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no. 1, February, 1929

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime book. New series, no. 2. The devil's

telephone.

(In Strand magazine, Nov., 1928)

© lc. Jan. 4, 1929; A ad int. 12188; pubd. Nov. 7, 1928; Christy &
Moore, ltd., London. 1

Athearn, Clarence Royalty, 1895-

The religious education of Alexander Campbell, morning
star of the coming reformation, by Clarence R. Athearn. St.

Louis, Mo., The Bethany press
t

c
1928]

204 p. xx pi. (incl. front., ports., map, facsims.) 23icm .

Bibliography: p. 203-204.

© Dec. 6, 1928; 2c. and aff. Dec. 31; A 3440; C. R. Athearn, Maiden,
Mass. (29-785) 2

Bacheller, Irving Addison, 1859-

The House of the three ganders, by Irving Bacheller. Indi-

anapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

315 p. illus. 19|cm .

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 26 ; A 2792 ; Irving Bacheller, Win-
ter Park, Fla. (29-26042) 3

Barker, Elsa.

The cobra candlestick, by Elsa Barker. New York, J. H.
Sears & company, inc.

[

c
1928]

viii, 293 p. 20cm .

"Third printing, November, 1928."

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 : aff. Jan. 11 ; A 3721 ; J. H. Sears &
co., inc. (29-1199) 4

Bedell, Arthur Joseph, 1879-

Photographs of the fundus oculi; a photographic study of
normal and pathological changes seen with the ophthalmo-
scope, by Arthur J. Bedell ... An atlas containing 95 plates,

324 single pictures and 272 stereoscopic photographs. Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1929.

317 p. 95 pi. 26cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Jan. 2, 1929; 2c. and aff. Jan. 3; A 2569; F. A. Davis co.

(29-900) 5

Beerbohm, Max, 1872-

The dreadful dragon of Hay hill
t
bV] Max Beerbohm. Lon-

don, W. Heinemann, ltd., 1928.

2 p. 1., Ill,
t2] p. col. front. 24cm .

© lc. Jan. 3, 1929 ; A ad int. 12182 ; pubd. Nov. 8, 1928 ; M. Beerbohm
Rapallo, Italy. (29-2128) 6

Bennett, Arnold.

Piccadilly.
t
chap.] 7 (contd.), 8.

(In Film weekly magazine)

© lc. Jan. 7, 1929; A ad int. 12193: pubd. Nov. 12, 1928; A. Bennett,
London. 7
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Bennett, Arnold.

Piccadilly.
t
chap.] 8 (contd.)

(In Film weekly magazine)
© lc. Jan. 14, 1929 ; A ad int. 12223 ;

pubd. Nov. 19, 1928 ; A. Bennett,

London. 8

Benson, Edward Frederic.

The witch-ball.

(In Woman's journal magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 11, 1929; A ad int. 12216; pubd. Nov. 15, 1928; E. F. Benson,
London. 9

Berry, George Keys, 1854-

The eight leading churches, their history and teaching, by

G. K. Berry ... Kev. eel. Portland, Ore., The author, 1928.

263, [3] p. front, (port.) 20|cm .

"Works consulted" : p. [7]-8.

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 3444 ; G. K. Berry, Portland, Or.

(29-943) 1G

Berry, William Ransted.

The justice of Allah, by William Ransted Berry. Boston,

Hale, Cushman & Flint ^1928]
4 p. 1., 3-314 p. 19|cm .

© Oct. 27, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 3543 ; Hale, Cushman & Flint,

inc. (29-799) 11

Bezanson, Anne.
Earnings and working opportunity in the upholstery weav-

ers' trade in 25 plants in Philadelphia; an experiment in co-

operative research, by Anne Bezanson ... Philadelphia, Uni-
versity of Pennsylvania press, 1928.

2 p. 1., iii-xix, 131 p. incl. tables, diagrs. 24cm . (Half-title: Indus-
trial research department, Wharton school of finance and commerce,
University of Pennsylvania. Research studies, i)

© Dec. 28, 1928; 2c. and aff. Jan. 7, 1929; A 3579; University of Penn-
sylvania press. (29-904) 12

Birkenhead, Frederick Edwin Smith, 1st earl, 1872-

More famous trials, by the Bt. Honourable the Earl of

Birkenhead ... London, Hutchinson & co., ltd. [1928]

xi p., 1 1., 15-310 p. incl. front, plates, ports., facsims. 24cra
.

Contents.—Marie Antoinette.—Charles Peace.—Joan of Arc.— By-
waters and Thompson.—Charles i.—The Seddon case.—Francis Bacon.

—

Mrs. Maybrick.—Major Strangeways.—Madeleine Smith.—The Duchess
of Kingston.—The murder of Dr. Parkman.—James Scott, duke of Mon-
mouth.—The Yelverton case. — Jonathan Wild. — Burke and Hare.

—

Colonel Nicholas Bayard.—William Cobbett—The Marquise de Brin-
villiers.—Landru.
© lc. Dec. 22, 1928 ; A ad int. 12186

;
pubd. Oct. 25 : Doubleday, Doran &

co., inc., Garden City, N. Y. (29-1938) 13

Blanchard, Charles Elton, 1868-
A text-book of ambulant proctology, by Charles Elton

Blanchard ... Illustrated with many photographs and draw-
ings in the text and with several full page plates. Youngs-
town, O., Medical success press, 1928.

2
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Blanchard, Charles Elton—Continued
404 p. col. front., illus. 23|cm .

© Dec. 12, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 21 ; A 3513 : C. E. Blanchard, Youngs-
town, O. (29^689) 14

Bower, Albert Gordon, 1890-

Communicable diseases for nurses and mothers, by Albert

G. Bower ... and Edith B. Pilant ... With foreword by Eliza-

beth F. Miller ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1929.

2 p. 1., 9-327 p. illus., col. plates. 20icm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 3508 : W. B. Saunders co.

(29-901) 15

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 18, 19.

(In British weekly)
© 1c. each Jan. 5. 1929; A ad int. 12191 : pubd. Nov. 8, 15, 1928; D. K.

Broster, London. 16

Bryner, Edna.
While the bridegroom tarried, by Edna Brvner ... New

York, E. P. Dutton & co., inc.
[

c1929
]

5 p. 1., 3-345 p. 20cm .

© Jan. 1, 1929: 2c. Jan. 12: aff. Jan. 10: A 2778; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-1194) 17

Burnet, John, 1863-

Platonism, by John Burnet ... Berkeley, Calif., University
of California press, 1928.

3 p. 1., 130 p. 23^cm . {Half-title: Sather classical lectures, v. 5. 192S)
© Nov. 22, 1928; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 10; A 3520: University of Cali-

fornia press. (29-941) 18

Cecil, Edgar Algernon Robert Gascoyne-Cecil, viscount, 1864-
The way of peace, essays and addresses, by Yiscount Cecil.

London, P. Allan & co. ltd.
r
1928]

4 p. L, 256 p. front, (port.) 23cm .

© lc. Jan. 9, 1929 ; A ad int. 1220G : pubd. Nov. 13, 1928 : Edgar Algernon
Robert, Yiscount Cecil, London. (29-2232) 19

Cole, George Douglas Howard, 1889-
Superintendent Wilson's holiday, by G. D. H. and M. Cole

... London [etc.] W. Collins sons & co. ltd. [1928]
v, 282 p. 19£cm .

© lc. Jan. 3, 1929: A ad int. 12200: pubd. Nov. 8, 1928: G. D. H. Cole
and Margaret Isabel Postdate Cole, Oxford, England.
(29-1681) 20

Connell, Richard.
Murder at sea, by Richard Connell. New York, Minton,

Balch & company, 1929.
257 p. 19*cm .

© Jan. 2, 1929: 2c. Jan. 7: aff. Jan. 11 : A 8657; R. Connell. New York
(29-1189) 21

Coppard, Alfred Edgar, 1878-
Silver circus; tales by A. E. Coppard. [London] J. Cape

[1928]

3
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Coppard, Alfred Edgar—Continued

288 p 19* cm .

Contents.—Silver circus.—Darby Dallow tells his tale.—That fellow

Tolstoy. Rifki.—The ape and the ass.—The martyrdom of Solomon.—

Fine feathers.—The almanac man.—A looking-glass for Saint Luke—
The birthday party.—The third prize.—The presser.—Adolf Plum-

flower __purl and plain.—Faithless Phoebe—Polly Morgan.

© lc. Dec. 5, 1928 ; A ad int. 12203
;
pubd. Oct. 8 ; A. E. Coppard, Skir-

mett, Henley-on-Thames, England. (29-1967) 22

Dearden, Harold.

The other Mr. Holmes.
(In London Sunday dispatch)

© lc. Jan. 8, 1929; A ad int. 12190; pubd. Nov. 11, 1928; H. Dearden,

London. 23

Wickedest of all.

(In London Sunday dispatch)

© lc. Jan. 15, 1929; A ad int. 12229; pubd. Nov. 18, 1928; H. Dearden,

London. 24

Deeping, Warwick.
Roper's row. [Instalment 5]

(In Woman's journal magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 9, 1929; A ad int. 12210; pubd. Nov. 15, 1928; George War-
wick Deeping, Weybridge, Surrey, England. 25

Dell, Ethel May.
The altar of honour.

t
pt. 2

:
chap. 3-8.

(In Strand magazine, Nov., 1928)

© lc. Dec. 26, 1928 ; A ad int. 12214 ; pubd. Oct. 24 ; Ethel Mary Savage,

Ewhurst, Surrey, England. 26

Dimock, Marshall Edward, 1903-

... Congressional investigating committees, by Marshall Ed-
ward Dimock ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1929.

vii, 9-182 p. 24|cm . (Johns Hopkins university studies in historical

and political science ... ser. xlvit, no. 1)
Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1928.
Bibliography: p. 177-178.

© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aft. Jan. 3. 1929 ; A 2562 ; Johns Hopkins press.

(29-906) 27

Dippy, Albert W.
Advertising production methods; processes, methods and

materials with practical suggestions for their use, by Albert

W. Dippy ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

x, 318 p. inch front., illus. plates (part col.) 23>ra
. $4.00

© Jan. 2, 1929 ; 2c. and aff . Jan. 4 ; A 2598 ; McGraw-Hill book co., inc.

(29-1000) 28

Disciples of Christ.

Survey of service; organizations represented in Interna-

tional convention of Disciples of Christ. St. Louis, Christian
board of publication

t

c
1928]

723 p. illus., diagrs. 25cm .

Maps on lining-papers.
William R. Warren, general editor.
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Disciples of Christ—Continued
Errata slip inserted before p. [3]

© Aug. 2, 1928 ; 2c. and aft'. Dec. 31 ; A 3441 ; Christian board of publi-

cation. (29-664) 29

fDodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898.

Alice's adventures in Wonderland, by Lewis Carroll ^pseud.^

original Tenniel illustrations. Chicago, A. Whitman & co.

[•192S]

160 p. incl. front., illus. 21cni
. [A just right book]

© Oct. 3, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 26 ; A 2764 ; Albert Whitman & co.

t
© introduction] (28-26941) 30

Duffield, Anne.
Predestined. [Instalment 7]

(In Home magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 15, 1929; A ad int. 12227; pubd. Nov. 17, 1928; A. Duffield,

London. 31

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

A call to the wild, by Lord Dunsany.
(In Britannia magazine)

© lc. Jan. 12, 1929; A ad int. 12222; pubd. Nov. 16, 1928; E. J. M. D.
Plunkett. Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meath, Ireland.

32

Edginton, Helen Marion.

Life isn't so bad, by May Edginton. [Instalment 3
D

{In My home magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 7, 1929 ; A ad int. 12225 ; pubd. Nov. 10, 1928 ; Helen Marion
Edginton Baily, i. e. Mrs. Frank E. Baily, London. 33

Fiske, George Walter, 1872-

The changing family; social and religious aspects of the

modern family, by George Walter Fiske ... New York and
London, Harper & brothers, 1928.

xvi p., 1 1., 324 p., 1 1. 21cm .

"First edition."

"Selected bibliography" : p. 319-320.

© Dec. 29, 1928: 2c. Dec. 27; aff. Jan. 2, 1929: A 3480; G. W. Fiske,
Oberlin, O. (29-907) 34

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

... The house in Tuesday market. New York, A. A. Knopf,
1929.

4 p. 1., 3-281, [1] p., 1 1. 19^cm .

At head of title : J. S. Fletcher.

© Jan. 4, 1929 : 2c. Jan. 10 ; aff. Jan. 8 : A 2727 ; J. S. Fletcher, Dorking,
Surrey, England. (29-1083) 35

Fogg, Walter.

One thousand sayings of history presented as pictures in

prose, by Walter Fogg. Boston, Mass., The Beacon press, inc.,

1929.

vi, 919 p. 23£cm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 7 : A 3548 ; Beacon press, inc.

(29-1093) 36
5
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Gerard, Louise.

The winds of desire. [Instalments 7, 8
3

(In London People)

© lc. each Jan. 15, 1929; A ad int. 12228; pubd. Nov. 18, 25, 1928;

L. Gerard, London. 37

Goldzieher, Maximilian A 1883-

The adrenals ; their physiology, pathology and diseases, by

Max A. Goldzieher ... New York, The Macmillan company,

1929.

x, 436 p. illus. 22^cm .

Bibliography : p. 323-420.

© Jan. 2, 1929 : 2c. and aff. Jan. 3 ; A 2572 ; Macmillan co.

(29-690) 38

Graham, Stephen, 1884-

The lay confessor
t
by

3
Stephen Graham. London, E. Benn

limited [1928]

319, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 5, 1928; A ad int. 12202; pubd. Oct. 13; S. Graham, London.
(29-1680) 39

Hay, James, 1881-

The hidden woman, by James Hay, jr. ... New York,

Dodd, Mead & company, 1929.

5 p. 1., 258 p. 19*cm .

© Jan. 4, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 7 ; A 2665 ; J. Hay, jr.. Asheville, N. C.

(29-928) 40

Hearn, Sir Walter Risley, 1853-

Some recollections ; memories of thirty-five years in the con-

sular service, by Sir Walter Risley Hearn ... London, E.

Nash & Grayson, limited, 1928.

259, [1] p. front, (port.) plates. 23icm .

© lc. Jan. 3, 1929; A ad int. 12183 ; pubd. Nov. 8, 1928 ; Sir W. R. Hearn,
London. (29-1973) 41

Herbert, Alan Patrick, 1890-

Honeybubble & co., by A. P. Herbert. London, Methuen &
co. ltd. [1928]

222 p., 1 1. illus. 19i
cm

.

Contents.—Mr. Honeybubble.—Little talks.—What Tommy saw at
Brighton.— More about George.—Odd lots.—Suburban scenes.—Insin-

cere flatteries.

© lc. Jan. 4, 1929; A ad int. 12187; pubd. Nov. 8, 1928; A. P. Herbert,
London. (29-1538) 42

Heron, Henrietta, ed.

Christian Endeavor playlets, short, bright, different, edited

by Henrietta Heron. Cincinnati, O., The Standard publish-

ing company
[

c
1928]

158 d 23-cm

© Dec. 26. 1928; 2c. Jan. 2, 1929; aff. Dec. 29, 1928; A 2583; Standard
pub. co. (29-1038) 43

Heyer, Georgette.

The masqueraders, by Georgette Heyer. New York, Long-
mans, Green and co., 1929.
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Heyer, Georgette—Continued
viii, 344 p. 191cm .

© Jan. 7, 1929 ; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 10 ; A 2800 ; Longmans, Green &
co. (29-1191) 44

Higginson, Alexander Henry, 1876-

Hunting in the United States and Canada ; being an illus-

trated history of each of the hunt clubs and individual packs

on the North American continent, and presenting first-hand

information of early colonial foxhunting, hitherto unpublished,

as well as reproductions of portraits of early celebrities the

existence of which has not been known to hunting men. By
A. Henry Higginson & Julian Ingersoll Chamberlain. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xxix p., 1 1., 369 p., 1 1. col. front., plates, ports., fold. maps. 29°™.

"Of an edition of four hundred and fifty numbered copies this is num-
ber 441 ..." Signed: A. Henry Higginson, Julian Ingersoll Chamberlain.

The authors' The hunts of the United States and Canada, published
in 1908, contained the narratives of about 50 hunts then in existence.
The present much enlarged work not only brings the history to date but
also deals with the past. cf. Pref.

"First edition."

© Dec. 18, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 2. 1929 ; A 2570 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-897) 45

Hood, George William, 1886-

Horticulture, elementary and practical, prepared especially

for those interested either in home or commercial horticulture,

by George W. Hood ... 3d ed., thoroughly rev. Illustrated

with 156 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

ix, 17-382 p. illus. (inch plans) 21cm .

Earlier editions published under title : Farm horticulture.
Lettered on cover : Farm horticulture.

© Jan. 2, 1929 : 2c. Jan. 3 : aff. Jan. 4 ; A 3534 : Lea & Febiger.
(29-896) 46

Hoskins, Frank W.
The history of Methodism in Pensacola, Florida; its rise

and progress, by F. W. Hoskins ... Nashville, Dallas
t
etc.j

Publishing house M. E. church, South ^1928]
120 p. front., plates, ports. 19cm .

© Nov. 28, 1928; 2c. Dec. 3: aff. Dec. 5: A 257$; F. W. Hoskins, Pensa-
cola, Fla. (29-1033) 47

Housman, Laurence.
Hop-o'-Me-Heart.
(In Nash's magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 9. 1929 ; A ad int. 12201 ; pubd. Nov. 16, 1928 ; L. Housman,
Somerset, England. 48

The Humorist, v. 13, no. 334, Dec. 29, 1928.

© lc. Jan. 12, 1929: A ad int. 12221: pubd. Dec. 22, 1928: George
Newnes, ltd., London. 49

v. 13, no. 335, Jan. 5, 1929.

© lc. Jan. 9, 1929; A ad int. 12209 : pubd. Dec. 29, 1928; George Newnes.
ltd., London. 50

7
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Ibotson, Edward Cecil Brearey, 1873-
Partnerships, combinations and antagonisms in disease, by

Edward C. B. Ibotson ... Philadelphia, F. A. Davis com-
pany, 1929.

348 p. front., ports. 221cm .

Bibliography : p. 331-335.

© Jan. 2, 1929; 2c. and aft. Jan. 3; A 2566; F. A Davis co
(29-688)

" LO '

51

Imlay, Lorin Everett, 1864-
Mechanical characteristics of transmission lines, by L E

Imlay . .

.
East Pittsburgh, Pa., Westinghouse technical ni*ht

school press, 1928.
to

vii, 72, [2] p. illus. (incl. map) diagrs. 31cm
"References" at end of most of the chapters

© Dec 15 1928; 2c. and aff. Dec. 31; A 3476;' Westinghouse technicalnight school press. (29-1013)
lecnmcai

Jelliffe, Smith Ely, 1866-
Diseases of the nervous system; a text-book of neurology

and psychiatry, by Smith Ely Jelliffe ... and William A
White ... 5th ed., rev., rewritten and enl.; illustrated with
476 engravings and 13 plates. Philadelphia, Lea & Febiger

S^7~117
£.p - i

llus " xm P1
- (Part col., part fold.) diagrs 24"°

Bibliographical foot-notes.
J "wgrs. z± .

® (i^i)
29; 2c - Jan - 3; afe - Jan - 4; A 3535; Lea & Febi^-

53
Li Ah San, Edith May Forbes.
My life as the wife of a Chinaman, by Edith May Forbes

(Mrs. Edith May Li Ah San) .Instalment 2] (Hidden se-
crets of Limehouse)

(In Thomson's weekly news)
© lc. Jan. 10, 1929: A ad int. 12211; pubd Nov 17 1Q2K- a™>™-„

weekly, inc., New York '
928

'
Ame^can

54
Lodge, Sir Oliver Joseph, 1851-
Why I believe m personal immortality, by Sir Oliver Lodge.Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929vin p., 1 1., 206 p. 19£cm .

J ' '

@S ^jgj^ "* J«n
-
4

>
1929: A 3557; Doub.eday, Doran &

55
London opinion, v. 99, no. 1292, Jan. 1929
@
N^n^ltlSon

A " ^^ *** ** 28
> **»* <*»

v. 99, no. 1293, Jan., 1929.

ge
56

@
London' ^ 1929; A ad int 1222°

; *** Ja»' ^ ^orge Newnes, ltd.,

57
McClung, Clarence Erwin, 1870- ed
Handbook of microscopical technique for workers in bothanimal and plant tissues . . . Edited by C. E. McClung with
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McClung, Clarence Erwin—Continued

forty-three illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc., 1929.

xiv, 495 p. illus. 241cm .

"In two previous texts, 'General cytology' and 'Special cytology',

edited by Dr. Cowdry, experts in various fields of biology have pre-

sented the results of their investigations. In the present work, which
extends the series, the methods involved in these and similar studies

are given."—Pref.

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 3 : aff. Jan. 5 ; A 2633 ; Paul B. Hoeber, inc.

(29-672) 58

McDonald, Milo Francis.

Learning in the high school, by Milo F. McDonald ... New
York, Eastern publishing company

[

c1928
]

ix, 194 p. inch forms. 20cm .

"Supplementary readings" : p. 194.

© Nov. 1, 1928: 2c. Nov. 19; aff. Dec. 15; A 3452; Eastern pub. co.

(29-677) 59

McGrew, Thomas Fletcher.

Practical poultry keeping, for the poultryman, the poultry

farmer and the back-yard poultry keeper, by Thomas F.

McGrew. New York, T. Nelson and sons, 1928.

vi p., 1 1., 214 p. illus. 19i
cra

.

© Dec. 31, 1928 ; 2c. Jan. 4, 1929 ; aff. Jan. 3 ; A 2593 ; Thomas Nelson &
sons. (29-895) 60

McKenna, Stephen, 1888-

The shadow of Guy Denver, by Stephen McKenna ... New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

6 p. 1., 3-326 p. 19i
cm

.

© Jan. 4, 1929 : 2c. and aff. Jan. 7 : A 2667 : Dodd, Mead & co., inc.

(29-929) 61

McLellan, Hugh.
Hugh McLellan's sermons ... St. Louis, Mo., The Bethany

press, 1928.

151 p. 20cra
.

© Mar. 14, 1928; 2c. and aff. Dec. 31: A 343S ; H. McLellan, Winches-
ter, Ky. (29-944) 62

McNeile, Herman Cyril.

Temple tower, by Sapper ^pseud.^ chap. 2 [(contd.)], 3.

(In London magazine, Dec, 1928)
© lc. Jan. 11, 1929-; A ad int. 12217; pubd. Nov. 15, 1928; H. C. Mc-

Neile, Territet, Switzerland. 63

Major, W. Montgomery.
[Introduction by Montgomery Major in the book entitled]

Alice's adventures in Wonderland, by Lewis Carroll ^pseud.^

original Tenniel illustrations. Chicago, A. Whitman & co.

^1928]
160 p. incl. front., illus. 21cm .

© Oct. 3, 1928; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 26; A 2764; Albert Whitman & co.

64
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Malloch, Archibald Edward.
William Harvey, by Archibald Malloch ... With ten full-

page plates and three text illustrations. New York, P. B.

Hoeber, inc., 1929.

xi, 103 p. incl. front., illus., plates, ports., facsims. 20cm .

"Reprinted, with corrections, from the American journal of surgery
(new series, vol. v, nos. 3 and 4, September and October, 1928)"

"References": p. 98-103.

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 3; aff. Jan. 5; A 2632; Paul B. Hoeber, inc.

(29-1110) 65

Mansfield, Katherine, 1888-1923.

The letters of Katherine Mansfield, edited by J. Middleton

Murry ... London, Constable & co., ltd., 1928.

2 v. fronts, (ports.) 19*cm .

© lc. Dec. 26, 1928; A ad int. 12205; pubd. Oct. 29; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (29-1849) 66

Marshall, Bruce.

The little friend, by Bruce Marshall ... New York, The
Macaulay company, 1929.

299 p 19lcm .

© Jan. 4, 1929 ; 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 5 ; A 2660 ; Macaulay co.

(29-692) 67

Maze, Coleman Lloyd.

How to analyze costs, by Coleman L. Maze ... and John G.

Glover ... New York, The Ronald press company
t

c
1929]

xiii, 389 p. incl. illus., diagrs., forms. 22cm .

© Jan. 2, 1929; 2c. and aff. Jan. 4; A 3560; Ronald press co.

(29-1001) 68

Metropolitan museum studies, v. 1, pt. 1, 1928. New York,
The Metropolitan museum of art, 1928.

2 p. 1., 112 p. illus. (incl. ports., facsims.) plates. 31-|cm . semiannual.
Includes bibliographies.

© Nov. 24, 1928 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 26 ; A 3523 ; Metropolitan museum
of art. (29-1016) 69

Mordaunt, Elinor, pseud.

Father and daughter, by Elinor Mordaunt. London, Hutch-
inson & co. ltd. [1928]

288 p. 19|cm .

American edition (Payson & Clarke, ltd.) has title: Too much Java.
© lc. Sept. 8, 1928 ; A ad int. 12192 ; pubd. July 13 ; Evelyn May Mor-

daunt, London. 70

[Morton, Guy Mainwaring]
Cause celebre. 2. The wife. By Peter Traill

v
pseud^

{In Sketch magazine, Nov. 21, 1928)
© lc. Jan. 18, 1929 ; A ad int. 12239 ; pubd. Nov. 20, 1928 ; G. M. Morton,

London. 71

Moss, Fred August.
Your mind in action; applications of psychology, by Fred

A. Moss ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1929.

10
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Moss, Fred August—Continued
3 p. L, [V]-x, 477 p. incl. illus., diagrs., forms, double front., pi. 21cm .

© Jan. 4, 1929 : 2c. and aff. Jan. 7 : A 3569 ; R. A. Moss, Washington.
(29-1037) 72

Neller, Earl.

"You Brutus" if you please, by Earl Neller ... St. Louis,

Mo., Mound city press, inc.
t

c
1929]

1 p. l., 238 p. I9icm .

"One example of what happens frequently in the Salvation army."

—

Foreword.
© Jan. 3, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 7 ; A 3570 ; E. Neller, Kirkwood, Mo.

(29-1096) 73

Nutting, Wallace, 1861-

Furniture treasury (mostly of American origin) All pe-

riods of American furniture with some foreign examples in

America, also American hardware and household utensils, by
Wallace Nutting; five thousand illustrations with descriptions

on the same page . . . Framingham, Mass., Old America com-
pany

[

c1928
]

2 v. of illus. (incl. facsims.) 28cm .

© Nov. 5, 1928; 2c. Nov. 7: aff. Dec. 8; A 3524; W. Nutting, Framing-
ham, Mass. (29-560) 74

Nyberg, Joseph Antpnius.

Plane geometry, by Joseph A. Nyberg ... New York, Cin-
cinnati

t
etc.] American book company

t

c
1929]

viii, 292 p. col. front., illus., diagrs. 19cm .

© Jan. 2, 1929 : 2c. and aff. Jan. 5 ; A 2603 ; Amer. book co.

(29-1111) 75
Oakes, Lois.

Essentials of gynaecology for nurses; a brief course of ques-

tions and answers for examination candidates, by Lois Oakes
... with an introduction by A. Leyland Robinson ... London
& New York, G. P. Putnam's sons [1928]

2 p. 1., vii-xii, 215 p. 19cra
.

© lc. Jan. 5, 1929 ; A ad int. 12194 ; pubd. Nov. 9, 192S : G. P. Putnam's
sons. (29-1817) 76

Osgood, Herman Ashton, 1890-

... Teeth & jaws Koentgenologically considered; three hun-
dred and fifty-eight Koentgen-ray studies on seventy-three
full-page plates and sixty diagrammatic line cuts, by Her-
man A. Osgood ... 2d ed. rev. New York, P. B. Hoeber, inc.,

1929.

xx, 135, [1] p. illus., lxxiii pi., diagrs. 274cm . (Added t.-p.: Annals
of Roentgenology ... ed. by J. T. Case ... v. 5)

Letterpress descriptive of each plate on verso of preceding plate.
Brief series title at head of t.-p.

Bibliography: p. 131-135.

© Jan. 2, 1929 : 2c. Jan. 3 ; aff. Jan. 5 ; A 2635 : Paul B. Hoeber, inc.
(29-1006) 77

Osmond, Alfred, 1861-

Married sweethearts, a romance of the Rockies, by Alfred
Osmond ... 1st ed. [Salt Lake Citv, The Deseret news press,
c1928

]

11
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78 pt. 1, n. s., v. 26

Osmond, Alfred—Continued
3 p. 1.. [7]-336 p. 20cm .

© Nov IT, 1928 ; 2c. Jan. 5, 1929 ; aff. Jan. 3 ; A 3565 ; A. Osmond, Provo,

Utah. (29-925) 78

Padelford, Frank William, 1872-

The kingdom in the states ; a study of the missionary work

of state conventions, by Frank W. Padelford ... with intro-

duction by Howard B. Grose. Philadelphia, Boston [etc.]

The Judson press
[

c1928
]

9 p. 1., 3-197 p. 20cm .

"The historical statement relating to the early development of state

missions, as set forth in this volume, does not differ materially from
the story as told in The commonwealths and the kingdom [published

1913]"—Foreword.
© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1929 ; A 3458 ; Judson press.

(29-1030) • 79

Parsons, Floyd William, 1880- ed.

New Jersey; life, industries and resources of a great state,

editor-in-chief, Floyd W. Parsons ... associate editors, George

S. Burgess ... Edward Pierce Hulse ... Newark, N. J., New
Jersey state chamber of commerce, 1928.

xii, 404 p. col. front., illus. (incl. facsims.) col. plates, diagrs. 26cm .

© Dec. 22, 1928; 2c. and aff. Jan. 2. 1929; A 2567; New Jersey state

chamber of commerce. (28-26988) 80

Patrick, George Thomas White, 1857-

What is the mind? By George Thomas White Patrick ...

New York, The Macmillan company, 1929.

viii p., 2 1., 185 p. 20^cm . (Half-title: Philosophy for the layman se-

ries )

© Jan. 8, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 9 ; A 3599 ; Macmillan co.

(29-1094) 81

Punch, v. 175, no. 4557, Nov. 7, 1928.

© lc. Jan. 3, 1929 ; A ad int. 12185 ; pubd. Nov. 7, 1928 ; Herbert Heath-
er, London. 82

no. 4558, Nov. 14, 1928.

© lc. Jan. 9, 1929; A ad int. 12207; pubd. Nov. 14, 1928; Herbert
Heather, London. 83

Punch almanack, 1929. Punch, no. 4556A. Nov. 5, 1928.

© lc. Jan. 3, 1929; A ad int. 12184; pubd. Nov. 5, 1928; Herbert
Heather, London. 84

Ragatz, Lowell Joseph, 1897-

... The fall of the planter class in the British Caribbean,

1763-1833; a study in social and economic history, by Lowell
Joseph Ragatz . . . New York, London, The Century co.

c

c
1928]

xiv, 520 p. diagrs. 22icm . $5.00
At head of title : The American historical association.
Map on front lining-paper.
"An expansion of a University of Wisconsin doctoral dissertation

which was awarded the Justin Winsor prize of the American historical
association in 1926."—Pref.

"This volume is published from a fund contributed to the American
historical association by the Carnegie corporation of New York."

12
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Ragatz, Lowell Joseph—Continued
"Bibliographical note" : p. 461-490.

© Dec. 29. 1928 : 2c. and aff. Jan. 3, 1929 ; A 2574 ; American historical

association. (29-908) 85

Reuterdahl, Arvid, 1876-

The God of science, by Arvid Reuterdahl ... Minneapolis,

Minn., The Arya company, 1928.

xiv p., 1 1., 312 p. inch front. 22cm .

© Dec. 22. 1928 : 2c. Dec. 31 : aff. Dec. 28; A 3442 ; Arya co.

(29-942) 86

Richardson, Norval, 1877-

Dream boat, by Norval Richardson. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

3 p. 1., [3]-323 p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1929: 2c. and aff. Jan. 9: A 3597: N. Richardson* Gstaad,
Berne. Switzerland. (29-922) 87

Robinson, Daniel Sommer, 1888- comp.

An anthology of recent philosophy ; selections for beginners

from the writings of the greatest 20th century philosophers,

with biographical sketches, analyses and questions for discus-

sion, compiled by Daniel Sommer Robinson ... New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c
1929]

xi, [1], 674 p. diagrs. 22icm .

"Biographical and bibliographical sketches" : p. 645-662.

© Jan. 2. 1929: 2c. and aff. Jan. 4: A 3529 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-788) 88

Robinson, Edwin Arlington, 1869-

Sonnets. 1889-1927 [bv] Edwin Arlington Robinson. New
York, C. Gaige, 1928.

6 p. 1., 89 p., 1 1. 24cm .

"Five hundred and sixty-one numbered copies, of which five hundred
will be for sale, and nine copies on green paper, were printed by Wil-
liam Edwin Rudge. Each copy signed by the author. Typography by
W. A. Dwiggins. Distributed in America by Random house. Number
522."

This copy not signed.

© Nov. 1, 1928: 2c. Nov. 14: aff. Dec. 7: A 3518: Macmillan co.
(© ad-

ditional new poem] (28-26933) 89

R0lvaag, Ole Edvart, 1876-

Peder Victorious, a novel by O. E. Rolvaag ... translated

from the Norwegian, English text by Nora O. Solum ... and
the author. New York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. I., 350 p. I9*cm .

Carries on the theme of the author's "Giants in the earth".
© Jan. 4, 1929; 2c. Jan. 4: aff. Jan. 7: A 3576: Harper & bros.

(29-1081) 90

Ruck, Berta.

The Christmas crasher.

{In Hutchinson's magazine, Dec, 1928)
© lc. Jan. 8, 1929: A ad int. 12226; pubd. Nov. 12, 1928; Berta Ruck

Oliver, Clewer Green, Windsor, England. 91

13
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92 pt. 1, n. s., v. 26

Sanborn, Pitts.

Prima donna, a novel of the opera, by Pitts Sanborn. Lon-
don, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

5 p. I., 616 p. 2l cra
.

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 10; A 2801 : Longmans, Green & co.

(29-1195) 92

Scott, Temple, 1864-

Oliver Goldsmith bibliographically and biographically con-

sidered; based on the collection of material in the library of

W. M. Elkins, esq. By Temple Scott, with an introduction by
A. Edward Newton. New York, The Bowling green press,

1928.

xix, 368 p. col. front., illus. (incl. facsims.) ports. 27cm .

© Dec. 22, 1928 : 2c. and aft. Jan. 2, 1929 ; A 3483 ; W. M. Elkins, Elkin
Park. Pa. (29-913) 93

Sherson, Erroll Henry Stuart, 1858-

Townshend of Chitral and Kut, by Erroll Sherson ; based on

the diaries and private papers of Major-General Sir Charles

Vere Townshend, k. c. b., d. s. o. ... London, W. Heinemann
ltd. [1928]

8 p. 1., 411 p. front., plates, ports. 221cm .

© lc. Dec. 29, 1928 ; A ad int. 1219-5
; pubd. Nov. 1 ; E. H. S. Sherson.

London. (29-1974)
' 94

[Small, Austin J.]

Down river, by Seamark
v
fseud.^ Nov. 10, 12-14, 1928.

[4 instalments]

{In London Daily express)
© lc. each Jan. 8, 1929: A ad int. 12198; pubd. Nov. 10, 12-14, 1928;

A. J. Small, London. 95

Smith, Edward Ehrlich, 1886- ed.

Adventures in reading, edited by E. Ehrlich Smith, Orton
Lowe

f
and] I. Jewell Simpson ... 4th—6th years. Illustra-

tions and cover design by Ryah R. Ludins. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc.
[

c1928
]

3 v. illus. 19icm
.

© Dec. 17, 1928; 2c. and aff. Jan. 4, 1929; A 3559; Doubleday. Doran &
co., inc. (29-1090) 96

Smyth, John Paterson.

A boys' and girls' life of Christ, by Archdeacon Paterson
Smyth ... London, Hoclder and Stoughton, limited

t

c1928]

318 p., 1 1. front., plates. 20i
cm

.

Maps on end-papers.
"First published September 1928."

© lc. Nov. 30, 1928 ; A ad int. 12181 ; pubd. Sept. 30 ; Hodder & Stough-
ton, ltd. (29-1987) 97

Steinman, David Bernard, 1886-

A practical treatise on suspension bridges ; their design, con-

struction and erection, by D. B. Steinman ... with appendices

14
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Steinman, David Bernard—Continued

on: Design charts for suspension bridges, The Florianopolis

bridge, The Ohio Kiver suspension bridge at Portsmouth, The
deflection theory, Chronological table of suspension bridges.

2d ed., rev. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chap-
man & Hall, limited, 1929.

2 p. 1„ iii-xii, 299 p. front., illus., diagrs. 24cm .

© Jan. 3, 1929 1

; 2c. Jan. 7: aff. Jan. 5; A 2658: D. B. Steinman, New
York. (29-1010) 98

tStewart, Alfred Walter] 1880-

The case with nine solutions, by J. J. Connington
{
pseud^

Boston, Little, Brown, and company, 1929.

4 p. 1., [3]-280 p. 19Fm .

© Jan. 2, 1929 : 2c. and aff. Jan. 8 : A 2712 ; Little, Brown, and company.
(29-923) 99

Stewart, Harry Eaton, 1887-

Physiotherapy; theory and clinical application, by Harry
Eaton Stewart ... 2d ed. rev. 92 illustrations. New York,
P. B. Hoeber, inc., 1929.

xvii, 395 p. illus.. diagrs. 23] rm
.

Bibliography: p. 382-384.

© Jan. 2. 1929: 2c. Jan. 3: aff. Jan. 5; A 2034: Paul B. Hoeber, inc.

(29-1007) 100

Stone, Mrs. Letta (Brock) 1879-

The West family register; important lines traced, 1326-

1928, by Letta Brock Stone ... Washington, D. C, W. F.
Roberts company, inc., 1928.

xi, 493, [1] p. plates, ports., fold, maps, fold, geneal. tables, 2 col.

coats of arms (incl. front.) 24cm .

"Limited edition of 300."

© Dec. 24. 1928: 2c. and aff. Jan. 9, 1929; A 3592: L. B. Stone, Wash-
ington. (29-932) 101

The Sunny mag. v. 8, no. 43, Jan., 1929.

© lc. Jan. 12. 1929: A ad int. 12219: pubd. Dec. 18. 1928: George
Newnes, ltd., London. 102

Synon, Mary.
The good red bricks, by Mary Synon. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.
4 p. 1.. vii-ix. 287. [1] p. 19£cm .

© Jan. 2. 1929: 2c. and aff. Jan. 9: A 3590: M. Synon, Chicago.
(29-924) 103

Television, v. 1, no. 10, Dec, 1928.

© lc. Jan. 4, 1929: A ad int. 12189: pubd. Nov. 30, 1928: Television
press, ltd.. London. 104

Undset, Sigrid, 1882-
The snake pit, by Sigrid Undset, translated from the Nor-

wegian by Arthur G. Chater. New York, London, A. A.
Knopf, 1929.

15
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Undset, Sigrid—Continued
3 p. L, 3-301, [1] p. 21i

cm
.

Sequel to : The axe.

© Jan. 4, 1929 : 2c. Jan. 10 : aff. Jan. 8 ; A 2726 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-1082) 105

Van Doren, Mark, 1894- ed.

An anthology of world poetry, edited by Mark Van Doren

;

in English translations by Chaucer, Swinburne, Dowson, Sy-

mons, Rossetti, Waley, Herrick, Pope, Francis Thompson,
E. A. Robinson and others. New York, A. & C. Boni, 1928.

lviii, 1318 p. 21£cm.

© Dec. 3, 1928: 2c. Jan. 16. 1929; aff. Dec. 4, 1928; A 3768; Albert &
Charles Boni, inc. (29-26038) 106

Vartanian, Parounak Hatch.

The law of automobiles in Ohio, by P. H. Vartanian ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

iv p., 1 1„ 532 p. 23cm .

© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1929 ; A 2565 ; Michie co.

(29-892) 107

Vines, Sherard.

Humours unreconciled, a tale of modern Japan, by Sherard

Vines. London, Wishart & company, 1928.

309, [1] p. 20cm .

© 1c. Jan. 5, 1929: A ad int. 12190; pubd. Nov. 9, 1928; S. Vines, Hull.

England. (29-1669) 108

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Nov.
(In Pearson's weekly magazine)

© 1c. Jan. 8, 1929; A ad int. 12197;
London.

Nov. 17, 1928.

(In Pearson's weekly)
© lc. Jan. 15, 1929 ; A ad int. 12230

London.

Wenham, Edward.
The collector's guide to furniture design (English and

American) from the Gothic to the nineteenth century, by Ed-
ward Wenham . . . Illustrated with examples of every period

and showing the evolution of modern styles. New York, Col-

lectors press, inc., 1928.

5 p. 1., 382 p. illus. 32cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 2653 ; Collector's press, inc.

(29-1017) 111

Who's who in woman's realm, South Bend—Mishawaka.
South Bend, Ind., Mirror press, inc., 1928.

3 p. 1., 180 p. illus. (ports.) 28cm .

"Edited by Leila Brechenser Rostiser."
© Dec. 31, 1928 ; 2c. Dec. 31 ; aff. Jan. 7. 1929 ; A 3549 : Mirror press.

inc. (29-773) il2
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Aldrich, Thomas Bailey, 1836-1907.

... The story of a bad boy [by] Thomas Bailey Aldrich,

illustrated by Henry C. Kiefer. New York, J. H. Sears &
company, inc.

[

c1928
]

vi p., 1 1., 245 p. front., plates. 211cm . (The father and son library)

© Oct. 10, 1928 : 2c. Jan. 14, 1929 ; aff . Jan. 11 ; A 3717 ; J. H. Sears &
co., inc. [© illustrations] (29-1565) 113

American association of university professors. Yale uni-

versity chapter.

Incomes and living costs of a university faculty; a report

made by a Committee on the academic standard of living ap-

pointed by the Yale university chapter of the American asso-

ciation of university professors, with a foreword by James
Rowland Angell ... edited by Yandell Henderson & Maurice
R. Davie. New Haven, Yale university press, 1928.

x, 170 p. incl. tables, diagrs. 21cm .

"The actual financial and domestic conditions which confront the
members of the Yale faculty."—Foreword.

© Dec. 14, 1928 : 2c. and aff. Jan. 2, 1929 ; A 3481 ; Yale univ. press.
(29-1324) 114

Auman, Orrin William, 1873-

By the help of the Infinite: a spiritual interpretation of
life

t
bv] Orrin William Auman. Boston. R. G. Badger ^1928]

87 p.*^ 19-£cm .

© Dec. 17. 192S ; 2c. and aff. Jan. 4. 1929 : A 3505 ; Richard G. Badger.
(2&-1308) 115

Ayres, Ruby Mildred, 1883-

Life steps in, by Ruby M. Ayres ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. l., 327 p. I9icm .

© Jan. 5. 1929 : 2c. and aff. Jan. 12 ; A 2789 : Doubledav. Doran & co.,

inc. (29-1193) 116

Barkley, Alice.

Towards the stars
f
bv] Alice Barklev. New York, H. Vinal

ltd., 1928.

8 p. 1., 106 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© Dec. 11, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 10. 1929 : A 2723 : Harold Vinal. ltd

(29-1460) 117

Bennett, Arnold.

Piccadilly, ^hap.] 9, 10.

(In Film weekly magazine)
© 1c. Jan. 21, 1929: A ad int. 12245: pubd. Nov. 20. 1928: A. Bennett.

London. Hg
Benson, Edward Frederic.

Paying guests, chap. 6, 7.

(In Woman magazine, Dec, 1928)
© lc. Jan. 17, 1929 ; A ad int. 12236 ; pubd. Nov. 20, 1928 ; E, F. Benson

London. liq
'
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Blair, Anne.
... Candlelight dreams

t
by] Anne Blair. New York, H.

Vinal limited
[

c1928
]

5 p. 1., 30 p. 16cm . (The friendly books)

Poems.
© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1929 ; A 3553 : Harold Vinal, ltd.

(29-1544) 120

Bland, Robert Henderson.

... The mirrored heart, a book of love poems. New York,

H. Vinal, ltd., 1928.

6 p. 1., 90 p. front, (port.) 211cm .

At head of title : R. Henderson Bland.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11, 1929 ; A 3644 : Harold Vinal. ltd.

(29-1473)
'

121

Booth, Charles G.

Gold bullets [by] Charles G. Booth ... New York, W. Mor-

row & company, 1929.

vi p., 1 1., 306 p. 20cm .

© Jan. 10, 1929 : 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 14 ; A 3685 ; William Morrow &
co., inc. (29-1198) 122

Bostelmann, Carl John.

April comes early
t
bv] Carl John Bostelmann. New York,

H. Vinal, ltd., 1928.

xvi, 111, [1] p. incl. front. 21 cra
.

Poems.
© Dec. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 5, 1929; A 3555; Harold Vinal. ltd.

(29-1537) 123

Boston. Museum of fine arts.

... Catalogue of Greek and Etruscan vases, i. Early vases,

preceding Athenian black-figured ware, by Arthur Fairbanks.

Cambridge, Mass., Pub. for the Museum of fine arts, Boston,

by the Harvard university press, 1928.

5 p. 1., 3-235 p., 1 1. illus., plates. 30^.
At head of title : Museum of fine arts, Boston.
"In 1895 the museum printed a catalogue of its Greek and Etruscan

vases which was prepared by Dr. Robinson, a book which is the ground-
work of the present volume. Shortly thereafter the book was with-
drawn from circulation because the rapid increase of the collection made
it out of date."—Foreword.

Includes bibliographies.

© Dec. 19, 1928; 2c. Jan. 7, 1929; aff. Dec. 31, 1928; A 2682; Museum
of fine arts, Boston. (29-1237) 124

Bowie, Walter Russell, 1882-
The Master ; a life of Jesus Christ, by Walter Russell Bowie

... New York, C. Scribner's sons, 1928.
xii p., 2 1., 3-328 p. 21 cra

.

© Dec. 5, 1928; 2c. Dec. 12; aff. Jan. 11, 1929; A 2788; Charles Scrib-
ner's sons. (29-1312) 125

Burdekin, Mrs. Katharine.
The burning ring, by Kay Burdekin. New York, W. Mor-

row & company, 1929.

18
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Burdekin, Mrs. Katharine—Continued
5 p. 1., 3-299 p. 20cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 12; aft Jan. 14; A 3686; William Morrow &
co., inc. (29-1197) 126

Burne, Harry H. A., illus.

[Illustrations] by Harry H. A. Burne
c
in the book entitled]

Mr. Midshipman Easy [by] Captain Marryat ... New York,

J. H. Sears & company, inc.
c

c
1928]

vii, [1], 376 p. front., plates. 21icm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11: A 3716; J. H. Sears &
co., inc. 127

[Illustrations] by Harry H. A. Burne
c
in the book entitled]

... Treasure Island [by
3
Robert Louis Stevenson ... New

York, J. H. Sears & company, inc.
c

c
1928]

vi p., 2 1., 3-279 p. front., plates. 21icm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3720; J. H. Sears &
co., inc. 128

Business reference library ... Chicago, Toronto, The John
A. Hertel co., 1929.

6 v. illus. 19cm .

Published in 1919 under title : Library of law, banking and business

;

in 1921 under title : Law, banking and business.
Paged continuously.
"Authorities consulted" : y. 1, 2d prelim, leaf.

Contents.—v. 1. Commercial law and legal forms, by F. H. Wag-
goner, E. T. Roe and E. G. Loomis.—v. 2. General law, patents, in-

surance, by F. H. Waggoner, W. D. Eaton, E. T. Roe and E. G. Loomis.

—

v. 3. Banking, bonds, credit, collections, by W. D. Eaton, F. H. Wag-
goner, E. T. Roe and E. G. Loomis.—v. 4. Finance, exchange, corporate
organization, ed. by W. D. Eaton and F. H. Waggoner.—v. 5. Business
letter writing and modern merchandising, by F. H. Waggoner.—v. 6.

Salesmanship and advertising, by F. H. Waggoner.
© Jan. 4, 1929 ; 2c. Jan. 11 : aff. Jan. 7 ; A 3637 ; John A. Hertel co.

(29-1235) 129

Caballero, Fernan, pseud, of Cecilia Bohl de Faber, 1796-

1877

La familia de Alvareda; novela original de costumbres

populares, por Fernan Caballero. edited with introduction,

exercises, notes, and vocabulary by William Samuel Hendrix
... and Ernest Herman Hespelt ... Boston, New York

t
etc.]

Ginn and company ^1928]
xx, 271 p. incl. front, (port.) illus. 171cm . (International modern

language series)

Bibliography: p. xix-xx.
© Dec. 11. 1928: 2c. Jan. 10. 1929: aff. Jan. 9: A 2793: William Sam-

uel Hendrix. Columbus. O., and Ernest Herman Hespelt. New York.
(29-1546) 130

Caspary, Vera.
The white girl, by Vera Caspary. New York, J. H. Sears &

company, inc.
[

c
1929]

3 p. 1., 305 p. 20cm .

© Jan. 3, 1920 : 2c. Jan. 14 : aff. Jan. 11 ; A 3712 ; J. H. Sears & co.. inc.

(29-1200) 131
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Cassel, Gustav, 1866-

Post-war monetary stabilization, by Gustav Cassel. New
York, Columbia university press, 1928.

3 p. 1., 109 p., 1 1. 20cm . {Half-title: Columbia university lectures.

Julius Beer foundation)

"These lectures are three of a series of six delivered ... at the Uni-
versity of Chicago and at Columbia university. The other three lec-

tures of the series are entitled 'The international movements of capital'

and appear in a volume on Foreign investments, published ... 1928."

Contents.—Inflation and stabilization of currencies.—The stabiliza-

tion of the value of gold.—The new gold standard.

© Dec. 7, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aft Dec. 13 ; A 3636 ; Columbia university

press. (29^1580) 132

Chase, Eleanor.

Pennagan place, by Eleanor Chase. New York, J. H. Sears

& co., inc.
[

c1928
]

3 p. 1., 336 p. 20cm .

"Second printing, November, 1928."

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 11 ; A 3715 ; J. H. Sears &
co., inc. (29^1202) 133

Dearden, Harold.

Woman's trunk crime.

(In London Sunday dispatch)

© lc. Jan. 22, 1929 ; A acl int. 12248 ; pubd. Nov. 25, 1928 ; H. Dearden,
London. 134

Dell, Ethel May.
The altar of honour.

t
pt. 2

3
chap. 9-16.

(In Strand magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 21. 1929 ; A ad int. 12244 ; pubd. Nov. 24, 1928 ; Ethel Mary
Savage, Ewhurst, Surrey, England. 135 •

Demarest, Phyllis Gordon.
Children of Hollywood, by Phyllis Gordon Demarest. New

York, The Macaulay company
t

c
1929j

319 p. 20cm .

© Jan. 10, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 2782 ; Macaulay co.

(29-1196) 13ft

De Vecchi, Paolo, 1847-

A discourse on divorce and its shameful abuse ; a disgrace to

civilization and a danger to the stability of a government, by
Paolo De Vecchi ... New York, Priv. print., 1928.

v p., 2 1., 68 p. incl. front, (mounted port.) 23cm .

© Dec. 11, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 10, 1929 ; A 2767 ; P. De Vecchi, New-
York. (29-1581) 137

Dorsey, George Amos, 1868-

Hows and whys of human behavior, by George A. Dorsey
... New York and London, Harper & brothers, 1929.

vii p., 1 1., 298 p., 1 1. 21icm .

© Jan. 4, 1929; 2c. Jan. 4; aff. Jan. 7; A 3577; G. A. Dorsey, New
York. (29-1261) 138
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Dunlap, Orrin Elmer, 1896-

Advertising by radio, by Orrin E. Dunlap, jr. ... foreword

by Merlin Hall Aylesworth ... New York, The Konald press

company
[

c1929
]

ix, 186 p. 22cm .

© Jan. 7, 1929 ; 2c. Jan. 11 : aft. Jan. 9 ; A 3652 ; Ronald press co.

(29-1425) 139

Dunton, James Gerald.

A maid and a million men ; the candid confessions of Leona
Canwick, censored indiscreetly by James G. Dunton. New
York, J. H. Sears & company, inc.

t

c
1928]

vii, 343 p. 20cm .

"Second printing, November, 1928."

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3722; J. H. Sears &
co., inc. (29-1201) 140

Fendell, Stanton J. D.

Stray leaves, by Stanton J. D. Fendell. New York, H. Vinal,

ltd., 1928.

7 p. 1., 81, [1] p. 201cm .

Poems.
© Dec. 11, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 10, 1929 ; A 2719 ; Harold Vinal, ltd.

(29-1463) 141

Frain, Hummel La Rue.
Factors influencing the collection of wage data; an exam-

ination of the relation between some influences relevant to

labor and the earnings of workers in certain standard machine
tool occupations as shown b}^ data supplied by a group of

plants in Philadelphia, by H. La Rue Frain ... [Philadelphia]
c1928.

45 p. incl. tables, diagr. 22i
cm

.

"This study is a preliminary release issued at the request of metal
manufacturing firms in the Philadelphia district."

© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 8, 1929 ; A 2708 ; H. L. Frain, Lans-
downe, Pa. (29-1234) 142

Gaily, Isabel Tracy.

... Harp strings
t
by] Isabel Tracy Gaily. New York, H.

Vinal limited
[

c1928
]

4 p. 1., 56 p. 16cm . (The friendly books)
Poems.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1929 ; A 3551 ; Harold Vinal, ltd.

(29-1543) 143

Gale, Marion Perham.
Vignettes in violet, bv Marion Perham Gale. New York,

H. Vinal, ltd., 1928.

7 p. 1., 85 p. 21cm .

Poems.
© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11, 1929 ; A 3643 ; Harold Vinal, ltd.

(29-1471) 144

Ganson, Mrs. Eve.
Desert mavericks, caught and branded by Eve Ganson; or,

Who's who on the desert, Santa Barbara, W. Hebberd, 1928.
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Ganson, Mrs. Eve—Continued
5 p. L, 54 p. incl. front., illus. 22i

cm
.

© Dec. 15, 1928: 2;c. and aff. Dec. 26; A 3510': E. Ganson, Los Angeles,

t© foreword, by William T. Hornaday, and addition of dramatis

personaej (29-1337) 145

Gardner, William Amory, 1863-

Groton myths and memories, by William Amory Gardner.

Groton, Mass., 1928.

vi p., 1 L, 142 p. front., plates, ports. 20cm .

A history of Groton school.

© Dec. 22, 1928; 2c. and aff. Jan. 10, 1929; A 2714; W. A. Gardner, Bos-

ton. (29-1438) 146

Gordon, Neil Elbridge, 1885-

... College chemistry, by Neil E. Gordon ... Yonkers-on-

Hudson, N. Y. and Chicago, 111., World book company
[

c1928
]

ix p., 1 1., 516 p. illus., diagrs. 21cm . (New-world science series, ed.

by J. W. Ritchie)

Table on lining-paper.

© Sept. 27, 1928; 2c. Dec. 13; aff. Oct. 20; A 2S03 ; World book co.

(29-1447) 147

[Goulet, Robert] fl. 1517.

Compendium on the magnificence, dignity, and excellence

of the University of Paris in the year of grace 1517. Lately

done into English by Robert Belle Burke for Josiah Harmar
Penniman ... Philadelphia, University of Pennsylvania
press; London, Oxford university press, 1928.

1 p. 1., 7-115 p. 22cm .

With reproduction of original t.-p.

"This edition of the Compendium Universitatis Parisiensis, the first

known English translation, consists of 1000 copies printed on rag paper
numbered 1 to 1000. This is copy no. 926."

Running title : Compendium Universitatis Parisiensis.
"An annotated translation of the Compendium of Robert Goulet."

—

Foreword.
© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 7, 1929 ; A 3578 ; University of Penn-

sylvania press. (29-1325) 148

Grabo, Carl Henry, 1881-

Exercises in the study and practice of narrative writing,

by Carl H. Grabo ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
[

c1928
]

cover-title, 47 p. 18i
cm

.

"These exercises have been prepared by Professor Grabo for use in
connection with his books, The technique of the novel and The art of
the short story."

© Dec. 5, 1928; 2c. and aff. Jan. 11, 1929; A 3648; Charles Scribner's
sons. (29-1211) 149

Green, Julia Boynton.
This enchanting coast, verse on California themes

t
by] Julia

Boynton Green. Los Angeles, The Times-mirror press, 1928.
63 p. front. 18*cm .

© Dec. 24, 1928; 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 9; A 3635; J. B. Green, San
Bernardino, Calif. (29-1472) 150
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Greene, Harry Andrew, 1889-

... The use and interpretation of educational tests; a hand-

book for the classroom teacher, by Harry A. Greene ... and
Albert N. Jorgensen ... New York

t
etc.] Longmans, Green

and co., 1929.

xxii p., 1 1., 389 p. illus., diagrs. 2(Hcm . (Longmans' education se-

ries)

Contains bibliographies.

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 10 ; A 2799 ; Longmans, Green &
co. (29-1436) 151

Greene, John Priest, 1849-

The fundamental virtues ; a study of success and failure, by
J. P. Greene . . . Liberty, Mo., The William Jewell press, 1928.

xxxi, 271, [1] p., 1 1. 19|cm .

A revision of an earlier work by the author entitled "Practical
morals", cf. Pref.

"Supplementary readings" : 1 leaf at end.

© Dec. 19, 192S : 2c. Dec. 26 ; aff. Dec. 21 : A 3625 ; J. P. Greene, Santa
Ana, Calif. (29-1456) 152

Grumbine, Harvey Carson, 1869-

... The chase
t
by] Harvey C. Grumbine. New York, H.

Vinal limited ^1928]
4 p. 1., 56 p. 16cm . (The friendly books)

Poems.

© Nov. 10, 1928 : 2c. and aff. Jan. 5, 1929 : A 3552 ; Harold Vinal, ltd.

(29-1542) 153

Hendrix, William Samuel, ed.

[Introduction, exercises, notes, and vocabulary by William
Samuel Hendrix and Ernest Herman Hespelt, in the book en-

titled] La familia de Alvareda : novela original de costumbres

populares, por Fernan Caballero ... Boston, Xew York
E
etc.]

Ginn and company
[

c1928
]

xx, 271 p. incl. front, (port.) illus. 171cm . (International modern
language series)

© Dec. 11. 1928: 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 9; A 2793; W. S. Hendrix,
Columbus, O.. and Ernest Herman Hespelt, New York. 154

Henmon, Vivian Allen Charles, 1877-

Achievement tests in the modern foreign languages, pre-

pared for the Modern foreign language study and the Cana-
dian committee on modern languages, by V. A. C. Henmon . .

.

New York, The Macmillan company, 1929.

xxvi p., 1 1., 363 p. incl. tables, diagrs. 24cm . (On cover: Publica-
tions of the American and Canadian committees on modern languages.
v. 5)

"Tests constructed and standardized by the American and Canadian
committees" : p. 4-6.

'Bibliography of modern foreign language tests other than those
listed in chapter i" : p. 345.

© Jan. 8. 1929; 2c. and aff. Jan. 9: A 3603; Macmillan co.

(29-1220) 155
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Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 10. Has words with the Whips.

(In Punch magazine)
© lc. Jan. 18, 1929 ; A ad int. 12238 ;

pubd. Nov. 21, 1928 ; A. P. Herbert,

London. • 156

Hoyt, Rosamund, 1868-1925.

Poems and prose
t
by] Rosamund Hoyt. Philadelphia, Priv.

print., 1928.

xiij p., 2 1., 3-106, [5] p. front., pi., ports. 21cm .

"Tlie edition consists of two hundred fifty copies for presentation

only."

© Dec. 21, 1928; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 27; A 2664; Daniel M. Hoyt,

Philadelphia. (29-1555) 157

Hunt clubs and country clubs in America. Boston, Priv. print.

C
D. B. Updike, The Merrymount press] 1928.

xxiii, 95 p. plates. 22|cm .

Contents.— Introduction, by F. H. Curtiss.— Fox-hunting in the

United States, by C. W. Whitney.—Evolution of the country club, by
C. W. Whitney.—Country clubs and hunt clubs in America, by E. S.

Martin.

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 7, 1929 ; A 3544 ; Frederic H. Curtiss,

Boston. (29-1494) 158

Johnson, Mrs. Georgia (Douglas)

An autumn love cycle [by] Georgia Douglas Johnson. New
York, H. Vinal, limited, 1928.

xix, 70 p., 1 1. inch front. 19|cm .

Poems.
© Dec. 21, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11, 1929 ; A 3645 ; Harold Vinal, ltd.

(29-1478) 159

Kiefer, Henry C, illus.

[Illustrations] by Henry C. Kiefer
t
in the book entitled]

The story of a bad boy
t
by] Thomas Bailey Aldrich ... New

York, J. H. Sears & company, inc.
[

c
1928]

vi p., 1 1., 245 p. front., plates, 21icm .

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 11 ; A 3717 ; J. H. Sears &
co., inc. 160

Kimball, Reginald Stevens.

Current-events instruction; a textbook of principles and
plans, by Keginald Stevens Kimball . . . with chapters by Paul
Klapper ... Daniel C. Knowlton ... Roy W. Hatch ... Leon-

ard O. Packard ... Boston, New York
t
etc.] Houghton Mif-

flin company
c

c
1929]

viii p., 1 1., 310 p. 19*cm . (Half-title: Riverside textbooks in educa-
tion, ed. by E. P. Cubberley)

"More important and useful of these weekly papers" : p. 26 ; "Most
important books for the current-events class" : p. 52-53 ; "A bibliogra-
phy of materials on the teaching of current events" : p. [291]-301.

© Jan. 9, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 3655 ; R. S. Kimball, Cambridge,
Mass. (29-1435) 161

Koch, Elmer J.

. . . The standard book on cost finding for printers, by Elmer
J. Koch ... Chicago, Dept. of education, United typothetae

of America, 1928.
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Koch, Elmer J.—Continued
127 p. illus., forms (part fold.) 28f

cm
. (Typothetae management

series

)

This text-book aims to present standard methods and practices in
accordance with the principles of the United typothetae of America.
The publication is approved by the Committee on education of the
United typothetae of America as its authorized book on cost finding and
is offered as a revision of, or to supplement, its Standard cost finding

svstem for printers, first published in 1909. cf. Pref. and Foreword.
© Dec. 20, 1928 ; 2c. Jan. 2, 1929 ; aff . Jan. 10 ; A 2760 ; United typothe-

tae of America, Chicago. (29-1578) 162

Latimer, Wendell Mitchell, 1893-

Reference book of inorganic chemistry, by Wendell M. Lat-

imer ... and Joel H. Hildebrand ... New York, The Macmil-
lan company, 1929.

viii p., 1 1., 442 p. illus., diagrs. 22^ cra
.

"Periodic table" and 'Atomic weights 1928" on back lining-paper.
"To complete the series begun with 'Principles of chemistry' by Hilde-

brand ... and continued with the 'Course in general chemistry' by Bray
and Latimer."—Pref.

© Jan. 8, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 9 ; A 3601 ; Macmillan co.

(29-1446) 163

Li Ah San, Edith May Forbes.

My life as the wife of a Chinaman, by Edith May Forbes
(Mrs. Edith May Li Ah San) [Instalment 3

3
Hidden secrets

of Limehouse)
(In Thomson's weekly news)

© 1c. Jan. 18, 1929; A ad int. 12243; pubd. Nov. 24, 1928; American
weekly, inc., New York. 164

[Louisville industrial foundation, incorporated]
Center of American markets, Louisville. [Louisville, c1928

]

60 p. illus., fold, plates, diagrs. 30cm .

Maps on lining-papers.
Foreword signed : Louisville industrial foundation, incorporated.

© Nov. 26, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 28 ; A 3567 ; Louisville industrial
foundation, inc. (29-1420) 165

McKendrick, Norman Shaw.
An epitome of United States history, by Norman S. McKen-

drick ... Exeter, N. H., The News-letter press, 1929.
91 p. 22cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. and aff. Jan. 12; A 2819; N. S. McKendrick, Exeter,
N. H. (29-1587) 166

Marryat, Frederick, 1792-1848.

... Mr. Midshipman Easy
t
by] Captain Marryat, illustrated

by Harry H. A. Burne. New York, J. H. Sears & company,
inc. [1928]

vii, [1], 376 p. front., plates. 2Hcm
. (The father and son library)

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3716; J. H. Sears &
co., inc. [© illustrations] (29L-1567) 167

Melville, Herman, 1819-1891.

... Moby Dick^ Herman Melville; illustrated by John D.
Whiting. New York, J. H. Sears & company, inc. ^1928]

viii p., 1 1., 533 p. front., plates. 2Ucm
. (The father and son library)© Oct. 10, 192S; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3719; J H Sears &

co., inc. [© illustrations] (29-1566) 168
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Montague, Charles Edward.
Wodjabet. [Published posthumously]

(In Windsor magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 23, 1929 ; A ad int. 12252 ;
pubd. Nov. 27, 1028 ; Doubleday,

Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 169

Morrison, William Eric.

A French grammar, by William Eric Morrison ... and Jean

Ch. Gauthier ... New York, Cincinnati [etc.] Americali book

company
[

c
1929]

ix, 479 p. incl. front., illus. 19cm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 4 ; aff. Jan. 5 ; A 2605; Amer. book co.
L© thor-

ough revision] (29-1218) 170

Muller, Julius Washington, 1867-

"Ever thine", a title not inappropriately chosen for a fairly

coherent selection of excerpts from the travel letters of J. W.
Muller; made into book form wholly without his knowledge
or consent for the diversion of friends of the Bartlett Orr
press. New York, 1928.

5 p. 1., 3-123 p. 2lcm .

"400 copies printed on antique book paper."

© Dec. 28, 1928; 2c. Jan. 9, 1920; aff. Jan. 10; A 2755: Bartlett Orr
press, New York. (29-1320) 171

National electric light association.

. . . Proceedings, v. 85. 51st convention, Million dollar pier,

Atlantic City, New Jersey, June 4 to 8, 1928 ... New York,
Published by The Association, 1928.

2 p. 1., ix-xiv p., 1 1., 1745 p. front, (port.) illus., maps, tables,

diagrs. 28±cm .

© Dec. 17, 1928; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 27; A 3477; Natl, electric light

assn., New York. 172

The Netherlands and the world war ; 'studies in the war his-

tory of a neutral, volume iv. The effect of the war upon
banking and currency, by Dr. G. Vissering ... and Dr. J.

W7esterman Holstijn ... War finances in the Netherlands,
1918-1922: The costs of the war, by ... H. W. C. Bordewyk
... New Haven, Yale university press; London, Humphrey
Milford, Oxford university press for the Carnegie endow-
ment for international peace, Division of economics and his-

tory, 1928.

x p., 3 1., [5]-226 p. tables. 25cm . [Carnegie endowment for inter-
national peace. Division of economics and history. Economic and so-
cial history of the world war. Netherlands series]

© Dec. 14, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1929 ; A 3482 ; Carnegie endowment
for internatl. peace, Washington. 173

Nye, Jean Palmer.
Leaves from the book of love [byj Jean Palmer Nye. New

York, H. Vinal, ltd., 1928.
5 p. 1., 58 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 11, 1929; A 3646: Harold Vinal, ltd.

(29-1475) 174
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Pate, Dell H.
Heartfelt lays

c
by] Dell H. Pate. New York, H. Vinal, ltd.,

1928.

7 p. 1., 73 p., 1 1. 19icm .

Poems.
© Dec. 14. 1928; 2c. and aff. Jan. 11, 1929; A 3642; Harold Vinal. ltd.

(29-1476) 175

Petronius Arbiter.

... The Satiricon; edited, with introduction and notes, by

Evan T. Sage ... New York & London, The Century co.

[

c1929
]

xl, 228 p. 21cm . (The Century college Latin series, M. B. Ogle, edi-

tor) $2.35
At head of title : Petronius.
Bibliography : p. 215-219.

© Jan. 5, 1929; 2c. Jan. S; aft'. Jan. 9; A 3611 ; Century co.
L© preface,

introduction and notesj (29-1209) 176

Pfaff, William.

A series of letters by William Pfaff to the Southern printer,

done into a Christmas book for 1928. New Orleans, Searcy &
Pfaff, limited, 1928.

88 p. illus. 23cm .

Cover-title : Travels of Bilfaf

.

© Dec. IT. 192S : 2c. Dec. 26 ; aff . Jan. 5, 1929 : A 3574 ; W. Pfaff, New
Orleans. (29-887) 177

Pierson, Harriet Wheeler.

Idling; or, Pastimes in rhyme, by Harriet Wheeler Pier-

son. Washington, D. C, Priv. print. [Presses of P. W. Wiley]

1928.

61 p. 15icra
.

© Nov. 22, 1928; 2c. and aff. Jan. 4. 1929; A 3530; H. W. Pierson, Wash-
ington. (29-1208) 178

Pitz, Henry C, illus.

[Illustrations] by Henry C. Pitz
t
in the book entitled] Ivan-

hoe [by] Sir Walter Scott ... New York, J. H. Sears & com-
pany, inc.

[

c
1928]

3 p. 1., 469 p. front., plates. 2Ucm
.

© Oct. 10, 1928: 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11 : A 3718; J. H. Sears &
co., inc. 179

Ponsonby, Arthur Augustus William Harry, 1871-

Falsehood in war-time, containing an assortment of lies cir-

culated throughout the nations during the great war, by Ar-
thur Ponsonby, m. p. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[1928]

3 p. 1., [9]-192 p. 19icm .

© Jan. 1, 1929; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 10: A 2777; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-1251) 180

Public utilities reports, containing decisions of the Public
service commissions and of state and federal courts. 1928D.
Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y., Public utilities

reports, inc.
[

c
1928]
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Public utilities reports—Continued
xxxv, 969 p. 23|cm .

© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1929 ; A 3474 ; Public utilities re-

ports, inc. 181

Punch, v. 175, no. 4559, Nov. 21, 1928.

© lc. Jan. 17, 1929; A ad int. 12235; pnbd. Nov. 21, 1928; Herbert
Heather, London. 182

Remington, Harold.

Remington on bankruptcy ... v. 1-19. [Supplement Sep-

tember 1928] ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company, 1928.

9 v. 22lcm .

© Dec. 20*1928; 2c. each Dec. 29; affs. Dec. 31; A 3461-3460; H. Rem-
ington, New York. [© additions and revisions] 183-191

Rice, Thurman Brooks, 1888-

Racial hygiene; a practical discussion of eugenics and race

culture, by Thurman B. Rice ... New York, The Macmillan
company, 1929.

xiv p., 1 1., 376 p. illus., diagrs. 22cm .

Bibliography: p. 371-372.

© Jan. 2. 1929 ; 2c. and aff. Jan. 3 ; A 2573 : Macmillan co.

(29-1233) 192

Roberts, Benjamin H.
Stray thoughts

t
bv] Benjamin H. Roberts & Dell Mae Rob-

erts. New York, IL Vinal, ltd., 1928.

5 p. l., 90 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© Dec. 11, 1928; 2c. and aff. Jan. 10, 1929; A 2724; Harold Vinal. ltd.

(29^-1457) 193

Sage, Evan Taylor, ed.

[Preface, introduction and notes, by Evan T. Sage, in the

book entitled] The Satiricon ... New York & London, The
Century co.

[

c1929
]

xl, 228 p. 21cm . (The Century college Latin series, M. B. Ogle,

editor

)

At head of title : Petronius.

© Jan. 5, 1929 ; 2c. Jan. 8 ; afe. Jan. 9 ; A 3611 ; Century co. 194

Sandine, Hilmer B comp.
Youthful champions for Jesus ; a new collection of true, in-

spiring stories for teen-age boys and girls, gleaned from many
sources and edited by Rev. Hilmer B. Sandine ... Chicago,

111., The Faith publishing house ^1928]
192 p. front. 18i

cm
.

© Dec. 7, 1928 : 2c. Dec. 31 : aff. Dec. 29 ; A 3604 ; H. B. Sandine, Chi-

cago. (29-1455) 195

Scott, Sir Walter, hart, 1771-1832.

... Ivanhoe [by] Sir Walter Scott, illustrated by Henry C.

Pitz. New York, J. H. Sears & company, inc.
[

c
1928]

3 p. 1., 469 p. front., plates. 21|cm . (The father and son library)

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 11 ; A 3718 ; J. H. Sears &
co., inc. [© illustrations] (29-1568) 196
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Sellery, George Clarke, 1872-

Medieval foundations of western civilization, by George C.

Sellery ... and A. C. Krey ... With maps. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xii p., 1 1., 633, [1] p. maps (part fold.) 22cm . [Harper's historical

series]

Bibliography: p. 583-616.

© Jan. 4, 1929 : 2c. Jan. 8 ; aff . Jan. 10 ; A 2756 ; Harper & bros.

(29-1452) 197

Shapley, Harlow, 1885-

A source book in astronomy, by Harlow Shapley ... and
Helen E. Howarth ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1929.

xvi, 412 p. incl. front., illus., ports., facsims., diagrs. 24cra
. {Half-

title: Source books in the history of the sciences) $4.00

© Jan. 2. 1929 : 2c. and aff. Jan. 4 : A 2599 : McGraw-Hill book co.. inc.

(29-1109) 198

Sherman, Wells Alvord, 1868-

Merchandising fruits and vegetables; a new billion dollar

industry, by Wells A. Sherman ... Chicago & New York,
A. W. Shaw company; London, A. W. Shaw and company,
limited, 1928.

xv p.. 1 ]., 499 p. 2Hcm
.

'"Publications issued by the Department of agriculture prior to 1913,
bearing upon marketing fruits or vegetables" : p. 170-171.

© Dec. 29, 192S: 2c. Jan. 10, 1929: aff. Jan. 9; A 3620; A. W. Shaw co.

(29-1227) 199

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)] 1874-

The Swallowfork bulls, by B. M. Bower [pseud.^ Boston,
Little, Brown and company, 1929.

4 p. 1., 3-317, [1] p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1929 : 2c. and aff. Jan. 4 : A 3509 ; Little, Brown, and companv.
(29-550) 200

Small, Charles P., ed.

... The eye, ear, nose and throat, ed. by Charles P. Small,
m. d.. Albert H. Andrews, m. d., George E. Shambaugh, m. d.

... Chicago, The Year book publishers
[

c1928
]

540 p. col. front., illus.. diagrs. 18cm . (The practical medicine series
... Series 1928)

© Dec. 26, 1928 : 2c. and aff. Dec. 31 : A 3456 : Year book publishers.
201

Steele, Joel Dorman, 1836-1886.

Barnes's school history of the United States, by Joel Dor-
man Steele ... and Esther Baker Steele, lit. d. Kev. and enl.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
t

c
1929]

402, Ixii p. incl. front., illus., ports., maps. 20^cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 2, 1929 : 2c. Jan. 4 : aff. Jan. 5 : A 2608 : Amer. book co.
(29-1203) 202
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Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... Treasure Island [by] Robert Louis Stevenson, illustrated

by Harry H. A. Burne. New York, J. H. Sears & company,

inc.
t

c
1928]

vi p., 2 1., 3-279 p. front., plates. 21icm . (The father and son library)

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3720; J. H. Sears &
co., inc. [© illustrations] (29-1569) 203

Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874-

A woman at dusk, and other poems, by Arthur Stringer ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

6 p. l., 11-156 p. 20cm .

© Oct. 25, 1928; 2c. Oct. 29: aff. Nov. 5; A 3562; Bobbs-Merrill co.

(29-1541) 204

Swander, Clarence F.

Making Disciples in Oregon [by] C. F. Swander ... [St.

Louis] 1928.

248 p. front, (port.) 19|cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 3439 ; C. F. Swander, Portland,
Or. (29-1264) 205

Thames, Mrs. Effie Lee.

One hundred miscellaneous poems, written and published

by Mrs. E. L. Thames. Abilene, Tex., Abilene printing com-
pany

t

c
1928]

3 p. 1., 132 p. 21|cm .

© Sept. 15, 1928: 2c. and aff. Jan. 8, 1929; A 2684; E. L. Thames, Cole-

man, Tex. (29-1459) 206

Thomas, James A.

A pioneer tobacco merchant in the Orient, by James A.

Thomas. Durham, N. C, Duke university press, 1928.

5 p. 1., 3-339 p. col. front., plates, ports., facsims. 22cm . {Half-
title: Duke university publications)

Maps on lining-papers.

© Dec. 10, 1928; 2c. Dec. 22; aff. Jan. 7, 1929: A 3582; Duke university
press. (29-1424) 207

Thomas, William Isaac, 1863-

The child in America; behavior problems and programs
[by] William I. Thomas and Dorothy Swaine Thomas. New
York, A. A. Knopf, 1928.

xiv, 583, xviii p. illus. (map) diagr. 24cm .

© Dec. 6, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 11; A 3594; Alfred A. Knopf, inc.

(29-1422) 208

Thorndike, Arthur Russell.

rSybil Thorndike—by her brother. 5] Sybil Thorndike
and St. Joan. By Russell Thorndike.

(In Strand magazine, Dec, 1928)

© 1c. Jan. 23. 1929 ; A ad int. 12254
;
pubd. Nov. 25, 1928 ; A. R. Thorn-

dike, London. 209
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Ueland, Andreas, 1853-

... Kecollections of an immigrant. New York, Minton,

Balch & company, 1929.

x, 262 p. front., pi., ports. 22^cm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 11 ; A 3658 : Minton, Balch & co.

(29-1450) 210

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code. Compact ed. Comprising the laws

of a general and permanent nature as embodied in the Code
of the laws of the United States and supplements as corrected,

amended and supplemented to December 3, 1928, together with

tables and index. St. Paul, Minn., West publishing company;
Northport, N. Y., Edward Thompson company, 1928.

xx, 2158 p. 27icm .

© Dec. 15, 1928: 2c. Jan. 8. 1929; aff. Jan. 9; A 2745; West nub. co.,

and Edward Thompson co. (29-1242) 211

U. S. Supreme court.

The new federal equity rules promulgated by the United
States Supreme court at the October term, 1912, as revised to

date, together with the cognate statutory provisions and a re-

production, with annotations, of all the former federal equity

rules, with an introduction, annotations and forms by James
Love Hopkins . . . 6th ed., to which is added the revised rules

of the United States Supreme court effective July 1, 1928.

Cincinnati, O., The W. H. Anderson company, 1929.

xvi, 409 p. 23icm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 3 ; aff. Jan. 4 : A 3527 ; W. H. Anderson co.

(29-1241) 212

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Nov. 24, 1928.

{In Pearson's weekly magazine)
© lc. Jan. 22, 1929; A ad int. 12249; pubd. Nov. 24, 1928: E. Wallace,

London. 213

Waring, Roger L.

Places, by Roger L. Waring, in the heart, in life, in nature,

in fun. New York, H. Vinal, ltd., 1928.

7 p. 1., 3-101 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© Dec. 14. 1928 : 2c. and aff. Jan. 10. 1929 ; A 2721 : Harold Vinal, ltd.

(29-1468) 214

Wegelin, Oscar, 1876-
Early American fiction, 1774-1830; a compilation of the

titles of works of fiction, by writers born or residing in North
America, north of the Mexican border and printed previous
to 1831, by Oscar Wegelin. 3d ed., cor. and enl. New York,
P. Smith, 1929.

37 p., 1 1. 2Ucm
.

© Jan. 5, 1929
; 2c. and aff. Jan. 7 ; A 3581 ; O. Wegelin, New York.

(29-1440) 215
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Wells, Herbert George, 1866-

The way the world is going, guesses & forecasts of the years

ahead, by H. G. Wells. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran and compan}^ inc., 1929.

xiii, 324 p. 20cm .

"These articles were written for great weekly newspapers upon both
sides of the Atlantic."—Note.

© Jan. 2, 1929 ; 2c. and aff . Jan. 11 ; A 3647 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-1252) 216

White, Rufus Austin.

South America today; a travel book for boys and girls, by
Rufus Austin White ... Chicago, A. Flanagan company, 1929.

254 p. incl. front., illus. fold. map. 18i
cm

.

© Jan. 3, 1929 : 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 8 ; A 2711 ; A. Flanagan co.

(29-1205) 217

Whiting, John D., illus.

r
IllustrationS] by John D. Whiting

c
in the book entitled]

Moby Dick
t
by] Herman Melville ... New York, J. H. Sears

& company, inc.
[

c
1928]

viii p., 1 1.. 533 p. front., plates. 2Ucm
.

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3719; J. H. Sears &
co., inc. 218

Wilkinson, Lupton Allemong.
... Blood and silver. New York, H. Vinal, ltd., 1928.

5 p. 1., 86 p. 20|cm .

Poems.
© Dec. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 10, 1929; A 2722; Harold Vinal, ltd.

(29-1216) 219

Williams, Archibald.

Conquering the air; the romance of the development and
use of aircraft, by Archibald Williams ... Rev. and enl.

New York, T. Nelson and sons ^1928]
xiv, 362, [3] p. front, (port.) illus., plates. 21cm .

© Dec. 31, 1928: 2c. and aff. Jan. 2. 1929; A 3472; Thomas Nelson &
sons. (29-682) 220

Willson, Beckles, 1869-

America's ambassadors to England (1785-1928) a narra-

tive of Anglo-American diplomatic relations, by Beckles Will-

son ... London, J. Murray
r
1928]

Kiv, 497 p. 36 port. (incl. front.) 23™.
"First edition, 1928."

© lc. Jan. 11, 1929 ; A ad int. 12215 ;
pubd. Nov. 16, 1928 ; Frederick A.

Stokes co., New York. (29-1844) 221

Wolfe, Humbert, 1885-

Dialogues & monologues
t
by] Humbert Wolfe. New York.

A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-248 p., 1 1. 19i
cm

.

Contents.—George Moore.—The craft of verse.—English bards and
French reviewers.—The difficulties of the poet.—Public servants in fic-

tion.—Modernism in verse.—"Drum."
© Jan. 4, 1929; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 8; A 2725; H. Wolfe, London.

(29-1221) 222
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Agius, George.

Tradition and the church, by George Agius ... Boston,

Mass., The Stratford company
[

c1928
]

3 p. 1., xix, 363 p. 21cm .

© Dec. 8, 1928 ; lc. Dec. 11 ; lc. Jan. 15, 1929 ; aff. Dec. 13, 1928 ; A 2848

;

Stratford co., publishers. (29-1733) 223

Allen, Frederick Madison, 1879-

Diabetes and its treatment, by Frederick M. Allen ... New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1928.

2 p. 1., 98 p. 15^cm . (The National health series, ed. by the National
health council)

© Dec. 22, 1928; 2c. and aff. Jan. 8, 1929; A 3639 ; Funk & Wagnalls co.

(29-1660) 224

Beal, Joseph Carleton, 1900-

Bomances of Matilda, by Joseph Carleton Beal; illustrated

by Frederick O'Hara. Boston, Wright & Potter printing

company, 1928.

174 p. front, (port.) illus. 20i
cm

.

© Dec. 8, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2575 : J. C. Beal, Boston.
(29-1670) 225

Bell, Helen Griscom.
Winning the king's cup: an account of the "Elena's" race

to Spain, 1928, by Helen G. Bell . . . New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

xi, 135 p. front., plates, ports., fold, plans, fold, charts, fold, rliagrs.

26cm .

© Dec. 27, 1928 ; 2c. Jan. 5, 1929 ; aff. Jan. 7 ; A 3583 ; H. G. Bell, New
York. (29-1645) 226

Bennett, Arnold.

Piccadilly.
t
chap.] 11.

(Hi Film weekly magazine)

© lc. Jan. 28, 1929; A ad int. 12271; pubd. Dec. 3, 1928; A. Bennett,
London. 227

Benson, Therese, pseud.

The unknown daughter, by Therese Benson. New York,
Dodd, Mead & company, 1929.

4 p. 1., 323 p. 19*cm .

© Jan. 4, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 7 : A 2668 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-926) 228

Borden, Albert G.

The investment trust service of life insurance, by Albert

G. Borden ... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

xii p., 1 1., 121 p. plates, diagrs. 234cm . [The International life
underwriters library]

Diagram between pages 60 and 61 accompanied by leaf with descrip-
tive text.

© Dec. 24, 1928; 2c. and aff. Jan. 2, 1929; A 3478; F. S. Crofts & co
,

inc. (29-1656) 229
33
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Borden, Mary.
... Jehovah's day. London, W. Heinemann ltd.

t
1928]

2 p. l., 491 p. 19|cm .

© lc. Jan. 4, 1929; A ad int. 12231; pubd. Nov. 8, 1928; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. T. (29-2610) 230

Brady, George Stuart, 1887-

Materials handbook ; an encyclopedia for purchasing agents,

engineers, executives, and foremen, by George S. Brady ...

1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

xv, 428 p. mcm
- $4.00

© Jan. 2, 1929; 2c. and aff. Jan. 4; A 2597; McGraw-Hill book co.. inc.

(29-1603) 231

Brand, Max.
The gun tamer, by Max Brand . . . New York, Dodd, Mead

& company, 1929.

3 p. L, 283 p. 191cm .

© Jan. 4, 1929; 2c. and aft". Jan. 7; A 2666: Dodd, Mead & co.. inc.

(2^-927) 232

Brion, Marcel.

Bartolome de las Casas, "Father of the Indians", by Marcel
Brion. Translated from the French by Coley B. Taylor: with
an introduction by Ernesto Montenegro. New York, E. P.

Button & co., inc.
[

e1929
]

xvii, 314 p. 20cm .

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Jan. 14: A 3740; E. P. Dutton & co., inc.

(29-1843) 233

Broster, Dorothy Kathleen.
The heart at war. chap. 21, 22.

(In British weekly)

© lc. each Jan. 28. 1929; A ad int. 12269; pubd. Nov. 29, Dec. 6, 1928;
D. K. Broster, London. 234

Cajori, Florian, 1859-

A history of physics in its elementary branches, including

the evolution of physical laboratories, by Florian Cajori ...

Rev. and enl. ed. New York. The Macmillan company, 1929.

xiii p., 1 1., 424 p. illus., diagrs. 20^ cm
.

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 15, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 3744 ; Macmillan co.

(29-1755) 235

Canopy, Williard B.

The high school stunt show and carnival, by Williard B.
Canopy ; illustrated by Harlan Tarbell. Chicago, T. S. Deni-
son & company

t

c
1929]

115 p. incl. front., illus. 18^om .

© Jan. 7, 1929; 2c. and aff. Jan. 10; A 2713 ; T. S. Denison & co.
(29-1643) 236
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Carpenter, Frank George, 1855-1924.

... How the world is clothed, by Frank G. Carpenter ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c1929
]

351 p. illus. 18icm . (New industrial readers)

© Jan. 2, 1929 : 2c. and aff. Jan. 5 : A 2800 ; Arner. book co. [© thorough

revision] (29-1571) 237

Champion de Crespigny, Rose Key.

The riddle of the emeralds, by Mrs. Philip Champion de

Crespigny. [Instalment %
(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. Feb. 4, 1929 ; A ad int. 12286 ; pubd. Dec. 9, 1928 ; R. K. Champion
de Crespignv, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London.

238

Clark, Ellery Harding, 1874-

The strength of the hills, a story of Andrew Jackson, and

of the pioneers of Tennessee, by Ellery H. Clark. New York,

Thomas Y. Crowell company ^1929]
viii, 350 p. lO^ "1

.

© Jan. 17, 1929; 2c. and aff. Jan. 19: A 2909; Thomas Y. Crowell co.

(29-1807) 239

Collins, Arthur.
Local government in the United States and Canada. 2, 3.

[2 instalments]

(In Municipal journal and public works engineer magazine)

© lc. each Feb. 4, 1929; A ad int. 12288, 12289; pubd. Dec. 7, 14, 1928;
Sir Robert Donald, London. 240, 241

Comfort, William Wistar, 1874- ed.

French romantic prose, edited by W. W. Comfort ... New
York, Chicago

r
etc.] C. Scribner's sons

[

ci928]

xxxiv p., 1 1., 517 p. 17cm . (Half-title: The modern student's library.

[French series])

"Extended reading in French romantic literature" : p. xxxiii-xxxiv.

Contents.—Paul et Virginie, by B. de Saint-Pierre.—Obermann, by
E. de Senancour.—Atala, by F. R. de Chauteaubriand.—Rene\ by F. R.
de Chauteaubriand.—Stello, by A. de Vigny.—La confession d'un enfant
du siecle, by A. de Musset.—Les confidences, by A. de Lamartine.—Notes.

© Dec. 10, 1928; 2c. Jan. 16, 1929; aff. Jan. 10: A 3757: Charles Scrib-
ner's sons. (29-1868) 242

Commander, Kingsmill.

Vikings of the stars [by] Kmo;smill Commander, illustrated

by J. Augustus Knapp ... New York. H. Vinal ltd., 1928.

4 p. 1., xi-xxv, 97 p. incl. front., plates, maps. 21cm .

"Notes": p. 87-96.

© Dec. 7. 1928: 2c. and aff. Jan. 5, 1929; A 3556: Harold Vinal. ltd.

(29-1551) 243

Curwood, James Oliver, 1878-1927.

The crippled lady of Peribonka, by James Oliver Curwood,
illustrations by John Alan Maxwell. Garden City, X. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
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Curwood, James Oliver—Continued

3 p. 1., 3-251 p. incl. illus., plates. 19*cm .

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2927; Doubleday, Doran & CO.,

inc. (29-1808) 244

D'Abernon, Edgar Vincent, 1st viscount.

An ambassador of peace. [Instalments] 1-19.

{In London Daily telegraph)

© lc. each Jan. 25, 1929 ; A ad int. 11264 ; pubd. Nov. ,28-30, Dec. 1; 3-8,

10-15, 17-19, 1928; E. V. D'Abernon, London. 245

Dearden, Harold.

Hypnotised to murder.
{In London Sunday dispatch)

© lc. Jan. 29, 1929; A ad int. 12273; pubd. Dec. 2, 192S ; H. Dearden,

London. 246

Dodd, Charles Harold, 1884-

The authority of the Bible, by C. H. Dodd ... London,

Nisbet & co., ltd. [1928]

xv, 310 p. 22^cm . {Half-title: The library of constructive theology)

© lc. Jan. 16. 1929; A ad int. 12233; pubd. Nov. 18, 1928; Harper and
bros., New York. (29-2790) 247

Dodd, John Morris, 1866-

Autobiography of a surgeon, by John Morris Dodd ... New
York, W. Neale," 1928.

323 p. front., plates, ports. 24icm .

© Nov. 22. 1928: 2c. and aff. Dec. 6; A 2827; J. M. Dodd, Ashland, Wis.
(29-1662) 248

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

The bat, by Lord Dunsany.
{In Britannia magazine)

© lc. Jan. 25, 1929; A ad int. 12267; pubd. Nov. 30, 1928; 15. J. M. D.
Plunkett, Baron Dunsany, Dunsnnv Castle. County Meath, Ireland.

249
Emerson, Louville Eugene, ed.

Physician and patient; personal care, edited by L. Eugene
Emerson. Cambridge, Harvard university press, 1929.

viii p., 2 1., [3]-244 p. 21cm .

Lectures delivered before students of the Harvard medical school,
physicians, and others interested.

Contents.—Some of the human relations of doctor and patient, by
D. L. Bdsall.—The care of patients. Its psychological aspects, by C. F.
Martin.—The medical education of Jones, by Smith, by W. S. Thayer.

—

The significance of illness, by A. F. Riggs.—Some psychological observa-
tions by the surgeon, by F. G. Balch.—Human nature and its reaction
to suffering, by L. K. Lunt.—The care of the aged, by A. Worcester.

—

The care of the dying, by A. Worcester.—Attention to personality in sex
hygiene, by A. Worcester.
© Jan. 7, 1929; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 12; A 2831: President & fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-1726) 250

Franck, Harry Alverson, 1881-

... South America; a geographical reader, by Harry A.
Franck, with numerous illustrations, many from photographs
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Franck, Harry Alverson—-Continued

by the author. Dansville, 1ST. Y., F. A. Owen publishing com-

pany
[

c1928
]

319 p. illus. (incl. maps) 19cm . (His Travels in many lands)

© Dec. 27, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1929 ; A 2615 ; F. A. Owen pub. co.

(29-1591) 251

Garrett, William A 1890-

From dusk till dawn, by William Garrett. London, John
Lane [1929]

vi, 309 p. 19i
cm

.

© 1c. Jan. 26, 1929; A ad int. 12265; pnbd. Jan. 11; D. Appleton and
co., New York. (29-3480) 252

Gerard, Louise.

The winds of desire. [Instalments 9, 10]

(In London People)
© lc. each Jan. 29, 1929 ; A ad int. 12272 ;

pubd. Dec. 2, 9, 1928 ; L. Ge-
rard, London. 253

Gershenfeld, Louis, 1893-

Bacteriology and sanitary science for students in pharmacy,
chemistry and allied sciences, by Louis Gershenfeld ... illus-

trated with 30 engravings and 2 plates. Philadelphia, Lea &
Febiger, 1929.

xv, [17J-432 p. illus., n pi. 24£cm .

© Jan. 4, 1929; 2c. Jan. 8; aff. Jan. 10; A 2769; Lea & Febiger.

(29-1751) 254

Grabo, Carl Henry.
The technique of the novel, by Carl H. Grabo ... New

York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1928]

xviii p., 1 1., 331 p. mcm
.

© Dec. 5, 1928; 2c. Dec. 12; aff. Jan. 11, 1929; A 3649; Charles Scrib-

ner's sons. (29-1740) 255

Graham, Dorothy, 1893-

The China venture, a novel, by Dorothy Graham. New
York, Frederick A. Stokes company, 1929.

5 p. 1., 3-328 p. 19|cm .

© Jan. 17, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2933 ; Frederick A. Stokes co.

(29-1805) 256

Halleck, Reuben Post, 1859-

... History of our country, for higher grades, by Reuben
Post Halleck ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

t

c1929]

vi, 538. vii-xxxviii p. col. front., illus., col. plates, maps (part double)
20^cm . (Halleck's American history series)

"References" at end of each chapter.

© Jan. 14, 1929; 2c. and aff. Jan. 16; A 3783; Anier. book co.
r© cor-

rections, bringing down to date] (29-1842) 257

Handy, Francis Edward.
The radio amateur's handbook; a manual of amateur short-

wave radiotelegraphic communication, by Francis Edward

37
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Handy, Francis Edward—Continued

Handy ... and Ross A. Hull ... 4th ed. Hartford, Conn.,

The American radio relay league, 1928.

viii, 199, ix-xxxxi p. incl. front., illus., diagrs. 24cm .

"10,000 copies."

Blank pages for "Notes" (xii-xiii)

Advertising matter: p. ix-xi, xiv-xxxxi.

© Dec. 31, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 12, 1929 ; A 2S32 ; American radio relay

league, inc. (29-1573) 258

Hartman, Dennis, 1894- ed.

Index of United States Board of tax appeals decisions,

volumes 1 to 10 B. T. A. (based on the same index as the In-

dex-digest) Dennis Hartman, ll. b., editor ... Washington,

D. C, Legal publishing society, inc.
[

c
1928]

191 p. 23icm .

"Printed specially for the use of internal revenue agents."

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 8, 1929 ; A 2710 ; Legal pub. soc. inc.

(29-1575) 259

Hawaii. University, Honolulu.

... The story of cane sugar, as told to an imaginary class in

agriculture. Honolulu, T. H., University of Hawaii, c1928.

127 p. illus., diagrs. 231cm . (Hawaii textbook series)

"A sugar cane library" : p. [5]-6.

© Oct. 26, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 12; A 4017; University of Ha-
waii. (28-27368) 260

Haywood, William Dudley, 1869-1928.

Bill Haywood's book; the autobiography of William D.
Haywood. New York, International publishers

[

c1929
]

368 p. incl. front, (port.) 22|cm .

© Jan. 11, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 14 ; A 3724 ; Internatl. publishers co..

inc. (29-1577) 261

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 11. Has home-trouble.
(In Punch magazine)

© lc. Jan. 25, 1929 ; A ad int. 12259 ; pubd. Nov. 2,8, 1928 ; A. P. Herbert,
London. 262

Herzog, Peter W.
The Morris plan of industrial banking, by Peter W. Herzog

... Chicago & New York, A. W. Shaw company; London,
A. W. Shaw and company, limited, 1928.

x, 126 p. incl. diagrs., forms. 21|cm .

"Prize monograph, Chicago trust company prizes for research relat-

ing to the financing of business enterprises (1927 award—first prize)"
Bibliography : p. 117-121.

© Dec. 10, 1928; 2c. Jan. 16, 1929; aff. Dec. 15, 1928; A 3775; A. W.
Shaw co. (29-1653) 263

Holtzclaw, Henry Fuller, 1893-

Association management; organization and operation of

civic and commercial bodies, by Henry F. Holtzclaw ... New
York, The Ronald press company

[

c1929]
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Holtzciaw, Henry Fuller—Continued
v, 105 p. 22cm .

"This book has been prepared to meet the needs of officers and mem-
bers of chambers of commerce and similar organizations, and for use
as a textbook in college courses for the training of association secre-

taries." Pref

.

© Jan. 7, 1929; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 9; A 3651; Ronald press co.

(29-1576) 264

Howard, Daniel, 1864-

The United States ; its history, government and institutions,

by Daniel Howard ... and Samuel J. Brown ... New York,

D. Appleton and company
[

c1929
]

xiv, 344 p. incl. front., illus.. forms, double map. 19i
cm

.

"Books for further reading" : p. 175-176, 339-340.

© Jan. 11, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 17 ; A 2863 ; D. Appleton & co.

(29-1841) 265

Hughes, Edward Wakefield.

Hughes' American parliamentary guide (Rev. ed., 1927-

1928) mechanics of lawmaking, by Edward Wakefield Hughes
... Printed under authority of House resolution no. 37 ...

Columbus, O., The F. J. Heer printing co., 1928.

995 p. incl. front, (port.) 22^cm .

"Adopted parliamentary authority of the Ohio General assembly."
© Dec. 1, 1928 ; 2c. Jan. 2, 1929 ; aff. Jan. 14 ; A 3726; Margaret Virginia

Hughes, Columbus, O. (29-1654) 266

The Humorist, v. 13, no. 337, Jan. 19, 1929.

© lc. Jan. 23, 1929; A ad int. 12256; pubd. Jan. 12; George Newnes,
ltd., London. 267

Huntley, Mrs. Florence (Chance) d. 1912.

Harmonics of evolution; the struggle for happiness, and
individual completion through the principle of polarity or

affinity ... By Florence Huntlej^. Revised by J. E. Richard-

son ... [Hollywood, Calif.] The Great school of natural sci-

ence ^1928]
380 p. diagrs. 21cm . (Harmonic series, vol. i)

© Oct. 15, 1928 ; 2c. Jan. 9, 1929 ; aff. Jan. 14 ; A 36S4 ; John E. Richard-
son, Hollywood, Oalif. (29-1601) 268

Irmina, Sister M
t
aryj 1893-

... The relative merits of the methods of subtraction
t
by]

Sister M. Irmina ... Washington, D. C, The Catholic edu-

cation press
[

c
1928]

29 p. 23cm . (On cover: The Catholic university of America. Educa-
tional research bulletins, ed. by the Department of education, vol. in,
no. 9)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography : p. 28-29.

© Jan. 7, 1929 ; 2c. Jan. 8 ; aff. Jan. 9; A 3607 ; Catholic education press.
(29-1752) 269

Jackson, Joseph.

... Essay on Poe by Joseph Jackson
t
in the book entitled]

The philosophy of animal magnetism, by a gentleman of
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Jackson, Joseph—Continued

Philadelphia (Edgar Allan Poe) ... Philadelphia [Press of

Patterson & White co.,
c
1928]

112 p. front, (port.) facsim. 22$cm.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 29 ; A 3638 : J. Jackson, Philadelphia.
270

Jessup, Alexander, ed.

Representative modern short stories, edited by Alexander

Jessup ... New York, The Macmillan company, 1929.

xiii p., 1 L, 950 p. front, (facsim.) 24cm .

"List of representative modern short stories" : p. 863-950.

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 16; A 3746; Macmillan co.

(29-1675) 271

Jessup, Elon Huntington, 1885-

Skis and ski-ing, by Elon Jessup; illustrated with sixty-

seven photographs and seventeen drawings. London, Hutch-
inson & co., ltd. [1929]

4 p. 1., 13-192 p. front., illus.. plates, diagrs. 19i
cm

.

© lc. Jan. 12, 1929 ; A ad int. 12218 ; mibd. Nov. 16, 1928 ; E. H. Jessup,
Bronxville, N. Y. (29-2364) 272

Jessup, Henry Wynans, 186^-

Abimelech Pott, the Don Quixote of the bar, a novel, by
Henry Wynans Jessup. New York. W. Neale, 1928.

187 p. 20i
cm

.

© Nov. 22, 1928 : 2c. and aff. Dec. 6 ; A 2824 ; H. W. Jessun, New York.
(29-1676) 273

Hearsay, the story of a lie ... New York, W. Neale, 1928.

147 p. 20^cm .

Lettered on cover : Henry Wynans Jessup.

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 2825 : H. W. Jessup, New York.
(29-1673) 274

Johnston, Wijnant, 1890-

Eyelids of the morn, by Wijnant Johnston, illustrated by
the author. New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1929.

5 p. 1., 248, [1] p. illus. 20cm .

© Jan. 11, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 17 ; A 2868 ; D. Appleton & co.

(29-1809)
*

275

Kansas City, Mo. Board of education.

Activities of the library platoon schools, Kansas City, Mis-

souri. George Melcher, superintendent. [Kansas City] 1928.

1 p. 1., 7-110 p. illus., pi., fold, plan, diagr. 23cm .

Stella H. Pierson, chairman, Elementary school library committee.
Blank pages for additional "Poems and quotations about books''

(90-93)
Bibliography at end of each chapter; "Suggested books for children's

reading" : p. 99-107.

© Jan. 8, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 12 : A 2820 : Board of education of Kan-
sas City, Mo. (29-1561) 276
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Kelly, James Francis.

Poems, bv James Francis Kelly. New York, Priv. print.,

1928.

63 p. 19i
cm

.

© Dec. 24, 1928: 2c. and aff. Jan. 4, 1929: A 3525; J. F. Kelly. New
York. (29-1550) 277

Keppler, Paul Wilhelm von, bp., 1852-1926.

The school of suffering; a companion book to "More joy",

by the Kt. Rev. Paul Wilhelm von Keppler ... translated by
August F. Brockland. St. Louis, Mo., and London, B. Her-

der book co., 1929.

v, 188 p. 19^cm .

© Jan. 5, 1929; 2c. and aff. Jan. 9: A 3606; B. Herder book co.

(29-1305) 278

Kershner, Frederick Doyle, 1875-

The spiritual message of great art; an interpretive study of

the life and work of six of the masters of modern painting, by
Frederick Doyle Kershner . . . edited by James Miller. Indian-

apolis, Inch, Meigs publishing company
[

c1928
]

158 p. plates (1 col.) ports. 23i
cm

.

"Lectures ... delivered under the auspices of the American society for

the extension of university teaching."—Editor's foreword.
Contents.— Leonardo da Vinci. — Botticelli.— Michael Angelo.—

Raphael.—Andrea del Sarto.—Titian.

© Dec. 21, 1928; 2c. and aff. Jan. 7, 1929; A 3571; Meigs pub. co.

(29-1238) 279

Knowlton, Edgar Colby.

An outline of world literature from Homer to the present

day, by Edgar C. Knowlton . . . New York, T. Nelson & sons,

1929.

vi p., 1 L, 391 p. 19cm . (Half-title: Nelson's English series)

"Suggestions for further reading" : p. 369-380.

© Jan. 15, 1929 : 2c. and aff. Jan. 18 ; A 3793 ; Thomas Nelson & sons.
(29-1872) 280

Koch, William Ernst.

Methods of retail management, by William E. Koch ... 1st

ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xii, 272 p. illus., diagrs. 23^cm . $3.00

© Jan. 10, 1929: 2c. Jan. 12; aff. Jan. 15: A 2838: McGraw-Hill book
co., inc. (29-1655) 281

Larsen, Hanna Astrup, ed.

Denmark's best stories, an introduction to Danish fiction, a

selection of short stories by Andersen, Blicher, Goldschmidt,
Jacobsen, Schandorph, Drachmann, Bang, Pontoppidan, Wr

ied,

Karl Larsen, Skjoldborg, Nexo, Jensen, Soiberg, Gunnarsson,
edited by Hanna Astrup Larsen. New York, The American -
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Larsen, Hanna Astrup—Continued

Scandinavian foundation; W. W. Norton & company, inc.

[

c1928
3

xxvii, 377 p., 1 1. front, (port.) 19cm . {Half-title: Scandinavian
classics, vol. xxxi)

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Jan. 16, 1920 ; aff . Dec. 13, 1928 : A 2880 ; American-
Scandinavian foundation. (28-26939) 282

Laughlin, Curtis Stuart.

It also rains in Paris [byj Curtis Stuart Laughlin; being a

true copy of his journal as relating to his immediate impres-

sions and experiences of Paris in September, 1927, with a

brief introduction. Portland, Me., 1928.

v, tl], 21, [1] p., 1 l. 16™.

"Of this book 200 copies have been printed by the author from hand-
set type, this December 1928."

© Jan. 7, 1929; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 11; A 3664; C. S. Laughlin, Port-
land, Me. (29^-1648) 283

Lee, Reuel P.

Burial customs, ancient and modern, by R. P. Lee ... Min-
neapolis, Minn., The Arya company, 1929.

xi p., 1 1., 74 p. illus. 19™

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 5 ; aff. Jan. 4 ; A 353S ; R. P. Lee, Minneapolis.
(29-1644) 284

Lewinson, Ruth.
... Happy days

t
by] Ruth Lewinson; decorations by Nat

Lowell. New York, H. Vinal limited ^1928]
6 p. 1., 32 p. front., illus. 16cm . (The friendly books)

Music: p. 31.

Poems.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1929 ; A 3554 ; Harold Vinal, ltd.

(29-1549) 285

Lewis, Winston Barnes.

Treasures and other poems, by Winston Barnes Lewis.

Boston, Mass., The Stratford company
[

c
1928]

3 p. 1., 48 p. front, (port.) 19cm .

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Dec. 19 ; A 3566 ; Ona Barnes Lewis,
Daytona Beach, Fla. (29-1548) 286

Li Ah San, Edith May Forbes.

My life as the wife of a Chinaman, by Edith May Forbes
(Mrs. Edith May Li Ah San) instalment 4] (Hidden se-

crets of Limehouse)
(In Thomson's weekly news)

© lc. Jan. 25, 1929; A ad int. 12260; pubd. Dec. 1, 1928; American
weekly, inc., New York. 287

Lilley, Alfred Leslie, 1860-

Sacraments; a study of some moments in the attempt to

define their meaning for Christian worship, by A. L. Lilley . .

.

New York, The Macmillan company, 1929.
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Lilley, Alfred Leslie—Continued
159 p. 20|cm .

© Jan. 8, 1923 : 2c. and an2 . Jan. 9 ; A 3600 ; Macmillan co.

(29-1097) 288

London opinion, v. 100, no. 1294, Jan. 19, 1929.

© lc. Jan. 23, 1929; A ad int. 12255; pubd. Jan. 11; George Newnes,

ltd., London. 289

Ludwig, Emil, 1881-

... On Mediterranean shores; translated from the German
by Eden & Cedar Paul; with twenty-two illustrations. Lon-

don, G. Allen & Unwin, ltd. [1929]

280 p. incl. front, plates. 22cm .

''The German original, entitled 'Am Mittelmeer, was first published

at Berlin in 1927."

© lc. Jan. 25, 1929 ; A ad int. 12258 ; pubd. Jan. 22 ; Little, Brown, and
company, Boston. (29-3532) 290

McCreary, William Burgess, 1894V-

John Bunyan, the immortal dreamer, by W. Burgess Mc-
Creary. Anderson, Ind., Gospel trumpet company

t

c
1928]

128 p. front, (port.) illus. (incl. facsim.) 19i
cm

.

© Sept. 19, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Nov. 22 ; A 2798 ; Gospel trumpet co.

(29-1545) 291

Mackenzie, John Grant, 1882-

Souls in the making ; an introduction to pastoral psychology,

by John G. Mackenzie ... London, G. Allen & Unwin, ltd.

[1928]

249 p., 1 1. 20|cm .

© lc. Jan. 19, 1929 ; A ad int. 12240 ; pubd. Nov. 24 ; Macmillan co., New
York. (29-2789) 292

McMaster, John Bach, 1852-

A primary history of the United States; by John Bach
McMaster ... Rev. and enl. Xew York, Cincinnati

t
etc.]

American book company
c

c1929]

250, x p. incl. front., illus., maps. 18^cra
.

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 4 : aff. Jan. 5 ; A 2607 ; Amer. book co.

(29-1590) 293

Mercer, Henry Chapman, 1856-

November night tales, a book of short stories, by Henry C.

Mercer, sc. d. New York, W. Neale
t

c
1928]

244 p. 20^cm .

Contents. — Castle Valley.—The North Ferry bridge.—The black-
birds.—The Wolf book.—The dolls' castle.—The sunken city.

© Nov. 22. 1928: 2c. and aff. Dec. 6: A 2823 : H. C. Mercer, Dovlestown.
Pa. (29-1663) 294

Moe, Maurice W.
The Moe book tests; one hundred selections on high school

reading, by Maurice W. Moe. Set no. 3. Wauwatosa, Wis.,

The Kenyon press publishing co.,
c1927.
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Moe 9
Maurice W.—Continued

100 numb. 1. 211cm .

In box, title from cover.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. Jan. 4. 1929 ; aff. Jan. 2 : A 2761 : Kenyon press pub.

co. (27-23793) 295

[Morton, Guy Mainwaring]
Cause celebre. 3. The son. By Peter Traill ^pseud.^

{In Sketch magazine, Nov. 28, 1928)

© 1c. Jan. 25, 1929; A ad int. 12261; pubcl. Nov. 27, 1928; G. M. Morton,
London. 296

Cause celebre. 4. The daughter. By Peter Traill ^pseud.^

(In Sketch magazine, Dec. 5, 1928)

© 1c. Jan. 30, 1929 ; A ad int. 12275 ; pubd. Dec. 4, 192S ; G. M. Morton,
London. 297

Nickerson, Grace Phelps.

The giant cactus, God's monument to faith, patience and
perseverance [by] Grace P. Mckerson.

t
Los Angeles, Trade

printing co.,
c1929

3

3 p. 1., [9]-29 p. illus. 26icm .

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 4, 1929 ; aff. Jan. 3 ; A 2596 ; G. P. Nickerson,
Los Angeles. (29-1750) 298

Parker, Sir Gilbert, hart., 1862-

The promised land, a story of David in Israel, by Gilbert

Parker ... New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

x p., 1 1.. 336 p. 19|cm .

© Jan. 10, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 2874 ; Gilbert Parker, London.
(29-1678) 299

Paxson, Frederic Logan, 1877-

American political history; a series of twelve lessons, by
Frederic L. Paxson ... with introductions, references, and sig-

nificant questions, to be used in connection with the American
statesmen, Standard library edition. [Boston] Houghton Mif-
flin company

t

c
1928]

13 pt. illus. (inch ports.) 19cm .

Contents.—Introduction.—I. The American revolution.—II. Tbe Con-
stitution.

—

ill. Organization of the government.—IV. The President.—V.
The state and the nation.—VI. The United States Senate.

—

vn. The Su-
preme court of the United States.

—

vm. Public finance.—IX. The tariff

in politics.—x. The civil war.—XI. The Monroe doctrine.

—

xil. Interna-
tional law in peace and war.
© Oct. 15. 1928 : 2c. Jan. 5, 1929 ; aff. Jan. 4 : A 2609 ; Houghton Mifflin

co. (29-1586) 300

Philippine Islands. Educational s rvey commission.
Stanford test; a Philippine adaptation by the Philippine

educational survey commission of the Stanford achievement
test by Truman L. Kelley, Giles M. Ruch, and Lewis M. Ter-
man; manual of directions for primary examination and ad-
vanced examination. Yonkers-on-Hudson, N. Y., Manila,
P. I., World book company, 1926.
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Philippine Islands—-Continued
61 p. incl. tables. 19¥m .

Bibliography of "test 8"
: p. 13.

© Jnlv 22. 1926 : 2c. and aff. Jan. 9. 1929 : A 3619 ; World book co.

(29-1327) 301

The philosophy of animal magnetism, by a gentleman of

Philadelphia (Edgar Allan Poe) with an essay on Poe by
Josenh Jackson. Philadelphia, 1928.

112 p. front, (port.) faesim. 22*cm .

With facsimile reproduction of original t.-p.. Philadelphia, 1837.

"Of this reprint of The philosophy of animal magnetism one hundred
and five copies have been printed. This copy is no. 102. rSignedi Jos-
eph Jackson."

© Dec. 24. 1928: 2c. and aff. Dec. 29: A 3638: Josenh Jackson. Phila-
delphia. (29-1732) 302

Prickett, James McChesney, 1882-

A bit o' sun^Tr'ne ... noems, by James McChesney Prickett

... Bristol Tenn.-Va.. The King printing company
r

c
1928]

xiv. 139 n. plates, ports. 23^cm .

© Oct. 26. 1928: 2c. Jan. 11. 1929: aff. Jan. 9; A 3627: J. M. Prickett,
Rural Retreat. Ya. (29-1536) 303

Punch, v. 175, no. 4560, Nov. 28. 1928.

© 1c. Jan. 25. 192&; A ad int. 12266: pubd. Nov. 28. 1928; Herbert
Heather, London. 304

Reiter. George.
A tax without a burden: or. The individual capital augmen-

tation tax svstem, by George Reiter. Boston, The Christopher
publiphincr house

r

c1929
1

137 p. 21 cm .

© Jan. 2. 1929: 2c. Jan. 12: aff. Jan. 14: A 3677: Christopher nub.
house. (29-1582) 305

Revnolds, James J ed.

The Reynolds readers, the required stories and required
poetry for reading and memorizing in the New York city pub-
lic schools, edited bv James J. Reynolds ... and Emilv J.

Neville ... 1st vear-6th vear. New York, Noble and Noble

r

c1928
]

12 v. col. fronts., illus. (part col.) 19^cm .

"Required poetry for readme: and memorizing," has special t.-p,. in
each volume.

First to third years are edited by James J. Revnolds and Emily J.
Neville: fourth to sixth by James J. Reynolds and Mary A. Horn.

© Dec. 7, 1928 : 2c. each Jan. 14. 1929 : affs. Jan. 11 ; A 3700-3711 : Noble
& Noble. (29-1746) 306-317

Richardson, John Emmett, 1853-
The great message; the lineal key of the o;reat school of the

masters ... Rev. ed. By J. E. Richardson ...
rHollywood.

Calif.] The Great school of natural science
[

c1928
]
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Richardson, John Emmett—Continued
388 p. 21cm . (Harmonic series, vol. v)

© Oct. 30, 1928 ; 2c. Jan. 9, 1929 ; aff. Jan. 14 ; A 3683 ; J. E. Richard-
son, Hollywood, Calif. (29-1599) 318

The great work; the constructive principle of nature in in-

dividual life ... Rev. ed. By J. E. Kichardson ... [Holly-

wood, Calif.] The Great school of natural science
[

c1928
]

38S p. 21cm . (Harmonic series, vol. in)

© Sept. 15, 1928: 2c. Jan. 9, 1929; aff. Jan. 14; A 3682; J. E. Richard-
son, Hollywood, Calif. (29-1600) 319

Roberts, Cecil, 1892-

Goose fair, a novel, by Cecil Roberts ... New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1929.

4 p. 1., 343 p. 19i
cm

.

London edition (Hodder and Stoughton, limited) has title: David
and Diana.

© Jan. 10, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 2873 ; Frederick A. Stokes co*.

(29-1671) 320

Rose, Dwight Chappell.

A scientific approach to investment management, by Dwight
C. Rose ... New York and London, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 440 p. inch tables, diagrs. 22cm .

© Dec. 29, 1928; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 2, 1929; A 3479; D. C. Rose, Bos-
ton. (29-909) 321

Rutland, William R.

Odes and lyrics [by] William R. Rutland. Oxford, B.

Blackwell, 1928.

91 p. 20cm .

© lc. Jan. 17, 1929; A ad int. 12234; pubd. Dec. 10, 1928; Basil Black-
well. (29-2943) 322

Savage, Giles Christopher, 1854—

Cycles of time and seasons based on the reproduced ancient

Hebrew calendar
t
by] G. C. Savage . . . Nashville, Tenn., Sun-

day school board of the Southern Baptist convention
r

c
1928]

vii, 203 p. inch tables, diagrs. 23*cra
.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Dec. 22 : aff. Jan. 9, 1929 ; A 3614 : Giles Christo-
pher Savage, Nashville. (29-1736) 323

Sheepshanks, Beatrice.

The sword and the spirit
t
by] Beatrice Sheepshanks. Lon-

don, E. Benn limited [1928]

319, t
l] p. 19cm .

© lc. Jan. 15, 1929: A ad int. 12242: pubd. Nov. 19, 1928; B. Sheep-
shanks, London. (2&-2809) 324

Silver, Abba Hillel, 1893-

The democratic impulse in Jewish history, by Abba Hillel

Silver ... New York, Bloch publishing company, 1928.

1 p. 1., 43 p. 19cm .

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Nov. 28 ; aff. Dec. 8 ; A 3586 ; A. H. Silver, Cleve-
land. (28-29269) 325
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[Street, Cecil John Charles] 188^-

The house on Tollard ridge, by John Khode [pseud.^ Lon-

don, G. Bles [1929]

318, [1] p. 19|cm .

© lc. Jan. 22, 1929 ; A ad int. 12246 ;
pubd. Jan. 15 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-2810) 326

Studdert-Kennedy, Geoffrey Anketell, 1883-

The warrior, the woman and the Christ; a study of the

leadership of Christ, by G. A. Studdert Kennedy . . . London,

Hodder and Stoughton [1928]

317 p., 1 1. 19cm .

Bibliography : 1 leaf at end.

© lc. Jan. 4, 1929: A ad int. 12199: pubd. Nov. 8, 1928; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. Y. (29^-2124) 327

Television, v. 1, no. 11, Jan., 1929.

© lc. Jan. 26, 1929; A ad int. 12268; pubd. Dec. 28, 1928; Television

press, ltd., London. 328

Thomas, Joseph Brown, 1879-

Hounds and hunting through the ages, by Joseph B. Thomas,
m. f. h. ; with an introduction by the Earl of Lonsdale . . . New
York, The Derrydale press, 1928.

5 p. 1., ix-xviii p., 1 1., 272 p. col. front., illus., plates (part col.)

ports. (1 col.) plans, diagr. 32i cm
.

"De luxe edition 50 copies ; first edition 750 copies."

© Dec. 18, 1928: 2c. and aff. Jan. 4, 1929; A 2813: J. B. Thomas. New
York. (29-1722) 329

Torrance, Arthur.
Tracking down the enemies of man ; being the romance of a

doctor's life in the jungles, by Arthur Torrance ... with an
appreciation by "Trader Horn" and an introduction by Morris
Fishbein . . . New York, J. H. Sears & company, inc.

t

c
1928]

xiii, 300 p. 2Hcm
.

© Oct. 10, 1928 : 2c. Jan. 14. 1929 : aff. Jan. 11 : A 3713 : J. H. Sears &
co., inc. (29-1661) 330

Truss, Seldon.

The living alibi, a mystery story, by Seldon Truss. New
York, Coward-McCann, inc., 1929.

vi p.. 1 1.. 306 p. 19^.
© Jan. 10. 1929: 2c. and aff. Jan. 14; A 3752: Coward McCann, inc.

(29-1679) 331

Tussaud, John Theodore, 1859-

The chosen four, by John Theodore Tussaud. With illus-

trations by the author, founded on the original memorials in

the nossession of his family. London, J. Cape [1928]
224 p. front., ports., maps, facsims. 20cm .

A study of the four men who accompanied the first Napoleon into
exile at St. Helena : Montholon, Bertrand, Gourgaud. Las Cases.
© lc. Jan. 22. 1929: A ad int. 12247: pubd. Nov. 26. 1928: J. T. Tussaud,

Croxley Green, R. S. O., Herts, England. (29^-3530) 332
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Vivian, Alison.

Dreams to sell, by Alison Vivian ... London, A. Rivers,

ltd.
t
1928]

288 p. 19cm .

© lc. Jan. 18, 192,9; A ad int. 12237; pubd. Nov. 21, 1928; A. Vivian,
Gloucester, England. (29-2732) 333

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Dec. 1, 1928.

(In Pearson's weekly magazine)

© lc. Jan. 29, 1929 ; A ad int. 12274 ; pubd. Dec. 1, 1928 ; E. Wallace,
London. 334

Wilde, Percival, 1887-

Rogues in clover, by Percival Wilde. New York, D. Apple-
ton & company, 1929.

3 p. 1., 266, [1] p. 19*cm .

© Jan. 11. 1929; 2c. and aff. Jan. 17; A 2864; D. Appleton & co.

(29-1674) 335

Williams, William Huntsman.
The way and the law of title insurance; a handbook for ex-

aminers and readers of titles to real property, prepared pri-

marily for the use of the legal staff of the New York title and
mortgage company

t
by] Wm. Huntsman Williams ...

t
Albany,

J. B. Lyon company, printers, c
1929]

215 p. 23icm .

Part i published in 1923 under title : Hints to examiners of titles to
real property.

"Table of cases
1
'

: p. [183]-195.

© Jan. 2, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 3 ; A 2595 ; W. H. Williams, New York.
(29-1583) 336

Wolfe, Humbert, 1885-

... Dialogues and monologues. London, V. Gollancz ltd.,

1928.

278 p. l&m .

Contents.—George Moore.—The craft of verse.—English bards and
French reviewers.—The difficulties of the poet.—Public servants in fic-

tion.—Modernism in verse.—"Drum."

© lc. Nov. 30, 1928 ; A ad int. 12204 ; pubd. Oct. 29 ; H. Wolfe, London.
(29-2140) 337

Wood, Thomas Denison, 1865-

... Teaching how to get and use human energy, by Thomas
D. Wood ... and Marion O. Lerrigo, ph. d. ... Bloomington,

111., Public school publishing company
[

c1928
]

vii, 128 p. incl. tables. 23cm . (Teachers' problems in health educa-
tion. Book i)

"Published for use in connection with Health behavior by the same
authors."

"Suggested references for teachers" at end of each part of chap-
ter VI.

© Dec. 31, 1928: 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 16; A 3784; Public school

pub. co. (29-1815) 338
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Abbot, Charles Greeley, 187^-

The sun. by Charles G. Abbot ... with numerous illustra-

tions. New York and London, D. Appleton and company,
1929.

xxvi, [1], 433 p. front., illus., xxvn (i. e. 28) pi., diagrs. 19icm .

Revised edition.

© Jan. 11, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 17 ; A 2865 ; D. Appleton & co.
t© new

preface and plate corrections] (29-1821) 339

Acklom, Moreby.

. . . Winter vigil
c
by] Moreby Acklom. New York, H. Vinal

limited
t

c1928]

4 p. 1.. 30 p. 16cm . (The friendly books)

Poems.

© Dec. 24, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 15; A 3730; Harold Vinal,

ltd. (29-1856) 340

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest;

a complete digest of all reported cases from 1916 to 1926.

v. 15, 16. St. Paul, West publishing co., 1928.

2 v. 26cm .

Contents.—v. 15. Hospitals-Inspection.—v. 16. Insurance to Joint
adventures,

v. 15, © Dec. 12, 1928: v. 16. © Dec. 20; 2c. each Jan. 8, 1929: affs.

Jan. 9 : A 2738, 2739 : West pub. co. 341, 342

American federal tax reports; a convenient collection of un-

abridged court decisions from every American court, state

and federal, that has had before it problems arising under
the federal tax laws; decisions have been included from the

date of the earliest acts up to November, 1928. v. 6 ...

New York. Prentice-Hall, inc., 1928.

v. 6291-8177 p. 25cm .

© Dec. 24. 1928: 2c. Jan. 8. 1929: aff. Jan. 9; A 2740; West pub. co.,

St. Paul. 343

Ammers-Kiiller, Jo van.

The rebel generation, by Jo van Ammers-Kiiller, translated

by M. W. Hoper. New York, E. P. Dutton & co., inc.
t

c
1928]

*
xiv, 387 p. 20cm .

"Third printing, October, 1928."

© Dec. 20, 1928 : 2c. Dec. 26 ; aff. Jan. 7. 1929 : A 2683 ; E. P. Dutton &
co.. inc. (29-1965) 344

Anderson, Katherine Finnigan.

... The seer of Concord, and other poems
t
by] Katherine

Finnigan Anderson. New York, H. Vinal limited
t

c
1928]

5 p. 1., 36 p. 16^. (The friendly books)

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 : aff. Jan. 15 ; A 3732 ; Harold Vinal,
ltd. (29-1865) 345
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Anthony, Charles.

... Amethyst mist
t
by] Charles Anthony. New York, H.

Vinal limited
[

c1928
]

5 p. L, 50 p. 16cm . (The friendly books)

Poems.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 15 ; A 3735 ; Harold Vinal,

ltd. (29-1866) 346

Arkansas. Supreme court.

Arkansas reports, v. 172-176. Cases determined ... from
November, 1926-April, 1928. T. D. Crawford, reporter.

t
Lit-

tle Eock] Published by the State of Arkansas, 1927-1928.

5 v. 231cm .

v. 172, © July 11, 1927 ; v. 173, © Feb. 7, 1928 ; v. 174, © Apr. 10 ; v. 175,

© May 24 : v. 176, © Aug. 21 : 2c. each Dec. 15 ; affs. Dec. 31 ; A 3587-
3591 ; State of Arkansas, Little Rock, Ark. 347-351

Art studies, medieval, renaissance and modern; ed. by mem-
bers of the departments of the fine arts at Harvard and
Princeton universities.

t
v. 6, 1928] Cambridge, Harvard

university press, 1928.

xviii, 221 p. plates. 30|cm .

© Dec. 21, 1928; 2c. Jan. 4, 1929: aff. Dec. 31. 1928; A 2681; President
6 fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. 352

Balzac, Honore de, 1799-1850.

Le pere Goriot, by Honore de Balzac; with an introduction

by Horatio Smith ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
t

c
1928]

xxxv, [1], 321 p. 171cm . {Half-title: The modern students' library.

[French series])

"Bibliographical note" ; [1] p. following p. xxxv.

© Dec. 10, 1928; 2c. Jan. 16, 1929; aff. Jan. 10; A 3758; Charles Scrib-
ner's sons, f© introduction and editing] (29-1871) 353

Bartlett, W P 1855-

Happenings; a series of sketches of the great California

out-of-doors, by W. P. Bartlett. v. 1. 3d ed. Boston, The
Christopher publishing house

[

c
1929]

4 p. 1., 11-229 p. illus. 20|OT .

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14; A 3679; Christopher pub.
house. (29-1840) 354

Bauer, Edward Ezra.
Plain concrete, by Edward E. Bauer ... 1st ed. New

York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xi, 346 p. illus., diagrs. 24cm .

© Nov. 26, 1928 ; 2c. Jan. 15, 1929 ; aff. Nov. 28, 1928 ; A 2852 ; McGraw-
Hill book co., inc. (29-1811) 355

Beglinger, Nina Joy.

Methods in adult elementary education, revised with ex-

perimentation and validation of procedures, by Nina Joy
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Beglinger, Nina Joy—Continued

Beglinger ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c1928
]

xii p., 1 L, 185 p. diagrs. 19^cm .

"Revised edition."

© Dec. 5, 1928 ; 2c. Dec. 12 ; aff. Jan. 11, 1929 ; A 3650 ; Charles Scrib-

ner's sons. (29-1977) 356

Bell, John Joy.

Gambler's hope.
t
chap. 1]? 2.

(In Windsor magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 21, 1929 ; A ad int. 12298 ;
pubd. Nov. 27. 1928 : J. J. Bell,

Glasgow. 357

Belloc, Hilaire, 1870-

Shadowed ! By Hilaire Belloc, with thirty-seven drawings

by G. K. Chesterton. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

4 p. I., 7-312 p. incl. front., illus. 20cm .

London edition (Arrowsmith) has title: But soft—we are observed!

© Jan. 17, 1929 : 2c. Jan. 16 ; aff. Jan. 19 ; A 2910 ; H. Belloc, Shipley,

Horsham, England. (29-1803) 358

Bennett, Arnold.

Piccadilly. [Chap.] 11 (contd.), 12.

(In Film weekly magazine)

© lc. Feb. 4, 1929: A ad int. 12287; pubd. Dec. 10, 1928; A. Bennett,
London. 559

[Chap.] 13.

(In Film weekly magazine)
© lc. Feb. 11, 1929 ; A ad int. 12319 ; pubd. Dec. 17, 1928 ; A. Bennett,

London. 360

Bickley, Graham.
Handbook of athletics for coaches and players, by Graham

Bickley ... New York, A. S. Barnes and company, 1929.

2 p. 1., vii-xii, 3-151 p. illus., diagrs. 23| cm .

© Jan. 7, 1929; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 15; A 3803; A. S. Barnes & co.

(29-2040) 361

Bliss, James Garfield, 1891-

Basketball ; a text-book for coaches, players, recreation lead-

ers, students and teachers of physical education, by James G.
Bliss ... with a foreword by Lynn W. St. John ... illustrated

with 72 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.
xiv, [17]-202 p. illus., diagrs. 21cm .

Bibliography at end of each chapter except two.
© Jan. 9. 1929 ; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 15 : A 2837 ; Lea & Febiger.

(29-2039) 362

Boorman, William Ryland, 1891-

Developing personality in boys; the social psychology of

adolescence, by W. Ryland Boorman . . . New York, The Mac-
millan company, 1929.
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Boorman, William Ryland—Continued
xix p., 1 1., 257 p. diagrs. 19|cm .

Bibliography : p. 243-254.

© Jan. 15, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 3742 ; Macinillan co.

(29-1830) 363

Bruere, Henry Jaromir, 1882-

Profitable personnel practice, by Henry Bruere and Grace

Pugh. New York and London, Harper & brothers, 1929.

ix p., 1 1., 454 p. incl. diagrs., forms. 21cm .

"First edition."
"Selected bibliography" : p. 428-440.

© Jan. 17, 1929 ; 2c. Jan. 16 ; aff. Jan. 19 ; A 2914 ; Harper & bros.

(29-2060) 364

Cajori, Florian, 1859-

The chequered career of Ferdinand Rudolph Hassler, first

superintendent of the United States Coast survey; a chapter

in the history of science in America, by Florian Cajori ...

Boston, The Christopher publishing house
[

c1929
]

245 p. front, (port.) plates, diagrs. 20i
cm

.

© Jan. 2. 1929: 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14; A 3681; Christopher pub.

house. (29-1820) 365

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... August 13, 1927, to Decem-
ber 28, 1927. Randolph Y. Whiting, reporter, v. 202. San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxvi, 904 p. 23cm .

© Dec. 22, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 2, 1929 ; A 3500 ; Bancroft-Whitney co.

366

Callahan, Jack.

Man's grim justice : my life outside the law, by Jack Calla-

han; with an introduction by Charles S. Whitman ... New
York, J. H. Sears & company, inc.

[

c
1928]

x, 296 p. 21cm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3714; J. H. Sears &
co., inc. (29-1948) 367

Campbell, Lachlan.
... Singing silence [by] Lachlan Campbell. New York,

H. Yinal limited
[

c1928
] ;

5 p. 1., 54 p. 16cm . (The friendly books)

Poems.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 15 ; A 3733 ; Harold Vinal,
ltd. (29-1853) 368

Campbell, Morton Carlisle, 1876- ed.

Cases on bills and notes, by Morton Carlisle Campbell ...

Cambridge, The editor, c1928.
xvi, 1051 p. 24icm .

© Dec. 17, 1928: 2c. Jan. 16, 1929: aff. Jan. 11 ; A 2887; M. C. Campbell,
Watertown, Mass. (29-1942) 369
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Champion de Crespigny, Rose Key.
The riddle of the emeralds, by Mrs. Philip Champion de

Crespigny. [Instalment 3]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. Feb. 11, 1920 ; A ad int. 12318 ;
pubd. Dec. 16, 1928 ; R. K. Cham-

pion de Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London.
370

Compton's -pictured encyclopedia ... to inspire ambition, to

stimulate the imagination, to provide the inquiring mind
with accurate information told in an interesting style, and
thus lead into broader fields of knowledge, such is the pur-

pose of this work. Chicago, F. E. Compton & company
[1929]

10 v. col. fronts, (v. 1-9) illus. (part col.) col. plates, ports., maps
(part double) diagrs. 26cm .

Paged continuously.
Editor-in-chief: Guy Stanton Ford.
Vol. 9 contains bibliographies.

© Dec. 6, 1928; 2c. each and aff. Jan. 14, 1929; A 3840; F. E. Compton
& co. (29-2052) 371

D'Abernon, Edgar Vincent.

An ambassador of peace. [Instalment] 20.

{In London Daily telegraph)

© lc. Feb. 8, 1929 ; A ad int. 12311 ; pubd. Dec. 20, 1928 ; Edgar Vincent
D'Abernon, London. 372

Davis, Herbert Lewis, 1868-

Legal accounting and court auditing ; federal and state prac-

tice in law, equity and kindred proceedings, respecting the

duties of masters in chancery, court auditors, referees, and
fiduciaries. Together with analyses of cases involving the ap-

plication of principles respecting accounting, patent infringe-

ment suits, and legal precedents pertaining to trust estates,

proceedings in partition, contracts, banks and banking, by
Herbert L. Davis ... [Kansas City, Mo., Vernon law book
company, c

1928]

1 p. 1., v-xxi, 796 p. fold, tables. 23*cra
.

"Table of cases cited" : p. 785-796.

© Dec. 5, 1928 ; 2c. Jan. S, 1929 ; aff. Jan. 9 ; A 2744 ; Herbert L. Davis,
Washington. (29-1944) 373

Dearden, Harold.

Sixty years a mystery.
{In London Sunday dispatch)

© lc. Feb. 5, 1929; A ad int. 12296; pubd. Dec. 9. 1928; H. Dearden,
London. 374

[De La Pasture, Edmee Elizabeth Monica] 1890-

First love, by E. M. Delafield [pseud.^ New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

4 p. I.. 340 p., 1 1. 20cm .
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c
De La Pasture, Edmee Elizabeth Monica

3
—Continued

London edition (Macmillan and co., limited) has title: What is love!

© Jan. 17, 1929; 2c. Jan. 16; an*. Jan. 19; A 2911; Elizabeth Monica
Dashwood, Cullompton, Devon, England. (29-1964) 375

Dresbach, Glenn Ward, 1889-

... This side of Avalon [by] Glenn Ward Dresbach. New
York, H. Vinal limited

[

c1928
]

5 p. 1., 3-56 p. 16cm . (The friendly books)

Poems.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff . Jan. 15 ; A 3736 ; Harold Vinal,

ltd. (29-1852) 376

Edginton, Helen Marion.

Life isn't so bad, by May Edginton. [Instalment 4]

(In My home magazine, Jan., 1929)
© lc. Feb. 7, 1929 ; A ad int. 12309 ;

pubd. Dec. 10, 1928 ; Helen Marion
Edginton Baily, i. e. Mrs. Frank E. Baily, London. 377

Electrical engineering; a general reference work on electrical

principles, direct-current dynamos, direct-current motors,

storage cells, armature winding, design of small motors,

transformers, meter testing, magneto design, controllers,

signaling, power stations, electric wiring, radio, switch-

boards, station management, welding; over one thousand
illustrations. Chicago, American technical society

[

c1929
]

8 v. fronts., illus., plates (part fold.) diagrs. (part fold.) 21i
cm

.

"Authorities consulted" at the beginning of each volume.
Contents.— I. Electrical principles. D. c. dynamos. D. c. motors.

Batteries.—II. Armature winding. Design of d. c. dynamos, small mo-
tors, transformers.— ill. Controllers. A. c. motors. Meters. Magnet
design.— IV. Power stations. Station management. Switchboards.
Welding.—V. A. c. principles. Alternators. Rectifiers. Induction mo-
tors. — VI. Electric wiring. Household appliances. A. c. and d. c.

radio.— VII. Electric lighting. Railway motor cars. Electrochemis-
try.—vm. Transmission. Distribution. Railways. Dictionary. Index.
© Jan. 14, 1929 ; 2c. each Jan. 19 ; aff. Jan. 17 ; A 2937 ; Amer. technical

society. (29-2047) 378

The encyclopedic digest of Tennessee reports. Cumulative
supplement, being a complete encyclopedia and digest of all

the Tennessee case law from volume 116 to volume 156, Ten-
nessee reports, volumes 1 to 8, Tennessee appeal cases, and
volumes 1 to 6 of Tennessee appeals reports, all inclusive.

Under the editorial supervision of Thomas Johnson Michie,

assisted by Beirne Stedman and Armistead Yellott. v. 1.

Supplement. [Abandonment-Embezzlement] Charlottes-

ville, Va., The Michie company, 1928.

v p., 1 l., 919 p. 24lcm .

© Dec. 3, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 2585 ; Michie co. 379

Fisher, Elizabeth Florette, 1873-

Resources and industries of the United States, by Elizabeth

F. Fisher .... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1928]
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Fisher, Elizabeth Florette—Continued
ix, 246 p. col. front., illus., double maps. 211cm .

© Dec. 31, 1928 ; 2c. Jan. 17, 1929 ; aff. Jan. 16 ; A 3790 ; E. F. Fisher,

Wellesley, Mass.
t© new material] (29-1950) 380

Freeman, Harold Webber, 1899-

Joseph and his brethren [by] H. W. Freeman, with an in-

troduction by K. H. Mottram. New York, H. Holt and com-

pany
[

c1929
]

xi, 372 p. 19£cm .

© Jan. 10, 1929 ; 2c. Jan. 19 ; aff. Jan. 16 ; A 3833 ; Henry Holt & co.

(29-1963) 381

Gano, Darwin Curtis, 1872-

Gano's commercial law. Rev. by Ralph E. Rogers ... and

Clyde O. Thompson ... New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

t

c
1929]

vi, 409 p. incl. forms. 20|cm .

© Jan. 15, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 17 ; A 2875 ; Amer. book co.

(29-1949) 382

Glasscock, C B.

Bandits and the Southern Pacific, by C. B. Glasscock. New
York, Frederick A. Stokes company, 1929.

5 p. 1., 294 p. front., ports. 20cm .

© Jan. 17, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2934 ; C. B. Glasscock, Laguna
Beach, Calif. (29-2059) 383

Graham, L Sibley.

Tales of the old virtuoso, the Spanish court pianist, by his

favorite pupil, L. Sibley Graham ... Boston, The Chris-

topher publishing house
t

c
1929]

2 p. l., 7-130 p. 20^cm .

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14; A 3680; Christopher pub.
house. (29-1923) 384

Gueriri, Eddie, 1860-

I was a bandit, by Eddie Guerin. Garden City, N. Y., Pub.
for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

xiii p., 1 1., 334 p. front., plates, 5 port, on 1 1. 21i
cra

.

"First edition."

© Jan. 15, 1929 ; 2c: and aff. Jan. 21 ; A 3826 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-2061) 385

Hamilton, Clayton.

Introduction by Clayton Hamilton
t
in the book entitled]

Notre Dame de Paris
t
by] Victor Hugo ... Illustrated by

Eric Pape. New York, Ives Washburn, publisher
[

c1928
]

xxxi, 583 p. incl., illus., plates, ports, col. front., col. plates. 25cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 9, 1929 ; A 3593 ; Ives Washburn, inc.

The Happy mag. v. 14, no. 81, Feb., 1929.

© lc. Feb. 1, 1929 ; A ad int. 12281 ; pubd. Jan. 4 ; George Newnes, ltd.,

London. 387
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Harbou, Thea von, 1888-

Spies, by Thea von Harbou ... translated from the German
by Helen J. Stiegler, with 12 illustrations. New York, Lon-

don, G. P. Putnam's sons, 1929.

vi, 307 p. incl. plates, front. 20cm .

© Jan. 18, 1929 ; 2c. and aft. Jan. 19 ; A 2947 ; G. P. Putnam's sons.

(29-1962) 388

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 12. 13.

(In Punch magazine)

© lc. Jan. 31, 1929 ; A ad int. 12277 ; pubd. Dec. 5, 1928 ; A. P. Herbert,
London. 389

13. Behaves badly.

(In Punch magazine)

© lc. Feb. 7, 1929 ; A ad int. 12302 ;
pubd. Dec. 12, 1928 ; A. P. Herbert,

London. 390

Honeyman, Abraham Van Doren, 1849-

New Jersey law forms, including some forms of patents,

copyrights, trade-marks, etc.; also rules regulating admission

to the New Jersey bar, and of the Court of errors and appeals,

the Prerogative court, the Orphans 5

courts, the Board of pub-

lic utility commissioners, the State civil service commission
(in part) , the State board of taxes and assessment, and of va-

rious circuit, county and district courts. 2d ed. By A. Van
Doren Honeyman ... Plainfield, N. J., New Jersey law jour-

nal pub. co. ; New York city, Clark Boardman co., Imtd., 1929.

xii, [13]-1219 p. 24£cm.

© Jan. 12, 1929; 2c. and aff. Jan. 14; A 3728 ; A. V. Honeyman, Plain-
field, N. J. (29-1945) 391

Hotchkiss, Henry Greene.

A treatise on aviation law, giving authorities with com-
plete citations of federal and state decisions and including

texts in full of the International convention of 1919, the Ha-
vana convention, Air commerce act of 1926, Air commerce
regulations, Air commerce forms for pilots' licenses, etc., other

federal statutes as relating to aviation, and state aviation

statutes alphabetically arranged. By Henry G. Hotchkiss ...

New York, Baker, Voorhis & co., 1928.

xviii, 492 p. 1 illus., diagrs. 24cm .

"Table of cases cited" : p. xi-xv.
"Authorities cited" : p. xvii-xviii.

© Dec. 21, 1928 ; 2c. and aft. Dec. 29 ; A -3616 ; H. G. Hotchkiss, New
York. (29-1832) 392

... HubbelPs legal directory, 1929 ...
r
59th year] Joseph A.

Lynch, editor. New York, The Hubbell publishing com-
pany ^1928]
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. . . HubbelFs legal directory, 1929—Continued
Various paging. 22cm .

(g) Dec 27, 1928; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 28; A 3628 ; Hubbell pub. co.

393

Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

Notre Dame de Paris
c
by] Victor Hugo, with introduction

by Clayton Hamilton, illustrated by Eric Pape. New York,

I. Washburn E

c
1928]

xxxi, 583 p. incl. illus., plates, ports, col. front., col. plates. 25cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 9, 1929 ; A 3593 ; Ives Washburn, inc.

[© introduction, by Clayton Hamilton and illustrations by Eric Pape]

(29-1870) 394

The Humorist, v. 13, no. 336, Jan. 12, 1929.

© lc. Feb. 1, 1929 ; A ad int. 12284 ; pubd. Jan. 5 ; George Newnes, ltd.,

London. 395

Hurst, Fannie, 1889-

... Procession
t
by] Fannie Hurst. New York and London,

Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 287, [1] p. 19icm
.

Contents.—The left hand of God.—The third husband.—The young
prince.—The Hossie-Frossie.—Give this little girl a hand.

© Jan. 17, 1929 ; 2c. Jan. 1G ; aff. Jan. 19 ; A 2912 ; Fannie Hurst Daniel-

son, New York. (29-1806) 396

Illinois. Appelate courts.

Reports of cases determined ... v. 248, a. d. 1929 ... Re-

ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1929.

xxxi, 699 p. 23cm .

© Jan. 7, 1929; 2c. and aff. Jan. 9; A 3613; Callaghan & co. 397

International }
7ear book on civil and commercial arbitration

... vol. i. New York, Oxford university press
[

c
1928]

xvi, 418 p. 24cm .

"In conjunction with the American arbitration association."

Editor: 1928, Arthur Nussbaum.
Includes the section "Books and journals".

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 17, 1929 ; A 2872 ; Oxford university
press, New York, inc. (29-1946) 398

Jeffers, Robinson, 1887-

Poems, by Robinson Jeffers ; introduction by B. H. Lehman.
San Francisco, The Book club of California, 1928.

3 p. 1., v-xi, [1], 49 p., 1 1. front, (port.) 24icm .

"310 copies printed by the Grabhorn press for the Book club of Cal-
ifornia, September, 1928. Portrait study by Ansel E. Adams. Initials

by Valenti Angelo. Copy no. 206." Signed by the author.
© Oct. 10, 1928 : 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 15 ; A 2841 ; Book club of

California. (29-2050) 399

Judicial and statutory definitions of words and phrases. 3d
series. Collected, edited, and compiled by the editorial staff

of the National reporter system, v. 3, 4. St. Paul, West
publishing co., 1928.

2 v. 26cm .
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Judicial and statutory definitions—Continued
Contents.-—v. 3. Dollar-Holdup.—v. 4. Hole-Marsh land.

v. 3, © Dec. 11, 1928 ; v. 4, © Dec. 17 ; 2c. each Jan. 8, 1929 ; affs. Jan. 9

;

A 2741, 2742 ; West pub. co. 400, 401

Keffer, Robert, 1889-1927.

Methods in non-ferrous metallurgical analysis, by Robert

Keffer ... in collaboration with Charles L. McNeil ... Pre-

pared for publication by Allison Butts ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xvii, 535 p. incl. illus., tables, diagrs. 23icm .

© Nov. 26, 1928 ; 2c. Jan. 15, 1929 ; an3. Nov. 28, 1928 ; A 2851 ; McGraw-
Hill book co., inc. (29-1813) 402

Kent, Rockwell, illus.

[Drawing on title-page by Rockwell Kent in the book en-

titled] On the duty of civil disobedience [by] Henry David
Thoreau. New Haven, Conn., Carl & Margaret Rollins

[

c
1928]

1 p. 1., 37, [1] p., 1 1. 22£cm .

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 5, 1929; A 2804; Margaret Rollins,

New Haven. 403

Knott, Charles George.

Hoover's there. Sheet.

© lc. Feb. 11, 1929 ; A ad int. 12317 ; pubd. Jan. 29 ; C. G. Knott, To-
ronto, Canada. 404

Knudsen, Krestine.

The Old country dolls, by Krestine Knudsen. Oakland,
Calif., Krestine Knudsen, 1928.

79 p. illus. 20|cm .

© Dec. 22, 1928; 2c. and ate. Jan. 7, 1929; A 2G62 ; K. Knudsen, Oakland,
Calif. (29-1982) 405

Li Ah San, Edith May Forbes.

My experiences as the wife of a Chinaman. [Instalment 5
3

{In Thomson's weekly news)
© lc. Feb. 1, 1929; A ad int. 12279; pubd. Dec. 8, 1928; American

weekly, inc., New York. 406

[Instalment 6
3

{In Thomson's weekly news)

© lc. Feb. 8, 1929; A ad int. 12312; pubd. Dec. 15, 1928; American
weekly, inc., New York. 407

London opinion, v. 100, no. 1295, Jan. 26, 1929.

© lc. Feb. 1, 1929 ; A ad int. 12283
; pubd. Jan. 18 ; George Newnes, ltd.,

London. 408

no. 1296, Feb. 2, 1929.

© lc. Feb. 8, 1929 ; A acl int. 12307 ;
pubd. Jan. 25 ; George Newnes. ltd,.

London. 409

Lord, Frederick Taylor, 1875-
... Pneumonia, by Frederick Taylor Lord ... Cambridge,

Harvard university press, 1929.
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Lord, Frederick Taylor—Continued
84 p. 17i

cm
. (Harvard health talks)

Revised edition.

© Jan. 5, 1929 ; 2c. Jan. 14 ; aft. Jan. 12 ; A 2830 ; Harvard univ. press.

(29-1816) 410

McKinley, Mrs. Mabel Burns.

Three boys on the Yangtse; house-boating in China, by
Mabel Burns McKinley. New York, Chicago [etc.] Fleming

H. Eevell company
[

c1928
]

252 p. front., pi. 19i
cm

.

© Jan. 12, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2924; Fleming H. Revell co.

(29-1957)
*

411

[McNeile, Herman Cyril]

Temple tower, by Sapper
{
psead.^ chap. 5, 6.

{In London magazine, Jan., 1929)

© lc. Feb. 11, 1929; A ad int. 12320; pubd. Dec. 14, 1928; H. C. Mc-
Neile, Territet, Switzerland. 412

Miomandre, Francis de, 1880-

Orientale <L'aventure de Therese Beauchamps> by Francis

de Miomandre, translated by Ralph Roeder, illustrated by
Alexander Canedo. New York, Brentano's, 1929.

4 p. 1., 3-198, [1] p. illus. 211cm .

© Jan. 15, 1929; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 19; A 2936; Brentano's, inc.

(29-1961) 413

Morley, Christopher Darlington, 1890-

The House of Dooner; the last of the friendly inns, by
Christopher Morley & T. A. Daly. Philadelphia, David Mc-
Kay company, 1928.

32 p. 16£cm .

"Limited edition of 1,000 copies." This copy not numbered.

© Dec. 14, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1929 ; A 2610 ; David McKay co.

(29-1810) 414

L
Morton, Guy Mainwaring]
Cause celebre. 5. The friend. By Peter Traill ^pseud.^
(In Sketch magazine, Dec. 12, 1928)

© lc. Feb. 6, 1929; A ad int. 12301; pubd. Dec. 11, 192S; G. M. Morton,
London. 415

Moyer, James Ambrose, 1875-
Steam turbines; a practical and theoretical treatise for en-

gineers and students, including a discussion of mercury and
gas turbines, by James Ambrose Moyer ... 6th ed., rev. and
enl. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman &
Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-ix, 557 p. illus., diagrs. 23icm .

Folded diagram in pocket.

© Jan. 12, 1929; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 15; A 2856; J. A. Moyer, Newton,
Mass. (29-lS12 x

416
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National association of building owners and managers.

The proceedings of the twenty-first annual convention ...

held at Hotel Statler, St. Louis, Missouri, June 11 to 15, 1928.

Chicago, Published by the Association, 1928.

4 p. L, 736 p. illus. (ports.) 23icm .

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Dec. 31 ; aff. Dec. 28 ; A 3453 ; Natl. assn. of build-

ing' owners & managers, Chicago. 417

t
Nugent, Mrs. Michaelina Marfa-Moya (Namovich)] 1900-

Phantom in the wine, by Jean Stark
{
pseud.^ New York,

Simon and Schuster, inc., 1929.

5 p. L, 3-214 p. 19i
cm

.

© Jan. 3, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 7 ; A 2661 ; Simon & Schuster, inc.

(29-1959) 418

Ogden, Percy T.

Ogden's forms in criminal proceedings, under Code of crim-

inal procedure of Louisiana, by Percy T. Ogden ... New
Orleans, La., Montgomery-Andree printing co., inc.

[

c1929
]

169 p. 23icm .

© Jan. 9, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 2822 ; P. T. Ogden, Crowley, La.
(29-1943) 419

Ohio. Laws, statutes, etc.

Throckmorton's 1929 annotated Code of Ohio ... containing

all laws of a general nature in force January 1, 1929 ; together

with appendix to the General code "keyed" to Bates' compact
digest, William Edward Baldwin, editor-in-chief ... annota-

tions by Archibald H. Throckmorton ... Clement Bates ...

t
and others] George C. Trautwein, managing editor. Cleve-

land, The Baldwin company
[

c1929
]

1 p. 1., lxxx, 3550 p., 2 1., 664 p., 1 1., 36 p. inch tables, form. 26!cm .

Each part preceded by half-title not included in the paging.
"General index" has special t.-p. and separate pagination.
Lettered on cover: Baldwins blue book ... Baldwin's Ohio code serv-

ice.

© Jan. 9, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 3661 ; William Edward Baldwin,
Cleveland. (29-1940) 420

Ohio jurisprudence; a complete statement of the law and
practice of the state of Ohio, with forms ... v. 3. [Appear-

ance to Asylums] Rochester, New York, The Lawyers co-

operative publishing company, 1928.

2 p. 1., v-ix, 843 p. front, (port.) 24i
cm

.

© Dec. 29, 1928; 2c. Dee. 31; af£. Jan. 2, 1929; A 3547; Lawyers co-

operative pub. co. 421

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 19. Cases determined ...

January-March, 1925. Howard Parker, state reporter. Okla-

homa City, Harlow publishing co.
c

c
1928]
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Oklahoma—Continued
xvi, 483 p. 22icm .

© Aug. 18, 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Nov. 30 ; A 3501 ; State of Oklahoma,
Oklahoma City, Okl. 422

Orange, Samuel P.

The golden book for children under 14 years of age, origi-

nated and written by Samuel P. Orange ... Improved ed.

New York, N. Y., H. L. Harriman, inc.
t
1928]

x p., 1 1., 165 p. incl. form, plates. 191cm .

© Mar. 10, 1928; 2c. Nov. 27; aff. Jan. 15, 1929: A 3772; S. P. Orange,
New York. (29-1988) 423

Pape, Eric, illus.

[Illustrations] by Eric Pape
r
in the book entitled] Notre

Dame de Paris
t
by] Victor Hugo. With introduction by Clay-

ton Hamilton ... New York, Ives Washburn, publisher
r

c
1928j

xxxi, 583 p. incl. illus., plates, ports, col. front., col. plates. 25cm .

© Nov. 30, 1928 : 2c. and aff. Jan. 9, 1929 ; A 3593 ; Ives Washburn, inc.

424

r
Pa!mer, R. W.]
Tarzan of the apes. [Strips 11-20. Illus. by Harold Foster]

{In Tit-bits magazine)

© 1c. each Dec. 8, 1928; A ad int. 12303: pubd. Nov. 10, 17, 24, Dec. 1 :

Edgar Rice Burroughs, inc., Reseda, Calif. 425

Parker, John Scott, ed.

The corporation manual; statutory provisions relating to

the organization, regulation and taxation of domestic business

corporations, and to the admission, regulation and taxation of

foreign business corporations, in the several states, territories

and districts of the United States, arranged under a uniform
classification, the Uniform stock transfer act, laws regulating

investment companies and the sale of corporate stocks and se-

curities and federal and state anti-trust laws with forms and
precedents, ed. by John S. Parker, assisted by J. B. R. Smith
and a board of associated editors in the several states. 30th

ed. New York, United States corporation company, 1929.

xv p.. 1 1.. 2466 p. 26cm .

© Jan. 2, 1929: 2c. and aff. Jan. 4; A 3512: Corporation manual co.,

New York. 426

Punch, v. 175, no. 4562, Dec. 12, 1928.

© lc. Feb. 7, 1929; A ad int. 12308: pubd. Dec. 12. 1928; Herbert
Heather London. 427

Riesemann, Oskar von, 1880-

Moussorcrsky rby] Oskar von Riesemann; translated from
the German by Paul England. New York & London, A. A.
Knopf. 1929.

2 p. I., vii-ix.
rl] p., 2 1., 3-412. xvii,

r
l] p. 22|cm .

Originally published as v. 2 of the author's "Monographien zur russi-
schen mnsik" with title : Modest Petrowitsch Mussorgski.
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Riesemann, Oskar von—Continued
"Chronological list of the works of M. P. Monssorgsky" : p. 393-408.

"List of literature relating to Moussorgsky" : p. 409-412.

© Jan. 4, 1929; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 8; A 2728; Alfred A. Knopf, inc.

(29-1924) 428

Roberts, A Augustus.
The new Spanish method ; a practical and technical treatise

for learning to read, write and speak the Spanish language;

intended for persons who are their own instructors and for use

in schools, by A. Augustus Roberts ... 2d ed., rev. and enl.

New York, The Knickerbocker press
[

c
1928]

268 p. 19|cm .

© Dec. 17, 1928; 2c. and aff. Jan. 11, 1929; A 3656; A. A. Roberts. Ha-
vana, Cuba. (29-1867) 429

Rollins, Carl Purington.

[Bibliographical note by Carl P. Rollins in the book en-

titled] On the duty of civil disobedience [by] Henry David
Thoreau. New Haven, Conn., Carl & Margaret Rollins

[

c
1928]

1 p. 1., 37, [1] p., 1 1. 22*cm .

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 5, 1929; A 2804; Margaret Rollins,

New Haven. 430

Ruck, Berta.

The unkissed bride. [Instalments 1-4]

(In Home chat magazine, Dec. 8, 15, 22, 29, 1928)

© lc. each Jan. 31, 1929; A ad int. 12278: pnbd. Dec. 3, 10, 17, 24, 1928;
Dodd, Mead & co., inc., New York. 431

Sabatini, Rafael.

The romantic prince.
t
chap. 18 (contd.)]-20.

(In Hutchinson's magazine, Jan., 1929)

© lc. Feb. 8, 1929; A ad int. 12310; pubd. Dec. 12. 1928; R. Sabatini,

London. 432

Schuknecht, Joseph J 1859-

A suffering Job of the twentieth century, by Joseph J.

Schuknecht ... Cleveland, O., The Evangelical press
t

c
1928]

116 p. incl. front, (port.) plates. 19*cm .

© Dec. 20, 1928 : 2c. and aff. Jan. 14, 1929 ; A 3667 ; J. J. Schuknecht,
Detroit. (29-1986) 433

Seivwright, Jean.

. . . Errant heart [by] Jean Seivwrigb t. New York, H. Vinal

limited
t

c
1928]

5 p. 1., 54 t). 16cm . (The friendly books)
Poems.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 15 ; A 3737 ; Harold Vinal,

ltd. (29-1855) 434

Sergio, Arturo.
Italia; an Italian reader for intermediate and advanced

students, by Arturo Sergio ... New York, Sergio school of

languages
[

c
1928]
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Sergio, Arturo—Continued
ix, 204 p. 19i

cm
.

© Dec. 4, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff . Dec. 21 ; A 2582 ; A. Sergio, New York.
(29-1863) 435

Siegrist, Mary.
.... Sentinel; selected poems by Mary Siegrist. New York,

H. Yinal limited ^1928]
5 p. I., 45 p. 16cm . (The friendly books)

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 15 : A 3731 ; Harold Vinal,

ltd. (29-1854) 436

Smith, Horatio, ed.

[Introduction and editing by Horatio Smith in the book en-

titled] Le pere Goriot by Honore de Balzac ... New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1928]

xxxv, [1], 321 p. 174cm . {Half-title: The modern students' library
[French series])

© Dec. 10, 1928 ; 2c. Jan. 16, 1929 ; aff. Jan. 10 ; A 3758 ; Charles Scrib-

ner's sons. 437

Smith, Joseph Russell, 1874r-

Geography and our need of it, by J. Russell Smith. Chi-

cago, American library association, 1928.

43, [1] p. 18cra
. (Reading with a purpose, no. 40)

© Nov. 30. 1928; 2c. Dec. 22; aff. Jan. 4, 1929; A 3528; American library
association. 438

Southwestern reporter. (2d ser.)

Texas decisions reported in South western reporter, second
series, vols. 7 (2d) and 8 (2d) July to October, 1928, anno-
tated ... St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26£cm .

© Dec. .26. 1928 ; 2c. Jan. 8, 1929 ; aff. Jan. 9 ; A 2736 : West pub. co.

439
Sutcliffe, Bettie Johnson.
High water, a novel, by Bettie Johnson Sutcliffe. New

York, The Grafton press ^1928]
3 p. 1., 5-278 p. 21£cm .

© Jan. 7, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2930 ; B. J. Sutcliffe, Cannelton,
Ind. (29-1958) 440

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

On the duty of civil disobedience [by] Henry David Thoreau.
New Haven, Conn., C. & Margaret Rollins

[

c1928
]

1 p. 1.. 37, [1] p., 1 1. 22icra
.

Title vignette.
"Three hundred copies printed in November, 1928, the type set up

by Carl Purington Rollins, and the title-page decoration drawn by Rock-
well Kent."

"Bibliographical note" signed : C. P. R. :
rlj p. at end.

© Dec. 20. 1928: 2c. and aff. Jan. 5, 1929; A 2804; Margaret Rollins,
New Haven. (29-1858) 441

Ullrich, Fred Theodore.
... Our farm world; a source book in general agriculture;

a textbook for teachers in rural schools, seventh and eighth

63



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
442 pt. 1, n. s., v. 26

Ullrich, Fred Theodore—Continued
grades of elementary graded schools, junior high schools, and
first years of four-year high schools, by Fred T. Ullrich ...

New York, Chicago [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xi p., 1 1., 603 p. incl. front., illus., diagrs. 204cm . (Longmans' school
science series)

"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 10. 1929 ; 2c. Jan. 17 ; aff. Jan. 15 ; A 2882 ; Longmans, Green &
co. (29-2043) 442

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Dec. 8, 1928.

(In Pearson's weekly magazine)

© lc. Feb. 5, 1929 ; A ad int. 12297 ; pubd. Dec. 8, 1928 ; E. Wallace. Lon-
don. 443

Welfare council of New York city.

Where to turn for help; a study of services for directing

persons in need to social agencies, and of the experience of

1766 individuals in search of assistance, by Kathryn Farra,

under the direction of a sub-committee of the Welfare coun-

cil's executive committee. Dr. Thos. J. Riley, chairman ...

and a special committee on information services, Mr. Harry L.

Hopkins, chairman ...
f
New York] The Welfare council of

New York city
[

c1929
]

y, 3-41 p. incl. tables, diagrs. 224cm .

On cover: W. C. 4 ... December, 1928.

© Jan. 4, 1929: 2c. and aff. Jan. 17; A 2894: Welfare council of New
York city. (29-2062) 444

Wood, Clement, 1888-

... The white peacock
r
by] Clement Wood. New York,

H. Vinal limited
[

c1928]

5 p. ]., 54 p. 16cm . (The friendly books)

Poems.

© Dec. 24, 1928 : 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Jan. 15 ; A 3734 : Harold Vinal,
ltd. (29-1850) 445

Woodruff, Caroline Salome, 1866-

My trust, and other verse, by Caroline Salome Woodruff.
Rutland, Vt., The Tuttle company ^1928]

3 p. 1., 5-126 p. 19|cm .

© Dec. 14, 1928: 2c. and aff. Dec. 26: A 3756; Tuttle co.

(29-2576) 446

Zwemer, Samuel Marinus, 1867-
Across the world of Islam ; studies in aspects of the Moham-

medan faith and in the present awakening of the Moslem mul-
titudes, by Samuel M. Zwemer ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
c

c
1929]

382 p. front., plates, port., map, facsims. 221cra
.

© Jan. 12, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2925; Fleming H. Revell co.

(29-2374) 447
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Adair, Arthur H.
Dinners, long and short, by A. H. Adair ; with a preface by

Sheila Kaye-Smith and an introduction by X. Marcel Boules-

tin ; illustrated by J. E. Laboureur. New York, A. A. Knopf,
1929.

xxv, [1], 217, xv, [1] p. col. front., illus. 20cm .

© Jan. 18, 1929 ; 2c. Jan. 23 ; aff . Jan. 22 ; A 3858 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-2385) 448

... American federal tax reports, v. 6, no. 8, November, 1928.

New York, Prentice-Hall, inc.
[

c1928
]

v, 7857-8031, xi p. 25<F.

Cover-title.

© Nov. 24, 1928; 2c. Jan. 8, 1929; aff. Jan. 9; A 2730; West pub. co.,

St. Paul. 449

Armstrong, Anthony, pseud.

The secret trail [by] Anthony Armstrong ... Philadelphia,

Macrae Smith compan}^, 1929.

3 p. 1., [9^-283 p. 20cm .

© Jan. 14, 1929; 2c. Jan. 17: aff. Jan. 18; A 3801; Macrae, Smith co.

(29-2247) 450

Ashton-Wolfe, H.
The scientific side of the detection of crime, nos. 20-24.
(In Illustrated London news magazine)

© lc. each Dec. 27, 1928; A ad int. 12316; pubd. Nov. 3, 10, 17. 24,
Dec. 1 ; Christy & Moore, ltd., London. 451

Bancroft-Whitney co., San Francisco.

Code practice and remedies in courts of record in civil cases

in the western states, with forms, compiled for use in the
states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nebraska, Nevada, New Mexico, North Dakota, Okla-
homa, Oregon, South Dakota, Utah, Washington, Wyoming,
by the publishers' editorial staff, v. 8. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1928.

xxxi, 8219^9423 p. 25cm .

© Dec. 31. 1928; 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 9; A 3633; Bancroft-Whit-
ney co. 452

Barrie, Sir James Matthew, hart., 1860-

The plays of J. M. Barrie; in one volume. New York, C.
Scribner's sons, 1929.

5 p. 1., 3-871 p. front, (port.) 22cm .

Contents.—Peter Pnn, or. The boy who would not grow up.—Quality
street. —• The admirable Crichton.— Alice-sit-by-the-fire.— What every
woman knows.—A kiss for Cinderella.— Dear Brutus.— Mary Rose.

—

Pantaloon.—Half an hour.-—Seven women.—Old friends.—Rosalind.—
The will.—The twelve-pound look.—The new word.—A well-remem-
bered voice/—Barbara's wedding.—The old lady shows her medals.—
Shall we join the ladies?

© Dec. 8, 1928 ; 2c. Jan. 16, 1929 ; aff. Jan. 10 ; A 2929 ; Charles Scrib-
ner's sons. (29-2144) 453

65

1929, no. 5
Printed March 5, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
454 pt. 1, n. s., v. 26

Bent, George Payne, 185^-

Four score and more ; bits of biography and humorous his-

tory, by George Payne Bent ... Los Angeles, Calif., George P.

Bent publishing co.
[

c1929
]

381 p. incl. front, plates, ports. 25cm .

© Jan. 4, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 3828 ; G. P. Bent, Los Angeles.
(29^2369) 454

Beowulf.
Beowulf and The fight at Finnsburg ; edited, with introduc-

tion, bibliography, notes, glossary, and appendices, by Fr.

Klaeber; with supplement. Boston, New York
t
etc.] D. C.

Heath and company
t

c
1928]

clxii p., 1 1., 446 p. front, (facsim.) illus. 19cm .

Bibliography: p. t
cxxiii]-clix : [227!-230 ; t413r-424.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Jan. 18, 1929 ; aff. Jan. 17 ; A 2905 ; D. C. Heath & co.

t© supplement] (29-2141) 455

Blackett, Olin Winthrop, 1895-

... Factory labor turnover in Michigan, by O. W. Blackett

... Ann Arbor, University of Michigan, School of business

administration, Bureau of business research, 1928.

3 p. 1.. 38 p. incl. illus., tahles, diagrs. 23cm . (Michigan business
studies, vol. n. no. 1)

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 7, 1929 : A 3575 ; University of Michi-
gan. (29-2228) 456

Boylan, William A comp.
Required spelling in the New York city public schools, com-

piled and edited by William A. Boylan ... and Albert Tay-
lor ... 2d-8th years. New York city, Noble and Noble ^1928]

7 v. 19cm .

"Recommended poetry for memorizing" at end of each volume.
© Oct. 23. 1928 : 2c. each Jan. 24. 1929 ; affs. Jan. 4 : A 4033-4039 : Noble
& Noble. (29-2420) 457-463

Boynton, Frank David, 1863-

School civics; an outline study of the origin and develop-

ment of government and the development of political institu-

tions in the United States, by Frank David Boynton . . . Rev.

ed. Boston, New York
c
etc.] Ginn and company

c

c
1928]

xxiv, 402, xxxiv p. incl. front., illus. map. 19cm .

Bibliography : p. xix-xxii.

© May 4, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff, Jan. 19; A 2998; F. D. Boynton,
Ithaca, N. Y. (29-2358) 464

Brophy, John, 1899-

Pluck the flower, a novel, by John Broplry ... New York,
E. P. Dutton & co.. inc. ^1929]

6 p. 1., 3-301 p. 20cm .

© Jan. 19, 1929 ; 2c. Jan. 21 : aff. Jan. 24 ; A 4027 ; E. P. Dutton & co..

inc. (29-2245) 465

Brown, Harry Gunnison, 1880-

Economic science and the common welfare, by Harry Gun-
nison Brown ... 4th ed. (rev. and enl.) Columbia, Mo., Lucas
brothers, 1929.
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Brown, Harry Gunnison—Continued
2 p. L, vii-xix, 244, 298 p. diagrs. 21icm .

Part ii has been published separately with title : The theory of earned
and unearned incomes.

© Jan. 9, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 14 ; A 2974 ; Lucas bros.

(29-2356) 466

Buffalo. Board of education.

Course of study in industrial arts, Department of manual
training, Buffalo public schools, Stewart F. Ball, director,

Carl R. Krans, ass't. director; Ernest C. Hartwell, superin-

tendent of schools, Francis H. Wing, deputy superintendent in

charge of vocational education. [Buffalo, 1929]

1 v. illus., fold. form. 28|cm ,

Loose-leaf.
Lettered on cover: Board of education, Buffalo, N. Y.
"Industrial arts reference books for shop instructors" : p. t

22]-[23]

© Jan. 4, 1929: 2c. Jan. 12; aff. Jan. 10; A 2812; Board of education.
Buffalo, N. Y. (29-2111) 467

Carhart, Arthur H.
The ordeal of Brad Ogden, a romance of the forest rangers,

by Arthur H. Carhart. New York, J. H. Sears & company,
inc.

[

c
1929]

2 p. l., 315 p. 20cm .

© Jan. 15, 1929; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 17; A 3913; J. H. Sears & co.,

inc. (29-2378) 468

Centra! conference of American rabbis.

[Year book] ... 39th annual convention, June 27th to July
1st, 1928, Chicago, Illinois, v. 38. Ed. by Rabbi Isaac E.
Marcuson. [Griffin, Ga., Southern states printing co., 1928]

654 p. front, (port.) 23£cm .

© Dec. 18. 1928; 2c. Dec. 26: aff. Jan. 10, 1929: A 2758: Central con-
ference of Amer. rabbis, Macon, Ga. 469

Cohen, Solomon Solis, 1857-
When love passed by, and other verses, including transla-

tions from Hebrew poets of the middle ages, by Solomon Solis-

Cohen. Philadelphia, New York, The Rosenbach company,
c1929.

.5 p. 1., 104 p. 22cm .

© Jan. 16, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 18 : A 3790 ; Rosenbach co.
(29-2143) 470

Committee on war memorial to American engineers.
The American engineers' war memorial in the tower of the

Louvain library. The book of names, i. Engineers of the
United States of America who gave their lives in the service
of their country and its allies, overseas, on the sea and in their
homeland, in the great war 1914-1918. n. Members and friends
of American engineering societies who contributed the fund
for the memorial clock and carillon. Presented to the Uni-
versity of Louvain by the Committee on war memorial to
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Committee on war memorial to American engineers—Cont.

American engineers, the fourth of July mcmxxviii.
f
New

York, Bartlett Orr press,
c1928]

3 p. 1., 9-101 p., 6 L, 105-195 p., 5 1. incl. mounted front, mounted

plates. 41cm .

Contains music.
Edward D. Adams, chairman.

© July 24, 1928; 2c. Aug. 23; aff. Jan. 14, 1929; A 3841; Committee on

war memorial to American engineers, New York.

(29-2499) 471

Coolidge, Dane, 1873-

War paint, by Dane Coolidge ... New York, E. P. Dutton

& company, inc.
[

c1929]

vi, 274 p. 20cm .

© Jan. 18, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 24; A 4024; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-2246) 472

Craig, James Herman.
Kettle drums and torn toms, by James H. Craig, illustra-

tions by Monte Crews. Kansas City, Mo., Burton publishing

company ^1928]
3 p. 1., 9-323 p. plates. 20cm .

© Oct. 1. 1928; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 3883; Burton pub. co.

(29-2469) 473

Cutler, Maud Emett.
River rhymes and rhymes betimes, by Maud Emett Cutler.

New York, Dean & company, 1928.

88 d 20cm

© Dec. 24, 1928; 2c. and aff. Jan. 23, 1929; A 3885; Denn & co.

(29-2454) 474

Davis, Frank Garfield, 1884-

Guidance for youth ; a textbook, by Frank G. Davis . . . and

B. Carnall Davis. Boston, New York
L
etc.] Ginn and com-

pany ^1928]
xii, 387 p. incl. front., illus. 20cm .

"References" at end of most of the chapters ; "General bibliography" :

p. 379-380.

© Nov. 17, 1928; 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 9; A 2794; F. G. Davis &
B. Carnall Davis, Lewisburg, Pa. (29-2357) 475

Dearden, Harold.

The treacherous brother.

(In London Sunday dispatch)
© lc. Feb. 12, 1929; A ad int. 12324; pubd. Dec. 16, 1928; H. Dearden,

London. 476

Dennis, Mrs. Olivia Huebner.
How to win prize contests; a practical book on contests,

written from the contestant's point of view. A discussion of

modern contests and a guide and inspiration to the millions

who participate in contests, by a three times national winner,

Olivia Huebner Dennis ... New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1928.

viii, 143 p. illus., plates. 194cm .

© Dec. 29, 1928; 2c. and aff. Jan. 19, 1929; A 2946; O. H. Dennis, Erie,

Pa. (29-2229) 477
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Dobyns, William Ray, 1861-

The Book in the light of its books ; an introduction to a com-

prehensive knowledge of the Bible, by William Ray Dobyns . .

.

with introduction by Henry H. Sweets ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company ^1929]
188 p. 19i

cm
.

© Jan. 12, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2918; Fleming H. Revell co.

(29-2486) 478

Downing, Elliot Rowland, 1868-

Elementary eugenics; a revision of "The third and fourth

generation", by Elliot R. Downing. Chicago, 111., The Uni-

versit}^ of Chicago press [1928]

vii, 137 p. front., illus., tables (part, fold.) diagrs. 20cm .

"Books for reference or further reading" : p. 131-132.

© Nov. 12, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2977; University of
Chicago, Chicago. (29-2481) 479

L'Encyclopedie de la jeunesse; tout ce que l'on peut desirer

connaitre, ecrit dans un style que tout le monde peut facile-

ment comprendre, edite pour le Canada frangais par le cha-

noine £mile Chartier ... avec l'assistance et l'aide des col-

laborateurs suivants : Georges Hermyle Baril . . . Fr. An-
toine Bernard ... professor Jean Bruchesi ...

t
et autresj

Montreal, Societe Grolier limitee
c
1928]

12 v. fronts, (v. 4 col.) illus., plates (part col., 1 double) 25cm .

Paged continuously.

© Nov. 1, 1928; 2c. Jan. 12, 1929; aff. Jan. 11; A 2811; Grolier soc.

(29-2051) • 480

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and District courts

of the United States and the Court of appeals of the Dis-

trict of Columbia, with key-number annotations, v. 27 (2d)

September-October, 1928. St. Paul, West publishing co.,

1928.

xxv, 1083 p. inch front', (map) 26cm .

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Jan. 8, 1929 ; aff. Jan. 9 ; A 2731 ; West pub. co.

481
Foley, James William, 1874-

With happiness to you, a hundred poems, by James W.
Foley; frontispiece by Geraldine Brimhall. Pasadena, The
Post printing and binding co., 1928.

3 p. 1., 150 p. front. 231cm .

© Dec. 5, 1928; 2c. Jan. 23, 1929; aff. Dec. 12, 1928; A 3888; J. W.
Foley, Pasadena, Calif. (29-2453) 482

Folwell, Amory Prescott, 1865-
Sewerage; the designing, constructing and maintaining of

sewerage systems and sewage treatment plants, by A. Prescott

Folwell ... 10th ed., rewritten and reset. Total issue, twenty-
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Folwell, Amory Prescott—Continued
eight thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1929.

x, 399 p. illus., diagrs. 24cm .

© Jan. 19, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 23 ; A 3859 ; A. P. Folwell, New York.
(29-2584) 483

Forbes, Clarence Allen.

. . . Greek physical education, by Clarence A. Forbes . . . New
York and London, The Century co.

t

c
1929]

vii, 300 p. 20£cm . (The Century education series) $2.25

Bibliography : p. 271-287.

© Jan. 9, 1929 ; 2c. and aft*. Jan. 17 ; A 2878 ; Century co.

(29^2361) 484

Funk, Frances Ellen.

Playtime round the world, by Frances Ellen Funk; illus-

trated by Eleanore Mineah Hubbard. Chicago, Albert Whit-
man co.

t

c
1928]

160 p. inch col. front., illus. (part col.) 21cm .
t
Just right books]

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Jan. 18, 1929 ; A 2942 ; Albert Whit-
man & co. (29-2362) 485

Gerard, Louise.

Winds of desire. [Instalments 11, 12]

(In London People)

© lc. each Feb. 12, 1929; A ad int. 12323; pubd. Dec. 16, 23, 1928;
L. Gerard, London.

, 486

Glasgow, Samuel McPheeters, 1883-

... The general epistles; studies in the letters of James,
Peter, John, and Jude, by Samuel McPheeters Glasgow ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1928]

. 169 p. I9|cm .

At head of title : Brief book studies.

© Jan. 12, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2916; Fleming H. Revell co.

(29-2492) 487

Goodspeed, Thomas Wakefield, 1842-1927.

William Rainey Harper, first president of the University of
Chicago, by Thomas Wakefield Goodspeed. Chicago, 111., The
University of Chicago press

t1928]
xi, 241, [1] p. front., plates, ports. 20cm .

Completed and revised after the author's death by his sons, Charles
T. B. Goodspeed and Edgar J. Goodspeed. cf. Pref.

"Books and articles by William Rainey Harper" : p. 225-235.
© Oct. 1, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2983; University of

Chicago, Chicago. (29-2352) 488

Granville-Barker, Harley Granville, 1877-
His Majesty, a play in four acts, by Harley Granville-

Barker. Boston, Little, Brown, and company, 1929.
3 p. 1., [3]-127 p. 19icm .

© Jan. 2, 1929; 2c. and aff. Jan. 8; A 2845; H. Granville-Barker, Caly-
ton, Devonshire, England. (29-2145) 489
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Gury, Jean Pierre, 1801-1866.

Compendium theologise moralis, a Joanne Petro Gury, s. j.,

conscriptum et ab Antonio Ballerini, ejusdem societatis, adno-

tationibus auctum; deinde vero ad breviorem formam exara-

tum atque ad usum seminariorum hujus regionis accommoda-
tum ab Aloysio Sabetti, s. j. ... Ed. 32. ad novum Codicem
juris canonici concinnata a Timotheo Barrett, s. j. (editio

sexta post Codicem) Neo Eboraci, Cincinnati, Frederick Pus-

tet co., inc., 1929.

1153, ix, 141 p. 24cm .

© Jan. 11, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 3753 ; Frederick Pustet co., inc.

(29-2127) 490

Hanson, Charles Lane, 1870- ed.

[New matter added to the introduction, notes, and sugges-

tions in the new edition by Charles Lane Hanson in the book
entitled] Macaulay's Life of Samuel Johnson, with a selection

from his Essay on Johnson . . . Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

C
1928]

xliii, 121 p. incl. front, illus. (incl. ports.) plan. 17i
cm

.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19, 1929 ; A 2954 ; C. L. Hanson, Cam-
bridge, Mass. • 491

Harter, Mrs. Sunolia Vaughn.
80/20 Cook book and food manual, day by day, meal by

meal, with recipes, formulas and order of work, by Sunolia

Vaughn Harter ... Toledo, O., Household arts department,
Defensive-diet league of America (International)

t

c
1928]

211, [1] p. 27*cm -

With author's autograph.
Blank pages for "My favorite recipes" (203-205)

© Dec. 15, 1928; 2c. Jan. 5, 1929; aff. Jan. 7; A 3778; S. V. Harter,
Toledo, O. (29-2046) 492

Hayden, Charles Albert, 1843-1927.

The Capen family, descendants of Bernard Capen of Dor-
chester, Mass.; compiled by Rev. Charles Albert Hayden ...

revised by Jessie Hale Tuttle ... [Minneapolis, Printed by
Augsburg publishing house] 1929.

312 p. plates, ports. 23|cm .

© Jan. 19, 1929; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 21; A 3851; Jessie Hale Tuttle,
Minneapolis. (29-2368) 493

Hemon, Louis, 1880-1913.

Maria Chapdelaine, by Louis Hemon, translated into Eng-
lish by W. H. Blake, with an introduction and notes by
Carl Y. Connor . . . New York, The Macmillan company, 1929.

xxi, 294 p. incl. front. 18i
cm

. (The modern readers' series)

"Notes": p. 289-294.

© Jan. 22, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 23 : A 3865 ; Macmillan co.
t© intro-

duction and notes] (29-2132) 494
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Hibbard, Clarence Addison, 1887-

Eecent poetry from the South, by Addison Hibbard; an
outline for individual and group study. Chapel Hill, The
University of North Carolina press, 1928.

35 p. 23cm . ([North Carolina. University. University extension di-

vision] University of North Carolina extension bulletin, vol. vrn, no. 4)

"A selected list of books helpful to the reader" : p. [25]-26 ; "List of

references" : p. t
27]-29.

© Dec. 21, 1928 ; 2c. Jan. 21, 1929 ; aff. Jan. 19 : A 2949 ; University of

North Carolina press. (29^-2237) 495

Horler, Sydney, 1888-

Chipstead of the lone hand, by Sydney Horler. New York,

H. Holt and company
[

c
1929]

5 p. 1., 3-286 p. 19i
cm

.

© Jan. 18, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 24; A 4051; Henry Holt & co.,

inc. (29-2243) 496

The Humorist, v. 13, no. 338, Jan. 26, 1929.

© lc. Feb. 1, 1929; A ad int. 12285; pubd. Jan. 19; George Newnes, ltd.,

London. 497

Humphrey, Zephine, 1874-

Chrysalis, by Zephine Humphrey ... New York, E. P.
Dutton & company, inc.

[

c1929
]

4 p. 1., 3-171 p. 20cm .

"First printing Nov., 1928. Second printing Nov. 1928."

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Jan. 14; A 3738; E. P. Dutton & co., inc.

(29-2252) 498

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... Ed. by
Henry W. Cattell

t
and others] ... v. 4. 38th series, 1928.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1928.

viii, 312 p. col. front., illus., plates, tables, diagrs. 231cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 9, 1929 ; A 2751 ; J. B. Lippincott co.

499
Jones, Howard Mumford, 1892-

... Contemporary southern literature, by Howard Mumford
Jones; an outline for individual and group study. Chapel
Hill, The University of North Carolina press, 1928.

56 p. 22^cm . ([North Carolina. University. University extension
division] University of North Carolina extension bulletin, vol. viii,

no. 3)

"The present study course is designed as complementary to The
South in contemporary literature by Addison Hibbard, vol. v., no. 8, in
the present series."—Introd.

Contains bibliographies.

© Nov. 26, 1928; 2c. Jan. 21, 1929: aff. Jan. 19; A 2950; University of
North Carolina press. (29-2238) 500

Karsner, David, 1889-

Andrew Jackson, the gentle savage
t
by] David Karsner.

New York, Brentano's, 1929.
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Karsner, David—Continued
7 p. 1., 3-399 p. front., pi., ports., facsirn. 2Ucm

.

Bibliography : p. 398-399.

© Jan. 15, 1929 ; 2c. Jan. 17 ; aff . Jan. 19 ; A 2935 ; Brentano's, inc.

(29-2113) 501

Keil, Gunther.
Max Kretzer; a study in German naturalism, by Gunther

Keil. New York, Columbia university press, 1928.

viii p., 2 1., 124 p., 1 1. 21cm . {Half-title: Columbia university Ger-

manic studies)

"Max Kretzer's works" : p. 109-119.

Bibliography : p. 120-121.

© Jan. 18, 1929 ; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 22 ; A 2967 ; Columbia univ. press.

(29-2442) 502

Kerr, James Edwin, 1867-

Roses and thorns, hy James Edwin Kerr; collected and ar-

ranged by F. Kenneth Kerr. New York, Priv. pub., 1928.

5 p. 1., 3-166 p. 19i
cm

.

Poems.

© Dec. 21, 1928; 2c. Jan. 8, 1929: aff. Jan. 16; A 3764; F. Kenneth
Kerr, Charleston, S. C. (29-2136) 503

Klaeber, Friedrich, 1863- ed.

[Supplement by Fr. Klaeber in the book entitled] Beowulf
and The fight at Finnsburg ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
[

c
1928]

clxii p., 1 1., 446 p. front, (facsirn.) illus. 19cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Jan. 18, 1929; aff. Jan. 17; A 2905; D. C. Heath &
co. 504

[Komroff, Manuel] 1890- ed.

... The great fables. New York, L. MacVeagh, The Dial

press; Toronto, Longmans, Green & company, 1928.

viii, 486 p., 1 1. illus. 24cm . (The library of living classics, ed. by
M. Komroff)

© Nov. 15, 1928; lc. Dec. 15; lc. Jan. 16, 1929; aff. Dec. 12, 1928;
A 3779; Dial press, inc. (29-2251) 505

Krasnov, Petr Nikolaevich, 1869-

The amazon of the desert, by General P. N. Krassnoff ...

translated by Olga Vitali and Yera Brooke. New York, Duf-
field and company, 1929.

272 p. 19cm .

© Jan. 19, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22; A 4031; Duffield & co.

(29-2244) 506

Lehman, Edwin Leander.
New nerves and success ; a rational means for the attainment

of health, power, success and happiness, by E. L. Lehman ...

Camden, N. J., E. L. Lehman, c1928.

1 p. 1., 5-31, [1] p. illus. 181cm .

© Dec. 31, 1928; 2c. and aff. Jan. 5, 1929; A 2640; E. L. Lehman.
(29-2119) 507
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Leutz, Charles R.

Modern radio reception, by Charles R. Leutz. New York,

C. R. Leutz, inc., 1928.

383 p. illus., diagrs. 24cm .

"Revised and rewritten."

© Feb. 1, 1928; lc. Dec. 13; lc. Jan. 18, 1929; aff. Jan. 17; A 2943;
C. R. Lentz, Forest Hills, N. Y. (29-2382) 508

Lightner, Alice.

The pillar and the flame, a poem by Alice Lightner, draw-
ings by Theodore Bolton. New York* H. Yinal ltd., 1928.

4 p. 1., 68, [1] p., 1 1. illus. 19icm .

© Dec. 14, 1928; 2c. and aff. Jan. 11, 1929; A 3641; Harold Vinal, ltd.

(29-2053) 509

Lindberg, James Christian, 1876- comp.
An anthology of South Dakota poetry, compiled by J. C.

Lindberg and Gertrude B. Gunderson ... Pierre, S. D., J.

Fred Olander company
f

c
1928]

249 p. illus. (ports.) 19cm .

© Dec. 24, 1928 : 2c. and aff. Jan. 7, 1929 ; A 3794 ; J. Fred Olander.
(29-2135) 510

Luck, James Murray.
... Quantitative analysis of blood, urine, and milk, by James

Murray Luck ... Stanford University, Calif., Stanford uni-

versity press, 1929.

204 p. incl. illus., tables, diagr. 22^cm . ([Leland Stanford junior uni-

versity] Stanford laboratory guides. Chemistry series—biochemistry)
Versos of p. 9-173 blank.
Contains "References".

© Jan. 3, 1929 ; 2c. Jan. 10 ; aff. Jan. 12 ; A 2821 ; Board of trustees of

the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(29-2120) 511

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-

1859.

Macaulay's Life of Samuel Johnson, with a selection from
his Essay on Johnson ; edited with an introduction, notes, and
suggestions by Charles Lane Hanson ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c1928
]

xliii, 121 p. incl. front, illus. (incl. ports.) plan. 17i
cm

.

"Reference books" : p. xxvii-xxxiii.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19, 1929 ; A 2954 ; Charles Lane Han-
son, Cambridge, Mass.

c© new matter] (29-2142) 512

McGowan, Mrs. Ellen Amelia (Beers) 1873-

Soap bubbles, by Ellen Beers McGowan . . . New York, The
Macmillan company, 1929.

248 p. illus. 19cm .

© Jan. 22, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 23 ; A 3863 ; Macmillan co.

(29-2386) 513

Manning, Stanley.

George seeks a reason, by Stanley and Ethel Manning. Bos-

ton, Mass., Universalist publishing house
[

c1929
]
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Manning, Stanley—Continued
119 p. I8icm .

© Jan. 17, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 19; A 4004; Universalist pub.
house. (29-2487) 514

Marnas, Melanie.

Who is then this Man? By Melanie Marnas; translated

from the French by Henry Longan Stuart, with an introduc-

tion by the translator ... New York, E. P. Dutton & co., inc.

t

c1929]
xx, 363 p. 20cm .

© Jan. 11. 1929; 2c. and aff. Jan. 14; A 3741; E. P. Dutton & co., inc.

(29-2125) 515

... Martindale's American law directory (annual) ... Janu-
ary, 1929. [61st year] New York, Martindale's American
law directory, inc.

c

c
1929]

2 pt. in 1 v. 23*cm .

© Jan. 4, 1929; 2c. and aff. Jan. 10; A 2752; Martindale's Amer. law
directory, iuc. 516

Maurois, Andre, 1885-

A voyage to the island of the Articoles, by Andre Maurois

;

translated from the French by David Garnett; wood engrav-
ings by Edward Carrick. New York, D. Appleton and com-
pany, 1929.

4 p. L, 75, [1] p. illus. 20cm .

A satire.

© Jan. 11, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 17 ; A 2867 ; D. Appleton & co.
(29-2447) 517

Mitchell, Grace Therese.
The kingdom of content, by G race Therese Mitchell ; stories

of California in the regime of the Spanish grandees.
t
San

Francisco, Kohnke printing co.,
c
1928]

157 p. I9^cm .

Contents.— The sublime heritage. — The lost Arcadia.— Ashes of
roses.—Kingdom of content.—Star of the morning.—The golden lily of
Santa Ana.—Enchantment.
© Dec. 15, 1928 ; 2c. Dec. 22 ; aff. Jan. 22, 1929 ; A 4006 ; G. T Mitchell

San Francisco. (2&-2S65) 518

Montgomery, Mrs. Roselle Mercier.
Many devices, by Koselle Mercier Montgomery. New York

and London, D. Appleton & company, 1929.
x p., 1 1.; 150 p. 20cm .

Poems.
© Jan. 18, 1929; 2c. and aff. Jan. 23; A 3873; D. Appleton & co

(29^2444) 519

New York digest, all New York cases reported from February
13 to October 29, 1928 ... Eel. by the editorial staff of the
American digest system ... St. Paul, West publishing; co.,

1928. *
'

iii, 226 p. 26cm .

© Dec. 18, 1928: 2c. Jan. 8, 1929; aff. Jan. 9; A 2735; West pub. co.

520
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O'Connor, Johnson.

... Born that way, by Johnson O'Connor. Baltimore, The
Williams & Wilkins company, 1928.

323 p. incl. 1 illus., tables, plates. 2(Hcm . (Half-title: Human rela-

tions series, ed. by H. C. Metcalf. [Vii])

Series title in part also at head of t.-p.

Part of the plates have descriptive letterpress on versos facing the

plates.

The results of experimentation with selective tests for the selection

and allocation of employees, cf. Introd.

© Jan. 14, 1929; 2c. and aft". Jan. 21; A 3822; Williams & Wilkins co.

(29-2342) 521

O'Leary, Con.

This delicate creature, by Con O'Leary. New York, E. Holt

307 p. 191cm .

© Jan. 19, 1929; 2c. and aff. Jan. 22; A 2959; C. O'Leary, London.
(29-2130) 522

Ottolengui, Rodrigues, comp.
Table talks on dentistry, by Rodrigues Ottolengui ...

Brooklyn, N. Y., Dental items of interest publishing co., incor-

porated, 1928.

xxiv p., 2 1., 488 p. illus. 25cm .

"These table talks have been compiled, collated and correlated, from
the material which has appeared consecutively during the past fifteen

years, in the department entitled 'Around the table', in the monthly
magazine 'Dental items of interest', and they have been brought up to

date by the addition of entirely new material wherever it has seemed
necessary. They also include opinions, discussions and descriptions of

practical methods, contributed by 104 other dental practitioners and
writers."

© Dec. 15, 192S; 2c. Jan. 18, 1929; aff. Jan. 17; A 2902; Dental items of

interest pub. co., inc. (29^2118) 523

The Oxford medicine. (Indexes)

Index to the Oxford medicine (loose-leaf) by various au-

thors. New York [etc.] Oxford university press
t

c
1928j

l p. l„ 267 p. 26cm .

© Jan. 16, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2931 ; Oxford university press,

New York, inc. (29-2121) 524

Palmer, Vivien Marie.
Field studies in sociology ; a> student's manual, by Vivien M.

Palmer. Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c
1928]

xix, 281 p. illus. (v maps) 21cm . (Half-title: Social science studies,
directed by the Local community research committee of the University of
Chicago, no. xn)

Includes "Selected bibliography".

© Dec. 15, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2989; Universitv of
Chicago, Chicago. (29-2359) 525

Pankhurst, Christabel.

Seeing the future, by Christabel Pankhurst ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

76



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 5, March, 1929 532

Pankhurst, Christabel—Continued
vi p., 1 1., 328 p. 19|cm .

A companion volume to the author's The world's unrest.—Publisher's

announcement.
"First edition."

© Jan. 17, 1929 ; 2c. Jan. 16 ; aff. Jan. 19 ; A 2913 ; Harper & bros.

(29-2495) 526

Perry, Arthur Cecil.

American history. 2d bk. (1763 to the present time) by
Arthur C. Perry ... and Gertrude A. Price ... Rev. & enl.

New York, Boston
t
etc.] American book company

[

c1929
]

vi. 372 p. col. front., illus., col. plates, maps, facsims. 181cm .

© Jan. 5, 1929; 2c. and aff. Jan. 8; A 2707: A. C. Perry, jr., and Ger-
trude A. Price, Brooklyn. 527

Phillips, Claude Anderson, 1871-

... The universal speller, complete, by Claude Anderson
Phillips ... and Martha Mayfield Powell ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1929]

xv, [1], 143, [1] p. 19cm .

© Jan. 8, 1929: 2c. and aff. Jan. 11: A 3654: C. A. Phillips, Columbia,
Mo., and Martha Mayfield Powell, Salt Lake City.

(29-2055). 528

Pray, Sophie Augusta.
Directions for the production of English consonants, by

Sophie A. Pray. [Brooklyn, N. Y., c
1929]

15 p. 19cra
.

This pamphlet is published before the publication of the book of
which it is to form a part.

© Jan. 17, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 19; A 2948: S. A. Prav, New
York. (29-2435) 529

Punch, v. 176, no. 4566, Jan. 9, 1929.

© lc. Feb. 1, 1929: A ad int. 12282; pubd. Jan. 9; Herbert Heather,
London. 530

Rayon year book. 1928/29 ed. Compiled and published by
Textile world. New York. Bragdon, Lord & Nagle co.

r

c1928
3

236 p, illus., diagrs. (1 fold.) 24cm .

Contains "Directory of rayon yarn producers''.

© Nov. 27, 1928: 2c. Dec. 6; aff. Jan. 7, 1929: A 2889; Brandon, Lord &
Nagle co. (29-2110) 531

Reed, Everett Lenox.
Photomicrographs of iron and steel, by Everett L. Reed ...

with a foreword by Dr. Albert Sauveur ... New York,
J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-xx, 253 p. illus., diagrs. 231cm .

Table on front lining-paper.
Contains "References".

© Jan. 7, 1929: 2c. Jan. 16; aff. Jan. 14: A 3777; E. L. Reed, Cambridge,
Mass. (29-2112) 532

Rhys, Ernest. 1859- ed.

26 adventure stories, old and new, by twenty and six au-
thors, edited by Ernest Rhys and C. A. Dawson- Scott. New
York, D. Appleton and company, 1929.
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Rhys, Ernest—Continued
ix, [1] p., 1 L, 351, [1] p. 21cm .

© Jan. 18, 1929: 2c. and aff. Jan. 23 ; A 3874; D. Appleton & co.

(29-2250) 533

Rice, Elmer Cook, 1868-

The national standard squab book, by Elmer C. Rice ... a

practical manual giving complete and precise directions for

the installation and management of a successful squab plant.

Facts from experiences of many ... illustrated with new
sketches and half tone plates from photographs specially

made for this work. Cambridge, Mass., The Murray print-

ing company
t

c1929]

3 p. 1., 11-416 p. front, (port.) illus. 20cm .

"Fifty-second edition."

© Jan. 1, 1929; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 17; A 3912; E. C. Rice, Melrose,
Mass. (29-2567) 534

Robinson, Willard Haskell, 1889-

The parables of Jesus in their relation to His ministry, by
Willard H. Robinson ... Chicago, 111., The University of

Chicago press
[

c
1928]

ix, 222 p. 20cm .

Bibliography ; p. 205.

© Oct. 5, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 29S2 ; University of

Chicago, Chicago. (29-2491) 535

Scott, Mrs, Catharine Amy (Dawson)
Is this Wilson? Messages accredited to Woodrow Wilson,

received by Mrs. C. A. Dawson Scott, with an introduction by
Edward S. Martin. New York, E. P. Dutton & co. inc.

r

c
1929]

165 p. 20cm .

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Jan. 14; A 3739; E. P. Dutton & co., inc.

(29-2490) 536

Seymour, Mrs. Beatrice Kean (Stapleton)

Youth rides out, by Beatrice Kean Sevmour ... New York,
A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1,, [3]-318 p., 1 1. 19i
cm

.

"The history of Tony Warren's marriage and of her subsequent re-

lationship with Lindsay Bordon is given in 'Three wives'."

© Jan. 18, 1929; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 22; A 3856; B. K. Seymour, Lon-
don. (29-2377) 537

Sims, Thomas, 1849-

Church year sermons; pulpit addresses for the Sundays
from Advent to Easter, by Thomas Sims ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c1929
]

208 p. 19i
cm

.

© Jan. 12, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2920; Fleming H. Revell co.

(29-2489) 538

Snow
?
Louis Franklin, ed.

[Questions added in new impression] by Louis Franklin

Snow ... [in the book entitled] An inland voyage and Travels
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with a donkey, by Eobert Louis Stevenson ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

t

c1928]

xvi, 276 p. incl. front, (port.) illus. (maps) 171cm . (Standard Eng-

lish classics)

© Dec. 20, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 19; A 2997; L. F. Snow,

Chattanooga. 539

The South eastern reporter, v. 144. Permanent ed. ...

with key-number annotations. August 25-November 10,

1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xix, 997 p. 26cm .

© Dec. 18, 1928 ; 2c. Jan. 8, 1929 ; aff. Jan. 9 ; A 2733 ; West pub. co.

Southwestern reporter. (2d ser.)
540

Missouri decisions, reported in the South western reporter,

second series, vols. 7 (2d) and 8 (2d) July to October, 1928,

annotated ... St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© Dec. 8, 1928 ; 2c. Jan. 8, 1929 ; aff. Jan. 9 ; A 2737 ; West pub. co.

Steele, Mrs. Fannie B. 541

Life's sunshine and shadows, by Fannie B. Steele. Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1929]

5 p. 1., [9]-92 p. 20£cm .

Poems.
© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14: A 3676; Christopher pub.

house. (29-2138) 542

Steiner, Edward Alfred, 1866-

The making of a great race; racial and religious cross-cur-

rents in the United States, by Edward A. Steiner ... New
York, Chicago retC] Fleming H. Revell company

[

c1929
]

192 p. 19*cm .

© Jan. 12, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2921 ; Fleming H. Revell co.

(29-2114) 543

Stern, Gladys Bronwyn, 1890-

The slower Judas, by G. B. Stern. New York, A. A. Knopf,
1929.

5 p. 1., [3]-319. rl] P- 20cm .

Contents.—Lady Falconbridge.—A man and his mother.—Sanctu-
ary.—Gemini.—Empty tables.—The 1865.—English earth.—"Quiet Cor-
ner."—The road.—Roulette.—Echo from Ithaca.—Toes unmasked.—The
slower Judas.
© Jan. 18. 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22; A 3857; Gladys Beatrice

Holdsworth, Diano, Marino, Italy. (29-2131) 544

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

An inland voyage and Travels with a donkey, by Robert
Louis Stevenson : edited with introduction, notes, and ques-

tions by Louis Franklin Snow ... Boston, New York jetc.]

Ginn and company
c

c
1928]

xvi, 276 p. incl. front, (port.) illus. (maps) 17£cm . (Standard Eng-
lish classics)

"Authorities and references" : p. xiv-xv.
© Dec. 20. 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 19; A 2997; Louis Franklin

Snow, Chattanooga.
r© questions added in new impression]

(29-2451) 545
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Tilton, George Fred, 1861-

"Cap'n George Fred" himself, by Captain George Fred Til-

ton ; illustrations from paintings and drawings by Harry Ney-

land and from photographs. With an introduction by M. D. C.

Crawford. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and com-

pany, inc., 1928.

xv p., 1 L, 295 p. col. front., illus., plates (1 col.) ports., mounted map.
23£cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

A portion of "Life and adventures of Captain George Fred Tilton"
written by Joseph Chase Allen for the Vineyard gazette appears as part
of this book. cf. Note.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff . Jan. 16, 1929 ; A 3763 : C. F. Tilton, South
Dartmouth, Mass. (29-2360) 546

Transition.

Transition stories, twenty-three stories from "Transition",

selected and edited by Eugene Jolas and Robert Sage. New
York, W. V. McKee, 1929.

xii, 354 p., 1 1. 20cm .

© Jan. 18, 1929; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 23: A 3882; Wall or V. McKee,
inc. (29-2249) 547

Vance, James Isaac, 1862-

This dreamer; addresses on achieving faith, by James I.

Vance ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c1929
]

157 p. 19icm .

© Jan. 12, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2919; Fleming H. Revell co.

(29-2123) 548

Verein deutscher ingenieure, Berlin.

Hydraulic laboratory practice, comprising a translation, re-

vised to 1929, of Die wasserbaulaboratorien Europas, pub-

lished in 1926 by Verein deutscher ingenieure; including also

descriptions of other European and American laboratories

and notes on the theory of experiments with models, edited

by John R. Freeman. New York, N. Y., The American so-

ciety of mechanical engineers, 1929.

xxi, 868 p. illus., plans (part double) diagrs. 291cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Jan. 7, 1929; 2c. and aff. Jan. 8; A 2844; Amer. soc. of mechanical
engineers. (29-2045) 549

Walter, Mildred Walke.
. . . Thrift education through school savings, based chiefly

on Boston experiences, by Mildred Walke Walter ... [Bos-

ton 1928.

70, [2] p. illus. 23cni
. (Co-operative social research by Simmons col-

lege and the Women's educational and industrial union. Report no.

iv)

"Selected bibliography on school savings" ; p. 65-70.

© Jan. 2, 1929: 2c. and aff. Jan. 3; A 2768; Women's educational and
industrial union. (29-2230) 550
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Adams, Eustace L.

The runaway airship, by Eustace L. Adams ... New York,

Grosset & Dunlap
[

c1929
]

iv, 220 p. front. 19|CIn
.

On cover : An Andy Lane story.

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5019; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2818) 551

American bankruptcy reports. New series, cited Am. B. R.

(N. S.) reporting the bankruptcy decisions and opinions in

the United States of the federal courts, state courts and
referees in bankruptcy. Ed. by Fred E. Rosbrook. v. 12.

Albany, N. Y., Matthew Bender & company, 1929.

xiv, 780 p. 24cm .

© Jan. 11, 1929; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 12; A 2834; Matthew Bender &
co., inc. 552

American bureau of shipping, New York.

... Record of American and foreign shipping [1929] ...
t
New

York, De Vinne-Hallenbeck co., printers, 1929]

1299 p. 27i
cm

.

Key to abbreviations attached to back cover.

© Jan. 8, 1929; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 10: A 2774; Amer. bureau of ship-
ping, New York. 553

Bailey, Henry Christopher, 1878-

The young lovers, by H. C. Bailey ... New York, E. P.

Dutton'& co., inc.
t

c
1929]

vi, 312 p. 19icm
.

© Jan. 18, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 24; A 4028; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-2468) 554

Barnes, Harry Elmer, 1889-

In quest of truth and justice; de-bunking the war guilt

myth, by Harry Elmer Barnes ... Chicago, National histori-

cal society, 1928.

2 p. 1., iii-xiv, 423 p. front, (port.) 23icm .

"The essential facts in regard to the causes of the world war ... [and]
the leading- controversies in which the writer has engaged with expo-
nents of the 'bitter-ender' and 'straw-clutching' positions."—p. 141.

"Bibliographic suggestions" at end of each chapter of part I.

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Jan. 28, 19*29: A 3970; Natl, historical soc.
(28-26934) 555

r
Begbie, Harold] 1871-

The Laslett affair, by A gentleman with a duster. New
York, The Macaulay company

t

c
1929]

384 p. 21|cra
.

© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 30: aff. Jan. 29; A 4142; Macaulay co
(29-2738) 556

Bennett, Arnold, 1867-

... Accident, Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

vi, 315 p. 20cm .

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2928; Enoch Arnold Bennett
London. (29-1802) 557
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Black, Newton Henry, 1874-

New practical physics; fundamental principles and appli-

cations to daily life, by Newton Henry Black ... and Harvey
Nathaniel Davis ... New York, The Macmillan company,
1929.

x p., 1 1., 645 p. incl. front., illus., diagrs. col. plates. 20cm .

© Jan. 22, 1929; 2c. and aft Jan. 23; A 3861; Macmillan co.
t© new

and rewritten material] (29-2484) 558

Bolenius, Emma Miller.

... The Bolenius readers. 4th, 6th readers, by Emma Miller

Bolenius, illustrated by Mabel B. Hill and Edith F. Butler.

Rev. ed. Boston, New York
c
etc.] Houghton Mifflin company

t

c1929]

2 v. illus. (part col.) 19cm .

Earlier editions have title: The boys' and girls' readers.

© Jan. 11, 1929; 2c. each and affs. Jan. 14: A 3671, 3672; E. M. Bo-
lenius, Lancaster, Pa. (29-2428) 559

Bowen, Marjorie, pseud.

Holland; being a general survey of the Netherlands com-
monly called Holland, by Marjorie Bowen ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiii p., 1 1., 252 p. col. front., plates, fold. map. 21£cm .

Bibliography: p. 242-243.

© Jan. 14, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 21 : A 3827 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-2557) 560

Brackney, Edwin Emerson.
The life and works of John the Baptist, by Edwin Emerson

Brackney ... [Portland, Or., Loomis & Loomis, c
1928]

232, r2]V incl. front, (port.) 20cm .

© Dec. 17, 1928; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 22; A 2663; E. E. Brackney,
Portland, Or. (29-1310) 561

Branch, Edward Douglas, 1905-

The hunting of the buffalo, by E. Douglas Branch ... New
York and London, D. Appleton and company, 1929.

vi, [1] p., 2 1., 239, [1] p. front., illus., plates, facsims. 21^cni
.

© Jan. 11, 1929 ; 2c, and aff. Jan. 17 ; A 2869 ; D. Appleton & co.

(29-2501) 562

Brandon, Edgar Ewing, ed.

[Direct method exercises and vocabulary] by Edgar Ewing
Brandon ... and Laurence Hervey Skinner ...

t
in the book

entitled] Le comte de Monte-Cristo, par Alexandre Dumas ...

New edition. New York, Henry Holt and company
t

c
1928]

vii, 291 p. front., plates, maps. 17^cm .

© Jan. 7, 1929; ,2c. Jan. 9; aff. Jan. 10"; A 2747; Henry Holt & co., inc.

563
Brown, Roy Melton.

Public poor relief in North Carolina, by Eoy M. Brown ...

Chapel Hill, The University of North Carolina press, 1928.
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Brown, Roy Melton—Continued
viii p., 2 1., 184 p. incL front, plates. 20cm . (Half-title: The Uni-

versity of North Carolina. Social study series)

"Selected bibliography": p. [175]-177.

© Jan. 21, 1929 ; 2c. Jan. 24 ; aff . Jan. 23 ; A 3894 ; University of North
Carolina press. (29-2548) 564

Bruere, Robert W., ed.

[Study helps in the new impression by Robert W. Bruere in

the book entitled] Quentin Durward, by Sir Walter Scott ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

xxxi, 510 p. front, (port.) 19cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19, 1929 ; A 2955 ; Ginn & co. 565

Bryant, Sara Cone, 1873-

The story reader ... bk. 3. By Sara Cone Bryant (Mrs.

Theodore F. Borst) ... illustrated by Virginia Grilley. Bos-

ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c1929
]

vi p., 1 1., 218 p. col. illus. 19cm .

© Jan. 9, 1929; 2c. and aff. Jan. 14; A 3670; S. C. B. Borst, Newton
Centre, Mass. (29-2431) 566

Bunting, John Summerfield.
The secret of a quiet mind, the building of the life within,

by the Eev. John S. Bunting ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
r

c
1929]

127 p. I9^cm .

© Jan. 12, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2917 ; Fleming H. Revell co.

(29-2493) 567

Biirk, William Herbert, 1867-

Valley Forge : what it is, where it is, and what to see there,

by W. Herbert Burk ... illustrated with photographs by the

author and others. North Wales, Pa., N. B. Nuss, printer,

1928.

160 p. front., illus., fold. map. 19£cm .

© Oct. 18. 1928: 2c. and aff. Dec. 31: A 3973; W. H. Bnrke, Vallev
Forge, Pa. (29-2716) 568

Carver, Thomas Nixon, 1865-

Elementary economics, by Thomas Nixon Carver and
Maude Carmichael. Kev. ed. Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1929]

x, 588 p. illus., diagrs. 20cm .

"References" at end of each chapter.

© Jan. 9, 1929; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 22: A 3909: T. N. Carver. Cam-
bridge, Mass. and Mande Carmichael, Conwav, Ark.
(29-2461) 569

Chicago. University.

The University of Chicago; an official guide, by Frank
Hurburt O'Hara. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1928]

x, 161 p. front., plates. lSi™.
Plan on front lining-paper.

© Dec. 17, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2976; Universitv of
Chicago, Chicago. (29-2605) 570
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Christie, Agatha Miller.

The third floor flat.

(In Hutchinson's magazine, Jan., 1929)

© 1c. Feb. 9, 1929 ; A ad int. 12313 ;
pubd. Dec. 12, 1928 ; A. M. Christie,

London. 571

Church, Henry Ward, ed.

[Preface, introduction, bibliography, notes and vocabulary]

by Henry Ward Church ...
t
in the book entitled] Jean-

Christophe, vol. 1 ; L'aube, par Eomain Holland . . . New York,

H. Holt and company
[

c1928
]

xxxi, 216 p. front, (port.) 17*cm .

© Jan. 7, 1929; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 10; A 2746; Henry Holt & co.. inc.

572

Churchill, Winston Leonard Spencer.

George Curzon.
(In Nash's magazine, Jan., 1929)

© lc. Feb. 14, 1929; A ad int. 12328; pubd. Dec. 18, 1928: W. Li. S.

Churchill, London. 573

The Classroom teacher, inc., Chicago.

The Classroom teacher; Milo B. Hillegas, ph. d., editor-in-

chief; Thomas H. Briggs, ph. d., editor, junior-high-school

section: William C. Bagley ... critic and advisory editor and
sixty other distinguished educators; with an introduction by
William F. Russell ... Chicago, The Classroom teacher, inc.

t

c
1928]

1 p. 1., xv-xxiii, [129] p. illus. (part col., incl. ports.) col. plates. 23cm .

Cover-title ; Who's who in The Classroom teacher.
"Facts about The Classroom teacher."

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 14, 1929; A 4040; Classroom teacher.
inc. (29-2606) 574

Colver, Mrs. Alice Mary (Ross)
The dimmest dream, by Alice Ross Colver. Philadelphia.

The Penn publishing company
t

c
1929]

303 p. 19icm .

© Jan. 18, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3968; Penn pub. co.
(29-2609) 575

Commerce clearing house.
Federal trade regulation service ... New York, Chicago

t
etc.] Commerce clearing house, inc.,

c1928.
6 v. 25cm .

Loose-leaf.
Contents.—I. Statutes: Sherman anti-trust. Federal trade commis-

sion. Clayton-Webb export trade. Packers and stockyards. Other
acts.—ii. Current Federal trade commission proceedings. Current pro-
ceedings by Department of justice and private suits under the anti-
trust acts. Federal trade commission rules, forms. Trade practice sub-
mittals. Docket of complaints. Added annotations. General index.

—

m. Court decisions: Monopoly.—iv. Court decisions: Combination and
conspiracy.—v. Court decisions: Labor union cases. Individual trade
practices.—VI. Court decisions: Constitutionality, practice, procedure.
© Dec. 19, 1928 ; 2c. each Jan. 19, 1929 ; aff. Jan. 18 ; A 4086 ; Commerce

clearing house, inc. (29-2551) 576
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Cottrell, Mrs. Dorothy.

The singing gold, by Dorothy Cottrell. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1929.

viii, 298 p. 19*cm .

© Jan. 4, 1929 ; 2c. and aff . Jan. 7 ; A 3568 ; D. Cottrell, Elsinore, Calif.

(29-800) 577

Deeping, Warwick.
Roper's row. [Instalment 6]

{In Woman's journal magazine, Jan., 1929)

© lc. Feb. 12, 1929; A ad int. 12326; pubd. Dec. 15, 1928; George War-
wick Deeping, Weybridge, Surrey, England. 578

Dickinson, Zenas Clark, 1889-

. . . Industrial and commercial research : functions, finances,

organization, by Z. Clark Dickinson ... Ann Arbor, Univer-

sity of Michigan, School of business administration, Bureau
of business research, 1928.

iii p., 1 1., 67 p. diagrs. 23cm . (Michigan business studies, vol. i,

no. 10)

© Jan. 14, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 18 ; A 3795 ; University of Michigan.
(29-2108) 579

Dickson, Arthur, 1889-

Valentine and Orson ; a study in late medieval romance, by
Arthur Dickson ... New York, Columbia university press,

1929.

vi p., 1 1., 309 p., 1 1. 21cm .

Contents.—Valentin unci Namelos : Preliminary. Marchen and ro-
mance. The queen in exile. The knight and his wild brother.—Valentin
et Orson : i-n.—Editions and analyses quoted.—Appendix i. Specimens
of texts.—Appendix n. Valentine and Orson in English.

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 11 ; aff. Jan. 14; A 3690; Columbia univ. press.
(29-2437) 580

Duffield, Anne.
Predestined. [Instalment 8]

(In Home magazine, Jan., 1929)

© lc. Feb. 14, 1929; A ad int. 12329; pubd. Dec. 17, 1928; A. Duffield,
London. 581

Dull, Charles Elwood, 1878-

Modern physics, by Charles E. Dull . . . New York, H. Holt
and company ^1929]

viii, 778 p. col. front., illus., col. pi., diagrs. 19^cm .

Published 1922 under title : Essentials of modern physics.

© Jan. 4, 1929 ; 2c. Jan. 9 ; aff. Jan. 10 ; A 2749 ; Henry Holt & co., inc.

(29-1445) 582

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

Le comte de Monte-Cristo, par Alexandre Dumas;
abridged and annotated by Edgar Ewing Brandon ... and
Laurence Hervey Skinner ... New ed., with direct method
exercises. New York, H. Holt and company ^1928]
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Dumas, Alexandre—Continued
vii, 291 p. front., plates, maps. 17£cm .

© Jan. 7, 1929 ; 2c. Jan. 9 ; aff. Jan. 10 ; A 2747 ; Henry Holt & CO;, inc.

[© direct method exercises & vocabulary] (29-1214) 583

Dunn, Flora M.
Ninth grade mathematics, by Flora M. Dunn ... Emmy S.

Huebner ... and John S. Goldthwaite ... Boston, New York

[etc.] Ginn and company
t

c
1929]

viii, 290 p. illus., diagrs. 19cm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 21 : A 3903 ; F. M. Dunn, Los
Angeles, Emmy S. Huebner, Hollywood, Calif., and John S. Gold-

thwaite, Alhambra, Calif. (29-2485) 584

Fleischer, Nathaniel S.

Training for boxers, by Nat Fleischer ...
t
New York, Press

of C. J. O'Brien, inc.,
c1929

]

3 p. 1., [5]-101 p. illus. (incl. ports.) 23cm . ["The Ring" athletic li-

brary, book no. 2] $1.00
"Third edition—revised."

© Jan. 11, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 26; A 4071; N. S. Fleischer. New
York. (29-2724) 585

Folk, Humphrey Bate, 1875-

The Petersburg mine, and other letters
t
by] H. B. Folk.

Boston, E. C.
t
!] Badger ^1928]

2 p. 1., 105 p. 21cm .

"Letters written by the author to the field force of the company with
which he is connected, the Life and casualty insurance company of

Tennessee."—Foreword.
© Dec. 11, 1928; 2c. and aff. Jan. 4, 1929: A 3506; Richard G. Badger.

(29-2711) 586

Ford, Antoinette Elizabeth, 1876-

My Minnesota, by Antoinette E. Ford ... Chicago, New
York, Lyons and Carnahan

c

c
1929]

416 p. front., illus. (incl. maps) 19cm .

Maps on lining-papers.

© Jan. 18, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3987; Lyons & Carnahan.
(29-2717) 587

Frigidaire, ltd. European advertising department.

How to use direct-mail. Issued by the European advertis-

ing department of Frigidaire, ltd. ... [Paris, Frigidaire, ltd.,

1928]
13 p. illus. 27cm .

Cover-title.

© lc. Jan. 11, 1929 ; A ad int. 12251 ; pubd. Nov. 14, 1928 ; Frigidaire,

ltd. 588

Gee, Ernest Richard, 1878-

Early American sporting books, 1734 to 1844; a few brief

notes, by Ernest R. Gee; with portraits and facsimiles. New
York, The Derrydale press, 1928.

8 p. 1., 61 p., 1 1. front., illus., ports., facsims. 25cm .

"Chronological list of early American sporting books" : prelim, leaves
7-8.

© Dec. 21, 1928; 2c. and aff. Jan. 9, 1929; A 3766; E. R. Gee, New
York. (29-2500) 589
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Gilman, A.
Practical bee-breeding, by A. Gilman ... New York, Lon-

don, G. P. Putnam's sons, 1929.

xvi, 264 p. illus., diagrs. 2(Hcm .

© Jan. 18, 1929 ; 2c. and an2 . Jan. 19 ; A 2945 ; A. Gilman, London.

(29-2570) 590

Gould, Mrs. Cora (Smith)

The town at the top o' the world and other poems, by Cora

Smith Gould. New York, Street & Smith corporation
t

c
1928]

94 p. incl. front., illus., plates. 20i
cm

.

© Dec. 21, 1928 ; 2c. and aff . Jan. 23, 1929 ; A 3854 ; Street & Smith cor-

poration. (29-2448) 591

Guggenheimer, Samuel H.
The need of a new Bible and a creedless church, by Samuel

H. Guggenheimer . . . New York, Greenberg
[

c
1929]

xvii p., 1 1., 388 p. 2Ucm
.

© Jan. 10, 1929 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 22 ; A 4043 ; Greenberg publisher,

inc. (29-2618) 592

Hanzlik, Edward John, 1886-

Trees and forests of western United States, by Edward
John Hanzlik . . . Portland, Or. [Dunham printing co.] 1928.

128 p. incl. front, (map) illus. 24cm .

"Based upon a series of monographs on western commercial trees,

prepared for, and first appearing, in the Four L lumber news, of Port-
land, Oregon, the magazine of the Loyal legion of loggers and lumber-
men.''—Foreword.
© Jan. 17, 1929; 2c. and aff. Jan. 23; A 3876; E. J. Hanzlik, Portland,

Or. (29-2566) 593

Harper, Samuel Alain, 1875-

A Hoosier tramp, by Samuel A. Harper; frontispiece by
Earl H. Keed. Chicago, The Prairie club [1928]

151, [1] p. incl. front. 20£cm .

© Nov. 28. 1928; 2c. Dec. 6; aff. Jan. 25, 1929; A 3928; S. A. Harper,
Chicago. (29-2719) 594

Hartley, Dorothy.
Life and Work of the people of England ; a pictorial record

from contemporary sources.
t
v. 2, 5] By Dorothy Hartley ...

& Margaret M. Elliot ... London, B. T. Batsforcl, ltd. [1928]
2 v. fronts., illus., plates. 25cm . {Their The "People's life and work"

series

)

Contents.— [V. 2] The fourteenth century.

—

t
v. 5] The seventeenth

century.
Maps and illustrations on lining-papers.

© lc. each Dec. 28, 1928 ; A ad int. 12212, 12213 ; pubd. Oct. 26 ; D. Hart-
ley and Margaret M. Elliot, London. 595, 596

Hauck, Louise Piatt.

May dust, by Louise Piatt Hauck ... Philadelphia, The
Penn publishing company

t

c
1929]

316 p. I9^cm .

© Jan. 5, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3967; Penn pub. co.
(29-2608) 597
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Haviland, Mrs. Emma (Hillmon) 1863-

Under the Southern cross; or, A woman's life work for

Africa, by Emma Hillmon Haviland. Cincinnati, O., God's

Bible school and revivalist
t

c1928]

461 p. incl. front., illus., plates, ports. 20cm .

© Sept. 18, 1928; 2c. Jan. 5, 1929; aff. Jan. 24; A '4056; E. H. Haviland,
Yakima, Wash. (29-2622) 598

Havlin, Arthur C.

The history of Company A, 102d machine gun battalion,

Twenty-sixth division, A. E. F., by Arthur C. Havlin. A
record of the service, in the great war, of Troop A, 1st sepa-

rate squadron Massachusetts cavalry, the bodyguard to His Ex-
cellency, the governor of Massachusetts as Company A, 102d

machine gun battalion, American expeditionary forces. [Bos-

ton, Priv. print, for H. C. Rodd and associates, 1928]

9 p. 1., 224 p. illus., plates (1 fold.) ports., maps. 25i
cm

.

© Dec. 31, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 19; A 2952; A. C. Havlin,
Weston, Mass. ( 29-2560) 599

Hawley, Ralph Chipman, 1880-

The practice of silviculture, with particular reference to its

application in the United States of America, by Ralph C.

Hawley ... 2d ed., rewritten and reset. New York, J. Wiley
& sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-xiii, 335 p. illus., diagrs. 24cm . $4.00
"References" at end of each chapter

.

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 14; A 4046; R. C. Hawley, Cam-
bridge, Mass. (29-2502) 600

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 14. Solves everything.

(In Punch magazine)

© lc. Feb. 14, 1929; A ad int. 12330; pnbd. Dec. 19, 1928; A. P. Herbert,
London. 601

Hiller, Ernest Theodore.

The strike; a study in collective action, by E. T. Hiller ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
c

c
1928]

xvi, 304 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago sociological
series

)

"Selected bibliography" : p. 280-291.

© Dec. 31, 1928 ; 2c. Jan. 21, 1929 ; aff. Jan. 14 ; A 2978 ; University of
Chicago, Chicago. (29-2549) 602

House, Floyd Nelson.

The range of social theory; a survey of the development,
literature, tendencies and fundamental problems of the social

sciences, by Floyd 1ST. House ... New York, H. Holt and
company

[

c1929
]

x, 587 p. 224cm . ( Half-title: American social science series : General
editor, H. W. Odnm)
© Jan. 3, 1929; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 10; A 2750; Henry Holt & co., inc.

(29-1421) 603
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Howard, Harry Clay, 1866-

Princes of the Christian pulpit and pastorate ; second series,

by Harry C. Howard ... Nashville, Tenn., Cokesbury press,

1928.

448 p. 221cm .

Contents.—Bernard of Clairvaux.—Martin Luther.—Richard Bax-
ter.—Thomas Chalmers.—John Henry Newman.—Henry Ward Beecher.

—

Henry Parry Liddon.—Robert William Dale.—Hugh Price Hughes.

—

Charles Betts Galloway.—Francis Paget.—James Monroe Buckley.

© Dec. 26, 1928; 2c. and aff. Jan. 25, 1929; A 3947; Lamar & Whitmore.
Nashville. (29-2619) 604

Howard, MOford W 1862-

Fascism : a challenge to democracy, by Milford W. Howard
... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

r

cl?28]

183 p. front., ports. 21 cra
.

© Jan. 12, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2923 ; Fleming H. Revell co.

(29-2556) 605

The Inquiry, New York.
Are there too many churches in our town ? A discussion out-

line. New York city, The Inquiry ^1928]
xv, 108 p. 20!cm

.

"Selected reading list": p. 81-84; "Suggested readings'' at end of
most of the chapters.

© Dec. 7, 1928; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 21 : A 2995; Edward Clark Carter,
New York. (29-2488) 606

Keller, Mrs. Ella Flatt.

Worn paths, by Ella Flatt Keller ... Hudson, Mich., Ella
F. Keller

t
1929

3

*

56 p. 19cm .

Poems.

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 7; aff. Jan. 5; A 2656; E. F. Keller
(29-2764) 607

Kitson, Harry Dexter, 1886- ed.

Commercial education in secondary schools, general editor,

Harry D. Kitson ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c1929
]

vii, 374 p. incl. forms. 20i
cm

.

"References" at end of each chapter except chapter vi; "General
reading" at end of chapter vi.

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 21 ; A 3905 ; H. D. Kitson New
York. (29-2462) 608

Klyce, Scudder, 1879-

Dewey's suppressed psychology; a psychological study of
John Dewey ... Being correspondence between John Dewey
. .

.
and Scudder Klyce ... but omitting, in conformance

with Dewey's explicit prohibition, verbatim reproduction of
all but one of his letters ... With a few appendixes by Klyce,
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Klyce, Scudder—Continued
and title page, contents, introduction, afterword, and index

by Klyce ... Winchester, Mass., S. Klyce, 1928.

294 p. 31i
cm

.

"First printing—November, 1928."

Autographed from type-written copy.
"Index (including informal bibliography)": p. 289-294.

© Dec. 19, 1928; 2c. Jan. 30, 192,9; aff. Jan. 29; A 4141 ; S. Klyce.
(29-466) 609

Kremer, Nicholas J.

Electrons of inspiration; radio talks delivered over WGES,
Chicago, by Rev. Nicholas J. Kremer (Father Nick) v. 2.

Techny, 111., Mission press, S. V. D., 1928.

3 p. 1., [5]-181 p. front, (port.) 19cm .

© Dec. 15, 1928; 2c. and aff. Dec. 20; A 3626; Society of the Divine
Word, Techny, 111. 610

Lacroix, Adrien.

Tabla grafica de logaritmos y antilogaritmos, por Adrien
Lacroix y Charles L. Ragot. Dando directamente y sin inter-

polacion los logaritmos con cinco guarismos de cualquier nii-

mero hasta de cinco cifras y dando tambien directamente y
sin interpolacion numeros de cinco guarismos conociendo sus

logaritmos con cinco cifras mas una tabla grafica de numeros

y logaritmos con cuatro guarismos; con^una explicacion de

la teoria y uso de los logaritmos por el traductor de la obra,

Ing. Guillermo B. Puga. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

[63] p. 25£cm .

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 16; A 3747; Macmillan co.
t© Span-

ish introduction] (29-1754) 611

Lavigne, Jeanne de.

Fox fire, a novel by Jeanne De Lavigne and Jacques Ruther-

ford ... New York, Duffield and company, 1929.

3 p. 1., 3-411 p. 19i
cm

.

© Jan. 22, 1929 ; 2c. Jan. 28 ; aff. Jan. 25 ; A 3974 ; Duffield & co.

(29-2611) 612

Lazenby, Elizabeth.

Ireland—a catspaw
t
by] Elizabeth Lazenby. New York,

The Charter publishing co., 1929.

x p., 1 1., 246 p. 20icm .

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 3; aff. Feb. 6; A 3533; Marguerita Betty La-
zenby, i. e. Elizabeth Lazenby, New York. (29-938) 613

Lester, Allie Louise.

Pearl Preston and her Springfield cousins, a novel, by Allie

L. Lester. [Baton Rouge, La., Gladney's print shop, c
1929]

214 p. front., plates. 20cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. Jan. 26, 1929; aff. Jan. 25; A 3942; A. L, Lester,
Baton Rouge, La. (29-2466) 614
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Linfield, Mary Barrow.
Young woman in love, by Mary Barrow Linfield. New

York, The Macaulay company
[

c1929]

3 p. L, 9-322 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 29; A 4143; M. B. Linfield, New
York. (29-2737) 615

Livingston, Hazel.

Stolen love, by Hazel Livingston. New York, Grosset &
Dunlap

[

c
1929]

2 p. 1., 275 p. 19i
cm

.

© Jan. 28, 1929 ; 2c. and aff . Jan. 30 ; A 5018 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2735) 616

Magoffin, Ralph Van Deman, 1874-

Miliaria in via latma; a manual to accompany Latin

—

first year, by Ralph Van Deman Magoffin ... and Margaret
Young Henry ... New York, Newark

L
etc.] Silver, Burdett

and company
[

c1929
]

iii, 156 p. 18i
cm

. [The climax series]

© Jan. 18, 1929; 2c. and aff. Jan. 19; A 2908; Silver, Burdett & co.

(29-2707) 617

Mavity, Nancy Barr.

The tule marsh murder, by Nancy Barr Mavity. Gar-
den City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 318 p. 19*cm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 5010 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-2736) 618

r
Morton, Guy Mainwaring]
Cause celebre. 6. The onlooker. By Peter Traill

{
pseud^

(In Sketch magazine, Dec. 19, 1928)
© lc. Feb. 14, 1929; A ad int. 12331 ; pubd. Dec. 18, 1928; G. M. Morton,

London. 619

Mygatt, Gerald.

Nightmare, by Gerald Mygatt. Philadelphia, The Penn
publishing company

[

c1929
]

312 p. I9icm .

© Jan. 12, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 3966 ; Penn pub. co.
(29-2612) 620

... The New York supplement, with key-number annotations.
v. 230. Permanent eel. ... August 20-October 29, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.
Various paging. 231cm .

© Dec. 10, 1928 ; 2c. Jan. 8, 1929 ; aff. Jan. 9 ; A 2734 ; West pub. co.

621
Ogburn, William Fielding, 1886- ed.

Recent social changes in the United States since the war
and particularly in 1927, edited by William F. Ogburn. Chi-
cago, 111., The University of Chicago press ^1929]
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Ogburn, William Fielding—Continued
xiii, 230 p. maps, diagrs. 20cm . (Half-title: The University of Chi-

cago sociological series)

Copyright date corrected in manuscript to 1928.

"First published in the American journal of sociology in July,

1928."—Pref.
© Dec. 27, 1928 ; 2c. Jan. 21, 1929 ; aff . Jan. 14 ; A 2979 ; University of

Chicago, Chicago. (29-2546) 622

... The Patchworkers
r
the third volume] created, written, de-

signed, illustrated, edited and published by Johan Bull, John
Holmgren, E. Irving La Beanme, John La Gatta, Robert K.

Leavitt, Harry Lees and Edward Monks. New York, Priv.

print, by Elmer G. Stacy, 1928.

32 p. front., illus. 301cm .

© Dec. 25, 1928 ; 2c. Jan. 3, 1929 ; aff. Jan. 4 ; A 3537 ; Robert K. Leavitt,

New York.
,

623

Pearson, Henry Carr, 1871-

Latin i, by Henry Carr Pearson ... Lillie Maria Lawrence
and Nina Frances Raynor ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c1929
]

xxviii, 526 p. inch col. front., illus., maps. 19i
cm

.

© Jan. 9, 1929 : 2c. and aff. Jan. 16 ; A 3782 ; Amer. book co.

(29-2706) 624

Perrin, Ethel.

Play day; the spirit of sport, by Ethel Perrin and Grace
Turner ... New York city, Published in cooperation with the

Women's division, National amateur athletic federation, by
the American child health association, 1929.

77 p. illus. 23cm .

Bibliography : p. 77.

© Jan. 4, 1929; 2c. and aff. Jan. 7; A 2847; Amer. child health assn.
(29-2722) 625

Pinkham, Mrs. Mildreth Worth.
A bungalow in India ; intimate glimpses of Indian life and

people, by Mildreth Worth Pinkham ... New York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell company

[

c1928
]

212 p. front., plates. 19icm
.

© Jan. 12, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 2922 ; Fleming H. Revell co.

(29-2794) .626

Pope, Paul Russel, 1877-

German for beginners, by Paul R. Pope ... New York,
H. Holt and company

t

c
1928]

xiii, 306 p. front., plates, double map. 19J
cm

.

"Die Lorelei" with music : p. 259.

© Jan. 4, 1929: 2c. Jan. 9; aff. Jan. 10; A 2748-; Henry Holt & co.. inc.

(29-1340) 627

Reeder, Ward Glen, 1891-

The business administration of a school system, by Ward G.
Eeeder ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

c

c1929-
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Reeder, Ward Glen—-Continued
x, 454 p. incl. illus., map, diagrs., forms. 20cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Jan. 8, 1929; 2c. Jan. 2.5; aft*. Jan. 22; A 3910; W. G. Reeder, Colum-
bus, O. (29-2607) 628

Rogers, Paul Patrick, ed.

[Introduction, notes, vocabulary and preface] by Paul Pat-

rick Rogers
c
in the book entitled] Jardin umbrio, by Ramon

del Valle-Inclan ... New York, Henry Holt and company
^1928]

xxvii, 179, [2] p. front, (port.) illus. 171cm .

© Jan. 12, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 24; A 4049; Henry Holt & co.

629

Rohan, Benjamin J.

Our forests; a national problem, by Ben. J. Rohan ... Ap-
pleton, Wis., C. C. Nelson publishing co.

r

c
1929]

xviii, 187, [3] p. illus., diagrs. 20cm . (Exploratory science series)

"Helpful readings" at end of most of the chapters.

,© Dec. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 21, 1929 ; A 3848 ; B. J. Rohan. Apple-
ton, Wis. (29-2503) 630

Rolland, Romain, 1866-

fJean-Christophe, vol. i ; L'aube, par Romain Rolland ; edited

by Henrv Ward Church . . . New York, H. Holt and company
^1928]

xxxi, 216 p. front, (port.) 17i
cm

.

Bibliography : p. xxx-xxxi.

© Jan. 7, 192,9; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 10; A 2746; Henry Holt & co., inc.

[© preface, introduction, bibliography, notes and vocabulary]
(29-1339) 631

Scott, Sir Walter, hart, 1771-1832.

Quentin Durward, by Sir Walter Scott, edited, with bio-

graphical preface, notes, and study helps, by Robert W.
Brnere ... Boston, New York

c
etc.] Ginn and company

[

c
1928]

xxxi, 510 p. front, (port.) 19cra
. (Standard English classics)

© Sept. 7, 1928 : 2c. and aff. Jan. 19, 1929 : A 2955; Ginn & co.
c© study

helps in the new impression] (29-2467) 632

Seekell, Fred C.

Little gems of love and life, by Fred C. Seekell ... Sagi-
naw, Mich., Steet's print shop, c1928.

124 p. 23icm .

Poems.
© Dec. 5, 1928; 2c. Jan. 3, 1929; aff. Jan. 23; A 3915; F. C. Seekell,

Saginaw, Mich. (29-2452) 633

[Stenvall, AleksiS] 1834-1872.

Seven brothers, by Alexis Kivi [pseud.j translated from
the Finnish by Alex Matson. New York, Coward-McCann,
inc., 1929.

3 p. 1., 3-409 p. 20cm .

© Jan. 25. 1929 ; 2c. Jan. 29 ; aff. Jan. 28 ; A 4094 ; Coward McCann. inc.
(29-2731) 634
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Stoloff, Charles I 1896-

Your teeth, by Charles I. Stoloff ... New York, E. P. Dut-
ton & co., inc.

t

c1929]
224 p. illus. 20cm .

"First edition."

© Jan. 18, 1929 ; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 24 ; A 4025 ; E. P. Button & co.,

inc. (29-2561) 635

Tousley, Albert S.

Where goes the river, by Albert S. Tousley. Iowa City,

la., The Tepee press
t

c
1928]

8 p. 1., 296 p. illus., plates, ports. 24£cm .

"A canoe trip from the source of the Mississippi River to the Gulf of

Mexico, twenty-five hundred miles, in* which its physical features, his-

tory, legends, and people are portrayed with word and picture."

© Dec. 31, 1928; 2c. Jan. 25, 1929; aff. Jan. 24: A 4065; A. S. Tousley,
Iowa City, la. (29-2571) 636

Trego, Frank EL
Boulevarded old trails in the great Southwest, by Frank H.

Trego; illustrated with photographs by the author. New
York, Greenberg

t

c
1929]

xviii, 262 p. incl. front., plates, map. 21cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22; A 4042; Greenberg, pubr.,

inc. (29-2572) 637

Trevelyan, George Macaulay, 1876-

Walking, by George Macaulay Trevelyan; introduction by
J. Brooks Atkinson. Hartford, Conn., E. Y. Mitchell, 1928.

56 p., 1 1. 20cm .

"This book was designed by Robert S. Josephy."

© Sept. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 23, 1929; A 3S79 ; Edwin Valentine
Mitchell, inc. (29-2723) 638

Valle-Inclan, Ramon del, 1870-

Jardin umbrio, by Ramon del Valle-Inclan; edited by Paul
Patrick Rogers . . . New York, H. Holt and company

[

c
1928]

xxvii, 179, t2] p. front, (port.) 1 illus. 17i
cm

.

Bibliography :
t2] p. at end.

© Jan. 12, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 24; A 4049; Henry Holt & co.

[© introduction, notes, vocabulary & preface] (29-2438) 639

Waldschmidt-Leitz, Ernst, 1894-

Enzyme actions and properties, by Ernst Waldschmidt-
Leitz ... translated and extended by Robert P. Walton ...

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1929.

xviii, 255 p. diagrs. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 3, 1929 ; 2c. Jan. 8 ; aff. Jan. 5 ; A 2766 ; Robert P. Walton, New
York. (29-2581) 640

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Dec. 15, 1928.

(In Pearson's weekly magazine)
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Wallace, Edgar-—Continued
© lc. Feb. 12, 1929; A ad int. 12325; pubd. Dec. 15, 1928; E. Wallace.

London. 641

Ward, Ethel Georgia.

Junior and senior high school speller, by Ethel G. Ward ...

New York, Cincinnati
c
etc.] American book company

t

c
1929]

128 p. 19cm .

© Jan. 3, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 2604 ; Amer. book co.

(29-2056) 642

Warner, William Everett, 1897-

Policies in industrial arts education; their application to a

program for preparing teachers, by William E. Warner ...

Columbus, O., The Ohio state university press
[

c1928
1

1 p. 1., v-xii, 90 p. diagr. 25|cm . (On cover: [Ohio state university]

Contributions in industrial arts education, no. 1)

"The Ohio state university studies. Graduate school series."

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1928.

Without thesis note.

"Selected bibliography" : p. 82-86.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Jan. 7, 1929 ; A 2672 ; Ohio state univ.

press. (29-2109) 643

Webster, Hutton, 1875-

Historical selections, by Hutton Webster ... Boston, New
York

r
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

xix, 973 p. 20|cm .

"A source book ... covering the whole historic field and dealing with
the cultural development of humanity in all ages for which we have
written records."—Pref.

© Jan. 14, 1929; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 17; A 2906; D. C. Heath & co.

(29-2373) 644

Webster, Noah, 1758-1843.

Collier's new dictionary of the English language, based on
the principles of lexicography adopted by Noah Webster,
ll. d. ; illustrated by numerous half-tones, colored plates &
maps, containing special glossaries & supplements of syno-

nyms, geographical facts & political statistics, carefully re-

vised by John Vaughn ... 63d ed., rev. by Adam Ward.
New York, P. F. Collier & son company

[

c1929
]

xlviii, 1104 p. col. front., illus., plates (part col.) 20cm .

© Jan. 3, 1929 ; 2c. Jan. 16 ; aff. Jan. 11 ; A 3769 ; P. F. Collier & son co.

(29-2253) 645

Whiting, Gertrude.

Tools and toys of stitchery, by Gertrude Whiting ... New
York, Columbia university press, 1928.

xiii, 357 p., 1 1. front., illus. 26cm .

"Parts of four of the ... chapters appeared in the ... magazine An-
tiques."

© Jan. 18. 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 22; A 2968; Columbia univ. press.
(29-2901

)
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Whitney, Roy Edwin, 1886-

Morality in the making, by Roy E. Whitney. New York,

The Macmillan company, 1929.

167 p. I9icm .

© Jan. 22, 1929; 2c. and aff. Jan. 23; A 3866; Macmillan co.

(29-2494) 647

Who's who in American education; a biographical dictionary

of eminent living educators of the United States, vol. I,

1928 ... New York, N. Y., Who's who in American educa-

tion
t

c
1928]

3 p. L, 9-368 p. 23cm .

Editor: 1928, R. C. Cook.
© Dec. 30, 1928; 2c. and aff. Jan. 21, 1929; A 2975: Robert Cecil Cook,
New York. (29-2351) 648

Wieman, Henry Nelson, 188^-

Methods of private religious living, by Henry Nelson Wie-
man ... New York, The Macmillan companj^ 1929.

219 p. I9icm .

"Under the title of Experiments in personal religion [these methodsi
... were prepared during the year 1927-8 for the monthly bulletin of

the Institute of sacred literature published at the University of Chi-
cago."—Pref.

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 16; A 3745; Macmillan co.

(29-2621) 649

Wirth, Louis.

The ghetto, by Louis Wrirth ; illustrations from woodcuts by
Todros Geller. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1928] g

xvi, 306 p. illus. 20cm . (Half-title: The University of Chicago so-
ciological series)

Bibliography : p. 292-300.

© Dec. 31, 1928: 2c. Jan. 21, 1929: aff. Jan. 14; A 2981: University of
Chicago, Chicago. (29-2559) 650

Woolrich, Willis Raymond, 1889-

Handbook of refrigerating engineering, by W. K. Woolrich
... New York, D. Yan Nostrand company, inc., 1929.

5 p. 1., 331 p. incl. illus., tables, diagrs. (part fold.) 181cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 23; A 3877; W. R. Woolrich,
Knoxville, Tenn. (29-2613) 651

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-
The silver virgin, by Ida A. R. Wylie. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
3 p. 1., 317 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Jan. 31; A 4146: I. A. R. Wylie, Pocono
Manor, Pa. (29-2965) 652

The Yellow book.

The Yellow book. A selection, edited by Cedric Ellsworth
Smith. Hartford, Conn., E. V. Mitchell, 1928.

2 p. 1., 413, [1] p. col. front., plates, ports. 21cm .

© Dec. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 23, 1929; A 3881; Edwin Valentine
Mitchell, inc. (29-2577) 653

96



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 7, March, 1929 659

Alabama. Laws, statutes, etc.

The Alabama code of 1928 ; the general laws to and includ-

ing the Legislative session of 1927, complete annotations.

Codification and annotations under the editorial supervision of

A. Hewson Michie, indexed by Thomas Johnson Michie.

Charlottesville, Va., The Michie company, 1929.

xii, 2203 p. 261cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 28; A 4128; Michie co.

(29-3014) 654

American child health association.

... Transactions, fifth annual meeting. Chicago, October

15-19, 1928. [Albany, N. Y., The Boyd printing company,

1929]

ix, 333 p. illus., tables, diagrs. 22|cm .

© Jan. 10, 1929 1

; 2c. Jan. 17 ; aff. Jan. 16 ; A 3788 ; Amer. child health
assn., New York. 655

Anson, Sir William Reynall, hart., 1843-1914.

Principles of the law of contracts, based on the original

text of Sir William R. Anson ... as edited by Jerome C.

Knowlton ... Rev. and ed., with American notes, by Charles

Joseph Turck ... Chicago, Callaghan and company, 1929.

lvii, 654 p. 23cm .

"Table of cases" : p. xxiii-lvii.

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 5073 ; Callaghan & co.

(29-3162) 656

Appleton, Victor, pseud.

Tom Swift and his house on wheels ; or, A trip to the moun-
tain of mystery, by Victor Appleton ... New York, Grosset

& Dunlap* ^1929]
2 p. 1., 216 p. front. 19lcm . (His Tom Swift series)

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5020; Grosset & Dunlap, ino.

(29-2817) 657

Baldwin, Roger Nash, 1884-

. . . Liberty under the Soviets, by Roger N. Baldwin . . . New
York, Vanguard press [1928]

xiv, 272 p. 18-§cra
. (Vanguard studies of soviet Russia)

© Dec. 5, 1928 ; 2c. Jan. 18. 1929 ; aff. Dec. 7, 1928 ; A 2941 ; Vanguard
press, inc. (29-2912) 658

Ballard, Emerson Etheridge, 1865- ed.

Indiana references and annotations. Supplement no. 9, Sep-
tember 1, 1928 ... Ed. by Emerson E. Ballard ... Crawfords-
ville, Ind., National annotating company

[

c1928
]

138 p. 251cm .

© Sept. 22, 1928; 2c. and aff. Dec. 21; A 3798; E. E. Ballard. Craw-
fordsville, Ind. 659

Barbe-Marbois, Francois, marquis de, 1745-1837.

Our revolutionary forefathers ; the letters of Francois, mar-
quis de Barbe-Marbois during his residence in the United
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Barbe-Marbois, Francois, marquis de-—Continued
States as secretary of the French legation, 1779-1785; trans-

lated and edited with an introduction by Eugene Parker

Chase ... New York, Duffield & co., 1929.

ix, 225 p. front, (port.) illus., plates. 23cm .

Each part preceded by leaf with half-title not included in the paging

(3 leaves)
"The journal is written to the Marquis' fiancee at home [Mademoi-

selle de Montry d'Allerayi"—Publisher's note.

"List of books" : p. 34-36.

© Jan. 26, 1929 ; 2c. Jan. 30 : aff . Jan. 29 ; A 4140 ; Duffield & co.

(29-3155) 660

Behn, Elizabeth.

An Easter holiday, by Betty Behn. New York, 1928.

156 p., 1 1. inch plates, facsim. 19cm .

"This book was privately printed for Miss Elizabeth Behn. The edi-

tion is limited to one hundred copies."

© Jan. 15, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 22; A 2958; E. Behn, New York.
(29-2913) 661

Bessey, Mabel Abbot, ed.

Literary by-paths; a collection of essays, compiled and ed-

ited by Mabel A. Bessey ... and Monica D. Ryan ... Chicago,

New York, Lyons and Carnahan
[

C
1928]

374 p. illus., plates. 19^cm . {Lettered on cover: Stratford series)

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3988; Lyons & Carnahan.
(29-2937) 662

Bowen, Elizabeth.

The last September, by Elizabeth Bowen ... New York,
L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
company, 1929.

5 p. 1., 3-315 p. 20cm .

"Second printing, January, 1929."

© Jan. 25, 1929; 2c. Feb. 2; aff. Jan. 26 ; A 4201 ; Dial press, inc.

(29-3188) 663

Boy scouts of America.
Official report of the fifth National training conference of

scout executives of the Boy scouts of America, under the aus-
pices of the Department of education . . . New York city, Boy
scouts of America

t

c
1928]

2 p. I., 657, viii p. diagrs. 20cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. Jan. 28, 1929 ; aff. Jan. 19 : A 3972 ; Boy scouts of
America. (29-3036) 664

Buckingham, Burdette Ross.
... Workbook for grade 6 to accompany the Buckingham-

Osburn searchlight arithmetics, bk. 3, pt. 2, by B. R. Buck-
ingham ... and W. J. Osburn ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company [1928]

cover-title, ii, 110 p. illus., tables. 27icm .

© Nov. 9, 1928; 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 9; A 2796-; B. R. Bucking-
ham, Newton Center, Mass., and W. J. Osburn, Columbus, O. 665
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Burton, Elizabeth Eaton.
Paris vignettes, by Elizabeth Eaton Burton; with illustra-

tions by the author. New York, H. Vinal, ltd., 1928.

xii p., 2 I., 133 p. incl. front., illus. 24cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. Jan. 17, 1929 ; aff . Jan. 16 ; A 3802 ; Harold Vinal,
ltd. (29-2910) 666

Cadman, Samuel Parkes.

[Foreword on The study of the Bible] by S. Parkes Cadman
... [in the book entitled] The International Bible commentary
... ed. by C. H. Irwin ... Philadelphia, Chicago [etc.] The
John C. Winston company

[

c
1928]

575 p. front., plates, maps. 22cm .

© Sept. 19, 1928; 2c. Jan, 24, 1929; aff. Jan. 29; A 4111; John C. Win-
ston co. 667

Cady, Marion Ernest.

The book of nature; with the Creator from season to sea-

son, by Marion E. Cady; revised by Frances A. Howell ...

a revision of Bible nature series, books one and two. Pub-
lished for the Department of education of the General con-

ference of Seventh-day Adventists. Mountain View, Calif.,

Omaha, Neb. [etc.] Pacific press publishing association [1929]

1 p. 1., v-xvii, 280 p. illus., pi. 20cm .

© Jan. 7, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 3750 ; Pacific press pub. assn.
(29-3042) 668

Campbell, George Johnston, 1872- comp.
Borough law of the commonwealth of Pennsylvania ; manual

of statutes, compiled by Geo. J. Campbell . . . Pittsburgh, Pa.,

Smith bros. co. inc.,
c1928.

xxiv, 533 p. 23*cm .

© Dec. 31, 1928; 2c. Jan. 11, 1929: A 4002: Smith bros. co„ inc.

(29-2806) 669

Carman, Mrs. Dorothy (Walworth)
... The glory and the parlour. Garden City, N. Y., Double-

day. Doran and company, inc., 1929.
3 p. I., 276 p. 20cm .

At head of title : Dorothy Walworth Carman.
© Jan. 25, 1929: 2c. and aff. Jan. 31; A 4145; D. W. Carman, Maple-

wood, N. J. (29-2816) 670

Champion de Crespigny, Rose Key.
The riddle of the emeralds, by Mrs. Philip Champion de

Crespigny. [Instalment 1]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)
© lc. Feb. 1, 1929; A ad int. 12.335: pubd. Dec. 2, 1928: R. K. Cham-

pion de Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespisjnv, London.
671

Chemical and metallurgical engineering.
Modernizing for profits in chemical engineering industries.

New York, N. Y.. Chemical and metallurgical engineering
[ 1929]
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Chemical and metallurgical engineering—Continued
145 p. illus., diagrs. 23|cm .

A symposium, cf. p. 3.

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 24; A 4023 ; McGraw-Hill pub. co.. inc.

(29-2898) 672

Children's aid and society for the prevention of cruelty to

children of Erie County, N. Y.
? Buffalo.

"Buffalo looks at its movies." Buffalo, N. Y., Pub. jointly

by Juvenile protective department, Children's aid and society

for the prevention of cruelty to children of Erie County, New
York, and Social service committee of the Buffalo council of

churches, 1929.

56 p. illus. 26i
cm

.

"The conditions under which moving pictures are being shown in

Buffalo, a discussion of the movie in its relation to children, and some
possibilities for the future."—Pref.

© Jan. 28, 1929 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 29 ; A 4131 ; Children's aid and
society for the prevention of cruelty to children of Erie County,
N. Y., Buffalo. (29-3192) 673

Ching, James.
Sidelights on touch, together with 101 questions suitable for

candidates studying for the pianoforte teaching diplomas of

the A. R. C. M.* L. R. A. M., L. Mus., T. C. L., etc., by James
Ching ... London, Manchester, Forsyth brothers, ltd., 1929.

50 p. illus. (inch music) diagrs. 31cm .

© lc. Feb. 2. 1929; A ad int. 12291; pnbd. Jan. 22; Forsvth brothers.
ltd. 674

Clapp, Frank Leslie, 1877-

Introduction to education, by Frank L. Clapp, Wayland J.

Chase and Curtis Merriman . . . Boston, New York [etc.] Ginn
and company

t

c
1929]

xix, 569 p. illus., maps (1 double) diagrs. 214cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 21; A 3906; F. L. Clapp, Way-
land J. Chase and Curtis Merriman, Madison. (29-2923) 675

Coate, Lowell Harris.

The patriotism of peace, by Lowell Harris Coate ... New-
llano, La., Llano publications, 1929^

3 p. l., 153 p. I7icm .

© Jan. 19, 1929; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 3962 ; L. H. Coate, Newllano, La.
(29-3142) 676

Coates, Walter John.
Land of Allen, and other verse, by Walter John Coates ...

Athol [Mass.] W. Paul Cook, 1928.
vi p., 2 1., 3-96,

r2] p. front, (port.) 24cm .

© Dec. 8, 1928; 2c. and aff. Jan. 28, 1929; A 3969; W. J. Coates, North
Montpelier, Vt. (29-2951) 677

Cody, Alexander J.

Enchanted casements and other poems, by Alexander J.

Cody, s. j. [Santa Clara. Calif.] St. Ignatius college press,

1928.
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Cody, Alexander J.—Continued
5 p. 1., 15-64 p. 20i

cm
.

© Dec. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 10, 1929; A 3900; A. J. Cody, San
Francisco. (29-2944) 678

Collins, Arthur.
Local government in the United States and Canada. 4, 5.

(In Municipal journal and public works engineer)

© lc. each Feb. 16, 1929 ; A acl int. 12336, 12337 ;
pubd. Dec. 21, 28, 1928

;

Sir Robert Donald, London. 679, 680

Cretcher, James Russell.

The Michigan high school declaimer, by James Russell

Cretcher ... Lansing, Mich., Hallenbeck printing co.
t

c
1928]

316 p. 20cm .

© Dec. 23, 1928; 2c. and afe. Jan. 24, 1929; A 4053; J. R. Cretcher,

Lansing, Mich. (29-3197) 681

Crump, Irving, 1887-

The Cloud patrol, by Irving Crump, illustrated by William

Heaslip. New York, Grosset & Dunlap
[
°1929

]

188 p. front., plates. 19|cm .

© Jan. 28, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 5022 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2814) 682

Dixon, Franklin W.
. . . The lone eagle of the border ; or, Ted Scott and the dia-

mond smugglers, by Franklin W. Dixon ... illustrated by
Walter S. Rogers. New York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

vi, 214 p. front. 19±cm . (His Ted Scott flying stories)

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5023; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2815) 683

Douthwaite, Louis Charles, 1878-

Mass murder, by L. C. Douthwaite ... with a foreword by
George Dilnot. New York, H. Holt and company

L

c
1929]

xiv, 313 p. 21cm .

Contents.—Marie Madeline de Brinvilliers.—Burke and Hare.—Wil-
liam Palmer.—Jean Baptiste Troppmann.—Thomas Neill Cream.—Fred-
erick Bailey Deeming.—George Joseph Smith.—Henri Desire Landru.

—

Fritz Haarmann.—Earle Nelson.

© Jan. 18, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 24; A 4052; Henry Holt & co.,

inc. (29-3161) . 684

Dunn, Joseph Allan Elphinstone, 1872-

Buffalo boy, by J. Allan Dunn ... illustrated by Jerome
Rozen. New York, Grosset & Dunlap

t

c1929]
224 p. front., plates. 19J

cm
.

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5016; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2811) 685

Easterday, John Howard, 1873-

The law of real property ... bv John H. Easterday ...
L
V.] 1.

Section 1. Brooklyn, N. Y., 1929.

1 p. 1., [Vr-xi, 162 p. 23cm .

© Jan. 18, 1929; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 3975; J. H. Easterday, Brook-
lyn. (29-3021) 686
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Edwards, Oliver Murray.
From depths unknown, by Oliver Murray Edwards. Syra-

cuse, N. Y. • The Revilo press, 1928.

265 p. 24cm .

Poems.
"This edition consists in part of five hundred de luxe autographed

volumes.''

© Dec. 20, 1928; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 29; A 4072; O. M. Edwards,
Syracuse, N. Y. (29-2939) 687

Eggleston, De Witt Carl, 1881-

Auditors' reports and working papers, by De Witt Carl

Eggleston . . . New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chap-
man & Hall, ltd., 1929.

xi, 305 p. inel. diagrs., forms. 23| cm
. (Lettered on cover: Wiley ac-

counting series, H. T. Scovill, editor)

To be used in connection with the author's Auditing theory and
practice. The two books thus form natural companions for each other.

cf. Pref.

© Jan. 26, 1929; 2c. and aff. Jan. 29; A 4100; De W. C. Eggleston,
Mount Vernon, N. Y. (29-3140) 688

Engelhardt, Nickolaus Louis, 1882-

School finance and business management problems, by N. L.

Engelhardt ... and Carter Alexander ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1928.

xv p., 1 1., 526 p. incl. illus., maps, tables, diagrs., forms. 23!cm .

Bibliography at end of each problem except "problem 103".

© Jan. 4, 1929; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 17; A 4001; Teachers college, Co-
lumbia univ. (29-2922) 689

Evans, Charles, 1890-

Ida broke; the humor and philosophy of golf, by Chick
Evans and Barrie Payne, with an introduction by Grantland
Rice, illustrated with "McDuffer" cartoons. New York, E. P.

Button & co., inc.
c

c
1929]

xiii, 302 p. incl. plates. 21|cm .

© Jan. 24, 1929; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 29; A 5009; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-3169) 690

Fay, Bernard.
The American experiment, by Bernard Fay, in collaboration

with Avery Claflin. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1929
]

5 p. 1., 3-264 p. 22£cm.

"A brief critical sketch of governmental machinery ... a panoramic
description of the great modern nation : its work, its play, its moral
qualities and prejudices, its emotions, beliefs and ambitions."—Fore-
word.
© Jan. 17, 1929; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 29; A 4161; Harcourt, Brace &

co., inc. (29-3157) 691

Ferris, James Cody.
The X Bar X boys at Rustlers' Gap, by James Cody Ferris

... illustrated by Walter S. Rogers. New York, Grosset &
Dunlap

E

c
1929]
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Ferris, James Cody—Continued
iv, 218 p. front. 19Jcm . (His X Bar X boys books)

© Jan. 28, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 5021 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2813) 692

The Fordham monthly.

Book of Fordham verse, compiled from the Fordham
monthly, vols, i-xlvi, by James H. McCabe. Worcester, Mass.,

The Harrigan press, 1928.

6 p. 1., 3-181, [5] p. 21cm .

© Dec. 26, 1928; 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 25; A 4075; Fordham
monthly, New York. (29-3194) 693

Gilbert, Anthony.
Death at Four corners, by Anthony Gilbert ... New York,

L. ]\iacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
company

[

c1929
]

3 p. 1., 3-301 p. 19Fm .

"Reprinted January 1929."

© Jan. 21, 1929; 2c. Feb. 2; aff. Jan. 26; A 4200; Dial press, inc.

(29-3185) 694

Goddard, Mabel, ed.

[Introduction and notes] by Mabel Goddard ... [in the book
entitled] Hypatia; or, New foes with an old face, by Charles

Kingsley . . . New York, The Macmillan company, 1929.

xxii, 475, [1] p. plates. 19cm . (The modern readers' series)

© Jan. 29, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 5042 ; Macmillan co. 695

Goldstein, Herbert Samuel, 1890-

Bible comments for home reading ... By Rabbi Herbert S.

Goldstein ... New York, Hebrew publishing co., 1928—5689.

1 v. 22* cra
.

© Jan. 14, 1929; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 16; A 3805; Hebrew pub. co.

(29-2929) 696

Goudie, Coila Ninon.
Personality and power, physical and spiritual; by Coila

Ninon Goudie. Richmond, Ind., Nicholson printing company
^1928]

2 p. 1., t
iX]-xiv p., 1 1., E

17]-316 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Jan. 8, 1929 ; 2c. Jan. 14 : aff. Jan. 24 ; A 4057 ; C. N. Goudie, Rich-
mond. (29-2962) 697

Grierson, Herbert John Clifford, 1866-

Lyrical poetry of the nineteenth century [by] H. J. C. Grier-

son. New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

159 p. 19*cm . {Half-title: Hogarth lectures on literature.
t
no. 5])

© Jan. 3, 1929 ; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 29 ; A 4158 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-3190) 698

Groves, Ruth Dewey.
Mary, by Ruth Dewey Groves. New York, A. L. Burt com-

pany
[

c1929
]

329 p. 19icm
.

© Jan. 16. 1929 ; 2c. and aff. Jan. 18 ; A 4151 ; A. L. Burt co.

(29-2967) 699
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Harrell, Costen J.

In the school of prayer; a book of private devotions for

young people, by Costen J. Harrell ... Nashville, Tenn.,

Cokesbury press, 1929.

ix, 132 p. I9icm .

"Devotional books of highest merit" : p. 131-132.

© Jan. 1, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 3945 ; Lamar & Whitmore, Nash-
ville. (29-2927) 700

Harvard business reports, compiled by and published for the

Graduate school of business administration, George F. Baker
foundation, Harvard university, v. 6 ... Chicago & New
York, A. W. Shaw company, 1928.

xiii, 554 p. 24cm .

© Dec. 10, 1928; 2c. Jan. 16, 1929; aff. Dec. 15, 1928; A 3776; A. W.
Shaw co. 701

Hawes, James Anderson, 1872-

Twenty years among the twenty year olds; a story of our

colleges of today, by James Anderson Hawes ... New York,

E. P. Dutton & co., inc.
[

c1929
]

ix, 259 p. front., plates. 211cm .

© Jan. 18, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 24; A 4026; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-2925) 702

Herold, Jacob Brooks, 1888-

Interpretations of the Civil code of Louisiana. 4th ed., con-

taining the interpretations which the Supreme court and the

Courts of appeal of Louisiana have given to the articles of the

Civil code of that state during the period from 1924 to 1928,

inclusive, and to be found in the reports from the 156 Louisi-

ana to the 165 Louisiana, inclusive, and the first eight volumes
of the Louisiana Courts of appeal reports, and the amendments
which the legislature of that state has made to the articles of

the Civil code during the sessions of 1926 and 1928. By J. B.

Herold ... [New Orleans, Hauser printing companj^ 1929.

p. t704]-950. 264 cra
. {With his Interpretations of the Civil code of

Louisiana since 1898 ... 1924]

© Jan. 14, 1929 ; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 21 ; A 5038 ; J. B. Herold, Shreve-
port, La. (29-3018) 703

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 331, containing cases in which opinions were filed

in June and October, 1928, and cases wherein rehearings were
denied at the October term, 1928. Samuel Pashley Irwin, re-

porter of decisions. Bloomington, 111., 1929.

x, [ll]-708 p. 22cm .

© Jan. 17, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 3821 ; Samuel P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 704

Irwin, Clarke Huston, 1858- ed.

The international Bible commentary, with an introduction

to each book of the Bible and 25,000 text references with ex-
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Irwin, Clarke Huston—Continued
planations, edited by C. H. Irwin ... with a foreword on The

study of the Bible, by S. Parkes Cadman ... Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company ^1928]

575 p. front., plates, maps. 22cm .

© Sept. 19, 1928; 2c. Jan. 24, 1929; aff. Jan. 29: A 4111; John C. Win-
ston co. [© foreword on The study of the Bible] (29-3046) 705

Kaufmann, Eduard, 1860-

Pathology for students and practitioner's ; authorized trans-

lation of the Lehrbuch der pathologischen anatomie, by Dr.

Edward Kaufmann ... translated by Stanley P. Riemann ...

Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c1929
]

"

3 v. illus. 26cm .

Paged continuously.
"References to the literature" : v. 3, p. 2225-2452.

© Jan. 22, 1929; 2c. each and aff. Jan. 23 ; A 4073 ; P. Blakiston's son &
co. (29-2932) 706

Kingsford-Smith, Charles E.

The flight of the Southern Cross, by C. E. Kingsford-Smith

and C. T. P. Ulm, with a foreword by His Excellency ,* the

Right Honorable Lord Stonehaven ... New York, National

travel club, 1929.

xii p., 2 1., 295 p. front., illus. (map) plates, ports. 21cm .

Australian edition (Sydney, Penlington & Somerville) has title: Story
of "Southern Cross" trans-Pacific flight, 1928.

© Jan. 21, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 3944 ; Robert M. McBride & co.,

New York. (29-2900) 707

Kingsley, Charles, 1819-1875.

Hypatia ; or, New foes with an old face, by Charles Kings-

ley, abridged and edited by Mabel Goddard ... New York,
The Macmillan company, 1929.

xxii, 475, [1] p. plates. 19cm . (The modern readers' series)

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5042; Macmillan co. [© intro-

duction and notes] (29-2968) 708

Li Ah San, Edith May Forbes.

My experiences as the wife of a Chinaman. [Instalment 7]

(In Thomson's weekly news)
© lc. Feb. 15, 1929; A ad int. 12332; pubd. Dec. 22, 1928; American

weekly, inc., New York. 709

Literary leaves by tomorrow's writers ... the best material

submitted by students under twenty-one years of age, in a

nation-wide contest conducted by the weekly magazine. Cur-
rent literature. 1st ed., 1928. Columbus, O., American edu-

cation press, inc.,
c1928.

2 p. 1., 7-126 p. ports. 19|cm .

Contains short stories, verse and essays.

© Jan. 18, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 2963 ; Amer. education press,
inc. (29-2936) 710

Locker-Lampson, Frederick, 1821-1895.

Patchwork. Second series. By Frederick Locker; with
note by Rt. Hon. Augustine Birrell, m. p., preface by Philip
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Locker-Lampson, Frederick—Continued
Darrell Sherman, f. r. c. Cleveland, The Rowfant club, 1927.

xx, 113 p., 1 1. 20icm .

"Of this volume, two hundred copies have been printed, of which
this is number 197."

In slide case.

© Jan. 30, 1928; 2c. and aff. Dec. 7; A 3902; Rowfant club co.

(29-3196) 711

McFarland, Earl, 1883-

Textbook of ordnance and gunnery, by Lieutenant Colonel

Earl McFarland ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-

don, Chapman & Hall, limited, 1929.

x, 625 p. illus., diagrs. 24cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 12, 1929; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 15; A 2857; John Wiley & sons,

inc. (29-3147) 712

McKenzie, William Patrick, 1861-

The sower and other poems, by William P. McKenzie ...

Cambridge, Mass., The Cambridge tribune press, 1928.

2 p. 1., [3]-44 p. 18^cra
.

© Dec. 18, 1928 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 22 ; A 2884 ; G. Stuart McKenzie,
Cambridge, Mass. [© emendations and new poems]
(2,9-2,942) 713

March, Francis Andrew, 1863-1928.

History of the world war; an authentic narrative of the

world's greatest war, including the Covenant of the League
of nations and the terms of the Treaty of peace, by Francis A.
March, ph. d., in collaboration with Richard J. Beamish ...

with an introduction by General Peyton C. March ... Illus-

trated with reproductions from the official photographs of the

United States, British, French, Canadian, and Italian govern-
ments. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

t

c
1928]

2 p. 1., 9-800 p. incl. plates, ports., maps, diagrs. front. 24cm .

New and revised edition.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. Jan. 24, 1929 ; aff. Jan. 29 ; A 4110 ; John C. Win-
ston co. (29-2908) 714

Martin, Mrs. Helen (Reimensnyder) 1868-

Wings of healing, by Helen R. Martin. New York, Dodd,
Mead & company, 1929.

4 p. 1., 301 p. I9icm .

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Jan. 31 ; A 4168; Dodd, Mead & co., inc.
(29-2969) 715

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from Febru-
ary 28, 1928, to June 28, 1928. Official report, v. 82. San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxi p., 1 1., 715 p. 23cm .

© Jan. 5, 1929; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 18; A 3835; Bancroft-Whitnev co.

716
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National foreign trade convention. 15th, Houston, Tex.,

1928.

... Official report of the fifteenth National foreign trade

convention, held at Houston, Tex., April 25, 26, 27, 1928, with

a comprehensive index; a verbatim report of the proceedings,

the discussions, the speeches at the Export merchandising ses-

sions, and the addresses at the general sessions, together with

a list of the delegates present, the organizations and companies
represented, and the executive personnel of the convention.

New York, National foreign trade convention headquarters

[

c1928
]

xxiii, 261 p. 24cm .

At head of title: "Greater prosperity through greater foreign trade."
Lettered on cover : American foreign trade in 1928.

© June 19, 1928 ; lc. Dec. 13 ; 1c. Dec. 26 ; aff. Dec. 22 ; A 2886 ; Natl.
foreign trade council, New York. 717

Nevill, John Cranstoun, 1893-

The strange companions, by John Cranstoun Nevill. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1929.

5 p. L, [3]-331 p. 20cm .

© Jan. 31, 1929; 2c. and aff. Feb. 1; A 5077; Little, Brown, and com-
pany. (29-3181) 718

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The treasure house of Martin Hews, by E. Phillips Oppen-
heim. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

3 p. 1., $]-372 p .
i9^m.

© Jan. 26, 1929; 2c. and aff. Feb. 1; A 5078; Little, Brown, and com-
pany. (29-3183) 719

Oxweld acetylene company.
The prest-o-weld manual ; instructions for welding and cut-

ting by the oxy-acetylene process. New York, Chicago
t
etc.]

Oxweld acetylene company
t

c
1929]

146 p. illus. 23cm .

Bibliography at end of some of the chapters.
© Jan. 17, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5000; Oxweld acetylene co.

(29-3136) 720

Parker, Junius, 1867-

. . . Some aspects of the French law, by Junius Parker. New
York, C. Scribner's sons, 1929.

3 p. 1., 82 p. 20i
cm

.

At head of title: University of Virginia. William H. White foun-
dation.

© Jan. 16, 1929 ; 2c. Jan. 18 ; aff. Jan. 23 ; A 3875 ; Rector and visitors
of the Univ. of Virginia, University, Va. (29^3022) 721

Parr, Mrs. Margaret Sands (Linn) 1858-
The greatest power in the world ... by Margaret S. Linn

Parr . .
. Boston, The Christopher publishing house

[

c1929
]

91 p. 20icm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14 ; A 3678; Christopher pub. house.
(29-2961)

v
722
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Parsons, Harriet McWilliams, 1892-

... Astrometric and photometric statistics of certain of Ha-
gen's fields photographed with the 24-inch reflector, by Har-
riet McWilliams Parsons. Chicago, 111., The University of

Chicago press [1928]

v, 32 p. pi. viij-ix, diagrs. 30cm . (Publications of the Yerkes ob-
servatory, vol. iv, pt. VII)

At head of title : The University of Chicaso.
Published also as thesis (ph. d.) Chicago university, 1921.

© Oct. 22, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2994; University of
Chicago, Chicago. (29-2582) 723

Pearce, Haywood Jefferson, 1893-

Benjamin H. Hill, secession and reconstruction
t
by] Hay-

wood J. Pearce, jr. ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1928]

ix, 330 p. 20cm .

Bibliography: p. 310-318.

© Oct. 15, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14: A 2980; University of
Chicago, Chicago. (29^3156) 724

Pierce, Frederick Erastus, 1878- ed.

Century readings in the nineteenth century poets, selected

and edited by Frederick E. Pierce ... New York, The Cen-

tury co.
t

c1929]

xx, 545 p. 231cm . $3.50

© Jan. 22, 1929 ; 2c. Jan. 26 ; aff. Jan. 29 ; A 4133 ; Century co.

(29-3193) 725

Poetry society of Texas.

A book of the year, 1928 ... [Dallas, Tex., The Typerie

press, 1928]

62 p. 22cm .

"Book seven."

© Dec. 19, 1928; 2c. and aff. Dec. 26; A 2881; Poetry society of Texas,
Dallas. 726

Pomeroy, John Norton, 1828-1885.

Code remedies : remedies and remedial rights by the civil

action, according to the reformed American procedure ; a trea-

tise adapted to use in all the states and territories where that

system prevails, by John Norton Pomeroy ... 5th eel., rev.

and enl., by Walter Carrington ... Boston, Little, Brown, and
company, 1929.

clxxix, 1154 p. 24*cm .

"Table of cases cited" : p. xxxix-clxxix.

© Jan. 30, 1929; 2c. and aff. Feb. 1; A 5079; Little, Brown, and com-
pany. (29-3163) 727

Prashker, Louis.

Cases on New York pleading and practice, with forms, by
Louis Prashker ... Brooklyn, K Y., 1929.

xxxvi p., 1 1., 913 p. 23|cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Jan. 26; A 4085; L. Prashker, New York.
(29-3016) 728
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Prescott, Edmund E.

The new midweek service, by Edmund E. Prescott. Nash-

ville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

119 p. 19*cm -

Bibliography: p. 119.

© Jan. 1. 1929 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 3946 ; Lamar & Whitmore, Nash-

ville. (29-2964) 729

Pruitt, Marion Columbus, 1885-

Iniection treatment of internal hemorrhoids, by Marion C.

Pruitt ... St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

137 p. illus. 20cm .

© Jan. 18. 1929; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 26; A 4088; C. V. Mosby co.

(29-3050) 730

Ray, Jefferson Davis, 1860-

Trouble, by Jeff D. Ray ... Philadelphia, Boston
t
etc.

3
The

Judson press [1929]

5 p. I., 3-80 p. 2(Hcm .

© Jan. 23, 1929 : 2c. and aft. Jan. 29 ; A 4092 ; Judson press.

(29-3047) 731

Read, Herbert Edward, 1893-

Phases of English poetry, by Herbert Read. New York,

Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

158 p. 194cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature, [no. 7])

© Jan. 10, 1929 ; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 29 ; A 4160 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-2949) 732

Relano. Alfonso,

Metoclo de mecanografia, visual y tactil (util para aprender

sin maestro) por Alfonso Relano. 3. eel., cuidadosamente corr.

y notablemente aum. con un niimero crecido y selecto de ejer-

cicios y trozos literarios, habilmente arreglados para las

practicas de la escritura veloz. Nueva York, Londres, D. Ap-
pleton & compaiiia, 1929.

ix, 131 p. illus. 21x26cm
.

Text runs parallel with back of cover.

© Jan. 25. 1929 : 2c. and aff. Jan. 29 : A 4099 ; D. Appleton & co.

(29-2902) 733

Richardson, Frank Howard, 1882-

A doctor's letters to expectant parents, by Frank Howard
Richardson ... New York, Children, the parents' magazine
and W. W. Norton & company, inc.

[

c1929
]

x, 118 p. illus. 21icm
. $1.75"

© Jan. 8, 1929 : 2c. and aff. Jan. 14 ; A 3911 ; Children, the parents' mag-
azine. (29-2933) 734

Richardson, William Lee, 1874-

Detached thoughts; a sort of journal intime such as our
grandfathers used to produce ... by W. L. Richardson. Chi-
cago, Priv. print., 1928.

l p. l., 106 p. 16cm .

© Nov. 27. 1928; 2c. Jan. 18, 1929; aff. Dec. 5, 1928; A 3806; W. L.
Richardson, Chicago. (29s2946) 735
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Rushmore, Elsie Mitchell, 1883-

Songs and other verses, by Elsie Mitchell Rushmore.

t
Madison, N. J.] Priv. print. [Golden Hind press] 1928.

6 p. 1., 29, [1] p. 24cm .

"Of this volume one hundred signed and numbered and two un-
numbered copies for copyright have been printed and the type redis-

tributed ... [Signed] Elsie M. Rushmore."

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 5, 1929 : aff. Jan. 4 ; A 3531 ; E. M. Rushmore.
Brooklyn. (29-2941) 736

Seabrook, William Buehler, 1887-

The magic island, by W. B. Seabrook; illustrated with

drawings b}^ Alexander King and photographs by the author.

New York, Harcourt, Brace and company
[

c
1929]

x, 336 p. front., illus. (inch music) plates, ports. 22icm .

Adventures and emotional experiences of an American author in

Haiti.

© Jan. 3, 1929; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 29: A 4162; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-2970) 737

Sherman, Harold M.
Flashing steel, by Harold M. Sherman ... New York, Gros-

set & Dunlap
[

c1929
]

4 p. 1., 264 p. front., plates. 19Fm .

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5017; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2812) 738

Sisters, servants of the immaculate heart of Mary.
My mass book

t
by] the Sisters, servants of the immaculate

heart of Mary. New York, The Macmillan company, 1929.

viii, 79 p. col. front., illus. (part col.) col. pi. 19i
cm

.

Preface signed : Wm. J. Kerby.

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 16; A 3743; Macmillan co.

(29-3151) 739

Specking, Inez.

What else is there ? A novel by Inez Specking. St. Louis,

Mo. and London, B. Herder book co., 1929.
2 p. 1., 258 p. 191cm .

© Jan. 30, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 2; A 4211 ; B. Herder book co.

(29-3186) 740

Stoddard, Dwight Lincoln, 1864-

Steel square pocket book ; a practical and handy treatise giv-

ing the best methods of using the carpenter's steel square, by
Dwight L. Stoddard. 4th ed., rev., enl. and entirely reset.

New York, Scientific book corporation, 1929.
viii, 181 p. incl. front., illus., diagrs. 15cm .

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Jan. 12; A 2814; Scientific book corpora-
tion. (29-3135) 741

The Sunny mag. v. 8, no. 44, Feb., 1929.

© lc. Feb. 15, 1929; A ad int. 12338; pubd. Jan. 18; George Newnes,
ltd., London. 742
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Sylvester, Charles Lincoln, ed.

Bender's federal forms; forms of practice and pleading in

the federal courts, edited by Charles L. Sylvester ... Albany,

N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1929.

2 v. 26|cm .

v. 1, © Jan. 17, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 18; v. 2, © Feb. 6; 2c. and
aff. Feb. 7 ; A 3839, 4308 ; Matthew Bender & co., inc.

(29-3019) 743, 744

Thorndike, Edward Lee, 1874^-

Aritmetica; metodos modernos de ensefianza, por Eduardo
Lee Thorndike . . . version espafiola por Jose Arteaga . . . Chi-

cago, Nueva York, Kand. McNally y compania, 1928.

viii, 271 p. illus. 20cm .

,© Dec. 13, 1928 : 2c. Dec. 28 ; aff. Jan. 4, 1929 ; A 3545 ; Rand McNally
& co. (29-3043) 745

Thorndyke, Helen Louise.

Honey Bunch : her first summer on an island, by Helen
Louise Thorndyke ... illustrated by Walter S. Rogers. New
York, Grosset & Dunlap ^1929]

2 p. 1., 184 p. front., plates. 19i
cm

. (Her Honey Bunch books)
© Jan. 28, 1929 : 2c. and aft*. Jan. 30 ; A 5015 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-2966) 746

Tickell, Jerrard.

Yolan, a tale of love and mystery beside the blue Danube,
by Jerrard Tickell. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1929.

3 p. I., 308 p. 19i
cm

.

London edition (G. Richards and P. Sainsbury) has title: Yolan of
the plains.

© Feb. 1, 1929 : 2c. and aff. Feb. 2 ; A 4180 ; J. Tickell, London.
(29-3187) 747

Todd, Francis Creswick, 1878-

Christ and ourselves, by F. Creswick Todd. New York, The
Yorktown press, 1929.

3 p. L, 39.
t
l] p. 17|cra

.

"Seven hundred copies of this book ... have been printed."
© Dec. 12. 1928: 2c. and aff. Jan. 2.5. 1929; A 3940: F. C. Todd. South

Orange, N. J. (29-2963) 748

Tsiang, Hsi-Tseng.

... Poems of the Chinese revolution. English ed. ... By
Hsi-Tseng Tsiang ... [New York, Printed by Liberal press,

inc.,
c
1929]

cover-title,
t
3]-26 p. 28^cm .

Title in Chinese at head of t.-p.

© Jan. 2, 1929: 2c. Jan. 4; aff. Jan. 22; A 4080: Hsi-Tseng Tsiang, New
York. (29-2950) 749

U. S. Supreme court.

. . . Official reports ... v. 277 U. S. Pages 321 to 613, May 21,

1928 (in part) to and including June 5, 1928. [Advance sheets
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U. S. Supreme court—Continued

service. Reprints] New York, N. Y., The Banks law publish-

ing company
t

c
1928]

[77] p. 26cm .

© Jan. 10, 1929 ; 2c. Jan. 11 ; aff. Jan. 12; A 2829; Banks law pub. co.

;' 750

... United States aviation reports ... 1928 U. S. Av. R.

Baltimore, United States aviation reports, inc., 1928.

xi, 670 p. illus., diagrs. 24cm .

Contains decisions relating to the law of aviation covering the period
from 1822/1928.
Editors : 1928, A. W. Knauth, H. G. Hotchkiss, E. H. Niles.

© Dec. 11, 1928; 2c. Dec. 13: aff. Dec. 28; A 3519; U. S. aviation re-

ports, inc. (29-3023) 751

Vachell, Horace Annesley, 1861-

The leading man, by Horace Annesley Vachell ... New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

viii, 346 p. 19i
cm

.

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 2: A 4181; H. A. Vachell, Bath, Eng-
land. (29-3182) 752

Van Bergh, Joseph Alvin.

The jurisdiction of the Court of appeals of the state of New
York, practice and forms, by J. Alvin Van Bergh ... New
York, Baker, Voorhis & company, 1928.

lxiv, 443 p. 22cm .

"Table of cases cited": p. xvii-lxiv.

© June 12, 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 3615; Baker, Voorhis & co.

(29-3020) 753
Van Doren, Mrs. Dorothy (Graffe) 1896- ed.

The lost art; letters of seven famous women, edited by
Dorothy Van Doren. New York, Cowarcl-McCann, inc., 1929.

5 p. 1., ix-xv, 346 p. front, (facsim.) 21cm .

Contents.— Lady Mary Wortley Montagu.—Abigail Adams.—Mary
Wollstonecraft.—Jane Austen.—Jane Welsh Carlyle —Margaret Fuller.—
Charlotte Bronte.

© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 28: A 4095; Coward McCann, inc.

(29-2952) 754

Washburn, Abbott McC.
Bidding in contract bridge, by A. McC. Washburn.

t
Du-

luth, c
1928j

59 p. diagrs. 19cm .

© Dec. 24. 1928; 2c. and aff. Jan. 2. 1929; A 2592; A. M. Washburn.
Duluth, Minn. (29-3172) 755

Weems, Philip Van Horn, 1889-

Line of position book; a short accurate method using

Ogura's altitude tables and Rust's modified azimuth diagram,

by Lieutenant Commander P. V. H. Weems ... Annapolis,

Md., U. S. Naval institute, c1928.

44 p. incl. tables, diagrs. (1 fold.) 241cm .

Tables on front lining-papers and diagram (p. 41-44) on back lining-

paper.
Lettered on cover : 1929.
"Second edition."

© Dec. 10, 1928: 2c. Jan. 25, 1929; aff. Jan. 24; A 4064; U. S. naval
institute. (29-3144) 756
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Alcott, Louisa May, 1832-1888.

Little men; life at Plumfield with Jo's boys, by Louisa M.
Alcott, illustrated by Clara M. Burd. Philadelphia, Chicago,

[etc.] The John C. Winston company
c

c1928]

ix, 349 p. col. front., illus., col. plates. 21cm . (Lettered on cover:
The Winston clear-type popular classics)

Illustrated lining-papers.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Jan. 24, 1929 ; aff . Jan. 29 ; A 5129 ; John C. Win-
ston co. [© illustrations] (29-3486) 757

Anderson, Mrs. Isabel Weld (Perkins) 1876-

Circling South America, by Isabel Anderson, litt. d. (Mrs.

Larz Anderson) Boston, Marshall Jones company, 1929.

xvii, [1], 214 p. front., illus. (map) plates. 23cra
.

"Second printing, December, 1928."

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Feb. 4, 1929 ; aff. Feb. 2 ; A 4208 : Marshall Jones,
inc. (29-3432) 758

Anderson, Lou Eastwood.
Basketball for women, with special reference to the train-

ing of teachers, by Lou Eastwood Anderson . . . with introduc-

tion by Frederick E. Bolton ... New York, The Macmillan
company, 1929.

xiv p., 1 1., 129 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Jan. 30: A 5039; Macmillan co.

(29-3173) 759

fAshton, Winifred]

Enter Sir John, by Clemence Dane [pseud^ and Helen
Simpson, illustrated by Sydney Seymour Lucas. New York,
Cosmopolitan book corporation, 1928.

viii p., 2 1., 315 p. front., 2 pi. (1 double) 19icm .

© Dec. 3, 1928; 2c. Dec. 3; aff. Jan. 21, 1929: A 4372; Winifred Ashton
& Helen Simpson Browne, London. (28-29961) 760

Beale, Mrs. Harriet Stanwood (Blaine) 1872-

The beginnings of chemistry; a story book of science for

young people, by Harriett Blaine Beale, with illustrations by
J. Edmund Woods. New York, Coward-McCann, inc., 1929.

ix p., 1 1.. 243 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© Jan. 25, 1929: 2c. Jan. 29: aff. Jan. 28; A 4093; Coward-McCann, inc.

(29-3040) 761

Bennett, Arnold.

Piccadilly. [Chap.] 13 (contd.) 14.

(In Film weekly magazine)
© lc. Feb. 18, 1929; A ad int. 12346: pubd. Dec. 24, 1928: A. Bennett,

London. 762

Benson, Edward Frederic.

The hanging of Alfred Wadham.
(In Britannia magazine)

© lc. Feb. 16, 1929; A nd int. 12345; pubd. Dec. 21, 1928; E. F. Benson,
London. 763

Bible. English.

The marked Bible, being the King James or authorized ver-

sion of the Old and New Testaments, marked by the best meth-
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Bible. English—Continued
ods of Bible marking on all subjects connected with the

themes of salvation, the Holy Spirit, temporal blessings, pro-

phetic subjects ... marked by J. Gilchrist Lawson ... Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
L

c
1928]

5 p. 1., 3-995, 24 p. 21cm .

With this is bound The international teachers' hnnely Bible encyclo-
pedia and concordance ... edited by Rev. Jesse Lyman Hurlhut, d. n.

and Rev. Alfred J. P. McClure ... Philadelphia
[

c1908]

© Sept. 26. 1928; 2c. Dec. 11; aff. Jan. 29. 1929; A 5086: John C.

Winston co. [© explanations ; introduction ; special references in con-

nection with markings throughout the Bible; summary of references]

(29-3310) 764

Boyden, Elizabeth Clark.

Contract bridge of 1929, by Elizabeth Clark Boyden and
Mrs. Prescott Warren ... [Newton, Mass., Garden city press,

inc.,
c1928,

viii, 140 p. diagrs. 19*cm .

© Dec. 7, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Jan. 24. 1929: A 4074: E. C. Boyden
and Emily Stanley Warren, Boston. (29-3209) 765

Brosseau, Grace Lincoln (Hall) "Mrs. A. J. Brosseau," 1872-

Lanclmarks of liberty, by Grace Lincoln Hall Brosseau.

Washington, The Stylus publishing companj^ 1928.

171 p. 20cm .

Lettered on cover : Wakefield edition.

Essays and addresses by the president general of the Daughters of
the American revolution, most of which were previously published in

Daughters of the American revolution magazine.
© Dec. 10, 1928: 2c. and aff Jan. 28. 1929: A 3986: G. L, H. Brosseau,

Greenwich. Conn. (29-3292) 766

Brown, Rollo Walter, 1880-

Lonely Americans, by Rollo Walter Brown ... New York,
Coward-McCann, inc., 1929.

5 p. 1., ix-xii p., 1 I., 15-319 p. front., ports. 22cm .

Contents.—An Olympian [Charles W. Eliot].—Whistler and Amer-
ica.—A listener to the winds [Edward MacDowell].—An adventurer out
of the West [George Bellows].—A self-indulgent apostle [Charles Eliot
Norton].-—Cosmic prospector [Raphael Pnmpelly].—A sublimated Puri-
tan [Emily Dickinson].—Lincoln the radical.

© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 28; A 4096: Coward-McCann,
inc. (29-3291) 767

Burd, Clara M., illus.

[Illustrations] by Clara M. Burd
E
in the book entitled] Little

men; life at Plumfield with Jo's boys, by Louisa M. Alcott ...

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

[

c
1928]

ix, 349 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4. 1928 : 2c. Jan. 24, 1929 ; aff. Jan. 29 ; A 5129 : John C. Winston
co. 768

Burgess, Thornton Waldo, 1874-

Baby Possum's queer voyage, by Thornton W. Burgess,

illustrated by Harrison Cady. New York, N, Y., Stoll &
Edwards co, inc. [1928]
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Burgess, Thornton Waldo—Continued
1 p. 1.. r5r-29 p. col. illus. 20|cm .

© Mar. 8, 1928 : 2c. Dec. 31 ; aff. Jan. 2, 1929 ; A 3487 ; John H. Eggers
co., inc. [© illustrations] (29-3176) 769

Digger the badger decides to stay, by Thornton W. Burgess,

illustrated by Harrison Cady. New York, N. Y., Stoll &
Edwards co. inc. [1928]

1 p. 1., t
5]-29 p. col. illus. 20|cm .

© Mar. 8, 1928 : 2c. Dec. 31 : aff. Jan. 2, 1929 ; A 3489 ; John H. Eggers
co., inc.

r© illustrations] (29-3175) 770

Grandfather Frog gets a ride, by Thornton W. Burgess,

illustrated by Harrison Cady. New York, N. Y., Stoll &
Edwards co. inc. [1928]

1 p. 1.,
t
5]-29 p. col. illus. 20|cm .

© Mar. 5, 1928 : 2c. Dec. 31 ; aff. Jan. 2, 1929 : A 3485 ; John H. Eggers
co., inc.

r© illustrations] (29-3177) 771

A great joke on Jimmy Skunk, by Thornton W. Burgess,

illustrated by Harrison Cady. New York, N. Y., Stoll & Ed-
wards co. inc. [1928]

2 p. 1., 7-29 p. col. illus. 20|cm .

© Mar. 8, 1928: 2c. Dec. 31; aff. Jan. 2. 1929; A 3486; John H. Eggers
co.. inc.

f© illustrations] (29-3178) 772

Happy Jack Squirrel helps Unc' Billy, by Thornton W.
Burgess, illustrated by Harrison Cady. New York, N. Y.,

Stoll & Edwards co. inc.
r
1928]

1 p. 1., r
5]-29 p. col. illus. 20|cm .

© Mar. 8, 1928 ; 2c. Dec. 31 : aff. Jan. 2. 1929 ; A 3488 ; John H. Eggers
co., inc. [© illustrations] (29-3180) 773

The neatness of Bobby Coon, by Thornton W. Burgess,

illustrated by Harrison Cady. New York, N. Y., Stoll & Ed-
wards co. inc. [1928]

1 p. 1., [5]-29 p. col. illus. 2(HRm .

© Mar. S, 1928 ; 2c. Dec. 31 ; aff. Jan. 2, 1929 ; A 3484 : John H. Eggers
co., inc. [© illustrations] (29-3179) 774

Bush, David Van, 1882-

The new law, radiation; how to fulfill your desires, one in

a series of books on the fundamentals of practical psychology,
covering the field of success, health and happiness, bv David
V. Bush ... Chicago, 111., D. V. Bush

t

c
1929]

2 p. 1., vii-viii, 542 p. 19cra
.

© Jan. 12. 1929: 2c. Jan. 18: aff. Jan. 17: A 2907: D. V. Bush, Chicago.
(29-3313) 775^

Carpenter, Oliver Clinton.

Debate outlines on public questions, by Oliver Clinton Car-
penter ... 6th rev. ed. New York, Minton, Balch & company,
1928.

3 p. 1., ix-x p., 2 I., 238 p. 21cm .

Contains references.

© Aug. 17, 1928: 2c Feh. 6, 1929; aff. Feb. 7; A 4239; O. C. Carpenter,
New York. (28-26949) 776
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Chicago. University.

Abstracts of theses. Science series, v. 5. Ogden graduate

school of science. Submitted to the graduate faculty of the

University of Chicago for the degree of doctor of philosophy,

September 1926-June 1927. Chicago, 111., The University of

Chicago press
t

c
1928]

xi, 461 p., 2 1. 23|cm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2992; University of

Chicago, Chicago. 777

Coolidge, Mrs. Mary Elizabeth Burroughs (Roberts) Smith,
1860-

The rain-makers; Indians of Arizona and New Mexico, by
Mary Roberts Coolidge . . . Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1929.

xiii, 326 p. front., plates, ports. 22£cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. [309]-313.

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 2; A 4212; Mary Roberts Coolidge,
Berkeley, Calif. (29-3433) 778

Corpus juris, being a complete and systematic statement of

the whole body of the law as embodied in and developed by
all reported decisions. Ed. by William Mack ... and Donald
J. Kiser ... v. 46. New York, The American law book co.

;

London, Butterworth & co., 1928.

3 p. 1., v-xxix, 1388 p. front, (port.) 26cra
.

© Dec. 14, 1928; 2c. and aff. Jan. 19, 1929; A 2932; Amer. law book
co., Brooklyn. 779

Dearden, Harold.

Hooded woman of the cupboard.
(In London Sunday dispatch)

© lc. Feb. 19, 1929; A ad int. 12351; pubd. Dec. 23, 1928; H. Dearden,
London. 780

Dewey, John, 1859-

Impressions of soviet Russia and the revolutionary world,

Mexico—China—Turkey, by John Dewey. New York, New
republic, inc., 1929.

5 p. 1., 3-270 p. 19cra
.

Head and tail pieces.

Contents.— Soviet Russia, 1928.— Mexico, 1926.— Turkey, 1924.—
China, 1920.

© Jan. 25. 1929; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 28; A 5003; New republic, inc.

(29-3252) 781

Draper, Mrs. Muriel Gordon (Sanders) 1886-

Music at midnight, by Muriel Draper ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

7 p. 1.. 3-237, [1] p. front,, ports. 22icm .

"Reminiscences of literary and musical personalities in London be-
fore 1914."—Publishers' weekly, vol. cxv, no. 3, p. 329.

© Jan. 17, 1929; 2e. Jan. 16; aff. Jan. 19; A 2915; M. Draper, New
York. (29-3436) 782
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Dull, Charles Elwood, 1878-

Laboratory exercises in physics. Rev. ed. By Charles E.

Dull ... New York, H. Holt and company
[

c
1929]

vii, 217 p., 8 1. illus., diagrs. 25cm .

Loose-leaf.
Part of pages blank.
Graph paper : 8 leaves at end.
"Designed to accompany

t
the author's] Modern physics."—Pref.

© Jan. 26, 1929; 2c. Feb. 2; aft". Feb. 1; A 5086: Henry Holt & co.,

inc. (29-3301) 783

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

Le vicomte de Bragelonne; ou, Dix ans plus tard, par
Alexandre Dumas, abridged and edited with introduction,

notes, and vocabulary by Theodore Ely Hamilton ... New
York, H. Holt and company

[

c1929
]

xxiii, 398 p. front, (port.) plates. 171cm .

An abridgment of v. 1 of the author's historical romance in 5 vols.

cf. Pref.

© Jan. 18, 1929 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 24 ; A 4050; Henry Holt & co., inc.

t© introduction, notes, and vocabulary] (29-3283) 784

Edginton, Helen Marion.
Spring song, by May Edginton. [Instalment 1

3

(In Woman and home magazine, Jan., 1929)
© lc. Feb. 15, 1929 ; A ad int. 12340 : pubd. Dec. 20. 1928 ; Helen Marion

Edginton Baily, i. e. Mrs. Frank E. Baily, London. 785

Fairlie, Gerard.

The reaper, by Gerard Fairlie. Boston, Little, Brown, and
company, 1929.

2 p. l., 41 p. I9cm .

© Feb. 4, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 5 ; A 4231 ; G. Fairlie, London.
(29-3491) 786

Feval, Paul, 1860-

The heir of Buckingham, by Paul Feval, fils, and M. Lassez,
translated by John W. Chase. London, New York

t
etc.] Long-

mans, Green and co., 1929.

4 p. I., 312 p. 19*cm . (His The years between; adventures of
D'Artagnan and Cyrano de Bergerac. rv)

© Jan. 23, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Jan. 31; A 4220; Longmans, Green &
co. (29-3430) 787

The secret of the Bastille, by Paul Feval, fils, and M. Lassez,
translated by John W. Chase. London, New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1929.
4 p. 1., 303 p. 19|cm . (His The years between; adventures of

D'Artagnan and Cyrano de Bergerac. in)
© Jan. 23, 1929 ; 2c. Feb. 4 ; aff. Jan. 31 ; A 4219 ; Longmans, Green & co

(29^3431) 788

Filley, Horace Clyde, 1878-
Cooperation in agriculture, by H. Clyde Filley ... New

York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, lim-
ited, 1929.
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Filley, Horace Clyde—Continued
xix, 468 p. illus., diagrs. 23|cm . (Lettered on cover: Wiley agricul-

tural series)

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Jan. 23, 1929 ; 2c. Jan. 29 ; aff. Jan. 28 ; A 5007 ; H. C. Filley, Lincoln,

Neb. (29-3414) 789

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The ransom for London, by J. S. Fletcher. New York,

L. MacVeagh, The Dial press, 1929.

4 p. 1., 3-309 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Jan. 26 ; A 4198 ; Dial press, inc.

(29-3261) 790

Foulks, Frances W.
Steps in spiritual unfoldment, by Frances W. Foulks ...

Holyoke, Mass., The Elizabeth Towne co., inc. ; London, L. N.

Fowler & company
E

c
1929]

x, 11-249 p. 17CID
.

© Jan. 21, 1929; 2c : Jan. 25; aff. Jan. 24; A 4059; F. W. Foulks, Alto,

Ga. (29-3312) 791

Friese, John Frank, 1894-

... The cosmopolitan evening school, organization and ad-

ministration, by John F. Friese ... New York & London, The
Century co. ^1929]

xvi p., 5 1., 3-388 p. illus., plates, diagrs., forms (part fold.) 20|cm .

(The Century vocational series, ed. by C. A. Prosser) $3.00
"References" at end of each chapter except chapter n.

© Jan. 22, 1929; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 29; A 4132; Century co.

(29-3379) 792

Frost, Robert, 1875-

Selected poems, by Robert Frost. New York, H. Holt and
company

t

c
1928]

x 213 d 22cm

© Nov. 19, 1928- 2c. and aff. Nov. 24; A 4153; Henry Holt & co.

(29-3388) 793

Fuller, James Henry.
The table of His presence, by James Henry Fuller. Little

Rock, Parke-Harper company, 1929.

[iiij-x, 120 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929 ; 2c. Jan. 29 ; aff. Jan. 28 ; A 5002 ; J. H. Fuller, Little
Rock, Ark. (29-3149) 794

Gaskell, Mrs. Augusta.
What is life? By Augusta Gaskell. Introduction^ by

Karl T. Compton ...
t
and] by Raymond Pearl ... Springfield,

111., Baltimore, Mel., C. C. Thomas
[

c1929
]

324 p., 1 1. 24cm .

© Jan. 2,6, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 3996 ; A. Gaskell, Weehawken,
N. J. (29-3305) 795

Gay, Lisabel.

Legends of Center folks: their homes and institutions, now
and long ago, by Lisabel Gay.

t
Concord, N. H., The Rumford

pressj 1928.
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Gay, Lisabel—Continued
2 p. 1., 78 p. illus. 241cm .

Descriptive of Hillsboro Center, N. H.
© Dec. 21, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 16, 1929 ; A 3749 ; L. Gay, Hillsboro,

N. H. (29-3154) 796

Gibbs, Mrs. Jeannette Clarke (Phillips)

Humdrum house, by Jeannette Phillips Gibbs. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1929.

3 id 1 r3i—322 rj 20cm

© Jan. 2.6, 1929; 2c. Jan. 31: aff. Feb. 1; A 5070; Little, Brown, and
company. (29-3184) 797

Gunn, John R.

One hundred more three-minute sermons, by Rev. John R.

Gunn ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

xi, 136 p. 19i
cm

.

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5011; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-3152) 798

Gunter, Mrs. Charlotte G Frietsch.

Philosophical epigrams, by Charlotte G. Frietsch Gunter
... New York, The International press

[

c1928
]

62 p. I8icm .

© Dec. 14, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 18 ; A 4121 ; C. G. F. Gunter, New
York. (29-3189) 799

Hamilton, Theodore Ely, ed.

[Introduction, notes, and vocabulary, by Theodore Ely
Hamilton in the book entitled] Le vicomte cle Bragelonne ; ou,

Dix ans plus tarcl, par Alexandre Dumas ... New York,
Henry Holt and company

[

c
1929]

xxiii, 398 p. front, (port.) plates. 17|cm .

© Jan. 18. 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 24; A 4050; Henry Holt & co.,

inc. 800

The Happy mag. v. 14, no. 82, Mar., 1929.

© lc. Feb. 15, 1929 ; A ad int. 12339 ; pubd. Feb. 5 ; George Newnes, ltd.,

London. 801

Harvey society, New York.

The Harvey lectures, delivered under the auspices of the

Harvey society of New York, 1927-1928, under the patronage

of the New York academy of medicine, by Dr. Edward Fran-
cis, Dr. Frank C. Mann, Dr. Carl F. Cori [etc.] Series 23.

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1929.

280 p. illus., plates (part col.) diagrs. 21cm .

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 21; A 3823; Williams & Wilkins co.

802

Hecht, Ben, 1893-

... Christinas eve; a morality play. [New York, Covici,

Friede, inc.] 1928.

3 p. 1., 3-111, [1] p. 23*cm .

"Only one hundred and" eleven copies of Christmas eve have been
printed, none of which are for sale."

© Dec. 24, 1928; 2c. Jan. 17, 1929: aff. Jan. 18; A 3812; Covici, Friede,
inc. (ca 29-124 Unrev'd) 803
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Heyward, Du Bose, 1885-

Mamba's daughters, by Du Bose Heyward. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, 1929.

4 p. L, 3-311 p. 20cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. and aff. Feb. 7; A 4235; D. Heyward, Henderson-
ville, N. C. (29-3497) 804

Horn, Henry Harcourt, 1845-

A handbook of the law for the use of Connecticut women,
by H. Harcourt Horn ... and Charles W. Cramer ... Hart-

ford, Conn., E. V. Mitchell, 1928.

xxvii p., 1 1., 169 p. 21im .

Erratum inserted between pages 94 and 95.

© Jan. 21, 1929 ; 2c. and aft". Jan. 23 ; A 3880 ; Edwin Valentine Mitchell,

inc. (29^-3159) 805

Hughes, Rupert, 1872-

She goes to war, and other stories, by Rupert Hughes ...

illustrated with scenes from the United artists photoplay,

produced by Inspiration pictures in association with Halperin
bros. New York, Grosset & Dunlap

t

c
1929]

3 p. 1., 302 p. front., plates. 19i
cin

.

Contents.—She goes to war.—A girl on a barge.—The river pag-
eant.—A daughter of today.

© Feb. 1, 1929 ; 2c. Jan. 30 ; aff. Feb. 4 ; A 5101 ; R. Hughes, Los Angeles.
(29-3427) 806

The Humorist, v. 14, no. 342, Feb. 23, 1929.

© lc. Mar. 6, 1929; A ad int. 12397; pubd. Feb. 16; George Newnes,
ltd., London. 807

Hutchins, Margaret, 1884-

Guide to the use of libraries; a manual for college and uni-

versity students, by Margaret Hutchins ... Alice Sarah John-
son ... Margaret Stuart Williams ... 4th ed. New York,
The H. W. Wilson company, 1929.

6 p. 1., 245 p. inch front. 20cm .

© Jan. 30, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 5092 ; H. W. Wilson co.

(29-3319) 808

t
Jayne, Mrs. Mary (Salkeld-Robinson)] 1879-

A good marriage, by Mary Brearley
L
pseud.

}
... New York,

London, The Century co. ^1928]
3 p. 1., 3-292 p. 19|CI".

© Nov. 17, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Jan. 16, 1929; A 5118; M. S. R. Jayne,
Lisbon, Portugal. (29-3483) 809

Jordan, John Clark, eel.

[Introduction and notes] by John Clark Jordan ...
r
in the

book entitled] Selected poems of Sir Walter Scott, bart. ...

New York, The Macmillan company, 1929.

xviii p., 2 L, 3-518 p. plates. 18*cm . (The modern readers' series)

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5040; Macmillan co. 810
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King, Grace Elizabeth, 1852-

Mount Vernon on the Potomac; history of the Mount Ver-

non ladies' association of the Union, by Grace King ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xiii, 491 p. front., plates, ports. 221cm .

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5048; Mount Vernon ladies
1

assn. of the Union, Mount Vernon, Va. (29-3158) 811

Kirkpatrick, Ellis Lore, 1884-

The farmer's standard of living, by Ellis Lore Kirkpatrick

... New York & London, The Century co. [1929]

xiii p., 2 L, 3-299 p. incl. tables, diagrs. 19J
cm

. [The Century rural

life books]
"First printing, January 1929."

Based on bulletins and reports published by the U. S. Dept. of agri-

culture ; one of these bulletins (no. 1466) by the author of this pub-
lication has been published, 1926, under the same title as this mono-
graph.

© Jan. 25, 1929 : 2c. and aff. Jan. 31 ; A 4149 : Century co.

(29-3417) 812

Kurlbaum, Frau Margarete (Siebert) 1874-

Mary, queen of Scots
t
by] Margarete Kurlbaum-Siebert;

translated from the German by Mary Agnes Hamilton. New
York, Harcourt, Brace and company

t

c
1929]

504 p. front., ports. 22^cm .

"Published in Germany as 'Kampf und liebe der jungen Maria
Stuart' " in 1927. Earlier editions published under title : Maria Stuart
in Schottland.

© Jan. 24, 1929 : 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 29 : A 4163 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-3262) 813

Lawson, James Gilchrist.

[Explanations; introduction; special references in connec-

tion with markings throughout the Bible; summary of refer-

ences] by J. Gilchrist Lawson ...
t
in the book entitled] The

marked Bible, being the King James or authorized version

of the Old and New Testaments, marked by the best methods'
of Bible marking on all subjects connected with the themes of

salvation, the Holy Spirit, temporal blessings, prophetic sub-

jects ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

[

c
1928]

5 p. 1.. 3-995, 24 p. 21cm .

© Sept. 26, 1928 : 2c. Dec. 11 : aff. Jan. 29, 1929 ; A 5036 ; John C. Win-
ston co. 814

League of American pen women.
The owl; an anthology of verse by members of the League

of American penwomen, edited by Margarette Ball Dickson
... New York, Dean & company, 1928.

46 p. 20cm .

© Dec. 17, 1928 : 2c. and aff. Jan. 14, 1929 : A 36S8 ; Dean & co.

(29-3202) 815
Lindsey, Arthur Ward, 1894-

Textbook of evolution and genetics, by Arthur Ward Lind-
sey . . . New York, The Macmillan company, 1929.
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Lindsey, Arthur Ward—Continued
xii p., 1 U 459 p. illus., diagrs. 22£cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Jan. 30'; A 5045; Macmillan co.

(29-3302) 816

Lloyd, Mrs. Anne P. L.

Antiques and amber, by Anne Lloyd. New York, The
Derrydale press, 1928.

7 p. 1., 103 p., 1 1. 24cm .

Poems.
"Four hundred copies of Antiques and amber have been printed ...

of which 150 are on Ingres paper, autographed and numbered, and 250
are on Louvain paper."

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Jan. 26, 1929 ; aff. Jan. 30 ; A 5056 ; A. P. L. Lloyd.
Brooklyn. (29-3204) 817

Logue, Mrs. Leona Whitworth.
Recent war lyrics ; a study of war concepts in modern lyrics,

by Leona Whitworth Logue. W7
ith an introduction by Robert

Morss Lovett. New York, The Grafton press
t

c
1928]

65 p. 19J
cm

.

"Only five hundred copies of this book have been printed from type
and the type distributed."

Bibliography : p. 63-65.

© Feb. 14, 1928; 2c. and aff. Jan. 28, 1929; A 3979; L. W. Logue, Colum-
bus, O. (29-3201) 818

London opinion, v. 100, no. 1297, Feb. 9, 1929.

© lc. Feb. 15, 1929; A ad int. 12342; pubd. Feb. 1; George Newiies,
ltd., London. 819

Lust, Herbert Canfield.

Abridged reports of the Interstate commerce commission
and current digest of decisions under the Interstate commerce
act. v. 10 (supplemental digest no. 9) (consolidated digest

v. 4) (112 I. C. C. to 132 I. C. C.) ... By Herbert C. Lust ...

Chicago, 111., The Traffic law book company, 1928.

2 p. I., xxxix, 1421 p. 24cm .

© Nov. 20, 1928; 2:c. Jan. 11, 1929; aff. Jan. 19; A 2953; H. C. Lust,
Chicago. 820

Lynd, Robert Staughton, 1892-

Middletown, a study in contemporary American culture, by
Robert S. Lynd and Helen Merrell Lynd; foreword by Clark
Wissler. New York, Harcourt, Brace and company

[

c1929
]

x p., 2 1., 3-550 p. incl. tables. 22icn
».

"The city will be called Middletown ... [and] is in the east-north-cen-

tral group of states that includes Ohio, Indiana, Illinois, Michigan, and
Wisconsin."—p. 7-8.

"The Institute of social and religious research ... financed the investi-

gation."—Pref.

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 29; A 4164; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-26177) 821

McCIoskey, George Victor Andronicus, 1883-

The flight of Guinevere, and other poems, by George V. A.
McCIoskey ... 2d ed., rev. and enl. New York city, Authors
and publishers corporation, 1928.
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McCloskey, George Victor Andronicus—Continued
122 p. 241cm .

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 2826 ; G. V. A. McCloskey, New
York. (29-2134) 822

McNeill, Warren A.
Cabellian harmonics, by Warren A. McNeill; with an in-

troductory note by James Branch Cabell. New York, Ran-
dom House, 1928.

3 p. L, 5-103 p., 1 1. 25cm .

"Fifteen hundred copies of this book have been printed for Random
House, New York, on Rittenhouse laid paper by Richard W. Ellis, the
Georgian press in the month of September, 1928." This copy numbered
1341 and signed by the author.

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Feb. 2, 1929 ; aff. Feb. 26 ; A 5085 ; Random house,
inc. (29-3389) 823

Maurois, Andre.
Secret of sex appeal.

c
Tr. by John Rayner]

(In London Sunday dispatch)
© lc. Jan. 7, 1929; A ad int. 12347; pubd. Nov. 11, 1928; John Rayner,

London. 824

Moore, Nathan Grier, 1853-

Studies for the adult Bible class; eighty-six lessons, by
Nathan G. Moore. Chicago, Priv. print., 1928.

xvi, 331 p. front, (port.) 24cm .

© Dec. 29, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 21, 1929 ; A 3845 ; N. G. Moore, Chi-
cago. (29-3314) 825

Muir, Edwin, 1887-

The structure of the novel
t
by] Edwin Muir. New York,

Harcourt, Brace and company
[

c1929
]

151 p. 19*cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
f
no. 6])

© Jan. 3, 1929; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 29; A 4159; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-3271) 826

National conference of social work.
Proceedings of the National conference of social work ...

at the fifty-fifth annual session held in Memphis, Tennessee,
May 2-9, 1928 ... Chicago, 111., The University of Chicago
press ^1928]

vi, 670 p. front, (port.) 23cm .

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 21, 1929 ; aff. Jan. 14 ; A 2991 ; Natl.
conference of social work, Columbus, O. 827

National electric light association.

Government (political) ownership and operation and the
electric light and power industry; published primarily for the
information of member companies ... [New York] National
electric light association

t

c
1928]

2 p. 1., 3-530 p. 1 illus., diagrs. 20icm
.

Published in 1925 and 1928 under title : Political ownership and the
electric light and power industry.

"N. E. L. A. Publication no. 289-13."
Bibliography: p. 510-524.

© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 28; A 5004; Natl, electric light
assn. (29-3413) 828
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Naylor, Charles Wesley, 1874-

Chats with Uncle Jack about nature, by C. W. Naylor.

Anderson, IncL, Gospel trumpet company
[

c1929
]

128 p. incl. front., illus. 19cm .

© Jan. 25, 1929 ; 2c. and aff . Jan. 30 ; A 5025 ; Gospel trumpet co.

(29-3304) 829

NoPde, Boris Emmanuilovich, baron, 1876-

Russia in the economic war, by Baron Boris E. Nolde ...

New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press for the Carnegie endowment for inter-

national peace : Division of economics and history, 1928.

xvi, 232 p. 25cm . [Carnegie endowment for international peace. Di-

vision of economics and history. Economic and social history of the
world war ... Russian series]

© Dec. 21, 1928; 2c. Feb. 2, 1929; aff. Feb. 6; A 5162; Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (29-3422) 830

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... November 4, 1927 to June 30,

1928. (117 cases.) E. J. Taylor, reporter, v. 56. Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing company, 1928.

xix, 995 p. 23cm .

© Dec. 27, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Jan. 7, 1929 ; A 3837 ; State of North
Dakota, Bismarck, N. D. 831

Nottingham, Stratton, comp.
The marriage license bonds of Northampton County, Vir-

ginia, from 1706 to 1854. Listed and indexed by Stratton

Nottingham. Onancock, Va.
t

c
1929]

3 p. 1., 135 numb. 1. 26cm .

Mimeographed.
© Jan. 18, 1929; 2c. Feb. 7: aff. Feb. 8: A 5175; S. Nottingham, Onan-

cock, Va. 832

Ortenburger, Arthur Irving, 1898-

The whip snakes and racers : genera Masticophis and Co-

luber, by Arthur Irving Ortenburger. Ann Arbor, University

of Michigan, 1928.

3 p. 1., v-xviii, 247 p. illus., xxxvi pi., maps (part fold.) diagrs. 271cm .

{Half-title: University of Michigan studies. Memoirs of the University
of Michigan museums, vol. i)

"Literature cited in the text" : p. 235-243.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. Jan. 12, 1929 ; aff. Dec. 22, 1928 ; A 2893 ; Univer-
sity of Michigan. Graduate school publications, Ann Arbor.
(29-3300) 833

Parijanine, Maurice, 1885-

The Krassin, by Maurice Parijanine ; translated by Lawrence
Brown . . . New York, The Macaulay company

t

c1929]

216, [2] p. front., illus. (double map) plates, ports. 20|cm .

"Roald Amundsen", by Lawrence Brown : 2 p. at end.

© Jan. 10, 1929; 2c. and aff. Jan. 12; A 2783; Macaulay co.

(29-3211) 834

Phillips, George Wallace.

The hour of prayer, KTAB, by Geo. W. Phillips, d. d.

v. 1. Oakland, Calif., Tenth avenue Baptist church
t

c
1928]
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Phillips, George Wallace—Continued
242 p. incl. port. 2<H

cm
.

© Dec. 20. 1928 ; 2c. Jan. 10, 1929 ; aft. Jan. 11 ; A 5033 : G. W. Phillips,

Oakland. Calif. (29-3153) • 835

Punch, v. 175. no. 4563, Dec. 19, 1928.

© lc. Feb. 15. 1929; A ad int. 12341; pubd. Dec. 19, 1928; Herbert
Heather, London. 836

Repplier, Agnes, 1858-

Pere Marquette, priest, pioneer and adventurer, by Agnes
Repplier; decorations by Harry Cimino. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

4 p. 1., 298 p. col. front. 211cm .

Illustrated t.-p. in colors.

© Jan. 11. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 5066 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-3290) 837

Reyna, Guglielmo, 1852-

Flowers of the soul ; daily thoughts for religious women, by
Canon Reyna; translated by the Rev. Fr. Angelo Piacentini ...

St. Louis, Mo., and London, B. Herder book co., 1929.

1 p. 1.. iii, 249 p. 19™.
© Dec. 27, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 : A 3454 ; B. Herder book co.

(29-3150) 838

Ripley, Robert L.

Believe it or not ! A modern book of wonders, miracles,

freaks, monstrosities and almost-impossibilities, written, illus-

trated and. proved by Robert L. Ripley, or Rip' ! New
York, Simon and Schuster ^1929}

3 p. 1., ix. 172 p. illus. 23|cm .

© Jan. 17, 1929; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 25: A 5034: Simon & Schuster.
inc. and Robert L. Ripley, New York. (29-3254) 839

Rocca, Helen M.
Corrupt practices legislation, by Helen M. Rocca. Wash-

ington, D. C, Dept. of efficiency in government. National
league of women voters, 1928.

75 p. incl. double tables. 23cm . $0.30
"References" : p. 34.

© Jan. 9. 1929: 2c. and aff. Jan. 30: A 5013: Natl, league of women
voters. (29-3323) . 840

c
Russell, Mary Annette (Beauchamp) Russell, countess^
1866-

Expiation. by Elizabeth [pseud.^ Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
3 p. l., 362 p. 20cm .

© Feb. 1. 1929: 2c. and aff. Feb. 7: A 4236: Doubledav, Doran & co.. inc.
(29-3495) 841

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Selected poem? of Sir Walter Scott, bart.. edited with an
introduction by John Clark Jordan ... New York, The Mac-
millan company. 1929.

xviii p.. 2 I.. 3-51,9 p. plates. 184cm . (The modern readers' series)
© Jan. 29. 1929: 2c. and aff. Jan. 30: A. 5040: Macmillan co.

r© in-
troduction and notes] (28-26748) 842
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Shotwell, James Thomson, 1874-

War as an instrument of national policy and its renuncia-

tion in the Pact of Paris, by James T. Shotwell. New York,
Harcourt, Brace and company

[

c1929
]

x 310 d 22* cm

© Jan. 3, 1929; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 29: A 4166: J. T. Shotwell, New
York. (29-3416) 843

Singleton, Esther.

Old world masters in New world collections, by Esther

Singleton. New York, The Macmillan company, 1929.

xxi, 441 p. incl. front., illus. 29cm .

"Treating of old masters in private collections ... in America."—Pref.

© Jan. 22. 1929; 2c. and aff. Jan. 23; A 3867: Macmillan co.

(29-2799) 844

Slocum, Stephen Elmer, 1875-

Beggars of the sea, by Stephen Elmer Slocum. New York,
Minton, Balch & company, 1928.

vii, 303 p. 20cm .

Map on lining-papers.

© Mar. 30, 1928: 2c. Feb. 6, 1929; aff. Feb. 7: A 4238: S. E. Slocum.
Ardmore, Pa. (28-26453) 845

Smith, Alfred Emanuel, 1873-

Campaign addresses of Governor Alfred E. Smith, Demo-
cratic candidate for President, 1928. Washington, D. C, The
Democratic national committee

[

c1929
]

6 p. 1., 322 p. front., plates, ports. 23*cm .

© Jan. 31. 1929: 2c. and aff. Feb. 1; A 5074; A. E. Smith. New York.
(29-3434) 846

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 146, contain-

ing cases of fall term, 1927, and spring term, 1928. W. M.
Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The R. L.

Bryan company, 1928.

ix. 562 p. 23^m .

© Dec. 26, 1928; 2c. Jan. 19, 1929; aff. Jan. 29; A 4098; R. L. Bryan
co. 847

Tarleton, Fiswoode.
Bloody ground; a cycle of the southern hills, by Fiswoode

Tarleton. New York, L. MacVeagh, The Dial press; To-

ronto, Longmans, Green & company, 1929.

4 p. l.. 312 p. 20cm .

© Jan. 25. 1929: 2c. Feb. 2: aff. Jan. 26: A 4199: Dial press, inc.

(29-3264) 848

Tibbitts, George Franklin, 1864-

The mystery of Kun-ja-muck Cave, by George F. Tibbitts;

a strange mystery trailing through the beautiful mountain and
lake country of the Adirondacks, frontispiece by Frank R.

Southard. Cornwall, N. Y., The Cornwall press, inc. ^1928]
4 p. 1., 319 p. col. front., plates. 19|cm .

© Dec. 12. 1928; 2c. Jan. 24, 1929: aff. Dec. 31, 1928: A 4222; G. F.
Tibbitts, Cornwall on Hudson, N. Y.

t© new illustrations]

(29-3490) 849
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[Tickner, Frederick JameS] ed.

Earlier English drama from Robin Hood to Everyman

edited and arranged for acting. American ed., rev. by Thomas

Whitfield Baldwin ... New York, T. Nelson & sons
[

c1929
]

xx, 17-304 p. incl. front., illus. 16cm . (Half-title: Nelson's English

series; general editor, E. Bernbaum)
Frontispiece on verso of half-title.

© Jan. 26, 1929 : 2c. and aff. Jan. 29 ; A 4139 ; Thomas Nelson & sons.

(29-3195) 850

Tracy, Louis, 1863-1928.

The Lastingham murder, by Louis Tracy ... New York,

E. J. Clode, inc.
t

c
1929]

304 p. 19|cm .

© Jan. 10, 1929: 2c. and aff. Feb. 6; A 5153: Edward J. Clode, inc.

(29-3429) 851

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided ... October term, 1927, in 275, 276,

277 U. S. bk. 72. Lawyers' ed. ... by the publishers' editorial

staff. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing

company, 1929.

1144 p. 25cm .

© Jan. 21, 1929; 2c. and aff. Jan. 23: A 4029; Lawyers co-operative

pub. co. 852

Venegas, Miguel, 1680-1764?

Juan Maria de Salvatierra of the Company of Jesus; mis-

sionary in the province of New Spain, and apostolic conqueror

of the Californias, by Miguel Venegas; translated into Eng-
lish; edited and annotated by Marguerite Eyer Wilbur.

Cleveland, The Arthur H. Clark company, 1929.

350 p. incl. front, (port.) plates, port., double maps, facsims. 24|cm .

(Half-title: Spain in the West ; a series of original documents from
foreign archives, vol. v)

Contains facsimile of original t.-p., Mexico, 1754.
Original edition edited by Father Juan Antonio de Oviedo.

© Jan. 28. 1929: 2c. Feb. 1; aff. Feb. 2; A 4194: Arthur H. Clark co.

(29-3435) 853

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1694r-1778.

The princess of Babylon, a romance, by F. A. M. de Voltaire,

translated from the French by Kobert Milton Collyer, illus-

trated by Lui Trugo. New York, The Art studio press, 1928.

5 p. 1., clxviii, rl] p. col. front., plates. 24cm .

"This edition limited to seven hundred and fifty copies. Seven hun-
dred printed on Strathmore saxonet antique paper, deckle edge, in
14-point Kenntonian type, numbered from fifty-one to seven hundred
and fifty ..." This is number 144.

© Jan. 15, 1929 : 2c. Jan. 12; ; aff. Jan. 17 : A 2901 ; Art studio press.
(29-3203) 854

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Dec. 22, 1928.

(In Pearson's weekly magazine)
© lc. Feb. 19, 1929: A ad int. 12352; pubd. Dec, 22, 1928; E. Wallace,

London, 855
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Webster, Henry Kitchell, 1875-

The sealed trunk, by Henry Kitchell Webster. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

4 p. 1., 11-318, [1] p. 19i
cm

.

© Jan. 25, 1929; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 4; A 5091; Bobbs-Merrill co.

(29-3265) 856

Whitbeck, Ray Hughes, 1871-

Industrial geography; production, manufacture, commerce,
by Kay Hughes Whitbeck ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
t

c
1929]

608 p. inel. front., illus., maps, diagrs. 201cm .

"Selected reference books" : p. 579-582.

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 5084; Amer. book co.

(29-3418) 857

White, Robert H.
The nonpareil speller ... by Robert H. White ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath & company
r

c
1929]

2 pt. in 1 v. 19cm .

Contents.— (v. 1] pt. 1—grades 2-4, pt. 2—grades 5-0.

© Jan. 5, 1929; 2c. Jan. 14: aff. Jan. 11; A 3695; D. C. Heath & co.

858

Whitney, Frederick Lamson.
... The junior college in America

t
by] Frederick Lamson

Whitney ... Greeley, Col., Colorado state teachers college

r1928]

xxi, 258 p. incl. tables. 23| cm
. ([Colorado. State teachers college,

Greeleyj Colorado teachers college education series, no. 5)
"Annotated bibliography" : p. 217-219.

© Jan. 2, 1929: 2c. Jan. 26; aff. Jan. 25; A 3977; Colorado state teach-

ers college. (29-2924) 859

r
Wilkes, Paul] 1883-

Old trails on fire, by Julius Reuter [pseud.^ ; a new life

novel in 33 short stories. Cleveland, O., Odin publishing co.

t

c
1929]
403 p. 20cm .

© Dec. 4, 1928: 2c. Dec. 7: aff. Dec. 6; A 4126; Odin pub. co.

(29-3484) 860

Williams, Benjamin Harrison, 1889-

Economic foreign policy of the United States, by Benja-

min H. Williams ... 1st ed. New York
f
etc.] McGraw-Hill

book company, inc., 1929.

xi, 426 p. diagrs. 23*cra
. $4.00

"Principal sources" : p. 410-414.

© Jan. 16, 1929: 2c. Jan. 19: aff. Jan. 18; A 3815; McGraw-Hill book
co., inc. (29-3141) 861

Wilson, Howard Eugene.
Mary McDowell, neighbor, by Howard E. Wilson. Chicago,

111., The University of Chicago press [1928]

xv. 235 p. front., double pi., ports. 20cm .

© Dec. 31, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2986; University of

Chicago, Chicago. (29-3139) 862
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Ackerman, Arnold.

Twilight hours, by Arnold Ackerman. New York, Dean &
company, 1928.

32 p. 20£cm .

Poems.

© Dec. 27, 1928 ; 2c. Jan. 25, 1929 ; aff. Feb. 2 ; A 4176 ; Dean & co.

(29-3502) 863

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

An old-fashioned girl, by Louisa M. Alcott, illustrated by
Clara M. Burd. Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C.

Winston company
[

c
1928]

ix, 342 p. col. front., illus., col. plates. 21cm . {Lettered on cover:
The Winston clear-type popular classics)

Illustrated lining-papers.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Jan. 24, 1929 ; aff. Jan. 29 ; A 5130 ; John C. Wins-
ton co. [© illustrations] (29-3487) 864

Alisaunder.

The Gests of King Alexander of Macedon; two middle-
English alliterative fragments, Alexander A and Alexander
B, edited, with the Latin sources parallel (Orosius and the

Historia de preliis, J2—recension), with introduction, notes,

appendices, and index, by Francis Peab'ody Magoun, jr ...

Cambridge, Harvard university press, 1929.

x p., 2 1., t
3]-261 p. ii pi. (facsims.) 21icm.

"Alexander A and Alexander B are preserved in unique mss of the
Bodleian library, Oxford : Al. A in Ms. Greaves 60, Al. B in Ms. Bodley
264."—p. [3]

"Previous editions" : p. 14-15 ; "Sources" : p. 15-77 ; "A few fre-

quently cited works" : p. 117-118.

© Jan. 15, 1929; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 23; A 3887; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-3714) 865

Alperin, B.

[Permanent Haftarah calendar by B. Alperin in the book
entitled Chamish humeshi Torah, Haftarns uchemish megaluS]

... New York Hebrew publishing co., 1929.

2 p. 1., 350, [3], 9, 183 p., 5 1. 20icm .

© Jan. 21, 1929 ; 2c. Jan. 24 ; aff. Jan. 23 ; A 4077 ; Hebrew pub. co.

866
American child health association.

Teamwork for child health ; suggestions for the year-round
program in home, school and community. How May day can

help. New York city, American child health association, 1929.

4 p. 1., 7-93, [1] p. illus., diagrs. '23cm
.

"Some useful references" at end of some of the chapters.

© Jan. 14,~1929; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 28; A 5006; Amer. child health
assn. (2^-3555) 867

Anderson, Harry B 1887-

The facts against compulsory vaccination, by H. B. Ander-
son. New York, N. Y., Citizens medical reference bureau

[

c1929
]
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Anderson, Harry B.—Continued
ix, [If, 127 p., 1 1. illus., port., diagrs. 24£cm .

© Jan. 19. 1929; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 29; A 5068; H. B. Anderson, New
York. (29-3558) 868

Aufricht-Ruda, Hans,
The case for the defendant, by Hans Aufricht-Ruda, trans-

lated by Bernard Miall, with an afterword by Jacob Wasser-

mann. London, G. Allen & Unwin ltd. [1929]

3 p. 1., [9]-277 p., l l. 19cm .

"First published in German under the title 'Die verhandlung gegen
La Ronciere in 1927."

© lc. Jan. 25, 1929 ; A ad int. 12257 ;
pubd. Jan. 22 ; Little, Brown, and

company, Boston. (29-3659) 869

Bailey, Temple.
The star in the well ; a Christmas story, by Temple Bailey.

Joliet, New York
t
etc.] The P. F. Volland company

[

c1928
]

2 p. 1., 9^6 p. mounted front. 19i
cm

.

Ornamental borders in color.

© Sept. 15, 192S ; 2c. Feb. 7, 1929 ; aff. Feb. 6 ; A 5165 ; P. F. Volland co.

(29-3498) 870

Barnard, Mrs. Eunice Fuller.

How the Old world found the New, by Eunice Fuller Bar-

nard and Lida Lee Tall ... under the editorship of J. Mont-
gomery Gambrill ... Boston, New York

t
etc.j Ginn and com-

pany
[

c1929
]

xiii, 251 p. col. front., illus. (incl. maps) 19cra
.

"Other books about the finding of the New world" : p. 239-245.

© Jan. 26, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 1; A 5120; E. F. Barnard, Brook-
lyn, Lida Lee Tall, Towson, Md., and J. Montgomery Gambrill, New
York. (29-3627) 871

Beighey, D Clyde, 1890-

... Modern handwriting [by] D. Clyde Beighey ...
t
and]

Wendell W. Wright ... Indianapolis, Ind., W. L. Eubank &
co. ^1929]

8 v. illus. 17 x 21|cm .

"Record edition."

© Jan. 9, 1929 ; 2c. each and affs. Jan. 17 ; A 4009-4016 ; W. L. Eubank
& co., inc. (29-3521) 872-879

Belknap, Henry Wyckoff, 1860-

Trades and tradesmen of Essex County, Massachusetts,

chiefly of the seventeenth century, by Henry Wyckoff Belknap.
Salem, Mass., The Essex institute, 1929.

2 p. 1., 96 p. front, (port.) plates. 2Ucm
.

© Jan. 24, 1929; 2c. Jan. 28; aff. Feb. 2; A 4193; Essex institute,
Salem, Mass. (29-3626) 880

Bell, John Joy.

Gambler's hope. [Chap.] 3, 4.

(In Windsor magazine, Jan., 1929)
© lc. Feb. 21, 1929; A ad int. 12354; pubd. Dec. 27, 1928; J. J. Bell,

Glasgow, Scotland. 881
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Belloc, Hilaire, 1870-

Belinda, a tale of affection in youth and age, by Hilaire Bel-

loc ... London, Constable & co. ltd., 1928.

3 p. 1., 129, [1] p. 22icm .

© lc. Feb. 6, 1929; A ad int. 12295; pubd. Dec. 18, 1928; H. Belloc,

Shipley, Horsham, England. (29-4295) 882

Benson, Stella, 1892-

Worlds within worlds, by Stella Benson; with drawings by
the author. New York and London, Harper & brothers, 1929.

xix p., 1 1., 308 p., 1 1. inch plates. 21^cm .

Essays, chiefly descriptive of travels in the Par East and America.
"First edition."

© Feb. 1, 1929; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 4; A 5112; Stella Benson Ander-
son, London. (29-3743) 883

Berg, David Eric, 1890-

. . . Glossary of terms and index, by David Eric Berg. New
York, The Caxton institute incorporated

[

c
1928]

v, [1], 143 p. mcra
. (Fundamentals of musical art ... v. 20)

Lettered on cover: Caxton music series.

Index to the author's series of books entitled : Fundamentals of musi-
cal art.

© Dec. 1, 1928; 2c. and aff. Dec. 28; A 2938; D. E. Berg, New York.
(2&-3787) 884

Berger, Henry Irving, 1887-

Blood; clinical & laboratory diagnosis
t
by] Henry Irving

Berger, m. d. St. Louis, Mo., Battle & co., 1929.

1 p. 1., 162 p. illus., diagrs. 19£cm .

Advertising matter: p. 154-157.

© Feb. 1, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 5093 ; Battle & co. chemists' corp.,

St. Louis. (29-3557) 885

Bible. O. T. Pentateuch.

pTio nto »om rmesn uy mm ^Din np»n
tnd . . • ^ by . . . main .miDon ^ by soti

*?r6 'Ton rnb fnienrvniBDin ny .wiytoyb ^br\

... pjonD nraj ^n .pys^K ijidii n^E nncoenn

New York, Hebrew publishing co., 1929.

2 p. 1., 350, t3], 9, 183 p., 5 1. 20|cm .

Transliteration : Chamish humeshi Torah, Haftarns uchemish me-
galus.

© Jan. 21, 1929 ; 2c. Jan. 24 : aff. Jan. 23 : A 4077 : Hebrew pub. co.

[© permanent Haftarah calendar & music notes for the reading of
the Torah] (29-3518) 886

Block, Louis James, 1851-1927.

The collected writings of Louis James Block, edited by Max
Batt ... [Chicago, A. Kroch, 1929]
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Block, Louis James—Continued
2 v. fronts., plates (1 music) ports., facsim. 20|cra

.

Half-title; each volume has also special t.-p.

Contents.—I. Poems and dramatic sketches.—II. Adventures in art,

literature and life.

© Dec. 19, 1928; 2c. and aff. Jan. 28, 1929; A 4154; A. Kroch, Chicago.
(29-3509) 887

Blunden, Edmund Charles, 1896-

Undertones of war, by Edmund Blunden. London, K. Cob-

den-Sanderson [1928]

2 p. I., vii-xiv p., 1 1., 317 p. illus. 22*cm .

"First published, November, 1928 ... Fourth impression, December
1928."

"A supplement of poetical interpretations and variations" : p. [267]-

317.

© lc. Jan. 25, 1929 ; A ad int. 12263 ;
pubd. Nov. 28, 1928 ; E. C. Blunden,

Newmarket, Cambridgeshire, England. (29-3985) 888

Bradford, Roark.
This side of Jordan, by Roark Bradford ... with drawings

by Erick Berry. New York and London, Harper & brothers,

1929.

6 p. 1., 255, r
l] P. illus. 20cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 4; A 5110; R. Bradford, New
Orleans. (29-3660) 889

Bragg, Paul C.

Cure yourself, by Professor Paul C. Bragg. Los Angeles,

Calif., National diet & health association of America
[

c
1929]

240 p. incl. front. (2 port.) illus. 20*cm .

Frontispiece printed on both sides.

© Jan. 7, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 1; A 5128; P. C. Bragg, Los An-
geles. (29-3786) 890

Bramblett, Mrs. Agnes Cochran.
Legend of the weaver of paradise, by Agnes Cochran Bram-

blett. Macon, Ga., The J. W. Burke company
[

c1928
]

136 p. 18i
cm

.

Poems.
© Dec. 23, 1928; 2c. Feb. 11, 1929; aff. Jan. 31; A 4197; A. C. Bram-

blett, Forsyth, Ga. (29-3730) 891

Bruner, James Dowden, ed.

[Editing with introduction, notes and vocabulary] by James
D. Bruner ... [in the book entitled] Racine's Biblical master-

pieces, Esther and Athalie, by Jean Racine ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1929.

3 p. 1., 278 p. W™.
Bibliography : p. 20.

© Jan. 19, 1929 ; 2c. Feb. 7 ; aff. Feb. 6 ; A 4242 ; Prentice-Hall, inc.

Bunting, Russell Welford.
892

A text-book of oral pathology for students and practition-

ers of dentistry, by Russell W. Bunting . . . illustrated with 326

engravings and 1 colored plate. Philadelphia, Lea & Febiger,

1929.
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Bunting, Russell Welford—Continued
xii,

t
17]-495 p. illus., col. pi., diagrs. 24icm .

"The chapter on Malocclusion of the teeth and dento-facial deformi-

ties was written by B. E. Lischer, d. m. d., and the chapter on Tumors
of the mouth by Carl E. [!] Waldron, m. d., d. d. s."—Pref.

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 30, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 1 ; A 5072 ; Lea & Febiger.

(2&-3666) 893

Burd, Clara M., illus.

[Illustrations] by Clara M. Burd
E
in the book entitled] An

old-fashioned girl, by Louisa M. Alcott ... Philadelphia, Chi-

cago
t
etc.] The John C. Winston company

t

c
1928]

ix, 342 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Jan. 24, 1929 ; aff. Jan. 29 ; A 5130 ; John C, Wins-
ton co. 894

California. University. Dept. of bacteriology.

Laboratory manual in general bacteriology, by the staff.

Berkeley, Calif., University of California press, 1929.

318 p. 21|cm . [University of California. Syllabus series, no. 215]

$1.00
Most of the alternate pages blank.

© Jan. 19, 1929 ; 2c. Feb. 6 ; aff. Feb. 11 ; A 4360 ; Regents of the Uni-

versity of California, Berkeley, Calif, (ca 29-146 Unrev'd) 895

Cameron, Jenks, 1879-

... The Bureau of biological survey; its history, activities

and organization, by Jenks Cameron. Baltimore, Md., The
Johns Hopkins press, 1929.

x, 339 p. incl. illus. (map) tables. 22^cm . (Institute for government
research. Service monographs of the United States government, no. 54)

"Publications": p. 217-251: Bibliography: p. 323-334.

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Feb. 4; A 5089; Brookings institution,

Washington. (29-3540) 896

Cescinsky, Herbert, 1875-

English and American furniture; a pictorial handbook of

furniture made in Great Britain and in the American colonies,

some in the sixteenth century but principally in the seven-

teenth, eighteenth and early nineteenth centuries. By Herbert
Cescinsky ... and George Leland Hunter ... with more than
400 illustrations. Grand Rapids, Mich., The Dean-Hicks com-
pany, 1929.

2 p. 1., [7]-312 p. illus. 24cm .

"Craftsmen and authors of design books in England in the eighteenth
century" : p. 302-304.

Bibliography: p. 308-312.

© Jan. 22, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 5145 ; Dean-Hicks co.

(29-3668) 897

Champion de Crespigny, Rose Key.
The riddle of the emeralds, by Mrs. Philip Champion de

Crespigny. [Instalment 4]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)
© lc. Feb. 19, 1929 ; A ad int. 12350 ;

pubd. Dec. 23, 1928 ; R. K. Cham-
pion de Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London.

898
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Champion de Crespigny, Rose Key.

The riddle of the emeralds. [Instalment 6]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. Mar. 5, 1929; A ad int. 12386; pubd. Jan. 6; R. K. Champion de

Orespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London. 899

Church, Alexander Hamilton, 1866-

Manufacturing costs and accounts, by A. Hamilton Church

... 2d ed., rev. and enl. New York [etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1929.

x, 516 p. incl. forms, diagrs. (part fold.) 23|cm . $6.00

© Feb. 4, 1929; 2c. and aff. Feb. 6; A 5137; McGraw-Hill book co., inc.

(29-3757) 900

Clark, Elmer Talmage, 1886-

The psychology of religious awakening, by Elmer T. Clark

... New York, The Macmillan company, 1929.

170 p. fold, tables, diagrs. 24i
cm

.

Bibliography: p. 161-166.

© Jan. 29, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 5044 ; Macmillan co.

(29-3621) 901

Clarke, Frances Marguerite.

Thomas Simpson and his times, by Frances Marguerite

Clarke, ph. d. New York, 1929.

x, 215 p. front, (facsim.) diagrs. 23|cm .

Half-title : Thomas Simpson, mathematician and educator ; his life,

writings, and correspondence.
"Selected bibliography" : p. 208-215.

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Feb. 2; A 4179; F. M. Clarke, Bryn Mawr,
Pa. (29-3542) 902

Cline, Louis E.

Turkey production; a complete text on breeding, feeding,

handling, marketing and disease control. Prepared for the

use of turkey producers and agricultural students, by L. E.

Cline . . . New York, Orange Judd publishing company, inc.

;

London, K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd., 1929.

xv, [1], 301 p. front., illus., diagr. 23|cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 30; A 5052; L. E. Cline, Fallon,

Nev. (29-3525) 903

Cohen, Octavus Roy, 1891-

The valley of Olympus, by Octavus Roy Cohen. New York,

D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 297, [1] p. 19£cm .

© Jan. 11, 1929 ; 2c. Jan. 17 ; aff. Feb. 7 ; A 2866 ; O. R. Cohen, Birming-
ham, Ala. (29-1677) • 904

Cooper, Mrs. Elizabeth, 1877-

What price youth, a novel, by Elizabeth Cooper, from the

plot by Lillian M. Stone. New York, Frederick A. Stokes
company, 1929.

3 p. 1., 293 p., 1 1. 19icm .

© Jan. 24, 1929 ; 2c. Jan. 26 ; aff. Feb. 4 ; A 5102 ; Frederick A. Stokes
co. (29-3661) 905
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Cosgrave, Mrs. Jessica (Garretson) 1873-

The psychology of youth ; a book for parents, by Jessica G.

Cosgrave. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

vi, 234 p. 19i
cm

.

© Jan. 25, 1929; 2c. and aft. Jan. 31; A 4144; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-3644) 906

Costigan, George Purcell, 1870- comp.

Cases on the American law of mining, selected and arranged

by George P. Costigan, jr. ... Eev. ed., with supplement.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company ^1929]

xiii, 631 p., 1 1., 134 p. diagrs. 23icm .

© Jan. 31, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 5104 ; G. P. Costigan, Berkeley,

Calif. (29-3653) 907

Curtis, Francis Day, 1888-

A synthesis and evaluation of subject-matter topics in gen-

eral science, by Francis D. Curtis ... with a foreword by Otis

W. Caldwell ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
^1929]

83 p. incl. tables. 23Fm .

© Jan. 7, 1929 ; 2c. Feb. 4
;

#aff. Feb. 1 ; A 5119 ; F. D. Curtis, Ann Arbor.
(29-3765) 908

Daingerfield, Foxhall.

The Linden walk tragedy, by Foxhall Daingerfield. New
York, London, D. Appleton & company, 1929.

5 p. 1., 249, [1] p. 19|cra
.

© Feb. 8, 1929 ; 2;c. and aff. Feb. 11 ; A 5198 ; D. Appleton & co.

(29-3973) 909

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

... Tartarin sur les Alpes, par Alphonse Daudet; with in-

troduction, notes, exercises and vocabulary by Harry Kurz
... illustrated by Kurt Wiese. Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
t

c
1929]

xviii, 291 p. front, (port.) illus. 17cm . (Heath's modern language
series)

Sequel to "Tartarin de Tarascon".

© Jan. 9, 1929 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 11 ; A 3694 ; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, notes, exercises and vocabulary]
(29-3716) 910

Daviot, Gordon.
Kif : an unvarnished history

t
by] Gordon Daviot. London,

E. Benn limited [1929]

286, [2] p. 19cm .

© lc. Feb. 8, 1929 ; A ad int. 12304 ;
pubd. Feb. 1 ; D. Appleton & co.,

New York. (29-4757) 911

Day, Victor.

An explanation of the Catechism, pt. 3. The Command-
ments ... Helena, Mont., Record printing company, c1928.

199 p. illus. 23icm .

© Oct. 4, 1928; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 19, 1929; A 4030; V. Day, Helena,
Mont. 912
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De Lantreppe, Waldemere.
[New vocabulary, by Waldemere de Lantreppe in the book

entitled] Sans famille, by Hector Malot, edited by Robert

Foure and Helene Foure ... New York, Chicago, Charles E.

Merrill company
[

c
1928]

vii, 231 p. illns., plates. 17cm .

© Nov. 20, 1928; 2c. Feb. 8, 1920; aff. Feb. 7; A 4297; Charles E. Mer-
rill co. 913

Dell, Ethel May.
The altar of honour, pt. 3. chap. 1-6.

(In Strand magazine, Jan., 1929)

© lc. Feb. 19, 1929 ; A ad int. 12349 ; pubd. Dec. 24, 1928 ; Ethel Mary
Savage, i. e. Mrs. Gerald Savage, Ewhurst, Surrey, England. 914

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

Art and life, by Lord Dunsany.
(In London Daily express)

© lc. Mar. 2, 1929; A ad int. 12387; pubd. Jan. 5 ; E. J. M. D. Plunkett,
Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meath, Ireland. 915

Durell, Fletcher, 1859-

... A first book in algebra, by Fletcher Durell ... and E. E.

Arnold ... New York and Chicago, Charles E. Merrill com-
pany

[

c
1928]

v, 498, lxxii p. diagrs. 19£cm .

"New York state edition ; 1928."

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Feb. 8, 1929 ; aff. Feb. 7 ; A 4299 ; Charles E. Mer-
rill co. (29-3950) 916

The Electric journal, v. 25, January-December, 1928 ...

Pittsburgh, Pa. [Pittsburgh printing co., 1929]
2 p. 1., 620, 26 p. illus., tables, diagrs. 30cm .

© Jan. 30, 1929; 2c. and aff. Feb. 4; A 5095; Electric journal, Pitts-
burgh. 917

Eliot, Thomas Stearns, 1888-

For Lancelot Andrewes ; essays on style and order, by T. S.

Eliot ... London, Faber & Gwyer [1928]

3 p. 1., ix-xi, 13-143 p. 19icm .

Contents.— Lancelot Andrewes.— John Brarahall.— Niccolo Machia-
velli—Francis Herbert Bradley.—Baudelaire in our time.—Thomas Mid-
dleton.—A note on Richard Crashaw.—The humanism of Irving Babbitt.
© lc. Jan. 4, 1929; A ad int. 12250; pubd. Nov. 9. 1928; T. S. Eliot,

London. (29-4583) 918

Emery, Samuel.
The house that whispered, by Samuel Emery. New York,

E. P. Dutton & co., inc.
t

c
1929]

294 p. 20cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 12; A 4364; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-3964) 919

Fabricius, Alma Marie, 1897-
Elementary algebra problems made easy, combined with

Regents review material, by Alma M. Fabricuis
t !]

... and
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Fabricius, Alma Marie—Continued

William Hance ... [New York, Progressive review book co.,

C1929
D

72 p. 20£cm .

© Jan. 21, 1920; 2c. and aff. Jan. 30; A 5049; Progressive review book
co. (29-3951) 920

Faulkner, William.

Sartoris
t
bv] William Faulkner. New York, Harcourt,

Brace and company
[

c
1929]

2 p. 1., 380 p. 20cm .

© Jan. 31, 1929; 2c. and aft
2

. Feb. 7; A 4247; Harcourt, Brace & co., inc.

(29-3496) 921

Fellow, Henry Coffin.

Bella Vista lyrics and other poems, by Henry Coffin Fellow.

Bella Vista, Ark., 1928.

72 p. illus. (incl. port.) 20cm .

© Nov. 22, 1928 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Jan. 14, 1929 ; A 4258 ; H. C. Fellow,

Wichita, Kan. (ca 29-141 Unrev'd) 922

... Fifty poems by American poets.
t
4th annual] 1928. Ed.

by Joseph Dean. New York, Dean & company ^1928]
80 p. 20|cm .

© Dec. 28, 1928; 2c. Jan. 25, 1929; aft. Feb. 2; A 4177; Dean & co.

923

Fishbein, Morris, 1889-

... The human body and its care, by Morris Fishbein, m. d.

Chicago, American library association, 1929.

27, [1] p. incl. front, (port.) 18cm . (Reading with a purpose, no. 47)
"Books recommended in this course" : [1] p. at end.

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Feb. 23; A 5449; Amer. library assn.

(29-26160) 924

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Roy Blakeley's go-as-you-please hike, by Percy Keese Fitz-

hugh ... illustrated by H. S. Barbour. New York, Grosset &
Dunlap

[

c1929
]

vi, 215 p. front., plates. 19Fm .

© Feb. 8, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5196 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-3970) 925

Fleres, Ugo, 1857-

... Ettore Ximenes, sua vita e sue opere, con prefazione di

Adolfo Venturi ; opera contenente 250 riproduzioni. Bergamo,
Istituto italiano d'arti grafiche, 1928.

6 p. 1., 284 p. incl. front., illus., plates, ports. 34 x 24icm
.

"Edizione numerata di 1000 copie. Esemplare n° 154."

© Dec. 1, 1928; lc. Jan. 5, 1929; A—Foreign 1192; Gabriella Ximenes,
Bergamo, Italy. (29-6320) 926

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The secret of secrets, by J.. S. Fletcher. New York, E. J.

Clode, inc.
t

c1929
]

3 p. 1., 9-313 p. 19i
cm

.

© Jan. 10, 1929 : 2c. and aff. Feb. 6 ; A 5152 ; Edward J. Clode, inc.

(29-3597) 927
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French, Fred F.

The French plan, by Fred F. French. New York, Fred F.

French investing company, inc.
[

c1928
]

69, [1] p., 1 1. illus., diagrs. 19cm .

"Tenth edition, December, 1928."

Previously published under title : The real estate investment of the
future.

© Dec. 31, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 18, 1929; A 3792; Fred F. French
investing co., inc.

t© new text and illustrations] (29-3643) 928

Garrett, Erwin Clarkson, 1879-

Io triumphe and other verses, by Erwin Clarkson Garrett

... Philadelphia, The John C. Winston company, 1928.

333 p. front, (port.) 20cm .

Advertising matter : p. 331-333.

© Aug. 27, 1928; 2c. Jan. 24, 1929; aff. Jan. 29; A 4106; E. C. Garrett,
Philadelphia. (29^3500) 929

Garrison, Fielding Hudson, 1870-

An introduction to the history of medicine, with medical

chronology, suggestions for study and bibliographic data, by
Fielding H. Garrison ... 4th ed., rev. and enl. Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1929.

996 p. illus. (incl. ports.) 24*cm .

Errata slip inserted after t.-p.

Bibliographical foot-notes ; "Bibliographic notes for collateral read-
ing" : p. 884-922.

© Jan. 9, 1929 ; 2c. Feb. 5 ; aff. Feb. 6 ; A 5141 ; W. B. Saunders co.

(29-3665) 930

Gilman, Albert Franklin, jr.

Inorganic reactions; a dictionary of chemical equations, by
Albert F. Gilman, jr. ... Chicago, The Eclectic publishers,

1929.

269 p. 17cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. and aff. Jan. 18; A 4117; A. F. Gilman, jr., Chi-
cago. (29^3541) 931

Giudici, Davide.

The tragedy of the Italia ; with the rescuers to the red tent,

by Davide Giudici ... London, E. Benn, ltd.
c
1928]

viii, 215, [1] p. front., plates, ports., fold. map. 22|cm .

© lc. Jan. 4, 1929 ; A ad int. 12293 ; pubcl. Dec. 7, 1928 ; D. Appleton &
co., New York. (29-4696) 932

The tragedy of the Italia; with the rescuers to the red tent,

by Davide Giudici ... New York, D. Appleton and company,
1929.

xv, [1], 207, [1] p. front., plates, ports., double map. 22|cm .

© Jan. 11, 1929; 2c. Jan. 17; aff. Feb. 5; A 2870; D. Appleton & co.

(29-3210) 933

Gold, Michael.

120 million, by Michael Gold. New York, International

publishers
t

c1929
3
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Gold, Michael—Continued
192 p. 20cm .

Contents.—Proletarian sketches.—Proletarian chants and recitations.

© Jan. 23, 1929; 2c. Jan. 26; air*. Feb. 6; A 5135; International pubrs.

co., inc. (29-3997) 934

Gore-Browne, Robert.

An imperfect lover; a London novel, by Eobert Gore-

Browne. London [etc.] W. Collins sons & co. ltd.
t
1928]

5 p. 1., 3-275, [1] p. 19^cm .

© lc. Feb. 4, 1929; A ad int. 12292: pubd. Dec. 11, 1928; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. Y. (29^541) 935

Graham, Samuel Alexander, 1891-

Principles of forest entomology, by Samuel Alexander Gra-
ham ... 1st ed. New York

L
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1929.

xiv, 339 p. incl. front., illus., diagrs. 24cm . (Half-title: McGraw-Hill
publications in the zoological sciences) $3.50

Bibliography : p. 306-317.

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3981; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-3524) 936

Gray, Carl William.

Fundamentals of chemistry, by Carl William Gray ...

Claude W. Sandifur ... Howard J. Hanna ... Rev. and enl.

ed. Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

xiv, 650 p. col. front., illus., double tab., diagrs. 19icm .

Table on back lining-paper.

"References for reading" at end of some of the chapters ; Bibliogra-
phy : p. [633]-635,

© Jan. 26, 1929; 2c. Feb. 1; aff. Jan. 30; A 4202; C. W. Gray, Holly-
wood, Calif., and Claude W. Sandifur, North Hollywood, Calif.

(29-3932) 937

The Great Smoky Mountains national park, Tennessee and
North Carolina. Knoxville, Tenn., Great Smoky Moun-
tains publishing company, inc.,

c1928.

[80] p. illus. 27|cm .

© Dec. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 21, 1929; A 3852; G. S. M. pub. co.,

inc. (29-3628) 938

Greenberg, Jacob.

Second French book, by Jacob Greenberg ... Phonetic

ed. New York, Chicago, Charles 'E. Merrill company
[

c1928
]

xvi, 333 p. plates, ports., diagrs. 19Jcm .

© Oct. 2, 1928 ; 2c. Feb. 8, 1929 ; aff. Feb. 7 ; A 4298 ; Charles E. Mer-
rill co. (29-3905) 939

Harmon, Joseph.

Garfield, the lawyer, by Joseph Harmon ... Yonkers, N. Y.,

Riverview press, 1929.

12 p. 23cm .

© Jan. 29, 1929; 2c. and aff. Jan. 30; A 5030; J. Harmon, Yonkers,
N. Y. (29-3630) 940
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Harrison, George Bagshawe.
An Elizabethan journal, being a record of those things

most talked of during the years 1591-1594, by G. B. Harri-

son ... London, Constable & co. ltd., 1928.

xxiii, [1], 429, [1] p., 1 1. front., plates (part double) ports., double
maps, plan, facsims. 22£cm .

"In this book I have tried to put together a journal of gossip which
should mirror the mind of the English people and give a background
to their literature during the years 1591 to 1594 ... Each entry ... is,

with a very few exceptions, taken directly from a contemporary source
which is recorded in the Notes."—Introd.

"Abbreviations ... used for authorities which are frequently cited" :

p. 351-352.

© lc. Dec. 28, 1928; A ad int. 12294; pubd. Nov. 8; Constable & co., ltd.

(29-4792) 941

Heck, Arch Oliver, 1887-

Administration of pupil personnel ; a book on pupil-account-

ing written from the point of view of the classroom teacher,

by Arch O. Heck ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and com-

pany ^1929]
xx, 479 p. inch illus., diagrs., forms. 20cm .

"Selected references" at end of each chapter except the last.

© Jan. 10, 1929 ; 2c. Jan. 25 ; aff . Jan. 22 ; A 3908 ; A. O. Heck, Colum-
bus, O. (29-3520) 942

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 15. Has a snappy Christmas.
(In Punch magazine)

© lc. Feb. 21, 1929 ; A ad int. 12356 ;
pubd. Dec. 26, 1928 ; A. P. Herbert,

London. 943

Hope, Laura Lee.

The Blythe girls: Snowbound in camp; or, The mystery at

Elk lodge, by Laura Lee Hope ... illustrated by Thelma
Gooch. New" York, Grosset & Dunlap

t

c1929
]

iv, 210 p. front., plates. 19i
cm

. (Her Blythe girls books)

© Feb. 8, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5194 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-3971) 944

[Hosken, Clifford James Wheeled 1882-

The Havering plot, by Richard Keverne ipseud.) New
York and London, Harper & brothers, 1929.

3 p. 1., 351, [1] p. 19±cm .

A Harper sealed mystery story (255-351,
r
l] p. sealed)

© Feb. 1, 1929; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 4; A 5111; C. J. W. Hosken, Ox-
ford, England. (29-3428) 945

The Humorist, v. 14, nos. 339, 340, Feb. 2, 9, 1929.

© lc. each Feb. 15, 1929; A ad int. 12343, 12344; pubd. Jan. 26, Feb. 2;
George Newnes, ltd., London. 946, 947

Indiana three in one service; a cumulative service which sup-

plements the digests, statutes and notes to Indiana decisions

... Prepared by Daniel W. Crockett, assisted by the pub-
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Indiana three in one service—Continued
lishers' editorial staff. 1928 annual volume. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

1 p. I., 406 p. 26cm .

© Feb. 2, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 5106 ; Bobbs-Merrill eo. 948

[Irwin, John R.]

Kadio up to the minute, by Arthur R. Nilson . . . New York,
E. J. Clode, inc.

[

c1929
]

3 p. 1.. 322 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Editions of 1922r-24, by John R. Irwin, published under title : Radio :

a practical manual. 1925 and 1926 editions by John R. Irwin and
Arthur R. Nilson, and 1927 edition by Arthur R. Nilson have title

:

Radio up to the minute.
© Jan. 18, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 6 ; A 5151 ; Edward J. Clode, inc.

(29-3773) 949

Jacomb, Edward.
The banana skin, by Edward Jacomb. London, Braybrook

& Dobson [1928]

251 p. 19cm .

© lc. Dec. 20, 1928; A ad int. 12276; pubd. Nov. 30; E. Jacomb, Lon-
don. (29-4294) Q50

Kaye-Smith, Sheila.

The village doctor, by Sheila Kave-Smith ... New York,
E. P. Button & co., inc.'

[

c1929
]

3 p. 1., 3-266 p. . 20cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 12; A 4363; E. P. Dutton & co.. inc.

(29-3965) 951

Keable, Robert, 1887-1927.

The o-reat Galilean, by Robert Keable, Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

xi, 212 p. 2Hcm
.

© Jan. 26, 1929; 2c. and aff. Feb. 1; A 5076; Little, Brown, and com-
pany. (29-3918) 952

Keller, David Henry, 1880-
The sexual education series ... by Dr. David H. Keller ...

New York, Popular book corporation
[

c1928
]

10 v. illus. 17cm .

Contents.—v. 1. Sex and family through the ages.—v. 2. The sexual
education of a young man.—v. 3. The sexual education of the young
woman.—v. 4. Love, courtship, marriage.—v. 5. Companionate marriage.
birth control, divorce, modern home life.—v. 6. Mother and baby. v. 7.
Sexual diseases and abnormalities of adult life.—v. 8. The sexual life
of men and women after forty.—v. 9. Diseases and problems of old
age.—v. 10. Sex and society.

© Jan. 22. 1929; 2c. and aff. Feb. 1; A 5075; Popular book corp.
(20-3753) 953

Kendall, Edward Calvin, 1886-
Thyroxine, by Edward C. Kendall ... New York, The

Chemical catalog company, inc., 1929.
265 p. illus., diagrs. 23*™. (American chemical society. Mono-

graph series.
rno. 47])

Bibliography: p. 231-253.

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Jan. 29; A 4097; Chemical catalog co . inc
(29-3554) 954
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Kurz, Harry, ed.

... [Preface, introduction, notes, exercises and vocabulary]

by Harry Kurz ...
c
in the book entitled] ... Tartarin sur les

Alpes, par Alphonse Daudet ... Illustrated by Kurt Wiese.

Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company ^1929]

xviii, 291 p. front, (port.) illus. 17cm .

© Jan. 9, 1929 ; 2c. Jan. 14 ; aff . Jan. 11 ; A 3694 ; D. C. Heath & co.

955

Lafferty, Robert Charles, 1880-

Scores of cheerful epigrams in Hai Kai form and with

sketches, by Eobert C. (Bob) Lafferty. New York, The Cul-

ture press, 1929.

y-xv, 17-123 p. incl. front, (port.) illus. 24cm .

"Of this first-litho-manuscript-fac-simile-edition but 2000 copies are
made. This being copy 213." Signed by the author.

© Jan. 21, 1929; 2c. and aff. Feb. 5; A 5136; R. C. Lafferty, New York.
(29-3991) 956

Latourette, Kenneth Scott, 1884-

A history of Christian missions in China, b}' Kenneth
Scott Latourette ... New York, The Macmillan company,
1929.

xii p., 1 1., 930 p. fold. map. 241cm .

Bibliography: p. 845-899.

© Feb. 5, 1929 : 2c. and aff. Feb. 6 ; A 5160 ; Macmillan co.

(29-3916) 957

Leblanc, Maurice, 1864-

Arsene Lupin intervenes, by Maurice Le Blanc. New York,
The Macaulay company ^1929]

256 p. 19|™
London edition (Mills & Boon, limited) has title: Jim Barnett in-

tervenes.

© Feb. 1, 1929; 2c. and aff. Feb. 8: A 5182; Macaulay co.

(29-3977) 958

Le Sage, Alain Rene, 1668-1747.

... Histoire cle Gil Bias cle Santillane, par Alain-Rene Le-
sage, abridged and edited, with exercises and all-French vo-

cabulary, by Joseph Seronde ... and Joseph F. Jackson ...

illustrated by Kurt Wiese. Boston, New York
t
etc.] D. C.

Heath and company
[

c1928
]

xi, 251 p. front., illus., port., map. 17cm . (Heath's modern language
series)

Lettered on cover : All-French edition.

© Dec. 22, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3693; D. C. Heath &
co. i© preface, introduction, questions, notes and vocabulary]
(29-3715) 959

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

Cressida: no mystery, by Mrs. Belloc Lowndes ... London,
W. Heinemann ltd. ^928/

2 p. 1., 216 p. 191cm .

© lc. Aug. 20, 1928 ; A ad int. 12290 ; pubd. June 21 ; M. A. B. Lowndes,
London. (29-3981) 960
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Malot, Hector Henry, 1830-1907.

... Sans famille, by Hector Malot, edited by Eobert Foure

and Helene Foure ... New York, Chicago, Charles E. Mer-

rill company
f

c1928]

vii, 231 p. illus., plates. 17cm . (Merrill's French texts)

© Nov. 20, 1928; 2c. Feb. 8, 1929; aff. Feb. 7: A 4297; Charles E. Mer-
rill co. (29-3906) 961

Marcial Dorado, Carolina, 1889- comp.

... Libro cuarto de lectura, por Carolina Marcial Dorado;

ilustrado por F. Liley Young. Boston, Nueva York
t
etc.]

Ginn y compania
[

c1928
]

vii, [1], 238 p. illus. 17|cra
. (Serie hispanoamericana

)

© Nov. 10, 1928; 2c. Jan. 25, 1929; aff. Jan. 21; A 3904; Ginn & co.

(29-3503) 962

Masa, Jorge O.

The angel in ebony; or, The life and message of Sammy
Morris, by Jorge O. Masa

;
published by class of 1928 of Tay-

lor university. Upland, Inch, Taylor university press
[

c1928
]

131 p. front., plates, ports. 17| cm
.

© Dec. 17, 1928; 2c. Jan. 11, 1929; aff. Jan. 17; A 2861; Taylor univ.

(29-3768) 963

Masterson, William Edward.
Jurisdiction in marginal seas, with special reference to

smuggling, by William E. Masterson ... New York, The
Macmillan company, 1929.

xxvi p., 1 1.. 423 p. *'

22i
cm

.

"Table of cases" : p. 403-405.
Contents.—The development of the English law.—The law of the

British Empire.—Development of the law of the United States.—Diplo-
matic correspondence; treaties; international arbitrations.

© Jan. 29. 1929: 2c. and aff. Jan. 30: A 5043; Bureau of interna 11. re-

search of Harvard univ. and Radcliffe college, Cambridge, Mass.
(29-3645) 964

Meeker, Arthur, jr.

American beauty, by Arthur Meeker, jr. New York, Covici,

Friede, 1929.

3 p. 1.. 298 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929: 2c. Feb. 8; aff. Feb. 6; A 4304; Covici, Friede, inc.

(29-3596) 965

Mercier, Louis Joseph Alexandre.
... French pronunciation and diction, with a special study

of American speech-habits, by Louis J. A. Mercier ... New
York, Newark letc^ Silver, Bnrdett and company

r

c1929
3

xii, 156 p. illus. 19cm . (The oral-self-expression method series)
© Jan. 26. 1929: 2c. and aff. Jan. 29; A 4112: Silver, Burdett & co.

(29-3510) 966

Midtjo, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Tennessee reports. Cumulative
supplement ... Under the editorial supervision of Thomas

143



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
967 pt. 1, n. s., v. 26

Michie, Thomas Johnson—Continued
Johnson Michie, assisted by Beirne Stedman and Armistead
Yellott. v. 2—Supplement. Charlottesville, Va., The Michie
company, 1929.

iv, [1], 964 p. Micm
.

© Jan. 23, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 29 ; A 4101 ; Michie co. 967

Morse, John Lovett, 1865-

The infant and young child ; its care and feeding from birth

until school age, a manual for mothers, by John Lovett Morse
... Edwin T. Wyman ... and Lewis Webb Hill ... 2d ed., rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1929.

1 p. 1., 9-299 p. front., plates. 20|cm .

© Jan. 8, 1929; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 5140; W. B. Saunders co.

(29-3667) 968

Mowrer, Ernest Russell.

Domestic discord; its analysis and treatment, by Ernest R.

Mowrer ... with the collaboration of Harriet R. Mowrer ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

5 p. 1., ix-xvii, 277 p. incl. tables, diasrs., form. 20cra
. (Half-title:

The University of Chicago sociological series)

"This study was made possible by a grant from the Wieboldt foun-
dation under whose auspices it was brought to completion."

"Bibliography of references cited" : p. 267.

© Dec. 6, 1928: 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 14; A 2988; University of
Chicago. (29-3760) 969

Mullins, Helene.

Earthbound, & other poems, by Helene Mullins. New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xi, 92 p. 21|cm .

© Jan. 1, 1929; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 4; A 5113; Harper & bros.

(29-3638) 970

Murray, David Leslie, 1888-

The bride adorned, by D. L. Murray . . . London, Constable

& co. ltd. [1929]

v, 316 p. 20cm .

© lc. Feb. 7, 1929; A ad int. 12334; pubd. Jan. 31; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (29-5216) 971

Nathanson, Rev.

c
Musie notes for the reading of the Torah, by Rev. Nathan-

son in the book entitled Chamish humeshi Torah, Haftarus

uchemish megaluS] ... New York, Hebrew publishing co.,

1929.

2 p. 1., 350, [3], 9, 183 p., 5 1. 201cm .

© Jan. 21, 1929; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 23; A 4077; Hebrew pub. co.

972

National conference of Jewish social service.

Proceedings of the National conference of Jewish social

service at the annual session held in Cincinnati, O., May 9-13,

1928 . . . New York, The National conference of Jewish social

service, 1928.
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National conference of Jewish social service—Continued
v, 249 p. front, (port.) 2Sicm .

© Jan. 20, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 31 ; A 4169 ; Natl, conference of Jewish
social service. 973

National tuberculosis association.

Transactions of the twenty-fourth annual meeting, Port-

land, Oregon, June 19, 20 and 21, 1928. New York, National

tuberculosis association
[

c1929
]

4 p. 1., 9-521 p. illus., plates, tables (part fold.) 24cm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Jan. 22 ; aff. Jan. 21 ; A 4203 ; Nat. tuberculosis assn.
974

Needham, Joseph.

Man a machine; in answer to a romantical and unscientific

treatise written by Sig. Eugenio Rignano & entitled "Man not

a machine", by Joseph Needham . . . New York, W. W. Norton
& company, inc.

[

c1928
]

103 p. 17cm . [The new science series]

Includes a discussion of La Mettrie's L'homme machine.
Bibliographical foot-notes.

© Sept. 9, 1928: 2c. Feb. 7, 1929; aff. Feb. 18: A 5339; W. W. Norton &
co., inc. (29-26946) 975

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

Home, by Kathleen Norris. New York, E. P. Dutton &
co., inc.

t

c
1928]

4 p. 1., 3-81 p. m™.
© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 30: aff. Jan. 29; A 5169; Kathleen Norris.

Saratoga, Calif. (29-3928) 976

... The North eastern reporter. v. 162. Permanent ed. ...

with key-number annotations. July 17-October 23, 1928.

St. Paul, West publishing co., 1928.
'

xxiii, 977 p. 26cm .

© Dec. 5, 1928 ; 2c. Jan. 8, 1929 ; aff. Jan. 9 : A 2732 ; West pub. co.

977

Oklahoma three in one service; a service which supplements
the digest statute annotations and notes to Oklahoma deci-

sions ... Prepared by Daniel W. Crockett, assisted by the

publishers editorial staff. 1928 annual volume. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company ^1928]
1 p. I., 873 p. 26cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. and aff. Feb. 4; A 5107: Bobbs-Merrill co. 978

Peirce, Benjamin Osgood, 1854-1914.

A short table of integrals, by B. O. Peirce ... 3d rev. ed.

Boston, New York [etc.] Ginn and company ^1929]
1 p. 1., 156 p. incl. tables, diagrs. 21^cm .

© Jan. 24. 1929: 2c. Feb. 4; aff. Feb. 1 ; A 5122; Ginn & co.
(29-3949) 979

Pickett, Elizabeth.

Redskin, by Elizabeth Pickett, illustrated with scenes from
the Paramount picture. New York, Grosset & Dunlap

r

c1929 1

145
no. 9, 1929 2



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
980 pt. 1, n. s., v. 26

Pickett, Elizabeth—Continued
4 p. 1., 275 p. front., plates, port. 19i™.
Music: 4th prelim, leaf.

Illustrated lining-papers in color.

© Feb. 8, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 11 ; A 5195 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-3966) 980

Poorman, Alfred Peter, 1877-

Strength of materials, by Alfred P. Poorman ... 2d ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xiii, 343 p. illus., diagrs. 24cm . $3.00

© Feb. 4, 1929; 2c. and aff. Feb. 6; A 5138; McGraw-Hill book co., inc.

(29-3778) • 981

Prothero, James Harrison.

Prosthetic dentistry, by James Harrison Prothero ... 4th

ed., rev. and enl. ... 1128 illustrations. Chicago, Medico-
dental publishing company ; London, Eng., H. Kimpton, 1928.

xv, 1021 p. col. front., illus., diagrs. 26^™.
© Dec. 17, 1928 ; 2c. Jan. 31, 1929 ; aff. Feb. 1 ; A 4175 ; J. H. Prothero,

Chicago. (29-3782) 982

Punch, v. 175, no. 4564, Dec. 26, 1928.

© lc. Feb. 21, 1929; A ad int. 12355; pubd. Dec. 26, 1928; Herbert
Heather, London. 983

Racine, Jean Baptiste, 1639-1699.

Racine's Biblical masterpieces, Esther and Athalie, by Jean
Racine; edited with introduction, notes, and vocabulary by
James D. Brimer ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

3 p. 1., 278 p. 19™.
Bibliography : p. 20.

© Jan. 19, 1929; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 6; A 4242: Prentice-Hall, inc.

[© editing with introduction, notes, and vocabulary]
(29-3713) 984

Reiser, Oliver Leslie, 1895-

The alchemy of light and color, by Oliver L. Reiser ... New
York, W. W. Norton & company, inc.

t

c
1928j

78 p. 17™. [The new science series]

© Sept. 9, 1928; 2c. Feb. 7, 1929; aff. Feb. 6; A 5340; W. W. Norton &
co., inc. (28-26947) 985

Sahlender, John.

Roses ... by John Sahlender; edited by Una Le Creer ...

New York, House and garden supply co., inc.
[

c1928
]

xv, 17-261 p. inch illus., plates (part col.) col. front. 20cm . (His
Guide to plant life, vol. i)

Half-title : Publications of the House and garden supply co., inc.,

vol. I.

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3965; House & garden supply
co., inc. (29-3526) 986

Sampson, Walter Harold.

The zodiac : a life epitome, being a comparison of the zodi-

acal elements with life-principles: cosmic, anthropologic and
psychologic, by Walter H. Sampson. London, The Black-

friars press, ltd.
f
1928]

xxiv, 420 p., 1 1. incl. front, fold. pi. 19™.
© lc. Dec. 7, 1928; A ad int. 12232; pubd. Nov. 27; W. H. Sampson,

London. (29-3309) 987
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Saphire, Saul, 1893-

jid |nd*p n^nxoD^n .d^but jin D^n penis
.EHpon rva jytD^ns Djn pe pmn jib &"s njn

...TDD 51N2; fib

Between Rome and Jerusalem; historical romance, by Saul

Saphire ... New York, 1929.

512 p. 23cm .

Title (transliterated) : Zwishen Rom un Yerusholayim.

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 15; A 2839; S. Saphire, Brooklyn.
(29-3517) 988

Sassoon, Siegfried Lorraine, 1886-

Memoirs of a fox-hunting man, by Siegfried Sassoon ...

New York, Coward-McCann, inc., 1929.

4 p. 1.; 376 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929 ; 2c. Jan. 24 ; aff. Jan. 30 ; A 5171 ; Coward-McCann, inc.

(29-3979) 989

Schaad, Cornelius G.

A manual of ping-pong ... the game, its tactics and laws,

by Cornelius G. Schaad ... with introduction by William T.

Tilden, 2nd. Boston, Mass., The Walker press, inc.
[

C1929I

68 p. illus. (ports.) diagrs. 19*™.

© Jan. 10, 1929 ; 2c. Jan. 15 ; aff. Feb. 2 ; A 4221 ; Walker press, inc.

t© new material] (29-3744) 990

Scudder, Stevens & Clark.

Investment counsel. 6th ed., rev. ... Boston, New York
[etc.] Scudder, Stevens & Clark, 1929.

49 p. diagrs. 18cm .

© Jan. 24, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 5088 ; Scudder, Stevens & Clark.
(29-3755) 991

Seronde, Joseph, ed.

[Preface, introduction, questions, notes and vocabulary] by
Joseph Seronde ... and Joseph F. Jackson ... [in the book en-
titled] ... Histoire de Gil Bias de Santillane, par Alain-Kene
Lesage ... Illustrated by Kurt Wiese. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

xi, 251 p. front., illus., port., map. 17cm .

© Dec. 22, 1928; 2c. Jan. 14, 1929; aff. Jan. 11; A 3693; D. C. Heath &
co. 992

Severns, William Harrison, 1888-
Steam, air, and gas power, by William H. Severns ... and

Howard E. Degler ... New York, J. Wiley & sons, inc. ; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1929.

vii, 425 p. incl. illus., tables, diagrs. 234cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. Jan. 29; aff. Jan. 28; A 5008; W. H. Severns and
Howard E. Degler, Urbana, 111. (29-3774) 993

147



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
994 pt. 1, n. s., v. 26

Silliman, Vera.

Haunted Wood Hollow, by Vera Silliman. [Anderson, Ind.
3

Commercial service company, printers
[

c1928
]

vi, 7-248 p. I9icm .

© June 7, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Feb. 6, 1929 ; A 4262 ; V. E. Silliman,

Garrett, Ind. (29-3598) 994

Smiley, Dean Franklin, 1895-

Community hygiene, by Dean Franklin Smiley ... and
Adrian Gordon Gould ... New York, The Macmillan com-

pany, 1929.

x p., 1 1., 350 'p. illus., double map, diagrs. (1 fold.) 20i
cm

.

"Bibliography and references" at end of each chapter.

© Jan. 29, 1929 ; 2c. and aff . Jan. 30' ; A 5046 ; Macmillan co.

(29-3663) 995

Smith, Joseph Russell, 1874Y-

Tree crops; a permanent agriculture, by J. Russell Smith
... New York, Harcourt, Brace and company ^1929]

xii, 333 p. front., illus., plates, maps (1 fold.) diagrs. 22 -£
cm

.

"List of articles in which the tree crops idea has been broadcasted" :

p. 295 ; "Bibliography on soil erosion and its prevention" : p. 296-301.

© Jan. 24, 1929; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 29; A 4165; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-3528) 996

Snyder, Henry Rossiter, 1888-

Cash from your camera ; how to make and sell photographic

prints, with a market list: also, how to make and sell motion
picture newsreels and special films, by H. Rossiter Snyder and
Karl A. Barleben, jr., a. r. p. s. Boston, Mass., American
photographic publishing company, 1929.

4 p. 1., 7-152 p. 20i
cm

.

© Jan. 21, 1929 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 24 ; A 4055 ; Amer. photographic
pub. co. (29-3775) 997

Starks, Edwin Chapin, 1867-

. . . The dissection of the toad, with remarks on the anatomy
of the frog and the salamander, by Edwin C. Starks ... and
Lot D. Howard. Stanford University, Calif., Stanford uni-

versity press [1929]

34 p. 22cm . ([Leland Stanford junior university] Stanford labora-
tory guides. Biological series)

Two folded plates laid in.

© Jan. 14, 1929- ; 2c. Jan. 22 ; aff. Jan. 23 ; A 3878 ; Board of trustees of
the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(29-3539) 998

Starrett, William Aiken, 1877-

Skyscrapers and the men who build them, by Col. W. A.
Starrett ... with one hundred and thirty-two illustrations.

New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xv p., 1 1., 347 p. incl. front., illus. 21cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Jan. 31, 1929 ; aff. Jan. 30 ; A 4237 ; Charles Scrib-
ner's sons, (29^3961) 999
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Strebel, Ralph Frederick, 1894r-

The nature and meaning of teaching, by Ralph F. Strebel

... and Grover C. Morehart ... 1st ed. New York
t
etc.] Mc-

Graw-Hill book company, inc., 1929,

xix, 273 p. diagrs. 21cm . $2.50

"References for further study" at end of each chapter.

© Jan. 29, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 31 ; A 4150 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-3519) 1000

Television, v. 1, no. 12, Feb., 1929.

© lc. Feb. 20, 1929; A ad int. 12353; pubd. Jan. 25; Television press,

ltd., London. 1001

Thorn, Alice Green, 1890-

Music for young children, by Alice G. Thorn ... New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c1929
]

xv p., 2 1., 15S p. illus. (music) plates. 19*cm . (Half-title: Series on
childhood education, ed. by Patty S. Hill)

Bibliography at end of some of the chapters ; "Reference list"

:

p. 155-156.

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 10; A 3761; Charles Scribner's
sons. (29-3788) 1002

Thurman, Wallace, 1902-

The blacker the berry; a novel of negro life, by Wallace
Thurman. New York, The Macaulay company, 1929.

6 p. 1., 9-262 p. 19£cm .

© Feb. 1, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 8 ; A 5181 ; Macaulay co.

(29-3978) 1003

Trent, Lucia, 1897- ed.

How to profit from that impulse; a symposium on contem-
porary poetic practice and on the creative process, edited by
Lucia Trent, Ralph Cheyney

t
and] Benjamin Musser ... New

York, Dean & company, 1928.

63 p. 201cm .

"This first edition consists of 200 numbered copies." This copy not
numbered.

© Dec. 24, 1928; 2c. Jan. 25, 1929; aff. Feb. 2; A 4178; Dean & co.

(29-3511) 1004

Uhl, Willis Lemon, 1885- ed.

The supervision of secondary subjects, edited by Willis L.

Uhl ... Contributors, the editor and E. G. Blackstone, Ethel-
wyn Bradish, John R. Clark

t
and others] ... New York, Lon-

don, D. Appleton and company
t

c
1929]

xvi, 673 p. incl. 1 illus., diagr., forms, plates. 19icm . (Half-title:
Appleton series in supervision and teaching, ed. by A. S. Barr and W. H.
Burton

)

Contains bibliographies.

© Feb. 1, 1929 : 2c. and aff. Feb. 5 ; A 4224 ; D. Appleton & co.

(29-3749) 1005
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Virkus, Frederick A., ed.

The abridged compendium of American genealogy, the

standard genealogical encyclopedia of the first families of

America, ed. by Frederick A. Virkus ... v. 3, 1928. Chicago,

111., F. A. Virkus & company ^1928]
815 p. illus., ports, 25Jcm .

© Dec. 22, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 3729 ; F. A. Virkus, Chicago.
1006

The Waverley children dictionary, the wonder book of

words. Edited by Harold Wheeler, v. 5. Male-Polder.

London, The Fleetway house
t
1928]

3 p. 1., 2649-3320 p. incl. col. front., illus., col. plates. 25cm .

© lc. Jan. 25, 192,9 ; A ad int. 12262 ; pubd. Dec. 15, 1928 ; Adam Ding-
wall, New York. 1007

Weems, Mason Locke, 1759-1825.

Mason Locke Weems, his works and ways ... edited by
Emily Ellsworth Ford Skeel ... New York, 1929.

3 v. fronts. (2 col.; v. 1: port.) illus., plates, facsims. (part double)
25cm .

Two hundred copies of vol. i and three hundred copies of vols, ii-m
have been printed by the Plimpton press of Norwood, Mass. This copy
not numbered.

Most of the letters are addressed to Mathew Carey.
"Books ... periodicals ... newspapers consulted": vol. i, p. 345-385.
Contents.—I. A bibliography left unfinished by P. L. Ford.—II. Let-

ters, 1784-1809.—ill. Letters, 1810-1825.

© Jan. 15, 1929 ; 2c. each Feb. 1 ; affs. Jan. 31 ; A 4172^174 ; Emily E. F.

Skeel, Martha's Vineyard, Mass. (29-3631) 1008-1010

White, Robert H.
The nonpareil speller ... by Robert H. White ... Boston,

New York
t
etc.] D. C. Heath & company ^1929]

3 v. I9cm .

Contents.—pt. 1. Grades 2-4.—pt. 2. Grades 5-6.—pt. 3. Grades 7-9.

© Jan. 5, 1929; 2c. each Jan. 14; affs. Jan. 11; A 3696-3698; D. C.

Heath & co. (29-2054) 1011-1013

Whitechurch, Victor Lorenzo, 1868-

The robbery at Rudwick house, by Victor L. Whitechurch
... New York, Duffield and company, 1929.

3 p. 1., 3-342 p. 19^cm .

© Feb. 9, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 12 ; A 4379 ; Duffield & co.

(29-3967) 1014

Wicksteed, Alexander.
Life under the Soviets, by Alexander Wicksteed, with an

introduction by Beatrice Webb. London, John Lane [1928]

xvii p., 1 1., 195, [1] p. 19*cm .

© lc. Jan. 28, 1929 ; A ad int. 12270'
;
pubd. Dec. 4, 1928 ; Dodd, Mead &

co., inc., New York. (29-3611) 1015

Williams, Becket.

The High Pyrenees, summer and winter, by Becket Wil-
liams. London, Wishart &•company, 1928.

5 p. 1., 7-214 p., 1 1. front., illus., plates. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

© lc. Feb. 1, 1929; A ad int. 12280- pubd. Dec. 6, 1928; B. Williams,
London. (29-4483) 1016
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Williams, Jesse Feiring, 1886-

Topical sources for "Personal hygiene applied", by Jesse

Feiring Williams ... Philadelphia and London, W. B. Saun-

ders company, 1929.

l p. i., 11-97 p. 2(Hcm .

Bibliography: p. 21-78.

© Jan. 24, 1929: 2c. Feb. 5; aff. Feb. 6; A 5139; W. B. Saunders co.

(29-3664) 1017

Williamson, Henry.

The pathway, by Henry Williamson ... London, J. Cape

[1928!

415, [1] p. 20cm .

© 1c. Jan. 7, 1929: A ad int. 12224; pnbd. Oct. 29, 1928: E. P. Dutton &
co., inc., New York. (29-4427) 1018

The Winston simplified dictionary. Intermediate ed. With
every word defined so that its use and meaning can be easily

understood: edited by William Dodge Lewis ... and Edgar
A. Singer ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company
[

c1928]

xx, 940 p. col. front., illus., col. plates. 20cra
.

© July 25. 1928; 2c. Jan. 24, 1929; aff. Jan. 29; A 4107; John C. Wins-
ton co. (29-3200) 1019

Wise, Frederic May, 1877-

A marine tells it to you, as told by Colonel Frederic May
Wise ... to Meigs O. Frost. New York, J. H. Sears & com-

pany, inc.
[

c1929]

xii p., 1 1., 366 p. 2Hcm
.

"The story of what I saw in twenty-seyen years service around the
world as an officer of the United States Marine corps."—Leaf follow-

ing p. xii.

© Feb. 15. 1929; 2c. Feb. 23: aff. Feb. 19; A 5434; J. H. Sears & co.,

inc. (29-6009) 1020

Wood, Clement, 1888-

King Henry, the rake <Henry viii and his women) by
Clement Wood ... Boston, Mass., The Stratford company

[

c1929
]

4 p. 1.. 327 p. front., ports. 23cm .

© Feb. 18. 1929: 2c. Feb. 20: aff. Feb. 23: A 5445; Stratford co.. pub-
lishers. (29-5589) 1021

Woodring, Maxie Nave, 1888-

Enriched teaching of science in the high school; a source

book for teachers of general science, biology, physics, chemistry,

and other sciences, listing chiefly free and low cost illustrative

and supplementary materials, by Maxie Nave Woodring ...

Mervin E. Oakes ... and H. Emmett Brown ... New York
city. Teachers college, Columbia university, 1928.

xi, 374 p. 23^cm . [Enriched teaching series, no. 3]

Blank pages are provided at the end of each division for listing addi-
tional materials and sources.

© Jan. 29. 1929; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 9: A 4329; Teachers college, Co-
lumbia university. (29-4183) 1022
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Woods, George Benjamin, 1878- ed.

English poetry and prose of the romantic movement, select-

ed and edited, with notes, bibliographies, and a glossary of

proper names, by George Benjamin Woods ... Chicago, At-

lanta [etc.] Scott, Foresman and company
[

c
1929]

xviii, 1454 p. front. (2 maps) 24cra
.

Frontispiece printed on both sides.

"Bibliographies and critical notes" : p. 1199-1375 : "Supplementary
bibliography (1916-1928)": p. 1433-1454.

© Feb. 20, 1929: 2c. and aff. Feb. 23; A 5483: Scott, Foresman & co.

[© supplementary bibliography, 1916-1928] (29-5442) 1023

Woolf, Mrs. Virginia (Stephen)

Mrs. Dalloway, by Virginia Woolf, introduction by Vir-

ginia Woolf. New York. The Modern library
[

c1928
]

ix, 3-296 p. 17cm . {Half-title: The Modern library of the world's
best books)
© Dec. 15. 1928: 2c. Feb. 11, 1929: aff. Feb. 9: A 4346; Modern library,

inc. [© introduction] (29-3975) 1024

The World book; organized knowledge in story and picture,

editor-in-chief, M. V. O'Shea ... editor for Canada, George
H. Locke ... assisted by one hundred fifty distinguished

scientists, educators, artists and leaders of thought in the

United States and Canada ... Chicago, Toronto
t
etc.] W. F.

Quarrie & company, 1929.

10 v. illus., plates (part col.) ports., maps (part double) diagrs.
24+cm .

Paged continuously.

© Feb. 2, 1929 ; 2c. each and aff. Feb. 4 : A 4525 ; W. F. Quarrie & co.

[© revision and new matter] (29-5105) 1025

World peace foundation, Boston.

Industry, governments and labor; record of the Interna-

tional labor organization, 1919-192S ... Boston, 1928.

3 p. 1., 231 p. 20cm . (World peace foundation. Pamphlets, vol. xi,

no. 4-5)
"Articles establishing the International labor organization" : p. [218]-

231.

Contains "Selected references".

© Dec. 14, 1928: 2c. Feb. 9. 1929 : aff. Feb. 8; A 5406; World peace
foundation. (29-5257) 1026

Yerbury, Francis Rowland.
... Modern European buildings; first series. London, V.

Gollancz ltd., 1928.

6 p., 1 1., cxliv pi. (inch plans) 29cm .

At head of title : F. R. Yerbury. Hon. a. r. i. b. a.

© lc. Jan. 21, 1929: A ad int. 12300; pubd. Nov. 20, 1928; Pavson &
Clarke, ltd., New York. (29-4689) 1027

Zeigel, William Henry, 1875-

A little book of verse, by William Henry Zeigel. Boston,

R. G. Badger
[

c1928
]

80 *. 19*cm . ,

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1929 ; A 3504 ; Richard G. Badger.
(29-4972) 1028
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Aiken, Conrad Potter, 1889- comp.
American poetry, 1671-1928; a comprehensive anthology,

edited by Conrad Aiken. New York, The Modern library

t

c
1929]

xviii, 362 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's
best books)
© Jan. 25, 1929 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 9 ; A 4344 ; Modern library, inc.

(29-4202) 1029

American art annual ... v. 25 (for the year 1928) Wash-
ington, D. C, The American federation of arts

[

c
1929]

660 p. front., plates. 23cm .

© Jan. 30, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 2 ; A 5116 ; Amer. federation of arts.

American country life association.

A decade of rural progress, based on : Reports of committees

to the American country life association. The proceedings of

the tenth National country life conference, East Lansing,

Michigan, August 1-4, 1927. The proceedings of the eleventh

National country life conference, Urbana, Illinois, June 19-21,

1928. Ed. by Benson Y. Landis and Nat T. Frame. Wheel-
ing, W. Va., Published by The University of Chicago press

for the American country life association
t

c
1928]

161 p. 23Fm .

© Nov. 27, 1928: 2c. Jan. 21. 1929; aff. Jan. 14: A 2090; Amer. country
life assn., Wheeling, W. Va. 1031

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest;

a complete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

v. 17, 18 ... St. Paul, West publishing co., 1929.

2 v. 26cm .

Contents.—v. 17. Joint-stock companies and business trusts-Land-
lord and tenant.—v. 18. Larceny-Master and servant,
v. 17. © Jan. 24, 3929: v. 18, © Jan. 25: 2c. ench Feb. 9: affs. Feb. 11

;

A 5237, 5238; West pub. co. 1032, 1033

Arabian nights.

Arabian nights' fairy tales, illustrated by Charlotte Becker.

New York, J. H. Sears & company, inc. ^19^
2 p. 1., 242 p. col. front., illus. 25cra

. [Sears illustrated juveniles]
Text within red illustrated border.
Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Dec. 17, 1928: 2c. Feb. 14, 1929; aff. Feb. 12; A 4413; J. H. Scare &
co., inc. [© illustrations] (29-4460) 1034

Arrington, Edward E.

History of optometry
r
by] E. E. Arrington. [Chicago,

White printing house, c1929
1

5 p. 1., r
13!-232 p. incl. ports. 23^cm .

© Jan. 18, 1929: 2c. Jan. 25: aff. Jan. 30: A 5053: E. E. Arrinsrton,
Rochester? N. T. (29-4430) 1035

Aspley, John Cameron, 1888-

Intensive sales management; a survey of methods and
practices found most effective by leading concerns in 250 dif-
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Aspley, John Cameron—Continued

ferent lines of business, by J. C. Aspley ... Chicago and
New York, The Dartnell corporation

[

c
1929]

3 p. 1., 9-273 p. illus. (maps) diagrs. 21cm .

"A revision and combination of two loose-leaf surveys undertaken
by the writer ... entitled 'Sales management practices' and ... 'Modern
sales organization'."—Foreword.
© Feb. 4, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 8 ; A 5173 ; Dartnell corporation.

(29-3926) 1036

Ayres, Ruby Mildred.

Love changes—I wonder why? [Instalment 4]

(In Modern home magazine, Jan., 1929)
© lc. Feb. 27, 1929'; A ad int. 12380; pubd. Dec. 31, 1928; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 1037

Azure cities; stories of new Eussia, by Romanov, Pilniak,

Seifullina, Ivanov, Zoshchenko, Liashko, Shaginian, Shish-

kov, Tolstoy, Babel, Neverov, Volkov, Lidin. New York,

International publishers
,;

c
1929]

320 p. 19i
cm

.

"Translated by J. J. Robbins, edited by Joshua Kunitz.''

"Notes ; biographical and critical" : p. 311-319.

© Feb. 4, 1929; 2c. Feb, 11; aff. Feb. 12; A 4385; Internatl. publishers

co., inc. (29-4207) \ 1038

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Grantham gets on, by Ralph Henry Barbour. New York,

London, T). Appleton and company, 1929.

3 p. l., 249, r
l] p. front. 19i

cm
.

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4456; D. Appleton & co.

(29-4414) 1039

Bartlett, Arthur C.

Game-legs ; the biography of a horse with a heart, by Arthur

C. Bartlett ... illustrated by Harold C. Cue. Boston, W. A.

Wilde company
[

c1928
]

2 p. 1., 3-292 p. col. front. 20cm .

© Sept. 13, 1928; 2c. Feb. 16, 1929; aff. Feb. 15; A 5324; W. A. Wilde
co. (29-4467) 1040

Becker, Charlotte, illus.

[Illustrations] by Charlotte Becker
t
in the book entitled]

Arabian nights' fairy tales . . . New York, J. H. Sears & com-

pany, inc.
[

c1928
]

2 p. 1., 242 p. col. front., illus. 25cm . [Sears illustrated juvenile^

© Dec. 17, 1928; 2c. Feb. 14, 1929; aff. Feb. 12; A 4413; J. H. Sears &
co., inc. 1041

Beffel, Joseph Ray.
How to earn money writing for newspapers; practical

methods for turning spare time into dollars, outlined by a

newspaper man of many years' experience. By J. R. Beffel.

[Ottawa, 111., Ottawa printing co.,
c
1929]

[23] p. 21cm .

© Jan. 12, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 23 ; A 3872 ; J. R. Beffel, Ottawa, 111.

(29-4196) 1042
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Bennett, Guy Vernon.
Vocational education of junior college grade, by G. Vernon

Bennett ... Baltimore, Warwick and York, inc., 1928.

244 p. incl. tables. 23i
cm

. (Half-title: University research monographs,
no. 6)

Bibliography : p. 237-239.

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 15; aff. Feb. 9, 1929; A 4313; Warwick &
York, inc. (29-4178) 1043

Berkowitz, Hyman Chonon, ed.

[Editing, with introduction, notes and vocabulary] by H.
Chonon Berkowitz ... [in the book entitled] ... El abuelo;

drama en cinco actes [by
3
Benito Perez Galdos. New York &

London, The Century co.
t

c
1929]

xxxix, 158 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Feb. 7, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 9 ; A 4318 ; Century co. 1044

Bolenius, Emma Miller, ed.

[Editorial work] by Emma Miller Bolenius and Marion
George Kellogg

E
in the book entitled] Mother Goose book; a

work and play book for silent reading . . . Illustrated by Gus-
taf Tenggren. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1929]

128 p. col. illus. 21cm .

© Jan. 9, 1929; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 25; A 4076; Houghton Mifflin co.

1045
Brookman, Laura Lou.
As no woman hath loved, by Laura Lou Brookman ... New

York, Grosset & Dunlap
f

c
1929]

vi, 261 p. 19|cm .

© Feb. 8. 1929: 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5193; Thompson feature service,
inc., New York. (29-3972) 1046

Broster, Dorothy Kathleen.
The heart at war. chap. 26, 27.

(In British weekly)
© lc. each Mar. 2, 1929 ; A ad int. 12385 : pubd. Jan. 3, 10 ; D. K. Bros-

ter, London. 1047

Browning, Mrs. Fannie Barrett.
Some memories of Robert Browning, by his daughter-in-

law, Fannie Barrett Browning. Boston, Marshall Jones com-
pany, 1928.

xvi, 44 p. 20£cm .

© Dec. 17, 1928; 2c. Feb. 4, 1929; aff. Feb. 2: A 4207; F. B. Browning
Boston. (29^-4008) 1048

Bruce's ... specification annual. [1928] [1] Industrial-arts
and vocational education ... Milwaukee, Wis., New York
[etc.] The Bruce publishing company

c

c
1928]

295 p. illus. (incl. plans) 31cm .

Contains advertising matter.
Contains section "Books for the school shop".

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1929 ; A 4323 ; Bruce pub co
(29-4329)

y
1049
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Bulkley, Lucius Duncan, 1845-1928.

End results of the medical treatment of cancer, with a study

of upward of eight hundred cases in private practice, by L.

Duncan Bulkley ...
t
New York] L. D. Bulkley

r

c
1928]

x p., 1 1.. 490 p! front, (port.) diagr. 23^cm .

Bibliography : p. 134-139.

© Dec. 24, 1928; 2c. Dec. 27; aff. Dec. 28; A 4260; Nathan A. Smyth,
executor of the estate of L. Duncan Bulkley, Englewood, N. J.

(29^428) 1050

Bullock, Edmund Rayner, 1879-

Chemical reactions of the photographic latent image ...

by E. R. Bullock ... New York city, "D. Van Nostrand com-
pany; Rochester, N. Y., Eastman kodak company, 1927.

184 p. illus.. diagrs. 22cm . (Half-title: Monographs on the theory
of photography from the Kodak research laboratories, no. 6)

Bibliography : v. 1, p. 153-158.

© Nov. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 4, 1929; A 5090; Eastman kodak co.

(29-4330) 1051

Bunnelle-Steiger, Otto M de.

Demasque ... by Otto M. de Bunnelle-Steiger. Los An-
geles, Calif., P. W. Holte

t

c
1928j

298 p. 20cm .

© Dec. 7, 1928; 2c. and aff. Dec. 19; A 4374; O. M. de Bnniielle-Steiser

& P. W. Holte. Los Angeles. (29-3968) 1052

Butler, Alban Bernard, 1891-

"Happy days!" A humorous narrative in drawings of the

progress of American arms, 1917-1919, by Captain Alban B.

Butler, jr. ... Washington, D. C, Society of the First divi-

sion, A. E. F., 1928.

xvii, 94 p.. 1 1. incl. front., illus. 31Vm .

Illustrated lining-papers.
"Two thousand copies of this first edition ... have been printed."
The Society of the First division, A. E. F.. has collected these draw-

ings and sketches, some of which originally appeared in the Observer
and the Bridgehead sentinel, and has chosen the tenth anniversary of
the Armistice as the fitting time to publish them. cf. Introd.

.© Dec. 20. 1928: 2c. and aff. Jan. 5. 1929; A 2636; Society of the First
division, A. E. F., Baltimore. (29-3984) 1053

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... From June 15, 1927, to

August 8, 1927. Randolph Y. Whiting, reporter, Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 84. San Francisco, Bancroft-Whitnev company,
1929.

xxxii, 907 p. 22icm .

© Jan. 29, 1929 ; 2c. Feb. 7 ; aff. Feb. 5 ; A 4341 ; Bancroft-Whitnev co.

1054
Cartledge, Grover Howard, 1891-

Introductory theoretical chemistry, by G. H. Cartledge ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1929]
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Cartledge, Grover Howard—Continued
xiv, 553 p. illus., diagrs. 21|cm .

Table on back lining-paper.

Contains "References".

© Jan. 11, 1929 ; 2c. Feb. 4 ; aff. Feb. 1 ; A 5123 ; G. H. Cartledge, Bal-

timore. (29-3930) 1055

Cassel, Gustav, 1866-

Foreign investments ^Lectures on the Harris foundation

1928> by Gustav Cassel ... Theodor E. Gregory ... Robert E.

Kuczynski ... Henry Kittredge Norton ... Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c1928
]

ix, 231, [1] p. 19Fm .

Contents.—The international movements of capital, by G. Cassel.

—

Great Britain and foreign investments, by T. E. Gregory.—American
loans to Germany, by It. R. Kuczynski.—Backward countries as a field

for investment, by H. K. Norton.
© Nov. 20, 1928 ; 2c. Jan. 21, 1929 ; aff. Jan. 14 ; A 2984 ; University of

Chicago, Chicago. (29-4310) 1056

Champion de Crespigny, Rose Key.
The riddle of the emeralds. [Instalment 5]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)
© lc. Feb. 25, 1929 ; A ad int. 12366 ;

pubd. Dec. 30, 1928 ; R. K. Cham-
pion de Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London.

Chapman, Lucy H.
Using English; a course in written and oral composition

with functional grammar and drills in punctuation, by Lucy
H. Chapman ... illustrated by Fred G. Cooper. New York,
Chicago, Harcourt, Brace and company

t

c
1929]

xi, 498 p. illus., diagrs. 193cm .

Table on lining-paper.
"For the ninth and tenth grades."—Pref.

© Jan. 23, 1929; 2c. Jan. 31; off. Jan. 29; A 4157; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-4006) 1058

Cheley, Frank Hobart, 1889-

Boy riders of the Rockies; or, Camping on top of the

world, b}T Frank H. Cheley ... illustrated with photographs
by the author, jacket by Harold J. Cue.' Boston, Mass., W. A.
Wilde company

t

c
1928]

335 p. front., plates. 20*cm .

© June 2. 1928; 2c. Feb. 16, 1929; aff. Feb. 15; A 5328; W. A. Wilde co.

(29-4413) 1059

Chester, Samuel Hall, 1851-

Behind the scenes ; an administrative history of the foreign

work of the Presbyterian church in the United States, by
Samuel H. Chester ... Austin, Tex., Press of Von Boeckmann-
Jones co.

[

c1928
]

145 p. I9£cm .

"The chapters of this volume, with the exception of the last four,
were given in substance in a series of missionary lectures to the faculty
and students of Austin theological seminary in April of this year,
1928."—Introd.
© Dec. 21, 1928; 2c. and aff. Jan. 7, 1929; A 2939; S. H. Chester,

Austin, Tex. (29-3919) 1060
157
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Clements, Mrs. Edith Gertrude (Schwartz)

Flowers of coast and sierra, with thirty-two plates in color,

by Edith S. Clements ... New York, The H. W. Wilson com-

pany, 1928.

xii, 220 p. 32 col. pi. (incl. front.) 23cm .

© Dec 15, 192,8 ; 2c. Feb. c. 1929; aff. Feb. 5; A 4232; E. S. Clements;

Washington. (29 3033) 1061

Cohen, Isidore David, 1884-

... Principles and practices of vocational guidance, by I.

David Cohen ... New York & London, The Century co.

[1929]
xxiii, 471 p. incl. diagrs., forms. 2(Hcm . (The Century vocational

series, ed. by C. A. Prosser) $3.00

Contains bibliographies.

© Feb. 2, 1921) : 2c. and aff. Feb. G; A 5167; Century co.

(29-4084) 1062

Coleridge, Samuel Taylor, 1772-1834.

... The rime of the ancient mariner and other poems, by
Samuel Taylor Coleridge; edited with an introduction and
notes by Orton Lowe ... New York, Chicago, Charles E. Mer-
rill company

f

c
1929]

103 p. front, (port.) 17cm . (Merrill's English texts)

© Jan. 14, 1929; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7; A 4289; Charles E. Merrill co.

[© preface, introduction; notes and comments; glossary]

(29-4089) 1063

Daniel, Hawthorne, 1890-

Bare hands; being the story of the extraordinary steam boat

that was built on Devil's Island off the coast of Alaska bj^ four

shipwrecked men, by Hawthorne Daniel ... illustrated by Ar-

thur A. Jansson. New York, Coward-McCann, inc., 1929.

5 p. 1., 241 p. incl. plates, col. front. 20cm .

© Feb. S, 1929; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 11; A 4400; Coward-McCann, inc.

(29-^209) 1064

Dearden, Harold.

Chloroformed husband.
(In London Sunday dispatch)

© lc. Mar. 2, 1929; A ad int. 12384; pubd. Jan. 6; H. Dearden, London.
1065

The riddle of Stinie Morrison.
(In London Sunday dispatch)

',© lc. Feb. 26, 1929; A ad int. 12367; pubd. Doc. 30, 1928; H. Dearden,
London. 1066

Eberling, Ernest Jacob, 1894-

Congressional investigations; a study of the origin and de-

velopment of the power of Congress to investigate and punish

for contempt, by Ernest J. Eberling ... New York, Columbia
university press; London, P. S. King & son, ltd., 1928.

452 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics and public
law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university,
no. 307)
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Eberling, Ernest Jacob—Continued
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 436-439.

© Sept. 19, 1928; 2c. and aft'. Feb. 11, 1929; A 5267; E. J. Eberling,

Nashville, Tenn. (29^4309) 1067

Elmer, Robert Potter, ed.

[Introduction] by Kobert P. Elmer
c
in the book entitled]

The witchery of archery, by J. Maurice Thompson, with an

added chapter by Will H. Thompson ... Pinehurst ed. Pine-

hurst, N. C., The Archers company
t

c
1928]

xxx, 259 p. 2 port. (incl. front.) 19|cm .

© May 24, 1928 ; 2c. Jan. 3, 1929 ; aff . Jan. 29 ; A 4250 ; Archers co.

1068

The Encyclopedia Americana; a library of universal knowl-

edge ... New York, Chicago, Americana corporation, 1929.

30 v. front., illus., plates (part col., part double; incl. music) ports.,

maps (part double) facsims., diagrs. 26cm .

Lettered on cover : The Americana.
Editor-in-chief: A. H. McDannald.

© Feb. 4, 1929; 2c. Feb. 7: aff. Feb. 8; A 5180; Americana corporation.

t© revision] (29-4004) 1069

Epstein, Abraham.
The challenge of the aged, by Abraham Epstein . . . with an

introduction by Jane Addams. New York, Macy-Masius, The
Vanguard press, 1928.

2 p. 1., vii-xviii, 435, t
l] p. 22cm .

"Reference notes by chapters" : p. 424-431.

© Jan. 24, 1929; 2c. Feb. 9; .-iff. Jan. 30; A 5222; Vanguard pivss, inc.

(29-4446) 1070

Fargo, Lucile Foster, 1880-

... The library in the school, by Lucile F. Fargo ... Chi-

cago, American library association, 1928.

3 p. 1., xi, 360 p. illus., plates, plans, diagrs. 27cm . (Library cur-
riculum studies prepared under the direction of W. W. Charters)

"Mimeographed and printed by Edwards brothers, Ann Arbor, Mich."
Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 24, 1928; 2c. Feb. 11, 1929; aff. Feb. 9; A 4354; Amer. library
assn. (29-4072) 1071

Fauset, Jessie Redmon.
Plum bun, a novel without a moral, by Jessie Redmon Fau-

set ... New York, Frederick A. Stokes company, 1929.
379 p. 20cm .

© Feb. 14, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4465; J. R. Fauset, New York.
(2&-4421) 1072

Fish, Carl Russell, 1876-

The development of American nationality, by Carl Russell
Fish ... Rev. New York, Cincinnati [etc.] American book
company ^1929]

xii, 568, xiii-xxxix p. front., ports., maps (part double) 22cm . {Half-
title: A short history of the American people.

t
vol. ii])

Period covered, 1783 to the present time.
Vol. i of the series has title : The foundations of American national-

ity, by Evarts Boutell Greene.
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Fish, Carl Russell—Continued
"General references": p. ix; "Bibliographical notes" at end of each

chapter except the last.

© Feb 1, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 5; A 5256; 0. R. Fish, Madison,

Wis. (29-4454) 1073

Fish, Pierre Augustine, 1865-

The examination of the urine of the horse and man, by

Pierre A. Fish ... 4th ed., rev. Ithaca, N. Y., Slingerland-

Comstock publishing co., 1929.

6 p., 7-80 numb. 1. illus. 23cm .

Printed on one side of leaf only.

© Feb. 5, 1929; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 8; A 5188; P. A. Fish, Ithaca. N. Y.

(29-4434) 1074

Forbes, Roy Parsons, 1888-

Health record
t
by] Roy P. Forbes ... Boston, R. G. Badger

[

c1929
]

48 p. inch illus., diagrs., forms. 24™.
"Books for the mother" : p. 48.

© Dec. 21, 1928; lc. Jan. 24, 1929; lc. Feb. 7; aff. Jan. 22; A 4254;

Richard G. Badger. (29-4305) 1075

Fuller, Margaret Witter, 1872-

Her son, a chronicle of youth
t
by] Margaret Fuller ... New

York, W. Morrow & company, 1929.

viii p., 1 1., 310 p 20cm .

© Feb. 14, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4461; M. Fuller, Norwichtown,
Conn. (29-4420) 1076

Galantiere, Lewis, ed.

[Introduction, by Lewis Galantiere in the book entitled]

Swann's way, by Marcel Proust, translated D3T C. K. Scott

Moncrieff ... New York, The Modern library
c

c
1928]

xv, 551 p. 17cm .

© Nov. 25, 1928; 2c. Feb. 11, 1929; aff. Feb. 9; A 4345; Modern library,

inc. 1077

Gluck, Sinclair, 1887-

The man who never blundered, b}^ Sinclair Gluck. New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

5 p. 1., 304 p. 19icm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 14; A 4415; S. Gluck, Hollywood.
Calif. (29-4208) 1078

Gordon Page, Howard, 1882-

The shattered harp; a romance on the life of Lord Byron,
by Howard Gordon Page. London, A. Rivers, ltd. [1928]

386 p., 1 1. 20cm .

© lc. Jan. 19, 1929 ; A ad int. 12241
; pubd. Nov. 22, 1928 ; Augusta Gor-

don Page, Paris, (29-5603) 1079

Greer, Hilton Ross, 1878- ed.

Best short stories from the Southwest, edited by Hilton
Ross Greer. Dallas, Tex., The Southwest press

[

c1928
]

v, 386 p. 21|cm .

"Notes on the authors" : p. 383-386.
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Greer, Hilton Ross—Continued
Contents.—Papago Kid, by Mary Austin.—The awakening, by J. H.

Ranson.—Silent McTash, by W. Gray.—Ole Mistis, by B. Benefield.—

The drought, by Dorothy Scarborough. — Windfall, by Winifred San-

ford,—The conquest of Mike, by J. W. Thomason, jr.—The devil man,
by H. McCoy.—High water, by A. W. Somerville—Old Hawk Eye, by

C. T. Crowell.—Glorious dust, by Norma Patterson.—Her own room,

by Thyra S. Winslow,—The gold picayune, by Margaret B. Houston.

—

The star of empire, by E. M. Rhodes.—Blackstone does his stuff, by

T. Dealey.—Isn't nature wonderful? By Olive M. Johnson.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff . Feb. 14, 1929 ; A 4431 ; Southwest press.

(29-4426) 1080

Gregory, Jackson, 1882-

Sentinel of the desert, by Jackson Gregory. New York,

Dodcl, Mead and company, 1929.

vi p., 1 L, 310 p. 19¥m .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 14; A 4416; J. Gregory, Altadena,
Calif. (29-4210) 1081

HaJdeman-JuIios, Emanuel, 1889-

The outline of bunk, including the admirations of a de-

bunker, by E. Haldeman-Jurius. Boston, Mass., The Strat-

ford company
[

c1929
]

vii, 503 p. 22icra
.

© Jan. 16, 1929; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 22; A 4045; Stratford co., pub-
lishers. (29-4003) 1082

Haulenbeek, Raymond F.

Beginnings of Rome for beginners in Latin, by Raymond F.

Haulenbeek ... a complete first year book. New York, Chi-

cago, Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

xxviii, 458, [1] p. illus. 19cm .

Map and table on lining-papers.

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 31; aff. Jan. 29; A 4156; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-4200) 1083

Hay, Thomas Robson.
Hood's Tennessee campaign, by Thomas Robson Hay ...

New York, W. Neale, 1929.

xv, [1], 17-272 p. maps (2 fold., incl. front.) 24cm .

"To this essay was awarded the Robert M. Johnston military history
prize by the American historical association for 1920."

"Bibliographical note" : p. 199-202.

© Feb. 9, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5253 ; T. R. Hay, Pittsburgh.
(29-4457) 1084

Herring, Harriet Laura.
Welfare work in mill villages; the story of extra-mill

activities in North Carolina, by Harriet L. Herring . . . Chapel
Hill, The University of North Carolina press, 1929.

xi, 406 p. 24cm . (Half-title: The University of North Carolina. So-
cial study series)

© Jan. 29, 1929 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Jan. 31 ; A 4200 ; University of North
Carolina press. (29-3929) 1085

Hewitt, Walter Charles, 1859-

Forward civics; the United States, state, county and local

governments
t
by] W. C. Hewitt ... Oshkosh, Wis., Castle-

Pierce printing co., 1926.
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Hewitt, Walter Charles—Continued
4 p. 1., 223, [2] p. col. front., illus. (maps) plates, diagr. 20cm .

Running tide : United States and Wisconsin civics.

© .Tune 10. 1926; 2c. and an3. Feb. 11, 1920; A 5255: Castle-Pierce print-

ing co. (29-4445) 1086

Hinkle, Thomas Clark, 1876-

Bugle; a dog of the Rockies, by Thomas C. Hinkle ... New
York, W. Morrow & company, 1929.

xiv p., 1 1., 238, [1] p. 19*cm .

© Feb. 14, 1929; 2c. and an3 . Feb. 1(1; A 4459; William Marrow & co.,

inc. (29-4466) 1087

Howe, Charles Oliver, 1822-1915.

What I remember, written by Charles Oliver Howe in 1895.

[Macon, Ga., c
1928]

91 p. 3 port, on 1 pi. 17i
cm

.

© Dee. 20. 1928; 2c. and aff. Jan. 5, 1929 ; A 2G55 ; Annie Lyon Howe,
Fort. Valley. Ga. (29-4061) 1088

Hunting, Henry Gardner, 1872-

Sunrise calling, by Gardner Hunting. New York, London,
D. Appleton and company, 1929.

vi p., 1 1., 317, [1] p. 19i
cm

.

© Feb. 15, 1929: 2c. and aff. Feb. 16; A 4454 ; D. Appleton & co.

(29-441S) 1089

Hutcheon, Robert James, 1869-

Frankness in religion, by Robert J. Hutcheon. New York,
The Macmillan company, 1929.

vii p., 1 1., 307 p. 19*cm/
© Feb. 5, 1929; 2c. and aff. Feb. 6; A 5157: Macmillan co.

(29-3915) 1090

Hutchinson, Vere.

Thy dark freight, by Vere Hutchinson. New York, H.
Liveright, 1929.

288 p. 19£cm .

© Feb. 9, 1929: 2c. Feb. 13: aff. Feb. 12; A 43S8; Horace Liveright,
inc. (29-4206) 1091

Judicial and statutory definitions of words and phrases. 3d
series. Collected, ed., and comp. by the editorial staff of

the National reporter system, v. 5-7 ... St. Paul, West
publishing co., 1929.

3 v. 26cra
.

Contents. — v. 5. Marshal-Power of local self-government.— v. 6.

Practicable-Silverware.—v. 7. Similar-Zone.
© Jan. 15, 1929: 2c. each Feb. 9; affs. Feb. 1 1 : A 5233 5235; West pub.

co. 1092-1094

Kellett, Ernest Edward, 1864-

The whirligig of taste [by, E. E. Kellett. New York, Har-
court, Brace and company

t

c
1929]

160 p. 19i
cm

. (Half-title: Hogarth lectures on literature.
tno. S|)

© Jan. 31. 1929; 2c. and aff. Feb. 7; A 4246: Harcourt, Brace & co..

inc. (29-4201) 1095
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Kerr, John Leeds.

The story of a western pioneer . . . The Missouri Pacific : an

outline history, by John Leeds Kerr. New York, Eailway re-

search society, 1928.

4 p. 1, 50 p., 1 1. plates, ports. 24cm .

Map on front lining-paper.

"First edition."

© June 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 4, 1029; A 5132; J. L. Kerr, New
York. (29-4440) 1096

Kerr, Rose Netzorg.

Design in dark and light ... by Rose Netzorg Kerr.
t
l.

Trees] New York, Fairbairn art company
t

c
1929]

16 pt. plates. 30| cra
.

© Jan. 31, 1929; 2c. and aff. Feb. 1; A 5069; Fairbairn art co.

(29-3960) 1097

Kipling, Rudyard, 1865-

Kipling's stories for children, by Rudyard Kipling, illus-

trated by Lloyd Osborne. New York, J. H. Sears & com-

pany, inc.
[

c1928
]

. 3 p. 1., 3-241 p. col. front., illus. 25cm .
L
Sears Illustrated juveniles]

Text within red illustrated border.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

Contents.—Wee Willie Winkie.—Baa, baa, Black Sheep.—His Maj-
esty the king.—The drums of the Fore and aft.—The story of Muham-
mad Din.—Namgay Doola.—The judgment of Dungara.—The conver-

sion of Aurelian McGoggin.—A germ-destroyer.—The arrest of Lieuten-

ant Golightly.—Pig.—The rout of the White hussars.

© Dec. 17, 1928; 2c. Feb. 14. 1929; aff. Feb. 12; A 4410; J. H. Sears &
co., inc. [© illustrations] (29-4425) 1098

Knight, W. L. P., pseud.

Gold and the future, by AY. L. P. Knight. London, Head-
ley brothers ^1928]

3 p. 1., t
5j-112 p. diagrs. 22cm .

© lc. Oct. 3, 1928; A ad int. 12253; pubd. Oct. 15; Headley bros.

(29-5674) 1099

Krishnamurti, Jiddu, 1895-

... Life in freedom.
r
Eerde, Ommenj Holland, The Star

publishing trust
[

c1928
]

127 p. 22cm .

At head of title : J. Krishnamurti.
"This book has boon compiled by the author from the camp-fire ad-

dresses given in Benares, O.jai and Ommen, during 1928."

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12306; pubd. Dec. 1; Star publishing
trust. (29-5090) 1100

Krutzky, Paul Gustave, 1874- comp.
Themes for vital preaching; a book of references and sug-

gestions for the gospel ministry, containing outlines," lessons

and selected texts for the Sundays and festivals of the church
year, compiled and edited by Rev. Paul Krutzky and Rev.
Carl Betz ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.
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Krutzky, Paul Gustave—Continued
xix p., 2 I., 3-245 p. 19i

cm
.

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3961; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-3987) 1101

Lampa, Robert Raymond.
Stardust, verses of all sorts by Robert Raymond Lampa.

Teaneck, N. J., 1929.

50 p., 1 1. front, (port.) 21cm .

© Feb. 4, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 4359; Swenarton, Salley & Col-

lins, inc. (29-4348) 1102,

Li Ah San, Edith May Forbes.

My experiences as the wife of a Chinaman. [Instalment 8]

(In Thomson's weekly news)
© lc. Feb. 21, 1929; A ad int. 12362; pubd. Dec. 29, 1928; American

weekly, inc., New York. 1103

[Instalment 9]

(In Thomson's weekly news)
© lc. Mar. 1, 1929; A ad int. 123G9 ; pubd. Jan. 5; American weekly,

inc., New York. 1104

Secrets of Limehouse. How a Chinaman planned revenge.

(In Glasgow weekly news)
© lc. Mar. 1, 1929; A ad int. 12370; pubd. Jan. 5; American weekly,

inc., New York. 1105

Long, Theodore Kepner, 1857-

To the spirit of happiness, by Theodore K. Long. New
York, W. Neale, 1929.

77 p. 20i
cm

.

Poems.
© Feb. 9, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5251 ; T. K. Long, New Bloom-

field, Pa. (29-4347) 1106

Louttit, George William, 1868-

Bits and hits in the devil's verse, by G. W. Louttit. Bos-

ton, R. G. Badger
[

c
1928j

7 p., 1 1., 9-202 p. front. 19£cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Dec. 3 ; A 3901 ; G. W. Louttit and
E. J. Hyndman, Everett, Wasb. (29-4197) 1107

Lowe, Orton.

[Preface; introduction; notes and comments; glossary, by
Orton Lowe in the book entitled] The rime of the ancient

mariner and other poems, by Samuel Taylor Coleridge ...

New York, Chicago, Charles E. Merrill company
[

c
1929]

103 p. front, (port.) 17cm .

© Jan. 14, 1929; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7; A 4289; Charles E. Merrill co.

1108
Luytens Willem Jacob, 1899-

The pageant of the stars, by Willem J. Luyten ... Garden
City, N". Y., Doubleday, Doran & company, 1929.

xvii p., 1 1., 300 p. incl. illus., plates, front. 21cm .

© Jan. 11, 1929: 2c. Jan. 25; aff. Feb. 5: A 4234; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-4314) 1109
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McCann, Rebecca, d. 1927.

Bitter sweet, poems by Eebecca McCann. New York, Co-

vici, Friede, 1929.

xviii p., 2 1., 3-84 p. 20cm .

© Feb. 2, 192-9 ; 2c. Feb. 8 ; aff. Feb. 6 ; A 4305 ; Covici, Friede, inc.

(29-4014) 1110

McDonald, Mrs. Etta Austin (Blaisdell) 1872-

Rhyme and story second reader, by Etta Austin Blaisdell ...

illustrated by Clara Atwood Fitts. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

1 p. 1., 208 p. col. front., col. illus. 19cm .

© Jan. 23. 1929: 2c. and aff. Jan. 29: A 4130; Little, Brown, and com-
pany. (29-3993) 1111

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Tubercnlosis : its cause, nature and treatment, by Bernarr

Macfadden assisted by staff of medical and other experts ...

New York, Macfadden publications, inc., 1929.

xiv, 274 p. IdcI. front, (port.) illus. 20cm .

© Jan. 28. 1929: 2c, Feb. 2; aff. Feb. 1 : A 5221 : Macfadden publications.

inc. (29-4429) 1112

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law. Permanent supplement ... Ed. by Wil-

liam M. McKinney, Henry P. Farnham, Charles Porterfield

and S. B. Fisher, assisted by the Editorial organization of the

publishers.
r
v. 1

}
... Covering articles Abandonment to

Bankruptcy. Northport, N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Cal., Bancroft-Whitney company; Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing company, 1929.

3 p. 1., 780 p. 251cm .

Sample pocket pampblet supplement is fitted into the pocket at the
back.

© Jan. 28, 1929 : 2c. Jan. 31 : aff. Feb. 1 : A 5005 : Edward Thompson
co.; Lawyers co-operative pub. co. ; Bancroft-Whitney co. 1113

McMeen, Samuel G.

r
Mental images of Maurice and Will Thompson by Samuel

G. McMeen in the book entitled i The witchery of archery, by
J. Maurice Thompson, with an added chapter by Will H.
Thompson. Pinehurst ed. Pinehurst, N. C, The Archers com-
pany

r

c
1928]

xxx. 259 p. 2 port. (incl. front.) 194cm .

© May 24, 1928: 2c. Jan. 3. 1929; aff. Jan. 20: A 4250; Archers co.

1114
Man^im, Vernon Lamar, 1883-

The American normal school, its rise and development in

Massachusetts, by Yernon Lamar Mangun ... with an intro-

duction by William C. Bagley. Baltimore, Warwick & York,
inc., 1928.

xvi p.. 1 1., 442 p. illus. (facsim.) diagrs. 231cm . (Half-title: Uni-
versity research monographs, no. 3)

Published also as thesis (ph. d.> Columbia university, 1928.
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Mangun, Vernon Lamar—Continued
Bibliography: p. 425-428.

© Nov. 22, 1928: 2c. Dec. 15; aff. Feb. 9. 1929: A 4314: Warwick &
York, inc. (29-3947) 1115

Manning, Earl Grosvenor.

This question of home profit, by Earl G. Manning ... Bos-

ton, Mass., The Priscilla company ^1929]
23. fl] p. incl. front., double tab. 20i

cra
.

"A frank discussion of a problem which faces every family in the
United States—and a suggested solution."

© Jan. 2, 1929: 2c. Jan. 4; aff. Jan. 5; A 2659: Priscilla co.

(29-4326) 1116

Martin, Evelyn George, 1881-

Deep water cruising, by E. G. Martin . . . New York, Yacht-

front., illus., plates, ports., fold, map, diagrs. (1 fold.)

© Dec. 29, 1928: 2c. and aff. Jan. 10, 1929: A 2715; Yachting, inc.

(29-4064) 1117

Massee, Jasper Cortenus, 1871-

After His passion; lessons from the resurrection appear-

ances of Jesus, by J. G Massee ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Kevell company
[

c
1929]

128 p. I9*cm .

© Jan. 2^ 1929: 2c. and aff. Feb. 14: A 4400: Fleming II. Kevell co.

(29-4473) 1118

Mathews, Ferdinand Schuyler, 1854-

Field book of American wild flowers; being a short descrip-

tion of their character and habits, a concise definition of their

colors, and incidental references to the insects which assist

in their fertilization, by F. Schuyler Mathews ... New ed..

rev. and enl. With 30 colored plates and over 300 other illus-

trations from studies from nature by the author. New York
and London, G. P. Putnam's sons

r

c1929
]

3 p. 1.. v-xxxii, 558 (i. e. 578) p. col. front., illus.. plates (part col.)

j8cm .

© Sept. 15, 1927: 2c. and aff. Feb. 11, 1929; A 4357; F. S. Mathews,
Cambridge, Mass. (29^313) 1119

Merrill, Nelle Almeda.
Hillsyde clew; poems, by Nelle Merrill, 1928. [Blooming-

ton, Ind.] c1929.

5 p. 1.. 9-10, 13-62 p. incl. col. mounted plates. 231cm .

© Jan. 28, 1929: 2c. Feb. 2; aff. Feb. 4; A 5100; N. A. Merrill. Nash-
ville, Ind. (29-4094) 1120

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from February 14 to

June 4, 1928. Eichard W. Cooper, state reporter, v. 242,

1st ed. Chicago, Callaghan & company, '1929.

xxxiii, 784 p. 23cm .

© Feb. 2, 1929; 2c. and aff. Feb. 6: A 5142; John S. Haggerty, secre-
tary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 1121
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Mitchell, Samuel.
Solitaire bridge . . . for those who play bridge and those who

want to, by Samuel Mitchell. New York, J. H. Sears & com-

pany inc.
[

c1928
]

144 p. diagrs. 20cm .

"Solutions": p. [123]-137.

"Third printing, November, 1928."

© Oct. 25, 1928; 2c. and aff. Feb. 4, 1929; A 5097; J. H. Sears & co.,

inc. (29-4065) 1122

Mlynarski, Feliks John, 1884-

Gold and central banks, by Feliks Mlynarski, ph. d. New
York, The Macmillan company, 1929. '

4 p. 1., 157 p. 19^™.
© Jan. 29, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 30; A 5041 : Macmillan co.

(29-4441) 1123

Mother Goose.

Mother Goose book, a work and play book for silent reading

by Emma Miller Bolenius and Marion George Kellogg, illus-

trated by Gustaf Tenggren. Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

c

ci929]

128 p. col. illns. 21cm .

© Jan. 9, 1929; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 25; A 4076; Houghton Mifflin co.

r© editorial work, by Emma Miller Bolenius and Marion George
Kellogg, and illustrations, by Gustaf Tenggren] C29-4345) 1124

Mundy, Talbot, 1879-

Queen Cleopatra, a novel by Talbot Mundy. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

7 p. 1., 426 p. 21cm .

© Feb. 5. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4399 : Bobbs-Merrill co.
(29-4296) 1125

National industrial conference board.

Cost of government in the United States 1926-1927. New
York, National industrial conference board, inc., 1928.

xi. 109 p. inch tables, diagrs. 23^cm .

"To supplement and to bring the data published in ...
rCost of gov-

ernment in the United States 1925-1926] to the latest date."—Pref.
© Jan. 30. 1929: 2c. and aff. Feb. 5: A 4229; Natl, industrial conference

board, inc. (29-3925) 1126

Nichols, Ellsworth.

Public utility service and discrimination; managerial prob-
lems, regulations and practices, by Ellsworth Nichols ...

Rochester. N. Y., Washington, D. C. Public utilities reports,
inc., 1928.

clii, 1087 p. 23^cm .
*

"Table of cases cited" ; p. xv-clii.

© Nov. 10. 1928: 2c. Feb. 6, 1929; aff. Feb. 2: A 5144; Public utilities
reports, inc. (29-1081) 1127

O'Brien, Robert.
Chauffeurs', pedestrians' and motormen's p;uide; a handbook

of the theory and practice of safety first, by Robert O'Brien:
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O'Brien, Robert—Continued
in accordance with the Model municipal traffic ordinance.

St. Louis, Mo., K. O'Brien, c1929.

195 p. diagrs. 151cm .

"137 diagrams have been inserted ... The specific violation of the
Model municipal traffic ordinance is inserted under each diagram."

—

Introd.
Published 1928 under the same title without references to the Model

municipal traffic ordinance.

© Jan. 21, 1929; ,2c. Jan. 26: aff. Jan. 25: A 3941; R. O'Brien.
(29-4187) 1128

Ogden, George Washington, 1871-

Sooner land, by George W. Ogden. New York, Dodd, Mead
& company, 1929.

4 p. 1., 329 p. 191cm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 14; A 4417; G. W. Ogden, Hollywood,
Calif. (29-4212) 1129

Osborne, Lloyd, illus.

[Illustrations] by Lloyd Osborne
c
in the book entitled] Kip-

ling's stories for children, by Rudyard Kipling ... New York,

J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]

3 p. 1., 3-241 p. col. front., illus. 25cm.
t
Sears illustrated juveniles!

© Dec. 17, 1928; 2c. Feb. 14, 1929: aff. Feb. 12; A 4410; J. H. Sears &
co., inc. 1130

... The Pacific reporter, v. 270. Permanent ed. ... with key-

number annotations ... October 15-November 12, 1928.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xxi, 1189 p. 26cin
.

© Jan. 3, 1929 ; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 11 ; A 5230 ; West pub. co.

1131
Park, Ruth Brown.
Book shops, how to run them, by Ruth Brown Park; intro-

duction by Cedric R. Crowell ... Garden City, N. Y., Double-

day. Doran book shops, inc., 1929.

5 p. 1., 152 p. illus., fold. form. 19+cm .

"The tools of the trade ... bibliography": p. 140-148.

© Jan. 11, 1929: 2c. and aff. Jan. 19; A 2920: Doubleday. Doran book
shops, inc. (29-4070) 1132

Payson, Verna M.
... Adult education in homemaking, by Verna M. Payson

... [and] Alice H. Haley ... New York & London, The Cen-
tury co.

r

c
1929]

xvii, 251 p. fold, tab., diagrs. 20^cm . (The Century vocational se-

ries, ed. by C. A. Prosser) $2.25
"Suggestions for further study" : p. 235-237.

© Feb. 6, 1929; 2c. and aff. Feb. 9; A 4320; Century co.

(29-4328) 1133

Pennock, Meta Rutter, ed.

Makers of nursing hisfonw; portraits and pen sketches of
fifty-nine prominent women, edited by Meta Rutter Pennock.
New York, Lakeside publishing company, 1928.
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Pennock, Meta Rutter—Continued
128 p. illus. (ports.) 26|cm .

© June 16, 1928 ; 2c. Jan. 30. 1929 ; aff. Feb. 4 ; A 5115 : Lakeside pub.

co. (29-4073) 1134

Perez Galdos, Benito, 1845-1920.

... El abuelo; drama en cinco actos, edited with introduc-

tion, notes, and vocabulary by H. Chonon Berkowitz ...

New York & London, The Century co. ^1929]
xxxix, 158 p. front, (port.) 19icm . (The Century modern language

series, K. McKenzie, editor) $1.25
"List of Galdos' dramatic works, including novels dramatized by him-

self" : p. xxxvii-xxxviii.
Bibliography : p. xxxviii.

© Feb. 7, 1929; 2c. and aff. Feb. 9: A 4318; Century co.
E© editing

with introduction, notes and vocabulary] (29-4351) 1135

Pertsch, John George.

Electrical engineering problems, pt. 2. Alternating-cur-

rent circuits and apparatus, by John G. Pertsch, jr. ... Pre-

pared for publication by E. M. Strong ... 1st ed. New York,

London. McGraw-Hill book company, inc., 1929.

vii, 105 p. diagrs. 231cm .

© Feb. 2, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 5 ; A 4215 ; McGraw-Hill book co., inc.

!
1136

Pless, Mary Theresa Olivia (Cornwallis-West) filrstin von,

1873-

Daisy, princess of PI ess. By herself. Edited, with an intro-

duction, by Major Desmond Chapman-Huston; with twenty-

eight illustrations. London, J. Murray [1928]

529 p. front., plates, ports. 22^cm .

"First edition, October 1928. Reprinted October 1928. Reprinted
November 1928."

© lc. Dec. 11. 1928 ; A ad int. 12321 ; pnbd. Oct. 24 ; M. T. O. Cornwallis-
West. prinzessin von Pless. La Napaule, nr. Cannes, France.
(29-5425) 1137

Potts, Frank E.

Petrnek, praver-to-God, by Frank E. Potts. Yellow
Springs, O., Kahoe & company

r

c
1929]

3 p. l.\ 64 p. 231cm .

© Feb. 11. 1929: 2c. and aff. Feb. 16: A 4462: Kahoe & co.

(29-4423) 1138

Price, Ira Maurice, 1856-

The dramatic story of Old Testament history, by Ira Mau-
rice Price ... with maps and illustrations. New York, Chi-
cago [etc.] Fleming H. Revell company ,1929]

471 p. incl. front., illus. maps (1 fold.) 21cra
.

"A few necessary books" : p. 41-42.

© Jan. 26. 1929: 2c. and aff. Feb. 14: A 4401: Fleming H. Revell co.

(29-4476) 1139

Proust, Marcel, 1871-1922.

Swann's way, by Marcel Proust, translated by C. K. Scott

Moncrieff, introduction by Lewis Galantiere. New York, The
Modern library

t

c
1928]
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Proust, Marcel—Continued
xv, 551 p. 17cra

. (Half-title: The Modern library of the world's best
books)

Half-title : Remembrance of things past
r
pt. 1) Swann's way.

© Nov. 25. 1928: 2c. Feb. 11, 1929; aff. Feb. 9; A 4345; Modern library,

inc. [© introduction] (29-3969) 1140

Punch, v. 176, no. 4565, Jan. 2, 1929.

© lc. Feb. 27, 1929; A ad int. 12388: pnbd. Jan. 2; Herbert Heather,
London. 1141

Rainey, Homer Price, 1896-

... Public school finance, by Homer P. Rainey ... New
York & London, The Century co.

r

c1929
]

xix, 385 p. inch tables, diagrs. 21cm . (The Century education series)

$3 00
Bibliography at end of most of the chapters.

© Feb. 7, 1929: 2c. and aff. Feb. 9; A 4319; Century co.

(29-4177) 1142

Redman, Amabel, comp.
... Classified catalogue of text books in the social studies for

elementary and secondary schools, compiled by Amabel Red-
man ... [Philadelphia, McKinley publishing co., 1927]

41 p. 23cm . (Publication no. 2 of the National council for the social

studies)
Classified, with author index.
Imprint from label mounted on t.-p.

"First published in a shorter form and without annotation in the
Historical outlook for November, 1926."—Introductory notes.

© July 10. 1927; 2c. and aff. Feb. 9. 1029: A 4315; Nat. council for the
social studies, Philadelphia. (29^4071) 1143

Reed, Frank Otis, ed.

r
Editing with introduction, notes, and vocabulary] by Frank

Otis Reed ... and Frances Eberling ...
r
in the book entitled]

Comedia famosa de La prneba de las promesas de Don Juan
Ruiz de Alarcon y Mencloza ... New York, Alfred A. Knopf,
1928. ~~****!

xix, 155 p. front, (port.) 19lcm . (Half-title: The Borzoi Spanish
texts)

Bibliography : p. xiii-xv.

© Apr. 16, 1928; 2c. Feb. 2, 1929: aff. Jan. 30: A 4233: Alfred A.
Knopf, inc. 1144

Reznikoff, Charles, 1894-

By the waters of Manhattan; an annual. [1929] New
York, C. Reznikoff

t

c
1929]

272 p. 21cm .

Contents.—By the waters of Manhattan, by Charles Reznikoff.—

=

Autobiography, by Sarah Reznikoff.—Editing and glosses, by Charles
Reznikoff.

© Jan. 13, 1929: 2c. Jan. 21: aff. Jan. 19: A 2951; C. Reznikoff.

1145
Fickword, Edgel!, 1898-

Tnvocations to angels and The happy new year, by Edgell
Rickworcl. London, Wishart & company, 1928.
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Rickword, Edgel!—Continued
75, [1] p., 1 1. I9icm .

Poems.
© lc. Feb. 1, 1929; A ad int. 12327; pubd. Dec. 6, 1928; John Edgell

Rickword, Great Waltham, Near Chelmsford, England.
(29-5742) 1146

Ring, Mrs. Lina Barbara (Taylor)

Three plays under three flags : A bit o' dimocrasy, Monsieur
Tytgat, Are all men like that? By Barbara Ring. Boston,

Walter H. Baker company
t

c
1928]

117 p. 19cm .

© Dec. 29, 1928; 2c. and aff. Jan. 16, 1929: A 3786; B. Ring, Arlington,
Mass. (29-3994) 1147

Robinson, Henry Morton.
Buck fever, by Henry Morton Robinson. New York, Duf-

field and companj^ 1929.

6 p. 1., 5-65 p. 22±cm .

Poems.
© Feb. 9, 1929; 2c. and aff. Feb. 12; A 4378; Duffield & co.

(29^346) 1148

Roughead, William, 1870-

Malice domestic, by William Roughead ... with nine illus-

trations ... Edinburgh, W. Green & son, limited, 1928.

xv, 309 p. front., ports., facsim. 23cm .

Contents.—Malice domestic ; or, The Balham mystery.—Poison in
the pantry; or, Dr. Pritchard revisited.—Miss Fenning's misfortune?
or, The proof of the pudding.—Warner's warning ; or, The perils of
identification.— The Malbuie murder ; or, When Adam delved.—The
stolen heiress ; or, The biter bit.

—"The last of the Lairds" : a centenary
tribute.—Conrad on crime : a note of admiration.—Sheriffs and stots

;

or, The controverted steers.

© lc. Feb. 16, 1929; A ad int. 1235S ;
pubd. Dec. 19, 1928; Doubledav,

Doran & co., inc., Garden City, N. Y. (29-6033) 1149

Rowley, Scott, ed.

Cases on partnership and other unincorporated associations,

by Scott Rowley ... New York, Prentice-Hall, inc., 1927.

xv, 784 p. 23i
cm

.

Appendices : i. The English partnership act, 1890.—n. The Uniform
partnership act.

© May 2, 1927; 2c. and aff. Feb. 11, 1929; A 4368; Prentice-Hall, inc.

(29-4193) 1150

Ruck, Berta.

Joy-ride ! A novel, by Berta Ruck. New York, Dodd,
Mead and company, 1929.

vii, 287 p. 19|cm .

London edition (Hodder and Stoughton, limited) has title: One of
the chorus.

© Feb. 8, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4419 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-4211) 1151

Ruiz de Alarcon y Mendoza, Juan, d. 1639.

Comedia famosa de La prueba de las promesas de Don
Juan Ruiz de Alarcon y Mendoza; edited with introduction,
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Ruiz de Alarcon y Mendoza, Juan—Continued

notes, and vocabulary bv Frank Otis Reed ... and Frances

Eberling ... New York, A. A. Knopf, 1928.

xix, 155 p. front, (port.) 19i
cm

. (Half-title: The Borzoi Spanish
texts)

Bibliography: p. xiii-xv.

© Apr. 16, 1928; 2c. Feb. 2, 1929; aff. Jan. 30; A 4233; Alfred A. Knopf,
inc. [© editing- with introduction, notes and vocabulary]
(29-3907) 1152

[Sabha-pati Svamij 1840-

Esoteric cosmic yogi science ; or, Works of the world teacher

... copyright ... fty Prof. Wm. Estep ... Excelsior Springs,

Mo., The Super mind science publications
t

c1929
3

2 v. fronts, (ports.) illus., plates. 19^cm .

"This book consists of teachings written down by disciples of the
great master, Guru Yogi, Sabhapathi Swaini, gnyana yogi of India ...

These manuscripts were published in India in part ... in the year of

1888 ... the author-publisher now offers them to the English speaking
western world students of Yoga."—Foreword.
© Jan. 18, 1929; 2c. each and aff. Jan. 30; A 4152; Wm. Estep, Excel-

sior Springs, Mo. (29-4339) 1153

Sandwick, Richard Lanning, 1871-

Study and personality; a textbook in educational guidance,

by Richard L. Sandwick ... with a foreword by Lotus D.
Coffman ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-
pany

[

c1929
]

xxi, 228 p. 19Fm .

"References" at end of most of the chapters.

© Feb. 4, 1929; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 8; A 5219; D. C. Heath & co.

(29-4318) 1154

t
Scherr, Marie]

Charlotte Corday and certain men of the revolutionary tor-

ment, by Marie Cher ^pseud.^ New York, London, D. Apple-
ton and company, 1929.

3 p. 1., 237, [1] p. front, (port.) 21£
cm

.

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A~ 5200; D. Appleton & co.

(29-4298) 1155
Schmidt, Friedrich Georg Gottlob, 1868-

Beriihmte Deutsche neuerer zeit, adapted from the best au-

thorities and edited with a vocabulary, by F. G. G. Schmidt . .

.

New York, A. A. Knopf, 1929.

xiii, 202 p. inch front, (port.) 19£cm . (Half-title: Borzoi German
texts)

Contents.— Gerhart Hauptmann.— Walther Rathenau.— Friedrich
Ebert.—Richard Strauss.—Graf Ferdinand von Zeppelin.—Paul Ehr-
lich.—Paul von Hindenburg.—Max Reinhardt.—Marie von Ebner-Eschen-
bach und Ricarda Huch.—Rudolf Eucken.—Gustav Stresemann.—Karl
Helfferich.—Vocabulary.
© Jan. 15, 1929; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 22: A 3855; Alfred A. Knopf.

inc. (29-1090) 1156
Seabury, William Marston, 1878-
Motion picture problems; the cinema and the League of

nations, by William Marston Seabury ... New York, The
Avondale press, incorporated

[

c1929
]
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Seabury, William Marston—Continued
426 p. 21cm .

© Feb. 1, 1929 ; 2c. Feb. 6 ; aft*. Feb. 9 ; A 4353 ; Avondale press, inc.

(29-4343) 1157

Shackleford, John D.

The life of Jesus of Nazareth, being an analysis of the

biographies of Jesus, from a lawyer's viewpoint, by John D.
Shackleford ... Little Rock, Ark.

[

c1928
]

2 p. 1., iv p., 2 1., t
3]-232 p. 19cm .

© Dec. 19, 1928 : 2c. and aff. Feb. 14, 1929 ; A 4394 ; J. D. Shackleford,
Little Rock, Ark. (29-4477) 1158

Shattuck, Mayo Adams.
The living insurance trust, by Mayo A. Shattuck ... a prac-

tical discussion of the living trust and particularly of insur-

ance trusts; a handbook for lawyer, trustee, trust officer, in-

surance agent, and layman. Boston, Financial publishing

company; London, G. Routledge & sons, ltd., 1928.

viii, 143 p. 18cm .

© Apr. 7, 1928 ; 2c. Feb. S, 1929 ; aff . Feb. 6 ; A 4333 ; M. A. Shattuck,
Boston. (29-4442) 1159

Sheen, Fulton John, 1895-

The life of all living; the philosophy of life, by Fulton J.

Sheen ... New York, London, The Century co.
t

c
1929]

ix p., 2 1., 3-236 p. 19cra
. $1.75

"First printing."

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 5; A 4225; Century co.

(29-3917) 1160

Shuford, Mary Frances.

Midge, by Mary Frances Shuford. New York, London, D.
Appleton & company, 1929.

4 p. 1., 245, [1] p. front. 19^ cm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 5199; T). Appleton & co.

(29-3974) 1161

Slade, Gurney.
A pearl for my lady, a novel, by Gurney Slade. New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

3 p. 1., 294 p. m cm
.

London edition (T. W. Laurie, ltd.) has title; Lovers and Infers.
© Feb. 7, 19:29 ; 2c. and aff. Feb. 9 ; A 4309 ; Frederick A. Stokes co.

(29-3976) 1162

Smith, Robert Metcalf, 188G- dd.

... Types of domestic tragedy, edited by Robert Metcalf
Smith ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

vi p., 1 1., 576 p. H9 tni
. (World drama series)

Contents.—A woman killed with kindness, by T. Heywood.—George
Barnwell; or, The London merchant, by G. Lillo.'—Maria Magdalena. by
F. Hebbel. tr. by P. B. Thomas.—Tbe father, by A. Strindberg, tr. by
N. Erichsen.—Hedda Gabler, by H. Ibsen.—Gioconda, by D'Annunzio,
tr. by A. Symons.—Mid-channel, by A. W. Pinero.
© Nov. 23. 192S : 2c. and aff. Feb. 11, 1929 ; A 4366 ; Prentice-Hall, inc.

(29-4462) 1163
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Smyth, John Paterson.

A boys and girls life of Christ, by J. Paterson-Smyth ...

New York, Chicago, Fleming H. Reveil company
[

c1929
]

3 p. 1., 5-285, [1] p. front., illus., plates. 21cra
.

© Jan. 26, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4405 ; Fleming H. Revell co.

(29-4475) 1164

Snow, Adolph Judah, 1894-

Effective selling ; a course in principles and application, with

typical explanatory cases, charts and problems, by A. J. Snow
. . . Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

xi, 380 p. illus., pi., diagrs. 21cm .

© Jan. 29, 1929 ; 2c. Feb. 5 ; aff. Feb. 4 ; A 5148 ; A. W. Shaw co.

(29-4082) 1165

Stevenson, Burton Egbert, 1872-

The mystery of the Boule cabinet, a detective story, by
Burton E. Stevenson ... New York, Dodd, Mead & company,
1929.

5 p. 1., 362 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Jan. 31; A 5297; B. E. Stevenson, Chilli-

cothe, O. (29-4419) 1166

Stockard, Fenton Thomas, 1867-

A treatise of the corporation laws of the state of Missouri,

domestic and foreign, including manufacturing and business

companies, loan and investment companies, benevolent associ-

ations and Securities act, by F. T. Stockard ... St. Louis, Mo.,

Thomas law book company, 1929.

xxix, 672 p. 23J
cm

.

"A cumulative supplement will be issued after the adjournment of
each legislature."—Pref

.

© Feb. 7, 1929; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 11; A 5205; F. T. Stockard, Jef-

ferson City, Mo. (29-4194) 1167

Stoll, Dennis.

In Christ's heaven, by Dennis Stoll. London, Simpkin
Marshall, limited, 1928.

5 p. 1., 19 p. 19cm .

© lc. Feb. 11, 1929; A ad int. 12314; pubd. Jan. 10; D. Stoll, London.
(29-5709) 1168

Stone, Emerson Law, 1895-

The new-born infant; a manual of obstetrical pediatrics, by
Emerson L. Stone . . . Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

xii, t
17]-183 p. 21cm .

"The material presented is the outgrowth of a short elective course
of lectures, offered each year by the Obstetrical department to the senior
class of the Johns Hopkins medical school."—Pref.

© Feb. 4, 1929 ; 2c. Feb. 8 ; aff. Feb. 7 ; A 4303 ; Lea & Febiger.
(29-4304) 1169

[Street, Cecil John Charles] 1884-

The house on Tollard ridge, by John Rhode ^pseud.^ New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

3 p. 1., 308 p. 191cm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 14; A 4418; Dodd, Mead & co., inc.

(29-^214) 1170
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Streeter, Burnett Hillman, 1874r-

Moral adventure (Reprinted from the book Adventure) By
Burnett Hillman Streeter ... New York, The Macmillan com-

pany, 1929.

132 p. 20|cm .

© Feb. 5, 1929; 2c. and aff. Feb. 6; A 5159: Macmillan co.

(29-4188) 1171

Taine, John.

The greatest adventure, by John Taine ... New York, E. P.

Dutton & company, inc.
[

c1929
]

v, 258 p. 20cm .

"First edition."

© Feb. 8. 1929: 2c. Feb. 8: an3 . Feb. 12; A 4408; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-4213) 1172

Teall, Mrs. Edna A W.
The batter and spoon fairies, by Edna A. W. Teall ... with

illustrations by Constance Whittemore. New York and Lon-

don, Harper & brothers. 1929.

xii p.. 1 l.,*279. [It p. incl. front., illus., plates. 21i
cm

.

© Feb. 1, 1929; 2c. Jan. 30: aff. Feb. 4; A 5U4; Harper & bros.

(29-4324) 1173

Ten^gren, Gustaf, illus.

[Illustrations] by Gustaf Tenggren
L
in the book entitled!

Mother Goose book; a work and play book for silent reading,

by Emma Miller Bolenius and Marion George Kellogg ...

Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1929]

128 p. col. illus. 21cm .

© Jan. 9, 1929; 2c. Jan. 11: aff. Jan. 25; A 4076: Houghton Mifflin co.

1174
Thane, Elswyth.

Cloth of gold, a novel, by Elswyth Thane. New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

5 p. 1., 3-309 p. 19icm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 4464 : Frederick A. Stokes co.

(29-4417) 1175

Thayer, Lee.

Dead men's shoes, by Lee Thayer ... New York, J. H. Sears

& company, inc.
r

c1929
3

4 p. 1., 309 p. 20cm .

"Third printing, February, 1929."

© Feb. 2, 1929: 2c. Feb. 14; aff. Feb. 11 : A 5301 : J. H. Sears & co., inc.

(29-4416) 1176

Theiss, Lewis Edwin, 1878-

The search for the lost mail plane, by Lewis E. Theiss, illus-

trated by Harold Cue. Boston, W. A. Wilde company
t

c
1928]

304 p. front. 20cm . ,

© Sept. 8, 1928; 2c. Feb. 16, 1929; aff. Feb. 15; A 5322; W. A. Wilde co.

(29-4424) 1177
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Thomas, Harrison Cook, 1888-

... Our own times, by H. C. Thomas and W. A. Hamm.
New York, Vanguard press

t

c
1928j

vii, 332 p. 18icm . (The A B C of history, vol. in)

© Dec. 15, 1928: 2c. Dec. 17; aff. Jan. 22, 1929; A 2960; Vanguard
press, inc. (29^3983) 1178

Thompson, George Washington, 1864-

Examination of titles; a practical manual on the examina-

tion of abstracts to real property, by George W. Thompson ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

x. 340 p. 23*cm .

"Table of cases" : p. 255-279.

© Feb. 1, 1929; 2c. and aff. Feb. 4; A 5105: Bobbs-Merrill co.

(29-4192) 1179

Thompson, Maurice, 1844-1901.

The witchery of archery, by J. Maurice Thompson; with

an added chapter by Will H. Thompson; edited by Robert P.

Elmer, m. d. Pinehurst ed. Pinehurst, 1ST. C, The Archers

company
[

c1928]

xxx, 259 p. 2 port. (incl. front.) 19*cm .

"A fairly complete list of ... [the author's] published works"': p. xxvi-
xxvii.

© May 24, 1928; 2c. Jan. 3. 1929: aff. Jan. 29: A 4250: Archers co.

t© introduction by Robert P. Elmer, and Mental images of Maurice
and Will Thompson, by Samuel G. McMeeii] (29-3956) 1180

Thruston, Edmund Heathcote, 1863-

Earl of Rosebery, statesman and sportsman, by Edmund
Heathcote Thmston ... London, The Tavistock press, Sports

& sportsmen ltd.
r

c
1928j

xv, 304 p. incl. front, (port.) plates, port. 22cm .

© lc. Jan. 2, 1929: A ad int. 12322; pubd. Dec. 11, 1928: Sports &
sportsmen, ltd. (29-55S7) 1181

Tompkins, Juliet Wilbor, 1871-

Left in trust, by Juliet AVilbor Tompkins. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
t

c
1929j

4 p. 1., 11-318 p. mcm
.

© Feb. 7, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4398 ; Juliet Wilbor Tompkins
Pottle. New York. (29-4215) 1182

Torres Rioseco, Arturo, ed.

Chilean short stories, edited with introduction by A. Torres
Rioseco ... notes and vocabulary by Margaret K. Kress ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1929.'

xii. 168 p. 19icm
.

© Jan. 25, 1920; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 6: A 4243; Prentice-Hall, inc.

(29-4091) 1183

Troxel, Oliver Leonard.
State control of secondary education, by Oliver Leonard

Troxel ... Baltimore, Warwick and York, inc., 1928.
viii, 232 p. incl. tables, diagrs. ]9*cm . {Half-title: University re-

search monographs, no. 4)
Bibliography : p. 218-230.

© Dec. 1, 1928; 2c. Dec. 15 ; aff. Feb. 9, 1929 ; A 4311 ; Warwick & York,
inc. (29-4319) 1184
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Andersen, Knud, 1890-

The brand of the sea <Havet>
c
by] Knud Andersen, trans-

lated from the Danish by Grace Isabel Colbron . . . New York
& London, The Century co.

[

c1929
]

3 p. 1., 3-314 p. 194cm .
" $2.50

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 5363 ; Century co.

(29-4758) 1185

Arensberg, Walter Conrad, 1878-

Francis Bacon, William Butts, and the Pagets of Beaude-

sert, by Walter Conrad Arensberg. Pittsburgh, Penn., 1929.

10 p. 21i
cm

.

"Important references which Bacon makes to his ancestry and to his

heirs."

Continues the interpretation of the Baconian theory in the author's
"The Shakespearean mystery", 1928.

© Feb. 2, 1929; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 5259: W. C. Arensberg, Pitts-

burgh. (29-4660) 1186

Barker, Eugene Campbell, 1874-

Mexico and Texas, 1821-1835 ; University of Texas research

lectures on the causes of the Texas revolution, by Eugene C.

Barker ... Dallas, Tex., P. L. Turner company
t

c
1928]

vii, 167 p. 2Hcm
.

© Oct. 10. 1928; 2c. and aff. Feb. 14, 1929; A 4428; P. L. Turner co.

(29-4766) 1187

Bartlett. Robert Merrill.

The great empire of silence, by Bobert Merrill Bartlett ...

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c1929
]

60 p. 19£cm .

"These three essays were presented as meditations for Lent to the
worshipers in the First Congregational church in Norwood, Massachu-
setts ... nineteen hundred and twenty-eight."

^ Feb. 1, 1929: 2c. Feb. 4; aff. Feb. 7; A 5264; Sidney A. Weston. Bos-
ton. (29-4592) 1188

Bashford, Herbert, 1871-

Storics of western pioneers, by Herbert Bashford ... San
Francisco, Calif., Harr Wagner publishing company

[

c
1928]

3 p. 1.. 192 p. front., illus. (ports.) 20cm .

Contents.—Lewis and Clark.—Jedediah Smith.—Dr. John McLough-
lin.— Kit Carson.— John Charles Fremont.—Ezra Meeker.—Joaquin
Miller.—Captain John A. Sutter.—Dr. Marcus Whitman.—Bret Harte.

—

Thomas Starr King.—John Swett.—Mark Twain.

—

John Muir.—The
pioneer mother.

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 11, 1929; A 5249; Harr Wagner pub.
co. (29-4453) 1189

Bass, Archer Bryan.
Protestantism in the United States, by Archer B. Bass ...

New York, Thomas Y. Crowell company ^1929}
xii. 364 p. 211cm .

Bibliography : p. 323-326.

© Feb. 6. 1929; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 8: A 5186; Thomas T. Crowell co.

(29-4599) 1190
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Beach, Rex Ellingwood, 1877-

Son of the gods, by Rex Beach. New York and London,

Harper & brothers, 1929.

3 p. 1., 392 p., l 1. 19£cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 12; aft". Feb. 18; A 5368; Rex Beach, New
York. (29-4643) 1191

Bell, Clive, 1881-

Proust [by] Clive Bell. New York, Harcourt, Brace and
company

r

c
1929]

104 p." 20cm .

© Jan. 31, 1929; 2c. and aft
3

. Feb. 7; A 4248: Harcourt, Brace & Co..

inc. (29-4803) 1192

Belser, Johannes Evangelist, 1850-1916.

History of the passion, death, and glorification of Our Sav-

iour, Jesus Christ ; an exegetical commentary by the Rev. J. E.

Belser, d. d., freely adapted into English by the Rev. F. A.
Marks; edited by Arthur Preuss. St. Louis, Mo. and Lon-
don, B. Herder book co., 1929.

x, 668 p. 21cm .

© Feb. 7, 1929 : 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5204 : B. Herder book co.

(29-4596) 1193

Bennett, Arnold.

Piccadilly. [Chap.] 15. Concluding instalment.

(In Film weekly magazine)

© lc. Feb. 25, 1929 ; A ad int. 12365 ; pubd. Dec. 31, 1928 : A. Bennett.
London. 1194

Benson, Edward Frederic.

Paying guests, chap. 8, 9.

(In Woman magazine, Jan., 1929)

© lc. Feb. 16. 1929 ; A ad int. 12361 ; pubd. Dec. 20, 1928: E. F. Benson,
London. 1195

The wishing-well.
(In Hutchinson's magazine, Feb., 1929)

© lc. Mar. 11, 1929; A ad int. 12414; pubd. Jan. 12; E. F. Benson,
London. 1196

Besson, Frank Schaffer, 1886-

Some elements of tactics, by F. S. Besson ... 1st ed., August,
1928. Washington, D. C, The Society of American military
engineers, c1928.

1 p. 1., 60 p. illus. (plans) 23cm .

"A collection of examples."—Introd.
Blank pages for "Notes" (54-60)

© Sept. 1, 1928: 2c. Jan. 26, 1929: aff. Jan. 31; A 4170; Society of
Amer. military engineers. (29-4774) 1197

Bible. N.T. Matthew //, 1,2,5,9-11. English.
[Verses from the New Testament, Matthew n and Luke n,

relating to the birth of Christ. Indianapolis. Printed bv
Benham & Munday, c1928

3
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Bible. N. T. Matthew //, 1, 0, 5, 9-11. English—Continued
[8] p. 43cm .

Illuminated by James Ross. Colored illustration on cover.

© Dec. 20, 1928; 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 28; A 3624; Benham &
Munday. [© illuminations] 1198

[Blount, Mrs. Melesina Mary]
Hylton's wife, by Mrs. George Norman ^pseud^ ... New

York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1929.

359 p. 19cm .

© Feb. 5, 1929; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 15; A 5330; Benziger bros.

(29-4422) 1199

Book trails.
t
v. 7] Winding westward. Chicago, Shepard

and Lawrence, inc.
t

c
1929]

vii. 9-320 p. illus. (part col.) 25cm .

© Feb. 6, 1929; 2c. and aff. Feb. 9; A 4331: Shepard & Lawrence, inc.

1200

Brown, L O.

Chalk talks [by
D
L. O. Brown. [Philadelphia, The John C.

Winston company, c
1928]

105 p. illus. 21™
© July 13, 1928; 2c. Jan. 24, 1929: aff. Jan. 29: A 4109; John C. Win-

ston co. (29-^594) 1201

Brown, M Ethel.

The composition speller, junior high, by M. Ethel Brown ...

Wayland H. Burdick ... Granville B. Jeffers ... New York,
Chicago [etc.] Rand, McNally & company

t

c
1928]

xi, 143 p. 19*".

© Nov. 16. 1928; 2c. Dec. 26; aff. Jan. 21, 1929; A 5170; Rand McNally
& co. (29-4663) 1202

Bunce, Arthur.
The boy who wanted to fly, and other talks to boys and girls,

by Arthur Bunce ; illustrated by M. T. Ross. San Francisco,

Calif., Harr Wagner publishing company ^1928]
5 p. 1., 3-200 p. illus. 20cm .

© Nov. 1, 1928: 2c. and aff. Feb. 11. 1929: A 5250: A. Bunce, Belmont,
Calif. (29-4540) 1203

Bush, Chilton Rowlette, 1896-

Newspaper reporting of public affairs; an advanced course

in newspaper reporting and a manual for professional news-
paper men, by Chilton Rowlette Bush ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1929.

xix, 406 p. front. 21cm .

"Suggested readings" : p. 389-395.

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 4458 ; D. Appleton & co.

(29-4810) 1204

Carfrae, Elizabeth.

The distant stars, by Elizabeth Carfrae ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 238 p., 1 L imcm
.

© Feb. 15, 1929 : 2c. Feb. 12 : aff. Feb. 18 ; A 5365 ; E. C. Cradock, Ad-
vance, N. C. (29-4641) 1205
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Chase, Daniel.

Pines of Jaalam, by Daniel Chase ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company ^1929]

346 p. 20cm .

© Feb. 14, 1929 : 2c. and aff . Feb. 18 ; A 5337 ; Bobbs-Merrill co.

(29-4537) 1206

Cheney, William Fitch, 1866^

... The diagnosis and treatment of diseases of the stomach

and intestines, by William Fitch Cheney ... New York j^tc.]

Oxford university press
t

c1928]

2 p. I., iii-vi, 280 p. 25^cm . (Oxford monographs on diagnosis and
treatment ... vol. n)

Loose-leaf.
Half-title: Oxford medical publications.

© Dec. 24, 1928; 2c. Dec. 27; aff. Feb. 11, 1929; A 6128; Oxford univ.

press, New York, inc. (29-371) 1207

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

Generally speaking, by G. K. Chesterton. New York, Dodd,
Mead & company, 19>29.

4 p. l., 291 p. 19i
cm

.

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 14; A 4420; Dodd, Mead & co., inc.

(29-4662) 1208

Childers, Sylvester Earl, 1886-

Bible messages for the modern mind; a series of lectures

and sermons upon some of the fundamental principles of the

Christian religion, by S. Earl Childers ... Cincinnati, O.,

The Standard publishing company
[

c1929
]

235 p. 20cm .

© Jan. 10, 1929; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 15; A 2855; Standard pub. co.

(29-4601) 1209

Christian, Henry Asbury, 1R76-

... The diagnosis and treatment of diseases of the heart, by
Henry A. Christian ... New York [etc.] Oxford university

press
t

c
1928]

2 p. 1., iii-vi, 355 p. diagrs. 25^cm . (Oxford monographs on diag-

nosis and treatment ... vol. in)

Loose-leaf.
Half-title : Oxford medical publications.
Bibliography at end of most of the chapters.

© Dec. 24, 1928; 2c. Dec. 27; aff. Feb. 11, 1929; A 6129; Oxford univ.
press, New York, inc. (29-370) 1210

Chuse, Anne, illus.

[Illustrations] by Anne Chuse
E
in the book entitled] Wonder

book, by Nathaniel Hawthorne ... New York, J. H. Sears

company, inc.
[

c
1928]

2 p. 1., [iii]-vi, 232 p, col. front. 25cm . [Sears illustrated juveniles]

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Feb. 14, 1929 ; aff. Feb. 12 ; A 4411 ; J. H. Sears &
co., inc. 1211
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Clark, Bertha.

The climbing twins, and other stories, by Bertha Clark;

illustrated by Blanche Fisher Laite. Boston, New York
t
etc.

3

Ginn and company
t

c
1929]

vi, 194 p. col. illus. 19cm .

© Feb. 4, 1929; 2c. Feb. IS; aft Feb. 16; A 4481; B. Clark, Chicago.
(29-4997) 1212

Cocking, Walter Dewey, 1891-

Administrative procedures in curriculum making for public

schools, by Walter D. Cocking ... New York city, Teachers

college, Columbia university, 1928.

vi, 120 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 329)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1929.
Bibliography : p. 117-120.

© Dec. 27, 1928; 2c. Jan. 30, 1929; aff. Feb. 9; A 4325; Teachers col-

lege, Columbia univ. (29-4709) 1213

Cody, Sherwin, 1868-

The Sherwin Cody 100% self-correcting course in pronun-
ciation, accompanied by Sherwin Cody's actual voice lessons

in six parts (phonograph records) ... Rochester, N. Y., The
Sherwin Cody school of English

t

c
1928]

cover-title, 118 p. 22i
cm

.

The course in pronunciation consists of leaves folded in center (4
pages to a leaf)

© Aug. 1, 1928 ; 2c. Feb. 14, 1929 ; aff. Feb. 13 ; A 4439 ; Sherwin Cody,
New York. (29-4804) 1214

Collins, Arthur.

Local government in the United States and Canada. 7.

(In Municipal journal and public works engineer)

© lc. Mar. 9, 1929; A ad int. 12405; pubd. Jan. 11; Sir Robert Donald,
London. 1215

tCraik, Mrs. Dinah Maria (Mulock^ 1826-1887.

The little lame prince and The adventures of a brownie,
by Miss Mulock, illustrated by Eva Noe. New York, J. H.
Sears & company, inc.

t

c
1928]

1 p. 1., 245 p. col. front., illus. 25cm . [Sears illustrated juveniles]

Text within blue illustrated border.
Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Feb. 14, 1929 ; aff. Feb. 12 ; A 4414 : J. H. Sears &
co., inc. [© illustrations] (29-4459) 1216

Cramer, Floyd.

Our neighbor Nicaragua, by Floyd Cramer. New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

6 p. 1., 3-243 p. front., illus. (map) plates. 19%cm .

© Feb. 14, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4463; Frederick A. Stokes co.
(29-4680) 1217
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Cutter, Victor Macomber, 1881-

Trade relations with Latin Anierica
t
by] Victor M. Cutter.

Boston, Mass., United fruit company, 1929.

49 p. 25icm .

Five addresses delivered upon various occasions by the president of

the United fruit company.
© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 4; A 4375; United fruit co.

(29-4785) 1218

Davis, Eugene N.
The axe with three nicks, by Eugene N. Davis ... A Ver-

mont novel. Boston, The Christopher publishing house
t

c
1929]

184 p. front, (port.) plates. 20icm .

© Feb. 9, 1929 ; 2;c. Feb. 16 ; aff. Feb. 19 ; A 4500 ; B. N. Davis, Boston.
(29-4755) 1219

De La Roche, Mazo, 1885-

The return of the emigrant, by Mazo De La Roche. Boston,

Little, Brown, and company, 1929.

2 p. I., [75]-109 p. 18^.
A play.

© Feb. 15, 1929 : 2c. and aff. Feb. 16 ; A 4446 ; M. De La Roche, Toronto,
Canada. (29-4897) 1220

De Lee, Joseph Boliver, ed.

... Obstetrics, ed. by Joseph B. De Lee ... and J. P. Green-
hill ... Gynecology, ed. b}^ John Osborn Polak ... Chicago,

The Year book publishers
[

c1929
]

2 p. 1.. 7-688 p. illus., diagrs. 19£ra
. (The Practical medicine series

... Series 1928)
© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 13; A 5258; Year book publishers.

1221
Delineator home institute,

Delineator cook book. Revised by Delineator home insti-

tute under the direction of Mildred Maddocks Bentley from
The new Butterick cook book; edited by Flora Rose and Martha
Van Rensselaer ... New York, The Butterick publishing

company
t

c
1928]

vi, 788 p. front., plates, facsims. 21icm .

The Butterick cook book, edited by Helena Judson, published 1911

;

The new Butterick cook book, revised and enlarged by Flora Rose, pub-
lished 1924.

© Dec. 19, 1928 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Jan. 23, 1929 ; A 4365 ; Butterick pub.
co. (29-4573) 1222

Dilnot, George.
The Black Ace, by George Dilnot .

.

Houghton Mifflin company, 1929.

viii, 293 p. 191cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16
(29-4532)

Edginton, Helen Marion.
Life isn't so bad, by May Edginton. [Instalment 5

3

{In My home magazine, Feb., 1929)
© lc. Mar. 6, 1920; A ad int. 12394; pubd. Jan. 10; Helen Marion Edgin-

ton Baily, i. e. Mrs. Frank E. Baily, London. 1224
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Eichler, Lillian, 1902-

Stillborn, by Lillian Eichler. New York & London, D. Ap-
pleton & company, 1929.

5 p. 1., 3-308 p. 19Fm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 5197; D. Appleton & co.

(29-4538) 1225

Fifield, George Edward.
The law of spiritual transformation

t
by] George Edward

Fifield, d. d. Boston, R. G. Badger
t

c1929
3

57 p. 20!cm .

© Jan. 10, 1929; lc. Jan. 24; lc. Feb. 7; aff. Jan. 22; A 4252; Rich-

ard G. Badger. (29-4595) 1226

Fletcher, Harvey, 1884-

Speech and hearing, by Harvey Fletcher ... with an intro-

duction by H. D. Arnold ... New York, D. Van Nostrand
company, inc., 1929.

xv, 331 p. illus., diagrs. 23^cm .

This work, for the most part, describes experiments performed and
conclusions reached during a survey undertaken by the research labora-
tories of the Bell telephone system to obtain the fundamental facts on
which to base the design of apparatus and systems for telephone use.

cf. Pref . and introd.

© Jan. 29, 1929; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 15 ; A 5283 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-4882) 1227

Foster, Leslie Everett, 1888- ed.

The cleaning and dyeing of celanese and rayon, including a

brief history of rayon and its manufacture, compiled and
edited by L. E. Foster ... York, Neb., L. E. Foster

[

c1929
]

216 p. illus. 201cm .

© Jan. 29, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 2; A 5265; L. E. Foster.
(29-4570) 1228

Fowler, Charles Burnell.

Collective bargaining in the bituminous coal industry, by
Charles B. Fowler ... New York, Prentice-Hall, inc., 1927.

vi, 161 p. diagr. 23£cm .

Bibliography : p. 155-158.

© Sept. 1, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 11, 1929 ; A 4367 ; Prentice-Hall, inc.

(29-4694) 1229

Garner, George B.

Life story and romance in the gospel, by Rev. George B.

Garner. Oakland, 111., G. B. Garner
t

c
1928]

288 p. front., plates, ports. 20cm .

© Aug. 1, 1928; 2;c. Dec. 26; aff. Feb. 9, 1929; A 4347; G. B. Garner.
(29-4593) 1230

Genthe, Arnold, 1869-

Isadora Duncan; twenty-four studies by Arnold Genthe.

with a foreword by Max Eastman. New York & London, M.
Kennerlev, 1929.
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Genthe, Arnold—Continued
7 p. 1., 24 pi. (incl. front., ports.) illus. (facsim.) 29£cm .

In slide case.

"These photographic studies of Isadora Duncan were made in New
York during her visits to America 1915-18."

© Feb. 4, 1929; 2c. and aft". Feb. 14; A 4441; Arnold Genthe, New
York. (29-4779) 1231

Graham, Bessie, 1883-

The bookman's manual ; a guide to literature by Bessie Gra-

ham. 3d ed., rev. and enl. New York, R. R. Bowker co., 1928.

7 p. 1., 635 p. 231cm .

Classified bibliography with author index; priced.

© Feb. 9, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4443 ; R. R. Bowker co.

(29-4644) 1232

Haldane, Richard Burdon Haldane, 1st viscount.

Lord Haldane's memories. 1-6. [Published posthumously]
(In London Times)

© lc. each Feb. 13, 1929; A ad int. 12360; pubd. Jan. 14-19; Elizabeth
Sanderson Haldane, Auchterarder, Perthshire, Scotland, and Sir Wil-
liam Stowell Haldane, Edinburgh. 1233

Hall, Jennie, 1875-1921.

The story of Chicago, by Jennie Hall ... illustrated by An-
gus MacDonall. Chicago, New York

t
etc.] Rand, McNally &

company ^1929]
303 p. incl. front., illus., maps. 18cm .

' "Reading list" : p. 296-299.

© Feb. 2, 1929; 2c. Feb. S; aff. Feb. 7; A 4407; Rand McNally & co.

t© complete revision] (29-4679) 1234

Halstead, William Riley, 1848-

Christ in the universe, by William Riley Halstead ... New
York, W. Neale, 1929.

215 p. 20cm .

© Feb. 9, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 5252; W. R. Halstead, Terre
Haute, Ind. (29-4602) 1235

Hardy, Thomas, 1840-1928.

Winter words in various moods and metres, by Thomas
Hardy. New York, The Macmillan company, 1928.

3 p. 1., v-xi, 184 p. 24icm .

"This edition ... is limited to five hundred copies, of which this is

number 100."

© Nov. 13, 1928; 2c. Feb. 16, 1929; aff. Feb. 15; A 5331; Florence E.
Hardy, Dorchester, Dorset, England, and Sydney O. Cockerell, Cam-
bridge, England. (29-4899) 1236

Haring, Douglas Gilbert, 1894-

The land of gods and earthquakes, by Douglas Gilbert Har-
ing. New York, Columbia university press, 1929.

x p., 1 1., 203 p., 1 1. front., plates. 221cm .

© Feb. 9, 1929 : 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 14 ; A 4422 ; Columbia univ. press.
(29^961) 1237
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Harry, David Percival, 1893-

Cost of living of teachers in the state of New York, by
David P. Harry, jr. ... New York city, Teachers college, Co-

lumbia university, 1928.

vi, 184 p. incl. tables. 23|-cm . (Teachers college, Columbia univer-
sity. Contributions to education, no. 320)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1929.

© Jan. 28, 1929; 2c. Jan. 30; aft". Feb. 9; A 4324; Teachers college,

Columbia univ. (29-4875) 1238

Harvard business reports, comp. by and published for the

Graduate school of business administration, George F. Baker
foundation, Harvard university. Cumulative index, v. 1-5.

Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

2 p. 1., 3-56 p. 23i
cm

.

© Jan. 27, 1929 ; 2,c. Feb. 5 ; afe. Feb. 4 ; A 5147 ; A. W. Shaw co.

1239
Hassell, Kate, comp.

Beginners' book of the correct practice of parliamentary law,

compiled by Kate Hassell, b. s. and Bertha Raub ... Dallas,

Tex., P. L. Turner company, 1928.

1 p. l., 116 p. 16cm .

© Oct. 24, 1928; 2c. and aft. Feb. 14, 1929; A 4425: P. L. Turner co.

(29-4783) 1240

Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864.

Wonder book, by Nathaniel Hawthorne, illustrated by Anne
Chuse. New York, J. H. Sears company, inc.

t

c
1928]

2 p. 1., [iii]-vi, 232 p. col. front. 25cm . [Sears illustrated juveniles]

Text within purple illustrated border.
Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Dec. 17, 1928; 2c. Feb. 14, 1929; aff. Feb. 12; A 4411 ; J. II. Sears &
co., inc.

t© illustrations] (29-4461) 1241

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. r. 16. Plays golf with Nancy.
(In Punch magazine)

© lc. Feb. 28, 1929 ; A ad int. 12368 ; pubd. Jan. 2 ; A. P. Herbert, Lon-
don. 1242

Jay, Mae Foster.

By rail and trail, by Mae Foster Jay . . . illustrated by photo-
graphs. Boston, W. A. Wilde company

c

c
1928]

256 p. front., plates. 20cm .

© Sept. 19, 1928 : 2c. Feb. 16, 1929 ; aff. Feb. 15 ; A 5325 ; W. A. Wilde
co. (29^1539) 1243

Kendall, James, 1889-

At home among the atoms; a first volume of candid chem-
istry, by James Kendall ... New York, London, The Century
co.

[

c1929
]

xvii, 318 p. front., illus., plates, ports., diagrs. 20*cm . $3.00

© Feb. 15, 1929: 2c. and aff. Feb. 18; A 5358; Century co.

(29-4889) '
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Kranzthor, Max.
Spartacus, by Max Kranzthor. Boston, The Christopher

publishing house
[
°1929

]

3 p. 1., [9]-66 p. 20icm .

A drama.

© Feb. 9, 1929; 2c. Feb. 1G ; aff. Feb. 19; A 4504; Christopher pub.
house. (29-4983) 1245

Kubler, Ernest A R ed.

Capri-erinnerungen ; Die hochzeit auf Capri, von Paul
Heyse unci Die entdeckung der Blauen grotte, von August
Kopisch; edited with introduction, notes, questions, exercises

and vocabulary by Ernest A. Kubler ... New York, F. S.

Crofts & co., 1929.^

xviii, 163 p. 19*cm . [Crofts' German series]

© Feb. 1, 1929 ; 2c. Feb. 31 : aff. Feb. 9; A 4351 ; F. S. Crofts & co.. inc.

[© preface and introduction, notes, questions, grammatical part and
vocabulary] (29-4801) 1246

Kuhlmann, Charles Byron.
The development of the flour-milling industry in the United

States, with special reference to the industry in Minneapolis,

by Charles Byron Kuhlmann ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

xvii, 349 p. 21cm . {Half-title: Hart, Schaffner & Marx prize essays,

xlvi)

Bibliography: p. t
325]-346.

© Feb. 15, 1929 : 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 16 ; A 4489 ; Hart, Schaffner &
Marx, Chicago. (29-4769) 1247

Lancio, Pasquale.

His brother's sin, by Pasquale Lancio ... Boston, The
Christopher publishing house

[

c1929
]

109 p. 2lcm .

© Feb. 9, 1929; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 19; A 4503; Christopher pub.
house. (29-4761) 1248

c
Lane, LoiiiSj

Litotermos glazing system.
t
Havana, Cuba, Louis Lane,

1928]

8 [i. e. 9] numb. 1. illus. (part mounted) plates (part mounted) 30°™.

© lc. Oct. 1, 1928; A ad int. 12364; pubd. Sept. 26; L. Lane. 1249

Large, Mrs. Laura Antoinette (Stevers) 1887-

Little stories of well-known Americans, by Laura Antoi-

nette Large ... Boston, W. A. Wilde company
t

c
1928]

192 p. plates, ports. 20cm .

Contents.—The man who was ready [Lindbergh]—The man who cut
new trails [Wanamaker]—The head of a large musical family [Dam-
rosch]—The real Tom Sawyer [Clemens]—A woman who lived in a
rich home but shared it with poor children [Jane Addams]—A great
plant teacher [Burbank]—A man who could make up a rhyme 'most
any time [Riley]—The bird men [Wright brothers]—The negroes' friend
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Large, Mrs. Laura Antoinette (Stevers)—Continued
[Booker T. Washington]—The circus man [Barnuni]—A winning man
[Hoover]

© Sept. 19, 1928 ; 2c. Feb. 16, 1929 ; aff. Feb. 15 ; A 5323 ; W. A. Wilde
co. (29-4681) 1250

t
Leffingwell, Albertj 1895-

Toujours de l'avant. Paris, New York, Pinaud
t

c
1928]

[35] p. col. illus. 25cm .

"The facts presented in this book were specially gathered in Paris
during the spring of 1928 by the author, Albert Leffingwell. The illus-

trations are the work of Will Hollingsworth. The book was printed as
a limited edition of 1500 copies by the Smithsonian process, at the
printing house of William Edwin Rudge, inc."

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 22, 1929 ; A 400S ; Pinaud, inc.

(29^772) 1251

Lehman, Benjamin Harrison, 1889-

Carlyle's theory of the hero : its sources, development, his-

tory, and influence on Carlyle's work; a study of a nineteenth

century idea, by B. H. Lehman ... Durham, N. C, Duke uni-

versity press, 1928.

vi, 212 p. 20cm . (Half-title: Duke university publications)
Bibliography : p. 203-207.

© Jan. 10, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 14; A 4438; Duke univ. press.

(29-^898) 1252

Linviile, Henry Richardson, 1866-

A textbook in general zoology, b}^ Henry R. Linviile ...

Henry A. Kelly ... and Harley J. Van Cleave ... Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1929]

viii. 463 p. col. front., illus., coi. pi. 20cm .

© Feb. 4, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16; A 4482; H. R. Linviile,
Henry A. Kelly, New York, and Harley J. Van Cleave, Urbana, 111.

t© new matter and illustrations] (29^890) 1253

Loud, Grover C.

Evangelized America, by Grover C. Loud. New York, L.

MacVeagh, The Dial press;
L
etc, etc.] 1928.

xvi p., 1 1., 373 p. front., dates, ports. 21cm .

Bibliography : p. 369-373.

© Oct. 28, 1928; 2c. Feb. 18, 1929; aff. Feb. 16; A 4479; Dial press, inc.

(29-4958) 1254

Ludwig, Emil, 1881-

... On Mediterranean shores; translated from the German
by Eden and Cedar Paul ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1929.

ix, 267, [1] p. front., plates. 23em .

© Feb. 12, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4440 ; Little, Brown, and com-
pany. (29-4682) 1255

Macavoy, Mrs. Clarissa Harbin.
The first drill book in reading English for men and women,

by Clarissa Harbin Macavoy ... with illustrations by Mar-
garete Lent. Albany, N. Y., Fort Orange press, 1929.
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Macavoy, Mrs. Clarissa Harbin—Continued
1 p. 1., v-xvi, 166 p. illus. 18^cm .

© Feb. 12, 1929; 2c. and aff, Feb. 15; A 5309; C. H. Macavoy. New
York. (29-4802) 1256

McEntyre, Sophia, comp.

Buried treasure, collected by Sophia McEntyre ... and Ma-
rietta Voorhees ... New York, The Macmillan company, 1929.

xiv, 190 p. illus. 20*cm .

© Feb. 13, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4434 ; Macmillan co.

(29-4806) 1257

Treasure trove, collected by Sophia McEntyre ... and Ma-
rietta Voorhees . . . New York, The Macmillan company, 1929.

xiv, 175 p. illus. 2(Hcm .

© Feb. 13, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4433 ; Macmillan co.

(29-4805) 1258

Maclnnes, Charles Ranald, 1875-

The elements of practical mechanics, by Charles Ranald
Maclnnes ... New York, D. Van Nostrand company, inc.,

1929.

2 p. 1., iii-vi, 131 p. diagrs. 23*cm .*

© Feb. 5, 1929 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 15 ; A 5280 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-4883) 1259

Mackail, Denis George.
Another part of the wood, by Denis Mackail. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1929.

vi, 314 p. 19i
cm

.

© Feb. 15, 1929: 2c. Feb. 18; aff. Feb. 10; A 44S8 ; Denis Mackail, Lou-
don. (29-4533) 1260

McLester, James Somerville, 1877-

... The diagnosis and treatment of disorders of metabolism,

by James S. McLester ... New York [etc.] Oxford university

press
t

c
1928]

2 p. 1., iii-v, 328 p. illus., diagrs. 25^ cra
. (Oxford monographs on

diagnosis and treatment ... vol. i)

Loose-leaf.
Half-title: Oxford medical publications.
Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 24, 1928; 2c. Dec. 27; aff. Feb. 11, 1929; A 3354; Oxford univ.
press, New York, inc. (29-372) 1261

Magruder, Frank Abbott, 1882-

American government; a consideration of the problems of

democracy. Rev. ed. 1929. With an additional chapter on
foreign relations. By Frank Abbott Magruder ... Boston,

New York retc.j Allyn and Bacon ^1929]
xii, 533, 52 p. front, (ports.) illus., maps. 19£cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 20, 1928; 2c. Feb. 14, 1929; aff. Feb. 15; A 5314; Allvn & Bacon.
(29-4693) 1262
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Maranon, Gregorio.

The climacteric (the critical age) by Gregorio Maranon ...

translated by K. S. Stevens; edited by Carey Culbertson ...

St. Louis, The C, V. Mosby company, 1929.

2 p. 1., 425 p. illus., pi. 24cm .

"The present edition is translated from the second Spanish one,

which appeared in 1925."—Pref.
Bibliographical foot-notes.

© Jan. 19. 192,9 ; 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 24 ; A 4067 ; C. V. Mosby co.

(29-4702) 1263

Marcoux, Harvey Lee.

Business correspondence, principles and practice, by Harvey

Lee Marcoux ... New York, D. Van Nostrand company, inc.,

1929.

xii, 329 p. 2Ucm
.

"References for further study" : p. 320-322.

© Jan. 25. 1929: 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 15 ; A 5281 ; D. Van Nostrand co..

inc. (29-4877) 1264

Marks, Percy, 1891-

A dead man dies, by Percy Marks. New York & London,

The Century co. ^1929]
4 p. 1., 3-351 p. 19i

cm
. $2.50

© Feb. 15. 1929: 2c. and aff. Feb. 18: A 5357; Century co.

(29-4534) 1265

Mason, Bernard Sterling.

How to spin a rope; lariat throwing, rope spinning and

trick cowbov knots, by P>ernard S. Mason. Columbus
t
O.]

B. S. Mason, 1928.

80 p. incl. front., illus. 19£cm .

© Aug. 1. 1928: 2c. Oct. 1: aff. Jan. 3, 1929: A 2571: B. S. Mason.
Columbus, O. (29-4697) 1266

Maxwell, Bertram Wayburn, 1891-

Contemporary municipal government of Germany, by Ber-

tram W. Maxwell ... Baltimore, Warwick & York, inc., 1928.

162 p. 19icm . (Half-title: University research monographs, no. 2)

"A studv of municipal government in Germany since the revolution
of 1918."—Pref.

Notes and references : p. 142-153 ; Bibliography : p. 154-157.

© Dec. 1. 1928 : 2c. Dec. 15 ; aff. Feb. 9. 1929: A 4312 : Warwick & York.
inc. (29-4872) 1267

Mears, John Henry.
Racing the moon (and winning) being the story of the

swiftest journey ever made, a circumnavigation of the globe

by airplane and steamship in 23 days, 15 hours, 21 minutes

and 3 seconds by two men and a dog, by John Henry Mears.

New York, Rae I). Henkle co., inc., 1928. '

vii, [1] p., 1 1.. 11-320 p. front., plates, ports., facsims. 19icm .

© Dec. 22, 1928: 2c. Jan. 14, 1929: aff. Dec. 27, 1928: A 4373: J. H.
Mears, New York. (29-4572) 1268
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Meier, Joseph, 1874-

... Adoption among the Gimantuna, by Joseph Meier,

m. s. c. Washington, D. C, Catholic anthropological confer-

ence, 1929.

cover-title, 98 p. illus. (map) 254 cm
. (Publications of the Catholic

anthropological conference, vol. i, no. 1)

© Jan. 30, 1929: 2c. Jan. 31; aff. Feb. 5; A 4216; Catholic anthropo-
logical conference. (29-4698) 1269

Miller, Walter, 1864-

Daedalus and Thespis ; the contributions of the ancient dra-

matic poets to our knowledge of the arts and crafts of Greece,

by Walter Miller ... New York, The Macmillan company,
1929.

2 p. 1., viii, 9-329 p. front., plates, plans. 28icm .

All of the citations from the Greek authors are given also in English
translation.

© Feb. 5, 1929; 2c. and aff. Feb. 6; A 5161; Macmillan co.

(29-4893) 1270

Millis, Walter.

Sand castle [by] Walter Millis. Boston and New York,
Houghton Mifflin companjr, 1929.

4 p. 1.. 304, [1] p. I9lcm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16: A 4491: W. Millis, New York.
(29-4535) 1271

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term, 1927,

and March term, 1928. v. 149. Reported by J. Morgan Ste-

vens. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1928.

xiv, 1018 p. 221cm .

© Nov. 23, 1928; 2c. Nov. 27: aff. Feb. 11. 1929; A 5260: E. W. Ste-

phens pub. co. 1272

Mottram, Ralph Hale, 1883-

Armistice, and other memories, forming a pendant to 'The

Spanish farm trilogy', by R. H. Mottram. New York. L. Mac-
Veagh, The Dial press, 1929.

254 p. 20cm .

London edition (Chatto and Windus) has title: Ten years ago.

© Jan. 15, 1929: 2c. Jan. 19; aff. Jan. 24: A 4022; Dial press, inc.

(29-4762) 1273

Neale, Russell, 1906-

Hobby house, by Russell Neale. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 299,
r
l] p. 20cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 12: aff. Feb. 18: A 5369: Harper & bros.

(29-4759) 1274

New York. College of the city of New York.
Chemistry, College of the city of New York science survey.

[Lancaster, Pa., Lancaster press, inc., 1929]
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New York. College of the city of New York—Continued
iv, 66 p. diagrs. 23cm .

"This outline represents a cooperative effort. In preparing it I have
included contributions from members of the science departments of the
College of the city of New York."—Pref ., signed : Benjamin Harrow.

Contents.—What is chemistry?—Historical introduction.—Chemical
change.—Some laws and their applications.—The chemistry of the car-
bon compounds.—Chemistry and biology.

© Feb. 9, 1929: 2c. Feb. 14; aft". Feb. 13; A 5275; Frederick B. Robin-
son, New York. (29-4884) 1275

Newsholme, Sir Arthur, 1857-

The story of modern preventive medicine ; being a continua-

tion of the Evolution of preventive medicine, 1927, by Sir

Arthur Newsholme ... Baltimore, The Williams & Wilkins
company, 1929.

xii, 295 p. illus., diagrs. 19cm .

© Feb. 2, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 14 ; A 4395 ; Williams & Wilkins co.

(29-^701) 1276

Noble, Louis E.

... Periodic inspection, by L. E. Noble and J. A. Koenigk.
1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book companv, inc.,

1929.

vii, 91 p. illus, 28cm . (Instruction manuals for automobile mechan-
ics. Maintenance series) $1.25

Od cover : McGraw-Hill vocational texts.

Contains "References".
Contents.—Care of the storage battery.—Care and repair of tires.

—

Care of wheels and rims.—Care of spark plugs.—Removing carbon.

—

Conditioning valves.

© Feb. 5, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 7 ; A 4249 : McGraw-Hill book co., inc.

(29-4569) 1277

Noe. Eva, illus.

[Illustrations] by Eva Noe
t
in the book entitled] The little

lame prince and The adventures of a brownie, by Miss Mulock
... New York, J. H. Sears & company, inc.

t

c
1928]

1 p. 1., 245 p. col. front., illus. 25rin
. [Sears illustrated juveniles]

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Feb. 14, 1929 ; aff. Feb. 12 ; A 4414 ; J. H. Sears &
co., inc. 1278

... The North western reporter, v. 221. Permanent ed. ...

with key-number annotations . . . September 28-December 21,

1928. St. Paul, West publishing co., 1929.
xx, 1025 p. 26cm .

© Jan. 30, 1929 ; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 11 ; A 5229 ; West pub. co.

^ .
1279

(Ecumemus, hp. of Tricca.

The complete commentary of Oecumenius on the Apoca-
lypse, now printed for the first time from manuscripts at Mes-
sina, Kome, Salonika and Athos, edited with notes by H. C.
Hoskier. Ann Arbor, University of Michigan, 1928.

ix, [1], 263 p. 28cm . {Half-title: University of Michigan studies. Hu-
manistic series, vol. xxin)
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(Ecumenius, hp. of Tricca—Continued
"Published 1929."

Text interspersed throughout commentary.
'Authorities and sources" : 1 p. following p. ix.

© Jan. 7, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 5228
South Orange, N. J. (29-4588)

Herman Charles Hoskier,
1280

Oliphant, Ernest Henry Clark, 1862- ed.

Shakespeare and his fellow dramatists; a selection of plays

illustrating the glories of the golden age of English drama,

edited by E. H. C. Oliphant ... v. 1. Campaspe-Volpone.
New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xx, 1177 p. front. 24cm .

© Feb. 2, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 4370; Prentice-Hall, inc.

(29-4463) 1281

O'Shea, William James, 1864-

Common words in easy sentences, second [-eighth] year, by
William J.

:Shea ... and Andrew Eichmann ... Rev. ed.

New York, Charles E. Merrill company
[

c1928
]

7 v. illus. 18icra
-

Third-seventh years by William J. O'Shea ; eighth year by William J.

O'Shea and Bernard Colten.

2d yr., © Dec. 31, 1928 ; 3d. 4th vrs., © Nov. 1 ; 5th. 6th yrs., © Nov. 3

;

7th, 8th yrs., © Dec. 29 ; 2c. each Feb. 8, 1929 ; affs. Feb. 7 ; A 4290-
4296; Charles E. Merrill co. (29-4661) 1282^-1288

Papez, James Wenceslas, 1883-

Comparative neurology; a manual and text for the study of

the nervous system of vertebrates, by James W. Papez ... illus-

trations by Mrs. Pearl Sowden Papez. New York, Thomas Y.
Crowell company

[

c1929
]

xxv, 518 p. illus. 24cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Feb. 13. 1929: 2c. and aff. Feb. 16; A 4473; Thomas Y. Crowell co.

(29-4888) 1289

Parker, Rebecca J "Mrs. Arthur Parker."
Children of the light in India: biographies of noted Indian

Christians, by Mrs. Arthur Parker ... with introduction by
the Rt. Reverend Abraham Mar Thoma ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c1929
]

192 p. front., ports. 19^cm .

© Jan. 26, 1929: 2c. and aff. Feb. 14: A 4402; Fleming H. Revel] co.

(29-4648) 1290

Patton. Jack I illus.

Texas history movies ; illustrations by Jack Patton ; text by
John Rosenfield, jr. Dallas, Tex., The Southwest press

[

c
1929]

2 p. ].,
L
3]-217 p. illus. 3Hcrn

.

"Introduced in the Dallas news in the fall of 1926 and printed daily
in that newspaper until June, 1927."—Foreword.

"The series of cartoon strips begins with the Spanish occupation of
the New world and continues through Texas' reconstruction following
the civil war."—Foreword
© Dec. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 14, 1929; A 4432; P. L. Turner co.,

Dallas. (29-4767) 1291
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Peattie, Donald Culross, 1898-

Down wind; secrets of the underwoods, by Donald Culross

and Louise Redfield Peattie. New York, London, D. Apple-

ton & company, 1929.

5 p. 1., 230, t
l] p. front., plates. 20cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 16 : A 4455 ; D. Appleton & co.

(29-4887) 1292

Pennsylvania museum and school of industrial art, Philadel-

phia.

Catalogue of the Pennsylvania museum, Fairmont. Janu-

ary, 1929. [Philadelphia] The Pennsylvania museum and
school of industrial art,

c
1929]

31 p. illus. 25cm .

© Feb. 2, 1929; 2c. and aff. Feb. 8; A 5225; Pennsylvania museum and
school of industrial art. (29-4688) 1293

Perkins, Mary Hallowell, 1878-

The servant problem and the servant in English literature

i;by3
Mary Hallowell Perkins ... Boston, R. G. Badger

t

c
1928]

186 p. front., pi., port., facsim. 21£cm .

Lettered on cover ; The servant problem in English literature.

"This study attempts to present the servant as he appeared in English
literature since the sixteenth century ... through the eighteenth."—Introd.

Bibliography ; p. 183-186.

© Jan. 16, 1929; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 9; A 5262; Richard G. Badger.
(29-4458) 1294

Petrie, Irene, "Mrs. A. H. Petrie."

Jesus—the way, the truth and the life, by Mrs. A. H. Petrie.

t
Los Angeles, c

1928]

166 p. 20cm .

© Apr. 16, 1928; 2c. May 10; aff. Feb. 9, 1929; A 4348: Irene Petrie,

Pasadena, Calif. (29-4591) 1295

Polley, Mary E.

... Rosa and her friends; first reader, by Mary E. Polley ...

and Andres Batica ... Manila, P. I., The Associated pub-
lishers: New York, D. C. Heath and company;

f
etc, etc.,

c
1929]

140 p. col. illus. 194cm . (Philippine child life readers)

© Feb. 14. 1929 : 2c. Feb. 20 ; aff. Feb. 19 ; A 4530 ; Associated publish-
ers. (29-4981) 1296

Prince, Morton, 1854-

Clinical and experimental studies in personality, by Morton
Prince ... Cambridge, Mass., Sci-art, 1929.

xvi, 559 p. diagrs> 24icm .

"Selected papers from my writings and lectures on abnormal psy-
chology and allied subjects that have been printed in medical and
psychological journals during the last forty years."—Pref. and histor-
ical retrospect.

© Jan. 12, 1929 ; 2c. Jan. 18 ; aff. Feb. 13 ; A 5308 ; Sci-art publishers.
(29-4797) 1297
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Protestant Episcopal church in the U. S. A. Church con-

gress, Providence, 1928.

Forthright opinions within the church; a record of the

Church congress in the United States on its fifty-fourth anni-

versary, with an introduction by the general chairman, the

Rt. Rev. Charles Lewis Slattery ... New York, C. Scribner's

sons, 1928.

xi, 334 p. 19cm .

Contents.—Is the Episcopal church a help or a hindrance to Chris-

tian unity?—Christian training for marriage.—Prohibition—is it or is

it not a national benefit?—Is the growing centralization of the church
helping or hurting parish life?—What do we mean by the divinity of

Jesus?—Wise and unwise methods of personal evangelism.—How our

services mav be made of more spiritual value.

© Nov. 9, 1928: 2c. Nov. 19; aff. Feb. 7. 1020; A 4380; Charles Scrib-

ner's sons. (29-4587) 1298

Pyle, William Henry, 1875-

Training children, principles and practice, by William
Henry Pyle ... New York, London, The Century co.

[

c
1929]

ix. 206 p. inch form. 2Hcm
. $1.75

Bibliography : p. 197-201.

© Feb. 11, 1929; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 16; A 4478; Century co.

(29-4876) 1299

Redlich, Josef, 1869-

Emperor Francis Joseph of Austria ; a biography, by Joseph

Redlich . . . New York, The Macmillan company, 1929.

xvi p., 2 1.. 547 p. pi., ports. 23cm .

© Feb. 13. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4436 ; Macmillan co.

(29-4574) 1300

Reynolds, Joseph Benson, 1881-

Analytic mechanics, by Joseph B. Reynolds ... New York.

Prentice-Hall, inc., 1929.

x, 347 p. diagrs. 23£cm .

© Jan. 31, 1929: 2c. and aff. Feb. 11 ; A 4369; Prentice-Hall, inc.

(29-4556) 1301

Rice, William Seltzer, 1873-

Block printing in the school [by] William S. Rice ... Mil-

waukee, New York [etc.] The Bruce publishing company

c

c1929]

43 p. incl. col. front., illus. 25£cm .

Bibliography: p. 43.
• © Jan. 25. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 5067 ; Bruce pub. co.

(29-4894) 1302

Richter, Gisela Marie Augusta, 1882-

...The sculpture and sculptors of the /Greeks, by Gisela

M. A. Richter ... New Haven, Yale university press; Lon-
don, H. Milford, Oxford university press, 1929.

xxix p., 2 1., [3]-242 p., 1 1. illus., plates (4 col.) maps. 32cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Five hundred copies printed by Yale university press, January
1929,"
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Richter, Gisela Marie Augusta—Continued
Bibliography: p. r

227]-232.

© Jan. 25, 1929 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Feb. 6 ; A 5163 ; Yale univ. press.

(29-4687) 1303

Riley, William Bell, 1861-

Revival sermons; essentials in effective evangelism, by Wil-

liam Bell Riley ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1929]

190 p. 19|cm .

© Jan. 26, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4404 ; Fleming H. Revell co.

(29-4474) 1304

Rivers, Hugh Ward.
Ancient advertising and publicity, by Hugh W. Rivers ...

Chicago, Kroch's, 1929.

6 p. 1., 11-68 p. incl. facsims. 28i
cm

.

© Jan. 9, 1929 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Jan. 17 ; A 4377 ; H. W. Rivers, Chi-
cago. (29-4879) 1305

Robertson, Benjamin Perry, 1863-

The Holv Spirit
t
by] B. P. Robertson ... Boston, R. G.

Badger [1928]
90 p. 20£cm .

© Jan. 5, 1929 ; lc. Jan. 24 ; lc. Feb. 7 ; aff. Jan. 22 ; A 4253 ; Richard G.
Badger. (29-4603) 1306

Root, Amos Ives, 1839-1923.

The ABC and X Y Z of bee culture ; a cyclopedia of every-

thing pertaining to the care of the honeybee: bees, hives,

honey, implements, honey plants, etc. Facts gleaned from the

experience of thousands of beekeepers, and afterward verified

by the authors. By A. I. and E. R. Root. 213th thousand.

Medina, O., The A. I. Root company, 1929.

7 p. 1., 815 p. illus., port., diagrs. 24cm . (Lettered on cover: The
A., I. Root bee library)

Contains references.

© Jan. 3, 1929 ; 2c. Jan. 18 ; aff. Jan. 17 ; A 5277 ; A. I. Root co.

(29^435) 1307

Ross, James, illus.

[Illuminations by James Ross in the book entitled Verses
from the New Testament, Matthew ii and Luke n, relating to

the birth of Christ. Indianapolis, Printed by Benham & Mun-
day, c

1928]

[8] p. 43cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. Jan. 10, 1929 ; aff. Jan. 28 ; A 3624 ; Benham & Mon-
day. 1308

Sabatini, Rafael.

The romantic prince. [Chap. 20 (contd.)]-26.
(In Hutchinson's magazine, Feb., 1929)

© lc. Mar. 1. 1929; A ad int. 12371 ;
pnbd. Jan. 12; R. Sabatini, London.
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Saunders, Richard W.
The first thousand dollars, and other essays, by Richard W.

Saunders. New York, The Bankers publishing company,

1928.

4 p. 1., 168 p. 20cm .

© Oct. 8, 1928; 2c. Feb. 6, 1929: aff. Feb. 11 ; A 5248; Bankers pub. co.

(29-4551) 1310

Scott, Henry Dickerson.

Iron & steel in Wheeling, by Henry Dickerson Scott. To-

ledo, O., Printed by the Caslon company
[

c1929
]

5 p. 1., 176 p., 1 1. incl. front., plates, ports., facsim. 311cm .

"This edition is limited to 1G0O numbered copies, of which this is

number 1602,"

Bibliography ; 1 leaf at end.

© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 5207; H. D. Scott, Wheeling,

W. Va. (29-4770) 1311

Scott, John William, 1871-

Outlines for laborator}' work in general zoology, by John

W. Scott ... Laramie, Wyo., The Laramie printing company,

1928.

86 p. 23£cm .

© Nov. 5, 1928; 2c. Dec. 12; aff. Feb. 9, 1929; A 5224; J. W. Scott,

Laramie, Wy. (29-4558) 1312

Security trust & savings bank, Los Angeles.

The bank and the community ; a history of the Security trust

& savings bank of Los Angeles, 1889-1929, by J. R. Douglas,

assistant vice president. Los Angeles, 1929.

3 p. 1., 9-61 p. plates, ports. 23£cm .

''Prepared and published by the Security trust & savings bank of Los
Angeles on the occasion of its fortieth anniversary."

© Feb. 6, 1929: 2c. and aff. Feb. 11; A 5254; Security trust & savings
bank. (29-4447) 1313

Slomanson, A J.

Selling and buying advertising space, by A. J. Slomanson ...

New York city, Lloyd publishing company, 1928.

157, [1] p. incl. illus., maps, tables, diagrs. 22cm .

"First edition."

© Oct. 1, 1928; 2;c. Jan. 19, 1929; aff. Dec. 21, 1928: A 4337: A. J. Slo-

manson, Forest Hills, L. I., N. Y. (29-4873) 1314

Smith, George Hoyt.
High tide and other stories, bjr George Ho}^t Smith. Bos-

ton, The Christopher publishing house
[

c
1929]

79 p. front, (port.) 21cm .

Contents.—High tide.—On the just and the unjust.—At the end of
the rainbow.—The Isle of somewhere.—When departed spirits staged a
return.

© Feb. 9, 1929: 2c. Feb. 16; aff. Feb. 19; A 4502; Christopher pub.
house. (29-4756)

'

1315

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
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South western reporter—Continued
Missouri ; Courts of civil and criminal appeals and Commis-
sion of appeals of Texas, with kej^-number annotations,

v. 9 (2d) October 10-November 28, 1928. Permanent ed. ...

St. Paul, West publishing co., 1929.

xxiii, 1199 p. 26cm .

© Jan. 8, 1929; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 11 ; A 5232; West pub. co. 1316

Spence, Robert James, 1888- ed.

John Markle, representative American, edited by Robert J.

Spence. New York, Leonard Scott publication co., 1929.

xiv p., 1 1., 107, [1] p. front., plates, ports. 26cm .

"This copy ... is one of an edition of three hundred copies on Whit-
church hand-made paper."

Bound in blue crushed Levant, gold tooled.

© Feb. 6, 1929; 2c. and aff. Feb. 7; A 4381; Leonard Scott publication
co. (29-4575) 1317

Stephens, James, 1882-

Julia Elizabeth, a comedy in one act, by James Stephens.

New York, C. Gaige, 1929.

24, [2] p. 24^cm .

Head and tail pieces.

"Of this book, there were made eight hundred and sixty-one copies,

by Pynson printers of New York. Six hundred are to be distributed in
Amerien through Random house, each one of them signed by the au-
thor." This copy not numbered.
© Jan. 31, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4476 ; Crosby Gaige.

(29-4808) 1318

Sullivan, Joseph, 1864-

Becoming an American
t
by] Joseph Sullivan, n. d. Boston,

K. G. Badger
[

c1929
]

124 p. front, (port.) 2Hcm
.

An autobiography.
© Jan. 11. 192,9; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 9; A 5203; Richard G. feadger.

(29-4765) 1319

... The Supreme court reporter, v. 48. Permanent ed. ...

with key-number annotations. October, 1927-July, 1928.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xxvii, 666 p. 26cm .

© Jan. 26, 1929; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 11 ; A 5236 ; West pub. co. 1320

Svensen, Carl Lars, 1884-

Architectural drafting
t
by] Carl Lars Svensen and Edgar

Greer Shelton. New York, D. Van Nostrand company, inc.,

1929.

ix. 206 p. illus. (inch plans) cliagrs. 23|cm .

© Jan. 29. 1929; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 15 ; A 5282 ; D. Van Nostrand co
,

inc. (29-4892) 1321

Terhune, Albert Payson, 1872-
The secret of Sea-clream house, a novel by Albert Payson

Terhune. New York and London, Harper & brothers. 1929.
4 p. 1., 340 p., 1 1. 19! cm .

A Harper sealed mystery story (p. 251-340 sealed)
© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 14; aff. Feb. IS: A 5370: A. P. Terhune,

Pompton Lnkes. N. J. (29-4640) 1322
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Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's cumulative quarterly statute service for Vernon's

annotated Revised civil and criminal statutes of the state of

Texas, including annotations from the cases construing the

statutes of the state of Texas ... to January 1, 1929. Kansas
City, Mo., Vernon law book company, 1929.

vii, 86 p. 25cm .

© Jan. 16, 1929; 2c. Feb. 9; aft. Feb. 11; A 5239; Vernon law book co.

1323

Thompson, Charles Willis, 1871-

Presidents I've known and two near presidents, by Charles

Willis Thompson. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

E

c
1929]
6 p. 1., 15-386 p. 22£cm .

Contents.— Hanna. — McKinley. — Bryan.— Roosevelt.—Taft.—Wil-
son.—Warding.—Coolidge.

© Feb. 14, 1929; 2c. and aft". Feb. 18; A 5338; C. W. Thompson. New
York. (29-4678) 1324

Tucker, Louise Emery, 1877- comp.
Literature for reading and memorization for elementary

schools as recommended in the city of New York course of

study in literature, grade lA
t
-6B] compiled by Louise E.

Tucker ... Syracuse, N. Y., Iroquois publishing company,
inc. [1929]

12 v. 19*™

Grades 1a-6b, © Jan. 17, 1929; grades 1a-6a, 2b-6b, 2c. each Feb. 6;
affs. Feb. 4; 1b, lc. Feb. 13; lc. Feb. 6; aft Feb. 4; A 4275-4285,

5266; Iroquois pub. co. (29-4659) 1325-1336

Turnbull, Archibald Douglas.
Cochrane, the unconquerable, hy Archibald Douglas Turn-

bull and Norman Reeve Van der Veer. New York, London,
The Century co.

[

c1929
]

4 p. 1., 3-319 p. 19i
cm

. $2.50

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 5359 ; Century co.

(29-4536) 1337

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 49. Trans-

portation. St. Paul, Minn., West publishing company ; North-

port, Long Island, N. Y., Edward Thompson company, 1929.

2 v. 24cm .

© Jan. 17, 18, 1929 ; 2c. each Feb. 9 ; affs. Feb. 11 ; A 5240, 5242 ; West
pub. co., Edward Thompson co. 1338, 1339

Van Blarcom, Carolyn Conant.
Getting ready to be a mother; a little book of information

and advice for the young woman who is looking forward to

motherhood, by Carolyn Conant Van Blarcom ... with an in-
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Van Blarcom, Carolyn Conant—Continued

traduction b}^ J. Clifton Edgar ... 2d ed., rev., with eighty-two

illustrations. New York, The Macmillan company, 1929.

xxi, 286 p. incl. front., illus., diagr. 20cm .

© Feb. 5, 1929; 2c. and aff. Feb. 6; A 5158; Macmillan co.

(29-4074) 1340

Vanderbilt, Cornelius, 1898-

Reno, by Cornelius Vanderbilt, jr. New York, The Macau-
lay company

[

c1929
]

5 p. 1., 7-251 p. l9Jcm .

© Feb. 16, 1929; 2c. and aff. Feb. 19; A 4521; Macaulay co.

(29-4639) 1341

Vogdes, Walter.

A great man, by Walter Vogdes. London, New York [etc.,

Longmans, Green and co., 1929.

3 p. l., 310 p. 19icra
.

© Feb. 13, 1929 : 2c. Feb. 19 : aff. Feb. 16 ; A 5401 : Longmans, Green &
co. (29^754

)

1342

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Dec. 29, 1928.

(In Pearson's weekly magazine)
© lc. Feb. 23, 1929; A ad int. 12363; pubd. Dec. 29, 1928; E. Wallace,

London. 1343
Jan. 5, 12, 1929.

(In Pearson's weekly magazine)
© lc. each Mar. 2, 1929; A ad int. 12383; pubd. Jan. 5, 12; E. Wallace,

London. 1344

Walling, Robert Alfred John, 1869-

Murder at the keyhole, by R. A. J. Walling ...
t
New York]

W. Morrow & co. ^1929]
4 p. 1., 3-312 p. 20cm .

"Second printing. February, 1929."

© Feb. 14, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4460; William Morrow & co.,

inc. (29-4415) 1345

Walshe, Douglas, 1880-

The man behind the curtain, by Douglas Walshe. London,
Hutchinson & co. ltd.

t
1929]

3 p. 1., 11-286, [It p. 19i
cm

.

© lc. Feb. 11. 1929 ; A ad int. 12315 ; pubd. Jan. 11 : D. Walshe, Sutton,
Surrey, England. (29-4999) 1346

Ward, Bertha Evans, ed.

Essays of our day, edited by Bertha Evans Ward ... New
York, D. Appleton and company

t

c
1929]

xvi p.. 1 1., 411,
t
l] p. 19cm .

Contains bibliographies.

© Feb. 8. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 : A 5201 : D. Appleton & co.
(29-4199) 1347

Ware, Norman J.

The labor movement in the United States, 1860-1895; a
study in democracy, by Norman J. Ware ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1929.
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Ware, Norman J.—Continued
xviii p., 1 L, 409 p. 21cm .

"Selected bibliography" : p. 393-397.

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aft Feb. 16 ; A 4457 : D. Appleton & co.

(29-1787) 1348

Warner, Charles Dudley, 1824-1900.

. . . A-hunting of the deer, and other essays, by Charles Dud-
ley Warner. New ed. Edited, with full study and teaching

helps, by Arthur B. Perry ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

C
1929]

xvii, [3]-108, [2] p. front, (map) 17| cra
. (The Riverside literature

series, [no. 37])

"Essays for outside reading" : p. [109]

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7; A 4335; Houghton Mifflin co.

(29-4979) 1349

Washington, George, pres. U, #., 1732-1799.

George Washington, sportsman, from his own journals ...

Cambridge, Mass., Priv. print, for John C. Phillips by the

Cosmos press, inc., 1928.

47 p. 24cm .

'•'One hundred copies."

© Nov. 19, 1928; 2c. and aff. Jan. 26, 1929; A 425G ; John C. Phillips,

Boston. (29-4456) 1350

Watkins, Leonard L.

Bankers 1

balances; a study of the effects of the Federal

reserve system on banking relationships, by Leonard L. Wat-
kins ... Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

xvi, 429 p. diagrs. 2Hcm
.

Lettered on cover : Chicago trust company triennial prize monograph.
Bibliography: p. 413-416.

© Dec. 31, 1928; 2c. Jan. 10, 1929; aff. Jan. 9; A 3621; A. W. Shaw co.

(29-3927) 1351

Watson, Evelyn Mabel Palmer, 1886-

A book of rainbows, by Evelyn M. Watson ... Boston, The
Christopher publishing house ^1929]

120 p. 20*cm .

Poems.
© Feb. 9, 1929; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 19; A 4501; Christopher pub.

house. (29-4976) 1352

Weigle, Luther Allan, 1880-

The pupil and the teacher, a leadership training text, by
Luther A. Weigle ... Philadelphia, Pa., The United Lu-
theran publication house

[

c1929
]

240 p. 194cm .

New suggestions for investigation and discussion and fresh bibliog-

raphies have been appended to each of the chapters. The text is un-
revised, cf. Author's note.

Bibliography at end of each chapter.

© Feb. 6, 1929; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 12; A 4384; Grant Hultberg,
Philadelphia.

t© new matter] (29-4590) 1353
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Abt, Isaac A., ed.

... Pediatrics, eel. by Isaac A. Abt ... with the collaboration

of Arthur F. Abt ... Chicago, The Year book publishers

E

c
1929]
441 p. illus., diagrs. 19cm . (The practical medicine series ... Series

1928)

© Jan. 10, 1929 : 2c. Jan. 14 ; aff. Feb. 4 ; A 3687 ; Year book publishers.

1354
American society for testing materials.

... Supplement [1928] to book of A. S. T. M. standards.

Philadelphia, Pa., American society for testing materials

L

c
1928]

195 p. illus., diagrs. 23cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Jan. 31, 1929 ; aff. Dec. 8, 1928 ; A 5261 ; Amer. soc.

for testing materials. 1355

Anderson, Grace B.

The playtime Bible; a new book in a new field. Only book
of its kind in print, enthroning the wonderful Bible in youth's

most glorious hour, playtime; a unique volume made up ex-

clusively of Bible-centered games, by Grace B. Anderson ...

Louisville, Ky., Wm. A. Kuykendall
[

c1928
]

93, [1] p., 1 l. illus. 19*cm .

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Nov. 23 ; A 818 ; G. B. Anderson. Dep-
uty, Ind. 1356

Anna Louise, Sister, 1873-

Poetry for junior students, with suggestive studies, by Sister

Anna Louise, s. c. n. ; with a foreword by Reverend Richard
Quinlan ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1929]

xiv, 152 p. illus. 19cm .

© Feb. 12, 1929; 2c. Feb. 18: aff. Feb. 16; A 4483: Ginn & co.

(29-5266) 1357

Anson, Harold.

... Authority in religion, by Harold Anson ... New York,
London, The Century co.

r

c1929!
xvi, 197 p. 18i

cra
. (The practical Christianity series) $1.50

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Feb. 18; A 5356; Century co.

(29-4959) 1358

[Anthony, Norman] 1889-

Here's how again ! by Judge, jr.
v
pseud.^ New York, The

John Day company [1929]
63 p. 1 illus. 13cm .

None of the recipes in this book have appeared in previous editions
of Here's how.
© Jan. 31, 1929: 2c. and aff. Feb. 19; A 4511: Judge pub. co.. New

York. (29-5378) 1359

Arnold, Nelson Esta.

Thoughts—in prose and poetry, by N. Esta Arnold . . . Lan-
caster, O., Mallory printing co., 1928.
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Arnold, Nelson Esta—Continued
72 p., 1 1: illus. (port.) 20cm .

© Dec. 22, 1928 ; 2c. Jan. 4, 1929 ; aft". Jan. 14 ; A 3725 ; N. E. Arnold,
Marion, O. (29-5430) 1360

Atkins, Willard Earl, ed.

The economics of modern life, by Willard E. Atkins, Robert

A. Brady, Edward T. Bullock
t
and others] v. 2. New York,

Robert Lee Fisher
[

c1929
]

viii, 527 p. 24cm .

© Feb. 7, 1929; 2c. Mar. 5; aft. Feb. 13; A 5697; W. E. Atkins, New
York. 1361

Atkinson, Frank H 1871-

"A show at" sho' cards; comprehensive, complete, concise,

by F. H. Atkinson & G. W. Atkinson. Chicago, F. J. Drake
& co.

t

c1929]

2 p. 1., 47, [226] p. incl. illus., plates. 27£cm .

© Feb. 15, 1929: 2c. Feb. 23; aft. Feb. 18; A 5432; Frederick J. Drake
& co. (29-5379) 1362

Bain, Winifred Elma, 1889-

An analytical study of teaching in nursery school, kinder-

garten, and first grade, by Winifred E. Bain ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1928.

vi, 130 p. incl. illus., tables, diagr., forms. 234cm . (Teachers college,

Columbia university. Contribution's to education, no. 332)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1929..

Bibliography : p. 127-130.

© Jan. 9. 1929; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 9: A 4326; Teachers college. Co-
lumbia univ. (29-5011) 1363

Ballard, Harlan Hoge, 1853-

Adventures of a librarian, bv Harlan H. Ballard ... New
York, W. Neale, 1929.

201 p. 20|cm .

© Feb. 20, 1929; 2c. and aft. Feb. 23; A 5443: H. H. Ballard, Pittsfield,

Mass. (29-5212) 1364

Bentley, Phyllis E.

The spinner of the years
r
by

3
Phyllis E. Bentley. New

York, Rae D. Henkle co., inc.
[

c1929
]

350 p. 19icm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Feb. 16 : aft. Feb. 21 ; A 4553 ; Rae D. Henkle co.,

inc. (29-4995) 1365

Beyle, Marie Henri, 1783-1842.

... Lamiel; or, The ways of the heart, translation and pref-

ace by Jacques Le Clercq. New York, Brentano's, 1929.
x,

r
l], 320, r

l] p. 19icm .

At head of title : Stendhal, Marie Henri Bevle.
© Feb. 18, 1929; 2c. Feb. 20; aft. Feb. 21; A 4536; Brentano's, inc.

(29-5225) 1366

Bindloss, Harold, 1866-

The frontiersman, by Harold Bindloss. New York', Fred-
erick A. Stokes company, 1929.
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Bindloss, Harold—Continued
xi p., 1 1., 334 p. 19i

cm
.

"Published in England under the title 'Frontiersmen'."

© Feb. 21, 192,9; 2c. Feb. 26: aff. Feb. 25; A 4600; Frederick A. Stokes

co. (29-5218) 1367

Bond, Mrs. Octavia Louise (Zollicoffer) 1846-

Th e family chronicle and kinship book of Maclin, Clack,

Cocke, Carter, Taylor, Cross, Gordon and other related Ameri-

can lineages, by Octavia Zollicoffer Bond ... [Nashville, Mc-

Daniel printing co.,
c
1928]

7 p. 1., 663, [10] p. 24cm .

© Nov. 15, 1928: 2c. Feb. 8, 1929; aff. Feb. 18: A 4510; Octavia Zolli-

coffer Bond, Minerva Post Office, La. (29-5263) 1368

Botsford, Eli Herbert, 1860-

Fifty years at Williams, under the administrations of presi-

dents Chadbourne, Carter, Hewitt, Hopkins and Garfield, by

E. Herbert Botsford. book i. The story of Paul Ansel Chad-

bourne. [Pittsfield, Mass., The Eagle printing & binding co.j

1928.

95, [1] p. front., 1 illus., plates, ports. 23cm .

© Nov. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 15, 1929; A 5317; B. H. Botsford,

Williamstown, Mass. (29-5374) 1369

Boiisfield, William Robert, 1854-

The basis of memory, by W. R. Bousfield ... New York,

W. W. Norton & company, inc.
t

c
1928]

102 p. diagrs. 17cm .
r
The new science series^

© Sept. 9, 1928 ; 2c. Feb. 7, 1929 : aff. Feb. 6 ; A 5341 : W. W. Norton &
co., inc. (29-5189) 1370

Boyd, Pearle M.
Bibs and tuckers, by Pearle M. Boyd. New York, T. Nel-

son and sons, 1929.

r48] p. illus. (part col.) 25cm .

© Feb. 20. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 23 : A 5459 ; Thomas Nelson & sons.

(29-5198) 1371

Bradway, John Saeger, 1890- comp.
Laws of Pennsylvania relating to social work, compiled by

John S. Bradway ... Philadelphia, Pittsburgh, The Public

charities association of Pennsylvania
t

c1929]

261 p. 24cm .

"Undertaken at the request of the Public charities association of
Pennsylvania."—Introd.

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 2, 1929 ; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 13 ; A 5336 ; J. S. Bradway. Phila-
delphia. (29-5004) 1372

Brown, Bnford Otis.

Problems of newspaper publishing, with special reference

to the country field, including weekly and daily newspapers,
by Buford Otis Brown ... New York and London, Harper
^brothers, 1029.
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Brown, Buford Otis—Continued
x, 379, [1] p. incl. forms. 2Ucm

.

© Feb. 15, 1929- ; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 18; A 5371; Harper & bros.

(29-4971) 1373

Bullett, Gerald William, 1894-

Dreaming; an essay, by Gerald Bullett. New York and

London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 88 p. front, (port.) 20cra
. (On cover: The pleasures of life

series

)

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 18; A 5366; G. W. Bullett, Lon-

don. (29-5088) 1374

Burtis, Thomson.
Rex Lee, sky trailer, by Thomson Burtis ... New York,

Grosset & Dunlap
[

c1929
]

v, 244 p. front. 19£cm .

© Feb. 20, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 5455 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-5232) 1375

... Callaghan's Iowa digest, embodying all reported decisions

of the Supreme court of IoAva from and including 210 North-

western reporter, page 49, through 220 Northwestern re-

porter, page 272. Comp. by the publishers' editorial staff.

v. 9. [Supplement] Chicago, Callaghan and company, 1929.

2 p. l., 524 p. 26cm .

© Feb. 9, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 5271 ; Callaghan & co. 1376

Cameron, Jenks, 1879-

. . . The Bureau of dairy industry ; its history, activities and
organization, by Jenks Cameron. Baltimore, Md., The Johns
Hopkins press, 1929.

viii p., 1 1., 74 p. 224 cm
. (Institute for government research. Service

monographs of the United States government, no. 55)

Bibliography : p. 67-72.

© Feb. 8, 1929; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 15; A 5279; Brookings institution,

Washington. (29-5184) 1377

Cary, Lucian, 1886-

The Duke steps out, by Lucian Cary. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 288 p. 19£cm .

© Jan. 25, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 4542 ; L. Cary, Winsted, Conn.
(29-^994) 1378

Catholic congress. 4th\ New York, 1928.

The Catholic life; addresses and papers delivered at the
fourth annual Catholic congress, New York city, November
13th to 15th, 1928. Auspices of the Central conference of
associated Catholic priests. Milwaukee, Morehouse publish-
ing co.; London, A. R. Mowbray & co.

t

c
1929]

x, 140 p., 1 1. 19cm .

Deals with the Catholic movement in the Anglican communion.
© Jan. 22, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 3964 ; Morehouse pub. co.

(29-4589) 1379
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Center, Stella Stewart, 1878-

... Elements of English ... book 1. By Stella S. Center ...

Ethel E. Holmes ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and

Bacon [1929]

xiv, 362 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

At head of title : Junior high school English.

© Jan. 26, 1929 ; 2c. Feb. 14 ; aff. Feb. 15 ; A 5315 ; Allyn & Bacon.
(29-4977) 1380

Chen, Hsuan Shan, 1903-

The comparative coachability of certain t}rpes of intelli-

gence tests, by Hsuan Shan Chen ... New York city, Teach-

ers college, Columbia university, 1928.

ix, [1], 101 p. inch tables, diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Colum-
bia university. Contributions to education, no. 338)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1929.

"References cited in the text" : p. 99-101.

© Jan. ,28, 1929 ; 2c. Jan. 30 ; aff. Feb. 9 ; A 4328 ; Teachers college, Co-
lumbia univ. (29-5014) 1381

Clapp, Mary Antoinette.

The school and the working child; being a study of the ad-

ministration of certain laws pertaining to children in industry

by fifty school departments of Massachusetts, by Mary A.
Clapp ... and Mabel A. Strong ... Boston, Massachusetts

child labor committee, 1928.

2 p. 1., t
vii]-x p., 3 1.. [3]-226 p. 19cra

.

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 21, 1929; A 4533; Massachusetts child

labor committee. (29-5399) 1382

Clarke, Donald Henderson, 1887-

In the reign of Rothstein, by Donald Henderson Clarke.

New York, The Vanguard press, 1929.

xiii, 306 p. 21cm .

© Jan. 31, 1929 ; 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 4 ; A 5350 ; Vanguard press, inc.

(29-5002) 1383

Clute, Eugene.
The practical requirements of modern buildings, by Eugene

Clute ... New York, The Pencil points press, inc., 1928.

4 p. 1., 231 p. incl. front., illus., plans. 30£cra
.

© Jan. 30, 1929; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 1; A 5087; Pencil points press,

inc. (29-5270) 1384

Cole, George Douglas Howard, 1889-

Superintendent Wilson's holiday, by G. D. H. & M. Cole.

New York, Payson & Clarke ltd., 1929.

291 p. 19£cm .

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. Feb. 27; A 4612: Payson & Clarke, ltd.

(29-5408) 1385

Corwin, Mae Johnson.
Junior high school science, by Mae Johnson Corwin ... and

Walling Corwin ... San Francisco, Calif., Harr Wagner
publishing company

t

c
1928]
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Corwin, Mae Johnson—Continued
xvi, 391, [1] p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

''Books for additional reading" : p. [392]

© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Feb. 11, 1929; A 5452; M. J. Corwin and
Walling Corwin, Wilmington, Calif. (29-5286) 1386

Cowan, Leonard Laurence, 1891-

... Manual of securities laws of the United States, by Leon-
ard L. Cowan ... containing the complete securities (Blue sky)

laws of all of the states, arranged under standard headings and
proper sub-headings; a digest of all the reported decisions of

the courts bearing directly or indirectly on such laws; charts

showing classes of securities embraced within such laws and
those exempted; rulings of attorneys-general and the various

departments. Additional inserts will be supplied as new laws

are enacted or other material becomes available ... Chicago,

111., Corporation maintenance & service co.,
c1929.

1 V. 26i
cm

.

Loose-leaf.
1929 edition.

© Jan. 5, 1929 ; 2c. Feb. 1 ; aff. Jan. 31 ; A 5269 ; L. L. Cowan, Chicago.
(29-4448) 1387

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin)
... Garden oats. New York, Dodd, Mead & company, 1929.

3 p. L, 282 p. 19£cm .

At head of title: Faith Baldwin ...

© Feb. 23, 1929 ; 2c. Feb. 28 ; aff. Feb. 27 ; A 4637 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-5411) 1388

Dahl, Joseph Oliver, 1893-

Selling public hospitality; a handbook of advertising and
publicity for hotels, restaurants and apartment houses, by
J. O. Dahl ... New York and London, Harper & brothers,

1929.

xxv p., 1 1., 357 p. illus. (incl. facsims.) plates. 24cm .

Bibliography: p. [329]

© Feb. 15, 1929: 2c. Feb. 12; aff. Feb. 18; A 5375; Harper & bros.
(29-5236) 1389

Dail, Hubert.
The singing fool, by Hubert Dail, novelized from the War-

ner bros. motion picture, a Lloyd Bacon production, illus-

trated with scenes from the photoplay starring Al Jolson.

New York, Grosset & Dunlap ^1929]
3 p. 1., 218 p. front., plates. 19|cm .

© Feb. 20, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 5453 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-5227) 1390

Dawson, Francis Warrington, 1878-
. . . Paul Clermont's story and my own, followed by The gift

of Paul Clermont, Chicago, 111.. The Bernard publishing co.,

1928.
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Dawson, Francis Warrington—Continued #
xxxv p., 1 L, 332 p. 20cm .

At head of title : Warrington Dawson.

© Nov. 28, 19,28; 2c. Dec. 31; aff. Feb. 15, 1929; A 5396; Warrington
Dawson, Chicago. [© Paul Clermont's story and my own]
(29-5226) 1391

Dell, Floyd, 1887-

Souvenir, a novel by Floyd Dell. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

viii p., 1 1., 278 p. 19^.
© Feb. 8, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 4540 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-4993) 1392

Dickinson, Howard Williams, 1869-

Crying our wares [by
3
Howard W. Dickinson . . . New York,

The John Day company
t

c
1929]

xvii, 308 p., 1 1. 21cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 12; A 5334; H. W. Dickinson,

Flushing, N. Y. (29-5237) 1393

Dobe, Frederick W.
Practical mathematics, strength of materials—applied me-

chanics, by Frederick W. Dobe ... Jose Natividad Nanawa ...

Chicago, 111., Dobe engineering service, 1929.

4 p. 1., 183 p. illus., diagrs. 22cm .

Lettered on cover : Mathematics, materials, mechanics.

© Feb. 7, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 5438 ; Frederick W. Dobe, Chi-

cago. (29-5496) 1394

Dresbach, Glenn Ward, 1889-

Star-dust and stone, by Glenn WT
ard Dresbach ... Dallas,

Tex., P. L. Turner company
t

c
1928]

xi, 114 p. 20cm .

Poems.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 14, 1929 ; A 4427 ; P. L. Turner co.

(29-5104) 1395

Dunn, Hugh.
Modern library bookbinding, with numerous illustrations,

by Hugh Dunn. A brochure issued on the occasion of the

regional meeting of the Scottish library association, Falkirk,

February 29th, 1928. [Falkirk, Scotland, Falkirk publishing

co., 1928]

28 p. illus. 14|cm .

© lc. Apr. 24, 1928 ; A ad int. 11171 ; pubd. Feb. 29, 1929 ; H. Dunn,
Falkirk, Scotland. 1396

Earles, Lois.

"Ed'ard." Bottom rung of human personality, set forth in

a "Book of Ed'ard": quasi rondo-sonata. By Lois Earles.

pt. 2.
t
Hadleigh, Epoch delivery co., 1928]

2 p. 1., [7]-90 p. front., illus. (music) port. •19cm .

© lc. July 6. 1928 : A ad int. 11606 ;
pubd. June 26 ; L. Earles, Hadleigh,

Suffolk, England. 1397
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^Edwards, Leo.

Poppy Ott and the tittering totem, by Leo Edwards . . . illus-

trated by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap ^1929]
xv p., 1 1., 241 p. front., illus., plates. 19|-cm . (His Poppy Ott books)

© Feb. 20, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 23 ; A 5454 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-5231) 1398

Eldridge, Seba, 1885-

The new citizenship ; a study of American politics, by Seba
Eldridge ... New York, Thomas Y. Crowell company

t

c
1929]

vii, 357 p. 20cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Feb. 19; A 4522; Thomas Y. Crowell co.

(29-5255) 1399

Elson, Henry William.

... The story of our country, by Henry W. Elson ... and
Cornelia E. MacMullan ... bk. 2. Rev. ed. Yonkers-on-

Hudson, N. Y., and Chicago, 111., World book company ^1929]
viii, 321 p. incl. front., illus., ports. 19cm . (Foundation history series)

© Jan. 18, 1929; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 12; A 43S3 ; World book co.

1400

Evans, Charles Hawes, 1897-

Spinal anesthesia ^subarachnoid radicular conduction block>

principles & technique, by Charles H. Evans ... introduction

by W. Wayne Babcock ... foreword by Charles Gordon Heyd
... 41 illustrations, 3 in color & one folding colored plate.

New York, Paul B. Hoeber, inc., 1929.

xxii, 203 p. illus. (part col.) diagrs. 25cm .

Folded plate in pocket.
Contains blank pages for "Notes".
Bibliography: p. 181-193.

© Feb. 7, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5192 : Paul B. Hoeber, inc.

(29-5109) 1401

Fairlie, Gerard.
Stone blunts scissors, by Gerard Fairlie. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

3 p. 1., t
3]-314 p. 191cm .

© Feb. 16, 1929; 2c. and aff. Feb. 20; A 5417: G. Fairlie, London.
(29-4992) 1402

Fanning, Peter.

Great crimes of the West, Pete Fanning, author ...
E
San

Francisco, Printed by Ed. Barry co.,
c
1929]

292 p. 19^.
Author's portrait on t.-p.

© Jan. 23, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 5054 ; P. Farming, San Fran-
cisco. (29-5003) 1403

Ficke, Arthur Davison, 1883-

Mountain against mountain, by Arthur Davison Ficke.

Garden City. N. Y.,« Doubleday, Doran and company, inc.,

1929.
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Ficke, Arthur Davison--Continued
6 p. 1 ., 100 p. 20cm.

Poems.

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 20; A 4538

;

Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-5434) 1404

Flanagan, Richard J.

The turning point, by Richard J. Flanagan ... A rev. ed.

Boston, Lynn, Perry & Elliott company, 1929.

77 p. 19cm .

An explanation of the author's theory that the cause of cancer and
other diseases is the drinking of excessive amounts of water.

© Feb. 6, 1929; 2c. and aff. Feb. 20; A.5394 ; Richard J. Flanagan, Bos-
ton. (29-5181) 1405

Fowikes, John Guy, 1898-

The modern life arithmetics, six-book series ... by John
Guy Fowikes ... and Thomas Theodore Goff ... New York,
The Macmillan company, 1929.

6 v. col. front, (v. 3) illus (part col.) 20*cm .

v. 1, 2, © Feb. 19, 1929; 2c. each and affs. Feb. 21; v. 3-6, © Feb. 19;
2c. each and affs. Feb. 2,0: A 4534, 4535, 5390-5393; Macmillan co.

c© new material] (29-5120) 1406-1411

Furfey, Paul Hanly, 1896-

... Tests for the measurement of non-intellectual traits
t
byj

Paul Hanly Furfey ... Washington, D. C, The Catholic edu-

cation press
[

c1928
]

35 p. 23cm . (On cover: The Catholic university of America. Educa-
tional research bulletins, ed. by the Department of education, vol. m,
no. 8)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography: p. 24-35.

© Jan. 7, 1929 ; 2c. Jan. S ; aff. Jan. 9 ; A 3G08 ; Catholic education press.

(29-5016) 1412

Garland, Hamlin, 1860-

... Prairie song and western story, by Hamlin Garland;
illustrated by Constance Garland. Boston, New York

t
etc.]

Allyn and Bacon
[

c1928
]

xii p., 1 1., 368 p. front., illus., plates, port. 17cm . (Academy classics

for junior high schools)
"Reading list" : p. 365-368.
"Selections ... drawn from ... novels, short stories, and essays, in

which [the author] has portrayed the march of settlement in the middle
West."—Pref., signed : S. S. C. {

i. e. Stella S. Ceuterj

© Dec. 11, 1928 ; 2c. Feb. 14, 1929 ; aff. Feb. 15 ; A 5312 ; Allyn & Bacon.
(29-5443) 1413

Glazier, Harriet Eudora, 1870-

Arithmetic for teachers, b}^ Harriet E. Glazier ... [Los An-
geles] Students

1

co-operative store, University of California at

Los Angeles, 1929.

vii, 225 p. illus., diagrs. 20*cra
.

Bibliography: p. vi-vii.

© Feb. 15. 1929: 2c. Feb. 25: aff. Feb. 23; A 4573; H. E. Glazier. Los
Angeles. (29-5391) 1414
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Granger, Mary.
Wife to Pilate [by

D
Mary Granger. New York, Payson &

Clarke ltd., 1929.

4 p. L, 275 p., 1 1. 19i
cm

.

Map on lining-papers.

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. Feb. 27; A 4630; Payson & Clarke ltd.

(29-5415) 1415

[Gray, James Ormanj
The California song-bird. [Vancouver, B. C, Canada,

Clarke & Stuart co., limited] c1928.

17 p. 2lcm .

© lc. Mar. 13, 1928; A ad int. .10730; pubd. Mar. G; J. O. Gray, Van-
couver, B. C, Canada. 1416

The dragon prince. [Vancouver, B. C, Canada, Clarke &
Stuart co., ltd.,

C1928
D

16 numb. 1. 21|cm .

© lc. Mar. 14, 1928; A ad int. 10736; pubd. Mar. S ; J. O. Gray, Van-
couver, B. C, Canada. 1417

Hardy, Thomas, 1840-1928.

The return of the native, b}^ Thomas Hardy, with illustra-

tions from woodcuts by Clare Leighton ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

x p., 3 1., 3-484, [2] p. mounted front., illus., mounted plates. 25cm .

"This edition ... autographed by the illustrator, is limited to fifteen

hundred copies, of which five hundred copies are reserved for Eng-
land."

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 18; A 5376; Harper & bios.

[© illustrations from woodcutsj (29^-4978) 1418

Harper, Wilhelmina, comp.
More story-hour favorites, selected by Wilhelmina Harper

... New York & London, The Century co. ^1929]
xii, 295 p. 19|cm . $2.00

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 5362 ; Century co.

(29-4998) 1419

Treasure trails.
t
v. 6] Heights and highways, by Wilhel-

mina Harper ... and Aymer Ja}^ Hamilton, illustrated by
Maud and Miska Petersham. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xi, [1], 382 p. col. illus. 19cm .

© Feb. 13, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4435 ; Macmillan co. 1420

Hauptmann, Gerhart Johann Robert.

The dramatic works of Gerhart Hauptmann (authorized

ed.) v. 9: Historic and legendary dramas. New York, The
Viking press, 1929.

3 p. 1., 386 p., 1 1. 19i
cm

.

© Mar. 4, 1929 ; 2e. and aff. Mar. 8 ; A 5686 ; Viking press, inc. 1421

Hay, Richard C.

Sales management fundamentals, by Richard C. Hay ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.
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Hay, Richard C.—Continued
xi p., 1 1., 249, tl] p. plates. 22cm .

"First edition."

Bibliography: p. 235-245.

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 18; A 5372; Harper & bros.

(29-5001) 1422

Haycox, Ernest.

Free grass, by Ernest Haycox. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran and company, inc., 1929.

5 p. 1., 274 p. 19i
cm

.

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 20; A 4539; Doubleday, Doran & co.,

inc. (2,9-4996) 1423

Helfenstein, Grace Nelson.

The river and other stories and verses, by Grace Nelson Hel-

fenstein. Baltimore. Priv. print., 1929.

ix, 261 p. 24cm .

"Limited edition of 150 copies."

© Feb. 16, 1929; 2c. and aff. Feb. 23; A 5468; Eclw. T. Helfenstein,
Baltimore. (29-5437) 1424

Henderson, Louise.

Practical nursing; an elementary condensed textbook for

trained attendants and for use in practical home nursing, by
Louise Henderson ... 2d ed., completely rev. New York,
The Macmillan company, 1929.

xii p., 2 1., 239 p. illus., plates. 19i
cm

.

Lettered on cover : New edition.

First edition, 1919, published under title : Practical home nursing.

© Feb. 19, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 5888 ; Macmillan co.

(29-5110) 1425

Hennig, Walter E 1891-

How to wind direct-current armatures
t
by] W. E. Hennig . .

.

2d ed., rev. Milwaukee, Wis., New York
t
etc.] The Bruce pub-

lishing company
[

c1928
]

3 p. 1., 5-205 p. illus., diagrs. 26cm .

© Jan. 15, 1929; 2c. Feb. 20; aff. Feb. IS; A 5431; Bruce pub. co.

(29-5380) 1426

Hill, Charles R.

Rapid calculation exercises; team and accuracy tests, by
Charles R. Hill ... and Eldon C. Geyer ... Battle Creek,

Mich., Ellis publishing company ^1929]
cover-title, 127 numb. 1. diagrs. 154 x 23|cm .

Printed on one side of leaf only ; text runs parallel with back of
cover.

"Measurement card" laid in.

© Jan. 21, 1929: 2c. and aff. Jan. 29; A 5146; Ellis pub. co.

(29-5389) 1427

Hole, Donald.
Spiritualism and the church, by the Rev. Donald Hole ...

Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.
[

c1929
]

4 p. 1., [Sj-121, [1] p. 19cm .

© Jan. 2. 1929: 2c. and aff. Jan. 11; A 4437; Morehouse pub. co.

(29-5190) 1428
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Housman, Laurence, 1865-

The life of H. R. H. the Duke of Flamborough, by Benja-

min Bunny; a footnote to history, arranged, expurgated, and
edited by Laurence Housman. New York, Payson and Clarke

ltd., 1929.

287 p. front., plates. 19^cra
.

© Feb. 21, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 23 ; A 5450' ; Payson & Clarke ltd.

(29-5201) 1429

Howlett, Walter Main, 1883- ed.

Religion, the dynamic of education; a symposium on reli-

gious education, edited by Walter M. Howlett ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xi, 172 p. 191cra
.

© Feb. 15, 192,9 ; 2c. Feb. 14 ; aff. Feb. 18 ; A 5367 ; Harper & bros.

(29-4957) 1430

Hubbard, Samuel C.

Roses and their culture; how to propagate, grow and ex-

hibit outdoor roses in America, by S. C. Hubbard ... New
York, Orange Judd publishing company; London, K. Paul,

Trench, Trubner & co., ltd., 1928.

127 p. front., illus., plates. 19cm . {Lettered on cover: Farm and
garden library)

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 19, 1929 ; A 4507 ; Orange Jndd pub.
co., inc. (29-5186) 1431

Hughan, Jessie Wallace, 1875-

What is socialism? By Jessie Wallace Hughan ... New
York, Vanguard press [1928]

ix, 192 p. 18£cm .

"A selected bibliography" : p. 187-192.

© Oct. 28, 1928 ; 2c. Feb. 18, 1929 ; aff. Feb. 9 ; A 5348 ; Vanguard press,
inc. (29-4786) 1432

The Humorist, v. 14, no. 341, Feb. 16, 1929.

© lc. Feb. 27, 1929; A ad int. 12410; pubd. Feb. 9; George Newnes, ltd.,

London. 1433

v. 14, no. 343, Mar. 2, 1929.

© lc. Mar. 15, 1929; A ad int. 12433; pubd. Feb. 23; George Newnes,
ltd., London. 1434

v. 14, no. 344, Mar. 9, 1929.

© lc. Mar. 27, 1929: A ad int. 12485; pubd. Mar. 2; George Newnes,
ltd., London. 1435

Kansas facts; a year book of the state ...
t
v. 1] t

1929] To-
peka, Kan., C. P. Beebe, c1928.

352 p. illus. (incl. ports.) col. pi., 2 maps on 1 fold. 1., diagrs. 22£cm ,

© Jan. 29, 1929; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 6; A 5397; Charles P. Beebe,
Topeka, Kan. (29^5420) 1436

212



no. 12, April, 1929 1442

Kelly, James Patrick, 1901-

The jurisdiction of the confessor according to the Code of

canon law, by Rev. James P. Kelly, j. c. d., with a preface by

Rt. Rev. Msgr. Philip Bernardini ... New York, Cincinnati

[etc.] Benziger brothers, 1929.

xiii, 273 p. 19cm .

Published as author's thesis (d. c. l.) Catholic university, 1927, as
Catholic university of America, Canon law studies, no. 43, under title:

The jurisdiction of the simple confessor.

© Jan. 31, 1929 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 15 : A 5329 ; Benziger bros.

(29-4796) 1437

Kennedy, Clarence E 1885-

Boxing simplified, prepared especially for teachers by C. E.

Kennedy ... Yellow Springs, O., The Antioch press
t

c
1929]

6 p. 1J, 75 p. illus. 23£cm .

© Feb. 6. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 4453 ; Antioch press.

(29-^780) 1438

King, Horace Williams, 1874-

Handbook of hydraulics for the solution of hydraulic prob-

lems, by Horace Williams King ... 2d ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xxi, 523 p. incl. illus., tables, diagrs. 18cm . $4.00

(c) Feb. 13, 1929 : 2c. Feb. 15 ; aff. Feb. 16 ; A 4449 : McGraw-Hill book
co., inc. (29-5113) 1439

Klein, Richard Henry.

Judgment by confession in Pennsylvania, by Richard Henry
Klein . . . Philadelphia, George T. Bisel company, 1929.

xlv, 388 p. 23i
cm

.

"Table of cases" : p. xvii-xxxix.
Contains blank pages for 'Annotations".

© Feb. 1, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 8 ; A 5405 : George T. Bisel co.

(29-5245) 1440

Krishnamurti, Jiddu, 1895-

... Life in freedom. Few York, H. Liveright, 1928.
96 p. 22*cm .

At head of title : J. Krishnamurti.
"This book has been compiled by the author from camp-fire addresses

given in Benares, Ojai and Ommen during 1928."
"Second printing. January, 1929."

© Dec. 29, 1928: 2c. Feb. 13, 1929; aff. Feb. 12: A 530O: Star pub.
trust, Eerde, Ommen, Holland. (29-5089) 1441

Lattimore, Owen, 1900-

The desert road to Turkestan, by Owen Lattimore ... Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1929.

xv, 373 p. front., plates. 23£cm .

Maps on lining-papers.

© Feb. 16, 1929; 2c. and aff. Feb. 21; A 4562; Little, Brown, and com-
pany. (29-5279) 1442
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Leighton, Clare Veronica Hope, illus.

[Illustrations from woodcuts by Clare Leighton in the book
entitled] The return of the native, by Thomas Hardy . . . New
York and London, Harper & brothers, 1929.

x p., 3 1., 3-484, [2] p. mounted front., illus., mounted plates. 25cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Feb. 12 ; aff. Feb. IS ; A 5376 ; Harper & bros.

1443
Levinger, Mrs. Elma C (Ehrlich)

The story of the Jew for young people, by Elma Ehrlich

Levinger . . . and Rabbi Lee J. Levinger . . . New York, Behr-

man's Jewish book shop, 1929.

ix, [1] p., 1 I., 13-302 p. illus. (incl. maps) diagrs. 20cm .

Second edition, revised and enlarged.
Bibliography at end of each chapter.

© Feb. 20, 1929 : 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 4569 ; Behrman's Jewish
book shop. (29-5276) 1444

Liptzin, Solomon, 1901- ed.

From Novalis to Nietzsche; anthology of nineteenth cen-

tury German literature, edited by S. Liptzin ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1929.

xxi, 607 p. illus. (ports.) 19i
cm

.

Bibliography at end of introduction to each part.

© Jan. 25, 1929: 2c. Feb. 7; aff. Feb. 6; A 4241; Prentice-Hall, inc.

(29-4800) 1445

Lobel, Josef.

Don't be afraid, by Josef Lobel, m. d. ; translated by George
F. Dunay. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

vi, 233 p. 21cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4452; G. P. Putnam's sons.

(29-5108) 1446

London opinion, v. 100, nos. 1298, 1299, Feb. 16, 23, 1929.

2 v.

© lc. each Feb. 27, 1929; A ad int. 12411, 12412; pubd. Feb. 8, 15:
George Newnes, ltd., London. 1447, 1448

v. 100, no. 1300, Mar. 2, 1929.

© lc. Mar. 15, 1929; A ad int. 12432; pubd. Feb. 22; George Newnes,
ltd., London. 1449

v. 100, no. 1301, Mar. 9, 1929.

© lc. Mar. 27, 3929; A ad int. 12484; pubd. Mar. 1; George Newnes.
ltd., London. 1450

Loomis, Ralph Andrews, 1883-

Printsliop practice
f
by] R. A. Loomis ... Milwaukee, New

York [etc.] The Bruce publishing company
t

c
1928]

106 p. illus. 23icm .

© Dec. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 1, 1929; A 5295; Bruce pub. co.

(29-5213) 1451

Loth, David Goldsmith, 1899-

The Brownings; a Victorian idyll, by David Loth. New
York, Brentano's. 1929.
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Loth, David Goldsmith—Continued
xviii p., 2 1., 289 p. front., plates, ports. 22£cm .

Illustrated lining-papers.

"Authorities" : p. 287-289.

© Feb. 18, 1929 ; 2c. Feb. 20 ; aft Feb. 21 ; A 4537 ; Brentano's, inc.

(29-5268) 1452

Lummis, Charles Fletcher, 1859-1928.

The Spanish pioneers and the California missions, by
Charles F. Lummis ... New and enl. ed. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1929.

343 p. plates. 2 port. (incl. front.) double map, facsim. 19cm .

Contents.—The broad story. How America was found and tamed.

—

Specimen pioneers.—The greatest conquest. Pizarro and Peru.—The
California missions and what they did to the United States.

© Feb. 1. 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 15; A 5347; C. F. Lummis. Los
Angeles. (29-5076) 1453

Lynn, Eldin Verne, 1886-

Pharmaceutical therapeutics, with pharmacology, posology

and toxicology, by Eldin Y. Lynn ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

x, 431 p. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in pharmacy)
$4.00

"References" : p. 3-4.

© Feb. 14. 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16; A 4486; McGraw-Hill book
co., inc. (29-5111) 1454

McKinney, Alexander Harris, 1858-

Human nature in Christian work; a manual for ministers,

directors of religious education, church school workers, club

leaders and all who work with or for people, by A. H. Mc-
Kinney ... Boston, W. A. Wilde company ^1928]

216 p. 19|cm .

© Sept. 20, 1928; 2c. Feb. 16, 1929; aff. Feb. 15; A 5327; W. A. Wilde
co. (29-4954) 1455

Macoy, Robert.

r
The addenda and a few revisions] by Kobert Macoy

r
in the

book entitled] Adoptive rite ritual; a book of instruction in

the organization, government and ceremonies of chapters of
the Order of the eastern star ... Kev. ed. New York, Macoy
publishing and masonic supply co., 1928.

240 p., 1 1. incl. front, (port.) illus. pi. 14-icm
.

© Aug. 30, 1928; 2c. Sept. 6; aff. Sept. 15; A 4371; Macoy pub. and
masonic supply co. 1456

March, Bertha.

Bermuda, days; intimate glimpses of the happy island, by
Bertha March ... New York, Chicago

f
etc.] Fleming H.

Reveil company
r

c
1929]

3 p. 1.. 5-157 p. front., plates, fold. map. 194cm .

© .Tan. 26, 1929; 2c. and aff. Feb. 14; A 4403; Fleming H. Revell co
(29-5075) 1457

Marriner„ Harry Lee, 1872-1914.
Selected verse, by Harry Lee Marriner ... drawings by

John F. Knott. Dallas, Tex., P. L. Turner company
t

c
1928]
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Marriner, Harry Lee—Continued
vii, 136 p. illus. 20cm .

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 14, 1929 ; A 4426 ; P. L. Turner co.

(29-5099) 1458

Martyn, Wyndham.
The recluse of Fifth avenue, by Wyndham Martyn. New

York, E. M. McBride & company,' 1929.
262 p. 20cm .

© Jan. 31, 1929 ; 2c. Feb. 23 ; ait". Feb. 21 : A 4571 ; Robert M. McBride
& co. (29-5228) 1459

Masson, Thomas Lansing, 1866-

Ascensions, by Thomas L. Masson. New York, London, The
Century co. ^1929]

ix p„ 2 1., 3-371 p. 19^. $2.50

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 5361 ; Century co.

(29-4956) 1460

May, Geoffrey.

Marriage laws and decisions in the United States, a manual,

by Geoffrey May ... New York, Russell Sage foundation,

1929.

477 p. incl. fold. tab. 20cm .

"A companion volume to ... Marriage and the state, by Mary E.
Richmond and Fred S. Hall."—Introd.

"References" at the beginning of each state.

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 23; A 4574; Russell Sage foundation.
(29-5256) 1461

Mendenhall, Edgar Nelson, 1872-

The city school board member and his task; a booklet for

city school board members, by Edgar Mendenhall ... Pitts-

burg, Kan., College inn book store
r

c1929]
ix, [1], 104 p. incl. 1 illus., diagrs., forms. 20cm .

"Some sources of information helpful to city school board mem-
bers."—p. 98-101.

© Feb. 18. 1929; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 20; A 4585; Edgar Mendenhall,
Pittsburg, Kan. (29-5373) 1462

Miles, John Peere.

The battle of the sexes, novelization by John Peere Miles.

r
New York] Art cinema corporation, 1929.

72 p. 23cm .

© Feb. 18, 1929; 2c. and aff. Feb. 21; A 4559; Art cinema corporation.
(29-5219)

t

1463

Mosher, Joseph Albert, 1880-

The production of correct speech sounds; a practical text

on phonetics, by Joseph A. Mosher ... Boston, Mass., Ex-
pression company, 1929.

vii, 198 p. illus., diagrs. 22|cm .

© Feb. 9, 1929 ; 2c. Feb. 16 : aff. Feb. 18 ; A 5377 ; Expression co.

(29-4980) 1464

National bureau of casualty and surety underwriters.

Digest of automobile compulsory insurance and financial

responsibility laws, prepared by the National bureau of casu-

alty and surety underwriters ... New York, N. Y., c1929.
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National bureau of casualty and surety underwriters—Con-
tinued
1 v. 28cm .

Loose-leaf.

© Feb. 5, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 7 ; A 4307 ; Natl, bureau of casualty
and surety underwriters. (29^5247) 1465

National council of teachers of mathematics.
... The fourth yearbook. Significant changes and trends in

the teaching of mathematics throughout the world since 1910.

New York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

x p., 1 1., 186*p. 23i
cm

.

© Feb. 18, 1929 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Mar. 6 ; A 5669 ; Natl, council of teach-
ers of mathematics, New York. 1466

New Jersey. Legislature.

... Manual ... 153d session, 1929. By authority of the Legis-

lature ... John P. Dullard, compiler. Trenton, N. J. [Joseph-

ine A. Fitzgerald, c1929
3

v, 757 p. illus. (port.) 17cm .

© Feb. 11, 1929; 2c. and aff. Feb. 13; A 5270; Josephine A. Fitzsrerald.

1467
Nottingham, Stratton, comp.

Revolutionary soldiers and sailors from Northampton
County, Virginia ; muster rolls and pay rolls of the Twenty-
seventh regiment of Virginia militia, Northampton County,

1812, compiled by Stratton Nottingham ...
t
Onancock, Va.,

C1929
D

cover-title, 2 p. 1., 71 numb. 1. 26cm .

Autographed from type-written copy.

© Jan. 18, 1929; 2c. Feb. 7: aff. Feb. 8; A 5176: S. Nottingham, Onan-
cock, Va. (29-5419) 1468

Odencrantz, Louise Christine, 1884-

The social worker in family, medical and psychiatric social

work, by Louise C. Odencrantz ... New York and London,
Harper & brothers, 1929.

xvi p., 1 1.. 374 p., 1 1. incl. forms. 21cm . (Lettered on cover: Har-
per's social science series)

"The first volume, Job analysis series of the American association
of social workers."

"First edition."

© Feb. 15, 1929: 2c. Feb. 14: aff. Feb. 18; A 5373; Harper & bros.

(29-5079) 1469

Ohorn, Anton, 1846-1924.

The captain of the temple <ruard ; an historical tale from the

time of the destruction of Jerusalem. By Anton Ohorn,
translated from the German by A. W. Kjellstrand. Rock
Island, 111., Auccustana book concern

[

c1929
]

387 p. illus. 20cm .

© Feb. 11. 1929: 2c. Feb. 14; aff. Feb. 23; A 5444; Augustana book con-
cern. (29-5416) 1470
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Order of the eastern star.

Adoptive rite ritual ; a book of instruction in the organiza-

tion, government and ceremonies of chapters of the Order of

the eastern star, arranged by Kobert Macoy ... Rev. ed. New
York, Macoy publishing and masonic supply co., 1928.

240 p., 1 1. incl. front, (port.) illus. pi. 14£cm .

Contains songs with music.

© Aug. 30, 1928; 2c. Sept. 6; aff. Sept. 15; A 4371; Macoy pub. and
masonic supply co.

t© addenda and a few revisions]

(29-4789) 1471

Osias, Camilo.

Teacher's manual for grade one to accompany The Philip-

pine readers, by Camilo Osias. Boston, New York [etc.] Ginn

and company
[

c1929
]

xiii, 602 p.
"
19cm .

Contains music.

© Jan. 19, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16; A 4485; Ginn & co.

(29-5010) 1472

Parkhurst, Charles Bowden, 1849-

The Old log church
t
by] Rev. C. B. Parkhurst. [Nashville,

Tenn., Printed by the Cumberland Presbyterian publishing

house, c
1928]

3 p. 1., 2 p., 1 1., 151, 7 p. illus. 20cm .

Title from cover.

"A biographical sketch in story of some of the many incidents that

took place during the life of the author."

© Dec. 15, 1928; 2c. Jan. 16, 1929; aff. Jan. 14; A 3773; C. B. Park-
hurst, Kansas City, Mo. (29-5102) 1473

Plymouth cordage company, Plymouth, Mass.

Hope for the boatman ... North Plymouth, Mass. [etc.]

Plymouth cordage company, c1929.

29, [1] p., 1 1. illus. 23cm .

Illustration on t.-p.

© Feb. 2, 1929 ; 2c. Feb. 7 ; aff. Feb. 5 ; A 4340 : Plymouth cordage co.

(29-5115) 1474

Post, Melville Davisson, 1871-

The Bradmoor murder : including the remarkable deductions

of Sir Henry Marquis of Scotland yard, by Melville Davisson
Post. New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c1929
]

4 p. 1., 297 p. 20cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 19; A 5437; M. D. Post, Lost
Creek, W. Va. (29-5229) 1475

Potter, Beatrice.

Peter Rabbit's almanac for 1929, by Beatrice Potter. Lon-
don and New York, Frederick Warne & co., ltd.

t
1928]

[18] p. col. front., col. plates. 12|-cm .

© lc. May 4, 1928 ; A ad int. 11024 ; pubd. Mar. 15 : Frederick Warne
& co., ltd. 1476

^Punch. v. 176, no. 4567, Jan. 16, 1929.

© lc. Mar. 12, 1929; A ad int. 12422; pubd. Jan. 16; Herbert Heather,
London. 1477
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Punch, v. 176, no. 4568, elan. 23, 1929.

© lc. Mar. 19, 1929 ; A ad int. 12446 ;
pubd. Jan. 23 ; Herbert Heather,

London. 1478

v. 176, no. 4569, Jan. 30, 1929.

© lc. Mar. 27, 1929; A ad int. 12483; pubd. Jan. 30; Herbert Heather,
London. 1479

v. 176, no. 4570, Feb. 6, 1929.

© lc. Apr. 2, 1929; A ad int. 12505; pubd. Feb. 6; Herbert Heather,
London. 1480

Rachie, Elias, 1875-

The seven rich states—the heart of America, whose people

should abundantly prosper, but do not; causes and solution,

by Elias Kachie . . . Minneapolis, Printed by the Lund press,

inc., 1929.

127 p. double map. 20i
cm

. $1.00

The states included are Minnesota, Wisconsin, Iowa, Nebraska, South
Dakota, North Dakota and Montana, cf. Introd.

© Jan. 24. 1929 ; 2c. Jan. 28 ; aft. Jan. 26 ; A 4089 ; E. Rachie, Minne-
apolis. (29-5400) 1481

Reeser, Edwin Isherwood.

Oil royalties (a handbook on petroleum for the layman)

by Edwin I. Reeser. Tulsa, Okla., Dexter publishing com-

pany, 1929.

190 p. illus. 23£cm .

© Feb. 18, 1929; 2c. Feb. 20; aft. Feb. 21; A 4554; E. I. Reeser, Tulsa,
Okl. (29-5398) 1482

Rhees, Mrs. Harriet Chapin (Seelye)

Laurenus Clark Seelye, first president of Smith college, by
his daughter, Harriet Seelye Rhees; with a foreword by Wil-
liam Allan Neilson. Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1929.

xvi p., 1 1., 342 p. front., plates, ports., 2 double maps. 23cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16; A 4493: Harriet Seelye
Rhees, Rochester, N. Y. (29-5015) 1483

Richmond, Mary Ellen, 1861-1928.

Marriage and the state, based upon field studies of the pres-

ent day administration of marriage laws in the United States,

by Mary E. Richmond ... and Fred S. Hall ... New York,
Russell Sage foundation, 1929.

395 p. inch tables, forms. 20£cm .

© Jan. 30, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 5 : A 4230 ; Russell Sage foundation.
(29-5006) 1484

Rippy, James Fred, 1892-

... Rivalry of the United States and Great Britain over
Latin America (1808-1830) by J. Fred Rippy ... Baltimore,
The Johns Hopkins press, 1929.
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Rippy, James Fred—Continued
3 p. 1., v-xi, 322 p. maps. 20cm . (The Albert Shaw lectures on dip-

lomatic history, 1928)

© Feb. 7, 1929; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 11; A 5191; Johns Hopkins press.

(29-5260) 1485

Robbins, William Jacob, 1890-

Growth, by William Jacob Bobbins, Samuel Brody, Albert

Garland Hogan, Clarence Martin Jackson, Charles Wilson

Greene. New Haven, Yale university press ; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, 1928.

xiii, 189 p. front, (port.) illns., diagrs. 23£cm .

'Lectures ... delivered under the auspices of the Missouri chapter of

the Sigma xi during ... 1925-1926."—Pref.
Preface signed : H. D. Hooker.
Bibliography: p. [173]-182.

© Dec. 14, 1928; 2c. Jan. 7, 1929; aff. Jan. 3; A 2678; Yale university

press. (29^886) 1486

Rothensteiner, John Ernest, 1860-

History of the archdiocese of St. Louis in its various stages

of development from a. d. 1673 to a. d. 1928, by Rev. John
Rothensteiner ... St. Louis, Mo. [Printed by Blackwell Wie-
landy co.j 1928.

2 v. fronts., plates, ports., maps, facsims. 24cm .

Bibliography : vol. n, p. 769-799.

v. 1, © Dec. 21, 1928; 2c. Dec. 31: aff. Jan. 21, 1929; v. 2, © Dec. 29,

1928; 2c. and aff. Jan. 21, 1929; A 3829, 4255; John Rothensteiner,
St. Louis. (29-5191) * 1487, 1488

Sandford, William Phillips.

Business and professional speaking, by William Phillips

Sandford and Willarcl Hayes Yeager ... Chicago, A. W\
Shaw company, 1929.

x, 374 p. diagrs. 21£cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 5; aff. Feb. 11; A 4466; A. W. Shaw co.

(29-4900) 1489

Sheppard, Hugh Richard Lawrie, 1880- comp.
Fiery grains; thoughts and sajdngs for some occasions put

together by H. R. L. Sheppard and H. P. Marshall ... Lon-
don, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xxix, 281, [1] p. 18^cm .

© Feb. 13, 1929; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 16; A 5402; Longmans, Green &
co. (29-5200) 1490

Simpson, Laurence Packer.

Law for engineers and architects, by Laurence P. Simpson
... and Essel R. Dillavou ... St. Paul, West publishing com-
pany, 1929.

xvii, 633 p. 23i
cm

.

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 11 : A 5231 ; West pub. co.

(29-5084) 1491
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Simpson, William Haskell.

Along old trails, poems of New Mexico and Arizona, by

William Haskell Simpson. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1929.

xi, [1] p., 2 1., 3-88, [1] p. 20cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 18; aft Feb. 16; A 4490; W. H. Simpson,

Chicago. (29-4973) 1492

Sjolander, John Peter, 1851-

Salt of the earth and sea, by John P. Sjolander. Dallas,

Tex., P. L. Turner"company ^1928]
xi, 113 p. 19|cm .

Poems.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 14, 1929 ; A 4430 ; P. L. Turner co.

(29-5098) 1493

Small, Austin J.

The web of murder, by Austin J. Small ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

2 p. 1., 283 p. 19J
cm

.

© Jan. 31, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 16 ; A 4541 ; A. J. Small, London.
(29-4991) 1494

Smith, Munroe, 1854-1926.

The development of European law, by Munroe Smith ...

New York, Columbia university press, 1928.

xxvi, 316 p., 1 1. 21cm .

Half-title : A series of lectures delivered at Columbia university.

"The subject of these lectures is the development of private law in

western continental Europe from the fall of West Roman empire until

the present time."—Introd.
"Editor's note" signed: Carl L. W. Meyer.
"Literature and references for collateral reading" : p. 293-297.
Contents.—book I. Early Germanic law.—book II. Interpenetration

of Roman and Germanic laws;—book III. Disintegration and reintegra-
tion (887-1500)
© Jan. 3, 1929; 2c. Jan. 5: aff. Jan. 7: A 3580; Columbia university

press. (29-5085) 1495

Smith, Percey Franklyn, 1867-

Mathematical tables and formulas, by Percey F. Smith,

ph. d. and William Raymond Longley ... New York, J. Wiley
& sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

2 p. L, iii-v, 66 p. diagr. 20™.
© Feb. 2, 1929; lc. Feb. 7; lc. Feb. 16; aff. Feb. 6; A 4470; P. F. Smith

and William R. Longley, New Haven. (29-5390) 1496

Smith, Robert Seneca, 1880-

The use of the Old Testament in current curricula
t
by]

Robert Seneca Smith . . . New York, London, The Century co.

t

c1929
3

xi, 337 p. incl. tables, diagrs. 20i
cm

. $2.25
"This book ... in its present form ... was offered to the faculty of

the Yale graduate school in June, 1927, as a ph. d. dissertation."

—

Pref.
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Smith, Robert Seneca—Continued
A study of Old Testament material in the most representative graded

religious texts with a description and analysis of these courses. The
graded curricula investigated are the following: The International
graded series ; The Constructive studies in religion ; The Completely
graded series ; The Beacon course in religious education ; The Christian
nurture series ; The Abingdon week-day religious education texts.

Bibliography : p. 329-332 ; "The texts which have been examined"

:

at the beginning of chap, ni-viii.

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff . Feb. IS ; A 5364 ; Century co.

(29-4960) 1497

Solve, Norma Dobie.

Stuart politics in Chapman's Tragedy of Chabot, by Norma
Dobie Solve. Ann Arbor, University of Michigan, 1928.

ix, [1], 176 p. 2S¥m . (Half-title: University of Michigan publica-
tions. Language and literature, vol. iv)

Bibliography: p. 161-170.

© Jan. 7, 1929; 2c. and aff. Jan. 28: A 4468; University of Michigan.
Graduate school publications. (29-5267) 1498

Stitt, Edward Rhodes, 1867-

The diagnostics and treatment of tropical diseases; a com-

pendium of tropical and other exotic diseases, by E. R.

Stitt ... 5th ed.—rev., with 249 illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co.
[

c1929
]

xix p., 1 1., 918 p. incl. front., illus., diagrs. 24cra
.

Frontispiece accompanied by leaf with descriptive letterpress.

© Feb. 20, 1929 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 4579 ; P. Blakiston's son &
co. (29-5383) 1499

Stockett, Maria Letitia, 1884-

Baltimore; a not too serious history, by Letitia Stockett ...

Baltimore, The Norman, Remington company, 1928.

336 p. mounted front., plates, ports., plan. 24^cm .

Plans on lining-papers.
Bibliography : p. 335.

© Dec. 12, 1928; 2c. Feb. IS, 1929; aff. Feb. 16; A 4496; Norman.
Remington co. (29-4764) 1500

Street, George Hotchkiss.

Pure and easy tone production; fundamental principles of

singing, by Geo. Hotchkiss Street ... New York, N. Y., H. R.

Elliot & co., incorporated, 1927.

102 p, illus. (incl. music) 18i
cm

.

Pamphlet of 7 pages entitled Supplement to Pure and easy tone pro-
duction, loose in back of book.
© Apr. 20, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 4, 1929 ; A 5131 ; G. H. Street, New

York. (29-5020) 1501

Sutton, George Miksch.
An introduction to the birds of Pennsylvania, by George

Miksch Sutton ... with a frontispiece in color and numerous
pen-and-ink text-drawings by the author. Harrisburg, Penna.,

J. Horace McFarland company, 1928.
ix, 169 p. col. front., illus. 20cm .

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Feb. 16, 1929 ; aff. Feb. 19 ; A 4499 ; J. Horace Mc-
Farland co. (29-5287) 1502
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Thompson, Waddy, 1867-

The first book in United States history, by Waddy Thomp-
son ... Rev. Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and com-

pany [1929]
ix, 432 p. illus. 19cm .

© Feb. 18, 1929 : 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 20 ; A 5421 ; D. C. Heath & co.

(29-5261) 1503

A history of the people of the United States, by Waddy
Thompson ... Rev. Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath &

co.
E

CI929]

viii, 540, lxv p. front., illus., ports., maps (part double) 20cm .

Maps on lining-papers.

"References for teachers and pupils" : p. xxxv-xlix.

© Feb. 18, 1929 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 20 ; A 5420 ; D. C. Heath & co.

(29-5262) 1504

Townsend, Estil Alexander, 1872 or 3- ed.

Scroll poems by Oklahoma poets, Estil Alexander Town-
send, editor. Howe, Okla., The Scroll press [1928]

3 p. 1., [9]-97 p. incl. ports. 20cm .

Lettered on cover : Scroll poems by Arkansas poets.

Brief biography on verso of each portrait.

© Oct. 1, 1928 : 2c. Jan. 4, 1929 ; aff. Jan. 2 ; A 5408 ; E. A. Townsend.
Howe. Okl. (29-5202) 1505

Tracy, John Evarts.

Corporate foreclosures, receiverships, and reorganizations,

bv John Evarts Tracv ... Chicago, Callaghan and company,
1929.

xxiv, 647 p. 264cm .

© Feb. 12. 1929; 2c. and aff. Feb. 15: A 5311: J. E. Tracy, Chico-o.
(29-5086) 1506

Turnbull, Grace Hill, 1880-

Tongues of fire; a bible of sacred scriptures of the pagan
world, compiled by Grace H. Turnbull ... New York, The
Macmillan company, 1929.

xxvi, 416 p. 224cm .

Bibliography : p. 407-416.

© Jan. 29, 1929 : 2c. and aff. Jan. 30 ; A 5047 ; Macmillan co.

(29-5091) 1507

U. S. Law?,, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Tables to De-
cember 3, 1928 ... St. Paul, Minn., West publishing company;
Northport, Long Island, N. Y., Edward Thompson company,
1929.

vii, 376 p. 24cm .

© Jan. 22, 1929: 2c. Feb. 9: aff. Feb. 11; A 5244: West pub. co., Ed-
ward Thompson co. 1508
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Vaughan, Mrs. Mary Ogden.
Vagrant verse (finding here a home) by Mary Ogden

Vaughan. San Francisco, Calif., Priv. print, for Mrs. F. W.
Vaughan, 1928.

5 p. 1., ix-x p., 1 1., 13-75 p. 20i
cm

.

"This edition limited to one hundred copies and the type distributed
after printing."

© Sept. 15, 1928 : 2ic. Oct. 12 ; aft". Dec. 18 ; A 3516 ; M. O. Vaughan, San
Francisco. (29-5100) 1509

Walters, Rea Gillespie, 1888-

Fimdamentals of salesmanship, by R. G. Walters ... Cin-

cinnati, O., South-western publishing company ^1928]
1 p. 1., v-vi, 3-4 p., 1 1., 9-320 p. illus. 20*cm .

© Aug. 2:4, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 5415 ; South-western pub. co.

(29^5080) 1510>

Warner, Sylvia Townsend.
The true heart, by Sylvia Townsend WT

arner. New York,

The Viking press, 1929."

4 p. 1., 3-260 p. 20cm .

© Feb. 18. 1929; 2c. Feb. 23: aff. Feb. 21: A 4566; Viking press, inc.

(29-5230.) 1511

Waugh, Alec, 1898-

Portrait of a celibate, by Alec Waugh. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. l., 247 p. 20™.

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 20; A 4578: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-5221) 1512

Wells, Amos Russel, 1862-

Think on these things ; daily meditations for a year, by Amos
R. Wells ... Boston, W. A. Wilde company, 1928.

254 p. 17cm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Feb. 16, 1929 : aff. Feb. 15 ; A 5321 ; W. A. Wilde
co. (29L-4952) 1513

Williams, Benjamin J 1864-

Practical salesmanship ; a series of sixteen lectures, by B. J.

Williams ... Chicago and New York, The Dartnell corpora-

tion
[

c1929
]

263 p. 2lcra
.

© Nov. 26, 192S ; 2c. and aff. Feb. 8, 1929 ; A 5174 ; Dartnell corporation.
(29-4079) 1514

Williams, Cora Lenore, 1865-

Adding a new dimension to education, by Cora L. Wil-
liams. San Francisco, Calif., California press

t

c
1928]

2 p. 1., f
vii]-ix p., 2 1., [3]-286 p. 1 illus., diagrs. 20i

cra
.

Running title : Adding a new dimension. The portrait of a school.
A presentation of the methods of the Cora L. Williams institute for

creative education, Berkeley, Calif.

© Dec. 14, 1928; 2c. Jan. 15, 1929; aff. Jan. 14; A 4259; C. L. Williams,
Berkeley, Calif. (29^3945) 1515
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Abbott, Austin.

Abbott's digest of all the New York reports, 1928 ... A con-

tinuation of Abbott's digest 1794 to 1900, and supplements

thereto, 1900 to 1924, in a uniform classification. New York
city, Baker, Voorhis & co. ; New York city, Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-op. pub. co. [1929]

1 863 d 25-cm

© Feb. 9, 1929 ; 2c. Feb. 14 ; aff. Feb. 15 ; A 5285 ; Baker, Voorhis & co.,

New York, and Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y.

Academy of political science, New York.

... The preservation of peace; a series of addresses and pa-

pers presented at the annual meeting of the Academy of po-

litical science in the city of New York, November 23, 1928,

edited by Parker Thomas Moon.
t
New York] The Academy

of political science, Columbia university, 1929.

xvi, 131 p. diagrs. 22cm . (Its Proceedings ... vol. xm, no. 2, Janu-
ary, 1929)

Contents.—Preface.—The renunciation of war as an instrument of
national policy.—New uses for the machinery for the settlement of in-

ternational disputes.—The preservation of peace : the pact of Paris.

© Jan. 17, 1929 ; 2c. and aff. Feb, 14 ; A 4442 ; Academy of political sci-

ence. (29-5490) 1517

Adam (Mystery)

... Adam, a religious play of the twelfth century, also known
as the Repraesentatio Adae and Le mystere d'Adam and con-

taining three parts : Adam and Eve, Cain and Abel, and the

Processus prophetarum, translated from the Norman French
and Latin into English verse by Edward Noble Stone. 2d
printing. Seattle, Wash., University of Washington press,

1928.

ix, 43 p. 26cm . (University of Washington publications in language
and literature, v. 4. no. 2. March, 1926)

Bibliography : p. 43.

© Mar. 15, 1926 ; 2c. Jan. 23, 1929 ; aff. Jan. 28 ; A 4272 ; University of
Washington, Seattle. (29^5849) 1518

Aero mechanics; all about aviation, in plain English, v. 1,

no. 1. New York, Experimenter publishing company, inc.

^1929]
96 p. illus. 29i

cm
.

Editors : v. 1, A. Post and W. L. Lucas.
Contains bibliographical notes.

© Feb. 5, 1929: 2c. and aff. Feb. 14: A 4557; Experimenter pub. co..

inc. (29-5809) 1519

Alshouse, Herman Smith, 1879-

Modern number methods, by H. S. Alshouse ... Dansville,

N. Y., F. A. Owen publishing company
[

c
1928]

128 p. 19™.
© Dec. 81, 1928: 2c. Jan. 7, 1929: aff. Feb. 21 : A 4564: F. A. Owen pub

co. (29-5497) 1520

American electrochemical society.

Transactions ... v. 54. 54th general meeting, Charleston-
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American electrochemical society—Continued

Huntington, W. Va,, September 20, 21, 22, 1928. New York
city, The American electrochemical society, 1929.

viii, 412 p. front, (port.) illus., tables, diagrs. 23^cm .

© Feb. 14, 1929; 2c. and aff. Feb. 16; A 4475; Amer. electrochemical

soc. 1521

Armstrong, Martin Bonisthorne, 1882-

... All in a day ... New York and London. Harper &
brothers, 1929.

3 p. 1., 268 p., 1 1. 20cm .

At head of title : Martin Armstrong.
© Mar. 1, 1929; 2:c. Mar. 2; aff. Mar. 5: A 5641; M. D. Armstrong Lon-

don. (29-5954) 1522

Ashton, Mary Grace.

Shackles of the free, by Mary Grace Ashton ... New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

viii p., 1 1., 342 p. 20cm .

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 2; A 5574; Frederick A. Stokes co.

(29-5704) 1523

Augustana synod.

Daily devotions for Lutheran youth, by twelve pastors of

the Augustana synod. Rock Island, 111., Augustana book
concern

t

c
1929]

427 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929 ; 2c. Jan. 28 : aff. Feb. 8 : A 5185 ; Augustana book con-
cern. (29-5899) 1524

Ayres, Clarence Edwin, 1891-

Holier than thou ; the way of the righteous, by C. E. Ayres
... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1929]

240 p. 21cm .

© Feb. 5, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 4397 ; Bobbs-Merrill co.

(29-5506) 1525

Barker, Squire Omar, 1894-

Buckaroo ballads, by S. Omar Barker ; cover design by Ger-

ald Cassidy. [Santa Fe, 1ST. M.j Santa Fe New Mexican pub-
lishing corporation, 1928.

124 p. 21£cm .

© Dec. 6, 1928; 2c. Jan. 31, 1929; aff. Jan. 30; A 4196; S. O. Barker,
Santa Fe. (29-5429) 1526

Barry, Charles, pseud.

The clue of the clot, by Charles Barry. New York, E. P.
Dutton & company, inc. ^1929]

288 p. 20cm .

© Jan. 29, 1929; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 21; A 5564; E. P. Dutton & co.,

inc. (29^-5705) 1527

Bass, Charles Cassedy, 1875-

Practical clinical laboratory diagnosis: a thoroughly illus-

trated laboratory guide including the interpretation of labora-

tory findings, designed for the use of students and practitioners

of medicine, bv Charles C. Bass ... and Foster M. Johns ...
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Bass, Charles Cassedy—Continued
illustrated with 134 black and white textual figures and 20

plates, 9 of which are in colors. 3d ed., completely rev. Bal-

timore, The Williams & Wilkins company, 1929.

xvii, lfr p. illus., xx pi. (part col.) on 15 1. 23§cm .

© Feb. 22, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 28 : A 5534 ; Williams & Wilkins co.

(29-5805) 1528

Beeding, Francis, pseud.

Pretty sinister, by Francis Beeding. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

4 p. 1., [3]-317 p. 19i
cm

.

© Feb. 16, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 19 ; A 4520 ; Little, Brown, and com-
pany. (29-4642) 1529

Benz, Harry Edward.
... The efficiency book for high schools, by H. H. [!] Benz ...

and F. B. Knight ... New York, Chicago
L
etc.] Rand, Mc -

Nally & company
[
°1929

]

76 p. incl. illus., iv double maps, diagrs., form. 301cm .

At head of title : Pupil's edition.

"Contains thirty standardized review exercises on the essentials of
content first taught in the elementary and intermediate grades and
in junior high schools."

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Feb. 25; A 5497; Rand McNally & co.

(29-5800) 1530

Bierce, Ambrose, 1842-

An invocation, by Ambrose Bierce ; with a critical introduc-

tion by George Sterling, and an explanation by Oscar Lewis.

San Francisco, Printed for the Book club of California by
J. H. Nash, 1928.

xvi, 13 p. 281cm .

"Of this book three hundred copies were printed for members of the
Book club of California. This copy is number 198."

"An editorial from San Francisco examiner" : p. 9-13.

© Dec. 1, 1928: 2c. Jan. 14. 1929; aff. Jan. 15: A 2842; Book club of
California. (29-2049) 1531

Billington, J A.
Investment fundamentals; how to invest your money, by

J. A. Billington, Bernard Krog. Chicago, 111., Investment
advertising company, 1928.

viii, 151 p. diagr. 19£cm .

© Dec. 10, 1928: 2c. and aff. Jan. 18, 1929; A 3791; Investment adver-
tising co. (29-5488) 1532

Booth, Grace Estella.

A teachers' handbook for Goode's school atlas, by Grace
Estella Booth ... New York, Chicago [etc.] Rand, McNally &
company

t

c
1929]

iv, 72 p. I9cm .

© Feb. 13, 1929; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 5447 ; Rand McNally & co.
(29-5491) 1533
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Briggs, Thomas Henry, 1877- ed.

Literature for the junior high school ... by Thomas H.
Briggs ... Charles Madison Curry ... and Leonidas Warren
Payne, jr. ... New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & com-

pany ^929] 1

2 V. fronts. 20cm .

Contains lists of books for additional reading.

© Feb. 21. 1929: 2c. each and affs. Feb. 25: A 5492, 5493: Rand Mc-
Nally & co. (29-5438) 1534, 1535

Brinig, Myron.
Madonna without child, by Myron Brinig. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-352 p. 20cm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 28: A 5511; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-5409) ! 1536

Brooks, Collin, 1893-

Her Serene Highness, by Collin Brooks ... New York,

J. H. Sears & company, inc.
t

c
1929]

x p., 1 1., 304 p. 20°°.

© Jan. 27, 1929; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 1 ; A 4665; J. H. Sears & co.. inc.

(29-5695) 1537

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 28-30.

(In British weekly magazine)

© lc. each Mar. 16, 1929 ; A ad int. 12435 ; pubd. Jan. 17, 24, 31 ; D. K.
Broster, London. 1538

Brownell, Leon Edward, 1894-

Accounting and finance, by Leon E. Brownell ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1929.

xi, 244 p. 2S¥m . (Lettered on cover: Wiley accounting series, H. T.
Scovill, editor) $3.50

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16; A 4495; L. E. Brownell,
Utica, N. Y. (29-5487) 1539

Brun, Mrs. Hanna Wood (Otis) 1854-

Little Rebel, a reasoning child ; his impressions and expres-

sions during childhood. San Jose, Calif., Hanna O. Brun,
c1928.

2 p. 1., 3-61 p. 23cm .

"Foreword" signed : H. Otis Brun.
© Nov. 5. 1928; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 27; A 2645; H. O. Brun, San

Jose, Calif. (29-5671) 1540

Byrne, Donn, 1889-1928.

. . . Destiny Bay. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

7 p. 1., [3]-350 p. front, (port.) 22* cra
.

"Three hundred and sixty-five copies of this limited edition have been
printed."

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1211 ; Estate of Brian Oswald
Donn-Byrne, Kilbrittain, County Cork. Ireland. (28-24481) 1541
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Cadman, Samuel Parkes, 1864—

The Christ of God, by S. Parkes Cadman ... New York,

The Macmillan company, 1929.

180 p. 2(Hcm .

"The chapters of this book were originally given as lectures on the
Shaffer foundation before the Northwestern university.'"

Bibliography : p. 173-177.

© Feb. 26, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 4615 ; Macmillan co.

(29-5902) 1542

Carter, James, 1853-

The gospel message in great pictures, by James Carter, d. d.

New York and London, Funk and Wagnalls company, 1929.

xiii, 281 p. plates. 19*cm .

A series of sermons, each preceded by the picture upon which it is

based, cf. Pref.

© Feb. 9, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 4613 ; Funk & Wagnalls co.

(29-5690) 1543

Carter, Leslie H comp.
The Banner anthology of one-act plays by American au-

thors ; a collection of fifteen short plays, compiled by Leslie H.
Carter, edited by Ellen M. Gall. San Francisco, Calif., Ban-
ner play bureau, inc.

t

c
1929]

267 p. 20|cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4676; Banner play bureau, inc.

(29-5934) 1544

Champion de Crespigny, Rose Key.
The riddle of the emeralds. [Instalment 7]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. Mar. 11, 1929; A ad int. 12413; pubd. Jan. 13; R. K. Champion de
Crespigny, L e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London. 1545

[Instalment 8]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. Mar. 18, 1929; A ad int. 12441 ; pubd. Jan. 20; R. K. Champion de
Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London. 1546

[Instalment 9
3

(In London Sundav graphic and Sunday herald)
© lc. Mar. 25, 1929; A ad int. 12467; pubd. Jan. 27; R. K. Champion de

Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London. 1547

[Instalments 10-15]
(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. each Apr. 1. 1929 ; A ad int. 12494 ; pubd. Feb. 3, 10, 17, 24, Mar. 3,

10; R. K. Champion de Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de
Crespigny, London. 1548

Child, Richard Washburn, 1881-

The writing on the wall; who shall govern us next? By
Richard Washburn Child ... New York, J. H. Sears & com-
pany, inc.

[

c1929
]

5 p. 1., 274 p. 19icm .

© Feb. 15. 1929: 2c. Feb. 23; aff. Feb. 19: A 5436; J. H. Sears & co.,

inc. (29-5518) 1549
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Clapp, Frederick Mortimer.
A series of ten radio talks on China today (with select bib-

liography) by Frederick Mortimer Clapp ... Lloyd P. Hors-

fall ... William L. Nunn ...
t
and] Benjamin H. Williams ...

[Pittsburgh] 1928.

4 p., 1 I., 5-96 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publication

no. 44)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-
inghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsyl-
vania."

Bibliography: p. 91-93.

© Feb. 5, 1929; 2e. Feb. 1C>; aff. Feb. 14; A 4469; University of Pitts-

burgh. (29-5423) 1550

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-

This man's world
t
by] Irvin S. Cobb ... New York, Cos-

mopolitan book corporation, 1929.

5 p. 1., 314 p. 19|cm .

Contents. — This man's world.—Louder than words.—The wooden
decoy.—For red is red.—One of the thirty.—Thank God for modern
hotels.—The man who learned to play.—Cruelty to animals.—Finger
that kills.—The walls of Carcassonne.—Cleaned.—The resourceful Miss
Railey.—Haste makes waste.

© Mar. 2, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5634; I. S. Cobb, New York.
(29-5955) 1551

Coppard, Alfred Edgar, 1878-

Silver circus, tales by A. E. Coppard. New York, A. A.

Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-272 p., 1 1. 20™.

Contents.—Silver circus.—Darby Dallow tells his tale.—That fellow
Tolstoy !—Rifki.—The ape and the ass.—The martyrdom of Solomon.

—

Fine feathers.—The almanac man.—A looking-glass for St. Luke.—The
birthday party.—The third prize.—The presser.—Adolf Plumflower.

—

Purl and plain.—Faithless Phoebe.—Polly Morgan.
© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 28; A 5539; A. E. Coppard, Little

Poynatts, Kimble Wood. Henlev-on-Thames, England.
(29-5410) 1552

Cox, Sidney.

Robert Frost, original "ordinary man", by Sidney Cox.
New York, H. Holt and company

[

c1929
]

43 p. incl. front, (port.) 20i
cm

.

"One thousand copies of this book have been especially printed and
bound and have been signed by the author. Of these, 980 copies are for
sale. This copy is number 2."

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 21; A 4561; Henry Holt & co.,

inc. (29-5428) 1553

Cravens, George W.
Welding ; a practical treatise on the applications of electric,

gas, and thermit welding to manufacturing and repair work,
by George W. Cravens ... and F. D. Blanch ... Chicago,
American technical society, 1929.

4 p. 1., 180 p. incl. illus., pi., diagrs. pi. 21icm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. IS ; A 5419 ; Amer. technical soc.

(29-5808) 1554
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Crawford, Albert Beecher.

Incentives to study; a survey of student opinion, by Albert

Beecher Crawford, director, Department of personnel study,

and Bureau of appointments, Yale university. New Haven,
Yale university press; London, H. Milford, Oxford univer-

sity press, 1929.

xii p., 1 1., 194 p. incl. 1 illus., tables, diagrs., forms. 28|cm .

"Published on the Louis Stern memorial fund."
The survey was conducted at Yale university, April, 1926.

Bibliography: p. r
129]-135.

© Feb. 21, 1929; 2c. Feb. 28; aft. Feb. 26; A 5526; Yale univ. press.

(29-5798) 1555

Dales, George S.

Intimate glimpses of many lands, by Geo. S. Dales; close-

ups of the Panama Canal—Hawaii—Japan—China—Philip-

pines—Java—India and many other countries; edited and re-

vised from the diary of Geo. S. Dales by Lotta E. Dales.

Akron, O., G. S. Dales
[

c
1928]

4 p. 1., 236 p. front., illus. 24cm .

"Illustrations selected from 1,000 original photographs, made on the
spot by the author."

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Dec. 26; A 2888; G. S. Dales, Akron, O.

(29-2037) 1556

Dalton, Moray.
One bj one they disappeared, by Moray Dalton. New York

and London, Harper & brothers, 1929.

vi p., 1 1., 279, [1] p. 19i
cm

.

A Harper sealed mystery story (p. 211-279 sealed)

© Mar. 1, 1929 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Mar. 5 ; A 5642 ; Dalton Renoir, Lon-
don. (29-5956) 1557

Davis, Helen Bayley.

Moth-wings, by Helen Bayley Davis. [Baltimore, O'Dono-
van, Callis & co., 1929]

3 p. 1., [1], 56 p. 21cm .

Poems.

© Feb. 18, 1929 ; lc. Feb. 20 ; lc. and aff. Mar. 1 ; A 4697 ; H. B. Davis,
Baltimore. (29-5931) 1558

Desti, Mary.
The untold story; the life of Isadora Duncan, 1921-1927,

by Mary Desti ... New York, H. Liveright, 1929.
xiv p., 1 1„ 17-281 p. front., plates, ports., facsims. 22|cm .

© Feb. 9, 1929; 2c. Feb. 13; aff. Mar. 18; A 5299; Mary Desti Perch,
New York. (29-5073) 1559

Edginton, Helen Marion, 1883-
My dear, by May Edginton. Philadelphia, Penn publishing

company
t

c
1929]

310 p. I9£cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 1; A 4642; Penn pub. co.

(29-5696) 1560
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Edmonds, Walter Dumaux, 1903-

Kome haul, by Walter D. Edmonds. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

5 p. L, [3]-347 p. 20cm .

© Feb. 16, 1929; 2c. and aff. Feb. 20; A 4701; W. D. Edmonds, Boon-
ville, N. Y. (29-5703) 1561

Elam, Samuel Milton, 1907-

George Borrow
t
by] Samuel Milton Elam. New York, Lon-

don, A. A. Knopf, 1929.

xii, 139, [1] p. 22icm .

"Borrow's works in order of publication" : p. 133-134.

"Bibliographical note" : p. 135-139.

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 5543 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-5740) 1562

Fergusson, Harvey, 1890-

In those days, an impression of change [by] Harvey Fergus-

son. New York & London, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-267, [1] p. 19£cm .

© Feb. 1, 1929 ; lc. Feb. 7 ; 1c. Feb. 26 ; aff. Feb. 25 ; A 5541 ; Alfred A.
Knopf, inc. (29-5600) 1563

[Fox, John J ] 1867-

Impressions, by Jules Renard
v
j>seud.^ San Francisco,

Calif., Sunset press, 1928.

2 p. 1., 7-146 p. 20cra
.

Poems.

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 21: aff. Dec. 17; A 2940; John J. Fox, San
Rafael, Calif. (29-5435) 1564

Frank, Bruno, 1887-

...The Persians are coming, translated from the German by
H. T. Lowe-Porter. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-139, [1] p. 21icm .

"Original title : Politische novelle."

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 5542 ; Alfred A. Knopf, mc
(29-5601) 1565

Fuchs, Theodore.
Stage lighting [by

3
Theodore Fuchs ... Boston, Little,

Brown, and company, 1929.
viii, 499, [1] p. illus., diagrs. 24|cm .

"Selected bibliography" : p. E
475]-477 ; "References to stage-lighting

notes for amateurs" : p. 487^88.

© Feb. 16, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 4563 ; T. Fuchs, Brooklyn
(29-5811) 1566

Furfey, Paul Hanly, 1896-

Social problems of childhood, by Paul Hanly Furfey ...

New York, The Macmillan company, 1929.
x p., 2 1., 288 p. 19i

cm
.

Bibliography at end of each chapter.
© Feb. 19, 1929; 2c, and aff. Feb. 20; A 5389; Macmillan co

(29-5669) "

i567
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Geiszel, Margaret Malpass, illus.

tlllustrations] by Margaret Malpass Geiszel [in the book en-

titled] King Arthur and his knights of the round table ...

New York, J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]

iv, 243 p. col. front., illus. 25cm . [Sears illustrated juveniles]

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Feb. 14, 1929 ; aff. Feb. 12 ; A 4412 ; J. H. Sears &
co., inc. 1568

George, Llewellyn.

A to Z horoscope maker and delineator; practical informa-

tion, interpretations and lessons; an American text-book of

astrology. 4th ed. By Llewellyn George ... Los Angeles,

Calif., Llewellyn publishing co.
t

c
1928]

2 p. 1., 7-657 p. illus. 20i
cm

.

© Aug. 14, 1928 ; 2c. Jan. 4, 1929 ; aff. Jan. 3 ; A 2671 ; L. George, Los
Angeles. (29-1035) 1569

Gillmor, Frances.

Thumbcap weir, by Frances Gillmor. New York, Minton,

Balch & company, 1929.

3 p. 1., 3-305 p. 19Fm .

© Feb. 21. 1929 : 2c. Feb. 27 : aff. Mar. 2 ; A 5563 ; F. Gillmor, Tucson.
Ariz. (29-5706) 1570

Glover, John Thomas, 1847-

A correcting of lexicons and of mistranslations and errone-

ous interpretations in all the English versions of the Bible, by
John T. Glover. Los Angeles, Calif., The Biola book room
[1928]

5 p. 1., [15]-228 p. plates. 19i
cm

.

Lettered on cover : The wounding of error.

© Dec. 20. 1928; 2c. Dec. 28; aff. Feb. 4, 1929; A 421 S; .T. T. Glover,
Alhambra, Calif. 1571

Gowen, Herbert Henry, 1864-

A precursor of Perry; or, The stor)T of Takano Nagahide,
by Herbert H. Gowen. Seattle, University of Washington
book store, 1928.

45 p. 181cm . (Half-title: University of Washington chapbooks, ed.
by G. Hughes, no. 22)

"Second printing, January, 1929."

© Dec. 15. 1928 : 2c. Jan. 18, 1929 ; aff. Feb. 6 ; A 5154 ; Glenn Hughes.
London. (29-5280) 1572

Groves, Ruth Dewey.
High flight, b}' Ruth Dewey Groves . . . New York, Grosset

& Dunlap
t

c
1929]

2 p. l., 311 p. 19£cm .

© Feb. 8. 1929 : 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 26 ; A 4658 ; R. D. Groves. New
York. (29-5697) 1573

Guest, Edgar Albert, 1881-

Why I go to church, by Edgar A. Guest. Chicago, New
York, The Reilly & Lee co.

[

C1929
J
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Guest, Edgar Albert—Continued
3 p. U 11-73 p. front, (port.) 17cm .

Contents.—Why I go to church.—The art of making friends.

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 21; A 4572; Really & Lee co.

(29-5509) 1574

Hallock, Grace Taber, 1893-

Grain through the ages, by Grace T. Hallock . . . and Thomas
D. Wood ... illustrations by Jessie Gillespie. Chicago, 111.,

The Quaker oats compan}^, School health service, 1929.

95 p. col. illus. 19cm .

© Feb. 18, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 4596 ;
Quaker oats co.

(29-5494) 1575

Hamlin, Charles Simeon, 1868-

Old times on the Yukon; decline of Circle City, romances
of the Klondyke, by C. S. Hamlin. Los Angeles, Calif., Wet-
zel publishing co., inc.

t

c
1928]

4 p. 1., 172 p. front., plates, ports., facsim. 20£cm .

© Dec. 24, 1928; 2c. Feb. 6, 1929; aff. Jan. 21; A 4274; C. S. Hamlin,
Los Angeles. (29-5573) 1576

Hamtramck, Mich. Board of education.

. . . Finance procedures ; techniques in accounting, budgeting,

and service of supplies of the Hamtramck, Michigan, public

schools, prepared for the Board of education, Hamtramck
school district, 1928. [Hamtramck, c1928

]

162 p. inch illus., tables, diagrs. 23i
cm

. (Hamtramck public schools.

Research series, no. 3

)

© Jan. 16, 1929 ; 2c. Feb. 15 ; aff. Feb. 23 ; A 4623 ; Maurice R. Key-
worth, Hamtramck, Mich. (29-5919) 1577

Harmon, Mrs. Rosa-Maye (Kendrick)
Intimate letters from London, by Rosa-Maye Kendrick Har-

mon. [Denver, The Welch-Haffner printing company. c1928
3

3 p. 1., 9-266 p. illus. (inch ports., facsims.) 20cm .

Lettered on cover : London letters.

Fifty-five letters dated March 3, 1927-October 2, 1928.

© Dec. 2,0, 1928: 2c. and aff. Jan. 18, 1929; A 3976; R. M. K. Harmon,
Washington. (29-3253) 1578

Hattersley, Mrs. Lelia.

Contract developments, by Lelia Hattersley ... New York,

R. M. McBride & company, 1928.

xvii, [1], 19-162, iv, 5-45 p. diagrs. 19|cra
.

"The laws of contract bridge, reprinted by permission of the Whist
club" : iv, 5-45 p. at end.

© Jan. 15, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 5071 ; Robert M. McBride & co.

(29-^066) 1579

Hearon, Richard Augustus.
Remembrance, by Richard Augustus Hearon. Dallas, Tex.,

Service publishing company
t

c
1929]

78 p. incl. front, (port.) PO™.
Poems.

© Feb. 5, 1929; 2c. Feb. 23; aff. Mar. 1; A 4652; Mattie Smith Hearon,
Dallas. (29-5939) 1580
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Hershberger, Charles Edgar.

Our refuge ... by Charles Edgar Hershberger ... Balti-

more, Md., The Stockton press
[

c1929
]

142 p. 19-pm .

© Jan. 30, 1929 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 19 ; A 4527 ; C. E. Hershberger,
Luray, Va. (29-5515) 1581

Hill, Laurance L.

La reina, Los Angeles in three centuries ; a volume commem-
orating the fortieth anniversary of the founding of the Se-

curity trust & savings bank of Los Angeles, February 11, 1889

... written by Laurance L. Hill ...
t
Los Angeles] Security

trust & savings bank, 1929.

208 p. illus. (incl. ports., facsims.) 23cm .

"A brief history of the Security bank, by J. R. Douglas" : p. 200-207.
"Source material consulted" : p. 208.

© Feb. 11, 1929; 2c. Feb. 19; aff. Feb. 18; A 5380; Security trust & sav-
ings bank. (29-5574) 1582

Honolulu star-bulletin.

All about Hawaii: standard tourist guide, what to see and
how to see it in the island territory, illustrated with photos,

maps and tables; historical and contemporary facts and
statistics. 1st ed.—November, 1928. fHonolulU] Honolulu
star-bulletin [1928]

228 p. incl. front., illus. fold. maps. 17i
cm

.

Contains advertising matter.

© Dec. 28, 1928; 2c. and aff. Jan. 14, 1929; A 5298; Honolulu star-bulle-

tin, ltd. (29-5586) 1583

Hower, Aline E.

The secretary's manual, by Aline E. Hower ... St. Louis,

Mo. [Rice-Stix press, c1928
]

67 p. 20cm .

"Books on letter writing and business English" : p. 65.

© Nov. 26, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 31 ; A 3455 ; A. E. Hower, St.

Louis. (29-5578) 1584

Huber, Charles Joseph, 1886-

The raw silk industry of Japan, by Charles J. Huber ...

New York city, The Silk association of America, inc.
t

c
1929]

50 p. fold. map. 23icm .

© Feb. 18, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 4591 ; Silk assn. of America,
inc. (29-5789) 1585

Irwin, Robert Benjamin.
Blind relief laws, their theory and practice, by Robert B.

Irwin ... and Evelyn C. McKay ... New York, N. Y., Amer-
ican foundation for the blind, inc. ^1929]

128 p. incl. forms, fold. tab. 234cm . (American foundation for the
blind, inc. Legislation series—no. 2)

© Jan. 2, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 5202; Amer. foundation for the
blind, inc. (29-5908) 1586

235



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1587 pt. 1, n. s., v . 26

Isaacs, Mrs. Edith J (Rich) ed.

Plays of American life and fantasy, collected by Edith J. R.

Isaacs ... New York, Coward, McCann, inc., 1929.

xvi,
t2], 19-448 p. illus. (music) 2Ucm

.

"Plays ... which have appeared during the last twelve years in Thea-
tre arts monthly."—Note.
© Feb. 21, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 5509 ; Coward-McCann, inc.

(29-5848) 1587

Jackson, Dugald Caleb, 1895- ed.

The profession of engineering; essays, edited by Dugald C.

Jackson, jr. ... and W. Paul Jones ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

ix, 124 p. 20cm .

Contents.—The engineer and his education, by D. W. Mead.—Success
in the engineering profession, by D. W. Mead.—Civil engineering, by
G. F. Swain.—Mechanical engineering, by G. H. Barrus.—Mining engi-
neering, by R. Peele.—Electrical engineering, by H. W. Buck.—The elec-

trical engineer, by J. H. Hammond.—The chemical engineer, by J. H.
Hammond.—The engineer's contribution to modern life, by H. C. Hoover.

© Feb, 2, 1929; lc. Feb. 7; lc. Feb. 16; aff. Feb. 6; A 4471; D. C. Jack-
son, jr., and W. Paul Jones, Louisville. (29-5813) 1588

Jernegan, Marcus Wilson, 1872-

... The American colonies, 1492-1750; a studjr of their politi-

cal, economic and social development, by Marcus Wilson Jerne-

gan ... with five maps. New York, London
t
etc.] Longmans,

Green and co., 1929.

xxxiii, 457 p. 5 fold, maps (incl. front.) 17cm . (Epochs of American
history. [V. 1])

Bibliography : p. xiii-xxvi ; "References" at the beginning of each
chapter.

© Feb. 1, 1929 ; 2c. Feb. 19 ; aff. Feb. 16 ; A 5400 ; Longmans, Green &
co. (29-5418) 1589

Johnson, John Weeks, 1858-

Johnson's new hand}7 manual on heating, ventilating and
mechanical refrigeration. 14th ed. ... Chicago, F. J. Drake
& co.

[

c1928
]

439 p. incl. illus., fold, plates, tables, diagrs. front, (port.) 17cm .

© Nov. 23, 1928; 2c. Feb. 23, 1929; aff. Jan. 30: A 5423 ; J. W. Johnson,
Chicago. (29-5686) 1590

Kelland, Clarence Budington, 1881-

Dynast}7
, by Clarence Budington Kelland ... New York

and London, Harper & brothers, 1929.

3 p. 1., 341, jl] p. 19£cm .

© Mar. 1, 1929: 2c. Mar. 2; aff. Mar. 5: A 5643: C. B. Kelland, Port
Washington, L. I., N. Y. (29-5957) 1591

King, Basil, 1859-1928.

The seven torches of character, by Basil King. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5*p. 1., 260 p. 21$cm.

Contents.—Character and human nature.—Character and motive.

—

Character and grace.— Character and work.—Character and play.

—

Character and social life.—Character and conquest.

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 23; A 4577; Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-5510) 1592
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King, Willford Isbell, 1880-

Trends in philanthropy; a study in a typical American
city, by Willford Isbell King ... assisted by Kate E. Huntley.

New York, National bureau of economic research, inc., 1928.

4 p. L, 13-78 p. incl. tables, diagrs., forms. 23£cm . (Half-title: Pub-
lications of the National bureau of economic research, incorporated.
no. 12)

"First printing, October, 1928."

© Oct. 31, 1928; 2c. Feb. 4, 1929; aff. Feb. 15; A 5318; Natl, bureau of
economic research, inc. (29-5577) 1593

Kohler, Kaufmann, 1843-1926.

The origins of the synagogue and the church, by the late Dr.
Kaufmann Kohler; edited with a biographical essay by H. G.
Enelow ... New York, The Macmillan company, 1929.

xxxix, 297 p. front, (port.) 20I
cm

. (The Kaufmann Kohler memo-
rial volume)

"Notes" : p. 277-297.

© Feb. 5, 1929; 2c. and aff. Feb. G; A 5403; Macmillan co.

(29-5511) 1594

Korn, Ralph Herman, 1882-

How to organize the amateur band and orchestra, by Ralph
H. Korn, with an introduction by Willem von

t !] Hoogstraten.
New York, Greenberg

t

c
1928j

5 p. 1., 117 p. front, (port.) plates. 19£cm .

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Feb. 4, 1929; A 5096: Greenber? pubr.,
inc. (29-5827) 1595

Kyne, Peter Bernard, 1880-

The parson of Panamint, and other stories, by Peter B.
Kyne. New York, Cosmopolitan book corporation, 1929.

5 p. 1., 387 p. 19rm .

Contents.—The parson of Panamint.—The Land just over yonder.

—

A motion to adjourn.—Silver threads among the gold.—Salt of the
earth.—Bread upon the waters.—The sheriff of Panamint.—Cornflower
Cassie's concert.—Ballarat Bob's romance.—The hand shake agreement.
© Mar. 2, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 5633 ; P. B. Kyne, San Francisco.

(29-5948) 1596

Lea, Fanny Heaslip, 1884-

Wild-goose chase, by Fanny Heaslip Lea ... New York,
Dodd, Mead & company, 1929.

5 p. l., 310 p. 19^.
Contents.—Wild-goose chase.—The land where you are not.—That's

life.—Hokum and roses.—None so blind.—Expert testimony.—There
goes a sailor.—Stowaway.—Galahad himself.—Beside the Shalimar.
© Feb. 23. 1929: 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27; A 4638; F. H. Lea, New

York. (29-5596) 1597

Lewis, Ervin Eugene, 1882-
The common-word spellers. Test-then-study ed. Based

upon the most approved methods of teaching and presenting
a basic spelling vocabulary ... by Ervin Eugene Lewis ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1929]

237



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1598 pt. 1, n. s., v. 26

Lewis, Ervin Eugene—Continued
96, 96 p. illus. 19cm .

Contents.— 1st bk. For primary grades.—2d bk. For intermediate
grades.

© Jan. 31. 1929; 2c. Feb. 26; aft. Feb. 25: A 4606; E. E. Lewis. Colum-
bus, O. (29-5846) 1598

Libby, Walter, 1867-

Introduction to contemporary civilization; an orientation

course for college students, by Walter Libby ... New York,

London, A. A. Knopf, 1929.

xiii p., 1 L, 272, xix p. 22cm .

"References" at end of each chapter.

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 28; A 5544; Alfred A. Knopf, inc.

(29-5895) 1599

Loomis, Leander Vaness, 1827-1909.

A journal of the Birmingham emigrating company ; the rec-

ord of a trip from Birmingham, Iowa, to Sacramento, Califor-

nia, in 1850, by Leander V. Loomis; together with five early

itineraries covered in part by this company. With supple-

mentary data compiled from historical sources and notes and
photographs taken along the line of travel; edited by Edgar
M. Ledvard. Salt Lake City, Utah

t
Legal printing company]

1928.

7 p. 1., 198 p. plates, ports., fold. map. 24cm .

Running title : Birmingham journal.

"Edition limited to 1000 copies of which 300 are autographed."
"The Latter-day saints' emigrants' guide ... by W. Clayton. St. Louis,

Mo., Republican steam power press, Chambers & Knapp, 1848" ; p. [137]-

176.

The itinerary from Salt Lake City to Sacramento and Benicia as de-

scribed in Marcy's Prairie traveller, edited by Richard F. Burton and
published in London in 1863 : p. 177-182.

© Oct. 25, 1928; 2c. Feb. 25, 1929; aff. Feb. 23 ; A 5481 ; Virginia Barnes
McCormick. Des Moines, la., and Edgar M. Ledyard, Salt Lake Citv.

(29-5575) 1600

McGraw, Hiram Ward, 1891-

The teaching of literature in the high school; a manual for

teachers, by H. Ward McGraw ... New York, Chicago,

Charles E. Merrill company
[

c1929
]

3 p. 1., 165 p. 16cm .

"A short list of references" ; p. 143-145.

© Jan. 7, 1929; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7; A 4286: Charles E. Merrill co.

(29-5938) 1601

McMorrow, Thomas, 1886-

The sinister history of Ambrose Hinkle, by Thomas McMor-
row ... New York, J. H. Sears & company, inc. ^1929]

3 p. 1., 3-311 p. 20cm .

© Feb. 27. 1929; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 1 ; A 4664; J. H. Sears & co., inc.

(29-5707) 1602

Mann, Carleton Hunter, 1886-

How schools use their time; time allotment practice in 444

cities, including a study of trends from 1826 to 1926, by Carle-
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Mann, Carleton Hunter—Continued

ton Hunter Mann . . . New York city, Teachers college, Colum-

bia university, 1928.

xiii, 202 p. incl. tables, diagrs., form. 23i
cm

- (Teachers college, Colum-

bia university. Contributions to education, no. 333)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1929.

Bibliography : p. 153-154.

© Jan. 22, 1929; 2c. Jan. 30: aff. Feb. 9; A 4327; Teachers college,

Columbia univ. (29-5921) 1603

Marshburn, William V 1855-

Spiritual experiences in business life, by W. V. Marshburn,

m. d. Richmond, Ind., Nicholson printing company, 1929.

141 p. front, (port.) 20i
cm

.

© Feb 9, 1929; 2c. and aff. Feb. 13: A 5433; Oscar O. Marshburn.
Yorba Linda, Calif. (29-5711) 1604

Martin, Aylwin L.

The gambler, by Aylwin L. Martin. New York, Thomas Y.

Crowell company
t

c
1929]

4 p. l., 3-350 p.
' I9fcm .

© Feb. 20. 1920; 2c. and aff. Feb. 26; A 5490: Thomas Y. Crowell co.

(29-5217) 1605

Mason, Arthur, 1876-

Swansea Dan, by Arthur Mason. New York, Cosmopoli-

tan book corporation, 1929.

3 p. 1.. 249. [It p. 19*cm .

© Mar. 2, 1929 ; 2c. and" aff. Mar. 5 ; A 5G31 ; A. Mason. New York.
(29-5950) 1606

r
Mellett, John Calvin! 1888-

Chains of lightning, by Jonathan Brooks
{
pse d.^ ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1929]

313 p. 19*cm .

© Feb. 28, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 4683 : Bobbs-Merrill co.

(29-5698) 1607

Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre)
My book of history ; a picturesque tale of progress, by Olive

Beaupre Miller assisted by Harry Neal Baum. Beginnings,

v. 1. Chicago, The Bookhouse for children
[

c
1929]

512 p. illus. (part col., incl. maps) 24cm .

© Feb. 16, 1929; 2c. and aff. Feb. 21; A 4558; Book house for children.
(29-5517) 1608

Monroe, James Oliver, 1888-

The end of prohibition, by J. O. Monroe. CollinsATille, 111.,

Herald publishing company, 1929.

6 p. 1., 205 p. 19icm .

© Feb. 18, 1929: 2c. and aff. Feb. 20: A 5414; J. O. Monroe. Collins-
ville. 111. (29-5576) 1609

Montgomery, Robert Hiester.

Income tax procedure, 1929; being a supplement to 1927 in-

come tax procedure, bringing forward procedure for determin-
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Montgomery, Robert Hiester—Continued
ing the net income and tax, preparation of returns and pay-

ment, by Robert H. Montgomery ... New York, The Eonald
press company

t

c
1929]

vi, 738 p. 22cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Feb. 18 ; aff . Feb. 16 ; A 5335 ; R. H. Montgomery,
New York. 1610

Morgan, Charles, 1894-

First love
t
by] Charles Morgan. New York, A. A. Knopf,

1929.

4 p. 1., 3-284 p., 1 1. 19£cm .

"First and second printing before publication ; published February,
1929."

© Feb. 21, 1929; 2c. Mar. 5: aff. Mar. 2: A 4691; 0. Morgan, London.
(29-5699) 1611

Moses, Montrose Jonas, 1878- ed.

British plays from the restoration to 1820. Edited, with

introductions and bibliographies, by Montrose J. Moses ...

Boston, Little, Brown, and compa^r, 1929.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 24cm .

Paged continuously.
Each play accompanied by reproduction of original t.-p.

Bibliography: v. 2, p. (
903]-921.

Contents.—I. The rehearsal, by G. Villiers. The Spanish fryar : or,

The double discovery, by J. Dryden. The man of mode ; or, Sir Fopling
Flutter, by G. Etherege. The plain-dealer, by W. Wycherley. The way
of the world, by W. Congreve. The provok'd wife, by J. Vanbrugh.
Venice preserv'd ; or, A plot discover'd, by T. Otway. The careless hus-
band, by C. Gibber. The conscious lovers, by R. Steele.—IT. Jane Shore,
by N. Rowe. The beaux' stratagem, by G. Farquhar. The beggar's
opera, by J. Gay. Douglas, by J. Home. She stoops to conquer ; or,

The mistakes of a night, by O. Goldsmith. The fashionable lover, by
R. Cumberland. The clandestine marriage, by G. Colman, sr. and D.
Garrick. The school for scandal, by R. B. Sheridan. The Cenci, bv
P. B. Shelley.

© Feb. 16. 1929: 2c. Feb. 26: aff. Feb. 27: A 4632; Little. Brown, and
company. (29-5744) 1612

National industrial conference board.

Public schools and the worker in New York; a survey of

public educational opportunities for industrial workers in New
York state. New York, National industrial conference board,

inc., 1928.

xi, 80 p. 23^cm .

Prepared by the Conference board for the New York state Industrial
survey commission at the request of Associated industries of New York
state, inc. cf Pref

.

© Feb. 5, 1929: 2c. and aff. Feb. 23; A 4575; Natl, industrial conference
board, inc. (29-5685) 1613

Neustaedter, Marcus, 1871-

Textbook of clinical neurology for students and practition-

ers, by M. Neustaedter ... with an introduction by Edward D.
Fisher ... with 228 illustrations, some in colors. Philadel-

phia, F. A. Davis company, 1929.
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Neustaedter, Marcus—Continued
xx, 3-602 p. illus. (2 col.) 3 pi. (2 fold., 1 col.) diagrs. 24cm .

© Feb. 18, 1929: 2c. Feb. 26; aff. Feb. 25; A 4604; F. A. Davis co.

(29-5804) 1614

New York herald tribune.

Straight thinking on financial advertising in New York,
published in the interest of accredited financial advertisers by
the New York herald tribune.

t
New York] 1928.

3 p. 1., 5-27 p., 2 1. diagrs. 22£cm .

"Limited edition."

© Dec. 19, 1928; 2c. and aff. Jan. 7, 1929; A 5503; New York tribune,

inc. (29-5788) 1615

Nichols, Philip.

Taxation in Massachusetts, by Philip Nichols. 1929 supple-

ment to second (1922) edition containing legislation through
1928, the decisions of the Supreme court of the United States

affecting taxation by the states, the decisions of the Supreme
judicial court of Massachusetts affecting taxation, and the rul-

ings of the Commissioner of corporations and taxation, to

January 1, 1929. Boston, Mass., The Financial publishing

company
[

c1929
]

1 p. 1., 133g p. 22i
cra

.

© Feb. 12. 1929 ; 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 15 ; A 5345 ; P. Nichols, Boston.
1616

Niebuhr, Carl, 1865-

The war of the lamb and the beast, edited by Carl Niebuhr
... [Seattle, Seattle printing and publishing company, c1929

]

47, [1] p. m™. $0.35

© Feb. 8. 1929: 2c. and aff. Feb. 13; A 5257; C. Niebuhr, Olvmpia,
Wash. (29-5830) 1617

Normand, Suzanne.
Five women on a galley, by Suzanne Normand, translated

by G. S. Taylor from the French. New York, The Vanguard
press, 1929.

255 p. 19^.
© Feb. 28. 1929 : 2c. Feb. 28 ; aff. Mar. 5 : A 5668 : Vanguard press, inc.

(29-5951) 1618

O'Rear, Arthur T.

The nativity of the Holy Spirit, by Arthur T. O'Rear ...

Louisville, Ry.. Pentecostal publishing companv
[

c1929
1

188 p. 19cm .

"

© Feb. 2, 1929: 2c. and aff. Feb. 7: A 5404: Pentecostal pub. co.

(29-5513) 1619

O'Shaughnessy, Mrs. Edith Louise (Coues)
Other ways and other flesh, by Edith O'Shaughnessy. New

York, Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

224 p. 19^.
Stories of an Austrian village.

Contents.—Rankweil.—The sisters and the Inn of the front.—Images
of a mother.—The doctor's story.—The apothecary's wife.—The tailor's
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O'Shaughnessy, Mrs. Edith Louise (Cones)—Continued
wife.—The forester's wife.— The nun and the hospice guest.— The
morning star.—Holy men.

© Feb. 7, 1929; 2c. and aff. Feb. 28; A 5529; Harcourt. Brace & co.,

inc. (29-5597) 1620

Peck, Anne Merriman.
Storybook Europe, by Anne Merriman Peck, with wood cuts

and many illustrations by the author. New York and London,
Harper & brothers. 1929.

xii, 215 p., 2 1. front., illus., plates. 23cm .

Illustrated end-papers.
"First edition."

Bibliography : 2 leaves at end.

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 14; aff. Feb. IS; A 5374; Harper & bros.

(29-5278) 1621

Potter, Norris, jr., comp.

Anthology of recent Colby verse, compiled by Norris Potter,

jr., with an introduction by Merle Crowell ... Waterville,

Me., Colby Echo association, 1929.

xvi p., 2 1., 3-122 p. 19Jcm .

© Jan. 26, 1929; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 26; A 5082; Colby Echo assn.

(29-3284) 1622

Price, Carl Fowler, 1881-

More hymn stories, by Carl F. Price. New York, Cincin-

nati [etc.] The Abingdon press
[

c1929
]

115 p. 19£cm .

© Feb. 15, 1929: 2c. and aff. Mar. 1; A 5566; C. F. Price. New York.
(29-5898) 1623

Racine, Samuel Frederick, 1882-

... Introduction to accounting, by Samuel F. Racine ...

[Seattle, The Institute press] 1929.

288 p. incl. diagrs., forms. 23cm . (Accounting students' series)

© Jan. 2,7, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 11; A 4626; S. F. Racine, Seattle.

(29-5675) 1624

Reedy, John Henry, 1878-

Industrial general chemistry, by J. H. Reedy ... Urbana,
III [

c
1929j

3 p. 1., 9-384 p. illus., diagrs. 24cm .

© Feb. 4, 1929; 2c. and aff. Feb. 25; A 4592; J. H. Reedv, TTrbana. 111.

(29-5810) 1625

Reeves, Cuthbert Edward, 1884-

The appraisal of urban land and buildings; a working man-
ual for city assessors, by Cuthbert E. Reeves ... New York
city, Municipal administration service, 1928.

160 p. incl. tables, diagrs. (part fold.) 25£cm . ([Municipal adminis-
tration service] Publicationno.il) $0.50

Foreword signed ; Welles A. Gray, editor.

© Dec. 31. 1928; 2c. and aff. Jan. 10, 1929; A 2716; Municipal adminis-
tration service. (29-5673) 1626
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Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. Old Testa-

ment, v. 7, 8 ... By W. B. Kiley ... Cleveland, O., Union
gospel press

[

c
1928]

2 v. 20cm .

Contents.—v. 7. Ezra, Nehemiah, Esther.—v. 8. Job.

© Jan. 30, 1929 ; 2c. each and affs. Feb. 23 ; A 5439, 5440 ; Union gospel

press. 1627, 1628

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

This strange adventure, by Mary Roberts Rinehart. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-333 p. 20cm .

© Feb. 23, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 16; A 5918; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-26271) 1629

Robertson, Frank C.

The silver cow, by Frank C. Robertson ... New York, N. Y.,

Newark, N. J., Barse & co. ^1929]
vi, 302 p. 19£cm .

© Feb. 25, 1929; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 4631 ; Barse & co.

(29-5412) 1630

Robertson, Lexie Dean.
Red heels, by Lexie Dean Robertson. Dallas, Tex., P. L.

Turner company
t

c
1928]

xi, 108 p. 20cm .

Poems.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 14, 1929 ; A 4429 ; P. L. Turner co.

(29-5101) 1631

Rodman, Walter Clarke.

New moon and other verse, by Walter Clarke Rodman ...

Philadelphia, Printed for private circulation by George H.
Buchanan compan}^, 1929.

72 p. 18£cm .

© Feb. 19, 1929 ; 2c. Feb. 26 ; ate. Feb. 25 ; A 4602 ; W. C. Pcodman, Phil-
adelphia. (29-5440) 1632

Rogers, Frederick Rand, 1894V-

The amateur spirit in scholastic games and sports, by Fred-
erick Rand Rogers ... Albany, N. Y., C. F. Williams & son,

inc., 1929.

2 p. 1., iii p., 2 1., 148 p. diagrs. 18cm .

© Jan. 28, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 5343 : C. F. Williams & son, inc.

(20-5679) 1633

Root, William Thomas, 1882-
Psychology for life insurance underwriters, by W. T. Root

... Chicago, A. W. Shaw company, 1929.
xiv, 250 p. 211cm . {Half-title: Manuals of life insurance, ed. by

A. M. Spalding)
Bibliography at end of most of the chapters.

© Feb. 4, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 4467 ; A. W. Shaw co.
(29-5909) 1634
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Sale, Charles P.

The specialist, by Charles (Chic) Sale ... St. Louis, Spe-

cialist publishing company
t

c
1929]

2 p. 1., [9]-29 p. illus. 15i
cm

.

© Feb. 2, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 4624; O. P. Sale, Searsdale,

N. Y. (29-5733) 1635

Schnack, Adolph Henry, 1866-

Maude, the laboring girl, by Adolph H. Schnack. Boston,

The Christopher publishing house
c

c
1929]

47 p. 2(Hcm .

© Jan. 2, 1929; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 14; A 3675; Christopher pub.

house. (29-5431) 1636

Schultz, Lewis Rodman.
Metals and metalloids; cyclopedia brevitas, by Lewis Rod-

man Schultz ... 1st ed. Boston, Mass.
t
W. S. Best printing

company] 1929-.

5 p. 1., 13-42 p., 1 1. illus., diagr. 19|cm .

Parts ii and in, listed in Contents, are not printed ; 197 pages left

blank.

© Jan. 21, 1929; 2c. and aff. Jan. 22; A 5126; L. R. Schultz, Boston.
1637

Seldes, George, 1890-

You can't print that ! The truth behind the news, 1918-1928

[byj George Seldes. New York, Payson & Clarke ltd., 1929.

5 p. 1., 9-465 p. plates, ports., facsims. 23cm .

Contents.—Introduction.—The war.—Italy.—Russia.— Arabia .— The
truth about Mexico.—The rest of Europe.

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 20; A 5395; Payson & Clarke,
ltd. (29^5424) 1638

Shimer, Hervey Woodburn, 1872-

Evolution and man, by Hervey Woodburn Shimer ... Bos-
ton, New York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1929]

vi, 273 p. illus., diagrs. 2Hcm
.

''For further reading" : p. 265-266.

© Feb. 13, 1929 ; 2c. Feb. 26 ; aff. Feb. 25 ; A 4608 ; H. W. Shimer, Hing-
ham, Mass. (29-5498) 1639

Silvay, Challiss.

Pagan fires, by Challiss Silvay. Philadelphia, Dorrance
and company

t

c
1929]

47 p. 19i
cra

. {Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 74)

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 1, 1929 ; A 4649 ; Dorrance & co., inc.

(29-5933) 1640

Sinclair, Upton Beall, 1878-

Boston, a novel, by Upton Sinclair. New York, A. & C.
Boni, 1928.

2 v. 19^cm .

© Nov. 12, 1928; 2c. each Jan. 21, 1929; aff. Nov. 14, 1928; A 3832;
U. Sinclair, Long Beach, Calif. 1641
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Smith, Hilda Keel-, 1886-

... My drawing book; self-instruction drawing. Step one.

Pictures and stories by Hilda Keel-Smith ... New York, Chi-

cago [etc.] Kand, McNally & company
[

c
1929]

x, 279 p. front., illus. (part col.) 19|cm .

At head of title : Johnny Line and Janey Line series.

© Feb. 21, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 5491 ; Rand McNally & co.

(29-5689) 1642

Sparks, W A.
Danger ahead ; a treatise on Bible prophecy ; the beginning

of the end was foretold to begin with Daniel's prophecy which
started on July 28, 1914, written by ex-Chief of police W. A.
Sparks ... [Charleston, W. Va., Tribune printing co.,

c
1929]

88 p. fronts. (2 port.) 22cm .

The first 66 pages of this volume printed and copyrighted in the year
1924 under title : A treatise on Bible prophecy.

© Jan. 30, 1929 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 9 ; A 5296 ; W. A. Sparks, Charles-
ton, W. Va.

L© final word of explanation] (29-5514) 1643

[Stokes, Francis William] 1883-

The hammer of doom, by Francis Everton
{
pseud.

}
... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1929]

4 p. l., 11-311 p. I9£cm .

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4684; Bobbs-Merrill co.

(29-5701

)

1644

Sumner, Ann.
Diane's adventure, by Ann Sumner. New York, A. L. Burt

company
t

c
1929]

314 p. 19*cm .

© Mar. 4, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 6: A 4721; A. L. Burt co.

(29-5953) 1645

The Sunny mag. v. 8, no. 45, Mar., 1929.

© lc. Mar. 15, 1929; A ad int. 12431; pubd. Feb. 19; George Newnes,
ltd., London. 1646

Tharaud, Jerome, 1874-

The chosen people; a short history of the Jews in Europe,
by Jerome and Jean Tharaud; translated by Frances Wilson
Huard; decorations by Charles O. Naef. London, New York

t
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

240 p. inch front., illus. 19£cm .

© Feb. 6, 1929; 2c. Feb. 21; aff. Feb. 20; A 5416; Longmans, Green &
co. (29-5588) 1647

Thomson, Edgar Steiner, 1871-

Your eyes and their care, by Edgar S. Thomson ... New
York, London, D. Appleton and company, 1929.

5 p. 1., 175 p. front., illus., diagrs. 191cm . (Half-title: Appleton
popular health series)

© Feb. 21. 1929: 2c. and aff. Feb. 28: A 5528; D. Appleton & co.

(29-5806) 1648
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Thornberry, Charles Oscar.

Farm relief plan, submitted by C. O. Thornberry ... [In-

dianapolis, 1929]

cover-title, 14 p. 23cm .

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 4590; C. O. Thornberry, Indian-
apolis. (29-5581) 1649

Treynor, Albert M.
Snow-blind, by Albert M. Treynor ... New York, Dodd,

Mead & company, 1929.

v p., 1 1., 310 p. 19i
cm

.

© Feb. 23, 1929; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27; A 4636; A. M. Treynor, As-
bury Park, N. J. (29^5414) 1650

U. S. Laios, statutes, etc.

... United States Code annotated. Title 49. Transportation.

[Cumulative annual ppcket part, 1928. St. Paul, Minn., West
pub. co.]

c1929.

2 v. 24cm .

These pamphlets are fitted into the pockets in back of the sets to

which they belong.

© Jan. 17, 1929 ; 2c. each Feb. 9 ; affs. Feb. 11 ; A 5241, 5243 ; West pub.
co., and Edward Thompson co., Northport, Long Island, N. Y.

1651, 1652

Viereck, George Sylvester, 1884- ed.

As they saw us; Foch, Ludendorff and other leaders write

our war history. Edited by George Sylvester Viereck with

the assistance of A. Paul Maerker-Branden ; with maps, half-

tone illustrations and complete indexes. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

xiii p., 2 1., 3-379 p. 2 port. (incl. front.) maps (part fold.) 23*cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Feb. 28; A 5513; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-5719) 1653

Wakeling, Arthur, ed.

Fix it yourself; home repairs made easy—a completely in-

dexed manual for home owners and handy men on woodwork-
ing, painting, plumbing, electrical appliances, concrete, and
metal work, edited by Arthur Wakeling ... with 165 illustra-

tions and diagrams. New York, Popular science publishing

company, inc.
[

c
1929]

256 p.
*

illus. 19|cm .

"Much of the material has appeared in one form or another in Popular
science monthly."—Pref

.

© Feb. 1, 1929; 2c. and aff. Feb. 11; A 4622; Popular science pub. co.,

inc. (29-5684) 1654

Walden, Paul, 1863-

. . . Salts, acids, and bases : electrolytes : stereochemistry, by
Paul Walden ... New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1929.
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Walden, Paul—Continued
5 p. L, 397 p. front, (port.) diagrs. 23i

cm
. (The George Fisher Baker

non-resident lectureship in chemistry at Cornell university.
f
v. 4j)

"The lectures ... were written in German and were then translated

into English by Dr. L. F. Audrieth."—Pref.

© Jan. 28, 1929; 2c. and aff. Feb. 18; A 4661; Cornell nniv.. Ithaca,

N. Y. (29-5915) 1655

Wallace, Edgar.

The India-rubber men. Jan. 19, 26, 1929.

(In Pearson's weekly magazine)

© lc. each Mar. 16, 1929; A ad int. 12434 ; pubd. Jan. 19, 26; E. Wallace,

London. 1656

. Feb. 2, 9, 1929.

(In Pearson's weekly magazine)

© lc. each Mar. 29, 1929; A ad int. 12491; pubd. Feb. 2, 9; E. Wallace,
London. 1657

Wallach, Mike.

"Farmer, have you a daughter fair?" A traveling sales-

man meets the mamselles from Armentieres, by Mike Wallach.

New York. The Vanguard press, 1929.

3 p. L, 9-230, [1] p. 21cm .

© Feb. 7, 1929: 2c. Feb. 18; aff. Feb. 9: A 5349; Vanguard press, inc.

(29-5516) 1658

Ware, Harlan.

Rag opera, by Harlan Ware and James Prindle. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
r

c
1929]

334 p. I9|cm .

© Feb. 28. 1929: 2c. and aff. Mar. 5; A 4685; Bobbs-Merrill co.

(29-5966) 1659

Warner, Frank A.
Bob Chase with the big moose hunters, by Frank A. Warner

... illustrated by David Randolph. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co.

[

c1929
]

216 p. incl. plates, front. 19i
cm

.

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 2: A 5578: Barse & co.

(29-5702) 1660

Warwick, Frances Evelyn Maynard Greville, countess of.

Life's ebb & flow. [Instalments 1, 2j

(In Woman magazine, Dec, 1928, Jan., 1929)

© lc. Jan. 16, Feb. 15, 1929; A ad int. 12470, 12471; pubd. Nov. 20.

Dec. 20. 1928: Frances Evelyn, countess of Warwick, Dunmow, Essex,
England. 1661, 1662

[Instalments 3, 4]

(In Woman magazine, Feb., Mar., 1929)

© lc. each Mar. 16, 1929; A ad int. 12473; pubd. Jan. 19, Feb*. 20: Fran-
ces Evelyn, countess of Warwick, Dunmow, Essex, England.

1663
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Webb, Gerald Bertram, 1871-

Rene Theophile Hyacinthe Laennec; a memoir, by Gerald
B. Webb ... 13 full-page plates. New York, Paul B. Hoeber,
inc., 1928.

xix, 146 p. incl. front., illus., plates, ports., facsim. 20cm .

"Errata" slip laid in.

"Reprinted, with additions, from Annals of medical history (vol-

ume ix, no. 1, March, 1927)"

© June 6. 1928; 2c. and aff. Feb. 23. 1929; A 5441 ; Paul B. Hoeber, inc.

(29-5903) 1664

Wells, Amos Russel.

... Select notes on the International Sunday school lessons,

improved uniform series : course for 1929 ... by Amos R. Wells
... 55th annual volume. Boston, Mass., W. A. Wilde com-
pany ^1928]

384 p. front., illus., col. plates, maps. 22£cm .

© Sept. 15. 1928; 2c. Feb. 16, 3929; aff. Feb. 15; A 5326; A. R. Wells,
Auburndale, Mass. 1665

Wertenbaker, Charles.

Peter the drunk, by Charles Wertenbaker. New York, H.
Liveright, 1929.

270 p. 19£cm .

© Feb. 23, 1929; 2c. Mar. 1; aff. Mar. 5; A 5646; Horace Liveright, inc.

(29-5967) 1666

Wester, Nils M.

Auction to contract, by Nils M. Wester; including the laws

of contract bridge. Chicago, Press of the Columbian color-

type company
[

c1929
]

4 p. 1., 152 p. diagrs. 20cm .

© Feb. 20, 1929; 2c. and aff. Feb. 23; A 5442; Columbian colortype co.

(29-5493) 1667

White, Nelia Gardner.

Tune in the tree, by Nelia Gardner White ... Philadelphia,

The Penn publishing compan}^
[

c1929
]

310 p. I9icm .

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. Mar. 1: A 4643; Penn pub. co.

(29-5945) 1668

[Williams, Henry Meade] 1899-

King Arthur and his knights of the Round table, illustra-

tions by Margaret Malpass Geiszel. New York, J. H. Sears

& company, inc.
[

c
1928]

iv, 243 p. col. front., illus. 25cm . [Sears illustrated juveniles]

Text within yellow illustrated borders.
Illustrated lining-papers.

© Dec. 17, 1928; 2c. Feb. 14, 1929; aff. Feb. 12; A 4412: J. H. Sears &
co., inc. [© illustrations] (2,9-5569) 1669
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Adams, Maude.
The French work book, by Maude Adams ... and F. B.

Knight ... New York, Chicago
t
etc.] Rand, McNalry & com-

pany
[

c1929
]

90 p. illus., diagrs. 28cm .

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Feb. 25: A 5496; Rand, McNally & co.

(29-5936) 1670

Ames, Edward Scribner, 1870-

Religion, by Edward Scribner Ames . . . New York, H. Holt

and compamr ^1929]
vi p., 2 1., 3-324 p. 22|cm .

© Feb. 21, 1929 ; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 5 ; A 5637 ; Henry Holt & co.. inc.

(29-6025) 1671

Appel, Benjamin.
Mixed vintage

t
byj Benjamin Appel. Boston, R. G. Badger

f

c1929
]

47 p. 19i
cm

.

Poems.

© Feb. 14, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 2; A 5603; Richard G. Badger,

Boston. (29-5935) 1672

Ball, Elsie.

The story Peter told, by Elsie Ball. New York, H. Holt

and company
[

c1929
]

xi, 144 p. front., plates. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

"An attempt has been made to organize the incidents recorded in

the Gospel according to Saint Mark into a hero story."—Pref.

© Feb. 28, 1929; 2c. Mar. 2: aff. Mar. 5; A 5635; Henry Holt & co..

inc. (29-6026) 1673

Baylies, Edwin, 1840-

Pleading under the New York Civil practice act, and the

practice relating to pleading, with an appendix of forms, by
Edwin Baylies, ll. d. 3d ed., rev. and enl. by Samuel W.
Eager ... "Albany, N. Y., New York, N. Y., M. Bender &
companv; Rochester, N. Y., Williamson law book company,
1929.

xxxi, 1086 p. 26¥m .

First edition, published in 1890, has title : The rules of pleading under
the code ; 2d edition, published in 1904, has title : The rules of pleading
under the New York code and the codes of other states.

© Feb. 25, 1929; 2c. Feb. 27: aff. Feb. 26: A 5505: Matthew Bender &
co., inc. (29-6129) 1674

Bemis. Samuel Flagg, ed.

The American secretaries of state and their diplomacy, Sam-
uel Flao;g Bemis. editor, J. Franklin Jameson, H. Barrett

Learned, James Brown Scott, advisory board.
c
v. 10. Wil-

liam Jennings Bryan, anonymous; Robert Lansing, by Julius

W. Pratt; Bainbriclcre Colby, by John Spargo; Charles Evans
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Bern is, Samuel Flagg—Continued

Hughes, by Charles Cheney Hyde] New York, Alfred A.

Knopf ^1929]
ix, 484, [1] p. ports. 21|cm .

© Mar. 4, 1929; 2c. and aff. Mar. 8; aft. Mar. 6; A 4758; Alfred A.

Knopf, inc. 1675

Benson, Edward Frederic.

Paying guests.
f
chap. 9 (contd.)], Epilogue.

(In Woman magazine, Feb., 1929)
© 1c. Mar. 16, 1929; A ad int. 12437; pubd. Jan. 19; E. F. Benson, Lon-

don. 1676

Berry, Claude Perrin, 1877-

The law of automobiles, by C. P. Berry ... 6th ed. ...

Chicago, Callaghan and company, 1929.

2 v. 26cm .

Paged continuously.

© Feb. 2, 1929; 2c. each and aff. Feb. 6; A 5143; Callaghan & co.

(29-6127) 1677

Blasco Ibanez, Vicente, 1867-1928.

Unknown lands, the story of Columbus, by Vicente Blasco

Ibanez ... translated from the Spanish by Arthur Livingston.

New York, E. P. Dutton & co., inc.
[

c1929
]

4 p. 1., 3-270 p. 20cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 8; A 5675; E. F. Dutton & co.,

inc. (29-6183) 1678

Bobbe, Mrs. Dorothie (De Bear)
Abigail Adams, the second first lady, by Dorothie Bobbe.

New York, Minton, Balch & company, i929.

ix p., 2 1., 3-336 p. front., illus. (facsim.) plates, ports. 21 cm
.

"Bibliographical note" : p. 329-330.

© Feb. 21, 192:9; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 2; A 5560; D. Bobbe, New York.
(29-6040) 1679

Bowdon, Mrs. Mabel Dwyer.
Bowdon shorthand; shorthand made easy, by M. D. Bowdon.

Oklahoma City, 1929.

63 p. 23*cm .

© Feb. 13, 1929; 2c. and aff. Feb. ^\ A 4601 ; M. D. Bowdon. Oklahoma
City. (29-5923) 1680

Bundy, Walter Ernest.

Our recovery of Jesus, by Walter E. Bundy ... Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1929]

ix p., 1 1., 350 p. 22icm .

Bibliography : p. 323-327.

© Feb. 21. 1929; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 28: A 5514; Bobbs-Merrill co.

(29-5900) 1681

Burstein, Abraham, 1893-

The Ghetto messenger, by Abraham Burstein; sixty tales of

a unique seventy year old telegraph messenger "boy". New
York, Bloch publishing company, 1928.

4 p. 1., 302 p. 19icm .

© May 31. 1928 : 2c. Mar. 5, 192,9 ; aff. Mar. 2 ; A 5610 ; Bloch pub. co.,

inc. (29-5968) 1682
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Campbell, Lily Bess.

These are my jewels, by L. B. Campbell, New York, W. W.
Norton & company, inc.

[

c1929
1

4 p. 1., 7-183 p. 20|cm .

Illustrated lining-papers.

© Feb. 15, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 2: A 5609 ; W. W. Norton & co.,

inc. (29-5961) . 1683

Carmody, Francis Xavier, 1871-1928.

A treatise on pleading and practice in New York, with

forms. 2d ed. ... By Francis X. Carmody ... in collaboration

with B. G. Bonomi ... v. 1. New York, Clark Boardman co.,

ltd., 1929.

xxxviii, 646 p. 25cm .

© Feb.*19, 1929; 2c. and aff. Feb. 26; A 5487; Estate of Francis X.
Carmody, New York. (29-6131) 1684

Chamberlain, Claude William, 1891-

The magic of uncommon sense, by C. W. Chamberlain ...

Holyoke. Mass., The Elizabeth Towne co., inc.; London, L. N.
Fowler & co., 1924 ^1929]

110 p. 181cm .

"Psychology applied to personal problems."

© Feb. 20. 1929; 2c. Mar. 1: aff. Feb. 26; A 5581: C. W. Chamberlain,
Milwaukee. (29-6152) 1685

Chemical & metallurgical engineering.

Better production methods in chemical engineering indus-

tries; practical operating ideas for saving time and money.
From "The plant notebook" of Chemical & metallurgical en-

gineering. New York, N. Y., Chemical and metallurgical en-

gineering [etc.] 1928.

256 p. illus., diagrs. 21cm .

"By way of introduction" signed : Sidney D. Kirkpatrick, editor.

© Jan. 2, 1929; 2c. and aff. Jan. 8; A 4659: McGraw-Hill pub. co.. inc.

(29-6146) 1686

Chicago. University^.

Abstracts of theses. Humanistic series, v. 5. Arts and lit-

erature, divinity, commerce and administration. Submitted
to the graduate faculty of the University of Chicago for the

degree of Doctor of philosophy, September 1926-June 1927,

with abstracts of some theses submitted at an earlier date.

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c1928
]

xi. 600 p. 23*cm .

© Oct. 10. 1928: 2c. Jan. 21, 1929: aff. Jnn. 14: A 2993: University of
Chicago, Chicago. 1687

Churchill, Winston Leonard Spencer.

Boris Savinkov.
(In Nash's magazine, Feb., 1929)

© lc. Mar. 15, 1929: A ad int. 12438: pubd. Jan. 18; W. L. S. Churchill,
London. 1688
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Collier, William Miller.

... Annual cumulative supplement [1929] (including all pre-

vious supplements and to January 1, 1929) to Collier on bank-

ruptcy. 13th ed. ... by Kalph E. Rogers ... Albany, N. Y.,

Matthew Bender & company, 1929.

2 p, 1., 485, 243 p. 25cm .

© Feb. 10. 1929; 2c. Feb. 19: aff. Feb. 18; A 4556: Matthew Bender &
co., inc. 1689

Collins, Arthur.
Local government in the United States and Canada. 1.

(In Municipal journal and public works engineer)
© lc. Jan. 30, 1929; A ad int. 12409; pnbd. Nov. 30, 1928: Sir Robert

Donald, London. 1690

Couch, George James, 1881-

Cyclopedia of insurance law, by George J. Couch, v. 1, 2.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing co.,

1929.

2 v. 241cm .

Kept down to date by annual cumulative pocket supplements, cf.

Pref., v. 1.

© Feb. 26, 1929; 2c. each and affs. Feb. 28; A 5569, 5570: Lawyers co-

operative pub. co. (29-6134) 1691, 1692

Crofton, Algernon.
The queen of Nineveh, a tale of the wickedest city, by

Algernon Crofton. New York, Covici, Friede, 1929.

6 p. 1., 3-241 p. 19icm .

"Second printing. February, 1929."

"Notes": p. 199-241.

© Feb. 23, 1929; 2c. Mar. 7; aff. Feb. 28; A 5690; Covici, Friede. inc.

(29-6182) 1693

Desclot, Bernardo,
fl. 1300.

Chronicle of the reign of King Pedro tit of Aragon, a. d.

1276-1285, by Bernat Desclot; translated from the original

Catalan text by F. L. CritchloAv, ph. d. Princeton, Prince-

ton university press, 1928.

xvi p.. 2 1., t
3]-386 p., 1 1. 23i

cm
.

"This present volume contains the latter half
f
chap. 73-168i of the

chronicle of Desclot."—p. xv.

© Dec. 5. 1928 : 2c. and aff. Feb. 28. 1929 ; A 5553 ; Princeton univ. press.

(29-6160) 1694

Dietz, August.
The postal service of the Confederate States of America,

by August Dietz. Richmond, Va., Press of the Dietz print-

ing company, 1929.

4 p. 1., v-xi, 439 p. incl. map. col. front., illus. (incl. facsims.) col.

pi., diagr. 26cm .

Head-pieces.
"Appeared in the Southern philatelist as a serial under the title of

The story of the Post-office department of the Confederate States of
America and its postage stamps ... The story has been revised and
rewritten."—p. vi.

© Feb. 27, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 28 ; A 5550 ; A. Dietz, Richmond.
(29-6119) 1695

252



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 14, April, 1929 1700

Dry goods economist.

Tell and sell the merchant. New York, Boston
t
etc.] Dry

goods economist
L

c
1929]

59, [1] p. illus. (incl. maps) diagrs. 30cm .

Descriptive of the service rendered by the Dry goods economist.

© Feb. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 2; A 5589; Textile pub. co.

(29-6118) 1696

Dupre, James Arthur.

Lessons in finance; an attempt to popularize economy to

blow out poverty, by James Arthur Dupre. Boston, Mass.,

Meador publishing company
[

c1929
]

128 p. 21cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Feb. 19 ; aff. Feb. 21 ; A 4567 ; Edward K. Meador,
Boston. (29-6030) 1697

Durant, William Crapo, 1861- ed.

... Law observance. Shall the people of the United States

uphold the Constitution? Edited by W. C. Durant. New
York, N. Y., Durant award office

[

c1929
]

573 p. incl. front, ports. 24cm .

At head of title : "For the best and most practicable plan to make
the 18th amendment effective."

"Presents some of the fruits of the Durant prize contest."—Introd.

© Feb. 25, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 2 ; A 5571 ; W. C. Durant, New York.
(29-6031) 1698

Farmers' loan and trust company, New York.
The custodian account; a modern stewardship. New York,

The Farmers' loan and trust company, 1929.

4 p. l., 5-42 p. 19cm .

© Feb. 20, 1929; 2c. and aff. Feb. 2S ; A 5520; Farmers' loan & trust co.

(29-6117) 1699

[Fetzer, Herman] 1899-

Reini Kugel: lover of this earth, by Jake Falstaff
v
fseud.^

... Garden City, N. Y., Doubled av, Doran and company, inc..

1929.

5 p. 1., 283 p. 2Ucm
.

"Design by Bern Hard."

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5620; Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-5960) 1700

Florida. Laws, statutes, etc..

The Compiled general laws of Florida, 1927, embracing the

subsisting provisions of the constitution and statutes as con-

tained in the Revised general statutes of 1920, incorporating
the constitutional amendments adopted subsequent to the Re-
vised general statutes of 1920 and the laws of a general nature
enacted at the legislative sessions of 1919, 1921, 1923, 1925,

1927. Compiled and annotated by Harry B. Skillman. At-
lanta, The Harrison company, 1929.

lxx, 2965 p. diagr. 29cm .

253



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1701 pt. 1, n. s., v. 26

Florida. Laws, statutes, etc.—Continued
''Addenda et errata" : 1 leaf preceding t.-p.

Nine of the sections preceded by half-title not included in the paging.

Lettered on cover : Compact edition.

Proclamation made on February 3, 1929, by the governor of Florida,

stating that these laws are hereby adopted and authenticated (mounted
on front lining-paper)

© Feb. 4, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 8 ; A 5179 ; Harrison co.

(29-6135) 1701

Garrison, William I.

The equalist (a novel) thrilling—romantic—mysterious, by

William I. Garrison ... New York, The Avondale press, in-

corporated
t

c
1929]

387, [1] p. front, (port.) 22C1U
.

© Feb. 28, 1929 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 2 ; A 5689 ; Avondale press, inc.

(29-6179) 1702

Gerard, Louise.

The winds of desire. [Instalments 13, 14]

(In London People)
© lc. each Feb. 26, 1929; A ad int. 12408; pubd. Dec. 30, 1928, Jan. 6,

1929; L. Gerard, London. 1703

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

Darkened rooms, by Philip Gibbs. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-298 p. 19i
cra

.

© Jan. 25, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 8 ; A 5680 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-6174) 1704

Godwin, Earl, 1881-

What is prohibition? By Earl Godwin. The story of the

growth of the liquor traffic and how the American people

finally made it an outlaw. Evanston, 111., National W. C.

T. U. publishing house, c1929.

37 p. 23cm . $0.15

© Feb. 14, 1929; 2c. Feb. 23; aff. Mar. 5; A 4710; Natl, woman's Chris-
tian temperance union. (29-6121) 1705

Haas, John Augustus William, 1862-

What ought I to believe ; a moral test, by John A. W. Haas
... Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication house

[

c1929
]

91 p. 19i
cm

.

© Feb. 25, 1929 ; 2c. Mar. 1 ; aff. Feb. 27 ; A 4694 ; Board of publication
of the United Lutheran church in America. (29-6023) 1706

Haines, Ella Wister.
Mysterious sweetheart, by Ella Wister Haines. New York,

A. L. Burt company
[

c1929
]

342 p. I9icm .

© Mar. 4, 1929 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 6 ; A 4722 ; A. L. Burt co.
(29-6175) 1707

Harr, Luther Armstrong, 1896-
Branch banking in England, by Luther A. Harr ... with a

foreword by Edmund Piatt ... Philadelphia, University of
Pennsylvania press, 1929.
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Harr, Luther Armstrong—Continued
xvii, 19-139 p. illus. (map) 5 fold. tab.,.diagr. 21cm .

Folded tables numbered 58a, 134a-134d.
Bibliography : p. xii-xiv.

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Feb. 23; A 5466; University of Pennsyl-
vania press. (29-6029) 1708

Healy, William, 1869-

Reconstructing behavior in youth; a study of problem chil-

dren in foster families, by William Healy, Augusta F. Bron-

ner, Edith M. H. Baylor, J. Prentice Murphy ... New York
& London, A. A. Knopf, 1929.

xi, 325, ix p. 24cm . (Judge Baker foundation. Publication no. 5)

© Feb. 15, 1920 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 5546 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-5910) 1709

Heidel, William Arthur, 1868-

... The day of Yahweh; a study of sacred days and ritual

forms in the ancient Near East, by William Arthur Heidel ...

New York, London, The Century co.
[

c
1929]

xv, 565 p. 23cm . $5.00

At head of title : The American historical association.
"This volume is published from a fund contributed to the American

historical association by the Carnegie corporation of New York."
"Titles ... frequently mentioned": p. xiii-xiv.

*

"Works ... [not] accessible": p. ix-x.

© Feb. 26, 1929; 2c. and aff. Feb. 28; A 5548; Amer. historical assn.,

Washington. (29-5901) 1710

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 18. Starts a salon.

(In Punch magazine)

© lc. Mar. 14, 1929; A ad int. 12423; pubd. Jan. 16; A. P. Herbert,
London. 1711

Holding, Mrs. Elisabeth Sanxay.
Miasma, by Elizabeth Sanxay Holding ... New York, E. P.

Button & co'., inc.
[

c
1929]

230 p. 20cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 8; A 5676; E. P. Dutton & co., inc.

(29-6176) 1712

Humphrey, Richard Burton, 1881-
Simplified notary manual (Texas) Rev. ed. By R. B.

Humphrey ... [Dallas, Powell-Johnson co., printers] c1929.
2 p. l., x, 154 p. 23-|cm .

© Feb. 2. 1929; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 23; A 5482; R. B. Humphrey,
Dallas. (29-6133) 1713

Humphreys, William Jackson, 1862-
Physics of the air, by W. J. Humphreys ... 2d ed., rev. and

enl. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.
xii, 654 p. illus., diagrs. (part fold.) 23^cm .

© Feb. 14, 1929; 2c. Feb. 15; aff. Mar. 5: A 4713: W. J. Humphreys,
Washington. (29-6140) 1714*
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Jenks, Jeremiah Whipple, 1856-

The trust problem, by Jeremiah Whipple Jenks ... and
Walter E. Clark ... 5th ed., enl. and completely rev. with the

collaboration of John J. Quigley ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xv p., 2 1., 3-5S1 p. fold, diagrs. 21cm .

"Selected reading references on trusts" : p. 565-569.

© Feb. 27, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 8 ; A 5681 ; J. W. Jenks, New York,
and Walter E. Clark, Reno, Nev. (29-6236) 1715

Johns, Lina M.
' Moths and butterflies, by Lina M. Johns . . . and May Averill

... illustrated by Mabel Betsy Hill. Dansville, N. Y., F. A.

Owen publishing company
r

c
1929]

3 p. 1., 9-128 p. illus. (part col.) 19*cm .

"Suitable for children of the primary grades."—Foreword.
© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4674; F. A. Owen pub. co.

(29-6251) 1716

Johnson, Ava L.

Bacteriology of the home; a textbook of practical bacteri-

ology
t
by] Ava L. Johnson ... photography by Edith Brown

Ricker ... Peoria, 111., The Manual arts press
[

c
1929]

167 p. front., plates. 20^cm .

Contents.—pt. I. Study of bacteria in the home.—pt. II. A laboratory
manual.
© Feb. 14, 1929 ; 2c. Feb. 23 : aff. Feb. 21 ; A 5501 ; A. L. Johnson. Des

Moines. (29-5913) 1717

[Joint committee on social hygiene]

The attitudes of mothers toward sex education, by Helen
Leland Witmer. [Minneapolis] The University of Minnesota
press, 1929.

x, 112 p. incl. tables, forms. 22icm .

On cover : A report by Helen Leland Witmer for the Joint committee
on social hygiene.

Introduction signed : F. Stuart Chapin, chairman, Joint committee
on social hygiene.

© Feb. 11, 1929 ; 2c. Mar. 1 ; aff. Feb. 27 ; A 5582 ; University of Minne-
sota, Minneapolis. (29-6235) 1718

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Earl H.
Hatcher, official reporter, v. 125. January 7, 1928, to April 7,

1928. Topeka, Printed by Kansas state printing plant, 1928.

xxxii, 868 p. 23cra
.

© Sept. 12, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Feb. 23, 1929 ; A 4588 ; E. H. Hatcher,
reporter for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan. 1719

Kennedy, Robert Milward, pseud.

The Bleston mystery, by Robert Milward Kennedy. Gar-

den City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1.. 301 p. 19*cm .

© Feb. 21. 1929 ;.2c. and aff. Mar. 5: A 5617; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-5962) 1720
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Klein, Joseph Jerome, 1884-

Fecleral income taxation, by Joseph J. Klein ... New York,

J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited,

1929.

xxv p., 1 1., 1752, v, 498, 103 p. diagrs., forms (part fold.) 234cm .

$10.00
Appendices : Comparison of the revenue acts of 1926 and 1928.

Specimen returns. Depreciation rates. Excerpts from Gregg statement.

Board and Treasury practice rules. Bibliography (p. 359-374 at end)

© Feb. 27. 1929 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 1 ; A 4704 ; J. J. Klein, New York.

(29-6082) . 1721

Kronenberger, Louis.

The grand manner, by Louis Kronenberger. New York,

H. Liveright, 1929.

262 p. 19icm .

© Feb. 23. 1929 ; 2c. Mar. 1 ; aff. Mar. 5 ; A 5645 ; L. Kronenberger, New
York. (29-6177) 1722

Lewis, Mrs. Ethelreda.

... Mantis, a novel. New York, Simon and Schuster, inc.,

1929.

5 p. I., 3-317 p. 19icra
.

© Jan. 3, 1929; 2c. and ?ff. Jan. 7; A 5648; Simon & Schuster, inc.,

New York, and Ethelreda Lewis, Johannesburgh, South Africa.

(29-5949) 1723

McCullagh, Francis, 1874-

Red Mexico ; a reign of terror in America, by Captain Fran-
cis McCullagh ... New York, Montreal [etc.] L. Carrier &
co., 1928.

3 p. 1., 9-415 p. front., plates, ports. 22cm .

© Dec. 17, 1928; 2c. Feb. 21, 1929; aff. Feb. 28; A 5586; Louis Carrier
6 co. (29-6039) 1724

Maclean, Joseph Brotherton, 1889-

Life insurance, by Joseph B. Maclean ... 2d ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

x, 544 p. inch diagr., forms. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill insur-
ance series, R. H. Blanchard, editor) $3.50

"References" at end of each chapter.

© Mar. 6, 1929; 2c. and aff. Mar. 8; A 5685; McGraw-Hill book co., inc.

(29-6237) 1725

Macleod, John James Rickard, 1876-

The fuel of life ; experimental studies in normal and diabetic

animals, by John James Rickard Macleod ... Louis Clark
Vanuxem foundation lectures delivered at Princeton univer-

sity, March 1928. Princeton, Princeton university press, 1928.

ix, 147 p. incl. tables, diagrs. 23cm .

Bibliography : p. [139]-144.

© Nov. 10, 1928: 2c. and aff. Feb. 28, 1929; A 5552; Princeton univ.
press. (29-5914) 1726

Martin, Edwin Moore.
They knew Jesus; a series of evangelistic sermons in nar-

rative form, by Edwin Moore Martin ... New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1929.
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Martin, Edwin Moore—Continued
viii, 343 p. 21cm .

© Feb. 21, 1929; 2c. and aft Mar. 5; A 4692; Funk & Wagnalls co.

(29-6022) 1727

Mason, Alfred Bishop, 1851-

A duchess and her daughter, by Alfred Bishop Mason.
New York, A. & C. Boni, 1929.

4 p. 1., 11-259, [1] p. mcm
.

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 5; aft". Mar. 7; A 4746; Albert & Charles Boni,
inc. (29-6181) 1728

Meyer, Fulgence.

Helps to purity ; a frank, yet reverent instruction on the

intimate matters of personal life for adolescent girls, by Rev.

Fulgence Meyer ... Cincinnati, O., St. Francis book shop,

1929.

5 p. 1., 90 p., 1 1. front. 17cm .

© Feb. 27, 1929; 2:c. Mar. 1 ; aff. Mar. 2; A 5595; Franciscan fathers of
the province of St. John the Baptist, Cincinnati.
(29-6028) 1729

Millholland, George H 1895-

Cavalry examiner's guide, by George H. Millholland ...

Harrisburg, Penna., The Telegraph press
[

c1929
]

133 p. 20cm . $1.00
Appendix ; Routine for inspection of equipment "A" ; the trooper, his

mount, arms and equipment, by Major Edgar Whiting.
© Feb. 20. 1929 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 5558 : Telegraph press.

(29-6010) 1730

Miranda, Francisco de, 1750-1816.

The diary of Francisco de Miranda, tour of the United
States, 1783-1784; the Spanish text edited, with introduction

and notes, by William Spence Robertson ... New York
L
The

Hispanic society of America] 1928.

xxxvi, 206 p., 1 1. plates, ports., 2 maps (incl. front.) facsims. 251cm .

One of the portraits accompanied by guard sheet with descriptive
letterpress.

"Fifteen hundred copies printed by the Yale university press. Ty-
pography by Carl P. Rollins. December 1928."

Bibliography: p. [173]-178.

© Dec. 29, 1928; 2c. Mar. 2, 1929; aff. Mar. 1: A 4670; Hispanic soc. of

America . ( 29-6037

)

1731

Montgomery, Robert Hargrove,
The cooperative pattern in cotton, by Robert Hargrove

Montgomery ... New York, The Macmillan company, 1929.

xviii p., 1 1., 335 p. incl. tables. 20-|cm .

Contains a detailed review of the Texas farm bureau cotton associa-

tion.

© Feb. 26. 1929; 2c. and aff. Feb. 27; A 4614; Macmillan co.

(29-5912) 1732

National research council.

International critical tables of numerical data, physics,

chemistry and technology, prepared under the auspices of the
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National research council—Continued

International research council and the National academy of

sciences by the National research council of the United States

of America; editor-in-chief, Edward W. Washburn ... v. 5,

1st ed. New York, London, Pub. for the National research

council by the McGraw-Hill book company, inc., 1929.

ix, 470 p. tables, diagrs. 28|cm .

© Feb. 9, 1929; 2c. and aff. Feb. 26; A 4640; Natl, academy of sciences,

Washington. 1733

Nicklin, Maurice Edward, 1900-

Something about gas lift, prepared by M. E. Nicklin ...

Waukesha, Wis., The Waukesha motor company
[

c1928
]

4 p. 1., 13-139, [1] p. front., illus., diagrs. 20icm .

Seminole area has been chosen as a background of this discussion.

© Sept. 6, 1928; 2c. and aff. Feb. 20, 1929; A 5385; Waukesha motor
co. (29-6144) 1734

Nicotra, Tobia.

Arturo Toscanini, b}~ Tobia Nicotra; translated from the

Italian by Irma Brandeis and H. T). Kahn. New York, A. A.
Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-235, [1] P., 1 1. front., plates, ports. 22|cm .

© Feb. 15, 1929; 2;c. and aff. Feb. 18; A 5545; Alfred A. Knopf, inc.

(29-6240) 1735

Nowak, Karl Friedrich, 1882-

Versailles, by Karl Friedrich Nowak. New York, Payson
and Clarke ltd., 1929.

287 p. front., plates, ports. 23*cm .

Translated by N. M. Thomas and E. W. Dickes.
Bibliography included in preface.

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4687; Payson & Clarke, ltd.

(29-6159) 1736

The Ohio law reporter, v. 27. A weekly journal published

in the interest of the legal profession in the state of Ohio.

Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law re-

porter company, 1928.

viii, 705 p. 24cnC
© Feb. 18, 1929; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 19 ; A 4531 ; Ohio law reporter co.

1737
Plumley, Ladd.
With the trout fly, by Ladd Plumley ... 'with thirty-five

illustrations. New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xvi p., 1 1., 270 p. illus. 19^cm .

© Feb. 28, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 2 ; A 5573 ; Frederick A. Stokes co.

(29-6138) 1738

Porto Rico. Supreme eonrt.

Decisiones de Puerto Rico. t. 37. De junio 25, 1927 a marzo
30, 1928. Casos resueltos en el Tribunal supremo de Puerto
Rico durante dicho periodo. Joaquin Lopez Cruz, secretario-
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Porto Rico. Supreme court—Continued
reporter, Raleigh F. Haydon, reporter-auxiliar. San Juan,
P. R., Negociado de materiales, imprenta y transporte, 1928.

lix, 1097 p. 24cm .

© Jan. 22, 192,9; 2:c. Feb. 1; aff. Feb. 19; A 4524; Joaquin Lopez Cruz,
secretary-reporter, Supreme court of Porto Rico, San Juan, Porto
Rico. 1739

Pyke, Richard.

... The lives and deaths of Roland Greer. New York, A.
and C. Boni, 1929.

5 p. 1., 3-312 p. 19|cm .

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 7; A 4747; Albert & Charles Boni,
inc. (29-6180) . 1740'

Roe, Harry Mason.
Lanky Lawson, the boy from nowhere, how he arrived at

Beanville; what Beanville did to him; and what he did to

Beanville, by Harry Mason Roe ... illustrated by David Ran-
dolph. New York," N. Y., Newark, N. J., Barse & co. ^19293

216 p. incl. plates, front. 19>i
cm

. (His Lanky Lawson series)

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 2; A 5579; Barse & co.

(29-5959) 1741

Rose, Emma Loomis.
The better mouse trap, by Emma Loomis Rose. Boston,

R. G. Badger ^1929]
122 p. 19i

cm
.

Contents.—The better mouse trap.—Ears to hear.—Little Preach.

—

Hands.—The spirit of San Francisco.—Many mansions.—Kinship.—
Consider the lilies.—Harrowing moments.—Balm of Gilead.—Parents

—

fond and irate.—Coincidences.

© Feb. 15, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 2; A 5604; Richard G. Badger.
(29-5964) 1742

Schauffler, Robert Haven, 1879-

Hobnails in Eden, poems of a Maine vagabond by Robert
Haven Schauffler. New York, Dodd, Mead & company

[

c1929
]

6 p. 1., 3-93 p. 191cm .

© Feb. 23, 1929; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27; A 4634; R. H. Schauffler,

New York. (29-5941) 1743

Scott, Walter, 1861-

A few thoughts and expressions by Col. Walter Scott in

public and private life; collected and compiled b}r a friend

at the request of "his many admirers on his golden anniversary

with Butler brothers, 1928. New York
[

c1929
]

171 p. incl. front, plates, ports. 22cm .

© Jan. 26. 1929 ; 2c. Jan. ,28 ; aff. Feb. 13 ; A 4657 ; Walter Scott, New
York. (29-6257) 1744

The Scroll annual, v. 6, 1927.
c
Howe, Old., The Scroll press,

1928]

154 p. 20cm .

© July 1, 1928: 2c. Jan. 4, 1929; aff. Jan. 2; A 5407; Estil Alexander
Townsend, Howe, Okl. 1745
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Selph, Mrs. Fannie EoHne (Atkinson)

The South in American life and history; an effort of the

Nashville chapters of the United daughters of the confederacy,

approved by the Tennessee division, to present the true spirit

and achievements of the South's civilization through the dif-

ferent periods of her history, that the South may be under-

stood and justly judged, through the author and representa-

tive Fannie Eoline Selph. Nashville, Tenn., McQuiddy print-

ing compan}', 1928.

397 p. front., pi., ports. 24cm .

Bibliography : p. 390.

© June 15, 1928: 2c. and aff. Mar. 6, 1929: A 4729; F. E. Selph, Nash-
ville. (2&-6169) 1746

Shabaz, Absalom D 1874- comp.

A book of pictures entitled : Pictures of the presidents of

the United States of America; a brief biography of each

president printed under his picture. President Hoover in-

auguration ed. Compiled and published by A. D. Shabaz.

West All is, Wis. [1929]

1 p. 1., 30 col. mounted port. 18icm .

© Jan. 15. 1929: 2c. and aff. Mar. 5; A 5665: A. D. Shahaz, West Allis,

Wis. (29-6171) 1747

Sloan, Laurence Henry, 1889-

Corporation profits; a study of their size, variation, use,

and distribution in a period of prosperity, by Laurence H.
Sloan ... New York and London, Harper & brothers, 1929.

ix p., 1 I., 365, [1] p. diagrs. (part fold.) 21cm .

"First edition."
In slightly different form, this study was originally published as a

series of special supplements to Standard trade and securities service,
under title: Beneath the surface of corporation statements, cf. Acknowl-
edgment.

© Mar. 1. 192V): 2e. Mar. 2; aff. Mar. 5; A 5640: Harper & bros.

(2i>-6232) 1748

Smith, James Henry.
Mastery speller. Junior high school, grades vii-ix, by

James H. Smith ... and William C. Bagley ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1929]

viii. 232 p. illus, 19cm .

© Feb. 8, 1929: 2c. Feb. 23: aff. Feb. 20: A 5422; D. C. Heath & co.

1749
SoRelle, Rupert Pitt, 1871- comp.
Words; spelling, pronunciation, definition, and application,

compiled by Rupert P. SoRelle and Charles W. Kitt. 2d rev.

ed. New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing com-
pany

t

c
1929]

viii, 183 p. 19|cm .

Technical vocabularies: p. 78-144.

© Feb. 27. 1929; 2c. and aff. Mar. 2: A 5559: Gregg pub. co.
(29-6255) 1750
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Stephenson, John Wesley, comp.
Modern drapery sketches. Series no. 2. A series of drapery

treatments for the modern home. Comp. under the direction

of John W. Stephenson . . .
t
New York, Service photo engrav-

ing co., 1929]

2 p. I., 80 numb. pi. 29^cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 26; aff. Feb. 27; A 4620; Clifford & Lawton,
inc.. New York. 1751

Stiles, Pauline.

Cloud by day, by Pauline Stiles. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-284 p. 19£cm .

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5616; Donbledav, Doran & co.,

inc. (29-5965) 1752

Stokes, Sewell.

Pilloried! By Sewell Stokes; illustrations by Gabriel At-
kin ... New York, D. Appleton and company, 1929.

5 p. 1., 295, [1] p. illus. 21cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4693: D. Appleton & co.

(29^6163) 1753

Sweet, William Warren, 1881-

A history of Latin America, by William Warren Sweet ...

Rev. and enl. ed., with maps. New York, Cincinnati [etc-]

The Abingdon press
[

c
1929]

404 p. front, (port.) maps (part fold.) 2Hcm
.

"Reading references" at end of each chapter.

© Jan. 14, 1929: 2c. and aff. Mar. 1: A 5567; W. W. Sweet. Chicago.
(29-6038) 1754

Tappan, Eva March, 1854-

A short history of America's literature, with selections from
colonial and revolutionary writers, by Eva March Tappan ...

Rev. ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

r

c1929
3

xiv p., 1 1., 255 p. front., illus. find, ports.) 19icm .

"References" : p. [241]-246.

© Feb. 23, 1920; 2c. Mar. 5: aff. Mar. 1; A 4698; Houghton Mifflin co.

(29-6256) 1755

Thomas, Leah C.

Body mechanics and health, by Leah C. Thomas ... with an

introduction by Joel E. Goldthwait, m. d. Rev. and enl. ed.

Boston, New York
r
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

vi, 210 p. incl. front., illus. 18^cm .

"Rhymes and folk songs" : p. r
13l!-165 (with music, p. 152-165)

© Feh. 2:6. 1929; 2c. Mar. 5: aff. Mar. 1: A 4699: L. C. Thomas, North-
ampton, Mass. (29^6248) 1756

Those war women, by one of them. New York, Coward

-

McCann. 1929.

3 p. 1.. 283 p. 19icm .

© Feb. 21. 1929; 2c. Feb. 25; aff. Mar. 12; A 5506; Coward-MeCflnn,
inc. (29-6162) 1757
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Tubby, Gertrude Ogden.

James H. Hyslop—X; his book, a cross reference record,

collated and annotated by Gertrude Ogden Tubby ... with a

preface by Weston D. Bayley, m. d. York, Pa., The York

printing company, 1929.

424 p. illus. 23cm .

"This volume is the first collection of the Hyslop material which
has been collated, and it is actually only the later and minor portion

of the mass of psychical material Miss Tubby has accumulated since

... 1920."—Pref.
© Jan. 14. 1929: 2c. and aff. Mar. 1; A 4667; G. O. Tubby, Upper

Montclair, N. J. (29-6154) 1758

Ward, Harry Frederick, 1873-

Our economic morality & the ethic of Jesus, by Harry F.

Ward ... New York, The Macmillan company, 1929.

ix p., 1 1., 329 p. 20|cm .

"References" : p. 325-329.

© Mar. 1, 1929: 2c. and aff. Mar. 5: A 4734; Macmillan co.

(29-6231) 1759

r
Webb, Dorothy Anna Maria]

The scarlet thumb, by Jermyn March [pseud.i New York,

Kae D. Henkle co., inc.'
[

c1929
]

"

300 p. 20cm .

London edition (Hurst & Blackett, ltd.) has title: The dago.

© Feb. 21, 1929: 2c. Feb. 25; aff. Mar. 7; A 4752; Kae D. Henkle co..

inc. (29-6178) 1760

Westover, Wendell.

Suicide battalions
t
by

3
Wendell Westover, captain, 4th

M. G. bn., A. E. F. ; with 46 illustrations
t
byj Lucien Jonas ...

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

ix, 278 p. front., illus., plates. 24cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Illustrated lining-papers in colors.

"First edition."

© Feb. 8, 1929: 2c. and aff. Feb. 9: A 4330; W. Westover. Schenectady,
N. Y. (29-4484) 1761

White, Mrs. Emma (Siggins) 1857-

"Tell me a story, grand'mere", dedicated to my grandchil-

dren, by Emma S. White; lettering and drawings by Mary
Frances Kellogg. Kansas City, Mo., Kellogg-Baxter print-

ing co. [1928]

r43i p. illus. 18x26cm
.

© Dec. 17. 1928: 2c. and aff. Dec. 20: A 2^79: Kellogg-Baxter printing
co. (29-5203) 1762

Whitehead, Wilbur Cherrier, 1866-
... Studio lessons in contract bridge, by Wilbur C. White-

head. New York, The Whitehead bridge studios
[

c1929
]

14 v. diagrs. 271cm .

Contents.—[V. 1—6, Lessons.

—

f
v. 7-12] Mr. Whitehead's talks in re-

view of lessons.

—

f
v. 13i Final questionnaire on the complete course.

—

rv. 14t Directions and suggestions for use of the course.

© Feb. 14. 1929: 2c. and aff. Feb. 19: A 5555; De Bower pub. co.. inc.,

New York. (29-6245) 1763
263
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Wickham, Harvey.
The impiiritails ; a glimpse of that new world whose Pilgrim

fathers are Otto Weininger, Havelock Ellis, James Branch
Cabell, Marcel Proust, James Joyce, H. L. Mencken, D. H.
Lawrence, Sherwood Anderson, et id genus omne, by Harvey
Wickham ... New York, L. MacVeagh, the Dial press; To-
ronto, Longmans, Green & company, 1929.

vii p., 1 1.. 11-296 p. front., plates. 21™.

© Feb. 25, 1929; 2c. and aff. Feb. 27; A 4611 : Dial press, inc.

(29-5739) 1764
Wiener, Samuel Gross.

Venetian houses and details, by SamM. G. Wiener, a. i. a.,

wherein is contained drawings and photographs of houses and
smaller palaces in and near Venice, together with many de-

tails of architectural interest. New York, The Architectural

book publishing co.
[

c1929
]

3 p. 1., 168 p. of illns. front. 31 cra
.

Title within ornamental border.

© Jan. 4, 1929; 2;c. and aff. Jan. 15: A 2858; Architectural book pub.
co., inc. (29-4690) 1765

Wilde, Irene.

Driftwood fires, by Irene Wilde. San Francisco, Calif.,

Harr Wagner publishing company, 1928.

viii p., 1 1., 40 p. illus. 20cm .

Poems.
© Oct. IS. 1928; 2c. and aff. Feb. 11. 1929; A 5451 ; I. Wilde. Los An-

geles. (29-5441) 1766

Wilder, Kate Elenor.

Pussy letters, by Kate Eleanor Wilder; nature stories about

animals, birds, insects, plants, foods, textiles, the forest and
the sea; "how" and "why" stories that will inspire a love for

nature and the great out-of-doors, one hundred and twenty-

nine illustrations by the author, five in color. Chicago, New
York, M. A. Donohue & company

r

c
1929]

xiv. 194 p. col. front., illns., col. plates. 24cm .

© Jan. 15, 192,9; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 13; A 5342; K. E. Wilder, Chi-
cago. (29-4807) 1767

Wile, Ira Solomon, 1877-

Marriage in the modern manner, by Ira S. Wile ... & Mary
Day Winn. New York. London. The Century co.

r

c1929
n

xx p., 2 1., 3-285 p. 19icm
. $2.00

"First printing.'"

© Feb. 15, 1929: 2c. and aff. Feb. 18; A. 5360; Century co.

(29-5238) 1768

Wilkins,. #?V George Hubert, 1888-

Undiscovered Australia: being an account of an expedition

to tropical Australia to collect specimens of the rarer native

fauna for the British museum, 1923-1925, by Captain Sir

G. H. Wilkins, m. c. ; with 47 illustrations and a map. New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

xiii. 353 p. front., plates, ports., fold, map, dia,crr. 234cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 26; A 5522; G. H. Wilkins, Net-
field, South Australia. (29-5894) 1769
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Agate, James Evershed, 1877-

Kachel, by James Agate. New York, The Viking press,

1928.

178 p. front, (port.) 194cm . (Half-title: Representative women)
"Short bibliography" : p. 175-178.

© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 28; A 862; Viking press, inc.

(28-29521) 1770

Allin, Cephas Daniel, 1875-1927.

Australasian preferential tariffs and imperial free trade;

a chapter in the fiscal emancipation of the colonies, by Cephas
Daniel Allin . . . with which is included a biographical memoir
and a list of his published work. Minneapolis, The Univer-
sity of Minnesota press, 1929.

vi p., 1 I., 228 p. 23cm . (Half-title: University of Minnesota. Studies
in the social sciences, no. 19)

"In a previous monograph the history of the tariff relations of the
Australian colonies has been traced from the days of the Colonial office

regime ... to the first inter-colonial conference of 1863. It is the pur-
pose of the present study to continue that history down to the rise of
the spirit of Australian nationalism."—Introd.

"In memoriam, Cephas Daniel Allin, 1874-1927", by William Ander-
son.

"List of publications, Professor Cephas Daniel Allin" : p. t
21]-24.

© Feb. 18. 1929; 2c. Mar. 1 ; aff. Feb. 27; A 5583; University of Minne-
sota, Minneapolis. (29-6233) 1771

Allingham, Margery.
The crime at Black Dudley, by Margery Allingham. Lon-

don, Jarrolds limited [1929]

286 p. 19icm .

© 1c. Mar. 1, 1929; A ad int. 12378: pubd. Feb. 8: Doubleday, Doran &
co., inc.. Garden City, N. Y. (29-6866), 1772

Allison, Mrs. Lydia W.
Leonard and Soule experiments in psychical research, also

experiments with Sanders, Brittain, Peters and Dowden, by
Lydia W. Allison; supplementary material by the research

officer of the Boston society for psychic research. Boston,

Mass., Boston society for psychic research, 1929.

399 p. 231cm .

Mrs. Allison gives records of sittings in which communications are
purported to have come from her husband, Dr. Edward W. Allison.

Research officer of the Boston society for psychic research ; Walter F.
Prince.

© Jan. 30. 1929; 2c. and aff. Mar. 1; A 4668; Boston soc. for psvchic
research. (29-6365) 1773

Allodoli, Ettore, 1882-

... I Medici. Firenze, Novissima enciclopedia monografica
illustrata

t

c
1928]

64 p. incl. front., ill us., ports., geneal. tab. 24|cm .

© Dec. 1. 1928; lc. Dec. 26: A—Foreign 1188; C. Cherubim. Firenze,
Italy. (29-6776) 1774

. . . Michelangiolo . . . Firenze, Novissima enciclopedia mono-
grafica illustrata

t

c
1928]
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Allodoli, Ettore—Continued
64 p. incl. front., illus. 24|cm .

© Dec. i; 1928: 1c. Dee. 26: A—Foreign 1189; C. Cherubim. Firenze,

Italy. (29-6763) 1775

American institute of electrical engineers.

Transactions ... v. 47, nos. 3, 4, July, Oct., 1928. New
York, The American institute of electrical engineers, c1928.

2 v. illus., diagrs. 29i
cm

.

© Sept. 13, Nov. 11, 1928: 2c. each Feb. 23, 1929; affs. Feb. 28; A 4706,

4707 ; Amer. institute of electrical engineers. "1776, 1777

... L'architecture romane ... l
er

v. Provence & Languedoc.
Paris, Vincent, Freal & c

ie
, 1928.

52 p. illus. (incl. plans) plates. 451cm .

In portfolio.

At head of title: Les grandes epoques de l'art frangais.
"Bibliographie" : v. 1, p. [5]— f6]

© Mky 24, 1928; le. Dec. 17; A—Foreign 1155; Vincent. Freal & cie.

(29^6646) 1778

Ashton-Wolfe, Harry.
The marvellous history of Vidocq, lover, convict, and chief

of police.

(In Pearson's magazine, Mar., 1929)
© lc. Mar. 28, 1929: A ad int. 12478; pubd. Mar. 1; Christy & Moore,

ltd., London. 1779

Barringer, Leslie.

Joris of the Rock, by Leslie Barringer ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 318 p. incl. front, (map) 20cm .

© Feb. 21. 1929: 2c. and aff. Mar. 12: A 4832: Doubleday. Doran & co.,

inc. (29-6347) 1780

Bedford-Jones, Henry, 1887-

D'Artagnan, the sequel to The three musketeers, by H. Bed-
ford-Jones, augmenting and incorporating a fragmentary
manuscript by Alexandre Dumas. New York, Covici, Friede,

1928.

311, [1] p. 19£cm .

© Sept. 24. 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Feb. 15, 1929; A 1054584 ; H. Bedford-
Jones, New York. (28-22458) 1781

Bell, John Joy.

Gambler's hope. [Chap.] 5, 6.

{In Windsor magazine. Feb., 1929)
© lc. Mar. 25. 1929: A ad int. 12468; pubd. Jan. 27; J. J. Bell, Glasgow.

Berence, Fred. 1782

... Les inassouvis.
c
t. 2

3
L'impasse. Paris, Rieder, 1928.

203 p., 2 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains)

© Nov. 13, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1556; Editions Rieder.

Beroud, Georges. 1783

Features that betray criminals. By Georges Beroud, in col-

laboration with H. Ashton-Wolfe.
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Beroud, Georges—Continued
(In Pearson's magazine, Feb., 1929)

© lc. Mar. 28, 1929: A ad int. 12477; pubd. Feb. 1; Christy & Moore,
ltd., London. 1784

Bertram, Anthony, 1897-

... The sword falls. London, G. Allen & Unwin ltd.
r
1929

3

4 p. L, [ll]-280 p., 1 1. 19cm .

© lc. Mar. 6. 1929 : A ad int. 12389 : pubd. Jan. 8 ; A. Bertram. Bigmore
near Pulborough, Sussex, England. (29-6858) 1785

Bible. N. T. Epistles of Paul, French.

... Les ecrits de saint Paul. iv. L'Epitre aux Philippiens,

les epitres aux Thessaloniciens, les epitres pastorales, l'epitre

aux Hebreux. Traduction nouvelle avec introduction et notes,

par Henri Delafosse. Paris, F. Kieder et c
ie

, 1928.

246 p. 19cm . (Christianisme ...
f28])

© Oct. 16, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1561 ; Editions Kieder.
1786

Bregy, Katherine,

[Introduction by Katherine Bregy, in the book entitled]

Saint Jane Frances Fremyot de Chantal: her exhortations,

conference? and instructions, translated from the French ed.

printed at Paris in 1875. Kev. Chicago, 111., Loyola univer-

sity press. 1928.

xix, [1]. 478 p. front, (port.) 20cm .

© Jan. 16. 1929: 2c. and aff. Jan. 21: A 3849: Loyola university. Chi-
cago. 1787

Brieux, Eugene, 1858-

Theatre complet de Brieux ... t. 8. La foi. Trois bons amis,

L'a vocal. Paris. Librairie Stock, 1928.

4 p. l.. [11,-316 p., l l. 19cm .

© Nov. 22, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1503; Librairie Stock.
Delamain & Boutellean. 1788

Brown-Blodgett co., St. Paul,

The book of 100 homes, which contains the designs and
floor plans of one hundred homes ; all drawings by a registered

architect; bungalows, cottages, two story homes and duplexes.

St. Paul, Minn., Building service bureau of Brown- Blodgett
company

t

c
1929]

112 p. illus. (part col., incl. plans) 29cm .

On cover: Book B.

© Jan. 26. 1929: 2c. and aff. Feb. 18: aff. Feb. 16: A 4498: Brown-
Blodgett co, (29-6317) 1789

r
Carrier engineering corporation!

Manufactured weather in the printing and lithographing
industries. [Baltimore, Printed by the Horn-Shafer com-
pany, c1929

3

71. [1] p. illus.. diagrs. 22£cm .

"Copyright ... by Carrier engineering corporation."
Illustrated lining-papers.

© Mar. 1. 1929: 2c. and aff. Mar. 7; A 4728; Carrier engineering: cor-
poration. (29-6343) 1790
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Chantal, Jeanne Franchise (Fremiot) de Rabutin, baronne

de, Saint, 1572-1641.

Saint Jane Frances Fremyot de Chantal; her exhortations,

conferences and instructions, translated from the French ed.

printed at Paris in 1875. Rev. Chicago, 111., Loyola univer-

sity press, 1928.

xix, [1], 478 p. front, (port.) 20cm .

© Jan. 16, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 3849 ; Loyola university, Chi-
cago. [© introduction by Katherine Bregy and revision by J. F.
Leibell] (29-2620) 1791

Church, Richard.

Mary Shelley, by Richard Church. New York, The Viking
press, 1928.

177, [1] p. front, (port.) 19^cm . (Half-title: Representative women)
Bibliography: p. 176-177.

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Nov. 28 ; A 861 ; Viking press, inc.

(29-29524) 1792

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined ... terms of April and Sep-

tember, 1928. Newton C. Garbutt, reporter, v. 84. Chicago,

Callaghan & co., 1929.

xvi, 655 p. 23cm .

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5623; State of Colorado, Den-
ver. 1793

Corpus juris.

1929 annotations to Corpus juris—Cyc system. Contains

annotations from all cases decided since the first permanent
annotations 1921, the second permanent annotations 1926 and
the 1927 and 1928 annual annotations, also errata corrected,

new principles announced, etc. Ed. by William Howard Bu-
chanan, ll. b,, under the supervision of William Mack. ll. d.,

editor-in-chief. New York, The American law book company;
London, Butterworth & co., 1929.

vii, 775 p. 25i
cm

.

© Jan. 30, 1929; 2c. and aff. Feb. 28: A 5518; American law book co.,

Brooklyn. 1794

Cousin, Jules Alexis Paul.

... Voyages gastronomiques au pays de France; le Sud-ouest

de Nimes a Bordeaux. Paris, E. Flammarion
t

c
1928]

xiv, [15]-217 p., 2 1. fold. map. 18|cm .

At head of title : J. A. P. Cousin.

© Dec. 13, 1928 ; lc. Dec. 21 ; A—Foreign 1160 ; Ernest Flammarion.
(29-6652) 1795

Cowley, Ramsey.
The gift supreme

r
byj Ramse}^ Cowley. New York, Lon-

don, G. P. Putnam's sons, 1929.

2 p. 1.. 367 p. 191cm .

© Mar. 1. 1929 ; 2c. Feb. 28 ; aff. Mar. 7 ; A 4766 ; ll. Cowley, London.
(29-6353) 1796
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Cox, Philip Wescott Lawrence, 1883-

Objectives of education, prepared by Philip W. L. Cox,

Charles C. Peters
c
and] David Snedden ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1929.

vi p., 1 L, 185 p. diagr. 23cm . (National society for the study of

educational sociology. Yearbook, 2d)

Appendix a : National society for the study of educational sociology.

Membership list, January, 1929 (p. 177-179)

© Feb. 16, 1929 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 7 ; A 4738 ; Teachers college, Co-

lumbia univ. (29-6312) 1797

Cyclopedia of law and procedure.

1929 annotations to Cyclopedia of law and procedure. 1-40

Cyc ... Ed. by William Howard Buchanan ... under the su-

pervision of William Mack ... editor-in-chief. New York, The
American law book company; London, Butterworth & co.,

1929.

vii, cdxxviii-cdlix, 775 p. 25^cm .

© Jan. 30, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 28 ; A 5519 ; American law book co.,

Brooklyn. 1798

D'Abernon, Edgar Vincent, 1st viscount, 1857-

An ambassador of peace; pages from the diary of Viscount

D'Abernon (Berlin, 1920-1926) ... with historical notes by
Maurice Alfred Gerothwohl ... London, Hodder and Stough-

ton, limited, 1929.

1 v. front, (port.) fold, map (in pocket) 25^cm .

© lc. Feb. 13, 1929; A ad int. 12359; pubd. Jan. 22; E. V. D'Abernon.
London. (29-6771) 1799

Dean, Harry, 1864-

The Pedro Gorino; the adventures of a negro sea-captain

in Africa and on the seven seas in his attempts to found an
Ethiopian empire; an autobiographical narrative by Captain
Harry Dean, with the assistance of Sterling North. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xvi, 262 p. illus. 22Vm .

© Mar. 1, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 5 : A 5653 ; Houghton Mifflin co.

(29-6322) 1800

Dekobra, Maurice, 1885-

The love clinic, by Maurice DeKobra. translated from
Flammes de velours, bv F. M. Atkinson. New York, Payson
& Clarke ltd.

r

c1929j'

286 p., 1 1. mcm
:

© Mar. 9, 1920: 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 12; A 4825 ; Pavson & Clarke ltd.

(29-6346) / 1801

Dell, Ethel May.
The altar of honour, pt. 3, chap. 7-10, pt. 4, chap. 1.

(In Strand magazine, Feb., 1929)

© lc. Mar. 21, 1920: A ad int. 12457; pubd. Jan. 24: Ethel Mary Savage,
i. e. Mrs. Gerald Savage, Ewhurst. Surrey, England. 1802
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Delly, M.
Cceurs ennemis. Laquelle? par Delly. Paris, J. Tallandier

[1928]

2 p. 1., [7]-221 p., l l. 19cm .

© Aug 23, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 292; Frederic & Marie Petit-

jean de la Rosiere, A
Tersaiiles (S. & O.) France. (29^-6967) 1803

Dictionary of fire insurance terms, compiled in the office of

Inter-ocean reinsurance company ... [Philadelphia, Pa.,

The John C. Winston company, 1928]

38 p. 13i
cm

. (With New universal self-pronouncing dictionary with

an encyclopedic appendix)

© Dec. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 13, 1929; A 4584; Inter-ocean rein-

surance co., Cedar Rapids, la. 1804

Dole, Nathan Haskell, 1852-

Famous composers, by Nathan Haskell Dole. 3d ed., rev.

and enl. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1929j

ix, 801 p. col. front., ports. 21cm .

"Eighteenth printing."

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Feb. 19; A 4523; Thomas Y. Crowell co.

(29-6242) 1805

Drake, Henry Burgess.

The children reap, by H. B. Drake ... London, John Lane

[1929]

4 p. 1., 296 p. 19£cm .

© lc. Mar. 2, 1929 : A ad int. 12382 ;
pubd. Feb. 8 : H. B. Drake, London.

(29-6669) 1806

Duncan, Irma.

Isadora Duncan's Russian days & her last years in France,

by Irma Duncan & Allan Ross Macdougall. New York, Co-

vici-Friede
[

c1929
3

xii, 371 p. col. front., pi., ports. 22i
cm

.

© Jan. 18, 1929: 2c. Feb. 8; aff. Feb. 6; A 4306; Covici, Friede, inc.

(29-6321) 1807

Dyvonne,
... Le roman d'Arlette, roman inedit ... Paris, A. Fayard

& c
Ie

[19283

2 p. 1., [73-254 p., 1 1. 18i
cm

. ("Jeunes femmes et jeunes filles." [2])

© Nov. 8, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1133 : Artheme Fayard & cie.

(29-6969) 1808

Easterday, John Howard, 1873-

The law of real property.
f
v.] 1. [Section 2] By John H.

Easterday ... Brooklyn, N. Y., 1929.

v, 163-240 p. 23cm .

© Feb. 25. 1929; 2c. and aff. Feb. 26; A 5521; J. H. Easterday, Brook-
lyn. 1809

[Finzer bros. clay co., Sugarcreek, #.-,

Beauty in brick: a plan book of Forestblend face brick
homes. [Pittsburgh, Printed by Ormiston-Doyle co., 1,928]
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t
Finzer bros. clay co.]—Continued
cover-title, 64 p. illus. (part col., incl. plans) 28cm . \

"Jointly copyrighted ... by Finzer bros. clay co. and Architect's

small house service bureau of the United States, inc."

"Third edition."

© Dec. 26, 1928 ; 2c. Dec. 28 ; aff . Jan. 17, 1929 ; A 4261 ; Finzer bros.

clay co,, Sugar Creek, O., and Architect's small house service bureau
of United States, inc., South Minneapolis, Minn.
(29-6318) 1810

Fisher, Richard.

Out of evil, In' Richard Fisher. London, Selwyn & Blount

ltd., 1928.

2 p. 1., 9-288 p. 19^cm .

© lc. Feb. 28, 1929 ; A ad int. 12375 ;
pubd. Jan. 4 ; R. Fisher, Hexham.

England. (29^6662) 1811

Fordham university, Fordham, New York {City) School of
Irish studies.

Irish culture : an announcement of the School of Irish stud-

ies, in Fordham university. Edited by J. C, E. J. K. and
J. E. T., illustrated by Marie T. Marique. New York, The
Fordham university press, 1928.

47, [1] p. illus. 23|cm .

On cover : Irish culture, an announcement of the aims and accom-
plishments of the School of Irish studies, Fordham university.

Joseph Campbell, director.

Contents.—"Go, ploughman, plough."—Irish literature and language.—
Irish art and history. References (p. 32)-—Prospect and retrospect.

—

Courses of instruction. 1928-1929.

© Oct. 8, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 16; A 18; Fordham university
press. (29-5850) 1812

Gerard, Louise.

The winds of desire, [Instalments 16, 17]

{In London People)
© lc. each Mar. 20, 1929; A ad int. 12450; pubd. Jan. 20, 27; L. Gerard,

London. 1813

Gore, Charles, 1853-

Jesus of Nazareth, by Charles Gore ... former bishop of

Oxford. London, T. Butterworth, ltd. [1929]
256 p. 17cm . {Half-title: The home university library of modern

knowledge)
"Authorities": p. 254.

© lc. Mar. 5, 1929; A ad int. 12390; pubd. Feb. 14: Henry Holt & co.,

inc., New York. (29--7091) 1814

Gudmundsson, Kristmann.
... Armann og Vildis; roman. Oslo, H. Aschehouo; & co.,

1928.

2 p. 1., 231 p. 20cm .

© Oct. 16. 1928: lc. Nov. 22; A—Foreign 1216; H. Ascbehoug & co.

(29-6972) 1815
Haggard, Sir Henry Rider, 1856-1925.

Mary of Marion Isle, by H. Eider Haggard. London,
Hutchinson & co. limited [1929]

286 p. 19^cm .

© lc. Mar. 1, 1929: A ad int. 12379: pubd. Jan. 4: Mariana Louisa
Haggard, Norfolk, England. (29-6869) 1816
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Halvewood, John.

Lady Isobel's indiscretion, by John Halvewood. London,

C. Palmer
t
1928]

291 p. 19^.
© lc. Mar. 7, 192,9; A ad int. 12401; pubd. Jan. 8; J. Halvewood. St.

Leonard's-on-Sea, England. (29-6860) 1817

Hart, Innes Ruth Gray, 1889-

The double image
t
by] I. R. G. Hart. London, E. Benn

limited
r
1928]

286 p., 1 1. 19cm .

© lc. Mar. 5. 1929; A ad int. 12391; pubd. Jan. 6; I. R. G. Hart, Lon-
don. (29-6861) 1818

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 17. Goes hunting.
(In Punch magazine)

© lc. Mar. 7, 1929 ; A ad int. 12403 ; pubd. Jan. 9 : A. P. Herbert, Lon-
don. 1819

Hill, Fowler.

Plundered host, by Fowler Hill. New York, E. P. Button
& company, inc.

[

c1929
]

270 p. 20™.
© Feb. 23, 1929; 2c. Feb. 28; aft. Feb. 27; A 5510; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-5602) 1820

Houdeil, Jane.

. . . Line, roman . . . Paris, E. Figuiere, 1928.

3 p. L,
t
9]-219 p., 1 1. 19cm .

© Aug. 31, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1012; Jeanne Eugenie Deil-

bon, Neuilly (Seine) France. (29-6968) 1821

[Huzard, Mme. Antoinette (de Bergevin)j 1874-

... Rose, maclame, roman inedit ... Paris, A. Fayard & c
le

[1928]

2 p. 1., f
7]-250 p.. 2 1. 19cm . ("Jeunes femmes et jeunes filles." fa)

Author's pseud., Colette Yver, at head of title.

© Nov. 8, 1928; lc. Dec. 17; A—Foreign 1132: Artheme Fayard & cie.

(29-6970) 1822

International telephone and telegraph corporation.

Sevilla ; the magic of Sevilla, the cathedral and the Giralda,

the palace of the Alcazar, gardens, squares and parks, the

Ibero-American exposition. New York, Bureau of informa-

tion pro-Espaua, International telephone and telegraph cor-

poration
[

c1929
]

1 p. 1.. 28, r2] p. illus. 24cm .

© Mar. 1, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 5 : A 4688 ; Internatl. telephone & tel-

egraph corporation. (29^6354) 1823

Jerrold, lanthe.

The studio crime, by lanthe Jerrold. London, Chapman
and Hall, Id. [1929]

3 p. I., 284 p. 19icm .

© lc. Mar. 7, 1929 ; A ad int. 12398 : pubd. Jan. 10 ; I. Jerrold, London.
(29-6852) 1824
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t
Jervis, Mrs. Vera Murdock Stuart] 1897-

The sjambok, by Jane England [pseud^ [London] Hurst &
Blackett, ltd. [1929]

3 p. 1., 11-287,
t
l] p. 19i

cm
.

© lc. Feb. 28, 1929 ; A ad int. 12372 : pubd. Jan. 4 ; Vera Stuart Jervis,

London. (29-6867) 1825

Jordan, Elizabeth Garver, 1867-

The devil and the deep sea, a novel by Elizabeth Jordan.

New York & London, The Century co.
t

c
1929]

vii, 338 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 12; A 4819; Century co.

(29-6348) 1826

Klemin, Alexander, 1888-

Airplane stress analysis; an introductory treatise, by Alex-

ander Klemin ... with the collaboration of George F. Titter-

ton . . . New York, The Ronald press company
t

c
1929]

xi, 277 p. diagrs. 22cm . [Ronald aeronautic series, C. de F. Chan-
dler, editor]

' Based on a series of articles that were first published in Aviation."

—

Pref.

© Mar. 2, 1929 ; 2c. Mar. 7 ; aff. Mar. 5 ; A 5671 ; Ronald press co.

(29-6335) 1827

Lea, Mrs. Jocelyn C.

Cork, the conqueror, by Jocelyn C. Lea. London, Jarrolds

limited
t
1929]

286 p. 19i
cm

.

© lc. Feb. 28, 1929; A ad int. 12374; pubd. Jan. 4; J. C. Lea, Kidder-
minster, England. (29-6865) 1828

Legge, Margaret.
The crystal rabbit, by Margaret Legge . . . London, A. Mel-

rose limited
t
1929]

288 p. 19i
cm

.

"First printed in January, 1929."

© lc. Feb. 28, 1929; A ad int. 12376; pubd. Jan. 4; M. Legge, London.
(29-6864) 1829

Leibell, J. F.

[Revision, by J. F. Leibell, of the book entitled] Saint Jane
Frances Fremyot de Chantal; her exhortations, conferences

and instructions, translated from the French ed. printed at

Paris in 1875. Chicago, 111., Loyola university press, 1928.

xix,
r
l ]? 478 p. front, (port.) 20*™.

© Jan. 16, 1929; 2c. and aff. Jan. 21; A 3849; Loyola university, Chi-
• cago. 1830

Leip, Hans, 1893-

... Miss Lind und der matrose, ein kleiner roman. Mun-
chen, Simplicissimus-verlag

[

c
1928]

2 p. 1., r
7]-142 p. 20cm .

© May 25, 192,8; lc. Nov. 20; A—Foreign 931; Simplicissimus-verlag,
g. m. b. h. & co. (29-6903) 1831
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Lewis, Sinclair, 1885-

Dodsworth, a novel by Sinclair Lewis. New York, Har-
eourt, Brace and company

t

c
1929]

3 p. 1., 377 p. 20cm .

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Mar. 18; A 5919; Hareourt, Brace & co..

inc. (29-26270) 1832

London, Jack, 1876-1916.

... Der Rote. Berlin, Universitas
[

c
1928]

260, L2] p. 19cm .

"Einzig berechtigte iibersetzung von Brwin Magnus."

Contents.—Der Rote.—Wie vor alters zog die Argo.—Das frauen-
zhnmer.—Die prinzessin.—Der feind der ganzen welt.—Samuel.

© Aug. 28, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 920; Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellsehaft. (29-6901) 1833

[McNeile, Herman Cyril]

Temple tower, by Sapper [pseud.^ chap. 7-9.
r
2 instal-

ments]
{In London magazine, Feb., Mar., 1929)

© lc. each Mar. 16, 1929; A ad int. 12436; pubd. Jan. 15, Feb. 15; H. C.

McNeile, Territet, Switzerland. 1834

Magre, Maurice, 1877-

The kingdom of Lu, the virtuous reforms of Confucius
therein, something about his rival sage Lao-tsze and more
about that deplorable vagabond and clown Mong Pi, by Mau-
rice Magre; translated by Eliot Fay and illustrated by Kate
Rowland. New York, Cosmopolitan book corporation, 1929.

x, 178 p. front., illus. 20i
cm

.

"First edition."

© Mar. 2, 1929: 2c. and aff. Mar. 5; A 5632; Cosmopolitan book corpora-
tion. (29-6376) 1835

Mansfield, Katherine, 1888-1923.

The letters of Katherine Mansfield, edited by J. Micldleton

Murry ... New York, A. A. Knopf, 1929.

2 v. 221cm .

Paged continuously.

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff, Feb. 18; A 5535; Alfred A. Knopf, inc.

(29-5743) 1836

Martin, Stuart, 1882-

The green ghost, by Stuart Martin. London, Selwyh and
Blount ltd., 1928.

288 p. 19|cm .

© lc. Feb. 28, 1929; A ad int. 12373; pubd. Jan. 4: S. Martin, Helens-
burgh, Scotland. (29-6665) 1837

[Minnesota. University. Committee on educational re-

search. Subcommittee on class size^

Class size at the college level, by Earl Hudelson ... Minne-
apolis, The University of Minnesota press

r

c
1928]

xxi, [1], 299 p. incl. tables, diagrs., forms, fold. tab. 231cra
.

"Acknowledgments" signed : Earl Hudelson, chairman of the Subcom-
mittee on class size.
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[Minnesota. University]—Continued
"The experimental studies reported in this volume have been fos-

tered by the University of Minnesota Committee on educational re-

search."—Foreword.
"Bibliography on class size" : p. [273]-276.

© July l, 1928; 2c. Aug. 4; aff. Aug. 2; A 4662; University of Minne-
sota, Minneapolis. (29-6314) 1838

Mirrielees, Edith Ronald, ed.

Significant contemporary stories, edited by Edith Mirrielees

. . . Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 376 p. 21cm .

Contents.—The sword and the idol, by Lord Dunsany.—The new
dress, by Virginia Woolf.—The man who could work miracles, by H. G.

Wells.—'Arab stuff", by W. D. Steele.—Mr. Reginald Peacock's day, by
Katherine Mansfield.—The secret sharer, by J. Conrad.—A start in life,

by Ruth Suckow.—The killers, by E. Hemingway.—The persistent little

fool, by Fanny K. Johnson.—The country of the blind, by H. G. Wells.

—

The curate's friend, by E. M. Forster.—Uncle Giles, by Dorothy Can-
field.— The leech, by C. C. Dobie.— The mob from Massac, by I. S.

Cobb.—The fourth man, by J. Russell.—The old woman, by Isabel H.
Carter. — Sir Watson Tyler, by H. O'Higgins.— The connoisseur, by
P. Gibbon.

© Feb. 14, 1929; 2c. and aff. Feb. 28; A 5512; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-5947) 1839

Morris, Lloyd R 1893-

Procession of lovers [by] Lloyd Morris. New York, Har-
court, Brace and company

L

Cl929j

5 p. 1., 3-288 p. 22£cm .

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Feb. 28; A 5532: Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-5700) 1840

Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported by
J. L. W. Henney, Court of appeals reporter, Clinton Collins,

H. L. Connett, assistant reporters, v. 26. Official ed. Cin-

cinnati, The Ohio law reporter co. ; Cleveland, The Baldwin
co., 1928.

xlvii, 735 p. 22cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5624; J. L. W. Henney, for the
state of Ohio, Columbus. 1841

Ompteda, Georg, freiherr von, 1863-

... Sonntagskind
;
jugendjahre eines glucklichen; mit fiinf

abbildungen. Stuttgart [etc.! Deutsche verlags-anstalt, 1929.

2 p. 1., 7-335, [2] p. front., pi., ports. 20cm .

© Aug. 28, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1051; Deutsche verlags-anstalt.
(29-6966) 1842

Paris. Bibliotheque Rationale. Dvpavtement des imprimis.
... Catalogue general des livres imprimes de la Bibliotheque

nationale. Auteurs. t. xciii. Lege-Lemaire de Troisvilles.

Paris, Imprimerie nationale, 1928.

2 p. 1.. 1280 numb. col. 25cm .

© Nov. 20. 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1525; Bibliotheque na-
tionale de France, Paris. 1843
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Patterson, Henry W.
Frenchman's Island, by Henry W. Patterson ... New York,

London, The Century co.
t

c1929/
4 p. 1., 3-238 p. front., plates. 19i

cm
. $1.75

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 12; A 4823; Century co.

(29-6344) 1844

Peterson, Margaret, 1883-

Like a rose fb}^ Margaret Peterson. London, E. Benn
limited

E
1928]

304 p. 19*cm .

© lc. Mar. 2, 1929; A ad int. 12381; pubd. Jan. 4; Margaret Fisher,
i. e. Mrs. A. O. Fisher. London. (29-6664) 1845

Pilger, Adolf.

Die stube des vertrauens, und andere geschichten aus

Deutsch-Amerika, von Adolf Pilger. Chicago, 111., Wartburg
publishing house, 1929.

236 p. I9|cm .

Contents.—Die stube des vertrauens.—Die rache.—St. Andreas.—Das
groszte gebot.—Der engel der gemeinde.—Der sinn des lebens.

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4675; Wartburg pub. house, inc.

(29-6377) 1846

Planiol, Marcel Fernand, 1853-

Traite pratique de droit civil francais, par Marcel Planiol

... Georges Ripert ... t. iv. Successions. Paris, Librairie

generale de droit & de jurisprudence, 1928.

4 p. 1., 852; p. 23i
cm

.

© July 15, 1928; lc. Jan. IS, 1929: A—Foreign 1587; Librairie generale
de droit et de jurisprudence. 1847

Pope, Alexander, 1688-1744.

Selections from Alexander Pope; edited, with an introduc-

tion, by George Sherburn ... New York, T. Nelson & sons

^1929]
xli, 467 p. 19cm . (Half-title: Nelson's English series)

"A list of useful books" : p. 462-467.

© Mar. 5, 1929; 2c. and aff. Mar. 7; A 4744; Thomas Nelson & sons.

(29-6374) 1848

Powell, Dawn.
The bride's house, by Dawn Powell. New York, Brentano's

^1929]
4 p. 1., 296 p. 20cm .

© Feb. 28, 192,9; 2c. and aff. Mar. 5; A 4835; D. Powell, New York.
(29-6349) 1849

Power plant engineering.

Refrigeration plants, equipment, data and operation.

Power plant engineering. Chicago, 111., Technical publish-

ing co.
t

c
1929]

183, [9] p. illus., diagrs. 20 x 12cm .

Blank pages for "Memoranda" (9 at end)
© Mar. 1. 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4677; Technical pub. co.

(29-6338) 1850
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Ressler, Bernard.
Practical sex control, by Dr. Bernard. Ressler. Philadel-

phia, Pa., The Adelphia company
[

C
1929j

2 p. 1., 7-63 p. diagrs. 15*cm .

© Mar, 1, 192» ; 2c. Mar. 2: aff. Mar. 5; A 4681; B. Ressler, Philadel-

phia (20-6.327) 1851

Robbins, Charles Leonidas, 1876-

The will to work; a study in character education [by]

Charles L. Robbins ... Evanston, 111., New York [etc.] Row,
Peterson and company [1928]

x p., 1 1., 211 p. 19cm .

'

$1.60

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 11, 1929; A 5734; Row, Peterson &
CO. (29-26159) 1852

Ruck, Berta,

The itnkissed bride. ,
Instalments 5-8]

(In Home chat magazine, Jan. 5, 12, 19, 26, 1929)

© 1c. each Feb. 27. 1929; A ad int. 12453: pubd. Dee. 31. 1928, Jan. 7,

14. 21, 1929; Dodd, Mead & co., inc., New York. 1853

Sabatini, Rafael.

The romantic prince.
t
chap. 26 (contd.)]-28.

(In Hutchinson's magazine, Mar., 1929)
© lc. Mar. 21, 1929: A ad int. 12458: pubd. Feb. 12; R. Sabatini, Lon-

don. 1854

Samuels, Charles.

The frantic young man, by Charles Samuels, with black and
white illustrations by Margaret Freeman. New York, Cow-
ard McCann, inc., 1929.

4 p. 1., 289 p. illus. 19^cm .

© Feb. 21, 1929: 2c. and aff. Feb. 25: A 5507: Coward-McCann. inc.

(29-5413) 1855

Schickele, Rene, 1883-

Heart of Alsace, by Rene Schickele, translated from the

German by Hannah Waller. New York & London, A. A.
Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-350,
r2] P. 21icm .

Translation of Blick auf die Vogesen. v. 2 of Das erbe am Rhein,
published in English translation under title, The Rhineland heritage;
v. 1 has title. Marie Capponi.
© Feb. 1. 1929: 2c. Feb. 7: aff. Feb. 28: A 5538: Alfred A. Knopf, inc.

(29-5694) 1856

Skappel, Arvid.

... Toppseil hal! Oslo. H. Aschehoug & co.,/l928.

2 p. 1„ 158 p. 20cm .

Novel.

© Oct. 10, 1928: lc. Nov. 22; A—Foreign 1215; H. Aschehoug & co.

(29-6971

)

1857

Smith. Davis Eugene.
... Teachers

1

key and manual to accompany Exercises and.

tests in junior high school mathematics, pt. 2, by David Eu-
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Smith, Davis Eugene—Continued
gene Smith, William David Reeve and Edward Longworth
Morss. Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1929
]

viii, 144 p. tables, diagrs. 21cm .

© .Feb. 14, 1929; 2c. Feb. 2:6; aff. Feb. 25 ; A 4607 ; Ginn & co. 1858

Snyder, Howard.
Earth-born, a novel of the plantation, by Howard Snyder

... New York, London, The Century co. ^1929}
3 p. 1., 264 p. 19*™. $2.00

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 12; A 4818; Century co.

(29-6350) 1859

South Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... from the decisions of January
1927, to and including decisions of December 1927. Notes,

references and index*, by Howard G. Fuller, court reporter.

v. 51. Pierre, State publishing co., 1928.

16, vii, 674 p. 23¥m
.

© Jan. 28, 1929: 2c. Feb. 12: aff. Feb. 15; A 5587; Gladys Pyle, secre-

tary of tbe state of South Dakota, Pierre, S. D. 1860

Sparre, Christian, 1859-

... Hun danset; fortelling. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. l.. 172 p. 18icm .

© Nov. 7. 1928; lc. Dec. 20; A—Foreign 1177: H. Aschehoug & co.

(29-6973)
t

1861

Speicher, Earl Edmon.
An introduction to the teaching of Jesus

t
by] Earl Edmon

Speicher ... Boston, R. G. Badger
[

c1929
]

127 p. 20^cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 5: aff. Mar. 2; A 5602; E. E. Speicher. Ash-
land, Wis. (29-6024) 1862

Stern, Giinther.

liber das haben, sieben kapitel zur ontologie der erkenntnis,

von Giinther Stern. Bonn, F. Cohen, 1928.

4 p. I.. 190 p. 24|cm .

© Aug. 31. 1928: lc. Dec. 4: A—Foreign 1062: Friedrich Cohen.
(29-6873) 1863

Strong, Eugenie (Sellers) "Mrs. S. A. Strong."
. . . Art in ancient Rome, by Eugenie Strong . . . New York,

C. Scribner's sons, 1928.

2 v. fronts., illus. (inch plans) 18| cm
. (Ars una: species mille.

General history of art)
Bibliography at end of most of the chapters: "General bibliography":

v. 1. p. xii.

Contents.—t. From the earliest times to the principate of Nero.—II.

From the Flavian dynasty to Justinian, with chapters on painting and
the minor arts in the first century, a. d.

© Nov. 30. 1928; 2c. each and affs. Mar. 5. 1929; A 4689. 4690: Charles
Scribner's sons. (29-6319) 1864, 1865

Television, v. 2. no. 13, Mar., 1929.

© lc. Mar. 20. 1929: A ad int. 12451; pubcl. Mar. 1; Television press,

ltd., London. 1866
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Thomson, Jay Earle, 1885-

Aviation stories, by Jay Earle Thomson ... New York,

Chicago [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

vi, 250 p. incl. front., illus. 20cm .

© Feb. 14, 1929; 2c. Mar. 6: aff. Mar. 5; A 4719; Longmans, Green &
eo. (29-6337) 1867

Ullman, Berthold Louis, 1882-

New elementary Latin, with correlated studies in English

for junior and senior high schools, by B. L. Ullman ... and

Norman E. Henry ... New York, The Macmillan company,

1929.

xxvi p., 1 1., 448, 42 p. col. front., illus. (incl. music) col. plates,

double map, diagr. 20cm .

"Books for collateral reading" : p. 396-398.

© Feb. 26, 1929; 2c. and aff. Feb. 27; A 4610; Macmillan co.

(29-6375) 1868

Van Dine, S. S., pseud.

The Bishop murder case, a Philo Vance story, by S. S. Van
Dine . . . New York, C. Scribner's sons, 1929.

viii p., 1 1.. 349 p. 2 fold, plans. 19-|cra
. [The Philo Vance series]

© Feb. 20. 1929: 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 4838; Charles Scribner's

sons. (29-6345) 1869

Walpole, Hugh, 1884-

Farthing hall, by Hugh Walpole and J. B. Priestley. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

4 p. l..' 319 p. 20cm .

© Feb. 2,6. 1929; 2c. and aff. Mar. 12; A 4831; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-6351) 1870

Walt, Charles.

Love in Chicago [bvj Charles Walt. New York, Harcourt,.

Brace and company ^1929]
254 p. 20cm .

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Feb. 28: A 5530; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-5599) 1871

The War and the Russian government: The central govern-

ment, by Paul P. Gronsky ... The municipal government
and the All-Russian union of towns, by Nicholas J. Astrov
... New Haven, Yale university press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, for the Carnegie endowment
for international peace: Division of economics and history,

1929.

xvi. 331 p. 25cn\ [Carnegie endowment for international peace. Di-
vision of economics and history. Economic and social history of the
world war. Russian series]

Bibliography at end of pt. n.

© Feb. 21, 1929: 2c. Feb. 28; aff. Feb. 26; A 5525: Carnegie endowment
for international peace, Washington. (29-6034) 1872
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[Wilkinson, Louis Umfreville] 1881-

... Mr. Amberthwaite. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. l., 3-243, [1] p. 19i
cm

.

Author's pseud., Louis Marlow, at head of title.

© Feb. 1, 1920; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 28; A 5536; Alfred A. Knopf, inc.

(29-5598) 1873

Williams, CRarles Bray, 1869-

An introduction to New Testament literature, by Charles

B. Williams ... Kansas City, Mo., The Western Baptist pub-

lishing company, 1929.

294 p. 19|cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Jan. 15, 1929; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 21 ; A 4273; C. B. Williams, Jack-
son, Tenn. (29-4333) 1874

Williams, Jesse Lynch, 1871 -

They still fall in love, by Jesse Lynch Williams. New
York,C. Scribner's sons, 1929.

4 p. 1., 374 p. 19i
cm

.

© Mar. 1. 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 4839: J. L. Williams, Prince-
ton, N. J. (29-6352) 1875

Williams-Ellis, Amabel.
How you began ; a child's introduction to biology, by Ama-

bel Williams-Ellis, with prefaces by J. B. S. Haldane ... illus-

trations by L. Thoron MacVeagh. New York, Coward, Mc-
Cann, inc., 1929.

96 p. incl. front., illus., plates. 19^cm .

© Feb. 21. 1929; 2c. and aff. Feb. 25; A 5508; Coward-McCann, inc.

(29-6141) 1876

Willson, Beckles, 1869-

America's ambassadors to England (1785-1929) a narrative

of Anglo-American diplomatic relations, by Beckles WT
illson

, ... New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xiv, 497 p. front., ports. 24^cm .

© Feb. 28, 1929: 2c. and aff. Mar. 2: A 5576; Frederick A. Stokes co.

(29-6170) 1877

Wilson, Ellis H.
How to grow fine flowers; an illustrated treatment of the

practical processes of raising ornamental growing things,

based on active contact, amateur and professional, with the

growing field. By E. H. and K. T. Wilson ... Omaha, Neb.,

Ealph printing company, 1929.

vii, 211 p. front., illus. 231cm .

© Jan. 22, 1929; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 11; A 5203: E. H. Wilson and
R. T. Wilson, Omaha, Neb. (29-^433) 1878

Witten, George.

Outlaw trails; a Yankee hobo soldier of the queen, by
George Witten. New York, Minton, Balch & company, 1929.

xi p.. 2 1.. 3-252 p. front, (port.) 19*cm .

© Feb. 21. 1929; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 2; A 5562; G. Witten, New York.
(29-6027) 1879
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Adams, Thomas, 1871-

Population, land values and government; studies of the

growth and- distribution of population and land values; and
of problems of government ... Prepared by Thomas Adams,
Harold M. Lewis

t
and] Theodore T. McCrosky, including con-

tributions by Wayne D. Heydecker, Henry James, Kaymond
A. O'Hara

t
and others] ... New York, Regional plan of New

York and its environs, 1929.

3 p. 1., 5-320 p. incl. illus., tables, diagrs. front., maps (6 fold.) 283cm .

(Half-title: Regional survey of New York and its environs, vol. n)
"Part ii [Land valuesj ... is a reprint, with revisions, of Monograph

number 3 of the Engineering series, published in 1927."—Foreword.
"All works which have been quoted, or from which basic data have

been abstracted, are covered by footnotes."—p. t309i

© Feb. 19, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 5661 : Committee on regional
plan of New York and its environs. (29-6555) 1880

Addy, Catherine Greaves.

An hour worth living, and a selection from other stories

written before and during the great war, with a few verses,

by Catherine Greaves Addy. London, Simpkin, Marshall,

limited [1928]

vi, 249 p. front, (port.) plates. 19cm .

© lc. Mar. 8, 1929; A ad int. 12400: pubd. Jan. 8 : C. G. Addv, London.
(29-7203) 1881

American digest.

... Third decennial edition of the American digest; a com-
plete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

t
v. 19,

20, 21] St. Paul, West publishing co., 1929.

3 v. 26cm .

Contents.—v. 19. Master and servant*-Mines and minerals* 159-420.—
v. 20. Miscegenation-Municipal corporations.—v. 21. Names-Patents.
v. 19, © Feb. 20. 1929: v. 20, © Feb. 21; v. 21, © Feb. 23: 2c. each

Mar. 8 ; affs. Mar. 9 : A "4791-4793 : West pub. co. 1882-1884

American institute of mining and metallurgical engineers.
Transactions of the American institute of mining and metal-

lurgical engineers (incorporated) v. 76. Containing papers
and discussions presented at meetings held in New York, Feb-
ruary, 192S; Philadelphia, April, 1928; Boston, August, 1928,
and Los Angeles, September, 1928. New York, N. Y., Pub-
lished by the Institute, 1928.

755 p. illus., tables, diagrs. 23^cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 5: A 5670: Amer. institute of mining
& metallurgical engineers, inc. 1885

Applin, Arthur.
Luxury-unlimited, by Arthur Applin. [London] Hurst &

Blackett, ltd. [1929]
2 p. I., 9-287, [1] p. 19^m .

© lc. Mar. 12, 1929; A ad int. 12419; pubd. Jan. 18; A. Applin, London.
(29-7296) X886
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1887 pt. 1, n. s., v. 26

Armellini, Giuseppe, 1887-

... Trattato di astronomia siderale. v. 1. Parte generale.

Bologna, N. Zanichelli, 1928.

1 p. 1., [V]-xi. 393 p., 1 1. illus., fold, charts, diagrs. 23*cm .

"Introduzione", v. 1, includes biographical references.

© Dec. 1, 1928; lc. Dec. 31: A—Foreign 1190; Casa ed. N. Zanichelli.

(29-7061) 1887

Auld, Robert Campbell MacCombie, 1857-

The Burns we love ; a first attempt to obtain a better under-

standing of the mission, message and meaning of the poet of

humanity and of the common cause, by Robert Campbell Mac-
Combie Auld, with a dedication to Col. Walter Scott, a fore-

word by Col. John Gribbel, ll. d., and contributions by Sir

Arthur Keith, Sir Harry Lauder, Canon Robert Ellis Jones,

Augustine P. Barranco and Mrs. Russell William Magna, with

a portrait and twelve full page illustrations; published under

the auspices of the New York Caledonian club, the New York
Scottish society

t
and others] ... with the patronage of the

Order of Scottish clans. New York and Ayr, The Alloway
press, 1929.

4 p. 1., vii-xvi, 238 p. front., plates, ports., facsim. 23cm .

"Of this book there have been printed one thousand and eighty copies
on a special paper of which this is number 359." Signed by the author.

© Feb. 14. 1929 : 2c. Feb. 28 : aff. Feb. 27 ; A 5533 ; Alloway press.

(29-5937) 1888

t
Babinski, Henri] 1855-

Gastronomie pratique: etudes culinaires suivies du Traite-

ment de l'obesite cj.es gourmands. 5. ed. angm. et remaniee.

Paris, E. Flammarion
[

c1928
]

2 p. 1., 1281 p., 1 l. 28i
cm

.

Author's pseud., Ali-Bab, at head of title.

© Dec. 20. 1928: lc. Jan. 12, 1929: A—Foreign 1197; Ernest Flam-
marion. (29-7294) 1889

Babson, Roger Ward, 1875-

Storing up triple reserves; success is secured by developing

financial, physical, and spiritual reserves, by Roger W. Bab-
son. New York, The Macmillan company, 1929.

xviii p., 1 1.. 364 p. 20i
cm

.

© Mar. 5, 1929: 2c. and aff. Mar. 6: A 4724; Macmillan co.

(29-6425) 1890

Bac, Ferdinand Sigismund Bach, known as Ferdinand, 1859-

... La princesse Mathilde, sa vie et ses amis, par Ferdinand
Bac. Paris, Hachette [1928]

2 p. 1., 250, [2] p. front, (port.) 23cm . (Figures du passe)
© Oct. 21, 1928 : lc. Dec. 17 : A—Foreign 1141 ; Librairie Hachette.

(29-7099) ' 1891

Baldwin, James, 1841-1925.

Barnes's elementary history of the United States, by James
Baldwin. Rev. and enl. New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book company

t

c
1929]
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Baldwin, James—Continued
400 p. illus. 18cm .

© Mar. 4, 1929 : 2c. Mar. 7 : aff. Mar. 8 ; A 5683 : Amer. book co.

(29-6435) 1892

Barker, Eugene Campbell, 1874-

The growth of a nation, the United States of America, by-

Eugene C. Barker ... Walter P. Webb ... and William E.

Dodd ... art work by Dorothy Handsaker. Evanston, 111.,

New York
f
etc.] Row, Peterson and company

t

c
1928]

xi, [1], 687, xxxvi p. incl. col. front., illus. (part col.) maps. 21cm .

"Additional reading for pupils" and "Reading for teachers" at end
of each chapter.

© June 29, 19:28 ; 2c. and aff . Mar. 11, 1929 ; A 5735 ; Row, Peterson &
co. (29-6434) • 1893

The story of our nation, the United States of America, by
Eugene C. Barker ... Walter P. Webb ... William E. Dodd ...

art work by Dorothy Handsaker, Nelson Handsaker, and
others. Evanston, 111., New York [etc.] Row, Peterson and
company

[

c1929
]

viii p., 1 1., 410 p. incl. col. front., illus. (part col.) maps. 21cm .

"A history ... for young readers."
"Questions and exercises" at the end of each chapter.

© Feb. 23, 1929 : 2c. and aff. Mar. 11 : A 5739 : Row, Peterson & co.

(29-6433) 1894

Barton, Ralph, 1891-

God's country, a short history, by Ralph Barton; with a

number of explanatory diagrams by the author. New York,
A. A. Knopf, 1929.

6 p. I., 3-330, vii,
t3] p. col. front., illus. 21cm .

© Mar. 4, 1929: 2c. Mar. 9: aff. Mar. 6: A 4759; Alfred A. Knopf, inc.

(29-6438) 1895

Beard, Charles Austin, 1874-

The Balkan pivot : Yugoslavia ; a study in government and
administration, by Charles A. Beard ... and George Had in ...

New York, The Macmillan company, 1929.

viii p., 1 1., 325 p. 20i
cm

.

"This study was undertaken at the request of the America-Yugoslav
society of New York and carried out under the auspices of the National
institute of public administration."—Pref.

© Mar. 5. 1929; 2c. and aff. Mar.* 6: A 4726: Macmillan co.

(29-6474) 1896

Beckett, Walter.

Dearest idol, by Walter Beckett. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company ^1929]

3 p. l.. 11-284 p. 19^cm .

© Mar. 7. 1929; 2c. and aff. Mar. 11: A 5746: Bobbs-Merrill co.

(29-6452) 1897

Berkeley, Mr*. Grace Isabel (Lane)
Strange chief, the story of a glorious heritage, by Grace

Lane Berkeley. Philadelphia, Boston
t
etc.] The Judson press

^1929]
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1898 pt. 1, n. s., v. 26

Berkeley, Mrs. Grace Isabel (Lane)—Continued
5 p. 1., 153 p. front, (port.) 2(H

cm
.

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 5756; Judson press.

(29-6444) 1898

Berliner, Arnold, 1862-

Lehrbuch cler physik in elementarer darstellung, von Arnold
Berliner. 4. aufl., mit 802 abbildungen. Berlin, J. Springer,

1928.

v, 658 p. illus., diagrs. 25^cm .

© Oct. 20, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1239; Julius Springer.
(29-7064) 1899

Bible. N. T. Gospels. Selections. English.

The life and teaching of Christ, in the very words of Scrip-

ture, compiled from the four Gospels, and chronologically ar-

ranged by Reginald Ponsonby
;
preface by Sir Wilfred Gren-

fell ... London, Simpkin, Marshall, limited [1928]

xvi, 264 p. front., pi., map. 22cm .

© lc. Jan. 11, 1929; A ad int. 12407; pubd. Nov. 12, 1928; Reginald
Gordon Ponsonby. Oxford, England. (29-7521) 1900

Bickford, Hugh Craig, 1900-

Court procedure in federal tax cases, by Hugh C. Bickford
... Rev. ed., giving effect to the revised rules of the Supreme
court of the United States, made effective July 1, 1928; the

amendment to the Writ of error act passed April 25, 1928;

the provisions of the Revenue act of 1928; and authoritative

cases decided since the First edition. New York, Prentice-

Hall, inc., 1929.

xl, 440 p. 23i
cm

.

© Jan. 2, 1929 : 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 12 ; A 4863 ; Prentice-Hall, inc.

(29-6695) 1901

Bingham, Harold Clyde, 1888-

... Chimpanzee translocation by means of boxes, by Har-
old C. Bingham ... Baltimore, Mel., The Johns Hopkins press

[1929]

cover-title, 91 p. incl. tables. 4 pi. 26icm . (Comparative psychology
monographs, v. 5, serial no. 25, February, 1929)

"References" : p. 91.

© Feb. 2:7, 1929: 2c. and aff. Mar. 5; A 4715; Johns Hopkins press.

(29-6463) 1902:

Blake, Gladys.

The Poindexter pride, by Gladys Blake. New York, Lon-
don, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1.. 230, r
l] P- front. 19£cm !

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 5777 ; D. Appleton & co.

(29-6457) 1903

Bodenheim, Maxwell, 1893-

Sixty seconds, by Maxwell Bodenheim. New York, H.
Liveright

c

c
1929]

vi p., 1 1., 9-280 p. 19icm .

© Mar. 8, 1929; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 13; A 5780; Horace Liverisht, inc.

(29-6451) 1904
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Brandeis, Madeline.

The wee Scotch piper, by Madeline Brandeis ... photo-

graphic illustrations made in Scotland by the author.

Chicago, A. Flanagan company, 1929.

159 p. incl. front., illus. 19cm .

© Mar. 8, 1929 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 11 ; A 4886 ; A. Flanagan co.

(29-6674) 1905

Bridges, Roy, 1885-

And allthat beauty, by Roy Bridges. London, Hutchinson

& co. ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287 p. 194cm .

© lc. Mar. 16, 1929; A ad int. 12427; pubd. Jan. 18; R. Bridges, Mel-
bourne, Australia. (29^7728) 1906

Bring, Sven Libert, 1826-1905.

The Man of suffering; meditations and prayers for every

day in Lent, by Prof. S. L. Bring, translated by Rev. B. G.

Holmes. Rock Island, 111., Augustana book concern
t

c
1929]

202 p. I9cm .

© Feb. 1. 1929; 2c. and aff. Feb. 8; A 5184; Augustana book concern.
(2&-6480) 1907

Brock, Milton Ward.
Teachers' handbook for arithmetic accuracy pad, grade 8,

by M. W. Brock ... Toronto, Thomas Nelson & sons, limited,

1929.

[218], 10 p. 22cm .

© lc. Feb. 2. 1929; A ad int. 12440; pubd. Jan. 29; Thomas Nelson &
sons, ltd. 1908

Brooks, Harlow, 1871 -

... Angina pectoris, by Harlow Brooks ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 164 p., 1 1. 18cm . (Harper's medical monographs)
© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 2 ; aff. Mar. 5 ; A 5639 ; Harper & bros.

(29-6467) 1909

Brucker, E.

... Geoloofie, par E. Brucker ... Paris, Librairie Larousse

^1928]
335, [1] p. illus., maps. 19i

em
.

At head of title : Classe de quatrieme.
© Oct. 1, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1513; Auge, Gillon, Hol-

lier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse) 1910

Bullett, Gerald William, 1894-

... The history of Egg Pandervil, a pure fiction. New
York, A. A. Knopf, 1929.

6 p. 1., 3-335,
r
l] p. 20cm .

At head of title : Gerald Bullett.

© Mar. 4, 1929 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 12 ; A 4875 ; Gerald Bullett, East
Harting, nr. Petersfield, Sussex, England. (29-6672) 1911

Burnham, John Bird, 1869-
The rim of mystery ; a hunter's wanderings in unknown Si-

berian Asia, by John B. Burnham; with 60 illustrations and
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Burnham, John Bird—Continued

a map ; approved by the Boone and Crockett club. New York,

London, G. P. Putnam's sons, 1929.

xv, 281 p. front., plates, ports., fold. map. 23cm .

A hunting trip to the Chukotski peninsula in search of a rare species

of mountain sheep.

© Mar. 1, 1929 ; 2c. Feb. 28 ; aff . Mar. 7 ; A 4770 ; G. P. Putnam's sons.

(29-6552) 1912

Cajori, Florian.

A history of mathematical notations, by Florian Cajori ...

v. 2. Notations mainly in higher mathematics. Chicago, 111.,

The Open court publishing company
t

c
1929]

xvii, 367 p. illus., facsims., tables. 23|cm .

© Mar. 2, 1929 ; 2c. Mar. 6 ; aff. Mar, 11 ; A 5747 ; Open court pub. co.

1913

Campbell, Gordon, 1886-

My mystery ships, b}^ Rear-Admiral Gordon Campbell ...

with a foreword by Bear-Admiral William S. Sims ... and an
introduction by Admiral Sir Lewis Bayly ... illustrations

from photographs, and sketches and diagrams by Lieutenant

J. E. Broome ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

xxix p., 1 1., 318 p. front., illus. (incl. plans) plates, ports. 2Hcm
.

"First edition."

© Feb. 15, 1929 : 2c. and aff. Mar. 5 ; A 5618 ; G. Campbell, London.
(29-6355) 1914

Cartland, Barbara.
If the tree is saved, by Barbara Cartland ... London, Duck-

worth
t
1929]

3 p. 1., 9-286 p. 19i
cni

.

© lc. Mar. 7, 1929: A ad int. 12439; pubd. Jan. 10; Barbara Hamilton
McCorquodale, i. e. Mrs. Barbara Hamilton Cartland McCorquodale,
London. (29-7727) 1915

Chadbourne, Ava Harriet, 1875-

The beginnings of education in Maine, by Ava Harriet
Chadbourne ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

vi, 135 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 336)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1929.
Bibliography: p. 130-135.

© Feb. 4, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 4742; Teachers college, Co-
lumbia univ. (29-6653) 1916

Clamp, Helen Mary Elizabeth.

Golden rod [by] H. M. E. Clamp. [London] Hurst &
Blackett, ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287, [1] p. 19£cm .

© lc. Mar. 12, 1929; A ad int. 12420; pubd. Jan. 18: H. M. E. Clamp.
London. (29-7401) 1917

Clark, Charles Edward.
Real covenants and other interests which "run with land",

including licenses, easements, profits, equitable restrictions and
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Clark, Charles Edward—Continued

rents, by Charles E. Clark ... Chicago, Callaghan and com-

pany, 1929.

xxv, 201 p. 23cm .

"Table of cases" : p. ix-xxv.

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 6; A 5658; C. E. Clark, New Haven.
(29-6690) 1918

Cleaveland, Livingston Warner.
Probate law and practice of Connecticut, v. 2. Supplement,

1915-1928. By Livingston W. Cleaveland ... Harrison Hewitt

... Charles Edward Clark ... Mary E. Manchester ... New
York, G. A. Jennings co., inc., 1929.

xli, 445 p. 23i
cm

.

© Mar. 7, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4803; G. A. Jennings co.,

inc. 1919

Cloke, Harold Edward, 1873-

Condensed military history of the United States; a con-

densed discussion of the most important military campaigns
of the United States, by Col. H. E. Cloke ... Cambridge,
Mass., The Technology press ^1928]

xiv, 305 p. incl. front., illus. (maps) 19cm .

'A reference library of military history" : p. 300-305.

© Sept. 1, 1928; 2c. Mar. 5, 1929; aff. Mar. 2; A 5726; H. E. Cloke,

Brookline, Mass. (29-6437) 1920

Cook, Neil E.

Welcome—stranger, by Neil E. Cook. New York, London,
D. Appleton and company, 1929.

4 p. 1., 232, [1] p. front. 19|cm .

© Mar. 8. 1929; 2c. and aff. Mar. 13; A 5776: D. Appleton & co.

(29-6456) 1921

Correll, Charles J 1890-

All about Amos V Andy and their creators Correll and
Gosden. New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & com-
pany

t

c
1929]

2 p. 1., 7-126, [3] p. incl. front., illus., ports. 19i
cm

.

© Mar. 1, 1929 : 2c. and aff. Mar. 6 : A 5626 ; C. J. Correll & F. F. Gos-
den. Chicago. (29-6373) 1922

Dadant, Camille Pierre, 1851-

... El metodo Dadant en apicultura. Version del ingles

por Emilio M. Martinez Amador. Barcelona, G. Gili, 1928.
1 p. 1.. 160 p. front, (port.) illus. 19cm .

© May 27. 1928 : lc. Nov. 13 ; A—Foreign 684 ; Gustavo Gili.

(29-7176) 1923

Primeras lecciones de apicultura, por C. P. Dadant; traduc-

cion de la 5. ed. inglesa, por Emilio M.a Martinez Amador.
Barcelona, G. Gili, 1928.

2 p. 1., 224 p. illus. 19cm .

© May 27. 1928 ; lc. Nov. 13 : A—Foreign 685 ; Gustavo Gili.

(29-7177) 1924
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Deane, Elizabeth.

Easily persuaded, by Elizabeth Deane. New York, H.
Liveright, 1929.

312 p. 19|cm .

© Mar. 8, 1929; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 13; A 5781 ; Horace Liveright, inc.

(29-6450) 1925

Dunham, Walter Lee, 1882-

Banking and industry in Michigan, by Walter L. Dunham . .

.

Detroit, Mich., Madeira publishing co.
[

c1929
]

3 p. 1., [13]-179 p. front, (mounted port.) 21i
cm

.

© Dec. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 9, 1929; A 4799; W. L. Dunham, De-
troit. (29-6554) 1926

Einbu, Sigurd, 1866-

... Bebodde verdener i nytt lys. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1928.

3 p. 1., 134 p. illus. (incl. chart) 20cm .

© Nov. 21. 1928 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 1169 ; H. Aschehoug & co.

(29-7067) 1927

Evans, Mrs. Adelaide Bee.

Easy steps in the Bible story, from creation to Joseph, by
Mrs. Adelaide Bee Evans ... Takoma Park, Washington,

D. C, South Bend, Ind. [etc.] Review and herald publish-

ing association
r

c1929]

158 p. incl. front., illus. 23cm .

Published in 1911 as part of the author's Easy steps in the Bible

story.

© Mar. 7, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 11; A 5771; Review & herald
pub. assn.

t© new material and illustrations] (29-6699) 1928

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and district courts

of the United States and the Court of appeals of the Dis-

trict of Columbia with key-number annotations, v. 28 (2d)

October-December, 1928. St. Paul, West publishing co.,

1929.

xxvi, 1083 p. 26cm .

© Feb. 8, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4795; West pub. co. 1929

Fenton, Martin Henry.
Scientific method of bullfrog culture in connection with

muskrat farming, by M. H. Fenton. [Pickerel, Ont., M. H.
Fenton, 1928]

53 p., 1 1. illus. 18i
cm

.

© lc. Jan. 10, 1929; A ad int. 12490; pubd. Dec. 22,, 1928; M. H. Fenton.
1930

Fett, Harry Per, 1875-

... Mumier og sfinks; reiseindtryk fra Egyptens stenalder.

Oslo, H. Aschehoug, 1928.

2 p. 1., 178 p., 2 1. front., illus. 201cm .

At head of title : Harry Fett.
Contents.—Arkseologisk reiseindledning.—I audiens hos kong So-

ser.—Hvad gj0r en politiker til gud?— Hetepheres skaal.— Thot og
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Fett, Harry Per—Continued
Ptah.— Stenaldersegteskaper.— Slik er det. — Bronsealdersepos. — Det
legitime og geniet.—Romantik og ekspressionisme.—Mumier og sfinks.

© Nov. 21, 1928; lc. Dec. 20; A—Foreign 1176; H. Ascheboug & co.

(29-7103) 1931

Fitze, Walther H 1891-

... Elementar-handbuch des rundfunk-horers
;
gemeinver-

standliche iibersicht des rundfunks mit genauer bedienungs-

anleitung der empfangsgerate und erlauterung der wiehtigsten

schaltungen; mit vielen abbildungen im text. Berlin, Roth-
giesser & Diesing ag., 1928.

84 p. illus., diagrs. 23cm .

© Sept. 12, 192,8; lc. Dec. 4; A—Foreign 1067; Rothgiesser & Diesing,
a. g. (29^-72900 1932

Fletcher, Alfred Charles Benson, 1885-1928.

From job to job around the world, by Alfred C. B. Fletcher,

with illustrations from photographs, by Ralph J. Richardson.
New York, Dodd, Mead and company, 1929.

xxiv, 307 p. front., plates, ports. 21cm .

© Feb. 23, 1929 ; 2c. Feb. 28 ; aff. Feb. 27 ; A 4635 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-6530) 1933

Flury, Ferdinand, 1877- e'd.

Lehrbuch der toxikologie fur studium und praxis, bearbei-

tet von M. Cloetta, E. St. Faust, F. Flury, E. Hiibener, H.
Zangger; hrsg. von Ferdinand Flury ... und Heinrich Zang-
ger ... mit 9 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xiii, 500 p. illus. 25£cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 23, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1240; Julius Springer.
(29-7200) 1934

Forrest, Mrs. Mabel, 1885-

White witches, by M. Forrest. London, Hutchinson & co.

ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287 p. 19i
cm

.

© lc. Mar. 12, 1929 ; A ad int. 12424
; pubd. Jan. 18 ; M. Forrest, Bris-

bane, Queensland, Australia. (29^-7399) 1935

Forrester, Claude Riopelle Gouin, 1880-

Imperative traumatic surgery, with special reference to

after-care & prognosis, by C. R. G. Forrester ... five hundred
& ninety-eight illustrations. New York, Paul B. Hoeber, inc.,

1929.

xxix, 464 p. illus., forms. 25cm .

© Feb. 26, 1929; 2;c. Feb. 27; aff. Mar. 1; A 4669; Paul B. Hoeber, inc.
(29^-6468) 1936

Friedell, Egon, 1878-

Kulturgeschichte cler neuzeit; die krisis der europaischen
seele von der schwarzen pest bis zum weltkrieg, von Egon
Friedell. 1., 2. bd. Mtinchen, C. H. Beck, 1927.
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Friedell, Egon—Continued
2 v. 27cm .

© May 12, 1927 : lc. each Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1230 : C. H. Beck'-
sche verlagsbuchhandlung. (29-7281) 1937

Frohne, Henry W.
Decorative draperies & upholstery, by Edward Thorne: de-

scriptive text by Henry W. Frohne ... with seventy-four dec-

orative designs rendered in full color. Grand Rapids, Mich.,

The Dean-Hicks company, 1929.

xv, [1], 277 p. incl. illns., 74 col. pi. 32cm .

"First edition."

© Feb. 27, 1929; 2c. and aft Mar. 2: A 5572 : Dean-Hicks co.

(29-6316) 1938

Garabedian, Carl A.

Plane trigonometry, by Carl A. Garabedian and Jean Win-
ston ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1929.

xviii, 306 p. diagrs. 2(Hcm . $2.25

© Mar. 8, 1929; 2;c. Mar. 11; aff. Mar. 12; A 4826; McGraw-Hill book
co.. inc. (29-6558) 1939

Garre, Karl, 1857-1928.

Lehrbuch der chirurgie, von weil. prof. dr. C. Garre ...

[imd] prof. dr. A. Borchard ... mit 590 teils farbigen abbil-

dungen im text. 6., neu bearb. aufl. Leipzig, F. C. W. Vogel,

1928.

xxii, 752 p. illus. (part col.) 25|cm .

© July 12, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1222: F. C. W. Vogel.
(29-7195) 1940

Gleason, Edward Baldwin, 1854-

A manual of diseases of the nose, throat, and ear, by E. B.

Gleason ... 6th ed., thoroughly rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1929.

2 p. 1., 11-617 p. illus. 20i
cm

.

© Feb. 2, 1929 : 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 11 : A 5760 ; W. B. Saunders co.

(29-6846) 1941

Goodman, Henry, 1893- ed.

Creating the short story; a symposium-anthology with an

introduction, by Henry Goodman ... New York, Harcourt,

Brace and company
[

c1929
]

xiii, 508 p. 21cm .

© Feb. 19, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 28 ; A 5531 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-6458) 1942

Gregory, William King, 1876-

Our face from fish to man ; a portrait gallery of our ancient

ancestors and kinsfolk together with a concise history of our

best features, by William K. Gregory ... with a foreword b}^

William Beebe; with 119 illustrations. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1929.

2 p. 1., iii-xl, 295 p. front., illus., plates (1 fold.) diagrs. 23£cm .
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Gregory, William King—Continued
"Literature cited" : p. 247-260.

© Mar. 1, 1929; 2c. Feb. 28; aff. Mar. 7; A 4769; G. P. Putnam's sons.

(29-6464) 1943

Grimshaw, Beatrice Ethel.

The house of the cagou.
(In Britannia magazine)

© lc. Mar. 15, 1929; A ad int. 12472; ptibd. Jan. 18; B. E. Grimshaw,
Port Moresby, British New Guinea. 1944

Hallock, Grace Taber, 1893-

Hob o' the mill, by Grace T. Hallock ... and Julia Wade
Abbot ... Chicago, 111., The Quaker oats company, 1929.

109 p. col. illus. 19cm .

© Feb. 18, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 4597 ;
Quaker oats co.

(29-6489) 1945

Hamilton, Gilbert Van Tassel, 1877-

A research in marriage
t
by] G. V. Hamilton, m. d. New

York, A. & C. Boni, inc., 1929.

xiii, 570 p. 23|-cm .

'An account of a research in marriage which has involved intimate
personal examinations of one hundred married men and an equal num-
ber of married women ... residents of New York city."—p. 1.

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 4749; Albert & Charles Boni,
inc. (29-6432) 1946

What is wrong with marriage, by G. V. Hamilton and Ken-
neth Macgowan. New York, A. & C. Boni, 1929.

3 p. 1., v-xxi p., 1 1., 319 p. diagrs. 22Acm
.

This book is based on the findings reported in A research in marriage
by G. V. Hamilton, cf. Pref.

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 4748; Albert & Charles
Boni, inc. (29-6431) 1947

Handbuch der anatomie des kindes ; bearb. von Joseph Becker
... Otto Dragendorff ...

t
u. a.]; hrsg. von dr. Karl Peter ...

dr. Georg Wetzel ... dr. Friedrich Heiderich ... 1. bd.,

2. lfg. Munchen, J. F. Bergmann, 1928.

iv, [1911-320 p. illus. (part col.) tables, diagrs. 26cm .

© Oct. 6, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1372; J. F. Bergmann.

Hartley, Dorothy.
1948

Life and work of the people of England; a pictorial record

from contemporary sources ...
c
v. 2, 5] By Dorothy Hartley

... & Margaret M. Elliot ... New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1929.

2 v. fronts., illus., plates, music. 22^cm .

Contents.— [V. 2] The fourteenth century.— [V. 5i The seventeenth
century.

© Mar. 1, 1929: 2c. each Feb. 28; affs. Mar. 7; A 4767, 4768; Dorothy
Hartley and Margaret M. Elliot, London. 1949, 1950

Hassell, Richard Burton.
The Rainbow girls, a group of aspiring young women, by

Richard Burton Hassell ... Boston, Mass., The Stratford

company ^1929]
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Hassell, Richard Burton—Continued
3 p. L, v, 139 p. front. 19£cm .

© Mar. 6, 1929; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 11; A 5745; Stratford co., pub-
lishers. (29-6698) 1951

Hauck, Leo, 1874-

Die behandlung der geschlechtskrankheiten ; leitfaden fur

den praktischen arzt, von dr. Leo Hauck ... 2., vollig neu-

bearbeitete aufl. Leipzig, F. C. W. Vogel, 1928.

viii, 218 p. 23|cm .

"Deutsches Reichsgesetz zur bekampfung der geschlechtskrankhei-
ten" : p. t

211]-218.

© July 20,. 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1218; F. C. W. Vogel.
(29-7193) 1952

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 19-21.

(In Punch magazine)
© lc. each Mar. 21, 1929; A ad int. 12459; pubd. Jan. 23, 30, Feb. 6;

A. P. Herbert, London. 1953

Herring, Edward Pendleton, 1903-

... Group representation before Congress, b}^ E. Pendleton
Herring ... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press, 1929.

xviii, 309 p. 22^cm . (Institute for government research. Studies in

administration)
Published also as thesis (ph. u.) Johns Hopkins university, 1928.

"Bibliographical note" : p. 292-304.

© Feb. 1, 1929; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 11; A 5190; Brookings institution,

Washington. (29-6686) 1954

Holderness, Sir Ernest William ESsmie.

The mental and physical side of golf. [Instalment 1]

(In Golf illustrated magazine)
© lc. Mar. 23, 1929 ; A ad int. 12466 ; pubd. Jan. 25 ; Sir B. W. E. Hol-

derness, Walton-on-the-Hill, Surrey, England. 1955

Holman, Mrs. Mary Lovering.

Marston English ancestry, with some account of the Amer-
ican immigrants of the name, by Mary Lovering Holman ...

Boston, Mass./T. R, Marvin & son, 1929.

2 p. 1., [3]-41 p. fold, geneal. tab. 24cm .

"English records edited and arranged by George R. Marvin."
© Mar. 4, 1929; 2c. and aff. Mar. 14; A 4877: M. L. Holman. Water-

town, Mass. (29-6681) 1956

Humbert, Jean Pierre Louis, 1792-1851.

Mitologia griega y romana, por Juan Humbert, con un
prefacio del abate Enrique Thedenat ... Version de la 24. ed.

francesa por B. O. O. Barcelona, G. Gili, 1928.

2 p. 1., 311 p. illus. 19£cm .

© June 27. 1928; lc. Nov. 13; A—Foreign 683; Gustavo Gili.

(29-7095) 1957

Inge, William Ralph, 1860-

Assessments and anticipations, by William Ralph Inge ...

London [etc.] Cassell and company limited [1929]

283, [1] p. 19Fm .

Contents.—Personal.—Religious.-—Political.—Prognostications.— So-

cial.

© lc. Mar. 8, 1929 ; A ad int. 12402 ;
pubd. Jan. 10 ; Harper & bros.. New

York. (29-7113) 1958
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Intercollegiate debates (v. 9) A year book of college debat-

ing ... Ed. by Egbert Kay Nichols ... New York city,

Noble and Noble
[

c1928
]

1 p. 1., vi p., 1 1.. 464, [54] p. 2<H
cm

.

© Dec. 27, 1928; 2c. Mar. 8, 1929; aff. Mar. 12; A 4860; Noble & Noble.
1959

Jews. Liturgy and ritual. Bar Mizvah.

DJN^NDTBJNp JIB Ul^ONT £ .msm HlSD ^3

dti yhx .wbuy pN e^tn ^ajnayn pN ojnjn

.mB£nm minn rona -pN /n^Bn is nirna px

n .wn^in yBnnyKnjjB pa i^nyoymyB j?imj?B

.1928 /UNBEND M^^SNB D^n ,
(
T1^

2 p. 1., 3-57, 37 p. 20|cra
.

English t.-p. reads : Bar Mitzvah ; a selection of confirmation speeches
in Hebrew, Yiddish and English, and condensed code of laws concern-
ing the T'ffilin. 4th rev. and enl. ed. New York, Hebrew publishing
company, 1928.

© Dec. 31. 1928: 2c. Jan. 23, 1929; aff. Jan. 30; A 5220: Hebrew pub.
co. (29-6496) 1960

Kauvar, Charles Eliezer Hillel, 1879-

Pirke aboth comments. Chapter 1. By C. E. Hillel Kauvar
... Philadelphia, J. H. Greenstone, 1929.

2 p. 1.. vii-xv. 230 p. 17cm .

Hebrew and English text on opposite pages, one verse to a page;
commentary on page following each verse.

The English text is the translation by S. Singer published in "The
authorized daily prayer book", cf. Pref.

"The Pirke aboth comments are a resume of lectures originally de-
livered before my classes at the University of Denver under the 'Rude
rabbinic literature foundation'."—Pref.

"List of abbreviations" :
t
v. 1] p. 207-209.

© Jan. 31, 1929: 2c. Mar. 7; aff. Mar. 5: A 5693: C. E. H. Kauvar, Den-
ver. (29-6483) 1961

King, Louisa (Yeomans) "Mrs. Francis King," 1863-

The gardener's colour book
t
by] Mrs. Francis King and

John Fpthergill, New York, A. A. Knopf, 1929.

[46] p. 28cm .

An adaptation by Mrs. King of John Fothergill's The gardener's colour
book, published London. 1927.

© Jan. 18, 1929: 2c. Jan. 23: aff. Jan. 22; A 5627: Alfred A. Knopf, inc.

(29-6551

)

1962

King, Percy J.

A thread of scarlet, by Percy J. King ... London, New
York [etc.] Brentano's ltd. [1928]

2 p. l., 7-318 p. 19™.

© lc. Mar. 13. 1929: A ad int. 12417: pubd. Jan. 15; P. J. King, London.
(29-7402) 1963
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Kittredge, George Lyman, 1860-

Witchcraft in old and New England, by George Lyman
Kittredge ... Cambridge, Mass., Harvard university press,

1929.

6 p. I.,
t
3]-641 p. 24|cm .

"Notes" : p. t
375]-598.

© Feb. 16, 1929: 2c. Feb. 23: aff. Mar. 8: A 5717; President and fellows
of Harvard college, Cambridge. Mass. (29-6482) 1964

r
Knowles, May Wynne,
Little Sallie Mandy's Christmas present, by May Wynne

ipseud.i with illustrations from original drawings by Bess

Goe Willis. Philadelphia, Henry Altemus company
[

c1929
1

60 p., 1 1. incl. col. front., col. illus. 14|cm . [Altemus' wee books for
wee folks]

© Mar. 7. 1029: 2c. and aff. Mar. 8: A 5700; Howard E. Altemus.
(29-6443) 1965

Larson, Christian Daa, 1874-

Constructive child training ... Los Angeles, Calif., C. D.
Larson

t

c
1929]

45 p. 19cm .

© Feb. 14, 1029: 2c. Feb. 21: aff. Feb. 19: A 4762: C. D. Larson, Los
Angeles. (29^6556) 1966

Leeming, Joseph.

Peaks of invention, by Joseph Leeming ... New York, Lon-
don. The Century co.

[

'

c1928
]

xiii, 269 p. front, illus.. plates. 191cm . $2.50

© Mar. 8, 1929: 2c. and aff. Mar. 12; A 4822: Century co.

(29-6649) 1967

Lemoine, Paul, 1878-

... Volcans et tremblements de terre, par Paul Lemoine ...

Avec 70 gravures. [Paris] Hachette [1928]

j 85, [1] p., 1 1. front., illus. (incl. maps, profiles) 20 pi. on 10 1. 19cm .

(Bibliotheque des merveilles
(
publiee sous la direction de M. A. Berget])

"Quelques ouvrages a consulter sur les volcans et les tremblements de
terre" : p. [179]

© Oct. 17. 1928: lc. Nov. 30: A—Foreign 1002; Librairie Hachette.
(29-7066) 1968

Levin, Meyer, 1905-

Reporter, a novel, by Meyer Levin ... New York. The
John Day company

r

c1929]
4 p. 1., 3-409, [1]

p.' 20cm .

"Second printing. February, 1929."

© Feb. 28, 1929; 2c. Mar. 13: aff. Mar. 11: A 5790; Meyer Levin, Chi-
cago. (29-6667) 1969

Loban, Joy Maxwell, 1887-

A textbook of neurology, arranged for the classroom and
for ready reference by the practitioner. By Joy M. Loban ...

with 117 illustrations by H. R. Springer. Denver, Colo., The
Bunn-Loban publishing company

[

c1929
]
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Loban, Joy Maxwell—Continued
xiii. 563 p. col. front., illus. 26|cm .

"Aids to study" : p. [515]-551.

© Feb. 27, 1929: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 2; A 5606; Bunn-Loban pub. 'co.

(29-6328) 1970

Lockwood, Richard Bigelow, 1882-

Inclustrial advertising copy, by R. Bigelow Lockwood ...

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

xiii, 328 p. illus. (part col.) diagrs. 21cm . $3.00

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4712; McGraw-Hill book co., inc.

(20-6423) 1971

London, Jack, 1876-1916.

... Menschen der tiefe. Berlin, Universitas
[

c
1928]

269, [1] p. 19cm .

"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."
© Oct. 3 5. 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1274: Universitas,

deutsche verlags-aktiengesellschaft. (29^6902) 1972

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 166. Cases argued and determined
... at term beginning first Monday of October, 1927 ... Ed.
under the direction of the court. St. Paul, West publishing

co., 1929.

xxvii. 1224 numb. col. 23cm .

© Feb. 11, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4797; West pub. co. 1973

Ludendorff, Frau Mathilde (Spiess)

Deutscher Gottglaube, von Mathilde Ludendorff (dr. v.

Kemnitz) Leipzig, T. Weicher, 1927.

79 p. 19cm .

© Dec. 8, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38312: Theodor Weieher,
verlag. (29-7237) 1974

Lumacfoi, Francesco.

... Firenze, nuova guida illustrata, storica, artistica, aneddo-
tica della citta e dintorni; con 64 illustrazioni e pianta della

citta. Firenze, Societa editrice fiorentina, 1928.

2 p. 1., [iii]-xxii, 776 p. incl. illus., plates, plates, fold, map, plans.
16cm .

© Apr. 16. 1928: lc. Apr. 28; A—Foreign 38780; Societa editrice fioren-

tina. (29-7102) 1975

McBlair, Robert.

Black gold, a romance by Robert McBlair. New York,
London, D. Appleton and company, 1929.

vii, 233, [1] p. 19i
cm

.

© Mar. 8. 1929: 2c. and aff. Mar. 13; A 5773; D. Appleton & co.

(29-6449) 1976

McCollunn, Lee Charles.

History and rhymes of the lost battalion, by "Buck Private"
McCollum ; sketches by Franklin Sly and Tolman R. Reamer.
[Columbus, O., 1928]
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McCollum, Lee Charles—Continued
140 p. fold, front., illus. (incl. ports.) 18cm .

"Six hundredth thousand."

©Jan. 9. 1929: 2c. Jan. 11: aff. Mar. 7; A 4763; L. C. McCollum, Co-
lumbus, O. r© additional history and rhymesi (29^-6473) 1977

Mannin, Ethel Edith.

... Crescendo, being the dark odyssej^ of Gilbert Stroud ...

London, Jarrolds limited [1929]

288 p. 20cm .

At head of title : Ethel Mannin.
"Second impression."

© lc. Mar. 15, 1929; A ad int. 12430: pubd. Jan. 18: Ethel Mannin
Porteous, i. e. Mrs. Ethel Edith Mannin Porteous, London.
(29-7729) 1978

Matkowski, Zygmunt, d. 1919.

... Slownik encyklopedyczny francusko-polski i polsko-

francuski ... Lwow i Warszawa, B. Poloniecki [1928]

15, 871 p. 24*xl9|cm
.

At head of title : Zygmunt Matkowski i Stefanja Ciesielska Bor-
kowska.

Added t.-p. in French.
"Literatura" : v. 1, p. [7]

© Aug. 15, 1928: lc. Dec. 10: A—Foreign 804; Ksiegarnia polska b.

polonieckiego. (29^-7118) 1979

Mayhew, Arthur limes, 1878-

Christianity and the government of India; an examination

of the Christian forces at work in the administration of India

and of the mutual relations of the British government and
Christian missions, 1600-1920, by Arthur Mayhew ... Lon-
don, Faber & Gwyer limited

t
1929]

2 p. 1., vii-xi, 13-260 p. 22f
cra

.

"Books consulted" : p. 252-255.

© lc. Mar. S. 1929; A ad int. 12404; pubd. Feb. 22: A. I. Mayhew,
Datchet, nr. Windsor, Berkshire. England. (29-7302) 1980

Mee, Arthur, ed.

The book of knowledge.
c
v.] 21. The book of Texas. Edi-

tor, Holland Thompson ... Dallas, Texas, The Grolier society

,

c1929
1

384 p. col. front., illus,, ports., maps. 25cm .

© Mar. 7, 1929: 2c. Mar. 15; aff. Mar. 16: A 6002: Grolier society, New
York. 1981

Meredith, James Edwin, 1891- ed.

... Middle distance and relay racing, edited by J. E. ("Ted")

Meredith ... with a special article on relay racing by Harry
Hillman ... New York, American sports publishing com-
pany

[

c1929
]

265 p. front, (port.) illus. 17cm . (Spalding track and field series

of athletic textbooks, no. 502 B)
On cover : Spalding's athletic library, no. 502 B.

© Mar. 1, 1929: 2c. and aff. Mar. 5; A 4672; American sports pub. co.

(29-6529) 1982
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Meyer, Fulgence.

Safeguards of chastit}^ ; a frank, yet reverent instruction on

the intimate matters of personal life for young men, by Eev.

Fulgence Meyer ... Cincinnati, O., St. Francis book shop,

1929.

vi p., 2 1., 84 p., 1 1. front. 17cm .

© Feb. 27, 1929 ; 2c. Mar. 1 : aff. Mar. 2 ; A 5594 : Franciscan fathers of

the province of St. John the Baptist, Cincinnati. (29-6430) 1983

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Tennessee reports. Cumulative
supplement ... under the editorial supervision of Thomas
Johnson Michie, assisted by Beirne Stedman and Armistead
Yellott. v. 3. Supplement. Charlottesville, Va., The Michie

company, 1929.

viii, 962 p. 24^cm .

© Mar. 4, 1929; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 11; A 5766; Michie co. 1984

Moley, Raymond, 1886-

Politics and criminal prosecution, by Raymond Moley ...

New York, Minton, Balch & company, 1929.

xii p., 2 1., 3-241 p. diagrs. 20icm .

© Feb. 21, 1929: 2c. Feb. 27: aff. Mar. 2: A 5561: R. Moley, New York.
(29-6689) 1985

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Seacoast of Bohemia, by Christopher Morley. Published
for the Old Rialto theatre, 118 Hudson street, Hoboken, New
Jersey, by Doubleday, Doran and company, inc. Garden City,

1929/
xii p., 2 I., 3-68 p. incl. illus., plates, facsim. front. 21£cm .

"First edition."

© Feb. 2, 1929: 2c. and nff. Mar. 8: A 5677; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-6372) 1986

National industrial conference board.
Mergers and the law. New York, National industrial con-

ference board, inc., 1929.
x. 153 p. 23£cm .

© Feb. 21. 1929: 2c. and aff. Mar. 6: A 5660; Natl, industrial conference
board, inc. (29-Q426) 1987

National safety council. Education division.

The junior safety council; a handbook for the schools, pre-
pared by the Education division of the National safety coun-
cil. New York, N. Y., Education division, National safety
council

r

c
1928]

56 p. illus., diagr. 23cm .

1 References" : p. 53-56.

© Nov. 15, 1928: 2c. and aff. Mar. 2, 1929; A 5597: National safety
council. (29^6429) 1988

Safety education in the rural school; suggested topics for
safety lessons, prepared by the Education division of the Na-

297
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National safety council—Continued
tional safety council ... New York, Education division, Na-
tional safety council

E

c
1929]

38 p. 22 m̂
.

Albert W. Whitney, vice-president in charge of education.
Bibliography : p. 38.

© Feb. 10, 1929 ; 2c. and aff . Mar. 2 ; A 5598 ; National safety council.

(29-6428) 1989

Norman, Carl Adolph, 1879-

A Galilean; dramatic poem in six acts, by Carl A. Nor-

man. [Columbus, O., The Phillips printing co.,
c
1929]

2 p. 1., 3-137 p. 191cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4678; C. A. Norman, Columbus.
(29-6491) 1990

Oettingen, Walter von.

Die chirurgie des land-, schiifs- und kolonialarztes, von
prof. dr. med. W. von Oettingen ... Dresden und Leipzig,

T. Steinkopff, 1928.

xx, 388 p. 23i
cm

.

© Oct. 11, 192,8: lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1261; Theodor Stein-

kopff. (29-7199) 1991

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported by
J. L. W. Henney, Supreme court reporter. New series, v. 118.

Columbus, The F. J. Heer printing co., 1929.

lix, 754 p. 22i
cm

.

© Jan. 25, 1929: 2c. Feb. 4: aff. Feb. 2; A 5651 ; J. L. W. Henney, for

the state of Ohio, Columbus. 1992

Pacific reporter.

... Digest of the Pacific reporter, volumes 256-270 ... Ed.
by the editorial staff of the American digest system. St. Paul,

West publishing co., 1929.

iii, 1316 p, 26™

© Feb. 18, 1929 ; 2c. Mar. 8 ; aff. Mar. 9 ; A 4787 ; West pub. co,

1993
Parson, George.

Discovery of the earth, by George Parson. Boston, J. W.
Luce and company, 1929.

4 p. 1., 232 p. 20£cm .

"Principal works mentioned in the text" : p. 223-225.

© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 8: A 5707; Jphn W. Luce & co.

(29-6326) 1994

Penman, John Simpson. 1864-

Lafayette and three revolutions, by John Simpson Penman
... Boston, Mass., The Stratford company

[

c1929
]

3 p. 1.. iii p., 2; 1., 362 p. front., plates, ports. '231cm
.

Map on lining-paper.
Bibliography : p. 352-353.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 5: aff. Mar. 6; A 4730: Stratford co., pub-
lishers, (29-6539) 1995 ,
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Pocock, Doris A.
The mystery of the marsh, by Doris Pocock. New York,

London, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 234, [1] p. front. 19|cm .

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 5775 ; D. Appleton & co.

(29-6455) 1996

Proksa, Vera Kralik, 1906-

Cikanka ; or, A rose of Komany, by Vera Kralik Prosksa.

Philadelphia, Dorrance and company
t

c
1929]

270 p. I9|cm .

© Feb. 20, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 1 ; A 4650; Dorrance & co., inc.

(29-6448) 1997

Roberts, Edith Adelaide.

American plants for American gardens; plant ecology—the

study of plants in relation to their environment, by Edith A.
Roberts ... and Elsa Rehmann ... New York, The Macmillan
company, 1929.

6 p. 1., 131 p. plates. 22|cm .

"A series of articles which appeared in House beautiful under the
title of Plant ecology."

© Mar. 5, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 4725 ; Macmillan co.

(29-6549) ' 1998

Robertson, Reynolds.

Practice and procedure in the Supreme court of the United
States; a chronological outline of proceedings necessary both
in the Supreme court and in the lower courts on petition for

a writ of certiorari or appeal, to review a decision in the

Supreme court of the United States; and of steps necessary

to be taken to file and conduct, or defend, a case in the Su-
preme court upon the granting of a writ of certiorari or an
appeal, or upon certified questions, together with the proper

procedure to be followed in instituting, conducting, or defend-

ing an original action in the Supreme court in equity, manda-
mus, prohibition, or habeas corpus, with forms and citations

to the applicable statutes, rules of court, and decisions, by
Reynolds Robertson. Rev. ed. New York, Prentice-Hall,

inc., 1929.

xliii, 418 p. 23£cm .

Previously published under title : Appellate practice and procedure
in the Supreme court of the United States.

"Table of statutes cited": p. 417-418: "Other authorities cited":

p. 418.

© Jan. 2, 1929: 2c. Mar. 13; aff. Mar. 12; A 4862: Prentice-Hall, inc.

(29-6694) 1999

Rode, Helge.

... Der sjaelelige gennembrud; uclvalgte kritiker n. K0ben-
havn, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1928.

179 p.,1 1. 20™.
At head of title : Helge Rode.

© Dec. 15, 1928 : lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1486 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. 2000
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Rollins, William, jr.

Midnight treasure, by William Rollins, jr. New York,

Cowarcl-McCann, inc., 1929.

2 p. 1., 9-339 p. 19i
cm

.

© Feb. 8, 1929; 2c. Feb. 13: Mar. 1; A 4871; Coward-McCann, inc.

(29-6671) 2001

Ronchi, Vasco.
... Lezioni di ottica risica. Bologna, N. Zanichelli, 1928.

1 p. 1., 494 p., 1 1. illus., diagrs., x pi. 24cm . (Pubblicazioni dell' Isti-

tuto di ottica di Firenze. n. 1)

© Dec. 1, 1928; lc. Jan. 4, 1929- A—Foreign 1157; Casa ed. N. Zani-
chelli. (29-7062) 2002

Roush, Lester Le Roy, 1891-

History of the Roush family in America, from its founding

by John Adam Rausch in 1736 to the present time, by Rev.

Lester Le Roy Rousch ... Strasburg, Va., Printed by Shenan-
doah publishing house, inc., 1928.

xxvi, 747 p. illus. (incl. ports.) col. coat of arms. 24cm .

Bibliography : p. [739]

© Dec. 10, 1928; 2c. Dec. 31; aff. Mar. 2, 1929; A 4809; L. L. Roush,
Portsmouth, O. (29-6439) 2003

Royce, William Hobart, corny.

A Balzac bibliography, compiled by William Hobart
Royce; writings relative to the life and works of Honore de
Balzac. Chicago, 111., The University of Chicago press

[1929]

xvii, 464 p. 23^cm . {Half-title: The University of Chicago studies in

Balzac, ed. by E. P. Dargan)
© Feb. 13, 1929; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 8; A 5731 ; University of Chicago,

Chicago. (29-6309) 2004

Scheflo, Olav Andreas, 1883-

... Lenin som politiker og menneske. Oslo, H. Aschehoug,
1928.

1 p. 1., 97 p. front., illus. (incl. ports.) 20i
cm

.

At head of title : Olav Scheflo.

© Nov. 3, 1928 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 1173 ; H. Aschehoug & co.

(29-7104) 2005

Schomburgk, Hans Hermann, 1880-

... Mein Afrika; erlebtes und erlauschtes aus dem innern
Afrikas ; mit 56 originalaufnahmen des verfassers, sowie einer

anzahl strichzeichnungen, von Walter Bockelmann ... Leip-
zig, Verlag Deutsche buchwerkstatten g. m. b. h., 1928.

280 p. front, (port.) illus., plates. 23cm .

At head of title : Hans Schomburgk.
© Aug. 20, 1928 : lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1064 ; Verlag Deutsche buch-

werkstatten, g. m. b. h. (29^-7101) 2006

Schulz, Wilhelm.
Das forderhohenverhaltnis der kreiselpumpen fiir die ideale

unci wirkliche fhlssigkeit, von dr.-ing. Wilhelm Schulz. Mit
35 abbilclungen und 6 tafeln. Berlin, YDI-verlag, g. m. b. h.,

1928.
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2013

Schulz, Wilhelm—Continued
2 p. L, 28 p. illus., diagrs. 30*™.

© Sept. 24, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1451; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. 2007

Seligman, Edwin Robert Anderson, 1861-

The economics of farm relief; a survey of the agricultural

problem, by Edwin E. A. Seligman . . . New York, Columbia
university press, 1929.

xv, 303 p., 1 1. 20cm .

Bibliography: p. L
281]-290.

© Mar. 2, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 8; A 5715; Columbia univ. press.

(29-6427) 2008

Selver, Paul, com p. and tr.

An anthology of Czechoslovak literature, selected and trans-

lated with an introduction by Paul Selver. London, K. Paul,

Trench, Trubner & co., ltd., 1929.

xv, 301, t
l] P- 19£cm .

© 1c. Mai-. 6. 1929: A ad int. 32392; pubd. Jan. 10; P. Selver, London.
(29-7525) 2009

Semsrott, Albert.

Der durchbruch der Mowe; selbsterlebte taten und fahrten,

erzahlt vom Bremer steuermann Albert Semsrott, mit einer

karte des verfassers und vier farbigen bildern von Harry
Schultz. Stuttgart, K. Thienemann

t

c
1928]

127 p. col. front., col. plates, fold, map (in pocket) 21cm .

Continued by the author's "Das kaperschiff Mowe".

© Sept. 1. 1928 : lc. Dec. 4 : A—Foreign 1054 ; K. Thienemanns verlag.

(29-7223) 2010

Sheridan, Mrs. Clare Consuelo (Frewen) 1885-

... Ich, meine kinder und die grossmachte der welt: ein

lebensbuch unserer zeit, ins deutsche ubertragen von Hans
Reisiger, Leipzig, P. List

[

c
1928]

2 p. 1., 348 p., 1 I. front, (ports.) 2Hcm
.

At head of title: Clare Sheridan.

© Sept. 17, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929' ; A—Foreign 1365 ; Paul List verlag.
(29-7283) 2011

Skinner, Dickson.

Barbarian, by Dickson Skinner. New York and London,
D. Appleton and company, 1929.

3 p. 1., 3-340, [1] p. 19*cm .

© Mar. 8, 1929: 2c. and aff. Mar. 13; A 5778; D. Skinner, New York.
(29-6446) 2012

Smedley, Agnes.
Daughter of earth, by Agnes Smedley ... New York,

Coward-McCann, inc., 1929.

3 p. 1., 344 p. 19i
cm

.

© Mar. 7. 1929: 2c. and aff. Mar. 12: A 5791 ; Coward-McCann, inc.

(29-6445) 2013
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Spiegel, Ernst A.
... Die zentren des autonomen nervensystems (anatomie,

physiologie und topische diagnostik) von dr. E. A. Spiegel ...

mit 33 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 174 p. illus., diagrs. 25i
cra

. (Monographien aus clem ge-

samtgebiete der neurologie und psychiatrie ... hft. 54)
"Literaturverzeichnis" : p. [152]-172.

© Oct. 23, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1241; Julius Springer.
(29-7198) 2014

Sternberg, Carl, 1872.

Lehrbuch der allgemeinen pathologie und der pathologi-

schen anatomie, begriindet von professor H. Ribbert, nen
bearb. von dr. Carl Sternberg ... mit 739 abbildungen. Leip-

zig, F. C. W. Vogel, 1928.

xv, 727 p. illus. (part col.) 25|cm .

© May 2, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1220; F. C. W. Vogel.
(29-7196) 2015

Stokes, Sewell.

Autumn woman, by Sewell Stokes ... London, Hutchinson
& co., ltd. [1929]

4 p. I., 13-288 p. 19*cm -

© lc. Mar. 19, 1929: A ad int. 12443; pubd. Jan. 25; S. Stokes, London.
(29-7731) 2016

Storey, Thomas Andrew, 1875-

Group hygiene; book four of a series of publications on
hygiene prepared for use by college students; a tentative out-

line of group hygiene and the hygiene of the family group ...

by Thomas A. Storey ... Stanford University, Calif., 1929.

vii, 83 p. 23cm . (His Texts on informational hygiene, bk. 4)
Bibliography : p. 48-53.
Contents.—pt. I. Group hygiene.—pt. II. The group hygiene of the

family.

© Jan. 29, 1929; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 9; A 4625; T. A. Storey, Stan-
ford University, Calif. (29-6465) 2017

Stravinsky, Igor.

My life and music. First series. To The fire-bird. Roll 2.

Translated by Edwin Evans. [London] The Aeolian company,
ltd. [1929] (The world's music. Audiographic music. Duo-
art ed. D-761)
© lc. Feb. 15, 1929; A ad int. 12462; pubd. Jan. 5; Aeolian co., New

York. 2018

Striimpell, Adolf von, 1853-1925.

... Lehrbuch der speziellen pathologie und therapie der in-

neren krankheiten fur studierende und arzte. 27.. vollig neu
bearb. aufl. von dr. med. et phil. Carly Seyfarth ... Leipzig,

F. C. W. Vogel, 1928.

2 v. front, (port.) illus.. 16 pi. (9 col.) diagrs. 25£cm .

At head of title : Strumpell-Seyfarth.
"Anhang : Die wichtigsten bader und kurorte" : v. 2, p. r936]

© Sept. 25, 1928; lc. each Jan. 11, 1929; A—Foreign 1221; F. C. W.
Vogel. (29-7194) 2019
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Studdert-Kennedy, Geoffrey Anketell, 1883-1929.

The warrior, the woman, and the Christ: a study of the

leadership of Christ, by G. A. Studdert Kennedy ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiv, 274 p. 19i
cm

.

© Feb. 21. 1920: 2:e. and aff. Mar. 5; A 5619: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-6364) 2020

Talbott, Carlton.

Ballyhoo for a mendicant, poems by Carlton Talbott. New
York, H. Liveright, 1929.

vi. 102 p. 19!™.

© Feb. 23. 1929: 2c. Mar. 1; aff. Mar. 5; A 5647: Horace Liveright. inc.

(20-6490) 2021

Thomas, Alan Ernest Wentworth, 1896-

The death of Laurence Vining
t
bv] Alan Thomas. London,

E. Benn, ltd. [1928]

286. [2] p. illus. (plan) 19£cm .

© 1c. Feb. 11. 1929: A ad int. 12406; pnbd. Jan. 6; A. E. W. Thomas,
London. (29-7396) 2022

Tonelli, Leonida, 1885-

Serie trigonometriche. Bologna, N. Zanichelli, 1928.

2 p. I., [Viir-viii. 526 p.. 1 1. diagrs. 23|cm .

Based on lectures held at the University of Bologna. 1924-25.

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 1, 1928; lc. Dec. 31: A—Foreign 1191; Casa ed. N. Zanichelli.

(29-7063) 2023

United typothetae of America. Dept. of education.

... The standard book on estimating for printers, by Fred W.
Hoch ... Chicago, Department of education, United typo-

thetae of America, 1929.

viii, 273 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 29cm . (Typothetae man-
agement series)

"Paper samples" : 18 leaves, between p. [18j and 19.

The material published 1925 by the United typothetae of America
under the titles: Standard estimating course for printers; and, Typo-
thetae average production records, is combined, revised, and enlarged
by F. W. Hoch.
© Feb. 20. 1929: 2c. Mar. 9: aff. Mar. 11; A 5769: United typothetae of

America. (29-6562) 2024

Upanishads.
Devotional passages from the Hindu Bible, adapted into

English by Dhan Gopal Mukerji ... New York, E. P. Dut-
ton & co., inc.

[

c1929
]

57 p. 2Hcm
.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 7: aff. Mar. 8; A 5674: E. P. Button & co..

inc. (29-6479) 2025

Waddell, John Alexander Low, 1854—
Memoirs and addresses of two decades, by Dr. J. A. L.

Waddell ... edited by Frank W. Skinner ... 1st ed. Eastou,
Pa.. Mack printing company, 1928.
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Waddell, John Alexander Low—Continued
x, 1174 p. front, (port.) illus. (incl. 1 map) diagrs. 23i

cm
.

The articles published, 1905, in "The principal professional papers of
Dr. J. A. L. Waddell" edited by J. L. Harrington, together with the
ones published in the present book represent all of importance written
by Dr. Waddell with the exception of his books, cf. p. 19.

© Dec. 3, 1928; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 8: A 5712; J. A. L. Waddell, New
York. (29-6336) 2026

Wagner, Siegfried.

Richard Wagner; a biography compiled for the Audio-
graphic series by his son, Siegfried Wagner. Musical exam-
ples chosen by Siegfried Wagner and recorded by Hans Phil-

lip Hofmann. Rolls 4, 5. translated by W. H. Kerridge.

London] The Aeolian company, ltd.
t
1929] (The world's

music. Audiographic music. Duo-art. D-733, D-735)

© lc. each Feb. 15, 1929; A ad int. 12463, 12464; pubd. Jan. 5; Aeolian
co., New York. 2027, 2028

Walther, Elmore Curt.

... Suggestions for the teaching of the geography of Africa

tby! E/dirt Walther ... 2d ed., 1929. Towson, Mel., The
Maryland state normal school, e

1929.

cover-title, 32 p. fold. map. 23cra
. (Unit studies in professionalized

subject matter)

Contains bibliographies.

© Feb. 19, 1929: 2c. and aff. Mar. 1; A 4653; E. C. Walther, Baltimore.
(29-6531) 2029

Walton, Eda Lou, ed.

The city day; an anthology of recent American poetry, by
Eda Lou Walton ... New York, The Ronald press company

[

c1929
]

xv, 223 p. 194cm . (Modern America series of English texts: H. A.
Watt, editor)

"Biographical notes and bibliographies": p. [191]-211.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 6: aff. Mar. 5; A 5611: Ronald press co.

(29-6369) 2030

Westphal, Wilhelm, 1882-

Physik; ein lehrbuch fur studierende an den universitaten

unci technischen hochschulen, von Wilhelm H. Westphal ...

mit 471 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xiv, [2 1( 536 p. incl. illus.. tables, diagrs. 254cm .

© Oct. 20, 1928: lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1237: Julius Springer.
(29-7065

)

2031

Whitney, Frederick Lamson.
Statistics for beginners in education; an elementary presen-

tation and explanation of sixty-two terms in educational sta-

tistic^, by Frederick Lamson Whitne}7 ... New York, Lon-
don, D. Appleton and company

[

c1929
]

xvi p., 1 1., 123 p. incl. illus., tables, diagrs. 19| cm
.

Bibliography : p. 121.

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Feb. 28; A 5527; D. Appleton & co.

(29-5801) 2032
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American association of petroleum geologists.

Structure of typical American oil fields ; a symposium on the

relation of oil accumulation to structure ... v. 1, 1929. Tulsa,

Okl., The American association of petroleum geologists; Lon-
don, T. Murby & co. [1929]

xvii, 510 p. illns., maps (part fold.) diagrs. 23icm .

J. P. D. Hull, compiler and editor, cf. Prefatory note signed : Sidney
Powers.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4808; Amer. assn. of petro-

leum geologists. (29-6650) 2033

American tree association.

Forestry almanac. 1929 ed. Compiled and edited by the

American tree association, Washington, D. C. [Baltimore,

Waverly press, inc.,
c
1929]

xii, 390 p. front., illus., pi., diagrs. 21i
cm

.

"Some books on forestry" : p. 364-371.

© Feb. 28, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 12; A 4855; Amer. tree assn.,

Washington. (29-7174) 2034

Anderson, Paul L.

With the Eagles, by Paul L. Anderson. New York, London,
D. Appleton and company, 1929.

vii p., 1 1., 279, [1] p. front., illus. (map, plan) 19icm .

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 13; A 5774; D. Appleton & co.

(29-6796) 2035

Arnesen, Harald, 1895-

... I revolutionstid ; monsieur og madame Tallien. Oslo,

H. Aschehoug, 1928.

2 p. l., 117 p^ I8£cm .

© Nov. 23, 1928 : lc. Dec. 20 ; A—Foreign 1170 ; H. Aschehoug & co.

(29-7280) 2036

Arnold, Joseph Irvin.

Problems of American life, by Joseph Irvin Arnold ...

Evanston, III., New York [etc.] Row, Peterson & company
f

c
1928]
xvii, 617, xix-xxxvi p. illus., diagrs. 21cm .

"References" at end of each chapter.

© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 11, 1929; A 5740; Row, Peterson &
co. (29-7050) 2037

Bahr. Hermann, 1863-

... Der zauberstab; tagebiicher 1924/26. Hildesheim, F.
Borgmeyer

t

c
1928]

388 p. 20cm .

© Dec. 30, 1927 ; lc. Oct. 29, 1928 ; A—Foreign 760 ; Franz Borgmever
(29-7629) 2038

Hartley, Mrs. Nalbro Isadorah, 1888-

Queen Dick, by Nalbro Bartley. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Poran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 317 p. mcm
.

© Mar. 8. 1929: ,2c. and aff. Mar. 16; A 4913: Doubleday, Doran & co
,

inc. (29-6792) 2039
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Beebe, Lucius Morris, 1902-

Aspects of the poetry of Edwin Arlington Robinson, by
Lucius Beebe, with a bibliography by Bradley Fisk. Cam-
bridge, Mass., Priv. print., For sale by the Dunster house

bookshop, 1928.

110 p., 1 1. 20£cm .

"Of this book twenty-five copies numbered one to twenty-five have
been issued on Tovil hand made paper and signed by the author. Two
hundred copies numbered twenty-six to two hundred and twenty-five

have been issued on Strathmore paper and the type distributed. This
is number 195."

Pages 108-110 left blank for "the inclusion of additional bibliographi-

cal material".
Bibliography: p. [69]-107.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Feb. 18, 1929 ; aff. Mar. 8 ; A 5724 ; Dunster house.
(29-6709) 2040

Bemis, Samuel Flagg, ed.

The American secretaries of state and their diplomacy, Sam-
uel Flagg Bemis, editor, T. Franklin Jameson, H. Barrett

Learned, James Brown Scott, advisory board.
t
v. 9. John

Sherman, by L. M. Sears; William Rufus Day, by L. B. P.

Dennis; Elihu Root, by J. B. Scott; Philander C. Knox, by
H. F. Wright] New York, Alfred A. Knopf

[

c1929
]

ix p., 1 1., t
3j-428 p., 1 1. ports. 21icm .

© Feb. 1, 1929 ; 2c. Feb. 7 ; aff. Feb. 28 ; A 5537 ; Alfred A. Knopf, inc.

2041
Benet, Laura.

Noah's dove, a book of poems by Laura Benet. Garden
Cit}', N. Y., Doubled ay, Doran & companv, inc.

[

c1929
1

7 p. 1., 3-50 p. 2Hcm
.

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4921; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7108) 2042

Bible. N. T. John. German.
Das JEvangelium St. Johannis, mit den neun holzschnitt-

zeichnungen der "Sieben zeichen des Sankt Johannis-Evange-
liums" von Hans Wildermann. Regensburg, G. Bosse, 1922.

94. [1] p. inch front., illus. 18cm .

© Nov. 21, 1927: lc. Apr. 11, 1928: A—Foreign 38427; Gustav Bosse
verlag. (29-7522) 2043

Blashfield, De Witt Clinton.

... Cumulative service
t
1929] to Blashfield's cyclopedia of

automobile law, by De Witt C. Blashfield. v. 4. Kansas City,

Mo., Vernon law book compan}^; St. Paul, Minn., West pub-
lishing compan}^, 1929.

iv, 437 p. 24cra
!

© Feb. 28, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4776; Vernon law book co.

Blatz, William Emet, 1895-
2044

Parents and the pre-school child, by William E. Blatz ...

and Helen Bott ... with a foreword by Sidonie M. Gruenberg ...

New York, W. Morrow and company
[

c1929
]

xii, 340 p. incl. forms. 21cm .
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Blatz, William Emet—Continued
"The inquiries presented in the materials of this book have been con-

ducted ... in the St. George's school for child study at the University of

Toronto."—p. 302.

Contains "References"

© Mar 7, 1929; 2c. and' aff. Mar. 12; A 4824; William Morrow & co..

inc. (29-6834) 2045

Blelock, Mrs. Clara Weston.
Dust of stars, by Clara W. Blelock. New York, The Avon-

dale press, incorporated
f

c1929]

80 p. 20cm .

Poems.
© Mar. 5, 1929 ; 2c. Mar. 6 ; aff. Mar. 14 ; A 4893 ; Avondale press, inc.

(29-6897) 2046

Bolduan, Charles Frederick, 1873-

Public health and hygiene ; a students' manual, by Charles

Frederick Bolduan ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1929.

2 p. 1., 13-312 p. front, (port.) illus., 2 col. pi., diagrs. 20£cm .

© Feb. 13, 1929 ; 2c. Mar. 9: aff. Mar. 11 : A 5761 : W. B. Saunders co.

(29-6843) 2047

Bolenius, Emma Miller.

The Bolenius readers ; teachers' manual for 4th, 5th and 6th

grades, by Emma Miller Bolenius ... Rev. ed. Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929 1

x, 308 p. illus. 19icm .

Earlier editions have title : The boys' and girls' readers ; teachers'

manual.
© Mar. 11, 1929: 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 5823; E. M. Bolenius,

Lancaster, Pa. (29-7185) 2048

Bowen, Byron Darius, 1889-

A handbook on diabetes, by Byron D. Bowen ... Buffalo,

The Hammond press, 1928.

2 p. 1., [3]-89, [4] p. pi. 20^.
"Diet work sheet" : [4] p. at end.

© Dec. 22, 1928 ; 2c. Dec. 26 ; aff. Jan. 10. 1929 ; A 4S50 ; B. D. Bowen,
Buffalo. (29-6845) 2049

Brown, Arold William.

The improvement of civics instruction in junior and senior

high schools, by Arold W. Brown ... Ypsilanti, Mich., Stand-

ard printing company, 1929.

3 p. 1., 102 p. diagrs.' 24cm .

Bibliography: p. 99-102.

© Mar. 6. 1929; 2c. and aff. Mar. 9: A 4760: A. W. Brown, Ypsilanti,
Mich. (29-7186) 2050

Bush, Vannevar, 1890-

Operational circuit analysis, by Vannevar Bush ... with an
appendix by Norbert Wiener . . . New York, J. Wiley & sons,

inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.
2 p. 1., iii-x, 392 p. diagrs. 20icm . $4.50

© Mar. 8, 1929 : 2c. Mar. 16 ; aff. Mar. 14 ; A 4956 ; V. Bush, Cambridge,
Mass. (29-7169) 2051
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California. University. Southern branch, Los Angeles.

A compilation of gymnastic material with original contri-

butions, compiled by the class of 1929, junior major students

in the Department of physical education, University of Cali-

fornia. Los Angeles, 1928.

55 p. 24cm .

Contains bibliographies.

© June 20, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 4849; Marcella Anderson, Los
Angeles. (29-7125) 2052

Campbell, Strother Anderson, 1887-

Man in the making
c
bvj Strother A. Campbell. Boston,

K. G. Badger ^1929]
103 p. 19i

cm
.

"Sermon-addresses."—Introd.

© Feb. 23, 1929; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 9; A 4847; Richard G. Badger.
(29-6877) 2053

Charters, Werrett Wallace, 1875-

The Commonwealth teacher-training study, directed by
W. W. Charters ... and Douglas Waples ... introduction by
Samuel P. Capen ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1929]

xx, 666 p. incl. tables, forms. 23*cm .

Conducted for the Committee of administrative units of the Educa-
tional research committee with funds granted by the Commonwealth
fund. cf. Introd.

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4917: University of Chicago,
Chicago. (29-7183) 2054

Chilton, Eleanor Carroll, 1898-

The garment of praise ; the necessity for poetry, by Eleanor

Carroll Chilton and Herbert Agar. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vii, 401 p. 24Fm .

"First edition."

Contents.-—The nature of poetry.—English poetry and English his-

tory.—Poetry and the world to-day.

© Feb. 21. 1929: 2c. and aff. Mar. 5: A 5621; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-6706) 2055

Christy, Arthur, tr.

Images in jade: translations from classical and modern
Chinese poetry, by Arthur Christy. New York, E. P. Button
& co., inc.. 1929.

*

191 p. 211cm .

"First edition."

© Mar. 8, 1929: 2c. and aff. Mar. 13 ; A 5783; E. P. Dutton & co., inc.

(29-6881) 2056

Clark, Neil McCullough, 1890-

An inside story of success; life of William Burnette, by
Neil McCullough Clark. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

ix, [1], 320 p. 21cm .

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 8; A 5678; William Burnette, Chi-
cago. (29-7098) 2057
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[Cole, George William
]
1870-

Successful speculation, a business, by La Marquette ^pseud.^

Peoria, 111., The Bernbee press
t

c
1928]

xi p., 1 1., 102 p. diagrs. 20cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. Oct. 12; aff. Dec. 26; A 5650; G. W. Cole, Peoria,

111. (29-6769) 2058

Colerus, Egmont, 1888-

... Die neue rasse, roman. Berlin
t
etc.] P.*Zsolnay, 1928.

377, [1] p. 191cm .

"1. bis 10. tausend."
© Sept. 15, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1286; Paul Zsolnay ver-

lag, g. m. b. h. (29-7538) 2059

Collins, Arthur.
Local government in the United States and Canada. 10, 11.

(In Municipal journal and public works engineer)
© lc. each Apr. 2, 1929; A ad int. 12500, 12501: pubd. Feb. 1, 8; Sir

Robert Donald, London. 2060, 2061

Corpus juris civilis. Dlgesta.

Lex Aquilia (digest ix, 2, Ad legem Aquiliam) text, trans-

lation, and commentary. On gifts between husband and wife

(digest xxiv, 1, De donationibus inter virum et uxorem) text

and commentary; by James B. Thayer. Cambridge, Harvard
university press, 1929.

4 p. 1., 3-226 p. 18*cm .

© Feb. 12, 1929; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 8; A 5716; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29>-6697) 2062

Cushman, Robert Eugene, 1889-

Leading constitutional decisions, by Robert Eugene Cush-
man ... Rev. ed. New York, F. S. Crofts & co., 1929.

xii, 343 p. 23icm .

"Third printing, February, 1929."

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 9; A 4801 ; F. S. Crofts & co., inc.

(29-6692) 2063

Dale, Edward Everett, 1879-

The prairie schooner and other poems, by Edward Everett

Dale. Guthrie, Okl., The Co-operative publishing co.. 1929.

85 p. 21cm .

© Feb. 25. 1929; 2;c. and aff. Mar. 5; A 5625: E. E. Dale, Norman. Okl.

(29-6781) 2064

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

The works of Alphonse Daudet. One volume ed. New
York, N. Y., AY. J. Black, inc. ^1929]

5 p. L. 637 p. front, (port.) 19^cm .

© Mar. 2, 1929; 2c. and aff. Mar. 11; A 5759; Walter J. Black, inc.

(29-6883) 2065

Dickens, Charles, 1812-1870.

... Oliver Twist; erzahlung aus dem englischen, vollstandig

iibertragen von Mira Munkh. Berlin, Verlag der Bucher-
gilde Gutenberg, 1928.
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Dickens, Charles—Continued
2 p. L, 7-512, [5] p. incl. plates. 24cm .

© Oct. 21, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1291; Buchergilde Gu-
tenberg. (29-7428) 2066

Dickinson, Emily, 1830-1886.

Further poems of Emily Dickinson withheld from publi-

cation by her sister Lavinia, edited by her niece Martha
Dickinson Bianchi and Alfred Leete Hampson. Boston,

Little, Brown, and company, 1929.

xx, 208 p. 20cm .

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 9; A 4800; Martha Dickinson Bianchi,

Amherst, Mass. (29-6708) 2067

Dickson, Elizabeth Barbour.

A maiden's heritage, a story of love and idealism with an
understanding of life's universal principle, by Elizabeth Bar-

bour Dickson. Long Beach, Los Angeles, Calif., Dickson pub-

lishing company
[

c
1929]

3 p. 1., 360 p. 23icm .

© Mar. 6, 1929; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 14; A 4958; E. B. Dickson, Long-

Beach, Calif. (29-6862) 2068

Dies, Edward Jerome, 1891-

. . . The plunger ; a tale of the wheat pit. New York, Covici-

Friede, 1929.

3 p. 1., 249 p. front., pi., ports. 21£cm .

The biography of the wheat king. Benjamin P. Hutchinson.
© Feb. 23, 1929 ; 2c. Mar. 7 ; aff. Feb. 28 ; A 5691 ; Covici, Friede, inc.

(29-6835) 2069

Digest of the United States Supreme court Reports. \J. S.

vols. 1-274. L. eel. books 1-71, Sup. ct. Eep. 1-47. v. 8.

Sale to Yosemite Valley. Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company, 1929.

1 p. 1., 5539-6475 p. front, (port.) 25cm .

© Mar. 9, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 18; A 6027; Lawyers co-oper-

ative pub. co. 2070

Dille, Harry C.

Aviators' hancVy-book, by Lieut. Harry C. Dille ... Kansas
City, Mo., Retail lumberman publishing co.,

c1929.

64 p. I2icm .

© Feb. 23. 1928 ; 2c. Mar. 7 ; aff. Mar. 8 ; A 5699 ; H. C. Dille, Kansas
City, Mo. (29-6838) 2071

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th haron.

The traveller.

(In Eve magazine)
© lc. Mar. 27, 1929; A art int. 12486; pubd. Jan. 30; E. J. M. D. Plun-

kett, Baron Dunsany, Dunsany Castle, Countv Meath, Ireland.

2072
Duranty, Walter.

The curious lottery, and other tales of Russian justice, by
Walter Duranty ... New York, Coward-McCann, inc., 1929.
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Duranty, Walter—Continued
6 p. L, 3-237 p. 20cm .

Contents.— Leningrad's lucky house.—The woman who could not
sleep.—The brave soldier and the wicked sorcerer.—The crazy poets

and the distant star.—The wife who lost her patience.—The village

maiden and the three bad boys.—The sixty thieving jewelers.—The
thrifty peasant and the precious mattress.—The return of Boris Savin-

kov.—Shadows of Shakhta.
© Mar. 7, 1929; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 12; A 4828; Coward-McCann,

inc. (29-6691

)

2073

Eagin, Frank Oliver, 1884- ed.

Oklahoma civil digest; a digest of all of the decisions in

Oklahoma civil reports from volume 1 to volume 130 inclu-

sive and Pacific reporter covering same volumes, with com-
plete table of cases and desk book ... v. 1. Compiled under

the American standard digest classification. Edited by Frank
O. Eagin and C. W. Van Eaton. Oklahoma City, Harlow pub-

lishing company, 1929.

4 n 1 515 d 25-icm

© Feb. 16, 1929; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 5; A 5698; Harlow pub. co.

(29-6693) 2074

t
Edgerly, Webster ] 1852-1926.

The book of Shaftesbury's secrets, disclosing priceless meth-
ods for creating extraordinary health and power of the human
mind and body, by Edmund Shaftesbury ^pseud.-^ ; a private

guide for men and women who dare reach for life's supreme
prizes. Meriden, Conn., The Kalston university press, 1929.

3 p. 1., 5-442 p. 25cm .

First published in 7 parts under the title : Ralston classics, cf. Pub-
lisher's foreword.

Lettered on cover : Shaftesbury's secrets.

© Feb. 25, 1929; 2;c. and aff. Mar. 7; A 5798; Ralston co.

(29-6842) 2075

Edmunds, Abe Craddock, 1899-

Geese are swan, by Abe Craddock Edmunds ... [Lynch-
burg, Va., The Mutual printing company] 1929.

3 p. 1., 9-38, [1] p. 20cm .

Poems.
© Feb. 27, 1929; 2c. and aff. Mar. 11; A 5757; A. C. Edmunds, Lynch-

burg, Va. (29-6782) 2076

Elliston, Miss George.
Cinderella cargoes, poems for poets and for those who love

poetry, by George Elliston. New York, G. Sullv and company
^1929]

xviii p., 1 1., 146 p. 191cm .

© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mar. 14; A 4872; George Sullv & co.

(29-6891) 2077

Engelhardt, Nickolaus Louis, 1882-
School building programs in American cities, by N. L.

Engelhardt ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.
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Englehardt, Nickolaus Louis—Continued
xxv, 560 p. incl. illus., maps, tables, diagrs. 23|cm .

"The studies included here are those of Lynn, Mass., Watertown,
N. Y., Fort Lee, N. J., Paducah, Ky., Greensboro, N. C, Augusta, Ga.,

Jacksonville, Fla., Beaumont, Tex., West Aurora, 111., and Rye, N. Y."

—

Introd.

© Jan. 9, 1929; 2c. Jan. 11; aff. Mar. 14; A 4879; Teachers college,

Columbia univ. (29-7184) 2078

Ergebnisse der exakten naturwissenschaften. Hrsg. von der

schriftleitung der "Naturwissenschaften". 7. bd. ... Ber-

lin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 437, [1] p. illus., diagrs. 24i
cra

.

Contains bibliographies.

© Oct. 29, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1235; Julius Springer.
2079

Eulenberg, Herbert, 1876-

Zwischen zwei mannern, eine lebensdichtung von Herbert

Eulenberg. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1928.

280, [1] p. 18™.

"Erstes bis funftes tausend."

© Sept. 14, 1928; lc. Jan. 8, 1920; A—Foreign 1348; J. Engelhorns
nachf. (29-7527) 2080

Farrington, Oliver Cummings, 1864-

Famous diamonds, by Oliver C. Farrington ... Chicago,

Field museum of natural history, 1 929.

cover-title, 27 p. plates (1 col.) ports. 21£cm . (Field museum of
natural history, Chicago. Geology leaflet 10)

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 5744 ; Field museum of natural
history. (29-7167) 2081

Financial publishing company.
Short time bond values tables showing the net return from

2% to 10% on bonds and notes having a semiannual coupon
attached payable at maturity, maturing at any time within a

period of six months. Tables showing the net return from 2

to 10% on bonds maturing in 15-day periods to 1 year and
monthly to 2 years. Tables providing adjusted values for

short bonds called or callable at a premium. By Financial

publishing company. Rev. and enl. ed. of tables by Alfred
Greenough and Financial publishing company. Boston, New
York [etc.] Financial publishing company; London, G. Rout-
ledge & sons, ltd. ^1928]

821 p. 3lcm .

First edition published under title : Tables of short time bond values.

© Mar. 2, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 11 ; A 5721 ; Financial pub. co.

(29-6836) 2082

Fletcher, Joseph Smith.
The button and the banknote.
(In Nash's magazine, Feb., 1929)

© lc. Mar. 15, 1929; A ad int. 12506; pubcl. Jan. 18; J. S. Fletcher,
Nutbourne, Sussex, England. 2083
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Foster, Leroy A 1872-

TThere woods and waters meet
t
by] L. A. Foster (Nicholas

O'Tyne) La Grange, Ind., L. A. Foster and company, 1929.

[40] p. 22£cm .

Poems.

© Mar. 6. 1920: 2c. Mar. S; aff. Mar. 14; A 4882; L. A. Foster, La
Grange, Ind. (29-7115) 2084

Gade, George A.
Hand-to-mouth buying and the inventory situation; a re-

search study made by George A. Gade ... prepared under the

general supervision of the Research committee of the Robert

Morris associates ; committee : Hugh Brooks, Deloss M. Rose,

Freas B. Snyder, chairman. Lansdowne, Pa. [Robert Morris

associates, c
1929]

32 p. 23cm .

© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mar. 14: A 4866; Robert Morris associ-

ates. (29-7057) 2085

[Geeks, Mathilde Cecilia] 1872-

Outline of materials, major objectives, procedures, out-

comes, and activities ... Story and study primer and first

reader. Richmond, Atlanta [etc.] Johnson publishing com-
pany

[

c
1929]

75 p. 22|cra
.

For use with the "Story and study readers", a series by Mathilde C.

Geeks, C. E. Skinner, and J. W. Withers.

© Mar. 4, 1929 : 2c. and aff. Mar. 6 : A 5667 ; Johnson pub. co.

(29-6951) 2086

Geerlings, Gerald Kenneth, 1897-

Metal crafts in architecture ; bronze, brass, cast iron, copper,

lead, current developments, tin, lighting fixtures, specifications

[by] Gerald K. Geerlings. New York, C. Scribner 's sons, 1929.

vi, 202 p. front., illus. (1 mounted col.) diagrs. 30cm .

Bibliography : p. 199.

© Mar. 1, 1929: 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 4844; Charles Scribner's
sons. (29-6644) 2087

Georges, Vincent.

The harnessed harp, selected poems by Vincent Georges:
with illustrations by V. Gecan. Boston, R. G. Badger

[

c
1929]

61 p. incl. front., illus. 18i
cm

.

© Feb. 28, 1929 ; 2c. Mar. 11 : aff. Mar. 9 : A 4846 ; Richard G. Badger.
(29-6888) 2088

Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the March and October terms,

1928. v. 38. Stevens and Graham, reporters. Atlanta, The
Harrison company, 1929.

l, 937 p. 23cm .

© Mar. 7, 1929' : 2c. and aff. Mar. 11;.A 5748; State of Georgia, Atlanta.
2089
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Gotteland, Jean, 1886-

... Pour l'education integrale, physique, intellectuelle et

morale, par J. Gotteland ... Paris, F. Nathan, 1928.

2 p. 1., t
7]-190 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque des Sducateurs)

© Sept. 25, 1928 : lc. Nov. 2 ; A—Foreign 528 ; Fernand Nathan.
(29-7359) 2090

Griswold, Frank Gray, 1854-

French wines & Havana cigars
t
by] F. Gray Griswold.

New York, Duttons, inc., 1929.

6 p'. 1., 3-101, [1] p. front, (ports.) 21cm .

Maps on lining-papers.
"This edition is limited to three hundred copies."

© Mar. 6, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 4807 ; F. G. Griswold, New York.
(29-6839) 2091

Haniel, Fritz von.

... Frachtverhaltnisse und frachtlage der amerikanischen
eisenindustrie ; mit 10 abbildungen. Berlin, VDI-verlag,
1928.

2 p. 1., 62 p. illus. (maps) diagrs. 21cra
.

"Literaturverzeichnis" : p. 62.

© Sept. 1, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 810; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(29-7375) 2092

Hastings, William Thomson, 1881- ed.

Short stories; a collection of types of the short story,

edited hy William Thomson Hastings ... Benjamin Crocker

Clough ... and Kenneth Oliver Mason ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

vi, 402 p. 20£cm .

"Notes": p. [389]-394.

"Study outlines" : p. t
395]-402.

Contents.—Of the churl who won paradise, anonymous.—A remark-
able passage of an apparition, by D. Defoe.—Mr. Higginbotham's catas-
trophe, by N. Hawthorne.—The masque of the red death, by E. A. Poe.

—

Barbazure, by W. M. Thackeray.—The death of the Dauphin, by A. Dau-
det.—The outcasts of Poker Flat, by B. Harte.—'Sieur George, by G. W.
Cable.—Providence and the guitar, by R. L. Stevenson.—Little sol-

dier, by G. de Maupassant.—False dawn, by R. Kipling.—The love-

letters of Smith, by H. C. Bunner.—A village singer, by Mary E. W.
Freeman.—The Buddhist priest's wife, by Olive Schreiner.—The visits,

by H. James.—The pace of youth, by S. Crane.—The widow's cruise.

by F. R. Stockton.—Tucson Jennie's jealousy, by A. H. Lewis.—A ques-
tion of habit, by W. W. Jacobs.—The furnished room, by "O. Henry".

—

The mezzotint, by M. R. James.—The sculptor's funeral, by Wi^a S.

Gather.—The western islands, by J. Masefield.—The verdict, by Edith
Wharton.—The highwayman, by Lord Dunsany.—The guest, by Lord
Dunsany.—The secret sharer, by J. Conrad.—<From> Three heavy hus-
bands, by J. Stephens.—The dead man, by J. Galsworthy.—Mehmish,
by H. G. Dwight.—Araby, by J. Joyce.—The three kings, by W. Caine.

—

Marriage a la mode, by "Katherine Mansfield".—The mockbeggar, bv
Sheila Kaye-Smith.
© Mar. 11, 1929: 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 5824; Houghton Mifflin co.

[© study guide for students' use] (29-6795) 2093

Herron, Sister Mary Eulalia.

The Sisters of mercy in the United States, 1843-1928, by
Sister Mary Eulalia Herron ... with an introduction by the
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Herron, Sister Mary Eulalia—Continued
Reverend Francis E. Tourscher ... New York, The Mac-
millan company, 1929.

xvii p., 1 1., 434 p. front, (port) 22£cm .

© Mar. 12, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 5817 ; Macmillan co.

(29-6876) 2094

Hettner, Hermann Julius Theodor, 1821-1882.

Geschichte der deutschen literatur im achtzehnten jahrhun-

dert, von Hermann Hettner, mit bildtafeln; auf grand der

letzten vom verfasser bearbeiteten auflage, herausgegeben von

Georg Witkowski. Leipzig, P. List, 1929.

2 p. 1., tviij-xi, 261, 373, 246, 359 p. front., ports. 26cm .

© Oct. 1, 1928: lc. Jan. S, 1929; A—Foreign 1393; Paul List verlag.

(29-753.2) 2095

Hispanic society of America.
Mudejar wood-carvings in the collection of the Hispanic so-

ciety of America. New York, Printed by order of the trustees,

1928.

v, 63 p. illus., xvi pi. 16i
cra

. {Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and "brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

"References" : p. 58-63.

© Feb. 23, 1929 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 8 ; A 5702 ; Hispanic ?oc. of Amer-
ica, New York. (29-6648) 2096

Zuloaga in the collection of the Hispanic society of America.
New York, Printed by order of the trustees, 1928.

v, 37 p. plates, ports. 17cin
. (Half-title: Hispanic notes & mono-

graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

"References" : p. 35-37.

© Feb. 23, 1929; 2c. Mar. 9 : aff. Mar. S; A 5703 ; Hispanic soc. of Amer-
ica, New York. (29-6647) 2097

Hohlbaum, Robert, 1886-

Das Paradies und die schlange, ein roman aus Stidtirol von
Robert Hohlbaum. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

251 p. I9cm .

© Sept. 27, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1351 ; L. Staackmann ver-
lag, g. m. b. fa. (29-7531) 2098

Holderness, Sir Ernest William Elsmie.

The mental and physical side of golf. [Instalments 2-6]

(In Golf illustrated magazine)
© lc. each Mar. 30, 1929; A ad int. 12493 ; pubd. Feb. 1, 8, 15, 22, Mar. 1

;

Sir E. W. E. Holderness, Walton-on-the-Hill, Surrey, England.
2099

Houriicq, Louis, 1S75-

... Dix-neuvieme siecle; album d'images commentees a

l'usage de la classe de premiere de l'enseignement secondaire

... Paris, Hachette
t
1928]

1 p. 1., 61, t
l] p. illus. (inch plans) 24cm .

© Sept. 26, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1010; Librairie Hachette.
(29-7409) 2100
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Hourticq, Louis, 1875-

... xviie
et xviii6 siecles; album d'images commentees a

Fusage de la classe de seconde de Penseignement secondaire ...

Paris, Hachette
t1927]

1 p. 1., 61, [1] p. illus. 24cm .

© Nov. 23, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36775 ; Librairie Hachette.
(29-7410) 2101

Howard, Henry, 1859-

Where wisdom hides, and other studies, by Henry Howard
... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1929.

4 p. 1., 255 p. 19J™
© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4915 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7090) 2102

Hughes, James Laughlin, 1846-

Life's glories, by James L. Hughes, l. l. d. Boston, The
Stratford company

[

c
1929]

3 p. 1., ix, 365 p. front, (port.) plates. 19cm .

"A selection of poems from seven volumes of poetry written by the
author."

© Feb. 9, 1929 ; 2c. Mar. 16 ; aff. Feb. 15 : A 4954 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-7112) 2103

Humble, Pierre.

... La malle de Leocadie, par Pierre Humble et Jeanne
Broussan Gaubert. [Paris] Hachette

c

c
1928]

255, [1] p. inch front., illus. 20cm . (Collection du petit monde)

© Oct. 24, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1000; Librairie Hachette.
(29-7628) 2104

Hussong, Wilhelm.
Familienkunde, ihre bedeutung und ihre ziele, von Wilhelm

Hussong; mit einer tafel. Leipzig, P. Reclam jun. ^1928]
144 p. front, (diagr.) 15i

cm
. (On cover: Reclams universal biblio-

thek. nr. 6836, 6864)

"Literaturnachweis" : p. [129]-144.

© May 16, 1928; lc. Oct. 2,9; A—Foreign 620; Philipp Reclam jun.

(29-7284) 2105

Hye, Demeter.
... Das blaue phantom und andere okkulte geschichten.

Munchen-Berlin, Drei masken verlag
f

c
1928]

179, [1] p. 16£cm .

Contents.—Das blaue phantom.—Der schuss.—Sir Lionel Linoolns
taschenuhr.—Die nonne.—Die perlenschnur.—Das licht im opernhaus.

—

Schloss Rothenstein.

© June 20, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 939; Drei masken verlag
a.-g. (29-7530) 2106

Indiana. Appellate court.

Reports of cases decided ... Mrs. Edward Franklin White,
official reporter, B. F. Watson, V. Ed. Funk, Joanna F. Hin-
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Indiana. Appellate court—Continued

man, assistants, v. 85, 86. From June 4, 1926 to January 31,

1928. Indianapolis, Wm. B. Burford, printer to the state.

1927, 1928.

2 v. 22;*cm .

v. 85, © Sept. 7. 1927 ; v. 86, © July 13, 1928 ; 2c. each Nov. 21 ; affs.

Mar. 5, 192,9; A 4123, 4124: State of Indiana, Indianapolis.
2107, 2108

Jahrbuch fur photographic, kinematographie urid reproduk-

tionsverfahren fur die jahre 1921-1927; unter mitwirkung
hervorragender fachmanner hrsg. von hofrat prof. dr. Josef

Maria Eder ... und Eduard Kuchinka ... 30. bd., 1. t.

Halle (Saale), W. Knapp, 1928.

viii, 480 p. illus., tables, diagrs. 24|cm .

© Sept. 26, 1928: lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1329; Wilhelm Knapp.
2109

Janke, Alexander, 1887-

Arbeitsmethoden der mikrobiologie; ein praktikum fiir stu-

dierende an hochschulen und zum selbstunterricht mit beson-

derer beriieksichtigimg der technischen mikrobiologie, von
professor dr. Alexander Janke und professor dr. Heinrich
Zikes, mit 127 figuren. Dresden und Leipzig, T. Steinkopff,

1928.

xi, 183 p. illus. 22cm .

"Erlauterung der biologischen fachausdriicke" : p. t
168]-170.

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 10, 1928: lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1263; Tbeodor Stein-

kopff. (29-7471) 2110

Job, Thomas.
Cwn annwn (The hounds of hell) by Thomas Job; illus-

trated with original woodcuts by Dorothy Kurtzman. Min-
neapolis, The Triskele press

r

c
1928]

4 p. 1., xxxi,
t3] p. incl. front., plates. 3Wm .

Title in red and black.
"This is the first & also the only edition of Cwn annwn that will be

issued in this format. It is limited to three hundred and seventy-seven
copies, all of which are printed by hand on dampened sheets, namely
papier ancien from the mills of Canson et Montgolfier. The types are
Barnhardt's version of Morris Chaucer, set by hand. They have been
distributed, and the wood blocks have been destroyed. The format,
typography, and printing are by B. Buel Halleck, W. Kendall Jeffrey.
Fred T. Phelps, assisted at the press by Francis X. Chenevert. Fin-
ished this twenty-first clay of December, mdccccxxviii 'At the sign of
the Triskelion'. This is copy number 'N'."

A tragedy in one act.

© Dec. 21, 1928; 2c. and aff. Dec. 31: A 3789; T. Job, Northfield, Minn.
(29-6974) 2111

Johns, Jane.

The girls men marry, by Jane Johns. New York, E. P.
Dutton & co., inc. ^1929]

144 p. I9lcm .
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Johns, Jane—Continued
"Third printing, February 1929."

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5612; E. P. Dutton & co., inc.

(29-6768) 2112

Jordan, Harvey Herbert.

Descriptive geometry, by Harvey Herbert Jordan ... and
Francis Marion Porter ... Boston, New York

t
etc.j Ginn and

company
t

c
1929]

xi, 349 p. illus., diagrs. 24cm . [Engineering series, ed. by A. A.
Potter]

© Feb. 26, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 5829; H. H. Jordan and
Francis Marion Porter, Urbana, 111. (29-6939) 2113

Keller, Helen Rex, ed.

The reader's digest of books, by Helen Rex Keller; new
and greatly enl. ed. New York, The Macmillan company,
1929.

3 p. I., 1447 p. 22£cm .

© Mar. 12, 1920; 2c. and aff. Mar. 14; A 4890; Macmillan co.

(29-6889) 2114

Kelley, Irene Virginia, 1887-

Qnestions and answers for nurses; new objective type and
essay type, by Irene V. Kelley ... Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1929.

2 p. 1., 13-354 p. 20£cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 9: aff. Mar. 11: A 5762; W. B. Saunders co.

(29-6844) 2115

Kilmer, Mrs. Aline (Murray) 1888-

Selected poems, by Aline Kilmer. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii, 66 p. 21cm .

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4919; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-7114) 2116

Kipling, Rudyard, 1865-

... Staaks und genossen, pennalerstreiche ; ins deutsche

iibertragen von Norbert Jacques; mit bildern von Kurt Werth.
Leipzig, P. List

[

c1928
]

243, [It p. illus. 20icm .

© Sept. 17, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1380 ; Paul List verlag.

(29-7423) 2117

Kopald, Victor H.
Calvary and other poems, by Victor H. Kopald. New

York, The Avondale press, incorporated
[

c1929
]

79 p. 20cm .

© Mar. 2, 192,9; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 14; A 4894; Avondale press, inc.

(29-7117) 2118

Lancaster, Samuel Christopher.

Romance of the gateway through the Cascade Range, by
Samuel Christopher Lancaster ... Portland, Or., The J. K.
Gill company

[

c1929
]
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Lancaster, Samuel Christopher—Continued
1 p. 1., 32 p. illus. 26cm .

© Mar. 6, 1929 : 2c. and aff. Mar. 11 ; A 5764 ; S. C. Lancaster. Portland,

Or. (29-6952) 2119

Landauer, Karl, 1891-

Das wesen der wirtsehaft; eine einfiihrung in volkswirt-

schaftliches wissen, von dr. Carl Landauer. Berlin, Ullstein

[

c1928
]

120, [1] p., 1 1. illus. mcm
. {Half-title: Wege zum wissen.

t94])

© Oct. 4. 1928 : lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1047 ; Ullstein a. g.

(29-7382) 2120

Lowell, Joan.

The cradle of the deep, by Joan Lowell; illustrated by Kurt
Wiese. New York, Simon and Schuster, 1929.

4 p. 1., 261 p. illus. 23£cm .

Maps on iining-papers.

A story of the author's early life in the South Sea on board the
copra -trad ins: schooner, Minnie A. Caine.

© Mar. 7. 1929: 2c. Mar. 9; aff. Mar. 13; A 5S25 ; Simon & Schuster,
inc. (29-7122) 2121

McVey, William Estus.

Minimum essentials in manners and right conduct for

schools [by] William E. McVe}T
... Columbus, O., The School

specialty press, inc.,
c1929.

112 p. 154cm .

© Feb, 13. 1929: 2c. and aff. Feb. 15; A 5278; School specialty press.

inc. (29-6871) 2122

Matthews, Joseph B
Christianity the way, by Joseph B. Matthews. Garden City,

N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xi, 116 p. 19£cm
."

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4912; Doubleday. Doran & co.,

inc. (29-7235) 2123

Mayer, Mary Helen.

The philosophy of teaching of St. Thomas Aquinas, by
Mary Helen Mayer, m. a.; introduction by Edward A. Fitz-

patrick ... Milwaukee, Wis., New York [etc.] The Bruce pub-
lishing company

[

c1929
]

4 p. L.
t
3!-164 p. 19cm . (Half-title: The Marquette monographs on

education

)

"This book makes available St. Thomas Aquinas's work entitled De
magistro. for the first time in English translation."—Editor's introd.

Lettered on cover : Marquette education monographs.
© Feb. 23. 1929: 2c. and aff. Mar. 9; A 4811: Bruce pub. co.

(29-6656) 2124

Means, James Howard, 1885-

... The diagnosis and treatment of diseases of the thyroid,

by James H. Means ... and Edward P. Richardson ... New
York, London

t
etc.] Oxford university press

c

c
1929]

2 p. 1.. iii-vii. 366 p. illus. (map) plates, diagrs. 25^cm . (Oxford
monographs on diagnosis and treatment ... vol. rv)
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Means, James Howard—Continued
Loose-leaf.
Half-title : Oxford medical publications.
Bibliography at end of each chapter.

© Mar. 9, 1929; 2c. and aff. Mar. 13; A 5794; Oxford univ. press, New
York, inc. (29-6849) 2125

Millard, William Barrett, 1867- ed.

The supplementary Bible; an anthology of the greatest lit-

erature of the Christian era reflecting the spirit of the Bible

and restating its immortal truths. Edited by Reverend Wil-
liam Barrett Millard ... with cooperation of a board of asso-

ciate editors. Chicago, Buxton-Westerman company
[

c1928
]

610 p. incl. col. front, col. plates. 24|cm .

© May 4, 1928 ; 2c. Feb. 2, 1929 ; aff. Feb. 14 ; A 5865 ; Buxton-Wester-
man co. (29-6890) 2126

r
Minnesota. University. Committee on educational research.

Subcommittee on extra-curricular activities^

Extra-curricular activities at the University of Minnesota,

by F. Stuart Chapin ... assisted by O. Myking Melius ...

Minneapolis, The University of Minnesota press
[

c
1929]

ix, 140 p. incl. tables, forms. 23+cm . {Lettered on cover: [Minnesota.
University] College problems series)

"This bulletin is in a very real sense a committee report."—Fore-
word, signed : F. Stuart Chapin, chairman, Subcommittee on extra-cur-
ricular activities.

Bibliography: p. t
119]-126.

© Mar. 7, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14; A 4955; University of Minne-
sota, Minneapolis. (29-7189) 2127

Monheim, Maria, 1885-

Rarionalisierung der menschenvermehrung; eine studie zur

praktischen bevolkerungspolitik, von Maria Monheim ...

Jena, G. Fischer, 1928.

vi p., 1 1., 142 p. 244cm .

"Literatur" : p. r
134 1

-142.

© Apr. 12, 1928: lc. Julv 18: A—Foreign 89740; Gustav Fischer.

(29-7378) 2128

Montgomery, Mrs. Helen (Barrett) 1861-

From Jerusalem to Jerusalem ... by Helen Barrett Mont-
gomery. North Cambridge, Mass., The Central committee on
the united study of foreign missions

[

c1929
1

240 p. front., plates, ports. 19i
cra

.

The study book for women's foreign missionary societies, in 1928.

rf. Foreword.
"Book list": p. 231-232.

© Mar. 1, 1929: 2c. and aff. Mar. 14: A 4868: Central committee on the

united study of foreign missions. (29-6875) 2129

Montgomery, Robert Hiester, 1872-

Federal tax practice
;
practice before the Treasury, Board of

tax appeals, and federal courts, by.Kobert H. Montgomery ...

assisted by J. Marvin Haynes ... Roswell F. Magill ... [and!

James O. Wvnn ... New York, The Ronald press company

[

c1929
]
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Montgomery, Robert Hiester—Continued
vi, 757 p. incl. diagr., forms. 22cm .

Supplementing the author's Income tax procedure, 1929. cf. Intro-
ductory.

© Mar. 9, 1929 ; 2c. Mar. 13 ; aff . Mar. 12 ; A 5786 ; R. H. Montgomery,
New York. (29^7180) 2130

Munk, Max Michael, 1890-

Fundamentals of fluid dynamics for aircraft designers, by
Max M. Munk ... New York, The Ronald press company
[19293

xii, 198 p. diagrs. 22cm . [Ronald aeronautic series, C. de F. Chan-
dler, editor]

"References": p. 175-178.

© Mar. 8, 1929 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 11 ; A 5785 ; Ronald press co.

(29-6837) 2131

Nanana, Buppten.
War—its primary cause and a new plan for its abolishment,

by Buppten Nanana. Cincinnati, O., The Buppten Nanana
co.

[

c
1929]

86 p. I9icm .

© Feb. 14, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 22, 1928; aff. Mar. 5, 1929; A 4888;
Buppten Nanana co. (29-7056) 2132

Nex0, Martin Andersen, 1869-

Days in the sun, by Martin Andersen Nexo ... authorized

translation from the Danish by Jacob Wittmer Hartmann.
New York, Coward-McCann, inc., 1929.

4 p. l., 297 p. 2licm .

Travels in Andalusia.

© Mar. 7, 1929; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 12; A 4829: Coward-McCann. inc.

(29-6773) 2133

... The North eastern reporter, v. 163. Permanent ed. ...

With key-number annotations. October 30, 1928-January 1,

1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xix, 999 p. 26cm .

© Feb. 16, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4788; West pub. co. 2134

Organic syntheses: an annual publication of satisfactory

methods for the preparation of organic chemicals ... v. 9.

New York, John Wiley & sons, inc.; London, Chapman &
Hall, limited, 1929.

v. 108 p. 'illus. 23icm .

© Mar. 5, 1929; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 8; A 5727; James B. Conant,
Cambridge, Mass. 2135

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 93. Containing
cases decided ... Reported by Albert B. Weimer, state re-

porter and Spencer Gilbert Nauman, assistant state reporter.
Harrisburg, The Telegraph press, 1928.

xxvi, 672 p. 23cm .

© Jan. 26, 1929; 2c. Mar. 13: aff. Mar. 12; A 5800; Commonwealth of
Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 2136
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Puente Larios, Jose de la.

Nociones incluctivo-experimentales de fisica y quimica, te-

niendo en cuenta el cuestionario oficial, por J. de la Puente
Larios ... 2. ed. Barcelona, Libreria Bosch, 1928.

2 p. 1., [Vii]-viii, 326 p. illus. (incl. ports.; 1 col. and mounted)
211cm .

"Este libro, preparado a base de unos apuntes incompletos publicados
por el autor el aiio anterior (1927), se destina a la ensefianza ele-

mental de las ciencias fisica s en las escuelas especiales y centros de
ensefianza secundaria."—Prologo.

© Sept. 30, 1928 ; lc. Nov. 2 ; A—Foreign 15 ; Jose" de La Puente Larios,

Barcelona, Spain. (29-7472) 2137

Raglan, Ethel Jemima Ponsonby, lady:

In m}^ polka days—and now. By the Dowager Lady Rag-
lan.

{In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. May 24, 1928; A ad int. 12499'; pubd. May 13; Erica Beale, Lon-
don. 2138

Our manners are disgraceful ! By the Dowager Lady Rag-
lan.

{In London Weekly dispatch)
© lc. May 17. 1928; A ad int. 12498; pubd. May 6; Erica Beale. Lon-

don. 2139

Some memories of happy days. By the Dowager Lady
Raglan.

{In London Daily chronicle)

© lc. Apr. 28, 1928; A ad int. 12496: pubd. Apr. 19; Erica Beale, Lon-
don. 2140

Those modern Victorian girls. By the Dowager Lady Rag-
lan.

{In Pearson's weekly magazine)
© lc. May 17, 1928; A ad int. 12497; pubd. May 12; Erica Beale, Lon-

don. 2141

Rediger, Benjamin E.

The faith of our fathers, by B. E. Rediger ... published by
the author. Berne, Ind., The Economy printing concern, inc.,

1929.

200 p. front, (port.) 20cm .

© Mar. 2, 1929: 2c. Mar. 8; aft". Mar. 7; A 5706; B. E. Rediger, Port
Wayne, Ind. (29-7088) 2142

Reinhard, Edward G.

The witchery of wasps, by Edward G. Reinhard; foreword
by L. O. Howard. New York, London, The Century co. ^1929]

'

xxi, 291 p. front., illus., plates. 19| cm
. $2.50

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 12: A 4820; Centurv co.

(29-6659) 2143

Reut-Nicolussi, Eduard.
Tirol unterm beil, von Eduard Reut-Nicolussi; mit acht

bildern unci einer karte. Munchen, C. H. Beck, 1928.
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Reut-Nicolussi, Eduard—Continued
5 p. 1., 3-244, [1] p., 1 1. plates, 2 port. (incl. front.) fold, maps, n fac-

sim. 23cm .

© July 18, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1322; C. H. Beck'sche

verlagsbuchhandlung. (23-7595) 2144

Richards, William Evarts, 1855-1920.

Patents, law and practice, by Oscar A. Geier. 4th eel.

New York, N. Y., Washington, D. C, Richards & Geier, c 1928.

46, [2] p. 23cm .

First published in 1919 with William B. Richards' name given first

on t.-p.

© Aug. 28, 1928; 2c. and aff. Mar. 12, 1929; A 4861; Richards & Geier.

(29-6958) 2145

R0lvaag, Ole Edvart, 1876-

... Peder Seier. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. 1., 361 p. 20cm .

At head of title : O. E. R01vaag.

© Oct. 19, 1928 ; lc. Dec. 4 ; lc. Mar. 1, 1929 ; A—Foreign 744 ; H. Asche-
houg & co. (29-7539) 2146

.

Root, Edward Wales.
Philip Hooker; a contribution to the study of the renais-

sance in America, by Edward W. Root. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1929.

xiv, 242 p. front., plates, plans, facsim., 2 geneal. tab. (1 fold.) 31cm .

"This edition is limited to seven hundred and fifty copies of which
this is number 102."

Contains "References" ; Bibliography : p. 229-242.

© Feb. 8, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 4845; Charles Scribner's
sons. (29-6645) 2147

Royal baking powder company, New York, pub.

Any one can bake, compiled by the Educational department
of the Royal baking powder co. New York city, Royal baking
powder co.,

c1929.

100 p. illus. (part col.) 234cm . $1.50

© Feb. 18, 1929; 2c. Feb. 26; aff. Mar. 2; A 5580; Royal baking powder
co. (29-7289) 2148

Salten, Felix, 1869-

... Simson; das schicksal eines erwahlten, roman. Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1928.

222, [1] p. 18|cm . {Half-title: Felix Salten. Gesammelfe werke)
"1.-10. tausend."

© Sept. 30, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1338 : Paul Zsolnay ver-
lag, ges. m. b. h. (29-7528) 2149

Sclilesinger, Michel.

... Satzlehre der aramaischen sprache des babylonischen
Talmuds, von Michel Schlesinger. Leipzig, Asia major, 1928.

xix, 330 p. 24^cm . (Veroffentlichungen der Alexander Kohut-stif-
tung. bd. i)

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 11; A—Foreign 38276: Verlag der Asia major.
(29-7424) 2150
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Semsrott, Albert.

Das kaperschiff Mowe; der Bremer steuermann Albert

Semsrott erzahlt von den weiteren taten des hilfskreuzers

;

mit einer karte des verfassers und vier farbigen bildern von

Harry Schultz. Stuttgart, K. Thienemann
c

c
1928]

126 p., 1 1. col. front., col. plates, fold, map (in pocket) 21cm .

Continuation of "Der durchbruch der Mowe".

© Sept. 1, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1053; K. Thienemanns verlag.

(29-7282) 2151

Smith, David Eugene, 1860-

Walks and talks in Cumberland, by David Eugene Smith,

Eva May Luse and Edward Longworth Morss ; illustrated by
Cornelia J. Hoff. Boston, New York [etc.] Ginn and com-

pany
[

c
1929]

182 p. col. illus. 19cm .

© Feb. 23, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 582:6; D. E. Smith, New
York, Eva May Luse, Cedar Falls, la., and Edward Longworth Morss,
Needham, Mass. (29-6941) 2152

Southwestern reporter. (2d ser.)

Arkansas decisions reported in South western reporter.

Second series. Vols. 5 (2d) to 9 (2d) May to November, 1928.

Annotated ... St. Paul, West publishing co., 1929.

Various paging. 26cm .

© Feb. 12, 1929; 2c. Mar. 8 ; aff. Mar. 9; A 4789; West pub. co. 2153

Spethmann, Hans, 1885-

Dynamische landerkunde, von dr. Hans Spethmann ...

Breslau, F. Hirt, 1928.

244 p. 21£cm .

List of the author's writings in "Anhang : 1901-1928" : p. t
238]-244.

© May 12, 1928; lc. Nov. 6; A—Foreign 730; Ferdinand Hirt.
(29-7356) 2154

Starrett, Vincent, 1886-

Murder on "B" deck, by Vincent Starrett ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

4 p. 1., 279 p. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4910 ; Doubleday, Doran & co
,

inc. (29-6793) 2155

Strong, Sydney Dix, 1860- ed.

We believe in immortality; affirmations by one hundred
men and women, edited by Sydney Strong. New York, Cow-
ard-McCann, inc., 1929.

6 p. 1., 3-193 p. 191™.
© Feb. 8, 1929; 2c. Feb. 13; aff. Mar. 1; A 4870; Coward-McCann, inc.

(29-6874) 2156

Taeuber, Walter.
Molinaeus' geldschuldlehre, von Walter Taenber. Jena, (1

Fischer, 1928.
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Taeuber, Walter—Continued
iv p., 1 l., 90 p. 24|cm .

"Verzeichnis der abgekiirzt zitierten quellen und literatur" : p. t
87]-

90.

© May 21, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39576 ; Gustav Fischer.

(29-7377) 2157

Tucker, Kate Marion, 1890-

The haunted ship, by Kate Tucker, illustrated by Ethel

Taylor. New York, The Maemillan compan}^ 1929.
5"

p. L, 180 p. incl. illus., plates, front. 19£cm .

© Mar. 5, 1929 ; 2c. and aff . Mar. 6 ; A 4723 ; Maemillan co.

(29-7079) 2158

Union Pacific railroad company.
California, issued by the Union Pacific system. [Omaha,

c
1929]

48 p. ill us. (part col., incl. maps) 25| cra
.

© Jan. 24, 1929 ; 2c. Mar. S ; aff. Mar. 9 ; A 4851 ; Union Pacific system,
Omaha, Neb. (29-6682) 2159

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code pamphlet supplement, unannotated,

1929. no. 1 ... Supplementing U. S. code compact ed., 1928 ...

[St. Paul, West publishing company, 1929]

22 p. 23i
cm

.

© Feb. 9; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 9; A 4775; West pub. co., St. Paul, and
Edward Thompson co., L. I., N. Y. 2160

Updegraff, Robert Rawls, 1889-

Obvious Adams ; the story of a successful business man

—

by
Robert R. Updegraff. Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

3 p. 1., 56, [1] p. 17icm . (His The little library of self-starters)

© Mar. 11, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4926; A. W. Shaw co.

(29-7181) 2161

Van Ruren, Maud, 1869- ed.

Easter in modern story, edited by Maud Van Buren and
Katharine Isabel Bemis ... New York, London, The Century
co.

[

c1929
]

x, 309 p. 19cm . $2.00
© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 4817 ; Century co.

(29-6673) 2162

Die vogelschutzwarte, 1929; hrsg. von dr. O. Heinroth und
dr. R. Wegner. Berlin-Lichterfelde, H. Bermiihler verlag

[1928]

2 p. 1., 188, [1] p. illus. 24i
cm

.

© Nov. 7, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1227 ; Hugo Bermiihler
verlag. 2163

Waldron, Webb, 1882-

Blue glamor; ports and people of the Mediterranean, by
Webb Waldron; with drawings by Marion Patton Waldron.
New York, The John Day company [1929

3

6 p. 1., 3-287, [1] p. incl. illus., plates, double map. col. front. 24£cra
.

Illustrated lining-papers.

© Feb. 28, 1929; 2c. Mar. 12: aff. Mar. 11; A 4834; W. Waldron, West-
port, Conn. (29^7097) 2164
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Walker, Ross Graham.
Problems in accounting principles

t
by] Ross Graham

Walker ... WT
ith advice and editorial assistance from Paul

Brown Coffman ... Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

xv, 620 p. 24cm .

"Reading references" : p. 607-608.

© Mar. 10, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4981 ; A. W. Shaw co.

(29-7054) 2165
.

Wallace, Lily Haxworth.
The Rumford complete cook book, by Lily Haxworth

Wallace ... Rumford, R. I., Department of home economics

of the Rumford company, 1929.

xviii, 237 p. 19cm .

Part of pages blank for "Memoranda".
Advertising matter : p. 235-237.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 5820; Rumford chemical
works, Rumford, R. I. [© resetting, additions and new plates]

(29-6957) 2166

Weissenbach, Raymond Joseph Emile, 1885-

... Causes et traitements des rhumatismes chroniques, par

R.-J. Weissenbach ... et F. Frangon ... Paris, G. Doin & cle

,

1928.

xxiii, 342 p., 1 1. 18cm . (Collection des actualites de m<§decine
pratique)

© Oct. 18, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1027 ; Gaston Doin & cie.

(29-7364) 2167

Weyburn, Samuel Fletcher, 1853- ed.

Origin and history of the famous Archbald pot-hole, Arch-
bald, Lackawanna County, Pennsylvania, compiled and edited

by S. Fletcher Weyburn . . . Scranton, Pa., c1929.

24 p. plates, ports. 23cm . (On cover: Lackawanna historical society.

[Publication] Series no. 10)
© Feb. 8, 1929 ; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 12; A 4586; S. F. Weyburn, Scran-

ton, Pa. (29-7168) 2168

White, Mrs. Ellen Gould (Harmon) 1827-1915.

Der weg zu Christo, von E. G. White ... Hamburg [etc.]

Advent-verlag
[

c
1926]

167, [1] p. inch front., illus. 18*cm . -

*

© Aug. 16, 1926; 2c. Sept. 14, 1927; A—Foreign 37641; Advent-verlag
(e. v.) (29-7585) 2169

Whitney, Albert Wurts, 1870-

Eclucation for a controlled world, by Albert W. Whitney ...

[New York, National safety council, c
1928j

cover-title, 12 p. 23cm .

"A paper given before the biennial congress of the General federation
of women's clubs, at San Antonio, Texas, June 5. 1928."

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 2, 1929: A 5596; Natl, safety council.

(29-6655) 2170

Wild, Laura Hulda, 1870-

The romance of the English Bible ; a history of the transla-

tion of the Bible into English from Wyclif to the present day,
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Wild, Laura Hulda—Continued

by Laura H. Wild ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran

& company, inc., 1929.

xviii p., 1 1., 295 p. front., illus., plates, ports., facsim. 20cm .

"Classified bibliography": p. 276-281.

© Mar. 8, 1929: 2c. and aff. Mar. 16; A 4909; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7094) 2171

Wilgus, Jack.

Bright sunset, by Jack Wilgus. New York, The Avondale

press, incorporated
[

c1929
]

253 rli D 21cm .

© Mar. 2, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 14; A 4895: Avondale press, inc.

(29-6863) 2172

Williamson, Henry.
The pathway, by Henry Williamson ... New York, E. P.

Dutton & co., inc. ^1929]
'

397 p. 20cm .

"Third printing, February, 1929."

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5614; H. Williamson, New York.

(29-5958) 2173

Wilson, Francis, 1854-

John Wilkes Booth; fact and fiction of Lincoln's assassina-

tion, by Francis Wilson ... Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1929.

xiv, [Xi. 321, [li p. front., plates, ports., map. facsims. 22cm .

Part of the portraits accompanied by guard sheets with descriptive

letterpress.

© Feb. 7. 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16; A 4492: F. Wilson, New York.
(29-4677) 2174

Wilson, Helen Calista.

Vagabonding at fifty, from Siberia to Turkestan, by Helen

Calista Wilson and Elsie Reed Mitchell. New York, Coward,
McCann, inc., 1929.

3 p. 1., v-viii p., 2 1., 9-335 p. front, (map) plates. 24cm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 7. 1929: 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 12; A 4830: Coward-McCann, inc.

(29-6772) 2175

Wimsatt, Genevieve B.

The bright concubine and lesser luminaries; tales of fair

and famous ladies of China, by Genevieve B. Wimsatt. Bos-
ton. J. W. Luce and company

t

c
1928]

xxi p., 1 1., 204 p. front., plates. 19£cm .

Contents.—Ta Chi, the fox favorite.—Pao Ssu, the boat girl.—Fei
Yen, the flight of the swallow.—Hsi Shih, the peasant who knitted her
brows.—Yang Kuei Fei, Jade bracelet.—Two brides of the barbarian:
Chao Chun, the bright concubine. The ransoming of Ts'ai Wen-chi.
© Feb. 1. 1929: 2c. Mar. 9: aff. Mar. 8; A 5708: John W. Luce & co.

(2,9-7078) 2176

Wirz, Otto, 1877-

... Die sreduckte kraft, ein roman ... Stuttgart, J. Engel-

horns nachf., 1928.
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Wirz, Otto—Continued
380, [1] p. 19cm .

© Sept. 21. 192S; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1349: J. Engelhorns
nachf. (29-7534) 2177

Wittber, Fried.

... Zeichenwunder ; das zeichnen fiir das kind und mit dem
kinde, mit sechzig tafeln, davon vier in farbigem kunstdruck.

Leipzig, Hahn u. co.
[

c1928
]

40 p. col. front., plates (part col.) 23* x 171cm .

© Apr. 23. 1928 : lc. June 26 ; A—Foreign 39463 : Hahn & co.

(29-7411) 2178

Witwer, Harry Charles, 1890-

Yes man's land, by H. C. Witwer ... New York, London,

G. P. Putnam's sons," 1929.

v. 312 p. 19£cm .

© Mar. 15, 1929: 2c. and aff. Mar. 16: A 4941; H. C. Witwer, Los An-
geles. (29-6856) 2179

Wodehouse, Pelham Grenville.

The man who gave up smoking.
(lib Strand magazine, Mar., 1929)

© lc. Mar. 15, 1929 ; A ad int. 12424 : pnbd. Feb. 25 ; P. G. Wodehouse,
London. 2180

Wolff, Robert.

... Uber die schmierschicht in gleitlagern und ihre messung
durch interferenz, von dr.-ing. Robert Wolff. Mit 20 abbil-

dungen und 8 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h.,

1028.

3 p. 1.. 25 p. illus., tables, diagrs. SO*3". (Forschnngsarbeiten auf
dem gebiete des ingenieurwesens, hrsg. vom Verein deutscher ingenieure.
heft 308)
© Sept. 27. 1923: lc. Jan. S, 1929: A—Foreign 1450; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. 2181

Wood, Charles Henry, 1880-

Light and color therapy, by Dr. C. H. Wood.
r
Los Ange-

les] Terminal press, c1929.

[47] p. plates. 20cm .

© Tan. 28. 1929: 2c. Feb. 20: aff. Feb. 19: A 4532: C. H. Wood, Los
Angeles. (29-6469) 2182

Wood, Clement, 1888-

The craft of poetry, by Clement Wood . . . New York, E. P.

Button & company, inc.
c

c
1929]

xiii. 389 p. 19icm
.*

"First edition."

© Feb. 28, 1 929 : 2c. Mar. 7 : aff. Mar. 8 : A 5073 : E. P. Dntton & co.,

inc. (29-6371) 2183

Wright, Sydney Fowler, 1874-

Police and public, bv S. Fowler Wright ... London, F.

Wright, ltd., 1929.

140 p. 18*cm .

© lc. Mar. 7, 1929 ; A ad int. 12399 ; pnbd. Jan. 10 ; S. F. Wright, Lon-
don. (29-7374) 2184
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Ainslie, Peter, 1867-

The scandal of Christianity [by] Peter Ainslie. Chicago,

New York, Willett, Clark & Colby, 1929.

xi, 212 p. 19i
cm

.

© Mar. 1, 1920; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 15; A 4957; Willett, Clark &
Colby. (29-7089) 2185

Ames, Joseph Sweetman, 1864-

Theoretical mechanics; an introduction to mathematical
physics, by Joseph Sweetman Ames ... and Francis D. Mur-
naghan ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

[

c1929
]

ix, 462 p. diagrs. 23i
cm

. [Engineering series, ed. by A. A. Potter]

© Feb. 27, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 5828; J. S. Ames and
Francis D. Mnrnaghan, Baltimore. (29-6940) 2186

L'amour et l'esprit gaulois a travers l'histoire du xve au xxe

siecle, preface de Edmond Haraucourt. t. in ... Paris,

Martin-Dupuis
t1928]

2 p. 1., 395, [1] p. front., illus., plates (part col., part double) ports.,

facsims. 31-|cm .

© Nov. 20, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1597 ; Martin Dupuis.
2187

Applegarth, Margaret Tyson, 1886-

Going to Jerusalem, by Margaret T. Applegarth. Cam-
bridge, Mass., The Central committee on the united study of

foreign missions
t

c
1929]

127 p. front., plates. 19°°.

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 14; A 4867: Central committee on the
united study of foreign missions. (29-7087) 2188

Aretz, Frau Gertrude (Kuntze-Dolton) 1889-

Queen Louise of Prussia, 1776-1810; translated from the

German of Gertrude Aretz by Ruth Putnam; with sixteen

portraits. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.
xx, 353 p. front., plates, ports. 224cm .

Bibliography : p. 339-345.

© Mar. 15, 1929: 2c. and aff. Mar. 16; A 4942; G. P. Putnam's sons.
(29-7222) 2189

Ashton-Wolfe, Harry.
The female Bluebeard of Paris.
(In Pearson's magazine, Dec, 1928)

© lc. Jan. 24. 1929; A ad int. 12512; pubd. Dec. 1, 1928; Christy &
Moore, ltd., London. 2190

The true story of Brinvilliers, poison fiend.
(In Pearson's magazine, Jan., 1929)

© lc. Jan. 24, 1929; A ad int. 12513; pubd. Jan. 1; Christy & Moore,
ltd., London. 2191

Augagneur, Marcel.

... L'evade ... Paris, Les Editions de France, c1928.
2 p. 1.. 255 p., 1 I. 19cm .

© Nov. 5. 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1014; M. Augagneur, Paris
(29-7640) 2192
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B.-M. co.'s cumulative current code 'annotations, keeping up
to date Kerr's cyclopedic California codes, Henning r

s gen-

eral laws, third edition and also code cases from Idaho and
Montana [1927] ... Bringing decisions down to 76 Cal. dec.

310, 57 Cal. app. dec. 85, 269 Pac. 1119 (California, Idaho,

and Montana cases) Prepared and annotated by Curtis

Hillyer. San Francisco, Bender-Moss company, 1929.

vi, [2ft 464 p. 25|cm .

© Feb. 27, 1929; 2e. and aff. Mar. 5 ; A 6086 ; Bender Moss co. 2193

Backus, Richard Cecil, 1890-

Federal zones in Mexican law, by Richard C. Backus ...

and Ferdinand N. Gallagher ... San Antonio, Tex., Inter-

national publishing company, 1928.

40 p. 23cm .

"Schedule of laws, decrees, resolutions, and circulars cited with re-

spect to federal zones in Mexico" : p. 39-40.

© Jan. 11, 1929; 2c. and aff. Feb. 2; A 4209; R. C. Backus, Pittsburgh.
(29-6696) 2194

Bar, Augustin.

... Les aimees, roman.
[
'Paris

]
L'Edition idealiste

[

c1928
1

2 p. 1., t
7]-264 p., 2 1. 19cm .

© Oct. 19, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 984 ; A. Bar, Paris.

(29-7633) 2195

Baragnon, Jean Emmanuel.
... Le crucifix, retraite sacerdotale, par le R. P. Jean Em-

manuel Baragnon ... Paris, P. Lethielleux
t
1928j

vii, 307 p., 1 1. front, (port.) 18*cm .

© June 1, 1928; lc. Nov. 9; A—Foreign 508; P. Lethielleux.
(29-7518) 2196

Biscot, Georges.
« . . Flagada ; ou, Le mome au pull-over, roman. Paris, A.

Michel [1928]

2 p. 1..
f7]-255, [1] p. 19cm .

© Oct. 5, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 710; Albin Michel.
(29-7637) 2197

Bixby, Robert Roy, 1890-

Selling the services of the trust department, by R. R. Bixby
... New York city, R. R. Bixtw, inc. ^1929] *

.

1 p. 1., 86 p. 19icnC
© Mar. 2, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4932 ; R. R. Bixbv, inc.

(2,9-7376) 2198

Black, Archibald, 1888-

Civil airports and airways, by Archibald Black ... With
the collaboration of a group of 19 specialists in the different

angles of airport construction and equipment. New York,
Simmons-Boardman publishing company

t

c1929
]

2 p. 1., iv p., 1 1., 238 p. front., illus. (inch plans) diagrs. 24cm .

© Mar. 6, 1929; 2c. Mar. 13: aff. Mar. 8; A 5435; Simmons-Boardman
pub. co. (29-7292) 2199
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Black, Henry Campbell, 1860-1927.

A treatise on the rescission of contracts and cancellation of

written instruments, by Henry Campbell Black ... 2d ed.,

by Jay M. Lee ... Kansas City, Mo., Yernon law book com-

pany, 1929.

3 v. 23icm .

Paged continuously,
v. 1. © Feb. 26, 1929: v. 2, 3, © Feb. 27; 2c. each Mar. 8; aft

3
. Mar. 9;

A 4798; Vernon law book co. (29-7365) 2200

Blanks, Anthony Faulkner, ed.

Essay backgrounds for writing and speaking, edited by
Anthony Faulkner Blanks ... New York, Chicago

L
etc.]

C. Scribner's sons
[

c1929
]

xiii, 378 p. 19|cm .

Bibliographies: p. 373-378.

© Feb. 5, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 4841: Charles Scribner's

sons. (29-6703) 2201

Bloem, Walter, 1868-

... Sohn seines landes, roman. Leipzig, K. F. Koehler, 1928.

419, [1] p. I9cm .

© Sept. 18, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1059; K. F. Koehler, g. m. b. h.

(29-7526) 2202

Blomquist, Gustaf, I860- comp.

Levnadslyckans lexikon, sammanstallt och utgivet av Gustaf
Blomquist ... Stockholm, Ahlen & Akerluncl [

c
1928]

348, [4] p. 22cm .

© Sept. 27, 1928; lc. Sept. 24; A—Foreign 1115; Gustaf Blomquist,
Uppsala, Sweden. (29-7650) 2203

Bobbink <& Atkins, Rutherford, N. J.

Roses, by Bobbink & Atkins ... [Rutherford, Bobbink &
Atkins] c1929.

1 p. 1., 75, [1] p. illus. (3 col.) col. plates. 25£cm .

© Feb. 25, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 5709 ; Bobbink & Atkins.
(29-7178) 2204

Bruce's ... specification annual. [1929] Industrial arts and
vocational education. Milwaukee, Wis., New York [etc.]

The Bruce publishing company
t

c
1929]

403 p. illus. (incl. plans) 31cm .

© Feb. 26, 1929; 2;c. and aff. Mar. 20; A 5957; Bruce pub. co. 2205

Bryan, Leslie Anils.

Industrial traffic management, by Leslie Aulls Bryan ...

Chicago, A. W. Shaw company, 1929.
xii, 392 p. incl. forms, diagrs. (1 fold.) 21^cm .

"References for reading" at end of each chapter; "Additional bibli-

ography" : p. 386.

© Mar. 9. 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 : A 4930 : A. W. Shaw co.

(29-7384) 2206

Busse, Hermann Eris, 1891-

... Die kleine frau Welt, roman. Berlin-Grunewald,Horen-
verlag, 1928.
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Busse, Hermann Eris—Continued
230, [2] p. 19cm .

"Erstes und zweites tausend."

© Sept. 25, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1324; Horen-verlag,
g. m. b. h. (29-7648) 2207

Cannan, Joanna.

Sheila both-ways, a novel, by Joanna Cannan. New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

4 p. I., 301 p. 20cm .

© Mar. 14. 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4947 ; Frederick A. Stokes co.

(29-6791) 2208

Chase, Mary Ellen.

Constructive theme writing for college freshmen, by Mary
Ellen Chase ... New York, H. Holt and company

[

c1929
]

xv, 609 p. 21cm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Mar. 1, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 5636 ; Henry Holt & co., inc.

(29-6784) 2209

Cinema schools, incorporated.

The manual of the Cinema schools, incorporated. Holly-

wood, Calif., c1928.

108 p. illns. (incl. ports.) diagrs. 19cm .

Lettered on cover ; Developing the motion picture player, by John E.

Ince.

© Dec. 1, 1928; 2c. and aft. Mar. 14, 1929; A 4876; John E. Ince, Los
Angeles. (29-6896) 2210

Coale, Willis Branson, 1885-

The professional needs of teachers of English, by Willis

Branson Coale ... New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1928.

3 p. 1., 85 p. incl. tables, form. 23^cm . (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 334)

Published also as thesis (ph. d. ) Columbia university, 1929.
Bibliography: p. 80-85.

© Jan. 29, 1929 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 7 ; A 4741 ; Teachers college, Co-
lumbia univ. (29-6948) 2211

Commentz, William Gustavos, 1883-

Fuel and heating guide, by W. G. Commentz
t
andj D. N.

Carlson ... Appleton, Wis., The Fuel guide publishing co.

[

c1929
]

46 p. illus.. diagrs. 23cm . $1.00

© Feb. 27, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 2; A 5649; Fuel guide pub. co.

(29-6959) 2212

Crane, Yerner Winslow, 1889-

The southern frontier, 1670-1732, by Verner W. Crane ...

Durham, N. C, Duke university press, 1928.

xi p., 3 1., 3-391 p. front., fold. map. 23cm . (Half-title: Duke uni-
versity publications)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letter-
press.
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Crane, Verner Winslow—Continued
The present study, in its original form, was presented as a thesis

for the degree of doctor of philosophy at the University of Pennsyl-
vania, cf. Pref.

Bibliography : p. 335-356.

© Feb. 9, 1929 ; 2c. Feb. 11 ; aff . Mar. 11 ; A 4889 ; Duke nniv. press.

(29-7214) 2213

Cushing, Harvey Williams, 1869-

The medical career; an address on "The ideals, opportuni-

ties, and difficulties of the medical profession" containing a

tribute to Dr. Nathan Smith, founder of the Dartmouth medi-

cal school, delivered at Dartmouth college, November 20, 1928,

by Harvey dishing ... Hanover, N. H., Dartmouth college,

1929.

53 p. port. 19cm .

"Prefatory note" by Ambrose White Vernon.

© Feb. 25, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 26 ; A 4771 ; Dartmouth college, Han-
over, N. H. (29-6841) 2214

De Castro, Adolphe Danziger, 1866-

Portrait of Ambrose Bierce [by] Adolphe de Castro. New
York, London, The Century co.

t
fl929]

xvi p., 2 1., 3-351 p. front., illus., plates, ports., facsims. (1 fold.)
21cm . • $3.50

Bibliography : p. 343-345.

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 4S21 ; Century co.

(29-6713) 2215

Diers, Frau Marie (Binde) 1867-

Der teufelspate, roman von Marie Diers. Glitersloh, C.
Bertelsmann

[

c
1928]

302 p. 201cm .

© Sept. 15, 192S; 1c. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1379; C. Bertelsmann.
(29-7647) 2216

Dunan, Renee.

... Cantharide, roman de mceurs parisiennes. Paris, L. Que-
relle

t

c
1928]

215, [1] p. 19cm .

© Oct. 25, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 981 ; Louis Querelle.
(29-7646) 2217

Edginton, Helen Marion.
Life isn't so bad, by May Edginton. [Instalment 6]

(In My home magazine, Mar., 1929)
© lc. Apr. 6, 1929; A ad int. 12519; pubd. Feb. 10: Helen Marion Eclg-

ington Baily, London. 2218

Ehinger, Hans.
... Friedrich Eochlitz als musikschriftsteller, von Hans

Ehinger. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1929.
3 p. 1., 143 p. 24cm . (Sammlung musikwissenschaftlicher einzeldar-

stellungen, 9. hft.)

"Quellenverzeichnis" : p. [139]

© Jan. 12. 1929; lc. Jan. 28: A—Foreign 1369; Breitkopf & Hartel
(20-7612) 2219
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Falgairolle, Adolphe.

... Valencia! amours d'Espagne, roman. Paris, E. Flam-
marion

[

c
1928]

284, [2] p. 19cra
.

© Dec. 13, 1928 ; lc. Dec. 21 ; A—Foreign 1159 ; Ernest Flammarion.
(29-7644) 2220

Free, Arthur Monroe, 1879-

Herbert Hoover, by A. M. Free; presented before the

Scimeter club of Baltimore, Maryland, Monday, December
10, 1928, by the author ... [Baltimore, Press of J. S. Bridges

& co.,
c
1929]

[33] p., 1 1. ports. 23cm .

© Feb. 28, 1929 ; 2c. Mar. 6 ; an3 . Mar. 11 ; A 5722 ; A. M. Free, Wash-
ington. (29-7215) 2221

Freeman, Frank N.
Child-story readers. 6th reader, by Frank N. Freeman ...

Eleanor M. Johnson . . . illustrated by Donald D. Nelson. Chi-

cago, New York, Lyons and Carnahan
t

c
1929]

480 p. illus. (part col.) 194cm .

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 5991; Lyons & Carnahan.
2222

Gasquet, Joachim, 1873-1921.

... Des chants cle Famour et des hymnes ... Precedes dun
discours de M. Louis Bertrand ... et d'une biographic de

Joachim Gasquet par Madame Marie Gasquet. Paris, E.

Flammarion
[

c1928
]

235, tli p., 1 1. illus. (double facsim.) 18cm .

© Nov. 29. 1928; lc. Dec. 12; A—Foreign 967; Ernest Flammarion.
(29-7651) 2223

Gerard, Louise.

The winds of desire. [Instalments 19-21]
(In London People)

© lc. each Apr. 6, 1929; A ad int. 12516; pubcl. Feb. 10, 17, 24; L. Ge-
rard, London. 2224

Gilmore, Albert Field, 1868-

East and west of Jordan, by Albert Field Gilmore, litt. d.

Boston, Mass., The Stratford company
[

c
1929]

3 p. 1., ii p., 2 1., 191 p. plates. 23cm .

Map on lining-paper.
"The chapters of this book for the most part appeared in the columns

of the Christian science monitor."—Foreword.
"Varied impressions received ... during a visit to Palestine, Syria, and

Egypt in the spring of 1927."—Foreword.
© Mar. 8, 1929; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 13: A 5782; Stratford co., pub-

lishers. (29-6774) 2225

Ginzkey, Franz Karl, 1871-
Der Gott und die schauspielerin, von Franz Karl Ginzkey.

Leipzig, L. Staackmann, 1928.
6 p. l., 15-195 p. 20cm .

© Sept. 13, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1061; L. Staackmann verlag,
g. m. b. h. (29-7529) 2226
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Gluth, Oskar, 1887-

Der verhexte Spitzweg, ein heiterer Miinchner roman, von

Oskar Gluth. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

331 p. 20cm .

© Sept. 20, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1060; L. Staackmann verlag,

g. m. b. h. (29-7630) 2227

Goodwin, John.

Let it lie, by John Goodwin . . . New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1929.

v, 358 p. 19i
cm

.

© Mar. 15, 192,9; 2c. and aff. Mar. 16; A 4940; Sidney Gowing, London.
(29-6790) 2228

Greenbie, Sydney, 1889-

Frontiers and the fur trade, by Sydney Greenbie. New
York, The John Day company [1929]

xii p., 2 1., [3]-235, r
l] p. front., plates. 243cm .

© Feb. 28, 1929 ; 2c. Mar. 12 ; aft. Mar. 11 ; A 4833 ; John Day co., inc.

(29-7211) 2229

Hegeler, Wilhelm, 1870-

Der zinsgroschen, roman von Wilhelm Hegeler. Hamburg
t
etc.] Hanseatische verlagsanstalt

[

c1928
]

382 p. 19cm .

© Sept. 30, 1928 ; lc. Jan. S, 1929 ; A—Foreign 1353 ; Hanseatische ver-

lagsanstalt, a. g. (29-7642) 2230

Henderson, Mrs. Elizabeth Perry (Faulkner) 1876-

Fire and flesh, a woman's testament, poems by Betty Hen-
derson. New York, H. Yinal, ltd., 1928.

5 p. 1., 74 p., 1 1. front. 20£cm .

© Dec. 27, 1928; 2c. and aff. Jan. 10, 1929; A 2720; Harold Vinal, ltd.

(29-6886) . 2231

Heubner, Rudolf, 1867-

... Narrenkirchweih, launenhafte und besinnliche geschich-

ten. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

248 p. 20cm .

© Oct. 9, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1278 : L. Staackmann ver-

lag, g. m. b. h. (29-7536) 2232

Heydrick, Benjamin Alexander, 1871-

Gateway to English literature, with selected readings for

class study, by Benjamin A. Heydrick ... New York, Noble
and Noble

t

c
1929}

vii, 314 p. illus. (incl. ports., facsims.) 19£cm .

"Reading" at end of each chapter; "Books and editions referred to
in reading lists" : p. 135-137.

© Mar. 6. 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 12; A 4859; Noble & Noble.
(29-6705) 2233

Hillyer, Curtis, 1872-

Index to annotations contained in Kerr's cyclopedic codes
of California (1920). Henning's General laws of California
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Hillyer, Curtis—Continued

(1920), Hillyer's consolidated supplement (1921-1925), and

Hillyer's biennial supplement (1927) prepared by Curtis Hill-

yer. San Francisco, Bender-Moss company, 1929.

iii, 1176 p. 26cm .

© Mar. 8, 1929 ; 2c. Mar. 15 ; aff. Mar. 14 ; A 4905 ; Bender-Moss co.

(29-7482) 2234

Hillyer, Virgil Mores, 1875-

French conversation lessons for children
t
by] V. M. Hillyer.

Baltimore, Calvert school
t

c
1929]

3 p. 1., [1], 36, 36 p. 16i
cm

.

French and English on opposite pages numbered in duplicate.

© Mar. 5, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 4754 ; V. M. Hillyer, Baltimore.
(29-6899) 2235

Hoche, Alfred, 1865-

Schlaf und traum, von dr. A. Hoche ... Berlin, Ullstein

^1928]
149, [1] p., 1 1. 17i

cm
. (Half-title: Wege zum wissen.

t89])

© Oct. 4, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1045 ; Ullstein a. g. '

(29-7517) 2236

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... with a directory of the judi-

ciary of the state corrected to January 1, 1929, and abstracts

of cases designated by the courts as not to be reported in full,

v. 249, a. d. 1929 . . . Reported by Basil Jones. Chicago, Calla-

ghan & company, 1929.

xlvii, 686 p. 23cm .

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 15; A 5874; Callaghan & co.

2237
Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 332, containing cases in which opinions were filed

in October and December, 1928, and cases wherein rehearings

were denied at the December term, 1928. Samuel Pashley
Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111. [Pantagraph
printing and stationery co.] 1929.

x, [11]-701 p. 22i
cm

.

© Mar. 18, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6078 ; Samuel Pashley Irwin,
Bloomington, 111. 2238

Institute of American meat packers, Chicago. Committee
on accounting.

Packinghouse accounting, prepared by the Committee on
accounting of the Institute of American meat packers; re-

vised and edited by Howard C. Greer ... Chicago, 111., The
University of Chicago press [1929]

xiii, 404 p. diagrs. 21^cm .

© Feb. 25, 1929 : 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 8 ; A 5729 ; University of Chicago.
(29-7051) 2239
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Jacks, Lawrence Pearsall, 1860-

My neighbour the universe; a study of human labour, bv

L. P. Jacks ... New York, London, G. P. Putnam's sons,

1929.

v, 109 p. 19|cm .

"First American edition."

© Mar. 15, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4945: G. P. Putnam's sons.

(29-7385) 2240

Johann, A E.

Mit zwanzig dollar in den wilden Westen; schicksaie ails

urwald, steppe, busch und stadt, von A. E. Johann; mit 24

tafeln. Berlin, Ullstein ^1928]

260, [1] p., 1 1. incl. maps, front, (port.) plates. 24cm .

© Oct. 4, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1076 ; Ullstein a. g.

(29-7507) 2241

Joyce, James.

Continuation of A work in progress. Feb., 1929.

(In Transition)

© lc. Apr. 10, 1929; A ad int. 12526; pubd. Feb. 15; J. Joyce, Paris.

2242
Karwath, Juliane, 1877-

... Die Droste, der lebensroman der Annette von Droste-

Hulshoff. Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1929.

497, [1] p. 19cm .

© Oct. 17, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 : A—Foreign 1341 ; Deutsche verlags-
anstalt. (29-7631) 2243

Knowles, John Stanley.

The philosophy of a commoner, by John Stanley Knowles,
a. b. Los Angeles, Calif., Wetzel publishing company, inc.,

1928.

324, [2] p. front, (port.) 20^cm .

"References" : [2] p. at end.

© Nov. 19, 1928 ; 2c. Feb. 27, 1929 ; aff. Feb. 23 ; A 4854 ; Wetzel pub.
co., inc. (29-6878) 2244

Kreymborg, Alfred, 1883-

... Manhattan men (poems and epitaphs) New York,
Coward McCann, inc., 1929.

xiii p., 1 1., Ill p. 21i
cm

.

© Mar. 7, 19,29 ; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 12 ; A 4827 ; A. Kreymborg, New
York. (29-6715) 2245

Labat, Paul.

Le livre du maitre pour l'enseignement de l'orthographe

;

francais, grammaire, lexicologie, methode nouvelle, facile et

rapide, par Labat ... et Mme Goby ... Paris, F. Nathan, 1928.

271 p. 19cm .

© Oct. 5, 1928 : lc. Nov. 17 ; A—Foreign 691 ; Fernand Nathan.
(29-7634) 2246
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Lauck, William Jett, 1879-

The new industrial revolution and wages; a survey of the

radical changes in American theory and practise which have

come in since the world w^ar and created the present era of

prosperity, by W. Jett Lauck. New York and London, Funk
& Wagnalls company, 1929.

ix, 308 p. fold, diagr. 20|cm .

© Feb. 28, 192,9; 2c. and aff. Mar. 13; A 5784; Funk & Wagnalls co.

(29-7052) 2247

Le Priol, Louis.

... Les ames dispersees, roman. Paris, J. Tallandier
[

C1928
J

3 p. 1., [9]-255 p. 19cm .

© Oct. 18, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 977 ; Jules Tallandier. Paris.

(29-7649) 2248

Lobsenz, Johanna.
The older woman in industry, by Johanna Lobsenz. New

York, C. Scribner's sons, 1929.

xvi, 281 p. incl. tables, diagrs. 19i
cm

.

'•Publications consulted" : p. 272.

© Feb. 8, 1929; 2c. Mar. 12; an*. Mar. 9; A 4840; Charles Scribner's

sons. (2,9-7387) 2249

Lyman, Rollo La Verne, 1879-

... Summary of investigations relating to grammar, lan-

guage, and composition, by R. L. Lyman ... Chicago, 111.,

The University of Chicago
c
1929]

viii, 302 p. incl. tables, diagr. 23i
cm

. (Supplementary educational
monographs, pub. in conjunction with the School review and the Ele-

mentary school journal, no. 36)
Bibliography: p. 256-292.

© Jan. 29, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 5793 ; University of Chicago,
Chicago. (29-7425) 2250

McGee, John A.

Persuasive speaking, by John A. McGee ... New York,

Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c1929
]

xviii p., 1 1., 300 p. 19icm .

© Feb. 8, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 4842; Charles Scribner's
sons. (29-6704) 2251

MacGrath, Harold, 1871-

The wolves of chaos, by Harold MacGrath. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

4 p. 1., 341 p. 19£cm .

© Feb. 23, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4920 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-6853) 2252

Manchester, Raymond Earl, 1884-

In and out the garden gate
t
by] Raymond E. Manchester ...

Menasha, Wis., Collegiate press
t
1929]

47 p. 19i
cm

.

Verses for children.

© Jan. 1, 1929; 2c. Feb. 20; aff. Mar. 2; A 4714; R. E. Manchester,
Kent, O. (29-6707) 2253
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Marshall, Leon Carroll, 1879- ed.

The collegiate school of business; its status at the close of

the first quarter of the twentieth century, edited by L. C. Mar-
shall, in collaboration with A. W. Fehling, K. Ficek, K. E.

Heilman
t
and others] ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1928]

ix, 468 p. tables (part fold.) diagrs. 21i
cm

. {Half-title: Materials
for the study of business)

Bibliography at end of some of the chapters.

Contents.—pt. I. The collegiate school of business in the United
States.—pt. II. University education for business in Europe.

© Dec. 31, 1928 ; 2c. and aff . Mar. 16, 192,9 ; A 4916 ; University of Chi-

cago. (29-7179) 2254

Matthiessen, Wiihelm, 1891-

... Gorres, roman. Rottenburg am Neckar, W. Bader, 1928.

5 p. 1., [7]-563 p. inch front, (port.) 20cm .

"1.-5. tausend."
© Sept. 25, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1350; Rottenburger ver-

lag, Wiihelm Bader. (29-7537) 2255

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term, 1927,

and March term, 1928. v. 150. Reported by J. Morgan Ste-

vens. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1929.

xii, 1013 p. 22i
cm

.

© Feb. 13, 1929; 2c. Feb. 16; aff. Mar. 16; A 5882; E. W. Stephens pub.
co., inc. 2256

Monroe, Marion.

... Methods for diagnosis and treatment of cases of read-

ing disabilit}^ based on the comparison of the reading per-

formance of one hundred and twenty normal and one hun-

dred and seventy-five retarded readers; from the Iowa state

psychopathic hospital, by Marion Monroe ... with a foreword
by Samuel T. Orton ... Worcester, Mass., Clark university,
ci928.

1 p. 1., t
335]-456 p. illus., diagrs. 241em . (Genetic psychology mono-

graphs ... vol. rv. no. 4 & 5)

© Jan. 28, 1929 : 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 30 ; A 5055 ; Clark univ.

(29-7188) 2257

Mott, Mrs. Bessie Quirt.

An American woman and her bank, by Bessie Q. Mott ...

with an introduction by G. Prather Knapp. Garden City,

N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xvi, 252 p. inch 1 illus., forms, front., plates. 19^cm .

"First edition."

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 5615: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7386) 2258

Mowbray, Harry Siddons, 1858-1928.

H. Siddons Mowbray, mural painter, 1858-1928 ... edited

by Herbert F. Sherwood. [Stamford, Conn.] Priv. print.,

1928.
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Mowbray, Harry Siddons—Continued
143 p. 22icm .

"Privately printed by Florence Millard Mowbray."
"Consists chiefly of autobiographical notes prepared in Mr. Mow-

bray's last years."—Pref.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. Jan. 14, 1929 ; aff. Feb. 1 ; A 4334 ; Florence Mil-
lard Mowbray, Washington, Conn. (2.9-7412) 2259

National association of railroad and utilities commissioners.
... Proceedings of fortieth annual convention held at New

Orleans, Louisiana, November 13 to 16, 1928. New York city,

National association of railroad and utilities commissioners

[

c1929
]

xii, 548 p. front, (port.) diagrs. (part fold.) 23*cm .

© Mar. 12, 1929 ; 2c. Mar. 15 ; aff. Mar. 21 ; A 6097 ; Natl. assn. of rail-

road & utilities commissioners. 2260

New York (City) Ordinances, etc.

. . . The Code of ordinances of the city of New York, with all

amendments to January 1st, 1929, including the Building code,

the new Electrical code, the Sanitary code, and the amended
Building zone resolution, edited by William Edward Baldwin
... New York, The Banks law publishing company, 1929.

3 p. 1., 3-740, 16 p., 1 1., 41 p. illus., diagrs. 22^cm .

'1929 edition."

Lettered on cover : New York Code of ordinances.
"1929 Supplement ... containing all amendments to January, 1929 ..."

has special t.-p. and separate pagination.

© Mar. 11, 1929; 2;c. and aff. Mar. 12; A 4836; William Edward Bald-
win, New York. (29-7053) 2261

t
O'Halloran, Mrs. Elspeth (MacDuffie^ 1898-

Strange truth, by 'Elspeth' ipseud.^ Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

xi, [1], 103, rl] P. 20cm .

© Mar. 1, 1929: 2c. and aff. Mar. 5; A 5652; E. M. O'Halloran, Cam-
bridge, Mass. (29-6884) 2262

Oldham, George Ashton, hp., 1877-

The catechism today; instructions on the church catechism,

by the Kt. Rev. G. Ashton Oldham, d. d. London, New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1929.

v p., 1 l., 143 p. 19i
cm

.

© Feb. 20, 1929 ; 2c. Mar. 6 ; aff. Mar. 5 ; A 4718 ; Longmans, Green & co.

(29-7310) 2263

... The Pacific reporter, v. 271. Permanent ed. ... With
key-number annotations ... November 19-December 31, 1928.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xxi, 1192 p. 26cm .

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4794; West pub. co.

2264

Peyre, Joseph.

... Les complices ... Paris, Les Editions de France, c1928.

3 p. 1., 226 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 5, 1928; lc. Nov. 9; A—Foreign 505; Joseph Peyre, Pau (B.-P.)

France. (29-7645) 2265
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[Pitzenberger, Julia]

The science of beauty culture [by] "Pitze" ^pseud.^ [Water-

loo, la., Morris printing co.,
c
1928]

167 p. illus. 19i
cm

.

Title from cover.

© July 13. 1928; 2c. July 16; aff. Oct. 27; A 302; Julia Pitzenberger,
Waterloo, la. (29-6847) 2266

Psyche, no. 35, January, 1929.

© lc. Mar. 28, 1929; A ad int. 125,25; pubd. Jan. 30; Charles Kay
Ogden, London. 2267

Punch, v. 176, no. 4571, Feb. 13, 1929.

© lc. Apr. 10, 1929; A ad int. 12527; pubd. Feb. 13; Herbert Heather,
London. 2268

Reck-Malleczewen, Fritz Percy, 1884-

Sven entdeckt das paradies, roman von Fritz Reck-Mallec-

zewen. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft
t

c
1928]

321 p. 19J
cm

.

© Aug. 30, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 925; Deutsche buch-gemein-
schaft, g. m. b. h. (29-7643) 2269

Rigne, Raymond de, 1883-

La clef de l'erreur judiciaire de Mgr. Pierre Cauchon, par

Raymond de Eigne ... Paris, Editions Valp
f
1928]

3 p. 1.. 94. [2! p. 25cra
.

Running title: Pour la v£rit£ historique.

© May S. 1928; lc. June 14; A—Foreign 39563; Raymond de La Ville,

Paris. (29-7279) 2270

Rosencreutz, Christian, pseudJ
Chymische hochzeit Christiani Rosencreutz anno domini

1459, verfasst von Job. Val. Andreae. Mit achtundzwanzig
federzeichnungen von Hans Wildermann. Regensburg,

G. Bosse, 1923.

57, [1] p. illus. 251cm . [Regensburger liebhaberdrucke, 5]

Title in red and black; initials.

© Oct. 21, 19,27: lc. Apr. 11, 192-8; A—Foreign 38476; Gustav Bosse
verlag. (29-7301) 2271

Schuh, Willi.

... Formprobleme bei Heinrich Schiitz, von Willi Schuh.
Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1928.

viii, 125, [1] p. illus. (music) 24cm . (Sammlung musikwissenschaft-
licher einzeldarstellungen, 8. hft.)

The author's inaugural dissertation, Bern.
"Verzeichnis der wichtigsten literatnr" : p. r

124]-125.

© Dec. 29, 1928; lc. Jan. 15, 1929; A—Foreign 1213: Breitkopf &'

Hartel. (29-7614) 2272

Serl, Emma, 1876-

Everyday doings in Healthville; a health reader, by Emma
Serl ... illustrated by Harry E. Wood. New York, Newark
[.etc.] Silver, Burdett and company

t

c
1929]
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Serl, Emma—Continued
128 p. illus. 19¥m .

© Mar. 4, 1929; 2c. and aff. Mar. 6; A 5655: Silver, Burdett & co.

(29-6895) 2273

Sheffield, Alfred Dwight, 1871-

Training for group experience ; a syllabus of materials from
a laboratory course for group leaders given at Columbia uni-

versity in 1927, recorded by Alfred Dwight Sheffield. New
York "city, The Inquiry, 1929.

xv, 105 p. diagrs. 20cm .

Conducted, through the Columbia university extension, by Professor
H. S. Elliott and members of the Inquiry staff, cf. Pref.

© Feb. 9, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4711; E. C. Carter, New York.
(29-7049) 2274

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
Missouri; Courts of civil and criminal appeals and Com-
mission of appeals of Texas, with key-number annotations,

v. 10 (2d) December 5, 1928-January 2, 1929. Permanent
ed. St. Paul, West publishing co., 1929.

xx, 12:05 p. 26cm .

© Feb. 13, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9 ; A 4796; West pub. co. 2275

Southwestern reporter. (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter.

Second series. Vols. 6 (2d) to 9 (2d) June to November,
1928. Annotated ... St. Paul, West publishing co., 1929.

Various paging. 26cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 4790; West pub. co. 2276

Stevenson, Mrs. Ruth C P
Big thoughts for little thinkers [by] Ruth C. P. Stevenson.

Boston, R. G. Badger ^1929]
3 p. 1., 9-50 p. 201cm .

© Feb. 2:6. 1929' ; 2c. Mar. 11: aff. Mar. 9: A 4848; Richard G. Badger.
(29-7305) 2277

Stewart, George, 1892-

... Can I teach my child religion? Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1., 3-142 p. 19$™.
"Materials for religious instruction available for any home" : p. 103-

142.

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4911: Doublednv. Doran & co.,

inc. (29-7093) - 2278

Tempski, Armine von.

Fire, a novel of Hawaii, by Armine von Tempski ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1929.

5 p. 1., 3-344 p. 19*cm .

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4946; Frederick A. Stokes co.

(29-6794) 2279
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Thaler, Alwin.

Shakspere ?

s silences, by Alwin Thaler. Cambridge, Mass.,

Harvard university press, 1929.

ix p., 2 1., £
3]-279 p. 23*cm .

Contents.—Shakspere's silences.—Shakspere and the unhappy happy
ending.—Shakspere and Sir Thomas Browne.—The Shaksperian element
in Milton.— Milton in the theatre.— Epilogue: On Shakspere's epi-

logues.—Appendix : Illustrations of Shakspere's "vulgar errors".

© Mar. 1, 192,9: 2c. Mar. '6; aff. Mar. 8: A 5718: President & fellows of

Harvard college. Cambridge, Mass. (29-6712) 2280

Totheroh, Dan.
... Men call me fool. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran

& company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-290 p. 191cm .

© Mar. 8. 1929: 2c. and aff. Mar. 16: A 4914; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-7208) 2281

Virginia. Laws, statutes, etc.

An official pocket Code and form book for justices of the

peace, mayors, sheriffs, constables, notaries, and other officials,

containing all the statutory law of Virginia pertaining to

their duties up to and including acts, 1928, and over 200 up-to-

date legal forms for the 'practical discharge of their various

duties, by Sam N. Hurst ... Appalachia, Va., Hurst & com-
pany, 1928.

619 p. 18cm .

"Published pursuant to legislative authority."

© Dec. 27, 1928: 2c. and aff. Mar. 14, 1929; A 4884; Sam N. Hurst,
Appalachia, Va. (29^7483) 2282

Vogel, Frederick B.

Wherein Napoleon's success lay, by Frederick B. Vogel ...

[Philadelphia, F. B. Vogel, 1929]"

5 p. 1.. 38 p. illus. (port.) 20cra
.

© Feb. j 2, 1929: 1c. Feb. 11; lc. Feb. 23: aff. Feb. 20; A 5502: F. B.
Vogel, Philadelphia. (29-7220) 2283

Wallace, Edgar,
Red aces.

{In Thriller magazine)
© lc. Apr. 6, 1029 : A ad int. 12517 ; pubd. Feb. 9 : E. Wallace, London.

2284
Wild, Herbert.

Les corsaires, roman. Paris, A. Michel
[

c
1928]

4 p. 1.. ^-304 p.. 2 1. lO™
© Oct. 5, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 709: Albin Michel.

(29-7636) 2285

Williams, Valentine.

The pearl.

{In Pall Mall magazine, Mar., 1929)

© lc. Apr. 6, 1929; A ad int. 12518; pubd. Feb. S; George Valentine
Williams, London. 2286
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Withers, John William, 1868-

Fifth reader manual for Story and study readers, by With-
ers, Skinner, and Geeks. Richmond, Atlanta [etc.] Johnson
publishing company

[

c1929
]

v, 174 p. I9cm .

"Reference books for teachers" : p. 160 ; "Book list" : p. 161-174.

© Feb. 14, 1929 : 2c. and aff . Feb. 16 ; A 4472 ; Johnson pub. co.

(29-5918) 2287

Wofsy, Samuel Abraham.
... Lectura y conversation para principiantes, by Samuel A.

Wofsy ... with drawings by Jesusa Alfau de Solalinde. New
York'& London, The Century co.

[

c1929
]

xi, 194 p. front., illns., plates. 19i
cm

. (The Century modern lan-

guage series, K. McKenzie, editor) $1.25

"Canciones" : p. 140-146.

© Feb. 21. 1929; 2c. and aff. Feb. 28; A 5547; Century co.

(29-6250) 2288

Wolf, Friedrich, 1888-

... Kampf im kohlenpott, novellen. Stuttgart [etc.] Deut-

sche verlags-anstalt, 1928.

293 p., 1 1. 19™.

Contents.— Kampf im kohlenpott.— Ruit.— Tavanna Ray.— Der
sprung durch den tod.—Taddaus und seine geigen.—Notterbooms sieg-

reiches ende.—Grotesken.

© Oct. 3. 1928; 1c. Jan. S, 1929; A—Foreign 1344; Deutsche verlags-

anstalt. (29^-7533) - 2289

World's great adventure stories. One volume ed. New York,

N. Y., W. J. Black, inc. ^1929]
5 p. 1., 676 p. 19^cm .

© Feb. 20, 1929: 2c. Mar. 1; aff. Feb. 28; A 5585: Walter J. Black, inc.

(29-5969) 2290

Wren, Percival Christopher.

Good Gestes, stories of Beau Geste, his brothers, and cer-

tain of their comrades in the French Foreign legion, by Per-

cival Christopher Wren ... New York, Frederick A. Stokes

company, 1929.

4 p. 1., 307 p. 19ian.

© Feb. 28, 1929; 2c. and aff. Mar. 2; A 5575; Frederick A Stokes co.

(29-5708) 2291

Wright, John Calvin, 1876-

Efficiency in education; a study of the applications of the

principles of efficiency to educational arl ministration, super-

vision, and methods of teaching, by J. C. Wright ... and
Charles R. Allen ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1929.

xv, 405 p. 1 illus., diagrs. 21cm .

"Contemporary viewpoints" : p. xiv-xv.
© Feb. 6, 1929; 2c. Feb. 12; aff. Feb. 8; A 5268: J. C. Wright and

Charles R. Allen, Washington. (29^4708) 2292
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Adam, Mrs. Pearl (Humphry) 1882-

Kitchen ranging ; a book of dish-cover-y, by H. Pearl Adam
... London, J. Cape [1928]

402 p. 2licm .

Bibliography: p. 8.

© lc. Mar. 15, 1929; A art int. 12426; pubrt. Feb. 11 ; Jonathan Cape, ltrt.

(29-8116) 2293

Alabama and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Alabama reports, Alabama appellate reports

and Southern reporter ... v. 1. 2. St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

c1929
]

2 v. 26cm .

Lettered on cover : 1820 to date.

"Cases supplementary ... are digested currently on the Key-number
plan in the pocket part at the back of each volume."—Explanation, v. 1.

Contents.—v. 1. Abandonment-Appeal and error—>492.—v. 2. Appeal
and error—>493 to End.

© Feb. 15, 1929; 2c. each Mar. S; affs. Mar. 9: A 4779, 4780; West pub.
co. (29-7367) 2294, 2295

Anderson, Jessie Macmillan.

A new study of English words, by Jessie Macmillan Ander-
son ... New York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c1929
]

116 p. diagr. 19cm .

© Mar. 9. 1929: 2c. and aff. Mar. 20: A 5930: Amer. book co.

(29-7414) 2296

Arabian nights.

The book of the thousand nights and one night, rendered

from the literal and complete version of Dr. J. C. Mardrus;
and collated with other sources: by E. Powys Mathers: illus-

trations from drawings by Roderick McRae ... Priv. print,

for subscribers. London, The Casanova society
[

c1928
]

8v. front.. 2 pi. 23 -^
m

.

"This edition ... is limited to 1000 sets of 8 volumes on clear spring
antique laid paper, each set numbered 1 to 1000 of which this is set
no. 1."

© Dec. 17. 192S: v. 1, 2c. and aff. Feb. 1, 1929; v. 2-8. 2c. each and affs.

Mar. 15: A 5353, 71 ."8-7159; Dingwall, Rock, ltd., New York.
(29-6870) 2297-2304

Armentrout, Winfield Dockery.
... The conduct of student teaching in state teachers col-

leges, by Winfielcl Dockery Armentrout ... Greeley, Col.,

Colorado state teachers college
r

c
1928]

x, 209 p. tables (1 fold.) forms (1 fold.) 231cm . ([Colorado. State
teachers college, Greeley] Colorado teachers colleee education series,
no. 2)

"Third edition, 1928."
"Bibliography on student teaching and professionalization of subject

matter" : p. 197-209.

© Dec. 23. 1928: 2c Mar. 5, 1929; aff. Mar. 15; A 5835; Colorado state
teachers college. (29-6950) 2305
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[Arnaud, Robert] 1873-

... L'homme qui rit jaime. Paris, A. Michel
t

c
1926]

313 p., 2 l. 19cm .

Author's pseud., Robert Randau, at head of title.

© Feb. 25, 1926; 1c. Apr, 12; A—Foreign 30640: Albin Michel.
(29-7632) 2306

[Asbj0rnsen, Peter Christen] 1812-1885.

"Doodle Doo" the rooster who fell into the pea soup, also

the story of "The three billy goats Gruff". Adapted for chil-

dren from old Norwegian fairy tales. NeAvark, N. J.. C. E.

Graham & co., 1929.

[26] p. illus. (part col.) 20icm .

© Mar. 9. 1929; 2c. and aft Mar. 20; A 5929: Charles E. Graham & co.

[© cover design and illustrations] (29-7655) 2307

The sheep and the pig who went into the woods to live by
themselves. Adapted for children from an old Norwegian
tale. Newark, N. J„ C. E. Graham & co.,

c1929.

r26] p. illus. (part col.) 20*cm .

© Mar. 9. 1929: 2c. and aff. Mar. 20: A 5928: Charles E. Graham & co.

[© cover design and illustrations] (29-7654) 2308

Aufricht-Ruda, Hans, 1899-

The case for the defendant, by Hans Aufricht-Ruda, trans-

lated by Bernard Miall, with an afterword by Jacob WasseT-
mann. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

3 p. 1..
r
3]-308 p. 20cm .

© Mar. 16. 1929: 2c. and aff. Mar. 19; A 6057: Little. Brown, and com-
pany. (29-7072) 2309

Ayres, Ruby Mildred.

Lovers. Jan. 26, Feb. 2, 1929.

(I?a Woman's friend magazine)
© lc. Mar. 26. Apr. 1, 1929: A ad. int. 12522. 12523: pubd. Jan. 26. Feb.

2; Doubleday, Doraii & co.' inc., Garden City. N. Y. 2310, 2311

Babcock, Mrs. Bernie (Smade) 1868-

Lincoln's Mary and the babies, by Bernie Babcock. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company, 1929.

316 p. 20cm .

"Books" : p. 315-316.

© Jan. 19. 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5948: B. Babcock, Little Rock,
Ark. (2&-7204) 2312

Bacheler, Isabel, illus.

[Illustrations, by Isabel Bacheler, in the book entitled] Early
poems of John Milton, selected and edited by Mercy A. Brann
. . . New York, H. Holt and company

c

c1929]

xi, 235 p. illus., 2 port. (incl. front.) 17|cm . (Half-title: English read-
ings)

© Mar. 9. 1929: 2c. Mar. 16; aff. Mar. 15: A 5869; Henry Holt & co., inc.

2313
Bader, Hans Georg, 1887- ed.

Handbuch fur flugzeugfiihrer, unter mitarbeit von Barth,

Blume, Boykow, Gosslau, Lempertz, Leonhardy f, v. Mitter-

346
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Bader, Hans Georg—Continued
wallner, hrsg. von dr.-ing. H. G. Bader; mit 91 abbildungen

und 7 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag gmbh, 1928.

4 p. 1., 193 p. incl. illus., tables, cliagrs. 21cm .

Bibliography : p. 178.

© Oct. 1. 1928 : lc. Jan. 11. 1929 : A—Foreign 1282 : V. D. I. verlag. g. m.
b. h. (29-7765) 2314

Ballesteros y Beretta, Antonio.

Historia de Espafia y su influencia en la historia universal,

por D. Antonio Ballesteros y Beretta ... t. 5. Barcelona,

Salvat editores, s. a., 1929.

2 p. 1.. 528 p. illus.. plates, ports., maps, facsims. 25^cm .

© Nov. 16. 1928: lc. Jan. 18. 1929: A—Foreign 1594: Salvat editores,

s. a. 2315

Bleyer, Willard Grosvenor, 1873-

... Journalism, by Willard Grosvenor Bleyer. Chicago,

American library association, 1929.

47 p. 18cm . (Reading with a purpose, no. 49)
"Books recommended in this course" : p. 47.

© Alar. 2. 1929 : 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 15 ; A 5831 ; Amer. library assn.

(29-26256) 2316

Bloom, Ursula.

Veneer, the storv of a man, bv Ursula Bloom ... New
York, G. H. Watt ^1929]

288 p. 191cm .

© Jan. 16. 1929: 2c. Mar. 2* : aff. Mar. 20: A 6123: G. Howard Watt.
(29-7491) 2317

Brainard, David Legge, 1856-

The outpost of the lost: an Arctic adventure, by David L.

Brainard ... edited by Bessie Rowland James; with salutation

by A. W. Greely ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c1929
]

317 p. 2l|an .

Maps on lining-papers.
The record of the Lady Franklin Bay expeditionary force.

© Mar. 14. 1929: 2c. Mar. 19: aff. Mar. IS: A 5978: Bobbs-Merrill co.

(29-7355) . 2318

Brann, Mercy A., ed.

[John Milton—the early years: the study of poems, bio-

graphical outline, notes and appendix, by Mercy A. Brann. in

the book entitled] Early poems of John Milton . . . New York,
H. Holt and company Vi^

xi, 235 p. illus., 2 port. (incl. front.) 17*™. {Half-title: English
readings)

© Mar. 9, 1929: 2c. Mar. 16: aff. Mar. 15: A 5S69 : Henry Holt & co.,

inc. 2319

Bridge, James Howard, 1858-

Portraits and personalities; imaginary conversations in the

Frick galleries, by James Howard Bridge ... New York,
Aldine book company

t

c
1929]

xiii, [1]. 239 p. incl. front., illus., ports. 25cm .

© Feb. 22. 1929: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 11; A 5765; J. H. Bridge. New
York. (29-7404) 2320
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Bumke, Oswald, 1877- ed.

Hanclbuch cler geisteskrankheiten, bearb. von K. Beringer,

K. Birnbaum, A. Bostroem
c
u. a.] ... Hrsg. von Oswald Bumke

... Berlin, J. Springer, 1928.

vii. 578 p. illus., diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

5. bd., © Oct. 25, 1928: lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1236: Julius
Springer. 2321

Chesterton, Gilbert Keith.

The purple jewel.

{In Story-teller magazine, Mar., 1929)

© lc. Apr. 13. 1929: A ad int. 12554; pubd. Feb. 15: Dodd, Mead & co.,

inc., New York. 2322

Ching, James.
Answers to the 101 questions suitable for candidates study-

ing for the pianoforte teaching diplomas of the A. R. C. M.,

L. R, A. M., L. Mus. T. C. L., etc., by James Ching ... London
retc.T Forsyth brothers ltd.,

c1929.

2 p. 1., [
3

1
-12 p. illus. (music) 31cm .

Answers to the 101 questions published, 1929, in the author's Side-

lights on touch.

© lc. Mar. 12. 1929: A ad inf. 12415- pubd. Feb. 27; Forsyth brothers,
ltd. (29-8156) 2323

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

The Seven dials mystery, by Agatha Christie. New York,

Dodd, Mead & company, 1929.

vi p., 1 1., 310 p. 19*cm .

*

© Mar. 8. 1929: 2c. Mar. 19: aff. Mar. 14; A 6040; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-7069) 2324

Clark, John Roscoe, 1887-

First steps in teaching number, by ... John R. Clark ...

Arthur S. Otis ... and Caroline Hatton ... Yonkers-on-Hud-
son, N. Y., World book company, 1929.

xiii, 225 p. illus. 19i
cm

.

© Mar. 12, 1929: 2c. Mar. 14; aff. Mar. 15; A 5842; World book co.

(29-7166) 2325

Modern-school arithmetic ...
r
lst and 2d books] by John R.

Clark ... Arthur S. Otis ... and Caroline Hatton ... Yon-
kers-on-Hudson, N". Y., World book company, 1929.

2 v. illus. 19Pm
.

© Mar. 5. 1929: 2c. each Mar. 13; affs. Mar. 15; A 5843, 5844; World
book co. (29-6942) 2326, 2327

Clifford, Sir Hugh Charles, 1866-

Bush-whacking, and other Asiatic tales and memories, by
Sir Hugh Clifford ... London, W. Heinemann ltd. [1929]

5 p. 1., 386 p. 22cm .

Contents.—Recollections of the Pahang disturbances of December,
1890-September, 1891.—The expeditions into the ''Benighted lands"

348



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 19, April, 1929 2338

Clifford, Sir Hugh Charles—Continued
July to August, 1894, and March to June, 1895.—Albert Trevor.—Wan
Bey, princess of the blood.—Piloting princes.—A study in despair.

—

The
home-coming of Vincent Brooke.—"The very devil.*'—How bondage came
to the jungle. — "The breath upon the spark."— The past of the
schooner.—A prince of old Ceylon.

© 1c. Mar. 13, 1929: A ad int. 12418: pubd. Jan. 18: Sir H. Clifford,

Singapore, Straits Settlements. (29-8017) 2328

Coe, Harrie Badger, 1866- ed.

Maine, resources, attractions, and its people; a history,

editor, Harrie B. Coe ... New York, The Lewis historical

publishing company, inc., 1928.

4 v. fronts, (v. 2-4) plates, ports., maps. 27£cm .

Vols. 3-4 contain biographical material.
"Constitution of the state of Maine, together with amendments"

:

v. 2, p. [929J-962.

© Feb. 11, 1929; 2c. each .Mar. 18: aff. Mar. 15; A 5909; Lewis historical

pub. co., inc. (29-7213) 2329

Coffin, Charles Zeno, 1868-

Letters and confessions of a retail merchant ... by Charles

Z. Coffin ... Kansas City, Mo., Bramhall printing co., 1929.

2 p. l., 7-135 p. 19cm .

© Jan. 24. 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 3992; C. Z. Coffin, Kansas City,
Mo. (29-7599) • 2330

Collins, Arthur.
Local government in the United States and Canada. 12-16.
(In Municipal journal and public works engineer magazine)

© lc. each Apr. 15, 1929: A ad int. 12544-1254S; pubd. Feb. 15, 22. Mar.
1. S, 15; Sir Robert Donald. London. 2331-2335

Cordier, Leopold, 1887-

Evangelische jugendkunde, von Leopold Cordier. 3. bd.

Evangelische jugehdwohlfahrt. Schweriri i. Mecklb., F. Bahn,
1929.

576 p. 22|cm .

© Sept. 25, 1928; lc. Jan. S, 1929: A—Foreign 1385: Friedricb Bahn.
2336

Cummings, Mrs. Edith Mae (Cunliffe) 1888-

Pots, pans and millions; a study of woman's right to be in

business; her proclivities and capacity for success, by Edith
Mae Cummings. Washington, D. C, National school of busi-

ness science for women, 1929.

xiii, 376 p. plates, 2 port. (incl. front.) 22cm .

© Mar. 8. 1929: 2c. Mar. 9: aff. Mar. 11: A 5720; Xatl. school of busi-
ness science for women. (29-7600) 2337

Curtis, Arthur Hale, 1881-

Gynecological diagnosis, by Arthur Hale Curtis ... Phila-
delphia and London, W. B. Saunders, 1929.

x, 136 p. illus. 25cm .

Contains bibliographies.

© Mar. 9. 1929 : 2c. and aff. Mar. 15 : A 5837 ; W. B. Saunders co.
(29-7362) 2338
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Gushing, Harry Cooke.

. . . Standard wiring for electric light and power, as adopted

by the fire underwriters of the United States ... by H. C. Gush-

ing, jr. ... [35th year, 1929. 35th ed.
3

New York, H. C.

Gushing, jr. [1929]

504 p. illus., diagrs. 17Cm .

© Mar. 16, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5927; H. C. Gushing, jr.

2339

Daviot, Gordon.
Kif, an unvarnished history, by Gordon Daviot. New

York, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 353 p. 20cm .

© Mar. 15, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5940; D. Appleton & co.

(29-7074) 2340

Demanche, R.

Precis de technique du sero-diagnostic de la syphilis; reac-

tions d'hemolyse, reactions de floculation, par R. Demanche ...

Avec figures dans le texte. Paris, G. Doin et c
Ie

, 1928.

123 p., 1 1. incl. illus., tables, diagrs. 18cm .

© July 25, 1928; 1c. Nov. 30; A—Foreign 1029; Gaston Doin & cie.

(29-7769) 2341

Depre, Ernest, 1854-

... Todore et Pirouette, par Ernest Depre. [Paris] Hachette

[

c1928
]

256 p. incl. front., illus. 20cm . (Collection du petit monde)

© Oct. 24, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 999; Librairie Hachette.
(29-7627) 2342

Digest of the United States Supreme court Reports. Sup-
plement ... of [V. 1-8] Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company, 1929.

8 v. 24cm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets in back of the set to

which they belong.

© Mar. 9, 1929; 2c. each Mar. 16; affs. Mar. 18; A 6019-6026; Lawyers
co-operative co 2343-2350

Dodd, Charles Harold, 1884-

The authority of the Bible, by C. H. Dodd ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xv p., 1 1., 310 p. 23cm . (Half-title: The library of constructive
theology

)

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 15; A 5851; Harper & bras
(29-7230) 2351

Drummond, Hamilton.
Babette of Montfort, by Hamilton Drummond. London.

S. Paul & co., ltd., 1928.

3 p. 1., 11-286 p. 19|cm .

© lc. Mar. 16, 1929; A ad int. 12429; pubd. Jan. 18; H. Drummond,
Burton, by Lincoln England. (29-7964) 2352
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Dulles, Eleanor Lansing.

The French franc, 1914—1928; the facts and their interpre-

tation, by Eleanor Lansing Dulles ... New York, The Mac-
millan company, 1929.

xxxvi p., 1 1., 570 p. incl. tables, diagrs. 22icm .

Half-title : Bureau of international research, Harvard university and
Radcliffe college.

Bibliography : p. 537-543.

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar, 20; A 5966; Bureau of iuternatl. re-

search of Harvard univ. & Radcliffe college, Cambridge, Mass.

(29-7380) 2353

Farnol, Jeffery.

A black sheep in love. [Instalment 1]

(Iih Pearson's magazine, Mar., 1929)

© lc. Apr. 12, 1929 ; A ad int. 12537 . pubd. Mar. 1 : Jeffery Farnol, Pres-

ton Park, Brighton, England. 2354

Farson, Negley.

Fugitive love, by Negley Farson ... New York, London,
The Century co. ^l^fy

3 p. 1., 3-267 p. 19cm . $2.00

© Mar. 22. 1929; 2c. and aff. Mar. 25; A 70.">7 : Century co.

(29-7500) 2355

Fischer, firm, music publishers, New YQrk.

(1929. Carl Fischer)

Carl Fischer analytical orchestra guide; a practical hand-

book for the profession, compiled by Julius S. Seredy; every

number listed according to mood and form, with indications

of time, key, tempo and duration ... New York, Boston
t
etc.]

C. Fischer, inc.
[

c1929
]

2 p. 1., 244 p. 26Vm .

© Jan. 26, 1929; 2c. and aff. Mar. 8; A 5711; Carl Fischer, inc.

(29-7610) 2356

Florida and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Florida reports and Southern reporter ... v. 1,

2. St. Paul, Minn.. West publishing co. ^1929]
2 v. 26cm .

Lettered on cover: 1846 to date.
"Cases supplementary ... are digested currently on the Key-number

plan in the pocket part at the back of each volume."—Explanation, v. 1.

Contents.—v. 1. Abandonment-Appeal and error—>492.—v. 2. Appeal
and error—>493 to End.

v. 1, © Feb. 16, 1929; v. 2, © Feb. 15; 2c. each Mar. 8; affs. Mar. 9;
A 4777, 4778; West pub, co. (29-736S) 2357, 2358

Foote, Anna Elizabeth.

Explorers and founders of America, by Anna Elizabeth

Foote ... and Avery Warner Skinner ... Rev. ed. New
York, Cincinnati [etc.] American book company

c

c
1929]

310 p. incl. front, (port.) illus., maps. 18*cm .

© Mar. 16. 1929; 2c. and aff. Mar. 20: A 5932; Amer. book co.

(29-7217) 2359
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French, Mrs. Janie Preston (Collup) 1877-

... The Crockett family and connecting lines [by] Janie

Preston Collup French (Mrs. J. Stewart French) and Zella

Armstrong. Bristol, Tenn., The King printing company

[

c1928
]

4 p. 1., 611 p. plates, ports., facsim., coats of arms. 24i
cra

. (Arm-
strong, Zella. Notable southern families, vol. v)

© July 18, 1928; 2c. Feb 8, 1929: aff. Mar. 6; A 7014: J. P. C. French,
Bristol, Tenn., and Zella Armstrong, Chattanooga. (29-7506) 2360

Giese, Fritz, ed.

... Handworterbuch der arbeitswissenschaft ; unter mit-

wirkung von 280 fachleuten des in- und auslandes, hrsg. von
privatdczent dr. Fritz Giese. 8. lfg. : Gewerblicher rechts-

schutz—-Italien. Halle a/S., Carl Marhold verlagsbuchhand-

lung, 1028.

cover-title. 2241-2560 numb, cols 25^cm .

© Sept. 17, 1928; lc. Dec. 4: A—Foreign 1354; Carl Marhold verlags-

buchhandlung. 2361

Goldsmith, Elizabeth Edwards, 1860-

Ancient pagan symbols, by Elisabeth Goldsmith; with

forty-eight illustrations. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1929.

xxxvii, 220 p. front., illus., plates. 17cm .

A companion volume to the author's Sacred symbols in art. Much
of the material used has been derived from a larger work, Life symbols.

cf. Pref

.

© Mar. 20, 1929 : 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6064 ; Elisabeth Goldsmith, New
York. (29-7583) 2362

Golub, Isidor.

Babbitt of Main street ; or, The hod-carrier of Mount Parnas-

sus, by Isidor Golub. New York, Priv. print., 1929.

4 p. l., 274 p. I9icm .

© Mar. 18, 1929 : 2c. and aff. Mar. 23 ; A 6131 ; I. Golub, Bayonne, N. J.

(29-7499) 2363

Granby, George.

The secret of Musterton house, by George Granby. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

5 p. 1., 3-273 p. 20cm .

© Mar. 15, 1929 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 21 ; A 6112 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-7498) 2364

Grismer, Raymond L.

... Spanish review grammar, by Raymond L. Grismer ...

and G. Nelson Graham ... Yonkers-on-Hudson, N. Y. and
Chicago, 111., World book company

t

c
1928]

vii, 256 p. 19cm . (New-world Spanish series)

© Nov. 27. 1928 : 2c. Dec. 5 ; aff Dec. 11 ; A 3140 ; World book co.

(29-7420) 2365

Grundy, Mrs. Mabel Sarah Rarnes-
The strategy of Suzanne, by Mabel Barnes-Grundy ...

[London] Hutchinson & co., ltd. [1929]
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Grundy, Mrs. Mabel Sarah Barnes—Continued
3 p. 1., 5-288 p. 19£cm .

© lc. Mar. 21, 1929; A ad int. 3 2455; pubd. Jan. 25; Mabel Barnes-
Grundy Wilenian, London. (29-795$) 2366

Gunther, John.

The golden fleece, a novel by John Gunther ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1.. 3-421 p. 20™.

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 14; an3 . Mar. 15; A 5848; J. Gunther, Holly-

wood. Calif. (29-6661) 2367

Hackett, Emeline Jennens, 1886-

The broken lilv, bv E. N. Haekett.
L
Londoii] C. Palmer

[1928]

vi, 308 p. 19i
cm

.

© lc. Feb. 12, 1929 ; A ad int. 12333 ; pubd. Dec. 14, 1928 ; Emeline Hack-
ett, Thanet, Kent, England. (29-70S0) 2368

Hamilton, Mrs. Rose L.

Fickle fortune, a romance of life among the Ozarks, by
Rose L. Hamilton. New York, The Grafton press

[

c
1928]

254 p. 19i
cm

.

© Mar. 21, 1928; 2c. and aff. Mar. 23, 1929: A 6132; R. L, Hamilton, Pen-
dleton, Or. (29-7496) 2369

Harland, Oswald.
The golden plough, a novel, bv Oswald Harland. London,

A. A. Knopf, 1929.

3 p. 1., 279 p. 19±cm
.

© lc. Mar. 19, 1929; A ad int. 12445; pubd. Jan. 24; O. Harland, Arm-
ley, Leeds, England. (29-7732) 2370

Holman, Louis Arthur, 1866-

The graphic processes: intaglio, relief and planographic,

with a set of actual prints illustrative of the text, selected and
arranged by Louis A. Holman ... Boston, Mass., C. E. Good-
speed & company, 1929.

[116] p. incl. mounted plates (part col.) 42^cra
.

In portfolio.

Title vignette.

© Feb. 11. 1929; 2c. Feb. 15; an3 . Feb. 23; A 4595: L. A. Holman, Bos-
ton. [© complete revision—additional facts] (29-7697) 2371

Howe, Edgar Watson, 1854-

Plain people, by E. W. Howe ... New York, Dodd, Mead
& company, 1929.

3 p. 1., 317 p. front, (port.) 22*cm .

Autobiography.
© Mar. 8, 1929: 2c. Mar. 19: aff. Mar. 14; A 6043; E. W. Howe. Atchi-

son, Kan. (29-7426) 2372

Hughes, Richard Arthur Warren, 1900-

The innocent voyage, by Richard Hughes. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

3 p. 1., 399, f
l] p. 20cm .

© Mar. 13, 1929: 2c. Mar. 14: aff. Mar. 15; A 5S45 ; R. Hughes. Garreg
Fawr, Penrhyndeudraeth, North Wales. (29-6668) 2373 '
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Huld, Palle.

... Le tour du moncle en 44 jours; traduit du danois par
Mme Elna Cornet. Preface de M. Jean Jules-Verne. [Paris]

Hachette
[

c
1928]

2 p. 1., 9-165,
L
lj p., 1 1. front., plates, ports. 251cm .

Plates printed on both sides.

© Oct. 31, 1928; 1c. Dec. 17; A—Foreign 1139; Librairie Hachette.
(29-7743) 2374

Hum0r, 1928. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1928.
158 p., 1 1. 20cm .

© Nov. 10, 1928; le. Dec. 20; A—Foreign 1175; H. Asehehoug & co.

2375

Internationales jahrbuch fiir schiedsgerichtswesen in zivil-

und handelssachen ... bd. 2. Berlin, C. Heymann, 1928.

xii, 406 p. 25cm .

Editor : 1928, Arthur Nussbaum.
Includes the section ''Bucher- und zeitsehriftenschau".

© Aug. 15, 1928; 1c. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1229; Carl Heymanns
verlag. 2376

Johnson, Martin Elmer, 1884-

Lion; African adventure with the king of beasts, by Mar-
tin Johnson ... with 63 illustrations. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1929.

xiii, 281 p. front., plates, fold. map. 24icm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4943 ; Martin Johnson, Amer.
museum of natl. history. New York. (29^-7175) 2377

Jiidisches lexikon ; ein enzyldopadisehes handbuch des judi-

schen wissens in vier banden, beeriindet von dr. Georsr Her-
litz und dr. Bruno Kirschner ... Unter mitarbeit von uber
250 jiidischen gelehrten und schriftstellern und unter redak-

tioneller mithilfe von prof. dr. Ismar Elbogen
t
u. a.] bd. n:

D-H. Berlin, Jtidiseher verlag [1928]

xxxii p., 1728 numb. cols. col. front., illus. (incl. ports.) plates (part
col.) fold, maps, fold, tables, fold, facsims. 26cm .

© Nov. 27, 1928 ; le. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2050 ; Jtidiseher verlag,

g. m. b. h. 2378

Kearton, Cherry.

My animal friendships; the adventures of Timmy the rat,

Chuey the cheetah, Robin Parker the mongoose, Mr. Penguin,

Jane the elephant, and Mrs. Spider, by Cherry Kearton, with

illustrations from photographs by the author. New York,
Dodd, Mead and company, 1929.

4 p. 1., 120 p. front., plates. 19|cm .

© Mar. 8, 1929 ; 2c. Mar. 19 : aff. Mar. 14 ; A 6039; Dodd, Mead & co., inc.

(29-7468) 2379

Lobben, Peder, 1858-

Lobbens tekniske bibliotek, samlet udgave af haandbokerne
veel Peder Lobbens tekniske korrespondance-skole. 5. bd.
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Lobben, Peder—-Continued
Elektroteknik. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1928.

4 p. L, [iii]-xi,
t3], 347 p. illus.; tables, diagrs. 20*cm .

© Dec. 1, 1928 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 1600 ; Peeler Lobben. Oslo. Nor-
way. 2380

Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Louisiana reports, Louisiana Courts of appeal

reports* and Southern reporter ... v. 1, 2 ... St. Paul,

West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

And preliminary unreported opinions.
Lettered on cover : 1809 to date.

"Covers in addition, Gunby's Digest of decisions of the Second cir-

cuit, all the cases contained in Teissier's Digest of unreported cases,

as well as many cases of the Orleans Parish Court of appeal, hereto-
fore unreported or digested, and connecting directly with volume 1,

Orleans Court of appeal reports."—Explanation, v. 1.

"Cases supplementary ... are digested currently on the KejT-number
plan in the pocket part at the back of each volume."—Explanation, v. 1.

Contents.—v. 1. Abandonment-Appeal and error—>492.—v. 2. Appeal
and error—>493 to End.
v. 1, © Feb. 15, 1929: v. 2. © Feb. 16; 2c. each Mar. 8; affs.' Mar. 9;
A 4781, 4782; West pub. co. (29-7479) 2381, 2382

McKenna, Stephen, 1.888-

The Datchley inheritance, by Stephen McKenna. Loudon
and Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1929.

308 p. I9cm .

© lc. Mar. 21, 1929- A ad int. 12454: pubd. Jan. 24; Dodd, Mead & co..

inc., New York. (29-7959) 2383

Mahan, Bruce Ellis.

Stories of Iowa for boys and girls, by Bruce E. Mahan ...

and Ruth A. Gallaher ... New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

x. 365 p. illus. (inch ports.) maps (1 fold.) 19cm .

© Mar. 19. 1929: 2c. and aff. Mar. 20: A -'901
: Macmillan co.

(29-7511) 2384

Marshall, Edison, 1894-

The Fish Hawk, b}r Edison Marshall ... illustrated by
Jules Gotlieb. New York, Cosmopolitan book corporation,

1929.

5 p. 1., 290 p. front., plates. 19*cm .

© Mar. 23, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 25 : A 7050 : E. Marshall. Medford,
Or. (29-7494) 2385

Maxime-David, Jeanne,

... Balancez vos dames, roman. Paris, E. Flammarion

t

c
1928]

260, [2] p. 19cm .

© Dec. 6. 1928 : lc. Dee. 21 : A—Foreign 1164 : Ernest Flammarion.
(29-7635) 2386

Mayo, Katherine.

Slaves of the gods, by Katherine Mayo . . . New York, Har-
court. Brace and company

t

c
1929]
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Mayo, Katherine—Continued
6 p. 1., 3-278 p. 20cm .

© Mar. 21. 1929; 2c. and aff. Mar. 23: A 6117; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-7590) 2387

Meier, Norman Charles, 1893-

The Meier-Seashore art judgment test, developed in the Art-

psychology laboratory of the University of Iowa by Norman
Charles Meier,' ph. d., with co-operation of Carl Emil Sea-

shore, Department of graphic and plastic arts and Carnegie

corporation of New York, Iowa City, Bureau of educa-

tional research and service, University of Iowa, c1929.

cover-title, 1 1., 125, [1] p. of illus. 14* x 22cm .

"For use only in connection with Art judgment test record sheets
which supply instructions ... [etc.]"

© Feb. 26, 1929; 2c. Mar. IS; aff. Mar. 16: A 6055; N. C. Meier, Iowa
City, la. (29^7698) 2388

Melchers, Gari, 1860-

Gari Melchers, painter; with a foreword by Henriette

Lewis-Hind. New York, W. E. Rudge, 1928.

[18] p., 1 1. col. front., illus., 50 pi. (incl. ports.) 3Ucm
.

© Dec. 31. 1928; 2c. and aff. Jan. 26, 1929: A 4091; William Edwin
Rudge, New York. (29-7407) 2389

Milton, John, 1608-1674.

Early poems of John Milton, selected and edited by Mercy
A. Brann ... illustrated by Isabel Bacheler ... New York,

H. Holt and company ^1929]
xi, 235 p. illus., 2 port. (incl. front.) 17^cm . (Half-title: English

readings)

© Mar. 9. 1929: 2c. Mar. 16: aff. Mar. 15: A 5869: Henry Holt & co..

inc. [© John Milton— the early years; the study of poems, biograph-
ical outline, notes and appendix: illustrations! (29-7110) 2399

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

v. 1, 2. ... St. Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
2 v. 26cm .

Lettered on cover : 1818 to date.

"Cases supplementary ... are digested currently on the Key-number
plan in the pocket part at the back of each volume."—Explanation, v. 1.

Contents.—v. 1. Abandonment-Appeal and error—>492,—v. 2. Appeal
and error—>493 to End.
© Feb. 15, 1929; 2c. each Mar. 8: affs. Mar. 9; A 4783, 4784; West pub.

co. (29-7478) 2391, 2392

Mocatta, Frances.

Greater love, by Frances Mocatta ... New York, G. H.

Watt, 1929.

338 p. 19£cm .

© Feb. 4, 1929: 2c. Mar. 23; aff. Mar. 20: A 6124: G. Howard Watt.
(29-7493) 2393

Moon, Lorna.

Dark star, by Lorna Moon. Indianapolis, The Bobbs-Mer-

rill company ^1929]
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Moon, Lorna—Continued
342, [1] p. 20cm .

© Mar. 16, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5939 : Bobbs-Merrill co.

(29-7075) 2394

Murchison, Carl AOanmore, 1887-

... Social psychology; the psychology of political domina-
tion, by Carl Murchison ... Worcester, Mass., Clark univer-

sity press; London, H. Milforcl, Oxford university press, 1929.

x, 210 p. 24cm . (The international university series in psychology)
© Feb. 1. 1929: 2c. Mar. 21 : aff. Mar. 19; A 7016; Clark univ.

(29-7379) 2395

New York. Metropolitan museum of art. Morgan collec-

tion.

... The Pierpont Morgan wing; a handbook, by Joseph
Breck ... and Meyric R. Rogers. 2d ed. New York, 1929.

xxii, 394 p., 1 1. inch illus., pi. 22icm .

At head of title: The Metropolitan museum of art.

"Two thousand copies February, mcmxxix."
© Feb. 26, 1929: 2c. and aff. Mar. 14: A 4904: Metropolitan museum of

art. New York. (29-7405) 2396

Oregon. Supreme court.

Reports -of cases decided ... James W. Crawford, reporter,

v. 125. From March 27, 1928, to June 19, 1928. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxi, 786 p. 23cm .

© Dec. 19. 1928; 2c. Mar. 25, 1929: aff. Mar. 21: A 7069: Bancroft-
Whitney co. 2397

Osbourne, Lloyd, 1868-

Peril, by Llovd Osbourne. London, W. Heinemann ltd.

[1929]

3 p. 1.. 394 p. 19£cm .

© 1c. Mar. 27, 1929: A ad int. 1217"): pubd. Jan. 27: L. Osbourne, Cap
d'Antibes, A. M, France. (29-8387) 2398

Parker, Jim.

Parker's everyday needs in spelling, 4121 most common
words compiled from words found in one thousand letters

gathered from one hundred homes and written by more than
three hundred persons, by Jim Parker ... Oklahoma City,

Okla., Warden company
t

c
1928]

121 p. 14^cm .

© Dec. 15. 1928; 2c Mai. 10, 1929: aff. Mar. 15; A 6032; J. Parker, Te-
cumseh, Okl. (29-7415) 2399

Parsons, Alice Beal.

The insider, by Alice Beal Parsons. New York, E. P.
Dutton & co., inc.*

t

c1929
]

284 p. 20cm .

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 22: aff. Mar. 21; A 6111; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-7489) 2400

... Petits edifices. 2
e

serie. Normandie. Constructions ur-

baines en pans de bois ... Paris, A. Vincent et cie., 1927.
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. . . Petits edifices—Continued
2 p. 1., vi, 9. [1] p. illus., plates, diagrs. 33*cm

.

At head of title : Documents d'architecture.

In portfolio.

© Jan. 15. 1927 ; le. Dec. 17, 1928 : A—Foreign 1150 ; Auguste Vincent &
cie. 2401

Rea, Mrs. Lorna.

Six Mrs. Greenes, by Lorna Rea. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

5 p. L. 318 p., 1 I. incl. geneal. tab. 20™.

© Mar. 13. 1929: 2c. Mar. 14: aff. Mar. 15: A 5847: Harper & bros.

(29-6663) 2402

Reger, Max, 1873-1916.

... Briefe eines deutschen meisters; ein lebensbild, herausge-

geben von Else von Hase-Koehler. Leipzig, Koehler & Ame-
lang

[

c
1928]

338 p. front., illus. (incl. facsims., music) plates, ports. 2S&im ,

© Oct. 3. 1928: 1c. Dec. 4: A—Foreign 1075: Koehler & Amelang, ?;. m.
b. h. (29-7611) 2403

Retsama. pseud.

Mastery, by Retsama.
r
Los Angeles. Chimes press, c

1928]

3 p. 1., 26 p. 17i
cm

.

Religious verse.

© Dec. 20, 1928: 2c. Jan. 8. 1929: aff. Feb. 9: A 5218: Earl G. Ban4
, Los

Angeles. (29-7582) 2404

Rice, Mrs. Alice Caldwell (Hegan) 1870-

The buffer, a novel, by Alice Hegan Rice. New York,

London, The Century co.
t

'B1929
]

4 p. 1.. 3-332 p. 19|cm . $2.50

© Mar. 22, 1929: 2c. and aff. Mar. 25: A 7054: Century co.

(29-7503) 2405

Roche, Arthur Somers, 1883-

The woman hunters, by Arthur Somers Roche ... New
York, London, The Century co.

[

c1929
]

4 p. 1.. 3-337 p. 19^cra
. $2.00

© Mar. 22, 1929: 2c. and aff. Mar. 25; A 7055: Century co.

(29-7502) x 2406

Rolfe, Wlliam James.
A satchel guide to Europe, by William J. Rolfe ... the 49th

annual eel., rev. & enl. by William D. Crockett ... with maps.

Boston and New York, Houghton Mifflin company. 1929.

1 p. 1.. cvi, 596 p. fold maps. 16*cm .

© Mar. 22. 1929: 2c. and aff. Mar. 25: A 7048: Houghton Mifflin co.

2407

Rostand, Maurice, 1891-

... Napoleon iv, piece en quatre actes, en vers. Paris, E.

Flammarion ^1928,
187, [2] p. 19cm .

© Nov. 1. 1928: le. Nov. 2.8: A—Foreign 676: M. Rostand. Paris.

(29-7639) 2408
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Rouge, Jacques Marie.

. . . Voyage en Touraine inconnue. n. A travers le Lochois :

La Guerche ; La Haye-Descartes ; Manthelan ; Ligueil ; Loches

;

Beaulien; Montresor. Tours, Imprimerie Tourangelle, 1928.

x, [11]-189 p. front., illus., ports. 20i
cm

.

© Dec. 10, 1928 ; le. Jan. 12, 1929 ; A—Foreign 1193 ; J. M. Rouge, Tours,
France. 2409

Ruiz-Arnau, Ramon, 1874—

... L'hygiene de l'attention, par la methode d'autoregulation

consciente. Avec 19 figures dans le texte. Paris, G. Doin &
c
i0

, 1928.

3 p. 1., ii, 284 p. illus., fold, tab., diagrs. 18cm .

Folded table in pocket.
At head of title : Dr R. Ruiz Arnau.
"Index bibliographique" : p. [271]-279.

© June 18, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1033; R. Ruiz Arnau, New
York. (29-7236) 2410

Schmorl, Georg, 1861-

Die pathologisch-histologischen untersuchungsmethorl en,

von prof. dr. G. Schmorl ... 15., neu bearb. aufl. Leipzig,

F. C. W. Vogel, 1928.

x, 495, [1] p. 231cm .

"Literatur" at end of chapters.

© Oct. 9. 1928: lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1219; F. C. W. Vogel.
(29-7770) 2411

Schorling, Raleigh, 1887-

Modern algebra, first course, by Raleigh Sohorling ... and
John R. Clark ... Yonkers-on-Hudson, K Y., World book
company, 1929.

viii, 391 p. illus., diagrs. 19£cm .

Published in 1924 under the title : Modern algebra, ninth school year.
© Feb. 20, 1929 ; 2c. Mar. 14 : aff. Mar. 15 ; A 5841 : World book co.

(29-7469) 2412

SertiUanges, Antonin D., 1863-

Les idees et les jours; propos de Senex, presenfces par A. D.
SertiUanges ...

L
t. 2] Paris, E. Flammarion ,1928]

viii p.. 11., |ll
1
-276, ,2] p. 19cm .

© Dec. 6. 1928: lc. Dec. 21 ; A—Foreign 1162; Ernest Flammarion.
2413

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 147. Contain-
ing cases of Fall term, 1927, and Spring and Fall terms, 1928.

^y. M. Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The
R. L. Bryan company, 1929.

viii, 578 p. 23*cm .

© Mar. 16. 1929; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 25: A 7047; R. L, Brvan co.

2414

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-
ern reporter, beginning with Alabama reports, vol. 81; Ala-
bama appellate reports, vol. 1; Florida reports, vol. 1;

359



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2415 pt. 1, n. s., v. 26

Southern reporter digest—Continued
Louisiana annual, vol. 39; Louisiana reports, vol. 104; Lou-
isiana Orleans Court of appeal, vol. 1*; Louisiana appeal
reports, vol. 1; Mississippi reports, vol. 64 ... v. 1, 2. ...

St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

*Also preliminary unreported cases.
"Cases supplementary ... are digested currently on the Key-number

plan in the pocket part of the back of each volume."—Explanation, v. 1.

Contents.—v. 1. Abandonment-Appeal and error—>492.—v. 2. Appeal
and error—>493 to End.

© Feb. 16, 1929; 2c. each Mar. 8; affs. Mar. 9; A 478-5, 4786: West pub.
co. (29-7477) 2415, 2416

Sterling, Edna L„

English for daily use, by Edna L. Sterling ... and Miriam
E. Cole ... New York, H. Holt and company

[

c1929
]

x, 288 p. 19icm .

© Mar 13, 1929: 2c. and aft Mar 19: A 6035: Henry Holt & co., inc.

(29-7416) 2417

Stevenson, Nora.
African harvest, by Nora Stevenson, a novel in three parts.

New York, I. Washburn, 1929.

320 p. 20cra
.

© Mar. 22, 1929: 2c. and aff. Mar. 23: A 6134: Ives Washburn, inc.

(29-7485) 2418

Stidger, William Le Roy, 1886-

Personal power, by William L. Stidger ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiii, 239 p. 19£cm .

A series of "dramatic book sermons" dealing with books on practical

psychology, cf. Introd.
"First edition."

Bibliography: p. xi-xii.

© Mar. 13, 1929: 2c. and aff. Mar. 20: A 5974: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7307) 2419

Sullivan, Alan, 1868-

The splendid silence, by Alan Sullivan ... New York,
E. P. Dutton & co., inc. ^1929]

3 p. 1., 3-278 p. 20cm .

© Feb. S, 1929: 2c. Feb. 3: aff. Feb. 12: A 6110: E. P. Dutton & co., inc.

(29-7486) 2420

T'sao Hsiieh-chin, 1719 (ca.) -17M.
Dream of the red chamber, by Tsao Hsueh-chin and Kao

Ngoh. Translated and .adapted from the Chinese by Chi-

chen Wang, with a preface by Arthur Waley ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xxvii, 371 p. illus. 2l|cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Feb. 23, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4922 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7417) 2421
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American iron and steel institute.

Year book . . . 1928. May meeting, New York ; October meet-

ing, New York ... New York, American iron and steel insti-

tute
[

c1929
]

552 p. illus., plates, tables, diagrs. 24cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Mar. 28 ; aff. Mar. 27 ; A 7124 ; Amer. iron & steel

institute. 2422

American law reports annotated.

Cumulative index . . . vols. 52-57. Combining cases and an-

notations. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-

lishing company; Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson
companv; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company,
1929.

380 p. 24cm .

© Mar. 21, 192:9; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 27; A 7094; Lawyers co-oper-
ative pub. co., Edward Thompson co., and Bancroft-Whitney co.

2423
The American year book; a record of events and progress,

year 1928. Editor, Albert Bushnell Hart. ll. d., associate

editor, William M. Schuyler. Ed. with the cooperation of a

supervisory board representing national learned societies.

New York, The American year book corporation, 1929.

xxix p., 1 L. 892 p. tables, diagrs. 20cra
.

© Mar. 1, 1929: 2c. Mar. 20; aff. Mar. 21; A 6210; Amer. year book
corp. 2424

Arnesen, Odd.
... "Italia"-tragedien pa nsert hold. Oslo, Gvldendal, Norsk

forlag, 1928.

200 p. illns. (incl. facsims.) plates, ports., fold. map. 24cm .

At head of title : Odd Arnesen og Ejnar Lundborg.
Plates and portraits printed on both sides.
Contents.—Arnesen, O. "Italia"-tragedien pA nsert hold.—Lundborg,

E. "Den hvite bj0rns flak."

© Oct. 19. 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1478; Gyldendal. Norsk
forlag. (29-8055) 2425

Bass, William Louis, 1865-

Cosmogonv, 1928 ...
t
bv] W. L. Bass. Branchville, N. J.

[

c1928
]

6-142 p. incl. front. 21cm . (His Celestial growth series)
"Edited by G. V. Wolcott."
"Second edition. 1928."

© Sept. 15, 192:8: 2c. and aff. Mar. 18, 1929; A 5903 ; W. L. Bass, Branch-
ville, N. J. (29-7847) 2426

Berg, Bengt Magnus KristofTer, 1885-

Tookern, der see der wilden schwane, von Bengt Berg. Ber-
lin, D. Reimer (E. Vohsen) 1928.

222 p. incl. front., illus. 23icm .

Half-title : Bengt Berg's illustrierte tierblicher. 2. reihe, 1. bd.
"Einzig berechtigte dentsche libersetznng von Edmund Herms."

© Nov. 3, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1387; Dietrich Reimer
(Ernst Vohsen) a. g. (29-7754) 2427
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The Best European short stories of 1928. Ed. by Richard
Eaton. New York, Dodd, Mead and company, 1929.

viii p., vL 1., 309 p. 19>i
cm

.

Formed by the union of the Best French short stories and the Best
Continental short stories.

© Mar. 8. 1929; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 14: A 6041; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-7735) 2428

Block, Walter, 1883-

Messen und wiigen; ein lehr- und handbuch insbesondere

fiir chemiker, von dr. Walter Block ... mit einer einleitung

Die historische entwicklung der messkunde und des mass- und
gewichtswesens, von dr. Fritz Plato . . . mit 109 abbildungen im
text. Leipzig, O. Spamer, 1928.

viii, 339 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cra
. (Half-title: Chemische

technologie in einzeldarstellungen ... Allgemeine chemische technologie)
"Literatur" : p. f

330]-335.

© Oct. 11, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1294 ; Otto Spamer.
(29-7849) 2429

Bojer, Johan, 1872-

... Die auswanderer, roman; hrsg. von J. Sandmeier.

Miinchen, C. H. Beck ^1927]
2 p. 1., 453, [1] p., 1 1. 19i

cra
.

"Aus dem norwegischen iibertragen von J. Sandmeier und S. Anger-
mann."
© Oct. 27. 1927: lc. Jan. 8. 1929; A—Foreign 1319; C. H. Beck'sche

verlagsbuchbandlung (Oskar Beck) (29-7869) 2430

Bradford, Gamaliel, 1863-

As God made them; portraits of some nineteenth-century

Americans, by Gamaliel Bradford. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1929.

8 p. 1., 3-294, [1] p. front., pi., ports. 23cm .

Bibliography: p. 273-
r287]

Contents.—Daniel Webster.—Henry Clay.— John Caldwell Calhoun.—
Horace Greeley.—Edwin Booth.—Portrait of a scholar : Francis James
Child.—Portrait of a scientist : Asa Gray.
© Mar. 22, 1929: 2:c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 6149; G. Bradford, Welles-

ley Hills, Mass. (20-7738) 2431

Breitner, Burghard.
Die erkrankungen der schilddriise, von professor dr. Burg-

hard Breitner ... mit 78 textabbildungen. Wien, J. Springer,

1928.

viii, 308 p. illus. 23| cm .

"Schrifttum liber die neueren probleme in der schilddriisenpjitbolo-

gie": p. 290-308.

© July 13. 192:8; lc. Nov. 20; A—Foreign 894; Julius Springer.

(29-7935) 2432

Brown, Irving Henry, 1888-

Deep song; adventures with Gypsy songs and singers in

Andalusia and other lands, with original translations, by
Irving Brown ... New York and London, Harper & brothers,

1929.
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Brown, Irving Henry—Continued
xii, 355, t

l] P- front., plates, port. 21£cm .

Contains music.
"Brief bibliography" : p. 330-336.

© Mar. 13, 1929: 2c. Mar. 14; aff. Mar. 15; A 5849; Irving Brown, New
York. (29-7609) 2433

Canby, Henry Seidel, 1878-

American estimates, by Henry Seidel Canby. New York,
Harcourt, Brace and company

t

c
1929]

4 p. 1., 3-287 p. 2Ucm
.

© Mar. 21. 1929; 2e. and aff. Mar. 23; A 6116; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-7862) 2434

Coal age.

Tested operating ideas; a collection of 86 coal-mining sug-

gestions and 59 electrical and maintenance kinks, all of proved
value in saving time, money and effort in mine, shop and office.

t
New York] Coal age; New York, N. Y., McGraw-Hill pub-

lishing company, inc., 1929.

158, [2] p. illus., diagrs. 24cm .

© Mar. 1, 192,9; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 14; A 4953; McGraw-Hill pub.
co., inc. (29-7758) 2435

Coar, John Firman, 1863-

The peace of nations, by John Firman Coar. Plymouth,
Mass., The Memorial press, 1928.

88 p. 20cm .

© May 31, 1928; 2c. and aff. Feb. 18, 1929; A 5830; J. F. Coar, Kings-
ton, Mass. (29-7836) 2436

Conklin, Emma Burke.
A brief history of Logan County, Colorado, with reminis-

censes by pioneers, compiled and arranged for Elbridge
Gerry chapter, Daughters of the American revolution, by
Emma Burke Conklin, assisted by members of the chapter ...

[Sterling, Col., Elbridge Gerry chapter, Daughters of the

American revolution, c
1928]

4 p. 1., 11-354 p. illus. (incl. ports.) 23icra
.

Short bibliography included in "Prefatory note".

© Oct. 29, 1928; 2c. Nov. 5; aff. Mar. 14, 1929; A 6127: E. B. Conklin.
Sterling. Col. (29-8045) 2437

Cook, (T.) frm, publishers, London.
(1929. Thos. Cook & son)

Suggestions for individual travelers in Europe; where, when
and how to go. New York, Thos. Cook & son, c1929.

53 p. illus. 23*cm .

On cover : Cook's travel service.

© Feb. 26. 1929: 2c. and aff. Mar. 15; A 5833; Thos. Cook & son.
(29-7742) 2438

Curtis, Claude Davis, 1887-

Three quarters of a century at Martha Washington college,

by Claude D. Curtis. Bristol, Tenn.-Va., The King printing
company, 1928.

863
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Curtis, Claude Davis—Continued
xvi, 223 p. plates. 25cm .

© June 1, 192:8: 2c. Feb. 13, 1929; aft. Feb. 23: A 7013: Claude D.
Curtis, Abingdon, Va. (29^-7746) . 2439

Daireaux, Max, 1883-

... Plaire, roman inedit. Paris, A. Fayard et c
ie

[

c1928
]

2 p. L, rT]-151, [1] p. 18cm . (Collection de bibliotheque)

© Oct. 15, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1130 ; M. Daireaux, Paris.

(29-7870) 2440

Dauthendey, Max, 1867-1918.

. . . Ausgewahlte lieder aus neun biichern. 6. bis 10. tausend.

Miincben, A. Langen, 1928.

230 p. 18cm .

"Erweiterte neuausgabe cler friiher erschienenen 'Ausgewahlten lieder

aus sieben biichern'."

© June 10, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 940 ; Albert Langen.
(29-7868) 2441

Davis, Kary Cadmus, 1867- ed.

Horticulture enterprises [by
3
T. J. Talbot . . . M. A. Blake . .

.

A. S. Colby ...
t
and others] edited by Kary C. Davis ... Phil-

adelphia, London
t
etc.] J. B. Lippincott company

[

c1929
1

ix, 466 p. illus., diagrs. 21^cm . {Lettered o?i cover: Lippincott's
farm enterprise series, ed. by K. C. Davis)

"References": p. 26: "Horticultural books for high-school libraries'*:

p. 439-440.

©Man. 2, 1929-; 2c. Mar. 12: aff. Mar. 20; A 6070: J. B. Lippincott co.

(,29-7830) 2442

Duff, Arthur Melville, 1862-

Forty-eight hours a week wage calculator, shows amount
for every quarter hour from one-quarter hour to a full week of

forty-eight hours and up to seventy hours ; calculated for each

half dollar of wages from $5.00 to $50.00 per week, and every

dollar to $78.00 per week. Boston, Mass., A. M. Duff
[

c1928
]

[102] p. 27|xl5cm
.

Text on lining-paper.

© Dec. 28. 1928; 2c. Mar. 8, 1929; aff. Mar. 2; A 4908; A. M. Duff, Bos-
ton. (29-8062) 2443

Elster, Kristian, 1881-

... Spar, som blev utslettet. Oslo, H. Aschehoug & co.. 1928.

4 p. 1., |5]-183 p. 20cm .

At head of title : Kristian Elster d. y.

Contents.—St0vskyen.—-Den heramelighetsfnlde Leilighet.

© Nov. 8, 1928 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 1108 ; H. Aschehoug & co.

(29-7886) 2444

Euripides.

... Le tragedie ...
t
t. 2] Medea, Alcesti, Le Fenicie. Con

incisioni di A. de Carolis. Bologna, 1ST. Zanichelli
t

c
1928]

2 p. 1., 336 p., 2 1. illus. 21cm . (Half-title: I poeti greci ; tradotti da
E. Romagnoli)
© July 1, 1928; lc. Aug. 1; A—Foreign 1214; Casa editrice N. Zani-

chelli. 2445
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Falkberget, Johan, 1879-

... Det h0ie fjeld. Oslo, H. Aschehoug, 1928.

178 p. 20cm .

Contents.—En blaa h0stnat paa Kj01en.—Bronen paa Elgvangen.

—

Av 01 Ors berettelser.—Ja, det var tusan —Enau-Tore og storoksen.

—

Herr Povel og den fagre Golin.—Bersvend Olsen Bille og jomfru Sofie.—

Angermanalveus bloinma og den norske soldaten.—Fjeldbonden B0rre

H. Langland i Aalen.—Til odel og eie.—L0vsalernes h0gtid—eller toget

som gaar til det gjenfundne paradiset.

© Nov. 22, 1928 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 1179 ; H. Aschehoug & co.

(29-7887) 2446

Fisher, Arista Edward.
To the sun, by Arista Edward Fisher. New York, Cosmo-

politan book corporation, 1929.

4 p. 1., 3-374 p. 19i
cm

.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 7051 ; A. E. Fisher, Paris.

(29-7718) 2447

France, Raoul Heinrich, 1874-

Welt, erde und menschheit; eine wanderung durch die

wunder der schopfnng, von R. H. France ; mit 24 tafeln. Ber-

lin, Ullstein
[

c1928
]

267, [1] p., 1 1. illus. (inch map) xxiv pi. 24cm .

© Oct. 4, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1077; Ullstein a. g.

(29-7848) 2448

God in the modern world; a symposium, by Dr. A. A. David
... G. A. Studdert-Kennedy ... R. Ellis Roberts

t
and others]

New York, E. P. Dutton & co., inc.
[

c1929
]

4 p. 1., 3-290 p. 20cm .

Contents.—Energy, human and divine, by Dr. A. A. David.—Environ-
ment, by G. A. Studdert-Kennedy.—Life as material, by R. E. Roberts.

—

God is love. Can this be true? by Dr. J. M. Wilson.—Mind and reality,

by Viscount Haldane.—The sin obsession, by Dr. Percy Dearmer.

—

Faith and reason, by R. G. Collingwood.—The making of character, by
the Rev. L. W. Grensted.—My religious experience, by H. Walpole.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 8; A 6109; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-7827) 2449

Gordon, Bertha Frances, 1879-

Prove it yourself; a book of easy experiments in elementary
science, by Bertha F. Gordon ... with 88 illustrations. Dans-
ville, N. Y.j F. A. Owen publishing company

t

c
1928]

255 p. illus. 19¥m .

"Book list" : p. 250.

© Feb. 26, 1929; 2c. and aff. Mar. 5; A 4673 ; F. A. Owen pub. co.

(29-7752) 2450

Guenther, Johannes von, 1886-

... Cagliostro; translated by Huntley Paterson, with illus-

trations by Paul Wenck. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

6 p. li, 445, [1] p. front, (port.) plates. 2Hcm
.

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 15; A 5850; Harper & bros.
(29-7863) 2451
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Hallock, John Wilson, 1888-

Production planning, its engineering elements, by John W.
Hallock ... New York, The Ronald press company

t

c
1929]

x, 172 p. illus., diagrs. 22cm .

Bibliography : p. 167.

© Mar. 4, 1929: 2c. Mar. 7; aff. Mar. 6: A 5672; Ronald press co.

(29-7756) 2452

Hance, Robert Theodore, 1892-

The machines we are ; a series of essays on the principles of

living phenomena, by Robert T. Hance ... Pittsburgh, 1929.

343 p. 2(Hcm .

' Suggested readings" : p. 335-338.

© Feb. 11, 192,9; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 23: A 6143; R. T. Hance, Pitts-

burgh. (29-8069) 2453

Heffernan, James William, 1871-

New York Fire department examination questions ... Pro-

motion examination questions asked by New York city Civil

service commission. Answered by Deputy Chief of depart-

ment James W. Heffernan. New York, Duffield & company,
1929.

2 v. illus., diagrs. (part fold., 1 in pocket) 26cm .

"Volume ii—supplement : Refrigeration, standpipe, sprinkler, fuel oil

rules, fire extension course, N. B. F. U. engine test and fire stream
tables etc

"

© Mar. 2,' 1929; 2c. each and aff. Mar. 6: A 5659; Duffield & co.

(29-7760) 2454

Hegeler, Wilhelm, 1870-

Goya und die bucklige, novelle von Wilhelm Hegeler; mit
einem nachwort von Paul Fechter. Leipzig, P. Reclam jun.

[

c1928
3

75, [1] p. 15|cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6871)
© June 20, 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 622,; Philipp Reclnm jun.

(29-7872) 2455

Herbert, Alan Patrick.

Topsy, m. p. 22-26.

(In Punch magazine)
© lc. each Apr. 11, 1929 ; A ad int. 12536 ; pubd. Feb. 13, 20, 27, Mar. 6,

13 ; A. P. Herbert, London. 2456

Hodge, Lamont Foster, 1874-

... A manual to accompany Elementary English ... by La-
mont F. Hodge ... and Arthur Lee ... New York, Chicago,
Charles E. Merrill company

[

c1929
]

6 v. I9cm .

At head of title : Six-book series.

"Reading list" at beginning of each volume.
Contents.—Third to eighth years.

(^ Feb. 27. 1929; 2;c. each and affs. Mar. 16; A 4933-4988; Charles E.
Merrill co.

t© new material] (29-7747) 2457-2462

Horner, John Keene.
Elements of public speech, by J. K. Horner ... Boston,

New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
]
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Horner, John Keene—Continued
xi, 313 p. 201cm .

Lined pages for "Vocabulary" (307-310)
Contains bibliographies.

© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5984; D. C. Heath & co.

(29-7623) 2463

The Inquiry, New York.

Business and ideals; a syllabus of discussion outlines for

groups of business employees. New York city, The Inquiry,

1929.

4 p. L, 91 p. 20cm .

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 23; A 6107; Edward Clark Carter,

New York. (29-8059) 2464

Jacques, Norbert, 1880-

Der hafen, roman von Norbert Jacques. Leipzig, P. Reclam
jun. f*L928]

216, [1] p. 15^cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr.

6851-6853)

© June 16, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 624; Philipp Reclam jun.

(29-7871) 2465

Keigwin, Charles Albert, 1862-

Cases on torts, with summaries of doctrine upon several

heads of that subject, by Charles A. Keigwin. 3d ed. ...

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-

pany, 1929.

x*i, 739 p. 26cm .

© Mar. IS, 192,1); 2:c. Mar. 26: aff. Mar. 27; A 7095; C. A. Keigwin,
Washington. (29-7944) 2466

King, Willford Isbell, 1880-

Economics in rhyme
t
by] Willford Isbell King ... Boston,

R. G. Badger ^1928]
51 p. 19*cm .

© Jan. 5, 1929; lc. Jan. 24 ; lc. Feb. 7 : aff. Jan. 22 ; A 4251 ; Richard G.
Badger. (29-7950) 2467

Krutch, Joseph Wood, 1893-

The modern temper; a study and a confession by Joseph
Wood Krutch. New York, Harcourt, Brace and company

t

c
1929]
xvi, 249 p. 21cm .

"A study of the various tendencies in contemporary thought and a
confession of the mood which submission to these tendencies has en-
gendered.'^—Foreword.
© Mar. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 23: A 6115; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-8012) 2468

r
Lattimore, Porine Fournier Schofieldj

Dolores' life and loves. My romance with Charlie Chaplin.

By Dolores ^pseud.^

(In Weekly record)
© lc. Mar. 23, 1929: A ad int. 12532: pubd. Jan. 26; American weekly,

inc., New York. 2469
367
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[Lattimore, Porine Fournier Schofield]—Continued

The life and loves of Dolores. How I met Betty May, the

tiger woman. By Dolores ^pseud.^

(In Weekly record)

© lc. Apr. 12,, 192$ ; A ad int. 12538 ;
pubd. Feb. 16 ; American weekly,

inc., New York. 2470

How I was carried off in car by cave-man lover. By
Dolores [pseud.^

(In Weekly record)

© lc. Apr. 5, 1929; A ad int. 12534; pubd. Feb. 9; American weekly,
inc., New York. 2471

Why my boy husband deserted me. By Dolores [pseud.^

(In Irish weekly record)

© lc. Mar. 2S, 1929 ; A ad int. 12533 ; pubd. Feb. 2 ; American weekly,
inc., New York. 2472

My amazing life and loves, by Dolores ^pseud.^ Child ro-

mance marred by lover's tragic poisoning.

(In Weekly record)

© lc. Mar. 20, 192,9; A ad int. 12531; pubd. Jan. 19; American weekly,
inc., New York. 2473

Laurie, Alexander, 1892-

Fertilizers for greenhouse and garden crops, by Alex. Laurie

and J. B. Edmond ... New York, N. Y., The A. T. De La
Mare company, inc., 1929.

1 p. 1., v-ix, [1], 147, [16] p. illus. 19£cm .

Blank pages for "Fertilizer tests" (16 at end)

© Mar. 6, 1929; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 13; A 5821 ; A. T. De La Mare co.,

inc. (29-7831) 2474

Lisman, F. J., & co., New York.

Private cable code of F. J. Lisman & co. ... New York

t

c
1928]
2 p. 1., iv, 1239, [It p. 21| x 12cm .

Compiled by John W. Hartfield.

"Mutilation chart" : 1 fold, leaf laid in.

© May 25, 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 7062; John W. Hartfield, New
York. (29-7840) 2475

Litt, Theodor, 1880-

Wissenschaft, bildung, Weltanschauung, von Theodor Litt.

Leipzig [etc.] B. G. Teubner, 1928.

vi, 136 p. 22cm .

© Aug. 7, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 597 ; B. G. Teubner.
(20-7705) 2476

Little, George Watson.
Diet for dogs, by George Watson Little ... New York,

K. M. McBride & company, 1929.

xiii, 260 p. 19i
cm

.

© Feb. 15, 192® ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 6153 ; Robert M. McBride
& co. (29-8051) 2477
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Locke, William John.

Ancestor Jorico.
E
chap. l]-4.

(In Nash's magazine, Mar., 1929)

© 1c. Apr. 13, 1929; A ad int. 12535; pubd. Feb. 18; W. J. Locke, Lon-

don. 2478

Luger, Alfred P.

Gelbsucht; zur symptomatologie, differentialdiagnose und
therapie mit gelbsucht einhergehender erkrankungen, von

privatdozent dr. Alfred Luger ... Wien und Berlin, J. Sprin-

ger, 1928.

2 p. 1., 93 p. 21 cra
. (On cover: Biicher der arztlichen praxis, 9)

© Aug. 24, 1928 ; le. Nov. 20 ; A—Foreign 882 ; Julius Springer.

(29^-7768) 2479

McGraw, Hiram Ward, ed.

[Editorial work and details of abridgment] by H. Ward
McGraw ... [in the book entitled] ... Ivanhoe, by Sir Walter

Scott ... Abridged ed. New York, Chicago, Charles E. Mer-
rill company

t

c
1929]

578 p. front., plates, port., plan. 17cm . (Merrill's English texts)

© Mar. 4, 1929 ; 2c. Mar. 16 ; aff. Mar. 22 ; A 6121 ; Charles E. Merrill

co. 2480

Mauro, Francesco.

... Le osservazioni di un ingegnere negli Stati Uniti d'Ame-
rica ; con prefazione dell' on.. Gino Olivetti. [Roma] Enios,

1928.

5 p. 1., [5]-215 p. illus. (inch map, ports.) diagrs. 22cm . (Biblioteca
dell' Ente nazionale italiano per l'organizzazione scientifica del lavoro.
Documenti, ser. i, num. 5)

Contents.—Introduzione.—Le ricerche scientifico-tecniche.—Lo svi-

luppo del tecnicismo.—La lotta contro gli sperperi.—Rapporti tra impie-
gati ed aziende.—I fattori generali.—Conclusion!.

© June 1, 1928; lc. July 26; A—Foreign 642; Ente nazionale italiano

per l'organizzazione scientifica del lavoro, Roma. (29-7712) 2481

Millay, Kathleen.

The hermit thrush, poems by Kathleen Millay. New York,
H. Liveright, 1929.

ix, 11-129 p. 19i
cra

.

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 18j aff. Mar. 19; A 6049; K. Millay. New
York. (29-7624) 2482

Moyer, James Ambrose, 1875-

Radio receiving tubes, including applications for distant con-

trol of industrial processes and precision measurements, by
James A. Moyer ... and John F. Wostrel ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

vii, 297 p. illus., diagrs. 19*cm . $2.50

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 5992; J. A. Moyer and John F.
Wostrel, Boston. (29-7757) 2483

Naphtali, Max.
Die kohle und ihre wandlungen, von dr. Max Naphtali ...

Berlin, Ullstein
t

c
1928]
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Naphtali, Max—Continued
136, [1] p., 1 1. illus., diagrs. 17¥m . (Half-title: Wege zum wissen.

[95])

© Oct. 4, 1928; 1c. Dec. 4; A—Foreign 1046; Ullstein a. g.

(29-7761) 2484

[National conference on educational method]
Scientific method in supervision ; the second yearbook of the

National conference of supervisors and directors of instruc-

tion, compiled by a committee of the conference, L. J. Brueck-

ner, chairman, O. G. Brim, W. H. Burton
t
and others] ... ed-

ited by James Fleming Hosic ... New York city, Bureau of

publications, Teachers college, Columbia university, 1929.

xii, 307 p. incl. tables, diagrs., forms. 22fcm .

© Feb. 8, 1929; 2c. Feb. 11; aff. Mar. 14; A 4878; Natl, conference of

supervisors and directors of instruction, New York.
(29-7750) 2485

Neal, Ernest, 1858-

A second book of verse, by Ernest Neal. Macon
t
Ga.j The

J. W. Burke printing co. ^1928]
xvii, 157 p. front, (port.) 20cm .

© Jan. 15, 1929: 2c. Mar. 18; aff. Feb. 18; A 6047; E. Neal, Calhoun, Ga.
(29-7652) 2486

Niedermeyer, Maud Wilcox.

The Wonderful world of make-believe, by Maud Wilcox
Niedermeyer, illustrations by Helen Tilgner. New York, G.

Sully & company
[

c1929
]

xii p., 1 L, 240 p. incl. illus.. plates, col. front. 19cm .

© Mar. 22, 1929; 2c. and aff. Mar. 25; A 7046; George Sully & co.

(29-7733) 2487

Palmer, Ephraim Laurence, 1888-

Fieldbook of nature study
t
by] E. L. Palmer. [Ithaca,

N. Y., The Slingerland-Comstock co.,
c
1928]

cover-title, 35, 80, 72, 118, 33 p. incl. illus., tables. 24cm .

Folded plate laid in.

Loose-leaf.
Contains bibliographies.

©. Jan. 18, 1929; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 18; A 6085; Slingerland-Com-
stock co.

L© revised and additional material] (29^8070) 2488

Paul, Harry Gilbert.

English essentials for the ninth year, by Harry G. Paul ...

and William D. Miller ... Chicago, New York, Lyons and

Carnahan ^1929]
507 p. illus.. pi. 19cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 5989; Lvons & Carnaban.
2489

Pertwee, Roland, 1885-

Hell's loose, by Roland Pertwee . . . Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. l.,
f
3]-301 p. I9|cm .

© Mar. 22, 1929 : 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 6146 : R. Pertwee, London.
(29-7720) 2490
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... Petits edifices. 3
e

serie. Normandie. Constructions ru-

rales en pans de bois ... Paris, A. Vincent et cie., 1927.

2 p. L, iii, 7, f
l] p. illus., map, plates. 33icm .

At head of title: Documents d'architecture.

In portfolio.

© Jan. 15, 1927 ; lc. Dec. 17, 1928 ; A—Foreign 1151 ; Auguste Vincent

& cie. 2491

4e
serie. Provence. Constructions rurales ... Paris,

Vincent, Freal et cie., 1927.

10 p., 1 1. illus., plates. 33i
cm

.

At head of title : Documents d'architecture.

In portfolio.

© Dec. 10, 1927 ; lc. Dec. 17, 1928 : A—Foreign 1152 ; Auguste Vincent

& cie. 2492

5 e
serie. Espagne

L
t,

Q1
A

(Vieille Castille et Leon) ...

Paris, Vincent, Freal et cie., 1928.

2 p. 1., 7, [1] p, illus., plates. 33|cm .

At head of title : Documents d'architecture.

In portfolio.

© Nov. 5, 1928: lc. Dec. 17; A—Foreign 1153 ; Vincent, Freal & cie.

2493

6e
serie. Espagne

t
t, 3] Navarre, Guipuzcoa, Biseaye,

Asturies et Cotes de Castille . . . Paris, Vincent, Freal et cie.,

1928.

2 p. 1., 7, [1] p. illus,, plates. 33i
cra

.

At head of title: Documents d'architecture.

In portfolio.

© Nov. 5, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1154 ; Vincent, Freal & cie.

2494

Powell, Edward Alexander, 1879-

The last home of mystery, b}' E. Alexander Powell ; adven-

tures in Nepal together with accounts of Ceylon, British India,

the native states, the Persian Gulf, the Overland desert mail

and the Baghdad railway. Illustrated with a map and with
many photographs by the author ... New York, London, The
Century co. ^1929]

xv, 332 p. front., plates, ports. 23cm . $4.00

Maps on lining-papers.

© Mar. 22, 1920'; 2c. and aff. Mar. 25: A 7060: Century co.

(29-8016) 2495

Punch, v. 176, no. 4572, Feb. 20, 1920.

© lc. Apr. 16, 192$: A ad int. 12,553: pubd. Feb. 20; Herbert Heather,
• London. 2496

Radin, Max, 1880-

The life of the people in Biblical times, by Max Radin ...

Philadelphia. The Jewish publication societv of America,
1929.

236 p. 17cm .

© Mar. 21, 1929: 2c. Mar. 25: aff. Mar. 23; A 6158: Jewish publication
soc. of America, (29-7854) 2497
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Rascoe, Burton, 1892-

A bookman's daybook, by Burton Rascoe; edited with an
introduction by C. Hartley Grattan. New York, H. Liveright,

1929.

xx, 305 p. 22icm .

Extracts from the "Daybook" which was originally published in the
New York tribune and after March, 1924, in the New York herald
tribune. It is a record of the more significant literary currents of the
period from April, 1922, to August, 1924. cf. Introd.
(P) Mar. 15, 1929: 2c. Mar. 18: aff. Mar. 19: A 6052; Horace Liveright,

inc. (29-7620) 2498

Rausch, Albert H
Jonathan, novelle von Albert H. Rausch. Leipzig, P. Re-

clam jun.
t

c
1928]

68, [1] p. 15^cm . (On cover: Reclams universal bibliotnek. nr. 6870)
© May 16, 1928 ; lc. Oct. 29' : A—Foreign 621 : Philipp Reclam jun.

(29-7874) 2499

Reagan, Oliver A., ed.

American architecture of the twentieth century; a series of

photographs and measured drawings of modern, civic, com-

mercial and industrial buildings. Ed. by Oliver Reagan ...

pt. 4, 5. New York, Architectural book publishing co., inc.

[

c1927
3

2 pts. 51|cm .

© July 2, 1928: 2c. July 21 ; aff. July 30 ; A 1082786; Architectural book
pub. co., inc. 2500

Regnier, Henri Francois Joseph de, 1864-

The libertines [by] Henri De Regnier, translated from the

French by Slater Brown. New York, The Macaulay com-
pany, 1929.

296 p. 19¥m . [Transatlantic library]

© Mar. 21, 1929: 2c. and aff. Mar. 23; A 6133: Macaulay co.

(29-7721) 2501

Riggs, Austen Fox, 1876-

Intelligent living, by Austen Fox Riggs, m. d., with an in-

troduction by Dr. Frederick Tilney ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, 1929.

xxvi p., 1 1., 230 p. 21i
cm

.

© Mar. 8, 1929 : 2c. and aff. Mar. 25 : A 7041 : Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7825) 2502

Ring, Barbra, 1870-

... Lille-Mette. Oslo, H. Aschehoug, 1928.

2 p. 1., 262 p. 21cm .

Novel.
© Nov. 13, 1928; lc. Dec. 20: A—Foreign 1172; H. Aschehoug & co.

(29-7888) 2503

Ritter, Mathilde.

Puck der ausreisser, bilcler von Mathilde Ritter, verse von
Hans Watzlik. Koln VRh., H. Schaffstein, c1928.
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Ritter, Mathilde—Continued
[25] p. incl. col. plates. 231 x 28| cra

.

Illustrated t.-p.

© Sept. 27. 1928; lc. Jan. 11. 1929: A—Foreign 1300; Hermann Schaff-

stein. (29-7885) 2504

Rothery, Agnes Edwards, 1888-

New roads in old Virginia, by Agnes Rothery; with illus-

trations by Alice Acheson. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1929.

viii p.. 3 1., [3]-223 p. incl. illus., plates, front. 21^cm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 22. 1929: 2c. Mar. 25: aff. Mar. 23: A 6148: Agnes Rothery
Pratt. University, Va. (29-7737) 2505

Saidman, Jean.

... Les raj^ons ultra-violets et associes en therapeutique.

2. eel., entierement refondue, avec 190 figures dans le texte.

Paris, G. Doin et c
le

, 1928.

xii p., 1 1., 840 p. illus., diagrs. 24cm .

"Bibliographic": p. r
815]-833.

' June 22. 1928; lc. Nov. 30: A—Foreign 1023: Gaston Doin & cie.

(29-7934) 2506

Schirokauer, Alfred, 1880-

... Messalina, roman. Berlin, A. Weichert
[

c
1928]

648 p. front., plates. 19cra
.

^ Sept. 2. 1928: lc. Dec. 4: A—Foreign 1052; A. Weichert.
(29-7867) 2507

Schmidt, Karl Patterson, 1890-

The frogs and toads of the Chicago area, by Karl P. Schmidt
... Chicago, Field museum of natural history, 1929.

cover-title, 15 p. v pi. (1 col.) 21icm . (Field museum of natural
history, Chicago. Zoology leaflet 11 >

"The 'Chicago area' ... includes a small corner of southeastern Wis-
consin, larger sections of northeastern Illinois and northwestern Indi-
ana, and a small segment of southwestern Michigan."—p.

( 1i

Running title : Chicago frogs and toads.
"Books and articles about frogs and toads": p. 15

© Mar. 11, 1929: 2c. and aff. Mar. 15: A 5834: Field museum of natu-
ral history. (29-7753) 2508

Scott, AW Walter, hart., 1771-1832.

... Ivanhoe, by Sir Walter Scott, edited, with introduction

and notes, by H. Ward McGraw ... Abridged ed. New York,
Chicago. Charles E. Merrill company

t

c
1929]

578 p. front., plates, port., plan. 17 l
'm

. (Merrill's English texts)
' Suggested readings'' : p. 549.

© Mar. 4. 1929: 2c. Mar. 16: aff. Mar. 22: A 6121: Charles E. Merrill
co.

f© editorial work and details of abridgment] (29-7736) 2509

Skelly, Andrew M.
Sermons and addresses, by the Rev. A. M. Skelly, o. p.

St. Louis, Mo. and London. B. Herder book co., 1929.
viii. 361 p. 19|cm .

© Mar. 19. 1929; 2c. Mar. 23: aff. Mar. 22: A 7034; B. Herder book co.
(29-7702) 2510
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Soviet union information bureau.

The soviet union; facts, descriptions, statistics. Washing-
ton, D. C, Soviet union information bureau, 1929.

288 p. 1 illus., fold. maps, diagr. 19|cm .

« Books and pamphlets about U. S. S. R." : p. 241-244.

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar 20; aff. Mar. 19: A 6056; Soviet union infor-

mation bureau. (29-7858) 2511

Stanford, Ernest Elwood.
The Mascot goes across

r
bV] Ernest Elwood Stanford ; illus-

trated with photographs by the author. New York, London,
The Century co.

[
°1929

]

ix, 353 p. front., plates. 19i
cm

.

© Mar. 22. 1929; 2c. and aff. Mar. 25: A 7056: Century co.

(29-7734) 2512

Stern, W M.
... Tactique operatoire des voies biliaires, par W.-M. Stern

... et R. Fourche ... Avec 203 figures dans le texte. Paris,

G. Doin et c
ie

, 1929.

viii, 288 p. illus. 24icm . (La tactique operatoire, publiee sous la

direction de M. Robineau ... et W.-M. Stern)

© Oct. 4, 1928; lc. Nov. 30: A—Foreign 1038; Gaston Doin & cie.

(29-7933) 2513

Steuding, Hermann.
Messung mechanischer schwingungen, von dr.-ing. Hermann

Steucling ... unter mitwirkung von ing. Hugo Steuding ...

hrsg. im auftrage des Schwinguncrsausschusses des Vereines

deutscher ingenieure von prof. dr. Wilhelm Hort ; mit 450 ab-

bildungen. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., [Viij-xii, 500 p., 1 1. illus., diagrs. 21cm .

' Literatnrverzeichnis" : p. [405i-486.

© Oct. 2,9, 192:8: lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1283; V. D. I. verlag,

g. m. b. b. (20-7850) 2514

Stierlin, Eduard,
E. Stierlins Klinische rontgendiagnostik des verdauungs-

kanals. 2. vollig umgearbeitete aufl., von dr. H. Chaoul ...

mit einem geleitwort von Ferdinand Sauerbruch; mit 893 ab-

bildungen. Berlin, J. Springer;
t
etc, etc.] 1928.

ix, 642 p. illus. 27*cm .

"Literatur" : p. £561,-634.

© Oct. 23, 1928; lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1242; Julius Springer.
(29^-7936) 2515

Stooker, Wilhelmina.
The missionary education of primary children

f
by] Wilhel-

mina Stooker ... New York, Missionary education movement
of the United States and Canada

[

c1929
]

viii p., 1 1., 182 p. front., plates. 18+cra
. [Tbe leader's handbook

series.

Bibliography: p. 176-182; "Suggested further reading" at end of each
chapter.

© Mar. 1, 1929: 2c. and aff. Mar. 2:1: A 6061; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (29-7826) 2516
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Updegraff, Robert Rawls, 1889-

The new American tempo and the stream of life, by Robert

R, Updegraff. Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

3 p. 1., 60, [1] p. 171cm . (His The little library of self-starters)

© Mar. 11, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4924; A. W. Shaw co.

(29-7710) 2517

A new "bag of tricks" for every business, by Robert R.

Updegraff. Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

3 p. 1., 59. [1] p*. mcm
. (His The little library of self-starters)

© Mar. 11, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4925; A. W. Shaw co.

(29-7708) 2518

Old specification, by Robert R. Updegraff. Chicago, A. W.
Shaw company, 1929.

3 p. 1., 78, [li p. mcm
. (His The little library of self-starters)

© Mar. 11. 1929 ; 2;e. and aff. Mar. 16 ; A 4927 ; A. W. Shaw co.

(29-7711) 2519

The sixth prune, by Robert R. Updegraff. Chicago, A. W.
Shaw company, 1929.

3 p. 1., 56. [It p. mcm
. (His The little library of self-starters)

© Mar. 11. 1929: 2c. and aff. Mar. 16; A 4928: A. W. Shaw co.

(29-7707) 2520

The subconscious mind in business; a six-hour day for exec-

utives, by Robert R. Updegraff. Chicago, A. W. Shaw com-

pany, 1929.

4 p. 1., 60 p. 17Pm . (His The little library of self-starters)

© Mar. 11, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 4929: A. W. Shaw co.

(29-7700) 2521

Villiers, Alan J 1903-

Falmonth for orders; the story of the last clipper ship race

around Cape Horn, by A. J. Villiers; with an introduction by
Frank C. Bowen; profusely illustrated with photographs
taken by the author. New York, H. Holt and company

r

c1929
1

xxv. 301 p. front., plates. 22icm .

An account of the race of Herzogin Cecil ie find Beatrice from Aus-
tralia to England.

© Mar. 15, 1029: 2c. and aff. Mar. 19: A 6036: Henry Holt & co.. inc.

(29-7741) 2522

Von Hoffman, Carl, 1889-

Jungle gods, by Carl Von Hoffman; edited by Eugene
Lohrke; illustrated by Baroness Katharina Dombrowski
(k. o. s.) and with photographs by the author. New York,
H. Holt and company ^1929]

3 p. 1., v-xxiv, 286 p. front., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.
"The scene ... is ... north-eastern Rhodesia ... tribe, the Lalas."

—

Introd.

© Mar. 15, 1929; 2c. and aff. Mar. 19; A 6037; Henry Holt & co.. inc.

(29-7947) 2523
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Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Feb. 16, 23, Mar. 2, 1929.

(In Pearson's weekly magazine)
© lc. each Apr. 13, 1929; A ad int. 12540'; pubd. Feb. 16, 23, Mar. 2;

E. Wallace, London. 2524

t
Ward, Arthur Sarsfieldj 1883-

The book of Fu-Manchu, by Sax Rohmer
{
pseud.^ being a

complete and detailed account of the amazing career in crime
of the sinister Chinaman. New York, R. M. IV^cBride & com-
pany, 1929.

4 p. L, 383 p., 1 1., 332 p., 1 1., 308 p., 2 1., t
3]-308 p. 19icm .

Contents.—The insidious Dr. Fu-Manchu.—The return of Dr. Fu-
Manchu.—The hand of Fu-Manchu.—The golden scorpion.

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 6154 ; Robert M. McBride
& co. (29-7719) 2525

Weinreich, Hermann, 1884-

Bildungswerte der technik, von dr. Hermann Weinreich ...

mit 22 abbildungen. Berlin, VDI-verlag gmbh, 1928.

xi, 151 p., 1 1. 22 pi. on 11 1. 21 cm
.

"Literaturverzeichnis" : p. 143-147.

© Oct. 17. 1928: lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1284; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. (29-7762) 2526

Weiss, Ernst, 1884-

Boetius von Orlamiinde, roman von Ernst Weiss. Berlin,

S. Fischer ^1928]
3 p. Iv, [9]-285 p., 1 I. 20cm .

"Erste bis fiinfte a linage 1928."

© Oct. 11. 1928; lc. Jan. 13, 1929; A—Foreign 1250; S. Fischer verlag
a. g. (20-7866) 2527

Weisser Hirsch, Dresden. Lahmann's sanatorium.

Diat im hause; hygienisches kochbuch, bearbeitet und her-

ausgegeben von Dr. Lahmann's sanatorium, Weisser Hirsch,

Dresden. 18. aufl., 71.-75. tausend ... Dresden, A. Kohler,

1928.

359, [1] p. diagr. 24cm .

Earlier editions compiled by Elise Starker and published under title

"Hygienisches kochbuch zura gebranch fur ehemaligen kurgaste von Dr.
Lahmann's sanatorium auf Weisser Hirsch bei Dresden".

"Bezugsquellen-nachweis" (advertisements) : p. [341]-359.

© Mav 16, 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 600; Alexander Kohler.
(29-7771) 2528

Weldon, George Percival, 1880-

Economic biology; a text for students of agriculture and
general biology, by George P. Weldon ... 1st ed. New York

r
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xi, 457 p. illus. 211cm . (Half-title: McGraw-Hill vocational texts)

$2 50
© Mar. IS, 1929 1

; 2c. Mar. 20: aff. Mar. 21; A 6068; McGraw-Hill book
co., inc. (29-7751) 2529

Wren, Percival Christopher.

Low finance.

(In Pall Mall magazine, Feb., 1929)
© lc. Mar. 6, 1929 ; A ad int. 12390 ; pubd. Jan 8 ; P. C. Wren, Bourne-

mouth, England. 2530
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Adams, Mrs. Adeline Valentine (Pond) 1859-

The spirit of American sculpture, by Adeline Adams; writ-

ten for the National sculpture society. New York, 1929.

3 p. L, v-xix, 196 p., 1 1. front., plates. 17£cm .

"First printing, 1923 ; revised, 1929."

© Mar. 14, 192.9 ; 2c. and aff . Mar. 19 ; A 6008 ; Natl, sculpture soc, New
York. (29-7413) 2531

Addison, Joseph, 1672-1719.

Essays (selected) by Joseph Addison; with an introduction

by Theodore O. Wedel ... New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xvii, 409 p. incl. front. 18£cm . (The modern readers' series)

© Mar. 19, 192:9; 2c. and aff. Mar. 20; A 5958; Macmillan co.
t© intro-

duction] (29-7622) 2532

Aldrich, Darragh.

Peter Good for Nothing, a story of the Minnesota logging

camps, by Darragh Aldrich. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

4 p. I., 351 p. 20cm .

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5962; Macmillan co.

(29-7070) 2533

American digest main heads, divisions and subdivisions of

classification scheme and scope notes, comprising an expla-

nation of the scheme, the digest headings with their main
divisions and subdivisions, and scope-notes. 6th ed. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxiii, 25-131 p. 25cm .

© Nov. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 18, 1929; A 6029; West pub. co.

(29-7369) 2534

Ayres, Ruby Mildred.

Love changes—I wonder why? [Instalment 6]

(In Modern home magazine, Mar., 1929)

© lc. Apr. 22, 1929; A ad int. 12587; pubd. Feb. 23; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 2535

Bacon, Paul Valentine, 1876-

A new German grammar for beginners. Rev. ed. By Paul
Valentine Bacon ... Boston, New York

L
etc.] Allyn and

Bacon
[

c1929
]

xx, 397, 92 p. front., illus., double map. 19^cra
.

Music: p. 120-129.

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5995; P. V. Bacon, Welleslev
Hills, Mass. (29-7419) 2536

Barker, Reginald C.

The Hair-trigger brand, by Reginald C. Barker, illustrated

by Harold Cue. Boston, L. C. Page & company
t1929]

*

5 p. 1., 311 p. front., ^plates. 19*cm .
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Barker, Reginald C.—Continued

"First impression, February, 1929."

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 6142; L. C. Page & co.,

inc. (29-7501) 2537

Billiter, Jean.

Technische elektrochemie, von dr. Jean Billiter ... 4. bd.

Elektrische oefen ... Halle (Saale), W. Knapp, 1928.

vii, 302 p. illus., diagrs. 241cm .

© Sept. 1, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1330 ; Wilhelm Knapp.
2538

Black, William Harman, 1868-

The official pocket guide to Europe (no. 13 of "Black's blue

books") ... also a complete tour of Palestine and northern

Egypt, with 24 outline maps, and comprehensive index. And
complete European airplane routes (with schedules, distances,

fares). Research and study references to volumes and pages

of Encyclopaedia britannica; every question answered ... the

only guide-book covering all of Europe, with pre-war and
post-war names of cities. Bj^ Harman Black ... New York
city, Real book company; London, Simpkin, Marshall, ltd.,

1929.

3 p. 1., lxxxi, 443 p. illus. (maps) 16£cm .

"Fiftieth thousand, March, 1929."

Lettered on cover : Official guide to Europe.
Earlier editions published under title : The real Europe pocket guide

book.
"All airplane routes of Europe" : xii, 52 p. in pocket.

© Mar. IS, 1929; 2c. and aff. Mar. 21; A 7026; Harman Black, New
York. "(29-7591) 2539

Bolitho, Hector, 1898-

... Judith Silver ... New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., [31-289, [1] p. 20cm .

© Mar. 15, 1929 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 18 ; A 5951 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-7073) 2540

Breck, John.

When hell came through, by John Breck. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

vi p., 1 1., 321, [1] p. 19|cm .

© Mar. 13, 1929 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 15 ; A 5846 ; Harper & bros.

(29-6670) 2541

Broughton, Thomas Robert Shannon.

The romanization of Africa Proconsularis, by T. R. S.

Broughton, ph. d. Baltimore, The Johns Hopkins press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

ix, 233 p. 22cm . (Half-title: Johns Hopkins university studies in his-

torical and political science. Extra volumes. New ser., no. 5)

© Mar. 7, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5938 ; Johns Hopkins press.

(29-7592) * 2542
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Buell, Wilder.

The other side of Main street, by Wilder Buell. London,
New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

3 p. I., 339 p. 19^cm .

© Mar. 13, 1929 ; 2c. Mar. 15 ; aff. Mar. 16; A 4992; Longmans, Green &
co. (29-7205) 2543

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

The monster men, by Edgar Rice Burroughs. Chicago. 111.,

A. C. McClurg & co., 1929.

4 p. I., 304 p. 19icm .

© Mar. 15, 1929; 2c. and aff. Mar. 18; A 5906; E. R. Burroughs, inc.,

Tarzana, Reseda, Calif. (29-6857) 2544

Carman, Bliss, 1861-

Wx
ild garden, by Bliss Carman. New York, Dodd, Mead

& company, 1929.

viii p., 1 1., 76 p. 18£cm .

Poems.
© Mar. 8, 1929; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 14; A 6038; B. Carman, New

Canaan, Conn. (29-742.7) 2545

Clarke, Kathleen MacNeal.
Under the skin, by Kathleen MacNeal Clarke. New York,

The Macaulay company
t

c
1929]

3 p. 1., 9-289 p. 19£cm .

© Mar. 15, 1929; 2c. and aff. Mar. 19; A 6016; Macaulay co.

(29-7086) 2546

Clay, Robert Keating.

Carmen Sheila, by Robert Keating Clay ... Philadelphia

& London, J. B. Lippincott company, 1929. .

312 p. 20cm .

© Jan. 31, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5945 ; R. K. Clay, West Van-
couver, B. Q., Canada. (29-7071) 2547

t
Coffey, Edward Hope] 1896-

Manhattan cocktail, by Edward Hope ^pseud.^ ... with illus-

trations by Irving Politzer. New York, L. MacVeagh, The
Dial press; Toronto, Longmans, Green & company, 1929.

xii p., 1 1., 302 p. front., illus. 20cm .

Humorous sketches of New York.
© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 5881 ; Dial press, inc.

(29-7109) 2548

Coffin, Joseph Herschel, 1880-

The soul comes back, by Joseph Herschel Coffin ... New
York, The Macmillan company, 1929.

207 p. diagrs. 204cm .

© Mar. 19. 1929; 2c. and aff. Mar. 20: A 5960; Macmillan co.

(29-7516) 2549

fCollett, John Bunlapj 1862-

Genealogy of the descendants of John Collett, born 1578,

died March 29th, 1659, of Little Gidding and London, Eng-
land, and United States of America. [Greenfield, Ind., 1929]
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L
Collett, John Dunlap]—Continued
131 p. illus. (map, coat of arms) 20cm .

Folded genealogical table mounted on lining-paper.

Alternate pages blank from p. 11 to 115.

Foreword signed : John D. Collett.

© Mar. 11, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 18 : A 5879 ; J. D. Collett, Indianapo-

lis. (29-7508) 2550

Cooper, Clyde Barnes, ed.

[Introduction, notes, glossary and teacher's helps, by C. B.

Cooper, in the book entitled] Shakespeare's As you like it ...

Oklahoma City, Harlow publishing company, 1928.

2 p. I., iii, [1], 103 p. front, (port.) 17cra
.

© Oct. 6, 1928; 2c. Mar. 14. 1929: aff. Mar. 11; A 5854; Harlow pub. co.

2551

Craig, Hardin, ed.

[Introduction, notes, glossary and teacher's helps, by Hardin
Craig, in the book entitled] Shakespeare's tragedy of Hamlet
... Oklahoma City, Harlow publishing company, 1928.

2 p. 1., x p., 1 1., 164 p. front, (port.) illus. 17cm .

© Oct. 3, 1928 ; 2c. Mar. 14. 1929 ; aff. Mar. 11 ; A 5855 ; Harlow pub. co.

2552

Cremers, Paul Joseph.

Peter Behrens; sein werk von 1909 bis zur gegenwart, zu-

sammengestellt und geschrieben von Paul Joseph Cremers.

Essen, G. D. Baedeker
t

c
1928]

3 p. 1., 32 p., 148 numb. 1., [149]-! 08 p. incl. illus., plates, plans,

front, (port.) 2 pi. (1 col., 1 fold.) 31cm .

"Chronologischer iiberblick iiber die wichtigsten werke und daten"

:

p. 163-164.

© June 16, 1928 ;lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1246; G. D. Baedeker,
g. m. b. h. (29-7408) 2553

Crenshaw, Boiling HaH.
College algebra, by Boiling H. Crenshaw ... and Duncan C.

Harkin ... Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
t

c1929
3

xiii, 224 p. diagrs. 20cm .

© Jan. 2, 1929 ; 2c. Mar. 15 ; aff. Jan. 3 ; A 5905 ; P. Blakiston's son &
co. (29-7059) 2554

Dacque, Edgar, 1878-

Verstandliche wissenschaft. 4. bd. Das fossile lebewesen;

eine einfuhrung in die versteinerungskunde, von Edgar
Dacque. Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 183, [1] p. illus., maps. 194cm .

© Sept. 26, 192;8 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1412 ; Julius Springer.
2555

Dimondstein, Boris.

The call within, a novel, by Boris Dimondstein, edited by
Lew Earl Winburg.

r
New York] Bee Dee publishing co., inc..

1929.

200 p. 19£cm .

© Mar. 8. 1929 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 18 ; A 5878 ; Bee De pub. co., inc.

(29-7084) 2556
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Dixon, Thomas, 1864-

The Sun virgin, by Thomas Dixon. New York, H. Live-

right, 1929.

306 p. 20cm .

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 19; A 6050; T. Dixon, New
York. (29-7202) 2557

Emerson, Charles Phillips, 1872-

Physical diagnosis, by Charles Phillips Emerson ... 324

illustrations. 2d ed., rev. Philadelphia and London, J. B.

Lippincott company
t

c
1929]

3 p. L, v-xv, 553 p. illus., diagrs. 24cm .

© Jan. 21, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5949 ; J. B. Lippincott co.

(29-7361) 2558

Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkunde ; hrsg.

von A. Czerny, F. Kraus
t
u. a.] redigiert von L. Langstein

... A. Schittenhelm ... 34. bd. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 755 p. illus., tables. 26cm .

© Oct. 2, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1398 ; Julius Springer.
2559

Euripides.

... Le tragedie ...
t
t. 3] Le supplici, Ercole, Ippolito. Con

incisioni di A. de Carolis. Bologna, N. Zanichelli
[

c
1928]

2 p. 1., 299 p., 2 1. illus. 21cm . (Half-title: I poeti greci ; tradotti da
E. Romagnoli)

© Dec. 1, 1928 ; lc. Dec. 26 ; A—Foreign 1181 ; Casa ed. N. Zanichelli.

2560

Eyton, John Seymour, 1890-

Kullu of the carts, by John Eyton. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company ^1929]

293, [1] p. illus. 21£cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Mar. 14, 1929 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. IS ; A 5977 ; Bobbs-Merrill co.

(29-7395) 2561

Farjeon, Joseph Jefferson, 1883-

The person called "Z", by J. Jefferson Farjeon ... New
York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans,
Green and co., 1929.

4 p. 1., 306 p. 19*cm .

© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aft". Mar. 18 ; A 5880 ; Dial press, inc.

(29-6859) 2562

Fleischer, Nathaniel S.

How to box, by Nat Fleischer ...
t
New York, Press of

C. J. O'Brien, inc.,
c1929

3

96 p. illus. (incl. ports.) 22£cm . (On cover: The Ring athletic
library, bk. no. 3)

On cover: Foreword by James J. Corbett.

© Feb. 10, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 4998 ; N. Fleischer, New York.
(29-7358) 2563
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Fleischer, Nathaniel S.

How to second a boxer, by Nat Fleischer ...
t
New York,

Press of C. J. O'Brien, inc.,
c1929]

72 p. illus. (incl. ports.) 22£cm . ["The Ring" athletic library,

bk. no. 4]

On cover : Foreword by William A. Brady.

© Feb. 10, 1929 ; 2;c. and aff . Mar. 16 ; A 4999 ; N. Fleischer, New York.

(29-7357) 2564

Frank, Waldo David, 1889-

The re-discovery of America; an introduction to a philos-

ophy of American life, by Waldo Frank. New York, London,

C. Scribner's sons, 1929.

x, 353 p. 22™.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 15; aft*. Mar. 9; A 5838; Charles Scribner's

sons. (29-6953) 2565

Geographie universelle, pub. sous la direction de P. Vidal de

La Blache et L. Gallois ... t. 9. Asie des moussons, par

J. Sion ... Premiere partie. Generalites—Chine—Japon.

Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., 2,72 p. illus., plates, maps, diagrs. 29cm .

"Bibliographic" at end of chapters.

© Nov. 28, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1764; Max Leclerc &
cie., Paris. 2566

Grierson, Francis D.

The white camellia, by Francis D. Grierson. New York,

E. J. Clode, inc.
[

c1929
]

314 p. 19i
cm

.

© Feb. 14, 1920; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 13; A 5852; Edward J. Clode, inc.

(29-6666) 2567

Hackbarth, John Carl.

The key to better golf; a mental plan, by John C. Hack-
barth ... the foundation upon which practice and play are

built. [Madison, Wis., Democrat printing company] 1929.

183 p. illus., diagrs. 24cm .

© Mar. 12, 1929; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 16; A 6005; J. C. Hackbarth,
Madison. (29-7124) 2568

Hague. Academy of international law.

. . . Recueil des cours. t. 3, 1927. t. 18 de la collection. Pa-
ris, Hachette, 1928.

4 p. 1., t
5]-673 p., 1 1. ports, 24icm .

© Oct. 31, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1140 ; Librairie Hachette.
2569

Heal, Edith.

The topaz seal, a mystery romance of the Jamestown colony,

by Edith Heal, illustrated by Marjorie Stempel. Chicago,

New York, Laidlaw brothers, 1928.
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Heal, Edith—Continued
v, 291 p. col. front., col. plates. 20cm . [Lettered on cover: Young

America series]

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Mar. 18, 1929 ; aff. Mar. 16 ; A 4996 ; Laidlaw bros.,

inc. (29-7398) 2570

... Histoire sainte. [Paris] Librairie Hachette [1928]

64 p. illus. 24cm . (EncyclopSdie par 1'image)

© Nov. 28, 1928 ; lc. Jan. 26, 1929 ; A—Foreign 1759 ; Librairie Hachette.
2571

Horton, Thomas Corwin, 1848- comp.

The wonderful names of our wonderful Lord; three hun-

dred and sixty-five names and titles of the Lord Jesus Christ

as found in the Old and New Testament, one for every day
in the year, with a brief daily meditation on each, by T. C.

Horton ... 2d ed. (rev.) Long Beach, Calif., The Interna-

tional fishermen's club
[

c1928
1

191, [8] p. 20cm .

© Dec. 15, 1928; 2c. Mar. 8, 1929; aff. Mar. 7; A 6090; T. C. Horton,
Long Beach, Calif. (29-7519) 2572

Hummel, George Frederick, 1882-

Summer lightning, by George F. Hummel. New York, H.
Liveright, 1929.

312 p. 20cm .

© Mar. 15, 1929 ; 2c. Mar. 18 ; aff. Mar. 19 ; A 6051 ; Horace Liveright,

inc. (29-7400) 2573

Hunter, William Edward, 1892-

Prenatal and maternal care, b}^ W. E. Hunter ... with an
introduction by Reginald Knight Smith, m. d. San Francisco,

J. W. Stacey, incorporated, 1927.

xii, 229 p. illus. 20cm .

© Dec. 1, 1927 ; 2c. Mar. 8, 1929 ; aff. Mar. 20 ; A 5937 ; J. W. Stacey,
inc. (2&-7360) 2574

Irving, Washington, 1783-1859.

The sketch book, by Washington Irving; with an introduc-

tion by Talcott Williamson ... New York, The Macmillan
company, 1929.

xxxiv, 463 p. incl. front., plates. 18i
cm

. (The modern readers' series)

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5963; Macmillan co. [© in-

troduction and notes] (28-26746) 2575

John o' London's weekly, v. 21, no. 522, Apr. 20, 1929.

© lc. Apr. 23, 1929; A ad* int. 12586; pubd. Apr. 12; George Newnes,
ltd., London. 2576

Kerr, Sophie, 1880-

Mareea-Maria, by Sophie Kerr. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 352 p. 20cm .

© Jan. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5973; Doubleday, Doran & co.,

inc. (2.9-26269) 2577
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Langlois, Charles Victor.

... La vie en France an moyen age du xne au milieu du xrve

siecle.
t
t. 4] La vie spirituelle: enseignements, meditations &

controverses, d'apres des ecrits en francais a l'usage des laics.

Paris, Hachette, 1928.

xxvii, 381, [2] p. front., illus., plates. 21|cm .

© Nov. 7, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1142; ; Librairie Hachette.
2578

Lawlor, William F.

Geography of the Empire state, by Kev. William F. Lawlor
... foreword by Very Rev. Msgr. Joseph V. JS. McClancy ...

New York, Chicago, W. H. Sadlier [1929]

3 p. 1., 73, [1] p. illus. (incl. maps) 26cm .

© Feb. 12, 1929 ; 2c. Mar. 18 ; aff . Mar. 5 ; A 591G ; William H. Sadlier,

inc. (29-7216) 2579

Lazarus, Paul, 1873- ed.

Handbuch der gesamten strahlenheilkunde, biplogie, patho-

logie und therapie; bearb. von A. Bayet ... A. Beclere ...

H. Behnken . . .
L
u. a.] ... Hrsg. von prof. dr. Paul Lazarus . .

.

Vollstandig umgearb. und erweiterte 2. aufl. des Handbuches
der radiumbiologie und -therapie. 2. bd., 2. lfg. ... Miinchen,

J. F. Bergmann, 1928.

1 p. 1., [iii]-vi, 265-455 p. illus., tables. 26cm .

Includes bibliography.

© Sept. 25, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1371 ; J. F. Bergmann.
2580

Lemyne, Margot.
Fortune telling by cards ; a common sense method arranged

for ready reference, by Margot Lemyne. Chicago, Laird &
Lee, inc.

t

c1928
3

127 p. illus. 20cm .

Lined pages for "Memorandum for words and phrases" (121-124)
Bibliography: p. 119-120.

© Mar. 30, 1928: 2c. Mar. 18, 1929; aff. Mar. 16; A 4995; Laird & Lee.

inc. (29-7309) 2581

Lisle, Clifton.

Hobnails and heather, by Clifton Lisle; illustrated by
Ernest Newman. New York, Harcourt, Brace and company
^1929]

x p., 2 1., 3-289 p. incl. illus., plates, front. 22i
cm

.

Maps on lining-papers.

The story of the hike through England and France made by the boy
scouts from Troop i. Paoli, Chester County, Pa., in the summer of 1927.

© Mar. 7, 1929; 2c. and aff. Mar. 18; A 5922; Harcourt, Brace & co., inc.

(29-7594) 2582

McCown, Chester Charlton. 1877-
The genesis of the social gospel; the meaning of the ideals

of Jesus in the light of their antecedents, by Chester Charl-

ton McCown ... New York & London, A. A. Knopf, 1929.
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McCown, Chester Charlton—Continued
xv, 394, xvii,

t
l] p. 21cm .

"Selected bibliography" : p. 379-394.

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 19: aff. Mar. IS; A 5952: Alfred A. Knopf.
inc. (29-7306) 2583

McKenna, Bernard Aioysius.

The dogma of the immaculate conception, historical develop-

ment and dogmatic fulfilment ; a guide for theologian and lay-

man from approved Catholic sources, by Reverend Bernard A.
McKenna ... Washington, D. C, 1929.

xv, 653 p., 1 1. incl. illus., plates, ports., facsims. 25icm .

"Selected bibliography" : p. 573-603.

© Mar. 13, 1929: 2c. and aff. Mar. 16; A 6001; B. A. McKenna, Brook-
land, D. C. (29-7303) 2584

Mackenzie, John Grant, 1882-

Souls in the making; an introduction to pastoral psychol-

ogy, by John G. Mackenzie ... New York, The Macmillan
company, 1929.

259 p. 20*cm .

© Mar. 19, 1929: 2c. and aff. Mar. 20; A 5965; Macmillan co.

(29-7308) 2585

[McNeile, Herman Cyril]

Temple tower, b}^ Sapper
L
psend. chap. 9 (contd.)]-ll.

(In. London magazine, Apr., 1929)
© lc. Apr. 18, 1929; A ad int. 12567; pubd. Mar. 15; H. C. McNeile,

Territet, Switzerland. 2586

Martin, A Richard.

The death of the claimant, by A. Richard Martin. New
York, R. M. McBride & company, 1929.

4 p. 1., 316 p. illus. (plan) 19i
cm

-

© Feb. 15, 1929; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 6152; Robert M. McBride
& co. (29-7497) 2587

[Martinez Zuviria, Gustavo A
3
1883-

Peach blossom, by Hugo Wast [pseud.^ translated from the
Spanish by Herman and Miriam Hespelt. London, New
York

t
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

4 p. 1., 3-300 p. 19|cm .

"Reprinted March 1929."

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 16; A 4993; Longmans, Green &
co. (2&-6S54) 2588

Millin, Sarah Gertrude.

Oh, a woman!
(In Nash's magazine, Mar., 1929)

© lc. Apr. 17, 1929; A ad int. 12564; pubd. Feb. 19; S. G. Millin,
Johannesburg, South Africa. 2589

Morrill, Gulian Lansing, 1857-1928.

A B seas of travel & so forth, by Kev. "Golightly" Morrill
... [San Diego, Calif., Commercial press,

c
1929]

54 p. 19icm .

© Feb. 21, 1929; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 12; A 5856: Ada B. Morrill, San
Diego, Calif. (29-7126) 2590
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Moss, James Alfred, 1872-

The American flag : its glory and grandeur. ( 1st ed.—1929

a. d.) being a manual of patriotism for boys and girls, by
Colonel James A. Moss ... Washington, D. C, The United
States flag association

[

c
1929]

128 p. illus., diagrs. 23cm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 19; A 6012; J. A. Moss, Washington.
(29-7288) 2591

Mumford, Lewis, 1895-

Herman Melville [by
3
Lewis Mumford. New York, Har-

court, Brace & company
[

c1929
]

vi p., 3 1., 3-377 p. front, (port.) 22icm
.

"Note on books" : p. 369.

© Mar. 7, 1929; 2;c. and aff. Mar. 18; A 5923; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-7422) 2592

Murray, David Leslie, 1888-

The bride adorned [by] D. L. Murray. New York, Har-
court, Brace and company

t

c
1929]

4 p. 1., 300 p. 19i
cm

.

© Mar. 14, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 5920 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-7207) 2593

Nagler, Arthur Wilford.

The church in history
t
by] Arthur Wilford Nagler ... New

York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1929]

468 p. 23cm .

"A working library" : p. 436-440.

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 6031 ; A. W. Nagler, Evanston,
111. (29-7304) 2594

New York. St. Luke's hospital. Pathological dept.

Laboratory technique; the methods employed at St. Luke's

hospital, New York
t
by] F. C. Wood, Karl Vogel and L. W.

Famulener. 3d ed., rev. and enl. New York city, J. T.

Dougherty
[

c
1929]

1 p. 1., 318 p. 2 diagr. 24cm .

© Mar. 8, 1929; 2c. Mar. 11; aff. Mar. 16; A 6000; F. C. Wood, New
York. (29-7197) 2595

Nyberg, Joseph Antonius.

Solid geometry, by Joseph A. Nyberg ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company
t

c
1929]

xxii. 287-456 p. diagrs. 19cm .

© Mar. 14, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5933 ; Amer. book co.

(29-7470) 2596

Ogden, Horatio Nelson, 1843- ed.

The child in the church, edited by Horatio N. Ogden, a. m.

New York, Cincinnati
t
etc.] The Methodist book concern

t

c
1928]

55 p. incl. form. 17£cm .

''First edition printed December, 1905 ... Twenty-sixth printing, No-
vember, 1928."
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Ogden, Horatio Nelson—Continued
"The purpose of this little booklet is to aid parents in fulfilling the

vows taken when the child was baptized."—Foreword.
"The sections of the ritual used in this volume are taken from the

Ritual of the Methodist Episcopal church, copyright, 1928, by the Meth-
odist book concern."

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aff . Mar. 1, 1929 ; A 5565 ; Methodist book con-

cern. [© general revision] (29^7515) 2597

Oursler, Mrs. Grace (Perkins)

The Spider, by Grace Oursler, from the play by Fulton

Oursler and Lowell Brentano, illustrated with scenes from the

play. New York, Grosset & Dunlap
t

c
1929]

2 p. L, 268 p. front., plates. 191cm .

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 21; A 6066; Fulton Oursler and
Lowell Brentano, New York. (29-7394) 2598

Palm Beach villas. Palm Beach, Fla., R. O. Davies publish-

ing company, inc.,
c1929.

4 p. 1., 117 pi., 1 1. 37i
cm

.

Foreword signed : Oscar G. Davies, publisher.

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Mar. 18; A 5907; R. O. Davies publ. co.,

inc. (29-7406) 2599

Parish visitors of Mary immaculate, ed.

The Cardinal of charities ; an appreciation of His Eminence
Patrick cardinal Hayes, archbishop of New York, edited and
published by the Parish visitors of Mary immaculate . . . New
York city

t

c
1927]

7 p. I., 317 p. front, (port.) 21cm .

"Appeared originally in the monthly magazine 'The Parish visitor'."

—

Foreword.
© Aug. 15, 1927 ; 2c. Feb. 16. 1929 ; aff. Mar. 18 ; A 6014 ; Parish visitors

of Mary immaculate, New York. (29-7234) 2600

The parish priest-missionary, a collection of best short

stories from actual life, edited and published by the Parish
visitors of Mary immaculate. New York city

t

c
1927]

7 p. 1., 305 p. front. 21cm .

© Sept. 8, 1927 ; 2c. Feb. 16, 1929 ; aff. Mar. IS ; A 6013 ; Parish visitors

of Mary immaculate. (29-7082) 2601

Pendexter, Hugh, 1875-

The gate through the mountain, by Hugh Pendexter. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1929]

320 p. 19^cm .

© Mar. 14, 1929; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 18; A 5976; H. Pendexter, Nor-
way, Me. (29-7076) 2602

Plato.

r\^D 2pr ps tssjjnjn^ .p«^«n d'jncd*6b

ijq^ Din jib jnjmxB pa jjigd"^"^^ d^d

.jkb*6b pa DyD*npND ps -ijn^n ed^d .nyajn

Brooklyn, N. Y., 1929.
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Plato—Continued
lxxxvii, 181 p. 2 port. 22cm .

Added t.-p. : Dialogues of Plato. Yiddish by Jacob Milch.

© Feb. 1, 1929 ; 2c. and aff . Mar. 5 ; A 4686 ; Jacob Milch, Brooklyn.
(29-6495) 2603

Punch, v. 176, no. 4573, Feb. 27, 1929.

© lc. Apr. 23, 1929; A ad int. 12585; pubd. Feb. 27; Herbert Heather,
London. 2604

Quindry, Sylvester Eugene, 1880-

Illinois appellate practice, with forms, by Sylvester E.

Quindry ... Chicago, B. J. Smith & company, 1929.

3 p. 1., ix, 9-748 p. 26cm .

© Feb. 15, 192,9; 2c. Jan. 31; aff. Mar. 18; A 5883; S. E. Quindry,
Marion, 111. (29-7366) 2605

Rath, E. J., pseud.

The sky's the limit, by E. J. Rath ... New York, G. H.
Watt, 1929.

v p., 1 1., 9-312 p. 19J
cm

.

© Jan. 16, 1929 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 20 ; A 6125 ; G. Howard Watt,
New York. (29-7495) 2606

Raven, Charles Earle, 1885-

Women and the ministry, by Charles E. Raven ... with

an American introduction by Elizabeth Wilson. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 3-139 p. 191cm .

© Mar. 8, 1929 ; 2:c. and aff. Mar. 16 ; A 4918 ; Doubleday, Doran & co„
inc. (29-7092) 2607

Roberts, Walter Adolphe, 1886-

The mind reader, a mystery, by W. Adolphe Roberts ...

New York, The Macaulay company
L

c1929
3

277 p. 19£cm .

© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 6015 ; Macaulay co.

(29-7206) 2608

Russell, Hon. Bertrand Arthur William, 1872-

Our knowledge of the external world, by Bertrand Russell.

New York, W. W. Norton & company, inc.
t

c
1929]

2 p. 1., vii-ix p., 3 1., 3-268 p. diagrs. 22cm .

"Second edition."
"Delivered as Lowell lectures in Boston, in March and April 1914."

© Feb. 21, 1929 ; 2c. Mar. 16 ; aff. Mar. 2 ; A 5914 ; W. W. Norton & co.,

inc. (29-7231) 2609

Russell, Phillips.

Red tiger: adventures in Yucatan and Mexico, by Phillips

Russell; illustrated by Leon Underwood. New York, Bren-
tano's, 1929.

7 p. 1., 335, [1] p. illus., col. plates. 24|cm .

Title-page illustrated in colors ; maps on lining-papers.

© Mar. 18, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5943 ; Brentano's inc.

(29-7505) 2610
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Shakespeare, William, 1564-1616.

... Shakespeare's As you like it, edited by C. B. Cooper ...

Oklahoma City, Harlow publishing company, 1928.

2 p. 1., iii, [1], 103 p. front, (port.) 17cm . (The Western series of

English and American classics)

© Oct. 6, 1928; 2c. Mar. 14, 1929; aff. Mar. 11; A 5854; Harlow pub. co.

[© introduction, notes, glossary and teacher's helps]

(29-6893) 2611

... Shakespeare's tragedy of Hamlet, edited by Hardin
Craig ... Oklahoma City, Harlow publishing company, 1928.

2 p. 1., x p., 1 1., 164 p. front, (port.) illus. 17cm . (The Western
series of English and American classics)

© Oct. 3, 192:8 ; 2c. Mar. 14, 1929 ; aff. Mar. 11 ; A 5855 ; Harlow pub. co.

[© introduction, notes, glossary and teacher's helps]

(29-6894) 2612

Shannon, Robert Terry.

The catspaw, by Robert Terry Shannon. New York, E. J.

Clode, inc.
[

c1929
]

312 p. 19i
cm

.

© Feb. 14, 192,9; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 13; A 6045; Edward J. Clode,
inc. (29-7085) 2613

Stanley, Florence Sholl.

Bits of truth (for those we love) by Florence Sholl Stan-

ley ... Sacramento, Calif., Florence S. Stanley
t
1929]

3 p. 1., [9]-24, t2] p. 1H™.
© Feb. 13, 1929; 2c. and aff. Mar. 1; A 5910; Florence Massie, Cincin-

nati. (29-7107) 2614

Stratton, Clarence, 1880-

Harbor pirates, by Clarence Stratton, illustrated by Charles

K. Stevens. New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 265 p. inch plates, col. front. 19^cm .

© Mar. 19, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5964 ; Macmillan co.

(29-7299) 2615

Stravinsky, Igor.

My life and music. First series. To The fire-bird. Rolls

3, 4. Translated by Edwin Evans. [London] The Aeolian
company, ltd.

t
1929] (The world's music. Audiographic

music. Duo-art ed. D-763, D-765)
© lc. each Apr. 12, 1929; A ad int. 12561, 12562; pubd. Mar. 1; Aeolian

co., New York. 2616, 2617

Roll 5. Translated by Edwin Evans. [London] The
Aeolian company, ltd. [1929] (The world's music. Audio-
graphic music. Duo-art ed. D-767)
© lc. Apr. 12, 1929; A ad int. 12560; pubd. Mar. 1; Aeolian co.. New

York. 2618
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Strayer, George Drayton, 1876-

Strayer-Upton junior mathematics ... bk. 1, by George
Drayton ... and Clifford Brewster Upton ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company [1929]

vi, 266 p. illus., diagrs. 18i
cm

.

© Mar. 16, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5934; Amer. book co.

(29-7473) 2619

Television, v. 2, no. 14, Apr., 1929.

© lc. Apr. 18, 1929; A ad int. 12568; pubd. Mar. 28; Television press,

ltd., London. 2620

Thiess, Frank, 1890-

Interlude (Frauenraub)
c
by] Frank Thiess, translated from

the German by Caroline Fredrick. New York & London, A. A.
Knopf, 1929.

3 p. 1., 3-246,
t2] p. 19£Cffl

.

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 18: A 5955; Alfred A. Knopf,
inc. (29-7297) 2621

Thompson, Elroy Sherman, 1874-

History of Plymouth, Norfolk and Barnstable counties,

Massachusetts; author, Elroy S. Thompson ... New York,
Lewis historical publishing company, inc., 1928.

3 v. fronts., plates, ports., facsims. 27icm .

Vol. 3 contains biographical material.

© Dec. 1, 1928: 2;c. Mar. 18, 1929; aff. Mar. 15; A 5908; Lewis historical

pub. co., inc. (29-7212) 2622

Vandiveer, Clarence A.
The fur-trade and early western exploration, by Clarence

A. Vandiveer. Cleveland, The Arthur H. Clark company,
1929.

316 p. incl. front., plates, port. 244cra
.

© Mar. 14, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 15; A 5875; Arthur H. Clark co.

(29-7510) 2623

Waldman, Milton, 1895-

The disinherited, by Milton Waldman. London, New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

3 p. 1., 296 p. 19£cm .

© Mar. 6, 1929 ; 2c. Mar. 15 ; aff. Mar. 16 ; A 4904 ; M. Waldman, London.
(29-6855) 262:4

Wallace, Edgar, 1875-

The Twister, by Edgar Wallace ... Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

3 p. l., 277 p. I9icm .

© Mar. 13, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6075 ; E. Wallace, London.
(29-7298) 2625

Walters, Maude Owens.
Puppet shows for home and school, by Maude Owens

Walters ... New York, Dodd, Mead and company, 1929.
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Walters, Maude Owens—Continued
xi p., 1 1., 203 p. front., illus., plates, diagrs. 19icm .

Bibliography: p. 201-203.

© Mar. 8, 1929; 2e. Mar. 19; aff. Mar. 14; A 6042; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-7421) 2626

Wasson, Ben.

The devil beats his wife, by Ben Wasson. New York, Har-
court, Brace and company

[

c1929
]

254 p. 19im .

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Mar. 18; A 5921; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-7083) 2627

Wedel, Theodore Otto, ed.

[Introduction] by Theodore O. Wedel ...
t
in the book en-

titled] Essays (selected) by Joseph Addison ... New York,

The Macmillan company, 1929.

xvii, 409 p. incl. front. 18i
cm

. (The modern readers' series)

© Mar. 19, 1920; 2c. and aff. Mar. 20; A 5958; Macmillan co. 2628

Wentworth, Patricia.

Grey mask, by Patricia Wentworth. Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1929.

320 p. 20cm .

© Jan. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 20: A 5947; Patricia Wentworth
Turnbull, Surrey, England. (29-7077) 2629

Williams, William Hill, 1861-

Williams and Taylor first course in algebra, by W. H.
Williams ... and Mona Dell Taylor ... Chicago, New York,
Lyons & Carnahan, c1929.

iv, 379 p. illus., diagrs. 19cm .

© Jan. 30, 1929 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 20 ; A 5990 : Lyons & Carnahan.
(29-7474) 2630

Williamson, Talcott, ed.

[Introduction and notes, by Talcott Williamson, in the book
entitled] The sketch book, by Washington Irving ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xxxiv, 463 p. incl. front., plates. 181cm .

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5963; Macmillan co. 2631

[Wilson, Robert McNair] 1882-

The dagger, by Anthony Wynne ^psead.^ Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1929.

314 p. 20cm .

© Jan. 9, 1920 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5946 ; J. B. Lippincott co.

(29-7487) 2632

Winslow, Horatio Gates, 1882-

Into thin air, by Horatio Winslow and Leslie Quirk. Gar-
den City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

vi p., 2 l., 278 p.
' 19*™.

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 21: A 6076: H. Winslow, San Diego.
and Leslie Quirk, Madison, Wis. (29-7300) 2633
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Wodehouse, Pelham Grenville.

Summer lightning, chap. 1.

(In Pall Mall magazine, Mar., 1929)

© 1c. Apr. 16, 1929; A ad int. 12559; pubcl. Feb. 18; P. G. Wodehouse.
London. 2634

Wren, Perciva! Christopher.

His dream came true.

{In Hutchinson's magazine, Feb., 1929)

© 1c. Mar. 6, 1929; A ad int. 12395; pubd. Jan. 12; P. C. Wren, Bourne-
mouth, England. 2635

Yeomans, Frank Clark, 1874-

Proctology; a treatise on the malformations, injuries and
diseases of the rectum, anus and pelvic colon, by Frank C.

Yeomans ... with 417 illustrations and 4 colored plates. New
York, London, D. Appleton and company, 1929.

xxxi, 661 p. illus., iv col. pi. (incl. front.) diagrs. 25£cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 13; A 5779: D. Appleton & co.

(29-7192) 2636

York, Alvin Culium, 1887-

Sergeant York, his own life story and war diary, edited by
Tom Skeyhill. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and
company, inc., 1928.

xviii p., 1 1., 309 p. front., illus. (faesims.) plates, ports. 211 cm
.

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Jan. 16, 1929; A 3762; Doubleday, Doran &
co., inc. (29^26046) 2637

Zahn, Ernst, 1867-

... Tochter Dodais, roman. Stuttgart [etc.] Deutsche ver-

lags-anstalt, 1929.

4 p. 1., 7-322, [It p. 18Fm .

© Oct. 15, 1928: lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1342; Deutsche verlags-

anstalt. (29-7535) 2638

Ziegner, Hermann, 1873-

Vademekum der speziellen chirurgie und orthopadie fur

arzte, von san.-rat dr. Hermann Ziegner ... 9., neubearb. aufl.

Leipzig, F. C. W. Vogel, 1928.

vi, 326 p. 23£cm .

© Sept. 13, 1928; lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 122:3: F. C. W. Vog&I.
(29-7363) 2639

Ziese, Maxim. /

Das unsichtbare denkmal; zehn jahre spater an der west-

front, von Maxim Ziese und Hermann Ziese-Beringer ; dieses

buch enthalt 200 in kupfertiefdruck wiedergegebene original-

photographien von dem heutigen zustand cler kampfstatten an

der ehemaligen westfront. Berlin, Frundsberg-verlag g. m.
b. h., 1928.

3 p. 1., 5-198 p., 1 1. incl. plates. 291cm .

© Jan. 31, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1245; Frundsberg-verlag,
g. m. b. h. (29-7100) 2640
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Amann, Gustav.
Sun Yatsens vermachtnis

;
geschichte der chinesischen revo-

lution, von Gustav Amann; mit vorworten von professor dr.

Karl Haushofer ... und von professor theol. dr. Engelbert

Krebs ... 18 abbildungen. Berlin-Grunewald, K. Vowinckel,

1928.

xxvi p., 1 1., 270, [1] p. front., plates, ports., 2 maps. 21cm .

© May 5, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1432 ; Kurt Vowinckel ver-

lag, g. m. b. h. (29-8019) 2641

American law reports, annotated ... v. 58. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; Northport,

L. I., N. Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1929.

viii, 1598 p. 26cm .

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 27 ; A 7096 ; Lawyers co-oper-

ative pub. co., Edward Thompson co., and Bancroft-Whitney co.

2642
American pharmaceutical association.

The pharmaceutical recipe book. 1st ed. (R. B. 1) By
authority of the American pharmaceutical association, pre-

pared by the committees on recipe book and on unofficial for-

mulas of the American pharmaceutical association.
r
Balti-

more] The American pharmaceutical association, 1929.

vii, 454 p. 24cm .

© Mar. 4, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5950; Amer. pharmaceutical
assn. (29-7767) 2643

Bancroft-Whitney company, San Francisco.

Code practice and remedies in courts of record and civil

cases in the western states, with forms, compiled for use in the

states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nebraska, Nevada, New Mexico, North Dakota, Okla-
homa, Oregon, South Dakota, Utah, Washington, Wyoming,
*by the publishers' editorial staff, v. 9. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1929.

ccliii, 9425-10390 p. 25cm .

© Mar. 19, 1929 ; 2c. Mar. 28 ; aff. Mar. 27 ; A 7125 ; Bancroft-Whitney
co. 2644

Baring, Hon. Maurice, 1874-

The coat without seam, by Maurice Baring. London, W.
Heinemann ltd. [1929]

4 p. l., 321 p. 19^.
© lc. Mar. 27, 1929; A ad int. 12474; pubd. Feb. 1: Alfred A. Knopf,

inc., New York. (29-8654) 2645

Barr, A J.

Let tomorrow come, by A. J. Barr. New York, W. W Nor-
ton & company, inc.

[

c
1929]

4 p. 1., 3-269 p. 191cm .

"A glossary" : p. 265-269.

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6203 ; W. W. Norton & co., inc.
(29-8003) 2646

393

1929, no. 22
Printed May 3, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2647 pt. 1, n. s., v. 26

Bass, William Louis, 1865-

Astronomical commentaries ... [by] W. L. Bass.
r
no.] 1.

1928. Branchville, N. J. [°1928]

1 p. 1., 5-95 p. pi., port. 20i
cm

. (His Celestial growth series)

"Edited by G. V. Wolcott."

© Dec. 15, 1928 : 2c. and aff. Mar. 18, 1929 ; A 5904 ; W. L. Bass, Branch-
ville, N. J. (29-7845) 2647

Astronomy, 1928; an introduction ...
t
by] W. L. Bass.

Branchville, N. J.
[

c1928
]

6-44 p. incl. front., illus., port. 20i
cra

. (His Celestial growth [series])

"Edited by G. V. Wolcott."

© Aug. 15, 1928; 2c. Dec. 1; aff. Mar. 18, 1929; A 5979; W. L. Bass,
Branchville, N. J. (29-7846) 2648

Bettauer, Hugo, 1877-1925.

Viennese love (Die freudlose gasse) by Hugo Bettauer,

translated by F. H. Lyon. London
f
etc.] Cassell and com-

pany, ltd. [1929]

3 p. 1., 249, [1] p. I9icm .

© lc. Feb. 13, 1929; A ad int. 12452; pubd. Feb. 1; Prince Leopold
Lowenstein, London. (29-8313) 2649

Bloom, Ursula.

Tarnish, by Ursula Bloom. London, Hutchinson & co., ltd.

[1929]

6 p. 1., 17-287 p. 19^.
© lc. Mar. 27, 1929 ; A ad int. 12480 ; pubd. Feb. 1 ; Ursula Robinson,

London. (29-8539) 2650

Bordeaux, Henry, 1870-

... Andromede et le monstre. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 256 p., 2 1. 19cm .

© Sept. 20, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 : A—Foreign 1539 ; Librairie Plon.
(29-8179) 2651

Broadhurst, Jean, 1873-

... Home and community hygiene; a text-book of personal

and public health, by Jean Broadhurst ... 118 illustrations.

4th ed., rev. & enl. Philadelphia and London, J. B. Lippin-
cott company

[

c
1929]

xv, 469 p. col. front., illus., fold, form, tables (1 fold.) diagrs. (1 fold.)

211cm . (Lippincott's home manuals, ed. by B. R. Andrews)
Lettered on cover : Lippincott's nursing manuals.
"General references" : p. 425—431.

© Jan. 19, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5944 ; J. B. Lippincott co.

(29-7773) 2652

Bryans, John Kennedy, 1872-

Shadowkids, pictures and verses by J. K. Bryans. New
York, The Piatt & Munk co., inc.

[

c
1929]

[87] p. incl. front., illus. 18cm .

© Feb. 6, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5935; Piatt & Munk co., inc.

(29-7877) 2653
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Burbach, Julius H comp.
The Catholic religion illustrated and explained for the

child and convert, compiled by Reverend J. H. Burbach ...

[Milwaukee, c
1929]

3 p. 1., 182 p. illus. 22cm .

© Jan. 7, 1929 ; 2c. Feb. 14 ; aff. Feb. 21 ; A 5975 ; J. H. Burbach, West
Allis, Wis. (29-7703) 2654

Burchina], John William, 1861-

Wall street bootleggers, by John W. Burchinal. Steuben-

ville, O., The author
t

c
1928]

3 p. l., 143 p. I9icm .

© Mar. 16, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 18 ; A 5913 ; J. W. Burchinal, Steu-
benville, O. (29-7601) 2655

Byrne, Donn, 1889-1928.

Ireland; the rock whence I was hewn
r
by] Donn Byrne ...

foreword by the Right Hon. T. P. O'Connor. London, S.

Low, Marston and co., ltd. [1929]

xxi p., 1 1., 104 p. front, (map) plates. 19|cm .

© lc. Mar. 22, 1929 ; A ad int. 12460 ; pubd. Feb. 19 ; Dorothea Donn-
Byrne, Kilbrittan, County Cork, Ireland. (29-8278) 2656

Calverton, Victor Francis, 1900- ed.

Sex in civilization, edited by V. F. Calverton and S. D.
Schmalhausen, with an introduction by Havelock Ellis. New
York, The Macaulay company

[

c1929
]

719 p. front, (port.) 24cra
.

"Biographical notes of contributors" : p. 693-699.
Bibliography: p. 700-705.
Contents.—Sex through the ages.—The role of sex in behavior.—Sex

and psycho-sociology.—Sex and psychoanalysis.—The clinical aspects
of sex.—Sex in poetry and fiction.

© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 6017 ; Macaulay co.

(29-7602) 2657

Chamberlain, Houston Stewart, 1855-1927.

... Natur und leben; herausgegeben von J. von Uexkull.

Miinchen, F. Bruckmann a. g. [

c1928
]

187 p. 2lcm .

Contents.—t. I. Unser wissen von der natur. Elementare grundbe-
griffe zur ersten einfiihrung.—t. II. Die lebenslehre.

© Oct. 15, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1272; F. Bruckmann a.-g.

(29-8143) 2658

Chauviere, Claude.

... L'ai-je aime? roman ineclit ... Paris, A. Fayard et c
le

[1928]

146 p., 1 1. 17i
cra

. (Collection de bibliotheque. [8])

© July 1, 1928; lc. Oct. 2:6; A—Foreign 509; C. Chauviere, Paris.
(29-8188) 2659

Cfoenevier, Pierre.

... Precis d'arithmetique conforme aux programmes du 3

juin 1925 a l'usage des classes de 6e
, 5e

, 4e
et 3e de l'enseigne-

ment secondaire; corrige des exercices et problemes par J.

Favro ... Paris, Hachette, 1928.
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Chenevier, Pierre—Continued
448 p. 18cm .

© Oct. 10, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 995 ; Librairie Hachette.
(29-8076) 2660

Chew, Samuel Claggett, 1888-

Swinburne, by Samuel C. Chew ... Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

viii p., 3 1., t
3]-335 p. front., plates, ports., facsim. 23cm .

Bibliography: p. [307]-311.

© Mar. 16, 1929 ; 2c. and aff . Mar. 20 ; A 5987 : S. C. Chew, Bryn Mawr,
Pa. (29-7621) 2661

Coleman, J. F., engineering company, New Orleans.

A survey of the New Orleans industrial zone, presenting a

compilation of facts concerning the South 's greatest city and
the advantages it offers for manufacturing and distribution,

prepared by J. F. Coleman engineering company for the Na-
tional advertising committee, New Orleans association of com-
merce. New Orleans, La. [Printed by Searcy & Pfaff, ltd..
c1929

]

44 p., 1 1. incl. front., plates, maps, cliagr. col. pi., maps (1 fold.)

28cm .

© Jan. 19, 1929; 2c. and aff. Feb. 6; A 4627; New Orleans assn. of

commerce. (29-8060) 2662

Coleman, McAlister, 1889-

Pioneers of freedom
f
by] McAlister Coleman, with an

introduction by Norman Thomas. New York, The Vanguard
press, 1929.

vi p., 2 1., 222 p. 21cm .

Contents.—Thomas Paine.—Thomas Jefferson.—Frances Wright.—
Wendell Phillips.—John P. Altgeld.—Henry George.—Samuel Gom-
pers.—Eugene Debs.—John Mitchell.—Charles Steinmetz.

© Mar. 7, 19:29; lc. Mar. 13; lc. Mnr. 22; aff. Mar. 12; A 7104; Van-
guard press, inc. (29^-8044) 2663

Colvin, Stephen Sheldon, 1869-1923.

Human behavior; a first book in psychology for teachers,

by Stephen S. Colvin ... and William C. Bagley ... 2d ed.,

rev. by the junior author, with the cooperation of Marion E.

Macdonald ... New York, The Macmillan company, 1929.

xi, 334 p. front, (port.) illus., diagrs. 19|cra
.

"Suggested references" at end of most of the chapters.

© Mar. 19, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5959 ; Macmillan co.

(29-7748) 2664

Coxon, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon".
The ladder of folly

r
by] Muriel Hine. New York, D. Ap-

pleton & company, 1929.

5 p. 1., 3-348, [1] p. 19|cm .

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6188 ; D. Appleton & co,

(29-7956) 2665

Cram and Ferguson, architects.

The work of Cram and Ferguson, architects, including

work by Cram, Goodhue, and Ferguson; with an introduc-
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Cram and Ferguson, architects—Continued

tion by Charles D. Maginnis. New York, The Pencil points

press, inc., 1929.

6 p. 1., 343 pi. on 176 1. (1 fold., incl. plans) 2 1. col. front., 1 col.

illus. 36£cra
.

© Mar. 21, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 6157 ; Pencil points press, inc.

(29-8041) 2666

Cramer, Lawrence William.

The diplomatic background of the world war, by L. W.
Cramer . . . New York, Columbia university press, 1929.

132 p. 25i
cm

.

"Presents in brief and summary form materials which are at present
available only in numerous and lengthy volumes."—Prefatory note.

Bibliography: p. 131-132.

© Mar. 16, 1929; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 20; A 5985; Columbia univ.
press. (29-7853) 2667

Cuthbert, Father, 1866-

... Vida de San Francisco de Asis, version directa del ingles

por Vicente M.a de Gibert. Barcelona, Editorial franciscana,

1928.

ix, t2], 590 p. front, (port.) 201cm .

"Las fuentes de nuestro conocimiento de San Francisco" : p. t
534]-576.

© June 12, 1928 ; lc. Nov. 13 ; A—Foreign 805 ; Editorial franciscana.
(29-8138) 2668

[Delhaye de Marnyhac, Mme. Th , 1875-

... Amoureuse esperance, roman. Paris, E. Flammarion

[
°1928

]

284 p., 1 1. 18£cm .

Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© Dec. 28, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1467; Ernest Flam-
marion. (29-8185) 2669

... Princesse de Riviera, roman. Paris, E. Flammarion
^1929]

282 p., 2 1. 18^.
Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© Jan. 17, 1929; lc. Jan. 25; A—Foreign 1470; Ernest Flammarion.
(29-8187) 2670

Diamant, Gertrude.

Labyrinth, a novel, by Gertrude Diamant. New York,
Coward-McCann, inc., 1929.

3 p. 1., 3-307 p. 20cm .

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 6160; Cowarcl-McCann,
inc. (29-7717) 2671

Dickson, Elizabeth Barbour.
Extracts from A maiden's heritage, other verse

t
bV] Eliza-

beth Barbour Dickson.
c
Los Angeles, c

1928]
32 p. 1 illus. 191 x 10cm .

© Dec. 23, 1928; 2c. Mar. 15. 1929; aff. Mar. 14; A 4950; E. B. Dickson,
Long Beach, Calif. (29-7884) 2672

Drake, Henry Burgess.
The children reap, by H. B. Drake ... New York, Macy

Masius, The Vanguard press, 1929.
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Drake, Henry Burgess—Continued
270 p. 19$cm .

© Mar. 7, 1929; lc. Mar. 13; 1c. Mar. 27; air". Mar. 12; A 7103; Van-
guard press, inc. (29-7692) 2673

Dreiser, Theodore, 1871-

... Der Titan, trilogie der begierde. Berlin [etc.] P. Zsol-

nay, 1928.

3 v. I9cm .

"Erstes bis zehntes tausend."
"ubersetzung aus dem englischen von Marianne Schon und Wilhelm

Cremer."
Contents.—i.-ii. bd. Der finanzier.—in. bd. Der Titan.

© Sept. 30, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1339 ; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (29-8029) 2674

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 62.

[Tiro-Touni] Bilbao, Madrid, Barcelona, Espasa-Calpe,

s. a. [1928]

4 p. 1., 1638 p. illus., plates (part col.) ports. 25i
cm

.

© Nov. 1, 1928; lc. Dec. 10; A—Foreign 1205; Espasa-Calpe, s. a.

2675

Ervin, Spencer, 1886-

The law of building and use restrictions in Pennsylvania, by
Spencer Ervin ... New York, Clark Boardman company, ltd.,

1928.

xliv, 362 p. 24cm .

Bibliography : p. xlii-xliv.

© June 15, 1928; 2c. June 18; aff. Mar. 23, 1929; A 6144; S. Ervin,
Philadelphia. (29-7943) 2676

Farquhar, Francis Peloubet, 1887-

Mount Olympus, by Francis P. Farquhar and Aristides E.

Phoutrides; illustrated from photographs. San Francisco,

Johnck & Seeger, 1929.

x p., 3 ]., 3-46 p., 1 1. inch plates (1 fold.) ports, front., map. 28^cm .

Initials ; head-pieces.
"Nine hundred and fifty copies."

"Our article ... was published in Scribner's magazine for November,
1915 ... The notes have been rewritten and expanded."—Pref.

"A bibliography of Mount Olympus" : p. 43-46.

© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mar. 19; A 6018; Johnck & Seeger.
(29-7852) 2677

Flesch, Karl, 1873-

Die kunst des violinspiels, von Carl Flesch. 2. bd. Kiinst-

lerische gestaltung und unterricht. Berlin, Hies & Erler, g. m.
b. h.,

c1928.

iv, 222, [2] p. music. 33icm .

© Sept. 15, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1247; Carl Flesch,
Karlsruhe, Germany. 2678

Flynn, Brian.

The murders near Mapleton, by Brian Flynn ... London,
J. Hamilton ltd.

f1929]
3 p. 1., 9-287 p. 191cm . [The Sundial mystery library

© lc. Mar. 27, 1929; A ad int. 12481; pubd. Jan. 31; B. Flynn, New
Barking, England. (29-8542) 2679
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Forrester, Harding.
Parade, a Ehodesian panorama, by Harding Forrester ...

London, J. Long, limited [1928]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Feb. 11, 1929 ; A ad int. 12469 ; pubd. Jan. 11 ; H. Forrester, Bula-
wayo, S. Rhodesia, Africa. (29-8388) 2680

Frobenius, Frau Else (Gaethgens)
. . . Mit uns zieht die neue zeit ; eine geschichte der deutschen

jugendbewegung, mit 16 tafeln. Berlin, Deutsche buch-

gemeinschaft g. m. b. h.
[

c
1927]

430, [2] p. plates. 19cm .

At head of title : Else Frobenius.
Head-pieces.
"Allgemeiner literaturnachweis" : p. 412-415.

© Dec. 31, 1927; lc. Nov. 20, 1928; A—Foreign 924; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-8064) 2681

Fruit, John Phelps, 1855-

Man's funny bone, by John Phelps Fruit ... Liberty, Mo.,

The William Jewell press
t
1929]

4 p. l., 71 p. I7cm .

"Limited edition."

© Mar. 8, 1929 ; 2c. Mar. 11 ; aff . Mar. 20 ; A 5970 ; J. P. Fruit, Liberty,

Mo. (29-7864) 2682

Fiirstenberg, Hans.
Drei jahre goldwahrung, von Hans Fiirstenberg. Berlin,

J. Springer, 1927.

viii p., 1 L, 73, t
l] p. 23cm .

Published also in English with title : Germany four years after
stabilization.

© Sept. 13, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36886 ; Julius Springer.
(29-8065) 2683

Fultz, Francis Marion, 1857-

Lily, iris, and orchid of Southern California, by Francis M.
Fultz . . . with 66 illustrations from photographs by the author.

Gardena, Calif., Spanish American institute press, 1928.

3 p. 1., ix-xiv p., 1 1., 17-135 p. inch mounted front., plates. 20i
cm

.

© Dec. 14, 1928 ; 2c. Jan. 2, 1929 ; aff. Mar. 23 ; A 6151 ; F. M. Fultz,
Los Angeles. (29-8071) 2684

Gemmill, Paul Fleming.
Present-day labor relations ; a critical examination of meth-

ods of collective negotiation between employers and employees,

by Paul F. Gemmill ... New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1929.

ix, 312 p. diagrs. 23^cm . $3.00
Bibliography : p. 297-299.

© Mar. 19, 1929 ; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 21 ; A 6100; P. F. Gemmill, Phil-
adelphia. (29-7839) 2685

Gibbon, Muriel Morgan.
Justin Keyes

t
by] M. Morgan Gibbon. London, E. Benn

limited [1929]
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Gibbon, Muriel Morgan—Continued
288 p. 19£cm .

© lc. Mar. 27, 19&9 ; A ad int. 12479 ;
pubd. Feb. 1 ; M. M. Gibbon, Lon-

don. (29-8544) 2686

Giraud, Victor, 1868-

... Le christianisme de Chateaubriand ... n. L'evolution.

Paris, Hachette, 1928.

x p., 1 1., [13]-342 p, 21icm .

© Nov. 7, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1645 ; Librairie Hachette.
2687

Grattan, Clinton Hartley, 1902-

Bitter Bierce; a mystery of American letters, by C. Hart-

ley Grattan ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

xi p., 2 I., 3-291 p. 20cm .

"Note" : Bierce's chief books : p. 274-275.

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5972; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-7626) 2688

Groves, Ruth Dewey.
When a girl loves, by Ruth Dewey Groves ... New York,

Grosset & Dunlap
t

c
1929]

2 p. 1., 295 p. 19i
cm

.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 26 ; A 6184 ; R. D. Groves, New
York. (29-7963) 2689

La guerre navale recontee par nos amiraux. v. Amiral Gras-
set. La bataille du Jutland. Amiral Fatou. Les operations

en Mediterranee sous le commandement de l'Amiral Dartige

du Fournet (octobre 1915-decembre 1916) Amiral Varney.
Les operations en Mediterranee sous le commandement de

l'Amiral Gauchet (decembre 1916-novembre 1918) Amiral
Jehenne. Les canonniers marins sur le front des armees.

Amiral Ronarc'h. Les fusiliers marins au front des Flan-

dres (1914-1915) Paris, Schwarz, 1928.

Various pagings. illus., plates (part col., part fold.) ports, (part col.)

32i
cm

.

© Nov. 10, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1596; Librairie Schwarz.
2690

Guttag, Julius.

Catalogue of the collection of Julius Guttag ... comprising
the coinage of Mexico, Central America, South America and
the West Indies, arranged by Edgar H. Adams. New York,
1929.

4 p. 1., 11-514, [5] p. illus. 23|cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 18; A 5925; J. Guttag, New York.
(29-7856) 2691

Hagemann, Walter, 1900-

Gestaltwandel Afrikas, reiseskizzen von Walter Hagemann

;

mit 24 abbildungen. Berlin, Germania a.-g., 1928.

400



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 22, May, 1929 2699

Hagemann, Walter—Continued
264 p. front., illus. (map) plates, port. 20icm .

Advertising matter : p. 263-264.

© Nov. 5, 1928 ; 1c. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1360 ; Germania a. g.

(29-8018) 2692

Harrington, Henry.
The sacrament of penance, by the Reverend H. Harrington,

m. a. London, Burns, Gates & Washbourne, ltd. [1929]

v, 87 p. 16^cm . (Half-title: The treasury of the faith series : xxvn)
© lc. Mar. 20, 1929; A ad int. 12447; pubd. Jan. 29; Macmillan co.,

New York. (29-8136) 2693

Hatch, Richard Warren.
Into the wind, by Richard Warren Hatch. New York, The

Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 362 p. 19i
cm

.

© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aff . Mar. 27 ; A 7111 ; Macmillan co.

(29-7725) 2694

Hauch, Edward Franklin, 1879- corny.

German idiom list, selected on the basis of frequency and
range of occurrence, compiled by Edward F. Hauch ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xi, 98 p. 24cm . (On cover: Publications of the American and Cana-
dian committees on modern languages, v. 10)

"Texts used in the count" : p. 9-11.

© Mar. 5, 1920 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 4727 ; Macmillan co.

(29-7865) 2695

Heilbron, Arnold.

... Germaine et Tonine, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

£1928!
295 p., 1 1. 18£cm .

© Sept. 1, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1548 ; J. Ferenczi & fils.

(29-8189) 2696

Heslop, Harold, 1898-

The gate of a strange field, by Harold Heslop. London,
New York

t
etc.] Brentano's, ltd.

t
1929

3

5 p. 1., 5-289 p. 194cm
.

© lc. Mar. 21, 1929 ; A ad int. 12456 ; pubd. Mar. 1 ; D. Appleton & co.,

New York. (29-8004) 2697

Hbber, Rudolf, 1873-

Lehrbuch der physiologie des menschen, von dr. med. Ku-
dolf Hober ... 4. aufl. ; mit 285 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1928.

viii, 580 p. illus. (part col.) diagrs. 25cm .

© Sept. 13, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1396 ; Julius Springer.
(29-8077) 2698

Hoffmann, Max, 1869-1927.

Die aufzeichnungen des general-majors Max Hoffmann,
hrsg. von Karl Friedrich Nowak ... Berlin, Verlag fur kul-

turpolitik, 1928.

2 v. illus. (plan) fold. maps. 221cm .

© Sept. 4, 1928; lc. each Jan. 8, 1929; A—Foreign 1377; Verlag fiir

kulturpolitik. (29-8020) 2699
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Huddleston, Josephine.

Secrets of charm, by Josephine Huddleston; with a fore-

word by Florenz Ziegfeld ... New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1929.

xxv, 297 p. front., illus., plates. 21cm .

"First edition."

© Mar. 20, 1929 ; 2c. and aft Mar. 21; A 6065; J. Huddleston, New
York. (29-7775) 2700

Kapp, Max, 1894-

Thomas Manns novellistische kunst; ideen und probleme,

atmosphare und symbolik seiner erzahlungen, von dr. Max
Kapp. Miinchen, Drei masken verlag

t

c
1928]

2 p. 1., t
5]-98 p., 1 1. 20£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [99]

© Sept. 25, 1928 ; 1c. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1265 ; Drei masken ver-

lag a. g. (29-8030) 2701

Kataev, Valentin Petrovich.

... Die defraudanten, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.

251, [1] p. 18icm .

At head of title : Valentin Katajew.
"Einzige autorisierte iibersetzung aus dem russischen von Richard

Hoffmann."

© July 17, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1057; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (29-8028) 2702i

Knister, Raymond.
White narcissus, a novel by Raymond Knister. Toronto,

The Macmillan company of Canada limited, 1929.

3 p. 1., 9-254 p. 19icm .

© lc. Mar. 28, 1929 ; A ad int. 12476 ;
pubd. Jan. 28 ; Harcourt, Brace &

co., inc., New York. (29-8390) 2703

Knox, Ronald Arbuthnott, 1888-

The church on earth, by the Reverend R. A. Knox, m. a.

London, Burns, Oates & Washbourne, ltd.
t
1929]

v, 90 p. 16|cm . (Half-title: The treasury of the faith series: xx)

© lc. Mar. 20, 1929; A ad int. 1244S ;
pubd. Jan. 29; Macmillan co., New

York. (29-8137) 2704

t
Lattimore, Porine Fournier Schofield

3

The life and loves of Dolores. Saved from starvation by a

good Samaritan. By Dolores [fseud.-^

{In Weekly record)

© lc. Apr. 19, 1929 ; A ad int. 12574 ; pubd. Feb. 23 ; American weekly,
inc., New York. 2705

Latzarus, Marie Therese.

... Six joyeux lutins, ouvrage illustre de 33 vignettes de

Henry Morin. Paris, Hachette, 1928.

254, [2] p. incl. front., illus. 19cm . ( On cover: Bibliotheque rose illus-

tree)

© Oct. 21, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1128 ; Librairie Hachette.
(29-8031) 2706
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Lewandowsky, Max Heinrich, 1876- ed.

Hanclbuch der neurologie, begriindet von M. Lewandowsky.
Erganzungsband, bearb. von K. Birnbaum ...

t
u. a.] ; hrsg. von

O. Bumke und O. Foerster. 2. t., 1. abschnitt ... Berlin,

J. Springer, 1928.

cover-title,
t
785]-974 p. illus. (part col.) tables. 26cm .

Includes bibliography.

© Sept. 15, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1397 ; Julius Springer.
2707

Lindsay, Nicholas Vachei, 1879-

The litany of Washington street
t
by

3
Vachei Lindsay. New

York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 L, 121 p. incl. front., illus., plates, ports. 24cm,

Illustrated lining-papers.
"This is a work of the imagination ... These orations and litanies

are held together by quotations from Walt Whitman."—Prologue.

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5968; Macmillan co.

(29-7625) 2708

Lutkenhaus, Mrs. Anna May (Irwin) 1874- ed.

New plays for school children, edited by Anna M. Liitken-

haus ... with an introduction by Margaret Knox ... New
York, London, The Century co. ["19293

ix p., 2 1., 3-206 p. front., pi. 19cm . $1.75

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 7053 ; Century co.

(29-8024) 2709

Lundborg, Einar, 1896-

Nar Nobile raddades; rnina upplevelser under den Svenska
Spetsbergs expeditionen 1928, av Einar Lundborg. 3. uppl.

Med nittiofyra illustrationer och en karta. Stockholm,

H. Geber ^1928]
224 p. incl. illus., plates, ports., facsims. fold. map. 24cm .

© Dec. 1, 1928; lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 1465; Einar Lundborg,
Linkoping, Sweden. (29^8054) 2710

McClanahan, Harry Monroe, 1857-

Pediatrics for the general practitioner, by Harry Monroe
McClanahan ... 230 illustrations. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

t

c
1929]

xi, 606 p. illus., 2 col. pi. 23£cm .

Bibliography at end of each chapter except one.

© Jan. 2, 1929; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 20; A 6071 ; J. B. Lippincott co.

(29-7766) 2711

Mackinnon, Lilias Livingstone.

Mackinnon's musical memory. Supplement nos. 1-9.

9 pts. 26icm .

Loose leaf has title: Musical secrets.

© lc. each Feb. 21, 1929 ; A ad int. 12581 ; pubd. Jan. 25 ; L. L. Mackin-
non, London. 2712

McNeile, Herman Cyril, 1888-

The hidden witness, by H. C. McNeile. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
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McNeile, Herman Cyril—Continued
1 p. 1., 22 p. 19cm .

© Mar. 16, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6073 ; H. C. McNeile, London.
(29-7722) 2713

A question of mud, by H. C. McNeile. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

1 p. 1., 21 p. 19cm .

© Mar. 16, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6072 ; H. C. McNeile, London.
(29-7723) 2714

Magruder, Frank Abbott, 1882-

National governments and international relations, by Frank
Abbott Magruder . . . Boston, New York

t
etc.] Allyn and Ba-

con
t

c
1929]

xiv p., 1 1., 595 p., 1 1., 36 p. illus. (incl. ports., maps) 19£cm .

"Covenant of the League of nations, with amendments in force
April 1, 1928" : p. 1-18 at end.

Bibliography at end of each chapter.

© Mar. 7, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5996 ; Allyn & Bacon.
(29-7835) 2715

The Manual of child development; a handbook for parents

and teachers ... prepared under the supervision of the Edi-

torial board of the University society. New York, The
University society, incorporated

[

c1928
]

2 p. 1., iii-lxix, 163, t
l] p., 1 1., 14, t2], 167-809 p. incl. illus., tables,

diagrs. col. front. 24cm . (The Home university bookshelf)
Contains music.
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letter-

press.

"Graded and classified index to the contents of the Home univer-
sity bookshelf" : p. 742-775.

© Feb. 18, 1929 ; 2c. Mar. 20 ; aff. Mar. 19 ; A 6088 ; University soc, inc.

t© trait, graded and classified index to The home university book-
shelf] (29-7603) 2716

[Mercer, Cecil William] 1885-

Summer fruit, by Dornford Yates ^pseud.^ New York,
Minton, Balch & company, 1929.

4 p. 1., 3-410 p. 19| cm .

© Mar. 8, 1929 ; 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 27 ; A 7120 ; Dornford Yates, Pau,
France. (29-7960) 2717

Moehlman, Arthur Bernard, 1889-

. . . Public school plant program ; a discussion of the general

principles underlying the organization and administration of

the school plant program in public education together with a

practical technique, by Arthur B. Moehlman ... with an intro-

duction by Jesse H. Newlon ... New York, Chicago
t
etc.]

Rand, McNally & company ^1929]
xvi, 405 p. incl. maps, tables, diagrs., forms. 20cm . (Public school

administration series. School plant, vol. i)

"A selected bibliography" : p. 299^320 ; "Suggested readings" at end
of some of the chapters.

© Feb. 21, 1929; 2c, Feb. 25; aff. Mar. 9; A 6077; A. B. Moehlman, Ann
Arbor. (29-7749) 2718
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Moren, Sven, 1871-

... Storvinter og trollskap. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1928.

3 p. 1., [3]-114 p., 1 1. 20cm .

Contents.— Pa gamle tufter.—Turven.—Den aevlege freden.—Stor-

vinter og trollskap.—Fimbulvinter.—Varknipa.

© Nov. 13. 1928 ; 1c. Dec. 20 ; A—Foreign 1174 ; H. Aschehoug & co.

(29-8032) 2719

Music teachers national association.

Volume of proceedings ... 23d series. Annual meeting of

the fifty-second year. Cleveland, Ohio, December 27, 28, 29,

1928. Karl W. Gehrkens, editor. Hartford, Conn., Published

by the Association, 1929.

347 p. 23cm .

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 2,9; A 7162; Music teachers
national assn., Oberlin, O. 2720

Mycho, Andre.
... Le fruit permis. Paris, L. Querelle

t
1928]

2 p. 1., [7]-254 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 24, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 982 ; Louis Querelle.
(29-8182) 2721

National sculpture society, New York.
Contemporary American sculpture. The California palace

of the Legion of honor, Lincoln Park, San Francisco, April
to October, mcmxxtx.

c
New York, Press of the Kalkhoff

company, c1929]

xv p., 1 1., 352 p. incl. illus., plates. 28icm .

Seal of National sculpture society on t.-p.

"Issued for the exhibition held by the National sculpture society in
co-operation with the trustees of the California palace of the Legion
of honor."

Contains biographical sketches.

© Mar. 25. 1920 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 6164 ; National sculpture soc.
(29-8040) 2722

Parker, Jim.

... A preachment in the farm language of Oklahoma on
how to grow peaches in Oklahoma and the Southwest, by
Jim Parker ...

r
Oklahoma City, Okl.-,

c1929.

32 p. illus. (part col.) 2Hcm
. \His Shirt sleeve papers, no. 4t

© Jan. 25. 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 15 ; A 6033 ; J. Parker, Tecumseh
Okl. (29-8050) 2723

Penny, Mrs. Fanny Emily (Farr)
The two brides, by F. E. Penny. fLondonj Hodder and

Stoughton ltd. [1929]

308 p. 19cm .

© lc. Mar. 23, 1929 ; A ad int. 12465 ; pubd. Jan. 24 ; F. E Pennv Lon-
don. (29-8389) 2724

Pillsbury, Mary Elizabeth.

... Nursing care of communicable diseases: a text-book of
prophylactic technics for the prevention and control of dis-
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Pillsbury, Mary Elizabeth—Continued
ease, by Mary Elizabeth Pillsbury ... 116 illustrations. Phil-

adelphia & London, J. B. Lippincott company
[

c1929
]

5 p. 1., 463, t44] p.. illus., diagrs. (1 fold.) 21icm . ( Lippincott's
nursing manuals)

Blank pages for notes on specific diseases (44 at end)
"Reference material": p. 438-450.

© Jan. 2, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 20; A 6069; J. B. Lippincott co.

(29-7774) 2725

Ravel, Oscar.

The "colts" of Ambracia, by Oscar Ravel. New York, The
American numismatic society, 1928.

2 p. 1., 180 p. illus., xix double pi. 17cm . (Half-title: Numismatic
notes and monographs, [no. 37])

"Notes" : p. 165-180.

© Jan. 26, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Feb. 16; A 4949; American numis-
matic soc. (29^-7857) 2726

Reymond, Jane.

... La conquete de Paris. Paris. Les Editions de France.

1928.
3 p. 1., [3]-242 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 3, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1508; J. Revmond, Paris.

(29-8183) 2727

Savignon, Andre.
... Le secret des eaux, par Andre Savignon (Prix Goncourt

1912) [Paris] Hachette
r

c1928]

2 p. 1., 249 p.. 1 1. 17^cm . (Bibliotheqne verte, nouvelle bibliotheqne
d'education et de recreation)

© Oct. 24, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 998 ; Librairie Hachette.
(29-8184) 2728

Schiitz, Jacob Hubert, 1852-

A little book of church etiquette ; or, How to behave before

Our Lord in the blessed sacrament and at devotional exercises

in general, by the Rt. Rev. Msgr. J. H. Schiitz, freely adapted

to American conditions by the Rev. F. Schulze ... St. Louis,

Mo., and London, B. Herder book co., 1929.

iv p., 1 1., 104 p. I91cm .

© Mar. 12, 1929 ; 2c. Mar. 16 ; aff. Mar. 15 ; A 5871 ; B. Herder book co.

(29-8135) 2729

Second, Louis.

Pavement, by Louis Second. Boston, Mass., The Stratford

company
[

c1929
]

4 p. 1., 3-218 p. 19£cm .

© Mar. 21. 1929; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 26; A 6185; Stratford co.. nubrs.
(29-7726) 2730

Silvers, Earl Reed, 1891-

Team first, b}^ Earl Reed Silvers. New York, London, J).

Appleton and company, 1929.

4 p. 1., 247, [1] p. front. 19*cm .

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28; A 6190; D. Appleton & co.

(29-7957) 2731
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Simpson, Helen De Guerry, 1897-

Mumbudget, by Helen Simpson, illustrated by Molly Mc-
Arthur. London, W. Heinemann ltd. [1928]

xi, 199, [1] p. col. front., col. plates. 204™.

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12077; pubd. Oct. 18; Helen Simpson
Browne, London. (29-8023) 2732

Smith, George D.
Faith and revealed truth, by the Reverend George D. Smith

... London, Burns, Gates & Washbourne, ltd.
t
1929]

v, 89 p. 16i
cm

. (Half-title: The treasury of the faith series: i)

© lc. Mar. 20, 1929; A ad int. 12449; pubd. Jan. 29; Macmillan co„
New York. (29-8134) 2733

Snow, Ralph Waldo, ed.

The Connecticut poetry anthology, compiled and edited by
Ealph Waldo Snow ... New Haven, Conn., The Quinnipiack

press, inc., 1928.

128 p. 24cm .

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Mar. 20, 1929 ; aff. Mar. 19 ; A 6053 ; Quinnipiack
press, inc. (29^7656) 2734

Spiro, George.
Paris on the barricades, by George Spiro ; a story of the im-

mortal struggle of the Communards of 1871 for the first work-
ers government, heroically reared by the working class, and
crushed by the bloody hand of the bourgeoisie. With an in-

troduction by Moissaye J. Glgin. New York city, Workers
library publishers

t

c
1929]

64 p. illus. 19£cm . $0.50
"A portion of a larger work, 'The road'."—Pref.

© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mar. 16; A 7065; Workers liby. pubrs.,

inc. (29-8009) 2735

Stacpoole, Henry De Vere.

The rajah of Gool. (The tales of Mynheer Amayat. no. 1)

{In Strand magazine, Mar., 1929)
© lc. Apr. 23, 1929; A ad int. 12584; pubd. Feb. 25; H. De V. Stacpoole,

Bonchurch, Isle of Wight, England. 2736

Standard encyclopedia, of the alcohol problem. Editor-in-

chief, Ernest Hurst Cherring-ton ... managing editor, Albert
Porter... associate editors William E. (Pussyfoot) Johnson,
Cora Frances Stoddard ... v. 4. Kansas-Newton. Wester -

ville, Ghio
c
The American issue publishing company] 1928.

ix, 1441-1939, [1] p. col. front., illus., ports. 26cm .

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 28; A 6241; Amer. issue pub. co.

2737
Thomas, Elisabeth Finley.

Nevertheless the Duke, by Elisabeth Finley Thomas ... In-
dianapolis, The Bobbs-Merrill company ^1929]

6 p. l., 11-310 p. 19*™
© Mar. 21, 1929: 2c. and aff. Mar. 28: A 6231; E. F. Thomas, New

York. (29-8006) 2738
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Thorp, Prescott Holden.

Stamp collecting, why and how; riding a hobby with Pres-

cott Holden Thorp ... New York, N". Y., Scott stamp & coin

co.
t

c
1929]

6 p. 1., 185 p. front., illus. 20cm .

"A key to aid in classifying stamps, compiled by Lewis A. Armi-
stead" : p. 176-185.

© Feb. 15, 1929; 2;c. and aff. Mar. 25; A 7044; Scott stamp & coin co.

(2,9-8061) 2739

Trarieux, Jean Rene Andre, 1876-

... Le pesage, par Jean Trarieux. Paris, La Nouvelle so-

ciete d'edition
[

c1928
]

87 p., 1 1. 19|cm . ("L'homme a la page."
t
i])

2000 copies printed. "1750 exemplaires sur alfa, num£rotes 226 a
1975." This copy not numbered.

© May 21, 1928; lc. June 26: A—Foreign 39382; Nouvelle soeiete

d'edition. (29-8052) 2740

Virginia. Laws, statutes, etc.

A pocket Code and form book for Virginia attorneys, em-
bracing such parts of the Code of Virginia, 1919, and subse-

quent acts of the General assembly, including acts 1928, as an
attorney usually needs in his daily practice and an alphabeti-

cal compendium of modern, practical, legal forms, which an
attorney will find usable in his every-day practice in court or

in office, including many new forms not to be found elsewhere

specially draughted by the compiler under the statutes, by
Sam N. Hurst ... 5th ed., rev., cor., and enl. ... Appalachia,

Va., Hurst & company, 1928.

1442 p. 18cm .

"Published pursuant to legislative authority."

Lettered on cover: Lawyers' edition.

First edition published in 1898 under title : An annotated pocket Code
of Virginia.

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Mar. 14, 1929; A 4883; Sam N. Hurst, Ap-
palachia, Va. (29-7942) 2741

c
Vogau, Boris Andreevicli! 1894-

The naked year, by Boris Pilnyak tfyseud.^ translated from
Golyj god, by Alec Brown, l^ew, Ytork] Payson & Clarke

ltd.
t

c1928
3

305 p. 19*cra
. (Half-title: The young Russians. 1)

"General introduction on the post-revolutionary Russian novel by
Prince D. S. Mirsky, edited and with a preface ... by George Solo-
veytchik."

© Mar. 16, 1929 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 19 ; A 7012 ; Payson & Clarke,
ltd. (29-8007) 2742'

Wakefield, Herbert Russell.

Happy ever after, by H. R. Wakefield ... New York,
D. Appleton and company, 1929.

3 p. 1., 360, [1] p. 19^cm .

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6191 ; D. Appleton & co.

(29-7961) 2743
408
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Aubarede, Gabriel d'.

... Agnes. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., 243 p., 1 1. I®**.

© Dec. 2, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1541; Librairie Plon.

(29-8176) 2744

Averill, Edward Wilson, 1870-

Talks on the prayer book, by Edward W. Averill ... Fort

Wayne, Ind., The Parish press, c1929.

cover-title, 63 p. 17cm .

© Mar. 11, 1929; 2c. Mar. 22; aft. Mar. 20; A 6119; Parish press.

(29-8132) 2745

Aycock, Mrs. Dell.

Listen girls, by Dell Aycock ... Kansas City, Mo., Naza-

rene publishing house
[

c1928
]

50 p. 19cm .

© Dec. 31, 1928; 2c. Jan. 28, 1929; aff. Mar. 23; A 7063; D. Aycock,
Bethany, Okl. (29-8272) 2746

Baily, Francis Evans, 1887-

Pleasure pets, by F. E. Baily ... London [etc.] Cassell and
company, ltd.

r
1929]

2 p. 1., 313, [1] p. 19icm .

© lc. Mar. 12. 1929; A ad int. 12488; pubd. Jan. 15: F. E. Baily, Lon-
don. (29-8841) 2747

Bain, Ethel.

He is risen; a play for Easter week, in six scenes with

prologue, bv Ethel Bain. New York, The Avondale press

[

c1929
]

2 p. I., 7-31 p. 17£cm .

© Mar. 22, 1929; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 26: A 6177; Avondale press,

inc. (29-S171) 2748

Barcynska, Helene, countess.

Running free, and other stories, by Countess Barcynska.
London, Chapman and Hall, Id.

t
1929]

3 p. 1., 280 p. 191cm .

© lc. Apr. 2, 1929: A ad int. 12504: pnbd. Feb. 5; Armiger Barclay,
Menton, A. M., France. (29-8727) 2749

Barrett, Leonard Andrew, 1874—

Essence of Christianity, by Leonard Andrew Barrett. New
York, The Avondale press, incorporated

[

c
1929]

vii. 109 p. 20cm .

Bibliography: p. 107-109.

© Mar. 22, 1929; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 26; A 6178: Avondale press,
inc. (29-8139)

%
2750

Beckman, Nellie Sims, "Mrs. William Beckman."
Mosaics of facts and fancies, by Mrs. William Beckman ...

[San Francisco, c1928
]

2 p. 1., 80 p., 1 1. front, (port.) 20icm .

"Two hundred copies only are printed."

© Oct. 27, 1928; 2c. and aff. Nov. 3; A 4122; Mrs. William Beckman,
San Francisco. (29-8168) 2751
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Berend, Alice, 1878-

... Ti von Brinken; roman, mit zeichnungen von Arthur
Wellmann. Berlin, Deutsche buch-gemeinsehaft, g. m. b. h.

E

e
1928j
230 p., 1 1. incl. illus., plates. 19cm .

© Aug. 30, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 922; Deutsche buch-gemein-
schaft, g. m. b. h. (29-8337) 2752

Bootes, Henry Hedger.
Deep-sea bubbles ; or, The cruise of the Anna Lombard, by

Henry H. Bootes. New York, D. Appleton and company,
1929.

xi, 353, [1] p. 21cm .

© Mar. 22, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 6192; D. Appleton & co.

(29-8251) 2753

Brooks, Collin, 1893- *

The catspaws, a romance of international plot and counter-

plot, by Collin Brooks. London, Hutchinson & co. ltd. [1929]

5 p. 1., 15-288 p. 19£cm .

© lc. Mar. 12, 1929; A ad int. 12487; pubd. Jan. 18; William Collin

Brooks, Cbiswick, Middlesex, England. (29-8728) 2754

Buck, Jacob R
A convert-pastor explains, by Rev. J. R. Buck ... with a

foreword by Rev. Edwin O'Hara ... 2d ed., rev. Milwaukee,

New York
t
etc.] The Bruce publishing company

[

c1929
]

192 p. 18|cm .

© Feb. 1. 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6236 ; J. R. Buck, Salem. Or.
(29-8285) 2755

Cadilhac, Paul Emile.

... Les flambeaux eteints, roman. Paris, J. Ferenczi & fils

[1928]

285 p.. 1 1. 18^cm .

© Nov. 15, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1506 ; J. Ferenczi & fils.

(29-8288) 2756

Casey, Robert Joseph, 1890-

Four faces of Siva; the detective story of a vanished race,

by Robert J. Casey ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c1929
]

7 p. 1., xi-xii p., 1 1., 15-373 p. front., illus. (incl. plans) plates.

24cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 22; A 7002; Bobbs-Merrill co.

(29-8123) 2757

Chagny, Andre, ia72-

... Talloires et le lac d'Annecy; texte par Andre Chagny,
60 illustrations en heliogravure d'apres les cliches originaux

de G. L. Arlaud. Lyon, Editions G. L. Arlaud
[

c
1928]

66 p., 1 1. incl. illus., plates. 24|cm . (Visions de France)
"Memento bibliograpkique" : p. [4i

© Aug. 20. 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 533; G. L. Arlaud, Lvons,
France. (29-8280) 2758
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Chamberlain, Houston Stewart, 1855-1927.

... Briefe, 1882-1924, unci briefwechsel mit kaiser Wil-

helm ii. 2. bd. Miinchen, F. Bruckmann a.-g.
t

c
1928]

3 p. I., 288 p. front, (port.) facsims. 21*cm .

© Aug. 30, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1921 ; F. Bruckmann a. g.

2759

Clark, Harold Willard, 1891-

Back to creationism ; a defense of the scientific accuracy of

the doctrine of special creation, and a plea for a return to

faith in the literal interpretation of the Genesis record of cre-

ation as opposed to the theory of evolution, by Harold W.
Clark ... Angwin, Calif., Pacific union college press, 1929.

139 p., 1 1., [2] p. 25|cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 11; A 5915; H. W. Clark, Ang-
win, Calif. (29-8130) 2760

Clark, Kenneth Sherman, 1882-

Music in industry, by Kenneth S. Clark; a presentation of

facts brought forth by a survey, made by the National bureau

for the advancement of music, on musical activities among
industrial and commercial workers. New York city, National

bureau for the advancement of music
[

c1929
]

vi p., 1 1., 383 p. front., plates. 231cm .

© Mar. 11, 1929 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 21 ; A 6102 ; Natl, bureau for
the advancement of music. (29-8318) 2761

Cleveland, Elizabeth, d. 1925.

If parents only knew; a message from teachers to parents,

telling what the modern school is doing for the child and
how the home can help, by Elizabeth Cleveland ... New
York, Children, the parents' magazine, and W. W. Norton &
company, inc. ^1929]

3 p. 1., 153 p. 19pm . $1.75

"An appreciation of Elizabeth Cleveland, by Doctor Helen T. Wool-
ley" : p. 141-153.

© Feb. 16, 1929- 2c. and aff. Feb. 27; A 6172; Parents' pub. assn., inc.

(29-8231) 2762

Cordts, Anna Dorothea.

... The word method of teaching phonics; a teacher's book
by Anna Dorothea Cordis ... Boston, New York

t
etc.] Ginn

and company
r

c
1929]

viii. -328 p. 19cm . (The new path to reading)
© Feb. 27. 1929 ; lc. Mar. 14 ; lc. Mar. 22 ; aff. Mar. 13 ; A 7011 ; A. D.

Cordts, Boone, la. (29-8234) 2763

Council of Christian associations. Commission on relations

between college men and women.
The sex life of youth, by Grace Loucks Elliott and Harry

Bone; based on the work of the Commission on relations be-

tween college men and women of the Council of Christian

associations. New York, Association press, 1929.
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Council of Christian associations—Continued
xi, 146 p. 19cm .

Preface signed: Mildred Inskeep Morgan, William E. Kroll, chair-

men of the Commission.
"A selected descriptive bibliography" : p. 135-138.

© Mar. 18, 1929 ; 2c. Mar. 22; ; aff . Mar. 21 ; A 6105 ; General board of the

Young men's Christian association. (29-8340) 2764

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Verschmaht, roman von H. Conrths-Mahler. Leipzig und
Bern, F. Rothbarth

[

c1927
]

192 p. I5lcm .

© Dec. 10, 1927: lc. May 29, 1928; A—Foreign 1049; Friedrich Roth-
barth. (29^8306) 2765

Dave, Pierre, 1892-

... Blancs. Paris, Les Editions de France [1928]

2 p. l., 240 p., l 1. 19cm .

© Dec. 3, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1550 ; Pierre Daye, Brus-
sels, Belgium. (29-8177) 2766

Delmont, Joseph, 1873-

In chains, by Joseph Delmont, translated by Huntley
Paterson. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1929]

2 p. I., 9-288 p. 19£cm .

"Second impression."
© lc. Feb. 15, 1929; A ad int. 12492; pubd. Jan. 4; Hutchinson & co.

(publishers) ltd. (29-8842) 2767

Faylor, Mrs. Rosalynn.

Sparks o' the heart [bv] Rosalvnn Favlor.
t
San Jose, Calif.,

1928]
5 p. 1., 15-76 p. 18cm .

Poems.
© Dec. 7, 1928; 2c. and aff. Jan. 2. 1929 1

; A 3471; F. R. Faylor, San
Jose, Calif. (29^8331) 2768

Flitcroft, John Ehret.

The novelist of Vermont; a biographical and critical study

of Daniel Pierce Thompson, by John E. Flitcroft. Cam-
bridge, Mass., Harvard university press, 1929.

xxiv, 329 p. front., plates, ports. 22cm .

"'The honest lawyer' ... the novel that Judge Thompson left uncom-
pleted at his death ... here published for the first time from the original
manuscript" : p. [161]-299.

"Published works of Daniel Pierce Thompson, chronologically ar-

ranged" : p. [321]-324.

"List of references": p. 325-329.

© Mar. 4, 1929; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 25; A 7084: President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-8166) 2769

Forbes-Lindsay, Charles Harcourt Ainslie, 1860-

Cuba and her people of to-day; an account of the history

and progress of the island previous to its independence; a

description of its physical features ; a study of its people ; and,

in particular, an examination of its present political condi-

tions, its industries, natural resources, and prospects; together
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Forbes-Lindsay, Charles Harcourt Ainslie—Continued

with information and suggestions designed to aid the pros-

pective investor or settler, by Forbes Lindsay ... and Nevin O.

Winter ... illustrated from original and selected photographs.

New rev. ed. Boston, L. C. Page & company [1928]

xii, 329 p. front., plates, fold, map, fold. plan. 21cm .

Illustrated lining-papers.

Bibliography: p. 319-323.

© Oct. 1, 1928; 2c. Mar. 21, 1929; aff. Mar. 20; A 6205; L. C. Page &
co., inc. (29-8154) 2770

Fort, Lyman Marion, 1887-

Oral English and debate, by Lyman M. Fort . . . New York,

H. Holt and company
t

c
1929]

v, 314 p. 1 illus. 17£cm .

© Mar. 9, 1929 ; 2c. Mar. 16 ; aff. Mar. 15 ; A 5867 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-8296) 2771

France, Frau Annie, 1886-

... Tropen-Amerika, ein zug der abenteuer. Berlin,

Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.
[

c
1928]

295 p., 1 1. col. front., plates (part col.) 19cm .

At head of title : A. France-Harrar.

© Aug. 30, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 927 ; Deutsche buch-gemein-
schaft, g. m. b. h. (29-8151) 2772

Francis, Mrs. Genevieve Mae (Hilliard) 1874-

On the path; lessons in the laws of life—self-unfoldment,

psychology, metaphysics and occultism; seventy important

questions on healing answered, with affirmations of tremen-

dous power, by Genevieve Mae Francis ... San Francisco,

Calif., Occult book publishers company, 1928.

154 p., 1 I. incl. front, (port.) 20cm .

© Aug. 15, 1928 ; 2c. Mar. 25, 1929 ; aff. Mar. 22 ; A 7061 ; G. M. Francis,
Long Beach, Calif. (29-8287) 2773

Freed, William Jay.

A study of the salaries and teaching loads in denomina-
tional 4-year colleges and private junior colleges in United
States, by William Jav Freed ... Tacoma, "Pioneer" inc.,
c1929.

30 p. incl. tables. 22icm .

Bibliography : p. 30.

© Feb. 16, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 18; A 6083; W. J. Freed. Parkland,
Wash. (29-8230) 2774

[Frick, Wilhelni] 1874-

... Der verliebte emerit, erzahlung. Vinzenz Faulhaber,

ein schelmenroman: vorwort von Hermann Hesse. Berlin,

Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
t

c
192T]

320, [1] p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Wilhelm Schussen, at head of title.

© Dec. 31, 1927; lc. Nov. 20, 1928; A—Foreign 926; Deutsche buch-
gerneinschaft, g. m. b. h. (29-8304)

'

2775
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Gabelmann, Alfred, 1892-

Von Berlin nach Kairo, mit dem motorrad durch die wiiste

Sinai, von Alfred Gabelmann, nach tagebuchblattern bear-

beitet und mit 52 original-photos und 8 kartenskizzen bebil-

dert von Adolf Sempf. Leipzig, A. H. Payne, 1928.

1 p. L, 5-155, [1] p. front, (port.) illus. 19cm .

© May 23, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 8G7 ; A. H. Payne.
(29-8281) 2776

Giltinan, Caroline.

The veiled door, by Caroline Giltinan. New York, The
Macmillan company, 1929.

101 p. 20icm .

Poems.
© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aft'. Mar. 27 ; A 7109 ; Macmillan co.

(29-8161) 2777

Gottl-Ottlilienfeld, Friedrich von, 1868-

Bedarf und deckung; ein vorgriff in theorie der wirtschaft

als leben, von dr. Friedrich v. Gottl-Ottlilienfeld ... Jena,

G. Fischer, 1928.

xviii, 273, [13 p. 24icm .

© June 22, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 606 ; Gustav Fischer.
(29-8273) 2778

Grasset, Bernard, 1881-

. . . Remarques sur Paction ; suivies de quelques reflexions sur

le besoin de creer et les diverses creations de l'esprit. Paris,

Gallimard [1928]

3 p. 1., t
9]-74 p., 3 1. 19cm .

© Feb. 24, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38731 ; Bernard Grasset, Paris.
(29-8290) 2779

Gray, William Scott, 1885-

The reading interests and habits of adults; a preliminary
report by William S. Gray ... and Ruth Munroe ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xiii, 305 p. incl. tables. 20|cm .

*
(Half-title: Studies in adult educa-

tion)

Investigation made under the direction of W. S. Gray for the Joint
committee on a study of reading habits. This study was financed by
the Carnegie corporation of New York. cf. Pref.

Bibliography : p. 275-298.

© Mar. 26, 192,9; 2c. and aff. Mar. 27; A 7114; Macmillan co.

(29-8235) 2780

Hamann, Otto, 1857-1925.

An den grenzen des wissens, von prof. dr. Otto Hamann;
mit beitragcn von prof. dr. Johannes Kiem und von prof. dr.

Karl Heim. Hamburg, Agentur des Kauhen hauses [1927]
115, [1] p. 22cm . (Added t.-p.: Natur und Bibel in der harmonie

ihrer offenbarungen ... 5. buch)
"Vorwort" signed : Rhoda Erdmann.
"Literaturverzeichnis" : p. rll4]-115.

© Oct. 14. 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 36999; Agentur des
Rauhen hauses. (29-8238) 2781
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Hawes, John Bromham, 1877-

You—and the doctor, by John B. Hawes, 2nd, m. d. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xv, 181 p. 19£cm .

© Mar. 22, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 6145 ; J. B. Hawes, 2nd.,

Boston. (2^-8118) 2782

Hurst, Samuel Need, 1867-

The Virginia business and legal guide for the business man
and citizen, being in part i, a complete business guide or

how-book ... and in part n, an encyclopedia of Virginia law
... with an encyclopedia of business and legal forms ... By
Sam N. Hurst ... Appalachia, Va. [Hurst & co.] 1928.

xvi, [1843]-2363 p. illus. 23cm .

Part i is published as a supplement to the author's large Encyclo-
pedia of Virginia law. cf. p. [2149]

© Dec. 31, 1928; 2c. Mar. 14, 1929; aft Mar. 25; A 6174; S. N. Hurst,
Appalachia, Va. (29-8342) 2783

'Inayat Khan, 1882-

The unity of religious ideals, by Inayat Khan. [London]

The Sufi movement
r
1929]

2 p. 1., ix-xiv, 325 p. 19cm .

© lc. Mar. 1, 1929; A ad int. 12416; pubd. Jan. 9; Sufi movement in
London, England, Southampton, England. (29-8815) 2784

Jahrbuch: Paul Zsolnay verlag, 1929. Berlin, Wien, Leipzig

[

c1928
]

395 p. plates, port. 20|cm .

© Nov. 12, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1861; Paul Zsolnay ver-
lag, ges. m. b. h. 2785

[Jeffries, Graham Montague! 1900-

Trouble! Bjr Bruce Graeme ^pseud.j ... London [etc.]

G. G. Harrap & co. ltd. [1929
3

286 p. 19i
cm

.

© lc. Mar. 23, 1929; A ad int. 12502; pubd. Jan. 25; J. B. Lippincott
co., Philadelphia. (29-8843) 2786

Jones, Thomas Jesse, 1873-

Essentials of civilization; a study in social values, by
Thomas Jesse Jones ... New York, H. Holt and company
[

c1929
]

xxvii, 267 p. 22^cm . (Half-title: American social science series : gen-
eral editor, H. W. Odum)
© Mar. 20, 1929'; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 29; A 7139; Henry Holt & co

,

inc. (29-8323) 2787

Kayser, Rudolf, 1889-

Stendhal ; oder, Das leben eines egotisten, von Rudolf Kay-
ser. Berlin, S. Fischer, 1928.

3 p. 1., [9]-327, [5] p. front., pi., ports. 21icm .

"Erste bis vierte auflage."

© Oct. 18, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1249; S. Fischer verlag
a. g. (2,9-8178) 2788
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t
Knight, Emerson B., inc., Indianapolis^

An unbiased study of market habits in Baltimore, Maryland,
and the immediate suburbs ... [Baltimore, The Baltimore

news] c1929.

1 v. illus. (incl. maps) tables, diagrs., forms. 19|cm .

Loose-leaf.
Lettered on cover : Emerson B. Knight, inc., Indianapolis, Indiana.

Market facts.

"Number 62."

"This survey was made ... by Emerson B. Knight, inc."

Contains "Knight systemax linage building index".

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 27; A 7087; E. B. Knight, inc., In-

dianapolis. (29^-8344) 2789

Koerber, Lenka von.

Meine erlebnisse unter strafgefangenen, von Lenka v. Koer-

ber ; mit acht aufnahmen der verfasserin. Stuttgart, W. Hae-
decke

[

c1928
]

149, [1] p. plates. 21cm .

© Mar. 6, 192,8; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1320; Walter Haedecke
verlag. (29-8270) 2790

Kunitz, Joshua, 1896-

Russian literature and the Jew ; a sociological inquiry into

the nature and origin of literary patterns, b}^ Joshua Kunitz.

New York, Columbia university press, 1929.

viii p., 1 1., 195, [1] p. 23£cm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 20; A 5986; Columbia univ.
press. (29-8169) 2791

[Lattimore, Porine Fournier Schofieldj

Life and loves of artist's model. Jealous outburst which
wrecked my plans for future. By Dolores

{
pseud^

(In Weekly record)
© lc. Apr. 26, 1929; A ad int. 12:600; pubd. Mar. 2; American weekly,

inc., New York. 2792

Lazell, Edward William, 1878-

The anatomy of emotion; man's two natures; a psycholog-

ical analysis of the emotions and some of the important char-

acter traits, by Edward William Lazell, m. d. New York,
London, The Century co.

[

c1929
]

xii, 267 p. 21cm . $3.00
Bibliography : p. 257-260.

© Mar. 22, 1929; 2c. and aff. Mar. 25; A 7058; Century co.

(29-8129) 2793

Levy, Sarah.

... O mon goye! roman. Paris, E. Flammarion
[

c1929
1

280 p., 2 1. 181cm .

© Jan. 17. 1929 ; lc. Jan. 25 ; A—Foreign 1469 ; Ernest Flammarion.
(29-8173) 2794

Lhotte, Celine.

... Sur les fortifs du paradis. Paris, La Renaissance du
livre

c

c
1928]
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Lhotte, Celine—Continued
3 p. L, [9]-165 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 22, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1507; Renaissance clu

livre. (29-8174) 2795

Lowe, Fritz, 1874-

Atlas der letzten linien der wichtigsten elemente, von dr.

Fritz Lowe ... Dresden und Leipzig, T. Steinkopff, 1928.

2 p. 1., 44 p. incl. tables. 16 pi. on 8 1. 23cm .

"Literatur-iibersicbt" : p. 15-18.

© Oct. 6, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 : A—Foreign 1333 ; Theodor Steinkopff.

(29-8074) 2796

Lotting, Eva, 1881-

Scharfe kur ! humoristischer roman, von Eva Lotting. Ber-

lin, Volksverband der biieherfreunde, Wegweiser-verlag g. m.

b. h. [1928]
303, [1] p. 18i

cm
.

"Dieses werk erscbien in der auswablreihe des Volksverbandes der
Micberfreunele unci wird nur an dessen mitglieder abgegeben."

© Oct. 15, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1253 ; Volksverband der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. b. (29-8301) 2797

Loubatie, Rene.
Le Rugby; technique du jeu; l'entrainement. La surveil-

lance medicale des joueurs. Physiologie et hygiene, par le Dr

Rene Loubatie . . . Preface du professeur Sigalas . . . Avec 24

figures dans le texte. Paris, G. Doin & c
le

, 1928.

xvi, 193 p. illus., diagrs. 18cm . (Half-title: Collection medico-
sportive)

© Apr. 28, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1031 ; Gaston Doin & cie.

(29-8252) 2798

Lyman, Helen.

Suspension bridge (contract) by Helen Lyman. Berkeley,

Calif., 1929.

48 p. 1 illus. 10i
cm

.

Rbymes.
© Feb. 11, 1929; 2c. and an3 . Mar. 20; A 5926; H. Lyman, Oakland,

Calif. (29-8249) 2799

McCahan, David, 1897-

State insurance in the LTnited States, by David McCahan
Philadelphia, University of Pennsylvania press; Lon-

don, H. Milford, Oxford university press, 1929.

xvii, 290 p. incl. tables, fold. map. 23icm .

Publisbed also as tnesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1928.

© Feb. 8, 1929 : 2c. and aff. Feb. 23 ; A 5467 ; University of Pennsylvania
press. (29-8341) 2800

Mackenzie, Compton, tr.

La Traviata (Verdi) ... Italian text, with English prose

translation by Compton Mackenzie. [London] Columbia
graphophone company, ltd.

t
1929]

22 p. 25cm .

© lc. Apr. 25, 1929 ; A ad int. 12593 ;
pubd. Mar. 26 ; G. Ricordi & co.,

ltd., London. 2801
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Matthiessen, Wilhelm, 1891-

Die konigsbraut; musikalische marchen von Wilhelm Mat-
thiessen, mit neun feclerzeichnungen von Hans Wildermann.
Regensburg, G. Bosse, 1923.

136 p. incl. front., illus. 18cm .

© Nov. 21, 1927; 1c. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38313; Gustav Bosse
verlag. (29-8157) 2802

Mauriac, Francois, 1885-

... Preseances, roman. Paris, E. Flammarion, c1928.

vi p., 1 1., t
9]-259 p., 1 1. 18i

cm
.

First published 1921.

© Jan. 10, 1929 ; lc. Jan. 25 ; A—Foreign 1466 ; Ernest Flammarion.
(29-8175) 2803

Morgan, Thomas Hunt, 1866-

What is Darwinism? By Thomas Hunt Morgan ... New
York, W. W. Norton & company, inc.

c

c
1929]

xii, 13-78 p. 17cm . [The new science series]

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 6202; W. W. Norton & co., inc.

(29-8239) 2804

Mowat, Robert Balmain, 1883-

The life of Lord Pauncefote, first ambassador to the United
States, by R. B. Mowat ... London, Constable & co., ltd.

[1929J
xvi, 306 p., 1 1. front, (port.) 221cm .

Introduction by Hon. Sibyl Pauncefote.

© lc. Mar. 27, 1929 ; A ad int. 12482, ;
pubd. Jan. 31 ; R. B. Mowat, Ox-

ford, England. (29-8805) 2805

Neisser, Arthur, 1875-

... Giacomo Puccini; sein leben unci sein werk, von dr.

Arthur Neisser. Mit einem bildnis. Leipzig, P. Reclam jun.

[

c1928
]

76, [3] p. front, (port.) 151cm . (Musiker-biographien. 40. bd.)

On cover : Reclams universal bibliotbek, nr. 6862.

© May 16, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 625 ; Philipp Reclam jun.

(29-8160) 2806

Owen, Frank, 1893-

Pictureland, b}^ Frank Owen; illustrated by fifty-two chil-

dren. New York, The Lantern press, 1929.

xiii, 117, [1] p. incl. front., illus. 23cm .

Poems,
© Mar. 15, 1929 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 25 ; A 7076 ; Lantern press, inc.

(29-8292) 2807

The wind that tramps the world ; splashes of Chinese color,

by Frank Owen. New York, The Lantern press, 1929.

5 p. 1., 3-118 p. 20cm .

Contents.—The wind that tramps the world.—Pale pink porcelain.

—

The month the almonds bloom.—The inverted house.—The Blue City.

—

The frog.—The snapped willow.

© Mar. 15, 1929 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 25 ; A 7075 ; Lantern press, inc.

(29-8266) 2808
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Palmer, Leon Carlos, 1883-

The religious education of adults, by Leon C. Palmer ...

with foreword by John Gardner Murray ... and introduction

by Theodore K. Ludlow ... approved by the Teacher training

commission of the Department of religious education as teach-

ing material for methods and materials for adults. Milwau-
kee, Wis., Morehouse publishing co.

t

c
1929]

xvii, 115, [1] p. 19i
cm

.

Contains bibliographies.

© Mar. 20, 192,9 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6194 ; Morehouse pub. co.

(29-8133) 2809

Park, William Hallock, 1863-

Who's who among the microbes, by William H. Park, m. d.,

and Anna W. Williams, m. d. ... New York, London, The
Century co.

[

c1929
]

xiii p., 2 1., 3-302 p. front., illus., plates, port., diagrs. 201cm . $3.00

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 7059 ; Century co.

(29-8142) 2810

Paul, Harry Gilbert, 1874-

English essentials for the high school by Harry G. Paul ...

and William D. Miller ... Chicago, New York, Lyons and
Carnahan ^1929]

507 p. illus., pi. 19|cm .

Published also under title : English essentials for the ninth year, 1929.

© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 5988; Lyons & Carnahan.
(29-8164) 2811.

Pemberton, Ralph, 1877-

Arthritis and rheumatoid conditions ; their nature and
treatment, by Ralph Pemberton ... illustrated with 42 engrav-
ings and 1 colored plate. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

xii,
t17]-354 p. illus., col. pi., diagrs. 244cm .

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 20, 1929; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 23; A 6114; Lea & Febiger.
(29-8122) 2812

Phillips, Daniel Lyon, 1852-

Griswold-—a history; being a history of the town of Gris-
wold, Connecticut, from the earliest times to the entrance of
our country into the world war in 1917, by Daniel L. Phillips.

[New Haven] The Tuttle, Morehouse & Taylor company, 1929.
xvi, [2], 456 p. inch front, plates (1 double) ports., maps (1 fold.)

facsims. 23*em .

© Mar. 23, 1929; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 26; A 6206; D. L. Phillips,
Jewett City, Conn. (29-8155) 2813

Pirandello, Luigi, 1867-

... Novelle per un anno. v. xiii. Candelora. Firenze, R.
Bemporad & f . ^1928]

vi, 216 p., 1 1. 19*cm .

© Feb. 2, 1929; lc. Feb. 21; A—Foreign 1848; R. Bemporad e figlio.,

2814
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Post, Mrs. Emily (Price) 1873-

Bridal silver and wedding customs, by Emily Post ... New-
buryport, Mass., The Towle silversmiths

[

c
1929]

27, [1] p. illus. 19cm .

© Mar. 19, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6063 ; Towle silversmiths.
(29-8397) 2815

Randall, John Herman, 1899-

Our changing civilization ; how science and the machine are

reconstructing modern life, by John Herman Randall, jr. ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

vii p., 1 1., 362 p. 21cm .

© Mar. 25, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6193 ; Frederick A. Stokes co,

(29-8279) 2816

Rathbun, John B.

Aeroplane construction, operation and maintenance, notes

on practical aerodynamics, constructional details, perform-

ance, practical flight, engines, propellers, control systems and
types of planes. Transport and pleasure craft for 1929. 7th

ed. A comprehensive manual of instruction for amateurs,

students, aviators, constructors and air-mechanics, adapted for

school use or for home-study. By John B. Rathbun ... Chi-

cago, John R. Stanton co., 1929.

392 p. incl. front., illus., diagrs. 19| cm .

© Mar. 7, 1929 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 25 ; A 7078 ; John R. Stanton co;

(29-8114) 2817

Rey, fitienne, 1879-

... La vie amoureuse de Berlioz.
t
Paris] E. Flammarion

^1929]
207 p., 2 1. 18cm . (Collection "Leurs amours")

© Jan. 17, 1929 ; lc. Jan. 25 ; A—Foreign 1468 ; Ernest Flammarion.
(29-8159) 2818

Reynolds, James J.

How to teach the Required poetry in the New York city

public schools, by James J. Reynolds ... and Orrel Baldwin;
with a foreword bv William E. Grady ... New York, Noble
and Noble

[

c1928
]

1 p. I., ix, 158 p. 191cm .

© Apr. 27, 1929; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 28; A 6212; Noble & Noble.
(29-8334) 2819

Richardson, John Emmett, 1853-

Self-unfoldment ; the practical application of moral prin-

ciples to the living of a life. Rev. ed. By J. E. Richardson,

tk ... [Hollywood, Calif.] The Great school of natural

science
[

c
1929]

252 p. 21cm .

Lettered on cover : The philosophy of individual life.

A complete revision of the twelve booklets or vols, i and n of Har-
monic self-unfoldment.

© Feb. 25, 1929 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 25 ; A 7101 ; J. E. Richardson,
Hollywood, Calif. (29-8396) 2820
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Riddel!, Florence.

Can women forget? By Florence Riddell. London, G. Bles

^1929]

4 p. 1., 13-315 p. 19icm .

© lc. Apr. 2, 1929 ; A ad int. 12503 ; pubd. Feb. 5 ; F. Riddell, London.
(29-8840) 2821

Robinson, Edwin Arlington, 1869-

Cavender's house, by Edwin Arlington Robinson. New
York, The Macmillan company, 1929.

,4 p. L, 103 p. 24icm .

A narrative poem.

© Mar. 26, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 6204; Macmillan co.

(29-8332) 2822'

Rosny, J. H., aine, pseud, of J. H. H. Boex, 1856-

... La fille des rocs, roman. Paris, E. Flammarion ^1928]
284, t2] p. 19™

© Dec. 13, 1928 ; lc. Dec. 21 ; A—Foreign 1161 ; J. H. Rosny, aine, Paris.

(29-7641) 2823

Rudisill, Earl Stockslager.

The intimate problems of youth ; a series of studies for youth
and their leaders, b}T Earl S. Rudisill ... New York, The
Macmillan company, 1929.

217 p. 20™
Bibliographical foot-notes.

© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 27 : A 7112 ; Macmillan co.

(29-8343) 2824

Ruggless, Emma E.

Pleasant thoughts, by Emma E. Ruggless. Los Angeles,

Wetzel publishing company, 1928.

74 p. 204cm

Poems.
© Dec. 18, 192:8; 2c. Mar. 20, 1929; aff. Mar. 19; A 6080; E. E. Ruggless,

Los Angeles. (29^8165) 2825

Schendell, Werner, 1891-

... Ein glueklicher erbe, idyllischer roman aus Berlin. Ber-

lin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
[

c1928
]

264, [1, p., 1 1. 19cm .

© Aug. 30, 1928 ; lc. Nov. 20 : A—Foreign 923 : Deutsche buch-gemein-
schaft, g. m. b. h. (29-8336) 2826

Schmitt, Johannes Ludwig, 1896-

Atem, haltung, bewegung, von dr. med. Johannes Ludwig
Schmitt ... Augsburg, M. Seitz & co. [1927]

49, [1] p. illus. 22icm .

<* Dec. 24, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38338: Dom-verlag.
M. Seitz & co. (2&-8311) 2827

Scollard, Clinton, 1860-

The crowning years, a book of verse bv Clinton Scollard.

Chicago, The Bookfellows, 1929.
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Scollard, Clinton—Continued
5 p. 1., 9^120 p. I8lcm .

"Fewer than two hundred copies of this book have been printed by
the Torch press in the month of January, 1929. The edition is the first,

and the paper is Utopian gray deckle ..."

Signed by the author.

© Mar. 21, 1929 ; 2c. and aff . Mar. 25 ; A 7074 ; C. Scollard, Chicago.
(29-8163) 2828

Semerau, Alfred, 1876-

Die grossen matressen, von Alfred Semerau und Paul Ger-

hard Zeidler, mit zehn federzeichnungen. Wittenberg (bez.

Halle) A. Ziemsen
[

c
1928]

5 p. 1„ 5-363, [1] p. incl. ports. 19i
cm

.

Contents.—Bianca Capello.—Marquise von Montespan.—Elisabeth
von Platen.—Grafin von Konigsmark.—Grafin von Cosel.—Marquise von
Pompadour.—Grafin du Barry.—Grafin von Lichtenau.—Lady Hamil-
ton.—Lola Montez, grafin von Landsfeld.

© June 1, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 917; A. Ziemsen verlag.

(29-8282) 2829

Smith, Lewis Worthingion, 1866- ed.

Women's poetry to-day, chosen and edited, with an intro-

duction, by Lewis Worthington Smith; with biographical

notes and comment by Alice Carey Weitz. New York, G.

Sully & company
c

c
1929]

xxxv, 237 p. 21^cm .

Lettered on cover : An anthology.

© Mar. 20, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 22 ; A 7064 ; George Sully & co.

(29-8172) 2830

Stillson, William Charles, 1886-

Dental anatomy; classroom and laboratory quiz compend
with supplementary notes, by William C. Stillson ... Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1929.

2 p. 1., 13-280 p. diagrs. 20|cm .

Preface contains a short bibliography.

© Mar. 9. 1929; 2c. and aff. Mar. 15.; A 5836; W. B. Saunders co.

(29-8121) 2831

Thorndike, Edward Lee, 1874-

Elementary principles of education, by Edward L. Thorn-
dike and Arthur I. Gates. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

x 'p., 1 1., 335 p. diagrs. 201cm .

"References" at end of each chapter except chap. n.

© Mar. 26, 1929; 2c. and aff. Mar. 27; A 7110; Macmillan co.

(29-8232) 2832

Thus it is written ; the synoptic code of Biblical codification

and prophetic chronology ... [Milwaukee, Printed by Advo-
cate pub. co., 1928]

5 p. 1., [15]-251 p. illus., pi. 23cm .

Foreword signed : Daniel Reclivivus.

© Dec. 19, 1928 ; 2c. Dec. 22 ; aff. Dec. 26 ; A 6084 ; Josephine A. Nichols.
Milwaukee. 2833
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Traz, Robert de, 1884-

... Alfred de Vigny. [Paris] Hachette
t

c
1928]

3 p. 1., [5]-186, [2] p. 18i
cm (Les romantiques)

© Oct. 24, 1928 ; 1c. Dec. 17 ; A—Foreign 1122 ; Librairie Hachette.
(29-8291) 2834

Trinks, Willibald, 1874-

Industrieofen, von W. Trinks. bd. 1. Grundlegende theo-

rien und bauelemente. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

x p., 1 1., 347, [1] p. illus:., tables, diagrs. 21cm .

© Oct. 22, 1928; 2c. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1299; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. (29-8115) 2835

Uhl, F C.

Mein tennisbuch, ein wegweiser fur alle freunde des "weis-

sen-sports", von F. C. Uhl, mit einem anhang: Das tisch-ten-

jiis-spiel von D. Prenn, mit 67 abbildungen und einer illu-

strierten anleitung zum bau von tennisplatzen von ingenieur

Schoneich und Ludwig Lorenz; mehrfarbige einbandzeich-

nung von kunstmaler Carlo Egler ... 6. verb. aufl. Stuttgart,

Dieck & co.
[
°1928

]

124 p. incl. front., illus., ports., diagrs. 20cm . [Stuttgarter sportbii-

cher]

© July 19, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 901 : Dieck & co.

(29-8308) 2836

U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 278 U. S. Pages 1 to 224, Octo-

ber 1, 1928, to and including (in part) January 2, 1929. [Ad-
vance sheets service. Reprints] New York, N". Y., The Banks
law publishing company

[

c1929
]

cover-title,
t58] p. 26cm .

© Mar. 22, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 1; A 7186; Banks law pub. co.

2837
Van Dyke, John Charles, 1856-

In Java, and the neighboring islands of the Dutch East
Indies, by John C. Van Dyke ... New York, London, C.

Scribner's sons, 1929.

xii, 310 p. front. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Jan. 25. 1929 ; 2c. Mar. 2:5 ; aff. Jan. 28 ; A 6170 ; Charles Scribner's
sons. (29-8124) 2838

Vaughn, Frank E.

The spirit of Leadville in verse ... by Frank E. Vaughn ...

[Leadville, Col.j 1928.

1 p. 1., 5-155 p. illus. 18cm .

© Jan. 22, 1929; 2c. and aff. Jan. 26; A 4083; F. E. Vaughn, Leadville,
Col. (29-8167) 2839

Voss, Elizabeth.

Poems, by Elizabeth Voss ... Boston, The Four seas com-
pany

[

c
1926]

84 p. 20cm .

© Apr. 1, 1926; 2c. Feb. 6, 1929; aff. Mar. 28; A 6238 ; Four seas co.
(29-8329) 2840
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Waterman, Philip F 1895-

The story of superstition
t
by] Philip F. Waterman. New

York & London, A. A. Knopf, 1929.

5 p. I., [3]-307, [1] p. illus. 22£cm .

Bibliography: p. t
291 1

-292.

© Mar. 15, 1929 : 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 18 : A 5953 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-7704) 2841

Webb, Mrs. Mary Gladys (Meredith) 1883-1927.

... Armour wherein he trusted, a novel and some stories,

with an introduction by Martin Armstrong. New York, E. P.

Dutton & company, inc.
[

c1929
]

7, 11-253 p. incl. front, (port.) facsims. 19i
cm

.

At head of title : Mary Webb.
The novel "Armour wherein he trusted" was left unfinished at the

author's death.
Contents.—Armour wherein he trusted.—Over the hills and far,

away.— The prize. — The bread house. — The name-tree.— Many man-
sions.—Palm.—'In affection and esteem.'—Owd Blossom.—Caer Cariad

;

a story of the marches.—Blessed are the meek.
© Mar. 22, 1929 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 28 : A 6196 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-8254) 2842

Whitman, Roger Bradbury, 1875-

The home owner's fact book, by Roger B. Whitman ...

Compiled for and issued by the American brass company.
Waterbury, Conn.

[

c1929
]

48 p. illus. 17*™.
© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 21; A 6092: Amer. brass co.

(29-8113) 2843

Wilmerding, Charles Henry.
Chicago traction plan ; containing suggestions, made from

the standpoints of the public, of present security holders and
of future investors, for a general settlement of the traction

problem ... Chicago, C. H. Wilmerding
[

c1929
]

46 p., 1 1. 2 fold. tab. (1 in pocket) 23*cm .

"This edition consists of 15 copies of which this is no 16."

"This plan is partly a compilation of material drawn from other

plans."

© Mar. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 25; A 7085; C. H. Wilmerding.
(29-8339) 2844

Winn, Godfrey.
Squirrel's cage, by Godfrey Winn. London, Duckworth

[1929]

4 p. 1., 11-318 p. 19i
cm

.

© lc. Mar. 19, 1929; A ad int. 12444; pubd. Jan. 24; G. Winn, London.
(29-7730) 2845

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports.
r
v.] 196. Cases determined ... May 8-

October 9, 1928. Frederick W. Arthur, reporter. Chicago,

Callaghan and company, 1929.

xxxvi, 714 p. 23cm .

© Mar. 16, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5942; State of Wisconsin,

Madison, Wis. 2846
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Aakjaer, Jeppe, 1866-

. . . Fra min bitte-tid ; en kulturhistorisk selvbiografi . . . K0-
benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

228 p. front., plates, ports. 23cm .

© Nov. 17, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1492 ; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (29-8422) 2847

Acton, Harold Mario Mitchell.

Humdrum
r
bv] Harold Acton. New York, Harcourt, Brace

and company
[

c
1929]

310 p. 19i
cm

.

© Feb. 21, 1929; 2c. Feb. 28; aff. Mar. 29; A 6255; H. M. M. Acton,
London. (29-8263) 2848

Ahlmann, Hans, 1881-

... Den fattige. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1928.

231 p. 21™.

Novel.

© Dec. 12, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1494 : Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29-8415) 2849

American institute of electrical engineers.

Transactions ... v. 48, no. 1, January, 1929. New York,
The American institute of electrical engineers, c1929.

1 p. 1., 298 p. illus., map, tables, diagrs. 29icm .

© Mar. 26, 1929; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 5; A 7298; Amer. institute of
electrical engineers. 2850

American seamen's friend society.

Seamen's manual of worship ... 2d ed. New York, The
American seamen's friend society, 1929.

51 p. 16i«.
Foreword signed : George Sidney Webster, secretary.
Hymns with music ; p. 25-50.

© Mar. 26, 1929; 2c. and aff. Mar. 30; A 6242; Amer. seamen's friend
soc. (29-8399) 2851

Asbury, Herbert, 1891-

... Die unterwelt von New York, kriminalgeschichte einer

grossstadt; deutsch von Curt und Marguerite Thesing. Leip-

zig, P. List
[

c
1928]

275 p. 21*0".

© Oct. 3, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1381 ; Paul List verlag.
(29-8347) 2852

Becher, Carl J.

Short cuts in business calculations, by Carl J. Becher ...

Appleton, Wis., C. J. Becher, c1929.

101, [11] p. I7^cm .

Blank pages for "Memorandum" (11 at end)

© Mar. 23, 1929; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 25; A 7081; C. J. Becher.
[© additional matter] (29-8073) 2853
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Bethencourt, Arthur Octave Constant, 1882-

... Chimie, classe cle premiere. ^Paris] Hachette
[

c1928
]

2 p. 1., 218, [2] p. illus. (incl. maps) diagrs. 18|cm .

Half-title: Cours de chimie, classe de premiere.
At head of title : A. Bethencourt.

© Sept. 26, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1003 ; Linrairie Hachette.
(29-8449) 2854

Brandeis, Madeline.

The little Dutch tulip girl, by Madeline Brandeis ...

photographic illustrations made in Holland bj^ the author.

Chicago, A. Flanagan company, 1929.

192 p. incl. front., illus. 19cm .

© Mar. 8, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 11; A 4885; A. Flanagan co.

(29-6676) 2855

The little Swiss wood-carver, by Madeline Brandeis ...

photographic illustrations made in Switzerland by the author.

Chicago, A. Flanagan company, 1929.

160 p. incl. front., illus. 19cm .

© Mar. 8, 1929; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 11; A 4887; A. Flanagan co.

(29-6675) 2856

El camino a la salud ; tratado popular de anatomia, fisiologia

e higiene, con la descripcion cientifica de las enfermedades,

sus causas y su tratamiento. Dedicado al uso de la familia

y a los enfermeros de ambos sexos. Mountain View, Calif.,

Cristobal, C. Z.
t
etc.] Pacific press publishing association

^1929]
1 p. 1., 5-315 p. illus., diagrs. 22icm .

© Mar. 21, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 7092; ; Pacific press pub. assn.

(29-8119) 2857

Carrier engineering corporation.

Drying and processing of materials by means of conditioned

air; a treatise for manufacturers, engineers and students

—

an illustrated discussion of the many interesting problems
involved in the drying and processing of numerous familiar

materials, under controlled conditions of temperature, humid-
ity and air movement. Based on investigations by the research

department of Carrier engineering corporation; edited by
D. C. Lindsay ... Newark, N. J., Carrier engineering cor-

poration
[

c1929
]

1 p. 1., 5-208 p., 2 1. illus., diagrs. 231cm . $3.00
Carrier ejector system of air circulation.

© Mar. 25, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6195 ; Carrier engineering corp.
(29-8456) 2858

Chilton, Eleanor Carroll, 1898-

. . . The burning fountain. New York, The John Day com-
pany [1929]

5 p. 1., 3-336 p., 1 1. 20cm .

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Apr. 1 ; aff. Mar. 28 ; A 7175 ; E. C. Chilton, Lon-
don. (29-8255) 2859
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Churchill, Winston Leonard Spencer, 1874-

... The aftermath, by the Et. Hon. Winston S. Churchill ...

New York, C. Scribner's sons, 1929.

xiv p., 1 1., 502 p. maps (part fold.) 22i
cm

.

At head of title : The world crisis—1918^1928.
© Mar. 7, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 4843; Charles Scribner's

sons. 2860

Condon, Frank.
Once in a blue moon, by Frank Condon. New York, J. H.

Sears & company, inc.
[

c
1929]

vi p., J I., 279 p. 20cm .

© Mar. 26, 1929 : 2c. Apr. 3 ; aff. Mar. 28 ; A 7229 ; J. H. Sears & Co., inc.

(29-8314) 2861

Cook, Sherwin Lawrence.
Torchlight parade; our presidential pageant, by Sherwin

Lawrence Cooke. New York, Minton, Balch & company, 1929.
xiv p., 2 1., 3-307, [1] p. front., plates, facsims. 22-|cm .

Bibliography : p. 299-301.

© Mar. 1, 1929: 2c. Mar. 11 ; aff. Mar. 27; A 7121 ; S. L. Cook, Roxbury,
Mass. (29-8442) 2862

Copy, 1929 ; stories, plays, poems and essays selected by Angus
Burrell, Glen Mullin, Thomas Kennedy

c
and others] from

the published work of students in the special courses in

writing. University extension, Columbia university. Intro-

duction by Angus Burrell ... New York, London, D. Ap-
pleton and company, 1929.

xiv p., 1 1., 361, [1] p. 19icm .

© Mar. 29, 1929 ; 2:c. Apr. 1 ; aft;. Apr. 4 ; A 6317 ; D. Appleton & co.

2863

Crockett, Horace Leeds.

Conversations on "the tongues". By Kev. H. L. Crockett.

Louisville, Ky., Pentecostal publishing co.
[

c
1929]

163, t4] p. 19cm .

© Mar. 20, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6226 ; H. L. Crockett, Sayre,
Pa. (29-8401) 2864

Darby, William Dermot, 1885-

Rayon, and other synthetic fibers; a brief account of the

origin, development, use and manufacture of rayon, together

with chapters on the merchandising and care of rayon fabrics.

By W. D. Darby. New York, Dry goods economist, 1929.

v, 65 p. 20£cm .

© Mar. 21, 1929: 2c. Mar. 23; aff. Mar. 25; A 7079; Textile pub. co.,

Chicago. (29-8455) 2865

Darton, Frederick Joseph Harvey.
J. M. Barrie, by F. J. Harvey Darton. London, Nisbet &

co., ltd. [1929J
127 p. front, (port.) 17cm . (Half-title: Writers of the day)

© lc. Feb. 11, 1929; A ad int. 12393 ; pubd. Jan. 1 ; James Nisbet & co.,

ltd. 2866
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Defond, Adolphe Eugene Victor, 1868-

... Kecueil alphabetique perpetuel des instructions regissant

le service des percepteurs & des receveurs speciaux depuis 1914

... Chartres, Les Imprimeries Laine et Tantet, 1928.

2 v. 27cm .

At head of title: A. Defond ... M. Defond ...

Lettered on cover : Le perpStuel des percepteurs.
Loose-leaf.

© June 25, 1928; lc. July 31; A—Foreign 39856; Adolphe Defond &
Maxime Defond, Chartres (E. & L.) France. (29-8436) 2867

Deheurles, Marcel.

Pour finir un meuble; polissage des bois et des incrusta-

tions—application des teintures—vernis gras—vernis a l'al-

cool—vernis cellulosiques—laques—cires—peintures—par l'ou-

vrier et par l'amateur, par Marcel Deheurles ... Preface de

Ed. Verot ... Paris, Dunod, 1928.

xix, 291 p. illus., diagrs. 18£cm .

© Oct. 22, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1018 ; Dunod. •

(29-8418) 2868

Deitch, Guilford A.

Digest of insurance cases ... v. 40, for the year ending Octo-

ber 31, 1927. By Guilford A. Deitch ... assisted by Marita
Kerz Revnolcls. Indianapolis, The Rough notes company,
1928.

xlix, 550 p. 23cm .

© Feb. 7, 1929 ; 2c. and aff . Mar. 9 ; A 4812 ; Rough notes co. 2869
•

Des Ombiaux, Maurice, 1868-

... Le vin, par Maurice Des Ombiaux. Paris, La Nouvelle
societe d'edition

[

c
1928]

116 p. 194cm . ("L'homme a la page")

© Sept. 25, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 714 ; Nouvelle sociSte d'edi-
tion. (29-8467) 2870

Dresser, Horatio Willis, 1866-

Outlines of the psychology of religion, by Horatio W. Dres-
ser ... New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]

xiii, 451 p. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 6167 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-8011) 2871

Durieux, Tilla.

... Eine tur fallt ins schloss, roman. Berlin-Grunewald,
Horen-verlag, 1928.

244, [1] p., 1 1. 19cm.

"Erstes bis zehntes tausend."

© Sept. 4, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1323 ; Horen-verlag, g. m.
b. h. (29-8300) 2872
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Engel, Eduard, 1851-

... Was bleibt? Die weltliteratur, mit 25 bildnissen und
einer handschrift. 1. bis 10. tausend. Leipzig, Koehler &
Amelang, 1928.

688 p. front., illus. (facsim.) ports. 22icm .

© Sept. 27, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1378; Koehler & Ame-
lang, g. m. b. h. (29-8335) 2873

Farnol, Jeffery.

A black sheep in love, [Instalment 2]

(In Pearson's magazine, Apr., 1929)

© lc. Apr. 30, 1929 ; A ad int. 12611 ;
pubd. Mar. 27 ; J. Farnol, Preston

Park, Brighton, England. 2874

Figner, Viera Nikolaevna, 1852-

Nacht liber Russland ; lebenserinnerungen von Wera Figner
... mit 26 bildern. 12.-20. tausend. Berlin, Malik-verlag

t

c
1928]
4 p. 1., 7-592,

t
l

3 p., 1 1. 16 pi. on 8 1. (incl. ports.) 19cm .

"Teil i und n deutsch von Lilly Hirschfeld ; teil in deutsch von Rein-
hold von Walter."
"Der in. teil dieses werkes ... ist in dieser auflage erstmalig veroffent-

licht und erscheint gleichzeitig als sonderdruck."

Contents.—1. t. Freiheit oder tod.—2. t. Zwanzig jahre in kasemat-
ten.—3. t. Nach Schlusselburg.

© Oct. 22, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1435 ; Malik-verlag, a. g.

(29-8346) 2875

Fry, Thornton Carle, 1892-

Elementary differential equations, by Thornton C. Fry ...

New York, D. Van Nostrand company, inc., 1929.

x, 255 p. illus., diagrs. 24cm .

"This text, which has evolved through several mimeographed edi-

tions in the Out-of-hour courses of Bell telephone laboratories, is in-

tended primarily for students of engineering and its allied sciences."

—

Pref.

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 26 ; A 6163 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-8072) 2876

Fuhlberg-Horst, John.

... Der Hamburger hafen. Hamburg, Broschek & co.
[

c1928
]

112 p. illus. 28ix23cm
. (Wege der technik)

© Sept. 17, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1448 ; Verlagsbuchhand-
lung Broschek & co. (29-8345) 2877

Gasquet, Marie.

... Sainte Jeanne d'Arc ... [Paris] E. Flammarion
t
1929]

212 p., 1 1. 191cm . (Les grands coeurs)

© Jan. 24, 1929 ; lc. Jan. 31 ; A—Foreign 1461 ; Ernest Flammarion.
(2^-8325) 2878

Gibbes, James Wilson.
Legislative manual . . . 78th general assembly of South Car-

olina at Columbia, first session commencing January 8, 1929.

t
llth ed.

D
Biographies of members, rules and committees,
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Gibbes, James Wilson—Continued
special legislative data, classified information covering all

government departments, state, county and federal. Cor-

rected to February 15, 1929. Columbia, S. C, J. Wilson

Gibbes [1929]

290, [6] p. illus., plates, ports. 15cm .

© Feb. 22, 1929; 2;c. and aft. Mar. 28; A 6196; J. W. Gibbes. 2879

Glenn, Isa.

Transport, by Isa Glenn. New York & London, A. A.

Knopf, 1929.

5 p 1. 299 rli p. 19'* cm
.

© Jan. 4, 1929; 2c. and aft". Jan. 10; A 5540; I. Glenn Schindel, New
York. (29-26168) 2880

The golden health library, pt. 1.

© lc. Apr. 16, 192,9; A ad int. 12,607; pubd. Mar. 21 ; W. Collins sons &
co., New York. 2881

Grammel, Richard, 1889- ed.

Mechanik der elastischen korper, bearbeitet von G. Angen-
heister, A. Busemann, O. Foppl

t
u. a.] ... redigiert von R.

Grammel, mit 290 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xi, [1], 632 p. illus., diagrs. 26cm . {Added t.-p.: Handbuch der pbysik
... brsg. von H. Geiger und Karl Seheel. bd. vi)

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 11, 1929- A—Foreign 1238; Julius Springer.

(29-8445) 2882

Guest, Mrs. Carmel (Goldsmid)
The yellow pigeon, by Carmel Haden Guest. New York,

L. MacVeagh, The Dial press, 1929.

307 p. I9^cm .

© Mar. 2.6, 1929; 2c. Mar. 29; aft. Mar. 30; A 62:49; Dial press, inc.

(29-8265) 2883

Hanstein, Otfrid von, 1869-

. . . Kleopatra, roman ; mit mehreren bildnissen in kupfertief-

druck. Berlin, A. Weichert
t

c
1928]

612 p., 1 1. front., plates. 19cm .

At bead of title : Otfried von Hanstein.
"Benutzte literatur" : 1 leaf at end.

© Sept. 5, 1928; lc. Jan. 8, 192:9; A—Foreign 1346; A. Weicbert.
(29-8305) 2884

Hanstrom, Bertil, 1891-

Vergleichende anatomie des nervensystems der wirbellosen

tiere, unter berucksichtigung seiner funktion, von dr. Bertil

Hanstrom ... mit 650 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xi, 628 p. illus. (part col.) 26cm .

"Literatur" at end of chapters.

© Sept. 17, 1928; lc. Jan. 8, 192,9; A—Foreign 1395; Julius Springer.
(29-8447) 2885

Harrison, George Bagshawe.
An Elizabethan journal; being a record of those things most

talked about during the years 1591-1594
t
by] G. B. Harrison,

ph. d. New York, Cosmopolitan book corporation, 1929.
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Harrison, George Bagshawe—Continued
xx, 452 p. front., plates, ports.,' double map, facsims. 25cm .

Maps on lining-papers.
"In this book I have tried to put together a journal of gossip which

should mirror the mind of the English people and give a background to

their literature during the years 1591 to 1594 ... Each entry ... is, with
a very few exceptions, taken directly from a contemporary source which
is recorded in the Notes."—Introd.

"Abbreviations ... used for authorities which are frequently cited":

p. 374-375.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 7052 ; Cosmopolitan book corp.

(29-7946) 2886

Henze, Werner.
... Die entwickelung der halleschen effektenborse, von di-

plomvolkswirt Werner Henze ... Halberstadt, H. Meyer,
1928.

4 p. 1., 71 p. 24cm . (Beitrage zur mitteldeutschen wirtschafts-
geschichte und wirtschaftskunde ... 8)

"Literaturverzeichnis" : p. 70-71.

© May 31, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 467 ; H. Meyer's buchdruckerei.
(29-8434) 2887

Heras, Antonio.

De la vida norteamericana ; impresiones frivolas, by Antonio
Heras ... with introduction and vocabulary by William F.

Rice ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c1929
]

xii, 206 p. 17cm .

© Feb. 4, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 2:1 ; A 6169 ; Charles Scribner's
sons. (29-8046) 2888

Hill, Claude E
Keeping the faith ; a book of sermons, by Claude E. Hill . .

.

St. Louis, The Bethany press [1929]

272 p. 20cm .

© Mar. 25, 1929 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Mar. 29 ; A 7167 ; Christian board of
publication, St. Louis. (29-8284) 2889

Hollis, Christopher.

Dr. Johnson, by Christopher Hollis. New York, H. Holt
and company

[

c1929
]

6 p. 1., 3-266 p. front., plates, ports., facsim. 22|cm .

© Mar. 9, 1929 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 23 ; A 7098 ; C. Hollis, Stonyhurst
college, nr. Blackburn, England. (29-8021) 2*890

Holt, Henry.
The Mayfair murder, by Henry Holt. New York, L. Mac-

Veagh, The Dial press, 1929.
5 p. I., 307 p. 19£cm .

© Mar. 26, 1929; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 30; A 6248; Dial press, inc.
(29-8262) 2891

Horn, John Louis, 1883-

... Principles of elementary education, by John Louis Horn
... New York & London, The Century co.

[

c1929
]
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Horn, John Louis—Continued
xi, 394 p. diagrs. 20|cm . (The Century education series) $2.00
Bibliography at end of each of the chapters except chap. xi.

© Mar. 27, 1929 ; 2c. and aft. Mar. 29 ; A 7130 ; Century co.

(2&-82S3) 2892

Hoyt, Janet.

Wings of wax, by Janet Hoyt. New York, J. H. Sears &
company, inc.

[

c1929
]

x d 2 1 3—358 d 20cm

© Mar. 14,' 1929; 2c. Mar! 22; aff. Mar. 16; A 7017; J. H. Sears & co.,

inc. (29-7397) 2893

Huntington, Elizabeth, 1893-1928.

The son of Dr. Tradusac, by Elizabeth Huntington. New
York city, Driffield & company, 1929.

3 o 1 3—365 d 19-cm

© Mar. 29, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7234; Duffield & co.

(29-8393) 2894

Jagot, Henry.
... Vidocq, par Henry Jagot ... Paris, Berger-Levrault,

1928.

223 p., 1 1. incl. front, (port.) 18|cm . (Les grandes vies aventureuses.

[1])

© Oct. 1, 1928; lc. Dec. 17; A—Foreign 1129; Berger-Levrault.
(29-8433) 2895

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-

. . . Aandens stadier . . . K0benhavn, Nordisk forlag, 1928.

356 p. 20Fm .

At head of title : Johannes V. Jensen.
Contents.— Historiens bjerg.— Menneskets urhjem.— Definition af

gradus.—Den rnenneskelige familje.—Race og trin.—Livets oprindelse.

—

flonio artifex.— Rytteren.— Korset.— Krydsning og trin.—Teknik og
udvikling.

© Nov. 21, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1493; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (29-8448) 2896

Jepson, Edgar, 1864-

The cuirass of diamonds, by Edgar Jepson. New York,
Macy-Masius, The Vanguard press, 1929.

291 p. I9icm .

© Mar. 28, 1929 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Mar. 29 ; A 7160 ; Vanguard press, inc.

(29-8267) 2897

Joint executive committee of the vocational education com-
mittees of the pulp and paper industry of the United
States and Canada.
The manufacture of pulp and paper; a textbook of modern

pulp and paper mill practice ... v. 4, 5 . . . 2d ed. New York,
London, McGraw-Hill book company, inc., 1928.

2 v. illus., col. pi., tables, diagrs. (part col.) 23icm .

Contents.—v. 4. Preparation of rags and other fibers; treatment of
waste papers [etc.].—v. 5. Paper-making machines; hand-made papers
and tub sizing [etc.]

v. 4, © Oct. 5, 1928; v. 5, © Mar. 28, 1929; 2c. each Apr. 6; affs. Apr. 5

;

A 7295, 7296; Joint executive committee of the vocational education
committees of the pulp and paper industry, New York. 2898, 2899
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Kellock, Harold, 1879-

Down in the grass, by Harold Kellock ... illustrations by-

Kurt Wiese. New York, Coward-McCann, inc., 1929.

viii p., 1 1., 247 p. incl. illus., plates, col. front., plates. 19icm .

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff . Mar. 23 ; A 6159 ; Coward-McCann,
inc. (29-8022) 2900

La Cour, Paul.

... Den tredie dag; digte. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk

forlag, 1928.

94 p. 22cm.

© Dec. 5, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1489 ; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (29-8414) 2901

Landon, Herman, 1882-

... Death on the air. New York, H. Liveright, 1929.

vi p., 1 1., 9-320 p. I9^cm .

"Second printing, March, 1929."

© Mar. 27, 1929; 2c. Mar. 28; aff. Apr. 2; A 6298; Horace Liveright,

inc. (29-8317) 2902

Larrimore, Lida.

The wagon and the star, by Lida Larrimore. Philadelphia,

Macrae Smith company
t

c
1929]

319 p. I9icm .

© Mar. 16, 1929; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 29 ; A 7141 ; Macrae Smith co.

(29-8005) 2903

Latimer, Margery.

Nellie Bloom and other stories, by Margery Latimer ...

New York, J. H. Sears & company, inc.
t

c
1929]

vii p., 1 1., 308 p. 20cm .

Contents.—Nellie Bloom.—Grotesque.—Mr. and Mrs. Arnold.—Pos-
session.—Winter.—City.—The family.—Werwolf.— Two in love.—The
child.—Picnic day.—Wind.—Confession.—Spring.—Original sin.—Pen-
ance.

© Mar. 26, 1929 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Mar. 28 ; A 7230 ; J. H. Sears & co., inc.

(29-8316) 2904

Lemmermayer, Fritz, 1857-

Gedichte von Fritz Lemmermayer. Stuttgart
t
etc.] Orient-

Occident-verlag, 1928.

4 p. 1., 3-219, [1] p. front, (port.) 18i
cm

.

© Feb. 28, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 943 ; Orient-Occident-verlag.
(29-8412) 2905

Lobingier, John Leslie, 1884-

Youth and the world outlook for young people's classes and
societies [by] John Leslie Lobingier ... Boston, Chicago, The
Pilgrim press ^1929]

64 p. 19cm . (Christian life series, no. m)
© Mar. 14, 1929; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 27; A 7146; Sidney Adams

Weston, Boston. (29-8398) 2906
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Lunn, Arnold Henry Moore, 1888-

John Wesley, by Arnold Lunn ... with a foreword by S.

Parkes Cadman, d. d. New York, L. MacVeagh, The Dial

press; Toronto, Longmans, Green and co., 1929.

xix, 371 p. front, (port.) 21|cm .

Bibliography included in "Introduction".

© Feb. 11, 1929 ; 2c. Feb. 18 ; aff. Mar. 25 ; A 5344 ; A. H. M. Lunn, Lon-
don. (29-4953) 2907

Madariaga, Salvador de, 1886-

Disarmament, by Salvador de Madariaga. New York,
Coward-McCann, inc., 1929.

xiii, 379 p. 22^cm .

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 6161 ; Coward-McCann,
inc. (29-8063) 2908

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

The complete novels of Guy de Maupassant. One volume
ed. New York, N. Y., W. J. Black, inc. ^1928]

6 p. 1., 756 p. front. 19i
cm

.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. Jan. 30, 1929 ; aff. Feb. 23 ; A 4581 ; Walter J. Black,
inc. (29-5851) 2909

Mauriac, Francois, 1885-

... Destinies, translated by Eric Sutton. New York, Co-

vici, Friede, 1929.

3 p. I., 215 p. 20cm .

© Mar. 25, 1929 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Apr. 2 ; A 6301 ; Covici, Friede, inc.

(29-8315) 2910

Mitchell, Harold Hanson, 1886-

The biochemistry of the amino acids, by H. H. Mitchell ...

and T. S. Hamilton ... New York, The Chemical catalog

company, inc., 1929.

5, 9-619 p. illus., diagrs. 23|cm . (American chemical society,

Monograph series.
t
no. 48])

Contains bibliographies.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 25 ; A 7105 ; Chemical catalog
co., inc. (29-8141) 2911

Moore, George, 1852-

Letters from George Moore to Ed. Dujardin, 1886-1922.

New York, C. Gaige, 1929.

116 p., 1 1. 22i
cm

.

"Printed by James Hendrickson at the press of M. J. Widtman, Utica,

New York. Six hundred and sixty eight copies of which six hundred
and twenty six are for sale. Three hundred copies for America dis-

tributed by Random house and three hundred and twenty six reserved
for England. Each copy signed by the author. This is number out of
series."

Translated from the French by John Eglinton [pseud.^ cf. Introd.

© Feb. 28, 1929 ; 2c. Mar. 8 ; aff. Mar. 13 ; A 7019 ; Fountain press, New
York. (29-7619) 2912
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National fire protection association.

Field practice; an inspection manual for property owners,

fire departments and inspection offices, covering common fire

hazards and their safeguarding and fire protection and up-

keep. 2d ed., 1922 (reprint, 1929) ... Boston, Mass., Na-
tional fire protection association

[

c1929
]

206 p. illus. 17i
cm

. $1.50

© Feb. 19, 1929 ; 2;c. Mar. 1 ; aff. Mar. 19 ; A 6058 ; Natl, fire protection
assn. (29-7381) 2913

National industrial conference board.

Industrial relations programs in small plants. New York,
National industrial conference board, inc., 1929.

xi, 60 p. 23|cm .

© Mar. 4, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6228 ; Natl, industrial confer-

ence board, inc. (29-8427) 2914

Nicholas, Anna.
The story of Crown hill, by Anna Nicholas. Indianapolis,

Priv. print., Crown hill association
[

c1928
]

4 p. 1., 5-346 p., 1 1., vi p. front., plates, port. 23cm .

© Apr. 6, 1928; 2c. Mar. 29, 1929; aff. Mar. 28; A 6239; Crown Hill
cemetery, Indianapolis. (29-8153) 2915

Nobel, Alphons, 1895-

Herr ueber Asien, betrachtungen eines reisenden, von dr.

Alphons Nobel. Hamburg
t
etc.] Hanseatische verlagsanstalt

^1928]
169 p. incl. maps, plates. 23cm .

© May 31, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1388; Hanseatische ver-
lagsanstalt, a. g. (29-8326) 2916

"North 3-1."

Pick up the pieces, by "North 3-1". Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiii p., 1 1., 289 p. 2Ucm
.

"First edition."

The practices of state asylums and private sanitariums revealed by
a former patient.

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 25 ; A 7042 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29^8120) 2917

[Oldfield, Claude Houghton] 1889-

Crisis, by Claude Houghton ^pseud.^ New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

3 p. 1., 3-264 p., 1 1. 20cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 5; A 5644; C. H. Oldfield, London.
(29-5952) 2918

Oliphant, Ernest Henry Clark, ed.

Shakespeare and his fellow dramatists; a selection of plays
illustrating the glories of the Golden age of English drama,
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Oliphant, Ernest Henry Clark—Continued
ed. by E. H. C. Oliphant ... v. 2. Yorkshire tragedy-Jovial

crew. New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xiii, 1173 p., 1 1. front. 23|cm .

© Mar. 6, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 6260; Prentice-Hall, inc.

2919

O'Neil, Adam J.

Locomotive and boiler inspectors' handbook, compiled by
A. J. O'Neil ... New York, Chicago, 111.

t
etc.] Simmons-

Boardman publishing company
[

c
1925]

xi, 274 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 19i
cm

. (Railwaymen's
handbook series)

© Mar. 8, 1929 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 18 ; A 7018 ; Simmons-Boardmaii
pub. co. [© new illustrations and material] (25-24461) 2920

Ordway, Samuel Hanson, jr.

The intellect is a brute, a novel by Samuel H. Ordway, jr.

New York, Duffield and company, 1929.

xi, 282, [1] p. 19i
cm

.

© Apr. 1, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 7233 ; Duffield & co.

(29-8386) ' 2921

Ott, Heinz.

Irmela Mimosa, eine novelle von Heinz Ott. Berlin, M.
Warneck, 1928.

121, [1] p. 19™.
© June 12, 1928 ; 1c. Nov. 20 ; A—Foreign 941 ; Martin Warneck.

(29-8411) 2922

Peterfi, Tibor, 1883- ed.

Methodik der wissenschaftlichen biologie, unter mitarbeit

nm O. Arnbeck ... K. Belaf ...
t
u. a.] ... hrsg. von T. Peterfi

... Berlin, J. Springer, 1928.

2 v. illus., col. pi., diagrs. 25i
cm

.

Contains bibliographies.
Contents.—1. bd. Allgemeine morphologic—2. bd. Allgemeine physio-

logic

© Sept. 22, 1928; lc. each Jan. 8, 1929; A—Foreign 1399; Julius
Springer. (29-8450) 2923

Raven, Charles Earle, 1885-

A wanderer's way, by Charles E. Raven ... New York,
H. Holt and company

t

c
1929]

x p., 2 1., 3-220 p. 19i
cm

.

A spiritual autobiography.
© Feb. 15, 1929 ; 2c. Feb. 20 ; aff. Apr. 5 ; A 4560 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-5192) 2924

Rice, William Francis, 1871- ed.

[Editing with an introduction and notes by William F. Rice

in the book entitled] Ariel, by Jose Enrique Rodo ... Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c1929
]

xi, 127 p. front, (port.) 20cm . {Half-title: The University of Chicago
junior college series. Spanish)
© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mar. 29; A 7132; University of Chicago.

2925
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Riegel, Robert, 1890-

Insurance; principles and practices, by Robert Riegel ...

and H. J. Loman . . . Rev. ed. New York, Prentice-Hall, inc.,

1929.

xvii, 690 p. incl. forms, diagrs. 24cm .

"Readings" and "Problems" at end of each chapter.

© Feb. 11, 1929 ; 2c. Mar. 13 ; aff . Mar. 23 ; A 7183 ; Prentice-Hall, inc.

(29^8338) 2926

Robinson, Edwin Arlington, 1869-

Moclred. a fragment, by Edwin Arlington Robinson. New
York, New Haven [etc.] E. B. Hackett, 1929.

xviii p., 1 1. 20!°™.

"This edition ... is limited to two hundred and fifty copies printed
from type which has been distributed ..."

Signed by the author.
"This deleted fragment of 'Lancelot' is published now for the first

time with the author's permission, and with his corrections."

© Feb. 13. 1929; 2c. and aff. Feb. 18; A 5464; E. A. Robinson. New
York. (29-8330) 2927

Robinson, William Josephus, 1867-

The humanitarian calendar and dailv maxim book, by Dr.

William J. Robinson ... New York, Freethought press asso-

ciation, 1929.

4 p. 1., 3-216.
rl] p. 19£cni

.

© Feb. 20. 1929-; 2c. and aff. Mar. 2; A 5600; Freethought press assn..

inc. (29-6488) 2928

The world's best books; a complete classified <ruide to self-

culture, by Dr. William J. Robinson ... New York, Free-

thought press association, 1929.

2 p. 1.. 7-8. 11-164 p. 194™.
© Feb. 20. 1929: 2c. and aff. Mar. 2; A 5601; Freethought press assn.,

inc. (29-6308) 2929

Rodo, Jose Enrique, 1872-1917.

Ariel, by Jose Enrique Rodo; edited with an introduction

and notes by William F. Rice ... Chicago. 111., The Univer-
sity of Chicago press

r

c1929
1

xi, 127 p. front, (port.) 20cm . (Half-title: The University of Chi-
cago junior college series. Spanish)

Bibliography : p. 127.

© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mar. 29; A 7132; Universitv of Chicago,
Chicago. (29^8293) 2930

Rodrian, Richard Paul, 1869-

The salvation of mankind from catastrophes such as abnor-
mal heat and cold, droughts, thunderstorms, blizzards, cy-

clones, tornadoes, hurricanes, typhoons, tidal waves, magnetic
storms, earthquakes, volcanic emotions and other catastrophes.

By Richard Rodrian. 1st ed. New York city, Solar publi-

cations
[

c1929
]

4 p. 1., [
7 1
-206 p. 1 illus. 17|cm .

© Feb. 9. 1929; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 18; A 4506; R. Rodrian. New York.
(ca 29-164 Unrev'd) 2931
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Rudhyar, Dane.
... Art of gestures and art of patterns [by] D. Rudhyar.

Carmel, Calif., Hamsa publications
[

c1929
]

3 p. 1., 28, [1] p. 20cm . (His Seed-ideas, no. 4)

© Mar. 4, 1929 ; lc. and aff. Mar. 13 : lc. Mar. 14 ; A 5857 ; D. Rudhyar,
Carmel, Calif. (29-8404) 2932

Santangelo, Paolo Ettore, 1895-

Attila, a romance of old Aquileia, by Paolo Ettore Sant-

angelo, translated by Nathan Haskell Dole. New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]

v, 336 p. 191cm .

© Mar. 29, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 6276 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-8394) 2933

Schade, Jens August.
... Sjov i Danmark, eller Som man ser det— ; satirisk sang-

vserk. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

124 p. illus. 22cm .

Title vignette.

"Onislag og vignetter af forfatteren."

© Nov. 28, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1479 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29^8416) 2934

Schmeckebier, Laurence Frederick, 1877-

... The Bureau of engraving and printing; its history,

activities and organization, by Laurence F. Schmeckebier.

Baltimore, Md., The Johns Hopkins press, 1929.

x, 111 p. 22|cm . (Institute for government research. Service mono-
graphs of the United States government, no. 56)

Bibliography: p. 100-105.

© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 5971 ; Brookings institution,

Washington. (29^8473) 2935

Siwertz, Sigfrid, 1882-

Jonas och draken; roman av Sigfrid Siwertz. 5. uppl.

Stockholm, A. Bonnier ^1928]
424 p. 19icm .

© Nov. 1, 1928: lc. Jan. 12, 1929: A—Foreign 1316; Albert Bonniers
forlag. (29-8420) 2936

Slattery, Margaret.
Important to me [by] Margaret Slattery. Boston, Chicago,

The Pilgrim press
[

c1929
]

3 p. 1., t
5j-94 p., 1 1. 16i

cm
.

Bibliography at end of some of the chapters.

© Mar. 16, 1929; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 27; A 7145; Sidney Adams
Weston, Boston. (29^8283) 2937

Smalley, Dave E.

Stumbling, by Dave E. Smalley. New York, N. Y., New-
ark, K J., Barse & co.

[

c1929
]

308 p. 19i
cm

.

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 2,6; A 6166; Barse & co.

(29-7724) 2938
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Smith, Adam, 1723-1790.

Vorlesungen liber rechts-, polizei-, steuer- u. heereswesen

gehalten in der Universitat Glasgow von Adam Smith, nach-

geschrieben von einem studenten im jahre 1763; nach der

ausgabe von Edwin Cannan ins deutsche iibertragen von S.

Blach, mit einem geleitwort von prof. dr. J. Jastrow. Halber-

stadt, H. Meyer, 1928.

ix, 199 p. 25cm . (Added t.-p.: Alte meister der sozialwissenschaften
... bd. 1)

© Sept. 10, 1928; 1c. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1429; H. Meyer's bucb-
druckerei. (29-8435) 2939

Specking, Inez.

What else is there? A novel by Inez Specking. St. Louis,

Mo. and London, B. Herder book co., 1929.

2 p. 1., 258 p. 19i
cm

.

© Feb. 23, 1929; 2c. Feb. 28; aff. Feb. 27; A 4633; B. Herder book co.

(29-3186) 2940

Stellrecht, Helmut.
Die belastbarkeit der walzlager, von dr.-ing. Helmut Stell-

recht; mit 23 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.
vi, 98 p. illus., ii pi. on fold. 1., diagrs. 24cm .

"Benutzte literatur" : p. 98.

© Oct. 22, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1231; Julius Springer.
(29-8463) 2941

Sullivan, Alan.

Mr. Absalom.
t
6 instalments]

(In London Daily mirror)
© lc. each Apr. 27, 1929; A ad int. 12608; pubd. Feb. 28, Mar. 1, 2, 4-6;

A. Sullivan, Pluckley, Kent, England. 2942

Thellesme, J de.

Pour le doreur, l'argenteur, le nickeleur; recettes, formules,
procedes, "trues" et tours de main pour acierage, alnminiage,
argenture, cobaltage, chromage, cuivrage, dorure, etamage,
galvanoplastie, nickelage, patinage, platinage, plombage, zin-

cage, par J. de Thellesme ... Paris, Dunod, 1928.
viii, 194 p. incl. illus.. tables. 18icm .

"Bibliographic" : p. 23-25.

© Oct. 22, 1928 ; lc. Nov. 30' ; A—Foreign, 1017 ; Dunod.
(29-8462) 2943

U. S. Laws, statutes* etc.

... United States Code annotated. [Cumulative pamphlet
supplement, No. 1, January, 1929, Containing acts of a gen-
eral and permanent nature, 70th Congress, second session, to
January 10, 1929. Annotations construing the law to Janu-
ary 1, 1929 ... [St. Paul, Minn., West publishing company,
1929]

108 p. 24cm .

© Feb. 9, 1929; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9; A 2743; West pub. co. and Ed-
ward Thompson co.. Nortbport, L. I., N. Y. 2944
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Vance, Ray.
Investment policies that pay, by Ray Vance ... New York

city, B. C. Forbes publishing company
[

c1929
]

x p., l I., 11-291 p. 21cm .

© Mar. 18, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 28; A 6230; B. C. Forbes pub.
co. (29-8429) 2945

Vizetelly, Francis Horace, 1864-

The preparation of manuscripts for the printer ; containing

directions to authors as to the manner of preparing copy and
correcting proofs, with suggestions on the submitting of man-
uscripts for publication, by Frank H. Vizetelly ... 9th ed.

New York and London, Funk & Wagnalls company
t

c
1929]

v, 112, 112a-e, 113-148 p. 17|cm .

© Jan. 31, 1929; 2c. and aff. Mar. 26; A 7093; Funk & Wagnalls co.

(29-8025) 2946

Vogel, Bruno, 1898-

... Ein gulasch und andere skizzen. Rudolstadt, Der Grei-

fenverlag, 1928.

90, [1] p. 18£cm .

Contents.—Vom erleben Gottes.—Zwei tage heldentum.

—

Der schei-

tel.—Gesprach in der dammerung.—Die seele der Anna Werkintausch.

—

Stille nacht, heilige nacht.—Ein gulasch.

© July 10, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 936 ; Greifenverlag.
(29-8410) 2947

Wassermann, Frau Julie (Speyer)

Das lebendige herz, roman einer ehe, von Julie Wassermann -

Speyer. Leipzig, Biicherlese-verlag
t

c
1928]

178, t2] p. 18£cm .

© Jan. 12, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1055 ; Biicherlese-verlag.

(29-8303) 2948

Watkins, Shirley.

This poor player, by Shirley Watkins. Philadelphia, Ma-
crae-Smith company

t

c
1929]

3 p. 1., [9]-454 p. 20£cm .

© Mar. 16, 1929; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 29; A 7142; Macrae-Smith co.

(29-8002) 2949

Who's who in finance, banking and insurance; a biographical

dictionary of contemporaries, 1927-1928. With a complete

geographical index. Ed. by John William Leonard. Brook-
lyn, N. Y., Philadelphia, Pa., Who's who in finance, incor-

porated (N. Y.)
t
1929]

x p., 1 1., 1321, 111 p. plates (ports.) 23cm .

Lettered on cover : Who's who in finance, banking and insurance, in

the United States and Canada.
© Mar. 21, 1929; 2c. and aff. Apr. 5; A 7297; Who's who in finance, inc.

2950

World's great romances. One volume ed. New York, N. Y.,

W. J. Black, inc. ^1929]
6 p. 1., 724 p. 19%™.

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 25 ; A 7097 ; Walter J. Black,
inc. (29-7965) 2951
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American humane education society, Boston.

The humane bulletin, for use of teachers ... Boston, Mass.,

The American humane education society, 1929.

95 p. illus. 23cm .

Contains music.
A revised reprint of the bulletin compiled by Kate McLemore and

published by the Alabama Department of education under title : Hu-
mane treatment of animals and birds—suggestions to teachers for
instruction in humaneness, cf. Foreword.
"Humane publications" : p. 54-59.

© Mar. 20, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff . Mar. 22 ; A 7066 ; Amer. humane edu-
cation soc. (29^8426) 2952

Aviles Ramirez, Eduardo.

... Simbad (hombres, piedras y paisajes) Paris, Editions

Excelsior, 1928.

295 p., 1 1. incl. front, (port.) 18i
cm

.

Contents.—Bajo las quimeras de Notre-Dame.—La devocion de las

piedras viejas.—Perfiles de ciudades y otros paisajes.

© Nov. 20, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1505; Editions Excel-
sior. (29-8568) 2953

Blanchet, Alfred.

... De quel amour blessee, roman. Paris, E. Fasquelle, 1928.

253 p., 1 1. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© June 12, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1577; Eugene Fasquelle.
(29-8672) 2954

Bouchardon, Pierre, 1870-

... Les dames de Jenfosse. Paris, A. Michel [1928]

250 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 26, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1566; Albin Michel.
(29-8676) 2955

Brecht, Harold W.
Downfall, by Harold W. Brecht. New York and London,

Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., t
3]-342 p. 20cm .

© Apr. 3, 1929; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 5; A 7250; Harper & bros.

(20-8540) 2956

Brepson, Auguste.
... Un gosse, avec une preface de Andre-Charles Mercier.

Paris, Rieder, 1928.

247, [1] p. 184cm . (Prosateurs frangais contemporains)

© Oct. 30, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1560 ; Editions Rieder.
(29-8673) 2957

Brogelmann, Paul L.

Das alte lied von liebe, leid und leben ; ausgewahlte gedichte

von Paul L. Brogelmann ... 1. bd. Berlin, Verlag "Drei
konige" ^1928]

3 p. 1., 3-114 p. plates. 16cm .

© May 16. 1928 ; lc. Nov. 19 ; A—Foreign 546 ; Drei koenige verlag.
(29-8745) 2958
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Bull, Olaf Jacob Martin Luther, 1883-

... De hundrede aar ... Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1928.

4 p. 1., 75 p., 1 1. 21icm .

At head of title : Olaf Bull.

Poems.
Contents.— Henrik Wergeland.— Silhouettslaegten. — Bj0rnstjerne

Bj0rnson.
© Nov. 15, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 : A—Foreign 1477 ; Gyldendal, Norsk

forlag. (29-8421) 2959

Bunnell, Sterling Haight, 1871—

Industrials, their securities and organization, by Sterling

H. Bunnell ... Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

vii, 334 p. illus., plates, diagrs. 21cm .

© Mar. 20, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 3 ; A 7209 ; A. W. Shaw co.

(29-8554) 2960

California state dietetic association.

Compilation of diets, by the California state dietetic asso-

ciation; revised by the Diet therapy committee. Gardena,

Calif., Spanish American institute press, 1929.

1 v. 23cm .

Loose-leaf.
Printed on one side of leaf only.

© Mar. 22. 1929: 2c. and aff. Mar. 28: A 6199: Earle C. Wood, Gardena,
Calif. (29-8513) 2961

Campbell, Mrs. Harriette (Russell) 1883-

The new curiosity shop, by Harriette R. Campbell ... illus-

trated by Richard Holberg. New York and London, Harper
& brothers, 1929.

vi p., 2 1., 262 p. illus. 19Fm .

© Apr. 3, 1929 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 5 ; A 7246 ; Harriette R. Campbell,
High Wycomb, Holmer Court, Bucks, England. (29-8543) 2962

Carmody, Francis Xavier, 1871-1928.

A treatise on pleading and practice in New York, with
forms, by Francis X. Carmody ... Student's ed. of 1928. New
York, Clark Boardman co., ltd., 1928.

xxix, 806 p. 23icm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Nov. 24 ; A 6207 ; George A. McLaugh-
lin, New York. (29-8770) 2963

Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616.

El cautivo, by Miguel de Cervantes Saavedra, edited with
introduction, notes, and vocabulary by M. A. De Yitis . . . and
Dorothy Torreyson ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

viii p., 1 1., 120 p. inch front, (port.) 19|cm .

"Chapters xxxix, xl, and xli of the first part of Don Quijote."
Bibliography included in preface.

© Feb. 21, 1929 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 23 ; A 7182 ; Prentice-Hall, inc.

[© introduction, notes and vocabulary] (29-8535) 2964

Christensen, Jens Christian, 1856-

... Ad kirkesti og kirkevej; soridagslaBsning.
[
K0benhavn

]

Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.
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Christensen, Jens Christian—Continued
279, [1] p. 23cm .

At head of title : J. C. Christensen.
Head and tail piece.

© Dec. 8, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1491; Gyldendalske bos-
handel, Nordisk forlag. (29-8644) 2965

Cobb, Irvin Shrewsbury.
[Foreword, by Irvin S. Cobb, in the book entitled] The Ar-

gonaut manuscript limited edition of Frank Norris's works.

[V. 1, 2. The octopus. Garden City, N. Y., Doubleclay, Doran &
company, inc., 1928]

2 v. front, (port.) illus. (map) 22icm .

Half-title; each volume has also special t.-p.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15, 1929 ; A 4543 ; Donbleday, Doran
& co., inc. 2966

Cowgill, George W.
A study of the soul, by G. W. Cowgill. Boston, The Chris-

topher publishing house ^1929]
123 p., 1 1. 20|cm .

"Reference books" : 1 1. at end.

© Feb. 9, 1929; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 19; A 4505; Christopher pub.
house. (29-8636) 2967

Coyle, Kathleen.

Liv, by Kathleen Coyle ... New York, E. P. Dutton & co.,

inc.
t

ci929]

xv, 200 p. 20cm .

"Third printing, February, 1929."

© Mar. 1, 1929; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 4; A 7244; E. P. Dutton & co

,

inc. (29-8541) 2968

Denune, Perry Perdue, 1891-

The social and economic relations of the farmers with the
towns in Pickaway County, Ohio, by Perry P. Denune ...

[Columbus] The Ohio state university, Bureau of business
research cooperating with the United States Department of
agriculture, 1927.

vii, 72 p. incl. map, tables, forms. 254cm . ( On cover: [Ohio state uni-
versity, Columbus] Bureau of business research monographs, no. 9)

Ohio state university studies.

© June 23, 1927: 2c. and aff. Mar. 21, 1929: A 60&4 ; Ohio state univ
(29-8432) 2969

De Vitis, Michael Angelo, ed.

[Introduction, notes and vocabulary, by M. A. De Vitis ...

and Dorothy Torreyson, in the book entitled] ... El cautivo,
by Miguel de Cervantes Saavedra ... New York, Prentice-
Hall, inc., 1929.

viii p., 1 1., 120 p. incl. front, (port.) 19icm .

© Feb. 21, 1929; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 23; A 7182; Prentice-Hall. inc.

Dobie, Charles Caldwell. 2970

[Introduction, by Charles Caldwell Dobie, in the book en-
titled] The Argonaut manuscript limited edition of Frank
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Dobie, Charles Caldwell—Continued
Norris's works.

c
v. 7. The responsibilities of the novelist. The

joyous miracle. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928]

xliv, 236 p. 22|cm .

© Nov. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 15, 1929; A 4548; Doubleday, Doran
& co., inc. 2971

Dow, Grove Samuel, 1888-

Society and its problems: an introduction to the principles

of sociology, by Grove Samuel Dow ... 3d ed., rev. New
York, Thomas Y. Crowell company

E

c
1929]

1 p. 1., v-xiii, 707 p. diagr. 20icm .

"Fifteenth printing."
"Reading references" at end of each chapter except chapter vi.

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7210; Thomas Y. Crowell co.

(29-8475) 2972

Dreiser, Theodore.
[Introduction by Theodore Dreiser in the book entitled] The

Argonaut manuscript limited edition of Frank Norris's works,

[V. 8. McTeague. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928]

xi p., 1 1., 375 p. 22|cm .

Half-title; each volume has also special t.-p.

© Nov. 28. 1928; 2c. and aff. Feb. 15, 1929; A 4549; Doubleday, Doran
& co., inc. 2973

Dudley, Lofton Leland.

... The location of city school plants, by L. Leland Dudley
... Cambridge, Harvard university press, 1929.

viii p., 2 1., 130 p. illus. (incl. maps) 23*cm . (Half-title: Harvard
bulletins in education, no. 14)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography: p. [129]-130.

© Mar. 12, 1929: 2c. and aff. Mar. 22; A 7000: President & fellows of

Harvard college, Cambridge, Mass. (29-8619) 2974

Duviard, Ferdinand, 1889-

... Les cotillons barres ... Paris, E. Fasquelle, 1928.

3 p. 1., 9-186 p., 2 1. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.
© Apr. 3, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1573 ; Eugene Fasquelle.

(29-8674) 2975

Eaton, Harold T., ed.

[Notes, by Harold T. Eaton in the book entitled] Shorter

poems of John Milton ... Chicago, New York, Lyons and
Carnahan

r

c
1929]

136 p. incl. pi. 18cm . (Lettered on cover: Stratford classics)

© Feb. 4, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6225 ; Lyons & Carnahan.

Eichel, Charles G.
2976

The treasure chest of literature for [5th and 6th years, 1st

and 2d halves] by Charles G. Eichel ... Edward J. Kehoe ...

Ignus O. Hornstein ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin companv [1929]
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Eichel, Charles G.—Continued
4 v. fronts., plates, ports. 19cm .

5th vr., © Mar. 23, 1929; 6th yr., © Mar. 22; 2c. each Mar. 27; affs.

Mar. 26; A 6180-6183 ; Houghton Mifflin co. (29-8665) 2977-2980

[Esmenard, Jean d', vicomte^ 1893-

... L'ile Kouge, avec soixante-quatre photographies hors

texte et une carte. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 270 p., 1 1. plates, fold. map. 201cm .

Author's pseud., Jean d'Esme, at head of title.

© Nov. 10, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1537; Librairie Plon.

(29-8523) 2981

Faulkner, Robert Huntt.

The comprehensive Baptist young people's union manual
[by] Kev. R. H. Faulkner ... [Louisville, Ky., c

1928]

64 p. 15i
cm

.

© May 18, 1928 ; 2c. Mar. 9, 1929 ; aff. Mar. 8 ; A 5911 ; R. H. Faulkner,
Bloomfield, Ky. (29-8627) 2982

Fuller, Raymond Tifft, 1889-

Walk, look & listen ! sign posts on a naturalist's highways,

by Raymond T. Fuller. New York, The John Day company

[

c
1929]
ix, 295, [1] p. 20cm .

"Book list" : p. t
291]-295.

© Mar. 21, 1929; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 28; A 7174; R. T. Fuller, White
Plains, N. Y. (29-8569) 2983

George, Arial Wellington, 1882-

... The vertebrae Roentgenological^ considered <(including

a study of industrial accident cases> two hundred and three

Roentgen-ray studies; thirteen clinical illustrations & one col-

ored plate, by Arial Wellington George ... and Ralph Davis
Leonard ... New York, P. B. Hoeber, inc., 1929.

xxv, 256 p. inch col. front., illus., diagrs. pi. 27£cm . {Added t.-p.:

Annals of Roentgenology ... ed. by J. T. Case ... v. 8)
Plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.

Brief series title at head of t.-p.

© Mar. 16, 1929 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 21 ; A 6104 ; Paul B. Hoeber,
inc. (29-8509) 2984

Gonzalez Pefia, Carlos, 1885-

... Historia de la literatura mexicana desde los origenes

hasta nuestros dias. Publicaciones de la Secretaria de educa-

cion publica. Mexico
t
Casa editorial "Cultura"] 1928.

7 p. 1., ii p., 1 1., [7]-550 p. 19cm .

"Bibliografia" : p. f
549]-550.

© Jan. 2, 1929; lc. Jan. 26; A—Foreign 1464; Carlos Gonzalez Peiia,
New York. (29^-8536) . 2985

Gourmont, Remy de, 1858-1915.

Colours: faithfully rendered from the French of Remy de
Gourmont by Frederic Reeves Ashfield ; with two supplemen-
tary colours by the translator. New York city, Blue Faun
publications

[

c1929
]
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Gaurmont, Remy de—Continued
xiv, [15]-203 p. incl. front., illus. 19|cm . (The renaissance series)

Initials.

Illustrated lining-papers.
Title within ornamental border.
"Sole authorized and complete translation."
"The entire edition of Colours is limited to 1950 copies: 1900 copies

numbered and registered, for sale ; and 50 copies, lettered A to XX, for
review only. Type has been distributed, and Colours will not be re-

printed."

© Mar. 9, 1929; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 21; A 6254; Bernard Guilbert
Guerney, New York. (29>-8668) 2986

Greene, Edward Barrows.
... The relative effectiveness of lecture and individual read-

ing as methods of college teaching; from the Psychological

laboratories of Columbia university; by Edward Barrows
Greene ... Worcester, Mass., Clark university, c1928.

3 p. 1., p. [463]-563 incl. illus., diagrs., forms. 25cm . (Genetic psy-
chology monographs ... vol. rv, no. 6)

Running title : Lecture vs. reading.
"This work was undertaken as an extension of Dr. Harold E. Jones's

'Experimental studies of college teaching'."—Acknowledgments.
"References" : p. 531-532.

© Mar. 11, 192,9; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 19; A 6059; Clark univ.
(2&-8618) 2987

Gudden, Bernhard, 1892-

... Lichtelektrische erscheinungen, von Bernhard Gudden
... mit 127 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

ix, 325, [li p. illus., diagrs. 2Hcm
. (Struktur der materie in einzel-

darstellungen ... vin)
"Arbeitenverzeichnis" : p. *[281]-312.

© Oct. 2:6, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1234; Julius Springer.
(29-8571) 2988

Harrower, Molly.

Plain Jane, by Molly Harrower; with illustrations by Kath-
leen Hale. New York, Coward-McCann, inc., 1929.

5 p. 1., 73 p. illus. 19|cm .

Verses for children.
London edition (Eyre and Spottiswoode limited) has title: I don't

mix much with fairies.

© Feb. 8, 1929 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Mar. 1 ; A 4869 ; Coward-McCann, inc.

(29-8857) 2989

Hart, Albert Bushnell, 1854-

Swedish Americanism; our share in American history, by
Albert Bushnell Hart. Philadelphia, The John Morton
memorial building, 1929.

1 p. 1., iv, 22 p. 23cra
.

"Address at Philadelphia, Swedish national day, sesqui-centennial
(June 7th, 1926)"
© Jan. 30, 1929 ; 2e. and aff. Mar. 21 ; A 7147 ; Amer. sons & daughters

of Sweden, Chicago. (29^-8549) 2990

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich, 1770-1831.

. . . Selections, edited by J. Loewenberg . . . New York, Chi-
cago

t
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1929j
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Hegel, Georg Wilhelm Friedrich—Continued
xliii, [1] p., 1 U 468 p. 17i

cm
. (Half-title: The modern student's li-

brary)

At head of title : Hegel.
Translations by Josiah Royce, J. B. Baillie, W. Wallace and others.

"Short bibliography" :
f
l] p. following p. xliii.

© Jan. 25, 1920 ; 2c. Mar. 25 ; aff . Jan. 28 ; A 6168 ; Charles Scribner's

sons. (2,9-8405) 2991

Heichen, Walter, 1876-

... Maria Stuart; roman, mit acht bildnissen in kupfertief-

druck. Berlin, A. Weichert ^1928]
671 p. front., ports. 19cm .

© Sept. 3, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1345 ; A. Weichert.
(29-8741) 2992

Hesse, Hermann, 1877-

Betrachtungen, von Hermann Hesse. Berlin, S. Fischer

[1928J
4 p. 1., [ll]-330 p., 3 1. 20cra

. (His Gesammelte werke)
"1. bis 10. aufiage."

© Sept. 27, 1928 ; lc. Jan. 8. 1929 ; A—Foreign 1407 ; S. Fischer verlag
a.-g. (29-8742) 2993

Hiebert, Peter Cornelius, 1878-

Feeding the hungry; Russia famine, 1919-1925; American
Mennonite relief operations under the auspices of Mennonite
central committee

Lby] P. C. Hiebert ... [and] Orie O. Miller ...

Scottdale, Pa., Mennonite central committee, 1929.

465 p. front., illus., plates, ports., double facsim., diagrs. 22cm .

© Mar. 12, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 6113 ; Mennonite central com-
mittee. (29^8474) 2994

Hoffmann, Hermann, 1891-

Charakter unci umwelt, von Hermann Hoffmann . . . Berlin,

J. Springer, 1928.

2 p. 1., 106 p. 22cm .

© Sept. 12, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1107 ; Julius Springer.
(29-8517) 2995

Hohlenberg, Johannes E.

... Goethes Faust i det tyvende aarhundrede. K0benhavn,
Gyldendal, Nordisk forlag/l928.

257 p. inch pi. 23cm .

At head of title: Johannes Hohlenberg.
© Nov. 7, 1928: lc. Jan. 25, 1929: A—Foreign 1490; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (29-8419) 2996

Hughes, Rupert.
[Introduction, by Rupert Hughes in the book entitled] The

Argonaut manuscript limited edition of Frank Norris's works.
[V. 3. Blix. Moran of the Lady Letty. Garden City, 1ST. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928]
xiii p., 1 1., 326 p. 22i

cm
.

Half-title; each volume has also special t.-p.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15, 1929 ; A 4544 ; Doubleday, Doran
& co., inc. 2997
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Irwin, William Henry.
[Introduction, by Will Irwin in the book entitled] The Argo-

naut manuscript limited edition of Frank Norris's works.

L
v. 4. The third circle. A deal in wheat, and other stories of

the new and old WT
est. Garden City, N". Y., Doubleday, Doran

& company, inc., 1928]

ix p., 1 1., 332 p. 22icm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Nov. 2:8, 1928; 2c. and aff. Feb. 15, 1920; A 4545; Doubleday, Doran
& co., inc. 2998

Jackson, Frank W.
The history hour, suggestions for teaching United States

history, by F. W. Jackson ... Boston, Mass., 1928.

4 p. 1., 7-88 p. 20cm .

Bibliography : p. 84-88.

© Aug. 21, 192,8; 2c. Mar. 30, 1929; aff. Mar. 29; A 7180; F. W. Jack-
son, Madison, N. H. (29-8551) 2999

Jennings, Walter Wilson, 1887-

A short history of the Disciples of Christ, by Walter Wil-
son Jennings. St. Louis, Mo., The Bethany press

t

c
1929]

236 p. 22i
cm

.

Bibliography: p. 230-234.

© Mar. 16, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 29; A 7166; Christian board of
publication, St. Louis. (29-8402) 3000

Jones, Charles Reed.
The King murder, a Leighton Swift detective story, by

Charles Eeed Jones. New York, E. P. Dutton & co., inc.

^1929]
265 p. 20cm .

© Apr. 1, 1929; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 4; A 7245; E. P. Dutton & co., inc.

(29-8545) 3001

Jones, Lester Martin, 1884-

Quakers in action; recent humanitarian and reform activi-

ties of the American Quakers, by Lester M. Jones ... with an
introduction by Rufus M. Jones ... New York, The Macmil-
lan company, 1929.

xviii p., 2 1., 226 p. plates, diagrs. 19|cm .

Bibliography : p. 221-226.

© Mar. 26. 1929 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 7108 ; Macmillan co.

(29-8629) 3002

Joslin, Elliott Proctor, 1869-

A diabetic manual for the mutual use of doctor and patient,

by Elliott P. Joslin ... 4th ed., thoroughly rev. Philadel-

phia, Lea & Febiger, 1929.
viii, 17-248 p. col. front., illus., tables, diagrs. 21cm .

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 27; A 7123.; Lea & Febiger.
(29-8510) 3003

Keene, Charles Herbert, 1875-
The physical welfare of the school child; a textbook in

school hygiene and health work in the schools for normal

448



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 25, May, 1929 3010

Keene, Charles Herbert—-Continued

schools and colleges, by Charles H. Keene ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

xi p., 1 1., 505 p. 19i
cm

. (Half-title: Riverside textbooks in educa-

tion, ed. by E. P. Cubberley)
"Selected references" at end of each chapter.

© Mar. 23, 1929; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 26; A 6179; C. H. Keene, Buf-

falo, N. Y. (29-8620) 3004

Lefebvre, Louis, 1871-

... Felice, roman. Paris, E. Fasquelle, 1928.

187 p., 2 l. mm
.

Bibliotheque-Charpentier.

© June 22. 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1576 ; Eugene Fasquelle.

(29-8675) 3005

Lelu, Rene.
... Le vert de houx, roman. Paris, A. Michel, 1928.

3 p. 1., 9-254 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1564; Albin Michel.

(29-8677) 3006

Low, Benjamin Robbins Curtis, 1880-

To the funeral pyre of Shelley ; a symphonic poem, by Ben-

jamin R. C. Low. New York, Priv. print., 1929.

33 p. 26cm .

"Limited to one hundred copies."

© Mar. 25, 1929; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 27; A 7152; B. R. C. Low, New
York. (29-8408) 3007

McKay, Martha Nicholson.

When the tide turned in the civil war, by Martha Nicholson

McKay. Indianapolis, The Hollenbeck press, 1929.

66 p. front. 211cm .

"Written about the time of the unveiling of the Shaw monument in

1897."—Foreword.
© Mar. 16, 1929: 2c. and aff. Mar. 20; A 7149; M. N. McKay, Indianap-

olis. (29-8552) 3008

Madelin, Louis, 1871-

. . . Les hommes de la revolution, conferences prononcees a la

"Societe cles conferences" en 1928, avec huit gravures. Paris,

Plon [1928]

4 p. 1., 322 p., 2 1. ports. 20cm .

Contents.—La Fayette ou les illusions.—Mirabeau ou le revolution-
naire malgre lui.— Talleyrand revolutionnaire.— L'Assemblee consti-

tuante.—Les Girondins et Madame Roland.—Danton.—Robespierre et ses

amis.—Les solclats de la revolution.—Les thermidoriens.—Sieyes.

© Oct. 1, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1535 ; Librairie Plon.
(29-8566) 3009

Mallin, Albert M.
Topical outline of American history (with maps) by Al-

bert M. Mallin ... Rev. in collaboration with A. A.
t !] Jaffe ...

New York, Globe book company [1929]
vi, 133 (i. e. 139), [12] p. illus. (maps) diagrs. 18i

cm
.

"Specimen examinations" : 12 p. at end.

© Mar. 16, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6062 : Globe book co.

(29-8441) 3010
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Martin, Charles Emanuel, 1892-

The politics of peace, by Charles E. Martin ... Stanford
University, Calif., Stanford university press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1929.

xx, 458 p. 23em . [Stanford books in world politics; G. H. Stuart,
editor]

© Mar. 25, 1929 ; 2c. Apr. 1 ; aff . Mar. 30 ; A 6263 ; Board of trustees of
the Leland Stanford junior univ., Stanford University Calif.

(2,9-8524) 3011

Martin du Gard, Roger, 1881-

... Die Thibaults, die geschichte einer familie ... Berlin,

P. Zsolnay, 1928.

4 v. 19cm.

"1.-8. tausend."
"Autorisierte ubersetzung aus dem franzosiscken von Eva Mertens."
Contents.—Der erste roman : Das graue heft.—Der zweite roman

:

Die besserungsanstalt.—Der dritte roman : Sommerliche tage. 2 v.

© Nov. 2, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1289; Paul Zsolnay ver-
lag, ges. m. b. h. (29^8743) 3012

Massachusetts building laws manual ... 1st eel., 1929. Com-
piled and published annually by the Massachusetts building

officials conference. Worcester, Mass., Boston, Mass,
t

c
1929]

viii, 518 p. illus. (inch port.) fold, map, diagrs, 23^cm .

Contains advertising matter.
© Mar. 9, 1929; 2c. Mar. 12; aff. Apr. 15; A 5772; Nicholas J. Dunn,

executive secretary, Worcester, Mass. (29^8457) 3013

Mencken, Henry Louis.

[Introduction, by H. L. Mencken in the book entitled] The
Argonaut manuscript limited edition of Frank Norris's works.

[V. 5. Vandover and the brute. Garden ChVy, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928]

x p., 1 1., 311 p. 22i
cm

.

Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15, 1929 ; A 4546 ; Doubleday, Doran
& co., inc. 3014

Miller, Mrs. Alice (Duer) 1874-

The prince serves his purpose, by Alice Duer Miller ...

New York, Dodd, Mead & company, 1929.

3 p. 1., 3-293 p. 19|cra
.

Contents.—The prince serves his purpose.—Death and Professor
Raikes.—Miss La Marne in person.

© Mar. 30, 1929; 2;c. Apr. 5; aff. Apr. 3; A 7268; A. D. Miller, New
York. (29-8721) 3015

Miller, Mahlon D.

Bank sales management, modern methods of obtaining new
business, by Mahlon D. Miller ... New York, The Eonald
press company

t

c
1929]

vii, 311 p. illus., diagrs. 22cm .

© Mar. 28, 1929; 2c. and aff. Apr. 1; A 7190; Ronald press co.

(29-8556) 3016

Milton, John, 1608-1674.

Shorter poems of John Milton, selected and edited by
Harold T. Eaton ... Chicago, New York, Lyons and Carna-

han
t

c
1929]
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Milton, John—Continued
136 p. incl. pi. 18cm . {Lettered on cover: Stratford classics)

© Feb. 4, 192,9 ; 2c. and aff . Mar. 28 ; A 6225 ; Lyons & Carnahan.
[© notes] (29-8529) 3017

Monsen, Thormod, & son, inc., Chicago.

The Monsen type manual ... Chicago, T. Monsen & son,

inc.
t

c
1929]

511 p. front, (port.) illus. (part col.) 26cm .

"Lithographed on the offset press."

Lettered on cover : Monsen type manual for offset lithography.

© Mar. 30, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7202 ; Myron T. Monsen, Chicago.
(29-8482) 3018

Morley, Christopher Darlington.

[Foreword, by Christopher Morley in the book entitled] The
Argonaut manuscript limited edition of Frank Norris's works.

[V. 6. A man's woman. Yvernelle. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1928]

x p., 1 1., 314 p. 22|cm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15, 1929 ; A 4547 ; Doubleday, Doran
& co., inc. 3019

Nathan, Robert, 1894-

A cedar box, by Robert Nathan ; with a foreword by Louis
Untermeyer. Indianapolis, The Bobbs - Merrill company

t

c
1929]
8 p. 1., 15-48 p. 21cm .

"Of this limited edition ... fifteen hundred copies were printed for
sale, of which this is no. 250."

Poems.
© Mar. 26, 1929; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 30; A 6245; R. Nathan, New

York. (29-8531) 3020

Norris, Frank, 1870-1902.

The Argonaut manuscript limited edition of Frank Norris's

works. [Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928]

10 v. front, (port.) illus. (map) 22|cm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.

"Limited to two hundred and forty-five sets."

Contents.—i-ll. The octopus.—in. Blix. Moran of the Lady Letty.

—

IV. The third circle. A deal in wheat, and other stories of the new
and old West.— v. Vandover and the brute.— VI. A man's woman.
Yvernelle.—vn. The responsibilities of the novelist. The joyous mira-
cle.—vin. McTeague.—IX. The pit.—x. Collected writings, hitherto un-
published in book form.
© Nov. 28, 1928 ; 2c. each and affs. Feb. 15, 1929 ; A 4543-4551 ; Double-

day, Doran & co., inc.
t© forewords, and introductions by various

authors] (29-5199) 3021-3029

Norris, Kathleen.

[Introduction, by Kathleen Norris in the book entitled] The
Argonaut manuscript limited edition of Frank Norris's works.

t
v. 3. Blix. Moran of the Lady Letty. Garden City, K Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928]

xiii p., 11., 326 p. 22£cm .
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Norris, Kathleen—Continued
Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff . Feb. 15, 1929 ; A 4544 ; Doubleday, Doran
& co., inc. 3030

O'Brien, Robert.

Chauffeurs', pedestrians' and motormen's guide; a hand-
book of the theory and practice of safety first, by Robert
O'Brien; in accordance with the Model municipal traffic ordi-

nance. St. Louis, Mo., R. O'Brien, c1929.

236 p. diagrs. 16cm .

"137 diagrams have been inserted ... The specific violation of the
Model municipal traffic ordinance is inserted under each diagram."

—

Introd.
Published 1928 under the same title without references to the Model

municipal traffic ordinance.

© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7169 ; R. O'Brien.
(29-8428) 3031

Overton, Grant.

[Foreword, by Grant Overton, in the book entitled] The Ar-
gonaut manuscript limited edition of Frank Norris's works.

[V. 7. The responsibilities of the novelist. The joyous miracle.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928]

xliv, 236 p~ 22icm .

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15, 1929 ; A 4548 ; Doubleday, Doran
& co., inc. 3032

Propper, Milton M.
The strange disappearance of Mary Young, by Milton M.

Propper. New York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 326 p. 19J
cm

.

A Harper sealed mystery story (p. 251-326 sealed)

© Apr. 3, 1929; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 5; A 7247; M. M. Propper, Phila-

delphia. (29-8546) 3033

Quatrelles L'Epine, Maurice.
... Le marechal de Saint-Arnaud ...

t
t. 1

3
1798-1850. Pa-

ris, Plon
[

c1928
]

1 v. front., ports., fold. map. 2:3cm .

At head of title : Quatrelles L'Epine.
''Sources" at end of each part.

© Nov. 5, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1544; Librairie Plon.
(29^-8522) 3034

Rathenau, Waither, 1867-1922.

... Nachgelassene schriften. Berlin, S. Fischer, 1928.

2 v. 21icm . (Added t.-p.: Gesammelte schriften)
"Erste bis vierte auflage."
Contents.—1. bd. Politische aufsatze. Wirtschaftsfragen. Repara-

tionspolitik. Spruche und ausspriiche.—2. bd. Zur kolonialpolitik. Welt-
anschauliches. Literarisches. Kunst und kunstler. Leben, schule, bil-

dung. Verschiedenes.
© Oct. 18, 1928; lc. each Jan. 11, 1929; A—Foreign 1248; S. Fischer,

verlag a. g. (29-8409) 3035

Rathlef-Keilmann, Frau Harriet von.

Anastasia, by H. von Rathlef-Keilman ; translated from the

German by F. S. Flint. New York, Payson and Clarke ltd.,

1929.
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Ratlilef-Keilmann, Frau Harriet von—Continued
5 p. 1., 262 p. plates, ports., facsims. 24cm .

This book presents reports of statements made by "the* Unknown",
the so-called "Mrs. Chaikovski" or Anastasia, and views of other re-

sponsible and reliable individuals claiming that "the Unknown" is

identical with Anastasia, the daughter of the Tsar, but furnishes no
legal proof of the claim, cf. Introd. by the editor.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. Mar. 29 ; aff . Mar. 26 ; A 6288 ; Payson & Clarke,
ltd. (29-8520) 3036

Ruggless, Emma E.

Wheels, wings and other things, by Emma E. Ruggless.

Los Angeles, Calif., Wetzel publishing company, 1928.

16 p. col. illus. 24cm .

Verses for children.

© Dec. 27, 1928; 2c. Mar. 20, 1929; aft. Mar. 19; A 6082; E. E. Ruggless,
Los Angeles. (29-8662) 3037

Rutherford, Joseph F 1869-

Judgment: of the judges, of the preachers, of the nations,

of the financiers, of the politicians, of Satan's organization, of

the people, by J. F. Rutherford ... Brooklyn, ST. Y.
c
etc.] In-

ternational Bible students association, c1929.

62 p. 19cm .

Includes advertising matter.
© Mar. 16, 1929 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 22 ; A 7027 ; Interna tl. Bible stu-

dents assn. (29-8638) 3038

Sabatier, Pierre.

Judith, roman, preface de Elie Dautrin. Paris, A. Michel
[1928]

2 p. 1., 249, rli P. 19cm .

© Oct. 25, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1569 ; Albin Michel.
(29-8678) 3039

Schermann, Rafael, 1879-

Die schrift lugt nicht ! Erlebnisse von Rafael Schermann.
Berlin, Briicken-verlag, g. m. b. h., 1928.

5 p. 1., [3]-175 p. front, (port.) illus., pi. 22|cm .

© Oct. 18, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1292; Bruckenverlag,
g. m. b. h. (29-8518) 3040

Schorling, Raleigh, 1887-
Modern algebra; second course, by Raleigh Schorling ...

John R. Clark ... and Selma A. Lindell ... Yonkers-on-Hud-
son, K Y., World book company, 1929.

xvi, 464 p. illus., diagrs. 19cm .

© Mar. 26, 1929 ; 2c. Mar. 29 : aff. Apr. 1 ; A 7197 ; World book co.
(29-8490) 3041

Sick, Ingeborg Maria, 1869-

... Pigen fra Danmark; et rids af Karen Jeppes liv og
gerning. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

218 p., 1 1. front, (port.) 2Ucm
.

© Dec. 1, 1928; lc. Jan. 25, 1929: A—Foreign 1482: Gvldendalske bos-
handel, Nordisk forlag. (29^8525) 3042
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Siemsen, Anna, 1882-

Daheim in Europa, unliterarische streifztige von dr. Anna
Siemsen .*.. Jena, Urania-verlags-gesellschaft m. b. h.

[

c1928
]

175, [1] p. incl. front, (port.) illus. 21cm .

© Oct. 1, 1928; 1c. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1366; Urania-verlags^
gesellschaft, m. b. h. (29-8567) 3043

Standard public service company.
Standard public service company, furnishing telephone or

water service to 168 communities in 10 states. [New York,
c1929

]

27, [1] p. illus. (incl. mounted fold, map) diagrs. 29cm .

On cover: A growing public utility system.

© Mar. 25, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6235 ; Standard public service
co., New York. (29-8557) 3044

Stein, Ernst.

Geschichte des spatromischen reiches, von Ernst Stein . .

.

bd. 1. Vom romischen zum bvzantinischen staate (284—476

n. Chr.) Wien, L. W. Seidel &"sohn, 1928.

xxii, 590 p., 1 1. plates, ports., fold, maps (in pocket) 24|cm .

Contains bibliographies.

© May '21, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign, 1228; L. W. Seidel &
sohn. (29-8565) 3045

Stephens, Ferris J 1893-

... Personal names from cuneiform inscriptions of Cappa-
docia, by Ferris J. Stephens ... New Haven, Yale university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1928.

xi, 98 p. 25cm . (Yale oriental series. Eesearches, vol. xin-1)
"Published on the foundation established by the Kingsley trust asso-

ciation."

"Abbreviations" : p. ix-xi.

© Dec. 28, 1928; 2c. Mar. 2, 1929; aff. Jan. 5; A 6176; Yale univ. press.

(29-8664) 3046

Strasser, Karl Theodor, 1888-

... Wikinger und Normannen. Hamburg
t
etc.] Hanseatische

verlagsanstalt
[

c
1928]

216 p., 1 1. front., plates, maps. 25cm .

Bibliography : p. 207-216.

© Mar. 31, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1441 ; Hanseatische ver-
lagsanstalt, a. g. (29-8521) 3047

Sutermeister, Edwin, 1876-

Chemistry of pulp and paper making, by Edwin Suter-

meister, s. b. 2d ed., rewritten. New York, J. Wiley & sons,

inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

x, 565 p. illus., plates, diagrs. 22icm . $6.50
Bibliographical foot-notes.

© Mar. 26, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 6259; E. Sutermeister,
Westbrook, Me. (29-8458) 3048

Tichenor, Halsey Taft.

Sleep, a simple method for inducing sleep, by Halsey Taft
Tichenor. Newark, N. J., Sleep publishing co.

[

c1929
]
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Tichenor, Halsey Taft—-Continued
2 p. I., 7-46 p. 19™.

© Mar. 27. 1929 ; 2c. and aff. Mar. 29 ; A 7131 ; H. T. Tichenor, Newark.
(29-8512) 3049

Tompkins, Juliet Wilbor.

[Foreword, by Juliet Wilbor Tompkins in the book entitled]

The Argonaut manuscript limited edition of Frank Norris's

works. [V. 9. The pit. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928]

x p., 2 1., 403 p. 22|cm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15, 1929 ; A 4550 ; Doubleday. Doran
& co., inc. 3050

Trent, Lucia, 1897-

Children of fire and shadow, by Lucia Trent. Chicago,

K. Packard & company, 1929.

xiii p., 1 !., 17-95, [1] p. 20£cm .

Poems.
© Mar. 22, 1929: 2c. Mar. 28; aff. Mar. 26; A 7148; Robert Packard &

co. (29-8533) 3051

Vignaud, Jean, 1875-

... Venus, roman. Paris, A. Michel [1928]

256 p. 19cm .

© Nov. 10, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929- ; A—Foreign 1565 ; Albin Michel.
(29-8671) 3052

Ward, Herbert F.

Ward's questions and answers for railway postal clerk and
clerk-carrier preparation, by Herbert F. Ward ...

t
Los An-

geles, H. F. Ward, c1929
]

.

2 p. 1., 76 p. illus. 28cm .

Material for use in preparation for United States civil service exam-
inations, cf. Foreword.
© Feb. 23, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 7024 ; H. F. Ward.

(29-8477) 3053

Webb, Mrs. Mary Gladys (Meredith) 1883-1927.

... Poems and The spring of joy, with an introduction by
Walter De La Mare. New York, E. P. Dutton & company,
inc.

c

c
1929]

2 p. 1., 7-249 p. 19|cm .

At head of title : Mary Webb.
© Mar. 29, 1929; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 1; A 7185; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-8534) 3054

Weitenkampf, Frank, 1866-

How to appreciate prints, by Frank Weitenkampf ... (4th

rev. ed.) New York, C. Scribner's sons, 1929.

xi, 330 p. front., illus., plates, ports. 21cm .

"Thirteenth printing, Januarv, 1929."

© Jan. 25, 1929; 2c. Apr. 2; aff. Jan. 28; A 6278; Charles Scribner's
sons. (29-8500) 3055

White, Henry Alexander, 1861-
Beginner's history of the United States ; stories of the men

who made our country, by Henry Alexander White ... Kev.
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White, Henry Alexander—Continued
ed. New York, Cincinnati

t
etc.] American book company

[

c1929
]

352 p. incl. front, (port.) illus. 19cm .

© Mar. 28, 1929'; 2c. and aff. Mar. 30; A 6244; Amer. book co.

(29-8443) 3056

Williams, Edward Thomas, 1854-

China, yesterday and to-day, by Edward Thomas Williams
... 4th ed., rev. New York, Thomas Y. Crowell company

r

c
1929j
xxiv, 743 p. front., plates, ports., fold, map, double plan. 20£cm .

"Sixth printing (Revised to December, 1928)"
Bibliography: p. 681-693.

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7211; Thomas Y. Crowell co.

(29-8519) 3057

Williams, Wilbur Herschel, 1874-

Children of the clouds, a phantasy and play for boys and
girls of all ages, by Herschel Williams, illustrated by Kurt
Wiese. New York, T. Nelson and sons, 1929.

224 p. col. front., illus., plates. 22|cm .

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 7241 ; Thomas Nelson & sons.

(29-8413) 3058

Winkel, M Erich.

Naturwissenschaft und astrologie, von M. Erich Winkel.
Augsburg, Dom-verlag M. Seitz & co. [1928]

125, [1] p. 1 illus. 23£cm .

"Literatur iiber astrologie" : p. [115]-[126]

© May 1, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1326; Dom-verlag, M.
Seitz & co. (29-8643)

'

3059

Wood, Howland, 1877-

The coinage of the Mexican revolutionists, by Howland
Wood. New York, The American numismatic society, 1928.

2 p. 1., 53 p. xv pi. (14 double) 17cm . (Half-title: Numismatic notes
and monographs, [no. 38])

First edition published 1921 under title : The Mexican revolutionary
coinage, 1913-1916.

© Jan. 18, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Feb. 16; A 4948; Amer. numismatic
soc. (29-7855) 3060

Woodson, Carter Godwin, 1875-

The negro in our history, by Carter G. Woodson ... 5th ed.

(further rev. and enl.) Washington, D. C, The Associated

publishers, inc.
[

c
1928]

xxx, 628 p. incl. front, (port.) illus. 22cm .

© Dec. 15, 1928 ; 2c. Mar. 18, 1929 ; aff. Mar. 27 ; A 7116 ; Associated pub-
lishers, inc. (29-8047) 3061

Wright, Sydney Fowler, 1874-

The Song of songs and other poems [by] S. Fowler Wright.
New York, Cosmopolitan book corporation, 1929.

xiv, 67 p. 20icra
.

© Mar. 23, 1929' ; 2c. and aff. Mar. ,25; A 7049; S. F. Wright, London.
(29-8162) 3062
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Akademischer verein Hiitte, Berlin,

"Hiitte" des ingenieurs taschenbuch. Hrsg\ vom Akademi-
schen verein Hiitte, e. v. in Berlin. 25. neubearb. aufl. 1. bd.

Lebende bilder aus sowjet-Russland. Berlin, Wilhelm Ernst
& sohn, 1925.

1 v.

© Nov. 10, 1925; lc. Feb. 2, 1926; A—Foreign 34407; Akademischer
verein Hiitte, e. v., Berlin. 3063

Atwell, William Hawley, 1869-

A treatise on federal criminal law and procedure with
forms of indictment and writ of error, and the federal Penal
code, by William H. Atwell ... 4th ed. St. Louis, Mo.,
Thomas law book company, 1929.

xxxiv, 1116 p. 24cm .

© Mar. 2,9, 1929; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7178: W. H. Atwell, Dallas.
(29-8771) 3064

Bettini, Francesco.

Biancabella e Fiordilino, e altre fiabe per i bimbi. Florence,

Italy, R. Bemporad e figlio, 1926.

l v.

© Nov. 20, 1926; lc. Sept. 24, 1927; A—Foreign 36872; R. Bemporad
e f°. 3065

Biro, Lajos.

A szerelem szuletese. Budapest, Pantheon, 1928.

1 v.

© Jan. 3, 1928; lc. Jan. 26: A—Foreign 36880; John Biro, New York.
3066

Black, Macknight.
Machinery

r
by] Macknight Black. New York, H. Live-

right, 1929.

ix, 80 p. 21i
cm

.

Poems.

©Mar. 27, 1929; 2c. Mar. 28; aff. Apr. 2; A 6299: Horace Liveright,
inc. (29-8739) 3067

Blackburn, Barbara.

... Sober feast, London, M. Seeker, 1929.

4 p. l., 11-266, [2] p. 19|cm .

© lc. Apr. 6, 1929: A ad int. 12514; pubd. Fen. 7; B. Blackburn. Lon-
don. (29-9088) 3068

California. University. Dept. of English.

Essays in criticism, by members of the Department of Eng-
lish, University of California. Berkeley, Calif., University
of California press, 1929.

5 p. 1., t
3]-261 p. 24i

cm
. (Half-title: University of California publica-

tions in English, vol. i)

"Editors: W. H. Durham, M. J. [!] Flaherty, C. W. Wells."

Contents.—Poetry and morals, by T. K. Whipple.—The lost innocence
of poetry, by W. Farnham.—Relativity and humor, by M. Y. Hughes.

—

Biography, by H. L. Bruce.—The moral Chaucer, by G. R. Stewart,

457

1929, no. 26
Printed May 13, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3069 pt. 1, n. 8., v. 26

California. University.. Deft, of English—Continued
jr.—Measure for measure as measure for critics, by W. H. Durham.

—

The challenge of restoration comedy, by G. Montgomery.—Mr. Tattler

of Pekin, China : a venture in journalism, by H. J. Smith.—Thackeray
and the Victorian compromise, by 0. W. Wells.—William Beebe : his

significance to literature, by G. R. Potter.—The art of Lytton Strachey,
by B. H. Lehman.—Notes.

© Jan. 30. 1929' : 2:c. Mar. 25 ; aff . Feb. 12 ; A 7102 ; Regents of the Uni-
versity of California, Berkeley, Calif. (29-8735) 3069

Carpenter, Levy Leonidas.

Primitive Christian application of the doctrine of the serv-

ant, by Levy Leonidas Carpenter ... with an introduction by
Allen H. Godbey ... Durham, N. C, Duke university press,

1929.

3 p. 1., [V]-xxi, 185 p. 20m . (Half-title: Duke university publications)
"Written originally as a doctoral dissertation at the Graduate school

of Yale university."

—

Pref.
"Select bibliography" : p. 171-177.

© Mar. 19. 1929; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 29; A 7165; Duke univ. press.

(29-8707) 3070

Christie, Douglas Albert.

Isle of Desire, a romance of the South Seas, by Douglas
Christie. London, Hurst & Blackett, ltd. [1929]

288 p. inch front, (map) 19|cm .

© 1c. Apr. 3, 1929; A ad int. 12507; pubd. Feb. 8; D. A. Christie, Leven,
Fife, England. (29-9221) 3071

Clemens, Samuel Langhorne, 1835-1910.

The innocents abroad; or, The new pilgrim's progress; be-

ing some account of the steamship Quaker City's pleasure ex-

cursion to Europe and the Holy Land, by Mark Twain (Sam-
uel L. Clemens) with an introduction by Albert Bigelow
Paine. New York, The Macmillan company, 1929.

xvi p., 2 1., 3-537 p. incl. front, plates. 18-|cm . (The modern read-
ers' series)

© Apr. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7215: Macmillan co.
r© illustra-

tions] (29-8730) 3072

Dahl, Andres.
Esas . . . senoras del 12, por Andres Dahl, tr. por A. Champs

d'Or. Barcelona, Spain, Editorial Bartolome Bauza, 1927.
1 v.

© Aug. 6, 1927; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 37617; Editorial B.
Bauza. ^73

Viaje alrededor de mi quiosco, por Andres Dahl, tr. por
A. Champs d'Or. Barcelona, Spain, Editorial Bartolome
Bauza, 1927.

1 v.

© Nov. 6, 1927; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 37616; Editorial B.
Bauza. 3074

Donnelly, Thomas Francis, 1846-1893.

A primary history of the United States, for intermediate
classes, by T. F. Dounelly ... New York, Cincinnati

t
etc.]

American book company
[

c1929
]
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Donnelly, Thomas Francis—Continued
xiv, [ll]-243, xv-xxn p. incl. front., illns. maps (1 double) 18^cm .

Lettered on cover : Barnes's primary history of the United States.

© Mar. 29, 1929; 2c. and aff. Apr. 1; A 7189; Amer. book co. r© revi-

sion] (29-8764) 3075

Erdos, Renee.
Nyirfaerclo (szanatoriumi jegyzetek) Budapest, Revai kia-

das, 1927.

1 v.

© Mar. 23, 1927; lc. Dec. 9; A—Foreign 36508; Revai testverek iro-

dalmi intezet, r. t. 3076

Ettinger, Richard Prentice.

Credits and collections, b}^ Richard P. Ettinger ... and
David E. Golieb ... Rev. ed. Revised in collaboration with

Herbert M. Diamond ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xii p., 1 1., 520 p. incl. illus., diagrs., forms. 23icm .

"Third printing, September, 1928."

© Sept. 1, 1926; 2c. Mar. 18, 1929; aff. Mar. 28; A 7277; Prentice-Hall,
inc. (29- 8789) 3077

Glenn, Paul J.

The history of philosophy ; a text book for undergraduates,

by Paul J. Glenn ... St. Louis, Mo. and London, B. Herder
book co., 1929.

xiii, 383 p. 22cm .

Bibliography : p. 361-362.

© Apr. 1, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 7260 ; B. Herder book co.

(29-8708) 3078

Goetz, August William, 1890-

The gist of it, by A. G. Los Angeles, A. W. Goetz, 1929.
2 p. 1., 9-227, [2] p. diagrs. 20cra

.

Lettered on cover : Gist of it ; psvchological hocus pocus.
© Feb. 9, 3929: 2c. Feb. 23; aff. Feb. 21; A 4944; A. William Goetz.

(29-8703) 3079

Greenwood, Ernest, 1883-

Prometheus, U. S. A., by Ernest Greenwood ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xvi p., 1 1., 213, [1] p. plates. 21 cra
.

"The story of fire and the even more important story of the develop-
ment and use of various types of fuel."—Author's foreword.

"First edition."

© Apr. 3. 1929 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 5 ; A 7252 : Harper & bros.
(29-8796) 3080

Horton, George, 1859-

Home of nymphs and vampires; the isles of Greece, by
George Horton ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

319 p. incl. front, nlates. 23cra
.

© Mar. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 0233; Bobbs-Merrill co.
(29-8712) 3081

Hostetter, Gordon L.

It's a racket! By Gordon L. Hostetter and Thomas Quinn
Beesley. Chicago, Les Quin books inc., 1929.
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Hostetter, Gordon L.—Continued
xii, 299 p. front., plates (incl. ports.) 19cm .

"First edition."

© Mar. 2:5, 192,9; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 5; A 7286; G. L. Hostetter and
Thomas Quinn Beesley, Chicago. (29-8790) 3082

Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

... Hernani, par Victor Hugo. Kev. ed., with introduction,

notes, exercises, and vocabulary by John E. Matzke ... and
D. S. Blondheim . . . Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and

company
[

c1929
]

xxiv, 263 p. front, (port.) illus., plates. 18icm . (Heath's modern
language series)

© Mar. 10, 1929 ; 2c. Mar. 2S ; aff. Mar. 27 ; A 7126 ; D. C. Heath & co.

[© revised edition, preface, introduction, notes, exercises and vocab-
ulary] (29-8737) 3083

Independent publishing co., Washington, D. C.

Civil service information; laws, rules and regulations for

the federal service ... Washington, D. C, The Independent
publishing co.

[

c1929
]

1 p. 1., 65 p. 23cm .

© Mar. 20, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 4; A 7280; Independent pub. co.

(29-8787) 3084

Jiinger, Nathanael.
Kaufmann aus Mulheim. Ein Hugo Stinnes-roman. Dem

deutschen volke geschrieben. Wismar i/M., Germany, Hin-
storffsche verlagsbuchhandlung, 1925.

1 v.

© Oct. 20, 1925 ; lc. Feb. 2, 1926 ; A—Foreign 35682 ; Hinstorffsche ver-
lagsbuchhandlung. 3085

Kielgast, Ellinor.

Blinkende stene. Copenhagen, Steen Hasselbalchs forlag,

1926.

1 v.

© Sept. 8, 1926 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36830 ; E. Kielgast, % Has-
selbalch, Copenhagen. 3086

[Lamburn, Richmal Crompton] 1890-

The four graces, by Richmal Crompton [fseud.^ London,
Hodder and Stoughton [1929]

368 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 5, 1929 ; A ad int. 12511 ; pubd. Feb. 7 ; R. O. Lamburn, Brom-
ley Common, Kent, England. (2,9-9089) 3087

Lery, Jean de.

Le voyage au Bresil de Jean de Lery, 1556-1558. Avec une
introduction (et des notes) par Charly Clerc. Paris, Payot,
1927.

1 v.

© Oct. 25. 1927 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 36523 ; Payot. 3088
L0kken, Thomas Olesen.

Povl Dam. Kampaar. Copenhagen, Steen Hasselbalch,
1926.

1 v.

© Dec. 8, 1926; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36842; Steen Hasselbach.
3089
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L0kken, Thomas Olesen.

Povl Dam. Sejren. Copenhagen, Steen Hasselbalch, 1927.

1 v.

© June 22, 1927; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreism 36841 ; Steen Hasselbalch.
3090

Lopez, Amy K.

Henry Martyn, apostle to the Mohammedans, by Amy K.
Lopez ... Anderson, Ind., Gospel trumpet company

t

c
1929]

128 p. front, (port.) 19cm .

© Apr. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 4; A 7255; Gospel trumpet co.

(29-8704) 3091

Macarthur, Walter, 1862-

Last days of sail on the West coast, San Francisco harbor

... [by] Walter Macarthur.
E
San Francisco, Press of the

James H. Barry company, c
1929]

138 p. col. front., plates, fold. map. 20£cm .

© Feb. 22, 1929 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 2 ; A 5599 ; W. Macarthur. San
Francisco. (29-8778) 3092

Marshall, William Emerson.

Consider the lilies. 2d ed. ... New York, W. E. Marshall
& co., inc. [1929]

92 p. incl. 1 illus., plates (part col.) 22cm .

Preface signed : William Emerson Marshall.

© Mar. 5, 1929; 2c. Mar. 23 ; aff. Apr. 2; A 7220; W. E. Marshall & co.,

inc. (29-8781) 3093

Matzke, John E., eel.

[Revised edition, preface, introduction, notes, exercises and
vocabulary, by John E. Matzke and D. S. Blonclheim in the

book entitled] Hernani, par Victor Hugo ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

xxiv, 263 p. front, (port.) plates. 181cm .

© Mar. 19, 1929 ; ,2c. Mar. 2S ; aff. Mar. 27 ; A 7126 ; D. C. Heath & co.

3094

Moore, Frederick, 1877-

America's naval challenge, by Frederick Moore ... New
York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 166 p. 19i
cm

.

© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 7107 ; F. Moore, New York.
(29-8776) 3095

Noyes, Mabel F.

West Methuen of long ago; chronicles by Mabel F. Noyes
and Minna B. Noyes ... [Bedford, Mass., The Bedford print
shop, c

1929]
72 p. illus., fold. plan. 23i

cm
.

© Feb. 20, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 6; A 4952; M. F. Noyes and
Minna B. Noyes, Methuen, Mass. (29-8762) 3096
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Pennsylvania. Orphans' court {Allegheny Go.)

Rules for practice in the Orphans' court of Allegheny

County, Fifth judicial district of Pennsylvania, prepared by
J. J. Miller ... Thomas P. Trimble ... H. Walton Mitchell ...

and the following committee of the Allegheny County bar

association ... Frank C. Osburn, chairman, William F. Knox,
John E. Winner ...

t
and others] Adopted January 30, a. d.

1929. [Pittsburgh, Smith bros. co., inc.,
c1929

]

x, 396 p. 23cm .

Includes blank pages for rules.

"Tables of citations and indexing by Geo. J. Campbell."

© Feb. 27, 1929 ; 2c. and aff . Feb. 28 ; A 5551 ; Smith bros. co., inc.

(29-8768) 3097

Preston, Keith, 1884-1927.

Pot shots from Pegasus, by Keith Preston; with an intro-

duction by Christopher Morley. New York, Covici, Friede,

1929.

xi, 243 p. 23cm .

© Mar. 25, 1929 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Apr. 2 ; A 6302 ; Covici, Friede, inc.

(29-8738) 3098

Prime, Mrs. Laurette de Tonsard, 1847-1927.

Poems [by] Laurette de Tousard Prime, 1847-1927; with
three poems by Alfred Coxe Prime. Philadelphia, 1929.

197, iii p. 19cm .

© Mar. 31, 1929; 2c. and aff. Apr. 2; A 6269; Alice M. Prime, Phila
delphia. (29-8736) 3099

Sheffield, Alfred Dwight, 1871-

Command of sentence-patterns; an English grammar on
new principles, by Alfred Dwight Sheffield ... Chicago, At-
lanta [etc.] Scott, Foresman and company

t

c
1929]

2 p. 1., 3-323 p. 19i
cm

.

© Mar. 28, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7200 ; Scott, Foresman & co.

(29-8670) 3100

Exercise book to accompany Command of sentence-patterns,

by Alfred Dwight Sheffield. Chicago, Atlanta
t
etc.] Scott,

Foresman and company
t

c
1929]

101 p. 24cm .

© Mar. 28, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7201 ; Scott, Foresman & co.

(29-8669) 3101

t
Simson, Eric Andrewj 1895-

One more river, by Laurence Kirk [pseud.-^ ... London,
Hutchinson & co., ltd.

t
1929]

4 p. 1., 13-288 p. 19icm .

© lc. Mar. 1, 1929; A ad int. 12377; pubd. Jan. 4; Eric A. Simsoii,
Marykirk, Kincardineshire, Scotland. (29-9090) 3102

[Skinner, Conrad Arthur] 1889-

inson & co., ltd. [1929]

Blind vision, by Michael Maurice
{
pseud^ London, Hutch-
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[Skinner, Conrad Arthur]—Continued
vi p., 1 1., 9-288 p. 19i

cm
.

© lc. Mar. 12, 1929; A ad int. 12489; pubd. Jan. 18; C. A. Skinner,

Cambridge, England. (29-8991) 3103

Smith, C Harold, 1860-

The bridge of life, by C. Harold Smith ... illustrated by
Ferdinand E. Warren. New York and London, D. Appleton
and company, 1929.

ix, 271, [1] p. front, (port.) illus., plates. 21cm .

An autobiography.

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6189 ; D. Appleton & co.

(29-8714) 3104

Smyth, Walter.

The girl from Mason Creek, by Walter Smyth ... London,
Mills & Boon, limited [1929]

254 p. 20cm .

© lc. Mar. 27, 1929 ; A ad int. 12509 ; pubd. Feb. 1 ; W. Smyth, Christ-
church, New Zealand. (29-9092) 3105

Soltau, Karl Heinrich.

Die geographische verbreitung and bedeutung des nebels in

Schleswig-Holstein unci Danemark. Breslan, Germany, Ferdi-

nand Hirt, 1927.

72 p. maps. 25icm .

© Dec. 31, 1927: lc. Mar. 20, 1928; A— Foreign 37610; Ferdinand Hirt.

3106
Sprague, Curtiss, illus.

[Illustrations, by Curtiss Sprague, in the book entitled] The
innocents abroad ; or. The new pilgrim's progress ; being some
account of the steamship Quaker City's pleasure excursion to

Europe and the Holy Land, by Mark Twain (Samuel L.

Clemens) with an introduction by Albert Bigelow Paine. New
York, The Macmillan company, 1929.

xvi p., 2 1., 3-537 p. inch front., plates. 18^cm . (The modern readers'
series

)

© Apr. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7215; Macmillan co. 3107

Sundar Singh, 1889-

With and without Christ; being incidents taken from the

lives of Christians and of non-Christians which illustrate the

difference in lives lived with Christ and without Christ, by
Sadhu Sundar Singh; with an introduction by the Lord
Bishop of Winchester. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

xv p., 1 1., 152 p., 1 1. 19^cra
.

© Apr. 3, 1929 : 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 5 ; A 7251 ; Harper & bros.
(29-8706) 3108

Tanigro, Anna.
Fiabe per bambini ajrandi. Florence, Italy, R. Bemporad e

figlio, 1926.
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Tanigro, Anna—Continued
1 v.

© Nov. 20, 1926; lc. Sept. 24, 1927; A—Foreign 36871; R. Bemporad
e f°. 3109

Webb, K L.

More four-minute talks for superintendents; a second book
of fifty-two four-minute talks . . . appropriate for leaders of all

assemblies of the younger young people. By K. L. Webb.
Cincinnati, O., The Standard publishing company

[

c1929
]

111 p. 20cm .

© Mar. 30, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7207; Standard pub. co.

(2,9-8642) 3110

Wermuth, William Charles, 1888- comp.
The authenticated copy of the record in Illinois on appeal

or in return to writ of error or certiorari as established by
the rules of the Supreme and Appellate courts and their de-

cisions, compiled by William C. Wermuth ... [Chicago, Chi-

cago law printing co.,
c
1929]

3 p. 1., 45 p. 25£cm .

© Feb. 20, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7219; William C. Wermuth, Chi-
cago. (29-8773) 3111

Wiister, Eugen.
Zamenhof-radikaro. Kun derivajoj kaj fontindikoj. Pri-

zorgita de Paul Kirschke. Leipzig, Ferdinand Hirt & sohn,

1927.

84 p. 25cm .

© Aug. 3, 1927: lc. Dec. 20; A—Foreign 36541 ; Ferdinand Hirt & sohn.

Yates, Elizabeth Hall 3112

Ah, the delicate passion ! By Elizabeth Hall Yates. Phila-

delphia, The Penn publishing company
[

c1929
]

5 p. 1., [9]-305 p. 19icm .

© Feb. 15, 1929; 2c. and aff. Mar. 1 : A 4644; Penn pub. co.

(29-5946) 3113

c
Yates, Helen Eva]
Shopping round the world on the President liners, American

mail line and Dollar steamship line.
t
San Francisco, Dollar

steamship line and American mail line,
c
1929]

t36] p. illus. 23cm .

"Illustrated by Kate Droz."
Prefatory note by Helen Eva Yates.
"Interesting travel books" : p. [33]

© Mar. 12, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 6011 ; Dollar steamship line &
Amer. mail line. (29^8250) 3114

Yoder, Fred Roy, 1888-

Introduction to agricultural economics, by Fred K. Yoder ...

New York, Thomas Y. Crowell company
t

c
1929]

xix, 472 p. diagrs. 21em . (CrowelTs social science series, ed. by
S. Eldridge)

"Selected references" at end of each chapter.
© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 62:00 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-8269) 3115
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Allingham, Margery.
The Black Dudley murder, by Margery Allingham. Garden

City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

viii p., 1 1., 269 p. 19£cm .

London edition (Jarrolds limited) has title: The crime at Black Dud-
ley.

© Mar. 22, 1920 ; 2c. and aft. Mar. 30 ; A 6348 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-8653) 3116

American home magazine publishers, inc., Chicago.

A. H. M. P. guide by counties to retail outlets of the United
States. Chicago, American home magazine publishers, inc.

[

c1929
]

cover-title, 124 p. incl. illus., tables, diagrs. 21| x 28cra
.

"By L. B. Fisk, executive secretary."—p. 4.

Statistical material furnished by R. L. Polk & company, cf. p. 14.

© Mar. 9. 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7203 ; Amer. home magazine
pubrs., inc. (29-8792) 3117

Bailey, Henry Christopher, 1878-

Mr. Fortune speaking, by H. C. Bailey. London and Mel-
bourne, Ward, Lock & co., limited, 1929.

320 p. 19cm .

© lc. Apr. 17, 1929 ; A ad int. 12563 ; pubd. Feb. 20 : H. C. Bailev, Lon-
don. (29-9642) 3118

Baskervill, Charles Read, 1872-

The Elizabethan jig and related song drama, by Charles
Read Baskervill. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1929]

x, 642 p. front. 2S¥m . $5.00
Contains music.
Title within ornamental border.
Contents.—pt. I. The history of the jig.—pt. II. Texts.

© Apr. 10, 1929: 2c. and aff. Apr. 18; A 6623; University of Chicago,
Chicago. (27-27940) 3119

Beeding, Francis, pseud.

Pretty sinister, by Francis Beeding. [London] Hodder and
Stoughton ltd. [1929]

320 p. 19cm .

© lc. Mar. 1, 1929; A ad int. 12520; pubd. Jan. 17; Little, Brown, and
company, Boston. (29-9647) 3120

Belloc, Hilaire, 1870-

A conversation with an angel, and other essays, by Hilaire
Belloc. New York and London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 298 p., 1 1. 20cm.

© Apr. 2, 1929; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 4; A 6339; H. Belloc, King's Land,
Shipley, Horsham, England. (29-8740) 3121

Benneche, Olaf, 1883-

... Juvet. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.
2 p. l., 279 p. 20cm .

Novel.
© Nov. 14. 1928 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 1178 ; H. Aschehoug & co

(29-8970) 3122
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Benson, Edward Frederic, 1867-

Pa}dng guests, a novel by E. F. Benson ... London, Hutch-
inson & co., ltd. [1929]

2 p. 1., 9-286 p. 191cm .

© 1c. Mar. 30, 1929 ; A ad int. 12521 ; pubd. Mar. 8 ; E. F. Benson, Lon-
don. (29^-9481) 3123

Bertschi, Lloyd.

An interpretation of the objectives, method, and subject

matter of Rational bookkeeping and accounting (Belding and
Greene) by Lloyd Bertschi and Albert G. Belding ... Ele-

mentary course. New York, Chicago [.etc.] The Gregg publish-

ing company
[

c1929
]

vi, 88 p. 18cm .

© Mar. 30, 1929 : 2c. and aff. Apr. 4 ; A 6333 ; Gregg pub. co.

(29-8788) 3124

Birkenhead, Frederick Edwin Smith, 1st earl of, 1872-

More famous trials, by the Et. Honourable the Earl of

Birkenhead ... Garden City, 1ST. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

vii p., 2 1., 3-298 p. front., ports., facsim. 22icm .

"First edition."
Contents.—Marie Antoinette.—Charles Peace.—Joan of Arc.—By-

waters and Thompson.—Charles i.—The Seddon case.—Francis Bacon.

—

Mrs. Maybrick.—Major Strangeways.—Madeleine Smith.—The Duchess
of Kingston.—The murder of Dr. Parknian.—James Scott, duke of Mon-
mouth.—The Yelverton case. — Jonathan Wild.— Burke and Hare.

—

Colonel Nicholas Bayard.—William Cobbett.—The Marquise de Brinvil-
liers.—Landru.
© Mar. 8. 1929; 2c. and aff. Mar. 30; A 6360; Frederick Edwin Smith,

the earl of Birkenhead, London. (29-8772) 3125

Bodrero, Emilio.

Yittorie dottrinali del Fascismo. Florence, Italy, R. Bem-
porad e figlio, 1927.

I v. (Quaderni Fascisti)

© June 15, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36863 ; R. Bemporad e f°.

3126
Booth, Ernest, 1899-

Stealing through life
t
by] Ernest Booth. New York & Lon-

don, A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., t
3]-308 p., 1 1. 22icm .

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 19; aff. Mar. IS; A 6309; Alfred A. Knopf,
inc. (29-8786) 3127

Bravetta, V. E.

II mare di Roma. Florence, Italy, E. Bemporad e figlio,

1927.

1 v. (Quaderni Fascisti)

© June 15, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36867 ; R. Bemporad e f°.

Brogi, Dino. 3128

Santa fanteria. Florence, Italy, R. Bemporad e figlio, 1927.
1 v. (Quaderni Fascisti)

© June 15, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36866 ; R. Bemporad e f°.

3129
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California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from August 9, 1927, to Octo-

ber 8, 1927. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F. Wrig-
ley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant reporters.

v. 85. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

xxxii, 910 p. 22icm .

© Mar. 27, 1929' ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 5 ; A 6429 ; Bancroft-Whitney co.

3130

Campanile, Achille, 1897-

... Ma che cosa e quest'amore? Romanzo. Milano, Edi-

zioni "Corbaccio", 1927.

2 p. 1., 7-295, [1] p., 2 1. 19cm .

© Dec. 31, 1927; lc. Dec. 26, 1928; A—Foreign 1180; Societa anon.
Edizioni "Corbaccio". (29-8969) 3131

Charteris, Leslie.

Meet—the Tiger ! By Leslie Charteris. Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

4 p. 1., 296 p. 191cm .

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 6355 ; L. Charteris, London.
(29-8649) 3132

Citarelli, Renato.

Milizia. Florence, Italy, R. Bemporad e figlio, 1927.

1 v. (Quaderni Fascisti)

© June 15, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36864 ; R. Bemporad e f°.

3133

Clark, John Brittan, 1864-

The challenging Christ; six questions and answers about

Jesus, by John Brittan Clark ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company ^1929]
91 p. 19™.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 6329 ; Fleming H. Revell co.

(29-8634) 3134

Coe, Charles Francis.

Hooch ! By Charles Francis Coe ... Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

4 p. l., 295 p. I9icm .

© Mar. 27, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 : A 6347 ; O. F. Coe, New York.
(29-8650) 3135

Conner, Walter Thomas, 1877-

The Epistles of John, their meaning and message, by Walter
Thomas Conner ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

r

c
1929]

214 p. 19£cm .

"

© Mar. 23, 1929 : 2c. and aff. Apr. 4 ; A 6328 : Fleming H. Revell co.

(29-8635) 3136
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Cooper, Raymond Westervelt.

Modern evangelism; a practical course in effective evangel-

istic methods, by Raymond W. Cooper; with introduction by
Carl E. Herrick ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c1929
]

192 p. 19£cm .

"Books for the evangelistic library" : p. 104-105 ; "A suggested study
course in evangelism for groups of laymen" : p. 110-112.

© Mar. 1, 1929; 2lc. and aff. Apr. 4; A 6319; Fleming H. Revell co.

(29-8637) 3137

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

Contes du lundi, douze contes par Alphonse Daudet; edited

by Jean Leeman ... Unabridged school ed., with notes, exer-

cises and vocabulary. New York, T. Nelson & sons ^1929]
133, lviii p. 16^"°.

© Mar. 21. 1929; 2c. Mar. 23: aff. Apr. 10; A 6138; Thomas Nelson &
sons. [© preface, notes, exercises, vocabulary] (29^-8297) 3138

Lettres de mon moulin, douze contes par Alphonse Daudet;
edited by Jean Leeman ... with notes, exercises and vocabu-

laries. New York, T. Nelson and sons
t

c1929]

145, lviii p. 16£cm .

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 10; A 6137; Thomas Nelson &
sons. [© preface, notes, exercises, v.ocabulary] (29^-8299) 3139

Defoe, Daniel, 1661?-1T31.

... Vita discriminaqve Robinsonis Crusoei, ab avctore Da-
niele De Foe, Anglo : primam fabvlse partem, vsqve ad Crvsoei

adventvm in insvlam, ex anglico in latinvm vertit, illinc av-

tem ad finem vsqve novam finxit et latine perscripsit Arca-

divs Avellanvs [pseud.^ ... New York city, E. P. Prentice

^1928]
2 v. 23cm . (Mount Hope classics, vol. vi-vn)

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Mar. 18; A 6291; E. Parmalee Prentice.
(29-8659) 3140

Dell, Ethel May.

The altar of honour, pt. 4. chap. 2-10.

{In Strand magazine, Mar., 1929)

© lc. May 1, 1929; A ad int. 12624; pubd. Feb. 25; Ethel Mary Savage,
Ewhurst, Surrey, England. 3141

Dodd, Monroe Elmon, 1878-

Concerning the collection, a manual for Christian steward-

ship by Monroe E. Dodd ... with introduction by Curtis Lee
Laws ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c1929
]

191 p. 19icm .

© Mar. 1, 1929 ; 2C. and aff. Apr. 4 ; A 6318 ; Fleming H. Revell co.

(29-8628) 3142
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Domenichelli, Piero.

All' Osteria del Camminante. Florence, Italy, R. Bempo-
rad e figlio, 1927.

1 v. (Quaderni Fascisti)

© Aug. 15, 192:7 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36868 ; R. Bemporad e f°.

3143

Duff, Beldon.

The Central park murder, by Beldon Duff ... Garden
City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday,

Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 285 p. 19icm .

© Mar. 22, 1929; 2e. and aft". Mar. 30; A 6350; Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-8651) 3144

Dunn, Arthur William, 1868-1927.

Community civics and rural life, by Arthur W. Dunn ...

Rev. Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co. ^1929]
x, 507 p. front., illus. (incl. maps) diagrs. 19cm .

"Readings" at end of each chapter.

© Apr. 1, 1929; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 4; A 7258; D. O. Heath & co.

(29-8623) 3145

Dutton, Charles Judson, 1888-

Streaked with crimson, by Charles J. Dutton. New York,
Dodd, Mead & company, 1929.

3 p. 1., 280 p. 19£cm .

© Mar. 30, 1929; 2c. and aff. Apr. 5 ; aff. Apr. 3 ; A 7270; Dodd, Mead &
co., inc. (29-8652) 3146

Fullerton, William Young, 1857-

Sunset sermons, by W. Y. Fullerton, d. d. Philadelphia,

Boston [etc.j The Judson press [1929]

4 p. 1., 268, [1] p. 20cm .

© Mar. 2:6, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 6297 ; Judson press.

(20^8514) 3147

Geijerstam, Gbsta af, 1888-

... Hulder-Berret. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. l., 211 p. 20cm .

Novel.

© Nov. 22, 1928; lc. Dec. 20; A—Foreign 1171; H. Aschehoug & co.

(29-8850) 3148

Geoffroy, Edgar de„

Pour bien comprendre la T. S. F. Par E. de Geoffroy ...

101 gravures. Paris, Bibliotheque Larousse
[

c1928
]

vi, [7]-248 p. illus., diagrs. 20cm .

Advertising matter : p. 225-248.

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1515; Auge, Gilloii,

Hollier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(29-8800) 3149

Gilmore, Melvin Randolph, 1868-
Prairie smoke, by Melvin R. Gilmore (Pahok) Illustrated

by Louis Schellbach. New York, Columbia university press,

1929.
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Gilmore, Melvin Randolph—-Continued
xiii, 208 p., 1 1. illus. (incl. map) 20J

cm
.

© Apr. 2, 192:9 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 6 ; A 6389 ; Columbia univ. press.

(29-8870) 3150

Gold, Howard Reuben, 1878-

Bible stories told again, by Howard R. Gold ... with intro-

duction by Luther A. Weigle ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
t

c1929]

160 p. front., plates. 19£cm .

© Mar. 23, 1929 ; 2:c. and aff. Apr. 4 ; A 632:6 ; Fleming H. Revell co.

(29-8641) 3151

Gordon, Samuel Dickey, 1859-

Quiet talks on how to pray, by S. D. Gordon ... New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1929]

192 p. 19cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 4; A 6325; Fleming H. Revell co.

(29-8559) 3152

Gray, Carl William.

Interlinear chemistry manual, by Carl William Gray ... and
Claude W. Sandifur ... Rev. ed. To accompany Gray, San-

difur and Hanna's Fundamentals of chemistry. Rev. and enl.

Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

x, 207, [6] p. illus. 241cm .

Loose-leaf.
Blank pages for "Additional notes" (6 p. at end)

© Mar. 29, 1929 ; 2c. Apr. 1 ; aff. Mar. 30 ; A 6293 ; C. W. Gray, Holly-
wood, Calif., and Claude W. Sandifur, North Hollywood, Calif.

(29-8465) 3153

Griffith, Frank.
"The pilgrim's warning." By Evan. Frank Griffith ...

Louisville, Kj^., Pentecostal publishing co.,
c1929.

39 p. 19cm .

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Apr. 4; A 6334; F. Griffith, Louisville.

(29-8705) 3154

Hanert, Ludwig, 1882-

Geschiitz und schuss; eine einfuhrung in die geschiitzme

chanik und ballistik, von dr. Ludwig Hanert ... mit 154 text-

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 359, [1] p. illus.. diagrs. 23icm .

© July 20, 192:8 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1094 ; Julius Springer.
(29-8777) 3155

Hamilton, Walton Hale, 1881-

. . . Economics, by Walton H. Hamilton. Chicago, American
library association, 1929.

48 p. 18cm . (Reading with a purpose, no. 5)
"Books recommended in this course" : p. 47.

© Mar. 28, 1929; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 3; A 7235; Amer. library assn.
(29-8791) 3156

Hanzsche, William Thomson.
The oracles of God; a modern interpretation of the Old

Testament prophets, by William Thomson Hanzsche ... with

470



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 27, May, 1929 3162

Hanzsche, William Thomson—Continued
introduction by Mather Almon Abbott ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1929]

117 p. 19i
cra

.
,

© Mar. 1, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 6320 ; Fleming H. Revell co.

(29-8632) 3157

Harvey, Richard Selden, 1862-

Rights of the minority stockholder and of the railway se-

curity holder, by Richard Selden Harvey ... New York,

Baker, Voorhis & co., 1929.

xxviii, 452 p. 23£cm .

© Jan. 10, 1929; 2;c. and aff. Apr. 6; A 6391 ; R. S. Harvey, Washington.
(29-8775) 3158

Hauck, Louise Piatt.

The gold trail; how two boys followed it in '49, by Louise

Piatt Hauck, illustrated by Harold Cue. Boston, Lothrop,

Lee & Shepard co.
t

c
1929]

256 p. front., plates. 19|cm .

© Apr. 1, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 6 ; A 6394 ; Lothrop, Lee & Shepard
co. (29-8726) 3159

Hendricks, Flora Bishop.

Bowls of phantasy, by Flora Bishop Hendricks; with an

illustration by W. H. Reusswig. Chicago, R. Packard & com-

pany, 1928.

76 p. inch front. 21cm .

Poems.

© Dec. 20, 1928 ; 2c. Jan. 2, 1929 ; aff. Mar. 11 ; A 7228 ; Robert Packard
& co. (29-8732) 3160

Hill, John James.
Criminal cases of California ; a ready reference to the lead-

ing cases on principal felony crimes and rules of evidence and
a compilation of decisions construing the Corporate securities

act, by John J. Hill. Published under the auspices of Los
Angeles college of law ...

t
Los Angeles, Trade printing co.,

c
1928]

4 p. 1., 384, 56 p. 20cm .

© Mar. 18, 1920; 2;c. Apr. 2; aff. Mar. 30; A 7223; J. J. Hill, Los An-
geles. (29-8767) 3161

Kestner, Otto, 1873-

Die ernahrung des menschen; nahrungsbedarf, erforder-

nisse der nahrung, nahrungsmittel, kostberechnung, von dr.

Otto Kestner ... und dr. H. W. Knipping ... mit zahlreichen

nahrungsmitteltabellen und 10 abbildungen. 3. aufl. Berlin,

J. Springer, 1928.

vi, 136 p. incl. illus., tables, diagrs. 23cm .

"Literatur fur den besonderen teil" : p. [130]-131.

© Oct. 26, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1233: Julius Springer.
(29-8797) 3162
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Kilbourne, Fannie.

Dot & Will, by Fannie Kilbourne ... New York, Dodd,
Mead & company, 1929.

4 p. 1., 280 p. 19J
cm

.

© Mar. 30, 192,9; 2e. Apr. 5; aff. Apr. 3; A 7267; Fannie Kilbourne
Gatchell, Osslning, N. Y. (29-8647) 3163

Kinck, Hans Ernst, 1865-1926.

... A young people, translated from the Norwegian by
Barent Ten Eyck. New York, E. P. Button & co., inc.

[

c1929
]

282 p. 20cm .

At head of title : Hans E. Kinck.

© Mar. 27, 1929; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 5; A 6346; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-8722) 3164

Kirsch, Gerhard.
Geologic und radioaktivitat ; die radioaktiven vorgange als

geologische uhren und geophysikalische energiequellen, von
Gerhard Kirsch ... Mit 48 abbildungen. Wien und Berlin,

J. Springer, 1928.

vi,
r 2j, 214 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm .

"Das vorliegende biichlein ist a us den aufzeichnungen zu einer im
jahre 1926/27 gelialtenen vorlesung entstanden."—Vorwort.

' Literaturverzeichnis" : p. [207]-212.

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1232; Julius Springer.

(29-8876) 3165

Labiche, Eugene Marin, 1815-1888.

La poudre aux yeux, comedie par E. Labiche et Ed. Martin;
edited with notes, exercises and vocabularies by Jean Leeman
. . . New York, T. Nelson and sons

f

c
1929]

185 p. 16i
cm

.

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 10; A 6136; Thomas Nelson &
sons. [© preface, notes, exercises, vocabulary] (29-8298) 3166

Le voyage de Monsieur Perrichon, par E. Labiche et Ed.
Martin; edited by Jean Leeman ... Unabridged school ed.,

with notes, exercises and vocabularies. New York, T. Nelson

& sons ^1929]
197 p. 16i

cm
.

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 10; A 6139; Thomas Nelson &
sons. [© preface, notes, exercises, vocabulary] (29-8294) 3167

fLattimore, Porine Fonrnier Schofield]

Life and loves of artist's model. Called upon to make a

terrible decision. By Dolores ^pseud^
(In Weekly record)

© lc. May 3, 1929; A ad int. 12625; pubd. Mar. 9; Amer. weekly, inc.,

New York. 3168

Leeman, Jean, ed.

... [Preface, notes, exercises, vocabulary] by Jean Leeman ...

[in the book entitled] Contes du lundi, douze contes par Al-
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Leeman, Jean—Continued
phonse Daudet ... Unabridged school ed. ... New York,
Thomas Nelson & sons

t

c
1929]

133, lviii p. 16|cm .

© Mar. 21, 1920 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Apr. 10 ; A 6138 ; Thomas Nelson &
sons. 3169

. . . [Preface, notes, exercises, vocabulary-] by Jean Leeman . .

.

[in the book entitled] La poudre aux yeux, comedie par E. La-

biche et Eel. Martin ... New York, Thomas Nelson and sons

t

c
1929]

185 p. 16icm .

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Mar. 28 ; air. Apr. 10 ; A 6136 ; Thomas Nelson &
sons. 3170

. . . [Preface, notes, exercises, vocabulary] by Jean Leeman . .

.

[in the book entitled] Le voyage de Monsieur Perrichon, par
E. Labiche et Ed. Martin ... Unabridged school ed. ... New
York, Thomas Nelson & sons

t

c
1929]

197 p. 16i
cm

.

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Apr. 10 ; A 6139 ; Thomas Nelson &
sons. 3171

... [Preface, notes, exercises, vocabulary] by Jean Leeman
... [in the book entitled] Lettres de mon moulin, douze contes

par Alphonse Daudet . . . New York, Thomas Nelson and sons

[

c
1929]

145, lviii p. 16i
cm

.

© Mar. 21, 1929' ; 2c. Mar. 23 ; aff. Apr. 10 ; A 6137 ; Thomas Nelson &
sons. 3172

Le May, Alan.

Pelican coast, by Alan Le May. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

3 p. l., 329 p. iw*.
Maps on lining-papers.

© Mar. 22, 1929; 2c. and aff. Mar. 30; A 6351 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-8648) 3173

Le Wita, Henri.

... Autour de la guerre chimique, comment eviter ce fleau.

Paris, J. Tallandier
t

c
1928]

3 p. 1., f
iX]-xxii, [23]-222 p. inch fold, map, diagrs. 18£cm .

"Les principales participations du trust des colorants I. G. Farben-
industrie a.-g. de Francfort-sur-le-Mein" : p. f

193]-201.
"Bibliographie" : p. [211]-218.

© Sept. 27, 1928 ; lc. Nov. 17 ; A—Foreign 687 ; Jules Tallandier.
(29-8779) 3174

[Manganella, RenatO]
... Penelope dei nostri giorni, novelle. Milano, Ceschina,

1929.

350, [2] p. 19cm .

Author's pseud., Lucio d'Ambra, at head of title.

© Jan. 1, 1929; lc. Jan. 17; A—Foreign 1202; Casa editrice Ceschina.
(29-8961) 3175
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Mangold, Ernst Ludwig Karl Wilhelm Ferdinand, 1879-

Tierphysiologisches praktiknm fur studierende der land-

wirtschaft und veterinarmedizin, von E. Mangold ... Ber-

lin, J. Springer, 1928.

2 p. h, 52, t2] p. 21cm .

© Oct. 2, 1928; lc. Jan. 8. 1929; A—Foreign 1413; Julius Springer.
(29-8878) 3176

Marchini, Marco.
Genova, la dominante del Mediterraneo. Florence, Italy,

R. Bemporad e figlio, 1927.

1 v. (Quaderni Fascisti)

© June 15, 192,7; lc. Sept. 24; A—Foreign 36861 ; R. Bemporad e f°.

3177
Markey, Gene, 1895-

Stepping high, by Gene Markey, illustrated by Jay. Gar-
den City, "R. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-310 p. illus. 20cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Mar. 8, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 6352 ; G. Markey, Evanston, 111.

(29-8723) 3178

Maurras, Charles Marie Photius, 1868-

... Un debat sur le romantisme. Avant-propos et appendice

par Pierre Constans. Paris, E. Flammarion
[

c1928
]

272, t2] p. 18i
cm

.

At head of title : Charles Maurras et Raymond de La Tailhede.
© Dec. 2,9, 1928; lc. Jan. 31, 1929; A—Foreign 1462; Ernest Flam-

marion. (29-8973) 3179

Milanesi, Guido, 1872-

... Anthy, il romanzo di Rodi. Roma, A. Stock, 1928.
250 p. 20cm .

© Dec. 1, 1928; lc. Dec. 31; A—Foreign 1182; Alberto Stock.
(29-8967) 3180

... Mar sanguigno. Roma, A. Stock, 1928.

viii, 3-279 p., 1 1. inch facsim. 19|cm .

With a facsimile autograph of Gabriele d'Annunzio.
© Dec. 1, 1928; lc. Dec. 31; A—Foreign 1183; Alberto Stock.

(29-8965) 3181

... Nella scia, racconti. Roma, A. Stock, 1928.

225 p. 20cm .

Dedication autographed from manuscript.
© Dec. 1, 1928; lc. Dec. 31; A—Foreign 1187; Casa editrlce Alberto

Stock. (29-8962) 3182

... Thalatta. Roma, A. Stock, 1928.

290 p. 20cm .

Dedication autographed from manuscript.
© Dec. 1. 1928; lc. Dec. 31; A—Foreign 1186; Gasa editrice Alberto

Stock. (29-8964) 3183

... La voce del fondo (romanzi) Roma, A. Stock, 1928.

257 p. 20cm .

Preface autographed from manuscript.
© Dec. 1, 1928; lc. Dec. 31; A—Foreign 1185; Alberto Stock.

(29-8963) 3184
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Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 174. Cases argued and determined

... March 2-June 15, 1928. Henry Burleigh Wenzell, reporter,

Ethel M. Martin, assistant reporter. Saint Paul, Lavallee

law book co., 1928.

xlviii, 677 p. 22|cm .

© Sept. 20, 1928; 2c. Mar. 30, 192&; aff. Apr. 6; A 6390; Mike Holm,
secretary of the state of Minnesota in trust for the benefit of the peo-

ple of said state, St. Paul. 3185

Morgan, George Campbell, 1863-

The romance of the Bible, being the substance of a lecture

by Dr. G. Campbell Morgan. Los Angeles, Calif., Biola book

room
[

c1928
]

23 p. 19cm .

© Apr. 17, 1928 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 16 ; A 1083788 ; Bible institute

of Los Angeles. (28-20251) 3186

Mussolini, Benito.

Diario della volonta tratto dagli scritti del Duce. Florence,

Italy, E. Bemporad e figlio, 1927.

1 y. (Quaderni Fascisti)

© July 15, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36862 ; R. Bemporad e f°.

3187

La parola che incide e costruisce. Brani tratti dai discorsi

di Benito Mussolini. Florence, Italy, R. Bemporad e figlio,

1927.

1 v. (Quaderni Fascisti)

© Julv 15, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36865 ; R. Bemporad e f°.

3188

New York. Metropolitan museum of art.

... The architect and the industrial arts; an exhibition of

contemporary American design, the eleventh in the museum
series, New York, February 12 to March 24, 1929.

t
New York,

c
1929j

4 p. 1., 11-83 p., 2 1. illus., plates. 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this book, designed by David Silve, with ornaments by W. A.
Dwiggins, ten thousand copies were printed at the Plandome press, inc.,

in February 1929."

"Addenda and corrigenda" (1 leaf laid in)

© Feb. 20, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7173 ; Metropolitan museum of
art, New York. (29-8693) 3189

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 231. Permanent ed. ... November 5, 1928-January 21,

1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xli, 927, [80], 43, p. 24cm .

© Mar. 6, 1929; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6474 ; West pub. co. 3190

Orvieto, Laura (Cantoni)
... Storie della storia del mondo; il natale di Roma, con

illustrazioni in nero e 8 tavole a colori di E. Anichini. Firenze,

R. Bemporad & figlio, 1928.
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Orvieto, Laura (Cantoni)—Continued
233 p., 1 1. illus., col. plates. 20cm .

At head of title : Laura Orvieto.

© Jan. 10, 1928; lc. July 28; A—Foreign 243; R. Bemporad & f°.

(29-8747) 3191

Pennell, Mary E.

The teachers' manual to accompany The children's own
readers ... by Mary E. Pennell ... and Alice M. Cusack ...

Boston, NeAv York [etc.] Ginn and company
t

c
1929]

2 v. illus. I9cm .

Contents.—
t
v. 1] First grade.— [V. 2] bk. 2 and 3.

1st grade, © Mar. 19, 1929; bk. 2 and 3, ©. Mar. 27; 2c. each Apr. 8;
affs. Apr. 6; A 6381, 6382: Mary E. Pennell, New York, and Alice M.
Cusack, Kansas City, Mo. (29-31126) 3192, 3193

Phillpotts, Eden, 1862-

Tryphena, by Eden Phillpotts. London, Hutchinson & co.

ltd. ,1929]

368 p. 191CD1
.

© lc. Apr. 12, 1929; A ad int. 12530; pubd. Feb. 15; E. Phillpotts, Tor-
quay, Devon, England. (29^9491) 3194

Proust, Marcel, 1871-1922.

Quelques lettres de Marcel Proust, precedees de remarques
sur les clerniers mois de sa vie, par Leon Pierre-Quint. Paris,

E. Flammarion
c

c
1928]

46 p., 1 1. 21cm .

"Le texte de ces lettres nous a et6 aimablement communique par leur
destinataire : M, Paul Brach."—p. 5.

"Souvenir de Marcel Proust
f
par Paul Brach]" : p. 41-46.

© Nov. 8, 1928; lc. Nov. 28; A—Foreign 679; Ernest Flammarion.
(29-8966) 3195

Punch, v. 176, no. 4571, Mar. 6, 1929.

© lc. May 2, 1929; A ad int. 12622; pubd. Mar. 6; Herbert Heather,
London. 3196

Punshon, Ernest Robertson, 1872-

The Blue John diamond, by E. R. Punshon. New York,
E. J. Clode, inc.

[
°1929

]

vi p., 1 1., 9-303 p. 19*cm .

© Mar. 16, 1929; 2c. Apr. 3; aft'. Apr. 4; A 6315; Edward J. Clode, inc.

(29-8391) 3197

Reynolds, James J ed.

Required poetry for reading and memorizing in the New
York city public schools, edited by James J. Reynolds ...

L
grade 1a-6bj New York, Noble and Noble

t

c
1928]

6 v. in 12. 19|cm .

© Apr. 27, 1928; 2c. each Mar. 27, 1929; affs. Mar. 2:8; A 6213^-6224;

Noble & Noble. (28-31126) 3198-3209

Richet, Charles Robert, 1850-

... Pour les petits, fables, illustrees par Marius Chambon.
Paris, J. Peyronnet & c

ie
, 1928.

476



PART I, BOOKS, GROUP T

no. 27, May, 1929 3216

Richet, Charles Robert—Continued
3 p. 1., t

9]-106 p., 1 1. incl. plates. 25cm .

At head of title : Charles Richet.
In verse.

© Nov. 5, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1502 ; J. Peyronnet & cie.

(29-8750) 3210

Rochemont, Ruth de.

Evolution of art, by Ruth de Rochemont. New York, The
Macmillan company, 1929.

xiv p., 2 1., 3-635 p. front., plates, ports. 24Jcm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 19, 1929: 2c. and aff. Mar. 20; A 5969; Macmillan co.

(29-8039) 3211

Romagnoli, Ettore, 1871-

... Nuovi drammi satireschi : II carro di Dioniso—La figlia

del sole—Le donne d'Ulisse. Bologna, N. Zanichelli, 1928.

3 p. 1., t
5]-352 p., 2 1. 19cm . (On cover: Teatro di Ettore Romagnoli)

© Oct. 15, 1928; lc. Nov. 13: A—Foreign 671; Casa editrice N. Zani-
chelli. (29-8972) 3212

Ross, Howard De Haven, 1872-

History of the De Haven family, by Howard De Haven
Ross ... 4th ed. de luxe; rev. and re-illustrated. New York,
The Pandick press, 1929.

36 p. front., plates, ports., fold, geneal. tab. 18cm .

© Apr. 5. 1929: 2c. and aff. Apr. 6: A 6370: H. De H. Ross. Greenwich.
Conn. (29-8765) 3213

Rutherford, Joseph F 1869-

Oppression, when will it end? Written by Judire J. F.

Rutherford ... Brooklyn. N. Y. [etc.] International Bible stu-

dents association, c1929.

63 p. illus. la™.

Includes advertising matter.

© Mar. 16, 1929 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 22 ; A 7028 : Interna rl. Bible stu-
dents assn., Brooklyn. (2.9-8639) 3214

Segur, Nicolas.

... Le voluptuenx printemps, roman. Paris, E. Fasquelle,

1929.

190 p., 1 1. 19cra

Bibliotheque-Charpentier.

© Nov. 20, 1928; lc. Jan. 19, 1929' : A—Foreign 1572: Eugene Fasquelle.
(29-9071) 3215

Small, Austin J.

The needle's kiss, by Austin J. Small ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

3 p. 1., 312 p. 19*cm .

© Apr. 1. 1929: 2c. and aff. Apr. 8: A 6427: Doubledav. Doran & co.,

inc. (29-8831) 3216
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Smith, Mrs. Bessie White.
The boyhoods of the presidents, by Bessie White Smith;

illustrated from photographs. Boston, Lothrop, Lee & Shep-
ard co.

[

c1929
]

301 p. front., plates, ports. 22£cm .

© Apr. 1, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aft". Apr. 6 ; A 6396 ; Lothrop, Lee & Shepard
co. (29-8872) 3217

Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874—

The woman who couldn't die, by Arthur Stringer. Indi-

anapolis, The Bobbs-Merrill company,
[

c1929
]

4 p. 1., 11-314, [1] p. 19|cm .

© Mar. 28, 1929 ; 2c. Apr. 1 ; aff. Apr. 4 ; A 6312 ; Bobbs-Merrill co.

(29-8392) 3218

Syms, Gwen.
Nightingale in the forest, by Gwen Syms. London, Me-

thuen & co. ltd. ^929]
2 p. 1., 250 p. 191cm .

© lc. Apr. 12, 1929; A ad int. 12529: pubd. Feb. 14; G. Syms, London.
(29-9492) 3219

Thetard, Henry.
... Les dompteurs; on, La menagerie des origines a nos jours,

illustre de nombreuses gravures et de photographies inedites.

Paris, Gallimard, 1928.

2 p. 1., r
ll]-348 p., 1 1. plates. 254cm . (Galerie pittoresque. 2)

"Tous les exemplaires de l'edition sur Alfa ... sont num£rotes a partir

de 1 en chiffres arabes. Exemplaire s. p. n° 2."

© Nov. 23, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1520; Librairie Galli-

mard. (29-8944) 3220

Thorndike, Edward Lee, 1874-

Growth in spelling ... by Edward L. Thorndike and Julia

H. Wohlfarth. Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book com-

pany, 1929.

2 v. illus. 19™.

Contents.—book 1. Grades two to four.

—

book 2. Grades five to

eight.

© Mar. 26, 1929; 2;c. each Mar. 29; affs. Apr. 1; A 7195, 7196; World
book co. (29-8667) 3221, 3222

Tillie, Gustave, 1876-

... Mes favoris d'amour et de volupte; memoires de l'ab-

besse du Carmel en interdit ... Paris, Moniteur parlemen-

taire, 1928.

2 p. 1., [71-224 p. 19cm .

© May 17, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39846; G. Tillie, Paris.
(29-8751)

(

3223

Trites, William Budd, 1872-

A modern girl, by W. B. Trites ... New York, Frederick
A. Stokes company, 1929.
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Trites, William Budd—Continued

3 p. 1., 3-286 p. 19|cm .

© Apr. 4, 1929; 2c. and aff. Apr. 6; A 6373; Frederick A. Stokes co.

(29-8720) 3224

Turnbull, Mrs. Agnes (Sligh) 1888-

In the Garden; a story of the first Easter, by Agnes Sligh

Turnbull. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-

pany
[

c
1929]

48 p. 19cm .

© Mar. 23, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 4 : A 6321 ; Fleming H. Revell co.

(29-8631) 3225

[Vallette, Mme. Marguerite (Eymery)] 1860-

... Alfred Jarry; ou, Be surmale de lettres, par Rachilde

{
pseud.^ Orne d'un portrait par Cazals.

r
PariS] B. Grasset

r

c1928
3

3 p. I.,
t
3]-223 p., 2 1. front, (port.) 19cm . ("La vie de Boherae",

sous la direction de Francis Carco. n)

© Apr. 15. 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 988: Bernard Grasset.
(29-8968) 3226

Vivian, Evelyn Charles H.

Woman island. [Instalments 1-12]

{In London Daily express)

© lc. each May 2, 1929; A ad int. 12615: pubd. Mar. 4-9. 11-16; E. C.

Vivian, London. 3227

Waugh, Evelyn.

... Decline and fall, an illustrated novelette. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
viii p., 2 1., 293 p. incl. front., plates. 20cm .

© Mar. 15, 1929: 2c. and aff. Apr. 1 : A 6349; E. Waugh, London.
(29-8725) 3228

Wilson, Philip Whitwell, 1875-

Simon the cross-bearer: an outsider's view of the Christ
who was crucified, bv P. Whitwell Wilson. New York, Chi-
cago

r
etc.i Fleming H. Kevell companv

r

c
1929]

58. p. 18£cm .

© Mar. 23. 1929 : 2c. and aff. Apr. 4 : A 6323 : Fleming H. Revell co.
(20-8633) 3229

Wolkowitsch, D.

Apniications de la geometrie a la stabilite des constructions,

par D. Wolkowitsch ... Preface de M. d'Ocagne ... t. ler
.

Paris, G. Doin & c
,e

, 1928.

xi p., 1 1., 284, iv p. diagrs. mcm
. (Half-title: Encyclopedic scien-

tifique ... Bibliotheque de mecanique appliquee et genie)

"Bibliographic" : v. 1, p. [273]

© June 20. 1928; lc. Nov. 30; A—ForeisTi 1028: Gaston Doin & He
(29-8798) 3230
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Wuest, Joseph, corny.

Matters liturgical ; the Collectio rerum liturgicarum of Kev.
Joseph Wuest, c. ss. r.

; translated and revised by Rev. Thos.
W. Mullaney, c. ss. r. ; 2d ed. New York and Cincinnati,

Frederick Pustet company (inc.) 1929.

xii, 630 p. 15icm .

© Mar. 7, 1920; 2c. and aff. Mar. 12; A 4816; Fr. Pustet co,, inc.

(29-6872) 3231

Zeigen, Frederic.

Lava, the story of a fighting pastor, by Frederic Zeigen ...

Boston, Chappie publishing company, ltd.,
c1928.

2 p. 1., 484 p. front., plates. 19icm .

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff. Apr. 9, 1929; A 6446; F. Zeigen, Detroit.

(29-8839) . 3232

Zimmern, Alfred Eckhard, 1879-

The prospects of democracy, and other essays, by Alfred
Zimmern. London, Chatto & Windus, 1929.

viii p., 1 1., 374, t
l] p. 22£cm .

"The sixteen essays ... form a sequel to the volume published in 1918
under the title of 'Nationality and government'."—Pref.

Contents.—The scholar in public affairs.—England after the war.

—

Education and international goodwill.—Nationalism and international-

ism.—The things of Martha and the things of Mary.—The international
settlement and small nationalities.—America and Europe.—American
universities.—Some principles and problems of the Peace conference.

—

The League and the old diplomacy.—International organisation. Its

prospects and limitations.—Fiscal policy and international relations.

—

Europe and the Geneva protocol.—Politics as an idealistic career.

—

Great Britain, the dominions and the League of nations.—The prospects
of democracy.

© 1c. Mar. 15, 1929'; A ad int. 12425; pubd. Feb. 14; Oxford university
press, New York, inc., New York. (29^-7951

)

3233

Zobeltitz, Fedor Karl Maria Hermann August von, 1857-

Der mann im feurigen ofen, roman von Fedor von Zobeltitz.

Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1929.

337, [1] p. 19cm .

© Oct. 20, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1258; Deutsche verlags-

anstalt. (29-8302) 3234

Zugsmith, Leane.
All victories are alike, by Leane Zugsmith. New York,

Payson & Clarke ltd.
[

c1929
]

251, [1] p. 19£cm .

© Mar. 23, 1929; 2c. and aff. Mar. 30; aff. Mar. 2®; A 6286; Payson &
Clarke, ltd. (29^8395) 3235

Zweig, Stefan, 1881-

... Jeremiah, a drama in nine scenes, translated by Eden and
Cedar Paul from the revised German text. New ed. with a

preface by the author. [New York] The Viking press [1929]

ix p., 3 1., 5-336 p. 21cra
.

© Mar. 25, 1929; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 30; A 6264; Viking press, inc.

t© preface: (29-8729) 3236
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Abdullah, Achmed, 1881-

They were so young, by Achmed Abdullah. New York,
Payson & Clarke ltd.

r

c1929
1

4 p. 1., 7-376 p., 1 1. 19-|em .

"Second printing before publication, March, 1929."

© Apr. 6, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 6428 ; Payson & Clarke, ltd.

(29-8834) 3237

American child health association.

Parent-teacher associations and school health. New York
city, American child health association, 1929.

64 p. illus. 23cm .

"The purpose of this pamphlet is to supply suggestions for health dis-

cussions in pareut-teacher meetings."—Foreword.
Bibliography : p. t

58]-64.

© Mar. 29, 1929; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 5; A 7308; Amer. child health
assn. (29-8954) 3238

The American poetry circle anthology ... New York, Leacy
K Green-Leach, 1928.

154 p. 20icm .

© Sept. 20. 1928; 2c. Oct. 5; aff. Mar. 18. 1929; A 7309; Leacv Naylor
Green-Leach. (29^-8845) 3239

Askins
?
Charles.

Modern shotguns and loads, together with a treatise on the

art of wing-shooting, by Captain Charles Askins ... Marshall-

ton, Del., Small-arms technical publishing company
[

c1929
]

ix p., 1 1., 416 p., 1 1. incl. front., illus. 22cm .

"Reloading shot shells", by Seth Wiard : p. 233-248.

© Jan. 3, 1929; 2c. and aff. Apr. 6; A 6344; Small-arms technical* pub.
co. (29-8936) 3240

... The Atlantic reporter, v. 143. Permanent ed. ... with
key-number annotations. October 11, 1 928-January 24,

1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xxiii, 1003 p. 26cm .

© Mar. 11, 1-929; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6469; West pub. co. 3241

Austin, Anne.

The black pigeon, by Anne Austin. New York, Greenberg

[

c1929
]

4 p. 1., 311 p. illus. (plan) 19|cm .

© Mar. 27, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 9; A 6439; Greenberg, pubr.. inc.

(29-8835) 3242

Bair, Hazel.

A new way to teach juniors, captivating—stimulating—dif-

ferent, by Hazel Bair ... Cincinnati, O., The Standard pub-
lishing company

[

c1929
]

55 p. illus. 23cm .

© Mar. 15, 1929'; 2c. and aff. Mar. 23: A 7232; Standard pub. co
(29-8856) 3243
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Bardeleben, Karl Heinrieh von, 1849-1919.

... Die eingeweide (verdauungs- und atmungsorgane, harn-

und geslechtsorgane) 4., vollig neu bearb. und verm. aufl.

von dr. med., dr. phil. h. c. E. Ballowitz ... mit 43 abbil-

dungen. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1928.

3 p. 1., 90 p. illus. 18| cm . (Aus natur und geisteswelt ... 421. bd.)

At head of title: ... K. von Bardelebens Anatomie des menschen.
t. IV.

© June 18, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 944 ; B. G. Teubner.
(29-9026) 3244

Bergmann, Gustav von, 1878- ed.

Handbuch der inneren medizin, begriindet von L. Mohr f

und K. Staehelin. 2. aufl. ... Hrsg. von G. v. Bergmann ...

imd R. Staehelin ... 2. bd., 1. 1. Zirkulationsorgane, mediasti-

num, zwerchfell, luftwege, lungen, pleura. Berlin, J. Springer,

1928.

xv, 980 p. illus. (part col.) diagrs. 2;5i
cm

.

© Nov. 28, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2060 ; Julius Springer.
3245

Blunden, Edmund Charles, 1896-

Undertones of war, by Edmund Blunden. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiii p., 1 1., 342 p. illus. 23£cm .

"A supplement of poetical interpretations and variations" : p. [277]-

342.

© Mar. 22, 1929; 2c. and aff. Mar. 30; A 6359; Edmund Blunden, Cam-
bridgeshire. England. (29-8806) 3246

Boynton, Paul Lewis, 1898-

A study of the relationship between the intelligence and
moral judgments of college students, by Paul L. Boynton ...

Nashville, Tenn., George Peabody college for teachers, 1929.

49 p. 23cm . (George Peabody college for teachers. Contributions to

education, no. 51)

Bibliography : p. :
4S]^49.

© Mar. 16, 1929 ; 2:c. and aff. Mar. 21 ; A 6096 ; P. L. Boynton, Lexing-
ton, Ky. (29^8956) , 3247

Bradford, George Gardner.
Safe deposit operation and management, by George G. Brad-

ford, Edward J. Phelps, L. E. Thoman ...
t
and others] New

York, The Bankers publishing company, 1929.

viii, 273 p. inch illus., ports., diagrs. port. 21cm .

© Mar. 30. 1929 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 5 ; A 7288 ; Bankers pub. co.

(29-8931) 3248

Cavanah, Frances.

The treasure of Belden place, by Frances Cavanah, illus-

trated by Mary Ko}rt, a mystery tale of lost heirlooms. Chi«

cage. New York, Laidlaw brothers, 1928.

208 p. col. front., illus., col. plates. 19i
cm

.

© Jan. 3, 3 929; 2c. Mar. 18; aff. Mar. 16; A 7275; Laidlaw bros., inc.

(29-8838) 3249
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Clifford, Sir Hugh Charles, 1866-

Bushwhacking, and other Asiatic tales and memories, by
Sir Hugh Clifford ... with drawings b}' Mahlon Blaine.

New York, London, Harper & brothers, 1929.

x, 331, [1] p. col. front., illus. (part col.) col. plates. 21|cm .

Contents.—Recollections of the Pahang disturbances of December,
1890-September, 1891.—The expeditions into the "Benighted lands",
July to August, 1894, and March to June, 1895.—Albert Trevor.—Wan
Beh, princess of the blood.—Piloting princes.—A study in despair.

—

The home-coming of Vincent Brooke.—"The very devil."—How bondage
came to the jungle.—"The breath upon the spark."—The past of the
schooner.—A prince of old Ceylon.

© Apr. 3, 1929 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 5 ; A 7248 ; Sir Hugh Clifford, Singa-
pore, Straits Settlements. (29-8979) 3250

Cole, Henry Travers, 1870-

The way we think, by H. Travers Cole, m. d. ; a primer of

education and psychotherapy by reeducation. Chicago, Oc-
cult publishing company, 1928.

5 p. 1., 3-171 p. 22cm .

© Oct. 31, 192:8; 2C. Mar. 25, 1929: aff. Apr. 1; A 6272; Occult pub. co.

(29-8865) 3251

Connor, Robert Diggs Wimberly, 1878-

North Carolina, rebuilding an ancient commonwealth, 1584-

1925, by R. D. W. Connor ... Chicago and New York, The
American historical society, inc., 1929.

4 v. fronts, (v. 1-2) illus. (inch maps, facsims.) plates, ports. 27^cm .

"North Carolina biography, by special staff of writers" : v. 3-4.

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 11, 1929; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 22; A 6368; Amer. historical

soc, inc. (29^8869) 3252

Conquest, Joan.

Chastity, a drama of the East, by Joan Conquest ... 1st ed.

London, t. W. Laurie ltd. [1929J
245 p. 19|cm .

© lc. Mar. 19, 1929; A ad int. 12510; pubd. Jan. 22; Mary Eliza Louise
Gripper Cooke, Brighton, Sussex, England. (29-9648) 3253

Consolidated gas company of New York.
Handbook for calculating househeating by gas.

f
New York]

Dept. of utilization, Consolidated gas company of New York,
1929.

cover-title, 22 p. 15 fold. tab. 23|cm .

© Mar. 27, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7238; Consolidated gas co. of

New York. ( 29-8940) 3254

Cordts, Anna Dorothea.
The new path to reading; manual for the primer, by Anna

Dorothea Cordts ... Boston, New York
E
etc.] Ginn and com-

pany ^1929]
iv, 148 p. illus. 181cm .

© Mar. 18. 1929: 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 7299; A. D. Cordts, Boone,
la. (29-9076) 3255
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Dayton, O. First Lutheran church.

The Lutheran cook book. Rev. and enl. 2d eel., compiled by
the Spincller-Burnett Bible class, First Lutheran church, Day-
ton, Ohio ... [Daytonj c1929.

127 p. 23cm .

"'In the year 1924, the first edition of the Lutheran cook book was pre-

sented to the public by the Ladies' Bible class of the First Lutheran
church, of Dayton, Ohio."—Foreword.

© Dec. 14, 192:8; 2c. and aff. Dec. 19; A 2i5S0; First Lutheran church of

Dayton, Ohio. (29-8941) 3256

Dunn, Robert Williams, 1895-

Labor and automobiles, by Robert W. Dunn . . . New York,

International publishers
t

c
1929]

224 p. inch front., illus. plates. 19*cm . [Labor and industry series]

Bibliography : p. 218-220.

© Mar. 28, 1929; 2c. and aff. Apr. 6; A 6341; International publishers

co., inc. (29U8859) 3257

Fitch, Albert Lewis, 1887-

Fundamentals of physics, by A. L. Fitch ... New York,
Thomas Y. Crowell company

t

c
1929]

xvi, 336 p. illus. (inch ports.) diagrs. 22£cm .

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7212; Thomas Y. Crowell co.

(29-8875) 3258

Foster, Harry La Tourette, 1895-

Combing the Caribbees, by Harry L. Foster ... New York,
Dodd, Mead & company, 1929.

ix, 302 p. front., plates. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 30. 1929 : 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 3 ; A 7269; Dodd. Mead & co., inc.

(29-8873) 3259

Friend, Mrs. Nellie E.

God and you; friendly talks with young people, by Nellie

E. Friend ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell

company
[

c
1929]

151 p. 191cm .

© Mar. 23. 1929: 2c. and aff. Apr. 4; A 6327; Fleming H. Revell co.

(29-8812) 3260

Gance, Abel.

Napoleon, vu par Abel Gance. Epopee cinegraphique en

cinq epoques. l
ere epoque : Bonaparte. Paris, Librairie Plon,

1927.

1 v.

© Nov. 28, 1927 : lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37270 ; Librairie Plon.
3261

Gilkey, Helen Margaret, 1886-

A spring flora of northwestern Oregon, by Helen M. Gilkey
... [Corvallis, Or., 1929]

xxxii, 153 p. illus. 19i
cm

.

© Mar. 26. 1929 ; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 7199 ; H. M. Gilkey, Corvallis,
Or. (29-8874) 3262
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Globus, Joseph Haim, 1884-

Neuroanatomy; a laboratory guide with text & 80 figures,

by J. H. Globus ... 4th ed., rev. and enl. New York, P. B.

Hoeber, inc., 1929.

lxvi numb. 1., 48 p. incl. illus., 64 pi. 27cm .

Text (48 p. 23cm ) mounted on inside back cover.

Plates loose-leaf.

Second edition, revised and enlarged 1925, published under title : A
laboratory aid for the study of neuro-anatomy.

' Books for reference" : foot-note, p. 13.

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7213; Paul B. Hoeber. inc.

(2.9-8879) 3263

Gnamm, Hellmut.

Die fettstoffe in der lederindustrie. Stuttgart, German}^,

Wissensehaftliche verlagsgesellschaft m. b. h., 1926.

1 v. (Monographien aus dem gebiete der fett-chemie. bd. vi)

© Dec. 31, 1926; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37047; Wissensehaftliche
verlagsgesellschaft m. b. h. 3264

Die gerbstoffe und gerbmittel. Stuttgart, Germany, Wissen-

sehaftliche verlagsgesellschaft m. b. h., 1925.

1 v. (Cheniie in einzeldarstellungen, xn. bd.)

© Dec. 31, 1925 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37046 ; Wissensehaftliche
verlagsgesellschaft m. b. h. 3265

Goazec, P.

L'oncle Croquemitaine. Paris, Editions Gautier-Langue-
reau, 1927.

122 p., 3 1. illus, 22cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37469 ; Editions Gautier-
Languereau. 3266

Goodspeed, Edgar Johnson, 1871-

The University of Chicago chapel; a guide, by Edgar J.

Goodspeed. Chicago, The Universit}7 of Chicago press, 1928.

xi, 64, [2] p. front., illus. (plan) plates. 24cm .

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 5, 1929; A 7262; University of Chi-
cago. (29-8827) 3267

Hahn, Archibald, ed.

... How to sprint, the theory of sprint racing; being a com-
pilation of the best methods of competition and training,

edited by Archie Hahn . . . with an instructive chapter on keep-
ing the athlete fit, by Charles Pelton Hutchins, m. d., including
first aid treatment and practical questions on training an-

swered by Dr. Hutchins. New York, American sports pub-
lishing company

f

c
1929]

245 p. front, (port ) illus. 17cm . (Spalding track and field series of
athletic textbooks, no. 500B)
On cover : Spalding's athletic library, no. 500B.

© Apr. 2, 1929; 2e. and aff. Apr. 5; A 7266; Amer. sports pub. co.

(29-8945) 3268

Harbrecht, John James, 1892-
The lay apostolate; a social ethical study of parish charity

organization for large city parishes, by Rev. John J. Har-
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Harbrecht, John James—Continued
brecht ... St. Louis, Mo., and London, B. Herder book co.,

1929.

xxiv, 488 p. 21cm .

Bibliography : p. 455-472.

© Apr. 1, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 7259 ; B. Herder book co.

(29-8813) 3269

Hegner, Robert Wilhelm, 1880-

... Animal parasitology, with special reference to man and
domesticated animals, by Kobert Hegner ... Francis M. Koot
. . . and Donald L. Augustine . . . New York, London, The Cen-

tury co.
[
°1929

]

xxi, 640 p., 1 L, 641-731 p. illus., diagrs. 23cm . (The Century bi-

ological series, R. Hegner, editor) $6.50
Bibliography : p. 641-697.

© Apr. 4, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 6345 ; Century co.

(29-8866) 3270

Hertzler, Arthur Emanuel, 1870-

Diseases of the thyroid gland, by Arthur E. Hertzler ...

with a chapter on hospital management of goiter patients by
Victor E. Chesky ... 2d ed., entirely rewritten. St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1929.

286 p. illus. 25|cm .

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 7310; C. V. Mosby co.

(29-8867) 3271

Hubbell, Charles Bulkley, 1853-

The recollections of an inconsequential man, by Charles

Bulkley Hubbell. Williamstown, Mass., 1928.

4 p. L, 109 p. front, (port.) 20cm .

© Mar. 7, 1929; 2;c. and aff. Apr. 5; A 7285; C. B. Hubbell, Williams-
town, Mass. (29-8978) 3272

Hutchins, Grace.

Labor and silk, by Grace Hutchins; with drawings by
Esther Shemitz. New York, International publishers

[

c1929
1

192 p. incl. front., illus., map, diagrs. 19i
cm

. [Labor and industry
series]

Bibliography : p. 187-189.

© Mar. 28, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 6342 ; Internatl. publishers co.,

inc. (29-8983) 3273

Internationa! harvester company of America (incorporated)

Advertising dept.

McCormick-Deering dealers' localized advertising service,

published in the interests of better retail advertising of Mc-
Cormick-Deering farm equipment. For use in localized news-
paper advertisements, news column advertisements, and store

newspapers or store bulletins. Chicago, 111., Advertising dept.,

International harvester company of America (incorporated)
c1929.

[3]-8 p., 52 1., 61-138 p. illus. 25|cm .

Pages 66-126 are perforated leaves, printed on one side and gummed
on versos.

© Feb, 11, 1929; 2c. and aff. Feb. 23; A 7283; Internatl. harvester co.

of America, inc. (29-8801) 3274
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Jacquet, Edouard.
... Geometrie dans l'espace, redigee conformement aux pro-

grammes officiels de Penseignement secondaire du 3 juin 1925,

par E. Jacquet ... Classe de premiere, baccalaureat. Paris,

Hachette, 1928.

96 p. diagrs. 15^cm .

At head of title : R6suin6 aide-memoire.

© Oct. 10, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1004 ; Librairie Hachette.
(29-9029) 3275

Johns, Roe Lyell, 1900-

State and local administration of school transportation, by
Roe Lyell Johns ... New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1928.

ix, 134 p. inch tables, diagrs., forms. 23^cm . (Teachers college, Co-
lumbia university. Contributions to education, no. 330)

Published also as thesis (ph. d. ) Columbia university.

"Bibliography of cases carried to the superior state courts of the
United States (165S-1927) involving torts of school boards and school

board members" : p. 100-103 ; Bibliography : p. 133-134.

© Feb. 25, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 4740; Teachers college.

Columbia univ. (29-8952) 3276

Johnson, Walter Nathan, 1875-

Which—dominate or permeate? A frank, brief discus-

sion of our present Baptist world situation daring to blaze a

trail out of the wilderness, by Walt N. Johnson ... Kansas
City, Mo., Western Baptist publishing co., 1929.

99 p. 18cm .

© Mar. 29, 192,9; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 1; A 7224; Walt. N. Johnson,
Mars Hill, N. C. (2:9-8958) 3277

Jones, Jane Louise, 1889-

A personnel study of women deans in colleges and universi-

ties, by Jane Louise Jones . . . New York city, Teachers college,

Columbia university, 1928.

3 p. 1., 155 p. inch tables, diagrs., forms. 23^cm . (Teachers college,

Columbia university. Contributions to education, no. 326)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 127-135.

© Feb. 21, 192,9; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 7; A 4739; Teachers college,

Columbia univ. (29-8948) 3278

Jones, Rufus Matthew, 1863-

The trail of life in college, by Rufus M. Jones ... New
York, The Macmillan company, 1929.

201 p. 20icm .

A continuation of the author's "Finding the trail of life", describing
the author's college experiences, cf. Introd.

© Apr. 2, 1929; 2;c. and aff. Apr. 3; A 7217; Macmillan co.

(29-8857) 3279

Kauffman, Reginald Wright, 1877-
Beg pardon, sir! By Reginald Wright Kauffman. Phila-

delphia, The Penn publishing company
t

c
1929]
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Kauffman, Reginald Wright-—Continued
vi, 7-281 p. 19i

cm
,

© Mar. 16, 192:9 ; 2c. and aff . Apr. 9 ; A 6414 ; Perm pub. co.

(29-8833) 32:80

Kellogg, Walter Guest, 1877-

Parish's fancy
t
by] Walter Guest Kellogg. New York, The

John Day company
[

c
1929]

X 293 rli D 21cm

© Mar. 21, 1929; 2c' Apr. 1; aff. Mar. 28; A 7176; W. G. Kellogg, Og~
densburg, N. Y. (29-8836) 3281

Kimball, Alice Mary, 1888-

The devil is a woman [by] Alice Mary Kimball. New York,

London, A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-128 p., 1 1. 22Fm .

Poems.
© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 19; aft

3
. Mar. 18; A 5954; Alfred A. Knopf,

inc. (29-8847) 3282

Kittel, Rudolf, 1853-

Great men and movements in Israel, by Rudolf Kittel ...

authorized translation by Charlotte A. Knoch and C. D.

W7right. New York, The Macmillan company, 1929.

xiv p., 2 1., 465 p. 22i
cm

.

© Apr. 2, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 7218 ; Macmillan co.

(29-8814) 3283

Knowles, Charles Edward, 1865-

History of the Bank for savings in the city of New York,

1819-1929, by Charles E. Knowles; introduction and illus-

tration by Herbert Manchester. New York, The Bank for

savings
t

c
1929]

191 p. incl. front., illus. (incl. ports., facsims.) 26cm .

© Mar. 26, 1929; 2c. and aff. Apr. 6; A 6372; Bank for savings in the

city of New York. (29-8934) 3284

Kubinyi, Victor von, 1875-

As we are, by Victor de Kubinyi ; with a preface by Dr. Ales

Hrdlicka ... New York, Frederick A. Stokes co., 1929.

xxi p., 1 1.. lxiii numb. 1. mounted col. front., lxiii pi. 20^cm .

A series of "psycbographs", with appropriate descriptive text, giving
a symbolic analysis of life and of human emotions.

© Apr. 4, 1929; 2c. and aff. Apr. 6; A 6374; Victor de Kubinyi, New
York. (29-9036) 3285

Kulka, Hugo, 1883-

Der eisenwasserbau, von professor dr.-ing. H. Kulka ...

bd. 1. Theorie und konstruktion der bewegiichen wehre, Ber-

lin, W. Ernst & sohn, 1928.

xii, 323 p. illus., diagrs. 25cm . [Das bauen in stahl]

© Sept. 19, 192,8 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1073 ; Wilhelm Ernst & sohn,
verlag. (29-9011) 3286

Lackey, Bertram D.
Outwitting trout with a fly; letters of a western angler, by

Bertram D. Lackev ... [Los Angeles, Phillips printing co.,
c
1929]
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Lackey, Bertram D.—Continued
132 p. front., illus., plates (part col.) facsim. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 25; A 6388; B. D. Lackey, Los Ange-
les. (29-8937) 3287

Lafferty, Robert Charles, 1880-

The new Bubaiyat, as written and with sketches ... by
Robert C. (Bob) Lafferty. New York, The Culture press,
c1928.

7 p. 1., 56 numb. 1., t8] p. incl. front, (port.) illus. 24cm . (His Writ-
ings, v. 2)

Preliminary leaves and numbered leaves printed on one side of leaf

en opposite pages.
"Of this first-litho-inanuscript-fac-simile-edition but 2000 copies are

made. This being copy 215." Signed by the author.
Selections from "The Rubaiyat of Omar Khayyam" : p. [1-7] at end.

© Jan. 22, 1921) ; 2c. and aff. Feb. 5 ; A 6054 ; R. C. Lafferty, New York.
(29-8846) 3288

Levy, Hermann, 1881-

Nationalokonomie und wirklichkeit ; versuch einer sozial-

psychologischen begrtindung der wirtschaftslehre, von prof,

dr. Hermann Levy. Jena, G. Fischer, 1928.

iv, 94 p. 24^cm .

© Sept. 20, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1086 ; Gustav Fischer.
(29-9019) / 3289

Lewis, Charles Lee, 1886-

Famous old-world sea fighters, by Charles Lee Lewis ...

Boston, Lothrop, Lee & Shepard eo.
[

c
1929]

362 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

Maps on lining-papers.

"A selected bibliography" : p. 349-354.
Contents.—Phormio.—Marcus Vipsanius Agrippa.—Olaf Tryggves-

son.—Barbarossa.—Francis Drake.—Robert Blake.—Michel de Ruyter.

—

Comte de Tourville.—Edward Hawke.—Comte de Grasse.—Bailli de
Suffren.—Horatio Nelson.—Wilhelm von Tegetthoff.—Heihachiro Togo.

—

David Beatty.
,© Apr. 1, 1929; 2e. Apr. 8; aff. Apr. 6; A 6395; Lothrop, Lee & Shepard

co. (29^8976) 3290

Lingle, Walter Lee, 1868-

... The Bible and social problems, by Walter L. Lingle ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1929]

192 p. 19Acm . (The James Sprunt lectures, 1929. Union theological
seminary, Richmond, Va.)
© Feb. 23, 192® ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 6322 ; Fleming H. Revell co.

(2,9-8816) 3291

Logan, George Bryan, 1886-

Aircraft law—made plain, by George B. Logan ... St.

Louis, 1928.

155 p. 23£cm .

"Written especially for those interested in aviation, as prospective
craft owners, operators, investors and students."

"Table of cases cited" : p. 153-155.
Bibliography: p. 150-152.

© Nov. 27, 1928; 2c. Apr. 5, 1929 ; aff. Apr. 4; A 6365; G. B. Logan,
St. Louis. (29-9-113) 3292
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Lueger, Otto, 1843-1911, ed.

Luegers lexikon der gesamten teehnik unci ihrer hilfswissen-

schaften. 3., vollstandig neu bearb. aufl. Im verein mit fach-

genossen hrsg. von oberregierungsbaurat a. d. E. Frey. Mit
zahlreichen abbildungen. 5. bd. Masse bis Schiffbau. Stutt-

gart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

2 p. 1., 859 p. illus,, tables, diagrs, 2,7cin .

© Nov. 7, 1928; 1c. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1836; Deutsche verlags-
anstalt. 3293

Lundborg, Einar, 1896-

The Arctic rescue; how Nobile was saved, by Einar Lund-
borg ... translated by Alma Luise Olson. New York, The
Viking press, 1929.

221 p. incl. front., illus. (incl. facsims.) ports. 25cm .

Maps on lining-papers.
"This is the tale of the gallant Swedish expedition to rescue the

officers and crew of the Italia/ —Publishers' note.

© Mar. 29, 1929 ; 2ic. Apr. 1 ; aff . Mar. 30 ; A 6265 ; Viking press, inc.

(29-8943) 3294

Lust, Herbert Canfield.

Abridged reports and quarterly digest of decisions under
the Interstate commerce act. v. 10, no. 2, January, 1929, by
Herbert C. Lust ... Fowler, Inch, H. C. Lust publishing com-
pany ^1929]

2 p. l., 133 p. 22iem .

© Feb. 10, 1929 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 11 ; A 652:6 ; H. C. Lust, Chicago.
3295

Mackenzie, Compton, 1882-

The three couriers, L^ Compton Mackenzie. London [etc.]

Cassell & company, ltd. [1929]

vi, 314 p. 191cm .

*

© lc. Apr. 18, 192:9; A ad int. 12566; pubd. Feb. 21; Doubleday, Doran
& co,, inc., Garden City, N. Y. (29-9649) 3296

Martin, Charles Emanuel, 1892- ed.

Problems in international understanding, by H. H. Gowen,
R. D. McKenzie and others; edited, with a foreword, by
Charles E. Martin and Edith Dobie. Seattle, University of

Washington book store, 1928.

4 p. 1., iv p., 2 1., 199 p. 22cm . (Half-title: Publications of the Faculty
of social science, University of Washington)

Contents.—pt. I. Problems of the Pacific area.—pt. II. Problems of

the international mind.—pt. in. Problems in international technique.

© July 16, 1928 ; 2:c. and aff. Mar. 25, 1929 ; A 7083 ; Chas. E. Martin,
Seattle. (29-8932) 3297

Matthews, Joseph Brown.
Youth looks at world peace; a story of the first World

youth peace congress (Holland, 1928) by Joseph B. Matthews.

New York, N. Y., American committee, World 3^outh peace

congress
t

c
1929]
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Matthews, Joseph Brown—Continued
v, 115 p. plates. 19£cm .

© Apr. 4, 1929; 2c. and aff. Apr. 6; A 6371; J. B. Matthews, Washing-
ton. (29-8860) 3298

Merz, Charles, 1893-

And then came Ford, by Charles Merz; decorations by
Harry Cimino. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

6 p. 1., 3-321 p. incl. plates. 21£cm .

© Mar. 22, 1929; 2c. and aff. Mar. 30; A 6354; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-8977) 3299

Meyer Both company, Chicago.

Type faces. Chicago, 111., Meyer Both company
t

c
1929]

24 p. illus. 28cm .

© Mar. 5, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 6331 ; J. K. Lachman, Chicago.
(29-8922) 3300

Milwaukee real estate board.

Home builders plan book ; fifty designs entered in a competi-

tion for a small house in the modified English style of archi-

tecture. Competition conducted under the auspices of the

Wisconsin chapter, American institute of architects and the

Small house service bureau, Northwest division, for the seventh

annual home show, Milwaukee, Wisconsin, 1929. [Milwaukee,

Milwaukee real estate board, c1929
3

4 p. 1., 7-95, [1] p. illus. (incl. plans) 261cm .

"Copyright ... by the Home show committee, Milwaukee real estate
board."

© Mar. 14, 1929; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 27; A 6294; Milwaukee real
estate board. (29-9038) 3301

Mollat, Georg, 1863- ed.

Deutsche meister; lebenserinnerungen fiihrender deutscher

manner aus der zeit von Goethe bis Bismarck; ein hausbuch
fiir das deutsche volk, von Georg Mollat. Neue folge . . . Leip-

zig, T. Weicher, 1928.

viii, 315, [1] p. front., ports. 23|cm .

© Nov. 13, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1918; Theodor Weicher.
3302

Monaghan, James, ed.

Monaghan's cumulative annual digest of Penns}dvania deci-

sions ... 1928 ... James Monaghan, editor, assisted by Geo. M.
Henry, Charles D. Smeltzer and Geo. Hughes Smith . . . New-
ark, N. J., Soney & Sage co., 1929.

2 p. 1., 528 p. 2£cm .

© Apr. 11, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 6514 ; Soney & Sage co. 3303

Montague, Charles Edward, 1867-1928.

Action, and other stories, by C. E. Montague. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-289 p. 20cm .
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Montague, Charles Edward—Continued
Contents.—Action.—A cock and bull story.—Sleep, gentle sleep.

—

Judith.—In the ways of his heart.—A pretty little property.—The great
sculling race.—Wodjabet.—A fatalist.—Man afraid.—Ted's leave.—The
wisdom of Mrs. Trevanna.—Didn't take care of himself.

© Feb. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 25; A G489; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-8988) 3304

Murphy, George Alphonsus.
The voice and singing, by George A. Murphy ... Grand

Rapids, Mich., A. P. Johnson company, 1929.

3 p. 1., 74 p. port. 19i
cm

.

© Mar. 18, 1929 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 25 ; A 7080 ; A. P. Johnson co.

(29-8928) 3305

Nicholson, Mrs. Celia Anna.
What care I? By C. A. Nicholson ... London, Chapman

and Hall Id. [1929]

3 p. 1., 288 p. 19^cm .

© lc. Apr. 9, 192:9; A ad int. 12557; pubd. Feb. 12; C. A. Nicholson,
Richmond, Surrey, England. (2&-9G46) 3306

Olcott, Virginia.

World friendship plays for young people, by Virginia

Olcott; costumes illustrated by Florence Egan. New York,

Dodd, Mead and company, 1929.

xiii, 276 p. col. front., illus., col. plates. 19i
cm

.

© Mar. 30, 1929 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 3 ; A 7271 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-8848) 3307

Olivier, Eugene.
... Manuel de l'amateur de reliures armoriees franchises.

12e-lle
serie. (Meubles) planches 1188-1475. Paris, C. Bosse,

1928.

3 v. plates. 28cm .

At head of title: Doeteur Eugene Olivier, Georges Hernial, capitaine
R. de Roton.

12e serie, © Mar. 10; 1928; 13e serie, © Aug. 30; 14e serie, © Dec. 22:
lc. each Feb. 15, 1929; A—Foreign 1991-1993; Charles Bosse.

3308-3310

Oskison, John Milton, 1874-

A Texas Titan; the story of Sam Houston, by John M.
Oskison. Garden City, 1ST. Y., Doubleday, Doran and com-
pany, inc., 1929.

6 p. 1., 3-311 p. 20cm .

© Mar. 8, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 6425; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-8986) 3311

... The Pacific reporter, v. 272. Permanent ed. ... with key-

number annotations. January 7-January 28, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xxi, 1190 p. 26cm .

© Mar. 20, 1929; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6472; West pub. co. 3312
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Padovani, Jose Saturnine.

Kiqueza y felicidad. Tomo primero. Santiago, Cuba, Jose

Saturnino Padovani, 1926.

200, [4] p. illus. 23|cm .

© Sept. 21, 1926; lc. Feb. 1. 1928; A—Foreign 37259' ; J. S. Padovani,
Santiago de Cuba, Cuba. 3313

Palfrey, Francis Winslow, 1877-

The facts of modern medicine; a simplified statement of

established knowledge on medical subjects, with reference also

to certain current misconceptions, by Francis W. Palfrey ...

New York and London, D. Appleton and company, 1929.

xvi, 490 p. front, (port.) illus., plates. 22^cm .

© Mar. 29, 1929 ; 2c. Apr. 1 ; aff . Apr. 4 ; A 6316 ; D. Appleton & co.

(29-8864) 3314

Perkins, Jacob Randolph, 1878-

Trails, rails and war; the life of General G. M. Dodge, by
J. R. Perkins ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
^1929]

xix p., 1 1.. 371 p. front., plates, ports., facsims. 23cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."
"Published under the auspices of the Historical, memorial and art

department of Iowa, Edgar R. Harlan, curator."
"The sources" : p. [349]-356.

© Mar. 21, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 6234; Bobbs-Merrill co.

(29-8871) 3315

Perowne, Barry.
The pet shop.
(In Royal magazine. Mar., 1929)

© lc. Apr. 20, 1929; A ad int. 12634; pubd. Feb. 22; Philip Atkey, Mul-
barton, Norwich, England. 3316

Phelan, Macum, 1874-

Handbook of all denominations, compiled by M. Phelan.
5th ed. Nashville. Term., Cokesbury press, 1929.

viii, 231 p. 19*cm .

© Jan. 12, 1929; 2c. Mar. 22: aff. Apr. 8; A 7307: Lamar & Whitmore,
Nashville, Tenn. (29-8854) 3317

fPlatt, George Edmund]
The fortune telling book

L
by] Madame Ghesiri

v
pseud^

New York, The Piatt & Munk co., inc.
f

c
1928]

2 p. 1.. 277, [It p. 19|cm .

Running title : The fortune-telling birthday book.
Alternate pages blank for recording birthdays.

© Dec. 21, 1928; 2c. Mar. 20. 1929; aff. Apr. 1; A 6290; Piatt & Munk
co., inc. [© foreword and new title] (2.9-8818) 3318

Poincare, Raymond, pres. France, 1860-
Au service de la France—neuf armees de souvenirs, t. 5.

L'invasion, 1914. Par Kaymond Poincare . . . Paris, Les petits-

fils de Plon et Nourrit [1928]
3 p. 1., 543 p. plates. 23cm .

© Dec. 3, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1966: Librairie Plon.
3319
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Reals, Willis Howard, 1892-

A study of the summer high school, with a detailed analysis

of the achievement in two summer high schools, by Willis

Howard Reals . . . New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

vi, 88 p. incl. tables, forms. 23icm . (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 337)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 86-88.

© Feb. 11, 1929; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 4743; Teachers college,

Columbia univ. (29-8951) 3320

Rees, Rosemary Frances.

Dear acquaintance, by Rosemary Rees. London, Chapman
and Hall Id. [1929]

5 p. 1., 3-276 p. 19*cm .

© lc. Apr. 9, 1929; A ad int. 12558; pubcl. Feb. 12; R. F. Rees, London.
(29-9717) 3321

Rhodes, Bertha Marilda.

My Sunday kindergarten book [by] Bertha Marilda Rhodes
... [Chicago, University of Chicago press, 1928]

1 v. illus. 27cm .

Loose-leaf.
Contains music.

© Nov. 12, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 5 : A 7264 ; University of Chicago.
(29-8957) 3322

Riddel!, Florence.

Castles in Kenya, by Florence Riddell ... Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1929.

304 p. 20cm .

© Jan. 2. 1929 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Apr. 6 ; A 6482 ; F. Riddell, London.
(29-8969) 3323

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

Landscaping the rural home, how to make your grounds
more beautiful, by F. F. Rockwell ... New York, The Mac-
millan company, 1929.

2 p. 1., 44 p. illus. 19cm .

© Apr. 2, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 7214 ; Farm & fireside, inc., New
York. (29-8989) 3324

Sabatini, Rafael, 1875-

The romantic prince, by Rafael Sabatini. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1929.

vi, 353 p. 19£cm .

© Apr. 1, 1929 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 4 ; A 7257 ; R. Sabatini, London.
(29-8985) 3325

Sabine, Paul Earls, 1879-

The measurement of sound absorption coefficients, by Paul
E. Sabine ... [Lancaster, Pa., Lancaster press, inc.,

c
1929]

cover-title, 28 p. illus. (incl. plan) diagrs. 24cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 25; A 7082; P. E5. Sabine, Geneva, 111.

(29-8825) 3326
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Sass, Herbert Ravenel.

On the wings of a bird, by Herbert Eavenel Sass; illus-

trated by Herman Palmer. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 I., 3-334 p. front., plates. 20cm .

© Mar. 22, 192,9; 2ic. and aff. Mar. 30; A 6357; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-8877) 3327

[Scott, Winifred Mary
:

The conquering lover, by Pamela Wynne
{
pseud.^ Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. I., 311 p. 19£cm .

London edition (P. Allan & co., ltd.) has title: Under the mosquito
curtain.

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 6420; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-8880) 3328

Silver, Aaron Henry, 1891-

What handwriting reveals, how it determines character,

ability, disposition and health and how to use this informa-

tion for profit, by A. Henry Silver ... New York, London,

G. P. Putnam's sons, 1929.

iv, 145 p. 19£cm .

© Mar. 26, 1929; 2c. and aff. Mar. 27; A 7106; A. H. Silver, Hollywood,
Calif. (29-8810) 3329

Sohrab, Ahmad.
Abdul Baha in Egypt, by Mirza Ahmad Sohrab ... New

York, Published for New history foundation by J. H. Sears

& company, inc.
[

c1929
]

xxxiii, 390 p. front, (port.) 20cm .

A diary kept by Sohrab which covers a period of three months—from
July 1st to September 30th, 1913. cf. Pref.

"Approved by the publishing committee of the National spiritual as-

sembly of the Bahais of the United States and Canada."

© Mar. 26, 1929; 2c. Apr. 3 ; aff. Mar. 28; A 7231 ; New history founda-
tion, New York. (29-8817) 3330

Stevens, Mrs. Reba Mahan.
WTiat to do the whole year through ; twelve months of happy

activities for children, by Reba Mahan Stevens; illustrated

by Florence Liley Young. Boston, Lothrop, Lee & Shepard
co.

f

c
1929]

183 p. col. front., illus. 20cra
.

Illustrated lining-papers.
Contains music.

© Apr. 1, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 6; A 6393 ; Lothrop, Lee & Shepard
co. (29-8942) 3331

fSullivan, Alan] 1868-

The broken marriage, by Sinclair Murray
{
pseud.^ ...

New York, E. P. Dutton & co., inc.
[

c1929
]

319 p. 19£cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 11 ; A 6483 ; E. P. Dutton & co.. inc.

(29-8990) 3332:
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Thompson, Edward John, 1886-

Night falls on Siva's hill, by Edward Thompson. London,
W. Heinemann ltd. [1929]

4 p. 1., 337 p. 19|cm .

© lc. Apr. 8, 1929 ; A ad int. 12556 : pubd. Feb. 7 ; E. J. Thompson, Ox-
ford, England. (29-9641) 3333

Thorne, Paul.

Murder in the fog, by Paul Thorne. Philadelphia, The
Penn publishing company

r

c1929
1

5 p. 1., t
9]-307 p. illus. (plan) 19i

cm
.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 9 ; A 6413 ; Penn pub. co.

(29-8832) 3334

Treich, Leon, ed.

Histoires pour lire entre homines. Paris, Librairie Galli-

mard, 1927.

1 v. (Collection d'anas, no. 29)

© Nov. 10, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37737; Librairie Galli-

mard. 3335

Trumbull, Frederick Marsh.
Guidance and education of prospective junior wage earners,

by Frederick M. Trumbull ... New York, J. Wiley & sons,

inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xii, 298 p. incl. forms. 21cm . $3.00

'".T. C. Wright, editor."

Bibliography : p. 285-290.

© Mar. 26, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 6258: F. M. Trumbull,
Rockford. 111. (29-8955) 3336

Virette, Jean.

... Choix de villas franchises. Deuxieme serie. Paris, A.
Sinjon

[

c
1928]

2 p. 1., 48 p\. (incl. plans) 33i
cm

.

In portfolio.

(^ Nov. 24, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1598; Editions Alexis
Sinjon. (29-9037) 3337

Watson, John Broadus, 1878-

The battle of behaviorism; an exposition and an exposure,

by John B. Watson ... and William MacDougall ... New
York, W. W. Norton & company, inc.

t

c
1929]

v, 7-96 p. diagr. 17|cra
. [The new science series]

© Mar. 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 7227; W. W. Norton & co„ inc.

(29-8811) 3338

Welty, Ivan R 1899-

Sir Gregory's lamp and other stories, by Ivan R. Welty.

New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1929]

210 p. 19|cm .
.

Contents.—Sir Gregory's lamp.—The chapel builders.—The supreme
magnificent tiger-killer.—Harold of the bridge.—The war between the
Fishers and the Diggers.—Charles of Damascus.—The tavern of the
beasts.—The shoemaker's elephant.—The greatest man in the city.

—

General Carlus.— The swineherd.— The guests of the kitchen.—The
crippled .juggler.—Valentine becomes a saint.—Macarius of Egypt.—Yule
and the child.

© Mar. 20. 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 7364; I. R. Welty, Roval Oak,
Mich. (29-8999) 3339
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Am I getting an education? By George A. Coe, John Dewey,
William Lyon Phelps

c
and others] ... Garden City, N". Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 5-92 p. 21i
cm

.

Contents.—By-products of the college classroom, by G. A. Coe.

—

How to acquire a love of good reading, by W. L. Phelps.—A student
looks at education, by P. Porter.—The meaning of education, by F. D.
Slutz.—Soviet education, by J. Dewey.—A constructive criticism of
modern education, by J. S. Wilson.—Am I getting an education? By
S. Eddy.

© Apr. 5, 1929: 2c. and aff. Apr. 10 ; A 7343; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-9200) 3340

Aza, Vital, 1851-1912.

Ciencias exactas, sainete en un acto y en prosa original de

Vital Aza. Authorized ed., with introduction, notes, and vo-

cabulary by Margie Burks . . . and Federico Ruiz Morcuende . .

.

illustrations by Angel Cabrera Latorre. Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1929.

xxxv, 138 p. inch front, (port.) illus. 181cm . (Half-title: The His-
panic series)

Bibliography: p. xxi-xxiii.

© Apr. 6, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 7331 ; Benj. H. Sanborn & co.

(29-9013) 3341

Baker, Clyde.

Modern gunsmithing ; a manual of firearms design, con-

struction and remodeling, for amateurs and professionals, by
Clyde Baker. Marshallton, Del., Small-arms technical pub-
lishing company

t

c
1928]

xi p., 1 !., 530 p. front., illus., diagrs. 22cm .

© July 7, 1928; 2c. and aff. Apr. 6, 1929; A 6343; Small-arms technical
pub. co. (29-9103) 3342

Bate, Richard Alexander, 1871-

The romance of George Rogers Clark and Therese de Leyba,
by R. Alexander Bate ... Louisville, The Standard printing

co., incorporated
[

c
1929j

51 p. 23cm .

Bibliography : p. 51.

© Apr. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 7316; R. A. Bate. Louisville.
(29-9137) 3343

Behaine, Rene.

... Avec les yeux de Pesprit. Paris, B. Grasset
c
1928]

2 p. 1., vii-xxii, 244 p, 2 1. 19cm . (His Histoire d'une societe.
t
vi])

© Nov. 10, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1668; Bernard Grasset
(29-9062) 3344

Betz, Frederick, 1884-

A first German book, with exercises, by Frederick Betz ...

and William Raleigh Price ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c1929
]

473 p. incl. front, (port.) illus. double map. 19cm

© Mar. 30. 1929 ; 2c. and aff. Apr. 8 ; A 7313 : Amer. book co
(29-9275) 3345
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Bowen, Cawthon Asbury, 1885-

. . . Lesson materials in the church school, by C. A. Bowen . .

.

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

213 p. diagr. 19cm . (Leadership training series)

"For reading and investigation" at end of most of the chapters.

© Feb. 15, 1929 ; 2C. Mar. 22 ; aff. Apr. 8 ; A 7306 ; Lamar & Whitmore,
Nashville, Tenn. (29^9122) 3346

Buranelli, Prosper, ed.

The cross word puzzle book. Twelfth series. A twelfth

anthology of fifty-five new cross word puzzles, selected as the

best of the thousands submitted to the New York World,
published here exclusively for the first time, and edited by
Prosper Buranelli, F. Gregory Hartswick, Margaret Pether-

bridge. New York, Simon and Schuster, inc., 1929.

6 p. 1., 15-129 p. diagrs. 20cm .

© Apr. 4, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6504 ; Simon & Schuster, inc.

(29-9086) 3347

Carmelites.

Ritual carmelitano de los religiosos y religiosas de la orden

de Descalzos de Nuestra Madre Santisima la Virgen Maria del

Monte Carmelo de la primitiva observancia, acomodado al

misal y ritual romano novisimos y a la antigua costumbre de

la orden. Paris
t
etc.] Sociedad de S. Juan Evangelista, Des-

clee y cia., 1928.

xv,' 452 p. 21^
cm

.

Head and tail pieces.

Contains music.
Latin and Spanish; headings and part of ritual in Spanish.

© May 15, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39388 ; Desclee & cie.

(29-9125) 3348

t
Carr, Elmendorf L

D

John C. B. Kelton; a boy's life, 1911-1927. Cambridge,
Priv. print, at the Biverside press, 1929.

8 p. 1., 57 p. front., ports., facsims. 221cm .

"Compiled and written by Elmendorf L. Carr."

© Jan. 30, 1929 ; 2c. Apr. 10 : aff. Mar. 30 ; A 7354 ; Edith R. Wills Kel-
ton, Washington. (29^-9281) 3349

Carreon, Antonio Ingle.

Course of study in printing, prepared by A. I. Carreon ...

[San Antonio, 1929]
1 p. 1., 2-26 p. inch forms. 21|cm .

Bibliography : p. 22.

© Mar. 22, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 8; A 7332;; A. I. Carreon, San
Antonio, Tex. (29-9080) 3350

Chamson, Andre.
... Le crime des justes. Paris, B. Grasset

t
1928]

3 p. l.,
r9i-231 p., 21. 19™.

© Nov. 20, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1652 ; Bernard Grasset.
(2:9-9067) 3351
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Chidley, Howard James, 1878-

New story talks to boys and girls, by Howard J. Chidley . .

.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xii p., l l., ill p. l9Jcin
.

© Apr. 5, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 7342: ; Doubleday, Doran & co,,

inc. (29-9047) 3352

Cleveland, Grace Elizabeth (Matthews) "Mrs. Harlan Cleve-

land", 1864-

Mother Eva Mary, c. t. ; the story of a foundation, by Mrs.

Harlan Cleveland. With foreword by the Et. Kev. Irving

P. Johnson ... afterword by the Rt. Rev. Paul Matthews ...

Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.
[

c1929
]

xii, 190 p., 1 1. front., plates, ports. 23i
cm

.

© Mar. 28, 1929; 2c. and an3
. Apr. 1; A 7177; Morehouse pub. co.

(29-9046) 3353

Columbia university. Teachers college. Institute of educa-

tional research. Division of field studies.

... Report of the survey of the schools of Newburgh, New
York, made by the Institute of educational research, Division

of field studies, Teachers college, Columbia university;

George D. Strayer, director of survey: N. L. Engelhardt, asso-

ciate director of survey. New York city, Teachers college,

Columbia university, 1929.

xix, 312 p. incl. maps, tables, diagrs., forms, front. 23cm . (School
survey series)

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 25; A 7345; Teachers college,
Columbia univ. ' (29-9077) 3354

Conrad, Joseph, 1857-1924.

Lebenserinnerungen, von Joseph Conrad. Berlin, S. Fischer,

1928.

3 p. 1., E
9]-218 p., 1 I. front, (port.) 20cm .

"Titel der englischen originalausgabe, A personal record. Deutsche
ubertragung von E. McCalman."

"1. bis 3. auflage."

© Sept. 27. 1928 ; lc. Jan. 8. 1929 ; A—Foreign 1406 : S. Fischer verlag
a.-g. (29-9072) 3355

Coudenhove-Kalergi, Richard Nicolaus, 1894-

Held oder heiliger, von R. N. Coudenhove-Kalergi. Wien
[etc.] Paneuropa verlag, 1927.
240 p. front, (port.) 23i cm

.

Contents.—Held oder heiliger.—Geographische elemente der europai-
schen seele.—Historische elemente der europaischen seele.—Dimensionen
der europaischen seele.—Verfall der europaischen moral.—Der moderne
immoralismus.—Gefahren des immoralismus.— Sittliche erneuerung.—
Mann und frau.—Das grosse ziel.

© Dec. 15. 1927; lc. Nov. 20, 1928; A—Foreign 850; Paneuropa-verlag.
(29-9133) 3356

Cruppi, Alice.

... Touche a Tout, ses tragiques mesaventures. Paris, F.
Nathan, 1928.
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Cruppi, Alice-—Continued
124 p., 2 1. illns. 28 x 22cm .

© Nov. 5, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1593; Fernand Nathan.
(29-9073) 3357

Dame, Arthur Kent, 1860- ed.

A digest of the decisions of the Supreme court of Nebraska
from 1855 to July 10, 1928, reported in Nebraska reports,

volumes 1-116, a part of 117 and "Unofficial" reports, volumes

1-5, and in the Northwestern reporter, volumes 1-220. By
Arthur K. Dame ... and Ralph S. Moseley. v. 1. Abandon-
ment to Constitutional law. St. Louis, Mo., Thomas law book
company, 1929.

3 p. 1., 992! p. 26cm .

© Mar. 19. 1929; 2c. and aff. Mar. 22; A 7033; Thomas law book co.

(29-9023) 3358

Davis, Helen E.

Tolstoy and Nietzsche; a problem in biographical ethics,

by Helen E. Davis, ph. d., with a foreword by John Dewey.
New York, New republic, inc., 1929.

2 p. 1., ix-xiv, 271 p. 19cm .

Bibliography : p. 269-271.

© Apr. 1, 1929 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 8 ; A 6423 ; New republic, inc.

(20-9276) 3359

Driggs, Howard Roscoe.

Living English. • 2d bk. By Howard R. Driggs .... Illus-

trations by Donn P. Crane, Lincoln, Chicago
t
etc.] The Uni-

versity publishing co., 1929.

xiv, i2], 222, [2], 269 p. col. illus. 20Pm .

© Apr. 9, 1929 ; 2C Apr. 17 ; aff. Apr. 15 ; A 6607 ; University pub. co.

3360

Living English. 5th, 6th grades. By Howard R. Driggs ...

Illustrations by Donn P. Crane. Lincoln, Chicago [etc.] The
University publishing co., 1929.

2 v. col. illus, 20cm .

© Apr. 9. 1929 ; 2c. each Apr. 17 ; affs. Apr. 15 ; A 6608, 6609 ; University
pub. co. 3361, 3362

Duclos, Henri.

... L'abbesse, roman. Paris, B. Grasset [1928]

5 p. 1., [133-268 p., 1 1. 19™.

© Nov. 5, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1673; Bernard Grasset.
(29-9070) 3363

Eiselen, Frederick Carl, 1872-

The Abingdon Bible commentary, edited by Frederick Carl
Eiselen ... Edwin Lewis ... and David G. Downey ... New
York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

t

c
1929]

xvi, 1452 p. incl. maps. 24cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 1, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 7367 ; Abingdon press, inc.

(29-9121) 3364
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Engel-Hardt, Rudolf.

Vom gehilfen zum druckerei-direktor. Berlin, Verlag deut-

scher drucker, 1927.

1 v. (Graphische aufstieg-bucherei. 1. bd.)

© Oct. .24, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37005; Verlag Deutsche

r

drucker. 3365

Erdos, Renee.
Lavinia Tarsin hazassaga. Regeny. Budapest, Revai kia-

das, 1927.

2 v.

© Oct. 15, 1927; lc. each Dec. 9; A—Foreign 36505; Revai testverek

irodalmi intezet, r. t. 3366

Santerra biboros. Regeny. Budapest, Revai kiadas, 1927.

2 v.

© Nov. 15, 1927; lc. each Dec. 9; A—Foreign 36506; Revai testverek

irodalmi intezet, r. t. 3367

Feather, William, 1889-

... 100% Americain; interpretation et traduction par

Georges Benoit-Levy. Nice, G. Benoit-Levy
c

c
1928]

110 p., 1 1. illus., plates, ports. 22cm .

"Quelques epigranimes, pensees et recits [des ceuvres abondantes de
l'auteur]"—Presentation, p. 9.

© Oct. 20, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 969; Georges Benoit-Levy,
Nice, France. (29-9120) 3368

Fischer, Emil J.

Die natiirlichen und ktinstlichen asphalte und peche, von
Emil J. Fischer ... Dresden und Leipzig, T. SteinkopfT, 1928.

viii p., 1 1., 124 p. incl. tables. 22cm . (Added t.-p.: Technische fort-

schrittsberichte ... bd. xix)
Advertising matter : p. 115-124.
''Neuere literatur liber asphalte und peche" : p. [104]

© July 6, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A— Foreign 1260; Tbeodor Stein-

kopff. (29^9108) 3369

Fisher, Arthur R.
The technique of colon irrigation, by A. R. Fisher, r. n.

New York
t
Kay printing house] c1929.

30 p. illus. 16cm .

© Mar. 22, 1929 : 2c. Mar. 27 ; ate. Apr. 1 ; A 7204 ; Arthur R. Fisher,
New York. (29-92;64) 3370

Florida and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ...
E
v. 3, 4]

St. Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 3. Appearance—Bill of sale.—v. 4. Bills and notes-
Celibacy.

© Mar. 16, 1929; '2c. each and affs. Apr. 11; A 6463, 6464; West pub.
co. 3371, 3372

Foster, Robert Frederick, 1853-

Bridge for advanced players, by R. F. Foster ... a complete
exposition of the modern theory of distribution and ap-
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Foster, Robert Frederick—Continued

proaching bids with the latest rules and scoring for contract

bridge; the full code of the official laws for 1929 and 100

deals from actual plays. New York, Greenberg
[

c1929
]

x, 324 p. illus., diagrs. 21cm .

© Apr. 2, 1920; 2;c. Apr. 8; aff, Apr. 9; A 6440; R. F. Foster, New
York. (29-9084) 3373

Germany. Deutscher Reichstag.

Volkerrecht mi weltkrieg. 1914-1918. 1.-3., 1 & 2, 4. bd.

Hrsg. von Eugen Fischer, u. a. Berlin, Deutsche verlagsge-

sellschaft fur politik und geschichte m. b. h., 1927.

4 v. in 5.

© July 7, 1927; lc. each Jan. 5, 192:8; A—Foreign 36982; Deutsche ver-

lagsgesellschaft fur politik und geschichte m. b. h. 3374

Gottschalk, Louis Reichenthal.

The era of the French revolution (1715-1815) by Louis R.

Gottschalk ... under the editorship of James T. Shotwell ...

Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

x p., 2 1., [3]-509 p. front., maps (part double) diagr. 21£cm .

"This book is based upon the six booklets covering the same field of

history that were published by the author between 1923 and 1925."-

—

Pref.
Bibliography: p. [459]—474.

© Apr. 0, 192:9; ,2c. Apr. 10; aff. Apr. 9; A 6449; L, R. Gottschalk,
Brooklyn. (29-9131) 3375

Gulacsy, Iren.

Fekete volegenyek. 1.-3. kotet. Budapest, Singer es Wolf-
ner irodalmi intezet r.-t., 1927.

3 v.

© Dec, 192:7; lc. each Mar. 21, 1928; A—Foreign 37729; Singer es

Wolfner irod. int. r.-t. 3376

Hackett, James Dominick.
Labor management, by J. D. Hackett ... with an introduc-

tion by Sam A. Lewisohn . . . New York, London, D. Apple-
ton and company, 1929.

xviii p., 1 1., 681 p. illus., pi., diagrs. 21cm .

Bibliography at end of chapter xxi.

© Apr. 5, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6484 ; D. Appleton & co,

(29-9191) 3377

Hagen, Ingeborg Refling, 1895-

... Fostersverdet. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. 1., 83 p. 20cm .

A story.

© Nov. 9, 1928 ; lc. Dec. 2:0 ; A—Foreign 1165 ; H. Aschehoug & co.

(29-9074) 3378

Hart, Joseph Kinmont, 1876-

A social interpretation of education, by Joseph Kinmont
Hart . . . New York, H. Holt and company ^1929]

xx, 458 p. 22cm . (Half-title: American social science series: general
editor, H. W. Odum)

"Bibliographical materials" : p. 433-452 ; "General bibliography" : p.
453-454.

© Mar. 2:5, 192:9; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 5; A 7347; Henry Holt & co.,

inc. (2,9-9198) 3379
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Highway research board.

... Keport of investigation of Low cost improved roads, by

C. N. Conner, pt. 2. Proceedings of the seventh annual meet-

ing of the Highway research board, held at Washington, D. C,
December 1-2, 1927. Ed. by Koy W. Crum ... ^Baltimore,

The Lord Baltimore press, 1928]

311 p. illus., diagrs. 25cm .

At head of title: Division of engineering and industrial research,

National research council.

© Jan. 5, 192,9; 2c. and aft. Mar. 22; A 6363; C. N. Conner, Washington.
3380

Hubbell, Mrs. Grace Mae (Drake) 1871- comp.

Recipes from foreign lands ... cop3^righted ... by Grace

Drake Hubbell . . . [Cincinnati, O., The Jos. Berning printing

co c1928.

29 p. 18cm . $0.50

"Published in the interests of the Young people's department, W. F.

M. S., Cincinnati branch
rM. E. church]."

© Oct. 4, 1928; 2c. Mar. 21, 1929; aff. Mar. 20; A 7179; Grace Drake
Hubbell, Cincinnati. (29-9010) 3381

Hulbert, Archer Butler, 1873-

Frontiers, the genius of American nationality, by Archer
Butler Hulbert. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

x p., 2 1., t
3]-266 p. 22icm .

© Apr. 9. 1929; 2c. and aff. Apr. 11; A 6490
;

'Little, Brown, and com-
pany. (29-9117) 3382;

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Arabia infelix, and other poems, by Aldous Huxley. New
York, The Fountain press; London, Chatto and TVindus, 1929.

4 p. 1., 35, [1] p. 24*cm .

"Six hundred and ninety-two copies printed at the Harbor press, three
hundred copies for America, distributed by Random house, title page
decoration by William H. Cotton, each copy signed by the author."

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6513; Fountain press.
(29-9138) 3383

Imhoff, Karl, 1876-

The arithmetic of sewage treatment works, by Karl Im-
hoff . . . authorized translation from the German by Gordon M.
Fair ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman
& Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-viii, 99 p. illus., diagrs. 18^cm . $2.00

Based largely on the author's German work "Taschenbuch der
stadtentwasserung". cf. Author's pref.

Bibliography : p. 91.

© Mar. 27, 1929; 2c. Apr. 1; aff. Mar. 29; A 6289; Gordon M. Fair,
Cambridge, Mass. (29-9009) 3384

International travel league.

The International travel league program. Cleveland, O.,
The International travel league

r

c
1929j

4 p. l., 63 p. 29cm .
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International travel league—Continued
Lettered on cover : The International travel bureau.

© Mar. 18, 1929; 2;c. and aft". Mar. 30; A 6074; Internatl. travel league.

(29-9085) 3385

Jeschke, Harry Jewett, 1873-

Better English for beginners, by Harry Jewett Jeschke.

Boston, New York [etc.] Ginn and compan}^
[

c1929
]

xii p., 1 1., 223 p. col. front., col. illus., col. pi. 19cm .

© Mar. 5, 1929 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 ; A 7290 ; H. J. Jeschke, Benton
Harbor, Mich.

t© new text] (29-9147) 3386

[Joffe, LouiS]

Genesis, the first chapter of the first book of the new Bible

according to modernism, by the Most Right Reverend John A.

Smarticus ... [pseud.^ Approved by the First mother church

of New Thought . . . Moscow, Russia. [Pittsburgh, c1929]

16 p. 23cm .

"Addendum" signed: Louis Joffe.

© Mar. 2, 1929; 2c. Mar. 6; aff. Apr. 4; A 7272: F. A. Kelley, Glass-

post, Pa., and Louis Joffe, Pittsburgh. (29-9049) 3387

Johnson, Merle De Vore, 1874— ed.

American first editions; bibliographic check lists of the

works of one hundred and five American authors, edited by
Merle Johnson ... New York, R. R. Bowker co., 1929.

viii, 242 p. 24cm .

"Printed in a limited edition of 1,000 copies by D. B. Updike, The
Merrymount press, Boston."

"This volume is frankly a continuation of the bibliographical work
of ... P. K. Foley, whose 'American authors' was published in 1897."

—

Pref.
Arranged alphabetically by author.
"The check lists have been compiled by various collectors."

© Apr. 1, 1929 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 3 ; A 6495 ; R. R. Bowker co,

(29-9081) 3388

Judson, Mrs. Clara (Ingram)
Mary Jane in Scotland, by Clara Ingram Judson ... illus-

trated by Charles L. Wrenn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c1929
]

216 p. incl. plates, map. front. 19icm .

© Apr. 11, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 6520 ; Barse & co.

(29-9223) 3389

Kelly, Raymond Ransome, 1882-

Me and Andy, a boy and dog story, by Raymond Kelly, illus-

trated by Electra Papadopoulos. Chicago, New York, Laid-

law brothers, 1928.

2 p. 1., 164 p. col. front., illus., col. plates. 191cm .

© Jan. 3, 1929; 2c. Mar. 18: aff. Mar. 16; A 7276; Laidlaw bros., inc.

(29-9060) 3390

Klotsche, Ernest Heinrich, 1875-

Christian symbolics ; or, Exposition of the distinctive char-

acteristics of the Catholic, Lutheran and Reformed churches
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Klotsche, Ernest Heinrich—Continued
as well as the modern denominations and sects represented in

this country, by E. H. Klotsche ... Burlington, la., The Lu-

theran literary board, 1929.

413 p. 24cm .

"Bibliography, prefixed to every topic."

© Feb. 15, 1920; 2:e. Mar. 23: aff. Mar. 18; A 5730; Robert Neumann,
Burlington, la. (2,9-9124) 3391

Kraeft, Walter O.

The Lutheran teacher's handbook; helps in solving extra-

curricular problems, by W. O. Kraeft ... St. Louis, Mo., Con-

cordia publishing house, 1929.

xiv, 355 p. 19|cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 4, 192,9; 2c. and aff. Apr. 8; A 7303; Concordia pub. house.

(29-9078) 3392

Lakatos, Laszlo.

A jovo hazassaga; regeny. Budapest, Az Athenaeum iro-

dalmi es nyomdai, r.-t. kiadasa, 1928.

1 v.

© Jan. 18, 1928; lc. Mar. 1; A—Foreign 37377; Alexander Mar ton,

Budapest, Hungary. 3393

Laporte, Rene.
... Le guerisseur, roman ... Paris, B. Grasset

c
1928]

1 p. 1., 254, [1] p., 2 1. 19cm .

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 25, 1920; A—Foreign 1674; Bernard Grasset.
(29-9061) 3394

Le Blond aircraft engine corporation, Cincinnati.

Le Blond service manual ... Cincinnati, O., The Le Blond
aircraft engine corp., c1929.

1 v. illus., plates (part fold.) diagr. 21cm .

Loose-leaf.

"No. 8."

© Apr. 1, 1929; 2;c. and aff. Apr. 6; A 7328; Le Blond aircraft engine
corp. (2,9^9196) 3395

Lengyel, Menyhert.

Szinmiivei. Ot kotetben. Elso kotet: A postaskisasszony

;

Taifun; etc. Budapest, Lantos rt. kiadasa, 1927.

319 p. 194cm .

© Dec. 23, 1927; lc. Feb. 20, 1928; A—Foreign 37157; Edmond Paukei.
New York. 3396

Le Ratz, Louis Edmond.
... L'ange, la bete et l'homme. Paris, B. Grasset [1928]
245 p., 2 1. 19cm .

© Nov. 20, 1928; lc. Jan. 25, 192,9; A—Foreign 1658; Bernard Grasset.
(29-9063) 3397

Linfield, Harry Sebee, 1889-

... The Jews in the United States, 1927; a study of their

number and distribution, by Harry S. Linfield ... New York,
The American Jewish committee, 1929.
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Linfield, Harry Sebee—-Continued
107, [4] p. incl. illus., tables, diagrs. 21cm .

At head of title : The American Jewish committee, Statistical depart-
ment, New York.

"Reprinted with corrections and additions from the American Jewish
year book, volume 30."

© Mar. 10, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 6247 ; Amer. Jewish committee.
(29-9119') 3398

Lynch, Maude Button.

Billy Gene and his friends, by Maude Dutton Lynch; illus-

trated by Wynna Wright. Boston, New York
t
etc.] Ginn and

company
[

c1929
]

126 p. incl. col. front., illus. (1 col.) 19cm .

© Mar. 4, 1929 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 5 ; A 6402 ; M. D. Lynch i. e. Mrs.
Frederick Lynch, Yonkers, N. Y. (29^9148) 3399

McCullough, Conde Balcom, 1887-

Economics of highway bridge types, by C. B. McCullough
... Chicago, 111., Gillette publishing company, 1929.

x, 246 p. illus., diagrs. 22^cm .

© Mar. 25, 1929 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 4 ; A 6340 ; Gillette pub. co.

(29-9104) 3400

MacDougall, Mrs, Alice (Foote) 1867-

The secret of successful restaurants, by Alice Foote Mac-
Dougall ... New York and London, Harper & brothers,

1929.

si p., 1 1., 245, [1] p. front, (port.) plates. 21cm .

© Apr. 3, 1929 ; 2;c. Apr. 3 ; aff. Apr. 5 ; A 7249 ; Harper & bros.

(29-9105) 3401

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law. Permanent supplement ... Ed. by Wil-
liam M. McKinney, Henry P. Farnham, Charles Porterfield

and S. B. Fisher, assisted by the editorial organizations of the

publishers ...
t
v. 2

3
covering the articles: Banks to Conspir-

acy. Northport, N. Y., Edward Thompson company; San
Francisco, Cal., Bancroft-Whitney company; Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company, 1929.

3 p. 1., 785-1590 p. 25*cm .

© Apr. 10, 1929: 2c. Apr. 11; aff. Apr. 13; A 7448; Edward Thompson
co., The Lawyers co-operative pub. co., Bancroft-Whitney co. 3402

Malraux, Andre. -

... Les conquerants. Paris, B. Grasset
t
1928]

3 p. 1., [9]-269 p., 3 1. 19™.
"Cet ouvrage a paru precedemment dans les 'Cahiers verts'."

© Oct, 5, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1671; Bernard Grasset.
(29-9065) 3403

Mann, Heinrich, 1871-

In the land of Cockaigne
f
byj Heinrich Mann, translated

from the German by Axton D. B. Clark. New York, The
Macaulay company, 1929.
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Mann, Heinrich—Continued
7 p. I., 11-388 p. 19i

cm
. [Transatlantic library]

"Biographical introduction by Matthew Josephson."

© Apr. 11, 192,9; 2c. and aft. Apr. 13; A 6511; Macanlay co.

(29-9290) 3404

Marchon, Albert.

... L'impasse, roman. Paris, B. Grasset
t
1928]

4 p. 1., [llr-318 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 20, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1653; Bernard Grasset.

(29-9064) 3405

Michigan digest.

Cumulative Michigan digest, 1926-1928, covering decisions

of the Supreme court of Michigan reported in 206 N. W. 641,

to 222 N. W. 296, 233*, 234 to 244, 245* Michigan reports

(*in part) January 1, 1926, to December 31, 1928, supplement-

ing Michigan digest, volumes 1-9 ... St. Paul, West publish-

ing co., 1929.

iii, 427 p. 26cm .

© Mar. 30, 192,9; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6476 ; West pub. co. 3406

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

t
v. 3, 4

3
St, Paul, Minn., West publishing co.

[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 3. Appearance—Bills of sale.—v. 4. Bills and notes-
Celibacy.
v. 3, © Mar. 16, 1929; v. 4, © Mar. 18; 2c. each and affs. Apr. 11;
A 6457, 6458 ; West pub. co. 3407, 3408

M0ller, Fru Ingeborg.

... Vandringsmannen. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. l., 223, [1] p. 20cm .

Novel.
© Nov. 20, 1928; lc. Dec. 20; A—Foreign 1166; H. Aschehoug & co.

(29-9016) 3409

Miiller, Emil.

Chemie unci patentrecht, von dr. Emil Miiller ... Berlin,

Verlag Chemie, g. m. b. h., 1928.
127 p. 24cm .

© Nov. 1, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1224: Verlag Chemie,
g. m. b. h. (29-9109) 3410

New York (City) Ordinances, etc.

... The Code of ordinances of the city of New York, with
all amendments to January 1st, 1929, including the Building
code, the new Electrical code, the Sanitary code, and the
amended Building zone resolution, edited M. J. Delehanty ...

New York, The Delehanty institute
[

c1929
]

-

3 p. 1., 3-740, 16 p., 1 1., 41 p. illus., diagrs. 22^cm .

At head of title : 1929 edition.
Lettered on cover : New York Code of ordinances.
"1929 Supplement ... containing all amendments to January, 1929"

has special t.-p. and separate pagination.
© Mar. 27, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 6444 ; William Edward Baldwin,
New York. (29-9192) 3411
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Niemeier, Minnie A
New plays for every day the schools celebrate, by Minnie

A. Niemeier . . . Enl. ed. New York, Noble and Noble
[

c1929
]

vii, 368 p. illus. 21cm .

© Apr. 2, 1929' ; 2c. Apr. 9 ; aff . Apr. 11 ; A 6498 ; Noble & Noble.
(29-9209) 3412

Niles, Alfred Salem, 1894-

Airplane structures, by Alfred S. Niles ... and Joseph S.

Newell ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1929.

3 p. 1., v-xi, 413 p. diagrs. 231era
. $5.00

"In many ways this volume is a revised edition of 'Airplane design'
published by the Air corps."—Pref.

Bibliography : p. 389-391.

© Apr. 9, 1929 ; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 11 ; A 6505; A. S. Niles, Stanford
University, Calif., and Joseph S. Newell, Arlington, Mass.
(29-9194) 3413

Obey, Andre.
... Le joueur de triangle. Paris, B. Grasset [1928]

3 p 1., [9]-235 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 25, 1928; lc. Jan. 25, 1929: A—Foreign 1655; Bernard Grasset.
(29-9066) 3414

Paine, Swift.

Eilley Orrum, queen of the Comstock, by Swift Paine. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

8 p. 1., 15-309 p. 21|cm .

© Mar. 28, 1929 : 2c. Apr. 1 ; aff. Apr. 4 ; A 6311 ; Swift Paine, New
York. (29-9214) 3415

Public utilities reports, containing decisions of the Public serv-

ice commissions and of state and federal courts. 1928E.

Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y., Public utilities

reports, inc.
[

c1929
]

xlviii, 944 p. 24cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 7389; Public utilities reports,

inc. 3416

Ravage, Marcus Eli, 1884-

Five men of Frankfort; the story of the Rothschilds, by
Marcus Eli Ravage ... with five portraits by Karl S. Woerner.
New York, L. MacVeagh, The Dial press ; Toronto, Longmans,
Green & company, 1928.

5 p. 1., 3-341 p. front., ports. 23|cm .

© Jan. 15, 1929 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 8 ; A 7319 ; Dial press, inc.

(29-9114) 3417

Saldana y Casenave, Eduardo Egberto.
Metodo racional para el pago de la cafia de azucar, por

Eduardo E. Saldana ... 1. ed. Puerto Rico, 1929.

6 p. 1., 101 p. incl. tables (part fold.) fold, diagr. front, (port.) 25cn'.

© Mar 1, 1929; 2c. and aff. Mar. 12; A 7278; E. E. Saldana y Casenave,
Santurce, Porto Rico. (29-9017) 3418
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Santelli, Cesar.

... La mysterieuse aventure, roman. Paris, B. Grasset

t°1928]
269, [1] p. 19cm .

© Nov. 5, 192i8; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1650; Bernard Grasset.

(29-9068) 3419

Schramm, Gustav Lorch.

A series of nine radio talks on Our legal heritage (with

select bibliography) by Gustav L. Schramm ... [Pittsburgh]

1929.

4 p., 1 1., 5-100 p. 23cra
. (University of Pittsburgh. Radio publica-

tion, no. 45) $0.60
"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-

inghouse electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."
"Select bibliography" : p. 88-97.

Contents.—Roman law.—Common law.—Writs and forms of ac-

tion.—The courts of the common law.—The year books.—Books of au-
thority.—The lawyer.—Law and progress.

© Mar. 5, 1929; 2c. Mar. 22:; aff. Mar. 21; A 6101 ; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (29-9022) 3420

Schurz, Carl, 1829-1906.

... Intimate letters of Carl Schurz, 1841-1869, translated

and edited. by Joseph Schafer ... Madison, State historical

society of Wisconsin, 1928.

xx p., 2 1., 491 p. front., pi., ports. 22icm
. (Publications of the State

historical society of Wisconsin. Collections, vol. xxx)
© Feb. 25. 1929: 2c. Mar. 11; aff. Apr. 8; A 6436; State historical soc.

of Wisconsin. (29-9286) 3421

Seitz, Don Carlos, 1862-

Famous American duels, with some account of the causes

that led up to them and the men engaged, by Don C. Seitz ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1929
]

xi, 345 p. front., ports. 22|cm .

© Apr. 9, 1929; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6486; Thomas Y. Crowell co.

(29-9132) 3422

Sexton, Randolph Williams, 1884-

American apartment houses, hotels and apartment hotels

of today; exterior and interior photographs and plans, b}^

R. W. Sexton ... foreword by Raymond M. Hood, a. i. a.

New York, Architectural book publishing company, inc.

t

c
1929]

v, [1], 332 p. incl. front., illus., plans. 32icm .

© Apr. 5, 1929; 2c, and aff. Apr. 13; A 6516; Architectural book pub.
co., inc. (29-9203) 3423

Seymour, Ralph Fletcher, 1876-

Across the Gulf; a narration of a short journey through
parts of Yucatan, with a brief account of the ancient Maya
civilization, by Ralph Fletcher Seymour.

t
ChicagO] The Al-

derbrink press
[

c1928
]

63, [1] p. illus., fold. map. 28cm .

Title within ornamental border.
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Seymour, Ralph Fletcher—Continued
"Issued in an edition of 425 numbered and signed copies. It is set

up in Alderbrink type, illustrated and designed by tbe author and
printed for the Alderbrink press in Chicago. October, mcmxxviii ...

Number 292."

© Dec. 1, 1928; 2c. Jan. 15, 1929; aff. Jan, 10; A 6583; R. F. Seymour,
Chicago. (29-9282) 3424

Smith, Walter Robinson, 1875-

An introduction to educational sociology, by Walter Robin-

son Smith ... Rev. and enl. ed. Boston, New York
t
etc.]

Houghton Mifflin company
t

c
1929]

xx, 456 p. diagrs. 19^cm . (Half-title: Riverside textbooks in educa-
tion, ed. by E. P. Cubberley)

''Selected references"' at end of each chapter.

© Apr. 6, 1929'; 2:c. Apr. 10; aff. Apr. 9<; A 6448; W. R. Smith, Law-
rence, Kan. (29-9199) 3425

Stevenson, Philip.

The edge of the nest, by Philip Stevenson ... New York,

Coward-McCann, inc., 1929.

5 p. 1., 3-336 p. 20cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9>; A 6565; Coward-McCann. inc.

(29-9287) 3426

Tamblyn & Brown.
Raising money for hospitals. New York, Tamblyn and

Brown, c1929.

22 p., 1 1. illus. 24cm .

© Mar. 9, 1929; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 2; A 7279; Tamblyn & Brown.
(2.9-9263) 3427

Teeple, John Edgar, 1874-

The industrial development of Searles Lake brines, with
equilibrium data, by John E. Teeple ... and associates of

the American potash and chemical corporation . . . New York,
The Chemical catalog company, inc., 1929.

182 p. incl. illus., map, tables, diagrs. 23|cm . (American chemical
society. Monograph series, [no. 49])

Contents.—pt. I. History and development
t
of a potash and borax

business]—pt. II. Equilibrium data and diagrams.
© Apr. 1, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 7206 ; Chemical catalog co., inc.

(29-9102) 3428

Thomas, Calvin, 1854-1919.

Goethe, by Calvin Thomas ... New ed. with a foreword by
Eobert Herndon Fife. New York, A. A. Knopf, 1929.

2 p. 1., iii-xvi, 368 p. 2Ucm
.

"Revised edition."
"Bibliography and notes" : p. 355-361.

© Mar. 15, 1929- ; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 6308; Alfred A. Knopf.
inc. (29-9144) 3429

Truscon steel company.
... Modern road construction; a Truscon data book featur-

ing highway building products ... Youngstown, O., Truscon
steel company, c1929.
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Truscon steel company—Continued
127 p., 1 1. illus. (part col.) diagrs. (1 fold.) 18i

cm
.

Co-ordinate paper for "Field book" : 31 leaves at end.

At head of title : Fifth edition.

© Mar. 20, 1929: 2:c. and aff. Apr. 8; A 7322; Truscon steel co

(29-9110) 3430

Wallace, Archer.
Heroes of peace, by Archer Wallace ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

ix, 133 p. 19|cm .

Contents.—Colonel Charles A. Lindbergh.—Sir Ernest Shackleton.

—

Albert Schweitzer.—William Penn.—Sir James Young Simpson.—Ben-
jamin Franklin.—George Washington Goethals.—Louis Pasteur.—Alex-
ander Graham Bell.—George Washington Carver.—Sir George Wil-
liams.—William H. P. Anderson.—Jacob Riis.—Dr. Walter Reed.—
George Miiller.

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 7341 : Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9041) 3431

Werner, Morris Robert, 1897-

Bryan, by M. R. Werner. New York, Harcourt, Brace and
company

r

c
1929]

viii p., 1 1., 374 p. front., plates, ports. 224cm .

Bibliography : p. 361-365.

© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. Apr. 16: A 6572; M. R. Werner. New
York. (29-9283) 3432

West, James Edward, 1876-

The lone scout of the sky; the story of Charles A. Lind-
bergh, by James E. West ... with special contributions from
Dr. John H. Finley, Commander Richard E. Byrd

t
and]

Clarence D. Chamberlin; contains complete instructions on
'how to make a flying model of the Spirit of St. Louis. Phila-
delphia, For Boy scouts of America by The John C. Winston
co. ^1928]

10 p. 1., 25-274,
t
l] P. front., illus., plates, ports., facsims., diagrs.

20cm .

© Apr. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 23, 1929; A 7362: Boy scouts of
America, New York, and The John C. Winston co., Philadelphia.
[© additions] (29-9197) 3433

Whaling, Thornton, 1858-

Science and religion today, by Thornton Whaling ...

Chapel Hill, The University of North Carolina press, 1929.
3 p. 1., t

iX]-xi p., 2 1., 74 p. 19cm . (Half-title: The John Calvin Mc-
Nair lectures)

© Apr. 4, 1929; 2c. Apr. 8: aff. Apr. 9; A 6450; Universilv of North
Carolina press. (29-9051) 3434

White, Ramy Allison.

Sunny Boy at Willow farm, by Ramy Allison White ...

illustrated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co. ^1929]

208 p. inch front., plates. 19*cm . (His Sunnv Boy series)
© Apr. 11. 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6521 ; Barse & co.

(29-9296) 3435
511



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3436 pt. 1, n. s„ t. 26

Whitehill, Dorothy.
Joy and Pam at Brookside, by Dorothy Whitehill ... illus-

trated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c1929
]

216 p. incl. front., plates. 19|cm . (Her Joyce Payton series)

© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 6522; Barse & co.

(29-9298) 3436

The twins abroad, by Dorothy Whitehill ... illustrated by
John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse &
co. [1929]

208 p. incl. plates, front. 19i
cm

. (Her The twins series)

© Apr. 11, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 6524 ; Barse & co.

(20-9295) 3437

Widdemer, Margaret.
Rhinestones, a romance

t
by] Margaret Widdemer. New

York, Harcourt, Brace and company
[

c1929
]

252 p. 19|cm .

© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. Apr. 16; A 6571; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-9220) 3438

Wilkins, Dale.

... The long trail boys and the mystery of the fingerprint,

by Dale Wilkins, illustrated by Jean Oldham. Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company
[

c1928
]

238 p. incl. front. 19cm . (The long trail series)

© July 12, 1928 ; 2c. Apr. 15, 1929 ; aff. Apr. 13 ; A 6553 ; John O. Win-
ston co. (29-9288) 3439

... The long trail boys and the mystery of the unknown
messenger, by Dale Wilkins, illustrated by Jean Oldham.
Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

[

c1928
]

250 p. incl. front. 19cm . (The long trail series)

© Aug. 30, 1928; 2c. Apr. 15, 1929; aff. Apr. 13; A 6552; John O. Win-
ston co.. (29-9289) 3440'

Wilkins, Ernest Hatch, 1880-

Modern discussions of the dates of Petrarch's prose letters,

by Ernest Hatch Wilkins ... Chicago, 111., The University of

Chicago press
[

c1929
]

2 p. 1., 77 p. 17cm .

© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 5 ; A 7261 ; University of Chicago.

(29-9057) 3441

Williams, Kirby.

The C. V. C. murders, by Kirby Williams ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

vi p., 2 1., 3-323 p. illus. (plan) 19i
cm

.

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 7445; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9101) 3442

512



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 30, May, 1929 3448

Adler, Alfred, 1870-

The case of Miss R. The interpretation of a life story, by
Alfred Adler, translated by Eleanore and Friedrich Jensen,

m. d. New York, Greenberg
[

c1929
]

xxii, 306 p. 21cm .

© Apr. 2, 1929 ; 2:c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 6441 ; Greenberg, publisher,

inc. (29-8959) 3443

Alcanter de Brahm, Jeanne Ichard.

Le manoir de glace. Paris, Editions Gautier-Languereau,

1927.

126 p. illus. 21!cm .

© Nov. 15, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37468; Editions Gautier-
Languereau. 3444

Barrett, Edward John Boyd, 1883-

While Peter sleeps, by E. Boyd Barrett ... New York,

I. Washburn, 1929.

1 p. I., v-xi, [1] p., 1 1., 15-321 p. 21 cra
.

An analysis of present-day problems in the Catholic church.

© Mar. 22, 1929; 2c. and aff. Apr. 12; A 7420; E. Boyd Barrett, New
York. (29-9350) 3445

Barton, Walter Elbert, 1886-

Federal income and estate tax laws, correlated and anno-

tated, being a compilation and annotation of all federal in-

come and estate tax laws since 1909 and a correlation of the

Kevenue acts of 1917, 1918, 1921, 1924, 1926 and 1928, by Wal-
ter E. Barton ... and Carroll W. Browning ... Washington,
D. C, J. Byrne & company, 1929.

xlv, 766 p.^ 26cm .

"Fourth edition."

© Apr. 8, 1929; 2:c. and aff. Apr. 10; A 7390: W. E. Barton & Carroll W.
Browning, Washington. (29-9112) 3446

Barton, William Eleazar, 1861-

The lineage of Lincoln
t
by

3
William E. Barton ... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1929]

14 p. 1., 419 p. front., illus. (maps) plates, ports., facsims. 24|cm .

"A critical bibliography" ; p. t
393j-397.

© Apr. 11, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 15 ; A 7455 ; Bobbs-Merrill co.

(29-9284) 3447

Baumann, Emile, 1868-

Saint Paul, by Emile Baumann; translated from the French
by Kenneth Burke ; with a frontispiece by Simile Bernard and
decorations by Bene Pottier. New York, Harcourt, Brace and
company

[

c
1929]

xxviii, 316 p. front., illus. 22|cm .

© Mar. 28, 1929; 2c. and aff. Apr. 12; A 7395; Harcourt, Brace & co
,

inc. (29-9123) 3448
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Bavin, John Thomas.
Pathways to music, by J. T. Bavin . . . [London] Published

for the Columbia graphophone co., ltd., by Hawkes & son

(London), limited
t
1929]

127, [9] p. illus, (music) diagrs. 181cm .

© lc. Apr. 4, 1929; A ad int. 12640; pubd. Mar. 26; Hawkes & son (Lon-
don) ltd. 3449

Bernay, Henri.

La pastille mysterieuse, Paris, Librairie Larousse, 1927.

1 v.

© Nov. 22, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37432; Librairie La-
rousse. 3450

Borden, Mary.
Jehovah's day, by Mary Borden. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 380 p. 20cm .

© Apr. 5, 1929; 2c and aff. Apr. 11; A 7446: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9096) 3451

Brann, Esther.

Nanette of the wooden shoes, stories and pictures by Esther

Brann. New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 124 p. col. front., illus.. col. plates. 22i
cm

.

© Apr. 9, 1929'; 2c. and aff. Apr. 10; A 7372; Macmillan co.

(29-9001) 3452

Brown, Andrew Cassels.

Birds of prey, by Andrew Cassels Brown. London, Me-
thuen & co. ltd. [1929]

256 p. 19$°". ,

© lc. Apr. 19, 1929: A ad int. 12573: pubd. Feb. 21; A. C. Brown. Brad-
well-on-Sea, Southminster, Essex, England. (29-9997) 3453

Bussell, Dorothea.
The third angel, by Dorothea Bussell ... London, J. Long,

limited [1929]

2 p. 1., ix-xi p., 1 1., 15-286 p. 19*cm .

© lc. Apr. 20, 1929 : A ad int. 12578 ; pubd. Feb. 26 ; D. Bussell, Marl-
borough, England. (29-10003) 3454

Carr, Lewis Francis.

America challenged ; a preface to a point of view, by Lewis
F. Carr ... New York, The Macmillan company, 1929.

6 p. 1., 322 p. incl. maps, tables, dingrs. 22i
cm

.

"Sources" : p. 307-313.

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7491 : Macmillan co.

(29-9190) 3455

Chamberlin, Ethel Clere.

Heroes of peace, by Ethel Clere Chamberlin; illustrated

by Margaret M. Head. New York, G. Sully and company
[

c
1929]

9 p. 1., 3-313 p. illus. 20icm .
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Chamberlin, Ethel Clere—-Continued
"These stories, with the exception of Thomas Alva Edison, Charles A.

Lindbergh, and Herbert Clark Hoover, first appeared on the Children's
page of the Christian science monitor."
Contents.—Rene Robert Cavelier, sieur de La Salle.—William Penn.

—

John Henry Pestalozzi.—Elizabeth Gnrney Pry.—Samuel Finley Breese
Morse.—Jenny Lind.—Guido Fridolin Verbeck.—David Livingstone and
Henry Morton Stanley.—Alexander Graham Bell.—Booker Taliaferro
Washington.—Frances Elizabeth Willard.—Ferdinand de Lesseps and
George Washington Goethals.— Marie Sklodowska Curie.— Thomas
Alva Edison.—Captain Robert Falcon Scott.—Orville and Wilbur
Wright.—Colonel Charles A. Lindbergh.—Commander Richard Evelyn
Byrd.—Herbert Clark Hoover.
© Apr. 8, 192,9 ; 2e. Apr. 10 ; aff . Apr. 11 ; A 6485 ; George Sully & co.

(29-9278) 3456

c
CherbonneI, Alice] 1854—

Mon oncle et mon cure, par Jean cle La Brete [pseud.^ edited

by Jean Leeman . . . with notes, exercises and vocabulary. New
York, T. Nelson & sons ^1929]

270 p. 16|cm .

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 10; A 6135; Thomas Nelson &
sons. [© preface, notes, exercises, vocabulary] (29-8295) 3457

Constantin-Weyer, Maurice.

Cavelier de La Salle. Paris, Les Editions Rieder, 1927,
1 v.

© Oct. 18, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37337 ; Editions Rieder.
3458

Coppard, Mrs. Lily Anne.
The orange court, by Lily Anne Coppard. New York,

I. Washburn, 1929.

316 p. 19£cm .

© Mar. 22. 1929 ; 2c. and aff. Apr. 12 ; A 7417 : Ives Washburn, inc.

(29-9004) 3459

Cragg, Alliston.

Understanding the stock market; a handbook for the inves-

tor, by Alliston Cragg. New York, Greenberg
t

c
1929]

xvi p., 1 1., 276 p. 1 illus. 19icm .

"Selected books for reference" : p. 259-260.

© Apr. 2, 1929- 2c. Apr. 8: aff. Apr. 9; A 643S; Greenberg, publisher,
inc. (29-9361) 3460

Crawford, Claude C 1897-

Modern methods in teaching geography, by Claude C. Craw-
ford ... and Lois P. McDonald ... Boston, New York

t
etc

3

Houghton Mifflin company
[

c1929
]

xi p., 1 1.,. 306 p. 19^cm . (Half-title: Riverside textbooks in educa-
tion, ed. by E. P. Cubberley)

"Selected references" at end of each chapter.
(^ Apr. 6. 1929: 2c. Apr. 10: aff. Apr. 9: A 6447: C. C. Crawford, Los

Angeles, and Lois P. McDonald, Long Beach, Calif.
(29-&344) 3461

D'Abernon, Edgar Vincent, 1st viscount, 1857-
... The diary of an ambassador. Viscount D'Abernon ...

with historical notes by Maurice Alfred Gerothwohl ...
t
v. 1.
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D'Abernon, Edgar Vincent-—Continued
Versailles to Kapallo, 1920-1922] Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1929.

x, 335 p. front, (port.) 241cm .

Maps on lining-papers.
London edition (Hodder and Stoughton, limited) has title: An am-

bassador of peace; pages from the diary of Viscount D'Abernon (Ber-
lin, 1920-1926)

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 7411; E. V. D'Abernon, London.
(29-9279) 3462

Dimick, Mrs. Julia (McLemore)
The plantation belle and other stories, by Julia McLemore

Dimick. Boston, The Christopher publishing house
t

c
1929]

6 p. 1., t
15j-65 p. plates. 21cm .

© Apr. 6, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 16 ; A 6596 ; Christopher pub. house.
(29-9368) 3463

Downey, Fairfax Davis, 1893-

The Grande Turke, Suleyman the Magnificent, sultan of

the Ottomans, by Fairfax Downey. New York, Minton,
Balch & company, 1929.

xii, 333 p. front., pi., ports., fold. map. 21*em .

Illustrated lining-papers.
Bibliography : p. 323-326.

© Mar. 22, 1929' ; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 12; A 7400; Fairfax Downev,
New York. (29-9213) 3464

Earles, Lois.

Mister Pink. Bottom rung of human personality, set forth

in a "Book of Ed'ard" : quasi rondo-sonata, by Lois Earles.

Part 3 ... Hadleigh, Suffolk, Epoch delivery co. [1929!

85 p. plates, port. 19em
.

© lc. Apr. 27, 1929; A ad int. 12648; pubd. Mar. 11; L. Earles, Had-
leigh, Suffolk, England. 3465

Eberhart, M G.

The patient in room 18, by M. G. Eberhart ... Garden
City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Do-
ran & company, inc., 1929.

6 p. 1., 302 p. 19^.
© Mar. 18, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 7442 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9237) 3466

Edginton, Helen Marion.
Life isn't so bad. [Instalment 7]

(In My home magazine, Apr., 1929)

© lc. May 4, 1929 ; A ad int. 12646 ; pubd. Mar. 10 ; Helen Marion Edg-
inton Baily, i. e. Mrs. F. E. Baily, London. 3467

Eliot, Thomas Stearns, 1888-

For Lancelot Andrewes ; essays on style and order, by T. S.

Eliot ... Garden City, 7$. Y., Doubleday, Doran and com-
pany, inc., 1929.
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Eliot, Thomas Stearns—Continued
viii p., 2 1., 3-159 p. 21cra

.

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 7410; T. S. Eliot, London.
(29-9136) 3468

Eulenberg, Herbert, 1876-

The Llohenzollerns, by Herbert Eulenberg; translated by

M. M. Bozman. New York, London, The Century co.
[

c1929
]

viii p., 2 L, 364 p. front., ports. 23cm . $4.00

© Apr. 12, 1929; 2e. and aff. Apr. 15; A 7464; Century co.

(29-9356) 3469

Farjeon, Eleanor.

Kaleidoscope, by Eleanor Farjeon ... New York, Fred-

erick A. Stokes company, 1929.

xiii p., 2 1., 3-291 p. 21Fm .

© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 7506; E. Farjeon, London.
(20-9369) 3470

Forman, Samuel Eagle, 1858-

Our republic; a brief history of the American people, by
S. E. Forman ... Rev. ed. New York, The Century co.

t

c1929
D

xvi, 925 p. maps (part fold.) diagrs. 2Hcm $4.00.

"A reading list": p. 883-885; Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 11, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 15 ; A 7462 ; Century co.

(2,9-9285) 3471

Gaer, Joseph, 1897-

The burning bush ; adapted folklore legends, by Joseph

Gaer. Illustrated by Aaron J. Goodehnan. Cincinnati, The
Sinai press

r

c1929
:

xvi, 333 p. incl. illus., plates. 21cm .

© Mar. 15, 1929; lc. Apr. 1; 1c. Apr. 11; aff. Mar. 30; A 6496; Sinai
press of the Union of Arner. Hebrew congregations, Cincinnati.

(29-9353) 3472

Gay, Francisque.

Comment j'eleve mon enfant, par Francisque Gay, Louis

Cousin et Etienne Besson. Paris, Bloud & Gay, 1927.

1 v.

© Nov. 10, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37366; Bloud & Gay.
3473

Gibbons, James, cardinal, 1834-1921.

... The faith of our fathers; a plain exposition and vindi-

cation of the church founded by Our Lord Jesus Christ, by
James, cardinal Gibbons ... New York, N. Y., The National

headquarters of the Holy name society
[

C
1929]

xvii, 430 p. 171cm .

''Holy name edition."

© Mar. 18, 1929; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 10; A 6492; Michael J. Ripple,
New York. (29-9349) 3474

Graham, Stephen, 1884-

The lay confessor
t
by] Stephen Graham. New York, A. A.

Knopf, 1929.
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Graham, Stephen—Continued
3 p. 1., 3-289, [1] p., 1 1. 19Fm -

© Feb. 1, 1929; 2e. Feb. 7; tiff. Mar. 30; A 7440; S. Graham, London.
(29-9095) 3475

Grove, Harriet Pyne.

The strange likeness, by Harriet Pyne Grove . . . New York,

A. L. Burt company
[

c
1929]

236 p. front. 19cm . [Mystery and adventure series for girls]

© Apr. 12, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 16 ; A 6589 ; A. L. Burt co,

(29-9298) 3476

Hammett, Dashiell.

... Red harvest. New York, London, A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., [3]-270 p., 1 1. 19*cm .

© Feb. 1. 1929; 2c. Feb. 7; aff. Mar. 30; A 7441: Alfred A. Knopf, inc.

(29-9097) 3477

Hart, Philip.

The wreck of the Dauntless, by Philip Hart . . . New York,

A. L. Bnrt company
t

c
1929]

254 p. front. 19^cm . (Mystery and adventure series for boys)

© Apr. 12, 1929; 2:c."and aff. Apr. 16; A 65S8; A. L. Burt co.

(29-9371) 3478

Hastings, Archibald Charles Gardiner, 1878-

Gone native, by A. C. G. Hastings. New York, The Macau-
lay company

t

c
1929]

319 p. 19*cm .

© Mar. 14, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Apr. 6; A 6122; A. C. G. Hastings,
London. (29-7490) 3479

Hergesheimer, Joseph, 1880-

Sworcls & roses [b}^ Joseph Hergesheimer. New York,

London, A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-327 p., 1 1. 221cm .

Short stories of the South during the civil war.
Contents.—The deep South.—The pillar of words.—The rose of Mis-

sissippi.—Military figure in bronze.—The lonely star.—Shadows on the
sea.—The good fighter.—Belle Boyd, or the female spy.—Gold spurs.

—

The foot soldier.

© Apr. 5. 1929 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 8 ; A 7408 ; J. Hergesheimer. West
Chester, Pa. (29-9116) 3480

Hubbell, Jay Broadus, eel.

... [Introduction, notes, reading lists] by Jay B. Hubbell
[in the book entitled] Swallow barn; or, A sojourn in the Old
Dominion, by John Pendleton Kennedy ... New York, Har-
court, Brace and company

[

c1929
]

xxxiv, 422 p. 17i
cm

.

© Mar. 29, 1929; 2c. and aff. Apr. 12: A 7394; Harcourt. Brace & co..

inc. 3481

Hunting, Henry Gardner, 1872-

Barrv Dare and the mysterious box, by Gardner Hunting.
New York, A. L. Burt company

[

c
1929]
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Hunting, Henry Gardner—Continued
244 p. front. 19iem . [Mystery and adventure series for boys]

© Apr. 13, 1929 ; 2c. and aft. Apr. 18 ; A 6614 ; A. L. Burt co.

(29-9374) 3482

Jeschke, Harry Jewett, 1873^

Better English.
L
Grades 4—6] by Harry Jewett Jeschke ...

Milton C. Potter ... and Harry O. Gillet ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1929]

3 v. col. fronts., illus., col. plates. 19cm .

grade 4, © Mar. 14, 1929; grade 5, © Mar. 23; grade 6, © Mar. 28;
2c. each Apr. 6; affs. Apr. 4; A 7291-7293; H. J. Jeschke, Benton
Harbor, Mich. (29-9146) 3483-3485

Jillson, Willard Rouse, 1890-

Sketches in geology ; a group of twenty-two separate papers

on American geology, by Willard Rouse Jillson ... Louis-

ville, Ky., C. T. Dearing printing co., 1928.

6 p. 1., 150 p., 3 1. front., illus. (incl. maps) 23icm .

Reprinted from various periodicals.

Contains bibliographies.

Contents.—pt. 1. Sketches in Kentucky.—pt. 2. Sketches in other
fields.

© Dec. 24, 1928 ; lc. and aft. Feb. 20, 1929 ; lc. Feb. 28 ; A 7503 ; W. R.
Jillson, Frankfort, Ky. (29-27057) 3486

Kelsey, Rayner Wickersham, 1879-

. . . Farm relief and its antecedents, b}^ Rayner W. Kelsey . .

.

Haverford, Pa., Pennsylvania history press
t

c
1929]

1 p. 1., 36 p. 19cm . (Handbook of citizenship; topical supplements to
textbooks of American history and government)

Bibliography : p. 33-36.

© Apr. 4. 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 6508; R. W. Kelsey, Haverford.
Pa. (29-9362) 3487

Kennedy, John Pendleton, 1795-1870.

Swallow barn; or, A sojourn in the Old Dominion, by John
Pendleton Kennedy; edited with an introduction by Jay B.

Hubbell. New York, Harcourt, Brace and company
[

c1929
]

xxxiv, 422 p. 17i
cm

. [American authors series, general editor, S. T.
Williams]

With reproduction of t.-p. of 1851 edition.

"The text followed is that of the second edition, revised by Kennedy
... in 1851."—Note on text.

"Selected reading list" : p. xxxiii-xxxiv.

© Mar. 29, 1929: 2c. and aff. Apr. 12; A 7394; Harcourt, Brace & co.,

inc. [© introduction, notes, reading lists] (29-9094) 3488

Kennedy, Marion.

Programs for special occasions, for primary grades, by
Marion Kennedy and Katharine Isabel Bemis ... New York,
A. S. Barnes and company, 1929.

vi p., 1 1., 9-104 p. 23|cm .

Companion volume to the authors' "Special day pageants for little

people", cf. Foreword.
© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 27; aff. Apr. 12; A 7404; A. S. Barnes & co.

(29^-9139) 3489
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Kerouan, Jean.

Les chasseurs cle cometes. Paris, Librairie Hachette, 1927.

1 v.

© Dec. 7, 1927; 1c. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37496; Librairie Hachette.
3490

King, Clyde Lyndon, 1879-

Our community life, with New York state supplement, by
Clyde L. King ... J. Lynn Barnard ... and Avery W. Skinner

... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston com-
pany

t

c
1929]

xiv, 704 p. inch col. front., illus., diagrs. 21cm .

Lettered on cover : New York state edition.

Bibliography : p. 671-678.

© Jan. 4, 1929; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 13; A 6556; John C. Winston co.

t© additions] (29-93.64) 3491

Kingston, Charles.

The guilty house, by Charles Kingston. New York, E. P.

Dutton & company, inc.
[

c1929
]

3 p. 1., 310 p. 20CID
.

© Feb. 28, 192,9; 2c. Mar. 5; aff. Apr. 11; A 5613; C. Kingston, New
York. (29-5963) 3492

Knowlton, Philip Arnold.

Introductory geography ... prepared especially for use in

grade four-A
r
-B] in New York city, by Philip A. Knowlton

... and C. C. Van Liew ... New York, The Macmillan com-

pany, 1929.

2 v. fronts., illns., col. plates, maps. 26cm .

"Books to read" : v. 1, p. 117 ; duplicated in v. 2, p. 139.

© Apr. 9, 1929 ; 2c. each and affs. Apr. 10 ; A 7376, 7377 ; Macmillan co.

(29-9346) 3493, 3494

Kutchin, Victor.

The strange case of John R. Graham, bj7 Victor Kutchin.

New York, Dean & company, 1929.

120 p. 21cm .

© M,ar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 8 ; A 7317 ; Dean & co.

(29-9366) 3495

L
Lacroix, Paul] 1806-1884.

Memoirs of Cardinal Dubois; a complete unabridged trans-

lation from the French by Ernest Dowson. Embellished with

photogravure portraits of Cardinal Dubois and the Due d'Or-

leans, together with twelve full page drawings by Lui Trugo
... New York, Priv. print, for subscribers, 1929.

2 v. fronts, (ports.) illus., plates. 24icm .

Apocryphal memoirs, written by Paul Lacroix.
"This edition ... is limited to fifteen hundred numbered sets, of

which six hundred are for sale in England and nine hundred in Amer-
ica. This is set no. 360."

© Apr. 6, 1929 ; 2c. each Apr. 12 ; aff. Apr. 15 ; A 7433 ; Art studio press,

New York. (29-9212) 3496
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Langley, John Prentice.

Air voyagers of the Arctic; or, Sky pilots' dash across the

Pole, by John Prentice Langley . . . illustrated by John M. Fos-

ter. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co.
[

c1929
]

216 p. incl. plates, front. 19^cm . (His Aviation series)

© Apr. 11, 192,9; 2te. and aff. Apr. 13; A 6518; Barse & co.

(29-9224) 3497

Lasker, Bruno, 1880-

Race attitudes in children, b}^ Bruno Lasker, the Inquiry.

New York, H. Holt and company ^1929]
xvi, 394 p. 22cm .

"A cooperative study made, under the direction of Bruno Lasker, by
members of the Inquiry."—p.

t
V]

© Mar. 28, 1929; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 5; A 7348; Henry Holt & co.,

inc. (29-9359) 3498

Leeman, Jean, ed.

[Preface, notes, exercises, vocabulary, by Jean Leeman in the

book entitled] Mon oncle et mon cure, par Jean de La Brete

^seud.i ... New York, T. Nelson & sons
[

c1929
]

270 p. I6icm .

© Mar. 21, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Apr. 10; A 6135; Thomas Nelson &
sons. 3499

Legrand, Theodoric.

... Histoire du Portugal. Paris, Payot, 1928.

3 p. 1., [9]-175 p. 23cra
. (Bibliotheque historique)

"Bibliographic" : p. il65]-173.

© Oct. 9, 192S; lc. Jan. 25, 1929- ; A—Foreign 1685; Payot.
(20-9215) 3500

Lineberger, Lawrence Otto, 1897-

Towering figures among the prophets, by L. O. Lineberger
... Philadelphia, Chicago

t
ete.] The John C. Winston com-

pany
t

c
1928]

ix, 181 p. front., pi. 19cm .

© Dec. 17, 1928; 2c. Apr. 15, 1929; aff. Apr. 13; A 6555; L. O. Line-
berger, Rutland, O. (20-9351) 3501

Lucieto, Charles.

La guerre des cerveaux. Livres a l'ennemi. Paris, Berger-
Levrault, 1928.

1 v.

© Jan. 2, 1928; lc. Feb. 24; A—Foreign 37667; Berger-Levrault.
3502

McConnell, Francis John, bp^ 1871-
Borden Parker Bowne, his life and his philosophy, by Fran-

cis John McConnell ... New York, Cincinnati
t
etc.] The Ab-

ingdon press
t

c
1929]

291 p. incl. front, (port.) 23i
cm

.

Bibliography: p. 282-286.

© Apr. 6, 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 7366; F. J. McConnell, New
York. (29^9352) 3503
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McFadden, Elizabeth Apthorp, 1875-

It takes a man, a novel by Elizabeth McFadden. London,

A. Melrose, limited, 1927.

2 p. l., 9-288 p. 19i
cra

.

© lc. Apr. 13., 1929; A ad int. 12583; pubd. Feb. 22; E. A. iMcFadden,
New York. (29-10000) 3504

Malcoskey, Edna Walker.
... Unholy virgins. New York, London, The Century co.

[

c
1929]
5 p. 1., 3-332 p. 19i

cm
. $2.50

© Apr. 12, 1929 ; 2c and aff . Apr. 15 ; A 7461 ; Century co.

(29-9218) 3505

Maurer, Edward Rose, 1869-

Strength of materials, by Edward E. Maurer and Morton O.

Withey ... 1st ed., rev. New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1929.

3 p. 1., v-xi, 382 p. illus., diagrs. 23^cm . $3.50

© Apr. 5, 1929 ; 2c. Apr. 11 ; aft". Apr. 10 ; A 7385 ; E. R. Maurer and
Morton O. Withey, Madison, Wis. (29^-9107) 3506

Meillet, Antoine, 1866-

... Esquisse d'une historie de la langue latine. Paris, Ha-
chette, 1928.

2 p. 1., [Vii]-viii, 286 p., 1 1. 2Hcm
.

At head of title : A. Meillet.

"Bibliographie" : p. L
285]-286.

© Oct. 17, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1644; Libra irie Hachette.
(29-9211) 3507

Mises, Richard, edler von, 1883-

... Wahrscheinlichkeit, statistik und wahrheit, von Richard
von Mises ... Wien, J. Springer, 1928.

vii, 189 p. 22cm . ( Scliriften zur wissenschaftlichen weltauffassung
... bd. 3)

© Sept. 15, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 895; Julius Springer.

(29-9271) 3508

Moffett, John Daniel, 1881-

Forty steps in English and citizenship ; information lessons

in simple English on the essentials of the geography, history,

and government of the United States for petitioners for citi-

zenship, and for intermediate and advanced foreign-born

adults, by John D. Moffett ... New York city, Noble and
Noble [1929]

xvi p., 1 1., 121 p. front., illus. (incl. ports.) 20cm .

© Mar. 12;, 1929; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 28; A 621.1; Noble & Noble.
(29-9360) 3509

Monroe, Anne Shannon.
The hearth of happiness, b}^ Anne Shannon Monroe. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
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Monroe, Anne Shannon—Continued
5 p. l., 307 p. 20cm .

© Apr. 5, 1929' ; 2ic. and aff . Apr. 11 ; A 7409 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9142) 3510

Morgan, George Campbell, 1863-

Christ and the Bible, by G. Campbell Morgan, d. d. New
York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Eevell company

t

c
1929]

32 p. 18i
cm

.

© Mar. 23, 1929; 2c. and aff. Apr. 4; A G324; Fleming H. Revell co.

(29-8640) 3511

Mottram, Ralph Hale, 1883-

The boroughmonger, by R. H. Mottram. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

5 p. 1., t
3]-325 p. 20cm .

© Apr. 9, 1929; 2c. and aff. Apr. 12; A 7412; R. H. Mottram, Norwich,
England. (29-9003) 3512

Mowat, Jean.

Meals for small families, by Jean Mowat. Chicago, Laicl-

law brothers
[

c1929
]

iii, 188 p. illus. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 2, 1929; 2c. Apr. S; aff. Apr. 10; A 7382; Laidlaw bros., inc.

(29-9195) 3513

Mowery, William Byron.
The Silver Hawk, b}^ William Byron Mowery. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii, 328 p. 19-|cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 7443; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9100) 3514

Norman, Charles.

Poems [by] Charles Norman. New York, A. A. Knopf, 1929.

7 p. 1., 3-67, [1] p. 21cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 6; aff. Apr S; A 7407; Alfred A. Knopf, inc.

(29-9140) 3515

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) I8S0-

Storm house, by Kathleen Norris. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company incorporated, 1929.

4 p. 1., 351 p. 19|cm .

© Apr. 5, 1929- ; 2c. and aff. Apr. 13 : A 7444 ; K. Norris, Saratoga, Calif.

(29-9219) 3516

O'Flaherty, Liam, 1897 -

The Mountain tavern and other stories, by Liam O'Flaherty.

London, J. Cape [1929]

288 p. 20cm .

Contents.—The painted woman.—Birth.—The ditch.—The oar.—The
blackbird's mate.—The Mountain tavern.—Prey.—Mackerel for sale.

—

The fall of Joseph Timmins.—The fairy goose.—The alien skull.—The
sinner.—The black rabbit.— The letter. — The little white dog.—The
stream.—The strange disease.—The stone.—The child of God.—Red
Barbara.
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O'Flaherty, Liam—Continued
© lc. Apr. 22, 1929; A ad int. 12580'; pubd. Apr. S; L. O'Flaherty, Bray,

Go. Wicktow, Ireland. (29-9998) 3517

OMfeld, Peter, pseud.

The alchemy murder, by Peter Oldfeld ... New York,
I. Washburn, 1929.

v p., 1 1., 9-315 p. 19*™.

© Mar. 29, 1929; 2c. and an3 . Apr. 12; A 7416; Ives Washburn, inc.

(29-9002) 3518

Pennell., Mary E.

The children's own readers ... [books 1—6j by Mary E.

Pennell ... and Alice M. Cusack ... illustrated by Marguerite
Davis. Boston, New York

t
etc.] Ginn and company ^1929]

6 v. illus. (part col.) 19*™.

P Mar. 19, 1929; 2!c. each Apr. 8; affs. Apr. G; A 6378-6380, 6398-6400;
M. E. Pennell, New York, and Alice M. Ousack, Kansas City, Mo.
(29-9145) 3519-3524

Perez Galdos, Benito, 1845-1920.

Juan Martin el Empecinado, by Benito Perez Galdos; ed-

ited with introduction, notes and vocabulary by Paul Patrick

Rogers ... Stanford University, Calif., Stanford university

press, 1929.

xxxi, 216 p. front., ports. 18cm . {Half-title: Stanford Spanish se-

ries, A. M. Espinosa, general editor)

Bibliography : p. xxx-xxxi.

© Mar. 27, 11)29; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 30; A 7243; Board of trustees of
the Leland Stanford junior nniv., Stanford University, Calif.

[© preface, introduction, list of episodios nacionales, bibliography.
notes, vocabulary] (29-8658) 3526

Les premices de la vie, par F. M. Messes de communions pour
les principales fetes. Ouvrage dedie aux jeunes. Rennes,

Imprimerie artistique, 1927.

1 v.

© May 10, 1927; lc. June 20; A—'Foreign 37703; Fanny Marie Anne
Dorange-Bouet Willaumez, Rennes, France. 3526

Richards, Milton.

Tom Blake's mysterious adventure, by Milton Richards ...

New York, A. L. Burt company
t

c
1929]

231 p. front. 19J
cm

. [Mystery and adventure series for boys]

© Apr. 121 1929 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 6586 ; A. L. Burt co,

(29-9222) 3527

The Valdmere mystery ; or, The atomic ray, by Milton Rich-

ards ... New York, A. L. Burt company ^1929]
250 p. front. 19icm . [Mystery and adventure series for boys]

© Apr. 12, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 6587 ; A. L. Burt co.

(29-9299) 3528
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Rockwell, Frederick Frye, 1884-

... Dahlias, by F. F. Rockwell ... Drawings by George L.

Hollrock and the author. New York, The Macmillan com-

pany, 1929.

ix, [1], 85 p. illus. 19|cm . (His The home garden handbooks)

© Jan. 22, 1929; 2;c. Jan. 23; aft Mar. 27; A 3862; F. F. Rockwell,
Cape May, N. J. (29-2569) 3529

Roe, Harry Mason.

Lanky Lawson with the one-ring circus: how he joined the

show, what he did to the wild animals, what happened when
the circus collapsed, by Harry Mason Roe .... illustrated by
David Randolph. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse &
co.

[

c1929
]

212 p. incl. plates, front. 19|cm . (His Lanky Lawson series)

© Apr. 11. 1929; 2c. and aff. Apr. 13 ; A 6519; Barse & co.

(29-9225) 3530

Rogers, Paul Patrick, ed.

[Preface, introduction, list of episodios nacionales, bibliog-

raphy, notes, vocabulary, by Paul Patrick Rogers in the book
entitled] Juan Martin el Empecinado, by Benito Perez Galdos

Stanford University, Calif., Stanford university press,

1929.

xxxi, 2il6 p. front., ports. 18cm . (Half-title: Stanford Spanish series,
A. M. Espinosa, general editor)

© Mar. 27, 1929'; 2c. Apr. 4: aff. Apr. 30; A 7248; Board of trustees of
Leland Stanford junior univ., Stanford University. Calif. 3531

Sabin, Alvah Horton, 1851-

House painting, glazing, paper hanging, and whitewashing;
a book for the householder, by Alvah Horton Sabin ... 4th

ed., enl, total issue, eight thousand. New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-xvii, 196 p. 19cm . $1.80

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 73S4 ; A. H. Sabin, New
York. (29-9106) 3532

Sanders, Gerald De Witt, ed.

Chief modern poets of England and America, selected and
edited by Gerald De Witt Sanders and John Herbert Nelson.
New York, The Macmillan company, 1929.

xxvii p., 2 1., 3-705 p. 204cm .

"Bibliographies" : p. [627]-679.

© Apr. 9, 1929; 2c. and aff. Apr. 10: A 7373; Macmillan co.

(29-9273) 3533

Santos Gonzalez, Claudio.

Diccionario escolar, sintetico de la lengua espanola. Paris,
Cabaut y cia, 1927.
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Santos Gonzalez, Claudio—Continued
1 v.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37367 ; Cabaut & cie.

3534

L
Scaife, Roger Livingston! 1875-

What daddies do; old fashioned rhymes for new fangled

kiddies, by Robert Livingston ^pseud.^ with pictures by Alice

Ercle Hunt. Boston & New York, Houghton Mifflin company

[

c1929
]

vii, [1], 118, [1] p. incl. illus., plates. 19cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 8; A 7349; Houghton Mifflin co.

[© additional new poems and additional illustrations]

(29-9015) 3535

Scott, Leroy, 1875-

The living dead man, by Leroy Scott. New York, I. Wash-
burn, 1929.

5 p. 1.. 9-293 p. 19*cm .

© Mar. 22. 1929; 2c. and aff. Apr. 12; A 7419; L. Scott, New York.
(29-9005) 3536

Simpson, Lola Jean.

Treadmill, by Lola Jean Simpson. New York, The Mac-
millan company, 1929.

5 p. 1., 3-382 p.' 20cm .

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7490; Macmillan co.

(29-9291 ) 3537

Specking, Inez.

Martha Jane—sophomore, by Inez Specking, illustrated by
Hortense Mann. St. Louis, Mo., and London, B. Herder book
co., 1929.

3 p. 1., 204 p. incl. front., plates. 19£cm .

© Apr. 6, 1929; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 7392; B. Herder book co.

(29-9008) 3538
Stravinsky, Igor.

My life and music. First series. To the fire-bird. Roll 6.

Translated by Edwin Evans. London! The Aeolian company,
ltd. [1929] (The world's music. Audiographic music. Duo-
art ed. D-769)
© lc. Apr. 12, 1929; A ad int. 12654; pubd. Mar. 1; Aeolian co.. New

York. 3539

Towne, Mrs. Elizabeth (Jones) 1865-

Making money : how to grow success, by Elizabeth Towne . .

.

Holyoke, Mass., The Elizabeth Towne co., inc. ; London, L. N.
Fowler & co.

[

c1929
]

89 p. 18cm .

Published in 1903 under title : How to grow success.

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 12; A 7038; Elizabeth Towne,
Holyoke, Mass,

f© new material] (29-7838) 3540

t
Vahey, John George Haslette] 1881-
Whosehand? By Yernon Loder

v
pseud.^ ... London

t
etc.j

W. Collins sons & co., ltd. [1929]
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[Vahey, John George Haslette]—Continued
viii, 274 p., 1 1. 19cm .

© lc. Apr. 10, 1929; A ad int. 12582; pubd. Feb. 14; J. G. H. Vahey,
Bournemouth, England. (29-9999) 3541

Vossler, Karl, 1872-

Mediseval culture ; an introduction to Dante and his times,

by Karl Vossler; translated by William Cranston Lawton ...

New York, Harcourt, Brace and company
[

c1929
]

2 v. 22|cm .

"Bibliographical note, by J. E. Spingarn" : v. 2, p. t
387]-429.

Contents.—v. 1. The religious, philosophic, and ethieo-political back-
ground of the "Divine comedy".—v. 2. The literary background and the
poetry of the "Divine comedy".

© Mar. 28, 1929; 2c. each and affs. Apr. 12; A 7396. 7397: Harcourt,
Brace & co., inc. (29-9059) 3542, 3543

Waddington, Joseph Edward George, 1865-

Practical index to electro and photo therapy, including

an index of diseases with descriptive techniques, by Joseph
E. G. Waddington ... 3d ed., rewritten and enl. One hundred
and sixty illustrations. Detroit, Mich., A. M. Margraf and
co., 1929*.

4 p. 1., [11]-411, 13 p. illus., diagrs. 19|cra
.

First edition, 1925, has title : Practical index to electro-physiother-
apy : 2d edition, 1926. has title: Practical index to electrotherapy.

Bibliography: p. t
402]-411..

© Mar. 30, 1929; 2c. Apr. 11: aff. Apr. 12; A 7426; J. E. G. Wadding-
ton, Detroit. (29-9265) 3544

Wallace, Edgar, 1875-

People, by Edgar Wallace. Garden City, N. Y., Pub. for

The Crime club, inc., bv Doubled a v, Doran & company, inc.,

1929.

xix p., 1 1., 234 p. 19icm .

Autobiography.
© Mar. 22, 1929: 2c. and aff. Mar. 30; A 6356: E. Wallace, London.

[© introduction; Edgar Wallace—the legend, by A. P. C]
(29-8849) 3545

The Waverley children's dictionary, the wonder book of

words, edited by Harold Wheeler, v. 6. Pole-Snag. Lon-
don, The Fleetway house [1929]
2 p. 1., 3321-3992 p. col. front., illus., col. plates. 25"".

© lc. May 4, 1929; A ad int. 12641 ; pubd. Mar. 15: Adam Dingwall,
New York.

§
3546

White, William Braid, 1878-

Modern piano tuning and allied arts, by William Braid
White ... 2d ed.—rev. With drawings, diagrams, tables,

notes and an index. New York, Federated business publica-
tions, incor., 1929.

vi. 290 p. illus. (incl. music) diagrs. 19cm .

"Bibliographical note" : p. 283-284.
© Mar. 6. 1929; 2c. and aff. Apr. 6; A 6383 ; Federated business publi-

cations, inc. (29-9341) 3547
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Whitehill, Dorothy.

Joyful adventures of Polly, by Dorothy Whitehill ... illus-

trated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c1929
1

4 p. 1., 11-216 p. incl. plates, front. 19^cm . (Her Polly series)

© Apr. 11, 1929 ; 2;c. and aff . Apr. 13 ; A 6523 ; Barse & co.

(29-9294) 3548

Whiteman, Edna.

Jane and Jerry, by Edna Whiteman ... illustrated by E. G.
Sommer. New York, T. Nelson & sons [1929]

4 p. L, 210 p. col. front., illus. 2(Hcm .

© Apr. 10, 1929'; 2c. and aff. Apr. 12; A 7398; Thomas Nelson & sons.

(29-9098) 3549

Williams, Blanche Colton, 1879- ed.

Short stories for college classes, selected by teachers of

narration in the Department of English, Hunter college of

the city of New York, edited by Blanche Colton Williams ...

New York, B. Appleton and company, 1929.

xxi, 422 p. 21cra
.

Notes: p. 405-422.
Bibliography : p. xix-xxi.

© Apr. 12, 1929; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 747S ; D. Appleton & co.

(29-9370) 3550

Williams-Ellis, Mrs. Amabel.
The exquisite tragedy; an intimate life of John Ruskin, by

Amabel Williams-Ellis. Garden City, N. Y., Doubleday, Do-
ran and company, incorporated, 1929.

xii p., 1 1., 371 p. front, (port.) 24cra
.

"Decorations by Joseph B. Sandford."
London edition (1928) has title: The tragedy of John Ruskin.

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 11; A 7447: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-26345) 3551

Woolley, Mrs. Katharine.

Adventure calfe, by Katharine Woolley. New York, Min-
ton, Balch & company, 1929.

5 p. 1., 3-286 p. 19|cm .

© Mar. 2a, 1929 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Apr. 12 ; A 7399 ; K. Woolley, Lon-
don. (29-9006) 3552

Work, Milton Cooper, 1864-

Auction bridge complete, by Milton C. Work ... including

the latest official laws of auction bridge and also the official

laws of progressive bridge and pivot bridge and the laws of

duplicate bridge. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company ^1929]
xii, 498 p. diagrs. 191cm .

© Feb. 5, ]929; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 13; A 6554; John G. Winston co.

[© additions] (29-9348) 3553
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Adler, Alfred, 1870-

Die technik der individual-psychologie ... 11 t. Die kunst,

eine lebens- unci krankengeschichte zn lesen. Von dr. Alfred

Adler ... Miinchen, J. F. Bergmann, 1928.

iv, 146 p. 2i5cm .

© Sept. 14, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1084 ; J. F. Bergmann.
(29-9525) 3554

Alabama and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Alabama reports, Alabama appellate reports and
Southern reporter ...

L
v. 3, 4

3
St. Paul, Minn., West pub-

lishing co.
[

c1929
]

2 v. 26Pm .

Contents.—v. 3. Appearance-Bill of sale.—v. 4. Bills and notes-
Celibacy.

v. 3, © Mar. 16, 1929; v. 4, © Mar. 18; 2c. each and affs. Apr. 11:

A 6461, 6462; West pub. co. 3555, 3556

Alexander, Mary D.

Andrew McNair and the Liberty bell, 1776 [by] Mary P.
Alexander. [Chicago, The University of Chicago press] 1929.

2 p. 1., 10 p. front., 2 facsim. on 1 pi. 21cm .

"First appeared as 'The ringers of the Liberty bell', Journal of the
Illinois state historical society, xvin (October, 1925), 658-67."

© Mar. 30, 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 6636; M. D. Alexander, Chicago.
(29-9417) 3557

Alexis, Paul.

... Les privileges de vote clans les societes anonymes ...

Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., t
7]-136 p. 25*cm . (Bibliotheque technique)

"Bibliographie" : p. [134]

© Oct. 27, 1928 ; lc. Jan. 26, 1929 ; A—Foreign 1684 ; Pavot.
(29-9591) 3558

Allen, Edward Switzer, 1887-

Six-place tables; a- selection of tables of squares, cubes,

square roots, cube roots, fifth roots and powers, circumfer-

ences and areas of circles, common logarithms of numbers
and of the trigonometric functions, the natural trigonometric
functions, natural logarithms, exponential and hyperbolic
functions, and integrals, with explanatory notes by Edward
S. Allen ... 3d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1929.

xxiii, 167 p. incl. tables. 18cra
. $1.50

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 16; A 6584; McGraw-Hill book co ,

inc. (29-9457) 3559

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Daumelinchen, ein marchen von Andersen; bilder von Else
Wenz-Vietor. Oldenburg i. O., G. Stalling, c1928.

[16] p. col. illus. 23|x20cm
.

Illustrated t.-p. in colors.

© Sept. 14, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1436; Gerhard Stalling
(29-9557) 3560
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Ashton-Wolfe, Harry.
The untamable rebel of Paris.

(In Pearson's magazine, May, 1929)
© lc. May 11, 1920'; A ad int. 12661; pubd. May 1; Christy & Moore,

ltd., London. 3561

Aurand, Ammon Monroe, 1870-

The "pow-wow" book; a treatise on the art of "healing by
prayer" and "laying on of hands", etc., practiced by the

Pennsylvania-Germans and others; testimonials; remarkable

recoveries; popular superstitions; etc., including an account

of the famous "witch" murder trial, at York, Pa., by A. Mon-
roe Aurand, jr. ... containing also the complete collection of

remedies and cures in John George Hohman's "Pow-wows, or

Long lost friend"; in popular use since 1820. Harrisburg,

Pa., Priv. print, by The Aurand press, 1929.

x, 85, [1], 31, [1], xi, 13-64 p. incl. front., illus. 24cm .

"An account of the 'witch' murder trial" ... and "John George Hoh-
man's Pow-wows ; or, Long lost friend" have special title-pages and
pagination.

"Pow-wows ; or Long lost friend" was published in 1819 under title

:

Der lange verborgene freund, oder : Getreuer und christlicher unter-
richt fur jedermann.

"This edition of the 'Pow-wow' book is limited to one thousand
copies ; one hundred signed by the author. This is no. 241."

Bibliography: p. vi.

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 5; A 7294; A. M. Aurand, jr., Harris-
burg, Pa. (29-9468) 3562

Belloc, Hilaire, 1870-

Belinda, a tale of affection in youth and age, by Hilaire

Belloc ... New York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 188 p., 1 1. col. front., col. mounted plates. 20cm .

© Apr. 17, 1920i: 2c. Apr. 17; aff. Apr. 19; A 7593; H. Belloc, Shipley,

Horsham, England. (29-9485) 3563

Boak, Arthur Edward Romilly, 1888-

A history of Rome to 565 a. d., by Arthur E. R. Boak ...

Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1929.

xx, 476 p. plates, maps (3 double; incl. front.) 22icm .

"The sources for the study of early Roman history" : p. xvii-xx.
"Additional readings" : p. 445-450.

© Apr. 16, 1929i
; 2c. and aff. Apr. 17; A 7492; Macmillan co.

(29-9518) 3564

Bond, John.

Mussolini, the wild man of Europe [by
3
John Bond ...

Washington, Independent publishing co., 1929.

206 p. front., illus. (map) plates, ports. 20icra
.

© Apr. 1. 1929'; 2c. and aff. Apr. 13; A 6529; Independent pub. co.

(29-9355) 3565

Brueckner, Leo John.
The triangle arithmetics ... by Leo J. Brueckner ...,C. J.

Anderson ... G. O. Banting ... Elda L. Merton ... Philadel-
phia, Chicago

r
etc.] The John C. Winston company

t

c
1928]
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Brueckner, Leo John—-Continued
3 v. in 6. front, (v. 5) illus. (part col.) diagrs., forms. 20cm .

Published also in 3 volumes.
"For reference" : v. 5, p. ix.

© Sept. 2,7, 1928 ; 2c. each Apr. 15, 1920 ; affs. Apr. 13 ; A 6543-6548

;

John O. Winston co. (29-9458) 3566-3571

Bucovich, Marius von, 1884-

... Paris; geleitwort von Paul Morand. Berlin, Albertus-

verlag
t

c
1928]

xix, 256 p. of illus. double plan. 30cm . (Half-title: Das gesicht der
stadte)

At head of title : Mario v. Bucovich.
"Deutsch vonjlans Jacob."

© Mar. 1, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39462; Albertus-verlag. sc. m.
b. h. (29-9449') 3572

Celarie, Henriette.

Quelle singuliere histoire, par Henriette Celarie. Paris,

Firmin-Didot et c
Ie

, 1928.

2 p. 1., 9-287 p. 19|cm .

© Dec. 7, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1747 ; Firmin-Didot & cie.

(29-9554) 3573

Collins, Francis Arnold, 1873-

The boys' book of model aeroplanes, illustrated with photo-

graphs and diagrams, by Francis A. Collins. New and rev.

eel. New York, London," The Century co.
[

c1929
]

vii, 262 p. incl. illus., plates, diagrs. front. 19cm . $2.00

© Apr. 12, 1929; 2c. and aff. Apr. 15; A 7459; Century co.

(29-9452) 3574

Connolly, Henry.
The finger of death, by Henry Connolly ... London, Hutch-

inson & co., ltd. [1929]

2 p. 1., 9-287 p. 19*cm .

© lc. Apr. 20, 1929; A ad int. 12577: pubd. Feb. 26; H. Connolly, Mid-
dlemen, Nr. Manchester, England. (29-10001) 3575

Cottet, Charles, 1863-

Peintures cle Charles Cottet; preface de Louis-F. Aubert.

Paris, A. Colin ^1928]
73, [1] p. incl. front, (port.) illus., plates, col. pi. 32icm .

© Dec. 8, 1928; lc. Jan. 25, 3929; A—Foreign 1757; Max Leclerc & cie.,

Paris. (29-9508) 3576

Crowther, Samuel, 1880-

The romance and rise of the American tropics, by Samuel
Crowther; illustrated with 175 photographs. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xvii p„ 1 1., 390 p. front., plates, ports. 23£cm .

Maps on lining-papers.

"Central America and Colombia ... are the portions with which this
book is principally concerned."—A foreword.
© Apr. 12, 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 6625; Doubleday. Doran & co.,

inc. (29^9424) 3577
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Daughters of the American revolution. Illinois.

Illinois state history, Daughters of the American revolution.

Compiled and edited by Eose Moss Scott (Mrs. William T.)

[Danville, 111., Illinois printing company, 1929
3

7 p. I., [13j-464, [48] p. illus. (1 col.) col. plates, ports. 26cm .

Blank pages for "Historical notes" (48 at end)

© Apr. 5, 192,9; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 15; A 7434; Rose Moss Scott,

Chrisman, 111. (2&-9418) 3578

Dennison manufacturing co.

School crafts and projects ... Dennison-craft course.

Framingham, Mass., Dennison manufacturing co.,
c1929.

4 v. illus. 34£cm .

© Mar. 11, 1929 ; 2c. each Apr. 4 ; affs, Apr. 15 ; A 7435-7438 ; Dennison
manufacturing co. (29-9498) 3579-3582

Deutsche gesellschaft fur metallkunde, Berlin.

... Wandtafeln der Werkstoffschau, Berlin 1927 (gruppe
metalle) ... Berlin, Deutsche gesellschaft fur metallkunde,
c1928.

2 p. 1., 142 pi. (incl. tables, diagrs.) 30£cm .

In portfolio.

At head of title: Deutsche gesellschaft fur metallkunde im Verein
deutscher ingenieure e. v.

"Herr obering. W. Wunder, Berlin, der mit der auswahl und bearbei-
tung der originaltafeln betraut gewesen ist, hat auch die zusammen-
stellung und bearbeitung der vorliegenden ausgabe durchgefuhrt."'

© Apr. 1, 1928; lc. July 2; A—Foreign 39591; Deutsche gesellschaft

fur metallkunde. (29^9517) 3583

Dingman, Charles Francis, 1885-

Building estimators' data book, by Chas. F. Dingman ...

1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

ix, 159 p. illus. 17|cm . $2.50

© Apr. 11, 1929; 2;c. Apr. 13; aff. Apr. 15: A 7465: McGraw-Hill book
co., inc. (29-9454) 3584

Driault, Edouard.

... Cours complet de geographic, par Edouard Driault ...

Maurice Randoux ... Maurice Bizeau ... Cours superieur.

Paris, Librairie Larousse, 1928.

120 p. illus., diagrs., maps, 27cm .

© July 10, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1517 ; Librairie Larousse.
3585

Dubois La Chartre, Andre.
... La jeune Grecque, roman. Paris, B. Grasset [1928]
256 p. 19cm .

© Nov. 25, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1669; Bernard Grasset.
(29-9555) 3586

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th haron.

The heart of stone.

(In Story-teller magazine, Apr., 1929)
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Dunsany, Edward John Moreton Drax Plimkett—Continued
© lc. May 10, 1929* ; A ad int. 12:657; puhd. Mar. 14; E. J. M. D.

Plimkett, Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meath, Ireland.
3587

Ellsworth, William Webster, 1855-

Creative writing; a guide for those who aspire to author-

ship, by William Webster Ellsworth ... New York and

London, Funk & Wagnalls company, 1929.

6 p. 1., 3-207 p. 22«m .

© Apr. 6, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 7496 ; Funk & Wagnalls; co,

(29-9543) 3588

Elwyn, Herman, 1885-

Edema and its treatment, by Herman Elwyn . . . New York,

The Macmillan company, 1929.

viii p., 1 1., 182 p. plates. 22*cm .

"References to literature" : p. 161-173.

© Apr. 16, 1929' ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 7487 ; Macmillan co.

(29-9465) 3589

Enciclopedia universal ilustrada europeo^americana ... t. 59.

[Talat^-Teld] Bilbao, Madrid, Barcelona, Espasa-Calpe,

s. a. [1928]

4 p. 1., 1518 p. illus., plates (part col.) ports. 25i
cin

.

© May 15, 1928; lc. July 21; A—Foreign 1725; Espasa-Calpe, s. a.

3590
Ewald, Carl, 1865-

Die behandlung der verrenkungen, von professor dr. Carl

Ewald ... Mit 16 textabbildungen. Wien und Berlin, J.

Springer, 1928.

2 p. 1., 37, [1] p. illus. 20|cm . (On cover: Biicher der arztlichen
praxis, 7)

© Aug. 24, 192i8 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 823 ; Julius Springer.
(29-9466) 3591

Gallichan, Walter M 1861-

Youthful old age ; how to keep young, by Walter M. Galli-

chan; with an introduction by Thurman B. Rice ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 236 p. 20i
cm

.

© Apr. 16, 1929 ; 2;c. and aff. Apr. 17 ; A 7488 ; Macmillan co.

(2:9-9467) 3592

Gentry, Curtis Gavin, 1891-
A character book for the 4th-6th grade, by Curtis Gentry

... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
L

c
1929]

3 v. 251cro
.

© Apr. 10, 1929: 2c. each and affs. Apr. 13; A 6536-6538; D. C. Heath
& co. (29^-9497) 3593-3595

Gmelin, Leopold, 1788-1853.

Gmelins Handbuch der anorganischen chemie. 8. aufl.

Hrsg. von der Deiitschen chemischen gesellschaft, bearb. von
R. J. Meyer ...

t
t. 21

3
Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h., 1928.
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Gmelin, Leopold—-Continued
xviii, xxxiii, 992 p. diagrs. 2;6

cm
.

© Dec. 12, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2051: Verlag Ohemie,

g. m. b. h. 3596

[Gosselin, Louis Leon Theodore] 1857-

... Le Jardin de Picpus, par G. Lenotre [pseud.-^ Paris,

Perrin et c
ie

, 1928.

2 p. 1., 259 p., 2 1. front., illns. (plan) plates, ports., facsim. 19|cm .

At head of title : Les pelerinages de Paris revolutionnaire.
uListe des vietimes de la terreur reposant dans le Jardin de Picpus"

:

p. [192]-259.

© Apr. 2, 1928 ; le. May 18 ; A—Foreign 38881 ; Perrin & cie.

(29-9519) 3597

Greene, Mrs. Katherine (Glass) 1865-

Stony mead ; a sketch, by Katherine Glass Greene ... Stras-

burg, Va., Printed by Shenandoah publishing house, inc., 1929

xv, 102 p. illus. (incl. ports.) 23£em .

Contents.—pt. 1. Stony mead ; a sketch.—pt. 2. Family chronicles.

—

pt. 3. Historic records.

© Apr. 5, 1929 ; 2lc. Apr. 11 ; aff . Apr. 9 ; A 6603 ; K. G. Greene, Win-
chester, Va. (29-9421) 3598

[Gutierrez G., Marcel]

Observando vivir ; cronicas neoyorquinas, por Marcel ^pseud.^

Nueva York [Madrid, Sucesores de Kivadeneyra, s. a.] 1926.

243 p., l l. 19cm .

© Julv 8, 1926; 2c. Feb. 15, 192:8; A—Foreign 37648; Marcel Gutierrez

G., New York. (29-9426) 3599

Hall-Quest, Alfred Lawrence, 1879-

It's not our fault; why we can't be good! By Alfred Law-
rence Hall-Quest ... New York, H. Liveright, 1929.

xiv p.,a 1., 17-399 p. 21icm .

Bibliography: p. 377-382.

© Mar. 27, 1929 ; 2e. Mar. 28 ; aff. Apr. 2 ; A 6300 ; Horace Liveright,
inc. (29-9523) 3600

Hart, Albert Bushnell, 1854-

A teacher's manual accompanying the Hart-Bolton Amer-
ican history maps, by Albert Bushnell Hart ... assisted by
David Maydole Matteson ... and Herbert Eugene Bolton ...

4th ecL, 1929, rev. Chicago, Denoyer-Geppert company
t

c
1929]

116 p. 20icm .

Half-title : Manual for Hart-Bolton American history maps covering
maps Al to A24.

Advertising matter : p. [4]-[5]

© Apr. 12, 1929; 2c. and aff. Apr. 19; A 7526; Denoyer-Geppert co.

(29-9565) 3601

Hart, Philip.

The Black Skimmer, a story of adventure and mystery, by
Philip Hart ... New York, A. L. Burt company ,1929/
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Hart, Philip—Continued
242 p. front. 19-J

cm
. [Mystery .and adventure series for boys]

© Apr. 13, 1929'; 21c. and aff. Apr. 18; A 6615; A. L, Burt co.

(2^9875) 3602

Hitchcock, George David.

The art of amateur wrestling, by George D. Hitchcock ...

and David N". Minkow ... South Bend, Ind., The Mirror

press, inc., 1929.

Ill p. illus. 19£cm .

© Mar. 15, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 17 ; A 7494 ; G. D. Hitchcock, Mad-
ison, and David N. Minkow, South Bend, Ind. (29-9500) 3603

Horler, Sydney, 1888-

Heart cut diamond, by Sydney Horler. London, Hodcler

and Stoughton limited [1929]

316 p 19-cm

© lc. Apr. 16, 1929; A ad int. 12551; pubd. Feb. 21; S. Horler, Bourne-
mouth, Hants, England. (29-10184) 3604

Hume, Cyril, 1900-

A dish for the gods
t
by] Cyril Hume. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

5 p. L, 3-374 p. 20cm .

© Apr. 5, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 6624 ; C. Hume, New York.
(29-9373) 3605

Hurst, Samuel Need, 1867-

The mountains redeemed; the romance of the 'mountains, a

true story of life and love in Southwest Virginia, interwoven

with an exposition of her mountain life and the weird religion

of the mountains, embracing scores of humorous, ridiculous,

laughable, and tragic stories, episodes, and incidents and the

religious, moral, educational, industrial and political redemp-
tion of the mountains, by Sam N. Hurst ... illustrated by S. N.

Hurst, jr. ... Appalachia, Va., Hurst and company, 1929.

xvii, 384 p. front., illus., plates, ports. 191 cm .

Based on the life of the author.

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 1; A 7355: S. N. Hurst, Appa-
lachia, Va. (29-9416) 3606

James, Norah C.

Sleeveless errand, a novel by Norah C. James ... London,
The Scholartis press, 1929.

4 p. 1., 238, [1] p. 19cm .

"Second impression."
"The first edition consists of 500 copies, of which 50 are signed."

© lc. Apr. 20, 192(9; A ad int. 12579; pubd. Feb. 21 ; N. C. James, Lon-
don. (29-10004) 3607

Kent, Edwin Newell.
The business side of dentistry, by Edwin N. Kent ... St.

Louis, The C. V. Mosby company, 1929.
180 p. inch forms. 24CI».

"References" : p. 175.

© Apr. 12, 1929; 2c. and aff. Apr. 15; A 7472; C. V. Mosby co.

(29-9462) 3608
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Klein, Julius, 1886-

Frontiers of trade, by Julius Klein ... with a foreword by
Herbert Hoover. New York, London, The Century co.

[

c1929
3

xv, 328 p. 19i
cm

. $2.50

© Apr. 12, 1929i; 2;c. and aff. Apr. 15 ; A 7460; Century co.

(29-9473) 3609

Kreutz, Rudolf Jeremias, 1876-

Die passion des grafen Klingenperg, novelle von Rudolf
Jeremias Kreutz. Leipzig, P. Reclam jun.

t

c
1928]

61, [1] p. 15i
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6860)

© May 16, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 623 ; Pbilipp Reclam jun.

(29-9427) 3610

La Neziere, R de.

Les animaux, dessins de R. de La Neziere. [Paris] Hachette

[

c
1928]
2 p. 1., 32 col. pi. on 16 1. 31$ x 24¥m .

Issued with descriptive text under title : Petit Buffon illustr6.

© Nov. 28, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1G49 ; Librairie Ha-
chette, Paris. (29-9461) 3611

[Lattimore, Porine Fournier Schofield]

Life and loves of artist's model. Why I made a blazing

bonfire of my home. By Dolores [pseud^
(In Weekly record)

© lc. May 10, 1929; A ad int. 12659; pubd. Mar. 16; Araer. weekly, inc.,

New York. 3612

Lecomte, Georges Charles, 1867-

... La vie heroique et olorieuse de Carpeaux. Paris, Plon

[1928]

4 p. 1., 312 p. 19cm . {Half-title: Le roman des grandes existences.

22)

At head of title : Georges Lecomte.
"Liste des ouvrages consultes" : p. 311-312.

© Dec. 2, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1540; Librairie Plon.
(29-9505) 3613

Lenroot, Mrs. Clara (Clough) 1856-

Long, long ago, by Clara C. Lenroot. Appleton, Wis.,

Badger printing co., 1929.

2 p. 1., 68 p. plates, ports. 23|cm .

Imprint on label mounted on t.-p.

Reminiscences of the author's childhood.
Autographed by author.

© Feb. 18, 1929; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 1 ; A 7338; C. C. Lenroot, Wash-
ington. (29-9423) 3614

Lescai, Carlo.

... L'impiegato e Findustria alberghiera; avviamento alia

carriera, tutte le mansioni, frasario, dizionario, correspondenza
varia, italiano-francese-inglese-tedesco. 1. ed. 1928. Firenze,

Tip. G. Cappelletti di R. Grazia & figlio [1928]
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Lescai, Carlo—Continued
162 p. 17cm .

© Dec. 21, 1928; lc. Jan. 4, 1929>; A—Foreign 1114; Carlo Lescai, Via-

reggio, Italy. (29-9516) 3615

Lienhart, Robert.

Le secret de Felevage du pigeon carneau; probleme de l'he-

reclite des pigeons jaunes. Nancy, se trouve chez l'auteur, 1928.

54, [14] p. illus,, col. plates. 2flan .

Half-title : Pages de zootechnie.

© Oct. 15, 192:8; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1523; Robert Lienhart,

Nancy, France. 3616

Lorwin, Lewis Levitzki, 1883-

Labor and internationalism, by Lewis L. Lorwin. New
York, TKe Macmillan company, 1929.

xviii p., 1 I., 682 p. 19J
cm

.

Lettered on cover : The Institute of economics of the Brookings in-

stitution.

"Bibliographical notes" : p. 625-646.

© Apr. 2, 1929; 2c. and aft'. Apr. 3; A 7216; Brookings institution.

Washington. (29-9474) 3617

Lowe, Claude Egerton, 1860-

Cyclopsedic handbook for elocution & literary students with

hints for elocution examinees, by C. Egerton Lowe ... Lon-

don, J. Williams, limited; Boston, The B. F. Wood music co.

[1928]
iv, 126 p. 1 illus. (music) 2Ucm

.

Bibliography included in preface.

© lc. Dec. 20, 1928; A ad int. 12115; pubd. Dec. 5; Joseph Williams,
ltd. (29-10646) 3618

Luckner, Felix, graf von, 1881-

Seeteufel erobert Amerika, von Felix graf von Luckner ...

mit 115 abbildungen. 1.-10. tausend. Leipzig, Koehler &
Amelang, 1928.

317, [2] p. incl. front., illus., ports., facsims. 22|cm .

© June 11, 1928; lc. Aug. 18; A—Foreign 39750; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (29-9425) 3619

McClelland, Frank Clark, 1866-

Office training and standards, by Frank C. McClelland ...

and Edwin M. Robinson ... 2d rev. ed. Chicago, A. W.
Shaw company, 1929.

xvi, 343 p. incl. illus., diagrs., forms, front. 24cm .

© Apr. 12, 1929; 2c. Apr. IS; aff. Apr. 17; A 7520; A. W. Shaw co.

(29-9502) 3620

Madden, James William, 1856-

Charles Allen Culberson, his life, character and public serv-

ice, as county attorney, attorney general, governor of Texas
and United States senator. Together with "what I know
about him" and what others say about him. Interspersed with
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Madden, James William—Continued
his writings, speeches and messages, and other miscellaneous

matters, showing some personal experiences of the author

while serving under him as governor. By James William
Madden ... Austin, Tex., Gammel's book store

c
1929]

2 p. L, vii-xxxv, 351 p. front., ports. 24£cm .

© Apr. 12, 192,9 ; 2lc. Apr. 13 ; aff. Apr. 15 ; A 6593 ; Gammel's book store.

(29-9415) 3621

Magill, Roswell Foster, 1895-

Cases on taxation, by Roswell Magill ...
t
New York, Ad

press, ltd.]
c1929.

2 p. 1., 2:51 p. 26| cm
.

© Mar. 30, 1929 ; 2;c. and aff. Apr. 19 ; A 7537 ; R. Magill, New York.
3622

[Martinez Zuviria, Gustavo A
}
1883-

In der steinwiiste, roman aus der argentinischen sierra, von
Hugo Wast [pseud.^ Berlin, Germania a.-g. ^1928]

243, [1] p. 19i
cm

.

"Berechtigte uebertragung aus dem spanischen von Erna Stoldt."

© Oct. 12, 1928; 1c. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1401; Germania a. g.

(29^9556) 3623

Mattliiessen, Francis Otto, 1902-

Sarah Orne Jewett, by Francis Otto Matthiessen . . . Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1929.
4 p. 1., 159, [1] p. front., plates, ports., facsims. 22£cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 10; aff. Apr. S; A 7351; F. O. Matthiessen, New
Haven. (29-9532) 3624

Mayet, Lucien, 1874-

Bareme a Tusage des medecins praticiens pour revaluation

sommaire de Pincapacite partielle et permanente resultant des

accidents du travail par le docteur Lucien Mayet ... 2. ed.,

rev. et augm. Paris, A. Poinat, 1928.

xxi, [23]-176 p. illus. 15|cm .

"Bibliographie" : p. [ii]

© Mar. 7, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38349; A. Poinat.
(29-9478) 3625

Michel, Andre, 1853-1925.

... Sur la peinture francaise au xixe
siecle, avec huit plan-

ches hors texte. Paris, A. Colin, 1928.

xi, [1], 274 p. plates. 20cm .

Notices sur Andre Michel : 1 page following p. xi.

© Nov. 28, 1928; lc. Jan. 2:5, 1929; A—Foreiini 1763; Max Leclerc &
cie., Paris. (29-9507) 3626

Miller, Charles Grant.

The poisoned loving-cup ; United States school histories fal-

sified through pro-British propaganda in sweet name of amity,

by Charles Grant Miller ... Chicago, National historical so-

ciety, 1928.
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Miller, Charles Grant—Continued
xii p., 1 1., 208 p. 19cm .

© Jan. 15, 1928; 2:c. and aff. Apr. 19, 1929; A 752:5; Natl, historical soo.

(29-9566) 3627

Morse, John Torrey, 1840-

Thomas Sergeant Perry; a memoir, by John T. Morse, jr. ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

vi p., 2 L, 181 p. front., illus., ports. 22i
cm

.

© Apr. 5, 192:9 ; 2:c. Apr. 10 ; aff. Apr. 8 ; A 7353 ; J. T. Morse, jr., Bos-
ton. (29-9529) 3628

Nilson, Arthur Reinhold, 1897-

Raclio operating questions and answers, formerly published

under the title of Radio questions and answers, by Arthur R.

Nilson ... and J. L. Hornung ... 2d ed., rev. and enl. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

ix, 267 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm . $2.00
"Brief bibliography" at end of most of the parts.

© Apr. 11, 1929; 2;c. Apr. 13; aff. Apr. 15; A 7466; McGraw-Hill book
co., inc. (29-9456) 3629

... The North western reporter, v. 222. Permanent ed. ...

with key-number annotations, containing a table of cases in

which rehearings have been denied. December 28, 1928-

February 8, 1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xx, 1021 p. 26cm .

© Mar. 27, 1929; 2c. and aff. Apr. 11; A 6473; West pub. co. 3630

Packer, Alfred Herbert, 1889-

Electrical trouble shooting on the motor car and airplane,

by A. H. Packer ... 2d ed. Chicago, A. H. Packer, 1929.
xii, 531 p. illus., fold, plates, diagrs. 20cm .

"An enlarged and revised edition of 'Electrical trouble shooting on
the motor car'."-—Pref.

© Apr. 6, 1929; 2c. and aff. Apr. 15; A 7453; A. H. Packer.
(29-9455) 3631

Palewski, Jean Paul.

... Histoire des chefs d'entreprise, par J. -P. Palewski ...

Paris, Gallimard, 1928.

2 p. 1., [7]-360 p., 1 1. front., plates, ports. 19cm . (La pensee con-
temporaine ... 3. section. Sociologie)

© Jan. 30, 192:8; lc. Mar. 30; A—Foreign 38393; Librairie Gallimard.
(29-9479) 3632

Peabody, George Eric.

How to speak effectively, with some simple rules of parlia-

mentary practice, by George Eric Peabody ... New York,
J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xv, 100 p. diagr. 21cra
. $1.50

"Edited by A. K. Getman ... and O. B. Ladd."
© Apr. 13, 1.92:9; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 16; A 7552; G. E. Peabodv,

Ithaca, N. Y. (29-9630) 3633

Pedler, Margaret.
The guarded halo, by Margaret Pedler ... London, Hodder

and Stoughton
t1929]
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Pedler, Margaret—Continued
312 p. 19icm

.

© lc. Jan. 11, 1920; A ad int. 12565; pubd. Jan. 8; Doubleday, Doran &
co,, inc., Garden Oit.y, N. Y. (20-10006) 3634

Pennell, Mary E.

The children's own readers. Friends, a primer, by Mary E.

Pennell ... and Alice M. Cusack ... illustrated by Marguerite

Davis. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1929]

146 p. col. illus. 19cm .

© Mar. 19, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 6; A 6897; M. E. Pennell, New
York, and Alice M. Cusack, Kansas City, Mo. 3635

Philadelphia. Chamber of commerce.
Philadelphia, its contributions, its present, its future, by

Thomas D. Richter. [Philadelphia] The Philadelphia cham-
ber of commerce

[

c
1929]

64 p. incl. front., illus. 19cm .

Published 1924 under title : Philadelphia, past achievements, present
greatness and future possibilities.

© Mar. 28, 1929; 2c. and aff. Apr. 10; A 7337; Philadelphia chamber of

commerce. (20-9414) 3636

Pourtales, Guy de, comte, 1881-

... Louis ii de Baviere; ou, Hamlet-roi, par Guy de Pour-
tales ... Paris, Gallimard, 1928.

2 p. L, [7]-251 p., 2 1. front (port.) 19cm . (Vies des hommes illu-

stres. n° 22)
© Nov. 2, 1928; lc. Dec. 17; A—Foreign 1613; Librairie Gallimard.

(29-9447) 3637

Punch, v. 176, no. 4575, Mar. 13, 1929.

© lc. May 10, 1929; A ad int. 12658; pubd. Mar. 13; Herbert Heather,
London. 3638

Remarque, Erich Maria.
... All quiet on the western front; translated from the Ger-

man by A. W. Wheen. London, G. P. Putnam's sons [1929]

319, [l] p. I9icm .

© lc. Apr. 19, 1929; A ad int. 12569; pubd. Apr. 15; Little, Brown, and
company, Boston. (29-10005) 3639

Revere, Paul, 1735-1818.

Paul Revere's own story ; an account of his ride as told in a

letter to a friend, together with a brief sketch of his versatile

career, compiled by Harriet E. O'Brien. [Boston] Priv. print.,

P. Walton, 1929.

2 p. 1., ix-xiv, 47 p. front, (port.) 1 illus., plates, facsims. 28i
cin

.

Title vignette.
"Volume one of a series of rare historic and literary publications."
"This edition is limited to 500 copies, of which this is no. a."
Bibliography : p. 46-47.
Contents.—Paul Revere's own story.—The ride as related by Long-

fellow.—The versions of Revere and Longfellow compared.—Battle of
Lexington and fight at Concord.—Paul Revere, the man, the patriot and
the artisan.

© Apr. 8, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6539; Perry Walton.
(29-9413) 3640
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Rolt, Bernard.
King's Bardon, by Bernard Rolt. London, Constable & co.

ltd. [1929]

v, 312 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 25, 192,9; A ad int. 12:588; puhd. Mar. 14; B. Rolt, London.
(29-10179) 3641

Saint-Rene Taillandier, Mme. Madeleine Marie Louise
(Chevrillon) 1875-

... Le mariage de Louis xiv, par Mme Saint-Rene Taillan-

dier. [Paris] Hachette
[

c1928
]

121, [3] p. 19cm . (Recits d'autrefois)

© Nov. 14. 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1642; Librairie Ha-
chette. (29-9448) 3642

Savi, Ethel Winifred, 1865-

The fatalist, by E. W. Savi. [London] Hurst & Blackett,

ltd. [1929]

3 p. 1., 11-287 p. 19J
cm

.

© lc. Apr. 24, 1929; A ad int. 12590; pubd. Feb. 2,(>; E. W. Savi, Lon-
don. (28-10182) 3643

Scott, Mrs. Mary Ann (Isbell) 1869-

Genealogy of the Isbell family, by Mary Isbell Scott ...

[St. Louis, General printing co.]
c1929.

1 p. 1., 5-256 p. incl. illus. (coats of arms) ports., facsim. port. 23cm .

© Apr. 11, 1929; 2c. Apr. 18 : aff. Apr. 15 ; A 7557 ; M. I. Scott, St. Louis.
(29-9420) 3644

Shaw, George Bernard, 1856-

... Wegweiser fur die intelligente frau zum sozialismus und
kapitalismus. Berlin, S. Fischer [1928]

550 p., 1 I. incl. front, (port.) 23Fm .

At head of title : Bernard Shaw.
Dentsch von Siegfried Trebitsch und Ernst W. Freissler.
"Erste bis zehnte auflage."

© Oct. 11, 192:8; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1832; S. Fischer verlag,
a. g. (29^9504) 3645

Shaw, James Byrnie, 1866-

Freshman algebra for liberal arts courses, by James Byrnie
Shaw ... New York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1929]

xi, 137 p. diagrs. 22i
cra

.

© Apr. 13, 1929 : 2c. Apr. 17 ; aff. Apr. 16 ; A 6605 ; Thomas Y. Crowell
co. (29-9460) 3646

Skrainka, Philip.

Medical information in sickness and health, by Philip
Skrainka ... with a foreword by W. A. Newman Dorland ...

New York, Coward-McCann, inc., 1929.
xvii, 577 p. 26cra

.

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 0507; Ooward-McCann, inc
(29-9464) 3647
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... The Southern reporter, v. 118. Permanent ed. ... with

key-number annotations. September 15, 1928-January 12,

1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xxiii, 908 p. 26cm .

© Mar. 1, 192,9 ; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6467 ; West pub. co. 3648

Steindler, Arthur, 1878-

Diseases and deformities of the spine and thorax, by Arthur
Steindler ... with 76 plates. St. Louis, The C. V. Mosby
company, 1929.

573 p. illus., diagrs. 26i
cm

.

The illustrations are numbered as plates.

"References" at end of each chapter.

© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. Apr. 15; A 7473; C. V. Mosby co.

(29-9463) 3649

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

... Esquisse d'une cosmogonie psychologique, d'apres des

conferences faites a Paris en 1906 par Rudolf Steiner. Paris,

Editions de "La science spirituelle", 1928.

3 p. I., 133, [1] p. illus., pi. 25cro
.

At head of title : Edouard SchurS.
"On trouvera done, dans ces conferences, un apergu sommaire de ce

que le Dr Steiner appelle l'anthroposophie."—p. 3.

© Sept. 25, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 537; Science spirituelle,

Neuilly (Seine) France. (29-9443) 3650

Stewart, Donald Ogden, 1894-

Father William, a comedy of father and son, by Donald
Ogden Stewart, drawings by Fldon Kelley. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

5 p. I., 202 p.. 1 1. inch illus., plates. 21i
cm

.

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 17: aff. Apr. 19; A 7567; Harper & bros.

(219-9487) 3651

Sullivan, Alan.

Mr. Absalom.
t
6 instalments]

(In London Daily mirror)

© lc. each May 11, 1929'; A ad int. 12668; pubd. Mar. 15, 16, 1*^21;
A. Sullivan, Pluckier, Kent, England. 3652

Thompson, Mrs. Ruth Williams.

Training my babes
r
by] Ruth Williams Thompson; illus-

trated by Juanita Walker. Boston, R. G. Badger
[

c1929
]

96 p. front., plates. 21cm .

© Mar. 28, 1929'; 2c. Apr. IS: aff. Apr. 17: A 7518; Richard G. Badger.
(29-9500) 3653

Trautwein, Susanne G 1886-

. . . The Lady of laws. London, M. Seeker
t
1929]

vii, 305, [1] p. 19icm
.

At head of title : Susanne Trautwein.
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Trautwein, Susanne G.—Continued
"Translated from the German by Herbert E. Palmer and Leslie W.

Charley."

© lc. Apr. 6, 1929; A ad int.' 12555; pubd. Feb. 15; Martin Seeker.

(29-10177) 3654

Van Wagenen, Marvin James, 1884-

Comparative pupil achievement in rural, town, and city

schools; a study conducted for the Department of education,

state of Minnesota, by M. J. Van Wagenen ... Minneapolis,

The University of Minnesota press, 1929.

x, 144 p. incl. tables, diagr. 23cm .

© Mar. 2,6. 1929; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 13 ; A 6541 ; University of Minne-

sota, Minneapolis. (29-9496) 3655

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

Old civilizations of the New world, by A. Hyatt Verrill.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
r

c1929]

viii, [8] p., 1 1., 393 p. front., illns. (incl. map, plan) plates. 24cm .

Contains music.
Bibliography: p. 359-377.

© Apr. 11, 1929- 2c. and aff. Apr. 15; A 7454; A. Hyatt Verrill, New
York. (29-9422) 3656

Vom wasser; em jahrbuch fur wasserchemie uiid wasserreini-

gungstechnik, hrsg. von der Fachgruppe fur wasserchemie

des Vereins deutscher chemiker. 2. bd. : 1928. Berlin, Ver-

lag Chemie, g. m. b. h., 1928.

280 p. illns. (incl. ports.) fold. tab. 24^cra
.

Includes bibliosxaphies.

© Dec. 15, 1928; lc. Mar. 2. 1929; A—Foreign 2031; Verlag Chemie,
g m. b. h. 3657

Waller, Mary Ella, 1855-

The wood-carver of 'Lympus, by Mary E. Waller, wood
cuts bv Walter Buehr. Boston, Little, Brown, and company,
1929.

'

x p., 3 1., [3!-307 p. front., plates. 20cm .

© Apr. 16. 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 6644; Little, Brown, & oo.

(29-9367) 3658

Warthin, Aldred Scott, 1866-

Old age, the major involution ; the physiology & pathology
of the aging process, by Aldrecl Scott Warthin ... with 29

illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc., 1929.

xvi, 199 p. incl. plates, diagrs. 22cm .

The Wesley M. Carpenter lecture, delivered by the author on October
1, 3 928 at the New York academy of medicine under the title "The pa-
thology of the aging process", forms the nucleus of this monograph.
of. Foreword.
© Apr. 12, 1929; 2c. and aff Apr. 13: A 6542; Paul B. Hoeber. inc.

(29-9459) 3659

Weiss, Ernst, 1884-

Damonenzno;; ffinf erzahlungen von Ernst Weiss. Berlin,

Ullstein
[

c
1928]

543



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3660 pt. 1, n. s., v. 26

Weiss, Ernst-—Continued
3 p. 1., 9-277, [1] p. 20!cm .

Contents.—Stern der danionen.—Die verdorrten- -Franta Zlin.

—

Ma rengo .—Hodin

.

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 8, 1920; A—Foreign' 1418; Ullstein a. g.
(2i9-9560) 3660

Wilson, Mrs. Maud H Mellish.

The writing of medical papers, by Maud H. Mellish-Wil-
son ... 3d ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1929.

1 p. 1., 5-184 p. 181cra
.

Lettered on cover : Mellish.
"Standard abbreviations for medical journals" : p. 125-172.
Bibliography: p. 123-124.

© Apr. 2, 1929; 2ic. Apr. 13; aff. Apr. 15; A 7474 ; W. B. Saunders co.

(29-9469) 3661

Winston's cumulative loose-leaf encyclopedia and dictionary;

a comprehensive reference work, editor-in-chief, Thomas E.

Finegan ... illustrated with photographs, maps, drawings
and color plates; including seven color plates from the

J. L. G. Ferris collection of American historical paintings.

Philadelphia, Chicago
t
etc

3
The John C. Winston company

[•1928]

12 v. col. fronts., illus., plates (part col., 1 fold.) ports., maps (part
fold.) 22i

em
.

Contents.—v. 1-10. Encyclopedia.

—

[V. 11-12] Dictionary.

© Nov. 26. 1928; 2c each Apr. 4. 1929; all's. Apr. 13; A 6557, 6558;
John C. Winston co.

L© revisions and additions]
(29-9128) 3662, 3663

Winter, William D 1885

Marine insurance; its principles and practice, by William D.
Winter ... 2d ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1929.

xx, 494 p. inch diagrs.. forms. 2Ucm
. {Half-title: McGraw-Hill in-

surance series, R. H. Blanchard, editor) $4.00

"A selected list of reference books" : p. xix-xx.

© Apr. 10, 1929; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 15; A 7131; McGraw-Hill book
co., inc. (29^9476) 3664

Woolley, Edward Mott, 1867-

The curve, by Edward Mott Woolley ... London, J. Long,

limited [1928]
'

288 p. 191cm .

© lc. Apr. 2, 1929»; A ad int. 12572; pubd. Feb. 11 ; John Long, ltd.

(29-10002) 3665

Wright, George.

Lawn tennis for beginners, by George Wright. Boston,

Mass., Wright & Ditson [1929]

72 p. illus., diagrs. 17cm .

© Apr. 6, 1929; 21c. and aff. Apr. 12; A 7414; Wright & Ditson.
(20-9510) 3666
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Adams, Joseph Quincy, 1881- ed.

[Editing by Joseph Quincy Adams, in the book entitled]

Hamlet, prince of Denmark, by William Shakespeare . . . Bos-

ton, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company [1929]

vii p.. 3 L, [5]-356 p. front. 19i
cm

.

© Apr. 15, 192,9'; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 17: A 7544; J. Q. Adams, Ithaca,
N. Y. 3667

Alexander, grand duke of Russia, 1866-

The religion of love, by Alexander, grand duke of Russia;

translated by Jean S. Proctor. New York, London, The Cen-
tury co.

[

c
1929]

xx p., 2 1., 3-310 p. 19*cm . $2.00

© Apr. 12, 1920; 2c. and aff. Apr. 15; A 7458: Century co.

(29-9686) 3668

American digest.

Current digest (American digest system) v. 3. Annual ed.

January 1, 1928, to December 31, 1928, cumulating the 1928
Current semi-annual digest and the Current monthly digests,

February, 1928, to January, 1929; a digest of all current deci-

sions of the American courts as reported in the National re-

porter system and the state reports, continuing the Decennial

digests and the key-number series, v. 1A to 24A. Prepared
and ed. by the Editorial staff of the American digest system.

St. Paul, West publishing co., 1929.

iv, 2964 p. 26cm .

© Mar. 18, 1929; 2;c. and aff. Apr. 11; A 6479; West pub. co. 3669

Ashton-Wolfe, Harry,
The clue of the devil's footprint.

(In Pearson's magazine, Apr., 1929)

© lc. May 11, 1929; A ad int. 12662; pubd. Apr. 1; Christy & Moore,
ltd., London. 3670

Atterbury, Anson Phelps, 1854V-

The song of the stars, by Anson Phelps Atterbury . . . Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
L

c1928
3

3 p. L, 137 p. 19cm .

© Dec. 5, 1928: 2c. Apr. 15, 1929: aff. Apr. 13; A 6551; A. P. Atterburv,
New York. (29-9522) ' 3671

Aubry, Octave.

... L'orphelin de l'Europe, Gaspard Hauser, par Octave
Aubry. Paris, A. Fayard et c

ie
[1928]

3 p,l., t
9]-248 p., 3 1. 19cm . (His Le roman dans l'histoire)

"Principanx ouvrages consultes" : leaf 1 at end.

© Dec. 14, 192S; lc. Jan. 25, 1929- ; A—Foreign 1790; Artheme Favard
& cie. (29-9553) 3672

Batilliat, Marcel, 1871-

... Le sortilege du printemps, roman. Paris, E. Fasquelle,

1928.
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Batilliat, Marcel-—Continued

224 p. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Feb. 2.4, 1928; lc. Jan. 18, 192,9; A—Foreign 1578; Eugene Fasquelle.

(29-9552) 3673

Benda, Julien, 1867-

Belphegor, by Julien Benda ; translated by S. J. I. Lawson,
with an introduction by Irving Babbitt ... New York, Pay-

son and Clarke ltd., 1929.

13 p. 1., r3]-165, t
l] p. 19J

cm
.

© Mar. 23, 1929; 2e. Apr. 1; aff. Mar. 2:6; A 6287; Payson & Clarke,

ltd. (29-9634) 3674

Blom, Sister Mary Callixta, 1891-

... Visualizing and vitalizing the content of geography
t
by]

Sister M. Callixta ... Washington, D. C, The Catholic edu-

cation press
[

c1928
]

26 p. 22|cm . (On cover: The Catholic university of America. Educa-
tional research bulletins, ed. by the Department of education, vol. in,

no. 10)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography: p. 23-26.

© Apr. 2, 1929'; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 10; A 7381; Catholic education
press. (29-9512) 3675

Bonmariage, Sylvain, 1887-

... Vendanges charnelles. Paris, A. Rocher, 1928.

2 p. 1., 7-219 p., 1 1. 19™.

© June 25, 1928; lc. Dec. 10; A—Foreign 1705; S. Bonmariage, Paris.

(29-9547) 3676

Booth, Marjorie.

A gem of earth, by Marjorie Booth ... London, Chatto &
Windus, 1929.

2 p. 1., 315, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 24. 1929; A ad int. 12589; pubd. Feb. 28; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (29-10218) 3677

Briggs, Thomas Henry.

Literature for the junior high school. Book 3. By Thomas
H. Briggs . . . Charles Madison Curry . . . and Leonidas Warren
Payne, jr. ... New York, Chicago

t
etc.] Band McNally & com-

pany
t

c
1929]

xiv, 1061 p. front. 20cm .

© Apr. 22, 1929 : 2c. and aff. Apr. 25 ; A 6755 ; Rand McNally & co.

3678

Brown, Ina Corinne.

Training for world friendship; a manual in missionary

education for leaders of young people, by Ina Corinne Brown
... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

203 p. 19i
cm

.
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Brown, Ina Corinne—Continued
Bibliography: p. [191]-203.

© Apr. 1, 1929: 2c. and aff. Apr. 18; A 7534: Lamar & Wliitmore, Nash-
ville. (29-9669) 3679

Browne, Evelyn Gage.
Memories and dreams ; a collection of love songs, by Evelyn

Gage* BroAvne. Boston, The Christopher publishing house

[

c1929
]

73 p. 20icm .

© Apr. 6, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 16; A 6598: Christopher pub.
house. (29-9541) 3680

Buchanan, Uriel.

The dominion of mind, by Uriel Buchanan ... Boston, The
Christopher publishing house

[

c1929
]

83 p. 2(Hcm .

© Apr. 6, 1929: 2c. Apr. 8; aff. Apr. 16; A 6597; Christopher pub.
house. (29-9528) 3681

Bumke, Oswald, 1877- ed.

Handbuch der geisteskrankheiten, bearb. von K. Beringer,

K. •Birnbaum
{
\\. a.] ... Hrsg. von Oswald Bumke ... 10. bd.

Spezieller teil vi. Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 374 p. illus. 26cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 3, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2062: Julius Springer.
3682

Burton, Richard, 1861-

Why do you talk like that? Not to mention: why do you
write that way? By Richard Burton. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1929]

xi p., 1 1., 15-294 p! 19Vm .

"First edition."

© Mar. 28, 1929 ; 2c. Apr. 1 ; aff. Apr. 4 ; A 6310 ; Bobbs-Merrill co.

(29-9539) 3683

Cahuet, Alberic, 1877-

... Mademoiselle de Milly, roman. Paris, E. Fasquelle, 1928.

223 p., l l. I9cm .

Bibliotheque-Charpentier.
Contents.—I. Mademoiselle de Milly.—II. Le philosophe dans sa

prison.—in. Le saint dans sa nuit.

© May 22. 192S : le. Jan. 19. 1929 ; A—Foreign 1571 : Alberic Cahuet,
Taris. (29-9551) 3684

Castel, Billy.

... Les etapes galantes, roman. Paris, Editions Argo [1928]
190 p., 1 1. 19™.

© Oet. 1. 1928; le. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1640: Editions Argo.
(29-9548) 3685

Charbonneau, Louis.

... L'orchidee noire, roman. Paris, J. Ferenczi et fils [1928]
224 p. illus. (map) 19cm .

© Dec. 1. 1928: le. Feb. 1, 1929: A—Foreign 1776: J. Ferenczi & fils.

(29-9549) 3686
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Clark, Mary Elizabeth, ed.

[Introduction, notes, appendices a, b and C] by M. Eliza-

beth Clark ...
t
in the book entitled] The mill on the Floss ...

Boston, F. M. Ambrose company
[

c
1929]

xv, 557 p. front, (port.) plates. 16J
cm

. (Lettered on cover: The
Windsor English classics)

© Apr. 11. 192,9: 2:c. and aff. Apr. 13; A 6540'; F. M. Ambrose bo.

3887

Cole, Otis, 1833- ed.

History of the New Hampshire conference of the Methodist

Episcopal church, edited by Otis Cole and Oliver S. Baketel;

based on the historical sketches gathered during a period of

nearly forty years by George Henry Hardy, conference his-

torian from 1896 to 1920. New York, Printed for the New
Hampshire conference by the Methodist book concern

t

c
1929]

384 p. incl. front., illns. (incl. ports.) fold. pi. 21 ^
cm

.

© Mar. 25, 1929; 2;c. and aff. Apr. 10; A 7365; Oliver S. Baketel. New-
York. (29-9632) 3688

Conway, Eustace.

The fall of Hosein the holy, edited and with four essaj^s by
Eustace Conway ... New York, W. E. Eudge, 1929.

4 p. 1., 63 p. 22cm .

Contents.—The fall of Hosein the holy.—The sin of ugliness.—Old
letters.—Saint Martha.—Rabelais.

© Mar. 25. 1929: 2c. and aff. Apr. 8: A 6424; Eustace Oonway, New-
York. (29-9536) 3689

Dromart, Mine. Marie Louise Gres, 1880-

... Sur mes pipeaux fleuris. Paris, Editions de la Revue
des poetes, 1928.

2 p. 1., 7-117 p., 1 1. 19cm .

Poems.
"II a ete tire de cet ouvrage ... 475 [Cxemplairesj sur siniili-Japon

numerotes de 26 a 500. Exemplaire n° 499."

© Oct. 1, 1928; lc. Dec. 10; A—Foreicm 1704; M. L. G. Dromart, Paris.

(29-9550) 3690

Eadie, Arlton.

The crimson query, chap. 1-10.

(In Hutchinson's adventure & mystery story magazine, Apr., 1929)
© lc. May 15, 1929; A ad int. 12,667; pubd. Mar. 16; A. Eadie, London.

3691

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

The mill on the Floss, by George Eliot, edited by M. Eliza-

beth Clark ... Boston, F. M. Ambrose company
[

c1929
]

xv. 557 p. front, (port.) plates. 16*cm . (Lettered on cover: The
Windsor English classics)

© Apr. 11, 1929; 2e. and aff. Apr. 13 ; A 6540; F. M. Ambrose co. r© in-

troduction, notes, appendices a, b and cy (29^9644) 3692

Evans, Anna Laura, 1892-

The disestablishment of the Church of Ireland in 1869, by
Anna Laura Evans ... Lancaster, Pa., 1929.
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Evans, Anna Laura—Continued
vii, 249 p. 22icm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 235-242.

© Mar. 16, 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. IS; A GG45 ; A. L. Evans. Pitts-

burgh. (29-9661) 3693

Fervacque, Pierre.

... Les demi-vivants, roman d'une captiyite. Paris, E. Fas-

quelle, 1928.

397 p. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Mar. 9, 1928; lc. Jan. IS, 1929; A—Foreign 1574; Eugene Fasquelle.

(29-9619) 3694

Foran, Thomas George, 1900-

... A study of trait variability
Lbji T. G. Foran, Gerald A.

Lillis [and] Charles E. O'Leary. Washington, D. C, The
Catholic education press

[

c
1928]

23 p. diagrs. 23cm . (On cover: The Catholic university of America.
Educational research bulletins, ed. by the Department of education,
vol. in, no. 6)

Series title in part at head of t.-p.

The studies reported were conducted by G. A. Lillis and C. E.
O'Leary. T. G. Foran. who directed the investigations, has combined
them in the present report, cf. p. 3.

"Tests employed in present study" : p. 17.

© Mar. 7, 1929; 2:c. and aff. Mar. 15; A 5S72; Catholic education pi ess.

(29-9631) 3695

France, Anatole, 1844-1924.

Rabelais, by Anatole France: translated and with an intro-

duction by Ernest Boyd. New7 York, FT. Holt and company
[1929]

xviii, 254 p. incl. ill us., plates. 26cm .

© Apr. 8. 1929; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 11: A 6491 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-9545) 3696

Geiger, Karl, 1875-

Handbuch der eisen- und stahlgiesserei, unter mitarbeit von
... O. Bauer ... L. Beck ...

t
u. a.] hrsg. von dr.-ing. C. Geiger.

2., erweiterte aufl. 3. bd. Schmelzen, nacharbeiten und neben-

betriebe ... Berlin, J. Springer, 1928.

ix. 747, [1] p. illus.. diagrs. 27Jcm .

© Nov. 23. 1928; lc. Mar. 2. 1929; A—Foreign 2067; Julius Springer.
3697

General business research corporation, New York.
Survey of retail hardware business in United States, 1928

... New York, General business research corporation
f

c
1929]

vi, 32 p. incl. tables, diagrs. 28cm . $1.50

© Mar. 20. 1929: 2c. and aff. Apr. 13; A 6515: General business re-

search corporation. (29-9651) 3698

Gozlan, Leon, d. 1866.

Balzac in slippers, translated from the French of Leon
Gozlan. New York, K. M. McBride & company, 1929.
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Gozlan, Leon—Continued
6 p. L, 351 p. front., plates, ports. 22J

cm
.

"Part one ... has been translated into English by Babette and Glenu
Hughes ; and parts two, three, four, and five by Madelaine Boyd and
John O'Neill."

© Feb. 15, 192,9; 2;c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 6155; Robert M. MeBride
& co. (29^-9544) 3699

Hall, William Phillips, 1864-

A remarkable Biblical discover}^; or, "The name" of God
according to the Scriptures, by William Phillips Hall. New
York, American tract society

[

c1929
]

175 p. 19cm .

© Apr. 12, 1929; 2!c. and aff. Apr. 13; A 6517; Charlotte H. Hall, Green-
wich, Conn. (29-9635) 3700

Handbuch der haul- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander (a. a.] im auftrage der Deutsehen derma-
tologischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn, schrift-

leitung: O. Sprinz. 17. bd., 3 t. Syphilis der lymphge-
fasse und -driisen ... bearb. von E. Finger

t
u. a.] Berlin,

J. Springer, 1928.

viii, 457, [1] p, illus. (part col.) 26cm .

© Nov. 23, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2061; Julius Springer.
3701

Handbuch der normalen und pathologischen physiologie, mit
berucksichtigung der experimentellen pharmakologie, hrsg.

von A. Bethe
t
u. a.] G. bd., 2. hlfte. Blut und lymphe. 2. t.

(c/i. 1. f-k. Blut. c/n. Lymphsvstem) Berlin, ,T. Springer,

1928.

vii, [6673-1136 p. illus,, diagrs. 26cm .

© Nov. 23, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A— Foreign 2063; Julius Springer.
3702

Handbuch der physikalisehen und technischen mechanik;
bearb. von prof. dr. F. Auerbach ...

t
u. a.] hrsg. von prof.

dr. F. Auerbach und prof. dr. W. Hort. bd. 6., lfg. 1, 2.

Leipzig, J. A. Barth, 1927.

2 v. illus., tables, diagrs, 24i
cm

.

© Sept, 13, 1928 ; lc. each Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2141 ; Johann Am-
brosias Barth. 3703

Hardy, Charles Oscar.

... Eecent growth of the electric light and power industry,

by Charles O. Hardy. Washington, The Brookings institu-

tion
[

c1929
]

4 p. 1., 60 p. inch tables, forms. 22J
cm

. (The Brookings institution.
Pamphlet series, vol. i, no. 1)

Half-title : The Institute of economics of the Brookings institution.

© Apr. 13, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7510; Brookings institution.
(29-9576) 3704

Hastings, Harrington, pseud.

Criminal square; being the detection and frustration of
"The inner circle", a menace to civilization. By Harrington
Hastings. London, Hutchinson & co. ltd.

t
1929]
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Hastings, Harrington—-Continued
4 p. 1., 11-288 p. 19*cm

.

© lc. Mar. 16, 1929; A ad int. 12428: pubd. Jan. 18; John Marsh, Hali-
fax, Yorkshire, England. (29-10172) 3705

Hazard, Paul, 1878-

Stendhal (Henri Beyle) by Paul Hazard, translated from
the French by Eleanor Hard. New York, Coward-McCann,
inc., 1929.

vi, 315 p. 22icm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 6566; Coward-McCann, inc.

(29-9533) 3706

Hendricks, Walter.

Spires and spears, by Walter Hendricks; with an illustra-

tion, by Sigurd Vogt. Chicago, R. Packard & company, 1928.

x p., 2 1., 15-108 p. inch front. 22cm .

Poems.
© June 1, 1928 ; 2c. Apr. 10, 1929 ; aff. Apr. 13 ; A 7504 ; Robert Packard
& co, (29-9537) 3707

Herzog, Reginald Oliver, ed,

Technologie der textilfasern ; h'rsg. von dr. R. O. Herzog ...

7. bd. Kunstseide. Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 354 p. ill us., tables, 25|cra
.

© June 4, 1926 ; lc. Nov. 8, 192,7 : A—Foreign 36603 ; Julius; Springer.

Hicks, Julia Margaret.
3708

An introduction to a study of the regulation of public utili-

ties, by Julia Margaret Hicks. Washington, D. C, Commit-
tee on living costs, National league of women voters, 1929.

5 p. 1., 9-82 p. 22i
cm

.

© Apr. S, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6532; Natl, league of women
voters. (29-9503) 3709

Hume, Harold Hardrada, 1875-

Gardening in the lower South, by H. Harold Hume ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xix p., 1 1., 453 p. xlix pi. (inch front.) on 25 1. 22*cm . {Half-title:

The rural science series, ed. by L. H. Bailey)
© Apr. 9, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 7374 ; Macmillan co.

(29-9585) 3710

James, Lionel, 1871-

High pressure ; being some record of activities in the service

of the Times newspaper, by Colonel Lionel James ... London,
J. Murray [1929]

xi, 314 p. front., illus. (map) plates. 22cm .

"Primarily the record of my work as a war correspondent [1895-
1904]"—p. 214.

© lc. Apr. 15, 1929; A ad int. 12543: pubd. Feb. 20; L, James, Hunger-
ford, Berkshire, England. (29-10322) 3711

Judy, William Lewis.
Training the dog; complete instruction suitable for all

breeds, with chapters on feeding, housing and care, by Will
Judy ... Chicago, Judy publishing company, 1929.
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Judy, William Lewis—Continued
123 p. illus. 19icm .

"Second edition (revised)"

© Mar. 23, 1920; 2c. Apr. 4; aff. Apr. 8; A 7330- W. Judy, Chicago.
(29-9586) 3712

Kelsey, Rayner Wickersham, 1879-

... The tariff, by Rayner W. Kelsey ... Haverford, Pa.,

Pennsylvania history press
[

c1929
]

1 p. 1., 38 p. 19cm . (Handbooks of citizenship; topical supplements
to textbooks of American history and government)

Bibliography: p. 34-37.

© Apr. 4, 1929'; 2c. and aff. Apr. 10: A 6509; H. W. Kelsey, Hnverford,
Pa. (29-9589) 3713

Keniston, Hayward, 1883-

Spanish idiom list; selected on the basis of range and fre-

quency of occurrence, compiled and edited by Hayward Kenis-

ton . . . New York, The Macmillan company, 1929.

xiii, 108 p. 24cm . (On cover: Publications of the American and Cana-
dian committees on modern languages, v. 11)

List of texts studied : p. 5-7 ; "Texts assigned but not checked"

:

p. 7-8.

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Mar. 20; A 5967; Macmillan co.

(29-9607) 3714

Kentucky. Court of appeals.

Temporary Kentucky digest, covering decisions of the Court
of appeals reported in volumes 218-224 Kentucky reports and
parts of 217 and 225, 290-9 (2d) South western reporter, to

November, 1928, with table of cases digested. Comp. under
the American digest classification ... v. 11A. St. Paul, Minn.,

West publishing co., 1929.

1 p. 1., iii, 325 p. 26cm .

© Mar. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 11; A 6475; West pub. co. 3715

Kilborne, Russell Donald.

Principles of mone}^ and banking, by Russell Donald Kil-

borne ... 2d rev. ed. Chicago, A. W. Shaw company, 1929.

xxii, 616 p, incl. illus., tables, diagrs. (1 fold.) 21|cm .

© Apr. 10, 1929 ; 2c. Apr. 15 ; aff. Apr. 17 ; A 7519 ; A. W. Shaw co.

(29-9501) 3716

Kircheisen, Friedrich Max, 1877-

Napoleon i. Ein lebensbild von Friedrich M. Kircheisen . .

.

2. bcl. : 1806-1821 ... Stuttgart und Berlin, J. G. Cotta, 1929.

vi, 430, [1] p. front., plates, ports. 23cm .

© Dec. 7, 1928; lc. Mar. 2, 1929'; A—Foreign 2186; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachf. 3717

La Gorce, Agnes de.

... Robert Hugh Benson, pretre et romancier, 1871-1914 ...

Paris, Plon [1928]

2 p. 1., 301 p., 1 1. front, (port.) 19Pm
.
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La Gorce, Agnes de—Continued
"Bibliographie" : p. 299-301.

© Oct. 10, 192,8; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1543; Librairie Plon.

(29-9638) 3718

Lautere, Mme. Adrienne.

... L'enfant proclige, roman. Paris, E. Fasquelle, 1928.

254 p., 1 1. illus. (music) 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© May 11, 1928; lc. Jan. IS, 1929; A—Foreign 1579; Eugene Fnsrjuelle.

(29-9610) 3719

Lawrence, Fred Foss, 1879-

A treatise on the substantive law of equity jurisprudence,

by Fred F. Lawrence ... Albany, N. Y., M. Bender and com-
pany, incorporated, 1929.

2 v. 26|cm . $20.00

Paged continuously.

© Apr. 17, 1929; 2c. each Apr. 19: aff. Apr. 18: A 6654: Matthew
Bender & co., inc. (29-9597) 3720

Levy, Heinrich.

Das leben der seele; einfuhrung in die psychologie, von
dr. Heinrich Levy. Berlin, Ullstein

[

c1928
]

138, [1] p. 17icm . {Half-title: Wege zum wissen.
t93j)

© Oct. 25, 1928 : lc. Jan. 8, 1929 : A—Foreign 1419 ; Ullstein a. g.

(29-9524) 3721

Lewisohn, Ludwig, 1882-

Mid-channel; an American chronicle, by Luclwig Lewisohn
... New York and London, Harper & brothers, 1929.

vi p., 2 1., 3-310 p. 22Jcra
.

Autobiography ; a continuation of the author's Up stream.
© Apr. 17. 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 19: A 7566; Harper & bros.

(29-9655) 3722

Liebert, Sarah L.

Jewish history, by Sarah L. Liebert ... pt. 1. The patri-

archs. New York, Department of farm and rural work, Na-
tional council of Jewish women [1928]

[48] p. inch plates, mounted map. 2A¥m .

Loose-leaf.
A curriculum of Jewish education for the children of rural districts.

© Nov. 1, 1928; 2c. Jan. 25, 1929; aff. Feb. 27: A 6048; Nat. council of
Jewish women, department of farm & rural work.
(29-9526) 3723

Locke, William John.

Ancestor Jorico. chap. 4 (contd.), 5.

(in Nash's magazine, Apr., 1929)
© lc. May 15, 1929; A ad int. 12679; pubd. Mar. IS; W. J. Locke. Lon-

don. 3724

Love, Mary Catherine, 1883-

The thrill to power, by Mary Love. New York, The Avon-
dale press, incorporated

[

c1929
]

180, [1] p. 20cm .
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Love, Mary Catherine—Continued
A play.

© Apr. 2, 1029; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 4; A 6330; Avondale press, inc.

(29-9540) 3725

Mackall, Luther E.

The principles of surety underwriting; a practical text-

book for agents, underwriters and students, by Luther E.

Mackall ... 4th eel., entirely rewritten and enl. Chicago,

New York, The Spectator company
[

c1929
]

xx, 280 p. 23£cm .

© Apr. 3, 1929: 2:e. Apr. 4; aff. Apr. 5; A 7556; Spectator co.

(29-9698) 3726

Major, Mabel, ed.

The Southwest in literature; an anthology for high schools,

edited by Mabel Major and Rebecca W. Smith ... New York,

The Macmillan company, 1929.

xvii, 370 p. front., illns. (music) plates. 20|cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 74S4 ; Macmillan co.

(29-9606) 3727

Mailing, Fru Mathilda (Kruse) 18G4-

... Kongsager. Kj0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1928.

329 p. 20cm .

At head of title ; Mathilda Mailing.
Novel.

© Nov. 7, 1928; 1c. Jan. 25, 1929; A—Foreign 14S7 : M. Mailing, % Gyl-
dendalske boghandel, Nordisk forlag. (29-9623) 3728

Manning-Sanders, Mrs. Ruth.
Hucca's Moor, by Ruth Manning- Sanders. London, Faber

& Gwyer
t
1929]

2 p. 1., 7-320 p. 19|cm .

© lc. Apr. 26, 1929; x\ ad int. 12599; pubd. Mar. 1: R. Manning-
Sanders, Land's End, England. (29^10174) 3729

Mansfield, Arthur James, 1885-

Composition and presswork, by Arthur J. Mansfield ...

Boston, Mass., Mansfield printing co.
[

c1929
]

vi p., 1 1., L
9]-144 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

Lettered on cover : For the student of printing.

"Suggested outline course of study in printing for use in vocational
schools" ; p. 131-144.

Bibliography: p. 144.

© Apr. 2. 1929; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 6; A 7360; A. J. Mansfield, New-
ton, Mass. (29^9570) 3730

Mantis, pseud.

Die gesetze der weltgeschichte ; volkerbiologie, von Mantis.

1. abt. : Vergleiehende volkerbiographie Europas. 4. t. : Die

dichtung: Der literarische unci sprachliche lebenslauf der

volker. Altona, H. Ruhe, 1927.
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Mantis, -pseud.—Continued
x, 156 p. fold. tab. 24|cm .

© Dec. 31, 1927; lc. Mar. 2, 1020; A—Foreign 2121 ; Hans Rune.
3731

Mason, Alfred Edward Woodley.
Mr. Y.
(In Nash's magazine, Apr., 1929)

© lc. May 15, 1920'; A ad int. 12678; pubd. Mar. IS; A. E. W. Mason,
Petworth, Sussex. England. 3732

Meras, Albert Amedee, 1880- ed.

Petits contes cle France, enlarged, by Albert A. Meras ...

and Suzanne Roth ... illustrated by H. L. Drucklieb and J. W.
Adams. New York, Cincinnati

t
etc.] American book company

[

c1929
]

256 p. incl. col. front., ill us., double map. 16icm .

© Apr. 10. 1020: 2c. Apr. 10; aft". Apr. 17; A 7403; Amer. book co.

(29-9542) 3733

Meyers konversations-lexikon.

Meyers lexikon. 7. aufl. in vollstandig neuer bearbeitung,

mit etwa 5000 textabbildungen und iiber 1000 tafeln, karten

und textbeilagen. 5. bd. Germanium-Hornbaum. Leipzig,

Bibliographisches institut, 1926.

2 p. 1., 1788 numb, col., [2] p. illus., plates (part col., part, fold.) maps
(part fold.) diagrs. 25cm .

© Dec. 16, 1926; lc. Apr. 15, 1027; A—Foreign 1903; Bibliographisches
institut a. g. 3734

[Miller maid cook ware company, Kansas City, Mo.
}

Natural foods the highway to good health ... [Kansas Cit}T

,

c1928
]

cover-title, 42, c2] p. illus. 22| cm
. $0.50

© Dec. 15, 102S; 2c. Mar. 20. 1020; aft. Mar. 18; A 6165; Miller maid
cook ware co., Kansas City. Mo. (20-0515) 3735

The Miller rubber company.
Service station plan book. Akron, O., The Miller rubber

co. of N. Y. [1929]

[27] p. illus. (Incl. plans) 24 x 32icm
.

© Mar. 30, 1020; 2c. and aft. Apr. 1 ; A 7187; Miller rubber co.

(20-9581) 3736

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

... Le malade imaginaire; illustrations de Felix Lorioux.

Paris, Hachette [1928]

71, [1] p. col. illus. 3Hx24cm
.

At head of title ; Moliere.
An adaptation in narrative form.

© Nov. 28, 1028; lc. Jan. ^S, 1020; A—Foreign 1647; Librairie Hachette.
(29-9558) 3737

New York (State) Laics, statutes, etc.

Selected statutes of the state of New York. 2d eel., 1929.

[Compiled by] Jay Leo Rothschild. Bar examination reviev/.

[Brooklyn, Printed by F. Weidner & son, c1929
3
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New York (State) Lain*, statutes, etc.—Continued

3 p. 1., 240 p. 23cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 1; aff. Mar. 11 ; A 4853; Jay Leo Rothschild,
New York. (29-9584) 3738

O'Brien, Paul Peter, 1885-

Manual of federal appellate procedure. (2d ed.) A con-

cise and practical treatise, annotated, on all proceedings neces-

sary on appeal, petitions to review orders of the Board of tax

appeals, Federal trade commission, Interstate commerce com-
mission, Federal reserve board, decisions of District court in

awards of arbitration, and appeals in admiralty cases and
practice on review by the Supreme court of the United States,

including pertinent statutes, and rules of courts ... By Paul
P. O'Brien ... [San Francisco, The Filmer brothers electro-

type company, c
1929]

xlv, 333 p. 24cm .

© Apr. 12. 192,9 ; 2c. Apr. 19 ; aff. Apr. 20 ; A 6657 ; P. P. O'Brien, San
Francisco. (29-9600) 3739

Onions, Oliver, pseucl.

The painted face, by Oliver Onions. London, W. Heine-
mann ltd., 1929.

4 p. 1., 3-294 p. 19i
cra

.

Contents.—The painted face.—The rosewood door.—The master of
the house.

© lc. Apr. 26, 1929; A ad int. 12597; pubd. Feb. 2,8; George Oliver,
Windsor, Berks, England. (29-10173) 3740

Owen, Marguerite.

Muscle Shoals and the public welfare, by Marguerite Owen.
Washington, D. C, Committee on living costs, National league

of women voters, 1929.

45 p. 20i
cm

. $0.15

"References" : p. 44-45.

© Apr. 9, 192i9; 2c. and aff. Apr. 13; A 0530; Natl, league of women
voters. (29-9578) 3741

Peake, Frank Allen.

The riddle of the ages, by Frank Allen Peake, a. m. Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1929]

80 p. 20|cm .

© Apr. 6, 1929 ; 2;c. Apr. 8 ; aff. Apr. 16 ; A 6599 ; Christopher pub. house.
(29-9538) 3742:

The Pepys ballads, edited by Hycler Edward Rollins ...

[V. 1, 2] Cambridge, Mass., Harvard university press, 1929.

2 v. illus., double pi. 23cm .

Contents.—v. 1. 1535-1625, no, 1^5,—v. 2. 1625^1640, no. 4&-90.

© Apr. 10, 1929; 2c. each Apr. 18; aff. Apr. 10; A 7542; President &
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass.

f© preface, notes, and
all editorial matter] (219^9535) 3743
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Priester, George Charles, 1885-

... Application of trigonometric series to cable stress analy-

sis in suspension bridges pbyj George C. Priester ...
t
Ann

Arbor
3
1929.

50 p. diagrs. 22*cm . (Department of engineering research, Univer-

sity of Michigan ... Engineering research bulletin no. 12)

Thesis (ph. d.)—University of Michigan, 1928.

"References" : p. 50.

© Apr. 3>, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6534; University of Michigan,

Ann Arbor. (29-9577) 3744

Priscilla publishing company, Boston.

... Modern Priscilla standard cook book; Modern Priscilla

proving plant methods of preparing and cooking over 1000

appetizing dishes ... Boston, The Priscilla publishing com-

pany ^1929]
iv, 443 p. col. front., col. plates. 19|cra

.

Illustration on t.-p.

© Apr. 11, 1029: 2c. Apr. 15; aff. Apr. IS; A 6641 ; Priscilla pub co.

(29-9514) 3745

Ralston, Jackson Harvey, 1857-

International arbitration, from Athens to Locarno, by Jack-

son H. Ralston ... Stanford University. Calif., Stanford uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1929.

xvi, 417 p. 23icm .

Companion volume to the author's "The law and procedure of inter-

national tribunals", cf. Foreword.
Bibliography: p. 395-400.

© Apr. 6, 1929; 2c. Apr. 12: aff. Apr. 15; A 7471 ; Board of trustees of

the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(29-9590) 3746

Reagan, Oliver, ed.

American architecture of the twentieth century; a series of

photographs and measured drawings of modern, civic, com-
mercial and industrial buildings, ed. by Oliver Reagan ... with

a preface by Lewis Mumford. v. 2
r
pt. 5-6] New York, Ar-

chitectural book publishing co., inc.
[

c
1929]

2 p, 1., 11-20. 1-20 pi. 52cm .

© Apr. 20, 1929'; 2te. and aff. May 1: A 7828; Architectural book pub.
co., inc. 3747

Re^enhardt, C.

C. Regenhardt's geschaftskalender fur den weltverkehr ...

1929. 54. jahro;. Berlin, C. Regenhardt a.-g., 1929.

1072 p. mcm
.

© Jan. 1, 1929": lc. Mar. 2: A—Foreign 2126: 0. Regenhardt a.-g.

3748
Reger, Ambrose.

Alias oves habeo : chapters on home-mission work, by Rev.
Ambrose Re^er, o. s. b. New York and Cincinnati. Frederick
Pnstet co., inc., 1929.
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Reger, Ambrose—Continued
vii, 203 p. 19*cm .

© Apr. 12, 1920 ; 2c. and aff. Apr. 16 : A 6592; ; Frederick Pustet eo., inc.

(29-9633) 3749

Rogers, James Harvey.

The process of inflation in France, 1914-1927, by James
Harvey Rogers ... with the assistance of his students, August
Maury and Robert E. Landman. New York, Columbia uni-

versity press, 1929.

xx, 378 p. incl. tables, diagrs. 221cm . (Half-title: Social and economic
studies of post-war France, prepared under the auspices of the Columbia
university, Council for research in the social sciences, ed. by C. J. H.
Hayes ... vol. n)

Bibliography: p. t
355]-366.

© Mar. 23, 1929; 21c. Mar. 2,7; aii\ Apr. 15; A 7169; Columbia univ.

press. (29-95912) 3750

Rollins, Hyder Edward, ed.

[Preface, notes, and all editorial matter, by Hyder Edward
Rollins in the book entitled] The Pepys ballads ... v. 1, 2 ...

Cambridge, Mass., Harvard university press, 1929.

2 v. illus., double pi. 28>cm .

©Apr. 10, 1929; 2lc. each Apr. 18; aff. Apr. 19; A 7512; President &
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. 3751

Saint Paul foundry company.

... Handbook of tables and information ... appertaining to

the use of cast iron and structural steel and of this compaity's

products for engineers, architects, builders. St. Paul, Minn.,

St. Paul foundry company
f
1929]

350 p. front., illus., diagrs. 17^cm .

"Fifth edition (revised)"

© Apr. 4, 1929; 2!c. and aff. Apr. 8; A 7546; St. Paul foundry co., St.

Paul. (29^9575) 3752

Schwob, Marcel, 1867-1905.

The book of Monelle, by Marcel Schwob; translated by
William Brown Meloney v; with preface by John Erskine and
an introduction b}^ the translator. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c1929
]

181 p. 21|cm .

© Apr. 4, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 10; A 7380; William Brown Me-
loney v, New York. (29^9531) 3753

Shakespeare, William., 1564-1616.

Hamlet, prince of Denmark, by William Shakespeare;
edited by Joseph Quincy Adams ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company ^1929]
vii p., 3 1., t

5]-356 p. front.' 19i
cm

.

© Apr. 15, 1929; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 17; A 7544; Joseph Quincv
Adams, Ithaca, N. Y. ,© editing] (29^9534) 3754

558



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 32, May, 1929 3760

Sherman, Mandel, 1896-

The process of human behavior, by Mandel Sherman, m. d.,

ph. d., and Irene Case Sherman, ph. d. [New York] W. W.
Norton & company, inc.

[

c1929
]

227 p. incl. illus., plates, diagrs. 22cm .

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 6628: W. TV. Norton & co., inc.

(29-9637) 3755

South western reporter, (2d ser.)

Texas decisions reported in South western reporter, second

series, vols. 9 (2d) and 10 (2d) October, 1928, to January,

1929. Annotated ... with table of statutes construed. St.

Paul, West publishing co., 1929.

Various payings. 26cm .

© Mar. 13, 1929; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6471 ; West pub. co. 3756

Starrett, Vincent, 1886-

Ambrose Bierce, a bibliography, by Vincent Starrett. Phil-

adelphia, The Centaur book shop, 1929.

2 p. 1., t
9,-117, [9j p. mounted front, (port.) 1 illus. 19^ cm

.
t
The

Centaur bibliographies, no. 9]

Blank pages for "Future collations" (8 at end)
"Three hundred numbered copies." This copy not numbered.

© Apr. 11, 1929>; 2c. and aff. Apr. 15; A 7450; Centaur book shop.
(29-9571) 3757

Sune, Wm., pseud.

Charm, enthusiasm and originality, their acquisition and
use, by Wm. Sune, j. d. Los Angeles, Calif., Elan publishing

co.
[

c1929
]

128 p. 17i
cm

.

"First edition."

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 30: A (5213; W. H. Schoenau, Los
Angeles, (20-9630) 3758

Tinker, Chauncey Brewster, 1876-

The good estate of poetry, by Chauncey Brewster Tinker.

Boston, Little, Brown, and company, 1929.

ix, 243 p. 19icm .

© Apr. 9, 1920; 2c. and aff. Apr. 16; A (MOO: C. B. Tinker, New Haven,
Conn. (29-9527) 3759

Ulitz, Arnold, 1888-

Der schatzwachter, novellen von Arnold Ulitz. Berlin,

Ullstein
t

c
1928]

3 p. 1., 9-241 p. 20!cm .

Contents.—Die galeere.—Hornisseu.—Junkerlein.—Der mann mit
den zuckenden zehen.—Die falsche nachtigall.—Der schatzwachter.

—

Der knabe No.—Der amoklaufer.—Der grosse bruder.—Der wohltater.

—

Der kavalier aus Lodz.— Der tod des leutnants Ursula.— Die Ma-
schecks.—Die freundin. .

© Oct. ,25, 1928: lc. Jan. 8, 1920; A—Foreign 1417: Ullstein a. g.

(20-9559) 3760'
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Venable, Clarke.

All the brave rifles, bv Clarke Yenable. Chicago, New
York, The Keilly & Lee co.

[

c1929
]

369 p. 20cm .

"Reprinted, May, 1929."

Maps on lining-papers.

© Apr. 15, 1929; 2:c. and air. Apr. 22; A 7617: Reilly & Lee co.

(2.9-9640) 3761

Warren, Edward Henry, 1873-

Corporate advantages without incorporation; an examina-
tion of the law relating to ordinary partnerships; limited

partnerships; partnership associations; joint-stock companies;
business trusts ; unincorporated labor unions ; and de facto cor-

porations for the purpose of ascertaining under what, if any,

circumstances there may be corporate advantages without in-

corporation, by Edward H. Warren ... New York, Baker,

Voorhis& co.,*1929.

x, 1012 p. 24icm .

"Table of constitutions, treaties and statutes" : p. S97-911. "Table of
cases" : p. 913-983.

© Jan. 8, 1929- 2c. and aff. Apr. 6; A 6392: Edward H. Warren, Cam-
bridge, Mass. (29-9601) 3762

Wells, Herbert George, 1866-

The king who was a king, the book of a film by H. G. Wells.

London, E. Benn limited [1929]

254 p., l l. 19cm .

© lc. Apr. 13, 1929; A ad int. 12541; pubd. Feb. 15; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-10325) 3763

What Ave preach : sermons by representative men in the Bap-
tist ministry. Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press

t

c
1929]

5 p. 1., 3-275 p. 20cm .

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 18: A 6635: Judson press.

(29-9662) 3764

Wildenvey, Herman, 1885-

... Et Herrens ar; roman. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1928.

346 p. 20|cm .

On verso of t.-p. : 4. tusen.

© Nov. 24, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1475; Gyldendal. Norsk
forlag. (29-9622) 3765

Wilson, George W.
Fifty original cryptogram limericks; rhymes in code [by]

George W. Wilson. ' New York, G. Sully & company
c

c1929/
'

x, 101 p. 19|xl6cm
.

© Apr. 16, 1929- 2c. and aff. Apr. 18; A 6643; George Sully & co.

(29-9511) 3766
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Allen, Eleanor Wyllys.

The position of foreign states before Belgian courts, by
Eleanor Wyllys Allen, ph. d. New York, The Macmillan
company, 1929.

xii p., 11., 40 p. 22cm .

Half-title: Bureau of international research, Harvard university and
Radcliffe college.

Bibliography : p. 35-36.

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7481; Bureau of internatl. re-

search of Harvard univ. & Radcliffe college, Cambridge, Mass.
(29-9799) 3767

American digest.

. . . Cumulative descriptive-word index and table of cases af-

firmed, reversed or modified, covering Current digest (Ameri-
can digest system) vols. 1-3 (1926-1928 annuals) ... St.

Paul, West publishing co., 1929.

424 p. 25cm .

On cover : No. 6. Current digest system.
© Mar. 20, 1929: 2c. and aff. Apr. 11: A 6456; West pub. co. 3768

Anderson, Victor Vance, 1878-

Psychiatry in industry, by V. V. Anderson ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xv p., 1 1., 364 p., 1 1. incl. illus., forms. . 21cm .

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 19; A 7565: Harper & bros.
(29-9837) 3769

r
Arnold, Nason H

3

Little known historical spots in New England ... [Wor-
cester, Mass., 1929]

24 p. illus. 23x9£cm
.

© Mar. 9, 1929: 2c. and aff. Mar. 14; A 4892; N. H. Arnold, Holden,
Mass. (29-9&30) 3770

Austin, Frederick Britten, 1885-

A saga of the sea, by F. Britten Austin. New York, The
Macmillan company, 1929.

vii p., 1 1., 287 p. 20cm .

Contents.—Odysseus goes roving.—Beyond the Pillars of Melkart:
is. c, 740.—Cleopatra at Actium.—Vikings go south.—The serene repub-
lic.—Through the eyes of Columbus.—Mynheer goes east.—At Trafal-
gar.
—'Blow the man down !'—A new era begins.

© Apr. 23, 1929; 2c. and aff. Apr. 24; A 7648; F. B. Austin, Guestling,
Sussex, England. (29-9878) 3771

Badanes, Julie E.

A child's number primer ... by Julie E. Badanes and Saul
Badanes, illustrated by Helen M. Torry. New York, The
Macmillan company, 1929.

2 v. illus. (part col.) 19cm .

© Apr. 9, 1929 ; 2c. each and aff. Apr. 10; A 7370; Macmillan co
(29-9867) 3772

Baldwin, Roy Alvin, 1885-

Santi, the brief career of a modern young criminal, by R. A.
Baldwin. Boston, Mass., Meador publishing company

r

c
1929]
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Baldwin, Roy Alvin—Continued
2 p. 1., 7-241 p. 21cra

.

© Apr. 10, 1929; 2,c. Apr. 11; aff. Apr. 16; A 6569; Edward K. Meador,
Boston. (29-9032) 3773

Bell, Mrs. Euphemia Young.
... Beautiful Bermuda; the standard guide to Bermuda, by

Euphemia Young Bell ... 6th ed., rev. and enl. by S. E. Bell.

New York and Bermuda, Beautiful Bermuda publishing com-
pany, 1929.

[ii]-xxxii, [1], 235, xxxiv-xxxix p. incl. front., illus. fold. map. 19cm .

At head of title : From different viewpoints.
'10,000 copies."

Folded map mounted on lining-paper.

Contains advertising matter.

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Apr. 22; A 7597; Frank R. Bell, New York.
(29-9829) 3774

Bomhard, Mrs. Emma Elsie (Koch) 1872-

... Apt to teach, a textbook for teacher training classes and
other study groups, by Emma K. Bomhard. Issued by the

Board of publication of the Evangelical synod of North Amer-
ica. St. Louis, Chicago, Eden publishing house

[

c1929
]

viii, 303 p. illus. (incl. maps) 19icm .

At head of title : Second completely revised edition.

On teaching in the Sunday school.

Contains bibliographies.

© Apr. 4, 1929 : 2c. and aff. Apr. 11 ; A 7540; Eden pub. house.
(29-9891) 3775

Bonsels, Waldemar, 1881-

... Die biene Maja und ihre abenteuer, edited with notes, ex-

ercises and vocabulary by Franz Schneider ... and Martha J.

Boyd; illustrated by Kurt Wiese. Boston, New York
t
etc.]

D. C. Heath and company
[

c1929
]

viii, 280 p. front., illus. 18-£ cra
. (Heath's modern language series)

© Mar. 15. 1929; 2c. Mar. 25; aff. Mar. 23; A 6141; D. C. Heath & CO.

[© preface, introduction, notes, exercises, idioms and vocabulary]
(29-9918) 3776

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

Carpenter's new geographical reader; Africa, by Frank G.
Carpenter ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1929]

397 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 18£cm .

© Apr. 11, 1929; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 15; A 7449; Amer. book co.

[© changes] (29-9769) 3777

Center, Stella Stewart.

... Elements of English. Bk. 2. By Stella S. Center ... and
Ethel E. Holmes . . . Boston, New York

t
etc.] Allyn and Bacon

^1929]
xvii, 432 p. front., illus. W3*.

At head of title : Junior high school English.
© Apr. 13, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 19 ; A 7572 ; Allyn & Bacon. 3778
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3784

Champion de Crespigny, Rose Key.
The riddle of the emeralds. [Instalments 16-19]

(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. each May 15, 192,0; A ad int. 12660; pubd. Mar. 17, 24, 31, Apr. 7:
R. K. Champion de Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Cres-
pigny, London. 3779

Chappie, Joseph Mitchell, 1867-

Favorite heart throbs of famous people, by Joe Mitchell

Chappie. Boston, Mass., Chappie publishing company, lim-

ited, 1929.

xvi, 415 p. 19J
cm

.

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 15; aff. Apr. 8; A 6574; J. M. Chappie, Boston.
(29-9774) 3780

Clark, Elmer Talmage, 1886- ed.

The missionary imperative; addresses delivered at the In-

ternational missionary conference, Memphis, Tennessee, edited

by Elmer T. Clark ... Nashville, Tenn., Cokesbury press,

1929.

256 p. 19$™.

Conference held under the auspices of the Board of missions of the
Methodist Episcopal church, South, cf. Pref.

© Mar. 19, 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 7585; Lamar & Whitmore,
Nashville. (20-9761) 3781

Dashiell, Benjamin Jones, 1867- com p.

Dashiell family records, v. 2. Compiled by Benjamin J.

Dashiell ... Baltimore, Md. [The Sun printing office] 1929.

4 p. 1., [255]-580 p. illus. (coat of arms) 234 cm
.

© Mar. 7, 192,9'; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 19; A 7576; B. J. Dashiell, Tow-
son, Md. 3782

Denison, Abby-Helen, 1900-

A textbook of eye, ear, nose and throat nursing, by Abby-
Helen Denison ... New York. The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 295 p. col. front., illus., 2 diagr. 22i
cm

.

Contains "References".
© Mar. 26, 1920; 2c. and aff. Mar. 27; A 7113; Macmillan co.

(29-9805) 3783

Duffus, Robert Luther.
To-morrow never comes, a novel, by R. L. Duffus. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. 1., r
3]-334 p. 19i

cm
.

© Apr. 18, 19219; 2c. Apr. 24: aff. Apr. 19: A 7659; R. L. Duffus. New
York. (29-W24) 3784

Eder, Josef Maria.

Ausfuhrliches handbuch der photographic, von hofrat dr.

Josef Maria Eder ... 4. be!., 1. 1, Die photographischen kopier-

verfahren mit silbersalzen (positiv-prozess) und Die photo-

graphischen rohu. barytpapiere. Neu bearb. von dr.-ing. Fritz

Wentzel ... 3. ganzlich umsrearb. und vermehrte aufl. Halle

(Saale) W. Knapp, 1928.
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Eder, Josef Maria—Continued
xvi, 375, [1] p. illus., plates, diagrs., specimens in pocket. 34i

cm
.

© July 23, 192:8; lc. Feb, 5, 192,9; A—Foreign 1821; Wilhelm Knapp.
3785

Engelhardt, Charles Anthony, in religion Zephyrin, 1851-

The missions and missionaries of California, by Fr. Zephy-
rin Engelhardt ... v. 1. Lower California. 2d ed. 3d thou-

sand ... Santa Barbara, Calif., Mission Santa Barbara, 1929.

xxiii, 784 p. front,, illus. (incl. facsims.) plates, ports., fold. maps.
24cm .

"Historical authorities" : v. 1, p. [XX]-xxiii.

© Mar. 29, 1929 ; 2e. Apr. 10' ; aff . Apr. 20 : A 7622 ; Zephyrin Engelhardt,
Santa Barbara, Calif. (20-9825) 3786

Ernst, Clayton Holt, 1886- ed.

Opportunity ahead ! Edited by Clayton Holt Ernst ... and
Trentwell Mason White ... New York, London, D. Apple-
ton and company, 1929.

vii, 188 p. 19i
cm

.

Contents.—Opportunities in aviation, by P. Adams.—Shall I go into
radio? By E. P. Gordon.—Teaching: a man's job, by E. M. Weaver.

—

Opportunities in the ministry, by A. W. Hewitt.—Librarianship : a new
profession, by C. H. Compton.—The navy as a career, by F. Green.

—

The army, by M. B. Stewart.—Insurance : a great life work, by K. A.
Luther.—What the stage offers, by H. Beresford.—The job of being a
detective, by J. R. Wood.
© Apr. 12, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7477; D. Appleton & co.

(29-9750) 3787

Essays offered to Herbert Putnam by Iris colleagues and
friends on bis thirtieth anniversary as librarian of Congress,

5 April 1929; edited by William Warner Bishop and An-
drew Keogh. New Haven, Yale university press, 1929.

x p., 1 1., 555, tl] P. front., ports., maps. 24cm .

"600 copies printed in March 1929."

© Apr. 12, 1929; 2:c. Apr. 17; aff. Apr. 24; A 7675; W. W. Bishop, Ann
Arbor, and Andrew Keogh, New Haven. (201-9887) 3788

Farnol, Jeffery.

A black sheep in love. [Instalment 3
3

(In Pearson's magazine, May, 1929)
© lc. May 17, 1929; A ad int. 12682; pubd. May 1 ; J. Farnol, Preston

Park, Brighton, England. 3789

Ferry, Marcelle.

... Pour elle ! Paris, Editions Argo [1928]
4 p. 1., [llj-121 p., l l. I9cm .

© Oct. 1, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1638 ; Editions Argo.
(29-9611) 3790

Fish, Marjorie E.

The theory and technique of women's basket ball, by Mar-
jorie E. Fish ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

[

c
1929]

xiv, 137 p. illus., diagrs. 22^cm .

© Apr. 13, 1929 ; 2lc. Apr. 18 ; aff. Apr. 16 ; A 7543 ; D. C. Heath & co.

(29-9732) 3791
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Fogler, Doris.

Kusty Pete of the Lazy AB, by Doris Fogler and Nina Nicol,

illustrated by Doris Fogler. New York, The Macmillan com-

pany, 1929.
"

5 p. 1., 3-106 p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 21xl9Jcm
.

Illustrated lining-papers.

© Apr. 23, 1929; 2lc. and aff. Apr. 24; A 7651; Macmillan co.

(29-9920) 3792

Forge, Henry de.

... Cceurs embaumes ... Paris, L. Querelle
t
1928]

318 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 6, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1753; Louis Querelle.

(29-9609) 3793

Franck, Harry Alverson, 1881-

I discover Greece; wherein an incurable nomad sets forth

what befell him and an artist friend during a labyrinthine

summer journey through modern Hellas, by Harry A. Franck;
ninety-seven illustrations from photographs by the author and
a frontispiece by his companion. New York, London, The
Century co.

[

c1929
]

xvii, 359 p. front., plates. 21cm
. $4.00

Maps on lining-papers.

© Apr. 12, 1929; 2:c. and aff. Apr. 15 ; A 7463 ; Century co.

(29-9765) 3794

Frondaie, Pierre, 1884-

... Deux fois vingt ans, roman. Paris, Emile-Paul freres,

1928.

5 p. 1., 242 p. 19cm .

© July 20, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1751; Editions Emile-
Paul freres. (29-9608) 3795

Gevorkiantz, Suren Rubenian.
... Form and development of white pine stands in relation

to growing space; a preliminary study with form-class vol-

ume tables of natural and planted stands in central New Eng-
land, by S. R. Gevorkiantz and N. W. Hosley. Petersham,

Mass., Harvard forest, 1929.

83 p. incl. illus.. tables, diagrs. 23^cm . (Harvard forest. Bulletin
no. 13)

"Literature cited" : p. 81-83.

© Mar. 13, 1929; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 25; A 6256; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29^9855) 3796

Giddings, Franklin Henry, 1855-

The mighty medicine; superstition and its antidote: a new
liberal education, by Franklin Henry Giddings. New York,
The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 147 p. 191cm .

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7486; Macmillan co.

(29-9852) 3797
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Gill, Merle Avery.
Underworld slang. Copyright ... by M. A. Gill. [Kansas

City, Mo., South side printing co.]
c1929.

cover-title, [30] p. 14i
cm

.

© Mar. 29, 192,9; 2c. and aff. Apr. 5; A 0578; M. A. Gill, Kansas City,

Mo. (29-9605) 3798

Golub, Jacob S 1895-

In the days of the second temple, by Jacob S. Golub ...

Cincinnati, Department of synagogue and school extension

of the Union of American Hebrew congregations, 1929.

xxv, 369 p. incl. front., illus., maps. 21cra
. [The Union graded series,

ed. by E. Gamoranj
"Additional readings" at end of each section.

© Mar. 22, 1929: 1c. Apr. 1; 1c. Apr. 11 ; aff. Mar 30; A 6497: Union
of Amer. Hebrew congregations. (29-9767) 3799

Gore, Charles, 1853-

Jesus of Nazareth, by Charles Gore ... formerly bishop of

Oxford. New York, H. Holt and company; London, T. But-

terworth, ltd.
[

c1929
]

256 p. 17cm . (Half-title: Home university library of modern knowl-
edge, no. 130)

"Authorities" : p. 254.

© Apr. 15, 1929; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 19; A 7524; Henry Holt & co.. inc.

(29-9760) 3800

Grand-Carteret, John, 1850-

... L'histoire—la vie—les mceurs et la curiosite par Timage,
le pamphlet et le document (1450-1900) t. 5e

... Paris, Li-

brairie de la curiosite et dies beaux-arts, 1928.

3 p. 1., 3-474, [2] p. col. front., illus., plates (pari col., part fold.)

ports., facsims. 3Hcm
.

© Dec. 18, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2230; Marl in Dupuis,
Paris. 3801

Green, Bert.

Love letters of an interior decorator; romantic outbursts of

a bootlegger ; words and pictures by Bert Green. New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

3 p. 1., 184 p. front., illus. 19i
cm

.

© Apr. 11, 1929: 2c. and aff. Apr. 13; A 7505; B. Green, Little Neck,
L. I.. N. Y. (29-9775) 3802

Greig, Maysie.

Satin straps, by Maysie Greig . . . New York, L. MacVeagh,
The Dial press; Toronto, Longmans, Green & co., 1929.

5 p. I., 3-301 p. 19*cm .

© Apr. 20, 1929; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 24; A 7635; Dial press, inc.

(29-9796) 3803

Guild, Lewis Thurber, 1864-

The cosmic ray in literature, by Lewis Thurber Guild.
Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

245 p. 20Jcm .

© Mar. 29, 1929; 2c. and aff. Apr. 18: A 7536: Lamar & Whitmore,
Nashville. (29 9779) 3804
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Haggard, Howard Wilcox, 1891-

Devils, drugs, and doctors; the story of the science of heal-

ing, from medicine-man to doctor, by Howard W. Haggard . .

.

with many illustrations from original sources. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xxii, 405, [1] p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 24^cm .

© Apr. 3, 1929; 2te. Apr. 2; aff. Apr. 5; A 7253; Harper & bros.

(29-9803) 3805

Handy, Albert.

Inheritance and other like taxes; a treatise on death taxes,

by Albert Handy ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xxxviii, 492 p. incl. tables. 23£em .

"Table of cases" : p. ix-xxxviii.
Bibliography: p. 473-174.

© Apr. 8, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7522; Prentice-Hall, inc.

(29-9753) 3806

Holbrook, Harold Lyman.
... Our world of work, by Harold Lyman Holbrook ... and

A. Laura McGregor ... Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon ^1929]

xi, 351, 11 p. front., illus. (incl. ports.) 19i
cm

. (Guideposts for
junior high school years, ed. by J. M. Glass)

"Interesting readings" at end of each chapter; Bibliography: p. 342-
347.

© Apr. 10. 1929; 2c. and aff. Apr. 19; A 7570; Allyn & Bacon.
(29-9745) 3807

Hoist, Bertha, 1881-1929.

. . . Yibe ; fortselling for unge piger. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1928.

208 p. 20cm .

© Nov. 7, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1483; Gyldendnlske bog-
handel, Nordisk forlag. (29-9668) 3808

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... Ed. by
Henry W. Cattell ...

t
and others/ v. 1. 39th series, 1929.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1929.

viii, 303 p. col. front., illus., plates (part col.) diagrs. 23cm .

Part of plates are printed on both sides.

© Mar.l, 1929; 2,c. and aff. Apr. 27; A 6816; J. B. Lippincott co,

3809
Ives, Howard Chapin, 1878-

Seven place natural trigonometrical functions, together with

many miscellaneous tables and appendices on the adjustment

of the engineer's transit and level, area computation, vertical

curves, simple curves, and determination of latitude, longi-

tude and azimuth. By Howard Chapin Ives, c. e. New
York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1929.

2 p. 1., iii-v. 222 p. illus., diagrs. 17^cm . $2.50

© Apr. 12, 1929; 2e. Apr. 17: aff. Apr. 15: A 7550: H. C. Ives, Los An-
geles. (29-9866) 3810
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Jahrbuch fiir photographie, kinematographie und reproduk-

tionsverfahren fur die jahre 1921-1927; unter mitwirkung
hervorragender fachmanner hrsg. von hofrat prof. dr. Josef

Maria Eder ... und Eduard Kuchinka ... 30. bd., 2. t. ...

Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

3 p. 1., 481-960. p. illns., diagrs. 2A¥n\

© Nov. 6, 1928: lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2107; Wilhelm Knapp.
3811

Jewett, Sarah Grne, 1849-1909.

Betty Leicester, a story for girls, by Sarah Orne Jewett,

with illustrations b}^ Beatrice Stevens. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

xii, [1], 273, ^1 P- col front., illns., col. plates. 2(Ucm .

© Apr. 18, 1929; 2lc. Apr. 24; aff. Apr. 19; A 7658; Houghton Mifflin co.

(29-9723) 3812

Jouhandeau, Marcel, 1888-

... Opales. Paris, Nouvelle revue francaise [1928]

3 p. 1., [9]-222 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 28, 1928; lc. Tan. 25, 1929; A—Foreign 1750; Librairie Galli-

mard. (29-9618) 3813

Keeling, John Gilbert.

The art of acrobatic dancing, by John Gilbert Keeling; the

only descriptive acrobatic book in the world, combined with
practice routine and routine for several beautiful stage num-
bers; arranged and edited for the use of schools and profes-

sionals: illustrations from actual routine by pupils of the

author. Oklahoma City, H. R. Stephens, 1929.

1, p. 1., 46 p. illns. 30 J
ei".

Blank pages for "Dance notations" (44-46 at end)
"As taught by Lucyle Keeling school of dancing."'

© Apr. 12, 1029; 2le. and aff. Apr. 18; A 6648; J. G. Keeling, Oklahoma
City. (29-9730) ^ 3814

Kirk, Hans.

... Fiskerne; roman. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1928.

277 p. 22cm .

© Nov. 14, 1928; lc. Jan. 25. 1929; A—Foreign 1480; Gyldendalske hog-
handel, Nordisk forlag. (29^9621) 3815

Kirkpatrick, Edwin Asbury, 1862-

Fundamentals of child study ; a discussion of instinct trends

and other factors in human development with practical appli-

cations, by Edwin A. Kirkpatrick ... 4th ed., rev. New
York, The Macmillan company, 1929.

xxiii. 410 p. inch 1 illns., diagr. forms. 20Jcm .

Bibliography : p. 383-386.

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 74S9; E. A. Kirkpatrick, Fitch-
burg, Mass. (29-9851) 3816
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Knickerbocker, Edwin Van Berghen, 1881- ed.

Notable sjiort stories of today, edited by Edwin Van B.

Knickerbocker . . . New York and London, Harper & brothers,

1929.

xi, 523, [1] p. 20cm .

Each story preceded by a biographical sketch of the author.
Contents.—pt. 1. The stories.—pt. 2. Studying the stories.—pt. 3.

Appendix.

© Apr. 22, 1929; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 7688 ; Harper & bros.

(29-9874) 3817

La Neziere, R de.

Petit Buffon illustre, dessins de R. de La Neziere, texte de

K. Nahmias. [Paris] Hachette
t

c
1928]

[66] p. col. illus. 311 x 24icm .

Issued without text under title : Les animaux.
© Nov. 28, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1648; Librairie Hachette.

(29-9670) 3818

[Lattimore, Porine Fournier Schofield]

Life and loves of artist's model. Happy future ruined by
false friend. By Dolores [pseud.-^

(In Weekly record)
© lc. May 17, 1929 ; A ad int. 12685 ; pubd. Mar. 23 ; American weekly,

inc., New York. 3819

Lattin, Thomas E.

Profitable meat cutting, by Thomas E. Lattin and John B.

Carson. Toledo, O., National school of meat cutting, inc.

[

c1929
]

304 p. illus. 2<Hcm .

Blank page for "Memoranda" (304)
"Helpful publications for the meat retailer" : p. 281-282.

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 0640; Natl, school of meat
cutting, inc. (29-9741) 3820

Leisy, Ernest Erwin, 1887-

American literature; an interpretative survey, by Ernest

Erwin Leisy. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1929
]

x, 299 p. 20i
cm

.

"A selected bibliography" : p. 273-287.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. Apr. 18 : aff. Apr. 17 ; A 7515 ; Thomas Y. Crowell
co. (29-9777) 3821

Lichtenberger, Andre, 1870-

... Leila si blanche, roman inedit. Paris, A. Fayard & cle

[1928]

2 p. 1„ [7]-253, [1] p. 19cm . ("Jeunes femmes et .ieunes filles")

© Dec. 14, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1752: Artheme Fayard
& cie. (29-9616) 3822

Lynn, Clara A.

Poems about Portsmouth, by Clara A. Lynn.
c
Amesbury,

Mass., The Whittier press,
c
1929]

3 p. 1., 9-68 p. 23^cm .

© Apr. IS, 1929; 2c. and aff. Apr. 19; A 7575; C. A. Lynn, Portsmouth,
N. H. (.29-9776) 3823
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Mackenroth, Gerhard.
... Die reichweite Halles als beschaftigungs- nnd wohnge-

meinde ; eine denkschrift zur frage der abgrenzung des arbeits-

nachweisbezirkes Halle, von dr. Gerhard Mackenroth. Hal-
berstadt, H. Meyer, 1928.

4 p. 1., 36 p. maps, diagrs. 24cm . (Beitrage zur mitteldeutschen wirt-
schaftsgeschichte unci wirtschaftskunde ... 7)

© Apr. 18, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39527; H. Meyer's buch-
druckerei. (29-9748) 3824

McNeer, May Yonge.
Prince Bantam: being the adventures of Yoshitsune the

brave and his faithful henchman, great Benkei of the West-
ern Pagoda, here set down and illustrated by May McNeer and
Lynd Ward. New York, The Macmillan company, 1929.

7 p. I., 229 p., 1 1. col. front., illus. 23icm .

© Apr. 9, 1929; 2c. nnd aff. Apr. 10; A 7375; Macmillan co.

(29-9666) 3825

Marks, Jeannette Augustus, 1875-

Thirteen days, by Jeannette Marks ... New York, A. & C.

Boni, 1929.

4 p. 1., 132 p. 19|cm .

The period of reprieve before the Sacco-Vanzetti execution.
"Bibliographic note" : p. 121-123.

© Apr. 15, 1929; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 7538; J. Marks, South
Hadley, Mass. (29-9814) • 3826

Marsh, Mrs. Susan Louise (Cotton)

Young Abe Lincoln ; a cotton bowl of Lincoln stories

founded on tradition, told by Aunt Ann of Indiana, by S.

Louise (Cotton) Marsh. Boston, The Christopher publishing

house
t

c
1929]

61 p. front. 201cm .

© Apr. 6, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 16 ; A 6595 ; Christopher pub. house.
(29-9827) 3827

Martin, Lillien Jane, 1851-

Round the world with a psychologist, by Lillien J. Martin,

ph. d. San Francisco, J. W. Stacey, inc., 1927.

4 p. 1., 13-122 p. 22cm .

Contents.—General remarks on the countries visited.—New trends in

education.—Present tendencies in foreign industry which affect home
trade.—Movements in world politics today.—Modern tendencies in re-

ligion.—The most recent activity in mass social service.—Characteristics
of current amusements—The value of a world trip and how to prepare
for it.

© July 1, 1927; 2c. Mar. 8, 1929; aff. Mar. 20; A 6435; J. W. Stacey,

inc. (29-9731) 3828

Masterman, Walter S.

The green toad, by Walter S. Masterman ... New York,

E. P. Dutton & co., inc. ^1929]
vii, 304 p. 20cm .

"Third printing, March, 1929."

© Apr. 15, 1929; 2'c. Apr. 20; aff. Apr. 24; A 7630; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-9793) . 3829
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Maurois, Andre.
... Climats. Paris, B. Grasset [1928]

5 p. 1., [13]-286 p., 3 1. 19cm .

© Nov. 25, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1666; A. Maurois,
Nenilly (Seine) France. (29-9620) 3830

Mayen, Maurice.

... La proie, roman. Paris, Editions "Les Phares", 1928.

3 p. L, [9]-261 p., 1 1. 19cra
.

© Dee. 5, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A- Foreign 1748: Editions "Les
Phares". (29-9617) 3831

Mazeline, Guy.
... Porte close, roman. Paris, La Nouvelle revue franchise

[1928]
4 p. 1., t

ll]-218 p., 3 1. 19cm .

© Nov. 12, 1928; lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 17S6; Librairie Galli-

mard. (29-9613) 3832

Menger, Karl.

Dimensionstheorie, von Karl Menger ... Leipzig unci Ber-

lin, B. G. Teubner, 1928.

iv, 318, [2] p. 23^.
Contains bibliographies.

© Sept. 14, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1336; B. G. Teubner.
(29-9669) 3833

Meyers konversations-lexikon.

Meyers lexikon. 7. aufl. in vollstandig neuer bearbeitung,

mit etwa 5000 textabbildungen und iiber 1000 tafeln, karten

nnd textbeilagen. 6. bd. Hornberg-Korrektiv. Leipzig, Bi-

bliographisches institut, 1927.

2 p. 1., 1788 numb, col., [2] p. illns., plates (part col., part fold.) maps
(part fold.) diagrs. 25cm .

© July 1, 1927; lc. Nov. 8: A—Foreign 1904; Bibliograpbisches institut

a. g. 3834

Moton, Robert Russa, 1867-

What the negro thinks, by Robert Russa Moton. Garden
City, N. Y., Doubleclay, Doran and company, inc., 1929.

vii p., 2 1., 267 p. 21*<an
.

"First edition."

© Mar. 22, 1929: 2c. and aff. Apr. 23; A 7654; Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-9727) 3835

Neel, Henri Charles.

French anthology, covering the classical period of French
literature from about 1636 to 1820, edited by Henri Charles

Neel ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929*.

xi, 3S3 p. 19cm .

© Mar. 21, 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7521; Prentice-Hall, inc.

(29-9919) 3836

Paracelsus, 1493-1541.

... Medizinische, naturwissenschaftliche und philosophisehe

sehriften, hrsg. von Karl Sudhoff. 10., 11. bd. Munehen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1928.
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Paracelsus—Continued
2 v. fronts, (ports.) facsims. (part col.) 23cm .

At head of title: Theophrast von Hohenheim, gen. Paracelsus. Samt-
liche werke. 1. abteilung.

© July 28, 1928 ; lc. each Mar. 20, 192© ; A—Foreign 63 ; R. Oldenbourg.

Praviel, Armand, 1875- 3837

... La fin tragique du prince imperial, par Armand Praviel.

Paris, Firmin-Didot et c
ie

, 1928.

2 p. 1., 128 p. front., illus., plates, ports., fold, facsim. 20crn
. (His-

toires de France)
© Dec. 7, 1928; lc. Jan. 25, 192,9; A—Foreign 17S1 ; Firmin-Didot & cie.

(29-9657) 3838

Pritchard, Francis Henry, 1884- ed.

From Confucius to Mencken; the trend of the world's best

thought as expressed by famous writers of all time, edited by
F. H. Pritchard ... New York, London, Harper & brothers

^192^
xviii p., 1 1., 1017, [1] p. 22£cm .

A collection of 227 essays.

© Apr. 17, 1929: 2c. Apr. 17; aff. Apr. 19; A 7568; Harper & bros.

(29-9780) 3839

Punch, v. 176, no. 4576, Mar. 20, 1929.

© lc. May 16, 192,9; A ad int. 12*372; pubd. Mar. 20; Herbert Heather,
London. 3840

Ransom, Philip.

The courage of Mary Carwin.
(In Britannia magazine)

© lc. May 11, 192,9; A ad int. 12664; pubd. Mar. 15; Philip Martin*
Fivehead, Nr. Taunton. Somerset, England. 3841

Read, Harlan Eugene.
Thurman Lucas, by Harlan Eugene Read. New York, The

Maemillan company, 1929.

3 p. 1., 418 p. 20cm .

© Apr. 23, 1929; 2c. and aff. Apr. 24; A 7G41 ; Maemillan co.

(29-9794) 3842

Reeves, James Hensley.

The book of truth, by James Hensley Reeves. Chicago, 111.,

J. H. Reeves ^1929]
125 p., l l. 20lcm .

"Compilation" : 1 leaf at end.

© Apr. 3, 192:9; 2c. and aff. Apr. 10; A 7545; J. H. Reeves.
(29-9892) 3843

Reformed church in America. Tercentenary committee on
research and publication.

Tercentenary studies, 1928, Reformed church in America;
a record of beginnings, compiled by the Tercentenary com-
mittee on research and publication. [New York

3
The Church,

1928.

vi, 515 p. 24cm .

W. H. S. Demarest, chairman.
Contains bibliographies.

© Sept. 18, 1928; 2c. Apr. 16, 1929; aff. Apr. 18; A 0646; General synod
of the Reformed church in America. (29^9894) 3844
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Reuterdahl, Arvid, 1876-

... The physical basis of the constant velocity of light, by
Arvid Reuterdahl ... with a prologue by E. Lee Heidenreich

... Minneapolis, Minn., The Aiya company, 1929.

1 p. 1., 29 p. diagrs. 23icm . (The Arya scientific monographs)
© Apr. 13, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 7509 ; Arya co.

(29-9869) 3845

Robinson, James Harvey, 1863-

Civilizatioh, by James Harvey Robinson. London, The En-
cyclopaedia britannica company, ltd.; New York, Encyclo-

paedia britannica, inc.
[

c1929
]

3 p. 1., 9-61, [1] p. 27cm .

"The article which will appear in [the fourteenth edition of the
Encyclopaedia britannica ^ ... is here printed for the first time in a
limited edition for the founder subscribers of the new Britannica."

—

Foreword.
This copy not numbered.

© Apr. 17, 192,9; 2c. and aff. Apr. 18; A 6647; Encyclopedia britannica,

inc. (29-9766) 3846

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

. . . Lawns, by F. F. Rockwell . . . photographs by the author

and drawings by the author and George L. Hollrock. New
York, The Macmillan company, 1929.

viii, 87 p. illus., plates (1 col.) 19cm .' (His The home garden hand-
books)
© Apr. 16, 1929: 2c. and aff. Apr. 17; A 7485; E. F. Rockwell, Cape

May. N. J. (29-9736) 3847

Rothschild, Jay Leo, 1893-

Outlines of the New York law of evidence and. practice, with

practice time table and forms. 3d ed., rev. to February 1,

1929.
LByi Jay Leo Rothschild. Bar examination review.

t
Brooklyn, N. Y , Printed by F. Weidner & soi^ c1929.

cover-title, 2 p. 1., 3-93 p 23cm
'.

Each part has separate t.-p.

Contents.—Topical outline of the New York law of evidence-
Topical outline of the New York law of pleading and practice.—Practice
time table.—Forms.
© Feb. 1, 1929: 2c. Mar. 1; aff. Mar. 11; A 4S52; J. L. Rothschild, New

York. (29-9815) 3848

Roussel, Pierre, 1881-

... La Grece et l'Orient des guerres mediques a la conquete

romaine, par Pierre Roussel ... avec la collaboration de Paul
Cloche ... et de Rene Grousset ... Paris, F. Alcan, 1928.

2 p. 1„ 555, [1] p. 2 fold. maps. 23cm . (Peuples et civilisations,

histoire generate ... [ii])

© Dec. 3, 1928; lc. Jan. 25, 192,9; A—Foreign 1770; Librairie Felix
Alcan. (29-9656) 3849

Rowswell, Albert Kennedy, comp.
"Rosejr" verse, an assortment of ramblers clipped by Albert

Kennedy Rowswell ...
t
Pittsburgh. Pa.j c1929.

70 p. incl. port. 21cm .

© Mar. 30. 1929; 2c. and aff. Apr. 17; A 7512; A. K. Rowswell, Pitts-

burgh. (29-9778) 3850
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Ruhle, Otto, 1874-

Karl Marx; his life and work, by Otto Ruhle; translated

by Eden and Cedar Paul. New York, The Viking press, 1929.

5 p. 1., 3-419 p. front., plates, ports., facsims. 25cm .

Bibliography : p. 401-^02.

© Apr. 15, 1929' ; 2c. and aff . Apr. 18 ; A 6639 ; Viking press, inc.

(20-9839) 3851

Schieffelin & co., New York.

Organ therapy, with special reference to the Schieffelin

gland products made according to the processes developed by
Dr. John Rogers and his associates at the former Department
of experimental therapeutics of the Cornell medical college.

New York, Schieffelin & co., 1929.

cover-title, 20, L4] p. 18*cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 6, 1929; 2ic. and aff. Apr. 8; A 7311; Schieffelin & co.

(29-9806) 3852

Selden, Samuel.
... Scenery and lighting for school and little theatre stages,

by Samuel Selden ... Issued by the Bureau of community
drama. Chapel Hill, The University of North Carolina press,

1928.

64 p. front., illus., plates. 22^cm . ([North Carolina. University.
University extension division] University of North Carolina extension
bulletin, vol. vm, no. 7)

"Bibliography of books on the stage, scenery and lighting" : p. t
63]-

64.

© Mar. 11, 1929; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 17; A 7555; University of North
Carolina press, (29^-9853) 3853

Shaw, Anna Howard, 1847-1919.

The story of a pioneer, by Anna Howard Shaw ... with

the collaboration of Elizabeth Jordan; edited by Rowena
Keith Keyes ... School ed. New York and London, Harper
& brothers

[

c1929
1

xiii, [1] p., 1 1., 291, [1] p., 1 1. front., illus., pi., ports. 19cm . (Let-

tered on cover: Harper's modern classics)

Miss Shaw's autobiography.
"Reading topics" : p. 280-[286]

© Apr. 17, 192;9 ; 2c. Apr. 17 ; aff. Apr. 19 ; A 7594 ; Harper & bros.

[© illustrations, editor's introduction, appendix] (29-9798) 3854

Slattery, Charles Lewis, hp.< 1867-

Following Christ, by Charles Lewis Slattery ... New ed.,

enl. Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

3 p. 1., 189, [1] p. 19cm .

© Apr. 5. 1929; 2c. Apr. 10; aff. Apr. 18; A 6642;: C. L. Slattery, Boston,
(2,9-9762) 3855

Society of automotive engineers, inc,

S. A. E. handbook. 1929 ed. New York city, Society of

automotive engineers, inc.
[

c1929
]

viii p., 1 1., 681 p. diagrs., tables. 19cm .

© Mar. 18, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 6778; Society of automotive
engineers, inc. 3856
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Soy, Emmanuel.
... L'homme de peche (roman de demain) Paris, Jouve &

c
ie

, 1928.

238 p., 1 1. 19cm .

© Aug. 1, 1928; lc. Sept. 13; A—Foreign 383; Julie Fenard-Godfrin,
Herault, France. (29^9614) 3857

Stone, Grace Zaring.

The heaven and earth of Dona Elena, by Grace Zaring

Stone. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

251, [1] p. illus. 20cm .

© Apr. 18, 1929; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 24; A 7634; Bobbs-Merrill co.

(29-9718) 3858

Tippetts, Charles Sanfoxw.

State banks and the federal reserve system, by Charles S.

Tippetts ... New York, D. Van Nostrand company, inc., 1929.

viii p., 1 I., 393 p. 23|cm .

Bibliography : p. 379^04.
© Apr. 1, 1929; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 16; A 6612: D. Van Nostrand co.,

inc. (29-9840) 3859

Toulmin, Harry Aubrey, 1890-

Executives' business law, by Harry A. Toulmin, jr. ... with

an introduction by William R. Basset ... New York, D. Van
Nostrand company, inc., 1929.

xiii, 786 p. incl. illus. (plans) tables, forms, front., pi. 23|cm .

© Apr. 3. 1929; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 16: A 6613; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-9838) 3860

Trintzius, Rene.

... La rose des vents. Paris, La Nouvelle revue francaise

[1928]

3 p. 1., L
9]-250 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 12. 1928: lc. Feb. 1, 1929: A—Foreign 17S7 ; Librairie Galli-

mard. (29^9615) 3861

Turner, Herbert Bryant, 1871-

Picturesque old France, by Herbert B. Turner ... Boston,

Little, Brown, and company, 1929.

ix p., 3 1., 3-334 p. front., plates. 23cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 9. 1920; 2C. and aff. Apr. 16; A 6591 : Little, Brown, & co.

(29-9627) • 3862

Vaujany, Joseph.

... Yaine tendresse, roman. Paris, Editions Argo
c
1928j

2 p. 1., [7]-189 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 2, 1928: lc. Jan. 25, 1920: A—Foreign 1749; Editions Ar^o.
(29-9665) 3863

Yioux, Mme. Marcelle.

... Ma route, roman d'une Bohemienne. Paris, E. Fasquelle.

1928.

282 p., 1 1. 19™.
Bibliotheque-Charpentier.

© .Tunc 8, 1928: lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1582; Eugene Fasquelle.
(29-9664) 3864
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Vivian, Evelyn Charles H.

Woman island. [Instalments 13-23]
(In London Daily express)

© lc. May 17, 1920; A ad int. 12:684; pubcl. Mar. 18-23, 20-28, 301 E. V.
Vivian, London. 3865

Warney, Lucien.

... L'homme qui vecut sa mort. Paris, Librairie de la Re-
vue francaise

t
1928]

3 p. 1.',
t
9]-208 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 15, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1789; Librairie de la
Revue franchise. (29-9612) 3866

Warwick, Frances Evelyn Maynard Greville, countess of.

Life's ebb & flow. [Instalment 5]

(In Woman magazine, Apr., 1929)

© lc. May 16, 1929; A ad int. 12673; pubd. Mar. 20; Frances Evelyn,
countess of Warwick, Dunmow, Essex, England. 3867

West, Charlotte Christine.

Ageless youth, by Charlotte C. West, m. d. New York,
Thomas Y. Crowell company

[

C
1929]

xi, 466 p. front. 2Ucm
.

A book for women.

© Apr. 15, 1929 : 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 17 ; A 7516 ; Thomas Y. Crowell
co. (29-9807) 3868

Willis, Helen Catheryn.

Flower song, the romance of Jane Alclen, by Helen Catheryn
Willis (Mrs. Lorel Morgan) Boston, The Stratford com-
pany

[

c1929
]

6 p. 1., 3-234 p. 20cm .

© Apr. 16. 1929; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 22; A 7662; Stratford co., pubrs.
(2J>-9935) 3869

Willius, Frederick Arthur, 1888-

... Clinical electrocardiograms; their interpretation and
significance, by Fredrick A. Willius ... with 368 illustrations.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1929.

1 p. 1., 13-219 p. incl. tables, diagrs. 28cm . (Mayo clinic monographs)
Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 10, 1929 ; 2C. Apr. 13 ; aff. Apr. 15 ; A 7475 ; W. B. Saunders co.

(29-9809) 3870

Wilson, Ellis H.

Hardy perennials: a brief treatise on the practical proc-

esses of raising ornamental hardy perennials based on active

contact, amateur and professional, with the growing field.

By E. H. and R. T. Wilson. Omaha, Neb., Ralph printing

company, 1929.

v, 102 p. front., illus. 20cm .

© Mar. 29, 1929; 2c. and aff. Apr. 22; A 7605; E. H. Wilson and R. T.

Wilson, Omaha, Neb. (29^9857) 3871
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Adams, Lula Giralda, ed.

... Rimas y versos, edited with introduction, notes, and vo-

cabulary by Lula Giralda Adams ... and Ruth Lansing ...

New York & London, The Century co.
[

c1929
]

xx, 154 p. 19^cm . (The Century modern language series, K. McKen-
zie, editor) $6.96

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 23; A 6708; Century co. [© intro-

duction, notes and vocabulary] (29-9915) 3872

Alabama and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, March, 1929, no. 1 ... St. Paul,

Minn., West publishing co.
[

c1929
]

iii, 202 p. 24cm .

© Mar. 22, 1929; 2C. and aff. Apr. 11; A 6452; West pub. co. 3873

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest;

a complete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

v. 22, 23 ... St. Paul, West publishing co., 1929.

2 v. 2Bcm .

Contents.—v. 22. Paupers-Prostitution.—v. 23. Public lands-Robbery.
v. 22-, © Mar. 25. 1929; v. 23, © Mar. 26; 2c. each and nffs. Apr. 11

;

A 6477, 6478 ; West pub. co. 3874, 3875

Angoso, Angel.

L'Espagne architecturale et monumentale: Salamanque.
Denxieme serie. Angel Angoso, architects Paris, A, Sinjon

E

c19283

,4] p. 50 pi. 32$ x 25cm .

In portfolio.

© Nov. 25, 1928: lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2271; Editions Alexis
Sinjon. 3876

Atkinson, Frank H 1871-
"Atkinson" sign painting up to now; a complete manual of

the art of sign painting—contains ninty
t !] six designs or lay-

outs and accompanying color notes—seventy five alphabets

embracing all standard styles, their modifications and alter-

nates—comprehensive text covering all practical phases of the

art—for every day reference in the shop—by Frank H. At-

kinson. Chicago, F. J. Drake & company
[

c1929
]

2 p. 1., 249, [2] p. illus. 23£ x 31cm .

© Apr. 15, 1929? 2c. Apr. 20; aff. Apr. 17; A 6683; Frederick J. Drake
& co. (29^9860) 3877

Becker, Mrs. May (Lamberton) 1873- ed.

Golden tales of our America, stories of our background and
tradition, selected with an introduction by May Lamberton
Becker. New York, Dodd, Mead & company, 1929.

xiii p., 1 1., 336 p. illus. 20£cm .

© Apr. 19, 1929; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 26; A 7732; Dodd, Mead & co..

inc. (29-9936) 3878
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Betz, William, 1879-

Algebra for today, by William Betz ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

t

c
1929]

x, 472, 46 p. illus., diagrs. 19|cm .

(^ Apr. 11, 1929' ; 2c. Apr. 22! ; aff. Apr. 20 ; A 6691 ; W. Betz, Rochester,
N. Y. (29-9868) 3879

Bledsoe, Anthony Jennings, 1858-

Business law for business men, state of California; a refer-

ence book showing the laws of California for daily use in busi-

ness affairs. 13th ed.. rev. and cor. By A. J. Bledsoe ...

San Francisco, Calif., Bledsoe & Just
t

c
1929]

1104 p. 24cm .

© Apr. 5, 1929 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 22: ; A 7667 ; Bledsoe & Just, San
Francisco. (29-9816) 3880

Blum, Andre, 1881-

. . . Histoire du costume, les modes au xvne
et au xvme

siecle

;

avant-propos de M. Maurice Leloir; ouvrage illustre de 210

reproductions en couleurs et en noir. [Paris] Hachette [1928]

2 p. I., 3-215, [1] p. incl. plates, col. front. 27cm .

"Bibliographie generale" : p. 209-
r210]

© Nov. 14, 192:8; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1646; Librairie Hachette.
(29-9733) 3881

Bonnard, Abel, 1883-

L'arsrent. rFarisi Hachette r 1928 1

58, [2] p. 17cm . (Notes et maximes)
© Nov. 21, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1630; Librairie Hachette.

(29-9786) 3882

Book trails. ,-v. 8] Of trail blazers. Chicago, Shepard and
Lawrence, inc.

t

c
1929]

vii, 9-320 p. illus. (part col.) 25cm .

© Apr. 216, 1929; 2c. and aff. Apr. 29; A 7794; Shepard & Lawrence, inc.

3883
Bowen, Norman Levi, 1887-

The evolution of the igneous rocks, by N. L. Bowen ...

Princeton, Princeton university press, 1928.

x, 332.
r2, p. illus., diagrs. 24cm .

"Based on a brief course of lectures given to advanced students in
the Department of geology at Princeton in the spring of 1927."—Pref.

"Selected bibliography" at end of chapter ix : bibliographical foot-
notes.

© Dec. 15, 192:8; 2C. Apr. 24, 1929; aff. Apr. 23; A 6731; Princeton nniv.
press. (29-9945) 3884

Bromfield, Louis.

Awake and rehearse, by Louis Bromfield. New York. Fred-
erick A. Stokes company

[

c1929
]

6 p. l., 3-349 p. 19*cm .

Contents.—The cat that lived at the Ritz.—Mr. Rosie and May.—The
life of Louise Milbrook.—The life of Zenobia White.—The life of Vergie
Winters.—The urn (an entirely American story).—A Bavarian idyll.

—

Nigel (a purely English story).—Justice.—The letter of a romantic.

—
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Bromfield, Louis—Continued
Aunt Milly crosses the bar.—Let's go to Hinky-Dink's (a sentimental
story).—The apothecary.
© Apr. 19, 1920'; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 23; A 6724; Frederick A. Stokes

co. (29-9726) 3885

Brown, Walter C.

The second guess, by Walter C. Brown. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1929.

304 p. 19£cm .

© Feb. 8. 1929; 2c. and ate. Apr. 27; A 6812: J. B. Lippincott co.

(29-9987) 3886

Buckingham, Burdette Ross.

Teachers' key to accompany The Buckingham-Osburn
searchlight arithmetics, bk. 4. By B. R. Buckingham ... and
W. J. Osburn ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1929]

1 p. L, 198 p. 21cm .

© Apr. 8, 1929; 2:c. and aff. Apr. 27; A 6824; Ginn & co. 3887

Burkett, Dorothy Louise.

Canary birds; a complete guide for their breeding, rearing

and treatment in health and disease, by Dorothy Louise Bur-
kett. New York, Orange Judd publishing company, inc.,

1929.

63, [1] p. col. mounted front., col. mounted plates. 19cm .

"Revised edition, March, 1929."

© Apr. 16. 1929; 2c. and aff. Apr. 20; A 6668; Orange Judd pub. co.. inc.

(29-9859) 3888

Callaghan, Morley.

A native argosy, by Morley Callaghan ... New York,

C. Scribner's sons,' 1929.

5 p. 1., 3-371 p. 19£cm .

Contents.—I. American made [Short stories]

—

II. An autumn peni-

tent.

—

III. In his own country.

© Mar. 22. 1929; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25: A 7723; Charles Scribner's
sons. (29-9880) 3889

Carver, George, 1888-

A series of six radio talks of essays and essayists (with sug-

gested readings) by George Carver ... [Pittsburgh] 1929.

3 p. 1., 5-54 p. 22i
cm

. (University of Pittsburgh. Radio publication
no. 47)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA,
Westinghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Penn-
sylvania."

"Suggested reading" at end of each "talk" except "talk i".

© Mar. 2f7, 1929; 2c. Apr. 22: aff. Apr. 20: A 6699; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (29-9916) 3890

Chapman, Mrs. Elisabeth (Cobb)
Minstrels in satin, by Elisabeth Cobb Chapman. Garden

City, N". Y., Doubled ay, Doran & company, inc., 1929.

4p. 1., 3-330 p. 20cm .

© Apr. 19. 1929: 2C. and aff. Apr. 26; A 7712; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9879) 3891
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Chatterton, Edward Keble, 1878-

In great waters, by E. Keble Chatterton, illustrated by
D. Cammerota. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1929.

282 p. front., plates. 20cra
.

© Mar. 2. 1929; 2;c. and aff. Apr. 27; A 0S09; E. K. Chatterton, London.
(29^9930) 3892'

Christie, May.
Man madness, a novel, by May Christie ... New York,

Grosset & Dunlap
[

c1929
]

2 p. 1., 248 p. 19^cm .

© Apr. 20, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 23 : A 6714 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-9643) 3893

Comstock, Sarah.

The moon is made of green cheese, by Sarah Comstock ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 310 p. 20cm .

© Apr. 19, 1929: 2c. and aff. Apr. 26: A 7713; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9881) 3894

Creager, William Pitcher, 1878-

Engineering for masonry dams, by William Pitcher Creager
... 2d ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1929.

xiv, 294 p. incl. front., illus. fold, plates, fold, tab., diagrs. (part
fold.) 24cm . $4.00

Lettered on cover : Masonry dams.

© Apr. 9, 1929; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 16: A 6606; W. P. Creager, Water-
town, N. Y. (29-9453) 3895

Cremieux, Benjamin.
... Une conspiratrice en 1830; on, Le souper sans la Bel-

giojoso. [Parisj P. Lafitte
t
1928]

127, t
l] P- 17| cni

. (II y a cent ans)

© Oct. 17, 1928; 1c. Nov. 30; A—Foreign 1006; Librairie Hacliette,
Paris. (29-9772;) 3896

Croisset, Francis de, 1877-

... Nos marionnettes. Paris, Les Editions de France, c1928.
3 p. l., 212 p., 2 1. 19cm .

Contents.—Nos marionnettes.—L'age de l'amour.—Le maringe au
theatre.—L'ingratitude des enfants.—Le miroir deformant.

© June 14, 1928: lc. June 30; A—Foreign 89501 ; Francis de Croisset,
Paris. (29-9783) 3897

Davis, Franklyn Pierre, ed.

Anthology of newspaper verse for 1928. 10th annual issue

by Franklyn Pierre Davis ... Enid, Okl., Frank P. Davis,
1929.

137 p. 20^.

© Mar. 21, 1929; 2lc. Mar. 27; aff. Apr. 25; A 6798; Franklvn Pierre
Davis, Enid, Okl. 3898
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Dodd, Walter Fairleigh, 1880-

Appellate jurisdiction and practice in the courts of Illinois,

by Walter F. Dodd and Palmer D. Edmunds ... with forms.

Chicago, Callaghan and company, 1929.

xlvi, 1160 p. 26cm .

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 20; A 6660; Oallaghan & co.

(29-9817) 3899

Donhauser, Joseph Lewi, 1883-

A surgical diagnosis, by J. Lewi Donhauser ... New York,
London, D. Appleton and company, 1929.

xxvii p., 3 1., 799 p. illus., fold, tables. 25|-cm .

'•References" at end of part of the chapters.

© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. Apr. 23; A 6712; D. Appleton & co.

(29-9810) 3900

Forbes, Allan.

France and New England, containing an account of Cham-
plain's three voyages along the New England coast, with a

description of the ships of Champlain, De Monts and their

followers ... to which are added reproductions of rare prints

and maps, by Allan Forbes and Paul F. Cadman. v. 3. Bos-

ton, State street trust compan}^ 1929.

4 p. 1., xi-xvi, [2]. 97 p. front., illus., maps, facsims. 26cra
.

© Apr. 23, 1929; 2c. and aff. May 1 ; A 7846; State street trust co.

3901
Fort, John P.

Stone Daugherty, by John P. Fort. New York, Dodd, Mead
& company, 1929.

xi, 307 p! 20cm .

© Apr. 19. 1929: 2c. Apr. 24: aff. Apr. 26: A 7731; J P. Fort. Chatta-
nooga, Tenn. (29-9934) 3902

Fritsch, Jean, 1858-

Traite de biscuiterie et de patisserie industrielles, par J.

Fritsch ... et Ph. Grospierre ... Avec 113 gravures dans le

texte dont une planche. Paris, Desforges, Girardot et cie.,

1928.

viii, 405 p. illus., fold. pi. 25^cm .

© Apr. 1, 1928; lc. Dec. 10; A—Foreign 1707; Jean Fritsch, Villeneuve-
le Roi, France and Philippe Grospierre, Courbevoie, France.
(29-9861) 3903

Garnett, David, 1893-

No love
t
by

3
David Garnett. London, Chatto & Windus,

1929.

3 p. 1., 275 p. 19|cm .

© lc. Apr. 27, 1929: A ad iut. 12601 : pubd. Apr. 23: Alfred A. Knopf,
inc., New York. (2,9-10423) 3904

Gautier, Emile Felix, 1864-

... Le Sahara, avec 10 figures et 26 illustrations hors texte.

Paris, Payot, 1928.
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Gautier, Emile Felix—Continued
3 p. 1., [9]-232 p. illus. (incl. maps) xxiv pi. on 12 1. 23cm . (Bi-

bliotheque scientifique

)

Published in 1923 in Collection Payot.
At head of title : E.-F. Gautier.
"Bibliographie" at end of each chapter.

© Nov. 26, 1928; lc. Jan. 25, 192$; A—Foreign 1687 ; Payot.
(29-9770) 3905

Godwin, George.
The eternal forest, by George Godwin. London, P. Allan

& co., ltd. [1929J
318 p. 19cm .

© lc. Apr. 26, 192,9; And int. 12598; pubd. Apr. 16; D. Appleton & co..

New York. (29-10442) 3906

Goldsmith, Margaret, 1894-

Frederick the Great, by Margaret Goldsmith; with an in-

troduction by Harold Nicolson. London, V. Gollancz, ltd.,

1929.

206 p. front., plates, ports., facsim. 24£cm .

"Some useful books of reference" : p. [201]-204.

© lc. Apr. 3, 1929; A ad int. 12508; pubd. Feb. 7; Margaret Voigt, Lon-
don. (29^-10687) 3907

Goolden, Barbara, 1900-

The conquering star, by Barbara Goolden ... London,
Chapman and Hall Id., 1929.

vii, 244, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 30, 1929: A ad int. 12:610 : pubd. Mar. 5; B. Goolden, London.
(29-10424) 3908

Grove, Harriet Pyne.
The mystery of the sandalwood boxes, by Harriet Pyne

Grove .:. New York, A. L. Burt company ^1929j
240 p. front. 19cm . |My*tery and adventure series for girlsj

© Apr. in, 1929; 2c. and aff;. Apr. 24; A 7673; A. L. Burt co.

(29-9719) 3909

Hackett, Francis, 1883-

Henry the Eighth [bvj Francis Hackett ... New York, H.
Liveright. 1929/

xi, 452 p. front., ports. 22icm .

© Apr. 12, 1929; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 19; A 7620; Horace Liveright,
inc. (29-9654) 3910

Haldane, Richard Burdon Haldane, 1st viscount, 1856-1928.

Richard Burdon Haldane (Viscount Haldane) ; an auto-

biography. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

ix p., 1 1., 391 p. front., plates, ports. 24icm .

"Works of Viscount Haldane" : p. 379-380.

© Mar. 8, 1929: 2c. and aff. Apr. 1; A 7715; Sir William Stowell Hal-
dane, Edinburgh, and Elizabeth Sanderson Haldane, Cloan, Scotland.
(29-26332) 3911

Halevy, Daniel, 1872-

... Jules Michelet. [Parisj Hachette
[

c1928
]
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Halevy, Daniel—Continued
3 p. ]., [5,-189,

t
l] ]). 19™. (Les romantiques

)

© Nov. 7, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1643; Librajrie Hachette.
(20-9771) 3912

Hamblin, Stephen Francis, 1884-

American rock gardens, by Stephen F. Hamblin ... illus-

trated by the author; sketches and drawings by W. Walter
Bowers. New York, Orange Judd publishing company, inc.;

London, K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd., 1929.

xii, 13-125 p. illus., xi pi. on 6 1. (incl. front.) 19i
cm

. (Lettered on
cover: Farm and garden library)

© Mar. 11, 192,9; 2c. and aff. Apr. 20; A 6667; Orange Judd pub. eo..

inc. (29-9738) 3913

Hart, Philip.

The flight of the Mystic Owls, by Philip Hart ... New
York, A. L. Burt company ^1929]

242 p. front. 19i
cm

. [Mystery and adventure series for boys]

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 7670; A. L. Burt co.

(29-9721) 3914

Hawkes, Herbert Edwin, 1872-

New plane geometry, by Herbert E. Hawkes ... William
A. Luby ... and Frank C. Toiiton ... Boston, New York

t
etc.]

Ginn and company
[

c1929
]

vii, [lj, 428 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Protractor in pocket.

© Apr. 11, 1929; 2c. Apr. 22:; aff. Apr. 20; A 6693; H. E. Hawkes, New
York, William A. Luby, Kansas Oily, Mo., and Frank G. Tonton, Los
Angeles. (29-9865) 3915

Henriot, tlimile, 1889-

... Alfred de Mussel, [Paris, Hachette ^1*928]

3 p. 1., |9]-191, [3] p. 19cm . (Les romantiques)
"Bibliographie" : p. [1893-191.

© Nov. 28, 1928; lc. Jan. 25, 1929: A- Foreign 1634; Librairie Hachette.
(29-9782) 3916

Herrington, Arthur.
The chrysanthemum; its culture for professional growers

and amateurs, by Arthur Herrington; a practical treatise on
propagation, cultivation, training, raising for exhibition and
market, hybridizing, origin and history . . . New York, Orange
Judd publishing co., inc., 1929.

viii, 158 p. incl. front, (port.) illus. 19|cm .

"Revised edition."

© Apr. 5, 1929; 2to. and aff. Apr. 20; A 6669; Orange Judd pub. co., inc.

(2,9-9739) 3917

Heyer, Georgette.

Pastel, by Georgette Heyer. London, New York
t
etc.]

Longmans, Green and co., 1929.

3 p. 1., 313 p. mcm
.

© Apr. 11, 1929; 2c. Apr, 25; aff. Apr. 24; A 7689; Longmans, Green &
co. (29-9797) 3918
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Hjort0, Knud, 1869-

... Dr0mmen om kvinden. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk

forlag, 1928.

157 p. 20cm .

Contents.— Luftspejling.— Fjender.—De d0des lov.— Kvindeglimt.

—

Den hvide sky.—Dr0mmen om kvinden.
© Nov. 24, 1928; 1c. Jan. 25, 1920'; A—Foreign 1488; Gyldendalske

boghandel, Nordisk forlag. (29^9807) 3919

Hobhouse, Emily, 1860-1926.

Emily Hobhouse; a memoir compiled by A. Ruth Fry ...

with a foreword by General Rt. Hon. J. C. Smuts ... Lon-
don, J. Cape

t
1929]'

320 p. incl. map. front., pi., ports. 21cm .

"This book is based on the incomplete autobiography, too long for

publication in extenso, compiled by Miss Hobhouse."—Note.

© lc. Apr. 20, 1929; A ad int. 12595; pubd. Feb. 25; Anna Ruth Fry.
London. (29^-10454) 3920

Hoffmann, Richard Horace, 1887-

The struggle for health, by Dr. Richard H. Hoffmann ...

New York, H. Liveright, 1929.

ix p., 3 1., 341 p. front., pi., ports. 23cm .

"Books most freely consulted" : p. viii-ix.

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 24: A 7686; Horace Liverieht,
inc. (29^9804) 3921

Hoover, Latharo.
The Camp-fire boys' treasure quest, by Latharo Hoover ....

New York, A. L. Burt company
[

c1929
]

256 p. front. 19i c,n
. (His Camp-fire boys series)

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 24; A 7672; A. L. Burt co.

(29-9720) 3922

Howe, Mark Antony De Wolfe, 1864-

James Ford Rhodes, American historian, by M. A. De Wolfe
Howe. New York, London, D. Appleton and company, 1929.

vi, [1 } p., 3 1., 3-375, [1] p. front., illus. (facsim.) pi., ports. 23cm .

Bibliography : p. 353-[359]

© Apr. 19, 1929; 2;c. and aff. Apr. 28; A 6711 ; D. Appleton & co.

(29-9826) 3923

Inter-state post-graduate medical association of North
America.
... Proceedings ...

t
1928] City of Atlanta, Georgia, Octo-

ber 15th-19th incl., 1928. Ed. ... by Edwin Henes, jr. ...

[Milwaukee, Wis., The Schueppert printing co., 1929]
li, 552 p. illus.. plates, ports., diagrs. 28cm .

© Apr. 23, 1929: 2c. and aff. Apr. 25; A 6794; Inter-state post-graduate
medical assn. of North America, Milwaukee. 3924

James, Will, 1892-

Sand, by Will James. New York, London, C. Scribner's

sons, 1929.

x p., 1 I., 328 p. incl. front., illus. 21 cm
.

© Apr. 5, 1929: 2c. and aff. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 7722; Charles Scrib-
ner's sons. (29-9921) 3925
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Jammes, Francis, 1868-

... Les nuits qui me chantent .... bois de Reliefer. [Paris]

E. Flammarion
t
1928]

55, [2] p. incl. col. front., col. illus. 24cm .

890 copies printed. This copy one of 40 "kors commerce".

© Dec 25, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1471; Ernest Flam-
marion. (29-9784) 3926

Jepson, Selwyn.
Tiger Dawn, by Selwyn Jepson. London, Hodder and

Stoughton limited [1929]

3 p. 1., 310 p. 19cm .

© lc. May 2, 1929; A ad int. 12618: pubd. Mar. 7; S. Jepson, London.
(29-10740) 3927

Kantor, Jacob Robert, 1888-

An outline of social psychology, by J. R. Kantor ... Chi-

cago, 111., Follett publishing company, 1929.

xiv, 420 p. diagr. '21i
cm

.

"Selected references" at end of part of the chapters.

© Jan. 24, 1929'; 2c. Apr. 22;; aff. Apr. 20; A 6698; Follett pub. co.

(29-9746) 3928

Kilmer, Mrs. Aline (Murray) 1888-

A Buttonwood summer, by Aline Kilmer, illustrated b}T

Vera Clere. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

vi p., 2 1., 185 p. incl. plates, front, 21cm
.

© Apr. 19, 1929: 2c. and aff. Apr. 26; A 7714; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-9995) 3929

King, Rufus.
Murder by the clock, by Rufus King. Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

vi p., 1 1., 288 p. 19£cm .

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 26; A 7707; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-9876) 3930

Lait, Jack, 1882-

The Broadway melody, novelized by Jack Lait from the

scenario by Edmund Goulding. illustrated with scenes from
the photoplay, a Metro-Goldwyn-Mayer picture starring

Charles King, Anita Page and Bessie Love. New York,
Grosset & Dunlap

[

c1929
]

2 p. 1., 242 p. front., plates. 19icm .

© Apr. 20. 1929'; 2c. and aff. Apr. 23: A 6713; Grosset & Dunlap. inc.

(29-9795) 3931

Lardner, Ring W 1885-

Rouncl up, the stories of Ring W. Lardner. New York,
C. Scribner's sons, 1929.

viii, 467 p. 191cm .

© Apr. 5, J 929; 2c. Apr. 26: aff. Apr. 25; A 7721: Charles Scribner's
sons. (29-9877) 3932
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Larsen, Th0ger, 1875-1928.

... Frejas rok; roman. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1928.

242 p. 22cm .

© Nov 24, 1928: lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1481; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29^-9890) 3933

Larzelere, Claude Sheldon, 1866-

The story of Michigan, by Claude S. Larzelere ... Lansing,

Mich., The Michigan education company
[

c1928
]

viii, 424 p. incl. front., illus. 19cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 20. 1928; 2c. Mar. 22, 1920; aff. Mar. 10; A 0074 ; Michigan school
service, inc. (29-9834) 3934

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-

Duskin, by Grace Livingston Hill. Philadelphia & London,

J. B. Lippincott company, 1929.

304 p. 20cm .

© Feb. 10, 1920; 2c. and aff. Apr. 27;."A 6810; J. B. Lippincott co.

(29-9931) 3935

McLaren, Christabel.

The divine gift, by Christabel McLaren. London, New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

ix, 300 p. 19|cm .

© Mar. 21, 1929; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 7088; Longmans, Green &
co. (29-9873) 3936

McVeigh, Blake.

The Wolf of Wall street, novelized by Blake McVeigh from
the screen play by Doris Anderson, illustrated with scenes

from the photoplay, a Paramount picture. New York, Grosset

& Dunlap ^1929]
1 p. ].. 280 ]). front., plates. 19*cm .

© Apr. 20, 19219; 2c. and aff. Apr. 28; A 0715 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-9725) 3937

Manly, Harold Phillips, 1887-

Automobile starting, lighting and ignition; a practical in-

struction and reference work on construction, operation and
care of all makes and types of automobile electrical equipment,

by Harold P. Manly ... Chicago, F. J. Drake & co. ^1929]
715 p. illus., diagrs. 17|cm .

First edition published 1924.

© Apr. 0, 1929 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 8 ; A 0075 ; Frederick J. Drake &
co. [© new, up-to-date starting, lighting and ignition system!
(2:9-9740) 3938

Meyer, Harold Diedrich, 1892-

... Financing extra curricular activities
r
by] Harold D.

Meyer ... and Samuel McKee Eddleman ... New York, A. S.

Barnes and company, 1929.

xii, 132 p. incl. illus., forms. 19cm . (The Extra curricular library)
Bibliography: p. 130-132.
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Meyer, Harold Diedrich—Continued
© Mar. 21, 1029: 2e. Mar. 27; .iff. Apr. 12; A 7401 : A. S. Barnes & co.

(29-9850) 3939

Michigan academy of science, arts and letters.

Papers ...
t
v. 9] Editors, Eugene S. McCartney ... Peter

Okkelberg ... Ann Arbor, University of Michigan, 1929.

xiii, 597, viii p. illus., plates, tables, diagrs. 24^cm .

© Mar. 14, 1929; 2c. Mar. 27: aff. Apr. 1; A 7368; University of Mich-
igan, Graduate school publications. 3940

Milne-Bailey, Walter, ed.

Trade union documents, compiled and edited with an intro-

duction by W. Milne-Bailey ... London, G. Bell & sons ltd.,

1929.

xxvii, 552 p. 19|cm .

"Short bibliography": p. 537-540.

© 1c. Apr. 2, 1929; A ad int. 12594; pubd. Feb. 7; W. Milne-Bailey, Lon-
don. (29-10458) 3941

Mulford, Clarence Edward, 1883-

Me an' Shorty, by Clarence E. Mulford. Garden City,

N. Y., Donbleday, Doran and company, inc., 1929.

3
1

p. 1., 285 p. 19*cm .

© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. Apr. 26; A 7700; Donbleday, Doran & co.,

inc. (29-9882) 3942

Mustafa Kamal, pasha, 1880-

Die neue Tiirkei, 1919-1927; rede gehalten von Gasi Mustafa
Kemal Pascha in Angora vom 15. bis 20. oktober 1927 vor den
abgeordneten und delegierten der republikanischen volks-

partei. Leipzig, K. F. Koehler [1928]

2 v. front, (port.) fold. map. 22*cm .

"Nach der nnter aufsicht des verfassers hergestellten franzosisehen
fassung des originaltextes iibersetzt von dr. Paul Roth. Einfiihrung,
vorbemerkung und anmerkuugen im text ... von dr. Kurt Koehler."

v. 1, © June 1, 1928; lc. Aug. 18; v. 2, © Oct. 22; lc. Feb. 5. 1929;
A—Foreign 39749, 1934 ; K. F. Koehler, g. m. b. h.

(29-7859) 3943, 3944

Nessi, Andre Victor.

... Methodes graphiques pour l'etude des installations de

chauffage et de refrigeration en regime discontinu, par Andre
Nessi ... et Leon Nisolle ... Paris, Dunod, 1929.

viii, 168 p. diagrs. (19 fold.) 28cm .

At head of title : Physique industrielle.

© Nov. 9, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1683; Dunod.
(29-9862) 3945

Nissley, Charles Hebron.
Starting early vegetable and flowering plants under glass,

including details of construction, heating and operation of

small greenhouses, sash-houses, hotbeds, cold frames, etc. for

the amateur and commercial grower, b}7 Charles H. Nissley ...
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Nissley, Charles Hebron—Continued
New York, Orange Judd publishing company, inc.; London,
K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd.

f

c
1929j

xvi, 302 p. illus., double plan, diagrs. 24cm .

© Mar. 2:6, 1929; 2c. and aff. Apr. 20; A 6671; Orange Judd pub. co.,

inc. (29-9858) 3946

Noailles, Anna Elisabeth (de Brancovan) comtesse de, 1876-

... Poemes d'enfance ... [Paris, B. Grasset, c
1928]

95, [1] p., 2 1. 4 port. 19¥m . (Les amis des cahiers verts, in, edite
par Grasset)

At bead of title : Anna de Brancovan, comtesse de Noailles.

4,241 copies printed. "Trois mille sept cent dix exemplaires sur alfa

offset Navarre, numerotes alfa 1 a 3300, i a cccl, a a bh. [Alfa n°
CCCXX]"

© Oct. 15, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1660; Bernard Grasset.

(29-9781) 3947

Oldiield, Josiah, 1863-

Eat and be happy, by Dr. Josiah Oldfield. London, Methuen
& co., ltd. [1929]

xL 137, [1] p. 17i
cm

.

© lc. Apr. 30, 1929; A ad int. 12609; pubd. Apr. 25; D. Appletou & co.,

New York. (29-10729) .
3948

Opienski, Henryk, 1870-

... I. J. Paderewski, esquisse de sa vie et de son ceuvre;

prefaces de Gabriel Hanotaux ... Gustave Doret
t
et] Alfred

Cortot. Avec 16 planches hors-texte et un autographe dans

le texte. Lausanne, Editions Spes, 1928.

xxi, [1], 133, [1] p. front., 1 illus., plates, ports., facsim. (music)
18| x 14|cra

.

© Dec. 12, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1771 ; Editions Spes, s. a.

(29-9757) 3949

Pastre, J L Gaston.

... Le secret des sables; roman du Transsaharien, illustra-

tions de G. Dutriac ... [Paris] Hachette
t
1928]

182, [2] p. illus. 26cm . (Collection du prix Jules Verne)
© Nov. 28, 1928; lc. Jan. 25, 1929: A—Foreign 1689; Librairie Hachette.

(29-9785) 3950 !

Plomer, William Charles Franklyn, 1903-

Paper houses [by] William Plomer. London, L. and V.

Woolf, 1929.

xxv, 27-364 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 16, 1929 ; A ad int. 12604 ; pubd. Feb. 21 : W. O. F. Plomer,
Tokyo, Japan. (29-104216) 3951

Preston, Isabella.

Garden lilies, by Isabella Preston ... New York, Orange
Judd publishing company, inc.; London, K. Paul, Trench,

Trubner & co., ltd., 1929.

x p., 1 1., 13-126 p. xi pi. on 6 1. (incl. front.) 19*cm . (Lettered on
cover: Farm and garden library)
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Preston, Isabella—Continued
"Literature" : p. 13-16.

© Mar. 11. 192:9; 2c. and aff. Apr. 20; A 0666; Orange JvhM pub. go..

inc. (29-9737) 3952

Prosser, Charles Allen, 1871-

Have we kept the faith? America at the cross-roads in

education, by Charles A. Prosser ... and Charles E. Allen ...

New York and London, The Century co.
[

c1929
]

xvi p., 2 1., 3-429 p. incl. front., 1 illus., diagrs. 21|cm . $2.75

© Apr. 20, 1929'; 2c. and aff. Apr. 23; A 6709; Century co.

(29-9854) 3953

Redlich, Josef, 1869-

Austrian war government, by Joseph Redlich ... New
Haven, Yale university press; London, H. Milford, Oxford
university press for the Carnegie endowment for international

peace, Division of economics and history, 1929.

xii p., 2 1., 175 p. 25cm . [Carnegie endowment for international
peace. Division of economics and history. Economic and social history
of the world war. Translated and abridged series]

© Mar 1, 1929; 2o Apr. 2:9; aff. Mar. 14- A 7785; Carnegie endowment
for interaatl. peace. (29^9754) 3954

Reiter, T.

Zellteilung und strahlung, von dr. med. T. Reiter und dr.-

ing. D. Gabor, mit 212 textbildern und 3 tafeln ... Berlin,

J. Springer, 1928.

2 p. 1., 1S3, [1] p. illus., in fold, pi., diagrs. 27|cra
.

"Literatur" : 1 p. at end.
"Sonderheft der Wissenschaftlichen veroffentlichungen aus dem

Siemens-konzern."
\

© Sept. 25, 1928 ; 1c. Jan. 8, 1920 ; A—Foreign 1394 ; Julius Springer.
(29-9940) 3955

Richards, Milton.

Dick Kent at Half way house, by Milton Richards ... New
York, A. L. Burt company

[

c1929
]

256 p. front. 19cm . (His Boys of the Royal mounted police series)

© Apr. 15. 1929; 2:c. and aff. Apr. 24; A 7609; A. L. Burt co.

(29-9722) 3956

Rigdon, Jonathan, 1858-

Science and religion as they look to a layman, by Jonathan
Rigdon ... Danville, Ind., The author, 1928.

136 p. 18cm .

© June 15, 1928: 2c. Apr. 24, 1929; aff. Apr. 23: A 0730; J. Rigdon,
Danville, Ind. (29-9896) 3957

Righter, Linwood Layton, 1881-
Chatt Roland, a story of American fish pirates, by Linwood

L. Righter, illustrated by Manning De V. Lee. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
viii p., 1 1., 330 p. col. front. 20^CID

.

© Apr. 19, 1929i; 2c. and aff. Apr. 20; A 7711: Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-9990) 3958
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Roberts, Cecil, 1892-

Indiana Jane, by Cecil Roberts. London, W. Heinemann
ltd. [1929]

3 p. 1.. 273 p. 19cm .

© lc. Mar 2. 1929 : A ad int. 12621 : pubd. Mar. 7 ; Cecil Edric Morning-
ton Roberts, London. (29-10741) 3959

Roberts, Maurice G 1878-

Federal liabilities of carriers ; a treatise upon the duties and
liabilities of common carriers by railroad, under all federal

laws, with appendixes containing the federal statutes affecting

railroads, and the orders and rules of practice of the Interstate

commerce commission, by M. G. Roberts ... 2d ed., by Francis

A. Darnieder and William W. Culver ... Chicago, Callaghan

and company, 1929.

2 v. 26cm .

Paged continuously.

© Apr. 20. 1020; 2c. each and aff. Apr. 24: A 7677; Callaghan & co.

(20-9818) 3960

Rolland, Romain, 1866-

... Beethoven: les grandes epoques creatrices ... i, n. ]£d.

originale. Paris, Editions dn Sablier [1928]
2 v. illus. (music) plates (part double) ports., facsims. (part double;

incl. music) 25cm .

Head and tail pieces ; initials.

1.283 copies printed (including 83 "hors commerce") "Mille trente-

quatre exemplaires sur velin du Marais numerotes a la presse de 1 k
1034. Plus soixante-six exemplaires bors commerce justifies E. S. re-

serves a nos collaborateurs et aux services de presse. Exemplaire n°
E. S."

© Nov. 20, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1688; Editions du
Sablier. (29-9756) 3961

. . . La vie de Tolstoi ; les portraits et les entetes ont ete graves

sur bois par Paul Baudier. [Paris] Hachette [1928]

211 p. incl. front, (port.) illus., pi., ports., facsims. 21 £
cm

.

"Cet ouvrage ... a ete tire ... a mille sept cents exemplaires sur papier
velin pur fil des papeteries du Marais, numerotes de 1 a 1700 ... Exem-
plaire ... n° 619."

"Liste chronologique des ceuvres de Tolstoy" : p. 205-[212]

© Nov. 28. 1928; lc. Jan. 25. 1920: A—Foreign 1600: Librairie Hachette.
(29-9898) 3962

t
Sailland, Maurice Edmond] 1873-

... La France gastronomique; guide des merveilles culinaires

et des bonnes anberges franchises. Le Dauphine. Paris, F.

Rouff, 1928.

3 p. 1., f
9]-104, [1] p. illus. 16cm .

At bead of title: Curnonskv \pseud.j Marcel Rouff.

© Oct. 15, 1928; lc. Feb. 15, 1020; A—Foreign 1951; F. Rouff. 3963

Schonbauer, Leopold.

Konservative frakturenbehandlung nach den erfahrungen
der klinik Eiselberg in Wien, von dr. Leopold Schonbauer ...

mit 117 textabbildungen. Wien, J. Springer, 1928.
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Schonbauer, Leopold—Continued
viii, 216 p. illus. 25icm .

"Literaturverzeichnis" : p. 199-216.

© Nov. 15. 1928 : 1c. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1824 : Julius Springer.
(29-9811) 3964

Shaver, Lillie Terrell.

Flashlights on Texas, by Lillie Terrell Shaver [and] Willie

Williamson Rogers ... Austin, A. C. Baldwin & sons r

c
1928]

vi, [9]-254, [2] p. illus., port. 23£cm .

© Nov. 26, 1928; 2:c. Jan. 14, 1929; aff. Apr. 9; A 6677; L. T. Shaver
and Willie W. Rogers. San Marcos, Tex. (29-9828) 3965

Sitwell, Edith, 1887-

Gold Coast customs, by Edith Sitwell. London, Duckworth
[19291

63, [1] p. front, (port.) 19CI".

Poems.

© 1q. Mar. 26, 1929; A ad int. 12495; pubcl. Jan. 24; E. Sitwell, London.
(29-10500) 3966

Valentine, Cyril Henry.
What do we mean by God? Some studies in the objectivity

of Christian experience, by Cyril H. Valentine ... London,
Society for promoting Christian knowledge; New York and
Toronto, The Macmillan co. [1929]

vii p., 1 1., 11-248 p. 22cm .

"A short bibliography" : p. 244.

© lc. Apr. 24, 1929; A ad int. 12591; pubd. Mar. 8; Macmillan co., New-
York. (2^-10526) 3967

Wallace, Edgar, 1875-

The three just men, by Edgar Wallace ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 351 p. 19i
cm

.

Sample of Mr. Wallace's next novel "The murder book of J. G.
Iieeder" : p. 348-351.

© Apr. 13, 1929: 2c. and aff. Apr. 20: A 7710; E. Wallace, London.
(29-9875) 3968

Watts, Ralph Levi, 1869-

Vegetable forcing, by Ralph L. Watts ... Rev. ed. New
York, Orange Jucld publishing company, inc., 1929.

xx, 431 p. illus. 20|cm .

" 'Vegetable gardening', a companion volume to this treatise.*'

© Apr. S. 1929: 2c. and aff. Apr. 20; A 6670: Orange Judd pub. co.. inc.

(29-9735) 3969

,Weekes, Agnes Russell!

The secret room, by Anthony Pryde [pseud.^ New York,
Dodd, Mead and company, 1929.

3 p. 1.. 342 p. 19*cm .

© Apr. 19. 1929: 2c. Apr. 24; aff. Apr. 26; A 7730; Dodd, Mead & co.,

inc. (29^-9989) 3970
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Wells, Herbert George.

The science of life
[
bj

]
H. G. Wells, Julian Huxley

t
and]

G. P. Wells, gpt.] 1. The range and nature of life. [London,
The Amalgamated press, ltd., 1929

3

32 p. col. front., illus. 27icra
.

Cover-title.

© lc. May 3, 1929; A ad int. 12677 ;
pubd. Mar. 7 ; Herbert George Welly,

Julian S. Huxley and George Philip Wells, London. 3971

Weston, George, 1880-

Wings of destiny, by George Weston ... New York,.Dodd,
Mead & company, 1929.

4 p. 1., 312 p. 19i
cm

.

© Apr. 19, 192,91 ; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 26; A 7729; G. Weston, Packer,
Conn. (29-9994) 3972

Wilson, Ellis H.

Lily pools and rock gardens, by E. H. and II. T. Wilson ...

Omaha, Neb., Ralph printing company, 1929.

v, 104 p. front., illus. 20cm .

Page v wrongly numbered iv.

© Mnr. 29. 1929'; 2;c. and aff. Apa\ 22; A 7606; E. H. Wilson and R. T.
Wilson, Omaha, Neb. (29-9856) 3973

Wodehouse, Pelham Grenviile.

Summer lightning. [Chap. 1 (contd.)]-3.

(In Pall Mall magazine, Apr., 1929)

© lc. May 17, 192,9; A ad int. 126S3 : pubd. Mar. 18; P. G. Wodehouse,
London. 3974

Woods, Mrs. Eleanor Howard (Bush)

Robert A. Woods, champion of democracy, by Eleanor H.
Woods ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-

pany, 1929.

x p., 1 1., 376 p. front., plates, ports. 23cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 10: aff. Apr. 8; A 7352: E. H. Woods. San
Diego, Calif. (29-9751) 3975

Woolrich, Cornell.

Times square, by Cornell Woolrich. New York, H. Live-

right, 1929.

3 p. 1., 3-274 p. 20cm .

© Apr. 24, 192,9 ; 2:c. and aff. Apr. 27 ; A 6819 ; Horace Liveright, inc.

(29-9038) 3976

Yore, Clement, 1875-

Hard riding Slim Magee, by Clem Yore. New York, The
Macaulay company

f

c
1929]

5 p. 1., 7-300 p. 19i
cm

.

© Apr 18. 1929: 2c. and aft*. Ajir. 20: A 6665; Macaulay co.

(29-9486) 3977
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Adams, Herbert.

Caroline Ormesby's crime, by Herbert Adams. Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1929.

301 p. 20cm .

© Jan. 31, 1929: 2c. and aff. Apr. 27; A 6814; J. B. Lippincott co.

(29-9933) 3978

Andrews, Matthew Page, 1879-

History of Maryland : province and state, by Matthew Page
Andrews. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & corn-

pan}^ inc., 1929.

4 p. 1., vii-x p., 3 ]., 721 p. front., ports., maps (part fold.) facsims.
25cm .

"This edition is limited to two hundred and seventy-nine copies of

which this is no. 67." Signed by the author.

© Apr. 19, 1929 : 2fc. and aff. Apr. 24 ; A 6760 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-10034) 3979

Baker, Mrs. Aleta Blanche, 1880-

The luminous doctrine of the spiritual heart which leads

man to the radiant mind of God the Father, by Aleta B.

Baker ... Boston, Mass., 1929.

viii, 107 p. illus. 21cm .

© Mar. 5, 1929; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 15; A 5912: A. B. Baker. New-
ton Highlands. Mass. (2t>-10041

)

3980

Barry, Frederick, ed.

[Introduction, by Frederick Barry, in the book entitled,

Essays, by Thomas H. Huxley ... New York, Macmillan com-
pany, 1929.

xix, 330 p. incl. front. 184 cni
. (The modern readers' series)

© Apr. 16, 1929: 2c. and aff. Apr. 17; A 7480; Macmillan co. 3981

Bell, Bernard Iddings, 1886-

Beyond agnosticism; a book for tired mechanists, by Ber-

nard Iddings Bell ... New York and London, Harper &
brothers, 1929.

viii p., 1 1., 170 p., 1 1. 19£cm .

© Apr. 17. 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 19; A 7561; Harper & tiros.

(29-10040) 3982

Bevan, Wilson Lloyd, 1866- ed.

History of Delaware, past and present; editor, Wilson v

Lloyd Bevan ... associate editor, E. Melvin Williams ... New
York, Lewis historical publishing company, inc., 1929.

4 v. fronts., plates, ports., map, facsims. 27|cm .

Vols. 3-A contain biographical material.

© Apr. 2, 1929 ; 2c. each Apr. 24 ; aff. Apr. 4 : A 67S5 : Lewis historical
pub. co., inc. (29-10032) 3983

Bissell, Emma Magin.

Lines and rhymes, by Emma Magin Bissell, Eochester,

N. Y., 1929.
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Bissell, Emma Magin—Continued
[55] p. 2lcm .

© Apr. 20, 1920 ; 2c. and aff. Apr. 23, ; A 6726 ; E. M. Bissell, Rochester,
N. Y. (20-10052) 3984

Blackmore, Richard Doddridge, 1825-1900.

Lorna Doone, a romance of Exmoor, by R. D. Blackmore,

edited, with an introduction, notes, and study helps, by W. P.

Trent and W. T. Brewster ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1929]

xxxi, [1], 728 p. incl. front., illns., pi., map. 19cm . (Standard English
classics)

Notes : p. 713-719.
Glossary : p. 721-728.

© Apr 17, 1929; 2c, and aff. Apr. 27; A 6823; W. P. Trent, Norwalk,
Conn., and W. T. Brewster, New York. [© added study helps in new
impression] (29-9998) 3985

Celarie, Henriette.

... L'epopee marocaine, preface de M. le marechal Petain.

L
PariS] Hachette [1928]

250 p., 1 1. illus. (incl. maps) 19cm .

Contents.—La defense des petits posies.—Avant la campagne du
Rif.—La campagne du Rif.—La reduction de la "Tache de Taza".
© Oct. 17, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 10O1 ; Librairie Hachette.

(29-9905) 3986

... Monsieur de Voltaire, sa famille et ses amis; avec huit

planches hors texte. Paris, A. Colin, 1928.

4 p. 1., 231 p., 3 1. viii pi. (incl. front., ports.) 194cm .

"Ouvrages consultes" ; 1 leaf at end.

© Nov. 28, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1782; Max Leclerc &
cie., Paris, (29^9022) 3987

Clark, Victor Selden, 1868-

History of manufactures in the United States, v. 1, 2, by
Victor 8. Clark; with an introductory note by Henry W.
Farnam. 1929 ed. New York [etc.] Published for the Car-

negie institution of Washington by the McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

2 v. plates, maps, 2B|cm .

"These volumes comprise a revision of ... History of manufactures
in the United States 1607-1860, published ... in 1916 ... a continuation
of this history down to 1914 ... and additional chapters reviewing the
principal facts of our manufacturing development from the beginning
of the world war to the present time."—Pref.

"Part of a series of Contributions to the economic history of the
United States, begun under the Department of economics and sociology
of the Carnegie institution of Washington and continued by the Board
of research associates in American economic history."—Introductory
note.

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 10, 1920; 2c. each and affs. Apr. 24; A 7678, 7679; 'Carnegie in-

stitution of Washington. (20-10065) 3988, 3989

Couch, George James.
Cyclopedia of insurance law, by George J. Couch ... v. 3.

Rochester, N". Y., The Lawyers co-operative publishing co.,

1929.
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Couch, George James—Continued
xx, 1781-2603 p. 25cm .

© Apr. 26, 1929 ; 2c. and aff. May 2 ; A 7868 ; Lawyers co-operative pub.

co! 3990

Dallas. Board of education.

Auditorium activities, bk. 2. Twenty-five-minute programs

for auditorium use. The Dallas public schools, January, 1929

... Dallas, Tex., The Dallas high schools printshop
t

c1929
3

511 p. illus., music. 23cm ,

© Feb. 1, 1929; 2c. Apr. 29: aff. Mar. 7; A 6836; Board of education,

Dallas. 3991

Davis, Elizabeth Louise, 1889-

Latin hurdles (First semester) by E. L. Davis ... Chicago,

111., Follett publishing company, 1929.

80 p. 24i
cm

.

© Feb. 4, 1929 ; 2c. Apr. 22 ; aff. Apr. 20 ; A G696 ; Follett pub. co.

(29-10056) 3992

c
Des Vallieres, Jean]

Marie de Jerusalem. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., iii, 302 p., 1 1. 20cm .

Author's pseud., Jean Ravennes, at bead of title.

"Sources" : p. ii-iii.

© Oct. 24, 1928; lc. Jan. IS, 1929; A—Foreign 1536; Librairie Plon.

(29-9924) 3993

Dorgeles, Roland, 1886-

... Le cabaret de la Belle Femme. Ed. definitive. Paris, A.

Michel [1928]

3 p. 1., [9,-318, [2] p. 19cm .

© Nov. 23. 1928; lc. Jan. 18. 1929: A—Foreign 1568; Albin Michel.
(29-9923) 3994

Dubrule, Noelia.

Premier livre de francais, prononciation, vocabulaire, con-

versation, redaction, grammaire [par
3
Noelia Dubrule. Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c1929]'

xxiii, 416 p. illus. 19* cra
.

© Apr. 12, 1929; 2c. Apr. 22; aff. Apr. 20: A 6692; N. Dubrule, Cam-
bridge. Mass. (29-10059) 3995

Dungee, John Riley, 1860-

Random rhymes, formal and dialect, serious and humorous,
racial, religious, patriotic and sentimental, by J. Riley Dun-
gee i. [Norfolk, Va., Guide publishing company, inc., printers]

1929.

101 p., 1 1. ports. 22cm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 8; A 6723; J. R. Dungee, Norfolk.
(29-10058) 3996

Feraru, Leon, 1887-

... The development of Rumanian poetrv, by Leon Feraru
... New York, 1929.
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Feraru, Leon—Continued
vii, 122 p. 20i

cm
. (Publications of the Institute of Rumanian cul-

ture: general editor: J. L. Gerig, Columbia university)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 117-122.

© Apr. 6, 392$; 2:c. Apr. 8; aff. Apr. 12; A 7415; L. Feraru, Brooklyn.
(29-10054) 3997

Fisher, Clarence Stanley, 1876-

... The excavation of Armageddon, by Clarence S. Fisher.

Chicago, 111., The University of Chicago press
c
1929]

xv, 78 p. illus., plates (1 double) maps (1 double) 24|cm . (Oriental
institute communications no. 4)

© Mar. 26, 1929: 2c. and aff. Apr. 5; A 7268; University of Chicago.
(29-10077) 3998

Folts, Franklin E.

... Interpretive accounting, by F. E. Folts ... and A. B.

Stillman ... New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xiv p., 1 1., 432 p. diagrs. 24cm . (Longmans' economics series)

"First edition."

© Apr. 19, 1929; 2c. Apr. 25: aff. Apr. 24; A 7697: Longmans, Green &
co. (29-10068) 3999

Foster, Allyn King, 1868-

The coming revival of religion, by Allyn K. Foster. Phila-

delphia, Boston fete.] The Judson press [1929]

5 p. 1., 146 p. 20cm .

© Apr. 18. 1929: 2c. and aff. Apr. 25; A 6735; Judson press.

(29-10042) 4000

[Gould, George Richard, 1884-

What's yours? By "George Richards [pseud.^ Philadel-

phia, Macrae Smith company
t

c
1929]

143 p. diagrs. 19cm .

A book of horoscopes.

© Alar. 16. 1929; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 29; A 7140: Macrae Smith co.

(29-10037) 4001

Hichens, Robert Smythe, 1864-

Dr. Artz
L
by] Robert Hichens. New York, Cosmopolitan

book corporation, 1929.

3 p. 1., 378 p. 19icm .

© Apr. 26, 1929: 2c. Apr. 29; aff. Apr. 27: A 6829; Robert Hichens,
London. (29-9992) 4002

Hickok, Frances.

An eye for an eye, by Frances Hickok. Boston, Hale, Cush-
man & Flint

t

c
1929]

3 p. l., 304 p. 19|cm .

© Mar. 16, 1929: 2c. and aff. Apr. 27: A 6821: Hale, Cushman & Flint,
inc. (29-9991) 4003

Howard, John Galen, 1864-

Pheidias. by John Galen Howard. New York, The Mac-
millan companv, 1929.
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Howard, John Galen—Continued
ix, 287 p. mcm

.

A narrative poem.
© Apr. 23. 1929: 2c. and aff. Apr. 24; A 7642; Maemillau co.

(29-10049) 4004

Huxley, Thomas Henry, 1825-1895.

Essays, by Thomas H. Huxley; selected with an introduc-

tion by Frederick Barry ... New York, The Macmillan com-

pany, 1929.

xix, 330 p. incl. front. 18icm . (The modern readers' series)

Contents.—Autobiography.—A lobster ; or, The study of zoology.

—

On a piece of chalk.—The origin of species.—On the physical basis of

life.—On the method of Zadig.—On Descartes' ''Discourse touching the
method of using one's reason rightly and of seeking scientific truth".

—

On the advisableness of improving natural knowledge.—A liberal edu-
cation : and where to find it.—Scientific education : Notes of an after-

dinner speech.—Address on university education.—On science and art

in relation to education.

© Apr. 16, 1929 : 2c. and aff. Apr. 17 : A 7480 ; Macmillan co.
t© intro-

duction] (29-9864) 4005

Kelso, Robert Wilson, 1880-

... Poverty, by Robert W. Kelso ... New York
L
etc.] Long-

mans, Green and co., 1929.

viii p., 1 1.. 374 p. 20^cm . (Longmans' social science series)

"First edition."

"References" contained in appendix.
© Apr. 5. 1929; 2c. Apr. 25: aff. Apr. 24: A 7694: Longmans. Green &

co. (29-10066) 4006

Larsen, Nella.

Passing, by Nella Larsen. New York & London, A. A.
Knopf, 1929."

6 p. I., 3-215, [1] p., 1 1. 19*cm .

© Apr. 26, 1929: 2c. and aff Apr. 20: A 7787: Alfred A. Knopf, inc.

(29-9990) 4007

Martin, Fay C.

Availing prayer, by Fay C. Martin ... Anderson, Ind., Gos-
pel trumpet company

t

c
1929]

ix, 11-160 p. 19cm .

© Apr. 18, 1929: 2c. and aff. Apr. 22: A 7607: Gospel trumpet co.

(29-10039) 4008

Morgan, Alfred Powell, 1889-

The boy electrician
;
practical plans for electrical apparatus

for work and play, with an explanation of the principles of

every-day electricity. By Alfred P. Morgan ... Rev. ed.

Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
t

c
1929]

xv p., 1 1., 406 p. front., illus., plates. 20^cm .

© Apr. 1. 1929: 2c. and aff. Apr. 25: A 6789: Lothrop, Lee & Shepard
co. (29-10070) 4009

Morison, Samuel Eliot, 1887-

... An hour of American history, from Columbus to Cool-

idge, by Samuel Eliot Morison ... Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company, 1929.
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Morison, Samuel Eliot—Continued
156 p., 1 1. 19cm . (The one hour series)

© Mar. 15, 1929; 2ic. and aff. Apr. 26: A 7704; S. E. Morison, Concord,
Mass. (29-10035) 4010'

New York (State) Laws, statutes, etc.

Clevenger's practice manual of New York ... 1929 ... 7th

ed. Edited and annotated by Joseph R. Olevenger ... New
York, Baker, Voorhis & co. ; New York and Albany, Matthew
Bender & company, incorporated, 1929.

Various paging. 25i
cm

.

© Apr. 27, 192®i; 2;c. and aff. Apr. 29; A 7795; Matthew Bender & co.,

inc. and Baker-Voorhis co. 4011

Ohio jurisprudence ... a complete statement of the law and
practice of the state of Ohio, with forms. Editor-in-chief,

Henry P. Farnham, consulting editor, William M. McKin-
ney, managing editor, Willis A. Estrich. v. 4. Attachment
to Award. Rochester, N. Y., The Lawyers publishing com-
pany, 1929.

ix, 912 p. front, (port.) 2^cm
.

© Apr. 24, 1929 ; 2c. and aff. May 2 ; A 7864 ; Lawyers co-operative pub.
co. 4012

Osgood, Phillips Endecott, 1882-

Pulpit dramas; a series of dramatizations for church, pulpit

or parish house use, by Rev. Phillips Endecott Osgood ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

xxxi p., 2 1., 3-191, [1] p. front., plates. 19cm .

"First edition."

© Apr. 17. 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 19; A 7562; Harper & bros.

(29-9917) 4013

Ponder, Eric Haldane.
Essentials of general physiology, by Eric Ponder ... New

York, London
t
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

vii p., 1 1., 497 p. illus., diagrs, 2Hcm
.

"Brief list of books for reference" : p. 489^491.
(T) Apr. 8, 1929; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 7695; Longmans, Green &

co. (29-10018) 4014

Powell, Richard Roy Belden, 1890- comp.
Materials for course in future interests and non-commercial

trusts, compiled b}^ Richard R. Powell ... [New York, Ad
press, ltd.,

c
1928]

3 v. 26|cm .

Paged continuously,
v. 1, © Dec. 20, 192:8; v. 2, © Feb. 18, 1929; v. 3, © Mar. 22; 2c. each

Apr. 5; affs. Apr. 4; A 7508, 7548, 7549; Richard R. Powell, New
York. (29-9813) 4015-4017

The probate guide international. 1929-30 ed. St. Louis,

Probate guide international, inc.
[

c
1929]

293 p. 23cm .

© Apr. 1, 1929; 2ic. Apr. 16; aff. Apr. 15; A 7627; Probate guide inler-

natl., inc. 4018
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Rankin, Thomas Ernest, 1872-

College composition
f
by] Thomas Ernest Rankin ... Clar-

ence De Witt Thorpe ... Melvin Theodor Solve ... New
York and London, Harper & brothers, 1929.

xvi, 846 p. diagrs. 21i
cm

.

Index on lining-papers.

© Apr. 17, 192& ; 21c. Apr. 17 : aff. Apr. 19 ; A 7564 ; Harper & bros.

(29-10055) 4019

Rostand, Jean, 1894-

... Julien; ou, Une conscience. Paris, E. Fasquelle, 1928.

222 p., 1 l. 19cm .

"Bibliotheque-Charpentier."

© Jan. 27, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1580 ; Eugene Fasquelle.
(29-9928) 4020

Smith, Lewis Raymond, 1886-

... Direct current electricity, by L. Raymond Smith ... 1st

ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xi, 262 p. illus., diagrs. 194cm . (His Industrial physics.
r
v. 3i)

$2.00

© Apr. 23, 1920; 2c. and aff. Apr. 25; A 6773; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-10069) 4021

Sullivan, John William Navin, 1886-

The bases of modern science, by J. W. N. Sullivan. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vi p., 2 L, 274 p. 19icm
'.

© Apr. 10, 1920: 2c. and aff. Apr. 26; A 7706; Doubleday, Doran & co.,

inc. (20-10021) 4022

Trent, William Peterfield, 1862- ed.

[Added study helps in new impression, by W. P. Trent and
W. T. Brewster, in the book entitled] Lorna Doone; a romance
of Exmoor, by R. D. Blackmore ... Boston, New York

t
etc.]

Ginn and company
[

c
1929]

xxxi, [1], 72:8 p. incl. front., illus., pi., map. 19aa. (Standard English
classics)

© Apr. 17, 1020; 2c. and aff. Apr. 27: A 6S23 ; Ginn & co. 4023

Troxell, Eleanor.

Mother Nature series ...
r
byj Eleanor Troxell ... and Fannie

Wyche Dunn ... illustrations by Frances Badger and Marie
O'Hara. Evanston, TIL, New York [etc.] Row, Peterson and
company

r

c
1928]

3 v. col. illus, 19^m .

"Second printing."
Contents.—

r
v. 1] Baby animals, by Eleanor Troxell and Fannie W.

Dunn.—[V. 2] By the roadside, by FanDie W. Dunn and Eleanor Trox-
ell.—[V. 3| In field and forest, by Fannie W. Dunn and Eleanor Troxell.
,v. 1]. © June 9, 1928: ,v. 2q , © Sept. 15; (V. 3j. © Oct. 15; 2C. each and"

affs. Mar. 11, 1929; A 5736-5738: Row, Peterson & co.

(29-10045) 4024-4026

Van Drnten, John, 1902-
Young Woodley, a novel, by John Van Druten. New York,

The John Day company [1929]
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Van Druten, John—Continued
5 p. 1., 301, [1 7 p. 19^ cm

.

© Apr. 18, 1929; 2c. and aff. Apr. 2,9; A 7790; .John Van Druten, Lon-
don. (29-9989) 4027

Western publishing house, Chicago.

Know your body ; manikin and description of the body
showing position and natural color of organs and their func-

tions: blood formation, purification and circulation plate.

And plate of the nervous system. (Reproduced in miniature

from our Physicians' anatomical aid) Chicago, Western pub-

lishing house, c1929.

cover-title, 8 p. col. pi., diagr. 25cm .

Two colored plates (1 superimposed) mounted on p. 2 and 3 of cover.

© Apr. 2, 1929; 2c and aff. Apr. S: A 7320; Western pub. house.
(29^-10019) 4028

White, Walter Francis, 1893-

Rope & faggot; a biography of Judge Lynch, by Walter
White. Now York & London, A. A. Knopf, 1929.

xiii p., 2 1.,
t
3]-272, iv p., 1 1. incl. tables, front. 21 J

cra
.

Bibliography: p. 209-272.

© Apr. 19, 1929: 2c. Apr. 23: aff. Apr. 22; A 6718; Alfred A. Knopf,
inc. (29-10015) 4029

Williams, J Harold, 1888-

Elementary statistics, by J. Harold Williams ... with a

preface by Lotus D. Coffman ... New York, Boston [etc.]

D. 0. Heath and company [1929]
xvi. 220 p. diagrs. 20i

cm
!

"Selected references on statistical methods": p. xv-xvi. "liefer-

ences" al end of most of the chapters.

© Apr. 22, 1929: 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 70S2; D. O. Heath & co.

(29-10007) 4030

Wilson, Ernest Henry, 1876-

China, mother of gardens, by Ernest H. Wilson ... with map
and sixty-one illustrations from photographs taken by the au-

thor. Boston, Mass., The Stratford company
[

c1929
]

4 p. 1., iii-x p., 1 1., 408 p. front., lx pi., fold, map, diagr. 27cin
.

With author's autograph.
Title within ornamental border.
"The subject matter ... has been drawn from the author's previous

work, 'A naturalist in western China', originally published in England
in 1913 and now long out of print. The material used has been amended
and thoroughly revised and new illustrations added."
© Mar. 11. 1929: 2c. Apr. 24; aff. Mar. 16; A 7743; Stratford co., pubrs.

(29-9901) 4031

Wing, Francis Marion, 1873-

Fore ! Eighty-two sketches of the same number of Minne-
apolis golfers, by Frank Wing.

r
Minneapolis] Printed by

Augsburg publishing house, 1929.

[84, p. illus. (ports.) 314cm .

© Apr. 12. 1929: 2c. Apr. 20: aff. Apr. 18; A 0681 ; Frank M. Wing,
Minneapolis. (20-10081) 4032
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Allen, Alfred Henry.
Allen's commercial organic analysis; a treatise on the prop-

erties, modes of analysis, and proximate analytical examina-

tion of the various organic chemicals and products employed
in the arts, manufactures, medicine, etc. ... v. 7. The vegetable

alkaloids ... Editor, C. Ainsworth Mitchell ... 5th ed. Kev.

and partly rewritten. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

(

c1929
]

6 p. L, v-xi, 869 p. pi. tables, diagrs. 24cm .

© Apr. 24, 192$; 2c. and aff. Apr. 25; A 6784; P. Blakiston's son & co.

4033

Auchter, Eugene Curtis, 1889-

Orchard and small fruit culture, by E. C. Auchter ... and
H. B. Knapp ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1929.

xvii, 584 p. illus. (incl. plans) diagrs. 231cm . $5.00

"Edited by A. K. Getrnan ... and C. E. Ladd."
Contains bibliographies.

© Apr. 16, 1929; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 19; A 6727; E. O. Auchter, Col-
lege Park, Md., and Halsey B. Knapp, Farmingdale, L. 1., N. Y.
(29-10148) 4034

Barnaby, Horace Thomas, 1870-

The long eared bat, verses by Horace T. Barnaby, illustra-

tions by Fern Bisel rent. Akron, O., New York, The Saal-

field publishing co.
t

c
1929]

[OOj p. col. front., illus., col. plates. 2Scm .

© Feb. 6, 1020; 2c. and aff. Apr. 25; A (5758; Saalfield pub. co.

(29-10196) 4035

Baudouin, Charles, 1893-

... Generations. Paris, B. Grasset ^1928]
4 p. 1., t

3]-278 p., 1 1. 19cm . (His L'age do for. ,1,)

At head of title : Louis Charles Baudouin.

© Nov. 20. 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1654; Bernard Grasset.
(29-10084) 4036

Bureau, Alphonse.

... Reflets et mirages, poesies diverses. Paris
t
L'auteur,

c1928
3

1 p. 1., 5-222 p., 1 1. 19cm .

Cover imprint: Paris, Librairie Picart.

(r) Sept. 10, 1928; lc. Nov. 26; A—Foreign 1714; A. Bureau, Paris.
(29-10085) 4037

Cabell, James Branch, 1879-

The certain hour, diznin des poetes, by flames Branch Ca-
bell. New York, TC. M. McBride & company, 1929.

xix p.. 2 1., 3-28G p.. 1 1. 23Jcm . (Lettered on cover: The works of

James Branch Cnbell, xi)

"Storisende edition."
"Of this ... volume ... fifteen hundred & ninety copies have been

printed ... This copy is number 1590."
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Cabell, James Branch—Continued
Contents.—Ballad of the double-soul.—Auctorial induction.—Belhs

cavaliers. — Balthazar's daughter.—Judith's creed.—Concerning Corin-
na.—Olivia's pottage.—A brown woman.—Pro Honoria.—The irresist-

ible Ogle.—A princess of Grub street.—The lady of all our dreams.

—

Ballad of plagiary.

© Mar. 15, 192$; 2c. Mar. 23; aft Mar. 24; A 7740; J. B. Cabell, Rich-
mond. [© definitive edition with revisions throughout and a new
preface] (29-10194) 4038

The cords of vanity; a comedy of shirking, by James
Branch Cabell. New York, K. M. McBride & co., 1929.

xx, 348 p., 1 1. 23-Jcm . (Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, xn)

"Storisende edition."

"Of this ... volume ... fifteen hundred and ninety copies have been
printed ... This copy is number 1589."

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Mar. 24; A 7741; J. B. Cabell, Rich-
mond, t© definitive edition with revisions throughout and a new
preface] (29-10193) 4039

Something about Eve; a comedy of fig-leaves, by James
Branch Cabell. New York, R, M. McBride & company, 1929.

xxi p., 2 1., 3-318 p.. 1 1. 23|cra
. (Lettered on cover: The works of

Tames Branch Cabell, x)

"Storisende edition."

"Of this ... volume ... fifteen hundred and ninety copies have been
printed ... This copy is number 1590."

© Mar. 15, 1929; 2;c. Mar. 23; aff. Mar. 24; A 7739; J. B. Cabell, Rich-
mond. [© definitive edition with revisions throughout and a new
preface] (29-10195) 4040

Charteris, John, 1877-

Field-Marshal Earl Haig, by Brigadier-General John Char-
teris ... with a foreword by John Buchan ... New York, C.

Scribner's sons, 1929.

xii p., 1 1., 407 p. front., illus. (maps) plates, ports., diagrs. 24cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 18, 1929 ; 2c. Apr. 26 ; aff. Apr. 25 ; A 7725 : Charles Scribner's

sons. (29-10190) 4041

Coffin, Robert Peter Tristram, 1892-

Golden falcon, by Robert P. Tristram Coffin. New York,

The Macmillan company, 1929.

70 p. 21cm .

Poems.

© Apr. 23. 1929; 2c. and aff. Apr. 24; A 7644; Macmillan co.

(29-10051) 4042

Combes, Raoul.

... La vie de la cellule vegetale, par Raoul Combes ...
L
t. 2]

Les enclaves de la matiere vivante. Paris, A. Colin, 1929.

2 p. 1., 220 p. illus. 17i
cm

. (Collection Armand Colin (Section do
biologie)

f
n° 109])

"Index bibliographique" : p. [205]-218.

© Feb. 9, 1929; le. Mar. 8; A—Foreign 2252; Max Leclerc & cie.. Paris.

4043
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Cook, William Adelbert, 1881-

High school teaching, by William Adelbert Cook ... Cin-
cinnati, O., C. A. Gregory company

[

c1929
]

xvi, 408 p. 20cm .
L
Cooperative education series, ed. by L. A. Pechsteinj

"Selected references" at end of each chapter.

© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 18; A 7777; C. A. Gregory, Cin-
cinnati. (29-10162) 4044

Debono, Giselle.

... Pour ton bonheur . . . Paris, Editions Argo
t
1928]

3 p. Li [9]-122 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 1, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1636; Editions Argo.
(29-10086) 4045

Denoyer, Levinus Philippus, 1875-

A teacher's manual accompanying cartocraft globes, by L. P.

Denoyer. Chicago, 111., Denoyer-Geppert company
t

c
1929]

143 p. illns. (incl. maps) diagrs. 20icm .

"This manual accompanies all the better globes sold by the publish-
ers."—Pref.

© Apr. 11, 1929: 2c. and aff. Apr. 19; A 7574; Denoyer-Geppert co.

(29-10009) 4046

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

On a portrait, by Lord Dunsany.
(In London Daily express)

© lc. May 18, 1929' ; A ad int. 12693 : pubd. Apr. 9 : E. J. M. D. Plunkett,
Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meath, Ireland. 4047

Fairlie, Gerard.

Octopus—the master crook. Episode 1. A sporting chance.
(In Royal magazine, Apr., 1929)

© lc. May 18, 1929: A ad int. 12691; pubd. Mar. 22:; G. Fairlie, Lon-
don. 4048

Foote, John Ambrose, 1874— ed.

... State board questions and answers for nurses; being the

actual questions submitted at the examinations of 31 state ex-

amining boards for nurses, with answers, compiled and edited

by John A. Foote ... 7th ed., rev., enl. and reset. Philadel-

phia and London, J. B. Lippincott company [1929]

xii, 582 p. 2Hcm
. (Lippincott's nursing manuals)

Blank pages for "Personal memoranda" at end of each chapter except
the last.

© Mar. 11, 192,9: 2c. and aff. Apr. 27; A 6815: J. B. Lippincott co.

(29-10152) 4049

Fox, Florence Cornelia, 1861-

How the world rides, by Florence C. Fox ... New York,

Chicago [etc.] C. Scribner's sons
t

c
1929]

xi. 143 p. front., illus. 19£cm .

"References" : p. [Vi|

© Mar. 30. 1929: 2c. Apr. 26: aff. Apr. 25: A 7720: Charles Scribner's
sons. (29-10139) 4050

Gardiner, Glenn Lion, 1896-

Practical office supervision, by Glenn L. Gardiner ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.
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Gardiner, Glenn Lion—Continued
xiii, 295 p. 21cm . $3.00

© Apr. 15, 192$; 2c. and aff. Apr. 17; A 7497; McGraw-Hill book co..

inc. (29-10016) 4051

Goguel, Maurice, 1880-

... Au seuil de l'evangile Jean-Baptiste ... Paris, Pavot,

1928.

3 p. I., [9]-304 p. 23cm . (Bibliotheque historique)
Contents.— La tradition sur Jean-Baptiste.—La bapteme de J6sus

par Jean-Baptiste.—J6sus et Jean-Baptiste.—Histoire de Jean-Baptiste.

© Nov. 26, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1686; Payot.
(29-10043) 4052

The Golden health library, pt. 2. The seven ages of man.
© lc. Apr. 20, 1929; A ad int. 12637; pnbd. Apr. 4; Wm. Collins sons &

co., ltd., New York. 4053

pt. 3. Mother and child.

© lc. May 7, 1929; A ad int. 12647; pnbd. Apr. IS; Wm. Collins sons &
co., ltd., New York. 4054

Granger, Frank Butler, 1875-

Physical therapeutic technic, by Frank Butler Granger ...

with a foreword -by William D. McFee ... Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1929.

2 p. I.) 9-417 p. illus., diagrs. (1 fold.) 24^cm .

© Apr. 23, 192,9: 2c. Apr. 27; aff. Apr. 29; A 7767; W. B. Saunders co.

(29-10156) 4055

Guehenno, Jean.

... Caliban parle. Paris, B. Grasset, 1928.

5 p. 1.,
t
13]-223 p., 2 1. 19cm .

Contents.-—La mission de Caliban.—La difficile fidelity.—La tra bison
de Prospero.-—Les faux sauveurs.—-Notes de carnets.—Ariel m'a dit ...

© Nov. 5. 1928: lc. Jan. 25, 1921); A—Foreign 1656; Bernard Grasset.
(29-10092) 4056

Hermant, Abel.

... Le nouvel Anacharsis; promenade au jardin des lettres

grecques.
r
Paris] B. Grasset, 1928.

2 p. 1., [7i-250 p., 2 1. 19cm .

© Nov. 20, 1928: lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1676: Bernard G russet.
(29-10093) 4057

Heyck, Hans, 1891-

Der aussenseiter, roman von Hans Heyck ... Leipzig, L.

Staackmann, 1928.

327,
(1t p. 20cm .

© Oct. 9, 1928: lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1879; L. Staackman ver-
lag. g. m. b. b. (29-10061) 4058

Hough, Theodore, 1865-1924.

The human mechanism; its physiology and hygiene and the

sanitation of its surroundings, by Theodore Hough and Wil-
liam T. Sedgwick. 2d rev. ed. by J. A. Waddell ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

t

c
1929]
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Hough, Theodore—Continued
xi, 691 p. illus., plates (part col.) diagrs. 20-|cm .

"The two parts of this edition will, as heretofore, be issued also as

separate books, entitled Elements of physiology and Hygiene and sani-

tation."—Pref.
© Apr. 23, 192,9; 2c. and aff. Apr. 27; A 6825; Ginn & co.

(29-10166)
,

4059

Huard, Georges, 1887-

... L'art en Normandie, par Georges Huard ... deux cent

soixante-douze heliogravures, treize figures dans le texte. Pa-

ris, Les Beaux-arts, edition d'etudes et de documents [1928]

viii, 271 p., 1 1. incl. front., illus. (inch plans) cxxvi pi. on 68 1. S3rm .

(L'art frangais ; collection dirigee par Georges Wildenstein)
"Bibliographie" : p. [111]-116.

© Dec. 31. 192,8: lc. Feb. 1. 1929; A—Foreign 1792; Beaux arts, edition

d'etudes et de documents. (29-10074) 4060

The Inquiry, New York.
Community conflict; a formulation of case studies in com-

munity conflict, with discussion outlines. Preliminary ed.

New York city, The Inquiry, 1929.

xviii, 156 p. 19*cm .

"This study was sponsored by Mr. E. C. Lindeman. In 1926, Mr.
Raymond G. Fuller undertook to gather the initial material ... The
work was resumed by Miss Helen Mayers in 1927/'—Introd.

"Suggested readings" : p. 153-154.

© Apr. 1, 1929: 2c. and aff. Apr. 25: A 6750: Edward C. Carter, New
York. (29-10138) 4061

Jamison, Alcinous Burton, 1851-

Intestinal irrigation; or, Why, how, and when to flush the

colon, treated in connection with other matters of physiologi-

cal interest and importance, by Alcinous B. Jamison ... 5th

ed. New York city, Tyrrell hygienic institute, inc.
[

c1929
]

x, 210 p. illus., plates.
'

19cm .

© Feb. 27, 1929: 2c. Mar. 28; aff. Apr. 27: A 6799; A. B. Jamison, New
York. (29-10155) 4062

Jungers, Theodore.

... Les Rocques du Haut-Mesnil. Paris, Editions Argo

t

c
1928]
313 p., 1 1. 19cm . (On cover: Les romans du terroiT)

© Oct. 1, 1928; lc. Jan. IS, 1929; A—Foreign 1637: Editions Argo.
(29-10091) 4063

Lehuraux, Leon Joseph.

... Sur les pistes du desert, avec 30 photographies hors texte

et cinq cartes. Paris, Plon
f
1928]

2 p. 1., xxii, 324 p. plates, ports., maps (1 fold.) 20cm .

At head of title : Leon Lehuraux.
© Nov. 20. 1928: lc. Jan. IS, 1929: A—Foreign 1534: Lihrairie Plon.

(29-10078) 4064

Lenin, Nikolai.

Collected works of V. I. Lenin. Completely revised, edited

and annotated ...
L
v. 20. The revolution of 1917, from the
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Lenin, Nikolai—Continued
March revolution to the July clays, bks. 1, 2. 2 v. New York,
International publishers, c

1929]

2 v. facsim. 22|icm
.

© Apr. 12, 1929; 2;c. each Apr. 29; aff. Apr. 27; A 7984; Interna tl. pub-
lishers co., inc. 4065

Lhotte, Celine.

... La petite fille aux mains sales. Paris, La Renaissance

du livre
[

c1928
]

156 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 22, 1928; lc. Jan. 18, 1929: A—Foreign 15S3 ; Renaissance du
livre. (29-10090) 4066

Lorenzini, Carlo, 1831-1890.

... The adventures of Pinocchio, bj^ Carlo Lorenzini (C.

Collodi) translated by May M. Sweet, with illustrations by
Herman I. Bacharach, edited with full teaching and study

equipment by Cornelia Beare ... Boston, New York
t
etc.]

Houghton Mifflin company
t

c
1929]

vii, [1] p., 1 1., 215, [1] p. front., illus., plates. 20cm . (The River-
side literature series)

Each chapter preceded by illustrated leaf with "Suggestions for
study"' on verso, not included in paging (35 leaves)

© Apr. 22. 192,9; 2c. Apr. 2,6; aff. Apr. 24; A 773.7; Houghton Mifflin co.

(29-10183) 4067

McSkimmon, Mary, comp.

... The magic spear, compiled by Mary McSkimmon ... and
Virginia Lynch ... Boston, New York

D
efce.] Allyn and Bacon

t

c
1929]
viii, 343 p. front., illus., plates. 17cm . (Academy classics for junior

high schools)
"Suggestions for further reading" : p. 339-343.

© Apr. 1, 1929 : 2c. and aff. Apr. 19: A 7571 ; Allyn & Bacon.
(29-10048) 4068

Milligan. Lambdin P defendant.

The Milligan case, edited by Samuel Klaus ... New York,
A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-476, 1 1. front., ports. 24Fm . (Added t.-p.: American
trials, editor, S. Klaus)

Lambdin P. Milligan and others were arrested on order of the gen-
eral commanding the military district of Indiana, and tried in October,
1864, by a military commission on a charge of conspiracy against the
government. They were found guilty and sentenced to death. On
May 10, 1865, Milligan petitioned the United States Circuit court in

Indiana for a writ of habeas corpus and the judges disagreeing certi-

fied the question of law to the Supreme court. The opinion of the
court (Ex parte Milligan, 4 Wall. 2) said "Martial rule can never exist

where the courts are open, and in the proper and unobstructed exercise
of their jurisdiction. It is also confined to the locality of actual war."

' A short bibliography" : p. 475-476.
Contents.—Introduction by the editor.— Record in the Supreme

court.—Argument for the United States.—Argument or" James Abram
Garfield for the petitioner.—Argument of Jeremiah S. Black for the
petitioner.—Argument of David Dudley Field for the petitioner.

—
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Milligan, Lambdin P.—Continued
Reply of Benjamin F. Butler for the United States.—Order of the
court.—Opinions of the court.—Appendix a : Proceedings of a military
commission.—Appendix b : Ex parte Merryman.

© Mar. 15, 192:9-; 2c. Mar. 19: aff. Mar. 18; A 5956: Alfred A. Knopf,
inc. (29-10186) 4069

Mother Goose.

Mother Goose, by Fern and Frank Peat. Akron, O., New
York, The Saalfield publishing company

t

c
1929]

[60] 'p. col. illus. 31cm .

Illustrated t.-p. in colors.

© Jan. 9, 1929: 2c. and aff. Apr. 25 ; A 6759; Saalfield pub. co.
E© illus-

trations] (29-10197) 4070

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-

Hindu fables, for little children, by Dhan Gopal Mukerji ...

with many illustrations by Kurt Wiese. New York, E. P.

Dutton & co., inc. [1929]
xi, [1] p., 2 1., 3-113 p. inch front., illus., plates. 211cm .

"Third printing."

© Apr. 20, 1929: 21c. Apr. 20' : aff. Apr. 24: A 7631: E. P. Dutton & co.,

inc. (29-10057) 4071

Nawiasky, Hans, 1880-

Grundprobleme der reiohsverfassung. 1. t. Das Reich als

bimdesstaat. Von dr. Hans Nawiasky ... Berlin, J. Springer,

1928.

xi, [1], 199, [1] p. 26cm .

© Apr. 20. 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 39: Julius Springer.
(29-10014) 4072

Olivier, Maurice.

... Milou. Paris, B. Grasset, 1928.

255, [I, p. 19cm .

© Oct. jO, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1677; Bernard Grasset.
(29-10064) 4073

Patch, Edith Marion, 1876-

Holiday Pond, by Edith M. Patch, illustrations by Wilfrid

S. Bronson. New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. I., 147 p. inch front., illus., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Apr. 23. 1929: 2:c. and aff. Apr. 24: A 7652: Macmillan co.

(29-10020) 4074

Peat, Fern, illus.

i
Illustrations] bv Fern and Frank Peat

t
in the book en-

titled] Mother Goose ... Akron, O., New York, The Saalfield

publishing company
[

c
1929]

[60j p. col. illus. 31cm .

© Jan. 9. 1929 : 2c. and aff. Apr. 25; A 6759: Saalfield pub. co. 4075

Picard, Armand.
Precis de brevetabilite: essai de presentation mathematique

de la brevetabilite, par Armand Picard ... Paris, Dunod, 1928.
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Picard, Armand-—Continued
xliii, 604 p., 1 1. illus. 25cm .

"Sources bibliographiques" : p. xxi-xxii.

© Dec. 2,0. 192:8: lc. Jan. 25, 192,9; A—Foreign 1682;; Dunod.
(29-10071) 4076

Proumen, Henri Jacques, 1879-

Sur le chemin des dieux, roman. Paris, La Renaissance du
livre ^1928]

3 p. 1., [9]-240 p. 19cm .

© Sept. 19, 1928 ; lc. Nov. 26 ; A—Foreign 1715 ; H. J. Proumen, Bru-
xelles, Belgique. (29-10063) 4077

Reynolds, Gertrude Mary Robins.

The unexplored half, by Mrs. Baillie Reynolds. [Instal-

ments 1-4]

(In Modern weekly magazine, Mar. 23, 30, Apr. 6, 13, 1929)

© lc. each May 11, 1929; A ad int. 12692; pubd. Mar. 16, 23, 30, Apr. 6;
Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 4078

Rosenthal, Daniel Crehange.
En avant ! An elementary French reader, by Daniel C.

Rosenthal ... and Edward O. Perry ... Boston, New York
tetc.] Allyn and Bacon

[

c1929
1

2 p. 1., iii-ix p., 1 1., 158, ft, 159-186 p. illus. (incl. music) ]9^cm .

© Mar. 27, 1929; 2c. and aff. Apr. 19; A 7573; Allyn & Bacon.
(29-10047) 4079

Sams, Conway Whittle, 1864-

The conquest of Virginia: the second attempt; an account,

based on original documents, of the attempt, under the king's

form of government, to found Virginia at Jamestown. 1606-

1610. By Conway Whittle Sams ... Norfolk, Va., Keyser-

Doherty printing corporation, 1929.

xlix, 132 p., 1 1., 133-171, [1], 172-916 p. illus., plates, ports., maps
(part fold.) plan. 24cm .

Eacli chapter preceded by leaf with half-title, 72 of which are not
included in the collation.

© Apr. 17, 1929: 2c. and aff. Apr. 20: A 7628; C. W. Sams, Norfolk, Va.
(29-10033) . 4080

Seeds for sowing, an anthology. [Cleveland] Cleveland col-

lege. Western Reserve university [1929]

1 p. 1., 88 p. 22*cm .

"A collection of poems by students of Doctor Frederick H. H.
Adler."—Foreword.
© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. Apr. 22; A 7599; Frederick H. Herbert

Adler, Cleveland. (29-10053) 4081

Smith, Arthur Douglas Howden, 1887-

John Jacob Astor, landlord of New York, by Arthur D.

Howden Smith; with 16 illustrations. Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1929.

296 p. front., plates, ports. 22'i
cm

.

© Mar. 14, 1929; 2c. and aff. Apr. 27; A 6817 : A. D. H. Smith, Province-
town, Mass. (2,9-10192) 4082
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Aircraft year book, 1929. New York city, Aeronautical cham-
ber of commerce of America, inc.

[

C1929
;1

xv, 484 p. front., illus., pi., ports., maps (part fold.) tables, cliagrs.

23cm .

© Apr. 15, 192,9: 2c. May 9; aff. May 10; A 8026; Aeronautical chamber
of commerce of America, inc. 4083

Aubert, Alfred.

... Briand, sa vie politique, l'orateur, l'homme, son ceuvre.

Paris, E. Chiron, 1928.

3 p. 1., [9]-284 p., 1 1. 19cm .

"Bibliographie" : p. f
275]-277.

© Nov. 27, 1928; 1c. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1775; Etienne Cliiron.

(29-10026) 4084

Ayme, Camille.

... Fanchette. Paris, Editions de La vraie France, 1928.

234 p., 1 1. 19cm . [Editions de La vraie France. S ,e
c, n° 62]

On cover : Romans et recits.

© Nov. 9, 1928; lc. Jan. 25, 1929: A—Foreign 1678; Dunod, Paris.

(29-10081) 4085

Ayres, Ruby Mildred.

Love changes—I wonder why? [Instalment 7]

(In Modern home magazine, Apr., 1929)
© lc. May 20, 1920; A ad int. 12695; pubd. Mar. 23; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 4086

Bailey, Irving Widmer, 1884-

The role of research in the development of forestry in North
America, by I. TV. Bailey ... and H. A. Spoehr ... New York,
The Macmillan company, 1929.

xiii p., 2 1., 3-11S p. 21cm .

© Apr. 23, 1929: 2c. and aff. Apr. 24; A 7645; Natl, academy of sci-

ences, Washington. (29-10149) 4087

Bartlett, William W.
History, tradition and adventure in the Chippewa Valley

[by] Wm. W. Bartlett ... Chippewa Falls, Wis., The Chip-

pewa printery, c1929.

2 p. 1., 244 p. illus., ports. 23cm .

Autographed by the author.

© Apr. 2, 1929; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 10; A 7774: W. W. Bartlett. Ean
Claire, Wis. (29-10239) 4088

Bary, Paul.

Chimie des colloides, applications industrielles ; conferences

faites au Conservatoire des arts et metiers du 16 au 25 mai
1928, par Paul Bary ... preface de M. E. Fleurent ... Paris,

Dunod, 1929.

viii, 132 p. illus. 21£cm .

© Nov. 2, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1681 ; Dunod.
(29-9947) 4089

Bizet, Rene, 1887-

... La petite fille que j'aime ... Paris, Gallimard, 1928,
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Bizet, Rene—Continued
3 p. L, [9]-220 p., 1 1. 19cm . (Les livres du jour)

© Nov. 2:8, 1928: lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1519; Librairie Galli-

mard. (29^10199) 4090

Bojer, Johan, 1872-

... Der mann mit clen masken, roman, hrsg. von J. Sand-
meier. Miinchen, C. H. Beck [1926]

2 p. 1., 214, [1] p. 20cm .

"Berechtigte iibertragung ans dem norwegischen von J. Sandmeier
und S. Angermann."

"Erstes bis fiinftes tausend."
© May 22, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1403; O. H. Beck'sclie

verlagsbuchhandlung, Oskar Beck. (29^10204) 4091

Boyd, Harriet.

The jolty Twisters, the story written by Harriet Boyd and
illustrated by Corinne Ringel Bailey. Akron, O., New York,
The Saalfield publishing company

t

c
1929]

[96] p. incl. col. front., col. illus. (incl. music) 23^cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Jan. 9, 1929i ; 2c. and aff. Apr. 25; A 6757; Saalfield pub. co.

(29-10389) 4092

Brumieres, Jean.

... L'etrange vie do Johann Landsteufel; preface de Tristan

Bernard ... Paris, B. Grasset
L

c
1928j

2 p. 1., t
9]-247 p., 11. 19cm .

© Oct. 5, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1675; Bernard Grasspt.

(29-10083) 4093

Burbig, Henry, 1897-

Leffing ges (sturries, pomes end ferry tails) by Henry Bur-

big; sympathetically illustrated by Jeff Spark. New York,

Rae D. Henkle co., inc. ^1929]
143, [1] p. illus. 19^cm .

© Mar. 15, 1920; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 20; A 5936; Rae D. Henkle co..

inc. (29^10324) 4094

Busby, Horace W.
Practical sermons of persuasive power ... a series of ...

gospel sermons delivered at different places throughout the

brotherhood. By Horace W. Busby, v. 1. Brownwood, Tex.,

Way of truth publishing co., 1929.

208 p. port. 23cm .

© Mar. 20. 1929; 2c. Apr. 4: aff. Apr. 2l; A 6632; Ulmcr K~. Forrest,
Brownwood, Tex. (29-10307) 4095

Cami, Henri, 1884—

La famille Kikiki, par Cami ; dessins de Pauteur. Paris,

Hachette [1928]

140, r3] p. col. illus. 25cm .

© Nov. 21, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1758 : Librairie Hachette.
(29-10198) 4096

Carver, Arthur Henry.
Personnel and labor problems in the packing industry, by

Arthur H. Carver ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1928]
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Carver, Arthur Henry—-Continued
ix, 226 p. incl. diagr., form. 21|cm

. (Half-tiilc: The Institute of meat
packing studies)

Bibliography : p. 224-226.

© Sept. 2:7, 192:8; 2c. and aff. Apr. 25, 1929; A 0774; University of Chi-
cago. (29-10289) 4097

Chagny, Andre, 1872-

... Les Baux cle Provence; texte par Andre Chagny, GO

illustrations en heliogravure d'apres les cliches originaux de

G. L. Arlaud. Lyon, G. L. Arlaud
t
1928]

66 p., 1 1. incl. illus., plates. 24cm . (Visions de France)
Coat of arms of princes des Baux on p. 4 of cover.

"Memento bibliographique" : p. [4]

© Nov. 16. 1928; lc. Feb. 1, 1929'; A—Foreign 1742: G. L. Arlaud.
(29-9911) 4098

Chapman, Allen.

... The radio boys on the Pacific; or, Shipwrecked on an
unknown island, by Allen Chapman ... with foreword by Jack
Rinns, illustrated by Walter S. Rogers. New York, Grosset

& Dunlap
[

c1929
]

2 p. 1., 3-222 p. front. 19^ cra
. {His Radio boys series)

© Apr. 29, 1929'; 2c. and aff. May 1 ; A 7S11 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10216) 4099

Commerce clearing house.

Standard federal tax service, 1029; law, regulations, rul-

ings and decisions, compiled and annotated, relating to the in-

come tax, estate tax and excess profits tax, and war taxes ...

New York, Chicago [etc.] Commerce clearing house, inc.,
C 1929.

3 v. forms. 25cm .

Loose-leaf.

© Apr. 12, 1929: 2c. and aff. Apr. 29; A 7797; Commerce clearing house,
inc. (29-10134) 4100

Comstock, Alzada Peckham, 1888-

... Taxation in the modern state, by Alzada Comstock ...

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

vii p., 1 1., 240 p. incl. tables. 194 cm
. (Longmans' economic series)

"First edition."
"Bibliographical note" at end of each chapter.

© Apr. 17. 1929; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 7690; Longman*, Green &
co. (29-10136) 4101

Correll, Hal.

A gift from the east, a story of Christ, by Hal Correll,

illustrated by E. C. Caswell. Elgin, 111., David C. Cook pub-

lishing co.
[

ci928]
2 p. I., 7-228 p. plates. 19£cm .

© Oct. 5. 1928 ; 2c. Apr. 20, 1929' ; aff. Apr. 19 ; A 6748 : David C. Cook
pub. co. (29-10222) 4102

Crump, Irving, 1887-

The pilot of the Cloud patrol, by Irving Crump ... illus-

trated bv William Heaslip. New York. Grosset & Dunlap

t

c
1929]
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Crump, Irving—Continued
220 p. front., plates. 194 cm

.

© Apr. 29, 1929; 2c. and aff. May 1; A 7809; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10215) 4103

Dixon, Franklin W.
... The secret of the caves, by Franklin W. Dixon ... illus-

trated by Walter S. Kogers. New York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

iv, 210 p. front. 19icra
. (His Hardy boys)

© Apr. 29, 1929 ; 2c. and aff. May 1 ; A 7814 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10214) 4104

Doyle, Sir Arthur Conan.

The Lord of the Dark Face, 1. The dangers of the deep.

{In Strand magazine, Apr., 1929)

© lc. May 24, 1929; A ad int. 12711; pubd. Mar. 25; Sir A. 0. Doyle,

Growborough, Sussex, England. 4105

Dudley, George Washington.
Compendium of religious and scientific reflections, by Geo.

W. Dudley, d. d. Chicago, 1929.

96 p. front, (port.) 19| cra
.

© Apr. 3, 1929: 2c. Apr. 20: aff. Apr. 19; A 7596; G. W. Dudley, Chi-

cago. (28-10304) 4106

Duncan, Hannibal Gerald, 1885-

... Race and population problems, by Hannibal Gerald Dun-
can ... New York

t
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xv p., 1 1., 424 p. illus. (maps) diagrs. 20icm . (Longmans' social

science series)

"First edition."

"Selected references" contained in appendix.

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 7693 ; Longmans, Green &
co. (29-10135) 4107

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

Am I really a highbrow ? by Lord Dunsany.
{In Looker-on magazine)

© lc. May 28, 1929 ; A ad int. 12716 ; pubd. Mar. 30 ; E. J. M. D. Plun-
kett, Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meatb, Ireland.

4108
Edwards, Leo.

Jerry Todd and the bob-tailed elephant, by Leo Edwards
... illustrated by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap
^1929]

xii p., 1 1., 235 p. front., illus., plates. 191cm . {His Jerry Todd se-

ries)

© Apr. 29, 1929' ; 2c. and aff. May 1 ; A 7813 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10219) 4109

Estalenx, Jean Francois d\
... Les auvents au soleil. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 3-277 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 24, 192:8; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1538; Librairie Plon.
(29-10082) 4110
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Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Pee-Wee Harris in darkest Africa, by Percy Keese Fitzhugh
... illustrated by H. S. Barbour. New York, Grosset & Dun-
lap

[

c1929
]

v, 215 p. front., plates. 19|cm . (His Pee-Wee Harris books)

© Apr. 29, 1929 ; 2c. and aff . May 1 ; A 7810 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10225) 4111

Westy Martin in the land of the purple sage, by Percy
Keese Fitzhugh ... illustrated by Howard L. Hastings. New
York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

3 p. L. 199 p. front., plates. 19i
cm

. (His Westy Martin books)

© Apr. 29, 1929; 2c. and aff. May 1 ; A 7812! ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10221) 4112

Wigwag Weigand, by Percy Keese Fitzhugh ... illustrated

by Howard L. Hastings. New York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

vi, 214 p. front., plates. 19¥m .

© Apr. 29, 1929 ; 2c. and aff. May 1 ; A 7817 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10213) 4113

Fleming, Andrew Magnus, 1868-

The Gun sight mine, by A. M. Fleming. Boston, Mass.,

Meador publishing company
[

c1929
]

3 p. 1., 9-210 p. 21cm .

An autobiographical tale of prospecting in the West.

© Apr. 10, 1929; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 16; A 6570; Edward K. Meador,
Boston. (29-10220) 4114

Fletcher, Gustav Ludwig, 1885-

Beginning chemistry, by Gustav L. Fletcher ... Herbert O.

Smith ... Benjamin Harrow ... New York, Cincinnati ^etc.j

American book company
[

c1929
]

viii, 476 p. col. front., illus. (incl. ports.) col. pi., diagrs. 21-icm .

Table on lining-paper.
"Supplementary reading" at the end of most of the chapters.

© Apr. 13, 1929 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 19 ; A 7528 ; Amer. book co,

(29-10167) 4115

Florida and Southern reporter digest . . . Cumulative current

pamphlet service, March, 1929, no. 1 ... St. Paul, Minn.,

West publishing co. ^1929]
iii, 202 p. 24cm .

© Mar. 22, 1929; 2ic. and aff. Apr. 11 ; A 6455 ; West pub. co. 4116

Frederick, Mrs. Carrie Mae (Otto) 1891- comp.

Wise cracks; wit, wisdom and fun suitable for. use on all

occasions ; selected and arranged under timely topics by C. O.

and E. E. Frederick. New York, London, G. P. Putnam's

sons, 1929.

xix, 360 p. 16|cm .

© Mar. 20, 1929; 2c. and aff. Mar. 21; A 6673; Carrie Otto Frederick
and Elmer Emory Frederick, Kew Gardens, L, I., N. Y.

, (29-10208) 4117

613



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4118 pt. 1, n. s., v. 26

Garis, Mrs. Lillian C (McNamara) 1873-

A girl called Ted, by Lilian Garis ... illustrated by Thelma
Gooch. New York, Grosset & Dunlap

t

c
1929]

3 p. L, 266 p. front., plates. 191cm .

© Apr. 29, 1929; 2c. and aff. May 1; A 7816; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10224) 4118

Genevoix, Maurice, 1890-

... Cyrille, roman. Paris, E. Flammarion
t

c
1929]

284, t2] p. 19cm .

© Feb. 7, 192,9; lc. Feb. 18; A—Foreign 1843; Ernest Flammarion.
(29-10062) 4119

The Golden health library, pt. 4. The growing' family.

© lc. May 14, 19211; A ad int. 12698; pubd. May 2; Wm. Collins sons &
co., ltd., New York. 4120

Grindley, Harry Sands.

Studies in nutrition; an investigation of the influence of

saltpeter on the nutrition and health of man with reference to

its occurrence in cured meats, by Harry S. Grindley and Ward
J. MacNeal, with the cooperation of an advisory board ...

[V. 2. Discussion and interpretation of the data relating to

the health and physical condition of the men, by Ward J. Mac-
Neal, with the assistance of Josephine E. Kerr and William S.

Chapin. Urbana, 111.] University of Illinois
t

c
1929]

vii, 400 p. tables, diagrs. 25^cra
.

© Mar. 26, 1929; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 11; A 6527; University of Illi-

nois. 4121

Ha^ue, Elizabeth F.

Studies in conduct, with character case conferences. Bk. 3.

By Elizabeth F. Hague ... Mary Chalmers ... Marie A. Kelly
... United States ed. Lincoln, Chicago [etc.] The University
publishing company, 1929.

xii, 500 ]). illus. (incl. ports.) 20fim
.

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 20; A 0672; University pub. co.

4122
Hayes, Augustus Washington.

... Rural sociology, by Augustus W. Hayes ... New York
f
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

viii p., 1 I., 598 p. illus. (maps) diagrs. 20i
cra

. (Longman's social
science series)

Contains "References''.

© Apr. 17, 1929 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 7692 ; Longmans, Cxreen &
co. (29-10133) 4123

Heller, Jacques.

... Nord,. roman de PArctique. Paris, B. Grasset, 1928.
241 p., 1 1. incl. front, (map) 39cra

.

© Nov. 5. 1928: lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1651; Bernard Grasset
(29-10200) 4124

Heuser, Kurt.

... Elfenbein fur Felicitas. erzahlungen. Berlin S Fischer,
1928.
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Heuser, Kurt—Continued
3 p. 1., [9]-179 p., 2 1. 20cm .

"Erste bis vierte auflage."

Contents.—Die jazzband unter den sternen.—Elfenbein fiir Felici-

tas.—Sterben auf einer pflanzung.—Wiederkehr der Amazonen.
© Oct. 4, 1928; le. Jan. 8, 192,9; A—Foreign 1408; S. Fischer verlag

a.-g. (29-10095) 4125

Hichens, Robert Smythe, 1864-

... Bacchantin und nonne, roman. Berlin
t
etd

}
P. Zsolnay,

1928.

538, [1] p. 19™.
At bead of title : Robert Hichens.
"Autorisierte iibersetznng von Irene Kafka."
"1.-5. tausend."

© Nov. 9, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1864; Paul Zsolnay verlag,
ges. m. b. h. (29-9926) 4126

Hill, Norman Llewellyn, 1895-

The public international conference ; its function, organiza-

tion and procedure, by Norman L. Hill ... Stanford Univer-
sity, Calif., Stanford university press; London, H. Milford,

Oxford university press, 1929.

xi, 267 p. 20cm . [Stanford books in world politics; G. H. Stuart,
editor]

Bibliography: p. 255-259.

© Apr. 15, 1929; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 22i; A 7661 ; Board of trustees of
the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(29-10290) 4127

Houser, Martin Luther.
Abraham Lincoln's message to Horace Greelej7

, by M. L.

Houser ...
t
Peoria, 111., Printed by E. J. Jacob/ 1929]

[3]-22 p. illus. (ports., facsim.) 31cm .

1

On cover : Lincoln and Greeley.
"Presentation copy—none for sale."

"Authorities" : p. 22.

© Feb. 36, 1929; 2c. Feb. 28; aff. Feb. IS; A 5524; Edward J. Jacob.
(29-10240) 4128

'Inayat Khan, 1882-

... Mystik von laut und ton. Zurich und Leipzig, Rotapfel-

verlag ^1927]
92 p. 20|cm .

"Uebersetzt aus dem englischen."

© Nov. 15, 192,7; lc. July 18, 1928: A—Foreign 39728; Rota pfel -verlag
a.-g. (29-10038) 4129

Jackson, William H 1843-

... The pioneer photographer; Rocky Mountain adventures

with a camera, by William H. Jackson in collaboration with

Howard R. Driggs ... illustrated from sketches and photo-

graphs made by the author. Yonkers-on-Hudson, N .Y., World
book company, 1929.

xii p., 1 I., 314 p. inch front., illns. 20i
cra

. (Pioneer life series)

In 1870 Jackson joined the "United States geological and geograph-
ical survey of the territories" as photographer.
© Apr. 19, 1929; ,2c. Apr. 25; aff. Apr. 26: A 7749; World book co.

(29-10238) 4130
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L
Jouvenel, Mme. Gabrielle Claudine (Colette) de

}

... Tagesanbruch, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1928.

227, [1] p. 19*cm .

Author's pseud., Colette, at head of title.

"Autorisierte iibersetzung aus clem franzosischen von Erna Itedten-

bacher mid Helene M. Reiff."

"1. bis 10. tausend."

© Nov. 16, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1862; Pnul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (29-9927) 4131

Krause, Emil, 1871-

Byen paa kryds og tvsers; K0benhavn i tegninger og vers

af Emil Krause.
[
K0benbavii] Gyldendal, Nordisk forlag,

1928.

[131] p. illus. 28*cm .

Title vignette ; head and tail pieces.

"Vignetter af kunstnerens datter, Anne Marie MandeL".

© Dec. 1, 192,8; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1499; Emil Krause, %
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (29-9913) 4132

Lagrange, Marie Joseph, 1855-

... L'evangile de Jesus-Christ, par le P. M.-J. Lagrange ...

Paris, J. Gabalda et fils, 1928.

1 p. L, xii, 656 p. xxxi pi. (incl. front., 2 fold, maps, plan) 23em .

(fitudes bibliques)

© Nov. 27, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1585; J. Gabalda & fils.

(29-10229) 4133

[Lattimore, Porine Fournier Schofield]

Life and loves of an artist's model. Dramatic meeting with

man who made me famous. By Dolores tpseud.)

(In Weekly record)
© lc. May 24, 1929; A ad int. 12707; pubd. Mar. 30; Amer. weekly, inc.,

New York. 4134

Leitich, Ann Tizia.

... Ursula entdeckt Amerika, roman. 1.-5. tausend. Ber-

lin, Brunnen-verlag
r

c
1928]

304 p. 18cm .

© Mar. 24, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1404; Brunnen-verlag
(Karl Winckler) (29-10096) 4135

Levy, Rosalie Marie, comp.
Heart talks with Jesus. 2d series. Compiled by Rosalie

Marie Levy ... New York, N. Y., Rosalie M. Levy ^1929]
ix, [2], 177 p. illus. 13^cm .

Advertising matter : p. 174-177.

© Mar. 7, 1929 ; 2c. Mar. 12 ; aff . Mar. 11 ; A 5796 ; R. M. Levy.
(29-10306) 4136

Lingenberg, Eduard, 1863-

Das weltgebaude; eine voraussetzuitgslose erkenntnistheorie,

von E. Lingenberg. 2. umgearb. ausg. Bad Kissingen, Dr
Lingenberg, 1927.

1 p. 1., 73, [It p. 22|cm .

© Dec. 22, 1927 ; lc. Mar. 30, 1928 ; A—Foreign 38504 ; E. Lingenberg.
(29-10305) 4137
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Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Louisiana reports, Louisiana Courts of appeal

reports and Southern reporter ...
t
v. 3, 4] St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.— v. 3. Appearance-Bill of sale. — v. 4. Bills and notes-
Celibacy.

© Mar. 18, 192,9 ; 2c. each and affs. Apr. 11 ; A G459, G460 ; West pub. co.

4138, 4139
McCulIough, Wava.
The bride; her book of memories, designed and illustrated

by Wava McCulIough. Chicago, New York, The Keilly &
Lee co. ^1929]

[94] p. illus. (incl. music) 281cm .

Contains blanks for memoranda.
© Apr. 8, 192:9; ,2c. Apr. 22; aft. Apr. 20; A 6702 ; Reilly & Lee co,

(29-10292) 4140

Maine writers research club.

Maine, past & present, by the Maine writers research club.

Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
]

x, 321 p. front., illus. 20i
cm

.

"Compilation of ... stories of Maine towns and counties."—Pref.

© Apr. 24. 1929; 2c. Apr. 27; aft. Apr. 2:6; A 7752; D. C. Heath & co.

(29-10234) 4141

Marinoni, Antonio, 1879-

... An elementary French grammar, by A. Marinoni ... and
L. A. Passarelli ... with phonetic transcriptions by J. B.

Zacharie ... Chicago, 111., Follett publishing company, 1929.

x, 454 p. incl. front., illus. 20cm . (Follett modern French series)

Maps on lining-papers.

© Feb. 1, 1929; 2c. Apr. 221; aff. Apr. 20; A 6697; Follett pub. co.

(29-10211) 4142

Mera, Edouard.
... Eloclie; ou, Les tenclresses d'Avignon (1850) ... Paris,

Editions de La vraie France, 1928.

299 p. 19™.
r
Editions de La vraie France. S ie

b, n° 61]

On cover : Romans et recits.

© Nov. 9, 192S; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1679; Dunod, Paris.

(29-10089) 4143

Mississippi and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, March, 1929, no. 1 ... St. Paul,

Minn., West publishing co.
[

c1929
]

iii. 202 p. 24cm .

© Mar. 22. 1929; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6454 ; West pub. co. 4144

Moszkowski, Max.
Ins unerforschte Neuguinea, erlebnisse mit kopfjagern und

kannibalen, von dr. Max Moszkowski. Berlin, Ullstein ^1928]

139, [1] p. incl. illus., maps. 17J cm
. (Half-title: Wege zum wissen.

r91i)

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1120; Ullstein a. g.

(29-9912) 4145
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Motor characteristics, by Theodore Schou ... and C. P. Robin-
son ... New York, N. Y., The Gage publishing co., inc.

106 p. illus., diagrs. 194cm . (On cover: Gage hand books; electrical

manufacturing series -of practical information)

"The articles composing 'Motor characteristics' were originally pub-
lished in Electrical manufacturing."

Vol. 1 by Theodore Schou and C. P. Robinson.

© Mar. 26, 1920; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 9; A 6525; Gage pub. co., inc.

(29-10161) 4146

Nobel, Edmund, 1883-

Prophylaxe der wichtigsten infektionskrankheiten des kin-

desalters, von prof. dr. Edmund Nobel und dr. Herbert Orel

... mit G abbildungen. Leipzig, F. C. W. Vogel, 1928.

3 p. 1., 62 p. illus. 23i
cm

.

"Literatnrverzeichnis" at end of sections.

© May 30, 1928; lc. Feb. r>, 1929: A—Foreign 1*17: F. C. W. Vogel.
(29^-10154) 4147

Pearson, Paul Martin, 1871- comp.
The humorous speaker; a book of humorous selections for

reading and speaking, compiled and edited by Paul M. Pear-

son ... New York, Noble and Noble
t

c
1928,

xiv, 36S p. 21cm .

© Jan. 10. 1928: 2c. Apr. 27, 1929; aff. Mar. 15; A 6843: Noble & Noble.

c© new matter] (29-10894) 4148

Pedersen, Johannes, 1883-

... Islams kultur. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1928.

271 p. illus. (incl. plans) 24£cm .

At head of title: Jobs. Pedersen.
Title vignette.
"Litteratur" : p. f

265]-266.

© Dec. 1. 1928: lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1497: Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29 9903) 4149

Presber, Rudolf, 18G8-
Der mann im nebel, roman von Rudolf Presber. Berlin, A.

Scherl g. m. b. hi.
[

c1928
]

381, [1] p. lQ?m .

© Sept. 20, 1928: lc. Feb. 5, 1920; A—Foreign 1902; August Scherl,

g. m. b. h. (29-10060) 4150

Punch, v. 1TG. no. 4577, Mar 27, 1929.

© lc. May 2.3. 1929; A ad int. 12710; pubd. Mar. 27: Herbert Heather,
London. 4151

Ramos Carrion, Miguel, 1845-1915.

La careta verde y El senor gobernador, por Miguel Ramos
Carrion y Vital Aza ; edited with notes, exercises and vocabu-

lary by J. Warshaw ... and Ethel Vaughan "... Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

[

c1929
]
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Ramos Carrion, Miguel—Continued
v p., 1 1., 260 p. illus. 17i

cm
. (International modern language se-

ries)

© Apr. 12, 1929; 2c. and aff. Apr. 27; A GS22; J. Warshaw, Columbia,
Mo., and Ethel Vaughan, Evanston, 111. [© preface, notes, exercises
and vocabulary] (29-10210) 4152

Rhoades, Elmer Lamont, 1893- ed.

Merchandising packinghouse products, by E. L. Rhoades
... with the co-operation of sales executives of the packing in-

dustry. Chicago, 111., The University of Chicago press [1929]

xi, 452 p. illus. (incl. plans) n pi., diagrs. 21.icm
. {Half-title: The

Institute of meat packing studies)

© Apr. 16, 1929; 2c. and aff. Apr. 25; A 6775; University of Chicago.
(29-10288) 4153

Rose, Mrs. Mary Davies (Swartz) 1874-

A laboratory handbook for dietetics, by Mary Swartz Rose
... 3d ed. New York, The Macmillan company, 1929.

xiv p., 1 1., 269 p. incl. illus. (plan) tables, diagr. 22J
cm

.

"Bibliography of sources of information regarding composition of

foods" : p. 241-244.

© Apr. 23, 1929; 2c. and aff. Apr. 24; A 7646; Macmillan co.

(29-10160) 4154

Rutgers university, New Brunswick, N. J. Department of
journalism.

... Journalism as a career; its opportunities, rewards, need
of educational preparation today ... Issued by the Depart-

ment of journalism, Rutgers university, for the guidance of

those contemplating studies with a view to making a vocation

of newspaper or magazine work.
t
New Brunswick] c1929.

cover-title, 12 p. illus. 221cm .

At head of title : Approved by the New Jersey press association com-
mittee cooperating with the department.

© Apr. S, 1929: 2c. and aff. Apr. 12; A 7619; Department of journalism,
Rutgers univ.. New Brunswick, N. J.

t© pictures, slight revision of
text] (29-10326) 4155

Sartolio, Alfredo.

... La piu amata, romanzo. Roma, Casa eclitrice Quirino

[

c1929
]

2 p. 1., 378 p., 2 1. 19icm .

© Jan. 7, 1929 ; lc. Feb. 6 ; A—Foreign 160S ; Alfredo Dall'Olio, % Casa
editrice Quirino, Varese, Italy. (29-10087) 4156

Schmidt, Henrik J.

Your patent, how to sell or otherwise commercialize it, by
Henrik J. Schmidt ... New York, Euclid publishing company

[

c1929
]

3 p. 1., 126 p. 2Hcm
.

© Apr. 20, 1929; 2c. and aff. Apr. 23; aff. Apr. 27: A 6S00 ; H. J.

Schmidt, Brooklyn. (29 101H7) • 4157
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Sherman, Harold M.
Don Racier, trail blazer, by Harold M. Sherman ... illus-

trated by Phil Schaeffer. New York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

4 p. L, 272 p. front., plates. 19i
cm

.

© Apr. 29, 1929 ; 2c. and aff. May 1 ; A 7S15 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10226) 4158

Shurter, Edwin Du Rois, 1863-

Practical speech-making; the extempore method, by Edwin
Du Bois Shurter ... and Charles Aimer Marsh ... Boston.

New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1929]

v, [1], 247, [1] p. 20cm .

© Feb. 4, 1929; 2c. Apr. 29; aff. Feb. 7; A 6840; E. Du B. Shurter,
Brooktondale, N. Y., and Charles Aimer Marsh, Los Angeles.
(29-10209) 4159

Sintair, Jean.

Le mystere clu Zoo d'Anvers, par Sintair et Steeman. Paris,

Librairie des Champs-Elysees
r

c
1928]

2 p. 1., [7]-253 p. 18cm . (Added t.-p.: Le masque, collection de ro-

mans d'aventures)

© Mar. 28, 1928; lc. Mav 2:5; A—Foreign 38851; Librairie des Champs-
Elysees. (29-10205) 4160

Smith, David Eugene.
Teachers' key to Essentials of trigonometry, by David Eu-

gene Smith, William David Reeve and Edward Longworth
Morss. Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1929]

iii, 188 p. diagrs. 21cm .

© Feb. 28, 1929 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 5 ; A 6403 ; Ginn & co. 4161

Somerndike, John M., comp.
... Teachers' manual of week day Bible lessons, comp. by

John M. Somerndike ... in cooperation with Walter Albion

Squires ... [4th year] Philadelphia, Presbyterian board of

education, 1929.

184 p. 18|cm .

© May 9, 1929 ; 2c. May 11 ; aff. May 10 ; A 8045 ; Presbyterian board of

Christian education. 4162

... The South eastern reporter, v. 145. Permanent ed. ...

with key-number annotations, containing a table of cases in

which rehearings have been denied. November 17, 1928-

January 19, 1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xx, 984 p. 26cm .

© Mar. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6468; West pub. co. 4163
•

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
Missouri ; Courts of civil and criminal appeals and Commis-
sion of appeals of Texas, with key-number annotations.
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South western reporter—Continued
v. 11 (2d) January 9-January 30, 1929. Permanent ed.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xx, 1195 p. 26cm .

© Mar. 12, 192,9 ; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 6470 ; West pub. co. 4164

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-

ern reporter, beginning with Alabama reports, vol. 81 ; Ala-

bama appellate reports, vol. 1 ; Florida reports, vol. 1 ; Lou-
isiana annual, vol. 39; Louisiana reports, vol. 104; Louisiana

Orleans Court of appeal, vol. 1*; Louisiana appeal reports,

vol. 1; Mississippi reports, vol. 64 ...
t
v. 3, 4j St. Paul,

Minn., West publishing co.
t

c
1929]

2 v. 26cm .

*Also preliminary unreported cases.

Contents.— v. 3. Appearance-Bill of sale. — v. 4. Bills and notes-
Celibacy.

v. 3, © Mar. 16, 1929; v. 4, © Mar. 18; 2c. each and affs. Apr. 11;
A 6465, 6466; West pub. co. 4165, 4166

Sprague, Jesse Rainsford, 1872-

The middleman, by Jesse Rainsford Sprague . . . New York,

W. Morrow & company, 1929.

vi p., 1 1., 267 p. 19|cm .

An analysis of the wholesale trade.

© Apr. 18, 1929; 2c. and all'. Apr. 20; A 6661; J. R. Sprague, New York
(29-10137) 4167

Stander, Henricus Johannes, 1894-

... The toxemias of pregnancy, by H. J. Stander ... Balti-

more, The Williams and Wilkins company, 1929.

xi, 161 p. 24cm . (Medicine monographs, vol. xv)

"References" : p. 140-154.

© Apr. 19, 1929- 2c. and aff. Apr. 2,2; A 7601; Williams & Wilkins co.

(29-10153) 4168

Sullivan, Alan.

Mr. Absalom.
r
6 instalments]

(In London Daily mirror)

© lc. each May 18, 1929; A ad int. 12690; pubd. Mar. 22, 23, 25-28:
A. Sullivan, Pluckley, Kent, England. 4169

[3 instalments]
{In London Daily mirror)

© lc. each May 25. 1929; A ad int. 12709; pubd. Mar. 30; Apr. 1, 2;
A. Sullivan, Pluckley, Kent, England. 4170

Tannenbaum, Frank, 1893-

The Mexican agrarian revolution, by Frank Tannenbaum.
New York, The Macmillan company, 1929.

xvi p., 1 1., 543 p. inch maps, facsim., tables, diagrs. front. 19£cm .

On cover : The Institute of economics of the Brookings institution.

"Bibliographic note" : p. 536-538.

© Apr. 23. 1929: 2e. and aff. Apr. 24: A 7647; Brookings institution,

(20-10013) 4171
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Tate, Leland B.

The Virginia guide ; a manual of information about Virginia

... compiled, published and copyrighted ... by Leland B. Tate.

Lebanon, Va., 1929.

189 p. front., illus. (maps) plates. 23i
cm

.

Contains advertising matter.

© Apr. 25, 1929; 2c. and aff. Apr. 30; A 6850; L. B. Tate. Lebanon, Va.
(29-10235) 4172

Television, v. 2, no. 15, May, 1929.

© lc. May 23, 1929 : A ad int. 12704; pubd. Apr. 27; Television press,

ltd., London. 4173

Thind, Bhagat Singh.

Divine wisdom, salve for the sores of souls, by Dr. Bhagat
Singh Thind ... v. 2. Salt Lake City, Utah, Dr. Bhagat
Singh Thind, 1928.

5 p. 1., 182 p. front, (port.) pi. 20cm .

© Jan. 15, 1928; 2c. and aff. Apr. 28, 19201; A 7758; B. S. Thind.
4174

The University library. Editor-in-chief, John Huston Fin-

ley, ll. d. ... Executive editor, Nella Braddy. v. 25. Tu-
torial guide. Garden City, New York, Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

7 p. 1., 201 p. front., ports. !Sl cm .

© Nov. 30, 1928; 2c. Apr. 20, 1929; A 6055 ; Doubleday, Doran & CO., inc.

4175

Vanier, Joseph F.

Dictionar}^ of aeronautical terms in abridged form, German-
English-French ; French-English-German, by J. Vanier. New
York, N. Y., The American society of mechanical engineers

[

c1929
]

141 p. 20£cm .

© Apr. 22. 1929; 2c. and aff. Apr. 23; A 6720; Anicr. soe. of mechanical
engineers. (20-10158) 4176

Veastnaya, Nais.

Peter, the czar, reformer, bv Nais Veastnaya. Hollywood,
Calif., D. G. Fischer, 1929.

384 p. mounted illus. (incl. ports., facsim,) 251cm .

Maps on lining-papers.

© Feb. 11. 1929'; 2;c. and aff. Feb. 16; A 5092; David Graham Fischer.
(29-10311) 4177

Vieser, Dolores.

Das singerlein; die liebesgeschichte einer jungcn seele, von
Dolores Vieser. l.-ll. tausend. Miinchen. J. Kosel & F. Pu-
stet ^1928]

2 p. 1., 347 p. 19cm .

"2. teilanflage."

© Oct. 1, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1337; Josef Kosel & Fried-
rich Pustet. (29^10007) 4178
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Warshaw, Jacob, 1878- ed.

[Preface, notes, exercises and vocabulary, by J. Warshaw
and Ethel Vaughan, in the book entitled] La careta verde y
El senor gobernador, por Miguel Ramos Carrion y Vital Aza
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1929]

v p., 1 1., 260 p. illus. 171cm .

© Apr. 12. 1920: 2:c. and aff. Apr. 27; A 6822; J. Warshaw, Columbia,
Mo., and Ethel Vaughan, Evanston, 111. 4179

Wedell-Wedellsborg, Louise, baronesse, 1869-

I Paris under sejren; dagbogsblade og erindringer fra en

stor tid, af Louise Wedell . . . K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1928.

288 p. illus. (mounted photos.) plates, ports., facsims. 25cm .

© Dec. 8, 1928; lc. Jan. 25, 102,9; A—Foreign 149®; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29-9904) 4180

Wells, Herbert George, 1866-

... Die offene verschworung ; vorlage fur eine weltrevolution.

Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1928.

235, t
l] p. 191™.

"Deutsch von Blanche Mahlberg und Otto Mandl."
"1.-10. tausend."

© Nov. 1.2, 1928: lc Feb. r>. 1920; A—Foreign 186S; Paul Zsolnay ver-

lag, g. in. b. h. (29-10140) 4181

Die weltgeschichte, von H. G. Wells ... Berlin [etc., P.

Zsolnay, 1928.

3 v. maps (part fold.) diagrs. (part fold.) 22cm .

"Herausgegeben von Otto Mandl. Die iibersetzung aus dem eng-
lischen besorgten Otto Mandl, Helene M. Keiff und Erna Redtenbacher."

"Erstes bis fiinfzehntes tausend."

© Oct. 26, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1867; Paul Zsolnay vef-

lag, ges. m. b. h. (29-9902) 4182

Whitehead, Alfred North, 1861-

The aims of education & other essays, by A. N. Whitehead
... New York, The Macmillan companj', 1929.

vi p., 1 1., 247 p. 20cm .

"Chapters i, iv, vi, vin, ix, and x have been published in my book.
The organisation of thought ... 1917. Chapter n ... published [1922] as
a separate pamphlet."—Pref.

Contents.—The aims of education.—The rhythm of education.—The
rhythmic claims of freedom and discipline.—Technical education and
its relation to science and literature.—The place of classics in educa-
tion.—The mathematical curriculum.—Universities and their function.

—

The organisation of thought.—The anatomy of some scientific ideas.

—

Space, time, and relativity.

© Apr. 23, j 029; 2c. and aff. Apr. 24; A 7643; Macmillan co.

(29-10164) 4183

Wilson, Samuel Mackay, 1871-

A souvenir of the one hundred and fiftieth anniversan7 of

the permanent settlement of the city of Lexington, Kentucky

:

battle of Lexington fought April 19, 1775, city of Lexington
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Wilson, Samuel Mackay—Continued
named June 4, 1775, city of Lexington settled April 14-19,

1779; compiled and presented by Samuel M. Wilson ... Lex-
ington, Ky., 1929.

20 p. 23™.
© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. Apr. 29; A 7764 ; S. M. Wilson, Lexington,

Ky. (29-10237) 4184

Wrigley's hotel directory, hotels, resorts and tours. 19th year.

1929 ed. ... Vancouver, B. C, Hotel red book co., limited

[1929]

G32 p. illus. 22,cm .

© lc. May 28, 1929 ; A ad int. 12713 ; pubd. Apr. 2fi ; Hotel red book co.,

ltd. 4185

Youth's companion.
The girl of Tiptop and other stories selected from the

"Youth's companion" by Wilhelmina Harper. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1929.

x p., 2 1., [3]-332 p. front., plates. 21^cm .

© Apr. 9, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 7387 ; Little, Brown, & co.

(29-9297) 4186

Youtz, Philip Newell, 1895-

Sounding stones of architecture, by Philip N. Youtz ...

New York, W. W. Norton & company, inc. ^1929]
xii, 13-256 p. 19£cin

.

"First edition."

© Apr. 1, 1929; 2c. Apr. 1; aff. Apr. 5; A 7256; W. W. Norton & co.,

inc. (29^-8826) 4187

Zachry, Caroline Beaumont, 1894-

Personality adjustments of school children, by Caroline B.

Zachry ... with an introduction by William Heard Kilpatrick

... New York, Boston [etc.] C. Scribner's sons
t

c
1929]

xiii. 306 p. 1 illus., diagrs. 19£cm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© Mar. 23, 1929; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 7719; Charles Scribners
sons. (29-10163) 4188

Zahn, Ernst, 1867-

Drei erzahlungen (Per tag der Perpetua, Der geiger, Der
besuch) von Ernst Zahn; edited with introduction, notes, and
vocabulary by Albert W. Aron ... New York, A. A. Knopf,
1929.

2 p. 1., vii-xiv, 155 p. 19icra
. [Borzoi German texts]

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 18; A 6307; Alfred A. Knopf,
inc. (29-9143) 4189

Ziegler, M. Beata.

Das innere horen als grundlage einer naturlichen klavier-

spiel-technik, von M. Beata Ziegler j. b. m. v. Mtinchen, M.
Hieber ^1928]

39, [1] p. 23i
cm

.

"Notenbeispiele" : 12 pages laid in.

© Sept, 25, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1295; Max Hieber,
music-editor. (29-9847) 4190
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Adams, Samuel Hopkins, 1871-

The flagrant years, a novel of the beauty market, by Sam-
uel Hopkins Adams. New York, H. Liveright, 1929.

304 p. 19|cra
.

© Apr. 30, 1929; 2C. and aff. May 3; A 789©; S. H. Adams, New York.
(29-10429) 4191

Anderson, Sherwood, 1876-

Hello towns ! By Sherwood Anderson. New York, H.
Liveright, 1929.

339 p. front, (map) plates, ports. 21i
cm

.

"Articles and tales of life in the town
t
of Marion, Va.] and other

things built up out of the imagination because of living here."—p.
t6]

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 20: aff. Apr. 24; A 7685; Horace Liveright,

inc. (29-10490) 4192

Arene, Paul Auguste, 1843-1896.

... La veine d'argile, contes inedits (l re
serie) Avant-propos

de Hubert Dhumez. Paris, Plon ^1928]
3 p. 1., 264 p. 19cm .

At head of title : Paul Arene.

© Oct. 10, 1928: lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1542; Librairie Plon.
(29-10542) 4193

Bahr, Fritz.

Fritz Bahr's commercial floriculture; a practical manual
for the retail grower, by Fritz Bahr ... 3d (rev.) ed., with

more than three hundred illustrations. New York, The A. T.

De La Mare company, inc.
t
1929]

015 p. incl. front., illus., port. 24cm .

Contents.— pt. I. The retail grower's methods, -pt. II. A cultural
manual for retail growers.

© Apr. 25, 1929i; 2;c. Apr. 29: aff. Apr. 30; A 6831 ; A. T. De La Mare co.,

inc. (29-1056S) 4194

Barker, Fred C 1852-

Hunting and trapping on the Upper Magalloway River and
Parmachenee Lake; a winter in the wilderness, by Captain

F. C. Barker and John S. Danforth ... Rev. ed. Boston,

Lothrop, Lee & Shepard co.
t

c
1929]

238 p. front., pi., 2 port, on 1 pi., map. 19i
cm

.

© Apr. 1, 1929: 2;c. and aff. Apr. 25; A 6788; F. C. Barker, Bemis, Me.
i© foreword, three illustrations, map, incidental revisions]

(29-10150) 4195

Baron, Haym Salomon.
Haym Salomon, immigrant and financier of the American

revolution, by H. S. Baron. New York, Bloch publishing

co., 1929.

3 p. 1., 3-107 p. 19|cm .

© Apr. 10, 1929: 2!c. and aff. Apr. 27: A 6820; Bloch pub. co., inc.

(29-10434) 4196

Barton, Levi Elder, 1870-

Three dimensions of love, and other sermons [by] L. E. Bar-

ton ... Boston, R. G. Badger ^1929]
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Barton, Levi Elder—Continued
108 p. 20i

cm
.

© Mar. 28, 1920'; 2ic. Apr. 18; aft". Apr. 17; A 7517; L. E. Barton. Anda-
lusia, Ala. (29-10520) 4197

Berger, Adolph, 1882-

The principles and technique of the removal of teeth, by
Adolph Berger ... illustrated with 269 engravings made from
)riginal drawings, radiographs and photographs. Brooklyn,

N. Y., Dental items of interest publishing co., inc., 1929.

xii p., 1 1., 350 p. illus. 25cra
.

© Feb. 20, 1929 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 10 ; A 6782, ; Dental items of in-

terest pub. co., inc. (29-10417) 4198

Blakeslee, Fred Gilbert, 1868-

Uniforms of the world, by Fred Gilbert Blakeslee ... New
York, E. P. Dutton & company, inc. ^1929] .

xxii, 449 p. incl. front., plates, ports. 21i
cm

.

Bibliography : p. 441^49.

© Apr. 19, 1929: 2c. Apr. 20; aff. Apr. 24; A 7632; E. P. Button & co.,

inc. (29-10410) 4199

Bomar, Willie Melmoth.
... Social aspects of homemaking, by Willie Melmoth Bomar

... 44 illustrations. Philadelphia, Chicago
L
etc.] J. B. Lip-

pincott company
[

c1929
]

vi p., 1 1., 197 p. illus., diagrs. 21 c,n
. (Lippincott's unit texts)

Bibliography at end of each chapter.

© Feb. 14, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 6811 ; J. B. Lippincott co.

(29-10419) 4200

Bordeaux, Henry, 1870-

... Vies intimes ... Ed. nouv. Paris, Plon
L

c
1928j

3 p. 1., iv, 312 p. 19cm .

"Ce recueil de Vies intimes a paru in 1904. Epuise" des longtemps,
je le republic aujourdhui avec un classement un peu different."—Note
liminaire.

Contents.—Lettres d'amour.—Romans de reines et de princesses.

—

Vies intimes d'ecrivains.—Vies intimes de musiciens.

© July 20, 19218; lc. Oct. 19; A—Foreign 320; Librairie Plon.
(29-10465) 4201

Breder, Charles Marcus, 1897-

Fielcl book of marine fishes of the Atlantic coast from Lab-
rador to Texas; being a short description of their character-

istics and habits with keys for their identification, by Charles
M. Breder, jr. ... with 8 colored plates by W. S. Bronson, and
403 other illustrations. New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1929.

xxxvii, 332 p. col. front., illus., plates (part col.) diagr. 18cra
. [Put-

nam's nature field booksj $5.00

Bibliography : p. 313-314.

© Apr. 30, 1929: 2C. and aff. May 1; A 7818; C. M. Breder, jr.. New
York. (29-10580) 4202

626



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 38, June, 1929 4210

Bruun, Daniel, 1856-

... Fortidsminder og nutidshjem paa Island; ny omarbejdet

og for0get udg. med et tillseg om nordbogaardene i Gr0nland.

K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

416 p. illus. (incl. maps, plans) 25cm .

"Udgivet med underst0ttelse af Carlsbergfondet."

© Nov. 3, 1928 ; 1c. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1496 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29-10313) 4203

Chesterton, Gilbert Keith.

The moderate murderer.
(In CasselFs magazine, Apr., 1929)

© lc. June 1, 1929; A ad int. 12733; pubd. Apr. 6; Dodd, Mead & co..

inc., New York. 4204

More biography for beginners, by G. K. Chesterton and
E. C. Bentley.

(In Pall Mall magazine, May, 1929)

© lc. June 1, 1929; A ad int. 12734; pubd. Apr. 5; G. K. Chesterton,
Beaconsfield, Bucks, England, Edmund Clerihew Bentley, London.

4205

On calling names—Christian & otherwise.

(In Pall Mall magazine, May, 1929)
© lc. June 1, 1929: A ad int. 12735; pubd. Apr. 5; G. K. Chesterton,

Beaconsfield, Bucks, England. 4206

Clemenceau, Georges Eugene Benjamin, 1841-

... Claude Monet; les n}^mpheas. Paris, Plon [1928]

125 p., 1 1. front, (port.) pi. 19.

^

cm
. (Nobles vies—grandes oeuvres.

[14])

© Nov. 5, 1928; lc. Jan. IS, 1929; A—Foreign 1533; Librairie Plon.
(29-10474) 4207

Coddington, Elizabeth C.

Our country; a first book of American history, by Eliza-

beth C. Coddington and William J. Long ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

t

c
1929]

viii, 402 p. col. front., illus. (incl. ports.) maps (1 double) 194cm .

"Books for the school library" ; p. 387-391.

© Mar. 15, 1929: 2c. Apr. 2: aft. Apr. 5: A 0401; E. C. Coddingtou,
Passaic, N. J., and William J. Long, Stamford, Conn.
(29-10367) • 4208

Cook, W Victor.

The keys of England, by W. Victor Cook. New York,
L. MacVeagh, The Dial press, 1929.

vi p., 1 1., 9-301 p. 19^cm .

© Apr. 20, 1920: 2c. Apr. 20: aff. Apr. 24: A 7636; Dial press, inc.

(29-10427) 4209

De Leeuw, Adolph L.

How's business? Industrial control by graphs, by A. L.

De Leeuw ... 1st ed. New York, Codex book company inc.,

1928.

xix, 205 p. diagrs. 21cm .

© Dec. 30. 1927; 2ic. and aff. Apr. 13, 1020' ; A 6510; Codex book co., inc.

(29-10562) 4210
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Deschaumes, Guy.
... Amedee Dufour, commissaire clu peuple, roman ... Pa-

ris, J. Peyronnet et cie., 1928.

3 p. 1., [9]-26l, [1] p. 19cm .

"Couronne par l'Academie frangaise (Prix Fabien 1927) sous ee til re:

Pour le bonheur des homines."

© Nov. 7, 19218; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1501; J. Peyronnet & eie.

(29-10543) 4211

Doust, Len A.
How to sketch from life, by L. A. Doust ... 1st ed. Pel-

ham, N. Y., Bridgman publishers
t

c
1929]

3 p. 1., 9-63 p. illus. 22cm .

"This book teaches clearly and concisely bow to become an efficient

figure artist."

© Jan. 10, 1929; 2c. Feb. 20; aff. Apr. 24; A 7083; Bridgman, publish-

ers. (29-10471) 4212

Elm, lenar Ewald, 1894-

Avigation by (lend reckoning (aerial navigation) ... By
Captain lenar E. Elm ... Philadelphia, David McKay com-
pany

t

c
1929]

120 p. front, (port.) illus., fold, map (in pocket) diagrs. 19i
cm

.

© Apr. 10. 1929; 2c. and aff. Apr. 27; A 0798: David McKay co.

(29-10418) 4213

Ewaldius, Erik.

A catechism of psychology, by Erik Ewaldius ... Oakland,
Calif., Messiah's advocate

[

c1929
]

5 p. ].,
t
15]-150 p. port. 18icm .

© Feb. 14. 1929: 2;c. Apr. 20; aff. Apr. 25; A 0792; E. Ewaldius, Berke-
ley, Calif. (2UM0303) 4214

Foot, Frederick Norman, 1852-

Baking powder and other leavening agents, by F. N. Foot.

Rev. ed. New York, The Spice mill publishing company

[

c1929
]

2 p. ]., 7-92,
t
l] p. illus. 18i

cra
.

© Apr. 4. 1929: 2c. and aff. Apr. 20; A 7740; Spice mill pub. co.

(29-10584) 4215

Ford, Ford Madox, 1873-

... The English novel, from the earliest days to the death
of Joseph Conrad, by Ford Madox Ford ... Philadelphia
& London, J. B. Lippincott company, 1929.

149 p. 19cm . (The one hour series)

© Mar. 15, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 7703 ; F. M. Ford, Paris.
(29-10388) 42116

Franck, Rudolf, 1884-

Die medizin im dienste der familie, von dr. Rudolf Franck
... Die organe und ihre funktion; die krankheiten und ihre

behandlung. Leipzig, F. C. W. Vogel, 1928.
xii, 544 p. illus. 20^m .

© Sept. 5. 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1894; ; F. O. W. Vogel.
(29-10414) 4217
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Fuller, John Bernard, ed.

[Preface; The manuscript; The author; The poems; and
appendix, by John Bernard Fuller, in the book entitled] Hi-

larii versus et ludi, edited from the Paris manuscript ... New
York, H. Holt and company ^1929]

5 p. 1., 3-122 p. front, (facsim.) 2Ucm
.

© Apr. 15, 1920; 2:c. Apr. 18; aff. Apr. 2,3; A 7664; Henry Holt & co.,

inc. 4218

Gallishaw, John.

Twenty problems of the fiction writer, by John Gallishaw;

a series of lectures on the craftmanship of the modern short-

story. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

xiv, 455 p. diagrs. 23£cm .

Companion volume to the author's "The only two ways to write a

story", cf. Author's foreword.
"First edition."

© Apr. 30, 1929; 2c. and aff. May 1; A 7819>; J. Gallishaw, New York.
(29-10496) 4219

Galsworthy, John, 1867-

... Ein kommentar, menschen und schatten; autorisierte

ubersetzung aus dem englischen von Leon Schalit. Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1928.

230, [1] p., 1 1. 19cm . (Added t.-p.: John Galsworthy. Gcsainmelte
werke

)

"1.-15. tausend."
Contents.—Ein kommentar: Ein herrenloser hund.—Demos. — Grei-

senalter.—Ein vorsiehtiger maim. — Angst. — Die modedame.—Sport.

—

Geld.— Fbftschritt. — Ferien. — Tatsachen. — Maelit. — Das haus des
schweigens.—Ordnung.—Die mutter.—Beqneme leute.—Ein kind.—Ge-
reefctigkeit.—Hoffnung.
©. Oct. 26, 1928; lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign, 1SG5; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b, h. (2,9-10503) 4220

Germany (1918- ) Reichsclrvckerei.

Die reichsdrucke ; eine samralung von kupferstichen, radie-

rungen, holzschnitten, gemalden, aquarellen und pastellen in

nachbildungen der Reichsdruckerei zu Berlin. Berlin, Hrsg.

von der Reichsdruckerei, 1928.

5 p. 1., 3^79 p. ill us. 21cm .

© Mar. 27, 1928: le. June 13; A—Foreign 39120; Reichsdruckerei.
(29-10473) 4221

Githens, Harry W.
New Testament stories dramatized; fresh, colorful, instruc-

tive, by Harry W. Githens. Cincinnati, O., The Standard

publishing company
[

c1929
]

216 p. 20cra
.

© Apr. 25, 1929: 2:c. and aff. Apr. 29; A 7793: Standard pub. co.

(,29-10321) , 4222

Gravatt, Lila.

Pioneers of the deep, by Lila Gravatt ... illustrated by
Ludwig and Regina Koelnau. New York, Chicago, Mentzer,

Bush & co. [1929]
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Gravatt, Lila—Continued
2 p. 1., 7-335 p. col. illns. 19cm .

© Apr. 23, 1929 : 2c. and aff. Apr. 29 : A 7763 ; Mentzer, Bush & co.

(29-10404) 4223

Hastings, William Thomson, 1881- ed.

Essays from five centuries, edited by William Thomson
Hastings ... and Kenneth Oliver Mason ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1929]

viii p., 1 1., 486 p. 21cm .

"Biographical and hihliogrnphieal notes" : p. [457r 486.

© Apr. 22„ 1929; 2c. Apr. 26: aff. Apr. 24; A 773S; Houghton Mifflin co.

(2&-10399) 4224

Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864.

The heart of Hawthorne's journals, edited by Newton Arvin.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xiv p., 1 1., 345 p. front, (port.) 21cm .

© Apr. 18. 1929: 2c. Apr. 24; aff. Apr. 19; A 7656; Houghton Mifflin co.

(29-10491

)

4225

Hilarius, 12th cent.

Hilarii versus et ludi, edited from the Paris manuscript by
John Bernard Fuller, ph. d. New York, H. Holt and com-

pany [1929]
5 p. 1., 3-122 p. front, (facsim.) 21i

cm
.

"The only extant manuscript of Hilarius' poems is the Latin ras.

11331. in the Bibliotheque nationale de Paris."—p. 3.

Contents/—The manuscript. — The author.— The poems. — Hilarii

versus et ludi.—Appendix.
© Apr. 15. 1929: 2c. Apr. IS; aff. Apr. 23; A 7664; Henry Holt & co.,

inc. i© preface: The manuscript: The author; The poems; and ap-

pendix] (29-10887) 4226

Hill, Frank Hylan, 1902-

Computing cotton fabric costs, by F. H. Hill, jr. ... 1st ed.

New York [etc.] Pub. for the Textile world by McGraw-Hill
book company, inc., 1929.

xi. 122 p. incl. tahles, forms. 23icm .

© Apr. 24, 1929: 2c. Apr. 26; aff. Apr. 27: A 680®; McGraw-Hill hook
co., inc. (29-10452) 4227

Huntsman, Hildegarde R.

Mad ringers, by Hildegarde Huntsman. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1929.

5 p. 1., [33-^24 p. 19^cm .

© May 3. 1929: 2c. May 6: aff. May 4: A 6948: H. R Huntsman, Ger-
rard's Cross, Bucks, England. (29^10425) 4228

Huxley, Aldous Leonard.
Pascal.

r
chap.] 1.

(In Realist magazine, Apr., 1929)
© lc. May 20. 1929: A ad int. 12730: puhd. Mar. 25; A. L. Huxley,

Paris. 4229

Ingersoll-Smouse, Florence.

... Pater, par Mile. Florence Ingersoll-Smouse ... biographic
et catalogue critiques, l'neuvre complete de 1'artiste reproduite
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Ingersoll-Smouse, Florence—Continued
en deux cent treize heliogravures. Paris, Les Beaux-arts, edi-

tion d'etudes et de documents
t

c
1928]

2 p. 1., [Vii]-viii, 221 p., 1 1. incl. plates. 32^cm . (L'art francais ; col-

lection dirigee par Georges Wildenstein. [6])

. "Bibliographic" : p. t
88]-90.

© Dec. 15, 19(28; lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 1793; Beaux-arts, edition
d'etudes et de documents. (29-10475) 4230

Izoulet, Jean Bernard Joachim, 1854-

... Le pantheisme d'Occident; ou, Le super-laicisme et le

fondement metaphysique de la re-publique et dn socialisme

hierarchiques ; la nouvelle rime et le nouveau Dieu, la nouvelle

eglise et le nouvel Etat ... Paris, A. Michel ^1928]
2 v. 22£cm .

At head of title: Jean Izoulet

© Nov. 10, 1928; lc. Jan. 18, 1929: A—Foreign 1570: Albin Michel.
(29-10519) 4231

Kerouan, Jean.

... Le bonheur de Josie, par Jean Kerouan. Illustrations de

J. Touchet. [Paris] Hachette
t

c
1928]

253, [1] p., 1 1. incl. front., illus. 19cra
. (Bibliotheque bleue)

© Nov. 21, 1908; lc. Jan. 19. 1929: A—Foreign 1641: Librairie Ha-
chette. (29-10544) 4232

Kircheisen, Friedrich Max, 1877-

Die franzosische revolution, 1789-1799, von Friedrich M.
Kircheisen, mit 29 bildbeigaben und handschriftenproben,

einem plan von Paris und einer zeittafel. Berlin, Volksver-

band der biicherfreunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.
f

c
1928]

' 298 p., 1 1. illus. (incl. plan, facsims.) plates, ports. 20cm .

VQuellenangaben" : p. 294-296.

© Oct. 15. 1928: lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1254; Volksvcrband der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag. g. m. b. h. (29-10462) 4233

Klein, Herman, tr.

Aida (Verdi) ... v. 1, 2, Acts 1-4 ... Italian text, with

special English prose translation written by Herman Klein.

r
London] Columbia graphophone company, ltd.

L
1929]

2 v. 24cm .

© lc. each May 11, 1929: A ad int. 12717, 12718: pubd. May 10; G. Ri-

cordi & co., ltd., London. 4234, 4235

Kohler, Wolfgang, 1887-

Gestalt psychology, by Dr. Wolfgang Kohler. New York,

H. Liveright, 1929.

x p., 2 1., 3-403 p. illus. 22^cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 5. 1929: 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 9 : A 6451 : Horace Liveright, inc.

(29-10486) 4236

[Lattimore, Porine Fournier Schofieldj

Life in a sculptor's studio. Trivial incident which led to

fame. By Dolores
{
pseud.-^

(In Weekly record)
© lc. Mav SI, 1929: A ad int. 12727: pubd. Apr. 6; Amer. weekly, inc.,

New York. 4237
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Loewy, Emanuel, 1857-

... Polygnot, ein buch von griechischer malerei ... Wien,

A. Schroll & co., 1929.

2 v. plates. 27cm .

In case.

Contents.—Text.—Abbildungen.
© Nov. 16, 19218 : lc. Feb, 5, 192,9 ; A—Foreign 1839 ; Anton Schroll & co.

(29-10372) 4238

Louisiana and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, March, 1929, no. 1 ... St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c
1929]

iii. 2,02 p. 24cm .

© Mar. 22, 1929; 2c. and an*. Apr. 11; A 6453; West pub. co. 4239

Lummis, Jessie I.

... Guide for a health program, grades one, two, & three,

by Jessie I. Lummis and Williedell Schawe ... Yonkers-on-

Hudson, N. Y., World book company, 1929.

viii, 196 p. illus., diagrs. 19icm . (Health readers : teacher's manual)
Contains two short bibliographies.

© Apr. 19, 1929; 2c, Apr. 25; aff. Apr. 26: A 7748; World book co.

(29-10416) 4240

McNair, James Birtley, comp.
McNair, McNear and McNeir genealogies. Supplement

1928. Comp. by James Birtley McNair. . Chicago, The au-

thor, 1929.

ix, 340 p. front., plates, ports., facsims. 22J cm .

© Mar. 22. 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 6637; J. B. McNair, Chicago.
4241

Mantle, Robert Burns, 1873-

American playwrights of today, by Burns Mantle. New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

xi p., 2 1., 3-324 p. front., facsims. mcm
.

© Apr. 19, 1929; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 26; A 7733; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-104&r

>) 4242

Maria Alma, Sister, 1887-

Standard bearers; the place of the Catholic sisterhoods in

the early history of education and schools within the present

territory of United States, as seen by contrast and comparison
with the education provided for by federal and state legisla-

tion from earliest sources until 1850, by Sister Maria Alma ...

New York, P. J. Kenedy & sons, 1928.

4 p. 1., 236 p. 19i
cra

.

"This work was offered in part satisfaction for the requirements of
the degree of doctor of philosophy [Villanova college, 1924]"

Bibliography : p. 227-232.

© Jan. 31, 1929: 2c. Apr. 18; aff. Apr. 19; A 7o30; P. J. Kenedv & sons.
(29-10379) 4243

Mary Rose Gertrude, Sister.

Renouncement in Dante, by Sister Mary Rose Gertrude ...

Loudon, New York [etc.] Longmrms, Green and co., 1929.
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Mary Rose Gertrude, Sister—Continued
xi, 164 p. 19cm .

"First edition."

Bibliography : p. 161-164.

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 25: aff. Apr. 24: A 7687: Longmans, Green &
co. (29-10497) 4244

Miller, Hugh Gordon, 1875-

The Isthmian highway; a review of the problems of the

Caribbean, by Hugh Gordon Miller ... with illustrations and
appendices; foreword by Don Miguel Cruchaga ... and intro-

duction by James M. Beck ... New York, The Macmillan
company, 1929.

xiv p., 3 1., 327 p. front., plates, ports., facsims. 22^cm .

© Apr. 23, 1929; 2c. and aff. Apr. 24: A 7650: Macmillan co.

(29-10420) 4245

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between October 10, 1927,

and February 8, 1928. Perry S. Rader, reporter, v. 318. Co-

lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co.. 1929.

xxxiv, 1470. vi p. 24cm .

© Apr. 18, 1929; 2c. Apr. 20: aff. May 6; A 6956: J. D. Allen, Jefferson
City, Mo. 4246

Morand, Paul, 1888-

... Black magic: translated from the French by Hamish
Miles: illustrated by Aaron Douglas. New York, The Viking
press, 1929.

vi p., 3 L, 3-218 p. plates. 2Hcm
.

A group of stories on the modern negro.

© Apr. 15. 1929: 2c. and aff. Apr. 18; A G6S8; Viking press, inc.

(29-10406) 4247

Morris, Harrison Smith, 1856-

Martial notes of the old war and the new; dedicated to the

G. A. R. passing by on the march to immortality, by Harri-

son S. Morris. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1929.

92, [1] p. 19cm .

Poems.
© Mar. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 20; A 7705: J. B. Lippincott co.

(,29-10538) 4248

Natural health association, inc., New York.

Building health; the truth in plain English; the bible of the

body, including articles based on data obtained from the IT. S.

government health service and the recent discoveries of the

most prominent scientists, medical doctors, and physical cul-

turists. New York, N. Y., The Natural health association,

inc. ^1929]
186 p. illns. 19cm .

© Apr. 24. 1929: 2c. and aff. Apr. 26: A 7744: Natural health assn., inc.

(29-10413) 4249
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Nelson, Harold Edward Hughes, 1871-

Bookplates by Harold Nelson, arranged and edited by Clar-

ence Pearson Hornung, with a foreword b}^ John Malcolm
Bulloch ... New York, Caxton press, inc., 1929.

6 p. 1., 40 pi., 1 1. 28|cm .

"Of this edition five hundred twenty-five copies have been printed."
This copy not numbered.

© Apr. 22, 1929: 2c. and aff. Apr. 20> ; A 7726: Caxton press, inc.

(29-1038:3) 4250

Old Stoughton musical society.

The Old Stoughton musical society; an historical and in-

formative record of the oldest choral society in America, to-

gether with interesting data of its organization, meetings,

reunions and outings, and a complete list of past and present

officers and members; illustrated, compiled and published in

accordance with a vote of the society, January 1, 1928.

t
Stoughton, Mass., Stoughton printing company, c

1929]

3 p. 1., 9-1S8 p., 1 1. illus. (inch ports., facsinis.) 24cm .

"This publication was begun some four years ago under the inspira-

tion and untiring efforts of Mr. William H. Capen."—Pref . signed

:

Lemuel W. Standish, editor.

"Old New England composers" : p. 117-125.
"List of music books mentioned in the records of the society ...

copies of which are in the society's library" : p. 126.

© Apr. 4, 1929; 2c. Apr. G: aff. Apr. 24; A 7742: Old Stoughton musical
sue. (29-10444) 4251

Paine, Albert Bigelow, 1861-

The Arkansaw bear, complete, being "The Arkansaw bear"

and "The Arkansaw bear and Elsie" ... told in song and story

by Albert Bigelow Paine and in pictures by Frank Ver Beck.

Philadelphia, Henry Altemus company
t

c
1929]

297 p. inch col. front., illus. (incl. music) col. plates. 24nm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 24, 1929: 2'c. and aff. Apr. 2(5; A 7755: Howard E. Al tenuis.

[© eleven new and original illustrations in coloi'i

(29-10439) 4252

Patterson, Frances Taylor, ed.

Motion picture continuities : A kiss for Cinderella, The scar-

let letter, The last command; with introduction and notes by
Frances Taylor Patterson . . . New York, Columbia university

press, 1929.'

ix p., 3 1.. 3-246 p. front., plates. 19*cm .

© Apr. 17, 1929' : 2c. Apr. 19: aff. Apr. 20: A 7736; Columbia univ.
press. (29-10320) 4253

Pittaro, John M.
... Beginners' Spanish, by John M. Pittaro and Alexander

Green; illustrated by Herbert Deland Williams and Norman
Braley. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
]
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Pittaro, John M.—Continued
xvi, 491 p. front., illus., maps. 19cm . (Heath's modern language

series. Hills and Ford grammar series)

© Apr. 11, 1929 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 25 ; A 7779 ; D. C. Heath & eo.

(29-10395) 4254

Political handbook of the world parliaments, parties and press

as of January 1, 1929. Edited by Malcolm W. Davis and
Walter H. Mallory. New Haven, Published by Yale univer-

sity press for Council on foreign relations, inc.
t
1929]

4 p. 1., 19S p. 25icm .

© Mar. 1. 1929: 2c. Apr. 29: aff. Mar. 14; A 7784; Council on foreign
relations, inc., New York. 4255

Poulsen, Knud, 1881-

... Vandringer. K0benhavn, Gvklendal, Nordisk forlag,

1928.

189 p. 20cm .

Contents.—"Man maa rejse til fods —".—Mens foraaret t0ver.—Den
favre tid, vi vented' saa lamge.—Roserne blomstrer — .—H0st-vandring.

—

Naar sommeren gaar paa hseld.—Ved sensommertid.—Langs n0ddekrat
og hybenhegn.—Efteraarssol.—Bebudelsernes tid.

—"Jeg ved en by —".

—

Vaar og ve.—Pinse-vandring.—Solmaaned.—"Jeg stod mig op en mor-
genstund —".—Efteraarstogt.

© Dec. 1, 1928: lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1484; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29^10812) 4256

Punch, v. 176, no. 4578, Apr. 3, 1929.

© lc. May 31, 1929; A ad int. 1272©: pubd. Apr. 3 : Herbert Heather.
London. 4257

Reiblich, George Kenneth.
... A study of judicial administration in the state of Mary-

land, by G. Kenneth Reiblich ... Baltimore, The Johns Hop-
kins press, 1929.

2 p. 1., iii-vii, 9-155 p. 24Vm . (Johns Hopkins university studies in

historical and political science ... ser. xlvit, no. 2)

© Apr. 19. 1929: 2c. and aff. Apr. 25; A 0790 ; Johns Hopkins press.

(29-10563) 4258

Requa, Richard S 1881-

Old world inspiration for American architecture; photo-

graphs & text by Richard S. Requa, a. i. a. Los Angeles,

Calif., The Monolith Portland cement companjr, 1929.

28 1., 144 pi. 36cm .

© Apr. 6, 1929: 2c. Apr. 13: aff. Apr. 15: A 7786: R. S. Requa, San
Diego, Calif. (29-10472) 4259

Rodocanachi, Emmanuel Pierre, 1859-

... Histoire de Rome; le pontificat de Jules n, 1503-1513.

[Paris] Hachette ^1928]
2 p. 1., 196 p., 1 1. col. front., 32 pi. (inch ports., map) 33x26™.
At head of title: E. Rodocanachi.
"Bibliographic generate" : p. [183]-186.

© Nov. 21, 1928: lc. Jan. 25. 1929: A—Foreign 1760: Libraiiie Ha
chette. (2,9-10559) 4260
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Ruthrauff & Ryan, inc.

The great variable in advertising. New York, Chicago
t
etc.j

Ruthrauff & Ryan, inc., 1929.

25 p., 1 1. 23icra
.

© Feb. 1, 192,9; 2c. and aff. Apr. 5; A 72,82; Ruthrauff & Ryan, inc.

(29-10457) 4261

Salgari, Emilio, 1862-1911.

... L'eredita del capitano Gildiaz, romanzo post/umo, tratto

da trama lasciata dall' autore e pubblicato a cura di Nadir Sal-

gari ; illustrazioni di F. Fabbi. Firenze, R. Bemporad & figrlio

[1928]

3 p. 1., [3]-184 p., 1 1. plates. 24|cm .

© Jan. 2, 192,8; Ic. Feb. 21, 192,9: A—Foreign 1853; R. Bemporad e
figlio. (29-10508) 4262

Schafer, Karl Heinrich, 1871-

Marki«ches bildungswesen vor der reformation, von dr.

Karlheinrich Schafer ... mit 22 abbildungen. Berlin, Ger-
mania a.-g., 1928.

4 p. 1., 126 p. illus., 14 pi. (incl. front., ports., facsim.) 24iem
.

"Vorliegende schrift ist die erste veroffentlichung des 'Geschiehts-
vereins kath. Mark', sitz Berlin."

© Nov. 1, 1928: 1c. Jan. 11, 1920; A—Foreign 1293; Germania a. g.

(29-10378) 4263

Schalit, Leon, 1884-

... John Galsworthy, der mensch und sein werk. Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1928.'

475, t2] p. ports., fold, facsim. 20cm .

© Oct. ,20, 19(218; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1866; Paul Zsojnay ver-
lag, ges. m. 1). h. (2»-305O4) 4264

Schnackel, H G.

Accounting by machine methods; the design and operation

of modern systems, by H. G. Schnackel ... and Henry C. Lang
... New York, The Ronald press company

[

c
1929]

xii, 503 p. incl. diagrs., forms. 22cm .

© Apr. 18, 1929: 2c. Apr. 22i; aff. Apr. 20; A 7015; Ronald press co.

(29-10455) 4265

Schoepp, Meta, 1868-

... Scrapped, b}T Meta Schoepp, adapted and translated by
Louise Tausig. New York, Covici-Friede, 1929.

4 p. 1., 260 p. 20cm .

At head of title : A novel of post war Germany.
© Apr. 29. 1929 ; 2c. May 4 ; aff. May 1 ; A 0929 ; Coviei, Friede, inc.

(29-10482) 4266

Sellander, Henry Wencel.
New lightning calculator for marine engineers; latest rules

and formulas for boilers and mechanical problems, also useful

information concerning breakdowns and repairs, Diesel

engines, steam turbines, electricity and ice machines. 4th ed.,
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Sellander, Henry Wencel—Continued

rev. and enl., by H. W. Sellander ... San Francisco, King's

book store, 1929.

3 p. 1., 11-189 p. 16cm .

© Apr. 15, 1929'; 2c. Apr. 22;; aff. Apr. 20; A 6690; S. A. King;, San
Francisco. (29-10411) 4267

[Shakespeare, William] 1564-1616.

... Much ado about nothing. Parallel passage ed., edited

by Alphonso Gerald Newcomer . . . completed by Henry David
Gray ... Stanford University, Calif., Stanford university

press, 1929.

275 p. 25^cm . (Stanford university publications. University series.

Language and literature, vol. i, no. 2)
Text of the drama and parallel passages from Shakespeare's other

dramas on opposite pages.

© Apr. 9, 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 30; A 6832: Board of trustees of

the Leland Stanford junior univ. (29^-10398) 4268

Shepard, Odell, 1884- ed.

Contemporary essays, edited by Odell Shepard. New York,
Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1929]

xiii. 348 p. 17cm . {Half-title: The modern student's library)

© Apr. 4. 1929: 2e. Apr. 20; aff. Apr. 25: A 7716: Charles Scribner's
sons. (29-10396) 4269

Sherriff, Robert Cedric, 1896-

Journey's end, a play in three acts by R. C. Sherriff. New
York, Brentano's, 1929.

5 p. 1., 3-204 p. 19|cm .

© Mar. 26, 1929; 2c. Mar. 2i8; aff. Apr. 17: A 6285; K. 0. Sherriff.

London. (29-10492) 4270

Sherwin, Oscar.

Mr. Gay; being a picture of the life and times of the

author of the Beggar's opera. By Oscar Sherwin. New
York, The John Day company, 1929.

5 p. 1., 3-184 p. front, (port.) 20cm .

Bibliography: p. 181-184.

© Apr. 18, 1929: 2c. and aff. Apr. 29; A 7789; O. Sherwin, New York.
(29-10390) 4271

Sletto, Olav, 1886-

... Frukt; roman. Oslo, O. Norli, 1928.

235 p. 20™.
Preceded by "Valet" and "Primas".

© Oct. 13, 1928; lc. Feb. 15, 1929: A—Foreign 1798; Olaf Norli.

(29-10554) 4272

Stanton, Hazel Martha, 1890-

. . . Prognosis of musical achievement ; a study of the predic-

tive value of tests in the selection of degree and certificate

students for the Eastman school of music, by Hazel M. Stan-

ton, ph. d. Eochester, N. Y., 1929.

89 p. inch diagrs., forms. 244CD1
. (Studies in psychology, Eastman

school of music, the University of Rochester, vol. i, no. 4)

© Apr. 23, 1929: 2c. and aff. Apr; 26: A 7750: H. M. Stanton, Roches-
ter, N. Y. (29-10446) 4273
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Sterneder, Hans, 1889-

Friihling im dorf; tagebuch eines besinnlichen, von Hans
Sterneder. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

2 p. L, 7-268, [1] p. 22£cm .

© Nov. 13, 1928; 3 c. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1830; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (29-10550) 4274

The Sun, New York.

Facts about the government, with an introduction by Gen-
eral H. M. Lord. Completely indexed; reprinted from the

Sun, New York, 1928.
r
New York, The Sun printing and

publishing association, c
1928]

6 p. 1., 7-134 p. 19cm .

© Jan. 30, 1928; 2c. Apr. 27. 1029; aff. Apr. 5; A 7771; Sun printing &
pub. assn., New York. (20^-10566) 4275

Tennessee. Supreme court.

Keports of cases argued and determined ... Western divi-

sion, April term, 1928, Eastern division, September term, 1928,

Middle division, December term, 1927-28. L. D. Smith, at-

torney-general and reporter, v. 157. Columbia, Mo., E. W.
Stephens publishing co.

r

c
1929]

xxix, 889, iii p. 22icm
.

Apr. 12. 1929; 2c. Apr. 16: aff. May (>: A 6955; E. W. Stephens pub.
co. 4276

Thorndike, Ashley Horace, 1871-

English comedy, by Ashley H. Thorndike ... New York,
The Macmillan company, 1929.

vi p., 2 1., 3-635 p. 22£cm .

"Notes" contain references.

© Apr. 23. 1929: 2c. and aff. Apr. 24: A 7649; Macmillan co.

(29-10393) 4277

Townsend, Reginald Townsend, 1890-

This, that, and the other thing, by Reginald T. Townsend

:

illustrations by F. G. Cooper. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

xii p., 1 1., 148 p. illus. 19*cm .

© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. Apr. 26; A 7708: R. T. Townsend, East
Norwicb, N. Y. (29-10541

)

4278

Trautwine, John Cresson, 1810-1883.

... The civil engineer's reference-book (formerly "pocket-

book'') by John C. Trautwine and John C. Trautwine, jr. ...

edited by John C. Trautwine, 3d., c. e. 150th thousand, 20th

ed,, 3d issue. Wallingford, Pa., Trautwine compaii}^; London,
Chapman & Hall, ltd. ; [etc., etc.] 1929.

1 p. 1„ v-xiv, xxi-xxxii, 33-1512 (i. e. 1616) p. incl. illus., tables,

diagrs. 18cm .

At head of title : Trautwine.
Contains advertising matter.
Bibliography : p. 1420-1446.

© Apr. 15. 1929': 2c. and aff. Apr. 29; A 7761; J. C. Trautwine. 3d,
Wallingford, Pa. (20-10585) 4279
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Vesaas, Tarjei, 1897-

... Dei svarte hestane. Oslo, O. Norli, 1928.

349 p. 20cm .

© Oct. 18, 1928: lc. Feb. 15. 1929: A—Foreign 179-7; Olaf Norli.

(29-10553) 4280

La- vie parisienne au xvme
siecle, conferences du Musee Car-

navalet (1928) ... Avec 40 illustrations hors texte. Paris,

Payot, 1928.

260, t
l] P- plates, ports. 23™.

Contents.—Le xvnie siecle vivant, par A. Hermant.—La vie populaire
a Paris au xviir6 siecle, par F. Fnnck-Brentano.—Les promenades a la

mode, par Franc-Nphain.—La table an xvme siecle, par P. Reboux.—La
vie de famille au xvuie

s., par x\. E. Sorel.—L'amour et la mode, par
R. Lecuyer.—La jeune fille au xvine siecle, par A. Bellessort.—Les
gazetiers et les nouvellistes, par II. Morand.—Les Parisiens aux salons
de peinture, par L. Hourticq.—La douceur de vivre, par G. Lenotre.

© Dec. 14, 192,8; lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 1743; Payot.
(29-10464) 4281

Vivian, Evelyn Charles H.

Woman island. [Instalments 24-29]

(In London Daily express)
© lc. each May 31, 1929: A ad int. 1272S : pubd. Apr. 1-6; E. O. Vivian,

London. 4282

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1G94-1778.

... Candide; ou, L'optimisme; avec des dessins de Balthasar

Hang. Strasbourg, Collection de la Vie en Alsace, 1929.

3 p. L, 168, [1] p., 1 1. illus., fold. map. 2U cm
.

At bead of title: Voltaire.

© Dec. 27, 1928; lc. Feb. 1, 1929: A—Foreign 1746; Vie en Alsace.

L© illustrations] (29-10502) 4283

Warlick, William Walter, 1895- comp.

Naval aviation: a text book for the instruction of midship-

men in the Department of seamanship, U. S. Naval academy,

compiled by Lieutenant W. W. Warlick ... revised by Lieu-

tenant Commander V. F. Grant ... Annapolis, McL, United

States naval institute, 1929.

4 p. 1., 140 p. incl. front., illus., plates. 25$™.
© Mar. 19. 1929: 2c. and ai'f. Apr. 22: A 7603: U. S. naval institute.

(29-10409) 4284

Weiss, Ernst, 1884-

... Das unverlierbare. Berlin, E. Rowohlt
L
1928]

377 p., 1 1. 19cm .

"Erstes bis viertes tausend."
Contents.—Mozart, ein meister des Ostens.—Goethe.—Rousseau.

—

Die freunde, Flaubert und Maupassant.—Balzac, eine imaginare vorrede

zu seinen werken.—Kleist.—Sanzara.—Conrad.—Cervantes zu ehren.

—

Adalbert Stifter.—Ein wort zu Wedekinds "Schloss Wetterstein".-^Er-

nest Shackleton.— Daumier. — ostliehe landschaft. — Der genius der

grammatik.—tiber die spraehe.—Die kunst des erzahlens.—Der vorwurf
in der kunst.—Der neue roman.—Aktualitat.—Frieden, erziebung, poli-

tik.— Der weisen konige wirken. — Tod, erkenntnis, heiligkeit. — Der
mythos und das nnabwendbare.—Die rube in der kunst.—Credo, quia

a bsurdum.—Das unverlierbare.

© Oct. 5, 1928: lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1813; Ernst Rowohlt ver-

lag, k. g. a. a. (29-10510) 4285
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Wells, Herbert George.
The science of life [by] H. G. Wells, Julian Huxley [and]

G. P. Wells, [pt.] 2. The body machine at work. [London,
The Amalgamated press, ltd., 1929]

33-64 p. col. front., illus., diagrs. 28cm .

Cover-title.

© lc, May 20, 1929; A art int. 12604; pubd. Mar. 21 ; H. G. Wells, Julian
S. Huxley, and George Philip Wells, London, England. 4286

[pt.] 3. Life feels and reproduces. [London, The Amalga-
mated press, ltd., 1929]

65-96 p. col. front., illus. 28cm .

Cover-title.

© lc. May 31, 1929; A ad int. 12720; pubd. Apr. 4 ; H. G. Wells, Julian
S. Huxley and George Philip Wells, London. 4287

Wilkins, Eliza Gregory, 1877-

The Delphic maxims in literature, by Eliza Gregory Wil-
kins. Chicago, 111., The University of Chicago press [1929]

ix, 271 p. front., illus. 20cra
.

Contains a resume of the material published, 1917, in the author's
"Know thyself together with a study of the other two maxims on the
Delphic temple. M&yarjdev p ("Nothing too much") and ' Eyyva, wdpa d'Arrj

("Give a pledge, or give security, and trouble is at hand") were pre-
viously published in Classical philology for 1926 and 1927, respectively.

cf. Pref.
"Notes and references" ; p. 214-259.

© Feb. 15. 1929; 2c. Mar. 9: aff. Mar. 8; A 5728; University of Chicago.
(29-10392) . 4288

Wilson, Henry H 1854-

Occasional addresses of Henry H. Wilson ... edited by
Charles Telford Fairfield ... Lincoln, Neb., C. T. Fairfield,

1929.

3 p. 1., t
3]-445 p. front, (port.) 24cm .

"First edition." «

© Mar. 23, 1929: 2c. Apr. 27; aff. Apr. 261; A 7754; H. H. Wilson, Lin-
coln, Neb. (29-10323) 4289

Wolff, Hans.
Die naturlichen harze, von dr. H. Wr

olff ... mit 5 abbildun-

gen, 4 tafeln und 5 tabellen. Stuttgart, WT
issenschaftliche

verlagsgesellschaft m. b. h., 1928.

xvi, 379 p. incl. illus., tables. 244cm . (Added t.-p.: Monographien aus
dem gebiete der fett-chemie ... bd. x)

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 30. 1928; lc. Feb. 5. 1929: A—Foreign 1922; Wissenschaftliche
verlagsgesellschaft m. b. h. (29-10580) 4290

Wylie, Mrs. Elinor (Hoyt) d. 1928.

... Angels and earthly creatures ... New York, London,
A. A. Knopf, 1929.

xi, 63, f2] p. front, (port.) 221cm .

Poems.
At head of title : Elinor Wylie.
"First and second printings before publication."
"A check list of the writings of Elinor Wylie" : p. f64i

© Apr. 26, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 29 ; A 7788 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-10540) 4291
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Addington, Hugh M.
McConnell marriage genealogy; ancestors, descendants, mar-

riages of an illustrious family of Virginia, by Hugh M. Ad-
dington and Mattie E. Addington. Nickelsville, Va., Service

printery, 1929.

3 p. L, 36 p. 15i x lOi™.

© Mar. 25. 1020: 2c. and aff. Apr. 2; A 0020: Service printery.
(20-9410) 4292

Alabama and Southern reporter digest, covering all eases re-

ported in Alabama reports; Alabama appellate reports and
Southern reporter ...

L
v. 5, 6

3
St. Paul, Minn., West pub-

lishing co.
t

c
1929]

2 v. 20cra
.

Contents.—v. 5. Cemeteries-Contradiction.—v. 6. Contribution-Court
stenographers.

© Apr. 17, 1020 ; 2c. each May 10 : ails. May 11 : A 8003, 8004 : West pub.
co. 4293, 4294

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest: a

complete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

,v. 24, 25] St. Paid, West publishing co., 1929.

2 v. 20cm .

Contents.—v. 24. Sales-Specific performance.—v. 25. Spendthrifts -

Taxation,

v. 21, © Apr. 25, 1020: v. 25, © Apr. 27; 2c. each May 10: ails. May 11 :

V soTO, SOU : West. pub. co. 4295, 4296

The Author's annual. 1929. ,Ncw York] Pavson & Clarke
ltd. ^1929]
211, [1] p. 10cm .

Editor: 1020, H. W. Lanier.
Contains articles on authorship and advertising, lists of famous

literary prizes and their winners, "roinaiis a clef, best selling books
of the year and other related subjects.

© Mar. 30, 1020: 2c. and all. Apr. 2: A 0304; Paysou & Clarke, ltd.

(2,0-20175) 4297

Axisa, Hector.

... Axisa's complete phrase code for combining three phrases
in one codeword ... compiled by Ing. Hector Axisa. Alexan-
dria, Egypt

t
1929]

vii. 120* p. 331cm .

© lc. Apr. 24. 1020; A ad int. 12o02
; pubd. Feb. 28; H. Axisa. Alex*

andria, Egypt. (20-107.-;i

)

4298

Berry, Erick, illus.

[Illustrations] by Erick Berry
E
in the book entitled] Forty

good-morning tales, by Eose Fyleman ... Garden City, K Y..

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vi p., 2 1., 121 p. col. front., illus., col. plates. 2;lcm .

© Apr. 10. 1020; 2c. and aff. May 3: A 7018; Doubleday. Doran & co..

inc. 4299
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Bindel, Ernst.

Die grundlagen der mathematik im lichte der anthroposo-

phie, von Ernst Bindel ... Mit 45 figuren im text und 8 bild-

beigaben. Stuttgart, Waldorfschul-spielzeug und verlag, 192S.

293 p. 2 pi., 6 port., diagrs. 23i
cm

.

"Veroffentlichung der Mathematiseh-astronomischen sektion der
Freien hochschule fur geisteswissensehaft Goetheanum, Dornach."

© May 31, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 864 ; Waldorfschul-spielzeug
und verlag. (29-10579) 4300

Boggild, Oluf.

... Armod; fortaelling. K0benhavn, Gvldendal, Nordisk
forlag, 1928.

141 p. 20cm .

© Dec. 5, 1928; le. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1485; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29-10551) 4301

Bradby, Godfrey Fox, 1863-

Little George, by G. F. Bradby ... London, Constable &
co. ltd. [1929]

215, [1] p. 19i
cm

.

© lc. May 6, 1929; A ad int. 12628; pubd. Mar. 7; G. F. Bradby, Rugby,
England. (29-11089) 4302

Brandt, Rolf, 1886-

Das gesicht Europas; ein fast politisches reisebuch, von
Rolf Brandt. Hamburg, Berlin [etc.] Hanseatische verlagsan-

stalt
[

c
1928]

210 p. 23cm .

© Oct. 20, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1815; Hanseatische ver-
lagsanstalt, a. g. (29-10560) 4303

Bull, Jacob Breda, 1853-

... zEttens 0de; roman fra 0sterdalen. Oslo, Gvldendal,

Norsk forlag, 1928.

251 p. 20£cm .

At head of title : Jacob B. Bull.

On verso of t.-p. : 6. tusen.

© Nov. 17, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1473: Gvldendal, Norsk
forlag. (29-10552) 4304

Cook, William Wilson, 1858-

American institutions and their preservation, by William W.
Cook ... 2d ed. ... New York, N. Y. [Norwood, Mass., Nor-
wood press,

c
1929]

2 v. diagrs. 22£cm . $2.00
Paged continuously.
"Notes" at end of each volume.

© Apr. 16, 1929; 2c. each and an3 . May 1: A 7849; W. W. Cook, New
York. (29-10370) 4305

Croisset, Francis de, 1877-

... Our puppet show: from a dramatist's workshop; with a

preface by W. Somerset Maugham. New York and London,
Harper & brothers, 1929.
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Croisset, Francis de—-Continued
xxv p., 1 1.. 179, [1] p. 21^cm .

"Authorized translation ... by E. B. Osborn."—p. [iij

Contents.—Our puppet show.—The age for love.—Marriage on t lie

stage.—Ingratitude of children.—The distorting mirror.

© May i; 1921): 2e. May 1; aft'. May 3; A 7873: Harper & bros.

(29-10498) 4306

Dunn, Charles Wesley, ed.

Dunn's food and drug laws. Supplement January 1, 1029.

Prepared and ed. by Charles Wesley Dunn ... New York,
United States corporation company

[

c1929
]

viii, .228 p. 25cm .

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 4 ; A 6919 : United States corporation
co. 4307

Ehrenstein, Albert, 1886-

... Robbers and soldiers, translated by Geoffrey Dunlop.
London, G. Howe ltd. [1929]

4 p. L, 319, [1] p. 191cm .

From the thirteenth century Chinese novel Shun-IIu-Chuan, by Chi-
Nai-Ngan. cf. Author's note.

"Author's note" : p. [313]-316.

"Translator's note" : p. t
317]-319.

© lc. Apr. 16, 1929: A ad int. 12608; pubd. Feb. 21; Gerald Howe. ltd.

(29-109*73) 4308

Ellis, Edward Sylvester, 1840-1916.

Lives of the presidents of the United States; designed for

study and supplementary reading, by Edward S. Ellis ...

Chicago, A. Flanagan company, 1929.

264 p. inch front, (port.) illus. 18^ CD\

© Apr. 29. 1929; 2c May :5 : aff. May 1: A (5897: A. Flanagan co.

[© new subject matter] (29-10368) 4309

Evans, Montgomery, n.

Prodigal sons; or, The evolution of caste, by Montgomery
Evans, n. New York, ^Y. W. Norton & company, inc.

[

c1929
]

v, 7-108 p. 17cm . [The new science seriesj

© Mar. j, 1929: 2c. and aff. Mar. 28; A 6201: W. W. Norton & co.. inc.

(2*1-2(3374) 4310

Fauber, Haze? L M.
The astrology birthday book, by Hazel L. M. Fauber. Chi-

cago, NeAv York, Laidlaw brothers, 1923
L
l e. 1929j

224 p. xiv pi. (inch col. front.) 21cm .

© Mar. 15, 1929; 2c. Mar. 2.",; .-iff. Mar. 22: A 7068; Laidlaw bros.. inc.

(29-8286) 4311

The Federal reporter. Second series. Cases argued ami de-

termined in the Circuit courts of appeals and District courts

of the United States and the Court of appeals of the Dis-

trict of Columbia, with key-number annotations, v. 29 (2d)
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The Federal reporter—Continued
January-February, 1929. St. Paul. West publishing co.,

1929.

xxvi, 1084 p. incl. front, (map) 26cm .

© Apr. 10, 1929 ; 2c. May 10 ; aff. May 11 ; A 8068 ; West pub. co.

4312

Florida and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ...
t
v. 5, 6]

St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 5. Cemeteries-Contradiction.—v. 6. Contribution-Court
stenographers,

v. 5, © Apr. 16, 1929; v. 6, © Apr. 17; 2c. each May 10; all's. May 11;
A 8007, 8058 ; West pub. co. 4313, 4314

Fox, Jessie Douglas.

Rain before seven [by] Jessie Douglas Fox. New York,

Payson & Clarke ltd., 1929.

3 p. 1., 341, t
l

3 p. 19i cra
.

"Second printing before publication April 1929."

"Third printing before publication 1929."

© May 4, 1929: 2c. May 0; aft'. May 7: A 0972; J. D. Fox, New York.
(29^10481) 4315

Franck, Hans, 1879-

... Recht ist unrecht, neun novellen um eine wahrheit. Leip-

zig, H. Haessel, 1928.

600 p. 20™.

"1. bis 5. tausend."

Contents.—Mamsclika.—Ernte.— Palm.— Tine.— Die grabsehrift.

—

San Lazaro.—Mord an sicli.—Gericntet.—Anselnia Cornee.

© Sept. 22, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 : A—Foreign 1930 ; H. Haessel, verlag.

(20-10548) 4316

Frederic, Katherine Amelia, 1904-

Popular will postponed, by Katherine A. Frederic. Wash-
ington, D. C, Department of efficiency in government, Na-
tional league of women voters, 1929.

11 p. 23cm .

Title vignette,

"A summary of the origin, history, and provisions of proposals relat-

ing to the 'Lame duck' amendment."—p. 3.

"References" : p. 10-11.

© Apr. 10, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6531: Natl, league of women
voters. (29-9752) 4317

Fyleman, Rose, 1877-

Forty good-morning tales, by Rose Fyleman, illustrated by
Erick Berry. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

vi p., 2 1., 121 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Apr. 19, 1929 ; 2c. and aff. May 3 : A 7918 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. r© illustrations] (29-10386) 4318
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Garrett, William A 1890-

From dusk till dawn, by William Garrett. New York,

D. Appleton and compare, 1929.

vi, 327, [1] p. 19*cm .

© Apr. 30, 1929; 2c. and aff. May 2: A 6892 ; D. Appleton & co.

(29-10436) 4319

Gee, Wilson, 1888- ed.

Research in the social sciences; its fundamental methods
and objectives, by Robert Ezra Park, Allyn Abbott Young,
Clark Wissler

E
and others] ... Edited, with an introduction,

b}^ Wilson Gee. New York, The Macmillan company, 1929.

x p., 2 1., 3-305 p. illus. (map) diagrs. 20^cm .

Half-title: Institute for research in the social sciences, the University
of Virginia.
A series of lectures delivered at the Institute for research in the

social sciences, cf. Introd.
Contents.-—Sociology, by R. E. Park.-—Economics, by X. A. Young.—

-

Anthropology, by C. Wissler.— Statistics, by R. E. Chaddock.—Psychol-
ogy, by R. S. Woodworth.—Jurisprudence, by R. round.—History, by
A. M. Schlesinger. — Philosophy, by J. Dewey.— Political science, by
C. A. Beard.

© May 1. 1929: 2c. and aff. May 2: A 6888; Macmillan co.

(29-10456) 4320

Ginther, Mary Pemberton.
The jade necklace, by Pemberton Ginther ... Philadelphia,

Macrae Smith company
[

c1929
]

309 p. front., plates. 19^ cm
.

© Apr. 15, 1929: 2c. and aff. May 4; A 6917: Macrae Smith co.

(29-10437) 4321

Goldsmith, Margaret, 1894-

Belated adventure, by Margaret Goldsmith ... London, J.

Cape ^9293
272 p. 20cm .

© lc. Apr. 20. 1929: A ad int. 12632 : pubd. Feb. 25; Margaret Voigt,
London. (29-10970) 4322

Gray, Oscar.

Three shots, bv Oscar Grav. London, Selwyn & Blount,

ltd., 1928.

4 p. 1., 13-287, [It p. 19^cm .

© lc. May 4. 1929; A ad int. 12627: pubd. Mar. 8; O. Gray, Paris.
(29-10969) 4323

Gray, Upton.
Down south, by Upton Gray. London, Hodder and Stongh-

ton limited ^929]
3 p. 1.. 9-335 p. 19icm .

© lc. May 2, 1929; A ad int. 12620: pubd. Mar. 7: Gertrude Ethel Hul-
ford, Mapledurwell. Basingstoke, England. (29-10972) 4324

[Gundelfinger, Friedricli! 1880-

Shakespeare, sein wesen unci werk, von Friedrich Gundolf
[pseud.^ Berlin, G. Bondi, 1928.
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[Guild el finger, Friedrichj—-Continued
2 v. 24cm .

© Nov. 20, 1928; 1c. each Mar. 2, 1921); A—Foreign 2K)83; Georg Bondi.
(20-10501) 4325

Heye, Artur, 1885-

Meine briider, bilderbuch einer langen fahrt durch befremd-

liche. lander und zeiten, von Artur Heye. Berlin, Safari-ver-

lag [P1928]

263, [1] p. illus. 20cm .

© Oct. 29, 1928; le. Jan. 11. 1929: A—Foreign 1264; Safari-verlag,

g. in. b'. h. (29-10403) 4326

Horler, Sydney, 1888-

Tlie worst man in the world, Paul Vivanti again, by Sydney
Horler. Loudon, Hodder and Stoughton limited ,1929]

314 p. mcm
.

"Previous adventures of Dr. Paul Vivanti in outlawry have been
narrated in Vivanti and The mystery of no. 1."

© le. May 2. 1929: A ad int. 12617; pubd. Mar. 7: S. Horler, Bourne-
mouth, Hants. England. (29-11092) 432:7

Hueffer, Oliver Madox, 1877-

Freiich France, by Oliver Madox Hneffer: foreword bv

Katherine Woods. New York, D. Appleton and company,
1929.

xi, 283 p. 22iem .

© May I. 1929; 2c. and aff. May 2 ; A 6895 ; D. Appleton & eo.

(29-10191) 4328

Huron Mountain club.

The book of Huron Mountain ; a collection of papers con-

cerning the history of the Huron Mountain club and the an-

tiquities and the natural history of the region, prepared b^y

the Conservation committee; edited by Bayard H. Christy.

[Huron Mountain, Mich.] The Club, 1929.

5 p. 1., 216 p., 1 1. front., plates, fold. map. 20icm .

Contains bibliographies.

© Apr. 26. 1929: 2c. and aff. May 1: A 7844 ; Huron Mountain club.

(29-10450) 4329

Hutter, Theodor, 1860-

... Gedichte, funfzig ausgewahlte lieder. Herausgegeben v.

Theo Erich Hutter; buchschmuck v. Willielm Koch. 1.-3. tau-

send. Keichenberg i. B., Gebriider Stiepel ges. m. b. h.
f

' 1928]

125 p., 1 1. inel. illns.. plates. 19™.
© Oct. 12. 1028: lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1804; Gebriider StiepeJ,

ges, m. b. h. (29-10631) 4330

In«-<?, William Ralnh, 1860-

Labels & libels, by William Ralph Inge ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 262 p. 20cm .

London edition (Cassell and company limited) has title: Assessments
and anticipations.
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Inge, William Ralph—Continued
Contents.— Beligious.— Political.— Prognostications.— Social.— Per-

sonal.

© Apr. IT, 192,9 ; 2c. Apr. 17 ; aff. Apr. 19 ; A 7595 ; Harper & bros.

(29-9667) 4331

Jameson, Storm, 1897-

The Georgian novo] and Mr. Robinson
t
by] Storm Jameson.

London, TV
T

. Heinemann ltd.
c
1929]

3 p. 1., 75 p. 19cm .

"Read to the Literary circle of the National liberal club on Novem-
ber the twenty-third, nineteen hundred and twenty-eight."

© lc. Apr. 16, 1929; A ad int. 12605; pubd. Feb. 21; Margaret Storm
Jameson Chapman, London. (29^10777) 4332

Johnson, Burges, 1877- comf.
A little book of necessary nonsense, compiled by Bnrges

Johnson; illustrated by Elizabeth MacKinstry. New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xii p., 1 1., 81, [1] p. front., illus. mcm
.

Illustrated lining-papers.

Verse.

© May 1, 1929; 2c. May 1 ; aff. May 3: A 7870' ; Harper & bros.

(2,9^-10494) 4333

Johnson, Gerald White, 1890-

Randolph of Eoanoke; a political fantastic, by Gerald W.
Johnson ... New York, Mint on, Balch & company, 1929.

278 p. front., ports. 21 cm
.

© Apr. 12, 1929: 2c. and aff. May 1 ; A 7847; G. W. Johnson, Baltimore.
(29-10233) 4334

Johnson, Gladys Etta, 1891-

Desire, by Gladys Johnson. Philadelphia, Macrae Smith
company, 1929.

368 p. 19Jcm .

© Apr. 15. 1929: 2c. and aff. May 4; A 6918; Macrae Smith co.

(29^10430) 4335

Johnson, Merle De Vore, 1874-

High spots of American literature, by Merle Johnson ...

A practical bibliography and brief literary estimate of out-

standing American books. New York, Bennett book studios,

inc., 1929.

4 p. 1., 3-114 p., 1 1. 25cm .

Blank leaf for "Notes" at end.
''The books in this collection are the first printing."— p. 5.

© Mav 2. 1929; 2c. and aff. May 3; A 7875; Bennett book studios, inc.

(29-10381) 4336

Kaergel, Hans Christoph, 1889-

... Zingel gibt ein zeiehen, ein grotesker roman. Bremen,
C. Schunemann, 1928.

339, [1] p. 19¥m .

© Oct. 29, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1929: Carl Schunemann.
(29-10549) 4337
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r
Keck, Maud]
The key to the Casa, by Keck Orbison

{
j)seud.^ ... New

York, I. Washburn, 1929.
'

300 p. l<Hcm .

© Apr. 5, 1929; 2c. and aff. Apr. 12: A 741 S; Ives Washburn, inc.

(29-9098) 4338

Kelly, Mrs. Eleanor (Mercein) 1880-

The book of Bette, recording further experiences of the

family Urruty among the Spains and elsewhere, by Eleanor

Mercein (Mrs. Kelly) ... with decorations by B. L. Cuming.
New York and London, Harper & brothers, 1929.

7 p. 1., 3-373 p. incl. front., illus., plates. 19i
cm

.

Music : p. 363-364.
Glossary: p. 365-373.

© May 1. 1020: 2c. May 1 ; aff. May 3: A 7871; Harper & bios,

(20-10300) 4339

Kummer, Frederic Arnold, 1873

Maypoles and morals, by Frederic Arnold Kummer ... New
York, J. H. Sears & company, inc.

[

c
1929]

vi, 270 p. 191 cra
.

•"Fourth printing, April, 1929."

© Apr. 27. 1020: 2c. May 3: aff. May 1 : A 7889; F. A. Kummer, Balti-

more. (20-10302) 4340

Landman, Isaac, 1880- ed.

Christian and Jew; a symposium for better understand-

ing, edited by Isaac Landman. New York, H. Liveright, 1929.

Yx. [1|. 374 p. illus. (ports.) 22?/'".

© Apr. 5, 1020: 2c. Apr. 12; aff. May 2; A 6868; I. Landman, New
York. (29-10461 ) 4341

Lefferts, Walter, 1875-

Our country's leaders, and what they did for America, by
Walter Lefferts ... Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippin-

cott company
[

c1929
]

viii, 32S p. incl. front., illus. 10cm .

© Mar. 23, !02,0i; 2c. and aff.. Apr. 20; A 7802: J. P>. Lippineott co.

r© entirely reset new article of Lafayette, Women of pioneer days &
Woodrow Wilson] (2IK10369) 4342

Lehndorff, Hekirich, 1877-

Lehrbuch der kinderkrankheiten, von dr. Heinrich Lehn-
(lortT ... ?>., vollkommen umgearbeitete anfl. Wien, J.

Springer, 1928.

viii, 329, [1.3 p. 24cm .

First and second editions published with title : Kurzes lehrbuch der
kinderkrankheiten.
© Nov. 10. 1928; 1c. Feb. 5, 1020: A—Foreign 1025: Julius Springer.

(20-10572) 4343

Lippmann, Walter, 1889-

... A preface to morals. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.
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Lippmann, Walter—Continued
viii, 348 p. 22cm .

"Notes" : p. 332-337.

© May 1, 1920: 2:c. and aff. May 2; A 6889; Macmillan co.

(29-10228) 4344

Loebenstein, Frieda.

Der erste klavierunterricht; ein lehrgang znr erschliessung

des musikalisehen im anfangsklavierunterricht, von Frieda

Loebenstein ... Atisg. A fiir lehrer. Berlin-Liehterfelde,

C. F. Vieweg g. m. b. h., 1927.

viii, .127, [i] p. illus. (music) 22^cm
.

"Klavierliteratur" : Inst page.

© Aug. 3, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 2000; Christian Friedrich Vie-

wer g. m. b. h. (29-10045) 4345

Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Louisiana reports, Louisiana Courts of appeal

reports* and Southern reporter ...
L
v. 5, G-, St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[
°1929

]

2 v. 26cra
.

*And preliminary unreported opinions.

Contents.—v. 5. Cemeteries-Contradiction.—v. 6. Contribution-Court
stenographers.

© Apr. 17. 1929; 2c. each May 10; affs. May 11; A 8059, 8060; West
pub. co. 4346, 4347

[McAllister, Alister] 1877-

The Stoke Silver case, by L3mn Brock ^pseud.^ New York
and London, Harper Sz brothers, 1929.

4 p. 1., 30S p., 1 1. 19*™
A Harper sealed mystery story (p. 217-308 sealed)

© Mar. 7. 1929: 2c. Apr. 25; aff. Mar. 18; A 6874; A. McAllister, Alburv.
Surrey, England. (29-10217) 4348

McFadden, John Edmund, 1890-

Vocational o-uidance, by J. E. McFadden ... Cleveland, O.,

J. E. McFadden
[

c1929
]

G4 p. 19.^cm .

© Apr. 17. 1929; 2c. and aff. Apr. 20; A 6056; J. F. McFadden.
(29-10141) 4349

McGuire, Edna.
Adventuring in }

7oung America, bj7 Edna McGuire ... and
Claude Anderson Phillips ... illustrated by Curtiss Sprague.
New York, The Macmillan company, 1929.

xii, 370 p. col. front., illus. (inch maps) 19cm .

"... Basal material [in history] for children in the intermediate and
upper grades."

© May 1. 1929; 2c. and aff. May 2: A 6884 ; Macmillan co.

(29-10448) 4350

Building our country, b}r Edna McGuire ... and Claude An-
derson Phillips ... illustrated by Curtiss Sprague. New York,
The Macmillan company, 1929.
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McGuire, Edna—Continued
x, 362 p. col. front., illus., maps. 19cm .

"... Basal material in history for children in the intermediate and
upper grades."

© May 1, 1920: 2c. and aft. May 2: A 6885; Macmillan co.

(29-10147) 4351

McKay, Claude, 1890-

Banjo, a story without a plot, by Claude McKay ... New
York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 3-326 p., 1 1. 20em .

© May 1. 1929: 2c. May 1 : aff. May 3; A 7868: Harper & bros.

(29-10435) 4352

McKenna, Edward L.

Hardware, by Edward L. McKenna. New York, K. M.
McBride & company, 1929.

4 p. 1., 287 p. 19*cm .

© Mar. 29, 1929: 2c. May 3: aff. May 1: A 7884: Robert M. McBride &
co. (29-10801) 4353

Mackenzie, Compton, 1882-

The three couriers, by Compton Mackenzie. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

p. 1.. 3-295 p. 20cm .

© Apr. 19. 1929: 2c. and aff. May 3: A 7916: Doubleday, Doran & co.,

inc. (2,9-10480) 4354

McNeile, Herman Cyril, 1888-

Temple tower, by H. C. McNeile ... Garden City, N. Y..

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

1 p. l., 319 p. 19*cm .

© Apr. 12, 1929: 2c. and aff. Apr. 30; A 7824; H. C. McNeile, Territet,
Switzerland. (29-10175) 4355

Mann, Heinrich, 1871-

Diana, by Heinrich Mann, translated from the German by
Erich Posselt and Emmet Glore. New York, Cowarcl-

McCann, inc., 1929.

3 p. 1.. 3-331 p. 20cm ,

Translation of vol. i of the author's Die gottinnen, Munchen, 1903.

© Apr. 25, 1929: 2:c. Apr. 29: aff. Apr. 27; A 6860; Coward-McCann,
inc. (29-10428) 4356

Marshall, Logan, ed. mid tr.

Fairy tales of many lands, famous stories from the Eng-
lish, German, French, Italian, Arabic, Russian, Swedish.

Danish, Norwegian, Bohemian, Japanese, and other sources,

translated and edited by Logan Marshall, with an introduc-

tion by Roma Gans. Philadelphia, Chicago [etc.] The John
C. Winston company [1928]

yiii, 9-314 p. front., plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 19, 1928: 2c. May 2, 1929; aff. Apr. 13: A 6880; John C. Win-
ston co. (29-10212) 4357
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Martin, Stuart, 1882-

Only seven were hanged, by Stuart Martin ... New York

and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. l., 262 p., l l. I9lcm .

A Harper sealed mystery story (p. 231-262 sealed)

© May 1. 1920: 2c. May 1 : aff. May 3; A 7872: S. Martin, London.
(29-1029S) 4358

Masters, Edgar Lee, 1868-

The fate of the jury; an epilogue to Domesday book, by

Edgar Lee Masters. New York, London, D. Appleton and

company, 1929.

3 p. 1., 172, [1] p. 23cm .

A narrative poem.

© Apr. 12, 1929: 2c. Apr. 17: aff. May 21: A 7479; E. L. Masters, Chi-

cago. (29-9546) 4359

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Mississippi reports and Southern reporter ...

t
v. 5, Gj St, Paul, Minn., West publishing co.

[

c1929
l

2 v. 26cm .

Contents.—v. 5. Cemeteries-Contradiction.—v. 6. Contribution-Court
stenographers.

v. 5, © Apr. 16; v. 6, © Apr. 17 ; 2;c. each May 10; affs. May 11 ; A 8055,

8056; West pub. co. 4360, 4361

Nahman ben Simhah, of Bratdav, 1770?-1810?

.ev»tk ]in tsnNjnayn p« ]yaopy m

& jjjjn^enNB n
jin jyunj^pnj? ,jwJipnj/»N3 ojud"^"** jx era

t
New York, 192&, .D'D^n ^JD^E

mv [2, p. 27-|cm .

Title (transliterated) : Sippure ma'asiyoth.

© Apr. 8, 192,9: 2c. Apr. 17; aff. Apr. 16; A 6729; Samuel H. Setzer,
New York. (29^9787) 4362

Navarro, Jose E.

Metodo de mecanografia Navarro para ser estudiado en 212

dias de dos horas cada uno o sean 10 meses escolares mas o

menos, por Jose E. Navarro ... San Juan, P. R., Imprenta de

Cantero, Fernandez y cia., 1928.

169. [2] p. front, (port.) illns. 21 x 28cra
.

Text runs parallel with back.
Text mounted on p. [2-3] of cover.
"Ejemplar niimero 103", signed: Jose E. Navarro.

© Apr. 15. 1927 : 2c. Mar. 12, 1929 : aff. Apr. 9 ; A 6437 ; J. E. Navarro,
Rio Piedras, Porto Rico. (29-10382.) 4363
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... The North eastern reporter, v. 1G4. Permanent ed. ...

with key-number annotations. January 8-March 5, 1929.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xxiii, 093 p. 2I6F1
.

© Apr. 24, 1929; 2c. May 10; aif. May 11 ; A 8073; West pub. co.

4364

... The Pacific reporter, v. 273. Permanent ed. ... with key
number annotations ... February 4-February 25, 1929. St,

Paul, West publishing co., 1929."

xxi, 1188 p. 2;Gcm .

© Apr. 3 7, 1929; 2e. May 10; aft. May 11; A 8060 ; West pub. co.

4365

Peckham, Richard.

Murder in strange houses, by Richard Peckham. New York,
Minton, Balch & company, 1929.

vi, 309 p. 19^cm .

© Apr. 12, 1929'; 2c. and all. May 1; A 7848; Minion. Balch & co.

(29-10181) 4366

Pedler, Margaret.
The guarded halo, by Margaret Pedler. Garden City, N. Y..

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vi p., 1 l., 331 p. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1929; 2c. and aif. Apr. 30; A 7S23 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-10180) 4367

Perry, Arthur Cecil, jr.

American history. 2d book (1783 to the present time) By
Arthur C. Perry, jr. ... and Gertrude A. Price ... Revised and
enlarged. New York, Cincinnati [ete.-j American book com-
pany \nm

}

vi, 339 p, col. front., illus., col. pi., maps, facsims. IS*™.
© Feb. 18, U)29; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 8; A 5684; A. C. Perry and Ger-

trude A. Price, Brooklyn. 4368

Reeves, Floyd Wesley, 1890-

College organization and administration; a report based

upon a series of surveys of church colleges, by Floyd W.
Reeves and John Dale Russell. Indianapolis, Ind., Board of

education, Disciples of Christ, 1929.

2 p. 1., 3-324 p. diagrs. 231cm .

© Apr. 9, 1929: 2c. and aff. May 1 : A 7820; F. W. Peeves and John Dale
Russell, Lexington, Ky. (29-10377) 4369 ,

Reeker, Gustav Friedrich, 1889-

... Der flieger, roman. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

312 p. 20cra
.

At head of title: Gustav Renker.
© Oct. 18, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1927; L. Staackmann ver-

lag, g. m. b. h. (29-10546) 4370

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

Annual gardening, by F. F. Rockwell. Philadelphia, Pa.,

Ladies' home journal
[

c1929
]
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Rockwell, Frederick Frye—Continued
20 p. illus. 23cm .

© Mar. 1, 1929 : 2:c. Mar. 23 ; aff. Apr. 4 : A 6338 ; Curtis pub. co., Phila-

delphia. (29-8782) 4371

Ross, Malcolm Harrison, 1895-

Permy dreadful, by Malcolm Ross. New York, Coward-
McCann, inc., 1929.

4 p. 1., 283 p. 19|cm .

© Apr. 25, 19:29; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 27; A 6861; Coward-McOann, inc.

(29-10178) 4372

Sampson, Mrs. Emma (Speed) 1868-

The spite fence, by Emma Speed Sampson ... Chicago,

New York, The Reilly & Lee co. ^1929]
3 p. 1., 9-310 p. 19|cm .

© Apr. 19, 1920; 2c. May 4; aff. May 2; A 0933; Reilly & Lee co.

(29-10440) 4373

Sheppard, Hugh Richard Lawrie, 1880- corny.

Fiery grains; thoughts and sayings for some occasions put

together by H. R. L. Sheppard and H. P. Marshall ... Lon-
don, New York

t
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xxix, 281, [1] p. 17cm .

"Made in Great Britain."
"List of acknowledgments'' : p. xxiii-xxix.

© lc. Dec. 20, 1928; A ad int. 12180; pubd. Oct. 25; Longmans, Green
and co. (29^-10775) 4374

Shiel, Matthew Phipps, 1805-

Cold steel, by M. P. Shiel ... New York, The Vanguard
press, 1929.

vi p., 1 1., 303 p. 19¥m .

© Apr. 25, 1929! ; 2c. Apr. 2rf> ; aff. May 1: A 7838; Vanguard press, inc.

(29-10223) 4375

Singmaster, Elsie, 1879-

Virginia's bandit, by Elsie Singmaster ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. 1.. 125 p. front., plates. 20™."

© May 3, 1929: 2c. May 6; aff. May 4; A 0947; E. S. Lewars, Gettys-
burg, Pa. (29-10441) 4376

L
Skelton, Mrs. Gladys

3

Mosaic, by John Presland
{
'pHeud.^ London, P. Allan & co.

ltd. [1929]

3 p. 1., 3-246 p. 19*cm .

© lc. May 6. 1929; A ad int. 12029; pubd. Apr. 23; D. Appleton & co..

New York. (29-10967) 4377

Snell, Roy Judson, 1878-

... The rope of gold, by Rov J. Snell. Chicago, New York,
The Reilly & Lee co. ^1929]

3 p. 1., 11-27S p. 19icm
. [His Mystery stories for b'ovsi

© Apr. 27, 1929 ; 2c. May 4 : aff. May 2: A 0934 : Reilly & Lee co.

(29-10438) 4378
653



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4379 pt. 1, n. s., v. 26

South western reporter. (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series, vols. 9 (2d) to 11 (2d) October, 1928, to January,
1929. Annotated ... St. Paul, West pub. co., 1929.

Various paging. 2,6cm .

© Apr. 4. 1929 ; 2c. May 10' ; all" . May 11 ; A 8069 ; West pub. co.

4379

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-
nessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and Mis-
souri ; Courts of civil and criminal appeals and Commission
of appeals of Texas, with key-number annotations, v. 12

(2d) February (3-February 27, 1929. Permanent ed. ...

St. Paul, West publishing co., 1929.

xx, 1190 p. 2,6™.

© Apr. 8, 192,9; 2c. May 10; aft". May 11 ; A 8072; West pub. co.

4380

... The Southern reporter, v. 119. Permanent ed. ... with
key-number annotations. January 19-March 2, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xxv, 904 p. 2Gcm .

© Apr. 23, 1929: 2c. May 10: aff. May 11 ; A 8007: West pub. co.. St.

Paul.
.

4381

Sullivan, Virginia.

Permanent wave, by Virginia Sullivan. Philadelphia,

Macrae Smith company
[

c1929
]

352 p. 20cm .

© Apr. 15, 1929: 2c. and aff. May 4: A 0916; Macrae Smith co.

(29-10433) 4382

Sutton, Graham.
The great permanence, by Graham Sutton. New York,

R. M. McBride & company, 1929.

4 p. 1., L
3j-317 p. 19-I

cra
.

© Mar. 15, 1920; 2;c. May 3; aff. May 1; A 7885; Robert M. McBride &
co. (2D-10290) 4383

Texas. Lairs, statutes, etc.

Vernon's cumulative quarterly statute service for Vernon's
annotated Revised civil and criminal statutes of the state of

Texas ... to April 1, 1929. Kansas City, Mo., Vernon law book
company, 1929.

vii, 357 p. 251cm .

© May 1, 1929; 2c. May 10; aff. May 11; A 8051; Vernon law book co.

4384
Thoma, Hans, 1839-1924.

... Gesammelte schriften und briefe, herausgegeben von Jos.

Aug. Beringer. 2. bd. BriefAvechsel mit Henry Thocle. Leip-

zig, Koehler & Amelang
r

c
1928]
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Thoma, Hans—Continued
1 v. 22cm .

© Oct. 30, 1928; lc. Feb. 5. 192,9; A—Foreign 1826.; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (29-10547) 4385

Thurston, Ernest Temple, 1879-

Portrait of a spy, a novel by E. Temple Thurston. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. L, 3-315 p. 20cm .

© Apr. 2;6, 1929; 2c. and aff. Apr. 2,9; A 6862: E. T. Thurston. London.
(29-10171) 4386

Tomkins, William.

Universal Indian sign language of the plains Indians of

North America, together with a simplified method of study,

a list of words in most general use, a codification of picto-

graphic symbols of the Sioux and Ojibway; a dictionary of

synonyms, a history of sign language, chapters on smoke sig-

naling, use of idioms, etc., and other important co-related mat-
ter, by William Tomkins ... San Diego, Calif., W. Tomkins

t

c
1929]

96, [2] p. front., illus. (incl. ports.) 25^cm .

"Third edition."

"French and German equivalents are shown with each illustration."

© Apr. 27, 1929; 2c. May 3 : aff. May 2; A 6908 ; W. Tomkins,
L© book]

(29-10371) 4387

U. S. Lairs, .statutes, etc.

United States Code annotated. The Code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 . . . Prepared by the

editorial staffs of Edward Thompson company and West pub-
lishing company. Title 35. Patents. St. Paul, Minn., West
publishing company; Northport, L. L, N. Y., Edward Thomp-
son company, 1929.

xi, 633 p. *24cm
.

© Apr. 30, 1929; 2c. May 10: aff. May 11; A 8053; West pub. co., and
Edward Thompson co. 4388

Verona, Guido da, 1881-

Mimi Bluette, by Guido da Verona ... translated from the

Italian by Izabel Grazebrook. New York, E. P. Dutton & co.,

inc.
[

c1929
]

2 p. I., 3-317 p. 19£cin
.

"Third printing, April, 1929."

© May 1, 192,9; 2C. Apr. 4: aff. May 7; A 6953: E. P. Dutton & co., inc.

(20-10483) 4389

Vogue.
Vogue's book of brides, by the author of Vogue's book of

etiquette ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

ix p., 1 1.. 236 p., 1 1. front., plates. 211cm .

© May 3, 1929; 2c. and aff. May 10; A 8019; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-2647S) 4390
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Wakefield, Herbert Russell.

Old man's beard, fifteen disturbing tales, by H. R. Wake-
field ... London, G. Bles [1929]

v, 278 p. 19i
cm

.

Contents.—Old man's beard.—The last to leave.—The cairn.—Pres-
ent at the end. — "Look up there !"M"Written in our flesh."—Blind
man's buff.—A coincidence at Hunton.—Nurse's tale.—The dune.—Un-
rehearsed.— A jolly surprise for Henri. — The red hand. — Surprise
item.—A case of mistaken identity.

© le. Apr. 20, 1929; A ad int. 12630; pubd. Apr. 23; D. Appleton & co.,

New York. (2^-10966) 4391

Wall, Alexander James, 1881—

A sketch of the life of Horatio Seymour, 1810-1886, with a

detailed account of his administration as governor of the state

of New York during the war of 1S61-18G5. By Alexander J.

Wall ... New York, 1929.

v, 111 p. front., illus. (incl. ports., facsims.) pi. 26¥m .

"An edition of 300 copies of this book was printed on 100 per cent all-

rag paper of which this is no. 102."

"List of the addresses, speeches and writings of Horatio Sevinour" :

p. 87-111.

© Apr. 12, 1929: 2c. Apr. 20; all'. May 1; A 6663; Helen L. Fairchild,

Cazenovia, N. Y. (29-9823) 4392

Webster, Hutton, 1875-

Early European history, by Hutton Webster ... New York
ed. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
]

xxxii, 690 p. col. front., illus., plates (part col.) ports. (1 col.) maps
(part double) 20icra

.

Lettered on cover: Revised.
"Suggestions for further study" : p. xxii-xxxii.

© Apr. 13, 1929; 2c. Apr. 20; all. Apr. 19; A 7592: D. C. Heath & co.

(20-9768) 4393

[Wilkinson, Louis Umfrevillej 1881-

... Two made their bed, with a preface by W. Somerset

Maugham. London, V. Gollancz, ltd., 1929.

320 p. 19cm .

Author's pseud., Louis Marlow, at head of title.

© le. Apr. 20. 1929; A ad int. 12681; pubd. Feb. 25; L. U. Wilkinson,
London. (29^10968) 4394

Williams, Ben Ames, 1889-

Death on Scurvy street, by Ben Ames Williams ... New
York, E. P. Dutton & company, inc.

L

c
1929j

3 p. 1., 3-310 p. 20cm .

© May 1, 1929; 2c. Apr. 1: aff. May 7; A 6952; E. P. Button & co., inc.

(29-10484) 4395

Woods, Katherine.

[Foreword, by Katherine Woods in the book entitled] French
France, by Oliver Madox Hueffer ... New York, D. Appleton
and company, 1929.

xi, 283 p. 22:l
cm

.

© May 1, 1929; 2c. and aff. May 2; A 6895; D. Appleton & co. 4396
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Alabama. Court of appeals.

Report of cases argued and determined ... during the Octo-

ber terms. 1926-1927, 1927-1928, 1928-1929. By Noble H.
Seay, reporter of decisions, v. 22. St. Paul, Minn., West pub-

lishing company, 1929.

xvi, 762 p. 26cm .

© Apr. 19, 1020 : 2c. May 10 ; aff. May 11 : A 8008 ; Bibb Graves, gov-
ernor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 4397

American institute of mining and metallurgical engineers.

Geophysical prospecting; papers and discussions presented

at meetings held at New York, February, 192'% and at Boston,

August, 1928; American institute of mining and metallurgical

engineers (incorporated) New York, N. Y., The Institute

[

C1929
J

G7G p. illus., diagrs. 23*cm .

D. H. McLaughlin, chairman, Committee on geophysical methods of
prospecting.
On cover : Geophysical prospecting, 1029.

© Feb. 10, 1020: 2c. May 2: aff. Mar. 5 : A 7S04 : Amer. institute of min-
ing and metallurgical engineers, inc. (29-10588) 4398

Baldwin, Maud Junkin.

... Jesus and His followers ... by Maud Junkin Baldwin ...

Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication Ivouse

[

C1929
J

:\ p. 1., 5-175 p. 23??
cin

. (Religious education texts Cor vacation
schools. Third book. Primary-third year)

© Apr. 17. 1929; 2c. Apr. 22; aft'. Apr. 20; A 0700: Board of publica-
tion of the United Lutheran church in America, Philadelphia
(29-10664) 4399

... Stories of early church heroes ... by Maud Junkin Bald-
win ... Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication

house
[

t1929
]

189 p. illus. 23^cm . (Religious education texts for vacation schools.
Sixth book. Junior-third year)

Includes music.

© Apr. 23. 1020- 2c. Apr. 20: aff. Apr. 25: A 0705: Board of publica-
tion of the United Lutheran church in America. Philadelphia
(20-10001) 4400

Bassoe, Peter, ed.

... Nervous and mental diseases, ed. by Peter Bassoe
Chicago, The Year book publishers

[

c
1929]

:; p. 1.. 5-378 p. illus.. diagrs. 1X^'». (The practical medicine series
... series 1028)

© May 8. 1020 : 2c. and aff. May 11 : A 0040 : Year book publishers.

4401
Beard, Charles Austin, 1ST4-

History of the United States; a study in American civiliza-

tion, by Charles A. Beard and Mary R. Begird. Rev. ed.
\tow York, The Macmillan company, 1929.

xir, 080. xxxvii p. front., illus. (inch facsims.) plates, ports,, maps
(part double) diagrs. 20i

cm
.

657

1929, no. 40
Printed June 14, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4402 pt. 1, n. s., v. 26

Beard, Charles Austin—Continued
Descriptive letterpress on verso of frontispiece.

"A small library in American history": p. xiv ; Bibliographies at end
of each chapter.

© May 7,' 1929: 2c. and aff. May 8: A 7992; Macmillan co.

(29-10697) 4402:

Blake, Mabelle Babcock, 1880-

The education of the modern girl, by Mabelle Babcock
Blake ... Caroline Ruutz-Rees ... Mary Bobbins Hillard ...

t
and othersj with introduction by William Allan Neilson ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xi, 219 p. 21icm
.

Contents.—Home influences, by Mabelle B. Blake.—Academic influ-

ence, by Caroline Ruutz-Rees.—The spirit of the school and religion,

by Mary R. Hillard.—Athletic influence, by Jessie Hewitt.—College or

not, by Dorothy Waldo.—The future trend of the private school, by
Lucy M. Wing.—The influence of summer camps, by Mary A. Elcock.

—

Partners all ! By Frances Lee.

© May 3, 1929: 2c. May 0; art May 4; A 0950 : Houghton Mifflin co.

(29-10016) 4403

Brehier, Emile, 1876-

... La philosophic de Plotin. Paris, Boivin & c
le

^1928]
xix, 188 p., 1 1. 19^cm . (Bibliotheque de la Revue des cours et con-

ferences )

"Les pages qui suiveut reproduisent presque sans changement les

legons d'un cours fait a la Sorbonne."—Introd.

© Nov. 30, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 : A—Foreign 1588 ; Boivin & cie.

(29-10709) 4404

Brockway, Meme.
Church work with juniors, by Meme Brockway. Philadel-

phia, Boston [etc.] The Judson press [1929,

5 p. 1., 188 p. front. 19cm . (Half-title: Judson training manuals for
the school of the church)

"Second revision and reissue ... third printing ... February, 1929."

Bibliography : p. 1S7-1SS.

© Feb. 27, 1929: 2c. and aft'. May 4; A 0930: Judson press.
c© new

matter] (29-10528) 4405

Brunsmann, John.

A handbook of fundamental theology, by The Reverend
John Brunsmann, s. v. d. Adapted and edited by Arthur
Preuss. v. 2. Revealed religion. St. Louis, Mo., and London,
B. Herder book co., 1929.

xii, 711 p. 19*cm .

© May 6, 1929; 2c. May 8; aff. May 9: A 9017: B. Herder book co.

4406
Burdick, Usher Lloyd, 1879-

Marquis de Mores at war in the Bad Lands, by Usher L.

Burdick ... Fargo, N. D., c1929.

24 p. front, (port.) 23cra
.

© Apr. 4, 1929; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 22; A 7005; Usher L. Burdick,
Fargo, N. D. (29-10594) 4407
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Burtt, Edwin Arthur, 1892-

... Religion in an age of science, by Edwin A. Burtt ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xiii, 153 p. 19i
cm

.

© May 2, 19,29; 2c, and ail May 4; A 6909; Frederick A. Stokes co.

(20-10527) 4408

Champion, Pierre Honore Jean Baptiste, 1880-

... Calendrier royal pour l'an 1471, par Pierre Champion.
Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., A-232 p.. 2 1. 19cm . ("Les enhiers verts*' ...
t
3. ser.j 3)

3882 copies printed, 3650 "sur alfa satine" numbered Alfa 1 to 3300
and Exemplaire de presse i to cccl. "Exemplaire de presse exxvi."

"Sources": p. [229j-232.

© Oct. 5. 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1672; Bernard Grasset.
(29-10089) 4409

Champly, Rene, 18G5-

L'air comprime ou rarefie; production
1—emplois. par Rene

Champly ... Paris, Dtinod, 1929.

xxiv, 346 p. incl. illus., tables, diagrs. 25^cm .

"Industriels ayant contribue a la documentation de ce volume":
p. [Xiii]

"Articles parus dans la 'Technique moderne' depuis 1909 jusqu'a juin

192S sur l'air comprime ou rarefie": p. [331]-339.

© Dec. 3, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1990; Dunod.
(29-10896) 4410

Cibart, Walter Robert.

Pride of the West, by Walter Robert Cibart. Boston, The
Christopher publishing house

[

C
1929]

40 p. IS*™.

Poems.

© Apr. 6, 1929; 2c. Apr. 8; all". Apr. 16; A 6594: Christopher pub. house.
(29-10637) ' 4411

Coatsworth, Elizabeth J.

Compass rose, by Elizabeth Coatsworth. New York.
Coward McCann, inc., 1929.

xi, 13-96 p. 20cm . (Lettered ou cover: Songs of today series)

© Apr. 25. 1929; 2c. Apr. 21): aff. Apr. 27: A 0857; Ooward-McCann,
inc. (29-1 003!)) 4412

Collins, Archie Frederick, 1869-

Aviation and all about it; an extremely simple and thor-

oughly practical exposition of all the various branches of avi-

ation, by A. Frederick Collins ... New York, London, P.

Appleton and company, 1929.
xvi p.. 1 1., 260 p. illus". (incl, maps) diagrs. 19£ca».

© Apr. 30. 1929; 2c. and aff May 2: A 6893; 1). Appleton & co.
(29-10589) 4413

Cook, Thomas R cd

.

Modern American short stories, edited by Thomas R. Cook
... New York, Chicago

L
etc,j C. Scribner's sons

[

c1929
1
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Cook, Thomas R.—-Continued
xxi, 535 p. 19™.
"Recommended reading list" : p. xix-xxi ; "Where to find desirable

short stories'" : p. 531-535.

© Apr. ,27, 1929 ; 2c. May 7 ; aft". May 4 ; A 7971 ; Charles Scribner's

sons. (29-10671) 4414

Grosser, Nora Badger.
Poems, by Nora Badger Crosser. [Baltimore, Day printing

co.,
c
1929]

5 p. 1., 3-144 p. 21cm .

© Mar. 23, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aft*. Apr. 19 ; A 6845 ; Joy Wendel Porter,

Baltimore. (29-10636) 4415

Dallmann, William, 1862-

Paul; life and letters
t
by^ William Dallmann. St. Louis,

Mo., Concordia publishing' house, 1929.

x, 356 p. incl. front, (port.) illns. col. plates, fold. map. 25^cm .

"Works consulted" : p. [351]-354.

© Apr. 18, 1929 ; 2c. and ail'. Apr. 25 ; A 6751 ; Concordia pub. house.
(29-10652) 4416

Davidson, Israel, 1870-

iv EHpn ^n5 nomn win tov^m n^wn nm*
b'"\ yn "n btnw nao n^nn nsipn rvpsn

,npn^D*n Q^nn emo ita rpnwu ... jNrmifcn

xiv, 490 p. 29^m .

Added t.-p. : Thesaurus of mediaeval Hebrew poetry by Israel David-
son ... v. 2. New York, The Jewish theological seminary of America,
1929.

© Jan. 24, 1929; 2c. and aff. Jan. 28; A 5178; I. Davidson, New York.

Delarue-Mardrus, Mine. Lucie, 1880-

Sainte Therese of Lisieux; a biography, by Lucie Delarue-

Mardrus; translated by Helen Younger Chase; with an intro-

duction by Michael Williams, litt. d. London, New York

r
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

134 p. front., plates, ports. 21cm .

Errata slip inserted before p. 5.

© Mar. 27, 1929; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24; A 7691; Longmans, Green &
co. (29-10485) 4418

Dennett, Roger Herbert, 1876-

The healthy baby; the care and feeding of infants in sick-

ness and in health, by Roger H. Dennett ... New ed., rev.

with new matter. New York, The Macmillan company, 1929.

xvii, 266 p. front. 19*cm .

Contains blank pages for Memoranda.
© May 1, 1929; 2c. and aff. May 2; A 6886; Macmillan co.

(29-10571) 4419

Eaton, Walter Prichard.

[Introduction, by Walter Prichard Eaton in the book en-

titled] The Mikado, and other operas ... New York, The Mac-
millan company, 1929.
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Eaton, Walter Prichard—Continued
xv, 205 p, incl. front. 18?Tcm . (The modern renders' series)

© May 1, 1929; 2c. and aff. May 2: A 0887; Macmillan co. 4420

Fantus, Bernard.

... General therapeutics [by] Bernard Fantus ... Chicago,

The Year book publishers ^1929]
470 p. illns., diagrs. IS?,™. (The practical medicine series ...

series 1928)

© Apr. 16, 1929: 2c. and aff. Mav 11: A 9048 : Tear hook publishers.
4421

Fearing", Kenneth.
Angel arms, by Kenneth Fearing. New York, Coward

McCann, inc., 1929.

v, 7-64 p. 20cm . (Lettered on cover: Songs of today series)

© Apr. 25, 1929; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 27: A 6855; Coward-MeCann,
inc. (29-10640) 4422

Forestier, Victor.

Beton arme, par Victor Forestier ... 192R. Paris, Dunod
[1928]

5 p. 1., xviii, [2], 356, lxiv p. illns.. tallies, diagrs. 13¥m . (Lettered
on cover: Agenda [S] Dmiod)

"Bibliographie" : [V. 1] 192S, p. [XX]

© Jan. 5. 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1680; Dnnod.
(29-10897) 4423

Frobenius, Leo, ed.

Atlantis; volksmarchen und volksdichtungen Afrikas. bd.

12. Dichtkunst der Kassaiden. Frankfurt M.
5

VerofTentli-

chungen d. Forschungsinstitutes f. kulturmorphologie, 1928.

2 p. 1., 386, [2! p. plates, maps. 22cm .

© Oct. 11, 1928; lc. Mar. 13. 1929; A—Foreign 2400: Fngen Diederichs
verlag. Jena. Germany. 4424

Gilbert, Sir William Schwenck, 1836-1911.

The Mikado, and other operas, by Sir W. S. Gilbert; with
an introduction by Walter Prichard Raton. New York, The
Macmillan company, 1929.

\y. 205 ]). incl. front. 181 cm
. (The modern readers* series)

Contknts.—H. M. S. Pinafore.—The pirates of Penzance.—Tolanthe.

—

The Mikado.
© May 1. 1929; 2c. and aff. May 2; A 6887; Macmillan co.

t© intro-
duction] (29-10505) 4425

Gliick. Elsie.

John Mitchell, miner; labor's bargain with the gilded age.

by Elsie Gliick. New York, The John Day company ^19291
xvi, 270 p.. 1 1. front., pi., ports. 24cin

.

Bibliography: p. ,263i-265.
© Apr. 18. 1929: 2c. Apr. 30: aff. Apr. 29: A 7825: E. Gliick. Madison,

Wis. (29-10564) 4426

Gmelin, Leopold.

Gmelins Handbuch der anorganischen chemie. 8. aufl.

Hrsg. von cler Deutschen chemischen gesellschaft, bearb. von
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Gmelin, Leopold—Continued
R. J. Meyer. Stellvertretender redakteur Erich Pietsch ...

[t, 31. Radium und isotope.] Berlin, Verlag Chemie, g. m.

b. h., 1928.

xviii, iv. 80 p. tables, diagrs. 26cm .

© Dec. 12, 1928,: le. Mar. 2, 1920; A—Foreign 2209: Verlag Cheinie,

g. m. b. h. 4427

Hall, Bert, 1880-

One man's war; tlie story of the Lafayette escadrilie, by
Lieutenant Bert Hall and Lieutenant John J. Niles. New
York, H. Holt and company

r

c
1929]

vi p.. 2 1.. 3-353 p. front., 3 illus., plates, ports., facsims. 22™.

© Apr. 27, 1020; 2c. and aff. May 3; A 7870: Henry Holt & co„ inc.

(29-10557) 4428

(Hamon, Louis

,

True ghost stories, by Cheiro [pseud.] North Hollywood,

Calif., London, The London publishing company
[

C
1928]

xii. 252 ]). 20cm .

© Jan. 15. 1020; 2c. and aff. Jan. 23; A 0032: London pub. CO., inc.

(29-10659) 4429

Hsitdbuch der hain> und gescblechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
t
u. a.] im auftrago der Deutschen derma-

tologischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn, schrift-

leitung: O. Sprinz. 11. bd. Dermatomykosen ... bearb. von
A. Alexander, L. Arzt ... Berlin, J. Springer, 1928.

xiii, 950 p. illus. (part col.) tables, diagrs. 20™.

© Dec. 24, 1928: lc. Mar. 13. 1929: A—Foreign 2353; Julius Springier.

4430

Handfouch t]^v normalen und pathologischen. physiologie, mit
beriicksichtigung der experimentellen pharmakologie, hrsg.

von A. Bethe
t
u. a.] 12. bd., 1. halfte. Receptionsorgane it

(e ttt. Photoroceptoren i) Berlin, J. Springer, 1929.

x, 741, [1] p. illus. (part col.) tables, diagrs. 20om .

© Jan. 1. 1929; lc. Mar. 13; A—Foreign 2350; Julius Springer.

Harper, Samuel Nortlmip, 1882-
4431

Civic training; in soviet Russia, by Samuel Northrup Harper
Chicago. 111., The University of Chicago press [1929]

xvii, 401 p. 25cm . (Half-title: Studies in tbe making of citizens)

Bibliography: p. 382-394.

© Apr. 15. 1029: 2c. and aff. Apr. 25; A 0770: University of Chicago,
Chicago. (29-10048) 4132

Hiklenbrandt, Fred.

... Die tanzerin Valeska Gert, mit 27 ganzseitigen bildern.

Stuttgart, W. Hadecke ^1928^
3 n. 1.. 9-138 ]).. 1 1. front., ports. 20l cm

.

© Mar. 1. 1928: lc. Jan. 8, 1020; A—Foreign 1304; Walter Hadecke
verlag. (20-1080-8) 4433

Holircies, Ernest Rhurtleff.

The Bible in the light of religions science, bv Ernest S.

Holmes ... New York, R. M. McBride & company, 1929.
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Holmes, Ernest Shnrtleff—Continued
xiv, 206 p. 21cm .

© Mar. 15, 1929: 2c. May 3; aff. May 1; A 7887: Hazel B. Holmes,
Palms, Calif. (29-10525) 4434

Keyser, Cassius Jackson, 1862-

The pastures of wonder; the realm of mathematics and the

realm of science, by Cassius Jackson Keyser ... New York,

Columbia university press, 1929.

xii, 208 p., 1 l. 21™.

© Apr. 16, 1929 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 20 ; A 6703 ; Columbia univ. press.

(29-10623) 4435

Kitazawa, Naokichi.

The government of Japan, by Naokichi Kitazawa, m. a.,

edited with an introduction by William Starr Myers ...

Princeton, Princeton university press, 1929.

xvi, 130 p. 2Ucra
.

Bibliography : p. [127]-128.

© Jan. 25, 1929 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 23 : A 6733 : Princeton univ. press.

(29-10678) 4436

Krag, Vilhelm Andreas Wexels, 1871-

... Heiref jaren. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. 1., 255 p. 20cm .

At bead of title: Vilhelm Krag.

© Nov. 7, 1928: lc. Dec. 20; A—Foreign 1167; H. Aschehoug & co.

(29-10629) 4437

Krefzschmar, F Edmnnd, 1875-

Die krankheiten des blei-akknmulators, ihre entstehung,

feststelhmg, beseitigung, verhiitung. Fur die praxis. Von
F. E. Kretzschmar ... Mit 98 in den text gedruckten liguren.

3. verb. aufl. Munchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

vii, 181 p. illus., diagrs. 22cm .

© Sept. 27, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 : A—Foreign 2002 ; R. Oldenbourg.
(29-10883) 4438

Landauer, Karl, 1891- ed.

Internationaler faschismus; beitrage iiber wesen und stand

dor fasehistischen bewegung und iiber den ursprung ihrer

leitenden ideen und triebkrafto, hrsg. von fir. Carl Landauer
und dr. Hans Honegger, mit einem schlusswort von prof. dr.

M. J. Bonn. Karlsruhe, G. Braun, 1928.

2 p. 1., 163 p. 23|cm .

Contents.—Der iralienisehe faschismus. von (1. Bottai.—Der faschis-

mus in Italien, von rerum italicarum scriptor.—Der deutsche faschis-
mus, von H. Franke.—Die reaktion in Ungarn, von A. Singer.—Die
diktatur in Spanien. von M. Legendre.—Faschistische motive im fran-
zosischon staatsethos, von P. P. Rohden.— Die elemente des russischen
faschismus, von frau Prokopowitseh-Kuskowa.—Schlusswort, von M. J.

Bonn.—Anhang: Aus den reden Mussolinis, auswahl und ubersetzung
von J. Marschack. Aus der italienischen arbeit^esetzgebung.

© Jan. 13. 1928: lc. Nov. 20: A—Foreign 855: G. Braun (vorm. G.
Braunsehe hofbuchdruckerei und verlag) g. m. b. h.

(29-10650) 4439
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Lane, Henry Higgins,-1878-

Animal biology; an introduction to zoology for college and

university students, by Henry Higgins Lane ... one hundred

five illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

xv. 588 p. inel. front., illus., diagrs. 22-lcm .

© Apr. 27, 1929; 2c. and aff. Apr. 20: A 6868; P. blakiston's son & co.

(29-10577) 4440

Laughlln, Clara Elizabeth, 1873-

So you're going to Paris! And if I were going with yon

these are the tilings I VI invite you to do, by Clara E. Laughlin

... 4th ed. Boston and New York, Houghton Mifflin com-

pany, 1929.

xxii i)., 1 1., 510 p. front., plates, ports. 17rm .

© May 3, 1020: 2c May 6; aff. May 4; A 6946; 0. E. Laughlin, Chicago
(20-10640) 4441

Law., Frederick Honk, 1871- ed.

Science in literature; a; collection of literary scientific essays,

•edited by Frederick TTouk Law ... New York and London,

Harper & brothers, 1929.

xvii, 364 p., 1 1. front., pi., ports. 10^'ni
.

"First, edition."

"Books for further reading" at end of each essay.

© Apr. 22, 1020: 2c. and aff. Apr. 24: A 7630 : Harper & bros.

(20-10570) 4442

L
Leonard, Sister Mary Placidaj 1873-

Fundamentals of dietetics for the hospitals of the Sisters of

charity of Emmitsbnrg, Maryland. [Bridgeport, Conn., The
Brower-Colgan co., printer, 1928]

70 p. 271cm .

On cover: Fundamentals of dietetics for nurses.

© Sept. 25. 1928: 2c. and aff. Apr. 23, 1020: A 6710; Sisters of charity
of Emmitsburg, Md. (20-10011) 4443

Lohss, Hedwig.
Das wunderbuch zoologischer garten fur unsere kleinen ; die

erste einfuhrung in die tierwelt; gezeichnet in 180 bildern von

Eugen Osswald. erzahlt von Hedwig Lohss. Stuttgart, F. A.

Perthes
,

C192S
1

203, [4] p. illus. (part col.) 25cm .

© Nov. 28., 1928; 1c. Mar. 2. 1020; A—Foreign 2036: Friedrich Andreas
Perthes, a. g. (29-10885) 4444

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

One of those ways, by Mrs. Belloc Lowndes ... New York.

A. A. Knopf, 1929".

3 )» 1.. 3-312 p.. 1 1. 10icm
.

© May 3, 1020: 2c. and aff. May 8: A 7070; Alfred A. Knopf, inc.

(20-10670) 4445

McCord, Leon.
I believe in man. by Judge Leon McCord. New York and

London, Harper & brothers, 1929.

664



PART T, BOOKS, GROUP I

no. 40, June, 1929^ 4451

McCord, Leon—Continued
x p., 1 I., 137, [1] p. 19*cm .

"First edition."

Essays.

(?) Apr. 17, 10.29: 2c. Apr. 17; aff. Apr. IP; A 7563; Harper & bios.

(29-10522) 4446

McCuIlough, Wava.
My friends; birthdays, photos, autographs, compiled and

illustrated by Wava McCuIlough. Chicago, The Reilly & Lee
co. ^1929]

221 p. illns. 15™.

Contains blanks for memoranda.

© Apr. 13, 1929: 2c. Apr. 22: aff. Apr. 20; A 6701: Reilly & Lee co.

(29-10509) 4447

Mclntyre, Oscar Odd, 1884-

Twenty-five selected stoi'ies of O. O. Mclntyre, with an in-

troduction by Ray Long ... New York, Cosmopolitan maga-
zine, 1929.

xii, ISO p. illns., ports. 19cm .

© Apr. 3. 1929: 2c. Apr. 18; aff. Apr. 25: A 7702: Interna tl. magazine
co., inc.. New York. (29-10539) 4448

McKee, Elmore McNeill, 1S9G- eel.

Preaching in the new era, edited by Elmore McNeill McKee
... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1929.

xviii, 270 p. 21cm .

© Apr. 19, 1929: 2c. and aff. Apr. 30; A 7821; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-10524) 4449

Missouri. Governor.

The messages and proclamations of the governors of the

state of Missouri. Comp. and ed. by Sarah Guitar and Flovcl

C. Shoemaker ... v. 10, 11. Columbia, Mo., The State his-

torical society of Missouri, 1928.

2 v. 23cm .

Contents.—v. 10. [Hadley]—v. 11. [Major Gardner]
© Dec. 15, 1928; 2c. each Apr. 29, 1921); aff. Apr. 20: A 9100; State his-

torical soc. of Missouri. 4450

Missouri. St. Louis, Kansas Oiti) and Spy-in e/field courts of
appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court of ap-

peals* February 21, 1927, to March 6, 192S, by Alphonso Howe
... for the Kansas City court of appeals, June 16, 1924, to Jan-
uary 3, 192S, by James P. Aylward ... and for the Springfield

court of appeals, August 31, 1920, to September 3, 1927, bv
George H. Skidmore ... v. 221. Columbia, Mo., E. W. Ste-

phens publishing co.
[

c1929
]

3. v-xlvi, 1380, xx p. 24cm .

© Apr. 23. 1929; 2c. Apr. 26; aff. May 6; A 6957; J. D. xVllen, Jefferson
City, Mo. 4451
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Neal, Raymond Elwood.

Short laboratory course in general chemistry, by Raymond
E. Neal ... New York, The Macmillan company, 1929.

viii p., 2 ]., 106 p. illus. 19£cm .

"The experiments ... have been devised to supplement the study of

'The principles of chemistry and their application', by Bartlett and
Ink."—Pref.

© May 1, 1929: 2e. and aff. May 2; A 68,88 : Macmillan co.

(29-10578) 4452

North, John, 1894-

Patricia lacked a lover; a comedy in six days, by John
North. New York, Duffield and company, 1929.

286 p. I9icm .

© May 1, 1929: 2c. May 4: aff. May 3; A 7897: Duffield & co.

(29-10431) 4453

Owen, Joseph Parkes, 1886-

The unchanging God, and other sermons, by Joseph Owen ...

University Park, la., John Fletcher college press
[

c1929
]

7 p. 1., 17-174 p. 20icm .

© Apr. 15, 1929: 2c. and aff. Apr. 22; A 7616: John Fletcher college.

University Park, la. (29-106*3) 4454

Palmer, Gladys E.

Baseball for girls and women, by Gladys E. Palmer ...

New York, A. S. Barnes and company, 1929.

x p., 1 I., 140 p. illus.. diagrs. 19¥m . ( Half-title: Athletics for women)
Bibliography: p. 139-140.

© Apr. 16. 1929 ; 2c. Apr. 22 : aff. May 1 : A 78,36 : A. S. Barnes & co.

(29-10405) 4455

Pavry, Jal Dastur Cursetji, 1899-

Tlie Zoroastrian doctrine of a future life, from death to the

individual judgment, by Jal Dastur Cursetji Pavry ... 2d ed.

New York, Columbia university press, 1929.

xxviii, 126 p. 23 (
'm

. (Half-title: Columbia university Tndo Iranian
series, ed. by A. V. W. Jackson ... v. 11)

Bibliography: p. xviii-xxviii.

© Mar. 4. 1929: 2c. Apr. 25: aff. Mar. 8: A 6781: Columbia univ. press.

(29-10518) 4456

Pettee, Florence Mae, 1888-

The Pal^rave mummv
L
b\T

] F. M. Pettee. New York, Pay-
son & Clarke ltd., 1929/

3 p. 1., 265, [lj p. 19icm
.

© May 4. 1929: 2c. May 6: aff. May 7: A 6982: Payson & Clarke, ltd.

(29-10669) 4457

Porter, Samuel Judson, 1870-

The diamond shield, by Samuel Judson Porter ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-154 p. 19*cm .

'

A study of Christian love.

© Apr. 26. 1929: 2c. and aff. Apr. 30; A 7822: Sunday school board of

the Southern Baptist convention. Nashville. (29-10521) 4458
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Powers, John F.

How to conduct classes in handwriting, by John F. Powers;

a manual for teachers of the economy method of writing.

Rev. ed. Chicago, New York, Laurel book company, c1929.

112 p. incl. illus., diagrs., forms. 19?/'m .

© Apr. 30. 1929; 2c. May 3; aff. May 2; A 6002; Laurel book co.

(29-10015) 4459

Pulvermacher, William Dean.
General science for reviews, by W. Dean Pulvermacher ...

and Charles H. Vosburgh ... New York, Globe book com-

pany ^loasi]

3 p. 1., 125; [18] p. illus., diagrs. IS}™.

© Mar. 21, 1929; 2c. Apr. 23; aff. Mar. 25; A 7663; Globe book co.

(29-10624). 4460

Purdue university, Lafayette, Ind. Military, deft.

... Communications manual. [Lafayette, Ind.] 1929.

cover-title, S9 p. incl. illus., diagrs., forms. 22^cm .

At bead of title: Purdue university, Military department.

© Mar. 13, 1929; 2c. and aff. May 4; A 6906; Military department,
Purdue univ., Lafayette, Ind. (29-10683) 4461

Pusey, William Allen, ed.

... Dermatology and syphilis, ed. by William Allen Pusey
... and Francis Eugene Senear ... with the collaboration of

Max S. Wien ... Urology ed. by John H. Cunningham ...

Chicago, The Year book publishers
[

c
1929]

423 p. illus., diagrs. IS?/"1

. (The practical medicine series ...

series 1928)

© Apr. 2. 1929; 2c. and aff. May 11; A 9050; Year book publishers.
4462

Randall, John Herman, 1871-

... Religion and the modern world, by John Herman Ran-
dall and John Herman Randall, jr. New York, Frederick A.

Stokes company, 1929.

xii, 249 p. 19?j cm . ("Religion and the modern age" series)

© May 2, 1929; 2c. and aff. May 4; A 6908; Frederick A. Stokes co.

(29-10523) , 4463

Render, Jessie C covip.

Randolph-Macon verse; an anthology of Randolph-Macon
woman's college verse, compiled by Jessie C. Render, :

29.

Lynchburg, Va,, J. P. Bell company, 1929.

83 p. 2olcm .

© Apr. 23. 1929 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 26 ; A 7881 ; J. P. Bell co., inc.

(29-10507) 4464

Romeis, Renno, 1888-

Taschenbueh der mikroskojiischen technik, von prof. dr. B.
Romeis ... 12. neubearb. und erweiterte aufl., begrunclet von
dr. A. A. Bohm und prof. dr. A. Oppel. Miinchen und Ber-
lin, R. Oldenbourg-, 1928.
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Romeis, Benno—Continued
xv, 717 p. fold. tab. 18*cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [617]-663.

© Aug. 31, 1928: lc. Feb. r>. 1929; A—-Foreign 2001; R. Olclenbourg.
(29-10884) 4465

Sajous, Charles Euchariste de Medicis.

Sajous's analytic cyclopedia of practical medicine by
Charles E. de M. Sajous ... and Louis T. de M. Sajous ... with
the active co-operation of over one hundred associate editors.

£)th rev. ed., illustrated with fiill-pagc half-tone and color

plates and appropriate cuts in the text. v. 10. Supplement.
Philadelphia, F. A. Davis company, 1929.

iii, 737 p. illus. 26i
cm

.—— Index [Volumes one to ten] Philadelphia, F. A.
Davis company, 1929.

1 p. 1., 528 p. 26*cm .

© Apr. 9, 1929; 2c. each May 3; af£. May 7; A 6980; F. A. Davis co.

4466
Scott, Gabriel, 1874-

... Fant; et blad av de reisendes bok. Oslo, Gyldendal,

Norsk forlag, 1928.

372 p., 1 1. 19cm .

On verso of t.-p. : 10. tusen.

"Vignet af Ha raid Jordan."
Novel.

© Nov. 10, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1476; Gyldendal. Norsk
forlag. (29-10630) 4467

Seeckt, Hans von, 18CC>

... Gedanken eines soldaten. Berlin, Verlag fiir kulturpo-

litik, 1928.

179 p. 23cm .

At head of title : Generaloberst von Reeckt.
Portrait on cover.

© Oct. 2, 1928: lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1386: Verlag fiir kultur-
politik. (29-10688) 4468

Shapley, Harlow, 1885- ed.

The universe of stars, based on Radio talks from the Har-
vard observatory. Rev. ed.

r
By-| Harlow Shapley, William

J. Luyten, Willard P. Gerrish ...
t
and others] Edited by

Harlow Shapley and Cecilia H. Payne. Cambridge, Mass.,

The Observatory, 1929.

vii. 198 p. front., plates, diagrs. 20cm .

Published in 1926 under title : Radio talks from the Harvard observa-
tory ; the universe of stars.

Bibliography : p. [Vi-vi.

© Feb. 25, 1929: 2c. Mar. 2: aff. Mar. 29: A 6875: Harvard college ob-
servatory, Cambridge, Mass. (29-10581) 4469

Shawn, Ted.

Gods who dance, by Ted Shawn ... New York, E. P. Dut-
ton & co., inc.

t

c1929j
xv, 3-208 p. front., illus. (incl. ports.) 24|cm .

"First edition."
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Shawn, Ted—Continued
Bibliography : p. 207-208.

© Apr. 15, 1920 ; 2c\ Apr. 20 ; aft". Apr. 24 ; A 7633 ; E. P. Dntton & Co.,

inc. (29-10604) 4470

Showalter, Hazel F.

The box book, by Hazel F. Showalter; illustrations by the

author. New York, The Macmillan company, 1929.

xi p., 1 1., 185 p. incl. front., illns. lScm . [The work and play seriesj

© Apr. 23, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 7640 ; Macmillan co.

(29-10598) 4471

Sohlman, Ragnar, 1870-

Nobel, dynamite and peace
tbyi Ragnar Sohlman and Hen-

rik Schiick; translated by Brian and Beatrix Lunn. New
York, Cosmopolitan book corporation, 1929.

5 p. L, 353 p. front., plates, ports. 24| cra
.

© Mar. 26, 1929: 2c. Apr. 29; aff. May 0.; A 0971; Cosmopolitan book
corporation. (29-10674) 4472

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-
ern reporter, beginning with Alabama reports, vol. 81 ; Ala-

bama appellate reports, vol. 1; Florida reports, vol. 1; Lou-
isiana annual, vol. 89; Louisiana reports, vol. 104; Louisiana

Orleans Court of appeal, vol. 1* ; Louisiana appeal reports.

vol. 1 ; Mississippi reports, v. 04 ...
t
v. 5, 0] St. Paul, Minn.,

West publishing co.
L

c
1929]

2 v. 26cm .

Also preliminary unreported cases.
Contents.—v. 5. Cemeteries-Contradiction.-—v. 6. Contribution-Court

stenogra pliers.

© Apr. 16, 1929; 2c. each May 10: affs. May 11; A 806-1, 8062: West
pub. co. 4473, 4474

Starrett, Vincent, 1886-

Penny wise and book foolish, by Vincent Starrett. New
York, Covici Friede, 1929.

199, t
l] p. front., plates, facsiins. 22|cm .

"First printing, April. 1929. Second printing, April, 1929."

Title within double line border giving summary of contents: Auto-
graphs, Bookplates, Catalogues, First editions, Presentations, Tamer-
lane, The diamond in the dust heap, Collecting, Refoindamg.

© Apr. 29. 1929; 2c. May 4: aff. May 1: A 6900: Covici, Friede, inc.

(29-10617) 4475

Stemen, Thomas Ray, 1892-

Spring flora of Oklahoma, with key, by Thomas K. Ste-

men ... and W. Stanley Myers ... 1st ed. Oklahoma City,

Old., Harlow publishing compan}^ 1929.
l p. l„ xvi, 241 p. mcm

.

© Apr. 11. 1929: 2c. Apr. 16: aff. Apr. 15; A 7502: Harlow pub. co.

(29-10622) 4476

Stevens, Pearle Moore.
The singing soul, by Pearle Moore Stevens. Boston, Mass.,

The Stratford company ^1929]
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Stevens, Pearle Moore—Continued
4 p. 1., 79 p. front, (port.) 19cm .

Poems.
© Apr. 17. 1929 : 2c. Apr. 20 ; aft. Apr. 21 ; A 7681 ; Stratford co., pub-

lishers. (29-10688) 4477

Stock, Harry Thomas.
How to improve a young people's program

L
by

3
Harry

Thomas Stock ... Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c1929
]

4 p. l., 7-43 p. 19|cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 2. 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 18: A 6634; Sidney Adams Weston,
Boston. (29-104S7) 4478

Stone, Calvin Perry, 1892

-

... The age factor in animal learning, r. Rats in the problem

box and the maze ... By Calvin P. Stone ... Worcester,

Mass., Clark university, c1929.

130 p. illus., diagrs. 24^cm . (Genetic psychology monographs ...

vol. v, no. 1)
Bibliography: I, p. 127.

© Apr. 2, 1929; lc. Apr. 4: lc. Apr. 5; aff. Apr. 16; A 6610: Clark nniv.

(29-10613) 4479

Stryker, Mabel F.

The vanishing tent, by Mabel F. Stryker ... illustrated by

Clotilde Embree. New York, Chicago
L
etc.j C. Scribner's

sons
[

c1929
]

96 p. illus. 18cm .

© Apr. 2, 1929; 2c. Apr. 26: aff. Apr. 25; A 7718: Charles Scribner's

sons. (29-10067) 4480

Swoboda, Otto.

... Die arbitrage in wertpapieren, weehseln, mtinzen und
edelmetallen ; handbuch des borsen-, rniinz- und geldwesens

samtlicher handelsplatze der welt. 17. aufl., vollstiindig neu

bearb. und wesentlich verm, von dr. Eduard Wagon. Berlin

und Leipzig, Haude & Spener, 1928.

xx, 785 p.
"

24cm .

© Oct. 23, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 2005; Haude & Spencrsche
buchhandlung, Max Paschke. (29-10081) 4481

Thorn, William Taylor, 1891-

Petroleum and coal; the keys to the future, by W. T. Thorn,

jr. ... Princeton, Princeton university press, 1929.

xviii, 223 p. inch illus., maps (part double) tables, diagrs. 23cm .

Bibliography: p. t219i-223.
© Jan. 30. 1929: 2c. Apr. 24: aff. Apr. 23: A 6732; Princeton nniv.

press. (29-10675) 4482

Thomas Aquinas, Saint, 1225 ?-1274.

... Somme theologique. Vie de Jesus. Tome deuxieme. 3a
,

questions 35-45; traduction franchise par P. Synave ... Paris

f
etc.] Societe saint Jean l'Evangeliste, Desclee & cie,

t

c
1928]

442 p. 17cm .

At head of title : Editions de la Revue des jeunes. Saint Thomas
d'Aquin.

© Oct. 15, 1928; lc. Feb. 15, 1929: A—Foreign 1950; Revue des jeunes,

Paris. 4483
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Thrap-Meyer, Johannes, 1898-

... Anakreons d0d; roman. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1928.

3 p. 1., [5]-214 p. 20cm .

On verso of half-title: ... 2. oplag : on verso of t.-p. : 7. tusen,

© Oct. 23, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1472 ; Gyldendal. Norsk
forlag. (29-10628) 4484

Trattner, Ernest Robert, 1898-

Unravelling the Book of books; being the story of how the

puzzles of the Bible were solved and its documents unravelled,

by Ernest R. Trattner. New York, C. Scribner's sons, 1929.

xvi, 325 p. plates, facsims. 20|cm .

Bibliography : p. 315-320.

© Apr. 12, 1929; 2c. Apr. 26; ail'. Apr. 25; A 7724: Charles Scribner's

sons. (29-10663) 4485

Venable, Matthew Walton, 1847-

Eighty years after; or, Grandpa's story
t
by

3
Matthew Wal-

ton Venable. Charleston, AY. Va., Press of Hood-Hiserman-
Brodhag co.

[

c1929
]

108 p. ports. 221cm .

Autobiography.

© Apr. 8, 1929; 2c. May 2: aff. Apr. 20; A 6876; M. W. Venable. Charles-

ton, W. Va. (29-10558) 4486

Vesper, Will, 1882-

Tiermarehen a us aller welt, neuerziihlt von Will Vesper.

Oldenburg i. O.. G. Stalling [19283
106 p. col. front., col. plates. 21cm .

© Nov. 1, 1928; lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1888; Gerhard Stalling

a. g. (29-10782) 4487

Vosper, Edna Field.

Report on the Sir John Vaughan papers in the William L.

Clements library, by Edna Vosper ... Ann Arbor. Mich., The.
William L. Clements library, 1929.

37 p. incl. port., map, facsim. 25£cm . ([Michigan. University. Wil-
liam L. Clements library of American history i Bulletin no. xix)

"The extent of the Vaughan papers is ... from November, 1779. to

March, 1781."—p. 8.

© Apr. 9, 1929: 2c. Apr. 13; aff. Apr. 2(1: A 7883; Wm. L. Clements
library, Univ. of Mich.. Ann Arbor. (29-10593) 4488

Wagner, Charles Abraham, 1899-

Ncarer the bone, by Charles A. Wagner; with an introduc-

tion by John Erskine. New York, Coward McCann, inc., 1929.

109 p. 20cm . (Lettered on cover: Songs of today series)

© Apr. 25, 1929; 2c. Apr. 29: aff. Apr. 27: A 6858; Ooward-McCann,
inc. (29-10634) 4489

Wallis, Keene.
Bands and rebels, seven stories in verse by Keene WalJis ...

New York, Coward McCann, inc., 1929.
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Wallis, Keene—-Continued
SO p. 20cm . {Lettered on cover: Songs of today series)

© Apr. 25, 11)21); 2c. Apr. 29: aff. Apr. 27: A 6850: Coward-MeCann,
inc. (2&-10G33) 4490

Watson, Evelyn Mabel Palmer, 1886-
Poems of the Niagara frontier, by Evelyn M. Watson. New

York, Dean & compairy, 1029.

2 p. 1., 7-128 p. 21cm .

© Apr. 6, 1029: 2c. Apr. 27; aff. Apr. 20; A 7753: Dean & co.
(20-10042) 4491

Westerham, S C.

Mixed bags, by S. C. Westerham. New York, R. M. Mc-
Bride & company, 1929.

203 p. 20cm .

© Mar. 20, 1020; 2c. May 3: aff. May 1; A 7880; Robert M. McBride &
co. (20-10432) 4492

Who's who in Des Moines ... biographical sketches of men and
women of achievement ... 1929. Louisville, Ky., Des Moines,
la. [etc.] Robert M. Baldwin corporation

t

c
1929]

280 p. illus. (ports.) 27-A 1"" 1

.

Editor: 1920. Sara M. Baldwin.
Published 1020, under the auspices of Des Moines chapter no. 1, Dis-

abled American veterans of the world war.

© Apr. 15, 1020; 2c. May 3: aff. May 4: A 0938: Robert M. Baldwin
corp. (20-10505) 4493

Who's who in Omaha ... biographical sketches of men and
women of achievement ... 1928. Louisville, Ky., Omaha,
Neb. [etc.] Robert M. Baldwin corporation

L

C
192S]

210 p. illus. (ports.) 27

¥

m
.

Editor: 1028, Sara M. Baldwin.

© Dec. 18, 1028: 2c. Jan. 12. 1020; aff, May 4: A 0939; Robert M. Bald-
win corp. (20-10590) 4494

Wilson, John Arthur, 1890-

Chemistry and leather, by John Arthur Wilson ... New
York, Columbia university press, 1929.

30 p. inch illus., port. 23^'". [Half-title: The Chandler lecture, 1929]

© Apr. 15, 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 20: A 7735; Columbia univ.

press. (29-10509) 4495

Woolbert, Charles Henry, 1877-

Better speech (Rev. and enl.) A textbook of speech train-

ing for secondary schools, by Charles Henry Woolbert ... and
Andrew Thomas Weaver ... New7 York, Chicago, Harcourt,

Brace and company
t

c
1929]

yii, 463 p. 20cm .

© Apr. 26. 1929 : 2c. and aff. May 4 : A 0911 : Harcourt. Brace & co., inc.

(29-10545) 4496
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Am I getting an education? By George A. Coe, John Dewey.
William Lyon Phelps ...

L
and others] Garden City, N. Y..

Doubleday, Doran & company, inc.
[

c
1929]

3 p. 1., 5-92 p. 19^cm . (Added t.-p.: Personal problems series, no. 8)

Contents.—By-products of the college classroom, by G. A. Coe.

—

How to acquire a love of good reading, by W. L. Phelps.—A student
looks at education, by P. Porter.—The meaning of education, by F. D
Slutz.—Soviet education, by J. Dewey.—A constructive criticism Of

modern education, by J. S. Wilson.—Am 1 getting an education? By S
Eddy.

© Jan. 31, 1929: 2c. and aff. May 3; A 7911: Doubleday, Doran & c<>.,

inc. (29-10761) 4497

American law reports annotated ... v. 59. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; Northport,

L. I., N. Y., Edward Thompson company: San Francisco,

Bancroft-Whitney company, 1929.

viii, 1599 p. 251 cra .

'

© May 8, 1929; 2c. and aff. May 14: A 8124; Lawyers co-operative pub.
co. ; Edward Thompson co. ; Bancroft-Whitney co. 4498

Arlesheim, Switzerland. Klinisch-therapeutisches instilut.

Die kochktmst in west mid ost; rezepte des Klinisch-thera-

peiitischen instituts Arlesheim bei Basel. Stuttgart
t
etc.]

Orient-occident-verlag, 1928.

xvii, 1S2 p. 23cm .

A second volume, with subtitle "Diatetik nach geisteswissenschaft-
lichen gesichtspunkton", has been projected.

"Die gewahlten und erprobten rezepte mussten ubereinstinunen mit
den auf geisteswissenschaftiicher grand lage gewonnenen erkenntnissen,
die der grunder des Goetheanums, dr. Rudolf Steiner, in seinem ge-

meinsani mit dr. J. Wegman verfassten buch 'Grundlegendes fijr cine
erweiterung der heilkunst nach geisfcswissenschaftlichen erkenntnissen'
niedergelegt hat."—Vorwort, signed: Elisabeth M. Dank,

© Apr. 30, 1928: 1c. Jan. 8. 1929: A—Foreign 1373: Orient-Oecident-
verlag. (29-10895) 4499

Around the world with the fleet, 1907-1909; a pictorial fog of

the cruise. Annapolis, Md., United States naval institute,

1929.

4 p. 1., 280 p. of illus. (incl. ports., map) col. front. 274cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 12, 1929: 2c. and aff. Apr. 22: A 7001: U. S. naval institute.

(29-10684) 4500

Banks, Charles Edward, 1854-

The English ancestry and homes of the Pilgrim fathers,

who came to Plymouth on the "Mayflower" in 1620, the "For-
tune" in 1621, and the "Anne" and the "Little James" in 1623,

bv Charles Edward Banks ... New York, The Grafton press
[S1929.]

xi p., 1 1., 187 p. front, (facsim.) fold. map. 24i
cm

.

"Only two hundred copies of this hook have heen printed from type
and the type distributed. This copy is number 168." Signed: Chas." E.
Banks.
© Apr. 20. 1929: 2c. and aff. May 8: A 7980: C. E. Banks, Boston.

(29-10699) 4501
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Barranx, Serge, 1867-

... Elles an seuil du destin; Manette Rollin, roman. Paris,

J. Ferenczi et fils
[

c1928
]

3 p. 1., [5]-253 p. 19cm .

© Dec. 1, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 ; A—Foreign 1980 ; J. Ferenczi & fils.

(29-10922) 4502

Barry, John Joseph, 1885-

How to make etchings, by John J. Barry. 1st ed. Pelham,
N. Y., Bridgman publishers ^1929]

3 p. 1., 9-64 p. incl. illus., plates. 22cm .

© Jan. 25, 1929 ; 2c. Feb. 20 ; aff. Apr. 30 ; A 7827 ; Bridgman pubrs.
(29-10722) 4503

Bennett, George Henry, 1864-

How can Jew, Catholic, Protestants agree on religion, evo-

lution, by George H. Bennett ... Forest -Grove, Or., Spaul-

ding & Crosby press ^1929]
88 p. 20i

cm
.

© Mar. 22, 1929; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 27: A 7127; G. H. Bennett,
Forest Grove, Or. (29-10654) 4504

Blaschke, Wilhelm.
Vorlesungen iiber differential-geometrie und geometrische

grundlagen von Einsteins relativitatstheorie ... [fasc.] in.

Differentialgeometrie der kreise und kugeln, bearb. von Ger-

hard Thomsen ... Berlin, J. Springer, 1929.

x, 474 p. diagrs. 24icm
.

© Jan. 1, 1929: lc. Mar. 13 ; A—Foreign 2343 : Julias Springer. 4505

California. Dept. of education. Division of health and
physical education.

... Manual of physical education activities for the elemen-

tary schools of the state of California, prepared by N. P. Neil-

son and Winifred Van Hagen: reviewed and passed by Cali-

fornia Curriculum commission, 1929. Sacramento, California

state printing office, 1929.

386 p., 1 1. incl. illus., forms. 23i
cm

.

Contains music.
Blank leaf for "Notes" (1 at end)
"Bibliography and reference code*': p. 371-374; "List ot* children's

books'' : p. 57-58.

© Apr. 25, 1929; 2c.' May 2; aff. Apr. 30; A 7882; N. P. Neilson and
Winifred Van Hagen, Sacramento, Calif. (29-10605) 4506

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined . . . from October 9, 1927, to No-
vember 17, 1927. Randolph V. Whiting, reporter, Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 86. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1929.

xxix, 924 p. 22*cm .

© May 3, 1929 ; 2c. May 15 ; aff. May 13 ; A 9114 ; Bancroft-Whitney co.

4507
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Chateaubriand, Francois Auguste Rene, vicomte de, 1768-

1848.

... Scenes et portraits historiques, recueillis et prefaces par

Christian Melchior-Bonnet. Paris, J. Tallandier
f
1928]

xliii, 277 p. xvin pi. (incl. front., ports.) 21 cm
. (On cover: Biblio-

theque "Hisloria" (ne serie: Memoires of souvenirs))

At head of title: Chateaubriand.

© Dec. 13, 1928; le. Jnn. 25, 1929; A—Foreign 1734; Jules Tallandier,

Paris. (29-10903) 4508

Cranbrook, Bloomfield Hills. Michigan.
r
Detroit] Priv.

print,, 1929.

1 p. ]., 5-79 p. ill us. mcm
.

Foreword signed : L. A. W.
© Mar. 2, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 6187; George G. Booth, Detroit.

(29-10704) 4509

Daireaux, Max, 1883-

... La Clota, Paris. Per orbem
f
1928

]

187 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 1, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign I960; Per orbem.
(29-10916) 4510

Dictionary of American biography, under the auspices of the

American council of learned societies ; edited by Allen John
son. v. 2. Barsotti-Brazer. New York, Charles Scribners

sons, 1929.

ix, 613 p. 26cm .

© Apr. 19. 1929; 2c. May 2.": aff. May 21 : A 930."; Amer. council of

learned societies, Washington. 4511

Dormoy, Marie.

... reinitiation sentimentalo, roman. Paris. E. Flammarion
,1929,

244 p., 1 1. 18*cm .

© Feb. 14, 1929; jc. Feb. 28; A—Foreign 2020: Ernest Flammarion.
(29-10917) 4512

Duncan, Margaret M.
Play days for girls and women, by Margaret M. Duncan ...

assisted by Velda P. Cnndiff ... New York, A. S. Barnes and
company, 1929.

xiv, 87 p. illus. (incl. music) diagrs. 23cm .

"Classified bibliography of source references" : p. 60-64.

© Apr. 16, 1929 : 2c. Apr. 22 : aff. May 1 : A 7837 : A. S. Barnes & co.

(29-10603) 4513

Duun, Olav, 1876-

... Die Jivwikino-er.
t
ii.] Odin; hrsg. yon J. Sandmeier.

Frankfurt am Main, Riitten & J^oening, 1929,

3 p. 1., L
9]-r,S4 p., 1 1. 19icm .

"Gemeinsam mit Olav Dunn aus dem norwegisehen landsmaal iiber-

tragen von J. Sandmeier und S. Angermann."

© Nov. 28, 192S : lc. Mar. 13. 1929 : A—Foreign 2420 ; Riitten & Loening,
verlag. 4514
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Ehlers, Curt, 1885-

Schmiermittel unci ihre richtige verwendung; ein hilfsbiich

bei der auswahl unci benfteilung eines ^geeigneten schmiermit-

tels fur maschinenbesitzer, betriebsleiter, einkaufer unci ol-

haiidler, von dr. Curt Ehlers ... mit 4 diagrammen im text.

Leipzig, O. Spanier, 1928.

vi, 112 p. diagrs. 23cm .

© Sept. 18, 1928 : lc. Dec. 4 : A—Foreign 1005 ; Otto Spamer.
(20-10892) 4515

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The wild oat, by J. S. Fletcher. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

4 p. I., 270 p. imcm
.

© May 3, 1020: 2c. and an*. May 10; A 8015; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-10738) 4516

Franck, Rudolf, 1884-

Moderne therapie in innerer medizin unci allgemeinpraxis

;

ein handbuch der medikamentosen, physikalischen unci diateti-

schen behandlungsweisen der letzten jahre, von dr. Rudolf
Franck ... 3. verm, unci verb. auh\ ... Leipzig, F. C. W.
Vogel, 1928.

viii p., 2 1., 664 p. 20^ cra
.

Contents. — Therapie der inneren krankheiten. — Arzneinaittelbespre-
chung.

© May 5, 1928; lc. Feb. 5, 1029; A—Foreign 2004; F. C. W. Vogel.
(29-10S79) 4517

French, Joseph Lewis, 1858- ed.

The big aviation book for boys, introduction by Commander
Richard E. Byrd ; edited by Joseph Lewis French. Spring-
field, Mass., McLoughlin bros.. inc.

[

c1929
]

5 p. 1., 2S4 p. front., plates, ports., map. 23$cm .

© Apr. 1, 1020; 2c. Apr. 20; aff. May 3; A 7003: McLoughlin bros., inc.

(29-10587) 4518

Frost, Henry Atherton, 1884-

Women in architecture and landscape architecture, by
Henry Atherton Frost and William R. Sears ... Northamp-
ton, Mass., Smith college, 1928.

28 p. 23cm . (Half-title: Institute for the co-ordination of women's
interests. Publication no. 7)

© June 1, 1028: 2c. Feb. 25. 1020: aff. Mar. 20; A 7014; Institute for
the co-ordination of women's interests, Northampton, Mass.
(20-10724) 4519

Gause, Noah C.

Companionate marriage? By Noah C. Gause ... Newark,
N. J., Victory letter shop

[

c1928
]

3 p. 1., 28 p.* 16cm .

© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. Apr. 12; A 7625; N. C. Gause, Newark,
N. J. (29-10680) 4520
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Hawk, John.

The murder of a mystery writer, by John Hawk . . . Garden
City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran
& company, inc., 1929.

5 p. 1., 248 p. 19i
cm

.

© May 3, 1020: 2c. and aff. May 10; A 8017 : Donbledav, Doran & co.,

inc. (29-10739) 4521

Heald, Edward T.

Taconic trails, by Edward T. Heald; being a partial guide

of Rensselaer County rambles by auto and afoot. Albany,

J. B. Lyon company, 1929.

xii p., 2 1., 3-202 p. front., plates, fold. map. 21cm .

© Apr. 20. 1020: 2c. Apr. 26: aff. May 7: A 7085; E. T. Heald. Can-
ton, O. (20-10008) 4522

Hichens, Robert Smyttie.

The blackbird.

(In Nash's magazine, Apr., 1929)

© lc. May 15. 1020; A ad int. 12736; pnbd. Mar. 18; R. S. Hichens,
Tour-Pe-Peilz, Switzerland. 4523

Hyatt, Thaddeus Pomeroy, 1864-

Hygiene of the mouth and teeth, by Thaddeus P. Hyatt ...

Brooklyn, N. Y., Brooklyn dental publishing co. ^19291
G4 p.

'

illus. 17icm .

First published 1924.

© Mar. 1. 1020; 2c. Mar. 30: aff. Apr. 20: A 7020; T. P. Hyatt, Brook-
lyn. (20-10610) 4524

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... with a directory of the judi-

ciary of the state corrected to January 1, 1029, and abstracts

of cases designated by the courts as not to be reported in full,

v. 250, a. n. 1929 ... Reported by Basil Jones. Chicago, Calla-

ghan & company, 1929.

xlvi. 002 p. 23™

© May 15, 1020; 2c. May 17; aff. May 18; A 0161 ; Callaghan & Co.

4525

Jones, William Macfarlane.

Notes on the Ivey family, bv W. Mac. Jones ... Ettrick,

Va., A. E. Ivey, c1929.

31 p. 23cm .

"Concluded from April, 1027, v. 7, no. 2" William and Mary college
magazine.
© Apr. 4, 1020 : 2c. Apr. 6: aff. Apr. 16 ; A 6601 ; Abbott Everett Ivey.

(20-10703) 4526

Keyser, Edouard de, 1883-

... L'aventure de Croquette Parfait, roman inedit ... Paris,

A. Fayard & c
,e

[1928!

2 p. 1., [7|-256 p. 10cm . ("Jennes femmes et jennes filles.'* ,4i)

© Jan. 1, 1020 ; lc. Feb. 15 : A—Foreign 1059 ; Artheme Fayard & cie.

(29-10924) 4527
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r
Knapp, Mrs. Eloise (Mabury)] 1879-

A biographical sketch of Sue Ella BracMiaw, c. s. d. San
Francisco, Priv. print, by J. PT. Nash for California students'

Christian scientist association, 1929.

vi, 30 p. 17| cra
.

"Prepared by Eloise Mabury Knapp and read as part of her address
before the annual meeting- of the California students' Christian sci-

entist association, on August the twentieth, nineteen twenty-seven."

—

Foreword.
Bibliography : p. 30.

© Feb. 28. 1920: 2c. Mar. 19; aft Mar. 18: A 7043: California students'
Christian scientist assn., San Francisco. (29-10655) 4528

Lapeyriere, Jean de.

... L'foomme du volcan, roiuan ... Paris, Editions Argo

,

nT928
]

190 p., 1 1. 18|cm .

© Dec. 15, 1928; lc. Feb. 15, 1929: A—Foreign 1947: Editions Argo.
(29-10925) 4529

Le Ruffe, Francis P.

« These missing links; comments on human evolution, by
Francis P. Lo Ruffe ... New York, N. Y.. The America press

cover-title, 82 p. lSJ cm . $0.10

"First printing, ten thousand."
"These papers on evolution were published in America at various

times."—Foot-note, p. 1.

© Apr. 27, 1929: 2c. May 2: aff. Apr. 30; A 7880; America press,

(29-10GG2) 4530

McGuffey, Verne, 1887-

Differenees in the activities of teachers in rural one-teacher

schools and of grade teachers in cities, by Verne McGuffey ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

vi p., 1 1., OH p. i'nei. tables, diagrs. 23-3-™. (Teachers college, Colum-
bia university. Contributions to education, no. 340)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© Apr. 1, 1029: ,2c. Apr. 23: aff, Apr. 27: A GS02 : Teachers college,

Columbia univ. (29-107G2) 4531

Margueritte, Victor, 1SG6-

... Au fil do l'heure, poesies. Nouv. ed. augm. de quelques

poemes nouveaux. Paris, E. Flammarion [1929]

xii p.. 1 1., r15r-331 p.. 1 1. front, (port.) 18^™.
© Feb. 21. 1929: lc. Feb. 28: A—Foreign 2022: Ernest Flammarion.

(29-10921) 4532

Mitchell, William Augustus, 1877-

Army engineering, by Lieutenant Colonel William A.

Mitchell ... Washington, D. C, The Society of American
military engineers

[

c
1927]

fi p. 1.. 313, |9| p. illus. (incl. maps, plans) diagrs. 17-J-™.

© Apr. 1, 1927: 2c. May 4, 1929: aff. May 3: A 7905; Society of Amer.
military engineers. (29-10682) 4533
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Morris, Elizabeth Hunt, 1892-

Personal traits and success in teaching, by Elizabeth Hunt
Morris ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.

3 p. 1., 75 p. diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 342)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. 70-75.

© Mar. 18, 1929; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 27; A 0805 ; Teachers college,

Columbia univ. (29-10760) 4534

Morris, John Theodore, 1878-

Considerations in establishing a junior college, by John T.

Morris ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.

3 p. 1., 63 p. inch maps, tables, diagrs. 23*cm . (Teachers college.

Columbia university. Contributions to education, no. 343)

Analysis made for a proposed junior college in southwestern Penn-
sylvania.

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© Mar. 26, 1929; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 27: A 6804: Teachers college.

Columbia univ. (29-10763) 4535

Murray, Andrew, 1828-1917.

God's best secrets, by Andrew Murray. Los Angeles. Calif.,

The Biola book room
"

[

c1928
]

8 p. I., 11-151 p. 20icm .

© Sept. 15, 1928: 2c. and aff. May 1, 1929: A 7854; Bible institute of

Los Angeles, Los Angeles. (29-10656) 4536

The New international year book; a compendium of the

world's progress for the year. 1928. Editor Herbert Tread-
well Wade. New York, Dodd, Mead and company, 1929.

4 p. 1., 835 p. illus., plates, ports., maps. 25

.

cm
.

© May 15, 1929; 2c. and aff. May 17; A 8179; Dodd, Mead & CO., inc.

4537

Page, Kirby, 1890-

... The renunciation of war; an evaluation of the strength

and weakness of the recent multilateral treaty renouncing war
as an instrument of national policy; and a consideration of

next steps in the foreign policy of the United States
t
by] Kirby

Page ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc. [1928]

30 p. 194 cm
. (Christianity and world problems: no. 16)

© Aug 18, 192!) : 2c. and aff. May 3 : A 7913 : Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-10749) 4538

The Paper industry.

Practical helps for the mill man, reprinted from the Paper
industry ... Chicago, 111., The Paper industry

t

c1929
3

47 p. illus., diagrs. 30cm .

© Apr. 10, 1929: 2c. and aff. May 1 ; A 7839: Edward B. Fritz, Chicago.
(29-10600) 4539
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Paynter, Richard Henry, 1890-

A study of educational achievement of problem children,
by Richard H. Paynter ... and Phyllis Blanchard ... New
York, The Commonwealth fund. Division of publications,
1929.

x, 72 p. incl. tables. 23i
cm

.

"The study is based upon data taken from the cnse records of the
demonstration child guidance clinics ... conducted by the National com-
mittee for mental hygiene as part of the Commonwealth fund progrnm
for the prevention of delinquency."—Introductory statement.

© Apr. 30, 1020; 2c. and aff. May 2; A 6867; Commonwealth fund divi-
sion of publications. (20-10614) 4540

Rigast, Adolph K.
Teachers' manual for Mechanical drawing, by A. K. Rigast

. . . New York, The Macmillan company, 1929.

cover-title, vi, G5 p. illus., diagrs. 19£cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Apr. 16, 1020 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 7482 : Macmillan co.

(20-10734) 4541

Rodick, Burleigh Gushing, 1889-

My own New England; tales of vanishing types, by Bur-
leigh dishing Rodick. New York, W. Nealc, 1929.

5 p. 1., 9-222 p. 20icm.

Contents.—The fruit of the spirit.—A tribune of the people.— Malaga
Island.—The beginning of life.— Gray's elegy in prose.—The fifth com-
mandment.—Love of country.—The transvaluation of values.

© Apr. 30, 1020; 2c. and aff. May 0; A 7022; Walter Neale.
(20-10G6S) 4542

Samuel, Maurice, 1895-

The outsider, a novel by Maurice Samuel ... Boston, The
Stratford company

t

c
1929]

3 p. l., 333 p. 19J
cm

.

© May 7, 1020 ; 2c. May ; aff. May 10 ; A 8040 ; Stratford co., publish-
ers. (20-10742) 4543

Sias, Maria.

Ginger, by Maria Sias ... Minneapolis, Minn., The Midwest
company

[

c1929
]

4 p. 1., 317 p. 19*cm .

© May 1, 1020; 2c. and aff. May S; A 7007; Midwest co.

(20-10743) - 4544

Stocks, Esther Harriette.

A community home assistants experiment; an experimental

demonstration of the Institute for the co-ordination of women's
interests, by Esther H. Stocks. Northampton, Mass., Smith
college, 1928.

30 p. illus. 23cm . (Half-title: Institute for the co-ordination of wom-
en's interests. Publication no. 5)

© June 1, 1028 ; 2c. Feb. 25, 1020 ; aff. Mar. 20 ; A 7611 ; Institute for
the co-ordination of women's interests, Northampton, Mass.
(20-10733) 4545

680



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 42, June, 1929 . 4549

Allen, Hervey, 1889-

Sarah Simon, character Atlantean, by Hervey Allen. Gar-
den City, N". Y., Doubleday, Doran & company, 1929.

8 p. 1., 71, [1] p., 1 1. front. 21cm .

"Illustration by Frank W. Peers.''

A poem.
"First printed in an edition of 311 numbered copies each signed by

the author, of which 301 are for sale ... This is no. 229."

© Apr. 27, 1929; 2c. and aff. May 3; A 7917; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-10774) 4546

Asakawa, Kanichi, 1874- ed.

The documents of Iriki, illustrative of the development
of the feudal institutions of Japan, translated and edited by
K. Asakawa ... New Haven, Yale university press; London,
H. Milford, Oxford university press, 1929.

xvi, 442, 134, 6. 2 p. inch geneal. tables, maps, facsims. 26cm . (Half-
title: Yale historical publications. Manuscripts and edited texts, x)

"Published under the direction of the Department of history on the
Kingsley trust association publication fund, established by the Scroll

and key society of Yale college."

The Japanese section is paged with Japanese numerals.
"Japanese text of documents": 134 p. at end.
Bibliography : p. f

82]-88.

© Mar. 29, 1929; 2c. Apr. 15: aff. Apr. 12; A 7577; Yale univ. press.

(29-10899) 4547

Ashton-Wolfe, Harry, 1881-

Crimes of violence and revenge, by H. Ashton-Wolfe ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

vii, [1] p., 3 1., 3-359, [1] p. front., plates, ports., facsims. 20cm .

Contents.—Nonce Romanetti, the bandit of Corsica.—Carmen Perez
de Silva, the beloved bandit : a story of Mexico.—Pianetti, the chamois
hunter: a tale of the black hand.—Jules Bonnot and Octave Gamier, the
Paris motor bandits.—Donatelli : a romance of Naples and Calabria.

—

Jean Cavaillac: the terror of Marseilles.—Red Lopez and Jack Haiiey:
a tale of the West.—Dimiran the monster.—Nietzsy and Michael : a

romance of the Carpathians.—The tragedy of Schorle and Hencker, the

bandits of the Black Forest.—El Lobo, killer of bulls and men : a tale

of sunny Spain.

© May 3, 1929; 2c. Mav 6; aff. May 4; A 0949: H. Ashton-Wolfe. Lon-
don. (20-10751) 4548

Ayer, firm, newspaper advertising agents.

In behalf of advertising; a series of essays published in

national periodicals from 1919 to 1928. Philadelphia, N. Wl
Ayer & son, 1929.

x, 266 p. 20cm .

"Designed by Everett Currier and two thousand five hundred copies

of this edition printed."

© Apr. 19, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 6873 ; N. W. Ayer & son.

(29-10750) 4549

Baker, Ray Palmer, 1883-

Writing; a first book for college students, by Ray Palmer
Baker ... and William Haller ... New York, The Ronald
press company

t

c
1929]
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Baker, Ray Palmer—Continued
vii, 268 p. 191cm .

© May 2, 1929 ; 2c. May 6 ; aff. May 4 ; A 7919 ; Ronald press co.

(29-10778) 4550

Benson, Edward Frederic.

Christopher comes back.

(In Hutchinson's magazine, May, 1929)

© lc. June 8, 1929; A ad int. 12758; pubd. Apr. 12; Edward Frederic
Benson, London. 4551

Boyd, William, 1885-

Surgical pathology, by William Boyd ... 2d ed., rev. and
reset with 474 illustrations and 15 colored plates. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1929.

1 p. 1., 9-933 p. illus. (1 col.) xv col. pi. 25cm .

"References for further study" at end of most of the chapters.

© May 2, 1929 ; 2c. and aff. May 8 ; A 7994 ; W. B. Saunders co.

(29-10877) 4552

Bush, Christopher.

The perfect murder case, by Christopher Bush. London,
W. Heinemann ltd. [1929!

4 p. 1., 312 p. 1 illus. 19|cra
.

© lc. May 3, 1929; A ad int. 12638; pubd. Mar. 7; C. Bush, London.
(29-10971) 4553

Campbell, Gladys.

Magazines and newspapers of today, by Gladys Campbell
& Kussell Thomas ... New York, Chicago, Harcourt, Brace
and company

[

c1929
]

ix p., 3 1., [3]-210 p. front., plates facsim., diagrs., forms. 19£cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 26, 1929 ; 2c. and aff. May 4 : A 6912 ; Harcourt, Brace & co., inc.

(29-10780) 4554

Carco, Francis, 1886-

... Rue Pigalle. roman. Paris, A. Michel
r
1928

3

2 p. 1., r7r-2f>3, [1] p. 19cm .

© Oct. 25, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 ; A—Foreign 1958 ; Albin Michel.
(29-10923) 4555

Caskie, Jaquelin Ambler, 1893-

The Caskie family of Virginia, by J. A. Caskie ... [Char-

lottesville, Va., Conway printing company incorporated, 1928]
58 p. incl. port. 23|cm .

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. May 9, 1929 ; A 6990 ; J. A. Caskie Char-
lottesville, Va. (29-10726) 4556

Cave, Edna Selena.

Craft work ; a series of lessons in the various crafts for the

use of student and teacher, by Edna Selena Cave ... New
York, London, The Century co.

t

c
1929]

xix, 272 p. front., illus., plates. 20icm . $3.00
© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 7 ; A 6964 ; Century co.

(29-10725) 4557
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Chesser, Mrs. Elizabeth Macfarlane (Sloan)

The woman who knows herself ... by Elizabeth Sloan

Chesser ... New York, E. P. Dntton & co., 'inc. ^1929]
ix p., 1 1., Ill p. 17cm .

© May 1, 1929; 2c. Apr. 4; aff. May 7; A 6951 ; E. P. Dntton & co., inc.

(29-10753) 4558

Craig, Hardin, 1875- ed.

Great English prose writers, by Hardin Craig ... and J. M.
Thomas ... New York, F. S. Crofts & co., 1929.

xii, 841 p. 23i
cm

.

© May 2, 1929; 2c. and aff. May 7; A 6973; F. S. Crofts & co., inc.

(29-10776) 4559

Crownfield, Gertrude, 1867-

Joscelyn of the forts [by! Gertrude Crownfield, decorations

by George M. Richards. New York, E. P. Button & co., inc.

^1929]
7 p. 1., 3-282 p. incl. front., plates. 19|cm .

© May 3, 1929 ; 2c. May 9 ; aff. May 7 ; A 6992 ; E. P. Button & co.. inc.

(29-10746) 4560

Detroit association of sanitary and heating contractors.

The authorized dealership plan for the plumbing and heat-

ing industries ... Detroit, Detroit association of sanitary and
heating contractors, 1929.

61 p. illus. (facsim.) 23cm . $0.50

Preface signed : N. J. Kennedy.
The plan launched by the A. Harvey's sons' manufacturing company

of Detroit is considered in detail.

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 29: A 6910; Detroit assn. of sanitary
& heating contractors. (29-10872) 4561

De Vette, William A.

A short course in mechanical drawing
r
bV] Wm; A. De

Vette ... Milwaukee, Wis., New York [etc.-, The Bruce pub-
lishing company

[

c1929
]

ix, 141 p. illus., diagrs. 22£cm .

© May 1, 1929: 2c. and aff. May 10; A 8008; Bruce pub. co.

(29-10893) 4562

Dominik, Hans Joachim, 1872-

Klaus im gliick, vom hirtenjungen zum diamantenkonig,
eine erzahlung von Hans Dominik: mit vielen textbildern

von Kurt Reimer. Leipzig, Koehler & Amelang ^1928]
231 p. illus. 22£cm .

© Oct. 22, 1928: lc. Feb. 5. 1929; A—Foreign 182."
; Koehler & Amelang.

g. m. b. h. (29-10941) 4563

Dreissig neue erzahler des neuen Russland. eine sammlung
junger russischer prosa. Berlin, Malik-verlag ^1929]
xix, flj p., 1 1., 7-775, [li p. 19™.

© Jan. 1, 1929; lc. Feb. 5; A—Foreign 1859; Malik-verlag a. g.

(29-10943) 4564
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Edginton, Helen Marion.

Life isn't so bad, by May Edginton. [Instalment 8]

\ (In My home magazine, May, 1929)

© le. June 7, 1929; A ad int. 127r»0
; pubd. Apr. 10; Helen Marion

Edginton Baily, i. e. Mrs. F. E. Baily, London. 4565

Egger, Lilla.

... Robes ouvertes, ames closes ... Paris, E. Flammarion
[1929!

246 p., 2 1. 19cm .

© Feb. 14, 1929; 1c. Feb. 28; A—Foreign 2019; Ernest Flammarion.
(29-10919) 4566

Ellsworth, Lincoln, 1880- ed.

Air pioneering in the Arctic ; the two polar flights of Roald
Amundsen and Lincoln Ellsworth. Part i: The 1925 flight

from Spitzbergen to 88° north; part n: The first crossing of

the polar sea, 1926. New York, National Americana soeiet}r

,

1929.

5 p. 1., 126, [6] p. plates, ports., maps, facsims. 35|m .

A collection of articles by Amundsen, Ellsworth and others.
Dedication signed : Lincoln Ellsworth.

© May 4, 1929; 2c. May 7; aff. Mny 6; A 6981 ; Natl. Americana soc.

(29-10867) 4567

Finley, John Huston, 1904-

Thalia; or, A country day, a masque by John Finley, jr.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.
iii, [1], 74, [1] p. 20cm .

© Apr. 18, 1929 : 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 19 : A 7660 ; J. Finley, jr.. New
York. (29-10773) 4568

Garesche, Edward Francis, 1876-

Ethics and the art of conduct for nurses, by Edward Francis
Garesche ... Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1929.

1 p. 1., 7-341 p. front, (port.) 20J-cm .

"Intended for the special use of student nurses."—Pref.

© May 2, 1929; 2c. and aff. May 8; A 7998; W. B. Saunders co.
(29-10878) 4569

Greinz, Rudolf Heinrich, 1866-

Zauber des sudens, roman von Eudolf Greinz. 6.-10. tau-
send. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

328 p. 19cm .

© Oct. 18. 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1828: L. Staackmann ver-
lag. (29-10940) 4570

Haebler, Hans von.

Kathe Trenck, roman von Hans von Haebler. 1.-10. tau-
send. Leipzig, T. Weieher, 1928.

365 p. 19cra
.

© Nov. 13, 1928 : lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1891 ; Theodor Weieher
verlag. (29-10942) 4571
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Howes, Mrs. Ethel Dench (Puffer) 1872-

Cooked food supply experiments in an eastern college com-

munity, by Ethel P. Howes and Dorothea Beach ... North-

ampton, Mass., Smith college, 1928.

40 p. pi. 23cm . {Half-title: Institute for the co-ordination of wom-
en's interests. Publication no. 6)

© June 1, 1928; 2c. Feb. 25, 1029; aff. Mar. 20; A 7612; Institute for

the co-ordination of women's interests, Northampton, Mass.
(29-10891) \ 4572

The progress of the Institute for the co-ordination of

women's interests; report at alumnae conference, October 12,

1928, by Ethel Puffer Howes. Northampton, Mass., Smith
college, 1928.

4 \\. I., 7-23, [2] p. 23cm . ( Half-title: Institute for the co-ordination
of women's interests. Publication no. S)

'Demonstrations arid publications of the Institute": [2] p. at end.

© Jan. 1, 1929; 2c. Feb. 25: aff. Mar. 20; A 7613: Institute for the co-

ordination of women's interests, Northampton, Mass.
(29-10748) 4573

Jenkins, Charles Francis, 1869-

Radiomovies, radiovision, television
t
by] Jenkins. [Wash-

ington, D. C, National capital press, inc.,
c
1929]

143 p. front., illus. (inch maps, facsims.) ports. 23*cm .

© Feb. 25, 1929: 2c. and aff. Apr. 5; A 7780: C. F. Jenkins, Washington.
(29-10890) 4574

Jordan, Israel.

The thrifty dreamers and other poems, bv Israel Jordan.
Portland, Me., 1929.

vii p., 1 1., 66 p., 1 1. 20cra
.

"Of this book 400 copies have been printed by Fred Anthoensen, the
Southworth press, Portland, Maine."
© Apr. 30. 1929: 2c. and aff. May 6: A 7920; I. Jordan, Woodford^ Me.

(29-10772) 4575

[Jouvenel, Mme. Gabrielle Claudine (Colette) de
}

... Le voyage egoiste snivi de Quatre saisons. Paris, J.

Ferenczi & fik
t
1928]

217 p., 1 1. 19™.
Author's pseud., Colette, at bead of title.

© Nov. 15, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 : A—Foreign 1981 ; J. Ferenczi & fils.

(29-10920) 4576

[Lattimore, Porine Fournier Schofieldj

The tragedy of dope. Billie Carleton's dramatic confession
to me. By Dolores [pseud.]

(In Weekly record)
© lc. June 7. 1929; A ad int. 12751; pubd. Apr. 13; American weekly,

inc., New York. 4577

Loewenberg, Samuel Aaron, 1881-
Diagnostic methods and interpretations in internal medi-

cine, by Samuel A. Loewenberg ... with 547 illustrations, some
in colors. Philadelphia, F. A. Davis company, 1929.
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Loewenberg, Samuel Aaron—Continued
xxiii, 1032 p. incl. plates, illns. (part col.) diagrs., forms. 24cm .

© Mav 1. 1929; 2c. May 3; aff. May 7; A 6970; F. A. Davis co.

(29^10731) 4578

MacAusland, William Russell, 1882-

The mobilization of ankylosed joints by arthroplasty, b}*

W. Russell MacAusland ... and Andrew R. MacAusland ...

illustrated with 154 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger,

1929.

vii,
t
17j-252 p. illus. 24Fm .

Contains bibliographies.

© Mav 2, 1929; 2c. Mav 4: aff. May 8; A 8000; Lea & Febiger.
(29-^-10876) 4579

McLaren, Norman Loyall.

California tax laws of 1929, by Norman Loyall McLaren ...

and Vincent K. Butler, jr. ... San Francisco, Calif., Walkers
manual, incorporated

t

c
1929]

376 p. incl. forms. 23cm .

© Mav 1, 1929; 2c. May 8; aff. May 6; A 9003: N. L. McLaren and
V. K. Butler, jr., San Francisco. (29-10873) 4580

Meek, Georgia May L V.

Voices of the past, with partial history and genealogy of the

Meek and Galloway families, by Georgia May L. V. Meek.

t
Springfield, Mo., 1929]

69 p. incl. illus., ports. 231cm .

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Apr. 4; A 7927; G. M. L. V. Meek, Spring-
field. Mo. (29-10727) 4581

Mylar, Isaac L.

Early days at the mission San Juan Bautista, by Isaac L.

Mylar; a narrative of incidents connected with the days when
California was young. Watsonville, Calif., Evening pajaro-

nian
t

c
1929]

195 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

Originally appeared in the Evening pajaronian, Watsonville, Califor-

nia, as a serial narrative of Mr. Mylar's reminiscences. A small edi-

tion of 300 autographed copies issued ; this copy no. 22. of. To the
reader (slip mounted on lining-paper)

Written from the author's narrative by James G. Piratsky. ef. Fore-
word.

© Mar. 16, 1929; 2c. Mar. 25; aff. May 6; A 6954 : Jas. G. Piratsky,

Watsonville, Calif. (29-10700) 4582'

Perowne, Barry.

Nothing else but —

.

(In Twenty story magazine, May, 1929)
© lc. June 6, 1929 ; A ad int. 12741 ; pubd. Apr. 10 ; Philip Atkey, Mul-

barton, Norwich, England. 4583

Pickell, James Ralph, 1881-

How to speculate and profit
{
bj

}
J. Ralph Pickell ... [For-

est Park, 111., 1929]
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Pickell, James Ralph—Continued
8 p. 1„ 21-134 p., 1 1. illus. (maps) diagrs. 19cm .

"First edition."

Lettered on cover : Ralph J. Pickell.

"The weather, by Selby Maxwell" : p. 95-118.

© Apr. 13, 1929; 2c. and aff. May 8; A 7973; J. R. Pickell, Forest
Park, 111. (29-10870) 4584

Punch, v. 176, no. 4579, Apr. 10, 1929.

© lc. June 7, 1929; A ad int. 12749; pubd. Apr. 10 ; Herbert Heather,
London. 4585

Rohrbough, Katherine Ferris, ed.

Successful stunts; fifty short, impromptu dramatic stunts

for social occasions, edited by Katherine Ferris Rohrbough.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xxiv, 184 p. 19|cm .

Contains music.
"Sources" : p. 183-184.

© Apr. 19, 1929 ; ,2c. and aff. May 3 ; A 7915 ; Lynn Rohrbough, Chicago.
(29-10779) 4586

Saint-Rene-Taillandier, Georges, 1852-

... Aupres de M. Taine; souvenirs et vues sur Thomme et

Foeuvre. fParis] Hachette
t
1928j

128 p. 19™.
At head of title : G. Saint-Rene Taillandier.

© Dec. 28, 1928; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1631 : Librairie Hachette.
(29-10928) 4587

Schafer, Walter Erich, 1901-

... Letzte wandlung, novellen. Stuttgart, J. Engelhorns
nachf.

t

c
1928]

185, [2] p. 19*m .

Contents. — Das regimentsfest. — Der prozess gegen Weiss.— Der
letzte brief.—Wiedersehen und neue trennung.—Die reise nach Afrikn.

© Nov. 8, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1935 ; J. Engelhorns nachf.
(29-10938) 4588

Streetor, William Day.
Constructive lettering, by William Day Streetor. 1st ed.

Pelham, N. Y., Bridgman /1929]
111 p. illus. 281cm .

© Mar. 30, 1929 ; 2c. Apr. 2 ; aff. May 3 ; A 7904 ; Bridgman publishers.
(29-10737) 4589

Tarbell, Harlan E.

Crazy stunts for comedy occasions, by Harlan Tarbell ...

illustrated by the author. Chicago, T. S. Denison & company
^1929]

102 p. illus. 18£cm .

© Apr. 30, 1929 : 2c. and aff. Mav 4 ; A 6915 ; T. S. Denison & co.

(29-10866) 4590

Usher, Abbott Payson.
A history of mechanical inventions, by Abbott Payson Usher

... 1st eel. New York
t
etc.] McGraw-Hill book companv, inc.,

1929.
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Usher, Abbott Payson—Continued

xi, 401 p. illus.. diagrs. 24™. $5.00

Bibliography : p. 373-382.

© May 3, 1929 : 2c. May 6 ; aff. May 7 ; A 6984 ; McGraw-Hill book co..

inc. (29-10735) 4591

Vaillat, Leandre, 1878-

... Le sourire de l'ange, roman ... Paris, E. Flanimarion

t
1929]

309, [1] p. 19cm .

© Feb. 14, 1929 ; lc. Feb. 28 ; A—Foreign 2021 ; Ernest Flammarion.
(29-10926) 4592

Vivian, Evelyn Charles H.

Woman island. [Instalments 30-37]

(In London Daily express)

© lc. each June 6, 1929 ; A ad int. 12742 : pubd. Apr. 8-13, 15, 16 : E. C.

Vivian, London. 4593

Wagner, Warren H.

The Hoch-Smith resolution; the contentions as to its inter-

pretation and application, by Warren H. Wagner ... [Wash-
ington, D. C, Printed by Judd & Detweiler, c1929

]

ix, 219 p. 23£cm .

"Cases in which reference is made to the Hoch-Smith resolution" :

p. 217-219.

© May 6, 1929 ; 2c. and aff. May 6 ; A 7933 ; W. H. Wagner, Washington.
(29-10752) 4594

Watkins, Richard Howells.

The air murders, by Richard Howells Watkins ... Garden
City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday.

Doran & company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 296 p. 19i
cm

.

© May 3, 1929; 2c. and aff. May 10; A 8016; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-10745) 4595

What religion means to me, by Harry Emerson Fosdick.

A. Bruce Curry, Ernest Fremont Tittle ...
L
and others]

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.

^1929]
3 p. 1., 5-88 p. 19£cm . (Added t.-p.: Personal problems series, no. 7)

© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aff. May 3 ; A 7910 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-10767) 4596

Wight, Francis Asa, 1854-

The rapture; or, The translation of the saints, by Francis

Asa Wight ... Harrisburg, Pa., The Evangelical press
[

c
1929]

93 p. 19cm .

© Apr. 3, 1929 ; 2c. Apr. 22 ; aff. Apr. 20 ; A 7747 ; F. A. Wight, South
Bend, Ind. (29-10660) 4597
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Almeras, Henri d', 1861-

... Concini, marechal d'Ancre, par Henri d'Almeras ...

Paris, Editions Berger-Levrault, 1928.

203 p., 1 1. incl. front, (port.) 19cm . (Les grandes vies aventureuses.

[2])

"Bibliographie" : p. 199-201.

© Dec. 1, 1928; 1c. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1777; Berger-Levrault.
(29-11182) 4598

American law reports annotated.

Cumulative index of the American law reports annotated.

vols. 58, 59, combining cases and annotations. Rochester,

N. Y., The Lawyers co-operative publishing company; North-

port, L. I., N. Y., Edward Thompson company; San Fran-
cisco, Calif., Bancroft-Whitney company, 1929.

109 p. 24cm .

© May 8, 1929 ; 2c. and aff. May 14 ; A 8123 ; Lawyers co-operative pub.
co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 4599

Bernt, Alois, 1871-

Handbuch der deutschen literaturgeschichte, von Alois

Bernt, mit bildschmuck von K. Alex. Wilke. Eeichenberg ip

Bohmen, Gebriider Stiepel gesellschaft m. b. h., 1928.

viii, 816 p. incl. illus., ports. 25cin
.

© Nov. 25, 1928 ; lc. May 2, 1929 ; A—Foreign 2030 ; Gebriider Stiepel,

ges. m. b. h. (29-11050) 4600

Buice, William Alfred.

Health science and health education for college students and
teachers in training, by W. Alfred Buice ... New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xxi, 345 p. front., illus., diagrs. 24cm . $3.00

© May 1, 1929; 2c. May 6; aff. May 3; A 7928; W. A. Buice, Oklahoma
City. (29-10875) 4601

Clark, Marion G.

The early story of mankind, by Marion G. Clark ... and
Wilbur Fisk Gordy ... New York, Chicago

t
etc.] C. Scrib-

ner's sons
[

c1929
]

vii p., 1 !., 214 p. illus. (incl. maps) 19cm .

© Apr. 17, 1929; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 7717; Charles Scribner's
sons. (29-10900) 4602

Cobaugh, Harry B.

Shop drawing for beginners, by H. B. Cobaugh ... Mil-
waukee, Wis., New York

t
etc.] The Bruce publishing company

t

c
1929]

32 p. illus., diagrs. 23™.

© Apr. 23, 1929 ; 2c. and aff. May 3 ; A 7877 ; Bruce pub. co.

(2&-10898) 4603

Delmar, Mrs. Vina, 1905-

Loose ladies, by Vina Delmar ... New York, Harcourt,
Brace and company

c
1929]
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Delmar, Mrs. Vina—Continued
3 p. 1., 3-299 p. 19i

cm
.

"Second printing, May, 1929."

© May 16, 1929; 2c. and aff. May 22; A 8246; V. Delmar, Scarsdale,

N. Y. 4604

Dole, Frederick Howard, 1875-

A manual of English grammar, to which are appended

notes on the study of poetry, by Frederick H. Dole ... [Bos-

ton] Memorial high school for boys, Printing dept., 1929.

24 p. 22^cm .

© Mav 2, 1929 ; 2c. and aff. May 4 ; A 6945 ; Frederick H. Dole, Med-
ford, Mass. (29-11042) 4605

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's automobile and gasoline engine encyclopedia; the

elementary principles, construction, operation and repair of

automobiles, gasoline engines and automobile electric systems

;

including trucks, tractors, and motorcycles, simple, thorough

and practical, by A. L. Dyke ... 15th ed., 3d run—rev. Chi-

cago, The Goodheart-Willcox company, inc., 1929.

xii, 1233 (i. e. 1271) p. illus. (part col.) fold, plates (part col.) diagrs.

25cm .

© May 2, 1929 ; 2c. May 8 ; aff. May 10 ; A 8013 ; A. L. Dyke, St. Louis.
(29-10947) 4606

Eddy, Sarah J comp.
Alexander and some other cats, compiled and arranged by

Sarah J. Eddy. Boston, Mass., Marshall Jones company
^1929]

xiv, 207 p. front., illus., plates. 24cm .

© May 8, 1929 ; 2c. and aff. May 10 ; A 8035 ; Marshall Jones, inc.

(29-10880) 4607

Flexner, Mrs. Marion W.
Food for children and how to cook it, with an article on

inducing them to eat it, by Marion W. Flexner and Isabella

McLennan McMeekin. New York, H. Holt and company
^1929]

xxviii, 125, t22] p. 191cm .

Blank pages for "Memoranda" (22 at end)
© Apr. 22, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 6807 ; M. W. Flexner and Isa-

bella McLennan McMeekin, Louisville. (29-10730) 4608

Fowler, Charles Evan, 1867-

The ideals of engineering architecture [by] Charles Evan
Fowler ... 1st ed., third thousand. Chicago, 111., Gillette pub-

lishing company ; London, E. & F. N. Spon, limited, 1929.

4 p. 1., 295, r7] p. front., illus. (incl. ports.) diagrs. 23|cm .

Bibliography : p. 295.

© Apr. 23. 1929 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 7655 ; C. E. Fowler, New York.
(29-10736) 4609

Gillett, Clyde F.

A manual of the eye, ear, nose and throat
t
by] Clyde F.

Gillett ... San Francisco, Kohnke printing company, 1928.
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Gillett, Clyde F.—Continued
6 p. L, 75, [9j p. incl. illus., plates, port. 2(H

cm
.

Blank pages for "Notes" (9 at end)

© Aug. 24, 1928: 2c. and aff. Apr. 27, 1929; A 6818; C. F. Gillett, San
Francisco. (29-10728) 4610

Gray, Ethel Cooper.

Marionettes go to school, by Ethel C. Gray ; with two plays

adapted by Spencer W. Barefoot. Illustrations by Leonard

Good. [Chickasha, Okla., Printed by the Star publishing

company, c
1929]

75, [1] p. illus. 33cm .

Three folded plates laid in.
'

'The marionette lovers bookshelf" : p. [76]

© Apr. 10, 1929; 2c. Apr. 22 ; aff. May 6; A 9001 : E. C. Gray, Chickasha,

Okl. (29-11049) 4611

Gunnarsson, Gunnar, 1889-

... Schiffe am himmel, roman; einzige berechtigte iiberset-

zung aus dem danischen von Erwin Magnus. 1. bis 5. tausend.

Miinchen, A. Langen, 1928.

454 p. 20^cm .

© Nov. 10, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1884 ; Albert Langen.
(29-10935) 4612

Haas, Rudolf, 1877-

Klaus Andrian, roman eines Deutschen unserer zeit, von

Kudolf Haas. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

304 p. 19cm .

© Oct. 25, 192.8; lc. Feb. 5. 1929; A—Foreign 1829: L. Staackmanri ver-

lag, g. m. b. h. (29-10937) 4613

Hart, Albert Bushnell, ecL

Commonwealth history of Massachusetts, ed. by Albert

Bushnell Hart ... v. 3. Commonwealth of Massachusetts

,1775-1820. New York, The States history company, 1929.

xiv, 582 p. front., pi., ports., maps, facsims. 25cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 30, 1929; 2c. May 16; aff. May 10; A 8215; States history co..

inc. 4614
Hayes, Carlton Joseph Huntley, 1882-

Ancient and medieval history, by Carlton J. H. Hayes ...

and Parker Thomas Moon ... Ne,w York, The Macmillan
company, 1929.

xxi, 893 p. col. front, illus., col. plates, ports. (1 col.) maps (part
double) 20¥m .

Descriptive letterpress on verso of each plate.

Bibliographies at end of each chapter.

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 8; A 7991; Macmillan co.

(29-10902) 4615

Henderson, Archibald, 1877-

Is Bernard Shaw a dramatist? A scientific, but imaginary
symposium in the neo-Socratic manner : conducted by Bernard
Shaw's biographer, Archibald Henderson. New York & Lon-
don, M. Kennerley, 1929.

691



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4616 pt. 1, n. s., v. 26

Henderson, Archibald—Continued
3 p. 1., 5-33 p., 1 1. front. (2 port.) 22|cra

.

"This playlet was delivered as a lecture before the New York theatre
guild, New York city, December 12th, 1928 ; and before the League for
political education ... New York city, December 17th, 1928."

"One thousand copies ... were printed at the Georgian press, West-
port Ct., by Richard W. Ellis in April, mcmxxix ..."

© May 2, 1929; 2c. and aff. May 9; A 6989; Mitchell Kennerley, New
York. (29-10913) 4616

Herrmann, Eva.

On parade ; caricatures by Eva Herrmann, edited by Erich

Posselt; contributions by prominent authors. New York,

Coward-McCann, 1929.

x, 179 p. incl. illus., plates. 25cm .

Each contribution and caricature accompanied by a list of the
author's works.
© Apr. 5. 1929 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 6994 ; Coward-McCann, inc.

(29-11048) 4617

Huch, Frau Ricarda Octavia, 1864-

. . . Garibaldi and the new Italy ...
t
v. 2] Victory . . . [trans-

lated from the German by Catherine Alison Phillips] New
York, A. A. Knopf

t
1929]

3 p. L, [3]-313, [1] p. map. 21cm .

© Jan. 4, 1929 ; 2c. Jan. 10 ; aff. Jan. 8 ; A 2729 ; Alfred A. Knopf, inc.

Hurd, Charles Dewitt, 1897-
4618

The pyrolysis of carbon compounds, by Charles Dewitt

Hurd ... New York, The Chemical catalog company, inc.,

1929.

8 p., 1 1., 9-807 p. 23i
cm

. (American chemical society. Monograph
series, [no. 50])

© May 8, 1929 ; 2c. May 10 ; aff. May 9 ; A 9026 ; Chemical catalog co..

inc. (29-11027) 4619

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 333, containing cases in which opinions were filed

in December, 1928, and February, 1929, and cases wherein re-

hearings were denied at the February term, 1929. Samuel
Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1929.

xi, [13]-700 p. 22i
cm

.

© May 7, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9038 ; Samuel P. Irwin, Bloom-
ington, 111.

* 4620

International silver company, Meriden, Conn.

Correct table silver, its choice and use. [Meriden, Interna-

tional silver company, c
1929]

cover-title, 2 p. 1., 7-37, [3] p. illus. (incl. port.) 8 pi. (in pocket)

31iem .

© Apr. 29, 1929 : 2c. and aff. May 8 ; A 7995 ; Internatl. silver co., Meri-
den, Conn. [© changes in illustrations and text matter]
(29-10946) 4621

International telephone and telegraph corporation.

Ibero America, album dedicado a la Exposicion ibero-ameri-

cana de Sevilla y a la Exposicion internacional de Barcelona,

692



PAliT I, BOOKS, GROUP I

no. 43, June, 1929 4629

International telephone and telegraph corporation—Con-
tinued

1929-1930 ... Nueva York, International telephone and tele-

graph corporation
c

c1929
3

' 2 p. 1., 136 p. illus. (incl. port.) 25cm .

"Album, suplemento extraordinario de la Revista de cornunicaciones
internacionales."

© May 2, 1929 : 2c. and aff. May 6 ; A 7923 ; Internatl. telephone & tele-

graph corporation. (29-10945) 4622

Jeschke, Harry Jewett.

Better English . . . [Grades 7, 8] By Harry Jewett Jeschke

... Milton C. Potter ... and Harry O. Gillet ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1929]

2 v. col. fronts., diagrs. 19cm .

grade 7, © May 1, 3 929: grade 8, © May 2; 2c. each May 13; affs.

May 11; A 9061, 9062; H. J. Jeschke, Benton Harbor, Mich.
4623, 4624

Kany, Charles Emil, 1895-

... Fiestas y costumbres espafiolas, by C. E. Kany ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1929]

vi, 221 p. front., illus. 19cm . (Heath's modern language series)

© Apr. 29, 1929; 2c. May 4; aff. May 2; A 6968; D. C. Heath & co.

(29-10914) 4625

Lehman, Mrs. H S.

Aunt Marian's parables, by Mrs. H. S. Lehman ... Los
Angeles, Calif., The Biola book room, Bible institute of Los
Angeles

[

c
1928j

4 p. 1., t
5]-236 p. 191cm .

© Nov. 20, 1928; 2c. and aff. May 1, 1929; A 7853; Bible inst. of Los
Angeles. (29-10965) 4626

Liberty memorial association, Kansas City, Mo.
The Liberty memorial in Kansas City, Missouri. [Kansas

City, Mo.] Liberty memorial association, c1929.

1 p. 1., 5-37 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 32cm .

Contents.—Historical sketch of the memorial, by J. E. McPherson.

—

Description of the memorial, by H. V. Magonigle.
© Apr. 3, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 6682; Liberty memorial assn.,

Kansas City, Mo. (29-10702) 4627

Liederman, Earle Edwin, 1888-

Behind the mask, by Earle Liederman. New York, Priv.

print., 1929.

3 p. 1., 9-79 p. 18cm .

Poems.
© May 8, 1929 ; 2c. and aff. May 9 ; A 9015 ; E. Liederman, New York.

(29-11041) 4628

Lloyd, Eileen Wandin.
Songs of a southern land, by Eileen Wandin Lloyd. Bos-

ton, The Four seas company
[

c
1928]

156 p. 191cm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff. May 9, 1929 ; A 9020 ; Four seas co.

(29-11046) 4629
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Longsdorf, George Foster.

Cj'clopedia of federal procedure, civil and criminal, by
George Foster Longsdorf ... and complete forms, by Clark A.
Nichols ... v. 4. Chicago, Callaghan and company, 1929.

xiv, 1041 p. 26cm .

© May 15, 1929; 2c. May 17; aff. May 18; A 9162; Callaghan & co.

4630

McClorey, John A.

The inspiration of the Bible, by the Rev. John A. Mc-
Clorey, s. j. St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co.,

1929.

*

5 p. I., 3-124 p. 19i
cm

.

© May 6, 1929 ; 2c. May 8 : aff. May 9 ; A 9016 ; B. Herder book co.

(29-11036) 4631

Miller, Edwin Lillie.

New English composition. Book 2. By Edwin L. Miller ...

Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1929]

x, 270 p. front, (port.) map. 19cm .

© May 8, 1929 ; 2c. May 13 ; aff. May 11 ; A 9069 ; E. L. Miller, Detroit.

[© rewriting and new matter] 4632

Nason, Leonard H.
The man in the white slicker, by Leonard H. Nason. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. l.; 290 p. I9icm .

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8048 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-10954) 4633

New York {State) Laws, statutes, etc.

. . . Penal law and the Code of criminal procedure of the state

of New York, with all amendments passed by the Legislature

to the end of the regular session of 1929. 21st ed., by John T.

Fitzpatrick ... Albany, N. Y., Matthew Bender & company,
inc., 1929.

1 p. 1., v-li p., 1 1., 755 p. 23|cm .

At head of title : Bender's edition.

© May 16, 1929 ; 2c. and aff. May 17 ; A 8190 ; Matthew Bender & co.,

inc. 4634

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... James W. Crawford, reporter,

v. 126, from June 19, 1928, to October 9, 1928. San Francisco,

Bancroft-Whitney company, 1929.

xxxiv, 799 p. 22icm .

© May 13, 1929 ; 2c. May 22 ; aff. May 20 ; A 8252 ; Bancroft-Whitney
co. 4635

Parsons, Wilfrid.

The pope and Italy, by Wilfrid Parsons ...
t
New York]

The America press, 1929.

4 p. 1., 134 p. front., ports. 19|cm .
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Parsons, Wilfrid—Continued
"Text of the treaty, concordat and financial convention" : p. 81-114.

© Apr. 20, 1929; 2c. and aff. Aor. 24; A 7674; America press.

(29-10907) 4636

Perkins, James Frederic, jr.

Star-dreams, by Frederic Perkins. Cambridge, The River-

side; press, 1928.

viii p., 2 1., 83, ft p. 23cm .

© Oct. 18, 1928; 2c. Nov. 22; aff. Nov. 17; A 806; J. F. Perkins, jr.,

Brookline, Mass, 4637

Pless, Mary Theresa Olivia (Cornwallis-West) furstin von,

1873-

Daisy, princess of Pless. By herself. Edited, with an in-

troduction, by Major Desmond Chapman-Huston; with

twenty-eight illustrations. New York, E. P. Dutton & co.,

inc.
[

c1929
]

529 p. front., plates, ports. 23cm .

© Apr. 1, 1929 : 2c. Apr. 29 ; aff. Apr. 11 ; A 8014 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-10901) 4638

Poteat, William Louis, 1856-

The way of victor}^ by William Louis Poteat ... Chapel
Hill, The University of North Carolina press, 1929.

5 p. 1., 83 p. 19£cm .

"The lectures ... were delivered October 16, 17, and 18, 1928, under
the auspices of the Chapel Hill school of religion."

Contents.—In search of a moral dynamic.—The social aim of Jesus.

—

The regenerate social order.

© May 7, 1929 ; 2c. and aff. May 10 ; A 8024 ; University of North Caro-
lina press, (29-10908) 4639

Rand, Helen Margaret.
The freshman tutor in the fundamentals of English, by

Helen Kand ... New York, T. Nelson and sons, 1929.

112 p. 16cm . (Half-title: Nelson's English series ;
general editor—E.

Bernbaum)
"References to handbooks" : p. 8.

© May 1, 1929: 2c. and aff. May 3; A 7866; Thomas Nelson & sons.

(29-10911) 4640

Richardson, William H.
The government of North Carolina, by Wm. H. Richardson

... Lincoln, Chicago [etc.] The University publishing com-
pany, 1929.

64 p. illus. Wm
.

© Feb. 27, 1929 ; 2c. Mar. 11 ; aff. Apr. 11 ; A 7421 ; University pub. co.

(29-10950) 4641

Schendell, Werner, 1891-

... Die junge saat, roman aus der nachkriegszeit. Bremen,
C. Schunemann, 1928.

382, rli p. 191cm .

© Nov. 10. 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1885; Carl Schunemann.
(29-10939) 4642
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Smeeton, Mary Alice.

Bacteriology for nurses, by Mary A. Smeeton ... 3d ed.

rev. New York, The Macmillan company, 1929.
xii p., 1 1., 335 p. illus., diagr. 22|cm .

© May 7, 1929 ; 2c. and aff. May 8 ; A 7990 ; Macmillan co.

(29-10882) 4643

Soulie, Charles Georges, 1878-

... L'epopee des jesuites frangais en Chine (1534-1928)
Paris, B. Grasset, 1928.

295, [1] p. 19cm .

At head of title : George Soulie de Morant.
"Bibliographie" : p. [291]-292.

© Nov. 5, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1657 ; Bernard Grasset.
(29-11039) 4644

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 148, contain-

ing cases of Spring and Fall terms, 1928. W. M. Shand, Su-

preme court reporter. Columbia, S. C, The R. L. Bryan com-
pany, 1929.

ix, 584 p. 23£cm .

© May 14, 1929; 2c. and aff. May 20; A 8230; R. L. Bryan co.

4645

Stewart, Frederick William.

A study of adolescent development; specialization text for

the Standard leadership training course, by Frederick W.
Stewart. Elective unit. Philadelphia, Boston [etc.] Printed

for the Leadership training publishing association by the

Judson press [1929]

10 p. 1., 194 p. illus. 19™.

Bibliography at end of each chapter ; "General bibliography" : 8th
prelim, leaf.

© Apr. 18, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 6734 ; Judson press.

(29-10951) 4646

U. S. Laws, statutes, etc.

... United States Code annotated. Title 35. Patents.

[Cumulative annual pocket part, 1928. St. Paul, Minn., West
publishing company, 1929]

9 p. 24cm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Apr. 30, 1929; 2c. May 10; aff. May 11; A 8054; West pub. co., St.

Paul, and Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 4647

Wegner, Armin Tarik, 1886-

Moni ; oder, Die welt von unten, der roman eines kindes von
Armin T. Wegner. Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt,

1929.

291, [1] p. 19^.

© Nov. 14, 1928; lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1900; Deutsche verlags-
anstalt. (29-10936) 4648
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Arts council of the city of New York.
... Exhibition of one hundred important paintings by liv-

ing American artists, April 15 to April 27, 1929. Architec-

tural and allied arts exposition ... Grand central palace ...

t
New York, c1929

]

85 p. incl. front., illus. 20|cm .

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 25; A 6786; Arts council of the city

of New York, New York. (29-11173) 4649

Barnes, Carman Dee.

Schoolgirl, by Carman Barnes. New York, H. Liveright.

1929.

viii p., 1 1., 7-240 p. 19£cm .

(c) May 17, 1929 ; 2c. May 17 ; aff. May 21 ; A 9207 ; Horace Liveright,
inc. (29-11282) 4650

Barton, May Hollis.

The girls of Lighthouse Island; or, The strange sea chest,

by May Hollis Barton ... New York, Cupples & Leon com-
pany

[

c1929
]

2 p. 1., 204 p. front. 19i
cm

. {Her Books for girls)

© Feh. 20, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9186 ; Cupples & Leon co.

(29-11287) 4651

Bevan, Tom.
The ancient world, by Tom Bevan ... London, S. Low,

Marston & co., ltd. [1929J
viii, 247, [3] p. front., illus., plates, ports., maps. 22¥m .

Page vii wrongly numbered vi.

"This book covers the period from the dawn of civilisation to the fall

of the Roman empire."—Note.

© lc. May 9, 1929: A ad int. 12653; pnbd. Apr. 18; Sampson Low,
Marston & co., ltd. (29-11371) 4652

Bishop, Farnham, 1886-

The story of the submarine, by Farnham Bishop ... illus-

trated with photographs and drawings. Rev. and enl. ed.

New York, London, The Century co.
[

c1929
]

xv, 228 p. front., illus. (incl. ports.) 191cm . $2.00

© May 8, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9044 ; Century co.

(29-11298) 4653

Bradley, Henry Crum.
Flying chips, by H. C. Bradley. Caldwell, Id., The Caxton

printers, ltd., 1929.

80 p. 201cm .

"This edition ... is limited to 500 copies."

Poems.

© Apr. 22, 1929; 2c. May 16; aff. May 15; A 8143; H. C. Bradley,
Nampa, Id. (29-11224) 4654

Capt. Billy's smokehouse poetry annual ... 3d series. Rob-
binsdale, Minn. [Fawcett publications, inc., 1929

3

208 p. illus. (incl. music) 184cm .
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Capt. Billy's smokehouse poetry annual—Continued
Compiler : W. H. Fawcett.
© Feb. 1, 1929; 2c. Mar. 1; aff. Apr. 10; A 8105; Fawcett publ., inc.

(29-11233) 4655

Chalamet, R Elise, 1848-1925.

... Myrielle, jeune fille de France, par Jacques Naurouze
(R.-El. Chalamet) Paris, A. Colin, 1926.

xv, 247 p. 18^cm . {Her Les Bardeur-Carbansane, histoire d'une fa-

mine pendant cent ans. [Viii])

Preface signed: Charles-Marie Gamier.
© Nov. 22, 1926 ; lc. Nov. 30, 1928 ; A—Foreign 985*; Max Leelerc & cie.

(29-11388) 4656

Cicero, Marcus Tullius.

Orations of Cicero with a selection from his letters. Rev.

ed. Edited, with introduction, grammatical outline, notes,

vocabularies, exercises in prose composition, by Frank Gardner
Moore ... and John Edmund Barss ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c1929
]

xcvi, 532, 118 p. incl. front., illus. double pi., maps (1 double) 19£cm .

"Brief bibliography" : p. xciv-xcvi.

© Apr. 12, 1929 ; 2c. May 3 ; aff. May 1 ; A 8107 ; Frank Gardner Moore,
New York, and John Edmund Barss, Windsor, Conn.
(29-11231) 4657

Cowdroy, Joan A.

Tapestry of dreams, by Joan A. Cowdroy ... London,
Hutchinson & co. ltd. [1929]

3 p. 1., 11-286, [1] p. 19i
cm

.

© lc. May 10. 1929; A ad int. 1265(3; pubd. Mar. 15; J. A. Cowdroy,
London. (29-11256) 4658

Cureton, Thomas K jr.

A* water program for camps; for camp waterfront leaders

and camp directors, by Thomas K. Cureton, jr. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co. ^1929]
x, 162 p. illus., diagrs. 20cm .

On cover : Published for the American national Red cross, Washing
ton, D. C.

Bibliography : p. 146-150.

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 8; A 9035; American national Red
cross, Washington. (29-11179) 4659

De La Mare, Walter John, 1873-

Stories from the Bible [by] Walter De La Mare. London,
Faber & Gwyer, limited [1929]

xiv p.. 1 1., 397 p. 21i
cm

.

© lc. Apr. 20, 1929 ; A ad int. 12633 ; pubd. Apr. 12 ; W. J. De La Mare,
Taplow, Buckinghamshire, England. (29>-11364) 4660

Delmont, Joseph, 1873-

Der ritt auf dem funken, phantastischer zukunftsroman, von
Joseph Delmont. Berlin, O. Janke

[

c1928]
2 p. 1.. 7-347, [1] p. I9cm .

© Oct. 26. 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2122 ; Otto Janke.
(29-11236) 4661
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Dudeney, Alice, "Mrs. Henry Dudeney," 1866-

By consent, by Mrs. Henry Dudeney ... London [etc.] W.
Collins sons & co. ltd. [1929]

2 p. I., 248 p. 19i
cm

.

© lc. May 9, 1929; A ad int. 12650; pubd. Mar. 14; A. Dudeney, Lewes,
Sussex, England. (29-11258) 4662

Eadie, Thomas.
I like diving; a professional's story, by Tom Eadie, with an

introduction by Rear-Admiral Philip Andrews, tr. s. n. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xiv p., 1 H 245 p. front., plates, ports. 21£cm .

© Apr. 26, 1929; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 27: A 6828; T. Eadie, Newport,
R. I. (29-11297) 4663

Ellsberg, Edward, 1891-

On the bottom, by Commander Edward Ellsberg ... New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

x p., 1 1., 324 p. front, plates, ports. 21cm .

Illustrated lining-papers.
An account of the raising of the S-51.

© May 3, 1929 ; 2c. May 8 ; aff. May 7 ; A 6986 ; E. Ellsberg, Westheld,
N. J. (29-11296) 4664

Engel, Mrs. Frances Walter, 1888-1928.

Aftermath : poems, by Frances Walter Engel ; with a fore-

word by Shaemas O'Sheel.
c
New York] Priv. print.

t
Press

of A. Gautier] 1929.

4 p. 1., 7-52 p., 1 1. front, (mounted port.) 19i
cm

.

"Three hundred copies ... have been printed for private distribution."

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 14 ; A 9083 : Laurence Gomme. New
York. (29-11192) 4665

Erskine, Laurie York, 1894-

Fine fellows, by Laurie York Erskine. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1929.

5 p. 1., 3-342, [1] p. 19£cm .

© Mav 10, 1929; 2c. and aff. May 15: A 8129: D. Appleton & co.

(29-11255) 4666

Fiirth, Arthur, 1881-

Die werkstoffe fiir den ban chemischer apparate, von dr. A.

Fiirth; mit 72 abbildungen im text unci auf 2 tafeln und 37

tabellen. Leipzig, O. Spamer, 1928.

viii, 220 p. incl. illus., tables, diagrs. n pi. 24cra
. (Half-title: Che-

mische technologie in einzeldarstellungen ...)

"Literatur": p. [215]-216.

© Nov. 2, 1928: lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2031: Otto Spamer.
(29-11314) 4667

Gibaudan, Rene.

... Les idees sociales de Taine ... Paris, Editions Argo
[
1928

]

3 p. 1., [9]-212 p., 2 1. 19cm . (On cover: Collection: Leurs idees)

© Nov. 15, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 : A—Foreign 1946 ; Editions Argo.
(29-11220) 4668
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Gliick, Gustav, 1871-

Die kunst der renaissance in Deutschland, den Niederlanden,

Frankreich, etc., von Gustav Gliick. Berlin, Propylaen-ver-

lag
[

c
1928]

658, [1] p. illus., xlix (i. e. 48) pi. (1 double
;
part col. mounted) 28i

cm
.

{Half-title: Propylaen-kunstgeschichte. x)

"Malerei" : p. 611-
t
642]

© Nov. 15, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1897 ; Propylaen-verlag,
"

g. m. b, h. (29-11172) 4669

Gregory, John Duncan, 1878-

On the edge of diplomacy; rambles and reflections, 1902-

1928, by J. D. Gregory ... with thirty-six illustrations. Lon-

don, Hutchinson & co. ltd. [1929]

286 p. front., illus., plates, ports. 24cm .

© lc. May 4, 1929; A ad int. 12645; pubd. Mar. 8; J. D. Gregory, Lon-
don. (29-11215) 4670

Gribble, Leonard R.

The Gillespie suicide mystery, by Leonard R. Gribble.

London [etc.] G. G. Harrap & co. ltd. [1929]

312 p. 19i
cm

.

© lc. May 11, 1929 ; A ad int. 12665 ;
pubd. Mar. 15 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (29-11259) 4671

Griffin, Austin B 1880- ed.

Mechanics' lien law of the state of New York, with im-

portant changes and amendments made by the Legislature of

1929, and working forms under new sections of statute, com-
pletely indexed. Special Association ed. ... Edited by Austin

B. Griffin and A. A. Alles, jr., at the request of Col. John B.

Rose ... New York city, The Association for revision of the

New York state lien law, 1929.

76 (i. e. 80) p. 23cm .

Pages 54 and 73 are numbered as leaves.

"The changes and amendments to the Mechanics' lien law, enacted
by the Legislature of 1929, were ... introduced and passed, and became
chapter 515 of the laws of 1929, at the request of the Association for
revision of the New York state lien law."

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9058 ; Matthew Bender & co.,

inc. (29-11126) 4672

Grimes, Edward Breene.

Poems for all the family, by Edward Breene Grimes ...

[Greenfield, O., The Greenfield printing & publishing co.,
c
1929]

225, [1] p. port. 18|cm .

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 15 ; A 8118 ; E. B. Grimes, Dayton, O.
(29-11230) 4673

Hellwig, Albert Ernst Max, 1880-

Okkultismus und verbrechen, eine einfuhrung in die krimi-
nalistischen probleme des okkultismus fur polizeibeamte,
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Hellwig, Albert Ernst Max—Continued

richter, staatsanwalte, psychiater und sachverstandige, von
dr. Albert Hellwig ... Berlin, P. Langenscheidt, 1929.

386 p. plates, ports., facsims. 271cm . (Added t.-p.: Encyklopadie
der kriminalistik)

© Nov. 27, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1913 ; P. Langenscheidt.
(29-11292) 4674

Hoover overseas and war service organizations, 1914—1924;

addresses delivered at the reunion dinner, March 3, 1929,

Wardman park hotel, Washington, I). C.
t
New York,

American relief administration, c
1929]

31, [1] p. 23cm .

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 10; A 8033; Amer. relief administra-
tion. (29-11207) 4675

Hopkins, Harry C.

History of San Diego, its pueblo lands & water, by H. C.

Hopkins ... San Diego, Calif., City printing company
t

c
1929]

358, [3] p. illus. 20*cm .

© Mar. 26, 1929 ; 2c. Apr. 3 ; aff. May 9 ; A 9028 ; H. O. Hopkins, San
Diego. (29-11205) 4676

Hough, Emerson, 1857-1923.

... North of 36, edited by Olive Ely Hart ... New York,
D. Appleton and company

[

c1929
]

xv, 436 p. front. 18|cm . (Half-title: Appleton modern literature se-

ries )

"Books by Emerson Hough" : p. 435.

"A selected list of historical novels for supplementary reading"

:

p. 436.

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 15 ; A 8128 ; D. Appleton & co.

(29-11261) 4677

Hoult, Norah.
Poor women ! By Norah Hoult. New York and London,

Harper & brothers, 1929.

viii p., 2 1., 333, r
l] p. 20cm .

Contents.—Ethel.—Violet Ryder.—Alice.—The other woman.—Mrs.
Johnson.—Miss Jocelyn.—Bridget Kiernan.
© May 15, 1929; 2c. May 14; aff. Mav 17; A 8180; N, Hoult, London.

(29-11260) 4678

Istrati, Panait, 1884-

... Les charclons du Baragan, par Panait Istrati. Paris, B.

Grasset, 1928.

2 p. 1., [71-243 p., 2 1. 18i
cm

. (Les "Ecrite", sous la direction de
Jean Guelienno. [8])

© June 28, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 990; Bernard Grasset.
(29-11390) 4679

Kleiser, Grenville, 1868- comp.
... The art of writing, compiled by Grenville Kleiser, for

the exclusive use of Grenville Kleiser's correspondence course

students. New York and London, Funk & Wagnalls company

[

c1929
]
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Kleiser, Grenville—Continued
vii, 242 p. 16cm . (Practical English series)

Contents.—Introduction.—The philosophy of composition, by E. A.
Poe.—How to read, by N. Porter.—The tasks of the modern historian,

by A. J. Macaulay.—The purpose of the writer, by J. De Mille.—Style,

by A. H. Welsh.—Ready writers, by F. Jacox.—The art of fiction, by
W. Besant.—The laws of style, by G. H. Lewes.—The philosophy of

style, by H. Spencer.

© May 10, 1929: 2c. and aff. May 14 ; A 9071 ; Funk & Wagnalls co,

(29-11187) 4680

Land, Hans, 1861-

Mayas traum und erwachen, roman aus dem neuen Berlin,

von Hans Land. Leipzig, W. Schwabe
t

c
1929]

2 p..l., 259, [1] p. 18i
cm

.

© Nov. 30, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A —Foreign 2127 ; Willmar Schwabe.
(29-11237) 4681

Lapolla, Garibaldi M.
Better high school English through tests and drills, by

Garibaldi M. Lapolla ... and Kenneth W. Wright ... New
York city, Noble and Noble [1929]

xii, 138 p. diagr. 20cm .

© Apr. 25, 1929; 2c. May 2; aff. May 3; A 6969; Noble & Noble.
(29-11226) 4682

Lathrop, Henry Burrowes, 1867-

Freshman composition [by] Henry Burrowes Lathrop ...

Rev. ed. New York, London, The Century co.
[

c1929
]

xiii p., 2 1., 3-455 p. 20£CD1
. $2.00

© May 2, 1929; 2c. and aff. May 7; A 6965; H. B. Lathrop, Mndison,
Wis. (29-11225) 4683

Lombardo, Ester.

... Luci del Nord, viaggio ... Firenze, R. Bemporad & figlio

t

c
1928]

5 p. 1., [9]-164 p., 1 1. plates, ports. 211™

Contents.—Isole Far-Oer.— Islanda.— Banchisa polare.— Svalbard
(Archipelago dello Spitzberg)—Capo Nord.—Fiordi della Norvegia.

—

Norvegia.—Svezia.—Finlandia.—Danimarca.

© Nov. 1, 1928; lc. Feb. 21, 1929; A—Foreign 1852; R. Bemporad.
(29-11375) 4684

Macnamara, Brinsley.

The various lives of Marcus Igoe, by Brinsley Macnamara
... London, S. Low, Marston & co., ltd. [1929]

3 p. 1.. 282 p. 19i
cm

.

© lc. May 9, 1929; A ad int. 12652; pubd. Apr. 6; Sampson Low,
Marston & co., ltd. (29-11257) 4685

Morgan, William Gordon Curtis, 1892-

Not this man but Barabbas, by W. G. Curtis Morgan ...

London, C. Palmer ^929]
vii,

rli p., 1 1.. 388 p. 19£cm .

© lc. Apr. 6, 1929; A ad int. 12515; pubd. Feb. 5; W. G. C. Morgan,
Pontardulais, South Wales. (29-11262) 4686
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Miiller, Hermann, 1876-

... Die november-revolution, erinnerungen. 1.-30. tausend.

Berlin, Der Biicherkreis g. m. b. h., 1928.

285, [1] p., 1 1. 23cm .

At head of title : Hermann Miiller-Franken.
"Bticher iiber die revolutionszeit" : 1 leaf at end.

© Dec. 1, 1928: lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2109; Der Biicherkreis,

g. m. b. h. (29-11374) 4687

Murray, Gilbert, 1866-

... The ordeal of this generation; the war, the League &
the future, by Gilbert Murray . . . London, G. Allen & Unwin
ltd. [19293

236 p., 1 1. 20cm . (Halley Stewart lectures, 1928)

The Basil Hicks lecture, delivered to the University of Sheffield,

March 8, 1928 : p. [1991-236.

© lc. May 1, 1929 ; A ad int. 12612 ;
pubd. Mar. 5 ; Harper and bros.,

New York. (29-11291) 4688

Myers, Charles Samuel, 1873- ed.

Industrial psychology, edited by Charles S. Myers ... Lon-

don, T. Butterworth ltd. [1929]

252 p. 1 illus., diagrs. 17cm . {Half-title: The Home university library

of modern knowledge, [no. 140])

"With the exception of one chapter ... this book has been written
by members of the staff of the National institute of industrial psychol-
ogy."—Introd.

Bibliography : p. 245-248.

© lc. May 3, 1929 ; A ad int. 12616 ; pubd. Mar. 21 ; Henry Holt & co.,

inc., New York. (29-11219) 4689

Naegeli, Theodor, 1886-

Schematische skizzen zur einfuhrung in die chirurgie mne-
motechnische propaedeutik) von prof. dr. Th. Naegeli ... mit
322 vielfach farbigen abbildungen und einem geleitwort von
geheimrat prof. dr. C. Garre ... Leipzig, F. C. W. Vogel,

1928.

vi, [2], 216 p. illus. (part col.) diagrs. 23cm .

© Jan. 27. 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1938; F. O. W. Vosel.
(29-11212) 4690

Nelson, Andrew A.
Smoke and mere smoke, Thanacrucis, and other poems, by

Andrew A. Nelson. Boston, The Christopher publishing house

[

c
1929]
106 p. 2(H

cm
.

© May 10, 1929; 2c. and aff. May 16; A 9123; Christopher pub. house.
(29-11228) 4691

Ors y Rovira, Eugenio d', 1882-
... La vie de Goya par Eugenio d'Ors ... Version frangaise

de Marcel Carayon . . . Paris, Gallimard, 1928.

2 p. 1..
r
7!-338 p., 1 1. front, (port.) 19cra

. (Vies des hommes illus-

tres—n° 22)

703



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4692 pt. 1, n. s., v. 26

Ors y Rovira, Eugenio d'—Continued
© Dec. 22, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1989; Librairie Galli-

mard. (29-11194) 4692

Renaut, Francis P.

Corsaires, croisieres et contrebande au temps de la guerre

d'Amerique, 1776-1783 ... par Francis P. Renaut ...
t
PariS]

Editions du Graouli, 1928.

1 v. illus. 25|cm .

© Dec. 17, 1928; lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 1745; Francis P. Renaut,
P. d'Oultre-Seille, Paris. (29-11206) 4693

St. Louis. First national bank.

From Laclede to Lindbergh and forward ... Copyrighted

... by the First national bank in St. Louis.
t
St. Louis, H. S.

Collins printing co., 1929]

30 p., 1 1. col. illus. 23cm .

© Apr. 22, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8101 ; First natl. bank in St.

Louis. (29-11208) 4694

Skowronnek, Fritz, 1858-

Lederstrumpfs freunde, eine erzahlung fur reifere knaben
von Fritz Skowronnek; einband, farbige und schwarze illu-

strationen nach originalen von F. Bindewald. 3. bis 5. tausend.

Berlin, Meidingers jugendschriften verlag g. m. b. h. ^1928]
184 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Dec. 15, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2123; Meidinger's ju-

gendschriften verlag, g. m. b. h. (29-11235) 4695

Tribolet, Leslie Bennett, 1899-

The international aspects of electrical' communications in

the Pacific area, by Leslie Bennett Tribolet, ph. d. Baltimore,

The Johns Hopkins press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press, 1929.

vii, 282 p. 22cm . (Half-title: Johns Hopkins university studies in

historical and political science. Extra volumes. New series, no. 4)

Published also as thesis (ph. d. ) Johns Hopkins university.
Bibliography: p. 271-275.

© Apr. 30, 1929 ; 2c. May 10 ; aff. May 11 ; A 9036 ; Johns Hopkins press.

(29-11169) 4696

Wildgans, Anton, 1881-

... Musik der kindheit, ein heimatbuch aus Wien. Leipzig,

L. Staackmann, 1928.

254, [1] p., 3 1. 20cm .

© Nov. 6, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1928 ; L. Staackmann ver-

lag, g. m. b. h. (29-11239) 4697

Winslow, Kenelm, 1863-

The prevention of disease in the individual, by Kenelm
Winslow ... 3d eel., thoroughly rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1929.

431 p. illus. 20icm .

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 13; A 8079; W. B. Saunders co.

(29-11210) 4698
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t
Applin, Arthurj 1883-

The chronicles of a gigolo, by Julian Swift
{
pseud^ Lon-

don, T. W. Laurie ltd. [1929]

248 p. 19cm .

© lc. Apr. 16, 1929 ; A ad int. 12552
;
pubd. Feb. 19 ; A. Applin, London.

(29-11446) 4699

Baring, Hon. Maurice, 1874-

The coat without seam, by Maurice Baring. New York,

A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-325, [1] p. 20cm .

© Mav 17, 1929; 2c. and aft. May 20; A 9203; Alfred A. Knopf, inc.

(29-11281) 4700

Bartlett, Vernon.

Calf love, by Vernon Bartlett ... London, Constable & co.

ltd.
t

c
1929]

4 p. 1., 159, [1] p. 19i
cm

.

© lc. May 16, 1929; A ad int. 12671; pubd. Mar. 21; V. Bartlett, Lon-
don. (29-11574) 4701

Barton, May Hollis.

Kate Martin's problem ; or, Facing the wide world, by Ma)'

Hollis Barton ... New York, Cupples & Leon company

[

e1929
]

2 p. 1., 204 p. front. 194cm . (Her Books for girls)

© Mar. 30, 1929; 2c. May 20; aff. May IS; A 9187; Cupples & Leoia co.

(29-11288) 4702

[Bell, Douglas Herbert] 1890-

A soldier's diary of the great war; with an introduction by
Henry Williamson. London, Faber & Gwyer [1929]

xx, 252 p. 19|cm .

© lc. Apr. 15, 1929 ; A ad int. 12539 ; pubd. Mar. 8 ; Douglas Herbert
Bell, London, and Henry William Williamson, Georgeham, N. Devon,
England. (29-11214) 4703

Bell, John Joy.

Hoots! by J. J. Bell ... Illustrated by D. C. Eyles. First

ed., 1929. Dundee and London, Printed and published by
Valentine & sons, ltd.

c
1929]

36 p. illus. 22cm .

Cover-title.

© lc. June 12, 1929; A ad int. 12764; pubd. May 13; Dingwall-Rock,
ltd., New York. 4704

tBurge, Milward Rodon Kennedy] 1894-

... The corpse on the mat. [London] V. Gollancz ltd.. 1929.
288 p. 19i

cm
.

Author's pseud., Milward Kennedy, at head of title.

© lc. Apr. 17, 1929; A ad int. 12639; pubd. Feb. 18: Donbleday. Boran
6 co., inc., Garden City, N. Y. (29-11439) *

4705

Cardon, Alice, ed.

[Introductory matter, and vocabulary, by Alice Cardon in
the book entitled] La poudre aux yeux, comedie en deux actes
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Cardon, Alice—Continued

t
par] Eugene Labiche et Edouard Martin ... New York &
London, The Century co.

t

c1929]

xiii, 163 p. front, (port.) illns. 19*cm .

© May 10, 1929 ; 2c. and aff . May 14 ; A 9078 ; Century co. 4706

Chavanne, Mme. Dorothy.

My friend Pierrot, by Dorothy Buck ... London, Chap-
man" and Hall, Id.

r
1929]"

4 p. 1., 261 p. 19£cm .

© lc. Mav 14, 1929; A ad int. 12666; pubd. Mar. 19; D. Chavanne, Lon-
don. (29-11410) * 4707

Dewey, John, 1859-

Characters and events ; popular essays in social and political

philosophy, by John Dewey, edited by Joseph Ratner ... New
York, H. Holt and company

[

c
1929]

2 v. front, (port.) 21cm .

© May 7, 1929; 2c. each and aff. Mav 11; A 9055; Henry Holt & co..

inc. (29-11299) 4708

Diver, Mrs. Katherine Helen Maud (Marshall)

A wild bird, by Maud Diver. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

6 p. I., [3]-484 p. 19i
cm

.

© May 17, 1929; 2c. May 20; aff. May IS; A 9169; Maud Diver, Park-
stone, Dorset, England. (29^11283) 4709

Dunlap, Edna Cordelia, ed.

[Preface, introduction, exercices, notes, vocabulaire, by Edna
C. Dunlap in the book entitled] Le voyage de Monsieur Perri-

chon, par Eugene Labiche et M. E. Martin ... illustrated by
Gladys Peck. New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1929]

x p., 1 1., 208 p. col. front., illus. (incl. map) 16^cm .

© May 8, 1929; 2c. and aff. May 11 ; A 9040; Amer. book co. 4710

Eadie, Arlton.

The crimson query, chap. 11-18.

{In Hutchinson's adventure & mystery story magazine, May, 1929)
© lc. June 14, 1929; A ad int. 12772; pubd. Apr. 16; A. Eadie, London.

4711
Ehrenburg, Ilia Grigor'evich.

Die gasse am Moskaufluss, roman von Ilja Ehrenburg.
Leipzig, P. List

[

c1928
]

2 p. 1., 7-281, [1] p. 20cm .

"Ubersetzt von Wolfgang E. Groeger."
© Nov. 20, 1928; lc. Mar. 2. 1929; A—Foreign 2111; Paul List verlag.

(29-11383) 4712

Ehrenstein, Albert, 1886-

Robbers and soldiers, by Albert Ehrenstein, translated from
the German bv GeofTrev Dunlop. New York, A. A. Knopf,
1929.
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Ehrenstein, Albert—Continued

4 p. L, 3-268 p., 1 1. 191cm .

From the thirteenth century Chinese novel Sliun-Hu-Chuan by Chi-
Nai-Ngan. cf. Author's note.

"Author's note" : p. 264-266.

"Translator's note" : p. 267-268.

© May 17, 1929; 2c. and aff. May 20; A 9202; Alfred A. Knopf, inc.

(29-11285) 4713

Emerson, Alice B.

Betty Gordon and the Hale twins; or, An exciting vacation,

by Alice B. Emerson ... New York, Clippies & Leon com-

pany [1929]
2 p. 1., 204 p. front. 194 cm

. (Her Betty Gordon series)

© Mar. 30, 1929; 2c. May 20; aff. May 18; A 9184; Oupples & Leon co.

(29-11289) 4714

Kuth Fielding clearing her name ; or, The rivals of Holly-

wood, by Alice B. Emerson ... New York, Chippies & Leon
company

t

c
1929]

2 p. 1., 210 p. front. 19i
cm

. (Her Ruth Fielding series)

© Feb. 20, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 : A 9180 ; Cupples & Leon co.

(29-11290) 4715

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 63.

[Toun-TraZ] Bilbao, Madrid, Barcelona, Espasa-Calpe,

s. a. [1928]

4 p. 1., 1646 p. illus., plates (part col.) ports., maps, plans, tables,

diagrs. 25$cm.

© Jan. 15, 1929; lc. Mar. 26; A—Foreign 2445; Espada-Calpe, s. a.

4716

Ertz, Susan.
Wundervoll

!

(In Nash's magazine, May, 1929)

© lc. June 13, 1929; A ad int. 12774; pubd. Apr. 17; S. Ertz, London.
4717

Fairlie, Gerard.

Octopus—the master crook. Episode 2. The double bluff.

(In Royal magazine, May, 1929)

© lc. June 17. 1929 ; A ad int. 12779 ; pubd. Apr. 20 ; G. Fairlie. Lon-
don. 4718

Farr, Clifford Bailey, 1872-

Outlines of internal medicine for the use of nurses, pre-

medical students and social workers, by Clifford Bailey Farr
... 5th and rev. ed.; illustrated with 71 engravings and 5

plates. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

x, [17]-386 p. illus., v pi. (1 col.) diagrs. 21cm . (Lettered on cover:
The nurses text book series)

Lettered on cover: Internal medicine for nurses.

© May 13, 1929; 2c. and aff. May 15; A 8119; Lea & Febiger.
(29-11209)" 4719
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Gascoyne, William John, jr., comp.

Chemical terms used on fertilizer materials, feeding stuffs,

fats and oils explained; compiled by W. J. Gascoyne, jr. ...

Rev. ed. ... Baltimore, Md., Gascoyne & company, inc.
t

c
1929]

2 p. L, 7-57 p. incl. front., tables. 21c™. $0.50

© Apr. 9, 1929 ; 2c. May 6 ; aff . May 15 ; A 8132 ; Gascoyne & co., inc.

(29-11311) 4720

Hammond, William E.

The dilemma of Protestantism, by William E. Hammond ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

xi p., 1 1., 150 p., 1 l. 19^cm .

© May 15, 1929: 2c. May 15; aff. May 17; A 8182; Harper & bros.

(29-11362) 4721

Hengeveld, Henry John, 1860-

Practical railway painting and lacquering, by H. Henge-
veld ... C. P. Disney ... William J. Miskella ... A handbook
for railroad men . . . Chicago, Finishing research laboratories,

inc., 1929.

xxv, 242 p. illus., diagrs. 23icm . (Practical finishing- series, vol. rv)

© Mar. 2, 1929; 2c. Mar. 9; aff. Apr. 8; A 7346; Finishing research
laboratories, inc. (29-11309) 4722

Herron, Vennette.

Brigands all

!

(In Nash's magazine, May, 1929)
© lc. June 13, 1929; A ad int. 12775; pubd. Apr. 17; V. Herron, Flor-

ence, Italy. 4723

Hitchcock, Alfred Marshall, 1868-

Composition and grammar, by Alfred M. Hitchcock ...

New York, H. Holt and company
[

c1929
]

viii p., 3 1., 5-453 p. illus., col. plates. 19^cra
.

© May 7, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9054 ; Henry Holt & co., inc.

(29-11379) 4724

Hofstaetter, W., ed.

Grundziige der deutschkunde ; hrsg. von dr. W. Hofstaetter

... und dr. F. Schnabel ... 2. bd. Mit beitragen von H. W.
Beyer, A. Bigelmair, frhr. v. Freytag-Loringhoven, F. Giese,

F. Grantz, K. Michels, G. Neckel, F. Schnabel, A. Spamer.
Leipzig unci Berlin, B. G. Teubner, 1929.

viii, 304 p. 24cm .

© Jan. 1, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2544 ; B. G. Teubner. 4725

Hooton, Henry.
Silver badger farming, by Henry Hooton. [Lestock, Henry

Hooton, 1929]

Various pagings, mounted illus., diagrs. 29cm .

Cover-title.

© lc. Apr. 29, 1929 ; A ad int. 12767 ;
pubd. Apr. 16 ; H. Hooton. 4726
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Immel, Ray Keeslar.

Debating for high schools, by Ray Keeslar Immel ... and
Ruth Huston Whipple ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and

company
[

c1929
]

vii, 251 p. 20cm .

"An outgrowth of the work of the Michigan high school debating
league."—Pref.

Contains bibliographies.

© May 8, 1929 ; 2c. May 13 ; aff. May 11 ; A 9063 ; R. K. Immel, Chicago,
and Ruth Huston Whipple, Plymouth, Mich. (29-11232) 4727

Internationale radiotherapie; besprechungswerk auf dem
gebiete der rontgen-, curie-, licht- und elektrotherapie ...

bd. 3. 1927-1928. Darmstadt, L. C. Wittich, 1928.

xvi, 1352 p. 24i
cm

.

Editor: Josef Wetterer.
2. teil, Festgaben und iibersichtsarbeiten, contains bibliographies.

© Dec. 18, 1928: lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2389; Josef Wetterer,
Mannheim, Germany. 4728

Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880-

... Creative understanding ... New York and London,
Harper & brothers, 1929.

xxiv, 500 p., 1 1. 22i
cm

.

At head of title : Count Hermann Keyserling.
An account of the "Schule der weisheit in Darmstadt" is included in

the Introduction.

Contents.—Introduction.—pt. •!. On the perception of significance.

—

pt. 2. On the realization of significance: Fundamental problems. Wis-
dom versus theory.

© May 15, 1929 ; 2c. May 14 ; aff. May 17 ; A 8185 ; Harper & bros.

(29-11301) 4729

... The recovery of truth, translated from the German in

collaboration with the author by Paul Fohr. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xi, 647, [1] p. 22£cm .

At head of title : Count Hermann Keyserling.

© May 15, 1929; 2c. May 14; aff. May 17; A 8186; Harper & bros.

(29-11300) 4730

Labiche, Eugene Marin, 1815-1888.

... La poudre aux yeux, comedie en deux actes
t
par] Eugene

Labiche et Edouard Martin. Ed. scolaire moderne avec ex-

plications, exercices d'assimilation et vocabulaire, par Alice

Cardon ... New York & London, The Century co. ^1929}
xiii, 163 p. front, (port.) illus. 194cm . (The Century modern lan-

guage series) $0.88

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 14 ; A 9078 ; Century co.
t© introduc-

tory matter, and vocabulary] (29-11227) 4731

Le voyage de Monsieur Perrichon, par Eugene Labiche et

M. E. Martin; edited for school use by Edna C. Dunlap ...

709



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4732 pt. 1, n. s., v. 26

Labiche, Eugene Marin—Continued
illustrated by Gladj^s Peck. New York, Cincinnati

t
etc.]

American book company
t

c
1929]

x p., 1 L, 208 p. col. front., illus. (incl. map) 16i
cm

.

© May 8, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9040 ; American book co.

[© preface, introduction, exercices, notes, vocabulaire]
(29-11229) 4732

Lichtervelde, Louis de, comte.

Leopold of the Belgians, by Comte Louis de Lichtervelde,

translated by Thomas H. Reed and H. Russell Reed. New
York, London, The Century co.

r

c
1929!

xi p.. 2 1.. 3-366 p. front, (port.) fold. map. 23cm . $4.00

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 7 : A 6966 : Century co.

(29-11304) 4733

Locke, William John.

Ancestor Jorico. chap. 7, 8.

{lib Nash's magazine, May, 1929)

© 1c. June 14, 1929 ; A ad int. 12781 ;
pubd. Apr. IS ; W. J. Locke, Lon-

don. 4734

Mary, Andre, 1880-

... Poemes (1903-1928) ... Portrait de l'auteur d'apres

une eau-forte de Coubine.
t
Parisj Firmin-Didot et c

le
, 1928.

xvii, 228 p. front, (port.) 22£cm .

Contents.—Foreteries.—Le cantique de la Seine.—Le doctrinal des
preux. — Douce memoire. — Les rondeaux. — Po6sies diverses. — Notice
bibliograpbique (p. [221]-222) »

© Jan. 4, 1929 ; lc. Feb. 15 ; A—Foreign 1963 ; Firmin-Didot & cie.

(29-11386) 4735

Mason, Alfred Edward Woodley.
The cruise of La Virgen del Socorro.

(In Nash's magazine, May, 1929)

© lc. June 14, 1929; A ad int. 12782; pubd. Apr. IS; A. E. W. Mason,
Petworth, Sussex, England. 4736

Mecacci, Giulia.

... Per te, Italia! ... racconto per la gioventii. Con illu-

strazioni di F. Fabbi e numerose fotografie. Firenze, R. Bem-
porad & figlio ^1928]

204 p. illus. 19|cm .

© Nov. 15, 1928; lc. Feb. 21, 1929; A—Foreign 1847; R. Bemporad e
figlio. (29-11387) 4737

National association of chiropodists.

Chiropody quiz compend, published under the auspices of

the National association of chiropodists; arranged and edited

by Reuben H. Gross, m. cp. 2d and rev. ed. ... [New York,

The Harriman printing company] 1929.

3 p. 1., [llj-185 p. 20cm . $4.00

"First edition 1923."

© May 9, 1929 ; 2c. May 13 ; aff. May 11 ; A 9060 ; Natl. assn. of chiropo-
dists, New York. (29-11213) 4738
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Phillips, Ulrich Bonnell, 1877-

Life and labor in the old South, by Ulrich Bonnell Phillips

... Boston, Little, Brown, and company, 1929.

xix, 375 p. front., illus., maps (1 fold.) diagr. 221™.

Awarded the prize of $2500 offered in 1928 by Little, Brown, and
company for the best unpublished work on American history.

© May 11, 1929; 2c. and aff. May 16; A 9115; Little, Brown, and com-
pany. (29-11204) 4739

tPlimsoll, Samuel Richard Cobdenj 1887-

Three ways, by Gabriel Wade ^pseud^ London, Chapman
and Hall, Id.

t
1929]

2 p. 1., 284 p. 19^.
© lc. Mar. 7, 1929; A ad int. 12524; pubd. Jan. 10; S. It. C. Plimsoll,

London. (29-11411) 4740

Punch, v. 176, no. 4580, Apr. 17, 1929.

© lc. June 12, 1929; A ad int. 12771; pubd. Apr. 17; Herbert Heather,
London. 4741

Reynolds, Gertrude Mary Robins.

The unexplored half, by Mrs. Baillie Reynolds. [Instal-

ments 5-10]

(In Modern weekly magazine, Apr. 20, 27, May 4, 11, 18, 25, 1929)

© lc. each June 11, 1929; A ad int. 12762; pubd. Apr. 13, 20, 27, May 4,

11, 18; Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 4742

Rickard, Jessie Louisa.

... The Baccarat club. New York, H. Liveright, 1929.

vi p., 1 1., 9-298 p. mcm
.

© May 17, 1929 ; 2c. May 17 ; aff. May 21 ; A 9208 ; Horace Liveright,
inc. (29-11286) 4743

Rickard, L., "Mrs. Victor Rickard."

The empty villa, by Mrs. Victor Rickard. chap. 1-8.

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each June 13, 1929; A ad int. 12773; pubd. Apr. 17-20, 22-25;
Jessie Louisa Rickard, Staines, Middlesex, England. 4744

Rockwood, Roy, pseud.

Bomba, the jungle boy among the slaves ; or, Daring adven-

tures in the Valley of skulls, by Ro}^ Rockwood ... New
York, Cupples & Leon company

[

C
1929]

2 p. 1., 210 p. front. 19£cm . (His Bomba books)

© Mar. 30, 1929; 2c. May 20; aff. May 18; A 8213; Cupples & Leon co.

(29-11399) 4745

Santoro, Maddalena.

... L'amore ai forti, romanzo. Firenze, R. Bemporad &
figlio

[

c1928
]

254 p. 19|cm .

Advertising matter : p. t
247]-254.

© Nov. 15, 1928; lc. Feb. 21, 1929: A—Foreign 1846; it. Bemporad e
figlio. (29-11385) 4746
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Stolz, Otto.

Die ausbreitung des Deutschtums in Siidtirol im lichte der
urkunden, dargestellt von dr. Otto Stolz ... hrsg. von dem In-

stitut fiir sozialforschung in den Alpenlandern a. d. Universi-
tat Innsbruck und der Stiftung fiir deutsche volks- und kul-

turbodenforschung, Leipzig. 2. bd. Mtinchen und Berlin, R.
Oldenbourg, 1928.

xiii, [1], 332 p. plates (part fold.) facsims. 25^cm .

© Nov. 14, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2542 ; R. Oldenbourg.
4747

Venturing Luisa.

... Micio si redime. Firenze, K. Bemporad & figlio
t

c
1928]

2 p. 1., Ill p. plates. 19cm .

© Jan. 5, 1929 ; lc. Feb. 21 ; A—Foreign 1849 ; II. Bemporad e figlio.

(29-11391) 4748

Wyckoff, Capwell.

The Mercer boys at Woodcrest, by Capwell Wyckoff ...

New York, A. L. Burt company ^1929]
256 p. front. 191cra

. (His The Mercer boys series)

© Apr. 12, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 16 ; A 6585 ; A. L. Burt co.

(29-9292) 4749

The Mercer boys' cruise in the Lassie, by Capwell Wyckoff
... New York, A. L. Burt company

[
°1929

]

239 p. front. 19cm . [His Mercer boys series]

© Apr. 13, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 6617 ; A. L. Burt co.

(29-9482) 4750

The Mercer boys' mystery case, by Capwell Wyckoff ...

New York, A. L. Burt company
[

c1929
]

256 p. front. 19i
cm

. [His Mercer boys series]

© Apr. 13, 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 6616; A. L. Burt co.

(29-9484) 4751

The Mercer boys on a treasure hunt, by Capwell Wyckoff . .

.

New York, A. L. Burt company
[

c
1929]

243 p. front. 19J
cm

. [His Mercer boys series]

© Apr. 13, 1929: 2c. and aff. Apr. 18: A 6618; A. L. Burt co.

(29-9483) 4752

Wylie, Philip, 1902-

Babes and sucklings, by Philip Wylie. New York & Lon-
don, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-300 p., 1 1. 19|cm .

"First and second printing before publication. Published March,
1929 "

© Mar. 29, 1929; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 30; A 7406; Alfred A. Knopf, inc.

(29-9007) 4753

Yoffa, Annie.

Revenge; or, The comedy of letters; a five act drama by
Annie Yoffa. New York, The Martin press, 1929.

3 p. 1., 121 p. 20^cm .

© Feb. 28. 1929 ; 2c. Apr. 1 ; aff. Mar. 30 ; A 6445 ; A. Yoffa, New York.
(29-9058) 4754
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Abbott, Austin.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. April, 1929.

Cumulative quarterly pamphlet ... Rochester and New York
city, N. Y., The Lawyers co-operative publishing company: St.

Paul, Minn., West publishing company; New York city, N. Y.,

Baker, Voorhis & company
[

c1929
]

iii, 162 p. 24cm .

© May 14, 1929; 2c. May 10; aff. May 24; A 9285; West pub. co., and
Lawyers co-operative pub. co. 4755

American medical association. Council on pharmacy and
chemistry.

New and nonofficial remedies, 1929. Containing descrip-

tions of the articles which stand accepted by the Council on
pharmacy and chemistry of the American medical association

on January 1, 1929. Chicago, American medical association

^1929]
485, xlviii p. 19i

cm
.

© May 24, 1929 ; 2c. and an*. May 27 ; A 8458 ; Amer. medical assn.

4756
Architectural league of New York.

Year book ... and catalogue of the 44th annual exhibition.

Grand central palace ... April 15th to April 27th, inclusive,

1929. [New York, The Kalkhoff co., 1929]

[196], 195-344 p. front., illus., plates (part col.) 32cm .

© Apr. 13, 1929 ; 2c. May 7 ; aff. May 6 ; A 7000 ; Architectural league of

New York, New York. 4757

Ashton-Wolfe, Harry.
The man who made diamonds grow.
(In Pearson's magazine, June, 1929)

© lc. June 17, 1929 ; A ad int. 12790 ; pubd. June 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 4758

Asquith, Eon. Herbert, 1881-

Roon, by Herbert Asquith. London, Hutchinson & co. ltd.

[1929]

318 p. 20cm .

© lc. May 14, 1929 ; A ad int. 1266S ;
pubd. Apr. 19 ; Charles Scribner's

sons, New York. (29-11573) 4759

Beai, George Denton, 1887-

A series of fourteen radio talks on science for the home
manager, by George D. Beal ... H. S. Coleman ... E. K. Hard-
ing ...

t
and others] with a foreword by Lawrence W. Bass ...

t
Pittsburgh] 1929.

4 p., 1 1., 5-138 p. 23em . (University of Pittsburgh. Radio publica

tion no. 48)

"Sponsored by Mellon institute of iudustrial [!] research, and broad-

cast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, Westinghouse
electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."

© Apr 12, 1929 ; 2c. May 9 ; aff. May 8 ; A 8002 ; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (29-11418) 4760
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Bruce, Martin, pseud.

Crazy days, by Martin Bruce. [London] Hurst & Blackett,

ltd. [1929]

3 p. 1., 11-287 p. 19|cm .

© lc. Apr. 16, 1929 ; A ad int. 12550 ; pubd. Feb. 22 ; Martbe Baylis and
Bruce Sievier, London. (29-11678) 4761

Chambers, Bertie Roberts.

The glori-us game; or, Seven days of planting, by Bertie

Koberts Chambers. New York, G. Sully & company
[

c1929
]

6 p. 1., 127 p. I9icm .

© Apr. 23, 1929; 2c. and aft Apr. 25; A 8141; George Sully & co.
t©

additional material] (29-11487) 4762

Cotter, James Henry, 1857-

Tipperary, by Rev. James H. Cotter ... New York, The
Devin-Adair company

[

c
1929]

xiii, 192 p. front., plates, ports. 20cm .

"References" : p. 191-192.

© May 11, 1929; 2c. and aff. May 15; A 8131; Devin-Adair co.

(29-11369) 4763

Craig, Mrs. Rose Marie.

The eternal pilgrimage, by Rose Marie Craig. Los Angeles,

Calif., The Austin publishing co., 1929.

4 p. 1., [7]-69 p. 20cm .

© Feb. 14, 1929 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Mar. 23 ; A 7772 ; R. M. Craig, Pitts-

burg. (29-11363) 4764

Daughters of the American revolution. Indiana. Hoosier

elm chapter, Corydon.
Historic Corydon, general guide to points of interest; pub-

lished by the Hoosier elm chapter, D. A. R. Corydon, Ind.,
c1929.

39, t
l] P. iHus. 18cm .

Music: p. [20]

© May 4, 1929; 2c. and aff. May 10; A 8023; Hoosier elm chapter,
D. A. R., Corydon, Ind. (29-11434) 4765

Dunnack, Henry Ernest, 1867-

Rural life in Maine, by Henry E. Dunnack ... Augusta, Me.
[Press of C. E. Nash & son] 1928.

2 p. 1., 3-165 p. 20cm .

© Apr. 7, 1929; 2c. Apr. 29; aff. May 1; A 9088; H. B. Dunnack, Au-
gusta, Me. (29-11462) 4766

Ellis, Geoffrey Uther, 1891-

The garden of illusion, bv G. U. Ellis. London, Duckworth

t
1929]
320 p. 19|cm .

© lc. May 16, 1929 ; A ad int. 12670 ; pubd. Apr. 11 ; G. tJ. Ellis, Hamp-
ton, Middlesex, England. (29-11575) 4767

Eyles, Mrs. Margaret Leonora (Pitcairn) 1890-

Shepherd of Israel, bv Leonora Eyles. London, Constable

& co. ltd. [1929]
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Eyles, Mrs. Margaret Leonora (Pitcairn)—Continued
vii, 309, [1] p. 19^cm .

© lc. May 4, 1929 ; A ad int. 12674 ;
pubd. Mar. 7 ; Harcourt, Brace and

co., inc., New York. (29-11673) 4768

Fielding, Archibald, 1900-

The Cluny problem, by A. Fielding ... London
t
etc.] W.

Collins sons & co. ltd. [1928]

2 p. 1., 274 p., 1 1. 194cm .

© lc. Jan 25, 1929 ; A ad int. 12675 ; pubd. Nov. 29, 1928 ; A. Fielding,

Brussels, Belgium. (29-11579) 4769

Footman, David.

The yellow rock, by David Footman. London, H. Jenkins

limited
t
1929]

312 p. 19i
cm

.

© lc. May 7, 1929; A ad int. 12642: pubd. Mar. 8; D. Footman, Skoplje,

Jugoslavia. (29-11254) 4770

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the March and October terms,

1928. v. 167. Stevens and Graham, reporters. Atlanta, The
Harrison company, 1929.

xxiii, 981 p. 23cm .

© May 24, 1929; 2c. and aff. May 27 ; A 8329; State of Georgia, Altanta.
4771

Giles, Nathan B.

Science of the home, by Nathan B. Giles ... and Dorothy G.

Ellis ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman
& Hall, limited, 1929.

x, 161 p. 20^cm . $1.50
"'The related science manual' ... which was written by the same au-

thors serves as a laboratory guide paralleling this book."—Introd.

© May 8, 1929 ; 2c. May 14 : aff. May 10 : A 9095 ; N. B. Giles, Boise, Id.,

and Dorothy G. Ellis, Moscow, Id. (29-11313) 4772

Girl scouts of America.
The Girl scout game book. Rev. and enl. ed. Games col-

lected and edited by Girl scouts, inc. New York, N. Y., Girl

scouts, inc.
[

c
1929]

125 p. 19cm .

© Apr. 1, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 3 : A 8139 ; Girl scouts, inc.

(29-11477) 4773

Grafe, Victor, ed.

Rohstoffe und waren aus dem tierreiche : ermihrung unci

nahrungsmittel, knochen und leim, haute unci leder, pelze unci

rauhwaren. 1. halbband des v. bancles von Grafes Handbuch
der organischen warenkunde, mit einschluss der mechanischen
technologie und technischen warenpriifung. Unter mitwir-
kung der herren ... Emil Abderhalclen ...

t
u. a.j hrsg. von

prof. dr. Victor Grafe ... Stuttgart, C. E. Poeschel verlag,

1928.

xvi, 514 p. illus., tables. 26>cm .

© Dec. 6, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2557; C. E. Poeschel
verlag. 4774
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Guide officiel des Frasieo-Americains, 1929.

(Etabli en 1899) 8ieme edition illustree. Fall River,

Mass., Albert A. Belanger [1929]

18 p. 1., 734 p. incl. plates, ports. 24cm .

© May 11, 1929; 2c. May 13; aff. May 14; A 8304; Albert A. Belanger,
Providence, R. I. 4775

Halleck, Reuben Post, 1859-

... Founders of our nation, by Reuben Post Halleck ... and
Juliette Frantz ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1929]

vi, 820 p. col. front., illus., col. plates, maps. 19cm . (Halleck's Amer-
ican history series)

"The story of our country from its discovery to the revolution ...

A ... first textbook in American history."—Pref.
"Some books that will help you" and "References for teachers" at

end of each chapter except the last.

© May 13, 1929 ; 2c. and aff. May 17 ; A 8193 ; Amer." Book co.

(29-11428) 4776

Handbuch der normalen unci pathologisehen physiologie,

mit beriicksichtigung der experimentellen pharmakologie,

hrsg. von A. Bethe
t
u. a.] 5. bd. Stoffwechsel unci energie-

wechsel (b. 5. Gesamtstoffweehsel und energiewechsel)

Berlin, J. Springer, 1928.

xv, 1325 p. tables, diagrs. 26cm .

© Dec. 27, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2351 ; Julius Springer.
4777

Hofer, Hans.
Weltanschauungen in vergangenheit und gegenwart; eine

allgemeinverstandliche einfuhrung in die geistesgeschichte der

menschheit, von dr. Hans Hofer. 2. vermehrte unci verbes-

serte aufl. 2. bd. Die weltanschauungen der neuzeit allgemein-

verstandlich dargestellt ... 2. aufl. Elberfeld, Verlag "Die
Aue", 1928.

457 p. 24cm .

© Dec. 31, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2474; Verlag "Die Aue".
4778

Hoffman, W D.

Santone, a story of the Texas rangers, by W. D. Hoffman.
[Chicago] A. C. McClurg & co., 1929.

3 p. 1., 388 p., 1 1. 19cm .

Illustrated t.-p.

© May 18, 1929: 2c. and aff. May 20; A 8197; A. C. Clurg & co.

(29-11404) 4779

Hugo's pocket dictionary, French-English and English-

French; imitated pronunciation of every word; compara-
tive tables of measures, weights, and currencies; lists of

geographical names, etc. ... Philadelphia, David McKay
company, c1929.

716



PART I, BOOKS, GROtJP I

no. 46, June, 1929 4786

Hugo's pocket dictionary—Continued
xvi, 624 p. llicm.

Added t.-p. in French.
Advertising matter: p. 623-624.

© Apr. 10, 1929 ; 2e. and aft Apr. 27 ; A 6796 ; David McKay co.

(29-11382) 4780

Idelsohn, Abraham Zebi, 1882-

The ceremonies of Judaism, by A. Z. Idelsohn ... Cincin-

nati, The National federation of temple brotherhoods, 1929.

1 p. L, v-vii, 56 p. illus. (incl. music) 23cm .

© Apr. 4, 1929; 2c. and aff. May 18; A 9165; Natl, federation of temple
brotherhoods, Cincinnati. (29-11486) 4781

International conference on bituminous coal. 2d, Pitts-

burgh, 1928.

Proceedings of the second International conference on bi-

tuminous coal, November 11) to 24, 1928 ... Carnegie institute of

technology, Pittsburgh. Pennsylvania. [Pittsburgh, c1929
1

2 v. illus., diagrs. (1 fold.) 23£cm .

v. 1, © May 9, 1929 ; v. 10. © M;iy 10 ; 2c. each and affs. May 15 ; A 8123,

8122; Carnegie institute of technology. (29-11310) 4782, 4783

Kleemann, Pauline Wiley-, ed.

Ramona's Spanish-Mexican cookery; the first complete and
authentic Spanish-Mexican cook book in English, edited and
modernized by Pauline Wiley-Kleemann. [Los Angeles,

Printed by West coast pub. co.,
c
1929]

115 p. front, (port.) 22cm . $1.50

Contains advertising matter.

© May 1, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9031 ; Ferdinand F. Kleemann,
Los Angeles. (29-11312) 4784

Laing, Mrs. Janet.

The Villa Jane, by Mrs. Janet Laing. London, Hodder and
Stoughton limited [1929]

313 t) 19cm

© lc. May 17, 1929; A ad int. 12681; pubd. Mar. 21; J. Laing, St. An-
drews, Fife, Scotland. (29-11677) 4785

Meisel, Max.
A bibliography of American natural history; the pioneer

century, 1769-1865; the role played by the scientific societies;

scientific journals; natural history museums and botanic gar-

dens ; state geological and natural history surveys ; federal ex-

ploring expeditions in the rise and progress of American bot-

any, geology, mineralogy, paleontology and zoology, by Max
Meisel ... v. 3. The institutions founded or organized be-

tween 1845 and 1865. Bibliography of books. Chronological

tables. Index of authors & institutions. Addenda to v. 1.

Brooklyn, N. Y., The Premier publishing co., 1929.

xii, 749 p. 23icm .

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 1 : A &t41 ; M. Meisel, Brooklyn.
4786
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Metzger, Sol, 1880-

... Putting analyzed ... illustrated by the author. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiii p., 2 L, 102 p. illus. 19i
cm

.

© Apr. 19, 1929 ; 2c. and aff. May 3 ; A 7914 ; Doubleday, Doran & co,.

inc. (29-11423) 4787

Morse, Alfred Handley Chipman, 1871-

Eternal contrasts ; a series of original discourses, by Alfred

Handley Chipman Morse ... Philadelphia, Boston [etc.] The
Judson press [1929]

6 p. 1., 3-213 p. 20cm .

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 18 ; A 9154 ; Judson press,

(29-11360) 4788

Mottram, Ralph Hale.

Out of the past.

{In London Sunday pictorial)

© lc. June 10, 1929; A ad int. 12761; pubd. Apr. 14; It. H. Mottram.
Eaton, Norwich, England. 4789

Munro, Harry C.

The church as a school; a textbook and guidebook to be

used in connection with a church school standard or program
of work in making a first-hand study of church school ad-

ministration, dealing particularly with the Sunday church
school. By Harry C. Munro ... prepared for use in the Stand-
ard leadership training curriculum under direction of the

Editorial and educational committee of the Leadership train-

ing publishing association. Approved by the International

council of religious education. St. Louis, Mo., For the Leader-

ship training publishing association, by the Bethany press

r

c
1929]
270 p. incl. forms. 19cm .

"References" at end of each chapter.
"General bibliography" : p. 269-270.

© May 7, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 8223 ; H. 0. Munro, St. Louis.
(29-11488) 4790

Nashville. Christ church.

Christ church, Nashville, 1829-1929 ... Nashville, Tenn.,

Marshall & Bruce co.
[

c
1929]

297 p. front., plates, ports., map, facsim. 23^cm .

"History publication committee: Mrs. Anne Rankin, editor-in-chief."

© May 14, 1929 ; 2c. and aff. May 17 ; A 8178 ; Vestry of Christ church,
Nashville. (29-11490) 4791

Nestroy, Johann Nepomuk, 1801-1862.

... Samtliche werke. Historisch-kritische gesamtausgabe ...

hrsg. von Fritz Brukner und Otto Rommel. 12. bd.
r
Die

possen. 4. t. Mit zwei bildbeilagen. Wein, A. Schroll & co.,
c
1929]

6 p. 1., 5-686, [2] p. front, (ports.) pi. 18cm .

At head of title: Johann Nestroy.
Also special t.-p.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2484; Anton Schroll & co.

4792
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New York annual digest, covering all reported decisions of

the courts of New York. April, 1929. Cumulative quar-

terly, supplementing and continuing New York digest, Feb.

1928-Oct, 1928, Abbott's digest of New York reports, 1928.

Rochester and New York city, The Lawyers co-operative

publishing company ; St. Paul, Minn., West publishing com-

pany; New York city, N. Y., Baker Voorhis & company

[

c1929
]

iii, 162 p. 24cm .

© Apr. 20, 1929 ; 2c. May 10 ; aff. May 24 ; A 9286 ; West pub. co., and
Lawyers co-operative pub. co. 4793

Phillips, Grace Darling.

Far peoples, by Grace Darling Phillips. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c1929
]

xxii, 274 p. 19i
cm

. {Half-title: The University of Chicago publica-

tions in religious education ... Principles and methods of religious edu-
cation)

Stories, songs with music, poetry, games, etc. representing India,
China, Korea, Japan, the Philippines, Brazil, Africa and Russia, adapted
to program building for Sunday school classes and young peoples' and
missionary societies.

List of plays and pageants : p. 261-265.

© Apr. 9, 1929; 2c. and aff. Apr. 18; A 6622; University of Chicago.
Chicago. (29-11359) 4794

Punch, v. 176, no. 4581, Apr. 24, 1929.

© lc. June 18, 1929 ; A ad int. 12786 ; pubd. Apr. 24 ; Herbert Heather,
London. 4795

Rockwood, Roy, pseud.

Bomba, the jungle boy in the Swamp of death; or, The
sacred alligators of Abarago, by Roy Rockwood ... New
York, Cupples & Leon company

c

c
1929]

2 p. 1., 210 p. front. 19icm . (His Bomba books)

© Feb. 20, 1929; 2c. May 20; aff. May 18; A 9175; Cupples & Leon co.

(29-11400) 4796

By air express to Venus; or, Captives of a strange people,

by Roy Rockwood ... New York, Cupples & Leon company

[

c1929
]

2 p. 1., 248 p. front., plates. 19i
cm

. (His Great marvel series)

© Mar. 30, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9176 ; Cupples & Leon co.

(29-11401) 4797

Rothe, Rudolf Ernst, 1873-

... Hohere mathematik fur mathematiker, physiker und
ingenieure, von dr. Rudolf Rothe ... t. n: Integralrechnung,

unendliche reihen, vektorrechnung nebst anwendungen ...

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1929.

viii, 201 p. diagrs. 21cm . (Teubners mathematische leitfaden. bd.

22)

© Jan. 10, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2468 ; B. G. Teubner. 4798
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[Schiitze, Mrs. Gladys Henrietta (Raphael)] 1884-

The road to Damascus, by Henrietta Leslie
{
pseud.^ . . . Lon-

don, Jarrolds limited ,1929]

4 p. L, 11-286 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 30, 1929; A ad int. 12676 ; pubd. Mar. 5; G. H. R, Schiitze,

London. (29-11576) 4799

Skilling, William Thompson.
... Nature-study agriculture; a textbook for beginners, by

William T. Skilling ... illustrated with 272 engravings from

photographs and drawings. Rev. ed. Yonkers-on-Hudson,

N. Y., World book company
[

c
1929]

vii, 344 p. incl. front., illus. 19cm . (New-world agriculture series)

"References" at end of most of the chapters.

© May 10, 1929; 2c. May 14; aff. May 17; A 8159; World Book co.

(29-11461) 4800

Smith, Robert Edward.
Searching the Scriptures, by R. E. Smith ... for Bible stu-

dents, study groups, midweek services, training schools, fam-

ily circles.
c
Shreveport, La., Printed by Castle printing co.,

1929]
164, f2] p. illus. (map) 18i

cra
.

© May 11, 1929; 2c. May 13; aff. May 15; A 8130; R. E. Smith, Shreve-

port, La. (29-11365) 4801

Southwestern reporter. (2d ser.) Temporary South western

reporter digest of volumes 6-10 ... By the editorial staff

of the American digest system ... St. Paul, West publishing

co., 1929.

iii, 404 p. 24cm .

© Mar. 16, 1929; 2c. May 25; aff. May 24; A 9287; West pub. co.

Spokeshave, pseud.

The spirit forces within the body; the human family and
how to know them, by Spokeshave. Boston, The Christopher

publishing house
t

c
1929]

206 p. illus. 20Jcm .

© May 10, 1929; 2c. and aff. May 16; A 9124; Christopher pub. house.
(29-11361) 4803

Warden, Randall Duncan, 1876- . ed.

An exhibition handbook ; special demonstrations illustrating

features of the.work in physical education in the Newark pub-

lic schools, assembled by Randall D. Warden ... Rev. and
enl. ed. New York, A. S. Barnes and company, 1929.

107 p. illus. 22icm .

Preface signed; Department of physical education, Newark, N. J.

© Apr. 10, 1929; 2c. Apr. 22; aff. May 9; A 6996; A. S. Barnes & co.

(29-11425) 4804

Warwick, Frances Evelyn Maynard Greville, countess of.

Life's ebb & flow. [Instalment 6]

(In Woman magazine, May, 1929)
© lc. June 17, 1929; A ad int. 12780; pubd. Apr. 20; Frances Evelyn,

Countess of Warwick, Dunmow, Essex, England. 4805
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Acheson, Edna Lucile, 1891-

The construction of junior church school curricula, by Edna
Lucile Acheson ... New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1929.

viii, 185 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 331)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"Summary of books examined" : p. 7.

© Mar. 17, 1929 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 27 ; A 6801 ; Teachers college,

Columbia univ. (29-11485) 4806

Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) "Princesse G. V. Bibesco."

The green parrot, by Princess Marthe Bibesco, translated

by Malcolm Cowley. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1929
]

246 p. 20cm .

© May 16, 1929; 2c. and aff. May 22; A 8247; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-11438) 4807

Bliss, Henry Evelyn, 1870-

The organization of knowledge and the system of the

sciences, by Henry Evelyn Bliss ... with an introduction by
John Dewey. New York, H. Holt and company

E

c
1929]

xx, 433 p. illus., diagrs. 22£cm .

"Bibliographical notes" : p. 415-417.

© May 13, 1929 ; 2c. May 21 ; aff. May 22 ; A 8235 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-11489) 4808

[Brown, Coleman T
3

Portfolio of official portraits of the presidents and first

ladies. American progress ed. ... Chicago, Coleman engrav-

ing co., 1929.

31 1. illus. (ports.) 30 port. 52cm .

"Limited to 10,000 copies."

"Copyright ... C. T. Brown."
© Apr. 29, 1929 ; 2c. May 15 ; aff. May 17 ; A 8195 ; C. T. Brown, Posey-

ville, Ind. (29-11432) 4809

Corneille, Pierre, 1606-1684.

Polyeucte, martyr, de Pierre Corneille; edited by W. P.

Graham ... Milwaukee, New York [etc.] The Bruce publish-

ing company
t

c1929]

205 p. 17*cm .

© Feb. 5, 1929 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Apr. 10 ; A 4810 ; Bruce pub. co.

[© preface, introduction, des figures, exercises, vocabularv]
(29-6892) 4810

Cornish, Hubert Ray.
History of the United States for schools, by Hubert K. Cor-

nish ... and Thomas H. Hughes ... Philadelphia, New York
jetc.] Hinds, Hayden & Eldredge, inc., 1929.

viii, 601 p. col. front., illus. (iucl. ports., maps) col. plates, diagrs
20J

cm
.

"Suggested additional readings" at end of each chapter.

© Feb. 20, 1929; 2c. and aff. May 21; A 9215; Hinds, Havden &
Eldredge, inc. (29-11468) 4gll
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Curtis, Kent.

The last wanigan, by Kent Curtis, decorated by the author.

New York, Coward-McCann, inc., 1929.

4 p. 1., 3-202 p. front, (map) illus. 20cm .

© May 15, 1929 : 2c. and aff. May 21 : aff. May 18 ; A 8240 ; Coward-
McOann, inc. (29-11445) 4812

Dow, Robert Piercy, 1869-

The book of Dow; genealogical memoirs of the descend-

ants of Henry Dow 1637, Thomas Dow 1639 and others of

the name, immigrants to America during colonial times, also

the allied family of Nudd, written, compiled, edited by Robert
Piercy Dow ... Claremont, N. H., R. P. Dow, J. W. Dow and
Susan F. Dow, 1929.

1013 p. 27cm .

© Mar. 12, 1929; 2c. and aff. Mav 13: A 8115; R. P. Dow, Laguna
Beach, Calif. (29-17166) 4813

Doyle, Sir Arthur Conan.
The Lord of the Dark Face. 2. The crisis.

(In Strand magazine, May, 1929)
© lc. June 21, 1929 ; A ad int. 12802 ; pubd. Apr. 25 ; Sir A. C. Doyle,

Crowborough, Sussex, England. 4814

Employing bookbinders of America.
. . . Proceedings of the ninth annual convention, held in Bos-

ton, Mass., Oct. 18th, 19th and 20th, 1928, at the Parker House
... [Norwood, Mass., The Plimpton press, 1929]

iv, 202 p. front., ports. 23^cm .

© May 15, 1929; 2c. and aff. May 25; A 9321; Employing bookbinders
of America, New York. 4815

Farnol, Jeffery.

A black sheep in love. [Instalment 4]

(In Pearson's magazine, June, 1929)
© lc. June 20, 1929 ; A ad int. 12796 ; pubd. June 1 ; J. Farnol, Preston

Park, Brighton, England. 4816

Fielding, Archibald, 1900-

The Cluny problem, by A. Fielding. New York, A. A.
Knopf, 1929.

3 p. 1., [3]-321, [1] p. 19£cm .

© Apr. 5, 1929 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 8 ; A 7405 ; A. Fielding, Brussels,
Belgium. (29-9000) 4817

Fiero, James Newton, 1847-

Particular actions and proceedings, state of New York, by
J. Newton Fiero . . . Equitable actions . . . Law, Practice and
forms, by Arthur F. Curtis ... v. 5. Albany, N. Y., Matthew
Bender & company, incorporated, 1929.

xxvi, 852 p. 26cm/
© May 27, 1929 ; 2c. and aff. May 28 ; A 9356 ; Matthew Bender & co.,

inc. 4818

Garis, Howard Roger, 1873-

Bucldy and his winter fun; or, A boy in a snow camp, by
Howard E. Garis ... New York, Cupples & Leon company
^1929]
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Garis, Howard Roger—Continued
2 p. 1., 208 p. front. 19i

cm
. (His Buddy books)

© Apr. 25, 1929 ; 2c. May 20 ; aff . May 18 ; A 9182 ; Cupples & Leon co.

(29-11407) 4819

Buddy in school; or, A boy and his dog, by Howard R.

Garis ... New York, Cupples & Leon company
t

c
1929]

2 p. I., 210 p. front. 191cra
. (His Buddy books)

© Apr. 25, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9188 ; Cupples & Leon -co.

(29-11409) 4820

Buddy on the farm; or, A boy and his prize pumpkin, by
Howard R. Garis ... New York, Cupples & Leon company

2 p. L, 212 p. front. 19|cm . (His Buddy books)

© Apr. 25, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9183 ; Cupples & Leon co.

(29-11408) 4821

Gerard, Louise.

Winds of desire, by Louise Gerard. New York, The Ma-
caulay company

[

c1929
]

319 p. 191cm .

© Mar. 28, 1929; 2c. Mar. 30; aff. May 1; A 6246; L. Gerard, London.
(29-8264) . 4822

Golding, Louis, 1895-

The prince or somebody, by Louis Golding. New York,
A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-265, [3] p. 19^cm .

© Apr. 19, 1929 ; 2c. Apr. 23 ; aff. May 25 ; A 6717 ; L. Golding, London.
(29-9645) 4823

Goldring, Douglas, 1887-

People and places, by Douglas Goldring. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1929.

5 p. L, [3]-326 p. 21£cm .

"Several of the chapters in this book are reprinted from the author's
'Gone abroad' and 'Northern lights and southern shade'."

Contents.—Mediterranean summers.—Montenegrin memories.—The
trip to the States.—Under northern skies.

© May 17. 1929; 2c. May 20; aff. May 18; A 9174; Houghton Mifflin co.

(29-11476) 4824

Graham, W. Patton, ed.

[Preface, introduction, des figures, exercises, vocabulary, by
W. P. Graham in the book entitled] Polyeucte, martyr, de

Pierre Corneille ... Milwaukee, New York [etc.] The Bruce
publishing company

c

c
1929]

205 p. 17|cm .

© Feb. 5, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; aff. Apr. 10 ; A 4810 ; Bruce pub. co.

4825
Graves, Charles Sumner.
Lore and legends of the Klamath River Indians, by Charles

S. Graves ... Yreka, Calif., Press of the Times, 1929.

4 p. 1., 15-157 p. front., illus., ports. 23i
cm

.

© Apr. 24. 1929 ; 2c. May 1 ; aff. May 11 ; A 9059 ; 0. S. Graves, Yreka.
Calif. (29-11433) 4826

723



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4827 pt. 1, n. s., v. 26

Hart, William Surrey, 1874-

My life east and west, by William S. Hart ... Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1929.

vii, [1], 362, [lj p. col. front., plates, ports. 22cm .

© May 17, 1929; 2c. May 20; aff. May 18; A 9171; W. S. Hart. New-
hall, Calif. (29-11495) 4827

t
Hodgkinson, Ivan Tattersall] 1891-

The avenging brotherhood, by Ivan Tattersall ^pseud^ New
York, R. M. McBride & company, 1929.

vi p., 1 1., 9-293 p. 20cm .

London edition (Chapman and Hall, Id.) has title: The Society of

nobles.

© Jan. 31, 1929 : 2c. Feb. 23 ; aff. Apr. 27 : A 4570 ; I. T. Hodgkinson,
Territet, Vaud, Switzerland. (29-5220) 4828

Hooker, William Francis, 1856-

Glimpses of an earlier Milwaukee, by Bill Hooker. [Mil-

waukee] The Milwaukee journal, Public service bureau
t

c
1929]

3 p. 1., 106 p. illus. (incl. ports.) 19ixllcm
.

© Mar. 29, 1929 ; 2c. and aft. May 11 ; A 9039 ; Journal co., Milwaukee.
(29-11429) 4829

Hueston, Ethel, 1889-

Ginger and Speed, by Ethel Hueston. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company ^1929]

4 p. l., 11-308 p. I9lcm .

© Apr. 4, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. May 6 ; A 7379 ; Ethel Best, New York.
(29-8987) 4830

Istrati, Panait, 1884-

The bandits <Xes ha'idoucs> by Panait Istrati, translated

from the French by William A. Drake. New York, A. A.
Knopf, 1929.

xii, 286 p., 1 1. 19£cm .

"Originally published as 'Les hai'doucs'. Vol. 1. Presentation des
haidoucs. Vol. 2. Domnitz de Snagov."

© May 17, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 9199 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-11441) 4831

Keenleyside, Hugh LI.

Canada and the United States; some aspects of the history

of the republic and the dominion, by Hugh LI. Keenleyside ...

with an introduction by W. P. M. Kennedy ... New York,
A. A. Knopf, inc., 1929.

xxi, 393, xlii p., 1 1. front., illus. (maps) diagrs. 21cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 19, 1929; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 22; A 6716; Alfred A. Knopf,
inc. (29-11467) 4832

Kibler, James Luther, 1867-

Sketches of one hundred and twenty-fiVe historic Virginia
landmarks, from Cape Henry to Richmond, by J. Luther Kib-
ler. Richmond, Garrett & Massie, inc.

[

c1929]
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Kibler, James Luther—Continued
xi p., 1 1., 130 p. plates. 16cm .

© May 1, 1929 ; 2c. and aff. May 9 ; A 6988 ; Garrett & Massie, inc.

(29-11469) 4833

Knowlton, Philip Arnold.

First lessons in geography. Rev. ed. By Philip A. Knowl-
ton ... [New York] The Macmillan company, 1929.

vi, 271 p. incl. col. front., illus. (part col.) 23cra
.

© May 14, 1929; 2c. and aff. May 15; A 8149; Macmillan co.

(29-11424) ' 4834

Ladd, Charles Fisher Caffin, 1909-

Around the world at seventeen, by Charles F. C. Ladd, jr.

Rahway, N. J., Quinn & Boden company, inc.
c

c
1928]

5 p. 1., 3-312 p. front., plates, ports. 24cm .

Story of the author's trip aboard the S. S. Ryndam on the first an-
nual college cruise around the world, 1926-1927

© July 25, 1928; 2c. Mar. 22, 1929; aff. Feb. 21; A 7982: Charles F. C.

Ladd, sr., San Antonio. (29-11478) 4835

Latourette, Kenneth Scott, 1884-

The development of China, by Kenneth Scott Latourette

... 4th ed., rev. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1929.

xiii, [1] p., 1 1., 322, t
l] p. front, (double map) 21cm .

"Tenth impression."
Bibliography : p. 307-[316]

© May 17, 1929; 2c. May 20; aff. May 18; A 9170; K. S. Latourette,
New Haven. (29-11480) 4836

Lawrence, Josephine.

Glenna, by Josephine Lawrence ... illustrated by Thelma
Gooch. New York, Cupples & Leon company

t

c
1929]

5 p. 1., 304 p. front., plates. 20cm .

© Mar. 30, 1929; 2c. May 20; aff. May 18; A 9181; Cnpples & Leon co.

(29-11402) 4837

Living sermons, a book of sermons, by representative evangel-

ists of the Church of Christ. Cincinnati, O., F. L. Rowe,
1929.

234 p. 20cm .

© May 2, 1929 ; 2c. May 28 ; aff. May 22 ; A 9441 ; Frederick Louis Rowe.
4838

McKenna, Stephen, 1888-

The Datchley inheritance, by Stephen McKenna. New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

5 p. 1., 296 p. 19|cm .

© May 16, 1929: 2c. and aff. Mav 22; A 8232; S. McKenna, London.
(29-11442) 4839

MacLean, Eugene.
The old man, by Eugene MacLean. New York, Coward-

McCann, inc., 1929.

4 p. 1., 295 p. 19icm .

© May 15, 1929; 2c. May 21; aff. May 18; A 8239; Coward-McCann,
inc. (29-11443) 4840
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MacManus, Theodore Francis, 1873-

Men, money, and motors; the drama of the automobile, by-

Theodore F. MacManus and Norman Beasley. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xii p., 1 1., 284 p. facsim. 22-|cm .

© May 15, 1929 ; 2c. May 15 ; aff. May 17 ; A 8183 ; Harper & bros.

(29-11463) 4841

Nesperling, Delilah Ann.
The miracle power of prayer, its magic secret, by Delilah

Ann Nesperling. Boston, K. G. Badger
[

c1929
]

114 p. front, (port.) 19i
cm

.

© May 1, 1929; 2c. May 20; aff. May 17; A 8210; Richard G. Badger.
(29-11491) 4842

Niezychowski, Alfred von.

The cruise of the Kronprinz Wilhelm, by Count Alfred
von Niezychowski (Niezy) ; foreword by Rear-Admiral Wal-
ter McLean, u. s. n. ; introduction by Count Luckner ; illus-

trations from photographs. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

xiv, [2] p., 1 1., 304 p. front., plates, ports. 21i
cm

.

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 10 ; A 8020 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11454) 4843

O'Flaherty, Liam, 1897-

The Mountain tavern and other stories
t
by] Liam O'Fla-

herty. New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

287 p. 20cm .

Contents.— The painted woman.— Birth.—The ditch.—The oar.

—

The blackbird's mate.— The Mountain tavern.— Prey.—Mackerel for

sale.—The fall of Joseph Timmins.—The fairy goose.—The alien skull.

—

The sinner.—The black rabbit.—The letter.—The little white dog.—The
stream.— The strange disease.—The stone.—The child of God.—Red
Barbara.

© May 16, 1925; 2c. and aff. May 22; A 8245; L. O'Flaherty, Bray,
Co. Wicklow, Ireland. (29-11444) 4844

O'Neill, Rose Cecil, 1874-

Garda, by Rose O'Neill. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

xi p., 1 L, 305, [1] p. front., plates. 19i
cm

.

"Decorations by the author."
Illustrated lining-papers.

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 6358 ; R. O'Neill, Saugatuck,
Conn. (29-8724) • 4845

Oxnam, Garfield Bromley, 1891- ed.

Effective preaching ; a series of lectures delivered before the

Boston university school of theology, October 15, 16, and 17,

1928, edited by G. Bromley Oxnam ... New York, Cincin-

nati
t
etc.] The Abingdon press

[
'*1929

]

260 p. 20cm .

© Apr. 25, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 9238 ; Abingdon press, inc.

(29-728) 4846
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Rickard, L. "Mrs. Victor Rickard."

The empty villa, by Mrs. Victor Rickard. chap. 8 (contd.)-

14. [6 instalments]

{In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each June 22, 1929 ; A ad int. 12812 ; pubd. Apr. 26, 27, 29-May 2

;

Jessie Louisa Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex,
England. 4847

Rignano, Eugenic.

The aim of human existence; being a system of morality

based on the harmony of life, by Eugenio Rignano ... Chi-

cago, The Open court publishing company, 1929.

1 p. 1., 44 p. 23cm .

"Translated from the French by Paul Crissman and Edward L.

Schaub, with subsequent revisions by the author."
"Reprinted from the Monist, January, 1929."

© Jan. 31, 1929; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 9 ; A 4352; Open court pub. co.

(29-6153) 4848

Salter, John Thomas.
. . . The non-partisan ballot in certain Pennsylvania cities, by

J. T. Salter ... Philadelphia, 1928.

1 p. 1., v-xv, 257 p. 23cm .

At head of title : University of Pennsylvania.
Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1928
Bibliography: p. 252-257.

© Apr. 25, 1929; 2c. and aff. May 13; A 8078; J. T. Salter, Norman.
Okl. (29-11465) 4849

Schmidt, William Sidney.

The Doberman pinscher, by William Sidney Schmidt ... a

complete discussion of the history, heredity, care and exhibit-

ing of this breed of dog. Chicago, Judy publishing com-
pany, 1929.

106 p., 1 1. illus. 22±cm .

© May 8, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8203 ; Judy pub. co.

(29-11458) 4850

Smith, Zora Mayo, 1874-
The work of the teacher of vocational agriculture, by Zora

Mayo Smith ... fShelbyville, Ind., c1929
]

1 p. I., 5-254 p. incl. tables, forms. 23cm .

Thesis (?h. d.)—Indiana university.
Bibliography: p. 251-252.

© May 2, 1929; 2c. and aff. May 9; A 6991; Z. M. Smith, West Lafay-
ette, Ind. (29-11460) 4851

Taylor, George Robert Stirling.

English political portraits of the nineteenth century, by
G. R. Stirling Taylor ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1929.

vii p., 3 1., [3]-327 p. front., ports. 22£cm .

Contents.— The first Duke of Wellington.—George Canning.—The
second Viscount Melbourne.—Sir Robert Peel.—Benjamin Disraeli, earl
of Beaconsfield.—William Ewart Gladstone.—Queen Victoria.

© May 11, 1929; 2c. and aff. May 17; A 8176; Little, Brown, and com-
pany. (29-11453) 4852

727



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4853 pt. 1, n. s., v. 26

Thompson, Ames.
The adventure boys and the Island of sapphires, by Ames

Thompson ... New York, Cupples & Leon company
t

c
1929]

2 p. 1., 212 p. front. 19^cm . (His Jewel series)

© Mar. 30, 1929; 2c. May 20; aff. May 18: A 9185; Cupples & Leon co.

(29-11406) 4853

Tippett, James Sterling.

1 go a-traveling, by James S. Tippett ... illustrated by
Elizabeth Tyler Wolcott . . .

t
New York] Harper and brothers

[

c1929
]

vi, [2], 61, [1] p. illus. 141cm . (The nursery series)

Verses for children.

© May 15, 1929; 2c. May 15; aff. May 17; A 8192; Harper & bros.

(29-11496) 4854

U. S. President.

The inaugural addresses of the presidents ; containing the in-

augural address of every elected president from Washington
to Hoover, with biographical sketches and a prefatory com-
ment by the compiler. Compiled and edited by Renzo D.
Bowers ... St. Louis, Mo., Thomas law book co., 1929.

461 p. 23icm .

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8114 ; Thomas law book co.

(29-11464) 4855

Wells, Herbert George.

The science of life [by] H. G. Wells, Julian Huxley [and]

G. P. Wells.
t
pt.] 4. Ruling patterns of living things. [Lon-

don, The Amalgamated press, ltd., 1929]
97-128 p. col. front., illus. 28cm .

Cover-title.

© lc. June 15, 1929; A ad int. 12778; pubd. Apr. 18; H. G. Wells,
Julian S. Huxley and George Philip Wells, London. 4856

Wheeler, Janet D.

Billie Bradley at Sun Dial lodge ; or, School chums solving

a mystery, by Janet D. Wheeler ... New York, Cupples &
Leon company

[

C
1929]

2 p. 1., 206 p. front. 19£cm . (Her Billie Bradley series)

© Mar. 30, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9177 ; Cupples & Leon co.

(29-11405) 4857

Williams, Frankwood Earl, 1883-

... Mental hygiene, b}^ Frankwood E. Williams, m. d. Chi-

cago, American library association, 1929.

43 p. 18cm . (Reading with a purpose, no. 16)
"Books recommended in this course" : p. 42.

© Apr. 22, 1929; 2c. May 16; aff. May 10; A 8157; Amer. library assn.

(29-26476) 4858

Wilson, Barbara (Lister) lady, 1880-

The house of memories, by Barbara Wilson. London, W.
Heinemann ltd., 1929.

viii p., 2 1., 3-202 p., 1 1. 19|cm .

© lc. Mav 3, 1929 : A ad int. 12613 ;
pubd. Apr. 4 ; Dial press, inc., New

York. (29-11619) 4859
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American otological society. Committee on otosclerosis.

Otosclerosis; a resume of the literature to July, 1928, com-
piled under the direction of the Committee on otosclerosis,

American otological society, Norval H. Pierce, m. d., James F.

McKernon, m. d., Eugene A. Crockett, m. d., J. Gordon Wilson,
m. d., Arthur B. Duel, m. d., editor ... New York, P. B.
Hoeber, inc., 1929.

2 v. 24cm .

Paged continuously.
Bibliography : v. 2, p. 663-684.

© May 18, 1929; 2c. each and aff. May 22; A 8236; Paul B. Hoeber,
inc. (29-11569) 4860

Ammon, Daniel.

Ich kenne dich; lehrbuch der handschriften-deutung, von
Daniel Ammon. Neue ausg., mit vielen musterbeispielen,

schriftproben und charakter-analysen. Berlin, Schwabacher

t

c
1928]
205 p. illus. (facsims.) 19cm .

© Nov. 28, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 18S9 ; Schwabachersche
verlagsbuchhandlung m. b. h. (29-11492) 4861

t
Bargone, CharleS] 1876-

... La nuit en mer.
c
PariS] E. Flammarion

c

c
1928]

129, [2] p., 1 1. 17|xl3cm
. (On cover: Collection "Les nuits")

Author's pseud., Claude Farrere, at head of title.

© Dec. 6, 1928; lc. Dec. 21; A—Foreign 1163; Ernest Flammarion.
(29-11384) 4862

Baxter, Laurence Winfield, 1852-

The Baconian myth, by L. W. Baxter ... a satire in poetic

form, with explanatory notes. Camden, N. J., Press of I. F.

Huntzinger co., inc.
[

c1929
]

2 p. 1., 18 p. 21|cm .

© May 14, 1929 ; 2c. and aff. May 16 ; A 9122 ; I. F. Huntzinger co., inc.

(29-11501) 4863

Benavente y Martinez, Jacinto, 1866-

... Teatro. Tomo trigesimo segunclo. La mariposa que volo

sobre el mar.—El hijo de Polichinela.—A las puertas del Cielo.

Madrid, Libreria y casa editorial Hernando (s. a.) 1927.

4 p. L, [11]-231 p., 1 l. 19i
cm

.

© Jan. 4, 1927; lc. Apr. 1, 1929; A—Foreign 2480; Jacinto Benavente,
Madrid. 4864

Berdow, Lillian.

Little flames, by Lillian Berdow. Philadelphia, Pa., Lon-
don, Eng., The Vir publishing company;

t
etc, etc.,

c1929
3

7 p. L, 17-9® p. 181cm .

Poems.

© May 17, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 8196 ; Vir pub. co.

(29^11599) 4865
729
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Bronte, Emily Jane, 1818-1848.

Wuthering Heights, by Emily Bronte, with an introduction

by Paul M. Fulcher . . . New York, The Macmillan company,
1929.

xxxii p., 1 1., 348 p. 19cm . (The modern readers' series)

"Notes": p. 341-342.
"Books useful for the study of Wuthering Heights" : p. 344-345.

© May 21, 1920 ; 2c. and aff. May 22 ; A 8257 ; Macmillan co.
t© intro-

duction] (29-11578) 4866

Clark, Barrett Harper, 1890-

Eugene O'Neill; the man and his plays, by Barrett H.
Clark. New York, E. M. McBride & company, 1929.

xi p., l l., 214 p. 20cm .

"The present volume is, in considerably revised and extended form,
based on the author's earlier book under the title of Eugene O'Neill,

which was part of the Modern American writers series."—Publisher's
note.

"Quotation references" : p. 198-199.
Bibliography : p. 200-214.

© Apr. 18, 1929 ; 2c. May 23 ; aff. May 22 ; A 8265 ; Robert M. McBride
& co. (29-11598) 4867

Courant, Richard, 1888-

Vorlesungen liber differential- und integralrechnung, von
R. Courant ... 2. bd. Funktionen mehrerer veranderlicher ...

Berlin, J. Springer, 1929.

vii, 360 p. diagrs. 24cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 13 ; A—Foreign 2359 ; Julius Springer. 4868

Cox, George Gurney, 1901-

The voice of God, by George G. Cox. [Champaign, 111.,

Flanigan-Pearson company, c
1929]

117 p. 21cm .

"Limited deluxe edition numbered and autographed."
Poems.

© Apr. 30, 1929; 2c. and aff. May 18; A 9166; G. G. Gox, Urbana, 111.

(29-11502) 4869

Dobree, Bonamy.
William Congreve; a conversation between Swift and Gay,

by Bonamy Dobree. Seattle, University of Washington book
store, 1929.

24 p. 19cm . (Half-title: University of Washington chapbooks. no. 26)

© Apr. 20, 1929 ; 2c. May 13 ; aff. May 11 ; A 9093 ; Glenn Hughes. Paris.
(29-11500) 4870

Egge, Peter, 1869-

... Han og hans dotre; roman. Oslo, Gyldendal, Norsk
forlag, 1928.

313 p. 20cm .

On verso of t.-p. : 10. tusen.

© Nov. 3, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1474; Gyldendal, Norsk
forlag. (29-11560) 4871
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Elsbree, Willard Slingerland, 1897-

The teacher's handbook, by Willard S. Elsbree ... H. E.
Halsey ... and Elizabeth S. Elsbree ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1929.

viii p., 2 L, 3-289 p. 19i
cm

.

Questions and answers, forming a compilation of the outstanding
facts and theories in each of the various subdivisions of education.

Bibliography: p. 223-244.

© Apr. 30, 1929 : 2c. May 4 ; aff . May 9 ; A 9021 ; Teachers college, Co-
lumbia univ. (29-11536) 4872

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 56.

[Sif-Sol] Bilbao, Madrid, Barcelona, Espasa-Calpe, s. a.

[1927]

4 p. 1., 1560 p. illus. (incl. ports.) plates (part col.) maps. 25i
cm

.

© July 15, 1927 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 2653 ; Espasa-Calpe, s. a.

4873
Fasten, Nathan, 1887-

Origin through evolution, by Nathan Fasten . . . New York,
A. A. Knopf, 1929.

xiii, 456 p. front., illus. (incl. ports., maps) diagrs. 21cm .

One unnumbered leaf not included in the paging precedes "Glossary"
and "Index".
© May 17, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 9201 ; Alfred A. Knopf, inc..

(29-11540) 4874

Fulcher, Paul Milton, ed.

[Introduction, by Paul M. Fulcher in the book entitled]

Wuthering Heights, by Emily Bronte ... New York, The
Macmillan company, 1929.

xxxii p., 1 1., 348 p. 19cm . (The modern readers' series)

© May 21, 1929 ; 2c. and aff. May 22 ; A 8257 ; Macmillan co. 4875

Giese, Fritz, ed.

... Handworterbuch der arbeitswissenschaft ; unter mit-

wirkung von 280 fachleuten des in- unci auslandes, hrsg. von
privatdozent dr. Fritz Giese. 9. lfg. : Italien-Konservierungs-

technik. Halle a/S., Carl Marholcl verlagsbuchhandlung,

1928.

cover-title, 2561-2880 numb. col. 25*cm .

© Dec. 31, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2525; Carl Marhold ver-

lagsbuchhandlung. 4876

Gunnarsson, Gunnar, 1889-

... Hugleik den Haardtsejlencle; af Uggi Greipssons opteg-

nelser. K0benhavn, Gyldenclal, Nordisk forlag, 1928.

302 p. 20cm . [His Kirken paa bjerget. 5]

© Nov. 7, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 : A—Foreign 1495 ; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (29-11559) 4877

Hawley, Mabel C.

Four little Blossoms at Sunrise beach, by Mabel C. Hawley
... New York, Cupples & Leon company

t

c
1929]

180 p. incl. col. front, col. pi. 19|cm . (Her Four little Blossoms
series)

© Mar. 30, 1929; 2c. May 20: aff. May 18; A 9178; Cupples & Leon co.

(29-11571) 4878
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Hoyt, Charles Wilson.

Scientific sales management today, by Charles W. Hoyt ...

New York, The Eonald press company
t

c
1929]

v 253 p. 22cm .

© May 18," 1929;' 2c. and aff. May 22; A 8242; Ronald press co.

(29-11589) 4879'

Huxley, AMous Leonard.

Pascal.
t
chap.] 2, 3.

(In Realist magazine, May, 1929)
© *c. June 21, 1929; A ad int. 12799; pubd. Apr. 25; A. L. Huxley,

Paris. 4880

Kesser, Hermann, 1880-

... Musik in der pension, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1928.

218, [1] p., l l. I9£cm .

"1.-5. tausend."

© Oct. 22, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1285 ; Paul Zsolnay ver-

lag, g. m. b. h. (29-11392) 4881

Koch, William Frederick, 1885-

Cancer and its allied diseases; their common toxic cause,

their cure by immunization, by William F. Koch ... Detroit,

Mich., The author
[

c
1929]

2 p. 1., [7]-229 p. illus., diagrs. 24cm .

© Apr. 25, 1929 ; 2c. Apr. 29 ; aff. May 17 ; A 9226 ; W. F. Koch, Detroit.

(29-11570) 4882

[Lattimore, Porine Fournier Schofieldj

Husband's strange return. Jealous woman's threats to shoot

me. By Dolores ^pseud^
(In Weekly record)

© lc. June 21, 1929 ; A ad int. 12800 ;
pubd. Apr. 27 ; American weekly,

inc., New York. 4883

Lavedan, Henri Leon fimile, 1859-

The heroic life of Saint Vincent de Paul; a biography, by
Henri Lavedan ... translated by Helen Younger Chase. Lon-
don, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

4 p. 1., 279 p. front., plates, ports. 2Ucm
.

© Apr. 17, 1929 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 7696 ; Longmans, Green &
co. (29-11614) 4884

La Villeherve, Robert Le Minihy de, 1849-

GEuvres completes de Robert de La Villeherve. v. Theatre.

ii. Le roi de fortune; Le capitaine Montchrestien ; Nour Ma-
hal ; Melusine ; La moglie nel pozzo ; Le train de plaisir. Pa-
ris, Ollendorff, 1928.

426 p., 2 1. front. 19i
cm

.

© Dec. 31, 1928; lc. Apr. 17, 1929; A—Foreign 2642; Madame Robert
Le Minihy de La Villeherve, Le Havre, France. 4885

Lewis, Lloyd.

Myths after Lincoln
t
by] Lloyd Lewis. New York, Har-

court, Brace and company
[

c1929
]
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Lewis, Lloyd—Continued
x, 422 p. 22^cm .

"Sources" : p. 411-414.

Contents.—pt. 1. The dying god.—pt. 2. The American Judas.

—

pt. 3. Altar smoke.
© May 16, 1929 ; 2c. and aft May 22 ; A 8249 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-11525) 4886

Lutz, Alma.
Emma Willard, daughter of democracy, by Alma Lutz ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xv, 291 p. front., plates, ports., facsims. 22|cm .

Bibliography: p. [273]-279.

© May 17, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9172 ; A. Lutz, Boston.
(29-11532) 4887

McCarthy, Mary Eunice.

Hands of Hollywood , by Mary Eunice McCarthy . . . Holly-

wood, Calif., Photoplay research bureau [1929]

5 p. 1., 13-109 p. 20i
cm

.

© May 13, 1929; 2c. May 20; aff. May 18; 4 9192; Mary Eunice Mc-
Carthy Boyle, San Francisco. (29-11558) 4888

Marx, Ellie Marcus.
Citizenship training in elementary schools, by Ellie Marcus

Marx ... Boston, New York
L
etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
]

viii, 151 p. front., plates. 19i
cm

.

A description of the Henry Clay school, Norfolk, Va.
"Stories found helpful in character building" : p. 22-28.

© May 13, 1929 ; 2c. and aff. May 16 ; A 9117 ; D. C. Heath & co.

[© general revision] (29-11534) 4889

Morrey, Charles Bradfield, 1869-

The fundamentals of bacteriology, by Charles Bradfield

Morrey ... illustrated with 175 engravings and 6 plates. 4th

ed., thoroughly rev. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929,

xiii, 17-347 p. illus., vi port, (inch front.) fold, tab., diagrs. 21 cni
.

© May 20, 1929 ; 2c. and aff. May 22 ; A 8263 ; Lea & Febiger.
(29-11542) 4890

Moser, Hans Joachim, 1889-

Paul Hofhaimer, ein lied- und orgelmeister des deutschen

humanismus, von Hans Joachim Moser. Mit 24 abbildungen,

zahlreichen notenbeispielen und Hofhaimers gesammelten ton-

werken als anhang. Stuttgart und Berlin, Cotta, 1929.

ix, 216 p., 1 1., 194 p. incl. front., illus. (inch ports., facsims., music)
27cm .

"Mit unterstiitzung der Deutschen akademie."
"Deutsches lied und orgelspiel um 1500" : p. [71]-112.

© Dec. 7, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2038; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (29-11528) 4891

New aid in American history for reviews and tests. New
York city, Regents publishing co., inc.

t

c
1929]

4 p. 1., 56, [28] p. 17cm . (On cover: A Regents gray book)
© Mar. 18, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 6416 ; Regents pub. co., inc.

(29-11523) 4892
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Newman, Horatio Hackett, 1875-

Outlines of general zoology, by Horatio Hackett Newman
... Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1929.

xxii, 541 p. front., illus. (incl. ports.) diagrs. 22icm .

Bibliography: p. 491-493.

© May 21, 1929; 2c. and aff. May 22; A 8258; Macmillan co.

(29-11543) 4893

Nolhac, Pierre de, 1859-

Etudes sur la cour de France. Madame de Pompadour et

la politique, d'apres des documents nouveaux. Paris, Calmann-
Levy, 1928.

2 p. l., 358 p. I9cm .

On cover : Seizieme edition.

"Sources": p. [347j-354.

© Mar. 28, 1928; lc. July 18; A—Foreign 1854; Calmann-Levy.
(29-11622) 4894

Owen, Ralph Albert Dornfeld, 1884-

Principles of adolescent education [by] Ralph Dornfeld

Owen ... New York, The Ronald press company
E

c
1929]

ix, 433 p. illus., diagrs. 22cm .

Bibliographies at end of most of the chapters.

© May 16, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9197 ; Ronald press co.

(29-11530) 4895

Power, Henry D'Arcy, 1864-

Principles of pathology for practitioners and students, by H.
D'Arcy Power ... and William W. Hala ... with 298 illustra-

tions, many of them in color. New York, London, D. Apple-

ton and company, 1929.

xlix, 787 p. illus. (part col.) col. plates. 251cm .

© Apr. 30, 1929 ; 2c. and aff. May 2 ; A 9145 ; D. Appleton & co.

(29-11567) 4896

Prod'homme, Jacques Gabriel, 1871- ed. and tr.

Schubert raconte par ceux qui l'ont vu; souvenirs, lettres,

journaux intimes, etc., suivis de la correspondance et des

ecrits de Schubert, reunis et traduits par J.-G. Prod'homme ...

Paris, Stock ^1928]
2 p. 1., [Viij-xix, 299 p. 19cm .

On t.-p., below author's name : A l'occasion du centenaire. 1828-1928.
2200 copies printed. "2050 exemplaires sur Alfa verg£ Outhenin-

Chalandre numerotes de 1 a 2050 ... a l'occasion du centenaire de
Schubert. n° 6."

© Dec. 28, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1986; Librairie Stock.

Delamain & Boutelleau. (29-11529) 4897

Reed, Vergil D.
Planned marketing, by Vergil D. Reed ... New York, The

Ronald press company
[

c1929
]

xi, 346 p. incl. forms, diagrs. 22cm .

© May 17, 1929 ; 2c. May 22; aff. May 21 ; A 8243 ; Ronald press co.

(29-11587) 4898
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Reilly, William J.

Marketing investigations, by William J. Reilly ... New
York, The Ronald press company

[

c1929
]

vii, 245 p. diagrs. 22cm .

© May 18, 1929 ; 2c. May 22 ; aff. May 21 ; A 8244 ; Ronald press co.

(29-11588) 4899

Righi-Amante, Flora.

... Quando le cose parlano.
E
Firenze] Bemporad

t
1929]

4 p. l., 166 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Quando le cose parlano.—La veste nuziale.—Le ghette.

—

II dono di nozze.—La maestrina.—Voce di donna.—II vischio di

Natale.—Vecchione.—La rinunzia.—II segreto della felicita.—Vecchia
fiaba.—II crollo.—La vittoriosa.—Lo storpio.—I brillanti.—Francescano.
© Jan. 20, 1929 ; lc. Feb. 21 ; A—Foreign 1850 : R. Bemporad e figlio.

(29-11389) 4900

Rosenberg, Arthur, 1889-

Die entstehung der Deutschen republik, 1871-1918, von dr.

Arthur Rosenberg ... Berlin, E. Rowohlt, 1928.

283 p., 1 1. 23^cm .

© Oct. 30, 1928; lc. Feb. 5. 1929; A—Foreign 1924; Ernst Rowohlt ver-

lag. k. g. a. a. (29-11455) 4901

Sevin, fimile.

... Le temps absolu et Fespace a quatre dimensions (La gra-

vitation.—La masse.—La lumiere.) Paris, A. Blanchard, 1928.

2 p. 1., iv, 127, [1] p. diagrs. 25cm .

© Dec. 1, 3928; lc. Jan. 26, 1929: A—Foreign 1780; E. Sevin, Maisons-
Alfort (Seine) France. (2&-11544) 4902

Smith, David Eugene, 1860-

The problem and practice arithmetics ... 1st bk., by David
Eugene Smith ... Eva May Luse ... and Edward Longworth
Morss ... illustrated by Cornelia J. Hoff. Boston, New York

t
etc.] Ginn and compam^

c
1929]

vii, 488 p. illus. (part col.) 19cm .

© Apr. 12, 1929; 2c. May 3; arr". May 1; A 8108: D. E. Smith, New
York, Eva May Luse, Cedar Falls, la., Edward Longworth Morss,
Needham, Mass. (29-11546) 4903

Somare, Enrico, 1889-

... Storia dei pittori italiani dell' ottocento ... Milano,

"L'Esame", edizioni d'arte moclerna, 1928.

2 v. plates (part col.) ports, (part col.) 33 x 23|cm .

Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress.

Contains bibliographies.

© Nov. 17, 1928; lc. each Feb. 6, 1929; A—Foreign 1611, 1612: S. a.

Galleria Milano, Milano, Italy. (29-11448) 4904, 4905

Spindt, Herman Adolph.
The foundations of American government; a textbook in

civics, by Herman A. Spindt ... and Frederick Lynne Ryan ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1929]
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Spindt, Herman Adolph—Continued
x, 500 p. front., illus. (incl. maps) diagrs. 20|cm .

"General bibliography": p. 493-494; "Book references" at end of most
of the chapters.

© May 14, 1929 ; 2c. and aff. May 16 ; A 9118 ; D. O. Heath & co.

(29-11584) 4906

Sullivan, Alan.

Mr. Absalom. Mar. 7-9, 11-14, 1929.

(In London Daily mirror)

© lc. May 4, 1929; A ad int. 12803; pnbd. Mar. 7-9, 11-14; A. Sullivan,

Pluckley, Kent, England. 4907

Thorndike, Edward Lee, 1874-

The Thorndike arithmetics ... [Bk. 1-3] hj Edward Lee
Thorndike ... Chicago, New York, Rand, McNally & com-
pany

[

c1929
]

3 v. illus., diagrs. 19^cm .

Tables on lining-papers.

© May 15, 1929; 2c. each and ait's. May 20; A 9194-9196: E. L. Thorn-
dike, New York.

t© new matter] (29-11545) 4908-4910

Verein deutscher ingenieure, Berlin.

Beitrage zur gesehichte der technik und industrie; jahrbuch
... hrsg. von Conrad Matschoss. 18. bd. ... Berlin, VDI-
verlag, g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., 189 p. illus-. (incl. ports.) map, diagrs., facsim. 194cm .

© Dec. 10, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2413; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. 4911

Williams, Patry.

Jacob's ladder, chap. 4r-6.

(In Quiver magazine, May, 1929)

© lc. June 22, 1929 ; A ad int. 12811 ;
pubd. Apr. 25 ; Dorothy Williams

and Marguerite Patry, Nice, A. M., France. 4912

Williams, Valentine.

The witness for the defence.

(In Pall Mall magazine, May, 1929)

© lc. June 12, 1929; A ad int. 12795; pubd. Apr. 12; George Valentine
Williams, London. 4913

Wyckoff, Capwell.

The Mercer boys on the beach patrol, by Capwell Wyckoff
... New York, A. L. Burt company ^1929]

256 p. front. 19^cm . (His Mercer boys series)

© May 9, 1929; 2c. and aff. May 14; A 9076: A. L. Burt co.

(29-11014) 4914

Yerkes, Robert Mearns.
... The mind of a gorilla, pt. 3. Memory, by Robert M.

Yerkes ... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press [1929]
cover-title, 92 p. plates, tables. 26^cm . (Comparative psychology

monographs, v. 5. no. 2, December, 1928. Serial no. 24)

© Jan. 20, 1929 ; 2c. Jan. 21 : aff. Feb. 1 ; A 4205 ; Johns Hopkins press.

4915
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Adams, Eustace L.

Pirates of the air, by Eustace L. Adams ... New York,
Grosset & Dunlap

t

c
1929]

3 p. L, 212 p. front. 19icm .

© May 10, 1920 ; 2c. and aff . May 13 ; A 8088 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10964) 4916

American institute of food distribution, inc.

The voluntary chains; a new alignment of retail grocers

planned to meet chain store competition. New York city,

American institute of food distribution, inc., 1929.

18 p. 25|cm .

© Apr. 29, 1929 ; 2c. and aff. May 2 ; A 6869 ; Amer. institute of food
distribution, inc. (29-10755) 4917

Andrews, Mrs. Mary Raymond (Shipman)

A lost commander : Florence Nightingale, by Mary Raymond
Shipman Andrews ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1929.

4 p. 1., 299 p. front, (port.) 21icm .

© Mar. 22. 1929 : 2c. and aff. Mar. 30 ; A 6353 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-26417) 4918

Appleton, Victor, pseud.

Don Sturdy in lion land; or, The strange clearing in the

jungle, by Victor Appleton ... illustrated by Walter S. Rogers.

New York, Grosset & Dunlap
[

c1929
]

iv, 212 p. front. 19i
cm

. ( lifts Don Sturdy series)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8091 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10956) 4919

Ashton-Wolfe, Harry, 1881-

The invisible web; strange tales of the French surete, by
H. Ashton-Wolfe ... from documents supplied by Dr. Ed-
mond Locard of the surete at Lyons, France. [London] Hurst
& Blackett, ltd. [1929]

3 p. 1., xi-xxii p., 1 ]., 25-286,
t
l] p. front., plates, ports. 24icm .

© lc. Aug. 13, 1928 ; A ad int. 12614 ; pubd. June 15 ; Christy & Moore,
ltd., London. (29-12190) 4920

Benavente y Martinez, Jacinto, 1866-

... Teatro. Tomo trigesimo tercero. La noche iluminada.

—

Y va de cuento ... Madrid, Libreria y casa editorial Her-
nando (s. a.) 1928.

4 p. L, L
9]-217 p. 19cm .

© Jan. 2, 1928 ; lc. Apr. 1, 1929 ; A—Foreign 2481 ; Jacinto Benavente,
Madrid. 4921

Beradt, Martin, 1881-

Leidenschaft und list, roman von Martin Beradt. Berlin,

E. Rowohlt, 1928.

337, [1] p. 20cm .

© Oct. 21, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1878 ; Ernst Rowohlt ver-
lag, k. g. a. a. (29-11932) 4922
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Beresford, John Davys, 1873-

Real people, by J. D. Beresford ... London [etc., W. Col-

lins sons & co., ltd.
t
1929]

3 p. 1., 277, [1] p. 19cm .

© lc. Mav 18, 1929; A acl int. 12689; pubd. Mar. 21; J. D. Beresford,
Hitchin, Herts, England. (29-12051) 4923

Bevan, Marjorie.

World history stories for little folk, from dawn of civilisa-

tion to discovery of the New world, by Marjorie Bevan ...

London, S. Low, Marston & co., ltd.
t
1929]

4 p. 1., 216 p. plates, diagr. 19J
cm

. (Lettered on cover: The Tabard
series of handbooks of English history)

© lc. May 9, 1929; A ad int. 12651; pubd. Apr. 18; Sampson Low,
Marston & co., ltd. (29-11920) 4924

Bonhoure, Valentine, 1862-

... Guillaume le Conquerant, par V. Bonhoure; 4 planches

hors texte en couleurs et 55 compositions par Maximilien Vox.
Paris, Larousse

t

c
1928]

ix, [Hi-135, [1] p. illus., col. plates. 20xl5icm
. (Recits et legendes

d'Angleterre

)

© Sept. 30, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1514; Auge, Gillon,

Hollier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(29-11606) 4925

Brunner, Edmund de Schweinitz, 1889-

Immigrant farmers and their children, by Edmund de St

Brunner; with four studies of immigrant communities. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xvii, 277 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 224cm .

"The Institute of social and religious research ... is responsible for
this publication."

"First edition."

© May 3, 1929; 2c. and aff. May 10; A 8018; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11033) 4926

Bumke, Erwin, 1874- ed.

Deutsches gefangniswesen ; ein handbuch unter mitwirkung
von strafanstaltsdirektor Bleidt, oberstrafanstaltsdirektor

Brucks ...
t
u. a.] hrsg. von dr. Erwin Bumke ... Berlin, F.

Vahlen, 1928.

x, 537 p. x pi. (incl. fold, plans) 25icra
.

© Nov. 1, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2037; Franz Vahlen.
(29-11991) 4927

Burtis, Thomson.
Rex Lee, ace of the air mail, by Thomson Burtis ... New

York, Grosset & Dunlap
r

c1929
}

3 p. 1., 212 p. front. 19i
cm

. (His Rex Lee flying series)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8094 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10955) 4928

t
Carr, Emma Tamzin (Shaler)] 1849-

Last summer, by Emily Clay
v
pseud.^ New York, The Graf-

ton press
t

c
1928]

3 p. 1., 167 p. 18cm .

© Dec. 18, 1928; 2c. Dec. 29; aff. Jan. 8, 1929; A 2706; Emma Shaler
Carr, New York. (29-1664) 4929
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Chamson, Andre.
The road, by Andre Chamson, translated by Van Wyck

Brooks, with a foreword b}^ Ernest Boyd. New York, C.

Scribner's sons, 1929.

xii p., 2 1., 3-245,
t
l] p. 19£cm .

© Mar. 22, 1929 ; 2c. Apr. 26 ; aff. May 10 ; A 9151 ; Charles Scribner's
sons. (29-26491) 4930

Clarke, Charles Cameron, ed.

... [Introduction, notes, questionnaire and vocabulary] by
Charles Cameron Clarke ... [in the book entitled] ... Petite

pluie, comedie en un acte ... New York & London, The Cen-
tury co.

[

c
1929]

ix, 105 p. 19^cm . (The Century modern language series)
At head of title: Pailleron.

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 7 ; A 6962 ; Century co, 4931

Conquest, Joan.

Chastity <a drama of the East> by Joan Conquest. New
York, The Macaulay company, 1929.

308 p. 20cm .

'© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6512; Macaulay co.

(29-11017) 4932

Crosby, Percy Leo.

Skippy, by Percy Crosby, with illustrations by the author.

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

v, 335 p. front., 1 illus. (music) plates. 19£cm .

"Second printing before publication."

© Apr. 12, 1929 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 18 ; A 6619 ; Percy Crosby, Mc-
Lean, Va. (29-9372) 4933

Darwin, Charles Robert, 1809-1882.

The autobiography of Charles Darwin ; being "Recollections

of the development of my mind and character" written for

his children, included as chapter n in the "Life and letters of

Charles Darwin" edited by his son Francis Darwin. With
an introduction by Robert C. Whitford ... New York, D.
Appleton and company, 1929.

vi, 64 p. 19£cm .

© Apr. 15, 1929; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 30; A 7476; D. Appleton & co.

[© introduction] (29-9870) 4934

[Davies, Ernest] 1873-

Middle distance, by Oliver Martin ^pseud^ London, E.

Benn limited
r
1929]

285, r
l] p. 19cm .

© lc. May 18, 1929; A ad int. 12687; pubd. Mar. 22; E. Davies, London.
(29-12052) 4935

Dawson, Elmer A.
Garry Grayson hitting the line; or, Stanley prep on a new

gridiron, by Elmer A. Dawson ... illustrated by Walter S.

Rogers. New York, Grosset & Dunlap
[

C
1929]

2 p. 1., 214 p. front. 19icm . (His Garry Grayson stories)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff". May 13 ; A 8085 ; Grosset & Dunlap. inc.

(29-10963) 4936
739



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
4937 pt. 1, n. s., v. 26

Debye, Peter, 1884-

Polar molecules, by P. Debye ... New York, The Chemical
catalog company, inc., 1929.

172 p. diagrs. 23^cm .

© May 8, 1929; 2c. and an3 . May 9; A 9029; Chemical catalog co., inc.

(29-11026) 4937

Dixon, Franklin W.
... Flying against, time; or, Ted Scott breaking the ocean

to ocean record, by Franklin W. Dixon ... illustrated by Wal-
ter S. Rogers. New York, Grosset & Dunlap

t

c
1929]

vi, 214 p. front. 19^cm . (His Ted Scott flying stories)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. Mav 13 ; A 8093 ; Grosset & Dunlap. inc.

(29-30960) 4938

Doyle, Herbert A.
The cleat computator for all standard and many special

styles of plywood, veneer, fibreboard, pulpboard and wooden
boxes. Containing over ten millions of frequently occurring

box size combinations condensed into 121 inside dimension

totals which fully cover the popular box styles. Also single

shook panels; full-cleated, half-cleated and special cleated.

Mitred cleats, crates, etc. ... [Taunton, Mass.] c1929.

1 p. 1., [1], 21 p. illus. 18cm .

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 8; A 7996; H. A. Doyle, Taunton, Mass.
(29-10894) 4939

Edwards, Leo.

Andy Blake's secret service, by Leo Edwards ... illustrated

by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap
t

c
1929]

xiii, [1] p., 1 1., 237 p. front., plates. 19^cm . (His Andy Blake series)

© May 10, 1929; 2c. and aff. May 13; A 8089; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10959) 4940

Ellis, Havelock, 1859-

The art of life, from the works of Havelock Ellis; selected

and arranged by Mrs. S. Herbert. Boston and New York.

Houghton Mifflin company, 1929.

5 p. 1., [3]-149 p., 1 1. 19™
"Sources of selections" : p. f

145]-149 ; "Short bibliography" : 1 leaf

at end.
Contents.—Love.—Art.—Morality.—Religion.—Philosophy.

© Apr. 18, 1929; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 19; A 7657; H. Ellis, London.
(29-10506) 4941

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 60.

[Tele-TerZ] Bilbao, Madrid, Barcelona, Espasa-Calpe, s. a.

[1928]

4 p. 1., 1583 p. illus. (incl. ports.) plates (part col.) maps. 25£cm .

© June 15, 1928 ; lc. July 21 ; A—Foreign 2654 ; Espasa-Calpe, s. a.

4942

t. 61. [Tesr-Tirn] Bilbao, Madrid, Barcelona, Espasa-

Calpe, s. a. [1928]

4 p. 1., 1709 p. illus. (incl. ports.) plates (part col.) maps. 25|cm .

© Aug. 20, 1928; lc. Oct. 23; A—Foreign 2655; Espasa-Calpe, s. a.

4943
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Erbe, Carl Herman, 1896-

Qnestions and problems in American government, to ac-

company Beard's American government and politics, fifth

edition, by Carl H. Erbe ... New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

x p., 1 1., 125 p. 181cm
.

"References" at the end of each chapter; "List of suggested refer-

ences" : p. 124-125.

© May 1, 1929: 2c. and aff. May 2; A 6882; Macmillan co.

(29-10677) 4944

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Spiffy Henshaw, by Percy Keese Fitzhugh . . . illustrated by
Howard L. Hastings. New York, Grosset & Dunlap

L

c
1929]

3 p. I., 214 p. front., plates. 19J
cm

.

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8080 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10958) 4945

Tom Slade in the haunted cavern, by Percy Keese Fitz-

hugh ... illustrated by Howard L. Hastings. New York,

Grosset & Dunlap ^1929}
vi p., 1 1., 211 p. front., 1 illus.. plates. 19*cm . (His Tom Slade

books

)

Illustrated lining-papers.

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8081 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-11090) 4946

Foster, George C.

Maelstrom, by Geo. C. Foster ... London, H. Jenkins lim-

ited [19293

312 p. 19cm .

© 1c. Mav 25, 1929; A ad int. 12708; puhd. Mar. 27; G. C. Foster, Lon-
don. (29-12133) 4947

Garis, Mrs. Lilian C (McNamara) 1873-

Ted and Tony: two girls of today, by Lilian Garis ... illus-

trated by Thelma Gooch. New York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

3 p. 1., 261 p. front., plates. 19*cm .

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. Mav 13 : A 8084 : Grosset & Dunlap, inc.

(29-11020) 4948

[Glasscock, Frederick Thomasj 1871-

The symbolic meaning of the story of King Arthur . . . Tin-

tagel [1929]
viii, 78 p. front., plates. 21cm .

© lc. Apr. 17, 1929; A ad int. 12571; pubd. Feb. 18; Frederick Thomas
Glasscock, Tintagel, Cornwall, England. (29-12085) 4949

Gore-Browne, Robert.
An imperfect lover, a London novel, by Robert Gore

Browne. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

4 p. 1., 3-283 p. 20cra
.

© May 10, 1929; 2c. and aff. May 13; A 9081; Doubleday. Doran & co.,

inc. (29-11015) 4950
741



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4951 pt. 1, n. s., v. 26

Gregg, John Robert, 1867-

Gregg shorthand ; a light-line phonography for the million,

by John Robert Gregg. Anniversary edition. New York,

Chicago [etc.] The Gregg publishing company
t

c
1929]

xv, [1], 173 p. 1 illus. 17i
cm

.

© May 7, 1929 ; 2c. and aft. May 10 ; A 8022 ; Gregg pub. co.

(29-11022) 4951

Haldane, Richard Burdon Haldane, 1st viscount, 1856-1928.

Richard Burdon Haldane; an autobiography. London,
Hodder and Stoughton, limited, 1929.

vii, 368 p. front., plates, ports. 23cm .

''Works of Viscount Haldane" : p. [356]

© lc. Mar. 16, 1929; A ad int. 12442; pubd. Feb. 21; Sir William
Stowell Haldane, Edinburgh, Elizabeth Sanderson Haldane, Auch-
terarder, Perthshire, Scotland. (29-11921) 4952

Hall, Peter.

... Der seehof. Miinchen, R. Piper & co.
t

c
1928]

219, [1] p. 19|cm .

© Nov. 1, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2165; R. Piper & co.

(29-11715) 4953

Hamsun, Fru Marie (Andersen) 1882-

... Bygdebarn: Ola i byen. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1928.

196 p. 20cm .

At head of title : Marie Hamsun.
On verso of t.-p. : 4. tusen.
Sequel to : Bygdebarn om vinteren.

© Oct. 17, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 2202; Gyldendal, Norsk
forlag. (29-11771) 4954

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
t
u. a.] im auftrage der Deutschen derma-

tologischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn, schrift-

leitung: O. Sprinz. 14. bd., 2. t. Geschichte der dermato-
logie, geographische verteilung der hautkrankheiten, nomen-
klatur, bearb. von Johannes v. Fick f, Paul Richter ... Ber-
lin, J. Springer, 1928.

x, 424 p. tables. 26cm .

© Dec. 24, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2352 ; Julius Springer.
4955

Hansen, Lars, 1869^

... En havets s0n. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1928.
2 p. 1.,

f
7]-192 p. 20cm .

On verso of t.-p. : 8. tusen.
Novel.

© Oct. 6, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 2201; Gvldendal, Norsk
forlag. (29-11770) 4956

Hardy, Alice Dale.

The Riddle club at Rocky Falls; how they went up the
river, what adventures they had in the woods, and how they
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Hardy, Alice Dale—Continued
solved the mystery of the deserted hotel, by Alice Dale Hardy
... illustrated by Walter S. Rogers. New York, Grosset &
Dunlap ^1929]

2 p. 1., 244 p. front., plates. 19^cm . ( Her The Riddle club books)
© May 10, 1929; 2c. and aff. May 13; A 8082; Grosset & Dunlap, inc.

(29-11016) 4957

Hayne, Coe Smith, 1875-

Red men on the Bighorn, by Coe Hayne ... contains the

story of Swift Eagle, based on Crow legends as told by Plenty
Crows (Red Neck) to his son Alvin; edited by the Depart-
ment of missionary education, Board of education of the

Northern Baptist convention ... Philadelphia, Boston [etc.]

The Judson press
[

c
1929]

5 p. 1., 123 p. front., plates, ports. 20cm .

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. May 18 ; A 9153 ; Judson press.

(29-11522) 4958

Heller, Helen West.
Migratory urge; wood-cut poems, by Helen West Heller.

Chicago, F. J. Meine, 1928.

57 1. incl. illus., plates. 20cm .

Printed on one side of leaf on opposite pages.
"Number 9 of one hundred and nine signed and numbered copies

printed from the wood blocks on Spanish hand-made paper at the
Hogarth press."

© Nov. 2, 1928; 2c. Apr. 15, 1920: aff. Apr. 16; A 6600; H. W. Heller.

Chicago. (29-10050) 4959

Holloway, Thomas T.

What is wrong with new thought? A review of Ralph
Waldo Trine's book, "In tune with the Infinite", by Thomas
T. Holloway. Los Angeles, Calif., The Biola book room, Bible

institute of Los Angeles
[

c1928
]

30 p. 20cm .

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. May 1, 1929 ; A 7851 ; Bible institute of

Los Angeles. (29-10768) 4960

Hoover, Latharo.

The Camp-fire boys in the Brazilian wilderness, by Latharo

Hoover ... New York, A. L. Burt company
t

c
1929]

255 p. front. 19*cm . (His Camp-fire boys series)

© May 10, 1929; 2c. and aff. May 14; A 9073; A. L. Burt co.

(29-11019) 4961

The Camp-fire boys in the South Seas, by Latharo Hoover ..

.

New York, A. L. Burt company
t

c
1929]

227 p. front. 19i
cm

. (His Camp-fire boys series)

© May 9. 1929 ; 2c. and aff. May 14 ; A 9074; A. L. Burt co.

(29-11018) 4962

Hope, Laura Lee.

Bunny Brown and his sister Sue at Berry hill, by Laura
Lee Hope ... illustrated by Walter S. Rogers. New York,

Grosset & Dunlap
[

c1929
1
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Hope, Laura Lee—Continued

2 p. 1., 246 p. front., plates. 19-Jcm . {Her Bunny Brown series)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8080 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10957) 4963

The outdoor girls on a hike; or, The mystery of the de-

serted airplane, by Laura Lee Hope ... illustrated by Walter
S. Rogers. New York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

iv, 236 p. front., plates. 19^cm . {Her Outdoor girls series)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8090 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10961) 4964

Six little Bunkers at Skipper Bob's, by Laura Lee Hope ...

illustrated by Walter S. Eogers. New York, Grosset & Dun-
lap

t

c
1929]

iv, 246 p. col. front., plates. 19|cm . {Her Six little Bunkers series)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8083 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-10962) 4965

Hyde, Emily Mary.

The cycle of life ; or, The mystic seven. Cop}^right . . . [by]

Madame Emily Hyde ... [Denver c1928.

xii, 118 p. front, (port.) 23cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Feb. 20, 1929; A 5424; E. M. Hyde,
Denver, (ca 29-209 Unrev'd) 4966

Jackson, Maud Frazer.

Starlight and lamplight, by Maud Frazer Jackson ...

Philadelphia] Aldine printing co.,
c1928.

87 p. 24cm .

Poems.
© Dec. 29. 1928 ; 2c. Jan. 5, 1929 ; aff. Jan. 4 ; A 2641 ; M. F. Jackson.

Laurel Springs, N. J. (29-11047) 4967

Johns, Clayton, 1857-

Reminiscences of a musician, by Clayton Johns. Cam-
bridge, Washburn & Thomas, 1929.

ix, 132 p. front., plates, ports. 19cm .

"The events recorded in these pages cover ... a period of forty-six
years—from 1882 to 1928."—p. vii.

© Apr. 3, 1929 ; 2c. Apr. 22 ; aff. May 6 ; A 7909 ; Washburn & Thomas.
(29-11099) 4968

Kipling, Rudyard, 1865-

... Kim; ins deutsche libertragen von Hans Reisiger. Ein-

zig autorisierte ausg. Leipzig, P. List
t

c
1928]

xlii, rl], 429, [1] p. 17icm . {Half-title: Kipling. Ausgewahlte werke)
"6. bis 10. auflage der neuen ausgabe."

© Oct. 26, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2110 ; Paul List verlag.
(29-11498) 4969

fKracauer, Siegfried]

Ginster von ihm selbst geschrieben. Berlin, S. Fischer,

1928.

3 p. 1.. 9-358. [2] p. 20cm .

© Nov. 9. 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1831; S. Fischer verlag,
a. g. (29-11930) 4970'
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Lamb, Harold.

. . . Dschingis Khan, beherrscher der erde ; deutsch von Dago-
bert von Mikusch; mit einem titelbild und 2 gelandekarten.

Leipzig, P. List
t

c
1928]

vii, 297, [2] p. incl. maps, front, (port.) 2Hcm
.

© Nov. 20, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2177; Paul List verlae.
(29-11562) 4971

Lawrence, Josephine.

The two little Fellows in April, by Josephine Lawrence ...

illustrated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co.

t

c
1929]

216 p. incl. plates, front. 19i
cm

. (Her Two little Fellows series)

© Mav 22, 1929 ; 2c. and aff . May 24 ; A 8283 ; Barse & co.

(29^11580) 4972

Le Fort, Gertrud von.

Das schweisstuch der Veronika, roman von Gertrud von le

Fort. Munchen, J. Kosel & F. Pustet
c

c
1928]

355, [1] p. 19cm .

© Nov. 30, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2112; Josef Kosel &
Friedrich Pustet. (29-11713) 4973

Legrand, Ignace.

... La patrie interieure, roman. Paris, Librairie des

Champs-Elysees [1928]

4 p. 1., t
ll]-389 p., 1 1. 19cm .

© June 30, 1928: lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2259; Librairie des
Champs-filysees. (29-11928) 4974

Leichner, Georg.

Unter russischen vagabunden, von Georg Leichner. 1.-12.

tausend. Leipzig, W. Goldmann
[

c1928
]

252 d 11 19cm

© Sept. 18, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2117 ; Wilhelm Goldmann
verlag, g. m. b. h. (29^11712) 4975

Leonard, Edward.
Tuck Simms, forty-niner, by Edward Leonard ... New

York, Grosset & Dunlap
[

c1929
]

3 p. 1., 208 p. front., plates. 19i
cm

.

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8092 ; Grosset & Dunlap, inc.

(2&-11091) 4976

Lientz, Thelma.
The black box, by Thelma Lientz. New York, A. L. Burt

company
t

c
1929j

249 p. front. 19icm . [Mystery and adventure series for girls]

© May 9, 1929 ; 2c. and aff. May 14 ; A 9077 ; A. L. Burt co.

(29-11021) 4977

London, Mrs. Charmian (Kittredge)

Jack London, sein leben und werk, geschildert von seiner

frau, Charmian London; mit einem vorwort von Arthur Holit-

scher. Berlin, Universitas
[

c
1928]
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London, Mrs. Charmian (Kittredge)—Continued
297, [5] p. front., plates, ports. 19cm .

An abridged translation of the author's The book of Jack London.
"Bearbeitet und iibersetzt von Karl Hellwig."
"Bibliographie der werke Jack Londons" : p. [298-300]

© Nov. 20, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1881; Universitas deut-
sche verlags-aktiengesellschaft. (29-11497) 4978

Lord & Burnham company.
Some greenhouses we have built in the United States and

Canada. 11th ed. New York, Chicago [etc.] Lord & Burn-
ham co.,

c1929.

78 p. col. mounted front., illus. 31cm .

Frontispiece mounted on verso of lining-paper.

© Apr. 10, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 11 ; A 6487 ; Lord & Burnham co.

(29-11095) 4979

March, Hilary.

Simon Wisdom, by Hilary March. London, Besant & co.,

ltd. [1929]

295 p. 19cm .

© lc. May 24, 1929; A ad int. 12706; pubd. Mar. 26; A. S. Adcock,
Richmond, Surrey, England. (29-12132) 4980

Martin, Franklin H 1857-

Major General William Crawford Gorgas, m. c, u. s. a., by
Franklin Martin ... 2d ed. Chicago, 111., Issued for the

Gorgas memorial institute, Washington, D. C, by the Surgi-

cal publishing company
t

c
1929]

3 p. 1., 74 p. front, (port.) pi. 19i
cm

.

"Gorgas memorial institute of tropical and preventive medicine"

;

p. 56-74.

© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. May 2; A 6890; Franklin Martin, Chicago.
(29-10608) 4981

Maurras, Charles Marie Photius, 1868-

Les princes des nuees, par Charles Maurras. Paris, J. Tal-

landier
t
1928]

3 p. 1., [9]-435 p., 1 1. 20i
cm

. (Half-title: Collection des meilleurs
ecrivains politiques. [2])

© Oct. 25, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 978; Jules Tallandier.
(29-11621) 4982

Merezhkovski'i, Dmitri! Sergieevich, 1856-

<(Julian the Apostate^ The death of the gods, translated

from the original Russian of Dmitri Merejkowski by Bernard
Guilbert Guerney. New York, The Modern library

c

c
1929]

x, 473 p. 17cm . (Half-title: The Modern library of the world's best
books)

Translator's notes : p. 471-473.
"First Modern library edition."

© Mar. 25, 1929; 2c. June 8; aff. June 5; A 9591; Modern library, inc.

(29-26505) 4983

Mihaly, Denes von.

Der sprechende film, von Denes von Mihaly, mit 99 text-

figuren. Berlin, M. Krayn, 1928.

vi p., 1 1., 131, [1] p. illus., diagrs. 25cm .

© Dec. 8, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38596 ; M. Krayn.
(29-11607) 4984
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Mills, Arthur Hobart, 1887-

The Blue spicier, by Arthur Mills . . . London
t
etc.] W. Col-

lins sons & co., ltd. [1929]

3 p. l., 245, [1] p. I9cm .

© lc. May 2, 1929; A ad int. 12686; pubd. Mar. 7; Arthur Frederick
Hobart Mills, London. (29^12053) 4985

Mittelbach, Werner.

... Daigma die Russin, roman. Stuttgart [etc.] Deutsche
verlags-anstalt, 1929.

258 rli P. 19^cm .

© Oct. 30, 1928; lc. Jan. 11. 1929; A—Foreign 1259; Deutsche verlags-

anstalt. (29-11716) 4986

Monroe, Will Seymour, 1863-

The spell of Bohemia, by Will S. Monroe ... Boston, L. C.

Page & company [1929]

3 p. 1., xxvi, 511 p. front., plates, ports., fold. map. 20i
cm

. [The
spell series]

Maps on lining-papers.
Title within ornamental border.
An earlier edition (1910) published under title: Bohemia and the

Cechs.
Bibliographical foot-notes.

© Mar. 27, 1929; 2c. Apr. 29; aff. Apr. 26; A 6844; L. C. Page & co.,

inc. [© new material] (29-10310) 4987

Morrison, Mrs. Emmeline.

Grey and gold, a romance, by Emmeline Morrison ... Lon-
don, Hutchinson & co., ltd. [1929]

5 p. 1.. 15-286 p. 19*cm .

© lc. May 4, 1929 ; A ad int. 12644 ; pubd. Mar. 8 : E. Morrison, Mead-
way, Epsom, England. (29-11253) 4988

Mottier, David Myers, 1864r-

A college textbook of botany for first year students, by
David Myers Mottier . . . with three hundred thirty-three illus-

trations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
t

c
1929]

xvii, 516 p. incl. front., illus. 22|cm .

© May 8, 1929; 2c. May 9 ; aff. Mav 10; A 9052; P. Blakiston's son & co.

(29-11029) 4989

Murphy, Gardner, 1895- , ed.

An outline of abnormal psychology, edited by Gardner Mur-
phy. New York, The Modern library

t
1929]

xxxv, 331 p. diagrs. 17cm . (Half-title: The modern library of the
world's best books)
© Feb. 25, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 5 ; A 9590 ; Modern library, inc.

(29-26373) 4990

O'Meara and Hills, architects.

Catholic churches and institutions by O'Meara and Hills,

architects.
t
St. Louis, Con. P. Curran printing co.,

c
1928]

2 p. I., 269, [1] p. of illus. (incl. plans) SI ".

(* Dec. 31, 1928; 2c. Jan. 4, 1929; aff. Feb. 2; A 5124; O'Meara and
Hills, architects, St. Louis. (29-5273) 4991
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Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

Mr. Billingham, the Marquis and Madelon, by E. Phillips

Oppenheim. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

4 p. I.,
t
3]-283 p. 19*cra

.

© May 11, 1929 ; 2c. and aff. May 16 ; A 9107 ; E. P. Oppenheim, Reep-
ham, Norfolk, England. (29-11012) 4992

Pailleron, Edouard Jules Henri, 1834-1899.

. . . Petite pluie, comedie en un acte, edited with introduction,

notes, questionnaire, and vocabulary by Charles Cameron
Clarke ... New York & London, The Century co.

[

c1929
]

ix, 105 p. 194cm . (The Century modern language series) $1.00

At head of title: Pailleron.

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 7 ; A 6962 ; Century co.
L© introduc-

tion, notes, questionnaire and vocabulary] (29-10929) 4993

[Pieshkov, Aleksiel Maksimovichj 1868-

... Marchen der wirklichkeit ... 1.-9. tausend. Berlin,

Malik-verlag
[

c1928
]

309 p. l^"1
. [His Gesammelte werke. xrv]

Author's pseud., Maxim Gorki, at head of title.

"Einzige autorisierte iibersetzung aus dem russischen von Alexander
Stein [pseud.] und Erich Boehme."

Contents.—1. t. Italienische marchen.—2. t. Russische marchen.

© Dec. 12, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2125; Malik-verlag, a. g.

(29-11608) 4994

Pollnitz, Karl Ludwig, freiherr von, 1692-1775.

Das galante Sachsen, von Karl Ludwig von Pollnitz; mit

der portratskizze Augusts des Starken von Jakob Heinrich von
Flemming. Hellerau, Avalun-verlag [1927]

331, [1] p. incl. plates, ports. 19-* cm .

"In neuer iibertragung von Otto Brandt."

© May 27, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2183; Avalun-verlag,
Julius Bnill. (29-11977) 4995

Remme, Karl, ed.

Deutschland ; lesebuch fiir studierende auslander zur einfuh-

rung in die kenntnis Deutschlands und seines geistigen lebens.

Vorstufe, lesestiicke und gedichte, ausgewahlt und hrsg. von
professor dr. Karl Remme ... Berlin, Verlag des akaclemi-

schen auskunftsamts
[

c
1928]

xvi, 344 p. fold. map. 22¥m.

"Verfasser- und quellenverzeichnis'' : p. x-xii.

© Aug. 18. 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1920 ; Akademisches aus-
kunftsamt. (29-11503) 4996

Rietz, Henry Lewis, 1875-

College algebra, by H. L. Rietz ... and A. R. Crathorne ...

3d ed. New York, H. Holt and company ^19293
2 p. 1., iii-xiii p., 1 1., 273 p. diagrs. 20cm . {Half-title: American

mathematical series)

© May 9, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9053 ; Henry Holt & co., inc.

(29-11030) 4997
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Ringelnatz, Joachim, 1883- ed.

... Matrosen; erinnerungen, ein skizzenbuch : handelt von
wasser unci blauem tuch. Berlin, Internationale bibliothek,

g. m. b. h., 1928.

246 p., 1 1. incl. illus. (incl. ports., music) facsim. 24^cm .

© Nov. 27, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1917; Internationale
bibliothek, g. m. b. h. (29-11725) 4998

Roberts, Morley, 1857-

The white mamaloi, and other stories, by Morley Roberts.

London, E. Nash & Grayson, limited, 1929.

3 p. 1., 9-255 p. 19cm .

Contents.— The white mamaloi.-—App'inted.—The Clerihan ball.

—

The man who wasn't selfish enough.—Poor Christ.—The medical cer-

tificate.

© lc. May 8, 1929; A ad int. 12649; pubd. Mar. 12 ; M. Roberts, London.
(29-11250) 4999

Roberts, Roy, pseud.

... Hevneren; kriminalroman. Oslo, Gyldendal, Norsk for-

lag, 1928.

240 p. 21|cm .

On verso of t.-p. : 4. tusen.

© Nov. 3, 1928; lc. Jan. 19, 1929: A—Foreign 2203; Gyldendal, Norsk
forlag. (29-11769) 5000

Rotscher, Felix, 1873-

Die maschinenelemente ; ein lehr- und, handbuch fur stiidie-

rende, konstrukteure imd ingenieure, von dr.-ing. Felix Rot-

scher ... 2. bd. Berlin, J. Springer, 1929.

xx, [601i-1354 p. tables, diagrs. 27^cm .

"Verzeichnis des sehrifttums" : 2. bd., p. r
1335]-1340.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 13; A—Foreign 2356; Julius Springer.
5001

Rosenberg', Marcus.

The curative value of the mind, by Marcus Rosenberg.

New York, Dean & company, 1929.

48 p. 21cm .

© May 4, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 8219 ; Dean & co.

(29-11695) 5002

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

Polly's new friend, by Lillian Elizabeth Roy ... illustrated

by H. S. Barbour. New York, Grosset & Dunlap
[

c1929
]

2 p. 1., 268 p. front., plates. 19^cm . (Lettered on cover: The Polly
Brewster series)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8087 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-11013) 5003

Schauwecker, Franz, 1890-

So ist der friede, die revolution der zeit in 300 bildern, von
Franz Schauwecker. Berlin, Frundsberg-verlag g. m. b. h.

r

c1928
]

3 p. 1., 5-186 p., 4 1. incl, 1 illus., plates, ports. 29icm ,
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Schauwecker, Franz—Continued
"Literaturnachweis" : p. [188]

Contents.—Revolution, kommunismus. besatzung.—Das gesicht des
liberalisinus. Der grosse gegensatz.— Abriistung.— Der nationalismus
aller lander.

© Dec. 12, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2044 ; Frundsberg-verlag,

g. m. b. h. (29-11976) 5004

Schirokauer, Arnold, 1899-

... Lassalle; die macht der illusion, die illusion der macht ...

Leipzig, P. List ^1928]
370 p. front., plates, ports. 22cm .

At head of title : Arno Schirokauer.
© Nov. 12, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2114; Paul List verlag.

(29-11992) 5005

Shepardson, Whitney Hart, 1890-

Agricultural education in the United States, by Whitney H.
Shepardson. New York, The Macmillan company, 1929.

viii p., 2 1., 132 p. incl. maps, diagrs. 19i
cra

.

"The report was made ... for the officers and trustees of the General
education board."—Pref.

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 8; A 7988; Macmillan co.

(29-11097) 5006

Siems, Herman Bernhard, 1895-

Garden fertilizers, by Dr. H. B. Siems. Philadelphia, Pa.,

Ladies' home journal ^1929]
16 p. illus. 23cm .

© Feb. 15. 1929 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Apr. 4 ; A 6337 ; Curtis pub. co., Phil-

adelphia. (29-11094) 5007

[Stewart, Alfred Walter 1880-

Nemesis at Raynham Parva, by J. J. Connington [fseud.-^

London, V. Gollancz, ltd., 1929.

286 p. illus. (plan) 19^cm .

© lc. May 10, 1929; A ad int. 12655; pubd. Apr. 8; Little, Brown, and
company, Boston. (29-11244) 5008

Sydow, Anna Gabriele Therese (von Heinz) von, 1863-

Gabriele von Billows tochter; leben und schicksale der

funf enkelinnen Wilhelm v. Humboldts aus briefen und tage-

biichern gestaltet, von Anna von Sydow geb. von Heinz ...

Leipzig, Koehler & Amelang
[

c1928
]

232 p. col. front., ports, (part col.) 22cm .

© Oct. 3, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1074 ; Koehler & Amelang, g. m.
b. h. (29-11620) 5009

Taylor, Ariel Yvon.
Numerology made plain. Rev. and enl. ed. The science of

names and numbers and the law of vibration, by Ariel Yvon
Taylor ... Chicago, Laird & Lee, inc.

t

c
1929]

vi, 7-190 p. illus. (ports.) diagr. 19cm .

"Fourth edition."

© Apr. 2, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; aff. May 9; A 7383; Laidlaw bros.,

inc. (29-9048) 5010

Thomas, Richard H.
The merchandising of petroleum products, by R. H. Thomas

[Des Moines, The Homestead company, c
1929]
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Thomas, Richard H.—Continued
8 p. L, 3-231 p. front, (port.) 20cm . $2.50

© Apr. 30, 1929; 2c. and aff. May 10; A 8007; R. H. Thomas, Ontario,
Calif. (29-11032) 5011

Thynne, Molly.

The murder on the "Enriqueta", a novel by Molly Thynne
... London, New York

t
etc.] T. Nelson & sons, ltd.

E

c
1929]

316 p., 1 l. 19™.

© lc. May 25, 1929; A ad int. 12705; pubd. Mar. 27; May Harriet
Thynne, London. (29-12131) 5012

Von Dornum, Elsa.

A short history of Mexico, by Elsa Yon Dornum ... and
Henry L. Cain ... Mexico, D. F., El Modelo [1929?]

4 p. 1., 446 p., 1 1. plates, ports. 19£cm .

Bibliography: 1 leaf at end.

© lc. May 4, 1929; A ad int. 12696; pubd. May 1; E. Von Dornum and
Henry L. Cain, Mexico, D. F. (29-11981) 5013

Wallace, Edgar, 1875-

Again the ringer, by Edgar Wallace. [London] Hodder
and Stoughton ltd. [1929]

315 p. I9£cm .

© lc. May 18, 1929; A ad int. 12688; pubd. Mar. 21; E. Wallace, Lon-
don. (29-12054) 5014

Whitford, Robert C.

[Introduction] by Robert C. Whitford ...
t
in the book en-

titled] The autobiography of Charles Darwin ... New York,
D. Appleton and company, 1929.

vi, 64 p. ]9i
cm

.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. Apr. 17 ; aff. Apr. 30 ; A 7476 : D. Appleton & co.

5015
Wood, Bertha M.
Foods of the foreign-born in relation to health, by Bertha

M. Wood ... with a foreword by Michael M. Davis, jr. 2d ed.

Boston, M. Barrows & company, 1929.

ix, 110 p. 19£cm .

Reprinted in part from Immigrant health and the community, by
Michael M. Davis, jr.

© Apr. 17, 1929 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 24 ; A 7773 ; Mary Barrows. Bos-
ton. (29-10159) 5016

Wren, Lassiter.

Masterstrokes of crime detection, by Lassiter Wren ...

Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1.. 258 p. 23£cm .

"First edition."

© May 17, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8339; Doubledav. Doran & co.,

inc. (29-12120) 5017

Wynne, John Peter, 1888-

... General method: foundation and application, by John
P. Wynne ... New York & London, The Century co.

[

c1929]

xviii, 517 p. 20^cm . (The Century education series) $2.50
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Wynne, John Peter—Continued
"The more general part of the discussion may be considered not only

as a view of the foundations of method in teaching but as a philosophy
of education of general application.''—Introd.

''Selected references for comparison" at end of each chapter except
chapter xvin.

© May 20, 1929 ; 2c. May 22 ; aff . May 23 ; A 9240 ; Century co.

(29-12155) 5018

Yates, Raymond Francis, 1895-

A thousand needed inventions, by Raymond Francis Yates
... Rochester, N. Y., Bureau of inventive science

[

c1929
]

2 p. 1., 7-179 p. 19cm .

© June 3, 1929 ; 2c. and aff. June 4 ; A 8499 ; Bureau of inventive sci-

ence. (29-12443) 5019

Yearbook of the League of nations.
t
9th yearbook] Nine

years of the League of nations, 1920-28, by Denys P. Myers

r
Boston, Mass., Wright & Potter printing company]

1929.

2 p. 1., 220 p. 20cm . (World peace foundation pamphlets, v. 12, no. 1)
© Jan. 14, 1929 ; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 8 ; A 4310 ; World peace founda-

tion, Boston. 5020

Yoe, John Howe.
Photometric chemical analysis (colorimetry and nephelom-

etr}^) by John H. Yoe ... with contributions to volume 2 by
Hans Kleinmann ... v. 2. Nephelometry. New York, John
Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xvi p., 1 1., 337 p. front, (port.) illus.. diagrs. 23i
cm

.

© Feb. 14, 1929; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 16; A 4494; J. H. Yoe, Univer-
sity, Va. 502:1

Young, G Bayard.
The Temple light, a story which kindles a glowing fire upon

the altar of human hearts, by G. Bayard Young, d. d. Los
Angeles, Cal., The Biola book room, Bible institute of Los
Angeles ^1928]

6 p. 1., r
15]-171 p. 18cm .

© Dec. 1, 1928; 2c. and aff. May 1, 1929; A 7852; Bible institute of Los
Angeles. (29-11248) 5022

Zobeltitz, Hans Caspar Anton Konstantin von, 1883-

Die quadriga im weltkriege, was vier junge Deutsche 1914-

1918 erlebten, erzahlt von Hans-Caspar von Zobeltitz. [bd. 4]

Hans Hertwig, der artillerist, Stuttgart, F. A. Perthes
[

c
1928]

3 p. 1., 9-245, [1] p. col. front., illus. 22cm .

© Oct. 30, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1915; Friedricb Andreas
Perthes, a. g. 5023

Zorbaugh, Harvey Warren.
Gold coast and slum ; a sociological study of Chicago's Near

North side, by Harvey Warren Zorbaugh. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c1929
]

xv, 287 p. maps, diagrs. 20cm . (Half-title: The University of Chi-

cago sociological series)

© Apr. 22, 1929; 2c. June 6; aff. June 5 ; A 8533 ; University of Chicago.
(29-12607) 5024
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Akademischer verein Hiitte, Berlin.

"Hiitte"; taschenbuch fur betriebsingenieure. Herausge-

geben vom Akademischen verein Hiitte, e. v. in Berlin und
dr.-ing. A. Stauch unter mitwirkung der Arbeitsgemeinschaft

deutscher betriebsingenieure im V D I und des Ausschusses

fur wirtschaftliche fertigung beim R K W. 3. neubearb. aufl.,

mit 1860 textabbildungen. Berlin, W. Ernst & sohn, 1929.

xv, 1215 p. incl. illus., tables, forms, diagrs. 181cm .

Half-title: Betriebshiitte ...

Contains bibliographies.

© Nov. 7, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1873; Wilhelm Ernst &
sohn, verlag. (29-12096) 5025

Anthony, John.

The story of Hassan (Hassan Ali Shah) : a novel of India

written by himself and Englished by John Anthony. Lon-

don, Nisbet and co. ltd. [1928]

278, f2] p. 19^cm .

© lc. Jan. 28, 1929; A art int. 12714: pubd. Nov. 22, 192S; James Nisbet
& co., ltd. (29-12498) 5026

Bailly, Auguste, 1878-

... Soir, roman. Paris, A. Fayard & c
,e

r
1929]

3 p. L, [9,-232 p., 1 1. 19™.

© Jan. 25, 1929 ; lc. Mar. 8 : A—Foreign 2266 : Artheme Fayard & cie.

(29-11933) 5027

Barker, Fred Drummond.
An angler's paradise; recollections of twenty years with rod

and line in Ireland, by F. D. Barker. London, Faber &
Gwyer, limited [1929]

3 p. 1., 9-296 p. 21lcm .

Maps on lining-papers.

© lc. Mav 7, 1929; A ad int. 12636: pubd. Apr. 19: F. D. Barker, London.
(29-12437) 5028

Bates, Wilbur.

International committee of bankers and Mexican debt agree-

ments. "The financial Monroe doctrine." By Wilbur Bates.

[New York, Mail and express printing co., inc.] 1929.

1 p. 1., 16 p. 30icm .

© Apr. 9, 1929: 2c. and aff. Apr. 11 : A 6499; Wilbur Bates, New York.
[© The new Mexican debt agreement] (29-11112) 5029

Beauclerk, Helen.

The love of the foolish angel, by Helen Beauclerk, with
decorations bv Edmund Dnlac.

r
London] W. Collins sons and

co. ltd., 1929."

3 p. 1., 3-251. rli P. incl. front. 20cm .

© lc. June 5. 1929: A ad int. 12740: pubd. Apr. 18; H. Beauclerk, Lon-
don. (29-12658) 5030

Beddow, Bruce.

The coal merchant, by Bruce Beddow ... London
r
etc.]

Cassell and company, ltd.
r
1929]
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Beddow, Bruce—Continued
349 p. 19i

cm
.

© lc. May 27. 1929; A ad int. 12715; pubd. Mar. 28; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-12405) 5031

Bell, J Walter.

The essentials of theosophy; an outline of principles, by
Dr. J. Walter Bell ... [Wheaton, 111., The Theosophical press,
c
1928]
2 p. 1., 82 p. 19cm .

© Jan. 5, 1929; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 11; A 7009; Amer. tbeosophical
society, Wheaton, 111. (29-11038) 5032

Betz, Frederick, 1884- ed.

... Deutscher humor aus vier jahrhunderten, edited, with

notes, direct-method exercises, and vocabulary, by Frederick

Betz ... Boston, New York
r
etc.] D. C. Heath and company

^1929]
viii, 184 p. illns. 17cm . (Heath's modern language series)

First published 1912.

© Apr. 15, 1929: 2c. May 4 : aff. May 3 : A 7895 ; D. C. Heath & co.
c©

exercises added] (29-11189) 5033

Branom, Frederick Kenneth.
Geography of our world, by Frederick K. Branom ... and

Helen M. Ganey ... New York, Chicago, William H. Sad-

lier, inc.
[

c1929
]

vi, 410 p. illus. (incl. maps) diagrs. 26CD1
. {Lettered on cover:

Social geography series)

"List of references" : p. 394.

© Mav 1, 1929; 2c. and aff. May 11 ; A 9070: William H. Sadlier, inc.

(29-11180) 5034

Buck, Glen, 1876-

The cost of confusion, by Glen Buck. Chicago, The Glen
Buck company, c1929.

[32] p. 28§cnC
© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May ; A 7934 : Glen Buck co.

(29-11111) 5035

Bugnet, Charles, 1884-

... Foch talks, by Commandant Bugnet, aide-de-camp to

Foch, June 1921-March 1929. London, V. Gollancz ltd, 1929.

288 p. 19cm .

At head of title : Translated by Russell Green.
American edition (New York, L. MacVeagh, The Dial press) has

title : Foch speaks.

© lc. May 7, 1929 ; A ad int. 12702 : pubd. Apr. 15 ; Dial press, inc., New
York. (29-12409) 5036

Cable, John Levi, 1884-

Rights and responsibilities at railway grade crossings, by
John L. Cable ... [Lima, O., News gazette printing company]
c1929.

3 p. 1., 5-108, [24! p. 21cm ,

Running title : Ohio railway grade crossings.

© Apr. 2, 1929; 2c. Apr. 27: aff. Apr. 8; A 6837; J. L. Cable, Lima, O.
(29-11115) 5037
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Calvert, William Robinson.

Just across the road, by W. R. Calvert ... London, Skef-

fington & son, ltd. [1929]

3 p. 1., 11-288 p. 221cm .

© lc. May 31, 1929 ; A ad int. 12725 ;
pubd. Apr. 2 ; W. R. Calvert, Lon-

don. (29-12592) 5038

Colegrove, Louise Mae, 1878-

Along life's highwav ... [by] Louise Mae Colegrove ...

[Clinton, ST. Y.
3

c1929.
"

40, [1] p. 24cm .

Poems.
© May 5. 1929; 2c. and aff. May 10: A 8034; L. M. Colegrove, Clinton,

N. Y. (29-11195) 5039

Dangel, Edward Miron, 1892-

Notes on conspiracy in Massachusetts, by Edward M. Dangel
... Boston, E. W. Hildreth, 1929.

2 p. 1., vii p., 1 1., 251 p. 234 cm
.

© Mar. 25, 1929; 2c. May 8; aff. May 9: A 9007; E. M. Dangel, Boston.
(29-11118) 5040

Elam, Samuel Milton, 1907-

A song of the Caribbean, by Samuel Milton Elam. Cin-

cinnati, The Open sesame press
[

C
1929]

16, [2] p. 23cm .

Poem.
© Apr. 26. 1929 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 6827 ; Open sesame press.

(29-11194) 5041

Evelyn May and the screaming eagle, by the author of
uSh-not-before-Evelyn-May." London, H. Jenkins limited

[1929]

315 p. 19|cm .

© lc. May 16, 1929: A ad int. 12712: pubd. Apr. 30; Lacey Amy, Col-

borne, Ontario, Canada. (29-12646) 5042

Gilson, Hibbart, 1899-

The unaccepted death, by Hibbart Gilson. London, G. Gill

and sons limited [1928]
352 p. I9lcm .

© lc. Mar. 9, 1929 ; A ad int. 1252S ; pubd. Feb. 4 ; George Gill & sons,

ltd. (29-12657) 5043

Gorman, Herbert.

[Introduction by Herbert Gorman in the book entitled] The
cabala, by Thornton Wilder ... New York, The Modern li-

brary
[

c
1929]

3 p. 1., v-xiii p., 2 1., 7-230 p. 17cm . (Half-title: Tbe Modern library
of tbe world's best books

)

© Apr. 25, 1929 ; 2c. June 8 : aff. June 5 ; A 9592 ; Modern library, inc.

5044
Gregory, Chester Arthur, 1880-

Statistical method in education and psychology, by Chester
Arthur Gregory ... -and Omer W. Renfrow ... Cincinnati,

O., C A. Gregory company
[

c1929
]
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Gregory, Chester Arthur—Continued
2 p. !., 3-228 p. incl. illus., tables, diagrs. 2Ucm

.

"Selected references" at end of each chapter except chapter vnr.

© Feb. 10, 1929 ; 2c. Mar. 20 ; aff . Mar. 18 ; A 7778 ; 0. A. Gregory, Cin-

cinnati. (29-1109) 5045

Heinrieh, Karl Borromaus, 1884-

Maria im volk; erzahlungen von Karl Borromaus Heinrieh.

Neue folge. M[iinchen] Gladbach, Volksvereinsverlag g. m.
b. h.

[

c1928
]

3 p. 1., 13-160, [2] p. 27cra
.

© Aug. 25, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2170 ; Volksvereins-verlag,

g. m. b. h. (29-12002) 5046

Heinroth, Charles, 1874-

A series of six radio talks on folk songs, by Charles Hein-

roth ... [Pittsburgh] 1929.

4 p., 1 1., 5-49 p. 221cm . (University of Pittsburgh. Radio publica-
tion no. 4[9j)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-
inghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylva-
nia."

Bibliography : p. 46.

© Apr. 20, 1929 ; 2c. May 9 ; aff. May 8 ; A 8001 ; University of Pittsburgh.
(29-11778) 5047

Kneer, August, 1867-

Der rechtsanwalt ; ein kulturgeschichtliche studie, von Au-
gust Kneer, mit sechs abbildungen. M [linenen] Gladbach,
Volksvereins-verlag, 1928.

3 p. 1., [11]-130 p. front., illus. 27cm .

© Sept. 26, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2153 ; Volksvereins-verlag,

g. m. b. h. (29-12185) 5048

Knittel, John.

Nile gold, a legend of modern Egypt, by John Knittel ...

London, W. Heinemann limited [1929 3

3 p. 1., 3-295 p. 191cm .

© lc. May 17, 1929 ; A ad int. 12697 ; pubd. Mar. 21 : Doubleclay, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-12407) 5049

Lawrence, Mrs. Margery H.
Drums of youth, a romance of the Riviera, by Margery

Lawrence ... [London] Hurst & Blackett, ltd. [1929]
3 p. 1., 11-320 p. 19i

cm
.

"Third impression."

© lc. May 31, 1929 ; A ad int. 12723 ;
pubd. Apr. 5 ; Margery Towle, Lon-

don. (29-12496) 5050

[Lecuyer, Mme. Andree (Husson)] 1885-

... La fiancee perdue, ouvrage inedit. Paris, A. Fayard &
c 10

[1929]

2 p. 1., [7]-250 p., 2 1. 19cm . ("Jeunes femmes et jeunes filles")

Author's pseud., Andre Corthis, at head of title,

© Jan. 31, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2267 ; Artheme Fayard & cie.

(29-11934) 5051
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Macdonald, William Arthur, 1890-

A farewell to Commander Byrd, by W. A. Macdonald ; with
a foreword by David McCord. New York, Coward-McCann,
inc., 1929.

2 p. 1., 4 p., 1 L, 5-31 p. 19i
cm

.

"Printed ... as it first appeared in the Boston evening transcript."

—

Foreword.
© Apr. 25, 1929 ; 2c. Apr. 29 ; aff. Apr. 27 ; A 6859 ; Coward-McCann, inc.

(29-11178) 5052

McGiffert, Mrs. Gertrude Huntington (Boyce)

Cast in bronze, by Gertrude Huntington McGiffert. Port-

land, Me., The Mosher press, 1929.

ix, 96, [1] p., 1 1. 19cm .

"Five hundred copies of this book printed on Van Gelder hand-made
paper and the type distributed in the month of April mdccccxxix."

Poems.
© May 2, 1929 ; 2c. May 11 ; aff. May 10 ; A 8043 ; G. H. McGiffert, New-

port, R. I. (29-11190) 5053

[Manning, Gordon Parkerj

The job guide for seniors; vocations for every graduate.

[Chicago, Woman's world press,
c
1929]

47, [1] p. illus. 24cm .

Preface signed : Gordon P. Manning.
Humorous sketches.

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 8077 ; G. P. Manning, Princeton,
N. J. (29-11193) 5054

Marshall, Francis Walter, 1892-

Common legal principles that every one should know, as

given in the opinions of the greatest common law judges, by
Francis W. Marshall ... New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1929.

2 v. 22cm .

Paged continuously.
Appendices : The Constitution of the United States.—Canons of pro-

fessional ethics for lawyers.— Canons of professional ethics for
judges.—Specimen legal forms.
© Apr. 27, 1929 ; 2c. and aff. May 9 ; A 6993 ; Funk & Wagnalls co.

(29-11122) 5055

Maurois, Andre, 1885-

Aspects of biography, by Andre Maurois, translated from
the French by S. C. Roberts. Cambridge [Eng.;, The Uni-

versity press, 1929.

5 p.'l., 187, [1] p. 20cm .

"Based on six lectures given at Trinity college, Cambridge, in May
1928, on the Clark foundation."—Pref.

© lc. Apr. 11, 1929; A ad int. 12699; pubd. Mar. 19; D. Appleton & co.,

New York. (29-12427) 5056

Medina, Harold Raymond, 1888-

Summan^ of the law of pleading, practice and evidence in

the state of New York, with forms, by Harold R. Medina ...

7th ed. [New York, Appeal printing co.] 1929.

viii, 150 p., 1 1. 19*cm .

© Apr. 22, 1929 : 2c. and aff. May 2 ; A 6S65 ; H. R. Medina, New York.
(29-11113) 5057
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Miller, Charles Jacob, 1886-

Notes on marriage and divorce (with forms) in Massachu-

setts, by Charles J. Miller, ll. b. Boston, E. W. Hildreth,

1929.

1 p. 1., 261 p. 23|cm .

© May 1, 1929 ; 2c. May S ; aff. May 9 ; A 9005 ; Eugene W. Hildreth.
(29-11116) 5058

Orchard, William Edwin, 1877-

The present crisis in religion, by the Rev. W. E. Orchard ...

London, New York [etc.] Cassell and company, ltd. [1929]

v p., 1 1., 280 p. 19|cm .

© lc. May 16, 1929 ; A ad int. 12703 : pubd. Mar. 21 ; Harper & bros., New
York. (29-12417) 5059

Peters, Jean, 1869-

Sechsstellige tafel der trigonometrischen funktionen, ent-

haltend die werte der sechs trigonometrischen funktionen von
zehn zu zehn bogensekunden des in 90° geteilten quadranten

und die werte der kotangente und kosekante fur jede bogense-

kunde von 0° 0' bis 1° 20', von prof. dr. J. Peters. Berlin

und Bonn, F. Dummler, 1929.

4 p. 1., 293 p. 27i
cm

.

© Nov. 22, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2172; Ferd. Dummlers
verlag. (29-12010) 5060

Reventlow, Franziska, grafin zu, 1871-1918.

Briefe der grafin Franziska zu Reventlow, herausgegeben

von Else Reventlow; mit vier bildbeilagen. Miinchen, A.

Langen, 1929.

229 p. pi., ports. 20£cm .

"1. bis 5. tausend."

© Nov. 22, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2128 ; Albert Langen.
(29-11714) 5061

Richardson, William Payson, 1864—

Outline of the law of suretyship and guaranty. (2d ed.)

B}^ William Payson Richardson and William V. Hagendorn.
Brooklyn, N. Y., 1929.

x, 60 p. 23cm .

© Apr. 15, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 6602 ; W. P. Richardson, Brook-
lyn. (29-11121) 5062

Robins, Denise.

Heavy clay, by Denise Robins ... London, Mills & Boon,
limited [1929]

317, [1] p. 20cm .

© lc. May 31, 1929; A ad int. 12724 ; pubd. Apr. 2; D. Robins, Haywards
Heath, Sussex, England. (29-12497) 5063

Robson, Edgar Iliff, 1871-

Alexander the Great ; a biographical study, by E. Iliff Rob-
son ... London, J. Cape [1929]

287 p. 20™.
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Robson, Edgar Iliff—Continued
Preface contains a short bibliography.

© lc. Apr. 16, 1929; A ad. int. 12701; pobd. Feb. 18; E. I. Robson, Fel-

sted, Essex, England. (29-12408) 5064

Sainer, Abraham Lawrence, 1900-

The substantive law of New York, by A. L. Sainer ... 5th

(1929) ed. New York city, Substantive and adjective law

publishers ^1929]
14 p. 1., [33]-302 p. 231cm .

© May 1, 1929 ; 2c. and aff . May 2 ; A 6898 ; A. L. Sainer, New York.
(29-11114) 5065

[Salmon, Geraldine Gordon
]
1897-

Fleur de Lys, the story of a crime, by J. G. Sarasin [pseud.^

London, Hutchinson & co. ltd.
c
1929]

4 p. 1., 13-288 p. 19i
cm

.

© lc. May 29, 1929 ; A ad int. 12719 ; pubd. Apr. 2 ; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (29-12499) 5066

[Scherr, Marie]

Up at the villa, by Marie Cher [pseud.^ London, G. Howe
ltd. £1929)

223, r
l] P- 19£cm .

© lc. May 10, 1929; A ad int. 12700; pubd. Mar. 14; Gerald Howe, ltd.

(29-12406) 5067

Schlomann, Alfred, 1878- ed.

Technologisches handbuch der elektrotechnik unci der elek-

trochemie; eine encyklopadie der elektrotechnik, herausge-

geben von Alfred Schlomann unter mitarbeit zahlreicher

fachleute und indnstriefirmen, unter mitwirkung des Aus-
schusses zur forderung der herausgabe der illustrierten tech-

nischen worterbiicher beim Dentschen verbande technisch-

wissenschaftlicher vereine ... Mit 3493 bildern und zahl-

reichen formeln. Berlin, Technische worterbiicher-verlag

g. m. b. h. ; alleinauslieferung fiir in- und ausland : VDI-
verlag gmbh.

[

c
1928]

xviii, 15S p., 1 1., 1492 col.. 1 1. illns., diagrs. 25cm .

"Benutzte literatur" : p. [Xii-xiii.

© Dec. 15, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2192; Technische worter-
biicher-verlag, g. m. b. h. (29-12099) 5068

Schmidt, Peter.

... Das liberwunclene alter; wege zu verjiingung und lei-

stungssteigerung ; mit einem bilderanhang. Leipzig, P. List

r

c1928
1

364, f2] p. 38 pi. (inch facsim.) on 19 1. 24cm .

© Oct. 22, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2176 ; Paul List verlag.

(29-12011) 5069

[Stern, Mrs. Elizabeth Gertrude (Levin)] 1890-

When love comes to woman, by Leah Morton ipseud.-^ ...

New York, J. H. Sears & company, inc.
[

c
1929]
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t
Stern, Mrs. Elizabeth Gertrude (Levin)]—Continued
3 p. 1., 313 p. 21cm .

© Apr. 27, 1929 ; 2c. May 3 ; aff. May 1 ; A 7890 ; J. H. Sears & co., inc.

(29-11110) 5070

Underwood, Homer C.

Underwood's interference practice, by Homer C. Under-
wood ... Detroit, Mich., Patent law publishing company

[

c1928
]

lxiii, 531 p. 22cm .

© July 27, 1928 ; 2c. Mar. 2, 1929 ; aff. Feb. 27 ; A 7888 ; Patent law pub.
co. (29-11125) 5071

Van Voorhis, John S 1882-

A pocket digest of crimes and criminal procedure in Penn-
sylvania, by John S. Van Voorhis. 18th ed. [Philadelphia,

Leary, Stuart & co.] 1929.

x, 122 p. 15i
cm

.

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. Apr. 25; A 6752; J. S. Van Voorhis, New
York. (29-lll£3) 5072

[Whitman, Roger Bradbury] 1875- ed.

Beautv in gardens; a tribute. New York, W. E. Rudge,
1928.

[24] p. illus. 31cm .

"Of this first edition two thousand copies have been printed, of which
this copy is number 1814."

"Edited by Roger B. Whitman for and in collaboration with the
Cyclone fence company."
© Jan. 4, 1928; 2c. Apr. 25, 1929; aff. Apr. 26; A 7756; William Edwin

Rudge, inc. (29-11096) 5073

Wilder, Thornton Niven, 1897-

The cabala, by Thornton Wilder, introduction by Herbert
Gorman. New York, The Modern library

t

c
1929]

3 p. 1., v-xiii p., 2 1., 7-230 p. 17cra
. (Half-title: The Modern library

of the world's best books)
"First Modern library edition."

© Apr. 25, 1929; 2c. June 8: aff. June 5; A 9592; Modern library, inc.

c© introduction] (29-26504) 5074

Willstatter, Richard Martin, 1872-

Untersuchnngen liber enzyme, von Richard Willstatter, in

gemeinschaft mit Wolfgang Grassmann, Heinrich Kraut,

Eichard Kuhn, Ernst Walclschmidt-Leitz, und mit O. Ambros
... [U. a.] Mit 183 abbildnngen ... Berlin, J. Springer, 1928.

2 v. tables, diagrs. 28cm .

Paged continuously.
A collection of reprints.

Bibliographical foot-notes.

Contents.—1. bd. Zusammenfassendes. Analytische arbeiten. fiber

hydrogele ; adsorbenfien und r^dsorptionsverfahren. tiber chlorophyllase
und iiber pflanzliche lipasen. fiber peroxydase und katalase. "fiber

saccharase (invertm)—2. bd. tiber maltase ; iiber lactase; iiber garung.
tiber spezifitat der enzyme, besonders der carbohydrasen ; iiber emulsin.
tiber pankreasenzyme : fiber leberesterase ; fiber magenlipase ; fiber spe-

zifitat tierischpr proteasen. fiber pflanzliche proteasen.

© Nov. 20. 1928 ; 1c. each Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2064 ; Julius Springer.

(29-11699) 5075
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American digest.

... Third decennial edition of the American digest; a com-
plete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ... [V. 26,

27] St. Paul, West publishing co., 1929.

2 v. 26cm .

Contents.—v. 26. Telegraphs and telephones-Trial.—v. 27. Trover and
conversion-Wharves.
v. 26, © May 25, 1929 ; v. 27, © May 28 ; 2c. each June 8 ; affs. June 10

;

A 8597, 8598; West pub. co. 5076, 5077

c
Brown, George M. L

f] ed.

Specimens of oriental mss. and printing; a portfolio of orig-

inal leaves taken from rare oriental books and manuscripts . .

.

New York, The Foliophiles, inc. ^1928]
16 1. 33cm .

Descriptive text only.

© Nov. 19, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 22 ; A 8031 ; Foliophiles, inc.

5078
Campbell, Elmer Grant, 1876-

General elementary botany, with practical applications, by
Elmer Campbell . . . New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]

xix p., 1 I., 407 p. illus. 22i
cm

.

"References" at end of pnrt of the chapters.

© May 10, 1929 : 2c. and aff. Mav 14 : A 9085 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-11270) 5079

Carter, Russell Gordon.
Three points of honor, by Russell Gordon Carter, illus-

trated by Harrie Wood. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1929.

xi p., 2 1., 287 p. col. front., illus., plates. 21cm .

© May 11, 1929: 2c. and aff. May 14; A 9103; R. G. Carter, Newton,
Mass. (29-11247) 5080

Cordell, Richard Albert, ed.

Representative modern plays; British and American, from
Robertson to O'Neill, edited by Richard A. Cordell ... New
York, T. Nelson & sons, 1929.

xiii, [3], 17-654 p. 22^.
"Selected reading list for modern British and American drama"

;

p. xiii; bibliography at end of each play.

Contents.—Caste, by T. W. Robertson.—Sweethearts, by W. S. Gil-

bert.—A woman of no importance, by O. Wilde.—Mrs. Dane's defence,
by H. A. Jones.—Iris, by A. W. Pinero.—The great adventure, by A.
Bennett.—A bill of divorcement, by C. Dane.— The circle, by W. S.

Maugham.— Success, by A. A. Milne.— Juno and the paycock, by S.

O'Casey.—The climbers, by C. Fitch.—The college widow, by G. Ade.

—

Expressing Willie, by "Rachel Crothers.—Hell bent fer heaven, by H.
Hushes.—Beggar on horseback, by G. S. Kaufman and M. Connelly.

—

Diff'rent, by E. O'Neill.

© Mav 9, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 9046 ; Thomab Nelson & sons.

(29^11191) 5081

Counts, George Sylvester, 1889-

... Secondary education and industrialism, by George S.

Counts ... Cambridge, Harvard university press, 1929,
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Counts, George Sylvester—Continued
viii, 70 p. 18cm . (The Inglis lecture. 1929)

© May 1, 1929 ; 2c. and aft. May 13 ; A 8113 ; President & fellows of Har-
vard college, Cambridge, Mass. (29-11537) 5082

Craine, Edith J.

... Libby Lou, by E. J. Craine ... New York, A. L. Burt
company

[

c1929
]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 191cm . (Her Points West se-

ries)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. May 14 ; A 9075 ; A. L. Burt co.

(29-11246) 5083

The creative intelligence and modern life, by Francis John
McConnell, Frederick J. E. Woodbridge, Roscoe Pound

f
and others] ... Boulder, Col., The University of Colorado,

1928.

xiii, 213 p. 23*cm . (Half-title: [Colorado. University] University of

Colorado semicentennial series, 1877-1927. vol. v)
Contents.—Religion and modern life, by F. J. McConnell.—Philosophy

and modern life, by F. J. E. Woodbridge.—The social order :md modern
life, by R. Pound.—Art and modern life, by L. Taft.—Science and mod-
ern life, by R. A. Millikan.—Literature and modern life, by P. Shorev.

© July 10, 1928; 2c. Aug. 7: aff. Jan. 29, 1929; A 9000; University of
Colorado, Boulder, Col. (29-11372) 5084

Cuccia, Francis P.

Simplified Italian grammar, by Francis P. Cuccia, ll. b.

Brooklyn, N. Y., The Carlisle press, inc. ^1929]

[70] p. 24i
cm

. $1.25
Title from cover.

© Jan. 18, 1929; 2c. May 2: aff. Mar. 22: A 6931; F. P. Cuccia, Wood-
haven, L. I., N. Y. (29-113S0) 5085

Currier, Clinton Harvey, 1876-

A course in general mathematics, by Clinton Harvey Currier

... and Emery Ernest Watson ... New York, The Macmillan
company, 1929.

viii p., 1 1., 413 p. illus.. diagrs. 19^cm . [A series of mathematical
texts, edited by E. R. Hedrick]
© May 14. 1929 ; 2c. and aff. Mav 1 5 : A S147 ; Macmillan co.

(29-11268) 5086

Daumier, Honore Victorin, 1808-1879.

Daumier und die justiz mit einem anhang: Daumier und
die soziale frage; 64 tiefdruckreproduktionen nach original-

lithographien, mit einer einleitung und bildtexten, heraus-

gegeben von Hans Rothe. Leipzig, P. List
[

c
1928]

6 p., 1 1. 64 pi. 30 x 23cm . [Daumier und wir ; eine sammlung Dau-
mierscher lithographien ... 6. bd.]

© Aug. 15, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1914 ; Paul List verlag.
(29-12165) 5087

Edington, Arlo C 1890-

The studio murder mystery, by A. C. and Carmen Edington.
Chicago, New York, The Reilly'& Lee co.

[

c1929
]

3 p. 1., 11-283 p. 20cm .
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Edington, Arlo C.—Continued
Plan on lining-papers.

© Apr. 27, 1929; 2c. May 3 : ait". May 2; A 6935; Reilly & Lee co.

(29-11284) 5088

Fairlie, Gerard.

The exquisite lady, by Gerard Fairlie. London, Hodder and
Stoughton limited "[1929]

317 p. I9cm .

© lc. June 5, 1929; A ad int. 12739; pubd. May 9; G. Fairlie, London.
(29-12620) 5089

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and District courts

of the United States and the Court of appeals of the Dis-

trict of Columbia with key-number annotations, v. 30 (2d)

March-April, 1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xxx, 1087 p. incl. front, (map) 26cra
.

© May 31, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 10 ; A 8596 ; West pub. co. 5090

Fosdick, Raymond Blaine, 1883-

Selections from The old savage in the new civilization; the

challenging study of contemporary man, by Raymond B. Fos-

dick. [New York, Ferris printing co., 1929]

79 p. 20cm .

© Apr. 25, 1929 ; 2c. and aff. May 3 : A 9080 ; Doubleday, Doran & co.,

inc., Garden City, N. Y. (29-11370) 5091

Gleditsch, Jens, 1860-

... I Jesu navn; en argang prekener. Oslo, Gylclendal.

Norsk forlag, 1928.

303 p. front, (port.) 22^cm .

© Nov. 17, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 2205 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (29-12069) 5092

Gleichen-Russwurm, Alexander, freiherr von, 1865-

... Eva mit clem apfel; franenraub, frauenkauf, frauenrecht.

Miinchen, Berlin, Drei masken verlag a.-g., 1928.

6 p. 1., t
3]-416 p. plates. 23|-cm .

At head of title : Alexander v. Gleichen-Russwurm.
© Nov. 16. 1928 : lc Mar. 2. 1929 : A—Foreign 2167 ; Drei masken verlag,

a. g. (29-12196) 5093

Gordon, Neil.

The silent murders, by Neil Gordon. London, New York

t
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

2 p. 1., 284 p. 19|cm .

© lc. May 20, 1929; A ad hit 12729: pubd. Mar 21; N. Gordon, London.
(29-12619) 5094

Greifer, Eli.

Rimes of a jolly rebel, by Eli Greifer. New York, N. Y.,

The Astoria press
[

c1929
1

48 p. 19icm .

© Apr. 27, 1929 : 2c Mav 6 : aff. Mav 3 : A 7925 ; E. Greifer, Bronx, N. Y.

(29-11557) 5095
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[Hamon, LouiS]

Cheiro's year book for 1929. By Cheiro ^pseud.^ ... Astro-

nomical & astrological computations by K. H. T. Naylor. Lon-

don, North Hollywood, Calif., The London publishing company
[1929]

x, 208 p. front, (port.) illus. 20cm .

© 1c. Apr 6, 1929 ; A ad int. 12722 ;
pubd. Mar. 28 ; London pub. co, inc.,

London. (29-12724) 5096

Hilles, Samuel Eli, 1854-

Memorials of the Hilles family, more particularly of

Samuel and Margaret Hill Hilles of Wilmington, Delaware,

with some account of their ancestry and some data not be-

fore published ; also extended references to the life of Richard
Hilles or Hills, principal founder of the Merchant taylors

school in London, 1561. The friend of Miles Coverdale, John
Calvin, Archbishop Cranmer, Bishop Hooper and others,

prominent in the early days of the reformation, together with

a hitherto unpublished sonnet and portrait of John G. Whit-
tier ... Cincinnati, S. E. Hilles, 1928.

xxi, [7]-96, 96a-c, [973
-182, lS2a-b,

t
183]-239 p. front, illus., plates,

ports. (1 mounted) facsims., coats of arms. 231cm .

"This is no. 16."

© Apr. 13, 1929; 2c. May 11 ; aft. May 2; A 9017; S. E. Hilles.

(29-11165) 5097

Idelsohn, Abraham Zebi, 1882-

Jewish music in its historical development, by A. Z. Idel-'

sohn . . . New York, H. Holt and company
t

c
1929]

xi p., 2 1., 3-535 p. illus. (facsims.. music) 24cm .

Contains bibliographies.

Contents.—pt. I. The song of the synagogue.—pt. II. Folk-song.

© May 7, 1929 ; 2c. and aft. May 11 ; A 9056 ; Henry Holt & co., inc.

(29-11527) 5098

Kansas. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined in the Supreme court

of the state of Kansas ... Earl H. Hatcher, official reporter.

v. 126, April 20, 1928, to November 3, 1928. Topeka, Kansas
state printing plant, 1929.

xxxii, 847 p. 23cm .

© Apr. 25, 1929 ; 2c. May 15 ; aff . June 15 ; A 8723 ; Earl H. Hatcher, re-

porter for the benefit of the state of Kansas. 5099

Kenngott, Alfred, 1878-

Kenngott's pocket dictionary, Esperanto-English and Eng-
lish-Esperanto. Rockford, 111., Amerika Esperanto-instituto

^1929]
80 p. 15cm .

© Apr. 15, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 6826 ; A. Kenngott, Austin, Tex.
(29-11381) 5100

Kilby, Clinton Maury, 1874-

Introduction to college physics, by Clinton Maury Kilby ...

New York, D. Van Nostrand company, inc., 1929.
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Kilby, Clinton Maury—Continued
vii, 349 p. illus., col. pi., diagrs. 22|cm .

© Apr. 10, 1929 ; 2c. May 4 ; aff. May 21 ; A 9221 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-11541) 5101

Kite, Elizabeth S 1864- comp.
... L'Enfant and Washington, 1791-1792; published and

unpublished documents now brought together for the first

time by Elizabeth S. Kite. Introduction by J. J. Jusserand

. . . foreword by Charles Moore . . . Baltimore, The Johns Hop-
kins press, 1929.

xi, 182 p. front, (port.) plan, fold, facsim. 26^cm . (Historical docu-
ments. Institut frangais de Washington, cahier in)

Contains documents by L'Enfant, Washington, Jefferson and others,

concerning L'Enfanfs plan and the laying out of the city of Washing-
ton ; also a copy of the plan.

' Sources" : p. 182.

© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. May 11 ; A 9068 ; Institut frangais de Wash-
ington, Washington. (29-11524) 5102

Lectures on legal topics, v. 6. 1924-1925. By Charles L.

Craig, Henry W. Taft, Henry W. Sackett ...
c
and others]

New York, The Macmillan company, 1929.

viii, 379 p. 22,^cm . (Half-title: Lectures delivered before the Associa-
tion of the bar of the city of New York. vol. vi)

© June 4, 1929 ; 2c. and aff. June 5 ; A 9492 ; Association of the bar of
the city of New York. 5103

Mallison, George.

Color at home and abroad, by George Mallison ... Boston,

The Christopher publishing house
[

c1929
]

393 p. 20i
cm

.

Bibliography: p. 381-384.

© May 10, 1929; 2c. and aff. May 16; A 9126; Christopher pub. house.
(29-11431) 5104

Mayor, Flora Macdonald, 1872-

The squire's daughter, by F. M. Mayor ... London, Con-
stable & co. ltd. [1929]

3 p. 1., 309 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 12, 1929 ; A ad int. 12596 ; pubd. Feb. 14 ; Flora Macdonald,
London. (29-12654) 5105

Michigan academy of science, arts and letters.

Papers ...
L
v. 10] Editors, Eugene S. McCartney ... Peter

Okkelberg ... Ann Arbor, University of Michigan, 1929.

xvii, 620, viii p. illus,. plates, tables (part fold.) diagrs. (part1 fold.)

24cm .

© Apr. 13, 1929 ; 2c. May 1 ; aff. May 6 ; A 9474 ; University of Michigan,
graduate school publications. 5106

... New York supplement, with key-number annotations,

v. 232. Permanent ed. Containing the decisions of the Court
of appeals, Supreme and lower courts of record of New York
state. January 28-March 18, 1929. St. Paul, West publish-

ing co., 1929.

Various paging. 26cm .

© May 4, 1929; 2c. and aff. June 10; A 8599; West pub. co. 5107
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Ohio jurisprudence; a complete statement of the law and prac-

tice of the state of Ohio, with forms. Editor in chief, Henry
P. Farnham. Consulting editor, William M. McKinney.

Managing editor, Willis A. Estrich. v. 2. Appeal and error.

New York, Kochester, The Lawyers co-operative publishing

company, 1929.

ix, 1248 p. incl. front, (port.) 24i
cm

.

© May 23, 1929 ; 2c. June 5 ; alf. June 6 ; A 9510 ; Lawyers co-operative

pub. co. 5108

Painters and sculptors gallery association.

Exhibition of paintings and sculpture contributed by artist

members. Year book, 1929. New York, The Grand central

art galleries
[

c1929
]

79, [1] p. illus., plates, ports. 3(Hcm .

© Apr. 30, 1929 ; 2c. and aft. May 29 ; A 8390 ; Painters and sculptors gal-

lery association, inc., New York. 5109

Pemberton, Robert Landon, 1860-

A history of Pleasants County, West Virginia, by Robert L.

Pemberton. St. Marys, W. Va., The Oracle press, 1929.

4 p. 1.. 272 p. front., illus. (incl. ports.) 20|em .

© Apr. 25, 1929 ; 2c. and aff. May 23 ; A 9258 ; R. L. Pemberton, St. Marys,
W. Va. (29-11526) 5110

Quarterly cumulative index medicus ...
t
v. 4, 5] Chicago,

American medical association [1929]

2 v. 26^cm .

Contents.—v. 4. July-December, ]928.—v. 5, no. 1. January-March,
1929.

v. 4, © Mar. 20. 1929; 2c. Apr. 6 : aft. Apr. 8 ; v. 5, © June 5 ; 2c. and aff.

June 10; A 8460, 8593; Amer. medical assn. 5111, 5112

Russian schools and universities in the world war. Introduc-

tion, by Count Paul N. Ignatiev ... Primary and secondary

schools, by Dimitry M. Odinetz ... Universities and higher

technical schools, by Paul J. Novgorotsev ... New Haven,
Yale university press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press for the Carnegie endowment for international

peace : Division of economics and history, 1929.

xxv, 239 p. 25cm . [Carnegie endowment for international peace.
Division of economics and history. Economic and social history of the
world war. Russian series]

© Mar. 29, 1929 ; 2c. Apr. 15 ; aff. May 9 ; A 8028 ; Carnegie endowment
for internatl. peace. (29-11264) 5113

Sargent, George Clark, ed.

The American political classics : Jefferson, Washington, Lin-

coln. 2d ed. Edited by George Clark Sargent, for the use of

the Lux school of industrial training.
c
San Francisco, Pernau-

Walsh printing co.] 1929.

80 p., 1 l. 18icm .

Extract from the Declaration of independence ; Washington's farewell
address; Lincoln's Gettysburg speech, and second inaugural address.
© May 15, 1929; 2c. and aff. May 22; A 8261; Lux school of industrial

training. (29-11586) 5114
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Schnellpfeffer, Jacobus, pseud.

Stecknacleln im sofa, gedichte von Jacobus Schnellpfeffer;

illustrationen unci buchausstattung von Ernst Ullmann. Ber-

lin, Internationale bibliothek g. m. b. h. ^1928]

61 p., 1 1. plates. 25|cm .

© Dec. 15, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2029 ; Internationale biblio-

thek, g. m. b. h. (29-12138) 5115

Smith, Jay Braisted Roe, 1869- ed.

New York laws affecting business corporations, containing

the Business corporations law, the General corporation law,

the Stock corporation law. the Membership corporations law
and numerous articles and sections of other chapters of the

Consolidated laws, relating to business corporations. Revised

to April 28, 1929. 10th ed. J. B. R, Smith, editor. New
York, Albany, United States corporation company

t

c
1929]

5 p. 1., iii-xxxi,
r
l ]} 434, [6] p. 23cm .

Blank pages for "Memoranda" (6 at end)

© Mav 8. 1929: 2c. and aff. May 9; A 6998 ; U. S. corp. co.

(29-11124) 5116

Snedeker, Mrs. Caroline Dale (Parke) 1871—

The beckoning road, by Caroline Dale Snedeker, illustrated

by Manning De V. Lee. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

x p., 1 1., 326 p. col. front., illns. 21cm .

© Apr. 19, 1929: 2c. and aff. May 13; A 8049; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11251) 5117

Stone, John Charles, 1867-

Stone-Mallory modern plane geometry, by John C. Stone ...

and Virgil S. Mallory ... Chicago, New York [etc.] B. H.
Sanborn & co., 1929.

xiv, 474 p. front., illus., pi., diagrs. 19*cm .

© May 13, 1929: 2c. May 15; aff. May 14: A 9105: Benj. H. Sanborn &
co. (29-11267) 5118

Stout, Ethel Almaz.
The unpaid debt, by E. Almaz Stout ... London & New

York, G. P. Putnam's sons [1929]

2 p. ]., 282 p. 19*cm .

© lc. May 21. 1929 : A ad int. 12737 : pubd. Mar. 25 : E. A. Stout, London.
(29-12621) 5119

Struck, Ferdinand Theodore, 1886-

Methods and teaching problems in industrial education, by
F. Theodore Struck ... New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xi, 214 p. incl. diagrs.. forms. 21 cjn
. $2.75

"Editor's preface" signed : J. C. Wright.
'Selected references" at end of each chapter except chap, xvtii.

© May 8. 1929: 2c. and aff. Mav 13; aff. May 10; A 9096; F. T. Struck,
State College, Pa. (29-11535) 5120
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Sutherland, Joan.

The golden altar, by Joan Sutherland ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 402 p. 19|cm .

© May 15, 1929 ; 2c. May 14 ; aff. May 17 ; A 8181 ; Joan Sutherland
Kelly, London. (29-11249) 5121

Turner, Clair Elsmere, 1890-

... In training for health, by C. E. Turner ... and Jeanie M.
Pinckney ... Boston, New York

L
etc.] D. C. Heath and com-

pany
r

c1929
]

Tii, 151 p. illus. 19icm . (Maiden health series)

© May 9. 1929; 2c. and aff. May 13 ; A 8074 ; D. C. Heath & co.

(29-11269) 5122:

Viereck, George Sylvester, 1884—

... Meine ersten 2000 jab re; autobiographie des Ewigen Ju-

den, iibersetzt von Gustav Meyrink
{
pseud.^ Leipzig, P. List

^1928]
3 p. 1., iii-vii,

r
l]f 632, f

l] p. 19-|cm .

At head of title: G. S. Viereck und P. Eldridge.

© Nov. 16, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2178; Paul List verlag.

(29-12136) 5123

Vignaud, Jean, 1875-

Venus, by Jean Vignaud, translated by Hilda Shively. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1929]

4 p. 1., r
ll]-301 p. 19i

cm
.

© May 10, 1929; 2c. May 15; aff. May 13; A 9142; Bobbs-Merrill co.

(29-11245) 5124

Willis, Henry Parker, 1874- ed.

Foreign banking systems, by E. H. D. Arndt, B. H. Beck-

hart, H. E. Butson ...
c
and others] Edited by H. Parker

Willis and B. H. Beckhart. New York, H. Holt and company

[

c1929
]

2 p. 1., iii-vi, 1305 p. diagrs. 22^cm . {Half-title: American business
series; general editor, R. C. McCrea)

Bibliography: p. 1245-1276.

© May 7, 1929 ; 2c. May 14 ; aff. May 11 ; A 9097 ; Henry Holt & co., inc.

(29-11168) 5125

Women's university club, Los Angeles.

Anthology, Women's university club, Los Angeles, 1929 ...

Los Angeles, Calif., The Webbcraft printers
[

c1929
]

70 p. 24cm .

Editor : 1929, Helen L. Moore.
© May 3, 1929; 2c. and aff. May 15; A 8133; Women's univ. club, Los

Angeles. (29-11561)
.

5126

Woon, Basil Dillon.

... From Deauville to Monte Carlo via Le Touquet, Biarritz,

Vichy, Aix-les-Bains and Cannes, by Basil Woon. New York,
H. Liveright, 1929.

xi p., 2 1., 3-331 p. front., platesA 20cm .

At head of title ; A guide to the gay world of France.
© May 8, 1929 ; 2c. and aff. May 10 ; A 8009 ; Horace Liveright, inc.

(29-11183) 5127
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American academy of political and soc'al science, Philadel-

phia. Los Angeles center.

International problems of the Americas, and taxation in

California . . . Editor in charge of this volume : Malbone W.
Graham, jr. ...

f
Los Angeles

3
The American academy of

political and social science, Los Angeles center, 1928.

123 p. 26i
cm

. (Its Proceedings, v. 1, no. 1)

© May 2, 1929 ; 2c. May 18 ; aff. May 20 ; A 8205 ; Amer. academy of polit-

ical & social science, Los Angeles center. (29-11685) 5128

American institute of chemical engineers.

Transactions . . . Index to volumes 1 to 15, inclusive. Com-
piled by Harold F. Whittaker. Subject index, page 1 to 192.

Author and discussion index, page 193 to 228. New York, Pub-
lished by the Institute and for sale by D. Van Nostrand com-
pany, inc., 1929.

1 p. 1., 228 p. 23^.
© Mar. 22, 1929 ; 2c. June 1 ; aff. Apr. 16 ; A 9443 ; Amer. institute of

chemical engineers, New York. 5129

Asquith, Hon. Herbert, 1881-

Roon, by Herbert Asquith ... New York, C. Scribner's

sons, 1929.

3 p. 1.. 308 p. 19i
cm

.

© May 17, 1929; 2c. May 25; aff. May 21: A 9303; Charles Scribner's
sons. (29-11647) 5130

Baker, Mrs. Christina (Hopkinson)
The story of Fay house, by Christina Hopkinson Baker.

Cambridge, Harvard university press, 1929.

vi, [1] p., 2 1., 3-135.
ri] p. front., plates, ports. 21cm .

Bibliography: p. 123-[132]

© May 14, 1929: 2c. May 17: aff. May 20: A 8202: President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-11531) 5131

Bedel, Maurice, 1884-

Molinoff; or, The count in the kitchen, by Maurice Bedel,
translated from the French by Lawrence S. Morris. New
York, The Viking press, 1929.

3 p. 1., 3-252 p. 19^.
© May 20, 1929: 2c. May 24 : aff. May 22 : A 8344 : Viking press, inc.

(29-11675) 5132

Beraud, Henri, 1885-

... Rendez-vons europeens. Paris, Les Editions de France,
c1928.

4 p. 1., [3]-232 p., 2 1. 19°".

© Dec. 3, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1549 : Henri Beraud. Paris.
(29-12143) 5133

Berkeley, George, hp. of Cloyne, 1685-1753.

... Essay, Principles, Dialogues, with selections from other
writings, edited by Mary Whiton Calkins ... New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c1929
]
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Berkeley, George, hp. of Cloyne—Continued
lvi, 480 p. diagrs. 17cm . (Half-title: The modern student's library.

[Philosophy series])

At head of title : Berkeley.

"The text of this volume is that of Fraser's 1901 edition of The
works of George Berkeley."

Bibliography : p. liii-lv.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. Apr. 26 ; aff. Apr. 25 ; A 9150 ; Charles Scribner's

sons. (29-11613) 5134

Bettauer, Hugo, 1877-1925.

... Viennese love <T)ie freudlose gasse)> New York, The
Macaulay company

t

c
1929]

vi p., 1 1., 9-251 p." 19£cm .

At head of title : Translated from the German by F. H. Lyon.

© May 22, 1929 ; 2c. May 24 ; aff. May 25 ; A 9279 ; Macaulay co.

(29-11648) 5135

Chesterton, Gilbert Keith.

More biography for beginners, by G. K. Chesterton and
E. C. Bentley. June, 1929.

(In Pall Mall magazine)

© lc. July 5, 1929 ; A ad int. 12847 ; pubd. May 8 ; Gilbert Keith Chester-
ton, Beaconsfield, Bucks, England, Edmund Clerihew Bentley, London.

5136

Duncan, Rudolph L.

Radio telegraphy and telephony; a complete textbook for

students of wireless communication, by Rudolph L. Duncan ...

and Charles E. Drew ... New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1929.

x, 950 p. illus., tables (1 fold.) dingrs. 23^cm . $7.50

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. May 17 ; A 8194 ; R. L. Duncan and Charles
E. Drew, New York. (29-11638) 5137

Gachon, Jean.

La politique etrangere des Etats-Unis, qui la conduit? Par
Jean Gachon. Paris, F. Alcan, 1929.

3 p. 1., 252 p. 19cm .

© Dec. 22, 1928; lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 1769; Librairie Felix Alcan.
(29-12283) 5138

The Golden health library, pts. 5, 6. 2 v.

© lc. each July 3, 1929 ; A ad int. 12840, 12841 ; pubd. May 30, June 13

;

Wm. Collins sons & co., ltd., New York. 5139, 5140

Graham, Harry.
The home breaker.

(In Britannia and Eve magazine, May, 1929)

© lc. June 29, 1929 ; A ad int. 12831 ; pubd. May 3 ; Jocelyn Henry Clive
Graham, London. 5141

A handbook of summer camps; an annual survey, by Porter

Sargent. 6th ed., 1929. Boston, Mass., Porter Sargent, 1929.

799 p. illus., maps. 18icm .

© June 13, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 8728 ; Porter Edward Sargent,
Boston. 5142
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Harvard university.

Official guide to Harvard university, edited by Stewart

Mitchell. 6th ed. Cambridge, Harvard university, 1929.

xiv, 167 p. incl. front, plates. 2(Hcm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 30, 1929 ; 2c. May 3 ; aff . May 4 : A 9001 ; President & fellows of

Harvard college, Cambridge, Mass. (29-11538) 5143

Harvey, Samuel Clark, 1886-

The histor}^ of hemostasis, by Samuel Clark Harvey ... with

19 illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc., 1929.

xv, 128 p. incl. front., illus., plates, ports. 20cm .

"Reprinted, with additions and corrections, from Annals of medical
history (n. s., vol. i, no. 2, March, 1929)"

© May 21, 1929 ; 2c. and aff. Mav 23 ; A 9257 ; Paul B. Hoeber, inc.

(29-11693) 5144

Heyliger, William, 1884-

Yours truly, Jerry Hicks, by William Heyliger ... illus-

trated by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap
[

c1929
]

3 p. 1., 210 p. front., plates. 19£cm
.

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. May 25 ; A 9282 : Grosset & Dunlap, inc.

(29-11653) 5145

Hirschfeld, Hans, 1873-

Lehrbuch der blutkrankheiten fur arzte und studierende,

von prof. dr. Hans Hirschfeld ... 2. neubearb. ami. ; mit 43

abbildungen im text und 5 mehrfarbigen tafeln. Leipzig,

J. A. Barth, 1928.

viii, 263 p. illus., 5 col. pi. 23cm .

Plates 1 and 5 accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

© Sept. 17, 1928; lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2144; Johann Ambrosius
Barth. (29-12102) 5146

Hope, Laura Lee.

The Bobbsey twins treasure hunting, by Laura Lee Hope ...

New York, Grosset & Dunlap
f

c
1929]

2 p. 1., 244 p. front., plates. 19-icm . (Her Bobbsey twins series)

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. May 25 ; A 9284 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-11652) 5147

Huddleston, Sisley, 1883-

Louis xiv in love & in war, by Sisley Huddleston. New
York and London, Harper & brothers, 1929.

6 p. 1.. 356 p. front., plates, ports. 24^ cm
.

© May 15, 1929: 2c. May 15 ; aff. May 17 ; A 81S4 : S. Huddleston, Paris.
(29-11618) 5148

Hulme, Thomas Ernest, 1883-1917.

Notes on language and style, by T. E. Hulme; edited by
Herbert Read. Seattle, University of Washington book store,

1929.

27 p. 19cm . (Half-title: University of Washington chapbooks, ed. bv
G. Hughes, no. 25) $0.65

771



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5149 pt. 1, n. s., v. 26

Hulme, Thomas Ernest—-Continued
"These notes from Hulme's manuscripts were excluded from the

volume published as Speculations."—p. [7]

© Apr. 1, 1929; 2c. May 13; aff. May 11; A 9094; Glenn Hughes, Paris.

(29-11603) 5149

Hultman, Helen Joan.

Find the woman, by Helen Joan Hultman ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

viii p., 1 1., 264 p. 19£cm .

© May 17, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8335; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11676) 5150

Johnston, Waldon Bachmann.
A practical course in building and flying model airplanes,

by Waldon Bachmann Johnston, m. e. ; a primary instruction

book. Oklahoma City, Okla., Trave-Taylor co. ^1929]

64 p. illus., diagrs. 23icm .

© Mar. 5, 1929 ; 2c. May 22 ; aff. May 21 ; A 9231 ; W. B. Johnston, Brit-

ton, Okl. (29-11690) 5151

Kauffman, Reginald Wright, 1877-

Love de luxe, a barometrical novel, by Reginald Wright
Kauffman ... New York, The Macaulay company, 1929.

6 p. 1., 11-310 p. 19J
cm

.

© May 22, 1929 ; 2c. May 24 ; aff. May 25 ; A 9278 ; Macaulay co.

(29-11644) 5152

Keyserling, Eduard Heinrich Nikolaus, graf von, 1855-1918.

Tides
r
bV] Edouard von Keyserling, translated from the

German by Arthur J. Ashton. New York, The Macaulay
company, 1929.

. 10 p., 1 1., 15-261 p. 19|cm .

© May 9, 1929 ; 2c. and aff. May 16 ; A 9108; Macaulay co.

(29-11572) 5153

Liniger, Hermann, 1880-

Der unfallmann; ein vademekum fur begutachtende arzte,

berufsgenossenschaften und spruchbehorden in medizinischen

fragen, von prof. dr. H. Liniger ... und prof. dr. G. Moli-

neus ... Leipzig, J. A. Barth, 1928.

3 p. 1., 156 p. inch tables. 24icm .

© Aug. 30. 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2142 ; Johann Ambrosius
Barth. (29^12293) 5154

Loving, Pierre, 1893-

Monsieur de Balzac entertains a visitor, by Pierre Loving.

Seattle, University of Washington book store, 1929.

27 p. 19cm . {Half-title: University of Washington chapbooks, ed. by
G. Hughes, no. 23) $0.65

"Published, January, 1929. Second printing, March, 1929."

© Jan. 25, 1929 ; 2c. May 13 ; aff. May 11 ; A 9092 ; P. Loving, Sceaux,
France. (29-11601) 5155
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McDonald, Philip Bayaud, 1888-

English and science, by Philip B. McDonald ... New York,

D. Van Nostrand company, inc., 1929.

vii, 192 p. diagr. 2Hcm
.

© Apr. 13, 1929 ; 2c. May 4 ; aff. May 21 ; A 9220 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-11689) 5156

Metropolitan museum studies, v. 1, pt. 2, 1929.
t
New York]

The Metropolitan museum of art, 1929.

2 p. 1., 115-255, [11] p. illus. (incl. ports., facsims.) plates. 31i
cm

. semi-

annual.

Includes bibliographies.

© May 27, 1929 ; 2c. and aff. June 1. ; A 8442 ; Metropolitan museum of

art, New York. 5157

Monceaux, R.

... Troubles des echanges nutritifs dans la tuberculose pul-

monaire, avec 12 figures dont 8 hors texte en couleurs. Saint-

Cloud, Girault, 1929.

446 p., 1 1. illus., 2 double col. pi. 25cm .

"Bibliographie" : p. [405]-436.

© Dec 24, 1928 ; lc. Mar. 8, 1929 ; A—Foreign 2223 ; Girault.

(29-12103) 5158

[Montague, Richard Ward]
Digest of the decisions of the Supreme court of Oregon, vol-

umes 107 to 126, inclusive, with references to the notes in Ameri-
can law reports annotated ... by Harold B. Clark. Supple-

ment, v. 4. San Francisco, The Bancroft-Whitney company,
1929.

iii, 677, 294 p. 26cra
.

© May 18, 1929 ; 2c. May 29 ; aff. May 27 ; A 3316 ; Bancroft-Whitney co.

5159
Moore, Helen Trafford.

My thoughts and I
t
by] Helen Trafford Moore. Boston,

R. G. Badger
t

c1929
]

3 p. 1., 9-44 p. 19i
cm

.

Poems.
© Apr. 26, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. Mav 17 ; A 8209 ; Richard G. Badger.

(29-11600) 5160

National education association of the United States. De-
partment of elementary school principals.

... Bulletin of the Department of elementary school princi-

pals; the eighth }
Tearbook. Activities of the principal. Ed.

by Arthur S. Gist.
t
v. 8, no. 3, April, 1929. Baltimore, Md.,

Lord Baltimore press, 1929]
1 p. 1., [131]-528 p. tables, diagrs. 23cm .

© May 6, 1929 ; 2c. and aff. June 11 ; A 8645 ; National education assn.,
Washington. 5161

New Jersey state federation of women's clubs.

A book of verses by New Jersey club women. Newark, N. J.,

The New Jersey state federation of women's clubs, 1929.
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New Jersey state federation of women's clubs—Continued

xii p., 1 1., 113, [1] p. 20icm .

© May 9, 1929 ; 2c. May 14 ; aff. May 11 ; A 8208 ; New Jersey state fed-

eration of women's clubs. (29-11605) 5162

Nidergang, F.

... Defendez votre saute; ce que tout le monde doit savoir

au sujet des dents. Paris, E. Le Frangois
[

c1929
]

117 p., 1 1. illus. 18Fm .

At head of title : L'hygiene pour tous.

© Jan. 14, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2219 ; Librairie E. Le Frangois.

(29-12292) 5163

Nilsen, Anthon Bernhard Elias, 1855-

... Asylet; roman ... Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1928.

378 p. 20£cm .

Author's pseudonym, Elias Kraemmer, at head of title.

Head-pieces.
On verso of t.-p. : 6. tusen.

© Oct. 20, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 2204 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (29-12309) 5164

Order of the fellowship of the knights of the Round table of

King Arthur.

The Order of the fellowship of the knights of the Round
table of King Arthur. Tintagel [Frederick Thomas Glasscock,

1929]

vi, 38 p. 21|cm .

© lc. June 1, 1929; A ad int. 12829; pubd. May 21; Frederick Thomas
Glasscock. 5165

Potter, La Forest, 1855-

A new treatment of cancer and chronic diseases [by]

La Forest Potter, m. d. Boston, R. G. Badger
t

c
1929]

12 p., 1 1., 17-149 p. illus. 21i
cm

.

"Comments on The psychology of health and happiness, by La For-
est Potter, m. d." : p. 147-149.

© Apr. 26, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 17 ; A 8211 ; Richard G. Badger.
(29-11568) 5166

Rowe, John Gabriel, 1874-

Sergeant Dick of the Royal mounted police, a thrilling

story of the Canadian woods, by John G. Rowe ... New
York, Cupples & Leon company

[

c1929
]

4 p. 1., 296 p. col. front., plates. 20cm .

© Feb. 20, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9179 ; Cupples & Leon co.

(29-11403) 5167

Sabatini, Rafael, 1875-

... The writings of Rafael Sabatini. v. 23. [The romantic
prince . . . Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1929]

vi p., 2 1., [3]-353 p. front., pi. 23cm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.
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Sabatini, Rafael—Continued

At head of half-title : Autograph edition.

© May 24, 1929 ; 2c. June 5 ; aff . June 3 ; A 8540 ; Houghton Mifflin co.

[© illustrations] 5168

Sauerbruch, Ferdinand, 1875-

Die chirurgie der brustorgane, von Ferdinand Sauerbruch.

3. aufl. 1. bd., 1. t. Die erkrankungen der lungen. Berlin,

J. Springer, 1928.

xxxvi 1., 916 p. illus. (part coU plates, diagrs. 27cm .

"Schrifttum zum anatomischen teil" : p. 241-245.

© Nov. 27, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2066 ; Julius Springer.

(29-12105) 5169

Schinz, Hans R 1891- ed.

Lehrbuch der rontgendiagnostik mit besonderer beriicksich-

tigung der chirurgie; hrsg. von H. R. Schinz unter mitwir-

kung von W. Baensch und E. Friedl, nebst beitragen von
A. Hotz, O. Jungling

t
u. a.] ... mit einem geleitwort von

P. Clairmont und E. Payr. Mit 1722 teilweise farbigen text-

abbildungen und 5 photographischen tafeln. 2., verb. aufl.

Leipzig, G. Thieme, 1928.

xx, 1131 p. illus., v pi., diagrs. 27|cm .

Plates i-ii accompanied by guard sheets with descriptive letterpress
and outline drawings.

Contains bibliographies.

© Sept. 14, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2216; Georg Thieme.
(29-12104) 5170

Schumacher, Johannes Josef Hubert, 1860-

Deutsche kloster, mit besonderer berucksichtigung des Bene-
diktiner- und Zisterzienserordens, von dr. Johannes Schu-

macher, mit 104 abbildungen. Bonn a. Rhein, Yerlag der

Buchgemeinde, 1928.

191 p. front., plates. 25cm . (Half-title: Buchgemeinde Bonn. Reli-
giose schriftenreihe. 4. bd.)

© Nov. 16, 1928 : lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2145 ; Buchgemeinde.
(29-12297) 5171

Schuyler, Robert Livingston, 1883-

Parliament and the British Empire; some constitutional

controversies concerning imperial legislative jurisdiction, by
Robert Livingston Schuyler ... New York, Columbia univer-

sity press, 1929.

vi p., 1 1., 279, [1] p. 21cm .

"Notes and references" : p. [225i-270.
© May 21, 1929; 2c. May 22; aff. May 23 ; A 9261 ; Columbia univ press.

(29-11683) 5172

Sedgwick, Henry Dwight, 1861-

France; a short history of its politics, literature, and art

from earliest times to the present, by Henry Dwight Sedg-
wick ... Boston, Little, Brown, and company, 1929.
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Sedgwick, Henry Dwight—Continued
x p., 2 I., [3]-418 p. front., plates, ports., fold. map. 2Hcm

.

© May 11, 1929 ; 2c. and aff . May 17 ; A 8175 ; H. D. Sedgwick, Boston.
(29-11617) 5173

Sheldon, Harold Horton, 1893-

Television; present methods of picture transmission, by
H. Horton Sheldon ... and Edgar Norman Grisewood ...

New York, D. Van Nostrancl company, inc., 1929.

x, 194 p. illus., col. pi., diagrs. 221cm .

© Apr. 25. 1929 : 2c. May 4 ; aff. May 21 ; A 9219 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-11636) 5174

Sherman, Harold M.
Hit and run! By Harold M. Sherman ... New York,

Grosset & Dunlap
r

c1929
]

4 p. 1., 248 p. front., plates (1 double) 19icm .

© May 23, 1929: 2c. and aff. May 25; A 9280; Grosset & Dunlap, inc.

(29-11682) 5175

Simms, Henry Harrison.

The rise of the Whigs in Virginia, 1824-1840
r
by] Henry H.

Simms, ph. d. Kichmond, Va., The William Bvrd press, inc.,

1929.

ix,
t
ll]-204 p. illus. (maps) 20™.

Bibliography: p. [1933-197.

© May 17, 1929 : 2c. and aff. May 20: A 8198; H. H. Simms, Charlottes-
ville, Va. (29-11585) 5176

Vedder, Edward Bright, 1878-

Medicine; its contribution to civilization, by Edward B.

Veclder ... Baltimore, The Williams & Wilkins company,
1929.

ix, 398 p. inch tables, diagrs. 24icm .

'"References" at end of most of the chapters.

© May 14, 1929 ; 2c and aff. May 25 ; A 9290 ; Williams & Wilkins co.

(29-11696) 5177

Warner, Frank A.

Bob Chase in the tiger's lair, by Frank A. Warner . . . illus-

trated by David Kandolph. NewT York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co. ^1929]
216 p. incl. front. 19J

cm
. (His Bob Chase big game series)

© May 22, 1929 ; 2c and aff. Mav 24 ; A 8280 ; Barse & co.

(29-11680) 5178

Wells, Herbert George.

The science of life
t
by] H. G. Wells, Julian Huxley

L
and]

G. P. Wells.
t
pt.] 5. The stranger kinds of life. [London, The

Amalgamated press, ltd., 1929]
129-160 p col. front., illus. 28cm .

Cover-title.

© 1c. June 28. 1929; A ad int. 12827 : pubd. May 2; Herbert George Wells,
Julian S. Huxley and George Philip Wells, London. 5179
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American institute of electrical engineers.

Transactions ... v. 48, no. 2, April, 1929. New York, The
American institute of electrical engineers, c1929.

1 p. 1., 299-680 p. illus., tables, diagrs. 30cm .

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. June 14 ; A 9689 ; Amer. institute of electri-

cal engineers. 5180

Andre-Bonnet, Jules Leonard, 1879-

... Sous le signe du quetzal, roman precolombien. Paris,

Carpentier et Fasquelle, 1928.

228, [1] p., 1 1. fold. map. 19cm .

© Nov. 9, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1581 ; Eugene Fasquelle.
(29-12395) 5181

Baker, Elsa Gorham.

The Christmas package and other stories for children, by
Elsa Gorham Baker. Eock Island, 111., Augustana book con-

cern
[

c1929
]

96 p. 18™.
© May 17, 1929; 2c. May 20; aff. May 25; A 9275; Augustana book con-

cern. (29-11674) 5182

fBargone, CharleS] 1876-

Black opium (Fumee d'opium) by Claude Farrere ^pseud.^

Authorized translation by Samuel Putnam, with a preface by
Pierre Louys; illustrated by Alexander King. New York,
Issued privately for subscribers by N. L. Brown, 1929.

xx p., 1 I., 23-263, [1] p. front., illus., plates. 25cm .

"This edition is limited to 1250 numbered copies, 775 of which are
for America ... This is number 480." The 480 corrected in manuscript
to Copyright office.

"Short stories."—Pref.

© Apr. 15, 1929; 2c. May 11; aff. May 10; A 8135; Nicholas L. Brown
and Sam'l J. Wegman, New York. (29-11706) 5183

Bender, Henry Richard, 1847-

Walks with Saint John, by H. R. Bender ... New York,

N. Y., Printed for the author by the Methodist book concern

^1929]
v, 172 p. front, (port.) 19*cm .

© Apr. 19, 1929; 2c. and aff. May 2; A 9233 : H. R. Bender, Northumber-
land, Pa. (29-11730) 5184

Bentham, Josephine.

Outsiders, a novel, by Josephine Bentham. New York, Rae
D. Henkle co., inc. [1929]

5 p. 1., 3-296 p. 20cm .

© Mar. 27, 1929 ; 2c. May 27 : aff. Apr. 12 ; A 9345 ; J. Bentham, San Fran-
cisco. (29-11750) 5185

Betts, George Herbert, 1868-

... The beliefs of 700 ministers and their meaning for re-

ligious education, by George Herbert Betts ... New York,
Cincinnati [etc.] The Abingdon press

[

c1929
]
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Betts, George Herbert—Continued

74 p. 20cm . (The Abingdon religious education monographs, J. W.
Langdale, general editor, G. H. Betts, editor)

Bibliography : p. 74.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 9236 ; G. H. Betts, Evanston, 111.

(29-11732) 5186

Blachly, Charles Dallas, 1878^

The mechanics of heredity, by Charles Dallas Blachly ...

[Oklahoma City, A. M. Boles printing co.]
c1929.

17, [1] p. diagrs. 23^cm .

Bibliography : [1] p. at end.

© May 11, 1929; 2c. May 14, aff. May 13: A 8116; C. D. Blachly, Okla-
homa City. (29-11698) 5187

Bonney, Therese.

A shopping guide to Paris, by Therese and Louise Bonney.
New York, R. M. McBride & company, 1929.

xiii p., 1 1., 281 p. front., plates, ports. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 18, 1929 : 2c. May 23 ; aff. May 22 ; A 8267 ; Robert M. McBride
& co. (29-11736) 5188

Bowen, Ezra, 1891-

Social economy ; a text in problems of American democracy,

by Ezra Bowen ... New York, Boston [etc.] Silver, Burdett

and company
c

c
1929]

viii, 572, xi p. illus. (inch maps, facsims.) diagrs. 20cm .

"Books for a class library" : p. 553-555 ; "Library assignments" at

end of each chapter.

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. May 18 ; A 9167 ; Silver, Burdett & co.

(29-11684) 5189

Cahn, Lester Richard.

The basic principles of general and oral pathology; a text-

book for the dental hygienist and the medical nurse; and a

supplementary text for the dental student and the graduate

dentist, by Lester Richard Cahn ... with 89 illustrations.

Brooklyn, N. Y., Dental items of interest publishing company,
incorporated, 1929.

xi p., 1 1., 152 p. illus. 25cm .

© May 5, 1929; 2c. and aff. May 22; A 8260; Dental items of interest
pub. co., inc. (29-11694) 5190

Carnovale, Luigi.

The most tragic struggle of the centuries, the Italian risorgi-

mento, culminating in the fall of the temporal power of the

popes, by Luigi Carnovale. [Chicago, Humanitas publishing

company, c
1929]

1 p. 1., v, 161 p. 19^cm .

© May 14, 1929; 2c. and aff. May 20:.A 8222; L. Carnovale, Chicago.
(29-11738) 5191
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Cary, Melbert B., jr.

[Preface, by Melbert B. Cary, jr., in the book entitled] The
vision of Sir Launfal, by James Russell Lowell. [New York]

The Press of the wooly whale ^1929]
6 p. 1., |ll]-35, [1] p., 1 I. 23|cra

.

© May 6, 1929; 2c. May 10; aff. May 13; A 9223; M. B. Cary, jr., New
York. 5192

Chapman, Michael Andrew.

Judas (a study of possibilities) and Jude (a study of con-

trasts) by the Reverend Michael Andrew Chapman ... St.

Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1929.

3 p. 1., 3-133 p. 19|cm .

© May 13, 1929; 2c. May 17; aff. May 16; A 9127; B. Herder book co.

(29-11752) 5193

Collingwood, George Elmer, 1865-

Standard train rule examination. 12th ed. (Formerly
called "Questions and answers") Based on the standard code

of train rules of the American railway association; for the

use of trainmasters, examining officers, and others, by G. E.

Collingwood ... Toledo, O., G. E. Collingwood
c

c
1929]

135 p. 17cm .

© Mar. 28, 1929; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 24; A 6780; G. E. Collingwood.
(29-10672) 5194

Combes, Marguerite.

... Pauvre et aventureuse bourgeoisie; Roulin et ses amis,

1796-1874. Paris, J. Peyronnet et c
ie

,
1928.

2 p. 1., [7]-217 p., 1 1. plates, ports., map. 25¥m .

"Liste des principaux ouvrages de Desire" Roulin" : p. 213-216 ; "Princi-
paux ouvrages et documents consultes" : p. 216-217.

© Dec. 29, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2222; J. Peyronnet & cie.

(29-12227) 5195

Cooney, Kathleen.

... Welcome Barbara and Sandy, by Kathleen Cooney ...

illustrated by Adeline Hawes. New York, N". Y., Newark,
N. J., Barse & co.

[

c1929
]

246 p. front., plates. 2(Hcm - ("Young girls' library")

© May 22, 1929; 2c. and aff. May 24 : A 8281 ; Barse & co.

(29^-11656) 5196

Crawford, Leslie Ingram, 1897-

On the anvil
t
by] L. I. Crawford. London, E. Benn limited

[
1929

]

376 p. 19i
cm

.

© lc. Mav 7. 1929 ; A ad int. 12643 ; pubd. Mar. 8 : L. I. Crawford, Blun-
dellsands, England. (29-13040) 5197
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Dorrance, James French, 1879-

The beloved prodigal, a wheatland romance, by James
French Dorrance. New York, The Macaulay company

[

c
1929]

viii p., 1 1., 11-312 p. 191™.

© May 23, 1929; 2c. May 24 ; aff. May 25 ; A 9277 ; Macaulay co.

(29-11646) 5198

Douglass, Harlan Paul, 1871-

The city's church, by H. Paul Douglass ... New York,

Friendship press
L

c
1929]

xi, 244 p. 20cm .

Bibliography: p. [237]-239.

© Mar. 28, .1929; 2c. and aft. May 23 ; A 9259; G. Q. LeSourd, New York.
(29-11731) 5199

Duplay, Maurice, 1880-

... Le sourire de Paris, roman inedit ... Paris, A. Fayard
et c

ie
[1928]

3 p. 1., [11]-187, [1] p. 18cm . (Collection de bibliotheque

)

© Dec. 10, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 ; A—Foreign 1952 ; M. Duplay, Paris.
(29-12470) 5200

Elvestad, Sven, 1884-

... Fsergestedet. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1928.

173 p. 20icm .

On verso of t.-p. : 3. tusen.
Novel.

© Oct. 20, 1928: lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 2232; Gyldendal, Norsk
forlag. (29-12308) 5201

Eulenberg, Herbert, 1876-

The Hohenzollerns
E
by] Herbert Eulenberg; translated by

M. M. Bozman; with twenty-four illustrations. London,
G. Allen & Unwin, ltd. [1929]

'

349, [1] p. ports. 24cm .

© lc. Mar. 22, 1929; A ad int. 12461; pubd. Jan. 22; Century co., New
York. 5202

Eyton, John Seymour, 1890-

Mr. Ram, a story of Oxford and India, by John Eyton ...

London, Arrowsmith [1929]

315 p. 19i
cm

.

© lc. June 7, 1929; A ad int. 12756; pubd. Apr. 23: J. S. Eyton, Silcnes-

ter, Nr. Reading, England. (29-13032) 5203

Farquhar, Joseph S.

Memories of the past, by Joseph S. Farquhar ... [Shenan-

doah, la., C. H. Benford, printer, c
1929]

3 p. 1., 191 p. port. 18|cm .

Poems.

© Mar. 20, 1929; 2c. May 6; aff. May 21 ; A 9209; J. S. Farqubar, Clear-
niont, Mo. (29-11767) 5204
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Fitzpatrick, Vincent de Paul.

Life of Archbishop Curley, champion of Catholic education,

by Vincent de Paul Fitzpatrick; 1904-1929, published on the

occasion of the silver sacerdotal jubilee of His Grace the Most
Reverend Michael Joseph Curley, d. d., archbishop of Balti-

more. [Baltimore, The Baltimore Catholic review, c
1929]

3 p. L, 5-124, [7] p. illus. (incl. ports., col. coat of arms) 31o cm
.

© May 1, 1929; 2c. May 20; a IT. May 25; A 9306; V. de P. Fitzpatrick,
Baltimore. (21-11729) 5205

Fleischer, Nathaniel S.

... Jack Dempsey, the idol of fistiana; an intimate narra-

tive, with numerous illustrations, by Nat Fleischer ...
t
New

York, The Ring publishing company, c
1929]

xiv, 309 p. illus. (incl. ports.) 23i
cm

. (The Ring athletic library-
book no. 5)

© May 21, 1929 ; 2c. May 22 ; aff. May 23 ; A 9241 ; N. Fleischer, Mount
Vernon, N. Y. (29-11721) 5206

George, John J 1897-

Motor carrier regulation in the United States, by John J.

George ... Spartanburg, S. C, Band & White, 1929.

1 p. 1., xix, 266, viii p. 20Fm -

"Sources" : p. i-iv at end.

© May 11, 1929; 2c. and aff. May 14; A 9084; J. J. George, Spartan-
burg, S. C. (29-11659) 5207

Godwin, George Stanley, 1889-

The eternal forest under western skies, by George Godwin.
New York, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 318, [1] p. 19i
cm

.

©Apr. 30, 1929; 2c. and aff. May 2; A 6891 ; D. Appleton & co.

(29-11749) 5208

[Gompertz, Martin Louis Alanj 1886-

Dainra, by "Ganpat"
{
pseud.^ London, Hodder and Stough-

ton limited [1929]

317 p. front, (map) 19£cm .

© lc. June 7, 1929; A ad int. 12743; pubd. Apr. 11; M. L. A. Gompertz,
Wadhurst, Sussex, England. (29-13031) 5209

Grunsky, Carl Ewald, 1855-

Ways to national prosperity and other essays, addresses and
reports on economics and related subjects, by C. E. Grunsky ...

New York, W. Neale, 1929.

165 p. front, (port.) 20cm .

© May 20, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8285 ; C. E. Grunsky, San Fran-
cisco. (29-11763) 5210

Haggard, Sir Henry Rider, 1856-1925.

Marion Isle, by H. Eider Haggard. Garden City, K Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
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Haggard, Sir Henry Rider—Continued

4 p. 1., 323 p. 191cm .

London edition (Hutchinson & co. limited) has title: Mary of Marion
Isle.

© Mav 17, 1929; 2c. and aft. May 24; A 8332; Mariana Louisa Haggard,
Norfolk, England. (29-11679) 5211

Hall, George F.

The Augustana band and its tour of 1928 ; the story of Au-
gustana's greatest brotherhood, by George F. Hall ... Rock
Island, 111., Printed by Augustana book concern

[

c1929
]

95 p. incl. front., illus., ports. 19i
cm

.

Contains advertising matter.

© Apr. 18, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 22 ; A 7598 ; G. F. Hall, Rock Island,

111. (29-11739) 5212

Hayden, James John, 1894-

Federal regulation of the production of oil ... by James
John Hayden. Washington, D. G, 1929.

x, 132 p. 23cm .

Thesis (ll. d.)—Catholic university of America.
Vita.
"Table of cases cited" : p. ix-x.

Bibliography : p. 129.

© May 15, 1929; 2c. May 17; aff. May 18; A 9160; Callaghan & co., Chi-

cago. (29-11762) 5213

Healy, Kent Tenney.

Electrification of steam railroads, by Kent Tenney Healy ...

1st ed. New York
c
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

xiii, 395 p. illus.
;
diagrs. 24C1U

. $5.00

© May 22, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8309 ; McGraw-Hill book co., inc.

(29-11688) 5214

Hesse, Hermann, 1877-

... Steppenwolf. London, M. Seeker [1929]

322 p., l l. 19cm .

"Translated from the German by Basil Creighton."

© lc. June 3, 1929; A ad int. 12752; pubd. May 2; Henry Holt & co., inc.,

New York. (29-13030) 5215

Heyliger, William, 1884-

Jerry Hicks and his gang, by William Heyliger ... illus-

trated by Bert Salg. New York^ Grosset & Dunlap ^1929]
3 p. 1., 198 p. front., plates. 19|cm .

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. May 25 ; A 9283 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-11655) 5216

Jerry Hicks, ghost hunter, by William Heyliger ... illus-

trated by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap
[

c1929
]

3 p. 1., 196 p. front., plates. 19|cm .

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. May 25 ; A 9281 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-11654) 5217
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Honigmann, Georg, 1863-

Krankheitserkenntnis unci krankenbehandlung, von clr. med.

Georg Honigmann ... Berlin, Ullstein
[

c1928
]

122, [1] p. 17i
cm

. (Half-title: Wege zum wissen. [90])

© Oct. 25, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1421 ; Ullstein a. g.

(29-12461) 5218

Jacobs, Joseph, 1881- ed.

Bar examination questions and answers, adjective law, by
Joseph Jacobs and Louis Applebome ... 7th ed. New York,

Central book company, 1929.

3 p. 1., 420 p. 23cra
.

Previously published as part of the editors' "New York bar examina-
tion questions and answers".

"Canons of ethics" : p. 406-420.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 17 ; A 7498 ; Central book co.

(29-11640) 5219

Bar examination questions and answers, substantive law,

by Joseph Jacobs and Louis Applebome. 7th ed. New York,
Central book company, 1929.

3 p. 1., 869 p. 23cm .

Previously published as part of the editors' "New York bar exam-
ination questions and answers".

"Canons of ethics" : p. 855-869.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 17 : A 7499 ; Central book co.

(29-11641) 5220

Javits, Benjamin A.

Make everybody rich, industry's new goal, by Benjamin A.
Javits in collaboration with Charles W. Wood. New York
city, B. C. Forbes publishing company ^1929]

xiv p., 1 1., [15]-300 p. inch front. 21 cra
.

© May 1, 1929; 2c. and aff. May 17 : A 8174 ; B. C. Forbes pub. co.

(29-11663) 5221

Kasson, Charles Le Baron.

Speculation on life and religion, by C. L. Kasson.
t
Bostonj

1929.

7 p. 1., 27 p. 22cm .

© May 17, 1929; 2c. and aff. May 21 : A 9222; C. L. Kasson. Boston.
(29-11734) 5222

. . .
King David and his followers ; a valuable aid to the mem-

ory, strictly in accordance with the revised ritual. New York,
N. Y., Allen publishing company, 1929.

198 p. diagrs. 13|cm .

At head of title : 30.

© May 18, 1929 ; 2c. May 22 ; aff. May 23 ; A 9256 ; Allen pub. co.
(29-11662) 5223

783



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5224 pt. I, n. s., v. 26

Langley, John Prentice.

Desert hawks on the wing; or, Headed south, Algiers to

Cape Town, by John Prentice Langley, illustrated by John
M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co.

[

c1929
3

216 p. incl. plates, front. 19|cm . (His Aviation series)

© May 22, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8278 ; Barse & co.

(29-11651) 5224

[Lattimore, Porine Fournier Schofield]

Clothing torn to rags. My artist-lover's terrible revenge.

By Dolores [pseud.^

(In Weekly record)

© lc. June 28, 1929 ; A ad int. 12826 ; pnbd. May 4 ; American weekly,
inc., New York. 5225

Lawrence, Josephine.

Elizabeth Ann's houseboat, by Josephine Lawrence ... illus-

trated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c1929
]

3 p. 1., 11-214 p. incl. plates, front. 19*cm . (He?- Elizabeth Anu
series

)

© May 22, 1929 ; 2c. and aff. May 24 : A 8282 ; Barse & co.

(29-11746) 5226

Le Boutillier, Mrs. Cornelia (Geer)

... The bright thread. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran and company, inc., 1929.

3 p. 1., 303 p. 20cra
.

© May 17, 1929: 2c. and aff. May 24: A S337 ; C. G. Le Boutillier, Phoe-
nix, Ariz. (29-11669) . 5227

Lemonnier, Leon.

... Le sang qu'elle n'avait pas verse, roman. Paris, E. Flam-
marion [1929]

247, [2] p. 19cm .

© Mar. 7. 1929; lc. Mar. 14; A—Foreign 2324; Ernest Flammarion.
(29-12472) 5228

[Lenanton, Mrs. Carola Mary Anima (Oman)] 1897-

Crouchback, by Carola Oman. London, Hodder and
Stoughton limited [1929]

359 p. 191cra
.

© lc. May 11, 1929 ; A ad int. 12660 ; pubd. Apr. 11 ; Carola Lenanton,
Ayot St. Lawrence, Nr. Weiwyn, Herts, England. (29-13035) 5229

Lichtenstein, Morris, 1889-

How to live; Jewish science essays, by Rabbi Morris Lich-

tenstein ... New York, Jewish science publishing co., 1929.
4 p. 1., 373 p. 19cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1929 ; A 4733 ; M. Lichtenstein, New
York. 5230
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Louisiana and Southern reporter digest covering all cases re-

ported in Louisiana reports, Louisiana courts of appeal re-

ports and Southern reporter ...
c
v. 7, 8] ... St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 7. Covenant. Action of-Criminal law. 617.—v. 8. Crim-
inal law. 618-1003.

© Mavl7, 1929: 2c. each June 8: aff. June 10; A 8611, 8612; West pub.
co. 5231, 5232

Lowell, James Russell, 1819-1891.

The vision of Sir Launfal, by James Russell Lowell. [New
York] The Press of the woolly whale, 1928.

6 p. 1., [ll]-35, [1] p., 1 1. 23^cm .

"Two hundred copies of this book, hand set in the Eve type designed
by Prof. Rudolf Koch, have been printed ... this constituting the first

book, and the third publication, of the Press of the woolly whale."

© May 6. 1929 : 2c. May 10 : aff. May 13 ; A 9223 ; Melbert B. Carv, jr.,

New York.
t© preface] (29-11766) 5233

McCollum, Elsie Malone.

Elsie Malone McCollum's pieces and plays for all ages ...

Belmar, N. J., E. S. Werner & co. ^1929]
vii, 216 p. diagrs. 21 CIC

.

Contains music.

© May 8. 1929; 2c. and aff. May 23: A 9262: M. Stanlevetta Titus-
Werner, Belmar, X. J. (29-11768) 5234

McConnell, Francis John, bp., 1871-

Human needs and world Christianity, by Francis John
McConnell. New York, Friendship press

[

c1929
]

vi p., 1 1., 230 p., 1 1. 191cm .

© Apr. 25. 1929: 2c. and aff. May 23; A 9260; G. Q. LeSourd, New York.
(29-11661) 5235

McLean, Simon James, 1871-

Inland traffic, by Simon J. McLean ... New York, Alex-

ander Hamilton institute
[

c1929
]

xvii, 355 p. 19cm . (Added t.-p.: Modern business; a series of texts
prepared as part of the modern business course and service ... Alex-
ander Hamilton institute)

© Jan. 25. 1929 : 2c. and aff. May 11 ; A 9030 ; Alexander Hamilton insti-

tute. (29-11664) 5236

Miller, Warren Hastings, 1876-

Under the admiral's stars, by Warren Hastings Miller.

New York. London, D. Appleton and company, 1929.

3 p. 1., 250, [1] p. front. 19i
cm

.

© May 24. 1929 : 2c. and aff. May 28 : A 9340 : D. Appleton & co.

(29-11747) 5237

Mississippi and Southern reporter digest covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

t
v. 7, 8] ... St. Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
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Mississippi and Southern reporter digest—Continued

2 v. 26em .

Contents.—v. 7. Covenant, Action of-Criminal law. 617.—v. 8. Crim-
inal law. 618-1003.

© May 17, 1929: 2c. each June 8; aff. June 10; A 8607, 8608; West pub.
co. 5238, 5239

Moe, Jeanette Jordan.

Laboratory manual for modern European history, by Jea-

nette Jordan Moe ... and Margaret Stum Thorpe ... Boston,

New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

c
1929]

x, 141 p. incl. maps, forms. 251cm .

Contains bibliographies.

© May 13, 1929 ; 2c. and aff. May 16 ; A 9119 ; D. C. Heath & co.

(29-11737) 5240

Monteith, Charles Norton, 1893-

Simple aerodynamics and the airplane, by Charles N. Mon-
teith ... with supplementary chapters on materials and con-

struction, equipment, navigation, and the military airplane, by
Captain E. E. Aldrin and technical specialists of the Air
corps, U. S. army. 3d ed., rev. by C. C. Carter ... New York,

The Ronald press company
t

c
1929]

xiii, 418 p. front., illus., cliagrs. 22cm . [Ronald aeronautic series,

C. de F. Chandler—editor] •

Earlier editions, published officially, are entered under the heading
U. S. Office of chief of Air corps (War dept.)

Bibliography: p. 407-409.

© Apr. 23, 1929 ; 2c. Apr. 26 ; aff. May 18 ; A 9156 ; C. C. Carter, West
Point, N. Y. (29-11637) 5241

Moore, George, 1852-

... The brook Kerith; a Syrian story, with twelve engrav-

ings by Stephen Gooden. London, W. Heinemann ltd., 1929.

4 p. 1., 361, [1] p. plates. 261cm .

"This edition ... printed on hand-made paper from hand-set type, is

limited to 375 copies. This is number 339." Autographed by the author
and the illustrator.

© lc. May 22, 1929 ; A ad int. 12738 ; pubd. Mar. 28 ; Macmillan co., New
York. (29-12704) 5242

New aid in biology for reviews and tests. New York city,

Regents publishing co., inc.
[

c1929
]

4 p. 1., 52, [32] p. 17cm . (On cover: A Regents gray book)

© Mar. 27, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 9; A 6419; Regents pub. co., inc.

(29-11704) 5243

New aid in chemistry for reviews and tests. New York city,

Regents publishing co., inc.
c

c
1929]

4 p. 1., 50, [34] p. illus. 17cm . (On cover: A Regents gray book)

© Mar. 29, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 6418 ; Regents pub. co., inc.

(29-11703) 5244
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Newcomb ?
Kexford, 1886-

... Ceramic decoration in India, by Kexford Newcomb ...

New York, N. Y., Associated tile manufacturers, c1928.

32 p. illus. (part col., incl. map) 27|cm . (Architectural monographs
on tiles and tilework. no. 6)

Bibliography : p. 31.

© Feb. 9, 1929; 2c. and aff. Feb. 12; A 4391; Associated tile manufac-
turers. (29-11750) 5245

Offel, Horace van, 1876-

Le chevalier de Batavia, par Horace van Offel. Parir, Li-

brairie des Champs-Elysees [1928]

1 p. L, [7]-251 p. lSfcm . \ne masque, collection de roinans d'aven-

tures]

© Nov. 26, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2265; Librairie des
Champs-Elysees. (29-12471) 5246

... The Pacific reporter, v. 274. Permanent ed. ... with key-

number annotations ... March 4-April 1, 1929. St. Paul,

West publishing co., 1929.

xxi, 1189 p. 26cm .

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. June 10 ; A 8C00 ; West pub. co. 5247

Page, William Herbert, ed.

. . . Page's Ohio cumulative digest service, supplementing and
continuing Page's Ohio digest and decennial supplement ...

[No. 7] Prepared by the Editorial staff of the publishers

under the supervision of Reed Metzler ... Cincinnati, O., The
W. H. Anderson company [1929]

1 p. 1., 862 numb. col. 26cre
.

© June 10, 1929 ; 2c. and aff June 11 ; A 8641 ; W. H. Anderson co.

5248
Pegram, George Allen, 1868-

The world's view of eternal punishment; or, The doctrine

of eternal punishment written indelibly in human nature, by
Rev. G. A. Pegram ... 2d ed. ... [Cincinnati, God's Bible

school and revivalist, c
1929]

93 p. 19cra
. $0.40

© Mar. 15, 1929 ; 2c. Mar. 18 ; aff. Apr. 5 ; A 6G50 ; G. A. Pegram, Lansing,
Mich. (29-11754) 5249

Phifer, Lyndon Burke.

The teacher and the Book, by Lyndon Burke Phifer ...

New York, Cincinnati
t
etc.] The Methodist book concern

[

c1929
]

107 p. illus. (maps) 19cm .

"Approved by the Committee on curriculum of the Board of education
of the Methodist Episcopal church."

"The first of a series of leadership-training textbooks designed for
use in such groups as cannot effectively take the Standard leadership
training course."—Editorial introd.
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Phifer, Lyndon Burke—Continued

"For further reading and study" at end of each chapter.

© Apr. 17, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 9235 ; L. B. Phifer, Cincinnati.
(29-11726) 5250

Porquerol, Lucie.

... Nephtali sera canonise. Paris, La Nouvelle societe d'edi-

tion [1928]

214, f2] p. 19cm .

© Jan. 15, 1929; lc. Feb. 15 ; A—Foreign 1982 ; Nouvelle societe d'eclition.

(29-12476) 5251

Powys, John Cowper, 1872-

... Wolf Solent, a novel. New York, Simon and Schuster,

1929.

2 v. 19cm .

© May 16, 1929 ; 2c. each May 20 ; aff. May 24 ; A 8312 ; Simon & Schuster,
inc. (29-11649) 5252

Punch, v. 176, no. 4582, May 1, 1929.

© lc. June 26, 1929 : A ad int. 12821 ;
pubd. May 1 ; Herbert Heather,

London. 5253

Raymond, Ernest, 1888-

A family that was, by Ernest Raymond. London
t
etc.] Cas-

sell and company, ltd. [1929]

viii, 455, f
l] p. 19i

tm
.

© lc. June 7, 1929; A ad int 12744; pubd. Apr. 11; B. Raymond, Hay-
wards Heath, Sussex, England. (29-13029) 5254

Rickard, Jessie Louisa.

The empty villa, by Mrs. Victor Rickard. chap. 15-21.

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc each June 29, 1929; A ad int. 12828; pubd. May 3, 4, 6-9; J. L.

Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, England.
5255

Ross, Sir Ronald, 1857-

. . . Une grande page de l'histoire de la medecine. La decou-

verte de la transmission du paludisme par les moustiques;

preface et traduction de 1' anglais par le Dr Charles Broquet . .

.

9 planches—7 figures. Paris, N. Maloine, 1929.

173 p., 1 1. incl. iilus., ix pi. on 6 1. 19|cm .

"Bibliograpkie" : p. t
169]-173.

© Jan 10, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2255 ; Charles Broquet, Paris.

(29-12460) 5256

Rostand, Jean, 1894r-

... Les chromosomes, artisans de l'heredite et du sexe ...

[Paris] Hachette
t

c1928
]

282 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Le rpman de la science.

© Nov. 28, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1633 ; Librairie Hachette.
(29-12357) 5257
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Riihle, Otto, 1874-

... Sexual-analyse
;
psychologie cles liebes- und ehelebens.

Rudolstadt, Greifenverlag, 1929.

160 p. 39cm .

At head of title : Otto und Alice Riihle.

© Oct. 15, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2182: Greifenverlag.

(29-12382) 5258

Ryan, William Francis, 1907-

It's your move, a new manual of checkers, by Willie Ryan.

Philadelphia, David McKay company
[

c1929
]

115 p. front. (3 port.) illus"! 19|cm .

© Apr. 10, 1929; 2c. and aff. Apr. 27; A 6797; David McKay co.

(29-11724) 5259

Scharrelmann, Heinrich, 1871-

Pinkepanks Weihnachten und andere erzahlungen fur die

jugend, von Heinrich Scharrelmann, mit 30 bildern von Ernst

Kutzer. Braunschweig, Berlin [etc.] G. Westermann
t

c
1928]

133 p. illus. 18cm .

© Nov. 10, 1928; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2173 ; Georg Westermann.
29-12307) 5260

Seltzer, Charles Alden, 1875-

The raider, by Charles Alden Seltzer. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 294 p. 19icm .

© May 17, 1929: 2c. and aff. May 24: A 8336; C. A. Seltzer, North Olm-
sted, O. (29-11671) 5261

Silz, Walter, 1894-

Early German romanticism; its founders and Heinrich von
Kleist, by Walter Silz ... Cambridge, Mass., Harvard uni-

versity press, 1929.

x p." 2 1., t
3]-264 p. 20cm .

"Notes": p. t
237]-264.

© Apr. 25, 1929 : 2c. May 2 ; aff. May 4 : A 9002 : President & fellows of
Harvard college, Cambridge, Mass. (29-11707) 5262

Smith, Herbert Maynard, 1869-

Inspector Frost's jigsaw [by] H. Maynard Smith. London,
E. Benn limited [1929!

4 p. l..
r
13]-287 p. 19i

cm
.

© lc. Apr. 20, 1929: A ad int. 1257.": pnbd. Feb. 22: H. M. Smith. Glou-
cester, England. (29-13034) 5263

Smith, Robert Elmer, 1868-

The Ladies' aid manual; a practical work for Ladies' aid

societies, by Robert Elmer Smith. New and rev. ed. New
York, Cincinnati [etc.] The Methodist book concern

t

c
1929]

76 p. illus. 18cm .

''Appropriate Scripture lessons" : p. 20.
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Smith, Robert Elmer—Continued

'Some worth while publications": p. 69-71.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. and aff . Apr. 23 ; A 9234 ; R. E. Smith, Spokane,
Wash. (29-11751) 5264

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
Missouri ; Courts of civil and criminal appeals and Commis-
sion of appeals of Texas, with ke3^-number annotations,

v. 13 (2d) March 6-March 27, 1929. Permanent ed. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xxii, 1199 p. 26cm .

© May 7, 1929; 2c. and aff. June 10; A 8601 ; West pub. co. 5265

Soy, Emmanuel.

... La jeune fille un peu princesse. Paris, Gautier-Langue-

reau, 1929.

280 p. 19cm . {Half-title: Bibliotkeque de ma fille)

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2246; Editions Gautier-Langue-
reau. (29-12475) 5266

Stenvers, Hendrik Willem, 1889-

... Rontgenologie des felsenbeines unci des bitemporalen

schadelbild.es, mit besonderer berucksichtigung ihrer klini-

schen becleutung, von dr. H. W. Stenvers ... Mit 324 abbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 278 p. illus., diagrs. 25£cm . (Rontgenkunde im einzeldarstel-

lungen ... bd. 1)
© Oct. 27, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2059; Julius Springer.

(29-12459) 5267

Strauss, Paul, 1852-

Pour la vie et pour la sante. Paris, J. Tallandier
[

c1929
]

vi, [7]-256 p. 181cm .

© Jan. 17, 1929; lc. Mar 8; A—Foreign 2279; Jules Tallandier.
(29-12458) 5268

Strayer, George Drayton.

Strayer-Upton junior mathematics, bk. 2. By George
Drayton Strayer ... and Clifford Brewster Upton ... New
York, Boston [etc.] American book company

[

c1929
]

vi, 282 p., 1 1. illus., diagrs. 18| cm
.

© May 27, 1929 ; 2c. May 29 ; aff. May 31 ; A 9369 ; Amer. book co. 5269

Stribling, Thomas Sigismund, 1881-

Strange moon, by T. S. Stribling. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

3 p. 1., 357 p. 19^cm .

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8338 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11670) 5270

Television* v. 2, no. 16, June, 1929.

© lc, June 27. 1929 ; A ad int. 12822 ; pubd. May 31 ; Television press,

ltd., London. 5271
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Train, Arthur Cheney, 1875-

Illusion, by Arthur Train . . . New York, C. Scribner's sons,

1929.

3 p. L, 3-321 p. 19^cm .

© May 3, 1929 ; 2c. May 25 ; aft*. May 21 ; A 9302 : Charles Scribner's

sons. (29-11650) 5272

Trine, Ralph Waldo, 1866-

The power that wins ; Henry Ford and Ralph Waldo Trine

in an intimate talk on life—the inner things—the things of

the mind and spirit—and the inner powers and forces that

make for achievement. By Ralph Waldo Trine. Indianapo-

lis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

4 p. 1., 11-182, [1] p. 2 port. (incl. front.) 19i
cm

.

"First edition."

© May 17, 1929; 2c. May 20; aff. May 22: A S255; R. W. Trine, Holly-
wood, Calif. (29-11727) 5273

Tuite, Hugh.

King of the Khorkans, by Hugh Tuite. London, John Lane
[1929]

v p., 1 1., 347 p. 19$cm .

© lc. June 7, 1929; A ad int. 12746: pubd. Apr. 12; H. Tuite, London.
(29-13038) 5274

Van Harlingen, Edward.

... "Her boys"; an account and an interpretation of the

work of Florence E. Scully at the Cook County jail school in

Chicago, by Edward Van Harlingen. Chicago, The Word
shop [1929]

[31] p., 1 1. front. 17cm . (The life problem booklets)

© Apr. 27, 1929; 2c. and aff. May 4; A 6937: E. Van Harlingen, Chicago.
(29-11660) 5275

W. C. Browne!!, tributes and appreciations. Printed for pri-

vate distribution. New York, C. Scribner's sons, 1929.

6 p. 1., 3-84 p. front., ports., facsim. 22i
cm

.

Contents.—William C. Brownell, by Edith Wharton.—An American
critic, by Agnes Repplier.—William Crary Brownell, by B. Perry.

—

Brownell the Academician, by R. U. Johnson.—A companionable col-
league, i. by R. Bridges, n, by M. E. Perkins.—Literary opinions by
W. C. Brownell.

© May 11, 1929 : 2c. May 23 ; aff. May 22 ; A 8276 ; Charles Scribner's
sons. (29-11602) 5276

Warner, Frank A.

Bob Chase after grizzly bears, by Frank A. Warner ...

illustrated by David Kandolph. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co. ^1929}

213 p. front. 19icm . (His Bob Chase big game series)

© May 22. 1929: 2c. and aff. May 24: A 8279; Barse & co.
(29-11681) 5277
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Warnock, John D comp.

New first Latin; questions on grammar, together with pas-

sages for translation from Latin into English and English
to Latin, principally from Caesar, compiled from over one
thousand examination papers set by the leading colleges and
universities in the United States, Canada and Great Britain,

by John D. Warnock ... Cleveland, O., The University sup-

ply & book company, 1929.

2 p. l., Ill p. 19i
cm

.

© Mar. 23, 1929 ; 2c. Apr. 22 ; aff Apr. 23 ; A 8225 ; University supply &
book co. (29-11708) 5278

Whitelock, William Wallace, 1869- ed.

French eloquence, edited by William Wallace Whitelock ...

and James Herbert Wilson . . . New York, A. A. Knopf, 1929.

xiii, 180 p. 19*cm .

"A text composed of French orations ... intended for use by high
school and college students."—Pref.

© May 17, 1929; 2c. and aff. May 20; A 9198; Alfred A. Knopf, inc.

(29-11710) 5279

Winslow, Charles Edward Amory, 1877-

The life of Hermann M. Biggs, m. d., d. so.', tA. d., physician

and statesman of the public health, by C.-E. A. Winslow ...

Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

xv, [17]-432 p. front., illus. (facsims.) plates, ports., coat of arms,
diagr. 25cm .

Bibliography : p.
t
413]-420.

© May 20, 1929 ; 2c. and aff. May 22 ; A 8204 : Lea & Febiger.
(29-11697) 5280

Winwar, Frances.

Pagan interval, by Frances Winwar. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

352 p. 20cm .

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. May 27 ; A S370 ; Frances Winwar Grebanier,
New York. (29-11748) 5281

Wivel, Claude Burns.

Ned Williams, by Claude Burns Wivel. Philadelphia, Dor-
rance and company [1929]

280 p. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1929 ; 2c. May 23 ; aff. May 25 ; A 9293 ; Dorrance & co., inc.

(29-11672) 5282

Woodward, Sigrid E.

Kathleen, by Sigrid E. Woodward. Philadelphia, Dor-
rance and company ^1929]

287 p. 19*cm .

© Apr. 1, 1929; 2c. May 23; aff. May 25; A 9292; Dorrance & co., inc.

(29-11645) 5283
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Abbott, Austin, 1831-1896.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. Covering

the reported cases from the earliest time, with current cumu-
lative service keeping the digest always to date. Compiled
and edited by the Lawyers co-operative publishing company
and West publishing company ... v. 1-3. St. Paul, Minn.,

West publishing company; Eochester, New York city, INT. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company;
t
etc, etc.,

c1929
]

3 v. 26cm .

Lettered on cover: 1794 to date.

© May 14, 1929; 2c. each and afrs. May 20; A 9204-9206; West pub. co.

and Lawyers co-operative pub. co. (29-11916) 5284-5286

Alabama and Southern reporter digest covering all cases re-

ported in Alabama reports, Alabama appellate reports and
Southern reporter ...

c
v. 7, 8

3
... St. Paul, Minn., West

publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 7. Covenant, Action of-Criminal law. 617.—v. 8. Crim-
inal law. 618-1003.

© May 17, 1929 ; 2c. each June 8 : affs. June 10 ; A 8615, S616 ; West pub.
co. 5287, 5288

Alfonsus, Alois, d. 1927.

Allgemeines lehrbuch der bienenzucht, von Alois Alfonsus

... 2. aufl., neu bearb. von Oswald Muck ... unter mitwirkung
der herren sektionschef dr. Karl Haager und hofrat dr.

Ecluard Hoppe; mit 1 tafel und 344 abbildungen. Wien und
Leipzig, M. Perles, 1929.

xiv, 626 p. front, (port.) illus., pi. 23cm .

© Dec. 12, 1928: lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2210; Moritz Perles.
(29-12439) 5289

Armandy, Andre.
... Les loups-cerviers ... 1. Le maelstrom. Paris, J. Tallan-

dier
c
1929]

223 p. lSF*. (Les romans mysterieux)
© Feb. 14, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2275 ; A. Armandy, Paris.

(29-12474) 5290

Bollenbach, Hermann Fr 1877-

Laboratoriumsbuch fur die tonindustrie, von dr. Hermann
Bollenbach. 2. aufl., bearb. von clr. H. Bollenbach ... und dr.

E. Kieffer ... mit 55 in den text gedruckten abbildungen.
Halle (Saale), W. Knapp, 1929.

viii, 96 p. illus. 24cm . {Added t.-p.: Laboratoriumsbiicher fiir die
chemische und verwandte industrien ... bd. x)

"Literaturverzeichnis" : p. t
92]-94.

© Oct. 23, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 2003 ; Wilhelm Knapp.
(29-12441) 5291

Bourdin, Henri Louis, ed.

r
Preface, introduction, notes and vocabulary by Henri L.

Bourdin in the book entitled] ... Waterloo, par Erckmann-
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Bourdin, Henri Louis—Continued
Chatrian ... Boston, New York, etc., D. C. Heath and com-
pany

[

c1929
]

viii, 25S p. front., illus. (map) 17cm .

© Apr. 25, 1929; 2c. May 23 ; aff. May 22; A 8270; D. C. Heatli & co.

5292
Bradly, Nathan Turner, 1855-

Useful mathematical calculations; a hand book of more
than 16,000 calculations for the benefit of dealers in eggs,

poultry, meats, feeds, hides, wool, fruits, vegetables and gen-

eral merchandise. By N. T. Bradly ... [Mexico, Mo., Mis-

souri printing & publishing co.,
c
1929j

[136] p. incl. tables, front, (port.) 24cm .

© Apr. 27, 1929 ; 2c. May 4 ; aff. Mav 13 ; A 8075 ; N. T. Bradly, Warren-
ton, Mo. (29-11700) 5293

t
Brown, George M L

3
ed.

Oriental collection. [New York] Foliophiles
[

c
1928]

27 1. 44cm .

Descriptive notes only.

© Nov. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 8032 ; Foliophiles, inc. 5294

Burdekin, Mrs. Katharine.

The rebel passion, by Katherine Burdekin. London, T.

Butterworth limited [1929]

316 p. 19i
cm

.

© lc. June 7, 1929 ; A ad int. 12745
;
pnbd. Apr. 11 ; K. Burdekin, Porlh

Curno, Cornwall, England. (29-13039) 5295

Byington, Edwin Hallock, 1861-

The quest for experience in worship, by Edwin H. Bjdngton
... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc..

1929.

xii, 211 p. 19J
cm

.

© May 17, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8330; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11900) 5296

Cacho, Henri.

... La sceur de Mireille, roman. Paris, Editions "Les
Phares", 1929.

2 p. 1., [71-263 p. 19cm .

© Jan. 25, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2311 ; Editions "Les Phares".
(29-12473) 5297

Clark, Marion G.

What men from Europe brought to America, by Marion G.
Clark . . . and Wilbur Fisk Gordy . . . New York, Boston [etc.]

C. Scribner's sons
[

c1929
]

viii p., 1 1., 256 p. illus. (incl. maps) 19cm .

Contains bibliographies.

© May 17, 1929 ; 2c. May 25 ; aff. May 21 ; A 9300 ; Charles Scribner's
sons. (29-11918) 5298

Crum, William Leonard.
Corporate earning power, by William Leonard Crum ...

Stanford University, Calif., Stanford university press, 1929.
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Crum, William Leonard—Continued
sxiv, 342 p. incl. tables, diagrs. 22-?r

cra
. [Stanford business series]

© May 9, 1929; 2c. May 16; aff. May 20; A 8227; Board of trustees of

the Leland Stanford jr. univ., Stanford University, Calif.

(29-11908) 5299

Erckmann, Emile, 1822-1899.

... Waterloo, par Erckmann-Chatrian; edited with notes

and vocabulary by Henri L. Bourdin ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

r

c
1929]

viii, 258 p. front., illus. (map) 17cm . (Heath's modern language
series

)

© Apr. 25, 1929; 2c. May 23; aff. May 22; A 8270; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, notes and vocabulary, (29-11996) 5300

Escal, Edmond Marie, 1885-

... Physique; ouvrage orne de 415 figures et gravures et

contenant 660 exercices et problemes. Ecoles primaires su-

perieures, cours complementaires, preparation au brevet ele-

mentaire. Corrige des exercices. Paris, Hachette, 1928.

1 p. 1., 270 p. illus., diagrs. 19*cm .

At head of title: Enseignement primaire superieur (Programmes de
1920) Ed. Escal.

© Sept. 26, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1007: Librairie Hachette.
(29-12447) 5301

Findahl, Theodor, 1891-

... Manhattan Babylon; en bok om New York idag. Oslo,

Gyldendal, Norsk forlag, 1928.

205 p., 1 1. plates, ports. 24cm .

At head of title : Theo. Findahl.

© Nov. 17, 1928; lc. Jan. 19. 1929; A—Foreign 2206: Gyldendal, Norsk
forlag. (29-12434) 5302

Foster, Rupert Clinton, 1888-

The everlasting gospel, by Rupert Clinton Foster ... Cin-

cinnati, O., The Standard publishing company
c

c
1929]

316 p. I9lcm .

A collection of sermons and essays on a wide variety of theme*?.

© May 16. 1929: 2c. May 22: aff. May 20: A 9248: Standard pub. co.

(29-11733) 5303

Fraenkel, Adolf, 1891-

Einleitung in die mengenlehre, von dr. phil. Adolf Fraenkel
... 3. umgearb. und stark erweiterte aufl. ; mit 13 abbildungen.
Berlin, J. Springer, 1928.

xiii, [1], 424 p. diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Die grundlehren der
mathematischen wissenschaften in einzeldarstellungen ... bd. ix)

"Literaturverzeichnis" : p. (
394]-417.

© Nov. 5, J 928; lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2058: Julius Springer.
(29-12446) "5304

Grimm, Jakob Ludwig Karl. 1785-1863.

The goose girl, and other tales from brothers Grimm ; illus-

trated by Einar Nerman. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

5 p. 1., 165 p. inch illus., plates, col. front., col. plates. 161cm .
r
The

little library]
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Grimm, Jakob Ludwig Karl—Continued
© May 28, 1929 ; 2c. and aff. May 29 ; A 8374 ; Macmillan co.

t© illus-

trations] (29-11935) 5305

Hartrampf, Gustavus A.
Hartrampf 's vocabularies; synonyms, antonyms, relatives,

by Gustavus A. Hartrampf. Simplified for home, profession,

trade, pupil, teacher, scholar, savant. Atlanta, Ga., Har-
trampf company, 1929.

viii, 536 p. diagr. 23*em .

© May 21, 1929; 2c. and aff. May 24 ; A 8305 ; G. A. Hartrampf, Atlanta.
(29-11997) 5306

Homerus.
The Odyssey of Homer; translated into English verse by

Herbert Bates. School ed. New York and London, Harper
& brothers, 1929.

xlii, 427 p. illus., plates, n maps (incl. front.) plan. 19i
cm

.

© May 1, 1929 ; 2c. May 1 ; aff. May 3 ; A 7869 ; Harper & bros.

(29-11709) 5307

Hough, Lynn Harold, 1877-

Imperishable dreams, by Lynn Harold Hough. New York,

Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

t

c
1929]

254 p. 19|cm .

A collection of sermons.
© Apr. 5, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 9237 ; L. H. Hough, Montreal, Can-

ada. (29-11898) 5308

Hyde, Grant Milnor, 1889-

Journalistic writing, for classes and for staffs of student

newspapers and magazines, by Grant Milnor Hyde ... 2d ed.

New York, D. Appleton and company
[

c
1929]

xviii, 464 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Published 1922 under title : A course in journalistic writing.
"Books on journalism" : p. 444-449.

© May 24, 1929 ; 2c. and aff. May 28 ; A 9338 ; D. Appleton & co.

(29-11999) 5309

Karlweis, Marta, 1889-

Amor und Psyche auf reisen, roman von Marta Karlweis;

mit einem begleitwort von Jakob Wassermann. Berlin, Volks-

verband der bucherfreunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.

[

c1928
]

381, [1] p. 18|cm .

"Dieses werk ist als zweiter band der zehnten jahresreihe fur die
mitglieder des Volksverbandes der bucherfreunde hergestellt worden
und wird nur an diese abgegeben."

^) Oct. 15, 1928 ; 1c. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1252 ; Volksverband der
bucherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (29-11238) 5310

[Lattimore, Porine Fournier Schofield]

Stars I have known. How I met the peerless Marie Lloyd.

By Dolores ipseud.^

(In Weekly record)
© lc. June 14, 1929 ; A ad int. 12855 ;

pubd. Apr. 20 ; American weekly,
inc., New York. 5311
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Lenz, Friedrich, 1889-

... Einfuhrung in die biologie der susswasserseen, von. dr.

Friedrich Lenz ... Mit 104 abbildungen. Berlin, J. Springer,

1928.

viii, 221, [1] p. illus. 24cm . (Biologische studienbiicher ... ix)

"Literatur": p. t
206]-212.

© Oct. 30, 1928; lo. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2057; Julius Springer.

(29-12449) 5312

Loux, Du Bois Henry, 1867-

Eeform philosophy to the mind of Christ, by Du Bois H.
Loux, ph. d. Jackson, Mich., Palestine endowment travel

fund, 1929.

1 p. 1., xi, [1], 91 p. 19*cm .

Blank page for "Reader's notes" (91)

© Apr. 25, 1929 ; 2c. May 6 ; aff . May 4 : A 9091 ; D. H. Loux, Jackson,
Mich. (29-11899) 5313

Maurer, Friedrich, 1875-

Der mensch und seine ahnen; das werden des menschen im
lichte der naturforschung, von Friedrich Maurer ... Berlin,

Ullstein
t

c
1928]

358, [2] p. front., illus., 78 pi. 25£cm .

Plates printed on both sides.

© Nov. 28, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2028 ; Ullstein a. g.

(29-12448) 5314

Mirrielees, Edith Ronald.

Writing the short story, by Edith Mirrielees ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiv p., 2 1., 230 p. 21cm
*

"First edition."

"Reading list" : p. 223.

© May 17, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8334 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11998) 5315

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from June 28,

1928, to January 19, 1929. Official report, v. 83. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

xxx, 719 p. 22*cm .

© June 5, 1929 ; 2c. and aff. June 11 ; A 8640 ; Bancroft-Whitney co.

5316
Nerman, Einar, illus.

[Illustrations, by Einar Nerman in the book entitled] The
goose girl, and other tales from brothers Grimm. New York,
The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 165 p. inch illus., plates, col. front., col. plates. 16icm .

© May 28, 1929; 2c. and aff. May 29; A 8374 ; Macmillan co.
" 5317

New aid in economics for reviews and tests. New York city,

Regents publishing co., inc.
t

c
1929]

4 p. 1., 56. r28j p. diagrs. 17cm . (On cover: A Regents gray book)
© Apr. 4, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 6421 ; Regents pub. co., inc.

(29-11909) 5318
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Newman, Horatio Hackett, 1875-

Laboratory guide and review manual for general zoology, by
H. H. Newman . . . New York, The Macmillan company, 1929.

ix, 87 p. illus. 22icm .

Specifically designed for use with tlie author's textbook, Outlines of

general zoology, cf. Pref

.

© May 21, 1929; 2c. and aff. May 22; A 8256; Macmillan co.

(29-11701) 5319

Pauling*, Harry.
Elektrische luftverbrennung, von dipl.-ing. dr. ing. e. h.

Harry Pauling, mit 78 abbildungen unci 9 tabellen im text.

Halle (Saale) W. Knapp, 1929.

4 p. 1., 18S p. illus., diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Monographien fiber

angewandte elektrochemie ... xlix. bd.)
"Literaturverzeichnis" : p. [185]-187.

© Nov. 15, 192S ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1906 ; Wilhelm Knapp.
(29-12442) 5320

Punch, no. 4583A. Summer number, 1929.

© lc July 9, 1929 ; A ad int. 12859 ; pubd. May 13 ; Herbert Heather, Lon-
don. 5321

v. 176, no. 4583, May 8, 1929.

© lc July 2, 1929; A ad int.* 12836; pubd. May 8; Herbert Heather, Lon-
don. 5322

Ralston, Joseph Vivian, 1898- ed.

Baldwin's Ohio law review and quizzer ... Ohio bar exam-
ination questions with answers, by Joseph V. Ealston and
Eay A. McFaclyen ... Outlined, arranged and "keyed" to

Bates' compact Ohio digest, by Kennion K. Kauft'man ...

Cleveland, The Baldwin company
c

c
1929]

xxvi, 546 p. 18^cm .

© May 14, 1929 ; 2c. and aff. May 23 ; A 9266; William E. Baldwin, Cleve-
land. (29-11915) 5323

Redlich, Marcellus Donald.
International law as a substitute for diplomacy, by Marcel-

lus Donald Redlich ... Chicago, 111., Independent publishing

company
[

c1929
]

xi, 208 p. 23icm .

"Second edition.''

"List of books and periodicals consulted": p. 205-208.
Contents.—International relations.—Periods in the history of inter-

national relations and diplomacy.—Some chapters in the history of the
evolution of the status of diplomatic officers.—The status of diplomatic
officers.—Consuls.—The diplomat and the international lawyer.

© May 13. 1929 : 2c. May 15 ; aff. May 25 ; A 9289 ; M. D. Redlich, Chi-
cago. [© additional matter, rearrangement and correctionS[

' (29-11989) 5324

Rickard, Jessie Louisa.

The empty villa, by Mrs. Victor Rickard. chap. 21 (contd.)-

27. [6 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)
© lc. each July 6, 1929 ; A ad int. 12851 ; pubd. May 10, 11, 13-16; J. L.

Rickard. i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, England.
5325
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Rietschel, Hermann Imanuel, 1847-1918.

H. Rietschels Leitfaden cler heiz- unci luftungstechnik. 8.

verb. aufl. von prof, dr.-ing. Heinrich Grober ... Mit einem
abschnitt liber hygiene von prof. dr. med. J. Burgers ... Mit
308 textabbildungen, 26 zahlentafeln und den hilfstafeln i-x.

Berlin, J. Springer, 1928.

xv, 319, [1] p. incl. illns., tables, diagrs. x fold. tab. 27|cm .

Cover-title : Heiz- und luftungstechnik.
The ten folded tables ("Hilfstafeln") in pocket.
"Hauptsachlichste literatur [zum vierten abschnitte]" : p. 162.

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 23. 1928 ; 1c. Mar. 2, 1929 : A—Foreign 2065 ; Julius Springer.
(29-12288) 5326

Robinson, Frank Caleb, 1895-

Sex in real life, by F. Caleb Robinson; approaching a shield-

ed subject, giving specific information; pointing out in plain

English the positive mental attitude toward sex. [Portland,

Ore.] c1929.

64 p. illus. (port.) 16|cm .

Contains advertising matter.
© Apr. 27, 1929 : 2c. and aff. May 4 ; A 0905 ; F. O. Robinson, Portland,

Or. (29-11988) 5327

Schauwecker, Heinz, 1894-

Yizedom
;
geschichtlicher grenzlandroman von*Heinz Schau-

wecker. Sulzbach i d. Opf., J. E. Seidel
[

c
1928]

2 p. 1., 7-119, [1] p. 201cm .

© Dec. 18, 1928; lc. Mar. 20, 1929: A—Foreign 2461 ; J. E. von Seidel.

(29-13063) 5328

Schmid, Karl Friedrich, 1876-

Das wunderbuch unserer heimat; die wunder und schon-

heiten Deutschlands, dargestellt von Karl Friedrich Schmid,
mit 189 bildern. Stuttgart, F. A. Perthes

f

c
1928]

256 p. illus. 25cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 28, 1928; lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2169: Friedrich Andreas
Perthes, a. g. (29-12411) 5329

Schoonmaker, Frank.
Come with me through Italy, b}^ Frank Schoonmaker ...

New York, R. M. McBride & company, 1929.
xiii p., 2 1., 3-218 p. front., plates, fold, map, diagrs. 20cm . (His

The traveler's series, in)
Maps on lining-papers.

© Apr. 12. 1929: 2c. May 23: aff. May 22: A 8266: Robert M. McBride
&co. (29-11919) « 5330

Smoot, James Edward, 1868- comp.
Marshal Ney before and after execution ; with numerous

illustrations; compiled by J'. Edward Smoot ... Charlotte,

N". C, Queen city printing company, 1929.

8 p. 1.. 460.
r9] p. incl. front, (port.) iilus.. pi. 23*cm .

"Documentary proofs ... of Marshal Ney's escape from execution
and his exile in America" : p. [229]-404.
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Smoot, James Edward—Continued
Supplement : Extracts from J. A. Weston's "Historic doubts as to

the execution of Marshal Ney". Part n. "Was Marshal Ney executed."
Chapter i.

Bibliography included in preface.

© May 13, 1929; 2c. and aff. May 14; A 9104; J. E. Smoot, Concord,
N. C. (29-11923) 5331

Society of naval architects and marine engineers.

... Transactions ... [1928. v. 36] Ed. bv the secretary.

New York, K Y., The Society [1929]

xxv, 305 p. 178 pi. (part fold.) tables. 28*cm .

© June 19, 1929 ; 2c. and aff. June 19; A 8819; Daniel H. Cox, New York.
5332

Southern reporter digest covering all cases reported in South-

ern reporter, beginning with Alabama reports, vol. 81 ; Ala-

bama appellate reports, vol. 1 ; Florida reports, vol. 1 ; Lou-
isiana annual vol. 39; Louisiana reports, vol. 104; Louisiana

Orleans court of appeal, vol. 1*; Louisiana appeal reports,

vol. 1; Mississippi reports, vol. 64 ...
t
v. 7, 8] ... St. Paul,

Minn., West publishing co.
[

c
1929]

2 v 26cm .

Contents.—v. 7. Covenant, Action of-Criminal law. 617.—v. 8. Crim-
inal law. 018-1003.

© May 17, 1929; 2c. each June S; affs. June 10: A 8609, S610 ; West pub.
co. 5333, 5334

Stryker, Lloyd Paul.

Andrew Johnson; a study in courage, by Lloyd Paul
Stryker. New York, The Macmillan company, 1929.

xvi p., 1 1., 881 p. front., illus. (facsim.) plates (1 double) ports.

24cm .

"Authorities and abbreviations used" : p. 838-844.

© May 28, 1929; 2c. and aff. May 29; A 8380; Macmillan co.

(29-11904) 5335

Thuss, Andrew Joseph, jr.

Texas oil and gas ; a treatise on the law pertaining to rights

in oil and natural gas in the state of Texas, including leases

and conveyances, by A. J. Thuss, jr. ... with the assistance of

G. Drummond Hunt ... and the late William E. Whightsel ...

Kansas City, Mo., Vernon law book company, 1929.

5 633 D 23v-cm

© Apr. 12,' 1929
2

; 2c. May 10 : aff. May 11 ; A 8052 ; A. J. Thuss, jr., Dallas.
(29-11914) 5336

U. S. Laws, statutes^ etc.

... United States Code pamphlet supplement, unannotated
[No. 2, April, 1929] Containing all the LTnited States statutes

of a general and permanent nature enacted from January 11,

1929, to March 4. 1929, and supplementing U. S. Code compact
edition 1928.

t
St. Paul, Minn., West publishing co., 1929

3

114 p. 23cm

© May 14. 1929: 2c. and aff. June 10; A 8606: West pub. co., St. Paul,
and Edward Thompson co., Northport, L. I., N Y. 5337
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American institute of steel construction.

Facts about the structural steel industry ... 1st ed. New
York, N". Y., Cleveland, O., American institute of steel con-

struction, inc., 1929.

1 p. L, 128 p. diagrs. 20i
cm

. $0.50

"Books and pamphlets on structural steel" : p. 40.

"Publications" : p. 46-49.

© May 6, 1929 ; 2c. and aff. May 28 ; A 9328 : Amer. institute of steel con-
struction, inc. (29-12098) 5338

The Americana annual; an encyclopedia of current events,

1929. Editor, A. H. McDannald, b. l., assistant editor, J. B.

McDonnell, a. b. New York, Chicago, Americana corpora-

tion, 1929.

4 p. 1., 800 p. plates, ports., tables. 26cm .

© June 1, 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 19 ; A 9797 ; Americana corporation.
5339

Arkansas. Supreme court,

Arkansas reports, v. 177. Cases determined ... from April

to October, 1928. T. D. Crawford, reporter. [Little Rock,

Ark.] State of Arkansas, 1929.

xvii, [1], 1231 p. 23*cm .

© Mar. 30, 1929 ; 2c. and aff. May 31 : A 9901 ; State of Arkansas. 5340

Association of American universities.

... Journal of proceedings and addresses of the thirtieth an-

nual conference, held at Washington university, November 15,

16, 17, 1928. Chicago, 111., The University of Chicago press

^1929]
90, [1] p. 24*cm .

© May 7, 1929; 2c. June 6: aff. June 5: A 8535: University of Chicago,
Chicago. 5341

Baer, Julius Bernard, 1881-

Commodity exchanges, by Julius B. Baer ... and George P.

Woodruff ... New York and London, Harper & brothers,

1929.

xii p., 1 1., 319 p. illus.. plates (2 fold.) 22cm .

"Table of cases" : p. 289-292 : Bibliography : p. 293-294.

© May 23, 1929 ; 2c. May 24 ; aff. May 25 ; A 9297 ; Harper & bros.
(29-12113) 5342

Barlow, Joseph W.
Fundamentals of Spanish, by Joseph W. Barlow ... draw-

ings by F. Marco. New York. A. A. Knopf, 1929.
xiii, 268 p. plates, 2 maps (incl. front.) 21cm .

Music : p. 216-217, 219-220.

© Mav 17, 1929 : 2c. and aff. May 20 ; A 9200 : Alfred A. Knopf, inc.

(29-11936) 5343

Baudoux, Georges.

... Legendes canaques. Paris, Kieder, 1928.

280 p., 2 l. I9cm .

© Nov. 22, 1928; lc. Jan. IS, 1929: A—Foreign 1562; Editions Rieder.
(29-12580) 5344
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Beach, Stewart.

Short-story technique, by Stewart Beach ... Boston, New
York fete.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

xiii, 260 p. 19^cm .

© May 22, 1929 ; 2c. May 25 ; aff. May 23 ; A 8345 ; S. Beach, New York.
(29-12001) 5345

Bell, James Munsie, 1880-

Elements of physical chemistry, by James M. Bell ... and
Paul M. Gross ... New York, London

t
etc.] Longmans, Green

and co., 1929.

xiii, 466 p. illus., diagrs. 21cm .

© May 22, 1929; 2c. and aff. May 29; A 8386; Longmans, Green and co.

(29-12006) 5346

Bennett, Arnold, 1867-

Literary taste; how to form it, with detailed instructions

for collecting a complete library of English literature, by
Arnold Bennett ... New York, George H. Doran company
[192^

138 p., 1 1. 19|cm .

An American library, by John Farrar : p. 128-138.

© Oct. 15, 1927; 2c. and aff. Apr. 15, 1929: A 3558; Donbleday, Doran &
co., inc. [© chapter xv. An American library] (29-12000) 5347

Bingham, Harold Clyde, 1888-

... Selective transportation by chimpanzees, by Harold C.

Bingham ... Baltimore. Md., The Johns Hopkins press
f
1929]

cover-title, 45 p. 1 illus., 4 pi. on 2 1. 26i
cm

. (Comparative psy-

chology monographs, v. 5. serial no. 26, May, 1929)

© Mav 10. 1929: 2c. May 20: aff. May 18; A 9193; Johns Hopkins press.

(29-12012) 5348

Blackwell, Jefferson Davis, 1885-

Th e organization and supervision of vocational education in

Maryland county high schools, by Jefferson D. Blackwell ...

Baltimore, The Twentieth century printing company, 1929.

3 p. 1., 3-191 p. inch 1 illus., tables, forms. 22cm .

Thesis (ph. d.)—Johns Hopkins university.
Vita.
Published 1927 as Maryland school bulletin, vol. vin, no. 11, under

title: Vocational education in Maryland county high schools.

Contains bibliographies.

© May 11, 1929; 2c. Mav 14; aff. May 22: A 9239; J. D. Blackwell, Bal-
timore. (29-12156) 5349

Bostwick, Arthur Elmore, 1860-

The public library in the United States, by Arthur E. Bost-

wick. Chicago. American library association, 1929.

62 p. inch front., illus. 17cm .

© May 11, 1929: 2c. May 27; aff. Mav 24 : A 8341 ; Amer. library assn.

(29-12147) 5350

Boucheny. Gaston.
L'arithmetique au certificat d'etudes primaires; arithme-

tique—mesures legales—geometrie, conforme aux programmes
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Boucheny, Gaston—Continued
officiels du 23 fevrier 1923, a l'usage des ecoles primaires (cours

moyen, 2e annee; cours superieur, l
re annee) et des classes ele-

mentaires des lycees et colleges. Par Gaston Boucheny . . .
t
et

3

Andre Guerinet ... 1635 problemes, de nombreux exercices de
calcul mental, d'observation, de construction, etc. 302 figures.

Paris, Larousse
t

c
1928]

408 p. illus., diagrs, 19i
em

.

© July 16, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1516 ; Librairie Larousse.
(29-12593) 5351

Boy scouts of America.
The uniform, badges and insignia. New York, Boy scouts

of America, c1929.

2 p. 1., 52 p. illus 20icm . (On cover: Boy scouts of America service
library, no. 3189, series a)
© May 16, 1929 ; 2c. and aff. May 25 ; A 9314 ; Boy scouts of America.

(29-12115) 5352

Boyer, Philip Albert, 1886-

The Boyer speller, grade [S
3
twOf-sixj by Philip A. Boyer

... and Martha E. Boyer ... New York, Philadelphia, Hinds,
Hayden & Eldreclge, inc.

[

c1928
]

5 v. 19i
cm

.

"Teachers' references" at end of preface of each volume.
© Oct. 31, 1928; 2c. each and affs. May 21, 1929; A 9210-9214; Hinds,
Hayden & Eldredge, inc. (29-12139) 5353-5357

Bryan, Walter Reid, 1886-

An outline for a home study course in elementary Latin;

Latin HXI, by Walter R. Bryan ... New York, Columbia
university press, 1929.

92 p. 19*cm .

At head of title : Columbia university in the city of New York. Uni-
versity extension. Home study.

© May 16, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May IS ; A 9190 : Columbia univ. press.

(29-12082) 5358

Burton, William Henry.
The nature and direction of learning, by William H. Bur-

ton ... New York, London, D. Appleton and company
[

c1929
]

xviii. 595 p. illus., diagrs. 19icm . (Half-title: Appleton series in

supervision and teaching, ed. by A. S. Barr and W. H. Burton)
Contains bibliographies.

© May 24, 1929; 2c. and aff. May 28; A 9339; D. Appleton & co.

(29-12158) 5359

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from November 17, 1927, to

December 24, 1927. Randolph V. Whiting, reporter; Henry
F. Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 87. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1929.

xxix, 905 p. 23cm .

© June 14, 1929; 2c. June 24; aff. June 21; A 9892; Bancroft-Whitney
co. 5360
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Callaway, Trowbridge, 1882-

Ethical problems of investment banking, by Trowbridge
Callaway. [Chicago, c

1929]
cover-title, 12 p. 25cm .

"Reprinted by the Educational department of the Investment bankers
association of America through the courtesy of the William A. Vawter
foundation on business ethics, Northwestern university, Chicago."

© May 8, 1929 ; 2c. and aff . May 29 ; A 8389 ; Northwestern univ., Chi-
cago. (29-12186) 5361

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

The works of Anton Chekhov. One volume ed. New York,
N. Y., W. J. Black, inc.

[

c1929
]

6 p. 1., 678 p. front, (port,) 19|cra
.

© Apr. 23, 1929 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 26 ; A 9342 ; Walter J. Black, inc.

(29-12084) 5362

Clark, Ralph Ewing, 1874-

A treatise on the law and practice of receivers; being an
analysis of and commentaries on the usages and rules of equity

pertaining to receivers, including pleading, practice, proce-

dure, and statutes governing the appointment of receivers;

also corporate foreclosures and reorganizations with numerous
forms, by Ralph E. Clark ... 2d ed. Cincinnati, The W. H.
Anderson company

[

c1929
]

2 v. 26i
cm

.

Paged continuously.

© May 21, 1929; 2c. each May 22 : aff. May 23 ; A 9242; R. E. Clark, Cin-
cinnati. (29-12119) 5363

Cleveland, Frederick Albert, 1865- ed.

Modern scientific knowledge of nature, man, and society,

by Frederick A. Cleveland ... with collaborators. New York,
The Ronald press company

r

c
1929]

xvii, 592 p. illus., diagrs. 22cm .

"Questionnaire with reading references" at end of each chapter

;

"Select bibliography" at end of each chapter except i and ix.

© May 24, 1929; 2c. and aff. May 28; A 8373; Ronald press co.

(29-12008) 5364

Colcord, David H.
How to get bigger returns from sales literature; how sales

and advertising executives, in various lines of business, can

produce better sales letters, catalogs, dealer helps, booklets,

folders, broadsides, blotters, house organs, envelope enclo-

sures, and direct mail advertising. By David H. Colcord.

Chicago, The Bronson Canode printing co.
[

c
1928]

128 p. 20cm ,

© Dec. 28, 1928; 2c. and aff. Apr. 27, 1929; A 6999; Bronson Canode
printing co. (29-12192) 5365

Daly, Carroll John.

The hidden hand, by Carroll John Daly. New York, E. J.

Clode, inc.
[

c1929
]
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Daly, Carroll John—Continued
viii, 9-319 p. 19|cm .

© May 14, 1929 ; 2c. and aff. May 29 ; A 8398 ; Edward J. Clode, inc.

(29-12057) 5366

Dickson, Albert Jerome.
Covered wagon days; a journey across the plains in the six-

ties, and pioneer days in the Northwest; from the private

journals of Albert Jerome Dickson, edited by Arthur Jerome
Dickson. Cleveland, The Arthur H. Clark company, 1929.

287 p. incl. front., plates, ports., fold. map. 24|cm .

© May 27, 1929; 2c. and aff. May 28: A 9366; Arthur H. Clark co.

(29-119S3) 5367

[Diesterweg, Rolf Leopold]

Das goldfeld der welt : Chicago ! Wo die erde groessere ver-

moegen schuf in den letzten vier jahren—als alle goldfelder

der welt in den letzten vierhundert jahren . . . ! [Chicago,
c1929

]

2 p. 1., 7-38 p. illus.. maps (1 double) 26cm .

"Copyright ... by R. L. Diesterweg."

© May 5, 1929 ; 2c. and aff. May 21 ; A 9218 ; R. L. Diesterweg, fChicago.
(29-12187) 5368

Durell, Fletcher, 1859-

Key to A first book in algebra. N"ew York state edition

:

1928. By Fletcher Durell . . . and E. E. Arnold . . . New York
and Chicago, Charles E. Merrill company

c

c
1929]

86 p. 19i
cm

.

© Mar. 11, 1929; 2c. and aff. June 12; A 96.10; Charles E. Merrill co.

5369

Embury, Aymar, //.

... English architecture as source material, text by Aymar
Embury n. [Chicago] Ludowici-Celadon co., 1929.

15, [1] p. incl. illus., plates, plans. 28cm . (The Tiiileries brochures,

edited by William Dewey Foster, photographs by F. R. Yerbury ... v. 1,

no. 1. January, 1929)
© Jan. 15, 1929; 2c. and aff. Jan. 19: A 3983; Ludowici-Celadon co.

5370

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 53,

54. [Sainte-Selhj Barcelona, Espasa-Calpe, s. a. [1927]

2 v. illus., plates (part col., part double, part fold.) ports., maps (part

fold.
-

) plans, tables, diagrs. 25^cm .

t. 53, © Jan. 1. 1927; t. 54, © Apr. 20: lc. each May 7, 1929; A—Foreign
2855 ; Espasa-Calpe, s. a. 5371, 5372

Ethridge, George H., 1871-

Mississippi constitutions, by George H. Ethridge ... Jack-

son, Miss., The Tucker printing house, c1928.

784 p. front, (port.) 24cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. May 27: aff. May 29; A 8372; Tucker printing house.
5373

Farrar, John Chipman.

L
Chapter xv. An American library by John Farrar in the

book entitled] Literary taste ; how to form it, with detailed in-
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Farrar, John Chipman—Continued
structions for collecting a complete library of English litera-

ture, by Arnold Bennett ... New York, George H. Doran com-
pany ^1929]

138 p., 1 1. 20cm .

© Oct. 15, 1927; 2c. and aff. Apr. 15, 1929; A 3558; Doubleday, Doran &
co., inc. 5374

Foster, Robert Elliott, 1874-

Poems, by R. E. Foster, a. m. Charlotte, N. C, Queen city

printing co.
[

c1929
]

2 p. 1., 7-143 p. 18|cm .

© Apr. 11, 1929 : 2c. Apr. 27 ; aff. May 3 ; A 7896 ; R. E. Foster, Chester-
field, S. C. (29-12076) 5375

France, Raoul Heinrich, 1874-

... Vom deutschen walde; mit zeichnungen des verfassers.

Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.
[

c1927
]

288, [2] p. illus., 24 pi. 19cm .

© Aug. 29, 1927 ; lc. Nov. 20, 1928 ; A—Foreign 2330 ; Deutsche buchge-
meinschaft, g. m. b. h. (29-12594) 5376

Garnett, David, 1893-

No love
c
by

3
David Garnett. New York, A. A. Knopf,

1929.

4 p. 1., 276, r2] p. 19*cra
.

© May 31, 1929 : 2c. June 3 ; aff. June 1 ; A 8457 ; Alfred A. Knopf, inc.,

New York. (29-12060) 5377

General committee of the Near East survey.

The Near East and American philanthropy; a survey, con-

ducted under the guidance of the General committee of the

Near East survey, by Frank A. Ross, C. Luther Fry [and] El-

bridge Sibley. New York, Columbia university press, 1929.

xiii, 308 p., 1 1. 22icm .

Maps on lining-papers.
O. W. Caldwell, chairman.

© May 22, 1929; 2c. and aff. May 24; A 9296; Columbia univ. press.

(29-11990) 5378

Gunn, Edwin.
... Architecture of East Anglia. pt. 1, text by Edwin Gunn.

[Chicago] Ludowici-Celadon co., 1929.

1 p. 1., 19-31, [1] p. incl. illus., plates, plans. 28cm . (The Tuileries
brochures, edited by William Dewey Foster, photographs by F. R. Yer-
bury. v. 1, no. 2, March, 1929)
© Mar. 20, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 6653 ; Ludowici-Celadon co.

Herren, Nanon Lee.

The romance of the salads, and two other plays, by Nanon
Lee Herren ... [Topeka, Kan., The News publishing com-
pany, 1929

3

cover-title, 4 p. 1., 10 p., 1 1., 10 p., 1 1., 14 p. mounted port. 19cm .

Contents.—The romance of the salads.—Tom, Dick and Harry.—
And their eyes were opened.

© May 13, 1929 ; 2c. May 20 : aff. May 28 ; A 9351 ; N. L. Herren, Topeka,
Kan. (29-12073) 5380
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Holland furnace company.
Holland heating engineers handbook ; a practical treatise of

correct planing [!] and installation of the Holland vaporair

heating system. 4th rev. ed., 1929.. Holland, Mich., Holland
furnace company

[

c1929
]

358 p. incl. illus., tables, diagrs. 18cm .

"Written by V. W. Cherven.'*

© May 22, 1929 : 2c. May 27 : aff . May 25 ; A 9320 ; Holland furnace co.

(29-12093) 5381

Holzapfel, Rudolf Maria, 1874-

. . . TTelterlebnis ; das religiose leben unci seine neugestaltung.

2. t, Jena, E. Diederkhs, 1928.

3 p. 1., 388, [2] p. 24*cm .

© May 31, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2718; Eugen Diederichs
verlag. 5382

Hubbell, Jay Broadus, 1885-

The enjoyment of literature, by Jay B. Hubbell ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xiii p., 1 1., 289 p. 19i
cm

.

"Notes" : p. 271-281.

© Mar 28. 1929: 2c. and aff. May 29: A 8377; Macmillan co.

(29-11995) 5383

Hyde, Mary Kendall.

Children, meet the birds, by Mary Kendall Hyde. Boston,

Mass., The Stratford company
t

c
1929]

4 p. 1., 118 p. plates. 19^cm .

© May 24, 1929: 2c. May 27: aff. May 29: A 8404; Stratford co.. pubrs.
(29-12007) 5384

Jerome, Owen Fox.

The golf club murder, by Owen Fox Jerome. New York.
E. J. Clode, inc. ^1929]

vii, 9-319 p. 19^ cra
.

© Apr. 25. 1929; 2c. and aff. May 29: A 8397: Edward J. Clode, inc.

(29-12058)
|

5385

Johnson, James Sydney.
The Persian garden, by James Sydney Johnson.

t
San

Francisco] 1929.

[42] p. col. pi. 19|-cm .

"This book was printed by the author at the Windsor press. San
Francisco. Illumination is the work of Julian Links. Twenty-five
copies only have been made."

In verse.

© May 22, 1929 ; 2c. and aff. May 27 : A 8365 ; J. S. Johnson, San Fran-
cisco. (29-12075) 5386

Jordan, David Starr, 1851-

The trend of the American university, by David Starr Jor-

dan. Stanford University, Calif., Stanford university press,

1929.

4 p. 1., vii-ix, 126 p. mounted front, (port.) 231cm .
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Jordan, David Starr—Continued
"Issued in a limited edition of 250 autographed copies." This copy

neither autographed nor numbered.

Contents.—The evolution of the college curriculum
;
president's ad-

dress, 1887, at the organization of the Indiana college association.—An
apology for the American university ; commencement address at Stan-
ford university, June, 1898.—The American university system, past and
present [1927]

© May 8, 1929; 2c. and aff. May 28; A 9365; Board of trustees of the
Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(29-12159) 5387

Kavanagh-Priest, Anne.
Memoirs of a Gothic American, by Anne Kavanagh-Priest

... New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 3-500 p. 221cm .

© Mar. 26, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 7115 ; Macmillan co.

(29-12061) 5388

King, Frank O 1883-

Gasoline alley, by Frank King. Chicago, New York, The
Reilly & Lee co.

[

c
1929]

[88] p. illus. 22|cm .

© May 13, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. May 23 ; A 8347 ; Reilly and Lee co.

(29-12162) 5389

Laird, Donald Anderson, 1897-

Increasing personal efficiency; the psychology of personal

progress, by Donald A. Laird ... 2d ed., rev. and enl. New
York and London, Harper & brothers

t

c
1929]

xii p., 1 1., 242 p. illus., plates, diagrs. 21cm .

"Recommended reading" : p. 241-242.

© May 25, 1929; 2c. May 25 ; aff. May 28; A 9331 ; Harper & bros.

(29-12067) 5390

Laumann, E M.
. . . Des lettres • . . des larmes, roman. Paris, J. Tallandier

c
°1938

3

222 p. 19cm .

© Oct. 26, 1928 ; lc. Mar. 8, 1929 ; A—Foreign 2276 ; Jules Tallandier.
(29-12527) 5391

Law, De Witt.

Soldiers of the D. A. V., by De Witt Law; a history of dis-

abled war veterans and the American pension system. [Pasa-

dena, Calif.,
c1929

]

3 p. 1., [9]-296 p. 201cm .

© May 22, 1929; 2c. May 27; aff. May 28; A 9336; De Witt Law, Los
Angeles. (29-12106) 5392

Loeb, Harold A.
Tumbling mustard [by, Harold Loeb. New York, H. Live-

right, 1929.

405 p. 20cra
.

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. May 31 ; A 9421 ; Horace Liveriglit, inc.

(29-12055) 5393
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Lumbroso, Alberto, barone, 1872-

... Le origini economiche e diplomatiche della guerra mon-
diale—dal Trattato di Francoforte a quello di Versailles. 2. v.

L'imperialismo britannico dagli albori dell' ottocento alio

scoppio della guerra. Milano, A. Mondadori [1928]

5 p. L, [13]-611, [1] p. 23cm . {Half-title: Collezione italiana di diari,

memorie, studi e documenti per servire alia storia della guerra del niondo
... [XIV])

© Oct. 1, 1928 ; lc. Feb. 13, 1929 ; A—Foreign 2651 ; A. Mondadori. 5394

McCulloeh, Mrs. Catharine (Waugh) 1862-

A manual of the law of will contests in Illinois, by Cath-

arine Waugh McCulloeh and Frank H. McCulloeh ... Chi-

cago, Callaghan and company, 1929.

xxxiii, 774 p. 26cm .

© May 13, 1929; 2c. May 17 ; aff. May 16; A 9130; Callaghan & co.

(29-11917) 5395

MacDonald, George Everett Hussey, 1857-

Fifty years of freethought; being the story of the Truth
seeker, with the natural history of its third editor, by George
E. MacDonald ... New York, The Truth seeker company,
1929.

vi p., 1 1., [2], [llj-544 p. illus., ports. 21cm .

© Mav 7, 1929; 2c. May 8; ail". May 21 ; A 9249; G. E. Macdonald, Upper
Montclair, N. J. (29-12068) 5396

McElroy, John Lee.

War diary of John Lee McElroy, 1st lieut. 315th field ar-

tillery, 155th brigade ... [Camden, N. J., Printed by Haddon
press, inc.,

c1929
3

3 p. 1., 50 p. mounted illus. (incl. ports., map) 22cra
.

The illustrations are mounted on blank pages not included in the
collation.

Maps on lining-papers.

"Edition very limited."

© May 24, 1929 ; 2c. and aft. May 27 ; A 8367 ; J. L. McElroy, Richmond.
(29-12142) 5397

[Marcus, Shmuelj 1893- ed.

An anthology of revolutionary poetry, compiled and edited

by Marcus Graham
{
pseud^ with an introduction by Kalph

Cheyney & Lucia Trent. 1st limited ed. [New York, The
Active press, inc.] 1929.

353, [7] p. 24icm .

© May 1, 1929; 2c. May 1 ; aff. May 15 ; A 8350 ; S. Marcus, New York.
(29-12077) 5398

Martin, Stefani.

... Le docteur Bougrat n'a pas tue. Paris, Editions Argo
;1928]

3 p. 1., [9]-399, [1] p. illus., pi., ports., fold, facsim. 19cm .

© June 15, 1928 ; lc July 31 ; A—Foreign 553 ; Editions Argo.
(29-8625) 5399
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Michigan. University. Dept. of English.

University of Michigan plays, with an introduction by Pro-

fessor Louis A. Strauss ... edited by Kenneth Thorpe Rowe.
Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1929.

1 p. 1., xvi p., 2 1., 169 p., 1 1. illus. (music) plates. 20cm .

"Plays ... submitted in a contest sponsored by the Division of Eng-
lish."—Introd.

Contents.—Outside this room, by Dorothy L. Ackerman.—Passion's
progress, by R. L. Askren.—My man, by J. F. McCarthy.—The joiners,

by A. M. Hinkley.—Puppet, by Helen E. Adler.

© May 21, 1929; 2c. May 25 ; aff. May 27 ; A 8362 ; George Wahr.
(29-12071) 5400

[Midland securities co., Chicago^

How to obtain bonds that yield 10% ; "Bonus" bonds. [Chi-

cago, c
1929]

24 p. diagrs. 20cm .

Title from cover.

© May 17, 1929; 2c. and aff. May 25; A 9274; Midland securities co.,

Chicago. (29-12189) 5401

Mills, John, 1880-

... Ins innere des atoms, eine gemeinverstandliche dar-

stellung der elektronen- und der quantentheorie ; autorisierte

deutsche bearbeitung nach John Mills, Within the atom, von

Hanns Giinther
{
pseud.

}
Mit 4 tafeln und 39 abbildungen im

text. Leipzig, P. Beclam
[

c
1928]

205, r
lj p. illus., iv pi. (inch port.) on 2 1. 15icm . (Bticher der na-.

turwissenschaft, 32. bd.)

On cover : Reclams universal bibliothek, nr. 6907-6909.

© Sept. 15, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2161 ; Philipp Reclam jun.

(29-12450) 5402

Mitchell, William Augustus, 1877-

Fortification, by Lieutenant Colonel William A. Mitchell ...

Washington, D. C, The Society of American military engi-

neers, c1927.

3 p. 1., 216 p. illus. (incl. maps) diagrs. 17^cm .

© Mar. 17, 1927 ; 2c. May 25, 1929; aff. May 3 ; A 8340; Society of Amer.
military engineers. (29-12108) 5403

Moore, Charles W.
The mental side of golf [by] Charles W. Moore; with a

foreword by Gene Sarazen. New York, H. Liveright, 1929.

11, [1] p., 1 1., 13-167 p. 20cm .

© May 25, 1929 ; 2c. May 31 ; aff. May 29 ; A 8401 ; Horace Liveright, inc.

(29-12174) 5404

Moore, Henry Ludwell, 1869-

Synthetic economics, by Henry Ludwell Moore ... New
York, The Macmillan company, 1929.

vii p., 1 1„ 186 p. diagrs. 22i
cm

.

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. May 29 ; A 8378 ; Macmillan co.

(29-12112) 5405
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Myall, William.

The scenic West; a travelogue by William Myall. Boston,

The Stratford company
[

c1929
]

3 p. 1., iv p., 3 1., 231 p. front., plates, diagr. 23cm .

© May 22, 1929 ; 2c. May 24 ; aff . May 29 ; A 8407 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-12134) 5406

National conference of Jewish social service. Committee on
transportation.

Transportation rules and digest of decisions of Transporta-

tion committee. New York, N. Y., The National conference

of Jewish social service, 1929.

26 p. 18i
cm

.

F. M. Butzel, chairman.
"An earlier pamphlet issued ... in 1919 contains the complete deci-

sions ... handed down at that time."—Pref.

Digests of the decisions prepared by W. H. Liebman and arranged in
chronological order with subject index.

© May 3, 1928; 2c. and aff. May 9; A 8160; Natl, conference of Jewish
social service, New York. (29-11986) 5407

... Les navires. [Paris] Librairie Hachette [1929]
64 p. illus., diagr. 23icm

. (Encyclopedic par l'image)

© Mar. 28, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2878 ; Librairie Hachette.
5408

Oppenheimer, Karl, 1874-

Grundriss der anorganischen chemie mit besonderer bertick-

sichtigung der allgemeinen chemie, von prof. Carl Oppen-
heimer ... 13. neubearb. aufl. (80. bis 87. tausend) Leipzig,

G. Thieme, 1927.

vii, 332 p. diagrs. 19i
cm

© June 2, 1927 ; lc. Nov. 20, 1928 ; A—Foreign 2335 ; Georg Thieme.
(29-12595) 5409

Perry, Jairus Ware, 1821-1877.

A treatise on the law of trusts and trustees, by Jairus Ware
Perry. 7th ed., rev. and enl. by Raymond C. Baldes ... Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1929.

2 v. 24i
cm

.

Paged continuously.

© May 24, 1929; 2c. each and aff. May 28; A 9333; Barbara W. Baker,
Boston. (29-12118) 5410

Raine, William MacLeod, 1871-

Famons sheriffs & western outlaws, by William MacLeod
Raine. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

4 p. 1., 294 p. 2Hcm
.

© May 17, 1929 : 2c. and aff. May 24 : A 8333 ; W. M. Raine, Denver.
(29-12195) 5411

Ramsey, Rolla Roy, 1872-

Experimental radio. 3d ed. By R. R. Ramsey . . . Bloom-
ington, Ind., R. R. Ramsey ^1929]
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Ramsey, Rolla Roy—Continued
xii. 255 p. illus., diagrs. 19cm .

"Reference books" : p. v-vi.

© May 25, 1929; 2c. and aff. May 29; A 8396; R. R. Ramsey.
(29-12091) 5412

Remarque, Erich Maria.

. . . All quiet on the western front ; translated from the Ger-
man by A. W. Wheen. Boston, Little, Brown, and company,
1929.

"

4 p. 1., 3-291 p. 20cm .

© June 1, 1929 ; 2c. and aff. June 3 ; A 9426 ; Little, Brown, and company.
(29-12059) 5413

Ricketts, Charles S.

When the big show comes to town, Proud Tennessee, and
other poems by Chas. S. Ricketts ... Paducah, Ky., Young
printing company [1929]

89 p. 21cm .

© May 1, 1929; 2c. May 21 ; aff. May 20; A 8226; C. S. Ricketts, Clifton,

Tenn. (29-12072) 5414

Robinson, James Harvey, 1863-

The development of modern Europe. [V.] 1. The background
of our present civilization. By James Harvey Robinson and
Charles A. Beard. Completely rev. and enl. ed. Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

[

c
1929]

ix, 611, xxv p. illus., maps (part double) 21 ^
cm

.

"Suggestions for reading" : v. 1, p. i-vii.

© May 9, 1929; 2c. May 13; aff. May 11; A 9386; J. H. Robinson and
Charles A. Beard, New York. (29-12141) 5415

Roerich, Nikolai Konstantinovich, 1874-

Altai—Himalaya ; a travel diary, by Nicholas Roerich ; with

twenty reproductions from paintings. New York, Frederick

A. Stokes company, 1929.

xix p., 1 1., 407 p. front, (port.) plates. 24icm .

Map on end-paper.
Written during the Roerich American expedition in Central Asia,

1924-28. cf. Publisher's note.

"An extensive literature ... dedicated to Nicholas Roerich": p. v-vi.

© Mar. 25, 1929; 2c. and aff. Mar. 28; A 7783; Corona mundi, internatl.

art center, inc., New York. (29-11922) 5416

Rotary international.

Outline of classifications
t
by] Rotary international. Ed. of

March, 1927, with corrected pages dated February, 1929 ...

[Chicago, c
1929]

199 p. 23cm .

"Originally prepared under the direction of the Committee on classi-

fications in 1923-24, and revised by the Committee in subsequent years."

"In this outline all commerce and industry have been divided into

groups of related or allied business and professional activities."—Introd.

812



PART I.

no. 55, July, 1929 5422

Rotary international—Continued
"Index to Rotary 's Outline of classifications" (p. 181-199) has spe-

cial t.-p.

© May 22, 1929 : 2c. and aff. May 25 ; A 9325 ; Rotary internatl., Chicago.
(29-12114) 5417

Russell, Elbert, 1871-

The beatitudes; a series of studies, by Elbert Russell ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii, 125 p. 19i
cm

.

© May 17, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8331 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-11901). 5418

The parables of Jesus, by Elbert Russell ... Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C/Winston co. ^1928]
2 p. 1., 7-168 p. 17cm .

"Fourth and revised edition."

© July 5, 1928 : 2c. and aff. May 27, 1929 ; A 8357 ; John C. Winston co.

(29-11902) 5419

Sanford, Frederick Warren.
... A second-year Latin reader (a revision of A junior Latin

reader) by Frederick Warren Sanford ... and Harry Fletcher

Scott ... Chicago, New York
t
etc.] Scott, Foresman and com-

pany
[

c1929
]

548, 123 p. col. front., illus., col. plates, 3 double maps. 19i
cm

. (The
Lake classical series)

Folded map mounted on front lining-paper.
Published 1919 under title : A second Latin book for junior high

schools
;
published 1922, 1923 under title : A junior Latin reader.

© May IS, 1929; 2c. and aff. May 22; A 8231; Scott, Foresman & co.

(29-12083) 5420

Seem, Warren Pharoah, 1872-

Raw silk and throwing, by Warren P. Seem. 1st ed. New
York [etc.] Pub. for the Textile world by McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

vii, 198 p. illus. 234cm . $5.00

© May 24, 1929 ; 2c. and aff. May 27 ; A 8359 ; McGraw-Hill book co., inc.

(29-12094) 5421

Silk association of America. Broad silk division.

Cost accounting for broad silk weavers ; a manual issued

under the auspices of and published by the Broad silk divi-

sion of the Silk association of America, inc. New York
[

c
1929]

263 p. incl. pi., tables, diagrs., forms. 20cm.

Advertising matter : p. 247-263.

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. May 29 ; A 8381 ; Silk assn. of America, inc.

(29-12194) 5422

Solomon, Charles, 1883-

Plane geometry, by Charles Solomon ... and Herman H.
Wright ... New York, Chicago (-etc.] C. Scribner's sons

[1929]
viii p., 1 1., 340 p. illus., diagrs. 19cm .
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Solomon, Charles—Continued
© May 18, 1929 ; 2c. May 25 ; aff. May 21 ; A 9301 ; Charles Scribner's

sons. (29-12005) 5423

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Boys and girls of the Alps, by Johanna Spyri ... trans-

lated by Helen B. Dole. New York, Thomas Y. Crowell com-
pany

[

c1929
]

3 p. 1., 281 p. col. front., col. plates. 20^cm .

Contents.—Jorli's mandolin.—Lauri's rescue.—Bveli and Beni.

© May 29, 1929 ; 2c. and aff. June 3 ; A 9429 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-12062) 5424

In the Swiss mountains, by Johanna Spyri ... translated by
Helen B. Dole. New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]

4 p. 1., 288 p. col. front., col. plates. 21cm .

© May 27, 1929 ; 2c. May 31 ; aff. May 29; A S403 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-12056) 5425

Sterling, Edna Louise.

Diagnostic and measurement tests to accompany English for

daily use, by Edna L. Sterling ... and Miriam E. Cole ...

Boston, New York [etc.] H. Holt and company, c1929.

cover-title, 111 p. 22cm .

© May 15, 1929 ; 2c. May 21 ; aff. May 22; A 8234 ; Henry Holt & co., inc.

(29-12154) 5426

Strange and mysterious crimes; revealing twenty true detec-

tive mysteries. New York, Macfadden publications, inc.,

1929.

2 p. 1., vii-x, 326 p. 20cm .

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 9; A 8301; Macfadden publications, inc.

(29-11993) 5427

Streit, Josephine.

The paper-box industry in Cincinnati ... by Josephine

Streit. [Cincinnati] The Vocation bureau, Cincinnati public

schools, 1929.

43 p. illus., diagrs. 23cm . (Vocational pamphlet ... no. 8)
"References" : p. 43.

© May 15, 1929; 2c. and aff. May 25: A 9317; Vocation bureau, Cincin-
nati public schools. (29-12097) 5428

Syomara.
. . . Le grand paon. Paris, Plon [1928]

2 p. 1., 298 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 3, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 ; A—Foreign 1964 ; Librairie Plon.

(29-12523) 5429

Tomlinson, Henry Major, 1873-

Thomas Hardy
t
by] H. M. Tomlinson. New York, C.

Gaige, 1929.

xxx p., 1 1. inch front, (port.) 231cm .

"There were completed in the month of January, nineteen hundred
and twenty-nine, by the Pynson printers of New York, 761 copies of
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Tomlinson, Henry Major—Continued
this book of which 550 are to be distributed in America through Ran-
dom house, each copy signed by the author, this being number 720."

"The lithograph was drawn on stone especially for this book by
Zhenya Gay and each proof signed by the artist."

© Feb. 28, 1929 ; 2c. Mar. 1 ; aff . Mar. 12 ; A 9385 ; Crosby Gaige.
(29-12081) 5430

U. S. Laws, statutes, etc.

... Mason's United States Code annotated [Supplement no. 1
3

Continuing the Code, both as to text and annotations, to Decem-
ber 3, 1928, under the classification and numbering of official

supplement no. 2, published by the government, also continuing

the features of Mason's Code embraced in the appendices, pre-

senting annotations of the uncodified laws, treaties, resolutions,

proclamations and federal court rules. Editorial staff : William
H. Mason, editor-in-chief, Richard Olney Mason, Prof. Henry
Rottschaefer ... St. Paul, Minn., Citer-digest company

L

c
1929]

2 p. 1., 1002 p. 261cm .

© June 4, 1929; 2c. June 10; aff. June 19; A 9840; Citer-digest co., inc.

5431

[Vallette, Mine. Marguerite (Eyniery)! 1860-

... Madame de Lydone, assassin, roman. Paris, J. Ferenczi

et fils [1929]

225 p. 18i
cm

.

Author's pseud., Rachilde, at head of title.

© Jan. 15, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2313; J. Ferenczi & fils.

(29-12478) 5432

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of corporations in Virginia (a handbook) by P. H.

Yartanian ... Charlottesville, Va., The Michie company,
1929.

xv, 719 p, 23*cm .

© May 30, 1929; 2c. and aff. June 1 ; A 8416; Michie co.

(29-12181) 5433

Vilas, Mrs. Faith Van Valkenburgh.
Aromancy, and other poems, by Faith Van Valkenburgh

Vilas. Philadelphia. Dorrance and company
[

c1929
]

71 p. 194cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance (75))

© Mar. 15. 1929 ; 2c. May 23 ; aff. May 25 ; A 9291 ; Dorrance & co., inc.

(29-12079) 5434

Vorwahl, Heinrich, 1898-

... Geschichte der medizin unter beriicksichtigung der volks-

medizin, von dr. H. Vorwahl ... Berlin, Dr. Madaus & co.

^1928]
216 p. 22cm . (Mediziniseh-niologische sehriftenreihe, hft. 0)

© Nov. 17, 1928; lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2151; Dr. Madaus & co.

(29-12457) 5435

Wagner, Hans, 1887-

Die korperfarben ... Stuttgart, Wissenschaftliche verlags-

gesellschaft m. b. h., 1928.
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Wagner, Hans—Continued 7
xx, 516 p, illus., 6 col. pi., diagrs. 24*cm>

© Mar. 29, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1439

;

Wissenschaftliche
verlagsgeselschaft in. b. h. 5436

Waples, Douglas, 1893-

The teaching unit, a type study, by Douglas Waples . . . and
Charles A. Stone ... New York, London, D. Apple-ton and
company ^1929]

x, 205 p. incl. tables, diagrs. 191cm .

"An attempt to define the more efficient methods of learning and
teaching a given unit of the course in junior high-school mathematics."

—

Pref.
"Textbooks consulted for objectives and applications of the unit"

:

p. 197.

© May 24, 1929; 2c. and aff. May 28 ; A 9337 ; D. Appleton & co.

(29-12004) 5437

Whatcom verse; an anthology of student verse for 1928-9.

Ed. by the department of English: [Bellingham, Wash.,

Anstett printing co., 1929
3

2 p. 1., 39 p. 20cm .

Pearl Fancolly Hallett, editor.

© Apr. 25, 1929; 2c. and aff. May 6; A 7908; Associated student body of

Whatcom high school, Bellinghain, Wash. 5438

Who's who in Oregon; biographical dictionary of men and
women who are building a state, v. 1. 1929/30. Oregon
City, Or., Oregon City enterprise

[

c1929
]

241 p. 23*cm .

© Mav 8, 1929; 2c. May 16 ; aff. May 15 ; A 9395 ; Oregon City enterprise.

(29-11903) 5439

Wilkinson, Eric H.
Crossroads of destiny, by Eric H. Wilkinson. New York,

The Macaulay company ^1929]
307 p. I9lcm .

© Mar. 1, 1929; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 8462; Macaulay co.

(29-12130) 5440

Willoughby, Malcolm F.

Lighthouses of New England, by Malcolm F. Willoughby ...

Boston, Mass., T. O. Metcalf company, 1929.

253 p. incl. front., illus. plates, maps. 22cm .

"List of principal authorities consulted" : p. 223.

© May 6, 1929; 2c. and aff. May 17; A 8188; M. F. Willoughby, Water-
town, Mass. (29-12109) 5441

Work, Milton Cooper, 1864-

Contract bridge for all, by Milton C. Work ... including the

official laws and count of contract bridge adopted by the

Whist club, New York ... Philadelphia, Chicago
t
etc.] The

John C. Winston company
c

c
1929j

xii, 243 p. diagrs. 19cm .

"The laws and count of contract bridge at a glance" on lining-paper.

© Apr. 27, 1929 ; 2c. and aff. May 27 : A 8358 ; John C. Winston co.

(29-12173) 5442
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American wood preservers' association.

Proceedings of the 25th annual meeting ... Louisville, Ky.,

January 22-24, 1929. Madison, Wis., Democrat printing com-
pany

[

c1929
]

336, l p. illus., port., map, tables (part fold.) diagrs. 23cm .

© June 3, 1929 ; 2c. June 3 ; aff. June 21 ; A 9804 ; Amer. wood preservers'
assn., Chicago. 5443

Aymar, Gordon Christian, 1893-

An introduction to advertising illustration, by Gordon C.

Aymar ... New York, London, Harper & brothers, 1929.

xiii p., 1 1., 236 p. col. front., illus., plates, diagrs. 24cm .

"First edition."

© Mav 15, 1929 ; 2c. May 15 ; aff. May 17 ; A 8187 ; Harper & bros.

(29-26565) 5444

Babcock, Donald C.

... Man and social achievement; an introduction to social

evolution, by Donald C. Babcock ... New York, London [etc.-,

Longmans, Green and co., 1929.

xi p., 1 L, 546 p. 20cm . (Longmans' social science series)

"First edition."

Appendix contains "Readings".
© Apr. 25, 1929 ; 2c. and aff. May 29; A 8387: Longmans, Green and co.

(29-12201) 5445

Baumann, Gustave.

Chips an' shavings, among which, a Hoosier carpenter and
his friend the barber, discourse on hair-register and other

intricacies of the color wood-cut; with three wood-cuts in the

early Indiana manner and a few studio secrets (cum grano
salis, as they used to say) by Gustave Baumann. Santa Fe,

N. M., Velarde press, 1929.

[12] p. incl. front., illus. 20cm .

"Hand-press edition—100." This copy not numbered.
© May 15, 1929; 2c. June 1 ; aff. May 31 ; A 0118; G. Baumann, Santa Fe,

N. M. (29-12214) 5446

Baxter, Garrett.

Slavery, by Garrett Baxter. [Norfolk, Va.] The Economic
press, 1929.

2 p. 1.. 100 p. 16cm .

© May 23, 1929; 2c. and aff. May 31 ; A 9368; G. Baxter, Norfolk, Va.
(29-12362) 5447

Baxter, George Owen.
Tiger man, by George Owen Baxter. New York, The

Macaulay company ^1929]
309 p. 19icm .

© Feb. 15. 1929 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 8463 ; Macaulay co.

(29-12129) 5448

Bayne, Stephen Fielding.

The Bayne- Sylvester arithmetic, by Stephen F. Bayne ...

and Emma Sylvester ... assisted by Ruth T. Fitzell ... 5th
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Bayne, Stephen Fielding—Continued
grade, 1st half. Boston, New York

L
etc.] D. C. Heath and com-

pany
t

c
1929]

vi p., 1 1., 155, a-m p. illus., cliagrs. 19cm .

© May 31, 1929; 2c. June S; aff. June 7; A 9561; D. C. Heath & co.

Bell, Landon Covington, 1880-
5449

Robert E. Lee; an address before Dixie chapter, United
daughters of the confederacy, Columbus, Ohio, in celebration

of General Lee's birthday, January 19, 1929, by Landon C.

Bell ... with an appendix: Letter, General Lee to Lord Acton,

December 15, 1866. [Columbus, O.,
c1929

3

27 p. 23cm

© May 16. 1929; 2c. and aff. May 18 : A 9398; L. C. Bell, Columbus, O.
(29-12361) 5450

Berger, Henry Irving, 1887-

Diagnosis of cardio-vascular diseases [by] Henry I. Berger,

m. d. 4th ed. ... St. Louis, Sultan drug company
[

c
1929]

112 p. illus., diagrs. 17|cm .

Contains advertising- matter.

© May 1, 1929: 2c. and aff. May 27 : A 8320; Sultan drug co.

(29-12210) 5451

Bishop, Avard Longley, 1875-

The financing of business enterprises, by Avard Longley
Bishop ... New York and London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 I., 616 p., 1 1. 22cm .

Bibliography : p. 595-607.

© May 23. 1929 : 2c. May 24 : aff. May 25 ; A 9298 ; Harper & bros.

(2&-12191) 5452

Blair, Samuel, corny.

The Master's memorial; a manual for the enrichment of the

communion service, prepared by Reverend Samuel Blair.

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

200 p. 201cm .

© Apr. 22. 1929 : 2c. and aff. May 24 : A 8393 : Lamar & Whitmore, Nash-
ville, Tenn. (29-12295) 5453

Brandon, Edgar Ewing, ed.

[Preface, introduction, questionnaires et exercices, by Edgar
Ewing Brandon and Lawrence Hervey Skinner, in the book
entitled] La tulipe noire, par Alexandre Dumas ... illustrated

by Lui Trugo. New York, Boston [etc.] American book com-
pany

[

c1929
]

xvi, 324 p. col. front., map. 16cm .

© Mar. 30, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 22 ; A 7312 : Amer. book co. 5454

Cecil, E., pseud.?

Adventures of Lafayette, by E. Cecil. Chicago, A. Whit-
man & company

t

c
1929]

254 p. incl. front, (port.) illus., plates. 22^cm . [Just right book]
Published in 1860 under title: Life of Lafayette. Written for chil-

dren.

© May 24, 1929; 2c. May 27 : aff. May 31 : A 9377 ; Albert Whitman & co.

[©introduction] (29-12217) 5455
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Chasman, Chellis.

Manual of mechanical dentistry, by Chellis Chasman ...

New York, New York school of mechanical dentistry
[

c
1929i

128 p. 20icm .

Most of the alternate pages left blank for "Notes".

© May 27, 1929 ; 2c. and aff. May 31 ; A 9402 ; C. Chasman, New York.
(29-12211) 5456

Clark, Glenn, 1882-

Power of the spirit on the athletic field, by Glenn Clark ...

[St. Paul, G. Clark, 1929]
47 p. 1 illus. 19cm .

© Apr. 6, 1929; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 22 ; A 7666; G. Clark.
(29-10869) 5457

Colum, Padraic, 1881-

Balloon; a comedy in four acts, by Padraic Colum.- New
York, The Macmillan company, 1929.

4 p. 1., 123 p. 22i
cm

.

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. May 29 ; A 8379 ; Macmillan co.

(29-12299) 5458

Crane, Ross, 1868-

The Ross Crane guide and stylist ... by Ross Crane . . . Chi-

cago, c1929.

94 p., 1 1. illus. (part col., incl. port.) 40cm .

© May 28, 1929; 2c. and aff. June 3; A 9446; Charles E. Kosecrans, Chi-
cago. (29-12213) 5459

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

La tulipe noire, par Alexandre Dumas ; abridged and edited

by Edgar Ewing Brandon ... and Lawrence Hervey Skinner
... illustrated by Lui Trugo. New York, Cincinnati

t
etc.]

American book company
[

c1929
]

xvi, 324 p. col. front., illus. (incl. map) 16J
cm

.

© Mar. 30, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 22; A 7312; Amer. book co.
t©

preface, introduction, questionnaire et exercices] (29-9014) 5460'

Duncan, Richard.
Air navigation and meteorology. 3d ed. By Captain Rich-

ard Duncan ... Chicago, The Goodheart-Willcox company,
inc., 1929.

5 p. 1., 246 p. illus., maps (1 fold.) diagrs. 20cm .

© May 25, 1929 : 2c. and aff. May 31 ; A 9371 ; Goodheart-Willcox co.,

inc. (29-12176) 5461

Edman, Irwin, 1896-

Adam, the baby, and the man from Mars
t
by] Irwin Edman

... Cambridge, Houghton Mifflin company, 1929.

vi p., 3 1., 3-303, [1] p. 201cm .

Essays.
Contents.—On American life.—Antidotes.—Speculations.—Toward a

philosophy of criticism.

© June j, 1929; 2c. June 5; aff. June 3; A 9480; I. Edman, New York.
(29-12391) 5462
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Ellis, Charles Calvert, 1874-

The religion of religious psychology, by Charles Calvert

Ellis ... Los Angeles, Calif., The Biola book room, Bible in-

stitute of Los Angeles
t

c
1928]

60 p. 19i
cm

.

"Revised and enlarged edition."

Bibliography: p. 58-60.

© Aug. 18, 1928; 2c. and aff. May 1, 1929; A 7850; Bible institute of Los
Angeles, Los Angeles. (29-12146) 5463

Eno, William Phelps, 1858-

Simplification of highway traffic
t
by] William Phelps Eno.

[Washington, D. C] The Eno foundation for highway traffic

regulation, inc., 1929.

2 p. 1., iii-xi, 206 p. illus. 23$cm .

© Apr. 29, 1929; 2c. and aff. May 6: A 9436; Eno foundation for high-

way traffic regulation, inc. (29-12378) 5464

Enriques, Federigo, 1871-

The historic development of logic; the principles and struc-

ture of science in the conception of mathematical thinkers, by
Federigo Enriques; authorized translation from the Italian by
Jerome Rosenthal. New York, H. Holt and company

t

c
1929j

xi p., 2 1., 3-271 p. 22^.
Bibliographical foot-notes.

"Bibliographical additions" to chapters i and in, compiled by the
translator : p. 261-263.

© May 23, 1929; 2c. May 28: aff. May 29: A 8383: Henry Holt & CO.,

inc. (20-12222) 5465

Evans, Mrs, Adelaide Bee.

Men of might, Bible pictures and stories from Moses to

Samuel, by Mrs. Adelaide Bee Evans. Takoma Park, Wash-
ington, D. C, South Bend, Ind. ^etc.] Review and herald pub-

lishing association
t

c1929
1

190 p. inch front., illus. 23cm .

Published in 1911 as part of the author's Easy steps in the Bible story.

© May 15, 1929: 2c. and aff. May 16 ; A 9113 ; Review & herald pub. assn.

[© new material and new illustrations] (29-11303) 5466

Stories of the kings from David to Christ, by Mrs. Adelaide

Bee Evans. Takoma Park, Washington, D. C., South Bend.
Ind. [etc.] Review and herald publishing association ^1929]

190 p. inch front., illus. 23cm .

Published in 1911 as part of the author's Easy steps in the Bible story.

© May 15, 1929: 2c. and aff. May 16 ; A 9112 ; Review & herald pub. assn.

t© new material and new illustrations] (29-11302) 5467

Frost, Robert, 1875-

A way out; a one act play, by Robert Frost. New York,
The Harbor press, 1929.

5 p. l., 19 p., 1 l. 20cm .

"Four hundred and eighty-five copies printed."
Preface signed : Robert Frost.

© May 29, 1929 ; 2c. and aff. June 5 ; A 9469 ; R. Frost, South Shaftsbury,
Vt. [©introduction] (29-12393) 5468
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Garrison, Sidney Clarence, 1887-

The psychology of elementary school subjects, by S. C. Gar-
rison ... and K. C. Garrison ... Richmond, New York

t
etc.]

Johnson publishing company
[

c
1929]

xx p., 1 1., 569 p. 1 illus., diagrs. 20cm . (Half-title: Johnson edu-
cation series)

"Selected references" at end of each chapter.

© May 25, 1929; 2c. and aff. May 28; A 9350; Johnson pub. co., Rich-
mond. (29-12157) 5469

Ginsburg, Bernard.

Notes on new poor debtor law in Massachusetts, by Bernard
Ginsburg, ll. b. Boston, E. W. Hildreth, 1929.

3 p. 1., 220 p. 23*cin
.

© Apr. 17, 1929; 2c. May 8; aff. May 9: A 9006; Eugene W. Hildreth.
(29-12184) 5470

Gould, Eleanor.

[Introduction, by Eleanor Gould in the book entitled] Adven-
tures of Lafayette, by E. Cecil. Chicago, A. Whitman & com-
pany

[

c1929
]

254 p. inch front, (port.) illus., plates. 22^cm . [Just right book]

© May 24, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. May 31 ; A 9377 ; Albert Whitman & co.

5471
Haden, Russell Landram, 1888-

Clinical laboratory methods, by Kussell Landram Haden ...

with 69 illustrations and 4 color plates. 3d ed. St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1929.

317 p. illus., iv col. pi. (inch front.) diagrs. 24cm .

© May 20, 1929; 2c. May 27; aff. May 31 : A 9408; C. V. Mosby co.

(29-12290) 5472

Hamilton, David Osborne.
Pale warriors, a novel, by David Hamilton ... New York,

C. Scribner's sons, 1929.

5 p. 1., 3-332 p. 19icm .

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 12: aff. Mar. 9; A 4837; Charles Scribner's son.

5473
Hispanic society of America.
Vergos in the collection of the Hispanic society of America

:

six prophets (attributed) New York, Printed by order of the

trustees, 1928.

v, 29 p. illus., vi pi. 17cm . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

"References" : p. 28-29.

© Nov. 27, 1928; 2c. Mar. 9, 1929; aff. Mar. 8; A 5701 : Hispanic society

of America, New York. (29-12170) 5474

Hoyle, John Thomas, 1873

-

Versatility; the keystone of a Pittsburgh printing house,

being a little journey to the home of the Herbick & Held print-

ing company on the occasion of their twenty-fifth anniversary,

by John T. Hoyle ... Pittsburgh, Printed by Herbick & Held
printing company

[

c
1928]
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Hoyle, John Thomas—Continued
[43] p. incl. front, (port.) illus. (1 mounted) plates, map. 31cm .

© Feb. 1, 1929 ; 2c. and aff. May 4 ; A 9101 ; Herbick & Held printing co.

(29-11272) 5475

Hulse, Edward Pierce, ed.

Arc welding; Lincoln prize papers submitted to the Amer-
ican society of mechanical engineers, edited by Edward Pierce

Hulse ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1929.

ix, 421 p. illus., fold, plates, diagrs. 23|cm . $5.00
"Lincoln arc welding prizes" given, 1928, by the Lincoln electric com-

pany of Cleveland, cf. Pref.

© May 28, 1929: 2c. and aff. May 31 : A 9403 : McGraw-Hill book co.. inc.

(29-12280) 5476

Hunt, Leslie L.

25 kites that fly [by] Leslie L. Hunt. Milwaukee, Wis.,

New York [etc.] The Bruce publishing compam^
t

c
1929]

xiv, 110 p. incl. front., illus., diagrs. 23cm .

Bibliography: p. [107]

© May 16, 1929: 2c. and aff. June 3; A 9444: L. L. Hunt, Harvey, 111.

(29-12278) 5477

Hutchison, Ernest Kinyoun.
Mental engineer series, vol. a. Gods and religions, sex and

marriage, education. By Ernest Kinyoun Hutchison. Seattle,

Wash., The author
[

c
1929]

197 p. plates, port. 20cm

© Apr. 2r>, 1929 : 2c. May 2; aff. May 1 ; A 8300; E. K. Hutchison, Seattle.

(29-12137) 5478

Johnstone, Mrs. Maud Louise (Barber) 1885-

Perpetuating honored names through an honored school,

and the history of Newark academy, by Maud L. Johnstone;

being a substantial appeal for the perpetuating of honored
names through an honored school. Including an account on
the early history of the school. [Newark, N. J., M. F. Dreher,

inc.] The sign of the puritan hat pierced with an arrow
[

c
1929]

[15] p. illus. (incl. ports.) fold. pi. 29cm .

© Mar. 25, 1929 ; 2c. Apr. 20 ; aff. May 4 : A 7929 : M. L. Johnstone, inc.

(29-11263) 5479

Kallen, Horace Meyer, 1882-

Frontiers of hope [b}^ Horace M. Kallen. New York, H.
Liveright, 1929.

viii, 452 p. 21cm .

Contents.—Remnants that return.—Out of the Polish depths.—Sal-

vage in Russia.

© May 8, 1929 ; 2c. and aff. Mav 10 ; A 8010 ; Horace Liveright, inc.

(29-10696) 5480

King, Frank, 1892-

Tlie Ghoul, by Frank King. New York, G. H. Watt,
1929.

v p., 1 1., 9-308 p. 19^cm .

© Jan. 16, 1929 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 20 ; A 6126 ; G. Howard Watt.
(29-7492) 5481
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Klauder, Charles Zeller, 1872-

College architecture in America and its part in the develop-

ment of the campus, by Charles Z. Klauder and Herbert C.

Wise. New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

xix p., 1 1., 301 p. front., illus. (incl. plans) 26cm .

© May 17, 1929 ; 2c. May 25 ; aff. May 21 ; A 9304 ; Charles Scribner's
sons. (29-12161) 5482

Koch, Theodore Wesley, 1871- ed. and tr.

Tales for bibliophiles; translated from the French and ed-

ited by Theodore W. Koch. Chicago, The Caxton club, 1929.

212, t2] p. 20^cm .

"Of this edition ... three hundred copies have been printed from
Gondy old style type on Arches paper, for members of the Caxton club,

at the Cuneo press, inc.. Chicago."
Contents. — The bibliomaniac, by C. Nodier.—The French pastry-

cook, by A. Dumas.—A copy of Hennepin, by C. Basset.—A bibliophile's

hell, by C. Asselineau.—A letter on bibliophiles, by G. Duhamel.
© May 28, 1929; 2c. and aff. June 4; A 8508; Caxton club.

(29-12375) 5483

Koehne, John Betts, 1861-

Bishop Butler's challenge to modernism; retribution from
"The analog}'"; an interpretation, by John B. Koehne ... Fort

Wa}me, Ind., The Glad tidings publishing company ^1929]
137 p. 20cm .

© May 10, 1929; 2c. and aff. May 16; A 9316; J. B. Koehne, Russell-

ville, Ind. (29-12225) 5484

Laird, Donald Anderson, 1897-

Psychology and profits, by Donald A. Laird ... New York
city, B. C. Forbes publishing company

[

c
1929]

272 p. 21cm .

© May 16, 1929; 2c. and aff. June 1 ; A S439 ; B. C. Forbes put), co.

(29-12351) 5485

McAfee, Cleland Boyd, 1866-

The Christian message and program, twelve studies for class

use or personal reading, by Cleland Boyd McAfee. A text-

book in the Standard leadership training curriculum, outlined

and approved by the International council of religious edu-

cation. Philadelphia, Printed for the Leadership training

publishing association by the Westminster press, 1929.

272 p. 19^cm .

"Further suggested reading" at end of each chapter.

© Mav 9, 1929; 2c. Mav 11; aff. May 10; A 8044; C. B. McAfee, Phila-

delphia. (29-12296) 5486

Mahony, Bertha E comp.

Kealms of gold in children's books, compiled by Bertha E.

Mahony and Elinor Whitney. The fifth edition of "Books
for boys and girls—a suggestive purchase list" previously

published by the Bookshop for boys and girls, Women's edu-

cational and industrial union, Boston, Massachusetts. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xv p., 1 1., 796 p. col. front., illus., col. plates. 23^cm .
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Mahony, Bertha E.—Continued
Annotated, priced list arranged under subjects with author and title

index.

© May 31, 1929 ; 2c. and aft". June 20 ; A 8815 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-26563) 5487

Marshall, Charles Clinton, 1860-

Address of Mr. Charles C. Marshall at the discussion of the

Foreign policy association, New York, March 1G, 1929. Sub-

ject: The Vatican-Italian accord.
t
New York, c1929

3

[10] p. 23cm .

© Mar. 30, 1929; 2c. and aff. Apr. 1 ; A 6581 ; C. O. Marshall, New York.
(29-11037) 5488

Mathias, Margaret E.

Art in the elementary school, by Margaret E. Mathias ...

introduction by Bessie Lee Gambrill ... New York, Chicago

[etc.j C. Scribner's sons
[

c1929
]

xv, [1], 180 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 21cm .

Bibliography : p. jxvi]

© May 17, 1929; 2c. May 25; aff. May 21; A 9299; Charles Scribner's

sons. (29-12164) 5489

Merrifield, Fred, 1874-

The rediscovery of Jesus, by Fred Merrifield ... New York,

H. Holt and company
t

c
1929]

6 p. 1., 3-270 p. 19i
cm

.

© May 27, 1929; 2c. May 28; aff. May 29; A 8382; Henry Holt & co.,

inc. (29-12224) 5490

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from June 4 to August
22, 1928. Richard W. Cooper, state reporter, v. 243. 1st ed.

Chicago, Callaghan & company, 1929.

xxxii, 788 p. 23cm .

© June 17, 1929; 2c. and aff. June 19; A 8811 ; John S. Haggerty, secre-

tary of state for the state of Michigan, Lansing; Mich. 5491

Miller, Grace Moncrieff, 1875-

Miller system of correct English for cultured speech—busi-

ness or social, by Grace Moncriell' Miller, a. a. A brief, con-

cise, practical, entertaining course in speaking and writing

correct English for use in homes, schools, libraries, clubs, offi-

ces, professions ... Boston, Mass., Grace M. Miller
r

c
1929]

4 p. 1., 186, 34 p. 24|cm .

Loose-leaf.
"Some of the world's best books" : p. 165-171.
Contents.—pt. I. Grammar, rhetoric and punctuation.—pt. n. Pro-

nunciation—English and foreign.—pt. III. Letter-writing.—pt. IV. Ety-
mology and vocabulary.—pt. V. Composition.—Key (34 p. at end) Cor-
rections of exercises.

© Feb. 7, 1929 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 5352 ; G. M. Miller.

(29-6254) 5492

Monroe, Isa W.
... Rhymes o' the heart, by Isa W. Monroe. Boston, The

Stratford company
t

c
1929]
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Monroe, Isa W.—-Continued
31 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© May 22, 1929 ; 2c. May 21 ; aff . May 29 ; A 8405 ; Stratford co., pubrs.
(29-12304) 5493

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... September term, 1926, 1927, and January
term, 1927-1928. v. 115, 116. Henry P. Stoddart, official re-

porter. Lincoln, Nebr., Claflin printing company, 1929.

2 v. 22cm .

V. 115, © May 14, 1928; 2c. Feb. 19, 1929; aff. May 31; v. 110, © Mar.
12; 2c. Mar. 18; aff. May 31; A 9596, 9597; Henry P. Stoddart, re-

porter of Supreme court, for the benefit of the state of Nebraska,
Lincoln, Neb. 5494

Nelson, H. B., inc.

Wisconsin tax service ...
t
v. 1, 3

3
Milwaukee, H. B. Nel-

son, inc.
t

c
1928]

2 v. forms. 25cm .

Loose-leaf.
Title from cover.
Vol. 1 is the 6th edition, revised and enlarged, of The Wisconsin

income tax law, interpretations, rulings and court decisions, by Henry
B. Nelson.

© Jan. 7, 1929; 2c. each and aff. May 27; A 9486; Henry B. Nelson,
Wauwatosa, Wis. (29-12383) 5495

New aid in ancient history (world history—course A) for re-

views and tests. New York city, Regents publishing co.,

inc.,
[

c1929
]

4 p. 1., 54, [30] p. illus. (maps) 17™. (On cover: A Regents gray
book)

© Mar. 18, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A G415 ; Regents pub. co., inc.

(29-12219) 5496

New aid in elementary algebra for reviews and tests. New
York city, Regents publishing co., inc.

[

c1929
]

4 p. 1., 55, [29] p. diagrs. 17cm . (On cover: A Regents gray book)
© Apr. 4, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 6420 ; Regents pub. co., inc.

(29-12123) 5497

New aid in physics for reviews and tests. New York city,

Regents publishing co., inc.
[

c1929
]

4 p. 1., 54, [30] p. diagrs. 17cm . (On cover: A Regents gray book)
© Mar. 29, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 9; A 6417; Regents pub. co., inc.

(29-12122) 5498

Osborn, Henry Fairfield, 1857-

From the Greeks to Darwin; the development of the evolu-

tion idea through twenty-four centuries, by Henry Fairfield

Osborn ... 2d ed., rev. and extended to embrace recent

scholarship. New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

xvi, 398 p. 19i
cm

. (His Biological series, i)

Bibliography: p. t
361]-375.

© May 17, 1929; 2c. May 25; aff. May 21; A 8455; Charles Scribner's
sons. (29-12356) 5499
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Our holy war. i. Christianity and war, by August Ruecker.

ii. The law that can beat war, by Ernest Bruncken ...
t
St.

Louis, Mo., Chicago, 111., Eden publishing house, c
1928]

cover-title, 45 p. illus. 18cm .

© Dec. 24, 1928; 2c. May 11, 1929 ; aff. May 10 ; A 8042; Eden pub. house.
(29-12285) 5500

Page, Kirby, 1890-

... The Monroe doctrine and world peace; an analysis of the

replies from 301 leaders of public opinion to eight questions

concerning the meaning and significance of this famous doc-

trine, by Kirby Page ... Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc.
[

c1928
]

30 p. 20cm . (Christianity and world problems: no. 15)

"List of persons who answered the questionnaire" : p. 23-30.

© July 28, 1928; 2c. and aff. May 3, 1929; A 7912; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-5547) 5501

Parker, Fitzgerald Sale, 1863-

The practice and experience of Christian worship; a study

of Biblical and ecclesiastical worship practices with especial

reference to the origin and development of the worship service

of Episcopal Methodism, by Fitzgerald Sale Parker . . . Nash-
ville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

272 p. 191cm . (The Quillian lectures for 1929)

© Apr. 15, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8394 ; Lamar & Whitmore, Nash-
ville, Tenn. (29-12223) 5502

Patrick, Diana.

See my shining palace ! By Diana Patrick . . . New York,
E. P. Dutton & co., inc.

[

c
1929]

5 p. 1., 3-335 p. 20cm .

© Jan. 1, 1929; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 10; A 2779; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-1192) 5503

Pearson, Rush H.
The re-built man, by Rush H. Pearson; with introduction

by Walter B. Jones ... [Montgomery, Ala., The Brown print-

ing co.,
c1929

]

83 p., 1 1. port. 19icm .

© June 1, 1929 ; 2c. and aft. June 3 ; A 9445 ; R. H. Pearson, Montgomery,
Ala. (29-12380) 5504

Pierard, Louis, 1886-

Belgian problems since the war, by Louis Pierard ... New
Haven, Pub. for the Institute of politics by the Yale univer-

sity press ; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

x p., 1 1., 106 p. 21cm . (Half-title: The Institute of politics publica-
tions, Williams college, Williamstown, Mass.)

Contents.—Walloons and Flemings.— Workers' leisure.—Labor and
socialism in Belgium.

© Apr. 26, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 8313 ; Yale univ. press.

(29-12111) 5505
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Priester, George Charles, 1885-

... Application of trigonometric series to cable stress analy-

sis in suspension bridges [by-] George C. Priester ...
c
Ann

Arbor
]
1929.

50 p. cliagrs. 22¥m . (Department of engineering research, University
of Michigan ... Engineering research bulletin no. 12)

Thesis (ph. d.)—University of Michigan, 1928.
"References" : p. 50.

© Apr. 15, 1929; 2c. and aff. May 3; A 7878; University of Michigan,
Ann Arbor. (29-9577) 5506

Radio frequency laboratories, inc., Boonton, N. J.

Development of broadcast radio receivers. Boonton, N. J.,

Radio frequency laboratories, inc.
[

c1929
]

30 p., 1 1. illus., diagrs. 24cm .

"List of contributions from the Radio frequency laboratories" : p. 29-

30.

© Apr. 22, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 6970 ; Radio frequency labora-
tories, inc. (29-12352) 5507

Reed, A Shuart.

Boys' work to match the times; the evolving service of the

Young men's Christian association, prepared by A. Shuart
Reed, C. C. Robinson [.and] Roy Sorenson; Work with boys,

the National council of the Young men's Christian associa-

tions. New York, Association press, 1929.

26 p. illus. 28cm .

"Bibliography and reading course" : p. 26.

© Apr. 29, 1929; 2c. and aff. May 2 ; A 6870; General board of the Young
men's Christian assn., New York. (29-12066) 5508

[Reiss, Isaac] 1885-

[New York, Farlag "Narayev", c1929
]

192 p. front, (port.) illus. 25cm .

Author's pseudonym VNO iTOtt at head of title.

Title (transliterated) : A lomp afn fenzter.

© Mar. 26, 1929; 2c. Apr. 8; aff. Apr. 10; A 7621; Isaac Moishe Nadir,
Brooklyn. (29-9788) 5509

Reynolds, George Fullmer.

English literature in fact & story; being a brief account of

its writers & their backgrounds, matters very necessary to be

known by the gentle reader of polite letters. To which are

added for his greater edification many amusing & famous
anecdotes and much other illustrative material with maps,

charts, & pictures ... By George F. Reynolds ... New York,

The Century co.
[

c1929
]

xviii, 505 p. illus. (inch ports., maps, facsims.) 17cm . $2.25
Outline and map on lining-papers.

© May 29, 1929 ; 2c. and aff. June 1 ; A 8411 ; Century co.

(29-12298) 5510
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Rheinstrom, Carroll.

Psyching the ads ; the case book of advertising ; the methods
and results of 180 advertisements, by Carroll Rheinstrom.

New York, Covici, Friede, 1929.

6 p. I., v-x, 362 p. illus. 24i
cm

.

"The most outstanding examples from Keyed copy have heen selected
as a nucleus for this book."—Introd.

© May 24, 1929 ; 2c. and aff . May 31 ; A 9423 ; Covici, Friede, inc.

(29-12203) 5511

Roemer, Joseph, 1884-

Readings in extra-curricular activities, by Joseph Roemer
... and Charles Forrest Allen ... Richmond, New York

t
etc.]

Johnson publishing company ^1929]
xvi p., 1 1., 844 p. incl. diagr., forms. 21cm . (Half-title: Johnson's

education series)

The authors' Syllabus of a course in extra-curricular activities, pub-
lished 1929, parallels in outline the table of contents of these Readings.
cf. Editors' introd.

Contains bibliographies.

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 3 ; A 9430 ; Johnson pub. co.

(29-12370) 5512

Ruch, Giles Murrel, 1892-

The objective or new-type examination; an introduction to

educational measurement, by G. M. Ruch ... Chicago, New
York [etc.] Scott, Foresman and company

c

c
1929]

x, 478 p. illus. (incl. map, music) diagrs. 19Vm .

"General bibliography" : p. 447-471.

© May 31, 1929; 2c. and aff. June 3; A 9435; Scott, Foresman & co.

(29-12371) 5513

Rutherford, Mac B 1877-

On the trail of the little white imp ; a message to the boys

and girls of America, by M. B. "Doc" Rutherford ... [Long
Beach, Calif., Royal printing co., -1929]

56 p. incl. port. 21|cm . $1.00
Illustration on cover.

© Apr. 12, 1929; 2c. Apr. 22; aff. May 4; A 6907; Carl E. Lloyd.

(29-11761) 5514

Saiki, Mary.
... Golden legends of old Japan, by Mary Saiki. Boston,

The Stratford company
[

c1929
]

22 p. 25cm . (The Stratford poets)

© May 7, 1929 ; 2c. and aff. May 10 ; A 8041 ; Stratford co., pubrs.

(29-12302) 5515

Schreiner,. Olive, 1855-1920.

Undine, by Olive Schreiner, with an introduction by S. C.

Cronwright-Schreiner. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

xv p., 1 1., 374 p. front, (port.) pi. 20cm .

© Nov. 22, 1928: 2c. Nov. 22; aff. Dec. 10; A 3563; Samuel Cron Cron-
wright, Strand, Cape Town, Africa. (29^-694) 5516
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Searles, William Henry, 1837-

Fielcl engineering; a handbook of the theory and practice

of railway surveying, location and construction, by William
H. Searles ... 20th ed., rev. and enl., total issue, seventy-five

thousand, by Howard Chapin Ives ... New York, J. Wiley
& sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

2 v. in 1. tables, diagrs. 18cm . $4.00

Contents.—I. Text.—n. Tables.

© May 27, 1920; 2c. June 3 ; aff. May 31 ; A 9442; M. D. Searles, Elyria,

O., and Howard Chapin Ives, Los Angeles. (29-12287) 5517

Sedgwick, Anne Douglas, 1873-

Dark Hester, by Anne Douglas Sedgwick (Mrs. Basil de

Selincourt) Boston and New York, Houghton Mifflin com-

pany, 1929.

3 p. 1., 3-299, [1] p. 19i
cm

.

© Mar. 22, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff. Mar. 23 ; A 6147 ; Anne Douglas de
Selincourt, Kingham, Oxon, England. 5518

Seiler, Conrad.

The husband of Xanthippe, and other short plays, by Con-

rad Seiler. Boston, Walter H. Baker company
[

c1929
]

144 p. 19£cm .

Contents.—The husband of Xanthippe.—In a window.—Matrimony.

—

Box seats.—Eyes.—The lady in the sack.

© May 28, 1929; 2c. and aff. May 31 ; A 9378; Walter H. Baker co.

(29-12301) 5519

Simpson, J. B., inc., Chicago.

Charts for checking measures, based on height and weight

of normal, average figures, prepared by Designing depart-

ment of J. B. Simpson, inc., for the exclusive use of Simpson
salesmen. [Chicago] 1929.

cover-title,
t32] p. Il|x22cm

.

© Feb. 22. 1929; 2c. and aff. May 31 ; A 9367 : .T. B. Simpson, inc.

(29-12353) 5520

L
Smilow, David Jesse]

The legal adviser; a handy and informative text, glossary

and reference book of law, written and compiled with par-

ticular regard to the business and social interest of agricul-

turists.
r
Minneapolis?] American agricultural authors, incor-

porated
[

c1929
]

288 p. illus, (port.) 22*cm .

"By David Jesse Smilow."—p. rli

© May 15. 1929 ; 2c. and aff. May 20; A 8228 ; D. J. Smilow, Minneapolis.
(29-12183) 5521

Social science research council. Committee on survey of re-

search on crime and criminal justice.

A guide to material on crime and criminal justice ... pre-

pared by Augustus Frederick Kuhlman for the Committee on

survey of research on crime and criminal justice of the Social
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Social science research council—Continued
science research council . . . New York, The H. W. Wilson com-

pany, 1929.

3 p. L, 5-633 p. 26cm.

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. Apr. 8; A 7320; Social science research

council. New York. 5522

Starbird, Charles Millard, 1898-

The Indians of the Androscoggin Valley; tribal history,

and their relations with the early English settlers of Maine
[byj Charles M. Starbird.

t
Lewiston, Me.] Lewiston journal

printshop, 1928.

3 p. 1., [9]-108 p. 234cm .

Bibliography : p. 107-108.

© Dec. 15, 1928; 2c. Apr. 9, 1929; aff. May 28; A 8395; Marion J. Star-

bird, Auburn, Me. (29-12360) 5523

Sterling, Frank Ward, 1881-

The marine motor, by Frank W. Sterling. New rev. ed.

New York, The Macmillan company, 1929.

4 p. 1., 132 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© May 28, 1929; 2c. and aff. May 29: A 8376; Macmillan co.

(29-12107) 5524

Stevenson, Augusta.
Dramatized scenes from American history, by Augusta Ste-

venson ... illustrated by Frank T. Merrill. Rev. ed. Boston,

New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c1929
]

iv p., 1 1., 320 p. incl. plates, col. front. 19i
cm

.

Contents.—A dream of gold ; or. The settlement at Jamestown.

—

A dream of freedom ; or, The Puritans of Scrooby.—Troubles on land
and sea ; or, The Pilgrims and their journeys.—The Boston tea party

;

or, Descendants of the Pilgrims.—When courage was needed ; or. The
first Continental congress.—A brave deed by brave men ; or, The Decla-
ration of independence.—The man who bore the burden ; or, General
George Washington.—Honest Abe Lincoln, the born leader.

© June 1, 1929; 2c. June 5; aff. June 3; A 9476; Augusta Stevenson,
Indianapolis. (29-12388) 5525

Strahan, Kay Cleaver.

Footprints, by Kay Cleaver Strahan. Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

2 p. l., 316 p. 19|cm .

© Feb. 8, 1929; 2c. and aff. Mar. 8: A 5679; Doubleday, Doran & co.,

inc. 5526

Swan, William W.
Nautical nuggets; some pointers for the beginner, on the

fitting out, care, tuning up, and sailing of racing yachts, by
William W. Swan. (Reprinted from Yachting) New York,
Yachting, inc., 1929.

54 p. illus. 23*cm .

© May 21. 1929; 2~c. and aff. May 29; A S400 ; Yachting, inc.

(29-12277) 5527
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Thomas, Pearl Edwin.
Sales engineering: a text on technical selling for students,

sales engineers and managers, by Pearl Edwin Thomas ...

Popular eel. ... Chicago, 111., P. E. Thomas
E

c
1929]

4 p. I., xiii-xxiii, 25-223 p. front, (port.) 17|cm .

Blank pages for "Memoranda" (218-223)

© May 20, 1929 ; 2c. and aff. May 28 ; A 9363 ; P. E. Thomas.
(29-12202) 5528

Tobias, Marvin Elliot, 1905-

The tools of retail advertising, by M. E. Tobias.
L
St. Louis]

Rice-Stix, Merchants' service bureau
c

c
1929]

112 p. illus. 22cm .

© May 23, 1929 ; 2c. and aff. Mav 25 ; A 9276 ; Rice-Stix dry goods co.

(29-32204) 5529

Tuttle, Julius Herbert, 1857-

Massachusetts and her Royal charter granted March 4, 1628-

29, by Julius Herbert Tuttle ... Boston, Massachusetts society

of the Order of the founders and patriots of America, 1924

t

c1929
3

1 p. 1., 25 p. illus. (ports.) 181cm .

"Read at the meeting of the Massachusetts society of the founders
and patriots of America on January 24, 1923."

"Massachusetts and her first charter", by Julius Herbert Tuttle; an
address before the Massachusetts society of the Order of the founders
and patriots of America, on March 4, 1929, at their annual meeting to

commemorate the 300th anniversary of the confirmation of the Massa-
chusetts charter : p. [17]-25.

© May 21, 1929; 2c. and aff. May 28: A 9362; Massachusetts soc. of the
Order of the founders and patriots of America, Brookline, Mass. r(e)

new matter, pages 17 to 25] (29-11980) 5530

U. S. Lairs, statutes, etc.

... United States code annotated. [Cumulative pamphlet
supplement. No. 2, April, 1929] Containing acts of a general

and permanent nature, 70th Congress, second session, Decem-
ber 3, 1928, to March 4, 1929, with annotations construing the

laws ... [St. Paul, Minn., West publishing co., 1929]

290 p. 23*cm .

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. June 10 : A 8605 : West pub. co., St. Paul,

and Edward Thompson, Northport, L. I., N. Y. 5531

Van Blarcom, Carolyn Conant.
... Building the baby: the foundation for robust and effi-

cient men and women, by Carolyn Conant Van Blarcom ...

illustrated by Dorothy Hope Smith.
r
ChicagO] The Public

service office of the Chicago tribune ^1929]
144 p. incl. illus., diagr., forms. 234cm .

© Mav 16. 1929 : 2c. and aff. May 31 ; A 9380 ; Tribune co., Ohicaso.
(29^12209) 5532

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of corporations in Georgia (a handbook) by P. H.

Vartanian ... Charlottesville, Va., The Michie company.
1929.
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Vartanian, Parounak Hatch—Continued
xv, 719 p. 23cm .

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 4 ; A 8493 ; Micliie co.

(29-12365) 5533

Volkert, John F.

The new spirit; a drama by John F. Volkert. Boston,

Mass., Meador publishing company
[

c1929
]

68 p. illus. (map) 16i
cm

.

© May 21, 1929 ; 2c. May 27; aff. May 28; A 9359 ; J. F. Volkert, Orlando,
Fla. (29-12300) 5534

Wade, Harold Hamilton.
A dozen a day in spelling, punctuation, and grammar, by

Harold H. Wade ... and John E. Blossom ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

xi. [1], 219 p. 23cm .

© May 22, 1929: 2c. May 25: aff. May 23: A S346: H. H. Wade and
John E. Blossom, Worcester, Mass.

f© revision and new section]

(29-11994) 5535

Wagenknecht, Edward Charles.

Geraldine Farrar, an authorized record of her career, by
Edward Wagenknecht. Seattle, University book store, 1929.

5 p. 1., 9-91 p. front., ports. 23cm .

This book is published in a limited edition of three hundred and fifty

copies. This is number 350."

Autographed by Geraldine Farrar.
"The device on the cover and title-page is Miss Farrar's insigne."

"A selected bibliography of books and articles relating to Miss Far-
rar": p. 89-91.

© May 1, 1929; 2c. May 23; aff. May 22; A 8303 : Edward Wagenknecht,
Seattle. (29-11776) 5536

Wallace, E.dgar, 1875-

The face in the night, by Edgar Wallace ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran
& company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 318 p. 19*cm .

© June 13, 1929; 2c. and aff. June 28; A 99S4; E. Wallace, London.
(29-26572) 5537

Warner, Henry Edward, 1876-

Songs of the craft, by Henry Edward Warner. Washing-
ton, D. C, Kansdell, inc. ^1929]

130 p. inch front, (port.) 20™.

© May 9, 1929; 2c. and aff. June 4; A 9460: William Bradford memo-
rial committee. (29-12389) 5538

Waugh, William Templeton, 1884-

James Wolfe, man and soldier, by W. T. Waugh ... Mon-
treal, New York, L. Carrier & co., 1928.

2 p. 1., 7-333 p. col. front., plates, ports, (part col.) fold, maps, facsim.

24i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Nov. 15, 1928: lc. Feb. 7. 1929: 1c. Mar. 25: aff. Feb. 28: A 6678:

Louis Carrier & co. (29-26167) 5539
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Ahlquist, Abel.

Light on the Gospels, church year and festival illustrations,

by Abel Ahlquist, ph. d. Philadelphia, Pa., The United

Lutheran publication house
[

c1929
]

260 p. 23|cm .

© May 3, 1929; 2c. June 3 ; aff. June 1 ; A 8447 ; Board of publication of

the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(29-12416) 5540

Allen, Barney.
They have bodies; a realistic novel in eleven chapters and

three acts, by Barney Allen. New York, The Macaulay com-
pany, 1929.

4 p. 1., 11-279 p. 19|cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. May 31 ; A 9372 ; Macaulay co.

(29-12404) 5541

Beard, Mary.
The nurse in public health, by Mary Beard ... New York

and London, Harper & brothers, 1929.

ix p., 2 1., 217 p. 21cm . [Harper's public health series, ed. by Dr.
A. J. McLaughlin]

"The present volume, written four years after the publication of the
second (1924) edition of Miss Gardner's book [Public health nursing],

aims to supplement and enlarge upon her material at certain points and
to present some current problems of public health nursing administra-
tion."—Pref.

© June 5, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 7 ; A 9526 ; Harper & bros.

(29-12584) 5542

Black, John Donald, 1883-

Agricultural reform in the United States, by John D. Black
... 1st ed. New York

r
etc.] McGraw-Hill book company,

inc., 1929.

x, 511 p. diagrs. 23*cm . . $4.00

© May 31, 1929 : 2c. June 3 ; aff. June 4 ; A 8494 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-12597) 5543

Blonden, Adele.

Red dawn, a novel, by Adele Blond en. Boston, The Four
seas company

[

c1928
]

203 p. 20cm .

© Nov. 19, 1928; 2c. May 12, 1929 ; aff. May 28; A 9358 ; Four seas co.

(29-12491) 5544

Bready, Mrs. Marcia Brownell.

The European starling on his westward way (Sturnus vul-

garis vulgaris) concerning his economic value, his varied song,

his place among birds and three characteristics, by Marcia
Brownell Bready; with a foreword by Marcus Benjamin ...

New York, The Knickerbocker press, 1929.

xxv, 141 p. col. front., illus. (incl. music) 21 cra
.

"Authorities" : p. xxiii-xxv.

© May 29, 1929; 2c. June 4; aff. June 3; A 8545; M. B. Breadv. Chest-
nut Hill, Mass. (29-12589) '5545
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Bugnet, Charles, 1884-

... Foch speaks, by Major Charles Bugnet ... New York,

L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
company

[

c
1929]

viii p., 1 1., 11-308 p. front, (port.) 21cm .

At head of title : Translated by Russell Green.
London edition (V. Gollancz ltd.) has title: Foch talks.

© June 3, 1929; 2c. and aff. June 5; A 9458; Dial press, inc.

(29-12410) 5546

Burnett, William Riley, 1899-

Little Caesar, by W. R. Burnett. New York, L. MacVeagh,
The Dial press

; t
etc, etc.] 1929.

4 p. 1., 3-308 p. 19£cm .

© June 3. 1929 ; 2c. and aff. June 5 ; A 9459' ; Dial press, inc.

(29-12494) 5547

Bush-Brown, Mrs. Louise (Carter) 1897-

Portraits of Philadelphia gardens [by] Louise Bush-Brown
... and James Bush-Brown ... Philadelphia, Dorrance and
company, 1929.

179 p. illus. (incl. plans) 29^cm .

© May 10, 1929 ; 2c. May 23 ; aff. May 25 ; A 9295 ; Dorrance & co.. inc.

(29-12438) 5548

Calkins, Earnest Elmo, 1868-

... Advertising, by Earnest Elmo Calkins. Chicago, Amer-
ican library association, 1929.

32 p. 17i
cm

. (Reading with a purpose, no. 51)
"Books recommended in this course" : p. 31.

© May 3, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. June 10 ; A 9639 ; Amer. library assn.

(29-12515) 5549

Callomon, Fritz, 1876-

Die nichtvenerischen genitalerkrankungen ; ein lehrbuch fur

arzte, von dr. Fritz Callomon ... 2. neubearb. und erweiterte

aufl., mit 62 teils farbigen textabbildungen. Leipzig, G.
Thieme, 1928.

viii, 204 p. illus. 25cm .

"Literaturnachweis" : p. [190]-195.

© Sept. 14, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2208 ; Georg Thieme.
(29-12582) 5550

Carter, Burnham, 1901-

Mortal men, by Burnham Carter. New York, A. & C. Boni,

1929.

3 p. 1., 313 p. 19*™.
© May 10, 1929; 2c. May 3 : aff. May 17 : A 9472 : Albert & Charles Boni.

inc. (29^12493) 5551

Champion, Pierre Honore Jean Baptiste, 1880-

Louis xi, by Pierre Champion; translated and adapted by
Winifred Stephens Whale; with eight plates in half-tone.

London, Toronto [etc.] Cassell and company, ltd.
c
1929]

ix, 316, tli p. front., pi., ports. 22|cm .

© lc. June 3, 1929; A ad int. 12731; pubd. Apr. 11: Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-12861) 5552
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Chopin, Fryderyk Franciszek, 1810-1849.

... Gesammelte briefe. Mtinchen, G. Muller, 1928.

x, [1], 464 p. front., illus. (plan, music) plates, ports., fold, facsims.

25-J
cm

.

At head of title : Chopin.

"Ubersetzt und herausgegeben von dr. A. von Guttry-"

© June 20, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2042; Georg Muller ver-

lag a. g. (29-713) 5553

Chowen, Agnes B.

Living wild; or, Pioneer children of Montana, by Agnes
B. Chowen, illustrated by Erick Berry. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
[

c1929
]

vi p., 2 1., 3-247 p. inch front., illus. plates. 21i
cm

.

© Apr. 26, 1929; 2c. Apr. 29; aff. June 4; A 8523; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-12531) 5554

Clark, George Kitson.

Peel and the Conservative party; a study in party politics,

1832-41 (from unpublished material) by George Kitson Clark

... London, G. Bell & sons ltd., 1929.

xii, 515 p. front., port. 22£cm .

Bibliography : p. 495-500.

© lc. June 7, 1929; A ad int. 12748; pubd. Apr. 11; G. K. Clark. Leeds,
England. (29-13410) 5555

Cleveland, Denton E.

Radio heart throbs, by Denton E. Cleveland, radio pastor of

WNAX. Yankton, S. D., The Gurney seed and nursery co.

133 p., 1 1. port. 23Fm .

"Printed on cornstalk paper."
Contains music.
Lettered on cover: WNAX. House of Gurney.
Sermons.

© May 1, 1929 ; 2c. and aff. May 17 ; A 9428 ; D. E. Cleveland, Yankton,
S. D. (29-12415) 5556

Close, Evelyne.
Through the lattice, by Evelyne Close. New York, Eae D.

Henkle co., inc.
[

c1929
]

5 p. 1., 15-288 p. 19|cm .

© Apr. 1, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. Apr. 12 ; A 9584 ; Rae D. Henkle co.,

inc. (29-12532) 5557

Corporation trust company.
Corporation laws of New York, revised to October 1, 1929

... New York, The Corporation trust company, c1929.

104, 104a-104b, 105-237 p. 23cm .

© May 31, 1929 ; 2c. June 4 ; aff. June 3 ; A 8511 ; Corporation trust co.

(29-12598) 5558

Craine, Edith J.

... At Uncle Fred's ranch, by E. J. Craine ... New York,
A. L. Burt company ^1929]

835



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5559 pt. 1, n. s., v. 26

Craine, Edith J.—Continued

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19|cm . (Her Points West
series

)

Illustrated lining-papers in colors.

© May 21, 1929 ; 2c. May 25; aff. May 27 ; A 8321 ; A. L. Burt co.

(29-12538) 5559

... Holidays on the ranch, by E. J. Craine ... New York,

A. L. Burt company ^1929]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19£cm . (Her Points West
series)

Illustrated lining-papers in colors.

© May 22, 1929; 2c. May 25; aff. May 27; A 8322; A. L. Burt co.

(29-12534) 5560

... Little Moon, by E. J. Craine ... New York, A. L. Burt
company

L

c
1929]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19^cm . {Her Points West
series

)

Illustrated lining-papers in colors.

© May 24, 1929; 2c. May 25; aff. May 27 ; A 8323 ; A. L. Burt co.

(29-12537) 5561

... Woolly West, by E. J. Craine ... New York, A. L. Burt
company

t

c
1929]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19i
cra

. (Her Points West
series)

Illustrated lining-papers in colors.

© May 20, 1929; 2c. May 25; aff. May 27 ; A 8325 ; A. L. Burt co.

(29-12535) 5562

Dawson, Coningsby William, 1883-

The unknown soldier, by Coningsby Dawson. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 60 p. 19|cm .

© May 17, 1929; 2c. and aff. June 6; A 8517; Coningsby Dawson, New-
ark, N. J. (29-12485) 5563

Deihl, Edna Groff.

The little want-to-be's ... now, Noodles wants to be a rover

and Huffy wants to be a pet, by Edna Groff Deihl. New
York, S. Gabriel sons & company

t

c
1929]

[50] p. col. illus. 27icm .

"Noodles wants to be a rover" and "Huffy wants to be a pet", each
has special t.-p.

© May 20, 1929; 2c. May 25 ; aff. May 27 ; A 8352 ; Saml. Gabriel sons &
co. (29-12466) 5564

Dilnot, Frank, 1875-

The squire of Ash, by Frank Dilnot ... London, New York
[etc.] Brentano's ltd.

c
1929]

336 p. 19cm .

© lc. June 7. 1929 ; A ad int. 12757 ; pubd. May 1 ; F. Dilnot, London.
(29-13071) 5565
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Duffie, Don Hastings, 1880-

A book for us diabetics and our doctors, by Don H. Duffie,
1 m. d. South Lancaster, Mass., The author, 1929.

1 p. 1., 5-120, ,2] p. illus., diagrs. 20cm . $1.50

"Third, edition."

"Books for the patient, incidentally for the doctor" : p. 84-85 "Books
for the medical profession, but not for the patient" : p. 85.

© May 21, 1929 ; 2c. May 25 ; aft May 31 ; A 9419 ; D. H. Duffie, Central
Lake, Mich. (29-12453) 5566

Durant, William James, 1885-

The mansions of philosophy; a survey of human life and
destiny, by Will Durant ... New York, Simon and Schuster.

1929.

xix, 704 p. 24cra
.

"Bibliographical guide to editions used" : p. 674-680.

© May 29, 1929; 2c. and aff. June 4; A 8496; W. Durant, Great Neck,
N. Y. (29-12414) 5567

Entrammes, Jacques d\

... La chasse a l'oiseau d'or, roman. Paris, J. Tallandier

^1929]

255 p. 19cm .

© Jan. 24, 1929; lc. Mar. S; A—Foreign 2278; Jules Tallandier.
(29-12525) 5568

[Fontaine de Bonnerive, Georges Marie Joseph Henri] 1855-

... Un mensonge, roman. Paris, J. Tallandier
[

c1929
]

2 p. 1., [7]-251 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Georges de Lys, at head of title.

© Jan. 31, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2281 ; Jules Tallandier.
(29-12477) 5569

Foote, Edward Milton, 1866-

Principles and practice of minor surgery; a textbook for

students and practitioners, by Edward Milton Foote ... and
Edward Meakin Livingston ... 6th ed., illustrated by four

hundred and twenty engravings chiefly from original draw-
ings and photographs. New York, London, D. Appleton and
compan}^, 1929.

xl, 787 p. illus. 25^cm .

Earlier editions published under title : A text-book of minor surgery.

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 3 ; A 9455 ; D. Appleton & co.

(29-12456) 5570

Gardner, Anne.

Reputation, a story of April Low, known as "the wickedest

woman in Hollywood", by Anne Gardner. New York, A. L.

Burt company
t

c
1929]

350 p. 19i
cm

.

© June 1, 1929 ; 2c. June 6 ; aff. June 7 ; A 9533 ; A. L. Burt co.

(29-12486) 5571
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Garstin, Crosbie, 1887-

Houp la ! By Crosbie Garstin. London, Chatto & Windus
[1929]

c

3 p. 1., 308 p. 19£cm.

© lc. June 6, 1929 ; A ad int. 12766 ; pubd. Apr. 9 ; Crosbie Alfred Nor-
man Garstin, St. Buryan, Cornwall, England. (29-13631) 5572

Gonorrhea and kindred affections; Gonorrhea in the male,

chancroid and verruca acuminata, by George Robertson

Livermore ... and Gonorrhea in the female, and the infec-

tious granulomata, by Edward Armin Schumann ... New
York, London, D. Appleton and company, 1929.

xvi, 257 p. front., illus., col. pi. 251cm .

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 3 ; A 9454 ; D. Appleton & co.

(29-12454) 5573

Gramet, Charles.

Biology (for reviews) by Charles Gramet ... revised by
Joseph M. Kaine . . . New York, Globe book company

t

c1929j

3 p. 1., 230, [17] p. illus. 19cm .

Earlier editions published under title : Brief biology.

© May 29, 1929; 2c. and aff. June 3 ; A 9447; Globe book co.

(29-12445) 5574

Grant, Robert, 1852-

Commemorative tribute to James Ford Rhodes, by Robert

Grant, prepared for American academy of arts and letters,

1927. [New York] American academy of arts and letters,

1928.

17 p. incl. port. 16icm . (Academy publication no. 63)

© Apr. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 5, 1929; A 9470; Amer. academy of

arts & letters. (29-12432) 5575

Gray, John Henry, 1859-

... First mortgages in urban real estate finance, by John H.
Gray and George W. Terborgh. Washington, The Brookings
institution

[

c
1929]

4 p. 1., 76 p. 23cm . (The Brookings institution. Pamphlet series,

vol. i, no. 2)
"Publications of the Brookings institution" : p. 71-76.

© May 14, 1929 ; 2c. and aff. May 18 ; A 9164 ; Brookings institution.

(29-12511) 5576

Gregg, John Robert, 1867-

Teacher's handbook to Gregg shorthand junior manual, con-

taining also the keys to the Gregg shorthand junior manual
and to Junior readings in Gregg shorthand, by John Robert
Gregg. New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing com-
pany

[

c
1929]

2 p. 1., 138 p., 1 1., 41 p. mcm
.

The Key to junior readings in Gregg shorthand is wanting.
"Shorthand plates written by Winifred Kenna Richmond."
"Shorthand [Of the key] written by Harriet M. Johnson."

© June 1. 1929; 2c. June 6 ; aff. June 5 ; A 9506 ; Gregg pub. co.

(29-12502) 5577
838



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 57, July, 1929 5584

Heagney, Harold J.

The testing of Al Bascomb, by Rev. H. J. Heagney. New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1929.

163, [1] p. front. 19cm .

© Mar. 1, 1929; 2c. Mar. 1 ; aff. June 8; A 8582; Benziger bros.

(2&-12656)

.

5578

Heminger, Isaac Newton, 1868- comp.
Animal anecdotes, and other animal stories, compiled by

I. N. Heminger; illustrations by Howard M. Duff. Philadel-

phia, Dorrance and company
[

c1929
]

184 p. front., plates. 19|cm .

"References" : p. 183-184.

© Mar. 25, 1929; 2c. May 23; aff. May 25; A 9294; Dorrance & co., inc.

(29-12587) 5579

Hersch, Alvin David, 1888-

The Michigan law of conditional sales, instalment sales and
title retaining contracts, with statutes and forms, by Alvin D.
Hersch ... Chicago, Callaghan and company, 1929.

xlv, 555 p. 24icm .

© May 29, 1929 ; 2c. and aff. June 1 ; A 8440 ; Callaghan & co.

(29-12516) 5580

Hitchcock, Alfred Marshall, 1868-

Notes for teachers using Composition and grammar, by
Alfred M. Hitchcock. New York, H. Holt and company
^1929]

xiv, 82 p. 19cm .

"Workshop books for the teacher of composition" : p. 79-82.

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 23: A 9265; Henry Holt & co., inc.

(29-12506) 5581

Howard, John Harris, 1861-

Mint o' the muse, by the Bard of Benzie (John H. Howard)
Boston, The Christopher publishing house

[

c1929
]

135 p. 2(H
cm

.

Poems.

© Apr. 20, 1929; 2c. and aff. May 16; A 9125; Christopher pub. house.
(2&-12306) • 5582

Hughes, Rupert, 1872-

Mermaid and centaur, by Rupert Hughes. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

3 p. 1., 394 p. 191cm .

© June 5, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 7 ; A 9525 ; R. Hughes, Los Angeles.
(29-12488) 5583

Hyne, Charles John Cutcliffe Wright, 1866-

Abbs, his story through many ages, by C. J. Cutcliffe-Hyne.

London, Hutchinson & co. ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287, [1] p. 191cm .

© lc. June 13, 1929 ; A ad int. 12791 ;
puhd. Apr. 15 ; C. J. C. W. Hyne,

Bradford, England. (29-13478) 5584
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James, Norah C.

Sleeveless errand, a novel, by Norah C. James. New York,

W. Morrow & company, 1929.

250 p. 19|cm .

"Second printing, June, 1929."

© June 6, 1929 ; 2c. and aff. June 8 ; A 8558; N. C. James, London,
(29-12530) 5585

Kelsey, Katherine Roxanna.
Abbot academy sketches, 1892-1912, by Katherine R. Kel-

sey. Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

viii, 234 p. illus. 2Ucm
.

© June 1, 1929; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 9481 ; Trustees of Abbot acad-
emy, Andover, Mass, (29-12508) 5586

Kilmer, Frederick Barnett, 1851- ed.

Johnson's standard first aid manual ; suggestions for prompt
aid to the injfured in accidents and emergencies, edited by
Fred B. Kilmer ... in collaboration with eminent surgeons,

first aid authorities and specialists ... 10th rev. ed. New
Brunswick, N. J., Johnson & Johnson

[

c1929
]

154 p. illus. (part col.) 22cm .

Lettered on cover : Johnson's first aid manual.
© Jan. 3, 1929; 2c. and aff. Jan. 4; A 8454; Johnson & Johnson.

(29-12462) 5587

Kleiser, Grenville, 1868- comp.
... Short-story writing, compiled by Grenville Kleiser for

the exclusive use of Grenville Kleiser's correspondence course

students. New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany

[

c1929
]

vii, 256 p. 16|cm . (Practical English series)

© May 13, 1929; 2c. and aff. June 3; A 9432; G. Kleiser, Battle Creek,
Mich. (29-12484) 5588

Kniffin, William Henry, 1873-

American banking practice ; a treatise on the practical oper-

ation of a bank, intended for students, bank employees and
others who would know of the conduct of a bank under recog-

nized American practice, with which is combined the negoti-

able instruments law, uniform in all states, by William H.
Kniffin ... 2d ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1929.

xiv, 393 p. inch forms. 21cm . $3.50

© May 29, 1929 : 2c. June 1 ; aff. June 5 ; A 9497 ; McGraw-Hill hook co.,

inc. (29-12599) 5589

Kwasigroch, Paul J.

Course in tree trimming; prepared in the E. M. B. A. edu-

cational department, Public service building, Milwaukee, Wis-
consin, by Paul J. Kwasigroch. [Milwaukee] The Milwaukee
electric railway and light company, Wisconsin gas and electric

company, Wisconsin Michigan power company
[

c1929
]

3u.l.. 133 p. illus. 20cm .

© May 9, 1929 ; 2c. and aff. May 27 ; A 8361 ; Milwaukee electric railway
& light co. (29-12436) 5590
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Ladas, Stephen P.

The international protection of trade marks by the Amer-
ican republics, by Stephen P. Ladas ... Cambridge, Harvard
university press, 1929.

viii, 136 p. 23cm . (Half-title: Bureau of international research, Har-
vard university and Radcliffe college. Harvard studies in international
law ... no. i)

© Feb. 2, 1929 ; 2c. Apr. 25 ; aff. May 13 ; A 9344 ; Bureau of internatl.

research of Harvard univ. and Radcliffe college, Cambridge, Mass.
(29-12440) 5591

Lambert, Arthur Wilson, jr.

Modern archery ; a text book on the art of shooting for ac-

curacy with the bow and arrow, by Arthur W. Lambert, jr. ...

illustrated with photographs and drawings by the author.

New York, A. S. Barnes & company, 1929.

xiv, 306 p. incl. front., illus. 24cm .

Part of the illustrations numbered as plates.

Bibliography: p. t
296]

© June 3. 1929; 2c. May 3; aff. June 5; A 9462; A. S. Barnes & co.

(29-12579) 5592

Larrouy, Maurice, 1882-

... Le trident ... Paris, Les Editions de France, 1929.
2 p. 1., iv, 248 p., 2 1. 19cra

.

© Jan. 23, 1929; lc. Mar.^S; A—Foreign 2318; M. Larrouy, Paris.

(29-12524) 5593

Le Sage, Alain Rene, 1668-1747.

Gil Bias de Santillana, adapted from Padre Isla's version of

Lesage's celebrated novel and edited with notes, direct-method

exercises and vocabulary, by J. P. Wickersham Crawford ...

New York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 197 p. illus. 18cm . (Lettered on cover: The Macmillan
Hispanic series)

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. May 29 ; A 8375 ; Macmillan co.

(29-12463) 5594

Lewis, Harold MacLean, 1889-

Physical conditions and public services ... by Harold M.
Lewis, with contributions by Theodore T. McCrosky, Ray-
mond A. O'Hara ... Hastings H. Hart ... Henry C. Wright ...

including A review of earlier planning efforts, by Henry
James, and Some concluding observations on the Regional
survey, by Thomas Adams. New York, Regional plan of New
York and its environs, 1929.

3 p. 1., 5-209 p. front., illus., maps (2 fold.) diagrs. 28|cm . (Half-
title: Regional survey of New York and its environs, vol. vm)

"Selected bibliography" : p. 199-201.

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. May 23 ; A 9271 ; Committee on regional
plan of New York and its environs. (29-12433) 5595

McDermoth, Cora A.
... Almost sleepy time, by Cora A. McDermoth. Boston,

The Stratford company
[

c1929
]
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McDermoth, Cora A.—Continued
32 p. 25cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© May 22, 1929; 2c. May 27; aff. May 29; A 8406; Stratford co., pubrs.

(29-12469) 5596

Mellen, Ida M.
Roof gardening, by Ida Mellen; with numerous intimate

photographic reproductions of the author's own roof garden.

New York, A. T. De La Mare company, inc., 1929.

2 p. 1., 9-115 p. front., illus. 19cm .

© May 1, 1929 ; 2c. May 6 ; aff. May 7 ; A 6987 ; A. T. De Da Mare co.,

inc. (29-12435) 5597

Melville, Herman, 1819-1891.

Pierre; or, The ambiguities, by Herman Melville, with a

preface by H. M. Tomlinson, and an introduction by John
Brooks Moore ... New York, E. P. Dutton & co. inc.

[

c1929
]

2 p. 1., vii-xxvii, 505 p. 22£cm .

© Apr. 27, 1929 ; 2c. Apr. 29 ; aff. June 4 ; A 8524 ; E. P. Dutton & co..

inc. [© preface and introduction] (29-12403) 5598

Meregazzi, Renzo.
... Siek-Siek in Somalia; illustrato con 52 riproduzioni

fotografiche stampate fuori testo. Firenze, R. Bemporad &
figlio [1928]

193 p., 1 1. illus. (maps) plates, ports. 21cm .

© June 28, 192S ; lc. July 28 ; A—Foreign 268 ; R. Bemporad & f°.

(29-12627) 5599

The modern home-maker ; cookery, canning and preserving, by
A. Louise Andrea; also menus for nervousness, for gaining

weight, for reducing weight ; tables of food values, good and
harmful food combinations, charts, etc., reprinted by per-

mission from Eugene Christian's new book "Why die" ; care

of clothing, health, hygiene and sanitation, by Rebekah S.

Hufcut. St. Petersburg, Fla., Gift publishing company
^1929]
5-239 p. illus., 2 port. 23icm . $2.50
Blank pages for "Paste clippings here" (234-239)
Bibliography : p. 226.

© May 15, 1929 : 2c. and aff. May 31 ; A 8412 ; Victor Leonard, St. Peters-

burg, Fla. (29-12677) 5600

Moore, John Brooks.

[Introduction, by John Brooks Moore in the book entitled]

Pierre ; or, The ambiguities, by Herman Melville, with a pref-

ace by H. M. Tomlinson ... New York, E. P. Dutton & co.,

inc. ^1929]
2 p. 1., vii-xxvii, 505 p. 22|cm .

© Apr. 27, 1929 ; 2c. Apr. 29 ; aff. June 4 ; A 8524 ; E. P. Dutton & co.,

inc. 5601

Morley, Frank Vigor.

East south east, by F. V. Morley. London, New York
t
etc.]

Longmans, Green and co., 1929.
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Morley, Frank Vigor—Continued
xii, 307, [1] p. incl. front, (map) 19J

cm
.

© lc. June 13, 1929 ; A ad int. 12792 ;
pubcl. Apr. 18 ; Harcourt, Brace &

co., inc., New York. (29-13476) 5602

National industrial conference board.

Industrial standardization. New York, National industrial

conference board, inc., 1929.

xiv, 306 p. diagrs. 231cm .

© May 16. 1929; 2c. and aff. June 5 ; A 9464 ; Natl, industrial conference
board, inc. (29-12513) 5603

New aid in modern history (world history—course B) for re-

views and tests. New York city, Regents publishing co.,

inc. [1929]
4 p. 1., 55, [29] p. illus. (maps) 17cm . (On cover: A Regents gray

book)
© Mar. 27, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 9 ; A 6422 ; Regents pub. co., inc.

(29-12218) 5604

New York (State) Laws, statutes, etc.

... Parsons' practice manual of the state of New York, con-

taining the official edition of the Civil practice act, rules of

civil practice, Surrogate's court act, New York City court act,

New York city Municipal court code, Justice court act, Court
of claims act, judiciary article of the constitution and rent

laws ; and court rules of Court of appeals, appellate divisions,

appellate terms, Supreme court, Surrogates' courts, and New
York City court and Municipal court, as amended to the end
of the legislative session of 1929, with notes of cases since

Civil practice act in effect on October 1, 1921. 6th ed. Edited

and annotated by Austin B. Griffin and John T. Fitzpatrick

... New York, Baker, Voorhis & company; New York and
Albany, M. Bender & company, incorporated, 1929.

viii, [1542] p. 25cra
. $5.00

At head of title : Standard edition.

Various pagings.
Contains Clevenger's Justice court practice, Court of claims practice,

Court rules and Tables of practice acts.

© June 5, 1929 ; 2c. and aff. June 6 : A 8527 ; Matthew Bender & co.,

inc.; Baker, Voorhis & co. (29-12517) 5605

Newell, Lyman Churchill, 1867-

A brief course in chemistry, by Lyman C. Newell ... Bos-

ton, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
]

vi p., 1 1., 412 p. illus., diagrs. 19cm .

Table on lining-paper.
Contents.—pt. I. Minimum essentials.—pt. II. Supplementary topics.

© June 3, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 7 ; A 9558 ; L. C. Newell, Brook-
line, Mass. (29-12591) 5606

Powell, George Herbert, 1881-

Donovan's Island, an original story, by G. H. Powell. Lon-
don, Hodder and Stoughton limited [1929]

309 p. 19*cm .

© lc; Sept. 26, 1928 ; A ad int. 11690 ; pubd. July 31 ; G. H. Powell, Sbif-

nal, Salop, England. (29-11252) 5607
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Pujol, Rene.

S. O. S., par Rene Pujol. Paris, Librairie des Champs-
Elysees [1928]

2 p. 1., [7]-253 p. 18i
cm

. (Half-title: Le masque, collection de romans
d'aventures

)

© Jan. 19, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2260; Librairie des Champs-
Elysees. (29-12526) 5608

Rancoule, Louis Guillaume, 1866-

L'aliment-vivant "vibratoire", suivi de L'aliment-mort "in-

erte", par L.-G. Rancoule ... Paris, Chez A. Marchand, im-

primeur
t
et chez l'auteur] 1928.

4 p. 1., 192 p. incl. front, (port.) illus. 24£cm .

Cover-title : L'aliment-vivant vibratoire ; source de sante\ de bien-

etre et de longevite. Suivi de : La vie des cellules ... et de : Les mar-
mites-autoclaves dans lesquelles s'elabore raliment-mort "inerte", source
de maladies, decrepitude et de mort ...

Contents.—L'aliment-vivant.—L'aliment-mort "inerte" ; une invention
diabolique.—La vie des cellules.—Le cycle des evolutions vitales.

—

Verites et crudites.—Chassez le naturel.—II revient.—Mens sana in cor-

pore sano.—Les transfusions-vitales.—Conclusion.

© Sept. 15, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 536; L. G. Rancoule, Dinard
(I. & V.) France. (29-12662) 5609

Rees, John Rawlings.

The health of the mind, bv J. R. Rees . . . London, Faber &
Faber [1929]

xiv, [15]-266 p. illus., diagrs. 19i
cra

.

"Books suggested for further reading" : p. [262]

© lc. June 5, 1929; A ad int. 12753; pubd. May 14; J. R. Rees, London.
(29-13379) 5610

Reese, Willy, 1894-

ZL127, das fliegende hotel; die geschichte eines riesenluft-

schiffes, von Willy Reese. Leipzig, Verlag Deutsche buch-

werkstatten g. m. b. h., 1928.

165, [1] p. 21cm .

© May 19, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39441 ; Verlag Deutsche buch-
werkstatten, g. m. b. h. (29-12648) 5611

Remey, Charles Mason, 1874-

The national church and shrine of the United States of

America to be built in the city of Washington; the general

design of the edifice, the organization of the foundation, out-

line of the plan of the work ; a call to the builders, endowers
and founders, written by Charles Mason Remey ... [Wash-
ington, D. C] "Organizers of the national church founda-

tion", 1929.

3 p. 1., 11-59 p. incl. plates, plans. 25*cm .

Pamphlets mounted on fly-leaves : The national church and shrine
(1928. 12 p. 16cm ) The construction of the national church and
shrine (1928. 12 p. 16cm )

© June 5, 1929 ; 2c. and aff . June 6 ; A 8548 ; Charles M. Remey, Wash-
ington. (29-12418) 5612
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Renwick, Mrs. Helen (Goodwin) 1845-

Heaven's own mosaic, and other poems, by Helen Goodwin
Renwick. Los Angeles, Calif., The Times-mirror press, 1929.

95 p. front, (port.) 23cm .

© Apr, 10, 1929 1

; 2c. May 7 ; aff . May 6 ; A 9319 ; H. G. Renwick, Olare-
mont, Calif. (29^-12303) 5613

Richarz, Stephen, 1874-

... The age of the human race in the light of geology, by
Stephen Richarz, s. v. d. Washington, D. C, Catholic anthro-

pological conference, 1929.

cover-title, p. 99-115. illus. (incl. map) 25|cm . (Publications of the
Catholic anthropological conference, vol. i, no. 2)

© Mar. 14, 1929 ; lc. Apr. 25 ; lc. May 17 ; aff. Mar. 15 ; A 9225 ; Catholic
anthropological conference. (29-12577) 5614

Roemer, Joseph, 1884-

Syllabus of a course in extra-curricular activities; a course

for teachers, principals, and others interested in the field of

extra-curricular activities, by Joseph Roemer ... and Charles

Forrest Allen ... Richmond, New York [etc.] Johnson pub-

lishing company
t

c
1929]

xiii p., 1 1., 120 p. 19!cm . {Half-title: Johnson's education series)

The outline parallels the table of contents of the authors' Readings
in extra-curricular activities, published 1929.

"List q£ references" i X) xi xiii

© May 27, 1929; 2c. and aff. May 29: A S40S; Johnson pub. co.

(29-12509) 5615

Roof, Katharine Metcalf.

Colonel William Smith and lady; the romance of Wash-
ington's aide and young Abigail Adams, by Katharine Metcalf

Roof ... Boston, Houghton Mifflin company, 1929.

xiv, 347 p. front., plates, ports., facsims. 23icm .

© June 1, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 9483 ; K. M. Roof, New York.
(29-12431) 5616

Rushmer, Clarence Eugene.
High school algebra. First course. By C. E. Rushmer

... and C. J. Dence ... New York, Cincinnati
t
etc.] American

book company
[

c
1929]

416 p. illus., diagTS. 19cm .

© June 5, 1929; 2c. and aff. June 7; A 9544; Amer. book co. i© new
matter] (29-12590) 5617

Russo, Joseph Louis, 1884-

... Elementary Italian grammar, by Joseph Louis Russo ...

New ed. Boston, New York [etc.] L>. C. Heath and company

[

c
1929]
xiii, 342 p. front., illus. (incl. ports.) maps. 19cm . (Heath's modern

language series)

© May 27, 1929 ; 2c. and aff. May 31 ; A 9370; D. C. Heath & co.

(29-12521) 5618

St. Louis medical society.

Trudeau club program for St. Louis medical society, March
5, 1929 ...

t
St. Louis] Advisory medical staff of the Tubercu-

losis and health society of St. Louis
[

c1929
]

845



CATALOGUE OF COPTKIGHT ENTRIES
5619 pt. 1, n. s., v. 26

St. Louis medical society—Continued
cover-title, 24 p. illus. 23cm . [Medical news service, series v, Tuber-

culosis and health society of St. Louis]
Contains references.

© Mar. 5, 1929 ; 2c. and aff. May 2 ; A 6866 ; Advisory medical staff of
the Tuberculosis and health soc. of St. Louis. (29-12455) 5619

Sand, George, pseud, of Mme. Dudevant, 1804-1876.

The intimate journal of George Sand, edited and translated

by Marie Jenney Howe. New York, The John Day com-
pany, 1929.

6 p. 1., [3]-198 p., 1 1. front, (port.) 24i
cm

.

© May 9, 1929 : 2c. May 27; aff. May 21 ; A S328; M. J. Howe, Harmon,
N. Y. (29-12464) 5620

Scholz, Alfred P.

Defective sight and how to cure it; discard your glasses,

learn to see ; the necessity of wearing eyeglasses is caused, not

by a defect of the e}^e, but by an improper use of the eye. Cor-

rect usage abolishes the eyeglasses, prevents the development
of many diseases of the eye and helps healing others. How to

achieve good sight. By Alfred P. Scholz, m. d. Brooklyn,

N. Y., A. P. Scholz
t

c
1929]

237, [2] p. illus., 3 fold. pi. 20^cm . $3.00

Supports and supplements Dr. W. H. Bates' book "Perfect sight with-
out glasses", cf. p. 45.

© May 1, 1929; 2c. and aff. May 3; A 7900; A. P. Scholz, Brooklyn.
(29-12583) 5621

Sigmund, Jay G.

... Merged blood and The attic chest, Two errands, The way
out, The ivory dart, Dubbing season. The placard, Testimony,

At ten o'clock, Doctor's bills, Tonic, Cracked. Des Moines,

The Maizeland press, 1929.

5 p. l., 3-100 p., 1 1. 24i
cm

.

At head of title : By Jay G. Sigmund.

© May 17, 1929; 2c. May 20; aff. June 5 ; A 9495 ; Maizeland press.

(29-12483) 5622

Smith, Willard K.
Bowery murder, by Willard K. Smith. Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran and
company, inc., 1929.

vii p., 1 1., 325 p. 19*cm .

© May 20, 1929 ; 2c. and aff. June 7 ; A 9573 : Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-12533) 5623

Spalding, Arthur Whitefield, 1877-

Love, courtship, and marriage, by A. W. Spalding. Takoma
Park, Washington, D. C, Peekskill, N". Y. [etc.] Keview and
herald pub. assn.

r

c
1929]

48 p. incl. front., 1 illus. 18£cm .

© May 18, 1929: 2c. and aff. May 22 ; A 8269; Review & herald pub. assn.

(29-12512) 5624
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Stubbins, Thomas Alva.

A man's reach, by Thomas Alva Stubbins ... Boston, Mass.,

Meaclor publishing company
t

c
1929]

213 p. 21cm .

© May 21, 1929; 2c. May 27; aff. May 28; A 9360; Edward K. Meador.
Boston. (29-12489) 5625

Sumner, Ann.
The love talent, by Ann Sumner . . . New York, A. L. Burt

company
[

c1929
]

344 p. 19icm .

© June 4, 1929 ; 2c. June 6 ; aff. June 7 ; A 9534 ; A. L. Burt co.

(29-12490) 5626

Terman, Lewis Madison, 1877-

The hygiene of the school child, by Lewis M. Terman . . . and
John C. Almack ... Rev. ed. Boston, New York

t
etc.] Hough-

ton Mifflin company ^1929]
xxx, 505 p. illus., plates, diagrs. 19^cm .

"Selected references" at the end of most of the chapters.

© June 1, 1929 ; 2c. June 5; aff. June 4 ; A 8505 : L. M. Terman and John
O. Almack, Stanford University, Calif. (29-12507) 5627

Thompson, Edward Herbert, 1860-

Children of the cave, by Edward H. Thompson ; illustrated

by Abby May Thompson. Boston, Mass., Marshall Jones

company
[

c1929
]

xiii,
r2], 250 p. inch front., illus. (map) plates, plates. 19^™.

"This is a story of adventure, of a weird journey in a cave of Yu-
catan."—Introd.

© May 23, 1929; 2c. May 29; aff. May 28; A 9394; Marshall Jones, inc.

(29-12495) 5628

Thompson, Ruth Plumly, 1893-

Jack Pumpkinhead of Oz, by Ruth Plumly Thompson,
founded on and containing the famous Oz stories by L. Frank
Baum ... illustrated bv John E. Neill. Chicago, New York,

The Reilly & Lee co. ^1929]
6 p. 1., 17-252 p., 1 1. col. front., illus.. col. plates. 23^cm .

© May 17, 1929 ; 2c. May 24 ; aff. May 23 ; A 8348 ; Reilly & Lee co.

(29-12467) 5629

Thurston, Edward Coppee, 1874r-

Four walls in the open, by Edward Coppee Thurston, New
York, Priv. print., 1929.

5 p. 1., xiii-xiv p., 1 1., 128 p., 1 1. 21cm .

"This little book is mainly about birds and butterflies, but is without
scientific pretense."—Pref.

"Of this book two hundred and fifty copies were printed at the South-
worth press in March 1929."

Privately printed by Alice T. Thurston.
© Mar. 29, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 8 : A 7304 ; A. T. Thurston, New York.

(29-12588) 5630

Tomlinson, H. M.
[Preface, by H. M. Tomlinson in the book entitled] Pierre;

or, The ambi^ruities, by Herman Melville, with ... an introduc-

tion by John Brooks Moore . . . New York, E. P. Dutton & co.,

inc.
[

c1929
]
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Tomlinson, H. M.—Continued
2 p. 1., vii-xxvii, 505 p. 22|cn\

© Apr. 27, 3929; 2c. Apr. 29; aff. June 4; A 8524; E. P. Dutton & co.,

inc. 5631

Trimble, Henry Burton.

... The Christian motive and method in stewardship, by
Henry Burton Trimble. Nashville, Tenn., Cokesbury press,

1929.

227 p. 19cm . [Leadership training series. Standard training series]

Series title in part at head of t.-p.

© May 7, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8392; Lamar & Whitmore. Nash-
ville. (29-12413) 5632

Tu Fu, 712-770.

Tu Fu, wanderer and minstrel under moons of Cathay,

translated by Edna Worthley Underwood and Chi Hwang
Chu. Portland, Me., The Mosher press, 1929.

3 p. 1., v-liv, 246, t3] p. plates. 19cm .

"One thousand copies of this book have been printed ... in the
month of April mdccccxxix."

"This is the first edition in the world of Tu Fu to be printed outside
of China, likewise it is the first edition of any one individual Chinese
poet."

© Apr. 33. 1929; 2c. May 11; aff. May 20; A 8250; E. W. Underwood,
New York. (29-12522) 5633

Umfleet, Kenneth Reynold.

School operettas and their production, by Kenneth R. Um-
fleet ... Boston, New York, C. C. Birchard & co.

[

c1929
]

3 p. 1., 128 p. front., illus., plates. 20cm . (Lettered on cover: The
Laurel library)

"Classified list of operettas" : p. 116-12S.
Bibliography : p. 114-115.

© May 9, 1929; 2c. May 25; aff. May 24: A 8317; O. C. Birchard & co.

(29-12520) 5634

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of corporations in West Virginia (a handbook) by

P. H. Vartanian ... Charlottesville, Va., The Michie company,

1929.

xv, 719 p. 23cm .

© June 5. 1929: 2c. and aff. June 8 : A 8561 : Michie co.

(29-12518) 5635

Vela, Claude.

... L'aube sur la montagne. Paris, Gautier-Languereau,

1929.

319, [1] p. 19cm . (Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Jan. 12. 1929: lc. Mar. 8; A—Foreign 2245: Editions Gautier-Lan.uue-

reau. (29-12479) 5636

Wells, Herbert George, 1866-

The king who was a king, an unconventional novel, by
H. G. Wells. Garden City, K Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

vi. 272 p. 20cm.

© Mav 24, 1929: 2c. and aff. June 6; A 9513; Doubleday, Doran & co..

inc.' (29-12492) 5637
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American walnut manufacturers' association, Chicago.

The story of American walnut ... Chicago, American wal-

nut manufacturers' association
[

c1929
]

48 p. incl. front., illus. 22i
cm

.

"Seventh edition."

© June 1, 1929; 2c. and aff. June 6; A 8516; Amer. walnut manufac-
turers' assn. (29-12730) 5638

Art and education, by John Dewey, Albert C. Barnes, Lau-
rence Buermeyer

f
and others] ... [Merion, Pa.j The Barnes

foundation press
t

c
1929]

x, 349 p. 20i
cm

.

"A conspectus of the work done [by the Barnes foundation]"—Pref.
"Books recommended" : p. 202-203.

Contents.—Art and artists.—Art education.—Construction and con-
troversy.

© Apr. 3, 1929 ; 2c. and aff. June 4 ; A 8500 ; Barnes foundation.
(29-12687) 5639

Ashburn, Percy Moreau, 1872-

A history of the Medical department of the United States

army, by P. M. Ashburn ... with an introduction by Surgeon
General Merritte W. Ireland. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1929.

xv, 448 p. illus. (plan) maps (2 fold.) facsim. 23£cm .

© June 1, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 9482 ; P. M. Ashburn, Wash-
ington. (29-12663) 5640

... The Atlantic reporter, v. 144. Permanent ed. ... with

key-number annotations. January 31-March 28, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xx, 996 p. 26cm .

© May 13, 1929 ; 2c. and aff. June 10 ; A 8602; West pub. co. 5641

Augusta, Sister M
t
ary] 1873-

Dear Jesus; child's first communion prayer book, by Sister

M. Augusta. Chicago, 111., John P. Daleiden co.
[

c
1929]

166 p. incl. illus., col. plates. 10£cm .

© Mar. 3, 1929 ; 2c. May 4 ; aff. Apr. 29 ; A 90S7 ; John P. Daleiden co.

(2&-12723) 5642

Bab, Julius, 1880-

Befreiungsschlacht ; kulturpolitische betrachtungen aus lite-

rarischen anlassen, von Julius Bab. Stuttgart, J. Engelhorns
nachf., 1928.

217 p. 22cm .

Contents.—Die schlacht von Salamis.—Der zauberberg.—Vom geiste
des biirgertums.— Neue frauendiehtiing.— Neue deutsche lyrik.—Poli-
tisches drama.—Der kanzler und der kaiser.—Bernard Shaw als politi-

ker, oder das fabische vorbild.—Henry Ford und der sozialismus.—Walt
Whitmann und die botschaft Amerikas.—Die Russen und wir.—Goethe
und der aufgang des abendlandes.

© Oct. 19, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1277 ; J. Engelhorns nachf
(29-12711) 5643
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Bates, George M corny.

Select recipes of prominent ladies, compiled and published

by George M. Bates ... St. Paul
c

c1929
3

1 p. L, [5j-72, [3] p. 17cm .

© May 21, 1929: 2c. June 6; aff. June 5; A 8531; G. M. Bates, St. Paul.

(29-12680) 5644

Bayne, Stephen Fielding.

The Bayne-Sylvester arithmetic, by Stephen F. Bayne ...

and Emma Sylvester ... 3d grade, 1st half. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

t

c1929]

vii p., 1 1., 151, 13 p. illus. 19^.

© Mav 29, 1929; 2c. and aff. June 3 ; A 9425 ; D. C. Heath & co.

(29-12669) 5645

Beers, Lorna Doone.

A humble Lear, by Lorna Doone Beers . . . New York, E. P.

Dutton & co., inc.
t

c
1929]

4 p. 1., 3-381 p. 20cm .

"Third printing, March, 1929."

© June 1, 1929 ; 2c. June 13 ; aff. June 12 ; A 9673 ; E. P. Button & co.,

inc. (29-12768) 5646

Best, Mrs. Signe Ellison.

Whys and otherwise
t
by] Signe Ellison Best, illustrated by

Catherine Best. Santa Ana, Calif., The Golden press
[

c1929
]

3 p. I., 86 p. illus. 20*cm .

Verses for children.

© Mav 15, 1929; 2c. May 29 ; aff. May 28; A 9387 ; S. E. Best, Santa Ana.
Calif. (29-12706) 5647

Blumenthal, Morton Harry, 1895-

Heaven on earth, by Morton Harry Blumenthal; preface

by William G. Hibbins ... Virginia Beach, Va., Association

of national investigators, inc. [1929]

2 p. 1., 3-41 p., 1 1. 23cm .

© Apr. 28, 1929; 2c. and aff. Mav 7; A 6967; M. H. Blumenthal. New
York. (29-12721) 5648

Boas, George, 1891-

The major traditions of European philosophy, by George
Boas ... New York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 497, [1] p. diagr. 21£
cm

.

Bibliography : p. 468-488.

© June 5, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 7 ; A 9524 ; Harper & bros.

(29-12697) 5649

Boveri, Theodor, 1862-1915.

The origin of malignant tumors, by Theodor Boveri ...

translated by Marcella Boveri. Baltimore, The Williams &
Wilkins company, 1929.

ix, 119 p. illus. 21cm .

© May 22. 1929; 2c. and aff. June 6; A 8551 ; Williams & Wilkins co.

(29-12659) 5650
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Bowker, Donald Tisdale, 1903-

Wit and humor, by D. T. Bowker. Oshkosh, Wis., D. T.

Bowker publishing co.
[

c1929
]

5 p. 1., 230 p. 20cm .

© May 15, 1929 ; 2c. June 1 ; aff. May 31 ; A 9420 ; D. T. Bowker, Apple-
ton, Wis. (29-12644) 5651

Brown, Forman George.

Spider kin, by Forman Brown; illustrations by Marian
Brand. Chicago, R. Packard & company, 1929.

94 p.; 1 1. incl. front., plates. 21icm .

Poems.

© May 23, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 8 ; A 8571 ; Robert Packard & co.

(29-12643) 5652

Califf, Rowena.
Pinkey Dew and other stories [by] Rowena Califf. Mil-

waukee, Wis., New York [etc.] The Bruce publishing company

[

c1929]

64 p. col. illus. 20cm .

© May 23, 1929 : 2c. and aff. June 10 ; A 9627 ; Bruce pub. co.

(29-12705) 5653

Campbell, John B T.

Rose of Los Angeles, the love story of a city, by John B. T.

Campbell ... [Los Angeles, Tribune press, inc.,
c1929]

x, [ll]-262 p. plates, ports. 23cm .

© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 9581 ; J. B. T. Campbell, Los
Angeles. (29-12651) 5654

Chapman, Henry Smith, 1871-

Stories of the ancient peoples; a primary history, by Henry
Smith Chapman, under the editorship of James Sullivan ...

Boston, New York
t
ete.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

vi p., 1 1., 169 p. illus. (incl. maps) pi. 19cm .

"Reading for teachers" : p. [163]

© June 1, 1929; 2c. June 5: aff. June 4; A 8504; H. S. Chapman, Win-
chester, Mass. (29-12625) 5655

Cleugh, Mrs. Sophia.

Spring, by Sophia Cleugh ... New York, The Macmillan

company, 1929.

3 p. l., 298 p. I9icm .

© June 11, 1929; 2c. and aff. June 12; A 9658; Macmillan co.

(29-12653) 5656

Clowes, Ernest Seabury.

Shipways to the sea; our inland and coastal waterways, by

Ernest S. Clowes, Baltimore, The Williams & Wilkins com-

pany, 1929.

vi'ii, 196 p. front., illus. (maps) plates. 23£cm .

"Sources" : p. 185-186 ; "References" : p. 187-191.

© May 4. 1929 ; 2c, and aff. May 10 ; A 8011 ; Williams & Wilkins co.

(29-12776) 5657
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Craine, Edith J.

. . . Tenderfoot ranchers, by E. J. Craine . . . New York, A. L.

Burt company
[

c1929
]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19i
cm

. {Her Points West
series

)

Illustrated lining-papers in colors.

© May 23, 1929 ; 2c. May 25 ; aff . May 27 ; A 8324 ; A. L. Burt co.

(29-12536) 5658

Croskey, John Welsh, 1858- comp.
History of Blockley; a history of the Philadelphia general

hospital from its inception, 1731-1928, compiled by John
Welsh Croskey ... illustrated with 15 half-tone plates. Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1929.

765 p. plates, port., 2 facsim. (1 fold.) 26cm .

© May 8, 1929; 2c. June 6; aff. June 5; A 9531; J. W. Croskey, Phila-

delphia. (29-12660) 5659

Curtis, Mrs. Alice (Turner)

A Yankee girl at the battle of the Wilderness, by Alice

Turner Curtis ... illustrated by Hattie Longstreet Price.

Philadelphia, The Penn publishing company, 1929.

224 p. front., plates. 19Fm.

© Apr. 13, 1929 ; 2c. and aff. June 13 ; A 8683 ; Penn pub. co.

(29-12766) 5660

Denny, Harold Norman.
Dollars for bullets, the story of American rule in Nicaragua,

by Harold Norman Denny. New York, L. MacVeagh, The
Dial press; [etc., etc.] 1929.

7 p. 1., 411 p. plates, ports., 2 fold, maps (incl. front.) 2Ucm
.

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. June 22 ; A 8853 ; Dial press, inc. 5661

Devamata, Sister.

The open portal; poems, by Sister Devamata ... La Cres-

centa, Calif., Ananda-Ashrama
t

c
1929]

120 p. 20cm .

© May 4, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. June 10 ; A 9622 ; Laura F. Glenn, La
Orescenta, Calif. (29-12797) 5662:

Drown, Mrs. Lessie M.
Out of the dark; the life story of Paul, by Mrs. Lessie M.

Drown ... Mountain View, Calif., Omaha, Neb. [etc.] Pacific

press publishing association
[

c1929
]

176 p. incl. front., illus. (incl. maps) 22Jcm .

© May 16. 1929; 2c. and aff. May 28; A 9330; Pacific press pub. assn.

(29-12633) 5663

Dubach-Donath, Annemarie.
Die grundelemente der eurythmie, zusammengefasst und

dargestellt von Annemarie Dubach-Donath. Dornach, Philo-

sophischanthroposophischer verlag, 1928.

2 p. 1., xi p., 1 1., 285, [7] p. diagrs. 22cm .

Bibliography : 4 p. at end.

© Aug. 7, 1928; lc. Aug. 16; A—Foreign 1210; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. (29-12639) 5664
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Dunham, George Clark, 1887-

Preventive medicine illustrations, by George C. Dunham ...

Carlisle Barracks, Pa., Medical field service school, c1929.

2 p. 1., 91, [1] p. of illus. 22i
cm

.

© June 1, 1929; 2c. and aff. June 1 ; A Sill ; George Clark Dunham, Oar-
lisle Barracks, Pa. (29-12664) 5665

Button, Henry Post, ed.

110 tested plans that increased factory profits; ideas selected

from the pages of Factory and industrial management, as of

particular value in practical factory management, edited by
H. P. Dutton ... Chicago, New York, McGraw-Shaw com-
pany, 1928.

2 p. 1., 7-192 p. illus. 23£cra
.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. May 27, 1929 ; aff. June 7 : A 9527 ; McGraw-Shaw ed.

(29-12682) 5666

Eagin, Frank Oliver, ed.

Oklahoma civil digest ; a digest of all of the decisions in

Oklahoma civil reports from volume 1 to volume 130 inclusive

and Pacific reporter covering same volumes, with complete

table of cases and desk book. v. 2.
t
Carriers to Execution]

Compiled under the American standard digest classification.

Edited by Frank O. Eagin and C. W. Van Eaton. Oklahoma
City, Harlow publishing company, 1929.

2 p. 1., 517-1156 p. 25^cm .

© May 4, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 3 ; A 8661 ; Harlow pub. co.

5667

Fairbanks, Harold Wellman, 1860-

Southern California, the land and its people; a reader for

beginners in geography, by Harold W. Fairbanks, ph. p. San
Francisco, Calif., Harr Wagner publishing company ^1929]

xix, [1], 344 p. incl. front., illus. 20cm .

© June 1, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9623; Harr Wagner pub. co.

(29-12611) 5668

Field, Eugene, 1850-1895.

Fiddle-dee-dee and other verses, by Eugene Field, illustrated

by Helene Nyce and Shawn O'Rosson. Akron, O., New York,
The Saalfield publishing company ^1929]

5 p. 1., 13-93 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Apr. 16, 1929; 2c. Apr. 25; aff. May 8; A 9685; Saalfield pub. co.
{©

color illustrations, by Snawn O'RossoU] (29-12793) 5669

Finckh, Ludwig, 1876-

Sonne am Bodensee, von Ludwig Finckh. Stuttgart, Berlin

t
etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1929.

105, t2] p. 18|cm .

© Nov. 27, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2189; Deutscbe verlasjs-

anstalt. (29-12712) 5670
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Fisher, Joshua Francis, 1807-1873.

Recollections of Joshua Francis Fisher written in 1864,

arranged by Sophia Cadwalader. [Boston, D. B. Updike, the

Merrymount press] Priv. print., 1929.

xi, 282, [1] p. front, (port.) 24cm .

"Fifty copies printed."

Contents.—The Fisher family.—The Willing family.—Memoir of Tench
Francis, the younger.—St. Peter's church, Philadelphia.—Family friends.

© May 6, 1929; 2c. and aff. May 11; A 9348; Sophia Cadwalader, Phila-

delphia. (29-12628) 5671

Frasier, George Willard, 1890-

Experiments in teachers college administration, by George
Willard Frasier ... with the assistance of ... F. L. Whitney
... W. D. Armentrout ... J. D. Heilman ...

t
and others] Balti-

more, Warwick and York, inc., 1929.

80 p. 23i
cm

.

"Some attempts that are being made in Colorado state teachers col-

lege to solve administrative problems."—Pref.

Contents.—Educational research.—The supervision of instruction.

—

Intelligence tests.—Extension service.—An experiment in student par-
ticipation.—Finance.—An adventure in cooperation.

© Apr. 19, 1929; 2c. Apr. 21; aff. June 4; A 8492 ; Warwick & York, inc.

(29-12749) 5672

Geiermann, Peter.

Outline sermons for Sundays and feast days, in accordance

with the spirit of "The liturgical year" of Dom Gueranger ...

by the Eev. Peter Geiermann ... St. Louis, Mo. and London,
B. Herder book co., 1929.

x, 173 p. 19cra
.

© June 6, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9fi28; B. Herder book co.

(29-12789) 5673

Gould, Bruce.

Sky larking; the romantic adventure of flying, by Bruce
Gould; with seven illustrations by Cosmo Clark. New York,
H. Liveright, 1929.

259 p. front., plates. 21£cm .

Bibliography: p. 257-259.

© June 7, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 11 ; A 8589 ; B. Gould, New York.
(29-12777) 5674

Grimes, Evie Margaret, 1889- ed.

The lays of Desire, Graelent and Melion : edition of the texts

with an introduction, by E. Margaret Grimes ... New York,
Institute of French studies, 1928.

v, 139, [1] p. front, (facsim.) 20|cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1928.
Vita.
Bibliography : p. 137-139.

© Dec. 31, 1928; 2c. June 17, 1929; aff. June 14; A 9770; G. L. van Roos-
broeck, New York. (29-11937) 5675
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Hall, Frederick.

A voice in the night and other stories, by Frederick Hall.

Los Angeles, Calif., The Biola book room, Bible institute of

Los Angeles
t

c
1929]

6 p. 1., 3-271 p. 19|cm .

© Oct. 9, 1928; 2c. May 1, 1929; aff. May 27; A 9580; Bible institute of

Los Angeles.
t© new material] (29-12655) 5676

Harte, Lillian Bret.

A handful of stars
t
by] Lillian Bret Harte. Hollywood,

Calif., J. Lamothe
t

c1929
]

5 p. 1., 101 p. 20| cm
.

Poems.

© June 3, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9619; Julien Lamothe. Los
Angeles. (29-12796) 5677

Hennrich, Kilian J.

Watchful elders ; a word to parents and educators about edu-

cating children to purity [by] Rev. Kilian J. Hennrich ...

Milwaukee, Wis., New York [etc.] The Bruce publishing com-
pany

[

c
1929]

60 p. 19£cm .

"The contents of this booklet are based on two publications issued
by the Catholic school organization in Duesseldorf, both by unknown
authors."—p. 5.

© Apr. 20, 1929 ; 2c. and aff. May 3 ; A 7876 ; K. J. Hennrich, New York.
(29-12780) 5678

Howell, Charles Fish, 1868-

An Irish ramble, by Charles Fish Howell ... illustrated by
Joyce Margaret Howell. New York, Greenberg

t

c
1929]

vii p., 1 1., 259 p. front., plates. 21|cm .

© Apr. 25, 1929; 2c. May 10; aff. June 4; A S465; Greenberg, pubr., inc.

(29-12629) 5679

Johnson, Mrs. Marietta Louise (Pierce)

Youth in a world of men; the child, the parent and the

teacher, by Marietta Johnson. New York, The John Day
company

t
1929]

x p., 2 1., 3-305, [1] p. 191cm .

© May 23, 1929; 2c. June 4; aff. June 1 ; A 8521 ; M. Johnson, Fairhope,
Ala. (29-12751) 5680

Kolthoff, Izaak Maurits.

Volumetric analysis, by Dr. I. M. Kolthoff ... with the col-

laboration of Dr. ing. H. Menzel ... An authorized transla-

tion based on the German text by N. Howell Furman . . . Ee-

vised and enl. by the author, v. 2. Practical volumetric analy-

sis. New York, John Wiley & sons, inc. ; London, Chapman &
Hall, limited, 1929.

xiv, 552 p. diagrs. 23|c

(

m
.

© May 20, 1929; 2c. May 22; aff. May 31; A 9399; I. M. Kolthoff, Min-
neapolis, and N. Howell Furman, Princeton, N. J. 5681
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Lane, Mrs. Estella Hitchcock.

Come True Land stories, by Estella H. Lane. Boston, Chi-

cago, The Pilgrim press
[

c
1929]

142 p. illus. 19|cm .

© May 31, 1929 ; 2c. June 3 ; aff. June 7 ; A SG54 ; Sidney Adams Weston,
Boston. (29-12G52) 5682

Le Gallienne, Richard, 1866-

The romance of perfume, by Richard Le Gallienne; with

drawings by George Barbier. New York, Paris, R. Hudnut,
1928.

46 p., 11. col. plates. 25i
cm

.

"This book is set in a modern English adaptation of type designed
in France in the sixteenth century by Robert Granjon and printed on
special antique rag paper. The illustrations are reproduced by the
Smithsonian process. Done at the printing house of William Edwin
Rudge, January, 1928."

"At 20 rue de la Paix" (pamphlet of 12 p., with col. illus., describing
the salon of Richard Hudnut) in pocket.

© Dec. 21, 1928; 2c. and aff. June 8, 1929; A 8562; Richard Hudnut.
(29-12778) 5683

Littler, Robert McDonald Charles.

The governance of Hawaii; a study of territorial administra-

tion, by Robert M. C. Littler. Stanford University, Calif.,

Stanford university press, 1929.

xvii, 281 p. front, (map) diagrs. 20cm . [Stanford books in world
politics]

Bibliography at end of each chapter.

© May 22, 1929 ; 2c. May 31 ; aff. June 1 ; A 8413 ; Board of trustees of
the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(29-12601) 5684

Lynde, Francis, 1856-

Young blood, by Francis Lynde. New York, C. Scribner's

sons, 1929.

x, 323 p. 19i
cm

.

© Apr. 5, 1929; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 8520; F. Lynde, Chattanooga,
Tenn. 5685

McConaughy, James, 1857-

... The book to know; a guide to better knowledge of the

best of all books, pt. 1. Genesis to Kings: God in Israel ...

by James McConaughy ... Philadelphia, American Sunday-
school union

[

c1929
]

121 p. front., plates. 20i
cm

. (Green fund book, no. 26)

© May 9, 1929 ; 2c. and aff. May 15 ; A 8127 ; Amer. Sunday school union.
(29-12696) 5686

McElhone, Fred Halsey, 1896-

Magical mysteries; magic made easy, by the McElhones.
New York, Chicago

L
etc.] Rand, McNally & company

[

c1929
]

140 p. front., illus., plates. 21cm .

© May 22, 1929 ; 2c. Mav 25 : aff. May 27 ; A 8327 ; Fred H. McElhone,
Hinsdale, 111. (29kL2772) 5687
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McKinney, William Mark, ed.

Kuling case law. Permanent supplement ... Edited by
William M. McKinney, Henry P. Farnham, Charles Porter-

field and S. B. Fisher ...
c
y. 3

3
Pages 1591-2356, covering

the articles Constitutional law to Dedication. Northport, N. Y.,

Edward Thompson company; San Francisco, Cal., Bancroft-

Whitney company; Rochester, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company, 1929.

3 p. L, 1591-2356 p. 25icm .

© May 31, 1929; 2c. June 5 ; aff. June 6; A 9511 ; Edward Thompson co.,

Lawyers co-operative pub. co., Bancroft-Whitney co. 5688

Manning, Joseph Columbus, 1870-

From five to twenty-five, his earlier life as recalled by
Joseph Columbus Manning. New York, N". Y., T. A. Hebbons,
c1929.

89 p. illus. (port.) 17cm .

© June 3, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 4 ; A 8541 ; J. C. Manning, New
York. (29-12024) 5689

Marinoni, Mrs. Rosa (Zagnoni)
Red kites and wooden crosses, by Rosa Zagnoni Marinoni;

arranged by Mary Caroline Davies, introduction by William
Stanley Braithwaite. Chicago, R. Packard & company, 1929.

xvi p., 1 L, 19-128 p. 21|cm .

Poems.
© June 7, 1929 ; 2c. and aff. June 12 ; A 9645 ; Robert Packard & co.

(29-12795) 5690

Mayer, Maria, 1897-

Aus meinem kinderland, von Maria Mayer. M[Unchen]
Gladbach, Volksvereins-verlag g. m. b. h.

t

c
1928]

1 p. 1., 7-108 p. 18i
cni

.

© Oct. 27, 1928 ; 1c. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2181 ; Volksvereins-verlag,

g. m. b. h. (29-12713) 5691

Merriam, Charles Edward, 1874-

Chicago ; a more intimate view of urban politics, by Charles

Edward Merriam ... New York, The Macmillan company,
1929.

5 p. 1., 305 p. 22cm .

© June 4, 1929 ; 2c. and aff. June 5 ; A 9491 ; Macmillan co.

(29-12608) 5692

Metric conversion tables ; five tables for the instant conversion

of inches to centimeters, feet to meters, meters to feet,

pounds to kilos, kilos to pounds, giving the direct equiva-

lent of all numbers from 1 to 1000 at a glance. Clear, legi-

ble tables, designed to prevent errors and to save time in

the computation of equivalent weights and measures ...

New York, Unz & co.,
c1929.

19, [1] p. 24cm .

© May 1, 1929 ; 2c. and aff. June 7 ; A 9555; Unz & co.

(29-12670) 5693
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Michie, Thomas Johnson, ed.

... Supplement [1929] to The encyclopedic digest of Alabama
reports, being a case citation supplement to the fourteen vol-

umes of the Encyclopedic digest, including all the cases from
volumes 198 to 217, Alabama reports and volumes 15 to 21,

Alabama Appellate court reports. Under the editorial super-

vision of Thomas Johnson Michie and A. Hewson Michie.

Charlottesville, Va., The Michie company, 1929.

2 p. 1., 838 p. 26cm .

© May 22, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8315 ; Michie co. 5694

Miner, Margaret Mercer, 1898-

Asher Miner, citizen and soldier, by Margaret M. Miner
... [Cambridge, Mass., The University press] 1929.

8 p. 1., [3]-129 p. front., ports, double map. 25cm .

'Published under the auspices of the Wyoming historical and geolog-
ical society."

© May 13, 1929 ; 2c. May 16 ; aff. May 24 ; A 8314 ; Margaret M. Morton,
Cambridge, Mass. (29-12690) 5695

Mix & Genest aktiengesellschaft, Berlin.

Anleitung zum bau von schwachstromanlagen. 8., neubearb.

und erweiterte aufl. ... Jubilaumsausgabe. Berlin-Schone-

berg, Mix & Genest a.-g., 1928.

xviii, 710 p. illus., diagrs. 22i
cm

.

© Dec. 28, 1928; lc. Mar, 2, 1929; A—Foreign 2211; Mix & Genest a.-g.

(29-12683) 5696

Moffatt, John Edward, 1894-

The sanity of sanctity, simple reflections on the common
sense of holiness, by Rev. J. E. Moffatt ... New York, Cin-

cinnati
t
etc.] Benziger brothers, 1929.

169 p. front. 19cm .

© Mar. 1, 1929 ; 2c. Mar. 1 ; aff. June 8 ; A 8583 ; Benziger bros.

(29-12787) 5697

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

... Les precieuses ridicules, Le Tartuffe—Le misanthrope;

edited by William A. Nitze and Hilda L. Norman ... New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

t

c
1929]

3 p. 1., ix-xxix, 311 p. 17cm . {Half-title: The modern student's li-

brary. [French series])

At head of title: Moliere.
Bibliography : p. xxvii-xxix.

© May 29, 1929; 2c. June 4; aff. June 5; A 8519; Charles Scribner's
sons, t© editing] (29-12647) 5698

c
Morlock, Fred W

3

Flowers of thought. [Cleveland, Kneale printing co.,
c
1929!

2 p. 1., 7-80 p. 22£cm .

"Copyright by Fred W. Morlock."

© June 3, 1929 ; 2c. and aff. June 5 ; A 9494 ; F. W. Morlock, Cleveland.
(29-12645) 5699
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Morrison, Olin Dee.
The origins of the world war, including the entry of the

United States, by Olin Dee Morrison ... Athens, O., The Uni-
versity bookstore, 1929.

78 p. illus. (map) 21|cm .

•"Literature on the subject" : p. 75-77.

© May 29, 1929; 2c. and aff. June 3 ; A 9451 ; O. D. Morrison, Athens, O.
(29-12623) 5700

Mungenast, Ernst Moritz.

... Asta Nielsen; mit siebemmdzwanzig bildern. Stuttgart,

W. Hadecke
[

c1928
]

157 p. inch front, ports. 20^cm .

At head of title : E. M. Mungenast.
"Quellen-nachweis" : p. 155-156.

© Mar. 3, 1928; 1c. Jan. 11, 1929; A—Foreign 12S1 ; Walter Hadecke
verlag. (29-12798) 5701

Newkirk, Louis Vest, 1901-

The general shop, by Louis V. Newkirk ... and George D.
Stoddard ... Peoria, 111., The Manual arts press

[

c
1929]

1. p. 1., 5-190 p. inch illus., forms, plates. 20cm .

"References" at end of chapter vn.

© June 3, 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 6 ; A 9589 ; Louis V. Newkirk &
Geo. D. Stoddard, Iowa City, la. (29-12681) 5702

Nitze, William Albert, ed.

[Editing] by William A. Nitze and Hilda L. Norman ... [in

the book entitled] ... Les precieuses ridicules, Le Tartuffe—Le
misanthrope ... New York, Chicago

L
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1929]

3 p. 1., ix-xxix, 311 p. 17cm . {Half-title: The modern student's library.

[French series]

)

At head of title : Moliere.

© May 29, 1929 ; 2c. June 4 ; aff. June 5 ; A 8519 ; Charles Scribner's sons.

5703
Nourney, Adolf.

... Eigenblut als spezifisches reizmittel zur individuellen

autoimmunisierung, von geh. san.-rat. dr. Nourney. Berlin,

Dr. Madaus & co.
t

c
1928]

30 p. 2 fold. col. pi. 22cm . (Medizinisch-biologische schriftenreihe,
hft. 8)

© Nov. 17, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2099 ; Dr. Madaus & co.

(29-12667) 5704

Nusbaum, Deric.

Deric in Mesa Verde, by Deric Nusbaum. School ed., edited

and with introduction by Clare B. Bocquin ... With 22 illus-

trations from photographs, and many sketches by Eileen Nus-
baum. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

216 p. inch front., illus., plates, ports. 20cm . $0.90

© June 6, 1929; 2c. June 7; aff. June 8; A 8564; G. P. Putnam's sons.

t© revision] (29-12609) 5705
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Nyquist, Fredrik Vickstrom.

Art education in elementary schools, by Fredrik Vickstrom
Nyquist . . . Baltimore, Warwick and York, inc., 1929.

160 p. diagr. 19cm . (Half-title: University research monographs,
no. 8)

Bibliography : p. 147.

© Apr. 16, 1929 ; 2c. Apr. 24 ; aff. June 4 ; A S490 ; Warwick & York, inc.

(29-12731) 5706

O'Rosson, Shawn, illus.

[Color illustrations] by Shawn O'Rosson
t
in the book en-

titled] Fiddle-dee-dee and other verses, by Eugene Field ...

Akron, O., New York, The Saalfield publishing- company
t

c
1929]

5 p. L, 13-93 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Apr. 16, 1929; 2c. Apr. 25; aff. May 8; A 9685; Saalfield pub. co.

5707

Peuckert, Will Erich, 1891-
... Zwei lichte in der welt; geschichten aus dem walde. 1.

bis 3. tausend. Jena, E. Diederichs, 1929.

2 p. 1., 3-271, [1] p., 1 1. 2(Hcm .

Contents.— Erziihlungen : Die schone frau Kehven. Der wunsch-
ring. Griinwiesen.—Gedichte.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 13; A—Foreign 2399; Eugen Diederichs ver-

lag. (29-12854) 5708

Poehlmann, August, 1882-

Die technik der Wassermannschen reaktion und die technik

und praktische bedeutung der Sachs - Georgi - reaktion, der

aktivmethode von Bruck, der ballnngsreaktion von R. Muller

und der trubungsreaktionen von Dold und Meinicke; kurzge-

fasste praktische anleitung zur ausfiihrung dieser reaktionen

von dr. August Poehlmann ... 3. verm, und verb. aufl. Miin-

chen, R. Muller & Steinicke, 1928.

131 p. inch tables. 22^cm .

© Aug. 14, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2390; Rudolph Muller &
Steinicke. (29-12661) 5709

Potter, Charles Francis, 1885-

... The story of religion as told in the lives of its leaders,

with special reference to atavisms, common elements, and par-

allel customs in the religions of the world. New York, Simon
and Schuster, inc., 1929.

xx, 627 p. plates, ports. 24^°™.

"Designed by Andor Braun. Portraits designed by Karl S. Woerner."
Bibliography: p. [607]-611.

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 4 ; A 8497 ; Simon and Schuster, inc.

(29-12634) 5710

Power, Albert, 1870-

Plain reasons for being a Catholic, by the Very Rev. Albert

Power ... New York and Cincinnati, Frederick Pustet co.,

inc., 1929.

x, 203 p. 191cm .

© June 3, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9565; Fr. Pustet co., inc.

(29-12699) 5711
860



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 58, July, 1929 5718

Public utilities reports, containing decisions of the Public serv-

ice commissions and of state and federal courts. 1929 A.
Henry C. Spurr, editor. New York, Public utilities reports,

inc. [1929]

xxxi, 787 p. 23icm .

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. June 4 ; A 8507 ; Public utilities reports, inc.

5712
Purdom, Thomas Luther.
The value of homogeneous grouping, by T. Luther Purdom

... Baltimore, Warwick and York, inc., 1929.

99 p. incl. tables. 20icm . (Half-title: University research monographs.
no. 1)

Bibliography: p. 93-96.

© Feb. 12, 1929 ; 2c. Apr. 24 ; aff. June 4 ; A 8489 ; Warwick & York, inc.

(29-12752) 5713

Putnam, David Binney, 1913-

David goes to Greenland, by David Binney Putnam, with a

foreword by Cap'n Bob Bartlett. School ed., edited and with

introduction by Clare B. Bocquin ... New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1929.

214 p. incl. front., plates, ports. 20cm . $0.90

© June 6, 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 8 ; A 8565 ; G. P. Putnam's sons.

(29-12774) 5714

Rennick, Mrs. Estella Feller.

Harmony of the Holy Scriptures, by Estella Feller Ken-
nick. Mulvane, Kan., The Mulvane news

t

c
1929]

1 p. L, v-viii, 127 p. fold, diagr. 2Ucm
.

© June 7, 1929 ; 2c. and aff. June 11 : A" 8587 ; E. F. Rennick, Mulvane,
Kan. (29-12785) 5715

Rock, William Marks, 1857-

Pioneer days in Indiana and Kansas, and many other inci-

dents in my life. [By] Wm. M. Kock ...
L
Lyndon, Kan., The

Rose print shop] c1929.

57, [1] p. plates, port. 22icm
.

© June 6, 1929 : 2c. and aff. June 10 : A 9626 ; W. M. Rock, Lyndon. Kan.
(29-12610) 5716

Schiick, Henrik, 1855-

Nobel ; dynamit, petroleum, pazifismus ; autorisierte ausgabe

der Nobel-stiftung, hrsg. von H. Schiick und R. Sohlman,
libers, von dr. W. H. v. d. Miilbe . . . Leipzig, P. List

t

c
1928]

3 p. 1., 334 p. front., illus., plates, ports., fold, facsim. 24cm .

"Verzeichnis der Nobelpreistrager" : p. [311]-334.

© Nov. 12. 1928: lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2175; Paul List verlag.

(29-12779) 5717

South western reporter. (2d ser.)

Texas decisions ... vols. 11 (2d) and 12 (2d) January to

Februarv, 1929. Annotated ... St. Paul, West publishing co.,

1929.

Various paging. 26cm .

© May 6, 1929 ; 2c. and aff. June 10 ; A 8603 ; West pub. co. 5718
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Spalding, Henry Stanislaus, 1865- ed.

Social problems and agencies; a text-book for students in

social science courses, edited by Henry S. Spalding ... New
and enl. ed. New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1929.

xxii p., 1 1., 590 p. illus., diagrs. 20i
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Feb. 23, 1929 ; 2c. and aff . June 8 ; A 8579 ; Benziger foros.

(29-12735) 5719

Stimson, Frederic Jesup, 1855-

The western way; the accomplishment and future of mod-
ern democracy, by Frederic Jesup Stimson. New York, Lon-

don, C. Scribner's sons, 1929.

viii, 391 p. 22icm .

Bibliography: p. 367-368.

© May 3, 1929; 2c. May 25; aff. May 21; A 8456; Charles ScribnerV
sons. (29-12602) 5720

Sullivan, Emma Gertrude, 1885-

The Sullivan system of objective teaching, by Emma G. Sul-

livan. Los Angeles, Printed b}^ Miller & Falconer
[

c1929
]

1 p. 1., 5-49 p. 23icm .

© Apr. 1, 1929; 2c. May 4; aff. May 13; A 8117; E. G. Sullivan, San
Francisco, (29-12753) 5721

Surrey, Richard.

Layout technique in advertising, by Richard Surrey. 1st ed.

New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xii, 229 p. illus. 23|cm . $4.00

© May 29, 1929; 2c. June 10; aff. June 11; A S622 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-12736) 5722

Tappan, Eva March, 1854-

... The farmer and his friends, by Eva March Tappan ...

Rev. ed. Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]
iv p., 1 1., 115 p. illus. 19 c,n

. {Her The industrial readers, book i)

© June 1, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 8539 ; Houghton Mifflin co.

(29-12642) 5723

Temple-Ellis, N A.
The inconsistent villains, by N. A. Temple-Ellis. New

York, E. P. Button & co., inc.
[

c1929
1

2 p. 1., ix-xii p., 1 1., 284 p. 19Fm .

Maps on lining-papers.

© June 1, 1929; 2c. June 12; aff. June 11; A 9671; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-12767) 5724

Truscon steel company.
... Handbook for steel windows and steel doors; drafting

room standards ... 6th ed., rev., April, 1929. Youngstown,
O., Truscon steel company; Detroit, Mich., The Truscon labo-

ratories; [etc., etc.]
c1929.
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Trucson steel company—Continued
136 p. illus., diagrs. 28cm .

At head of title : No. 150.
On cover: Sixth edition of Drafting room standards.

© May 24, 1929 ; 2c. and aff . June 5 ; A 9465 ; Truscon steel co.

(29-12684) 5725

Ward, Charles Henshaw, 1872-
Sentence and theme. 3d ed. A foundation for high-school

composition, by C. H. Ward . . . Chicago, Atlanta [etc.] Scott,

Foresman and company ^1929]
xx, 50, 199^-208 p. illus. 19i

cm
.

Stamped at head of title : Advance pages of.

© Apr. 27, 1929 ; 2c. and aff. May 1 ; A 7842 ; Scott, Foresman & co.

5726
Webster, Noah, 1758-1843.

Laird & Lee's Webster's new standard dictionary of the Eng-
lish language, designed to meet the requirements of all inter-

mediate grades ... compiled by E. T. Koe, ll. b. ; 600 special

text engravings arranged in direct connection with the words
to be illustrated ... Chicago, Laird & Lee

t

c
1929]

2 p. 1., iii-viii, 9-462 p. incl. front, (port.) illus. 16cm .

Lettered on cover : Intermediate school edition.

© May 27, 1929 ; 2c. and aff. May 31 ; A 9407 ; Laird & Lee, inc.

(29-12396) 5727

Wells, Carolyn.

The tapestry room murder, by Carolyn Wells; a Fleming
Stone story. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1929.

320 p. 20cm .

© Feb. 9, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 6813 ; Carolyn Wells Houghton.
New York. 5728

Wetherfield, David Arthur Fasham, d. 1928.

The Wetherfield collection of English clocks, with an in-

troduction and commentary text by Arthur S. Vernay. On
exhibition at the galleries of Arthur S. Vernay, incorporated.

New York
[

c
1928]

1 p. L, 7-62, [1] p. front, (port.) illus. 26cm .

© Dec. 15, 1928; 2c. and aff. Apr. 8, 1929; A 9251; Arthur S. Vernay,
inc. (29^12163) 5729

White, George Starr, 18G6-
The finer forces of nature in diagnosis and therapy; illus-

trated in color; by George Starr White ... [Los Angeles, Phil-

lips printing company, c
1929]

230, [1] p. incl. illus. (part col.) port. 201cm .

© May 4, 1929; 2c.' and aff. June 5; A 9468; G. S. White, Los Angeles.
(29-12585) 5730

The guiding power; or, The plan of the universe. A true

narrative explaining many mysteries of everyday life, by
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White, George Starr—Continued
George Starr White ... [Los Angeles, Phillips printing co.,
c1929

3

4 p. 1., 13-72 p. port. 16cm .

© May 18, 1929; 2c. and aff. June 5; A 9467; G. S. White, Los Angeles.
(29-12695) 5731

Wilkinson, Ellen Cicely, 1891-

Clash, a novel, by Ellen Wilkinson. London, Bombay [etc.]

G. G. Harrap & co. ltd. [1929]

310 p. 19icm .

© lc. June 15, 1929' ; A ad int. 12777 ; pubd. Apr, 19 ; E. Wilkinson, Lon-
don. (29-13477) 5732

Wilson, Margery.
Charm

t
by] Margery Wilson ... Los Angeles, The Chimes

press
t

c
1928]

1 p. 1., 114, [1] p. 23icm .

In manuscript on blank leaf following t.-p. : Book no. 60. Decem-
ber '28. Margery Wilson.

"First edition."

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. May 27, 3 929: A S36S ; M. Wilson, Los An-
geles. (29^-12788) 5733

Winch, Frank, 1880-

Buffalo Bill as I knew him, by Frank Winch.
r
Tiffin, O.,

Tiffin press inc., 1928]

4 p. 1., t
ll]-400 p. 20^cm .

© Mar. 1, 1928 ; 2c. Feb. 5, 1929 ; aff. Feb. 23 : A 5465 ; F. Winch, Norfolk.
(29-11905) 5734

Wiskott, Carl T.

Die besteuerung der kraftfahrzeuge und kraftstoffe zur

schaffimg eines zeitgemassen strassennetzes, von dr.-ing. Carl

T. Wiskott. Mit 44 abbildungen und 20 zahlentafelm Ber-

lin, V. D. I.-verlag, g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., vii-xii, 88 p. diagrs. (1 fold.) 20 fold. tab. 29£cm .

In double columns, numbered [1]-176.

"Literatur-verzeichnis" : p. 76-88.

© Nov. 8, 1928; lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2085; V. 1). I.-verlag, g. m.
b. n. (29-12284) 5735

Wolff, Edwin Daniel, 1881-

Why we do it, by Ed Wolff. New York, The Macaulay
company

[

c1929]

304 p. illus. 20|cm .

© Feb. 25, 1929 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 8464 ; Macaulay co.

(29-12578) 5736

Woolley, James G.

Airplane transportation, by James G. Woolley ... and Earl

W. Hill ... with special papers by Hon. Wm. P. MacCracken,

jr. ... and Dr. Carl-Gustaf Rossby ... [Hollywood, Calif.,

Hartwell publishing corporation, c
1929j

xii p., 1 1., 353 p. incl. illus. (maps) diagrs.. forms. 20i
cm

.

© Apr. 4, 1929; 2c. June 1; aff. May 29; A 9439; Hartwell pub. cor]).

(29-12381)
'

5737
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Abbott, Richard K.
The elements of plot construction, edited by Richard K. Ab-

bott. Cincinnati, Writer's digest, 1929.
2 p. L, 88 p. 16cm .

© May 27, 1929 ; 2c. June 5 ; aff . June 4 ; A 8544 ; Writer's digest.
(29-12710) 5738

Alexander, Elsie M.
... Daffy, the polecat, the story of Mrs. Polecat's journey, by

Elsie M. Alexander ... New York, A. L. Burt company
[

c
1929]

4 p. L, 120 p. col, front., col. plates. 19i cra
. (Her Sunnybrook se-

ries)

Illustrated lining-papers in colors.

© May 29, 1929 ; 2c. June 6 ; aff. June 7 ; A 9535 ; A. L. Burt co.
(29-12715) 5739

... Speedy, the fox, the story of the Fox family, by Elsie M.
Alexander ... New York, A. L. Burt company

[

c1929
]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 191™. (Her Sunnybrook series)
Illustrated lining-papers in colors,

© June 3. 1929; 2c. June 6; aff. June 7: A 9586: A. L Burt co
(29-12714) -5740

Allen, Gladys.

The trail of the Comet, by Gladys Allen, illustrated by Con-
stance Whittemore. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 212 p. col. front. 20£cm .

© May 31, 1929; 2c. and aff. June 7; A 9574; Doubleday, Doran & co
inc. (29-12616) 5741 '

American book-prices current ... Comp. from the auction
catalogues and ed. by Mary Houston Warren.

t
v. 34, 1928]

New York, Duttons, inc., 1928.
xiy, 780 p. 23cm .

© June 3, 1929 ; 2c. June 27 ; aff. June 7 ; A 8950 ; Duttons. inc. 5742

American law institute.

. .
.
Code of criminal procedure. Tentative draft no. 2. Sub-

mitted by the Council to the members for discussion at the
seventh annual meeting, May 9, 10, and 11, 1929 ... Report-
ers, William E. Mikell ... Edwin R. Keecly ... March 19, 1929
... [Philadelphia, Pa., International printing company, 1929i

318 p. 23*cm .

© Apr. 18, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8299 ; Amer. law institute Phila-
delphia. 5743

... Explanatory notes on agency. Tentative draft no. 4.

Prepared by the reporter, Warren A. Seavey. March 25, 1929
... [Philadelphia, Pa., International printing company, 1929^

39 p. 23-l-
cm

.

Coyer-title.

© Apr. 4, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8288; Amer. law institute Phila-
delphia. 5744
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American law institute.

... Restatement of the law of agency. Tentative draft no. 4.

Submitted by the Council to the members, for discussion at

the seventh annual meeting, May 9, 10 and 11, 1929 ... Re-

porter, Warren A. Seavey ... March 25, 1929 ... [Philadel-

phia, Pa., International printing company, 1929]

86 p. 23|cm .

Cover-title.

© Apr. 4, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8289 ; Amer. law institute, Phila-

delphia. 5745

. . . Restatement of the law of contracts. Tentative draft no.

6. Submitted by the Council to the members for discussion at

the seventh annual meeting, May 9, 10 and 11, 1929 ... Re-

porter, Samuel Williston . . . March 30, 1929 . . . [Philadelphia,

Pa., International printing company, 1929]

95 p. 23icm .

Cover-title.

© Apr. 11, 1929; 2c. and aff. May 24 ; A 8298; Amer. law institute, Phila-

delphia. 5746

Apadeva, son of Anantadeva, 17th cent.

The Mimansa nyaya prakasa ; or, Apadevi : a treatise on

the Mimansa system by Apadeva. Translated into English,

with an introduction, transliterated Sanskrit text, and glos-

sarial index, by Franklin Edgerton . . . New Haven, Yale uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press.

1929.

ix, 308 p. front. 24cm .

Bibliography : p. 33-35.

© May 24, 1929; 2c. June 3; aff. June 1; A 8444; Yale univ. press.

(29-12847) 5747

Auslander, Joseph, 1897- ed.

The winged horse anthology, by Joseph Auslander and
Frank Ernest Hill; with decorations by Paul Honore. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xxxi, 669 p. 23i
cm

.

Companion volume to the editors* The winged horse.
"First edition."

© May 31, 1929; 2c. and aff. June 7; A 9514; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-12709) 5748

Bartlett, Lanier.

Adios ! By Lanier Bartlett and Virginia Stivers Bartlett.

New York, W. Morrow & company, 1929.

x, 309 p. illus. (music) 19i
cm

.

Note : p. 308-309.

© June 6, 1929; 2c. and aff. June 8; A 855-9; William Morrow & co., inc.

(29-12618) 5749

Bausch & Lomb optical co.

Surfacing data for orthogon lenses. Rochester. N. Y.,

Bausch & Lomb optical co. ^1929]
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Bausch & Lomfo optical co.—Continued
xv, 192 p. incl. tables. 28cm .

© .Tune 3, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9631; Bausch & Lomb optical
co. [© new material] (29-12845) 5750

Beardsley, Mrs. Grace Maynard (Hadley) 1896-

... The negro in Greek and Roman civilization; a study of

the Ethiopian type, by Grace Hadley Beardsley ... Balti-

more, The Johns Hopkins press ; London, H. Milford, Oxford
university press, 1929.

xii, 145 p. plates. 23icm . (The Johns Hopkins university studies
in archaeology ... no. 4)

Half-title : Semicentennial publications of the Johns Hopkins uni-
versity, 1876-1926.

Chapters i-iii published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins uni-

versity.

Bibliography : p. 135-142.

© May 25, 1929; 2c. June 1; aff. June 5; A 9463; Johns Hopkins press.

(29-12729) 5751

Beaumont, Edouard de, 1821-1888.

The sword and womankind: being an informative history of

indiscreet revelations; adapted from the French of Edouard de

Beaumont. Privately issued for subscribers only. New York,
The Panurge press, 1929.

xvi, 237 p. 22cm .

"This edition is limited to seven hundred and sixty copies."

Slip with copyright notice mounted on verso of t.-p.

Translated by Esar Levine.

© Apr. 1, 1929 ; 2c. May 24 ; aff. June 5 ; A 9496 ; Panurge press.

(29-12781

)

5752

Benkard, Ernst, 1883-

... Caravaggio-studien, mit 32 abbildungen. Berlin-Wil-

mersdorf , H. Keller, 1928.

185, [1] p., 1 1. 32 pi. on 17 1. 22™.

© Nov. 10, 1928 : lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2462 ; Verlag Heinrich
Keller. (29^12936) 5753

Bible. 0. T. Psalms. English.
The Psalms; or, The book of praises: a new transcription

and translation arranged strophically and metrically from a

critically reconstructed text, with introduction, textual notes,

and glossary, by Herbert H. Gowen ... Milwaukee, Wis..

Morehouse publishing co. ; London, A. K. Mowbray & co.

[

c1929
]

4 p. 1.. 473, [1] p. 17cm . (Half-title: Biblical and oriental series)

© May 3j, 1929; 2c. and aff. June 5: A 8514; Morehouse pub. co.

(29-12850) 5754

Birnbaum, Karl, 1878-
Die psychopathischen verbrecher ; die grenzzustande zwischen

geistiger gesundheit und krankheit in ihren beziehungen zu

verbrechen und strafwesen, fur tirzte und juristen von dr. Karl

867
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Birnbaum, Karl—Continued \

Birnbamn ... 2., vollig neu bearb. aufl. Leipzig, G. Thieme,
1926.

xii, 287 p. 25cm .

"Literatnr-verzeichnis" : p. [280]-284.

© Sept. 20, 1926 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 2339 ; Georg Thieme.
(29-12926) • 5755

Blunck, Hans Friedrich, 1888-

... Gewalt iiber das feuer, eine sage von Gott und mensch.

1. bis 3. tausend. Jena, E. Diederichs, 1928.

1 p. 1., 225, [1] p., 1 1. 20icm .

© Apr. 23, 1928; lc. Mar. 13, 1929: A—Foreign 2398; Engen Diederichs
verlag. (29-12945) 5756

Branch, Harold Francis, 1894—

Christ's ministry and passion in art; inspiring and instruc-

tive sermons on the world's religious masterpieces. Brief

biographical sketches of the artists, technique of the pictures,

how they came to be painted and the great spiritual lessons

they teach. Bv Rev. Harold Francis Branch ... Philadelphia,

Pa., H. M. Shelley
[

c1929
]

xi,
t2], 15-176 p. front., plates. 19^cm .

© Feb. 13, ]929>; 2c. May 25; aff. May 29; A S542 ; Harvey M. Shelley.

(29-12686) 5757

Breslich, Ernst Rudolph.
Senior mathematics, bk. 3. By Ernst R. Breslich ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t

c
1929]

xiii, 205, 20 p. illns., tables, diagrs. 20cm . (Half-title: The University
of Chicago mathematical series, Eliakim Hastings Moore, general editor.

The school of education texts and manuals, George William Myers, editor)

© May 24, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9870 ; University of Chicago.
5758

Buchanan, Edgar Simmons, 1872- ed.

Immortal verse, edited by E. S. Buchanan and Philip Han-
son Hiss ... New York, Priv. print., 1929.

xvi, 279 p. 24*cm .

© May 25, 1929 ; 2c. May 28 : aff. June 7 ; A 9585 ; Philip Hanson Hiss,
New York. (29-12790) 5759

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

Around the world with the children; an introduction to

geography, by Frank G. Carpenter ... Rev. New York, Cin-

cinnati
r
etc.] American book company

[

c
1929]

x, 136 p. incl. col. front., illus. (part col.) 21cm .

© June 5, 1929 ; 2c. and aff. June 7 ; A 9545 ; Amer. book co.

(29-12771) 5760

Chagny, Andre, 1872-

... Avignon et Villeneuve-les-Avignon ; texte par Andre
Chagny, 60 illustrations en heliogravure d'apres les cliches

originaux de G. L. Arlaud. Lvon, Editions G. L. Arlaud

[1929]
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Chagny, Andre—Continued
66 p., 1 1. incl. illus., plates. 24cm . (Visions de France)

"Memento bibliographique" : p. t4]

© Feb. 7, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2225 ; G. L. Arlaud, Lyon, France.
(29-13145) 5761

Clute, Willard Nelson, 1869-

Botanical essays, by Willard N. Clute ... Indianapolis,

Incl., W. N. Clute & co., 1929.

3 p. 1., 112 p. 23cm .

A selection from the essays written by the author for the Gardeners'
chronicle of America, cf. Pref.

"The chapters iu their present form have appeared as a supplement to
the American botanist for 1928 and 1929."—Pref.

© Apr. 25, 1929; 2c. Apr. 18; aff. June 7; A 9551; Willard N. Clute & co.

(29-12866) 5762

Conference on unemployment, Washington, D. C'., 1921.

Committee on recent economic changes.

Recent economic changes in the United States ; report of the

Committee ... 1st eel. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

2 v. diagrs. 231cm .

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 8254 ; Committee on recent eco-
nomic changes of the President's Conference on unemployment, Wash-
ington. 5763

Crothers, Samuel McChord, 1857-1927.

Miss Mullet's Christmas party, by Samuel McChord Crothers.

Anniversary ed. Willi foreword by Anne Carroll Moore.

Boston and New York, Houghton Mifflin company
[

c1929
]

x, 106, [1] p. incl. illus., plates, front. 19icm .

© June 1, J 929; 2c. June 5; aff. June 3; A 9478; Houghton Mifflin co.

t© new foreword] (29-12617) 5764

Culver, Raymond Benjamin, 1887-

Horace Mann and religion in the Massachusetts public

schools, by Raymond B. Culver, ph. d. New Haven, Yale uni-

versity press; London. H. Milford. Oxford university press,

1929.

x p., 1 1., 301 p. 2;Ucm . [Yale studies in the history and theory of

religious education, ni]

"The present volume is the third work published by the Yale uni-

versity press on the Samuel B. Sneatli memorial publication fund."
"In its original form, this study was presented to the faculty of the

Yale graduate school in partial fulfilment of the requirements for the
degree of doctor of philosophy."

Bibliography: p. [291,-298.

© May 17, 1929 ; 2c. June 3 ; aff. June 1 ; A 8445 ; Yale univ. press.

(29-12750) 5765

Davis, Katharine Bement, 1860-

... Factors in the sex life of twenty-two hundred women, by
Katharine Bement Davis, ph. d. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

869
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Davis, Katharine Bement—Continued
xx p., 1 1., 430 p. inch tables, diagrs. 24cm . (Publications of the

Bureau of social bygieue)

Bibliography : p. 416-418.

© May 27, 1929 ; 2c. May 28 ; aff. May 29 ; A 8384 ; Harper & bros.

(29-12840) 5766

Davis, William Heath, 1822-1909.

Seventy-five years in California; a history of events and life

in California : personal, political and military ; under the Mex-
ican regime; during the quasi-military government of the ter-

ritory by the United States, and after the admission of the

state to the union: being a compilation by a witness of the

events described; a reissue and enlarged illustrated edition oi

"Sixty years in California", to which much new matter by
its author has been added which he contemplated publishing

under the present title at the time of his death ; edited and
with an historical foreword and index by Douglas S. Watson

—

by William "Heath Davis. San Francisco, J. Howell, 1929.

xxxii, 422 p., 1 1. col. front., illus., plates, ports., maps, faesinas.

(1 fold.) 26cm .

The facsimiles of letters and autographs are accompanied by typo-
graphical transcripts.

Colored view of San Francisco in 1846-7, by Capt. W. F. Swasey,
mounted on inside front cover and guard leaf, with Seal of the city in

right hand margin.—Map : "Californias : antigua y nueva ... Diego. Tran-
coso sc. Mex.co a 1787" mounted on inside back cover and guard leaf.

68 original sketches by Douglaa Rodger as chapter head-pieces.
Copy on "Dresden" paper. 2,250 copies printed and type distributed :

Library edition on "Dresden" paper, 2,000 copies ; the remaining copies
on "Utopian" paper: Argonaut edition, copies numbered 151 to 250:
Author's section of Argonaut edition, copies 101 to 150; the "El Do-
rado" numbered 40 to 100: the "Pioneer" copies 26 to 45; California col-

lectors' copies 4 to 25: in addition an Editorial copy, a Publisher's
copy and the Presidential copy destined for Herbert Hoover.

Bibliography : p. 413.

© Apr. 18, 1929 ; 2c. May 7 ; aff. May 11 ; A 9475 ; John Howell.
(29-12612) 5767

Borland, George William, 1877-

My science book, 7th yr., 1st, 2d half, by George W. Dorland
... and Edward Woticky ... illustrated by B. F. Williamson.
New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & company

[

c1929,
2 v. fronts., illus., diagrs. 19i

cm
.

"A series of science textbooks based on tbe course of study and sylla-

bus in science for the public schools of the city of New York."—Preit
"References for additional reading" at end of each volume.

© May 29, 1929; 2c. and aff. June 3; A 8451, 8452; Rand McNallv & co.

(29-12867) 5768, 5769

Douglas, Robert Dick, jr.

Three boy scouts in Africa, on safari with Martin Johnson,
by Robert Dick Douglas, jr., David R. Martin, jr., Douglas L.

Oliver. School eel., edited and with introduction by Clare B.
Bocquin . . . New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.
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Douglas, Robert Dick, jr.—Continued
215 p. inch front., plates, port*?. 20cm . $0.90

© June 6, 1929 ; 2c. June 7 ; aff . June 8 ; A 8566 ; G. P. Putnam's sons.

(29-12858) 5770

Ernst, Paul, 1866-
Der weg zur form; abhandlungen iiber die technik vor-

nehmlich der tragodie und novelle, von Paul Ernst. Munchen,
G. Muller, 1928.

448, [1] p., 1 1. 22 cra
.

"Dieser neuen auflage ... habe ieh noch eine anzahl neuer abhand-
lungen beigefugt."—Vorrede zur dritten auflage.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Oct. 29, 1928; A—Foreign 2333 ; Georg Muller verlag
a.-g. (29-12855) 5771

Faust, Ernest Carroll, 1890-

Human helminthology ; a manual for clinicians, sanitarians

and medical zoologists, by Ernest Carroll Faust ... illustrated

with 297 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

xxii, [17]-616 p. incl. front., illus., diagrs. 24icm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© June 7, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 10 ; A 9610 ; Lea & Febiger.

(29-12842) 5772

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

... The Matheson formula. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-275, [1] p., 1 1. 19i
cm

.

At head of title : J. S. Fletcher.

© June 14, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 15 ; A 8769 ; J. S. Fletcher, West
Dorking, Surrey, England. (29-12911) 5773

Florida and Southern reporter digest covering all cases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ...
c
v. 7, 8

3

... St. Paul. Minn., West publishing co. ^1929]

2 v. 26cm .

Contents/—v. 7. Covenant, Action of-Criminal law. 617.—v. 8. Crim-
inal law. 618-1003.

© May 17, 1929 ; 2c. each June 8 ; affs. June 10 ; A 8613, 8614 ; West pub.

co. 5774, 5775

t
Ford, Corey j

1902-

Salt water taffy ; or, Twenty thousand leagues away from the

sea ; the almost incredible autobiography of Capt. Ezra Trip-

lets seafaring daughter, by June Triplett [pseud.j with 34

illustrations. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

viii, 206 p. incl. plates, front. 23cm .

Illustrated lining-papers.

Lettered on cover : Corey Ford.

© Mav 27, 1929: 2c. and aff. May 28: A 9354: G. P. Putnam's sons.

(29-12707) 5776

Foulon de Vaulx, Henri, 1844-

. . . Louis xvn, ses deux suppressions, essai de critique histori-

que ... Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., [7]-528 p. xvi pi. on 8 1. (ports.) 23cm . (Bibliotheque his-

torique)

© Dec. 14, 1928: lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 1744; Payot.

(29-12919) 5777
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Goebel, Edmund J.

Pax Christi ; letters to a young seminarist
t
by] Rev. Edmund

J. Goebel ... New York, Milwaukee, Wis. [etc.] The Bruce
publishing company

[

c
1929]

6 p. 1., [3]-203 p. 19cm .

© May 28, 1929; 2c. and aft". June 7: A 9058; Bruce pub. co.

(29-12700) 5778

Greenberg, Jacob.

A complete French course, by Jacob Greenberg ... Pho-
netic ed. New York, Chicago, Charles E. Merrill company

[

c
1929]
xx, 538 p. front., plates, ports. 19icm .

© Mar. 26, 1929; 2c. and aft*. June 12; A 9651 ; Charles E. Merrill co.

(29-12941) 5779

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

Wholesome parenthood, by Ernest R. Groves and Gladys
Hoagland Groves ... Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1929.

vi p., 1 1., 320 p. 19^cm .

"References" at end of each chapter.

© June J, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 9477 ; E. R. Groves and Gladys
Hoagland Groves, Chapel Hill, N. C. (29-12600) 5780

Hannouille, E.

Pour l'architecte et le futur proprietaire de villas, pavilions,

cottages, chalets, bungalows, par E. Hannouille. Paris,

Dunod, 1929.

ix, 211 p. illus. (incl. plans) 18i
cm

.

"Bibliographie" : p. 21-23.

© Jan. 14, 1929; 1c. Mar. S; A—Foreign 2250; Dunod.
(29-12935) 5781

Harrington, Henry.
The sacrament of penance, by the Reverend H. Harring-

ton, m. a.; introduction by Very Reverend John F. Fenlon ...

New York, The Macmillan company, 1929.

vii p., 1 1., 87 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith se-

ries: 27)

© June 4, 1929 ; 2c. and aff. June 5 ; A 9489 ; Macmillan co.

(29-12638) 5782

Harvard university. Harvard law school. Research in inter-

national law.

... The law of nationality. Tentative draft no. 2 ... Re-
porter, Richard W. Flournoy, jr. ... [Concord, N. H., The
Rumford printing co., 1929]

123 p. 25£cm .

Cover-title.

© Feb. 11, 1929; 2c. Feb. 13; aff. Apr. 22; A 7036; Harvard law school,

Cambridge, Mass. 5783
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Holmes, Anne Middleton.
Algernon Sydney Sullivan, by Anne Middleton Holmes ...

,New York] The New York southern society, 1929.
xvi, 359 p. front., plates, ports., coat of arms. 25cm .

Part of the plates accompanied by leaves with descriptive letterpress.
"Speeches by Algernon Sydney Sullivan" : p. [STj-237.

© May 28, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9570; A. M. Holmes, Norfolk,
Conn. (29-12857) 5784

International telephone and telegraph corporation.
Ibero America [English ed.] Booklet dedicated to the Ibero-

American exposition at Sevilla and the International exposi-

tion at Barcelona, 1929-1930 . . . New York, International tele-

phone and telegraph corporation
[

c1929
]

3 p. 1., 3-136 p. illus. (incl. port.) 25cm .

© May 25, 1929; 2c. June 1; aff. May 31; A 8785; Internatl. telephone
& telegraph corporation. 5785

Jacobson, Edmund, 1888-

Progressive relaxation; a physiological and clinical inves-

tigation of muscular states and their significance in psychol-

ogy and medical practice, by Edmund Jacobson ... Chicago,

111., The University of Chicago press
t

c
1929]

xiii, 428, [1] p. illus., diagrs. 23icm . (Half-title: The University of
Chicago monographs in medicine)

Bibliography : p. 380-414.

© May 7, 1929; 2c. June 6; aff. June 5; A 8536; University of Chicago.
(29-12668) 5786

Kiel, Emil C.

The Curtiss flying instructors' manual ... prepared by Emil
C. Kiel and William A. Winston and Herbert C. Mayer. New
York city, Curtiss flying service, inc.,

c1929.

1 v. diagrs. 23cm .

© May 27, 1929; 2c. and aff. June 8; A 8572; Curtiss flying service, inc.

5787

Kirlin, Joseph Louis J 1868-1926.

Christ the builder; conferences and readings for visits to

the blessed sacrament and to increase devotion to Our Lord
Jesus Christ, by the late Very Rev. Msgr. J. L. J. Kirlin ...

with preface by Right Rev. Joseph Schrembs ... New York.
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1929.

x p., 1 1., 159, [1] p. front. 19cm .

© Mar. 27, 1929 ; 2c. Mar. 1 ; aff. June 8 ; A 8581 ; Benziger bros.

(29-12848) 5788

Knox, Ronald Arbuthnott, 1888-

The church on earth, by the Reverend R. A. Knox, m. a. ;

introduction by Rt. Rev. Msgr. James H. Ryan . . . New York,
The Macmillan company, 1929.

4 p. 1., 90 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 20)

© June 4. 1929; 2c. and aff. June 5; A 9487; Macmillan co.

(29-12636) 5789
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Kruse, Georg Richard, 1856- ed.

Reclams opernfiihrer, herausgegeben von Georg Richard
Kruse. Leipzig, P. Reclam jun.

[

c1928
]

428 p. 15*cm . {On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6892-
6896)

© Aug. 15, 1928; le. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2162; Philipp Reelam
jun. (29-13077) 5790

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

Where it all comes true in Scandinavia; the experiences and
observations of Betty and Mary as related by their aunt, Clara

E. Laughlin ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1929.

viii p., 1 1., 332 p. col. front., illus. 21cm .

Maps on lining-papers.

© June 1, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. June 3 ; A 9479 ; C. E. Laughlin, Chicago.
(29-12626) 5791

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law. Permanent supplement ... Ed. by Wil-
liam M. McKinney, Henry P. Farnham, Charles Porterneld

and S. B. Fisher, assisted by the editorial organizations of the

publishers.
c
v. 4] . . . covering the articles Deeds to Fraud and

deceit. Northport, N. Y., Edward Thompson company; San
Francisco, Cal., Bancroft-Whitney company; Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company, 1929.

3 p. L, 2357-3124 p. 25£cm .

© June 18, 1929 ; 2c. June 21 ; aff. June 22 ; A 8S56 ; Edward Thompson
co., Lawyers co-operative pub. co., and Bancroft-Whitney co. 5792

Mathiez, Albert, 1874-

... La reaction thermidorienne, avec seize planches hors

texte. Paris, A. Colin, 1929.

2 p. 1., [Vii]-viii, 324 p., 2 1. xvi pi. (incl. ports.) 23cm .

"Chronologiquement, cet ouvrage fait suite au precis en trois volumes
que j'ai fait paraitre ... sous le titre de La revolution frangaise."

—

Avertissement.
© Feb. 13, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2253 ; Max Leclerc & cie., Paris.

(29-13146) 5793

Mayer, Anton, 1879-

... Geschichte der musik, mit eingedruckten beispielen und
abbildungen. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.

[

c1928
]

401, [3] p. illus. (music) ports. 19i
cm

.

© Sept. 30, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2304 ; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-13076) 5794

Mayo clinic, Rochester, Minn.
Collected papers of the Mayo clinic and the Mayo founda-

tion. Ed. by Mrs. M. H. Mellish, Richard M. Hewitt, b. a.,

m. a., m. d., and Mildred A. Felker, b. s. v. 20, 1928 ... Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1929.
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Mayo clinic, Rochester, Minn.—Continued
xx, 1197 p. illus., diagrs. 24i

cm
.

© June 5, 1929; 2c. June 26; aff. June 28; A 9944; W. B. Saunders co.

5795
Mordacq, Jean Jules Henri, 1868-

La guerre mondiale, pages vecues. La verite sur l'armistice,

par le general Mordacq. Paris, J. Tallandier
t
1929]

2 p. 1., [Vi^-xiii, [15]-124 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 14, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2282 ; Jules Tallandier.
(29-12859) 5796

National tuberculosis association.

Twenty-five years of the National tuberculosis association,

190^1929.
c
New York, National tuberculosis association,

1929
3

cover-title, 39, r
l] p. illus., diagrs. 25cra

.

"Prepared by Philip P. Jacobs, ph. d., and Jessamine S. Whitney for
the twenty-fifth annual meeting of the National tuberculosis associa-
tion. Atlantic City. N. J.. May 28 to 30, 1929."

© May 28, 1929; 2c. June 10; aff. June 8; A 9567; Natl, tuberculosis
assn. (29-12844) 5797

Nesmith, Bessie F.

Health hint sketches [b}^ Bessie F. Nesmith. New Bedford,

Mass., c1929.

cover-title, 16 1. illus. 30i
cm

.

© May 14, 1929; 2c. May 16; aff. May 24; A 8311; B. F. Nesmith, New
Bedford, Mass. (29-12869) 5798

Neumann, Robert, 1897-

. . . Jagd auf menschen und gespenster. Stuttgart, J. Engel-

horns nachf., 1928.

187, [1] p. 18cm . {Half-title: Lebendige welt, erzahlungen und be-

kenntnisse)
Contents.—Jagd auf einen menschen.—Meergespenster.—Die offent-

lichkeit ist ausgeschlossen.—Die gefangenen.—Die stadt olme zukunft.

—

Bergungskompagnie.—Nacht in Rotterdam.—Hotel Deutscher kaiser.

—

Sturmische iiberfahrt.—Nebel vor Gibraltar.—Wrack in den Dardanel-
les—Jiidisches matrosenkino.—Tiere im hafenviertel.—Dirnengassen in

Galata.— Arbeitsborse in Konstantinopel. — Tiirkisches bad. — Bedenk-
licher fischzug.—Geschmuggelte seidenstriimpfe.—Mit benzin um Euro-
pa.—Das meer brennt.—Avonmouth, ein englischer hafen.

© Oct. 26, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 3276 ; J. En«elhorns nachi.

(29-12947) 5799

New York (State) Laws, statutes, etc.

... Gilbert-Bliss civil practice of New York, annotated, bks.

1-18 . . . Supplement, 1927-1929.
t
Albany, N. Y., Boyd print-

ing co., 1929]

18 v. 25cm .

© May 23, 1929; 2c. each and aff. May 24; A 9577: Matthew Bender &
co., inc., Albany, and Baker-Yoorhis & co.. New York. 5800

... The North western reporter, v. 223. Permanent ed. ...

with key-number annotations . . . February 15-April 5, 1929.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xx, 1018 p. 26cm .

© May 22, 1929 ; 2c. June S ; aff. June 10 ; A 8595 ; West pub. co. 5801
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O'Dare, Kain.

Philosophy of the dusk, by Kain O'Dare; illustrated by the

author, with an introduction by Guy Pearce Jones. New
York, London, The Century co.

[

c1929
]

xvi, 247 p. front., plates. 19cin
. $2.00

"Written out of twenty or more years of criminal life, most of them
spent behind prison walls."—Introd.

© May 3. 1929 ; 2c. and aff . May 7 ; A 6963 ; Century co.

(29-12782) 5802

Orr, Hiram Winnett, 1877-

Osteomyelitis and compound fractures and other infected

wounds; treatment by the method of drainage and rest, H.
Winnett Orr ... St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

208 p. illus. 24cm .

© June 1, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June S ; A 8574 ; C. V. Mosby co.

(29-12843) 5803

Osbourne, Lloyd, 1868-

Peril, by Lloyd Osbourne ... Garden City, N. Y., Pub. for

the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc.,

1929.

3 p. 1., 329 p. 19|cm .

© June 7. 1929; 2c. and aff. June 18 ; A S765 ; L. Osbourne, Cap d'Antibes,

A. M., France. (29-12912) 5804

Osburn, Worth James.
Corrective arithmetic for supervisors, teachers, and teacher-

training classes, by Worth J. Osburn ... v. 2. Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

vi, 279 p. illus., tables, diagrs. 19*cm .

© June 11, 1929 ; 2c. June 22 ; aff. June 20 ; A S953 ; W. J. Osburn, Colum-
bus, O. 5805

Palmer, Leslie E 1887-

Accountants' working papers, by Leslie E. Palmer ... and
William H. Bell ... Rev. ed. New York, The Ronald press

company
t

c
1929]

viii, 313 p. incl. numb, forms (part fold.) 22cm .

© June 6, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 8 ; A 9575 : Ronald press co.

(29-12839) 5806

Payne, Arthur Frank, 1876-

Art metalwork with inexpensive equipment, for the public

schools and for the craftsman, by Arthur F. Payne . . . Peoria,

111., The Manual arts press ^1929]
176 p. incl. front., illus. 23cm .

© June 4, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 7 ; A 9588 ; A. F. Payne. New
York.

L© additional matter] (29-12931) 5807

Pillsbury, Walter Bowers, 1872-

The history of psychology, by W. B. Pillsbury ... New
York, W. W. Norton & company* inc. ^1929]

x, 11-326 p. front., ports. 22cm .

Bibliography: p. 316-320.

© May 27, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 7 ; A 9593 ; W. W. Norton & co.,

inc. (29-12786) 5808
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Pupil's review questions for seventh and eighth grades with
answers, as given to the seventh and eighth grade pupils for

final examination during the past seven years. 10th rev. ed.

... [Pierre, S. D., J. Fred Olander company] c1929.

231, [1] p. diagrs. 19icm .

© Apr. 30, 1929 ; 2c. and aff. May 31 ; A 9417 ; J. Fred Olander, Pierre,

S. D. (29-12754) 5809

Purin, Charles Maltador.

The training of teachers of the modern foreign languages,

prepared for the Modern foreign language study by C. M.
Purin . . . New York, The Macmillan company, 1929.

xiv p., 1 1., 112 p. incl. tables, form. 24cm . (On cover: Publications
of the American and Canadian committees on modern languages, v. 13)

© May 14, 1929; 2c. and aff. May 15; A 8148; Macmillan co.

(29-12944) 5810

Redlich, Josef, 1869-

Kaiser Franz Joseph von Osterreich; eine biographie von
Joseph Redlich ... Berlin, Veriag fur kulturpolitik, 1928.

491 p. ports., facsims. 24cm .

Published also in English.

© Oct. 15, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2476 ; Veriag fiir kultur-
politik. (29-13144) 5811

Rhoades, John Dickinson, 1877-

The master purpose of Jesus, by John D. Rhoades. Phila-

delphia, Boston
t
etc.] The Judson press [1929]

8 p. 1., 3-244 p. 20cm .

"Reference books" : p. 224-233. *

© June 1, 1929 : 2c. and aff. June 8 ; A 8560 ; Judson press.

(29-12722) 5812

Rudhyar, Dane.
... Art, as release of power [by] D. Rudhyar. Carmel, Calif.,

Hamsa publications
t

c
1929]

3 p. 1., 31 p. 20cm . (His Seed-ideas, no. 5)

© May 25. 1929; 2c. and aff. June 7 ; A 9554; D. Rudhyar, Carmel, Calif.

(29-12849) 5813

Sait, Edward McChesney, 1881-

Democracy, by Edward McChesney Sait. New York, Lon-
don, The Century co.

[

c1929
]

vii, 108 p. 21cm/ $1.50
"Four lectures ... delivered at Scripps college in 1928."—Pref.

Bibliography : p. 107-108.

© June 5. 1929 ; 2c. and aff. June 7 ; A 9546 ; Century co.

(29-12734) 5814

Shannon, Edgar Finley, 1874-

. . . Chaucer and the Roman poets, by Edgar Finley Shannon
... Cambridge, Harvard university press, 1929.

xxii, 401 p. 22cra
. (Harvard studies in comparative literature,

vol. vn)
© May 31, 1929 ; 2c. June 6 ; aff. June 7 ; A 9541 ; President and fellows

of Harvard college, Cambridge. Mass. (29-12791) 5815
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Sharp, John K.
Aims and methods in teaching religion; a text-book for use

in seminaries, novitiates, normal schools and by all who teach

religion to the young, by Rev. John K. Sharp ... foreword by
Rt. Rev. Thomas E. Molloy ... New York, Cincinnati [etc.]

Benziger brothers, 1929.

xvi, 407 p. illus., diagrs. 20cm .

"Further reading references'' at end of each chapter.

© Mar. 1, 1929 ; 2c. Mar. 25 ; aff . June 8 ; A 8584 ; Benziger bros.

(29-12698) 5816

Shaw, George Bernard, 1856-

Heiraten, lustspiel in drei akten mit einer einleitung, Vom
heiraten, von Bernard Shaw. BeJ in, S. Fischer, 1928.

3 p. 1., 9-229,
t
l] p. 20cm .

"Deutsch von Siegfried Trebitsch."
"Dritte bis fiinfte auflage, vermehrt urn die einleitung 'Vom heira-

ten'.—Die erste auflage erschien unter dem titel 'Die ehe'."

© Oct. 4, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1931; S. Fischer verlag,

a. g. (29-12946) 5817

Shedd, Alfred Oswald.
The want to know book, by Alfred O. Shedd; 208 pages of

interesting items and facts that make for knowledge and in-

formation for all of us. Racine, Wis., Whitman publishing

co.,
c1929.

208 p. illus. 19icm .

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 10 ; A 9G32 ; Whitman pub. co.

(29-12852)
' 5818

Smith, David Eugene.
The problem and practice arithmetics. 2d bk. By David

Eugene Smith ... Eva May Luse ... and Edward Longworth
Morss . . . Illustrated by Florence Lamont and Margaret Ris-

ing. Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1929]

vii, rl], 488 p. illus. (part col.) facsims., diagrs, 19cm .

© June 8, 1929 ; 2c. June 27 ; aff. June 25 ; A 8938 ; D. E. Smith, New
York, Eva May Luse, Cedar Falls, la., and Edward Longworth Morss,
Needham, Mass. 5819

Smith, Ethel M.
Toward equal rights for men and women, by Ethel M.

Smith. Washington, D. C, Committee on the legal status of

women, National league of women voters, 1929.

139 p. 23cm .

"General references" : p. 138-139.

© May 29, 1929 : 2c. and aff. Jane 4 ; A 8466 ; Natl, league of women vot-

ers. (29-12783) 5820

Smith, George D„
Faith and revealed truth, by the Reverend George D. Smith

... introduction by Rev. Wm. J. Duane ... New York, The
Macmillan company, 1929.
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Smith, George D.—Continued
viii p., 1 I., 89 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith se-

ries : 1)

© June 4, 1929 ; 2c. and aff. June 5 ; A 9488 ; Macmillan co.

(29-12637) 5821

Smothers, Homer.
Players' football manual and notebook, published by

Homer Smothers ... Valley City, N. D., c1929.

101, [27] p. illus. 17cm .

Contains blank pages for "Chalk talks and clippings" and "Plays,
clippings and chalk-talks".

© May 23, 1929; 2c. and an3 . May 28; A 9528; H. Smothers, Valley City,

N. D. (29-12773) 5822

... The South eastern reporter, v. 146. Permanent ed. ...

with key-number annotations. January 26-April 6, 1929.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xix, 984 p. 26cm .

© May 23, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 10 ; A 8594 ; West pub. co. 5823

Staats, Henry Philip, 1900- ed.

Californian architecture in Santa Barbara, collected and
edited by H. Philip Staats; with a preface by Charles H.
Cheney ... New York, Architectural book publishing com-

pany, inc. ^1929]
1 p. 1., x, 125 p. of illus. (incl. plans) front. 28£cm .

© May 15, 1929; 2c. and aff. May 31: A 9405; Architectural book pub.
co., inc. (29-12934) 5824

Tarkington, Booth, 1869-

Young Mrs. Greeley, by Booth Tarkington. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. I., 205 p. 19icm .

© June 7, 1929; 2c. and aff. June 15: A 8698; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-12765) 5825

Tracy, John Clayton, 1869-

Stresses statically determined, by John Clayton Tracy ...

New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall,

limited, 1929.

2 p. 1., iii-xvi, 462 p. illus., diagrs. 20^ x 29cm . $6.00

© June 5, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 7 ; A 9563 ; J. C. Tracy, New Haven.
(29-12775) 5826

Wagner, Albert Frederic, 1889-

Experimental optics, by Albert F. Wagner ... New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xii, 203 p. illus.. diagrs. 24cm . $3.25
"A short list of text-books in geometrical and physical optics" : p. 194.

© June 4, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 6 ; A 9599 ; A. F. Wagner, An-
napolis. (29-12866) 5827

Weygand, Maxime, 1867-

... Turenne. [Paris] E. Flammarion ^1929]
258 p., 2 I. 19icm . (Les grands cceurs)
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Weygand, Maxime—Continued
At head of title : General Weygand.

© Mar. 7, 1929; 1c. Mar. 14: A—Foreign 2821 : Ernest Flammarion.
(29-12920) 5828

Who's who in colored America ; a biographical dictionary of

notable living persons of African descent in America. Ed.
by Joseph J. Boris. 1928-1929. (2cled.) New York, N. Y.,

Who's who in colored America corp. [1929]

1 p. 1., v-xiv p., 1 1.. 470 p. ports. 27cm .

© June 12. 1929 ; lc. June 15 ; 1c. June 22 ; aff. June 19 ; A 8871 ; Who's
who in colored America corp. 5829

Williams, Oscar Harrison.

Syllabus of European history to accompany Harding's "New
medieval and modern history", by Oscar IT. Williams ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1929]

vi, 99 p. illus. (maps) 21?, cm .

"List of books referred to in the syllabus": p. 97-99.

© June 7, 1929: 2c. and aff. June 10; A 9629i

; Amor, book co.
L© re-

vision] (29-12860) 5830

Winslow, Charles Edward Amory, 1877-

The new healthy living ... by Charles-Edward Amory
Winslow ... and Mary L. Halm ... New York and Chicago,

Charles E, Merrill company
[

c1929
]

2 v. illus. (inch ports.) diagrs. 19^cm

"It has ... seemed desirable to rewrite the two volumes of Healthy
living radically and completely."—Pref.

bk. 1, © Apr. 16, 1929: bk. 2, © May 6: 2c. each and affs. June 12:
A 9646, 9647; Charles E. Merrill co. (29-12868) 5831, 5832

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports.
t
v.| 197. Cases determined ... October

9, 1928-January 8, 1929. Frederick W. Arthur, reporter. Chi-

cago, Callaghan and company, 1929.

xxxiv, 724 p. 23cm .

© June 28. 1929 : 2c. and aff. July 3 : A 11025 : State of Wisconsin, Madi-
son. 5833

Wood, Struthers & co., New -York.

Atlantic coast line railroad company; a survey of its re-

cent history and a discussion of the investment possibilities

of its common stock. New York, Wood, Struthers & co.

[

c1929
]

75, [1] p. inch tables, diagrs. 24Jcm .

© May 27, 1929; 2c. and aff. June 1: A 8443 : Wood, Struthers & co.

(29-12606) 5834

Woods, William Colcord, 1893-

Emergent evolution and the incarnation, by William Colcord

Woods ... Milwaukee, Morehouse publishing co. ; London,
A. R. Mowbray & co.

[

c1929
]

x, 109, [1] p. 174cin
. (Half-title: Washington cathedral series)

"Literature cited" : p. [105i-109.
© Mav 20, 1929; 2c. and aff. June 6; A 8513 ; Morehouse pub. co.

(29-12635) 5835
880
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Abbott, Austin, 1831-1896.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. Covering the

reported cases from the earliest time, with current cumulative
service keeping the digest always to date. Compiled and edited

by The lawyers co-operative publishing company and West
publishing company ...

c
v. 4—6] St. Paul, Minn., West pub-

lishing company ; New York city, N. Y., Baker, Voorhis & com-
pany; Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company [1929]

3 v. 26cm .

Contents.—v. 4. Appearance to Attorney and client.—v. 5. Attorney
general to Bill quia timet.—v. 6. Bills and notes to Cancellation of in-

struments.

© June 15, 1029 ; 2c. each June 21 ; affs. June 22 ; A 8S&7-8869 : West pub.
co., and Lawyers co-operative pub. co. 5836-5838

Adams, Donald Keith.

... Experimental studies of adaptive behavior in cats, by
Donald Keith Adams ... Baltimore, Md., The Johns Hop-
kins press

t

c
1929]

cover-title, 168 p. incl. illus., plates, diagrs. 2fUcm . (Comparative
psychology monographs, v. 6, serial no. 27)

"References": p. 162-166.

© June 1, 1929 : 2c. June 6 ; aff. June 7 ; A 9.*ir>0 ; Johns Hopkins press.

(29-13007) 5839

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

Little women, by Louisa May Alcott ... illustrated by
Frances Brundage. Akron, O., New York, The Saalfield pub-

lishing company
t

c
1929]

630 p. front., illus. 19,} cm . {Half-title: Every child's library)

© May 3, 1929 : 2c. and aff. June 17 : A 9719 ; Saalfield pub. co.
r© illus-

trations] (29-13027) 5840

Alexander, Thomas, 1887-

The training of elementary teachers in Germany, by Thomas
Alexander ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.

4 p. 1., 340 p. diagrs. 23*cm . {Half-title: Studies of the International
institute of Teachers college, Columbia university, no. 5)

Bibliography: p. 328-335.

© May 29, 1929; 2c. June 3; aff. June 11; A 8628: Teachers college,

Columbia univ. (29-13016) 5841

The all about story book, illustrated by John B. Gruelle,

Thelma Gooch and other famous artists. New York, Cup-
pies & Leon co. ^1929]
4 p. 1., 11-63 p. incl. col. front., illus. (part col.) 25cm .

Contents.—All about little Black Sambo.—All about Peter Rabbit—
All about small Red Hen.—All about Hansel and Grethel.—All about
Little Red Riding Hood.—All about Three Little Pigs.—All about Miss
Fluffy-chick.—All about Peter Pan.—All about Little Boy Blue.—All
about Cinderella.—All about Mickie Long-Tail.—All about Kittv Cat
© Mar. 30. 1929; 2c. May 20; aff. June 19 ; A 9189 ; Cupples & Leon co.

(29-13053) 5842
881
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Alscher, Otto, 1880-

Tier mid mensch, geschichten von Otto Alscher. Miinchen,

A. Langen, 1928.

136 p., 1 1. 19|cm .

Contents.— Der gebrochene zehe.— Zerstorung. — Milliarden muc-
ken.—Zwei nachte.—Der starke.—Die schwarze viper.—Verfolger.

—

Der
furchtbare.— Verrnenschlichung.— Der mann, das madchen und em
affe.—Die alten.

© Nov. 7, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1882; Albert Langen.
(29-13454) 5843

American academy of arts and letters.

American academy of arts and letters, founded 1904, in-

corporated by act of Congress approved April 17, 1916. July

1, 1928. 13th ed. ... [New York, c1928
3

36 p. 1 illus. 17cm . (Academy publication no. 65)

Contains lists of members, by-laws, etc.

© July 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 5, 1929 ; A 9471 ; Amer. academy of arts

& letters, New York. (29-12939) 5844

American law institute.

... Explanatory notes on business associations. Tentative

draft no. 2. Prepared by Alexander Hamilton Frey . . . March
25, 1929 ... [Philadelphia, Pa., International printing com-
pany, 1929]

lip. 23|cm .

Oover-title.

© Apr. 11, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8294 ; Amer. law institute, Phila-

delphia. 5845

... Explanatory notes on property. Tentative draft no. 1.

Prepared by Harry A. Bigelow ... and Richard R. Powell ...

March 25, 1929 ... [Philadelphia, Pa., International printing

company, 1929]

53 p. 23£cm .

Cover-title.

© Apr. 11, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8292 ; Amer. law institute, Phila-
delphia. 5846

. . . Explanatory notes on torts. Tentative draft no. 4. Pre-

pared by the reporter, Francis H. Bohlen. April 6, 1929 ...

[Philadelphia, Pa., Interntaional printing company, 1929]
43 p. 23£cm .

Cover-title.

© Apr. 18, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8295 ; Amer. law institute, Phila-
delphia. 5847

... Restatement of the law of torts. Tentative draft no. 4.

Submitted by the Council to the members for discussion at the

seventh annual meeting, May 9, 10 and 11, 1929 ... Reporter,

Francis H. Bohlen ... assistant reporter, Edward S. Thurston
... April 6, 1929 ... [Philadelphia, Pa., International print-

ing company, 1929]
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American law institute—Continued
243 p. 23|cm .

© Apr. 18, 1929 ; 2c. and aff. May 24 ; A 8287 ; Ainer. law institute, Phila-
delphia. 5848

Anne-Armandy, pseud.

... La vie d'amour de Madame de Warens. Paris, L.

Querelle
[

c1928
]

288 p. 19cm .

"Principaux ouvrages consulted" : p. t
285]-286.

© Jan. 5, 1929; 1c. Mar. 8; A—Foreign 2263; Louis Querelle.
(29-13439) 5849

Armstrong, Anthony, pseud.

Percival at play, by Anthony Armstrong ("A. A." of

Punch) London, Methuen & co. ltd. [1929]
viii p., 1 1., 146 p., 1 1. 17|cm .

© lc. June 8, 1929; A ad int. 12776; pubd. Apr. 11; Anthony Armstrong
Willis, London. (29-13766) 5850

Bacchelli, Riccardo, 1891-

... La citta degli amanti, romanzo. Milano, Ceschina, 1929.

375 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 1, 1929; lc. Mar. 21; A—Foreign 2325; Casa editrice Ceschina.
(29-13437) 5851

Baum, Frau Vicki, 1888-

Stucl. chem. Helene Willfuer, roman von Vicki Baum.
Berlin, Ullstein ^1928]

1 p. 1., 5-307, [1] p., 1 1. 19^.
© Jan. 10, 1929; lc. Mar. 13 ; A—Foreign 2361 ; Ullstein a. g.

(29-13446) 5852

Bear, Firman Edward, 1884-

Theory and practice in the use of fertilizers, by Firman E.

Bear ... New York, J. Wilev & sons, inc.; London, Chapman
& Hall, ltd., 1929.

vii, 348 p. illus. (incl. ports.) 24cm . [The Wiley agricultural series,

ed. by J. G. Lipmanj $4.00
"Selected references" at end of each chapter.

© May 24, 1929 ; 2c. May 29 ; aff. May 27 ; A S509 ; F. E. Bear, Columbus,
O. (29-13083) 5853

Benz, Richard Edmund, 1884-

Renaissance nnd gotik, grundfragen deutscher art unci

kunst, von Richard Benz. Jena, E. Diederichs, 1928.

3 p. 1., 3-177, [2] p. 24^cm .

"Die beiden mittleren abhandlungen erscheinen fruher als erstes,

drittes unci viertes heft der 'Blatter fur deutsche art und kunst', 1915-
1916. Bis auf den titel und eine capitelumstellung der zweiten abhand-
lung ist der text unverandert bewahrt und nur in kleinigkeiten ver-

bessert."

Contents.—Renaissance und gotik. Bestiramung und abgrenzung.

—

Die renaissance, das verhangnis der deutschen cultur.—Die gotik als

grundlnge deutscher kunst und cultur.—Antike und mittelalter.

© Apr. 17. 1928: lc. Mar. 13, 1929: A—Foreign 2410; Eusren Diederichs
verlag. (29-13299) 5854
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Bergtold, William Harry, 1865-

A guide to Colorado birds, by William Harry Bergtold ...

Denver, Col., The Smith-Brooks printing company
E

c
1928]

207 p. incl. front. 20cm .

Imprint on label mounted on t.-p.

© Aug. 8, 1928; 2c. and aff. June 15, 1929; A 9739 ; W. H. Bergtold, Den-
ver. (29-13091) 5855

Bidou, Henry, 1873-

... Le nid de cygnes (voyage en Scandinavie) [Paris]

Flammarion
[

c1929
]

282 p., 1 1. 18|cm . (Collection La rose des vents)
Contents.—Prologue.—La naissance des paysages.—Avec les ombres

du passe.—Autres promenades avec les ombres.—Impressions d'Oslo.—
Chez les rois de Danemark.—De Seeland en .Tylland.—Stockholm.

—

Faysages suedois.—Conclusion.

© Feb. 28, 1929; 1c. Mar. 13; A—Foreign 2199; Ernest Flammarion.
(29-13417) 5856

Blaker, Richard.

The umpire's game, by Richard Blaker. London, Hodder
and Stoughton [1929]

319 p. 19£cm .

© lc. June 24, 1929; A ad int. 12804; pubd. Apr. 25; Doubleday, Doran
& co.. inc.. Garden City, N. Y. (29-13830) 5857

Boutet, Frederic, 1874-

... Crimes d'aujourd'hui, crimes d'autrefois; les gentilshom-

mes de fortune. Paris, Librairie des Champs-lSlysees [1928]

2 p. 1., [7]-252 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 5, 1928 ; lc. Mar. 8, 1929 ; A—Foreign 2258; Librairie des Champs-
ElysSes. (29-13320) 5858

Boylan, William A.
New method in composition ... 3d yr., 1st, 2d half. By

William A. Boylan ... Constance W. Fuller ... and Albert S.

Taylor ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1929]

2 v. illus. 18*cm .

© June 8, 1929; 2c. each and affs. June 11 ; A 8590, 8591 ; Charles Scrib-

ner's sons. (29-12940) 5859, 5860

Braley, Berton, 1882- ed.

The world's one thousand best poems ... Berton Braley,

editor-in-chief ... New York and London, Funk & Wagnalls
company

t

c
1929]

10 v. 16cm .

Contents.—I. Adams-Beranger.— n. Bible-Byron.— in. Call-David-
son.—IV. Davis-Griffin.—V. Guest-King.—VI. Kingsley-Meredith.

—

VII.

Millay-Scott.—vin. Scott-Teasdale.—ix. Tennyson-Whittier. x. Widde-
mer-Zola. Complete index.

© June 3. 1929: 2c. each and aff. June 15 ; A 8736; Funk & Wagnalls co.

(29-13062) 5861

Brimdage, Frances, illus.

[Illustrations, by Frances Brundage in the book entitled]

Little women, by Louisa May Alcott . . . Akron, O., New York,

The Saalfield publishing company [1929]
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Brundage, Frances—Continued
630 p. front., illus. 19|cm .

© May 3, 1929 ; 2c. and aff. June 17 ; A 9719 ; Saalfield pub. co. 5862

Bruun, Geoffrey.

... The enlightened despots, by Geoffrey Bruun ... New
York, H. Holt and company

[

c1929
]

x p.. 1 1., 105 p. 18i
cm

. (The Berkshire studies in European his-

tory)

"Bibliographical note" : p. 99-102.

© June 3, 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 8 ; A 8567 ; Henry Holt & co., inc.

(29-13002) 5863

Buckingham, Burdette Ross.

Teachers' key to accompany The Buckingham-Osburn search-

light arithmetics, bk. 3. By B. R. Buckingham ... and W. J.

Osburn . . . Boston, New York [etc.] Ginn and company ^1928]
iii, 231 p. 21cm .

© Dec. 28, 1928; 2c. Jan. 21, 1929; aff. Jan. 19; A 2999; Ginn & co.

5864
Cabell, James Branch, 1879-

... Sonnets from Antan, wTith an editorial note by James
Branch Cabell. New York, The Fountain press, 1929.

[41] p. 1 illus. 23|cm .

"Seven hundred and eighteen copies, of which six hundred and
seventy-six are for sale, have been printed at the Grabhorn press, in

April. 1929. Distributed in America by Random house, . and in Great
Britain by Grant Richards and Humphrey Toulmin at the Cayme press,

ltd. Portrait by William H. Cotton."
Ostensibly "sonnets which Gerald Musgrave composed (or, more

strictly speaking, paraphrased) during the course of his journeying
toward Antan".

© June 4, 1929; 2c. and aff. June 13; A 8691; James Branch Cabell.

Richmond. (29-12943) 5865

Caspary, Anna.
Maria Zanders; das leben einer bergischen frau, geschildert

von Anna Caspary, mit sechs bildtafeln. 3. bis 5. tausend.

Jena, E. Diederichs, 1929.

2 p. 1., t
3]-190, [2] p. front., ports. 23i

cm
.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 13; A—Foreign 2409; Eugen Diederichs verlag.

(29-13240) 5866

Clarke, Isabel Constance.

Elizabeth Barrett Browning : a portrait, by Isabel C. Clarke

... London, Hutchinson & co., ltd. [1929]

vi p., 1 1., 9-304 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

© lc. June 13, 1929: A ad int. 12794; pubd. Apr. 19; I. C. Clarke, Rome.
(29-13695) 5867

Clifton, John Leroy, 1881-

The small secondary school in Ohio; a study of its potenti-

alities and shortcomings ... by John Leroy Clifton, b. s. Co-

lumbus, O., R. G. Adams & company, 1929.

131 p. incl. maps, tables, diagrs, form. 25i
cm

.
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Clifton, John Leroy—Continued
Thesis (ph. d.)—Ohio state university, 1920.

Bibliography: p. 121-122.

© May 1, 1929 ; 2c. and aff . June 13 ; A 8676 ; R. G. Adams & co.

(29-13015) 5868

Cook, (T.) firm, publishers, London.

(1929. Thos. Cook & son)

The supreme travel adventure : around the world in the

"Franconia" 1930; sailing from New York, January 11th, re-

turning May 29th; direction of Cunard line and Thos. Cook
& son.

t
New York, c

1929]

99, [1] p. incl. front., plates, maps. 23™.
Maps on lining-papers.

© June 5, 1929 ; 2c. and aff. June 7 ; A 9548 ; Thomas Cook & son.

(29-13018) 5869

Cunningham, Auburn S.

Everything you want to know about the presidents, their

parties, their politics, from Washington to Hoover; the presi-

dents; the vice-presidents; the cabinets; the parties; the con-

ventions; the elections; the electoral college; the chief execu-

tive; an outline study of presidential history; two hundred
interesting questions and the answers; the states ... adaptable

and useful for library, school and home use ... 3d ed., rev.

and enl. [Cleveland, A. S. Cunningham] c1929.

cover-title, 30 p. 28cm .

© June 13, 1929; 2c. and aff. June 14; A 9688; A. S. Cunningham.
(29-13041) 5870

Dimock, Hedley Seldon.

Camping and character; a camp experiment in character

education
r
by] Hedley S. Dimock ... [and] Charles E. Hendry

... with a foreword by William H. Kilpatrick ... New York,
Association press, 1929.

xv p., 5 1., 364 p. incl. front., illus., diagrs., forms. 22^cm .

Description of work at Camp Ahmek. cf. Pref.
"Selected bibliography": p. 347-352.

© June 8, 1929 ; 2c. June 12 ; aff. June 11 ; A 8648 ; General board of the
Young men's Christian assn., New York. (29-13082) 5871

Duruy, Victor, 1811-1894.

A history of France, by Victor Duruy ... translated by M.
Cary

t
!] with an introduction and continuation by J. Franklin

Jameson, ph. d. 4th ed., rev! and continued to 1929, by Mabell

S. C Smith ... New York, T. Y. Crowell company
t

c
1929]

vi, via-vib, vii-xxvi, 809 p. maps (part fold.) 21cm .

"Twenty-fifth printing."

© June 8. 1929 ; 2c. and aff. June 12 : A 7667 : Thomas Y. Crowell co.

(29-13003) 5872

Ellis, John Breckenridge, 1870-

The mysterious Dr. Oliver, a nrystery story, by J. Brecken-

ridge Ellis ... New York, The Macaulay company, 1929.

886



no. 60, July, 1929 5879

Ellis, John Breckenridge—Continued
viii p., 1 1., 11-282 p. 191cm .

© May 28, 1929 ; 2c. June 18 ; aff. June 19 ; A 9763 ; Macaulay co.

(29-13070) 5873

Eisner, Mrs. Eleanor, 1879-

Far and near, by Eleanor Eisner. London, H. Jenkins,

limited [1929]

253. [1] p. front., plates. 20cm .

© lc. June 18, 1929 ; A ad int. 12783 ; pubd. Apr. 20 ; E. Eisner, London.
(29-13747) 5874

... Encyklopadie cler mathematischen wissenschaften, mit ein-

schluss ihrer anwendungen . . . bd. iii2, lift. 10 . . . Leipzig,

B. G. Teubner, 1928.

cover-title, p. [1437]-1531. 26*cm .

© Dec. 2, 1928 ; lc. Mar. 20, 192~9
; A—Foreign 2724 ; B. G. Teubner.

5875
Ernst, Paul, 1866-

Geschichten von deutscher art, von Paul Ernst. Miinchen,

G. Miiller, 1928.

320, [1] p., 1 1. 21 cra
.

© Nov. 1, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2486; Georg Miiller, ver-

laga. g. (29-13444) 5876

Eustace, Cecil John, 1903-

The scarlet gentleman, by C. J. Eustace. London, A. Mel-

rose limited, 1927.

5 p. 1., 15-286, [1] p. 19^cm .

© lc. May 31, 1929; A ad int. 12759; pubd. Apr. 12; C. J. Eustace, To-
ronto, Canada. (29-13786) 5877

Galvin, Eileen H.
Assemblies for junior and senior high schools, by Eileen H.

Galvin ... and M. Eugenia Walker ... with a foreword by L.

Thomas Hopkins ... New York, Professional & technical

press
t

c
1929]

xxii, 345 p. 22i
cm

.

Contains music.
"List of ... plays": p. 319-334.

"A shelf of books for your school library" : p. 335-336.

© May 20. 1929; 2c. and aff. May 22; A 9396: Professional & technical

press. (29-13012) 5878

Gaye, Phoebe Fenwick.
Vivandiere ! [By] Phoebe Fenwick Gaj^e. New York, H.

Liveright
[

c1929
]

4 p. 1., 3-338 p. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© June 14, 1929; 2c. June 19; aff. June 18: A 8800: Horace Ldveright,

inc. (29-13065) 5879

Gerould, Gordon Hall, 1877- ed.

... Old English and medieval literature, selected and edited

bv Gordon Hall Gerould ... New York, T. Nelson & sons,

1929.

vi p., 1 1., [9]-351 p. 16cm . (Nelson's English readings, v. 1)
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Gerould, Gordon Hall—Continued
Half-title: Nelson's English series: general editor, E. Bernbaum.

© May 27, 1929; 2c. and aff. May 31; A 8652; Thomas Nelson & sons.

[© preface and introduction] (29-13059) 5880

Glimm, Mrs. Zella Amelia (Van Ornum) 1875-

Relax and grow ; baby teaches us how, by Zella Van Ornum
Glimm ... [Hollywood, Calif., Printed by Hollywood news,
c1929

]

2 p. 1., 107 p. illus. 28cm .

"Exercises for women, children, invalids and the physically unfit."—
Foreword.
© Apr. 6, 1929; 2c. and aff. Apr. 22: A 7618; Z. V. Glimm, Los Angeles.

(29-13022) 5881

Grimm, Hans, 1875-

Die dreizehn briefe aus Deutsch-Sudwest-Afrika, von Hans
Grimm. 1. bis 5. tausend. Miinchen, A. Langen, 1928.

103, [1] p. 22cm .

© Nov. 7, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1814 ; Albert Langen.
(29-13469) 5882

Handbuch der urologie, bearb. von R. Bachrach ...
t
u. a.];

hrsg. von A. v. Lichtenberg ... F. Voelcker ... H. Wildbolz
... 2. bd. Allgemeine urologie. 2. t. Berlin, J. Springer,

1929.

vii, 406 p. illus., diagrs. 26cm .

© Jan. 29, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2703 ; Julius Springer. 5883

Hanks, Stedman Shumway, 1889-

International airports, by Stedman S. Hanks ... New
York, The Konald press company

[

c1929
]

2 p. 1., iii-x, 195 p. inch illus., plates, facsim. front, (map) 22 L
'm

.

[Ronald aeronautic series, C. de F. Chandler, editor]

© June 6, 1929; 2c. June 10; aff. June 8; A 9576; Ronald press co.

(29-13088) 5884

Harbou, Thea von, 1888-

Frau im mond, roman von Thea von Harbou. Berlin,

A. Scherl g. m. b. h. ^1928]
210, t2] p. 19cm .

© Dec. 24, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2363; August Scherl,

g. m. b. h. (29-13447) 5885

Harris, James Coffee, 1858-

Nature and God, bv James Coffee Harris ... Cave Spring,

Ga., c1928.

[254] p. illus., plates, diagrs. 21^cm .

Various pagings.
Copyright date corrected in manuscript to 1929.

© June 1, 1929 : 2c and aff. June 12 ; A 9655 ; J. C. Harris, Cave Spring,
Ga. (29-12997) 5886

Harvard university. Harvard law school. Research in inter-

national law.

... The law of territorial waters. Tentative draft no. 2 ...

Reporter, George Grafton Wilson ... [Concord, N. H., Rum-
ford printing co., 1929]
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Harvard university—Continued
143 p. 251cm .

Cover-title.

© Feb. 11, 1929 ; 2c. Feb. 13 ; aft. Apr. 22 ; A 7035 ; Harvard law school,

Cambridge, Mass. 5887

Heaton, Kenneth Lewis.

Character building through recreation ; a training course in

recreational leadership, by Kenneth L. Heaton. Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1929]

xiii, 230 p. illus., diagrs. 18cm . (Half-title: The University of Chi-
cago publications in religious education ... Principles and methods of
religious education)

Bibliography: p. 217-228.

© May 21, 1929 ; 2c. and aff . June 12 ; A 9662 ; University of Chicago.
(29-13021) 5888

Hinrichsen, Ludwig, 1872-

... Klaus Wessel, ein Hamburger kaufmannsroman. Bre-

men, C. Schunemann, 1928.

389, [1] p. 19J
cm

.

© Nov. 27, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2421 ; Carl Schunemann,
Bremen. (29-13448) 5889

Hispanic society of America.
Early engraved ivories in the collection of the Hispanic

society of America from excavations by George Edward Bon-
sor . . . New York, Printed by order of the trustees, 1928.

ix, 127 p. illus., lv pi. 16icm . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

Engraved ivory found in graves discovered in Los Alcores hills, cf.

Pref.

"References" : p. 126-127.

© Mar. 26, 1929; 2c. and aff. June 13 : A 8007 ; Hispanic soc. of America,
New York. (29-12930) 5890

Fourteenth-century painting in the kingdom of Aragon be-

yond the sea. New York, Printed by order of the trustees,

1929.

2 p. 1., 25 p. x pi. on 5 1. 18i
cm

. (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

Title vignette : Seal of the Hispanic society of America.
"References" : p. 21-25.

© Mav 28, 1929 : 2c. and aff. June 13 : A 8668 ; Hispanic society of Amer-
ica, New York. (29-12929) 5891

Hopkins, Levi Thomas, 1889-

Curriculum principles and practices [by] L. Thomas Hop-
kins ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.. 1929.

xiv p., 1 1., 617 p. inch tables, diagrs., forms. 21cm .

"Selected references" at end of most of the chapters.

© June 11. 1929 ; 2c. and aff. June 13 : A 8684 ; Benj. H. Sanborn & co.

(29-13014) 5892
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Houben, Joseph, 1875-

Das anthracen und die anthrachinone mit den zugehorigen
vielkernigen systemen, von dr. J. Houben ... unter mitarbeit

von dr. Walter Fischer. Leipzig, G. Thieme, 1929.

xxiii, 890 p. incl. tables, diagrs. 26cm .

"(Jbersicht iiber die einschlagigen buchwerke"' : p. rxxii
"Patentregister" : p. [797]-835.

© Sept. 14, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2052; Georg Thieme.
(29-13233) 5893

Hubbard, Theodora Kimball.

Planning information up-to-date; a supplement, 1923-1928,

to Kimball's Manual of information on city planning and zon-

ing, including references on regional, rural, and national plan-

ning, prepared by Theodora Kimball Hubbard ... and Kath-
erine McNamara ... Cambridge, Harvard universtiy press,

1928.

viii, 103 p. 25|cm .

© Dec. 19, 1928; 2c. Jan. 4, 1929; aff. Dec. 31, 1928; A 2680; President
& fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. 5894

Jahrbuch fur photographie, kinematographie und reproduk-

tionsverfahren fur die jahre 1921-1927; unter mitwirkung
hervorragender fachmanner hrsg. von hofrat prof. dr. Josef

Maria Eder ... und Eduard Kuchinka ... 30. bd., 3. t. ...

Halle (Saale), W. Knapp, 1928.

xxiv, 961-1356 p. illus., diagrs., tables. 25cm .

© Dec. 31, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2752; Wilhelm Knapp.
5895

[Jervis, Mrs. Vera Murdock Stuart] 1897-

The bull whip, by Jane England [pseud.^ ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. l., 310 p. 20cm .

© June 3, 1929 ; 2c. and aff. June 14 ; A 8696 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-12910) 5896

Johnson, Margaret Aurelia.

Scattered fragments ... by Margaret A. Johnson. New
Orleans, La., Sutter-Van Horn co., ltd.,

c1929.

140 p. illus. (incl. ports.) pi. 20cm .

Poems.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 6 ; A 9586 ; M. A. Johnson, New
Orleans. (29-13055) 5897

Joyeux, Charles, 1881-

... Hygiene de l'Europeen aux colonies, par le Dr Charles

Joyeux ... Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., 213 p. illus. 17i
cm

. (Collection Armand Colin (Section de
biologie) n° 107)

"Ouvrages a consulter" : p. [201]-202.

© Nov. 14, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1754 ; Max Leclerc & cie.,

Paris. (29-13381) 5898
890
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Kasovich, Israel Isser.

The days of our years; personal and general reminiscence

(1859-1929) by Israel Kasovich ... translated by Maximilian
Hurwitz ... New York, The Jordan publishing co., inc., 1929.

xv p., 1 1., 358 p. front., ports. 22£cm .

"For the English version ... Mr. Kasovich has revised the story of
his life."—Translator's note.

© .Time 10, 1929; 2c. and aff. Time 11 ; A 8043; Hebrew pnb. co., New
York. (29-13044) 5899

Kleiser, Grenville, 1868-

... Good English in business, compiled by Grenville Kleiser;

for the exclusive use of Grenville Kleiser's correspondence

course students. New York and London, Funk & Wagnalls
company

[

c
1929]

v p.. 1 1., 9-153 p. 16cm . (Practical English series)

© May 20, 1929 ; 2c. and aff. June 8 ; A 9572 ; G. Kleiser, Battle Creek,
Mich. (29-13058) 5900

Krause, Carl Albert, 1872-1929, ed.

Deutschkunde ; an introduction to the study of Germany and
the Germans, by Carl A. Krause ... New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons
[

c
1929]

x, 77 p. front, (map) illus. (music) plates. 18cm .

"Verfasserverzeichnis" : p. x.

© June 1, 1929 ; 2c. June 11 ; aff. June 8 ; A8592 ; Charles Scribner's sons.

(29-12938) 5901

Kretzmann, Paul Edward, 1883-

The Christian woman as a social worker ; forty analyzed les-

sons for class discussion or private study, by P. E. Kretzmann
. . . [Berne, Ind., Economy printing concern, inc.,

c1929
3

131 p. 19cm .

© May 1, 1929 ; lc. and aff. May 20 ; lc. June 10 : A 9583 ; P. E. Kretz-
mann, St. Louis. (29-12925) ,

5902

Lane, May Rogers.

Manual to accompany Vocations in industry; content and
materials of an occupations course, lesson plans for the gen-

eral survey of occupations, census studies for states and cities

[by] May Rogers Lane ... Scranton, Pa., International text-

book company
t

c1929]

vii, 111, [9]
p." tables (part fold.) diagrs. 22i

cm
.

© Mar. 21, 1929 ; 2c. Apr. 17 ; aff. May 1 ; A 9157 ; Internatl. textbook co.

5903

Lawrence, Arthur Stuart Clark.

Soap films ; a study of molecular individuality, by A. S. C.

Lawrence; with a foreword bv Sir William Bragg, f. r. s.

London, G. Bell and sons, ltd., 1929.

xi. 141 p. col. front., illus., xvi pi., diagrs. 23cm .

© lc. June 18, 1929 ; A ad int. 12785 ;
pubd. Apr. 30 ; A. S. C. Lawrence,

London. (29-13737) 5904

891
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Lecher, Ernst, 1856-1926.

E. Lecher's Lehrbuch der physik fur mediziner, biologen

und psychologen. 5. aufl., bearb. von dr. Stefan Meyer und
dr. Egon Schweidler ... mit 524 figuren im text. Leipzig

nnd Berlin, B. G. Teubner, 1928.

ix, 469 p. illus., diagrs. 23|cm .

© Oct. 15, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2148 ; B. G. Teubner.
(29-13234) 5905

Le Queux, William, 1864-1927.

The crinkled crown, by William Le Queux. London and
Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1929.

313 p. 19cm .

© lc. June 22, 1929; A ad int. 12807; pubd. Apr. 23; Macaulay co., New
York. (29-13828) 5906

Lundberg, George Andrew.
... Social research; a study in methods of gathering data,

by George A. Lundberg ... New York, London
t
etc.] Long-

mans, Green and co., 1929.

xi p., 1 1., 380 p. incl. diagrs., forms. 20cm . (Longmans' social science
series

)

"First edition."

"Selected references" : p. 325-350 ; "Published sources of social data"

:

p. 351-360.

© May 22, 1929 ; 2c. and aff. May 29 ; A 8385 ; Longmans, Green and co.

(29-12924) 5907

McCallum, Mrs. Eva Beatrice (McNown) 1892-

Character guidance and occupations for children; for study

classes of parents and teachers of children under nine years of

age [by] Eva B. McCallum. St. Louis, The Bethany press

[

c1929
]

203 p. 19cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 19, 1929 ; 2c. and aff. May 20 ; A 8224 ; E. B. McCallum, Kansas
City, Mo. (29-13013) 5908

Mannin, Ethel Edith.

... Crescendo, being the dark odyssey of Gilbert Stroud.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc.,

1929.

7 p. 1., 3-367 p. 20cm .

At head of title : Ethel Mannin.
© June 7, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 8697 ; Ethel Mannin Porteous,

London. (29-12913) 5909

Meyer, Jacques.

... La biffe; preface d'Henry Malherbe. Paris, A. Michel

[1928]

3 p. 1., [ixj-xx p., 1 1., [23]-245 p., 3 1. 19cm .

Contents.— Champagne (septembre-octobre 1915) — Somme (juin-
juillet 1916)
© Nov. 10, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1555 ; Albin Michel.

(29-13467) 5910

892
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Milanesi, Guido, 1872-

... Jane la meticcia, quindici racconti di marinaio. Milano,

Ceschina, 1929.

257 p., 1 1. I9cm .

Contents.—Jane la meticcia.—Attila e Trudy.—Un clown.—Baro-
metro a oro.—Venti rubli.—L'ospitalita.—Racconto negro.—Un sarto
navale.—II professore d'analitica.—I miei cari, loschi amici.—Un repub-
blicano.—Autentica storia di un sospetto.—II miracolo.—La fauna delle

navi.—La sua protagonista.

© Mar. 1, 1929; lc. Mar. 21; A—Foreign 2326; Casa editrice Ceschina.
(29-13436) 5911

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

CEuvres de Moliere illustrees de gravures anciennes et pu-

bliees d'apres les textes originaux, avec des notes par Bertrand
Guegan. t. 4. Paris, Payot

[

c1929
]

3 p. 1., [9]-350 p. illus. (incl. facsims.) 19cm . (On cover: Collection
Prose et vers)

Contains reproductions of original title-pages.

© Jan. 31, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2888 ; Payot. 5912

Morgan, Dorothy, illus.

[Illustrations, by Dorothy Morgan and others in the book en-

titled] Stories for little men & women, selected from John
Martin's book. New York, The Piatt & Munk co., inc.

t

c
1929]

[184] p. incl. front., illus. (part col.) 26cm .

© Apr. 22, 1929; 2c. and aff. May 15; A 8120; Piatt & Munk co., inc.

5913

Moses, Bernard, 1846-

Spain overseas, by Bernard Moses ... New York, Printed

by order of the trustees, 1929.

4 p. 1., 114 p. 19cm . (Half-title: Hispanic notes & monographs; es-

says, studies, and brief biographies issued by the Hispanic society of
America. [Hispanic American series])

"Reference": p. [109]

© May 18, 1929 ; 2c. and aff. June 13 ; A 8669 ; Hispanic soc. of America,
New York. (29-13043) 5914

Papke, Kathe, 1872-

... Im unterliegen gesiegt, historischer roman. Gutersloh,

C. Bertelsmann
t

c
1928]

359 p. 20i
cm

.

At head of title : K. Papke.

© Sept. 4, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 2334 ; C. Bertelsmann.
(29-33449) 5915

Plomer, William Charles Franklyn, 1903-

Paper houses [by] William Plomer ... New York, Coward -

McCann, inc., 1929.

xxi p.. 2 1., 27-288 p. 21cm .

Eight stories of modern Japan.

© May 15, 1929 ; 2c. May 21 ; aff. May 18 ; A 8241 ; Coward-McCann, inc.

(29-13067) 5916
893
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Rasche, Arthur.
Lehrbuch fiir installateure und techniker des gasfaches,

bearbeitet und verfasst von ob.-ing. A. Rasche ... Frohse-

Elbe bei Magdeburg, A. Rasche
c

c
1928]

8 p. L, 446 p., 1 1. illus., diagrs. 2Hcm
.

© Dec. 11. 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2485 ; Arthur Rasche.
(29-13217) 5917

Robbins, Phyllis.

An approach to composition through psychology, by Phyllis

Robbins ... Cambridge, Harvard university press, 1929.

xvii, 271 p. plates. 22i
cm

. {Half-title: Harvard studies in educa-
tion ... v. 12)

Bibliography : p. 265-271.

© May 31, 1929; 2c. and aft". June 7; A 9508; President and fellows of

Harvard college, Cambridge, Mass. (29-13060) 5918

Robins, Denise.

The dark death, by Denise Robins. London, Mills & Boon,

limited [1929]

254 p. 19™.

© 3c. Tune 22, 1929; A ad int. 12809; pubd. Apr. 26; D. Robins, Hay-
wards Heath, Sussex, England. (29-13785) 5919

Rogers, Thomas H.
Beeswax and gold, a story of the Pacific, a. d. 1700, by

Thomas H. Rogers. Portland, Or., The J. K. Gill company

[

c1929
]

268 p., 1 1. inch front., illus. 20cm .

"Cover design by F. G. Cooper, illustrations by Howard A. Hall,"

© May 20. 1929; 2c. May 8 ; aff. May 27 ; A 9347 ; T. H. Rogers, McMinn-
ville, Or. (29-13028) 5920

Ross, Colin, 1885-

... Mit kamera, kind und kegel durch Afrika; mit 32 ab-

bildungen. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1928.

175, [1, p. front, (port.) plates. 19cm .

© Nov. 6, 1928: lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1890; F. A. Brockhaus.
(29-13468) 5921

Rossman corporation.

Rossman Spanish tiles: floors, decorations, wainscots, foun-

tains, inserts, panels. New York, Chicago [etc.] Rossman cor-

poration [1929]
23, [1] p. illus. (part col.) 28OT .

© Apr. 15, 1929: 2c. and aff. June 8; A 8586: Rossman corp.
(29-12932) 5922

Riist, Ernst, 1878-

Chemie fur alle. Eine volkstumliche einfuhrung in die

chemie und ihre anwendungen in der technik, von prof. dr.

Ernst Riist, mit 405 bildern im text. 1. aufl. Stuttgart. Dieck
& co

t

c
1927]

442 p. illus. (inch ports.) 25¥m . (Added t.-p.: Technik fiir alle)

© July 28, 1927 ; lc. Oct. 29. 1928 : A—Foreign 2338 ; Dieck & co.

(29-13232) 5923
894
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[Sailland, Maurice Edmond]
... L'annee joviale 1928. Paris, A. Michel

t
1929]

315 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 4, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2948 ; Albin Michel. 5924

Schaper, Edzard Hellmuth.
... Die bekenntnisse des forsters Patrik Doyle, roman.

Stuttgart, A. Bonz & comp., 1928.

254 p. 19£cm .

© Oct. 10, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2455 ; Adolf Bonz & comp.
(29-13445) 5925

Scheidemann, Philipp, 1865-

... Memoiren eines sozialdemokraten, mit 22 bildern. Dres-

den, C. Reissner, 1928.

2 v. fronts., illns., plates, ports. 21£cm .

© Dec. 1, 1928 ; lc. each Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2459 ; Carl Reissner.
(29-13412) 5926

Schreyvogl, Friedrich, 1899-

... Die geheime gewalt, gedichte. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay,

1928.

45 p., 1 1. 20^ x 16™.

© Oct. 15, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1340; Paul Zsolnay verlas,
ges. m. b. h. (29-13459) 5927

Scott, Winifred Mary.
Rainbow in the spray, by Pamela Wynne (Winifred Mary

Scott) ... London, P. Allan & co. ltd.
[
1929

]

320 p. 19cm .

© lc. June 21, 1929 ; A ad int. 12801 : pubd. Apr. 23 ; Doubleday. Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-13784) 5928

r
Shepard, Morgan

3
1865-

Stories for little men & women, selected from John Martin's

book. New York, The Piatt & Munk co. inc. ^1929]

[184] p. incl. front., illns. (part col.) 26cra
.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Apr. 22, 1929; 2c. and aff. May 15; A 8120; Piatt & Munk co., inc.

f© illustrations] (29-13037) 5929

Shepard, Thomas Rochester, 1852-1928.

Sonnets of war and peace and other poems by Thomas
Rochester Shepard. Washington, D. C, Priv. print, at the

Anderson printery, 1929.

2 p. 1., ii, 47 p. 23i
cm

.

© June 8, 1929 ; 2c. and aff. June 11 ; A 8636 ; Arthur MacCartney Shep-
ard, Washington. (29-13050) 5930

Specking, Inez.

It's all right, a novel by Inez Specking. St. Louis, Mo.,

and London, B. Herder book co., 1929.

3 p. 1., 236 p. lO*"".

© June 14. 1929: 2c. June 19: aff. June 18; A 8797; B. Herder book co.

(29-13068) 5931
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Szatmari, Eugen, 1892-

Die grossen katastrophen, nach berichten von augenzeugen
erzahlt von Eugen Szatmari, unter mitarbeit von dr. Nikolaus
Aranyossy. Miinchen, R. Piper & co.

[

c1928
]

222,'
t4] p. plates. 18*cm .

© Oct. 5, 1928; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2367; R. Piper & co.. g. m.
b. h. (29-13147) 5932

Tuckerman, Arthur.
High walls, by Arthur Tuckerman ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

3 p. 1.. 280 p. imcm
.

© June 7, 1929; 2c. and aff. June 15; A S700 ; A. Tuckerman, New York.
(29-12914) 5933

The week-end library. Third issue. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

Various paging, illus. 19i cra
.

© June 7, 1929; 2c. and aff. June 24: A 8909; Doubleday, Doran & co.,

inc. 5934

Wells, Carolyn.

Sleeping dogs, by Carolyn Wells ... Garden City, N. Y..

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

5 p. 1., 300 p. 19i
cm

.

© June 7. 1929; 2c. and aff. June 18; A 8767 : Carolyn Wells Houghton,
New York. (29-12916) 5935

Werfel, Franz V 1890-

... Class reunion. New York, Simon and Schuster, inc..

1929.

4 p. 1., 204 p. 19i
cm

.

At head of title : Franz Werfel.
"Translated by Whit taker Chambers."

© June 6, 1929; 2c. June 10; aff. June 8; A 8576 ;

; Simon and Schuster,
inc. (29-12917) 5936

West, Geoffrey.

The life of Annie Besant, by Geoffrey West- ... London,
G. Howe limited, 1929.

vii, [1], 295, [1] p. front., ports. 22|cm .

"Bibliography of works referred to and quoted" : p. 283-288.

© lc. June 7, 1929; A ad int. 12747; pubd. Apr. 1] ; Gerald Howe, ltd.

(29-13244) 5937

Wunsch, William Frederic, 1882-

The world within the Bible; a handbook to Swedenborg's
Arcana coelestia, by William F. Wunsch. New York, The
New-church press

f

c
1929]

5 p. 1., t
3]-161 p. 21|cm .

© June 7. 1929; 2c. and aff. June 11 ; A 8647 : New-church press.

(29-12999) 5938



PART I, BOOKS, GEOUP I
no. 61, August, 1929

5944

Adamic, Louis.

Robinson Jeffefs; a portrait, by Louis Adamic. Seattle
University of Washington book store, 1929.

G Hu-hes
9
no )̂

alf 'Wle: l]ni^Y^y of Washington chapbooks, ed. by

® ^ayi oi'if
9 ; 2C

-
June 14

; afC
-
June 13

'
A 8690

!
Glen* Hughes, Paris

(29-13167)
5939

Adams, Peter.

Clipper ships done in cork models, by Peter Adams
illustrated with pen drawings by Madelaine Kroll. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

xix, 102 p. inch front., illus., plates. 19cm .

"Fourth printing."
Short bibliography in "Note" : p. ix.

® JSlilioJ?
29

; 2C
'

JUDG 5
; aff

'
JUDG 4

'
A ^22

;
E. P. Dutton & co.. inc.

(j«-id2y2)
5940

American law institute.

... Explanatory notes on conflict of laws. Tentative draft
no. 5. Prepared by Joseph H. Beale, reporter. March 15, 1929
... [Philadelphia, Pa., International printing company 1929,

15 p. 23|cm .

J ]

Cover-title.

© Apr 4, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8290; Amer. law institute. Phila-
delphia.

5941

... Explanatory notes on contracts. Tentative draft no. 6.
Prepared by the reporter, Samuel Williston. March 30, 1929
... [Philadelphia, Pa,, International printing company, 1929,

27 p. 23icm .

J ' ]

Cover-title.

©Apr 11, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8297; Amer. law institute Phila-
delphia.

5942

... Restatement of the law of business associations. Tenta-
tive draft no. 2. Submitted by the Council to the members for
discussion at the seventh annual meeting May 9, 10 and 11 1929
... Reporter, William Draper Lewis ... March 25, 1929 ...

[Philadelphia, Pa., International printing company, 1929,
38 p. 23*°=. /*'

Cover-title.

© Apr. 11, 1929
;
2c. and aff. May 24 ; A 8293 ; Amer. law institute Phil-i

delphia.
5943

..

... Restatement of the law of conflict of laws. Tentative
draft no. 5. Submitted by the Council to the members for dis-
cussion at the seventh annual meeting, May 9, 10 and 11, 1929
. .

.
Reporter, Joseph H. Beale . . . March 15, 1929 . . . [Phila-

delphia, Pa., International printing company, 1929
7

71 p. 23im .

Cover-title.

© Apr. 4, 1929; 2c. and aff. May 24; A 8291 ; Amer. law institute Phiin
delphia. ^ 5944

*
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American law institute.

. . . Kestatement of the law of property. Tentative draft no.

1. Submitted by the Council to the members for discussion at

the seventh annual meeting, May 9, 10 and 11, 1929 ... [Re-

porters] Harry A. Bigelow ... Richard R. Powell ... March
25, 1929 ... [Philadelphia, Pa., International printing com-

pany, 1929]

154 p. 231cm .

Cover-title.

© Apr. 11, 1929; 2c. and afe. May 24 ; A 8296 ; Amer. law institute, Phila-

delphia. .
5945

Barlow, Bronson.
Mathematics of design, for use in arts, letters and science,

by Bronson Barlow. Chicago, 111., The author, 1929.

5 p. 1., 591 1. of illus. (part col.) 27icm .

"The present issue comprises about 200 copies and the type has
been melted."

© Apr. 27, 1929 ; 2c. and aff. May 11 ; A 8791 ; B. Barlow, Madison, Wis.
(29-13297) 5946

Bartsch, Rudolf Hans, 1873-

Wild und frei, thema mit variationen, von Rudolf Hans
Bartsch. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

212 p. 19cm .

Contents.—Die schonen, fremden bestien. — Beethovens tod.—Der
medwjed.—Shakespeares abendzeit.—Seine kleine wustenkatze.—Mad-
ehen, die man nicht bekommt.—Die Ostersunde des herrn Guggi.—Ein
bruder Straubinger.—Alois Wiesengrill und seine hundchen.
© Oct. 4. 192S: lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1279; L. Staackmann ver-

lag, g. m. b. h. (29-13453) 5947

Beem, Frances.

Free-hand drawing ... Book 1. (Rev. ed.) [By] Frances
Beem and Dorothy Gordon. Milwaukee, New York [etc.] The
Bruce publishing company

[

c
1928]

64 p. illus. (part col.) diagrs. 30cm .

© Nov. 12. 1928 ; 2c. and an3 . June 3, 1929 ; A 9670 ; Frances Beem and
Dorothy Gordon, Chicago. (29-13296) 5948

Belloc, Hilaire, 1870-

... Survivals and new arrivals. London, Sheed and Ward
[1929]

288 p. 19cm .

© lc. June 19, 1929 ; A ad int. 12789 ; pubd. Apr. 25 ; Macmillan co., New
York. (29-13961) 5949

Berry, Edward Wilber, 1875-
Paleontology, by Edward Wilber Berry ... 1st ed. New

York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.
xii. 392 p. incl. front., illus. 24cm . $3.50

© June 11, 1929 ; 2c. and aff. June 13 : A 8677 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-13008) 5950

Berte, Jean, inc., New York.
Water colour printing; an explanation of the Jean Berte

process of water colour printing.
r
New York, The Aldus

printers, inc.,
c
1929]
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Berte, Jean, inc., New York—Continued
7 pt. illus. (part col.) 32cm .

Six sections and four pages of preliminary text, in portfolio Eaoh

letterpress
°
US "***** m™***"» (Part "colored) vSS

f descriptive

"Copyrighted ... Jean Berte, inc. New York citv "

f^-13i53
9
f ; 2C

'
"^ ** ^^ 8

"
A 9T38; Jean Berte

'
inC

" New York.

Bible. Selections. English.
The school Bible; a selection of Scriptural passages suitable

for the young, by John Hughes and Ellis Eoberts. London,
Foyle's Welsh press [1929]

xiv, 274 p. 19cm .

®u£S5i£ 7^1%"- 12763: pubd - May 8: Foyle '

s™ «•••

Binet-Valmer, Gustave, 1875-

iooo
La lumi^re

'
roman d 'une <&**& Paris, E. Flammarion

283 p., 1 1. J9cm .

At head of title : Binet-Valmer.

® ^i^«?29; 1C
-
Mar

-
13; A-^oreigii 2200; Ernest Flammarion.

uy-id?M8)
5953

Bode, Boyd Henry, 1873-
Conflicting psychologies of learning, by Boyd Henry Bode

... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
r

c1929 1

iv p., 1 1., 305 p. 1 illus. 20cm .

Bibliography at end of each chapter

®^o1^9295 2C
'
and aff

-
Jime 17; A 9709

'
D

-
c

- ^ath & co.
^y-idibi)

5954

Boker, George Henry, 1823-1890.
Sonnets; a sequence on profane love, by George Henry

Boker; edited by Edward Sculley Bradley ... Philadelphia,
University of Pennsylvania press, 1929.

xvi, 17-173 p. 21cm .

© May 29, 1929
;
2c. June 17 ; aff. June 12 ; A 9728; University of Penn-

sylvania press. (29-13170)
y

5955

Bonney, Therese.
Buying antique and modern furniture in Paris, by Therese

and Louise Bonney. New York, K. M. McBride & company
1929.

l J '

4 p. L, 3-69 p. front, (ports.) plates. 19£cm .

® l
T
on

2
T'oJ??So

:^- JUDe 17; aff
-

Jime 14; A 8779
'
Robert M

-
McBri<^

(X co. (zy—16Z\)q) 5956

Bossiere, Rene E.
... Communisme et capitalisme, leur guerre a mort d'au-

jourd'hui, leur reconciliation de demain. Le Havre, En vente

:

Librairie Dombre [1928]
103 p. 23cm .

At head of title
: Editions de la Revue economique de l'Ouest—Rouen.©July 15, 1928; 1c. Sept. 7; A—Foreigii 8; R, E. Bossiere, Le Havre,

France. (28-27818) '

5957 '

899



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5958 pt. 1, n. »., v. 26

Brand, Max.
Mistral, by Max Brand ... New York, Dodd, Mead & com-

pany, 1929.

2 p. I., 315 p. 19i
cm

.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 20 ; A 8812 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-13213) 5958

Bratter, Carl Adolf, 1861-

Die Vereinigten Staaten von Amerika, ihre entstehung und
entwicklung, von C. A. Bratter. Berlin, Ullstein

[

c1928
]

171 p. illus. (map) 17xlOcm
. (Half-title: Wege zum wissen.

t
bd. 92])

© Oct. 4, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1048 ; Ullstein a. g.

(29-1593) 5959

Brion, Marcel.

Attila, the scourge of God, by Marcel Brion; translated

from the French by Harold Ward ... New York, R. M. Mc-
Bride & company, 1929.

viii p., 1 1., 275 p. front., illus., plates, ports. 22£cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 30, 1929; 2c. June 15; aff. June 12; A 9732; Robert M. McBride
&co. (29-13143) 5960

Brookman, Laura Lou.

Vain goddess, by Laura Lou Brookman ... New York,
Grosset & Dunlap

[

c1929
]

vi, 310 p. 19£cm .

© June 17, 1929 ; 2c. and aff. June 19; A 9774 ; Thompson feature service,

inc., New York. (29-13066) 5961

Carfrae, Elizabeth.

Guarded heights, by Elizabeth Carfrae. London, Mills &
Boon, limited [1929]

250 p. 19^.
© lc. June 7, 1929; A ad int. 12813; pubd. Apr. 12; Elizabeth Carfrae

Cradock, Mocksville, N. C. (29-13893) 5962i

Clarke, Covington.

Aces up, by Covington Clarke. Chicago, New York, The
Eeilly & Lee co.

[

c1929
]

3 p. 1., 13-262, ix p. 20cm .

Illustrated lining-papers.
"Glossary" : ix p. at end.

© June 3, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 14 ; A 9727 ; Reilly and Lee co.

(29-13026) 5963

Clock, Herbert.

The light in the s'Ay, by Herbert Clock and Eric Boetzel.

New York, Coward-McCann, inc., 1929.

5 p. 1., 3-304 p. 19*cm .

© June 13, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 18 ; A 8803 ; Coward-McCann,
inc. (29-13212) 5964

Clymer, Reuben Swinburne, 1878-

The Fraternitatis Rosae Crucis; an attempt to harmonize
the spirit of the writings of those who are known to have been

900
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5970

Clymer, Reuben Swinburne—Continued
Rosicrucians and a comparison of the statements of those rec-

bfeIw-X
°r^eS

'^ e
.
Xtensive an^sis and -notations.

i

^mburne Clymer. Quakertown, Pa., The Philosophi-
cal publishing co.

[

c1929
]

"lubupni

3 p. L, [ixj-xxiv, 221 p. inel. col. front., illus 23±™

®Q^llTA2c
\l^3

1

i4f-
J"ne 7: A 9547; ^* Ha» «*

' 5965
Cole, Hazel Bowker.
Maids will be wives, by Hazel Cole ... Boston, LittleBrown, and company, 1929.

' '

4 p. 1., [3j-313 p. 20cm .

© May 11, 1929; 2c. May 16; aff July 12- A 97S^ • tmi* -ncompany. (29-13214) '
Llttle

'
Brown, and

5966
Constantin-Weyer, Maurice, 1881-

... A man scans his past <TJn homme se penche sur sonpasse) New York, The Macaulay company ^1929,
vii P., 2 1., 11-250 p. 19*«» " * l ]

BroUn
116^ °f tiUe: By M

' Constantin-Weyer, translated by Slater

^ MOeT 1 2" JUDe 18; ** Jlme 19; A 9764; Macau1^ *
5967

prS^S*'
Bl0°mfield HUls

-
Michigan, .Detroit, Priv.

1 p. 1., 5-79 p. illus. 17icm .

Foreword signed : L A W
•£A^^is&5r 15; A 8788; Georse

°-,fir
Dame, Arthur Kent.

f™^i^ ^cisions of the Supreme court of Nebraska,from 18o5 to July 10, 1928 ... by Arthur K. Dame ... and Ralph
S. Moseley

. v. 2. Consuls to Execution. St. Louis, Mo.,
1 nomas law book company, 1929.

1 p. 1., 993-2010 p. 26cm
©May 22, 1929; 2c. May 31; aff. June 14; A 11003; Thomas law book

5969
Davitt, Lawrence Joseph, 1892-

iTm^o^ °t
^movement toward American independence,

n p li -^y^-. ^wrence J. Davitt ... Washington,
.u. O., ±ne Catholic university of America, 1929

xi, 161 p. 23icm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.

Bibliography
: p. 151-156.

@
n!h.

10

(2̂ !
93^ aDd aff

-

Jlme 13; A ™*> L
-
J

'
Davi«> Manchester,

Dillon, Arthur Orison, 1873-

Diiion
ri

p
r of mu

A
ic

; ,
ancLother poems b^ Arthur °™°*

901



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5971 pt. 1, n. s., v. 26

Dillon, Arthur Orison—Continued
1 p. L, 5-72 p. 18|cm .

© June <d, 1929; 2c. June 12 ; aff. June 10; A 9678; A. O. Dillon, Ontario.
Calif. (29-13168) 5971

Dodge, Richard Elwood, 1868-

. . . Home and local geography. Grade 4A.
t
By] Richard El-

wood Dodge . . . Earl Emmet Lackey . . . and William E. Grady
. . . New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & company

[

c
1929]

vi p., 1 1., 106 p. illus., maps. 25^cm . (City of New York series)

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. June 3 ; A 8453 ; Rand McNally & co.

(29-13019) 5972

Dowdall, Harry G 1881-

Sham-battle; how to play with toy soldiers, by Lieutenant

Harry G. Dowdall ... and Joseph H. Gleason; illustrated by
Alida Conover. New York, A. A. Knopf, 1929.

6 p. 1., t
3]-135 p. illus. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© June 14, 1929; 2c. June 17; aff. June 15; A 8768; Alfred A. Knopf.
inc. (29-13293) 5973

Dreisbach, George.

"Words", an aid to builders and solvers of cross-word puz-

zles. By George Dreisbach. [Philadelphia, c
1929]

cover-title, t3], 48 p. 17£cm .

© June 10, 1929; 2c. and aff. June 11; A 8632; G. Dreisbach, Philadel-
phia. [© new material] (29-13220) 5974

Fox, Mrs. Helen (Morgenthau)
Patio gardens, by Helen Morgenthau Fox ... with illustra-

tions by Ralph L. Reaser. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xix p., 2 1., 3-228 p. incl. front., illus., plates, plans (part fold.)

25i
cm

.

Bibliography: p. [215]-219.

© June 18, 1929 ; 2c. and aff. June 19 ; A 9783 ; Macmillan co.

(29-13287) 5975

Frazier, Julius Leroy.

Modern type display; a manual in the selection and use of

type and ornament, by J. L. Frazier ... Chicago, 111., The
author, 1929.

vii, 263 p. illus. (part col.) 25£cm.

"Third edition."—Foreword.
© Apr. 8, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. May 29; A 9681 ; J. L. Frazier, Chicago.

(29-13154) 5976

Frey, Alexander Moriz, 1881-

... Gelichter und gelachter. Gottingen, Dr. L. Hantzschel u.

co. g. m. b. h. ^1928]
214 p. 19cm .

At head of title : A. M. Frey.
Contents.—Okkultes begebnis.—Die briefbestellung.—Erlebnis mit

einem bild.—Das falsche haus.—Es schlagt zwolf.—Die offene tiir.

—

Polizei !—Doktor Quante.—Der kinderwagen.—Verfiihrung.—Der rote
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Frey, Alexander Moriz—Continued
elefant.—Der treue hund.—Vorher unci nachher.—Turne zu hause !

—

Die gesellschaftsreise.—Der holzhanfen.

© Sept. 20, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1390 ; Ludwig Hantzschel
& co., g. m. b. h. (29-13457) 5977

Fulkerson, Lynn Lyle, 1881-

Gynecology; a text-book of the diseases of women, by Lynn
Lyle Fulkerson . . . with six hundred twelve illustrations, three

in color. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.
[

c1929
]

viii, 842 p. illus. (3 col.) 24cm .

Bibliography at end of each chapter except the first.

© June 14, 1929; 2c. and aft. June 15; A 9743; P. Blakiston's son & co.

(29-13228) 5978

Gates, Henry Leyford, 1880-

Lipstick, a novel of us and our young sophisticates, by H. L.

Gates. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co."
[

c1929
J

5 p. 1., 303 p. 19|cm .

© June 19, 1929 ; 2c. and aff . June 20 ; A 8821 ; Barse & co.

(29-13211) 5979

Germain, Aidan Henry.
Catholic military and naval chaplains, 1776-1917, by Dom

Aidan Henry Germain ... Washington, D. C, 1929.

3 p. 1., iii-vi'ii, 165 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.

Without thesis note.

Bibliography: p. 158-165.

© June 10, 1929: 2c. and aff. June 10: A 9620; A. H. Germain, College-

ville, Minn. (29-13291) 5980

Ghent, William James, 1866-

The road to Oregon, a chronicle of the great emigrant trail,

by W. J. Ghent; with 32 illustrations and a map. London,

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xvi p., 1 1., 274 p. front., plates, ports., map. 24cm .

Illustrated lining-papers.

"First edition."

"Notes and additions", largely bibliographical : p. 255-264.

© Apr. 3, 1929; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 7698; Longmans, Green & co.

(29-9318) 5981

Gide, Andre Paul Guillaume, 1869-

... Travels in the Congo; translated from the French by

Dorothy Bussy. New York, London, A. A. Knopf, 1929.

6 p. 1., 3-375, [li p. front., plates, fold. map. 22*cm .

At head of title: Andre Gide.

"Originally published as Voyage au Congo and Le retour du Tchad."

© May 3, 1929 ; 2c. May 8 ; aff. May 15 : A 9401 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29^13239) 5982

Grafe, Victor, ed.

Warenkuncle unci technologie der konservierungsverfahren

der kohle und des erdols. 2. halbband des iv. bandes von
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5983 pt. 1, n. s., v. 26

Grafe, Victor—Continued

Grafes Handbuch der organischen warenkunde, mit einschluss

der mechanischen technologic und technischen warenpriifung.

Unter mitwirkung der herren ... Moritz Dolch ...
t
u. a.] hrsg.

von prof. dr. Victor Grafe ... Stuttgart, C. E. Poeschel ver-

lag, 1928.

xvi, 327 p. illus., diagrs., tables. 26cm .

© Dec. 6, 1928 ; 1c. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2721 ; C. E. Poeschel ver-

lag. 5983

Green, Fitzhugh, 1888-

The film finds its tongue, by Fitzhugh Green; with 31 illus-

trations. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

vi, 316 p. front., plates, ports. 20cm . $2.50

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 8731 ; G. Fitzhugh, Harrison.
N. Y. (29-13165) 5984

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
t
u. a.] im auftrage der Deutschen dermato-

logischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn ... IT. bd.

1. t. Syphilis des nervensystems. Berlin, J. Springer, 1929.

xi, [i], 783, t
l] P- illus., diagrs., tables. 26cm .

© Jan. 29, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2700 ; Julius Springer. 5985

Harrow, Benjamin, 1888-

Glands in health and disease, by Benjamin Harrow ... New
ed., rev. and enl. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1928
]

xvi p., 1 1., 275 p. incl. front., diagrs. 194cm .

"References": p. [195]-212.

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. June 12, 1929; A 9672: E. P. Dutton & co.,

inc. (29-13230) 5986

Harvard university. Harvard law school. Research in inter-

national law.

... The law of responsibility of states for damage done in

their territory to the person or property of foreigners. Ten-
tative draft nos. 1 & 2 ... Reporter, Edwin M. Borchard ...

[Concord, N. H., Rumford printing co., 1929]
2 v. [V. 1] 23cm . [V. 2] 25|cm .

Cover-title.

[V. 1] © Aug. 20, 1928 ; 2c. Feb. 21, 1929 ; aff. Apr. 22 ; tv. 2] © Feb. 13

;

2c. Mar. 22; aff. Apr. 22; A 4565, 7037; Harvard law school, Cam-
bridge, Mass. 5987, 5988

Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864.

A wonder-book for boys and girls, by Nathaniel Hawthorne,
illustrated by Fern Bisel Peat. Akron, O., New York, The
Saalfield publishing company

t

c
1929]

234 p. incl. front, illus., plates. 19cm . {Half-title: Every child's library

)

© June 6, 1929 ; 2c. and aff. June 17 : A 9720 ; Saalfield pub. co.
f© illus-

trations] (29-13061) 5989
904
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Hervey, Walter Lowrie, 1862- corny.

Junior literature . . . Grades 7A, 7B, 8A, 8B. By Walter L.

Hervey ... New York, Chicago
t
etc.] Longmans, Green and

co., 1929.

4 v. l&m .

© June 3. 1929; 2c. each and affs. June 15; A 8708-8711; Longmans,
Green & co. (29-13164) 5990-5993

Hill, Thomas Chittenden, 1871-

A manual of proctology, by T. Chittenden Hill ... 3d ed.,

thoroughly rev. Illustrated with 86 engravings. Philadel-

phia, Lea & Febiger, 1929.

vii, [17]-272 p. illus., col. pi. 20i
cm

.

© June 12, 1929 ; 2c. June 14 ; aff. June 15 ; A 8720 ; Lea & Febiger.
(29-13227) 5994

Hispanic society of America. Library.

List of books printed before 1601 in the library of the His-

panic society of America, compiled by Clara Louisa Penney
... New York, Printed by order of the trustees, 1929.

xiv p., 1 1., 274 p. front. 19cm . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America. [Catalogue series])

Running title : Hispanic books before 1601.

"References" : p. [Xi]-xiv.

© May 28, 1929; 2c. and aff. June 13 ; A 8670 ; Hispanic soc. of America.
(29-13156) 5995

Hodson, James Lansdale.

Tall chimneys, by James Lansdale Hodson. London, Hod-
der and Stoughton limited

t
1929]

311 p. 19i
cm

.

© lc. June 22, 1929 ; A ad int. 12810 ; pubd. Apr. 25 ; J. L. Hodson, Stret-

ford, Lancaster, England. (29-13897) 5996

Hoepfner, Karl A.
Grundbegriffe des stadtebaues, von K. A. Hoepfner ... 2.

bd. ... Berlin, J. Springer, 1928.

viii p., 1 1., 198 p. illus., tables, diagrs. 24i
cm

.

© Dec. 11, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2347 ; Julius Springer.

5997

Horovitz, Josef, 1874r-

... Indien unter britischer herrschaft, von Josef Horovitz.

Leipzig, Berlin, B. G. Teubner, 1928.

3 p. 1., 136 p. maps. 24cm . (Handbuch der englisch-amerikanischen

kultur, hrsg. von W. Dibelius)

© June 1. 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 595; B. G. Teubner.
(28-30138) 5998

[International mercantile marine company]
Strange places & strange faces seen on the Belgenland

world cruise. Red star line. [New York, c
1929]

61, [1] p. front., illus., fold, map (in pocket) 28cm .

Maps on lining-papers.
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Catalogue of copyright entries
5999 pt. 1, n. s., v. 26

[International mercantile marine company]—Continued
Copyright by International mercantile marine company.
"The Belgenland world cruise is operated by the Red star line in

cooperation with American express company."
"What to read" : p. 60.

© Mar. 26, 1929 ; 2c. and an*. June 7 ; A 8656 ; Interna tl. mercantile ma-
rine co., New York. (29-13223) 5999

Jeschke, Harry Jewett, 1873-

Better English. Introductory, middle & higher books, by
Harry Jewett Jeschke ... Milton C. Potter ... and Harry O.

Gillet ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1929]

3 v. col. fronts., illus., col. plates. 19cm .

[V. 1] © May 20, 1929 ; (V. 2] © May 24 : (
v. 3] © May 25 ; 2c. each June

24 ; aff. June 22 ; A 8887-8889 ; H. J. Jeschke, Benton Harbor, Mich.
(29-9146) 6000-6002

Kelley, Truman Lee, 1884-

Scientific method ; its function in research and in education

t
by] Truman Lee Kelley . . . Columbus, The Ohio state univer-

sity press, 1929.

vii p., 1 1., 195 p. diagr. 19$°*.

"A course of lectures delivered at the Ohio state university under the

auspices of the Graduate school and the Department of psychology."

© May 24, 1929 ; 2c. June 4 ; aff. May 29 ; A 8653 ; Ohio state univ: press.

(29-13009) 6003

Klapper, Paul, 1885-

Contemporary education, its principles and practices, by
Paul Klapper ... New York, London, D. Appleton and com-

pany
[

c
1929]

xxv, 660 p. 1 illus., diagrs. 21cm .

"Suggested reading" at end of most of the chapters.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 17 ; A 9721 ; D. Appleton & co.

(29-13162) 6004

Ladewick, Esther.

... Scholarships for children of working age; a study made
for the Scholarship association for Jewish children in Chi-

cago, by Esther Ladewick ... with a prefatory note by Edith
Abbott. Chicago, 111., The University of Chicago press

t
1929]

xi, 104 p. 22-|-cm . (Social service monographs, no. 7)

© May 14, 1929 ; 2c. and aff. June 12 ; A 9663 ; University of Chicago.
(29-13157) 6005

Lambert, Richard Ernest Antoine, 1887-

You can be wealthy too ! And here's how, by R. E. A.
Lambert. In thirty Reals : twenty-five Real rules and five

Real reasons.
c
East Aurora, N". Y., Printed by the Roycroft-

ers,
c
1928]

2 p. 1., [7]-106, E2] p. 20cm .

"2nd edition, October, 1928 <revised>"

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. June 8, 1929; A 9607; R. E. A. Lambert,
New York. (29-12988) 6006

906



t'ART I, BOOKS, GROUP I

no. 61, August, 1929 6013

Leslie, Doris.

The echoing green, by Doris Leslie. [London j Hurst &
Blackett, ltd.

[
1929

1

6 p. 1., 17-288 p. 19^cm .

© lc. June 21, 1929 ; A ad int. 12798 ; pubd. Apr. 26 ; Century co., New
York. (29-13895) 6007

Lincoln electric co., Cleveland.

Lincoln "stable-arc" welder instruction manual ... Cleve-

land, O., The Lincoln electric co.
[

c1929
]

cover-title, 94 p. illus., fold, pi., diagrs. 19^cm .

© Apr. 23, 1929 ; 2c. June 8 ; aff. June 10 ; A 9564 ; Lincoln electric co.

t© revision in instructions] (29-13218) 6008

Lindsay, James Hubert, 1862-

A greenhorn in Europe, by James H. Lindsay. Philadel-

phia, Dorrance and company
t

c
1929]

125 p. 19|cm .

© Jan. 15, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 1 ; A 4651 ; Dorrance & co., inc.

(29-6164) 6009

Livingston, Armstrong.
The doublecross, by Armstrong Livingston ... New York,

It. D. Henkle co., inc. ^1929]
316 p. I9icm .

© Apr. 20, 1929 ; 2c. Apr. 27 ; aff. June 11 ; A 7843 ; A. Livingston, Nice,
France. (29-10176) 6010

Lobmann, Hugo, 1864-

Das glocken-ideal
;
gedanken und ratschlage, von dr. Hugo

Lobmann. Berlin, Verlag der Germania a.-g., 1928.

4 p. 1., 118, [3] p. 20£cm .

© Nov. 15, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1892 ; Germania a. g.

(29-13560) 6011

McKibben, Frank Melbourne.

A series of six radio talks on the renaissance in religious

education (with select bibliography) by Frank M. McKibben
... with a foreword by Grover H. Alderman ... [Pittsburgh]

1929.

68 p. 22^cm . (University of Pittsburgh. Radio publication no. 46)
"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA.

Westinghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Penn-
sylvania."

"Select bibliography" : p. 64-65.

© May 6, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 7 ; A S665 ; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (29-13158) 6012

MacMillen, Robert D.

Black horse of the sea, by Kobert D. MacMillen. New
York, New London [etc.] Merritt-Chapman & Scott corpora-

tion; Kingston, Jamaica, Merritt-Chapman-Lindsay, limited;

t
etc, etc.,

c
1929]

1 p. 1., 7-39, [1] p. illus,, pi. 29cm .

© Mav 31, 1929; 2c. and aff. June 4: A 9733; R. D. MacMillen. New
York. (29-13295) 6013
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McSherry, Virginia.

Legends and lyrics, by Virginia McSherry ... Littlestown,

Pa., The author
[

c1929
]

vii, 108 p. 19|cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. Apr. 23 ; aff. May 3 ; A 8672 ; V. McSherry, Littles-

town, Pa. (29-13052) 6014

Meckauer, Walter, 1889-

... Die biicher des kaisers Wutai, roman; geleitwort von
Oskar Loerke. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.

[

c
1928]

282, [1] p. 19™
"Preisgekronter roman aus dem preisausschreiben : 'Jugendpreis deut-

scher erzahler 1927'."

© Sept. 30, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2422; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-13455) 6015

Meyer, Leland Winfield.

Georgetown college, its background and a chapter in its

early history; a contribution to the centennial anniversary

of Georgetown college, Kentucky, by Leland Winfield Meyer
... [Louisville, Ky., Printed by Western recorder, c

1929]
77 p. front., ports. 19i

cm
.

Bibliography : p. t
75]-77.

© May 25, 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 8 ; A 8556 ; L. W. Meyer, George-
town, Ky. (29-13163) . 6016

[Morgan, Morris Hickyj 1859-1910.

Brief notes on the Greek lyric poets, for the use of students

in Harvard university. Cambridge, Harvard university press,

1929.

2 p. 1., t
57]-102 p. 19™.

"A revision of the pamphlet edited by M. H. Morgan and revised by
C. B. Gulick."—Note.
© Apr. 16, 1929 ; 2c. Mar. 29 ; aff. June 7 ; A 9540 ; Charles Burton Gu-

lick, Cambridge.
t© revision] 6017

Moulton, Charles Robert, 1884-

Meat through the microscope; applications of chemistry

and the biological sciences to some problems of the meat pack-

ing industry, by C. Robert Moulton ... Chicago, 111., The
University of Chicago press [1929]

xii, 528 p. illus., diagrs. 21^cm . (Half-title: The Institute of meat
packing studies)

"In a sense this book is a revision of, or, better, a successor to, [the

author's] The service of science in the packing industry, which was
the outgrowth of a course of lectures given in the Institute of meat
packing during the autumn quarter of the school year 1923-24."—Pref.

Bibliography at end of each chapter except the first.

© May 14, 1929; 2c. and aff. June 12; A 9664; University of Chicago.

(29-13216) 6018

Miiller, Kurt Emil.

Der quecksilberdampfgleichrichter, von Kurt E. Miiller-

Lubeck ... 2. bd. Konstruktive grundlagen ... Berlin, J.

Springer, 1929.
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Miiller, Kurt Emil—Continued
vi, 350 p. illus., fold, diagrs. 24cm .

© Jan. 1, 1929 ; lc. Mar. 13 ; A—Foreign 2348 ; Julius Springer. 6019

Nearing, Scott, 1883-
Black America, by Scott Nearing. New York, The Van-

guard press, 1929.

275 p. illus. (incl. ports., map) 22cm .

"List of books and publications cited" : p. 271-272.

© Feb. 14, 1929; 2c. June 24; aff. June 20; A 8919; S. Nearing, Ridge-
wood, N. J. (29-26477) 6020

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

Adventures of the Scarlet pimpernel, by Baroness Orczy.

London, Hutchinson & co. ltd.
[

c
1929]

287, [1] p. 19£cm .

© lc. June 24, 1929 ; A ad int. 12805 ; pubd. Apr. 26 ; Emmuska Barstow,
i. e. Mrs. Montagu Barstow, Baroness Orczy, Monte Carlo, Monaco.
(29-13827) 6021

Packer, Garrah Mary.
Educative seatwork, compiled by students of C. T. T. C,

under the supervision of Garrah M. Packer. [Clinton, la.,

1929]
31 p. 22^cm .

© May 29, 1929 ; 2c. and aff. June 12 ; A 9661 ; G. M. Packer, Iowa City,

Ia\ (29-13160) 6022

Peat, Fern Bisel, illus.

[Illustrations] by Fern Bisel Peat [in the book entitled] A
wonder-book for boys and girls, by Nathaniel Hawthorne ...

Akron, O., New York, The Saalfield publishing company
t

c
1929]

234 p. incl. front., illus., plates. 19cm .

© June 6, 1929 ; 2c. and aff. June 17 ; A 9720 ; Saalfield pub. co. 6023

Perez, Venancio.
Appleton correspondencia comercial, en espafiol e ingles;

Spanish and English commercial correspondence, por Venan-
cio Perez y Ricardo Ferrer, version inglesa por R. B. Cald-

well. Nueva York, Londres, D. Appleton and company, 1929.

ix, 276 p. 2 maps on 1 1., forms (part fold.) 19|cm .

© Apr. 30, 1929 ; 2c. May 2 ; aff. June 11 ; A 6894 ; D. Appleton & co.

(29-11984) 6024

Porto Rico. Supreme court.

Decisiones de Puerto Rico. t. 38. De abril 2, 1928 a di-

ciembre 24, 1928. Casos resueltos en el Tribunal supremo de

Puerto Rico durante dicho periodo. Joaquin Lopez Cruz,

secretario-reporter, Raleigh F. Haydon, reporter-auxiliar. San
Juan, P. R., Negociado de materiales, imprenta y transporte,

1929.

xliv, 1159 p. 24cm .

© June 24, 1929 ; 2c. and aff. July 6 ; A 10101 ; Joaquin Lopez Cruz,
secretary-reporter, Supreme court of Porto Rico, San Juan, P. B>.

6025
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Posner, George A.
Clever replies for the questions, comments, and situations

of daily occurrence ; author and compiler, George A. Posner . .

.

Chicago, T. S. Denison & company
t

c
1929]

278 p. 181cm .

© June 8, 1929 ; 2c and aff. June 11 ; A 8642 ; T. S. Denison & co.

(29-13166) 6026

Robinson, Charles A comp.
God's loveliest creations; a child and a flower. Copyright

... by Charles A. Robinson ...
t
New York] c1929.

64 p. illus. 22cm .

Verse on p. 2, 3 and 4 of cover.
"Tributes, in poetry and prose, paid to children and to flowers by

eminent people of the past and present time."—Foreword.

© June 3, 1929; 2c. and aff. June 13; A 8681; C. A. Robinson, East
Orange, N. J. (29-13171) 6027

Holland, Romain, 1866-

... Beethoven the creator, by Romain Rolland. The great

creative epochs ... 1. From the Eroica to the Appassionata.
London, V. Gollancz ltd., 1929.

432 p. illus. (music) plates (part double) ports., facsims. (part dou-
ble; incl. music) 25£cm .

Head and tail pieces.

At head of title : Translated by Ernest Newman.
© lc. June 11, 1929: A ad int. 12765; pubd. Apr. 18; Harper and bros.,

New York. (29-13972) 6028

Rosenlof, George Walter, 1891-

Library facilities of teacher-training institutions, by George
Walter Rosenlof ... New York city, Teachers college, Co-
lumbia university, 1929.

vi, 159 p. incl. tables. 231cm . (Teachers college, Columbia univer-
sity. Contributions to education, no. 347)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"The American association of teachers colleges ... sponsored this

investigation."—Acknowledgments.
Bibliography : p. 159.

© Apr. 16, 1929; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 27; A 6803; Teachers college,

Columbia univ. (29-26618) . 6029

Rueff, Jacques.

... From the physical to the social sciences; introduction

to a study of economic and ethical theory, by Jacques Rueff . .

.

translated by Herman Green; with an introduction by Her-

man Oliphant and Abram Hewritt. Baltimore, The Johns
Hopkins press ; London, H. Milford, Oxford universitv press,

1929.

xxxiv, 159 p. diagrs. 22cm .

At head of title : The Johns Hopkins university institute for the
study of law.

© June 6, 1929; 2c. and aff. June 11;.A 8620; Johns Hopkins press.
(29-13172) 6030
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[Russell, Henry Thompson] 1875-

The brighter French word book, by H. T. R. ... with illus-

trations by Christine Jackson. London, G. Bles [1929]
xi, 325, [1] p. illus. 19cm .

© lc. June 18, 1929 ; A acl int. 12784 ;
pubd. Apr. 23 ; H. T. Russell, Lon-

don. (29-13805) 6031

Santmyer, Helen Hooven, 1895-

The fierce dispute, by Helen Hooven Santmyer ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

3 p. 1., 254 p. 19i
cm

.

© Apr. 5, 1929 ; 2c. Apr. 10 ; aff. June 4 ; A 7350 ; H. H. Santmyer, Xenia,
O. (29-8837) 6032

Saylor, E. C.

Births and baptisms of Somerset Co., Pa. Reformed and
Lutheran church records, of Berlin, Somerset County, Pa.

Translated from the German script by E. C. Saylor ...
c
v. 1,

2] Berlin, Pa., E. C. Saylor, 1929.

2v. 22cm .

Mimeographed.

© June 4, 1929 ; 2c. each May 31 ; aff. June 5 ; A 9493 ; E. C. Saylor.
6033

Schafer, Wilhelm, 1868-

Die anekdoten von Wilhelm Schafer. Munchen, G. Muller,

1929.

3 p. L, 9-395, [1] p., 1 1. 21cm .

© Nov. 1, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2452 ; Georg Muller ver-

lag a. g. (29-13450) 6034

Schrempf, Christof, 1860-

... Soren Kierkegaard, eine biographic. 2. bd. Jena, E.

Diederichs, 1928.

2 p. 1., 344 p. 22cm .

© Aug. 15, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2402 ; Eugen Diederichs
verlag. 6035

Schubart, Arthur, 1876-

... Katzengeschichten. 1. bis 3. aufl. Stuttgart, A. Bonz &
comp., 1928.

236 p. 19cm .

© Sept. 19, 1928; lc. Mar. 20, 1929 ;
.A—Foreign 2488; Adolf Bonz & co

(29^13456) 6036

Speed, James, 1866-

Ten outdoor men, by James Speed ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c1929]

v, 138 p. illus. (incl. ports.) 19cm <

Contents.— John Burroughs.— Theodore Roosevelt.— Luther Bur-
bank.—John Muir.—George Washington.—Alexander Wilson.—Thomas
Jefferson.—Daniel Webster.—Johnny Appleseed.—John James Audubon.

© June 13, 1929 ; 2c. and aff. June 17 ; A 9708 ; D. C. Heath & co.

(29-13231) 6037
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Stahl, Edward Herman, 1886-

Making a living with rabbits, by Edward H. Stahl; the
most remarkable book ever published on rabbit raising.

Holmes Park, Mo., StahPs outdoor enterprise co., inc.
t

c
1929]

96 p. illus. 18£cm .

Advertising matter : p. 84-96.

© May 15, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. June 7 ; A 9537 ; Stahl's outdoor enter-
prise co., inc. (29-13286) 6038

Szep, Erno.

Marriage for one, by Erno Szep, translated from the Hun-
garian with a foreword by Emil Lengyel. New York, The
Macaulay company, 1929.

240 p. *l9icm .

© Mar. 1, 1929 ; 2c. June 1 ; aff. June 19 ; A 8461 ; Macaulay co.

(29-12487) 6039

Thomas, Kenneth Champion.
Brownstone and ivory, by Kenneth Champion Thomas.

London, Wishart & company, 1929.

vii, 307, [1] p. 19Fm .

© lc. June 26, 1929; A ad int. 12820; pubd. Apr. 29; K. C. Thomas,
Interlaken, N. J. (29-13894) 6040

Weeks, Arland Deyett, 1871-

Yukon, the silver fox, by Arland D. Weeks ... illustrated

by Lynn Bogue Hunt. Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath

and company
t

c
1929]

v p., 1 1., 96 p. illus. 17cm .

© June 14. 1929; 2c. and aff. June 17; A 9718; D. O. Heath & co.

(29-13092) 6041

White, Dorothy Cameron, 1903-

... A national research program in tuberculosis, by Doro-
thy Cameron White. New York, National tuberculosis asso-

ciation, 1929.

cover-title, 39 p. 23icm . ([National tuberculosis association] Tech-
nical series, no. 9)

Bibliography: p. 27-36.

© Mav 28, 1929; 2c. June 10; aff. June 8; A 9566; Natl, tuberculosis

assn. (29-13225) 6042

Williams, Vernon.
The straitsmen, a romance, *by Vernon Williams ... Lon-

don [etc.] Cassell and company, ltd. [1929]

x, 307, [1] p. 191cm .

© lc. June 21, 1929 : A ad int. 12797 ; pubd. Apr. 25 ; V. Williams, Croy-
don, Victoria, Australia. (29-13896) 6043

Willsea, Jasper B.

... Paper vs. relative humidity. [Rochester, N. Y., c
1929]

iv, 5^0 p. pi., tab. 161cm .

© June 3, 1929 ; 2c. and aff. June 4 : A 8543 ; J. Willsea, Rochester, N. Y.

(29-13155) 6044

912



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 62, August, 1929 6052

Alabama and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, June, 1929, no. 2 ... St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c1929
]

iii, 312 p. 24cm .

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. July 8; A 11121 ; West pub. co. 6045

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest:

a complete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

r
v. 28, 29] St. Paul, West publishing co., 1929.

2v. 26cm .

Contents.—v. 28. Wills-Work and labor.—v. 29. A complete table of

American cases from 1916 to 1926,

v. 28, © June 25, 1929; v. 29, © June 27; 2c. each and affs, July 8;
A 11114, 11117 ; West pub. co. 6046, 6047

American institute of chemical engineers.

Transactions ... v. 21, 1928 ... New York, D. Van Nos-

trand company, inc., 1929.

iii, 144 p. front, (port.) illus., diagTS. 23i
cm

.

© May 23, 1929; 2c. June 13; aff. July 2; A 10021; Amer. institute of

chemical engineers. 6048

App, August Joseph, 1902-

Lancelot in English literature, his role and character, by
August J. App ... Washington, D. C, Catholic university of

America, 1929.

2 p. 1., iii, 260 p., 1 1. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.

Vita.
Bibliography : p. 240-252.

© June 115, 1929; 2c. and aff. June 20; A 8824; A. J. App, Washington.
(29-13434) 6049

Arizona. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined ... from October 28,

1926, to April 11, 1927. Alice M. Birdsall, reporter, v. 31.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

xxxi, 604 p. 22*cm .

© June 24, 1929 ; 2c. July 3 ; aff. July 1 ; A 10045; Alice M. Birdsall, for

the benefit of the state of Arizona, Phoenix, Ariz. 6050

Arlen, Michael.

Riviera.
c
pt. 1]

(In Bystander magazine, May 1, 1929)

© lc. June 26, 1929 ; A ad int. 12886 ;
pubd. Apr. 29 ; M. Arlen, Manches-

ter, England. 6051

Armstrong, Anthony, pseud.

No dragon: no damsel, a novel, by Anthony Armstrong ...

London, S. Paul & cO. ltd., 1928.

4 p. 1./ 13-252 p. 19* cra
.

© lc. July 2, 1929; A ad int. 12833: pubd. May 3; Anthony Armstrong
Willis. London. (29-14141) 6052
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Auburtin, Victor, 1870-

Einer blast die hirtenflote, von Victor Auburtin. Miin-

chen, A. Langen, 1928.

158 p. 19cm .

© Nov. 22, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2147 ; Albert Langen.
(29-13582) 6053

Bartlett, Mary Russell.

April song and Wellesley memories, by Mary Russell Bart-

lett. Boston fThomas Todd company, printers] 1929.

xi, 111 p. 20£cm .

Poems.
© June 12, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 8712 ; M. R. Bartlett, Boston.

(29-13426) 6054

Bible. O. T. Psalms. English.

Troward's comments on the Psalms, by Thomas Troward,
with a foreword by Mrs. Troward. New York, R. M. Mc-
Bride & company, 1929.

2 p. 1., vii-ix, 341 p. 19£cm .

A reprint of the book of Psalms from Judge Troward's copy of the
Bible with the annotations and cross references made clear.

© May 27. 1929 ; 2c. June 17 : aff. June 14 : A 8778 ; Robert M. McBride
&co. (29-13309) 6055

Boswell, James, 1740-1795.

Private papers of James Boswell from Malahide castle; in

the collection of Lt-Colonel Ralph Heyward Isham; pre-

pared for the press by Geoffrey Scott and now first printed ...

t
v. 1, 3, 4. Mount Vernon, N. Y., W. E. Rudge, priv. print.,

1928]

3 v. col. pi., facsims. (part, fold., part mounted) 29^cm (v. 4:40cm )

Half-title.

Each volume has special t.-p.

"Designed by Bruce Rogers. Five hundred and seventy copies printed
by William Edwin Rudge and the type distributed. No. %*•"

"References" : [V.] 1, p. 31.

Contents.—v. 1. Early papers of James Boswell, 1754-1763, with the
record of David Boswell's oath, devised, written and witnessed by James
Boswell, 29, October, 1767.—v. 3. Journal of a tour through the courts
of Germany, by James Boswell, 1764.—v. 4. Boswell with Rousseau and
Voltaire, 1764.

© Dec. 15, 1928: 2c. each Jan. 25, 1929; aff. Jan. 26; A 3984; Ralph H.
Isham, Glen Head, L. I., N. Y. (29-4580) 6056

Burgess, Ernest Watson, 1886- ed.

Personality and the social group, edited by Ernest W.
Burgess. Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1929
]

xii, 230 p. diagr. 20cm . (Half-title: The University of Chicago soci-

ological series)

© May 7, 1929 ; 2c. June 6 ; aff. June 5 : A 8532 ; Univ. of Chicago, Chi-
cago. (29^13396) 6057

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... December 29, 1927, to April
10, 1928. Randolph V. Whiting, reporter, v. 203. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1929.
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California. Supreme court—Continued
xxxviii, 907 p. 23cm .

© June 27, 1929 ; 2c. July 5 ; aff. July 2 ; A 10052 ; Bancroft-Whitney co.

6058
Campbell, Hazel.

The Secret brotherhood, by Hazel Campbell ... London,
J. Long, limited [1929]

4 p. L, 13-285 p. 19£cm .

© lc. May 10, 1929 ; A ad int. 12787
;
pubd. Mar. 15 ; H. Campbell, Shil-

long, Assam, India. (29-14110) 6059

Constantin-Weyer, Maurice, 1881-

... Un homme se penehe sur son passe ... Paris, Rieder,
1928.

228 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains)
At head of title : M. Constantin-Weyer.

© Nov. 13, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1557 ; Editions Rieder.
(29-13579) 6060

Corporation trust company.
Delaware corporations ... June, 1929, ed.

t
New York] The

Corporation trust company, c1929.

33, [1] p. 20ix9£cm
.

© June 8, 1929 ; 2c. and aff. June 12 ; A 9652 ; Corporation trust co.

(29-13399) 6061

Cozzani, Ettore, 1884-

... II poema del mare. Milano, L'Eroica ^1928]
4 p. 1., 11-329, [4] p. 22£cm .

"Altre opere di Ettore Cozzani" : 3 p. at end.

© Dec. 30, 1928; lc. Mar. 21, 1929; A—Foreign 2328; L'Eroica.
(29-13577) 6062

Cullum, Ridgwell, 1867-

The Tiger of Cloud River, by Ridgwell Cullum. Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1929.

313 p. 19£cm .

© Apr. 20, 1929 ; 2c. and aff. June 22 ; A 9889 ; R. Cullum, London.
(29-13366) 6063

Davis, Jerome, 1891- ed.

Labor speaks for itself on religion; a symposium of labor

leaders throughout the world, edited and with an introduction

by Jerome Davis ... New York, The Macmillan company,
1929.

265 p. 20icm .

© June 11, 1929 ; 2c. and aff. June 12 : A 9657; Macmillan co.

(29-13318) 6064

Dell, Ethel May.
The chatelaine.

c
pt. 1]

(In Red magazine)
© lc. July 13, 1929 ; A ad int. 12871 ; pubd. May 17 ; Ethel Mary Savage,

i. e. Mrs. Gerald Savage, Ewhurst, Surrey, England. 6065

Dodge, Ernest Raymond, 1893-

Ubungsgrammatik, by Ernest R. Dodge ... Yonkers-on-
Hudson, N\ Y., World book company, 1929.
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Dodge, Ernest Raymond—Continued
xix, [1], 348 p. incl. front., illus. 19¥m .

© June 11, 1929; 2c. June 13 ; aff. June 18; A 8796: World book co.

(29-13421) 6066

Dorling, Henry Taprell, 1883-

Shipmates, by "Tanrail", Commander Taprell Dorling ...

London, Plodder and Stoughton limited
t1929]

316 p. 19|cm .

© lc. May 10, 1929: A ad int. 12793; pubd. Mar. 14; H. T. Dorling,

Woking, England. (29-14109) 6067

Ducati, Pericle, 1880-

... Gli Etruschi. Roma, P. Cremonese, 1928.

1 p. 1., [5]-188 p. fold. map. 17cm . (Collezione Omnia. 5)

"Bibliografia" : p. [179]-180.

© Sept. 30. 1928; lc. Nov. 12: A—Foreign 1605; Paolo Cremonese.
(29-13566) 6068

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

The field where satyrs danced, by Lord Dunsany.
(In Woman magazine, June, 1929)

© lc. July 16, 1929; A ad int. 12878: pubd. May 20: E. J. M. D. Plunkett,
Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meath, Ireland. 6069

Eadie, Arlton.

The crimson query, chap. 19-34.

(In Hutchinson's adventure & mystery story magazine, June, 1929)
© lc. July 13, 1929; A ad int. 12874: pubd. May 16; A. Eadie, London.

6070
Eaton, Harold T ed.

Short stories for study and enjoyment, edited by Harold T.

Eaton ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

xvii, 553 p. diagr. 19|cm .

"Bibliography and reading list'' : p. 543-553.

© June 3, 1929 : 2c. and aff. June 14 : A 8696 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-13472) 6071

Euler, Louis Joseph, 1890-

Manual of monopolies and federal anti-trust laws, by Louis

J. Euler ... Chicago, Callaghan and company, 1929.

xxvi, 302 p. 23cm .

© June 6, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9621 ; Callaghan & co.

(29-13323) 6072

Eyster, John Augustine English, 1881-

The clinical aspects of venous pressure, by J. A. E. Eyster

... New York, The Macmillan company. 1929.

X p., 2 1., 135 p. illus., diagrs. 22^cm . (Half-title: Macmillan medical
monographs)

Bibliography: p. 123-135.

© June 18, 1929; 2c. and aff. June 19; A 9781; Macmillan co.

(29-13380) 6073

Fairlie, Gerard.

Octopus—the master crook. .Episode 3] The invisible burglar.
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Fairlie, Gerard—Continued
(In Royal magazine, June, 1929)

© lc. July 13, 1929 ; A ad int. 12870
;
pubcl. May 17 ; G. Fairlie, London.

6074
Fitzroy, Sir Almeric William, 1851-

The history of the Privy council, by Sir Almeric Fitzroy . .

.

with portraits and illustrations, London, J. Murray [1928]

xv, 348 p. front., plates, ports. 221cm
.

"First edition 1928."

© lc. Jan. 9, 1929 : A ad int. 12635 ; pubcl. Nov. 13, 1928; Sir A. AY. Fitz-

roy, London. 6075

Flanagan, Luke.
Insurance in the distribution of wealth, by Luke Flanagan

... New York, L. Flanagan, 1929.

vii, 200, [22] p. incl. tables. 19|cm .

© May 21, 1929 ; 2c. June 17 : aff. June 15 ; A 8743 ; L. Flanagan.
(29-13324) 6076

Foa, Mine. Eugenie (Rodrigues-Gradis) d. 1853.

The strange search, told from the French of Eugenie Foa
by Amena Pendleton, with an introduction by Frances Jen-

kins Olcott, illustrations in color b}^ Sherman Cooke. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company [1928]

202
series]

© Apr. 9. 1929; 2c. and aff. June 22; A 9888; J. B. Lippincott co.

(29-13367) 6077

Forbes, Russell.

Governmental purchasing, by Russell Forbes ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xvi p., 1 1., 370 p. incl. 1 illus., diagrs., forms, tables (1 double) ?A rm .

"Selected bibliography": p. 351-357.

© June 15, 1929' ; 2c. June 13 ; aff. June 18 ; A 8801 ; Harper & bros.

(29-13322) 6078

Fox, Frances Margaret, 1870-

The wildling princess, by Frances Margaret Fox, illustrated

by John Edward Perkins. Joliet, New York [etc.] The P. F.

Volland company
[

c
1929]

79 p. illus., col. plates. 21cm . (The Volland Inglenook series)

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

Text within ornamental borders.

© June 15, 1929 ; 2c. June 21 ; aff. June 20 ; A 8845 ; P. F. Volland co.

(29-13435) . 6079

Franciscan sisters of Christian charity, Manitowoc, Wis.

Religion teaching plans; outline less'ons based on modern
principles of education as exemplified in practical class use,

suggesting ways of developing, organizing and applying the

lesson in the Catechism, by the Franciscan sisters of Christian

charity, Holy family convent, Manitowoc, Wisconsin; edited
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Franciscan sisters of Christian charity, Manitowoc, Wis.—
Continued

by Sister M. Inez, o. s. r. ; with preface by Rev. George John-

son . . . New York, Cincinnati
t
etc.] Benziger brothers, 1929.

x, 245 p. illus. 19Pm
.

Contains bibliographies.

© Mar. 24, 1929 ; 2c. Mar. 25 : aft. June 8 ; A 8580 ; Benziger bros.

(29-13310) 6080

Frechet, Maurice, 1878-

... Nomographic, par M. Frechet ...
t
et] H. Roullet ... (80

figures) Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., 208 p. diagrs. 11¥m
. (Collection Armand Colin (Section de

mathematiques ) n° 103)
"Tables numeriques a consulter" : p. t200]
'Index bibliographique" : p. [201]

© Nov. 14, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1755 ; Max Leclerc & cie.,

Paris. (29-13528) 6081

Gaiis, John Merriman.
Great Britain; a study of civic loyalty, by John Merriman

Gaus ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1929
]

xxi. 329 p. 24icm . {Half-title: Studies in the making of citizens)

"Notes" at end of each chapter : Bibliography : p. xv-xx.
© May 21, 1929 ; 2c. and aff . June 12 ; A 9665 ; University of Chicago.

(29-13393) 6082

Giusti, Arndt.

An artist passes, by Arndt Giusti. London, Chatto &
Windus, 1929.

4 p. 1., 3-214 p., 1 1. 21cm .

© lc. June 26, 1929; A ad int. 12819; pubd. May 2 ; A. H. Giusti, Holly-
wood, Calif. (29-14142) 6083

Gogol', Nikolai Vasil'evich, 1809-1852.

Mirgorod, by Nikolay Gogol, translated from the Russian

by Constance Garnett. New York, A. A. Knopf, 1929.

2 p. 1., vii-x p., 3 1., 3-319, [h P-, 1 1. 20cm .

© May 3, 1929; 2c. May 8; aff. May 15; A 9400; Constance Garnett,
Edenbridge, Kent, England. (29-13373) 6084

Grierson, Francis D.
The green diamond mystery, by Francis D. Grierson ...

London
t
etc.] W. Collins sons & co. ltd. [1929]

2 p. 1., 248 p. 191cm .

© lc. June 29, 1929 ; A ad int. 12830 ; pubd. May 2 ; F. D. Grierson, Lon-
don. (29-14146) 6085

Gunners' instruction; mobile artillery ... Washington, The
Coast artillery journal, 1929.

iv, 143, [5] p. illus., diagrs. 23£cm .

On cover : Second and first class gunners.
Blank pages for "Memoranda" (5 at end)
"First edition."

. © June 10, 1929: 2c. and aff. June 14; A 9696; Coast artillery journal.
(29-13294) 6086
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Gurney, Edmund Reed.
Messages to boys by their radio friend, E. R. Gurney of

WNAX, Yankton, S. Dakota ... [Sioux City, la., Verstegen

printing co.,
c
1929] *

108 p. 231cm .

''Printed on cornstalk paper."
Lettered on cover : WNAX. House of Gurney.

© May 6, 1929; 2c. and aft'. May 17; A 9427; E. R. Gurney, Yankton,
S. D. (29-13463) 6087

Heward. Constance.

Ameliaranne and the monkey, told in words by Constance

Heward, told in pictures by Susan Beatrice Pearse. Philadel-

phia, David McKay company
[

c
1929]

[63] p. illus. (part col.) 21cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© June 5, 1929 ; 2c. and aff. June 25 ; A 8908 ; David McKay co.

(29-13370) 6088

Hoelscher, Randolph Philip, 1890-

The teaching of mechanical drawing, by Randolph Philip

Hoelscher . . . New York, J. Wiley & sons, inc. ; London,
Chapman & Hall, limited, 1929.

xi, 229 p. illus., diagrs. 24cm . $2.50

Bibliography at end of each chapter except the last.

"Bibliography of texts on mechanical drawing, descriptive geometry,
and allied subjects" ; p. 203-223.

© June 10, 1929; 2c. June 15; aff. June 12; A 8750; R. P. Hoelscher,

Urbana, 111. (29-13304) 6089

fHoran, Mrs. Kenneth]
100 points in etiquette, and 101 don'ts [by] K. H. [and]

M. B. H. ; a concise yet complete and authoritative book of

friendly advice on correct manners and social usage. New
York, Grosset & Dunlap

[

c
1929]

4 p. L, 11-123 p. 19*cm .

© June 1, 1929 ; 2c. and aff. June 4 ; A 8488 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-13307) 6090

Hunting, Harold Bruce, 1879-

Pioneers of goodwill, by Harold B. Hunting ... illustrations

by Agnes C. Lehman. New York, Friendship press
t

c
1929]

^4
p. 1., [Xi]-xii p., 1 1., 142 p. illus. 19i

cm
.

Contents.—John Eliot of Roxbury.—Henry Melchior Muhlenberg—
Junipero Serra.—Henry Benjamin Whipple.—Samuel Chapman Arm-
strong.—Lucy Laney.—Sheldon Jackson.—Hudson Stuck.—Frank Hig-
gins.—Cora Wilson Stewart.—Roswell Bates.—Arthur Nash.

© May 31, 1929; 2c. and aff. June 20 ; A 8807 ; G. Q. LeSourd, New York.
(29-13312) 6091

Huxley, Aldous Leonard.

Pascal. [Chap.] 3
t
(contd.)]

(In Realist magazine, June, 1929)

© lc. July 20, 1929; A ad int. 12890; pubd. May 25; A. L. Huxley, Paris.
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International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... Ed. by
Henry W. Cattell ... [and otherS] v. 2. 39th series, 1929.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1929.

viii, 305 p. col. front., plates, diagrs. 23^cm .

© June 3, 1929: 2c. and aff. June 25; A 11014; J. B. Lippincott co.

6093

[Jeffries, Graham Montagu^ 1900-

Trouble ! By Bruce Graeme
v
fseud.^ Philadelphia & Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1929.

317 p. 20cm .

© May 3, 1929; 2c. and aff. June 25; A 8910; J. B. Lippincott co.

(29-13365) ' 6094

Josephy, Helen.

Paris is a woman's town, by Helen Josephy and Mary Mar-
garet McBride ... New York, Coward-McCann, inc., 1929.
~

vi p., 2 1., 3-299 p. illus. 21|cm .

© June 13, 1929; 2c. June 17; aff. June 18; A S804 : H. Josephy and
Mary Margaret McBride, New York. (29-13415) 6095

Karsner, Howard Thomas, 1879-

Human pathology; a textbook, by Howard T. Karsner ...

with an introduction by Simon Flexner, m. d. ; 20 illustrations

in color and 443, black and white. 2d ed., rev. Philadelphia

& London, J. B. Lippincott company
[

c
1929]

3 p. 1., y-x, 980 p. illus., col. plates. 23* cra
.

"References" at end of each chapter.

© Mar. 25, 1929 ; 2c. and aff. June 21 ; A 9824 : J. B. Lippincott co.

(29-13378) . 6096

Katsainos, George Michel, 1876-

The physiology of love, by George M. Katsainos ... Boston.

Mass., Priv. print.
t

c
1929]

4 p. 1., 326 p. 23*cm .

© May 21, 1929 ; 2c. May 27 ; aff. June 3 ; A 8663 ; G. M. Katsainos, Bos.
ton. (29-13317) 6097

Kerpenhir, Jean de.

... Anna Calve, roman; impressions clu Golfe du Morbihan
et des environs ... Paris, Editions Argo

[

C
1928]

2 p. 1..
r
7!-253 p., 1 1. 19cra

. (On cover: Les romans du terroir)

© Oct. 25, 1928; lc. Feh. 15, 1929; A—Foreign 1948: Editions Arur>.

(29-13581) 6098

Kimber, Hugh.
White virtue, a tale of equatorial Africa, by Hugh Kimber

... London, New York [etc.] Brentano's
t
1929]

6 p. 1., 15-285 p. 19cra
.

© lc. June 12, 1929 ; A ad int. 12770 ; pubd. Apr. 17 ; H. Kimber, London
(29-14108) 6099

Kirkland, Winifred Margaretta, 1872-
The great conjecture, who is this Jesus? by Winifred Kirk-

land. New York, H. Holt and company ^1929]
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Kirkland, Winifred Margaretta—Continued
5 p. 1., 3-132 p. 19|cm .

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 19 ; A 9776 ; Henry Holt & co., inc.

(29-13313) 6100

Kuntz, Albert, 1879-

The autonomic nervous system, by Albert Kuntz ... illus-

trated with 70 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

xii, [17j-576 p. front., I21iis.. di'agffs. 24-J-
cin

.

Bibliography: p. t
509]-569.

© June 12, 1929 ; 2c. June 13 ; aff. June 15 ; A 8721 ; Lea & Febiger.
(29-13384) 6101

Langer, Frantisek, 1882-

... The camel through the needle's eye, a comedy in three

acts by Frantisek Langer; adapted by Phillip Moeller. New
York, Brentano's, 1929.

4 p. L, [3]-186 p. plates. 19*cm .

At head of title : A Theatre guild play.

© May 29, 1929 ; 2c. and aff. June 3 ; A 9539 ; Theatre guild, inc.

(29-13441) 6102

Lawrence, Josephine.

Linda Lane's big sister, by Josephine Lawrence ... illus-

trated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
f

c
1929]

241 p. incl. plates, front. 19i
cm

. (Her Linda Lane series)

© June 19, 1929 : 2c. and aff. June 20 ; A 8822 ; Barse & co.

(29-13471) 6103

Lazzoni, Vera.

... Per non morire, romanzo. Firenze, K. Bemporad e f°

[1928]

3 p. 1., r3i-248 p. 19cm .

© Jan. 5, 1929 ; 1c. Feb. 21 ; A—Foreign 1844 ; R. Bemporad e f°.

(29-13576) 6104

Locke, William John.

Ancestor Jorico.
t
chap. 8 (contd.)]-10.

(In Nash's magazine, June, 1929)

© lc. July 13, 1929 ; A ad int. 12876 : pubd. May 18 ; W. J. Locke, Lon-
don. 6105

Louisiana. Courts of appeal.

Eeports of the Louisiana courts of appeal, v. 9. Cases argued

and determined in the Courts of appeal of the state of Loui-

siana at the term beginning first Monday of October, 1928.

Court of appeal: first circuit, Baton Bouge; second circuit,

Shreveport; parish of Orleans, New Orleans ... contains ref-

erences to the Louisiana digest, subject matter index, tables

of cases reported, table of cases cited and tables of acts of

Legislature, codes, and constitutions cited ... Ed. by J. B.

Herold ... New Orleans, Hauser printing co., 1929.

xxxi, 790 p. 23cm .

© June 8, 1929; 2c. and aff. June 27; A 8976; Hauser printing co.

6106
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McClelland, Marion.

The tin shawl, by Marion McClelland. [London] Hurst &
Blackett, ltd. [1929]

3 p. l., 11-287 p. 19|cm .

© lc. Apr. 20, 1929; A ad int. 12576; pubd. Feb. 26; Marion McClelland
Miller Mills, Chicago. (29-14107) 6107

McDonald, John, 1889-

The message of a master, by John McDonald ... San Fran-
cisco, Calif., California press, c1929.

5 p. 1., 5-119 p. 17i
cm

.

© Mar. 9, 1929; 2c. Apr. 17; an3 . May 6; A 9246; A. D. McDonald, San
Jose, Calif. (29-13408) 6108

L
McNeile, Herman Cyril]

Will you walk into my parlour? by Sapper ^pseud.^

(In Pall mall magazine, Aug., 1929)
© lc. July 19, 1929 ; A ad int. 1288S ; pubd. July 5 ; H. C. McNeile, Terri-

tet, Switzerland. 6109

Maeterlinck, Maurice, 1862-

... La vie de l'espace . . . Paris, E. Fasquelle, 1928.

215, [1] p. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.
"Bibliographie" : p. [212]-215.

Contents.—La quatrieme dimension.—La culture des songes.—Isole-

ment de Fhomme.—Jeux de l'espace et du temps.—Dieu.
© Feb. 10. 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1504; Eugene Fasquelle.

(29-13529) 6110

Mallinckrodt chemical works.
Chemistry of photography including developing, fixing,

toning, reduction, intensification. St. Louis, New York
t
etc.]

Mallinckrodt chemical works [1929]

iii, 65 p. diagrs. 211cm .

Contains advertising matter.
"Chemical price list, issued May, 1929" : p. 50-63.

© Mav 25, 1929; 2c. and aff. June 17; A 9759; Mallinckrodt chemical
works. (29-13303) 6111

Marthold, Jules Adolphe de, 1842-1927.

... Souvenirs litteraires de Jules de Marthold, interviewe

par sa femme. Paris, Jouve & cIe
, 1929.

244 p. front, (port.) 19cm .

At head of title : Isabelle de Marthold.
© Nov. 23, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1532 ; Isabelle Dufour,

Paris. (29-13580) 6112

Mason, Alfred Edward Woodley.
Audion lamps.
(In Nash's magazine, June, 1929)

© lc. July 13, 1929 ; A ad int. 12875 ; pubd. May 18 ; A. E. W. Slason,

Petworth, Sussex, England. 6113

Milanesi, Guido, 1872-

... Nomadi, romanzi. Roma, A. Stock, 1928,

282 p. 20cm .

© Dec. 1, 1928 ; lc. Dec. 31 ; A—Foreign 1184 ; Alberto Stock.

(29-13575) 6114
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Morecroft, John Harold, 1881-

Elements of radio communication, by John H. Morecroft . .

.

New York, J.- Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall,

limited, 1929.

x, 269 p. . illus., diagrs. 23|cm . $3.00
An introductory volume to the author's Principles of radio communi-

cation, cf. Pref.

© June 14, 1929 ; 2c. June 19 ; aff . June 18 ; A 8799 ; J. H. Morecroft,
Palisade, N. J. (29-13301) 6115

Musgrove, Margaret.
A bill of exchange, by Margaret Musgrove. London, Mills

& Boon, limited
t
1929]

254 p. 19i
cm

.

© lc. July 2, 1929 ; A ad int. 12835 ; pubd. May 3 ; M. Musgrove, Gates-
head-on-Tyne, England. (29-14144) 6116

National industrial conference board.

Industrial relations activities at Cheney brothers, South
Manchester, Connecticut. New York, National industrial con-

ference board, inc., 1929.

vii. 88 p. incl. diagrs., forms. 23cm .

© June 6, 1929 ; 2c. and aff. June 17 ; A 9713 ; Natl, industrial confer-

ence board, inc. (29-13394) 6117

Nord, Friedrich Franz, 1889-

Mechanism of enzyme action and associated cell phenomena,
by F. F. Nord ... Baltimore, The Williams & Wilkins com-
pany, 1929.

ix, 78 p. illus., diagrs. 24cm .

Appeared originally, in a somewhat shorter form, in Chemical reviews.
Bibliography : p. 72-78.

© June 12, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 8713 ; Williams & Wilkins co:

(29-13382) 6118

[North, William] 1869-

Love and the moralities, by Ralph Eodd tfseud.^ ... Lon-

don [etc.] Cassell and company, ltd.
t
1929]

2 p. I., 313, [1] p. 19£cm .

© lc. June 7, 1929; A ad int, 12755; pubd. May 8; William North. Shad-
well, England. (29-14307) 6119

O'Higgins, Harvey Jerrold, 1876-1929.

Detective Duff unravels it, by Harvey O'Higgins. New
York, H. Liveright, 1929.

303 p. 19icm .

© June 21, 1929; 2c. and aff. June 25: A 8922; Harvey O'Higgins, New
York. (29-13470) 6120

Osborn, Albert Sherman, 1858-

Questioned documents. 2d ed. By Albert S. Osborn ...

with an introduction by Professor John Henry Wigmore ...

With citations of discussions of the facts and the law of ques-

tioned documents, from many sources. Albany, N. Y., Boyd
printing company; London, Sweet & Maxwell, limited; [etc.,

etc.] 1929.
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Osborn, Albert Sherman—Continued
2 p. 1., vii-xxiv, 1028 p. illus. (incl. facsims.) 24cra

.

In 2 parts. Pt. 2 (Citations) has special t.-p.

"First printing of part two. 1929."
"Legal and other journals containing articles discussing subjects

cited" : p. 700 ; "Books containing discussions of topics cited" : p. [701]-
702.

Bibliography: p 985-1004.

© Apr. 29, 1929 ; 2c. Apr. 15 : aff. May 1 : A 7456 ; A. S. Osborn, New
York. (29-9363) 6121

Pacific reporter.

Temporary Pacific digest of volumes 271-275, Pacific re-

porter. By the editorial staff of the American digest system
... St. Paul, West publishing company, 1929.

iii, 334 p. 24cm .

© June 28, 1929 ; 2c. and aff. July 8 : A 11106; West pub. co. 6122

Parmenter, Mrs. Christine (Whiting) 1877-

... Silver ribbons, a novel. New York, Rae D. Henkle co.,

1929.

4 p. 1., 287 p. 20cm .

© June 15, 1929; 2c. June 12; aff. June 22; A 8878; C. W. Parmenter,
Colorado Springs, Col. (29-13374) 6123

Pattee, Alida Frances.

Pattee's teacher's dietetic guide, containing the latest stand-

ard curriculum state board requirements in dietetics and state

board examination questions ... Mount Vernon, N. Y., A. F.

Pattee, 1929.

iv, 156 p. 19™.

On cover : To accompany Pattee's Practical dietetics.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 15 : A 9710 ; A. F. Pattee.
(29-13226) 6124

Practical dietetics, with reference to diet in health and dis-

ease, by Alida Frances Pattee ... 17th ed., rewritten and re-

set. Mount Vernon, N. Y., A. F. Pattee, 1929.

xix, 892 p. incl. front, (port.) illus. 191cm .

Contains advertising matter.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 9711 ; A. F. Pattee.
(29-13226) 6125

Phillips, Godfrey Edward.

All in the day's work, by Godfrey Phillips ... New York,

Missionary education movement of the United States and
Canada

[

c1929
]

viii p., 2 1., 148 p. 19$™.

"A revised and substantially enlarged edition of a British book pub-
lished in 1929 by the Edinburgh house press, London, under the title.

The missionary's job."—Publisher's note.

© May 27, 1929; 2c. and aff. June 20; A 8806: Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (29-13308) 6126
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Presbrey, Frank Spencer, 1855-

The history and development of advertising, by Frank Pres-

brey; with more than three hundred and fifty illustrations.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
ix p., 1 1., 642 p. front., illus., plates, ports., facsims., diagrs. 26cm .

© June 7, 1929; 2c. and aff. June 15; A 8701; Frank Presbrey, New
York. (29-13321) 6127

Reiland, Karl, 1872-

The world's miracle, and other observations, by Karl Kei-

land ... with a foreword by Robert Norwood ... New York,
H. Holt and company

t

c
1929]

xii p., 1 1., 193 p. 21cm .

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 19 ; A 9777 ; Henry Holt & co., inc.

(29-13314) 6128

Sassoon, Sir Philip, hart., 1888-

The third route, by Philip Sassoon ... London, W. Heine-
mann, ltd., 1929.

viii, 291 p. front., plates, fold. map. 23cm .

Maps on lining-papers.

The author's own story of the 17,000 miles flying tour of British
oversea air stations in Egypt, the Sudan, Transjordania, Irak, India
and Malta.

© lc. June 28, 1929 ; A ad int. 12825 ; pubd. Apr. 30 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29^-14152) 6129

Schmitz, Leo Ernest, 1905-

A brief course of study in elementary printing ... by Leo E.

Schmitz. Saginaw, Mich., Printed in the Central junior high

school, c1929.

48 1. illus., blue-prints, form. 25f x 18cm .

Text, printed on one side of leaf only, runs parallel with back of

cover.
Bibliography : leaf 26.

© June 7, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 14 ; A 9731 ; L. E. Schmitz, Sagi-

naw, Mich. (29-13388) 6130

Seymour, Arthur Bliss, 1859- comp.

Host index of the Fungi of North America, compiled by Ar-
thur Bliss Seymour. Cambridge, Mass., Harvard university

press, 1929.

xiii, 732 p. 26cm .

The contents of "A provisional host-index of the Fungi of the United
States", by W. G. Farlow and A. B. Seymour, published 1888-91, have
been included in the present volume, cf. Pref.

© June 10, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 19 ; A 9789 ; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-13385) 6131

Sharp, Clarence Alexander.
April ploughing and other poems, by Clarence Sharp ...

Madison, N. J., The Country bard company, c1929.

96 p. 234cra
.

© Feb. 1, 1929 ; 2c. and aff. June 19 : A 9787; O. A. Sharp, Madison, N. J.

(29-13443) 6132
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Sokolov, Boris Fedorovich.

The crime of Dr. Garine, by Boris Sokoloff, with an intro-

duction by Theodore Dreiser, woodcuts by Roger Van Ginder-

tael. New York, Covici-Friede, 1928.

xii, 144 p. illus. 21|cm .

Contents.—The crime of Dr. Garine.—Strategy.—The tragic end of

Victor Serk.—Crimson snow.—In Stanitza.—The escape.—Love.

© Nov. 23, 1928 : 2c. June 11, 1929 ; aff . June 10 ; A 9638 ; Covici, Friede,
inc. (29-13368) 6133

Southern reporter.

Temporary Southern digest of volumes 116-120, Southern
reporter. By the editorial staff of the American digest system
... St. Paul, West publishing company, 1929.

iii, 312 p. 24cm .

© June 13, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11105 ; West pub. co. 6134

Street, Julian Leonard, 1879-

Where Paris dines, with information about restaurants of

all kinds, costly and cheap, dignified and gay, known and little

known: and how to enjoy them, by Julian Street; together

with a discussion of French wines and a table of vintages by a

distinguished amateur. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1929.

xiv p., 1 1.. 321 p. front., illus., pl„ tables. 21£cm .

Table, p. 255, accompanied by duplicate detachable table.

© June 7, 1929; 2c. and aff. June 18; A 8766: Julian Street, New York.
(29-13238) 6135

Thomas, John F.

Case studies bearing upon survival, by John F. Thomas.
Boston, Boston society for psychic research, 1929.

150 p. 23cm .

© May 25, 1929; 2c. and aff. June 7; A 9509; Boston soc. for psychic
research. (29-13315) 6136

Toohey, John Peter, 1880-

Growing pains, by John Peter Toohey. New York, L.

MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green and
co., 1929.

312 p. 19|cm .

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. June 22 ; A 8852 ; Dial press, inc.

(29-13372) 6137

Vachell, Horace Annesley.

Virgin, chap. 1-5.

(In Woman magazine, June, 1929)
© lc. July 17, 1929 ; A ad int. 12881 ; pubd. May 21 ; H. A. Vachell, Bath,

England. 6138

Vaucaire, Michel.

Bolivar the Liberator, by Michel Vaucaire; translated from
the French by Margaret Reed ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.
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Vaucaire, Michel—Continued
x p., 1 1., 205 p. plates, 2 port. (incl. front.) 22£cm .

© May 17, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. May 18 ; A 9173 ; Houghton Mifflin co.

(29-13401) 6139

Walsh, James Joseph, 1865-
The history of nursing, by James J. Walsh ... New York.

P. J. Kenedy & sons
[

c1929
]

"

xxi, 293 p. 201cm .

© June 15, 1929 ; 2c. June 18 ; aff. June 19 ; A 9784 ; P. J. Kenedy & sons.
(29-13377) 6140

Weberg, Frank Paul, 1902-

The background of the panic of 1893 ... by Frank P.

Weberg, a. m. Washington, D. C, The Catholic university of

America, 1929.

3 p. l., 71 p. 2licm.

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.
Vita.
Bibliography: p. 06-70.

© June 11, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 8724 ; F. P. Weberg, Salina,
Kan. (29-13319) 6141

Whitehead, Clayton S 1879-

Ethical sex relations ; or, The new eugenics ; a safe guide for

young men—young women, by C. S. Whitehead ... and Charles

A. Hoff . . . Part n. Home doctor ; or, Parents' medical coun-

selor. Chicago, Toronto, The John A. Hertel co.
[

c1929
]

2 p. 1., vi, 7-338, [Vj-vii,
tl lf f

13]-295 p. illus. 20|cm .

Part ii by J. J. Stoll and Charles A. Hoff.

© June 13, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 15 ; A 8747 ; John A. Hertel co.

t© new chapter "Companionate marriage"] (29-13397) 6142'

Whitehead, Wilbur Cherrier, 1866-

Championship bridge hands <what the experts did with

them !> A complete explanation of both bidding and play at

auction and contract, by Wilbur C. Whitehead . . . New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

xiii p., 1 1., 120 p. incl. front, (port.) diagrs. 22cm .
'

"A synopsis of the laws of contract bridge" : p. [107]-117.

© June 13, 1929; 2c. and aff. June 17; A 9714; Wilbur C. Whitehead,
New York. (29-13221) 6143

Whiting, Phineas Westcott, 1887-

A series of eight radio talks on heredity and human prob-

lems (with select bibliography) by P. W. Whiting ... [Pitts-

burgh] 1929.

4 p., 1 1., 5-87 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publica-

tion no. 50)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-
inghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylva-

nia."

"Select bibliography" : p. 81-84.

© May 17, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 7 ; A 8666 ; University of Pitts-

burgh. (29-13383) 6144
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Wilder, James Austin.

Jack-knife cookery, by James Austin Wilder; profusely

illustrated with line drawings by the author. New York,
E. P. Button & co., inc. ^1929]

186 p. illus. 20cm .

© May 31, 1929; 2c. June 13; aff. June 12; A 9674; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-13302) 6145

Williams, Patry.

Jacob's ladder, chap. 6 (contd.)-7.
(In Quiver magazine, June, 1929)

© lc. July 19, 1929; A ad int. 12887; pubtl. May 25; Dorothy Williams
and Marguerite Patry, Nice, A. M., France. 6146

Wright, John Calvin, 1876-

Efficiency in vocational education, by J. C. Wright ... and
Charles R. Allen ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1929.

xi, 443 p. diagrs. 21cm . $3.00

© May 27, 1929; 2c. May 31; aff. May 29; A S402 ; J. C. Wright, Chew
Chase, Md.. and Charles R. Allen, Washington. (29-12372) 6147

Wyckoff, Capwell.

The Mercer boys in summer camp, by Capwell Wyckoff ...

New York, A. L. Burt company
[

c1929
]

250 p. front. 19i
cm

. (His Mercer boys series)

© May 20. 1929 : 2c. June 6; aff. June 7 ; A 9532 ; A. L. Burt co.

(29-12539) 6148

Wykoff, Marguerite.
The policeman in Cincinnati ... by Marguerite Wykoff.

[Cincinnati] The Vocation bureau, Cincinnati public schools,

1929.

1 p. 1., 5-44 p. illus., diagrs. 22^cm . (Vocational pamphlet ...

no. 9)
"References" : p. 44.

© May 8, 1929; 2c. and aff. May 25; A 9318; Vocation bureau, Cincin-
nati public schools. (29-11985) 6149'

Young, Clarence Richard, 1879-

Elementary structural problems in steel and timber, by C. R.

Young ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1929.

xii, 230 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $3.50
Contains "References".

© June 5, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 7 ; A 9598 ; C. R. Young, Toronto,
Ontario, Canada. (29-13087) 6150

Younger, Frank Berlin, 1893-

Our plant and animal neighbors, conservation, by Frank B.

Younger ... Appleton, Wis., C. C. Nelson publishing co.

t

c1929
]

xvi p., 1 1., 225, [3] p. illus., diagrs. 19i
cm

. (Exploratory science
series, C. O. Davis, editor)

"Designed for use in the seventh grade."—Editor's introd.
Contains bibliographies.

© Feb. 15, 1929 ; 2c. and aff. June 20 ; A 8842 ; F. B. Younger, Appleton,
Wis. (29-13386) 6151
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Crosbie, Mary.
The old road, by Mary Crosbie ... London, P. Allan & co.

ltd. [1929]

320 p. 19cm .

© lc. July 2, 1929 ; A ad int. 12834 ; pubd. May 7 ; M. Crosbie, London.
(29-14302) 6152

Dell, Ethel May.
The chatelaine, pt. 2.

(In Red magazine)

© lc. July 27, 1929 ; A ad int. 12898; pubd. May 31 ; Ethel Mary Savage,
i. e. Mrs. Gerald Savage, Ewhurst, Surrey, England. 6153

Emhardt, William Chauncey, 1874-

Religion in soviet Russia; anarchy, by William Chauncey
Emhardt ... together with an essay on the Living church, by
Sergius Troitsky ... with an introduction by Clarence A. Man-
ning ... Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co. ; London,
A. R. Mowbray & co.

[

c1929
]

xix, 386, t2]
p." 24cm .

"The translation of Professor Troitsky's articles was made in Paris
by associates of the Russian theological seminary, and placed in the
hands of the author of this volume to edit and revise without restric-

tions. It has been carefully revised by Mr. Alexis Wiren of the
Young men's Christian association."—Pref.

© June 10, 1929 ; 2c. and aff . June 14 ; A 9687 ; Morehouse pub. co.

(29-13572) 6154

Ertz, Susan.

The galaxy, by Susan Ertz. London, Hodder and Stough-

ton limited [1929]

2 p. 1., 7-370 p. 19^cm .

© lc. June 27, 1929: A ad int. 12818; pubd. June 20; D. Appleton & co.,

New York. (29-14301) 6155

Farnol, Jeffery.

A black sheep in love. [Instalment 5j

(In Pearson's magazine, July, 1929)

© lc. July 18, 1929 ; A ad int. 12883 ;
pubd. July 1 ; J. Farnol, Preston

Park, Brighton, England. 6156

Farwell, John Dennis, 1832-1920.

The Farwell family ... a history of Henry Farwell and his

wife Olive (Welby) Farwell of Boston, England, and Concord

and Chelmsford, Mass., 1605—1927, with twelve generations

of their descendants ; also lineages of many allied families, with

a hundred and fifty illustrations from original photographs,

daguerreotypes, oil portraits, etc.; records of John Dennis

Farwell, completed and compiled by Jane Harter Abbott and

Lillian M. Wilson ... [Orange, Tex.
3

F. H. Farwell and

Fanny B. Farwell, 1929.

2 v. front, plates (1 fold.) ports., facsims., coats of arms. 27cra
.

Paged continuously.
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Farwell, John Dennis—Continued
"Samuel Farwell of Marblebead, Mass., 1741-1927. with eight genera-

tions of his descendants: compiled for publication by Jane Harter Ab-
bott" (v. 2, p. [711]-[801i) has special t.-p.

© June 1, 1929; 2c. each June 18; A 8794 ; Frederick Henry Farwell and
Fanny Barber Farwell. Orange, Tex. (29-13402) 6157

Florida and Southern reporter digest ... Cumulative current

pamphlet service, June, 1929, no. 2 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

c1929
]

in, 312 p. 24cm .

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. July 8 : A 11123 ; West pub. co. 6158

Forrest, Charles E.

The defendant soul [by] Charles Forrest. London, E. Benn
limited [1929]

255, [l! p. 19cm .

© lc. July 5. 1929; A ad int. 12848; pubd. May 10: C. Forrest, London.
(29-14304) 6159

Fuller, Arthur Franklin, 1880-

Personality and the pursuit of happiness, by Arthur Frank-
lin Fuller ... 3d ed. Los Angeles, Calif., A. F. Fuller, 1929.

82 p. front, (port.) 17cm .

"The second book of personality essays."—p. 3.

© May 17, 1929 ; 2c. and aff. May 25 ; A 9324 ; A. F. Fuller, Los Angeles.
(29-13409) 6160

Gerig, John Lawrence, 1878-

Antoine Arlier and the renaissance at Nimes, by J. L. Gerig.

New York, Institute of French studies, 1929.

l p. l., 57 p. 20iOT .

© Jan. 2. 1929; 2c. June 17 ; aff. June 14 ; A 8783 : G. L. Van Roosbroeck,
New York. (29-13413) 6161

r
Goodchi!d, George] 1888-

Body and soul, by Alan Dare
{
pseud.^ London, Jarrolds

limited [1929]

288 p. 19i
cm

.

© lc. July 5. 1929; A ad int. 12846 ; pubd. Mav 10; G. Goodchild, Exeter,
England. (29-14381) 6162

Griffin, Austin B 1880-

A treatise on the law of mechanics' liens of the state of New
York, with complete forms, by Austin B. Griffin ... Albany,
N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1929.

xvi, 661 p. 23£cm .

© June 6, 1929; 2c. and aff. June 7; A 9578; Matthew Bender & co., inc.

(29-13545) 6163

Hiprginson, Mrs. Mary Potter (Thacher) 1844-
Fugitives, by Mary Thacher Higginson. Portland, Me.,

The Mosher press, 1929.

vii, 73, [1] p., 1 1. 16icm .

"Two hundred copies of this book privately printed."
Poems.

© June 7. 1929; 2c. June 17; aff. June 14; A 9724; M. T. Higginson,
Cambridge, Mass. (29-13424) 6164
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[Hunter, John
]
1891-

Drums of death, by John Addiscombe ^pseud^ [London,
Hnrst & Blackett, ltd." [1929]

2 p. 1., ix-x, 11-288 p. 19| cm
.

© lc. June 7. 1929; A ad int. 12754; pubd. Apr. 12; J. Hunter, Worth-
ing, Sussex, England. (29-14377) 6165

John Burroughs school, St. Louis.

J. B. S. anthology; six years of poetry. 1924-1929. St.

Louis, Mo., John Burroughs school
t

c
1929]

xii, 52 p. 21 cra
.

"Warren Flynn, Stephen Manhard, editors."

© June G, 1929 ; 2c. and aft. June 10 ; A 9618 ; Warren Flynn, St. Louis,
Mo. (29-13430) 6166

Lofting, Hugh, 1886-

Noisy Nora, pictured, told, and printed by Hugh Lofting.

New York, F. A. Stokes co.
[

c1929
]

[53] p. incl. front., illus. (part col.) pi. 16cm .

© June 20. 1929 ; 2c. and aff. June 22 ; A 8873 ; Frederick A. Stokes co.

(29-13473) 6167

Marshall, Bruce.

... High brows, an extravaganza of manners—mostly bad ...

London, Jarrold's limited [1929]

284 p. I9icm .

© lc. July 5, 1929; A ad int. 12843; pubd. May 10; B. Marshall, Paris.
(29-14305) 6168

Mary of the Visitation, Sister, 1877-

... Visual perception in reading and spelling: a statistical

analysis [by] Sister Mary of the Visitation ... Washington,
D. C., The Catholic education press

[

c
1929]

48 p. illus. 23cm . (On cover: The Catholic university of America.
Educational research bulletins, ed. by the Department of education,
toI. iv, no. 1)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography: p. 48.

© June 6. 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 11 ; A 8634 ; Catholic education
press. (29-13405) 6169

... Medinet Habu, 1924-28. t. The epigraphic survey of the

great temple of Medinet Habu (seasons 1924-25 to ±927-28)

by Harold H. Nelson, n. The architectural survey of the

great temple and palace of Medinet Habu (season 1927-28)

by Uvo Hoelscher. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1929]

xv, 50 p. illus.. double plates, plans (1 double) 24^cm . (Oriental in-

stitute communications, no. 5)

© Mav 7. 1929: 2c. June 6; aff. June 5; A 8534: University of Chicago.

(29-13423) 6170

Moschzisker, Robert von, 1870-

Stare decisis, Res judicata and other selected essays, by

Robert von Moschzisker ... Philadelphia, C. M. Dixon. 1929.
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Moschzisker, Robert von—Continued
vii, 375 p. 19i

cm
.

Previously published in various legal periodicals, cf. Foreword.

© June 4, 1929; 2c. and aff. June 5; A 9457: Cyrus M. Dixon, Philadel-

phia. (29-13540) 6171

Mount Mercy academy, Grand Rapids.

Chrysalid ; a collection of student writing, verse, story, play,

essay, selected by the English department. Grand Rapids,

Mich., Mount Mercy academy
t

c
1929]

5 p. I., xiii-xix p., 1 1., 81 p. illus. 20cm .

© May 18, 1929; 2c. and aff. May 27; A 8737; Sisters of mercy, Grand
Rapids, Mich. (29-13429) 6172

Nesbit, Wilbur Dick, 1871-1927.

As children do; poems of childhood, b}^ Wilbur D. Nesbit,

decorations by Ellery Friend. Joiiet, New York [etc.] The
P. F. Volland company ^1929,

96 p. illus. 18£cm .

© June 15, 1929 ; 2c. June 21 ; aff. June 20 ; A 8844 ; P. F. Volland co.

(29-13451) 6173

New York (State) Laws, statutes, etc.

Criminal law and practice of the state of New York, by

Frank B. Gilbert ... consisting of the Penal law, the Code of

criminal procedure, the Inferior criminal courts act, Parole

commission law for first class cities, and Children's court acts

of New York state, New York city and Buffalo, exhaustively

annotated; court decisions, source notes and cross-references,

as amended to the end of the legislative session, 1929. 12th

ed., by John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y., M, Bender &
company, incorporated, 1929.

xxxii p., 1 U 826 (i. e. 848) p., 1 1., 1176 (i* e. 1172) p. 26cm . #20.00

Irregular paging.
Lettered on cover: Gilbert's Criminal code and Penal law.

© June 7, 1929; 2c. and aff. June 10 ; A 9630 ; Matthew Bender & co., inc.

(2&-13538) 6174

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 233. Permanent ed. ... March 25-May 6, 1929. St. Paul,

West publishing co., 1929.

Various paging. 24cm .

© June 21, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11111 ; West pub. co. 6175

Niebuhr, Reinhold, 1892-

Leaves from the notebook of a tamed cynic
t
by] Reinhold

Niebuhr. Chicago, New York, Willett, Clark & Colby, 1929.

3 p. 1., v-xiv p., 1 1., 198 p. 20£cm .

'Notes ... to illustrate the typical problems of a modern minister in
an industrial and urban community and what seem to be more or less
typical reactions of a young minister to such problems."—Pref. and
apology.

© June 20, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 8881 ; R. Niebuhr, New
York. (29-13462) 6176
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Nifenecker, Eugene Alexander. 1882-

A spelling book, by Eugene A. Mfenecker . . . and William J.

McGrath ... Grades 2A and 2B-Grades 4A and 4B. New
York, Chicago

L
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

3 v. 19i
cm

.

© June 3, 1929; 2c. each and affs. June 15; A 8702-8704; Longmans,
Green & co. (29-13427) 6177-6179

... The North eastern reporter, v. 165. Permanent ed. ...

with ke}r-number annotations. March 12-May 14, 1929.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xx, 995 p. 26cm .

© June 24, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11112 ; West pub. co. 6180

... The Pacific reporter, v. 275. Permanent ed ... with key-

number annotations. April 8-April 29, 1929. St. Paul,

West publishing co., 1929.

xx, 1188 p. 26cm .

© June 7, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11108 ; West pub. co. 6181

Palmer, Frederick, 1873-

Clark of the Ohio ; a life of George Eogers Clark, by Fred-
erick Palmer ... New York, Dodd, Mead & company, 1929.

xv, 482 p. front., plates, ports., maps, facsims. 24£cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. ix-x.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 20 ; A 8813 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-13403) 6182

Petrie, Sir Charles Alexander, hart., 1895-

The history of government, by Sir Charles Petrie, bart. ...

London, Methuen & co., ltd. [1929]

vii, 243, [1] p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 237-239.

© lc. June 8, 1929; A ad int. 12760: pubd. Apr. 18: Little, Brown, and
company, Boston. (29-14334) 6183

Pridgeon, Charles Hamilton, 1863-

Faith and prayer, by C. H. Pridgeon ... Pittsburgh, Pa..

The Evangelization society of the Pittsburgh Bible institute,

1928.

xi, 151, [1] p. 18^™.
© Mav 23, 1929 : 2c. June 3 : aff. June 13 ; A 8687 ; C. H. Pridgeon, Pitts-

burgh. (29-13406) 6184

Punch, v. 176, no. 4588, May 29, 1929.

© lc. July 25, 1929; A ad int. 12893: pubd. May 29: Herbert Heather,
London. 6185

Raymond, Sister Mary.
Little mothers, bv Sister Mary Kaymond, o. s. d. Caldwell,

N. J., 1929.

105 p. 19cm .

Poems.
© Mav 21, 1929 ; 2c. May 25 ; aff. June 14 ; A 9767 ; Sisters of St. Domi-

nic. Caldwell, N. J. (29-13431) 6186
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Rheinbaben, Rochus Albrecht Kreuzwendedich, freiherr

von, 1893-

Stresemann, the man and the statesman, by Rochus, baron
von Rheinbaben; translated from the German by Cyrus
Brooks and Hans Herzl. New York, London, D. Appleton
and company, 1929.

4 p. L, 321, [1] p. front., ports. 21cm .

© May 10. 1929; 2c. and aff. May 15 ; A 8739; D. Appleton & co.

(29-13411) 6187

Rickard, Jessie Louisa.

The empty villa, by Mrs. Victor Rickard. chap. 27 (contd.)-

32.
L
6 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. July 13, 1929; A ad int. 12872; pubd. May 17, 18, 20-23; J. L.
Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, England.

6188

Rogers, Will, 1879-

Ether and me ; or, "Just relax", by Will Rogers ; pictures by
Grim Natwick. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1929.

1 p. 1., 77 p. front., illus. mcm
.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 15 ; A 8729 ; W. Rogers, Berkeley, Calif.

(29-13433) 6189

L
Smith

?
Constance Isabel] 1894-

The tenth of March, by Eleanor Reid
{
pseud.^ London.

T. Butterworth limited \l929]
320 p. 19J

cm
.

© lc. May 2, 1929; A ad int. 12619; pubd. Mar. 7; Constance Smith,
Cranleigh, Nr. Guildford, Surrey, England. (29-14308) 6190

Smith, David Burson.
Whisperings, D. B. Smith, author. Ector, Tex. [1929]

183 p. incl. front. 19cm .

Poems, stories and essays.

© June 7, 1929; 2c. and aff. June 20; A 8841; D. B. Smith, Ector, Tex.
(29-13428) 6191

South western reporter (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter, sec-

ond series, vols. 10 (2d) to 13 (2d) December, 1928, to March,

1929, annotated . . . with table of statutes construed. St. Paul,

West publishing co., 1929.

Various paging. 26cm .

© June 24, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11115 ; West pub. co. 6192

Spalink, Benjamin H.
The incense of prayer, by Rev. Benjamin H. Spalink ...

Grand Rapids, Mich., Smitter book company
[

c1928
]

iv, 5-157 p. 19cm .

© Aug. 10, 1928; 2c. June 24, 1929; aff. June 22; A 8884; Smitter book
co. (29-13464) 6193
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Stephenson, Henry Thew, 1870-

Narrative writing, by Henry Thew Stephenson ... New
York, The Ronald press company

E

c1929]
vii, 214 p. 19i

cm
.

© June 18, 1929 ; 2c. and aff. June 21 ; A 9819 ; Ronald press co.

(29-13440) 6194

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports. Cases argued and adjudged . .

.

during May, June and October, a. d. 1928. Reported by W. W.
Nelms. v. 110. Chicago, Callaghan and company, 1929.

xx, 742 p. 231cm .

© July 3, 1929 ; 2c. and aft. July 8 : A 10107 ; W. W. Nelms, Austin, Tex.
6195

Thompson, Lyman Ellsworth.

The mystery at Fay's Landing, by Lyman Ellsworth Thomp-
son. New York, Wl Neale, 1929.

229 p> 20icm .

© June 3, 1929 ; 2c. and aff. June 21 ; A 9822 ; L. E. Thompson, Wells-
boro, Pa. (29-13475) 6196

Van Cleef, Eugene, 1887-

Finland—the republic farthest north; the response of Fin-

nish life to its geographic environment, by Eugene Van Cleef

... Columbus, The Ohio state university press, 1929.

xv, 220 p. front., illus., plates, fold, map, diagrs. 22-|cm .

Bibliography: p. 205-209.

© June 7, 1929 ; 2c. and aff. June 17 ; A 9715 ; Ohio state univ. press.

(2&-13414) 6197

Walters, Zelia Margaret.

The call of the brave, by Zelia Margaret Walters, illustrated

by Florence White Williams, compiled and edited by Helen
Miller Stanley. Elgin, 111., David C. Cook publishing co.

[
-

c1928
]

61 p. col. plates. 19$m.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Apr. 20, 1929' ; aff. Apr. 19 ; A 6742 ; David O. Cook
pub. co. (29-13628) 6198

The chain of gold, a story of the early Christians, by Zelia

Margaret Walters, illustrated by L. E. Dugger. Elgin, 111.,

David C. Cook publishing co.
[

c1928
]

71 p. incl. plates. 19^cm .

© Oct. 5, 1928: 2c. Apr. 20, 1929; aff. Apr. 19; A 6740; David C. Cook
pub. co. (29-13629) 6199

The children's crusade, by Zelia Margaret Walters, illus-

trated b}' Violet Moore Higgins. Elgin, 111., David C. Cook
publishing company

t

c
1928]
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Walters, Zelia Margaret—Continued
48 p. front., plates. 19$™.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Apr. 20, 1929 ; aff . Apr. 19 ; A 6741 ; David C. Cook
pub. co. (29-13630) 6200

Weed, Margaret Aber.
Over and over stories, new and old, for reading silently or

aloud, for telling with or without blackboard pictures, for

retelling, for dramatizing, by Margaret & Clarence Weed.

t
bk. 1, 2] Philadelphia, London [etc.] J. B. Lippincott com-
pany

E

c
1929]

2 v. col. front., illus., col. pi. 20cm .

© Apr. 25, 1929 : 2c. eacli and affs. June 22 ; A 9885, 9886 ; J. B. Lippin-
cott co. (29-13474) 6201, 6202

Whiffen, Edwin Thomas.
Flames and silver birches, a book of poems by Edwin

Thomas Whiffen ... New York, W. Neale, 1929.

4 p. 1.. 11-122 p. 20^cm .

© June 17. J 929; 2c. and aff. June 21; A 9823; E. T. Whiffen, Mount
Vernon. N. Y. (29-13442) 6203

Wright, Bruce S.

The symphony of faith, by Bruce S. Wright, d. d. Nash-
ville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

240 p. 19|cra
.

© May 16, 1929; 2c. and aff. June 25 ; A 8907 ; Lamar & Whitmore.
(29-13700) 6204

Wright, William Kelley, 1877-

General introduction to ethics, by William Kelley Wright
. . . New York, The Macmillan company, 1929.

xv, 559 p. 20^cm .

"References" at end of each chapter.

© June 18, 1929; 2c. and aff. June 19; A 9780; Macmillan co.

(29-13461) 6205

Wynnton, Patrick.

The lost mark, by Patrick Wynnton ... [London] Hodder
and Stoughton ltd.

t
1929]

312 p. 19*cm .

© lc. June 1. 1929; A ad int. 12732; pubd. Apr. 2; Anthony Richardson,
Ware, Lyme Regis, England. (29-14303) 6206

Zwingli, Ulrich or Huldreich.

The Latin works of Huldreich Zwingli, translated for the

late Samuel Macauley Jackson and published under the aus-

pices of the American society of church history, v. 3. Ed.,

with notes, by Clarence Nevin Heller, with introductions by
George Warren Richards and a preface by William Walker
Rockwell. Philadelphia, The Heidelberg press, 1929.

viii. 397 p. 23cm .

© May 23, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 8893 ; Amer. society of
church history, New York. 6207
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined . . . during the October
terms, 1927-1928, 1928-1929, by Noble H. Seay, reporter of

decisions, v. 218. St. Paul, Minn., West publishing company,
1929.

xi, 767 p. 26cm .

© June 1, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11109 ; Bibb Graves, governor of
Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 6208

Alabama and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Alabama reports, Alabama appellate reports and
Southern reporter ... v. 9, 10 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 9. Criminal law, 1004 to end-Dealers.—v. 10. Death-
Election of remedies.

© June 12, 1929 ; 2c. each and affs. July 8 ; A 11099, 11100 ; West pub.
co. 6209, 6210

Allen, Nellie Burnham, 1864-

Cotton and other useful fibers, by Nellie B. Allen. Boston,

New York
t
etc.] Ginn and company

[

c1929
]

viii, 368 p. incl. front., illus. (incl. maps) diagrs. 19cm . {Lettered
on cover: Stories of raw materials)

© May 16, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 8896 ; N. B. Allen, Lynn-
field, Mass. (29-13599) 6211

Arlen, Michael.

Riviera, pt. 2.

(In Bystander magazine, May 8, 1929)

© lc. July 2, 1929; A ad int. 12885; pubd. May 6; M. Arlen, Maiiehes-

ter, England. 6212

Armstrong, Roswald Lester.

Callable bond and stock values, showing the yields and val-

ues of both bonds and stocks called or callable at a premium,

devised by R. L. Armstrong, computed by Financial publish-

ing company. Boston, New York [etc.] Financial publishing

company
[

c1929]

963 p. of tables. 30£ x 19cm .

Edition of 1926 bas title : Callable bond values.

© June 7, 1929 ; 2c. June 22 ; aff. June 21 ; A 9854 ; R. L. Armstrong,
Boston. (29^-13551) 6213

Automatic signal corporation, New Haven.

General traffic survey with recommendations for electro-

matic control, prepared for the city of Providence, R. I.

Harry A. Wilcox, jr., Edward H. Eames, traffic engineers,

Automatic signal corporation, 1929. New Haven, Conn., Auto-

matic signal corporation
[

c1929
]

4 p. 1., 77 p. illus. (incl. maps) diagrs. 28£cm .

Each part preceded by leaf with half-title not included in the paging
(10 leaves)

© June 15, 1929 ; 2c. and aff. June 17 ; A 9744 ; Automatic signal cor-

poration. (29-13555) 6214
937
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Baillif, Matilda Victorine, 1883-

The Lavocat family in America, from 1845 to 1929, as com-

piled by Matilda V. Baillif. [Minneapolis, c1929
]

6 p. 1., 153 p. ports. 16i
cm

.

"Edition of 250 copies providing a copy for each individual of the

present family."

© June 11, 1929 ; 2c. June 14 ; aff. June 22 ; A 8872 ; M. V. Baillif, Minne-
apolis. (29-13687) 6215

Barker, Eugene Campbell, 1874- ed.

Readings in Texas history for high schools and colleges,

edited by Eugene C. Barker ... Dallas, Tex., The Southwest

press ^19293
viii, 653 p. illus. (maps) 23£cm -

"Book list" : p. 641-643.

© Apr. 23, 1929 ; 2c. and aff. June 25 ; A 8913 ; Southwest press.

(29-13686) 6216

Berkhof, Louis, 1873-

The assurance of faith, by L. Berkhof ... Grand Rapids,

Mich., Smitter book company ^1928]
SO p. 19cm .

© Dec. 24, 1928; 2c. June 24, 1929: aff. June 22: A 8882: Smitter book

co. (29-13573) 6217

Biblical archaeology, by L. Berkhof ... 3d ed., rev. Grand
Rapids, Mich., Smitter book company

[

c
1928]

2 p. 1., 7-182 p. maps. 20cm .

"Literature consulted": p. 15-16.

© Sept. 15, 1928; 2c. June 24, 1929; aff. June 22: A 8886; Smitter book
co. (29-13466) 6218

Beucler, Andre.
... Paysages et villes russes (juin-aout 1927) Paris, Nou-

velle revue frangaise
[

c
1929]

3 p. 1., [9,-226 p., 1 1. 17cra
.

© Jan. 7. 1929; 1c. Mar. 8; A—Foreign 2247: Librairie Gallimard. Paris.

(29-13791) 6219

Boswell, James, 1740-1795.

Private papers of James Boswell from Malahide castle; in

the collection of Lt-Colonel Ralph Heyward Isham; prepared

for the press by Geoffrey Scott and now first printed ...
t
v. 2,

5, 6. Mount Vernon, N. Y., W. E. Ruclge, priv. print.. 1929]

3 v. facsims. (part mounted) 30cm . (v. 6: 40cm )

Half-title.

Each volume has special t.-p.

Contents.—v. 2. Zelide ; a correspondence between James Boswell and
Belle de Zuylen. Inviolable plan, to be read over frequently, and other
papers.—v. 5. Porzia Sansedoni ; love letters of James Boswell written
in Italy, 1765 ; with other records of his Italian tour.—v. 6. The making
of The life of Johnson as shown in Boswell's first notes, original diaries
and revised drafts ; a study of Boswell's biographical method marking
the successive steps in the composition.
© June 7, 1929 ; 2c. each July 6 ; aff. July 8 ; A 10104 ; Ralph H. Isham,

Glen Head, L. I., N. Y. 6220
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Bovet, Pierre, 1878-
... L'instinct combatif. Nouv. ed. rev. Paris, E. Flam-

marion
[

c1928
]

283, [1] p., 1 I. 19cm . (On cover: "Education")

© Dec. 6, 1928; 1c. Dec. 21; A—Foreign 1158; Ernest Flammarion.
(29-13798) 6221

Bradley, Mrs. Mary (Hastings)
Trailing the tiger, by Mary Hastings Bradley. New York,

London, D. Appleton and company, 1929.
x, [1], 245, [1] p. front., plates, ports. 23cm .

Maps on lining-papers.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff . June 17 ; A 9722 ; D. Appleton & co.

(29-13465) 6222

Bray, John Leighton, 1890-

The principles of metallurgy, by John L. Bray ... Boston,

New York
t
etc.] Ginn and company

[

c
1929]

vii, 568 p. illus., double pi., diagrs. 24cm . (Half-tille: Engineering
series, ed. by A. A. Potter)

Bibliography at end of each chapter.

© May 18, 1929 : 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 8897 ; J. L. Bray, Lafavette,
Ind. (29-13598) 6223

Bronkhorst, Willem.

Kontrast und scharfe im rontgenbilde, von dr. med. Willem
Bronkhorst ... Aus dem niederlandischen iibertragen von dr.

med. Heinz Lossen ... mit 48 textabbildungen, 4 bildtafeln

und 30 kurventafeln. Leipzig, G. Thieme, 1927.

104 p. illus., 34 pi. (incl. 30 diagr. in pocket) 29i
cm

. (Added t.-p.:

... Archiv und atlas der normalen und pathologischen anatomie in typi-

schen rontgenbildern ...)

Fortschritte auf dem gebiete der rontgenstrahlen ... erganzungsbd.
39.

Translation of author's thesis, Utrecht, 1926.

© Nov. 29, 1927; 1c. Oct. 11, 1928; A—Foreign 2342; Georg Thieme.
(29-13731) 6224

Brubaker, Albert Phiison, 1852-

A text-book of human physiology, including a section on
physiologic apparatus, by Albert P. Brubaker ... 8th ed.,

rev. and enl., with 367 illustrations. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co.
[

c1929
]

xii, 853 p. illus. (part col.) diagrs. 24cm .

© June 19. 1929 ; 2c. and aff. June 20 ; A 8814 ; P. Blakiston's son & co.

(29-13527) 6225

Center, Stella Stewart, 1878-

Secretarial procedure, by Stella S. Center ... and Max J.

Herzberg ... New York, The Konald press compan}^
[

c1929
]

v, 401 p. 22cm .

© June 18, 1929 ; 2c. and aff. June 21 ; A 9820 ; Ronald press co,

(29-13554) 6226
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Cornelius, Asher Lynn, 1879-

The cross-examination of witnesses; rules, principles and
illustrations, by Asher L. Cornelius ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

vi, 633 p. 23*cm .

© June 14. 1929 ; 2c. and aff. June 19 ; A 9801 ; Bobbs-Merrill co.

(29-13543) 6227

Dougherty, Mary Lorette, 1874-

... The educational clinic of the Department of education, by
Mary Lorette Dougherty ... Baltimore, The Johns Hopkins
press, 1929.

viii, 78 p. 24|cm . (The Johns Hopkins university studies in educa-
tion, no. 11)

"The records of 18 cases selected ... as representative of the scope
of this clinic and indicative of its procedure."—Editor's pref.

© June 7, 1929 ; 2c. and aff. June 11 ; A 86,21 ; Johns Hopkins press.

(29-13610) 6228

Douglas, Florence Louise.

... A study of the Moretum ... by Florence Louise Douglas.
Syracuse, 1ST. Y., 1929.

169 p. 21cm .

At head of title : Syracuse university.

Thesis (m. a.)—Syracuse university.
Bibliography: p. [167]-169.

Contents.—Text of the Moretum.—Prose translation.—Notes.—Met-
rical translation.-—The authorship of the Moretum.—Summary.—Ap-
pendix : a. Text of the Copa. b. Metrical translation.

© June 11, 1929: 2c. June 15; aff. June 14; A 9700; F. L. Douglas, Chi-
cago. (29-13767) 6229

Duhamel, Georges, 1884-

... Les sept dernieres plaies ... Paris, Mercure de France,

1928.

295 p., 3 1. 19cm .

1,991 copies printed. "II a ete tire ... dans le format in-16 double
couronne ... 25 exemplaires (hors commerce) marques de A a Z. Ex-
emplaire K."

Contents.—Memorial de Cauchois.—1453-1915.—Elevation et mort
d'Armand Branche.—Le miracle.—La BelIe-£toile—Clovis.—Vingt-cinq.

—

Un concert.—Jeunes soldats.—S. D. N.-—Cresus.—L'essaim.—Le dernier.

© Sept. 28, 1928 ; lc. Mar. 22, 1929 ; A—Foreign 2584 ; Mercure de France.
(29-13792) 6230

Dwiggins, William Addison, 1880-

22 printers' marks and seals, designed or redrawn by W. A.
Dwiggins. New York, W. E. Kudge, 1929.

26 1. illus. 23icm .

"Three hundred and fifty copies printed by William Edwin Rndge,
Mount Vernon, New York, numbered and signed." This copy neither
numbered nor signed.

© June 18, 1929; 2c. June 24; aff. June 22; A 8891; William Edwin
Rudge. (29-13604) 6231

Eisner, Paul, ed.

Die Tschechen; eine anthologie aus funf jahrhunderten,
herausgegeben von Paul Eisner. Miinchen, K. Piper & co.

1928

940
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Eisner, Paul—Continued
442 p., l l. 20icm .

"Das vorliegende bneh unternimmt den versuch in dokumenten und
zeugnissen des schrifttums einen querschnitt (lurch geist und seele des
westlichsten, im herzen Mitteleuropas sitzenden Slawenvolkes zii ge-

ben."—Vorwort.
"Literatur" : p. f

432]-434.

Contents.—Gott und staat.— Seele.—Welt.—Das deutende wort.

© Oct. 20, 1028; lc. Mar. 20, 1929: A—Foreign 2492; R. Piper & co.,

g. m. b. h. (29-13770) 6232

Florida and Southern reporter digest, covering all eases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ... v. 9,

10 ... St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 9- Criminal law, 1004 to end-Dealers.—v. 10. Death-
Election of remedies.

© June 12, 1929 ; 2c. each and affs. July 8 ; A 11101, 11102 ; West pub. co.

6233, 6234
Franklin, Benjamin, 1706-1790.

... Benjamin Franklin's autobiography, with selections from
his letters, essays, and journal of 1726; edited with notes,

glossary, and various aids to study by Samuel Thurber ...

Boston, New York
r
etc.] Allyn and Bacon

[

c1929
1

xiii, 435 p. front., illus., plates, ports., facsim. 17|cm . (The acad-
emy classics)

Bibliography : p. 333-337.

© May 10, 19:29; 2c. and aff. June 26; A 9911 ; Allyn & Bacon.
t© edi-

torial matter] (29-13689) 6235

Fraser, Ferrin L.

If I could fly—by Ferrin L. Fraser. New York. J. H,
Sears & company, inc.

[

c1929
1

[56] p. illus. 19i
cm

.

© June 15, 1929; 2c. and aff. June 19; A 9790; J. H. Sears & co.. inc.

(29-13585) 6236

Frischman, David, 1865?-1922.

cpnw-n—NEnNiii ... iKEEme "in jib p-iim j^g

t
Warszawa-New York, 1929]

234 p.. 1 1., t4] p. ports. 21cm .

Transliteration : Ale werk fun David Frischman.
© Mar. 1. 1929 ; lc. May 8; A—Foreign 2852 ; Lili Frishman, % M. Elkin,

New York. (29-13587) 6237

n*ttnn [pm^vj—rianii ... inde^e: in onr hi

[Warszawa-New York, 1929]

6 p. 1., [9]-238, [2] p. ports., facsim. 21cm .

Transliteration : Kol kithhe David Frischman.
© Mar. 1, 1929; lc. May S ; A—Foreign 2853 ; Lili Frishman, % M. Flkin,

New York. (29-135SS) 6238
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Frost, Henry Weston, 1858-

Little sermons from the Pentateuch; meditations on texts

in the Bible's first five books, by Henry W. Frost ... New
York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1929]

173 p. 19i
cra

.

© June 8, 1929; 2c. and aft. June 24; A 9861 ; Fleming H. Revell co.

(29-13796) 6239

Garber, Levi Leedy.
The creative study of literature

;
principles, plans, programs,

methods, and models, including one hundred sixty greater

short poems, by L. L. Garber ... with the collaboration of

James W. Carmichael ... and Melvin A. Stuckey ... Ashland,

O., The Garber company
[

c
1929]

192 p. 20£ x 12cm .

© June 4, 1929; 2c. and aff. June 20; A 8820; L. L. Garber, Ashland, O.

(29-13696) 6240

Gober, George Fletcher.

Gober's Georgia lawr

s of automobiles and the air, by Geo. F.

Gober ... Atlanta, Ga., Print, by the Stein printing co., 1929.

733 p. diagr. 23icm .

© June 8, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9609; Alice Blackwell Gober,
Marietta, Ga. (29-13618) 6241

Graves, James Robinson, 1820-1896.

Satan dethroned, and other sermons, by J. R. Graves, ll. d. ;

edited by Orren L. Hailey . . . New York, Chicago
t
etc.] Fleming

H. Revell company
[

c1929
]

176 p. front, (port.) 19i
cm

.

© June 8, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9855; Fleming H. Revell co.

(29-13699) 6242

Greaves, Harden.
The lash, a thrilling story of law enforcement, by Harden

Greaves, illustrated by Charles Wachtal. Elgin, 111., David
C. Cook publishing company [1928]

80 p. iilus. 19*cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Apr. 20, 1929; aff. Apr. 19; A 6747; David C. Cook
pub. co. (29-13622) 6243

[Gressent, Alfred GeorgeSj 1878-

... L'homme contre l'argent; souvenirs de dix ans, 1918-1928,

avec un bois original de Jacques Boullaire. Ed. originale.

Paris, Valois [1928]

3 p. 1., 381 p., 1 1. 20^cm . (Les ecrivains du nouveau siecle)

Author's pseud., Georges Valois, at bead of title.

© Oct. 20, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2220; Georges Gressent,
Paris. (29-13793) 6244

Gross, Erwin, 1876-

Handbuch der wasserversorgung, von professor Erwin
Gross ... mit 187 abbildungen. Miinchen nnd Berlin, R.

Oldenbourg, 1928.
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Gross, Erwin—Continued
ix, 427 p. illus., diagrs. 24cm .

"Literatur": p. [405]-40S.

© July 24, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2039; R. Oldenbourg.
(29-13600) 6245

Hall, Lincoln Withington, 1897-

An approach to definite forecasting, by Lincoln W. Hall ...

assisted by K. Leigh Hall ... Philadelphia, University of

Pennsylvania press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

ix, 142 p. incl. tables, diagrs. 22cm .

© May 24, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 12 ; A 9729 ; University of Penn-
sylvania press. (29-13395) 6246

Hayne, Coe Smith, 1875-

The god of Yotto, the lost city, a Hopi Indian story, by
Coe Hayne, illustrated by H. Hartke Houy. Elgin, 111.,

David C. Cook publishing company
t

c1928
]

128 p. incl. illus., pi. 19|cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Apr. 20, 1929 ; aff. Apr. 19 ; A 6743 ; David C. Cook
pub. co. (29-13624) 6247

Holderness, Sir Ernest William Elsmie, hart.

Shanking.
(In Golf illustrated magazine)

© lc. July 27, 1929 ; A ad int. 12897 ; pubd. May 31 ; Sir E. W. E. Holder-
ness, Walton-on-the-Hill, Surrey, England. 6248

Hulme, Edward Maslin, 1871-

The middle ages, by Edward Maslin Hulme ... New York.

H. Holt and company
t

c
1929,

xi, 851 p. illus., maps. 22-J cra
. (Half-title: American Historical se-

ries)

"Based upon the outlines of The middle ages by Professor George
Lincoln Burr, printed, but not published, for the use of bis students at

Cornell university."—Prefatory note.

•'References for further reading" at end of each chapter.

© May 24. 1929 ; 2c. June 6 ; aff. June 5 ; A 9504 : Henry Holt & co., inc.

(29^-13565) 6249

Huntington, Helen F.

The Rose of Shiloh, a thrilling story of Bible times, by

Helen F. Huntington, illustrated by Florence White Williams.

Elgin, 111., David C. Cook publishing co.
,

c 1928
]

2 p. 1., 7-71 p. incl. plates. 19cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Apr. 20, 1929: aff. Apr. 19: A 6745: David C. Cook
pub. co. (29-13625) 6250

Seek ye first the kingdom, the boy in the bronze mask, by

Helen F. Huntington, illustrated by Genevieve Fusch Samsel.

Elgin, 111., David C. Cook publishing co.
r

c
1928j

2 p. 1., 7-95 p. incl. plates. 194cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Apr. 20, 1929: aff. Apr. 19: A 6738: David G. Cook
pub. co. (29-13626) 6251
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Jordan, David Starr, 1851-

Your family tree, by David Starr Jordan ... and Sarah

Louise Kimball; being a glance at scientific aspects of geneal-

ogy, with a variety of illustrative examples from the lineage

of families prominent in America and Great Britain. New
York and London, D. Appleton and company, 1929.

xi, 346 p. 21cm .

•"Authorities" : p. 327-328.

© June 21, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 9869 ; D. Appleton & eo.

(29-13692) 6252

Kagey, Charles Claudius, 1870-

Illinois law of real property, covering the decisions of the

Supreme and Appellate courts of Illinois affecting real estate

law, by Charles Claudius Kagey ... Kansas City, Mo., Ver-

non law book company, 1929.

iv, 1089 p. 26cm .

© May 15, 1929 ; 2c. and afe. June 10 ; A 8618 ; C. C. Kagey, Champaign,
111. (29-13537) 6253

King, David Wooster.
Living East, by David Wooster King; photographs by Lowell

Thomas. New York, Duffield & company, 1929.

x p., 2 1., 3-265 p. front., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.

A record of the author's adventures in India and Afghanistan.

© June 15, 1929; 2c. and aff. June 22 ; A 8854 ; Duffield & co.

(29-13690) 6254

Klatzkin, Jakob.

ntwin p^n ... d^did^dh D^mion nsw ...

Tre-in ["bir^N"
2pt. 23cm . (v. 2 rrsiD^c roiVvcwi d^bidiVbh D^rtfnsn n^W)
Added t.-p. : Thesaurus philosophicus linguae hebraicae et veteris et

recentioris, auctore Jac. Klatzkin ... Berlin, Verlag "Eschkol", 1928.

© June 1, 1928; lc. each Feb. 5, 1929; A—Foreign 1926; Verlag "Esch-
kol" a. g. (29-13591) 6255

Kunerth, William, 1878-

A text-book of illumination, by William Kunerth ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1929.

x, 269 p. illus., diagrs. 24cm . $3.00

''References" at end of most of the chapters.

© June 17, 1929 : 2c. June 21 ; aff. June 19 ; A 9837 ; W. Kunerth, Ames,
la. (29-13524) 6256

Leiper, Henry Smith, 1891-
Blind spots; experiments in the self-cure of race prejudice,

by Henry Smith Leiper. New York, Friendship press
r

c
1929]
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Leiper, Henry Smith—Continued
xvi, 143 p. plates, ports. 20cm .

© May 18, 1929; 2c. and aff. June 20; A 8808; G. Q. LeSourd, New York.
(29-13553) 6257

Leonard, Robert Jossetyn, 1885-1929.

Survey of higher education for the United Lutheran church

in America ... by R. J. Leonard ... E. S. Evenden ... and F. B.

O'Rear ... with the cooperation of other members of the staff

and graduate students. New York city, Teachers college, Co-

lumbia university, 1929.

3 v. illus find, maps) tables, diagrs. 23-|cm .

Survey made at the direction of the Board of education of the United
Lutheran church in America by members of Teachers college, Colum-
bia university, cf. Introd., v. 1.

© June 2, 1929; 2c. each June 19; affs. June 22; A 8808-8870; Teachers
college, Columbia univ. (29^13611) 6258-6260

Martin, G G.

Under the Roman eagle, by G. G. Martin, illustrated by
L. E. Dugger. Elgin, 111., David C. Cook publishing co.

[

c1928
]

119 p. inci. plates. 19i
cm

.

© Oct. 5, 192S; 2c. Apr. 20, 1929; aff. Apr. 19; A 6736; David C. Cook
pub. co. (29-13627) 6261

Mathes, Hodge.
"Vengeance is mine", a story of simple faith, by Hodge

Mathes, illustrated by Richard Holberg. Elgin, 111., David C.

Cook publishing company
t
1928]

f
3]-62 p. pi. 19¥m .

© Oct. 5, 1928; 2c. Apr. 20, 1929: aff. Apr. 19; A 6739; David C. Cook
pub. co. (29-13683) 6262

Medina, Harold Raymond, 1888-

Selected digest of New York statute law, by Harold R.

Medina ... 4th ed.
t
N"ew York] 1929.

vii, 283 p. 23£cm .

© May 25, 1929; 2c. and aff. June 21 ; A 9842 ; H. R. Medina, New York.

(29-13617) 6263

Minor, Ruby.
... Pupil activities in the elementary grades; a series of

practical natural learning activities for grades i to vi inclu-

sive, by Ruby Minor ... Philadelphia, Chicago [etc.] J. B.

Lippincott company
[

C
1929]

x p.. 1 1., 260 p. plates. 19|cm . (Lippincott's school project series,

ed. by W. F. Russell)
"An 'Open sesame' to many treasures" : p. 243-260.

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. June 22 ; A 9887 ; J. B. Lippincott co.

(29-13673) 6264

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

v. 9, 10 ... St. Paul, Minn., West publishing co.
L

c1929]
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Mississippi and Southern reporter digest—Continued
2 v. 26cm .

Contents.—v. 9. Criminal law, 1004 to end-Dealers.—v. 10. Death-
Election of remedies.

© June 12, 1929; 2c. each and affs. July S; A 11103, 11104; West pub.
co. 6265, 6266

Mudge, Isadore Gilbert, 1875-

Guide to reference books, by Isadore Gilbert Mudge ... 5th

ed. Chicago, American library association, 1929.

xii, 3-370 p. 24i
cm

.

Published 1923 under title : New guide to reference books.
"Books and articles on reference books and reference work" : p. 3-4

;

'Suggestive list of 100 reference books": p. 318-321.

© June 8, 1929; 2c. and aff. June 22; A 9877; Amer. library assn., Chi-
cago. (29-13603) 6267

Muller-Guttenbrunn, Adam, 1852-1923.

Wanderung durch Altosterreich, von Adam Muller-Gut-

tenbrunn, mit 49 zeitgenossischen bildern; herausgegeben von
Roderich Muller-Guttenbrunn. Wien und Leipzig, Oster-

reichischer bundesverlag fur unterricht, wissenschaft unci

kunst, 1928.

241, [1] p., 1 1. illus. (inch port., plans) 19cm . [Deutsche haus-
biicherei ... bd. 165]

© Nov. 8, 1928: 1c. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1805; osterreichischer
bundesverlag fur unterricht, wissenschaft und kunst.
(29-13788) 6268

Musser, Benjamin Francis.

Dipped in aloes, a book of unpleasant poems by Benjamin
Musser. Atlanta, E. Hartsock, The Bozart press

[

c1929
]

2 p. l., [3,-49 p. I9cm .

"Limited edition of three hundred copies."

© June 21, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9906; Ernest Hartsock,
(29-13759) 6269

New York (State) Lams, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as amended
to the close of the regular session of the Legislature of 1928.

Ed. by Harold N. Elclridge and Minor Bronaugh. bks. 10, 16,

54, 59 . . . Northport, N. Y., Edward Thompson company, 1928.

4 v. 23|cm .

Contents.—bk. 10. Conservation law.—bk. 16. Education law.—bk. 54.

State charities law.—bk. 59. Tax law.

© Oct. 19, 1928; 2c. each and affs. May 21, 1929; A 11050-11059; Edward
Thompson co. 6270-6273

The consolidated laws of New York, annotated. Cumulative
supplement, 1928 ...

t
Books 2-67] Ed. by Harold N. Eld-

ridge, assisted by Minor Bronaugh and members of the edi-

torial staff. Northport, N. Y., Edward Thompson company,
1928.

2 v. 23^cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. each and aff. May 21, 1929 ; A 11060 ; Edward Thomp-
son co. 6274
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... The North western reporter, v. 224. Permanent ed. ...

with key-number annotations. April 12-May 10, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xix, 1022 p. 26em .

© June 8, 1929; 2c. and aff. July 8; A 11113 ; West pub. co. 6275

Norton, Helen Rich.

A textbook on retail selling, by Helen Rich Norton ... Rev.

ed. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1929
]

vii, 333 p. incl. front., illus., forms. 20cm .

"General references": p. 316-318; "Supplementary reading": p. 318-
319.

© June I, 1929 ; 2c. June 24 : aff. June 22; A 8890; H. R. Norton, Cleve-
land. (29-13549) 6276

Norton, William, comp.
Truth illuminated; gospel illustrations for pulpit and pew,

gathered and edited by William Norton ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Re veil company
[

c1929
]

1 p. I., 5-193 p. 19 P".

© June 8, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9856 : Fleming H. Reveil co.

(29-13571) 6277

Patri, Angelo, 1876-

Pinocchio's visit to America, by Angelo Patri ... illustrated

by Sears Gallagher. Boston, New York
L
etc.] Ginn and com-

pany
[

c1929
]

vi, 250 p. illus. 17l
cm

. (On cover: Once-upon-a-time series)

Published in 1928 by Doubleday, Doran & company, inc. under title

:

Pinocchio in Americn.

© June 7. 1929 ; 2c. June 27 ; aff. June 25 ; A 8937 : Ginn & co. [© illus-

trations] (29-13623) 6278

Phipps, Mary.
Liza Jane and the kinkies, written and illustrated by Mary

Phipps. New York, J. H. Sears and company, inc.
t

c
1929]

[91] p. col. front., col. illus. 28cm .

© June 15. 1929 ; 2c. and aff. June 19 : A 9791 ; J. H. Sears & co., inc.

(29-13586) 6279

Pintner, Rudolf, 1884-

Educational psychology; an introductory text, by Rudolf

Pintner ... New York, H. Holt and company
[

c1929
]

xiv, 378 p. illus., plates, diagrs. 21 cm
.

"General bibliography": p. 361-362; bibliography at end of each chap-

ter except chap. i.

© June 14. 1929: 2c. and aff. June 19: A 9778: Henry Holt & co.

(29-13609) 6280

Potter, Mrs. Adele G.

Practical instructions and recipes for cooking and canning

in the pressure cooker, by Mrs. Adele G. Potter. Washing-

ton, D. C.
t
C. H. Potter & co., inc.,

c1929
]
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Potter, Mrs. Adele G.—Continued
iv p.', 1 11, 49 p. illus. 23cm .

© June 13, 1929 ; 2c. and aff. June 20 ; A 8825 ; A. G. Potter, Wasfcingtion.
(29-13526) 6281

Priscilla publishing company, Boston.

... Modern Priscilla cook book; Modern Priscilla proving
plant methods of preparing and cooking over 1000 appetiz-

ing dishes. Boston, The Priscilla publishing company
t

c
1929]

iv, 443 p. 19i
cm

.

Illustration on t.-p.

At bead of title : The new 1930 subscription edition.

Lettered on cover: Modern Priscilla standard cook book ... Special
subscription edition.

© May 27, 1929; 2c. and aff. May 29 ; A 9852 ; Priscilla pub. co.

(29-13525) 6282

Purcell, Richard Joseph.

The American nation, by Richard J. Purcell ... Boston,

New York
t
etc.] Ginn and company

[

c1929
]

xii, 742, xlvii p. front., illus. (incl. ports.) maps (1 double) 20^ c,n
.

"A textbook in history written for Catholic high schools, academies,
and junior colleges."—Foreword.

Contains bibliographies.

© Mar. 25, 1929 : 2c. June 24 ; aff. June 22 : A 8904 ; R. J. Purcell, Wash-
ington. (29-13685) 6283

Reeder, 'Edwin Hewett, 1892-

Simplifying teaching, by Edwin Hewett Reeder ... Chi-

cago, New York [etc.] Laidlaw brothers
[

c
1929]

192 p. diagrs. 19J
cm

.

© June 15, 1929 : 2c. and aff. June 21 ; A 9803 : Laidlaw bros., inc.

(29-13612) 6284

Rickard, Jessie Louisa.

The empty villa, by Mrs. Victor Rickard. chap. 33-38.
t
6

instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each July 20, 1929 ; A ad int. 12891 ;
pubd. May 24, 25, 27-30; J. L.

Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, England.
6285

-chap. 38 (contd.)-43.
t
6 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each July 27, 1929 ; A ad int. 12899 ; pubd. May 31, June 1, 3-6

;

J. L. Rickard. i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, England.
6286

Rottschaefer, Henry.
Selected cases on the law of taxation, by Henry Rottschae-

fer ... Chicago, Callaghan and company, 1929,

xviii, 601 p. 26cm .

Bibliography : p. vii-xi.

© June 11, 1929; 2c. and aff. June 13; A 8686; Callaghan & co.

(29-13544) 6287
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r
Salomon, Gerhard] 1903-

... Der schattenkonig ; das leben Ludwigs xvn. von Frank-
reich und die schicksale der familie Naundorff-Bourbon, mit

16 bildtafeln und 6 faksimiles. Leipzig, Insel-verlag, 1928.

323, [1] p. incl. geneal. tables, front., pi., 14 port., 5 fold, facsim.

21i
cm

.

Author's pseud., Hans Roger Madol, at head of title.

Contains reproduction of t.-p. of Abrege de l'histoire des infortunes
du Dauphin ... Londres, 1836.

"Literaturverzeichnis" : p. 302-306.

© Nov. 24, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2515; Insel-verlag.

(29-13789) 6288

Sayre, Francis Bowes, 1885-

A selection of cases on the law of admiralty, by Francis

Bowes Sayre ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company, 1929.

xv, 884 p. diagrs. 26cra
.

© June 15, 1929 ; 2c. June 21 ; aff . June 22 ; A 8855 ; F. B. Sayre, Cam-
bridge, Mass. (29-13541) 6289

Scott, Harry Alexander, 1894-

Personnel study of directors of physical education for men
in colleges and universities, by Harry Alexander Scott ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

3 p. 1., 90 p. inch tables, dingrs., form. 231cm . (Teachers college,

Columbia university. Contributions to education, no. 339)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"This investigation was sponsored by the Society of directors of

physical education in colleges."—p. 1.

© Mar. 17, 3929; 2c. June 5; aff. June 11; A 8624; Teachers college,

Columbia univ. (29-13517) 6290

Sears, Charles Hatch, 1870-

The crowded ways, by Charles Hatch Sears. New York,

Council of women for home missions and Missionary education

movement
c

c
1929]

xii, 193 p. diagrs. 19icm .

"It is the purpose of this study to interpret the city in terms of

personality."—Foreword.
"A brief reading list" : p. [190]-193.

© May 14, 1929; 2c. and aff. June 20; A 8805; Council of women for

home missions and Missionary education movement.
(29-13552) 6291

Selwyn-Brown, Arthur.
The physician throughout the ages; a record of the doctor

from the earliest historical period—embracing a general sur-

vey of the practice of medicine—the social history of the doc-

tor—with medical chronology and biographies of outstanding

physicians, v. 2 ... by Arthur Selwyn-Brown ... assisted by

distinguished medical specialists ... New York, 1ST. Y., Cape-

hart-Brown co., inc., 1928.
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Selwyn-Brown, Arthur—Continued
8 p. 1., [3]-854, [2j p. illus. (inel. ports.) 31icm .

© June 18, 1929; 2c. and aff. June 28; A 10036; Charles Capehart, New
York. 6292

Shawhan, James Martin.

Unpolished pebbles, by James Martin Shawhan.
t
Mari-

etta, O., Hyde brothers] c1929.

2 p. 1., 7-132 p. pi., port. 231cm .

Poems.

© June 6, 1929; 2c. June 13; aff. June 12; A 9768; Grace Shawhan
Stage, Marietta, O.

t© twenty-nine new poemsj (29-13583) 6293

Sheldon, Charles Monroe, 1857-

In His steps today, by Charles M. Sheldon ... Elgm. 111.,

David C. Cook publishing company [1928]

2 p. 1., 7-23 p. illus. (port.) col. plates. 19$cm .

A story.

© May 8, 1928; 2c. Apr. 20, 1929; aff. Apr. 19; A 6737; David C. Cook
pub. co. (29-13682) 6294

The thirteenth resolution, by Charles M. Sheldon. Elgin,

111., David C. Cook publishing co.
t

c
1928]

41 p. plates. 19i
cm

.

© Oct. 5, 1928; 2c. Apr. 20, 1929; aff. Apr. 19; A 6744; David C. Cook
pub. co. (29-13684) 6295

Shideler, Ernest Hugh.
Group life and social problems, by Ernest H. Shideler ...

New York, H. Holt and company ^1929]
viii, 467 p. illus. (incl. maps) diagrs. 19cm .

Contains bibliographies; "References for advanced reading": p. 451

461.

© May 28, 1929; 2c. June 6; aff. June 5; A 9503; Henry Holt & co., inc.

(29-13550) 6296

Sosnosky, Theodor von, 1866-

Franz Ferdinand, der erzherzog-thronfolger ; ein lebensbild

von Theodor von Sosnosky. Miinchen und Berlin, R. Olden-
bourg, 1929.

xvi, 255 p. illus. (map, plan, facsim.) 2 port. (incl. front.) 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 17, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2543; R. Oldenbourg.
(29-13691) 6297

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-

ern reporter, beginning with Alabama reports, vol. 81, Ala-

bama appellate reports, vol. 1, Florida reports, vol. 1,

Louisiana annual, vol. 39, Louisiana reports, vol. 104, Louisi-

ana Orleans Court of appeals, vol. 1 ... Louisiana appeal

reports, vol. 1, Mississippi reports, v. 64 ... v. 9, 10 ... St.

Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
2v. 26cm .
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Southern reporter digest—Continued
Contents.—v. 9. Criminal law, 1004 to end-Dealers.—v. 10. Death-

Election of remedies.

© June 12, 1929 ; 2c. each and affs. July 8 ; A 11095, 11096 ; West pub. co.

6298, 6299

Southern reporter digest ... Cumulative current pamphlet
service, June, 1929, no. 2 ... St. Paul, Minn., West publish-

ing co.
[

c1929
]

iii, 312 p. 24cm .

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11120 ; West pub. co. 6300

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-
nessee, and Texas ; Courts of appeals of Kentucky and Mis-

souri ; Courts of civil and criminal appeals and Commission
of appeals of Texas with key-number annotations, v. 14 (2d)

April 3-April 24, 1929. Permanent ed. St. Paul, West pub-

lishing co., 1929.

xx, 1196 p. 26F1

.

© June 5, 1929; 2c. and aff. July 8; A 11110; West pub. co. 6301

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

... Der padagogische wert der menschenerkenntnis und der

kulturwert der padagogik ; zehn vortrage gehalten in Arnheim
(Holland) vom IT. bis 24. juli 1924, nach einer vom vortra-

genden nicht durchgesehenen nachschrift herausgegeben mit

vorwort und inhaltsangabe von Marie Steiner. Dornach,
Schweiz, Philosophisch-anthroposophischer verlag am Goe-
theanum, 1929.

3 p. 1„ xv, 230, [5] p. 22cm .

"Schriftenverzeichnis" : [5] p. at end.

© Mar. 15, 1929; lc. Mar. 30; A—Foreign 2564; Pbilosophiscb-anthropo-

sophischer verlag. (29-13799) 6302

Thurber, Samuel, ed.

... [Editorial matter] by Samuel Thurber ...
c
in the book en-

titled] Benjamin Franklin's autobiography, with selections

from his letters, essays, and journal of 1726 ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

t

c1929]

xiii, 435 p. front., illus., plates, ports., facsim. 17i
cm

. The academy
classics)

© May 10, 1929 ; 2c. and aff. June 26; A 9911 ; Allyn & Bacon. 6303

Verret, Joseph Arthur, 1881-

... An acreage census of cane varieties for the crops of

1928, 1929, 1930, and The official yield statistics for the 1928

crop, by J. A. Verret and 11. E. Doty. Honolulu, Hawaii,

1929.

2 p. I., 3-73 p. tables (1 fold.) 2(Ucm . (Experiment station of the

Hawaiian sugar planters' association. Circular no. 53)

© Mav 1, 1929; 2c. May 15: aff. May 14 ; A 8161 ; Hawaiian sugar plant-

ers' assn., Honolulu. (29-13593) 6304
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Walters, Zelia Margaret.
The dawn of faith, a story of young missionaries and pi-

rates in Tripoli, by Zelia Margaret Walters, illustrated by
Violet Moore Higgins. Elgin, 111., David C. Cook publishing
co.

[

c1928
]

63 p. plates. 19icm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Apr. 20, 1929 : aff. Apr. 19 : A 6746 ; David C. Cook
pub. co. (29-13680) 6305

The standard bearer of Askelon, a later crusade story, by
Zelia Margaret Walters. Elgin, 111., David C. Cook publish-

ing co. ^1928]
96 p. Ultra. 19cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Apr. 20, 1929; aff. Apr. 19; A 6749; David O. Cook
pub. co. (29-13681) 6306

Wells, Herbert George.
The science of life |by] H. G. Wells, Julian Huxley

t
and]

G. P. Wells, [pts.] 6-9. [London, The Amalgamated press,

ltd., 1929]

4 v. col. fronts., illus., maps. 28cm .

© lc. each July 10, 1929; A ad int. 12865; pubd. May W, 30, June 13. 27;
Herbert George Wells, Julian S. Huxley & George Philip Wells. Lon-
don. 6307

Wertheimer, Oskar von.

Napoleon in., abenteurer, frauenheld, casar; mit benutzung
unveroffentlichten materials, von Oskar von Wertheimer. Mit
7 illustrationen. Berlin, Verlag fiir kulturpolitik, 1928.

369 p., 1 I., [3] p. front., ports. 24*cm .

"Verzeichnis der wichtigeren werke der benutzten gedrnckten litera-

tur" : [3] p. at end.

© Oct. 14, 1928; le. Mar. 20, 192!); A—Foreign 2475; Verlag fiir kultur-

politik. (29-13790) 6308

Wiley, Harvey Washington, 1844-

The histor}^ of a crime against the food law; the amazing
story of the national food and drugs law intended to protect

the health of the people, perverted to protect adulteration of

foods and drugs, by Harvey W. Wiley, m. d. Washington,

D. C., H. W. Wiley ^1929,
xii p., 1 1., 413 p. inch front., illus., ports., diagr. 201cm .

© June 15, 1929; 2c. and aff. June 18; A 8764; H. W. Wiley.
(29-13547) 6309

Wriston, Henry Merritt, 1889-

... Executive agents in American foreign relations iby]

Henry Merritt Wriston. Baltimore, The Johns Hopkins
press ; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

xii, 874 p. 20cm . (The Albert Shaw lectures on diplomatic history,

1923)

© June 6, 1929 ; 2c. and aff. June 11 ; A 8619 ; Johns Hopkins press.

(29-13548) 6310
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Allen, Calvin Francis, 1851-

Business law for engineers, by C. Frank Allen ... Part I.

Elements of law for engineers. Part n. Contract letting.

3d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

iv, [498] p. 23|cm .

Various pagings.

© May 17, 1929 ; 2c. June 7 ; aff. June 6 ; A 8549 ; 0. F. Allen, Boston.
(29-13724) 6311

American institute of mining and metallurgical engineers,

inc.

Transactions ... Petroleum development and technology,

1928-29. Petroleum division ; papers presented before the Di-

vision, at Tulsa, Okla., Oct. 18-19, 1928, and New York, Feb.

20-21, 1929 ... New York, N. Y., Published by The Institute,

1929.

623 p. illus., diagrs. 23|cm .

© June 22, 1929 ; 2c. and aff. July 5 ; A 10001 ; Amer. institute of min-
ing & metallurgical engineers, inc., New York. 6312

American medical association. Section on ophthalmology.

Papers to be presented before the Section on ophthalmology
of the American medical association, Portland, Oregon, July

8-12, 1929 ... | Chicago, American medical association, 1929
3

4 p. 1., [ll]-276 p. illus., diagrs. 21icm .

© June 15, 1929 : 2c. June 27 ; aff. June 29 ; A 11179 ; Amer. medical.
assn. 6313

American society for testing materials.

... Proceedings of the thirty-first annual meeting, held at

Atlantic City, New Jersey, June 25-29, 1928. v. 28, pts. 1 &
2 ... Philadelphia, Pa., American society for testing mate-

rials
[

c1929
]

2 v. 23cm .

Contents.—pt. 1. Committee reports ; new and revised tentative

standards.—pt. 2. Technical papers.

© Jan. 14, 1929 ; 2c. each Apr. 25 ; aff. Jan. 31 ; A 11236 ; Amer. soc. for

testing materials. 6314

Ayres, Ruby Mildred, 1883-

Love changes, by Kuby M. Ayres ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 241 p. 19|cm .

© June 20, 1929; 2c. and aff. June 28; A 9933; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-13778) 6315

Bab, Julius, 1880-

Albert Bassermann; weg und werk eines deutschen schau-

spielers um die wende des 20. jahrhunderts, von Julius Bab.

Leipzig, E. Weibezahl, 1929.

6 p. 1., 5-355,
r
l] p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports., fold,

geneal. tab. 24*cm . (Half-title: Biographien deutscher schauspieler)
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Bab, Julius—Continued
"Verzeichnis aller rollen, die Albert Bassermnnn gespielt hat" : p. 337-

349.

© Jan. 3, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2473; Erich Weibezalil verlag.

(29-13954) 6316

Bailey, Harriet.

Nursing mental diseases, by Harriet Bailey ... 2d ed., com-

pletely rev. New York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 294 p. form. 21cm .

"References" at end of part of the chapters; "Text and reference

books" : p. 271-273.

© June 25, 1929 ; 2c. and aff . June 26 ; A 9921 ; Macmillan co.

(29-13729) 6317

Baldwin law publishing company, Cleveland.

Baldwin's General corporation act of Ohio, including 1929

amendments, with annotations of recent Ohio decisions and

opinions of the attorney general, official General code section

numbers and sectional headings, cross-references, sub-headings

and a thorough index; references to text and forms in Gates'

Ohio corporation manual. "Keyed" to Bates' compact Ohio

digest. Cleveland, The Baldwin company, distributors for

the Banks lav/ publishing company, New York, 1929.

48 p. 241cm .

Previously published under title : The General corporation act of

Ohio.

© June 8, 1929; 2c. June 12; aff. June 19; A 8827; William E. Bald-
win, Cleveland. (29-13728) 6318

Bartsch, Rudolf Hans, 1873-

... Die apotheke zur Blauen gans, ein roman aus seltsamem

grenzland. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.

^1928]
287. [It p., 1 1. 19Fm -

© Oct. 31, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2424; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-13810) 6319

Bavaria (1918- ) Kriegsarchiv.

Die schlacht in Lothringen und in den Vogesen 1914; die

feuertaufe der bayerischen armee, hrsg. vom Bayerischen

kriegsarchiv; verfasst auf grund der kriegsakten von Karl
Deuringer ... mit 1 ubersichtskarte, 3 kartenausschnitten, 9

lagenskizzen, 30 gefechtsskizzen, 31 textskizzen, 84 lichtbildern

nnd einem grossen rundbild. Munchen, M. Schick, 1929.

2 v. fronts, (v. 1: port.) plates (1 fold.) maps (part fold.) 25cm .

Paged continuously.
Folded plate and folded maps in pockets.
Each volume has also special t.-p.

Contents.—1. bd. Friedensgestalt der armee. Mobilmachung. Ereig-
nisse bis 22. august.—2. bd. Ereignisse nach dem 22. august.

© Jan. 24, 1929; lc. each Mar. 20; A—Foreign 2527; Max Schick.
(29-13965) 6320

Beetling, Francis, pseud.

The five Flamboys, by Francis Beeding. Boston, Little,

Brown, and companv. 1929.
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Reeding, Francis, pseud.—Continued
4 p. I., [3J-308 p. 19

:i
cra

.

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. July 3 ; A 11020 ; Little, Brown, & co.

(29-13890) 6321

Benjamin, Rene, 1885-

... Au soleil de la poesie. Sous 1'oeil en fleur de Madame
de Noailles. Paris, Librairie des Champs-Eiysees, 1928.

254 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 15, 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2578 ; Librairie des Cnamps-
filysees. (29-13819) 6322

Bielefeld, Friedrieh Ernst, 1884-

Kommt der kohlenstaub-Dieselmotor oder die hochdruck-

gas-Dieselmaschine? Eine studie von F. Ernst Bielefeld ...

mit 115 bildern im text. Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg,

1928.

x p., 1 1., 127 p. illus., 4 fold. pi. 25cra
.

"Literatur" : p. t
xi]

© Sept. 1, 1928: lc. Mar. 2. 1929: A—Foreign 2040; R. Oldenbourg.
(29-13850) 6323

Biggers, Earl Derr, 1884-

The black camel, by Earl Derr Biggers. Indianapolis, Tho
Bobbs-Merrill company

t

c
1929]

4 p. 1., 11-312 p. 19i
cm/

© June 24, 1929; 2c. June 27; aff. June 28; A 9951; E. D. Biggers,
Pasadena, Calif. (29-13780) 6324

Bill, Alfred H.
The red prior's legacy, the story of the adventures of an

American boy in the French revolution, by Alfred H. Bill ...

illustrated by Henry Pitz. London, New York [etc.] Long-

mans, Green and co., 1929.

256 p. incl. illus., plates, col. front. 20J
cm

.

Illustrated lining-papers.

© June 17, 1929; 2c. June 28; aff. June 26; A 9956; A. H. Bill, Scars-

dale, N. Y. (29-13782) 6325

Boucher, Francois Leon Louis, 1885-

Les boiseries du Musee Carnavalet, par Francois Boucher ...

avec une preface de Jean Robiquet ... Paris, Frazier-Soye,

imprimeur, 1928.

[25] p. plates, plans. 46cm .

In portfolio.

© Jan. 25, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2628; Frazier-Soye.

(29-13844) 6326

Breslich, Ernst Rudolph, 1874-

Solid geometry, by Ernst R. Breslich ... Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c1929
]

xxiv, 157 p. illus., diagrs. 20cra
. {Half-title: The University of Chi-

cago mathematical series, E. H. Moore, general editor. The school of

education. Texts and manuals. G. W. Myers, editor)

© Mav 24, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9871 ; University of Chicago.

(29-13852) 6327
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Bridgman, George B.

Bridgmans handbook of drawing, edited and arranged

under the direction and supervision of George B. Bridgman.
1st ed. Pelham, N. Y., Bridgman publishers

[

C
1929]

1 p. l., 5-63 p. illus. 22|cra
.

"A list of Bridgman art educational books" : p. 63.

© June 15, 1929; 2c. Time 22; aff. June 24; A 9897; Bridgman pubrs.
(29-13709) 6328

Brown, Eleanor M.
[Introduction, by Eleanor M. Brown in the book entitled]

John Halifax, gentleman, by Dinah Maria Mulock ... New
York, The Macmillan company [1929]

xv p., 1 L. 526 p. incl. front. 18*cm .

© June 25, 1929; 2c. and aff. June 26: A 9924 ; Macmillan co. 6329

Bruel, Andree.
... Emerson et Thoreau. Paris, Societe d'edition Les Belles

lettres, 1929.

215 p., 2 1. 24cm .

"Note bibliographique'' : p. [213j-215.

© Jan. 15, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2590; Andree Bruel. Havre.
(29-13822) 6330

Burnat-Provins, Marguerite, 1872-

... Le voile, roman. Paris, A. Michel
[

c
1929]

252 p., 1 1. 18£cm .

© Jan. 19, 1929; lc. Mar. S; A—Foreign 2241 : Albin Michel.
(29-13821) 6331

Burrell, David De Forest, 1876-

David James Burrell; a biography, by David De Forest

Burrell ... with an introduction by Daniel A. Poling ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1929]

221 p. front, (port.) 21cm .

© June 8, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9864 ; Fleming H. Revell co.

(29-13702) 6332

Caldwell, Otis William, 1869-

Introduction to science, by Otis William Caldwell ... and
Francis Day Curtis ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

c

c
1929]

xvi, 658, xxxviii p. col. front., illus. 19£cm .

"Books you will like to read": p. 655-658.

© May 28, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 8894 ; O. W. Caldwell,
Yonkers, N. Y., and Francis Day Curtis, Ann Arbor.
(29-13738) 6333

Cambourg, Louis de, 1875-

. . . Coupable ? . . . Paris, Imprimerie franchise de l'edition

[1928]

2 p. 1., t
7]-315 p., 1 1. 19cm .

At head of title : L. de Cambourg.
© Oct. 23, 1928 ; lc. Feb. 8, 1929 ; A—Foreign 1985 ; Louis de Cambourg,

Boulogne (Seine) France. (29-13771) 6334
Cario, Louis.

... Eugene Boudin, par Louis Cario; 60 planches hors-texte

en heliogravure. Paris, Rieder, 1928.
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Cario, Louis—Continued
64 p., 1 fold. 1. 60 pi. (incl. port.) on 30 1. 20cm . ("Maitres de Tart

moderne")
"Bibliographie" : p. [57]-58.

© Dec. 20. 1928; lc. Mar. 22, 1929; A—Foreign 2569; Editions Rieder.
(29-13711

)

l

6335

Case, Ermine Cowles, 1871—

Description of the skull of a new form of phytosaur, with

notes on the characters of described North American phyto-

saurs, by E. C. Case. Ann Arbor, University of Michigan,

1929.

vi, 56 p. illus. vn pi. (part fold.) 27*cm . (Half-title: University of
Michigan studies. Memoirs of the University of Michigan museums.
Museum of paleontology, vol. n)
From the Triassic beds of western Texas near Otischalk in Howard

County, cf. p. 1.

"References" : p. 55-56.

© May 6, 1929 ; 2c. May 31 ; aff. June 13 ; A 9839 ; University of Michi-
gan, Graduate school publications. (29^-13739) 6336

Cordis, Anna Dorothea.

The new path to reading, book 1, by Anna Dorothea Cordts

... illustrated by Maurice Day. Boston, New York
t
etc.] Ginn

and company
[

c1929
]

vi, 190 p. col. illus. 19cm .

© June 15, 1929 ; 2c. June 27 ; aff. June 25 ; A 8939 ; A. D. Cordts. Boone.
la. (29-13764) 6337

r
Craik, Mrs. Dinah Maria (Mulock), 1826-1887.

John Halifax, gentleman, by Dinah Maria Mulock. edited

with an introduction by Eleanor M. Brown ... New York,

The Macmillan company. 1929.

xv p., 1 1., 526 p. incl. front. 1 S^cm . (The modern readers' series)

© June 25, 1929; 2c. and aff. June" 20; A 9924: Macmillan co.
r© in-

troduction] (29^13781) 6338

Crowell, Mrs. Grace (Noll) 1877-

... Miss Humpety comes to tea and other poems, by Grace

Noll Crowell; illustrations by Dorothy Hearon. Dallas, Tex.,

The Southwest press
[

c1929
1

'

119 p. incl. illus., plates. 21 cm
.

At head of title : A book of children's verse.

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. June 25; A 8926: Southwest press.

(29-13768), 6339

Crucy, Francois.

... Les Bruegel, par Francois Crucy. GO planches hors-texte

en heliogravure. Paris, Rieder. 1928.

63 p.. 1 fold. 1. 60 pi. on 30 1. 20cm . ("Maitres de l'art ancien")

"Bibliographie" : p. r60i

© Nov. 13. 1928: lc. Jan. 18. 1929: A—Foreign 1563; Editions Rieder.

(29-13710) 6340

Davis, Roy, 1877-

English in school and out. by Roy Davis ... and William H.
Cunningham ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1929
]
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Davis, Roy—Continued
vii, 470 p. illus. 19*cm .

© May 22, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 8895 ; R. Davis, Boston,

and William H. Cunningham, Cambridge, Mass. (29-13757) 6341

Bermenghem, Entile, 1872-

... La vie cle Mahomet. Paris, Plon
t
1929]

3 p. 1., vii, 3S2 p. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes existences.

23)

© Jan. 25. 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2576 : Librairie Plon.

(29-13797) 6342

Deutscher reichsausschuss fiir leibesiibimgen.

Die olympischen spiele in Amsterdam 1928, herausgegeben

vom Deutschen reichsausschuss fiir leibesiibimgen. Leipzig.

Verlag fiir industrie-kultur [1928]

231, [1] p. illus. (incl. ports.) fold, pi., facsim., 2 fold, diagr. 32^cm .

Cover-title : Olympia 1928.

On verso of t.-p. : Unter mitarbeit der herren dr. Carl Diem ... dr.

Willy Meisl ... [U. a.] zusammengestellt und redigiert von Walter Ricb-
ter.

© Dec. 1, 1928: le. Mar. 2. 1920: A—Foreign 2156; Verlag fiir industrie-

kultur. (29-13872) 6343

Du Moulin-Eckart, Richard Maria Ferdinand, graf, 1864-

Cosima Wagner : ein lebens- und charakterbild von Richard

graf Du Moulin-Eckart. Miinchen-Berlin, Drei masken ver-

lag
[

c1929
]

x. 1023. [li p. plates, ports., facsims. (2 fold., 1 music) 23^cra
.

© Jan. 15, 1929: lc. Mar. 20; A—Foreign 2556: Drei masken verlag,

a.-g. (29-13975) 6344

Duran, Leo, 1883-

God is love (Dieu est amour) roman, par Leo Duran ... Ed.
originale. rLyon, Societe anonyme de l'imprimerie A. Rey,
c1929

]

3 p. 1., 245, v,
t
l] p. 19cm .

"II a ete tire de cet ouvrage : deux cent cinquante exemplaires,
caracteres speciaux, soit : ... deux cent quarante exemplaires, relies,

numerotes de 6 a 245, et cinq exemplaires hors commerce, numerotes
de 01 a 05. constituant l'edition originale. N° 04."

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9910 : L. Duran. New York.
(29-13765) 6345

Fegdal, Charles, 1880-

... Odilon Redon, par Charles Fegdal; 60 planches hors texte

en heliogravure. Paris, Rieder, 1929.

64 p.. 1 fold. 1. 60 pi. (incl. ports.) on 30 1. 20cm . ("Mattres de l'art

ancien")
"Bibliograpbie" : p. [61]

© Jan. 22, 1929 : lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2570 : Editions Rieder.
(29-13846) 6346

Feissel, Else.

Das opfer, novelle von Else Feissel. Giitersloh, C. Bertels-

mann
[

c1928
]

149 p. 20^cm .

© Sept. 10, 1928: lc. Jan. 8, 1929: A—Foreign 1368: C. Bertelsmann.
(29-13809) 6347
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Ferri-Pisani, Camille Auguste Anatole.

... Sa majeste le dollar. Paris, Les Editions de France.
c1929.

2 p. 1., 272 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Ferri-Pisani.

© Feb. 25, 1929: 1c. Mar. 22; A—Foreign 2581: 0. A. A. Ferri-Pisani,
Pau (B. P.) France. (29-13866) 6348

Fowler, Guy.
The last of Mrs. Cheyney, novelized by Guy Fowler, based

on the stage play by Frederick Lonsdale, with illustrations

from the Metro-Goldwyn-Mayer picture starring Norma
Shearer. New York, Grosset & Dunlap

[

c1929
]

3 p. 1., 218 p. front., plates. 19-icm .

© June 17, 1929; 2c. and aff. June 19; A 8984: Frederick Lonsdale,
London. (29-13824) 6349

French, Joseph Lewis, 1858- ed.

Pioneers all! achievements in adventure, edited by Joseph

Lewis French; illustrations reproduced from oil paintings by
Sidney Riesenberg. Springfield, Mass., Milton Bradley co.

t

c
1929]
3 p. I., 324 p. col. front., col. plates. 24cra

.

© Feb. 19, 1929; 2c. June 17; aff. June IS; A 8802; Milton Bradlev co.

(29-13714) 6350

French, Thomas Ewing, 1871-

A manual of engineering drawing for students and drafts-

men, by Thomas E. French ... 4th ed., rev. and enl. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xv, 466 p. illus. (incl. plans) dSagrs. 24cm . $3.00

"Bibliography of allied subjects" : p. 430-435.

© June 14, 1929; 2c. June 17; aff. June IS; A 8955; McGraw-Hill book
co., inc. (29-13849) 6351

Friese, Friedrich Wilhelm.
Die praxis der herstellung von hartguss, von F. W. Friese

... mit 89 abbildungen im text. Halle (Saale) W. Knapp.
1928.

4 p. 1., 74, c2] p. illus. 24i CI". {Added t.-p.: Die betriebspraxis der
eisen-, stahl- und metallgiesserei. lift. 6)

© Nov. 20, 1928: le. Mar. 13. 1929; A—Foreign 2397; Wilhelm Knapp.
(29-13879) 6352

Gervais, Andre.
... Suite et fin ... Paris, La Nouvelle societe d'edition

^1928]
3 p. 1., 9-225 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Suite et fin ... de la Barbe-Blene.— . .. de La Belle an
Bois dormant.—. . . de Cendrillon.— . . . du Chat botte.—. . . de la Belle
et la Bete.—. . . de Riquet a la Ilouppe.— . . . des Fees.—. . . de Graciense
et Percinet.— . .. du Petit Poucet.— . .. de Peau d'Ane.—. .. du Petit

Chaperon rouge.—. . . de L'Oiseau bleu.

© Nov. 26, 1928: lc. Jan. 19. 1929: A—Foreign 1545; Nouvelle societe

d'edition. (29-13820) 6353
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t
Gill, Robert Sutherland] 1886-

Pied pipings by the shop philosopher. Baltimore, The
Williams & Wilkins company, 1928.

5 p. 1., 84 p. front, (port.) 19cm .

"This book is no. 575 of a limited edition of eight hundred and fifty

copies for private distribution."

© Dec. 23, 1928: 2c. and aff. June 15, 1929; A 8714; Williams & Wilk-
ins co. (29-13761) 6354

Gillouin, Rene, 1881-

... Trois crises: Le malaise alsacien. La querelle de VAc-
tion francaise. Le nouveau ralliement. Paris, B. Grasset

[1929]

viii, 254 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 5, 1929; 1c. Mar. 22; A—Foreign 2599; Bernard Grasset.
(29-13963)

'

6355

Gonzalez, Rosa Angelica.

Los hechos desconocidos ; o, Unknown facts. Por Rosa A.
Gonzalez, r. n. San Juan, P. R., Imprenta "Venezuela"

[

c1929
]

cover-title, 103 p., 1 1., 102 p., 2 1. 21£cm .

"Relaci6n de mis experiencias en el Hospital municipal de San
Juan."—Dedicatoria.

English translation by Mrs. Grace de W. Lugo Vina has separate
pagination.

© Apr. 25, 1929; 2c. each and affs. May 7: A 9682, 9683; Rosa Angelica
Gonzalez, Lares, P. R. (29-13889) 6356, 6357

Haering, Theodor Lorenz, 1884r-

Hegel, sein wollen und sein werk; eine chronologische ent-

wicklungsgeschichte der gedanken und der sprache Hegels,

von dr. Theodor L. Haering ... 1. bd. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1929.

xxiv, 785 p. fold, facsim. 254cm .

© Jan. 1. 1929 ; lc. Mar. 13 ; A—Foreign -2383 ; B. G. Teubner.
(29-13803) 6358

Hebel, John William, ed.

Poetry of the English renaissance, 1509-1660, selected from
early editions and manuscripts and edited by J. William Hebel
... and Hoyt H. Hudson ... New York, Printed for F. S.

Crofts & co., 1929.

viii, 1068 p. 23£cm .

© June 19, 1929: 2c. June 25; aff. June 26; A 9919; F. S. Crofts & co.,

inc. (29-13807) 6359

House, Elwin Lincoln, 1861-

The world's greatest things, b}^ Elwin Lincoln House ...

introduction by Bishop Edgar Blake ... New York, Chicago
[etc.! Fleming H. Revell company

[

c1929
]

287 p. 21cm .

© June 8, 1929 : 2c. and aff. June 24 ; A 9866 ; Fleming H. Revell co.

(29-13705) 6360
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Jedlicka, Gothard.
... Henri de Toulouse-Lautrec; mit 7 farbigen tafeln und

157 abbildungen im text. Berlin, B. Cassirer, 1929.

3 p. 1., 9-400 p. incl. illusl, 4 col. pi. col. front., 2 col. pi. 2S™.
At head of title : Gotthard Jedlicka.
Title vignette.

© Nov. 16, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A Foreign 2053; Bruno Cassirer.
(29-13845)/ 6361

Kelley, Francis Clement, bp., 1870-

When the veil is rent, by Francis Clement Kelley, illustra-

tions by Florence E. Laraont, New York, P. J. Kenedy &
sons, 1929.

xi, 189 p. incl. front., plates. 201cm .

© June 15, 1929: 2c. June 18; aff. June 19; A 9955; P. J. Kenedy &
sons. (29-13783) 6362

Kenny, Nick.

The navy in rhyme, by Nick Kenny. New York city, E. M.
Josephson

t

c
1929]

r24] p. 21icm
.

Author's autograph on t.-p.

© May 16, 1929; 2c. and aff. June 10; A 9608; Emanuel M. Josephson.
(29-13760) 6363

Kerpely, Koloman von.

Die metallurgischen und metallographischen grundlagen des

gusseisens, von dipl.-ing. K. von Kerpely ; mit 135 abbildungen

und 34 zahlentafeln. Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

4 p. 1., 120 p. illus., diagrs. 24*cm . (Added t.-p.: Die betriebspraxis
der eisen-, stahl- und metallgiesserei. hft. 7)

© Oct. 2, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1912; Wilhelm Knapp.
(29-13878) 6364

Klemperer, Victor von, 1881-

Die moderne franzosische lyrik von 1870 bis zur gegenwart,

studie—erlauterte texte, von Victor Klemperer. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1929.

viii, 261 p. 24cm .

© Jan. 1, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2469 : B. G. Teubner.
(29-13818)' 6365

Knottnerus-Meyer, Hermann.
Der unbekannte Lons; gesprache und erinnerungen von

Hermann Knottnerus-Meyer. 1. bis 5. tausend. Jena, E.

Diederichs, 1928.

1 p. 1., v-vii, 177, [1] p. 2 port. (incl. front.) facsim. 20*cm .

© Apr. 18, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2408; Eugen Diederichs
verlag. (29-13812) 6366

Kommerell, Max.
... Der dichter als fuhrer in der deutschen klassik; Klop-

stock, Herder, Goethe, Schiller, Jean Paul, Holderlin. Berlin,

G. Bondi, 1928.
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Kommerell, Max—Continued
483 p., 1 1 25cm . fYVerke aus dem kreis der Blatter fur die kunst.

Geschichtliche reihei

© Oct. 9, 1928: He. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1893; Georg Bondi.
(29-13815). 6367

La Mazille,

... La bonne cuisine clu Perigord ... Dessins de Renee Maze.

Paris, E. Flammarion
[

c1929
]

490 p., 2 1. inel. front. mcra
.

Head and tail pieces.

© Jan. 24, 1929; lc. Jan. 31; A—Foreign 14(>0; Ernest Flammarion.
(29-13848) 6368

Lawrence, William, bp., 1850-

The new American, by William Lawrence ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1929.

5 p. 1., [3]-4G p. 22£cn\

"A lecture at Milton academy on the Alumni war memorial founda-
tion, June 6, 1929."

© June 6, 1929 ; 2c. June 22 ; aff. June 20 ; A 8954 ; Trustees of Milton
academy, Milton, Mass. (29-13863) 6369

Leclercq, Henri, 1869-

... La vie chretienne primitive, par Dom Henri Leclercq.

Paris, Rieder, 1928.

87 p., fold. 1. lx pi. on 30 1. 20£ x 16cm . (Half-title: Bibliotheque
generale illustree. 9)

"Bibliographie" : p. [75]

© Dec. 20, 1928 : lc. Mar. 22, 1929 ; A—Foreign 2571 : Editions Rieder.

(29-13801) 6370

[Lemos, Pedro Joseph] 1882-

Birds in decoration. Worcester, Mass., Davis press, c1929.

t4] p. 17 pi. (1 col.) 29^cm .

In portfolio ; title from cover.

"Fifteen easy methods of applied decoration
L
l>yj Pedro J. Lemos"

(4 p.)

© June 0, 1929; 2c. and aff. June 24: A 9899; Davis press, inc.

(29-13842) 6371

Leroy, Maxime, 1873-
Descartes, le philosophe au masque, par Maxime Leroy.

Avec un portrait de Descartes grave sur bois par Jacques Bel-

trand et le fac-simile d'une lettre inedite ... Paris, Rieder

[

c1929
]

2 v. fronts, (port., facsim.) 20icm .

© Feb. 19, 1929 ; lc. each Mar. 22 ; A—Foreign 2567 ; Editions Rieder.

( 29-13800 y 6372

Louderback, Raymond L.

Automobile body and fender guide; a practical treatise

covering the repairing of all automobile bodies and fenders,

with a thorough explanation of the principles in detail, by
R. L. Louderback; illustrated drawings by M. W. Hodgdon.
[Hamilton, O.,

c
1929]

3 p. 1., 11-119 p. front., illus. 20i
cm

.
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Louderback, Raymond L.—Continued
Lettered on cover : Automobile bodies and fenders in condensed

form.
© June 7, 1929 ; 2c. and aff. June 13 ; A 8864 ; R. L, Louderback. Mid-

dletown, O. (29-13847) 6373

Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Louisiana reports, Louisiana Courts of appeal re-

ports ... and Southern reporter ... v. 9, 10 ... St. Paul,

West publishing co.
[

L'1929
]

2 v. 2&m .

Contents.—v. 9. Criminal law, 1004 to end-Dealers.—v. 10. Death-
Election of remedies.

© June 12, 1929; 2c. each and affs. July 8; A 11097, 11098; West pub.
co. 6374, 6375

Louisiana and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, June, 1929, no. 2 ... St. Paul, Minn.
West publishing co.

[

c1929
]

iii, 312 p. 24cm .

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11122 ; West pub. co. 6376

Macartney, Clarence Edward Noble, 1879- -

Sons of thunder, pulpit power of the past, by Clarence

Edward Macartney ... New York, Chicago
t
etc.] Fleming H.

Revell company
t

c
1929]

254 p. 21cm .

Contents.— John Bunyan.—Thomas Guthrie.—Thomas Chalmers.

—

Edward Irving.—Peter Cartwright.—James Waddel.—Gilbert Tennent.

—

Samuel Davies.—Eliphalet Nott.—Lyman Beecher.
© June 8, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9865; Fleming H. Revell co.

(29-13703) 6377

Maltzahn, Elisabeth, freiin von, 1868-

Von wannen bist du? Roman aus der gegenwart, von E.

von Maltzahn. Schwerin i. Mecklb., F. Bahn
t

c
1928]

319, [1] p. 18icm .

© Sept. 25, 1928; lc. Jan. 8. 1929; A—Foreign 1402; Friedrich Bahn.
(29-13813) 6378

Mary, Andre, 1880- ed.

... La loge de feuillage, ou il est devise de l'Enfance d'Eracle,

de Cliges et Fenice et de Guillaume d'Angleterre. Illustra-

tions de Maurice Lalau. Paris, Boivin & c
le

t

c
1928]

2 p. 1., 216 p. col. plates. 19i
cm

. (Collection meclievale)

Modern prose adaptations of the Old French metrical romances.

© Nov. 30, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1589; Boivin & cie.

(29—13823) 6379

Minnesota. University. Institute of child welfare.

Child care and training, by Marion L. Faegre, assistant

professor of parental education, and John E. Anderson, di-

rector, Institute of child welfare, University of Minnesota.

Rev. ed. Minneapolis, The University of Minnesota press,

1929.

vi. 274 p. front., illns., plates, diagrs. 21cm .
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Minnesota. University. Institute of child welfare—Con-
tinued
"Second edition."

"Books dealing with the development and training of children":
p. 251-265; Selected list of reading for children: p. 223-231.

© June 7, 1929 ; 2c. June 25 ; aff . June 24 ; A 9908 ; University of Min-
nesota. (29-13721) 6380

Nursing procedures; a manual used in the teaching of the

principles and practice of nursing in the associated hospitals

in the University of Minnesota school of nursing, by Marion
L. Vannier ... and Barbara A. Thompson ... Minneapolis,

The University of Minnesota press
[

c1929
]

5 p. 1., 245 p. illus. 23i
cra

.

A new edition of Procedures used in the teaching of the principles
and practice of nursing at the associated hospitals of the University
of Minnesota school of nursing revised by Barbara A. Thompson ...

Lana Babcock ... [and others] published in mimeograph form in 1928.

Contains bibliographies.

© June 1, 1929; 2c. June 22; aff. June 21; A 9846; University of Min-
nesota. (29-13730) 6381

Mississippi and Southern reporter digest . . . Cumulative cur-

rent pamphlet service, June, 1929. no. 2 ... St. Paul,

Minn., West publishing co.
t

c
1929]

iii, 312 p. 24cm .

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11119 ; West pub. co. 6382)

fNaismith, CharleSj 1877-

Jesus and Aimee; a startling truth in prose and poetry, by
Arthur Reid

v
pseud^ ...

t
Los Angelesj c1929.

1 p. 1., 5-60 p. 17i
cm

.

© May 8. 1929; lc. May 28; lc. May 14; aff. May 13; A 9346; C.

Naismith, Los Angeles. (29-13706) 6383

Newell, David M.
American animals, written and illustrated by David Newell.

Joliet, Boston [etc.] The P. F. Volland company ^1929]
79, [1] p. col. front., illus., col. plates. 21cm . (The Volland Ingle-

nook series)

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© June 15, 1929; 2c. June 21; aff. June 22; A 8846; D. M. Newell,
Fruitland Park, Fla. (29^13758) 6384

The Ohio law reporter, v. 28. A weekly journal published

in the interest of the legal profession in the state of Ohio.

Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law re-

porter company, 1929.

xv, 704 p. 23i
cm

.

© July 2, 1929; 2c. and aff. July 5; A 11086; Ohio law reporter co.

Oklahoma. Laws, statutes, etc.
6385

Harlow's session laws of 1929, enacted by the regular ses-

sion of the twelfth Legislature of the state of Oklahoma. Con-
vened January 7, 1929, adjourned March 30, 1929 ... Com-
piled by Frank O. Eagin and C. W. Van Eaton. Oklahoma
City, Okla., Harlow publishing company, 1929.
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Oklahoma. Lams, statutes, etc.—Continued
xv, 232 p. 23i

cm
.

"Not official."

© May 15, 192$; 2c. June 10; aff. June 3; A 8662; Harlow pub. co.

(29-13725) 6386

Olden, Balder, 1882-

... Madumas vater. Berlin, Universitas
[

c
1928]

176 p. illus. 19cm .

© Nov. 2, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1273; Universitas,
deutsche verlags-aktiengesellschaft. (29-13811) 6387

Patton, Rufford Guy, 1876-

Iowa land title examinations, by R. G. Patton ... St. Paul,

Minn., West publishing company, 1929.
v. 561 p. 23lcm .

© May 1, 1929; 2c. and aff. June 10; A 8617; R. G. Patton, Minneapolis,
Minn. (29-13726) 6388

Petermann, Bruno, 1898-

Die Wertheimer-Koffka-Kohlersche gcstalttheorie und das
gestaltproblem systematisch und kritisch dargestellt; ein ka-
pitel aus der prinzipienrevision in der gegenwartigen psycho-
logie, von dr Bruno Petermann ... mit 20 figuren im text.

Leipzig, Verlag von J. A. Barth, 1929.

viii, 292 p. 24*cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [279]-285.

© Nov. 8. 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2139; Johann Ambrosius
Earth. (29-13959) 6389

Plank, Lester George, comp.
Air brake hand book; a reference book containing Inter-

state commerce commission rules and American railway asso-

ciation requirements covering the inspection, testing and re-

pairs of air brake equipment on locomotives and cars, as

well as the instructions and devices necessary to comply with

these rules and requirements; also tables and other useful

data. Compiled, edited and copyrighted by L. G. Plank ...

1st ed. Altoona, Pa.. The Times tribune co., 1929.

4 p. 1., 5-262 p. incl. illus., tables. 15cm .

Lettered on cover ; Air brake pocket hand book.
Information has also been included for the New York and Westing-

house air brake equipment, cf. Pref.

© June 18, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9902; L. G. Plank, Holliclavs-

burg, Pa. (29-13734) 6390

Poling, Daniel Alfred, 1884-

Youth and life, by Daniel A. Poling ... New York, L. Mac-
Yeagh, The Dial press: Toronto, Longmans, Green and co.,

1929.

viii p., 1 1., 310 p. 19i
cm

.

© May 15. 1929 : 2c. and aff. June 22 : A 8851 ; Dial press, inc.

(29-13835) 6391
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Preczang, Ernst, 1870-

Zum lande cler gerechten, der roman einer kindheit, von
Ernst Preczang. Berlin, Biichergilde Gutenberg ^1929]

2 p. I., 7-215 p. 23™.

© Oct. 21. 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 : A—Foreign 1382 ; Biichergilde Guten-
berg. (29-13814) 6392

Quarto club, New York.
Quarto club papers. 1927-1928. Xew York, Printed for the

members. 1929.

6 p. L, 3-152, [1] p., 1 1. illus. 22cm .

© June 10. 1929; 2c. and aff. June 14; A 8848 : Pynson printers, inc.,

Xew York. 6393

Reeves, Margaret.
Training schools for delinquent girls, by Margaret Reeves

... New York, Russell Sage foundation, 1929.

455 p. incl. 1 illus., plans, tables, forms, plates. 23£ cra
.

This sturly embodies the results of an investigation completed in

1924, conducted by the Dept. of child-helping of the Russell Sage
foundation, cf. Foreword.

"Selected bibliography" : p. 437^40.

© June 12, 1929 : 2c. and aff. June 25 ; A 8928 : Russell Sage foundation.
(29-13720) 6394

Roubaud, Louis.

... Music-hall. Illustrations de Becan. Paris, L. Querelle

[

c
1929]
2 p. 1., [7i-193, [2, p. incl. illus.. plates. 19i

cm
.

© Feb. 11. 1929: lc. Mar. 8: A—Foreign 2202: Louis Querelle.

(29-13816) 6395

Rouff, Marcel, 1877-

... La vie de Chateaubriand, par Marcel Rouff. Paris,

Gallimard, 1929.

3 p. 1.. [9]-324 p., 2 1. front., ports. 19cm . (Vies des hommes illus-

tres. n° 25)

"Ouvrages ... consulted": p. [9]-ll.

© Feb. 16. 1929: lc. Mar. 22: A—Foreign 2585; Librairie Gallimard.
(29-13817) 6396

Saliers, Earl Adolphus, 1884-

The handbook of corporate management and procedure, by
Earl A. Saliers ... 1st ed. ... Xew York [etc.] McGraw-Hiil
book company, inc., 1929.

xxvi. 1237 p. forms. (1 fold.) 21i
cm

. S7.50

© June 19. 1929 : 2c. and aff. June 24 : A 0878 : McGraw-Hill book co.,

inc. (29-13722) 6397

Soule, George Henry. 1887-

The useful art of economics, by George Soule. Xew York,
The Macmillan company. 1929.

6 p. l.. 250 p. 20cm .

"Brief list for further reading" : p. 243-244.

© June 25. 1929 : 2c. and aff. June 26 : A 9922 : Macmillan co.

(29-13836) 6398

966



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 65, August, 1929 6403

... The Southern reporter, v. 120. Permanent ed. ... with
key-number annotations. March 9-April 20, 1929. St. Paul,

West publishing co., 1929.
xxv, 988 p. 26cm .

© .Tune 3, 1929 ; 2c. and aff. July 8 ; A 11116 ; West pub. co. 6399

Southwestern reporter. (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter, sec-

ond series, vols. 12 (2d) to 14 (2d) February to April, 1929,

annotated . . . with table of statutes construed. St. Paul, West
publishing co., 1929.

Various paging. 26cm .

© June 29, 1929; 2c. and aff. July 8; A 11118; West pub. co. 6400

Stock, Harry Thomas.
Church work with young people

c
by] Harry Thomas Stock.

Boston, Chicago, The Pilgrim press
t

c1929]
vi p., 1 1., 236 p. 20i

cm
.

Bibliography at end of each chapter.
© June 14. 3 929 ; 2c. June 21 ; aff. June 20; A 8862 ; Sidnev Adams Wes-

ton, Boston. (29-13701) 6401

Stoss, Anton Otto, 1888-

Tierarztliche geburtskunde und gynakologie, einschliesslich

der krankheiten der neugeborenen, von dr. Anton Otto Stoss

... mit 78 textabbilclungen. Stuttgart, F. Enke, 1928.
xii, 432 p. illus. 24|cm .

"Der stoffumfang ist so gewahlt. dass der inhalt des bucbes der
priifungsordnung vom 21. august 1925 entspricht."—Vorwort.

''Literatur und literaturquellen iiber geburtshilfe und gvnakologie" :

P. [419]

© Sept. 14, 192*: lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2382; Ferdinand Enke.
(29-13969) 6402

Tax law of the state of New York, being 1. 1909, chap. 62,

entitled "An act in relation to taxation, constituting chap-

ter sixty of the Consolidated laws'
1

with all amendments
to the end of the legislative session of 1929, edited by John
T. Fitzpatrick ... completely indexed. New York, Baker,

Voorhis & company; Albany, N. Y. and New York, N. Y.,

M. Bender & company, incorporated, 1929.

2 p. 1., r
3]-409 p. 23cm .

© June 27, 1929 ; 2c. and aff. June 28 : A 9963 ; Matthew Bender & co.,

inc., Baker-Voorhis & co. (29-13883) 6403

Tax law of the state of New York; provisions of the Tax law

of the state of New York relating to local assessments, be-

ing the first eight articles thereof, and sections 205. 219-j

and 219-1. with all amendments to the end of the legislative

session of 1929. Prepared for the state Tax commission.

Completelv indexed. New York, Baker, Voorhis & com-

pany: Albany. N. Y. and New York. N. Y., M. Bender &
company, incorporated. 1929.
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Tax law of the state of New York—Continued
146 p. 22™.

© June 27, 1929: 2c. and aff. June 28; A 9964; Matthew Bender & co.,

inc., Baker-Voorhis & co. (29-13884) 6404

Trumpp, Joseph, 1867-

Schulkinclerpflege, von prof. dr. J. Trumpp ... mit 7 far-

bigen tafeln und 115 abbildungen. Stuttgart, E. H. Moritz

xi, [1], 290 p. illus., vn col. pi., diagrs. 18cm . (Half-title: Biicherei
der gesundheitspflege. bd. 24)

"Seit der letzten ausgabe dieses buches ist die wissenschaft auf dem
gebiet der schulhygiene so weit fortgeschritten, dass ich mich bei der
neuauflage nicht mehr mit einer stiickweisen verbesserung und ergan-
zung der alten textes begmigen konnte. Ich machte lieber ganze arbeit
und schrieb ein vollig neues buch."—Vorwort.
© Nov. 30, 1928: lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2483; Ernst Heinrich

Moritz (inh. Franz Mittelbach) (29-13732) 6405

Vermeil, Edmond, 1878-

Beethoven, par Edmond Vermeil ... Paris, Rieder [1929}
82 p., 1 fold. 1. lx pi. (incl. ports., facsims.) on 30 1. 20£ x 16cm .

(Half-title: Maitres de la musique ancienne et moderne. 1)
"Bibliographie" : p. [67]-68.

"Table chronologique des oenvres de Beethoven" : p. r69i

—

r7Sj

© Feb. 19, 1929: lc. Mar. 22; A—Foreign 2572; Editions Rieder.
(29-13974) 6406

Ward, Charles Henshaw, 1872-

Sentence and theme. 3d ed. A foundation for high-school

composition, by C. H. Ward ... Chicago, Atlanta
f
etc.

3
Scott,

Foresman and company
[

c1929
]

xx, 504 p. illus. 19i
cm

.

© June 17, 1929 : 2c. and aff. June 20 : A 8823 : Scott, Foresman & co.

(29-13804) 6407

Wenckebach, Karl Friedrich, 1864-

Die unregelmassige herztatigkeit, von K. F. Wenckebach
und Hch Winterberg ... Leipzig, W. Engelmann, 1927.

2 v. illus., 184 pi. 25icm .

Plates printed on both sides.

"Das vorliegende werk war ursprunglich als 2. aufl. des im jahre
1914 von Wenckebach verfassten buches 'tlber die unregelmassige herz-

tatigkeit und ihre klinische bedeutung' gedacht, doch stellte sich bald
die notwendigkeit einer vollstandig neuen und umfassenderen bearbei-

tung dieses gegenstandes heraus."—Vorwort.
"Literaturverzeichnis" : p. r

586]-621.

Contents.—Textband.—Tafelband.
© Apr. 29, 1927: lc. each Mar. 20, 1929; A—Foreign 2533; Wilhelm

Engelmann, verlag. (29-13887) 6408

Wilkes, Frederick A 1885-

Elementary training for business, by Frederick A. Wilkes ...

George M. York ... Chester J. Terrill ... Eev. ed. New York,

The Ronald press company ^1929]
xi, 351 p. incl. illus.. forms. 22cm .

© June 20, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 9890 ; Ronald press co.

(29-13719) 6409
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Abbott, Austin, 1831-1896.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. Covering

the reported cases from the earliest time, with current cumu-
lative service keeping the digest always to date. Compiled
and edited by The lawyers co-operative publishing company
and West publishing company ...

E
y. 7-9] St. Paul, Minn.,

West publishing company; New York city, N. Y., Baker,

Voorhis & company; Rochester and New York city, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company
[

c1929
]

3 v. 26c*.

Contents.—v. 7. Carriers to Constables.—v. 8. Constitutional law to

Contracts.—v. 9. Contribution to Corporations.

© July 16, 1929 ; 2c. each July 19 ; affs. July 18 ; A 11309-1131] ; West
pub. co. ; Lawyers co-operative pub. co. 6410-6412

Abbot, Charles Greeley, 1872-

The sun and the welfare of man, by Charles Greeley Abbot
[New York, Smithsonian institution series, inc.] 1929.

6 p. 1., 322 p. col. front., illus. (incl. maps) 81 pi. on 51 1. (incl. ports.,

facsim.) diagrs. 24cm . (Smithsonian scientific series, v. 2)

Frontispiece and part of the plates accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

Lettered on cover : Patrons edition.

© June 17. 1929: 2c. and aff. June 25; A 10032; Smithsonian institution

series, inc. (29-14172) 6413

Academy of political science, New York.

... Railroad consolidation; a series of addresses and papers

presented at the semi-annual meeting of the Academy of po-

litical science, April 24, 1929, edited by Parker Thomas Moon.

t
New York] The Academy of political science, Columbia uni-

versity, 1929.

xii, 125 p. diagrs. 22cm . (Its Proceedings ... vol. xm, no. 3, June,
1929)

© June 5, 1929 ; 2c. June 7 : aff. June 20 ; A 9912 ; Academy of political

science, New York. (29-13987) 6414

Alexander, Hartley Burr, 1873-

Truth and the faith, an interpretation of Christianity, by
Hartley Burr Alexander. New York, H. Holt and company

[

c1929
]

vi, 313 p. 22icm .

© June 28, 1929; 2c. June 29; aff. July 2; A 10018; Henry Holt & co.,

inc. (29-14367) 6415

American Clan Gregor society.

Year book ... containing the proceedings of the nineteenth

annual gathering ... John Bowie Ferneyhough, editor ...

[Richmond, Va., Curtiss printing co., inc., 1929]

70, [1] p. front., plates, ports., fold, facsim. 221cm .

© July 10, 1929; 2c. and aff. July 12; A 10190; John Bowie Ferney-
hough, Richmond. 6416
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American law reports annotated ... v. 60. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing- company; Northport,

L. I., N. Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif'., Bancroft-Whitney company, 1929.

viii, 1612 p. 151cm .

© July 12, 1929 ; 2c. July 16 ; aff. July 17 ; A 11307 ; Lawyers co-opera-

tive pub. co. ; Edward Thompson co. : Bancroft-Whitney co. 6417

American society of mechanical engineers.

Transactions ... 1927-1928. vol. 49-50. pts. 1 & 2 ... New
York, N. Y., The American society of mechanical engineers

^1929]
2 v. 29i

cm
.

© July 17, 1929 ; 2c. each July 24 ; aff. July 23 ; A 11354 ; Amer. soc. of
mechanical engineers. 6418

Andress, James Mace, 1881-

Science and the way to health, by J. Mace Andress ... and
Maud A. Brown ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c1929
]

vii, 367 p. col. front., illus. (part col.) diagrs. 19£cm

© June 12. 1929; 2c. June 27: aff. June 25: A 8911 ; J. M. Andress, New-
tonville. Mass , and Maud A. Brown, Lawrence, Kan.
(29-13853) 6419

Babson, Roger Ward, 1875-

Business barometers used in the management of business and
investment of money; a text book on applied economics for

merchants, bankers and investors, by Roger W. Babson
(20th ed.) Babson Park, Mass., Babson's statistical organi-

zation, incorporated, 1929.

450,
t6] p. tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 18£cm .

© Feb. 15. 1929; 2c. Mar. 23; aff. May 25: A 7067; R. W. Babson. Bab-
son Park, Mass. (29-7837) 6420

Bell, Landon Covington, 1880-

An address at Johnson's Island in memory of the Confeder-

ate soldiers who while prisoners died, and are buried on the

island. By Landon C. Bell ... [Columbus, O., 1929
3

22 p. 23cm .

© June 17, 1929; 2c. and aff. June 20; A 8839; L. C. Bell, Columbus,
O. (29-13869) 6421

Benda, Julien, 1867-

... Cleanthis; ou, Du beau et de l'actuel. Paris, B. Grasset

[

c1928
]

4 p. 1., 11-67, [li p., 4 1. 19i
cm

.

Contents.—Cleanthis ; ou, Du beau et de l'actuel.—Isaac ; ou, La
passion moraliste.

"Isaac, ou La passion moraliste, a paru dans Le bouquet de Glycere
(plaquette chez £mile-Paul)"

© Dec. 20, 1928; 1c. Mar. 22, 1929; A—Foreign 2565; Bernard Grasset.
(29-13953) 6422
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California. District courts of appeal.
Keports of cases determined ... from December 24, 1927, to

February 2, 1928. Randolph V. Whiting, reporter, Henry F.
Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-
porters, v. 88. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1929.

* J

xxxii, 9*14 p. 22-Jcm .

© July 11, 1929; 2c. and aft*. July 16; A 11269; Bancroft-Whitney co.

6423
Chesterton, Gilbert Keith.
More biography for beginners. 3. By G. K. Chesterton

and E. C. Bentley.
(In Pall mall magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 6, 1929 ; A ad int. 12926
; pubcl. June 7 ; G. K. Chesterton

Beaconsfield, Bucks, England, Edmund Clerihew Bentley, London
6424

On keeping your hair on.
{In Pall mall magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 6, 1929 ; A 12927 ; pubd. June 7 ; G. K. Chesterton, Beacons-
field, Bucks, England. 6425

Drews, Arthur Christian Heinrich, 1865-
... Die Marienmythe. 1. bis 3. tausend. Jena, E. Diede-

richs, 1928.

1 p. 1., 189, [1] p. 22cm .

At head of title : Arthur Drews.

© Sept. 5, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2405 ; Eugen Diederichs
verlag. (29-13960) 6426

Duranty, Walter.
The gold louis.

{In Britannia and Eve magazine, June, 1929)

© lc. July 30, 1929; A 12910; pubd. June 3; W. Durantv, Moscow Rus-
sia. 6427

Eddy, Sarah J.

Friends and helpers, compiled by Sarah J. Eddy. Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1929]

x p., 1 1., 232 p. front., illus 19cn\

© June 18, 1929; 2c. and aff. June 27; A 8970; S. J. Eddy, Bristol
Ferry, R. I. (29-13854) *

6428

L'empire colonial francais, par baron d'Anthouard; general
Archinard

;
general Anbier

L
e, a.] Introduction de Gabriel

Hanotaux. Publie sous le patronage du Comite France-
Amerique. Paris, Plon [1929]
3 p. 1., iii-xli. 361 p., 1 1. 20cm .

"Ce volume a ete prepare methodiquement par le Comite" Franoe-
Amerique, en accord avec FAcademie des sciences coloniales." Avant-
propos.

Contents.—1. ptie. Les colonies, pays de protectorat et pays sons
mandat.

—

2. ptie. Les problemes coloniaux.

© Jan. 25, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2573; Librairie Plon
(29-13994) •

6429
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Fiero, George William.

Condensed review of pharmacy, by George W. Fiero ... spe-

cially adapted to college of pharmacy graduates. 3d ed., rev.

and enl. Los Angeles, Buffalo, G. W. Fiero, 1929.

109 p. 23cm .

© June 14, 1929 : 2c. June 21 ; ate. June 20 ; A 8470 : G. W. Fiero.

(29-13886) 6430

Forget it not; a book consisting of the initiatory and the

three subordinate lodge degrees, the ceremony of admission

by card, the form of installation for subordinate lodge officers,

and the charges for instituting subordinate lodges, unwritten

work added. New and rev. ed., 1929. Cleveland, O., Bullis &
Holden, inc. ^19293

158 p., 1 1. 13cm .

© May 25, 1929 ; 2c. June 15 ; aft May 31 ; A 9723 ; Bullis & Holden,
inc. (29-13837) 6431

Guitteau, William Backus, 1877-

Seeing South America [by] William B. Guitteau ... and

Nevin O. Winter ... Evanston, 111., New York [etc.j How,
Peterson and company ^1929]

336 p. front, (double map) illus. 19±cm .

© Feb. 21, 1929 ; 2c. June 22 ; aff. June 19 ; A 8469 ; Row, Peterson & co.

(29-13805) 6432

Hanson, Charles Lane, 1870- ed.

Travel sketches of today, edited, with introduction and study

helps, by Charles Lane Hanson ... and William J. Gross ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1929]

ix, [1], 325 p. illus. 191cra
.

Map on lining-paper.
"Extracts from twenty-two modern books of travel."—p. iii.

Contains "Inviting books" ; Bibliography : p. 321-322.

© June 14, 1929 ; 2c. June 27 ; aff. June 25 ; A 8940 ; C. L, Hanson, Cam-
bridge, Mass., and William J. Gross, Dorchester, Mass.
(29-13870) 6433

Harding, Forrest C 1890-

The Harding family <1929 ed.> ... Copyrighted ... by
Forrest C. Harding ... [Waterloo, Ind.] c1929.

44 p. 17|cm .

Blank pages for "Births" (39-41) and "Deaths" (42-44)

© June 3, 1929; 2c. June 6; aff. June 5; A 9529; F. C. Hording, Corun-
na, Ind. (29-13862) 6434

Hertzler, Joyce Oramel.
Social institutions, by Joyce O. Hertzler ... 1st ed. New

York [etc.j McGraw-Hill book company, inc., 1929.
x, 234 p. 23*cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in sociology)

$2.50

Bibliography at end of each chapter.

© June 21, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 26 ; A 9918 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-13881) 6435
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Hispanic society of America.
Manuscripts in the library of the Hispanic society of Amer-

ica ... edited by A. D. Savage ... New York, Printed by order

of the trustees, 1928.

2 v. front, (facsim.) 16icm . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

Contents.—[V. 2] Alfonso Garcia, widower of Elvira Garcia, Sevilhi

9 September 1426; manuscript B 1.

—

t
v. 3] Alfonso the tenth king of

Castilla. A privilegio rodado, with its lead seal. Aguilar de Campo 8

March 1255: manuscript B 13.

tT. 2j, © Dec. 22, 1928; t
v. 3

: , © Feb. 23, 1929: 2c. each Mar. 9; affs.

Mar. 8 ; A 5704, 5705 ; Hispanic soc. of America, New York.
(27-18419) 6436, 6437

Holmgren, Ephraim S 1902- corny.

Rules for admission to the bar in the several states and ter-

ritories of the United States in force April 1, 1929, together

with the Code of ethics adopted by the American bar associa-

tion, annotated to cases in point and list of law schools, com-
piled by E. S. Holmgren ... 16th ed. St. Paul, Minn., West
publishing company, 1929.

xxx, 211 p. 20icm -

"Includes valuable information in regard to the local reports of each
state, and other law books, especially valuable to the lawyer opening a
new office."—Pref.

© May 18, 1929 ; 2c. and aff. June 10 ; A 8604 ; West pub. co.

(29-13539) 6438

Institute of international relations.

The Pacific area ; addresses, conference papers and round
table reports of the northwest session . . . University of Wash-
ington, Seattle, July 22-27, 1928. Ed. by Charles E. Martin
and K. C. Leebrick. Seattle, Wash., The University of Wash-
ington press, 1929.

xiii, 405 p. front, (port.) 23i
cm

.

© Mar. 18, 1929: 2c. June 25; aff. July 1; A 9991; University of Wash-
ington, Seattle. 6439

[Kaplan, Aaron] comp.

bwo .n |1D BTnoDi^N .^n pnx jib ebytowyi

^BBOKp arenas VOT ,pn*r t»j .jnjnjN jin

[ETBiriJ
New York, Hebrew publishing company, 1929.

288 p. illus. 24cm .

Title (transliterated) : Kinder-deklamator.
© June 10, 1929; 2c. each and aff. June 11: A 8644; Hebrew pub. co.

(29-13590); 6440

Lee, Cuthbert, 1891-

Contemporary American portrait painters, illustrating and
describing the work of fifty living painters, bv Cuthbert Lee.

New York, W. E. Rudge, 1929.
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Lee, Cuthbert—Continued
3 p. 1., [9]-108 p., 2 1. incl. ports. 3Ucm

.

"Five hundred copies of this de luxe edition ... printed."

© June 18, 1929; 2c. June 24; aff. June 22; A 8901; William Edwin
Rudge. (29-13843) 6441

McMurry, Frank Morton, 1862-

Advanced geography, by Frank M. McMurry ... and A. PI

Parkins ... 2d rev. ed. New York, The Macmillan company,
1929.

3 p. 1., 504 p. front., illus. (incl. maps) 26cm .

© June 25, 1929 ; 2c. June 25 ; aff. June 26 ; A 9925 ; Macmillan co.

(29-13871) 6442

Masliansky, Zebi Hirsch, 1856-

n»'o mj?DEi nurpi jyowo .^djn^dnd arc
artf^aNs )*-\yn ,p*iv v:..."pp)bov arm ^ ...

' irsnn /onbdnd
t!

[New York
]
Hebrew publishing co., 1929.

3 v. 22cm .

Contents.— [V. 1-2] JTBWVI 1DC-
r
v. 3] fflWMSrtl nWJWH ">SD

Title translated : Writings of Masliansky.

© May 9, 1929; 2c. each and aff. May 10; A 8038: Hebrew pub. co.

(29-13589) 6443

Milne, Alan Alexander.

I don't believe in spirits

!

(In Britannia and Eve magazine, June, 1929)

© lc. July 30. 1929 ; A ad int. 12909; pubd. June 3 ; A. A. Milne, London.
6444

Mississippi. Depart?)} en f of arch* rex and history.

Mississippi provincial archives, 1701-1729. French do-

minion. Collected, edited and translated by Dunbar Rowland
... and Albert Godfrey Sanders ... v. 2. Jackson, Missis-

sippi, Press of the Mississippi department of archives and
history, 1929.

3 p. 1., 694 p. 24cm .

© July 1, 1929; 2c. July 10; aff. July 9; A 11132; Mississippi state de-

partment of archives and history. 6445

The National cyclopaedia of American biography; being the

history of the United States as illustrated in the lives of the

founders, builders, and defenders of the republic, and of the

men and women who are doing the work and moulding the

thought of the present time. Ed. by distinguished biogra-

phers, selected from each state, rev. and approved by the

most eminent historians, scholars, and statesmen of the day.

v. 20. New York, James T. White & company, 1929.

1 p. 1., 494, [5] p. ports. 28cm .

© July 5, 1929; 2c. and aff. July 6; A 11288; James T. White & co.

6446
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Ohio jurisprudence; a complete statement of the law and prac-

tice of the state of Ohio, with forms. Editor-in-chief,

Willis A. Estrich, consulting editor, William M. McKinney,
managing editor, George S. Gulick. v. 5. Bail to Bounda-
ries. Eochester, N. Y., The Lawyers co-operative publish-

ing company, 1929.
ix, 825 p. front, (port.) 24-|cm .

© July 3, 1929 ; 2c. July 16 ; aff . July 17 ; A 11308 ; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 6447

Pittsburgh. Mercy hospital.

Nursing procedures, Mercy hospital, Pittsburgh ... 2d
ed.—rev. and enl., 1928. [Pittsburgh, c1928

1

3 p. 1., 194, [4] p. 21| cra
.

Contains blank pages for "Memorandum".
Preface signed : George J. Kastlin, b. sc, m. d., editor.
Lettered on cover : Mercy school of nursing, Pittsburgh, Pa.

© Dec. 18, 1928; 2c. and aff. June 20, 1929; A 9896; Mercy hospital,
Pittsburgh. (29-13885) 6448

Proust, Marcel, 1871-1922.

The captive, by Marcel Proust, translated by C. K. Scott

Moncrieff. New York, A. & C. Boni, 1929.

4 p. 1., 563 p. 19|cm . (His Remembrance of things past, vi)

© June 27, 1929; 2c. June 22; aff. June 28; A 9965; Albert & Charles
Boni, inc. (29-13826), 6449

Punch, v. 176, no. 4587, June 5, 1929.

© lc. July 30, 1929 ; A ad int. 12908 ; pubcl. June 5 ; Herbert Heather,
London. 6450

Renger-Patzsch, Albert.

Die welt ist schon; einhundert photographische aufnahmen
von Albert Renger-Patzsch, herausgegeben und eingeleitet von
Carl Georg Heise. Miinchen, K. Wolff

c

c
1928]

21, t
l] p., 1 l. 100 pi. 29cm .

© Nov. 28, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2518; Kurt Wolff ver-

lag, a. g. (29-14008) 6451

Sandro, Gustav O.

The immigrants' trek; a detailed history of the Lake Hen-
dricks colony in Brookings County, Dakota Territory, from
1873-1881, by Gustav O. Sandro. [Sioux Falls, S. D., Sessions

printing co.,
c
1929]

47, [1] p. 22cm .

"Author's note" mounted on p. [48]

© June 15, 1929; 2c. and aff. June 26; A 9915; G. O. Sandro, Hendricks,
Minn. (29-13867) 6452 1

Scheff, Werner, 1888-

... Das weisse spiel, roman. Bremen, C. Schunemann, 1928.

298, [1] p. 19i
cm

.

© Oct. 18. 1928; lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1267; Carl Schunemann.
(29-13955)' 6453
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Shepard, Edward Valentine, 1866-
Correct contract bridge, by E. V. Shepard ... including the

official Laws of contract bridge adopted by the Whist club,

New York, and by all of the leading clubs in America. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company inc., 1929.

5 p. 1., 3-265 p. diagrs. 19cm .

© June 21, 1929; 2c. and aff. June 28; A 9932; E. V. Shepard, New
York. (29-13873) 6454

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)
3
1874-

Rodeo, by B. M. Bower
{
j)seud^ Boston, Little, Brown,

and company, 1929.

4 p. 1., 3-309, [li p. 194cm .

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 3: A 11021; Little, Brown, & co.

(29-13891) 6455

Soto, Rafael Arcangel, 1888-

Un olvidado precursor del modernismo frances : della Rocca
de Vergalo, por Rafael A. Soto ... y G. L. Van Roosbroeck ...

New York, Institut des etudes franchises, Columbia university,

1928.

1 p. 1., 21 p. 19| cm .

Bibliography : p. 20-21.

© Dec. 31, 1928; 2c. June 17, 1929: aff. June 14; A 8782: (i. h. Van
Roosbroeck, New York. (29-13806) 6456

Thomas, Alan Ernest Wentworth, 1896-

The death of Laurence Vining
f
by] Alan Thomas. Phila-

delphia, J. B. Lippincott company, 1929.

313 p. illus. (plans) 20cm .

© Apr. 30. 1929; 2c. and aff. June 25; A 11013; A. Thomas, London.
(29-13892) 6457

U. S. National committee on wood utilisation.

Wood construction, principles—practice—details; a project

of the National committee on wood utilization, prepared under
the direction of the following control committee: William F.

Chew, Henry D. Dewell ... F. O. Dufour ...
f
and others] by

Dudley F. Holtman ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1929.

xii, 711 p. illus.. diagrs. 23| cm
.

"References" at end of each chapter.

© June 17, 1929; 2c. June 19; aff. June 20; A 8816; McGraw-Hill book
co., inc. (29-13877) 6458

Waser, Frau Maria (Krebs) 1878-

Wende, der roman eines herbstes, von Maria Waser. Stutt-

gart, Berlin [etc.] Deutsche verlagsanstalt, 1929.

292, t
l] p., 1 1. 19i

cra
.

© Oct. 15, 1928 ; 1c. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1343 ; Deutsche verlags-

anstalt. (29-13957) 6459

Wells, Rosalie.

Fans, by Rosalie Wells. Washington, D. C, 1928.

42 p. front., plates. 18cm .

© Dec. 13, 1928; 2c. and aff. Mar. 7, 1929; A 4750; Rosalie Smith, Wash-
ington. (29-6323) 6460
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American bankruptcy reports. New series, cited Am. B. K.
(N. S.) reporting the bankruptcy decisions and opinions in

the United States of the federal courts, state courts and
referees in bankruptcy. Edited by Fred E. Kosbrook. v. 13.

Albany, N. Y., Matthew Bender & company, incorporated,
1929.

xvii, 828 p. 24cm .

© July 16, 1929 ; 2c. July 18 ; aff. July 17 ; A 102^5 ; Matthew Bender &
eo., inc. 6461

American law reports annotated.
Cumulative index ... vols. 58-60. Combining cases and an-

notations. Appendix containing late supplemental decisions

for A. L. R. annotations in continuation of the Blue book of
1929. Rochester, 1ST. Y., The Lawyers co-operative publishing
company; Northport, L. L, N. Y., Edward Thompson com-
pany; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company,
1929.

212, 168 p. 24™

© July 12, 1929 ; 2c. July 16 ; aff. July 17 ; A 11306 ; Lawyers co-opera-
tive pub. co. ; Edward Thompson co. ; Bancroft-Whitney co. 6462

Arouet, Francois.

... La fin d'une parade philosophique : le Bergsonisme. Pa-
ris, "Les Kevues" [1929]

2 p. 1., 9-120 p., 3 1. 19£cm .

© Jan. 15, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2269 ; Les Revues.
(29-14039) 6463

Baldwin, Mrs. Alice (Blackwood) 1845-

Memoirs of the late Frank D. Baldwin, major general,

U. S. A., by Alice Blackwood Baldwin (Mrs. Frank D. Bald-

win) with a foreword by Hunter Liggett ... edited by Briga-

dier General W. C. Brown, Colonel C. C. Smith and E. A,

Brininstool. Los Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc.,

1929.

xv, 204 p. incl. front., illus. plates, ports. 24cm .

© Apr. 20, 1929; 2c. June 24: aff. June 18; A 8959; Wetzel pub. co., inc.

(29-13864)

'

6464

Baldwin, Charles Wickliffe.

Geography of the Hawaiian Islands, by Charles W. Bald-

win. Rev. New York, Cincinnati
r
etc.] American book com-

pany
t

c
1929]

131 p. incl. front., illus., maps. 20£cm .

"Appendix e. References to Hawaiian geography" : p. 125-126.

© June 20, 1929 ; 2c. June 22 ; aff. June 24 ; A 9905 ; Amer. book co.

(29-13964) 6465

fBargone, Charlesj 1876-

... La march e fnnebre, roman. Paris, E. Flammarion
[1929]
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[Bargone, Charles j—Continued
4 p. 1., t

7]-289 p., l l. I8lcra
.

Author's pseud., Claude Farrere, at head of title.

© Mar. 21, 1929; lc. Apr. 4; A—Foreign 2558; Ernest Flammarion.
(29-14080) 6466

Behne, Adolf Br 1885-

... Die friihen meister; erne einfiihrung in die schonheiten

alter bilder. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.

[

c1928
]

2 p. 1., 7-263, [3] p., 1 1. illus., plates, facsim. 19cm .

At head of title: Adolf Behne.
"Bild-tafeln" (32 p.) attached to leaf preceding "Inhaltsverzeichnis".

© Oct. 31, 1928; lc. Mar. 13, 1929: A—Foreign 2365; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-14002) 6467

Bible. Selections. English.

The invitation committee; Bible texts arranged topically

and for efficiency in recruiting for Christ, and enlisting in

service; also a few quotations [by] John Timothy Stone.

Philadelphia, The Westminster press, 1929.

112 p. I4cm .

Blank pages for "Personal notes'-' (102-112)

© May 29, 1929; 2c. May 31; aff. June 5; A 9500; F. M. Braselman,
Philadelphia. (29-13802) 6468

Blumhardt, Christoph, 1842-1919.

Christoph Blumhardt. Eine auswahj aus seinen predigten,

andachten und schriften, hrsg. von R. Lejeune. 3. bd. Zurich
und Leipzig, Rotapfel-verlag, 1928.

3 p. 1., 9-472, [2] p. 21cm .

© Dec. 20, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3045; Rotapfel-verlag
a.-g. 6469

Bounds, Edward McKendree, 1835-1913.

The necessity of prayer, by Edward M. Bounds ... edited by
Bev. Homer W. Hodge. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Bevell company

t

c
1929]

144 p. front. (2 port.) 19i
cra

.

© June 8, 1929; 2c. and aff. "June 24; A 9860; Fleming H. Revell co.
(29-14033) 6470'

Boutet, Frederic, 1874-

... Pantins et poupees. Paris, Librairie des Champs-ltlvsees
[1928]

2 p. 1., t
7]-254 p., 1 1. 19cm .

© May 19, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2257; Librairie des
Champs-£lysees. (29-14093) 6471

Brod, Max, 1884-

... Zauberreich der liebe, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,
1928.

441, r
l] p., 1 1. 20icm .

"1. bis 20. tausend."
© Nov. 30, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2115; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (29-14098) 6472'
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Brown, Joseph, 1901- ed.

[Introduction, notes and vocabulary, by Joseph Brown, jr.

and Dwight Ingersoll Chapman, in the book entitled] Short

stories by Gaston Cherau ... New York, Henry Holt and
company

r

c
1929]

xv p., 2 1., 3-184 p. front, (map) plates. 17i
cm

.

© June 24, 1929 ; 2c. June 29 ; aff. July 2 j A 10016 ; Henry Holt & co.,

inc. 6473

Buchner, Maximilian, 1881-

Kaiser Wilhelm ii., seine Weltanschauung und die deutschen

katholiken, von Max Buchner ... Leipzig, K. F. Koehler

t

c1929
3

202, [1] p. 22cm .

© Jan. 22, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2463 ; K. F. Koehler. g. m. b.

h. (29-14043) 6474

Cannon, Walter Bradford, 1871-

Bodily changes in pain, hunger, fear and rage; an account

of recent researches into the function of emotional excitement,

by Walter B. Cannon ... 2d ed. New York and London,
D. Appleton and company, 1929.

xvi p., 1 1., 404 p. illus., cliagrs. 21£cm .

"References" at end of each chapter.
"A list of published researches from the physiological laboratory in

the Medical school of Harvard university, on which the present account
is based" : p. 393-396.

© June 21, 1929; 2c. June 24 : aff. June 22 ; A 9868; W. B. Cannon, Bos-
ton. (29-13978) 6475

Cherau, Gaston, 1872-

Short stories by Gaston Cherau ... edited with introduction,

notes and vocabulary, by Joseph Brown . . . and Dwight Inger-

soll Chapman ... New York, H. Holt and company
t

c
1929]

xv p., 2 1., 3-184 p. front, (map) plates. 17|cm .

Stories taken from the author's La despelouquSro.

© June 24, 1929 ; 2c. June 29 ; aff. July 2 ; A 10016 ; Henry Holt. & co.,

inc. [© introduction, notes and vocabulary] (29-14068) 6476

... Chroniques. 7. numero. Paris, Plon
t
1929]

3 p. 1., 360 p., 2. 1. 20cm . (Le roseau d'or ; oeuvres et chroniques. 3)
[4

e seriej

© Feb. 25, 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2575 ; Librairie Plon. 6477

Clark, Victor Seldon.

History of manufactures in the United States, v. 3. 1893-

1928. By Victor S. Clark, with an introductory note by
Henry W. Farnam. 1929 ed. New York, London, Published
for the Carnegie institution of Washington by the McGraw-
Hill book company, inc., 1929.

vi, 467 p. tables.
'

26cm .

© July 9, 1929 ; 2c. and aff. July 17 ; A 10276 ; Carnegie institution of
Washington, Washington. 6478
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Coke, Richard, 1876-

The Arab's place in the sun, by Richard Coke. London, T.

Butterworth, ltd. [1929]

318 p. front, illus. (map) plates. 23cra
.

© lc. June 20, 1929 ; A ad int. 12815 ; pubd. Apr. 25 ; Thornton Butter-
worth, ltd. (29-14610) 6479

Commercial research bureau, Chicago.

Commercial research bureau accountancy reports and ref-

erence manuals ... Chicago, Commercial research bureau, inc.

[1929]

6 v. 1 illus., diagrs., forms (1 fold.) 21cm .

© May 16, 1929 ; 2c. each June 7 ; affs. June 6 ; A 8987, 8989-8993 ; La
Salle extension univ., Chicago. (29-13988) 6480-6485

Davis, Kary Cadmus, 1867-

State course of study for agriculture, based on "Farm proj-

ects and problems" and arranged for two years, preferably

grades 7 and 8, by Kary Cadmus Davis ... Philadelphia,

London [etc.] J. B. Lippincott company
[

c
1929]

46 p. 19cm .

© Apr : 17, 1929 ; 2c. and aff . June 22 ; A 9883 ; J. B. Lippincott co.

(29-13968) 6486

Delarue-Mardrus, Mme. Lucie, 1880-

... Hortensia degenere, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[

c
1929]

237 p. 19CDI
.

Contents.—Hortensia degenere.—M'sieu Gustave.
© Feb. 15, 1929; lc. Mar. 22: A—Foreign 2586; J. Ferenczi & fils.

(29-14077) 6487

Dietz, Edwin Joseph Wesley, 1867-

A to Z of pigeons, by E. J. W. Dietz ... Sellersville, Penna.,

The Item publishing company, 1929.

154 p. incl. front, (port.) illus. 19*cm .

© June 26, 1929 ; 2c. and aff. June 2S~ ; A 9946 ; Item pub. co.

(29-13996) 6488

Duff, Alice Marjorie (Hi!!-Whitson) lady, 1887-
Halloweslove. by Lady Duff. London, J. Long, limited

[1929]

288 p. 19i
cm

.

© lc. May 10, 1929; A ad int. 12788; pubd. Mar. 15; M. Duff, Kirckud-
bright, Scotland. (29-14914) 6489

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 64.

iTre-TumZ] Barcelona, Espasa-Calpe, s. a.
t
1929j

4 p. 1., 1446 p. illus., plates (part col., part double) plans, tables,
maps, diagrs. 25-§cm .

© Mar. 15, 1929; lc. May 3; A—Foreign 2856; Espasa-Calpe, s. a.

6490

Encyclopaedia judaica; das Juclentum in geschichte und ge-

genwart. 3. bd. Apostel-Beerajim. Berlin, Verlag Esch-
kol a,-g. [19293
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Encyclopaedia judaica—Continued
xxiii

v
p., 1232 numb. col. col. front., illus. (incl. ports., f^csims.)

plates (part col., part fold.) 29icm .

© Feb. 12, 1929: lc. Apr. 19: A—Foreign 2816; Verlag Eschkol a. g.

6491

Euripides.

... Le tragedie ...
f
t. 4] Eraclidi, Ifiggnia in Aulide, Ifi-

genia in Tauride. Con ineisioni di A. de Carolis e A. Moroni.

Bologna, N. Zanichelli ^1929]
2 p. 1., 319 p., 2 1. illus. 21cm

. (Half-title: I poetici greei ; tradotti

da E. Romagnoli)

© May 1, 1929: lc. May 31; A—Foreign 3165; Casa editrice N. Zani-
chelli. 6492

Forester, Cecil Scott, 1899-

Brown on Resolution, by C. S. Forester. London, John
Lane ^929]

3 p. l., 272 p. 19icm
.

American edition (G. P. Putnam's sons) has title: Single-handed.

© lc. Mar. 16, 1929; A ad int. 12854; pubd. Jan. 18; C. S. Forester,
London. (29-14758) 6493

Foster, William, 1869-

Inorganic chemistry for colleges; a textbook for students of

second }^ear chemistry, by William Foster ... New York, D.
Van Nostrand company, inc., 1929.

viii, 837, [1] p. front., illus., plates (1 col.) ports., diagrs. 22^cnl
.

Tables mounted on lining-papers.

"Readings and references'" at end of each chapter; Bibliography:
p. 817-820.

© May 17, 1929; 2c. June 13; aff. July 2: A 10020; D. Van Nostrand
co., inc. (29-14014) 6494

France, Anatole, 1844-1924.

CEuvres completes illustrees de Anatole France, t. 15. Vie

de Jeanne d'Arc. i. Illustrations de Edy Leo-rand, gravees

sur bois par A. et P. Baudier et R. Dill. Paris, Calmann-
Levy. 1929.

3 p. 1., [3]-600 p., 1 1. illus., plates. 25*cm .

© May 3. 1929; lc. May 28; A—Foreign 3160; Calmann-Levy.
6495

Geerlings, Gerald Kenneth, 1897-

Wrought iron in architecture ; wrought iron craftsmanship

:

historical notes and illustrations of wrought iron in Italy,

Spain, France, Holland. Belgium, England, Germany, Amer-
ica; modern wrought iron; lighting fixtures and knockers;

specifications.
t
By] Gerald K. Geerlings ... New York, Lon-

don, C. Scribner's sons. 1929.

xi, 202 p. incl. front., illus. 30cm .

Companion volume to the author's Metal crafts in architecture.
Bibliography: p. 199-200.

© June 21. 1929; 2c. June 29: aff. June 28: A 8998; Charles Scribner's
sons. (29-14001) 6496
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Gilman, Catheryne Cooke.

Kesponsibility for better motion pictures, by Catheryne
Cooke Gilman ... Minneapolis, Minn., Women's co-operative

alliance, inc., 1929.

15 p. 21i
cm

. [Women's co-operative alliance, inc. Publication no.

84]

"References" : p. 15.

© June 20, 1929: 2c. and aff. June 27; A 9950; C. C. Gilman. Minne-
apolis.* (29-13949) 6497

Glashutte, Ger. Deutsche uhrmacherschule.

Die lehre an der Deutschen uhrmacherschule; eine darstel-

lung des praktischen lehrganges. 1- bd. Erstes lehrjahr. Ber-

lin, Verlag der Deutschen uhrmacher-zeitung, Deutsche ver-

lagswerke, 1928.

170 p. illus. 21cm .

"Vorwort" signed : Friedricli Anton Karnes. "Einleitung" signed :

Dr. Giebel.

© Oct. 29, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2098; Deutsche uhr-
macner-zeitung. (29-14007) 6498

Goebel, Arthur C 1895 or 6-

Art Goebel's own story, by Art Goebel. [Kansas Citv, Mo.,
c1929

]

36 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

© May 23, 1929; 2c. and aff. June 28; A 8978; Art Goebel aviation co.,

inc. (29-14006) 6499

Grimberg, Carl Gustaf, 1875-

Varldshistoria : folkens liv och kultur, av Carl Grimberg.
3. delen. Forntiden in. Grekernas historia efter 404 f. Kr.,

romarnes til 133 f. Kr. Stockholm, P. A. Norstedt & soner

[1928]

560 p. illus. 22|cm .

© Dec. 14, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 3003; Aktiebolaget P. A.
Norstedt & soner. 6500

Groth, John Henry.
[Introduction and notes, by John Henry Groth, in the book

entitled] The Swiss family Robinson, by Johann David Wyss
... New York, The Macmillan company [1929]

xviii, 1 1., 372 p. 18icm .

© June 25, 1929; 2c. and aff. June 26; A 9923; Macmillan co. 6501

Guerin, Daniel.

... La vie selon la chair, roman. Paris, A. Michel [1929]
3 p. 1., [9]-281 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 19, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2242 ; Albin Michel.
(29-14071) 6502

[Hannay, James Owen] 1865-
The major's candlesticks, by George A. Birmingham

L
pseud.

}

London, Methuen & co. ltd.
t
1929]

2 p. 1., 250 p., 1 1. 20cm .

© lc. June 22, 1929; A ad int. 12853; pubd. Apr. 25; Bobbs-Merrill co.,
Indianapolis. (29-14804) 6503
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Herzog, Rudolf, 1869-

Kornelius Vanderweits ffefahrtin, roman von Rudolf Her-
zog. 2.-50. tausend. Stuttgart und Berlin, Cotta, 1928.

397, [1] p. 19|cm .

© Oct. 8, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2187; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (29-14084) 6504

Hess, Alfred Fabian, 1875-

Rickets, including osteomalacia and tetany, by Alfred F.

Hess ... illustrated with 52 engravings. Philadelphia, Lea &
Febiger, 1929.

xv,
t
17]-485 p. incl. front., illus., diagrs. 24|cm .

Bibliography: p. [431]-468.

© June 25, 1929 ; 2c. June 26 ; aff . June 29 ; A 10011 ; Lea & Febiger.
(29-14011) 6505

Hooke, Sylvia Denys.

Old stars for sale, by Sylvia Denys Hooke ... London,
Chapman and Hall Id.

t
1928]

3 p. 1., 277 p. 19£cm .

© lc. Nov. 10, 1928 ; A ad int 11870 ; pubd. Sept. 11 ; Lucy Beatrice Mal-
leson, London. (29-15131) 6506

Jewett, Mrs. Frances (Gulick) 1854-

... Health and safety, by Frances Gulick Jewett. Boston.

New York [etc.] Ginn and company
t

c
1929]

viii, 197 p. illus. 19cm . (The Gulick hygiene series)
"Bibliographical list" : p. 191.

© May 17, 1929; 2c. and aff. June 27: A 8969: F. G. Jewett. Honolulu.
[© new text and illustrations] (29-14015) 6507

Johnson, Eleanor Murdock, 1892-

My progress book in arithmetic. No. 1. Progressive prac-

tice work to improve ability in arithmetic, by Eleanor M.
Johnson ... New York city, Columbus, O., American educa-

tion press, inc.
[

c
1929]

71, [1] p. illus. 21cm .

© June 26, 1929; 2c. July 1: aff. June 28; A 10010: Looseleaf educa-
tion, inc., Columbus, O. (29-13979) 6508

Kapeller, Ludwig.

Staatsanwalt Niedorf, roman von Ludwig Kapeller. Ber-
lin, Ullstein ^1928]

254, [1] p. 16-i
cm

. (Half-title: Die gelben rilstein-bucher.
L28])

© June 14. 1928: lc. Jan. 8. 1929: A—Foreign 1414: Ullstein a. g.

(29-14089) 6509

Kaus, Frau Gina, 1894-

Die verliebten, roman von Gina Kaus. Berlin, Ullstein

[

c1928
]

1 p. 1., 5-282, [1] p.. 1 1. 19cm .

© Oct. 4, 1928: lc. Jan. 8. 1929; A—Foreign 1415: Ullstein a. ?.

(29-14094) 6510
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Kaye, James Ross, 1865-

Students Bible guide and helps
t
by] James R. Kaye . . . Chi-

cago, 111., John A. Dickson publishing company ^1929]
4 p. 1., 730 p. diagrs. 24*cm .

© June 20, 1929 ; 2c. and aff. June 29 ; A 9971 ; John A. Dickson pub.
co. (29-13958) 6511

Ketchum, Irma A.

The land of make-believe, by Irma A Ketchum and Anna L.

Rice ... illustrated by Kayren Draper. Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

[

c1929
]

vii, [1], 124 p. col. illus. 19cm .

© June 3, 1929; 2c. June 27; aff. June 25; A 8942; I. A. Ketchum and
Anna L. Rice, Springfield, Mass. (29-14064) 6512

Keyser, Edouard de, 1883-

... La tragedie du sud. Paris, Editions de La vraie France,
1928.

253 p. 19™. [Editions de La vraie France. sie
c, n° 64]

On cover : Romans et recits.

© Dec. 10, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1984; Dunod, Paris.
(29-14069) 6513

Kirk, William H.
Our story reader, first book, by W. H. Kirk ... Lillian Van

Heyde ... Marion Miller Orr ... illustrated by Hildegard
Woodward. Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1929
]

v, 127 p. col. illus. 19cm .

© May 31, 1929; 2c. June 27; aff. June 25; A 8943; W. H. Kirk, Lillian
Van Heyde and Marion Miller Orr, East Cleveland, Ohio.
(29-14065) 6514

Krause, Anna.
Espana y la cultura espanola, by Anna Krause . . . Chicago,

111., The University of Chicago press [1929]
xi, 160 p. front., illus., plates, port., map. 20cm . (Half-title: The

University of Chicago junior college series. Spanish)
"Bibliografia" at end of each chapter.

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9872 ; University of Chicago,
Chicago. (29-14063) 6515

Kreuser, Martin, 1879-
Mein Jesus-buch, von dr. M. Kreuser. MfUnchenj Gladbach,

Volksvereins-verlag g. m. b. h.
[

c1929
]

2 p. 1., 9-164 p. 26*cm .

© Nov. 26, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2370 ; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. m. (29-14038) 6516

Lambert, Rosa Anstruther.
Monsieur Faux-Pas, by Rosa & Dudley Lambert. London.

Wishart and company, 1928.
318 p. 19cm .

© lc. Sept. 20, 1928; A ad int. 11667; pubd. July 26; Dudley Davies
Lambert & Rosa Anstruther Lambert, London. (29^15132) 6517
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Lazarus, Paul, 1873- ed.

Hanclbuch der gesamten strahlenheilkunde, biologie, pa-

thologie und therapie; bearb. von A. Bayet ... A. Beclere ...

H. Behnken ...
c
u. a.] ... Hrsg. von prof. dr. Paul Lazarus ...

Vollstandig umgearb. und erweiterte 2. aufl. des Handbuclies

der radiumbiologie und -therapie. 1. bd. 4. lfg. ... Munchen,

J. F. Bergmann, 1928.

2 p. L, [V]-xv, 577-825 p. illus., tables. 26cm .

Includes bibliography.

© Nov. 22, 1928 ; le. Apr. 19, 1929 ; A—Foreign 3107 ; J. F. Bergmann.
6518

Le Goffic, Charles, 1863-

... La vie amoureuse de La Tour d'Auvergne.
t
Parisj E.

Flammarion [1929]

205 p., 1 1. 18cm . (Collection "Leurs amours")
© Mar. 28, 1929; lc. Apr. 4; A—Foreign 2562; Ernest Flammarion.

(29-14047) 6519

Lohndorff, Ernst F.

... Bestie ich in Mexiko. 1. aufl. Stuttgart, Dieck & co.

[1927]
522, [1] p. 20cm . (Half-title: Heimat und weltbiicher)

© July 11, 1927 : lc. Oct. 29, 1928 ; A—Foreign 2331 : Dieck & co.

(29^14086) 6520

Lovejoy, Mary Isabella, 1849- comp.
Pieces for every month of the year, compiled by Mary I.

Lovejoy and Elizabeth Adams. Enl. ed. New York, Noble
and Noble

[

c1929
]

xiv, 321, [1] p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© June 14, 1929; 2c. June 20; aft". June 27; A 8972: Noble & Noble.
(29-14061) 6521

McCabe, Joseph, 1867-

The story of religious controversy, by Joseph McCabe, ed-

ited, with an introduction, by E. Haldeman-Julius. Boston,

Mass., The Stratford company
t

c1929]

2 p. 1., xviii p., 1 1., 623 p. 24cm .

© June 20, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9880; Stratford co., pubrs.
(29-14034) 6522

Macmillan, Armour.
This incredible adventure, by Armour Macmillan. Lon-

don, Hodder and Stoughton, limited [1928]
312 p. 19*cm .

© lc. Dec. 29, 192S; A ad int. 12169'; pubd. Nov. 1: John Armour Mac-
millan, London. (29-14915) 6523

MacOrlan, Pierre, 1882-

... Dinah Miami, roman d'aventures inedit ... Paris, La-
rousse

[

c1928
]

1 p. 1., [7]-253 p. 184cm . (Contes et ronrans pour tous. [Serie pour
les grandes personnes (reliure beige et or) n° 8i)

© Nov. 30, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1511; Auge. Gillon,
Hollier-Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(29-14074) 6524
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Malo, Henri, 1868-

... Clorinde ... Paris, Plon [1929]

4 p. I., 277 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 25, 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2577 ; Librairie Plon.

(29-14078) 6525

Means, Florence Crannell.

Rafael and Consuelo; stories and studies about Mexicans in

the United States for primary children, by Florence Crannell

Means and Harriet Louise Full en. New York, Friendship

press
[

c1929
]

vi, 137 p. 19icm .

Song with music : p. 111.

Bibliography: p. [134]-137.

© June 13, 1929; 2c. June 21; aft". June 22; A 8874; G. Q. Le Sourd,
New York. (29-13860) 6526

Meister, Morris, 1895-

.... Magnetism and electricity, by Morris Meister ... New
York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c1929
]

xiv, [2], 210 p. front., illus., 2 col. pi. 20cm . (Living in a world of

science.
t
bk. ni])

Lettered on cover : 8 A.
Bibliography : p. 18 ; "A library of supplementary books for the sci-

ence classroom" : p. 198-200.

© June 21, 1929; 2c. June 29; aff. June 28; A 8996; Charles Scribner's
sons. (29-14017) 6527

Minns, Susan.
Book of the silkworm; a plea for the cultivation of silk and

the silkworm in the United States, by Susan Minns ... New
York, National Americana societ}^, 1929.

75 p. illus., col. pi. 18*cm .

"Books used" : p. 75.

© June 22. 1929; 2c. and aff. June 25; A 9990; Natl. Americana soc.

(29-13997) 6528

Morand, Paul, 1888-

... Hiver caraibe, documentaire. Paris, E. Flammarion

t

c1929]
259 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 16, 1929; lc. Apr. 4; A—Foreign 2561; Ernest Flammarion.
(29-14025) 6529

Nabokov, Vladimir Vladimi'rovich.

Sie kommt—kommt sie? Koman von Wladimir Nabokoff-
Sirin. Berlin, Ullstein

[

c1928
]

253, [1] p. 16*cm . {Half-title: Die gelben Ullstein-biicher)
"Einzig berechtigte ubersetzung aus dem russischen von J. M. Schu-

bert und G. Jarcho."

© Dec. 31, 1928; lc. Mar. 20, 1929: A—Foreign 2496; Ullstein a. g.

29-14054. 6530

National industrial conference board.
The American merchant marine problem. New York, Na-

tional industrial conference board, inc., 1929.
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National industrial conference board—Continued
xiv, 167 p. incl. tables, diagrs. 23icm .

© June 14, 1929 ; 2c. and aff . June 25 ; A 8951 ; Natl, industrial confer-

ence board, inc. (29-13989) 6531

Nebelthau, Otto.

Die stadt der wolken und winde, roman von Otto Nebelthau.

Hamburg, Berlin [etc.] Hanseatische verlagsanstalt
r

c
1928]

263 p. 19cm .

© Sept. 30, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1389 ; Hanseatische ver-

lagsanstalt a. g. (29-14087) 6532

Nordstrom, Evert F.

... Dairy processes, by Evert F. Nordstrom ... Bridgeport,

Conn., Consolidated Ashcroft Hancock company, inc. ^1929]
143 p. illus. 20ircm . (American industrial instrument manuals, vol.

in)

© June 12, 1929; 2c. and aff. June 17; A 8916; Consolidated Ashcroft
Hancock co., inc. (29-13967) 6533

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports ...
t
v. 31, 32] Cases determined

[June-December, 1925] Howard Parker
?[

state reporter.

Oklahoma City, Harlow publishing company
[

c1929
]

2 v. 22cm .

v. 31, © Apr. 26, 1929; v. 32. © July 1; 2c. each July 13; affs. July 11;
A 10375, 10376; State of Oklahoma, Oklahoma City. 6534, 6535

Pierre Key's international music year book, 1929-30; the

standard music annual. New York, Published by Pierre

Key, inc., 1929.

1 p. 1., 497 p. illus., plates, ports. 24cm .

© July 2, 1929; 2c. July 12; aff. July 5; A 10178; Pierre Key, inc.

6536
Reeve, Christopher.

The Ginger cat, by Christopher Reeve. London
t
etc.] W.

Collins sons & co. ltd. [1929]
vii, 244 p. 19^cm .

© lc. June 12, 1929; A ad int. 12769; pubd. Apr. 18: Ann Webb, Lon-
don. (29-15135) 6537

Renn, Ludwig.
... War. London, M. Seeker, 1929.
364 p. 19cm .

"Translated from the German by Willa and Edwin Muir."
© lc. June 22, 1929; A ad int. 12808: pubd. June 4: Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-15134) 6538

Reynolds, Mrs. Amelia (Stead)
New lives for old; what happens in Calvary Episcopal

church in the city of New York as seen by a member of the
staff, by Amelia S. Reynolds. New York, Chicago

t
etc.] Flem-

ing H. Revell company
t

c
1929]

96 p. 19icm .

© June 8, 1929; 2c. and aff. June 24: A 9859; Fleming H. "Revell co.
(29-14036) 6539
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Reys, Arthur L.

God and his attributes, by the Reverend A. L. Reys . . . Lon-

don, Burns, Oates & Washbourne, ltd. [1929]

v, 89, [1] p. 16^cm . (Half-title: The treasury of the faith series: in)

© lc. Julv 3, 1929; A ad int. 12838; pubd. May 30; Macmillan co., New
York. (29-15140) 6540

Rhys, Jean.

Postures, by Jean Rhys ... London, Chatto & Windus
[1928]

2 p. 1., 253, [1] p. 19i
cm

.

American edition (Simon & Schuster, inc.) has title: Quartet.

© lc. Nov. 24, 1928 ; A ad int. 12020 : pubd. Sept. 27 ; Ella Langlet, Lon-
don. (29-15133) 6541

Rival, Paul.

... La folle vie de la reine Margot, par Paul Rival. Paris,

Firmin-Didot et c
ie

, 1929.

189 p., 1 1. front., illus., ports. 20cm . (Histoires de France)

© Feb. 20, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2589; Firmin-Didot & cie.

(29-14048) 6542

Roberts, George, 1880-

88 children's sermons for all occasions, by George Roberts ...

New York, Chicago
t
etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1929]

189 p. 19i
cm

.

© June 8, 1929 ; 2c. and aff . June 24 ; A 9863 : Fleming H. Revell co.

(29-14035) 6543

Rogoff, Hffiel.

^n jib ,]j;bnbp yorrifcnNB "H jib j?cwew:i n
JK^IKB JIB j^WWD^nX ,p-\W VJ [V. 4, 5] .P)iO*p

.1928 r\ypfo\
2 v.

Title transliterated : Di geshichte fun di Fareinigte Staten.
Contents.—v. 4. Slavery and the growth of the land.—v. 5. Civil war

and reconstruction.

© Apr. 1, 1929; 2c. each Apr. 10; affs. Apr. 13; A 7553, 7554; H. Ro^off,
New York. 6544, 6545

Rosenberg, Jakob.
Jacob van Ruisdael, von Jakob Rosenberg. Berlin, B. Cas-

sirer
t

c
1928]

3 p. 1., 3-128 p. cxn pi. 38^cm .

"Katalog": p. [69]-119.

"Literaturverzeichnis" : p. 123.

© Nov. 30, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2197; Bruno Cassirer.
(29-14003) 6546

Rosny, J. H., jne., pseud, of S. J. F. Roex, 1859-

... Les plaisirs passionnes, roman. Paris, J. Ferenczi & fils

[1929]

212 p., 1 1. 181cm .

At head of title : J.-H. Rosny jeune.

© Feb. 1, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2312; J. Ferenczi & fils.

(29-14092) 6547
988
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Roughead, William, 1870-

Malice domestic, by William Roughead ... Garden City,

N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

xii p., 2 1., 3-285 p. lQi™.
Contents.—Malice domestic ; or, The Balham mystery.—Poison in

the pantry; or, Dr. Pritehard revisited.—Miss Pennine's misfortune?
or, The proof of the pudding.—Warner's warning ; or. The perils of iden-
tification.—The Mulbuie murder; or. When Adam delved.—The stolen
heiress: or, The biter bit.

—"The last of the Lairds" : a centenary tribute.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. June 25 ; A 8933 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-13992) 6548

Roux, Claudius, 1882-

... La vie galante a Lyon au bon vieux temps, histoire anec-

dotique et illustree des mceurs intimes lyonnaises a toutes les

epoques ... ouvrage orne cl'un bois de couverture grave spe-

cialement par Louis Bouquet, d'une estampe-monotype par
Pierre Combet-Descombes, de vignettes, et d'une serie docu-

mentaire de xcv planches phototypiques hors-texte ouvrees par
Maurice Lescuyer, dont 5 plans anciens de Lyon, constituant

une collection de 215 images, la plupart inedites. Lyon, Les
Editions du Fleuve, 1928.

3 p. 1., v-xv, 390 p., 1 1. fold, front., illus., plates, ports., facsims.
29 x 23*cm

.

At head of title : Claudius Roux et Nore Brunei.
Added t.-p., engraved.
"II a et£ tire de cet ouvrage 620 exemplaires ... 600 exemplaires de

luxe sur papier velin teinte des Manufactures d'Arches, numerotes de
1 a 600." This copy not numbered.
© Jan. 1, 1929; lc. Mar. S; A—Foreign 2270; editions du Fleuve.

(29-14045) 6549

See, Edmond, 1875-

... Theatre complet. iv. Le be! amour. Le metier d'amant.

Paris, E. Flammarion
[

c
1929]

268 p., 2 1. 19™.
© May 2, 1929 ; lc. May 22 ; A—Foreign 3139 ; Ernest Flammarion.

Shakespeare, William, 1564-1616.
6550

Detailed synopsis, William Shakespeare's dramas. [Chi-

cago, United States printing co.,
c
1929]

cover-title, 2 1., 293 p. 23cra
.

"All the action of the principal characters which can be pictured
in our minds in this detailed synopsis is in Shakespeare's own words
and description."—Pref.

Compiled by Nils Eeihmer.
Contents.—Romeo and Juliet.—Hamlet.—Tbe merchant of Venice.

—

Cymbeline.—The winter's tale.—Pericles.—All's well that ends well.

—

Macbeth.—As you like it.—Julius Caesar.

© Apr. 29. 1929 : 2c. and aff. June 19 ; A 9953 : Nils Reihmer, Cicero. 111.

(29-13948) 6551

Sherwell, Guillermo Butler.

Mexico's capacit}7 to pay; a general analysis of the present

international economic position of Mexico, by G. Butler Sher-

well. Washington, 1929.
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Sherwell, Guillermo Butler—Continued
viii. 119 p. 23cra

.

© Jime 25, 1929; 2c. and aff. June 28; A 9940; G. B. Sherwell, New
York. (29-13993) 6552

Stegemann, Hermann, 1870-

Das ende der grafen Krall, roman von Hermann Stege-

mann. Berlin und Leipzig, Deutsche verlags-anstalt, 1929.

405, [1] p. 19cm .

© Nov. 7, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1257; Deutsche verlags-

anstalt. (29-13956) 6553

Steinnen, Karl von den, 1855-

.:. Die Marquesaner und ihre kunst; studien fiber die ent-

wicklung primitiver sfidseeornamentik nach eigenen reiseer-

gebnissen und dem material der museen. bd. 2, 3. Berlin,

D. Reimer (E. Vohsen) 1928.

2 v. illus. 33icm [and] 33* by 48|cm .

© Dec. 31, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3088; Dietrich Reimer
(Ernst Vohsen) 6554

Swan, Kay.
Chicky-Chick-Chick, by Kay Swan, illustrated by Alice

Dennis.
* New York, N. Y., Stoll & Edwards co., inc., 1929.

[16] p. col. illus. 30cm .

Illustrated t.-p. in colors.

Text within ornamental border.

© June 14, 1929; 2c. and aff. June 29; A 10009; Stoll & Edwards co.,

inc. (29-14059) 6555

Walker, Helen Mary, 1891-

Studies in the history of statistical method, with special ref-

erence -to certain educational problems, by Helen M. Walker
... Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1929.

viii, 229 p. front., ports., facsims., diagrs. 23*cm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 193-215.

© May 29. 1929; 2c. and aff. June 6; A 8552; Williams & Wilkins co.

(29-13991) 6556

Walsh, Sir Cecil Henry, 1869-

The Agra double murder [by] Sir Cecil Walsh, k. c. Lon-
don, E. Benn limited [1929]

254 p., 1 1. double facsim. 19|cm .

An account of the murder, by Augusta F. Fullam and Henry L. W.
Clark, of Edward Fullam and Mrs. Henry L. W. Clark.

© lc. June 21, 1929 ; A ad int. 12817 ;
pubd. Apr. 26 ; Sir C. H. Walsh,

London. (29-14730) 6557

Weaver, John Ernest, 1884r-

Plant ecology, by John E. Weaver ... and Frederic E.

Clements ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

xx, 520 p. incl. front, (map) illus., diagrs. 24cra
. (Half-title: Mc-

Graw-Hill publications in the agricultural and botanical sciences)

$5.00
Bibliography : p. 478-501.

© June 24. 1929; 2c. June 26; aff. June 28; A 9947; McGraw-Hill book
co., inc. (29-13977) 6558
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Wilson, Sadie Mai.

What do you know about China? A source book of ma-
terials, by Sadie Mai Wilson ... Nashville, Tenn., Cokesbury

press, 1929.

266 rv illus. (incl. music) plates, diagr. 19i
cm

.

Bibliography : p. 261-266.

© June 7, 1929 ; 2c. and aff. June 25 ; A 8906 ; Lamar & Whitmore, Nash-
ville, Tenn. (29-13787) 6559

Wolfsfeld, Charles Ferdinand, 1889-

Heating don'ts ; 48 ways of going wrong on a house heating

system, by C. F. Wolfsfeld . . . Chicago, Domestic engineering

company, 1929.

24 p. illus. 17cm .

© Mar. 20, 1929 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 7423 ; Domestic engineering co.

(29-13876) 6560

Woodrow, Nancy Mann (Waddel) "Mrs. Wilson Woodrow."
Come alone, by Mrs. Wilson Woodrow ... New York, The

Macaulay company
t

c
1929]

4 p. 1., 7-307 p. 19i
cm

.

© June 3, 1929 ; 2c. June IS ; aff. June 28 ; A 8985 : N. M. W. Woodrow,
New York. (29-13825) 6561

Wyss, Johann David, 1743-1818.

The Swiss family Robinson, by Johann David Wyss, edited

with an introduction and notes by John Henry Groth . . . New
York, The Macmillan company, 1929.

xviii p., 1 1., 372 p. incl. front. 184 cm
. (The modern readers' scries)

© June 25, 1929; 2c. and aff. June 26: A 9923: Macmillan co.
r© in-

troduction and notes] (29-13777) 6562

m

Yankwich, Leon Rene, 1888-

Essays in the law of libel, by Leon R. Yankwich ... Los
Angeles, Parker, Stone & Baird co., 1929.

2 p. 1., iii, 310 p. 23cm .

"Table of cases and authorities cited" : p. [295]-310.

© June 11, 1929; 2c. and aff. June 17; A 9716; L. R. Yankwich, Los
Angeles. (29-13727) 6563

Yates, Raymond Francis, 1895-

A B C of television; or, Seeing by radio; a complete and
comprehensive treatise dealing with the theory, construction

and operation of telephotographic and television transmitters

and receivers; written especially for home experimenters,

radio fans and students ... by Raymond Francis Yates . . . fully

illustrated with line drawings and photographs. New York,
The Norman W. Henley publishing co., 1929.

viii, 210 p. front., illus., plates, diagrs. 22icm .

© June 25, 1929: 2c. and aff. June 27: A 8935; Norman W. Henlev pub.
co. (2&-14118) 6564
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Yost, Casper Salathiel, 1864-

The quest of God; a journalist's view of the bases of reli-

gious faith, by Casper S. Yost ... New York, Chicago
t
etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1929]

155 p. 19J
cm

.

© June 8, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9858; Fleming H. Revell co.

(29-13570) 6565

Young men's Christian associations.

The Young men's Christian association in town and coun-

try; the gist of a national conference, in which various types

and interests of the association and other allied agencies co-

operated, held at the Edgewater Beach hotel, Chicago, 111.,

October 18, 19 and 20, 1928. Edited by Henry Israel ... New
York, Associated press, 1929.

ix, 116 p. illus. (maps) diagrs. 23cm .

© June 20, 1929: 2c. and aff. June 25; A 8924; General board of the
Young men's Christian assns., New York. (29-14365) 6566

Youngken, Heber Wilkinson, 1885-

Laborator}^ manual of botany, by Heber W. Youngken ...

with fifteen illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son &
co. inc.

[

c1929
]

vi, 73 p. illus., diagrs. 28cm .

"A guide to accompany the author's text book of Pharmaceutical bot-
any."—Pref.

© July 8, 1929; 2c. and aff. July 9; A 11145; P. Blakiston's son & co.,

inc. (29-14751) 6567

Zimmern, Alfred Eckhard, 1879-

America & Europe, and other essays, by Alfred Zimmern.
New York, Oxford university press, 1929.

vi p., 1 I., 213 p. 23cm .

Also published as part of the author's The prospects of democracy,
and other essays, London, 1929. •

Contents.—America and Europe.—The things of Martha and the
things of Mary.—American universities.—Education and international
goodwill. — Nationalism and internationalism.—The scholar in public
affairs.—Politics as an idealistic career.—Great Britain, the dominions
and the League of nations.-—International organization : its prospects
and limitations.—Prospects of democracy.
© May 16, 1929; 2c. and aff. July 3; A 11028; Oxford univ. press, New

York, inc. (29-14335) 6568

Zulliger, Gottlieb.

The Saint Bernard, by Gottlieb Zulliger ... a complete, prac-

tical discussion of this breed of dog and its care and rearing.

Chicago, Judy publishing company, 1929.

31 p. illus. 22*cm .

© May 6, 1929 ; 2c. May 10 : aff. May 9 ; A 9051 ; Judy pub. co.

(29-11459) 6569

Zweig, Walter, 1872-

Darmkrankheiten, von privatdozent dr. Walter Zweig ...

Wien und Berlin, J. Springer, 1929.

3 p. 1., 157 p. 2Q}jcm . (On cover: Bucher der arztlichen praxis. 12)
© Jan. 25, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2694 ; Julius Springer.

(29-14748) 6570
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Agar, William Macdonough, 1894- comp.

Geology from original sources; organized collateral read-

ings for students in general geology, compiled and arranged

by William M. Agar ... Bichard Foster Flint ... and Chester

R. Longwell ... New York, H. Holt and company
t

c
1929]

xx p., 2 I., 3-527 p. front., illus., xlvii pi. on 24 1. 22icm .

Bibliography at end of each chapter.

© June 26, 1929 ; 2c. June 29 ; aff . July 2 ; A 10019 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-14175) 6571

Agraives, Jean d\

... La princesse aux dragons verts, par Jean d'Agraives et

Marcel E. Grancher, illustrations de Coleth. [Paris] Hachette

[1928]
256 p. incl. front., illus. 18cm . (Bibliotheque bleue)

© Oct. 24, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1005 ; Librairie Hachette.
(29-14075) 6572

American academy of optometry.

Report of the transactions of the seventh annual meeting . .

.

held at Chicago, Illinois, December 2nd, 3rd and 4th, 1928.

[First edition, v. 3. Minneapolis, The American journal of

optometry publishing association, 1929]
3-173 p. illus., diagrs. 23icm .

© July 23, 1929 ; 2c. and aff. July 27 ; A 10416 ; Amer. journal of optom-
etry pub. assn., Minneapolis. 6573

Arlen, Michael.

Tennis.
(In Bystander magazine)

© lc. Aug. 7, 1929; A ad int 12936; pubd. June 12; M. Arlen, Man-
chester, England. 6574

Aronstein, Philipp, 1862-

Das englische renaissancedrama, von Philipp Aronstein.
Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1929.

x, 336 p. 23i
cm

.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2545; B. G. Teubner.
(29-14060) 6575

Bailey, Carolyn Sherwin, 1875-

Kead aloud stories, by Carolyn Sherwin Bailey, illustrated

by Hildegard Lupprian. Springfield, Mass., Milton Bradley
company

[

c1929
]

4 p. I., 215 p. col. front., col. plates. 20cm .

© June 7, 1929 ; 2c. June 13 ; aff. July 5 ; A 11070 ; Milton Bradley co
(29-14299) 6576

Baily, Francis Evans.

The lovely adventure, 1st instalment.
(In Home notes magazine, June 15, 1929)

© lc. Aug. 7, 1929; A ad int 12934; pubd. June 10; F. E. Baily Lon-
don. 6577
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Baldwin, William Edward, 1883- ed.

... New York banking law, annotated; containing all amend-

ments to January, 1930, with annotations from decisions of

the courts, rulings of the attorney general and an appendix

containing general provisions relating to banking law, edited

by William Edward Baldwin ... New York, The Banks law

publishing company, 1929.

4 p. 1., 347 (£. e. 353), [36], 89 (/. e. 91), [13] p., 1 1., 23 p. 23^cm .

Extra numbered pages inserted.

At head of title : 1929 edition.

"1929 Supplement, containing all amendments to January, 1930, ed-

ited by Eva H. Dirkes" (1 leaf, 23 p.) has special t.-p.

© June 29, 1929 : 2c. July 3 : aff . July 2 : A 10041 ; W. E. Baldwin, New
York. (29-14163) 6578

New York insurance law. 1929 ed. Containing all amend-
ments to January, 1930, with an appendix containing miscel-

laneous laws affecting insurance, edited by William Edward
Baldwin ... New York, The Banks law publishing company,
1929.

vi, 480 p. 23icm
.

"To Eva Hutchison Dirkes credit is due for the editing of the 1929
amendments and for the preparation of the manuscript for publica-
tion."—Pref.

© June 27. 1929 ; 2c. July 3 ; aff. July 2 ; A 10042 ; W. E. Baldwin. New
York. (29-14164) 6579

Barr, Arvil Sylvester, 1892-

Characteristic differences in the teaching performance of

good and poor teachers of the social studies, by A. S. Barr ...

Bloomington, 111., Public school publishing company
[

c1929
]

viii, 127 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 125-126.

© June 15, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 26 ; A 9930 ; Public school pub.
co. (29-14134) 6580

Bass, William Louis, 1865-

Astronomical commentaries ... [by] W. L. Bass.
t
no. 2, 3.

1928] Branchville, N. J.
t

c
1929]

2 v. 21cm . (His Celestial growth series)
no. 2, © Mar. 20, 1929; no. 3, © May 17; 2c. each June 26; affs. July

2 ; A 10014, 10015 ; W. L. Bass, Branchville, N. J. 6581, 6582!

Bernay, Henri.

... Le secret de la Sunbeam Valley ... Paris, Larousse

t

c
1928]

1 p. 1., [7]-251 p. 18|cm . (Contes et romans pour tous. [Serie pour
la .ieunesse (reliure rouge et or) n° 8])

© Nov. 24, 1928 ; 1c. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1512 ; Auge, Gillon, Hol-
lier-Lafousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse)
(29-14083) 6583

Bonner, Mary Graham, 1890-
Madam Red Apple, by Mary Graham Bonner, pictures by

Janet Laura Scott, Springfield, Mass.. Milton Bradley co.

t

c
1929]
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Bonner, Mary Graham—Continued
[101] p. col. front., illus. (part col.) col. plates. 2Ucm

.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© June 7, 1929; 2c. June 13; aff. July 5; A 11071; Milton Bradley co.

(29-14297) 6584

[Borchardt, Georg Hermann] 1871-

Traume der Ellen Stein, roman von Georg Hermann [pseud.^

Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1929.

249, [2] p. I9cm .

© Nov. 28, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1834; Deutsche verlags-

anstalt. (29^14097) 6585

Breitbach, Josef.

... Rot gegen rot, erzahlungen. Stuttgart
t
etc.] Deutsche

verlags-anstalt, 1929.

257,
t2] p. 19cm .

© Nov. 28, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1835 : Deutsche verlags-

anstalt. (29-14099) 6586

Buck, Mitchell Starrett, 1887-

Rose of Corinth, by Mitchell S. Buck, with decorations by
Franz Felix. New York, N. L. Brown, 1929.

89 p. incl. col. front., col. plates. 22cm .

"This edition is limited to fourteen hundred and ten copies, printed
from type on French Navarre paper."

© June 25, 1929; 2c. June 27; aff. July 2; A 10025; M. S. Buck, Phila-
delphia. (29-14192) 6587

Caesar. C. Julius.

Caesar's Gallic war, books i-iv and selections from books
v, vi, vn, Caesar's Civil war, Nepos' Lives, and Ritchie's

Fabulae faciles; edited with notes, grammatical appendix,

prose composition and vocabularies, by Walter B. Gunnison ...

and Walter S. Harley ... Boston, New York [etc.] Silver,

Burdett and company
c

c
1929]

xxxvi, 578 p. incl. front., illus. iv col. pi., maps. 19cm .

Lettered on cover: Enlarged edition.

© June 13, 1929 ; 2c. July 5 ; aff. July 2 ; A 10049 ; Silver, Burdett & co.

(29-14191) 6588

Carlisle, Helen Grace.

See how they run, by Helen Grace Carlisle. New York,
J. Cape and H. Smith

[

c
1929]

5 p. 1„ 3-304 p. 20cm .

"Second printing July, 1929. (Before publication)"
© July 1, 1929; 2c. and aff. July 5 ; A 11063 ; H. G. Carlisle, Cold Spring-

on-Hudson. N. Y. (29^14149) 6589

Casseville, Henry.
... Sao, l'amoureuse tranquille, roman. Paris, G. Cres et

c
Ie

, 1928.

2 p. 1., 212 p., 1 1. 19£cm . ("Le beau navire")
© Oct. 26, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1136 ; Editions G, Cres & cie.

(29-14072) 6590
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Cavell, Mrs. Jean (Moore)

Filipino playmates; stories and studies for primary chil-

dren, by Jean Moore Cavell. New York, Friendship press

^1929]
4 p. L, [3]-122 p. 19i

cm
.

Bibliography: p. [120J-122.

© June 7, 1929; 2c. June 21 ; aff. June 22 ; A 8875; G. Q. LeSourd, New
York. (29-14116) 6591

Champy, Christian, 1885-

Le corps humain et l'origine de la forme humaine, par Ch.

Champy ... Paris, Kieder
[

c
1928]

83 p., fold. 1. xl pi. on 30 1. 20Fm - {Hall-title: Bibliotheque gene-

rale illustree. 8)
"Bibliographie" : p. 78.

© Dec. 4, 1928; 1c. Mar. 22, 1929; A—Foreign 2568; Editions. Rieder.

(29-14019) 6592!

Charpentier, Andre.
Prends garde! Par Andre Charpentier. Paris, Librairie

des Champs-Elysees
[

C
1928]

2 p. 1., [7]-252 p. 18i
cm

. {Half-title: Le masque; collection de ro-

mans d'aventures)

© Jan. 11, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2633; Librairie des

Champs-Elysees. (29-14090) 6593

Clark, John Roscoe.

Modern-school arithmetic, bk. 2. By John E. Clark ...

Arthur S. Otis ... and Caroline Hatton ... Yonkers-on-Hud-

son, N. Y., World book company, 1929.

xiv, 386 p. illus., tables, diagrs.

© July 16, 1929; 2c. July 20; aff. July 23; A 11336; World book co.,

Yonkers, N. Y. 6594

Cleaver, Wilbur Fisk.

From cover to cover ; the making of paper, type, ink, rollers,

illustrations [by] Wilbur Fisk Cleaver ... Johnstown, Pa.,

Print shop, Vocational department, High school
[

c1929
]

26, [2] p. inch illus., pin res (part col.) 201cm .

© June 27, 1929; 2c. June 26; aff. June 28; A 9039; W. F. Cleaver,
Johnstown, Pa. (29-14122) 6595

Crofts, Freeman Wills.

The purple sickle murders, an Inspector French detective

story, by Freeman Wills Crofts ... New York and London,
Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 284 p., 1 1. 19i
cm

.

A Harper sealed mystery story (p. 195-284 sealed)'

© July 3. 1929 ; 2c. Julv 2 ; aff. July 6 : A 10090 ; F. W. Crofts, Jordans-
town, Ireland. (29-14148) 6596

Dame, Arthur Kent, 1860- ed.

A digest of the decisions of the Supreme court of Nebraska,
from 1855 to July 10, 1928, reported in Nebraska reports

volumes 1-116, a part of 117 and "Unofficial" reports volumes
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Dame, Arthur Kent—Continued

1-5, and in the Northwestern reporter volumes 1-220. by
Arthur K. Dame ... and Ralph S. Moseley ... v. 3. Execu-

tors and administrators to Libel and slander. St. Louis, Mo.,

Thomas law book company, 1929.

1 p. 1., 2011-3016 p. 26i
cm/

© Julv 24, 1929; 2c. July 26; aff. July 29; A 10422; Thomas law book
co. 6597

Dresler, Adolf.

Rasputin ; der heimliche zar, vom auftauchen bis zur ermor-

dung, von Adolf Dresler. Miinchen, B. Funck-verlag, 1929.

221, [1] p. I9cm .

"Literatur" : 1 page at end.

© Jan. 1, 1929 ; 1c. Mar. 20 ; A—Foreign 2508 ; Bernharcl Funck-verlag.
(29-14183) 6598

Dwiggins, W. A., illus.

[Illustrations, facsimile page, de'sign of book and title page]

by W. A. Dwiggins [in the book entitled] Strange case of Dr.

Jekyll and Mr. Hyde [by] Robert Louis Stevenson ... Xew
York, Random house, New York, 1929.

161, [1] p. incl. plates, fold, facsim. 21cm .

© June 10, 1929; 2c. June 17; aff. July 1 ; A S741 ; Random house, inc.

6599
Eisenlohr, Friedrich.

... Quintett 1928, roman. Berlin-Grunewalcl, Horen-ver-

lag, 1928.

222, [2] p. 20cm .

"Erstes und zweites tausend."

© Oct. 18, 1928: lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1S0K; Horen-verlag. g. m.
b. h. (29-14096) 6600

Evarts, Hal George, 1887-

Tomahawk rights, by Hal G. Evarts. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

4 p. 1., t
3]-319 p. 19| cra

.

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. July 5 : A 10070 : H. G. Evarts, Hutchinson,
Kan. (29-14104) 6601

Fairlie, Gerard, 1899-

Yellow Munro, by Gerard Fairlie. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

3 p. l.. fo-ZlS p. 19*cm .

© July 1, 1929: 2c. and aff. July 5; A 10073: G. Fairlie, London.
(29-14103) 6602

Ferrero, Guglielmo, 1871-

The seven vices, a novel of Italy in our own times, by
Guglielmo Ferrero, authorized translation by Arthur Living-

ston and Elisabeth Abbott ... New York, Harcourt, Brace
and company

t

c
1929]

2 v. 19i
cm

.

Contents.—I. The two truths.—II. The son's rebellion.

© Julv 3, 1929: 2c. each and affs. July 10: A 10130, 10131: Harcourt
Brace & co., inc. (29-14295) 6603, 6604
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Ford, Richard Clyde, 1870-

Sandy MacDonald's man, a tale of the Mackinaw fur trade,

by R,. Clyde Ford. Lansing, Mich., Michigan school service,

inc.
t

c1929
]

ix, [1], 207 p. front., plates, maps. 20cm .

© Feb. 15, 1929 ; 2c. June 20 : aff . June 19 ; A 9798 ; R. C, Ford, Ypsilanti,

Mich. (29-14143) 6605

Forester, Cecil Scott, 1899-

Single-handed, by C. S. Forester. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1929.

2 p. 1., 273 p. 19i
cm

.

"Published in England under the title of 'Brown on Resolution'."

© July 1, 1929; 2c. July 2 ; aff. July 3 ; A 11041 ; C. S. Forester, London.
(29-14147) 6606

Geer, Walter.

Napoleon and his family-; the story of a Corsican clan, by
Walter Geer.

t
v. 3] Moscow-Saint Helena, 1813-1821. New

York, Brentano's, 1929.

xv, 407 p. front., plates, ports., map, facsims. 24cm .

© July 22, 1929 ; 2c. July 24 ; aff. July 25 ; A 11380 ; W. Geer, New York.
6607

Glasenapp, Helmuth von, 1891-

Heilige statten Indiens; die wallfahrtsorte der Hindus,
Jainas und Buddhisten, ihre legenden und ihr kultus, von Hel-

muth Glasenapp. Munchen, G. Miiller, 1928.

3 p. 1., ix-xv, [1], 183 p., 1 1. 257 pi. on 129 1., fold, map (in pocket)
30cm . (Added t.-p.: Der indische kulturkreis in einzeldarstellungen,
hrsg. von Karl Dohring)

"Literatur-verzeichnis" : p. xv.

© Sept. 24, 1927; lc. Oct. 29, 1928; A—Foreign 2341; Georg Miiller.

(29-14044) 6608

Goll, Frau Claire.

... Le negre Jupiter enleve Europe, roman. Paris, G. Cres
et c

ie
, 1928.

2 p. 1., 218 p., 1 1. 19^cm . ("Le beau navire")
© Oct. 19, 1928 ; lc. Dec. 17 ; A—Foreign 1135 ; Editions G. Ores & cie.

(29-14082) 6609

Greenfield, Eric Viele, 1882- ed.

Parmi les conteurs modernes, by Eric Viele Greenfield ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1929
]

vii, 235 p. incl. front., illus. plates. 18cra
.

Contents.—La boite aux lettres, by R. Bazin.—Celui qui menait la
riviere, by R. Bazin.—Les bas jaunes, by C. Foley.—Un bapteme, by
M. Nadaud.—La bonbonniere, by P. Mille.—Le fiance, by J. Reibrach.

—

Le partage de la luzerniere, by J. Nesmy.—Les mille ecus de Viozo-
lange, by J. Nesmy.—L'algue, by E. Laut.—Le soupcon du colonol. by
H. Bordeaux.—Monsieur, by H. Duvernois.—Le pas releve, by M. Pre-
vost.—Le cas etrange de M. Bonneval, by P. Chaine.—L'expedition, by
G. Cherau.
© May 11, 1929; 2c. June 24; aff. June 22; A 8903; E. V. Greenfield,

Lafayette, Ind. (29-14193) 6610
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Gregg, John Robert, 1867-

Teachers ke}^, Gregg shorthand progressive exercises, by

John Robert Gregg. Anniversary eel. ... New York, Chi-

cago [etc.] The Gregg publishing company, c1929.

2 p. l., 108 p. mcm
.

© June 25, 1929: 2c. and aff. June 27: A 8963; Gregg pub. co., New
York. (29-14123) 6611

Grobe, Kurt.

... Wir miissen noch viel leiser werden, gedichte. Berlin-

Grunewald, Horen-verlag
[

c1929
]

149 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20: A—Foreign 2511; Horen-verlag, g. m. b. h.

(29-14091)'- 6612

Guichard, Louis.

Sous la croix de saint-Andre, par Louis Guichard et Dmitri

Novik; preface de Paul Chack. Paris, J. Tallandier [1929]

xviii, 258 (i. e. 260) p. 18icm .

"Les souvenirs de Dmitri Novik et ceux de ses camarades sont la

trame du livre que voici."—Pref.

© Feb. 28, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2606; Jules Tallandier.

(29-14049) 6613

Hearley, John.

Pope or Mussolini, b}^ John Hearley. New York, The Ma-
caulay company

[

c1929
]

xiii p., 1 1., 17-256 p. 21™.

© June 12, 1929; 2c. June 20: aff. June 28: A 9938; Macaulay co.

(29-14114) 6614

Heslop, Harold, 1898-

The gate of a strange field, by Harold Heslop. New York.
D. Appleton and company, 1929.

5 p. 1., 3-288 p. 19i
cm

.

© July 5, 1929: 2c. and aff. July 6: A 10126; D. Appleton & co.

(29-14298) 6615

Hicks, Kate E.

Some teaching essentials, written and compiled by Kate E.

Hicks ... Katie L. Downs ...
t
and] Daisy K. Drake ...

Athens, Ga., The McGregor co., printers
[

c
1929]

130 p. 24cm .

"Graded book list" : p. [116]-126 : Bibliography : p. [129]-130.

© May 25, 1929; 2c. June 20: aff. June 19: A 0916: K. E. Hicks, Katie
L. Downs, Daisy K. Drake. Athens. Ga. (29-14131) 6616

Hooke, Malcolm K.
Elementary French reader

t
by] Malcolm K. Hooke ... and

Harold B. Stanton ... Chicago, New York [etc.] B. H. San-
born & co., 1929.

vi p., 1 1., 421 p. illus. 18^.
© June 25, 1929; 2c. and aff. June 27: A 8931; Benj. H. Sanborn & co.

(29-14066) 6617
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The Insurance bar. 4th annual ed., June, 1929. A directory

of the eminent lawyers ... and digests of insurance laws,

with citations to statutes and leading cases ... Endorsed

(1927 convention) by The International association of in-

surance counsel. Ed. by K. W. Martindale. Chicago, 111.,

The Bar list publishing co. ^1929]
4 p. L, 11-198, [448] p. 23|cm .

© July 26, 1929 ; 2c. and aft'. July 29 ; A 10419 ; Bar list pub. co.

6618

Jackson, Chevalier, 1865- ed.

The nose, throat, and ear and their diseases in original con-

tributions by American and European authors, edited by
Chevalier Jackson ... and George Morrison Coates ... assisted

by Chevalier L. Jackson ... with 657 illustrations and 27 in-

serts in colors. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1929.

xvi, 1177 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 25cm .

Part of the plates accompanied by leaves with descriptive letterpress.

Contains "References".

© May 31, 1929 ; 2c. June 26 ; aff . June 28 ; A 9945 ; W. B. Saunders co.

(29-14010) 6619

Jensen, Mrs. Deborah M (MacLurg)
Student's handbook on nursing case studies, by Deborah

MacLurg Jensen ... New York, The Macmillan company,
1929.

7 p. 1., 114 p. illus. 19|cm .

"References" : p. 112-114 ; bibliography at end of each sample case
study.

© July 2, 1929 ; 2c. and aff. July 3 ; A 11007 ; Macmillan co.

(29-14157) 6620

Kahle, Maria, 1891-

Von Jesus und seiner mutter, gedichte von Maria Kahle.

Mtunchen] Gladbach, Volksvereins-verlag g. m. b. h.
L

c
1928,

3 p. 1., 11-182 p. 18i
cm

.

© Nov. 30, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2512; Volksvereins-
verlag, g. m. b. h. (29-14088) 6621

Kimball, Arthur Lalanne, 1856-1922.

A college text-book of physics, by Arthur L. Kimball ...

4th ed., rev. by Arthur L. Kimball, jr. New York, H. Holt
and company

t

c
1929]

xii, 783 p. illus., diagrs. 22cm .

Contains "References".

© June 24, 1929 ; 2c. June 29 ; aff. July 2 ; A 10017 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-14233) 6622:

King, William Arthur, 1884-

The elementary school library, by William A. King . . . New
York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c1929
]
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King, William Arthur—Continued
xiii p., 1 L, 224 p. incl. 1 illus., tables, diagr., forms, plates. 19icm .

"Selected references" at end of each chapter except chapter ix

;

"Book and magazine lists" included in chapter vn.

© June 21, 1929 ; 2c. June 29 ; aff . June 2S ; A 8994 ; Charles Scribner's

sons. (29-14124) 6623

Kirkpatrick, Clifford, 1898-

Keligion in human affairs, by Clifford Kirkpatrick ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1929.

xiii, 530 p. diagr. 21cm . (Half-title: Wiley social science series, ed.

by H. P. Fairchild) $4.50

Bibliography: p. 491-^198.

© June 27, 1929; 2c. July 1; aff. June 29; A 10005; C. Kirkpatrick,
Philadelphia. (29-14115) 6624

Laubach, Frank Charles, 1884-

Seven thousand emeralds, by Frank Charles Laubach ...

decorations by Margaret Ayer. New York, Friendship press

^1929]
5 p. 1., 158 p. illus. (incl. map) 19£cm .

Maps on lining-papers.

© May 17, 1929; 2c. June 21; aff. June 22; A 8876; G. Q. LeSourd, New
York. (29-14182) 6625

Laudet, Fernand, 1860-

... En Armagnac il y a cent ans, la vie d'un aieul, 1761-1849

... Paris, Editions de La vraie France, 1928.

270 p., 1 1. 19cm . [Editions de La vraie France. s ie
a, n° 63]

On cover : Romans et recits.

© Dec. 10, 1928; 1c. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1983; Dunod, Paris.

(29-14046) 6626

Lawrence, David Herbert, 1885-

... Collected poems ... New York, J. Cape and H. Smith,

1929.

2 v. 21cm .

At head of title : D. H. Lawrence.
Contents.—I. Rhyming poems.—n. Unrhyming poems.

© July 1, 1929 ; 2c. each and aff. July 5 : A 11065 ; Jonathan Cape and
Harrison Smith, inc. (29-14189) 6627

Lecoq, Raoul.

... Les aliments et la vie; 2. ed., completement refondue et

soigneusement remise a jour des "Nouvelles theories alimen-

taires", avec 35 figures dans le texte. Paris, Vigot freres,

1929.

260 p. illus., diagrs. 22|cm .

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 20, 192S; 1c. Mar. 22, 1929; A—Foreign 2022; Vigat frere*.

(29-14018) 6628

[Lemos, Pedro Joseph] 1882-

Ships in decoration. Worcester, Mass., Davis press, c1929.

t4] p. 17 pi. (1 col.) 29*cm .
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[Lemos, Pedro Joseph]-—Continued
In portfolio ; title from cover.

"Fifteen easy methods of applied decoration [by] Pedro J. Lemos"
(4 p.)

© June 6, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9900 ; Davis press, inc.

(29^-14237) 6629

Le Rouge, Gustave, 1867-

... L'astre d'epouvante ... Paris, Larousse
[

c1928
]

1 p. 1., [7]-254 p. 18i
cm

. (Contes et romans pour tons. [Serie pour
les grandes personnes (reliure beige et or) n° 7])

© July 7, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1509 ; Ange, Gillon, Hol-
lier-Larousse, Moreau & cie. ( Libra irie Larousse) 6630

Ligon, Ernest Mayfield.

... A comparative study of certain incentives in the learn-

ing of the white rat, by Ernest Mayfield Ligon. Baltimore,

Md., The Johns Hopkins press
t

c
1929]

cover-title, 95 p. incl. illus., tables, diagrs. 26icm . (Comparative psy-
chology monographs, v. 6, serial no. 28, June, 1929)

"References" : p. 72-75.

© June 19, 1929; 2c. June 22; aff. June 24; A 9875; Johns Hopkins
press. (29-14174) 6631

MacDonald, Mrs. Jessica Nelson (North) ed.

History of Alpha delta pi, from the founding of the Adel-

phean society in 1851 at Wesleyan female college, Macon,
Georgia, to the establishment of the fifty-fourth chapter of

the national organization at the University of South Carolina

in 1928, edited and compiled by Jessica North MacDonald,
with a foreword by Eugenia Tucker Fitzgerald ... Ames, la.,

The Powers press, 1929.

xxv, 394 p., 1 1. front., illus., plates (incl. music) ports., facsims.
2gicm

© June 24, 1929: 2c. June 27; aff. June 26; A 9931; Alpha delta pi

sorority, Ames, la. (29-14137) 6632

McGregor, Anne Laura, 1883-

The junior high school teacher, by A. Laura McGregor ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xv p., 1 1., 284 p. front., illus., plates, tables (part double) diagrs.

21cm .

"Readings" at end of each chapter except chapter ix.

© June 20, 1929 ; 2c. and aff. June 25 ; A 8934 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-14132) . 6633

Mariotti, Jean.

... Au fil des jours; tout est peut-etre inutile, roman. Paris,

E. Flammarion ^1929]
viii,

t
9]-296 p., 1 1. 19™.

© Mar. 14, 1929; lc. Apr. 4; A—Foreign 2560; Ernest Flammarion.
(29-14095) 6634

Minerals from earth and sky. Part i. The story of meteorites,

by George P. Merrill ... Part n. Gems and gem minerals,

by William F. Foshag . . .
t
New York, Smithsonian institu-

tion series, inc.] 1929.
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Minerals from earth and sky—Continued
7 p. 1., 331 p. col. front., illus., 74 pi. on 58 1. (part col. ; incl. ports.,

map, cliagr.) 24cm . (Smithsonian scientific series, v. 3)
Part of the plates accompanied by guard sheets with descriptive

letterpress.

Lettered on cover : Patrons edition.

Bibliography at end of each part.

© June 17, 1929 ; 2c. and aff . June 25 ; A 10033 ; Smithsonian institu-

tion series, inc. (29-14171) 6635

Moore, George, 1852-

... The brook Kerith; a Syrian story, with twelve engrav-

ings by Stephen Gooden. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

5 p. 1., 391 p. plates. 2Q¥m .

"Of this revised and reset edition ... 500 copies have been printed
for American sale, of which this is number 490."

Autographed by the author and the illustrator.

© June 18, 1929; 2c. and aff. June 19; A 9782; G. Moore, London.
(27-14243) 6636

Miiller, Fritz, 1875-

Das verkaufte dorf, roman, von Fritz Mtiller-Partenkir-

chen. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

287 p. 19i
cm

.

© Oct. 9, 1928; lc. Jan. 8. 1929; A—Foreign 1352; L. Staackmann ver-

lag, g. m. b. h. (29-14085) 6637

Muse, Maude Blanche.

An introduction to efficient study habits according to the

laws and principles governing economical learning, by Maude
Blanche Muse ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1929.

2 p. 1.. 11-110 p. illus., diagr. 20i
cm

.

"Annotated bibliography" : p. 104-106.

© June 15, 1929; 2c. June 26; aff. June 28; A 9941; W. B. Saunders
co. (29^-14136) 6638

National industrial conference board.

The international financial position of the United States.

New York, National industrial conference board, inc., 1929.

xx, 276 p. incl. tables, diagrs. 23^cm .

© June 21. 1929 ; 2c. and aff. June 25 ; A S927 ; Natl, industrial confer-
ence board, inc. (29-14162) 6639

Newell, Edward Theodore, 1886-

Alexander hoards.
t
v. 4] Olympia. By Edward T. New-

ell ... New York, The American numismatic society, 1929.

2 p. 1.. 27 p. plates. 17cm . (Half-title: Numismatic notes & mono-
graphs)
© Feb. 7. 1929; 2c. and aff. Feb. 14; A 4421; Amer. numismatic soc.

(21-14235) 6640

Oaks, Louis Weston, 1892-

Your nose, throat and ears ; their health and care, by L. W.
Oaks, m. d., and H. G. Merrill, m. d. New York, London, D.
Appleton and company, 1929.
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Oaks, Louis Weston—Continued
xiii, 167 p. illus. 19J

cm
. (Half-title: Appleton popular health se-

ries)

Illustrations numbered as plates.

© June 28, 1929; 2c. and aff. July 3; A 11010; D: Appleton & eo.

(29-14156) 6641

Ohio. Laws, statutes, etc.

General corporation act of Ohio, as amended in 1929. Cin-

cinnati, O., The W. H. Anderson company [1929]

43 p. 26cm .

© May 31, 1929 ; 2c. June 1 ; an*. June 3 ; A 8861 ; W. H. Anderson co.

6642

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports ... (V. 133-136] Cases determined ...

[September, 1928-March, 1929] Howard Parker, state re-

porter. Oklahoma City, Okla., Harlow publishing co.
L

c
1929]

4 v. in 2. 25icm .

v. 133, 134, © Mar. 27, 1929 ; v. 135, 136, © June 29 ; 2c. each July 13

;

affs. July 11; A 11370, 11371; State of Oklahoma, Oklahoma City,

Okl. 6643, 6644

Palmer, Reginald Heber, 1853-

Foundry practice; a text book for executives, molders,

students and apprentices, by R. H. Palmer ... 4th ed., partly

rewritten and enl. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London,
Chapman & Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-viii, 332, 332a-332b, 333-365, 365a-365d, 366-450 p. inch
illus., tables. 201cm . $3.50

© June 25, 1929 : 2c. July 1 ; aff. June 28; A 9968; R. H. Palmer, Bridge-
port, Conn. (29-14119) 6645

Paris, John, pseud.

Miss Minerva.
(In Britannia and Eve magazine, June, 1929)

© lc. July 30, 1929 ; A acl int. 12901 ;
pubd. June 3 ; Frank Ashton Gwat-

kin, London. 6646

Parn, Francisque, 1864-

... La bete dans les neiges ... Paris, Larousse
t

c
1928]

1 p. 1., [7]-252 p. 18icm . (Contes et romans pour tous. [Serie pour
la jeunesse (reliure rouge et or) n° 7])

© July 7, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1510 ; Auge, Gillon, Hol-
lier-Larousse, Moreau & eie. (Librairie Larousse)
(29-14081) 6647

Perry, Arthur Cecil, 1852-

Inductive grammar, by Arthur C. Perry, jr. ... and Andrew
E. Eichmann ... New York, Boston

t
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1929]
xi, [1], 308 p. 18icm .

© June 21, 1929; 2c. June 29; aff. June 28; A 8995; A. C. Perry, jr.,

Brooklyn, and Andrew E. Eichmann, Rockville Centre, N. Y.
(29-14242) 6648
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Place, Perley Oakland, 1872-

First year Latin, by Perley Oakland Place ... with the col-

laboration of Henry K. Gardner ... and M. Julia Bentley ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c1929
]

xxvi, 403 p. incl. col. front., illus. (part col.) maps (1 double) 19cm .

© June 24, 1929; 2c. June 27; aff. June 28; A 9930; Amer. book co.

(29-14067) 6649

t
Portail, Mme. Jeanne]

... La femme enchainee, roman. Paris, G. Ores et c
le

, 1928.

2 p. 1., 224 p., 1 1. 19i
cm

. ("Le beau navire")

Author's pseud., Jean Portail, at head of title.

© Nov. 9, 1928 ; 1c. Dec. 17 ; A—Foreign 1134 ; Editions G. Cres & cie.

(29-14076) 6650

Providence. Ordinances, etc.

... 1929 official Providence building & zoning ordinances re-

lating to building inspection, elevator and fire protection, and
restricting, style and size of buildings in districts. Rhode
Island factory inspection laws, compiled under the supervision

of the inspectors. Providence, R. L, John F. Greene co., inc.,

1929.

336 p. tables. 17^.
Contains advertising matter.

© June 1, 1929 ; 2c. June 26 ; aff. June 24 ; A 8952 ; John F. Greene co.,

inc. 6651

Punch, v. 176, no. 4588, June 12, 1929.

© lc. Aug. 7, 1929 ; A ad int 12935 ; pubd. June 12 ; Herbert Heather,
London. 6652

Rabelais, Francois, 1490 (m.)-1553?
All the extant works of Francois Rabelais; an American

translation with a critical text, variant readings, variorum
notes & drawings attributed to Rabelais. In three volumes.

By Samuel Putnam. With illustrations by Jean de Bosschere.

New York, Priv. print for subscribers only, Covici-Friede,

1929.

3 v. fronts- (v. 1-2 Col., v. 3 port.) illus., plates (part col.) double
map. 34cm .

"The edition is limited to thirteen hundred numbered copies." This
copy not numbered.

The French text, from which the translation is made, is not in-

cluded. The "critical text" followed is that of the original edition as
revised during Rabelais' lifetime, checked with earlier original editions
and later critical editions for variations.

© Mav 29, 1929; 2c. June 25: aff. June 26; A 9961; Covici, Friede, inc.

(29-14246) 6653

Rinsland, Henry Daniel.

The Rinsland spelling book for grades two to eight, by
Henry D. Rinsland ... and Martha ODaniel Rinsland ...

bks. i, 2 ... Norman, Old., Rinsland and Rinsland
[

c1020
]
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Rinsland, Henry Daniel—Continued
2 v. 19cm .

Contents.—bk. 1. Grades 2-5.—bk. 2. Grades 6-8,

© Apr. 30, 1929; 2c. each and affs. June 28; A 10116, 10118; H. D.
Rinsland and Martha O'Daniel Rinsland, Norman, Okl.

6654, 6655

Robbing, William Jacob, 1890-

Botany; a textbook for college and university students, by
William J. Robbins . . . and Harold W. Rickett . . . New York,

D. Van Nostrand company, inc., 1929.

xxiii, 535 p. front., illus., diagrs. 24cm .

"References" : p. 514-522.

© May 29, 1929 ; 2c. June 13 ; aff. July 2 ; A 10022 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-14176) 6656

Sauyage, Andre.
... La nouvelle Julie, roman. Paris, J. Ferenczi & fils

[

c1929
]

224 p. 19™.

© Feb. 15, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2587; J. Ferenczi & fils.

(29-14070) 6657

Schilpp, Paul Arthur, 1897-

Contemporary morality; a course of lectures, by Paul Ar-
thur Schilpp ..'.' [Stockton, Calif.] Priv. pub.

t

c
1929]

65 p. 20|cm .

© June 4, 1929; 2c. and aff. June 29; A 9966; P. A. Schilpp, Stock-
ton, Calif. (29-14160) 6658

Scott, Mrs. Evefyn D.

The wave, by Evelyn Scott. New York, J. Cape and
H. Smith

r

c1929
]

5 p. 1., 624, [1] p. 21cm .

© July 1, 1929; 2c. and aff. Julv 5; A 11064; E. D. Scott, New York.
(29-14106) 6659

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Strange case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde. [By] Robert
Louis Stevenson. With illustrations by W. A. Dwiggins.

New York, Random house, 1929.

161, [1] p. inch plates, fold, facsim. 21cra
.

"Facsimile sheet of author's manuscript is inserted through the cour-
tesy of a member of the Quarto club of New York."

"Of this book, there were made twelve-hundred copies by the Pynson
printers of New York, completed in the month of April, 1929, each one
signed by the artist."

© June 10, 1929 ; 2c. June 17 : aff. July 1 ; A 8741 ; Random house, inc.

[© illustrations, facsimile page, design of book and title page]
(29-14245) 6660'

[Stewart, Alfred Walter] 1880-

Grim vengeance, by J. J. Connington
{
pseud.^ Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1929.

5 p. 1., [3]-305 p. illus. (plan) 19icm .

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 5; A 10078; Little, Brown, and com-
pany. (29-14105) 6661
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Stone, Hosmer Ward, 1892-

Experiments in general chemistry, by H. W. Stone ... and

M. S. Dunn ... 1st ed. New York
t
etc*i McGraw-Hill book

company, inc., 1929.

xii, 107 p. illus., diagr. 21|cm . (Half-title: International chemical
series) $1.00

"Reference literature" : p. xi-xii.

© June 27, 1929 ; 2c. June 29 : aff. July 1 : A 9974 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-14170) 6662

Television, v. 2, no. 17, July, 1929.

© lc. Aug. 1, 1929; A ad int 12916; pubd. June 28; Television press,

ltd., London. 6663

Thomason, John Furman, 1878-

Teaching and living; a professional reading for teachers,

by John Furman Thomason ... Columbia, S. C, The State

company, 1929.

TO p. 19i
cm

.

© June 25, 1929 ; 2c. and aff. June 29 ; A 8979 ; State co.

(29-14135) 6664

Titchener, Edward Bradford, 1867-1927.

Systematic psychology : prolegomena, by Edward Bradford
Titchener. New York, The Macmillan company, 1929.

xi, 278 p. 19*cm .

Edited by H. P. Weld. cf. Pref.
Bibliographical foot-notes.

© June 25, 1929: 2c. and aff. June 26; A 9929; Macmillan co.

(29-14218) 6665

Tomb, Evva Skelton, comp.
The Bowling Green cook book, favorite and tested recipes

compiled by Evva Skelton Tomb ... [Bowling Green, O.]

Printed by Wood County Democrat, 1929.

143 p. 23cm .

Contains advertising matter.

© June 10, 1929; 2c. and aff. June 26; A 8932: E. S. Tomb, Bowling
Green, O. (29-14151) 6666

True, Webster Prentiss, 1892-

The Smithsonian institution, by Webster Prentiss True ...

r
New York, Smithsonian institution series, inc.] 1929.

8 p. 1., 330 p. col. front., 104 pi. on 67 1. (part col.; incl. ports., fac-
sims.) 24cm . (Smithsonian scientific series, v. 1)

Part of the plates accompanied by guard sheets with descriptive
letterpress.

Lettered on cover: Patrons edition.

© June 17, 1929; 2c. and aff. June 25: A 10031 ; Smithsonian institution
series, inc. (29-14173) 6667

Unger, Hellmuth, 1891-

... Eisland, roman einer expedition. Bremen, C. Schiine-

mann, 1928.

195, [It p. 19^cm .

© Oct. 18, 1928: lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1268; Carl Schunemann.
(29-14194) 6668
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Vassallo, Giovanni.

... Grammaire anglaise complete a l'usage des Francais, par

G. Vassallo ... Paris, Chez l'auteur
[

c1929
]

viii, 376 p. 22cm .

At head of title: Methode autodidactique.

© Feb. 26, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2588; G. Vassallo, Paris.

(29-14056) 6669

Vernadskii, Georgii Vladimi'rovich, 1887-

A history of Russia, by George Vernadsky ... with a pref-

ace by Michael Ivanovich Bostovtzeff ... New Haven, Yale
university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

xix, 397 p. maps (1 fold.) 24£cm .

"The present volume is the tenth work published by the Yale uni-

versity press on the Amasa Stone Mather memorial publication fund."
Excepting the last chapter which was written in English, this work

is translated from the Russian manuscript by George A. Nebolsine.

cf. Pref.
Bibliography: p. [344]-369.

© May 24, 1929; 2c. June 3; aff. June 15; A 9838; Yale univ. press.

(29-14179) 6670

Viscose company.
The story of rayon. New York, The Viscose company

t

e
1929]
1 p. 1., 7-63 p. col. front., illus. (part col.) diagr. 28|cm .

Lettered on cover : Second edition.

© June 6, 1929 ; 2c. and aff. June 11 ; A 10026 ; Viscose co.

(29-14120) 6671

Wechsler, Israel Spauer, 1886-

The neuroses, by Israel S. Wechsler ... Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1929.

2 p. l., 11-330 p. 23cm .

"References": p. 320-322.

© May 21, 1929; 2c. June 26; aff. June 28; A 9943; W. B. Saunders co.

(29-14155) 6672

Wellesley college. Library. Plimpton collection.

Catalogue of the Frances Taylor Pearsons Plimpton collec-

tion of Italian books and manuscripts in the library of Wel-
lesley college, compiled by Margaret Hastings Jackson- ...

Cambridge, Harvard university press, 1929.

3 p. 1., v-xxv, 434 p. front., illus., facsims. 241cm .

Italian literature especiallv in the 14th, 15th and" 16th centuries, cf.

Pref.

Contents.—pt. 1. General collection.—pt. 2. Romances of chivalry,
chivalric epics, burlesques.—pt. 3. Manuscripts.
© June 10, 1929; 2c. June 17: aff. July 10: A 10168: George Arthur

Plimpton, New York. (29-14594) 6673

Whalen, William Wilfrid, 1886-

Give me a chance! A novel, by Will W. Whalen. St.

Louis, Mo., and London, B. Herder book co., 1929.

3 p. l., 246 p. 19*cm .

© July 8, 1929; 2c. and aff. July 11; A 11196; B. Herder book co.

(29-14373) 6674
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American home economics association.

Home economists; portraits and brief biographies of the

men and women prominent in the home economics movement
in the United States, compiled by a committee of the Amer-
ican home economics association. Baltimore, Md., American

home economics association, 1929.

60 p. ports. 26|cra
.

Loose-leaf.
Alternate pages blank.

© June 26, 1929 : 2c. and aff . July 2 ; A 10027 ; Amer. home economics
assn. (29-14324) 6675

Atwood, Wallace Walter, 1872-

... The Americas, by Wallace W. Atwood and Helen Goss
Thomas ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1929]
vii, 316 p. incl. illus., maps. col. front., maps. 26£cm . (Atwood geog-

raphy series)

At head of title: The earth and its people, book two.
"A list of books for outside reading" : p. 306.

© May 15, 1929; 2c. June 24; aff. June 22; A 8898; W. W. Atwood,
Worcester, Mass., and Helen Goss Thomas, Cambridge, Mass.
(29-14311) 6676

Barrett, Robert South, 1877-

The care of the unmarried mother, by Robert South Barrett

... Alexandria, Va., 1929.

4 p. 1., xiv, 224 p. inch pi. port. 23£cm .

"List of philanthropic maternity homes for unmarried mothers in

the United States" : p. 201-213.

© June 1, 1929; 2c. June 15; aff. July 2; A 10024; R. S. Barrett, Alex-
andria, Va. (29-14336) 6677

Benson, Edward Frederic, 1867-

The bed by the window.
(In Hutchinson's story-magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 8, 1929; A ad int. 12939; pubd. June 12; E. F. Benson, Lon-
don. 6678

Paying guests, by E. F. Benson. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 329 p. 20cm .

© June 18, 1929 ; 2c. and aff. July 10 ; A 11165 ; E. F. Benson, London.
29-14379 6679

Bible. English.

The new indexed Bible, comprising Biblical biography,

geography, history, teaching ... illustrated with a large num-
ber of photographs of places of Biblical events as they appear
today, making a sacred album for every home ... Rev. and
enl. from the original ed. Chicago, 111., John A. Dickson
publishing company

[

c1929
]

4 p. 1., ccxxxviii p., 2 1., 634 p., 3 1., 390 p., 2 1., 391-507 p. plates,
maps, forms, diagrs. 25cm .
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Bible. English-—Continued
© May 13, 1929; 2c. and affi. May 20; A 8220; John A. Dickson pub. co.

(29-14368) 6680

Broadwell, Louis O.

The guardian of the isle, by Louis O. Broadwell. [Detroit]
c1929.

[16] p. illus. (incl. map) 30*cm .

All the illustrations except map are mounted.
Poem.

© June 28, 1929 ; 2c. and aff . July 5 ; A 11066 ; Cora W. Broadwell, De-
troit. (29-14361) 6681

Christian, Manfred.
Begrenzung der leistungssteigerung der schnellauienden

vefbrennungsmasehine durch den steuervorgang, von dr.-ing.

Manfred Christian ... Mit 20 abbildungen und 4 zahlen-

tafeln. Berlin, YDI-verlag, g. m. b. h., 1929.

1 p. 1., 19 p. illus., tables, diagrs. 30cm . (Forschungsarbeiten auf dem
gebiete des ingenieurwesens, hrsg. vom Yerein deutscher ingenieure.

hft. 315)

© Feb. 8, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2774 : V. D. I. verlag, g. m. b. h.

6682
Dannemann, Friedrich, 1859-

Yom werden der naturwissenschaftlichen probleme, grund-

riss einer geschichte der naturwissenschaften, von dr. Fried-

rich Dannemann ... mit 82 abbildungen, zum grossten teil in

wiedergabe nach den originalwerken. Leipzig, W. Engel-
mann, 1928.

2 p. 1., [Yii]-xii, 376 p. illus., diagrs. 23cm .

"Empfehlenswerte literatur" : p. t
352]-354.

© Nov. 27, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2513; Wilhelm Engel-
mann, verlag. (29^14177) 6683

Dickson, Archibald.

Dickson 20th century lightline shorthand, by Archibald
Dickson ... San Francisco, Calif., A. Dickson ^1929]

i numb. 1., ii-vi. 124 p. 19cm .

Autographed from type-written copy.

© June 12, 1929 ; 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 9997 ; A. Dickson, Vallejo,
Calif. [© new material] [29-14397) 6684

Droste, Walter H.
... Seifenbildung in anstrichen, von dr.-ing. W. Droste ...

Mit 83 abbildungen zum teil vierfarbig. Berlin, VDI-verlag,
g. m. b. h., 1929.

2 p. 1., 14 p. illus. (part col.) diagrs. 30cm . (Fachausschuss fur
anstrlchtechnik beim Verein deutscher ingenieure. hft. 2)

© Jan. 26, 1929; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2772 ; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

^ 6685
Drygalski, Irma von.

... Julian e von Kriidener, der roman eines lebens. Mit acht
abbildungen. 1. bis 5. tausend. Jena, E. Diederichs, 1928.
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Drygalski, Irma von—Continued
3 p. h, 5-256, [2] p. front., pi., ports. 21cm .

© Oct. 6, 1928 : lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2403 : Eugen Biederichs
verlag. (29-14198) 6686

Ernst, Paul, 1866-

Saat auf hoffnung, roman von Paul Ernst. Munchen, G.

Muller, 1928.

250, [1] p. front, (port.) 21cm .

© Nov. 1, 1928: lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2450; Georg Muller, ver-

lag a. g. (29-14199) 6687

Federmann, Wolfgang".

Bildfunk und rundfimkhorer, von dipl.-ing. Wolfgang
Federmann. Berlin, Verlag Hermann Reckendorf, g. m. b. h.

[1929]

60 p. illus., diagrs., facsims. 21cm .

© Feb. 11, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2807; Verlag Hermann Reck-
endorf, g. m. b. h. 6688

Foote, Anna Elizabeth.

Makers and defenders of America, by Anna Elizabeth Foote
... and Avery Warner Skinner ... Rev. ed. New York, Bos-
ton [etc.] American book company ^1929]

348, x p. incl. front., illus., ports., maps. 18^cm .

"This volume is the second of a series of two books ... The first

book [is] 'Explorers and founders of America'."—Pref.
"Collateral reading" at end of most of the chapters.

© June 28, 1929; 2c. and aft". July 1: aff. July 2; A 10012; Amer. book
co. (29-14350) 6689

Footner, Hulbert, 1879-

The doctor who held hands, a Madame Storey novel, bv
Hulbert Footner ... Garden City. N. Y.. Pub. for The Crime
club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1.. 310 p. 19|cm .

© June 17, 1929; 2c. and aff. July 10: A 11164; Doubledav. Doran &
co., inc. (29-14380) 6690

Frost, Holloway Halstead, 1889-

We build a navy, by Holloway H. Frost ... Annapolis,

Md., U. S. naval institute, 1929.

xvi, 501 p. front., illus. (maps) plates, ports., facsim., diagrs. 23*cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 487.

© June 26, 1929; 2c. July 2: aff. July 1 : A 9995; it. g. naval institute.

(29-14346) 6691

Georges-Michel, Michel, 1883-

... JSTouvelle Riviera; des fetes de Seville aux fetes dn
Lido, par Barcelone, Madrid, Biarritz, Aix-Les-Bains, Cannes,
Nice, Venise. Paris, L. Querelle

t
1929]

267, [It p. 20|cm .

© Feb. 11, 1929; lc. Mar. 8: A—Foreign 2261: Louis Querelle.
(29-14181) 6692

The Golden health library pts. 7-10. 4 v.

© lc. each Aug. 8, 1929 : A ad int. 12940-12943 : pubd. June 20. July 4.

18. Aug. 1 ; Wm. Collins sons & co., ltd., New York.
6693-6696
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Hammerton, John Alexander, ed.

Harmsworth's universal history of the world, edited by

J. A. Hammerton. [pt.] 45.
t
London, The Amalgamated

press, ltd., 1929]
4765-4872 p. iJlus., diagrs. 25m.

© lc. Aug. 9, 1929 : A ad int. 12946 ;
pubd. June 11 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. 6697

Harris, Louis.

The story of crime, by Louis Harris. New Haven, Conn.,

The Literary press, 1929.

xiii 334 D 19icm .

© June 25, 1929; 2c. June 27; aff. June 28; A 9937; L-. Harris, Milford,

Conn. (29-14383) 6698

Heise, Wilhelm, 1897-

... August Strindberg, von Wilhelm Heise. 3. bd. Kam-
merspiele; marchendramen. Leipzig, P. Reclam jun.

[

c1928
]

76 p., 1 1. 16cm . (Das drama der gegenwart, analysen zeitgenos-

sischer biihnenwerke

)

On cover : Reclams universal bibliotbek. nr. 6939.

© Dec. 16, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2708; Philipp Reclam
jun. 6699

Hemelt, Theodore Mary, 1890-

Final moral values in sociology ... by the Keverend Theo-

dore Mary Hemelt ... Washington, D. C, The Catholic uni-

versity of America, 1929.

3 p. 1., ix-xi, 266 p., 1 1. 22£cm .

Thesis (s. t. d.)—Catholic university of America, 1929.

Vita.

Bibliography: p. 237-247.

© May 29, 1929; 2c. and aff. May 31; A 9422; T. M. Hemelt, Washing-
ton. (29-14341) 6700

Hodson, Geoffrey.

Angels and the new race [by] Geoffrey Hodson ; foreword by
Max Wardall . . . Wheaton, 111., The Theosophical press,

c1929.

4 p. L, [ll]-29 p. 21cm . [The brotherhood of angels and of men
series]

© June 17, 1929 : 2c. and aff. June 22 ; A 8892 ; Amer. theosophical so-

ciety, Wheaton, 111. (29^-14366) 6701

Holm, Hans.
Ich fahr mit dir nach Teheran, ein heiterer roman von Hans

Holm. 1 -10. tausend. Leipzig, W. Goldmann
t

c
1928]

252 p. 19icm
.

"Dieser roman wurde nach einer fllmidee von H. Unger geschrieben."
© Nov. 22, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2509; Wilhelm Gold-
mann verlag, g. m. b. h. (29^14195) 6702

Hopkins, Gerard.

Seeing's believing, by Gerard Hopkins . . . New York, E. P.

Dutton & company, inc.
[

c1929
]

4 p. 1., 3-209 p. 19Jcra
.

"Second printing, Jan.. 1929."

© Jan. 25, 1929 ; 2c. June 13 ; aff. July 3 ; A 11139 ; E. P. Dutton & co..

inc. (29-14375) 6703
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International congress of plant sciences, Ithaca, N. T., 1926.

Proceedings of the International congress of plant sciences,

Ithaca, New York, August 16-23, 1926. Edited by B. M. Dug-
gar ... v. 1. Menasha, Wis., George Banta publishing com-

pany, 1929.

viii, 951 p. illns. (incl. maps, facsim.) plates, ports., tables (1 fold.)

diagrs. 25^cra
.

Contains bibliographies.

© Mar. 29, 1929; 2c. June 20; aff. June 19; A 9799 ; B. M. Duggar, Mad-
ison, Wis. (29^-14229) 6704

Jones, Idwal.

Steel chips, by Idwal Jones. New York, A. A. Knopf,
1929.

3 p. 1.. 3-324 p., 1 1. 20cm .

© July 5, 1929 ; 2c. July 10 ; aff. July 9 ; A 11141 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-14378) 6705

Kent, William, 1864-1928.

Reminiscences of outdoor life, by William Kent; with a

foreword b}^ Stewart Edward White ... San Francisco,

Calif., A. M. Robertson, 1929.

xii, 304, [1] p. incl. front, plates. 21cm .

© June 8, 1929 ; 2c. June 15 ; aff. June 17 ; A 9760 ; Alexander M. Rob-
ertson. (29-14345) 6706

Klise manufacturing company, Grand Rapids.
The book of projects ... Grand Rapids, Mich., Klise manu-

facturing company, c1929.

48 p. illus. (incl. plans) 28cm .

Blank pases for "Memorandum" (47-48)
© June 1, 1929; 2c. June 19; aff. June 21; A 11002: Klise manufactur-

ing- co. (29-14327) 6707

Kloepffer, Walther.
Luzifers encle, roman von Walther Kloepffer. 1.-12.

tausend. Leipzig, W. Goldmann
r

c
1928]

282 p. 19cm .

© Sept. 21, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2501; Wilbelm Gold-
mann verlag, g. m. b. h. (29-14196) 6708

Lappin, Samuel Strahl, 1870- comp.
The church at our place; songs, recitations and suggestions

for an evening's entertainment, designed for use in local

churches, large or small, where it is desired to renew interest

;

material collected and arranged by S. S. Lappin ... Cincin-

nati, O., The Standard publishing company, c1929.
23 p. 23cni

.

Contains music.

© June 25, 1929; 2c. June 29; aff. June 28; A 10008: Standard pub. co.

(29-14364) 6709

Lincoln, Natalie Sumner.
The fifth latchkey, by Natalie Sumner Lincoln. New York,

Loudon, D. Appleton and compan}^, 1929.
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Lincoln, Natalie Sumner—Continued
vii. 268, [li p. 19*cm .

© July 5, 1929 ; 2c. and aff . July 6 ; A 10127 ; D. Appleton & co.

(29-14300) 6710

Lothar, Ernst, 1890-

... Der hellseher, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1929.

525, [2] p. 20*cm .

"1. bis 10. tausend."

© Jan. 29, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2446; Paul Zsolnay veiiag,

ges. m. b. h. (29-14197) 6711

McGroarty, John Steven, 1862-

Mission memories, as described by John Steven McGroarty;
illustrated by Frederick V. Carpenter, with 22 pages of illus-

trations. Los Angeles, Calif., Neuner corporation, c1929.

1 p. 1., 7-60 p. mounted col. front., illus. (incl. map) 23-|cm .

An account of the Franciscan missions in California.

© June 5, 1929 ; 2c. and aff. June 11 ; A 8957 ; Neuner corp.

(29-14344) 6712

MacOrlan, Pierre, 1882-

... Nuits aux bouges, eaux-fortes de Dignimont.
t
PariS] E.

Flammarion
t
1929]

69, [2] p., 1 1. front., plates. 24 x 19cm .

© Feb. 28, 1929; lc. Apr. 4; A—Foreign 2563; Ernest Flammarion.
(29-14184) 6713

Mansfield, John Edward, 1888-

Everyday arithmetic for printers; a manual of instruction

in applied arithmetic for students and users of printing, by
John E. Mansfield ... Boston, Mass., Printed by Mansfield

printing company, 1929.

4 p. 1., 112 p., 1 1. illus. 20cra
.

© June 29, 1929 ; 2c. and aff. July 1 ; A 9973 ; J. B. Mansfield, Arling-
ton, Mass. (29-14398) 6714

Milne, Alan Alexander, 1882-

The secret and other stories, by A. A. Milne. New York,

The Fountain press; London, Methuen and company, ltd.,

1929.

70 p., 1 1. 21i
cm

.

"Seven hundred and forty-two copies of this book were printed at
the Spiral press, New York, of which seven hundred are offered for
sale. Four hundred copies for America, distributed by Random house,
and three hundred copies for England, distributed by Methuen and
company, ltd. Each copy signed by the author."

Contents. — Mullins. — The return.— End of the peer of Wother-
spoon.—The secret.

© Apr. 22, 1929 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 7831 ; Fountain press.

(29-14244) 6715

Northeastern retail Iumbermens association, inc., Rochester,

N. T.

Handbook for lumber and building material merchants ...

Rochester, N. Y., Northeastern retail Iumbermens association,

inc. [19293
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Northeastern retail lumbermens association, inc., Rochester,

N. Y.—Continued
3 p. 1., 234, [4] p., 1 1. illus. 24™
Contains advertising matter.
Blank pages for "Notes as to changes and memoranda" (71, 140,

and 207)
Preface signed : Paul S. Collier, editor.

Lettered on cover : Handbook for lumber and building material
dealers.

© June 13, 1929; 2c. and aff. June 19; A 10053; Northeastern retail

lumbermens assn., inc. (29-14339) 6716

Nydahl, Jens, ed.

Das Berliner schulwesen; herausgegeben von stadtschulrat

Jens Nydahl, bearbeitet unter mitwirkung Berliner schnlman-

ner von dr. E. Kalischer. Berlin, Wiegandt & Grieben, 1928.

4 p. 1., 607 p. illus., plans (part fold.) 25*cm .

© Dec. 31, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2532 ; Wiegandt & Grie-

ben. (29-14133) 6717

Orban, Balint.

Dental histology and embryology, by B. Orban ... Chicago,

111., Rogers printing company
t
pref. 1928]

3 p. 1., ix-xvii, 223 p. illus. 24cm .

Bibliography: p. 222-223.

© July 1, 1928; 2c. June 24, 1929; aff. June 21 : A 10062 ; B. Orban, Chi-
cago. (29-14322) 6718

Palmer, Rose Amelia.

The North American Indians; an account of the American
Indians north of Mexico, compiled from the original sources,

by Rose A. Palmer ...
t
New York, Smithsonian institution

series, inc.] 1929.

6 p. 1., 309 p. col. front., illus. (inch map) 85 pi. on 61 1. (part col.:

inch ports., facsim.) 24cm . (Smithsonian scientific series, v. 4)
Part of the plates accompanied by guard sheets with descriptive let-

terpress.

Lettered on cover: Patrons edition.

"References" at end of each chapter. N

© June 17, 1929; 2c. and aff. June 25: A 10034: Smithsonian institution

series, inc. (29-14349) 6719

Patten, Bradley Merrill, 1889-

The early embryolog}^ of the chick, by Bradley M. Patten
... 3d ed., with eighty-seven illustrations containing two hun-
dred eighty figures. Philadelphia, P. Blakiston's son & CO.,

inc.
[

c1929
]

'

xiii, 228 p. inch col. front., illus., diagrs. 24cm .

Bibliography : p. 204--219.

© July 5, 1929 : 2c. and aff. July 6 : A 10100 ; P. Blakiston's son & co.,

inc. (29-14388) 6720

Pettit, Charles, 1875-

The woman who commanded 500,000,000 men, by Charles

Pettit, translated from the French by Una, lady Troubridge.

New York, H. Liveright
[

c1929
]

319 p. mcm
.

© June 7. 1929: 2c. June 8: aff. June 11; A 8588: Horace Liveriffht,

inc. (29-14296) 6721
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Pirsson, Louis Valentine, 1860-1919.

A textbook of geology. Part i—Physical geology, by Louis

V. Pirsson ... Part n—Historical geology, by Charles Schu-

chert ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited, 1929.

1 v. front., illus., diagr. 23i
cm

.

Part i, 3d edition, revised by William M. Agar ... Alan M. Bateman ...

[and others] Revision edited by Chester R. Longwell.
"Reading references" at end of most of the chapters.

© June 27, 1929; 2c. July 1; aff. June 29; A 10006; Elizabeth Brush
Pirsson, New Haven. (29-14230) 6722

Reval, Gabrielle, pseud.

. . . Les grandes amoureuses romantiques. Paris, A. Michel

[1928]

3 p. L, [ixj-xii, 251 p., 2 1. ports. 2Ucm
.

Contents.—Elvire.—George Sand.—Louise Colet.—La princesse Bel-
gioyso.— Madame de Genlis. — Pauline de Flaugergues.— Madame du
Cayla.—Madame d'Abrantes.—Madame Recamier.—Hortense Allart de
Meritens.—La princesse Marie-Lsetitia Bonaparte.—Madame de Boigne.

—

Daniel Stern.—Josephine.

© Jan. 19, 1929; 3c. Mar. 8; A—Foreign 2240; Albin Michel.
(29-14187) 6723

Roberts, Herbert Fuller, 1870-

Plant hybridization before Mendel, by H. F. Roberts ...

Princeton, Princeton university press, 1929.

xiv p., 1 1., 374 p. illus. (incl. ports., facsims.) diagr. 22cm .

Illustrations numbered as plates.

Bibliography at end of each chapter except the last.

© Apr. 19, 1929; 2c. July 5; aff. July 3; A 11055; Princeton univ. press.
(29-14228) 6724

Rosenkampff, Arthur Henry, 1884-

Bookkeeping principles and practice, introductory course,

by Arthur Henry Rosenkampff ... and William Carroll Wal-
lace ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xv, 303 p. incl. forms. 23|cm .

"First printing, November, 1923 ... Third printing, May, 1929."

© May 31, 1929; 2c. July 8; aff. July 6: A 11080; Prentice-Hall, inc.

[© complete revision] (29-14340) 6725

Saypol, Julian H 1896-

Principles of modern bookkeeping, by Julian H. Saypol ...

Baltimore, Md., The H. M. Kowe company ^1929]
x, 249 p. incl. illus. (part col.) forms. 23cm .

© June 28. 19:29; 2c. Julv 1; aff. July 2; A 10043; H. M. Rowe co.

(29-14384) 6726

Scott, Temple, 1864-
Lord Chesterfield and his letters to his sons, by Temple

Scott ... Indianapolis, Imprinted for A. Zinkin, Meridian
bookshop, 1929.

6 p. 1., 15-46 p., 1 1. 26|cm .

Title vignette (coat of arms)
"This special edition is limited to two hundred copies." This copy

signed but not numbered.
© June 25. 1929 ; 2c. and aff. June 27 ; A 9948 ; Temple Scott, New York.

(29-14220) 6727
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Angle, Paul McClelland, 1900-

Lincoln in the year 1854: being the day-by-day activities

of Abraham Lincoln during that year, by Paul M. Angle.

Springfield, 111., The Lincoln centennial association
t
1928]

57 p. 23cm .

"First printing, September, 1928."

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. July 8, 1929 ; A 10114 ; Lincoln centennial
assn. (29-14348) 6728

Bainville, Jacques, 1879-

... La tasse de saxe. Paris, B. Grasset [1929]

3 p. 1., [9]-259 p., 4 1. 19cm .

Contents. — La tasse cle saxe. — Polioute.— La coutume des Sam-
nites.— Croquemitaine. — Symmaque.— Le collier de Rhea.—Les per-
plexites de Nannenus.—Kab l'architecte.—Le mariage autrichien.—Le
salon d'Alienor.

© Jan. 13, 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2601 ; Bernard Grasset.
(29-14205) 6729

Baker, James William, 1873-

20th century accounting. College ed. By James W. Baker

;

edited by J. F. Sherwood ... Cincinnati, Chicago
t
etc.] South-

western publishing co. ^1929]
iv, 364 p. incl. illus., diagrs., forms. 24£cm .

Lettered on cover : Complete.

© June 1, 1929; 2c. and aff. June 29; A 10000; South-western pub. co.

(29-14385) 6730

Baudot, Jules Leon, 1857-

... Le breviaire, par Dom Baudot, o. s. b. [Paris] Bloud &
Gay [1929]

2 p. 1., 171, [1] p. 19cra
. (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)

"Bibliographie" : p. [165]-167.

© Feb. 4, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2317; Bloud & Gay.
(29-14223) 6731

Bernard, Jean Jacques, 1888-

... Le roman de Martine. Paris, E. Flammarion
t
1929]

248 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 21, 1929 ; lc. Apr. 4 ; A—Foreign 2559 ; Ernest Flammarion.
(29-14102) 6732

Bordeaux, Henry, 1870-

... Sous les pins aroles. Paris, Plon [1929]

3 p. 1., 9-254 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 13, 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2574 ; Librairie Plon.
(29-14200) 6733

Brehm, Bruno.

... Der lachende gott. Miinchen, R. Piper & co.
t

c
1928]

308, [1] p. 20cm .

© Nov. 1, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2493 ; R. Piper & co., ver-
lag, g. m. b. h. (29-14207) 6734
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Brereton, Bernard John Stephen, 1868-

Lumber and log exporters' guide. 3d ed. ... Bernard
Brereton, author . . . Operation of vessels in the foreign export

lumber and log trade; the mathematically correct "Brereton

log scale"; formula or construction of log scales used in the

Douglas fir and California redwood regions, valuable infor-

mation for buyers, sellers, and carriers of lumber or logs.

Seattle, Wash., B. Brereton, c1929.

Ill, [4] p. incl. front, (port.) illus., tables. 23cm .

© June 28, 1929; 2c. July 5; aff. July 3; A 11045; B. J. S. Brereton,
Seattle. (29-14343) 6735

Breslich, Ernst Rudolph,

The slide rule, by Ernst R. Breslich and Charles A. Stone ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c
1929]

vii, 35 p. illus., tables. 23cm
'.

© June 25, 1929 ; 2c. and aff. July 24 ; A 10360 ; University of Chicago,
Chicago. 6736

Burleigh, Louise, 1890-

... The story of the theater, by Louise Burleigh; with pic-

tures by Ben Kutcher. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

4 p. L, 69, [1] p. col. front., illus. 19¥m . (City and country scries)

Bibliography: p. [66]

© July 3, 1929 ; 2c. July 2 ; aff. July 6 ; A 10092 ; Harper & bros,

(29-14474) 6737

Busch, Wilhelm, 1832-1908.

Wilhelm Busch-buch, eine auswahl aus den werken und
lebensdokumenten von Wilhelm Busch, hrsg. von Georg Hey-
demarck. Berlin, Volksverband der bucherfreunde wegweiser
verlag g. m. b. h. ^1928]

256 p. col. front, (port.) illus. (incl. port., facsims.) col. plates.
211 x 16|cm .

"Quellennachweis" : p. 242.

© Oct. 15, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1318; Volksverband der
bucherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (29-14213) 6738

Callet, Charles, 1856-

Paleolinguistique & prehistoire. Le mystere du langage,

les sons primitifs et leurs evolutions, par Charles Callet, suivi

d'un choix des etudes et meditations d'Auguste Callet sur la

formation du francais. Nouv. ed., rev. et augm. Deux por-

traits. Paris, Maisonneuve freres, 1929.
3 p. 1., ix, 199 p. 2 port. (incl. front.) 25|cm .

"CEuvres principales d'Auguste Callet" : p. t124]

© Dec. 22, 1928 ; lc. Feb. 1, 1929 ; A—Foreign 1978 ; Maisonneuve freres.
(29-14247) 6739

Callias, Suzanne de.

Erbfeindschaft, versuch einer annaherung, novelle von Su-
zanne de Callias, iibersetzung von Hans Bothe. Leipzig,

P. List
[

c1928
]
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Callias, Suzanne de—Continued
119, [1] p. 19*cm .

© Sept. 17, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1269; Paul List verlag.

(29-14250) 6740

Castaldi, Luigi, 1890-

... Accrescimento corporeo e costituzioni dell' uomo, con

prefazione di Giulio Chiarugi. Firenze, L. Niccolai, 1928.

1 P- 1., [V]-vii, [1], 350 p. incl. illus., tables, diagrs. fold. tab. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 22, 1928 ; lc. Apr. 9 ; A—Foreign 2674 ; Ditta editrice Luigi Nic-
colai. (29-14232) 6741

Century furniture company, Grand Rapids.

Furniture as interpreted by the Century furniture com-
panjf. Grand Rapids, Mich.

[

c1929
]

158 p. incl. illus., plates. 21cm .

"Fourth printing."

© June 24, 1929 ; 2c. and aff. June 28 ; A 8977 ; Century furniture co.

(29-14508) 6742

Chamberlin, Henry Harmon, 1873-

Sir Aldengar; or, The dragon and the merlion, by Henry
Harmon Chamberlin ... Boston, The Cornhill publishing co.

[

c1028
]

5 p. I., 3-81 p. 22cm .

A narrative poem.
© June 20. 1928 ; 2c. June 17 ; aff. July 11 ; A 11180 ; Cornhill pub. co.

(29-14498) 6743

Chappelear, Claude Simpson, 1893-

Health subject matter in natural sciences, by Claude S.

Chappelear ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1929.

viii, 108 p. incl. tables. 23-J-
cm

. (Teachers college, Columbia univer-
sity. Contributions to education, no. 341)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"Textbooks ... used in the analysis": p. 6-7: Bibliography: p. 108.

© May 22, 1929; 2c. June 5; aff. June 11; A 8625; Teachers college,

Columbia univ. (29-14526) 6744

Chavance, Rene.
... La ceramique et la verrerie, par Rene Chavance. 24

planches hors texte. Paris, Rieder, 1928.

2 p. 1., 131, [2] p. xxrv pi. 20i
cm

. (L'art frangais depuis vingt
ans)
© Dec. 20, 1928; lc. Mar. 22, 1929: A—Foreign 2566; Editions Rieder.

(29-14238) 6745

Cheley, Frank Hobart, 1889-
Hand craft projects for camp and club, by F. H. Cheley,

Melvin Dorsett and others. [Denver, "Boy stuff" publications,
c1929

]

63 p. illus. 171cm . {On cover: Little loose-leaf library for boys' work-
ers everywhere ... Bulletin no. 3)
© June 10, 1929: 2c. and aff. July 3; A 10038; F. H. Chelev, Denver.

(29-14325) ' ' 6746
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Cochran, Louis.

The story of the lowly gnome ; When the sea king's daughter

came out of the sea ; How the red rose came to be red, by Louis

Cochran. Philadelphia, Dorrance and company
[

c
1929]

72 p. 21cm .

© July 10, 1929 ; 2c. July 10 ; aff. July 12 ; A 10199 ; Dorrance & co., inc.

(29-14403) 6747

Cooper, Thomas Yost.

Wren's nest : a fairy tale in verse, and other poems, by T. Y.
Cooper. Hanover, Pa., The Picket press, 1929.

x, 213 p. 23cm .

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. July 5 ; A 10072 ; T. Y. Cooper, Hanover, Pa.
(29-14499) 6748

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Ich hab so viel um dich geweint, roman von Hedwig
Courths-Mahler. Keutlingen, Ensslin & Laiblin

[

c1929
]

352 p. 19cm .

© Jan. 21, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2510; Ensslin & Laiblin.

(29-14203) 6749

Cullen, Thomas F.

The Very Reverend Mother Mary of the Passion and her

institute, by Rev. Thomas F. Cullen. Published by Franciscan

missionaries of Mary in }^ear of golden jubilee of foundation,

1877-1927. [Providence, c
1929]

3 p. 1., vi p., 1 1., 370 p. front., plates, ports. 2Ucm
.

© June 20, 1929; 2c. and aff. July 1; A 9982; Franciscan missionaries
of Mary, N. Providence, R.I. (29^-14454) 6750

Cutler, Alfred Morton.
... The continental "great union" flag ... by Alfred Morton

Cutler. Somerville, Mass., 1929.

4 p. 1., 48 p. front., illus., plates (1 col.) facsims. 23cm .

At head of title : City of Somerville, Massachusetts, School committee.
Cover-title : The real first national flag, an introductory study of the

historical evolution of the flag of the United States.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. July 3 ; A 11040 ; A. M. Cutler, Somerville,
Mass. (29-14463) 6751

Dominik, Hans Joachim, 1872-

Konig Laurins mantel, roman von Hans Dominik. 1. bis

15. tausend. Berlin, E. Keils nachf. (A. Scherl) g. m. b. h.

[

c
1928]

303, [1] p. 19cm .

© Dec. 7, 1928; ]c. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2500; Ernst Keils nachf.
(August Scherl) g. m. b. h. (29-14204) 6752'

Dreyfus, Robert, 1873-
... Monsieur Thiers contre l'empire, la guerre, la commune,

1869-1871. Paris, B. Grasset ^l^
2 p. 1., [7]-351 p., 2 1. 19*cm .

© Dec. 20, 1928; lc. Mar. 22, 1929; A—Foreign 2602; Bernard Grasset.
(29-14185) 6753
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Drury, Clifton M.
... Camp pageantry, simple dramatics and camp fire stunts

... by Clifton M. Drury, Harold A. Brewer
t
and] F. H.

Cheley. [Denver, "Boy stuff" publications, c1929
]

94 p. 17|cm . (On cover: Little loose-leaf library for boys' workers
everywhere ... Bulletin no. 32)

© June 10, 1929: 2c. and aff. July 3; A 10039; Frank H. Cheley, Den-
ver. (29-14314.) 6754

Earle, Horatio Sawyer, 1855-

The autobiography of "By gum" Earle, by Horatio Sawyer
Earle. Lansing, Mich., The State review publishing com-
pany, 1929.

2 p. 1., iii-vi,
t2], 360 p. front., illus., plates, ports. 20cm .

© June 3, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 26 ; A 9913 ; H. S. Earle, Detroit.
(29-14464) 6755

Edgerton, Harold Asahel.

Academic progress ; a four-year follow-up study of the fresh-

men entering the University in 1923, by Harold A. Edgerton
and Herbert A. Toops. Columbus, The Ohio state university

press, 1929.

x, 150 p. incl. tables, diagrs. 25^cm . (On cover: [Ohio state univer-
sity, Columbus] Contributions in administration, no. 1)

Ohio state university studies.

© June- 19, 1929; 2c. June 26; aff. June 22; A 8958: Ohio state univ.
press. (29-14394) 6756

Elliott, George Roy, 1883-

The cycle of modern poetry ; a series of essays toward clear-

ing our present poetic dilemma, by G. R. Elliott. Princeton,

Princeton university press, 1929.

xv, 194 p. 23^cm .

Contents.—The solitude of Shelley.—Byron and the comic spirit.

—

The real tragedy of Keats.—-The Arnoldian lyric melancholy.—Gentle
shades of Longfellow.—The Whitmanism of Browning.—Spectral etch-
ing by Thomas Hardy.—The neighbourly humour of Robert Frost.

—

Milton and the present state of poetry.

© Apr. 12, 1929; 2c. July 5; aff. July 3; A 11054; Princeton univ. press.
(29-14473) 6757

Ellis, Havelock, 1859-

... El alma de Espana. Version espanola de la octava
edicion inglesa. Prologo de Juan Gutierrez-Gili. Barcelona,
Araluce ^1928]

428 p. 18i
cm

.

Contents.— El pueblo espanol (vision retrospectiva) — La mujer
espaiiola.—El arte en Espana.—Velazquez.—La danza.—Raimundo Lulio
en Palma.—Don Quijote.—Juan Valera.—Santa Maria del Mar. Los
jardines de Granada.-—Segovia.—Sevilla en primavera.—La catedral de
Sevilla.—Montserrat.—Los ideales espanoles de hoy.

© Oct. 1, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2656; Ramon de S. N.
Araluce, Barcelona, Spain. (29-14186) 6758
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Enamorado-Cuesta, Jose, 1892-

Porto Rico, past and present, the island after thirty years

of American rule; a book of information, written for the

American reading public, in the interest and for the benefit

of the people of Porto Rico, by J. Enamorado Cuesta ...

[New York, Eureka printing co., 1929]

170, v p. 24icm .

© Apr. 20, 1929: 2c. and aff. May' 1 ; A 7845; J. Enamorado-Cuesta,
Brooklyn. (29-14347) 6759

Fiedler, Kuno.
Die stufen der erkenntnis, eine ranglehre von Kuno Fiedler.

Munchen, G. Muller, 1929.

308 p., 2 1. 23icm .

© Oct. 1, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2453 ; Georg Miiller ver-

lag a. g. (29-14226) 6760

Fishbein, Morris, 1889-

... An hour on health, by Morris Fishbein ... Philadelphia

& London, J. B. Lippincott company, 1929.

158 p. 18i
cm

. (The one hour series)

© Apr. 30, 1929; 2c. and aff. June 22; A 9884; M. Fishbein, Chicago.
6761

Franzen, Raymond Hugh, 1895-

Health education tests ; a description of the tests used in the

School health study, with norms for fifth and sixth grade

children, and directions for giving the tests [b}^ Raymond
Franzen ... New York, American child health association,

1929.

xx p., 1 1., 70 p. incl. illus. (map) tables, diagrs. 24cm . ([American
child health association] School health research monographs, no. 1)

© June 6, 1929 ; 2c. June 10 ; aff. June 12 ; A 8947 ; Amer. child health
assn. (29-14323) 6762

Gastine, Laurence.

Mort ? . . . Ou vif ? ! • • . Par Laurence Gastine. Paris,

Librairie des Champs-lslysees
f

c
1929]

2 p. 1., t7i—252 p. 18^cm . (Half-title: Le masque; collection de romans
d'aventures)

© Mar. 10, 1929 ; lc. Apr. 17 ; A—Foreign 2639 ; L. H. Gastine, Paris.

(29-14101) 6763

Geissler, Max, 1868-

Schollentreue ; oder : Der rote feind im waldhof , roman von
Max Geissler. Leipzig, Hammer-verlag, 1929.

1 p. 1., 5-213 p 19cm .

© Jan. 1, 1929 ; lc. Feb. 5 ; A—Foreign 1874 ; Hammer-verlag.
(29-14100) 6764

Goetschius, Percy, 1853-
Masters of the symphony, by Percy Goetschius ... Fifth

year of a study course in music understanding, adopted by the
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Goetschius, Percy—Continued
National federation of music clubs ... Boston, Oliver Ditson

company; New York, C. H. Ditson & co.
;

[etc., etc.,
c1929

}

x p., 1 1., 393 p. illus. (music) diagrs. 19i
cm

.

"References" at end of each chapter.

© June 19, 1929; 2c. July 3; aff. July 2: A 100(36; Oliver Ditson co.

(29-14481

)

6765

Gogarten, Friedrich, 1887-

... Glaube und wirklichkeit. 1. und 2. tausend. Jena, E.

Diederichs, 1928.

3 p. 1., 195, [1] p. 22cm .

"Die arbeiten, die in diesem buche gesammelt sind, sind bis auf die
Einleitung schon an andereu stellen einzeln veroffentlicht worden."—
Vorwort.

Contents.—1. t. Protestantismus und wirklichkeit. Kirche und wirk-?

licbkeit. Glaube und wirklichkeit.—2. t. Protestantischer glaube. Was
ist wort Gottes? Predigt und wort Gottes. Bibel und kirche.

© Oct. 20, 1928 ; 1c. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2407 ; Eugen Diederichs
verlag. (29-14227) 6766

Good, Carter Victor.

Teaching in college and university ; a survey of the problems

and literature in higher education, by Carter V. Good ... Bal-

timore, Warwick and York, inc., 1929.

xi, 557 p. 19i
cm

.

"Supplementary references" at end of each chapter ; "Bibliography on
special method, the curriculum, and problems in twelve subject-matter
fields, and miscellaneous references" ; p. 436-519.

© June 18, 1929; 2c. and aff. July 3; A 11009; Warwick & York. inc.

(29-14393) 6767

t
Gressent, Alfred Georgesj 1878-

... Un nouvel age de l'humanite. Paris, Valois, 1929.

187 p., 2 1.
20icm

. (Bibliotheque syndicaliste, vn)
Author's pseud., Georges Valois, at head of title.

© Feb. 9, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2221; Georges Gressent. Paris.
(29-14161) 6768

Guiraud, Jean, 1866-

... L'inquisition medievale, par Jean Guiraud. Paris, B.
Grasset [1928]

2 p. L, [7]-251 p., 1 1. 19cm . (Collection "La vie chrStienne", pub.
sous la direction de Maurice Brillant. [(3])

© Dec. 20, 1928; lc. Mar. 22, 1929; A—Foreign 2597; Bernard Grasset.
(29-14225) 6769

Haensel, Carl, 1889-

Der kampf urns Matterhorn, tatsachenroman von Carl
Haensel ... Stuttgart, J. Engelhorns nachf.

[

c
1929]

274, [1] p. 18cm . (Half-title: Lebendige welt; erzahlungen und be-
kenntnisse)

"1.-25. tausend."

© Jan. 23, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2505; J. Engelhorns nachf.
(29-14201) 6770
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Handy, Francis Edward.

The radio amateur's handbook ; a manual of amateur short-

wave radiotelegraphic communication, by Francis Edward
Handy ... and Ross A. Hull ... 5th ed. Hartford, Conn.,

The American radio relay league, 1929.

vii, [1], 199, ix-xxxiii p. incl. front., illus., diagrs. 24|-cm .

"10,000 copies."

Blank pages for "Notes" (xii-xiv)

Advertising matter : p. ix-xi, xv-xxxiii.

Foreword by K. B. Warner.

© June 13, 1929; 2c. and aff. June 29; A 8980; Amer. radio relay league,

inc. (29-14326) 6771

Highway conference, University of Colorado.

... Papers presented at the Highway conference held at the

University of Colorado on January 24th and 25th, 1929.

Boulder, Col., 1929.

88 p. tables, diagrs. 23cm .

Cover-title.

© June 20, 1929; 2c. and aff. July 8; A 10125; Civil engineering de-

partment, University of Colorado, Boulder, Col. 6772

Hitch, Alfred.

Poems and essays, by Alfred Hitch. Stockton, Calif., The
author, 1929.

4 p. 1., 7-202 p. 19£cm .

© July 2, 1929 ; 2c. July 11 ; aff. July 10 ; A 10164 ; A. Hitch, Stockton,
Calif.

t© new matter] (29-14496) 6773

Hoechstetter, Sophie, 1873-

Der wunderschone streit, erzahlung von Sophie Hoech-
stetter. Ansbach, C. Brugel & sohn a. g., 1928.

139 p. 19cm .

© Dec. 1, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2502 ; C. Brugel & sohn,
a. g. (29^-14249) 6774

Horn, Alfred Aloysius, pseud.

The waters of Africa; being volume three of the life and
works of Trader Horn, edited by Ethelreda Lewis. New
York, Simon and Schuster, inc., 1929.

6 p. 1., 9-279 p. front, (port.) 23£cm .

© June 27, 1929; 2c. June 29; aff. July 10; A 10146; Ethelreda Lewis,
Johannesburg, South Africa. (29-14494) 6775

Istrati, Panait, 1884-

... Die disteln des Baragan, roman, mit einem vorwort von
Otto Reiner. Hamburg, Gebriider Enoch ^1928]

181 p., 1 1. 18i
cm

.

"Autorisierte iibersetzung aus dem franzosischen von Erna Redten-
bacher."

© Oct. 27, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1838; Gebriider Enoch
verlag. (29-14216) 6776
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Jeschke, Harry Jewett.

Better English. Lower book. By Harry Jewett Jeschke

... Milton C. Potter ... and Harry O. Gillet ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1929]

xvi p., 1 1., 522, xviii p. illus., col. plates, forms. 19cm .

© July 11, 1929 ; 2c. and aff. July 31 ; A 10499 ; H. J. Jeschke, Benton
Harbor, Mich. 6777

Kent, Rockwell, 1882-

The bookplates & marks of Rockwell Kent, with a preface

by the artist. New York, Made by Pynson printers for Ran-
dom house, 1929.

ix numb. 1., 1 1., 11-79 numb. 1., 1 1. illus. 181cm .

Printed on one side of leaf on opposite pages.
"Twelve hundred and fifty copies each one signed by the artist."

© June 10, 1929: 2c. June 17; aff. June 15; A 8742; Random house,
inc. (29-14399) 6778

Kirk, William H.
Our story reader. 2d bk. By W. H. Kirk ... Lillian Van

Heyde ... Marion Miller Orr ... Illustrated by F. Liley

Young. Boston, New York
L
etc.] Ginn and company ^1929]

v, 158 p. col. illus. 19cm .

© July 10, 1929: 2c. and aff. July 31; A 10498; W. H. Kirk, Lillian
Van Heyde, East Cleveland, O., and Marion Miller Orr., Cleveland.

6779
Kleinau, Wilhelm.

Stahlhelm und staat; eine erlauterung der Stahlhelm-bot-
schaften, von Wilhelm Kleinau. Berlin, Stahlhelm-verlag,

g. m. b. h., 1929.

61, [1] p. 23cm . /

© Jan. 21, 1929; He. Mar. 20; A—Foreign 2472; Stahlhelm-verlag, g. m.
b. h. 6780

Kozlay, Hazel Leonie, ed.

The American hairdresser answer book. 3d ed. Edited by
Hazel Leonie Kozlay ... New York city, H. R. Howell pub-
lishing co., inc.

[

c
1929]

2 p. 1., [71-89, [3] p. illus. 19cm .

"The Trouble corner department of the American hairdresser ... led
... to the publishing of the first edition."—Foreword.
© June 19, 1929; 2c. June 20; aff. June 21; A 9998; H. R. Howell pub

co., inc. ' (29-14329) 6781

Larguier, Leo, 1878-

... Avant le deluge, souvenirs. Paris, B. Grasset
[

c
1928]

3 p. 1., 257 p., 1 1. 19cm .

Copyright date changed in manuscript to 1929.
© Feb. 5, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2G00 ; Bernard Grasset.

(29-14202) 6782

Lewis, Leo Rich, 1865-

... The ambitious listener, by Leo Rich Lewis ... Boston,
Oliver Ditson company ; New York, C. H. Ditson & co.

; c
etc,

etc.,
c
1929]
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Lewis, Leo Rich-—Continued
3 p. L, 96 p. 17^cm . (The pocket music student)
Without musical illustrations.

"A companion volume in miniature piano score ... is available: Mas-
terpieces of music [Miniature eel. Selected by L. R. Lewis. c1929j"

—

Pref.

© June 1, 1929; 2c. July 3; aff. July 2; A 10067; Oliver Ditson co.

(29-14483) 678a

McDougall, William, 1871-

Moclern materialism and emergent evolution, by William
McDougall ... New York, D. Van Nostrand company, inc.,

1929.

x, 249 p. 22cra
.

"These lectures were delivered at the Louisville Presbyterian theo-
logical seminary on the William G. Duncan lectureship in religious edu-
cation, in November, 1928."

© May 24, 1929 ; 2c. June 13 ; aff. July 2 ; A 10023 ; D. Van Nostrand
co., inc. (29-14453) 6784

McElhone, James F.

Particular examen, by the Rev. J. F. McElhone, c. s. c. St.

Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1929.

vi, 216 p. 19^cm .

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. July 5 ; A 10059 ; B. Herder book co.

(29-14451) 6785

McKiraley, Albert Edward, 1870-

World history to-day, by Albert E. McKinley ... Arthur

C. Howland ... and Matthew L. Dann ... New York, Cincin-

nati [etc.] American book company
[

c1929
]

x, 822, xi-xxxviii p. col. front., illus. (incl. maps) col. plates. 21cm .

"Reading list" at end of most of the chapters.

© June 27, 1929; 2c. and aff. June 29; A 9970; Amer. book co.

(29-14354) 6786

Mayer, Edwin Justus.

Children of darkness, an original tragi-comedy, by Edwin
Justus Mayer ... New York, H. Liveright, 1929.

5 p. 1., 3-232 p. 20cm .

"Suggested by Henry Fielding's 'The history of the life of the late

Mr. Jonathan Wild the Great'."

© May 17, 1929; 2c. July 8; aff. July 11; A 11167; E. J. Mayer, New
York. (29-14492) 6787

Michel, Albert.

. . . Les fins dernieres, par A. Michel . . . [Paris] Bloud &
Gay

[

c1929
]

2 p. 1., 174 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)
"Bibliographie" : p. [167]-170.

© Feb. 4, 1929 ; 1c. Mar. 8 ; A—Foreign 2314 ; Bloud & Gay.
(29-14222) 6788

Miller, Carl G.

High-school reporting and editing; a text in applied com-

position and newspaper appreciation, by Carl G. Miller ...

1st ed. New York
E
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.
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Miller, Carl G.—Continued
x, 190 p. incl. front., illus. 21i

cm
. (Half-title: McGraw-Hill voca-

tional texts) $1.60

© June 29, 1929 ; 2c. and aff. July 5 ; A 10071 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-14472) 6789

Montgomery, Charles C.

Montgomery's manual of federal jurisdiction and procedure.

3d ed. Addenda ... San Francisco, Bancroft-Whitney com-

pany, 1929.

cover-title, 1 p. 1., 109 p. 22cm .

© June 28, 1929; 2c. and aff. July 8; A 10110; Bancroft-Whitney co.

6790
Montherlant, HeRry de, 1893-

... Les iles de la felicite ... Paris, Grasset, 1929.

6 p. 1., 15-99, [1] p., 3 1. 19i
cm

. (Collection "Les 4 M". ft)

1,227 copies printed. "Mille cent-cinquante exemplaires sur alfa luxe
Navarre numerotes alfa 1 a 1100 et i a l. [Alfa n° XXX]"

Contents.—Les iles de la felicite.—En troisieme dans un train an-

dalou.—Barcelona.—Notes.

© Jan. 20, 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2604 ; Bernard Grasset.

(29-14206) 6791

Neale, Walter, 1873-

Life of Ambrose Bierce, by Walter Neale ... New York,

W. Neale, 1929.

489 p. front., illus., pi., ports. 24icm .

"Table of contents of the collected works of Ambrose Bierce" : p. 457-
474.

© June 29, 1929 ; 2c. July 3 ; aff. July 10 ; A 10135 ; W. Neale.
(29-14471) 6792

Olyanova, Nadya.
What does your handwriting reveal? by Nadya Oryanova;

an elementary stud}7 of the rules underlying the science of

graphology wherewith everyone may apply this fascinating

method of character analysis for pleasure or for profit to

his own handwriting and that of his friends. New York,
Grosset & Dunlap

t

c
1929]

143 p. illus. (incl. facsims.) 19*cm .

© June 24, 1929 ; 2c. June 27 ; aff. June 26 ; A 9929 ; Grosset & Dunlap,
inc. (29-14452) 6793

Parturier, Gaston.

... Conferences d'hepatologie. Les grands syndromes.
Paris, Vigot freres, 1929.

2 p. 1., 260 p., 1 1. tables (1 fold.) 22*cm .

At head of title : Dr G. Parturier ...

© Jan. 8, 1929 ; lc. Mar. 22 ; A—Foreign 2621 ; Vigot freres.

(29-14159) 6794

[Pieshkov, Aleksfei Maksimovichj 1868-

... Das blaue leben, und andere erzahlungen. 1.-9. tausend.

Berlin, Malik-verlag
[

c1929
]

509. [1] p. 19cra
. [Gesammelte werke. XV]
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[Pieshkov, Aleksiei Maksimovich r—Continued
Author's pseud., Maxim Gorki, at head of title.

"Einzige autorisierte iibersetzung aus dem russischen von Erich
Boehme und Siegfried von Vegesack."

© Jan. 1, 1929; 1c. Mar. 2; A—Foreign 2188; Malik-verlag, a. g.

(29-14217) 6795

Platen, Leontine (von Winterfeld) von, 1883-

Rose Thorbeck, roman von Leontine von Winterfelcl-Platen.

Schwerin i. Mecklb., F. Bahn
[

c1928
]

213, [1] p. 20cm .

© Sept. 25, 1928 : lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1280 ; Friedrich Balm.
(29-14208) 6796

Plus, Raoul.

... La saintete catholique, par le R. P. Plus, s. j.
t
Parisj

Bloud & Gay
t

c
1928]

2 p. 1., 148 p. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences religieuses)

© Dec. 18, 1928 ; lc. Mar. 8, 1929 ; A—Foreign 2316 ; Bloud & Gay.
(29-14224) 6797

Polgar, Alfred, 1875-

... Schwarz auf weiss. Berlin, E. Rowohlt, 1929.

x p., 2 1., [3]-290 p. 20|cm .

"1.-10. tausend."
© Dec. 1, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2454 ; Ernst Rowohlt ver-

lag, k. g. a. a. (29-14209) 6798

Quinn, Arthur Hobson, 1875- ed.

The literature of America ; an anthology of prose and verse

... edited by Arthur Hobson Quinn ... Albert Croll Baugh
... Will David Howe ... v. 1. From the beginning to the

civil war. New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c 1929
]

xii p., 1 1., 715, N1-N34 p. 23|cm .

© June 21, 1929 ; 2c. June 29 ; aff. June 28 ; A 8907 ; Charles Scribner's
sons. (29-14190) 6799

Ratzka-Wendler, Fran Clara, 1872-

... Im zeichen der jungfrauen, roman. Stuttgart [etc.]

Deutsche verlags-anstalt, 1929.

322, [1] p. 19^cm .

At head of title : Clara Ratzka.
© Oct. 10, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1833; Deutsche verlags-

anstalt. (29-14210) 6800

Richter, Hans, 1889-

Die wettfahrt mit dem draug, ein norwegisches fischerleben,

von Hans Richter ... Berlin, Winckelmann & sohne, 1928.

123, [1] p. front, (port.) 20cm .

"Jubilaumsausgabe zum hunclertjahrigen bestehen der verlagsbuch-
handlung."
© Oct. 1, 1928; lc. Feb. 5. 1929; A—Foreign 1871; Winckelmann &

sohne. (29-14214) 6801

Schapiro, Jacob Salwyn, 1878-
Modern and contemporary European history (1815-1928)

by J. Salwyn Schapiro ... under the editorship of James T.
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Schapiro, Jacob Salwyn—Continued
Shotwell ... Rev. eel. Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

c

c
1929]

xi p. 2 1., [3]-827, xxv p. maps (part double) 21i
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© June 21, 1929; 2c. June 28; aff. June 25; A 9954; J. S. Schapiro,
New York. (29-14465) 6802

Schenk, Francis Joseph, 1901-

... The matrimonial impediments of mixed religion and
disparity of cult ... by the Reverend Francis J. Schenk ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1929.

2 p. 1., [vii]-xvi, 318 p. 23cm . (The Catholic university of America.
Canon law studies, no. 51)

Thesis (d. c. l.)—Catholic university of America, 1929.

Biographical note.

Bibliography : p. t
292]-306.

© June 21, 1929; 2c. and aff. July 1; A 9983; F. J. Schenk, St. Paul.
(29-14342) 6803

Schmidt, Fritz.

... Der indizierte wirkungsgrad der kompressorlosen Diesel-

maschine, von dr.-ing. Fritz Schmidt. Mit 27 abbildungen

und 15 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1929.

2 p. 1., 22 p. tables, diagrs. 30cm . • (Forschungsarbeiten auf dem
gebiete des ingenieurwesens, hrsg. voni Verein deutscher ingenieure.
lift. 314)
© Feb. 15, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2773; V. D. I. verlag, g. m.

b. h. 6804

Schucking, Levin Ludwig, 1878-

Die familie im puritanismus, studien uber familie und lite-

ratur in England im 16., 17. und 18. jahrhundert, von Levin L.

Schucking. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1929.
xii, 220 p. 22cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2407; B. G. Teubner.
(29-14219) 6805

Schumann, Charles Henry, jr.

... A home study course in elementary mechanical drafting

;

drafting H 1-2, instructions for drafting H 1-2 by C. H.
Schumann, jr. ... New York, Columbia university press,

1928.

68 p. diagrs. imcm
.

At head of title : Columbia university in the city of New York. Uni-
versity extension. Home study.

© Feb. 13, 1928 ; 2c. July 0, 1929 ; aff. July 8 ; A 10105 : Columbia univ.
press. (29-14576) 6806

Sertillanges, Antonin D 1863-
... Les grandes theses de la philosophic thomiste, par le

R. P. Sertillanges ... fParis] Bloud & Gay ^19283
2 p. 1., 247, [1] p. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses

)

"Bibliographie" : p. t
240]-243.

© Dec. 18, 1928: lc. Mar. 8, 1929: A—Foreign 2315; Bloud & Gav.
(29-14221) 6807
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Sintair, Jean.

Le treizieme coup de minuit, par Sintair et Steeman. Paris,

Librairie des Champs-Elysees
[

c1928
]

2 p. I., [7]-254 p. 18|cm . (Half-title: Le masque; collection de ro-

mans d'aventures)

© Sept. 22, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2264; Librairie des
Champs-filysees. (29-14251) 6808

Sochaczewer, Hans, 1892-

... Das liebespaar, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.

204, [1] p. 19cm .

"1. bis 5. tausend."

© Oct. 15, 1928 : lc. Jan. 11, 1929 : A—Foreign 12S7 ; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (29-14212) 6809

Springer, Walter Glen.

The Hudson and its moods ; an idyl of America's mightiest,

most beautifully scenic, legendary and historical of rivers, by
Walter Glen Springer, illustrated with camera studies. New
York, Rogers & company, 1929.

Ill p. incl. front., illus. 28^cm .

Poems.

© June 24, 1929 ; 2c. and aff. July 6 ; A 10102 ; W. G. Springer, Mont-
rose, N. Y. (29-14360) 6810

Stewart, Anna Bird.

The gentlest giant (and other pleasant persons) poems from
the enchanting realm of when we were little, by Anna Bird
Stewart, with pictures by Dugald Stewart Walker ... New
York, R. M. McBride & company, 1929.

148, [2] p. incl. front., illus. 2Ucm
.

© Apr. 30, 1929; 2c. July 12: aff. July 11 ; A 11193 ; A. B. Stewart, New
York. (29-14402) 6811

Strayer, George Drayton, 1876-

... Strayer-Upton arithmetics. Lower grades. By George
Drayton Strayer ... and Clifford Brewster Upton ... New
York. Cincinnati

t
etc.] American book company

[

c1929
]

vi, 314 p. illus, 18icm .

At head of title : Three-book series.

© July 2, 1929; 2c. and aff. July 5; A 1005S : Amer. book co.
t© modi-

fications] (29-14389) 6812

Strong, James Carey.
Introductory edition of gambling, by J. C. Strong. Holly-

wood, Calif., Hollywood book company [1929]
4 p.'

1., 11-144 p. illus. 171cm .

© May 1, 1929 ; 2c. and aff. May 6 ; A 7932 ; J. C. Strong, Los Angeles.
(2&-14313) 6813

Stiicklen, Wilhelm Carl, 1887-

... Das tulipanenschiff, roman. Stuttgart und Berlin,

Cotta, 1928.

1030



PART I, BOOKS, GROUP J

no. 70, August, 1929 6820

Stiicklen, Wilhelm Car!—Continued
3 p. I., 5-275, [1] p. 20cm .

At head of title: Wilhelm Stiicklen.
"1.-3. tausend."

© Oct. 5, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1290; J. G. Cotta'sche

buchhandlung nachf. (29-14211) 6814

Swisher, Walter Samuel, 1882-

... Music in worship, by Walter Samuel Swisher ... Boston,

Oliver Ditson company; New York, C. H. Ditson & co.
; t

etc,

etc.,
c
1929j

4 p. 1., 83 p. illus. (music) 17|cm . (The pocket music student)
Bibliography at end of each chapter except chapter vi.

© June 20, 1929; 2c. July 3; aff. July 2; A 10068; Oliver Ditson co.

(29-14484) 6815

Todd, Mabel Elsworth.

The balancing of forces in the human being ; its application

to postural patterns, by Mabel Elsworth Todd . . . [New York,

Grand central printers, 1929]
3 p. 1., 5-60 p. illus., plates. 23cm,

© May 14, 1929 ; 2c. May 24 ; aff. May 22 ; A 8233 ; M. E. Todd, New
York. 6816

Touchard, Albert.

... Le cuirasse "Philanthropic", roman. Paris, B. Grasset

[1928]

3 p. 1., 248 p., 1 1. 18i
cm

.

© Jan. 25, 1929; lc. Mra. 22; A—Foreign 2595; Bernard Grasset.
(29-14252) 6817

t
Vallette, Mme. Marguerite (Eymery)] 1860-

Monsieur Venus, by Rachilde
{
pseud.^ translated by Made-

leine Boyd, introduction by Ernest Boyd, preface by Maurice
Barres, illustrations by Majeska. New York, Covici, Friede,

1929.

216, [1] p., 1 1. col. front., col. plates. 25£cm .

"This book has been designed by Robert S. Josephy and printed
under his supervision in New York in June, mcmxxix. Illustrations

reproduced by the Knudsen process. The edition includes thirteen

copies on Van Gelder paper, each containing an original drawing and
signed by the artist, numbered 1 to 13 ; and twelve hundred thirty seven
copies on Aurelian laid antique."

© June 28, 1929 ; 2c. July 5 ; aff. July 3 ; A 11043 ; Covici, Friede, inc.

(29-14493) 6818

Van Dusen, Washington.
Sonnets on great men and women and other poems

t
by]

Washington Van Dusen. [Philadelphia, 1929]

3 p. 1., 80 p. 22cra
.

© June 24, 1929 : 2c. and aff. June 26 : A 9914 ; W. Van Dusen, Phila-
delphia. (29-14477) 6819

Vassar journal of undergraduate studies, v. 4, May, 1929 ...

Poughkeepsie, N. Y., Vassar college
r

c1929
]

226 p. plates, fold. map. 25cm .

© May 13. 1929: 2c. May 22: aff. July 31: A 10496: Vassar college.

6820
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Walter, Robert.

Der krippenschnitzer ; erzahlung, a- on Robert Walter. Mit
einem nachwort von Ernst Sander. Leipzig, Philipp Reclam
jun. [1928]

75, [1] p. 16cm . (Reclams Universal-bibliothek, nr. 6921)

© Nov. 15, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2706; Philipp Reclam
jun. 6821

Waser, Ernst, 1887-

Synthese cler organischen arzneimittel, von prof. dr. sc. nat.

Ernst Waser ... Stuttgart, F. Enke, 1928.

x p., 1 L, 227 p. v fold. tab. 24|cm .

© Apr. 20, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2381 ; Ferdinand Enke.
6822

Webb, Robert Franklin.

Simplified touch typewriting; a simplified course in touch

typewriting that secures the best basic, solid results with

the least expenditure of time and energy, by R. F. Webb ...

Advanced course. New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

iv, 152 p. illus. 22 x 28|cm .

Text runs parallel with back of cover.

© May 13, 1929 ; 2c. July 8 ; aff . July 6 ; A 11082 ; Prentice-Hall, inc.

(29-14400); 6823

White, Elwyn Brooks, 1899-

The lady is cold, poems by E. B. W. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

xii, 95 p. illus. 21icm .

© May 1, 1929; 2c. May 1; aff. May 3; A 7867; Harper & bros.

(29-14475) 6824

Who's who in the Central states; a business, professional and
social record of men and women of achievement in the Cen-
tral states, 1929. Revised and reissued biennially. Wash-
ington, D. C, The Ma3Tflower publishing company, inc.

[1929]

1184 p. double front. 25cm .

© June 21, 1929 ; 2c. July 23 : aff. July 24 ; A 10364 ; Mayflower pub. co.,

inc. 6825

Wink, Ernst.

Frohe botschaft fiber den zweck des lebens (die wahrheit
iiber himmel und nolle) ; wunderbare weissagungen iiber ver-

gangene, gegenwartige und zukunftige dinge im lichte gott-

licher offenbarungen. Elberfelcl, Selbstverlag Ernst Wink
[1929]

2 p. 1., 131 p. 22cm . (Biicher der weissagung: bd. 1)

© Mar. 2, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2799; Ernst Wink, Elberfeld,
Germany. 6826
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Ancelet-Hustache, Jeanne.

... Les clarisses. [Paris] B. Grasset [1929]

xi, 236 p., 2 1. 19cm . (Collection "Les grands ordres monastiques".
[VI])

© Jan. 13, 1920; 1c. Mar. 22; A—Foreign 2603; Bernard Grasset.

(29-14457) 6827

Baer, Fritz, 1888-

Die Juden im christlichen Spanien. 1. t. Urkunden raid

regesten. i. Aragonien raid Navarra. Yon Fritz Baer. Ber-

lin, Akademie-verlag, 1929.

1 v. 24cm . (Added t.-p.: Veroffentlichungen der Akademie fiir die
wissenschaft des judenthurns. Historische sektion. 4. bd.)

"Bibliographie" : vol. I, p. [1081]-1091.

© Jan. 15, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2470; Akademie-verlag.
(29-14462) 6828

Baker, Mrs. Helen Katherine (Dow) ed.

Texas state history of the Daughters of the American revo-

lution ... compiled and edited by Helen Dow Baker (Mrs.

O. E. Baker) Texas state historian 1928-1931.
r
Abilene. Tex.,

Abilene printing & stationery co., 1929]

5 p. 1., t
13]-269 p.. 1 1. illus. (1 col.; incl. ports.) col. pi., fold. tab.

23cm .

© May 25, 1929; lc. June 3; lc. July 9; aff. July 8; A 10170; H. D.
Baker, Abilene, Tex. (29-14571) 6829

Bass, William Louis, 1865-

Study of time, 1928 ... [byj W. L. Bass. Branchville, N. J.

[

c1929
]

5-96 p. illus. (incl. port.) 20i
cm

. (His Celestial growth series)
"Edited by G. V. Wolcott."

© Apr. 30, 1929; 2c. June 26; aff. July 2 ; A 10013 ; W. L. Bass, Branch-
ville, N. J. (29-14750) 6830

Bates, Charles Austin, 1866-

Cheer up ! And eight other thoughts for men who sell tilings,

by Charles Austin Bates. Chicago and New York, The Dart-
nell corporation

E

c
1928]

4 p. l., 11-123 p. illus. 17cra
.

"Second revised edition."

© July 19, 1928; 2c. and aff. July 5, 1929; A 10057; Dartnell corpora-
tion. (29-14606) 6831

Bauer, Karl Hugo, 1874-

Die trocknenden ole, von dr. K. H. Bauer ... mit 20 abbil-

dungen. Stuttgart, Wissenschaftliche verlagsgesellschaft m.
b. h., 1928.

5 p. 1., [5]-354 p. illus., diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Monographien
aus dem gebiete der fett-chemie ... bd. xi)

"Verzeichnis der im jahre 1927 und 1928 erschienenen arbeiten iiber
trocknende oele, die im vorliegenden buche nicbt mehr beriicksichtigt
werden konnten" : p. r338]-340.

© Dec. 31, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2529; Wissenschaftliche
verlagsgesellschaft m. b. h. (29-14519) 6832
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Berger, Arthur, 1871-

Die jagd aller volker im wanclel der zeit, von dr. Arthur
Berger ... mit 292 kulturhistorischen abbildungen. Berlin,

P. Parey, 1928.

vii p., 2 1., 530 p. illus. 28cra
.

© Nov. 23, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1898 ; Paul Parey.
(29-14315) 6833

Bertarelli, Luigi Vittorio, 1859-1926.

... Italie du Nord, par L. V. Bertarelli. 26 cartes et 42

plans. Paris, Hachette
; t

etc, etc.] 1929.

xc, 464 p. fold, front., maps (part fold.) plans (part fold.) 16cm .

(Les guides bleus)
At head of title : Touring club italien.

Maps on lining-papers.

Half-title: Italie en trois volumes. 1. v.
' Cette edition ... a ete revisee par le 'Service du Guide d'ltalie du

T. C. I.' et specialement par M. Giuseppe Vota. La ca rtographie a 6t6
preparee par le Service cartographique du T. C. I„ sous la direction
de M. Pietro Corbellini."—p. vii.

© Jan. 5, 1929; lc. Feb. 6; A—Foreign 1607; Touring club italiano,

Milan. (29-14461) 6834

Blanchette, Charles Alphonse, 1873-

My reasons for leaving the Roman Catholic church, and
Historical evolution of the papacy chronologically arranged,

by a well known ex-priest of Minneapolis, Minn., Dr. C. A.
Blanchette. [Minneapolis, 1929]

77 p. front, (port.) 20cm .

© June 21, 1929; 2c. July 2 ; aff. July 1 ; A 9993 ; C. A. Blanchette, Min-
neapolis. (29-14652) 6835

The blue network children's hour; a collection of childhood's

favorite radio stories ... Akron, O., New York, The Saal-

field publishing company
[

c1929
]

[216] p. col. front., illus. 25cm .

On cover : no. 498.

© May 31, 1929 ; 2c. June 21 ; aff. July 11 ; A 9849 ; Saalfield pub. co.

(29-14634) 6836

Blue network stories for children ; a collection of stories which
are favorites with children over the radio ... Akron, (X
New York, The Saalfield publishing company

[

c
1929]

[166] p. front., illus. 25cm .

On cover : no. 929.

© May 31, 1929 ; 2c. June 21 ; aff. July 11 ; A 9847 ; Saalfield pub. co.

(29-14633) 6837

[Boissard, Maurice] 1872-
... Passe-temps ... Paris, Mercvre de France, 1929.

4 p. 1., t
ll]-266 p., 2 1. 18|cm .

Author's pseud., Paul Leautaud, at head of title.

Contents.—Madame Cantili.—Un original.—Souvenirs de basoche.

—

La mort de Charles Louis-Philippe.—Un salon litteraire.—Menagerie
intime.—Villegiature.—Notes et souvenirs sur Remy de Gourmont.—
Mademoiselle Barbette.—Admiration amoureuse.—Adolphe van Bever.

—

Mots, propos et anecdotes.
© Feb. 15, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2583; Mercure de France.

(29-14664) 6838
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Boylan, William A.

New method in composition. Fourth year, first half. By
William A. Boylan ... Constance W. Fuller ... Albert S. Tay-

lor ... New York, Chicago [etc.] Charles Scribner's sons

[

c1929
]

160 p. illus. 181cm .

© June 25, 1929; 2c. June 29; aff. July 17; A 10448; Charles Scribner's

sons. 6839

Brock, Emma L.

The runaway sardine, told and illustrated by Emma L.

Brock. New York, London, A. A. Knopf, 1929.

[42] p. col. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© July 5, 1929; 2c. July 10; aff. July 9; A 11141; Alfred A. Knopf, inc.

(29-14637) 6840

Chase, Stuart, 1888-

Men and machines, by Stuart Chase, illustrated by W. T.

Murch. New York, The Macmillan company, 1929.

4 p. I., 354 p. front., illus., plates. 20icm .

"Selected bibliography" : p. 349-350.

© July 9, 1929: 2c. and aff. July 10; A 10141 ; Macmillan co.

(29-14725) 6841

Couch, George James.

Cyclopedia of insurance law, by George J. Couch ... v. 4.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing co.,

1929.

xviii, 2605-3452 p. 24£cm .

© July 31, 1929; 2c. Aug. 2; aff. Aug. 3; A 10607; Lawyers co-operative
pub. co. 6842

Darmois, Eugene, 1884-

Lecons sur la conductibilite des electrolytes, professees a la

Sorbonne en 1927-28, par E. Darmois. Paris, Vuibert, 1929.

2 p. 1., 145 p. illus., diagrs. 25cm .

Contents.—Lois de Faraday.—Dissociation electrolytique.—Mobility
des ions.—Proprietes osmotiques des ions.—Forces electromotrices.

—

Theories de la pile.—Potentiels normaux des metaux. Serie des ten-

sions. Applications.—Polarisation des electrodes.—Theorie de la dis-

sociation complete. Application au calcul du coefficient d'activit6 et

de la conductibilite. Conductibilite des sels fondus et des cristaux.

© Feb. 9, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2228 ; Librairie Vuibert.
(29-14231) 6843

Diamond, Moses.
Dental anatomy; a graphic presentation of tooth forms

with an original technique for their reproduction, by M. Dia-

mond ... New York, The Macmillan company, 1929.

xvi p., 1 1., 300 p. incl. front., illus. 221cm .

© July 9. 1929; 2c. and aff. July 10; A 10143: Macmillan co.

(29-14523) 6844

Diebener, Wilhelm, d. 1922.

Diebeners Handbuch des goldschmieds ; ein werkstattbuch
fur die praxis, herausgegeben unter mitwirkung bewahrter
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Diebener, Wilhelm-—Continued
fachleute, mit 338 abbildungen im texte und vielen tabellen.

Leipzig, W. Diebener g. m. b. h.
t

c
1929]

xvi, 548 p. illus., diagrs. 24^cm .

Advertising matter: p. 534-548.

© Jan. 17, 1929; 1c. Mar. 20; A—Foreign 2526; Wilhelm Diebener. g. m.
b. h. (29-14328) 6845

Dorvault, Francois Laurent Marie, 1815-1879.

... L'officine; on, Repertoire general de pharmacie pratique

... 17. ed., entierement rev. d'apres le Codex de 1908 et les

supplements de 1920 a 1926, par E.. Defacqz ...
c
et

:
It. Weitz

... Paris, Vigot freres, 1928.

xxxii, 2014 p. incl. illus., tables. 23i
cm

.

At head of title : Dorvault.
Blank pages for "Notes" (2009-2014)
"La premiere edition parut en 1844."—p.

t
vj

Advertising matter : p. 2000-2008.
"F.-L.-M. Dorvault, notice par M. Lefranc ...": p. t

V]-vi.

Contents.—1°. Documents mathematiques, physiques et chimiques,
un synopsis du regne vegetal et des generalites pharmaceutiques in-

dispensables sur 1'election, la classification des medicaments et l'art de
formuler.—2°. Le dispensaire pharmaceutique ou Conspectus des phar-
macopees legales et particulieres, allemandes. americaines ... etc.; des
formulaires, matieres medicales et recueils divers de medecine et de
pharmacie des memes pays.—3°. L'appendice pharmaceutique. compre-
nant la pharmacie veterinaire, la pharmacie homoeopathique, les

analyses medicales appliquees au diagnostic, des essais divers, des
articles interessant la pharmacie pratique, la toxicologie, les soins
d'urgence, un memorial therapeutique, des questions d'economie phar-
maceutique.—4°. La pharmacie legale, ou recueil de lois, decrets et

pieces divers concernant 1'exercice de la pharmacie.

© Jan. 25, 1928 ; lc. Mar. 22, 1929 ; A—Foreign 2620 ; Vigot freres.

(29-14529) . 6846

Drew, Iva H.
Dust and cobwebs, by Iva H. Drew. Boston, The Ball pmb-

lishing company, 1929.

4 p. 1., 81 p. front. 19i
cm

.

Poems.

© July 6, 1929; 2c. July 13; aff. July 11; A 11195; I. H. Drew, Cole-
brook, N. H. (29-14629) 6847

Endres, Franz Carl, 1878-

... La guerre des gaz, traduit de l'allemand par Raymond
Henry. Paris, A. Michel

L

c
1928]

3 p. 1., [9]-251 p., 2 l. I9cm .

© Nov. 10, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1567; Albin Michel.
(29-14513) 6848

Engelmann, Fritz.

Die raubvogel Europas; naturgeschichte, kulturgeschichte
und falknerei, von dr. Fritz Engelmann. Mit 505 abbildun-
gen im text und auf 36 tafeln. Neuclamm. J. Neumann, 1928.

xiv p.. 1 1., 834 p. incl. illus., plates, diagrs. 25icm .

© Dec. 11, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2465; J. Neumann.
(29-14593) 6849
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The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and District courts

of the United States and the Court of appeals of the District

of Columbia, with key-number annotations, v. 31 (2d)

April-June, 1929. St. Paul, West publishing co.. 1929.

xxviii, 1083 p. incl. front, (map) 26cm .

© July 30, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10612 ; West pub. co. 6850

The Foundry.
Foundrymen's handbook, based on data sheets from the

Foundry; revised and supplemented to represent and inter-

pret modern practice. 2d ed. Cleveland, O., The Penton
publishing co., 1929.

2 p. 1., [ix]-xiii, 574 p. incl. illus., tables, diagrs. fold. col. pi. 24cm .

© June 25, 1929; 2c. July 8; aff. July 1; A 11087; Penton pub. co.

(29-14643) 6851

Garve, Treumund Walter, 1880-

Factory design and equipment and manufacture of clay

wares, by T. W. Garve, cer. e. 1st ed., 1929. Indianapolis,

Ind., T. A. Kandall & co., inc.
[

c1929
]

304 p. illus. 24cm .

"The chapters have appeared serially in 'The Clay-worker', mostly
during the years 1927 and 1928, but they have been brought up to date
to the first quarter of 1929."—Pref.

© Julv 2, 1929 ; 2c. and aff. July 5 ; A 10081 ; T. A. Randall & co., inc.

(29-14644) 6852

Glaser, Abram, 1889-

The mosaic of life; a study of man and the factors in his

development, by Abram Glaser. Boston, R. G. Badger
["1929]

xiii p., 1 L, 15-257 p. 2Hcm
.

© May 8, 1929; 2c. May 20; aff. May 17; A 8212; Richard G. Badger.
(29-14604) 6853

Harwood, Harry H.
Are the great American salt, sugar, white flour, hot drinks,

vinegar, hen egg and tobacco debauches partially responsible

for cancer, infantile paralysis, influenza, consumption, whoop-
ing cough and the alarming increase in heart failure? A
study by H. H. Harwood ... [Richmond, Richmond press,

inc.,
c
1929]

208 p. illus. 23-l
cm

.

© Mar. 20, 1929; 2c. and aff. Mar. 21: A 6095; H. H. Harwood, Rich-
mond. (29-14528) 6854

Hasbrook, Albert Howard, 1885-

Barricades, a novel, by A. Howard Hasbrook. [Trenton,

K J.] Bryce, Gille & co. ^1929]

350 p. 20-!cm .

© June 24, 1929: 2c. July 1; aff. July 3; A 11039; A. H. Hasbrook. Du
Bois, Pa. (29-14759) 6855
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Hazelton, John Morton, 1866-

History and hand book of Hereford cattle and Hereford

bull index. 2d ed. By Jno. M. Hazelton ... Kansas City,

Hereford journal company, 1929.

vii, [lj, 472 p. illus., diagr. 23cm .

"Hereford bibliography" : p. 289-291.

© July 3, 1929; 2c. July 6; aff. July 5; A 11072; Hereford journal eo.

(29-14741) 6856

Hellens, Franz, 1882-

... La femme partagee. Paris, B. Grasset [1929]

3 p. 1., [9]-314 p., l 1. I9cra
.

© Jan. 25, 1929; 1c. Mar. 22; A—Foreign 2593; Bernard Grasset.

(29-14215) 6857

Henderson, Mrs. Loulie Richmond Stebbins, 1886-

The magic airplane, a fairy tale, by Mrs. L. R. S. Hender-
son; illustrated by Emile A. Nelson. Chicago, The Reilly &
Lee co.

[

c
1929]

96 p. col. front., illus., col. plates. 27cm .

© Julv 13, 1929 ; 2c. July 18 ; aff. July 17 ; A 10277 ; Reilly & Lee co.

(29-14764) 6858

t
Henschke, Alfred] 1891-

... Borgia, roman einer familie. Wien, Phaidon-verlag.

1928.

242, [1] p. 18i
cm

.

Author's pseud., Klabund, at head of title.

"13.-20. tausend."

© Sept. 30, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2129; Phaidon-verlag.
(29-14617) 6859

Herczeg, Geza.

... Das buch von Ungarn und Budapest; mit originalzeich-

nungen von Eugen Feiks. Munchen, R. Piper & co.
t

c
1928]

3 p. 1., 239, [1] p. illus. (incl. ports.) 18i
cm

. (Added t.-p.: Was
nicht im "Baedeker" steht. bd. iv)

"1.-5. tausend."
"Anzeigen-anhang" : p. t

193]-[240]

© Aug. 3, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2494; R. Piper & co.,

verlag, g. in. b. h. (29-14467) 6860

Herrmann, Emil.

Geschichte und beschreibung von zwei meisterwerken des

Antonius Stradivarius bekannt als die "Konig Maximilian"
aus dem jahre 1709 und die "Prinz Khevenhuller" aus dem
jahre 1733, im besitz von Emil Herrmann. Berlin, New York
[Im selbstverlag, c

1929]

2 p. 1., 33 p., 1 1. incl. plates, port., facsims. illus., col. plates. 28£ cl".

"Herausgegeben von Emil Herrmann."
Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress

© Jan. 28, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2517; E. Herrmann, Berlin.

(29-14480) 6861

Hiett, Harry Leroy.

Hiett's manual on silk screen process work ; formulas, work-
ing instructions and general up-to-date information. [Indian-

apolis, c
1929]
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Hiett, Harry Leroy—Continued
85, [1] p. illus. 23cm .

Published 1926 under title : Hiett's manual on stencil screen process

work.
"Fourth and revised edition."

© June 10, 1929; 2c. and aff. June 27; A 8968; H. L. Hiett, Canton. O.

(29-14646) 6862

Howe, George, 1876-

A handbook of classical mytholog}^ by George Howe and

G. A. Harrer ... New York, F. S. Crofts & co., 1929.

vii, 301 p. 19|cm .

Contains "Literature".

© June 26, 1929; 2c. July 2: aff. June 29; A 10046; F. S. Crofts & co.,

inc. (29-14609) 6863

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... By Clay
Koelsch (ex-officio reporter) v. 46. San Francisco, Bancroft-

Whitney company, 1929.

xl, 898 p. 23cm .

© July 24, 1929 ; 2c. July 31 ; aff. July 29 ; A 10464 ; Clay Koelsch for
the benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 6864

Johow, Hans.
... Hilfsbuch fur den schiffbau. 5. aufl. neu bearb. in ge-

meinschaft mit obermarinebaurat A. Blechschmidt, dr.-injr.

C. Commentz
t
u. a.] ... von dr.-ing. E. Foerster ... mit 688

textabbildungen und 56 tafeln ... Berlin, J. Springer, 1928.

2 v. illus., fold, plates, fold, plans, diagrs. (part fold.) tables (part
fold.) 21cm .

At head of title : Johow-Foerster.
"Gesetzliche bestimmungen und andere vorschriften" : v. 1, p. [941]-

963.

"Auswahl wichtiger schiffbauliteratur" : v. 1, p. t
964]-978.

© Dec. 7, 1928; lc. each Mar. 13, 1929; A—Foreign 2358; Julius
Springer. (29-14514) 6865

Kaiser, Edwin G.

Our spiritual service to the sick and dying; a guide to pre-

pare the sick and dying for the reception of the last sacra-

ments, containing the ceremonies of the church according to

the "Rituale Komanum" (the book used by the priest), to-

gether with other useful blessings and prayers. By Rev. Ed-
win G. Kaiser ... with pictures and diagrams after special

drawings in accordance with the ceremonial and usage of the

church ... New York, Cincinnati, etc., Benziger brothers,

1929.

128 p. incl. front., illus. 12£cm .

An adaptation of Sei engel am krankenbett, by Emil Kofler. cf. Pref .

© Apr. 9, 1929 ; 2c. Apr. 27 : aff. July 1 ; A 9996 ; Benziger bros.

(29-14653) 6866

Kantor, John Leonard, 1890-

The treatment of the common disorders of digestion; a

handbook for physicians and students, by John L. Kantor ...

2d ed. . . . St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.
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Kantor, John Leonard—Continued
297 p. illus. 23^cm .

© July 3, 1929 ; 2c. July 9 ; aff. July 8 ; A 10129 ; C. V. Mosby co.

(29-14744) 6867

Keelor, Katharine Louise, 1886-

Working with electricity, a book of lights, bells, magnets

and messages, by Katharine L. Keelor . . . drawings by Herbert

Plimpton. New York, The Macmillan company, 1929.

xiii p., 1 1., Ill p. front., illus., plates. 18cm . [The work and play
series]

"Book list" : p. 106-109.

© July 9, 1929 ; 2c. and aff. July 10; A 10139; Macmillan co.

(29-14734) 6868

Kimball, Dexter Simpson, 1865-

Industrial economics, by Dexter S. Kimball ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 11)29.

xiv, 312 p. incl. front., illus., diagrs. plates. 23i
cm

. (Half-title: Mc-
Graw-Hill industrial management series. D. S. Kimball, consulting edi-

tor)
"References" at end of some of the chapters.

© July 8, 1929; 2c. and aff. July 10: A 10134; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-14735) 6869

Laton, Anita Duncan Elizabeth, 1895-

The psychology of learning applied to health education

through biology; an experimental application of psychology

in the junior high school, by Anita Duncan Laton ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

vi, 103 p. incl. tables. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 344)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 102-103.

© May 27, 1929; 2c. June 5; aff. June 11; A 8623; Teachers college.

Columbia univ. (29-14524) 6870

Lux, Joseph August, 1871-

Franz Schuberts lebenslied, ein roman der freundschaft. von
Joseph Aug. Lux. Mit 8 abbildungen. Berlin, Deutsche
buch-gemeinschaft, g. m. b. h. ^1928]

354, [2] p. front., plates, ports. 19*cm .

© Sept. 30, 1928: lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2423; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-14485) 6871

Maassen, Carl Georg von, 1880-

Weisheit des essens, ein gastronomisches vademekum von
Carl Georg von Maassen. Miinchen, K. Wolff ^928]

x, [1], 323, [1] p. 19cm .

© Dec. 13, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2499 ; Kurt Wolff ver-
lag. a.-g. (29KL4520) 6872

[McDaniels, Johnson Beauregard] 1862-

Voice of nature, the true word ; a scrap book of truth, based

upon the fidelity of historical, religious, and scientific research.

By the author, Guv Thotmus (nom de guerre.) ...
t
Parsons,

Kan., c
1929]

1 p. 1., t
5]-215 p. 20i

cm
.
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[McDaniels, Johnson Beauregard]—Continued
Label mounted on verso of t.-p. : "Copyright ... by J. B. McDaniels."

© June 21, 1929; 2c. and aff. June 26; A 9926; J. B. McDaniels, Par-
sons, Kan. (29-14779) 6873

McKinney, William Mark, ed.

Ruling case law. Permanent supplement. ... Ed. by Wil-

liam M. McKinney, Henry P. Farnham, Charles Porterfield

and S. B. Fisher, assisted by the editorial organizations of the

publishers ...
t
v. 5] covering the articles Fraudulent convey-

ances to Insurance. Northport, N. Y., Edward Thompson
company; San Francisco, Cal., Bancroft-Whitney company;
Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1929.

3 r> 1 3127—3865 t> 25* cm

© Aug. 1, 1929; 2c. Aug. 2; aff. Aug. 3; A 10608; Edward Thompson
co., Lawyers co-operative pub. co., and Bancroft-Whitney co.

Magill, Marcus. 6874

Wrho shall hang? By Marcus Magill. Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1929.

318 p. 20cm .

© Apr. 1, 1929 ; 2e. and aff. June 21 ; A 10229 ; Brian Hill, New York.
(29-14761) 6875

Manikam, Rajah Bhushanam, 1897-

Missionary collegiate education in the presidency of Madras,
India; a study of the historical development, the contribu-

tions and the religious educational program of mission col-

leges in the presidency. By Rajah B. Manikam ... Lancas-

ter, Pa., Conestoga publishing co., 1929.

1 p. 1., vii (/. e. viii) p., 1 1., 158 (i. e. 160) p. inch tables (2 fold.)
23cm

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1929.

Vita.
Page v and folded tables numbered as leaves.

© May 8, 1929; 2c. May 10; aff. May 20; A 8253; Ti. B. Manikam, Lan-
caster, Pa. (29-14586) 6876

Martin, Henry Marie Radegonde, 1852-

La grammaire des styles: collection de precis sur Phistoire

de Part publiee sous la direction de Henry Martin ... (v. 11]

L'art egyptien—Part assyrien—Part perse. 2. ed. ... Paris,

Librairie d'art R. Ducher
[

c1929
]

63, [1] p. illus. (incl. map) 22cm .

© Apr. 2, 1929 ; lc. May 17 ; A—Foreign 3207 ; Pc Ducher. 6877

Martin du Gard, Roger, 1881-

... Les Thibault. 6. ptie. La mort du pere. [Paris] Galli-

mard, 1929.

3 p. 1., 9-300 p. 19^.
© Mar. 27, 1929; lc. May 24; A—Foreign 3250; Librairie Gallimard.
Marye, George Thomas, 1849- 6878

Nearing the end in imperial Russia, by George Thomas
Marye, American ambassador to Russia, 1914—1916 ... Phila-

delphia, Dorrance & company
[

c1929
]
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Marye, George Thomas—Continued
479 p. front., ports. 22cm .

© July 8, 1929 ; 2c. July 10 ; aff. July 12 ; A 10202 ; Dorrance & co., inc.

(29-14657) 6879

[Medici, Giulio de
}

Bibliografia cli Gabriele d'Anmmzio. Roma, Edizioni del

Centauro
r
1929]

3 p. 1., t
9]-295 p., 2 1. xii pi. (incl. facsims.) 25cm .

"Avvertenza" signed : Giulio de Medici.
"Sono stati stanipati soli 529 esemplari nunierati ... 10 copie fuori

uumerazione per l'autore." N.° Copia dell' autore (signed) GDM.
© Dec. 28, 1928; lc. Apr. 11, 1929; A—Foreign 2631 ; Edizioni del Cen-

tauro. (29-14595) 6880

Meunier, Leon.

... Le vrai message de Jesus. Paris, Les Editions Jean
Meyer (B. P. S.) 1929.

376 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 5, 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 2268 ; Jean Meyer.
(29-14455) 6881

Middle West utilities company.
America's new frontier. [Chicago] Middle West utilities

company, 1929.

4 p. 1., 79, [1] p. 23cm .

© July 5, 1929 ; 2c. and aff. July 9 ; A 11128 ; Middle West utilities co.

(29-14577) 6882

Miller, Francis Trevelyan, 1877-

Lindbergh; his story in pictures, by Francis Trevelyan
Miller ... Anniversary ed. New York, London, G. P. Put-
nam's sons, 1929.

[3]-320 p. incl. front., illus., ports., maps, facsims. 21cm .

"Photographs nnd documents collected from original sources by His-
torical foundations, inc."—p. [6]

© July 9. 1929 ; 2c. and aff. July 10 ; A 10133 ; F. T. Miller, New York.
(29-14518) 6883

Miller, H. Q., jr.

Gleanings, by H. Q. Miller, jr. ... Philadelphia, Dorrance
& company

t

c
1929]

57 p. illus. 19cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 77)

© June 1, 1929; 2c. July 10; aff. July 12; A 10196; Dorrance & co., inc.

(29-14628) 6884

Moore, Justin Hartley, 1884-

Handbook of financial mathematics, by Justin H. Moore ...

New York, Prentice Hall, inc., 1929.

xvi p., 1 1., 1216 p. incl. tables, diagrs. 19cm .

Bibliography: p. [1133]-1138.

© May 24, 1929; 2c. Julv 8; aff. July 6; A 11078; Prentice-Hall, inc.

(29-14795) 6885

Motz, William Harrison.

Principles of refrigeration; a comprensive [Ij treatise on
fundamental principles of operation of ice making and refrig-
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Motz, William Harrison—Continued
erating machinery, properties and values of principal media
used in modern refrigerating apparatus ; transmission of heat,

functions and values of insulating materials ; construction and
operation of various parts of refrigerating apparatus and
application of refrigeration to its varied uses, by William H.
Motz, m. e. 2d ed. Chicago, 111., Nickerson & Collins co.

[1929]
xi, 707 p. incl. illus., tables, forms, fold, pi., diagrs. (part fold.) 24cm .

"This work has been used in chapter form by the National associa-

tion of practical refrigerating engineers for their National lecture

course."—Pref.

© July 2, 1929; 2c. July 6 : aff. July 5 ; A 11085 ; Nickerson & Collins co.

(29^14645) 6886

Murray, Gilbert, 1868-

The ordeal of this generation, by Gilbert Murray ... New
York and London, Harper & brothers, 1929.

ix p., 1 1., 276 p. 21 cm .

"The substance of this book was delivered as the Halley Stewart
lectures in 1928."

"First edition."

© July 5, 1929; 2c. July 11 ; aff. July 10; A 10166; Harper & bros.

(29-14720) 6887

Nicolas, Eugene, 1867-

Ophtalmologie veterinaire et comparee, par le Dr E. Nicolas

... 2. ed., augm. et refondue, avec 9 planches chromolitho-

graphiees et 205 figures intercalees dans le texte. Paris, Vigot
freres, 1928.

3 p. 1., 499 p. illus., ix col. pi., diagrs. 19¥m .

"Bibliographic" : p. [462]-473.

"Loi et regleinent concernant les affections des yeux en France ...":

p. [459]-461.

© Noy. 7, 1928; lc. Mar. 22, 1929; A—Foreign 2618; Vigot freres.

(29-14316) 6888
Oglesby, Earnest Jackson.

Logarithmic and trigonometric tables, by Ernest Jackson
Oglesb}^ and Hollis Raymond Cooley . . . New York, Prentice-

Hall, inc., 1929.

iii, 76 p. 24cm .

© May 24. 1929; 2c. and aff. July S; aff. July G: A 11081; Prentice-
Hall, inc. (29-14752) 6889

Orchard, William Edwin, 1877-

The present crisis in religion
t
by] the Rev. W. E. Orchard ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.
vii p., 1 1.. 281, [1] p. 21cm .

© July 11. 1929: 2c. July 11: aff. July 13: A 11206; Harper & bros.
(29-14782) 6890

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... James AY. Crawford, reporter.

v. 127. From October 9, 1928, to January 8, 1929. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

xxxv, 793 p. 224cm .

© July 26, 1929: 2c. and aff. Aug. 5; aff. Aug. 2; A 11482; Bancroft-
Whitney co. 6891
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Osgood, William Fogg, 1864-

... Lehrbuch der funktionentheorie, von dr. W. F. Osgood ...

2. bd. 1. lfg. 2. aufl. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,

1929.

vii, 307 p. diagrs. 23cm . (B. G. Teubners Sammlung von lehrbiichern
auf dem gebiete der mathematischen wissenschaften ... bd. xx, 21)

© Jan. 12, 1929 ; 2c. June 1 ; A—Foreign 3388 ; B. G. Teubner. 6892

Osten, Hans Henning von der, 1899-

... Explorations in central Anatolia, season of 1926, by
H. H. von der Osten. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1929]

xix, 167 p. incl. illus., maps (1 mounted fold.) xxrv pi. 3(Hcm .

(The University of Chicago Oriental institute publications, vol. v)

"Researches in Anatolia

—

vol. I."

"The preliminary report on this first campaign was issued in 1927
under the title 'Explorations in Hittite Asia Minor (Oriental institute

communications, no. 2)'"—Pref.

© June 21, 1929 ; 2c. and aff . July 1 ; A 9989 ; University of Chicago.
(29-14658) 6893

... The Pacific reporter, v. 276. - Permanent ed ... with key-

number annotations ... May 6-May 27, 1929. St. Paul,

West publishing co., 1929.

xx, 1190 p. 26cm .

© July 17, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10611 ; West pub. co. 6894

Parker, James, 1854r-

The old army; memories, 1872-1918, by James Parker ...

with an introduction by Major General Robert Lee Billiard ...

Philadelphia, Dorrance & company
t

c
1929]

454 p. front., plates, ports. 21cm .

© July 1, 1929: 2c. July 10; aff. July 12; A 10201 ; Dorrance & co., inc.

(29-14570) 6895

Parsons, Carrie Ambrose.

... First Latin lessons for junior and senior high schools, by
Carrie Ambrose Parsons ... and Charles Edgar Little ... Enl.

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1929
]

xxii, 374 p. col. front., illus., col. plates, double map. 19om . (The
Heath Latin series)

© July 5, 1929 ; 2c. and aff. July 15 ; A 10221 ; D. C. Heath & co.
t©

new matter] (29-14785) 6896

The Players, New York.

The Players eighth annual classic revival, Becky Sharp,
founded on Thackeray's "Vanity fair" by Langdon Mitchell.

Knickerbocker theatre, week of June 3rd, 1929. [Programme.
New York, The Marchbanks press, 1929]

[38] p. illus., ports. 28cm .

© June 3, 1929; 2c. June 6; aff. June 25; A 8960; Players, New York.
6897
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Quatrelles L'Epine, Maurice.

... Le marechal de Saint-Arnaud.
c
t. 2

]
1850-1854. Paris,

Plon
[

c1929
]

2 p. 1., 489 p., 1 1. front, (port.) fold. map. 23cm .

At head of title : Quatrelles L'Epine.
"Sources" at end of each part.

© Feb. 20, 1929 ; lc. May 11 ; A—Foreign 3199 : Librairie Plon.
6898

Quesada y Miranda, Gonzalo de.

... Del casco al gorro frigio (mis impresiones de la gran

guerra) Habana, Cuba, Imp. Biosca, 1928.

303, [3] p. incl. illus. (ports., facsims.) 20i
cm

.

© Dec. 20. 1928 ; lc. Jan. 5, 1929 : A—Foreign 1433 ; Gonzalo de Quesada
y Miranda, Havana, Cuba. (29-14466) 6899

Rausch, Albert H.
Marchen unter palnipn, von Albert H. Rausch. Leipzig,

Philipp Reclam jun. [1928]

69, [2] p. 16cm . (Reclams Universal bibliothek, nr. 6932)

© Dec. 16, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2705; Philipp Reclam
jun. 6900

The red network children's hour; a collection of childhood's

favorite radio stories ... Akron, O., New York, The Saal-

field publishing company
[

c
1929]

[216] p. col. front., illus. 25cm .

On cover : no. 498.

© May 31. 1929; 2c. June 21; aff. July 11; A 9851; Saalfield pub. co.

(29-14635) 6901

Red network stories for children; a collection of stories which
are favorites with children over the radio ... Akron, O.,

New York, The Saalfield publishing company
[

c1929
]

[166] p. front., illus. 25cm
.

On cover : no. 929.

© May 31, 1929; 2c. June 21; aff. July 11: A 9850; Saalfield pub. co.

(29-14636) 6902,

Redd, Richard Menefee.
Reminiscences of Richard Menefee Redd, better known as

Colonel "Dick" Redd, from childhood to old age ... Lexing-
ton, Ky., Clay printing company, 1929.

62, t2] p. incl. front, (port.) 24£cm .

© May 28, 1929 ; 2c. and aff. July 1 ; A 9975 : R. M. Redd, Lexington,
Ky. (29-14611) 6903

Roberts, Walter Adolphe, 1886-
Pan and peacocks, by Walter Adolphe Roberts ... Boston,

The Four seas company
[

c1928
]

80 p., 1 1. 21cm .

Poems.
"Five hundred copies of this first edition ... have been printed on

Flemish laid paper. August. 1928."

© Dec. 5. 1928: 2c. Feb. 13. 1929: aff. Julv 11: A 11199; Four seas co.,

inc. (29-14627) 6904
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Seller, Peter, 1880-

... Das buch von Miinchen, mit originalzeichnungen von
Arnold, Engl, Frischmann, Gulbransson, Neu, Rothballer,

Schondorff, Unold. Miinchen, E. Piper & co. ^1928]
4 p. 1., 143, [1] p. illus. (inci. ports.) 18^cra

. (Added t.-p.: Was
nicht im "Baedeker" steht. bd. in)

At head of title : Peter Scher, Hermann Sinsheimer.
' 1.-10. tausend."

© July 16, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2457; R. Piper & co.

verlag, g. m. b. h. (29-14468) 6905

Semerau, Alfred, 1879-

Die grossen kampfer, von Alfred Semerau und Paul Ger-
hard Zeidler. Mit acht federzeiehnungen. Wittenberg (bez.

Halle) A. Ziemsen ^1928]
xv, [1], 348, [1] p. incl. ports. 19m .

Contents. — Katharina n., kaiserin von Russland.—Lenin.—Jeanne
Marie Roland.—Walther Rathenau.—Lily Braun.—Werner Siemens.

—

Albert Ballin.—Eleonora Duse.

© Nov. 29, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2500; A. Ziemsen ver-

lag. (29-14660) 6906

Shackelford, Evalyn.

Handbook of lessons in White schools of costume art, by
Evalyn Shackelford. Cleveland, O., White sewing machine
company

[

c1929
]

1 p. 1., 5-181, [1] p. illus. 21cm .

© July 1, 1929 ; 2c. and aft. July 9 ; A 11125 ; White sewing machine co.

(29-14648) 6907

Soper, Wayne Wellington, 1891-

Legal limitations on the rights and powers of school boards

with respect to taxation, by Wayne W. Soper ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1929.

vi, 124 p. 23*cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 349)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 123-124.

© Mav 10, 1929; 2c. June 5; aff. June 11; A 8626; Teachers college,

Columbia univ. (29-14584) 6908

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-

ern reporter, beginning with Alabama reports, vol. 81, Ala-

bama appellate reports, vol. 1, Florida reports, vol. 1, Louisi-

ana annual, vol. 39, Louisiana reports, vol. 104, Louisiana

Orleans Court of appeal, vol. 1 ... Louisiana appeal reports,

vol. 1, Mississippi reports, v. 64 ... v. 11. Elections-Evic-

tion. St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

v, 515 p. 26cm .

© July 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 5; A 10613; West pub. co. 6909

Southwestern reporter. (2d ser.)

Arkansas decisions reported in South western reporter, sec-

ond series, vols. 10 (2d) to 15 (2d) December, 1928, to May,
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Southwestern reporter. (2d ser.)—Continued

1929, annotated ... with table of statutes construed. St. Paul,

West publishing co., 1929.

Various paging. 26cm .

© July 19, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10609 ; West pub. co. 6910

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

... Metamorphosen des seelenlebens ; die mission des zornes,

der wahrheit, der andacht, der menschliche charakter, das

wesen des egoismus, das menschliche gewissen, die mission der

kunst, nach einer vom vortragenden nicht durchgesehenen
nachschrift mit einem vorwort herausgegeben von Marie
Steiner. Dornach (Schweiz) Philosophisch-anthroposophi-

scher verlag am Goetheanum, 1928.

2 p. 1., vii-xi, 181 p. 24cm .

"1.-3. tausend."
Advertising matter : p. 177-181.

© Sept. 28, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 23SS ; Philosophisch-
anthroposophischer verlag. (29-14456) 6911

Tessenow, Heinrich, 1876-

Hausbau und dergleichen; mit 137 zeichnungen und photo-

graphien eigener arbeiten, von Heinrich Tessenow. Berlin,

B. Cassirer, 1928.

4 p. 1., 151, [1] p. illus. (incl. plans) 27£cm .

"Dritte, stark vermehrte auflage."
Contents. — Einleitung. — Die gewerbliche arbeit und das hfirger-

liche.—Die teehnische form.—Die sachlichkeit oder die wahrheit in der
gewerblichen arbeit.—Die ordnung.—Die regelmnssigkeit und besonders
die symmetrie.—Die sauberkeit oder die reinheit der gewerblichen ar-

beiten.—Empfindsames fiber das teilen und verbinden.—Das ornament.

—

Abbildungsteil.

© Nov. 2, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2049;' Bruno Cassirer.

(29-14510) 6912

Voos de Ghistelles, George, 1881-

... La comedie funebre. Paris, La Renaissance du livre,

1928.

3 p. 1., 388 p., 2 1. 19cm .

© Dec. 31, 1928 ; lc. Apr. 17, 1929 ; A—Foreign 2841 : Renaissance du
livre. (29-14667) 6913

Walker, M Benson.
"Scottie", the true story of a dog, by M. Benson Walker.

New York, Thomas Y. Crowell company ^1929]
5 p. 1., 242 p. col. front., col. plates. 204cm .

© July 10, 1929 ; 2c. and aff. July 13 ; A 11208 ; Thomas Y. Crowell co.

(29—14676) 6914

Wall, Edward John, 1860-

Photographic emulsions; their preparation and coating on
glass, celluloid and paper, experimentally and on the large

scale, by E. J. Wall ... Boston, American photographic pub-
lishing co., 1929.

viii. 256 p. illus. 234cm .
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Wall, Edward John—Continued
Bibliographical notes at end of most of the chapters.

© June 22, 1929; 2c. June 10; aff. July 2; A 10051; Amer. photographic
pub. co. (29-14647) 6915

Warfield, Benjamin Breckinridge, 1851-1921.

Biblical doctrines, by Benjamin Breckinridge Warfield ...

New York [etc.] Oxford university press, 1929.

v, 665 p. 24cm .

"Prefatory note" signed Ethelbert D. Warfield, William Park Arm-
strong, Caspar Wistar Hodge.

"List of other articles on Biblical doctrines" : p. 665.

© May 9, 1929 ; 2c. and aff. July 3 ; A 11029 ; Oxford univ. press, New
York, inc. (29-14370) 6916

Wedderkop, Harro von.

... Das buch von Koln / Dusseldorf / Bonn. Mit original-

zeichnungen von Ernst Aufseeser unci Georges Schreiber.

Munches R. Piper & co.
t

c
1928]

229, [1] p. illus. lSi cm
. (Added t.-p.: Was nicht im "Baedeker"

steht. bd. v)
"Literatur" : [1] page at end.

© Sept. 3, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2366: R. Piper & co.,

verlag, g. m. b. h. (29^14356) 6917

Weigand, Wilhelm, 1862-

... Von festlichen tischen; sieben novellen. Berlin-Grune-

wald, Horen-verlag, 1928.

174, [1] p., 2 1. 20cm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Nov. 26, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2191 ; Horen-verlag, g. m.
b. h. (29-14621) ' 6918

Weiskopf, Franz Carl, 1900-

... Wer keine wahl hat, hat die qual; vier erzahlungen.

1. bis 6. tausend.- Berlin, Malik-verlag
[

c1929
]

195, tl] p. I9cm .

At head of title : F. O. Weiskopf.
Contents.—Wer keine wahl hat, hat die qual.—Die lebensrente ; oder,

Der teufel schlaft nicht.—Letzte weisheit.—Ein buckel ist kein buckel.

© Nov. 26, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1857 ; Malik-verlag a. g.

(29-14615) 6919

Weiss, Albert Paul, 1879-

A theoretical basis of human behavior, by Albert Paul
Weiss ... 2d ed., rev. Columbus, O., K. G. Adams & co., 1929.

xvii, 479 p. 21cm .

Bibliography: p. [453]-472.

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 5; A 10074; R. G. Adams & co.

(29-14371) 6920

Wentworth, Edward Morris, 1887-

Marketing livestock and meats, by Tage U. H. Ellinger and
Rudolf A. Clemen. Chicago, 111., Armour's livestock bureau,

1929.

112 p. inch front., illus., diagrs. 17cm .

Published in 1925 by Edward N. Wentworth and Tase U. H. Ellinger.

© Feb. 21, 1929; 2c. May 20; aff. June 17: A 10065; Armour & co.
t©

revision and new matter. (29-14726) 6921
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Abbott, Austin.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. July, 1929,

cumulative quarterly pamphlet ... Rochester and New York
city, N. Y., The Lawyers co-operative publishing company;
St. Paul, Minn., West publishing company; New York city,

N. Y., Baker, Voorhis & company ^1929]
iii, 222 p. 241cm .

© July 31, 1929; 2c. and aff. Aug. 5; A 10642 ; West pub. co. and
Lawyers co-operative pub. co. 6922

Abruzzo, Alfonso.

Quel che gli amanti ignorano, di Alfonso Abruzzo. [New
York, Greco-Roman publishing co.,

c
1929]

69 p. 21cm .

© June 29, 1929 ; 2c. and aff. July 15 ; A 10208 ; A. Abruzzo, New York.
(29-14723) 6923

Alabama and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Alabama reports, Alabama appellate reports and
Southern reporter ...

L
v. 11, 12] St. Paul, Minn., West

publishing co.
[

c
1929]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 11. Elections-Eviction.—v. 12. Evidence—Executor de
son tort.

© July 15. 1929: 2c. each Aug. 6; affs. Aug. 5; A 11501, 11502; West
pub. co. 6924, 6925

American iron and steel institute.

Annual statistical report ... for 1928. New York, American
iron and steel institute, 1929.

vi, 119 p. tables. 24cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. ; A 11519 ; Amer. iron & steel insti-

tute. 6926

Beheim-Schwarzbach, Martin, 1900-

Lorenz Schaarmanns unzulangliche busse, von Martin Be-

heim-Schwarzbach. Mit einem nachwort von Max Sidow.
Leipzig, P. Reclam jun.

E
1928]

71, [1] p. 15£cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6906)
© Sept. 15, 1928; 1c. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2158; Philipp Reclam

jun. (29-14670) 6927

Blaker, Richard.

The Jefferson secret, a mystery with love and without a

murder, by Richard Blaker. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 274 p. 19%™.

© July 1, 1929: 2c. and aff. July 12; A 2790; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-14757) 6928

Civinini, Ricciotto P.

... II bene perduto, romanzo. Milano, A. Mondadori, 1928.

3 p. 1.. [9]-314 p., 3 l. 19cra
.

© June 30, 1928; lc. Feb. 13, 1929; A—Foreign 2648; A. Mondadori.
(29-14666) 6929
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Gar, Fanny.
... La maison des sept compagnons, preface d'Albert Bernet,

illustrations de Paulette Humbert. Paris, 1928.

156, E4] p. col. front., illus. 24 x 19cm . [La joie de nos enfantS]

© Julv 1, 1928; lc. Dec. 17: A—Foreign 1145; Joie de nos enfants,

Paris. (29-14632) 6930

Commission appointed to study the question of consolidat-

ing the boroughs of Caldwell, West Caldwell and North
Caldwell.

Eeport of the Commission appointed to study the question

of consolidating the boroughs of Caldwell, West Caldwell and
North Caldwell. [Caldwell, N. J., Progress publishing co.j

1929.

79 p. incl. front, fold. maps. 25|cm .

Imprint from label mounted on t.-p.

© Julv 6. 1929; 2c. July 10; aff. July 9; A 11137; Progress pub. co.

(29^14729) 6931

Cook, Jonathan Blanchard.
Ice accounting ; a manual on uniform accounting for the ice

industry—manufactured and natural ice production and dis-

tribution with particular reference to the costs—standardiza-

tion and budgeting of operations—designed for both large and
small companies including those combined with allied busi-

nesses, by Jonathan B. Cook ... and members of the stafF of

Jonathan B. Cook and company, certified public accountants.

Chicago, Nickerson & Collins co.
[

c1929
]

3 p. 1., 230 p. incl. forms. 2 diagr. 24cm .

"Advertising matter" : p. 229-230.

© July 2, 1929 ; 2c. July 6: aff. July 5 ; A 11084 ; Nickerson & Collins co.

(29-14727) 6932

Coursen, Dorothy.
Beauty? I wonder, by Dorothy Coursen. New York, E.

Holt, 1929.

3 p. 1., 291 p. 19cm .

© June 21, 1929: 2c. and aff. July 13; A 11227; Elliot Holt.
(29-14760) 6933

District of Columbia. Court of appeals.

Reports of cases adjudged ... from February 6, 1928, to

April 1, 1929. Floyd E. Huntley, reporter ; with key-number
annotations, v. 58 ... St. Paul, Minn., West publishing com-
pany, 1929.

xi, 421 p. 26cm .

© July 25, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10610 ; West pub. co. 6934

Dupree, Morrison, pseud.
A tap on the shoulder, by Morrison Dupree ... Garden

City, N. Y.. Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Do-
ran and company, incorporated, 1929.
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Dupree, Morrison, pseud.—Continued
2 p. 1., 291 p. 19^.

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. July 18 ; A 11204 ; Doubleclay, Doran & co.,

inc. (29-14763) 6935

Federal digest, covering decisions of the United States courts,

reported in Federal reporter, second series, vols. 16-30;

Supreme court reporter, 47, 4S; T7nited States reports, 272-

277; Lawyers' edition, United States reports, 71, 72; Appeal
cases, District of Columbia reports, 56*, 57, 58* (*in part)

[16-30, Federal (2d) r Ed. by the editorial staff of the

American digest system ... St. Paul. West publishing co.,

1029.

iv, 1259 p. 20cm .

© July 1, 1929 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 5 ; A 11508 ; West pub. co.

6936

Florida and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ...
L
v. 11,

12] St. Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 11. Elections-Eviction.—v. 12. Evidence-Executor (It-

son tort.

© July 15, 1929; 2c. each Aug. 6: affs. Aug. 5; A 11499, 11500; West
pub. co. 6937, 6938

Garlanda, Ada (Negri) 1870-

... Sorelle. Milano, A. Mondadori, 1929.

3 p. 1., [9J-278 p., 3 1. 19cm .

At head of title : Ada Negri.
Contents.—La cacciatora.—Zia Plautilla.—Maurilia e i parenti.

Musica, orologi e felicita.—La polenta Niobe.—La cicatrice.— Michel-
angelo e la Tencin.—Sora Ro\—La Barila.—La donna inginocchiata.
Signora con bainbina.—La mamma del piccolo Fosco.—Miss Meg. La
fata del giardino.—La donna scomparsa.—Una lettera.—Quando Ilaria
danzo sotto la luna.—Cinema tografo.—Lenor.—La piccola Anneifa
© Dec. 15, 1928; lc. Feb. 13. 1929: A—Foreign 2647: A. Mondadori

(29-14668) 6939

Gauger, Marguerite Elston, 1891-

The modifiability of response to taste stimuli in the pre-

school child, by Marguerite Elston Gauger ... New York citv,

Teachers college, Columbia university, 1929.

4 p. 1., 53 p. inch 1 illus., tables, diagrs. 23¥m . (Teachers college,
Columbia university. Contributions to education, no. 3-1 S)

Published also as thesis (pn. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 52-53.

© Apr. 24, 1929: 2c. June 5: aff. June 11: A 8627; Teachers college.
Columbia univ. (29-14778) 6940^

Goodman, Herman, 1894-

. . . Cosmetics and your skin
t
by j Herman Goodman . . . New

York, Medical lay press, 1929.

3 p. 1., 90 p. 19cm . (Cosmetic handbook series)

© Apr. 26, 1929; 2c. and aff. July 3; A 11091 ; H. Goodman. New York
(29-14745) 6941
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Greipel-Goltz, Amalie.
Susanne Hessler; ein Liszt-roman, von Amalie Greipel-

Goltz. Wien und Leipzig, Osterreichischer bundesverlag,

1928.

280 p. port. 19cm . [Deutsche hausbiicherei ... bd. 185]

© Nov. 9, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1806; Osterreichischer
bundesverlag- fur imterricht, wissenschaft und kunst.

(29-14625) 6942

Hayes, Benjamin Ignatius, 1815-1877.

Pioneer notes from the diaries of Judge Benjamin Hayes,
1849-1875. Los Angeles, Priv. print., 1929.

xi, 13-307 p. front., plates, ports., map, facsims. 23£cm .

"Edited and published by Marjorie Tisdale Wolcott."

© June 28, 1929; 2c. July 8; aff. July 10; A 10159; Marjorie Tisdale
Wolcott, Los Angeles. (29-14767) 6943

Hayes, Lyman Simpson, 1850-

The Connecticut River Valley in southern Vermont and
New Hampshire; historical sketches, by Lyman S. Hayes.

Eutland, Vt., The Tuttle company ^1929^
2 p. 1., 3-358 p. 20cm .

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 11; A 11190; L. S. Hayes, Bellows
Falls, Vt. (29-14770) 6944

Heine, Heinrich, 1797-1856.

Florentine nights, by Heinrich Heine; translated by Kirke
Boylan Fitz-Gerald; introduction by John Driscoll Fitz-

Gerald. Boston, The Christopher publishing house, 1929.

83 p. front, (port.) 20|cm .

"First appeared in book form as constituting a part of the third
volume of the 'Salon'."—Pref.

© June 1, 1929 ; 2c. July 12 ; aff. July 13 : A 11215 ; Christopher pub.
house. (29-14790) 6945

Herrmann, Gustav, 1871-

Lichter iiberm moor; kurzgeschichten und erzahlungen, von
Gustav Herrmann. 1.-5. aufl. Leipzig, W. Goldmann

t

c
1928]

169, [1] p. 19cm .

© Nov. 19, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2119 ; Wilhelm Goldmann
verlag, g. m. b. h. (29-14614) 6946

Hocker, Paul Oskar, 1865-

Im hintergruncl der schone Fritz, roman von Paul Oskar
Hocker. Berlin, Ullstein ^1928]

l p. l., 5^269,
t
l] p., l 1. 19™.

© Oct. 25, 1928: lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1416; Ullstein a. g.
(29-14620) 6947

Hoehne, Edmund.
... Die reportage Gottes, ein roman von heut und morgen.

1. bis 4. tausend. Jena, E. Diederichs, 1928.
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Hoehne, Edmund—Continued
3 d 1 5—152 r2n d 21cm .

© Oct. 1, 1928'; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2404; Eugen Diedericlis

verlag. (29-14672) 6948

Holway, Mrs. Hope (Kerr)

... The story of water supply, by Hope Holway; with pic-

tures by Elmer Hader. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

4 p. 1., 134 p. col. front., illus. 19-^ cm . (City and country series)

Bibliography: p. r124]-125.

© Julv 3, 1929; 2c. July 2; aff. July 6; A 10091; Harper & bros.

(29^14791) 6949

Jiinger, Ernst, 1895-

Das abenteuerliche herz, aufzeichnungen bei tag und nacht,

von Ernst Jiinger. Berlin, Frundsberg-verlag g. m. b. h., 1929.

263 p. 18icm
.

© Dec. 15, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2487; Frundsberg-ver-
lag, g. m. b. h. (29-14673) 6950

Kappus, Franz Xaver, 1883-

Ball im netz, roman von Franz Xaver Kappus. Berlin,

E. Keils nachfolger
[

c1927
]

214, [1] p. 19cm .

© Dec. 31, 1927: lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1999; Ernst Keils nachf.
(August Seheii) g. m. b. h. (29-14616) 6951

Kipling, Rudyard, 1865-

The church that was at Antioch, by Rudyard Kipling.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

2 p. 1., 3-23 p. 20cm .

© July 12, 1929; 2c. and aff. July 15; A 10260; R. Kipling, Bateman's,
Burwash, Sussex, England. (29-14765) 6952

[Lacunza, Manuel] 1731-1801.

A new antichrist ; extracts from The coming of the Messiah
in glory and majesty, by J. J. Benezra

{
pseud^ (1744-1801)

translated from the original Spanish and published by Wil-
liam D. Smart, Los Angeles, Calif. ^1929]

107 p. mcm
.

© June 1, 1929: 2c. June 26: aff. July 8: A 10109; William David Smart,
Los Angeles. (29-14775) 6953

Lefevre, Frederic, 1889-

... Les matinees du hetre rouge. Paris, E. Flammarion
^1929]

xviii,
t
19]-295, fr p. 19cm .

© Mar. 7, 1929: lc. Mar. 14; A—Foreign 2322: Ernest Flammarion.
(29-14607) 6954

Leichner, Georg.
Unter Brasilianischen diamantsuchern, von Georg Leichner.

1.-12. tausend. Leipzig, W. Goldmann
t

c1928
3

195, [It p. plates, ports. 19cm .

© Nov. 6, 1928; lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2184; Wilhelm Goldmann
verlag, g. m. b. h. (29-14768) 6955
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Liebert, Arthur, 1878- -

... Geist unci welt cler dialektik ... 1. bd. Grundlegung der

dialektik. Berlin, Pan-verlag, K. Metzner g. m. b. h., 1929.

xx
?
470 p. 24Jcm .

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2479; Pan-verlag, Kurt Metz-
ner, g. m. b. h. (29-14654) 6956

Mackin, Mrs. Marie.

The wayside waif, by Marie Mackin ... Boston, B. G.

Badger ^ll^
3 p. 1., 9-239 p. 19i

cm
.

© June 13, 1929; 2c. July 11; aff. July 9; A 11230; Richard G. Badger.
(29-14762) 6957

Michel, Robert, 1876-

Die geliebte stimme, roman von Robert Michel. Mit einem

nachwort von Paul Wiegler. Leipzig, P. Reclam jun.
c

c
1928]

145 p. 16cm . {On cover: Reclams universal bibliothek. nr. G913,

6914)

© Sept. 15, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2159; Philipp Reclam
jun. (29-14662) 6958

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

v. 11. Elections-Eviction. St. Paul, Minn., West publish-

ing co. [1929]
v, 515, 17 p. 26cm .

© Julv 15, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 10643; West pub. co.

6959

Pennsylvania. Courts.

The District and county reports, containing cases decided in

all the judicial districts of the state of Pennsylvania, v. 11 ...

Philadelphia, Howard W. Page, 1928-1929.

xv, 855 p. 23-J
cm

.

© Julv 31, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 11529; Howard W. Page.
6960

Prellwitz, Gertrud, 1869-

Das geheimnis hinter liebe und tod ; drei novellen von Ger-

trud Prellwitz. 1. bis 3. tausend. Stuttgart, Maien-verlag,

1929.

186, [1] p. 19|cm .

Contents.—Uber dem abgrund.—Von einem unbekannten kiinstler.

—

Auf tempelstufen.

© Jan. 1, 1929 ; lc. Mar. 2 ; A—Foreign 2096 ; Maien-verlag.
(29-14622) 6961

Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. Old Testa-

ment, v. 9. Psalms, by W. B. Riley ... Cleveland, O., Union
gospel press

[

c
1929]

267 p. 20cm .

© July 13, 1929' ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 10654 ; Union gospel press.
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Rivalta, Ercole, 1875-

... I giocattoli della fatalita, novelle. Milano, A. Monda-
dori, 1929.

4 p. 1., [
11 1

-214 p., 3 1. 19cm .

© Dec. 2, 1928 ; lc. Feb. 13, 1929 ; A—Foreign 2649 ; R Moncladori.

(29-14669) 6963

Rottger, Karl, 1877-

... Buch der mysterien. Berlin-Grunewald, Horen-verlag.

1929.

96, [1] p., 3 1. 20cm .

Poems.
"Karl Rottgers werke" : 1 leaf at end.

© Jan. 1, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2490 ; Horenverlag, g. m. b. h.

(29-14675) 6964

Schmid-Noerr, Friedrich Alfred, 1877-

... Frau Perchtas auszug, ein mythischer roman. Berlin-

Grunewald, Horen-verlag, 1928.

441, [1] p., l 1. 20cm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Nov. 19, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 : A—Foreign 2113 ; Horen-verlag, g. m.
b. h. (29-14674) 6965

... The South eastern reporter, v. 147. Permanent ed. ...

with key-number annotations. April 13-May 25, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xix, 985 p. 26cm .

© July 11, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 11503: West pub. co.

6966
Stevens, James Stacy, 186^-

Quotations and references in Charles Dickens, by James S.

Stevens ... Boston, The Christopher publishing house
[

c1929
]

102 p. 20A c,n
.

© July 9, 1929; 2c. July 12; aff. July 13; A 11212; Christopher pub.
house. (29-14789) 6967

Stieler, Hilde.

... Monika Molander, roman. Stuttgart [etc.] Deutsche ver-

lags-anstalt, 1929.

317. [1] p. 19-1™.

© Oct. 24, 1928 : lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2196 ; Deutsche verlags-
anstalt. (29-14623) 6968

Thomas de Saint-Laurent, Raymond de.

To thee I come; or, The efficacy of praying to our Blessed

Mother, by Canon de Saint Laurent. Translated from the

French by E. Leahy. New York, P. J. Kenedy & sons ^1929]
155 p. 19icra

.

© Apr. 15, 1929 ; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 19 ; A 7529; P. J. Kenedv & sons.
(29-14605) 6969

Truxal, Andrew Gehr, 1900-

Outdoor recreation legislation and its effectiveness; a sum-
mary of American legislation for public outdoor recreation,

1915-1927, together with a study of the association between
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Truxal, Andrew Gehr—Continued
recreation areas and juvenile delinquency in Manhattan, 1920,

by Andrew G. Truxal ... New York, Columbia university

press; London, P. S. King & son, ltd., 1929.

218 p. incl. tables, diagrs. 23cm . (Half-title: Studies in history, eco-

nomics, and public law, ed. by the Faculty of political science of Co-

lumbia university, no. 311)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography at end of part of the chapters.

© Mar. 13, 1929; 2c. and aff. July 11; A 11173; A. G. Truxal, Hanover,
N. H. (29-13142) 6970

Wassermann, Jakob, 1873-

Das gold von Caxamalca, erzahlung von Jakob Wassermann.
Mit einem naehwort von Viktor Zuckerkandl. Leipzig, P. Re-

clam jun.
[

c
1928]

73, [1] p. 151™. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6900)

© Aug. 15, 1928; 1c. Mar. 2, 1929 : A—Foreign 2160; Philipp Reclam .iun.

(29-14663) 6971

Wentworth, Edward Norris, 1887-

Progressive sheep raising, by Edward N. Wentworth. Rev.

ed. by Rudolf A. Clemen and Edna KirchhofT. Chicago, 111.,

Armour's livestock bureau, 1929.

142, [2] p. incl. front., illus., plates (1 double) diagrs. 17m .

Published in 1925 by Edward N. Wentworth and Tage U. H. Ellinger.

© Mar. 22, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. June 17 ; A 10064 ; Armour & co., Chi-

cago. (29-14739) 6972

Wiggers, Carl John, 1883-

Principles and practice of electrocardiography, by Carl J.

Wiggers ... with 61 illustrations. St. Louis, The C. V. Mosby
company, 1929.

3 p. 1., 9-226 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 25icm .

© May 25, 1929; 2c. May 31; aff. July 27; A 9379; C. V. Mosby co.

(29-12101) 6973

Williams, Edward R.

The millionaire shoemaker, by Edward R. Williams. Phil-

adelphia, Dorrance and company
c

c
1929]

176 p. 19|cm .

© July 10, 1929; 2c. July 10; aff. July 12; A 10200; Dorrance & co.,

inc. (29^14374) 6974

Williams, John Hampton.
Mountain laurel, by John Hampton Williams.

t
Kingsport,

Tenn.] Priv. print., 1929.

47 p. front. 21cm .

Poems.
© July 1, 1929: 2c. and aff. July 15: A 10219; J. H. Williams, Gate

City, Va. (29-14786) 6975

Williamson, Thames Ross, 1894-
Hunky, by Thames Williamson ... New York, Coward

McCann inc., 1929.
'

4 p. 1., 3-312 p. 20cm .

© July 1, 1929 ; 2c. July 19 ; aff. July 17 ; A 11305 ; Coward-McCann, inc.

(29-14908) 6976
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Allen, Mrs. Mary Dell (Cook)
Lilacs

t
by] Mary Dell Allen ; with illustrations by Robert F.

Wright and Sidney A. Kuhl. Boston, R. G. Badger
[

c1929
]

2 p. 1., 7-167 p. illus., 2 port. (incl. front.) 20£cm .

Poems.

© June 22, 1929 ; 2c. July 11 ; aff. July 9 ; A 11229 ; Richard G. Badger.
(29-14828) 6977

Austin, Phyllis, 1888-

Small beer, by Phyllis Austin ... London
t
etc.] W. Collins

sons & co. ltd.
t

c
1929]

4 p. l., 309, [1] p. I9icm .

© lc. July 10, 1929; A ad int 12861; pubd. May 16; Phyllis Austin
Rigby, London. (29-15573) 6978

Battista, Joseph Lloyd.

Essentials of Italian grammar, by J. L. Battista ... Cam-
bridge, Harvard university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1929.

viii, 55 p. 19cm .

© June 28, 1929 ; 2c. July 8 ; aff. July 10 ; A 10167 ; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-14928) 6979

Bennett, C M.
A buccaneer's log, by C. M. Bennett. New York, E. P. Dut-

ton & co., inc.
t

c1929
]

287 p. front., plates. 19£cm .

© June 7, 1929 ; 2c. July 19 ; aff. July 18 ; A 10291 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-14872) 6980

Bible. O. T. Pentateuch.

^ by dd-ij nncDsnn ay mm nwsin r\vm idd
njpo ro*6o istp ett»d dj? n^jjN Dmnoi miD»n
*p"B*ir> ]rwb ...^yn ^y *pv DE^mi mm tifei

xv, [2], 2-544 p. 22cm .

Hebrew text and English translation on opposite pages.
Added t.-p. : The Pentateuch and Haftorahs ; Hebrew text, English

translation and commentary, edited by the chief rabbi (Dr. J. H. Hertz)
... London, Oxford university press, H. Milford, 1929-

© lc. June 26, 1929; A ad int. 12852; pubd. June 17; Joseph Herman
Hertz, London. (29-15247) 6981

Bolenius, Emma Miller.

Teaching literature in the grammar grades and high school,

by Emma Miller Bolenius . . . Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

[

c
1929]

xv, 347 p. illus. (music) diagrs. 19J cra
. (Half-title: Riverside text-

books in education, ed. by E. P. Cubberley)

Contains music.
Bibliography: p. t

324]-336.

© June 20, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 21 ; A 8467 ; E. M. Bolenius,
Lancaster. Pa.

t© bibliography and numerous corrections]
(29-14810) 6982
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Boyd, Frank.

Out here in the hills, and other poems, by Frank Boyd.

'Waynesboro, Tenn. [Printed by the Wayne Countian
3
1929.

190 p. front, (port.) 20cm .

© July 12, 1929 ; 2c. and aff. July 17 ; A 10244 ; F. Boyd, Waynesboro,
Tenn. (29-14926) 6983

Bradway, John Saeger, 1890-

. . . Law and social work ; an introduction to the study of the

legal-social field for social workers, by John S. Bradway ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c
1929]

xx, 189 p. 1 illus. 23cm . (Social service monographs, no. 6)

Bibliography: p. [179]-183.

© May 30, 1929 ; 2c. and aff. June 24 ; A 9873 ; University of Chicago,

Chicago. (29-14889) 6984

Brewer, John Marks, 1877-

Cases in the administration of guidance, by John M. Brewer,

and twenty-two associates, members of research classes in the

Graduate school of education, Harvard university. 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xvi, 304 p. inch illus., diagrs., forms. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill
vocational texts) $2.50

Bibliography: p. 293-304.

© July 9, 1929; 2c. and aff. July 12: A 10194; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-14812) 6985

Cadigan, Edward J., inc., New York.
My trip abroad. New York, Edward J. Cadigan, inc.

[

c1929
]

30, [130j p. double col. front., illus. 181cm .

Folded map mounted on cover.
Lined pages for notes ([130] at end)

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 13; A 11222; E. J. Cadigan, inc.

(29-14815) 6986

Cheydleur, Frederic Daniel, 1879-
French idiom list, based on a count of 1,183,000 running

words, compiled and edited by Frederic D. Cheydleur . . . New
York, The Macmillan company, 1929.

ix, 154 p. 241cm . (On cover: Publications of the American and Cana-
dian committees on modern languages, v. 16)

"French idiom lists for English students" : p. 2 ; "Units checked"

:

p. 21-23 ; "Texts assigned but not checked" : p. 23-24.

© July 9, 1929; 2c. and aff. July 10; A 10144; Macmillan co.

(29-14991) 6987

Christopherson, John, bp. of Chichester, d. 1558.

Jephthah, by John Christopherson; the Greek text edited
and translated into English by Francis Howard Fobes . . . with
an introduction by Wilbur Owen Sypherd ... Newark, Del.,

The University of Delaware press, 1928.
vii, 157 p. 17cm .

Greek and English on opposite pages.
© Jan. 15, 1929: 2c. June 6; aff. June 12; A 10183; University of Dela-

ware press. (29-14930) 6988
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Conrad, Joseph, 1857-1924.

... Lord Jim; narracion, version castellana de Ramon D.

Peres ... Barcelona, Montaner y Simon [1927]
2 v. 18*cm .

At head of title : Jose" Conrad.

© Dec. 22, 1927 ; lc. each Jan. 26, 1929 ; A—Foreign 2681 ; Montaner y
Simon. (29-14825) 6989

... Nostromo; relato de un litoral, traduccion directa del

ingles de Juan Mateos de Diego ... Barcelona, Montaner y
Simon

[

c1926
]

2 v. 18£cm .

At head of title : Jose" Conrad.

© Nov. 10, 1926 ; lc. each Jan. 26, 1929 ; A—Foreign 2682 ; Montaner y
Simon. (2&-14826) 6990

Cooper, Frank B 1855-

My first language book, by Frank B. Cooper ... and Ida F.

Vetting ... illustrated by Margaret Iannelli ... Chicago, New
York, Rand, McNally & company

[

c1929
]

xii, 236 p. col. illus. 19i
cm

.

© July 8, 1929 ; 2c. and aff . July 12 ; A 10188 ; Rand McNally & co.

(29-14995) 6991

Daudet, Leon A 1868-

... Les pelerins d'Emmaus. Paris, B. Grasset [1928]

3 p. 1., 9-336, [1] p., 2 1. 19*cm . (Courrier des Pays-Bas, 4, redige'

en exil, par Leon Daudet)

"Cet ouvrage qui ne sera pas remiprim£ a 6te" tir6 a neuf mille trois

cent quatre-vingt-cinq exemplaires ... neuf mille deux cents exemplaires
sur alfa mi satine Outhenin Chalandre, nurnSrotes alfa 1 a 8800 et

exemplaires de presse i a cd. Exemplaire de presse ccclxviii."

Contents.—L'amour et la creation (sciences et arts)—Hugo grandi
par l'exil et la douleur.—Baudelaire (le malaise et l'aura)—Reflexions
sur la connaissance.—Transformation et transmutation.—Discours de la

synthese.

© Oct. 25, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1670; Bernard Grasset.
(29-14998) 6992

Desjardins, Lucile.

... Discovering how to live, by Lucile Desjardins. Pioneers

in the Christian quest, Westminster departmental graded ma-
terials. Pupil's book. Philadelphia, The Westminster press,

1929.

241 p. front., plates. 20£cm .

At head of title : Intermediate pupils in the week day church school.

© July 1, 1929; 2c. July 8: aff. July 9; A 11126; Westminster press.
(29-14874) 6993

Teacher's book. Philadelphia, The Westminster press,

1929.

198 p. front., plates. 20*cm .

At head of title : Intermediate pupils in the week day church school.
© July 1, 1929 ; 2c. July 8 ; aff. July 9 ; A 11127 ; Westminster press.

(29-14875) 6994
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Dewing, Elizabeth Bartol, 1885-

Eagles fly high, a novel, by E. B. Dewing ... New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

2 p. 1., 316 p. 19*cm .

© July 18, 1929 ; 2c. and aff. July 20 ; A 11317 ; Elizabeth Bender, New
York. (29-14906) 6995

Doak, Mrs. Mary Ellice (Black)

Sentence and paragraph technique, by Mary Ellice Doak and
Henry A. Doak ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xiv, 293 p. 19i
cm

.

"Correction chart" on lining-papers.

© May 18, 1929: 2c. July 8; aff. July 6; A 11077; Prentice-Hall, inc.

(29-14988) 6996

Douglas, Norman, 1868-

Nerinda (1901) by Norman Douglas. Florence, G. Orioli,

1929.

137 p., 1 1. 25^cm .

"This edition is limited to four hundred and seventy-five copies num-
bered and signed by the author." This copy not numbered.

"Author's note" : p. 119-137.

© lc. May 23, 1929; A ad int. 12856; pubd. Mar. 25; George Norman
Douglas, Florence, Italy. (29-15853) 6997

Dreiser, Theodore, 1871-

... Sowjet-Eussland. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1929.

413, [1] p. 20cm .

"Deutsch von Richard Hoffmann."
"1. bis 5. tausend."

© Feb. 5, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2806; Paul Zsolnay verlag, ges.

m. b. h. (29-14984)
,

6998

[Drouilly, Jose Germain] 1884-

... La touchante histoire de Genevieve cle Brabant, preface
de Jerome et Jean Tharaud, illustrations de Guy Dollian ...

Paris [1928]

160 p. inch front., illus. 24xl9cm . (Collection L'adolescence catho-
lique)

Author's pseud., Jose Germain, at head of title.

Advertising matter: p. 151-160.

© Nov. 6, 1928; lc. Dec. 17; A—Foreign 1146; Adolescence catholique,
Paris. (29-14931) 6999

Easterling, Mrs. Narena.

Broken lights, a novel, by Narena Easterling. Boston, The
Four seas company

t

c
1929]

273 p. 19£cm .

© July 15, 1929; 2c. and aff. July 19; A 10283; N. Easterlina:, Jackson,
Miss. (29-14870) 7000
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Elliott, William Frederick, 1859-

A treatise on the law of bailments and carriers, by Wil-

liam F. Elliott, revised by William Hemingway ... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

xiv, 620 p. 23i
cm

.

© Julv 8, 1929'; 2c. July 15; aff. July 17: A 10254; Bobbs-Merrill co.

(29-14894) 7001

Ewbank, Louis Blasdel, 1864-

Indiana criminal law; a treatise on criminal procedure,

pleading, evidence and instructions and the law of public of-

fenses, with full set of forms. 2d ed. By Louis B. Ewbank
... assisted by the publishers' editorial staff. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

xxxii, 1507 p. 26cm .

© June 20, 1929 ; 2c. July 1 ; aff. June 29 ; A 10007 ; Bobbs-Merrill co.

(29-14891) 7002

Foerster, Wolfgang, 1875- ed.

Wir kampfer im weltkrieg; feldzugsbriefe und kriegstage-

biicher von frontkampfern aus dem material des Reichsarchivs,

bearb. und hrsg. sowie mit verbindendem historischen text

versehen von Wolfgang Foerster . . . unter mitwirkung von Hel-

muth Greiner ... mit vielen hundert bildern nach originalauf-

nahmen, 16 tiefdrucktafeln zum teil nach originalgemalden

und zeichnungen von Erich Mattschass, einer ehrenchronik

sowie einem ausfuhrlichen kartenanhang. Berlin, Neufeld &
Henius ^1929]

4 p. 1., 519, [8], 12 p. incl. illus., maps (part double) front., plates.

31i
cm

.

Blank pages (8 following p. 519) for "Ehrenliste".

© Feb. 15, 1929; lc. Apr. 19; ^—Foreign 2817; Nenfeld & Henius.
(29-14819) 7003

France, Frau Annie, 1886-

Reise in die urwelt, erlebnisse in fiinf erdteilen, von Annie
France-Harrar. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

t

c
1928]

189, [1] p. plates. 19cm .

Plates printed on both sides.

© Nov. 11, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2362; August Scherl,

g. m. b. h. (29-14817) 7004

Freissler, Ernst Wolfgang, 1884-

Die fahrt in den abend, von Ernst W. Freissler. Munchen.
A. Langen, 1928.

134 p. 20cm .

© Nov. 10, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1883; Albert Lnimeu
(29-15013) 7005

Gerhard, Frau Adele, 1868-

... Via sacra, eine romandichtung. Berlin-Grunewalcl, Ho-
ren-verlag, 1928.

157, [1] p., 1 1. 20cm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Oct. 25, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1870; Horen-verlag. g m
b. h. (29-14624) 7006
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Glew, Doris Muriel, 1899-

The fourth murder, by D. M. Glew. London, A. Melrose,

limited, 1927.

288 p. 19-pm .

© lc. June 22, 1929 ; A ad int. 12806; pulxl. Apr. 27: D. M. Glew, Goole,

Yorkshire, England. (29-15486) 7007

Goetel, Ferdynand.
... Menschheit; zwei erzahlungen. Berlin-Grunewald,

Horen-verlag, 1928.

184, [1] p., 1 1. 19cm . (On cover: Die polnische literatur der gegen-
wart)

At head of title : Ferdinand Goetel.

"Autorisierte iibertragung von A. von Guttry."
"Erstes und zweites tausend."

Contents.—Menschheit.—Schmerzensreich.

© Nov. 1, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1869 ; Horen-verlag, g. m.
b. h. (29-14999) 7008

Graton & Knight company, Worcester, Mass.

Leathercraft, in the new and interesting Graton & Knight
way. 3d ed. Worcester, Mass., Graton & Knight company
^1929]

cover-title, 121 p. illus., diagrs. 2(Hcm .

© June 21, 1929: 2c. and aff. June 25; A 10047; Graton & Knight co.

(29-14884) 7009

Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 4, 1927. t. 19 de la collection.

Paris, Hachette, 1929.

4 p. 1., [5]-650 p., 1 1. ports. 24£cm .

© Mar. 13, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3434 ; Librairie Hachette.
7010

[Hannay, James Owenj 1865-

Murder most foul ! A gallery of famous criminals, by
George A. Birmingham

L
pseud.

}
... London, Chatto & Win-

dus [1929]
vi, 848 p. 19i

cm
.

© lc. June 28, 1929; A ad int. 12824: pubd. May 2; J. O. Hannay,
Frorne, Somerset, England. (29-15676) 7011

Hardy, Russell.

Removal of federal offenders, by Russell Hardy ... Wash-
ington, D. C, J. Byrne & company, 1929.

107 p. 20lcm .

© May 25, 1929; 2c. and aff. May 27, 1929; A 8366; R. Hardy, Univer-
sity Park, Mel. (29-14920) 7012

Hatcher, Earl Hilton, ed.

Digest of Kansas reports, covering all decisions in McCa-
hon's reports, Supreme court reports, volumes 1-125, Appeal
reports, vols. 1-10, with citations to Pacific reporter, compiled
and edited bv Earl Hilton Hatcher and Howard F. McCue,
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Hatcher, Earl Hilton—Continued

assisted by Charles Vance, with the co-operation of the Kansas
state bar association's Digest committee. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company, 1929.

xxxiii, 2820 p. 25icm .

© June 29, 1929; 2c. July 3; aff. July 11; A 11181; E. H. Hatcher, To-
peka, Kan. (29-14890) 7013

Interns handbook; a guide to rational drug therapy, clinical

procedures and diets, by members of the faculty of the Col-

lege of medicine, Syracuse university, under the direction

of M. S. Dooley ... Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company
[

c
1929]

3 p. 1., ix-xix p., 1 1., 254 p. illus., fold, tab., diagr. 18cm .

Contains blank pages for ''Personal notes".

© June 5, 1929; 2c. and aff. July 12; A 101G9; J. B. Lippincott co.

(29-14883) 7014

Jacot de Boinod, Bernard Louis, 1898-

Trust Wesley! By B. L. Jacot. London. Plodder and
Stoughton [1929]

311 p. 19™.

© lc. May 17, 1929; A ad int. 12680: pubd. Apr. 11: Little, Brown, and
company, Boston. (29-15867) 7015

Kenly, Julie Closson.

Strictly personal, b}^ Julie Closson Kenly. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1929.

viii p., 1 1., 300, [1] p. 19^cm .

© July 19, 1929; 2c. and aff. July 22; A 10318; D. Appleton & co.
(.29-14912) 7016

Kerr, Alfred, 1867-

... Die allgier trieb nach Airier ... ausflug naeh Afrika.
Berlin, S. Fischer, 1929.

2 p. 1., 9-123, [1] p., 2 1. 16i
cm

.

"Erste bis sechste auflage."

© Nov. 22, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1932: S. Fischer verlag
a. g. (29-15074) 7017

Komm, ich zeige Dir Breslau; praktisches wissen von Alt-
und Neu-Breslau (System Bernau) 2. hft. ... Breslau,
J. U. Kern's verlag (Max Muller) inh. Max Bernau, 1929.
viii. 93. [4] p. fold, maps, plates. 15^cm .

© Dec. S, 1928; lc. Mar. 20, 1929: A—Foreign 2711 ; J. U. Kern's verlag
(Max Muller) inh. Max Bernau. 7018

Kroyer, Theodor, 1873-
... Walter Courvoisier. Mit einem bikinis unci vielen noten-

beispielen. Miinchen [etc.] Drei masken verlag a.-g.
[
°1929

]

108, [1] p. illus. (music) port. 19cra
.

"Verzeichnis der werke" : p. |93]- r109]

© Jan. 1, 1929: lc. Mar. 20; A—Foreign 2491 ; Drei masken verlag a -g
(29-15099) 7019 '
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Lazare, Bernard, 1865-1903.

... Le fumier de Job, par Bernard Lazare; fragments ine-

dits precedes du Portrait de Bernard Lazare par Charles

Peguy. Paris, Kieder, 1928.

169 p., 3 1. 19cm . (JudaTsme, oeuvres pubises sous la direction d'Ed-

mond Fleg)
' _e portrait de Bernard Lazare" appeared in Cahiers de la quin-

zaine, 12. cahier de la 11. s<Me, 17 juillet 1910.

© Oct. 30, 1928; lc. Jan. IS, 1929; A—Foreign 1559; Editions Kieder.

(29-15072) 7020

Lenz, Sidney Samuel, 1873-

How's your bridge ? By Sidney S. Lenz and Robert Rendel.

New York, Simon and Schuster, 1929.

2 p. 1., 224 p., 2 1. col. illus., diagrs. 2Hcm
.

© June 20, 1929 ; 2c. June 29 ; afe. June 27 ; A 89S6 ; Simon & Schuster,

inc. (29-14814) 7021

Leonard, Arthur Willis.

Practical precis writing, by Arthur Willis Leonard and

Claude Moore Fuess . . . New York, Chicago, Harcourt, Brace

and company
[

c1929
]

v, 153 p. 19i
cm

.

© July 1, 1929; 2c. and afe. July 10; A 10132; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-14992) 7022

Linde, Fritz, 1900-

Ich, der konig. Der untergang Ludwigs des Zweiten, von
Fritz Linde; mit 43 abbildungen der personen und geschicht-

lichen statten. Leipzig, G. Kummer [1928]
343, [1] p. illus. (facsims.) plates, ports. 18cm .

"Belege": p. [339]-343.

© Nov. 26, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2094; Georg Rummer's
verlag. (29-14985) 7023

London, Jack, 1876-1916.

... Siwash. Berlin, Universitas
t

c
1929]

289, [2] p. 19cm .

"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus ; der original-
titel lautet : The God of his fathers."

Contents.—Die grosse frage.—Was sie nie vergessen.—Siwash.—Der
mann mit der schmarre.—Jan, der unverbesserliche.—Frauenmut.—Wo
die wege sich trennen.—Eine tochter des nordlichts.—Am ende des regen-
bogens.—Krieg der frauen.—Der Gott seiner vater.

© Feb. 28, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2748; Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (29-14788) 7024

McCarty, Dwight Gaylord.

Psychology for the lawyer, by Dwight G. McCarty ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xiii, 723 p. 23icm .

Bibliography: p. 675-682.

© May 4, 1929; 2c. July 8; aff. Julv 6; A 11079; Prentice-Hall, inc.
(29-14893) 7025
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McDonough, Sister Mary Rosa.

... The empirical study of character, by Sister M. Rosa
McDonough ... Baltimore, The Williams & Wilkins com-

pany [1929]

2 v. diagrs. 23cm . (Studies in psychology and psychiatry, vol. n,

no. 3-4)

Paged continuously.
Bibliography : v. 1, p. 120-144 ; v. 2, p. 194.

© June 13, 1029 : 2c. each and aff. June 15 ; A 8715 ; Williams & Wilkins
co. (29-14921) 7026

McFadden, Effie Belle, 1872-

Self-instruction exercises in formal language ... bks. 1, 2.

By Effie B. McFadden ... and Cecilia Anderson ... New York,
Chicago

t
etc.] Rand, McNally & company

t

c1929-
2 v. 19cm .

© July 8. 1929; 2c. each and affs. July 12; A 10185, 10186; Rand Mc-
Nally & co. (29-14990) 7027, 7028

Mackay, John Henry, 1864-

... Staatsanwalt Sierlin; die geschichte einer rache. Berlin,

Stirner verlag, 1928.

3 p. 1., 9-182, [1] p., 1 1. 19£cm .

© Aug. 24, 1928; 1c. Jan. 11, 1921); A—Foreign 1297; Stirner-verlag, Leo
Kasarnowski. (29-14619) 7029

Macy, Pierre.

Toe, toe, toe ! Douze petites pieces faciles, by Pierre Macy
... notes, exercises and vocabulary by Emile Malakis ... New
York, The Macmillan company, 1929.

ix, 209 p. 18cm .

© July 2, 1929; 2c. and aff. July 3; A 11006; Macmillan co.

(29-14929) 7030

Malet, Albert.

... Revolution—empire; premiere moitie du xix e
siecle.

Orne de 55 gravures et 20 cartes. Classe de premiere. 2e

fasc. [Par] Albert Malet ... [©t] Jules Isaac ... avec la col-

laboration de M. Charles-H. Pouthas ... Paris. Librairie

Hachette, 1929.

2 p. 1., t
301]-516 p. illus. (incl. ports.) maps. 19cm .

At head of title: Cours complet d'histoire a l'usage de l'enseignement
secondaire.

© Feb. 27, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3425; Librairie Hachette.
7031

Maliwa, Edmund, 1887-

Storungen in der frequenz und rhythmik des pulses, von
professor dr. Edmund Maliwa ... mit 4 textabbildungen.
Wien und Berlin, J. Springer, 1928.

4 p., 1 I., 76 p. diagrs. 201cm . (On cover: Bucher der arztlichen
praxis, 10)

© Dec. 31. 1928; lc. Apr. 19. 1929; A—Foreign 2692; Julius Springer.
(29-14747) 7032
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Mann, Heinrich, 1871-

Eugenie ; oder, Die biirgerzeit, roman. Berlin [etc.] P. Zsol-

nay, 1928.

319, [1] p. 18i
cm

. {Half-title: ... Gesammelte werke)
"1. bis 25. tausend."

© Nov. 9, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1860; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (29-14630) 7033

Martin du Gard, Roger, 1881-

... Die Thibaults; die geschichte einer familie. Der vierte

roman, der fiinfte roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay verlag,

1929.

2 v. 19cm .

At bead of title : Roger Martin du Gard.
Contents.—4. roman, Sprechstnnde.—5. roman, Sorellina.

© Apr. 5, 1929; lc. eaeb June 1, 1929; A—Foreign 3359; Paul Zsolnay
verlag, ges. m. b. b. 7034

Marvin, Dwight Edwards, 1851-

Cloud islands, by Dwight Edwards Marvin. Norwell,

Mass., The Eoss bookmakers, 1929.

71 p. 17cm .

Poems.
© May 15, 1929 ; 2c. and aff . July 15 ; A 11248 ; D. E. Marvin, Summit,

N. J. (29-14829) 7035

Matters, Leonard.

The mystery of Jack the Ripper ; the world's greatest crime

problem, by Leonard Matters ; with 10 illustrations and 5 dia-

grams. London, Hutchinson & co., ltd. [1929]

x p., 2 1., 15-254 p. incl. front., illus. (plans) plates. 22£cm .

© lc. July 6, 1929; A ad int. 12849; pubd. May 10; L. Matters, London.
(29-15304) 7036

Meitner, Fritz, 1887-1928.

Das motorrad ; aufbau und arbeitsweise, leicht fasslich dar-

gestellt von ing. Fritz Meitner, mit 235 abbildungen im text.

Wien und Berlin, J. Springer, 1929.

vii, 254 p. illus., diagrs. 21icm .

© Feb. 20, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2696; Julius Springer.
(29-14886) 7037

Millar, Ronald.

Sunrays and health, by Ronald Millar in collaboration with

Dr. E. E. Free. New York, R. M. McBride & company, 1929.

vi p., 1 1., 124, [1] p. 20cm .

A special consideration of ultra-violet rays.
Bibliograpby : t

lj p. at end.

© June 22, 1929 ; 2c. July 12 ; aff. July 11 ; A 11194 ; Robert M. McBride
& co. (29-14746) 7038

Moore, Thomas Verner, 1877-

... The reasoning ability of children in the first years of

school life, by Dom Thomas Verner Moore. Baltimore, The
Williams & Wilkins company [1929]
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Moore, Thomas Verner—-Continued
viii, 34 p. diagrs. 23cm . (Studies in psychology and psychiatry,

vol. ii, no. 2)

© May 20, 1929 ; 2c. and aff. June 6 ; A 8550 ; Williams & Wilkins co.

(29-14876)
j

7039

Mungenast, Ernst Moritz.

... Der morder und der staat; die todesstrafe im urteil her-

vorragender zeitgenossen. Stuttgart, W. Hadecke, 1928.

92, [2] p. 23|cm .

At head of title : E. M. Mungenast.
"Quellenverzeichnis" : p. [94]

© July 6, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1384 ; Walter Hadecke ver-

lag. (29-14731

)

7040

Neumann, Alfred, 1895-

... Guerra, roman. Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt,

1929.

373, [2] p. 19|cm .

© Nov. 30, 1928 : lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2195 ; Deutsche verlags-

anstalt. (29-14626) 7041

New York (State) Laws, statutes, etc.

General laws of the state of New York, containing amend-
ments to the Consolidated laws, the Code of criminal proce-

dure, the Practice acts, the Greater New York charter, the

Inferior criminal courts act, the Municipal court code and the

General statutes ; also the new Multiple dwellings law, the new
Public welfare law, the new Vehicle and traffic law, the re-

enacted Correction law, and the proposed amendments to the

constitution, enacted by the Legislature at the regular session

of 1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

iii, 561 p. 23| cm .

Lettered on cover : Supplementing Consolidated laws, Practice acts,

etc.

© June 25, 1929; 2c. and aft. July S; A 11124; West pub. co.

(29-14896) 7042

Norwood, Gilbert, 1880-

Escritores de Grecia y Roma, por Gilbert Norwood y J.

Wight Duff; version del ingles por Emilio M. Martinez
Amador ... Barcelona, G. Gili, 1928.

3 p. 1., [3]-298 p., 1 1. illus. 20cra
.

Contents.—Escritores de Grecia, por G. Norwood.—Escritores ro-

manos, por J. W. Duff.

© June 27, 1928; lc. Nov. 13; A—Foreign 682; Gustavo Gili.

(29-14934) 7043

Novak, Josef, 1879-

Die menstruation und ihre storungen, von prof. dr. Josef

Novak ... mit 6 textabbildungen. Wien und Berlin, J. Sprin-

ger, 1928.

2 p. 1., 93, [1] p. illus. 20|cm . (On cover: Biicher der arztlichen
praxis, 11)

© Dec. 25, 1928; lc. Apr. 19, 1929: A—Foreign 2693; Julius Springer.
(29-14879) 7044
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Ohio. Laws, statutes, etc.

Baldwin's Code of criminal procedure of Ohio, including the

Habitual criminal act; with references to former analogous

sections, source notes, official General code section numbers

and sectional headings, cross-references, sub-headings, defini-

tions and a thorough index ; with references to practice forms

in Baldwin's criminal practice manual "keyed" to Bates' com-

pact Ohio digest. Cleveland, The Baldwin company, distribu-

tors for the Banks law publishing company, New York, 1929.

2 p. I., 5-74 p. 24i
cm

.

© June 29, 1929; 2c. and aff. July 2: A 10040; William Edward Bald-

win, Cleveland. (29-14895) 7045

Order of Sir Galahad.

The Order of Sir Galahad guide books; a series of helpful

handbooks for leaders and boys, nos. 1, 2. Boston, Mass., The
Order of Sir Galahad, inc.

[

c1929
]

2 v. illus. (incl. col. coat of arms) 17cm .

Contents.—no. 1. Handbook for leaders.—no. 2. Handbook for boys.

© July 9, 1929; 2c. each and affs. July 11; A 11175, 11176; Natl, coun-
cil of the Order of Sir Galahad, inc., Boston.
(29-14721) 7046, 7047

Pennsylvania. Board of dental examiners.

Answers to the questions of Pennsylvania state board dental

examiners for sophomore year 1919 to 1928 inclusive, edited

by Dr. W. F. Swanson. [Pittsburgh] L. D. Caulk dental

depot, inc.
t

c
1929]

cover-title, 86 p. illus. 24cm .

"Revised 1929 by W. F. Swanson."
Preface signed by W. F. Swanson and C. R. Walker.

© June 4, 1929; 2c. and aff. July 5; A 10200; W. F. Swanson, Pitts-

burgh.
t© 1927 and 1928 answers to questions] (29-14881) 7048

Pinto, Vivian de Sola, comp.
The tree of life ; an anthology made by Vivian de Sola Pinto

and George Neill Wright. London, Constable and co., ltd.,

1929.

[315] p. 18cm .

© lc. July 3, 1929 ; A ad int. 12839 ; pubd. May 10 ; Oxford university
press, New York, inc., New York. (29-15082) 7049

Prashker, Louis.

Topical outlines of the New York law of evidence, pleading
and practice, by Louis Prashker and Edward J. O'Toole ...

2d ed. Brooklyn, N. Y., 1929.
27 p. 23cm .

© May 18, 1929; 2c. and aff. July 8: A 10119; L. Prashker & Edward
J. O'Toole, New York. (29-14917) 7050

Reilly, Mrs. Estelle (Mulqueen)
Children in the house, by Estelle M. Keilly ... New York,

Chicago [etc.] Rand, McNally & company
[

c1929
3
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Reilly, Mrs. Estelle (Mulqueen)—Continued
80 p. illus., tables, diagrs. 23cm .

Prepared for readers of "Child life", cf. p. [2]

Includes advertising matter.
Bibliography : p. 51-80.

© July 8, 1929; 2c. and aff. July 12; A 10187: Rand McNally & co.

(29-14882) 7051

Reppy, Alison, 1893-

Historical and statutory background of the law of wills,

descent and distribution, probate and administration, by Ali-

son Reppy and Leslie J. Tompkins ... Chicago, Callaghan

and company, 1928.

xx, 427 p. diagr. 26cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. Feb. 20, 1929; aff. June 24; A 11247; A. Reppy and
Leslie J. Tompkins, New York. (29-14897) 7052!

Reuss, August, 1879-

Sauglingsernahrung, von professor dr. August Reuss . . . mit

8 textabbildungen. Wien und Berlin, J. Springer, 1929.

3 p. 1., 98 p. illus. (On cover: Biicher der arztlichen praxis, 13)

© Jan. 25, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2695; Julius Springer.

(29-14880) 7053

Rhys, Ernest, 1859- ed.

Mainly horses, edited by Ernest Rhys and C. A. Dawson-
Scott. New York, London, D. Appleton and company, 1929.

ix, [1] p., 1 1., 384, [1] p. 21i
cm

.

An anthology of animal stories.

© July 12, 1929; 2c. and aff. July 16; A 11264; D. Appleton & co.

(29-14873) 7054

Robb, Elizabeth B.

The message of the bells, and other poems, by Elizabeth B.

Robb. Philadelphia, Dorrance and company
t

c
1929j

87 p. 19Acm . {Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 7S)

© June 1, 1929; 2c. July 10; aff. July 12; A J 0197; Dorrance & co., inc.

(29-14933) 7055

Shea, Timothy, pseud.

Sarah and son, by Timothy Shea. New York, Dodd, Mead
& company, 1929.

viii, 296 p. 19|cm .

© July 19, 1929 ; 2c. and aff. July 26 ; A 10406 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-15478) 7056

Shurter, Edwin Du Bois, 1863- ed.

Winning declamations and how to speak them, by Edwin
Du Bois Shurter ... Rev. ed. New York city, Noble and
Noble

[

c
1929]

xii, 260 p. 20^cm .

"First published in 1917 ... the section containing prose and poetical

selections for the elementary grades has been omitted [in this J 929 edi-

tion]"—Pref.

© July 6, 1929 : 2c. July 11 ; aff. July 13 ; A 11207 ; Noble & Noble.
(29-14822) 7057

Smoot, George A.
The law of insanity, by George A. Smoot . . . Kansas City.

Mo., Vernon law book company, 1929.
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Smoot, George A.—Continued
xxiv, 635 p. 23icm .

"Table of cases cited" : p. 559-599.

© June 29, 1929; 2c. and aff. July 8; A 11107; G. A. Smoot, Wichita
Falls, Tex. (29-14898) 7058

Spears, Leo Leaston, 1894-

Hellcrest, by Dr. Leo L. Spears ... Denver, Col., Smith-

Brooks
[
°1929

]

6 p. 1., 441, [1] p. front., pi. 19i
cm

.

© July 8, 1929; 2c. July 19; aff. July 18; A 11292; L. L. Spears, Den-
ver. (29-14869) 7059

Stonehill, Emilie D.

The broken pinion, by Emilie D. Stonehill. Cedar Rapids,

la., The Torch press
[

ci929
]

167 p. 24cm .

© July 15, 1929; 2c. July 19; aff. July IS; A 11294; E. D. Stonehill,

Brooklyn. (29-14871) 7060

Striedinger, Ivo, 1868-

Der goldmacher Marco Bragadino, archivkundliche studie

zur kulturgeschichte des 16. jahrhunderts, von Ivo Striedinger.

Mit einem bikinis und einer schriftprobe. Mtinchen, T. Acker-

mann, 1928.

2 p. 1., 379 p. incl. facsim. front, (port.) 25icm .

"Gedruckte quellen und schrifttum" : p. 357-373.

© Dec. 20, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2528; Theodor Acker-
mann. (29-14749) 7061

Strong, Leonard Alfred George, 1896-

Dewer rides, by L. A. G. Strong. London, V. Gollancz ltd.,

1929.

351 n 19cm

© lc. July 16, 1929 ; A ad int. 12877 ; puhd. June 17 ; Albert & Charles
Boni, inc., New York. (29-15870) 7062

Sullivan, Edward Dean, 1888-

Rattling the cup on Chicago crime
t
by] Edward D. Sullivan.

New York, The Vanguard press
[

c1929
]

xiv p., 1 1., 214 p. 21cm .

© May 28, 1929 ; 2c. June 22 ; aff. May 31 ; A 9960 ; Vanguard press, inc.

(29-14728) 7063

Theisen, William Walter, 1886- comp.
Keal life stories ; an eighth reader, by W. W. Theisen . . . and

Sterling A. Leonard ... illustrated by Bernice Oehler. New
York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 504 p. col. front., illus. 20|cm .

Contains bibliographies.

© July 9, 1929 ; 2c. and aff. July 10 ; A 10140 ; Macmillan co.

(29-14925) 7064

Thomas Aquinas, Saint, 1225 ?-1274.

... Somme theolornque. La temperance, t. l
er

. 2. 2a
, 2ae

,

Questions 141-154, traduction franchise par J.-D. Folghera ...

Paris [etc.] Societe saint Jean l'Evangeliste, Desclee cie.
[

c1929
]

2 v. 17cm .
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Thomas Aquinas, Saint—Continued
At head of title: Editions de la Revue des jeunes. Saint Thomas

d'Aquin.
© Feb. 15, 1929; lc. each June 7; A—Foreign 3437; Revue des jeunes,

Paris. 7065

Tressler, Jacob Cloyd, 1882-

English in action ... bk. 1. By J. C. Tressler ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1929]

xi, 468 p. col. front., illus., col. plates. 20cm .

© June 19, 1929 ; 2c. and aff. July 15 ; A 10222 ; D. 0. Heath & co.

(29-14989) 7066

Undset, Sigrid, 1882-

... Etapper. Oslo, H. Aschehoug & co., 1929.

5 p. 1., [3]-249 p. 20cm .

Contents.— F0rste gang utenlands.— Tre s0stre (Charlotte, Emily
Jane og Anne Bronte)—Dikken Zwilgmeyer.—Efterskrift.—Om folke-

viser.—Str0mmen tyner.

© Apr. 8, 1929 ; lc. Apr. 25 ; A—Foreign 2678 ; H. Aschehoug & co.

(29-14932) 7067

Urban, Erich, 1875- ed.

Das goldene buch der ktiche; der praktische ratgeber fur

kiiche und wirtschaft, herausgegeben von dr. Erich Urban, mit
32 farbigen und schwarzen bildern. Berlin, Ullstein

[

c
1929]

viii, 567 p. illus. (plan.) plates (part col.) 25Jcm .

© Mar. 7, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2812 ; Ullstein a. g.

(29-14736) 7068

Varincourt, Max.

... La branche ainee. Paris, Editions Argo [1928]
2 p. 1., [7]-217 p., 2 1. 19cm .

© Oct. 1, 1928 ; lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1635 ; Editions Argo.
(29-15011) 7069

Ventura, J B.

• ... Lois Fair. Paris, Editions Argo [1928]
2 p. 1., t

7]-224 p. I9cra
.

Illustrated t.-p.

© Dec. 11, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2822; Editions Argo.
(29-14997) 7070

Wagenknecht, Edward Charles.

A guide to Bernard Shaw, by Edward Wagenknecht ...

New York, London, D. Appleton and company, 1929.
xi, 127, [1] p. 18i

cm
.

"Reference list of "Shaw's writings."—p. 89-116.

© July 12, 1929 ; 2c. and aff. July 16 ; A 11261 ; D. Appleton & co.

(29-14827) 7071

Wagner, Alfred, 1892-

Die parfiimerieindustrie ; nachschlagebuch fur den parfii-

meur, chemiker, apotheker, drogist und seifenfabrikant, unter

berucksichtigung der gesamten literatur und patente, von Al-

fred Wagner ... Mit 93 in den text gedruckten abbildungen.
Hallo (male) W. Knapp [1928]
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Wagner, Alfred—Continued
xi, [1], 596 p. incl. illus., forms. 24|cm .

"Die wiclitigste literatur und patente der jahre 1925 bis 1928"

:

p. [540]-557.

"Literaturnachweis" : p. [558]-561.

© Nov. 15, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1908; Wilhelm Knapp.
(29-14885) 7072

Wentworth, Edward Norris, 1887-

Progressive hog raising, by Edward N. Wentworth; revised

by E. A. Kirchhoff. Chicago, 111., Armour's livestock bureau,

1929.

160 p. incl. front., illus., plates, diagrs. 17cm .

© Apr. 1, 1929 ; 2c. May 20 ; aff. June 17 ; A 10063 ; Armour & co., Chi-

cago. (29-14748) 7073

White, Frank, 1856-1927.

. . . White on New York corporations, containing the laws as

amended to January 1, 1930, together with decisions, commen-
taries, forms and precedents, by Hon. Frank White, m. a.

Bender ed., by Alden I. Rosbrook ... with foreword by Louis

Marshall, with introduction by Frank S. Sharp ... v. 1 (Gen-

eral corporation law.) Albany, N. Y., and New York, N. Y.,

M. Bender & company, incorporated, 1929.

lxiii, 957 p. 26^cm .

© July 8, 1929 ; 2c. and aff. July 9 ; A 11130 ; Matthew Bender & co.. inc.

(29-14892) 7074

Whiting, Albert Draper, 1869-

Bandaging, by A. D. Whiting ... 3d ed., rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1929.
155 p. illus. 20^cm .

© June 17, 1929 ; 2c. June 26 ; aff. June 2S ; A 9942 ; W. B. Saunders co.

(29-13888) 7075

Willoughby, William Franklin, 1867-

... Principles of judicial administration, b}^ W. F. Wil-
loughby ... Washington, The Brookings institution, 1929.

xxii, 662 p. 22*cm . (Institute for government research. Principles
of administration)

Bibliography: p. 607-652.

© May 14, 1929 : 2c. and aff. June 21 ; A 9S0S ; Brookings institution.
(29-13834) 7076

Winkler, John Kennedy, 1891-

John D. ; a portrait in oils, by John K. Winkler. New
York, The Vanguard press, 1929.

ix, 11-256 p. 2i|cm .

Dime mounted on cover.

© June 17, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 20 ; A S91S ; John K. Winkler.
New York. (29^14355) 7077

Wren, Percival Christopher.
Soldiers of misfortune, the story of Otho Belleme ... By

Percival Christopher Wren ... New York, Frederick A.
Stokes company, 1929.

6 p. l., 3-366 p. I9icm .

© July 25, 1929 ; 2c. and aff. July 27 ; A 11404 ; Frederick A. Stokes co.
(29-15569) 7078
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Agraives, Jean d\
... Le filleul de La Perouse, par Jean d'Agraives.

t
Paris]

Hachette
[

c1928
]

2 p. L, 247, [1] p. 17-|cm . (Bibliotheque verte, nouvelle bibliotheque

d'education et de recreation)

© Jan. 23, 1929; He. Apr. 26; A—Foreign 2873; Librairie Hachette.
(29-15090) 7079

Aliadiere, Robert.

... Le genie rouge, roman. Paris, Editions Argo
t
1928]

220 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 26, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2823; Editions Argo.
(29-15001) 7080

L'amour et l'esprit gaulois a travers l'histoire du xve au
xxe

siecle. Preface de Edmond Haraucourt. t. 4. Paris,

Martin-Dupuis
[

c1929
]

2 p. 1., 396 p. front., illus. (part col.) col. plates (part double) 3HCIU
.

© Apr. 15, 1929; lc. June 7 ; A—Foreign 3495; Martin Dupuis. 7081

Archer, Gleason Leonard, 1880-

Digest of criminal law . cases, by Gleason L. Archer ...

Boston, Mass., Suffolk law school press, 1929.

236 p. 23icm .

"Designed as a companion volume to the author's textbook 'Crimi-
nal law'."—Pref.

© July 1, 1929; 2c. July 15; aff. July 9; A 11237; G. L. Archer, Boston.
(29-14916) 7082

Ardenne, Manfred von.

... Der bau von anoden- und heizstrom-netzanschlussge-

raten. 4., umgearb. und erweiterte aufl. Berlin, Verlag
Rothgiesser & Diesing a.-g., 1929.

72 p. illus., diagrs. 23*cm .

© Jan. 25, 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3335 ; Rothgiesser & Diesing
a.-g. 7083

Arthur, Joseph Charles, 1850-

The plant rusts (Uredinales) by Joseph C. Arthur in col-

laboration with F. D. Kern, C. R. Orton, F. D. Fromme, H. S.

Jackson, E. B. Mains, G. R. Bisby. New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

v, 446 p. illus. 23i
cm

. $6.50

"Literature cited": p. 390-436.

© July 11, 1929 ; 2c. July 15 ; aff. July 13 ; A 11270 ; J. O. Arthur. La-
fayette, Ind. (29-15031) 7084

Belzner, Emil, 1886-

... Iwan der pelzhandler; oder, Die melancholie der liebe.

Frankfurt am Main, Riitten & Loening, 1929.

3 p. 1., 9-168 p. 21cm .

© Oct. 25, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1856; Riitten & Loening
verlag. (29-15016) 7085
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Berend, Alice, 1878-

Der herr direktor, roman von Alice Berend. Berlin, S.

Fischer, 1928.

3 p. 1., [9]-230 p., 1 1. 20cm .

"Erste bis zehnte auflage."

© Sept. 27, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1405; S. Fischer verlag

a.-g. (20-14618) 7086

Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) "Princesse G. V. Bibesco."

... Au bal avec Marcel Proust, par la princesse Bibesco.

Paris, Gallimard ^1928]
2 p. 1., [7]-202 p., 1 1. 1 illus. (music) 19¥m . (Les caliiers Marcel

Proust. 4)

Extracts from Proust's correspondence with Antoine, Emmanuel, and
Princess G. V. Bibesco, and two letters to Sir Philip Sassoon, with
connecting text by the Princess.

© Dec. 22, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1988; Librairie Galli-

mard. (29-14665) 7087

Blanchard, Mrs. Lucy Mansfield (Blanchard) 1870-

. . . Chico, the story of a homing pigeon, by Lucy M. Blanch-

ard. New ed. with teaching equipment, by Anna Broch-
hausen, illustrations by F. Rogers. Boston, New York

t
etc.]

Houghton Mifflin company
[

c1929
]

xxii, 164 p. front., illus., plates. 19^cm . (The Riverside literature
series)

© July 18, 1929; 2c. July 22; aff. July 20; A 11324; Houghton Mifflin

co. (29-14913) 7088

Blanche, Jacques Entile, 1861-

... Mes modeles ... Paris, Stock, 1928.

vii, 284 p., 1 1. 19cm .

Cover dated 1929.

Contents.—Maurice Barres.—Souvenirs sur Thomas Hardy.—Mar-
cel Proust.— Henry James.— Lettre ouverte a Andr6 Gide.— George
Moore.

© Nov. 14, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1546; Librairie Stock,
Delamain & Boutelleau. (29-15086) 7089

Boas, Ernst Philip, 1891-

The challenge of chronic diseases
t
by] Ernst P. Boas ... and

Nicholas Michelson ... New York, The Macmillan company,
1929.

ix p., 2 1., 197 p. 2 pi., diagr. 20£cm .

Bibliography: p. 191-197.

© July 9, 1929; 2c. and aff. July 10; A 10142; Macmillan co.

(29-15023) 7090

Boll, Marcel.

Precis d'analyse chimique, par Marcel Boll ...
t
et] Jacques

Leroide ... t. 3. Recherche et dosage des anions. Paris,

Dunod, 1929.

vii p., 1 1., 482 p. illus., cliagrs. 25icm .

© Apr. 29, 1929; lc. June 21; A—Foreign 3504; Dunod. 7091
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Boy-Ed, Fran Ida, 1852-

Ein augenblick im paradies, roman von Ida Boy-Ed. Ber-

lin, Ullstein ^1928]
252, [1] p., 1 1. 16Fm . (Half-title: Die gelben Ullstein-biicher.

t38])

© Sept. 27, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1411 ; Ullstein a. g.

(29-15007) 7092

Brandt, Otto, 1892- ed.

Schleswig-Holsteins geschichte und leben in karten und
bildern; ein Nordmark-atlas, herausgegeben von dr. Otto
Brandt ... und Karl Wolfle ... 118 seiten mit 63 karten und
16 diagrammen in vielfarbigem offsetdruck sowie 357 abbil-

dungen in doppeltondruck ausserdem 13 bilder in vierfarbi-

gem kunstdruck. Altona-Elbe, H. W. Kobner & co. g. m. b. h.,

1928.

113 p. illus. (part col.; incl. ports., maps, plans, geneal. tab.) 5 eol.

pi. on 4 1., diagrs. 32icm .

Supplements Otto Brandt's "Geschichte Schleswig-Holsteins", 2d ed.,

1926. cf. Vorwort.

© Oct. 15, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2415 ; H. W. Kobner &
co., g. m. b. h. (29-15070) 7093

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from February 3, 1928, to

March 8, 1928. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 89. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1929.

xxvii, 925 p. 23cm .

© July 31, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 5; A 10679; Bancroft-Whitney co.

7094
Carey, Robert Lincoln, 1898-

Daniel Webster as an economist, by Robert Lincoln Carey
. . . New York, Columbia university press ; London, P. S. King
& son, ltd., 1929.

3 p. 1., 5-220 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics, and
public law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university,

no. 313)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 213-218.

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. July 11 ; A 11171 ; Columbia univ. press.

(29-15020) 7095

Chambers, Robert William, 1865-
The Happy Parrot, by Robert W. Chambers. New York,

D. Appleton & company, 1929.

vii, 334, [1] p. 20cm .

© July 9, 1929 ; 2c. and aff. July 22 ; A 10319 ; R. W. Chambers, New
York. (29-14907) 7096

Chesterton, Gilbert Keith.

The honest quack.
(In Story-teller magazine, July, 1929)
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Chesterton. Gilbert Keith—Continued

© lc. July 26, 1929; A ad int. 12968; pubd. June 14; G. K. Chesterton,

Beaconsfield, England. 7097

Cohen, Octavus Roy, 1891-

The May Day mystery, by Octavus Roy Cohen. New
York, London, D. Appleton & company, 1929.

3 p. L, 290, [1] p. I9icm .

© July 19, 1929; 2c. and aff. July 22; A 10317; O. R. Cohen, Birming-

ham, Ala. (29-14911) 7098

Commerce clearing house, inc.

Consolidated United States income tax laws. 1929 supple-

ment, with regulations and digest of Court and Board of tax

appeals decisions and unofficial rulings. Chicago, New York
[etc.] Commerce clearing house, inc.

[

c1929
]

1 p. 1., 5-2356 p. 24icm .

© July 1, 1929 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 10 ; A 11592 ; Commerce clearing

house, inc. 7099

Conrad, Joseph, 1857-1924.

... Cuentos de inquietud, version castellana de Marco-Aure-

lio Galindo y C. de Rivas Cherif ... Barcelona, Montaner y
Simon ^1928]

199, [1] p. 181cm .

At head of title : Jose" Conrad.

Contents.—Karain : un recuerdo.—Los idiotas.—Una avanzada del

progreso.—La laguna.—El regreso.

© Dec. 17, 1928; lc. Jan. 26, 1929; A—Foreign 2680; Montaner y Simon.
(29-15017) 7100

... Gaspar Ruiz, El delator, La bestia, Un anarquista, El
duelo, El conde; linica version castellana. Barcelona, Monta-
ner y Simon

[

c1928
]

298 p., 1 1. 18£cm .

At head of title : Jose" Conrad.
'Las narraciones El delator, Un anarquista, El duelo y El conde han

sido traducidas por D. Ramon D. Per«§s ... Gaspar Ruiz, por D. Gon-
zalo Guasp

; y La bestia, por D. Jose" Torroba."

© Oct. 11, 1928 ; lc. Jan. 26, 1929 ; A—Foreign 2679 ; Montaner y Simon.
(29-15018) 7101

Corpus juris, being a complete and systematic statement of the

whole body of the law as embodied in and developed by all

reported decisions. Ed. by William Mack ... and Donald J.

Kiser ... v. 47. [Parties to Patent rights] New York, The
American law book co., 1929.

3 p. 1., v, vi p., 1 1., 1376 p. front, (port.) 261cm .

© June 13, 1929; 2c. and aff. Aug. 10; A 11587; Amer. law book co.

7102
Cm, Albert L.

La lecture expliquee, by Albert L. Cru . . . New York, New-
ark [etc.] Silver, Burdett and company

t

c
1929]
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Cru, Albert L.—Continued
xxiv, 177 p. 20cm .

"Ouvrages recommandes" : p. xxi.

© June 20, 1929 ; 2c. July 5 : aff. July 2 ; A 10050 ; Silver, Burdett & co.

(29-14993) 7103

Custer de Nobili, Gino.

... Mai sempre. Milano, A. Cordani, s. a., 1929.

3 p. 1., t
9]-172 p., 1 l. 19|cm .

Contents.—Mai sempre.—Agape sauta.—Myriam.—Un caso di co-
scienza.—L'ultima delusione di Luisa.—L'amore del pazzo.—Fumo.

—

Notturno.—Una cara amicizia nascente.—Due sterpi.—Giocondo.—Pi-
ramo e Tisbe.

© Feb. 19, 1929 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 2630 ; Gino Custer de Nobili,

Milan. (29-15087) 7104

Dark, Sidney, 1874-

Twelve great ladies, by Sidney Dark ... London, Hodder
and Stoughton [1929]

287 p. 23cm .

Contents.—Catherine de Medici.—Mary of England.—Mary, queen
of Scots.—Henrietta Maria.—Louise de la Valliere.—Queen Christina
of Sweden.—Sophia, electress of Hanover.—Maria Theresa.—Catherine
the Great.—Marie Antoinette.—Josephine de Beauharnais.—Caroline of
Brunswick.
© lc. July 16, 1929; A ad int. 12882; pubd. July 4; S. Dark, London.

(29-15951) 7105

Darrow, Clarence Seward, 1857- comp.
... Infidels and heretics; an agnostic's antholog}^, by Clar-

ence Darrow and Wallace Rice. Boston, Mass., The Stratford
company

c

c
1929]

8 p. 1., x, 293 p. 22-|cm .

© July 9, 1929; 2c. and aff. July 12; A 10195; Stratford co., publishers
(29-15054) 7106

Deutsche chemische gesellschaft, Berlin.

Berichte ... 61. jahrg. ... Berlin, Verlag chemie, g. m.
b. h., 1928.

12 v. plates, ports., tables, diagrs. 23Jcm
.

© Jan. 11-Dec. 29, 1928; lc. each May 2, 1929; A—Foreign 3397:
Deutsche chemische gesellschaft, Berlin. 7107 '

Dougherty, Raymond Philip, 1877-

... Nabonidus and Belshazzar; a study of the closing events
of the Neo-Babylonian empire, by Raymond Philip Dough-
erty ... New Haven, Yale university press; London, H. Mil-
ford, Oxford university press, 1929.

xii, 216 p. incl. geneal. tab. n pi. (inch map) 25cm . (Yale oriental
series. Researches, vol. xv)

"Abbreviations" : p. xi-xii : "Documentary sources" : p. 2-6.

© June 28. 1929; 2c. July 12: aff. July 10: A 101 82: Yale imiv, press
(29-15069) 7108

Du Genestoux, Magdeleine, 1885-

... Toutou et ses cousines, ouvrage illustre de 26 vignettes

par A. Pecoud. Paris, Hachette
t

c
1928]

1077



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7109 pt. 1, n. s., v. 2<>

Du Genestoux, Magdeleine—Continued
254, [2] p. incl. front., illus. 18i

cm
. (On cover: Bibliotheque rose

illustree)

© May 9, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2875; Librairie Hacliette.

(29-15088) 7109

Fielding, Archibald, 1900-

The mysterious partner, by A. Fielding ... London
t
etc.]

W. Collins sons & co. ltd. [1929]

2 p. 1., 250 p. 19cm .

© lc. July 19, 1929; A ad int. 12889; pubd. June 16; A. Fielding, Brus-
sels, Belgium. (29-15929) 7110

Fitch, William Edward, 1867-

The new pocket medical formulary, with an appendix ...

by William Edward Fitch ... 6th ed.—rev. and enl. Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1929.

x, 501 p. 1 illus. 17icm .

© June 28, 1929 ; 2c. July 12 ; aff . July 11 ; A 11198 ; F. A. Davis co.

(29-15042) 7111

F0nhus, Mikkjel, 1894-

... Der troll-elch, herausgegeben von J. Sandmeier. Miin-

chen, Beck
t

c
1926]

2 p. 1., 208, [2] p. 20cm .

"Berechtigte tibertragung aus dem norwegischen von J. Sandmeier
und S. Angermann."

"Erstes bis fiinftes tausend."

© June Z, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 : A—Foreign 1347 ; C. H. Beck'scbe ver-

lagsbucnhandlung (Oskar Beck) (29-15089) 7112

Giese, Fritz, ed.

... Handworterbuch der arbeitswissenschaft; unter mitwir-

kung von 280 fachleuten des in- und auslandes, hrsg. von
privatdozent dr. Fritz Giese. 10. lfg. : Konservierungstech-

nik-Lohnpolitik. Halle a/S., Carl Marhold verlagsbuch-

handlung, 1929.

cover-title, 2881-3200 numb. col. 25|cm .

© Feb. 1, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3103 ; Carl Marhold veiiagsbuch-
handlung. 7113

Giono, Jean.

... Colline. Paris, B. Grasset
[

c
1929]

3 p. 1., t
9]-198 p., 2 1. 18£cm .

© Feb. 5, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2594; Bernard Grasset.
(29-15085), 7114

Green, Edmund Samson, ed.

Law students handbook, embracing historical and legal in-

formation now required of all law students. Also a chrono-
logical record of law and principal events affecting law, from
the earliest times to the present. With an appendix of law
Latin, terms, phrases, maxims. Compiled from official rec-

ords and authorities. Edited by E. S. Green ... Los Angeles,
Calif., O. W. Smith

[

c
1929]
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Green, Edmund Samson—Continued
xix, 311 p. 18cm .

"Authorities consulted" : p. [V]

© June 20, 1929; 2c. June 27; aff. June 26; A 9958; Olin W. Smith.

(29-14919) 7115

Gros, Erwin, 1865-

Der heimwanderer, erzahlung von Erwin Gros. 6. bis 8.

tausend. Stuttgart, Quell-verlag
t

c
1927]

266 p. 19i
cm

. {Half-title: Volks- unci heimatbiicher)

© Oct. 12, 1927; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2782; Quell-verlag der
Evangelischen gesellschaft. (29-15012) 7116

Gsell, Stephane, 1864-

... Histoire ancienne de TAfrique du Nord. t. 8. Jules

Cesar et l'Afrique. Fin des royaumes indigenes. Paris, Li-

brairie Hachette, 1928.'5

:icm

© Feb. 13, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3433 ; Librairie Hachette.
7117

Hall, John Walter, d. 1916.

A resume of John Walter Hall's lectures on singing, ampli-

fied and published very gratefully by his pupil, Ralph M.
Brown. Youngstown, O., Vocal science publishing company,
c1928.

61 p. illus. (inch music) 23cm .

Cover-title : What every singer should know, by John Walter Hall and
Ralph M. Brown.

© Mar. 29, 1929; 2c. and aff. May 10; A 11083 \ Ralph Morse Brown.
Youngstown, O. (29-1509S) 7118

Haserodt, Hans, 1884-

... Not der liebe; die geschichte eines untergangs. 2. aufl.

Flarchheim in Thiiringen, Urquell-verlag, 1928.

207 p. 19cra
.

"Drittes bis funftes tausend."
"Ich gebe in elieser zweiten anflage meinen roman in seiner ursprung-

lichen echten fassung."

© July 10, 1928: lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2713: Urquell-vexlag,
Erich Roth. (29-15000) 7119

Hoover, Merle Montgomery.
Learning to write; a guide for adult students, by Merle M.

Hoover ... and Henry Fisk Carlton ... New York, The Ronald
press company ^1929]

vi, 214 p. 19*cm .

© July 8, 1929 ; 2c. July 11 ; aff. July 12 : A 11201 ; Ronald press co.

(29-14994) 7120

Jellinek, Oskar, 1886-

... Der sohn, erzahlung. Berlin
r
etc.] P. Zsolnay, 1928.

77, [1] p. 18i
cm

.

"1.-5. tausend."
© Sept. 15, 1928; lc. Jan. 11, 1929: A—Foreign 1288: Paul Zsolnay ver-

lag, ges. in. b. h. (29-15015) 7121
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Johnson, James MacNeill, 1860-

Free verse and paraphrase
t
by] J. MacN. Johnson. [Ra-

leigh, N. C, c
1929]

125 p. front, (port.) 19cm .

Music : p. [64]- t65]

© July 1, 1929; 2c. July 2; aff. July 10; A 10160; J. M. Johnson, Aber-
deen, N. C. (29-15080) 7122

Jiirgens, Joseph.

Im kampf mit dem schicksal; erlebnisse eines junglehrers,

von Josejoh Jiirgens. M
L
unchenrGladbach, Volksvereins-ver-

lag
[

c1928
]

3 p. l., 11-205 p. I8icm .

© Oct. 25, 1928; lc. Mar. 2. 1929; A—Foreign 2133; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. h. (29-15005) 7123

Jullian, Elie Alphonse, 1859-

... Souvenirs de l'expedition de Chine, 1900-1902, avec deux
croquis. Paris, J. Peyronnet & c

ie
, 1928.

2 p. 1., [7]-106 p., 1 1. incl. maps. 19cm . (Collection Les clochers de
France.

t
n° 26])

At head of title : General Jullian.

© Sept. 5, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 526; J. Peyronnet & cie.

(29-15073) 7124

Karmor, Pol.

... Eternels passants, roman. Preface de Pierre Dominique.
Paris, Occitania, 1928.

3 p. 1., t
5]-196 p. 19cm .

© Oct. 15, 1928; lc. Nov. 26; A—Foreign 1718; L. Lemoine, Marseille
(Bouches-du-Rhone) France. (29-15092) 7125

Kay, Thomas Henry, 1902-

. . . Competence in matrimonial procedure ... by the Keverend
Thomas Henry Kay ... Washington, D. C, The Catholic uni-

versity of America, 1929.

viii, 163, [1] p. 23cm . (The Catholic university of America. Canon
law studies, no. 53)

Thesis (d. c. l.)—Catholic university of America, 1929.
Vita.
Bibliography ; p. 155-159.

© June 13, 1929; 2c. and aff. July 15; A 10236; T. H. Kay, Albanv.
(29-15024) 7126

'

Kearney, Raymond Augustine, 1902-

... The principles of delegation ... by Raymond A. Kear-
ney ... Washington, D. C, The Catholic university of Amer-
ica, 1929.

v p., 1 1., 148 p., 1 1. 23cm . (The Catholic university of America.
Canon law studies, no. 55)

Thesis (d. c. l.)—Catholic university of America, 1929.
Biographical note.
Bibliography : p. 140-144.

© June 13, 1929; 2c. and aff. July 15; A 10234; R. A. Kearnev, Brook-
lyn. (29-15063) 7127
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Kessel, Joseph, 1898-

... Belle de jour. Paris, Gallimard, Editions de la Nouvelle

revue frangaise [1929]

3 p. 1., t
9]-235 p., 1 1. 19cm .

At head of title : J. Kessel.

© Feb. 7, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 224S; Libra irie Gallimard.
(29-15093) 7128

[Kleiner, Hermann]
... Geheinmis des lebens. Leipzig, Diskus-verlag [1928]

78 p. 20i
cm

.

At head of title, author's psend. : Minor.

© Mar. 10, 1929; lc. June 1 ; A—Foreign 3379; Diskus-verlag. 7129

Kopetzky, Samuel Joseph, 1876-

Otologic surgery, by Samuel J. Kopetzky ... 2d ed., rev.

104 illustrations including 4 color plates; 21 charts. New
York, P. B. Hoeber, inc., 1929.

xviii, 553 p. incl. illus., col. plates, diagrs. tables (1 fold.) 24cm .

"References" at end of each chapter except the last.

© July 15, 1929; 2c. and aff. July 16; A 11250; Paul B. Hoeber, inc.

(29-15043) 7130

Koran. French.

... Le Coran; traduction nouvelle par Edouard Montet ...

Paris, Payot, 1929.

3 p. 1., t
*9]-895 p. 23cm . (Bibliorheque historique)

At head of title : Mahomet.

© Jan. 16, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2239; Payot.
(29-15062) 7131

Lanoe-Villene, Georges, 1863-

... Le livre des symboles; dictionnaire de symbolique et de

mythologie. Lettre C. Paris, Editions Bossard, 1929.

220 p., 1 l. 23cm .

© Jan. 20, 1929; lc. Apr. 17; A—Foreign 2643; Georges Lanoe-Villene,
Paris. 7132

La Ville de Mirmont, Jean de, 1886-1914.

... L'horizon chimerique, suivi de Les dimanches de Jean
Dezert et contes; preface de Francois Mauriac. Paris, B.

Grasset
t

c
1929]

2 p. 1., t
7]-258 p., 2 1. 19cm .

The first section, 'L'horizon chimerique", consists of poems.

© Jan. 25, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2596; Bernard Grasset.
(29-15091) I 7133

Locke, Charles Edward, bp., 1858-

Pray; a manual on prayer, by Charles Edward Locke ...

New York, Cincinnati
t
etc.] The Methodist book concern

[

c
1929]
5 p. 1., 13-186 p. 17|cm .

© June 18, 1929; 2e. and aff. July 8; A 1009S ; G. E. Locke, St. Paul.
(29-15066) 7134
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London, Geo., 1885-

... Levy-Pendules, roman. Paris, Librairie des Champs-
Elysees [1929]

190 p., l l. I8icm .

© Feb. 11, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2579; Librairie des Champs-
Elysees. (29-15084) 7135

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 167. Cases argued and determined ...

at term beginning first Monday of October, 1928 ... Ed.

under the direction of the court. St. Paul, West publishing

co., 1929.

xxvii p., 1234 numb. col. 23cm .

© July 9, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 11507; West pub. co.

7136

Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Louisiana reports, Louisiana courts of appeal

reports and Southern reporter ...
c
v. 11, 12] St. Paul,

Minn., West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 11. Elections-Eviction.—v. 12. Evidence-Executor de
son tort.

© July 15, 1929; 2c. each Aug. 6; airs. Aug. 5; A 11497, 11498; West
pub. co. 7137, 7138

MacArthur, Charles G.

War bugs, by Charles MacArthur. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. l., 301 p. 19£cm .

"First edition."

© June 28, 1929; 2c. and aff. July 12; A 11203; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-14983) 7139

Marche, Leopold.

... Un rayon de soleil. Paris, Editions Argo [1928]
2 p. 1., [7]-i88 p., 1 1. 18i

cm
.

© Jan. 20, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2820 ; Editions Argo.
(29-15004) 7140

Massie, Alice, 1884-

The shadow on the road, by Alice Massie. London, Besant
& co. ltd., 1929.

280 p. 19£cm .

© lc. July 13, 1929; A ad int. 12873; pubd. May 17; A. Massie, Folir
Oaks, Warwickshire, England. (29-15869) 7141

Meade, Richard Kidder, 1874r-

The chemists' pocket manual; a practical handbook con-

taining tables, formulas, calculations, information, physical

and analytical methods for the use of chemists, chemical engi-

neers, assayers, metallurgists, manufacturers and students, by
Richard K. Meade ... 4th eel. Easton, Pa., The Chemical
publishing company; Tokyo, Japan, Maruzen company, ltd.,

1929.
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Meade, Richard Kidder—Continued
1 p. 1., 533 p. incl. illus., tables, diagrs. 161cm .

Contains bibliographies

.

© July 10, 1929; 2c. July 13: aff. July 11; A 11286; Edward Hart,
Easton, Pa. (29-15035) 7142

Messmer, Josef.

A visit to the stigmatized seer, Therese Neumann, by Msgr.
Joseph Messmer

t
and] Rt. Rev. Bishop Sigismund Waitz,

d. d. ;
translated from the German by a member of the Domin-

ican order. Chicago, 111., John P. Daleiden co.
c

c
1929]

117 p. front, (port.) 19i
cm

.

"The message of Konnersreuth, by the Right Reverend Bishop
Sigismund Waitz" : p. 79-110.

© Mav 31, 1929; 2c. and aff. July 11; A 11188; John P. Daleiden co.

(29-15060) 7143

Milligan, Clarence P.

Blue water ballads ; the inland seas, by Clarence P. Milligan.

Philadelphia, Dorrance & company ^1928]
93 p. incl. front. 19cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance,

77)
Poems about the Great Lakes.

© June 1. 1929; 2c. July 10: aff. July 12; A 10198 ; Dorrance & co.. inc.

(29-14938) 7144

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 175. Cases argued and determined
... June 22-November 30. 1928. Henry Burleigh Wenzell, re-

porter, Ethel M. Martin, assistant reporter. Saint Paul, La-
vallee law book co., 1929.

lxxxii, 710 p. 221cm .

© Mar. 20, 1929 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 5 : A 11557 ; Mike Holm, secretary
of the state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of
said state, St. Paul. 7145

Mirza Riza Khan-Arfa, princesse.

... Le roman d'un harem. Paris, E. Flammarion
[

c1929
]

280 p., 3 1. 18Fm .

© Jan. 31, 1929; lc. Feb. IS; A—Foreign 1842; Ernest Flammarion.
(29-15083) 7146

Moore, Mary Anne.
... Senior method in the church school, by Mary Anne

Moore. NewT York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

[

c1929
]

xv, 360 p. 20cra
. (The Abingdon religious education texts, D. G.

Downey, general editor. Community training school series, N. E. Rich-
ardson, editor)

"References" at end of each chapter.

© June 7, 1929 : 2c. and aff. July S : A 10099 ; M. A. Moore. Huntington
Park, Calif. (29-15057) 7147

Morris, Mrs. Mae Norton.
The stay-at-home birds and their traveling friends, by Mae

Norton Morris; illustrated by Margaret S. Johnson. New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]
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Morris, Mrs. Mae Norton—Continued
viii, 9-160 p. col. front., illus., col. plates. 20|cm .

© July 11, 1929; 2c. July 10; aff. July 13 ; A 10262 ; Thomas Y. dwell
co. (29-15033) 7148

Osgood, William Fogg, 1864-

. . . Lehrbuch der funktionentheorie, von dr. W. F. Osgood . .

.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1928.

1 v. diagrs. 22|cm . (B. G. Tenbner's Sammlung von lehrbiichem

auf dem gebiete der mathematis.eheii wissenschaften ... bd. xx, 1)

On cover: B. G. Teubners lehrbiicher der mathematischen wissen-

schaften, bd. xx ...

© Oct. 1, 1928; 2c. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2722; B. G. Teubner.
(29-15032) 7149

Pember, Evelyn.

Coucou, by Evelyn Pember. London, Constable & co. ltd.,

1929.

v, 215, tl] p. 19£cm .

© lc. July 25, 1929 ; A ad int. 12896 ;
pubd. June 20 ; E. Pember, Rode-

nell Hill, Sussex, England. (29-15927) 7150

[Pittard, Mme. Helene (Dufour)j

... Le soleil enseveli. Paris, Calmann-Levy, 1928.

2 p. 1., 252 p., 1 1. 19cra
.

On cover : 2. Edition.

Author's pseud., Noelle Roger, at head of title.

© Nov. 28, 1928; lc. Apr. 15, 1929; A—Foreign 2609; Calmann-Levy.
(29-15003) 7151

Place, Perley Oakland, 1872-

Intermediate Latin lessons, by Perley Oakland Place ...

with the collaboration of Henry R. Gardner ... and M. Julia

Bentley ... New York, Boston
t
etc.] American book company

[1929]
viii, 138 p. incl. col. front., illus. 19cm .

© July 2, 1929; 2c. and aff. July 8; A 10111 ; Amer. book co.

(29-14939) 7152

Plaut, Joseph, 1879-
. . . Hille-bille ; original-vortriige aus dem programm der hei-

teren Plaut-abende ; mit federzeichnimgen von Fritz Eichen-
berg. Hamburg, Gebriider Enoch

[

c1929
]

218 p. illus., ports. 19i
cm

.

Includes parodies of Tannhauser and Freischutz (p. 196-205, 213-
218)
© Nov. 20, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2164; Gebriider Enoch

verlag. (29-15006) 7153

Reynolds, Gertrude Mary Robins, "Mrs. L. B. Reynolds."
The unexplored half, by Mrs. Baillie Reynolds. [Instal-

ment 14. Conclusion]
(In Modern weekly magazine, June 2:2, 1929)

© lc. Aug. 13, 1929; A ad int. 12973; pubd. June 15; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 7154
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Rhys, Jean.

Quartet, a novel, by Jean Rhys. New York, Simon &
Schuster, inc., 1929.

3 p. 1., 228 p. 191cm .

London edition (Chatto & Windus) has title: Postures.

© Jan. 17, 1929 ; 2c. and aff . Jan. 21 ; A 3929 ; Simon & Schuster, inc.

(29-14910) 7155

[Richardson, Albert Ernest] 1868-

How to know God; meditations on the secret of His pres-

ence, by an unknown Christian ... New York, Chicago
t
e$c.]

Fleming H. Revell company
t

c
1929j

128 p." 19i
cra

.

© June 8, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9862; Fleming H. Revell co.

(29-15064) 7156

Rinsland, Henry Daniel.

The Rinsland spelling book for grades two to eight, by
Henry D. Rinsland ... and Martha O'Daniel Rinsland ...

Norman, Old., Rinsland and Rinsland
[

c1929
]

3 p. 1., 161 p. 19cm .

Published also in 2 vols.

Bibliography : p. 2-3.

© Apr. 30, 1929; 2c. and aff. June 28; A 10117; H. D. Rinsland and
Martha O'Daniel Rinsland, Norman, Okl. (29-15014) 7157

Roger, Georges Eugene Henri.

... Nouveau traite de medecine. fasc. xvi. Pathologie du
foie et des voies biliaircs. Paris, Masson et cie., 1928.

viii p., 2 1., 1048 p. illus,, plates (part col.) tables, diagrs. 26cm .

© Nov. 17, 1928 ; lc. June 7, 1929 ; A—Foreign 3483 ; Masson & cie.

7158

Romains, Jules, 1885-

Theatre de Jules Romains.
t
t. 5] Volpone, en collabora-

tion avec Stefan Zweig d'apres Ben Jonson. Le dejeuner

marocain. Paris, Nouvelle revue francaise
L

c
1929]

4 p. I., rll]-182 p., 4 1. 19cm .

© Feb. 17, 1929; lc. May 17; A—Foreign 3485; Librairie Gallimard,
Paris. 7159

Romanes, Alva.

The golden years; a lyric story of love, written by Alva
Romanes, illustrated by Howard Simon. San Francisco, The
Book press, 1928.

5 p. 1., 17-55, [1] p. incl. col. front., col. illus. 28cnl
.

Poems.
"This edition is limited to two hundred & fifty copies printed on

Italian handmade paper, of which two hundred and ten copies bound
in half vellum and fifteen copies bound in full vellum are to be sold."

© Dec. 12, 1928; 2c. and aff. July 10, 1929; A 10165; John Litster, San
Francisco. (29-14924) 7160

Schultz, Alan Brener.
... Private secretary, the story of Mary Linden. New York,

Simon and Schuster, 1929.
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Schultz, Alan Brener—Continued
2 p. L, 392 p. 19|cm .

© July 18, 1929 ; 2c. July 22 ; aff . July 20 ; A 11326 ; Simon & Schuster,
inc. (29-14909) 7161

Sears, Victor Hugo.
Full denture procedure, by Victor H. Sears ... New York,

The Macmillan company, 1929.

xiii p., 1 1., 135 p. illus. 20|cm .

Bibliography at end of each chapter.

© July 16, 1929 ; 2c. and aff. July 17 ; A 10239 ; Macmillan co.

(29-15041) 7162

Seebass, Friedrich.

... Bergslagen; versuch einer kulturgeographischen be-

schreibung und umgrenzung, von dr. Friedrich Seebass ...

Braunschweig [etc.] G. Westermann, 1928.

xii, 339 p. illus., plates, 6 fold, maps, 14 fold. tab. 24J
cm

. (Nor-
dische studien ... ix)

Added t.-p. in Swedish.
"Teil ii. Tabellen und karten" in pocket.
"Literaturverzeichnis" : p. 1-32.

© Feb. 22, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2811 ; Georg Westermann.
(29-15075) 7163

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 149, contain-

ing cases of Fall term, 1928 and Spring term, 1929. W. M.
Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The R. L.

Bryan company, 1929.

x, 586 p. 23* CI\
© July 25, 1929: 2c. Aug. 5; aff. Aug. 9; A 10671 ; K. L. Bryan co.

7164

... The Southern reporter, v. 121. Permanent ed. ... with

key-number annotations. April 27-May 25, 1929. St. Paul,

West publishing co., 1929.

xxv, 996 p. 26cm .

C

© July 6, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 11504; West pub. co.

Southwestern reporter. (2d ser.) 7165

Texas decisions reported in South western reporter, second

series, vols. 13 (2d) and 14 (2d) March to April, 1929, anno-

tated ... St. Paul, West publishing co., 1929.

xii p., 1 1., 57-1119a, 53-1119, 71 p. 26cm

© July 11, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 11506; West pub. co.

1 7166

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-
nessee, arid Texas; Courts of appeals of Kentucky and Mis-

souri ; Courts of civil and criminal appeals and Commission
of appeals of Texas, with key-number annotations, v. 15

(2d) May 1-May 15, 1929. Permanent ed. St. Paul, West
publishing co., 1929.
xx, 1196 p. 26cm .

© July 1, 1929 ; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5 ; A 11505 ; West pub. co. 7167
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Sprague, Curtiss.

How to draw silhouettes, by Curtiss Sprague ... Pelham,

N. Y., Bridgman ^1929]
64 p. illus. 29cm .

© June 29, 1929 ; 2c. Julv 10 ; aff . July 15 ; A 10217 ; Bridgman pubrs.

(29-15045) 7168

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-

Eileen of the trees, by H. de Vere Stacpoole ... London

t
etc.] Cassell and company limited

t
1929]

317, [1] p. 19i
cm

.

© lc. July 17, 1929 ; A ad int. 12879 ;
pubd. May 23 ; H. de V. Stacpoole,

Bonchurch, Isle of Wight, England. (29-15934) 7169

Stix, Baer and Fuller company, St. Louis.

Stix, Baer and Fuller manual of correspondence ... prepared

by Aline E. Hower ... St. Louis, Stix, Baer and Fuller com-
pany

t

c
1929]

70 p. incl. illus., forms. 22cm .

© July 8, 1929 ; 2c. and aff . July 12 ; A 10189 ; Stix, Baer & Fuller co.

(29-15027) 7170

Tello, Manly, 1842-1905.

A voice from the stars; a book of poetry, by Manly Tello,

1842-1905; compiled by his daughter, Marie Tello Phillips.

Cedar Rapids, la., Done by the Bookfellows at the Torch
press, 1929.

116 p. 20£cm .

© July 15, 1929; 2c. July 19; aff. July IS; A 11293; Marie Tello Phil-

lips, Pittsburgh. (29-15081) 7171

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

The works of Leo Tolstoi. One volume ed. New York,
N. Y., W. J. Black, inc.

[

c1928
]

7 p. 1., 728 p. front, (port.) 19|cm .

© Jan. 19, 1929; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 23; A 3S99; Walter J. Black, inc.

(29-14996) 7172

Traver, Amos John.

The Christ who is all
t
by] Amos John Traver ... Phila-

delphia, Pa., The United Lutheran publication house, 1929.
149 p. I9cm .

© June 19, 1929 ; 2c. July 8 ; aff. July 6 ; A 10108 ; Board of publication
of the United Lutheran church in America. (29^15056) 7173

Vachell, Horace Annesley.

Virgin.
c
chap. 5 (contd.)]-10.

(In Woman's magazine, July, 1929)
© lc. Aug. 16, 1929; A ad int. 12972; pubd. June 20; H. A. Vachell,

Bath, England. 7174

Viett, George Frederic, 1868-
Divae memoriae, by George Frederic Viett ... Norfolk,

Va., Galaxy publishing company, 1929.
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Viett, George Frederic—Continued
154 p., 1 1. illus. (incl. coat of arms) plates, ports. 22cm .

"One edition for subscribers only. Limited strictly to three hundred
and fifty copies ... This copy numbered 165." Signed by the author.

© Mar. 11, 1929 ; 2c. and aff. July 17 ; A 10272 ; G. F. Viett, Norfolk, Va.
(29-15079)

'

7175
Walker, Rollin Hough, 1865-

Entrevistas con Jesus ; un estudio acerca de la personalidad

suprema, por Rollin H. Walker ... Version castellana de

Gonzalo Baez Camargo. New York, Cincinnati [etc.] Im-
prenta Abingdon

[

c1929
]

128 p. I6icm .

"Las 'Entrevistas con Jesus' que se discuten en este volumen han
sido tomadas todas del Evangelio de Juan."

—

Introd.

© May 15, 1929 ; 2c. and aff. July 19 ; A 10281 ; R. H. Walker, Delaware.
O. (29-15067) 7176

Watt, Henry Jackson, 1879-1925.

... The common sense of dreams, by Henry J. Watt ...

Worcester, Mass., Clark university press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, 1929.

xvi p., 1 1., 212 p. 24cm . (The international university series in psy-
chology)

"Biographical sketch and bibliography of H. J. Watt", by Shepherd
Dawson: p. vii-xii.

© July 10. 1929; 2c. July 12: aff. July 15: A 10267; Clark univ.

(29-15055) 7177

The Waverley children's dictionary, the wonder book of

words, edited by Harold Wheeler, v. 7. Snail-Zymotic.

London, The Fleetway house [1929]

2 p. 1., 3993-^664 p. col. front., illus., col. plates, facsim., diagr. 25cm .

© 1c. Aug. 13, 1929; A ad int. 12959; pubd. July 9; Adam Dingwall,
New York. ' 7178

Williams, Valentine.

The green garland.
(In Pall mall magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 3, 1929; A ad int. 12970; pubd. June 7; George Valentine
Williams, London. 7179

Wisdom, Earl F 1888-

An analysis of the Constitution of the United States and
the constitution of Iowa, with notes and references for use in

the schools of the state in compliance with sections 4255-6,

Code of Iowa, 1927, by Earl F. Wisdom ...
c
Des Moines, la.,

1929]
64 p. 21icm .

Issued 1924 by the Iowa Dept. of public instruction, with official im-
print.

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. July 17 ; A 10259 ; E. F. Wisdom, Des
Moines. (29-15026) 7180

Wood, Charles Erskine Scott, 1852-
A book of tales; being some myths of the North American

Indians, retold by Charles Erskine Scott Wood . . . New York,
The Vanguard press

[

c1929
]

165 p. 18icm .

© July 11. 1929; 2c. July 22; aff. July 20; A 11319; Vanguard press,
inc. (29-15151) 7181
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Aalton, Fridtjof.

Der walfischfang Norwegens unter besonderer berticksich-

tigung seiner bedeutung fur die norwegische volkswirtschaft

;

herausgegeben von dr. Fridtjof Aalton ...
t
Hannover, Selbst-

verlag des verfassers, c1929
3

118 p., 1 1. illus. (maps) plates, diagr. 22^cm .

© Feb. 15, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2765 ; F. Aalton. Hannover,
Germany. (29-15105) 7182

Armandy, Andre.

... Les loups-cerviers. 2. Le secret de Nicole Bamberger.
Paris, J. Tallandier [1929]

288 p. l&m . (Les romans mysterieux)

© Feb. 28, 1929 ; lc. May 24 ; A—Foreign 3256 ; A. Armandv, Paris.

7183
Baily, Francis Evans.
The lovely adventure.

t
2d instalment]

(In Home notes magazine, June 22, 1929)

© lc. Aug. 14, 1929 ; A ad int. 12966 ; pubd. June 17 ; F. E. Baily, Lon-
don. 7184

Baker, Harry Jay, 1889-

Educational disability and case studies in remedial teaching,

by Harry J. Baker ... Bloomington, 111., The Public school

publishing company ^1929]
x, 172 p. incl. tables, diagrs. 23£cm .

'"Selected references": p. 166-169.

© July 3, 1929 : 2c. and aft July 8 ; aff. July 15 ; A 10224 ; Public school
pub. co. (29-15112) 7185

Bennett, Richard Rea.

Aviation; its commercial and financial aspects, by Richard
Rea Bennett ... New York, The Ronald press company

t

c
1929j

xi, 127 p. incl. plates. 22£cra
. [Ronald aeronautic series, C. de F.

Chandler, editor]

© July 2, 1929 ; 2c. July 5 : aff. July 10 ; A 11140 ; Ronald press co.

(29-15119) 7186

Berman, Samuel, 1896-

Standards in written composition ; an experimental study in

District two of the Philadelphia public school system ...
t
bv]

Samuel Berman. Philadelphia, 1928.

234 p. incl. tables. 23cm .

Thesis (ed. d.)—Temple university.

Vita.

Bibliography: p. 129-134.

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. July 11, 1929; A 11168: S. Berman. Phila-
delphia. (29-15110) 7187

Bodenheimer, Fritz S.

Materialien zur geschichte der entomologie bis Linne, von
dr

. F. S. Bodenheimer ... bd. 1. Berlin, W. Junk, 1928.
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Bodenheimer, Fritz S.—Continued
x, 498 p. illus., plates (incl. facsims.) 29cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 21. 1928; lc. Mar. 13. 1929; A—Foreign 2416; W. Junk.
(29-15166) 7188

Bolten, Joseph.

Katholisches aus England, fur deutsche katholiken zusam-
mengestellt von dr. Joseph Bolten. Mftinchen] Gladbach,

Katholischer missionsverlag a.-g.
; t

etc., etc.,
c
1928]

2 p. 1., 9-119 p. 23cm . [Abhandlungen aus missionskunde und missions-

geschichte. 53]

© Sept. 10, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2106 ; Katholischer niis-

sions-verlag, a. g. (29-15137) 7189

Churchill, Winston Leonard Spencer.

Focti the indomitable.
(In Nash's magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 13, 1929; A acl int. 12961; pubtl. June 18; W. L. S. Ohurchill,
London. 7190

Cofer, David Brooks, ed.

... Nineteenth century essays, from Coleridge to Pater,

edited by David Brooks Cofer ... New York, T. Nelson &
sons, 1929.

ix, 11-208 p. 16*cm . (Noble English, v. 5)
Half-title: Nelson's English series.

© Apr. 1, 1929; 2c. and aff. Apr. 3; A 7240; Thomas Nelson & sons.
(29-15155) 7191

Columbus, O. Reeb avenue elementary school.

The elementary yearbook. Reeb elementary school, Colum-
bus, Ohio ; C. A. Pollock, principal, 1924-1927. Columbus, O.,

Franklin Kraft press, 1928.

6 p. 1., 99 p. incl. 1 illus., diagrs., forms. 20*cm .

Books helpful for picture study : p. 69-70.

© Sept. 29, 1928; 2c. July 10, 1929; aff. July 9; A 11138; Chelsea Alfred
Pollock, Columbus, O. (29-15115) 7192

Eddington, Arthur Stanley, 1882-

... Science and the unseen world, by Arthur Stanley Ed-
dington ... London, G. Allen & Unwin ltd. [1929]

56 p. 19cm . (Swarthmore lecture, 1929)
© lc. July 11, 1929 ; A ad int. 12867 ; pubtl. May 23 ; Macmillan co., New

York. (29-16085) 7193'

Farnol, Jeffery.

A black sheep in love. [Instalment 6]

(In Pearson's magazine, Aug., 1929)
© lc. Aug. 14, 1929; A ad int. 12958; pubtl. Aug. 1; John Jeffery Far-

nol, Preston Park, Brighton, England. 7194

Fischel, Alfred, 1868-
Lehrbuch der entwicklung des menschen, von dr. Alfred

Fischel ... mit 668 z. t, farbigen abbildungen. Wien und Ber-
lin, J. Springer, 1929.
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Fischel, Alfred—Continued
viii, 822 p. illus. (part col.) 25|cm .

"Geschichte der entwicklungslehre" : p. 6-15.

© Feb. 25, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2701 ; Julius Springer.

(29-15165)' 7195

Flewellyn, Julia Colliton.

Forgotten children, by Julia Colliton Flewellyn ... An-
derson, Incl., Gospel trumpet company

[

c
1929]

v, 7-189 p. 19cm .

© June 21, 1929 ; 2c. and alt". July 19 : A 10295 ; Gospel trumpet co.

(29-15126) 7196

France, Raoul Heinrich, 1874-

Naturgesetze der heimat, von Raoul H. France. Mit 16 ab-

bildungen nach handzeichnungen des verfassers und photo-

graphischen aufnahmen. Wien und Leipzig, Osterreichischer

bundesverlag ftir unterricht, wissenschaft und kunst, 1928.

100 p. illus. 19cm . [Deutsche hausbiicherei ... bd. 176]

© Nov. 6, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1807; osterreichischer
bundesverlag fur unterricht, wissenschaft und kunst.
(29-15167) 7197

Frost, Mrs. Elizabeth (Hollister)

Hovering shadow, by Elizabeth Hollister Frost ... frontis-

piece from an etching by Henry Emerson Tuttle. New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xii, 89 p., 1 1. front. 21i
cm

.

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Poems.

© Julv 17, 1929: 2c. July 16; aff. July 19; A 10284; Harper & bros.

(29^-15094) 7198

Heintz, Karl.

... Angelsport im siisswasser. 6., neubearb. und erweiterte

aufl., hrsg. von Rudolf Gerbl, mit 275 textabbildungen und 5

mehrfarbigen tafeln. Mannheim, Gengenbach & Hahn a.-g.

[

c1929
]

2 p. 1., iii-viii, 460 p. front, (port.) illus.. iv col. pi. 22cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2760: Gengenbach & Hahn, a.-g.

(29-15106) 7199

Hool, George Albert, 1883- ed.

Handbook of building construction ; data for architects, de-

signing and constructing engineers, and contractors ... Com-
piled by a staff of fifty specialists ; editors-in-chief, George A.
Hool ... and Nathan C. Johnson ... 2d ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1929.

2 v. front., illus., tables, diagrs. 23icm . $10.00

Paged continuously.

© July 17, 1929; 2c. each June 20: aff. July 19; A 10311; McGraw-Hill
bk. co., inc. (29-15121) 7200
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Hulbert, Winifred.

Cease firing, and other stories, by Winifred Hulbert, illus-

trated by Jeanne De Lanux. New York, The Macmillan com-

pany, 1929.

xi p., 1 1., 127 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 20icm .

The stories in this volume are all based on actual incidents in the
history of the League of nations, cf. Editor's note.

Contents.—Cease firing.—Song of the knots.

—

Mimi and Ernst.—The
"Double A" code.—Falcon feathers.—Hail, chief.—Red curtains in a
South American jungle.—Peace is proclaimed.

© July 23, 1929 ; 2c. and aff . July 24 ; A 10348 ; Macmillan co.

(29-15128) 7201

International correspondence schools, Paris.

Metodo I. C. S. per lo studio delle lingue viventi. Inglese.

Primo libro. Secondo libro. Paris, International educa-

tional publishing co. [1929]

2 v. 22i
cm

.

© Apr. 15, 1929; lc. each May 24; A—Foreign 3258; Internatl. educa-
tional pub. co. 7202

... L'ltalie. [Paris] Hachette [1929]

64 p. incl. front., illus., map. 24cm . ( Encyclopedic par l'image)

© Feb. 20, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3432; Librairie Hachette.
7203

Kramer, Theodor.

... Die gaunerzinke, gedichte. Frankfurt a. M., Britten &
Loening, 1929.

4 p. l., 11-64 p. 21cm .

© Oct. 25, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1808; Riitten & Loening
verlag. (29-15163) 7204

Kronberger, Hanna (Frentzen) 1887-
Blumenbuch ; die blume im haus in vergangenheit und gegen-

wart, von Hanna Kronberger-Frentzen. 64 tafeln abbildun-

gen. Berlin, H. Keckendorf g. m. b. h., 1928.

31, 64 p. incl. illus., plates. 26cm . (Added t.-p.: Biicher der form ...

7. bd.)

© Nov. 12, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2152; Verlag Hermann
Reckendorf, g. m. b. h. (29-15107) 7205

Locke, William John.

Ancestor Jorico. chap. 11-13.

(In Nash's magazine, July, 1929)
© lc. Aug. 13, 1929; A ad int. 12960; pubd. June 18: W. J. Locke, Lon-

don. 7206

M'Graw, Sister Mary Louise.
... Group intelligence tests in the primary grades

t
by] Sister

Mary Louise M'Graw . . . and Sister Marie Cecilia Mangold . .

.

Washington, D. C, The Catholic education press ^1929]
41 p. incl. tables. 23cm . ( On cover: The Catholic university of Amer-

ica. Educational research bulletins, ed. by the Dept. of education,
vol. iv, no. 2)

Series title in part at head of t.-p.

"List of primary tests of intelligence" : p. 3S-39 ; Bibliography : p. 40-
41.
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M'Graw, Sister Mary Louise—Continued
© June 28, 1929 ; 2c. July 5 ; aff. July 13 ; A 11224 ; Catholic education

press. (29-15111) 7207

McKown, Harry Charles, 1892-

School clubs, their organization, administration, supervision,

and activities, by Harry C. McKown . . . New York, The Mac-
millan company, 1929.

xviii p., 1 1., 498 p. illus. 2(Hcm .

Contains "References".

© July 16, 1929 ; 2c. and aff. July 17 ; A 10242 ; Macmillan co.

(29-15113) 7208

Mayer, Albert Willy, ed.

Chemisches fachworterbuch, deutsch-englisch-franzosisch,

fur wissenschaft, technik, industrie und handel, hrsg. von
A. W. Mayer. 1. bd. : Deutsch-englisch-franzosisch. Leipzig,

O. Spameir, 1929.

8 p. 1., 825, [1] p. 25i
cm

.

English and French titles on added t.-p.

Preface and preliminary explanations in German, English and
French.
© Feb. 19, 1929; lc. Apr. 19: A—Foreign 2755; Otto Spamer.

(29-15168) 7209

Pasteur, Louis, 1822-1895.

CEuvres de Pasteur reunies par Pasteur Vallery-Radot ...

t. 5. Etudes sur la biere. Paris, Masson et c
ie

, 1928.
vii, 361 p., 1 1. illus., plates, tables. 28^.

© Nov. 17, 1928; lc. June 7, 1929; A—Foreign 3494; Louis Pasteur Val-
lery-Radot, Paris. 7210

Pearson, Jessie E.

Nancy Eastman, by Jessie E. Pearson.
t
Beacon, N. Y.,

Howard printing co.,
c
1929]

44 p. incl. col. fr«nt. port. 17cm .

© June 29, 1929 ; 2c. and aff. July 5 ; A 100SG : J. E. Pearson, Penacook,
N. H. (29-15127) 7211

Penniman, William Bose Dobbin, 1866-
Lubrication, by Dr. W. B. D. Penniman. New York city,

The Texas company ^1929]
[15] p. diagrs. 23cm .

© July 5, 1929; 2c. and aff. July 6: A 10113: Texas co.

(29-15117) 7212

Pritchett, Victor Sawdon, 1900-

Clare Drummer
L
by] Y. S. Pritchett. London, E. Benn

limited [1929]

336 p. 19cm .

© lc. July 9, 1929; A ad int. 12857; pubd, June 7: V. S. Pritchett. Mal-
low, Buckinghamshire; England. (29-14805) 7213

Rigault, Georges, 1885-

... L'lnstitut des freres des ecoles chretiennes ...
r
PariS]

B. Grasset
t
1928]
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Rigault, Georges—Continued
5 p. 1., [13]-246 p., 1 1. lO "1

. (Collection "Les grands ordres monas-
tiques" ... [V])

© Nov. 5, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1659; Bernard Grasset.

(29-15138) 7214

Holland, Romain, 1866-

. . . Goethe und Beethoven ; iibertragung von Anton Kippen-

berg. Zurich und Leipzig, Rotapfel-verlag a.-g. [Ilfe&i

2 p. l., 7-108 p. 20cm .

"Erschien zuerst franzosiseh in der zeitschrift 'Europe' 15. mai und
15. juni 1927."

© Dee. 10. 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3151; Rotapfel-verlag,

a.-g. (29-15100) 7215

Roukhomovsky, Suzanne.

... Gastronomie juive; cuisine et patisserie ... de Russie,

d'Alsace, de Roumanie et d'Orient. fPariS] Flammarion

^1929]
xxviii p., 1 1., [313-252 p., 1 1. 18xl4cm

.

© Feb. 21, 1929; lc. Feb. 28; A—Foreign 2023; Ernest Flammarion.
(29-15123) 7216

Ruck, Berta.

The unkissed bride, by Berta Ruck. London, Hodder and

Stoughton [1929]
viii, 9-314, [1] p. 19cm .

© lc. July 27, 1929 : A ad int. 12894; pubd. June G: Berta Ruck Oliver,

i. e. Mrs. George Oliver, Windsor, Berks, England.
(29-16079) 7217

Sauberlich, Carl, 1890-

... Wie technik dir im haushalt hilft, mit 135 abbildungen.

Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

4 p. 1., 119 p. illus., diagrs. 21cm .

At bead of title : Dipl.-ing. C. Sauberlich. #

© Nov. 12, 1928: lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2120; V. D. I. verlag,

g. m. b. b. (29-15122) 7218

Schindler, Anton Karl, 1879-

Der garten und seine jahreszeiten; das grosse praktische gar-

tenbuch mit 1600 abbildungen, bearbeitet von prof. dr. A. K.
Schindler und staatl. dipl. gartenbauinspektor Paul Kache ...

1. bd. Berlin, Ullstein
t

c
1929]

4 p. 1., 512 p. illus., col. plates. 29^cm .

Plate x accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Feb. 28, 1929; lc. Apr. 19: A—Foreign 2815; Ullstein a. g.

(29-15104) 7219

Shakespeare, William, 1564-1616.

Julius Caesar; Indus excerptus ex Guilielmi Shakespeare
tragoedia ejusdem nominis, latine interpretatus et in usum
scholarum puerorum aptatus ab Irving R. Bacon ...

t
St.

Bonaventure, N. Y.] St. Bonaventure's college, c1929.
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Shakespeare, William—Continued
5 p. 1., t

l], 5-18, v-xviii p. 23cm .

Paged in duplicate ; Latin and English on opposite pages.
"A part of that part of Shakespeare's 'Julius Caesar' which has

direct reference to Julius Caesar himself."—Pref.

© May 15, 1929 ; 2c. and aff . June 8 ; A 11001 ; Irving Roger Bacon, St.

Bonaventure, N. Y. (29-15154) 7220

[Small, Austin J
]

The Mystery-maker, by Seamark [pseud.-^ ... London,
Hodder and Stoughton limited

t
1929]

318 p. 18i
cm

.

© lc. July 10, 1929 ; A acl int. 12862 ; pubd. May 14 ; Doubleday, Doran
6 co., inc., Garden City, N. Y. (29-15933) 7221

Smith, Josephine Mitchell.

. . . Which hand is the eye of the blind ? From the Psycholo-

gical laboratory of the University of Missouri, by Josephine

Mitchell Smith ... Worcester, Mass., Clark university, c1929.

2 p. 1., p. 213-252. illus. 24i
cm

. (Genetic psychology monographs ...

vol. v, no. 3)

Bibliography : p. 249.

© July 2, 1929; 2c. July 5; aff. July 9: A 11131; Clark univ.

(29-45109): 7222

Steffen, Albert, 1884-

Der kiinstler und die erfullung der mysterien, von Albert

Steffen. Dornach und Stuttgart, Verlag ftir schone wissen-

schaften, 1928.

3 p. 1., 261, [1] p. 19|cm .

Contents.—Metamorphosen von geburt und tod.—Die erfullung der
mysterien.—Licht und geist.—Die sinnlich-sittlichen wirkungen der far-

ben und der tageslauf.—Das farbenspektrum und der gang der ge-

schichte.—Vier perspektiven in der malerei.—uber Schopenhauers lebens-

verhaltnis zn Goethes farbenlehre.—Die freundschaft Richard Wagners
und Friedrich Nietzsches.— Druidentum und griechentum.-—Musik.—
Metamorphose des irdischen.—Metamorphose des pflanzlichen.—Meta-
morphose der tiere.—Die entelechie des menschen.—tiber baume und
blumen.

© July 30, 1928; lc. Jan. 8. 1929; A—Foreign 1359; Verlag fur sehone
wissenschaften. (29-15139) 7223

Stewart, Hugh, 1872-

The web, by Hugh Stewart.
t
London] Hurst & Blackett,

ltd. [1929]

3 p. 1., 11-287, [1] p. 191cm .

© lc. July 11, 1929: A ad int. 12868; pubd. May 31; H. Stewart, Isola

di San Giulio, Orta Novarese, Italy. (20-15931) 7224

Stoddart, Mrs. Julia (Ten Eyck) 1897-

Strange birds at the zoo, by Julia T. E. Stoddart; illus-

trated by Margaret S. Johnson. New York, Thomas Y. Crow-
ell company

[

c1929
]

169 p. inch col. front., illus. col. plates. 2(Hcm .

© July 11, 1929: 2c. Julv 16; aff. July 13; A 10263; Thomas Y. Growell
co. (29-15034) 7225
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Swan, Kay.
The tick tock clock book, designed, illustrated and story by

Kay Swan. New York, N. Y., Stoll & Edwards co., inc.

t

c1929
]

t26] p. illus. (part col.) 29£cm .

Illustrated t.-p. and lining-paper in colors.

© July 22, 1929; 2c. and aff. July 23; A 11347; Stoll & Edwards co.,

inc. (29-15130) 7226

Tanquerey, Adolphe, 185^-

Synopsis theologise dogmatics ad nsum seminariorum ad

mentem S. Thomse et S. Alphonsi hodiernis moribus accom-

modata. t. in. Auctore Ad. Tanquerey. Ed. 21. Parisiis

[etc.] typis Societatis Sancti Joannis evangelists, Desclee et

socii, 1929.

xvi, 868 p. 22cm . (No. 663)

© Mar. IS, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2966: Desclee & cie., Paris.

7227

Therese, Saint, 1873-1897.

A compendious critical life of St. Therese of Lisieux, the

Little flower, by A. E. Breen ... Milwaukee, Wis., Pub. for

the author by the Keystone printing service, inc., 1928.

xii p., 1 1., 205, t4] p. incl. front, (port.) 23cm .

"Prayers of St. Therese": p. 180-185; "Poems of St. Therese":
p. 187-203.

© Dec. 20, 1928: 2c. Dec. 31; aff. Dec. 28; A 3445; A. E. Breen, St.

Francis, Wis. (29-15051) 7228

Thwaites, Reuben Gold, 1853-1913.

... A history of the United States for grammar schools, by
Reuben Gold Thwaites . . . and Calvin Noyes Kendall . . . revised

by Frederic L. Paxson ... Boston, New York
t
etc.] Houghton

Mifflin company ^1929]
xxvii, [3], 573, xlix p. incl. illus. (part col.) maps (2 double) diagrs.

20i
cm

. (Tappan Kendall histories)

"Revised and enlarged edition."

"Recommended readings" at end of some of the chapters.

© July 18, 1929; 2c. July 22: aff. July 20; A 11325; Houghton Mifflin

co. (29-15152) 7229

Watson, Virginia Cruse, 1872-

Ginevra, a romance, by Virginia Watson, illustrated by
Charlotte Lederer. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

4 p. L, 3-321 p. incl. front., illus. 21cm .

© June 14, 1929 ; 2c. July 22 ; aff. July 24 ; A 10351 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-15129) 7230

Wodehouse, Pelham Grenville.

Prospects for Wambledon.
{In Strand magazine, Aug., 1929)

© lc. July 31, 1929 ; A ad int. 12905 ; pubcl. July 25 ; P. G. Wodehouse,
London. 7231
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Adam, Mrs. Pearl (Humphry) 1882-

Kitchen ranging, by H. Pearl Adam . . . New York, J. Cape
and H. Smith

[

c1929
]

400 p. 21cm .

Bibliography: p. 8.

© July 15, 1929 ; 2c. Julv 16 ; aff. July 18 ; A 10326 ; Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc. (29-15309) 7232

American institute of mining and metallurgical engineers.

Institute of metals division.

Transactions of the American institute of mining and met-

allurgical engineers (incorporated) Institute of metals divi-

sion, 1929. Papers presented before the division, at Philadel-

phia, Oct. 9-11, 1928, and New York, Feb. 20-21, 1929. New
York, N. Y., Published by the Institute, 1929.

600 p. illus., plates, port., tables, diagrs. 234 cm
.

© July 24, 1929; 2c. and aff. Aug. 19: A 10813; Amer. institute of min-
ing & metallurgical engineers, inc., New York. 7233

Biging, Curt.

Euach cler tiger, von Curt Biging. Berlin, J. H. W. Dietz
nachf., g. m. b. h., 1928.

74 p. 22cm.

© Dec. 10, 1928: 1c. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2163; J. H. W. Dietz
nachf., g. m. b. h. (29-15263) 7234

Blaisdell, Donald Christy, 1899-

European financial control in the Ottoman empire; a study
of the establishment, activities, and significance of the adminis-
tration of the Ottoman public debt, by Donald C. Blaisdell ...

New York, 1929.

viii, 243 p., 1 1. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1929.
Vita.
Published also without thesis note.

© May 20, 1929: 2c. and aff. July 13: A 11225: D. C. Blaisdell. New
York. (29-15305) 7235

Blasco Ibanez, Vicente, 1867-1928.

... Sous la pluie blanche des orangers, roman, traduit de
Fespagnol par Renee Lafont. Paris, E. Flammarion [1928]

321,
r
l] p. 18^cm .

At head of title : V. Blasco-Ibanez.
© Jan. 31, 1929; lc. Feb. 18: A—Foreign 1840: Mario Blasco, Libertad

Blasco Lorca, Sigfrido Blasco. Valencia. Spain. (29-15363) 7236

Blickensderfer, Joseph Patrick, ed.

English literature : the eighteenth century, edited by Joseph
P. Blickensderfer ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
[

c
1929]

xxii, 511 p. 17cm . {Added t.-p.: English literature ... series of an-
thologies ... under the general editorship of J. D. McCallum ... [V. 4])

Maps on lining-papers.
(c) May 22. 1929; 2c. and aff. May 25; A 8354; Charles Scribner's sons.

(29-15157) 7237
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Bolwell, Robert George Whitney, 1891- ed.

English literature : the renaissance, edited by Eobert Whit-

ney Bolwell ... New York, Chicago
t
etc.] C. Scribner's sons

^1929]
xli, 520 p. 17cin

. (Added t.-p.: English literature ... series of anthol-

ogies ... under the general editorship of J. D. McCallum. [V. 2])

Maps on lining-papers.

© May 22, 1929 ; 2c. and aff. May 25 ; A 8355 ; Charles Scribner's sons.

(29-15158) 7238

Bonnard, Abel, 1883-

... L'amitie. [Paris] Hachette ^1928]
188 p., 1 1. 18£cm .

"Dixieme mille."

© June 20, 1928; 1'c. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2863; Librairie Ha-
chette. (29-15367) 7239

... Saint Francois d'Assise. Paris, E. Flammarion
[

c1929
]

248, [2] p. 18i
cm

.

© Apr. 11, 1929; lc. Apr. 22; A—Foreign 2659; Ernest Flammarion.
(29-15235) 7240

Bordeaux, Henry, 1870-

... La vie recommence. La resurrection de la chair. Illus-

trations de Gazan. Paris, E. Flammarion
[

C
1929]

282 p., 2 1. plates. 19cm .

Running title : La resurrection de la chair.

First published as "Supplement a l'lllustration du 22 mai 1920-[19
juih 1920]"

© Apr. 18, 1929: lc. May 9; A—Foreign 2905; Ernest Flammarion.
(29-15370) 7241

[Brandenburg, Albert Jacquesj 1878-

The life of John Keats, by Albert Erlande
v
psend.^ ; with a

preface by J. Middleton Mnrry; translated from the French
b}^ Marion Robinson. London, J. Cape [1929]

271, [1] p. 20cm .

Bibliography: p. 271-
f272]

© lc. July 30, 1929; A ad int. 12900; pubd. July 15; Jonathan Gape &
Harrison Smith, inc., New York. (29-16311) 7242

Brod, Max, 1884-

Three loves, by Max Brod, translated from the German by
Jacob Wittmer Hartmann. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-275, [1] p. 19£cm .

© July 19, 1929 ; 2c. July 23 ; aff. July 24 ; A 11360 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-15287) 7243

Brown, Beatrice Curtis.

Anne Stuart, queen of England, by Beatrice Curtis Brown
... London. G. Bles [1929]

xi, 241 p. front., ports. 23cm .

© lc. July 2, 1929; A ad int. 12884; pubd. May 7; B. 0. Brown, London.
(29-16329) 7244
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Campbell, Oscar James, 1879- ed.

English poetry of the nineteenth century, by Oscar James
Campbell ... and J. F. A. Pyre ... New York, F. S. Crofts

& co., 1929.

xiv, 784 p. 23Fm .

Appendix : A short introduction to English versification, by J. F. A.
Pyre.

© Jnlv 19, 1929 : 2c. and aff. July 23 ; A 11330 ; F. S. Crofts & co., inc.

(2&-15242) 7245

Carroll, Mollie Ray, 1890-

Unemployment insurance in Germany, by Mollie Ray Car-

roll. Washington, D. C, The Brookings institution, 1929.

x, 137 p. diagr. 23£cm .

Half-title : The Institute of economics of the Brookings institution.

Bibliography : p. 128-132.

© July 11, 1929 ; 2c. and aff . July 13 ; A 11205 ; Brookings institution.

(29-15274) 7246

Case, Ida Mae.
Speech drills for children in form of play, by Ida Mae Case

... and Sarah T. Barrows ... Boston, Expression company

[

c1929
]

84 p. illus. 23£cm .

"References for teachers' use" : p. 78.

© July 11, 1929; 2c. July 17; aff. July 16; A 11274; Expression co.

(29-15160) 7247

Cocks, A W.
The pedagogical value of the true-false examination, by A.

W. Cocks ... Baltimore, Warwick and York, inc., 1929.

x, 131 p. inch tables, diagrs., form. 20cm . (Half-title: University re-

search monographs, no. 7)

Bibliography: p. 123-125.

© Apr. 15, 1929: 2c. Apr. 24; aff. June 4; A 8491; Warwick & York,
inc. (2&-15114) 7248

Cornelius, Charles Sumner.
History of the Cornelius family in America, v. no. 2.

Containing supplemental information and additions and cor-

rections to June 1, 1929. Compiled by Charles S. Cornelius,

assisted by E. Frances Cornelius.
t
San Luis Obispo, Calif.,

The Telegram herald printing co., 1929]
6 p. 1., 103, 15 p. illus. (inch ports.) 24cm . (On cover: Supplement

to Cornelius)

© July 22, 1929; 2c. July 29: aff. Aug. 13; A 11627; C. S. Cornelius,
Morro Bay, Calif. 7249

Cox, Philip Westcott Lawrence, 1883-
The junior high school and its curriculum, by Philip W. L.

Cox ... New York, Boston [etc.] C. Scribner's sons ^1929]
xxii, 474 p. inch illus. (map) tables, diagrs., form. 19$cm .

Bibliography : p. 443-468.

© July 12, 1929 ; 2c. July 19 ; aff. July 17 ; A 10289 ; Charles Scribner's
sons. (29-15295) 7250
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Davidson, Winifred.

Where California began, by Winifred Davidson. 1st ed.

San Diego, Calif., Mclntyre publishing company, c1929.

170, [4] p., 1 1. incl. pi. 221cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© July 16, 1929 ; 2c. July 23 ; aff. July 22; A 10344 ; W. Davidson, Point
Loma, Calif. (29-15150) 7251

Diebold, Bernhard Ludwig, 1886-

Der fall Wagner, eine revision, von Bernhard Diebold.

Frankfurt am Main, Frankfurter societats-druckerei gmbh
^1928]

46 p., 1 1. 22cm .

© Oct. 4, 1928; 1c. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2396; Frankfurter so-

cietats-druckerei, g. m. I), h. (29-15346) 7252

Douthwaite, Louis Charles, 1878-

Fourflush Island, by L. C. Douthwaite ... London, New
York [etc.] Brentano's ltd. [1929]

284 p. 19cm .

© lc. June 7, 1929 ; A ad int. 12902 ; pubd. Apr. 24 ; L. C. Douthwaite,
Bedford, England. (29-16169) 7253

Drew, Lillian Curtis.

Individual gjmnnastics ; a handbook of corrective and reme-
dial gymnastics, by Lillian Curtis Drew ... 4th ed., thor-

oughly rev. Illustrated with 127 engravings. Philadelphia,

Lea & Febiger, 1929.

viii, [17]-276 p. front., illus. 20*cm .

© July 18, 1929 ; 2c. and aff. July 19 ; A 1029S ; Lea & Febiger.
(29-15215) 7254

Droit, Jean.

... Le loup bavarde; dessins de l'auteur. Paris, A. Kedier

t

c
1928]
3 p. 1., [9]-252 p., 2 1. illus., fold. pi. 17^.
At head of title: Jean Droit (En scoutisme Loup-bavard)

© Oct. 18, 1928; lc. Jan. 8, 1929: A—Foreign 2131; Librairie de la
Revue franchise. (29^15273) 7255

Dubbel, Heinrich, 1873- ed.

Taschenbuch fur den maschinenbau, bearbeitet von prof,

dr.-ing. H. Baer ... prof. H. Dubbel ... dr. G. Glage ...
t
u. a.]

herausgegeben von prof. H. Dubbel ... 5., vollig umgearb,
aufl., mit 2800 textfiguren ... Berlin, J. Springer, 1929.

2 v. illus., tables, diagrs. 20icm .

© Mar. 4, 1929; lc. each Apr. 19; A—Foreign 2691; Julius Springer.
(29-15259) 7256

Eaton, Jeanette.

A daughter of the Seine; the life of Madame Koland, by
Jeanette Eaton. New York and London, Harper & brothers,
1929.

5 p. 1., 324 p. front., plates, ports. 23cm .
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Eaton, Jeanette—Continued
Maps on lining-papers.

"First edition."

Bibliography : p. 321-322.

© Julv 17, 1929; 2c. July 16; aft'. July 19; A 10285: Harper & bros.

(29^15228) 7257

Elsom, James Claude, 1866-

... Community recreation, by J. C. Elsom ... New York &
London, The Century co. [1929]

xv, 278 p. front., illus.. plates. 21 cnl
. (The social workers' library.

J. L. Gillin, editor) $2.25
"Plays adapted for dramatic reading": p. 244-250; Song books

recommended: p. 203: Bibliography: p. 205-274.

© Julv 10. 1929: 2c. and aff. Julv 16: A 11249: Centurv co.

(29-15221) 7258

English, Thomas H.
What to read, by Thomas H. English and Willard B. Pope

... New York, F. S. Crofts & co., 1929.

vii, 173 p. 19|cm .

Each work as listed is followed by a "descriptive paragraph".
"Of books and reading", by T. H. English : p. 3-7.

© July 19, 1929 ; 2c. and aff. July 23 ; A 11328 ; F. S. Grofts & co., inc.

(29-15229) 7259

Evans, Lawton Bryan, 1862-

With wind and tide; sea stories from American history, by
Lawton B. Evans; illustrated by K. A. Ewing. Springfield,

Mass., Milton Bradley company
t

c
1929]

2 p. 1., 239 p. front., plates. 20cm .

© Mar. 0, 1929; 2c. Julv 15; aff. Julv 19; A 10308; Milton Bradlev co.

(29-15145) 726a

Faulkner, Georgene, 1873-

The road to enchantment, fairy tales from the world over,

by Georgene Faulkner, with colored plates by Frederick Rich-

ardson and black and white illustrations by Charlotte Becker.

New York, J. H. Sears & company, inc.
[

c1929
]

vii, 312 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© July 19, 1929: 2c. Julv 25: aff. Julv 23; A 10390; J. H. Sears & co..

inc. (29-15240) 7261

Feichtinger, Paul, 1876-

Handbuch und leitfaden der biochemie, anleitung zur bio-

chemischen behandlung, von dr. med. Paul Feichtinger, sr. ...

2. vollstandig umgearbeitete aufl. des "Biochemischen leit-

faclens". Leipzig, W. Schwabe, 1929.

xii, 668 p. 23icm .

"Literaturangaben" : p. 643.

© Jan. 9, 1929; lc. Apr. 19: A—Foreign 276G : Willmar Schwabe.
(29-15216) 7262

Ferry, Ervin Sidney.

A handbook of physics measurements, by Ervin S. Ferry, in

collaboration with 6. AY. Silvey, G. W. Sherman, jr., I). C.
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Ferry, Ervin Sidney—Continued

Duncan and K. B. Abbott, v. 2. Vibratory motion, sound,

heat, electricity and magnetism. 3d ed. New York, John
Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

4 p. 1., v-xi, 277 p. illus., tables, diagrs. 21cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10774 ; E. S. Ferry, Lafayette,

Ind. 7263

Fleg, Edmond, 1874-

The boy prophet
r
by] Edmond Fleg; a translation made by

D. L. Orna. New York, E. P. Dutton & co., inc. ^1929]

4 p. 1., 7-153 p. 20cm .

© June 28, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10604 ; E. P. Dutton & co., inc.

(29-16324) 7264

Fulton, Charles Herman, 1874-

A manual of fire assaying, by Charles Herman Fulton ...

and William J. Sharwood ... 3d ed., entirely rewritten and
enl. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xvi, 268 p. incl. front., illus., diagrs. 24cm . (Half-title: Metallurgical
texts)

Bibliographical foot-notes.

© July 9, 1929; 2c. and aff. July 13; A 11218; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-15118) 7265

Godecker, Sister Mary Salesia.

Right Reverend Simon William Gabriel Brute de Remur,
first bishop of Vincennes, Indiana. Part it. Priestly career

in Maryland, 1810-1834 ... by Sister Mary Salesia Godecker ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1929.

viii, 125 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.
The first chapter gives a resume of Brute's career from 1779 to 1810,

and the last chapter, of the concluding years of his life, 1834-1839.
Bibliography : p. 123-125.

© July 11, 1929 ; 2c. and aff. June 18 ; A 8792 ; Sister M. S. Godecker,
Ferdinand, Ind. (29-15315) 7266

Gordy, Wilbur Fisk, 1854-

How the colonies grew into states, by Wilbur Fisk Gordy . .

.

New York, Boston [etc.] C. Scribner's sons
t

c1929]
x, 277 p. incl. illus., pi., maps. 19cm .

"Readings for the teacher and the pupil" at end of each chapter.

© July 12, 1929 ; 2c. July 19 ; aff. July 17 ; A 10290 ; Charles Scribner's
sons. (29-15149) 7267

Graham, Frederick B.

Modern-city arithmetic ... 3d year, 1st, 2d half, 4th year,

1st half, by Frederick B. Graham ... and John J. Loftus ...

Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book company, 1929.

3 v. illus. 19*cm .

© July 2, 1929 ; 2c. each July 9 ; affs. Julv 17 ; A 10246-10248 ; World
book co. (29-15164)

,
7268-7270

Grotkopp, Wilhelm, 1900-

... Der schwedische zundholztrust ; sein aufbau, seine stel-

lung auf dem weltmarkt unci seine bedeutung als finanzmacht,
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Grotkopp, Wilhelm—--Continued

von dr. Wilhelm Grotkopp. Braunschweig [etc.] G. Wester-

mann, 1928.

117, 17* p. 24|cm . (Nordische studien ... vm)
Added t.-p. in Swedish.

© Oct. 20, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2041 : Georg We'stermann.
(29-15279) 7271

Hammar, Park G.

Growing young and staying young; or, Longer and better

living, by Park G. Hammar. St. Louis, Mo., H. S. Collins

printing company
[

c1929
]

x p., 2 1., 3-112 p. front, (port.) 20cm .

© July 13, 1929: 2c. and aff. July 18: A 11289: P. G. Hammar, St.

Louis. (29-15217) 7272

Hammett, Dashiell.

... The Dain curse. New York, London, A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., f
3]-272 p., 1 1. 19icm .

© July 19, 1929 : 2c. July 23 ; aff. July 24 ; A 11359 : Alfred A. Knopf,
inc. (29-15286) 7273

Hermant, Abel, 1862-

Kemarques de Monsieur Lancelot pour la defense de la

langue franchise, avec nne preface de M. Abel Hermant ...

Paris, E. Flammarion ^1929]
xii, [13]-251, [2] p. 18cm .

"Remarques 'pour la defense de la langue francaise' ... pubises
chaque samedi dans le supplement litteraire du Figaro."—Pr£f.

© Feb. 7, 1921): lc. Feb. 18: Ar—Foreign 1841: Ernest Flammarion.
(29-15365) 7274

Hildenbrandt, Fred.

... Kinder. Zeichnungen von B. F. Dolbin. Berlin, H.
StufTer, 1929.

2 p. 1., 7-114, [1] p. incl. illus., plates. 19*cm .

© Nov. 20, 1928 : lc. Mar. 20, 1929 : A—Foreign 2712 : Herbert Stnffer
verlag. (29-15280) 727.5

Hobson, John Atkinson, 1858-

Economics and ethics; a study in social values, by J. A.
Hobson, with a foreword by Jerome Davis ... Boston. New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
]

2 p. I., xxxi, 489 p. 20£cra
. (Half-title: Heath social relations series)

Appendix contains bibliographies.

© July 1, 1929 : 2c. and aff. July 15 ; A 10223 : D. C. Heath & bo.

(29-15271) 7276

Holden, Inez.

Sweet charlatan, by Inez Holden. London, Duckworth

t
1929]

223, [1] p. l^1".

© lc. July 12. 1929: A ad int. 12809: pubd. June 20: I. Holden, London.
(29-16081

)

7277

Horger, Jocob Travis, 1858-

Fundamental revelation in dramatic symbol; or, The plan,

principles and process of salvation as revealed in a system of
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Horger, Jocob Travis—Continued

typology throughout the Holy Scriptures, by Kev. J. T. Horger
[Cincinnati, 1929]

675 p. front, (port.) illus. 21£cm .

© June 1, 1929 ; 2c. July 2 ; aff. July 1 ; A 10048 ; J. T. Horger, Hondo,
Tex. (29-15141) 7278

Hughes, Elizabeth Ann.
... The Social service exchange in Chicago, by Elizabeth A.

Hughes and Francelia Stuenkel. Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press
[

c1929
]

xiii, 115 p. incl. tables, forms, pi. 23cm . (Social service monographs,
no. 8)
© June 22, 1929 ; 2c. and aff. July 1 ; A 9987 ; University of Chicago.

(29-15302) 7279

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and de-

termined ... v. 334, containing cases in which opinions were

filed in February and April, 1929, and cases wherein rehear-

ings were denied at the April and June terms, 1929. Samuel
Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1929.

ix, [llj-695 p. 22cm .

© Aug. 14, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 11679 ; Samuel Pashley Irwin,
Bloomington, 111. 7280

Jakob, Max.
... Warmeubergang beim kondensieren von heiss- und satt-

dampf [Von] prof, dr.-ing. M. Jakob und dr.-ing. S. Erk ...

Verdampfungswarme des wassers und das spezifische volumen
von sattdampf fur temperaturen bis 210° C

t
von] prof, dr.-

ing. M. Jakob ... Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., 19 p. illus., tables, fold, plates, diagrs. 30cm . (Forschungs-
arbeiten auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 310)
© Dec. 31, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2414; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. 7281

John Fritz medal. Board of award.
Presentation of the John Fritz gold medal to Herbert Hoover

by the John Fritz medal board of award representing the

American society of civil engineers, American institute of min-
ing and metallurgical engineers, American society of mechan-
ical engineers, American institute of electrical engineers,

April 25, 1929.
t
New York] Printed by American institute

of mining and metallurgical engineers, 1929.

2 p. 1., 7-61 p. front, (port.) pi., facsim. 24£cm.

© July 12, 1929 ; 2c. and aff. July 19 ; A 10300 ; John Fritz medal fund
corp. (29-15146) 7282

Jordan, David Starr, 1851-

Manual of the vertebrate animals of the northeastern United
States inclusive of marine species, by David Starr Jordan ...

with an introduction by Barton Warren Evermann ... 13th
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Jordan, David Starr—Continued
ed. completely rev. and enl. and with illustrations. Yonkers-

on-Hudson, N. Y., World book company, 1929.

xxxi, 446 p. incl. front, (map) illus. 21cm .

© July 2, 1929; 2c. July 9: aff. July 17; A 10304; World book eo.

(29-15262) 7283

Klages, Ludwig, 1872-

... Mensch und erde; sieben abhandlungen. 3., erweiterte

aufl. Jena, E. Diederichs, 1929.

3 p. 1., 3-181, [1] p. 22cm .

Contents.— Mensch und erde.—Bewusstsein und leben.—Uber den
begriff der personlichkeit.—Bemerkungen iiber die schranken des goe-
theschen menschen.—Brief iiber ethik.—Wilbelm Jordan (zum 100.
geburtstage 1919)—iiber Conrad Ferdinand Meyers gedichte (zum 100.
geburtstage 1925)

© Jan. 1, 1929: lc. Mar. 13; A—Foreign 2716; Eugen Diederichs ver-
lag. (29-15245) 7284

Krishnamurti, Jiddu, 1895-

L'immortel ami, par J. Krishnamurti. Paris, Les Editions
de l'etoile, 1929.

3 p. 1., 9-62 p. 18icm .

In verse.

© Feb. 8, 1929; lc. Mar. 8; A—Foreign 2632; Editions de l'etoile.

(29-15238) ' 7285

Landi, Elissa.

The Helmers, bv Elissa Landi. London, Chatto & Wind us

c
1929

3

4 p. ]., 311. [i] p. imcm
.

© lc. July 30, 1929; A ad int. 12906; pubd. June 6; E. Landi, London.
(29-16166) 7286

Le Roy, Edouard Louis Emmanuel Julien, 1870-
... Les origines humaines et revolution de l'intelligence.

Paris, Boivin & c
ie

^1928]
vii, 375 p. 19^cm . (Bibliotheque de la Revue des cours et confe-

rences)

At head of title: ... Edouard Le Roy.
"Cours professe au College de France en 1927 et 1928."'—p.

t
V]

© Nov. 30, 1928: lc. Jan. 18. 1929; A—Foreign 1590; Boivin & cie.

(29-15236) 7287

Lohrke, Eugene William.
Overshadowed, by Eugene Lohrke. New York, J. Cape &

H. Smith
t

c
1929]

5 p. 1., 3-235 p. 20cm .

© July 24, 1929 ; 2c. July 27 ; aff. July 26 ; A 10402 ; Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc. (29-15289) 7288

Liiers, Heinrich, 1890-
Chemie des brauwesens, von dr. Heinrich Liiers ... Berlin,

P. Parey, 1929.

viii, 408 p. incl. tables, diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Pareys biicherei
fur chemische technologie ... 2. bd.)
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Liiers, Heinrich—Continued
Bibliographical foot-notes.

"Wichtigste literatur liber brau- und weichwasser" : p. 188.

© Jan. 23^, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2524 ; Paul Parey.

(29-15260) 7289

McCallum, James Dow, 1892- ed.

English literature : the beginnings to 1500, edited by James
Dow McCallum ... New York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's

sons
r

c1929
]

xxvii, 440 p. 17cm . {Added t.-p.: English literature ... series of an-

thologies ... under the general editorship of J. D. McCallum. [V. 1])

Maps on lining-papers.

© May 22. 1929: 2c. and nff. May 25; A 8353; Charles Scribner's sons.

(29-15156) 7290

MacDonald, Claire.

Lake Tahoe, California. [Mount Vernon, N. Y.] Priv.

print, for Claire MacDonald
t
by W. E. Kudge, c1929

]

30, [2] p. illus. 24cm .

"Illustrations by the aquatone process."

© July 10, 1929 ; 2c. July 24 ; aff . July 23 ; A 11373 ; C. MacDonald, Lake
Tahoe, Calif. (29-15291) 7291

McKinney, William Kerr.

Commemorative history of the Presbyterian church in

Westfield, New Jersey, 1728-1928, by William K. McKinney,
ph. d., Chas. A. Philhower, a. m.

E
and] Harry A. Kniffin.

[New York, c1929
]

1 p. 1., 5-483 p. front., illus., plates, ports., facsims. 23*cm .

© Julv 3, 1929; 2c. and aff. July 13; A 1121G ; Presbyterian church in

Westfield, N. J. (29-15353) 7292

Malo, Henri, 1868-

... La vie ardente de Maurice de Saxe. [Paris] Hachette

[

c1928
]

186, [2] p. 19cm .

"Bibliographie" : p. [185]-186.

© June 20, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2861; Librairie Ha-
chette. (29-15229) 7293

Manly, Gardener Burnell, 1893-

Aviation from the ground up; a practical instruction a*nd

reference work on aviation and allied subjects ... written in

plain understandable English, by Lieut. G. B. Manly ... Chi-

cago, F. J. Drake & co.
[

c1929
]

1 p. 1., 5-373 p. illus., diagrs. 20|cm .

© July 16. 1929 ; 2c. July 19 ; aff. July 20 ; A 11297 ; Frederick J. Drake
& co. (29-15256) 7294

Mayne, Ethel Colburn.

The life and letters of Anne Isabella, lady Noel Byron, from
unpublished papers in the possession of the late Ealph, earl of

Lovelace, by Ethel Colburn Mayne; with an introduction and
epilogue by Mary, countess of Lovelace, and twelve illustra-

tions ... London, Constable & co., ltd., 1929.
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Mayne, Ethel Colburn—Continued
xvi, 502 p., 1 1. front., plates, ports. 23cm .

Page xi wrongly numbered x.

© lc. July 24, 1929 ; A ad int. 12892
;
pubd. June 27 ; Charles Scribner's

sons, New York. (29-16241) 7295

Michaelis, Leonor, 1875-

Entwicklungsgeschichte des menschen mit berucksichtigung

der wirbeltiere, von prof. dr. L. Michaelis ; 10. vollig umgearb.

und erweiterte aufl. von dr. Richard Weissenberg ... mit 195

einzelfiguren in 84 textabbildungen nnd auf 5 teilweise farbi-

gen tafeln. Leipzig, G. Thieme, 1927.

viii, 253, [1] p. illus., v pi. (part double, part col.) 20cm .

Explanations of plates i-iii attached and folded; of plates iv-v on
separate pages.

First edition published 1898 under title : Compendium der entwick-
lungsgeschichte des menschen.
© May 24, 1927; lc. Oct. 11, 192S ; A—Foreign 2337; Georg Thfeme.

(29-15264) 7296

Murray, Rosalind.

Hard liberty, by Rosalind Murray. London, Chatto &
Windus, 1929.

2 p. 1., 348 p. 19*cm .

© lc. July 26, 1929; A ad int. 12895; pubd. May 30; Harcourt, Brace &
co., inc.. New York. (29-16165) 7297

Nettmann, Paul.

... Vergleichende versuche mit farbspritzpistoleri ; bericht

des obmannes der Technologischen gruppe dr.-ing. Paul Nett-

mann. Mit 59 abbildungen und 9 zahlentafeln. Berlin, VDI-
verlag, g. m. b. h., 1929.

2 p. 1., 24 p. illus., tables, diagrs. 30cm . (Fachausschuss fur an-
strichtechnik beam Verein deutscher ingenicure. lift. 1

)

© Dec. 27. 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2355; V. D. I. yerlag,
g. m. b. h. 7298

Neumann, Alfred, 1895-

The rebels, by Alfred Neumann, translated from the Ger-
man by Huntley Paterson. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 333, [1] p. 20™.
© July 19, 1929 ; 2c. July 23 ; aff. July 24 : A 11358 ; Alfred A. Knonf,

inc. (29-15285) 7299

"

New York zoological society.

... Thirty-third annual report ... ^928] New York, N. Y.,

Published at the office of The Society, 1929,
xv, 17-174 p. front., plates, fold, tab.' 22*cm .

© May 16. 1929; 2c. and aff. Aug. 14; A 10768: New York zoological
soc, New York. 7300

t
Orgain, Mrs. Alice Lucile (Cartwright)] 1876-
As it is, by a loyal Christian scientist. Cincinnati, O., Press

of Johnson & Hardin, 1929.

863 p. 24cm .

© July 12, 1929 : 2c. and aff. July 16 ; A 11271 : Alice L. Orgain, New
York. (29-15234) 7301
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Page, Victor Wilfred, 1885-

Modern aviation engines; design—construction—operation

and repair, a complete, practical treatise outlining clearly the

elements of internal combustion engineering, with special ref-

erence to the design, construction, operation and repair of air-

plane powerplants; also the auxiliary engine systems, such as

lubrication, carburetion, ignition and cooling ; it includes com-
plete instructions for engine repairing and systematic location

of troubles, tool equipment and use of tools, also outlines the

latest mechanical processes ... By Major Victor W. Page ...

Describes many typical American and European engines and
their installation. Contains valuable instructions for ail avi-

ation students, pilots, mechanicians, flying field engineering

officers and all interested in the design, construction and up-

keep of airplane powerplants ... New York, The Norman W.
Henley publishing company, 1929.

2 v. fronts., illus., diagrs. 24i
cm

.

Paged continuously.

© June 26, 1929; 2c. each July 1; aft July 12; A 10184; Norman W.
Henley pub. co. (29-15258) 7302

Paris, John, pseud.

The island beyond Japan, by John Paris ... London [etc.]

W. Collins sons & co. ltd. [1929]

3 p. 1., 276 p. 19cm .

© lc. June 28, 1929; A ad int. 12904; pubd. May 2; Frank Ashton Gwar-
kin, London.

t
29-16167) 7303

Peabody, Josephine Preston, 1874-1922.

... The piper, by Josephine Preston Peabody. New ed.,

with introduction, notes and suggestions for study by Grace
Shoup ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

xiii, [4], 4-232 p. 18cm . (The Riverside literature series)

© July 18, 1929; 2c. and aff. Julv 22; aff. July 20; A 11323; Houghton
Mifflin co. (29-15241) 7304

Peterson, Purl Dewey, 1900-

Through the Black Hills and Bad Lands of South Dakota,
by P. D. Peterson. Pierre, S. D., J. Fred Olander company

[

c
1929]
189 p. illus. 22cm .

© July 3, 1929; 2c. and aff. July 6; A 11316; P. D. Peterson, Canning,
S. D. (29-15225) 7305

Pound, James Presley, ed.

Voices of the age, edited by J. Presley Pound; with an
introduction by Peter Ainslie. New York and London, Har-
per & brothers, 1929.

xiv, 222 p., 1 1. 21cm .

© July 3, 1929 ; 2c. July 2 ; aff. July 6 ; A 10094 ; Harper & bros.
(29-15355) 7306
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Pratt, Julia C, illus.

[Illustrations by Julia C. Pratt in the book entitled] "I have

a little shadow", "My shadow" and other selections from A
child's garden of verses, by Robert Louis Stevenson. Newark,

N. J., C. E. Graham & co., 1929.

[34] p. col. illus. 32cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© June 17, 1929; 2c. and ate. July 25; A 11366; Charles E. Graham &
co. 7307

Ransmeier, John Christian, 1872-

A Spanish recognition grammar, by John C. Ransmeier ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c1929
]

xxxviii, 249 p. front. 2(H
cm ." (Half-title: The University of Chicago

junior college series)

© July 16, 1929' ; 2c. and aff. July 24 ; A 10359 ; University of Chicago.
(29-15316) 7308

Remmers, John Henry.
Is death the end? by John Henry Remmers ... Dayton, O.,

Progressive publications, inc. ^1928]
199 p. 191cm .

© Nov. 10, 1928; 2c. and aff. May 23, 1929; A 11246; J. H. Remmers,
jr., Dayton, O. (29-15312) 7309

Renn, Ludwig.
War, by Ludwig Renn. New York, Dodd, Mead & company,

1929.

3 p. 1., 342 p. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© July 19, 1929; 2c. and aff. July 26; A 10407; Dodd, Mead & co., inc.

(29-15288) 7310

Research in international law.

... Nationality; responsibilhVy of states; territorial waters.

Drafts of conventions prepared in anticipation of the first

Conference on the codification of international law, The
Hague, 1930. Cambridge, Mass., Harvard law school, 1929.

vii, 399 p. 26icm .

At head of title : Research in international law. Harvard law school.

The Research in international law has been organized, under the
auspices of the faculty of the Harvard law school, in anticipation of a

first Conference on the codification of international law, projected by
the eighth Assembly of the League of nations, to meet at The Hague,
1930. Funds for the Research were granted by the Commonwealth
fund and were supplemented by a grant from Mr. John D. Rockefeller,
jr. cf. General introd.

© May 25, 1929; 2c. and aff. June 17; A 9717; Harvard law school.

(29-15277) 7311

Riggle, Herbert McClellan, 1872-

Beyond the tomb ; or, Man, his nature and destiny, by Her-
bert McClellan Riggle ... Anderson, Ind., Gospel trumpet
company ^1929]
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Higgle, Herbert McClellan—Continued
viii, 9-287 p. 20cm .

© June 19, 1929 ; 2c. and aff. July 19 ; A 10294 ; Gospel trumpet go.

(29-15233) 7312

Rose, Bernard Rosenblueth.

The Northwestern more completely unmasked; an arraign-

ment of the Northwestern mutual life insurance company of

Milwaukee and a demand for reparations and reform, pre-

pared for the attention of the insurance authorities of the

country and for the life insurance world by Bernard R. Rose.

New York, Vechten Waring company
[

c1929
]

2 p. 1., 7-112 p. 24cm.

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 10; A 10305; B. K. Rose, Montclair,
N. J. (29-15276) 7313

Roselius, Ernst.

... Der konig reist, tagebuch von der Sudamerikafahrt des

zaren Ferdinand von Bulgarien, dez. 1927-april 1928 ...

Munchen/Berlin, Drei masken verlag a. g., 1929.

5 p. 1., 3-205 p. inch front, (port.) illus. 23cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2555; Drei masken verlatr, a. u'.

(29-15226) 7314

Rosenberger, Jesse Leonard, 1860-

In Pennsylvania-German land, 1928-29, by Jesse Leonard
Rosenberger ... Chicago, 111., The University of Chicago
press [1929]

xiii, 90, [1] p. front., illus. 21cm .

"This first edition, printed on permanent all-rag paper, is limited
to five hundred copies."—Pref.

The region described comprises mainly the counties of Lancaster,
York, Berks, and Montgomery and some portions of Bucks and several
other counties, without completely covering any county.
The last chapter contains a brief account of the author's maternal

great-grandfather, Matthias Heim of Freeburg, Pa.

© June 25, 1929; 2c. and aff. July 24; A 10358; University of Chicago.
(29-15292) 7315

Ryan, Alice S.

Art of finger waving; fundamental lessons for beginners,

also advanced instruction and new styles for professionals, by
Alice S. Ryan ... New York, N. Y., Alice S. Ryan co., 1929.

64 p. illus. 19£cm .

© July 15, 1929; 2c. July 17; aff. July 18; A 11278; Alice S. Ryan co.

(29-15124) 7316

Schmidt, Charles Christian, 1859-
Teaching and learning the common branches, by C. C.

Schmidt ... New York, London, D. Appleton and company
^1929]

xix, 418 p. illus., diagrs. 19|cm . {Half-title: Appleton series in
special methods, ed. by Paul Klapper)

Bibliography at end of each chapter.
© July 12. 1929; 2c. and aff. July 16; A 11263; D. Appleton & co.

(29-15108) 7317
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Schweickhard, Dean Merrill.

Industrial arts in education, by Dean M. Schweickhard ...

Peoria, 111., The Manual arts press
[

c1929
]

367 p. front., plates. 20cm .

"Suggested references for further reading" at end of each chapter.

© July ll. 1929; 2c. July 19; aft*. July 17; A 11349; U. M. Schweick-
hard, St. Paul. (29-15296) 7318

Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . The merchant of Venice, by William Shakespeare ; edited

by R. Adelaide Witham ... Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

[

c1929
]

2 p. 1., 122 p. front, (port.) 17icm . (The Riverside literature series.

[no. 55])
On cover : New edition.

"Books about Shakespeare" : p. E
121]-122.

© July 8, 1929; 2c. and aff. July 22; aff. July 20; A 11322; Houghton
Mifflin co.

t© introduction and notes] (29-15159) 7319

Sherlock, Chesla Clella, 1895-

The world's debt to the United States, by Chesla C. Sher-

lock ... Boston, Mass., The Stratford company
t

c
1929]

5 p. 1., 3-343 p. 22^cra
.

© July 11, 1929 ; 2c. July 13 ; aff. July 19 ; A 10309 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-15147) 7320

Silber, Mendel, 1882-

d^nsdjpi onDND b^y ,bvnw maoa NpnyoN
DVob nEHnn ynsn nm« Dnrnon ,^>*nen msoa
nijPT nrw .3"D^n d^n n^on rw ly ,nn6an

biwn .ti n«D .Dno^Np ^t by nniban odd mi?

,ppn ,owb .bd ... njn^i
v, 69, [1], 104 p. 19cm .

Hebrew and English.
English t.-p. reads : America in Hebrew literature, by Dr. Mendel

Silber ... New Orleans, 1928.

© Nov. 30, 1928: 2c. June 3, 1929; aff. June 20; A 8956; M. Silber. New
Orleans. (29-15248) 7321

Smith, Stephen Eaton, 1878-1926.

Cotton yarn manufacturing problems; Stephen E. Smith's

answers to 200 practical spinning problems. New York, Brag-
clon, Lord & Nagle company ^1928]

191 p. front, (port.) illus. 23£cm . $3.00
"Published serially in Textile world, beginning early in 1924."

—

Foreword.
Foreword signed : Gilbert R. Merrill.

© July 24, 1929; 2c. and aff. June 15: A 8733; Bragdon, Lord & Nagle
co. (29-15254) 732:2

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

"I have a little shadow", "My shadow" and other selections

from A child's garden of verses, by Kobert Louis Stevenson.

Newark, N. J., C. E. Graham & co., 1929.
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Stevenson, Robert Louis—-Continued
[34] p. col. illus. 32cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© June 17, 1929; 2c. and air". July 25; A 11366 ; Charles E. Graham &
co. [© illustrations] (29-15317) 7323

Stockwell, Herbert Grant, 1866-

Introduction to business management, by Herbert G. Stock-

well ... New York and London, Harper & brothers, 1929.

xiv p., 1 1., 276 p. diagr. 24cm .

"First edition."

© July 17, 1929 ; 2c. July 16 ; aff. July 19 ; A 10286 ; Harper & bros.

(29-15306) 7324

Stiirmer, Hans.
... Der ablauf der nervosen eUcrgie; cine neue seelenkunde

. . . Stuttgart, H. Matthaes, 1929.

248 p. illus. 21icm .

"Ausgehend von der grunderkenntniss, dass unser willensfreies,

handelndes Ich ein trugbild ist, wird hier das menschliche innenleben
lediglich als ausdruck der tausend formen sich verbrauchender nervoser
energie erklart."—Vorwort.

"Definitionen" : p. 234-245.

© Jan. 12, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2477 ; Hugo Matthaes verlag.

(29-15237) 7325

Stump, Mrs. Edith A (Harrison)

The power of a grave, by Edith Harrison Stump. Boston,

The Christopher publishing house
[

c1929
]

78 p. front. 20i
cm

.

Correspondence relating to the Catholic church.

© June 3, 1929 ; 2c. July 12 ; aff. July 13 ; A 11214 ; Christopher pub.
house. (29-15313) 7326

Tead, Ordway, 1891-

Human nature and management; the applications of psy-

chology to executive leadership, by Ordway Tead ... 1st

ed. New York
f
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

x, 312 p. 21cm . $3.50
"Footnotes to chapters" : p. 299-304. "Selected references" : p. 305-

307.

© July 11, 1929; 2c. and aff. July 13; A 11217; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-15341) 7327

Thorndike, Arthur Russell, 1885-

S.ybil Thorndike, by Russell Thorndike. London, T. But-
terworth, limited [1929j

320 p. front., plates, ports. 23cm .

© lc. July 30, 1929; A ad int. 12907; pubd. June 6; A. R. Thorndike,
London. (29-16312) 7328

Vaughan, Gertrude E M.
Monks' Island, by Gertrude Vaughan. London, Jarrolds

limited
r
1929]

7 p. 1., 19-287 p. 19*cm .

© lc. June 7, 1929 ; A ad int. 12903 ; pubd. May 17 ; G. E. M. Vaughan,
London. (29-16242) 7329

1112



no. 77, September, 1929 7335

Ardenne, Manfred, baron von, 1907-

... Empfang auf kurzen wellen; moglichkeiten, schaltungen

und praktische winke. Mit 79 abbildungen. Berlin, Koth-

giesser & Diesing ag., 1928.

83 p. illus., diagrs. 23cm .

© Sept. 12, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2193; Bothgiesser &
Diesing, a. g. (29-15307) 7330

t
Beck, Mrs. Lily (Moresby) AdamS]
The laughing queen, by E. Barrington [pseud.^ ... New

York, Dodd, Mead & company, 1929.

4 p. l., 307 p. I9icm .

Map on lining-papers.

© July 19, 1929; 2c. and aft*. July 26; A 10432; Eliza Louisa Moresby
Beck, Oak Bay, Victoria, Canada. (29-15483) 7331

Berglund, Abraham, 1875-

The tariff on iron and steel, by Abraham Berglund and
Philip G. Wright. Washington, D. C, The Brookings insti-

tution, 1929.

xvii, 240 p. incl. tables, diagrs. 19£cm .

Half-title : The Institute of economics of the Brookings institution.

© July 16, 1929 ; 2c. July 18 : aff. July 17 ; A 10273 ; Brookings institu-

tion. (29-15466) 7332

t
Boissard, Mauricej 1872-

. . . Melange : souvenirs de basoche, menagerie intime, amour,
femmes, etc. Une lithographie de Berthold Mahn en frontis-

pice. Paris, Les Editions de La Belle page
[

c
1928]

114 p., 1 1. incl. front. 181cm . (On cover: Collection "Le Livre
neuf". [1])

Author's pseud., Paul Leautaud, at head of title.

© May 28, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 287; Paul Leautaud. Paris.

(29-15471) 7333

Broening, Angela Marie, 1898-

... Developing appreciation through teaching literature, by
Angela Marie Broening, ph. d. Baltimore, The Johns Hop-
kins press, 1929.

ix, 118 p. incl. tables, diagrs. 24^cm . (The Johns Hopkins univer-
sity studies in education, no. 13)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.
Bibliography : p. 83-87.

© July 11, 1929; 2c. July 22; aff. July 13; A 10331; Johns Hopkins
press. (29-15495) 7334

Byrne, Donn, 1889-1928.

... Ireland; the rock whence I was hewn; foreword by the

Eight Honourable T. P. O'Connor ... Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

5 p. 1., 3-146 p. incl. plates, front, (map) 23cm .

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 5: A 10332: Dorothea Donn-Bvrne.
Coolmain Castle, Kilbrittain, Ireland. (29-15348) 7335
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Campion, Raymond J.

Religion; a secondary school course, bk. 2. By Rev. Ray-
mond J. Campion ... Foreword by Very Rev. Msgr. Joseph

V. S. McClancy ... New York, 'William H. Sadlier, inc.

[

c1929
]

viii, 434 p. illus., maps. 21cm .

© June 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 17; A 11606; Wm. H. Sadlier, inc.

7336

Clem, Jane E.

The technique of teaching typewriting, by Jane E. Clem ...

New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company

[

c1929
]

v, 363 p. illus., diagrs. 20£cm .

Bibliography : p. 353-357.

© July 24, 1929; 2c. July 29; aff. July 27; A 11400; Gregg pub. co.

(29-15461) 7337

Deibler, Frederick Shipp, 1876-

Principles of economics, by Frederick S. Deibler ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xvi, 552 p. diagrs. 23^cm .

"Suggested references" at end of most of the chapters.

© July 8, 1929; 2c. July 10; aff. July 24; A 10353; McGraw-Hill book
co., inc. (29-15342) 7338

Delfaud, M.
... Arithmetique. Cours moyen ei superieur. Certifieat

d'etudes primaires. Corrige des exercices et problemes.

[Livre du maitre, 2730 problemes et exercices, classes et gra-

dues, d'arithmetique, de systeme metrique, de geometric et de
calcul mental. Pnris, Librairie Hachette, 1928.

2 p. 1., 492 p. tables, diagrs. 20cra
.

© Feb. 27, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3430; Librairie Hachette.
7339

Delly, M.
Coeurs ennemis. Orietta, par Delly. Paris, J. Tallandier

[51928]

2 p. L, f7]-286 p. 19cra
.

© Sept. 6, 1928; lc. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2274; Frederic & Marie
Petitjean de la Rosiere, Versailles (S. & O.) France.
(29-15368) 7340

Dow, Ralph,

[Introduction] by Ralph Dow ...
L
in th^ book entitled] Moby

Dick, by Herman 'Melville ... v. 1, 2. New York, The Mac-
millan company, 1929.

2 v. 18i
cm

.

© July 30 ; 2c. each and aff. July 31 ; A 1047.8 ; Macmillan co. 7341

Drews, Arthur Christian Heinrich, 1865-
... Das Markusevangelium als zeugnis gegen die geschicht-

lichkeit Jesu. Mit 13 abbildungen, 12 sterntafeln und 1 por-
trait. Jena, E. Diederichs, 1928.

1114



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 77, September, 1929 7348

Drews, Arthur Christian Heinrich—Continued
1 p. I., 385, t

l] p. front, (port.) 24i
cm

.

"Zweite, verbesserte und vermehrte auflage, drittes und viertes tau-

send."
At head of title : Arthur Drews.
"Sternbilder und sterntafeln" : [18] p. (incl. illus., 12 pi. on 1.) in

pocket.

© Sept. 5, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2717: Eugefl Diedserichs

verlag. (29-15360) ' 7342

France, Anatole, 1844-1924.

Thai's, by Anatole France, with an introduction by Raymond
Weaver ... New York, The Macmillan company, 1929.

xxi, 226 p. incl. front. 19cm . (The modern readers' series)

"The translation is by Robert B. Douglas."—p. xxi.

© Julv 30, 1929 ; 2c. and aff. July 31 ; A 10479 ; Macmillan co.
r© in-

troduction] (29-15660) 7343

General eastern passenger agents association of New York.
An account of the educational tour of the General eastern

passenger agents association of New York, through England,
Ireland, Scotland, Wales, Holland, Germany, Switzerland, and
France, September-October 1928. [Binghamton, N. Y., Vail-

Ballou press, inc.,
c
1929]

2 p. 1., L
vii]-xv, [1], 206 p. incl. illus., ports., map. 23|cm .

"This volume is intended for private distribution. The first edition is

limited to 400 copies."

Half-title : European educational tour.

Foreword signed : Edgar S. Barney, historian.

© July 15, 1929: 2c. and aff. July 18; A 11285; Edgar Starr Barney,
New York. (29-15456) 7344

Hallet, Bernard.

... Vercingetorix ... Paris, Editions Argo [1928]
3 p. 1., 9-186 p., 1 1. 19™.

© Nov. 22, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2825; Editions Argo.
(29-15504) 7345

Handschin, Charles Hart, 1873-

First German reader; with notes, exercises, vocabulary and
certain original essays, by Charles H. Handschin ... New
York, F. S. Crofts & co., 1929.

xi, [2], 269 p. front., illus. (map) plntes. 19i
cm

. (Lettered on cover:
Crofts' German series)

© July 19, 1929 ; 2c. and aff. July 23 ; A 11327 ; F. S. Crofts & co., inc.

(29-15470) 7346

Haydu, Juliifs.

... Roman der sonne. Wien, Phaidon-verlag, 1928.

373, [3] p. 18cm .

© Apr. 30, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2758; Phaidon-verlag.
(29-15577) 7347

Hines, Herbert Waldo, 1887-

Clough, kingdom-builder in south India, by Herbert Waldo
Hines. Philadelphia, Boston [etc.] The Jndson press

[

c1929
]

6 p. 1., 3-168 p. front, (port.) map. 20^ cm
.

© July 15, 1929; 2c. and aff. Julv 19: A 10292: Judson press.
(29-15356) 7348
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Honnert, Robert.

... La vie du marechal de Richelieu, par Robert Honnert et

Marcel Angagneur. Paris, Gallimard, 1929.

226, [4] p., 1 1. incl. front, (port.) 19cm . (Vies des hommes illtistres,

n° 26)

© Feb. 28, 1929 ; lc. Apr. 26; A—Foreign 2S81 ; Librairie Gnllimard.
(29-15505) 7349

Huch, Frau Ricarda Octavia, 1864-

The Deruga trial, by Ricarda Huch, translated from the

German by Lorna Dietz. New York, The Macanlay company

t

c1929
3

311 p. 19£cra
.

© July 22, 1929; 2c. and aff. July 27; A 113S2 ; Macanlav co.

(29-15482) 7350

Jaeger, Friedrich Robert, 1881-

Afrika. 3., ganzlich neubearb. aufl. von prof. dr. Fritz

Jaeger, mit 40 abbildungen, karten, profilen und diagrammen
im text, 5 kartenbeilagen, 24 tafeln in atzung und 3 tafeln

in farbendruck. Leipzig, Bibliographisches institut a. g.,

1928.

xi, 446 p., 1 1. col. front., illns. (incl. ports.) plates (part col.) maps
(part double) diagrs. 26cm . {Added t.-p.: Allgemeine landerkunde. be-

griindet von W. Sievers)

Originally written by W. Sievers, 3d edition completely rewritten by
F. R. Jaeger, cf. Vorwort.

"Literatur iiber Afrika" : p. t
426]-434.

© Nov. 28, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2719; Bibliographisches
institut, a. g. (29-15584) 7351

Jahrbuch der Beutschen gesellschaft fiir bauingenieurwesen,

1928. 4. bd. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1929.

4 p. 1., 227 p. front, (port.) illus., plates (part, fold.) diagrs. 21cm .

© Apr. 22, 1929; lc. June 28 ; A—Foreign 3590; V. D. I. verlag. g. m.
b. h. 7352

Jernigan, John C.

Sermon outlines with helps, for ministers and Christian

workers. By Jno. C. Jernigan. [Cleveland, Tenn., c
1929]

4 p. 1., 400 p. port. 21icm .

© July 13, 1929 ; 2c. and aff. July 22 ; A 10339 ; J. C. Jernigan, Weather-
ford, Tex. (29-15354) 7353

King, Joseph L.

[Introduction, by Joseph L. King in the book entitled]

Walden, or Life in the woods, by Henry David Thoreau ...

New York, The Maemillan company, 1929.
xix, 375 p. 18^cm

. (The modern readers' series)

© July 23, 1929; 2c. and aff. July 24 ; A 10346; Maemillan co. 7354

Knauss, James Owen, 1885-
History of Western state teachers college, 1904-1929, by

James O. Knauss ... Kalamazoo, Mich., Western state teach-

ers college ^1929]
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Knauss, James Owen—-Continued
156 p. incl. front., illus., ports. 22i

cm
.

"List of printed and written sources" : p. 112-114 ; "Publications of

the faculty" : p. 115-132.

© June 15, 1929; 2c. and aff. July 12; A 10193; Western state teachers

college. (29-15496) 7355

Kronacher, Carl, 1871-

Zuchtungslehre. Eine einfiihrung fiir ziichter und studie-

rende. Von dr. u. dr. h. c. C. Kronacher ... Mit 140 zum
teil farbigen text-abbildungen. Berlin, P. Parey, 1929.

xvi, 365, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 27cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 331-343.

© Jan. 28, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2704; Paul Parey.
(29-15335) 7356

Legendre, Adolphe Alphonse Francois, 1849-

... Le pays biblique, par Mgr. Legendre ... [Paris] Bloud &
Gay [1928]

2 p. 1., 243, [1] p. maps. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences

religieuses)

© Nov. 14, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1551; Bloud & Gay.
(29-15457) 7357

Leman, Auguste.
... L'eglise dans les temps modernes, par A. Leman ...

t
Pa-

ris] Bloud & Gay [1928]

3 p. 1., [3]-199 p. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)
Contents. — La renaissance (1447-1517)—La revolution protestante

(1517-1563)—La restauration catholique (1563-1648)—Les origines et

le progres de l'incredulite moderne (1648-1789)—Bibliographic (p. [187]-

194)

© Sept. 26, 1928; lc. Jan. 19. 1929; A—Foreign 1552: Bloud & Gay.
(29-15359) 7358

Lemonnyer, A.
... Theologie du Nouveau Testament, par le R. P. Lemon-

nyer, o. p. ... [Paris] Bloud & Gay [1928]

2 p. 1., 199 p. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences religieuses)

"Bibliographie" : p. f
193]-195.

Contents. — Le regne de Dieu et son fondateur.—La nouvelle eco-

nomic de salut.—La personne de J£sus.

© Sept. 26. 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1553; Bloud & Gay.
(29-15358) 7359

Longnecker, John W.
Selling insurance by cooperative advertising, by J. W. Long-

necker ... New York, F. S. Crofts & co., 1929.
,

xv, 252 p. illus. 22cm .

© July 19, 1929; 2c. and aff. July 23; A 11329; F. S. Crofts & co., inc.

(29-15338) 7360

Mattenklodt, Wilhelm.
Verlorene heimat; als schutztruppler und farmer in Sud-

west, von Wilhelm Mattenklodt, mit einem geleitwort von Hans
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Mattenklodt, Wilhelm—Continued
Grimm unci textillustrationen von H. Aschenborn. Berlin,

P. Parey, 1928.

xi, [1] p., 1 L, 295, [1] p. illus., map. 221cm .

© Nov. 19, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1818; Paul Parey.
(29-15458) 7361

Maurois, Andre, 1885-

Aspects of biography, by Andre Maurois; translated from
the French by Sydney Castle Roberts. New York, D. Apple-
ton & company, 1929.

6 p. 1., 3-208, [1] p. 21cm .

"Based on six lectures given at Trinity college, Cambridge, in May,
1928, on the Clark foundation."—Pref

.

The lectures were first given in English but later revised in French
and published in book form. cf. Pref.

© July 12, 1929 ; 2c. and aff. July 10 ; A 11262 ; D. Appleton & co.

(29-15349) 7362

Melville, Herman, 1819-1891.

Moby Dick, by Herman Melville, with an introduction by
Ralph Dow ... New York, The Macmillan company, 1929.

2 v. fronts. 18vcm . (The modern readers' series)

© July 30, 1929: 2c. each and aff. July 31; A 10478; Macmillan co.

t© introduction] (29-15059) 7363

Mense, Carl Anton, 1861- ed.

Handbuch der tropenkrankheiten, nnter mitwirkung von

prof. dr. IT. N. Brahmachari ... prof. dr. Carlos Chagas ...

[U. a.] hrsg. von prof. dr. Carl Mense ... 3. aufl. 5. bd.

1. t. Leipzig, J. A. Barth, 1929.

xi, [1], 846 p. illus., plates (part col., part double) 2S*cm .

© Feb. 4, .1929; lc. May 2: A—Foreign 3087; Jolunn Ambrosius Earth.
7364

Miomandre, Francis de, 1880-

... La vie amoureuse de Venus, deesse de l'amour. [Paris]

E. Flammarion ^1929]
185, [2] p. 18cm . [Collection "Leurs amours"]
At head of title : En maniere de preface a la Collection "Leurs

amours".
© Feb. 28, 1929; lc. Mar. 13; A—Foreign 2198; Ernest Flammarion.

(29-15473) 7365

Palmer, Anthony Ray.
Progressive practices in directing learning, by Anthony Ray

Palmer ... New York, The Macmillan company, 1929.
xvii, 300 p. incl. illus., tables, diagrs. 20^cm .

"Helpful references" at end of each chapter except chap. vin.

© July 23, 1929; 2c. and aff. July 24; A 10349; Macmillan co.

(29-15494) 7366

Phillips, John Charles, 1876-

Shooting-stands of eastern Massachusetts, by John C. Phil-

lips. Cambridge, Priv. print., The Riverside press, 1929.
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Phillips, John Charles—Continued
3 p. 1., 157, [1] p. front. 25cm .

© July 11, 1929 ; 2c. July 22 ; aff. July 19 ; A 10329 ; J. C. Phillips. Wen-
ham, Mass. (29-15333) 7367

Plato.

... Platons Dialoge in freier darstellung ... 1. reihe.

Frankfurt am Main, Englert imd Schlosser, 1929.

2 p. 1., 231, [1] p. 251cm .

At head of title : Carl Vering.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2521; Englert & Schlosser.

(29-15361) 7368

Prevost, Marcel, 1862-

. . . L'homme vierge . . . Paris, Les Editions de France, c1929.

2 p. 1., iii, 343 p., 2 1. 19cm .

"Ce roman a paru clans la Revue de France sous le titre : Arnal."—
Avant-propos.

© Mar. 27, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2899 ; M. Prevost, Paris.

(29-15369) 7369

t
Sellicks, Leslie Edward] 1902-

The red slayer, by Edward Leslie
v
j)seud^ London, H.

Jenkins limited
t
1929j

312 p. 19*cm .

© lc. June 20, 1929; A ad int. 3 2814: pubd. June 10; L. E. Sellicks,

Marlow, Buckinghamshire, England. (29-15662) 7370

Speller, Jane.

Adam's first wife, by Jane and Robert Speller. New York,
The Macaulay company

[

c1929
]

243 p. 20cm .

© July 22, 1929; 2c. and aff. July 27; A 113S4 ; Macaulay co.

(29-15481) 7371

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

Walden; or, Life in the woods, by Henry David Thoreau,
with an introduction by Joseph L. King ... New York, The
Macmillan company, 1929.

xix, 375 p. inch front. 19cm . (Modern readers' series)

© July 23, 1929; 2c. and aff. July 24; A 10346; Macmillan co. ,© in-

troduction] (29-15469) 7372

Truss, Seldon.

The stolen millionaire, by Seldon Truss ... New York,
Coward-McCann, inc., 1929.

3 p. 1., 304 p. 19|cm .

© July 12, 1929; 2c. July 26; aff. July 24; A 11390; Coward-McCann,
inc. (29-15480) 7373

Verrill, Addison Emery, 1839-1926.

True nature stories, by Addison E. Verrill ... with 80 illus-

trations. Boston, K. G. Badger
[

c1929
]

xiv, 242 p. inch front., illus. 20>m .

© June 13. 1929; 2c. July 20; aff. July 9; A 10325; Richard G. Badger.
(29-1548S) 7374
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Weaver, Raymond.

[Introduction] by Raymond Weaver ...
t
in the book entitled]

Thai's, by Anatole France ... New York, The Macmillan com-

pany, 1929.

xxi, 226 p. 18¥m . (The modern readers' series)

© July 30, 1929 ; 2c. and aff . July 31 ; A 10479' ; Macmillan co. 7375

Witham, R. Adelaide, ed.

[Introduction and notes, by R. Adelaide Witham in the book
entitled] ... The merchant of Venice, by William Shake-

speare ... Boston, New York
L
etc.] Houghton Mifflin company

^1929.]

2 p. 1., 122 p. front, (port.) 17^cm . (The Riverside literature scries.

t
no. 55])

On cover : New edition.

© July 8, 1029 : 2c. July 22 ; aff. July 20 ; A 11322 ; Houghton Mifflin co.

7376

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

Fish preferred, a novel, by P. G. Wodehouse. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 326 p. 191cm .

© July 1, 1929; 2c. and aff, Aug. 8; A 11552; P. G. Wodehouse, Loudon,
i 7377

Wright, Sydney Fowler, 1874-

The world below, by S. Fowler Wright ... London
t
etc.]

W. Collins sons & co. ltd. [1929]

vi, 314 p. 19£cm .

© lc. July 11, 1929; A ad int. 13866; pubd. May 16; IS. F. Wright, Bea-
consfield, Bucks, England. (29-15:172) 7378

Zahn, Fritz.

Fiirst Puckler-Muskau als gartenkiinstler nnd mensch, von
gartenbaudirektor Fritz Zahn ... und redakteur Robert Kalwa
... Cottbus, A. Heine

[

c1928
]

4 p. 1., 221 p. incl. illus., ports, col. plates. 29x22cm
.

"Zusanimenstellung der fur die bearbeitung benutzten literatur"

:

p. 215-216.

© Oct. 8, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2417; Albert Heine.
(29-16011) 7379

Zweig, Arnold, 1887-

... Herkunft und zukunft, zwei essays zum schicksal ernes

volkes. Mit bilclern von Max Liebermann, Marc Chagall,

u. a. Wien, Phaidon-verlag
[

c1929
]

230 p., 1 1. plates. 19cm .

Contents.-—Das ostjiidische antlitz.—Das neue Kanaan.

© Jan. 1, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2756; Phaidon-verlag.
(29-16101) 7380
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[Ardenne de Tizac, Andree Francoise Caroline d'] 1878-

A girl in soviet Kussia; translated from the French by
Homer White;

t
by] Andree Viollis [pseud.^ New York,

Thomas Y. Crowell company, 1929.

xiv, 347 p. illus. (map) 20cm .

© July 16, 1929 ; 2c. and aff. July 19 ; A 10293 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-15501) 7381

Billotey, Pierre.

... L'Indochine en zigzags. Paris, A. Michel
[

c1929
]

2 p. }., 7-251 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 4, 1929; lc. Apr. 26-; A—Foreign 2950; Albin Michel.

(29-15664) 7382

Bondy, Frangois de, 1875-

... Une femme d'esprit en 1830, Madame de Girardin.

[
Paris

]
P. Lafitte [1928]

3 p. 1., [9]-124, [1] p., 1 1. 17i
cm

. (II y a cent ans)

© May 2, 1928 ; lc. Apr. 26, 1929 ; A—Foreign 2869 ; Librairie Hachette.
(29-15503) 7383

[Brown, Mrs. Ethel (Poole)
2
1882-

Chumash Indians; a story of adventure for young people,

by Gale Ewell ^pseud.^ illustrated by Campbell Grant and
Channing Peake ... San Francisco, Calif., Harr Wagner pub-

lishing co.
t

c
1929]

iv, 197 p. front., illus., pi. 20cm .

© July 5, 1929 ; 2c. and aff. July 15 ; A 10218 ; E. P. Brown, San Fran-
cisco. (29-15484) 7384

Campbell, Mrs. Alice Ormond, 1887-

Water weed, by Alice Campbell ... [London] Hodder and
Stoughton ltd. [1929]

3 p. 1., 5-376 p. 19i
cra

.

© lc. Aug. 3, 1929 ; A ad int. 12917 ; pubd. June 6 ; A. O. Campbell, Lon-
don. (29-16786) 7385

Cardenal, Louis de.

... La province pendant la revolution, histoire des clubs

jacobins (1789-1795) Paris, Payot, 1929.

2 p. 1., t
7]-517 p., 1 1. 23cm . (Bibliotheque historiquc)

At head of title : L. de Cardenal.
Bibliography at end of each chapter.

© Jan. 31, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2891; Payot.
(29-15586) 7386

Clark, Leon Pierce, 1870-

Napoleon: self-destroyed, by Pierce Clark; foreword by
James Harvey Robinson. New York, J. Cape and H. Smith
[1929]

xxiv p., 1 L, 253 p. front., plates, ports. 22^cm .

Bibliography : p. t
244]-245.

© July 24, 1929 ; 2c. July 27 ; aff. July 26 ; A 10403 ; Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc. (29-15502) 7387
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Clarke, Maurice.

Worship services for kindergarten and primary children, by
the Rev. Maurice Clarke ... with foreword by the Rev. John
W. Suter, jr. ... Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.

t

c
1929]

6 p. 1., 55, [1] p. front., pi. 23£cm .

Contains music.
"Books and materials recommended" : verso of 1st prelim, leaf.

© July 18, 1929 ; 2c. and aff. July 22 ; A 10338 ; Morehouse pub. co.

(29-15451) 7388

t
Cox, Anthony Berkeley] 1893-

The poisoned chocolates case, an academic detective story,

by Anthony Berkeley
{
pseud^ ... London

t
etc.] W. Collins

sons & co. ltd. ^929]
3 p. L, 242 p. 191cm .

© lc. Aug. 2, 1929; A ad int. 12928; pubd. June 6; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-16768) 7389

Derys, Gaston, 1875- ed.

... L'art d'etre gourmand; essai de gastromancie, avec 290

recettes culinaires d'ecrivains, de peintres, d'acteurs, d'hommes
politiques, etc. Paris, A. Michel

[

c1929
]

2 p. 1., 374 p., 1 1. 18i
cm

.

© Mar. 4, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2949 ; Albin Michel.
(29-15650) 7390

Dickey, Ellen Rose.
Economy in the kitchen, by Ellen Rose Dickey. New York,

E. J. Clode, inc. ^1928]
vii p., 1 1., 11-224 p. front, (port.) 19cm .

© July 24, 1928; 2c. and aff. July 27; A 11385; Edward J. Clode, inc.

(29-15579) 7391

Dixon, Rachel Taft.

The fun-craft book, by Rachel Taft Dixon and Marjorie
Hartwell ... New York, Chicago

t
etc.] Rand, McNally & com-

pany
[

c1929
]

57 p. illus. (part col.) 26cm .

© July 17, 1929; 2c. July 20; aff. July 22; A 11343; Rand McNally &
co. (29-15581) 7392

The sew-it book, by Rachel Taft Dixon ... illustrated by
Marjorie Hartwell and Rachel Taft Dixon. New York, Chi-
cago [etc.] Rand, McNally & company ^1929]

57 p. illus. (part col.) 26cm .

© July 17, 1929 ; 2c. July 20 ; aff. July 22 ; A 11342 ; Rand McNally & co.
(29-15510) 7393

Douglas, Norman, 1868-
One day, by Norman Douglas. Chapelle-Reanville, Eure,

France, The Hours press, 1929.
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Douglas, Norman—Continued
2 p. 1„ 55 p., 1 1. ports. 26cm .

"200 signed copies have been printed on velin de Rives and 300
copies on verge paper. Verge paper edition." This copy not numbered.

© lc. July 17, 1929 ; A ad int. 12880 ;
pubd. May 20 ; George Norman

Douglas, Florence, Italy. (29-16252) 7394

Folk-say, a regional miscellany ... 1929. Norman, The Okla-

homa folk-lore society, 1929.

1 v. illus. 23|cm . (On cover: Publications of the Oklahoma folk-lore

society, no. 1)
Editor: 1929, B. A. Botkin.

Includes music.
Contains bibliographies.

© June 17, 1929; 2c. June 22; aft. July 10: A 10158: B. A. Botkin, Nor-
man, Okl. (29-15220) 7395

Garstin, Crosbie, 1887-

Houp la ! By Crosbie Garstin. New York, Frederick A.

Stokes company, 1929.

3 p. 1., 314 p. 19£cm .

© Julv 25, 1929; 2c. and aff. July 27; A 11403: C. A. N. Garstin, Corn-
wall, England. (29-15564) 7396

Giusti, Arndt.
An artist passes, by Arndt Giusti. New York, Dodd, Mead

& company, 1929.

4 p 1. 3—238 p. 194HB.

© July 19, 1929;' 2c. and aff. July 26; A 10405; Dodd, Mead & co., inc.

(29-15479) 7397

Gobat, Mme. Jeanne.

... La chirologie scientifique educative; comment compren-
dre la vie. Bruxelles, Office de publicite, 1929.

135 p. 20£cm .

© Apr. 13, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 2779 ; J. Gobat, Brussels, Bel-
gium. (29-15720) 7398

Hatcher, Harlan Henthorne.
The versification of Robert Browning, by Harlan Hen-

thorne Hatcher, ph. d. Columbus, The Ohio state university

press, 1928.

ix, 195 p. 22cm .

Published also as thesis (ph. d.) Ohio state university.
"Selected bibliography" : p. 187.

© Apr. 1, 1929 ; 2c. Apr. 8 ; aff. Apr. 3 ; A 1054409 ; Ohio state univ. press.
(29-9141) 7399

[Jordan, Mrs. Helen Rosaline] 1891-

A background for Caroline, by Helen Ashton [pseud.^ Lon-
don, E. Benn limited [1929]

320 p. I9cm .

© lc. July 5, 1929; A ad int. 12845; pubd. May 10; Helen- Rosaline Jor-
dan, London. (29-16393) 7400

Junger, Ernst, 1895-

The storm of steel; from the diary of a German storm-
troop officer on the western front, Ernst Junger, lieutenant,
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Jttnger, Ernst—Continued

73rd Hanoverian fusilier regiment; with an introduction by

R. H. Mottram. London, Chatto & Windus, 1929.

xv, 319, [1] p. 19£cm .

"Translated from the original text ... by Basil Creighton."

© lc. July 10, 1929 ; A ad int. 12863 ; pubd. May 23 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-16840) 7401

King, Basil, 1859-1928.

Satan as lightning, a novel by Basil King .:. New York
and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. L, 280 p. 19Jcm .

© July 3, 1929; 2c. Jiily 2; aff. July 27; A 10098; Harper & bros.

(29-14145) 7402

Knister, Raymond.
White narcissus, a novel, by Raymond Knister ... New

York, Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

250 p. 19i
cm

.

© July 25, 1929; 2c. and aff. July 30; A 11410; Harcourt, Brace & co..

inc. (29-15565) 7403

McKenna, Stephen, 1888-

Happy ending, a novel by Stephen McKenna. London
t
etc.]

Cassell and company, ltd. ,1929]

315, [1] p. 19£cm .

© lc. Aug. 1, 1929; A ad int. 12915; pubd. July 25; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29^16598) 7404

Mele, Alfonso, 1900-1927.

Lo specchio sotto le nuvole; scritti inediti di Alfonso Mele.

Napoli, F. Giannini et figli
[

c1929
]

2 p. 1., ix-cxix p., 2 1. illus. (incl. music) pi., mounted port. 27cm .

Edizione fuori commercio di trecentocinquanta esemplari numerati.
Esemplare n.° 339.

© Jan. 31, 1929; lc. Apr. 6; A—Foreign 2675; Katty e Anna Maria
Mele, Napoli, Italy. (29-14631) 7405

Merezhkovskii, Dmitri! Sergieevich, 1865-

... Napoleon: sein leben. Napoleon der mensch. Deutsch
von Arthur Luther. Leipzig, Zurich, Grethlein & co.

t

c
1928]

4 p. 1., 3-537, [1] p., 1 1. front, (port.) 22cm .

At head of title : D. S. Mereschkowskij.
"Literatur" ; p. 519-

t520]
Contents.—I. Napoleons leben.—II. Napoleon der mensch.

© Oct. 18, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2803; Grethlein & co.

(29-15735) 7406

Meyer, Hildegard.

Nord-Amerika im urteil des deutschen schrifttums bis zur

mitte des 19. jahrhunderts; eine untersuchung uber Kurnber-
gers "Amerika-muden", mit einer bibliographie, von Hilde-

gard Meyer. Hamburg, Friederichsen, de Gruyter & co. m. b.

h., 1929.

vi. 166 p. 24i
cm

. (Half-title: tfbersee-geschichte ... bd. 3)
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Meyer, Hildegard—Continued
"Anbang : Versuch einer bibliograpbie in Deutschland erscbienener

scbriften tiber die Yereinigten Staaten von Xordamerika vom beginn
des unabbangigkeitskrieges bis zur mitte des neunzebnten jabrbun-
derts" : p. [131]-166.

© Jan. 1, 1929: lc. Mar. 20: A—Foreign 2164: Friedericbsen, de Gruy-
ter & co. m. b. b. (29-15578) 7407

Moore, Helen Frances (Toland) "Mrs. John Bassett Moore."
Old family receipts, by Mrs. John Bassett Moore. New

York, 1929.

xviii, 102 p. 23cm .

© June 8, 1929; 2c. and aff. July 23; A 11334; H. T. Moore, i. e. Mrs.
Jobn Bassett Moore, New York. (2^-15511) 7408

Neff, Mrs. Wanda (Fraiken)
. . . Lone voyagers. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1929.

5 p. 1., 286 p. 19£cm .

© July 26, 1929 ; 2c. July 31 ; aff. July 29 ; A 10473 ; W. F. Neff, New
York. (29-15570) 7409

Perroy, Marguerite.
... Sous le signe de l'ideal. Avignon, Aubanel fils aine,

1928.

208 p. 19cm .

At bead of title : Aux femmes.
© Dec. 15, 1928; lc. Feb. 1, 1929: A—Foreign 1778: Aubanel fils aine.

(29-15723) 7410
Phillpotts, Eden, 1862-

Tryphena, by Eden Phillpotts. New York, The Macmil-
lan company, 1929.

392 p. 19^.
© July 30, 1929; 2c. and aff. July 31; A 10484; Macmillan co.

(29-15571) 7411
Powell, Arthur Edward, 1882-

The after-death life: a brief exposition of the teachings of
modern theosophy on the subject. By Lieut-Colonel Arthur
E. Powell ... [London] Besant & co. ltd. [1929]

92 p. 18^cm .

"Sbort bibliography" : p. 92.

© lc. June 19, 1929 ; A ad int. 12919 ; pubd. June 1 ; Theosophical so-
ciety in England, London. (29-16780) 7412

Price, Mrs. Margaret (Evans) 1888-
Legencls of the seven seas, retold by Margaret Evans Price

;

with many illustrations by the author. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

xii p., 1 1., 168 p. col. front., illus., plates. 23cm .

"First edition."

© July 17. 1929; 2c. July 16; aff. July 19; A 102S7: Harper & bros.
(29-15599) 7413

Puiseux, Pierre Henri, 1855-1928.

... Ou le pere a passe ... Paris. Editions Argo
[

c
1928]

2 p. 1., f
7]-318 p., 1 1. plates. 24|cm .

At bead of title : Pierre Puiseux.
Preface signed : V. et R. Puiseux.

© Nov. 8. 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2830; Editions Argo.
(29-15585) 7414
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Rashleigh, Ralph, pseud.

Adventures of an outlaw, the memoirs of Ralph Rashleigh,

a penal exile in Australia, 1825-1844; with introductory notes

by Joseph Wood Krutch and the Rt. Hon. the Earl of Birken-
head; illustrated by Zhenya Gay. New York, J. Cape and
H. Smith

[

c1929
]

xxii, 349 p. incl. front., illus., plates. 22i
cm

.

© June 15, 1929: 2c. July 16; aff. Aug. 13; A 10327; Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc. (29-15465) 7415

Reignac, Jean.

... La chasse pratique; droits et devoirs du chasseur—choix

des armes et des munitions—le tir—les chiens de chasse: races,

elevage, dressage—le gibier : de plaine, des bois, du marais, de

la montagne, du bord de la mer; comment on le chasse—pro-

tection du gibier—destruction des rapaces—conseils. [Paris]

Hachette
t

c
1928]

228 p. illus. 19cm .

© June 20, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2S76 ; Lihrairie Ha-
chette. (29-15334) 7416

Saphire, Saul, 1893-

The Caliph of Cordova; historical romance of Moorish-

Spain during the golden age of Abdul-Rahman in, by Saul

Saphire ... New York, Bloch publishing company, 1929.

x p., 1 1., 204 p. front. 19i
cm

.

© July 19, 1929; 2c. July 29; aff. July 27; A 11401; S. Saphire, Brook-
lyn. (29-15566) 7417

Saunders, Mrs. Margaret Baillie, 1873-

The lighted caravan, by Margaret Baillie-Saunders. Lon-
don, Hutchinson & co. ltd. [1929]

2 p. I., 9-288 p. 19|cra
.

© lc. Aug. 6, 1929: A ad int. 12924; pubd. June 7; M. Baillie-Saunders,
London. (29-16667) 7418

Schott, Charles Joseph, 1854-

Modifications of pigment colors as used in printing inks; a

system of calculated and weighed parts; being a discussion

of the method of calculating the proportions of the component
parts of any modification of the ten basic colors, and a tabu-

lation of the results of such computations ; together with a se-

ries of cards showing five hundred variations of color pro-

duced from these basics in combination with white and black,

and the proportion of each color used—compiled from the cal-

culated results shown in the tables. Also suggestions for fur-

ther applications not appearing on the cards. By Charles J.

Schott ... pt. 1. Seattle,' Wash., 1929.
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Schott, Charles Joseph—Continued
36 p. tables. 28cm .

© July 15, 1929; 2c. July 22; aff. July 23; A 11381; C. J. Schott, Se-

attle. (29-15583) 7419

Schwarz, Hermann, 1864r-

Gott jenseits von theismus und pantheismus, von Hermann
Schwarz . . . Berlin, Junker und Dunnhaupt, 1928.

x, 212 p. 25Fm .

Contents.—Die wesende gottheit.—Die gottheit in spannungen.—Gott-

heitlichkeit im schonen.—Gott in der wahrheit.—Gott in der freiheit des
willens.—Gott im wert.—Gott in der idee.—Gott in der liebe.

© July 1, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1332; Junker & Diinn-

haupt, verlag. (29-15453) 7420

Senderens, Jean Baptiste.

... Creation et evolution, par J-B. Senderens ...
t
PariS]

Bloud & Gay [1928]

2 p. 1., 159 p., 2 1. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)

© Nov. 14, 1928 ; lc. Jan. 19, 1929 ; A—Foreign 1554 ; Bloud & Gay.
(29-15357) 7421

Shelford, Victor Ernest, 1877-

Laboratory and field ecology; the responses of animals as

indicators of correct working methods, by Victor E. Shelford

... Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1929.

xii, 608 p. illus. (incl. maps) diagrs. 231cm .

Bibliography : p. 541-596.

© July 18, 1929 ; 2c. and aff. July 22 ; A 10322 : Williams & Wilkins co.

(29-15489) 7422

Speiden, Theodore.
Notes on design of culverts ; factors determining the size of

cross section and slope of culverts required to pass the dis-

charge from watersheds variable in size, shape, slope and sur-

face, by Theodore Speiden ... [Louisville, Ky., c
1929]

11 p. 24cm .

© July 17, 1929 ; 2c. and aff. July 20 ; A 11312 ; Theodore Speiden, Dan-
ville, Va. (29-15512) 7423

Spiess, Fritz, 1881-

Die Meteor-fahrt; forschungen und erlebnisse der Deutschen
atlantischen expedition, 1925-1927, von F. Spiess ... Mit 34
textfiguren, 420 abbildungen auf 130 tafeln und 4 farbigen

karten. Berlin, D. Keimer (E. Vohsen) 1928.

xvi, 376 p. illus. (2 mounted) 127 pi. (incl. front., ports.) on 64 1.,

fold, maps, fold, plan, diagrs. 27cm .

© Dec. 13, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2043; Dietrich Reimer
(Ernst Vohsen) a. g. (29-15594) 7424

[Street, Cecil John Charlesj 1884-
The Davidson case, by John Rhode ^pseud.^ London, G.

Bles [1929]
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[Street, Cecil John CharleS]—Continued
318 p. 19|cm .

American edition (New York, Dodd, Mead & company) has title:

Murder at Bratton grange.

© lc. Aug. 1, 1929 ; A ad int. 12914 ;
pubd. July 2 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-16595) 7425

Tallet, Gabriel.

... Bancel Luflade et c
,e

,
profils de Gascogne et d'ailleurs.

Paris, J. Tallandier [1929]

2 p. 1., t
7]-220 p. 19cm . (Collection du temps present)

© Mar. 14, 1929 : lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2835 ; Jules Tallandier.
(29-15364) 7426

Trade foundations based on producing industries ; a pre-voca-

tional text-book by pre-vocational and vocational directors,

instructors, and tradesmen, with preface by T. N. Carver . .

.

Peoria, 111., The Manual arts press
[

c1929]

3 p. L, ix-xix, 522 p. illus. (incl. plans) diagrs. 23i
cm

.

"Revised edition."

Contents.—Occupations, by R. H. Rodgers.—Materials, by J. I.

Sowers.—Tools, by L. D. Perry.—Operations, by C. W. Sylvester.—Draw-
ing, by G. M. Brace.—Pre-vocational shop work, by E. D. Hay, R. C.
Keople, R. S. Whiting and others.

© June 27, 1929 ; 2c. July 12 ; aff. July 10 ; A 10179 ; Manual arts press.

(29-15582) 7427

Waugh, Frederick Vail, 1898-

Quality as a determinant of vegetable prices; a statistical

study of quality factors influencing vegetable prices in the

Boston wholesale market, by Frederick V. Waugh ... New
York, Columbia university press; London, P. S. King & son,

ltd., 1929.

154 p. incl. illus., tables, diagrs. 23cm . (Half-title: Studies in his-

tory, economics and public law, ed. by the Faculty of political science
of Columbia university, no. 312)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Eibliography : p. 151-152.

© May 10, 1920; 2c. and aff. July 11; A 11170; Columbia univ. press.

(29-15520) 7428

Williamson, Mrs. Alice Muriel (Livingston) 1869-

Children of the zodiac, by A. M. Williamson. London,
Chapman and Hall, Id. [1929]

xx, 233 p. 19|cm .

© lc. Aug. 3, 1929; A ad int. 12918; pubd. June 4; A. M. Williamson,
London. (29-16666) 7429

Willoughby, Mrs. Florance (Barrett)

The Trail Eater, a romance of the All-Alaska sweepstakes,

by Barrett Willoughby ... New York, London, G. P. Put-
nam's sons, 1929.

viii, 400 p. 19|cm .

© June 14, 1929: 2c. and aff. June 15; A 8730; Barrett Willoughby,
San Francisco. (29-12915) 7430
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Abbott, Austin, 1831-1896.

Abbott New York digest . . . Consolidated ed. Covering the

reported cases from the earliest time, with current cumulative

service keeping the digest always to date. Compiled and ed.

by The lawyers co-operative publishing company and West
publishing company ...

t
v. 10-12] St. Paul, Minn., West

publishing company; New York city, N. Y., Baker, Voorhis &
company; Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company [1929]

3 v. 26cm .

Contents.—v. 10. Costs to Courts.—v. 11. Covenant, Action of, to

Curtesy.—v. 12. Customs and usages to Discovery, Title by.

© Aug. 16, 1929; 2c. each Aug. 21; affs. Aug. 20; A 11769-11 771; West
pub. co. and Lawyers co-operative pub. co. 7431-7433

Arnheim, Rudolf.

... Stimme von der galerie, 25 kleine aufsatze zur kultur

der zeit, mit einem vorwort von Hans Reimann und vielen

bildern von Karl Holtz. Berlin-Schlachtensee, Dr. W. Be-
nary, 1928.

4 p. 1., 150, [2j p. illus. 19cm .

© Oct. 9, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1409; Wilhelm Senary.
(29-16000) 7434

Baade, Walter, 1881-1922.

... Allgemeine einfuhrung in das gesamtgebiet der psycho-

logie, herausgegeben von Richard Strohal ... Leipzig, J. A.
Barth, 1928.

xii, 168 p. 23icm .

© Aug. 30, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2143; Johann Ambrosins
Barth. (29-16093) 7435

Beecher, Walter Julius, 1855- ed.

The junior instructor for the teacher, parent and child; pro-

viding for diversified instruction in harmony with school

methods, and having the purpose of bringing the home and
school into closer relations with each other ; containing sugges-

tions and methods prepared especially for it by noted writers

and specialists in their various departments ... edited by
Walter J. Beecher, Grace B. Faxon, Hildegard Blumenstiel,

Miriam Brubaker, Bertha M. Hamilton, Laura Hassenstein,
Kathleen Scott. Chicago, D. C. Kreidler company, 1929.

2 v. illus. (part col.) 31cm .

Paged continuously.
Contains music.

© July 22, 1929 ; 2c. and aff . July 26 ; A 10384 ; D. C. Kreidler co.
t©

new illustrations and text] (29-15753) 7436

Berman, Jacob Kohn, 1897-

Nursing in emergencies, by Jacob K. Berman ... with one
hundred nine illustrations. St. Louis, The C. V. Mosby com-
pany, 1929.
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Berman, Jacob Kohn—Continued
160 p. illus., plates, diagrs. 20£cm .

© July 15, 1929 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 10391 ; O. V. Mosby co.

(29-15750) 7437

Blackstone, Earl Glen, 1892-

Typewriting for personal use
t
by] E. G. Blackstone ...

New York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company,
c1929.

3 p. 1., 58 p. incl. illus., form. 201 x 27|cm .

Text runs parallel with back of cover.

© July 25, 1929 ; 2c. and aff. July 31 ; A 10458 ; Gregg- pub. co.

(29-15942) 7438

Blasco Ibaiiez, Vicente, 1867-1928.

... Aux pieds de Venus (les Borgia) roman, traduit de

l'espagnol par Marcel Carayon. Paris, E. Flammarion
t
1927]

408 p., 1 1. 181cm .

At head of title: V. Blasco-Ibanez.

© Jan. 5, 1928 ; lc. Jan. 25 ; A—Foreign 1601 ; © Elena Ortuzar, we. dc
Blasco Ibanez, Menton, France, Mario Blasco, Valencia, Spain, Liber-

tad Blasco Llorca, Valencia, Spain, Sigfrido Blasco, Valencia. Spain.

(29-15854) 7439

... Le voyage d'un romancier autour du monde ... traduit

de l'espagnol par Renee Lafont. Paris, E. Flammarion [1928]

3 v. 19cm .

At head of title : V. Blasco-Ibanez.

Contents.—[I] Etats-Unis. Cuba. Panama. Hawai. Japon. Coree.
Mandchourie.— [II] Chine. Macao. Hong-Kong. Philippines. Java.
Singapour. Birmanie. Calcutta.—[III] Inde. Ceylan. Soudan egyptien.

Nubie. figypte.

t. l er
, © Apr. 19, 1928 ; lc. May 5 ; t. 2, © May 17 ; lc. Sept. 4 : t. 3, ©

Aug. 2 ; lc. Sept. 4 ; A—Foreign 1602, 1603 ; Mario Blasco, Valencia,
Libertad Blasco Llorca, Valencia, Sigfrido Blasco, Valencia, Spain.

(29-15600) 7440, 7441

[Blatter, George John] 1861-

Theotokia, the most beautiful of womankind; an epic in

ten cantos by Fiscar Marison ^pseud^ 1900-1922. South Chi-

cago, 111., The Theopolitan, c1929.

2 p. 1., vii-xiv, 71 p. incl. facsims. 20icm .

© July 17, 1929; 2c. July 26; aff. July 25; A 11377; G. J. Blatter, Chi-
cago. (29-15851) 7442

Bontempelli, Massimo, 1878-

... II neosofista e altri scritti <1920-1922> ... Milano, A.
Mondadori, 1929.

3 p. 1., [9]-272 p., 2 1. 19cm .

Contents. — Colloqui col neosofista (1920)— Lettere da due mari
(1921)—Visita ai vinti (1922)
© July 20, 1928; lc. Feb. 13, 1929; A—Foreign 2646; A. Mondadori.

(29-15999) 7443

A bookfellow anthology, 1929. Chicago
L

c
1929]

3 p. 1., 5-222 p. 201cm .

© Aug. 20. 1929; 2c. Aug, 24 ; aff. Aug. 23 ; A 11823 ; Flora Warren Sey-
mour, Chicago. 7444
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The Boy scouts year book
t
1929] Ed. by Franklin K. Math-

iews . . . Profusely illustrated by Eemington Schuyler, John,

R. Neiil, E. W. Kemble
E
and others] New York, London,

Published for the Boy scouts of America [by] D. Appleton

and company
t
1929]

225, [1] p. incl. front., illus., plates. 26cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 22 ; A 11756 ; D. Appleton & co.

7445

Brahdy, Joseph.

Perspective drawing, by Joseph Brahdy ... New York,
D. Van Nostrand company, inc., 1929.

xi, 104 p. illus., diagrs. 24cm.

Tables on lining-paper.

© June 10, 1929 ; 2c. July 26 ; aff. July 24 ; A 10897 ; D. Van Nostrand
co., inc. (29-15729) 7446

Brandon, Edgar Ewing.
Series lessons for beginners in French with elementary

grammatical and composition exercises, by Edgar Ewing
Brandon, a. m. ... pt. n. Rev. ed. New York, Milwaukee
[etc.] The Bruce publishing company

[

c
1929]

4 p. 1., 96 p. 19i
cm

.

© June 27, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 11761 ; Bruce pub. co. 7447

Brumbaugh, Roy Talmage.
The faith that wins, by Roy Talmage Brumbaugh ... Chi-

cago, The Bible institute colportage ass'n
t

c
1929]

125 p. 19*™.

© July 12, 1929; 2c. and aff. July 27; A 10412; R. T. Brumbaugh,
Coatesville, Pa. (29-15725) 7448

Burton, Margaret Ernestine, 1885-

Mabel Cratty, leader in the art of leadership, by Margaret
E. Burton. -New York, The Womans press, 1929.

viii p., 2 1., 3-248 p., 1 1. front., ports. 20cm .

"Miss Burton has gathered from her notebook, from the memories
of friends, from letters, and from the columns of the Womans press
and from Miss Cratty's own papers, the material for this book."—Fore-
word.
© June 28, 1929; 2c. July 19; aff. July 24; A 10356; Natl, board of the
Young women's Christian assn. of the United States of America, New
York. (29^15937) 7449

Cady, Edwin Welling.

200 cases for the practice court, by Edwin Welling Cady ...

Brooklyn, N. Y., 1929.

203 1. 28cm .

Cases used in the practice court of Brooklyn law school of St. Law-
rence university.

© July 12, 1929 ; 2c. and aff. July 16 ; A 11275 ; E. W. Cady. Tarrvtown.
N. Y. (29-15678) 7450

t
Carter, Howard]
New treasures from Tutankhamen's tomb. 1st series.

(In Illustrated London news magazine)
© lc. Aug. 9, 1929 ; A ad int. 12980 ; pnbd. July 6 ; Illustrated London

news, London. 7451
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[Chambers, Mrs. Rosa! 1886-

Honey and clay, by Rachel Hayward L
pse •d.

1
... [London

j

A. Melrose limited, 1927.

4 p. 1., 13-286, [1] p. 19|cm .

© lc. July 5, 1929; A ad int. 12844; pubd. May 10; Rosa Chambers,

London. (29-16775) 7452

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

More biography for beginners. 4. By G. K. Chesterton

and E. C. Bentley.

(In Pall mall magazine, Aug., 1929)

© lc. Aug. 31, 1929; A ad int. 13008; pubd. July 5; Gilbert Keith Ches-

terton, Beaconsfield, Bucks, England, Edmund Clerihew Bentley, Lon-

don. 7453

The poet and the lunatics, episodes in the life of Gabriel

Gale, by G. K. Chesterton. London
t
etc.] Cassell and com-

pany, ltd. [1929]

3 p. 1., 281, [lj p. 19|cm .

© lc. Aug. 13, 1929 ; A ad int. 12955 ;
pubd. July 25 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-16829) 7454

Clark, Albert Henry, 1871-

Organic chemistry for students of pharmacy and medicine,

by A. H. Clark ... New York, D. Van Nostrand company,

inc., 1929.

1 p. 1., v-ix, 446 p. diagrs. 22i
cra

.

"List of references" : p. ix.

© June 10, 1929; 2c. July 26; aff. July 24; A 1039S; D. Van Nostrand
co., inc. (29-15838) 7455

Coates, Robert M.
The Eater of darkness, by Robert M. Coates. New York,

The Macaulay company
t

c
1929]

238 p. I9icm .

© July 22, 1929; 2c. and aff. July 27.; A 11383; Macaulay co.

(29-15568) 7456

Cram, Ralph Adams, 1863- ed.

American church building of today, edited by Ralph Adams
Cram ... a selection of photographs of exteriors, interiors,

details and plans of churches recently erected. New York,
Architectural book publishing company, inc.

[

c1929]
ix, 283 p. incl. front., illus., plans. 32|cm .

© July 12, 1929 ; 2c. July 30 ; aff. July 31 ; A 10460 ; Architectural book
pub. co., inc. (29-15732) 7457

De La Mare, Walter John.
Crewe.
{In London mercury magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 20, 1929; A ad int. 13012 ;
pubd. June 25; W. J. De La Mare,

Taplow, Bucks, England. 7458
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The Dominion educator; editors in chief, James Laughlin
Hughes ... Ellsworth D. Foster ... Extension ed. ... To-
ronto, P. D. Palmer & company, 1929.

8 v. illus., plates (part col.) ports., maps (part double) tables,

diagrs. 24^cm .

Paged continuously.
Issued also under title : The American educator.

© July 20, 1929; 2c. each July 80; aft". July 29; A 10441; Bellows-Dur-
ham co., Chicago. (29-15920; 7459

Duff, Charles.

A handbook on hanging; being a short introduction to the

line art of execution, and containing much useful information

on neck-breaking, throttling, strangling, asphyxiation, decapi-

tation and electrocution; as well as data and wrinkles for

hangmen, an account of the late Mr. Berry's method of killing

and his working list of drops; to which is added a hangman's
ready reckoner and certain other items of interest; all very

proper to be read and kept in every family, by Charles Duff ...

Boston, Mass., Hale, Cushman & Flint, 1929.

129, [1] p. incl. tab. 17-|cm .

A satire on capital punishment.

© May 25, 1929: 2c. and aff. July 23; A 11345; Hale, Cushman and
Flint, inc. (29-15947) 7460

Dunne, Peter M.
Mother Mary of St. Bernard of the Society of the helpers

of the holy souls, by Peter M. Dunne, s. j. New York, P. J.

Kenedy & sons, 1929.

viii, 145 p. front, (port.) plates. 19l
cm

.

© July 10, 1929; 2c. and aff. July 24; A 10355; P. J. Kenedy & sons.
(29-15941) 7461

Duun, Olav, 1876-

... Carolus Magnus. Oslo, O. Norli, 1928.
260 p. 20cm .

"Femte tusen."
Novel.

© Oct. 18, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 ; A—Foreign 2672 ; Olaf Norli.
(29-15919) 7462

Fairlie, Gerard.

Octopus—the master crook. [Episode 4] The death trap.
(In Royal magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 17, 1929 ; A ad int. 12979 ; pubd. June 22 ; G. Fairlie, London.
7463

Girriel, Stewart W.
The dignity and romance of the painting craft, by Stewart

W. Girriel. Cleveland, O., The William Feather' company
t

c
1929]
94 p. illus. 23^cm .

© July 24, 1929; 2c. and aff. July 27; A 10415; S. W. Girriel, Cleveland.
(29-16016) 7464
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Goodchild, George, 1888-

Jack o' Lantern, by George Goodchild. London, Hodder
and Stoughton limited

t
1929]

316 p. 19cm .

© lc. Aug. 7, 1929 ; A ad int. 12933 ;
pubd. June 14 ; G. Goodcbild, Ex-

eter, England. (29-16831) 7465

Grillot de Givry, Emile Angelo, 1870-

Le musee des sorciers, mages et alchimistes, par Grillot de

Givry. Paris, Librairie de France, 1929.

4 p. 1., 450 p., 2 1. col. front., illus., col. plates, diagrs. 28J x 22|cm .

"Recueil iconographique de l'occultisme."—Pref.

© Feb. 16, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2627; Librairie de France.

(29-16094) 7466

Guaranty trust company of New York.

New York state franchise tax on business corporations,

chapter 726, laws of New York, 1917, as amended in 1929.

[New York, etc.] Guaranty trust company of New York
t

c
1929]

58 p. 17i
cm

.

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 27; A 11399; Guaranty trust co. of

New York. (29-15741) 7467

Haines, Ella Wister.

Lady slipper, by Ella Wister Haines ... New York, A. L.

Burt company
[

c1929
]

352 d 19?cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10596 ; A. L. Burt co.

(29-15928) 7468

Hames, J M.
"A feast of good things." By Rev. J. M. Hames ... Louis-

ville, Ky., Pentecostal publishing company
t

c
1929]

127 p. front, (port.) 19|cm .

© July 15, 1929; 2c. July 26; aff. July 24; A 10394; Pentecostal pub. co.

(29-15721) 7469

Hamilton, Patrick.

The midnight bell ; a love story, by Patrick Hamilton. Lou-

don, Constable & co. ltd., 1929.
*

3 p. 1., 301, [1] p. 19£cm .

© lc. Aug. 13, 1929; A ad int. 12956; pubd. June 20; P. Hamilton, Lon-
don. (29-16830) 7470

Hammerton, John Alexander, ed.

Harmsworth's universal history of the world, edited by J. A.
Hammerton. [pt.] 46.

t
London, The Amalgamated press,

ltd., 1929]

4873^976 p. col. front., illus., ports., map. 24icm .

© lc. Aug. 23, 1929; A ad int. 12988; pubd. June 25; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 7471

Hardie, Alexander, 1841-

Pleasant memories of Japan in verse ... by Alexander Har-
die, a. m. Los Angeles, The Times-mirror press, 1929.
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Hardie, Alexander—Continued
xvi p., 1 1., 19-96, [li p. incl. front, (port.) 20|cm .

"Design and typography by Charles J. Whipple."

Contents.—pt. I. New Japan.—pt. II. The ascent of Fujiyama.

—

pt. ill. Miscellaneous verse.

© July 1, 1929; 2c. and aff. July 15; A 10209; A. Hardie, Los Angeles.
(29-15847) 7472'

Harned, William E.

New typewriting studies, elementary course, by William E.

Harned ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

3 numb. 1., 4-115 p., 1 1. illus. 21 x 29™.

Text runs parallel with back of cover.

Chart and Record card in pocket.

© July 3, 1929; 2c. July 31; aff. July 29; A 10170; W. E. Harned. New
York. (29-15944) 7473

Hathaway, Kenneth A.
A. C. radio guide; a practical treatise on alternating-cur-

rent radio tubes and sets and dynamic loud speakers, by Ken-
neth A. Hathaway ... Chicago, American technical society,

1929.

121 p. incl. illus., pi., diagrs. 21$cm .

© May 8, 1929; 2c. and aff. July 25; A 1137S; Amer. technical soc.

(29-15858) 7474

Howell, Joseph Morton, 1863-

Egypt's past, present and future, by J. Morton Howell ...

Dayton, O., Service publishing company [1929]
xi, 378 p. front., plates, ports. 22™.

© July 10, 1929; lc. July 16; lc. July 23; aff. July 22; A 10433; J. M.
Howell, Bellefontaine, O. (29-15952) 7475

Hugo, Frederick.

... Brother Rabbit works magic, and other stories about the
Alder Bottom folks. By Frederick Hugo ... Los Angeles,
Cal., Smith publicity co.

t

c
1929]

128 p. incl. front., illus. 18cm . (Hfc Alder Bottom stories)

© July 23. 1929 ; 2c. and aff. July 30 ; A 11417 ; Fred H. Smith, Los An-
geles. (29-15935) 7476

. . . The turtle ferry boat, and other stories about the Alder
Bottom folks, by Frederick Hugo ... Los Angeles, Cal., Smith
publicity co.

[

c1929
]

128 p. incl. front., illus. 18cm . (His Alder Bottom stories)

© July 23, 1929; 2c. and aff. July 30; A 11418; Fred H. Smith, Los
Angeles. (29-15936) 7477

Imbert-Terry, Sir Henry Machu, hart., 1854-

Doom, by Sir Henry Imbert-Terry, bt. ... London, Skef-
fington & son, ltd. [1929]

4 p. 1., 13-286 p. 19i
cm

.

© lc. July 16, 1929 ; A ad int. 12911 ; pubd. June 24 ; Sir H. M. Imbert-
Terry, London. (29-16788) 7478
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Jones, Richard Foster, 1886- ed.

... Seventeenth century literature, selected and edited by
Richard Foster Jones ... New York, T. Nelson and sons,

1929.

xii, [13]-423 p. 16i
cm

. (Nelson's English readings, v. 3)

Half-title : Nelson's English series ; general editor, E. Bernbaum.

© July 18, 1929; 2c. and an*. July 23; A 10392; Thomas Nelson & sons.

(29-15679) 7479

Kahle, Maria, 1891-

Judas, gedicht von Maria Kahle. MfUnchen] Gladbach,
Volksvereins-verlag gmbh.

t

c
1928]

2 p. 1., 9-40 p. illus. 24cm .

"Die sechs eingefiigten holzschnitte mid der titelschnitt sind von
Hans Slavos."

"Die vorliegende dichtung ... ist dem vergriffenen buche : Gegrusset
seist du, konigin, entnommen."—Jacket.

© Nov. 30, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2537; Volksvereins-
verlag, g. m. b. h. (29-15996) 7480

Kallinikov, Iosif, 1890-

... Frauen und monche, roman ... Leipzig, H. Haessel,

1928.

2 v. 18-|cm .

At head of title : Josef Kallinikow.
"Einzige autorisierte iibertragung aus dem russischen von Wolfgang

E. Groeger. Erste vollstandige ausgabe des werkes nach dem manu-
skript. (Das 9. bnch, in Russland verboten, wird zum ersten male in

der vorliegenden iibertragung veroffentlicht. ) Die russische gekiirzte

ausgabe erschien unter dem titel Monrn (Reliquien)"
"Vorwort" signed ; Werner Mahrholz.
"Aus einer selbstbiographie des verfassers" : v. 2, p. 508-512.

© Sept. 22, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2419; H. Haessel, ver-

lag. (29-16003) 7481

Karutz, Richard, 1867- ed.

Des schwarzen menschen marchenweisheit, sechsundsechzig

afrikanische marchen geformt und gedeutet von prof. dr.

Richard Karutz. Stuttgart [etc.] Orient-Occident-verlag,

1929.

335, [1] p. 22^cm . {Half-title: Schriften zur volkerkunde. rv)

Contents.— Vom wesen des marchens.— Vom werden der welt. —
Von weltenkraften.—Vom geist der musik.—Von mensch und tier.—Von
menschheitsfiihrern und weisheitslehrern.—Vom geistigen menschen. —
Vom erdenweg der seele.—Vom bewusstseinswandel.

© Jan. 1, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2790; Orient-Occident-verlag.
(29-16028) 7482

Killough, Hugh Baxter, 1892-

Raw materials of industrialism, by Hugh B. Killough ...

and Lucy W. Killough ... New York, Thomas Y. Crowell

company
t

c
1929]

xix, 407 p. incl. tables, diagrs. maps (1 fold.) 221cm .

Bibliography; p. t
375]-399.

© July 23, 1929; 2c. and aff. July 26; A 10380; Thomas Y. Crowell co.

(29-15949) 7483
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Kip, Abraham Lincoln, 1865-

The seven types of humanity and other essays, by A. L.

Kip. New York, The Knickerbocker press, 1929.

iii, 218 p. 20*cm .

Essavs dealing chiefly with the teachings of Emanuel Swedenborg.

© July 12, 1929; 2c. and aff. July 22; A 10337; A. L. Kip, Chicago.

(29-15939) 7484

Kress, Rudolf.

Die soziologischen gedanken Kants im zusammenhang seiner

philosophic, von Kudolf Kress. Berlin, J. Springer, 1929.

3 p. 1., 98 p. 26cm . (Added t.-p.: Philosophische forschungen, hrsg.

von Karl Jaspers ... 8. hft.)

"Literatur" : p. 97.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 13; A—Foreign 2344; Julius Springer.

(29-15719) 7485

Lieb, Clarence William, 1885-

Eat, drink and be slender; what every overweight person

should know and do, by Clarence W. Lieb ... New York,

The John Day company
c
1929]

xi, 194 p., 1 1. inch illus., tables. 20cnl
.

© Julv 11, 1929; 2c. Julv 31; aff. July 30; A 10451; John Day co., inc.

(29-16095) 7486

Litiana, pseud.

... L'Egitto colto sul vivo. Firenze, E. Bemporad & f°

[•1928]

211 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Le stelle nel pozzo (scene di vita egiziana)—Malese !

—

Piu di lui !—L'harem di Abdu.—Colei che non da ombra.
© Nov. 3, 1928; lc. Feb. 21, 1929; A—Foreign 1845; R. Bemporad e fig-

lio. (29-15998) . 7487

Masters, David, 1883-

The boys' book of salvage, by David Masters, with illustra-

tions from photographs. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1929.

vii p., 1 1., 268 p. front., plates. 19icm .

Previously published under title : The wonders of salvage.

© July 19, 1929; 2c. and aff. July 26; A 10404: Dodd, Mead & co., inc.

(29-15669) 7488

Matthews, Eric Christian, 1892-

Modern illustration, a practical art course; a series of les-

sons covering all branches of illustration, drawing for repro-

duction, and commercial art work, by E. C. Matthews ... with
over 200 illustrations by Jack Warren and others. Chicago,
F. J. Drake & co. [°1929]

1 p. 1., 7-191 p. inch illus., plates (part col.) port, front. 26cm .

© July 16, 1929'; 2c. July 19; aff. July 20; A 11298; Frederick J. Drake
&co. (29-15589) 7489

Maxey, Chester Collins, 1890-

Urban democracy, by Chester C. Maxey ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]
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Maxey, Chester Collins—Continued
vi p., 1 L, 408 p. 22cm .

"Selected references" at end of each chapter except chapter xxv.
© July 16, 1929; 2c. and aff. July 24; A 10362; D. C. Heath & co.

(29-15654) 7490

Mitchell, William Augustus, 1877-

Army engineering, by Lieutenant Colonel William A. Mitch-

ell ... 2d ed. Washington, D. C, The Society of American
military engineers

[

c
1928]

5 p. 1., 327, [9] p. illus., diagrs. 17i cra
.

"This text is a revision of the text-book in the course of engineering
in the first class, showing the engineering necessary in the general
education of a cadet at the United States military academy in prepara-
tion for his duties as an officer in the United States army."—Pref.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. July 15, 1929; A 10207; Society of Amer.
military engineers. (29-15670) 7491

Morton, Claire.

The perfect baby, by Claire Morton, with a foreword by
Dr. Murray H. Bass. New York, The Vanguard press [1929]

xii, 154 p. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© June 28. 1929; 2c. July 25: aff. July 12; A 11374: Vanguard press.

inc. (29-15748) 7492

Mulliner, Mary Rees.

Mechano-therapy ; a text-book for students, by Mary Hees
Mulliner ... illustrated with 57 engravings. Philadelphia,

Lea & Febiger, 1929.

x, [17]-265 p. illus. 21cm .

Bibliography : p. 255-260.

© June 5, 1929; 2c. July 25: aff. June 7; A 103S9; Lea & Febiger.
(29-15751) 7493

Murawski, Friedrich, 1898-

Die aszetische theologie, ein systematischer grundriss von
dr. theol. Friedrich Murawski. Miinchen, J. Kosel & F.

Pustet [1928]
504 p. 19cm .

"Verzeichnis der verwendeten literatur" : p. 502-504.

© Aug. 28, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 636 ; Josef Kosel & Friedrich
Pustet. (29-16091) 7494

National industrial conference board.

Mergers in industry ; a study of certain economic aspects of

industrial consolidation. New York, National industrial con-

ference board, inc., 1929.
xiv, 205 p. inch tables, diagrs. 23icm .

© July 11, 1929: 2c. and aff. July 29: A 10420; Natl, industrial confer-
ence board, inc. (29-15743) 7495

Natonek, Hans, 1892-

... Der mann der nie genug hat, roman. Berlin [etc.] P.
Zsolnay, 1929.

270, [1] p. 20icm .

"1.-5. tausend."

© Feb. 15, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2805; Paul Zsolnay verlag,
g. m. b. h. (29-15997) 7496
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Norton, Frederick Harwood, 1896-

The creep of steel at high temperatures, by F. H. Norton ...

1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

vii, 90 p. illus., diagrs. 23£cm .

Bibliography : p. 80-86.

© July 19, 1929; 2c. Julv 23; aft. July 26; A 10475; McGraw-Hill book

co., inc. (29-15857) 7497

Patrick, Mary Mills, 1850-

The Greek sceptics, by Mary Mills Patrick ... New York,

Columbia university press, 1929.

xxi, 339 p., 1 1. 21cm .

Bibliography : p. 327-330.

© July 25, 1929; 2c. July 26; aft. Aug. 2; A 10530; Columbia univ.

press. (29-16086) 7498

Pennsylvania. Board of dental examiners.

Answers to the questions of Pennsylvania state board dental

examiners for senior year 1919 to 1928 inclusive, edited by
Dr. W. F. Swanson. [Pittsburgh] L. D. Caulk dental depot,

inc.
[

c1929
]

cover-title, 83 p. illus. 24cm .

Pages 81-83 in duplicate.
"Revised 1929 by W. F. Swanson."
Preface signed by W. F. Swanson and C. R. Walker.

© June 4, 1929 ; 2c. and aff . July 5 ; A 10077 ; W. F. Swanson. Pitts-

burgh. [© 1927 and 1928 answers to questions] (29-15645) 7499

Philippson, Alfred, 1864-

Europa. 3. aufl. Europa ausser Deutschland, ganzlich neu
bearb. von prof. dr. Alfred Philippson, mit 40 karten und
profilen im text, 7 kartenbeilagen, 36 tafeln in atzung und 3

tafeln in farbendruck. Leipzig, Bibliographisches institut

a. g., 1928.

xii, 576 p. col. front., illus., plates (part col.) maps (part double)
26cm . (Added t.-p.: Allgemeine landerkunde, begriindet von W. Sievers)

Originally edited by W. Sievers, 3d edition completely rewritten by
A. Philippson. cf. Vorwort.

"Literaturverzeichnis" : p. [549]-557.

© Nov. 15, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 : A—Foreign 2720 ; Bibliographisches
institut, a. g. (29-15734) 7500

Prall, David Wight, 1886-

iEsthetic judgment, by D. W. Prall ... New York, Thomas
Y. Crowell company

t

c
1929]

xvi p., 1 1., 378 p. col. front., plates (2 col., 1 music) diagrs. 23^cm .

© Julv 31, 1929; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 2: A 10537; Thomas Y. Crowell
co. (29-16088) 7501

Punch, v. 176, no. 4589, June 19, 1929.

© lc. Aug. 14, 1929 ; A ad int. 12987 ; pubd. June 19 ; Herbert Heather,
London. 7502

v. 176, no. 4590, June 26, 1929.

© lc. Aug. 23, 1929; A ad int. 12993; pubd. June 26; Herbert Heather,
London. 7503
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Quigley, Daniel Thomas, 1876-

The conquest of cancer by radium and other methods, by
Daniel Thomas Quigley ... illustrated with 334 engravings.

Philadelphia, F. A. Davis company, 1929.

xix, 539 p. illus. 24cra
.

© July 8, 1929 ; 2c. July 29 ; aff . July 11 ; A 10134 ; F. A. Davis co.

(29-16098) 7504

Ramuz, Charles Ferdinand, 1878-

... Beauty on earth, translated from the French. London
& New York, G. P. Putnam's sons [1929]

2 p. 1., 290 p. 19*cm .

At head of title : C. F. Ramuz.
© lc. July 2, 1929; A ad int. 12921 ; pubd. May 13; O. F. Ramuz. Ouchy-

Lausanne, Switzerland. (29-16854) 7505

Rathlef-Keilmann, Fran Harriet von.

Anastasia; ein frauenschicksal als spiegel der weltkatastro-

phe; ermittlungen tiber die jtingste tocliter des zaren Nikolaus

ii., von Harriet von Rathlef-Keilmann, mit achtunddreissig

abbildungen. Leipzig-Zurich, Grethlein & co.
[

c1928
]

vii, [1], 279, [1] p. incl. front, plates, ports., facsims. 2Hcm
.

"Herausgegeben von P. S. von Kiigelgen in verbindung mit grossfiirsi

Andreas von Russland, herzog Georg von Leuebtenberg u. v. a. mehr."
© Oct. 16, 1928: lc. Apr. 19, 1929: A—Foreign 2801; Grethlein & co.

(29-15953) 7506

Reu, Johann Michael, 1869-

Dr. Martin Luther's Small catechism; a history of its

origin, its distribution and its use; a jubilee offering, by M.
Reu ... with eighteen plates. Chicago, 111., Wartburg pub-
lishing house, 1929.

xiii p., 1 1., 426 p. front, (port.) facsims. (part fold.) 22icm .

"Corrigenda" slip inserted after p. 426.

Bibliography: p. [395]-401.

© June 1, 1929; 2c. July 29; aff. June 24; A 10435; Wartburg pub.
house, inc. (29-15940) 7507

Ritchie, Wallace, 1854r-

Billiard secrets, by Wallace Ritchie ... with 41 diagrams:
also a chapter on snooker. London, G. Bell & sons, ltd., 1929.

xii p., 1 1., 156 p. diagrs. 17i
cm

.

© lc. June 12, 1929 : A ad int. 12768 ; pubd. Apr. 18 ; W. Ritchie, Wal-
lasey, Cheshire, England. (29-16839) 7508

Ruck, Berta.

To-day's daughter. [Instalments 1-5]

(In Modern weekly magazine, June 29, July 6, 13, 20, 27, 1929)
© lc. each Aug. 22, 1929; A ad int. 12994 ; pubd. June 22, 29, July 6, 13,

20 ; Dodd, Mead & co., inc., New York. 7509

Rutherford, Joseph F 1869-

Life ; the infallible proof from the Word of the Creator that

He has provided the way for man to enjoy everlasting life

upon earth, and that the earth is to be transformed into a
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Rutherford, Joseph F.—Continued

paradise. By J. F. Rutherford ... 1,000,000 ed. Brooklyn,

N. Y. [etc.] International Bible students association, Watch

tower Bible and tract society
[

c1929
]

358 p. incl. front., plates (part col.) map, facsim. 18|cm .

© July 16, 1929; 2c. July 16; aff. July 25; A 11356; J. F. Rutherford,

Brooklyn. (29-15938) 7510

Saint-Priest, Francois Emmanuel Guignard, comte de, 1735-

1821.

... Memoires; regnes de Louis xv et de Louis xvi, publies

par le baron de Barante. t. 1, 2. Paris, Calmann-Levy, 1929.

2 v. front. 19Acm . (Nouvelle collection historique)

At head of title : Comte de Saint-Priest.

t. 1, © Apr. 12, 1929 ; lc. Apr. 27 ; t. 2, © June 19 ; lc. July 3 ; A—For-

eign 2854, 3557 : Calmann-Levy. (29-15954) 7511,7512

Schneider, Camille.

... Der weihnachtsbaum und seine heimat, das Elsass. Mit

drei bildbeigaben. Stuttgart
t
etc.] Orient-Occident-verlag,

1929.

83 p. front., plates. 19cm .

"Literaturnachweis" : p. 81-83.

© Jan. 1, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2797; Orient-Occident-verlag.

(29-16026) 7513

Schrber, Gustav Wilhelm, 1876-

Frau Kathe Werner; die geschichte einer tapferen frau,

von Gustav Schroer. 6.-8. tausend. Stuttgart, Quell-verlag

c

c
1928]
202 p. illus. 19i

cm
. {Half-title: Aus klaren quellen. 20. bd.)

© Sept. 21, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2783; Quell-verlag der
Evangelischen gesellschaft. (29-16001) 7514

Schucking, Levin, 1814-1883.

Briefe von Levin Schucking und Louise von Gall, herausge-

geben von dr. Reinhold Conrad Muschler, mit einer biogra-

phischen einleitung von dr. Levin Ludwig Schucking ...

Leipzig, F. W. Grunow, 1928.

2 p. 1., vii-xxiv, 347 p. front., ports. 22cm .

© Nov. 10, 1928 ; lc. Apr. 19, 1929 ; A—Foreign 2762 ; Friedrich Wilhelm
Grunow. (29-16002) 7515

Shaver, Erwin Leander, 1890-

Training young people in worship
L
by] Erwin L. Shaver

and Harry T. Stock; a textbook in the Standard leadership

training curriculum, outlined and approved by the Interna-

tional council of religious education ... Boston, Chicago,

Printed for the Leadership training publishing association by
the Pilgrim press

[

c
1929]

240 p. 19cm . (Specialization series)
Contains bibliographies.

© July S, 1929; 2c. and aff. July 29: A 10423; E. L. Shaver and Harry
Thomas Stock, Boston. (29^-16087) 7516
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[Shepard, John]

John Martin's big book for little folk. No. 13 ... New
York, John Martin's book house and Dodcl, Mead & company

^1929]
[255] p. illus., music. 26cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 22; A 11780; John Martin's

house, inc. 7517

Sletto, Olav, 1866-

... Primas; roman. Oslo, O. Norli, 1927.

206 p. 20cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 15, 1929 ; A—Foreign 2673 ; Olaf Norli.

(29-15918) 7518

Smith, Clayton Sidney, 1887-

Practical materia medica ; an introductory text to the study

of pharmacology and therapeutics designed for students of

medicine, by Clayton S. Smith ... and Helen L. Wikoff ...

Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

xiii,
t
17]-300 p. diagrs. 21cm .

© June 28, 1929 ; 2c. July 29 ; aff. June 29 ; A 10430 ; Lea & Febiger.
(29-15749) 7519

Societa elettrica ed elettrochimica del Caffaro, Milan.

Crittogame e insetti dannosi alle piante agrarie. Milano,

Societa elettrica ed elettrochimica del Caffaro
t

c
1929]

cover-title, 18 I. xvi col. pi. 20£ x 27^cm .

© Apr. 17, 1929; lc. Apr. 28; A—Foreign 2746; Societa elettrica ed
elettrochimica del Caffaro, Milan. (29-16012) 7520

Specking, Inez.

So that's that, by Inez Specking. St. Louis, Mo., and Lon-
don, B. Herder book co., 1929.

3 p. l., 209 p. 19£cm .

Contents.—So that's that.—Father Bill.—Our little neighbor.—Pre-
cious babies.—Novice Marie.—It was not so bad.—Yes.—The pursuit of
happiness.—Her child.—The knight of the mop.—Already yet?—A gift

for Christ.—The little brass crucifix.—Home for Christmas.—Summer
and autumn.—Romance.—Modern gods.—Prevention or cure.

© July 27, 1929: 2c. July 29; aff. July 31; A 10492; B. Herder book
co. (29-15661) 7521

Stegbauer, Josefine.

Die heilige drei, ein buch von familienschonheit, frauentum
und mutterwiircle, von Josefine Stegbauer. M

t
unchen] Glad-

bach, Volksvereins-verlag g. m. b. h.
t

c
1928]

3 p. 1., 11-155 p. 18* x llcm .

© Nov. 30, 1928 : lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2456 ; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. h. (29-15740) 7522

Stern, William, 1871-

Die intelligenz der kinder und jugendlichen und die me-
thoden ihrer untersuchung, von William Stern. 4., um eine

erganzung (1921-1928) verm. aufL Mit 20 figuren im text.

Leipzig, J. A. Barth, 1928.
xii, 480 p. illus., diagrs. 23£cm.
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Stern, William—Continued
First published (1912) under title: Die psychologischen methoden

der intelligenzprufung und deren anwendung an schulkindern. Contains
only a few pages of text and a series of tables from the original work.
cf. Vorwort zur 3. aufl.

"Literaturverzeichnis" : p. 313-328.
"Literaturverzeichnis zum erganzungsbericht" : p. [463]-472.

© Sept. 17, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2140 ; Johann Ambrosius
Barth. (29-15722) 7523

Streeter, Burnett Hillman, 1874-
The primitive church studied with special reference to the

origins of the Christian ministr}^ ... by Burnett Hillman
Streeter ... London, Macmillan & co., limited, 1929.

xii, 312 p. illus. (map) 22icm
. (Hewett lectures, 1928)

"Delivered in Union theological seminary, New York, and the Episco-
pal theological school, Cambridge, Massachusetts."—p. vi.

© lc. Aug. 7, 1929 ; A ad int. 12929 ; pubd. July 5 ; Macmillan co., New
York. (29-16961) 7524

Sumner, Ann.
Luxury sweetheart, by Ann Sumner ... New York, A. L.

Burt company
[

c1929
]

288 p. 19^cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10595 ; A. L. Burt co.

(29-15932) 7525

Temple, Jean.

Glass over flower, by Jean Temple. New York, J. Cape
and H. Smith

[

c1929
]

5 p. 1., 181 p. 191cm .

© July 8, 1929; 2c. and aff. July 9; A 11420; Jonathan Cape & Harri-
son Smith, inc. (29-15868) 7526

[Thomas, Beatrice Llewellyn
Nepenthe, by F. H. Dorset {pseud

.^

(In Cornhill magazine, July, 1929)
© lc. Aug. 21, 1929; A ad int. 12985; pubd. June 25; B. L. Thomas,

Houslow West, Middlesex, England. 7527

Tits, Desire.

... Initiation a la biologic, par Desire Tits ... Paris, Ha-
chette

[

c1928
]

194, [2] p., 1 1. illus., diagrs. 18| cm
. (Collection des initiations)

"Bibliographie" : p. [195]

© Oct. 17, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2S64 ; Librairie Ha-
chette. (29-15837) 7528

Todd, Robert Henry.
The solver of mysteries.
(In Canadian traveller magazine, June, 1929)

© lc. Aug. 19, 1929; A ad int. 13013; pubd. June 25; K. H. Todd, To-
ronto, Canada. 7529

Townshend, Frank, 1887-
... Earth. New York, A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-164 p., 1 1. 21cm .

In verse.
At head of title : By Frank Townshend.

© July 19, 1929 ; 2c. July 23 ; aff. July 24 : A 11357 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-15849) 7530
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Valentine, Cyril Henry.
What do we mean by God? Some studies in the objectivity

of Christian experience, by Cyril H. Valentine . . . New York,

The Macmillan company, 1929.

v p., 2 L, 11-248 p. 2(H
cm

.

"A short bibliography" : p. [244]

© Jnlv 30. 1929 : 2c. and aff. July 31 ; A 104S3 ; Macmillan co.

(29-15726) 7531

Veslot, Henri.

... L ?

art de traduire: Les epines du theme anglais. Paris,

Haehette ^1928]
ix, 213, [1] p. 19cm .

© May 9. 192S : lc. Apr. 26. 1929 : A—Foreign 2S72 ; Librairie Haehette.
(29^-15855) 7532

Wahl, Jean Andre, 1888-

... Le malheur de la conscience dans la philosophic de Hegel.

Paris. Rieder, 1929.

2 p. 1., [7]-264 p. 2(Hcm . (Philosophic, dirisee par Pierre Morhange.
[5])

At head of title : Jean Wahl.
••Bibliographie" : p. [259j-262.

© Mar. 12, 1929: lc. Apr. 26: A—Foreign 2954; Editions Rieder.
(29-16090) 7533

Wassermann, Jakob, 1873-

Lebensdienst
;
gesammelte studien, erfahrungen und reden

a us drei jahrzehnten. von Jakob Wassermann. Leipzig, Zu-

rich, Grethlein & co. ^1928]
vii, 5S9 p., 1 1. 22cm .

"Die arbeiten. die ich in diesem sammelwerk dem publikum vorlege,
erstreckeu sich liber ein vierteljahrlmndert. Eine anzahl von ihnen
sind ... als einzelveroffentlichnngen publiziert worden."—Begleitwort.

© Oct. 11. 192S: lc. Apr. 19. 1929: A—Foreign 2S04 : Grethlein & co.

(29-15576.) 7534

Wauthy, Leon, 1878-

... A ceux qui souffrent. aux ames desemparees. Paris, J.

Meyer, 1929.

100 p. 19cm .

© Dec. 31. 1928: lc. Jan. 18. 1929: A—Foreign 1584: Leon Wanthy.
Guprimes. Belgium. (29-16092) 7535

Wilhelm, prince of Stveden, 1884-

... Amerika fran estraden. Stockholm, P. A. Norstedt &
soner ,-1928]

321, [1] p. plates, ports., facsims. 22i
cm

.

At head of title : Prins Wilhelm.
Contexts.-—Prolog.—En glimt av New York.—Premiar.—Boston och

rakhyvlar.—Tre storstiider.—En vecka pa mkfk nr dagboken.—Heja,
Chicago. — Till en sjofartsstad p& landbacken.— Hur en svensk oas
nppstatt.—Yasterut.—I Kalifornien.—Sista i raden.—Tankar om Ame-
rika.—"Halsa hem."
© Oct. 6, 1928 : lc. Mar. 20. 1929 ; A—Foreign 3004 : Aktiebolaget P. A.

Norstedt & soner. (29-16010) 7536
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Bagley, Clarence B 1843-

History of King County, Washington, by Clarence B. Bag-
ley ... Chicago, Seattle, The S. J. Clarke publishing com-

pany, 1929.

3 v. front., illus., ports. 27icm .

The author's name does not appear on t.-p. of v. 2 or 3.

Vols. 2-3 contain biographical material.

© July 18, 1929; 2c. and aff. July 24; A 11490; S. J. Clarke pub. co.

(29-16105) 7537

Bailly, Albert.

Les vieux de la terre. Paris, Librairie Plon, 1928.

1 v.

© Jan. 16, 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38046 ; Librairie Plon.

7538

Barbusse, Henri, 1874-

... Voici ce qu'on a fait de la Georgie. Paris, E. Flam-
marion, c1929.

318 p., 2 1. 18£cm .

Contents.—Les soirs du Caucase.—Matins.—Ce qui s'est passe\—Les
resultats acquis : L'ensemble. La Georgie. L'Armenie. L'Azerbai-
djan.—Nationality et liberty.

© Apr. 4, 1929; lc. Apr. 13; A Foreign 3157; Ernest Flammarion.
(29-16454) 7539

Benedict, A L 1865-

Why we are men and women; or, Factors determining sex,

by A. L. Benedict ... New York, A. Ross and company
c

c
1929j

6 p. 1., 3-270 p. illus., diagrs. 19|cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Apr. 1, 1929; 2c. July 1; aff. July 2; A 10029; Allen Ross & co.

(29-16157) 7540

Berolsheimer, Vittorio.

. . . Libro e moschetto ; l
a balilla—

2

a avanguardia—

3

a milizia.

Roma, Presso l'autore, 1929.

125, [4] p. 24cm .

Blank leaves (8 at beginning) for "Fatti del giorno, invenzioni, sco-

perte" ; and (8 at end) for "Vocabolario, dialetto, grammatica".
Cover imprint : Civitavecchia, Premiato stabilimento tipografico "Mo-

derno", 1928.

© Dec. 21, 1928; lc. Feb. 6, 1929; A—Foreign 1610; Vittorio Berols-
heimer, Rome. (29-16445) 7541

Blackburn, Barbara, 1898-

... Sober feast. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

4 p. 1., t
3]-266 p. 20cm .

© Aug. 3, 1929; 2c. and aff. Aug. 5; A 10621; B. B. Leader, London.
(29-16162) 7542

Blaisdell, Donald Christy, 1899-

European financial control in the Ottoman empire; a study
of the establishment, activities, and significance of the ad-

ministration of the Ottoman public debt, by Donald C. Blais-

dell ... New York, Columbia university press, 1929.
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Blaisdell, Donald Christy—Continued
x, 243 p., 1 1. 23icm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© July 15, 1929; 2c. July 16; aft. July 18; A 11284; Columbia univ.

press. (29-15742) 7543

Blei, Franz.

Frauen unci manner der renaissance. Dresden, Germany,
Avalun-verlag, Julius Briill, 1927.

1 v.

© Nov. 10, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37898; Avalun-verlag,

Julius Briill. 7544

Braun, Franz.

Geopolitischer geschichtsatlas. 1. t. Das altertum, von
Franz Braun unci A. Hillen Ziegfeld. Dresden, Germany, L.

Ehlermann, 1927.

2 v. maps.

© Nov. 2, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37854 ; L. Ehlermann.
7545

Bunzel, Ruth L.

The Pueblo potter ; a study of creative imagination in prim-

itive art, by Ruth L. Bunzel. New York, Columbia university

press, 1929.

6 p. 1., 134 p., 1 1. illus. (part col.) 31cm . [Columbia university con-
tributions to anthropology, ed. by Franz Boas. vol. viii]

"An investigation ... under the auspices of the Southwest society and
the Department of anthropology of Columbia university."—Acknowledg-
ments.

Bibliography : p. 129-130.

© July 23. 1929; 2c. June 21; aff. Aug. 2; A 10531; Columbia univ.

press. (29-16104) 7546

Carroll, Alice Lee.

The Capper cousins, by Alice Lee Carroll, illustrated by
Phyllis Britcher. New York, J. H. Sears & company, inc.

^1929]

xi, 274 p., 1 1. incl. front., illus. 19*cm .

© July 29, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff. July 31 ; A 10526 ; J. H. Sears & CO.,

inc. '(29-16077) 7547

Chabrier, Charlotte.

Les dana'ides, roman. Paris, J. Ferenczi et fils, 1928.
l v.

© Jan. 20, 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38006 ; J. Ferenczi & fils.

7548
Channon, Henry.

Joan Kennedy, by Henry Channon. New York, E. P. Dut-
ton & co., inc.

t

c
1929]

255 p. 19|cm .

© June 28, 1929 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 6 ; A 11511 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-16168) 7549
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Charters, Mrs. Jessie Blount (Allen) 1880-

Bringing up children; nine talks given over WEAO by
Jessie A. Charters ... Columbus, The Ohio state university

press, 1929.

3 p.'
1., 81 p. 18i

cm
.

"References" at beginning of each chapter except chap. in.

© June 25, 1929; 2c. Aug. 2; aff. Aug. 1; A 11443; Ohio state univ.

press. (29-16263) 7550

Cicero, Marcus Tullius.

On the commonwealth [by] Marcus Tullius Cicero; trans-

lated with notes and introduction by George Holland Sabine

and Stanley Barney Smith. Columbus, O., The Ohio state

university press, 1929.

ix p., 1 1., 276 p. 22icm .

Bibliography : p. 100^-102 ; Bibliographical foot-notes.

© July 16, 1929; 2c. July 19; aff. July 18; A 11295; Ohio state univ.

press. (29-16237) 7551

Cohen, Clara Viebig.

Die goldenen berge; roman, von Clara Viebig. Stuttgart,

German}^, Deutsche verlags-anstalt, 1927.

1 v.

© Sept. 24, 1927 ; lc. Mar. 2, 192& ; A—Foreign 37922 ; Deutsche verlags-
anstalt. 7552

Conlon, Anastasia E.

The moss-rose, and other poems ...
t
by] Anastasia E. Con-

lon. [Baltimore, "Kead-Taylor"
3
1929.

4 p. 1., 7-61, [1] p. 18^.
© July 20. 1929; 2c. July 22; aff. July 31; A 10456; A. E. Conlon, Bal-

timore. (29-15923) 7553

Cramer, Hanns Hermann.
Die roten seidenbander ; zwei liebesgeschichten nach dem

anamitischen. Koln, Germanv, Hermann Schaffstein, 1927.
1 v.

© Oct. 15, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 38059; Hermann Schaff-
stein. 7554

Cunliffe, John William, 1865- ed.

Century readings in English literature, edited and anno-
tated by John W. Cunliffe ... J. F. A. Pyre ... Karl Young ...

The 3d ed. New York, London, The Century co. ^1929]
xvii, 1108 p. illus. (map) 24i

cm
. $4.00

Plan, text, and map on lining-papers.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 11465 ; Century co.
(29^-16240) 7555

Cunningham, Christy.

... The blizzard, by Christy Cunningham. Boston, The
Stratford company

t

c
1929]

27 p. plates. 25cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© July 19, 1929 ; 2c. July 22 ; aff. July 27 ; A 10424 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-15924) 7556
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Davis, Mrs. Clare Ogden.
The woman of it, by Clare Ogden Davis. New York, J. H.

Sears & company, inc.
[

c1929]

4 p. 1., 312 p. 20cm .

© July 23, 1929; 2c. July 30; aff. July 25; A 10471; J. H. Sears & co.,

inc. (29-16171) 7557

Davis, Robert Hobart, 1869-

Bob Davis abroad ! By Kobert H. Davis. New York, Lon-

don, D. Appleton and company, 1929.

xi, 329, [1] p. 20cm .

These short stories appeared originally on the editorial page of the

New York Sun under the title Bob Davis recalls, cf. Publisher's an-

nouncement on verso of t.-p.

© July 26, 1929 ; 2c. and aff . July 29 ; A 10409 ; D. Appleton & co.

(29-16173) 7558

De Brisay, Aubrey Cust Delacour.

... L'Universite d'Oxford et la vie universitaire en Angle-

terre. Avant-propos de M. S. Charlety ... Orne de 8 illustra-

tions. Paris, Fischbacher, 1928.

3 p. 1., vi, 164 p., 2 1. plates. 20icm .

At head of title : A.-C. Delacour De Brisay.
"Bibliographie" : p. [165]

© Dec. 27, 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2952; Librairie Fisch-

bacher. (29-16335) 7559

Droonberg, Emil, 1864r-

Das riitsel der felsenschlucht, roman aus Panama, von Emil
Droonberg. Leipzig, Verlag Deutsche buchwerkstatten g. m.
b. h., 1929.

304 p. 19cm .

© Jan. 15, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2794; Verlag deutsche buch-
werkstatten, g. in. b. h. (29-16178) 7560

Ehmcke, Fritz Hellmut, 1878-

... Personliches unci sachliches, gesammelte aufsatze und
arbeiten aus funfundzwanzig jahren, zu seinem funfzigsten

geburtstag herausgegeben, 1928. Berlin, H. Keckendorf g. m.
b. h.

[

c1928
]

248 p. incl. illus., plates (part col.) facsims. (part col.) 26cm .

At head of title : F. H. Ehmcke.
"Von F. H. Ehmcke erschienen folgende bucher" ; p. 166.

© Dec. 31, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2384; Verlag Hermann
Reckendorf, g. m. b. h. (29-16247) 7561

Erdos, Renee.

Teano amaryll egyszerii elete. Harmadik konyv. A mez-
telen tancos. Budapest, Hungary, Revai testverek irodalmi

intezet r. t., 1927.

1 v.

© Dec. 15, 1926 ; lc. Dec. 9, 1927 ; A—Foreign 36507 ; Revai testverek
irodalmi intezet, r. t. 7562
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Ertz, Susan.
The galaxy, by Susan Ertz. New York, D. Appleton &

company, 1929.

3 p. 1., 365, [2] p. 20cm .

© Aug. 2, 1929; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 6; A 11495: D. Appleton & co.

(29-16163) 7563

Evans, John Henry, 1872-

Message & characters of the Book of Mormon, written in

commemoration of the one hundredth anniversary of the pub-

lication of the Nephite record by John Henry Evans . . . draw-
ings illustrating ancient American culture and civilization

made by John Henry Evans, jr.
t
Salt Lake City] 1929.

392 p. front, (port.) illus., pi., facsim. 25cm .

Each plate accompauied by guard sheet with descriptive letterpress.

© July 23, 1929; 2c. and aff. July 29; A 10440; J. H. Evans, Salt Lake
City. (29-16153) 7564

Faber, Alfred.

Braunkohlengeneratorgas. Halle/S.. Germany, Wilhelm
Knapp, 1927.

1 v.

© Nov. 4, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37809; Wilhelm Knapp.
7565

Finelli, Angelo.

Bologna ai tempi che vi soggiorno Dante, secolo xiii; as-

petto della citta con le 180 torri gentilizie allora esistenti;

ricostruzione documentata eseguita in rilievo e particolar-

mente descritta da Angelo Finelli . . . e l'ultima cerchia murata
con vedute di Bologna scomparsa : edifici, strade, piazze,

chiese; vie centrali; porte, fossati e mura che cinsero i borghi
ricordati da Dante, soppresse nell' anno 1901. 302 figure, due
piante topografiche della citta e tre tavole. Bologna, Stabili-

menti poligrafici riuniti, 1929.
xx, 197 p., 1 1. illus., plans (part double) 25£cm .

© Apr. 15, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 2780 ; A. Finelli, Bologna, Italy
(29^-16100) 7566

Fursy, Henri, 1866-

... Mon petit bonhomme de chemin; souvenirs de Mont-
martre et d'ailleurs. Paris, L. Querelle

t

c
1928]

326 p., 1 1. I8icm .

At head of title : Fursy.

© Dec. 6, 1928 ; lc. Jan. 25, 1929 ; A—Foreign 1791 ; Louis Querelle
(29-16341) 7567

Gay, Julius, 1834-1918.

Farmington papers
c
by] Julius Gay. [Hartford] Priv.

print.
c
The Case, Lockwood & Brainard co.] 1929.

4 p. I., 5-338 p. front., illus., plates, port., facsims. 2Hcm
.

"Limited edition."

"The papers in this volume were read by the author ... at annual
meetings of the Village library company of Farmington, with the ex-
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Gay, Julius—Continued
ception of one address, which was delivered before the Connecticut

historical society. All of these essays were printed in pamphlet form,

from time to time ... Miss Alice K. O'Connor ... undertook the arrange-

ment and publication of the collected essays."—Foreword.

© Aug. 2, 1929 ; 2c. Aug. 5 ; aff . Aug. 3 ; A 11481 ; D. Newton Barney,
Farmington, Conn. (29-16006) 7568

Gill, Thomas T.

Compression and natural gas alignment charts, by Thomas
T. Gill ... Houston, Tex., Gulf publishing company

[

c1929
]

99 p. illus., diagrs. 20£cm .

"Biography" (i. e. Bibliography) : p. 99.

© June 15, 1929; 2c. and aff. July 1; A 9981; T. T. Gill, Santa Fe
Springs, Calif. (29-16110) 7569

Gratz, Rebecca, 1781-1869.

Letters of Rebecca Gratz, edited, with an introduction and
notes, by Rabbi David Philipson ... Philadelphia, The Jew-
ish publication society of America, 1929.

xxiv p., 1 1., 454 p. pi., 2 port. (incl. front.) facsims. 21cm .

© June 1, 1929; 2c. and aff. July 26; A 10400; Jewish publ. soc. of

America. (29-16008) 7570'

Guilaine, Louis.

L'amerique latine et 1'imperialisme americain. Paris, Li-

brairie Armand Colin, 1928.

1 v.

© Jan. 7, 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38028 ; Max Leclerc & cie., Paris.

7571

Guyol, Louise Hubert.

The gallant Lallanes, by Louise Hubert Guyol, illustrated

by Ruth King. New York and London, Harper & brothers,

1929.

6 p. 1., 251, [1] p. incl. illus., plates, col. front. 19^cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. July 30 ; aff. Aug. 3 ; A 11469 ; Harper & bros,

(29-16078) 7572;

Hagen, Maximilian von, 1886-

Das Bismarckbild in der literatur der gegenwart, von Maxi-
milian von Hagen. Berlin, C. He3^mann, 1929.

2 p. l., 80 p. 23cm .

Revised and enlarged from articles first published in "Zeitschrift fiii

politik", xviii. bd., hft. 4-7.

© Jan. 3, 1929; lc. Mar. 2; A—Foreign 2137; Carl Heymanns ver-

lag. (29-16248) 7573

Hammond, Newton Baker.
Motivated speech programs for school and college [by] New-

ton Baker Hammond ... Boston, Mass., Expression company,
1929.

6 p. 1., 5-251 p. illus. 22i
cm

.

© July 9, 1929; 2c. July 17; aff. July 16; A 11273; Expression co.

(29-16238) 7574
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[Hannay, James Ower^ 1865-

The major's candlesticks, by George A. Birmingham ^pseud.-^

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

334 p. 19£cm .

© July 29, 1929; 2c. Aug. 1; aff. Aug. 2; A 10534; Bobbs-Merrill co.

(29-16170) 7575

Harvard university. Semitic museum.
Excavations at Nuzi conducted by the Semitic museum and

the Fogg art museum of Harvard university, with the coopera-

tion of the American school of oriental research at Bagdad
... v. 1. Texts of varied contents. Cambridge, Harvard uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1929.

xii p., 2 1. plates. 28cm . (Added t.-p.: Harvard Semitic series ...

vol. v)

© June 12, 1929; 2c. June 17; aff. June 19 ; A 9788; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (21-16172) 7576

Hesse, Hermann, 1877-

Trost der nacht, neue gedichte von Hermann Hesse. Berlin,

S. Fischer
[
°1929

]

"

5 p. 1., 13-197 p., 1 1. 20cm . (Half-title: Gesammelte werke)
"1. bis 8. auflage."

© Mar. 14, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3040; S. Fischer verlag a. g.
(29-16442) 7577

Hickey, David Harold.

Up anchor, a sea story, by D. Harold Hickey. New York,
Cincinnati

t
etc.] The Abingdon press

[

c1929
]

222 p. I9^cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10592 ; D. H. Hickey, Lynn, Mass.
(29-16244) 7578

Holmes, Burton, 1870- ed.

A trip around the world through the telebinocular, edited
by Burton Holmes. Meadville, Penna., Keystone view com-
pany

[

c1929
]

321, ix p. front, (port.) 19£cm .

"Third edition, March 1929."
"A list of books" : p. 257-266.

© May 13, 1929 ; 2c. and aff. July 27 ; A 11405 ; Keystone view co.
(29-16023) 7579

Javelot, R.

Exercices d' algebre a l'usage des candidats aux ecoles d'arts

et metiers et de tous les eleves de sciences, par K. Javelot ...

Paris, Vuibert, 1929.

2 p. 1., 201 p. diagrs. 23cm .

© Mar. 4, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2903; Librairie Vuibert
(29L-16268)

7580'

Jiidisches lexikon; ein enzyklopadisches handbuch des judi-
schen wissens in vier banden mit iiber 2000 illustrationen,

beilagen, karten und tabellen, hrsg. von dr. Georg Herlitz
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Jiidisches lexikon—Continued

und dr. Bruno Kirschner unter mitarbeit von iiber 230 jiicli-

schen gelehrten und schriftstellern und unter redaktioneller

mithilfe von prof. dr. Ismar Elbogen, dr. Josef Meisl, dr.

Aron Sandler, dr. Max Soloweitschik, dr. Felix A. Theil-

haber, dr. Eobert Weltsch, rabb. dr. Max Wiener ... bd. 1.

A-C. Berlin, Jiidischer verlag [1927]

xxxvi p., 1472 col. front., illus. (incl. ports.) plates, faesims. 26<C1".

Contains music.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 : A—Foreign 38130 ; Jiidischer verlag,

g. m. b. h. (28-11846) 7581

Kelley, Samuel Walter, 1855-

Surgical diseases of children ; a modern treatise on pediatric

surgery, by Samuel Walter Kelley ... 3d ed., rev. and enl.

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

2 v. illus., diagr. 26icm .

Paged continuously.
Bibliographical foot-notes.

© July 15, 1929 ; 2c. each July 22 ; aff . July 19 ; A 11350 ; 0. V. Mosbv
co. (29-16097) 7582

Keyes, Mary Willard.

Juniper Green, by Mary Willard Keyes, illustrated by Frank
Boyd. London, New York [etc.] Longmans, Green and co.,

1929.

4 p. 1., 294 p. incl. plates, col. front. 19£cm .

© July 24, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 10542 ; Longmans. Green & co.

(29-16245) 758a

Klapheck, Richard, 1883-

... Eine kunstreise auf dem Khein von Mainz bis zur hol-

landischen grenze ... 2. verm, und uberarbeitete aufl. Diissel-

dorf , L. Schwann, 1928.

2 v. illus. (incl. plans) 25icm .

Contents.—1. bd. Mittelrhein.—2. bd. Niederrhein.

© Dec. 5, 1928; lc. each May 2, 1929; A—Foreign 3051; L. Schwann.
(29-16418) 7584

Kohn, Hans, 1891-

Geschichte der nationalen bewegung im Orient ; mit 16 skiz-

zen. Berlin-Grunewald, K. Vowinckel, 1928.
3 p. 1., ix-xi, 377 p. maps. 25£cm .

"Bibliographie" : p. 343-358.

© May 2, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1442; Kurt Vowinckel ver-
lag, g. m. b. h. (29-16255) 7585

Lacretelle, Jacques de, 1888-
... Histoire de Paola Ferrani.

t
Paris] E. Flammarion

[

c1929
]

3 p. 1., t
5]-226 p., 2 1. 19cm .

Contents.—Naples.—La porte de Cipolin.— Pompei.— Le V&suve.

—

Vers Paestum.—La Corniche.—Histoire de Paola Ferrani.—Figure de
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Lacretelle, Jacques—Continued
Sorrente.—Addio.—En marge d' "Armance".—Capri.—Naissance de Sa-

pho.—Les collines d'Anacapri.—Le retour.

© Apr. 18, 1029; lc. May 9; A—Foreign 2904; Ernest Flammarion.
(29-16175) 7586

Landauer, Gustav, 1870-1919.

Gustav Landauer, sein lebensgang in briefen, unter mitwir-

kung von Ina Britschgi-Schimmer herausgegeben von Martin

Buber ... Frankfurt a. M., Rutten & Loening, 1929.

2 v. 2 port. (incl. front.) facsirns. (part fold.) 20cm .

© Jan. 1, 1929; lc. each Apr. 19; A—Foreign 2786; Rutten & Loening
verlag. (29-16409) 7587

fLefranc, GeorgeS]

Emplois & proprietes des produits utilises dans les beaux-

arts et arts d'amateurs, par Vernicolor ^pseud.^ Paris, G. Le-

franc, 1928.

1 v.

© Jan. 31, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38026; G. Lefranc, Paris.

7588

[Le Grand, Maurice]

La vie amoureuse de Jean de La Fontaine, par Franc-

Nohain [pseud.^ Paris, Ernest Flammarion, 1928.

1 v. (Collection "Leurs amours")

© May 3, 1928 ; lc. May 21 ; A—Foreign 37943 ; Ernest Flammarion.
7589

Lemmermayer, Fritz, 1857-

... Erinnerungen an Rudolf Steiner, an Robert Hamerling
und an einige personlichkeiten des osterreichischen geistes-

lebens der 80er jahre. Mit einem bikinis, einem autograph
und mehreren briefen Rudolf Steiners und einem bildnis,

sowie zahlreichen briefen Robert Hamerlings. Stuttgart
t
etc.]

Orient-Occident-verlag, 1929.

139, [2] p., 1 1. front., ports., facsim. ( r4] p.) IS* .

"Werke von Fritz Lemmermayer" :
t2] p. at end.

© Dec. 24, 1928 : lc. Apr. 19, 1929 ; A—Foreign 27S9 ; Orient-Occident-
verlag. (29-16174) 7590

McCabe, Mrs. Gillie (Cary)
The story of an old town, Hampton, Virginia, by Gillie

Cary McCabe. Richmond, Va., Old Dominion press, 1929.
53 p. front., plates. 191cm .

© July 25, 1929; 2c. and aff. July 26; A 10524; Old Dominion press,
inc., Richmond. (29-16107) 7591

McKenny, Margaret.
Mushrooms of field and wood, by Margaret McKenny.

New York, The John Day company ^1929]
xxiii, 193, [1] p. incl. front., illus., plates, in col. pi. 19^cm .

Descriptive letterpress on versos facing the plates.
"The Coordinating council on nature activities has sponsored this

volume."— Foreword.
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McKenney, Margaret-—Continued
Bibliography: p. [187]

© July 18, 1929 ; 2c. July 31 ; aff. July 30 ; A 10452 ; M. McKennv, New
York. (29-16265) 7592

McNeely, Marian Hurd.
The Jumping-off place, by Marian Hurd McNeely, illus-

trated by William Siegel. London, New York retc.j Long-
mans, Green and co., 1929.

xi, 308 p. incl. front., illus., plates. 19icm .

© July 24, 1929; 2c. and aff. Aug. 3; A 10541; Longmans, Green & co.

(29^16243) 7593

McNeil, Everett, 1862-

The shores of adventure; or, Exploring in the New world
with Jacques Cartier, wherein I tell how I came to sail with
Captain Cartier on the voyage to America, in which he dis-

covered that great and unknown river, which savages called

Hochelaga, (St. Lawrence) ; together with an account of the

marvelous manner in which the casket of Quetzalcoatl came
into my possession ... as set down in English by Everett Mc-
Neil. New York, E. P. Dutton & co., inc. ^1929]

x, 371 p. col. front. 20cm .

Maps on lining-papers.

© June 28, 1929; 2c. Aug. 1; aff. Aug. 6; A 11510; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-16246) 7594

Macy, William Francis, 1867-

Nantucket's Oldest house (1686) "The Jethro Coffin house",

"The Horseshoe house", written and compiled for the Nan-
tucket historical association by William F. Macy ... Nan-
tucket, The Inquirer and mirror press, 1929.

35, [1] p. front., plates. 20£cm .

Cover-title : The Horseshoe house. 1686. Nantucket, Massachusetts.

© July 27, 1929; 2c. July 31; aff. July 30; A 11419; W. F. Macy, Nan-
tucket, Mass. (29-16009) 7595

Maier, Norman Raymond Frederick, 1900-

Reasoning in white rats, by Norman R. F. Maier. Balti-

more, Md., The Johns Hopkins press
[

c1929
]

cover-title, 93 p. illus. 26i
cm

. (Comparative psychology monographs.
v. 6, serial no. 29, July, 1929)

"References" : p. 92-93.

© July 11, 1929; 2c. Julv 22; aff. July 13; A 10330; Johns Hopkins
press. (29-16158) 7596

Maxwell, Violet.

The adventures of Galley Jack, ship's cat to the Susan P.

Meservey, by Violet Maxwell and Helen Hill, illustrated by
the authors. New York and London, Harper & brothers,

1929.

6 p. 1., 112 p. incl. illus., plates, col. front. 17i
cm

.

© Aug. 1, 1929; 2c. July 30; aff. Aug. 3; A 11466; Harper & bros.

(29-16076) 7597
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Mellon, Evelyn Emig.
Two prize plays and four others, each in one act, by Evelyn

Emig Mellon. Boston, Walter H. Baker company
[

c1929
]

vii, 141 p. 19i
cm

.

Contents.—The China pig.—Love ! love ! love !—Mother and son.

—

The old order.—Pen-and-ink.—Trains.

© July 26, 1929 ; 2c. and aff . July 31 ; A 10457 ; Walter H. Baker co.,

Boston. (29-15922) 7598

Mercer, Philip.

The life of the gallant Pelham, by Philip Mercer. Macon,
Ga., The J. W. Burke company ^1929]

180 p. front., plates, ports., map. 21cm .

© May 5, 1929 ; 2c. Julv 20; aff. May 23 ; A 10405 ; P. Mercer, Crookston,
Minn. (29-16007) 7599

Mislowitzer, Ernst.

Die bestimmung der wasserstomonenkonzentration von flus-

sigkeiten. Berlin, Julius Springer, 1927.

1 v.

© Nov. 29, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37784 ; Julius Springer.

7600
Miiller, Johann Baptist, 1850-

Handbook of ceremonies for priests and seminarians, by
John Baptist Mueller, s. j. ; translated from the 9th German
ed. by Andrew P. Ganss, s. j., and Adam C. Ellis, s. J. 8th

English ed., thoroughly rev. and enl. St. Louis, Mo., and
London, B. Herder book co., 1929.

xiv, 409 p. illus., fold. tab. 17cra
.

"The larger works consulted in the compilation and translation of
this book" : p. [V]

"Musical supplement" : p. 377-397.

© July 27, 1929 ; 2c. July 29; aff. July 31 ; A 10491 ; B. Herder book co.

(29-16089) 7601

Muller, Charles Geoffrey.

The commodore, by Charles Geoffrey Muller . . . with draw-
ings by Elsa Hartman. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

viii p., 1 1., 264 p. front., illus. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1929; 2c. July 30; aff. Aug. 3; A 11470; Harper & bros.
(29-16075) 7602

Niekisch, Ernst, 1889-

... Gedanken iiber deutsche politik. Dresden, Widerstands-
verlag, 1929.

4 p. 1., 3-388, [1] p. 23cm.

© Mar. 4, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3117; Widerstandsverlag Anna
Niekisch. (29^16453) 7603

Norton, William Harmon, 1856-
The elements of geology, by William Harmon Norton ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company ^1929]
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Norton, William Harmon—Continued
x, 464 p. front., illus., maps (1 double) diagrs. 20cm .

© June 14, 1929 ; 2c. July 31 ; aff . July 29 ; A 10468 ; W. H. Norton, Mt.

Vernon, la.
E© new material] (29-16159) 7604

Oldfeld, Peter, pseud.

Der gestohlene geheimvertrag, ein Volkerbundroman, von

Peter Oldfield. Aus dem engiischen ubersetzt von Hans TV.

Fell. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h. ^1927]

230, [1] p. 19cm .

© Nov. 9, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37958; August Scherl,

g. m. b. h. 7605

Pietravalle, Lyna.

11 fatterello, novelle, di Lina Pietravalle. Milan, Casa edi-

trice A. Moncladori, 1928.

1 v.

© Jan. 10, 1928: lc. May 8; A—Foreign 38065; Casa editrice A. Mon-
dadori. 7606

Practical business administration ; a general reference work on

finance, organization, production, sales, advertising, practi-

cal and higher accountancy, business correspondence, bank-

ing, employment management, purchasing, auditing, credits

and collections, and commercial law, prepared by a corps of

auditors, accountants, management engineers, and specialists

in business methods and administration; with over fifteen

hundred engravings, illustrations and charts ... Chicago,

American technical society, 1929.

12 v. illus., maps, diagrs., forms. 2Hcm
.

"Authorities consulted" at the beginning of each volume.
© June 5, 1929; 2c. June 10; aff. Aug. 3; A 11479: Amer. technical soc.

t© new matter throughout the set] (29-16261) 7607

Prinzhorn, Hans, 1886-

Nietzsche und das xx. jahrhunclert; zwei reden von Hans
Prinzhorn. Heidelberg, N. Kampmann ^1928]

136, [1] p. 22cm .

Contents.—Nietzsches pragung des neuen menschenbildes.—Begriin-

dung einer neuen psychologie durch Nietzsche.

© Sept. 1, 1928: lc. May 2, 1929: A—Foreign 3077; Niels Kampmann
verlag. (29-16154) 7608

Puaux, Rene, 1878-

... Rome et l'avenir des nations ... Neuchatel, Editions de
la Baconniere; Paris, Les Editions pittoresques, 1928.

2 p. 1., [7]-127 p., 1 1. 23cm .

"Invite ... a donner a Upsal sous les auspices de la Fondation Olaus
Petri ... une serie de trois conferences, je traitai ... la question du r61e

du protestantisme dans la civilisation europeenne, en rattachant a. mon
sujet le probleme de l'attitude du catholicisme romain a l'egard de
l'cecumenisme ... Les retouches et adjonctions faites, je publie ces
essais."—Avant-propos.

"L'encyclique Mortalium animos" : p. [105]-122.

© Dec. 1, 1928 ; lc. May 3, 1929 ; A—Foreign 3015 ; Editions pittoresques.

(29-16389) 7609
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Reck-Malleczewen, Fritz Percy, 1884-

Sven discovers paradise, by Fritz Reck-Malleczewen, trans-

lated from the German by Jenny Covan.
t
New York

]

H. Liveright, 1929.

336 p. 20cm .

© May 31, 1929 ; 2c. June 5 ; aff. Aug. 1 ; A 11488 ; Horace Liveright,

inc. (29-16164) 7610

Reiser, Hans, 1888-

... Der geliebte strolch, ein gaunerroman. Leipzig und Zu-

rich, Grethlein & co.
[

c
1928]

293, [3] p. 2lcm .

© Sept. 25, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2750; Grethlein & co.

(29-16179) 7611

Richter, Hans.
T 1000; roman eines riesenflugzeuges. Hannover, Ger-

many, Adolf Sponholtz vcrlag g. m. b. h., 1927.

1 v.

© Aug. 20, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 : A—Foreign 37914 ; Adolf Sponholtz
verlag, g. m. b. h. 7612

Ripley, Clements, 1892-

... Dust and sun. New York, Payson & Clarke ltd., 1929.

3 p. 1., 410 p. 19i
cm

.

© July 27, 1929 ; 2c. and aff. July 30 ; A 11411 ; C. Ripley, New York.
(29-16080) 7613

Schlesinger, Martin Ludwig, 1877-

... Land und leute in Sowjetrussland, von dr. M. L. Schle-

singer. 3. vollstandig neubearb. aufl., mit drei mehrfarbigen
karten uncj einer graphischen darstellung. Berlin-Schoneberg,

Langenscheidt
t

c
1927]

xx, 604 p. incl. maps, diagr. 16cm . (Langenscheidts handbiicher fur
auslandkunde)

First edition appeared in 1909 under title : Langenscheidts sachwor-
terbiicher. Land und leute in Russland.

© Dec. 9, 19-27 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38102 ; Langenseheidtsche
yerlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) g. m. b. h.

(28-2817) 7614

Schneider, Hermann, 1874-

Die kulturleistungen der menschheit ... 1. bd. Die volker

des altertums, von Hermann Schneider ... Leipzig, J. J.

Weber, 1927.

xi, 672, [2] p. tables (part fold.) 27cm .

© Nov. 17, 1927; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2814; J. J. Weber.
(29-16254) 7615

Schoener, A. Clemens.
Altdrawidisches ; eine namenkundliche untersuchung. Par-

tenkirchen, Germany, A. Clemens Schoener, 1927.

50 p. 23cm .

© Dec. 23, 1927 ; lc. Mar. 14. 1928 : A—Foreign 38084 ; A. C. Schoener.
7616
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Schwarz, Karl, 1885-

... Die Juden in der kunst; mit fiinfzig tafeln in tiefdruck

und neun textbildern. Berlin, Welt-verlag, 1928.

228 p. illus., plates (1 double) ports. 19cra
.

Errata slip laid in.

© Nov. 8, 1928 ; lc. May 2, 1929 ; A—Foreign 3097 ; Welt-verlag.
(29-16151) 7617

Scoggins, Charles Elbert, 1888-

John Quixote, by C. E. Scoggins ... decorations by Theo-

dore Nadejen. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

3 p. 1., 9-260, [1] p. illus. 19i
cm

.

© July 29, 1929 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 2 ; A 10535 ; C. E. Scoggins, Mun-
cie, Incl. (29-16083) 7618

Shoemaker, William David.

Patents for designs; the substantive law of patents for de-

signs, and the adjective law relating to the prosecution of ap-

plications before the United States Patent office, with appen-

dices covering a list of adjudicated design patents and a classi-

fication of design patents. By William D. Shoemaker ...

Washington, D. C, H. D. Williams company, 1929.

ix, 468 p. 23i
cm

.

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. July 20 ; A 11318 ; W. D. Shoemaker, Wash-
ington. (29-16109) 7619

t
Simmons, Annette Margot]
I misteri del mondo fatato, di Annemar Togett ^pseud.^

Florence, Italy, R. Bemporad e figlio, 1927.

1 v.

© Apr. 20, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36860 ; R. Bemporad e f°.

7620
Smith, Henry Justin, 1875-

... Poor devil. New York, Covici, Friede, 1929.

4 p. 1., 3-281 p. 19|cm .

© July 22, 1929 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 2 ; A 10521 ; Covici, Friede, inc.

(29-16082) 7621

Sombart, Werner.
Der proletarische sozialismus (

uMarxismus ,,

) 10. aufl. der

schrift "Sozialismus und soziale bewegung". Jena, Germany,
Gustav Fischer, 1925.

2 v. 24cm .

© Jan. 1. 1925: lc. May 4, 1926; A—Foreign 37749; Gustav Fischer.

i
7622

Spangenberg, Frau Irmgard, 1889-
Die luge, roman von Irmgard Spangenberg. Berlin, Deut-

sche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
c

c
1928]

315, [1] p. 19i
cm

.

© Sept. 30, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2689; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-16176) 7623
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Spann, Othmar, 1878-

Gesellschaftsphilosophie, mit einem anhange iiber Die phi-

losophischen voraussetzungen der wirtschaftswissenschaften,

von Othmar Spann. [Miinchen unci Berlin, K. Oldenbourg,

1928]

188 p. 25cm .

On cover : Handbuch der philosophie.

"Sonderausgabe ans dem Handbuch der philosophie."

Table of contents on p. [2] of cover.

© Sept. 22, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2449; R. Oldenbourg.

(29-16184) 7624

Sternheim, Carl.

Busekow; novellen. Berlin, Paul Zsolnay verlag, ges. m.

b. h., 1927.

1 v.

© Nov. 28, 1927 ; lc. Mar. .2, 1928 ; A—Foreign 37802 ; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. 7625

Streeter, Robert Leroy, 1880-

Internal-combustion engines, theory and design; a textbook

on internal-combustion engines for engineers and students in

engineering, by Robert L. Streeter . . . and Lester Clyde Lichty

... 3d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,

inc., 1929.

xii, 445 p. illus., diagrs. 23*cm . $4.00

© July 26, 1929: 2c. July 27; aff. Aug. 2; A 10514; McGraw-Hill book
co., inc. (29-16021) 7626

Theodor Herzl, a memorial, edited by Meyer W. Weisgal.

New York, 1929.

320 p. illus. (inch facsims.) ports. (1 fold.) 28-| cm .

"This volume is published under the auspices of the New Palestine,

official organ of the Zionist organization of America, on the occasion of

the twenty-fifth anniversary of the death of Theodor Herzl."—p.
f4]

Contents.-—Theodor Herzl, his life, work and influence.—The writ-

ings of Theodor Herzl.—Twenty-five years after.—Sponsors of Herzl
memorial book.

© July 10, 1929; 2c. and aff. July 13; A 11429; New Palestine. New
York. (29-16099) 7627

Thorndike, Lynn, 1882-

Science and thought in the fifteenth century; studies in the

history of medicine and surgery, natural and mathematical

science, philosophy and politics, by Lynn Thorndike. New
York, Columbia university press, 1929.

xii,
t2], 387 p., 1 1. x pi. (inch front., facsims.) 23*cm .

"In the publication of this book the author has received assistance
from the [William A. Dunning fund, Columbia university]"—p. [Vl]

© July 23, 1929 ; 2c. July 5 ; aff. Aug. 2 ; A 10529 ; Columbia univ. press.
(29-16309) 7628

Trebitsch, Siegfried, 1868-

Renate Aldringen, die geschichte einer sommerliebe, von
Siegfried Trebitsch. Berlin, S. Fischer, 1929.

3 p. 1., 9^185, [1] p., 1 1. 20cm .
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Trebitsch, Siegfried—Continued
"Erste bis dritte auflage."

© Feb. 21, 1929 : lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2747 ; S. Fischer verlag a.-g.

(29-16177) 7629

Tucholsky, Kurt, 1890-

... Das lacheln der Mona Lisa. Berlin, E. Kowohlt, 1929.

387 p. 2(H
cm

.

"1.-10. tausend."
© Dec. 5, 1928 ; lc. Apr. 19, 1929 ; A—Foreign 2759 ; Ernst Rowohlt ver-

lag, k. g. a. a. (29-16412) 7630

Ullman, Berthold Louis, 1882-

Second Latin book. Rev. ed. By B. L. Ullman ... and
Norman E. Henry ... New York, The Macmillan company,

1929.

xviii, 545, t
l], 92 p. col. front., illns., col. plates, maps (2 double)

19i
cm

. [Macmillan classical series, ed. by B. L. Ullman]
"Books for collateral reading or reference" : p. 488-489.

© July 30, 1929 ; 2c. and aff . July 31 ; A 10481 ; Macmillan co.

(29-16236) 7631

Vanderbilt, Harold Stirling, 1884-

Contract bridge ; bidding and the club convention, by Har-
old S. Vanderbilt. New York, London, C. Scribner's sons,

1929.

xix, 251 p. col. illus., diagr. 18cm .

"Laws of contract bridge, 1927, reprinted by permission of ... the
Whist club" : p. 207-236.

© July 1, 1929 ; 2c. July 19 ; aff. July 17 ; A 10288 ; Charles Scribner's

sons. (29-16027) 7632

Varaldo, Alessandro.

Le penne dell' aquila ; cronache dell' epopea Napoleonica.

Milano, A. Mondadori, 1928.

1 v.

© Jan. 10, 1928; lc. May 8; A—Foreign 38063; A. Varaldo, Milano,
Italy. 7633

Wittig, Joseph, 1879-

Herrgottswissen von wegrain und strasse; geschichten von
webern, zimmerleuten und clorfjungen, von Joseph Wittig.

Gotha, L. Klotz, 1928.

4 p. I., 277, rl] p. 20|cm .

"Der gesamtausgabe viertes buch."
"Dieses buch ... erschien im jahre 1921 im verlage Herder & co. in

Freiburg i. B. ... Nachdem es im jahre 1925 vom Heiligen offizium in

Rom auf die liste der verbotenen bucher gesetzt worden war, zog der
verlag das werk aus dem buchhandel zuriick."

© May 4, 1928; jc. May 2, 1929; A—Foreign 3142; Leopold Klotz ver-
lag. (29-16898) 7634

Horegott, ein buch vom geiste und vom glauben, von Joseph
Wittig. Gotha, L. Klotz, 1929.

vii, 415 p. front, (port.) pi. 20|cm .

"Siebentes bis zehntes tausend."
"Der gesamtausgabe funftes buch."

© Jan. 1, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3143 ; Leopold Klotz verlag.

(29-16897) 7635
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Anderson, John Edward, 1893-

The modern baby book and child development record from
birth to sixteen years, by John E. Anderson ... and Florence

L. Goodenough ... New York, The Parents' magazine and
W. W. Norton & company, inc. ^1929]

xi, 398 p. inel. illus., tables, diagr. 26cm .

Bibliography : p. 394.

© June 26, 1929: 2c. July 12; aff. Aug. 2; A 10519; Parents' pub. assn.,

inc. (29-16321) 7636

Azema, Leon.
. . . Documents d'architecture contemporaine. Paris, A. Vin-

cent & c
le

[

c1927-28
]

2 v. plates (part double) plans. 34cm .

In portfolios.

l 6re serie. © Sept. 15, 1927 ; 2e serie, © July 17, 1928 ; lc. each Dec. 17

;

A—Foreign 1148, 1149 ; Auguste Vincent & cie. (29-16449) 7637

Birdsall, Jeannette.

Foundation builders of modern music, by Jeannette Bird-

sall.
c
Pasadena, Calif., Printed by E. C. Tripp, c

1929]
5 p. L, 59 p. 20cm .

Contents.—Bach.—Handel.—Haydn—Weber —Mozart —Beethoven.—
Schubert.-—Schumann.—Mendelssohn.—Chopin.—Wagner.

© Aug. 1, 1929: 2c. and aff. Aug. 6; A 11513; J. Birdsall, Pasadena,
Calif. (29-16340) 7638

Blackwell, Alice Stone, 1857- tr.

Some Spanish-American poets, translated by Alice Stone
Blackwell ; with an introduction and notes by Isaac Goldberg,

ph. d. New York and London, D. Appleton and company,
1929.

xli, 559 p. 21cm .

English and Spanish.
"Biographical notes" : p. 537-547.

© July 31, 1929; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 6; A 11496; A. S. Blackwell, Bos-
ton. (29-16314) 7639.

Bordeaux, Henry.
Chateaux en Suede. Paris, Librairie Hachette, 1928.

1 v.

© June 13, 1928: lc. July 20; A—Foreign 39807; Librairie Hachette.
7640

Burckhardt, Rudolf, 1869-

Zum schauen bestellt; Eduard von Gebhardt, der Diissel-

dorfer meister der biblischen historie, von dr. Rudolf Burck-
hardt. Mit 52 abbildungen. 4. bis 5. tausend. Stuttgart,

Quell-verlag
[

c1928
]

119 p. inch facsim. front, (port.) plates (part col.) 24£cm . {Half-
title: Aus klaren quellen. 19. bd.)

© Aug. 14, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2785; Quell-verlag der
Evangelischen gesellschaft. (29-16450) 7641
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Coleman, Algernon, 1876-

The teaching of modern foreign languages in the United
States; a report prepared for the Modern foreign language

study, by Algernon Coleman ... New York, The Macmillan
company, 1929.

xx p., 1 L, 299 p. incl. tables, diagrs. 24^cm . (On cover: Publications
of the American and Canadian committees on modern languages, v. 12)

"List of projects for research and experiment organized under the
sponsorship of the Modern foreign language study and the Canadian
committee on modern languages" : p. 288-293.

© July 9, 1929 ; 2c. and aff . July 10 ; A 10145 ; Macmillan co.

(29-^16180) 7642

Coster, Charles Theodore Henri de, 1827-1879.

. . . Thyl Ulenspiegel ; die legende und die heroischen,, heite-

ren und ruhmreichen abenteuer Thyl Ulenspiegels und Lamme
Goedzaks im lande Flandern und anderwarts, ins deutsche

ubertragen und mit einem nachworte versehen von Ernst
Heinrich Schrenzel. Berlin, Biichergilde Gutenberg

t

c
1929]

505, [1] p. 24cm .

At head of title: Charles de Coster.
Initials.

© Mar. 9, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3076 ; Biichergilde Gutenberg.
(29-16489) 7643

Couch, Herbert Newell.

The treasuries of the Greeks and Romans, by Herbert New-
ell Couch ... Menasha, Wis., George Banta publishing com-
pany, 1929.

4 p. l., Ill, [1] p. 23cm .

"Selected bibliography" : p. 110-111.

© June 26, 1929 ; 2c. July 2 ; aff. July 1 ; A 9994 ; H. N. Couch, Cham-
paign, 111. (29-16253) 7644

Eder, Josef Maria.

Die theoretischen und praktischen grimdlagen der autotypie,

von Josef Maria Eder und Alfred Hay. 3. aufl. Halle
(Saale) Germany, Wilhelm Knapp, 1928.

l v.

© Jan. 1, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38925 ; Wilhelm Knapp.
7645

Fairbairn, Charles V.
The secret of true revival (holiness must be preached) writ-

ten and compiled by Charles V. Fairbairn ... with introduc-
tion by Kev. J. T. Logan ... Chicago, 111., Pub. for the author
by Free Methodist publishing house, 1929.

104 p. front, (port.) 17|cm .

© May 23, 1929 ; 2c. July 8 ; aff. July 31 ; A 10462 ; C. V. Fairbairn, Mc-
Pherson, Kan. (29-16328) 7646

Francastel, Pierre.

... Girardon, par Pierre Francastel; biographie et catalogue
critiques, l'ceuvre complete de l'artiste reproduite en quatre-
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Francastel, Pierre—Continued
vingt-treize heliogravures. Paris, Les Beaux-arts, edition

d'etudes et de documents
E

c
1928]

viii, 168, [2] p. incl. Lxrv pi. on 32 1. front, (port.) 33cm . (L'art
frangais ; collection dirigee par Georges Wildenstein

)

Head and tail pieces.

"Bibliographic" : p. [93]-95.

© Mar. 28, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2972; Beaux-arts, edition

d'etudes et de documents. (29-16550) 7647

Franz, Arthur.
Die Rotenburger woche. Leipzig, Friedrich Fleischer ver-

lag, 1928.

1 v.

© June 1, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39528; Friedrich Fleischer

verlag. 7648

Frederix, Pierre.

Goya. Paris, Choureau & cie, 1928.

1 v. (Cahiers de la quinzaine. 13e cahier de la 18e serie)

© Feb. 10, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39367: Choureau & cie.

7649

Gabelle, James.
Victory and other poems, by James Gabelle. New York,

Parnassus, 1929.

2 p. 1., L
7]-94 p., 1 1. 1 illus. 2Hcra

.

"Four hundred & eighty-five copies of Victory & other poems have
been printed on Utopian deckle-edged laid book paper from Caslon type
set by hand and fhe type has been distributed. This is number 14."

© July 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 2 ; A 10512 ; J. Gabelle, Paterson, N. J.

(29-16318) 7650

Gail, Otto Willi.

Mit raketenkraft ins weltenall ; vom feuerwagen zum raum-
schiff. Stuttgart, German}^, K. Thienemanns verlag, 1928.

1 v.

© May 19, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39410 ; K. Thienemanns ver-
lag. 7651

Green, Julien, 1900-

... Leviathan, roman. Paris, Plon
[

c
1929]

3 p. 1., 345 p., 1 1. 20cm . (Le roseau d'or; ceuvres et chroniques.
[34]!)

© Mar. 10, 1929 ; lc. Apr. 24 ; lc. May 10 ; A—Foreign 3037 ; Librairie
Plon. (29-16576) 7652

Hartwell, Kathleen Ellen.

Lactantius and Milton, by Kathleen Ellen Hartwell. Cam-
bridge, Mass., Harvard university press, 1929.

x p., 3 1., [3]-220 p. 19|cm .

"This volume is the first in a series of publications begun at "Rad-
cliffe college in the spring of 1929 in celebration of the fiftieth anni-
versary of the founding of the college."

Bibliography: p. [207T-209.
© July 10, 1929 ; 2c. July 27 ; aff. July 31 ; A 10489 ; President & fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (29^-16316) 7653
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Heard, Gerald.

The ascent of humanity ; an essay on the evolution of civili-

zation from group consciousness through individuality to

super-consciousness, by Gerald Heard. New York, Harcourt,

Brace and company
[

c
1929]

xiv, 332 p. 22|cm .

© July 25, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 11441 ; Harcourt, Brace & cc,
inc. (29-16319) 7654

Hesselbacher, Karl, 1871-

Der stadtschreiber von Strassburg und andere geschichten

aus vergangenen tagen, von Karl Hesselbacher. Stuttgart,

Quell-verlag
t

c
1927]

192 p. 19i
cm

. (Half-title: Aus klaren quellen. 18. bd.)

"Viertes und funftes tausend."

Contents.—Die staatsstriimpfe.—In der hohle der Camisarden.—Der
herzog und der grenadier.—Der stadtschreiber von Strassburg.—Wie
Mamsell Linchen braut geworden ist.

© Oct. 6, 1927; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2784; Quell-verlag der
Evangeliscben gesellschaft. (29-16488) 7655

Homerus.
Obras completas de Homero, version directa y literal del

griego por Luis Segala y Estalella ... Edicion adornada con

ilustraciones arqueologicas de caracter homerico. Barcelona,

Montaner y Simon
t

c
1927]

lxxvi, 596, cxxxvii p., 3 1. front., plates. 28£cm .

"Cartas autografiadas del insigne poligrafo Dr. Marcelino Menendez
y Pelayo con el juicio sobre las versiones de la Iliada y de la Odisea"

:

p. xiii-xxii.

Contents.—Iliada.—Odisea.— Himnos o Proemios.— Batracomioma-
quia, o Lucha de las ranas con los ratones.—Epigramas.—Fragmentos.

© Sept. 4, 1927; lc. Jan. 26, 1929; A—Foreign 2683; Montaner y Simon.
(29-16446) 765a

Huna, Ludwig, 1872-

... Hexenfahrt, roman. Leipzig und Zurich, Grethlein &
co. ^1928]

393, t
l] p., 1 1. 20i

cm
.

© Sept. 13, 1928 ; lc. Apr. 19, 1929 ; A—Foreign 2802 ; Grethlein & co.

(29-16491) 7657

Jentzer, Albert.

Traitement biologique (biotherapie) des infections. Paris,

Masson & cie, 1928.

1 v.

© Mar. 12, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38547 ; Masson & cie. 7658

Kaiser, Fritz, 1895-

Brausender most, erzahlungen von Fritz Kaiser. Ilmenau,
Thiir., Der Lichtwart-verlag, 1929.

93 p. 19£cm .

Contents.—Brausender most.—Sonja.—Der schrei um mitternacht.

—
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Kaiser, Fritz—Continued
Das ferienhauschen. — Pechteufelchen.— Segen des augenblickes.—Das
aufgedeckte geheimnis.—Der traum im moos.—Das kleine ballett.—Re-
bellisches blut.—Der gute tag.—Im banne des Eros.—Der kirmestanz.

—

Flammenopfer.—Verklarte stunde.—Gliicksbote.

© Mar. 1, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2764; Lichtwart-verlag.

(29-16523) 7659

Knight, Edgar Wallace, 1885-

Education in the United States, by Edgar W. Knight ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1929
]

xi, 588 p. illus. 21|cm .

''References and readings" at end of each chapter.

© July 2, 1929 ; 2c. July 31 ; aff . July 29 ; A 10467 ; E. W. Knight, Chapel
Hill, N. C. (29-16334) 7660

Kuchler, Walther, 1877-

Moliere, von Walther Kuchler. Leipzig und Berlin, B. G.

Teubner, 1929.

2 p. l., 270 p., 1 1. 22£cm .

© Jan. 26, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2761; B. G. Teubner.
(29-16447) 7661

Kyber, Manfred, 1880-

... Puppenspiel, neue marchen. 1. bis. 10. tausend. Leipzig-
Zurich, Grethlein & co. ^1928]

220, [1] p., l 1. 20™.
Contents.—Puppenspiel.—Herr Minutius im gehaus.—Der verliebte

pfefferkuchen.— Die geschichte von der hohlen nuss.— Der meister-
kelch.—Die geborgte krone.—Die getupften teufelchen.—Tip-tip-tipsel.

—

Archibald Pickelbeul.— Porzellan.—Mittsommernacht.—Schlafittchen.

—

Die neue wohnung.—Das pantoffelmannchen.—Der drache mit dem kaf-
feekrug.—Der mausball.—Der garten der welt.—Schloss Elmenor.
© Sept. 27, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2688; Grethlein & co.

(29-16443) 7662

Lacour-Gayet, Georges.

Talleyrand, 1754-1838. t. l
er

. 1754-1799. Paris, Payot,

1928.

3 p. 1., t
9]-426 p. front., plates, ports. 23cra

.

© June 15, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39855 ; Pnyot. 7663

[Legrand, Henri]

Peche oublie. Paris, Les Editions de France, 1926.

1 v.

Author's pseud., Gabriel Mauriere, at head of title.

© Sept. 25, 1926 ; lc. Nov. 19 ; A—Foreign 32199 ; Henri Legrand, Pon-
toise, S. & O., France. 7664

Life of Mother Catherine Aurelia of the Precious Blood,
foundress of the Institute of the precious blood, 1833-1905,

by a member of the institute; introduction by Rev. A. M.
Skelly, o. p. St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co.,

1929.

xxii, 205 p. front., pi., ports. 23cm .

© July 27, 1929 ; 2c. July 29 ; aff. July 31 : A 10494 ; B. Herder book co.

(29-16326) 7665
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Mary Celeste, Sister.

... The Catholic Indian missions in Maine (1611-1820) ...

by Sister Mary Celeste Leger ... Washington, D. C, The
Catholic university of America, 1929.

x, 184 p. incl. facsim. maps (1 fold.) 23|cm . (The Catholic univer-

sity of America. Studies in American church history, vol. vni)
Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.

"The country of the Maine Indians formed part of ancient Acadia ...

There can ... be no clear-cut line of demarcation between those missions
located within the boundaries of the present state of Maine and those
which lie to east and west of its borders."—p. 1.

"Authorities cited and consulted" : p. 164-178.

© June 10, 1929; 2c. and aff. June 13: A 9828; Sister Mary Celeste

Leger, Chicago. (29-16345) 7666

Michaelis, Karin, 1872-

... Bibi, leben eines kleinen madchens. Mit acht farbigen

bildern und iiber hundert zeichnungen von Hedvig Collin und
Bibi. Berlin, H. Stuffer, 1929.

3 p. 1., t
9]-363, [1] p. col. front., illus., col. plates. 20i

cm
.

© Nov. 15, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2466: Herbert Stuffer

verlag. (29-16437) 7667

Michon, Georges.

Les documents pontificaux sur la democratic et la societe

moderne. Paris, Les Editions Rieder, 1928.

1 v.

© June 5, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39964 ; Editions Rieder.

,

7668

Moeller, Josef.

Mikroskopie der nahrungs- und genussmittel aus dem pflan-

zenreiche. 3. aufl. Berlin, Julius Springer, 1928.

1 v.

© Mar. 13, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39621 ; Julius Springer.
7669

Morgenstern, Oskar.

Wirtschaftsprognose. Wien, Julius Springer, 1928.

1 v.

© May 23, 1928 ; lc. Julv 2 ; A—Foreign 39578 ; Julius Springer,

i
7670

Nater, Hans.
. . . j Ole mi tierra ! Fahrten und leben in Spanien, Marokko

und Portugal. Berlin, Reuss und Pollack, 1929.

335 p. 191cm .

© Feb. 20, 1929 ; lc. Apr. 19 : A—Foreign 2687 ; Reuss & Pollack.
(29-16452)

. 7671

Phelps, George Harrison.
Our biggest customer

c
by] George Harrison Phelps. New

York, H. Liveright, 1929.

vii, [3], 13-192 p. 20cm .

This book is concerned with the fact that America's chief producer
is also her chief consumer, cf. Pref.

© July 19, 1929 : 2c. July 22 ; aff. Aug. 1 ; A 11425 ; Horace Liveright,
inc. (29^16320) 7672:
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Pheney, Edward Thomas, 1895-

College fraternity finances [by] E. T. Pheney. Detroit,

Mich., E. T. Pheney
c

c
1929]

3 p. 1., 67 p. fold, forms. 23i
cm

.

© July 16, 1929 ; 2c. and aff . July 19 ; A 10299 ; E. T. Pheney.
(29-16336) 7673

Praehauser, Ludwig.
Aus der bilderwelt Albrecht Diirers. mappe 1, 2. Wien,

Oesterreichischer bundesveriag fiir unterricht, wissenschaft

und kunst, 1928.

2 v.

© Apr. 2, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39648; Oesterreichischer
bundesveriag fiir unterricht, wissenschaft und kunst. 7674

Rice, Merton Stacher, 1872-

A discontented optimist; ten sermons, by M. S. Rice ...

Cincinnati, New York, The Abingdon press
[

c1929
]

169 p. 19|cm .

© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 5; A 10588; M. S. Rice, Detroit.

(29-16325) 7675

Smith, Alexander, 1865-1922.

A laboratory outline of Smith's college chemistry, by James
Kendall ... Rev. ed. New York and London, The Century
co.

c

c
1929]

vi p., 1 1., 198 p. illus., diagr. 22cm . $1.50

Interleaved.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 11463 ; Century co.

(29-16266) 7676

Taft, Kendall Benard, 1899- ed.

College readings in contemporary thought, selected and ed-

ited by Kendall B. Taft, John Francis McDermott, Dana O.
Jensen ... Boston, New York

L
etc.] Houghton Mifflin com-

pany, 1929.

x, 533 p. illus. (music) 2Ucm
.

© July 30, 1929; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 1; A 10563; K. B. Taft, John
Francis McDermott, Dana O. Jensen, St. Louis. (29^16317) 7677

Tanhauser, Simon Sigmund.
Rhymes of the sunrise trail, by Si Tanhauser, illustrated by

Senator Ford. New York, N. Y., Parnassus, 1929.

47 p. illus. 21cm .

© July 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 2; A 10528; Si Tanhauser, Springfield
Gardens, N. Y. (29-16257) 7678

Thierry, G. de.

Ludwig Franzius. Berlin, V. D. I. verlag, g. m. b. h., 1928.

1 p. 1., 33 p. front, (port) illus. 21cm . (Deutsches museum. Ab-
handlungen und berichte)

© May 3, 1928; lc. July 2; A—Foreign 39583; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 7679
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Tyson, Carroll Boorse, 1886-

The Poconos, by Carroll B. Tyson; illustrated with photo-

graphs of the region and map. Philadelphia, Innes & sons,

1929.

8 p. 1., 193 p. front., plates. 24cm .

Maps on lining-papers.
"References" : p. 193.

© July 19, 19,29; 2c. and aff. July 22: A 10474; Innes & sons.

(29-16343) 7680

Undset, Sigrid, 1882-

... Olav Audimssohn und seine kinder, herausgegeben von
J. Sandmeier ... Frankfurt am Main, Riitten & Loening,

1929.

2 v. 19|cm .

"Berechtigte iibertragung ans clem norwegischen von J. Sandmeier
und S. Angermann."

Preceded by Olav Audunssohn auf Hestviken.

© Jan. 1, 1929: 1c. each Apr. 19; A—Foreign 27S7 ; Riitten & Loening.
(29-16578) 7681

Vallerin, Petrea.

Der kurier der konigin, von Petrea Vallerin, iibersetzt von
Gertrud Le Fort. Munich, Josef Kosel & Friedrich Pustet,

1927.

1 v.

© Oct. 5, 1927: lc. Mar. 14, 192S ; A—Foreign 3S148 ; Josef Kosel &
Friedrich Pustet. 7682

Weisshardt, Gustav.

Wolkenschatten, erzahlungen von Gustav Weisshardt.

Stuttgart, Quell-verlag
t

c
1928]

91 p. 17cra
. (Half-title: Hohenweg-biicherei

)

Contents.—Des nachsten gut.—Sein examen.—Zacherle.—Der letzte

dienst.

© July 9, 1928; 3 c. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2795; Quell-verlag der
Evangelischen gesellschaft. (29-16487) 7683

Whildin, Olive Aida.

The newer method in speech reading for the hard of hearing

child; intermediate grades, by Olive A. Whildin ... and
M. Agatha Scally ... Aberdeen, Md., Harford printing &
publishing co., 1929.

6 p. 1., 15-148 p. 23|cm .

© June 21, 1929 : 2c. June 21 ; aff. June 22 ; A 8867 ; O. A. Whildin and
M. Agatha Scally, Baltimore. (29-16322) 7684

Wittmack, Ludwig.
Botanik und kultur der baumwolle. Berlin, Julius

Springer, 1928.

1 v. (Technologic der textilfasern, hrsg. R. O. Herzog. 4. bd., 1. teil)

© Mar. 28, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39625; Julius Springer.

7685
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Anton, Joseph.

Im clienste Gottes und cler menschen, ein lebensbilcl des

dieners Gottes Konrad Birndorfer von Parzham. Miinchen,

Germany, Josef Kosel & Friedrich Pustet, k. g. a. a., 1928.

1 v.

© Apr. 12, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39734 ; Josef Kosel & Fried-

rich Pustet, k. g. a. a. 7686

t
Applin, Arthur] 1883-

The chronicles of a gigolo, by Julian Swift [pseud.^ New
York, H. Liveright, 1929.

288 p. 20cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff . Aug. 9 ; A 10681 ; Horace Liveright, inc.

(29-16436) 7687

Atwood, Wallace Walter, 1872-

. . . Home life in far-away lands, by Wallace W. Atwood and
Helen Goss Thomas, with the collaboration of Isabelle K.
Hart ... Boston, New York [etc.] Ginn and company ^1929]

v, [1], 252 p. col. front., illus. (incl. maps) 26£cm . (Atwood geog-
raphy series)

At head of title : The earth and its people, book one.
"A list of books for outside reading" : p. 246.

© July 18, 1929 ; 2c. and aff. July 31 ; A 10502 ; W. W. Atwood, Worces-
ter, Mass. and Helen Goss Thomas, Cambridge, Mass.
(29-16463) 7688

Baillie, John, 1886-

The place of Jesus Christ in modern Christianity, by John
Baillie . . . New York, C. Scribner's sons, 1929.

xii p., 1 1., 219 p. 19£cm .

© July 12, 1929 ; 2c. and aff. July 24 ; A 10350 ; Charles Scribner's sons.

(29-16512) . 7689

Baldwin, Edward Chauncey, 1870-

Types of literature in the Old Testament, by Edward
Chauncey Baldwin ... New York, T. Nelson and sons, 1929.

4 p. 1., xi-xiv, 15-218 p. 18|cm . {Half-title: Nelson's English series;
general editor—E. Bernbaum)

Bibliography : p. 214-218.

© July 24, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 2 ; A 10533 ; Thomas Nelson & sons.
(29-16888) 7690

Bible. N. T. Gospels. Selections. English.

The philosophy of Jesus, by Edward Owings Towne : a nar-

rative of the life and teachings of Jesus of Nazareth, arranged
from the Gospels of Matthew, Mark and Luke, as newly trans-

lated into modern English. New York and London, New era

book corporation
t

c
1929]

4 p. 1., 5-97 p. 24icm .

© June 26, 1929 ; 2c. July 31 ; aff. Aug. 1 ; A 11427 ; New era book corp.
(29-16572) 7691
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Boreham, Frank William, 1871-

The Three half-moons and other essays, by F. W. Boreham.
Cincinnati, New York

t
etc.] The Abingdon press

t

c
1929]

288 p. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 11509 ; F. W. Boreham, Armadale,
Melbourne, Australia. (29-16589) 7692

Bower, William Clayton, 1878-

Keligious education in the modern church, by William Clay-

ton Bower ... A textbook in the Standard leadership training

curriculum outlined and approved by the International coun-

cil of religious education. St. Louis, Mo., Printed for the

Leadership training publishing association by the Bethany
press r

c1929
3

270 p. 19cm .

"Sources" at end of each chapter.

© July 20, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 1 ; A 11440 ; W. C. Bower, Chicago.
(29-16507) 7693

Brackett, Charles, 1892-

American colony
t
by] Charles Brackett. New York, H.

Liveright, 1929.

218 p. 20cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 9 ; A 10683 ; Horace Liveright, inc.

(29-16596) 7694

Brederveld, Jakob, 1886-

Christian education; a summary and critical discussion of

Bavinck's Pedagogical principles, by J. Brederveld ... trans-

lated by two members of the faculty of Calvin college, Grand
Rapids, Michigan. Grand Rapids, Mich., Smitter book com-
pany, 1928.

139 p. front, (port.) 20^cm .

"Bibliography of some of Bavinck's writings" ; "Biographies" : p. 5.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. June 24, 1929 ; aff. June 22 ; A 8885 ; Smitter book
co. (29-16545) 7695

Brocq, Louis Anne Jean.

Cliniques dermatologiques. 2e
serie. Paris, Masson & cie.,

1927.

vi, [7]-659, [1] p. illus. 25icm .

© Nov. 10, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38157; Masson & cie.

I
7696

Brunn, Walter A. F. von.

Kurze geschichte der chirurgie. Berlin, Julius Springer,

1927.

1 v.

© Dec. 13, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38293; Julius Springer
7697

Buchanan, Howard Joseph S.

The promise, by Vera and Howard Buchanan. [Nashville]

Printed for the Young people's Christian union of the United
Presbyterian church, 1929.
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Buchanan, Howard Joseph S.—Continued
176 p. 24 pi. (incl. front.) 20£cm .

Six letters written in Egypt by Howard Buchanan to his mother.

© June 15, 1929; 2c. June 22; aff. June 21; A 9853; Howard Joseph S.

Buchanan, Monmouth, 111. (29^-16499) 7698

Biinger, Heinrich.

Tierzuchtlehre. Neudamm, Germany, J. Neumann, 1927.

1 v. (Neudammer landwirt-lehrbuch. 2. bd.)

© Nov. 15, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38626; J. Neumann.
7fiQQ

Burton, John, 1894-

The path of the wind, by John Burton. San Francisco,

The James H. Barry company, 1929.

5 p. 1., 3-78 p. 19^.
Poems.

© July 16, 1929 ; 2c. July 24 ; aff. July 27 ; A 10444 ; J. Burton, Santa
Barbara, Calif. (29-16518) 7700

Carroll, Gladys Hasty.
Cockatoo, by Gladys Hasty Carroll, illustrated by Kobert

Crowther. New York, The Macmillan company, 1929.

ix p., 1 1., 223 p. front., plates. 20£cm .

© Aug. 6, 1929 ; 2c. and aff, Aug. 7 ; A 10649 ; Macmillan co.

(29-16434) 7701

Cernay, Pierre de.

... Au Club des globules noirs. Le bonheur sans melange,

roman de mceurs. Paris, Editions Argo
t
1929]

4 p. 1., [11]-191 p. 19cm . (Half-title: CEuvres completes)

© Jan. 15, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3027 ; Editions Argo.
(29-16585) 7702

Cescinsky, Herbert, 1875-

English furniture from Gothic to Sheraton; a concise ac-

count of the development of English furniture and woodwork
from the Gothic of the fifteenth century to the classic revival

of the early nineteenth, with the minimum of descriptive text

and the maximum of illustrations. By Herbert Cescinsky ...

With more than 900 illustrations. Grand Eapids, Mich., The
Dean-Hicks company, 1929.

6 p. 1., 438 p. front., illus. 32cm .

Bibliography ; p. 434-438.

© June 24, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 5 ; A 10597 ; Dean-Hicks co.

(29-16448) 7703

Cheneviere, Jacques, 1886-
... La jeune fille de neige. Paris, Calmann-Levy, 1929.

3 p. 1., 196, [2] p. 19icm . (On cover: Collection Le prisme)
© May 8, 1929 ; lc. May 27 ; A—Foreign 3159 ; Calmann-Levy.

(29-16586) 7704

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-
Red likker

t
by] Irvin S. Cobb. New York, Cosmopolitan

book corporation, 1929.

x p., 1 1., 339 p. 19£cm .

© Aug. 9, 1929; 2c. Aug. 12; aff. Aug. 10; A 11616; I. S. Cobb, East
Hampton, L. I., N. T. (29-16557) 7705
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The cooperative movement in Russia during the war. Con-
sumers' cooperation, by Eugene M. Kayden ... Credit and
agricultural cooperation, by Alexis N. Antsiferov ... New
Haven, Yale university press; London, H. Milford, Oxford
university press for the Carnegie endowment for interna-

tional peace: Division of economics and history, 1929.

xvi, 420 p. 25cm . [Carnegie endowment for international peace. Divi-

sion of economics and history. Economic and social history of the
world war. Russian series]

© June 21, 1929 ; 2c. July 29 ; aff . July 27 ; A 10712 ; Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (29-16398) 7706

Daviot, Gordon.

The man in the queue, by Gordon Daviot. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
[
°1929

]

vii p., 1 1., 246 p. 19$**.

© July 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 8; A 10663; E. P. Dutton & co., inc.

(29-16556) 7707

[Delgado, Pablo L
3

Mary, the mother of Christ.
t
El Paso, Tex., c

1929]
11 p. 1., 25-127 p. incl. plates, port. 20cm .

Introduction signed : Pablo L. Delgado.
"Editorial note" signed : Marie Sophrene Bonorden.
"Ilustrated [!] by Gustavo Gloryo."

© July 5, 1929; 2c. July 9; aff. July 8; A 10172; P. L. Delgado, El Paso.
(29-16513) 7708

Borland, William Alexander Newman, 1864-

The American illustrated medical dictionary; a complete

dictionary of the terms used in medicine, surgery, dentistry,

pharmacy, chemistry, nursing, veterinary science, biology,

medical biography, etc., with the pronunciation, derivation,

and definition, by W. A. Newman Dorland ... 15th ed., rev.

and enl. With the collaboration of E. C. L. Miller . . . Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1929.

1 p. 1., 11-1427 p. incl. illus., tables, diagrs. plates (part col.) 23cm .

© July 11, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 11453 ; W. B. Saunders co.

(29-16457) 7709

Dunn, Frederick Sherwood, 1893-

The practice and procedure of international conferences, by
Frederick Sherwood Dunn ... Baltimore, The Johns Hopkins
press ; London, H. Milforcl, Oxford university press, 1929.

xiv, 229 p. 22cm . (Half-title: Johns Hopkins university studies in
historical and political science. Extra volumes, new ser., no. 6)

"The substance of this study was presented in a series of six lectures
delivered before the Political science department of the Johns Hopkins
university in April and May, 1928."—Pref.

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.

© July 18, 1929; 2c. July 24; aff. July 26; A 10401; Johns Hopkins
press. (29-16591) 7710
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Duranty, Walter.

A Roman holiday.

(In Britannia and Eve magazine, July, 1929)

© lc. Aug. 29, 1929 ; A ad int. 13000 ;
pubd. July 3 ; W. Duranty, Mos-

cow, Russia. 7711

Eder, Josef Maria.

Die daguerreotypie unci die anfange def negativphotogra-

phie, von Josef Maria Eder unci Eduard Kuchinka. 3. aufl.

Halle (Saale) Germany, Wilhelm Knapp, 1927.

viii, 88 p. illus., diagrs. 24|cm .

© Sept. 17, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38633 ; Wilhelm Knapp.
\ 7712

Ehmcke, F. H.
Die historische entwicklung der abendlaendischen schrift-

formen. Ravensburg, Germany, Otto Maier, 1927.

1 v.

© Nov. 4, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38600 ; Otto Maier.

i 7713

Ellwood, John Kelley, 1858-

Forming correct language habits ; a new and unique method
of securing desired results in primary language teaching; a

foundation for any language series, by J. K. Ellwood ...

Manual. Boston, Meador publishing company, 1929.

173 p. 20i
cm

.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10616 ; Edward K. Meador, Bos-
ton. (29-16546) 7714

Fairchild, Hoxie Neale, 1894-

An approach to literature, by Hoxie Neale Fairchild ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

ix, 3-203 p. 19i
cm

.

"Suggestions for further study" : p. 1S3-198.

© July 5, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 5; A 11533; Prentice-Hall, inc.

(29-16315) 7715

Fellows, Dana Willis, 1847-1928.

History of the town of Lincoln, Penobscot County, Maine,
1822-1928, by Dana Willis Fellows ... Lewiston, Me., Print-

ed by the Dingley press, inc.
t

c
1929]

436, [8] p. inch illus., pi., ports. 23*cm .

Ruled pages for "Memoranda" (8 at end)
"Genealogy of town of Lincoln" : p. [267]-430.

© July 12, 1929 ; 2c. Aug. 9 ; aff. July 31 ; A 10684 ; Cora L. Fellows,
Port Richmond, Me. (29-16528) 7716

Fox, Finis.

The romance of Evangeline, by Finis Fox. Dolores del Rio
edition of the Edwin Carewe production. United artists pic-

ture; including the original poem Evangeline, a tale of Acadie,
by Henry Wadsworth Longfellow. New York, A. L. Burt
company ^1929]
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Fox, Finis—Continued
2 p. 1., 188 p., 1 1., 92 p. front., plates. 19i

cm
.

© July 12, 1929 ; 2c. July 15 ; aff . Aug. 8 ; A 11542 ; A. L. Burt co.

(29-16396) 7717

Gallichan, Walter M 1861-

The poison of prudery; an historical survey by Walter M.
Gallichan ... Boston, Mass., The Stratford company

t

c
1929]

235 p. 19l
m

.

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 2, 1929; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 7; A 10655; Stratford co., publish-

ers. (29-16590) 7718

Garesche, Edward Francis, 1876-

Retreat readings; some thoughts for those making retreats,

by Rev. Edward F. Garesche ... with preface by Most Rev.

S. G. Messmer ... New York, Cincinnati
t
etc.] Benziger

brothers, 1929.

xiii, 185 p. 14i
cm

.

© June 10, 1929; 2c. June 17; aff. Aug. 8; A 11544; Benziger bros.

(29-16565) 7719

Garrett, Jack.

"Take a letter ..." Putting persuasive power into the

day's dictation, by Jack Garrett. Indianapolis, The Business

letter institute
[

c
1929]

231 p. illus. (port.) 20£cm .

© June 29, 1929 ; 2c. July 25 ; aff. Aug. 7 ; A 10702 ; Business letter in-

stitute. (29-16560) 7720

Gimeno, Patricio.

... Elementary Spanish, by Patricio Gimeno and Stephen
Seatori ... Oklahoma City, Harlow publishing co., 1929.

3 p. 1., viii p., 1 1., 326 p. plates, port. 19i
cm

. (The Harlow Spanish
series

)

© July 20, 1929 ; 2c. July 27 ; aff. July 29 ; A 10586 ; Harlow pub. co.

(29-16410) 7721

Goldin, Hyman Elias, 1881-

The book of legends; tales from the Talmud and Miclrash,

by Hyman E. Goldin ... New York, The Jordan publishing

co., inc., 1929.

3 v. col. fronts., plates. 21cm .

Vols, i-ii, Biblical period ; vol. in, Talmuclic period.
"Sources of the legends" at end of each volume.

© Aug. 6, 1929 ; 2c. each Aug. 8 ; aff. Aug. 7 ; A 10673 ; Hebrew pub. co.,

New York. (29-16570) 7722

Graux, Lucien.

L'automne d'Adonis. Paris, A. Fayard & cie., 1927.
1 v.

© Dec. 31, 1927 ; lc. Aug. 8, 1928 ; A—Foreign 39679 ; L. Graux, Paris.

7723
Griesbach, Hermann Adolf.

Medizinisches worter- unci nachschlagebuch. Giessen, Ger-
many, Alfred Topelmann, 1927.
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Griesbach, Hermann Adolf—Continued
1 v.

© Dec. 9, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38431 ; Alfred Topelmann.
7724

Haley, J Evetts, 1901-

The XIT ranch of Texas, and the early days of the Llano
estacado, by J. Evetts Haley ... Chicago, The Lakeside press,

1929.

xvi, 261 p., 1 1. front., plates, ports., maps (1 fold.) facsims. 23^cm .

Bibliography : p. 251-255.

© Mar. 20, 1929; 2c. and aff. July 15; A 10211; Capitol reservation
lands, Chicago. (29-16527) 7725

Harper, Franz.

... Plus and minus, translated from the German by Derick
Wulff. New York, Covici-Friede

[

c1929
]

3 p. 1., 3-330 p. 20cm .

© July 22, 1929 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 2 ; A 10522 ; Covici, Friede, inc.

(29-16431) 7726

Hefling, Helen.

Index to contemporary biography and criticism, by Helen
Hefling ... and Eva Richards ... Boston, F. W. Faxon com-
pany, 1929.

124 p. 24-J
cm

. (Half-title: Useful reference series, no. 37)

"Books included in Index" : p. 9-20.

© July 10, 1929 ; 2c. July 15 ; aff. July 24 ; A 10379 ; F. W. Faxon co.

(29-16403) 7727

Henouard, Jane.

... Ci-git un homme . . . Paris, Editions Argo [1929]
2 p. 1., t

7]-221 p. 19cm .

At head of title : J. Henouard.

© Mar. 15, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3023 ; Editions Argo.
(29-16588) 7728

Henry-Lacaze, Lydie.

L'emancipee, par Lydie Lacaze. Paris, J. Ferenczi & ills,

1928.

1 v.

© June 15, 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39790 ; J. Ferenczi & fils,

7729

Herriot, Edouard.
Esquisses. Paris, Librairie Hachette, 1928.

1 v.

© Jan. 25, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38226; Librairie Hachette.
7730

Huestis, Charles Herbert.

Sunday in the making; a historical and critical study of

the Sabbath principle in inheritance and development, by
Charles Herbert Huestis. New York, Cincinnati [etc.] The
Abingdon press

t

c
1929]
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Huestis, Charles Herbert—Continued
256 p. 19£cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10593 ; C. H. Huestis, Toronto,
Ontario, Canada. (2&-16500) 7731

If I could preach just once [by
3
Hon. Bertrand Russell, Dr.

Joseph Collins, John Drinkwater
t
and others] ... New

York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 3-255, [1] p. 22^cm .

Contents.—The power of the word, by J. Drinkwater.—The pagan iu

the heart, by L. Lewisohn.—The unknown future, by P. Gibbs.—Lucifer

;

or, The root of evil, by G. K. Chesterton.—There came one running, by
H. N. MacCracken.—How to become a Christian, by H. Cecil.—For all

bishops and other clergy, by Sheila Kaye-Smith.—The importance of

style, by H. S. Canby.—Behind the veil of death, by A. C. Doyle.

—

The three voices of nature, by J. A. Thomson.—Morals and health, by
T. Horder.—On the evils due to fear, by B. Russell.—The road to re-

demption, by J. Collins.

© May 15, 1929 ; 2c. May 14 ; aff. July 24 ; A 10680 ; Harper & bros.

(29-16571) 7732

Jacot de Boinod, Bernard Louis.

A little enterprise—and Aubrey, by B. L. Jacot.
(In Royal magazine, Aug., 1929)

© lc. Aug. 30, 1929 ; A ad int. 13004 ;
pubd. July 20 ; B. L. Jacot de

Boinod, London. 7733

Johnson, Roger Arthur.
Modern geometry; an elementary treatise on the geometry

of the triangle and the circle, by Roger A. Johnson ... under
the editorship of John Wesley Young . . . Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]

xiii, 319 p. diagrs. 19i
cm

.

Bibliography: p. vi-vii.

© July 17, 1929 ; 2c. July 22 ; aff. July 30 ; A 11424 ; R. A. Johnson, New
York. (29-16536) 7734

Knox, Edmund George Valpy, 1881- ed.

Mr. Punch on the links, edited by E. V. Knox ('Evoe') in-

cluding 32 illustrations. New York, Kae D. Henkle co., inc.,

1929.

x p., 1 1., 147 p. incl. front., plates. 23cm .

© July 29, 1929 ; 2c. July 29 ; aff. Aug. 2 ; A 10536 ; Rae D. Henkle co.,

inc. (29-16462) 7735

Lammel, Rudolf.

Galileo Galilei im licht des zwanzigsten jahrhunderts. Ber-

lin, Paul Franke verlag, 1927.

1 v.

© Dec. 15, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38460 ; Paul Franke ver-
lag. 7736

Lame-Despres, Violette.

... Le bois dormant des bonheurs. Paris, Editions de La
vraie France, 1929.

253 p., 1 1. 18£cm . (On cover: Editions de La vraie France. Sle b,

n°65)
© Mar. 11, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2978 ; Dunod, Paris.

(29-16587) 7737
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Levinson, Abraham, 1886-

Cerebrospinal fluid in health and disease, by Abraham Lev-

inson ... with a foreword by Ludvig Hektoen, m. d. ; with
eighty-eight illustrations, including five color plates. 3d ed.,

thoroughly rev. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

386 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. col. plates. 24cm .

Bibliography at end of each chapter.

© July 25, 1929; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 3; A 11483; C. V. Mosby co.

(29-16459) 7738

Lichnowsky, Karl Max, filrst von.

Auf dem wege zum abgrund. 1., 2. bcl. Dresden, Germany,
Carl Keissner, 1927.

2 v.

© Dec. 1, 1927 ; lc. each Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38908 ; Carl Reiss-
ner. 7739

Lomax, Paul Sanford.

Problems of teaching elementary business training; a class-

room manual of practical helps for teachers of this subject

in public and private secondary schools, by Paul S. Lomax ...

and Benjamin R. Haynes ... New York, Prentice-Hall, inc..

1929.

viii, 199 p. diagrs. 19|cm .

"References" at end of each chapter.

© July 3, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 5; A 11532; Prentice-Hall, inc.

(29-16533) 7740

Madelung, Aage, 1872-

... Das gut auf dem moncl; eine robinsonade. Berlin,

S. Fischer, 1929.

3 p. 1., 9-307, [1] p., 2 1. 20icm .

"Erstes bis zehntes tausend."
"Deutsche originalausgabe durch Else von Hollander-Lossow und

Aage Madelung."
"Werke von Aage Madelung" : 2 leaves at end.

© Nov. 15, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1875; A. Madelung,
Copenhagen, Denmark. (29-16577) 7741

Mardrus, J. C.

Histoire charmante de l'adolescente Sucre cFAmour. Paris,
Eugene Fasquelle, 1927.

1 v.

© Nov. 8, 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38249; Eugene Fasquelle.
7742

Marie Paula, Sister.

God's mother and ours, by Sister Marie Paula . . . preface by
Kev. Thomas J. Doyle ... New York, Cincinnati

t
etc.] Ben-

ziger brothers, 1929.

ix, 147 p. 19cm .

© June 27, 1929; 2c. July 2; aft. Aug. 8; A 11546; Benziger bros.
(29-16567) 7743
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Martin, William Cliff.

Outline studies in English literature, compiled by William

Cliff Martin ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

iv p., 1 1., 246 p. 19i
cm

.

© Julv 3, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 5; A 11534; Prentice-Hall, inc.

(29-16313) 7744

Maurois, Andre, 1885-

Le pays des trente-six mille volontes, par Andre Maurois.

fid. scolaire, preparee par Harry Kurz ... Illustrations de

Adrienne Novel. New York, D. Appleton and company
t

c
1929]

vii, 148 p. illus. 17|cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. Aug. 5 ; aff. Aug. 6 ; A 11493 ; D. Appleton & co.

(29-16411) 7745

Melgarejo Randolph, Antonio Damaso, 1889- ed. and tr.

Divorce law of Sonora, Mexico, translated and commented
by Antonio D. Melgarejo Kandolph ... New York city, N. Y.,

Aetna stationery & printing co., inc.
[

c
1929]

94 p. 2l| cm
.

© June 21, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. July 11 ; A 11166 ; Aetna stationery &
printing co., inc., New York. (29-16467) 7746

Miller, Catherine Atkinson.

The successful young people's society, by Catherine Atkin-

son Miller ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

xiii, 201 p. illus. 19| cm .

"First edition."

Includes 3 hymns with music.
Bibliography at end of some of the chapters.

© June 28, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 8 ; A 11551 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-16566) 7747

Miller, George Amos, bp., 1868-

Eestlessness and reality, by George A. Miller ... New York,
Cincinnati [etc.] The Abingdon press

t

c
1929]

183 p. 17i
cm

.

© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 5; A 10587; G. A. Miller, Buenos
Aires, Argentina, S. A. (29-16569) 7748

Millikin, Mrs. Virginia Greene.

The friendly light and other story sermons for children, by
Virginia Greene Millikin. Cincinnati, New York

t
etc.] The

Abingdon press
[

c
1929]

118 p. 19|cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10591 ; V. G. Millikin, Denver.
(29-16429) 7749

Millin, Mrs. Sarah Gertrude.

The fiddler, by Sarah Gertrude Millin. New York, H.
Liveright, 1929.
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Millin, Mrs. Sarah Gertrude—Continued
256 p. 19Fm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 9 ; A 10682 ; Horace Liveright, inc.

(29-16597) 7750

Molnar, Ferenc, 1878-

The plays of Ferenc Molnar; with a foreword by David
Belasco. New York, Macy-Masius, The Vanguard press

[1929]

xxii, 823 p. 24cm .

© June 28, 1929 : 2c. July 25 ; aff. July 12 ; A 10568 ; Vanguard press,

inc. (29-16490) 7751

Mondor, Henri.

Les arthrites gonococciques. Paris, Masson & cie., 1928.

1 v.

© June 1, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39803 ; Masson & cie. 7752

Morrow, Mrs. Honore (McCue) Willsie.

Splendor of God, by Honore Willsie Morrow. New York,
W. Morrow & company, 1929.

vi p., 1 1., 376 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.

"Partial list of books, consulted" : p. 375-376.

© July 25, 1929 ; 2c. July 30 ; aff . July 27 ; A 10476 ; H. W. Morrow, New
York. (29-16395) 7753

Mosher, William Eugene, 1877- ed.

Electrical utilities ; the crisis in public control, by William E.
Mosher, editor, Finla G. Crawford, A. Blair Knapp, Ralph E.
Himstead . . .

t
and others] under the auspices of School of citi-

zenship and public affairs, Syracuse university. New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xx p., 1 1., 335 p. incl. tables, diagr. fold. map. 24cm .

"First edition."

Bibliography : p. 314-328.

© July 23, 1929 ; 2c. July 24 ; aff. July 25 ; A 11379 ; Harper & bros.

(29-16476) 7754

Moulton, Harold Glenn, 1883-

The St. Lawrence navigation and power project, by Har-
old G. Moulton, Charles S. Morgan

t
and] Adah L. Lee. Wash-

ington, D. C, The Brookings institution, 1929.

xvi, 675 p. incl. front., tables, diagrs. maps (1 fold.) 19i
cm

.

Half-title: The Institute of economics of the Brookings institution.

© July 26, 1929 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 5 ; A 11517 ; Brookings institu-

tion. (29-16479) 7755

Nabias, Simon de.

Traitement par le radium de quelques neoplasmes. Paris,

A. Chahine, 1927.

1 v.

© Oct. 21, 1927 ; lc. Apr. 20, 1928 J A—Foreign 38514 ; A. Chahine.

Noyes, Alfred, 1880-
7756

... The sun cure. New York, Cosmopolitan book concern,

1929.
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Noyes, Alfred—Continued
3 p. 1., 239 p. 19£cm.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 12 ; aff. Aug. 10 ; A 11617 ; A. Noyes, Loudon.
(29-16435) 7757

Oehlkers, Friedrich.

Erblichkeitsforschung an pfianzen. Dresden, Germany,
Theodor Steinkopff, 1927.

viii, 203 p. illus., diagrs. 22cm .

© Nov. 29, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38594 ; Theodor Stein-

kopfe. 7758

[Pohlman, Andrew John] 1877-

Genius suppressed ; a father's prediction reversed, by James
Arnold Baldwin ^pseud.^ illustrations by Alexander Kortner.

[Milwaukee] J. A. Baldwin, c1928.

240 p. illus. (incl. port.) 20|cm .

"The purpose of this book is to direct attention to ... The Peoples co-

operatives to remove the causes of some of the principal present-day
evils."—Pref.

© Mar. 1, 1928 ; 2c. Dec. 22 ; aff. Dec. 20 ; A 2670 ; A. J. Pohlman, Jef-

ferson, Wis. (29-16399) 7759

Powell, Wilfred Evans.
The growth of Christian personality; a study of the pupil

for teachers of religion in home and school, by Wilfred Evans
Powell ... A textbook in the Standard leadership training

curriculum outlined and approved by the International coun-

cil of religious education. St. Louis, Mo., Printed for the

Teacher-training publishing association by the Bethany press

[

c1929
]

255 p. illus., diagrs. 19cm .

"References" at end of each chapter ; Bibliography : p. 249-250.

© Aug. 2, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 10659 ; W. E. Powell, Enid, Okl.
(29-16588) 7760

Proctor, William Martin, 1875-

Vocations; the world's work and its workers, by William
Martin Proctor ... Boston, New York [etc.] Houghton Mif-

flin company ^1929]
x, 382 p. front, (port.) illus. 19|cm .

"Selected references" at end of each chapter ; Bibliography : p. [367]-

372
© July 30, 1929 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 10560 ; W. M. Proctor, Stan-

ford University, Calif. (29-16473) 7761

Punch, v. 177, no. 4591, July 3, 1929.

© lc. Aug. 29, 1929 ; A ad int. 12999 ;
pubd. July 3 ; Herbert Heather,

London. 7762

Reichner, Herbert.

Die Gutenberg-Bibel der Sammlung Vollbehr. Wien, Her-
bert Reichner, 1927.

1 v.

© Nov. 18, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38315; Herbert Reich-
ner. 7763
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Rock, Francis John.

J. Ross Browne: a biography ... by Francis J. Rock ...

Washington, D. C, The Catholic university of America, 1929.

x, 80 p. 23icm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.

Bibliography: p. 73-78.

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. June 13 ; A 9829 ; F. J. Rock, San Fran-
cisco. (29-16408) 7764

Rogers, Louis William, 1859-

Elementary theosophy, by L. W. Rogers. 3d ed. Chicago,

Theo book company
t

c
1929]

314 p. 19i
cm

.

© July 6, 1929; 2c. Aug. 3; aff.' July 20; A 10566; L. W. Rogers,
Wheaton, 111. (29-16390) 7765

Ryckman, John W 1855-1929, ed.

Story of an epochal event in the histor}^ of California : the

Pacific southwest exposition . , . , 1928, by John W. Ryckman.
[Long Beach, Calif.] The Long Beach chamber of commerce

t

c
1929]

292, ii, ii p. illus. (incl. ports.) 24cm .

© July 22, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 5; A 11514: Long Beach chamber
of commerce. (29-16482) 7766

Schermerhorn, William David, 1871-

Beginnings of the Christian church, by William David
Schermerhorn ... New York, Cincinnati [etc.] The Methodist
book concern

c

c
1929]

128 p. 19cm . (Lettered on cover: Life and service series)

"Approved by the Committee on curriculum of the Board of educa-
tion of the Methodist Episcopal church."

Bibliography at end of each chapter.

© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 5; A 10590: W. D. Schermerhorn,
Evanston, 111. (29-16511) 7767

Schortemeier, Frederick Edward, 1889- ed.

Indiana general corporation law and companion acts, with
explanatory notes by Frederick E. Schortemeier ... and Paul
V. McNutt ... together with citations of pertinent authorities

by the publishers' editorial staff. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

r

c
1929]

x p., 1 1.. 171 numb. 1.. 173-257 p. 22*cm .

Versos of leaves 1-170 blank for "Notes and annotations".

© Julv 3, 1929: 2c. Julv 15; aff. Julv 17: A 10253: Bobbs-Merrill co.

(29-16468) 7768

Schram, Fru Constance Wiel (Nygaard) 1890-

Olaf , Lofoten fisherman, by Constance Wiel Schram, trans-

lated from the Norwegian by Siri Andrews, illustrated by
Marjorie Flack. London, New York

t
etc.] Longmans. Green

and co., 1929.
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Schram, Fru Constance Wiel (Nygaard)—Continued
vii p., 1 L, 187 p. incl. illus., pi. col. front., col. plates. 19i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© July 10, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 3 ; A 10540 ; Longmans, Green & co.

(29-16432) 7769

Shearer, John, 1862-

Christianity with nature, by John Shearer. New York,

W. Neale, 1929.

55 p. 20iem .

© May 2, 1929 ; 2c. and aff. May 6 ; A 7921 ; John Shearer, Fredericton
Junction, New Brunswick, Canada. (29-16510) 7770

Sixte, prince of Bourbon-Parma.

La Eeine d'Etrurie. Paris, Calmann-Levy, 1928.

1 v.

© June 13, 1928 ; lc. Aug. 11 ; A—Foreign 39747 ; Calmann-Levy.

I
7771

Slade, Charles Blount, 1874-

Physical examination and diagnostic anatomy, by Charles

B. Slade ... 4th eel., thoroughly rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1929.

106 p. illus. (part col.) 20^.
© July 2, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 : A 11452 ; W. B. Saunders co.

(29-16460) 7772

Smith, Alexander, 1865-1922.

Smith's college chemistry, by James Kendall ... Rev. ed.

New York and London, The Century co. ^1929]
xii, 759 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 22cm . $3.75

© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 3; A 11464; Century co.

(29-16267) 7773

Storm, Hans Otto.

Full measure, by Hans Otto Storm. New York, The Mac-
millan company, 1929.

5 p. 1., 390 p. 19|cm .

© Aug. 6, 1929; 2c. and aff. Aug: 7; A 10651 ; Macmillan co.

(29-16430) 7774

[Street, Cecil John CharleS] 1884-

Murder at Bratton grange, by John Ehode [pseud.^ New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

4 p. 1., 272 p. 19£c™

London edition (G. Bles) has title: The Davidson case.

© Aug. 3, 1929 ; 2c. and aff. Aug. S ; A 11573 ; Dodd, Mead and co.. inc.

(29-16599) 7775

Sumption, Dorothy.
Fundamental Danish g}^mnastics for women. Rev. and enl.

By Dorothy Sumption ... New York, A. S. Barnes & com-
pany, 1929.

xvi, 203 p. front., plates. 19*cm . (Half-title: Athletics for women)
© June 27. 1929 ; 2c. June 28 ; aff. Aug. 3 ; A 11480 ; A. S. Barnes & co.

(29-16464) 7776
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Tappan, Eva March, 1854^-

... Makers of many things, by Eva March Tappan ... Bev.

ed. Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

iv p., 1 1., 119 p. illus. 19| cm . {Her The industrial readers, bk. m)
© July 23, 1929; 2c. July 25; aff. July 24; A 10388; Houghton Mifflin co.

(29-16413) 7777

Television, v. 2, no. 18, Aug., 1929.

© lc. Aug. 30, 1929 ; A ad int. 13005 ; pubd. July 27 ; Television press,

ltd., London. 7778

Vieth, Paul Herman.
Teaching for Christian living; a practical discussion on the

principles and practice of making a curriculum for the church

school which shall center in life experience, by Paul H. Vieth
... St. Louis, Mo., The Bethany press

t

c
1929]

272 p. incl. diagr., forms. 20£cm .

"General bibliography" : p. 272.

© July 18, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 1 ; A 11439 ; P. H. Vieth, Chicago.
(29-16509) 7779

Walsh, Maurice.

The small dark man. chap. 1-8.

{In Chambers's journal magazine)

© lc. Aug. 30, 1929; A ad int. 13007; pubd. July 6; Frederick A. Stokes
co., New York. 7780

Weller, Friedrich.

Tausend Buddhanamen des Bhadrakalpa. Leipzig, Verlag
der Asia major, 1928.

1 v.

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 11; A—Foreign 38304; Verlag der Asia major.
7781

West, Willis Mason, 1857-

A history of the American nation; an interpretation of

achievement, by Willis Mason West ... illustrated with many
maps and with . woodcuts by Zadig. New York, The Ronald
press company ^1929]

xi, 923 p. illus. (ports., maps) 22cm .

The greater part of the text is identical with the author's "The
American people" published in 1928.

© July 31, 1929; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 7; A 11554; Ronald press co.

(29-16344) 7782

Winslow, Charles Edward Amory, 1877-

The road to health : the Jayne foundation lectures for 1929,

by C.-E. A. Winslow . . . New York, The Macmillan company,
1929.

4 p. L, 151 p. 19icm .

"Footnotes" (bibliography) : p. 147-151.
Contents.—Man and his environment.—Learning the game of life.

—

The physician in the modern state.

© July 23. 1929; 2c. and aff. July 24: A 10347; Macmillan co.

(29-16458) 7783
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Das wissen im runkfunk. Berlin, Funk-dienst m. b. h., 1927.

1 v.

© Dec. 31, 1927 ; lc. July 18, 1928 ; A—Foreign 39674 ; Funk-dienst m.
b. h. 7784

Wolf, M Herbert.
Flint, by M. Herbert Wolf. New York, Gage & Moran,

inc.
c

c1929]

5 p. 1., 3-306 p. 19Fm -

"This is part of a pre-publication edition, printed from type, and
limited to two hundred ten numbered and signed copies ..." This copy
not numbered and not signed.

© July 3, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 10722 ; Gage & Moran, pubrs.,
inc. (29-16767) 7785

Wolfe, Humbert, 1885-

... This blind rose. London, V. Gollancz, ltd., 1928.

145 p. 19cm .

Poems.
© lc. June 14, 1928 ; A ad int. 11237 ;

pubd. Apr. 20 ; Doubleday, Doran
6 co., inc., Garden City, N. Y. 7786

Worringer, Wilhelm, 1881-

Griechentum und Gotik; vom weltreich des Hellenismus,
von Wilhelm Worringer, mit 122 abbildungen. Miinchen, K.
Piper

[

c
1928]

107, [5] p. front., plates. 26^ x 20£cm .

"Erstes und zweites tausend."

© Apr. 17, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2369; R. Piper & co.,

g. m. b. h. (29-14509) 7787

Wright, Ralph Collier, 1875-

A new way to health, by Ealph Collier Wright ... Boston,

The Christopher publishing house ^1929]
131 p. 21cm .

An explanation of the author's theory that "health depends upon a
normally functioning nervous system", together with his method of
treatment called "Neuro-vita".

© July 9, 1929; 2c. July 12; aff. July 13; A 11213; Christopher pub.
house. (29-15644) 7788

Wyatt, Mrs. Marian Lagrange (Purdy) 1846-

Fragments of family life, collected and edited by M. L. W.
... Chicago, Priv. print., 1929.

ix, 238 p., 1 1. 1 illus. 19|cm .

"Addenda" contains genealogical material relating to the Dobell,
Nicholson and Purdy families.

© June 20, 1929 ; 2c. June 25 ; aff. July 8 ; A 10173 ; M. L. Wyatt, Chi-
cago. (29-16239) 7789

Zechlin, Egmont.
... Staatsstreichplane Bismarcks und Wilhelms n. 1890-

1894. Stuttgart und Berlin, Cotta, 1929. „

4 p. 1., E3]-225, [1] p. 23cm .

"1.-3. tausend."
"Nachweis der ungedruckten quellen" : p. [226]

Contents.—Bismarcks sturz.— Die entlassung Caprivis.— Anmer-
kungen und anlagen.

© Apr. 19, 1929; lc. Mav 7; A—Foreign 2859; J. G. Cotta'sche buch-
handlung nachfolger. (29-16691) 7790
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Adams, Frank Ramsay, 1883-

Help yourself to happiness, by Frank K. Adams. New
York, The Macaulay company

[

c1929
]

4 p. 1., 239 p. 19|cm .

© Aug. 7, 1929; 2c. Aug. 9; aff. Aug. 13: A 11630; F. R. Adams, Wa-
baningo, Mich. (29-16851) 7791

Almeras, Henri d', 1861-

... A pied, a cheval, en carrosse ; voyages et moyens de trans-

port du bon vieux temps . . . Paris, A. Michel
[

c1929
]

2 p. 1., [Vii]-viii, 310 p., 1 1. incl. illus., plates, ports. 18icm .

Contents.—Pelerins de Saint-Jacques de Compostelle.—Vers la Terre
Sainte.—La balade de la ballade. Troubadours, jongleurs et menes-
trels.—Dante, etudiant a Paris.—Les chevauchees de Froissart.—ComS-
diens de campagne. Les tournees Moliere.—Carrosses, cocbes et cocbes
d'eau. Auberges d'autrefois.—Un voyage de La Fontaine.—Voyages
et s£jours de Mme. de Sevigne" en Provence.

© Mar. 4, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2945; Albin Michel.

(29-16684) 7792

Antonelli, fitienne.

Guide pratique des assurances sociales. Paris, Payot, 1928.

1 v.

© May 29, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39344 ; Payot. 7793

Aspinwall, Mrs. Alicia (Stuart)

Short poems for short people, by Alicia Aspinwall ... illus-

trated by Fanny Y. Corv. New York, E. P. Dutton & co., inc.,

^19293
xii, 129 p. illus. 211cm .

© June 21, 1929: 2c. Aug. 3; aff. Aug. 5; A 10603: E. P. Dutton & co..

inc. (29-16785) 7794

Association for research in nervous and mental diseases.

. . . The cerebellum ; an investigation of recent advances ; the

proceedings of the Association, New York, December 28th and
29th, 1926; editorial board: Frederick Tilney, m. d., Thomas
K. Davis, m. d., Henry Alsop Riley, m. d. ; with 220 illustra-

tions and 24 tables. Baltimore, The Williams & Wilkins com-
pany, 1929.

xxiii, 649 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm . (Its Series of research
publications, vol. vi. [1926])

"List of members ... October, 1928": p. 641-649.
Bibliography at end of most of the chapters.

© July 29, 1929; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 10570; Association for research
in nervous & mental disease, New York. (29-16605) 7795

... The intracranial pressure in health and disease; an in-

vestigation of the most recent advances; the proceedings of
the Association. New York, December 28th and 29th, 1927;
editorial board: Charles A. Elsberg, m. d., Henry Alsop Kiley,
m. d. ...

f
and others] ; with 181 illustrations and 33 tables,

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1929.

1185

1929, no. 83
Printed September 23, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7796 pt. 1, n. s., v. 26

Association for research in nervous and mental diseases—
Continued
xxvii, 519 p. incl. illus., tables, diagrs. 23^cm . (Its Series of research

publications, vol. vin. [1927])

"List of members" : p. 511-519.
Bibliography at end of part of the chapters.

© July 29, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 1 ; A 10569 ; Association for research

in nervous & mental disease. New York. (29-16607) - 7796

Baer, Paul.

Das soziale dumping, von dr. rer. pol. Paul Baer ... Halber-

stadt, H. Meyer, 1928.

viii, 80 p. 24cm .

"Literatur": p. 82-86.

© Nov. 30, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2135; H. Meyer's buch-
druckerei. (29-16683) 7797

Balas, Karoly, 1877-

Die hauptfragen der sozialpolitik, von dr. Karl v. Balas ...

Wien, Manz, 1928.

3 p. 1., 200 p. 24cm .

© Oct. 27, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2047; Manzsclie verlags-

und universitiits-buchhandlung. (29-16685) 7798

Balassa, Imre.

Krisztus. Budapest, Hungary, Vilagirodalom, 1928.

1 v.

© Mar. 1, 1928;" lc. July 24; A—Foreign 39594; Vilagirodalom, c/o Dr.
Alexander Marton, Budapest, Hungary. 7799

Balstad, Stein, 1884-

... Slekt skal f0lge— ; roman. 2. opl. Oslo, O. Norli, 1928.

201 p. 20cm .

© Oct. 10, 1928 ; lc. Feb. 15, 1929 ; A—Foreign 2671 ; Olaf Norli.

(29-16673) 7800

Beck, Amanda Kathryn.
A reference hand-book for nurses, by Amanda K. Beck ...

6th ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1929.

2 p. 1., 13-316 p. illus. (1 col.) 16£cm .

Blank pages for "Additional notes" (273-288)
© Aug. 1, 1929; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 10; A 11614; W. B. Saunders co.

(29-16866) 7801

Benson, Wilfrid.

The foreigner in the family [by
3
Wilfrid Benson. London,

L. and Virginia Woolf, 1929!
v, 7-219 p. 19i

cm
.

© lc. Aug. 14, 1929 ; A ad int. 12963 ; pubd. June 20 ; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (29-17265) 7802

Berge, Abel John, 1891-

Closing real estate sales; a summary of tested methods in

selling real estate, by A. John Berge ... Chicago, The Keal
estate press, 1928.
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Berge, Abel John—Continued
3 p. I., 9-215 p. 20icm .

© Sept. 13, 1928 ; 2c. June 17, 1929 : aff. June 14 : A 10438 ; Real estate

press. (29-16778) 7803

Bindloss, Harold, 1866-

The harder way, by Harold Bindloss. London and Mel-

bourne, Ward, Lock & co., limited, 1929.

320 p. 19cm .

© lc. Aug. 9, 1929 ; A ad int. 12945 ;
pubd. June 12 : Frederick A. Stokes

co., New York. (29-16992) 7804

Bloem, Walter, 1868-

... Weltgesicht; ein buch von heutiger und kommender
menschheit; mit 41 abbildungen nach eigenen aufnahmen.
Leipzig [etc.] Grethlein & co.

[

c1928
1

2 p. 1., 366, t2] p. plates. 20£cm .

Title in red and black.
Contents.—Sowjer-Russland.— Sibirien.— Mandschurei. — China.—

Japan.—Der Stille Ozean.—Die Vereinigten Staaten. — Heimkehr—ein-

kehr.

© June 5, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2749; Grethlein & co.

(2&-16678) 7805

Bonney, Therese.

A guide to the restaurants of Paris, by Therese and Louise

Bonney. New York, K. M. McBride & company, 1929.

vii, 88 p. front., plates, facsims. 20cm .

Map on lining-paper.
"Menus recommended by the leading Parisian maitres d'hOtel"

:

p. f51]-75.

© May 27. 1929 : 2c. June 17 ; aff. June 14 ; A 8781 ; Robert M. McBride
& co. (29-16885) 7806

Bronner, W.
Kriterien des unrechts. Berlin-Kohlhasenbruck, Germany,

"Fairness" verlag, 1928.

1 v.

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38661; "Fairness" verlag.

i 7807
Chapuis, Alfred.

Le monde des automates, par Alfred Chapuis et Edouard
Gelis. t. l

er
, 2. Neuchatel, Switzerland, Paris, The authors,

1928.

2 v.

© Apr. 6, 1928; lc. May 11; A—Foreign 38791; Alfred Chapuis, Neu-
chatel, Switzerland, and Edouard Gelis, Paris. 7808

Cobb, Michael.

Sir Peter's arm, bv Michael Cobb ... London, Chapman
and Hall, Id.

t
1929]

2 p. 1., 281 p. 19£cm .

© lc. Aug. 14, 1929; A ad int. 12964: pubd. June 18; Alfred Daniel
Wintle, London. (29-17264) 7809
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Collins, Dale, 1897-

Idolaters, a novel by Dale Collins. Boston, Little, Brown,

and company, 1929.

3 p. 1., 3-293, [1] p. 19i
cm

.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 11641 ; D. Collins, London.
(29-16855) 7810

Congresso geografico italiano. 10th, Milan, 1927.

Atti del x congreso geografico italiano. 6-15 settembre,

1927. Appendice 2a
. Cataloghi delle mostre. Koine, Italy,

Touring club italiano, 1927.

4 p. ]., [3]-326 p. plates, fold. maps. 24icm .

© Dec. 31, 1927; lc. May 7, 1928; A—Foreign 38582; Touring club

italiano. 7811

Conklin, George W.
Words,—as they look; a quick-reference speller for writers,

stenographers and busy people ; a powerful corrective medium
for overcoming the spelling problem in schools and colleges,

by Prof. Geo. W. Conklin; foreword by M. V. O'Shea ...

Boston, Mass., Educational service bureau, 1929.

376 p! 17cm.

© Apr. 30, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 10685 ; Sanlfield pub. co.
f© re-

visions] (29-16743) 7812

Dalzeto, Sebastien.

Gallone. Paris, Editions Argo, 1928.

1 v.

© Mar. 30, 1928; lc. May 11 ; A—Foreign 38833 ; Editions Argo. 7813

Diebold, Bernhard Ludwig, 1886-

. . . Anarchie im drama ; kritik und darstellung der modernen
dramatik. 4., neu erweiterte anfl. Berlin-Wilmersclorf,

H. Keller, 1928.

469, [1] p. plates, ports. 191 x ll|cm .

At head of title : Bernhard Diebold.

© Dec. 1, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 3106; Heinrich Keller.

(29-16675) 7814

Djin Ping Meh, iibersetzt von Artur Kibat und Otto Kibat.

Gotha, Germany, Engelhard-Eeyher verlag, 1928.

1 v.

© Feb. 14, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38997; Engelhard-Reyher
verlag. 7815

Doherty, Edward J.

The Broadway murders : a night club mystery, by Edward
J. Doherty ... Garden City, K Y., Pub. for The Crime club,

inc., by Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 298 p. 19J
cm

.

© July 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 10; A 10692; E. J. Doherty, New
York. (29-16769) 7816
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Dorough, Augustus B comp.

How students are working their way through school, com-

piled by Augustus B. Dorough. Nashville, Tenn., Cokesbury

press, 1929.

133 p. 19i
cm

.

© June 17, 1929; 2c. and af£. July 16; A 10705; Lamar & Whitmore,
Nashville, Tenn. (29-16755) 7817

Eckart, Dietrich.

Dietrich Eckart; ein vermachtnis. Miinchen, Germany,

Franz Eher nachf., g. m. b. h., 1927.

1 v.

© Dec. 16, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38903; Franz Eher
nachf., g. m. b. h. 7818

Edda Saemundar.

Edda. 1. bd. Heldendichtung. 3. ausg. Ubertragen von
Felix Genzmer. Mit einleitungen und anmerkungen von An-
dreas Heusler. Jena, E. Diederichs, 1928.

2 p. 1., 231, [2] p. 22cm . (Added t.-p.: Thule. Altnordische dichtung
und prosa. 1. bd.)

Vol. 1 : 3., erweiterte und neu durchgesehene ausg., 24. bis 28. tau-

send.

© Apr. 18, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2715; Eugen Diederichs
verlag. (29-16676) 7819

Eder, Josef Maria.

Die photographie mit dem kollodiumverfahren. 3. aufl.

Halle (Saale) Germany, Wilhelm Knapp, 1927.

1 v.

© Sept. 15, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38634 ; Wilhelm Knapp.

,
7820

Ehrler, Hans Heinrich, 1872-

Gesicht und antlitz; neue gedichte von Hans Heinrich
Ehrler. Gotha, L. Klotz, 1928.

3 p. 1., 3-161, [1] p., 1 1. 24cm .

© Feb. 24, 1928 ; lc. May 2, 1929 ; A—Foreign 3054 ; Leopold Klotz ver-

lag. (29-16746) 7821

Firth, James N 1886-

A text-book on chiropractic diagnosis; or, The manifesta-

tions of incoordination considered from a chiropractic stand-

point, by James N. Firth ... 3d ed. [Indianapolisj c1929.

592 p. front, (port.) 24cm .

Lettered on cover : vol. vn.
Earlier editions published under title : A text-book on chiropractic

symptomatology.
© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 9 ; A 10666 ; J. N. Firth, Indianapolis.

(29-16606) 7822

Fletcher, Sir Banister Flight, 1866-

Historia de la arquitectura por el metodo comparado, por
Sir Banister Fletcher ... version castellana por Andres Cal-

zada ... v. 1, 2. Barcelona, Editorial Canosa
t
1928]
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Fletcher, Sir Banister Flight—Continued
2 v. fronts., illus. (incl. maps) plates, plans. 24icm .

Cover dated 1928.

Vol. ii has title : Historia de la arquitectura en Espafia, por Andres
Calzada ... apendice a la Historia de la arquitectura de Sir Banister
Fletcher segun su propio metodo. Parte primera.

Original edition by Banister Fletcher and Sir Banister F. Fletcher

;

the 6tb edition, 1921, was enlarged and entirely rewritten by Sir Ban-
ister F. Fletcher.

Includes bibliographies.

© Nov. 15, 1928; lc. each Sept. 29; A—Foreign 845, 2329; Editorial

Canosa. 7823, 7824

Floerke, Hanns, 1875-

Das weib in der renaissance, herausgegeben von Hanns
Floerke ; mit einhundertundzwolf tafeln. Munchen, G. Muller,

1929.

173, [1] p., 3 1. 112 pi. (incl. ports.) on 56 1. 21f
m

.

Contents.—Einleitung.—Das weibliche schonheitsideal.—Virago und
regentin.—Liebe und religiositat.—Die grosse dame.—Die kurtisane.

—

Anmerkungen.
© Dec. 1, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2519 ; Verlag Georg Mul-

ler. (29-16682) 7825

Frederick, Mrs. Christine (McGaffey) 1883-

Selling Mrs. Consumer, by Mrs. Christine Frederick ...

New York, The Business bourse, 1929.

xv p., 2 1., 3-405 p. incl. col. front., illus., diagrs. 23i
cm

.

© July 1, 1929 ; 2c. July 9 ; aft". July 16 ; A 11252 ; Business bourse.
(29-36541) 7826

Geiermann, Peter.

Outline sermons on the holy eucharist and the Blessed Vir-

gin Mary, by the Rev. Peter Geiermann, c. ss. r. St. Louis,

Mo., and London, B. Herder book co., 1929.
1 p. 1., vi, 394 p. 19cm .

© Aug. 7, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 10727 ; B. Herder book co.

(29-16781) 7827

Goepp, Rudolph Max, 1866-

State board questions and answers, by R. Max Goepp ...

6th ed., thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1929.

754 p. diagrs. 24cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. Aug. 8 ; afT. Aug. 10 ; A 11615 ; W. B. Saunders co.

(29-16868) 7828

Goodwin, John.
Sealed orders, by John Goodwin. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1929.

v, 371 p. I9icm .

© Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 6 ; afT. Aug. 10 ; A 11607 ; Sidney Gowing, Lon-
don. (29-16772) 7829

t
Haide, Maurice]

Australio, von A. Delsuclo
v
fseud.^ unci Lauri Laiho. Leip-

zig, Ferdinand Hirt & sohn, 1927.
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t
Haide, Maurice

]

—Continued
1 v.

© Aug. 3, 1927 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 36538 ; Ferdinand Hirt & sohn.
7830

Haldane, John Scott, 1860-

The sciences and philosophy ... by J. S. Haldane ... [Lon-

don] Hodder and Stoughton, limited [1929]

ix, 344 p. 22|cm . (Gifford lectures, University of Glasgow, 1927 and
1928)

© lc. June 25, 1929 ; A ad int. 12913 ; pubd. Apr. 25 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-17177) 7831

Hart, George Overbury, 1868-

George O. 'Pop' Hart: twenty-four selections from his work,

edited with an introduction by Holger Cahill. New York,
The Downtown gallery, 1928.

2 p. 1.. 25 p., 1 1., 24 pi. 241cm .

Descriptive letterpress on versos facing the plates.

"Catalogue of prints" : p. 19-25.

© Dec. 24, 1928 ; lc. June 6, 1929 ; lc. and aff . July 1 ; A 11421 ; Our gal-

lery, inc., New York. (29-16748) 7832

Hermann, C.

Fortschritte in der kali-industrie. Dresden, Germany, The-
odor Steinkopff, 1927.

viii, 127, [1] p. illus., diagrs. 22i
cm

.

© Dec. 12, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38669 ; Theodor Stein-

kopff. 7833

Hohn, Heinrich, 1881-

... Albrecht Durer und seine frankische heimat; eine fest-

gabe fur das Durer-gedachtnisjahr 1928 im auftrag der stadt

Niirnberg herausgegeben. Mit zweiunclsechzig abbildungen.

Niirnberg, J. L. Schrag [1928]

84 p. incl. front., 1 illus., plates, ports. 29^cm .

"Erlauterungen" : p. 81^-84.

© Sept. 15, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3085; J. L. Sehrag;
(29-16613) 7834

[Illinois association for criminal justice]

The Illinois crime survey. [Chicago, Illinois association for

criminal justice in cooperation with the Chicago crime com-
mission, c

1929]
xxxii p., 2 1., 5-1108 p. incl. tables, diagrs. maps (1 fold.) 25|cm .

Title from cover.

"This study presents the results of a statistical analysis of what
happened to 16,812 felony cases which entered the courts of twenty
counties of Illinois, of the city of Chicago (tabulated apart from Cook
County), and of 1,838 felony cases entering the courts of the neighbor-
ing city of Milwaukee, Wisconsin, during the year 1926. The original
data were collected by enumerators employed by the Association during
the summer of 1927, who went into the counties reported upon and
secured the facts from the records of the courts."—p. 31.

Contents.—Editor's preface, by J. H. Wigmore.—Director's intro-

duction, by A. V. Lashly.—The machinery of justice : Recorded felonies

;

an analysis and general survey, by C. E. Gehlke. The Supreme court in
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[Illinois association for criminal justice]—Continued
felony cases, by A. J. Harno. The trial courts in felony cases, by E. W.
Hinton. The juries in felony cases, in Cook County, by G. F. Fischer.
The prosecutor, outside of Chicago, in felony cases, by W. D. Knight.
The prosecutor, in Chicago, in felony cases, by J. J. Healy. Rural
police protection, by B. Smith. The police, in Chicago, by A. Vollmer.
The coroner, in Cook County, by L. Hektoen. The Municipal court of

Chicago, by R. Moley. The probation and parole system, by A. A.
Bruce, E. W. Burgess and A. J. Harno. Crime record systems, by W. C.

Jamison.—Specific types of offenses and offenders : Homicide in Cook
County, by A. V. Lashly. The juvenile delinquent, by C. R. Shaw and
E. D. Myers. The deranged or defective delinquent, by H. D. Singer.

—

Organized crime in Chicago, by J. Landesco : Introduction, by A. A.
Bruce. Summary and recommendations, by E. W. Burgess.

© June 28, 1929 ; 2c. July 1 ; aff . July 9 ; A 11133 ; Illinois assn. for

criminal justice. (29-16696) 7835

Jacot de Boinod, Bernard Louis, 1898-

Trust Wesley! By B. L. Jacot. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

3 p. l., [3]-307 p. I9icm .

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 11659 ; Little, Brown, & co.

(29-16826) 7836

James, Norah C.

Hail! All hail! By Norah C. James ... London, The
Scholartis press, 1929.

256 p. 19|cm .

"Second impression."
"The first edition is limited to 950 copies, of which the first fifty are

numbered and signed by the author."

© lc. Aug. 17, 1929 ; A ad int. 12974 : pubd. June 20 ; N. C. James, Lon-
don. (29-17225) 7837

Jeffries, Graham Montague] 1900-

Blackshirt again, by Bruce Graeme [pseud.-^ London,
Hutchinson & co., ltd. [1929]

2 p. L, 9-288 p. 19^cm .

© lc. Aug. 15, 1929 ; A ad int. 12967 ;
pubd. June 21 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-17224) 7838

Jegerlehner, Johann, 1871-

Die todesfahrt auf das Matterhorn, von Johannes Jeger-

lehner. Berlin, G. Grote, 1928.

2 p. 1., 120 p. 18cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken
zeitgenossischer schriftsteller, bd. 171)

Contains an account of Edward Whymper's ascent of the Matter-
horn in 1865, as told by the guide, Peter Taugwalder, jr.

© Aug. 18, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 3041 ; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (29-16796) 7839

Joelson, Annette.
. . . The dancing girl of Gilead, a novel. [London] W. Heine-

mann ltd.
t
1929]

5 p. 1., 3-223 p. 191cm .

© lc. Aug. 17, 1929 ; A ad int. 12975 ;
pubd. June 20 ; A. Joelson, Kraan

Kuil, Cape Province, South Africa. (29-17256) 7840
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Kahane, Jack.

The browsing goat, a bucolic, by Jack Kahane. London,

New York [etc.] Brentano's ltd. [1929]

288 p. 19cm .

© lc. Aug. 16, 1929 ; A ad int. 12971 ;
pubd. June 21 ; J. Kahane, Lon-

don. (29-17257) 7841

Kift, Jane Leslie.

The woman's flower garden, indoor and outdoor, by Jane
Leslie Kift ... New York, A. T. De La Mare company, inc.,

1928.

viii, 152 p. incl. front., illus. 20cm .

© June 1, 1929 ; 2c. June 17 ; aff. June 19 ; A 11487 ; A. T. De La Mare
co., inc. [© new cover and minor changes and corrections]

(29-16738) 7842

Koeltz, Louis.

La bataille de France (21 mars-5 avril 1918) Paris, Payot,

1928.

1 v.

© Mar. 18, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38776; Payot. 7843

Lamparter, Eduard, 1860-

Das judentum in seiner kultur- und religionsgeschichtlichen

erscheinung, von Eduard Lamparter. Gotha, L. Klotz, 1928.

viii, 340 p. 23cm .

© Mar. 22, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3116; Leopold Klotz ver-

lag. (29-16795) 7844

Laur, Elred, 1872-

"Thus shall you pray": pious reflections on the "Our
Father" (Matth. vi, 5-13 and Luke xi, 2-4) by the Kev. Elred
Laur ... adapted by Isabel Garahan, b. a. St. Louis, Mo., and
London, B. Herder book co., 1929.

xii, 274 p. 19*cm .

© Aug. 7, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 10728 ; B. Herder book co.

(29-16757) 7845

Lawrence, David Herbert, 1885-

Pansies; poems bv D. H. Lawrence. London, M. Seeker

[19293
154 p., 1 1. 23cm .

© lc. July 22, 1929 ; A ad int. 12954 ; pubd. July 4 ; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (29--17194) 7846

Lemmermayer, Fritz, 1857-
Der alchymist; ein Kolner roman aus der wende des 15.

jahrhunderts, von Fritz Lemmermayer. Neuausg., mit der re-

produktion der pastellzeichnung "Der forscher inmitten von
Marianus und Gabrilein" von Kudolf Steiner und einem nach-
wort des verfassers. Stuttgart [etc.] Orient-Occident-verlag,
1928.

2 v. in 1. pi. 18cm .

© Dec. 24, 1928 ; lc. each Apr. 19, 1929 ; A—Foreign 2788 ; Orient-Occi-
dent-verlag. (29-16444) 7847
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The Lord of life ; a fresh approach to the incarnation, by H. T.

Andrews, Vernon Bartlet ...
t
and others] London, Student

Christian movement, 1929.

x, 342, [1] p. 22i
cm

.

Contributions from members of the Swanwick free church fellowship.

© lc. Aug. 7, 1929; A ad int. 12938; pubd. June 18; Macmillan co., New
York. (29-16971) 7848

Martindale, Cyril Charlie, 1879-

The mind of the missal, by C. C. Martindale ... London,

Sheed & Ward [1929]

3 p. 1., ix-xii, 276 p. lQ¥m .

© lc. July 6, 1929 : A ad int. 12953 ; pubd. May 31 ; Macmillan co., New
York. (29-17176) 7849

Matson, Norman Haghejm, 1893-

Doctor Fogg, by Norman Matson ... New York, The Mac-
millan company, 1929.

3 p. 1., 165 p. 20™.

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10742 ; Macmillan co.

(29-16770) 7850

Mauriac, Francois.

•Le roman. Paris, Choureau & cie., 1928.

1 v. (Cahiers de la quinzaine. 13e cahier de la 18e serie)

© Jan. 10, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39366; Choureau & cie.

7851

Mayreder, Rosa.

Ideen der liebe. Jena, Germany, Eugen Diederichs verlag,

1927.

1 p. 1., 55, [1] p. 18cm .

© July 30, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38644 ; Eugen Diederichs
verlag. 7852

Montgomery, James Stuart.

The virtue of this jest, by James Stuart Montgomery ...

New York, Greenberg
c

c
1929]

x, 325 p. 19£cm .

Plans on lining-papers.

© July 25, 1929; 2c. July 26; aff. Aug. 13; A 11624; J. S. Montgomery,
Philadelphia. (29-16670) 7853

Moore, Clyde B 1886-

... Citizenship through education, by Clyde B. Moore ...

New York, Boston [etc.] American book company
[

c1929
]

xv, 320 p. incl. diagrs., forms. 191cm . (American education series;

G. D. Strayer, general editor)
Bibliography : p. 311-313 ; "Selected references" at end of each

chapter.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 10729 ; Amer. book co.

(29-16753) 7854

Moriarty, Dorothy.
The shadow of the pyramid, by Dorothy Moriarty. [Lon-

don] Hurst & Blackett, ltd.
t
1929]
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Moriarty, Dorothy—Continued
2 p. 1., ix-xii, 13-287 p. 19^cm .

© lc. July 30, 1929 ; A ad int. 12978 ; pubd. June 7 ; D. Moriarty, Dal-
key, Co. Dublin, Ireland. (29-17258) 7855

Morrison, Lucile.

The attic-child, by Lucile Morrison ... with a frontispiece

in color and numerous black-and-white designs by Mable
Pyne. New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

6 p. 1., 299 p. col. front., illus. 19$™.

© Aug. 8, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 10 ; A 11601 ; Frederick A. Stokes co.

(29-16773) 7856

[Mortier, Aurelie de Faucamberge]
L'art d'aimer. Le miracle de la chair. Paris, Artheme

Fayard et cie., 1928.

1 v.

Author's pseud., Aurel, at head of title.

© May 5, 1928 ; lc. May 25 ; A—Foreign 38842 ; Artheme Fayard et cie.

7857

Murray, Elizabeth Hesselius.

The partridge. London, John Lane The Bodley Head, ltd.,

1928.

1 v.

© lc. Oct. 18, 1928 ; A ad int. 11790 ; pubd. Aug. 24 ; E. H. Murray, Lon-
don. 7858

Nelson, Arthur L.

Interior electric wiring and estimating; a practical treatise

on methods and systems of wiring, illustrated by typical in-

stallations, with complete information as to the planning and
estimating of wiring jobs, by Arthur L. Nelson ... and Carl H.
Dunlap ... Chicago, American technical society, 1929.

255 p. illus., diagrs. 22cm .

© July 29, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 3 : A 11478 ; Amer. technical soc.

(29-16792) 7859

Norman-Bail, Mary Lizzie.

Older than the hills, facts not usually known. Ararat, Ad-
vertiser print, 1928.

90 p. illus., maps. 21£cm .

© lc. Sept. 21, 1928 ; A ad int. 12068 ; pubd. Aug. 4 ; M. L. Norman-Bail,
Ararat, Victoria, Australia. 7860

O'Donnell, Peadar.
Adrigoole, by Peadar O'Donnell ... New York, London,

G. P. Putnam's sons, 1929.
vii, 329 p. 19f

cm
.

© Aug. 5, 1929; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 10; A 11606; P. O'Donnell, Lon-
don. (29-16822) 7861

O'Hara, James Henry, 1901-
The limitations of the educational theory of John Dewey,

by James H. O'Hara ... Washington, D. C, 1929.
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O'Hara, James Henry—Continued

vii, 113 p. 22£cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.
Vita.
Bibliography : p. 106-112.

© June 13, 1929 ; 2c. July 15 ; aff. Aug. 20 ; A 10235 ; J. H. O'Hara, Arch-
bald, Pa. (29-15294) 7&62

Otten, Karl, 1889-

Priifung zur reife, roman eines jungen menschen von Karl
Otten. Leipzig, P. List [1928]

273 p. 20cm .

© Nov. 20, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2179; Paul List verlag.

(29-16672) 7863

Patrick, Diana.

Family group, by Diana Patrick. New York, E. P. Dutton
& co., inc.

c

c
1929]

288 p. 19£cm .

© July 12, 1929; 2c. and aff. Aug. 8; A 10662; E. P. Dutton & co., inc.

(29-16555) 7864

Patterson, Samuel Howard, 1892-

Social aspects of industry; a survey of labor problems and

causes of industrial unrest, by S. Howard Patterson ... 1st

ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xii, 539 p. diagrs. 23icm . $3.00

"Collateral reading" and "References" at end of each chapter.

© July 5, 1929 ; 2c. and aff. July 9 ; A 11094 ; McGraw-Hill book co., inc.

(29-16777) 7865

Pfohl, Ernst.

Warenworterbuch fur alle industrie-, handels- und gewerbe-

zweige in vier sprachen: deutsch, englisch, franzosisch, rus-

sisch. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1928.

1 v.

© Feb. 8, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39649 ; F. A. Brockhaus.
7866

Pitreich, Maximilian, freiherr von, 1877-

Lemberg 1914, von Max freiherr von Pitreich ... Wien,
A. Holzhausens nachfolger, 1929.

viii p., 2 1., 179 p. maps (2 fold.) 24cm .

"Quellenverzeichnis" : p. [Xi]

© Feb. 2, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3053 ; Adolf Holzhausens nach-
folger. (29-16794) 7867

Rahm, Walter.

Der verkauf und seine organisation im fabrikbetrieb. Hal-
berstadt, Germany, H. Meyer's buchdruckerei, 1927.

1 v.

© Dec. 30, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38672 ; H. Meyer's buch-
druckerei. 7868
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Railway engineering and maintenance cyclopedia ; an authori-

tative manual of engineering, maintenance and signaling

including definitions, descriptions, illustrations and methods
of use of the materials, equipment and devices employed in

the construction and maintenance of tracks, bridges, build-

ings, water service, signals and other fixed railway proper-

ties and facilities. 3d ed.—1929. Editor, Elmer T. Howson
... managing editor, "Walter F. Rench ... associate editor,

George E. Boyd ... assisted by Philip George Lang, jr. ...

Arthur L. Sparks ... C. R. Knowles ... A. H. McKeen ...

Compiled and edited in co-operation with the American rail-

way engineering association and the Signal section, Ameri-

can railway association ... New York, N. Y., Chicago, 111.

[etc.] Simmons-Boardman publishing co.
r

c
1929]

1116 p. illus., fold, plates, diagrs. 30cm .

© July 20, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 10648 : Simmons-Boardman pub.

co. "(29-16481) 7869

Rondthaler, Edward, op., 1842-

The Memorabilia of fifty years, 1877 to 1927, by Rt. Rev.

Edward Rondthaler ... pastor of Salem congregation of the

Moravian church at Winston -Salem, North Carolina. Ra-
leigh, Edwards & Broughton company, 1928.

xi, 520 p. front., plates, ports. 23i
cm

.

© Oct. 17. 1928; 2c. July 17. 1929; aff. July 16; A 11365: Adelaide L.
Fries, m. a., archivist of the Moravinn church in America. Southern
province. (29-16783) 7870

Rosman, Alice Grant.
Visitors to Hugo, by Alice Grant Rosman. New York, Min-

ton, Balch & company, 1929.

5 p. 1., 3-296 p. 191°".

"Second printing, June. 1929."

© June 28, 1929 ; 2c. July 3 ; aff. July 6 ; A 10707 ; A. G. Rosman, Lon-
don. (29-16774) 7871

Rosny, J. H., jne., pseud, of S. J. F. Boex, 1859-

... Les amours d'Elisabeth d'Angleterre. [Paris] E. Flam-
marion

t

c
1929]

183, [1] p., 2 1. 18cm . (Collection "Leurs amours")

At head of title : J.-H. Rosny, jeune.

© May 16. 1929; lc. May 23; A—Foreign 3131; Ernest Flammarion.
(29-16692) 7872

Royal society of literature of the United Kingdom, London.
The eighteen-seventies ; essays by fellows of the Royal

society of literature, edited by Harley Granville - Barker.
Cambridge [Eng.] University press, 1929.

xiv, 284 p. 22£cm .

Contents.—Lord Houghton and his circle, by the Marquess of
Crewe.— Novelists of the 'seventies, by H. Walpole. — Some women
novelists of the 'seventies, by W. De La Mare.—Andrew Lang in the
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Royal society of literature of the United Kingdom, London—
Continued

'seventies—and after, by G. Saintsbury.—The poetry of the 'seventies,

by J. Drinkwater.—The women poets of the 'seventies, by V. Sackville-
West.—The theatre in the 'seventies, by A. Pinero.—Tennyson, Swin-
burne, Meredith—and the theatre, by H. Granville-Barker.—Critics and
criticism in the 'seventies, by F. S. Boas.—Oxford in the 'seventies, by
R. W. Macan.—Cambridge in the 'seventies, by W. E. Heitland.

© lc. Aug. 7, 1929; A ad int. 12930; pubd. June 19; Macmillan co., New
York. (29^17037) 7873

Runbeck, Margaret Lee.

People will talk, by Margaret Lee Runbeck. Chicago, New
York, The Reilly & Lee co.

[

c1929
]

2 p. 1., 11-334 p. 20cm .

© Aug. 8, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 12 ; A 10694 ; Reilly & Lee co.

(29-16664) 7874

Schneirla, Theodore Christian.

... Learning and orientation in ants, by T. C. Schneirla.

Baltimore, Md., The Johns Hopkins press [1929]

cover-title, 143 p. illus., diagrs. 26i
cm

. (Comparative psychology
monographs, v. 6, serial no. 30, July, 1929)

Bibliography: p. 129-132.

© Aug. 5, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 8; A 11556; Johns Hopkins press.

(29-16686) 7875

Schwab, Sidney Isaac, 1871-

The adolescent, his conflicts and escapes, by Sidney I.

Schwab ... and Borden S. Veeder ... New York and London,
D. Appleton and company, 1929.

4 p. 1., 365 p. diagrs. 21cm .

© Aug. 9, 1929; 2c. and aff. Aug. 13; A 11625; D. Appleton & co.

(29-16879) 7876

Spalding, Henry Stanislaus, 1865-

At the gate of Stronghold, by Henry S. Spalding ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1929.

224 p. front., plates. 19cm .

© July 15, 1929 ; 2c. July 22 ; aff. Aug. 8 ; A 11548 ; Benziger bros.

(29-16433) 7877

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-

Eileen of the trees [by] H. De Vere Stacpoole. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 3-344 p. 20cm .

© July 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 10691 ; Doubleday. Doran & co.,

inc. (29-16787) 7878

Starks, Edwin Chapin, 1867-
... The dissection of the dogfish, by Edwin C. Starks ...

and Lot D. Howard. Stanford University, Calif., Stanford
university press

t

c
1929]

36 p. 22cm . ([Leland Stanford junior university] Stanford labora-
tory guides. Biological series)
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Starks, Edwin Chapin—Continued
"Second edition."

"List of papers that will be helpful to the student" : p. 36.

© June 21, 1929 ; 2c. June 28 ; aff . Aug. 2 ; A 10567 ; Board of trustees

of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(29-16687) 7879

Tartakower, Savelij G.

Schachmethodik ; neue grundlagen zur erlernung der mit-

telspielsstrategie, von dr. S. G. Tartakower; mit zahlreichen

beispielen und 145 diagrammen. Berlin, Siedentop & co. ver-

lagsges. m. b. h., 1928.

viii, 175 p. illus. 24|cm .

© Oct. 18. 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2386; S. G. Tartakower,
Paris. (29-16679) 7880

Terrien, Felix.

Semiologie oculaire. Statique et dynamique ocnlaires. Pa-

ris, Masson & cie., 1928.

1 v.

© Apr. 14, 1928 ; lc. May 11 ; A—Foreign 38811 ; Masson et cie. 7881

Thiess, Frank, 1890-

Farewell to paradise, by Frank Thiess ; translated from the

German by H. T. Lowe-Porter. New York, A. A. Knopf,
1929.

3 p. 1., t3]-183, [1] p. 20cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 3 ; A 10661 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-16428) 7882

Thome, Marga, 1889-

Die heiligen zwolf nachte nach alten legenden, von Marga
Thome. 11. und 12. tausend. M

r
unchen] Gladbach, Volks-

vereins-verlag gmbh.
r

c1929
1

2 p. 1., 9-123 p., 1 1. illus. 27cm .

Contents.—Nach alten legenden.—Die kirche Sankt Michael.—Offe-

rus.—Der friedlose.—Der spielmann.—Die muitergottespfortnerin.—Der
einsiedler.—Der monch.—Die grosse stunde.—Die heimwehglocke.—Der
strom des todes.—Das muttergottesbrunnlein.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2538; Volksvereins-verlng, g. m.
b. h. (29-16674) 7883

Tinayre, Marcelle.

Une provinciale en 1830. Paris, Librairie Hachette, 1928.

l v.

© Feb. 15. 1928 ; lc. May 18 ; A—Foreign 38873 ; Librairie Hachette.
7884

Waite, Roy Harrison, 1885-
Poultry science and practice, by Roy H. Waite ... 1st ed.

New York fete.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.
ix, 433 p. illus., diagrs. 24cm . (Half-title: McGraw-Hill publica-

tions in the agricultural and botanical sciences ; E. W. Sinnott, consult-
ing editor)
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Waite, Roy Harrison—Continued
Bibliographical foot-notes.

© Aug. 6, 1929; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 11549 ; McGraw-Hill book co.. inc.

(29-16739) 7885

Waliszewski, Kazimierz, 1849-

. . . Katharina n. von Russland ; der roman einer kaiserin . .

.

iibersetzt imd bearbeitet von Lissy Radermacher ; mit 8 bild-

tafeln. Leipzig, P. List
[

c1928
]

394 p., 1 1. front., ports. 21cm .

At head of title : K. Waliszewski.
"Preisgekront von der Academie francaise."

© Oct. 24, 1928; 1c. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2116; Paul List verlag.

(29-16600) 7886

Westerfield, Newton Cyrus, 1857-

Fifty years with poultry, by N, C. Westerfield. Seattle,

Wash., 1929.

xix, 179, [1] p. incl. plates. 20|cm .

© May 10, 1929; 2c. May 22; aff. May 20; A 8251; N. C. Westerfield,
Medford, Or. (29-16740) 7887

Wheeler, Raymond Holder, 1892-

The science of psychology; an introductory study, by Ray-
mond Holder Wheeler ... New York, Thomas Y. Crowell

company
E

c
1929]

xvii, 556 p. illus., pi., diagrs. 221cm .

Bibliographical foot-notes ; "Additional references" at end of each
chapter except the last ; "Additional references on gestalt psychology"

:

p. 526-527 ; "List of texts and general references" : p. 527-528.

© Aug. 9, 1929; 2c. Aug:. 14; aff. Ausr. 13; A 11639; Thomas Y. Crowell
co. (29-16872) 7888

White, Percival, 1887-

Sales quotas; a manual for sales managers, by Percival

White ... New York and London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 254 p. incl. illus. (maps) diagrs., forms. 3 fold. tab.

22^cm .

© Aug. 1, 1929; 2c. July 30; aff. Aug. 3; A 11467; Harper & bros.

(29-16561) 7889

Wiener, Alfred.

Kritische reise durch Palastina. Berlin, Philo verlag,

1927.

156 p. maps. 23cm .

© Nov. 30, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38668 ; Philo verlag.

7890

Williamson, Arleigh Boyd.
Speaking in public, by Arleigh B. Williamson ... New

York, Prentice-Hall, inc.* 1929.

xvi, p., 1 1., 412 p. illus. 24cm .

© July 1, 1929; 2c. Aug. 7: aff. Aug. 5; A 11537; Prentice-Hall, inc.

(29-16517) 7891
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Alexandre, Arsene, 1859-

. . . Botticelli, par Arsene Alexandre. 60 planches hors-texte

en heliogravure. Paris, Rieder, 1929.

63 p., 1 fold. 1. 60 pi. on 30 1. 20£xl6cm . ("Maitres de l'art an-

cien"

)

© Mar. 12, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2953; Editions Rieder.

(29^-16750) 7892

Aubanel, Pierre.

... Le genie sous la tiare: Urbain viii et Galilee. Paris,

A. Fayard et c
le

[1929]

2 p. 1., [7]-286 p. 19cm .

"Bibliographie" : p. E
281]-286.

© Mar. 15, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3011 ; Artheme Fayard & cie.

(29-16759) 7893

Badin, Charles.

... Tetus Pallade le muletier; preface de Louis Bertrand ...

Paris, Editions de La vraie France, 1929.

233 p. 18i
cm

. (On cover: Editions de La vraie France. Sle
c, n° 66)

© Mar. 11, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2979; Dunod, Paris.

(29-16745) 7894

Blank, Reuben M.
Amerika. Paris, Impr. L. Beresniak, 1928.

1 v.

© May 15, 1928: lc. July 10; A—Foreign 39557; R. Blank, Boulogne-
Billancourt, France. 7895

Bontemps, Charles Auguste.
... Les majordomes du ciel; la congregation et les droits de

l'enfant. Paris, Editions de PlSpi
[

c1928
]

2 p. I., [7]-63 p. 181cm . (His Les cahiers satiriques. i)

© Oct. 23, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1011; Editions de l'Epi.

(29-16758) 7896

Borelli, Aldo.

Diana degli spiriti. Firenze, R. Bemporad & figlio, 1928.

1 v.

© Jan. 30, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 246 ; R. Bemporad & f°.

7897
Breal, Auguste.

... Cheminements. Paris, Gallimard, Editions de la Nou-
velle revue francaise

[

c1929
]

2 p. 1., t
7]-245 pf 17cm .

© Mar. 15, 1929: lc. Apr. 26: A—Foreign 2887: Librairie Gallimard,
Paris. (29-16744) 7898

Brown, Charles William, 1863-

Evolution and Jesus Christ ^life's colossal mystery^ by
Professor Charles W. Brown ... New York, The Avondale
press, incorporated

[

c1929
]

317 p. front, (port.) 22£cm .

© July 16. 1929 ; 2c. July 23 ; aff. Aug. 6 ; A 11530 ; Avondale press, inc.

(29^16871) 7899
1201
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Burton, William Henry, ed.

The supervision of elementary subjects, edited by William
H. Burton . . . Contributors : the editor and Walter Barnes,

Frederick G. Bonser, L. J. Brueckner
t
and others] ... New

York, London, D. Appleton and company
[

c1929
]

xix, 710 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 19$cm . {Half-title: Ap-
pleton series in supervision and teaching, ed. by A. S. Barr and W. H.
Burton

)

Contains bibliographies.

© July 31, 1929; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 6; A 11494; D. Appleton & co.

(29-16832) 7900

Cooper, Courtney Ryley, 1886-

... The challenge of the bush. Boston, Little, Brown, and
company, 1929.

4 p. 1., [3]-302 p. 19*cm .

© Aug. 9, 1929 : 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 13 ; A 10762 ; C. R. Cooper, Idaho
Springs, Col. (29-16853) 7901

Dean, Albert Flandreau, 1842-

A study of sequential relations in fire hazard [by] A. F.

Dean . . . Chicago [Printed by Printing products corporation]

1929.

2 p. 1., vii-ix (i. e. xi), 126 p. diagrs. 23£cm .

Page xi wrongly numbered ix.

© Aug. 7, 1929; 2c. and aff. Aug. 12; A 10724; A. F. Dean, Evanston,
111. (29-16881) 7902

Deutsch-chilenischer handelsfuhrer, 1928. Ubersetzt von
Hilde Fromm. Berlin, Miguel Cruchaga Ossa, 1928.

2 p. 1., 3-394 p. 23cm .

© June 14, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 146; Miguel Cruchaga Ossa,
Berlin. 7903

Franchini, Mario.

La disciplina del lavoro. Firenze, R. Bemporad & figlio,

1928.

1 v.

© Mar. 16, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 238 ; R. Bemporad & f°.

7904
Green, Fitzhugh, 1888-

Bob Bartlett, master mariner, by Fitzhugh Green ... with

31 illustrations. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1929.

viii, 211 p. front., illus., plates, ports. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 10 ; A 11608 ; F. Green. Harrison,
N. Y. (29-16835) 7905

Haines, Mrs. Helen Stuart (Colby)
The patriots and other stories, by Helen Haines. Norfolk,

Va., Atlantic coast printing corporation, 1929.
4 p. 1., t

13]-98 p. 21cm .

Contents.—The patriots.—Drywater trestle.— Stubbs's principal.

—

The story that had to be told.

© July 16, 1929 : 2c. July 20 ; aff. Aug. 8 ; A 11555 ; Helen Haines, Nor-
folk, Va. (29-16825) 7906
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Harre, Thomas Everett, 1884- ed.

Beware after dark ! The world's most stupendous tales of

mystery, horror, thrills and terror, selected, and with an intro-

duction, by T. Everett Harre ... New York, The Macaulay
company

[

c1929
]

3 p. 1., 5-461 p. 21cm .

© Aug. 7, 1929 ; 2c. Aug. 9 ; .aff . Aug. 13 ; A 11629 ; Macaulay co.

(29-16668) 7907

Hoelz, Max, 1889-

Vom "Weissen kreuz" zur roten fahne; jugend-, kampf-
und zuchthauserlebnisse, von Max Hoelz ... Berlin, Malik-
verlag ^1929]

2 p. L, 7-392, [1] p. plates, ports., facsims. (1 double) 19cm .

"1.-29. tausend."

© Mar. 19, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3155 ; Malik-verlag a. g.

(29-16887) 7908

James Stanislaus, Sister.

Manner and good manners; a guide to correct social usage

for Catholic schools and the home, by Sister James Stanislaus

... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1929.

142 p. I9cm .

"Library references" : p. 138.

© July 5, 1929; 2c. July 11; aff. Aug. 8; A 11547; Benziger biros!

(29-16608) 7909

Jan, Laurent.

Balzac mis a nu et les dessous de la societe romantique
d'apres les memoires inedits d'un contemporain ... Paris,

Camille Gaillandre, 1928.

1 v.

© June 6, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 6 ; Camille Gaillandre.
7910

Keller, Charles Felix.

Eloge des soldats fins ... Paris, C. F. Keller, 1928.

1 v.

© July 25, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 10; C. F. Keller, Paris.

Lilly, Edward Charles.

... The Catholic religious vacation school
L
by] Edward C.

Lilly. Washington, D. C, The Catholic education press

[

c1929
]

51 p. 23cm . (On cover: The Catholic university of America. Educa-
tional research bulletins ed. by the Dept. of education, vol. rv, no. 3)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography : p. 47-50.

© July 17, 1929 ; 2c. and aff. July 20 ; A 11296 ; Catholic education press.
(29^16873) 7912'

Livingston, Armstrong.
The monster in the pool, by Armstrong Livingston. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

320 p. 19|cm .

© Aug. 2, 1929; 2c. and aff. Aug. 8; A 11584; A. Livingston, Nice,
France. (29-16669) 7913
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Manzella Frontini, G.

Volare ! Firenze, K. Bemporad & figlio, 1928.

1 v.

© May 15, 1928; lc. July 28; A—Foreign 240; R. Bemporad & f°.

7914

Mayer, Hans, ed.

Die wirtschaftstheorie der gegenwart ... 4. bd. Konjunk-

turen und krisen internationaler verkehr, hauptprobleme der

finanzwissenschaft, okonomische theorie des sozialismus.

Wien, Julius Springer, 1928.

3 p. 1., 375, [1] p. diagrs. 251cm .

© Aug. 15, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 893 ; Julius Springer. 7915

Mullins, Helene.

Convent girl, by Helene Mullins ... New York, London,

Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 297, [1] p. 20cm .

© Aug. 14, 1929; 2c. Aug. 14; aft\ Aug. 16; A 10783; H. Mullins, New
York. (29-16858) 7916

Mussolini, Arnaldo.

Le forze dominanti. Firenze, R. Bemporad & figlio, 1928.

1 v.

© June 27, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 272 ; R. Bemporad & f °.

,
7917

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The Glenlitten murder, by E. Phillips Oppenheim. Boston,

Little, Brown, and company, 1929.

3 p. 1., [3]-309 p. 19|cm .

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and afe. Aug. 16 ; A 10804 ; Little, Brown, & co.

(29-16824) .7918

Ostermann, Artur, 1876- ed.

Krankenpflegelehrbuch ; herausgegeben im auftrage des

preussischen Ministeriums fur volkswohlfahrt, von dr. Oster-

mann ... 10. aufl., in vollstandig neuer fassung; mit 219 ab-

bildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xv, 499, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 221cm .

Contents.— Bau und verrichtungen des menschlichen korpers. —
Krankheitslehre.—Ernahrung.— Krankenpflege.— Wochenpflege.— Saug-
lingspflege.—Hilfeleistung bei ungliicksfallen, vergiftungen und plotz-

lichen erkrankungen.— Pflege geisteskranker.— Gesundheitliche fiir-

sorge.—Gesetzliche bestimmungen.—Sozialversicherung.— Frerndworter-
verzeichnis.

© Oct. 16, 1928 ; lc. Apr. 19, 1929 ; A—Foreign 2690 ; Julius Springer.
(29-16869) 7919

Oursler, Fulton.

The world's delight, by Fulton Oursler. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

6 p. 1., 3-425, [1] p. 19|cm .

Bibliography: p. 423-425.

© Aug. 14, 1929; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 16; A 10784; Charles Fulton
Oursler, New York. (29-16850) 7920

1204



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 84, September, 1929 7929

Perroy, Henry.
... La mission d'un enfant (Guy de Fontgalland) (1913

1925) Lyon, Paris, E. Vitte, 1929.

240 p. front., plates, ports. 20icm .

At head of title : Pere Henry Perroy, s. j.

© Mar. 8, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3013 ; E. Vitte.

(29-16762) 7921

... Votre ami Guy. Lyon, Paris, E. Vitte, 1929.

146 p., 1 1. front, (port.) illus. 18i
cm

.

At head of title : P. Henry Perroy, s. j.

© Mar. 5, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3009 ; E. Vitte.

(29-16761) 7922

Petsche, Maurice.

Signe positif; a la recherche des temps nouveaux, par M.
Petsche et Jacques Donge. Paris, Librairie Hachette, 1928.

1 v.

© June 27, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 206 ; Librairie Hachette.

j
7923

Plus, Raoul.

... Bapteme et confirmation. Paris, E. Flammarion
[

c1929
1

234 p., 1 1. 18cm . (Les sacrements)
At head of title : Raoul Plus, s. j.

"Bibliographie" : p. [233]-234.

© May 16, 1929; 3 c. May 23; A—Foreign 3133; Ernest Flammarion.
(29-16760) 7924

Popenoe, Paul Bowman, 1888-

The child's heredity, by Paul Popenoe. Baltimore, The
Williams & Wilkins company, 1929.

xiii, 316 p. illus., plates, diagrs. 22icm .

"References" : p. 280-304.

© July 24, 1929 ; 2c. and aff . July 27 ; A 11387 ; Williams & Wilkins co.

(29-16880) 7925

Priestley, John Boynton, 1894-

The good companions, by J. B. Priestley ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

2 v. 2l£cm .

Paged continuously.

© July 29, 1929 ; 2c. each Aug. 15 ; affs. Aug. 14 ; A 10772, 10773 ; J. B.
Priestley, London. (29-16857) 7926, 7927

Prud'hon, G.

L'emploi du coke de gaz dans le chauffage central ... Paris,

Office technique de chauffage, 1928.
1 v.

© July 27, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 11 ; Office technique de chauf-
fage. 7928

Reed, Ruth, 1898-

The modern family, by Ruth Reed ... New York, A. A.
Knopf, 1929.

x, 182, xix p. 22£cm .

© July 5, 1929; 2c. July 10; aff. July 9; A 11143; Alfred A. Knopf, inc.
(29-16878) 7929
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Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith) 1866-

The listening post, by Grace S. Richmond. Garden City,

N". Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

xv p., 1 L, 331 p. 19|cm .

© July 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 8; A 11550; G. S. Richmond, Fre-
donia, N. Y. (29-16662) 7930

Richter, Otto.

Bauelemente der feinmechanik, von O. Richter und dipl.-

ing. R. v. Yoss ; mit einem beitrag zu dem abschnitt "Zahnge-

triebe", von M. Folmer. 1852 abbildungen und 36 tafeln. Ber-

lin, YDI-verlag g. m. b. h., 1929.

viii, 576 p. illus., diagrs. 25cm .

© Dec. 22, 1928 ; lc. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2534 ; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. (29-16723) 7931

... Riom, ville d'art, Preface de M. Pierre de Nolhac ...

Ouvrage orne de 164 heliogravures. Aurillac, Editions U. S.

H. A., 1928.

2 p. 1., t
7j-150 p., 2 1. illus. 23i

cra
.

t
L'Auvergne. 2]

At head of title ; "Les amis du vieux Riom." List of their names on
verso of half-title.

"Bibliographie" : p. [145]

© Dec. 29, 1928 ; lc. Apr. 17, 1929 ; A—Foreign 2644 ; Union sociale de
la Haute-Auvergne. (29-16749) 7932

Ripert, Emile, 1882-

... Le train bleu, poemes : Provence—Languedoc—Italie

—

Corse—Algerie—Etats-Unis. Paris, E. Flammarion
[

c1929
]

294 p., 2 1. 18£cm.

© May 16, 1929; lc. May 23; A—Foreign 3132; Ernest Flammarion.
(29-16814) 7933

Romier, Lucien, 1885-

... L'homme nouveau; esquisse des consequences du progres.

[Paris] Hachette ^1929]
252 p., 1 l. 19cm .

© Feb. 6, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2862; Librairie Hachette.
(29-16797) 7934

Rudy, Abraham, 1895-

Practical handbook for diabetic patients, with 180 interna-

tional recipes (American, Jewish, French, German, Italian,

Armenian, etc.) by Abraham Rudy ... introduction by Dr.

Frederick M. Allen. Boston, M. Barrows & company, 1929.

xi, 180 p. illus., plates. 22|cm .

© Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 9 ; aff. Aug. 8 ; A 10710 ; A. Rudy, Boston.
(29-16865) 7935

Salvaneschi, Nino.

Lavoratori nostri d'Oltralpe. Firenze, R. Bemporad &
figlio, 1928.

1 v.

© Feb. 20, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 239 ; R. Bemporad & f °.

7936
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Selekman, Ben Morris, 1893-

British industry today ; a study of English trends in indus-

trial relations, by Ben M. Selekman, ph. d., and Sylvia Kopald
Selekman, ph. d. New York and London, Harper & brothers,

1929.

4 p. 1., 290 p. 21cm .

"First edition."

"Footnote references" : p. 265-275.

Contents.—Labor's changing front.—Maintaining the peace during
depression and instability.— Self-government in industry.— Whitley
councils.— Pioneering with shop committees.— Unemployment insur-
ance.—The Mond-Turner conference.

© Aug. 1, 1929; 2c. July 30; aff. Aug. 3; A 11468; Harper & tyros.

(,29-16882) 7937

Senesi, Ivo.

Armata "invitta" di Emanuele Filiberto di Savoia, Duca
d'Aosta (mcmxv-mcmxtx) Firenze, R. Bemporad & figlio,

1928.

1 v.

© Feb. 24, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 242 ; R. Bemporad & f°.

7938

r
Skelton, Mrs. Gladys]

Mosaic, by John Presland
{
pseud.^ ... New York, D. Apple-

ton and company, 1929.

3 p. I., 3-288, [1] p. 19i
cm

.

© Aug. 9, 1929 1

; 2c. and aff. Aug. 10; A 11603; D. Appleton & ca
(29-16665) 7939

Tratado elemental de filosofia para uso de las clases ...

[Translated by] Jose de Besalu. t. 1, 2. 3a ed. Barce-

lona, Spain, Luis Gili, 1928.

2 v.

© July 1, 1928; lc. each Oct. 5 ; A—Foreign 107 ; Luis Gili. 7940

Valarino, Fernande de, 1886-1926.

r
OEuvres completes] t. 1. 3, 5, 6-8. Paris, Librairie thea-

trale, 1928-29.

6 v. ports. 18^cm .

t. 1, © Jan. 17, 1928: lc. Mar. 1 ; t. 3, © Apr. 25; lc. May 25; t. 5,

© Aug. 6; lc. Sept. 21; t. 6, © Sept. 13: lc. Oct. 19; t. 7, © Nov. 5;
lc. Dec. 17 : t. 8, © Jan. 30. 1929 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 37996, 38857,
200, 294. 1137, 2218 ; Louis Stiquel, Paris. 7941-7946

Vibraye, Regis de, comte, 1882-

... Ou mene le nationalisme ? Paris, Editions Argo
[

c1929
]

2 p. 1., c
7]-188 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 4, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3028 ; Editions Argo.
(29-16888) 7947

[Warty, Shantaram Ganabaraoj 1888-
Sister India, a critical examination of and a reasoned reply

to Miss Katharine Mayo's "Mother India", by "World-citi-
zen". Bombay, Sister India office [1928]
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E
Warty, Shantaram GanabaraO]—Continued
2 p. 1., iv p., 1 1., 242, xii p. 19cm .

© lc. Apr. 9, 1928; A ad int. 11352; pubd. Mar. 5; S. G. Warty. Bom-
bay, India. 7948

Watson, Elliot Burnham.
George Martin of Salisbury, Mass. and his deeendants. Also

of the probably related lines of Samuel Martin of Frances-

town, N. H., his brother, Jesse Martin of Francestown, X. H.,

of Richard Martyn of Portsmouth, K, H., and Ephraim Mar-
tin of Goffstown, N. H., and Bradford, Vt., by Elliot Burnham
Watson, m. d., and Rev. Alven Martyn Smith ... So. Pasa-

dena, Calif., Alven M. Smith, 1929.

1, xxiii, 293 p. 28cm .

Mimeographed.
© Aug. 21, 1929 ; 2c. and an3 . Aug. 26 ; A 12007 ; Alven M. Smith.

7949

Wells, Walter Augustine, 1870-

The common head cold and its complications, by Walter A.
Wells ... with an introduction by Hugh S. dimming ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xiii p., 3 1., 225 p. front., illus. 19i
cm

.

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 : A 10740 ; Macmillan co.

(29-16867) 7950'

Whipple, Mrs. Evangeline E (Marrs)
A famous corner of Tuscany, by E. E. Whipple (Mrs. Henry

B. Whipple) ... London, Jarrolds, limited [1928]

319 p. front., plates (part fold.) ports. 20cm .

Bibliography: p. 291-297.

© lc. Nov. 19, 1928; A ad int. 12110; pubd. Oct. 19; Jarrolds publishers
(London) ltd. (29-16455) 7951

Wilkinson, Clennell.

William Dampier, by Clennell Wilkinson. London, John
Lane [1929]

xii p., 1 1., 257 p. front., plates, ports., 2 fold. maps. 22£cm . {Half-
title: The Golden hind series, ed. by M. Waldman)

"Authorities" : p. 250-251.

© lc. Aug. 10, 1929; A ad int. 12948; pubd. June 16; Harper & bros.,

New York. (29-17168) 7952

Wire, Harold Channing.
Mountain man, by Harold Channing Wire. New York,

Thomas Y. Crowell company
t

c
1929]

4 p. 1., 3-305 p. mcm
.

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 11543 ; H. C. Wire, New York.
(29-16771) 7953

Zoege von Manteuffel, Peter Arthur, baron, 1866-

Halbblut, roman in zwei banden von Peter Zoege von Man-
teuffel ... Stuttgart, A. Bonz & comp., 1928.

2 v. in 1. 19|cm .

Paged continuously (483 p.) ; v. 2 without t.-p.

© Oct. 10, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2798; Adolf Bonz & co.

(29-15575) 7954
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Adams, Eustace L.

On the wings of flame, by Eustace L. Adams . . . New York,
Grosset & Dunlap

[

c1929
]

3 p. 1., 199 p. front. 19£cm .

Lettered on cover : An Andy Lane story.

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 17 ; A 11689 : Grosset & Dunlap, inc.

(29-16921) 7955

Adams, Agatha Boyd.
... Contemporary Spanish literature in English translation,

by Agatha Boyd Adams and Nicholson B. Adams ; an outline

for individual and group study. Chapel Hill, The University

of North Carolina press, 1929.

50 p. 23cm . ([North Carolina. University. University extension
division] University of North Carolina extension bulletin, vol. vm,
no. 9)

Bibliography: p. t
43]-45.

© July 18, 1929; 2c. July 25; aff. July 23; A 11375; University of
North Carolina press. (29-16943) 7956

Ames, Joseph Bushnell, 1878-1928.

The bladed barrier, by Joseph Bushnell Ames ... New
York, London, The Century co.

[

c1929
]

viii, 393 p. 19£cm . $2.00

© Aug. 16. 1929: 2c. and aff. Aug. 21; A 10855; Century co.

(29-17040) 7957

Annunzio, Gabriele d\
Dant de Flourence, transtulit Andre Doderet, preface a

PEnfer de Dante, traduit en rhyme francais par Bene A. Gut-

mann. Paris, Leon Pichon, 1928.

1 v.

At head of title : Gabriele d'Annunzio.

© June 2, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39517; Andre Doderet, Paris.

Bartlett, Mrs. Harriet (Tuttle) 1860-
7958

New light upon the lives of Mary and Jesus ; a contribution

to the understanding of Scripture, by Harriet Tuttle Bartlett

[Buffalo, National automatic press, c1929]

3 p. 1., [11]-139, [16] p. mounted port. 18cm .

Advertising matter : p. [2] at end.
Blank pages for "My notes on this book" (13 at end)

© June 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10761 ; H. T. Bartlett, Watson-
ville, Calif. (29-16957) 7959

Begue, Leon.

. . . Le secret d'une conquete, au Maroc avec Lyautey, preface

de Jean de Granvilliers. Paris, J. Tallandier [1929;,

2 p. 1., t
vii]-xxv p., 1 1., t

29]-221 p., 1 1. 19cm . (Collection du temps
present)

© Mar. 7, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2834; Jules Tallandier.
(29-16841) 7960

Bent, Newell, 1873-

American polo, by Newell Bent. New York, The Macmil-
lan company, 1929.

xxix p., 1 1., 407 p. incl. front., illus., ports. 24£cm .

Illustrated lining-papers.
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Bent, Newell—Continued
"The science of hitting in polo, by Devereux Milburn, from the Spur

of August 15, 1925" : p. 286-299.

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 14 ; A 10746 ; Macmillan co.

(29-16932) 7961

Bloom, Ursula.

The eternal tomorrow, by Ursula Bloom ... New York,

G. H. Watt, 1929.

318 p. 19£cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 15 ; A 11714 ; G. Howard Watt.
(29-16917) 7962

Bordeaux, Henry.
Vie heroique de Guynemer. Paris, E. Flammarion, 1928.

1 v.

© Nov. 22, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 741 ; H. Bordeaux, Paris.

7963

c
Burge, Milward Rodon Kennedy]
The man who rang the bell, by Milward Kennedy ipseud.)

Garden City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 312 p., 1 1. 19^.
© Aug. 9, 1929; 2c. and aff. Aug. 15; A 11676; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-16991) 7964

Carco, Francis, 1886-

... Printemps d'Espagne. Paris, A. Michel [1929]

3 p. 1., [9]-294 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 23, 1929 ; lc. May 17 ; A—Foreign 3203 ; Albin Michel.
(29-16039) 7965

Caspary, Vera.
Ladies and gents [by] Vera Caspary. New York, London,

The Century co.
c

c
1929]

3 p. 1., 3-288 p. 191cm . $2.00

© Aug. 16. 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10851 ; Century co.

(29-17042) 7966

Catholic church. Liturgy and ritual.

My Father's business, a prayer book for Catholic students,

by Rev. Peter A. Resch and Rev. Sylvester P. Juergens.

Turnhout, H. Proost & co., 1928.

1 v.

© lc. Sept. 28, 1928 ; A ad int. 11808 ; pubd. Aug. 1 ; Maryhurst normal
school, Kirkwood, Mo. 7967

Chapman, Mrs. Maristan, 1895-

Homeplace, by Maristan Chapman. New York, The Viking
press, 1929.

4 p. 1., 3-275 p. 19icm .

© Aug. 10, 1929; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 13; A 10795; M. Chapman, Se-
wanee, Tenn. (29-16827) 7968

Chardenal, C A.
The new Chardenal, by W. H. Grosjean ... Boston, New

York [etc.] Allyn and Bacon
c

c
1929]
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Chardenal, C. A.—Continued
xxix, 450, 64 p. front., illus., plates, ports. ](Hcm .

© July 23, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 10700 : Allyn & Bacon.
(29-16902) 7969

Chubb, Percival, 1860-

The teaching of English in the elementary and the secondary

school, revised and largely rewritten, by Percival Chubb ...

New York, The Macmillan company, 1929.

xxviii, 594 p. 194cm . (Half-title: Teacher's professional library, ed.

by N. M. Butler)
© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 11660 ; Macmillan co.

(29-16942) 7970

Clouser, Lucy Weller.

Kindergarten-primary activities based on community life,

by Lucy Weller Clouser . . . and Chloe Ethel Millikan . . . New
York, The Macmillan company, 1929.

viii p., 1 1., 307 p. illus. 19im .

"The material presented in this volume represents some of the con-
crete units of activity which have been developed under the direction
of the Teachers college of Kansas City."—Pref.

Contains bibliographies.

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10741 ; Macmillan co.

(29-16945) 7971

Conrad, Joseph.

Murzyn z zalogi Narcyza ; opowiadanie o kasztelu. [Trans-

lated by] Jan Lemariski. Warsaw, Dom ksi^zki polskiej, s. a.,

1928.

1 v.

© May 27, 1928; lc. Aug. 8; A—Foreign 39785; Aniela Zagorska, War-
saw, Poland. 7972

Opowiesci zaslyszane ... [Translated by
3
Teresa X. Sapie-

zyna i Stanislaw Wyrzykowski. Warsaw, Dom ksi^zki pol-

skiej, s. a., 1928.

1 v.

© Jan. 10, 1928; lc. Aug. 8; A—Foreign 39786; Aniela Zagorska, War-
saw, Poland. 7973

Wsrod pr^dow. [Translated by
3
Teresa Tatarkiewiczowa.

Warsaw, Dom ksi^zki polskiej, s. a., 1928.

1 v.

© Mar. 18, 1928; lc. Aug. 8; A—Foreign 39787; Aniela Zagorska, War-
saw, Poland. 7974

Zwyci^stwo. t. 1, 2. [Translated by
3

Aniela Zagorska.

Lwow, Wvdawnictwo zakladu nar. Imienia Ossoliriskich,

1927.

2 v.

© Oct. 1, 1927; lc. Aug. 8, 1928; A—Foreign 39788; Aniela Zagorska,
Warsaw, Poland. 7975

Cook, (T.) firm, publishers, London.
(1929. Thos. Cook & son)

From sea to sea ; suggestions to travelers ; around the world,
the Far East, the Near East, the South Seas, Africa, the
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Cook, (T.) firm, publishers, London—Continued

Trans-Siberian route; world travel service, Thos. Cook & son

in cooperation with Wagons-lits co.
t
New York] c1929.

96 p. illus. 23cm .

© July 24, 1929 ; 2c. and aff. July 29 ; A 10410 ; Thos. Cook & son, New
York. (29-16860) 7976

Crew, Helen Coale.

The lost king, by Helen Coale Crew . . . New York & Lon-

don, The Century co.
[

c1929
]

5 p. 1., 3-206 p. front., illus. (map) plates. 19|cm . $1.75

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10850 ; Century co.

(29-17044) 7977

Cubberley, Ellwood Patterson, 1868-

Public school administration, a statement of the fundamen-

tal principles underlying the organization and administration

of public education, by Ellwood P. Cubberley ... Rev. and

enl. ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

xxii, 710 p. front., illus. (incl. maps) diagrs. (part double) 19£cm .

(Half-title: Riverside textbooks in education, ed. by E. P. Cubberley)

"Selected references" at end of each chapter except chapter xxxi.

© July 30, 1929; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 1; A 10561; E. P. Cubberley,

Stanford University, Calif. (29-16834) 7^78

Curcio, Carlo.

II mezzogiorno ... Firenze, R. Bemporad & figlio, 1928.

1 v.

© Apr. 14, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 237 ; R. Bemporad & fo.

7979

Daudet, Leon A 1868-

... Paris vecu. l
re serie: Rive droite. Paris, Gallimard,

Editions de la Nouvelle revue franchise
[

c1929
]

1 v. I9cm .

At head of title : Leon Daudet.
© Feb. 28, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2883 ; Librairie Gallimard.

(29-16978) 7980

Davis, Jerome, 1891- ed.

Industrieller friede, ein symposion ; hrsg. von Jerome Davis

und Theodor Liiddecke. Leipzig, P. List
[

c
1928]

329 p. 21£cm .

"Die amerikanischen beitrage wurden iibersetzt von Marg. und Curt
Thesing."

Contents.— Luddecke, T. Der neue wirtschaftsgeist !—Bosch, R.
Wie kommen wir zum wirtschaftlichen frieden?—Starcke, W. Wirt-
schafts- oder sozialpolitik?—Schenz, O. Wie ich zu einer werksgemein-
schaft kam.—Ford, H. Die notwendigkeit sozialer grundrisse.—Rocke-
feller, J. D., jun. Klassenvertretung in der industrie.—Dennison, H. S.

Ein versuch industrieller zusammenarbeit.—Hapgood, W. P. Industrie
und menschliche natur.—Nash, A. Organisierte kirche und organisierre
arbeiterschaft.—Williams, W. Die arbeiter und die kirche : Das tren
nende und das einende.—Green, W. Was vermag die kirche fur die
arbeiterschaft zu tun?—Comstock, L. K. Zusammenarbeit mit der ar-
beiterschaft in der elektrischen industrie.—Filene, E. A. Geschiift als
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Davis, Jerome—Continued
em faktor des fortschrittes.-—Nord-Holt, Dorothy. Ein versuch auf
dem gebiete industrieller demokratie.—Squires, B. M. Verstandnisvolle
zusammenarbeit mit der gewerkschaft.—Riegel, J. W. Moderne ange-
stelltenvertretung.—Howard, E. D. Was sollte die kirehe von der In-

dustrie wissen?—Davis, J. Was die kirehe von dem unternehmer er-

wartet.

© Nov. 5, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2095; Paul List verlag.

(29-16986) 7981

Dearden, Harold.

Three adoring women. Manchester, Associated newspapers
ltd., 1928.

1 v.

© lc. Dec. 29, 1928 ; A ad int. 12171
;
pubd. Nov. 4 ; H. Dearden, Lon-

don. 7982

Deberly, Henri.

... Tombes sans lauriers. Paris, Gallimard, Editions de la

Nouvelle revue frangaise ^1929]
3 p. L, [9]-190 p., 1 1. 17cm .

Contents.—Allaire.—Luce et Thierry.

© Feb. 28, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2882 ; Librairie Gallimard.
(29-16899) 7983

De La Mare, Walter John, 1873-

Stories from the Bible, by Walter De La Mare; illustrated

by Theodore Nadejen. New York, Cosmopolitan book corpo-

ration, 1929.

xvii p., 1 I., 393 p. 1 illus., col. plates. 24cm .

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 12 ; aft. Aug. 10 ; A 11618 ; Cosmopolitan book
corp. (29-16963) 7984

Demongeot, Marcel.

... Le meilleur regime politique selon saint Thomas. Paris,

A. Blot, 1928.

3 p. 1., 213 p., 1 1. 2(Hcm .

"Bibliographie" : p. c
207]-208.

© Feb. 11, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2958 ; Andre Blot.

(29-16889) 7985

Des Garets, Marie (de Larminat) de Gamier, comtesse, 1848-

1927.

... Souvenirs d'une demoiselle d'honneur: Aupres de l'im-

peratrice Eugenie, publie par Marie-Louyse des Garets ...

Paris, Calmann-Levy, 1928.

2 p. 1., ix, 213, [1] p. 19£cm . (Nouvelle collection historique)
At head of title : Comtesse des Garets, nee Marie de Larminat.
"Voyage en Orient : Venise—Athenes—Constantinople. L'inaugura-

tion du Canal de Suez" : p. t
48]-157.

© Feb. 27, 1929 ; lc. Apr. 15 : A—Foreign 2668 ; Calmann-Levy.
(29-16907) 7986

Dickens, Charles, 1812-1870.

A Christmas carol, by Charles Dickens
;
pen-and-ink draw-

ings by Helene Nyce, colored drawings by Fern Bisel Peat.
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Dickens, Charles—Continued

Akron, O., New York, The Saalfield publishing company

e

c
1929]
5 p. 1., 15-249 p. col. front., illus., col. plates. 23cm .

© May 31, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 9 ; A 10686 ; Saalfield pub. co.

[© color illustrations] (29-16852) 7987

Dionys, Areopagita, ed.

Was mir das jenseits mitteilte. Der mystische weg und
innere erleuchtungen eines mediums ... Diessen vor Miin-

chen, J. C. Hubers verlag, 1928.

1 v.

© June 22, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 919 ; Jos. O. Hubers verlag.

7988

Dixon, Franklin W.
... The mystery of Cabin Island, by Franklin W. Dixon ...

illustrated by Walter S. Kogers. New York, Grosset & Dun-
lap

[

c1929
]

iv, 214 p. front. 19|cm . (His The Hardy boys)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 11688 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-16920) 7989

Douglas, Norman, 1868-

In the beginning, by Norman Douglas. New York, The
John Day company

t

c
1928]

309, [1] p. 19|cm .

© lc. Jan. 23, 1928 ; A ad int. 10577 ;
pubd. Nov. 26, 1927 ; N. Douglas,

Florence, Italy. 7990

Drei bucher des lachens; die schonsten heiteren geschichten

von heute ... Berlin, Ullstein
[

c
1928]

3 v. 18cm .

© Oct. 4, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1296; Ullstein a. g.

(29-16813) 7991

Du Bois, Albert, comte, 1872-

... Aux portes de la nuit. Paris, Calmann-Levy, 1929.

2 p. 1., 196 p. 19i
cm

. (On cover: Collection Le prisme)
© Feb. 13, 1929 ; lc. May 27 ; A—Foreign 3158 ; Calmann-Levy.

(29-16815) 7992

Dyer, Frank Lewis, 1870-

Edison, his life and inventions, by Frank Lewis Dyer and
Thomas Commerford Martin, with the collaboration of Wil-
liam Henry Meadowcroft ... New York and London, Harper
& brothers, 1929.

2 v. fronts., illus., plates, ports., facsims. 24|cm .

Paged continuously.
© Aug. 14, 1929; 2c. eacn Aug. 13; affs. Aug. 16; A 10788, 10789;

Harper & bros.
t© new and revised work] (29-16947)

7993, 7994
Emmanuel, Sister M

t
ary]

The month of the holy souls
;
pious reflections for every day

in November, by Sister M. Emmanuel, o. s. b. St. Louis, Mo.
and London, B. Herder book co., 1929.
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Emmanuel, Sister M^ryj—Continued
viii, 215 p. 19cm .

© July 27, 1929 ; 2c. July 29 ; aff. July 31 ; A 10493 ; B. Herder book co.

(29^16870) 7995

Erlanger, Philippe.

... Le "Cygne rouge", roman. Paris, Editions Argo
t
1929]

3 p. 1., t
9]-218 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 3, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3026 ; Editions Argo.
(29-16817) 7996

Farquhar, Cosmo.
Farquhar's international bank(ers) and commercial code ...

compiled by Cosmo Farquhar ... New York city, Allied code

company of the United States, inc.,
c1929.

viii, 812 p. fold. tab. 28cm .

© Aug. 9, 1929; 2c. and aff. Aug. 10; A 10699; Allied code co. of the

U. S., inc., New York. (29-16890) 7997

Farwell-Hinckson, Saretta.

How I cured my cancer without an operation. Toronto,

The Hunter-Rose co., 1928.

1 v.

© lc. July 18, 1928 ; A ad int. 11538 ;
pubd. July 5 ; S. Farwell-Hinckson,

Toronto, Ontario, Canada. 7998

Federated council on art education. Committee on termi-

nology.

... Report of the Committee on terminology, William G.
Whitford, chairman, Lorando [!] Taft, Raymond P. Ensign.

[Boston, The Berkeley press] 1929.

1 p. 1., ix p., 1 L, 79 p. illus. 19|cm .

At head of title : The Federated council on art education.
"The purpose of this investigation is to present to workers in the

field of art education constructive suggestions for improvement of the
art vocabulary."—Introd.

"Bibliography used in terminology study" : p. 74-79.

© July 12, 1929; 2c. July 26; aff. Aug. 5; A 10594; Federated council
on art education, % L. L. Winslow, secy., Baltimore.
(29-16927) 7999

Ferris, James Cody.
The XBarX boys at Grizzly Pass, by James Cody Ferris

... illustrated by Walter S. Rogers. New York, Grosset &
Dunlap ^1929]

iv, 218 p. front. 19i
cm

. (His X Bar X boys books)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 11687 ; Grosset & Dunlap, inc
(29-16919) 8000

Feval, Paul, 1860-

... Les vampires de la mer. Paris, L. Querelle [1929}
3 p. 1., [9]-330 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Paul Feval fils.

© Mar. 15, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2973 ; Louis Querelle & Paul
Feval fils. (29-16984) 80oi
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Frank, Leonhard.
The cause of the crime, by Leonhard Frank, tr. by Cyrus

Brooks. London, Peter Davies, 1928.

1 v.

© lc. June 21, 1928; A ad int. 11814; pubd. June 13; L. Frank, Char-
lottenburg-Berlin, Germany. 8002

Funk, Elmer Hendricks, 1885-

... The diagnosis and treatment of chronic diseases of the

respiratory tract, with especial reference to the lesions of the

trachea, bronchi, lungs, pleura, and diaphragm, by Elmer H.
Funk ... New York [etc.] Oxford university press ^1929]

2 p. 1., iii-vi p., 1 L, 618 p. illus. 25^cm . (Oxford monographs on
diagnosis and treatment ... vol. v)

Half-title : Oxford medical publications.

Loose-leaf.

© Aug. 13, 1929; 2c. and aff. Aug. 17; A 11693; Oxford univ. press,

New York, inc. (29-17184) 8003

Gardner, Lucile Blake, "Mrs. T. C. Gardner."
Primary leaders manual, by Mrs. T. C. Gardner ... Dallas,

Tex., The Baptist book store ^1929]
64 p. 19i

cm
.

"Suggested books for primary leaders" : p. 15.

© June 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 2 ; A 11477 ; Lucile Blake Gardner,
Dallas. (29-16958) 8004

Groag, Edmund, 1875-

Hannibal als politiker, von Edmund Groag. Wien, L. W.
Seidel & sohn, 1929.

158 p. 23£cm.

"Gedruckt mit unterstutzung der Demschen gesellscbaft der wissen-
schaften und kunste fur die Tschechoslowakische Republik."

"Literatur" : p. t7]

© Mar. 15, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3078 ; L. W. Seidel & sohn.
(29-16914) 8005

Guerard, Albert Leon, 1880-

... L'avenir de Paris: Urbanisme frangais et urbanisme
americain.—La beaute de Paris en danger.—L'extension.

—

La
circulation.—L'industrie et Paris port de mer.—La charte du
plus grand Paris. Preface de M. Paul Bouju ... Paris,

Payot, 1929.

4 p. 1., t
H]-366 p. illus. (maps) diagrs. 22£cm .

At head of title : Albert GuSrard.
"Liste des ouvrages cites" : p. [359j-360.

© Mar. 6, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2893 ; Payot.
(29-16913) 8006

Hauck, Louise Piatt.

Marise, a story for girls, by Louise Piatt Hauck ; illustrated

by Beth Krebs Morris. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c1929
]

298 p. front., illus., plates. 21cm .

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 14 ; aff . Aug. 15 ; A 11669 ; Bobbs-Merrill co.

(29-16993) 8007
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Havelock Ellis, in appreciation, by Elie Faure, Bertrand Rus-
sell, H. L. Mencken . . . and . . . other important contributors

;

with an unpublished letter by Thomas Hardy to Havelock
Ellis, and a foreword by Isaac Goldberg & embellishments

by Louis Moreau. Compiled, edited and printed by Joseph
Ishill. Berkeley Heights, N. J., Pub. priv. by the Oriole

press, 1929.

xlvi, 299, [1] p. mounted front., illus., pi., ports., facsims. 21°™.

"The edition is limited to 450 copies printed on American egg shell

paper and 50 copies on Alexandra Japan vellum. This is no. 69."

An international tribute planned originally to be issued upon the
seventieth birthday of Havelock Ellis, February 2, 1929. cf. Foreword.

© July 1, 1929 ; 2c. July 31 ; aft". July 30 ; A 11633 ; Oriole press, Berke-
ley Heights, N. J. (29-17034) 8008

Hildebrandt, Kurt.

Staat und rasse. Drei vortrage ... Breslau, F. Hirt, 1928.

1 v.

© June 27, 1928 ; 1c. Nov. 6 ; A—Foreign 733 ; Ferdinand Hirt. 8009

Holland, Rupert Sargent, 1878-

Drake's lad, by Rupert Sargent Holland ... illustrated by
Henry Pitz. New York & London, The Century co. ^1929]

ix, 213 p. front., illus., plates. 19*cm . $1.75

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 21; A 10854; Century co.

(29-17041) 8010

In spite of all rejoicing; a soldier's diary of the great war,

with an introduction by Henry Williamson. New York, Duf-
field and company, 1929.

xx, 260 p. 20cm .

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10754 ; Duffield & co.

(29-16938) 8011

Jessen, Arnd.
... Finanzen und steuern, von dr. Arnd Jessen; ein nach-

schlagebuch fur theorie und praxis. Halberstadt, H. Meyer,

1929.

xxxii, 249, t3] p. 17cm . (Meyer's worterbticher.
t
bd. 7])

© Jan. 2, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2497; H. Meyer's buchdrucke-
rei. (29-16987) 8012

Kiihne, Georg.

Handbuch der landmaschinentechnik. 1. bd. 1. lfg. Die
gerate und maschinen zur bearbeitung des bodens mit gespann-

kraft und mit motorischem seilzug. Berlin, Julius Springer,

1928.

vi, 132 p. diagrs. 28cm .

© May 10, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 35; Julius Springer. 8013

Kurz, Isolde, 1853-

Nachbars Werner, erzahlung von Isolde Kurz. Mit einem
autobiographischen nachwort der verfasserin. Leipzig, P.

Reclam jun.
t

c
1928]
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Kurz, Isolde—Continued
63, [1] p., 2 1. 15J

cm
. (On cover: Reclams universal bibliothek.

nr. 6940)
"Werke von Isolde Kurz" : 2 leaves at end.

© Dec. 16, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2709; Philipp Reclam
jun. (29-16979) 8014

Lattes, Dante A 1876-

... II sionismo. Roma, P. Cremonese, 1928.

1 v. 17cm . (Collezione Omnia. 6)
At head of title : Dante Lattes.

© Sept. 30, 1928; le. Nov. 12; A—Foreign 1606; Paolo Cremonese.
(29-16842) 8015

Leblois, Louis, 1854—

... L'affaire Dreyfus: Piniquite, la reparation; les princi-

paux faits et les principaux documents. Paris, A. Quillet,

1929.

4 p. 1., [5]-1086 p., 1 1. front, (port.) fold, facsims. 25£cm .

"Bibliographie returnee de l'affaire Dreyfus" : p. [1035]-1050.

© Apr. 1, 1929 ; lc. May 11 ; A—Foreign 3183 ; Librairie Aristide Quillet.

(29-16910) 8016

Lietzmann, Walther.
Lustiges und merkwiirdiges von zahlen und formen. 3. aufl.

Breslau, F. Hirt, 1928.

1 v.

© Aug. 9, 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 731 ; Ferdinand Hirt. 8017

Lodge, Sir Oliver Joseph, 1851-

... Pourquoi je crois a l'immortalite personnelle. Paris,

J. Meyer, 1929.

210 p., 1 1. front, (port.) 19cm . (Bibliotheque de philosophie spiri-

tualiste moderne et des sciences psychiques)
At head of title : Sir Oliver Lodge.

© Mar. 27, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2975; Jean Meyer.
(29-16967) 8018

Londres, Albert.

... Terre d'ebene (la traite des noirs) Paris, A. Michel

[

c1929
]

268 p. 19cm.

© Feb. 16, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2946; Albin Michel.
(29-16909) 8019

Mann, Erika, 1905-

... Rundherum. Berlin, S. Fischer, 1929.

3 p. 1., f
9]-165 p., 1 1. 21£cm .

At head of title : Erika und Klaus Mann.
"Erste und zweite auflage."
The illustrations, "35 reise-photographien", referred to in note on

verso of t.-p., are wanting.
© Feb. 7, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2793; S. Fischer verlag a.-g.

(29-16933) 8020

Martinetti, Piero, 1872-

... La liberta. Milano, Libreria editrice lombarda, 1928.

499 p., 2 1. 24cm . (On cover: Collezione "Isis")

© Mar. 1, 1929; lc. Mar. 21; A—Foreign 2379; Libreria editrice lom-
barda. (29-16966) 8021
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Mauriac, Francois, 1885-

... La nuit du bourreau de soi-meme. Dessins de Maxime
Dethomas, graves par Aubert. fParisj E. Flammarion

E

c
1929j

55, [1] p., '1 I. front., plates. 24cm .

© May 16, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3242 ; Ernest Flammarion.
(29-16900) 8022

Meadowcroft, William Henry, 1853-

The boys' life of Edison, by William H. Meadowcroft ...

with autobiographical notes by Mr. Edison; edited by George

S. Carhart ... School eel. New York and London, Harper
& brothers ^1929]

xix, 289 p. front., pi., ports. 19i-cm . (Lettered on cover: Harper's
modern classics)

"Books—useful, interesting, and exciting" : p. 285-289.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 13 ; A 11638 ; Harper & bros.

(29-16949) 8023

Mehlis, Georg.

Die idee Mussolinis und der sinn des faschismus ... Leip-

zig, E. Haberland, 1928.

1 v.

© July 31, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 786 ; E. Haberland. 8024

Moore, Jessie Eleanor.

. . . First Bible stories, by Jessie Eleanor Moore . . . illustrated

by H. D. Giesen. New York, T. Nelson and sons, 1929.

128 p. incl. col. front., col. illus. 19i
cm

. (American standard Bible
readers. Old Testament primer)

Illustrated lining-papers in colors.

''The Bible text used in this volume is taken from the American
standard edition of the revised Bible."—p. [4]

"The stories in Bible words" : p. 126-128.

© Aug. 6, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 10689 ; Thomas Nelson & sons.

(29-16962) 8025

National bureau of economic research, inc.

International migrations. I. Statistics compiled on behalf

of the International labour office, Geneva, with introduction

and notes by I. Ferenczi, edited on behalf of the National
bureau of economic research by Walter F. Willcox. New York,
National bureau of economic research, inc., 1929.

1112 p. tables, diagrs. 23i
cm

. (Half-title: Publications of the Na-
tional bureau of economic research, incorporated, no. 14)

This study has been conducted for the Committee on scientific aspects
of human migration of the Social science research council, cf. Pref.

Contains bibliographies.

© July 26, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 10760 ; Natl, bureau of economic
research, inc. (29-16893) 8026

Overton, Grant Martin, 1887- ed.

The world's fifty best short novels ... Grant Overton,

editor-in-chief ... New York and London, Funk & Wagnalls
company

[

c1929
]
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Overton, Grant Martin—Continued
10 v. 16cm.

© Aug. 14, 1929 ; 2c. each and aft. Aug. 19 ; A 10814 ; Funk & Wagnalls
co. (29-16994) 8027

Owen, Ethel.

The happy party book, by Ethel Owen; with sketches by
Frank Owen. New York, Cincinnati

t
etc.] The Abingdon

press ^1929]
111, [1] p. col. front., illus., 2 col. pi. (1 double) 19cm .

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10589 ; E. Owen, New York.
(29-16837) 8028

Peat, Fern Bisel, illus.

[Color illustrations] by Fern Bisel Peat
t
in the book entitled]

A Christmas carol, by Charles Dickens. Pen-and-ink draw-
ings by Helene Nyce ... Akron, O., New York, The Saalneld

publishing company
t

c
1929]

5 p. 1., 15-249 p. col. front., illus., col. plates. 23cm .

© May 31, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 10686 ; Saalneld pub. co.

8029
Perry, Armstrong, 1877-

Radio in education; the Ohio school of the air, and other

experiments, by Armstrong Perry. 1st ed., June 1929. New
York, The Payne fund

t

c
1929]

130 p. 23cm .

© July 31, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 11518 ; Payne fund.
(29-16944) 8030

Pfeifer, Gottfried.

Das siedlungsbild der landschaft Angeln ... Breslau, F.

Hirt, 1928.

1 v.

© Sept. 29, 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 732 ; Ferdinand Hirt. 8031

Quarto di Palo, Angelo.

Materia (appunti di critica) Roma, Casa editrice Pinciana,

1928.

1 v.

© Sept. 15, 1928: lc. Nov. 12; A—Foreign 588; Angelo Quarto di Palo,
Rome. 8032

Rath, E. J., pseud.

Once again, by E. J. Rath ... New York, G. H. Watt,
1929.

312 p. 19^.
© Aug. 1, 1929 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 15 ; A 11715 ; G. Howard Watt,
New York. (29-16918) 8033

Recouly, Raymond, 1876-
... L'aurore de Napoleon; Bonaparte a Toulon. Paris, Les

Editions de France, c1929.
\

2 p. 1., iv, 226 p., 1 1. map. 19cm .
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Recouly, Raymond—Continued
Running title: Bonaparte a Toulon.

"Bibliographie" : p. t
221]-224.

© Mar. 15, 1929 : lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2900 ; R. Recouly, Paris.

(29-16908) 8034

Redlich, Marcellus Donald de, 1893-

Persian language and literature, with a short historical

sketch of the country and flag, compiled by Marcellus Donald
de Redlich ... Published by the Persian national league in

cooperation with the Imperial Persian consulate general at

Chicago and Imperial Persian consulate at Philadelphia.

[Philadelphia, c1929
3

62 p. incl. front., port. 23cm .

© July 6. 1929 ; 2c and aff . July 8 ; A 10115 ; M. D. de Redlich, Chicago.
(29-16937) 8035

Reyssayre, Gaetan.

... Le passe nous etreint, roman ... Paris, Editions Argo
[1929]
190 p. 19cm .

© Mar. 23, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3030 ; Editions Argo.

(29-16816) 8036

Rombach, Otto.

Hafen im siiden, 4 erzahlungen von Otto Rombach. Ber-

lin, K. Virneburg, 1928.

16 p. 21cm . [Die Aufbruch bucherei, hft. 3]

Contents.—Der fischer.—Die weissen mause.—Der soldat auf der
mauer.—Romantische verfolgung.

© Nov. 1, 1928; lc. Jan. 11. 1929: A—Foreign 1244; Kurt Virneburg
verlag "Der Aufbruch". (29-16976) 8037

Rothe, Ernst Hermann, 1885-

Die kulturwalze; brasilianische erlebnisse, von Ernst H.
Rothe. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

[

c1928
]

198, [1] p. plates, fold. map. 19$™.

© Jan. 25, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3147 ; August Scherl, g. m. b. h.

(29-16922) 8038

Schaffner, Jakob, 1875-

. . . Festzeiten, drei novellen. Niirnberg, J. L. Schrag
t

c
1927]

84, [2] p. 14cm . (Half-title: Niirnberger liebhaber-ausgaben. 8. bdchen.)

Contents.—Die briider.—Das Christkind.—Die Weihnachtsgans.

© Dec. 22, 1927 : lc. May 2, 1929 : A—Foreign 3090 ; J. L. Schrag.
(29-16901) 8039

Schauwecker, Franz.

So war der krieg; 200 kampfaufnahmen aus der front.

Berlin, Frundsberg-verlag g. m. b. h., 1928.

1 v.

© Aug. 22. 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 609; Frundberg-verlas:. ar. m.
b. h. 8040
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Schwartz, Julia Augusta, 1873-

Northward ho ! An account of the far North and its peo-

ple. (Rev. ed.) Selected from the writings of Vilhjalmur
Stefansson and adapted for boys and girls, by Julia Augusta
Schwartz. New York, The Macmillan company, 1929.

xi, 195 p. incl. front, (map) illus. (incl. ports.) 19cm .

© July 30, 1929 ; 2c. and aff . July 31 ; A 10480 ; Macmillan co.

(29-16836) 8041

Silva, Raymond.
La dame en friche; roman ... Paris, E. Flammarion, 1928.

1 v.

© Nov. 22, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 743; Ernest Flammarion.
8042

Southern reported digest, covering all cases reported in South-

ern reporter, beginning with Alabama reports, v. 81; Ala-

bama appellate reports, v. 1 ; Florida reports, v. 1 ; Louisiana

annual, v. 39; Louisiana reports, v. 104; Louisiana Orleans

Court of appeal, v. 1* ... Louisiana appeal reports, v. 1;

Mississippi reports, v. 64 ... v. 12. Evidence-Executor de

son tort. St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

v, 605 p. 26cm .

© July 15, 1929; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 30; A 12112; West pub. co.

8043

Spiero, Heinrich, 1876-

Schicksal und anteil; ein lebensweg in deutscher wendezeit,

von Heinrich Spiero. Berlin, Volksverband der bucher-

freunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.
r

c
1929]

319, [1] p. illus. (facsim.) 12 pi. (incl. ports.) on 6 1. 20cm .

"Dieses buch ist als dritter band der zehnten jahresreihe fur die
mitglieder des Volksverbandes der biicherfreunde bergestellt worden und
wird nur an diese abgegeben."

© Mar. 8, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2792 ; Volksverband der biicher-

freunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (29-16977) 8044
i

Stauffer, Milton Theobald, 1885-

World missions as seen from Jerusalem; a study course

based on Roads to the city of God, by Basil Mathews; by
Milton T. Stauffer ... New York, Missionary education

movement of the United States and Canada
[

c1929
]

1 p. 1., 93, [1] p. 18£cm .

Contains bibliographies.

© June 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 15; A 11655; Missionary education
movement of the U. S. and Canada. (29-16970) 8045

Strohmeyer, Hans.
Methodik des neusprachlichen unterrichts ... Braun-

schweig, G. Westermann, 1928.

1 v.

© Apr. 20, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 761; Georg Westermann.
8046
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Striinckmann, Karl.

Die cleutsche rolle im weltenspiel. Ein wegweiser fiir die

stillen im lande ... Flarchheim/Thiir., Urquell-verlag Erich

Both, 1928.

1 v.

© Jan. 31, 1928: lc. Oct. 29: A—Foreign 765; Urquell-verlag, Erich
Roth. 8047

Taintor, Sarah Augusta.

The secretary's handbook; a manual of correct usage, by
Sarah Augusta Taintor . . . and Kate M. Monro . . . New York,

The Macmillan company, 1929.
s

xii p., 1 1., 372 p. illus. 21cm .

"Reference books" at end of part of the chapters.

© July 30, 1929 ; 2c. and aff. July 31 ; A 10482 ; Macmillan co.

(29-16877) 8048

Tanner, Jessie Rand.
A game program in physical education, for the elementary

school and the junior high school, by Jessie Eand Tanner ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1929]

vii, 257 p. incl. illus., tables, diagrs. 20cm .

Contains music.

© July 15, 1929 ; 2c. and aff. July 31 ; A 10500; J. R. Tanner, San Diego.
(29-16862) 8049

Tappmeyer, Mrs. Stella Hamblen.
The battle, by Stella Hamblen Tappmeyer. Boston, Mass.,

Meador publishing company
[

c1929
]

186 p. front, (port.) 21cm .

A story of Christian devotions.

© July 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 5: A 10614; Edward K. Meador. Bos-
ton. (29-16828) 8050

Tichauer, Theodor.
Wahre dein recht ! Juristischer wegweiser fur jedermann.

Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1928.

1 v.

© Aug. 10, 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 627; J. H. W. Dietz nachf..

g. m. b. h. 8051

Tuma, Alexander.
... Die praxis des kiirschners; ein handbuch von Alexander

Tuma jun. ; mit 152 abbildungen im text. Wien, J. Springer,

1928.

ix, 409, [1] p. illus., diagrs. 23cm . (Technisch-gewerbliche bucher,
bd. 2)

© Nov. 9, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1823 ; Julius Springer.
(29-16950) 8052

Turnley, Francis Ronald.
The alphabet of wisdom. Arranged in 2 parts and 26 let-

ters. Book 1. Outwardly. Book 2. Inwardly. Vancouver,
Francis R. Turnley, 1928.'
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Turnley, Francis Ronald—Continued
2 v. in 1.

© lc. Aug. 14, 1928 ; A ad int. 11618 ; pubd. Aug. 1 ; F. R. Turnley.
8053

Usamah ibn Murshid (Mu'aiyid al-Daulah) called Ibn Mun-
Rid. 1095-1188,

An Arab-Syrian gentleman and warrior in the period of the

crusades; memoirs of Usamah ibn-Munqidh (Kitab al-I'ti-

bar) translated from the original manuscript by Philip K.
Hitti ... New York, Columbia university press, 1929.

x p., 2 1., 3-21,
t2] p., 1 1., 25-265 p. incl. map, facsims. front., pi.

23cm . {Added t.-p.: Records of civilization: sources and studies, ed.

under the auspices of the Dept. of history, Columbia university)

© July 8, 1929; 2c. June 21; an3 . July 26; A 10381; Columbia univ.

press. (29-16940) 8054

Vershofen, Wilhelm, 1878-

Die marktverbande ... von dr. phil. Wilhelm Vershofen ...

1. t. Niirnberg, Krische & co., 1928.

vii, [1], 180, [2] p. 25Pm
.

© Oct. 16, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2032; Verlag der hoclv-

schulbuchhandlimg Krische & co. (29-16891) 8055

Webb, Mrs. Mary Gladys (Meredith) 1883-1927.

... Gone to earth, with an introduction by John Buchan.

New York, E. P. Dutton & co., inc.
t
1929j

x p., 1 1., 316 p. 20cm .

At head of title ; Mary Webb.
"Third printing, August, 1928: reissued with foreword by John Bu-

chan, March, 1929."

© June 21, 1929: 2c. Aug. 8; aff. Aug. 17: A 10819; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-16990) 8056

West, Judson S 1855-

Common sense Christianity, by Judson S. West ... Boston,

The Christopher publishing house ^1929]
5 p. 1., 13-115 p. 21cm .

© Aug. 10, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 14 ; A 10763 ; Christopher pub.

house. (29-16956) 8057

Wilkinson, Holland Reid, 1893-

The sunshine hour (devotionals in story and song) by Hol-
land E. Wilkinson. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

238 p. I9im .

Fifty-four talks from the "Sunshine hour" programs broadcast over
station WKVA ; published in the News leader, Richmond, cf. Foreword.

© July 6, 1929; 2c. and aff. July 16; A 10704; Lamar & Whitmore,
Nashville, Tenn. (29-17175) 8058

Woolf , Mildred E.

Wheels of time. Card.

© lc. June 15, 1929 ; A ad int. 13001 ; pubd. June 15 ; M. E. Woolf, Lon-
don. 8059
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Allard, Paul.

... Comment on fraucle le fisc, par Paul Allard ... Paris,

Les Editions de France, c1929.

2 p. 1., xxii, 257 p., 1 I. 19cm .

At head of title: Les bons contribuables sont-ils des poires? Contre
les deserteurs de l'impot.

© Jan. 23, 1929; He. Mar. 8; A—Foreign 2320; P. Allard, Paris.

(29-19029) 8060

Alsen, Ola.

Er und sie. Eine moderne gesellschaftsrevue ... Munchen,
Drei masken verlag, 1928.

1 v.

© June 20, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 933; Drei masken verlag.
( 8061

Ardenne, Manfred, baron von, 1907-

Verstarkermesstechnik, instrumente und methoden, von
Manfred von Ardenne; unter mitarbeit von Wolfgang Stoff

und Fritz Gabriel, mit einem geleitwort von professor dr.

M. Pirani; mit 246 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1929.

vii, 235 p. illns., diagrs. 24cm .

Bibliography ; p. [230]-235.

© Jan. 19, 1929; lc. Mav 2; A—Foreign 3128; Julius Springer.

(29-17111) 8062

Aza, Vital, 1851-1912.

... Tres piezas comicas, por Vital Aza; edited with notes,

exercises, and vocabulary by S. Griswold Morley ... and Robert
K. Spaulding ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and

company
[

c1929
]

v, 245 p. diagrs. 17cm . (Heath's modern language series)

Song with music : p. t
84]-85.

Contents.—Parada y fonda.—La Praviana.—La almoneda a del 3.°

© July 23, 1929 ; 2c. July 29 ; aff. Aug. 9 ; A 10670 ; D. 0. Heath & co.

t© preface, notes, exercises and vocabulary] (29-17036) 8063

Basso, Hamilton.

Relics and angels, by Hamilton Basso. New York, The
Macaulay company, 1929.

286 p. 19|cm .

© Aug. 19, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 22 : A 11763 ; Macaulay co.

(29-17261) 8064

Bennett, Jesse Merle, 1896-

Roadside development, by J. M. Bennett ... New York,
The Macmillan company, 1929.

xvi p., 1 1., 265 p. incl. front., illus. fold. plan. 20*cm . (Half-title:
Land economics series, ed. by R. T. Ely)

"Bibliography for chapters x and xi" : p. 248-251.

© Aug. 6, 1929; 2c. and aff. Aug. 7: A 10652: Macmillan co.

(2S-17014) 8065
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Bodes westen-taschenbuch fur ingenieure. 117.-128. tausend,

neu bearb. von prof, dipl.-ing. dr. S. Jakobi und dipl.-ing.

O. Kehrmann. Essen, G. D. Baedeker, 1928.

xx, 514 p. incl. illus., tables, diagrs. 7 x 10°™.

Tables on end-papers.

© Sept. 18, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1400; G. D. Baedeker,

g. m. b. h. (29-17018) 8066

Bordeaux, Paule Henry.

Une princesse babylonienne chez les druses. Paris, Plon,

1928.

1 v.

© June 10, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 316 ; Librairie Plon. 8067

Borodulin, Lazar, 1879-

jlN njft^BBBEOyDvn .JVED2DD EPM -1J71JP ^1N ...

^TBlrt ,^lbo .^TW VI .jKOKnnjHSnBDKtMND

t
New York, c

1929]

190 p. 20cm .

Author's name, ^VllXliO A, at head of title.

Title (transliterated) : Auf yener seit Sambatyon.

© July 10, 1929 ; 2c. July 18 ; an2 . July 17 ; A 10302 ; Abraham Slutsky,

New York. (29-15246) 8068

Brisco, Norris Arthur, 1875-

Retail credit procedure, by Norris A. Brisco ... and, as col-

laborators, members of the Associated retail credit men of

New York city, inc. New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xv, 343 p. incl. diagrs., forms. 24cm . [Retailing series]

© July 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 16; A 11692; Prentice-Hall, inc.

(29-17216) 8069

Bundesen, Herman Niels, 1882-

Your greatest wealth is health, by Herman N. Bundesen ...

Chicago, Shrewesbmy publishing co.
[

c1928
]

2 p. L, iii-vi, 184 p. illus. 20cm .

© June 30, 1929 : 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 15 ; A 10828 ; H. N. Bundesen,
Chicago. (29-17183) 8070

Campbell, John William, 1889-

An introduction to mechanics, by J. W. Campbell ... Bos-
ton. New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

xiv, 384 p. diagrs. 19i
cm

.

© Aug. 12, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 13 ; A 11651 ; J. W. Campbell,
Edmonton, Alberta, Canada. (29-17210) 8071

Caronnet, Theodule, 1864-

Exercices de geometrie, par Th. Caronnet ... Paris, Vui-
bert, 1929.

2 v. diagrs. 181cm .

l er livre, © Jan. 16. 1929; 2e livre, © Mar. 15 ; lc. each Apr, 26; A—For-
eign 2902; Libra irie Vuibert. (29-17006) 8072
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Carver, William Owen, 1868-

A syllabus of lectures on the outlines of the history of Chris-

tian missions. 5th rev. eel. By William Owen Carver ...

[Louisville, Ky., Mayes printing co.]
c1928.

86 p., 1 1. 23|cm .

Bibliography : p. 3-4 ; "References" at beginning of each chapter.

© Dec. 15, 1928; 2c. July 22, 1929; aff. Jan. 2; A 9952- W. O. Carver,
Louisville. (2D-16959) 8073

Chaffee, Allen.

The winning hazard; a story of machine logging in the

Pacific Northwest, by Allen Chaffee ... illustrated by John
Edwin Jackson. New York, London, The Century co.

t

c
1929]

ix, 220 p. front., plates. 19^cm . $1.75

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 21; A 10848; Century co.

(29-17045) 8074

Chajes, Benno, 1880-

Grundriss der berufskunde und berufshygiene, von profes-

sor dr. B. Chajes ... 2. vollstandig umgearbeitete und verm,

aufl. ; mit 3 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

viii, 398 p. incl. illus., tables. 23£cm .

"Literaturangaben" : p. [384]

© Jan. 28, 1929; 1c. May 2; A—Foreign 3109; Julius Springer.

(29-1702S) 8075

Chambrun, Clara (Longworth) comtesse de.

His wife's romance, by Clara Longworth de Chambrun ...

New York, London, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 297, [1] p. 19*cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 22 ; A 11749 : D. Appleton & co.

(29-17220) 8076

Chandler, Anna Curtis.

Story-lives of master artists, by Anna Curtis Chandler;

with eighteen reproductions from paintings. New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

xiv p., 1 1., 303 p. front., plates, ports. 2Hcm
.

Bibliography: p. 299-303.

© Aug. 15. 1929 ; 2c. and aff. Aug. 17 : A 10811 : A. C. Chandler, New
York. (29-17162) 8077

Chasles, Pierre.

... La vie de Lenine. Avec 6 photographies hors texte.

Paris, Plon
[
1929

]

3 p. 1., 246 p., 1 1. front., pi., ports. 19cm .

"Principales dates de la vie de V. I. Oulianof (Lenine)": p. 241-243.

"Sources" : p. 244-246.

© Feb. 20. 1920 ; lc. Mav 11 ; A—Foreign 3196 ; Librairie Plon.

(29-17055) 8078

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

The poet and the lunatics, episodes in the life of Gabriel

Gale, by G. K. Chesterton. New York. Bodd, Mead & com-
pany ^1929]
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Chesterton, Gilbert Keith—Continued
4 p. 1., 3-269 p. 19i

cm
.

© Aug. 12, 1929 ; 2c. Aug. 21 ; aft. Aug. 22 ; A 11793 ; Dodd, Mead & co..

inc. (29-17227) 8079

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

Partners in crime, by Agatha Christie ... New York, Dodd,
Mead & company

c

c
1929]

4 p. 1., 277 p. 19|cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 22 ; A 11794 ; Dodd, Mead & co..

inc. (29-17226) 8080

Church, Mrs. Virginia Woodson (Frame) 1880-

Teachers are people; being the lyrics of Virginia Church,

with a foreword by Rupert Hughes; illustrated by Eulalie.

New York, Santa Barbara, W. Hebberd [1929]
xiii, 63 p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 7 ; A 10926 ; Wallace J. Hebberd.

c© foreword and illustrations] (29-17189) 8081

Claudy, Carl Harry, 1879-

Dangerous waters, by Carl H. Claudy ... with illustrations

by Charles L. Lassell. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-

pany
[

c
1929]

6 p. 1., 11-296, [1] p. front., plates. 19i
cm

.

© Aug. 9, 1929; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 15; A 11670; Bobbs-Merrill co.

(2^-17046) 8082

Cooke, Greville.

Art and reality; an essay in the philosophy of aesthetics, by
Greville Cooke . . . Being the substance of lectures given to a

Conference of educational societies, University college, Lon-
don; and in the Royal academy of music, London; the Lon-
don day training college, and the Dalcroze school of eurhyth-

mies, London. With a foreword by J. B. McEwen ... Lon-
don, J. Williams, limited, c1929.

x, 67, [1] p. 18Fm .

© lc. Aug. 10, 1929 ; A ad int. 12951 ; pubd. Aug. 2 ; Joseph Williams,
ltd. (29-17477) 8083

Cramer, Hans.
... Der menschliche korper (Mann und weib) in 54 farbigen

anatomischen tafeln und zerlegbaren modellen. Atlas ...

Esslingen, Germany, J. F. Schreiber, 1927.

1 v.

© Apr. 5, 1927 ; lc. July 14 ; A—Foreign 787 ; J. F. Schreiber. 8084

Crosbie, Mary.
Rekindled fires, by Mary Crosbie ... New York, J. H.

Sears & company, inc.
c

c
1929]

5 p. 1., 3-312 p. 20cm .

© Aug. 15, 1929 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 20 ; A 11741 ; J. H. Sears & co.,

inc. (29^17043) 8085
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Defretin, A.
Cours d'electricite industrielle a l'usage des eleves-inge-

nieurs; lecons professees a l'Institut industriel du Nord, par

A. Defretin ... preface de M. P. Janet ... t. l
er

. L'electricite

dans la science de l'ingenieur. Paris, Hermann et c
ie

,
1929.

3 p. 1., [iX]-xi, 582 p., 1 1. illus., plates, diagrs. 25icm .

© Mar. 13, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2967; Librairie seientifiqne

Hermann & cie. (29-17019) 8086

Des Garets, Marie (de Larminat) de Gamier, comtesse, 1848-

1927.

... Souvenirs d'une demoiselle d'honneur: L'imperatrice Eu-
genie en exil, publie par Marie-Louyse des Garets ... Paris,

Calmann-Levy, 1929.

2 p. 1., iii, 280 p., 1 1. 19*cm - (Nouvelle collection historique)

At head of title : Comtesse des Garets, nee Marie de Larminat.

© Nov. 28, 1928; lc. Apr. 15, 1929; A—Foreign 2629; Calmann-Levv.
(29-17057) 8087

Doney, Carl Gregg, 1867-

Half way to noon, and other chapel talks, by Carl G. Doney
... New York, Cincinnati

c
etc.] The Abingdon press

[

c1929
]

198 p. 19cm .

"These short addresses were delivered in the chapel services ... of
Willamette university."—Foreword.

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 20 ; A 10860 ; C. G. Doney, Salem, Or.
(29-17243) 8088

Dupre, James Arthur.
My best teachers; or, Practical lessons in psychology and

philosophy; a study of the faculties and qualities of mind,
prepared by James Arthur Dupre ... Boston, Mass., Meador
publishing company

t

c
1929]

324 p. 21cm .

The various elements of mental faculties and qualities are briefly
described ; each description is followed by pertinent quotations selected
from the world's "best teachers", cf. Announcement.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 20 ; A 11724 ; Edward K. Meador,
Boston. (29-17173) 8089

Eberle, Edith.

Jewels the giant dropped ; a course on the Philippine Islands
for junior boys and girls; the stories by Edith Eberle; the
course by Grace W. McGavran. New York, Friendship press

[

c1929
]

4 p. 1., [3]-138 p. diagr. 19i
cm

.

Bibliography: p. t
135]-138.

© July 18, 1929; 2c. and aff. Aug. 15; A 11657; G. Q. LeSourd New
York. (29-17244) 8q9q

Elliott, Frank W.
Three score years, history of Monhagen hose company ; be-

ing a chronicle of the eventful affairs of the Monhagen hose
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Elliott, Frank W.—Continued
company, and of the members who have labored for it from
its inception to the present time, by Frank W. Elliott. Mid-
dletown, N. Y., F. W. Elliott ^1929]

5 p. 1., 9-141, [1] p. plates, ports. 22cm .

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 11541 ; F. W. Elliott.

(29-17016) 8091

Employing photo-engravers association of America.
Practical methods of photo-engraving ... Cleveland, Em-

ploying photo-engravers association of America, 1929.

ix, 11-168 p. illus. 22icm .

Contents.—pt. 1. Photographing and stripping.—pt. 2. Etching and
re-etching.—pt. 3. Finishing, routing, proofing and Ben Day, including
glossary.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10766 ; Employing photo-engrav-
ers assn. of America. (29-17015) 8092

Evans, Hubert Reginald, 1892-

Derry's partner, by Hubert Evans . . . illustrations by Frank
E. Schoonover. New York, Dodd, Mead & company, 1929.

5 p. 1., 268 p. front., plates. 21cra
.

Illustrated lining-papers.

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 22; A 11795; Dodd. Mead & co.,

inc. (29-17260) 8093

Fabrizi, Giovanni.

La psicoanalisi ... Rome, P. Cremonese, 1928.

1 v. (Collezione Omnia. 3.)

© Sept. '30, 1928; lc. Nov. 12; A—Foreign 585; Paolo Cremonese.

,
8094

Fechenbach, Felix, 1894-
Der revolutionar Kurt Eisner aus personlichen erlebnissen

von Felix Fechenbach. Berlin, J. H. W. Dietz nachf., g. m.
b. h., 1929.

63, [1] p. illus. (facsim.) 20cm .

© Feb. 15, 1929 ; lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2763 ; J. H. W. Dietz nachf.,

g. m. b. h. (29-17076) 8095

Fielding, Archibald, 1900-

The mysterious partner, by A. Fielding. New York, A. A.
Knopf, 1929.

3 p. 1., [3]-286 p., 1 1. 19i
cm

.

© Aug. 16, 1929 : 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 20 ; A 11789 ; A. Fielding, Brus-
sels, Belgium. (29-17221) 8096

Fischer, Marjorie.

Pleasure first, by Marjorie Fischer ... New York, The Ma-
caulay company

[

c1929
]

287 p. 20cm .

© Aug. 19, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 11762 ; Macaulay co.

(29-17222) 8097

Flaten, Nils, ed.

[Introduction, notes, vocabulary and adaptation to school
use, by Nils Flaten of the book entitled] Del rey abajo, nin-
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Flaten, Nils—Continued

guno; comedia famosa de Don Francisco de Rojas ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1929.

v, 189 p. 19cm .

© July 26, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 16 ; A 11690 ; Prentice-Hall, inc.

8098

Flynn, Brian.

The case of the black twenty-two
t
by] Brian Flynn. Phil-

adelphia, Macrae Smith company, 1929.

295 p. 20cm .

© Jan. 14, 1929; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 18; A 3800; Macrae Smith co

(29-1804) 8099

Franklin, Harold Brooks, 1889-

Sound motion pictures, from the laboratory to their presen-

tation, by Harold B. Franklin ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vii p., 4 1., 3-401 p. illus., plates, ports., diagrs. 21cm .

© July 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 10; A 11674; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-17200) 8100

Gaum, Carl Gilbert.

Report writing, by Carl G. Gaum ... and Harold F. Graves

... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xi p., 1 1., 319 p. incl. illus., diagrs., forms. 24cra
.

"Bibliography of books and publications useful to the report-writer"

:

p. 285-288 ; "Bibliography of business" and technical periodicals" : p. 289-
292 ; "Bibliography of published reports" : p. 293-303.

© July 26, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 16 ; A 11691 ; Prentice-Hall, inc.

(29-17267) 8101

Gibbons, Floyd Phillips, 1886-

The red Napoleon, by Floyd Gibbons. New York, J. Cape
& H. Smith ^9293

3 p. 1., 475 p. maps (1 fold.) diagr. 19£cm .

© Aug. 14, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 16 ; A 10782 ; F. Gibbons, New York.
(29-17091) 8102

Gillet, Louis.

Dans les montagnes sacrees ; Orta—Varallo—Varese. Paris,

Plon, 1928.

1 v.

© June 1, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 300 ; Librairie Plon. 8103

Goodman, Herman, 1894-

... The physics and plrysiology of infra-red radiation

(heat) ; with a glossary of terms and a list of questions and
answers [by] Herman Goodman ... New York, Medical lay

press, 1929.

3 p. 1., 90 p. diagrs. 19cm . (Cosmetic handbook series)

© Apr. 26, 1929 ; 2c. and aff. July 3 : A 11092 ; H. Goodman, New York.
(29-17182) 8104

Guichard, Louis.

... Histoire du blocus naval (1914-1918) Paris, Payot,
1929.
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Guichard, Louis—Continued
239 p. 23cm . (Collection de memoires, etudes et documents pour

servir a l'histoire de la guerre mondiale)

"Bibliographie" : p. [233]-234.

© Apr. 6, 1929; Jc. May 17; A—Foreign 3215; Payot.
(29-16911) 8105

Hamilton, E Louise.

... The effect of delayed incentive on the hunger drive in the

white rat; from the Animal laborator}^ of the Department of

psychology, Columbia university, by E. Louise Hamilton ...

Worcester, Mass., Clark university, c1929.

3 p. 1., p. 137-207 incl. illus., tables, diagrs. 24£cm . (Genetic psy-
chology monographs ... vol. v, no. 2)

Bibliography : p. 205.

© Apr. 26, 1929 : 2c. Apr. 30 ; aft. May 24 ; A 8310 ; Clark univ.

(29-17298) 8106

Hampe, Theodor.

Die Niirnberger malefizbucher als quellen der reichsstadti-

schen sittengeschichte vom 14. bis zum 18. jahrhundert ...

Bamberg, Germany, C. E. Buchners verlag, 1927.

vii, [1], 102 p. 23^cm . (Neujahrsblatter, hrsg. gesellschaft fur franki-

sche geschichte.
t
bd. 17])

© Dec. 30, 1927 ; lc\ Oct. 29, 1928 ; A—Foreign 599 ; C. C. Buchners ver-

lag. 8107

Hanotaux, Gabriel.

... Le marechal Foch; ou, L'homme de guerre. Avec un por-

trait en couleurs, un fac-simile et deux photographies hors

texte. Paris, Plon [1929]

3 p. 1., 57 p., 1 1. front, (col. port.) pi., fold, facsim. 17C1U
.

© Feb. 20, 1929 ; 1c. May 11 ; A—Foreign 3193 ; Librairie Plon.

(29-17056) 8108

Hartz, Gustav.
Irrwege der deutschen sozialpolitik und der weg zur sozialen

freiheit, von Gustav Hartz ... Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.

[1928]

228, [1] p. incl. tables. 8 pi. on 4 1. 23i
cm

.

© Nov. 27, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2136; August Scherl,

g. m. b. h. (29-17075) 8109

Heuzey, Jules Philippe.

Les dominicole; roman ... Paris, E. Flammarion, 1928.

1 v.

© Oct. 25, 1928 ; lc. Nov. 13 ; A—Foreign 474 ; Ernest Flammarion.
/ 8110
Hoggson, Noble Foster, 1865-

Epochs in American banking, by Noble Foster Hoggson ...

New York, The John Day company, 1929.

6 p. 1., 3-255 p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 24£cm .

© July 11, 1929 ; 2c. July 31 ; aft. July 30 ; A 10453 ; N. F. Hoggson, New
York. (29-17237) 8111
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Hiiseler, Konrad.
... Geschichte cler Schleswig-Holsteinischen fayence-manu-

fakturen im 18. jahrhundert, von Konracl Hiiseler; mit 165

abbildungen, 5 markentafeln und 10 vierfarbdrucken. Bres-

lau, F. Hirt, 1929.

2 p. 1., [3]-224 p., 1 1. 101 pi. (x col.) on 56 1., port., 7 fold. tab.

25i
cm

. (Added t.-p.: Veroffentlichungen der Schleswig-Holsteinischen
universitatsgesellschaft. nr. 23. (Schriften der Baltischen kommis-
sion zu Kiel, bd. xvi)

)

Series title also at head of t.-p.

"Quellenverzeichnis" : p. [7]

"Literaturverzeichnis" : p. [8]

© May 30, 1929; lc. June 21; A—Foreign 3292; Ferdinand Hirt.

(29-17287) 8112

Jacob, Jean.

Les appareils transporteurs mecaniques de bureau, par

J. Jacob ... Paris, Dunod, 1929.

3 p. 1., 231 p. illus., diagrs. 25icm .

© Feb. 25, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2988 ; Dunod.
(29-17021) 8113

Jenkins, MacGregor, 1869-

Shiner Watson, the autobiography of a boy, by MacGregor
Jenkins; illustrated by George Avison. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

287, [1] p. incl. front., illus. plates. 21cm .

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 15 ; A 11671 ; M. Jenkins, Boston.
(29-17039) 8114

Kehrer, Hugo.
Spanische kunst von Greco bis Goya ... Miinchen, H.

Schmidt, 1926.

1 v.

© June 23, 1926; lc. Oct. 11, 1928; A—Foreign 449; Hugo Schmidt ver-

lag. 8115

Klaiber, Erich.

Die elektrische ausrustung des kraftfahrzeuges, von E.

Klaiber und Walter Lippart, t. 1. Zundung. Berlin, M.
Krayn, 1928.

4 "p. 1., 237, xiv, [2] p. illus., diagrs. (part fold.) fold, tables. 25cm .

© Aug. 1, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 897; M. Kravn, techn. verlag,

g. m. b. h. 8116

Knowlton, James Albert.

Dislaleo ; a volume containing upwards of a hundred poems
written upon various occasions, by James Albert Knowlton.
Greentown, Ind., The Gem printing company

[

c1928
]

2 p. l., 7-143 p. I9cm .

© July 26, 1929; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 12; A 10718; J. A. Knowlton,
Tipton, Ind. (29-17095) 8117

Knox, Ann.
Vallejo Kitty, by Ann Knox ... New York & London, The

Century co. ^1929]
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Knox. Ann—Continued
3 p. 1., 3-321 p. 19i

cm
. $2.50

© Aug. 16, 1929 : 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10852 ; Century co.

(29-17218) 8118

Lange, Otto, 1875-

Technik der emulsionen, von Otto Lange ... mit 66 textab-

bildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

viii, 391, [1] p. illus. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

"Die apparate der emulsionstechnik. (Bearbeitet in gemeinscbaft mit
dipl.-ing. F. Petermann ...)": p. t

64]-96.

© Jan. 28, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3122 ; Julius Springer.
(29-17022) 8119

Le Dantec, Aristide, 1877-

Precis de pathologie exotique (maladies des pays chauds et

des pays froids) par A. Le Dantec ... 5. ed., entierement re-

visee ... Paris, O. Doin, 1929.

2 v. illus., col. plates (1 double) maps, diagrs. 21™. (Half-title:
Nouvelle bibliotheque de l'etudiant en medecine)

"Police sanitaire" : v. 1, p. 849-939.
Contents.—t. I. 1. ptie. Introduction h l'Stude de la pathologie exoti-

que. 2. ptie. Maladies des pays chauds.—t. II. 2. ptie. Maladies des pays
chauds (cont.) 3. ptie. Les maladies cosmopolites en pathologie exoti-

que. 4. ptie. Maladies des pays froids.

© Feb. 1, 1929 ; lc. May 24 ; A—Foreign 3269 ; Gaston Doin & cie.

(29-17186) 8120

Lewisohn, Ludwig, 1882-

Der fall Herbert Crump, roman von Ludwig Lewisohn ; mit
einem vorwort von Thomas Mann. Munchen, Berlin, Drei

masken verlag
[

c1928
]

7 p. 1., 7^174, [1] p. 19cm . (On cover: "Das leben erzahlt")
"Autorisierte iibersetzung aus dem englischen von Anna Kellner."

© Oct. 29, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1266 ; Drei masken ver-

lag. (29-17035) 8121

Liefmann, Robert.

Kartelle, konzerne und trusts. 7. aufl. Stuttgart, E. H.
Moritz, 1927.

l v.

© Mar. 11, 1927; lc. Apr. 4, 1928; A—Foreign 412; Ernst Heinrich
Moritz (inh. Franz Mittelbach) 8122

Lincoln, Abraham, pres. U. #., 1809-1865.

President Lincoln's views. An important letter on the

principles involved in the Vallandigham case. Correspond-
ence in relation to the Democratic meeting at Albany, N. Y.,

on the 16th day of May, 1863.
t
Peoria, 111., Printed by E. J.

Jacob, 1929]

t23] p. incl. facsim. front, (port.) 231cm .

Text within ornamental border.
"Presentation copy—none for sale."

Cover-title : The truth from an honest man.
© Aug. 7, 1929; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 12; A 10695; Edward J. Jacob.

(29-17247) 8123
1234
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Lo Gatto, Ettore.

Letterature slave, i. Letteratura russa. Rome, P. Cremo-
nese, 1928.

215 p. 17cm . (Collezione Omnia. 1)

© June 30, 1928 : lc. Nov. 12 ; A—Foreign 584 ; Paolo Cremonese.
8124

Lopez Prieto, Ramon.
Anatomia de los centros nerviosos, por los doctores R. Lopez

Prieto ... [V] G. Garcia Urdiales ... [Madrid?] Talleres tipo-

graficos "Cuesta", 1929.

vii, 410 p. illus. (part col.) diagrs. 23cm .

© May 10, 1929 ; lc. June 3 ; A—Foreign 3172 ; Ramon Lopez Prieto y
Gregorio Garcia Urdiales, Valladolid, Spain. (29-17005) 8125

McAstocker, David Plant, 1884-

Flash lights [by] David P. McAstocker ... Milwaukee, Wis.,

New York [etc.] The Bruce publishing co.
E

c
1929]

5 p. 1., 94 p. incl. plates. 17cm .

© July 10, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 11644 ; Bruce pub. co.

(29-17174) 8126

Macdonald, Zillah K.
Winclywhistle, by Zillah K. Macdonald ... New York, Lon-

don, D. Appleton and company, 1929.

4 p. 1., 226 p. front. 19-J
cm

.

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 22; A 11747; D. Appleton & co.

(29-17219) 8127

Mass, Konrad, 1867-

... Kommunalpolitik, von Konrad Mass ... ein nachschlage-

buch fur theorie und praxis. Halberstadt, H. Meyer, 1928.

xi, [1], 187 p. 17cm . (Meyer's worterbucher. [bd. 6])

Bibliography : p. vi.

© Oct. 6, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1424; H. Meyer's buch-
druckerei. (29-17026) 8128

Mayer, Hans, ed.

Die wirtschaftstheorie der gegenwart ... 1. bd. Gesamtbild
der forschung in den einzelnen landern. Wien, Austria, Julius

Springer, 1927.

x, [2], 280 p. 25cm .

© Dec. 23, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38136; Julius Springei.
8129

Morley, S. Griswold, ed.

[Preface, notes, exercises and vocabulary] by S. Griswold
Morley ... and Robert K. Spaulding ... [in the book entitled]

Tres piezas comicas, por Vital Aza ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

E

c
1929]

v, 245 p. diagrs. 17cm .

Songs with music: p. [84]-85.

© July 23, 1929: 2c. July 29; aff. Aug. 9; A 10670; D. O. Heath & co.

8130
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Mornet, Daniel, 1878-

French thought in the eighteenth century, by Daniel Mornet
. . . translated by Lawrence M. Levin . . . New York, Prentice-

Hall, inc., 1929.

x, 336 p. 19£cm .

© July 3, 1929 ; 2c. Aug. 7 ; aff . Aug-. 5 ; A 11535 ; Prentice-Hall, inc.

(29-17193) 8131

Mussolini, Benito.

Mussolini parle. Des discours et des ecrits de Benito Mus-
solini. Reunis et traduits en frangais par Suzanne Dauguet-

Gerard. Paris, 1928.

1 v.

© June 20, 1928; 1c. Oct. 19; A—Foreign 318; Librairie Plon. 8132

Nattan-Larrier, Claude.

La production siderurgique de l'Europe continentale et

l'Entente internationale de l'acier, par C. Nattan-Larrier ...

Paris, Rousseau & cie., 1929.

2 p. 1., t
7]-352 p. 24icm .

"Nous nous proposons d'6tudier 1'evolution de la siderurgie des trois

principaux pays producteurs de l'Europe continentale : la France, l'Alle-

magne et la Belgique, depuis 1913."—Avant-propos.
"Statuts de l'Entente internationale pour l'acier" : p. 319-325.
"Bibliographie" : p. [339]-343.

© Mar. 23, 1929; 1c. Apr. 26; A—Foreign 2968; Claude Nattan-Larrier,
Paris. (29-17077) 8133

Nesbit, Wilbur Dick, 1871-1927.

Sermons in song; poems of homely philosophy, by Wilbur
D. Nesbit. Joliet, New York [etc.] The P. F. Volland com-
pany ^1929]

96 p. illus. 18i
cm

.

© July 1, 1929 ; 1c. Aug. 12 ; lc. Aug. 20 ; aff. Aug. 8 ; A 11711 ; P. F.
Volland co. (29-17191) 8134

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

Red silence, by Kathleen Norris. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, incorporated, 1929.

4 p. l., 333 p. I9icm .

© Aug. 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 23; A 10946; K. T. Norris, Saratoga,
Calif. (29-17223) 8135

Odum, Howard Washington, 1884r-

An introduction to social research, by Howard W. Odum
... and Katharine Jocher ... New York, H. Holt and com-
pany

[

c1929
]

xiv, 488 p. diagrs. 22|cm . (Half-title: American social science
series, under the editorship of H. W. Odum)

Includes bibliographies.
"Representative bibliography" : p. 429^67.

© Aug. 14, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 11684 ; Henry Holt & co., inc.

(29-17238) 8136
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Petit, Lucien Charles, 1873-

... Histoire des finances exterieures de la France pendant la

guerre (1914-1919) Preface de M. Germain-Martin ... Paris,

Payot, 1929.

2 p. L, [3]-808 p. incl. tables. 23cm . ( Bibliotheque politique et eco-

nomique)

On cover : Collection de memoires, etudes et documents pour servir a
l'histoire de la guerre mondiale.

At head of title: ... Lucien Petit.

© Apr. 6, 1929 ; lc. May 17 : A—Foreign 3214 ; Payot.
(29-17024) 8137

Pietri, Francois.

... La querelle du franc, 1924-1928. [Paris] Hachette [1928]

414 p. lg™.

Comprises "quelques discours prononces a la Cbambre et quelques
articles parus dans divers journaux". cf. Pr6f.

© Jan. 23, 1929 : lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2865 ; Librairie Hachette.
(29-17027) 8138

Poggi, Ferdinando.

II cemento armato ... Rome, P. Cremonese, 1928.

1 v. (Collezione Omnia. 4)

© Sept. 30, 1928; lc. Nov. 12; A—Foreign 586; Paolo Cremonese.
8139

Rail, E-mil.

Die nutzholzer und ihre eigenschaften, von Emil Rau. Zu-

rich [etc.] Orell Fiissli
[

c
1928]

39 p. 96 col. pi. on 48 1. 16cm .

© June 1, 1928; lc. Mav 2. 1929; A—Foreign 3098; Orell Fiissli verlag.

(29-17010) 8140

Reile, Adolf.

Nuevo trazado de perspectiva para arquitectos ... Tradu-

cido del aleman por Emilio Canosa. Barcelona, Editorial

Canosa, 1928.

1 v.

© Oct. 20, 1928; lc. Sept. 29; A—Foreign 846: Editorial Canosa.
8141

Renner, Karl, 1870-

Staatswirtschaft, weltwirtschaft und sozialismus; vortrag

auf einladung des Instituts fiir sozial- und staatswissen-

schaften am 30. november 1928 in der aula der Universitat

Heidelberg gehalten, fiir den druck erweitert und erganzt, von
dr. Karl Renner ... Berlin, J. H. W. Dietz nachf., g. m. b. h.,

1929.

79, [1] p. 19™.

© Feb. 20, 1929 : lc. Apr. 19 ; A—Foreign 2796 ; J. H. W. Dietz nachf.,

g. m. b. h. (29-17025) 8142

Rheinbaben, Werner Karl Ferdinand, freiherr von.

... Que vise l'Allemagne? Adaptation francaise par Sieg-

fried Floch ... Paris, V. Attinger, 1928.
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Rheinbaben, Werner Karl Ferdinand, freiherr von—Con-
tinued
1 v.

© July 27, 1928 ; 1c. Oct. 19 ; A—Foreign 347 ; Editions Victor Attinger.
8143

Riu, Agustin.

Guia del radioaficionado, por Agustin Riu ... Barcelona

[Imprenta La Poligrafa
3
1929.

192 p. illus., diagrs. 19|cm .

"Diccionario de radio" : p. [9]-21.

© Nov. 15, 1928: 1c. Mar. 14, 1929: A—Foreign 3161; A. Riu Molins,
Barcelona, Spain. (29-17017) 8144

Roe, Joseph Hyram, 1892-

Principles of chemistry: an introductory textbook of inor-

ganic, organic and physiological chemistry for nurses and
students of home economics and applied chemistry, with lab-

oratory experiments, by Joseph H. Roe ... 2d ed. St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1929.

427 p. illus., diagrs. 20!cra
.

Alternate pages (288-418) blank for "Notes".

© Aus. 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 19; A 10823; C. V. Mosby co.

(29^17049) 8145

Rojas Zorrilla, Francisco de, 1607-1648.

Del rey abajo, ninguno; comedia famosa de Don Francisco

de Rojas, edited, with introduction, notes, and vocabulary by
Nils Flaten ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

v, 189 p. 19cm .

Bibliography: p. 11-12.

© July 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 16; A 11690; Prentice-Hall, inc.
t©

introduction, notes, vocabulary and adaptation to school usej
(29-17266) 8146

Rougier, Louis Auguste Paul, 1889-

... La mystique democrat] que, ses origines, ses illusions ...

Paris, E. Flammarion, 1929.

280 p., 1 1. 18|cm . (Bibliotheque de philosophic scieutifique

)

At head of title: ... Louis Rougier.
"Bibliographie" : p. r

268]-273.

© Mar. 7, 1929; lc. Mar. 14; A—Foreign 2323; Ernest Flammarion.
(29-17074) 8147

Schmerl, Wilhelm Sebastian, 1879-

Frankische skizzen, von W. S. Schmerl. AnsbaclvC. Brii-

gel & sohn a. g., 1928.
Ill, [1] p. I9fcm .

Contents.—Abendfriede.—Bergschloss Speckfeld.—Wenn die kunden
bei dem gallach vorsprechen.—Frankische wanderungen.—Das weizen-
mannlein.—Meine alte kirchturmfahne.—Der widerborst.—Die stamm-
baumnote des geistlichen herrn.—Die grosse heimsuchung.—Weihnachts-
bilder aus dem frankischen dorfe.—Die kriegerehrung in Froschdorf.

—

Riemenschneider-legende.
© Nov. 20, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2504; C. Briigel & sohc,

a. g. (29-16984) 8148
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Scholz, Wilhelm von, 1874-

. . . Das unterhaltsame tagebuch. Berlin-Grunewalcl, Horen-
verlag, 1928.

296, [1] p., 1 1. 19cm .

Contents. — Frauen unci liebe.— Tiere.— Inschrift-tafeln.— Berlin.

—

Reisen.—Sein, schicksal, leben.—Traume.—Der gratenmagnet.

© Dec. 3, 1928; 1c. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2514; Horen-verlag, g. m.
b. b. (29-16983) 8149

Schrader, Karl.

Das werktatige Indien; sein werden und sein kampf, von
K. Schrader und Franz Josef Furtwangler. Berlin, Yerlags-

gesellschaft des Allgemeinen deutschen gewerkschaftsbundes,

1928.

1 v.

© May 7, 1928; lc. Oct. 11; A—Foreign 468; Verlagsgesellschaft des
Allgemeinen deutscben gewerkschaftsbundes. 8150

Shuler, John Lewis, 1887-

Is the end near? By John L. Shuler ... Nashville, Tenn.,

Atlanta, Ga. [etc.] Southern publishing association
[

c1928
]

128 p. incl. front., illus. 19icm .

© Feb. 15, 1928; 2c. July 27, 1929; aff. Aug. 5; A 10600; Southern pub.
assn. (29-17172) 8151

Silvers, Earl Reed, 1891-

The red-headed halfback, by Earl Reed Silvers. New York,
London, D. Appleton and company,* 1929.

vii, [1] p., 1 1., 275, [1] p. front. 19£ CI".

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 22 ; A 11755 ; D. Appleton & co.

(29-17262) 8152:

Sitte, Camillo.

Construccion de ciudades segun principios artisticos ...

Traduccion de la 5.
a

ed. alemana, por Emilio Canosa ...

Barcelona, Editorial Canosa, 1926.

1 v.

© Dec. 10, 1926; lc. Sept. 29, 1928; A—Foreign 848; Editorial Canosa.
8153

Stevenson, Edward F.

Motion pictures in advertising and selling, by Edward F.

Stevenson.
t
New York, The Stirling press, c1929

3

2 p. 1., 20 p. illus. 23*cm

"This is volume no. 317 of a limited edition."—Label mounted on iu-
side of front cover.

© July 20, 1929 ; 2c. Aug. 12 ; aff. Aug. 14 ; A 10749 ; Visugraphic pic-
tures, inc., New York. (29-17214) 8154

Stiny, Josef, 1880-
Technische gesteinknnde fur bauingenieure, kulturtechniker

;

land- und forstwirte, sowie fiir steinbruchbesitzer und stein-

bruchtechniker, von ing. dr. phil. Josef Stiny ... 2. verm.
und vollstanclig umgearbeitete aufl., mit 422 abbildungen im

1239



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
8155 pt. 1, n. s., v. 26

Stiny, Josef—Continued
text und 1 mehrfarbigen tafel, sowie einem beiheft: "Kurze
anleitung zum bestimmen der technisch wichtigsten minera-
lien und gesteine". Wien, J. Springer, 1929.

vii, 550 p. illus., col. pi., diagrs. 23cm .

"Schriftenverzeichnis" : p. [529]-532.

"Beiheft ... : Kurze anleitung zum bestimmen der technisch wichtig-
sten gesteinbildenden mineralien und felsarten, von ... J. Stiny ...

Wien, 1929." 23 p., illus. (in pocket)

© Feb. 26, 1929; 1c. May 2; A—Foreign 31 OS; Julius Springer.
(29-17211) 8155

Tcheng, Cheng.
... Vers l'TJnite. i. Ma mere. Preface de Paul Valery.

Paris, V. Attinger, 1928.

191 p. inch front, (port.) 20cm .

© July 27, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 349 ; Editions Victor Attinger.

|

8156

Thiers, Marcel.

L'emaillage industriel de Faciei- et de la fonte, par Marcel
Thiers ... Paris, Dunod, 1929.

2 p. 1., 250 p. 25icm
.

© Feb. 25. 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2989 ; Dunod.
(29-17020) 8157

Thorndike, Arthur Russell, 1885-

The Vandekkers, by Russell Thorndike. London, T. But-

terworth limited
t
1929]

318 p. 19icm .

© lc. Aug. 14, 1929; A ad int. 12965; pubd. June 20; A. R. Thorndike,
London. (29-17278) 8158

Trickett, William, 1840-

Trickett on The law of landlord and tenant in Pennsyl-

vania. 2d ed., by Maurice Stern ... New York, Clark Board-
man co., ltd., 1929.

xxxii, 1051 p. 25£cm .

© Aug. 19, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 21 ; A 10931 ; Clark Boardman co.,

ltd. (29-17295) 8159

Valentiner, Wilhelm Reinhold, 1880-

Jacques Louis David and the French revolution, by W. R.

Valentiner. New York, F. F. Sherman
t
priv. print.] 1929.

5 p. 1., 3-61 p., 1 1. inch front., plates, ports. 18£cm .

"One hundred and sixty copies privately printed for Frederic Fair-
child Sherman."
© July 26, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 10842 ; Frederic Fairchild Sher-

man. (29-17163) 8160

Waller, Peter.

Probleme der deutschen chemischen industrie ... Halber-

stadt, H. Meyer, 1928.

1 v.

© May 31, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 423 ; H. Meyer's buchdruckerei.
8161
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Aldington, Richard, 1892-

Death of a hero, a novel b}^ Richard Aldington. New York,

Covici, Friede, inc., 1929.

ix p., 3 1., 3-398 p. 21|cm .

"Second printing, July, 1929."

© Aug. 12. 1929; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 23; A 12008; Covici, Friede,
inc. (29-17387) 8162

American law reports annotated.

A. L. R. blue book of supplemental decisions, 1929, for anno-

tations in the American law reports, vols. 1-57 A. L. R. ...

Rochester, N". Y., The Lawyers co-operative publishing com-

pany: Northport, L. L, N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company, 1929.

637 p. 25|cm .

© Aug. 22, 1929 : 2c. and aff. Aug. 27 ; A 12061 : Lawyers co-operative

pub. co., Edward Thompson co., and Bancroft-Whitney co. 8163

Ardenne, Manfred, baron von, 1907-

... Streifziige durch die empfangstechnik ; mit 106 abbil-

dungen. Berlin, Rothgiesser & Diesing ag., 1929.

99 p. illus., diagrs. 23cm .

© Mar. 15, 1929; 1c. May 2; A—Foreign 3112; Rothgiesser & Diesing
a. g. (29-17253) 8164

Barron, Joseph Thomas.
The idea of the Absolute in modern British philosophy, by

Reverend Joseph T. Barron ... Washington, D. C, Catholic

university of America, 1929.

viii, 95 p. 23cm .

Thesis (s. t. d.)—Catholic university of America, 1929.
Bibliography ; p. 87-95.

© Julv 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 39; A 10837; J. T. Barron, St. Paul.
(29-17245) 8165

Baumgarten, Franziszka, 1883-

Die berufseignungsprufungen ; theorie und praxis, von dr.

phil. Franziska Baumgarten. Mit 114 abbildungen. Miin-

chen und Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

ix, 742 p. illus., double tab., diagrs. 22cm .

"Bibliographie" : p. [678]-737.

© July 11. 1928: lc. Feb. 5, 1929; A—Foreism 1805; R. Oldenbourg.
(2&-17066) 8166

Beilstein, Friedrich Konrad.
Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl. 1. er-

ganzungswerk die literatur von 1910-1919 umfassend. 1. bd.

Berlin, J. Springer, 1928.

1 v.

© Aug. 21, 1928; lc. Dec. 4: A—Foreign 1093 ; Julius Springer. 8167

Boll, Marcel.

Introduction a la theorie des quanta, par M. Boll et Charles
Salomon. Paris. G. Doin & c

Ie
, 1928.

1 v.

© June 12, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1032 ; Gaston Doin & cie.
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Booth, Marjorie.

A gem of earth
t
by] Marjorie Booth. New York, Harcourt,

Brace and company
t

c
1929]

4 p. 1., 310 p. 20cm .

© Aug. 22, 1929; lc. and aff. Aug. 27; lc. Aug. 28; A 11905; Harcourt,
Brace & co., inc. (29-17525) 8169

Burdekin, Mrs. Katharine Penelope.

The children's country
t
by] Kay Burdekin ... New York,

W. Morrow & company
c

c1929]

viii p., 2 L, 3-262 p. col. front., col. plates. 22icm .

© Aug. 19, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10864 ; William Morrow & co.,

inc. (29-17259) 8170

California. Laws, statutes, etc.

The Penal code of the state of California ... the state Penal

code, adopted February 14, 1872, with the subsequent official

statute amendments to and including 1929, annotated. Edited

and annotated by E. E. Ragland ... San Francisco, Califor-

nia law book exchange
[

c
1929]

2 p. 1., vii-xiii, [1], 507, 29, 3 p. 17i
cm

.

Lettered on cover: Ragland California code. Penal, annotated, 1929.

"Annotations to and including 202 California reports, and 86 Appel-
late" : 29 p. at end.

© Aug. 7, 1929; 2c. and aff. Aug. 13; A 11622; Rufus E. Ragland. San
Francisco. (29-17651) 8171

Carver, Thomas Nixon, 1865-

Our economic life, a general social science, by Thomas Nixon
Carver ... and Gladys Marion Adams ... Chicago, Philadel-

phia [etc.] The John C. Winston company ^1929]
x, 373 p. front., illus. (incl. maps) diagrs. 20icm .

Bibliography : p. 367-368.

© Aug. 15, 1929 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 22 ; A 11839 : T. N. Carver, Cam-
bridge, Mass., and Gladys Marion Adams, Drexel Hill, Pa.
(29-17743) 8172

Coleman, Sara Lindsay.

The common problem, by Sara Lindsaj7 Coleman . . . Garden
City, N. Y., Doubleclay, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 318 p. 19icm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 11884 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-17530) 8173

Colp, Ralph, 1893-

Textbook of surgical nursing, by Ralph Colp ... and Ma-
nelva Wylie Keller ... New 2d ed., completely rev. and reset.

New York, The Macmillan company, 1929.

xxii p., 1 1., 514 p. illus. 22£cm .

© Aug. 20, 1920 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10922 ; Macmillan co.

(29-17502) 8174

Cook, Arthur Leroy, 1878-

Elements of electrical engineering; a textbook of principles

and practice, by Arthur L. Cook ... 2d ed., thoroughly rev.

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1929.
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Cook, Arthur Le;w—Continued
x, 584 p. illus., diagrs. 2S¥m . $4.00

© Aug. 14. 1929; 2c. Aug. 21: aff. Aug. 16: A 10S47: A. L. Cook,
Brooklyn. (29-17535) 8175

Dewald, Hermann.
Fernmeldetechnik ... Berlin. R. Klett & co., 1928.

1 v. (Elektrorapid. bd. xv(l))
© Sept. 1, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1068; Robert Klett & co.,

vorcn. J. Hermann Herz, g. m. b. h. 8176

Donnay, Maurice Charles, 1859-

... Lysistrata; a comedy in four acts, by Maurice Donnay,
translated from the French by William A. Drake, with a fore-

word by George Jean Xathan. New York, A. A. Knopf. 1929.

5 p. L, 3-140 p. 19¥m . (The theatre of today, ed. by G. J. Nathan.
[3])

'Modernized adaptation ... of Aristophanes' play ... Lysistrata.''

—

Foreword.
© Aug. 16. 1929 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 20 : A 10945 ; Alfred A. Knopf,

inc. (29-17487) 8177

Eggersdorfer, Franz Xaver.
Jugendbildung. Allgemeine theorie des schulunterrichts ...

Miinchen, J. Kosel & F. Pustet, 1928.

1 v.

© Sept. 1, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1078: Josef Kosel & Friedrich
Pustet. 8178

Glasscheib, Samuel.
Die rontgentechnik in diagnostik und therapie; ein lehr-

buch fur studierende und arzte. von dr. S. Glasscheib ... Mit
einem geleitwort von dr. Max Cohn ... Mit 145 abbildungen.
Berlin, J. Springer. 1929.

ix, 294 p. illus., diagrs. 24cm .

© Jan. 26. 1929: lc. May 2: A—Foreign 3125; Julius Springer.
(29-17185) 8179

The Golden health library, pt. 11. The digestive system.
© lc. Aug. 29. 1929 ; A ad int. 12998 : pubd. Aug 15 : Wm. Collins sons
6 co., ltd., New York. 8180

Greene, Evarts Boutell, 1870-
A guide to the principal sources for early American history

(1600-1800) in the city of Xew York, by Evarts B. Greene
and Richard B. Morris. Xew York, Columbia university
press, 1929.

xxv, 357, [1] p. 23i
cra

.

In 2 parts; pt. i. Printed sources; pt. n. Manuscript collections;
material arranged under topics in each part.

••Directory of the principal libraries and other depositories of New
York city" : p. xvi-xxiv.

© Aug. 12. 1929: 2c. Aug. 13; aft. Aug. 21; A 10930; Columbia univ
press. (29-17492) 8181

Greene, Ward.
Cora Potts; a pilgrim's progress, by Ward Greene. New

York, J. Cape and H. Smith ^1929]
vii, 270 p. 19^™.
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Greene, Ward—-Continued
"Second printing, June, 1929."

© Aug. 21, 1929 ; 2c. and an3 . Aug. 27 ; A 11869 ; Jonathan Cape & Harri-

son Smith, inc. (29-17526) 8182

Hammerton, John Alexander, ed.

Harmsworth's universal history of the world, edited by

J. A. Hammerton.
t
pts.] 47, 48. [London, The Amalgamated

press, ltd., 1929]

2 v. illus., ports. 25cm .

© lc. each Aug. 31, 1929 ; A ad int. 13017 ;
pubd. July 9, 23 ; Doubleday,

Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 8183

Hart, Mrs. Frances (Noyes) 1890-

Hide in the dark, by Frances Noyes Hart. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 1 1., 317 p. 19i
cm

-

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aft. Aug. 26 ; A 11S80 ; F. N. Hart, Washington.
(29-17389) 8184

Hartwell, Ray.
The harmonics of marriage, by Kay Hartwell. Boston,

The Christopher publishing house
[

c1929
]

72 p. 21cm .

© Aug. 10, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; ate. Aug. 14 ; A 10765 ; Christopher pub.

house. (29-17420) 8185

Herron, Vennette.

Civilisation and the sword.
(In Piccadilly magazine)

© lc. Sept. 9, 1929 ; A ad int. 13029 ; pubd. July 13 ; V. Herron, Londou.
8186

Hooker, Edward E jr.

You can't win in Wall street; staggering, sensational, and
almost unbelievable facts about Wall street, by Edward E.

Hooker, jr. New York, Hooker publishing company
t

c1929
3

iv, 117 p. front, (port.) 20cm .

© Apr. 22, 1929: 2c. and aft May 4; A 8448; E. E. Hooker, jr., Mt.
Pocono, Pa. (29-17217) 8187

Horan, Mrs. Kenneth, comp.
Parnassus en route; an anthology of poems about places,

not people, on the European continent, compiled by Kenneth
Horan ... New York, The Macmillan company, 1929.

xxiv p., 1 1., 264 p. 19^cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 20, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10921 ; Macmillan co.

(29-17481) 8188

[Hosken, Clifford James Wheeler
j
1882-

The Sanfield scandal, by Richard Keverne
v
pseud.^ ... New

York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 318 p., 1 1. 19*cm .

A Harper sealed mystery story (p. 201-318 sealed)

© Aug. 14, 1929; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 16; A 10787; C. J. W. Hosken,
Oxford, Suffolk, England. (29-17315) 8189
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Hottinger, Max, 1879-

Die heiz- und luftungsanlagen in den verschiedenen ge-

baudearten einschliesslich warmwasserversorgungs-, befeuch-

tungs- und entnebelungsanlagen, von M. Hottinger ... und W.
v. Gonzenbach . . . Berlin, J. Springer, 1929.

ix, 191, [1] p. 24|cm .

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 1, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3126; Julius Springer.

(29-17252) 8190

McCombs, Robert Shelmerdine, 1880-

Diseases of children, for nurses, including pediatric nursing,

infant feeding, therapeutic measures employed in childhood,

treatment for emergencies, prophylaxis, and hygiene, by
Robert S. McCombs ... 6th ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1929.

574, 13, 575-594 p. illus., col. plates, diagrs. 20^cm .

© Aug. 21, 1929 : 2c. Aug. 24 ; aff . Aug. 26 ; A 10971 ; W. B. Saunders
co. (29-17504) 8191

MacLeod, Le Roy.
... Driven. New York, Covici, Friede, 1929.

6 p. 1., 3-160 p. 20cm .

Poems.
© Aug. 16, 1929: 2c. Aug. 22; aff. Aug. 21; A 10933: Covici, Friede,

inc. (29-17545) 8192

Malet, Albert.

Revolution, Empire ; histoire contemporaine jusqu'au milieu

clu xixe
siecle. Classe de premiere. l

er
fasc. Par A. Malet et

Jules Isaac. Paris, Hachette, 1928.

vi p., 1 1., 304 p. illus., maps. 19cm .

© Sept. 26, 192S ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 997 ; Librairie Hachette.
8193

Mangold, Sister Marie Cecilia, 1872-

The loci described by the vertices of singly infinite systems

of triangles circumscribed about a fixed conic, by Sister Marie
Cecilia Mangold ... Washington, D. C, 1929/

49 p. diagrs. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1929.
Vita.

© July 16, 1929: 2c. Aug. 15; aff. Aug. 14; A 11648; Sister Marie
Cecilia Mangold, Washington. (29-17209) 8194

Maurois, Andre, 1885-

Atmosphere of love [byj Andre Maurois; translated by
Joseph Collins. New York, D. Appleton & company, 1929.

6 p. 1., 3-277, [1] p. 20cm

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 11904 ; D. Appleton & co.

(29-17386) 8195

Mayer, Hans, ed.

Die wirtschaftstheorie der gegenwart. 1. bd. Gesamtbild
der forschung in den einzelnen landern. Wien, Julius Sprin-
ger, 1927.
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Mayer, Hans—Continued
x, [2], 280 p. 25cm .

© June 28, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 38936; Julius Springer.
8196

Miomandre, Francis de, 1880-

The story of Pierre Pons, by Francis De Miomandre, trans-

lated by Edwin Gile Rich, illustrated by Paul Guignebault.

New York, E. P. Dutton & co., inc.
[

c1929
]

95, [1] p. incl. front., illus. (part col.) 28cm .

A doll story.

© June 7, 1929 ; 2c. Aug. 3 ; aft Aug. 5 ; A 10605 ; E. P. Dutton & co..

inc. (29-17314) 8197

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March and September
terms, 1928. v. 151, 152. Reported by J. Morgan Stevens.

Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1929.

2 v. 23cm .

v. 151, © June 20, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. Aug. 26 ; v. 152, © Julv 25

;

2c. July 29 ; aff. Aug. 26 ; A 11876, 11877 ; E. W. Stephens pub. co.

8198, 8199
New York (State) Laws, statutes, etc.

Cahill's consolidated laws of New York. Comp. & ed. by
Basil Jones. 1929 supplement. Chicago, Callaghan and com-
pany, 1929.

2 p. 1., 415 p. 27cm .

© Aug. 20, 1929 ; 2c. Aug 22 ; aff. Aug. 23 ; A 10948 ; Callaghan & co.

8200
Proust, Marcel.

Quelques lettres de Marcel Proust a Jeanne Simone Gaston
de Caillavet, Robert de Flers, Bertrand de Fenelon. Paris,

Hachette, 1928.

1 v.

© Oct. 10, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1008; Librairie Hachette.

Punch, v. 177, no. 4592, July 10, 1929.
8201

© lc. Sept. 4, 1929; A ad int. 13016; pubd. July 10; Herbert Heather,
London. 8202

Rutledge, Ralph Merrill.

Everyday economics; a case and problem book, by R. M.
Rutledge ... with the editorial collaboration of F. D. Daines
... V. D. Gardner ... W. L. Wanlass ... and under the editorial

supervision of L. A. Rufener ... Boston, New York
t
etc.]

Houghton Mifflin company
t

c
1929]

xxi, 457 p. diagrs. 22£cm .

© July 30, 1929 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 10562 ; Houghton Mifflin co.

(29-17564) 8203

Schmeckebier, Laurence Frederick, 1877-
... The Bureau of prohibition, its history, activities and or-

ganization, by Laurence F. Schmeckebier. Washington, The
Brookings institution, 1929.

x, 333 p. 22|cm . (Institute for government research. Service mono-
graphs of the United States government, no. 57)
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Schmeckebier, Laurence Frederick—Continued
Bibliography: p. 313-325.

© Aug. 14, 1929; 2c. Aug. 26: aff. Aug. 27; A 11871; Brookings institu-

tion. (29-17566) 8204

Schumacher, Karl von.

... Mexiko und die staaten Zentralamerikas; geschichte,

politik, wirtschaft. Zurich und Leipzig, Orell Fussli
[

c1928
]

4 p. 1., 5-174 p. front., illus., fold. map. 25i
cm

. {Half-title: Der
aufbau moderner staaten ... 3. bd.)

"Chronologie der geschichte Mexikos und Zentralamerikas" : p. 161-
172.

© Jan. 15, 1929; 1c. May 2; A—Foreign 3052; Orell Fussli verlag.

(29-17248) 8205

Sothern, Edward Hugh, 1859-

Matter for a May morning: poems fond & foolish, by Ed-
ward Hugh Sothern. New York, Priv. print., 1929.

3 p. 1., ix-xii p., 1 1., 194, t
l] p., 1 1. 21cm .

"Of this book 6 copies have been printed on Kelrnscott paper and
200 copies on Marlowe paper."

© July 3, 1929; 2c. and aff. Aug. 13; A 10964; E. H. Sothern, New
York. (29-17485) 8206

Stevenson, John Alford, 1886-

... Salesmanship, by John Alford Stevenson. Chicago,

American library association, 1929.

30 p. 18cm . (Reading with a purpose, no. 52)

"Books recommended in this course" : p. 29.

© Aug. 14, 1929; 2c. Aug. 30: aff. Aug. 31: A 11969: Amer. library
assn. (29-17746) 8207

Tennessee. Court of appeals.

Reports of cases argued and determined ... v. 7. Columbia,
Mo., E. W. Stephens publishing company ^1929]

1 p. 1.. v-xiii, 803. vi p. 23cm .

© May 8, 1929; 2c. May 11 : aff. Aus:. 26; A 11879: E. W. Stephens pub.
co. 8208

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western divi-

sion, April term, 1928. Eastern division, September term,

1928. Middle envision, December term, 1928. L. D. Smith^
attorney-general and reporter, v. 158. Columbia, Mo., E. W.
Stephens publishing co. ^1929]

• xxviii, 660 p. 23cm .

© June 28, 1929 : 2c. July 1 : aff. Aug. 26 : A 11878 : E. W. Stephens pub.
co. 8209

Tiigel, Franz.
Brannte nicht unser herz ? Jesu leidensweg in 40 predigten

und ansprachen vergegenwartigt von Franz Tugel ... Schwe-
rin i. Mecklb., F. Bahn, 1929.

276, [1, p. 23icm .

© Feb. 20. 1929; lc. May 2; A—Foreign 3057; Friedrich Bahn.
(29-17064) 8210
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Wareing, Ernest Clyde, 1872-

The other shepherd ; a tale of the first Christmas among the

shepherds of Bethlehem, by Ernest C. Wareing. New York,
Cincinnati

t
etc.] The Abingdon press

[

c1929
]

83 p. inel. front., plates. 18cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 20 : A 10862 : E. C. Wareing, Cincin-
nati. (29-17462) 8211

Wasson, Mrs. Mildred.

The everlasting Harpers [by] Mildred Wasson. New York,

Coward-McCann. inc., 1929.

4 p. 1., 302 p. 19£cm .

© Aug. 7. 1929; 2c. and aff. Aug. 22: A 10936; Coward-McCann. inc.

(29-17263) 8212

Wells, Herbert George.
The science of life

t
by] H. G. Wells, Julian Huxley

r
and]

G. P. Wells.
r
pt.] 10. The discoveries of Mendel. [London,

The Amalgamated press, ltd., 1929]
289-320 p. col. front., illus., ports. 28cm .

© lc. Aug. 31, 1929; A ad int. 13018: pubd. July 11; Herbert George
Wells, Julian S. Huxley & George Philip Wells, London. 8213

Winckler, Josef, 1881-

Des verwegenen chirurgus weltberuhmbt Johann Andreas
doctor Eiseribart, zahnbrechers. bankelsangers, okulisten,

steinschneiders tugenden und laster auf reisen und jahrmark-

ten, mancherley bewahrteste artztneyen in not und tod sambt
vielen orakeln, mirakeln, spektakeln, insonderheit auch phi-

losophische, politische, moralische, mythische tractata und sehr

bedeutsame mitteilungeri zahlloser erschrocklicher und lu-

stiger begebenheiten getreulich dargestellt und vorgestellt vom
rechtschaffenen, rite approbierten collegen Josef Winckler ...

Stuttgart, Berlin
r
etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1929.

589, [1] p. front. 20cm .

Lettered on cover : Doctor Eisenbart.

© Nov. 28, 1928: lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1901; Deutsche verlags-
anstalt. (29-17268) 8214

The Winston simplified dictionary. Encyclopedic ed. Edited
by William Dodge Lewis . . . Henry Seidel Canby . . . Thomas
Kite Brown, jr. ... 3000 illustrations and an atlas of the

world. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

t

c
1928]

xx, 1492, 32 p. inch illus., maps. col. front., col. plates. 22^cm .

Descriptive letterpress on versos of plates.

© Dec. 27, 1928; 2c. Aug. 24, 1929; aff. Aug. 22; A 11841; John G.'

Winston co.
L© revisions and additions] (29-17483) 8215

Wright, Benjamin Fletcher, ed.

A source book of American political theory, edited with in-

troductory notes, by Benjamin Fletcher Wx
right, jr. ... New

York, The Macmillan company, 1929.

xi, 644 p. 22icm .

"References" at end of each chapter.

© Aug. 20. 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10923 ; Macmillan co.

(29-17340) 8216
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Aberdeen and Temair, John Campbell Gordon, 1st marquis
of, 1847-

Jokes cracked by Lord Aberdeen ; illustrated by D. C. Eyles.

1st ed., 1929. Dundee and London, Valentine & sons, ltd.

[1929]

36 p. illus. 22i
cm

.

© lc. July 1, 1929; A ad int. 12832; pubd. June 13; Dingwall-Rock,
ltd., New York. (29-17097) 8217

Allen, Lyman Whitney, 1854-

An epic trilogy ... by Lyman Whitney Allen ... v. 1, 3.

New York, Thornton W. Allen company, 1929.

2 v. fronts, (ports.) pi. 191cm .

"Only five hundred copies of 'An epic trilogy' ... have been printed
in this first and autographed edition, each copy bound in three volumes."
This copy neither autographed nor numbered.

Poems.

Contents.—I. The commander-in-chief ; the story of George Washing-
ton ; in commemoration of the two hundredth anniversary of Washing-
ton's nativity, February 22, 1732.

© Aug. 3, 1929; 2c. each Aug. 6; affs. Aug. 16; A 11709, 11710; T. W.
Allen, New York. (29-17098) 8218, 8219

American civic annual; a record of recent civic advance; with

a list of who's who in civic achievement ... [1929, v. 1]

Washington, D. C, American civic association, inc., 1929.

xiii, 288 p. front., illus. (incl. maps) plates. 20^cm .

Editor: 1929, Harlean James.

© July 19. 1929; 2c. and aff. July 24; A 10363; Amer. civic assn., inc.

(29-15873) 8220

Baldwin, William Henry, 1891-

The shopping book, by William H. Baldwin. New York,
The Macmillan company, 1929.

xii p., 2 1., 301 p. 19^cm .

*

© Aus. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10736 ; Macmillan co.

(29-17332) 8221

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Giles of the Mayflower, by Ralph Henry Barbour; illus-

trated by A. O. Scott. New York. London, D. Appleton and

company, 1929.

4 p. 1., 158,
r
l! p. illus. 19icm .

© Aus. 16, 1929; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 22; A 11754; D. Appleton & co.

(29-17281) 8222

Beckwith, Martha Warren, 1871-

Black roadways; a study of Jamaican folk life, by Martha
Warren Beckwith. Chapel Hill, The University of North
Carolina press, 1929.

xvii, [1] p., 1 1., 243 p. illus., xxn pi. (incl. front.) fold. map. 21£cm .

Includes songs with music.
"References" : p. f

229]-233.

© Aug. 10, 1929: 2c. Aus. 10: aff. Aug. 12; A 10696; University of

North Carolina press. (29-17106) 8223
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Benson, Edward Frederic.

The shuttered room.
(In Hutchinson's story-magazine, Aug., 1929)

© 1c. Sept. 9, 1929 : A ad int. 13027 ;
pubd. July 12 ; E. F. Benson, Lon-

don. 8224

Bible. O . T . Daniel. Translations. German.
Das buch Daniel ... Bonn/Rh, Germany, P. Haustein,

1928.

1 v. (Die heilige schrift des Alten Testamentes. vni. bd. 2. abt.)

© July 25, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1071 ; Peter Haustein. 8225

Bible. Selections. German.
Rembrandt-Bibel ... Altes und Neues Testament ...

Frankfurt/M., Germany, Prestel-verlag, 1928.

2 v.

© Mar. 21, 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 828; Hugo Schmidt verlag,

Munchen. 8226

Blunden, Edmund Charles, 1896-

Nature in English literature [by] Edmund Blunden ...

London, L. & Virginia Woolf, 1929.

156 p. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
t
no. 9i)

Cover-title : Nature in literature.

© lc. Aug. 14, 1929; A ad int. 12962; pubd. June 20; Harcourt, Brace
& co., inc., New York. (29-17484) 8227

Buchan, John, 1875-

The Courts of the moi-ning. by John Buchan. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. I.. 384 p. illus. (maps) 19icm .

Map on lininsr-paper.

© Aug. 9. 1929 ; 2c. Aug. 13 : aff. Aug. 10 ; A 8974 ; J. Buchan, Oxford-
shire, England. (29-16823) 8228

y
Campbell, Benjamin John, 1867—

National business speller, by Benjamin J. Campbell ... and
Bruce L. Vass ... Jackson, Mich., Business English publish-

ing company
r

c
1929]

viii. 120 p. 19cm .

© Aug. 2. 1929; 2c. Aug. 15: aff. Aug. 16; A 10777; Business English
pub. co. [© general revision] (29-17099) 8229

Campbell, John William, 18.89-

Numerical tables of hyperbolic and other functions, by
J. ^y. Campbell ... Boston. New York fete.] Houghton Mif-
flin corrmany

,

c1929
1

3 p. 1.. 75.
r
'i, p. 21 cnu

"Table of proportional parts" mounted on lining-paper.

© Aug. 12. 1929; 2c. Aug. 15: aff. Aug. 13; A 11650; J. W. Campbell,
Edmonton, Alberta, Canada. (29-17309) 8230

Capnana, Luigi, 1839-1917.

Italian fairy tales by Capnana. translated by Dorothy Emm-
rich, and with drawings by Margaret Freeman. New York.
E. P. Button & company, inc.

t

c
1929]
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Capuana, Luigi—Continued
v, [1], 209 p. incl. col. front., illus. 21m .

© Jnlv 17, 1929 ; 2c. Aug. 12 ; aff. Aug. 14 : A 11646 : E. P. Dutton & co.,

inc. (29-17316) 8231

Chenevier, Pierre.

... Conrs de geometrie conforme aux programmes du 3 juin

1925, a l'usage des classes de seconde et premiere de l'enseigne-

ment secondaire (lycees et colleges de garcons et de jeunes

filles) Paris, Hachette ^1928]
vii, [1], 718 p. diagrs. 18cm .

Contents.—rpt. li Geometrie plane.— [pt. 2] Geometrie dans l'espaee.

© May 30. 1928; 1c. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2874; Librairie Ha-
chette. (29-17212) 8232

Chicago. University.

Abstracts of theses. Science series, v. 6. Ogden graduate
school of science. Submitted to the Graduate faculty of the

University of Chicago for the degree of doctor of philosophy,

September 1927-June 1928. Chicago, 111., The University of

Chicago press
r

c
1929]

x, 376 p., 2 1. diagrs. 23i
cm

.

© July 27. 1929 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 23 ; A 12015 ; University of Chi-

cago, Chicago. 8233

Chillson, Etta E comp.
Gems for character training, compiled and arranged by

Etta E. Chillson ... with introduction by E. B. Gift ... Man-
hattan, Kan.. Etta E. Chillson

t

c
1929]

1 p. 1., 5-64 p. 19™.

© Mar. 27. 1929; 2c. July 8; aff. July 31; A 10463; Etta E. Chillson.

(29-17396) 8234

Churchill, Winston Leonard Spencer.

Bernard Shaw.
(In Nash's magazine, Aug., 1929)

© lc. Sept. 9, 1929: A ad int. 13035; pubd. July 18; W. L. S. Churchill,
London. 8235

Cozzens, James GoiPd.

... The son of perdition. New York. TV. Morrow & corn-

pan v, 1929.

viii p.. 2 ].. 3-304 p. 20™.

© An?. 22. 1990: 2c. and aff. Aug. 24: A 11821; J. G. Cozzens New
York. (29-17388) 8236

Curtis, C A.
Kiinstliche onranische piementfarben nnd ihre anwendnnsrs-

srebiete. von dr. C. A. Curtis. Berlin. J. Springer, 1929.
vii. 230 p. inpl tables. 24cra

.

© Jan. 10. 1929; lc. Mav 2: A—Foreign 3121; Julius Springer.
(29-17228) 8237

Delteil, Joseph, 1894-

... On the river Amour, translated by Samuel Putnam: illus-

trations by Alexeieff. New York, Covici, Friede, 1929,
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Delteil, Joseph—Continued
xvi p., 3 1., 3-213, [2] p. front., plates. 25cra

.

"The edition consists of twelve hundred and fifty copies on Aurelian

wove paper."
Three tales by Joseph Delteil : The cruiser, Iphigenia, Marine ex-

hibits : p. [183]-]214]

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 21: A 10934; Covici, Friede,

inc. (29-17280) 8238

Dorchain, Auguste, 1857- comp.

... Anthologie de Konsard et de son ecole, par Auguste Dor-

chain. Paris, Delagrave, 1929.

2 p. 1., [Viii-xi, 492 p., 1 1. 16Fm - (Collection Pallas)

With brief bio-bibliographical notices of the authors.

© Feb. 1, 1929; lc. May 24; A—Foreign 3251; Librairie Delagrave.
(29-17270) 8239

[Dunton, Edith Kellogg! 1875-

R. Blake's way, by Margaret Warde
{
pseiid^ New York,

London, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 271, [1] p. front. lOi™.

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 22; A 11750; D. Appleton & co.

(29-17282) 8240

Fairlie, Gerard.

The vultures.

(In Thriller magazine, July 20, 1929)

© lc. Sept. 9, 1929; A ad int. 13028; pubd. July 13; G. Fairlie, London.
8241

Ferrara, Orestes, 1876-

The private correspondence of Nicolo Machiavelli, by Ores-

tes Ferrara . . . Baltimore, The Johns Hopkins press ; London,
H. Milford, Oxford university press, 1929.

xii, 130 p. front., illus. (facsim.) plates, ports. 231cm .

"Believing that a study of the human side of Machiavelli will be of
interest to scholars ... I have amplified my lecture before the Italy-

America society into the present volume."—p. [Vii]

Bibliography : p. [125]

© Aus. 8, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 11685 ; Johns Hopkins press.

(29-17118) 8242

Feuchtwanger, Lion, 1884-

... Pep; J. L. Wetcheek's American song book; English
version by Dorothy Thompson; drawings by Constantin
Aladjalov. New York, The Yiking press, 1929.

10 p. 1., 5-59 p. illus. 22icm .

© Aug. 10, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 13 ; A 10796 ; Viking press, inc.

(29-17096) 8243

Gehrs, John Henry, 1882-

Agricultural nature study ... bk. 1. By John H. Gehrs ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company ^1929]
vii. 184 p. col. front., illus., col. plates. 19cm .

© July 27, 1929: 2c. and aff. July 31; A 10455; Amer. book co.

(29-16014) 8244
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Gluck, Sinclair, 1887-

Shadow in the house, by Sinclair Gluck.
t
New York] Dodd,

Mead & company, 1929.

v p., 1 L, 280 p. illus. (plan) 19^cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 22 ; A 11777 ; Dodd, Mead & co..

inc. (29-17086) 8245

Greene, Graham.
The man within, by Graham Greene ... London, W. Hei-

nemann ltd.
t
1929]

5 p. 1., 354 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 8, 1929; A ad int. 12937; pubd. June 13; Doubleday, Doran
6 co., inc., Garden City, N. Y. (29-17784) 8246

Greenlaw, Edwin Almiron.

Literature and life. bk. 2. Special ed. By Edwin Green-

law ... Dudley Miles ... and Clarence Stratton ... Chicago,

New York
L
etc.] Scott, Foresman and company

[

c1929
]

ix, 630 p. illus., maps. 23cm .

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 12024 ; Scott, Foresman & co.

8247
Gregory, Jackson, 1882-

Mystery at Spanish hacienda, by Jackson Gregory. New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

4 p. 1., 293 p. 19£cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 22; A 11779; J. Gregory, Alta-

dena, Calif. (29-17087) 8248

Handbuch der philosophic; bearb. von Alfred Baeumler,
Arthur Baumgarten

t
u. a.] hrsg. von A. Baeumler und

M. Schroter. 21. lfg. Philosophische anthropologie (teil i)

von dr. Bernhard Groethuysen (abtlg. iv, beitrag a) Mun-
chen und Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

cover-title, 98 p. 26icm .

© Oct. 19, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2541; R. Oldenbourg.
8249

Hawthorne, Hildegarde.

The mystery at Star-C ranch, by Hildegarde Hawthorne;
frontispiece by Ross Santee. New York, London, D. Apple-

ton & company, 1929.

3 p. 1., 232, [1] p. front. 19£cra
.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 22 ; A 11753 ; D. Appleton & co.

(29-17284) 8250

Hedon, Emmanuel, 1863-

Precis de physiologie, par E. Hedon ... 10. ed., rev., cor.

et augm. Avec 262 figures clans le texte. Paris, O. Doin,
1929.

2 p. 1., iii, 869 p., 1 1. illus., diagrs. 21 cra
. (Half-title: Nouvelle

bibliotheque de l'etudiant en medecine)

© Apr. 17, 1929; lc. May 24; A—Foreign 3268; Gaston Doin & cie.

(29-17213) 8251
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Henke, Friedrich, 1868- ed.

Handbuch der speziellen pathologischen anatomie und hi-

stologic, bearb. von G. Abelsdorf ... A. v. Albertini ...
t
u. a.]

hrsg. von F. Henke . . . und O. Lubarsch ... 4. bd. Verdauungs-

schlauch. 3. t. Berlin, J. Springer, 1929.

xi, 1076 p. illus. (part col.) 26cm.

Contains bibliographies.

© Apr. 18, 1929 ; 1c. June 28 ; A—Foreign 3578 ; Julius Springer.
8252

Herring, Arthur F C 1875-

Gastrointestinal disorders, acidosis and anemia, by Arthur

F. C. Herring, m. d. Chicago, 111., Witter water, inc.
[

c1929
]

1 p. 1., 5-115 p. illus. (facsim.) 18cm .

The author recommends the use of Medicinal Witter water for curing

these ailments.

© May 2, 1929; 2c. and aff. May 6; A 7907; Witter Water, inc.

(ca 29-236 Unrev'd) 8253

Heyliger, William, 1884-

The builder of the dam, by William Heyliger ... New
York, London, D. Appleton and company, 1929.

4 p. 1., 229, [1] p. front. 19£cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 22 ; A 11746 ; D. Appleton & co.

(29-17318) 8254

Holzinger, Karl John, 1892-

Exercise manual in statistics, by Karl John Holzinger ...

and Blythe Clayton Mitchell ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
c

c
1929]

v, 160 p. tables (1 double) diagrs. 20i
cm

.

Includes bibliographies.

© July 17, 1929; 2c. and aff. July 31; A 10501; K J. Holzinger, Chi-

cago, and Blythe Clayton Mitchell, Wilmette, 111.

(29-17299) 8255

Hubbard, Henry Vincent, 1875-

An introduction to the study of landscape design
t
byj

Henry Vincent Hubbard . . .
t
and] Theodora Kimball. Rev. ed.

New York, The Macmillan company, 1929.

xx p., 1 1., 419 p. front., illus., plates, plans. 24icm .

"Selected list of references on landscape architecture" : p. 361-393.

© Aug. 20, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10925 ; Macmillan co.

(29-17344) 8256

Humble, Henry Wilbur.

Cases on conflict of laws, by Henry W. Humble ... 2d ed.

... Chicago, Callaghan and company, 1929.
xxxv, 750 p. 26cm . (National case book series)

© July 3, 1929; 2c. July 8; aff. Aug. 7; A 10759; Callaghan & co.

(29-17294) 8257

Huntington, Whitney Clark.

Building construction ; types of construction, materials, and
cost estimating, by Whitney Clark Huntington . . . New York,
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Huntington, Whitney Clark—Continued

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-viii, 596 p. front., illus,, diagrs. 23i
cm

. $6.00

This book has developed from the author's "Notes on building con-

struction", published 1926. cf. Pref.

Contains "References".

© July 30, 1929; 2c. Aug. 19; aff. Aug. 14; A 10832; W. C. Huntington,
Urbana, 111. (29-17109) 8258

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

... Holy Face, and other essays; with drawings by Albert

Rutherston. London, The Fleuron ltd., 1929.

4 p. 1., 64 p. col. illus. 26cm .

At head of title: Aldous Huxley.
Title within colored ornamental border.
"This edition is limited to three hundred copies."

Contents. — Wordsworth in the tropics.— Fever.— Paradise.— Holy
Face.—Fashions in love.—Swift.

© lc. Aug. 13, 1929; A ad int. 12957; pubd. June 17; A. L. Huxley,
Paris. (29-17810) 8259

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... with a directory of the judi-

ciary of the state corrected to June 1, 1929, and abstracts of

cases designated by the courts as not to be reported in full,

v. 251, a. d. 1929 ... Reported by Basil Jones. Chicago,

Callaghan & company, 1929.

lxi, 649 p. 23cm .

© Aug. 26, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 28 ; A 12052 ; Callaghan & co.

8260

Illinois. Laivs, statutes, etc.

Revised statutes of the state of Illinois, embracing all gen-

eral laws of the state of Illinois in force August 1, 1929, com-
piled and edited by James C. Cahill. 1929 eel., by Basil Jones
... Chicago, Callaghan and company, 1929.

xii, 2891 p. 27cm .

Lettered on cover: Keyed to Annotated statutes, 1929.
"Fifth edition."

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 10733 ; Callaghan & co.

(29-17296) 8261

Immler, Werner, 1882-

Leitfaden der flugzeugnavigation, von prof. W. Immler ...

mit 57 textabbildungen, 15 rechentafeln unci 13 tabellen im
anhang. Munchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

vi, 89 p. incl. illus., tables, diagrs. 14 fold. pi. (diagrs.) in pocket
27i

cm
.

© Oct. 18. 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2174 ; R. Oldenbourg
(29-17251) 8262

Jean de Saint-Thomas.
... Introduction a la Theologie de Saint Thomas; explica-

tion de l'ordre et de Fenchainement des traites et questions de
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Jean de Saint-Thomas—Continued
la Somme theologique. Traduction et notes par M.-Benoit

Lavaud ... Paris, A. Blot, 1928.

1 v.

© Sept. 12, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 295; Andre Blot. 8263

Jefferson, Bernard Levi, 1887- ed.

Essays and essay writing, edited by Bernard L. Jefferson . .

.

New York, T. Nelson and sons, 1929.

xxi p., 1 1., 17-425 p. 16cm . (Half-title: Nelson's English series; gen-

eral editor, E. Bernbaum)
"Suggested readings about the essay" : p. xx-xxi ; "Biographical and

bibliographical materials" : p. 407-425.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 10937 ; Thomas Nelson & sons.

[© preface, introduction and descriptive notes, etc., at end of volume]
(29-17480) 8264

Jekyll, Grace B.

Two boys in South-American jungles; or, Railroading on
the Madeira-Mamore, by Grace B. Jekyll, illustrated by Beth
Krebs Morris. New York, E. P. Button & co., inc.

[

c1929
]

ix p., 3 1., 3-167 p. incl. front., plates. 19£cm .

© June 14, 1929 ; 2c. July 26 ; aff. July 25 ; A 10449 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-17083) 8265

Jouvenel, Henry de, 1876-

The stormy life of Mirabeau, translated from the French of

Henry de Jouvenel. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1929.

v, [1] p., 2 1., 308, [1] p. front., plates, ports. 22i
cm

.

Bibliographv included in "Author's preface".

© July 26, 1929 ; 2c. July 31 ; aff. Aug. 13 ; A 10472 ; Houghton Mifflin

co. (29-15665) 8266

Kandel, Aben.
Black sun, by Aben Kandel ... New York and London,

Harper & brothers, 1929.

4 p. l., 259, [1] p. 20cm .

© Aug. 23, 1929: 2c. Aug. 22; aff. Aug. 26; A 10975; Aben Kandel,
Sunnyside, L. I., N. Y. (29^17390) 8267

Kauffman, Reginald Wright, 1877-

Mad Anthony's drummer, by Reginald Wright Kauffman,
illustrated by Thomas Fogarty. New York, The Macmillan
company, 1929.

6 p. 1., 211 p. front., plates. 19|cm .

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10739 ; Macmillan co.

(29-17277) 8268

Kausch, Oscar, 1872-

Der schwefelkohlenstoff ; seine eigenschaften, herstellung

und verwendung, von dr. Oscar Kausch ... mit 71 textabbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1929.
2 p. 1., 265, [1] p. illus. 23|cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [199]-226.

. 1256



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 88, October, 1929 8275

Kausch, Oscar—Continued
"Patentlisten" : p. t

227]-238.

© Jan. 1, 1929 ; lc. Mar. 13 ; A—Foreign 2357 ; Julius Springer.
(29-17232) 8269

Kip, Frederic Ellsworth, 1862-

History of the Kip family in America, by Frederic Ells-

worth Kip ... assisted by Margarita Lansing Hawley ...

[Boston, Hudson printing co.,
c
1928]

4 p. 1., [13]-440. xxii p. illus., col. plates, ports., maps (1 fold.) fac-

sims., 3 col. coats of arms (incl. front.) 27cm .

© June 14, 1929; 2c. and aff. June 18; A 8921; F. E. Kip, Montclair,
N. J. (29-13558) 8270

Lachmann, Robert, 1892-

... Musik des Orients. Breslau, F. Hirt, 1929.

136 p. incl. illus. (music) plates. 19^cm . (Added t.-p.: Jedermanns
biicherei ... Abt. : Musik)

"Literaturverzeichnis" ; p. [104]-105.

© Jan. 2, 1929 ; lc. June 17 ; A—Foreign 3287 ; Ferdinand Hirt.
(29-17204) 8271

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

Where it all comes true in France; the experiences and ob-

servations of Betty and Mary as related by their aunt, Clara E.

Laughlin; with illustrations by Decie Merwin. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1929.

x p., 1 1., 286 p. col. front., illus. 2Hcm
.

Maps on lining-papers.

© Aug. 9, 1929; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 10; A 8973; C. E. Laughlin, Chi-
cago. (29-17117) 8272

Lawrence, David Herbert, 1885-

My skirmish with jolly Roger
t
by] D. H. Lawrence, written

as an introduction to and a motivation of the Paris edition of

Lady Chatterley's lover. New York, Random house, 1929.

Ill [1] p. 22cm .

"Of this edition six hundred copies were printed." This copy not
numbered.
© July 15, 1929; 2c. July 17; aff. July 16; A 11277; Random house,

inc. (29-17321) 8273

Lederer, Joe.

... Das madchen George. Berlin, Universitas ^1928]
211, [1] p. 19cm .

© Oct. 1, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1358; Universitas, deutsche
verlags-akt.-ges. (29-17269) 8274

Leyton, Patrick.

By foul means, by Patrick Leyton ... Cleveland, New
York, International fiction library

[

c1929
]

3 p. 1., 11-288 p. 20cm .

© Aug. 19, 1929; 2c. and aff. Aug. 24; A 11865; World syndicate pub.
co., Cleveland. (29-17395) 8275

Locke, William John.
Ancestor Jorico. chap. 13 (contd.)-16.
(In Nash's magazine, Aug., 1929)
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Locke, William John—Continued
© lc. Sept. 9, 1929 ; A ad int. 13036 ;

pubd. July 18 ; W. J. Locke, Lon-
don. 8276

McKenzie, Agnes Carrobine.

The magic pea-pod and The old cobble-stone castle, by
Agnes Carrobine McKenzie. Cold Spring, Ky., 1929.

4 p. I., 100 p. illus., plates, port. 19cm .

© July 18, 1929; 2c. July 22; aff. Aug. 8; A 11574; Agnes Carrobine
McKenzie Fegan, Cold Spring, Ky. (29-17313) 8277

McLaughlin, James Bede Benedict, 1866-

Purgatory ; or, The church suffering, by the Reverend J. B.

McLaughlin, o. s. b. London, Burns, Oates & Washbourne,
ltd. [1929]

v, 87 p. 161cm . (Half-title: The treasury of the faith series ...

XXXII

)

© lc. July 3, 1929 ; A ad int. 12952 ; pubd. May 30 ; Macmillan co., New
York. (29-17464) 8278

McMahon, Jo, 1883-

Goocl faery tales, Irish ones, by Jo McMahon; illustrated

by the author. New York, E. P. Dutton & company, inc.

^1929]
175 p. inch front., illus. 19cm .

Illustrated lining-papers.

© June 7, 1929 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 14 ; A 11645 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-17317) 8279

McSpadden, Joseph Walker, 1874-

Pioneer heroes, by J. Walker McSpadden ... New York,
Thomas Y. Crowell company ^1929]

xiii, 300 p. col. front., ports. 20icm .

''Companion volume to •Indian heroes'."—Introd.
Contents^—La Salle.—Iberville and Bienville.—Oglethorpe.—George

Rogers Clark.—Daniel Boone.—John Sevier.—Zebulon M. Pike.—Lewis
and Clark. — Marcus Whitman.— Father Serra. — Fremont the Path-
finder.—Davy Crockett.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 11628 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-17103) 8280

Maitland, Mrs. Ella Sophea Mary Fuller.

The Clere family, 1927 to 1928, by Ella Fuller-Maitland and
R. Spence Bernard. London, Chapman and Hall Id. [1929]

4 p. 1., 280 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 6, 1929; A ad int. 12925; pubd. June 10; E. S. M. Fuller-
Maitland, Sidmouth. Devon, England, Robert Spence Bernard, Sid-
forth, South Devon, England. (29-17855) 8281

Martin, Dahris Butterworth.
Fatma was a goose, Tunis tales, by Dahris Butterworth

Martin, illustrated by B. L. Cuming. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

x, 195 p. inch illus., plates, col. front. 21cm.

Illustrated lining-papers.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 30 ; A 11959 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-26790) 8282
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Mead, Stella.

The land of legends and heroes, by Stella Mead. London,
J. Nisbet and co. ltd. [1929]

208 p. illus. (part col.) 2Hcm
.

© lc. Aug. 5, 1929 ; A ad in. 12923 ;
pubd. July 15 ; James Nisbet & co..

ltd. (29-17811) 8283

Merrel, Concordia.

The man without mercy, by Concordia Merrel. London,
Hodder and Stoughton [1929]

318 p. 19™

© lc. Aug. 3, 1929 : A ad int. 12969 ; pubd. June 6 ; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (29-17092) 8284

Metzger, Berta.

Tales told in Hawaii, by Berta Metzger ... with fifteen illus-

trations in black and white by Verna Tallman. New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

xii, 116 p. incl. front., illus. 22cm .

"Brief tales told to me by Hawaiians or gathered here and there
from recorded legends of Polynesia."—Foreword.

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 17 ; A 10810 ; Frederick A. Stokes co.

(29-17319) 8285

Mignee, Raymond.
Les engrenages ; calcul, rendement, execution, applications a

l'automobile, par Raymond Mignee .^. Paris, Dunod, 1929.

2 p. 1., 286 p. iilus., diagrs. 25J
cm

.

© Feb. 25, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2987 ; Dunod.
(29-17231) 8286

Miln, Mrs. Louise (Jordan) 1864-

By Soochow waters, by Louise Jordan Miln. New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

5 p. 1., 317 p. 19Fm .

© Aug. 22, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 11861 ; Frederick A. Stokes co.

(29-17393) 8287

Modern shop practice; a reading course and general reference

work ... Editor-in-chief, Howard Monroe Raymond ...

revising editor, Frank E. Gooding ... assisted by a corps

of mechanical engineers, designers, and specialists in shop
methods and management. A new rev. ed., with over two
thousand illustrations ... Chicago, American technical so-

ciety, 1929.

7 v. fronts., illus., plates, diagrs., vin fold, blue-prints. 21|cm .

"Authorities consulted" at beginning of each volume.

Contents.—I. Machine shop work, slide rule.—II. Mechanical draw-
ing, welding.

—

III. Metallurgy, machine drawing, mechanism.—iv. Forg-
ing, foundry work, shop management.— V. Mathematics, logarithms,
physics.—VI. Tool making, tool design.—VII. Pattern making, stamping,
blueprint reading, index.

© Aug. 14, 1929 ; 2c. each Aug. 17 ; aff. Aug. 16 ; A 10805 ; Amer. techni-
cal soc. (2S-17331) 8288
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Mordacq, Jean Jules Henri, 1868-

. . . L'evacuation cle la Rhenanie ? Paris, J. Tallandier [1928]

32 p. 24^cm .

At head of title : General Mordacq.

© Nov. 29, 1928 ; lc. Jan. 26, 1929 ; A—Foreign 1738 ; Jules Tallandier.

(29-17288) 8289

Morrow, Gilbert.

The passionate prelude, by Gilbert Morrow. New York,

J. H. Sears & company, inc.
[

c1929
]

4 p. 1., 290 p. 20cm .

© Aug. 15, 1929 ; 2c. Aug. 21 ; aff . Aug. 20 ; A 11740 ; J. H. Sears & co.,

inc. (29-17084) 8290

National aircraft service.

Up ! a message to the rising generation . . . Toronto, Can-

ada, National aircraft service, 1929.

[12] p. illus. 21i
cm

.

© lc. Sept. 12, 1929; A ad int. 13037; pubd. Aug. 31; Natl, aircraft

service. 8291

National league of nursing education. Committee on educa-

tion.

A curriculum for schools of nursing, prepared by the Com-
mittee on education of the National league of nursing educa-

tion. 7th ed., rev. 1927, reprinted 1929. New York, N. Y.,

National league of nursing education, 1929.

237 p. 24cra
.

Bibliography : p. 199-218.

© June 20, 1929; 2c. June 25; aff. July 18; A 8912; Natl, league of
nursing education. (29-14320) 8292

Nostradamus, Michel.

... Die wahren zenturien und prophezeiungen des Herrn
Michel Nostradamus ... Berlin-Wilmersdorf, E. Koschmei-
der, 1928.

1 v.

© Aug. 14, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 779 ; Eugen Koschmeider.
8293

Ostenso, Martha, 1900-

The young May moon, by Martha Ostenso ... New York,

Dodd, Mead & company, 1929.

4 p. l., 301 p. I9icm .

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 22; A 11778; Dodd, Mead &
co., inc. (29-17089) 8294

Page, Elwin Lawrence, 1876-

Abraham Lincoln in New Hampshire, by Elwin L. Page.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xii p., 1 1., 165 p. front., plates, ports., facsims. (1 double) 24i
cm

.

"This edition consists of seven hundred and eighty-five copies printed
at the Riverside press, Cambridge, Massachusetts, U. S. A., of which
seven hundred and fifty are for sale."

"Authorities" : p. [153]-156.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 10 ; A 8975 ; Houghton Mifflin co.

(29-17104) 8295
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c
Parrott, Katherine Ursula! 1902-

Ex-wife. New York, J. Cape & H. Smith [1929]

4 p. 1., 272 p. 20cm .

© Aug. 5, 1929: 2c. Aug. 7; aff. Aug. 8; A 11539; Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc. (29-17090) 8296

Pennsylvania German society.

... [Proceedings] Selinssrove, Pa., October 10, 1924. v. 35.

L
Norristown, Pa.] The Society, 1929.

35, 412 p. front, (port.) illus.. plates, facsims. 25icm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 28 ; A 12042 ; Pennsylvania Ger-
man soc. 8297

Perkins, Kenneth.
Gold, a novel, by Kenneth Perkins. New York, Frederick

A. Stokes company, 1929.

xi p., 1 1.. 315 p. imcm
.

© Aug. 8. 1929; 2c. and aff. Aug. 10: A 11602; Frederick A. Stokes co.

(29-17279) 8298

Perry, Mrs. Stella George fStern) 1877-

Extra-srirl, a novel by Stella G. S. Perry. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1929.

5 p. 1.. 298 p. 19^cm .

© Aug. 22. 1929; 2c. and aff. Aus. 24; A 11849: Frederick A. Stokes co.

(29-17394) 8299

Phillips, James Duncan, 1876-

The life and times of Kichard Derbv. merchant of Salem,
1712 to 1783, by James Duncan Phillips. Cambridge, The
Riverside press, 1929.

2 p. 1., 116 p. plates, 2 port. (incl. front.) 254cm .

"Derby wills and land titles" : p. [51]-116.

"Works consulted" : p. 48-50.

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 19; A 10822; J. D. Phillips. Tops-
field, Mass. (29-17470) 8300

Platkv, Joseph Edward, 1910-

Birds on a girder, by Joed Platkv; frontispiece bv the

author. Camden. N. J., Printed bv the Haddon craftsmen

r

c
1929]
xiv, 21 p. incl. front. 201cm .

"This edition is limited to one thousand copies of which this is

number 221."

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 12 : aff. Aug. 10 ; A 11619 : J. E. Platkv. Brad-
ley Beach, N. J. (29-17094) 8301

Porcher, Mary F Wickham.
Gloom Creek, by Mary F. Wickham Porcher. New York.

London, D. Appleton & company. 1929.
v. 221. rli p. front. 19icm .

© Aug. 16. 1929 : 2c. Aug. 17 : aff. Aug. 22 ; A 11748 ; D. Appleton & co.

(29-17285) 8302
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Praviel, Armand, 1875-

... Vie de S. A. R. Madame la duchesse de Berri. Paris,

Plon [19293

4 p. L, 266 p., 1 1. 19c,n
. (Half-title: Le roman des grandes existences.

24)

© Mar. 1, 1929 : 1c. May 11 ; A—Foreign 3194 ; Librairie Plon.
(29-17286) 8303

Priestley, Herbert Ingram, 1875-

... The coming of the white man, 1492-1848, by Herbert
Ingram Priestley ... New York, The Macmillan company,
1929.

xx p., 1 I., 411 p. front., plates, port., maps. 22|cm . (A history of
American life. vol. i)

"Critical essay on authorities" : p. 351-386.

© Aug. 13, 1929; 2c. and aff. Aug. 14; A 10745; Macmillan co.

(29-17105) 8304

Rhi, Agustin.

Manual del radioexperimentador y los grandes inventos, por

Agustin B,iu ... Barcelona. Depositor Libreria Sintes, 1928.

266 p., 1 1. illus., diagrs. 19|cm .

© Apr. 15, 1928; lc. Mar. 14. 1929; A—Foreign 3162; A. Riu Molins,
Barcelona, Spain. (29-17233) 8305

Roche, Arthur Somers, 1883-

Marriage for two, by Arthur Somers Roche ... New York,

J. H. Sears & company, inc.
t

c
1929]

4 p. l., 300 p. 20™.

© Aug. 15, 1929; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 20; A 11742; J. H. Sears & co.,

inc. (29-17085) 8306

Salt, Sarah.

... Sense and sensuality. [New York] Payson & Clarke ltd.

^1929]
4 p. 1.. 315, [1] p. 19*cm .

© Aug. 10. 1929; 2c. and aff. Aug. 14; A 10751; Payson & Clark", ltd

(29-17276) 8307

Savery, Constance.

Forbidden doors, by Constance Savery. London
t
etc.] G. G.

Harrap & co. ltd. [1929]

283 p. 191cm .

© lc. July 9, 1929; A ad int. 12949; pubd. June 21; Alfred Kins:. New
York. (29-17786) 8308

Schmucker, Samuel Christian, 1860-

Heredity and parenthood, by Samuel Christian Schmucker
... New York, The Macmillan company, 1929.

x, 322 p. illus. 21^cm .

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10743 ; Macmillan co.

(29-17308) 8309
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Schnack, Emil.

Festigkeitslehre auf grund der anschauung; fur den schul-

und selbstunterricht dargestellt von E. Schnack ... mit 238

abbildungen, 78 gelosten und 100 ungelosten aufgaben. Leip-

zig und Berlin, B. G. Teubner, 1928.

v, 134 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

© Sept. 13, 1928 ; 1c. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2546 ; B. G. Teubner.
(29-17230) 8310

Schorling, Raleigh.

Modern algebra. First course. Key. By Kaleigh Schor-

ling ... and John R. Clark ... Yonkers-on-Hudson, N. Y.,

"World book company, 1929.

iii. 259 p. diagrs. 19icm .

© Aug. 16. 1929 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 27 ; A 11875 ; World book co.

8311

Schurig, Arthur, 1870-

... Der doppelgan^er, neun neue Beethoven-novellen.

Niirnberg, J. L. Schrag ^1928]
139. [1] p., 2 1. front, (port.) 14cm . (Half-title: Niirnberger liebha

ber-ausgaben. 11. bdchen.)

Contents.—Unselige heimkehr.—Der freigebliebene freier.—Der slor-

reiche augenblick.—Sataniscbes vermacbtnis.—Herbsttag in Nussdorf.

—

Das erzwungene bildnis.— Der scbweinebraten. — Donne par le roi de
France.—Der doppelganger.

© Oct. 15, 1928 : lc. May 2, 1929 ; A—Foreign 3089 : J. L. Scbrag.
(29-17205) 8312

Sherwood, Elmer W.
Diary of a Rainbow veteran, written at the front by Elmer

W. Sherwood : foreword by Gen. Charles P. Summerall. chief

of staff, U. S. army. Terre Haute. Ind., Moore-Langen com-
pany

r

c1929
1

2 p. 1., [9^217 p. illus. 22*cm .

"One hundred twenty two days ... beeinninu' witb tbe defeat of the
5th German drive in Champagne ... and continuing through the Chateau-
Thierry. St. Mihiel, and Argonne drives, to the armistice."—Introd.
note.

© Jtily in. 1929: 2c. July 24: aff. Aug. 10: A 11792: Moore-Lan<#ii co.

(29-1733o) 8313

Sieben wunder der heilisren Junsrfraii Maria. fTbersetzt ton
Karl VollmoeHer aus dem lateinischen ... Leipzig, Greth-

lein & co., 1927.

1 v.

© Oct. 16. 1927 : lc. Nov. 20. 1928 : A—Foreign 945 : Grethlein & no.

8314

Skovgaard-Petersen, C. A.

Hvorledes blev Nye Testamente til ... Copenhagen, O.
Lohse, 1928.

1 v.

© Oct. 20. 1928 : lc. Nov. 3 : A—Foreign 1044 : O. Lohse. 8315

1263



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
8316 pt. 1, n. s., v. 26

Smith, Essex.

The Wye Valley mystery, by Essex Smith ... London,
Hutchinson & co. ltd. [1929]

2 p. 1., 9-287 p. 191cm .

© 1c. Aug. 10, 1929 ; A ad int. 12947 ; pubd. June 14 : Essex Hope, i, e.

Mrs. William Hope, Worthing, England. (29-17857) 8316

Smith, Harris Pearson.

Farm machinery and equipment, by Harris Pearson Smith
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

xii, 448 p. illus. 24cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in

agricultural engineering, D. Scoates, a. e.. consulting editor) $3.25

© July 12, 1929: 2c. July 16; aff. July 17; A 10256; McGraw-Hill book
co., inc. (29-15103) 8317

Stiles, Linford Speaving".

Engineering papers, by L. S. Stiles.
r
New York, c1929]

4 p. 1., 7-92 p. front, (port.) illus. (incl. maps) diagrs. 23£cm .

Brooklyn engineers' club papers no. 1602, no. 125, and no. 202 re-

spectively.

Contents.—Pipe tunnel under Gowanus canal.—Gas engines as prime
movers.—Nassau coal handling plant.

© July 10. 1929: 2c. July 12; aff. Aug. 8; A 10794; L. S. Stiles, Brook-
lyn. (29-17303) 8318

Terhune, Mrs. Anice Morris (Stockton)

The white mouse, by Anice Terhune. New York and Lon-
don, Hamer & brothers, 1929.

4 p. 1., 287. rli P. 19*cm .

© Auff. 23, 1929: 2c. Aug. 22: aff. Aug. 26; A 10974: A. Terhune. Pomu-
ton Lakes, N. J. (29-17392) 8319

Vidal de La Blache. Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geografia universal, publicado bajo la direccion de P. Vidal

de La Blache y L. Gallois ... t. 1, 2. Barcelona, Montaner y
Simon

c

c1928]

'

2 v. illus. (incl. plans) plates, maps (part double) diagrs. 284cm .

Contains bibliographies,

t. 1. © Apr. 20, 1928 : lc. Jan. 26. 1929: t. 2. © Aug. 7, 1928 ; lc. Jan. 26.

1929; A—Foreign 2684, 2686; Montaner y Simon.
(29^14816) 8320, 8321

Waschinski, Emil.

Das kirchliche bilclungswesen in Ermland, Westpreussen
und Posen. 1,, 2. bd. Breslau, F. Hirt, 1928.

2 v.

© June 21. 1928; lc. each Nov. 6; A—Foreism 735, 736: Ferdinand
Hirt. 8322, 8323

Wirtschafts-jahrbuch fur industrie und handel des Deutschen
Reiches und der nacbfolgestaaten Osterreich-Ungarns.

jahrg. 1928/29. 1., 2. bd. Hrsg. von Karl C. Thalheim,
1928.

2 v. 25cm .

© Oct. 15, 1928; lc. each Dec. 4; A—Foreign 1083; Herbert Schulze,
verlag, Leipzig. 8324
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Acworth, Bernard.
This bondage; a study of the ''migration* of birds, insects

and aircraft, with some reflections on 'evolution' and relativity,

by Commander Bernard Acworth ... London, J. Murray
tl9293

xxiv, 229 p. diagrs. 19cm .

"First edition."

© lc. Aug. 23. 1929; A ad int. 12992: pubd. June 27: John Murray.
(29-18374) 8325

... The Atlantic reporter, v. 145. Permanent ed. ... with

key-number annotations. April 4-May 30, 1929. St. Paul,

West publishing co., 1929.

xx, 996 p. 26*CM .

© July 18, 1929: 2c. Aug. 5; aff. Aug. 30: A 12111; West pub. co.

8326

Audibert, Paul.

... Causeries sur les filons metalliques, par Paul Audibert ...

Paris, Dunod, 1929.

5 p. L, 240 p. diagrs. 25icm .

At head of title : En marge des cours d'exploitation.

Running title: Les filons metalliques.

© Jan 28, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2986: Dunod.
(29-17304) 8327

Ayres, Harry Morgan.
[Introduction by Harry Morgan Ayres in the book entitled]

The autobiography of Benvenuto Cellini, translated by John
Addington Svmoncls ... New York, The Macmillan company,

1929.

x p.. 1 1., 450 p. incl. front. lS*cm . (Modern readers' series)

© Aug. 23, 1929: 2c. and aff. Aug. 24 : A 11819: Macmillan co. 8328

Belloc, Hilaire, 1870-

The missing masterpiece, a novel, by Hilaire Belloc, with

forty-one drawings by G. K. Chesterton. London, Arrow-

smith [1929]

319 p. incl. front., illus. 19*cm .

© lc. Aug. 21, 1929: A ad int. 12984: pubd. June 28: H. Belloc, Hor-

sham, England. (29-18171) 8329

Binkley, Robert Cedric.

What is right with marriage ; an outline of domestic theory,

by Eobert C. Binkley ... and Frances Williams Binkley.

New York and London, D. Appleton and company. 1929.

xii p., 1 1., 261, [1] p. diagrs. 21cm .

© Aug. 16. 1929: 2c. Aue. 17: aff. Aug. 22: A 11752; D. Appleton & co.

(29-17569) 8330

Black, Hugh, 1868-

The adventure of being man, by Hugh Black. Garden City,

N. Y.. Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 3 1., 3-170 p. 191cm . r
Raymond F. West memorial lectures]

Contents.—The adventure.—The adventurer.—The last adventure.

© July 12. 1929: 2c. and aff. Aug, 10; A 11673; Doubleday, Doran & co.,

inc." (29-17518) 8331
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Bolenius, Emma Miller.

Literature in the junior high school, bk. 3, for the third

year in the junior high school and the first year of the four

year high school, by Emma Miller Bolenius. With drawings
by Mabel Betsy Hill. Boston, New York

E
etc.] Houghton

Mifflin company
c

c
1929]

xiii, [1], 752,
t2] p. illus., ports., music. 2(Hcm .

© Aug. 28, 1929 ; 2c. Aug. 31 ; aft'. Aug. 29 ; A 12091 : E. M. Bolenius,
Lancaster, Pa. \© new material, new illustrations and notes]

8332
Bonner, Mary Graham, 1890-

The magic music shop, by Mary Graham Bonner ... illus-

trated by Luxor Price; music by Harry Meyer. New York,
The Macaulay company, 1929.

4 p. 1., 11-95, [1] p. illus. (part col.) 31cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Aug. 19, 1929; 2c. and aft". Aug. 22; A 11764; Macaulay co.

(29-17401) 8333

Bose, Sir Jagadis Chunder, 1858-

Die pflanzen-schrift und ihre offenbarungen, von Sir Jaga-
dis Chunder Bose ... mit einem bikinis und 120 abbildungen.

Zurich und Leipzig, Rotapfel verlag a.-g.
t

c
1928]

271 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. 21£cm .

On verso of t.-p. : Ins deutsche iibertragen von dr. Karl Hofier ...

mit einem geleitwort von prof. Hans Molisch ...

© Dec. 10, 1928: lc. May 2, 1929; A—Foreign 3046: Rotapfel-verjag
a. g. (29-17326) 8334

[Burge, Milward Rodon Kennedy] 1894-

... Corpse guards parade. [London] V. Gollancz ltd., 1929.

288 p. 19™.
Author's pseud., Milward Kennedy, at head of title.

© lc. Aus. 22. 1929; A ad int. 12981 ;
pubd. June 24; Doubleday, Donui

& co., inc., Garden City, N. Y. (29-18260) 8335

Busset, Maurice.

La technique moderne du tableau et les procedes secrets des

grands coloristes des xve
, xvie

et xvne siecles recueillis et resti-

tues par un homme du metier. Edition ornee de dessins et de
gravures de Pauteur, de nombreuses reproductions d'apres les

maitres, et de quatre trichromies. Precedee d'une lettre-pre-

face de M. Pierre de Nolhac ... par Maurice Busset. Paris,

Delagrave, 1929.

192 p. incl. front., illus. vm pi. (4 col.) 25icm .

© Mar. 1, 1929 ; lc. May 24 ; A—Foreign 3255 : Librairie Delagrave.
(29-17478) 8336

California. Laws, statutes, etc.

The Civil code of the state of California ... the state Civil

code, adopted March 21st, 1872, with the subsequent official

statute amendments to and including 1929, annotated. Edited
and annotated by B. E. Ragland ... San Francisco, Califor-

nia law book exchange
c

c
1929]
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California. Laws, statutes, etc.—Continued

2 p. 1., vii-xii p., 1 1., 638, 62, 4, t2] p. 17icm .

Lettered on cover: Ragland California code. Civil, annotated, 1929.
"Annotations to and including 202 California and 86 Appellate re-

ports" : 62 p. at end.

© Aug. 8, 1929; 2c. and aff. Aug. 21; A 10957: Rufus E. Ragland, San
Francisco. (29-17652) 8337

California. Laws, statutes, etc.

The Code of civil procedure of the state of California ...

the state Code of civil procedure, adopted March 11th, 1872,

with the subsequent official statute amendments to and includ-

ing 1929, annotated. Edited and annotated by R. E. Ragland
... San Francisco, California law book exchange

[

c1929
]

2 p. I., vii-xiii p., 1 1., 640, 80, 6 p., 1 1. 17i
cm

.

Lettered on cover: Ragland California code. Civil procedure, anno-
tated, 1929.

"Annotations to and including 202 California and 86 Appellate re-

ports" : 80 p. at end.

© Aug. 7, 1929; 2c. and aff. Aug. 13; A 31623; Rufus E. Ragland, San
Francisco. (29-17653) 8338

Carr, Michael Francis.

Estimating the cost of ships; with illustrations and special

reference to weights and other particulars, by M. Francis

Carr ... New York, N". Y., Theo. Grans' sons, inc.
t

c
1929]

v, [1], 245 p. illus. 21cm .

© June 29, 1929; 2c. July 8; aff. July 5; A 10173 ; M. F. Carr, Oakland,
Calif. (29-17537) 8339

Casey, Charles C.

The way to more productive selling; an advanced course of

training for greater volume and repeat sales, by Charles C.

Casey ... 1st ed. ... New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

viii, 157 p. illus. 21cm . (A Shaw business book)

© Aug. 12, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 11661 ; McGraw-Hill book co..

inc. (29-17568) 8340

Cellini, Benvenuto, 1500-1571.

The autobiography of Benvenuto Cellini, translated by John
Addington Symonds ; with an introduction by Harry Morgan
Ayres ... New York, The Macmillan company, 1929.

x p., 1 I., 450 p. incl. front. 18^cm . (The modern readers' series)

© Aug. 23, 1929; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 11819 : Macmillan co.

(29-17476) 8341

Champion, Pierre Honore Jean Baptiste, 1880-

Louis xi, by Pierre Champion; translated and adapted by
Winifred Stephens Whale ... New York, Dodd, Mead &
company, 1929.

ix, 309^ p. front., pl„ ports. 24cra
.

© Aug. 16. 1929 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 22 ; A 11796 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-17405) 8342
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Charteris, Leslie.

The bandit, by Leslie Charteris. London and Melbourne,

Ward, Lock & co., limited, 1929.

303 p. 19cm .

© lc. Aug. 29, 1929 ; A ad int. 12997 ; pubd. July 3 : L. Charteris, Lon-
don. (29-18170) 8343

Clark, Ellery Harding, 1874-

Track athletics up to date, by Ellery H. Clark ... with an

introduction by Grantland Rice. New York, Duffield and
company, 1929.

xxii, 152 p. incl. front., illus. pi,, ports. 21cm .

The illustrations are numbered as plates.

"Revised edition."

Bibliography : p. 18-26.

© Aug. 20. 1929: 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 27 : A 11891 ; Duffield & co.

(29-17751) 8344

Cole, George Douglas Howard, 1889-

Poison in the garden suburb, by G. D. H. and Margaret
Cole ... London Jetc.;, W. Collins sons & co. ltd.

t
1929j

vi, 273, [1] p. 19£cm.

© lc. Aug. 23, 1929; A ad int. 12991: pubd. June 27; G. D. H. Cole,

Margaret Isabel Cole. Oxford. England. (29-18172) 8345

Coulange, Louis.

... Catechisme pour adultes. v. i. Les dogmes. Par Louis

Coulange. Paris, Rieder, 1929.

237 p., 1 1. 19cm . (Christianisme.
r29j)

© Feb. 28, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2955 : Editions Rieder.
(29-17397) 8346

Cunow, Heinrich, 1862-

Allgemeine wirtechaftsgeschichte; eine iibersicht iiber die

wirtschaftsentwicklung von der primitiven sammelwirtschaft

bis zum hochkapitalismus. von Heinrich Cunow ... 3. bd.

Deutschlands, Frankreichs und Englands wirtschaftsentwick-

lung vom 12. bis 17. jahrhundert. Berlin. J. H. W. Dietz

nachfolger, g. m. b. h., 1929.

4 p. 1., 7-492 p. 23cm .

© Mar. 28. 1929: lc. June 28: A—Foreign 367C : J. H. W. Eietz nachf..

g. m. b. h. 8347

Douglas, Norman, 1868-

South wind, by Norman Douglas; with an introduction by
Dorothy Scarborough. New York, The Macmillan company,
1929.

xiii p., 1 1., 421 p. incl. front. 19cm . (The modern readers' series)

© Aug. 23, 1929; 2c. and aff. Aug. 24: A 11818: Maemillan co.
t© in-

troduction] (29-17531) 8348

Drieu La Rochelle, Pierre, 1893-
... Geneve ou Moscou. Paris, Gallimard [1928]
4 p. 1., [ll]-268 p., 1 1. 19cm .
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Drieu La Rochelle, Pierre—Continued
At head of title : Drieu La Rochelle.

Contents.—La fin des patries.—Le capitalisme, le communisme et

1 'esprit.—Appendice.

© Nov. 28, 1928: lc. Feb. 1, 1929; A—Foreign 1784; L&brairie Galli-

mard. (29-17054) 8349

Drinkwater, John, 1882-

... La vie cle Cromwell, par John Drinkwater; traduite par

Roger Gaucheron. Paris, Gallimard, 1929.

224 p., 2 1. incl. front, (port.) 19cm . (Vies des homines illustres—
n'J 27)

© Mar. 27, 1929; lc. May 17; A—Foreign ^217; Librairie Gallimard.
(29-17336) 8350

Dubreuil, Georges, 1879-

Legons d'embryologie humaine, avec notions elementaires

sur les principales malformations congenitales, par G. Du-
breuil ... avec 334 figures dans le texte. Paris, Vigot freres,

1929.

2 p. 1., [Viir-viii, 386 p., 1 1. illns. 28cm .

© Apr. 10, 1929 ; lc. May 11 ; A—Foreign 3185 ; Vigot freres.

(29-17312) 8351

Duffus, Helen Milicete.

The strawberry girls, by Helen Milicete Duffus. New York
city, Dumeld and company, 1929.

4 p. 1., 3-242 p. 19i
cm

.

© Aug. 20, 1929; 2c. and aff. Aug. 24; A 11848; Dufneld & co.

(29-17788) 8352

Duncan, Rudolph L.

Radio traffic manual and operating regulations, by Rudolph
L. Duncan and Charles E. Drew ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

ix, 187 p. incl. front., illus. 2 double tab. 23cm . $2.00

© Aug. 13, 1929; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 15; A 11782: R. L. Duncan and
Charles E. Drew, New York. (29-17680) 8353

Erman, Adolf, 1854r- ed.

Worterbuch cler aegyptischen sprache; im auftrage der

deutschen akademien hrsg. von Adolf Erman und Hermann
Grapow. 3. bd. Leipzig, J. C. Hinrichs, 1929.

1 p. 1., 489 p. 32*cm .

© Apr. 24, 3929; lc. June 28; A—Foreign 3658; J. C. Hinrichs'sche
buchhandlung. 8354

Feuillet, Octave, 1821-1890.

The stoiw of Mr. Punch, by Octave Feuillet; translated

from the French by J. Harris Gable. Illustrated by Berta
and Elmer Hader. New York, E. P. Dutton & co., inc. ^1929,

7 1., 13-139, [1] p. col. front., illus. 21|cm .

Illustrated lining-papers.

© July 17, 1929; 2c. Aug. 12 ; aff. Aug. 14 ; A 11647 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (2^-17659) 8355
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Finger, Charles Joseph, 1871-

A man for a' that ; the story of Kobert Burns, by Charles J.

Finger. Boston, Mass., The Stratford company
t

c
1929]

4 p. 1., vi, 259 p. front, (port.) illus. (facsim.) 22icm
.

"Books about Robert Burns" : p. 244-245.

© Aug. 12, 1929; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 22; A 11811; Stratford co.,

pubrs. (29-17486) 8356

Ford, Lester R 1886-

Automorphic functions, b}^ Lester R. Ford ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xii, 333 p. diagrs. 23|cm . $4.50
Bibliography ; p. 311-323.

© Aug. 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 28; A 12045; McGraw-Hill book co..

inc. (29-17747) 8357

Frank, Walter.
Hofprediger Adolf Stoecker und die christlichsoziale bewe-

gung, von dr. Walter Frank. Mit 4 bildbeilagen in kupfer*

tiefdruck. Berlin, R. Hobbing ^1928]
450 p., 1 1. front., ports. 23i

cm
.

The author's inaugural dissertation, Munich, cf. Vorwort.
© May 7, 1928; lc. June 1. 1929: A—Foreign 3342; Reimar Hobbing.

(29-17408) 8358

Fuller, Sarita, pseud.

Their own desire, by Sarita Fuller ... Garden City, N. Y.,

Doubleda}', Doran and company, inc., 1929.

3 p 1 3—324 73 19r-cm

© July i, 1929; 2c. and'aff. July 12; A 11202; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-17658; 8359

Gerdon, Teodor.

Briefumschlag-fabrikation, von Th. Gerdon ... Mit bei-

tragen anderer fachleute. Berlin, C. Hofmann g. m. b. h.,

1928.

105 p. illus. (incl. facsims.) 24cm .

© July 1, 1928; lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2753; Carl Hofmann,
g. m. b. h. (29-17229) 8360

Giese, Fritz, ed.

... Handworterbuch der arbeitswissenschaft ; unter mit-

wirkung von 280 fachleuten des in- und auslandes, hrsg. von
prof. dr. Fritz Giese. 11. lfg. : Lohnpolitik-Physiologie der

arbeit. Halle a/S., Carl Marhold verlagsbuchhandlung, 1929.

cover-title, 3201-3520 numb. col. 25|cm .

© Apr. 18, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3642 ; Carl Marhold verlags-
buchhandlung. 8361

Gilbert, Paul Thomas, 1876-
Chicago and its makers ; a narrative of events from the day

of the first white man to the inception of the second world's

fair, by Paul Gilbert and Charles Lee Bryson; with a chap-
ter on Chicago hotels and restaurants by Wallace Rice. Caro-
line M. Mcllvaine, historical adviser. Chicago, F. Mendel-
sohn, 1929.
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Gilbert, Paul Thomas—Continued
xvi, 1085 p. incl. front., illus., ports. 31cm .

"A limited edition of two thousand copies."—Label mounted on
lining-paper.

"Portraits and sketches" : p. [601]-1071.

© Aug. 12, 1929; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 21; A 11765; Felix Mendelsohn.
(29-17415) 8362

Gleichen-Russwurm, Alexander, freiherr von, 1865-

Weltgeschichte in anekdoten und querschnitten, ein versuch

von A. v. Gleichen-Russwurm. 1. aufl. Berlin-Schoneberg,

M. Hesse, 1929.

x, 574, [1] p. 21i
cm

.

© Jan. 1, 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3373 ; Max Hesses verlag.

(29-17406) 8363

Greenlaw, Edwin Almiron,

Literature and life. bk. 3. Special ed. By Edwin Greenlaw
... and Dudley Miles ... Chicago, New York

t
etc.] Scott,

Foresman and company
t

c
1929]

xii, 692 p. illus., ports., facsims. 23i
cm

.

© Aug. 26, 1929 : 2c. and aff. Aug. 29 ; A 11932 ; Scott, Foresman & co.

8364

Handbuch der normalen und pathologischen physiologie, mit
berucksichtigimg der experimentellen pharmakologie, hrsg.

von A. Bethe
E
u. a.] 9. bd. Allgemeine physiologie der

nerven und des zentralnervensystems. Berlin, J. Springer,

1929.

viii, 840 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

© Mar. 15, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3579 ; Julius Springer.
8365

Handbuch der philosophic; bearb. von Alfred Baeumler,
Joseph Bernhart

t
u. a.j hrsg. von A. Baeumler und M. Schro-

ter. 18. lfg. Psychologie-metaphysik der seele, von prof,

dr. Friedrich Seifert-Munchen (abtlg. in, beitrag r) Miin-

chen und Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

cover-title, 97 p. 26i
cm

.

© Jan. 17, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2540; R. Oldenbourg.
8366

Handel-Mazzetti, Heinrich Raphael Eduard, freiherr von, ed.

Symbolae sinicae; botanische ergebnisse der expedition der
Akademie der wissenschaften in Wien nach Sudwest-China
1914-1918, unter mitarbeit von Viktor F. Brotherus

c
u. a.

3

hrsg. von Heinrich Handel-Mazzetti in sieben teilen. 4. t.

Musci, von Viktor F. Brotherus. Wien, J. Springer, 1929.
v p., 1 1.. 147 p. pi. i-v. 25*cm .

© Feb. 12, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2697; Julius Springer.

8367
Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

Des grossen kampffliegers, landfahrers, gauklers und magiers
Till Eulenspiegel abenteuer, streiche, gaukeleien, geschichte
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Hauptmann, Gerhart Johann Robert—Continued

und traume, von Gerhart Hauptmann. Berlin, S. Fischer,

1928.

302 p., 1 1. 27cm .

"Erste bis zwanzigste auflage."

In verse.

© Nov. 16, 1927; lc. Apr. 11), 1929; A—Foreign 2725; S. Fischer verlng

a.-g. (29-17199) 8368

Heimburger, Karl.

Die theorie von der industriellen reservearmee, von dr. ...

Karl Heimburger. Halberstadt, H. Meyer, 1928.

xii, 165 p. diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 161-165.

© Nov. 10, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1905; H. Meyers buch-
druckerei. (29-17343) 8369

Heise, Wilhelm, 1897-

... August Strindberg, von Wilhelm Heise. 4. bd. Histo-

rische dramen. Leipzig, P. Reclam jun.
[

c1929
]

73
, [1] p. 16cm . (Das drama der gegenwart, analysen zeitgenossi-

scher biihnenwerke

)

On cover : Reclams universal bibliothek. nr. 6979.

© Apr. 17, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3584 ; Philipp Reclam jun.

8370
Hillebrand, Franz, 1863-1926.

Lehre von den gesichtsempfindungen, auf grund hinterlas-

sener aufzeichnungen von Franz Hillebrand herausgegeben

von dr. Franziska Hillebrand. Mit 40 textabbildungen. Wien,
J. Springer, 1929.

iv p., 1 1., 205, [1] p. diagrs. 24cm .

"Publikationen Franz Hillebrands aus dern gebiete der lehre von
den gesichtsempfindungen :" p. [201]

© Feb. 13, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2699; Julius Springer.
(29-17327) 8371

Houtin, Albert, 1867-1926.

... Courte histoire du celibat ecclesiastique, par Albert

Houtin. Preface par F. Sartiaux. Paris, Rieder, 1929.

269 p., 1 1. 19cm . (Christianisme.
t30])

© Mar. 12, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2956 ; Editions Rieder.
(29-17398) 8372

Jahrbuch der charakterologie; hrsg. von Emil Utitz. 6.

jahrg., 6. bd. Berlin, Pan-verlag Kurt Metzner, g. m. b. h.,

1929.

2 p. 1., 419, [2] p. illus.. plates, facsims., diagrs. 25cm .

© Mar. 31. 1929; lc. June 28; A—Foreign 3636; Pan-verlag Kurt
Metzner, g. m. b. h. 8373

Jones, Sir Robert, 1858-
Orthopedic surgery, by Sir Robert Jones ... and Robert W.

Lovett ... 2d ed. rev.; with the collaboration of Nathaniel
Allison . . . Frank R. Ober . . . and Harry Piatt . . . New York,
W. Wood and company, 1929.

xvi, 807 p. illus. (part col.) diagr. 251cm .
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Jones, Sir Robert—Continued
Bibliographical foot-notes.

© July 26, 1929; 2c. Aug. 26; aft". Aug. 24; A 11859; William Wood &
co. (29-17554) 8374

Jottkowitz, Paul.

... Lehrbuch der unfallheilkunde, von dr. Paul Jottkowitz

... mit 267 abbildimgen jm text und auf tafeln. Munchen,
J. F. Lehmann, 1928.

xi, 280 p. illus., plates. 254-cm . • (Lelmianns medizinische lebrbiicher,

bd. x)

Contains bibliographies.
"Unfallgesetzgebung und arzt" : p. [4]-21.

© Jan. 14, 1928; lc. June IS, 1929; A—Foreign 3302; J. F. Lehmanns
verlag. (29-17557) 8375

Kaemmerer, Paul, 1867 or 68-

Auge und sehkraft, ihre geistige, kosmische und physiolo-

gische bedeutung, von Paul Kaemmerer. Mit 43 figuren auf
10 tafeln, 4 figuren im text, und einer farbigen tafel. Gei-

selgasteig bei Munchen
t
Selbstverlag des verfassers] 1929.

4 p. 1., 185, [1] p. xi pi. (1 col.) diagrs. 26icm .

"Literaturverzeichnis" : 1 p. at end.
Contents.—Auge und sehkraft.—Die theorien.—Heilung, steigerung

und erhaltung des auges und der sehkraft.

© Mar. 1, 1929; lc. Apr. 19: A—Foreign 2767; P. Kaemmerer, Geisel-

gasteig bei Munchen, Germany. (29-17310) 8376

Kyne, Peter Bernard, 1880-

Jim the conqueror
t
by] Peter B. Kyne. New York, Cos-

mopolitan book corporation, 1929.

4 p. l., 303 p. I9£cm .

© July 19, 1929 : 2c. July 22 : aff. July 20 : A 12032 ; P. B. Kyne, San
Francisco. (29-17527) 8377

Landa, Diego de, 1524-1579.

... Relation des choses de Yucatan (Relacion de las cosas

de Yucatan) texte espagnol et traduction frangaise en re-

gard; edition complete accompagnee de notes tirees des prin-

cipaux auteurs anciens et modernes precedee d'une Intro-

duction sur la vie et l'ceuvre de l'auteur et suivie d'un index

des matieres contenues dans la Relation, par Jean Genet ...

v. 1. Paris, Les Editions Genet, 1928.

2 p. 1., t
7]-245 ]).. 1 1. 22|cm . {On cover: Collection de textes relatifs

aux anciennes civilisations du Mexique et de l'Amerique centrale. t. 1)
"Pour le texte de cette edition, la quatrieme, nous avons toujours

suivi la lecon du manuscrit, meme lorsque le texte etait corrompu,
nous contentant, de signaler la lacune on l'obscurite du passage.''—v. 1,

p. 19.

© Mar. 20, 1928; lc. Feb. 1, 1929: A—Foreign 1756: Editions Genet.
(29-17469) 8378

Lawrence, David Herbert, 1885-

The paintings of D. H. Lawrence. London, Priv. print, for

subscribers only, The Mandrake press [1929]

[39] p., 1 1. 26 col. pi. 37cm .
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Lawrence, David Herbert—Continued
Each plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.

"The edition is limited to 510 copies, numbers 1-10 being printed
upon Japanese vellum, numbers 11-510 on Arches mouldmade paper.
This is number 186."

"Introduction to these paintings*', by D. H. Lawrence: p. [7-29

1

© lc. Aug. 8, 1929 ; A ad int. 12944 ; pubd. June 11 ; D. H. Lawrence,
Palma de Mallorca, Spain. (29-18302) 8379

Lehmann-Russbiildt, Otto.

Die blutige internationale der rustungsindustrie, von Otto
Lehmann-Russbiildt. Hamburg-Bergedorf, Fackelreiter-ver-

lag, 1929.

82 p. ports. 21i
cm

.

© Apr. 26, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3667 ; Fackelreiter-verlag.
8380

Lenard, Philipp, 1862-

Grosse naturforscher, eine geschichte der naturforschung in

lebensbeschreibungen, von Philipp Lenard ... mit 67 bildnissen

... Munchen, J. F. Lehmann, 1929.

324 p. illus., ports. 23cm .

© Mar. 22, 1929 : lc. June 18, 1929 ; A—Foreign 3306 ; J. F. Lehmanns
verlag. (29-17328) 8381

Liek, Erwin Gustav, 1878-

Irrwege der chirurgie; kritische streifzuge von Erwin Liek
... Munchen, J. F. Lehmann, 1929.

235 p. illus/ 221cm .

"Schrifttum" : p. 71-73.

Contents.—Ueber pseudoappendizitis, insbesondere iiber das krank-
heitsbild des nervosen darmspasmus. — Ueber die chronischrezidivie-
rende appendizitis.— Misserfolge nach gallensteinoperationen.—Irrwege
der chirurgie.—Sollen wir den senkmagen operieren?—Zur Basetlow-
frage.—Die entseelung der heilkunde.—Kritische bemerkungen zur heu-
tigen sympathikuschirurgie.—Mechanisches und funktionnelles denken
in der chirurgie.—Anatomische abweichungen im bereich der unteren
wirbelsaule.—Schlussbetrachtung.

© Apr. 3, 1929; lc. June 18; A—Foreign 3307; J. F. Lehmanns verlag.
(29-17558) 8382

Louisiana. Courts of appeal.

Keports ... v. 10. Cases argued and determined ... at the

term beginning first Monday of October, 1928. Court of ap-

peal, first circuit, Baton Rouge; second circuit, Shreveport;

Parish of Orleans, New Orleans ... Ed. by J. B. Herold ...

New Orleans, Hauser printing co., 1929.

xxix, 867 p. 23cm .

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12109 ; Hauser printing co.

Lowis, Cecil Champain.
The huntress, by Cecil Champain Lowis. London, J. Cape

[1929J
285 p. 20cm .

© lc. Aug. 21, 1929; A ad int. 12989; pubd. June 24: Jonathan Oape &
Harrison Smith, inc., New York. (29-18161) 8384
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McCracken, George E.

... A bibliography: the sources for the study of Tusculum,

by George E. McCracken ... Easton, Pa., 1929.

viii, 13 p. 23£cm . (Research publications of Lafayette college, no. 32)
© June 1, 1929 ; 2c. June 12 ; aft". June 21 ; A 10790 ; Lafayette college,

Easton, Pa. (29-17491) 8385

McLean, Robert Norris, 1882-

Jumping beans; stories and studies about Mexicans in the

United States for junior boys and girls, by Robert N. Mc-
Lean and Mabel Little Crawford. New York, Friendship

press
[

c1929
]

viii, 151 p. illus. (map) 19i
cm

.

Contains music.
Bibliography : p. [146]-151.

© June 26, 1929; 2c. and aff. Aug. 15; A 11656; G. Q. LeSourd, New'
York. (29-17463) 8386

Marsan, Eugene.
... Le cigare, par Eugene Marsan. Paris, La Nouvelle so-

ciete d'edition
[

c1929
]

138 p., 2 1. mcm
. ("L'homme a la page."

tvr)

© Mar. 11, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2957 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (29-17410) 8387

Maryland. Laws, statutes, etc.

1929 supplement to The annotated code of the public gen-

eral laws of Maryland. Ed. by George P. Bagby ... Balti-

more, Md. [Press of King brothers, inc., 1929]

3 p. 1., 3-726,
tli p. 26^cm .

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13215 ; George P. Bagby, Bal-
timore. 8388

Mead, Stella.

The land of happy hours, by Stella Mead. London, J. Nis-

bet and co. ltd. [1929]

176 p. illus. (part col.) 2Hcm
.

© lc. Aug. 5, 1929 ; A ad int. 12922 ;
pubd. July 15 ; James Nisbet & co.,

ltd. (29KL7812) 8389

Mears, Charles Willard, 1874-

Salesmanship for the new era, by Charles W. Mears ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

5 r> 1. 229 p. dia°'rs. 22^cm .

© Aug. 23, 1929; 2ci Aug". 22; aff. Aug. 26; A 10977; Harper & bros.

(29-17565) 8390

Meynell, Laurence W.
The shadow and the stone, by Laurence W. Meynell. New

York, D. Appleton & company, 1929.

3 p. l., 307, [1] p. 19|cm .

© Aug. 9, 1929: 2c. and aff. Aug. 10; A 11604; D. Appleton & co.

(29^-17550) 8391

Michie's digest of Virginia and West Virginia reports; being
a complete encyclopedia and digest of all the Virginia and
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Michie's digest—Continued
West Virginia case law up to and including vol. 151 Vir-

ginia reports and vol. 105 West Virginia reports. Also fed-

eral cases decided pursuant to the law of Virginia or West
Virginia up to and including vol. 22 F. (2d). Under the

editorial supervision of A. Hewson Michie, assisted by
Beirne Stedman, A. R. Yellott and Harry Casparian, in-

dexed by Thomas Johnson Michie. Charlottesville, Va.,

The Michie company, 1929.

3 p. l., 1015 p. 26cm .

First published, 1905-07 under title: The Encyclopedic digest of Vir-

ginia and West Virginia reports.

© Aug. 9, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 12 : A 10732 ; Michie co.

(29-17655)
*

8392

Milne, Alan Alexander, 1882-

The Christopher Robin reader; from When we were very

young, Now we are six, Winnie-the-Pooh, The house at Pooh
Corner, by A. A. Milne, selected and introduced by the author

;

with decorations by Ernest H. Shepard. New York, E. P.

Dutton & co., inc. ^1929]
2 p. 1., vii-xiii p., 1 1., 171 p. illus. 19i cm

.

(<D Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 14 : A 11678 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-17532) 8393

The mineral industry; its statistics, technology and trade

during 1928 ... Ed. by G. A. Eoush ... v. 37, supplement-

ing volumes 1 to 36. New York, London, McGraw-Hill
book company, inc., 1929.

xvi, 802 p. illus., tables, diagrs. 24cm .

© Sept. 7, 1929 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 11 ; A 13233 ; McGraw-Hill book
co., inc. 8394

Miomandre, Francis de, 1880-

Written on water <Ecrit sur de l'eau^ by Francis de Mioman-
dre; translated by William A. Drake; woodcuts by Clement
Serveau. New York, Brentano's, 1929.

6 p. 1., 3-302, [1] p. illus. 21|cm .

© Aug. 24, 1929 : 2c. and aff. Aug. 27 ; A 11897 ; Brentano's, inc.

(29-17529) 8395

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

v. 12. Evidence-Executor de son tort. St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c
1929]

v, 605, 23 p. 2ficm .

© July 15, 1929 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 30 ; A 12113 ; West pub. co.

8396
Mocatta, Frances.

Enchanted dust, bv Frances Mocatta ... New York, G. H.
Watt, 1929.

250 p. 19icm .

© July 22, 1929; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 12071; G. Howard Watt.
(29-17789) 8397
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Monnet, Pierre.

... Protection Internationale des ceuvres litteraires; reper-

toire pratique. Paris, Cercle cle la librairie, 1929.

68 p. 23cm ,

(c; Apr. 13. 1929 ; 1c. May 11 : A—Foreign 3177 ; Cercle cle la librairie.

(29-17490) 8398

Moon, Frederick Franklin, 1880-

Elements of forestry, by Franklin Moon ... and Nelson
Courtlandt Brown ... 2d ed. Rev. and reset, 3d printing,

cor., total issue twelve thousand. New York, J. Wiley & sons,

inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

3 p. 1., v-xvii, 409 p. front., illus. (inel. maps) diagr. 21cm . $3.50

Bibliography at end of most of the chapters.

© Aug. 19, 1929 ; 2c. Aug. 23 : aff. Aug. 21 : A 11822 : F. Moon and Nel-
son Courtlandt Brown, Syracuse, N. Y. (29-17740) 8399

Morris, Walter Frederick, 1892-

Bretherton, khaki or field-grey? By W. F. Morris. Lon-
don, G. Bles ^929]

319 p. 19cm .

© lc. Aug. 7. 1929: A ad int. 12931 ; pubd. June 11; W. F. Morris, Lon-
don. (29-18153) 8400

Mosse, Rudolf, firm.

Rudolf Mosse-code. Supplement. Deutsch— English —
Francais—Espanol—Portuguez. Amsterdam

r
etc.] R. Mosse

,1929!

xii. 263 p. 29cm .

© Apr. 29. 1929: lc. June 28: A—Foreign 36.57: Rudolf Mosse. 8401

New York annual digest, covering all reported decisions of the

courts of New York. July, 1929, cumulative quarterly, sup-

plementing and continuing New York digest, Feb.-Oct.

1928. Abbott's digest of New York reports, 1928. Roches-

ter and New York city, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company; St. Paul. Minn., West publishing com-
pany ; New York city, N. Y., Baker, Voorhis & company
^1929]
iii, 222 p. 24£cm .

© July 31, 1929: 2c. Aug. 5; aff. Aug. 30: A 12110: West pub. co.. and
the Lawyers co-operative pub. co. 8402

Ossrood, Helen.

Helen Osgood's new monologues; a clever series of thirty-

seven monologues. New York, Los Angeles, S. French: Lon-
don, S. French ltd., 1929.

vi p., 1 1., 161 p. imcm
.

© May 27. 1929: 2c. Ana-. 19: aff. Aug. 17: A 11707: Samuel French.
(29-17546) 8403

Owen, Frank, 1893-
The house mother, by Frank Owen. New York, The Lan-

tern press, inc., 1929.
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Owen, Frank—Continued
3 p. I., 3-300 p. 191cm .

© Aug. 20, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 : A 11S16 ; F. Owen, New York.
(29-17528) 8404

Parelius, Fredrik Arnoldus, 1879-

... Drift. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. l., 331 p. 20cm .

At head of title : Fredrik Parelius.
Novel.

© Oct. 16, 1928; lc. Nov. 22: A—Foreign 1217; H. Ascliehoug & co.

(29-17322) 8405

Parkman, Francis, 1823-1893.

History of the conspiracy of Pontiac and the war of the

North American tribes against the English colonies after the

conquest of Canada, by Francis Parkman; with an introduc-

tion by Joseph Schafer ... New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xvi p., 1 1., 409 p. incl. front. 19rm . (The modern readers' series)

© Aug. 20, 1929: 2c. and aff. Aug. 21 : A 10920; Macmillan co.
r© in-

troduction] (29-17416) 8406

Passarge, Siegfried, 1867-

... Die landschaftsgurtel der erde; natur und kultur. 2.,

durchgesehene und erweiterte aufl. Breslau, F. Hirt, 1929.

144 p. incl. illus. (map) plates. 19^ cm
. (Half-title: Jedermanns bii-

cherei ... abt. Erdkunde)
© Feb. 27. 1929 : lc. June 17 : A—Foreign 3286 ; Ferdinand Hirt,

(29-17473) 8407

... Morphologie der erdobermiche. Breslau, F. Hirt, 1929.

152 p. illus., diagrs. 19icm . (Added t.-p.: Jedermanns Micherei ...

abt. Erdkunde)
"Literaturverzeichnis" : p. [130]

© Jan. 2, 1929 ; lc. June 17 : A—Foreign 32S5 ; Ferdinand Hirt.
(29-17472) 8408

The Pennsylvania corporation reporter ... Reported and ed.

by Karl E. Richards ... v. 17, March, 1928-April, 1929.

Harrisburg, Pa., The Pennsylvania corporation reporter

^1929]
x, 520, xiii p. 23|cm .

© Aug. 7, 1929: 2c. Aug. 9; aff. Aug. 8: A 12094; Karl F. Richard*.
Harrisburg. 8409

Perbal, Louis.

Considerations inedites sur les charpentes metalliques, .par

Louis Perbal. Paris, Dunod, 1929.

vi p., 1 1., 189 p. incl. illus., tables, diagrs. 271cm .

Running title : Charpentes metalliques.

© Jan. 28, 1929; lc. Apr. 26: A—Foreign 2991; Dunod.
(29-17305) 8410

Pheon, A., pseud.

Junior; a play in three acts, by A. Pheon. Boston, The
Christopher publishing house ^1929]
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Pheon, A., pseud.—Continued
79 p. 2(Hcm .

© Aug. 10, 1929; 2c. Aug. 15: aff. Aug. 14; A 10764; Christopher pub.

house. (29-17544) 8411

Pont, Alberic, 1870-

Precis des maladies des dents et de la bouche, par le Dr

A. Pont ... 2. ed., rev., cor. et augm. ; avec 415 figures dans le

texte. Paris, O. Doin, 1929.

2 p. 1., iii, 798 p. illus. 21cm . (Half-title: Nouvelle bibliotheque de
Fetudiant en medecine)

© Mar. 16, 1929 ; lc. May 24 ; A—Foreign 3267 ; Gaston Doin & cie.

(29-17560) 8412

Richardson, Leon Burr, 1878-

A laboratory manual of general chemistry (Larger ed.) By
Leon B. Richardson and Andrew J. Scarlett, jr. ... New
York, H. Holt and company

t

c
1929]

viii p., 136 numb. 1. illus. 22cm .

Printed on one side of leaf only.

"Written to accompany Richardson's General chemistry."—Pref.

© Aug. 1, 1929: 2c. and aff. Aug. 17; A 11683; Henry Holt & co., inc.

(29-17506) 8413

Royde-Smith, Naomi Gwladys.
Summer holiday; or, Gibraltar, a novel, by Naomi Royde-

Smith . . . London, Constable & co. ltd.
t
1929]

vii, 310 p. 19icm .

© lc. Aug. 21, 1929: A ad int. 12983: pnbd. June 27; Naomi Royde-
Smith Milton, London. (29-18265) 8414

Schafer, Joseph, ed.

Introduction by Joseph Schafer ...
t
in the book entitled]

History of the conspiracy of Pontiac and the war of the

North American tribes against the English colonies after the

conquest of Canada, by Francis Parkman . . . New York, The
Macmillan company, 1929.

xvi p., 1 1., 409 p. inch front. 19cm .

© Aug. 20, 1929; 2c. and aff. Aug. 21 : A 10920; Macmillan co. 8415

Schmitt, Leo Francis, 1891-

The shyster lawyer, by Leo F. Schmitt ... [Cedar Rapids,

la., Leebodell co., inc.,
c1929

]

4 p. 1., f
7]-448 p. 20cm .

"Specially printed edition with the good wishes of the author."
Signed : Leo F. Schmitt.
© July 31, 1929; 2c. Aug. 6: aff. Aug. 17: A 10830: L. F. Schmitt, Cedar

Rapids, la. (29-17549) 8416

Seiliger, Myron.
Kompressorlose dieselmotoren und semidieselmotoren, von

M. Seiliger ... mit 340 abbildungen und 50 zahlentafeln im
text. Berlin, J. Springer, 1929.

vi, 296 p. illus.. diagrs. 25*cm .

© Jan. 12. 1929 : lc. Mav 2 : A—Foreign 3110 ; Julius Springer.
(29-17334) 8417
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Selbert, Mrs. Norma A (Saner)

Home care of the sick, by Norma Selbert ... Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1929.

2 p. 1., 9-156 p. 1 illus. 17icm .

© Aug. 19, 1929; 2c. Aug. 24: aff. Aug. 26: A 10968: W. B. Saunders co.

(29-17501) 8418

Siegert, Gerhard.
Kriegstagebuch eines riehtkanoniers, von Gerhard Siegert.

Leipzig, K F. Koehler ^1929]

227, [1] p. 19*cm .

© Mar. 20. 1929: lc. June 1: A—Foreign 3391: K. F. Koehler. g. m.
b. h. (29-17407) 8419

Snaith, John Collis, 1876-

Cousin Beryl, by J. C. Snaith. New York, D. Appleton &
company, 1929.

3 p. 1., 325 p. 20™.

© July 5. 1929 : 2c. July 6 : aff. July 27 : A 10757 : J. C. Snaith, London.
(29-17552) 8420

Sonier, Paul.

Tables pour le calcul rationnel des planchers sans nervures

et des dalles rectangulaires, par P. Sonier; preface de A.

Mesnager ... Paris, Dunod, 1929.

viii, 54 p., 1 1. inch illus., tables. 28icm .

© Feb. 25, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2990; Dunod.
(29-17306) 8421

Stadlinger, Hermann, 1875-

Das kunstseiden-taschenbuch ; ein praktisches nachschlage-

buch fur hersteller, verarbeiter, kaufleute, volkswirtschaftler

und wissenschaftler, von dr. H. Stadlinger-Charlottenburg

... unter mitarbeit von fachgenossen. Berlin, Finanz-verlag

g. m. b. h.,
c1929.

254 p. 20cm .

"Literatur iiber kunstseide" : p. [175]-178.

"'Was ist?' Kleines handlexikon" : p. f
193]-233.

© Jan. 2, 1929; lc. Mar. 20: A—Foreign 2489; Finanz-verlag, g. m. 1). h.

(29-17333) 8422

Tressler, Jacob Cloyd.

English in action, bk. 2. By J. C. Tressler ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1929
]

xv, 589 p. from., illus., diagrs. 20*cm .

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 30 ; A 12077 ; D. C. Heath & co.

8423

[Vahey, John George HaslettC] 1881-

Between twelve and one, by Yernon Loder ^pseud^ New
York, W. Morrow & company, inc., 1929.

viii p., 1 1., 304 p. 19*cm.

© Aug. 8, 1929: 2c. and aff. Aug. 10: A 11609; J. G. H. Vahey, Bourne-
mouth, England. (29-17656) 8424
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American institute of electrical engineers.

Transactions, v. 48, no. 3, July, 1929 ... New York, N. Y.,

The American institute of electrical engineers
[

c1929
]

1 p. 1., 681-1078 p. illus., diagrs. 29|cm .

© Aug. 3, 1929; 2c. Aug. 28; aff. Sept. 5; A 12145; Amer. institute of
electrical engineers. 8425

American society of mechanical engineers.

Record and index, v. 2—1928. New York, N. Y., The
American society of mechanical engineers

[

c1929
]

431 p. front, (port.) 23cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 13000 ; Amer. soc. of mechanical
engineers. 8426

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

The Snow queen
l
by

]
Hans Christian Andersen; drawings

by Katharine Beverley and Elizabeth Ellender. New York
city, E. P. Dutton & co., inc.

t

c
1929]

3 p. 1., 209 p. incl. col. front., col. plates. 23|c,n
.

Illustrated lining-papers in color.

© June 28, 1929 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 6 ; A 10820 ; E. P. Duttoii & co.,

inc.
r© new drawings] (29-17782) 8427

Ardenne, Manfred, baron von, 1907-

... Mehrfachrohrenempfanger ; ausfuhrliche anweisungen
zum selbstbau mit zahlreichen schaltungen, photographien und
konstruktionszeichnungen. 1. aufl. (5., neuverfasste aufl. von
"Selbstbau von empfangern mit mehrfachrohren") Berlin,

Rothgiesser & Diesing ag., 1929.

71 p. illus., diagrs. 23°".

© Feb. 12, 1929 : 1c. Apr. 19 ; A—Foreign 2808 : Rothgiesser & Diesing

ag. (29-17684) 8428

t
Arnaud, Robert]

... Les explorateurs, roman. Paris, A. Michel
L
1929]

351, [1] p. 18^.
Author's pseud., Robert Randau, at head of title.

© Apr. 15, 1929: lc. Mav 24; A—Foreign 3249; Albin Michel.

(29-17797) 8429

Babor, Joseph Albert, 1895-

General chemistry; a text-book for college students, by

Joseph A. Babor ... New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]

x, 586 p. illus., col. pi., diagrs. 22£cm .

Tables on lining-papers.

© Aug. 22, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 4 : A 13006 ; Thomas Y. Croweli

co. (29-18059) 8430

Baker, Margaret.
Tomson's hallowe'en, by Margaret Baker; with pictures by

Mary Baker. New York, Duffield and company, 1929.

[100] p. incl. front., illus. 21 cm .

© Aug. 20. 1929 : 2c. and aff. Aug. 24 ; A 11847 ; Duffield & co.

(29-17945) 8431
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Barbier, Eugene.
... Nadine; ou, Les legons de la vie, roman. Paris, J. Tal-

landier [1929]

2 p. l., [7]-187 p. 19™.

© Apr. 11, 1929; lc. May 17; A—Foreign 3220; Eugene Barbier, Nice,

France. (29-17796) 8432

Bayne, Stephen Fielding.

The Bayne- Sylvester arithmetic, by Stephen F. Bayne ...

and Emma Sylvester ... 3d grade—2d half. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1929]

vii, 135, 12 p. illus., tables, cliagrs. 19+cm .

© Sept. 3, 1929 ; 2c. Sept. 9 ; aff. Sept. 7 ; A 13073 ; D. C. Heath & co.

8433

Beistle, Martin Luther.

A register of half dollar die varieties and sub-varieties;

being a description of each die variety used in the coinage of

United States half dollars as far as the issues are known, cov-

ering the United States mint at Philadelphia, and branches

at New Orleans, San Francisco, Carson City and Denver. By
M. L. Beistle ... Shippensburg, Pa., The Beistle company,
1929.

2 p. 1., xiii-xxxiii, 261 p. incl. illus., plates. 2 port. (incl. front.)

231cm .

Bibliography : p. 261.

© July 25, 1929; 2c. Aug. 1; aff. July 31 ; A 10506: M. L. Beistle, Ship-
pensburg, Pa. (20-17849) 8434

Bertin de Villiers, Mine. Berthe.

... Souffrir. Paris, Editions Argo [1929]
2 p. 1., [7]-315 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 15, 1929 ; lc. May 3 ; A—Foreign 3024 ; Editions Argo.
(29-17815) 8435

Beverley, Katharine, illus.

[New drawings] by Katharine Beverley and Elizabeth El-

lender [in the book entitled] The snow queen
t
by] Hans Chris-

tian Andersen ... New York citv, E. P. Dutton & co., inc.

t

c
1929] I

3 p. 1., 209 p. incl. col. front., col. plates. 23|cm .

© June 28, 1929; 2c. July 27; aff. Aug. 6: A 10820; E. P. Dutton & co.,

inc. 8436

Bible. N. T. English.

The Christian's Bible—New Testament. The New Testa-

ment of Our Lord and Saviour Jesus, the Christ. A transla-

tion from the Greek, chiefly of the Codex sinaiticus and Codex
vaticanus; these being the oldest and most complete mss. of

the New Testament. It is not simply a translation of words,

but under the guidance of the Holy Ghost, His thoughts, as

recorded in Greek by His specialty inspired writers, are made
known unto us. By a servant of Christ. Strasburg, Pa., G. N.
Le Fevre, 1929,
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Bible. N. T. English—Contmusd
[352] p. 2 facsim. 23£cm .

Contains blank pages for "Notes and references".

© Aug. 7, 1929; 2c. and aff. Aug. 12; A 11935; George N. LeFevre.
(29-17870) 8437

Brewster, William Tenney.
introduction, by William Tenney Brewster in the book en-

titled] The golden treasury, selected from the best songs and
lyrical poems in the English language, by Francis T. Palgrave

... Rev. and enl. Two volumes in one. New York, The
Macmillan company, 1929.

xxxiv p., 3 1., 640 p. 18^cm . (Modern readers' series)

© Aug. 23. 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 : A 11817 : Macmillan co. 8438

Browning, Robert, 1812-1889.

Browning's shorter poems, selected and edited by Roy L.

French ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-
pany ^1929]

xiv, 171 p. front, (port.) ill us. 17cm . (Golden key series)

© Aug. 15, 1929; 2c. and aff. Sept. 3: A 12099; D. C. Heath & co, t©
preface, introductory matter, arrangement and notes and questions

i

(29-18017) 8439

Buller, Marguerite.

The story of Woofin-Poofin, written and illustrated by Mar-
guerite Buller. New York, R. M. McBride & company

r

c1929]

4 p. 1., 3-18 p. col. front., col. plates. 32cm .

© Aug. 2, 1929; 2c. Aug. 30: aff. Aug. 28: A 12067; M. B. Allen, London.
(29-18024) 8440

Chesterton. Gilbert Keith, 1874-

The moderate murderer, and The honest quack, by G. K
Chesterton. New York, Dodd, Mead & company, 1929.

1 p. 1„ 68 p. 19cm .

© July 29. 1929; 2c. and aff. Aug. 1 : A 10869: Dodd. Mead & co., inc.

(29-17783) 8441

Corradini, Enrico, 1868-

... La riforma politiGa in Europa. Milano, A. Mondadori,
1929.

3 p. 1., 9-176, [1] p., 3 1. 23cm . (On cover: IToXireta, biblioteca di cvl-

tvra politica e sociale)
Contents.—Considerazioni sui regimi politici europei.—I miti e gli

dei della politica europea.—Le tre rivoluzioni.—Dove l'Europa si rin-

nuova.—La federazione parlamentare.—L'ltalia e l'esaurimento politico

dell' Europa.—L'unita dello stato e degli individui.—Dal diritto alia

funzione. — L'artefice delle generazioni. — II nuovo stato e la nuova
liberta.—II limite sacro.—La funzione storica della nuova dottrina.

© Dec. 1. 1928; le. Feb. 13. 1929: A—Foreign 2650: A. Mondadori.
(29-17511) 8442

Cowley, Malcolm.
Blue Juniata, poems, bv Malcolm Cowley. New York, J.

Cape & H. Smith
!

c1929
] #

4 p. {.. 115 p. 21cm .

© Aug. 14. 1929: 2c. and aff. Aug. 27: A 11870: Jonathan Cape & Har-
rison Smith, inc. (29-17942) 844?
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Crawford, Thomas Dwight, 1860-

A digest of Tennessee decisions reported in Tennessee Su-

preme court reports, volumes 1 to 157; Southwestern reporter

to volume 11. Second series; Wright's Chancery appeal

reports, two volumes; Chancery appeals decisions reported

in volumes 35 to 64 of Southwestern reporter; Cooper's

Chancery reports, three volumes; Higgins reports, eight

volumes ; Court of appeal reports, six volumes ; also all

Tennessee cases appearing in the Federal reporter down to

volume 20, Second series, and all Tennessee cases appealed to

the Supreme court of the United States, down to volume 277,

either from the Supreme court of Tennessee, or from the inter-

mediate federal courts, by T. D. Crawford ... v. 1. Abandon-
ment to Certiorari. Saint Louis, Thomas law book company,
1929.

3 p. 1., 1028 p. 26cm .

© Jnlv 25. 1029; 2c. July 27: aff. July 20; A 10421: T. D. Crawford,
Little Rock, Ark. (20-17654) 8444

Crouzon, Octave.

... Le syndrome epilepsie, par le Dr O. Crouzon ... Paris,

G. Doin & c
Ie

, 1929.

2 p. 1., 264 p. 24cm . (Bibliotheque des grands syndromes)
© Nov. 21. 1028: 1c. May 24, 1020 : A—Foreign 3271 ; Gaston Doin & cie.

(29-17562) 8445

Daniels, Emil, 1863- ed.

Am webstuhl der zeit; eine erinnerungsgabe, Hans Del-

briick dem achtzigjahrigen von freunden und schiilern dar-

gebracht, herausgegeben von Emil Daniels und Paul Ruhl-
mann. Mit zwei bildbeilagen. Berlin, R. Hobbing ^1928]

158, [2] p. 2 port. (incl. front.) 24£an .

© Nov. 10, 1928: lc. June 1. 1020: A—Foreign 3326: Reimar Hobbing.
(20-17541) 8446

De Haas, Jacob, 1872-

Louis D. Brandeis, a biographical sketch; with specail ref-

erence to his contributions to Jewish and Zionist history; with

full text of his addresses delivered from 1912 to 1914, by Jacob
De Haas. New York, Bloch publishing company, 1929.

vi p., 1 •].. 206 p, front., ports., facsim. 20cm .

© Aug. 26, 1020: 2c. Aug. 30: aff. Aug. 31 : A 11075: Bloch pub. co.. inc.

(20-17847) 8447

Dierfeld, Benno Reinhold, 1876-

Autodictionaer, dreisprachen-worterbuch des kraftfahrwe-
sens; sechzehntausend fachausdrucke und andere worter, die

in verbindung mit kraftfahrzeugen, verkehrswirtschaft und
automobilsport in fabrik, buro, werkstatt und bei fahrten in

fremden landern gebraucht werden ; bearbeitet fur den Reichs-

verband der automobilindustrie von Benno R. Dierfeld ...

1. bd. Berlin-Friedenau. Dr. E. Valentin, 1929.

1 v. 24cm .
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Dierfeld, Benno Reinhold—Continued
"Neben den franzoesischen unci englischen woertern wnrden auch die

betreffenden amerikanischen ausdruecke beruecksichtigt."—Vorwort.

© Feb. 20, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3115; Ernst Valentin verlag.

(29-17687) 8448

Dietrich, Albert, 1873-

Grundriss der allgemeinen pathologie, von prof. dr. Albert

Dietrich ... mit 142 farbigen und schwarzen abbildungen im
text. Leipzig, S. Hirzel, 1927.

viii, 324 p. illus. (part col.) diagrs. 25icm .

© Aug. 24, 1927; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3356; S. Hirzel.

(29-17556) 8449

The Encyclopaedia britannica. 14th ed. A new survey of

universal knowledge . . . London, The Encyclopaedia britan-

nica company, ltd.; New York, Encyclopaedia britannica,

inc.
[

c1929
]

24 v. illus., plates (part' col.) ports., maps (part double) facsims.
(1 col.) diagrs. 28icm .

J. L. Garvin, editor in chief ; F. H. Hooper, American editor ; W. E.
Cox, art editor.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 11991 ; Encyclopaedia britannica,
inc. (29-17944) 8450

Fischer-Dueckelmann, Anna, 1856-

... Die frau als hausarztin; em arztlicher ratgeber fur die

familie nach den grundsatzen der moclernen naturheilkunde.

Mit 402 originalillustrationen, 47 schwarzen und farbigen

tafeln und einem album: Der menschliche korper in zerlegbaren

modellen. 3. million-jubilaums-ausg., vollig neu bearb. von
dr. med. Hans Behrend ... Miinchen, Siiddeutsches verlags-

institut J. Muller
; t

etc, etc.] 1929.

4 p. 1., 1032 p. illus., col. plates (part fold, and superimposed) 24^ cra
.

© Jan. 28, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3048 : Siiddeutsches verlags-in-

stitut Julius Muller. (29-17505) 8451

Fitler, Mrs. Mary Biddle.

Keddy, by Mary Biddle Fitler, with drawings by Zack
Hogg. New York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 218 p., 1 1. front., illus. 2Ucin
.

© Aug. 23, 1929: 2c. Aug. 22: aff. Aug. 26; A 10980; Harper & bros.

(29-17824) 8452

Flores, Ninfa C.

Practical English for Spanish-speaking adults, by Ninfa C.

Flores ... edited by Isabel K. Macdermott ... New York, The
Macmillan company, 1929.

xiii, 319 p. front., plates. 19^cm .

© Aug. 13, 1929: 2c. and aff. Aug. 14: A 10737: Macmillan co.

(29-17813) 8453

Forchheimer, Frederick.

The George Blumer edition of Billings-Forchheimer's Ther-
apeusis of internal diseases; care and management of maladies
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Forchheimer, Frederick—Continued

and ailments other than surgical. Supplement. New York,

London, D. Appleton and company, 1929.

xxxviii p., 1 1., 760 p. illus., tables, diagrs. 25cm .

Editor : George Blurner.

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 13037 ; D. Appleton & co.

8454

Forstmann, Albrecht.

Die elektronenrohre und ihre anwendung in der funktech-

nik, von Albrecht Forstmann. Berlin, H. Reckendorf g. m.
b. h. ^1928]

55 p. illus., diagrs. 21cm .

© Dec. 31, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2471; Verlag Hermann
Reckendorf, g. m. b. h. (29-17682) 8455

Foure, Mme. Helene, ed.

... Six petites pieces gaies, edited with notes, exercises, and
vocabulary, by Helene Foure ... Philadelphia, Chicago [etc.]

The John C. Winston company
[

c
1928]

230 p. diagrs. 16cm . (Tbe Winston modern language series)

Contents.—Le petit malade.—Theodore veut faire de l'auto.—Rosa-
lie.—Fatal z£ro.—Treize a table.—Les deux timides.

© Nov. 27, 1928 ; 2c. Aug. 24, 1929 ; aff. Aug. 22 ; A 11831 ; John C. Win-
ston co. (29-17814) 8456

Freeman, Robert, 1878-

What about the twelve? By Robert Freeman ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

6"p. 1., 3-176 p. 19£cm/
© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 26; A 118S1 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-17874) 8457

French, Roy L., ed.

[Preface, introductory matter, arrangement and notes and
questions] by Roy L. French ...

t
in the book entitled] Brown-

ing's shorter poems ... Boston, New York
c
etc.] D. C. Heath

and company
t

c
1929]

xiv, 171 p. front, (port.) illus. 17cm .

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12099 ; D. C. Heath & co.

8458
Fulton, Reed.

Moccasin trail, the story of a boy who took the trail with
Kit Carson, by Reed Fulton, illustrated by Ernest Walker ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

x p., 1 1., 308 p. col. front. 21cm
"

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 10991 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-17825) 8459

Ghadiali, Dinshah Pestanji Framji, 1873-

Good thoughts; one good thought a day, keeps the evil

away, by Colonel Dinshah P. Ghadiali ... Malaga, N. J.,

Printed and published by Spectro-chrome institute, 1929.

[382] p. 21icm .

© Aug. 24. 1929; 2c. and aff. Aug. 29; A 11942; Spectro-chrome insti-

tute. (29-17940) 8460
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Gosney, Ezra Seymour, 1855-

. . . Sterilization for human betterment ; a summary of results

of 6,000 operations in California, 1909-1929, by E. S. Gosney
. . . and Paul Popenoe . . . New York, The Macmillan company,
1929.

xviii, 202 p. 19^cm .

At head of title : A publication of the Human betterment foundation.
"Eugenic sterilization in California" (a list of technical papers) :

p. 139-141; "References": p. 142-149.

© Aug. 6, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 10650 ; Macmillan co.

(29-17861) 8461

Grasset, Bernard, 1881-

... La chose litteraire. Paris, B. Grasset
t
1929]

80 p., 3 1. 18i
cm

.

"II a ete tire de cet ouvrage, cent exemplaires sur papier Alfa
Satine Navarre, numerotes de 1 a 100 et tous hors commerce." This
copy is unnumbered.
© Jan. 20, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2592: Bernard Grasset.

(29-17760) 8462

Gray, Elizabeth Janet.

Tilly-Tod, by Elizabeth Janet Gray; illustrated by Mary
Hamilton Frye. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-173 p. col. front., illus. 20i
cm

.

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 10990; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-17828) 8463

Handel-Mazzetti, Heinrich Raphael Eduard, freiherr von, ed.

Symbolae sinicae; botanische ergebnisse der expedition der

Akademie der wissenschaften in Wien nach Sudwest-China
1914-1918, unter mitarbeit Von Viktor F. Brotherus

t
u. a.

3

hrsg. von Heinrich Handel-Mazzetti in sieben teilen. 6. t.

Pteridophyta, von Heinrich Handel-Mazzetti. Wien, J.

Springer, 1929.

52 p., l l., pi. I, II. 25^cm .

© Feb. 12, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2698; Julius Springer.

8464
Hargreaves, Sheba.

Ward of the redskins, by Sheba Hargreaves ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 299, [1] p. illus. 19£cm .

© Aug. 14, 1929: 2c. Aug. 14: aff. Aug. 16; A 10785; S. Hargreaves,
Portland, Or. (29-17826) 8465

Harrington, Harry Franklin, 1882-

Writing for print. Rev. A sample book of journalistic

craftsmanship, with suggestions for high school publications,

by Harry Franklin Harrington ... assisted by Evaline Har-
rington ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
t

c
1929]

vii, 312 p. front., illus. (incl. forms) 20cm .

© July 26, 1929 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 30 ; A 12076 ; D. C. Heath & co
(29-17937) 8466

1287



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
8467 pt. 1, n. s., v. 26

Haynes, Carlyle Boynton, 1882-

Our times and their meaning, by Carlyle B. Haynes. Nash-
ville, Tenn., Atlanta, Ga. [etc.] Southern publishing associa-

tion [1929]
416 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm .

© Feb. 7, 1929; 2c. July 27; aff. Aug. 5; A 10940; Southern pub. assn.

(29-17872) 8467

Herndon, James A.
To him that endureth, a romance of the Salmon River

country, by James A. Herndon. Caldwell, Id., The Caxton
printers, ltd., 1929.

326 p. front., plates. 20cm .

© Aug. 21, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 26 ; A 12021 : Caxton printers, ltd.

(29-17787) 8468

Hess, Fjeril.

The magic switch, by Fjeril Hess; illustrated by Neva
Kanaga Brown. New York, The Macmillan company, 1929.

6 p. 1., 74 p., 1 1. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Aug. 20, 1929; 2c. and aff. Aug. 21: A 10924; Macmillan co.

(29-17827) 8469

Houtin, Albert, 1867-

... Mon experience, n. Ma vie laique, 1912-1926; Docu-
ments et souvenirs. Avec un portrait. Preface, notes et ap-

pendices par F. Sartiaux. Paris, Les editions Rieder, 1928.

485 p., 1 1. front, (port.) 19*cm .

© Dec. 4, 1928 ; lc. July 5, 1929 ; A—Foreign 3765 ; Editions Rieder.

8470
Japm.
The first Japm anthology, selected by readers from the first

and second volumes of Japm: the poetry weekly. Atlanta,
E. Hartsock, the Bozart press

[

c1929
]

84 p. 21cm .

''Limited edition of three hundred copies."
"Editor's foreword" signed : Benjamin Musser.

© July 25, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Sept. 3; A 12116; Ernest Hartsock, At-
lanta. (29-18018) 8471

Jouvenel, Bertrand de.

... La fidelite difficile, roman. Paris, E. Flammarion [1929^
244 p., 3 i. 18|cm .

© May 30, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3238; Ernest Flammarion.
(29-17798) 8472

Justus, May.
Gabby Gaffer, by May Justus, illustrated by Carrie Dudley.

Joliet, New York tetc.j The P. F. Volland company ^1929]
3 p. 1., 5-80 p. illus., col. plates. 21cm . {Lettered on cover: The

Volland Inglenook series)
Text within ornamental border.
Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© July 1, 1929 ; 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 8 ; A 11713 ; P. F. Volland co.
(29-18019) 8473
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Kaemmerer, Paul, 1867 or 8-

Die sehkraft, ihre bedeutung, heilung und steigerung ohne
glaser, von Paul Kaemmerer. 1. aim. Geiselgasteig bei Mun-
chen [Selbstverlag des verfasserS] 1928.

60 p. 20cm . •

"Karte i[-iV] fiir seb-iibungen, von Paul Kaemmerer": 4 pi. (1 fold.)

laid in.

© July 15, 1928 : 1c. Nov. 20 ; A—Foreign 937 ; P. Kaemmerer, Geisel-

gasteig bei Miincben, Germany. (29^17555) 8474

Keever, Edward W.
Shorty in the tank corps, by E. W. Keever, illustrated by

John D. Whiting. New York and London, The Century co.

^1929]
xi, 218 p. front., plates. 19i

cm
. $1.75

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 21; A 10853; Century co.

(29-17785) 8475

Krampner, William.

New arithmetic by grades, by William Krampner ... and
William E. Grady ... 3d year, 2d half. New York, Boston

[etc.] American book company
[

c1929
]

160 p. illus., tables. 18*cm .

© Sept. 3, 1929 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 7 ; A 12206 ; Amer. book co.

8476

Lefevre, Louis Raymond.
... Le royaume de ce monde. Paris, Gallimard

t
1929]

4 p. l., [llj-229 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 27, 1929; lc. May 17; A—Foreign 3219; Librairie Gallimard.
(29-17800) 8477

Lincoln, Edmond Earle, 1888-

Applied business finance, by Edmond E. Lincoln ... 4th

ed., rev. and enl. ... New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1929.

2 p. L, iii-xxv, 826 p. illus., fold, facsims., tables (part fold.) diagr.,

forms (1 fold.) 21i
cm

. $5.00
"First printing, January, 1923 ... eightb printing, July, 1929."

'A Shaw business book."

© Aug. 21, 1929; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 24; A 11858; McGraw-Hill book
co., inc. (29-17864) 8478

Lippert, Peter, 1879-

Aus dem Engadin, briefe zum frohmachen, von Peter Lip-

pert, s. j. Miinchen, Verlag "Ars sacra", J. Muller
[

c
1929]

3 p. 1., 9-165 p., 1 1. plates (1 mounted) 19cm .

"1. bis 10. tausend."

© Mar. 1, 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3378 ; Verlag Ars sacra, Josef
Mueller. (29-17510) 8479

London, Geo, 1885-

... De Pie ix a Pie xi; la reconciliation des deux Homes,
autour de la question romaine, notes et anecdotes. Paris, Edi-

tions des Portiques
[

c1929]

2 p. 1., [7]-188 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 12, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2898 ; Editions des Portiques.

(29<-17869) 8480
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Lowie, Robert Harry, 1883-

Are we civilized? Human culture in perspective, by Rob-
ert H. Lowie ... New York, Harcourt, Brace and company

[

c1929
]

xiii, 306 p. illus., fold. map. 22*cm .

"Hints for further reading" : p. 297-301.

© Aug. 22, 1929 ; 2c. Aug. 28 ; aff . Aug. 27 ; A 11907 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-17850) 8481

Lubin, Isador, 1896-

. . . The absorption of the unemployed by American industry,

by Isador Lubin. Washington, The Brookings institution

[

c1929
]

5 p. L, 42 p. incl. tables, form. 23cm . (The Brookings institution.

Pamphlet series, vol. i, no. 3)
Half-title : The Institute of economics of the Brookings institution.

© July 12, 1929 ; 2c. July 18 ; aff. July 17 ; A 10274 ; Brookings institu-

tion. (29-17744) 8482

Lust, Herbert Canfield.

Abridged reports and quarterly digest of decisions under the

Interstate commerce act. v. 10, no. 3, April, 1929, by Herbert

C. Lust ... Fowler, Ind., H. C. Lust publishing company
c1929!

2 d 1 223 rli d 22^cm

© Aug. 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 3; A 13244; H. C. Lust, Fowler, Ind.

Malchow, Charles William, 1864- 8483

The sexual life, embracing the natural sexual impulse, nor-

mal sexual habits and propagation, together with sexual phys-

iology and hygiene, by C. W. Malchow ... 7th ed. St. Louis,

O. V. Mosby company, 1928.

2 p. 1., [7]-317 p. 20i
cm

.

"Twenty-fifth printing."

© Dec. 20, 1928; 2c. June 20, 1929; aff. July 11; A 11244; C. V. Mosby
co. (29-17863) 8484

Malinowski, Bronislaw, 1884r-

The sexual life of savages in north-western Melanesia; an
ethnographic account of courtship, marriage and family life

among the natives of the Trobriand Islands, British New
Guinea, by Bronislaw Malinowski ... with a preface by Have-
lock Ellis. New York, H. Liveright; London, G. Routledge
& sons, ltd.

t

c
1929]

2 v. front, illus. (plan) plates, maps. 22icm .

On verso of t.-p. : Robert Mond expedition to New Guinea, 1914-1918.
Paged continuously.
"This edition is strictly limited to 2200 copies."

© June 17, 1929 ; 2c. each July 13 ; aff. July 16 ; A 11265 ; B. Malinowski,
New York. (29-17862) 8485

Marr, Mabel Emery, 1877-

Comrades, and other poems, by Mabel Emery Marr.

Springfield, The Snow press, inc., 1929.

69 p. 22icm .

© Aug. 26, 1929 ; 2c. Aug. 28 ; aff. Aug. 27 ; A 11901 ; M. E. Marr, Spring-
field, Mass. (29-18025) 8486
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t
Meehan, Mrs. Jeannette (Porter)]

Freckles comes home, by Jeannette Stratton-Porter. Gar-

den City, N". Y., Doubled ay, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1., 297 p. 19£cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aft'. Aug. 26 ; A 11882 ; Jeannette Stratton-Por-

ter Meehan, Port Washington, N. Y. (29-17819) 8487

Meller, Karl.

Einzelantrieb von werkzeugmaschinen ; ein hilfsbuch fur

alle metall verarbeitenden betriebe, von Karl Meller ... mit

212 abbildungen und 20 tabellen. Leipzig, S. Hirzel, 1927.

vii, [1], 224 p. illus., diagrs. 25-£ cra
. (Added t.-p.: Electrizitat in in-

dustriellen betrieben ... vn. bd.)

© Oct. 13, 1927: lc. June 1, 1929; A—Foreign 3353; S. Hirzel.

(29-17686) 8488

Metcalf, Leonard.
American sewerage practice, v. 1. Design of sewers. 2d ed.

,
York, Pa., The Maple press co., 1928]

xvii, 759 p. tables, diagrs. (part fold.)

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 15; aft". Dec. 17; A 2287; McGraw-Hill book
co., inc., New York. 8489

Oddo, Constantin.

La medecine d'urgence, symptomes, diagnostic, traitement

immediat, formulaire. par le D r C. Oddo ... precedee d'une in-

troduction par M. le professeur Grasset ... Ouvrage couronne

par PAcademie de medecine (Prix Itard 1915) 6. eel., rev.,

cor. et augm. par le D r J. Oddo ... Paris, O. Doin, 1929.

xi p., 1 1., 1029 p., 1 1. 22cm .

© Jan. 31, 1929; lc. May 24; A—Foreign 3265; Gaston Doin & cie.

(29-17561) 8490

Paderborn (Diocese) Generat-vikariat.

Handbuch znm deutschen einheitskatechismus ; herausge-

geben vom Bischoflichen generalvikariat zu Paderborn, ver-

fasst von Joseph Griinder. Paderborn, Bonifacius-druckerei

[

c1929
]

3 v. 21cm .

Contents.—1. hauptstiick. Das apostolische glaubensbekenntnis.

—

2. hauptstiick. Die gebote.

—

3. hauptstiick. Die gnadenmittel.

© Mar. 28, 1929 ; lc. each June 1 ; A—Foreign 3385 ; Bonifacius-druck-
erei. (29-17876) 8491

Pailleron, Mme. Marie Louise.

... Les auberges romantiques, par Marie-Louise Pailleron.

Paris, Firmin-Didot et c
ie

, 1929.

3 p. 1., 200 p. front., illus., plates, ports. 19^cm . (Histoires de
France

)

"Bibliographie" : p. [195]-198.

Contents.—Preliminaires.—Les auberges frangaises de 1816 a 1848.

—

Les romantiques a l'auberge.—Les Strangers a l'auberge.—Les auberges
tragiques.—Conclusion.

© Mar. 26, 1929: lc. Apr. 26; A—Foreign 2980; Firmin-Didot & cie.

(29-17834) 8492
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Palgrave, Francis Turner, 1824-1897, comp.

The golden treasury ; selected from the best songs and lyri-

cal poems in the English language, by Francis T. Palgrave . .

.

with an introduction by William Tenney Brewster ... Ee-

vised and enlarged; two volumes in one. New York, The
Macmillan company

t

c
1929]

xxxiv p., 3 1., 640 p. incl. front. 181cm . (The modern readers' series)

"The present edition of the Golden treasury consists of Palgrave's
latest revision of the original book, but for the Second series it sub-
stitutes two hundred and one poems written from about 1850 to the
present day ; twenty-seven of these are the same as in the Second
series."—Introd.

"Additional poems to Palgrave's Golden treasury" (p. [373]-598) also
published separately.

© Aug. 23, 1929: 2c. and aff. Aug. 24; A 11817; Macmillan co.
t© in-

troduction] (29-17943) 8493

Pauchet, Victor, 1869-

Ulceres de l'estomac et du duodenum (etude anatomo-clini-

que et traitement chirurgical) par Victor Pauchet, Gabriel

Luquet, A. Hirchberg. Avec 309 figures dans le texte. Paris,

G. Doin & c
,e

, 1929.

2 p. 1., 350 p. illus. 27cm .

© Feb. 7, 1929 ; le. May 24 ; A—Foreign 3274 ; Gaston Doin & cie.

(29-17503) 8494

Pickerill, Grace Gilbert.

Youth adventures with God, by Grace Gilbert Pickerill.

Indianapolis, Ind., United Christian missionary society ^1929]
xvi, 188 p. front. 19cm .

Bibliography : p. 186-188 ; "Interesting books for further adventure"
at end of part of the chapters.

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and ail". Aug. 15 ; A 10958 ; United Christian mis-
sionary soc. (29-17875) 8495

Piper, Hartmut, 1878-

Die gesetze der weltgeschichte ; volkerbiologie, von Hart-

mut Piper ... 1. abt. Vergleichende volkerbiographie Euro-

pas. Leipzig, T. Weicher, 1928.

5 pts. in 1 v. tables (part fold.) 25cm .

Each "teil" has both general and special t.-p.

Erste abt., 1.-4. teil: 2. unveranderte aufl.

© Dec. 20, 1928 ; 1c. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2531 ; Theodor Weicher.
(29-17832) 8496

Poidras, Henri.

... Dictionnaire des luthiers anciens et modernes, critique

et documentaire
;
quatre-vingt-deux planches hors texte, illus-

trations de A. Chalat. Tome additif . Rouen, Imprimerie de
la Vicomte, 1929.

xvi, 280 p., 3 1. plates (part printed on both sides) facsims. 24cm .

"Bibliographie des ouvrages utiles a consulter" : p. t
237]-240.

© May 2, 1929; lc. June 28: A—Foreign 3744; H. Poidras, Rouen,
France. 8497
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Porak, Rene.
... Les syndromes endocrines, par le D r R. Porak ... Preface

du professeur H. Roger. 2. ed. rev., cor. et augm. ; avec 39

figures dans le texte. Paris. G. Doin & c
ie

, 1929.

2 p. L, vi, 554 p. illus., diagrs. 24cm . (Bibliotheque des grands syn-
dromes)

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 17, 1929: lc. May 24: A—Foreign 3272; Gaston Doin & cie.

(29-17563) 8498

Quarterly cumulative index medicns ... v. 5, January-June,
1929. Chicago, American medical association

[

c1929
]

1311 p. 264cm .

© Sept. 9, 1929 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 13 ; A 13307 ; Amer. medical assn.
8499

Rabette, Charlotte,

... Tin horame dans la boucle. Paris, B. Grasset
t

c
1928]

5 p. 1., [13!-245 p., 2 1. 19cm .

At head of title : Rabette-Divoire.

© Jan. 13, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2598: Bernard Grasset.
(29-17794) 8500

Rameau, Jean, 1859-

... Celle qu'on adore. Paris, A. Michel
t

c
1929]

2 p. 1., [7]-284 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 19, 1929; lc. May 24; A—Foreign 3248; Albin Michel.
(29-17799) 8501

Rheinbaben, Rochus Albrecht Kreuzwendedich, freiherr von,

1893-

Stresemann, der mensch und der staatsmann, von Rochus
freiherrn v. Rheinbaben. Dresden, C. Reissner, 1928.

276 p. front., pi., ports. 20i
cm

. [Stresemann, wirken und leben]

© Dec. 1, 1928; lc. Mar. 20, 1929: A—Foreign 2460; Carl Reissner.

(29-17540) 8502

Ribadeau Dumas, Francois.

... Carrefour de visages. Dessins de Pierre Payen. Paris,

La Nouvelle societe d'edition, 1929.

2 p.'l.,
t
7]-220 p., 1 1. illus. (ports.) 19i

cm
.

"Une trentaine d'ecrivains sont ici groupes."—Avant-propos.

© May 6, 1929 ; lc. June 21 : A—Foreign 3497 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (29-17795) 8503

Rickert, Edith, 1871-

The greecty goroo, by Edith Rickert: pictures by Elizabeth

M. Fisher ... Garden City, N". Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

3 p. 1., 42 p. illus. 19icm .

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 24: A 10989: Doubleday. Doran & co.,

inc. (29-18030) 8504

Roberts, Cecil, 1892-

Indiana Jane, by Cecil Roberts. New York, D. Appleton
and companv, 1930.
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Roberts, Cecil—Continued
4 p. L, 278 p. 19i

cra
.

Published 1929.

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aft. Sept. 3 : A 12114 ; D. Appleton & col

(29-17858) 8505

Rondet-Saint, Maurice, 1863-

... Dans notre empire noir. Preface du general de Tren-

tinian. Paris, Societe d'editions geographiques, maritimes et

coloniales, 1929.

ix. 312 p.. 1 1. fold. map. 19cm .

© May 2, 1929: 1c. June 7: A—Foreign 3451; Societe d'editions geogra-
phiques. maritimes et eoloninles. (29-17829) 8506

Rossmann, Edmund.
Winke fur den antennenbau, von Edmund Rossmann; mit

anhang: Antennenrecht, von dr. A. Treydte. Berlin, H.
Reckendorf g. m. b. h. ^1929]

55 p. illus. 21cm .

© Jan. 29, 1929; 1c. Mar. 20; A—Foreign 254S; Verlag Heruiann Reck-
endorf, g. m. b. h. (29-17681) 8507

Roujon, Jacques, 1884-

... Ce bon Monsieur Danton. Paris, Plon [1929]

4 p. ]., 375 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes existences.

25)
© Mar. 20, 1929: 1c. May 11: A—Foreign 3186; Librairie Plon.

(29-17837) 8508

Russell, Keith.

... The Young birdmen on the wing; or. The rescue at

Greenly Island, by Keith Russell, illustrated by Richard H.
Rodgers. New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c1929
1

vi p., 1 1., 248 p. front., plates. 19*cm . (The Young birdmen books)

© July 19, 1929 : 2c. July 25 ; aff. July 23 ; A 10831 ; J. H. Sears & co..

inc. (2&-17822) 8509

Schmidt-Pauli, Edgar von, 1881-

... Der kaiser; das wahre gesicht Wilhelms n. Berlin, Ver-

lag fur kulturpolitik, 1928.

286 p. 23cm .

© Oct. 22, 1928; 1c. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2770: Verlag fur kultur-
politik, g. m. I), h. (29-17851) 8510

Schurig, Arthur, 1870-

Der vollkommene spiessbiirger : diagnosen, rezepte, ge-

schichten, gesammelt von Arthur Schurig. Nurnberg, J. L.

Schrag ^1928]
166, t2] p., 1 1. front. 14rm . (Half-title: Nurnberger liebhaber-aus-

gaben. 12. bdehen.)
"Erstes bis viertes tausend."
Contents. — Aus dem verschollenen kleinen buche : Der philister

(1811) von Clemens Brentano. — Was ist ein spiesser?—Zwei alte ge-

schiehten von vollkommenen spiessbiirgern.—Der spiesser, wie er leibt

und lebt.—Der spiesser aus der Kavalierperspektive von Eugen baron
Vaerst.—Der spiesser. die schonen kiinste, die literatur.—Der spiesser
im spiegel der zeiten.—Noch eine spiessbiirgergeschichte.

© Oct. 15. 1928: lc. May 2, 1929; A—Foreign 3091; J. L. Schrng.
(29-17793) 8511
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Seybold, August, 1901-

Die physikalische komponente cler pflanzlichen transpira-

tion, von A. Seybold; mit 65 abbildungen. Berlin, J. Sprin-

ger, 1929.

ix, [1], 214 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Mono-
graphien aus dem gesaintgebiet der wissenschaftlichen botanik ...

ii. bd.)
"Literaturverzeichnis" : p. [204]-208.

© Mar. 4, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3127 ; Julius Springer.
(29-17748) 8512

Shearman, Henry P.

Practical economics, b}7 Henry P. Shearman ... 2d ed.

New York
L
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

x, 466 p. diagrs. (1 fold.) 21cm . $3.00
"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 28, 1929 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 30 : A 12058 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-17865) 8513

Smith, Herbert Maynard, 1869-

Inspector Frost's jigsaw, by H. Maynard Smith ... Garden
City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday,

Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-292 p. 19*cra
.

© Aug. 17, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 30 : A 11957 : H. M. Smith, Gloucester,
England. (29-17856) 8514

Snowden, James Henry.
Snowden's Sunday school lessons: practical expositions,

evangelical and unsectarian of the International Sunday
school lessons, improved uniform series: course for 1930. By
James H. Snowden. 9th annual volume. New York, The
Macmillan company, 1930.

xvii, 405 p. 18CIU
.

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28: A 13086; Macmillan co. 8515

South Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided . . . from the decisions of November,
1927, to and including decisions of June 4th, 1928. Notes,

references and index, by Karl Goldsmith, court reporter,

v. 52. Pierre, State publishing co., 1929.

vii. 683 p. 24cm

© June 25. 1929: 2c. Aug. 31 : aff. Sept. 9; A 130S2: Gladys Pyle, secre-

tary of the state of South Dakota. Pierre. S. D. 8516

Stacpoole, Henry de Vere, 1865-

... L'homme qui a perdu son nom, traduit de l'anglais par
Maurice Beerblock. jParis] Hachette

r

c
1928-|

4 p. 1., [7i-316 p., ] 1. 19cm . (On cover: Les meilleurs romans Gran-
gers)

At head of title : H. de Vere Stacpoole.

© Feb. 27, 1929: 1c. Time 7; A—Foreign 3416: Librairie Hachette.
(29-17817) 8517

Steinbeck, John.

Cup of gold, a life of Henry Morgan, buccaneer, with oc-

casional reference to history, by John Steinbeck. New York,

R. M, McBride & company^ 1929.
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Steinbeck, John—Continued
3 p. 1., 269 p. 19icm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. Aug. 30 ; aff. Aug. 28 : A 12005 ; Robert M. McBride
& co. (29-17823) 8518

Stekel, Wilhelm, 1868-

Sadism and masochism; the psychology of hatred and
cruelty, by William Stekel, m". d. Authorized English version

by Louise Brink . . . New York, H. Liveright, 1929.

2 v. 1 illus. 22£cm .

© June 17, 1929; 2c. each July 13: aff. July 10: A 11260; Horace Live-

right, inc. (29-17873) 8519

Stewart, Frank Mann.
The National civil service reform league; history, activi-

ties, and problems, by Frank Mann Stewart ... Austin, The
University of Texas, 1929.

viii, 304 p. 24cm .

Bibliography : p. f
278]-293.

© May 31, 1929; 2c. Aug. 12: aff, Aug. 23; A 10953; University of Texas.
(29-17742) 8520

Swisher, Jacob Armstrong.
Herbert Hoover's boyhood, by J. A. Swisher. Iowa City,

la., The Armstrong publishing company
[

c1929]

[13] p. pi., port. 18^cm .

"Reprinted from the Palimpsest, 1928."

© Nov. 20. 1928; 2c. and aff. Aug. 24. 1929: A 11840: State historical

soc. of Iowa, Iowa City, la. (29-17840) 8521

Taber, Mrs. Gladys (Bagg) 1899-

Lyonnesse, by Gladys Bagg Taber. Atlanta, Ga., E. Hart-

sock, The Bozart press
[

c1929
]

3 p. 1., r5]-75 p. pi. 19™.
Poems.

© Mav 9. 1929 ; 2c and aff. Mav 13 : aff. June 24 : A 9907 : Ernest Hart-
sock. Atlanta. (29-17938) 8522

Theurer, Otto.

... Die deutsche wirtschaft; eine materialiensammlvmg. 2.

jahrgang. 1928. Yon postrat Otto Thenrer ... Berlin, R. von
Decker's verlag, G. Schenck, 1929.

239 p. tables, diagrs. 18^cm . (Post und telegraphie in wissenschaft
und praxis, bd. 27)
© Apr. 30. 1929: 1c. Julv 3: A—Foreign 3893: R. v. Decker's verlag.

G. Schenck. 8523

Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geografia universal, publicada bajo la direccion de P. Vidal

de La Blache y L. Gallois. t. 20. America del Sur.-Guaya-
nas, Brasil, por P. Denis ... traduction de E. H. del Villar ...

Barcelona, Montaner y S^'mon
r
1928]

302 p. illus.. plates, maps, tables. 28*cm .

Contains bibliographies.

© Nov. 27. 1928 : lc. Jan. 20. 1929 : A—Foreign 2085 ; Montaner v Ri^on.
8524
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Abel, Theodore Fred, 1896-
Systematic sociology in Germany; a critical analysis of

some attempts to establish sociology as an independent sci-

ence, by Theodore Abel, ph. d. New York, Columbia univer-
sity press; London, P. S. King & SOn, ltd., 1929.

169 p. 23cm . {Half-title: Studies in history, economics and public law,
ed. by the Faculty of political science of Columbia university, no. 810)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"The interpretation of the sociological systems of Sdmniel, Vierkandt.

v. Wiese and Weber, and ... a critical appraisal of the propositions
which these systems contain.*'— Pref.

"Selected bibliography of recent German literature dealing with
methodological questions" : p. 160-163.

© Feb. 26, 1929: 2c. and aff. July 11; A 11172; T. Abel. Urbana, 111.

(29-13140) 8525

Alexis, Lucien Victor.

Fundamentals in physics and in chemistry ... by Lucien V.
Alexis ... New Orleans, La., L. V. Alexis/ 1929.

xviii, 336 p. illus., diagrs. 24cm .

© Aug. 14, 1929; 2c. and aff. Aug. 28; A 12041: L. V. Alexis. New
Orleans. (29-18054) 8526

American council of learned societies devoted to humanistic
studies.

... Bulletin, no. 10, April. 1929. ^Promotion of Chinese
studies. Baltimore, Md., The Waverly press, inc., 1929]

72 p. 23cm .

© Apr. 3, 1929; 2c. and aff. Apr. 13; A 6535; Amer. council of learned
societies, Washington. 8527

Arnold, Matthew, 1822-1888.

Arnold's Sohrab and Rustum, and other poems, edited by
Florence Allen Crocker ... decorations by Alice M. Beyer ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1929
]

xvii, 78 p. front, (port.) illus. (inch map) 17cm . (Golden key se-

ries)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12098 ; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, arrangement, illustrations and supplemen-
tary material] (29-18016) 8528

Baetke, Walter.

Islands besiedlung und alteste geschichte. Bearb. von
Walter Baetke ... Jena, E. Diederichs, 1928.

1 v.

© Jan. 1, 1928: 1c. Apr. 23: A—Foreign 38638: Eugen Diederichs ver-

lag. 8529

Barnes, Djuna.
A night among the horses, by Djuna Barnes. New York,

H. Liveright, 1929.

viii p., 1 1., 256, t3] p. 19£cm .

A new edition of the author's A book, with three new stories added-

© Aug. 16. 1929 : 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 31 : A 11948 ; Horace Liveright,

inc. (29-18129) 8530
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Baruch, Dorothy Walter.

Big fellow, the storjr of a road-making machine, by Dorothy
Walter Baruch ; with illustrations by Jay Van Everen. New
York and London, Harper & brothers, 1929.

7 p. 1., 131, [1] p. incl. illns., plates, col. front. 19J
cm

.

© Aug. 23. 1929: 2c. Aug. 22: aff. Aug. 26; A 10978; Harper & bros.

(29-18028) 8531

Bause, Ewald, 1883-

. . . Buch der lander, landschaft unci seele der erde ; das buch
Abendland. Berlin, A. Scherl g. m. b. h., 1929.

429 p. illus., maps (1 fold.) 23cm .

© Oct. 18, 1928; lc. Feb. 5. 1929: A—Foreign 1923; August Scherl.

g. m. b. h. 8532

Boswell, James, 1740-1795.

Boswell's Life of Dr. Johnson, abridged and edited by Max
Herzberg ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
t

c
1929]

xxvii, [1], 302 p. front., plates, ports., maps, diagr. 17cm . (Golden
key series)

"Supplementary reading" : p. 288-292.

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Sept. 3; A 12103; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, notes and supplementary matter]
(29-18015) 8533

Bowers. Claude Gernade, 1879-

The tragic era; the revolution after Lincoln, by Claude G.

Bowers. Cambridge, Houghton, Mifflin company, 1929.

xxii p.. 2 1., [3j-567 p. front., plates (incl. facsim.) ports. 23cm .

© Sept. 6, 1929: 2c. and aff. Sept. 9: A 13122: C. G. Bowers, New
York. 8534

Brasher, Rex.
Birds and trees of North America

f
by] Bex Brasher; sixty-

eight life-size hand-colored plates, one hundred and nineteen

species and subspecies of birds, fifty-eight species of trees.

Done in Chickadee Valley, near Kent, Connecticut, in the

year 1929 ...
t
Kent, Conn., Rex Brasher associates, c

1929]

70 1. illus. (part col.) 68 col. pi. 33x46cm
.

Each plate accompanied by leaf with descriptive text.

"Edition limited to 500 copies." This copy not numbered.
© Aug. 24, 1929; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 28; A 13059: Rex Brasher asso-

ciates. (29-18178) 8535

Burman, Ben Lucien.

Mississippi [by] Ben Lucien Burman, illustrated by Alice

Caddy. New York, Cosmopolitan book corporation, 1929.

4 p. 1., 284, [1] p. front., illus. 19|cm .

"First edition."

© Sept. 7, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 9: A 13144; Cosmopolitan book
corporation. (29-18162) 8536

Chardon, Jacques Pierre Entile, 1865-

... Le voyage d'Egypte: Alexandrie, Le Caire, par J. Char-
don ... Paris, Hachette, 1929.
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Chardon, Jacques Pierre Emile—Continued
80 p. illus. (incl. plans) 8 pi., fold. map. 171cm . (Les guides bleus

illustres)

© Mar. 13. 1929 : lc. June 7 : A—Foreign 3422 : Librairie Hachette.
(29-17835) 8537

Choate, Florence.

Abby in the Gobi; or. The last of the Dinosaurs, written

and illustrated by Florence Choate and Elizabeth Curtis ...

New York, E. M.' McBride & company
c

c
1929]

3 p. 1., 3-63 p. illus. (part col.) 22 x 28c

'

m
.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Aug. 2, 1929: 2e. Aug. 30: aff. Aug. 2S : A 1206G : Robert M. McBride
&co. (29-18023) 8538

The college Standard dictionary of the English language, de-

signed to give the orthography, pronunciation, meaning, and
etymology of over 140,000 words and phrases in the speech

and literature of the English-speaking peoples, with syno-

nyms, antonyms, and prepositions: containing also an ap-

pendix of foreign phrases used in English speech and lit-

erature, 2,500 pictorial illustrations: abridged from the

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the English

language by Frank H. Vizetelly ... New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company. 1929.

xvi. 1309 p. illus. 24cm .

Published 192S.

© July 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 2; A 11492; Funk & Wagnalls co.

[© general revision] (28-23&41) 8539

Crawford, Leslie Ingram, 1897-

On the anvil
t
bV] L. I. Crawford. New York, W. Morrow

& company, 1929.

4 p. l., 367 p. 19^.
© Sept. 5, 1929 ; 2c. Sept. 9 ; aff. Sept. 7 : A 12226 ; L. I. Crawford. San-

tiago, Chile. (29-18148) 8540

Crew, Helen Coale.

Alanna, by Helen Coale Crew, with illustrations by Joan
Esley. New York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 233, [1] p. col. front., illus. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 5 : aff. Sept. 6 : A 13016 : Harper & bros.

(29-18155) 8541

Crocker, Florence Allen, ed.

[Preface, introduction, arrangement, illustrations and sup-

plementary material] by Florence Allen Crocker ...
r
in the

book entitled] Arnold's Sohrab and Rustum, and other poems
... Decorations by Alice M. Beyer ... Boston, New York
L
etc.] D. C. Heath' and company

[

*

c1929
]

xvii, 78 p. front, (port.) illus. (incl. map) 17cm .

© Aug. 15. 1929: 2c. and aff. Sept. 3: A 12098: D. C. Heath & co.

8542
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Dakin, Edwin Franden.
Mrs. Eddy, the biography of a virginal mind, by Edwin

Franden Dakin ... New York, London, C. Scribner's sons,

1929.

x p.. 2 1., 3-553 p. front, (port.) 24cm .

© Aug. 16, 1029 : 2c. Sept. 13 ; aft". Sept. 11 ; A 13298 ; E. F. Dakin, New
York. 8543

Dame, Arthur Kent, 1860- ed.

A digest of the decisions of the Supreme court of Nebraska
from 1855 to July 10, 1928, reported in Nebraska reports vol-

umes 1-116, a part of 117 and ''Unofficial" reports volumes 1-5,

and in the Northwestern reporter volumes 1-220. By Arthur
K. Dame ... and Ralph S. Moseley ... v. 4. Licenses to Rail-

road commissioner. St. Louis, Mo., Thomas law book com-

pany, 1929.

1 p. 1., 3017-^002 p. 26cm .

© Sept. 9, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 13; A 13426; Thomas law book
co. 8544

De La Roche, Mazo, 1885-

Whiteoaks of Jalna, by Mazo De La Roche. Limited edi-

tion. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

6 p. 1., ,3]-423 p geneal. tab. 22cm .

"Three hundred and sixty-five copies of this limited edition have been
printed and are inscribed by the author ..."

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 13 ; A 13311 ; Little, Brown, & co.

8545
Drucker, Carl.

Messungen elektromotorischer krafte galvanischer ketten

mit wasserigen elektrolyten. 2. erganzungsheft. Gesammelt
und bearbeitet im auftrage der Deutschen Bunsen-gesellschaft

von Carl Drucker. Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h., 1929.

viii, 234 p. pi. 24icm . (Abhandlungen der Deutschen Bunsengeseli-
schaft fur angewandte physikalische chemie. nr. 10)
© May 13, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3940; Verlag Chemie, g. m.

b. h. 8546

Edington, Helen Marion.

Call her Fannie, by May Edington. [Instalment 1]

{In Woman and home magazine, Aug., 1929)
© lc. Sept. 16, 1929; A ad int. 13044; pubd. July 20: Helen Marion

Edington Baily, i. e. Mrs. F. E. Baily, London. 8547

Ellis, Mrs. Anne, 1875-

The life of an ordinary woman, by Anne Ellis; with an in-

troduction by Lucy Fitch Perkins. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

xii, [1]. 300, r
l] p. front, plates, ports. 21£cm .

© Aug. 23, 1929; 2c. and aff. Aug. 26; A 12001; A. Ellis, Bonanza. Col.
(29-18110) 8548

Elson, Henry William, 1857-
United States, its past and present, by Henry W. Elson ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c1929
]
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Elson, Henry William—Continued
x, 550, xi-xxxviii p. col. front., illus.. col. plates, maps (1 double)

20icm .

"Further reading" at end of each chapter.

© Aug. 24, 1929 : 2c. and aff. Sept. 5 ; A 12197 ; Amer. book co.

(29-18093) 8549

Evans, Lawton Bryan, 1862-

First lessons in Georgia history, by Lawton B. Evans ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c1929
]

356 p. incl. front., illus., maps. 19cm .

© Aug. 17, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 12195 ; Amer. book co.

(29-18094) 8550

Eyles, Mrs. Margaret Leonora (Pitcairn) 1890-

Shepherd of Israel [by] Leonora Eyles. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1929]

vii, 307 p. 20cm .

© Aug. 29, 1929: 2c. and aff. Sept. 6; A 13021; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-18173) 8551

Eyton, John Seymour, 1890-

Kullu and the elephant, by John Eyton ... with decorations

by W. K. Lohse. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1929]
308 p. incl. front., illus. double plates. 21cm .

© Aug. 9, 1929 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Sept. 9 ; A 11667 ; J. S. Eyton, Silches-

ter, Hampshire, England.
t© -To my readers"] (29-16856) 8552

Fairlie, Gerard.

Octopus—the master crook. [Episode 5] Plot and counter-

plot.

(Jn Royal magazine, Aug., 1929)
© lc. Sept. 16, 1929; A ad int. 13041; pubd. July 20; G. Fairlie, Lon-

don. 8553

Farnol, Jeffery.

A black sheep in love. [Instalment 7]

(In Pearson's magazine, Sept., 1929)
© lc. Sept. 18, 1929 ; A ad int. 13045

; pubd. Aug. 31 ; J. Farnol, Preston
Park, Brighton, England. 8554

Farrington, Charles C.

Paul Revere and his famous ride, by Charles C. Farrington.

Bedford, Mass., The Bedford print shop, 1929.

7 p. 1., 5-96 p. front, (port.) plates. 21cm .

© Aug. 7, 1929: 2c. Aug. 24; aff. Sept. 3; A 12122; C. C. Farrington,
Bedford, Mass.

t© chapter Revolution imminent]
(29-18092) 8555

Fleg, Edmond, 1874-

Why I am a Jew, by Edmond Fleg; translated from the

French by Louise Waterman Wise, with a foreword by
Stephen S. Wise. New York, Bloch publishing company,
1929.

xiv p., 2 1., 100 p. 19cm .

© Aug. 10, 1929 ; 2c. Aug. 30 : aff. Aug. 31 ; A 11973 : Bloch pub. co.,

inc. (29-18005) 8556
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Fletcher, John Gould, 1886-

The crisis of the film, by John Gould Fletcher. Seattle,

University of Washington book store, 1929.

35 p. 19cm . (Half-title: University of Washington chapbooks, ed. by
G. Hughes, no. 24)

© Feb. 25, 1929; 2c. June 18; aff. Mar. 13: A 0769; Glenn Hughes,
Seattle. (29-13438) 8557

Fletcher, Joseph Smith.

The man in number 3.

(In Nash's magazine, Aug., 1929)

© lc. Sept. 9, 1929 ; A ad int. 13034 ;
pubd. July 18 ; J. S. Fletcher, Nut-

bourne, Sussex, England. 8558

Foster, William Trufant, 1879-

... Der weg zum uberfluss; grundlinien fur den wohlstand
aller ; deutsch von Curt Thesing. Leipzig, P. List

[

c1929
]

222 p. 2lcm .

At head of title : William T. Foster und Waddill Catchings.

© Jan. 21, 1929 ; lc. May 2 ; A—Foreign 3148 ; Paul List verlag.

(29-17860) 8559

Francis, Joseph Greene, 1849-

The joyous Aztecs, pictures and verses by J. G. Francis.

New York, London, The Century co.
[

c1929
]

6 p. 1., 42 numb. 1. illus. 171 x 23cm . $1.50

Most of the leaves printed on one side only.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10856 ; Century co.

(29-18020) 8560

Frenssen, Gustav, 1863-

Die chronik von Barlete; kulturgeschichte eines niedersach-

sischen dorfes, von Gustav Frenssen. Mit einer karte und 27

abbildungen im text und auf tafeln. Berlin, G. Grote, 1928.

4 p. 1., 235 p. illus., plates, fold, map, facsim. 20cm .

© Nov. 1, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3042; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (29-17929) 8561

Fullwood, Mrs. Anna (Mebane) 1870-

The song of Sano Tarot; written by Nancy Fullwood ...

New York, Macoy publishing co., 1929.

xv p., 2 1., 3-206 p. 21£CI».

© July 16, 1929; 2c. and aff. July 20; A 11320; Nancy Fullwood (/. c,
Anna Mebane Fullwood) New York. (29-15724) 8562

Furfey, Paul Hanly, 1896-

The parish and play; some notes on the boy problem, by
Paul Hanly Furfey ... Philadelphia, Dolphin press, 1928.

xii p., 1 IV, 181 p. plates. 21cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. July 23, 1929 ; A 11332 ; Dolphin press.

8563
Geoffrey of Monmouth, bp. of St. Asaph, 1100?-1154.

The Historia regum Britannise of Geoffrey of Monmouth,
with contributions to the study of its place in early British

1302
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Geoffrey of Monmouth, bp. of St. Asaph—Continued

history by Acton Griscom, m. a., together with a literal trans-

lation of the Welsh manuscript n° lxi of Jesus college, Oxford,

by Kobert Ellis Jones ... with 16 photographs of manuscripts.

London, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xiii, 672 p. xvi facsim. (incl. front.) 24cm .

"The following Latin text is a faithful reproduction of a ms. in the

University library, Cambridge, no. 1700, old number Ii. i. 14."—p. [218]

''Latin manuscripts of the Historia regum Britannise" : p. [550]-582 :

"The Welsh manuscript chronicles": p. 585-599; "A selected bibliogra-

phy" : p. 601-626.

© July 3, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 10543 ; Acton Griscom, New York.
(29-14821) 8564

George V, king of Great Britain, 1865-

The King's pictures . . . from Buckingham palace, Windsor
castle and Hampton court, published by command of His
Majesty King George v. With descriptive notes by P. G.

Konody, Sir Martin Conway, m. p., and Lionel Cust ... v. 1.

The Dutch collection. Original ed. Arranged by C. Hubert
Letts. London, The Fine arts publishing co., ltd.

t
1929]

t4] p., 36 1. mounted pi. (part col.) 39|cm .

© lc. July 6, 1929 ; A ad int. 12996 ; pubd. June 10 ; Fine arts pub. co.,

ltd. (29-18925) 8565

Glasgow, Ellen Anderson Gholson, 1874-

... They stooped to folly, a comedy of morals. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

6 p. 1., 3-351 p.
*20cm

.

At head of title : Ellen Glasgow.
© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 10; A 11675; E. Glasgow, Richmond.

i 8566
Gluck, Carl.

The logic of the Bible, by Carl Gluck. Chicago, 111., The
Golden gate publishing co.

[

c1929
]

3 p. 1., 166 p. incl. 1 illus., pi. 17i
cm

.

© Aug. 20, 1929; 2c. and aff. Aug. 22; A 11791 ; O. Gluck. Chicago.
(29-18006) 8567

Hahn, Frederick, 1869-

Practical violin study; a book of reference for all lovers

of the instrument, by Frederick Hahn. Philadelphia, Pa.,

Theodore Presser co. ^1929]
xii, 276 p. illus. (incl. music) 20cm .

Chapters xxv-xl are based upon the Kreutzer Etudes, cf. p. 147.
"Schedule of works" at end of some of the chapters

© Aug. 29, 1929 : 2c. and aff. Aug. 31 : A 12081 ; Theodore Presser co
(29-18103) 8568

Hall, Albert Neely, 1883-

Building miniature airship models, by A. Neely Hall: a
comprehensive, thoroughly illustrated work manual on the
construction and flying of miniature aircraft, with a final

chapter on model boat building . . . [Denver. "Boy stuff" pub-
lications, c

1928]
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Hall, Albert Neely—Continued
2 p. 1., [3]-46 p. illus., diagrs. 17i

cm
. (On cover: Little loose-leaf

library for boys' workers everywhere. Bulletin no. 12)
Model boat building, by Captain H. B. Saunders: p. 40-46.

© June 10, 1929 : 2c. and aff. July 3 ; A 10037 ; Frank H. Cheley, Den-
ver. (29-14575) 8569

Halliday, Richard.

Fanfare, by Kichard Halliday. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1929.

2 p. 1., 339 p. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 13063; R. Halliday, Harwinton,
Conn. (29-18150) 8570

Hanotaux, Gabriel, 1853-

. . . Regards sur l'Egypte et la Palestine, avec 6 croquis origi-

naux et 27 photographies. Paris, Plon
t
1929]

4 p. 1., 282 p., 1 1. front., illus., plates, ports. 19i
c,n

.

© Mar. 1, 1929; lc. Mav 11; A—Foreign 3195; Librairie Plon.

(29-17836) 8571

Harispe, Pierre, 1854r-

... Le Pays Basque, histoire—-langue—civilisation. Paris,

Payot, 1929.

240 p. 19|cm .

© Apr. 6, 1929 ; lc. May 17 ; A—Foreign 3213 ; Payot.
(29-17833) 8572

Hazard, Caroline, 1856-

The homing to "this precious stone set in a silver sea", by
Caroline Hazard. New York, The Harbor press, 1929.

4 p. 1., 50 p., 1 1. 21£cm .

Poems.
© Sept. 3, 1929; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 5; A 12143; C. Hazard, Peace

Dale, R. I. (29-18128) 8573

Henretta, James Edward, 1874-

Kane and the upper Allegheny, by J. E. Henretta. Phila-

delphia, Pa. [The John C. Winston company] 1929.

357 p. incl. front., illus. (incl. ports.) fold. maps. 24cm .

Illustrated lining-papers.
"This edition is limited to six hundred copies, of which this is no. 89."

© May 15, 1929; 2c. and aff. July 11 ; A 11169; J. E. Henretta, Kauo,
Pa. (29-14773) 8574

Herzberg, Max, ed.

[Preface, introduction, notes and supplementary matter] by
Max Herzberg ...

c
in the book entitled] Boswell's Life of Dr.

Johnson ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
r

c
1929]

xxvii, [1], 302 p. front., plates, ports., maps, diagr. 17cm .

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12103 ; D. C. Heath & co.

Hesse, Hermann, 1877-
8575

Steppenwolf, by Hermann Hesse, translated from the Ger-
man by Basil Creighton. New York, H. Holt and company

[

c1929
]
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Hesse, Hermann—Continued
3 p. L, 309 p. 19^cm .

© Sept. 6; 1929 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13150 ; Henry Holt & co., inc.

(29-18164) 8576

Hunt, Rockwell Dennis, 1868-

A short history of California, by Rockwell D. Hunt ... and
Nellie Van de Grift Sanchez . . . New York, Thomas Y. Crow-
ell company

t

c
1929]

xiii p., 2 1., 3-671 p. plates, ports., maps (2 fold.; incl. front.) facsim.

22J
cm

.

"References for further reading" at end of each chapter.

© Aug. 22, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 13008; Thomas Y. dwell
co. (29-18096) 8577

Johndro, Lome Edward.
The earth in the heavens; ruling degrees of cities, how to

find and use them, by L. Edward Johndro ... San Bernar-
dino, Calif., Doherty pub. co., 1929.

vii, [1], 151 p. incl. tables, diagrs. 22cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 31 ; A 11971 ; L. E. Johndro,
San Bernardino, Calif. (29-18144) 8578

Kellogg, Charles.

Charles Kellogg, the nature singer, his book; over one hun-
dred illustrations from photographs by the author ... Mor-
gan Hill, Calif., Pacific science press, 1929.

243 p., 2 1. front., plates, ports. 21cm .

"First one thousand volumes numbered." This copy not numbered.
© Aug. 10, 1929; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 26; A 12020; C. Kellogg, Morgan

Hill, Calif. (29-18053) 8579

King, Clyde Lyndon, 1879-

Our community life, with New York state supplement, by
Clyde L. King ... J. Lynn Barnard ... and Avery W. Skinner
... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston com-
pany

t

c
1929]

xiv, 704 p. incl. col. front., illus., diagrs. 21cm .

Lettered on cover : New York state edition.
Bibliography: p. 671-678.

© Jan. 28, 1929 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 22; A 11837 ; John C. Winston co.

(29-9364) 8580

Lenski, Lois.

Two brothers and their animal friends ... written and illus-

trated by Lois Lenski. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1929.

4 p. 1., 3-122 p. incl. col. front., illus., plates (part col.) 13* x 184cm .

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 11850 : Lois Lenski Covey, Pel-
ham Manor, N. Y. (29-18031) 8581

Leonard, Pauline W., e&.

[Preface, introduction chapters, appendix, questions and
fairy play] by Pauline W. Leonard ...

c
in the book entitled]

Shakespeare's Midsummer night's dream ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company ^1929]
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Leonard, Pauline W.—Continued
lii, 3-109 p. front, (port.) illus. 17cm .

©Aug. 15, 1929; 2c. and aff. Sept. 3; A 12097; D. C. Heath & co.

8582
Lindborg, Olga E.

Manual for daily vacation Bible schools, lesson course in.

Theme : The Christian and his God ... Group i (ages 6 and 7)

by Miss Olga E. Lindborg, groups n and in (ages 8 to 10,

and 11 to 13) by Prof. Peter Person. Chicago, 111., Covenant
book concern

[

c
1919]

165 p. 19icm .

© June 10, 1929; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 24; A 12222; Covenant book
concern. 8583

Locke, William John, 1863-

... Mon neveu d'Australie, traduit de 1'anglais par Theo.

Varlet,
L
PariS] Hachette

[

c1929
]

2 p. 1., 408 p. 19cm . (On cover: Les meilleurs romans etrangers)

At head of title : William J. Locke.

© Feb. 27, 1929 ; 1c. June 7 ; A—Foreign 3427 ; Librairie Hachette.
(29-17809) 8584

Ludvigson, Charles.

The riddle of the universe ; a memorandum of psychometric

observations of space [by] Charles Ludvigson. Boston, Mass.,

Meador publishing company ^1929]
59 p. 20Fm .

© July 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 5 ; A 10615 ; Edward K. Meador, Bos-
ton. (29-18056) 8585

Mace, Arthur Cruttenden, 1874-

Egyptian literature, a lecture by Arthur Cruttenden Mace
... New York, The Metropolitan museum of art, 1928.

4 p. l., 3-32 p. 24i
cm

.

© Dec. 31, 1928; 2c. and aff. June 28, 1929; A 8982; Metropolitan mu-
seum of art. (29-12800) . 8586

Makin, William J 1894-

Across the Kalahari Desert, by W. J. Makin. London,
Arrowsmith [1929]

288 p. front., plates, ports. 22£cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Aug. 23, 1929; A ad int. 12990; pubd. June 28; W. J. Makin,
Leamington, Warwickshire, England. (29-18644) 8587

Matsushita, Shutaro, 1895-

The economic effects of public debts, by Shutaro Matsushita,

ph. d. New York, Columbia university press; London, P. S.

King & son, ltd., 1929.

186 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics, and public
law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university,

no. 309)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 180-184.

© Feb. 23, 1929; 2c. and aff. July 11; A 11174; S. Matsushita. West
Haven, Conn. (29-13141) 8588
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Meixner, Johann.
Christkinds erclenfahrt; bilder von E. Steigerwaldt, text in

versen von Johann Meixner. Esslingen a. N. und Miinchen,

J. F. Schreiber, c1928.

13 1. col. illus. 21 x 26|cm .

© Oct. 23, 1928; 1c. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1812; J. F. Schreiber,

Esslingen/N., Germany. (29-17533) 8589

Milne, Alan Alexander.

No more Christopher Robin !

(In Woman's journal magazine, Aug., 1929)
© lc. Sept. 11, 1929 ; A ad int. 13033 ;

pubd. July 15 ; A. A. Milne, Lon-
don. 8590

Mitchell, Alfred J.

. . . Inspirational self expression, by Alfred J. Mitchell. Bos-

ton, The Stratford company
[

c1929
]

*

29 p. 25cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© July 30, 1929; 2c. July 31; aff. Aug. 7; A 10657; Stratford co., pub-
lishers. ( ca 29-312 Unrev'd) 8591

Morley, Frank Vigor.

East south east, by F. V. Morley. New York, Harcourt,

Brace and compam^
[

c1929
]

ix, [1], 347 p. incl. front, (map) 19* cra
.

© Aug. 29, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 13020 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-18168) 8592

Moussu, Gustave, 1864,—

Traite des maladies du gros betail ... 5. ed. ... Paris,

Vigot freres, 1928.

2 p. 1., 1076 p. illus. (incl. map and diagrs.) xx col. pi. 24Jcm .

© June 20, 1928 ; lc. Mar. 23, 1929 ; A—Foreign 2623 ; Vigot freres.

Nachod, Oskar, 1858-
8593

Bibliography of the Japanese empire 1906-1926; being a

classified list of the literature issued in European languages

since the publication of Fr. von Wenckstern's "Bibliography

of the Japanese empire", up to the year 1926, compiled by
Oskar Nachod ... London, H. Goldston; Leipzig, K. W.
Hiersemann, 1928.

2 v. 25cra
.

Paged continuously. Lettered on cover *** and **** respectively,

with reference to the two volumes by Wenckstern, published 1895 and
1907.

Printed in Germany.
Issued also in a German edition.

Contents. — T. nos. 1-4019.— II. nos. 4020-9575 (Bibliography, 7951-
8013, 9525-9526) Indexes : a. Names, b. Translations of the Japanese,
c. Periodicals and yearbooks.
© Aug. 24, 1928: lc. Oct. 29, 1928; A—Foreign 2426; Karl W. Hierse-

mann. (29-4185) 8594

"Naumd0la" ... offisielt organ for Naumd0la samband, det

nasjonale Namdalslag i Amerika ... [Astoria, S. D., 1929
3

333 p. 19£cm .

Editor: no. 1, E. Hilsen.
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"Naumd0!a"—Continued
Appended to v. 1 : Snaasingen, no. 1, offisielt organ for Snaasalaget i

Amerika, redigert ... av P. O. Bugge.
Contains advertisements.

© July 1, 1929 ; 2c. Aug. 2 ; aff . Aug. 5 ; A 10585 ; Einar Hilsen, Astoria,

S. D. (29-18098) 8595

Needham, James George, 1868-

A handbook of the dragonflies of North America, by James
G. Needham ... and Hortense Butler Heywood, assisted by
specialists in certain groups. Springfield, 111., Baltimore,

Md., C. C. Thomas, 1929.

viii, 378 p., 1 1. illus. 25cm .

Bibliography: p. 359-365.

© Mar. 20, 1929 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 10 ; A 12314 ; Charles C. Thomas.
I 8596
Osborn, Josephine.

Janet's tea house, by Josephine Osborn. New York, Lon-
don, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 216, [1] p. front. 19|cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 13035 ; D. Appleton & co.

(29-18152) 8597

Overton, Jacqueline Marion, 1887-

Long Island's story, by Jacqueline Overton; illustrated

with reproductions from old prints and decorations by Edw.
A. Wilson. Garden City, Doubleday, Doran & company, 1929.

4 p. 1., vii-x p., 1 1., 348 p. front., illus., plates, ports., double map,
facsims. 24cm .

Illustrated lining-papers.

A list of "Whaling stories" : p. 229 ; Bibliography : p. 323-325.

© July 12, 1929: 2c. and aff. Aug. 10; A 11677; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-17844) 8598

Pachon, Victor.

Le cardiogramme de decubitus lateral gauche en clinique;

analyse, interpretation, rapports avec la valeur fonctionnelle

du coeur, par V. Pachon ... et Roger Fabre ... avec 96 figures

dans le texte. Paris, G. Doin & c
ie

, 1929.

86, [2j p. illus., diagrs. 24cm .

"Bibliographie" : p. [83]-84.

© Nov. 19, 1928; lc. May 24; A—Foreign 3270; Gaston Doin & cie.

(29-17559) 8599

Patterson, William Davis.

Wiscasset in early days; historical notes pertaining to the

old town on the Sheepscot River, by William Davis Patterson.

Bath, Me., Printed by the Times company
[

c
1929]

32 p. illus. (incl. port.) 23cm .

© Aug. 8, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 12 ; A 12035 ; W. D. Patterson, Wicas-
set, Me. (29-18095) 8600

Pernot, Maurice.

... Balkans nouveaux.
t
Paris] Hachette

[

c1929
]

250 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Resurrection de la Grece.—La Bulgarie au travail.—La
grande Roumanie.—La Yougoslavie a l'epreuve.—Conclusion : Les Bal-
kans aux peuples balkaniques.
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Pernot, Maurice-—Continued
© Feb. 20. 1929: 1c. June 7; A—Foreign 3428: Librairie Hachette.

(29-17830) 8601

Phillips, Mrs. Mary (Geisler) 1881- ed.

Glimpses into the world of science, edited by Mary Geisler

Phillips ... and William Henry Geisler ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
1

v, 337 p. illus.. diagrs. 17cm . (Golden key series)

© Aug. 15, 1929: 2c. Aug. 31 : aff. Aug. 30; A 12075: D. C. Heath & eo.

(29-18057) 8602

Ponten, Josef, 1883-

... Europaisches reisebuch ; landschaften, raume, menschen:

mit 20 bildtafeln nach eigenen anfnahmen des verfassers.

Bremen, C. Schiinemann, 1928.

211, [1] p. xx pi. on 10 1. 19i
cm

.

Contents.—Die russische landschnft.—Stadte des Ostens.—In deut-
sehen dorfern an der Wolga. — Russland wie ich es sab. Tagebuchnoti-
zen. — Gelebrtenrepublik in Russland auf reisen. — Reise durch den
vorderen Balkan.—Wallfahrt in den AbruZzen.—-Blitzfahrt-blitzbilder.

—

Fantastische fabrt.—Reise der Gajus Silius Germanikus durch Um-
brien.—Schweizer reise. — Die franzf)sische landschaf t. — Reise rnnd
durch Frankreich. "La douce France." — Die alleralteste europiiische
architektur.—Reise in nordische lander.—Aus meiner kindheit im Bu-
pener land.

© Nov. 29. 1928: lc. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2791 : Carl Schiinemann
(29-18437) 8603

The practical Standard dictionary of the English language,

designed to give the orthography, pronunciation, meaning,
and etymology of over 140,000 words and phrases in the

speech and literature of the English-speaking peoples, with
synonyms, antonyms, and prepositions; containing also an
appendix of foreign phrases used in English speech and lit-

erature, 2,500 pictorial illustrations: abridged from the

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the English
language by Frank H. Vizetelly ... New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company, 1929.

xvi, 1309 p. illus. 24cm .

Published 1928.

© July 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 2; A 11491 : Funk & Wagnalls co.

c© general revision] (28-23940) 8604

Punch, v. 177, no. 4593, July 17, 1929.

© lc. Sept. 11. 1929: A ad int. 13032: pubd. July 17: Herbert Heather,
London. 8605

Queen, Ellery, pseud.

The Roman hat mystery, a problem in deduction, by Ellery

Queen. New York, Frederick A. Stokes company, 1929.
xv. [1] p., 325 p. plan. 19icm .

© Aug. 15, 1929 : 2c. and aff. Aug. 17 : A 10809 ; Frederick A. Stokes co.

(29-26789) 8606

Recouly, Raymond, 1876-

Le memorial de Foch ; mes entretiens avec le marechal, par
Raymond Recouly. Paris. Les Editions de France, c1929.
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Recouly, Raymond—Continued
2 p. L, vii, 343, tl] p. port., facsim. 20cm .

"Cet ouvrage contient le r£cit de* quelques-unes des conversations ...

que j'eus avec le marechal, pendant une periode de dix annees environ,
depuis 1919 jusqu'a la fin de 1928."—Pref.

© Apr. 20, 1929 ; lc. Apr. 30 ; A—Foreign 2778 ; Editions de France.
(29-17930) 8607

Same.
© Apr. 20, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3443 ; Editions de France.

(29-17930) 8608

Rein, Adolf, 1885-

Das problem der europaischen expansion in der geschichts-

schreibung, von Adolf Rein. Hamburg, Friederichsen, de

Gruyter & co. m. b. h., 1929.

39 p. 24*cm . (Half-title: tlbersee-geschichte ... bd. 1)

© Jan. 29, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2550; Friedericbsen. de
Gruyter & co., m. b. b., Hamburg, Germany. (29-17931) 8609

Remarque, Erich Maria.

Im westen nichts neues, von Erich Maria Remarque. 576-
600. tausend. Berlin, Propyl aen-verlag, 1929.

287, [1] p. 20cm .

© Nov. 10, 1928: lc. June 22, 1929; A—Foreign 32S3 ; Ullstein actien
gesellschaft, Berlin. (29-17816) 8610

Remington, Arthur.

Second temporary advance sheets of 1929 Desk book of

Washington current law, embracing vols. 147 to 150 incl.

Supreme court reports ... cumulative. [Tacoma, Printed by
Johnson-Cox co.. 1929

3

130 p. 23cm .

© Aug. 28. 1929, 2c. Sept. 3; aff. Sept. 16; A 13390; A. Reniiugton,
Tacoma. 8611 ,

Renker, Gustav Friedrich, 1889-

Die stadt der jugend, ein studentenroman aus Osterreich,

von Gustav Renker. Leipzig, L. Staackmann, 1929.

249 p. 20cm .

© Mar. 14, 1929 : lc. May 2 ; A—Foreign 3141 ; L. Staackmann verlag,

g. m. b. b. (29-17946) 8612!

Rhodes, Solomon Alhadef.

The cult of beaut}^ in Charles Baudelaire, by S. A. Rhodes
... New York, Institute of French studies, Columbia univer-

sity, 1929.

2 v. port. 20cm .

Paged continuously.
"Originally presented to the Graduate scbool of Cornell university

in partial fulfillment of the requirements for the degree of doctor of
philosophy."

Bibliography: v 2, p. 588-617.

© June 21, 1929 ; 2c. each Aug. 24 ; aff. Aug. 21 ; A 11827 ; G. L. Van
Roosbroeck, New York. (29-13776) 8613

Robertson, Charles, 1858-

Flowers and insects; lists of visitors of four hundred and
fifty-three flowers, by Charles Robertson. Carlinville, 111.,

1928.
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Robertson, Charles—Continued
221 p. 241cm .

"The observations were made within ten miles of Carlinville."—Pref.

"Flowers and insects papers cited" : p. 221.

© June 28. 1929; 2c. Mav 9; an3 . Aug. 17: A 12127; C. Robertson. Car-
linville, 111. (29-18058) 8614

Segur, Sophie (Rostopchine) comtesse de, 1799-1874.

Sophie, the story of a bad little girl, by Madame de Segur,

translated from the French by Marguerite Fellows Melcher,

illustrated by Maginel Wright Barney. New York, A. A.

Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-157, [1] p. incl. front., illus. 20cm .

© Aug-. 30, 1929 : 2c. Sept. 5 : aff. Sept. 4 ; A 12135 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-18177) 8615

Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's Midsummer night's dream, edited by Pauline

W. Leonard ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and

company ^1929]
Hi, 3-109 p. front, (port.) illus. 17cm , (Golden key series)

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Sept. 3; A 12097; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction chapters, appendix, questions and fairy plav]
(29-18014) 8616

Simms, Paris Marion, 1874-

The Bible from the beginning, by Rev. P. Marion Simms ...

New York, The Macmillan company, 1929.
xxi, 328 p. front, (diagr.) 20i

cm
.

Bibliography: p. 299-309.

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 11996; Macmillan co.

(29-18004) 8617

Spencer, Effie.

The romance of providence, by Effie Spencer. Boston, The
Four seas company

t

c
1927]

225 p. I9cm .

© Dec. 28, 1927; 2c. Mar. 11, 1929: aff. Aug. 20; A 10998: Four seas co.

(29-17657) 8618

Stewart, Anna Bird.

Three white cats of Avignon, by Anna Bird Stewart; illus-

trated by Robert Joyce. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 167 p. col. front., illus. 19cm .

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 28: A 11917: Doubledav. Doran &
co., inc. (29^-18032) 8619

Trautwein, Susanne G 1886-
... The lady of laws. New York, E. Holt ^1929]
viii, 303, [1] p. 191cm .

At head of title: Susanne Trautwein.
Title vignette.
"Translated from the German by Herbert E. Palmer and Leslie W.

Charley."

© June 6. 1929 : 2c. July 13 ; aff. Aug. 30: A 13128 ; Martin Seeker. Lon-
don. (29-18166) 8620
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Trites, William Budd, 1872-

Paterfamilias, by W. B. Trites ... New York, Cosmopoli-

tan book corporation, 1929.

3 p. 1., 438 p. 19fcm .

© Sept. 7, 1929: 2c. Sept. 5: aff. Sept. 0: A 13143: Cosmopolitan book
corporation. (29-18159) 8621

Verdery, Katherine.

A Dixie doll, by Katherine Verdery, illustrated by Winifred
Bromhall. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

t

c1929j

6 p. 1., 15-192 p. incl. front., illus., plates. 2Hcm
.

© Aug. 9. 1929: 2c. Aug. 14: aff. Aug. 15; A il608; K. Yerderv. New
York. (29-18021

)

8622

Wakefield, Herbert Russell.

Others who returned, fifteen disturbing tales, by H. R.

Wakefield ... New York, D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1„ 274, [1] p. 19|cm .

© Aug. 23, 1929: 2c. and aff. Aug. 27; A 13040: D. Appleton & co.

(29-18154) 8623

Weber, Herman C.

Evangelism; a graphic survey [by] H. C. Weber ... New
York, The Macmillan company, 1929.

208 p. incl. tables, diagrs. 20£cm .

© Sept. 3, 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 11995: Macmillan co,

(29-18007) 8624

Whitney, Mrs. Gertrude Capen.

John, John, and his son John, a study in motive, by Ger-
trude Capen Whitney. Boston, The Four seas company
^1928]

357 d 19cm

© Oct. 13, 1928; 2c. Dec. 15: aff. Aug. 26, 1929: A 10997: Four seas co.,

inc. (29-17391) 8625

Williamson, Hamilton.

A monkey tale, by Hamilton Williamson, pictures by Berta

and Elmer Hader. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc. ^1929]

r49] p. incl. front., illus. (part col.) 211cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 28; A 11919: Doubledav. Doran & co.,

inc. (29-18022) 8626

Willoughby, Westel Woodbury, 1867-

The constitutional law of the United States. 2d ed. By
Westel Woodbury Willoughby . . . New York, Baker, Voorhis

and company, 1929.

3 v. 26cm .

Paged continuously.
"Tables of cases" prepared by Mr. Leon Sachs, cf. Preface to the 2d

edition.

"The work as a whole is based upon lectures delivered during recent
years to the graduate students in political science at the Johns Hopkins
university."—Preface to the 1st edition, 1910.

© May 1, 1929: 2c. each July 24: aff. Sept. 7; A 13234: W. W. Wil-
loughby, Baltimore. (29-13658) 8627
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American digest.

... Cumulative descriptive-word index and table of cases

affirmed, reversed or modified, covering Current digest (Amer-
ican digest system) vols. 1-4 (1926-1928 annuals and 1929

semi-annual) ... St. Paul, West publishing co., 1929.

469 p. 25cm .

On cover : No. 7. July, 1929. Current digest service.

© Aug. 26, 1929; 2c. Sept. 12; aft. Sept. 16; A 12354; West pub. co.

8628

Current digest (American digest system) v. 4. Temporary
1929 semi-annual ed. January 1, 1929, to June 1, 1929 cumu-
lating the Current monthly digests, February, 1929,- to June,

1929; a digest of all current decisions of the American courts

as reported in the National reporter system and the State re-

ports, continuing the Third decennial digest. Prepared and
edited by the Editorial staff of the American digest system.

St. Paul, West publishing co., 1929.

iv, 1488 p. 26cm .

© Aug. 2, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 16; A 12355; West pub. co.

8629
Azuela, Mariano, 1873-

... The under dogs, translated by E. Munguia, jr., illus-

trated by J. C. Orozco, preface by Carleton Beals. New York,
Brentano's, 1929.

xvii, [1], 224, [1] p. incl. illus., plates. 19i
cm

.

© Aug. 24, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 11896 ; Brentano's, inc.

(29-18151) 8630

Beauclerk, Helen.

The love of the foolish angel, by Helen Beauclerk, with dec-

orations by Edmund Dulac. New York, Cosmopolitan book
corporation, 1929.

3 p. 1., 3-271 p. front., illus. 21cm .

© Sept. 7, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 9 ; A 13141 ; H. Beauclerk, Lon-
don. (29-18160) 8631

Benda, Julien, 1867-

... La fin de l'eternel. Paris, Gallimard, Editions de la

Nouvelle revue francaise
c
1929]

2 p. 1., [7]-260 p., 2 1. 19cm .

"Idees touchant la nature du clerc et ses rapports avec le monde
reel."—p. 203.

A reply to criticisms of the author's "La trahison des clercs".

© Feb. 28, 1929; 1c. Apr. 26; A—Foreign 2885; Librairie Gallimard.
(29-18284) 8632

Blauck, Edwin, 1877- ed.

Handbuch der bodenlehre. 1. bd. Naturwissenschaftlichen

grundlagen der lehre von der entstehung des bodens ... Ber-

lin, J. Springer, 1929.

viii. 335, r
l] P- illus., diagrs. 26cm .

© Jan. 1, 1929; 1c. Mar. 13; A—Foreign 2349; Julius Springer.
8633
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Blaufuss, Hans.
Kaphtor; die inschriften von Kreta, Mykenae und Troja,

gelesen und erklart von dr. Hans Blaufuss . . . Nlirnberg, J. L.

Schrag, 1928.

4 p. 1., 331, [1] p. 23|cm .

"Nachweis der bentitzten hilfsmittel" : p. 331-[332]
Contents.—Einleitung: Verzeiclmis der hieroglyphen. Die schrift-

zeichen des diskos von Phaistos. tibersicht uber die zeichen der ent-

wickelten linearen schrift in stufe a. Zusammengesetzte zeichen der
klasse a.—Die inschriften in Evans' Scripta minoa.—Die inschriften in

Evans' The palace of Minos.—Die inschriften in G. Maraghiannis und
R. B. Seager, Antiquites cretoises.—Inschriften und symbole von Myke-
nae.—Inschriften und symbole von Troja.—Epilegomena.—Allgemeines
verzeichnis der personennamen.
© Nov. 1, 1928 ; la May 2, 1929 ; A—Foreign 3059 ; J. L. Schrag.

(29-18113) 8634

... Blois et les chateaux du Blesois. Paris, Hachette, 1929.

63, [1] p. illus., 8 pi. (inch front.) maps. 18cm . (Les guides bleus
illustres

)

© Mar. 13, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3424; Librairie Hachette.
(29-18115) 8635

Bohmer, Rudolf.

Das erbe der enterbten, von Rudolf Bohmer ... Miinchen,

J. F. Lehmann, 1928.

258 p. 23Fm .

© July 9, 1928; lc. June 18, 1929: A—Foreign 3309; J. F. Lehmanns
verlag. (29-18287) 8636

Bolen, George Lewis, 1861-

Capitalism's individual ownership, the deep thing of God;
or, The onty solution of the coal problem, the labor problem,

the farm problem, and of each and all problems of wealth and
povert}r

, and of democracy and liberty, by George L. Bolen.

Battle Creek, Mich., Wages, wealth and welfare press; Lon-
don, A. F. Bird, 1929.
• viii. 760 p. 24cm .

© July 29, 1929 ; 2c. Aug. 1 ; aff. July 31 ; A 10758 ; G. L. Bolen, Battle
Creek, Mich. (29-18280) 8637

Bowlin, William Ray, 1881- comp.
A book of treasured poems, compiled and edited by William

R. Bowlin. Chicago, New York, Laidlaw brothers, 1928.
vi, 138 p. illus. (incl. ports.) 201cm .

© Nov. 10, 1928; 2c. Sept. 4, 1929; aff. Sept. 5; A 12142; Laidlaw bros.,

inc. (29-18130) 8638

Brownstone, Ezekiel A M.

[1929 ,*2)hp WTN .N .b fDJ^JWnjN
126, [2] p. front. 23|cm .

Poems.
Title (transliterated) : Fun der fremd.

© July 15. 1929; 2c. Aug. 19; aff. Aus:. 17; A 11708; E. A. M. Brown-
stone, Los Angeles. (29-18250) 8639
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Butler, Ellis Parker, 1869-

Dorna, or, The Hillvale affair, by Ellis Parker Butler ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

1 p. 1., 228. [1] p. front., plates. 20|cm .

© Sept. 6, 1929 : 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13121 : E. P. Butler. Flushing,

N. Y. (29-18167) 8640

Coburn, Walt.
Mavericks, by Walt Coburn ... New York and London,

The Century co".
t

c1929]

viii, 317 p.* 191cm . $2.00

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13216 : Century co.

(29-18262) 8641

Cohn, Clara (Viebig) 1860-

... Die mit den tausend kindern, roman. Stuttgart
t
etc.j

Deutsche verlags-anstalt, 1929.

320, [1] p. 18i
cm

.

At head of title : Clara Viebig.

© Mar. 18, 1929: 1c. June 1: A—Foreign 33S9 ; Deutsche verlags-an-
stalt. (29-18136) 8642

Confessions of a negro preacher. Chicago, The Canterbury
press, 1928.

4 p. 1., 297 p. 20£cm .

© May 15, 1929; 2c. July 1; aff. June 3: A 9969; Canterbury press of

Chicago. (29-18127) 8643

Converse, Mrs. Berthae Harris.

Little Kin Chan, by Berthae Harris Converse, illustrated by
Clara Schneder. New York, Friendship press

t

c
1929]

5 p. 1., 3-101.
rli P. col. front., illus. 18*cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© July 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 15: A 11658; G. Q. Le Sourd, New
York. (29-18175) 8644

Coursey, Oscar William, 1873-

That lonely Jew, by O. W. Coursey ... Mitchell, S. D.,

Educator supply company
[

c1929
]

112 p. illus. 19|cm .

© June 18, 1929; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 22: A 11808: O. W. Coursev,
Mitchell. S. D. (29-18145) 8645

Crevel, Rene.

... fites-vous fous? Paris, Gallimard, Editions de la Nou-
velle revue francaise

[

c1929
]

3 p. 1., t
9]-216 p~ 1 1. 19cm .

© Mar. 17, 1929; lc. June 21: A—Foreign 3499: Librairie Galffiinard.

(29-18137) 8646

Dark, Sidney, 1874-

Twelve royal ladies, by Sidney Dark ... with portraits by
Mabel Pugh. New York. Thomas Y. Crowell company ^1929]

3 p. L, 339 p. incl. front., ports. 22cm .

Contents.—Catherine de Medici.— Mary of England.— Mary, queen
of Scots.—Henrietta Maria.—Queen Christina of Sweden.—Sophia, elec-
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Dark, Sidney—Continued
tress of Hanover.—Louise de La Valliere.—Maria Theresa.—Catherine
the Great.—Marie Antoinette.—Josephine de Beauharnais.—Caroline of
Brunswick.
© Aug. 28, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 13007; S. Dark, London.

(29-18109) 8647

Daughters of the American revolution. Ohio.

Ohio state history of the Daughters of the American revolu-

tion ... compiled and edited by Annie Jopling Lester (Mrs. A.
Vane Lester) ... [Greenfield, O., The Greenfield printing &
publishing co.,

c1928
3

5 p. 1., [13]-640, [4] p. illus. (1 col., incl. ports.) col. pi., fold. tab.

23cm .

Blank pages for "Memories" (311-314)
"Supplement and errata" (17 p.) mounted on t.-p.

© Oct. 1, 1928; 2c. Aug. 21, 1929; aff. Aug. 28; A 12084; Annie Jopling
Lester, Dayton, O. (29-18226) 8648

t
Davidson, Edward I

]

Making money in stocks is a matter of making investments

intelligently ...
t
New York, c

1929]

100 p. incl. illus. (facsims.) forms. 23£cm .

"The author ... Edward I. Davidson": p. 100.

© Mar. 13. 1929; 2c. June 21; aff. June 20; A 88G3 ; E. I. Davidson,
New York. (29-18217) 8649

Dickens, Charles, 1812-1870.

Dickens's Tale of two cities, abridged and modified by Ca ro-

lyn Pulcifer Timm ... with decorations by Norman Rice ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
r

c1929]

xli, [1], 395 p. front, (port.) illus. (incl. music) 17cm . (Golden key
series

)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12102 ; D. G. Heath & co.

[© preface, introduction, illustrations and questions]
(29-18158) 8650

Dickson, Louis Klaer, 1890-

A world on the march, by Louis K. Dickson. Nashville,

Tenn., Atlanta, Ga. [etc.] Southern publishing association

[

c
1928]
128 p. incl. front., illus. 19^cm .

© Feb. 1, 1929; 2c. July 27; aff. Aug. 5; A 10601; Southern pub. assn.

(29-18121

)

8651

Dorries, Bernhard.
Am scheidenwege ; ein wort zu Karl Barths dogmatik von

d. Bernhard Dorries. Gotha, L. Klotz, 1928.

v p., 1 1., 78 p. 22cm .

© Oct. 4, 1928; 1c. May 2, 1929; A—Foreign 3080; Leopold Klotz ver-

lag. (29-18009) 8652

Dondo, Mathurin Marius, 1884-

... Modern French course, by Mathurin Dondo ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1929]

xiv, 546 p. front., illus., plates, ports., maps (1 double) 18|cm .

(Fraser and Squair grammar series)
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Dondo, Mathurin Marius—Continued
Maps on lining-papers.

"Chansons" : p. 457-463.

© Aug. 15, 1929; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 30; A 12078; D. C. Heath & co.

(29-18211) 8653

Driesch, Hans Adolf Eduard, 1867-

Der mensch unci die welt, von Hans Driesch. Leipzig, E.

Keinicke, 1928.

x, 135, t
l] P- 231cm . (Added t.-p.: Metaphysik una* Weltanschauung,

hrsg. von H. Driesch und W. Schingnitz)

© Apr. 24, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3394; Emmanuel Rei-

nicke. (29-18010) 8654

Die sittliche tat; ein moralphilosophischer versuch von

Hans Driesch, mit einem bildnis des verfassers. Leipzig, E.

Reinicke, 1927.

xi, 210 p. front, (port.) 23£cm .

© Oct. 28, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3393; Emmanuel Rei-
nicke. (29-18008) 8655

Dudley, L. E., ed.

[Preface, introduction, notes and questions] by L. E. Dudley
... [in the book entitled] Scott's Ivanhoe ... Illustrated by
C. E. Brock ... Boston. New York [etc.] D. C. Heath and
company

[

c
1929]

xv, 517 p. front, (port.) plates, maps. 17cm . (Golden key series)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12101 ; D. C. Heath & co.

8656
Dunn, Arthur William, 1868-1927.

Community civics, b}^ Arthur W. Dunn
New York [etc.] D. C. Heath & co.

L

c
1929]

x, 547, 34 p. front, illus. (incl. maps) diagrs.

"Readings" at end of each chapter.

© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 9 ; aff. Sept. 7 ; A 13075
(29-18218)

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

George Eliot's Mill on the Floss, edited by Max Herzberg
... with decorations by Yngve Edward Soclerberg ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1929]

xxxv, 603 p. front, (port.) illus. 17cm . (Golden key series)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12100 ; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, illustrations, notes and supplementary mat-
ter] (29-18156) 8658

Engineering foundation, New York.
Popular research narratives, v. 3. Fifty brief stories of

research, invention or discovery, directly from the "men who
did it'' ... New York, Engineering foundation

[

c
1929]

viii, 174 p. front., ports. 19cm .

© Sept. 3, 1929; 2c. and aff. Sept. 10; A 13339; Williams & Wilkins co.,

Baltimore. 8659
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c
Favart, Charles Simo^ 1710-1792.

L'empirique, an unpublished parody of Voltaire's Mahomet,
by G. L. Van Koosbroeck. New York, Institute of French
studies, 1929.

2 p. L, 77 p. 20|cra
.

"By Ch. S. Favart."—p. [23]

© Aug. 16, 1929: 2c. Aug. 24; aff. Aug. 21; A 11826; G. L. Van Koos-
broeck, New York. (29-18123) 8660

Fox, Frances Margaret, 1870-

Nannette, by Frances Margaret Fox, illustrated by Justin

C. Gruelle. Joliet, New York [etc.] The P. F. Volland com-

pany
[

c
1929]

80 p. incl. col. front., ill us. (part col.) 21cm . (Lettered on cover:
The Volland Inglenook series)

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© July 1, 1929 ; 1c. Aug. 12 ; lc. Aug. 20 ; aff. Aug. 8 ; A 11712 ; P. F.

Volland co. (29-18176) 8661

Frye, Prosser Hall, 1866-

Visions & chimeras, by Prosser Hall Frye. Boston, Mar-
shall Jones company, 1929.

5 p. 1., 3-277 p. 19Fra
.

Contents. — Sheridan.— Sterne.—Carlyle.—Matthew Arnold.—Galde-
ron.—Montaigne.—Pascal.—Sir Thomas Browne.—Renan confidential.—
Huxley and others.—Pater.—De Quincey's Dream fugue.—Ibsen.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 11998 : Marshall Jones co., inc.

(29-18239) 8662

Fiirth, Otto, ritter von, 1867-

Lehrbuch der physiologischen und pathologischen chemie in

75 vorlesungen, fiir studierende, arzte, biologen und chemiker,

von prof. dr. Otto Fiirth ... Zugleich ii. vollig neubearbei-

tete und erweiterte aufl. der "Probleme der physiologischen

und pathologischen chemie" ... Leipzig, F. C. W. Vogel,

1925-28.
2 v. 25cm .

Issued in 6 parts.
Bibliographical foot-notes.

Contents.—I. bd. Organchemie.

—

it. bd. Stoffwechsellehre.

© Oct. 31, 1925-Sept. 11, 1928; lc. each June 1, 1929; A—Foreign 3330;
F. C. W. Vogel. (29-18060) 8663

Garry, Georgina.
Lanes lead to cities, by Georgina Garry ... New York,

E. P. Dutton & co., inc.
[

c
1929]

5 p. l., 3^01, [1] p. I9lcm .

© Sept. 3, 1929 ; 2c. Sept. 9 ; aff. Sept. 10 ; A 12233 ; E. P. Dutton & co..

inc. (29-18163) 8664

Gennari, Luciano, 1892-

L'ltalie qui vient, temoignages politiques et litteraires, par
Lucien Gennari. Paris, J. Tallandier [1929]

2 p. 1., t
7]-251 p., 1 1. 19cm .

Contents.—L'ltalie qui vient.—Fogazzaro hier et aujourd'hui.—Giu-
lio Salvadori.—Filippo Crispolti et le r61e cles catholiques apres 1870 —
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Gennari, Luciano—Continued
La tradition rnanzonieime et la renaissance des lettres catholiques.

—

Ferdinando Paolieri.— Salvator Gotta.— Les conditions du theatre. —
Ercole Luigi Morselli.—Une enquete prefasciste.—Une enquete sur le

fascisme.

© Apr. 29, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3454 ; Jules Tallandier.

(29-18114) 8665

Gibson, Henry Richard, 1837-

Gibson's suits in chancery ; a treatise setting forth the prin-

ciples, pleadings, practice, proofs and processes of the juris-

prudence of equity, with illustrative forms of pleadings, writs,

orders, reports, decrees and other proceedings in suits in chan-

cery from their beginning to their ending and many practical

suggestions for solicitors and masters, by Henry R. Gibson ...

3d ed., rev. and brought to date by John A. Chambliss ...

Cleveland and Louisville, The Baldwin law book company,
1929.

1320 p. 23icm .

Lettered on cover : Perpetual revision edition.

Includes a table of parallel references showing where the various
sections of the official Code of 1858 are found in Shannon's Code of
Tennessee, 1917.

Cumulative supplements will be issued and designed to fit into the
Perpetual revision pocket at the back of the volume, cf. Pref.

First and second editions published under title : A treatise on suits
in chancery.

© July 29, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 11809 ; William E. Baldwin,
Cleveland. (29-18200) 8666

Gilbert, Edouard Jean.

... Les livres du mycologue ... Paris, E. Le Francois, 1928.
1 v. 18i

cm
.

At head of title : E. J. Gilbert.

© Nov. 12, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1547; E. J. Gilbert.
Paris. (29-9027) 8667

Gilliard, Pierre, 1879-

... La fausse Anastasie, histoire d'une pretendue grande-
duchesse de Russie. Avec 43 illustrations hors texte et 4
cliches dans le texte. Paris, Payot, 1929.

2 p. 1., [7]-216 p. illus., plates, ports., facsims. 23cm . (Collection
d'etudes, de documents et de temoignages pour servir a l'histoire de
notre temps)

At head of title: Pierre Gilliard ...
t
et] Constantin Savitch

© Mar. 6, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3490 ; Payot.
(29-18112) 8668

Glaive, White.
Whispers in the silence.

1 v.

© lc. Nov. 25, 1927 ; A ad int. 10290 ; pubd. Nov. 11 ; Una T. Money-
Shewan, London. 8669

Goode, Kenneth Mackarness, 1880-
How to turn people into gold, by Kenneth M. Goode ... fore-

word by E. St. Elmo Lewis. New York and London, Harper
& brothers, 1929.
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Goode, Kenneth Mackarness—Continued
xiv p., 1 1., 221, [1] p. 22i

cm
.

© Aug. 23, 1929; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 26; A 10979; Harper & bros.

(29-18138) 8670

Hayman, Joseph.

Twenty different adventures of Cohen on the telephone, and
other different samples of Hebrew humor. London, Austin

Rogers & co., 1927.

1 v.

© lc. Nov. 17, 1927; A ad int. 10286; pubd. Oct. 17; George Sully &
co., New York. 8671

Herzberg, Max, ed.

[Preface, introduction, illustrations, notes and supplemen-

tary matter] by Max Herzberg ...
t
in the book entitled] George

Eliot's Mill on the Floss . . . With decorations by Yngve Ed-
ward Soderberg ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and

company
[

c
1929]

xxxv, 603 p. front, (port.) illus/ 17cm . (Golden key series)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12100 ; D. C. Heath & co.

8672
Hinkle, Thomas Clark, 1876-

Black Storm, a horse of the Kansas hills, by Thomas C.

Hinkle ... New York, W. Morrow & company, 1929.

xiii p., 3 1., 234 p. front., plates. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 7; A 12227; William Morrow &
co., inc. (29-18212) 8673

Hutchinson, Woods, 1862-

... Building strong bodies, by Woods Hutchinson ... Enl.

ed. Boston, New York
E
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1929]
iv p., 1 1., 266 p. illus. 19cm . (The Woods Hutchinson health se-

ries)

© Sept. 3, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 13129; W. Hutchinson,
Hollywood, Calif. (29-18277) 8674

Johndro, Lome Edward.
The stars, how and where they influence, by L. Edward

Johndro ... San Bernardino, Calif., Doherty pub. co., 1929.
viii, 120 p. incl. tables, diagrs. 22cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 31; A 11972; L. E. Johndro,
San Bernardino, Calif. (29-18143) 8675

Kehr, Cyrus, 1856-

A dead line, by Cyrus Kehr. Washington, The author,
1929.

vii, 74 p. 19£cm.

© July 9, 1929; 2c. and aff. July 16; A 11272; C. Kehr, Washington.
(29-18221) 8676

Knight, Bruce Winton.
Economics, by Bruce Winton Knight ... and Nelson Lee

Smith, v. 1. New York, The Konald press company ^1929]
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Knight, Bruce Winton—Continued
x, 503 p. diagrs. 22cm . (Industries of America)

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 29, 1929 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Aug. 31 ; A 12141 ; Ronald press co.

(29-18140) 8677

Krishnamurti, Jiddu, 1895-

... La vie liberee (traduit de Fanglais.) Paris, Les Editions

de l'etoile, 1929.

71, [1] p. 19cm .

© Apr. 23, 1929 ; lc. May 24 ; A—Foreign 3257 ; Editions de l'etoile.

(29-18012) 8678

Krupp, Alfred, 1812-1887.

Alfred Krupps briefe 1826-1887, im auftrage der familie

und der firma Krupp herausgegeben von Wilhelm Berdrow.

Mit 8 bildtafeln in kupfertiefdruck. Berlin, K. Hobbing
^1928]

vii, [1], 447, [lj p. front, (port.) plates. 25^ crfl
.

© Nov. 12, 1928 ; lc. June 1, 1929 ; A—Foreign 3323 ; Reimar Hobbing.
(29-18111) 8679

Laubreaux, Alin.

... Diane la Goule, roman. Paris, A. Michel
t

c
1929]

3 p. 1., [9r-316 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 4, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3438 ; Albin Michel.
(29-18134) 8680

Leblanc, Maurice, 1864-

... La demeure mysterieuse, par Maurice Leblanc. Paris,

P. Lafitte
[

c1929
]

223, [1] p. 19cm . (His Aventures extraordinaires d'Arsene Lupin)

© Mar. 13, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3442; Maurice Leblanc.
(29-18033) 8681

Lloyd-Jones, Mrs. Esther (McDonald) 1901-

Student personnel work at Northwestern university, by
Esther McD. Lloyd-Jones, ph. d., with a foreword by Walter
Dill Scott ... New York and London, Harper & brothers,

1929.

xx, 253, [1] p. incl. tables, diagrs. forms (1 fold.) 21£cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1929.

Without thesis note.
"Supplemental readings in mental hygiene for colleges" : p. 135-136

;

An abbreviated list of students' general reading : p. 243.

© July 3, 1929; 2c. and aff. July 6; A 10095; Harper & bros.

(29-18271) 8682

Louisiana. Latvs, statutes, etc.

The criminal statutes of Louisiana, arranged and annotated

by Robert H. Marr. New Orleans, La., F. F. Hansell & bro.,

ltd.
[

c1929
]

2 p. I., xxxii, 662 p. 24cm .

© Aug. 13, 1929 : 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 20 ; A 11967 ; F. F. Hansel! &
bro.. ltd. (29-18198) 8683
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Lubinski, Kurt.

Hochzeitsreise nach Abessinien, eine expedition zu zweien,

von Kurt Lubinski. Mit 52 original-aufnahmen des verfas-

sers. Leipzig, Verlag Deutsche buchwerkstatten g. m. b. h.,

1929.

147 p. front, (ports.) plates. 21cm .

© Feb. 8, 1929; lc. June 1; A—Foreign 3384; Verlag Deutsche buch-
werkstatten, g. m. b. h. (29-17927) 8684

Lii Pu-wei, d. b. c. 235.

Friihling und herbst des Lii Bu We; aus dem chinesischen

verdeutscht und erlautert von Richard Wilhelm. Jena, E.

Diederichs, 1928.

3 p. 1., xiii, 541, L
l] p. 21cm .

© Mar. 28, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2411 ; Eugen Diederichs
verlag. *

, 8685

Lust, Herbert Canfield.

Abridged reports -and quarterly digest of decisions under
the Interstate commerce act. v. 10, no. 4, July, 1929, by Her-
bert C. Lust ... Fowler, Ind., H. C. Lust publishing company
^1929]

259 p. 22icm .

© Sept. 10, 1929 : 2c. Sept. 19 : aff. Sept. 18 ; A 13432 ; H. C. Lust, Chi-
cago. 8686

Marcus, Alfred.

Die grossen chemiekonzerne, von dr. Alfred Marcus; mit 6

tafeln. Leipzig, S. Hirzel, 1929.

vi p., 1 1., 100 p. vi fold. tab. 22cm .

Contents.— L'Air liquide. — Imperial chemical industries ltd.

—

I. G. Farbenindustrie.— Kuhlmann-konzern. — Der Dupont-konzern. • -

Montecatini.

© Jan. 12, 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3348 : S. Hirzel.
(29-18286) 8687

Massachusetts. Laws, statutes, etc.

Massachusetts cumulative statutes. 1929 supplement, con-

taining all general laws of 1927, 1928 and 1929, with full

annotations. Under the editorial supervision of Thomas
Johnson Michie, assisted b}^ A. Hewson Michie. Charlottes-

ville, Va., The Michie company, 1929.

2 d 1 533 d 24cm

© Sept. 13, 1929 ; 2c' and aff. Sept. 18 ; A 13407 ; Michie co. 8688

Nathan, George Jean, 1882-

Monks are monks; a diagnostic scherzo, by George Jean
Nathan. New York, A. A. Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-300 p., 1 1. 19i
em

.

© Aug. 30, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 4 ; A 12136 ; G. J. Nathan, New
York. (29-18126) 8689

National association of cotton manufacturers.
Transactions ... nos. 124 and 125. Semi-annual meeting,

no. 124 ... Providence, R. I., April 25 and 26, 1928. Annual
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National association of cotton manufacturers—Continued
meeting, no. 125 ... Boston, Mass., October 24 and 25, 1928.

tBostonj The National association of cotton manufacturers,

1928.

355 p. 241cm .

© Aug. 26, 1929; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 13; A 13347; Natl. assn. of

cotton manufacturers. 8690

Neumann, Robert, 1897-

Sintflut, roman von Robert Neumann. Stuttgart, J. Engel-

horns nachf. ^1929]
472, [1] p., 1 1. 19cm .

© Feb. 15, 1929 ; 1c. May 2 ; A—Foreign 3092 ; J. Engelhorns nachf.

(29-18135) 8691

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 234. Permanent ed. ... May 13-June 24, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

Various paging. 23

^

cm
.

© Aug. 27, 1929; 2c. Sept. 12: aff. Sept. 16; A 12351; West pub. co.

8692
North, Robert Carver.

Bob North with dog team and Indians, by Robert Carver
North ... with twenty-four illustrations. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1929.

v p., 2 1., vii-x, 170 p. front., illus., plates, ports. 20£cm .

Illustrated lining-papers.
An overland snowshoe trip with dog team from Hudson, Ontario, to

York Factory, Manitoba, made by the author, a fourteen year old boy,
and A. W. North, his father, during the winter of 192S-29. cf. p. 9.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 13065; G. P. Putnam's sons.

(29-18227) 8693

[North, William] 1869-

Without judge or jur}7
, by Ralph Rodd [pseud^ New York,

L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
co., 1929.

311 p. 19i
cm

.

© May 15, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 5; A 13127; Dial press, inc.

(29-18268) 8694

Northeastern reporter.

Temporary North eastern reporter digest, including cases

reported in volumes 156 to 165 North eastern reporter ... Ed.
by the Editorial staff of the American digest system ... St.

Paul, West publishing co., 1929.

iii, 684 p. 24cm .

© July 26, 1929; 2c. Sept. 12: aff. Sept. 16; A 12353; West pub. co.

8695
[Pannard, Charles Francois] 1694 (ca.) -1765.

Alzirette : an unpublished parody of Voltaire's Alzire, by
Gustave L. Van Roosbroeck. New York, Institute of French
studies, 1929.

2 p. 1., 75 p. 20|cm .

"By Panard, Pontau and Parmentier."—p. t27]
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L
Pannard, Charles FrancoiSj—Continued
"List of theatrical parodies on Voltaire's works" : p. 2-5.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 24 ; aff . Aug. 21 ; A 11825 ; G. L. Van Roos-
broeck, New York. (29-18124) 8696

Patmore, Mrs. Brigit.

No tomorrow, by Brigit Patmore. New York & London,
The Century co.

t

c
1929]

3 p. 1., 3-290 p. 19£cm . $2.00

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13226 ; Century co.

(29-18259) 8697

Peak, Howard Wallace, 1856-

A ranger of commerce ; or, 52 years on the road, by Howard
W. Peak. San Antonio, Naylor printing company

[

c1929
]

5 p. 1., 262 p. front.
;
pi., ports. 221cm .

With author's autograph.
© Aug. 2, 1929; 2c. and aff. Aug. 26; A 12005; H. W. Peak, Fort Worth,

Tex. (29-18139) 8698

Perry, Mrs. Adelaide (Trowbridge)
Compendium of piano material; a book of reference for

institutional departments of piano, private piano teachers,

public school teachers of piano, music history classes, appreci-

ation classes, public libraries, music stores, music clubs, by
Adelaide Trowbridge Perry ... Los Angeles, Calif., College

of music, University of Southern California; Los Angeles,

G. Schirmer music stores, inc.
[

c1929
]

127 p. 23|cm .

Blank leaves for "Supplementary material" interspersed.

© July 6, 1929; 2c. July 20; aff. Aug. 14; A 10767; A. T. Perry, Los
Angeles. (29-18104) 8699

Perry, Mrs. Ann Evelyn, 1880-

Songs of life, by Ann Evelyn Perrv. Los Angeles, Calif.,

1929.

60 p. incl. port. 18£cm .

Poems.
© Aug. 22, 1929 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 27 ; A 11937 ; A. B. Perry, Los

Angeles. (29-18131) 8700

Pressey, Mrs. Luella Winifred (Cole) 1893-

Some college students and their problems [by] Luella C.

Pressey. Columbus, The Ohio state university press, 1929.

vi, 97 p. 24cm .

Bibliography : p. 95-97.

© July 26, 1929: 2c. Aug. 2; aff. Aug. 9; A 10688; Ohio state univ.

press. (29-18272) 8701

Pusey, William Allen, 1865-

The care of the skin and hair, by Wm. Allen Pusey ... New
York and London, D. Appleton and company, 1929.

xiii, 182 p. incl. 1 illus., plates. 19£cm .

Revised edition.

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 6: A 13032; D. Appleton & co.

(29-18231) 8702
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t
Ragland, Rufus Ely

]
1863-

California business laws and forms; property rights, real

estate laws, legal and commercial forms, reference tables, legal

and commercial terms in common use. 37th thousand. 9th

ed. Oakland, Calif., A. V. Lake & co.
[

c1929
]

142 p. incl. tables. 2(Hcm .

"Ninth edition, 1929. revised and enlarged."
First edition published 1918 under title: California laws of business.

© Julv 5, 1929 ; 2c. July 31 ; aff. Aug. 10: A 10693 : A. V. Lake & co.

(29^18199) 8703

Rea, Leonard Owens, 1901-

... The financial history of Baltimore. 1900-1926, by Leon-

ard Owens Rea . . . Baltimore, The Johns Hopkins press, 1929.

127 p. incl. tables, diagrs. 244cm . (Johns Hopkins university studies

in historical and political science ... ser. xlvii, no. 3)
Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.

Bibliography : p. 127.

© Julv 26. 1929 : 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 3 ; A 11475 : Johns Hopkins press.

(29-18141) 8704

Reclam, Philipp, jun., publisher, Leipzig.

... Praktisches wissen, herausgegeben unter mitarbeit erster

fachgelehrter. 2. aufl. ... Leipzig, P. Reclam jun.
t

c
1927]

x p., 1 1., 822 p. illus. (part col.: incl. ports., plans, facsims.) plates
(part col.) maps (part double) diagrs. 26cra

.

At head of title : Reclam.
Text and map on end-papers.

© Mar. 21. 1927: 1c. Oct. 29. 1928: A—Foreign 2340: Philipp Reclam
jun. (29-18027) 8705

Reyles, Carlos, 1868-

Castanets, by Carlos Reyles, translation by Jacques Le
Clercq. London, New York [etc.] Longmans, Green and co.,

1929.

3 p. 1., 297 p. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 4, 1929: 2c. Sept. 10: aff. Sept. 9: A 13106: Longmans, Green &
co. (29-18266) 8706

Richard, Paul.

... The scourge of Christ, by Paul Richard; translated from
the French by Linda "Richard. New York, A. A. Knopf, 1929.

3 p. I., v-vii,* 261, [1] p. 21cm .

© Aug. 30. 1929: 2c. Sept. 5: aff. Sept. 4: A 12134: Alfred A. Knopf.
inc. (29-18119) 8707

Riviere, Jacques, 1886-1925.

... Le Francais. Compositions originales, gravees sur bois,

par Constant Le Bretou. Paris, C. Aveline, 1928.

160, [1] p., 4 l. 20£cm .

Ornamental half-title : head and tail pieces.
"Le tirage de cette Edition, constitnnnt rendition originale de Le

Frangais, a ete limite a : 20 exemplaires sur papier du Japon des Manu-
factures imperiales. numerotes de 1 a 20 : 30 exemplaires sur verge

1

de
Hollnnde Van Oelder fils. numerotes de 21 a 50: 800 exemplaires sur
velin d'Arches, numerotes de 51 a 850."
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Riviere, Jacques—Continued
"Avertissement" signed : Isa belle Riviere.
Contents.—Nos defauts et leurs remedes.—De l'ordre.—La revolu-

tion et nous.—Russie.—Notules.—O France.
© Feb. 21, 1929 ; lc. May 17 ; A—Foreign 3208 ; Isabelle Riviere, Paris.

(29-18116) 8708

Royal society of literature of the United Kingdom, London.
The eighteen-seventies ; essays by fellows of the Royal so-

ciety of literature, edited by Harley Granville-Barker. New
York, The Macmillan company; Cambridge, Eng., University

press, 1929.

xii p., 1 1., 290 p. 22±cm .

Contents. — Lord Houghton and his circle, by the Marquess of
Crewe.—Novelists of the 'seventies, by Hugh Walpole.—Some women
novelists of the 'seventies, by Walter De La Mare.—Andrew Lang in

the 'seventies—and after, by George Saintsbury.—The poetry of the
'seventies, by John Drinkwater.—The women poets of the 'seventies, by
V. Sackville-West.—The theatre in the 'seventies, by Arthur Pinero.

—

Tennyson, Swinburne. Meredith—and the theatre, by H. Granville-Bar-
ker.—Critics and criticism in the 'seventies, by F. S. Boas.—Oxford in

the 'seventies, by R. "W. Macan.—Cambridge in the 'seventies, by W. E.

Heitland.
© Aug. 27, 1929: 2c. and aff. Aug. 28: A 13100: Macmillan co.

(29-18241) 8709

Schleswig-Holsteinische universitatsgesellschaft, Kiel.

... Neuzcitliche massnahmen zur erhohung der landwirt-

schaftlichen produktion; 20 vortrage, gehalten auf dem Lehr-

gang fur kulturtechnik, bodenmelioration und griinland in

Kiel vom 7.-12. mai 1928, herausiregeben vom Landwirtschaft-

lichen ausschuss der Schleswig-Holsteinischen universitats-

gesellschaft. Breslau, F. Hirt, 1929.

244 p. illus., rv pi., diagrs. 25^-cm . (Veroffentlichungen der Sehles-

wig-Holsteinischen universitatsgesellschaft. nr. 22)
Plates printed on both sides.

"Einleitung" signed : Prof. dr. W. Dix.

© Feb. 7, 1929: lc. June 17: A—Foreign 3288; Ferdinand Hirt.

(29-18117) 8710

Schwimmer, Franciska.

Great musicians as children, by Franciska Schwimmer:
illustrated by M. Lois Murphy. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc.. 1929.

ix p., 1 1., 238 p. 21cm .

Illustrated lining-papers.
Title vignette.

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 28: A 11918: Doubleday, Doran &
co., inc. (29-18102) 8711

Scott, Sir Walter, hart.. 1771-1832.

Scott's Ivanhoe, edited by L. E. Dudley ... illustrated by
C. E. Brock ... Boston, New York

r
etc.] D. C. Heath and

company ^1929]
xv, 517 p. front, (port.) plates, maps. 17cm . (Golden key series)

©< Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 : A 12101 : D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, notes and questions] (29-18157) 8712
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Sears, John Harold, 1881-

The new place of the stockholder, by John H. Sears . . . New
York and London, Harper & brothers, 1929.

xv p., 1 1., 260 p. 1 illus. 22cm .

© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 6 ; A 13018 ; Harper & bros.

(29-18220) 8713

Simonds, William A.

Henry Ford, motor genius, by William A. Simonds, includ-

ing a pictorial supplement showing a trip through the Dear-

born plant ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

x p., 1 1., 205 p., 2 1. front., illus., plates, ports. 20|cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 30: A 11958: Doubleday, Doran & co..

inc. (29-18108) 8714

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas. Missouri.

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
Missouri ; Courts of civil and criminal appeals and Com-
mission of appeals of Texas, with key-number annotations.

v. 16 (2d) May 22-June 19. 1929.' Permanent ed. St.

Paul. West publishing co.. 1929.

xxii, 1195 p. 26cm .

© Aug. 1, 1929: 2c. Sept. 12: aff. Sept. 16: A 12348: West pub. co.

8715

Spencer, William Homer.

A textbook on law and business, by William H. Spencer ...

Chicago, 111., The University of Chicago press ^1929]
ix, 1116 p. 23£cm .

© Aug. 20. 1929 : 2c. Sept. 4 ; aff. Aug. 30 ; A 13047 ; University of Chi-
cago, Chicago. (29-18222) 8716

Stack, Elmer S.

The indirect water heater; application, installation, servic-

ing, by Elmer S. Stack ...
r
Boston, c1929

]

x, 171 p. incl. illus., tables. 19|cm .

Lettered on cover: Indirect water heating.

© Aug. 22. 1929 : 2c. Aug. 31 : aff. Aug. 29 : A 12089; E. S. Stack, Arling-
ton, Mass. (29-18294) 8717

Streeter, Burnett Hillman, 1874-

The primitive church, studied with special reference to the

origins of the Christian ministry: lectures delivered on the

Hewett foundation, by Burnett Hillman Streeter ... New
York, The Macmillan company, 1929.

xiii, [1], 323 p. illus. (map) 20icm .

Hewett lectures, 1928.

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 11997: Macmillan co.

(29-18234) 8718
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Talmud. Appendices.

n^DD .2 ;K&n n*rp roon .k :jhi nyrjn ninrDD

pne .n ;o^yo pns .1 ;nmj? hddd j ;ktj7t y*w T*1

d^ie? t ^ro ^d by wain .m^n h^ pns .1 ;d&»
^j; moipD ninoi m^nou "utsn nnym ndd rviba

.co"Enn /"p^rr nasin ,pn*nj .nyrn b*o^
[New York, c1929

3

viii, 179 p. 22icm .

Title (transliterated) : Massekhtoth ze'eroth.

© Aug. 13, 1929; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 31; A 11974; Michael Bigger,
New York. (29-18251) 8719

Taylor, George Braxton, 1860-

Southern Baptists in sunny Italy, by George Braxton Tay-
lor ... with an introduction by J. C. Metcalf ... New York,

AY. Neale, 1929.

295 p. front., pi., ports., map, facsim. 20£cm .

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Sept. 4; A 11999; G. B. Taylor, Hollins,

Va. (29-18120) 8720

Terhune, Albert Payson, 1872-

Lad of Sunnybank, by Albert Payson Terhune ... New
York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 322 p., 1 1. front. 19^cm .

© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 5 : aff. Sept. 6 ; A 13014 ; A. P. Terhune, Pomp-
ton Lakes, N. J. (29-18203) 8721

Thompson, Mary Wolfe.
My grandpa's farm, by Mary Wolfe Thompson ... with

frontispiece in color and fourteen illustrations in black-and-

white, and a map by Edna Potter. New York, Frederick A.
Stokes company, 1929.

4 p. 1., 184 p. col. front., illus. 20cm .

© July 25, 1929; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 12203 : M. W. Thompson, Brook-
lyn. (29-18204) 8722

Timm, Carolyn Pulcifer, ed.

[Preface, introduction, illustrations and questions] by Caro-

lyn Pulcifer Timm ...
t
in the book entitled] Dickens's Tale

of two cities ... With decorations by Norman Rice ... Bos-
ton, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1929]

xli, [1], 395 p. front, (port.) illus. (incl. music) 17cm . (Golden key
series

)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12102 ; D. C. Heath & co.

8723
Trappmann, Walther, 1889-

Schadlingsbekampfung
;

grundlagen und methoden im
pflanzenschutz. Leipzig, S. Hirzel, 1927.

viii, 440 p. illus. 22icm
.

© Oct. 13, 1927 ; 1c. June 1, 1929 ; A—Foreign 3346 ; S. Hirzel. 8724
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Alexander, Hariris.

... Was muss der praktische arzt von der chirurgischen be-

handlung der lungentuberkulose wissen ? Von dr. med. Hanns
Alexander ... mit 28 abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann,
1929.

59, [1] p. illus. 23cm . (Klinische lehrkurse der Miincliener medizini-
schen wochenschrift, bd. 8)

"Literatur" : p. 44, 59-
t60]

© Apr. 26, 1929 ; lc. June 18 ; A—Foreign 3303 ; J. F. Lehmanns verlag.

(29-17777) 8725

Alfau, Felipe.

Old tales from Spain, by Felipe Alfau ; illustrated by Rhea
Wells ... Garden City, N. Y., Doublcclay, Doran & company,
inc., 1929.

xii p., 1 1., 207, tli P- incl. front., illus., plates. 21cm .

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 28; A 11920; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-17951) 8726

The American boy.

American boy sports stories, selected stories from "The
American boy" with a foreword by Griffith Ogden Ellis, intro-

duction by Robert C. Zuppke ... Garden City, N. Y., Double-

clay, Doran & company, inc., 1929.

v p., 3 I., 366 p. front/ 21cm .

© Aug. 16. 1929; 2c. and aff. Aug. 31: A 11954: Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-17996) 8727

Auerbach, Felix, 1856-

Lebendige mathematik; cine allgemeinverstandliche einfiih-

rung in die schau- unci denkweise der niederen und hoheren
mathematik, mit zahlreichen beispielen aus alien gebieten des

lebens, der natur und kunst, der wissenschaft und technik,

von Felix Auerbach. Breslau, F. Hirt, 1929.

354, [1] p. diagrs. 2Hcm
.

© Jan. 2, 1929 : lc. June 21 ; A—Foreign 3291 ; Ferdinand Hirt.
(29-17669) 8728

Babel, Isaak Emmanuilovich, 1894-

Red cavalry [by] I. Babel, translated from the Russian by
Nadia Helstein. London, New York, A. A. Knopf, 1929.

ix,
r
l], 213, rl] p. 19^™

© Aug. 16. 1929: 2c. Aug. 21; aff. Aug. 20; A 11790; Alfred A. Knopf,
inc. (29-17889) 8729

Bax, Clifford.

Many a green isle. London, AVilliam Heiuemaun, ltd., 1927.
1 v.

© lc. Nov. 7, 1927: A ad int. 10204; pubd. Sept. 30; C. Bax, London.
8730

Becker, Hugo, 1864-

Mechanik und asthetik des violoncellspiels, von Hugo
Becker unci dr. Dago Rynar. Mit 23 figuren im text und 81
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Becker, Hugo—Continued
abbildungen im anhang. Wien-Leipzig, Universal-edition

^1929!
280 p., 2 1. illus. (music) pi., diagrs. 26^cm . (Added t.-p.: Veroffent-

lichungen der Staatlichen akademischen hochschule fiir musik in Berlin-
Charlottenberg)

"Anhang" : 23 pi. on 12 1.

© Mar. 11, 1929: lc. Mav 3: A—Foreign 3038; Universal-edition a. g.

(29-17662) 8731

Blodgett, Ruth, 1883-

Birds got to fly, a novel in six parts by Ruth Blodgett. New
York, Harcourt, Brace and company

r

c
1929]

4 p. 1., 3-324 p. 19^cm .

© Aug. 22, 1929; 2c. and aff. Aug. 27; A 11906; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-17921) 8732

Bohler, Lorenz.

Tecknik der knochenbruchbehandlimg, von dr. Lorenz Boh-
ler ... mit 234 abbildungen. Wien, W. Maudrich, 1929.

viii, 176 p. illus. 25cm .

© Mar. 22, 1929; lc. Tune 1 ; A—Foreign 3329; Wilhelm Maudrich, medi-
zinische buchhandlung. (29-117676) 8733

Boll, Marcel, 1886-

... Matiere, electricite, radiations; ce qu'il faut connaitre

pour suivre les progres de la physique actuelle, par Marcel

Boll ... avec quarante figures. Paris, Delagrave, 1929.

2 p. 1., [7]-127 p. illus., diagrs. 19cm . (Bibliotheque des chcrcheurs
et des curieux)

"Index" (of scientists) : p. [123J-125.

© Jan. 25, 1929; lc. May 24; A—Foreign 3252; Librairie Delagrave.
(29-17808) 8734

fBrandenburg, Albert JacqueSj 1878-

... Si belle en ce miroir . . . roman. Paris, J. Ferenczi & fils

[1929]

256 p. 19cm .

Author's pseud., Albert Erlande, at head of title.

© Mar. 15, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2944; J. Ferenczi & fils.

(29-17948) 8735

Bray, Helen Agnes.
... Textile fibers, yarns, and fabrics, by Helen A. Bray ...

New York, The Century co. ^1929]
xiv, 236 p. illus. 22*cm . (The Century vocational series, ed. by C. A.

Prosser) $2.50
Bibliography at end of each part.

© Aug. 23, 1929; 2c. and aff. Aug. 27; A 11868; Century co.

(29-17910) 8736

Brunold, Charles, 1893-
... La sarabande eternelle; dialogues sur la matiere ...

c
Pa-

ris
1
Hachette

r

c1929
]

235, [1] p.. 1 1. 19cm . (Le roman de la science)
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Brunold, Charles—Continued
Contents.—La sarabande eternelle.—L'architeeture de rinvisible.—

L'artillerie atomique.—L'unite de la matiere.—Un monde en miniature —
Les affinites mysterieuses des atomes.-—La vie des theories.

© Feb. 20, 1929: 1c. June 7; A—Foreign 3418; Librairie Haehette.
(29-17667) 8737

Brush, Katharine.

Night club [by] Katharine Brush. New York, Minton,

Balch & company, 1929.

4 p. L, 3-298 p. 19*cm .

Contents. — The long young dreams. — "The mother has the cus-

tody—."—Fumble.—Gaudy lady.—Eye-opener.— Seven blocks apart.

—

Debutante.—"All the king's horses."— Silk hat.—Portrait of a maiden
aunt.—Night club.

© July 26, 1929 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 31 ; A 11970 ; K. Brush, New York.
(29-17994) 8738

Burtis, Thomson.
Russ Farrell over Mexico, by Thomson Burtis, motion pic-

ture edition of the Russ Farrell series ... Garden City, N. Y.,

Doubled ay, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 221 p. front. 19^.
© Aug. 23, 1929; 2c. and aff. Aug. 31; A 11906; Doubledav, Doran & c'o.,

inc. (29-17892) 8739

Challaye, Felicien, 1875-

L'art et la beaute, par Felicien Challaye ... Paris, F.
Nathan, 1929.

3 p. I.| [iX]-xi, 291 p. 19£cm .

© Apr. 4, 1929: 1c. May 11; A—Foreign 3176; Fernand Nathan.
(29-17768) 8740

Chevalier, Julier C.

Noah's grandchildren, by Julier C. Chevalier, illustrated by
W. C. Trout. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

viii p., 2 1., 291 p. incl. col. front, illus., plates. 201cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 31; A 11951; Doubledav, Doran &
co., inc. (29-17891) 8741

Civis romanus, pseud.

The pope is king, by Civis romanus. London, E. Benn ltd.

[1929]

ix, 185, [1] p. front., plates, ports., map, facsims. 22*m .

© lc. Aug. 14, 1929 ; A ad int. 12986 ; pubd. June 21 ; G. P. Putnam's
sons, New York. (29-19539) 8742

Delta phi delta. Kappa chapter, North Dakota university.
Indian legends [by] Kappa chapter of Delta phi delta ...

[Grand Forks, N. D., Press work by Dept. of industrial arts,

University of North Dakota, c
1929]

43 p. illus. 24icm
.

"Illustrated with linoleum block prints made by the members of the
chapter."
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Delta phi delta—Continued
With only two exceptions "these stories have all been taken from

North Dakota Indian legends in the 'Collections of the State historical

society of North Dakota' ". cf. Foreword.

© June 3, 1929; 2c. and aff. Aug. 26; A 12023: Kappa chapter of Delta
phi delta, Grand Forks, N. D. (29-17881) 8743

Detzer, Karl W.
The broken 3, a war mystery of the A. E. F., by Karl W.

Detzer ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company ^19293

3 p. 1., 11-318 p. 19£cm .

© Aug. 26, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 12118 ; Bobbs-Merrill co.

(29-17888) 8744

Pirate of the pine lands: being the adventures of young
Tom Lansing afloat and ashore on the Michigan frontier in

the years 1852 to 1854, and particularly his part in the historic

matter of King James Strang, the notorious Great Lakes pi-

rate, told here by himself from memory and set down by Karl
W. Detzer, with illustrations by Courtney Allen and Harold
Anderson. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1929]

302, [1] p. front., plates. 19|cm .

Map on lining-papers.

© Aug. 9, 1929; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 15; A 11672; Bobbs-Merrill co.

(29-17730) - 8745

Dickinson, Edwin De Witt, 1887-

A selection of cases and other readings on the law of nations,

chiefly as it is interpreted and applied by British and Ameri-
can courts, by Edwin De Witt Dickinson ... 1st ed. New
York

r
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xxii, 1133 p. 241cm . $6.00

Includes lists of readings.

© Aug. 19, 1929 ; 2c. and aff. Aug. ,21 ; A 10866 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-17774) 8746

Dorner, Karl, 1893- ed.

The children's hour; sermons for the children's mass, ed-

ited by the Rev. Karl Dorner; adapted into English by the

Rev. Andrew Schorr. St. Louis, Mo. and London, B. Herder
book co., 1929.

v, 337 p. 19i
cm

.

Originally published in Germany under the cooperation of Konstantin
Brettle, Franz Joseph Brecht and Franz Xaver Huber and the editor-

ship of Mr. Dorner. cf. Deutsches bucherverzeichnis, 1921-1925.

© Aug. 22, 1929; 2c. and aff. Aiu?. 26; A 10965; B. Herder book co.

(29-17736) 8747

Drennan, Carl Mac.
Enginemen's questions & answers. Firemen's first year ex-

amination; second year examination; third year examination.

3d ed. ... Answers by C. M. Drennan ... [Fort Worth, Tex.,

Printed by the Fort Worth vocational school] c1929.

118 p. 15*cm .
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Drennan, Carl Mac—Continued
6000 copies.

Cover-title: Enginemen's mechanical & air brake questions and an-

swers.

© May 24, 1929: 2c. and aff. Aug. 5; A 10598; C. M. Drennan, Arkansas
City, Kan. (29-17909) 8748

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th haroii.

Waiting, by Lord Dunsany.

{In Argosy magazine, Aug., 1929)

© lc. Sept. 4, 1929: A ad int. 13046: pubd. July 5; E. J. M. D. Plunkett,

Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meatb, Ireland. 8749

Forsterling, Karl, 1885-

Lehrbuch der optik, von dr. Karl Forsterling ... mit 193

abbildungen. Leipzig, S. Hirzel, 1928.

xii, 610 p. illus., diagrs. 25^cm .

© Oct. 2, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3358; S. Hirzel.

(29-17806) 8750

Forrest, Earle Robert, 1883-

Missions and pueblos of the old Southwest; their myths,

legends, fiestas, and ceremonies, with some accounts of the In-

dian tribes and their dances; and of the penitentes, by Earle

R. Forrest ... Cleveland, The Arthur H. Clark company,
1929.

2 v. fronts., plates, fold. map. 25cm .

"One hundred copies of this work were specially printed on Strath-
more deckle-edged paper, accompanied by an atlas of plates and a col-

ored map."
The region described comprises New Mexico and Arizona.
Bibliography : v. 1, p. [349]-352.

© Aug. 23, 1929 : 2c. each and aff . Aug. 27 ; A 11894 ; Arthur H. Clark
co. (29-17673) 8751

The Fred Newton Scott anniversary papers, contributed by
former students and colleagues of Professor Scott and pre-

sented to him in celebration of his thirty-eighth year of dis-

tinguished service in the University of Michigan, 1888-1926.

Chicago, 111., The University of Chicago press
[

C
1929]

ix, 319, [1] p. front, (port.) 241cm .

Bibliography : p. 313-319.

Contents. — Preface, by T. E. Rankin. — Half-lights, by Helen O.
Mahin.—The approaches to literary theory, by C. E. Whitmore.—Origin
and development of Herbert Spencer's principle of economy, by G. B.
Denton.—The meter of Christabel, by Ada L. F. Snell.—Mad Shelley,

by E. S. Bates.—Shelley and the novels of Brown, by M. T. Solve.

—

The Cloisterham murder case, by E. S. Everett.—One stylistic feature
of the 1611 English Bible, by C. C. Fries.—Allusion and style, by O. C.

Johnson.—Grierson's suggested date for Milton's Ad patrem, by Harris
Fletcher.—The aesthetic experience as illumination, by C. D. Thorpe.

—

The laughable in literature, by H. P. Scott.—The artist, by L. H. Con-
rad.—Artistry and dream, by H. S. Mallory.

© July 24, 1929 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 23 ; A 12016 : University of Chi-
cago, Chicago. (29-17756) 8752
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Fulst, Otto, 1865- ed.

Nautische tafeln; im verein mit dr. C. Schilling und dr.

H. Meldau hrsg. von dr. O. Fulst. 14. aufl. von Arthur
Breusing's Nautische tafeln. Bremen, G. Winter, 1929.

xvi, 243 p. incl. 2 charts. 26cm .

© Feb. 22, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3094; Gustay Winters buch-
handlung Franz Quelle nachf. (29-17770) 8753

Gillet, Marie Stanislas.

... Le credo des artistes. Paris, Editions de la Revue des

jeunes, Desclee et cie
[

c1929
]

ix p., 2 1., [15]-322 p., 1 1. 19cm .

"L'Union catholique du theatre" ; p. f
13]-25.

© Mar. 6, 1929; le. June 7; A—Foreign 3435; Revue des jeunes.

(29-17883) 8754

Ginisty, Paul, 1855-

... Le crime des deux comediens. Paris, Les Editions de

France [1929]

4 p. 1., vi, 205 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 13, 1929: lc. Apr. 26: A—Foreign 2901; P. Ginisty, Paris.

(29-17903) 8755

Graham, Jean.

Tales of the Osage River country, by Jean Graham.
t
Clin-

ton, Mo., Martin printing company, c1929
]

43 p. illus. 19icm .

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 20; A 11736; Augusta H. Graham,
Osceola, Mo. (.29-17672) 8756

Haldeman-Julius, Mts. Anna Marcet (Haldeman) 1888-

Violence, by Marcet and E. Haldeman-Julius. New York,

Simon and Schuster, 1929.

8 p. 1., 3-374 p. 19£cm .

© Aug. 29, 1929; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 31 ; A 11981 ; Simon & Schuster,
inc. (29-17997) 8757

Harris, Joseph Pratt.

... Registration of voters in the United States, by Joseph
P. Harris ... Washington, The Brookings institution, 1929.

xviii, 390 p. incl. forms. 23cm . (Institute for government research.
Studies in administration)

"Select bibliography" : p. 383-385.

© Aug. 14, 1929 ; 2c. Aug. 26 ; aff. Aug. 27 ; A 11872 ; Brookings institu-

tion. (29-17775) 8758

Haussner, Konrad, 1859-

Das feldgeschutz mit langem rohrriicklauf
;
geschichte meiner

erhndung, von dipl.-ing. Konrad Haussner. Miinchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

3 p. 1., 130 p. illus., diagrs. 24icm .

© Sept. 1, 1928: lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 213S; R. Oldenbourg.
(29-17771) 8759
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Hawthorne, Nathaniel, 1804-1864.

The scarlet letter, a romance, by Nathaniel Hawthorne,

edited with introduction and notes, by Ernest E. Leisy ...

New York, T. Nelson and sons, 1929.

xxiii, 290 p. 16|CID
. (Half-title: Nelson's English series)

© Aug. 17, 1929; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10857; Thomas Nelson & sons.

[© introduction, selected reading list, notes and questions for study;

(2&-17919) 8760

Heard, Sarah Dow.
Stories of American pioneers, by Sarah Dow Heard and

M. W. King. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Win-
ston company

[

c1929
]

vi, 234 p. col. front., illus. (part col.) 19icm .

Illustrated lining-papers.

© May 25, 1929 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 22 ; A 11S36 ; John C. Winston
co. (29-17880) 8761

Hendryx, James Beardsley, 1880-

... Connie Morgan hits the trail, by James B. Hendryx,
illustrated by Ernest Walker. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 221 p. front. 20i
cra

. (The windmill books)

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 11955 ; Doubledav. Doran &
co., inc. (29-17890) 8762

Herbert, Dorothea.

Retrospections of Dorothea Herbert, 1770-1789. London,
G. Howe, 1929.

vii p., 2 L, 215, [1] p. col. front., fold, geneal. tab. 19cm .

Manuscript reproduced in facsimile on lining-papers.
Prefatory note signed : G. F. M.

© lc. June 12, 1929; A ad int. 12810; pubd. Apr. 10; Geoffrey Fortescue
Mandeville, Southsea, England. (29-18000) 8763

Herbst, Emil, 1872-

... Atlas und grundriss der missbildungen der kiefer und
zahne, von dr. Emil Herbst ... und dr. Max Apffelstaedt ...

mit 298 abbildungen. Munehen, J. F. Lehmann, 1928.
viii, 321 p. illus. 19cm . (Lehmanns medizinische handatlanten,

bd. xli)

Contents.—t. I. Missbildungen der kiefer, von E. Herbst.—t. n. Miss-
bildungen der zahne, von M. Apffelstaedt.

© May 23, 1928; lc. June 18, 1929; A—Foreign 3301; J. F. Lehmanns
verlag. (2&-17678) 8764

Indian studies in honor of Charles Eockwell Lanman. Cam-
bridge, Mass., Harvard university press, 1929.
x, 258 p. 26i

cm
.

Contents.—Andersen, Dines. Miscellanea Palica.—Belvalkar, S. K.
Srhgaric elaboration in Sakuntala, act in.—Bloomfield, Maurice. Di-
minutive pronouns in the native grammars. — Clark, W. E. Hindu-
arabic numerals.—Davids, Caroline A. F. R. The well-Td ed. Edgerton,
Franklin. Notes on Jaina Maharastrl.—Formichi, Carlo. On the real
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Indian studies—Continued
meaning of the dialogue between Yajfiavalkya and Maitreyi.—Geldner,
K. F. Das vipanam im Rigveda.—Grierson, G. A. The birth of Lo-
rik.—Hopkins, E. W. Buddhistic mysticism.—Jackson, A. V. W. Three
Indo-Iranian notes. — Jacobi, Hermann. MImamsa und Vaisesika. —
Jolly, Julius. Ueber die spatere entwicklung des indischen staats-

rechts.—Keith, A. B. Dandin and Bhamaha.—Kimura, Taiken. The
date of Vasubandhu seen from the Abhidharma-Kosa.—Konow, Sten.

Remarks on a Kharosthl inscription from the Kurram Valley.—Levi,

Sylvain. L'inscription de Maha.na.man a Bodh-Gaya.—Masson-Oursel,
Paul. L'autonomie spirituelle selon la pensee indienne.—Meillet, An-
toine. La flexion panthah en vedique, et les nominatifs en -Os du
latin.—Ono, Genmyo. The date of Vasubandhu seen from the history of
Buddhistic philosophy.—La Vallee Poussin, Louis de. Extase et specu-

lation.—Rapson, E. J. The date of the Amohinl votive tablet of Ma-
thura.—Ryder, A. W. How to live happily on nothing a year.—Taka-
kusu, Jyan. The date of Vasubandhu, the great Buddhist philosopher.

—

Thomas, F. W. A Ramayana story in Tibetan from Chinese Turke-
stan.—Ui, Hakuju. Maitreya as an historical personage.—Woods, J. H.
Integration of consciousness in Buddhism.

© Aug. 3, 1929; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 22; A 109G0; President & follows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-17757) 8765

Jacquin, Joseph, 1866-

. . . Genevieve et son cceur. roman inedit . . . Paris, A. Fayard
& c

ie

[1929J
2 p. 1., [7]-252 p., 1 1. 19cm . ("Jeunes femmes et jeunes filles." \S\)

At head of title: J. Jacquin et Marcel Denis.

© May 1, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3440; Artheme Fayard & cie,

(29-17904) 8766

Johnston, Myrtle.

Hanging Johnny. 1st ed. London, John Murray, 1927.

1 v.

© lc. Dec. 14, 1927; A ad int. 10374; pubd. Oct. 20; John Murrav.
8767

Kahle, Katharine Morrison.
An outline of period furniture, by Katharine Morrison

Kahle ... with fifty illustrations. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1929.

222 p. inch illus., plates, front. 23£em .

Bibliography : p. 209-215.

© Aug. 23, 1929; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 24; A 1203S ; K. M. Kahle, San
Diego. (29-17769) 8768

Kesseldorfer, Wilhelm.
Grundbegriffe der elektrotechnik ; eine allgemeinverstand-

liche einfuhrung in die elementare elektrotechnik fur elektro-

techniker, schlosser, mechaniker, uhrmacher, schuler von tech-

niken und gewerbeschulen, fur rundfimkfreunde u. liebhaber

der technik, von dr. W. Kesseldorfer, mit 48 abbildungen und
originalzeichnungen. Berlin, Deutsche verlagswerke Strauss,

Vetter & co., 1929.
152 p. illus., diagrs. 21cm .

© Apr. 6, 1929; lc. June 1; A—Foreign 3376; Deutsche verlagswerke
Strauss, Vetter & co. (29-17913) 8769
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Klemperer, Georg, 1865- ed.

Handbuch der allgemeinen und speziellen arzneiverord-

nungslehre fur iirzte mit besonderer beriicksichtigung der

deutschen arzneimittel - gesetzgebung ; zugleich als pharma-
copoea universalis, 15. ganzlich umgearbeitete aufl., auf

grundlage des Deutschen arzneibuches 6. ausg. und zahlreicher

auslandischer pharmakopoen bearb. von dr. G. Klemperer ...

und dr. E. Kost ... Berlin, J. Springer, 1929.

xii, 944 p. 25|cm .

"Dieses handbuch, welches im jahre 1855 zuerst von L. Posner, C. E.
Simon, sparer von Waldenburg, zuletzt 1911 von Ewald und Heffter
herausgegeben worden ist, erscheint in dieser 15. aufl. als ein ganz
neues werk, welches mit seinen vorgangern nur den titel, die zweck-
bestimmung und zum teil die iiussere anordnung gemein hat."—Vorwort.

"Zusaininenstellung der fiir die bearbeitung der arzneimittel beriick-

sichtigten arzneibiicher (phnrmakopoen) und andere quellen ..." : p. [ixj

"Im Deutschen Reich auf den arzneimittelverkehr beziigliche gesetz-

liche und andere bestimmungen" : p. f
745]-824.

© Mar. 4, 1921); 1c. May 2; A—Foreign 3130; Julius Springer.

(29-17778) 8770

Kneen, Orville H.
Young pioneers on western trails, young explorers' own

stories of adventure in the unknown West, by Orville H.
Kneen, with a frontispiece and a map. New York, Frederick

A. Stokes company, 1929.

viii, 311 p. front. 19*cm .

Bibliography : p. 311.

Map on lining-papers.

Contents.—Samuel Hearne. First overland to the Arctic.—Alexan-
der Mackenzie. First overland to the Pacific.— Zebulon Montgomery
Pike. First into the great Southwest.—James Ohio Pattie. From Yel-

lowstone to Mexico City.—Kit Carson. Master scout of the West.

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Aug. 17; A 10812; O. H. Kneen, Queens
Village, N. Y. (29-17879) 8771

Krogh, August, 1874-

The anatomy and physiology of capillaries, by August
Krogh ... Rev. and enl. ed. New Haven, Yale university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

xiii, 422 p. illus., diagrs. 24cm . (Half-title: Yale university. Mrs.
Hepsa Ely Silliinan memorial lectures.

t1922])

Bibliography: p. r
392]-^13.

© Aug. 9, 1929: 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 11829; Yale univ. press.

(29-17668) 8772

Kiinkel, Fritz.

Einfuhrung in die charakterkunde auf individualps}^cholo-

gischer grundlage, von Fritz Kiinkel. Leipzig, S. Hirzel,

1928.

vii, 184 p., 1 1. diagrs. 23i
cm

.

"Verzeichnis der in der vorliegenden arbeit benutzten oder zitierten
literatur" : 1 leaf at end.

© Dec. 12, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3347; S. Hirzel.
(29-17884) 8773
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Kumm, Henry William, 1901-

The geographical distribution of the malaria carrying mos-
quitoes ; a collection of recorded material in the literature, and
in personal communications to the author, Henry W. Kumm ...

Baltimore, Md., 1929.

iii, 178 p. illus. (maps) 26icm . (The American journal of hygiene
... Monographic series no. 10)

Bibliography : p. 108-139.

© Aug. 9, 1929; 2c. Aug. 14; aff. Aug. 24; A 12010; Araer. journal of
hygiene, Baltimore. (29-17780) 8774

La Prade, Ernest.

Marching notes, by Ernest La Prade; decorated by Jay.

Garden City, N. Y., Doubleday. Doran & company, inc., 1929.

5 p. L, 3-190 p. illus. 19^cm .

Title on 2 leaves.

Includes music.

© Aug. 16, 1929: 2c. and aff. Aug. 24; A 10988; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-17661) 8775

Larguier, Leo, 1878-

... Alphonse de Lamartine. [Paris] Hachette
t

c
1929]

2 p. 1., [7]-188 p., 1 1. 19cm . (Les romantiques)

© Mar. 13, 1929 ; 1c. June 7 ; A—Foreign 3417 ; Librairie Hachette.
(29-17898) 8776

Leisy, Ernest E., ed.

[Introduction, selected reading list, notes and questions for

study] by Ernest E. Leisy ...
t
in the book entitled] The scarlet

letter; a romance by Nathaniel Hawthorne ... New York,
Thomas Nelson and sons, 1929.

xxiii, 290 p. 16|cm .

© Aug. 17, 1929; 2c. and aff. Aug. 21; A 10857; Thomas Nelson & sons.

8777
Leonard, Jonathan, 1875-

... The meddlers. New York, The Viking press, 1929.

4 p. l., 3-416 p. 19£cm .

© Aug. 24, 1929: 2c. Sept. 3; aff. Aug. 30; A 12090 u
, Viking press, inc.

(29-17923) 8778

Lewis, Lloyd.

Chicago, the history of its reputation: part i by Lloyd
Lewis, introduction and part n by Henry Justin Smith. New
York, Harcourt, Brace and company

[

c
1929]

xii, 508 p. 221cm .

"Sources" : p. 495-497.

© Aug. 22, 1929 ; 1c. and aff. Aug. 27 ; lc. Aug. 28 ; A 11908 ; Harcourt,
Brace & co., inc. (29-17674) 8779

Lincoln, Joseph Crosby, 1870-

Blair's attic, by Joseph C. Lincoln and Freeman Lincoln;

end papers by N. C. Wyeth. New York, Coward-McCann,
inc., 1929.
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Lincoln, Joseph Crosby—Continued
4 p. 1., 3-369 p. 191cm .

© Aug. 24, 1929 ; 2c. Aug. 28 ; aff. Aug. 27 ; A 12057 ; Coward-McCann,
inc. (29-17926) 8780

Loyer, Pierre.

... L'exploitation et la defense des creations industrielles

;

brevets d'inventions, par Pierre Loyer ... preface par M. Ch.

de Freminville ... Paris, Editions de "l'Usine"
t

c
1929]

292 p., 1 1. incl. pi., tables, forms. 23*cm . (Bibliotheque cle l'Usine)

© Mar. 11, 1929 ; 1c. Apr. 26 ; A—Foreign 2970 ; L'Usine.

(29-17914) 8781

Ltitken, Otto, 1880-

Congo gods, by Otto Lutken, translated from the Danish.

New York, Coward-McCann, inc., 1929.

255 p. 19*cm .

© Aug. 7, 1929; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 30; A 12082; Coward-McCann,
inc. (29-17918) 8782

Mackail, Denis George.

Brother Hex works it.

(In Pearson's magazine, Aug., 1929)

© 1c. Sept. 3, 1929; A ad int. 13063; pubd. Aug. 1 ; D. G. Mackail,
London. 8783

Manly, John Matthews, 1865-

Contemporary American literature, bibliographies and
study outlines, by John Matthews Manly and Edith Rickert;

introduction and revision by Fred B. Millett. New York,
Harcourt, Brace and company ^1929]

viii, 378 p. 19£cm .

© July 9, 1929; 2c. and aff. July IS; A 11283; Harcourt, Brace & co.,

inc. i© introduction and complete revisions throughout]
(29-14937) 8784

Margueritte, Victor, 1866-

... Le talion, roman. Paris. E. Flammarion [1929]
2 p. 1., ii, 319, [1] p. 18i

cm
.

© June 20, 1929; le. June 25; A—Foreign 3311; Ernest Flammarion.
(29-17949) 8785

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-

The chief of the herd, by Dhan Gopal Mukerji ... illustrated

by Mahlon Blaine. New York, E. P. Dutton & co., inc.
L

c
1929j

xi, 168 p. incl. front., illus., plates. 21-J
cm

.

"Fourth printing, July, 1929."

Illustrated lining-papers in color.

© July 31, 1929 : 2c. Sept. 3 ; aff. Aug. 31 ; A 12140 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-26791) 8786

Olden, Balder, 1882-

... Das herz mit einem traum genahrt. Berlin, Universitas

[

c1929
]

287, [1] p. 19cra
.
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Olden, Balder—Continued
"Dieser roman erschien im februar 1929 als vorabdruck in cler Vossi-

schen zeitung unter dem titel 'Von driiben'."

© Mar. 18, 1929: lc. May 2; A—Foreign 3152; Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (29-17901) 8787

Page, Victor Wilfred, 1885-

The Ford model A car; construction—operation—repair;

the most up-to-date and practical treatise explaining the prin-

ciples of all parts of model A Ford automobiles with instruc-

tions for driving, maintenance and repairing ... by Victor W.
Page ... illustrated by specially made diagrams and distinctive

original photographs of actual parts. New York, The Nor-
man W. Henley publishing co., 1929.

xiii, 545 p. incl. front., illus., diagrs. 19icra
.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 8 ; A 12034 ; Norman W. Henley
pub. co. (29-17908) 8788

The Pastor's vade mecum, containing the ritual for baptism,

reception of members, the Lord's supper, matrimony, and
burial of the dead, also hymns and Scripture lessons for

various occasions arranged by Leon Kurtz Willman. New
York, Cincinnati

t
etc.] The Methodist book concern

t

c
1929]

136 p. 15cm .

Blank pages for "Memoranda" (121-136)

© May 9, 1929; 2c. and aff. July 19; A 10280; Methodist book concern.

[© general revision] (29-15727) 8789

Pellerin, Georges.

... Formulaire chimique des laboratoires modernes; biolo-

gie—hygiene—industrie. Paris, Le Frangois, 1929.

2 p. 1., ii, [5]-462 p. illus., diagrs. 25i
cm

.

At bead of title: G. Pellerin ...

© Apr. 22, 1929 : lc. May 24 ; A—Foreign 3260 ; Librairie Le Francois.
(29-17677) 8790

Perowne, Barry.

Nobody's hero.

(In CasselPs magazine, Aug., 1929)
© lc. Sept. 21, 1929; A ad int. 13052; pubd. July 26; Philip Atkey, Nor-

wich, England. 8791

Porter, Victor W.
Practical candy making; delicious candies for home or

shop; a text book of candy making, by Victor W. Porter.

New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xi p., 2 1., t
3]-138 p. illus. 19i

cm
.

© Aug. 22, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 11851 ; V. W. Porter, Boston.
(29-17801) 8792

Punch, v. 177, no. 4594, July 24, 1929.

© lc. Sept. 21, 1929 ; A ad int. 13057 ; pubd. July 24 ; Herbert Heather,
London. 8793

v. 177, no. 4595, July 31, 1929.

© lc. Sept. 27, 1929 ; A ad int. 13068 ; pubd. July 31 ; Herbert Heather,
London. 8794
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Regnier, Paule.

... Marcelle, faible femme, roman inedit ... Paris, A. Fa-

yard & c
ie

J1929,

2 p. 1., [7]-253, [1] p. 19cra
. C'.Teunes femmes et jeunes'filles."

r6])

© Mar. 1, 1929: lc. Apr. 26; A—Foreign 2977: Artheme Fayard & cie.

(29-17899) 8795

Reinke, Johannes, 1849-

Wissen und glauben in der naturwissenschaft mit besonderer

beriicksichtigung der tierpsychologie. von dr. J. Reinke ...

Leipzig, J. A. Barth, 1929.

iv p., 1 1., 112 p. 22™.

Contents.—Zur einfuhrung.—Wissen nnrl glaube.—Das gebiet der
leblosen natnr.—Die lebendigen wesen.—Die seele der grosshirntiere
und ihr verhaltnis zum menschen.—Die abstammungslehre.—Der ur-

sprung des lebens auf der erde.—Die abstammung des menschen.—Aus-
blick in metaphysische feme.

© Jan. 31, 1929: lc. Apr. 19: A—Foreign 2800: Johann Ambrosius
Barth. (29-17670) 8796

Rhai's, Elissa.

... La Riffaine. Paris, E. Flammarion [1929]
245 p., 2 1. 181™.

Contents.—La Riffaine.—Petits pachas en exil.

© May 30, 1929: lc. June 7; A—Foreign 3241: Ernest Flanunnrioii.
(29-17950) 8797

Rickard, Jessie Louisa.

The dark stranger, by Mrs. Victor Rickard.
t
chap. lj-7.

{
7 instalments!

(In London Daily chronicle)

© lc. each Sept. 21. 1929: A ad int. 13049: pnbd. July 26. 27. 29-31.
Aug. 1, 2; J. L. Rickard, Staines. Middlesex. England. 8798

r
Rideaux, Charles de Balza^ 1900-

Frass, bv John Chancellor ^pseud.^ London, Hutchinson &
co. ltd. [1929T

256 p. 19^.
© lc. Aug. 2. 1929: A ad int. 12920: pnbd. June 14: Charles Rideaux.

Shepperton. England. (29-17S96) 8799

Rocheleau, William Francis.

Minerals ... ^by^ W. F. Rocheleau. Rev. ed. Chicago, A.
Flanagan company, 1929.

212 p. illus., diagrs. 18*cm . (Tbe Great American industries spriest

© Aug. 6. 1929: 2c. Aug. 9: aff. Aug. 23: A 12009; A. Flanagan co.

(29-17912) 8800

Roederer, Carle, 1878-

... Orthopedie et tuberculoses ehirurgicales, par Carle Roe-
derer ... avec 92 figures dans le texte. Paris, G. Doin & c

,e
,

1929.

3 p. 1.. 459 p.. 1 1. illus. 15cm . (Les consultations .ionrnalieres)

© Mar. 7. 1929; lc. May 24: A—Foreign 3264: Gaston Doin & cie
(2^-17675) 8801
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Romer, Andrew Ralph.

Sky travel, by A. Ralph Romer ... and Margaret Romer ...

New York, Chicago [etc.] Rand McNally & company
[

C192Q
1

xii, [2], 302 p. incl. front., illus. 20cm .

"Bibliography of books in the field of aviation" : p. 282-284.

© Aug. 26, 1929: 2c. and aff. Aug. 29; A 11913; Rand McNally & co.

(29-17911) 8802

Ruck, Berta.

To-day's daughter. [Instalments 6-10]

(In Modern weekly magazine, Aug. 3, 10, 17, 24, 31, 1929)
© lc. each Sept. 23, 1929 ; A ad int. 13053 : pubd. July 27, Aug. 3. 10,

17, 24 ; Dodd, Mead & co., inc., New York. 8803

Schiff, Fritz, 1889-

Die technik der blutgruppenuntersuchung fur kliniker unci

gerichtsarzte, nebst beriicksichtigung ihrer anwendung in

anthropologic und der vererbungs- unci konstitutionsforschung,

von dr. Fritz Schiff ... 2. verm, aim., mit zura teil farbigen

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

vi. 91.
r"h P- inck illus. (part col.) tables, diagrs. 21 cm

.

© Jan. 22, 1929: lc. May 2: A—Foreign 3124: Julius Springer.

(29-17679) 8804

Schindel, Bayard, 1908-

Golden pilgrimage, by Bayard Schindel. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-324 p. 20cm .

A story of the European war which is largely autobiographical.

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 26; A 11883: J. P>. Schindel, New
York. (29-17733) 8805

Scott, Mansfield.

The spider's web, by Mansfield Scott. New York, E. J.

Clode, inc.
[

c1929]

vi p., 1 1., 9-325 p. 19£cm .

© Aug. 24, 1929: 2c. and aff. Aug. 29; A 11923; Edward J. Clode. inc.

(29-17731) 8806

Shannon, Robert Terry.

Forbidden lips, by Robert Terry Shannon. New York,

E. J. Clode, inc. [1929]
285 d 19^cm .

© Aug. 24, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 11922 ; Edward J. Clode, inc.

(29-17732) 8807

Sherman, Harold M.
Over the line, by Harold M. Sherman ... Cleveland, O.,

The Goldsmith publishing co.
[

c
1929]

3 T) 1 235 p. 19lcm .

© Aug.'l, 1929; 2c. and aff. Aug. 15; A 11S93 ; Goldsmith pub. co.

(29-17920) 8808

Silvestre, Charles.

... Le voyage rustique. Paris, Plon [1929
3

4 p. 1., t
3]-284 p. 18|cm .

© Mar. 1, 1929; lc. May 11 ; A—Foreign 3189 ; Librairie Plon.

(29-17900) 8809
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Starbuck, Mary Eliza, 1856-

My house and I; a chronicle of Nantucket, by Mary Eliza

Starbuck ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-

pany, 1929.

4 p. 1., 293 p. front., plates, ports., facsim. 21i
cm

.

© Aug. 23, 1929; 2c. and aff. Aug. 26; A 12002; M. E. Starbuck, Nan-
tucket, Mass. (29-17671) 8810

Stephenson, H M.
On the highest hill, by H. M. Stephensou ... Cleveland,

New York, International fiction library
[

c1929
1

2 p. k. 7-286 p. 20cm .

© Aug. 19, 1929: 2c. and aff. Aug. 24; A 11866; World syndicate pub.
co., Cleveland. (29-17894) 8811

Swedenborg, Emanuel, 1688-1772.

Marriage; ideals and realization, compiled from the writ-

ings of Emanuel Swedenborg by William F. Wunsch. New
York, The New-church press

[

c
1929]

viii p., 1 U 155 p. 18cm .

"The report of a committee of the Council of ministers of the Gen-
eral convention of the New church, consisting of the Rev. Messrs. Wil-
liam L. Worcester, Thomas A. King and William F. Wunsch; the com-
pilation was authorized for publication by the Council in 1926."—Pref-
atory note.

© June 10, 1929: 2c. July 9: aff. July 31 ; A 11774: New-church board
of publ., New York. (29-17735) 8812

Television, v. 2, no. 10, Sept., 11)29.

© lc. Sept. 28, 1929; A ad int. 13070; pubd. Aug. 31 ; Television press,

ltd., London. 8813

Townend, William, 1881-

Once to Tiger Bay, by W. Townend ... London, H. Jen-
kins limited [1929]

311 p. 19|cm .

© lc. July 9, 1929: A ad int. 12912: pubd. May 10: W. Townend, Crow-
borough, Sussex, England. (29-17893) 8814

Tyrrell, Mabel L.

Chestnut court, by Mabel L. Tyrrell, illustrated by Marie
A. Lawson. New York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 255, rl 7 p. illus. 19£cra
.

© Aug. 14, 1929; 2c. Aug, 14; aff. Aug. 10: A 10786: Harper & bros.
(29-17734) 8815

Unger, Hellmuth, 1891-

... The white betrayal; translated bv Derick Wulff. New
York, Brentano's ^1929]

4 p. I., 138, [It p. illus. 20cm .

© Aug. 24, 1929: 2c. and aff. Aug. 27; A 11895; Brentano's, inc.
(29-17922) 8816

Voltz, Friedrich, 1891-

Dosierungstafeln fur die rontgentherapie, von professor dr.

Friedrich Voltz ... 2., verm, und verb, aufl., mit 21 figuren.
Mimchen. J. F. Lehmann, 1928.
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Voltz, Friedrich—Continued
145 p. incl. illus., tables. 20i

cm
.

© Apr. 23, 1928 : lc. June 18, 1929 ; A—Foreign 3299 ; J. F. Lehmanns
verlag. (29-17779) 8817

Wendehack, Clifford Charles.

Golf & covntry clvbs ; a svrvey of the reqvirement of plan-

ning constrvction and eqvipment of the modern clvb house,

by Clifford Charles Wendehack ... New York, W. Helbvrn,

inc., 1929.

2 p. 1., li, [2] p., 1 1. front., 157 pi. (in^l. plans) on 79 1. 34£cm .

© Aug. 22, 1929 : 2c. and aff. Aug. 24 ; A 11862 : William Helburn, inc.

(29-17765) 8818

Wexberg, Erwin, 1889-

Individualpsychologie ; eine systematische darstellung von
Erwin Wexberg. Leipzig, S. Hirzel, 1928.

vi p., 1 1., 330 p. 23cm .

"Literatur" : p. f
323]-324.

© Mar. 29, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3352; S. Hirzel.

(29-17885) 8819

Weyl, Hermann, 1885-

Gruppentheorie und quantenmechanik, von Hermann Weyl
... Leipzig, S. Hirzel, 1928.

viii, 288 p. diagr. 25i
cm

.

"Literatur" : p. f
275]-280.

© Sept. 14, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3357; S. Hirzel.

(29-17805) 8820

White, Ray Bridwell, 1892-

The truth in satire concerning infallible popes, by Rev. Rav
B. White ... Zarephath, K J., Pillar of fire, 1929.

,

128 p. front., plates. 18i
cm

.

"Originally written as a series of articles for a monthly periodical,

the Good citizen, published at Zarephath, New Jersey."—"Publisher's
note", p. [4]

Advertising matter : p. 122-128.

© Ausr. 6, 1929; 2c. Aug. 26; aff. Aug. 24; A 11857 ; Pillar of fire.

(29-17871) 8821

Wilcox, William Alonzo, 1857-

The story of Wyoming ; an oft-told tale retold ; an address

by William Alonzo Wilcox, m. a., before the Wyoming com-
memoratiA^e association, July 3, 1929, the 151st anniversary of

the battle and massacre of Wj^oming.
r
Pittston, Pa.] c1929.

1 p. 1., 15 p. 23cm .

© July 20, 1929; 2c. and aff. July 23; A 10868; W. A. Wilcox, Scranton.
Pa. (29-18097) 8822

Wilhelm II, German emperor, 1859-

... Meine vorfahren. 1. bis 14. tausend. Berlin, Verlag fur

kulturpolitik, 1929.

4 p. 1.. [3]-264 p. incl. ports. 23cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Apr. 19; A—Foreign 2769; Yerlag fiir kulturpolitik.
(29-15230) 8823
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AUdredge, J Haden.
Rate-making for common carriers, by J. Haclen AUdredge

... Atlanta, The Harrison company
t

c
1929]

xix, 201 p. diagrs. 23-? cm .

"Table of cases cited" : p. xi-xix.

Bibliography: p. 182.

© Aug. 20, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 22 : A 11758 ; J. H. Alldredge. Mont-
gomery, Ala. (29-18045) 8824

Art studies, medieval, renaissance and modern. Ed. by mem-
bers of the departments of the fine arts at Harvard and
Princeton universities.

t
v. 7, 1929] Cambridge, Harvard

university press, 1929.

xxv, 206 p. front., illus., plates. 31cm .

© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 9 ; A 12316 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. 8825

Atwood, Wallace Walter.

... New geography, bk. 2. By Wallace W. Atwood. Bos-

ton, New York
t
etc.] Ginn and company

[

c
1929]

iv, 304, xviii p. col. front., illus., pi., maps (part col.) 19cm . (Frye-
Atwood geographical series)

© July 5, 1929; 2c. Sept. 12; aff; Sept. 9; A 12254: W. W. Atwood,
Worcester, Mass, 8826

Babor, Joseph Albert, 1895-

Laboratory manual in General college chemistry, by Joseph
A. Babor ... and Alexander Lehrman ... New York, Thomas
Y. Crowell company

[

c1929
]

viii, 376 p. illus. 221cm .

Printed on one side of leaf only.

Tables on lining-papers.

© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 6 ; A 13055 ; Thomas Y. Crowell
co. (29-18278) 8827

Barrows, Esther G.
Neighbors all, a settlement notebook, by Esther G. Barrows.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

x p., 1 l., 218 p. 21cm .

"My life at the South End house."—Pref.
© Ana:. 23, 1929: 2c. and aff. Aug. 26; A 12000; E. G. Barrows. Boston.

(29-18086) 8828

Bauer, George Neander, 1872-

Mathematics preparatory to statistics and finance, by George
N. Bauer ... New York, The Macmillan company, 1929.

vii, 337 p. diagrs. 19*cm .

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28; A 13090; Macmillan co.

(29-18276) 8829

Bayne, Stephen Fielding.

The Bayne-Sylvester arithmetic, by Stephen F. Bayne ...

and Emma Sylvester ... Fourth grade—first half. Boston,

New York [-etc.] D. C. Heath and company ^1929]
vii p., 1 1., 144, 10 p, illus. 19cm .

© Sept. 4, 1929; 2c. Sept. 14; aff. Sept, 12; A 13380; D, C. Heath & co.
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Berze, Josef, 1866-

... Psychologie der schizophrenic, von dr. Josef Berze ...

und dr. Hans W. Gruhle ... mit 11 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1929.

2 p. 1., 168 p. illus. 25i
cm

. (Monographien aus dem gesamtgebiete
der neurologie und psychiatrie ... hft. 55)

"Literatur" : p. 72, 164-168.

© Feb. 13. 1929 : lc. Mav 2 ; A—Foreign 3111 : Julius Springer.
(29-18232) 8831

Boyd, Pearle M.
Jumping Jerusha

t
bj] Pearle M. Boyd, graphics by "Ouil-

larde". New York, H. Holt and company
[

c
1929]

7 p. l., 3-104 p. 2lcm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 6. 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13155; Henry Holt & co., inc.

(29-18318) 8832

Bradley, Theodore James, 1874-

A textbook of pharmaceutical arithmetic, by Theodore J.

Bradley ... Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

196 p. illus. 21cm .

© Aug. 28, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 11940 : Lea & Febiger
(29-18035) - 8833

Brandenburgisches jahrbuch. 4. bcl. Hrsg. vom Landes-

direktor der Provinz Brandenburg. Berlin, Deutsche bau-

zeitung, g. m. b. h.
r
1929]

111 p. col. front., illus., plates (part col., part fold.) maps, facsims.
25cm .

© Apr. 12, 1929: lc. July 3; A—Foreign 3930; Deutsche bnuzeitung,
g. m. b. h. 8834

Brockhaus, Heinrich, 1858-

. . . Die Utopia-schrift des Thomas Morus, erklart von Hein-

rich Brockhaus. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1929.

2 p. 1., 89 p. 24i
cm

. (Beitrage zur kulturgeschichte des mittelalters
und der renaissance ... bd. 37)

"Quellenkunde" : p. f
80]-86.

© Jan. 7, 1929 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 2547 ; B. G. Teubner.
(29-18052) 8835

Burns, Walter Noble, 1872-

Tombstone; an Iliad of the Southwest, by Walter Noble
Burns; illustrations by Will James. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
ix p., 3 1., 388 p. double plates. 21i

cm
.

Illustrated lining-papers.
"Sources" : p. vii-ix.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 30 ; A 11960 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. [© revision and new illustrations] (29-18041) 8836

Calot, Charles.

... Les transports commerciaux; manuel pratique; chemins
de fer—navigation—automobilisme—aviation

;
preface de K.

Bloch ... Paris, Delagrave, 1929.
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Calot, Charles—Continued
2 p. 1., [7]-522 p., 1 1. incl. illus. (maps, plans) tables, dinars, in01".

© Jan. 11, 1920; 1c. May 24; A—Foreign 3253; Librairie Delagrave.
(29-18051) 8837

Coit, Dorothy.
The ivory throne of Persia, by Dorothy Coit; with four

illustrations in color and twelve in black and white. New
York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xiii, 241 p. col. front., plates (part col.) 21cm .

"The following stories, with the exception of the last, have been
retold from the Shah-Nameh of Firdausi. translated into English verse
by the brothers Arthur George and Edmund Warner."—p. [Vii]

© Aug. 22, 1929: 2c. and aff. Aug. 24: A 11852; D. Coit, New York.
(29-18205) 8838

Collins, Archie Frederick, 1869-

Boys' and girls' book of outdoor games, by A. Frederick Col-

lins; illustrated by the author. New York. London, D. Apple-
ton and company, 1929.

xiii, 274 p, illus. 19icm .

© Aug. 16, 1929: 2c. Aug. 17; aff. Aug. 22: A 11751 : D. Appleton & co.

(29-18215) 8839

Cooper, Lenna Frances.

Nutrition in health and disease, by Lenna Frances Cooper
... Edith M. Barber ... Helen S. Mitchell ... 102 illustra-

tions. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company

[

c1929
]

2 p. 1., iii-viii, 540 p. illus., diagrs. 21*cm .

First published in 1928 under title: Nutrition in health and disease
for nurses.

"Reference books and magazines" : p. [528i

© June 12, 1929; 2c. and aff. June 25; A 8911; J. B. Lippincott co.
t©

corrections throughout the text] (29-18034) 8840

Cordts, Anna Dorothea.

The new path to reading. Book two. B}^ Anna Dorothea
Cordis ... illustrated by Maurice Day ... Boston, New York
r
etc.] Ginn and company

r

c
1929]

vii, 258 p. illus. (part col.) 19cm .

© Aug. 30, 1929; 2c. Sept. 14: aff. Sept. 13: A 13377; A. D. Cordts,
Boone, la. 8841

Crowther, Samuel, 1880-

Money; how to make it, use it, invest it, by Samuel Crow-
ther. Boston, Mass., The Stratford company\c1929

]

5 p. l., 3-204 p. 19|cm .

© Aug. 2, 1929: 2c. Aug. 8; aff. Aug. 7: A 10656; Stratford co.. pub-
lishers. (29-18049) 8842

Day, A Grove.
Tommy Dane of Sonora, by A. Grove Day, illustrated by

H. A. Burne. New York, London, The Century co.
t

c
1929]

ix, 236 p. front., plates. 19*cm . $1.75
© Sept. 6, 1929- 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13224 ; Century co.

(29-18333) 8843
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Eluard, Paul.

... L'amour la poesie. Paris, Gallimard, Editions de la

Nouveil e revue frangaise
t

c
1929]

4 p. 1., 11-133 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 27. 1929: 1c. June 21; A—Foreign 3500; Librairie Gallimard.

(29-18208) 8844

Galland, Joseph Stanislaus.

Progressive French reader, by Joseph S. Galland and Ar-

mand E. Du Gord ... New York, The Macmillan company.

1929.

viii, 210 p. 19icm .

© Aug. 27, 1929: 2c. and aff. Aug. 29; A 11941; Macmillan co.

(29-18246) 8845

Ganzfried, Solomon, 1800?-1886.

]t\b& iwp ^esn .Tiny mbwn ^sd by ^r^n *>n
! T .;: \* v ; ~ ' t It.;.: " - • :

-

Tj33p 7'»i nncv?Ka no ?» Tnmo . . . bw Tjnj;

nlH^Dri by_ no^pi ,&y>v\ niErom ,D*Mpri3 tfinp*

"1i«j2 ^*nfcn nab D^njisnj D^nn nr6ini Niao oy

iP'wn ,"nipD" n«»in ^pnina ... f>a

t
New York, c

1929]

xxvii, 253,
t3], 142 p. ill us. 23£cm .

D^ttp O^JD (142 p.)

Title (transliterated) : Hayye ha-yehudim al pi liashul han arukh.
© Aug. 1, 1929 ; ,2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 20 ; A 11725 ; Israel Konovitz,
New York. (29-18247) 8846

Golbs, Georg H.
Kraftbedarf von papiermaschinen ; vergleichende betrach-

tungen von ing. Georg H. Golbs ... [Biberach-Kiss, Giintter-

Staib, c1927
]

3 p. 1., [3]-94, 3 p. illus., diagrs. 27£cm .

"Ersterschienen im Wochenblntt fur papierfabrikation, jahrgang
1925/26."

© May 11. 1927; 1c. June 1, 1929; A—Foreign 3338; Giintter-Staib ver-

lag. (29-18066) 8847

Grebe, Leonhard, 1883-

Farbenphotographie, bearbeitet von L. Grebe, A. Hiibl, E. J.

Wall; mit 131 abbildungen und 8 tafeln. Wien, J. Springer,

1929.

vii, 246, t2] p. illus., plates, diagrs. 26cm . (Added t.-p.: Handbuch
der wissenschaftlichen und angewandten photographie ... bd. vm)

The chapter by E. J. Wall is translated from English by A. Hay.
Bibliographical foot-notes.

"Literatur" : p. 235-236.
Contents.—Photographische licht- und farbenlehre, von A. Hiibl.

—

Spektrumphotographie, von L. Grebe.—Die praxis der farbenphotogra-
phie, von E. J. Wall.
© Mar. 20, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3129; Julius Springer.

(29-18067) 8848

1348



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 94, October, 1929 8855

Green, Julien, 1900-

The dark journey, by Julian Green ; translated from the

French by Vyvyan Holland. New York and London, Harper
& brothers, 1929.

3 p. L, 3-376 p., 11. 20cm .

© Aug. 23, 1929; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 26; A 10976; Harper & bros.

(29-18002) 8849

Grierson, Francis Durham.
The yellow rat. [Instalments 1-11]

(In London Evening news)

© lc. each Oct. 3. 1929; A ad int. 13084; pubd. Aug. 8-10, 12-17, 19,

20; F. D. Grierson, London. 8850

Griffith, William, 1876-

Greek gestures, by William Griffith. New York, The John
Day company

[

c1929
]

xiv, 61, [1] p. 191cm .

Poems.

© Aug. 22, 1929; 2c. Sept. 4; aff. Aug. 31; A 12137; W. Griffith, New
York. (29-18352) 8851

Hall, Eva S. W., ed.

[Introduction by Eva S. W. Hall in the book entitled] Olaf

the glorious, by Robert Leighton. Pictures bv Henrv Pitz.

New York, The Macmillan co., 1929.

6 p. 1., 208, [1] p. incl. illus., plates, col. front. 19i
cm

.

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28 ; A 13087 ; Macmillan co. 8852

Handbuch der anatomie des kindes ; bearb. von Joseph Becker
... Otto DragendorfT ...

L
u. a.]; hrsg. von dr. Karl Peter ...

dr. Georg Wetzel ... dr. Friedrich Heiderich ... 2. bd.

2. lfg. Miinchen, J. F. Bergmann, 1929.

iv, 155-303 p. illus. (part col.) tables, diagrs. 26cm .

© Apr. 11, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3934; J. F. Bergmann.
8853

Hendricks, Meredith Sherwood, 1902-

The oxy-acetylene welder's handbook; a complete and prac-

tical manual of modern practice, by M. S. Hendricks ... Chi-
cago, The Acetylene journal publishing co.

t

c1929
3

208 p. illus. 17i
cm

.

© Aug. 14, 1929; 2c. and aff. Aug. 19; A 10836; Acetylene journal pub.
co. (29-18062) 8854

Hudson, Manley Ottmer, 1886-

The World court, 1922-1929 ; a handbook of the Permanent
court of international justice, by Manley O. Hudson ... New
and rev. ed. of The World court, 1922-1928. Boston, World
peace foundation, 1929.

3 p. 1., 199, xii p. 20cra
.

© May 17, 1929 ; 2c. Aug. 19 ; aff. Aug. 17 ; A 12092 : World peace foun-
dation. (29-18047) 8855
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Jacobi, Elizabeth P.

The adventures of Andris, by Elizabeth P. Jacobi, illustra-

tions by Kata Benedek. New York, The Macmillan company.
1929.

7 p. L, 124, [1] p. incl. illus., pi. col. front. 22£cm .

Music: p. 122-124.

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28; A 13098; Macmillan co.

(29-18263) 8856

Jews. Liturgy and ritual.

^nDU ^d bj bb)D .d^h "p -UNn D'-ujmijn

,nixo-mwDVi «isd nj? bib -put? *p to ^,nV?Bn
ny bu -ujnnjni 21 bzb o^niun ^dimi mtnn
jd h1 by ttbd •rvbajw nmn 1 ,rr-nj? .Dipo brm
to .njpinDi rwin ,rv}P:n nNstfi .|Ncnj?DTn

255, .i: P . 14-. •^"*in "?p arenas nyn ,pw
Added t.-p. : ... Complete cantor's and reverend's handbook and

speeches for various occasions, arranged by S. Druckerman. New 4th
rev. ed. New York, Hebrew publishing co., 1929.

Title (transliterated) : Reverend's handbuch ha-shalem.

© June 24, 1929 ; 2c. July 17 ; aff. July 16 ; A 10301 ; Hebrew pub. co.,

New York. (29-18249) 8857

Johnson, Owen McMahon, 1878-

Sacrifice, by Owen Johnson. London, New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1929.

3 p. 1., 345 p. I9| cm
.

"First edition August 1929, reprinted August 1929 ..."

© Aug. 14, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13172; O.Johnson, Stockbridge.
Mass. (29-18261) 8858

Kampffmeyer, Paul, 1864-

Unter dem sozialistengesetz, von Paul Kampffmeyer. Ber-

lin, J. H. W. Dietz nachf., 1928.

240 p. illus. (incl. ports., facsims.) 22£cm .

© Oct. 1, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1275; J. H. W. Dietz
nachf., g. m. b. h. (29^18283) 8859

Lazarsfeld, Sofie, ed.

Technik der erziehung; ein leitfaden fur eltern und lehrer,

herausgegeben von Sofie Lazarsfeld. Leipzig, S. Hirzel, 1929.

viii, 344 p. diagr. 23i
cm

.

"Literaturnaehweis" : p. t
337]-340.

© Jan. 1, 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3351 ; S. Hirzel.
(29-18072) 8860

Leeming, Joseph.

Things any boy can make; the boy's own book of home-
made toys, b}^ Joseph Leeming ... New York & London, The
Century co.

f

c
1929]

xiii, 196 p. illus. 19i
cm

. $2.00

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13219 ; Century co.

(29-18386) 8861
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Leese, Charles.

Collective bargaining among photo-engravers in Philadel-

phia; ordinary methods applied to an occupation which is

both an art and a manual trade, by Charles Leese ... Phila-

delphia, University of Pennsylvania press, 1929.

xiv, 220 p. diagrs. 231cm . (Half-title: Industrial research depart-

ment, Wharton school of finance and commerce, University of Pennsyl-

vania. Research studies, n)

Bibliography: p. 166-168.

© July 19, 1929 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aue:. 21 ; A 10935 ; University of Penn-
sylvania press. (29-18087) 8862

Leighton, Robert, 1859-

Olaf the glorious, by Robert Leighton. pictures by Henry
Pitz. New York, The Macmillan co., 1929.

6 p. 1., 208, [1] p. incl. illus.. plates, col. front. 19¥m . [The Mac-
millan children's classics]

Illustrated lining-papers.

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28: A 13087; Macmillan co.
f© in-

troduction and illustrations] (29-18315) 8863

Leuck, Miriam Simons.
Fields of work for women, by Miriam Simons Leuck, m. a.

Rev. ed. New York, London, D. Appleton and company, 1929.

xvii, 349 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 305-333.

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 6; A 13033; D. Appleton & co.

(29-18032) 8864

Liebmann, August George, 1881-

... The McAfee-Skiles-Liebmann memorial; the histoiw of

the lives and times of three American soldiers and their fami-

lies and connections ... Chicago, 111., A. G. Liebmann, c 1929.

3 p. 1., 93, [7] p., 1 1. front, (port.) illus. (incl. maps, facsim.) 23^cm
.

At head of title: <For private circulation only)
"First edition limited to five hundred copies."

"Compiled by the private research of August George Liebmann.*'
Bibliography : p. 91-92.

© June 10, 1929 ; 2c. June 15 ; aff. June 14 ; A 12011 ; A. G. Liebmann,
Chicago. (29-18039) 8865

Logan, Agnes.
The necessary man, by Agnes Logan. Indianapolis, The

Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

3 p. 1., 11-316 p. 20cm .

© Aug. 26, 1929: 2c. and aff. Sept. 3; A 12117; Bobbs-Merrill co
(29-17924) 8866

Lovelace, Mrs. Maud (Hart) 1892-

Early candlelight, a novel by Maud Hart Lovelace. New
York, The John Day company

[

c1929
]

5 p. 1., f
3]-322 p., 1 1." 19£cm .

"Second printing, August, 1929."

© Aug. 22, 1929: 2c. Sept. 4; aff. Aug. 31; A 12139; M. H. Lovelace
New York. (29-17999) 8867 '
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Lovitt, William Vernon, 1881-

Statistics, by William Vernon Lovitt ... and Henry F.

Holtzclaw ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xi, 304 p. incl. tables, diagrs. 23i
cm

.

Bibliography : p. 298-300.

© July 16, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 5; A 11536; Prentice-Hall, inc.

(29-18046) 8868

Mackail, Denis George.

Many happy returns.

(In Pearson's magazine, Sept., 1929)
© lc. Oct. 2, 1929 ; A ad int. 13083 ;

pubd. Aug. 31 ; D. G. Mackail, Lon-
don. 8869

Mackenroth, Gerhard.

... Die entwicklung des offentlichen arbeitsnachweises unter

der verwaltung der stadt Halle, 1914-1928, von dr. Gerhard

Mackenroth. Halberstadt, H. Meyer, 1928.

3 p. 1., 90 p. diagrs. (1 fold.) 24cm . (Beitrage zur mitteldeutschen
wirtschaftsgeschichte unci wirtschaftskunde ... 9)

© Oct. 6, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1431; H. Meyer's buch-
druckerei. (29-18288) 8870

McLaughlin, Fred.

The vale of Aragon, by Fred McLaughlin . . . Indianapolis.

The Bobbs-Merrill co.
t

c
1929]

4 p. 1., 11-314 p. 19|cm .

© Aug. 26, 1929 ; 2c. and aff . Sept. 3 ; A 12119 ; Bobbs-Merrill co.

(29-17917) 8871

Marcus, Grace Florence.

Some aspects of relief in family casework; an evaluation of

practice based on a study made for the Charity organization

society of New York, by Grace F. Marcus. New York, 1929.

xi p., 1 L, 140 p. 23icm .

© Apr. 5, 1929; 2c. Aug. 8: aff. Aug. 22; A 11783; Charity organization
soc. of the city of New York. (29-18223) 8872

Milanesi, Guido, 1872-

... La bianca croce, romanzo. Roma, A. Stock [1929]

332 p., 1 1. 20cm .

© May 1, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3243; Alberto Stock.
(29-17902) 8873

Miller, Frederick William, 1898-

... Elementary theory of qualitative analysis, by Frederick

W. Miller, jr. ... New' York, The Century co. ^1929]
ix, 180 p. illus., diagrs. 20^cm . (The Centurv chemistry series)

$1.60

© Sept. 4, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 12211 ; Century co.

(29-18275) 8874

Mitchell, Mrs. Annie (Gee) 1862-

. . . Forty new cross word puzzles, by A. G. Mitchell. Minne-
apolis, Minn., Ursa puzzle co., 1929.

89, t6] p. diagrs. 19icm .

At head of title : Second series.

© Aug. 12, 1929; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 30: A 11946; Ursa puzzle co.

(29-18214) 8875
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Mossman, Lois Coffey, 1877-

Principles of teaching and learning in the elementary

school; an interpretation of modern school procedures in the

light of our present knowledge of the laws of learning, by

Lois Coffey Mossman ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company [1929]

xv p., 1 1., 292 p. 19J
cm

. {Half-title: Riverside textbooks in educa-
tion, ed. by E. P. Cubberley)

© Aug. 26, 1929; 2c. Sept. 3; aft. Aug. 31; A 11977; L. C. Mossman,
New York. (29-18075) 8876

Murray, Rosalind.

Hard liberty
c
by] Rosalind Murray. New York, Harcourt,

Brace and company
[

c 1929
]

3 p. L, 361 p. 19icm .

© Sept. 5, 1929; 2c. and aft. Sept. 11 ; A 13230; Harcourt, Brace & CO.,

inc. (29-18332) 8877

Nachod, Oskar, 1858-

Geschichte von Japan, von O. Nachod. 2. bd. : 1. hlfte. : Die
ubernahme der chinesischeii kultur (G45 bis ca. 850) Heraus-

gegeben vom Japaninstitut in Berlin. Leipzig, Verlag der

Asia major, 1929.

xxii p., 1 1., 539 p. 22cm .

© Apr. 19, 1929 ; 1c. July 3 ; A—Foreign 3897 ; Verlag der Asia major.
8878

Northeastern reporter.

... Temporary North eastern reporter digest of volumes 156

to 1G5 North eastern reporter with Indiana statute annotations

and table of cases. [Indiana ed.] Edited by the Editorial

staff of the American digest system ... St. Paul, West pub-

lishing co., 1929.

. 36, in, 684 p. 26cm .

© July 26, 1929; 2c. Sept. 12; aft. Sept. 16; A 12352; West pub. co.

8879

... The Pacific reporter, v. 277. Permanent ed. ... with key

number annotations. June 3-July 8, 1929. St. Paul, West
publishing co., 1929.

xx, 1190 p. 26cm .

© Aug. 28, 1929 ; 2c. Sept. 12 ; art. Sept. 16 ; A 12346 ; West pub. co.

8880
Patterson, Mrs. Shelley (Rodes) 1901-

A short history and genealogy of the English family Rodes,

who reached America in the 17th century and first settled in

New Kent County, Virginia, by Shelley Rodes Patterson.

[New York, The Ferris printing co.j 1929.

3 p. 1., 3-48 p. front, (coat of arms) pi., ports. 24|cm .

"This edition is limited to fifty copies of which this is no. 25."

"Books consulted" ; p. 31.

© Aug. 12, 1929; 2c. and aff. Aug. 27; A 12182; S. R. Patterson, New
York. (29-1803S) 8881
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Payne, James Andrew, 1874-

A self-supervisory plan for a county school system, by
James A. Payne ...

t
Cynthiana, Ky., c

1929]
84 p. incl. illus., ports., forms. 23i

cra
.

A description of the plan developed in the schools of Harrison
County, Kentucky.

© Aug-. 21, 1929; 2c. and aff. Aug. 23 ; A 10961 ; J. A. Pavne, Cynthiana,
Ky. (29-18073) 8882

Pinkl, Valentin.

... Das trocknen von ziegelformlingen, von V. Pinkl; mit

26 in clen text gedruckten abbildungen. Halle (Saale) W.
Knapp, 1928.

2 p. 1., 60 p. illus. (incl. plans) 22cra
. (Die betriebspraxis der ziege-

leien. bd. i)

© Dec. 28, 1928; 1c. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2448; Wilhelm Knapp.
(29-18069) 8883

Pitz, Henry, illus.

[Illustrations] by Heniy Pitz
L
in the book entitled] Olaf the

glorious, bv Robert Leighton. New York, The Macmillan co.,

1929.

6 p. 1., 208, [1] p. incl. illus., plates, col. front. 19*cm .

© Aug. 27, 1920; 2c. and aff. Aug. 28; A 13087; Macmillan co. 8884

Punch, v. 177, no. 4596, Aug. 7, 1929.

© lc. Oct. 3. 1929: A ad int. 13082; pubd. Aug. 7; Herbert Heather,
London 8885

Rabenort, William Louis, 1870-

Rabenort's geography; North and* South America (exclusive

of the United States) by William Rabenort ... New York,
Cincinnati

t
etc.] American book company

L

c
1929]

viii, 219, [ix]-xxiv p. incl. front., illus., maps. 2Hcm
.

Lettered on cover : Grade 6 A.

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 12196 ; Amer. book co.

(29-18298) 8886

Randall-Stevens, Hugh Clayton.

The teachings of Osiris. London, Rider & co., 1927.

1 v.

© lc. Oct. 22, 1927: A ad int. 10131; pubd. Aug. 26; H. C. Randall-
Stevens, London. 8887

Reclam, Philipp, jun., publisher, Leipzig.

... Praktisches wissen, herausgegeben unter mitarbeit erster

fachgelehrter. 3., erweiterte aufl. ... Leipzig, P. Reclam
jun.

t

c
1928]

x p., 1 1., 843, [1] p. illus. (part col.; incl. ports., plans, facsims.)

plates (part col.) maps (part double) diagrs. 26cm .

At head of title: Reclam.
Text and map on end-papers.

© Nov. 17, 1928; lc. Mar. 20, 1929; A—Foreign 2723; Philipp Reclam
jun. (29-18026) 8888
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Renee, Maurice.

... La peche pratique: la peche a la ligne en eau douce, au

bord de la mer. [Paris] Hachette
[

c1929
]

vi p., 1 1., [9]-203 p., 1 1. Illus. 19cra
.

At head of title : Maurice Renee, Desire Palma.

© Mar. 6, 1929 ; 1c. June 7 ; A—Foreign 3431 ; Librairie Hachette.

(29-18076) 8889

Rickard, Jessie Louisa.

The dark stranger, by Mrs. Victor Rickard. chap. 8-12.

L
5 instalments]

(In London Daily chronicle)

© lc. each Sept. 30, 1929; A ad int. 13078; pubd. Aug. 3, 5-8; J. L.

Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, England.
8890

Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. Old Testa-

ment, v. 10. Psalms 42-150. By TV. B. Riley ... Cleveland,

O., Union gospel press
[

c
1929]

293 p. 20cm .

© Sept. 7, 1929; 2c. and aff. Sept. 19; A 12438; Union gospel press.

8891

Roe, Edward Thomas, 1847-

The encyclopedia of business; a guide to successful business

methods together with advice and instructions on the latest

methods of operating a business and how to avoid common
errors and mistakes made by business men ... bv E. T. Roe ...

Chicago, G. G. Sapp, 1929.

508 p. inch illus., tables, diagrs., forms.
. 20cm .

"New enlarged edition."

© July 9, 1929; 2c. July 22; aff. July 24; A 13042; Gordon G. Sapp co.

(29-18083) 8892

Rbmer, Hans Gustav.

Amerikanische interessen- und prinzipienpolitik in Mexiko
1910-1914; eiii beitrag zur kritik cles Wilsonismus, von Hans
G. Romer ... Hamburg, Friederichsen, de Gruyter & co.

m. b. h., 1929.

x p., 1 1., H49 p. 24^cm . (Half-title: tibersee-geschichte ... bd. 2)

"Literatur-verzeichnis" : p. [140]-149.

© Jan. 1, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2551; Friederichsen, de Gruy-
ter & co., m. b. h. (29-18042) 8893

Sanders, Thomas Henry, 1885-

Industrial accounting; control of industry through costs, by
Thomas Henry Sanders ... 1st ed. ... New York

L
etc,] Mc-

Graw-Hill book company, inc., 1929.

xiv, 371 p. incl. diagrs., forms, tables (1 fold.) 21*cm .

"A Shaw business book."

© Aug. 26. 1929; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 28; A 12044; McGraw-Hill book
co., inc. (29-18043) 8894
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Schleede, Arthur, 1892-

Rontgenspektroskopie unci kristallstrukturanalyse, von dr.

Arthur Schleede unci clr. Erich Schneider ... Berlin und
Leipzig, W. cle Gruyter & co., 1929.

2 v. illus., tables, diagrs. 24cm .

"Literatur" with each chapter.

© Feb. 20, 1929; lc. June 1 : A—Foreign 3387 ; Walter de Gruyter & co.

(29-18279) 8895

Schnitzler, Arthur, 1862-

... Little novels, translated from the German by Eric Sut-

ton. New York, Simon and Schuster, 1929.

4 p. 1., 3-279 p. 19cm .

Contents.—The fate of the baron.—The stranger.—The Greek danc-
ing-girl. — The prophecy.—Blind Geronimo and his brother.—Andreas
Thameyer's last letter.—Redegonda's diary.—Dead Gabriel.—The mur-
derer.—The death of a bachelor.

© Aug. 22, 1929 ; 2c. Aug. 30 ; aff . Aug. 31 ; A 11980 ; Simon & Schuster,
inc. (29-18001) 8896

Schroeder, Ernest Gustav.
Handbook of physical education, by Ernest G. Schroeder ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 323 p. front., illus., plates. 21^cm .

Part of the plates are included in the paging.
"References" at end of two of the chapters.

© Aug. 20, 1929; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 11952 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-18297) 8897

Scott, Mrs. Evelyn D.

Witch Perkins, a story of the Kentucky hills, by Evelyn
D. Scott. New York, H. Holt and company [1929]

4 p. 1., 3-322 p. plates. 21 cm
.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13148; E. D. Scott, New York.
(29-18257) 8898

Sheehy, Maurice Stephen.
Problems of student guidance; a study of administrative

attitudes and current guidance practices prevalent in Ameri-
can Catholic colleges, by Maurice S. Sheehy ... chairman, Per-

sonnel committee, National Catholic educational association.

Philadelphia, Pa,, The Dolphin press, 1929.

2 p. 1., 3-264 p. inch 1 illus., tables, diagr., forms (1 double) 23cm .

A co-operative study conducted for the National Catholic educational
association.

Bibliography at end of each chapter except chapter x.

© June 10, 1929 : 2c. and aff. July 23 ; A 11333 ; Dolphin press.

(29-18270) 8899

Singmaster, Elsie, 1879-

You make your own luck, by Elsie Singmaster ... London,
New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

5 p. 1., 255 p. incl. illus., plates, front. 20£cm .

"First edition."

© Aug. 21, 1929: 2c. and aff. Sept. 9; A 13171; Longmnns, Green & co.

(29-18256) 8900
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Smith, Arthur Douglas Howden, 1887-

Grey maiden, the story of a sword through the ages, by

Arthur D. Howden Smith, illustrated by Henry Pitz. Lon-

don. New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

ix p., 1 1., 306 p. col. front., illus. 21cm .

"First edition."

© Aug-. 7, 1929: 2c. Sept. 10: aff. Sept. 9: A 13175: A. D. H. Smith.

Brooklyn. (29-18317) 8901

Smith, Elmer Boyd, 1860-

Lions 'n' elephants 'n' everything, drawn by E. Boyd Smith.

New York, London, G. P. Putnam's sons
r

c
1929j

[32] p. col. plates, illus. 22x28£cm
.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 7: A 13066: G. P. Putnam's sons.

(29-18359) 8902

Soupault, Philippe, 1897-

Last nights of Paris [by] Philippe Soupault. translated from

the French by William Carlos Williams. New York, The
Macaulay company, 1929.

7 p. 1.. 17-230 p. i9*cm . [Transatlantic library]

© Sept. 6, 1929: 2c. Sept. 10: aff. Sept. It : A 13236: Maeaulay co.

(29-18330) 8903

Spalding, Mrs. Elizabeth (Hill)

English at work, by Elizabeth Hill Spalding ... Yonkers-

on-Hudson, N. Y., World book company, 1929.

xix p., 1 1.. 297 p. illus. 19cra
.

© Aug. 13. 1929: 2c. Aug. 19: aff. Aug. 27: A 11S74 : World book co.

(29-18210) 8904

Stephens, William Henry.
Poesy of birds and flowers. London, The Educational sup-

ply association, limited. 1927.

i v.

© lc. Sept. 3, 1927: A ad int. 10293; pubd. Aug. 26: W. H. Stephens,
London. 8905

Strain, Myron M.
Industrial balance sheets: a study in business analysis, by

Myron M. Strain ... New York and London, Harper & broth-

ers, 1929.

viii p., 1 I., 182 p. 24cm .

"Bibliography and acknowledgments" : p. 168-171.

© Sept. 4. 1929: 2c. Sept. 5: aff. Sept. 6: A 13013: M. M. Strain. Los
Angeles. (29-18219) 8906

Stronck, Hubert Nicholas, 1892

Bank administration, by H. N. Stronck. with an introduc-

tion by Melvin A. Traylor ... New York, Chicago ,etc.] Rand
McNally & company

r

c1929
]

230 p. diagrs. 22^cm .

© Aug. 26, 1929: 2c. and aff. Aug. 29: A 11914: Rand McNallv & co.

(29-18085.) 8907
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Swezey, Goodwin Deloss, 1851-

Boys' book of astronomy, by Goodwin Deloss Swezey and
J. Harris Gable ; illustrated by the authors. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
[

c1929
]

xiii, 291 p. front., illus. (incl. maps) diargrs. 194cm .

© July 31. 1929: 2c. Aug. 26; aff. Aug. 29: A 11909: E. P. Dutton & co.,

inc. (29-18078) 8908

Tafel, Victor, 1881-

Lehrbuch der metallhuttenkunde, von df.-ing. Victor Tafel.

bd. 1 ... Leipzig, S. Hirzel, 1927.

xvi, 426 p. illus., plates (part fold.) fold, maps, diagrs. 25|cm
.

Bibliographies at end of chapters.

© Sept. 30, 1927: 1c. June 1, 1929; A—Foreign 3354: S. Hirzel.

(29-18068) 8909

Texas. Supreme court.

The Texas reports. Cases adjudged ... from June, 1927, to

June, 1928. Reported by A. E. Wilkinson, v. 117. Chicago,

Callaffhan and company
r

c
1929]

xxiii, 673 p. 234cm .

© July 2, 1929; 2c. Sept. 17: aff. July 12: A 12376; Alfred E. Wilkin-
son, Austin, Tex. 8910

Tschudi, Georg von, 1862-

Aus 34 jahren luftfahrt: personliehe erinnerungen von

Georg v. Tschudi ; mit 50 abbildungen unci 2 textskizzen.

Berlin, R, Hobbing
r

c1928
1

186 p. front., illus. (maps) plates, ports. 23£cm .

© Oct. 6, 1928; 1c. June 1, 1929: A—Foreign 3344: Reimar Hobbinu\
(29-18071) 8911

U. S. Laws, statutes* etc.

... United States Code annotated. .Cumulative pamphlet
supplement, no. 3, July, 1929] Containing acts of a general

and permanent nature. 70th Congress, second session, and 71st

Congress, special session (to recess) December 3, 1928, to June
25, 1929, with annotations, construing the laws ...

r
St. Paul,

Minn.] West publishing co. and [Northport, L. I., N. Y.-, Ed-
ward Thompson co.. 1929.

394 p. 23icm .

© Aug. 1, 1929: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 16: A 12349; West pub. co. and
Edward Thompson co. 8912

... United States Code pamphlet supplement, unannotated

r
no. 3, July, 1929] containing all the United States statutes

of a general and permanent nature enacted from April 12,

1929, to June 25, 1929, and supplementing U. S. Code compact
edition. 1928.

r
St. Paul, Minn.] West publishing co. and

[Northport, L. I.. N. Y.j Edward Thompson co.,
c1929.

68 p. 23icm .

© Aug. 1, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 16; A 12350; West pub. co. and
Edward Thompson co. . 8913
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Van Buren, Maud, 1869- ed.

Father in modern story, edited by Maud Van Buren and

Katharine Isabel Bemis ... New York, London, The Century

co. [1929]
xii, 336 p. 19*cm . $2.50

© Sept. 6. 1929 : 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13218 ; Century co.

(29-18336) 8914

Vanderem, Fernand, 1864-

... Le miroir des lettres. 7. serie (1924) Paris, E. Flam-
marion

[

c1929
]

283, [1] p. 19cm .

© Mav 16, 1929; lc. May 23; A—Foreign 3134: Ernest Flammarion.
(29-18132) 8915

8. serie (1925-1926) Paris, E. Flammarion
t

c1929
3

x,
t
ll]-319 p. 19cm .

"Table alphabetique des principaux anteurs et sujets etudi£s dans
les huit premiers volumes du Miroir des lettres" : p. r

313]-319.

© May 16, 1929; lc. May 23: A—Foreign 3135; Ernest Flammarion.
(29-18133) 8916

Velde, Theodoor Hendrik van de, 1873-

Die abneigung in der ehe, eine stuclie iiber ihre entstehung

und bekampfung, von dr. Th. H. van de Velde ... Leipzig

und Stuttgart, B. Konegen, Medizinischer verlag, 1928.

xii, 276 p. plates, ports. 24cm .

"[Der zweite band einei'] trilagie iiber das ehelige gliick."—Vorwort.
© Mar. 31, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2048; Th. H. van de

Velde. Montreux. Switzerland. (29-18285) 8917

Wagemann, Ernst Friedrich, 1884-

Konjunkturlehre ; eine grundlegung zur lehre vom rhythmus
der wirtschaft, von dr. Ernst Wagemann ... Berlin, E. Hob-
bing [1928]

xvi, 301 p. incl. tables, diagrs. 23icm .

"Literatur" at end of each chapter.

© Feb. 15. 1928: lc. June 1, 1929: A—Foreign 3343: Reimar Robbing.
(29-18050) 8918

Walker, Marvin H.
The story of the Mediterranean fruit fly, by Marvin H.

Walker ... Tampa, Florida grower, 1929.

39, [It p. illus. (map) plates. 23cm .

"First print, July, 1929 "

© July 10. 1929: 2c. July 15: aff. Aug. 8; A 11570: Florida growers
pub. co., inc.. Tampa. (29-17009) 8919

Wallace, Schuyler Crawford, 1898-

... Great American political personalities, by Schuyler C.

Wallace ... New York, Columbia university press, 1929.
105 p. 19icm .

At head of title: Columbia university in the city of New York.
"The course presented here is ... in political science."—Pref.
Bibliographv at beginning of each chapter.

© Aug. 8, 1929; 2c. Aug. 14: aff. Aug. 16: A 11681: Columlv- univ.
press. (29-18040) 8920
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Warren, Austin, 1899-

Alexander Pope as critic and humanist, by Austin Warren
... Princeton, Princeton university press, 1929.

viii p., 1 1., 289 p. 23i
cm

. ([Princeton university] Princeton studies
in English, no. 1)

Published also as thesis (ph. d.) Princeton university.
"Bibliography of works cited" : p. [279]-281.

© Apr. 12. 1929; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 24; A 12036: Princeton univ.

press. (29-18240) 8921

Webster, Doris.

Tell your own fortune, by Doris Webster and Mary Alden
Hopkins ... In four parts. 1. Your past; 2. Your future; 3.

You can change your fate; 4. Let's make money. New York.
London, The Century co. [1929]

3 p. 1.. 3-166 p. 19i™. $1.00

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 21 : A 10849; Century co.

(29-17242) 8922

Wells, Herbert George.

The science of life |by, H. G. Wells. Julian Huxley ,and,

G. P. Wells, [pt.] 11. From embryo to adult. ^London. The
Amalgamated press, 1929]

321-352 p. col. front., illus., diagrs. 27^cm .

© 1c. Sept. 21. 1929; A ad int. 13062 ; pubd. July 25 : H. G. Wells. Julian
S. Huxley and George Philip Wells, London. 8923

White, Mrs. Ellen Gould (Harmon) 1827-1915.

Principles of true science ; or. Creation in the light of reve-

lation; a compilation from the Bible and the Spirit of proph-
ecy of the plainly factual and sublimely spiritual truths of

creation and their application to human life. From the writ-

ings of Mrs. Ellen G. White. ^Recommended by the Depart-
ment of education of the General conference of Seventh-day

Adventists^ Takoma Park, D. C, Washington college press,

1929.

720 p. 18|cm .

Previously published as two hooks under titles : Science in the Bible,

and Principles of true science. This edition is also revised and en-

larged, cf. Foreword signed : Marion E. Cady.
© May 9. 1020; 2c. and aff. May 20; A S300: Marion E. Cady, Takoma

Park, D. C. (20-15062) 8924

White, Frank.
... White on corporations, state of New York, containing

the laws as amended to January 1, 1980, together with de-

cisions, commentaries, forms and precedents, by Hon. Frank
White, m. a. Bender ed., by Alden T. Kosbrook ... with fore-

word by Louis Marshall • with introduction by Frank S. Sharp
... Albany, K Y. and New York, N. Y„ Matthew Bender &
company, inc., 1929.

3 v. 26cm .

Contents.—v. 5. Railroad law.—v. 6. Miscellaneous provisions.—v. 7.

Forms.
© Sept. 13, 1920: 2c. each Sept. 14: aff. Sept. 16: A 12364: Matthew

Bender & co., inc. 8925
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Allard, Roger, 1885-

... Poesies legeres, 1011-1927 ... Paris, Gallimard, Edi-

tions cle la Nouvelle revue frangaise
t
1929

3

4 p. 1., 11-180 p., 1 1. 19cra
.

© Mar. 19, 1929; lc. May 17: A—Foreign 3216; Librairie Gallimard.
(29-18209) 8926

Allen, Nellie Burnham, 1864

Geographical and industrial studies; Asia, by Nellie B.

Allen. Rev. ed. Boston, New York
t
etc.] Ginn and compan}^

[

c1929
]

xviii, 445 p. incl. front., illus. maps (1 double) 19cm .

© July 23. 1929 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13181 ; N. B. Allen, Lynnfield,
Mass. (29-18379) 8927

Arnold, Schuyler.

Wayside marketing, by Schuyler Arnold. New York, N. Y.,

A. T. De La Mare company, inc., 1929.

viii, 123 p. incl. front., illus. 19^cm .

© Aug. 15, 1929; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 22: A 11744; A. T. De La Mare
co.. inc. (20-18384) 8928

Aron, Max, 1892-

... Vie et reproduction; notions actuelles sur les problemes
generaux de la biologie animale. 190 illustrations et figures.

Preface du P r P. Bouin. Paris, Masson et c
te

, 1929.

xi, 366 p., 1 1. illus. 23cm .

"J'ai reuni dans ce livre plusieurs articles qui out recemment paru
dans la revue La Nature, sous le litre 'Initiation biologique'. Je leur
ai ajoute un certain nombre d'autres cbapitres."—Avant-propos.

"Index bibliographique" : p. 359-361.

© Feb. 23, 1929: 1c. June 7; A—Foreign 3460; Masson & cie.

(29^-18376) 8929

Batsell, Walter Russell.

Soviet rule in Russia, by Walter Russell Batsell. New
York, The Macmillan company, 1929.

ix p., 2 1., 857 p. diagrs. 224™

Half-title : Bureau of international research. Harvard university and
Radcliffe college.

Translation of documentary sources at end of most of the chapters.

Bibliography: p. 807-825.

© Aug. 27. 1029; 2c. and aff. Aug. 28; A 13096; Bureau of internatl. re-

search of Harvard univ. & Radcliffe college, Cambridge, Mass.
(29-18310) 8930

Behrend, Mrs. Genevieve, 1881-

Attaining your desires by letting your subconscious mind
work for you, by Genevieve Behrend. London, L. N. Fowler

& company; Holyoke, Mass.. The Elizabeth Towne company,

incorporated
[

c1929
1

155 p. illus. (facsim.) 17cm .

Thomas Troward's philosophy, as taught to Genevieve Behrend, pre-

sented in dialogue stvle. rf. Foreword.

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 5: A 12198; G. Behrend, Los Anseles.
(29-18344) 8931
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Berger, Josef.

Captain Bib, by Josef Berger, illustrated by Helen Baker

Evers. [New York] H. Holt and company
t

c
1929]

4 p. 1., 108 p. illus. 23|cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 6, 1929 : 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13156 ; Henry Holt & co., inc.

(29-18334) 8932

BJashfield, Mrs. Clara (Beers) 1889-

Worship training for primary children, by Clara Beers

Blashfield: a textbook in the Standard course in leadership

training, outlined and approved by the International council

of religious education ... [Dobbs Ferry, N. Y.] Printed for

the Leadership training publishing association by the Meth-

odist book concern
[

c
1929]

210 p. 1 illus. 19^cm . (Specialization series)

Contains music.
Contains bibliographies.

© Aug. 9, 1929; 2c. and aff. Aug. 20; A 10861; C. B. Blashfield, Arka-
delphia. Ark. (29-18430) 8933

Bourget, Paul Charles Joseph, 1852-

... Au service de l'ordre. Paris, Plon
r
1928]

3 p. 1., viii, 277 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Paul Bourget.

Contents. — Le centenaire d'Hippolyte Taine. — La vraie figure de
Louis xrv.—Un bon serviteur de la France [Louis xvni].—La fin de la

restauration.—Philippe n et Sainte Therese.—France et Angleterre.

—

Un paysan sous l'ancien regime.—La mystique du bolchevisme.—Re-
flexions sur l'heritage.—I/etape intellectuelle.—Sur le vote familial.

—

Reflexions sur l'eclucation des femmes.—Du metapsychisme.—Le cur6
de campagne.—Le pape de l'ordre [Pie X].—Le temoignage des faits.

© Mar. 1, 1929; 1c. May 11; A—Foreign 3197; Librairie Plon.
(29-18326) 8934

Bucky, Gustav, 1880-

Grenzstrahl-therapie, von Gustav Bucky ... mit beitragen

von dr. Otto Glasser ... und dr. Olga Becker-Manheimer ...

mit 40 abbilclungen im text. Leipzig, S. Hirzel, 1928.

viii, 153, [1] p. illus., diagrs. 23cm .

''Literaturverzeichnis" at end of some chapters.

© Sept.* 15, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3620; S. Hirzel.

(29-18392) 8935

Burdekin, Mrs. Katharine Penelope.

The rebel passion, by Kay Burdekin. New York, W. Mor-
row & company, 1929.

5 p. l., 306 p. 2lcm .

© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 7; A 12229; William Morrow &
co., inc. (29-18417) 8936

Bush, Christopher.
The perfect murder case, by Christopher Bush ... Garden

City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday,
Poran & company, inc., 1929.
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Bush, Christopher—-Continued
6 p. 1., 314 p. 1 illus. 19i

cm
.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 13 ; A 13302 ; C. Bush, London.
(29-18413) 8937

Chabanier, H.
Physiopathologie et traitement chi diabete sucre, par H.

Chabanier, M. Lebert et C. Lobo-Onell
;
preface clu professeur

Legueu. Paris, Masson et c
ie

, 1929.

2 p. 1., 441 p., 1 1. diagrs. 25cm .

© Mar. 8, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3476; Masson & cie.

(29-18398) 8938

Chandler, Anna Curtis.

A voyage to Treasure land, by Anna Curtis Chandler ...

illustrated with drawings by Hazel de Berard from works of

art. New York and London, Harper & brothers, 1929.

xxii, 220 p , 1 1. incl. illus., plates, front, (port.) plates, port. 21cm .

"First edition."

© Sept. 4, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 6; A 13015; Harper & bros.

(29-18320) 8939

Chapin, Elsa.

A new approach to poetry, b}^ Elsa Chapin and Russell

Thomas ... Chicago, 111.. The University of Chicago press

[

c1929
]

xiii, 189 p. diagrs. 22cm .

Bibliography : p. 179.

© Aug. 15, 1929 ; 2c. Sept. 4 : aff. Aug. 30 : A 13046 ; University of Chi-
cago, Chicago. (29-18353) 8940

Christie, May.
Eager love, by May Christie . . . New York, Grosset & Dun-

lap ^1929]
2 p. 1., 249 p. 191cm .

© Sept. 10, 1929 : 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 12 ; A 12286 ; Grosset & Dun-
lap, inc. (29-18415) 8941

Christopher, Frederick, 1889-

Minor surgery, by Frederick Christopher ... with a fore-

word by Allen B. Kanavel ... Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1929.

3 p. 1., 11-694 p. illus. 24icm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. Sept. 5 : aff. Aug. 31 : A 13133 ; W. B. Saunders co.

(29-18404) 8942

Cleland, Thomas Maitland, 1880-
The decorative work of T. M. Cleland ; a record and review,

with a biographical and critical introduction by Alfred E.
Hamill and a portrait lithograph by Kockwell Kent. New
York, The P3mson printers, 1929.

xxiii p., 1 1., 99, [1] p. incl. front, (port.) illus. (part col., 1 mounted)
32cm

Title within ornamental border.
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Cleland, Thomas Maitland-—Continued
"The printing of twelve hundred copies of this book ... was com-

pleted by the Pynson printers ... in the month of July, nineteen twenty-
nine."

© Aug. 12. 1929: 2c. and aff. Aug. 31: A 12096: Pynson printers, inc.

(29-18370) 8943

Cross, Allen Eastman, 1864-

Pass on the torch ; lyrics of reality, adventures in free verse

fby] Allen Eastman Cross, with a foreword by Rev. George A.

Gordon, d. d. Boston, Chicago, The Pilgrim press
c

c
1929]

xi, [13]-101 p. 18£cm .

"The free verse and older poems are presented with the hymns."

—

Pref.

© Aug. 31, 1929: 2c. Sept. 7: aff. Sept. 5; A 13123: A. E. Cross. Man-
chester, N. H. (29-18351) 8944

Cunningham, Christy.

The message from nowhere, by Christy Cunningham. Bos-

ton, Mass., The Stratford company
[

c1929
]

4 p. I., 93 p. 20cm .

© Aug. 28, 1929: 2c. Aug. 31: aff. Sept. 6: A 12210: Stratford co.. pub-
lishers. (29-18331) 8945

Darling, H. Maurice.

Who kept the United States out of the League of nations?
(In Canadian historical review magazine, Sept., 1929)

© lc. Oct. 9. 1929; A ad int. 13092: pubd. Sept. 30; H. M. Darling. New
York. 8946

Davis, Mary Gould.

[Foreword, by Mary Gould Davis, in the book entitled] The
blue fairy book, edited by Andrew Lang, with numerous illus-

trations by H. J. Ford and G. P. Jacomb Hood. Authorized
Crown ed. London, New York

c
etc.] Longmans, Green and

co., 1929.

xi. 475 p. col. front., illns.. col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929: 2c. and aff. Sept. 9: A 13168; Longmans, Green & co.

8947

[Foreword, by Mary Gould Davis, in the book entitled] The
green fair}^ book, edited by Andrew Lang, with numerous il-

lustrations by H. J. Ford. Authorized Crown ed. London,
New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xvi, 420 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929: 2c. and aff. Sept. 9: A 13170; Longmans, Green & co.

8948

[Foreword, by Mary Gould Davis, in the book entitled] The
red fairy book, edited by Andrew Lang, with numerous illus-

trations by H. J. Ford and Lancelot Speed. Authorized
Crown ed. London, New York [etc.] Longmans, Green and
co., 1929.

xi, 436 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4. 1929: 2c. and aff. Sept. 9: A 13169; Longmans. 0reeri & co.

8949
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Davis, Mary Gould.

[Foreword, b}T Mary Gould Davis, in the book entitled] The
yellow fairy book, edited by Andrew Lang, with numerous
illustrations by H. J. Ford. Authorized Crown ed. London,

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xvi, 404 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929 ; 2c. and aft". Sept. 9 ; A 13167 ; Longmans, Green & co.

Dufourmentel, Leon, 1884- 8950

... Chirurgie de 1'articulation temporo-maxillaire. Preface

du professeur Pierre Sebileau. Paris, Masson et c
le

, 1929.

x, 228 p. illus. 23cm .

At head of title : L. Dufourmentel.
"Bibliographie" at end of chapters.

© Jan. 19, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3478 ; Masson & cie.

(29-18393) 8951

Du Genestoux, Magdeleine, 1885-

... Toutou a Paris; illustrations de A. Pecoud. Paris, Ha-
chette [1929]

2 p. 1., [9]-251, [2] p. illus. 18cm . (Lettered on cover: Bibliotheque
rose illustree)

© Feb. 27, 1929: lc. June 7; A—Foreign 3426; Librairie Hachette.
(29-18245) 8952

Essays in philosophy, by seventeen doctors of philosophy of

the University of Chicago, edited by Thomas Vernor Smith
... and William Kelley Wright ... Chicago & London, The
Open court publishing co.

[

c
1929]

xvi, 337, [1] p. 22£cm .

Published in honor of four members of tbe Department of philosophy
of the University of Chicago, J. H. Tufts, G. H. Mead, A. W. Moore,
and E. S. Ames, by their former students, cf. Pref.

Contents.—On art as expression, by Kate Gordon.—Instrumentalism
and ideals, by A. K. Rogers.—Postulates and preconceptions of Riear-
dian economics, by W. C. Mitchell.—The relation between morality and
religion, by W. K. Wright.—Meaning and reality, by J. F. Crawford.

—

Buddhistic idealism in Wei shin er shihhven, by G. H. Hamilton.

—

Current trends in social psychology, by Ellsworth Faris.—Prayer, auto-
suggestion, and God. by J. R. Geiger.—The measurement of psycholog-
ical value, by L. L. Thurstone.—A critique of pare science, by C. E.
Ayres.—Philosophical implications of organismic psychology, by .1. R.
Kantor.—Monistic morality, by T. V. Smith.—Aesthetic experience, by
V. M. Ames.—Relation of formal to instrumental logic, by C. W. Mor-
ris.—Berkeley's behaviorism, by I). A. Piatt.—The grand strategy of
evolution, by John Wild.—Reason in moral judgments, bv C. M. Perry.
© Aug. 22, 1929; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 26; A 12144; Open court pub.

co. (29-18345) 8953

Fiorita, Giovanni della.

... Bibelot, fiore di pesco, romanzo. Firenze, It. Bemporad
& figlio [1929]

157 p. 19*cm .

© May 15, 1929; lc. June 27: A—Foreign 3409; R. Bemporad e fo.

(29-18325) 8954

Flanner, Hildegarde.

Time's profile, by Hildegarde Flanner; decorations by
Frederick MonhofT. New York, The Macmillan companv,
1929.
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Flanner, Hildegarde—-Continued
156 p. incl. front., illus., plates. 20cm .

Illustrated lining-papers.

Poems.

© Aug. 27, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 28 ; A 13093 ; Macmillan co.

(29-18477) 8955

Ford, Henry Justice, illus.

[Colored illustrations, by H. J. Ford, in the book entitled]

The blue fairy book, edited by Andrew Lang, with numerous

illustrations by H. J. Ford and G. P. Jacomb Hood. Author-

ized Crown ed. London, New York [etc.] Longmans, Green

and co., 1929.

xi, 475 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13168: Longmans, Green & co.

8956

[Colored illustrations, by H. J. Ford, in the book entitled]

The green fairy book, edited by Andrew Lang ... Authorized

Crown ed. London, New York
L
etc.j Longmans, Green and

co., 1929.

xvi, 420 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929; 2c. and aff. Sept. 9: A 13170: Longmans, Green & co.

8957

[Colored illustrations, by H. J. Ford, in the book entitled]

The red fairy book, edited by Andrew Lang, with numerous
illustrations by H. J. Ford and Lancelot Speed. Authorized

Crown ed. London, New York [etc.] Longmans, Green and
co., 1929.

xi, 436 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13169 ; Longmans, Green & co.

8958

[Coloured illustrations, by H. J. Ford, in the book entitled]

The yellow fairy book, edited by Andrew Lang ... Author-

ized Crown ed. London, New York
L
etc.] Longmans, Green

and co., 1929.

xvi, 404 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13167; Longmans, Green & co.

8959

Gautier, Theophile, 1811-1872.

... Ecrivains et artistes romantiques. Introduction par Ca-
mille Mauclair. Paris, J. Tallandier

[

c
1929]

xxvi, 296 p., 2 1. front., illus., xvn pi. (incl. ports.) 21cm . {On
cover: Bibliotheque "Historia". ne serie : Memoires et souvenirs)

Title vignette, head and tail pieces.

"Portraits et souvenirs romantiques" collected from the periodicals
and other sources in which they originally appeared.

Contents.— Theophile Gautier. — Premiere representation d'Her-
nani.—Sophie Gay.—Honore de Balzac.—Gerard de Nerval.—Charles
Baudelaire.— Ingres.— Eugene Delacroix.—Gavarni.—Beethoven.—Hec-
tor Berlioz.—Funerailles de Chopin.—Richard Wagner et Tannhauser.
© Apr. 25, 1929: 1c. June 7 : A—Foreign 3453 ; Jules Tallandier.

r© in-

troduction] (29-18207) 8960
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Harkness, Georgia Elma.

Conflicts in religious thought, by Georgia Harkness ...

New York, H. Holt and company
t

cl929]

xv, 326 p. 21cm .

© Sept. 3, 1929 ; 2c. and aft*. Sept. 9 ; A 13154 ; Henry Holt & cc, inc.

(29-18346) 8961

Harry, Myriam, pseud.

... Le petit prince de Syrie. Paris, A. Fa}^ard & c
ie

[1929]

4 p. l.,
t
ll]-3l6 p., 1 1. l9cnC

"Edition originale" : also 160 numbered copies printed on different

papers.

© May 1, 1929 ; lc. June 7 : A—Foreign 3439 ; Artheme Fayard & cie.

(29-18244) 8962

Hauduroy, Paul, 1897-

... Les ultravirus et les formes filtrantes des microbes. Les

maladies a ultravirus—leurs caracteres cliniques, anatomo-

pathologiques, epidemiologiques—l'immunite—techniques d'e-

tude des ultravirus—les formes filtrantes des bacteries. Paris,

Masson & c
ie

,
1929.

2 p. 1., [7]-392 p. diagrs. 23cm .

"Listes des maladies a ultravirus" : p. 15-16.

"Bibliographie" : p. t
383]-387.

© Mar. 23, 1929 ; lc. June 7 : A—Foreign 3468 : Masson & cie.

(29-18394) 8963

Hazard, Caroline, 1856-

A precious heritage; an account of the life of Rowland
Hazard and his wife, Margaret Anna Rood, who established

their home Oakwoods, in Peace Dale, Rhode Island, 1854, by
their daughter, Caroline Hazard. Peace Dale, R. L, Priv.

print. [Boston, The Merrymount press] 1929.

xiii, [1], 367, [1] p. front., plates, ports. 23^em .

Part ii contains letters and addresses.

© Aug. 22, 1929; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 12287; C. Hazard, Peace Dale,
R. I. (29-18438) 8964

Heldt, Peter Martin, 1875-

Motor vehicles and tractors; a textbook for students and a

handbook for engineers, by P. M. Heldt ... Nvack, N. Y.,

P. M. Heldt
t

c1929
]

viii, 678 p. illus., diagrs. 2Hcm
.

"The present volume was written to take the place of vol. n of The
gasoline automobile."—Pref.

© Aug. 23, 1929 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Sept. 6 ; A 12208 ; P. M. Heldt
(29-18387) 8965

Hocking, Joseph, 1860-

Sham, a story of to-day, by Joseph Hocking . . . New York,
Chicago [etc.] F. H. Revell company

[

c1929
]

3 p. l., 272 p. I9icm .

© Aug. 30, 1929 : 2c. and aff. Sept. 12 ; A 12267 ; Fleming H Revell co
(29-18414) 8966
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Jaschke, Willy K.

... Maria. Erne stimme aus dem jenseits? Experimentelle

sitzungsergebnisse mit den medien Luise Weber und Karl

Schneider, von Willy K. Jaschke ... Mit den portrats der

medien und 7 sitzimgsaufnahmen auf 6 kunstdrucktafeln.

Eino-eleitet mit einem vorwort von Walter Guenther ... Bam-
berg, Kommissionsverlag, W. E. Hepple'sche buchhandlung,

1928.

99 p. iv pi., 2 port. (incl. front.) 24cm . (Added t.-p.: Samnilung
mecliumistischer abhandlungen, von W. K. Jaschke. bd. n)

Series title also at head of t.-p.

© June 10, 1928 : lc. Mar. 2. 1929 ; A—Foreign 2214 ; W. E. Hepple'sche
buchhandlung (P. Treuner) (29-18306) 8967

Jesse, Fryniwyd Tennyson.

The black veil, by Tennyson Jesse.

(In London magazine, Sept., 1929)

© lc. Oct. 11, 1929 ; A ad int. 13097 ;
pubd. Aug. 15 : Fryniwyd Tenny-

son Jesse Harwood. i. e. Mrs. H. M. Harwood, Bosham, Nr. Chichester,

England. 8968

Lang, Andrew, 1844r-1912, ed.

The blue fairy book, edited by Andrew Lang, with numerous
illustrations by H. J. Ford and G. P. Jacomb Hood. Autho-
rized Crown ed. London, New York [etc.] Longmans, Green
and co., 1929.

xi, 475 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929: 2c. and aff. Sept. 9; A13168; Longmans, Green & co.

t© foreword and colored illustrations] (29-18355) 8969

The green fairy book, edited by Andrew Lang, with nu-

merous illustrations by H. J. Ford. Authorized Crown ed.

London, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xvi, 420 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929 : 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13170 ; Longmans, Green & co.

c© foreword and colored illustrations] (29-18356) 8970

The red fairy book, edited by Andrew Lang, with numerous
illustrations by H. J. Ford and Lancelot Speed. Authorized
Crown ed. London, New York

L
etc.] Longmans, Green and

co., 1929.

xi, 436 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13169; Longmans, Green & co.

E© foreword and colored illustrations] (29-18358) 8971

The yellow fairy book, edited by Andrew Lang, with nu-

merous illustrations by H. J. Ford. Authorized Crown ed.

London, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xvi, 404 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Sept. 4, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13167; Longmans, Green & co.

t© foreword and coloured illustrations] (29-18357) 8972
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Lange, Fritz, 1864- ed.

Das Miinchener sonderturnen und andere wege zur korper-

lichen ertiichtigung, von oberarzt dr. Ludwig Aubry ... dr.

Karl Gebhardt ...
t
u. a.] hrsg. von dr. Fritz Lange ... mit 78

abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1928.

106 p. illus. 221cm .

© Apr. 2, 1928; 1c. June 18, 1929; A—Foreign 3304; J. P. Lehmanns
verlag. (29-18396) 8973

Larson, Theodore Hubert, 1871-

Why we are what we are; the science and art of endocrine

physiolog
t
y and endocrine therapy, by Theodore Hubert Larson

... Chicago, 111., The American endocrine bureau
[

c1929
]

xxv, [1], 347. [1] p. front, (port.) illus., plates. 24cm .

© Aug. 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 3; A 12123; T. H. Larson, Chicago.
(29-18373) 8974

Lippincott, Isaac, 1879-

Economic resources and industries of the world, by Isaac

Lippincott ... New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1929.

xxii, 656 p. illus., maps (part fold., incl. front.) 22-J-
cin

.

"References" at end of each chapter except the last.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 10; A 12236; D. Appleton & co.

(29-18449) 8975

MacKaye, Percy, 1875-

Weathergoose-woo ! By Percy MacKaye, illustrations by
Arvia MacKaye. London, New York

t
etc.] Longmans, Green

and co., 1929.

189 p. incl. front., illus., plates. 21 cra
.

© Sept. 4, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13173; P. MacKaye, Windsor,
Vt. (29-18470) 8976

McKenna, Stephen, 1888-

Between the lines, by Stephen McKenna ... New York.
Dodd, Mead & co., 1929*.

4 p. 1., 301 p. 194cra
.

© Sept. 6, 1929; 2c Sept. 11; aff. Sept. 12: A 12275; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-18423) 8977

L
Martel de Janville, Sibylle Gabrielle Marie Antoinette (de

Riquetti de Mirabeau) comtesse de
]
1849-

... Un trio turbulent; illustrations de A. Pecoud. Paris,

Hachette ^1929]
219, [1] p., 1 1. incl. front., illus., plates. 18cm . {Lettered on cover:

Bibliotheque rose iliustree)

Author's pseud., Gyp, at head of title.

© Mar. 13, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3421; Librairie Hachette.
(29-18243) 8978

Modern foreign language study.

Prognosis tests in the modern foreign languages; reports

prepared for the Modern foreign language study and the
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Modern foreign language study—-Continued

Canadian committee on modern languages, by V. A. C. Hen-
mon, John E. Bohan, Carl C. Brigham ...

t
and others] New

York, The Macmillan company, 1929.

xviii, 182 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm . (On cover: Publications
of tbe American and Canadian committees on modern languages, v. 14)
© Aug. 27, 1929 ; 2c. and an". Aug. 28 ; A 13097 ; Macmillan co.

(29-18472) 8979

Muller, Walther, 1888-

Biologie der gelenke, von prof. dr. Walther Muller ... mit
45 abbildungen im text. Leipzig, J. A. Barth, 1929.

vii, [1], 170 p. illus., diagrs. 25cm .

"Im engsten anschlusse und unter denselben gesicbtspunkten geschrie-
ben wie der erste band, die im jahre 1924 im verlage von ... Bartb
erscbienene 'Normale und patbologiscbe pbysiologie des knochens'."

—

Vorwort.
"Literatur" : p. [154]-163.

© Mar. 27, 1929 : lc. June 28 ; A—Foreign 3619 ; Jobann Ambrosius
Barth. (29-18375) , 8980

New York academy of medicine. Library.

Dental bibliography; a reference index to the literature of

dental science and art as found in the libraries of the New
York academy of medicine and Bernhard Wolf Weinberger,

compiled by Bernhard Wolf Weinberger ... 2d ed.
t
New

York] Pub. under the auspices of the First district dental

society, state of New York
E

c
1929]

183 p. 23|cm .

"For the sake of completeness, it was found advisable to include
my own [Weinberger's] collection, as this will ultimately be a part of
the Academy's."—Pref.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13232 ; Bernhard Wolf Wein-
berger, New York. (29-18368) 8981

Nicollet, Mary.
... Les fureurs clu colonel; illustrations de A. Galland.

Paris, Hachette [1929]

1 p. L, [7]-253 p., 1 1. front., illus. 18cm . {Lettered on cover: Bi-

bliotheque rose illustree)

© Mar. 20, 1929 : lc. June 7 ; A—Foreign 3420 ; Librairie Hachette.
(29-18242) 8982

Nungezer, Edwin.
A dictionary of actors and of other persons associated with

the public representation of plays in England before 1642.

by Edwin Nungezer ... New Haven, Yale university press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

vi p., 1 1., 438 p. 22^cm . (Half-title: Cornell studies in English.
[XIII] )

Bibliography : p. 405-438.

© Aug. 23, 1929: 2c. Sept. 7; aff. Sept. 6; A 13057; Yale univ. press.

(29-18350) 8983

Orr, Gulielma Day.
Sally in South Africa, by Gulielma Day Orr, in collabora-

tion with Henriette Schiele, illustrated by Margaret Ayer.

New York, London, The Century co.
[

c1929
]
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Orr, Gulielma Day—Continued
ix, 242 p. front., plates. W¥m

. $1.75

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13221; Century co.

(29-18335) 8984

Oudard, Pierre, 1876-

... Le diagnostic dans les affections de la colonne vertebrale

(chez l'adulte) Preface du professeur Sicard. Paris, Mas-

son et c
ie

, 1928.

256 p. illus., 2 col. pi. (1 double) 23cm .

At head of title: P. Oudard, A. Hesnard & H. Coureaud ...

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 17, 1928; 1c. June 7, 1929; A—Foreign 3479; Masson & cie.

(29-18397) 8985

Page, Curtis Hidden, 1870- ed.

British poets of the nineteenth century; poems by Words-
worth, Coleridge, Scott, Byron, Shelley, Keats, Landor, Tenny-
son, Elizabeth Barrett Browning, Robert Browning, Fitz-

gerald, Clough, Arnold, Dante Gabriel Rossetti, Christina

Rossetti, Morris, Swinburne, Dobson, Henley, Kipling, Hous-
man; edited with reference lists and notes by Curtis Hidden
Page . . . New ed. by Stith Thompson . . . Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1929.

xxiii, 1027 p. 22cm .

© Sept. 5, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 12225; Benj. H. Sanborn & co.

(29-18349) 8986

Parsonnet, Aaron Ephim, 1889-

Applied electrocardiography; an introduction to electro-

cardiography for physicians and students, by Aaron E. Par-

sonnet ... and Albert S. Hyman ... with a foreword by Harlow
Brooks ... with 120 illustrations. New York, The Macmillan
company, 1929.

xxv, 206 p. front., illus., 2 pi. on 1 1., diagrs. 24cm .

Frontispiece accompanied by guard sheet with duplicate outline
drawing.

Bibliography : p. 193-199.

© Aug. 27, 1929: 2c. and aff. Aug. 2S; A 13099; Macmillan co.

(29-18391) 8987

Pearson, Henry Carr, 1871-

New essentials of English ... Six-book ed. By Henry
Carr Pearson ... and Mary Frederika Kirchwey ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c1929
]

6 v. col. fronts., illus. (part col.) 19cm .

Published 1924 under title: Essentials of English. Six-book ed.

© Aug. 27, 1929: 2c. each Sept. 4; affs. Sept. 5; A 12187-12192; Amer.
book co. (29-18480) 8988-8993

Peirce, Clarence Andrew, comp.
Handbook of formulas and tables for engineers

t
by] Clarence

A. Peirce ... Walter B. Carver ...
t
and] Charles E. O'Rourke

... 3d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.
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Peirce, Clarence Andrew—Continued
xiv, 228 p. illus., diagrs. (1 double) 19cm . $2.50.

Lettered on cover : Formulas and tables for engineers.

© Aug. 29, 1929 ; 2c. Sept. 4 ; aff . Aug. 31 ; A 13131 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-18389) 8994

Pinchot, Ann.
Hour upon the stage, by Ann Pinchot ... New York, Dodd,

Mead & company, 1929.

6 p. 1., [3]-288 p. 19|cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 12274 ; Dodd. Mead & co.,

inc. (29-18424) 8995

Portmann, Georges.

... Les otites moyennes. Paris. Masson et c
le

, 1929.

211, [1] p. illus., vm col. pi. 23cra
.

At head of title: Georges Portmann ... Karl Kistler ...

© Apr. 20, 1929 ; 1c. June 7 ; A—Foreign 3473 ; Masson & cie.

(29-18399) 8996

Punch, v. 177, no. 4597, Aug. 14, 1929.

© lc. Oct. 10, 1929: A ad int. 13095; pubd. Aug. 14; Herbert Heather,
London. 8997

Rackus, Alexander Michaels, 1893-

Guthones (the Goths) kinsmen of the Lithuanian people.

A treatise on the Gothic ethnology, history of the Gothic
dominion in Italy and Spain, numismatics, language, and
proper names. By Alexander M. Rackus ... with 75 illustra-

tions. Chicago, Press of Draugas publishing company, 1929.

432 p. incl. illus., plates. 20i
cm

.

English and Lithuanian.
Bibliography : p. 408-411.

© June 27, 1929: 2c. and aff. July 15; A 10210; A. M. Rackus, Chicago.
(29-18311) 8998

Rexroad, Carl Newton, 1896-

General psychology for college students, by Carl Newton
Rexroad ... New York, The Macmillan company, 1929.

xv, 392 p. illus., diagrs. 20!cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 27. 1929: 2c. and aff. Aug. 28; A 13089; Macmillan co.

(29-18428) 8999

Richardson, Henry Handel, pseud.

Ultima Thule, by Henry Handel Richardson. New York,

W. W. Norton & co., inc. [4929]
4 p. 1., [3]-314 p. 19i

cm
.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. Sept. 7 : aff. Sept. 5 : A 13334 : W. W. Norton & co.,

inc. (29-18422) 9000

Rickard, Jessie Louisa.

The dark stranger, by Mrs. Victor Rickard. chap. 13-27.

r
15 instalments]
(In London Daily chronicle)

© lc. each Oct. 5, 1929; A ad int. 13088; pubd. Aug. 9, 10, 12-17, 19-24,

26; J. L. Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, Eng-
land. 9001
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Roland, Paul.

Mountain Rose, by Paul Roland. Detroit, The Whipple

press
[

c
1929]

. 39 p. 221cm .

© Aug. 2, 1929 ; 2c. and aff. Aim'. 5 : A 11852 ; P. Roland, Detroit.

(29-18329) 9002

Romig, Edgar Franklin, 1890-

The tercentenary year; a record of the celebration of the

three hundredth anniversary of the founding of the first

church in New Netherland, now New York, and the beginning

of organized religious life under the Reformed (Dutch)

church in America, held under the auspices of the General

synod, R. C. A., a. d. 1928; prepared bv Edgar Franklin

Romig ... 1628-1928.
r
New York] The Church, 1929.

xv, 542 p. front., illns. (incl. music, map) plates (2 double) ports.,

facsims. 25^cm .

© .Time 3, 1929; 2c. June 26: aff. July 31; A 13049; General synod of

the Reformed church in America. (29-18347) 9003

Roosevelt, Theodore, 1887-

All in the family, by Theodore Roosevelt; with 16 illustra-

tions. New York. London, G. P. Putnam's sons, 1929.

vi, 189 p. front., pi., ports. 22V-m .

© Sept. (>. 1929: 2c. and aff. Sept. 7: A 13004: T. Roosevelt, New York.

(29-18407) 9004

Ruck, Berta.

The unkissed bride, by Berta Ruck. New York, Dodd,
Mead & co., 1929.

viii. 350 p. 191™.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 11 : aff. Sept. 12 : A 1227:5 : B. K. Oliver. Olewer
Green, Windsor. Berks, England. (29-18419) 9005

Schnee, Heinrich, 1871-

Nationalismus unci imperialismus, von dr. Heinrich Schnee

... Berlin, R. Hobbing
r

c
1928,

xvi, 375 p. 23^cm .

© Apr. 3, 1928; 1c. June 1, 1929: A—Foreign 3345: Reimar Hobbing.
(29-18282) 9006

Schomer, Abraham Shaikewitz, 1876-

War and peace in the new light of intellectology, showing

(1) the real meaning of war. its root-cause, and the scientific

control and prevention thereof; and (2) the real meaning of

peace, its root-cause, and the scientific enforcement and ad-

vancement therof. by Abraham S. Schomer ... Los Angeles,

Calif., Provisional committee for calling into being an alliance

for the scientific control and prevention of war, and the

scientific enforcement and advancement of peace, 1929.

78 p. pi., diagr. 25^.
Text on verso of plate.

© Anc. 5. 1929: 2c. and aff. Aug. 22: A 13048: A. S. Schomer. Los An-
geles. (29-18381) 9007
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Scott, Zenos Edmund.
How to teach English ; a complete manual for the Open

door language series, by Zenos E. Scott . . . Randolph T. Cong-
don ... Harriet E. Peet ... and Laura Frazee ... Boston, New
York

f
etc.] Houghton Mifflin company

c

c
1929]

vii, 356 p. 19cm .

Published in part in 1918 under title: Teachers' guide for the u^e of
the Open door language series, in school systems of seven grades.

© Sept. 3. 1929 ; 2c. Sept. 11 : aff. Sept. 10 ; A 13190 : Houghton Mifflin

co. (29-18459) 9008

Seymour, Flora Warren.
The boy's life of Kit Carson, by Flora Warren Seymour ...

New York, London, The Century co.
r

c1929
]

ix, 238 p. front, (port.) 1 illus.. plates. 19icm . $2.00
Maps on lining-papers.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13217; Century co.

(29-18406) 9009

Sheridan, Solomon Neill, 1859-

The little spotted seal, by Sol N. Sheridan ... illustrated by
Mahlon Blaine. New York and London, Harper & brothers,

1929.

ix p., 1 1., 192 p., 1 1. col. front., illus.. col. plates. 21icm .

© Sept. 4, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. C> : A 13017; Harper & bros.

(29-18319) 9010

Sisters of the Order of St. Dominic, Maryicood, Grand
Rapids.
Curricular studies; practical applications of the principles

of Catholic education, by Sisters of the Order of St. Dominic,

Marywood, Grand Rapids, Michigan, with a preface by Rev.

George Johnson, ph. d. New York, The Macmillan company,
1929.

xii p., 1 1., 570 p. 19icm
.

Bibliography: p. 499-560.

© Aug. 13, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10744 ; Macmillan co.

(29-18460) 9011

Stebbins, Eunice Burr.

The dolphin in the literature and art of Greece and Rome,
by Eunice Burr Stebbins ... Menasha, Wis., The George
Banta publishing company, 1929.

4 p. 1., 135, [1]
p.' 23cm .

Thesis (ph. d.)—Johns Hopkins university, 1927.

Vita.
Bibliography included in the introduction.

© Aug. 29. 1929: 2c. and aff. Sept. 3: A 12107: H. N. Couch, Cham-
paign, 111. (29-18303) 9012

Stefansson, Vilhjalmur, 1879-

... Neuland in Norden; die bedeutung der Arktis Mr sied-

lung, verkehr und wirtsChaft der zukunft. Deutsche bearbei-

tung von dr. Hermann Rudiger. Mit 31 abbildungen, einer

karte und einem diagramm. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1928.

1374



no. 95, October, 1929 9017

Stefansson, Vilhjalmur—Continued
xii, 288 p. front., plates, map, diagr. 19cm .

"Die vorliegende deutsche ausgabe ist niclit lediglich eine iibersetzung,

sondern eine bearbeitung des amerikanischen btich.es [das 1922 unter dem
titel 'The northward course of empire' erschien]"—Vorwort.

"Aus dem englischen von Ada Ditzen."
' 'Literaturhinweise" : p. 273-277.

© Nov. 20, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3371; F. A. Brockhaus.
(29-18216) 9013

Taft, Henry Waters, 1859-

Kindred arts; conversation and public speaking, by Henry
W. Taft. New York, The Macmillan company, 1929.

xv p., 2 L, 3-202 p. 20i
cm

.

"The early chapters of this book, with a foreword by ... Dr. John
H. Finley, and a preface by myself, have already been published under
the title 'An essay on conversation'."—Author's pref.

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28: A 13094; Macmillan co.

(29-18348) . 9014

Theobaldus of Provins, Saint, d. 1066. Legend.
La vie de saint Thibaut; an old French poem of the thir-

teenth century, edited by Helen Eastman Manning ... New
York, Institute of French studies, 1929.

ix, 134 p.. 1 1. 20cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1929.
Vita.

"La vie de saint Thibaut Confesseur" edited for the first time (from
the only manuscript known, Bibl. nat. fr. 24870) It is a paraphrase of
Latin sources by Guillaume d'Oye. vicar of the Church of the Virgin
Mary at Tremblins (Trambly?) France. A shorter poem "La vie de
saint Thibaut", transmitted in the same manuscript, is appended to
this edition (p. 123-134) of. Introd.

Bibliography : p. 120-122.

© May 21. 1929: 2c. Aug. 24: aff. Aug. 21: A 11824: G. L. Van Hoos-
broeck. New York. (29-18473) 9015

Thomas, Andre, 1867-

... Les phenomenes de repercussivite. Systeme sympathi-
que—systeme cerebrospinal—les spasmes vasculaires—epilep-

sie—asthme. Paris. Masson et c
ie

, 1929.

vi, 7-243, [2t p. 23cm .

"Bibliographie" : p. 237-243.

© Jan. 19. 1929: lc. June 7: A—Foreign 3471 : Masson & cie.

(29-18395) 9016

Verona, Guido da, 1881-

... Un' avventura d'amore a Teheran., romanzo. Firenze.

R. Bemporad e f°
[

c1929
]

219 p. 19*cm .

Sequel to La mi a vita in un raggio di sole.

© Apr. 15. 1929: lc. June 27: A—Foreign 3410: R. Bemporad e fo.

(29-18324) 9017

Warwick, Frances Evelvn (Mavnard) Greville, countess of,

1861-

Life's ebb & flow, bv Frances, countess of Warwick ... New
York. W. Morrow & company, 1929.
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Warwick, Frances Evelyn (Maynard) Greyille, countess of—
Continued
xiv, 351 p. front., plates, ports. 22^cm .

© Sept. 5, 1929: 2c. Sept. 9; aff. Sept. 7: A 12228; Frances Evelyn,
countess of Warwick. Dunmow, Essex, England.
(29-18341) 9018

Wells, Herbert George.

The science of life
t
by] H. G. Wells, Julian Huxley [and]

G. P. Wells, [pts.] 12-14. [London, The Amalgamated press,

ltd., 1929]

3 v. col. fronts., illus., port., maps, diagrs. 27* em .

© lc. each Sept. 28, 1929; A ad int. 13076 : pubd. Aug. 8, 22, Sept, 5;
H. G. Wells, .Julian S. Huxley and George Philip Wells, London.

9019
Wiechert, Ernst Emil, 1887-

Der silberne wagen, novellen von Ernst Wiechert. Berlin,

G. Grote, 1928.

4 p. 1., 3-250 p. 18^cm . {Half-title: Grote'sche sammlnng von werken
zeitgenossischer schriftsteller. bd. J 73)

Contents.—Der silberne wagen.—Geschiclrle eines knaben.—Die le-

gende vom letzten wald — Die schmerzensreiche.—Der kindorkreuz-
zug.—Der wolf nnd sein brnder.—Die finch t ins ewiire.

© Oct. 6, 1928; 3 c. May 2, 1929; A—Foreign 3043; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (29-18206) 9020
Wilhelm, Richard, 1873-

... Chinesische philosophic. Breslau, F. Hirt, 1929.

128 p. illus., pi. 19^cm . (Added t.-p.: .Tedermanns blicherei ... Abt.

:

Philosophie)
"Literaturverzeichnis" : p. [119]-120.

© Jan. 5, 1929; lc. June 17; A—Foreign 3284 ; Ferdinand Hirt.
(29-17178) 9021

Wilkinson, Albert Edmund, 1879-

Practical vegetable culture, by Albert E. Wilkinson ...

New York, N. Y., The A. T. De La Mare company, inc., 1929.

viii, 300 p. inch front., illus., maps, tables, forms. 19icm .

"A practical treatise aimed particularly to help the home gardener,
vocational student, 4-H club boys and girls, and all beginners or learn-

ers."

© Aug. 15, 1929: 2c. Aug. 21; aff. Aug. 22; A 11745; A. T. De La Mare
co., inc. (29-17741) 9022

Williams, Blanche Colton, 1879- ed.

A panorama of the short story, selected and edited by
Blanche Colton Williams ... and Maxim Lieber ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
,

c1929
1

xv, 313 p. diagrs. J7cm . (Golden key series)

© Aus. 15, 1929; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 30; A 12074: D. C. Heath & co.

(29-17995) 9023

Williams, Jesse Feiriner, 1886-

A text-book of anatomy and physiology, by Jesse Feiring

Williams ... 3d ed., rev. With 405 illustrations, 29 of them
in colors. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1929.

2 p. 1., 7-578 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 20i
cm

.

"References for further study" at end of eacb chapter.

© Aug. 13. 1929: 2c. Aug. 24: aff. Aug. 26: A 10970: W. B. Senders
co. (29-17666) 9024
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Abbott, Austin, 1831-1896.

Abbott New York digest. Consolidated ed. Covering the

reported eases from the earliest time, with current cumulative

service keeping the digest always to elate. Compiled and edit-

ed by The Lawyers co-operative publishing company and West
publishing company ...

t
v. 13, 14] St. Paul, Minn., West pub-

lishing company; New York city, N. Y., Baker, Voorhis &
company; Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company

[

c
1929]

3 v. 26cm .

Contents.—v. 13. Dismissal and nonsuit to Elections.—v. 14. Elec-
tricity to Estoppel.

© Sept. 19, 1929 ; 2c. each Sept. 21 ; affs. Sept. 23 ; A 12510, 12511 ; West
pub. co. and the Lawyers co-operative pub. co. 9025, 9026

Achard, Charles, 1860-

... Les maladies typhoides; etudes cliniques, pathologiques

& therapeutiques. Paris, Masson et c
ie

, 1929.

305 p. illus., diagrs. 23cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 20, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3472 ; Masson & cie.

(29-18400) 9027

Allee, Mrs. Marjorie (Hill)

Susanna and Tristram, by Marjorie Hill Allee, with illus-

trations by Hattie Longstreet Price. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1929..

5 p. 1., 220 p. front., plates.' 204cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 20. 1929: 2c. and aff. Sept. 23; A 13526; M. H. Allee, Chicago.
(29-19257) 9028

Bates, Herbert Ernest, 1905-

Catherine Foster [by] H. E. Bates. New York, The Viking

press, 1929.

4 p. 1., 3-307 p. 19|cm .

© Sept. 7, 1929 : 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 16 ; A 12396 ; Viking press, inc.

(29-18944) 9029

Bayne, Stephen Fielding.

The Bayne-Sylvester arithmetic, by Stephen F. Bayne ...

Emma Sylvester ... Ruth T. Fitzell ... Fifth grade—second

half. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
^1929]

vii p., 1 1., 172, 9 p. illus. 19cra
.

© Sept. 3. 1929 ; 2c. Sept. 14 : aff. Sept. 12 ; A 13381 ; D. C. Heath & co.

9030

Berous, Sylvain.

... L'enfant de Locarno. Paris, J. Tallandier
t

c
1929]

220 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 29, 3929: lc. June 7: A—Foreign 3455; Jules Tallandier.

(29-18323) 9031

Printed October 23, 1929
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Bible. O. T. Selections. English.

The kingdom, and the power, and the gioiy ; stories of faith

and marvel selected from the King James version of the Old

Testament and decorated by James Daugherty. New York,

A. A. Knopf, 1929.

xii p., 1 1., 170 p. incl. front., illus. 24cm .

© Sept. 13, 1929 : 2c. Sept. 17 : aff. Sept. 16 ; A 12342 ; Alfred A. Knopf.
inc. (29-18911) 9032

Bie, Richard.
Revolution um Karl Marx, von Richard Bie. Leipzig,

R. Voigtlander
[

c1929
]

viii, 347 p. 22cm .

© Mar. 11, 1929 ; 1c. Mav 2 : A—Foreign 3056 : It. Voigtlanders verlag.

(29-18431) 9033

Bilik, Samuel Ernest, 1890-

Healthful living; the why and how, by S. E. Bilik ... New
York, London, C. Scribner's sons, 1929.

ix p., 2 1., 261 p. plates. 19i
cm

.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 11; A 13296; Charles Scribner's

sons. (29-18917) 9034

Brosses, Charles de, 1709-1777.

Lettres du president de Brosses a Ch.-C. Loppin de Ge-

meaux, publiees pour la premiere fois, avec une introduction et

des notes, par Yvonne Bezard. Paris, Firmin-Didot et c
le

,

1929.

365 p. front., plates, ports. 20cm .

© Apr. 27, 1929; 1c. .Time 7: A—Foreign 3448; Firmin-Didot & cie.

(29-18340) 9035

Bryk, Felix, 1882-

Neger-eros; ethnologische studien iiber das sexualleben bei

negern, von Felix Bryk ; mit 85 abbildungen im text und einer

tafel. Berlin und Koln, A. Marcus & E. Weber, 1928.

viii p., 1 1., 146 p. front., illus. 25°".

© Feb. 21, 1928; 1c. June 1, 1929: A—Foreign 3395; A. Marcus & E.

Weber's verlag. (29-18300) 9036

Carr, Edwin Hamlin.
"Let us give thanks"

;
prayers for the home, the school and

the church, by Edwin Hamlin Carr ... New York, Chicago,

[etc.] Fleming H. Revell company
c

c
1929]

96 p. front. 19i
cm

.

Blank pages for records (94—96)
© June 8, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9857: Fleming H. Revel! co.

(29-13460) 9037

Chandler, George.
Iowa and the nation, by George Chandler ... and John L.

Cherny ... Chicago, A. Flanagan company, 1929.

3 p. i., 365 p. front., illus.. plates, diagrs. 18*™.
© Sept. 6, 1929: 2c. Sept. 11: aff. Sept. 9; A 13329: A. Flanagan co.

[©revisions] (29-19071) 9038
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Chappell, Clovis Gillham, 1882-

Men that count, by Clovis G. Chappell ... Garden City,

K Y., Doubleday, Doran & company, 1929.

4 p. 1., 164 p. I9|cm .

Sermons.
© Sept. 6, 1929: 2c. and aff. Sept. 13; A 13304: Doubleday.. Doran & co.,

inc. (29-18909) 9039

Clauss, Ludwig Ferdinand, 1892-

Yon seele imd antlitz der rassen nnd volker: eine einfiihrung

in die vergleichende ausdrucksforschung, von dr. Ludw. Ferd.

Clauss. Mit 231 abbildungen auf 86 tafeln. Munchen, J. F.

Lehmann, 1929.

xv. 99
? [1] p.. 1 1. 86 pi. on 44 1. 23*cm .

"Das bnch war urspriinglich als umgearbeitete neuauflage meines
bucbes 'Rasse nnd seele' gedacbt. Jedoeb die bewaltigung nener for-

schungsgebiete ... fiihrte dazn dass icb mien entschloss, ein neues bnch
a nfzuba uen."—Geleitwort.

Advertising matter interspersed.

© Dec. 5, 1928; 1c. .Time 18, 1929: A—Foreign 3298: J. F. Lehmann.
(29-18307) 9040

Coady, John Joseph, 1894-

... The appointment of pastors ... by John Joseph Coady ...

Washington, D. G, The Catholic university of America, 1929.

viii, 150 p. 23cm . (The Catholic university of America. Canon law
studies, no. 52)

Thesis (j. u. d.)—Catholic university of America. 1929.

Biographical note.

Bibliography: p. 140-143.

© June 13. 1929: 2c. and aff. July 15; A 10233; J. J. Coady. Washing-
ton. (29-16782) 9041

Colorado. Laws, statutes, etc.

Laws passed at the twenty-seventh session of the General

assembly of the state of Colorado convened at Denver at 12

o'clock noon on Wednesday, January 2, a. d. 1929, and ad-

journed sine die at 1 o'clock a. m. on Sunday, April 21. a. d.

1929. Published by authority of Chas. M. Armstrong, secre-

tary of state. Denver, The Smith-Brooks press
[

c1929
]

xxxiii, 736 p. 24cm .

© Aug. 8, 1929: 2c. and aff. Aug. 12; A 10697: Charles M. Armstrong.
secretary of state, for the use of the state of Colorado, Denver.

Cooper, Paul Fenimore.
Tal, his marvelous adventures with Noom-Zor-Noom, by

Paul Fenimore Cooper, illustrated by Ruth Reeves. New York,
W. Morrow & co.

[

c1929
]

x p., 1 1.. 305 p. inch front., illus., plates. 22cm .

© Sept. 5, 1929: 2c. Sept. 10: aff. Sept. 7: A 12425; P. F. Cooper. Coop-
erstown, N. Y. (29-19009) 9043

Cordis, Anna Dorothea.
The new path to reading, bk. 3. By Anna Dorothea Cordts

. . . Illustrated by Marguerite Davis, Elizabeth Tyler Wolcott.
Boston, New York [etc.] Ginn and company

t

c
1929]
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Cordis, Anna Dorothea—Continued
vi, 310 p. illus. (part col.) 19cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. Sept. 19; aft. Sept. 16; A 13456; A. D. Cordts,

Boone, la. 9044

Croy, Homer, 1883-

Conev Island, by Homer Croy. New York and London,

Harper & brothers,* 1929.

x p., 1 1., 294 p., 1 1. 19¥m .

© Sept. 18, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 20 ; A 13473 ; H. Croy, Forest
Hills. L. I., N. Y. (29-19022) 9045

Douglas, Donald.

Falcon's flight
t
by] Donald Douglas. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-319 p. 20cm.

"First edition."

Illustrated lining-papers.

© Sept. 13. 1929; 2c. and aff. Sept. 18: A 12407; D. Douglas, New York.
(29-18946) 9046

Drago, Harry Sinclair.

Rio Rita, novelized by Harry Sinclair Drago from the radio

pictures' adaptation of Florenz Ziegfeld's operetta, illustrated

with scenes from the photoplay. New York, A. L. Burt com-

pany
[

c1929
]

256 p. front., plates. 19$™.
© Sept. 14. 1929; 2c. Sept. 18: nff. Sept. 17: A 12392; A. L. Burt co.

(29-18945) 9047

Erickson, Mrs. Lois Johnson.

Highways and byways in Japan, incidents of daily life in a

city on the inland sea, by Lois Johnson Erickson ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1929
]

136 p. front., plates. 19i
cm

.

© Aug. 30. 1929 : 2c. and aff. Sept. 12 ; A 12264 ; Fleming H. Revell co.

(29-19003) 9048

Fava, Onorato, 1859-

... L'Isola del Silenzio, racconti per i fanciulli. Firenze,

R. Bemporad & figlio ^19^
2 p. 1., 291 p. plates (part col.) 22cm .

Contents.—L'Isola del Silenzio.—I funghi.—La signora Luna aveva
una figlia.—Cuffiettina bianca.—II castello dalle cinque torri.—Nel regno
dei francobolli (fiaba).—II venditore di sogni. — La principessa Rosa-
spina.—Storia di un uomo che divento bambino.—Storia di un bambino
che diventd uomo.
© Apr. 15, 1929 ; lc. June 27 ; A—Foreign 3412 ; R. Bemporad e fo.

(29-18321) 9049

Fergusson, Edmund Morris, 1864-

Teaching Christianity; a study in educational religion, by
E. Morris Fergusson ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

r

c
1929]

168 p. 19*cm .

© Aug. 30, 1929: 2c. and aff. Sept. 12: A 12259; Fleming H. Rpvell co..

(29-19091) 9050
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Frees, Harry Whittier.

Animal Land on the air, photographed and described by
Harrv Whittier Frees. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

^1929]
254, [1] p. incl. front., illus., plates. 21cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 16. 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 12460; Lothrop, Lee & Shepard
co. (29-19191) 9051

Freudenberg, Ernst, 1884-

Physiologie imd pathologic der verdauung im saugiingsal-

ter, von dr. E. Freudenberg ... mit 40 abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1929.

iv p., 1 1., 201, [1] p. illus., diagrs. 24cm .

"Literatur" at end of chapters.

© Mar. 7, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3572 ; Julius Springer.
(29-18683) 9052

Friedmann, Herbert, 1900-

The cowbirds; a study in the biology of social parasitism,

by Herbert Friedmann ... Springfield, 111., Baltimore, Md.,

C. C. Thomas, 1929.

xvii, 421 p.. 1 1. illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

"Errata" slip inserted.

"Literature cited" ; p. 360-395.

© Apr. 10, 1929; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 10 ; A 12313 ; Charles C. Thomas.
Springfield, 111. (29-19100) 9053

Fuller, Henry Blake, 1857-1929.

Gardens of this world [by] Henry B. Fuller ... New York,
A. A. Knopf, 1929.

6 p. 1., 3-225, [1] p.. 1 1. 20cra
.

"This, the first edition of 'Gardens of this world', consists of two
thousand copies of which this is unmher 1951."

"A check list of the works of Henry Blake Fuller":
f
l] p. at end.

© Sept. 13, 1929: 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16: A 12341; Alfred A. Knopf,
inc. (29-19020) 9054

Genin, Robert.

Die feme insel, aufzeichnungen von meiner fahrt nach Bali

in wort und bild von Robert Genin. Berlin, Volksverband
der bucherfreunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.

t

c
1928]

3 p. 1., 5-315, [1] p. illus. (incl. maps) 20cm .

"Dieses buch ist als erster band der zehnten jahres-reihe fiir die
mitglieder des Volksverbandes der bucherfreunde hergestellt worden und
wird nur an diese abgegeben."
© Aug. 1, 1928 ; lc. Jan. 11, 1929 ; A—Foreign 1251 ; Volksverband der

bucherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (29-18771) 9055

Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the October term, 1928, and
March term, 1929. v. 39. Stevens and Graham, reporters.

Atlanta, The Harrison company, 1929.
xlviii, 945 p. 23cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. and aff. Sept. 23; A 13532: State of Georgia, At-
lanta. 9056

1381



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES

9057 pt. 1, n. s., v. 26

Gibbs, Anthony.
Young Apollo, a novel by Anthony Gibbs ... New York

and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 3-372 p., 1 1. 191-cm .

© Sept. 18, 1929: 2c. Sept. 18; aff. Sept. 20; A 13474; A. Gibbs, London.
(29-19023) 9057

Gide, Andre Paul Guillaume, 1869-

The school for wives, by Andre Gide, translated from the

French by Dorothy Bussy. New York, A. A. Knopf, 1929.

x, 116, [2] p. illus. 21i
cm

.

© Sept. 13, 1929 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 16 ; A 12339 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-18949) 9058

Gille, Pernette, pseud.

... La cendre ardente, roman. Paris, A. Michel
t
1929]

2 p. 1., [7J-284 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 16, 1929 : lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2947 ; Albin Michel.

(29-18778) 9059

Green, Fitzhugh, 1888-

. . . The romance of modern exploration, by Fitzhugh Green.

Chicago, American library association, 1929.

39 p. 18cm . (Reading with a purpose, no. 46)
Tail-piece.

"Books recommended in this course" : p. 38.

© June 7, 1929; 2c. June 24; aff. June 22; A 9876; Amer. library assn.

(29-13715) 9060

Grisell, Thomas Olen, 1887-

Budgetary control of distribution, by T. O. Grisell ... fore-

word by Bruce Barton. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

xvi p., 1 1., 99 p. inch front., diagrs., forms, maps. 24cni
.

"First edition."

© Sept. 4, 1929; 2c. Sept. 7; aff. Sept. 6; A 13056; Harper & bros.

(29-19011) 9061

Griinberg, Karl.

Brennende Ruhr, roman aus dem Kapp-putsch von Karl
Griinberg. Mit einem vorwort von Johannes R. Becher.

Rudolstadt, Greifenverlag, 1929.

408, [1] p. 19cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Jan. 8; A—Foreign 1361; Greifenverlag.
(29-18793) 9062

Hackenburg, Frederick L.

A solitary parade, by Frederick L. Hackenburg ... New
York, The Thistle press

[

c1929
]

339 p. 191cm .

Autobiography.
© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 10; A 12240; F. L. Hackenburg, New

York. (29-19004) 9063

Hallenbeck, Wilbur C.

Minneapolis churches and their comity problems, by Wilbur
C. Hallenbeck. New York, N. Y., Institute of social and reli-

gious research
[

c1929
]
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Hallenbeck, Wilbur C.—Continued
4 p. 1., 11-129 p. illus. (maps) diagrs. 23cm .

"The Institute of social and religious research ... is responsible for this

publication."

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 14; A 12318; Institute of social &
religious research. (29-18993) 9064

Hawkes, Clarence, 1869-

Bing, the story of a small dog's love, by Clarence Hawkes,
illustrated by Griswold Tyng. Boston, Lothrop, Lee & Shep-

ard co.
[

c1929
]

220 p. col. front., illus., plates. 19*cm .

© Sept. 16, 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 12457; Lothrop, Lee & Shepard
co. (29-19008) 9065

Hazen, David W.
American history shelves, by David W. Hazen ... Portland,

Or., Priv. print., 1929.

xi, 142 p. 19|cm .

"Only 100 volumes will be printed."-—p. [Xi]

Contains lists of books on various phases of American history, each
list preceded by a discussion of the books.

© June 18, 1929 ; 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 12 ; A 13419 : D. W. Hazen, Port-
land, Or. (29-19000) 9066

Helm, Mrs. Kathryn E.

The lure of divine love; or, Experiences and their lessons,

selected from a half century of practical Christian living, in-

cluding many miracles of divine healing (A book of personal

testimony written as letters to a friend) ... By Kathryn E.

Helm ... Cincinnati, O., Pub. for the author by God's Bible

school and revivalist
[

c
1929]

607 p. front, (port.) 20cm .

© May 9, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sepl . 7: A 12221 ; K. E. Helm, Los An-
geles. (29-18902) 9067

Herbst, Josephine.

Money for love, by Josephine Herbst ... NeAV York, Cow-
ard-McCann, inc., 1929.

3 p. 1., 3-296 p. 19£cm .

© Sept. 10, 1929; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 12; A 13441; Coward-McCann.
inc. (29-19024) 9068

Hervey, Walter Lowrie, 1862- comp.
Junior literature ... [Grades 7A, 7B, 8A, 8B] By Wal-

ter L. Hervey ... New York, Chicago [etc.] Longmans, Green
and co., 1929.

4 v. 19cm .

© Sept. 11, 1929: 2c. each Sept. 24; affs. Sept. 25; A 13578-13581 ; Long-
mans, Green & co. [© revisions] 9069-9072

Horner, John B 1856-

Days and deeds in the Oregon country; ten-minute stories

from Northwest history, by John B. Horner ... Rev. illus-

trated eel. Portland, Or., The J. K. Gill company, 1929.
211 p. illus. (incl. ports., maps) 18cm .

© July 1, 1929 ; 2c. July 11 ; aff. Sept. 16 ; A 12358 ; J B Horner Cor-
vallis, Or. (29-19076) 9073
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Hoyt, Vance Joseph.

Silver Boy, the gray fox of Topanga, by Vance Joseph Hoyt,

illustrated by Charles Livingston Bull. Boston, Lothrop, Lee

& Shepard co.
[

c1929
]

265 p. front., plates. 221cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 16, 1929; 2c\ and alt. Sept. 18; A 12459; Lothrop, Lee & Shep-

ard co. (29-19192) 9074

Hufeland, Otto.

... A check list of books, maps, pictures, and other printed

matter relating to the counties of Westchester and Bronx, by

Otto Hufeland ... White Plains, N. Y., Pub. for Westchester

County by the Westchester County historical society, 1929.

xvi, 320 p. 23|cm . (Publications of the Westchester County histori-

cal society, vol. vi)

Arranged under geographical and a few topical subjects, with an
author index.

© Mar. 29, 1929 ; 2c. and aff. July 1 ; A 9984 ; Otto Hufeland, Mt. Ver-

non, N. Y. (29-15863) 9075

Huguenin, Rene.
... Le cancer primitif du poumon; etude anatomo-clinique,

preface du P r G. Roussy. Paris, Masson et c
i0

, 1928.

2 p. 1., iv, 330 p., 1 1. plates. 25cm .

"Index bibliographique" : p. 311-326.

© Sept. 3, 1928; lc. June 7, 1929; A—Foreign 3481 : Masson & cie.

(29-18685) 9076

Ein jahrhundert deutscher geschichte; reichsgedanke und
reich 1815-1919, 150 faksimilierte urkunclen und aktenstiicke

aus den bestanden vornehmlich der Reichskanzlei, des Aus-
wartigen amtes, des Reichsministeriums des innern, des

preussischen Ministeriums fur wissenschaft, kunst und volks-

bildung und anderer reichs- und preussischer minister ien,

des Reichsarchivs, des preussischen Geheimen staatsarchivs

und des Hausarchivs, sowie der archive des Deutschen bun-

des und der Deutschen nationalversammlung zu Frankfurt
a. M., hrsg. von Hans Goldschmidt, Hans Kaiser, Hans
Thimme, mit einer geschichtlichen einfuhrung von Ernst
Miisebeck. Berlin, R. Hobbing ^1928]
76 p., 7 1. facsims. (part col.) 35cm .

Facsimiles accompanied by leaves with descriptive letterpress.

"Quellen- und literaturverzeichnis" at end of each part.
Contents.—I. 1815-1866, nr. 1-37, bearb. von H. Kaiser.—n. 1866-

1914, nr. 38-94, bearb. von H. Goldschmidt.—III. 1914-1919, nr. 95-150,
bearb. von H. Thimme.
© Oct. 12, 1928: lc. June 1, 1929; A—Foreign 3406; Reimar Hobbing.

(29-18439) 9077

Janet, Jules.

Diagnostic et traitement de la blennorragie chez l'homme et

chez la femme, par le D r Jules Janet. Paris, Masson & c
le

,

1929.
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Janet, Jules—Continued
536 p. illus. 25cm .

"Bibliographie des ouvrages cites" : p. 497-520.
"Bibliographie des travaux, qui out ete publies sur le traitement de

la bleunorragie par les grands lavages de permanganate de potasse de
1892 a 1897" : p. [521]-523.

© Nov. 17, 1928 : lc. June 7. 1929 ; A—Foreign 3474 ; Masson & cie.

(29-18684) 9078

Jones, Llewellyn, 1884- comp.

131 best stories; a collection from the writings of the mas-

ters of the literatures of many countries—presenting complete

stories and essays from Aesop to Dostoevski, compiled by Llew-

ellyn Jones ... assisted by Cecelia C. Gaul ... Chicago, The
Keilly & Lee co.

t

c
1929]

2 pfl., 3-1278 p. 2Ucm
.

Published 1927 under title : Gems of the world's best classics.

© Sept. 16, 1929 : 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 18 ; A 13435 ; Reilly & Lee co.

(29-19190) 9079

Joseph, Eugen, 1879-

Lehrbuch der diagnostischen und operativen cystoskopie.

Cystoskopie. Ureterenkatherismus. Funktionelle nierendiag-

nostik. Pjrelographie. Intravesicale operationen; von dr.

Eugen Joseph ... 2. aufl. der uKystoskopische technik". Mit
290 zum grossen teil farbigen abbildungen. Berlin, J. Sprin-

ger, 1929.

vii, 254 p. illus. (part col.) 251cm .

© Mar. 26, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3575 ; Julius Springer.

(29-18682) 9080

Kanffman, Reginald Wright, 1877-

... Barbary Bo, passages from the recollections of Martin
Rowntree ; how he lost the government gold and tried to find

it. How he served as cabin-boy to Capt. Wm. Bainbridge

(U. S. frigate Philadelphia) and was enslaved by the Barbary
pirates. How he fought under Lieutenant Stephen Decatur
aboard the U. S. ketch Intrepid, against the buccaneers' nest

at Tripoli, extracted out of the Roundtree family papers, by
Reginald Wright Kanffman. Philadelphia, The Penn pub-

lishing company, 1929.

ix, 11-261 p. col. front., illus., plates. 22cm .

At head of title : The Rowntree chronicles.

© Aug. 24, 1929 : 2c. and aff. Sept. 12 ; A 13271 ; Penn pub. co.

(29-18929) 9081

Knittel, John.

Nile gold, a legend of modern Egypt, by John Knittel.

Garden Citv, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc.,

1929.

4 p. 1., 3-322 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 12405; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-18943) 9082
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Lehman, Lucien.

... Le grand mirage, U. S. A. [par-, Lucien Lehman. Paris,

Maisonneuve freres [1929]

249 p., 1 1. 19cm . (Les grandes enquetes)
Contents. — Au seuil du pays. — L'Amerique. — Les hoinmes.—Les

femmes.—Les negres.—La politique.—La religion.—La prohibition.—Le
cinema.—La presse.—Conclusion.

© Apr. 26, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3452; Maisonneuve freres.

(29-18408) 9083

Leonard, Jonathan Norton, 1903-

Loki; the life of Charles Proteus Steinmetz, by Jonathan
Norton Leonard. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

7 p. 1., 3-291 p. front., pi., ports. 21i
cm

.

© Aug. 30, 1929: 2c. and aff. Sept. 13; A 13305; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-18913) 9084

Lewis, Harve Spencer, 1883-

Rosicrucian principles for the home and business, by Dr. H.
Spencer Lewis. San Jose, Calif., AMORC

[

c1929
]

2 p. 1., 7-170 p. 17cm .

© Mar. 29, 1929; 2c. and aff. Aug. 12; A 11962; AMORC (Ancient mys-
tical order Rosae crucis) inc. (29-18992) 9085

Lieder, Paul Robert, ed.

British drama ; ten plays, from the middle of the fourteenth

century to the end of the nineteenth, edited by Paul Robert
Lieder . . . Robert Morss Lovett . . .

t
and] Robert Kilburn Root

... Boston, New York
L
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
1

iv p., 2 1., t
3]-374 p. 22i

cm
.

•"A companion volume to the editors' British poetry and prose."—Pref.
Contents.—The Brome Abraham and Isaac.—The second shepherds'

play.—Everyman.—The tragical history of Dr. Faustus, by Christopher
Marlowe.—The alchemist, by Ben Jonson.—Philaster; or, Love lies a-

bleeding, by Beaumont and Fletcher.—All for love; or, The world well
lost, by John Dryden.—The way of the world, by William Congreve.

—

The school for scandal, by R. B. Sheridan.—Lady Windermere's fan, by
Oscar Wilde.
© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 16; A 12371; P. R. Lieder, North-

ampton, Mass., Robert Morss Lovett, Chicago, Robert Kilburn Root,
Princeton, N. J. (29-19007) 9086

Lisle, Clifton.

The treasure of the Chateau, by Clifton Lisle, illustrated by
William Siegel. New7 York, Harcourt, Brace and company

[

c1929
]

5 p. 1., 3-279 p. incl. front., plates. 19*cm .

© Sept. 12. 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 13395; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-18928) 9087

Lovingood, Alvin.

Apartment house management, practical, concise, complete

... by Alvin Lovingood ...
t
Los Angeles] c1929.

3 p. 1., ix-xxviii p., 1 1., 239 p. 23£cm .

© July 29. 1929; 2c. Sept. 11: aff. Sept. 3: A 12249; A. Lovingood, Los
Angeles. (29-19085) 9088
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Lutman, Benjamin Franklin, 1879-

Microbiology, by Benjamin Franklin Lutman ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

x, 495 p. illus., diagrs. 23|cm . (Half-title: McGraw-Hill publica-

tions in the agricultural and botanical sciences) $4.00
"Literature cited" at end of most of the chapters.

© Sept. 10, 1929 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 14 ; A 12300 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-19101) 9089

McKinley, Ashley Chadbourne.
Applied aerial photography, by Ashley C. McKinley ...

with a chapter on Oblique aerial surveys <Canada> by A. M.
Narraway ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,

Chapman & Hall, limited, 1929.

xiii p., 1 1., 341 p. incl. front., illus., maps, diagrs. (1 fold.) 23-£cm .

$5.00
Bibliography : p. 331-332.

© Sept. 10, 1929: 2c. Sept. 14; aff. Sept. 12; A 13382; A. C. McKinley,
St. Louis. (29-18912) 9090

Maitland, Lester J 1898-

Knights of the air, by Lieutenant Lester J. Maitland, with

a foreword by General C. P. Summerall ... illustrations from
photographs. Garden City, 1ST. Y., Doubleclay, Doran & com-
pany, inc., 1929.

xvi. 338 p. front., plates, ports. 23-£cm .

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 11: A 13189; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-18914) 9091

rMartinez Zuviria, Gustavo A
}
1883-

Die unerbittliche, roman von Hugo Wast [pseud.^ Berlin,

Germania a.-g.
[

c1929
]

315 p. 19icm .

"Einzig berechtigte uebertragung aus dem spanischen von Erna
Stoldt."

© Mar. 15, 1929: 1c. Mav 2: A—Foreign 3156: Germania a. g.

(29-18476) 9092

Meaux, Antoine, baron de, 1875-
... Augustin Cochin et la genese da la revolution; introduc-

tion a son oeuvre, suivie d'un choix de lettres. Paris, Pion

[1928]

3 p. 1., ix, 368 p., 1 1. front, (port.) facsim. 20cm . (Le roseau d'or,

(Buvres et chroniques. [32])

At head of title : Antoine de Meaux.
"Bibliographie" : p. 359-364.

© Dec. 3, 1928 ; 1c. Feb. 15. 1929 ; A—Foreign 1965 ; Librairie Plon.
(29-18770) 9093

Morgan, Mrs. Olive Jane (MeCandless)
The MeCandless families of Center and Franklin townships,

Butler County, Pennsylvania, 1929. Compiled by Olive Jane
MeCandless Morgan. [Bridgeville, Pa., c

1929]
95 p. 23*cm .

The Fish family : p. r9i-15.
© Aug. 28, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 13388; Olive Jane Morgan,

Bridgeville, Pa. (29-19078) 9094
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Mouzon, Edwin Du Rose, bp., 1869-

Preaching with authority; the Lyman Beecher lectures on

preaching, delivered at Yale in April, 1929, by Edwin Du Bose
Mouzon ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

xiii, 245 p. 19i
cm

.

© Sept. 6, 1929; 2c. and ait Sept. 13; A 13303; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-18908) 9095

Naumann, Victor, 1865-1927.

... Dokumente und argumente. Berlin, E. Rowohlt, 1928.

xii, 498 p. 24cm .

With biographical "Vorwort" by Paul Mayer.
© Oct. 19, 1928 ; lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1919 ; Ernst Rowohlt ver-

lag, k. g. a. a. (29-18339) 9096

Neri, Gabriella.

... Diana e il fauno, romanzo. Eirenze, R. Bemporad e f°

[

c1929
]

217 p., 1 1. 191cm .

© June 1, 1929; lc. June 27; A—Foreign 3407; R. Bemporad e fo.

(29^18322) 9097

Neville, James M.
Mud and glory, an inside story of football, by James M.

Neville. New York, Duffleld & company, 1929.

vi p., 4 1., 3-304 p. 19|cm .

© Sept. 12, 1929; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 123S4 ; Duffield & co.

(29-18947) 9098

Norwood, Robert Winkworth, 1874-

The man who dared to be God, a story of Jesus, by Robert
Norwood ... New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

xxii p., 2 1., 3-324 p. 21 cm .

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 11; A 13292; Charles Scribner's

sons. (29-19090) 9099

Pachter, Adrian.

How to close real estate deals, by Adrian Pachter. St.

Louis, Thomas law book company, 1929.

124 d 23* cm

© Sept." 13, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 12363 ; A. Pachter, St. Louis.
(29-19072) 9100

Pagniez, Philippe.

. . . L'epilepsie ; conceptions actuelles sur la pathogenie et son

traitement. Paris, Masson et c
ie

, 1929.

199 p. 23cm .

Contains bibliographies.

© Mar. 23, 1929; lc. June 7: A—Foreign 3477; Masson & cie.

(29-18401) 9101

Pedersen, Victor Cox, 1867-

The man a woman marries; problems in consideration
t
by]

Victor Cox Pedersen ... New York, Minton, Balch & com-
pany, 1929.
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Pedersen, Victor Cox—Continued
xiv, 266 p. 21cm .

."This volume ... is the companion or counterpart of my first hook:
The woman a man marries."—Pref.

© Aug. 23, 1929: 2c. Sept. 10: aft. Sept. 14; A 12306: V. C. Peclersen.

New York. (29-19013) 9102

fPerelman, S J
3

Dawn Ginsbergh's revenge. New York, H. Liveright
[

c
1929]

viii p., 1 I., 11-239 p. inch front., illus. 19|cm .

Lettered on cover : S. J. Perelman.
"Second printing, August, 1929."

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 31; A 11947; Horace Liveright,

inc. (29-19006) 9103

Pitois, E.

Sparking of steel ; facts which everybody using steel should

know and use, by E. Pitois ... illustrated with 32 reproduc-

tions of the author's photographs, presenting a complete prac-

tical series of spark streams. Preface by General Hirschauer

Translated from the French and enlarged by John D. Gat
... Easton, Pa., The Chemical publishing co. ; Tokyo, Japan,

Maruzen company, ltd., 1929.

3 p. 1., [V]-ix p., 1 1.. 89 p. incl. illus.. plates. 23-Jcm .

© Sept. 10, 1929: 2c. and aff. Sept. 12: A 12247: Edward Hart, Easton,
Pa. (29-19086) 9104

Quinche, Eugene, 1893-

... La femme traquee, roman. Paris, A. Lemerre, c1929.

2 p. l., 271 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 28, 1929; 1c. Apr. 26: A—Foreign 2962: Librairie Alphonse
Lemerre. (29-18776) 9105

Richter, Hans, 1889-

Erzschlacht ; ein roman unter Lappen und goldsuchern, von
Hans Richter. Hannover, A. Sponholtz, 1929.

229, [1] p. 19^cm .

© Feb. 7. 1929; lc. Mav 2: A—Foreign 3144: Adolf Sponholtz verlag,
g. m. h. h. (29-18780) 9106

Rothery, Agnes Edwards, 1888-

Central America and the Spanish Main, by Agnes Rothery
... Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xv. 221.
r
l| p. front., plates. 2Hcm

.

Maps on lining-papers.

"Brief bibliography" : p. 219-
r222!

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Sept. 16: A 12370: A. P. Pratt, Univer-
sity, Va. (29^-19181) 9107

Siebe. Josephine, 1870-

Kasperle's adventures, by Josephine Siebe. translated by
Florence Geiser, pictures by Frank Dobias. New York, The
Macmillan company, 1929.

4 p. 1.. 199 v.. 1 1. col. front., illus.. col. plates. 234cm .

© Sept. 10. 1929: 2c. and aff. Sept. 11: A 13259: Macmillan co.

(29-19194) 9108
1389
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Smith, Edward Henry, 1881-1927.

You can escape, by Edward H. Smith . . . with a preface by
Edward Hale Bierstadt. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xiv p., 1 1., 364 p. 20cm .

Stories of escapes from American prisons.

Bibliography: p. 303-364.

© Sept. 10. 1929: 2c. and aff. Sept. 11: A 13253; Macmillan co.

(29-19014) 9109

Soupault, Robert, 1892-

... Techniques de medecine operatoire. preface du Dr B.

Cuneo. Paris, Masson et c
ie

, 1929.

2 p. 1., 190 p., 1 1. illus. 22|cm .

© Mar. 23, 1929; 1c. June 7: A—Foreign 3470; Masson & cie.

(29-18403) 9110

Starkey, Robert.

Bummer's circus, by Robert Starkey, illustrated by Dorothy
Owen. New York. Duffield & company, 1929.

4 p. 1., 119.
r
l] P- col. front., illns., col. plates. 26cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 12, 1929: 2c. Sept. 17: aff. Sept. 16; A 12388; PuffioM & co.

(29-19193) 9111

Stoddart, Alexander.

Great markets of America; a study of fifty-four trading

areas in thirty-six states east of the Rocky Mountains, by
Alexander Stoddart.

t
New York] General outdoor advertis-

ing co., inc.
r

c
1929]

400 p. incl. illus.. maps, tables. 30cm .

"This edition is limited to 2000 copies of which this is no. 143."

Blank pages for "Sales manager's notes
1
' interspersed.

"Sources of information" : p. 6.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 13; A 13349; General outdoor adver-
tising co., inc. (29-19012) 9112

Straton, John Roach, 1875-

Fighting the devil in modern Babylon, by Dr. John Roach
Straton ... Boston, The Stratford company r

c
1929]

1 p. L, xiii, 287 p. front. 20cm .

Contents.—A modern 'Babylon.—The fight on the dance of death.—
The fight on the movies and the modern theaters.—Our relapse into
paganism through the prize fight.—The fight on religious modernism.

—

The battle over atheism and anarchy.

© Sept. 5, 1929: 2c. Sept. 7; aff. Sept. 11; A 12291; Stratford co., pub-
lishers. (29-18910) 9113

Thomas, Dorothy Swaine.

Some new techniques for studying social behavior, by Doro-

thy Swaine Thomas ... and associates. New York city, Teach-

ers college, Columbia university, 1929.

x, 203 p. illus.. diagrs, 24cm . (Half-title: Child development mono-
graphs. Monograph no. 1)

Prepared by research workers at the Child development institute of

Teachers college, Columbia university, cf. Foreword.
© Au$>\ 14. 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept.. 10; A 13280; Teachers college,

Columbia univ. (29-19073) 9114
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Twitchell, Ralph Emerson, 1859-1925.

Genealogy of the Twitchell family; record of the descend-

ants of the Puritan—Benjamin Twitchell. Dorchester. Lan-
caster, Medfield and Sherborn, Massachusetts. 1632-1927, com-
piled and edited bv Ralph Emerson Twitchell . . . New York,
N. Y., Priv. print, for H. K. Twitchell. 1929.

5 p. 1., [iX]-lxi, 707 p. front., pi., ports. 26¥m .

© Aug. 23, 1929: 2e. Sept. 3; aff. Sept. 13: A 13317
s

: Mary E. Twitchell,
Setauket. Long Island. N. Y. (29-19077) 9115

Van Deusen, Mrs. Elizabeth Kneipple.

Tropical tales (Porto Rico) by Elizabeth Kneipple Yan Deu-
sen ... New York, Boston [etc.] Silver. Burdett and company

,

c1929
]

vii, 240 p. incl. front, (map) illus. 19cm .

© Sept. 12, 1929 : 2c. and aff. Sept. 17 : A 12381 : Silver. Burdett & co.

(29-19183) 9116

Vestal, Stanley. 1887-

'Dobe walls, a story of Kit Carson's southwest, by Stanley

Vestal ... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1929.

5 p. 1., [3,-314 p. 19*cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 13. 1929: 2c. and aff. Sept. 10: A 12367: Waller Stanley Camp-
bell, Norman, Okl. (29-19021) 9117

Vignes, Henri.

... Physiologie gynecologique et medecine des femmes.
Paris, Masson et c

,e
, 1929.

2 p. 1., 565 p., 1 1. illus., diagrs. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 20, 1929: 1c. June 7: A—Foreign 3480; Masson & cie.

(29-18402) 9118

Waring, Mrs. Ethel May (Bushnell) 1887-
The behavior of young children, by Ethel B. Waring and

Marguerite Wilker ... with an introduction by Patty Smith
Hill ... New York, Boston [etc.] C. Scribner's sons ^1929^

1 v. 19Jcm . (Half-title: Series on childhood education, ed. bv Patty
S. Hill)

Bibliography at end of each part.

© July 15, 1929: 2c. Sept. 1.3: aff. Sept. 11: A 13294: Charles Scribner's
sons. (29-19010) 9119

White, Frank.
... White on corporations, state of New York, containing the

laws as amended to January 1, 1930, together with decisions,

commentaries, forms and precedents, bv Hon. Frank White,
m. a. Bender ed. by Alden I. Kosbrook ... with foreword by
Louis Marshal!; with introduction by Frank S. Sharp ... Al-
bany, K Y., and New York. N. Y., Matthew Bender & com-
pany, inc.. 1929.
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White, Frank—Continued
3 v. 26cm .

Contents.—v. 2, Stock corporation law.—v. 3. Transportation cor-

porations law.—v. 4. Public service commission law.
© Aug. 13, 1929: 2c. each and aff. Aug. 14: A 11965: Matthew Bender
& co., inc. 9120

Whitford, William Garrison, 1886-

An introduction to art education, by William G. Whitford
... New York, London, D. Appleton and company

[

c1929
]

xvii, 337 p. illns.. plates, diagrs. 19jcm
. (Half-title: Appleton series

in special methods, ed. by P. Klapper)
"Topical bibliography" : p. 303-329.

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 13372: D. Appleton & co.

(29-18922) 9121

Wilcox, Reynold Webb, 1856-

Materia medica and therapeutics, including pharmacy and
pharmacology, by Reynold Webb Wilcox ... 12th ed., rev. in

accordance with the United States pharmacopoeia x, and the

National formulary v. with an index of symptoms and dis-

eases. Philadelphia, P. Blakiston's son & co. inc.
,

c1929
1

xi. 690 p. 24cm .

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Sept. 14: A 13352: P. Blakiston's son &
co., inc. (29-18918) 9122

Williamsport wire rope company.
Cutting material handling costs: a discussion of modern

methods of handling materials, by C. M. Ballard ... edited by
D. C. Sherman ... Williamsport, Pa.. Williamsport wire rope

company ^1929]
146, [10] p. illns.. 2 fold, pi., dinars. 24cm .

Blank pages for "Memoranda" (6 at end)
© June 29, 1929: 2c. July 5: aff. Aug. 23: A 10951 : Williamsport wire

rope co. (29-18293)
.

9123

Wilson, Allan M.
The power within you, by Allan M. Wilson. New York,

E. M. McBride & company, 1929.

x. 187 p. 19icm .

"A series of lectures on the science of mind."—p.
fli

© Aug. 2, 1929; 2c. Aug. 30; aff. Aim". 28: A 12064: Robert M. McBride
& co. (29-18146) 9124

Wilson, Edmund, 1895-

I thought of Daisy, by Edmund Wilson. New York. C.

Scribner's sons, 1929.

3 p. 1., 3-311 p. 19*cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. S~ept. 13: aff. Sept. 11 : A 13291 ; Charles Scribner's

sons. (29-18421) 9125

Wilson, Harry Leon, 1867-

Lone Tree [by] Harry Leon Wilson. New York. Cosmopoli-

tan book corporation, 1929.

3 p. 1., 331 p. 19^cm .

"First edition."

© Sept. 7. 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 9: A 13140: H. L. Wilson. Mon-
terey, Calif. (29-1S174) 9126
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Aldis, Mrs. Dorothy.

Jane's father, by Dorothy Aldis, with drawings by Margaret
Freeman. New York, Minton, Balch and company, 1929.

5 p. 1., 3-142 p. illus. 19*cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 19 ; A 12433 : D. Aldis, Chicago.
(29-19255) 9127

[Ashton, Winifred]

Tradition and Hugh Walpole, by Clemence Dane [fseud^

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. L, 263* p. 19^cm .

"First edition."

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 18: A 12410: Doubleday, Doran &
co., inc. (29-19321) 9128

Bayne, Stephen Fielding.

The Bayne-Sylvester arithmetic, by Stephen F. Bayne ...

Emma Sylvester ... Ruth T, FitzelL ... 4th grade, 2d half.

Boston, New York ,-etc.] D. C. Heath and company
[

c1929
]

vii p., 1 1., 152, 12 p. illus., tables, diagrs. 19cm .

© Sept. 14, 1929 ; ,2c. and aff. Sept. 23 ; A 13521 ; D. C. Heath & co.

9129

Behn, Siegfried, 1884-

The eternal magnet—a history of philosophy, by Siegfried

Behn ... translated and adapted by George N. Shuster. New
York, The Devin-Aclair company

[

c1929
]

xiii p., 2 1., 505 p. 22^cm .

© Sept. 12, 1929; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 16; A 13400; Dcvin-Adair co.

(29-19201) 9130

Bernfeld, Simon, 1860- comp.

... The teachings of Judaism, from the sources, compiled

by Dr. Simon Bernfeld for the Union of German Jews (Ger-

many) Authorized translation from the 2d, rev. and enl.

German ed., by Armin Hajman Roller ... v. 1. The founda-

tions of Jewish ethics. New York, The Macmillan company,

1929.

265 p. 19*cm .

"Sources" : v. 1, p. 236-245.

© Sept. 17, 1929; 2c. and aff. Sept. IS; A 12445; Macmillan co.

(29-19216) 9131

Bible. O. T. Genesis. English.

The first book of Moses, called Genesis. Yellow Springs,

O., Rahoe and company, 1929.

8 p. 1., 162. [1] p. illus. 25*cm .

''This edition of the book of Genesis consists of 950 copies of which
this is no. 3."

"The text used is that of the King James version."

© Sept. 4, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 12375; Kahoe & co.
r© illus-

trations] (29-19213) 9132

Billy, Andre, 1882-

... La vie amoureuse de Sophie Arnould (avec des docu-

ments inedits)
t
Paris] E. Flammarion

[

c1929
]

1393

1929, no. 97
Printed October 25, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9133 pt. 1, n. s., v. 26

Billy, Andre—Continued
191 p., 2 1. 18cm . (Collection "Leurs amours")

© June 27, 1929: lc. July 10; A—Foreign 3566: Ernest Flammarion.
(29-18765) 9133

Bogoraz, Vladimir Germanovich, 1864-

Sons of the mammoth
t
by] Waldemar Bogoras, translated

from the Russian by Stephen Graham. New York, Cosmo-
politan book corporation, 1929.

3 p. 1., 254 p. 19£cm .

© Sept. 7, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 9 ; A 13142 ; Cosmopolitan book
corporation. (29-19241) 9134

Booth, Henry Kendall.

The bridge between the Testaments, a survey of the life

and literature of the period of the connections, by Henry
Kendall Booth. New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

x p., 2 1., 3-210 p. maps (1 fold.) 19|cm .

Bibliography : p. 203.

© Sept. 6, 1929: 2c. Sept. 13; aft. Sept. 11 : A 13293; Charles Scribner's
sons. (29-19211) 9135

Bordeaux, Henry, 1870

... La claire Italic Paris, IMon ^1929]
5 p. 1., t

3]-368 p. 19cm .

Contents.—La nouvelle Italic.- De Locarno a d'Annunzio.
© Apr. 22, 1929: lc. June 21 : A—Foreign 3543: Librairie Plon.

(29^-18709) 9136

Bradley, Dwight.
The recovery of religion, by Dwight Bradley ... Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
4*

p. 1., 235 p. 19-*cm .

© Sept. (!. 1929: 2c. and aff. Sept. 18: A 12414; Doubleday, Doran &
co., inc. (29^-19209) 9137

Brahdy, Joseph.

Blueprint reading; for the machine shop and related trades,

by Joseph Brahdy ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1929.

x, 199 p. illus., diagrs., blue-prints. 23i
cm

. $2.00
Text on lining-paper.

© Sept. 10, 1929: 2c. Sept. 12: aff. Sept. 17; A 12387 ; McGraw-Hill book
co., inc (29-19334) 9138

Branegan, Gladys Alee, 1891-

Home economics teacher training under the Smith-Hughes
act, 1917 to 1927; a study of trends in the work of seventy-

one institutions approved under the National vocational edu-

cation act, by Gladys Alee Branegan ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1929.
viii, [2], 159 p. diagrs. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 350)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"References": p. 157-159.

© July 17, 1929: 2c. Sept. 5: aff. Sent, 10; A 13279: Teachers college,

Columbia univ. (29-19330) 9139
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Breasted, James Henry, 1865-

History of Europe, ancient and medieval : Earliest man, the

Orient, Greece, and Rome, by James Henry Breasted ; Europe
from the break-up of the Roman empire to the French revo-

lution, by James Harvey Robinson. Rev. ed. Boston, New
York [etc.] Ginn and company ^1929]

xiii, 668, xiv p. col. front., illus., plates (part col.) ports., maps (part
double) 20cm .

Bibliography : p. 649-668.

© Aug. 12, 1929; 2c. Sept. 12; aft*. Sept. 10; A 13328; James Harvey
Robinson, New lork, and James Henry Breasted, Chicago.
(29-19312) 9140

Caillavet, Gaston Armand de.

Primerose; comedie en trois actes par G. A. de Caillavet et

Robert de Flers ... Boston, New' York
t
etc.j D. C. Heath and

company
[

C
1929]

2 p. 1., iii-xiv, 192 p. front, (port.) 164cm .

© Jan. 15. 1929; 2c. Jan. 18; aff. Jan. 17; A 2001: D. C. Heath & co.

[© editing, with introduction, notes, exercises, and vocabulary]
9141

Clarke, Edwin Leavitt, 1888

The art of straight thinking; a primer of scientific method
for social inquiry, by Edwin Leavitt Clarke ... New York,
London, D. Appleton and company, 1929.

xi p., 1 1., 470 p. illus., diagrs. 21cm .

"Bibliography and supplementary readings" : p. 433-459.

© Aug. 9, 1929; 2c. and aff. Aug. 10; A 11605; D. Appleton & co.

(29-19202) 9142

The Columbia university course in literature ... ,v. 4, 5, 8, 15,

16, 18j New York, Columbia university press
[

c1929
1

6 v. fronts., illus., plates (part col.) ports, (part col.) 234cm .

"Founders edition."

Contents.—v. 4. Medieval song and story.—v. 5. The voice of Italy.

—

v. 8. The great literature of small nations.—v. 15. Writers of modern
England.—v. 16. Early days in America.—v. 18. Writers of modern
America.
© July 19, 1929: 2c. each and affs. July 23; A 12576-12581; Columbia

univ. press. 9143-9148

Courths, Fran Hedwig (Mahler) 1867-

Frau Bettina unci ihre sohne, roman von H. Courths-Mahler.
Leipzig unci Bern, F. Kothbarth

[

c
1928]

352 p. 18cm .

© Apr. 18. 1928; 1c. June 1, 1929; A—Foreign 3367; Friedrich Roth-
harth. (29-18789) 9149

Frau Juttas befreiung, roman von H. Courths-Mahler.
Leipzig und Bern, F. Eothbarth

c

c1928]
288 p. IS™.

© May 22, 1928; lc. June 1, 1929: A—Foreign 3366: Friedrich Roth-
barth. (29-18788) 9150

Eine fromme luge, roman von H. Courths-Mahler. Leipzig
und Bern, F. Eothbarth

c

c
1928]
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Courths, Frau Hedwig (Mahler)—Continued
192 p. 16cm .

© Apr. 23, 1928: 1c. June 1, 1929; A—Foreign 3365: Friedrich Roth-
barth. (29-18779) 9151

Cross, Arthur Lyon, 1873-

A shorter history of England and greater Britain, by Ar-
thur Lyon Cross ... Key. ed. New York, The Macmillan
company, 1929.

xxvi p., 1 L, 970 p. front., maps (part double) 22cm .

"For additional reading" at end of most of the chapters.

© Sept. 10, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 12 : A 12283 : Macmillan co.

(29-19311) 9152

Dashwood, Jane.

Three daughters, by Jane Dashwood. [Boston] Houghton
Mifflin company, 1929.

5 p 1. r3i—299 p 19icm

© Sept. 20, 3929; 2c. and aff . Sept. 23: A 13527: Houghton Mifflin co.

(29-19247) 9153

Deckard, Percy Edward, 1882-

List of officers who served with the 371st infantry and head-

quarters, 186th infantry brigade during the world war; and
also my experience in the world war, with memoirs of France
and service in the Medical detachment of 371st infantry, by
Percy Edward Deckard ... [Allegany, N. Y., Printed by the

Allegany citizen,
c
1929]

127 p. incl. ports. 20$cm .

© Aug. 26, 1929: 2c. and aff. Aug. 27; A 13324: I\ E. Deckard, Rich-
field, Pa. (29-19308) 9154

[Delhaye de Marnyhac, Mme. Th
3
1875-

... La petite parfumeuse, roman. Paris, E. Flammarion
[1929]

283 p., 1 1. 18£cm .

Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© June 13. 1929: lc. June 25: A—Foreign 3312; Ernest Flammarion.
(29-18791) 9155

Dinter, Artur, 1876-

Die siinde wider die liebe, ein zeitroman von Artur Dinter

... 26.-30. tausend. Leipzig, L. Beust, 1928.

528 p. 19cra
. (His Die sunden der zeit ... in)

© Dec. 31, 1928 ; lc. May 2, 1929 : A—Foreign 3153 : Ludolf Beust ver-

lag. (29-18775) 9156

Driggs, Howard Roscoe.

Living English. 1st bk.
r
3d, 4th grades] By Howard R.

Driggs ... Illustrations by Doun P. Crane. Lincoln, Chi-

cago [etc.] The University publishing co., 1929.

2 pts. in 1 v. iilus. (part col.) forms. 20cm .

© Sept. 19. 1929; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 12554: University pub.
co. 9157

Dugas, Marcel.
. . . Litterature canadienne ; apercus. Paris, Firmin-Didot et

c
ie rl929]
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Dugas, Marcel—Continued
2 p. 1., 202 p., 1 1. 18|cm .

Contents.— Albert Lozeau (1878-1924). — Guy Delahaye.— Paul
Morin.— Rene Chopin. — Jean Loranger. — Jean Nollin. — Le Nigog
(1918).—Robert de Roquebrune.—Robert Choquette.—Pierre Dupuy.

—

Appendice.
© Apr. 27, 1929 : 1c. June 7 ; A—Foreign 3447 ; Firmin-Didot & cie.

(29-18787) 9158

Duncan, Rudolph L.

How to pass U. S. government radio license examinations,

by Rudolph L. Duncan and Charles E. Drew ... Completely

rev. ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman
& Hall, limited, 1929.

ix, 169 p. incl. front., illus., diagrs., forms. 241cm . $2.00

© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 9: aft". Sept. 7; A 12230; R. L. Duncan &
Charles E. Drew, New York. (29-18388) 9159

Felt, Marie de.

... Le retour a la femme. Paris, A. Lemerre [1928]

3 p. 1., [3]-249, [1] p. 19cm .

At bead of title : Marie de Felt et Louis Vaunois.
© Oct. 23, 1928; 1c. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2961: Librairie Alphonse

Lemerre. (29-18792) 9160

Fiske, Charles, bp., 1868-

The real Jesus; what He taught: what He did: who He
was, by Charles Fiske ... and Burton Scott Easton ... "New

York and London, Harper & brothers, 1929.

ix p., l l., 261 p. 2l|cm .

© Sept. 18, 1929; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 20; A 13472; Harper & bros
(29-19208) 9161

Frischauer, Paul.

... Das herz im ausverkauf, novellen. Berlin
c
etc.] P. Zsol-

nay, 1929.

356, [1] p. 20*cm .

"1.-5. tausend."
Contents.—Der dritte.—Aufruhr der phantasie.—Das herz im ausver-

kauf.—Maske mensch.
© Apr. 12, 1929; lc. June 1; A—Foreign 3361: Paul Zsolnav verlag.

ges. m. b. h. (29-18790) 9162

Gray, Mason DeWitt, 1876-1928.

The teaching of Latin, by Mason DeWitt Gray ... New
York, London, D. Appleton and company

t

c
1929]

xviii p., 1 1., 235 p. 19i
cm

. (Half-title: Appleton series in special
methods, ed. by Paul Klapper)

"General bibliography for teachers": p. 174-189; "References to ma-
terial relating to Latin words, phrases, abbreviations and quotations
occurring in English" : p. 193 ; "Collateral reading for first and second
year Latin" : p. 215-217.

© Sept. 6, 1929 : 2c. and aff. Sept. 10 : A 13416 : D. Appleton & co.

(29-19323) 9163

Green, Alexander.
[Editing with introduction, notes, exercises, and vocabulary

by Alexander Green and S. A. Khodes in the book entitled]
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Green, Alexander—Continued

Primerose; comedie en trois actes par G. A. de Caillavet et

Robert de Flers . . . Boston, New York
L
etc.] D. C. Heath and

company
t

c
1929]

2 p. 1., iii-xiv, 192 p. front, (port.) 16^cm .

© Jan. 15, 1929; 2c. Jan. IS; aff. Jan. 17; A 2904; D. C. Heath & co.

9164

Gregg, Cecil Freeman.
The three daggers, a detective story, by Cecil Freeman

Gregg. New York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto,

Longmans, Green and co., 1929.

viii p., 1 1., 11-308 p. 19i
cra

.

© Sept. 10, 1929: ,2c. Sept. 23; aff. Sept. 19; A 13545; Dial press, inc.

(29-19251) 9165

Grey, Romer.
The cruise of the "Fisherman" ; adventures in southern seas,

by Romer Grey, illustrated from photographs. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 268 p., 1 1. front., 1 illus., plates. 19*cm .

© Sept. 4. 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 6: A 13011; R. Grey, Altadena,
Calif. (29-19220) 9166

Hall, Josef Washington, 1894-

Eminent Asians; six great personalities of the new East,

by Josef Washington Hall ("TJpton Close") Portrait draw-
ings by Orre Nobles. New York and London, D. Appleton
and company, 1929.

6 p. 1., 3-510, [1] p. incl. ports, front. 22£cm .

Maps on lining-papers.

Contents.—Sun Yat-Sen.—Yamagata and Ito.—Mustapha Kemal.

—

Josef Stalin.—Mahatma Gandhi.
© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 1(5; A 13373; D. Appleton & co.

(29-19316) 9167

Hersch, Virginia.

Bird of God, the romance of El Greco, by Virginia Hersch.

New York and London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 3 1., 332 p. front, (port.) 1 illus., plates, ports. 20™.
•'First edition."

Bibliography : p. 325-328.

© Sept. 18, 1929: 2c. Sept. 18; aff. Sept. 20; A 13470: Harper & bros.

(29-19242) 9168

Holden, John Allan, co?np.

Private book collectors in the United States and Canada,
with mention of their hobbies, comp. by J. A. Holden. With
an essay on book collecting by John T. Winterich. Rev. ed.,

1928. New York, R. R. Bowker company, 1928.

1 v.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Jan. 16, 1929 ; A 3754 ; R. R. Bowker
co. 9169

Hulbert, James Root, 1884-

Effective English, by J. R. and V. B. Hulbert ... Chicago,

111., The University of Chicago press ^1929]
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Hulbert, James Root—Continued
x, 284 p. 20cm .

© Aug. 12, 1929; 2c. Sept. 4; aff. Aug. 30; A 13045; University of Chi-

cago, Chicago. (29-18316) 9170

Illinois. Laws, statutes, etc.

Callaghan's Illinois statutes annotated. 1929 supplement,

containing the legislation adopted at the legislative sessions

from 1925 to 1929, inclusive, and supplementary annotations

down to 334 Illinois, page 650, and 252 Appellate, page 634,

inclusive. Conip. & ed. by Basil Jones. Chicago, Callaghan

and company, 1929.

2 p. 1., 1244 p. 27em .

© Sept. 18, 1929; 2c. and aft'. Sept. 21; A 13518; Callaghan & co.

9171

Judy, Helen Elizabeth, 1892-

Trends and needs in home management ; an analytical study

of home management in higher institutions, in order to ascer-

tain trends and to formulate policies, by Helen Elizabeth

Judy ... New York city. Teachers college, Columbia univer-

sity," 1929.

viii, 128 p. incl. map. form. 23i cra
. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 365)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"Textbooks used for work in home management" : p. 41 : "Reference

books used in home management courses": p. 42--14, 128.

© July 17, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10; A 13277; Teachers college.

Columbia univ. (29-19333) 9172

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Earl H.
Hatcher, official reporter, v. 127. December 8, 11)28, to March
12, 1929. Topeka. Printed by Kansas state printing plant,

1929.

xxxiv, 911 p. 23cm .

© July 23, 1929: 2c. Sept. 25; aff. Sept. 19; A 13(101 ; Earl TI. Hatcher,
reporter, for the benefit of the state of Kansas. Topeka. 9173

Kavanagh, Marcus A 1859-

You be the judge, by Marcus Kavanagh ... Chicago, New
York, The Keilly & Lee co.

[

c1929
]

316 p. 21cm .

Half-title : You be the judge ; dramatic narratives of some high
light cases decided during 33 years on the Superior bench.

"This book contains twenty-six stories of criminal cases ... The
actual decisions of the court in the first twenty-five cases are printed
on sealed pages [313-316] in the back of the book."—p. 1.

Blank leaf at end of each case except the last for "My decision"
© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 18 ; A 13434 ; Reillv & Loh co

(29-19235) 9174

Klingsberg, Harry M.
Gay retreat (poems for the evening)

t
by] Harry M. Klings-

berg. Philadelphia, L. H. Kay, 1929.

77 p. 20icm .

© Aug. 21, 1929; 2c. and aff. Aug. 22; A 13048; H. M. Klingsfoerg Phila-
delphia . ( 29-18361

)

*
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Laistner, Max Ludwig Wolfram, 1890-

A survey of ancient history to the death of Constantine, by

M. L. W. Laistner ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath

and company
[

c1929]

xiii, 613 p. front., 40 pi. on 24 1., maps (part double) 22cin
.

"Select bibliography" : p. 583-598.

© July 24, 1929; 2c. Sept. IS; aff. Sept. 17; A 12404; D. C. Heath & co.

(29-19310) 9176

[Lemos, Pedro Joseph] 1882-

Landscape in decoration. Worcester, Mass., Davis press,
c1929.

[4] p. 17 pi. (1 col.) 29icm .

In portfolio ; title from cover.

"Fifteen easy methods of applied decoration [by] Pedro J. Lenios"

(4 p.)

© Sept. 16, 1929; 2c. Sept. IS; aff. Sept. 17; A 12420; Davis press, inc.

(29-19228) 9177

Lorenz, Daniel Edward, 1862-

The new Mediterranean traveller, a handbook of practical

information, by D. E. Lorenz, ph. u. 15th (1929 rev.) ed. ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1929]

2 p. 1., [3]-357 p. front., plates (1 fold.) maps (part fold.) plans (part
fold.) 18Fm .

Blank unnumbered pages for "personal jottings" at end.

Contains bibliographies.

© Aug. 30, 1929: 2c. and aff. Sept. 12; A 12258; Fleming H. Revell co.

(29-19313) 9178

McGee, Richard Allen, 1897-

Instructional units in woodfinishing
t
by] R. A. McGee ...

and Arthur G. Brown ... Milwaukee, New York
t
etc.] The

Bruce publishing company
t

c
1929j

128 p. inch illus., diagrs., forms, col. pi. 23icm .

© Aug. 30, 1929; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18: A 13438; Bruce pub. co.

f© revised pages. (29-19328) 9179

McKay, Jean, illus.

[Illustrations by Jean McKay in the book entitled] The first

book of Moses, called Genesis. Yellow Springs, O., Kahoe and
company, 1929.

8 p. 1.,' 162, [1] p. illus. 25icm .

© Sept. 4, 1929; 2c. and aff. Sept. 16; A 12375: Kahoe & co. 9180

Matimore, P Henry.
A child's garden of religion stories, by Reverend P. Henry

Matimore ... illustrated by Carl Michel Boog. New York,
The Macmillan company, 1929.

x, 280 p. inch col. front., col. illus. 19cm . (Half-title: The Madonna
series)

© July 16, 1929: 2c. and aff. July 17; A 10241; Macmillan co.

(29-19206) 9181

Wonder stories of God's people, by Reverend P. Henry
Matimore ... illustrated by George M. Richards. New York,
The Macmillan company, 1929.
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Matimore, P Henry—Continued
xii, 352 p. incl. col. front., col. illus. 19cm . (Half-title: The Madonna

series

)

© July 16, 1929 ; 2c. and aff. July 17 ; A 10240 ; Macmillan co.

(29-19207) 9182

Mauriac, Francois, 1885-

... Trois recits. Paris, B. Grasset
t

c
1929]

2 p. 1., [Vii]-xxxii, 215 p., 3 1. 19cm .

Contents.—Coups de couteau.—Un homme de lettres.—Le demon de
la connaissance.

© Apr. 25, 1929; 1c. June 21; A—Foreign 3528; Bernard Grasset.

(29-18784) 9183

May, Werner.
Balladen, von Werner May. 2. aufl. Breslau und Leipzig,

Verlag vom Schlesischen maienhaus, 1928.

29 p. 17cm .

© Feb. 9, 1928 ; le. Mar. 13 ; A—Foreign 2710 ; Verlag vom Schlesischen

maienhaus. (29-18886) 9184

Menzel, Addalena.
Mystical vision and revelation, by Addalena Menzel. New

York city, T. Gaits' sons, inc.
[

c1929
]

"

268 p.
~20cm

.

© Sept. 5, 1929; 2c. and aft*. Sept. 16: A 12383: A. Menzel. Jacksonville,

Fla. (29-19205) 9185

Mitchell, Gladys.

Speedy death, by Gladys Mitchell.
t
New York] L. Mac-

Veagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green and co.

[

c1929
1

4 p. 1., 305 p. 19icm .

© Sept. 10, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 19: A 13544; Dial press, inc.

(29-19243) 9186

Montherlant, Henry de, 1893-

... La petite infante de Castille, historiette. Paris, B. Gras-
set

t

c
1929]

4 p. 1., [llj-241 p., 2 1. 19cm .

Contents.—La petite infante de Castille.—Le journal des jeunes per-
sonnes (esquisses de danseuses espagnoles)

© Mar. 20, 1929 : 1c. June 21 ; A—Foreign 3527 ; Bernard Grasset.
(29-18783) 9187

Montorgueil, Georges, 1857-

... Henry Murger, romancier de la Boheme, par Georges
Montorgueil. Orne d'un portrait par Nadar. [Paris] B. Gras-

set
[

c1929
]

1 p. 1., 309 p., 2 1. front, (port.) 19cm . ("La vie de Boheme" ...

vi)

© Mar. 20, 1929; lc. June 21; A—Foreign 3547; Bernard Grasset.
(29-18781) 9188

National association of real estate boards.

Annals of real estate practice, 1928 ... Chicago, National

association of real estate boards
c

c
1928]
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National association of real estate boards—Continued
xii, 1243 p. incl. front., ports. 23icm .

© Dec. 10, 1928: 2c. and aff. Dec. 19; A 2646; Natl. assn. of real estate
boards. 9189

[Newman, Ethel]

Nagy Magyar szakacskonyv es cukraszat, Amerikai viszon-

yokra alkalmazva Amerikai suly- es iirmertekekre. New
York, N. Y., St. Marks printing & publishing company

[

c1928
]

xiii, [1], 338 p. illus. 24cm .

© Dec. 20, 1928: 2c. Jan. 9, 1929; aff. Jan. 12; A 2784; St. Marks print-

ing- & pub. co. 9190

Ohio jurisprudence ... a complete statement of the law and
practice of the state of Ohio, with forms. Editor in chief,

Willis A. Estrich, consulting editor, William M. McKinney,
managing editor, George S. Gulick. v. 6. Bounties to

Caveat. Rochester, New York, The lawyers co-operative

publishing company, 1929.

ix, 1183 p. front, (port.) 24¥m .

© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 23 ; A 12512 ; Lawyers co-oper-

ative pub. co. 9191

The Ohio law reporter, v. 29. A weekly journal published

in the interest of the legal profession in the state of Ohio.

Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law re-

porter company, 1929.

xiv, 691 p. 24cmr

© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Sept. 25; A 13589; Ohio law reporter co.

9192
O'Neil, George.

God-beguiled, poems by George O'Neil. New York, H.
Liveright, 1929.

71 p. 2licm .

© Sept. 14, 1929; 2c. Sep!. 13; aff. Sept. 20; A 13478; Horace Liveright,
inc. (29-19320) 9193

Orebaugh, David A.
Crime, degeneracy and immigration; their interrelations

and interreactions
t
bv] David A. Orebaugh ... Boston, R. G.

Badger
[

c1929
]

xvi, 272 p. 20cm .

Bibliography : p. 263-265.

© July 27, 1929; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 19; A 12030; Richard G. Badger.
(29-19230) 9194

Osgood, Ernest Staples.

The day of the cattleman, by Ernest Staples Osgood. Min-
neapolis, The University of Minnesota press, 1929.

x p., 2 1., 283 p. incl. front, pi., maps (part double) facsims., diagrs.

24*cm .

Bibliography : p. 259-268.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 13 ; A 12326 ; University of Min-
nesota, Minneanolis. (29-19222) 9195
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Patrick, Mary Mills, 1850-

Under five sultans, by Mary Mills Patrick ... New York,

London, The Century co.
[

c1929
]

x p., 2 L, 357 p. front., plates, ports. 23cra
. $4.00

Autobiography descriptive of the fifty year period of work with the
Constantinople woman's college.

Bibliography : p. 345-346.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aft". Sept. 11 ; A 13223 ; Century co.

(29-19315) 9196

Patterson, Caleb Perry, 1880-

American government, by Caleb Perry Patterson ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1929
]

4 p. 1., vii-viii, 888 p. 22cm . (Lettered on cover: Political science

series

)

Bibliography : p. 843-853.

© Sept. 14, 1929: 2c. Sept. IS; aff. Sept. IT; A 12400; D. C. Heath &
co. (29^19231) 9197

Pelley, William Dudley, 1885-

Golden rubbish, a novel, by William Dudley Pelley. New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

vii, 422 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Sept. 20. 1929; 2c. and aff. Sept. 21; A 1350G ; W. D. Pelley, New
York. (29-19240) 9198

Plucknett, Theodore Frank Thomas.
A concise history of the common law

t
by] Theodore F. T.

Plucknett ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company, 1929.

xviii, 458 p. 23£cm .

© Aug. 15, 1929: 2c. Aug. 21 : aff. Aug. 20; A 11 70S; T. F. T. Plucknett,
Cambridge, Mass. (29-19237) 9199

,
Portail, Mme. Jeanne

}

... L'amie du menage, roman inedit ... Paris, A. Fayard
et c

le

r

c1928
]

3 p. 1., [H]-187, [1] p. 18cm . (Collection de bibliotheque. [12])

Author's pseud., Jean Portail, at head of title.

© Jan. 15, 1929: lc. June 21: A—Foreign 3490: Jeanne Portail, Ver-
nouillet (S. & O.) France. (29-18777) 9200

Prager, Bernhard, 1867-

System der organischen verbindungen ; ein leitfaden fur die

benutzung von Beilsteins Handbuch der organischen chemie,

hrsg. von der Deutschen chemisehen gesellschaft, bearb. von
B. Prager, D. Stern

t
und] K, Ilberg. Berlin, J. Springer,

1929.

2 p. 1., 240 p. 25cm .

© Mar. 20. 1929 : lc. June 2S ; A—Foreign 3574 : Julius Springer.
(29-18711) 9201

Reeve, Christopher.

The Ginger cat, by Christopher Reeve. New York, W. Mor-
row & company, 1929.

3 p. 1., 298 p.
' 191cm .

© Sept. 19, 1929: 2c. and aff. Sept. 21; A 13528; William Morrow & co..

inc. (29-19253) 9202
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Regional plan of New York and its environs.

The graphic regional plan; atlas and description ... pre-

pared by the staff of the Regional plan. New York, Regional
plan of New York aud its environs, 1929.

416 p. double col. front., illus., maps (part fold., incl. 5 in pocket)
diagrs. 28i

cm
. (Regional plan, v. 1)

F. A. Delano, chairman ; Thomas Adams, general director of plans
and surveys.

"Land uses and communications of all sorts are the subjects treated
in this ... volume."—p. 7-8.

© Aug. 23, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A 12379; Committee on regional
plan of New York and its environs. (29-19225) 9203

Reynolds, Gertrude M (Robins) "Mrs. L. B. Rey-
nolds."

The affair at the chateau, by Mrs. Baillie Reynolds ... Gar-

den City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday,

Doran & company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 322 p. 19icm .

© Sept. 10. 1929: 2c. and aff. Sept. 23; A 13514; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-19248) 9204

[Roberts, Philip Ilott] 1872-

F. B. Meyer, preacher, teacher, man of God, by A. Chester

Mann ^pseud.^ introduction by F. A. Robinson ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Reveil company

t

c
1929]

221 p. 2 port. (incl. front.) 21cm .

"Books by F. B. Meyer" : p. 214-215.

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A 12269; Fleming H. Revell co.

(29-19203) 9205

Rodriguez, Alonso, 1526-1616.

Practice of perfection and Christian virtues, by Alphonsus
Rodriguez ... newly translated from the original Spanish by
Joseph Rickaby ... Authorized American ed. Chicago, 111.,

Loyola university press, 1929.

3 v. fronts. 23cm .

© Apr. 3, 1929 ; 2c. each and aff. Sept. 7 ; A 13160 ; Loyola univ. press.

(29-19210) 9206

Sheridan, Bernard M.
... Speaking and writing English, by Bernard M. Sheridan

... Clare Kleiser ... and Anna I. Mathews ... bk. 5. Chicago,

New York [etc.] Benj. H. Sanborn & co., 1929.

xiii p., 1 1., 302 p. front., illus., form. 20cm . (Sheridan language se-

ries)

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Sept. 23; A 13505; Benj. H. Sanborn &
co. 9207

Smith, Lewis Wilbur, 1877-

Planning a career; a vocational civics, by Lewis W. Smith
. . . and Gideon L. Blough . . . New York, Boston [etc.] Ameri-
can book company

t

c
1929]

x, 470 p. incl. front., illus., diagrs. 19cm .

Bibliography : p. 453-460.

© Aug. 29, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 12194 ; Amer. book co.

(29-19303) 9208
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Smith, Mrs. Susan, 1885-

Made in America, by Susan Smith; drawings by Harrie

Wood. New York, A. A. Knopf
[

c1929
]

5 p. ]., 91, [4] p. incl. front., illus. 20cra
.

© Aug. 16, 1929 : 2c. Aug. 21 ; aff . Aug. 20 ; A 11787 : Alfred A. Knopf,

inc. (29-18301) 9209

Smith, Thorne.

The stray lamb, by Thorne Smith ... New York, Cosmo-

politan book corporation, 1929.

vi p., 1 1., 303 p. 19i
cm

.

© Sept. 21, 1929: 2c. and aff. Sept. 23: A 13533: T. Smith, E. Wood-
cliff, N. J. (29-19245) 9210

Spicer, William Ambrose, 1866-

Certainties of the Advent movement, by W. A. Spicer ...

Takoma Park, Washington, D. C. South Bend, Inch, Review
and herald publishing association ^1929]

3 p. l.. 11-283 p. 21cm .

© Sept. 18. 1929: 2c. Sept. 19: aff. Sept. 18: A 12439: Review & herald
puh. assn. (29-19217) 9211

Spire, Andre, 1868-

... Poemes de Loire. Paris, B. Grasset ^1929]
3 p. 1., [9]-210 p., 1 1. 19i

cm
.

2,617 copies printed. "... Deux mille cinq cent cinquante exemplaires
sur papier alfa satine" Outhenin-Chalandre, num£rot£s alfa 1 a 2200 et

exemplaire de presse i a. cccx. Exemplaire de presse cxxxin."

© Mar. 10. 1929: 1c. June 21: A—Foreign 3554: Bernard Gr;isset.

(29-18785) 9212

Stockert-Meynert, Dora von, 1870-

Das bild des IIje, roman von Dora v. Stockert-Meynert.

Leipzig, P. Reclam jun. ^1928]
211, [1] p. 16cm . (On cover: Reclams universal hibliothek. nr. 6936-

6938)
© Dec. 16. 1928: 1c. Mar. 20, 1929: A—Foreian 2707: Philipp Reclam

jun. (29-18888) 9213

Tacitus, Cornelius.

... Germania, herausgegeben, iibersetzt und mit bemerkun-
gen versehen von dr. Eugen Pehrle ... Lateinischer und
deutscher text, gegenubergestellt, mit 39 abbildungen auf 14

tafeln und 1 karte. Miinchen, J. F. Lehmann, 1929.

112 p., 1 1. 14 pi. (incl. maps) on 7 1. 23cm .

At head of title : Publius Cornelius Tacitus.
"Schrifttum" : p. [

106
1
-107.

© Dec. 20, 1928: lc. June 18. 1929: A—Foreign 3305: .T. F. Lehmanns
verlng. (29-18786) 9214

Taggart, Mrs. Kathrine Eugenia Payne.
Bacon; a book of verse, bv Kep Taggart ... Los Angeles,

Calif.. 1929.

4 p. 1.. 153 p. 18*cm .

© Aug. 1. 1929: 2c. and aff. Aug. 30: A 12079: K. E. P. Taggart. Los
Angeles. (29-18360) 9215
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Tharaud, Jerome, 1874-

... La chronique des freres ennemis ... Paris, Plon
[

c1929
]

4 p. I., 3-288 p. 19cm .

At head of title : Jerome et Jean Tharaud.

© May 6, 1929; 1c. June 21: A—Foreign 3533; Librairie Plon.
(29-18782) 9216

Theisen, William Walter.

Real life stories; a seventh reader. By W. W. Theisen ...

and Sterling A. Leonard ... illustrated by Bernice Oehler.

New York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 L, 489 p. col. front., illus. 20cm .

© Sept. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 25; A 13639; Macmillan co.

9217
Turk, Morris Howland.
The shepherd of Jerusalem, the story of Reuel the strong

r
by] Morris H. Turk ... New York, Minton. Balch & com-
pany, 1929.

90 p. col. front. 18|cm .

© Sept. 6. 1929; 2c. Sept. L3; all". Sept. 19; A 12432: ML. H. Turk. Port-

land, Me. (29-19244) 9218

Vance, Rupert Bayles.

Human factors in cotton culture; a study in the social

geography^ of the American South, by Rupert B. Vance ...

Chapel Hill, The University of North Carolina press, 1929.

xi, 346 p. 2 fold, maps (incl. front.) 21i
cra

. (Half-title: The Uni-
versity of North Carolina. Social study series)

"Selected bibliography" : p. [32l!-337.

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 19: aff. Aug. 21 ; A 10929 ; University of North
Carolina press. (29-18385) 9219

Walker, Harvey.
Federal limitations upon municipal ordinance making

power, by Harvey Walker. Columbus, The Ohio state uni-

versity press, 1929.

viii,*207 p. 23*cm -

© July 29, 1929: 2c. Aug. 2; aff. Aug. 3; A 11484; Ohio state univ. press.

(29-19236) 9220

Walpole, Hugh, 1884-

Hans Frost, by Hugh Walpole. Toronto, Can.. Doubleday,

Doran and Gundy, limited, 1929.

x, 356 p., 1 1. 20cm .

"First edition."

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 23: A 13511: Doubleday. Doran &
co., inc. (29-19258) 9221

Ward. Charles Henshaw, 1872-

Pilot book for Sentence and theme (3d ed.) by C. H. Ward
... Rev. ed. Chicago. New York [etc.-, Scott, Foresman and
company

r

c
1929]

287 p.
" 18^cm .

© Sept. 11, 1929: 2c. Sept. 18; aff. Sept. 14; A 13425; Scott, Foresman
& co. (29^19324) 9222
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Watson, Mrs. Eva Margaret (Watson) 1847-

Glimpses of the life and work of George Douglas Watson,

by Eva M. Watson. Cincinnati, O., Pub. for the author by

God's Bible school and revivalist
E

c
1929]

169 p. front, (port.) 19icm . v

© Apr. 20, 1929 : 2c. Sept. 9 ; aff . Sept. 7 ; A 12220 : E. M. Watson, Los
Angeles. (29-19214) 9223

Wheeler-Nicholson, Malcolm, 1890-

The corral of death, by Malcolm Wheeler-Nicholson. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

3 p. 1., 238 p. 19i
cm

.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 13523 ; M. Wheeler-Nicholson,
New York. (29-19254) 9224

Williams, Lawrence S.

Robin and Jean in England, by Lawrence S. Williams:

drawings by Sue Runyon. New York, Cincinnati
t
etc.] Amer-

ican book company
[

c
1929]

2 p. 1., ix-xiv, 242 p. front., illus. 19cm .

© Sept. 6. 1929: 2c. Sept. 10; aff. Sept. 11; A 13241 ; Airier, book co.

(29-19309) 9225

The world's best short stories of 1929: sixteen stories selected

by the editors of leading American magazines ... with a fore-

word by Paid Palmer. New York, Miiiton, Baleh & com-
pany, 1929.

viii, 302 p. 20cm .

© Aug. 23. 1929: 2c. Sept. 10; aff. Sept. 14; A 12305; Minton. Balcli &
co. 9226

Wright, Harold Bell, 1872-

Long ago told (Huh-kew ah-kah) legends of the Papago In-

dians, arranged by Harold Bell Wright; illustrated by Mrs.

Katherine F. Kitt. London, New York, D. Appleton & com-
pany, 1929.

xvii, [1], 289, [1] p. front., illus. 2Hcm
.

The legends were collected by Mrs. Kitt. cf. Foreword.

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 11924 ; D. Appleton & co.

(29-17845) 9227

Wrigley, Roy Fielding.

Outline of the New York law of contracts, 1929. By Roy
Fielding Wrigley ... [Brooklyn, N. Y., F. Weidner printing

& publishing, inc.. 1929]
34 p. 231cm .

© June 7, 1929 : 2c. and aff. June 11 : A 8635 ; Jay Leo Rothschild. New
York. 9228

Wu, Chao-chu, 1886-

The Nationalist program for China, by Chao-Chu Wu ...

New Haven. Yale university press; London. H. Milford, Ox-
ford university press, 1929.
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Wu, Chao-chu-—Continued
iv p.. 1 L, 112 p. 21cm .

Two of the lectures delivered at the Institute of politics, Williams
college, August 1928, and the author's remarks made at the general con-
ferences, on the subject of Manchuria, cf. Pref.

© Aug. 16, 1929: 2c. Aug. 31: aff. Aug. 29: A 11964: Yale univ. press.

(29-18107) 9229

Wyoming historical and geological society.

... Proceedings and collections ... for the years 1925 and
1926. Ed. by Frances Dorrance. director, v. 20. Wilkes-

Barre, Pa,, Printed for the Society, The E. B. Yordy co., 1929.

lxxvi, 272 p. front., plates, ports. 24cm .

© Aug. 13, 1929: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 11; A 12670; Wyoming histori-

cal & geological soc, Wilkes-Barre, Pa. 9230

Yale university.

The excavations at Dura-Europos, conducted by Yale uni-

versity and the French Academy of inscriptions and letters;

preliminary report of first season of work, spring 1928, edited

by P. V. C. Baur ... and M. I. RostovtzefT ... with a preface

by James Rowland Angell ... New Haven, Yale university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

x. 77 p. illus. (incl. map) fold. plan. 26Jcm .

© Aug. 9, 1929: 2c. Aug. 24: aff. Aug. 22: A 11830: Yale univ. press.

(29-17852) 9231

Yerkes, Robert Mearns, 1876-

The great apes, a study of anthropoid life, by Robert M.
Yerkes ... and Ada W. Yerkes ... New Haven, Yale univer-

sity press; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

xix, 652 p. illus. (incl. music) diagrs. 27cm .

"Published on the Louis Stern memorial fund."
"Bibliography for natural history and psychobiolosy of the anthro-

poid apes to 1928" : p. [593]-617 : "Studies of behavior in lemur, Tarsius,
monkey": p. 578-580.

© Aug. 23. 1929: 2c. Sept. 3: aff. Aug. 30: A 11989; Yale univ. press.

(29-18079) 9232

Young people's Luther league.

The changeless Christ; sermons, addresses, reports and min-

utes of the fifth international convention ... at Duluth, Minn.,

June 1-5, 1929. Comp. & ed. by N, M. Ylvisaker. Minne-

apolis, Augsburg publishing house, 1929.

7 p. 1., 17-243 p. illus.. plates. 22i
cm

.

@ Sept. 30, 1929: 2c. and aff. Oct. 3: A 12739; Augsburg pub. bouse.
9233

Zeller, Renee C T.

... Lacordaire. [Paris] E. Flammarion [1929]

219 p., 1 1. 19*cm - (Les grands cceurs)

At head of title : Renee Zeller.

© Mav 23, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3239; Ernest Flammarion.
(29^17179) 9234
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Abbott, Mrs. Lucy Hester (Thurston) 1883-

The honyok, by L. H. Abbott . . . New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co. ^1929]

305 p. 20cm .

© Aug. 19, 1920 : 2c. and aff. Aug. 22 ; A 11759 ; Barse & co.

(29-18697) 9235

Adams, Kathleen, comp.
There were giants, compiled by Kathleen Adams & Frances

Elizabeth Atchinson, decorations by Lois Lenski. New York,

Dodd, Mead & company, 1929.

7 p. 1., 234 p. front., illus., plates. 21cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 12277 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-18479) 9236

Allen, Eleanor Wyllys.

The position of foreign states before French courts, by
Eleanor Wyllys Allen, ph. d. New York, The Macmillan
company, 1929.

xii p., 1 1., 42 p. 2Hcm
.

Half-title: Bureau of international research, Harvard university and
Radcliffe college.

Bibliography : p. 36-39.

© Sept. 3, 1929; 2c. and aff. Sept. 4; A 11993; Bureau of internatl. re-

search of Harvard univ. & Radcliffe college. Cambridge, Mass.
(29-18202) 9237

Arvor, M A d\
... Les remplacantes. Paris, Gautier-Languereau, 1929.

253. [1] p. 19cm . (On cover: Bibliotheque de ma fille)

At head of title : A. d'Arvor.

© Mav 3, 1929; 1c. June 14: A—Foreign 3511; Editions Gautier-Lan-
guereau. (29-19198) 9238

Audibert, Marcel.

... Menus propos sur les avocats. Paris, Librairie de la Re-

vue francaise, A. Redier
t

c
1928]

2 p. 1., 7-224 p. 19™.

© Dec. 1, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1788; Librairie de la Re-
vue francaise. (29-19238) 9239

Ayres, Ruby Mildred, 1883-

Lovers, by Ruby M. Ayres. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc.
[

c1929
]

3 p. 1., 297 p. 19-!cm .

© Julv 26, 1929; 2c. and aff. Sept. 4; A 11985; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-17925) 9240

Bailey, Arthur Scott, 1877-

... The tale of Cuffy Bear and the circus, by Arthur Scott

Bailey ... illustrations by Ernest Vetsch. New York, Grosset

& Dunlap
[
°1929

]

128 p. incl. col. front., col. illus. 19*cm . (His The Cuffy Bear books)

© Julv 16. 1929: 2c. and aff. July 18; A 11281; Grosset & Dunlap, inc.

(29^14793) 9241
1409
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Bailey, Arthur Scott, 1877-

... The tale of Cuffy Bear and the scarecrow, by Arthur
Scott Bailey ... illustrations by Ernest Vetsch. New York,

Grosset & Dunlap
[

c1929
]

128 p. incl. col. front., col. illus. 19|cm . (His The Cuffy Bear books)

© July 16, 1929 ; 2c. and aff . July 18 ; A 11280 : Grosset & Dunlap, inc.

(29-14792) 9242

... The tale of Cuffy Bear and the snow man, by Arthur
Scott Bailey ... illustrations by Ernest Vetsch. New York,

Grosset & Dunlap
[

c1929
]

128 p. incl. col. front., col. illus. 19|cm
. (His The Cuffy Bear books)

© July IB, 1929; 2c. and aff. July 18; A 11279; Grosset & Dunlap, inc.

(29-14936) 9243

... The tale of Cuffy Bear's holidays
t
by] Arthur Scott

Bailey . . . illustrations by Ernest Vetsch. New York, Grosset

& Dunlap
[

c1929
]

127 p. incl. col. front., col. illus. 19^cm . (His The Cuffy Bear books)

© July 16, 1929 ; 2c. and aff. July 18 ; A 11282 ; Grosset & Dunlap, inc.

(29-14935) 9244

Bartlett, Vernon.
Calf love, by Vernon Bartlett ... Philadelphia, J. B. Lip-

pincott company
[

c1929
]

277 p. 20cm .

© Sept. 12, 1929; 2c. and aff. Sept. 17; A 12357; V. Bartlett, London.
(29-18547) 9245

Belloc, Hilaire, 1870-

Survivals and new arrivals, by Hilaire Belloc. New York,
The Macmillan company, 1929.

219 p. 2(Hcm .

An examination of the true position of the Catholic church to-day,
and her chances of triumph or defeat, of. Introd.

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13250; Macmillan co.

(29-18532) 9246

The best English detective stories of 1928. Ed. by Father
Ronald Knox and H. Harrington. New York, Horace
Liveright, 1929.

vi p., 11., 9-420 p. 20cm .

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 3; A 12775; Horace Liveright, inc.

9247
Bible. N. T. English.

The New Testament in blank verse, by Geo. W. Wolff. St.

Louis, Mo., Becktold company
[

c
1929]

viii, 586 p. 23icm .

© Sept. 5, 1929 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 9 ; A 13164 ; Geo. W. Wolff, Clay-
ton, Mo. (29-18464) 9248

Bolenius, Emma Miller.

The Bolenius readers. 5th reader, bv Emma Miller Bole-

nius. Illustrated by Mabel B. Hill and Edith F. Butler.
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Bolenius, Emma Miller—Continued

Eev. eel. Boston, New York ,-etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

xix, [1], 308 p. illus., ports. 19*m .

© Jan. 22, 1929 ; 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 23 ; A 3907 ; E. M. Bolenius, Lan-
caster, Pa. 9249

Book of popular science, ed. by Warren F. Kellogg. New
York, Grolier society, 1929.

15 v.

© Jan. 19, 1929; 1c. each and aff. Jan. 24; 1c. each Jan. 25; A 4066:
Grolier society.

r© changes in text] 9250

Boulenger, Marcel, 1873-

... Promethee sous les aigles. Paris, Grasset
[

c1928
1

3 p. 1., 9-96, [1] p.. 2 1. 19™.
"Cet ouvrage a ete tire a trois cent quatre-vingt-douze exemplaires ...

irois cent soixante-dix exemplaires snr Alfalux Nayarre, numerotes Alfa
1 a 330 et i a xl." "Alfa xxvn."

. © Nov. 15, 1928; lc. Jan. 25, 1929; A—Foreign 1667; Bernard Grasset.
(29-19005) 9251

Bowers, Renzo Dee, 1883-

Tinkling cymbals, a novel of tolerance, by Renzo Dee
Bowers. Boston, The Four seas company

t

c
1928]

197 p. 20cm .

© Nov. 5, 1928; 2c. Mar. 22, 1929; aff. Sept. 12; A 12255; Four seas co.,

inc. (29-18554) 9252

Branch, Anna Hempstead, 1875-

Sonnets from a lock box and other poems, by Anna Hemp-
stead Branch. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1929.

vii, [1], 125, [1] p. 19i
cm

.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13120 ; A. H. Branch. New York
(29-18469) 9253

Broadhurst, Thomas William, 1857-

Blow the man down, by Thomas W. Broadhurst, a. b. New
York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans,
Green & company, 1929.

356 p. 191cm .

© Aug. 16, 1929: 2c. Aug. 16: aff. Aug. 26: A 10973; Dial press, inc.

(29-18559) 9254

Buchanan, Scott Milross, 1895-

Poetry and mathematics, by Scott Buchanan. New York,
The John Day company

[

c1929
]

5 p. 1., 3-197, [1] p. diagrs. 194 crn
.

© Aug. 22. 1929; 2c. Sept. 4: aff. Aug. 31: A 12138; S. Buchanan, New
York. (29-18665) 9255

Bullett, Gerald William, 1894-

... Nicky, son of Egg. New York, A. A. Knopf, 1929.
4 p. 1., 3-253, [1] p., 1 1. 20cm .

At head of title : Gerald Bullett.

© Sept. 13, 1929: 2c. Sept. 17: aff. Sept. 16: A 12337: G. W. Bullett,
East Harting near Petersfield, Sussex, England. (29-18543) 9256'
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Burr, Agnes Rush.
Neighbour India, changing clays in an age-old land, by

Agnes Rush Burr ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Reveil company

t

c1929
]

200 p. front. 21cm .

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A 12265; Fleming H. Revell co.

(29-18539) 9257 >

Byrne, Donn, 1889-1928.

Field of honor, by Donn Byrne ... New York & London,
The Century co.

t

c
1929]

4 p. 1., 3-435 p. 19|cm .

"Second printing, July, 1929."

© Sept. 6. 1929; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13225; Century co.

(29-18549) 9258

Campbell, Thomas Bowyer.
Old Miss, a novel, by T. Bowyer Campbell ... Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1929.

2 p. 1., t
3]-302 p. 19£cm .

© Sept. 13. 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 12372: T. B. Campbell, Balti-

more. (29-18545) 9259

Carter, Russell Gordon.
A. patriot lad of old Saratoga, by Russell Gordon Carter ...

illustrated by Charles Hargens, jr. Philadelphia, The Penn
publishing company

t

c
1929]

213 p. incl. front, plates. 19i
cm

.

© Aug? 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 12: A 13264; Penn pub. co.

(29-18552) 9260

Ceyrac, A.
... Avant que le coq chante ... Paris, Gautier-Languereau,

1929.

253 p., 1 1. 19cra
. (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© May 3, 1929; 1c. June 14; A—Foreign 3512; Editions Gautier-Lan-
guereau. (29-19325) 9261

Chamson, Andre.
Roux the bandit, by Andre Chamson ... translated by Van

Wyck Brooks. New York, C. Scribner's sons, 1929.

4 p. I., 3-198 p. 19£cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 11: A 13295; Charles Scrib-

ner's sons. (29^18556) 9262

Charpentier, John.
Coleridge, the sublime somnambulist, by John Charpentier,

translated by M. V. Nugent. New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1929.

x, 332 p. front, (port.) 22cm .

Bibliography : p. 330-332.

© Sept. 6, 1929: 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12; A 12279: Dodd. Mead & co.,

inc. (29-18653) 9263
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Charskaia, Lidiia Aleksieevna.

The little Siberian, by L. A. Charskaya, translated by Hana
Muskova Shaw. New York, H. Holt and company

[

c1929
]

viii, 230 p. imcm
.

© Sept. 6, 1929: 2c. and aff. Sept. 9; A 13152; Henry Holt & co., inc.

(29-18546) 9264

The classroom teacher, v. 1. Chicago, Classroom teacher,

inc., 1928.

xxx, 634 p. illus. 22cm .

© Dec. 31, 1928; 2c. and ail Jan. 28, 1929; A 3995; Classroom teacher,

inc. 9265

Columbia university. Teachers college.

Studies in the nature of character, by the Character educa-

tion inquiry, Teachers college, Columbia university, in coopera-

tion with the Institute of social and religious research.

ii. Studies in service and self-control ... bk. 1. Studies in serv-

ice, bk. 2. Studies in self-control. New York, The Macmillan
company, 1929.

xxiii, 559 p. tables, diagrs. 2(Hcm .

© Oct. 1, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 3 ; A 12710 ; Macmillan co. 9266

Cornish, Newel Rowland.
Cooperative marketing of agricultural products, by Newel

Howland Cornish ... New York. London, D. Appleton and
company, 1929.

xxii, 479 p. 21cm .

Bibliography : p. 463-469.

© Aug. 30, 1929: 2c. and aff. Sept. 6; A 13036; D. Appleton & co.

(29-18383) 9267

[Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin)
]

The incredible year
L
by] Faith Baldwin. New York, Dodd,

Mead & company, 1929.

3 p. l., 298 p. I9*cm .

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12; A 12278; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-18412) 9268

Davidson, T L.

The murder in the laboratory, bv T. L. Davidson. New-

York, E. P. Dutton & co., inc.
E

c1929
3

vi p., 1 1., 247 p. 19|cm .

© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Sept. 14; A 12356: E. P. Dutton & co., inc.

(29-18544) 9269

Deeping, Warwick, 1877-

Roper's row, by Warwick Deeping. New York, A. A.
Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-365, [1] p. 19-i
cm

.

© Aug. 2, 1929; 2c. Aug. 7; aff. Oct. 11; A 14134; George Warwick
Deeping, Eastlands, Weybridge, Surrey, England.
(29-17320) 9270
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Dickey, Herbert Spencer.

The misadventures of a tropical medico, by Herbert Spen-

cer Dickey, in collaboration with Hawthorne Daniel, with

illustrations from photographs by the author. New York.

Dodd, Mead & company, 1929.

5 p. 1., 304 p. front., plates, ports. 22icm .

Travel in Colombia, Ecuador, Peru and Brazil.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 12; A 12280; H. S. Dickey and
Hawthorne Daniel, New York. (29-18690) 9271

Dominique, Pierre.

... L'Indienne de Blois, roman. Paris, B. Grasset [1929]

280 p., 1 1. 18^ cm
.

© Apr. 22, 1929; 1c. June 21; A—Foreign 3526; Bernard Grasset.
(29-19196) 9272

Duchaussois, Pierre Jean, 1878-

... Sous les feux de Ceylan, chez les Singhalais et les Ta-

mouls ... Paris, B. Grasset
[

c
1929]

380 p., 1 1. front., plates, ports., map, diagr. 19icm .

At head of title : R. P. Duchaussois. oblat de Marie Immaculee.
© Apr. 5, 1929; 1c. June 21; A—Foreign 3555; Bernard Grasset.

(29-18906) 9273

Dunham, Fred Sylvester.

Second year Latin, by Fred S. Dunham ... Philadelphia,

Chicago
L
etc.] The John C. Winston company

[

c1929
]

xvi, 619 p. front., illus., maps (1 double) 19cm .

Mainly selections from Caesar, De bello gallico.

''Suggested outside reading": p. 64-65.
"Grammatical appendix" : p. 375—199.

© Mar. 14, 1929 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 22 ; A 11838 ; John C. Winston
co. (29-18667) 9274

Eckener, Hugo, 1868-

Die Amerikafahrt des "Graf Zeppelin", von dr. h. c. Hugo
Eckener, herausgegeben von Rolf Brandt. Berlin, A. Scherl

g. m. b. h.
[

c
1928]

114, [1] p. plates, ports., fold. map. 19iCD1
.

© Dec. 8, 1928; 1c. Jan. 22, 1929; A—Foreign 1270; August Scherl, g. m.
b. h. (29-19329) 9275

The Effect of the world war upon the commerce and industry

of Japan. Commerce, by Kakujiro Yamasaki ... Industry,

by Gotaro Ogawa ... New Haven, Yale university press;

London, H. Milford, Oxford university press, for the Car-

negie endowment for international peace: Division of eco-

nomics and history, 1929.

xxiv, 345 p. inch tables, diagrs. 25cra
. [Carnegie endowment for inter-

national peace. Division of economics and history. Economic and social

history of the world war. Japanese series]

© June 12, 1929 : 2c. July 29 ; aff. July 27 ; A 11408 : Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (29-15950) 9276

Ferraris, Clemente.
... Al di la del paese di Butterfly; impressioni di viaggio in

India, Cina, Giappone, Manciuria. [Firenze, Bemporad, 1927]
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Ferraris, Clemente—Continued
2 p. 1., [3]-159 p., 1 1. 26cm .

© May 15, 1929 ; 1c. June 27 ; A—Foreign 3413 ; R. Bemporad e fo.

(29-19002) 9277

Firman, Sidney Grant.

New Winston primer, by Sidney Grant Firman and Ethel

Maltby Gehres. Philadelphia, The John C. Winston co., 1928.

1 v."

© Mar. 20, 1928: 2c. Jan. 24, 1929; aff. Jan. 29; A 4103; John C. Win-
ston co. 9278

Fischer, Max, 1880-

... Rendez-vous avec l'Acropole, pages d'un carnet de notes;

couverture et presentation de Renefer. Paris, E. Flammarion
[19293

3 p. 1., 5-140 p., 1 1. 18cm .

© June 6, 1929; 1c. June 15; A—Foreign 3280; Ernest Flammarion.
(29-19001) 9279

Flandrau, Mrs. Grace C (Hodgson)
Then I saw the Congo, by Grace Flandran. New York,

Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

x, 308 p. front., illus. (music) plates, maps. 22|cm .

"Story of a trip across Africa along the equator from the west coast
... to the Indian Ocean."—Publisher's announcement.

Bibliography : p. 305.

© Sept. 9, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13231; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-18538) 9280

Frankau, Pamela.
Three, a novel, b}r Pamela Frankau. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & compan}^ inc., 1929.

5 p. 1., 3-285 p. 19*cm .

© Aug. 16. 1929 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 11950 ; Doubledav, Doran & co..

inc. (29-17998) 9281

Furniss, Mrs. Ruth Pine.

Snow, a love-story, by Ruth Pine Furniss. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1929]

248 p. 19i
cm

.

© Sept. 12, 1929; 2c. and aff. Sept. 16; A 13396; R. P. Furniss, New
York. (29-18542) 9282

Gerwig, George William, 1867-

Templed hills, a tribute, by George William Gerwig ...

Pittsburgh, Pa., Percy publishing compan}^
t

c
1929]

2 p. 1., 9-181, f
l] p. 18|cm .

A tribute to the American teacher and to that temple of the republic
in which she served, cf. Foreword.
© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 11863 : G. W. Gerwig, Pitts-

burgh. (29-18458) 9283

Gilbert, Marion.
... L'appel des yeux bleus (Le silence de Cambridge) roman

inedit ... Paris, A. Fayard & c
le

t
1929]
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Gilbert, Marion—Continued
2 p. 1„ [7]-254 p., 1 1. 19cra

. ("Jeunes femines & jeunes filles." [7])

The first story was issued under title, "Le silence de Cambridge",
in La Petite illustration, no. 342-343, July 1927.

Contents.—L'appel des yeux bleus.—Ma maison.

© Apr. 1, 1929; le. May 3; A—Foreign 3010; Artheme Fayard & cie.

(29-1890) 9284

Gorton, Arthur Treat.

Foundation and practice of arithmetic. 1st, 2d bks. By
Arthur Treat Gordon, Leslie O. Lynch and Burt P. Seelye.

New York, Simmons-Peckhani, inc., 1929.

2 v.

v. 1, © Jan. 9, 1929; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 22; v. 2, © Jan. 23; 2c. and
aff. Jan. 24 ; A 3914, 4061 ; Simmons-Peckham co., inc. 9285, 9286

Halidah Adib, khanum, 1885-

Eldskjortan; roman fran viirldskriget, av Halide Edib;

auktoriserad oversattning fran osman-turkiskan av Hjalmar
Lindquist; med forord av forfattarinnan, inledning och for-

klaringar av oversattaren samt forfattarinnans portrait. Stock-

holm, P. A. Norstedt & soner [1928]

266 p., 1 1. front, (port.) 20cm .

Cover-title: ... Eldskjortan (Atesjden gomlek) turkisk roman.
© Oct. 11, 1928; 1c. Mar. 20, 1929; A—Foreign 3005; Hjalmar Lind-

quist, Gothenburg, Sweden. (29-19197) 9287

Halloran, Matthew Francis, 1865-

The romance of the merit system; forty-five years' reminis-

censes of the civil service, by Matthew F. Halloran ... 2d ed.

[Washington, D. C, Press of Judd & Detweiler, inc.,
c
1929]

ix, 326 p. front., plates, ports. 23^cm
.

© Sept. 6, 1929; 2c, and aff. Sept. 9; A 13163; M. F. Halloran, Hyatts-
ville, Md. (29-18452) 9288

Hamsun, Knut, 1859-

Chapter the last, by Knut Hamsun, translated from the

Norwegian by Arthur G. Chater. New York, A. A. Knopf,

1929.

3 p. 1., 3-378, [2] p. 21£cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 12340; Alfred A. Knopf,
inc. (29-18548) 9289

Heberden, William, 1710-1801.

An introduction to the study of physic (now for the first

time published) by William Heberden <1710-1801> A pref-

atory essay by Leroy Crumraer; with a reprint of Heberden's

Some account of a disorder of the breast; portrait in photo-

gravure; six illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc.,

1929.

xi, 159, [1] p. incl. front, (port.) illus., pi., facsims. 20cm .

"Reprinted, with additions and corrections, from Annals of medical
history (vol. x, nos. 3 and 4, 1928)"

The original manuscript of "An introduction to the study of physic"
was found by Mr. Crummer in South London in 1927 and is printed
here without cha'nge or emendation, cf. Prefatory essay.
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Heberden, William—Continued
'•Some account of a disorder of the breast"

t
angina pectoris] read at

the College of physicians, July 21, 1768. Reprinted from Medical trans-

actions, 2 : 59-67, 1786. cf. Foot-note, p. 153.

"Heberden bibliography" : p. 60-61.

"Biographical authorities" : p. 62-63.

"A check list of Heberden manuscripts" : p. 64—67.

Heberdeirs "A catalogue of the book recommended" : p. 144-149.

© June 20, 1929 ; 2c. June 22 ; aff. July 3 ; A 11053 ; Paul B. Hoeber, inc.

(29-14321) 9290

Jacobson, Millie Bock.

For the story hour, stories by Millie Bock-Jacobson. Min-
neapolis, Minn., Augsburg publishing house

[

c1929
]

93 p. inch illus., plates. mcm
.

"First edition, August 1929—4,000."
Contents.—Johnny's reward for honesty.—"Betty make-believe."

—

How Jack saved Sammy's life.—The old swamp meadow.—Bradley's
secret of success.

© Sept. 5, 1029 : 2c. Sept. 9 : aff. Sept. 7 ; A 13060; Augsburg pub. house.
(29-18416) 9291

Jordan, William George, 1854-

The book of Job : its substance and spirit, by W. G. Jordan
... New York, The Macmillan company, 1929.

193 p. 19|cm .

"Brief bibliography" : p. 193.

© Sept. 10, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13248 ; Macmillan co.

(29-18536) 9292

Kap-herr, Egon Georg, freiherr von, 1877-

Die abenteuer des fursten Dshaparidse, des grossten baren-

jagers Sibiriens, erzahlt von seinem letzten uberlebenden ge-

fahrten, Egon von Kapherr. Mit 81 bildern im text von
Emil Lohse. Berlin, E. Bong ^1929]

286, [2] p. illus.'(incl. map) 19cm .

© Jan. 1, 1929; He. Mar. 20: A—Foreign 2507; Verlag R. Bong.
(29-19221) 9293

Kleinschmitt, Edmund.
Durch werkstatten und gassen dreier erdteile; das soziale

bild von Amerika, Ostasien und Australien, von Edmund
Kleinschmitt. Mit 34 bildern auf kunstdrucktafeln. Ham-
burg

t
etc.] Hanseatische verlagsanstalt

[

c1928
]

2 p. 1., t7]-202 p. illus. (map) plates. 23cm .

© Nov. 15. 1928: 1c. Mar. 2. 1929; A—Foreign 2134; Hanseatische ver-

lagsanstalt. (29-19239) 9294

Laing, Mrs. Janet.

The Villa Jane, by Janet Laing. New York & London, The
Century co. ^1929]

5 p. 1., 3-312 p. 194cm .

© Sept. 12, 1920 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 12297 ; Century co.

(29-18555) 9295

[Lenanton, Mrs. Carola Mary Anima (Oman)] 1897-

Crouchback, by Carola Oman. New York, H. Holt and
companv

|

C
1929]
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[Lenanton, Mrs. Carola Mary Anima (Oman)
1
—Continued

4 p. li, 3-327 p. 19£cm .

© Aug. 8, 1929; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 23; A 11598; C. M. A. O. Lenan-
ton, Ayot St. Lawrence, nr. Welwyn, Herts, England.
(29-17551) 9296

Levin, Schmarya, 1867-

Childhood in exile, by Sbmarya Levin; translated by Mau-
rice Samuel. New York, Hareourt, Brace and company

[

c1929
]

4 p. 1., 3-277 p. 22^cm .

'An autobiographical account of childhood in a small Jewish village

in Russia."—Publishers' weekly, August 31, 1929.

© Aug. 29, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 13022 ; Hareourt, Brace & co.,

inc. (29-18537) 9297

Louwyck, Joseph Henri, 1886-

... Retour de flame. Paris, Plon [1929]

4 p. 1., 263 p. 19cm .

At head of title : J.-H. Louwyck.
© May 6, 1929 ; 1c. June 21 ; A—Foreign 3537 ; Librairie Plon.

(29-19095) 9298

McCutcheon, George Barr, 1866-1928.

The Merivales, by George Barr McCutcheon. New York,
Dodd, Mead & company, 1929.

4 p. 1., 303 p. 191cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 12276 ; Marie Van Ant-
werp McCutcheon, executrix, New York. (29-18418) 9299

Manuel, Herschel Thurman, 1887-

Master of my fate; a discussion of personality & behavior

with emphasis upon self-direction, by Herschel T. Manuel ...

New York, London, The Century co.
[

c1929
]

xii, 329 p. 20|cm . $3.00
"First printing July, 1929."

"Selected references": p. 319-325.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13222 ; Centurv co.

(29-18533) 9300

Maugham, William Somerset, 1874-

... Le sortilege malais; texte francais de Madame E. R,

Blanchet. Paris, Les Editions de France, 1929.

3 p. 1., r
3]-289 p., 2 1. 19cra

.

At head of title : Somerset Maugham.
Contents. — P. and O.—Avant la garden-party.—Le poste dans la

brousse.—La goutte jaune.—La force des choses.—L'affaire Crosbie.

© May 23, 1929: lc. June 28; A—Foreign 3719; Editions de France.
(29-19322) 9301

Melhardt, Hans.
... Die wandstarkenberechnung drnckbeanspruchter gefasse

aus schweissstahl-, flussstahl-, kupfer- unci aluminiumblech im
apparatebau, mit beriicksichtigung der werkstoff- und bauvor-

schriften fur lancldampfkessel vom oktober 1926, ihres nach-

trages vom april 1927 und der hierzu vom Deutschen dampf-
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Melhardt, Hans—Continued
kessel-ausschuss herausgegebenen erlauterungen, von ingenieur

Hans Melhardt. Mit zehn abbildungen, zwei diagrammen
und siebzehn tabellen im text und auf fiinfzehn tafeln ...

Leipzig, O. Spamer, 1929.

61 p. 15 fold. tab. (in pocket) diagrs. 20cm . (Monographien zur
ehemischen apparatur ... bd. 6)

"Sonderdruck aus 'Chemische apparatur', 1928."

© Apr. 5, 1929 ; 1c. June 28 ; A—Foreign 3668 ; Otto Spamer.
(29-19088) 9302

Meltzer, Hyman, 1898-

Developed lessons in psychology, including objective tests

with norms, by H. Meltzer ... and Edwin Maurice Bailor ...

New York, Harcourt, Brace and company
[

c1929
]

x p., 1 I., 199 p. 1 illus. 20cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 : A 13229 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-18535) 9303

Michigan. Supreme court.

Michigan reports, cases decided ... from October 1 to Decem-
ber 4, 1928. Richard W. Cooper, state reporter, v. 244. 1st

ed. Chicago, Callaghan and company, 1929.

xxx, 770 p. 22*cm .

© Sept. 26, 1929 : 2c. and aff. Sept. 30 ; A 13776 ; John S. Haggerty, sec-

retary of state for the state of Michigan, Lansing. 9304

Milne, William James.
Key to Milne-Wiley arithmetics. 1st & 2d bks. By W. J.

Milne and George M. Wiley. New York, American book co.,

1929.

154 p. 18*cm .

© Jan. 9, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 3781 ; Amer. book co. 9305

Moon, Mrs. Grace Purdie.

The Magic trail, by Grace Moon, illustrated by Carl Moon.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company, 1929.

6 p. 1., 234 p. incl. illus., plates, col. front. 20i
cm

.

Map on lining-papers.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 : A 13187 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-18411) 9306

Morgan, George Campbell, 1863-

The Gospel according to Matthew, by G. Campbell Morgan,
d. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
^1929]

1 p. 1., 5-321 p 20^cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 12266 ; Fleming H. Revell co.
(29-18463) 9307

Myers, Charles Samuel, 1873- ed.

Industrial psychology, edited by Charles S. Myers ... New
York, H. Holt and company; London, T. Butterworth ltd.

^1929]
252 p. 1 illus., diagrs. 17cm . {Half-title: Home university library

of modern knowledge, no. 131)
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Myers, Charles Samuel—Continued
"With the exception of one chapter ... this book has been written by

members of the staff of the British National institute of industrial

psychology."-—Introd.
Bibliography : p. 245-248.

© Aug. 28, 1929 ; 2c. Aug. 30 ; aff . Sept. 7 ; A 13061 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-18465) 9308

...A new genus of the saxifrage family, by LeRoy Abrams
and Rimo Bacigalupi. Two new downingias from Oregon,

by Elmer K. Applegate. Four new plants from San Diego

County, California, by Ira L. Wiggins. Stanford Univer-

sity, Calif., Stanford university press
[

c
1929]

3 p. 1., 95-102, [12] p. inch 5 pi. 25#m . (Contributions from the Dud-
ley herbarium of Stanford university, v. 1, no. 3)

© May 20, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. June 22 ; A 8905 ; Board of trustees of

the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

Nicolson, John, 1866-
9309

The revolving fund of the Federal farm board; a fund in

aid of farming by loans and advances to proper organizations

maintained by farmers, authorized by the Agricultural mar-
keting act, 1929.

c
By] John Nicolson ... [Walton, N. Y.,

Printed by The Reporter co., 1929]

[3], iii, [3]-31 p., 1 1., 10 p. 23cm .

"Annexed as a supplement is the Agricultural marketing act, being
the government print of Public law no. 10. 71st Congress, an act 'to

establish a Federal farm board ...'" (10 p. at end)
© July 26, 1929: 2c. and aff. July 26; A 11406: J. Nicolson, Washington.

(29-18522) 9310

Nordhoff, Charles Bernard, 1887-

Falcons of France, a tale of youth and the air, by Charles

Nordhoff and James Norman Hall, with illustrations by A.
Vimnera. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

6 p. 1., 332 p. col. front., col. plates. 21£cm .

(c) Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 13 ; A 13309 ; Little, Brown, & co.

(29-18553) 9311

Nottingham, Stratton, comp.
Certificates and rights, Accomack County, Virginia, 1663-

1709, compiled by Stratton Nottingham ... [Onancock, Va.,

1929]
cover-title, 2 p. 1., 91 p. 26icm

.

Autographed from type-written copy.

© Aug. 26, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13080: S. Nottingham, Onan-
cock, Va. 9312

Offel, Horace van, 1876-

. . . Sjdvia et le cremnobate, roman. Paris, A. Michel [1929]

4 p. 1., [113-249 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 15, 1929; lc. May 17; A—Foreign 3205; Albin Michel.
(29-19195) 9313

Pence, Raymond Woodbury, 1885-

College composition, by Raymond Woodbury Pence ...

New York, The Macmillan company, 1929.
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Pence, Raymond Woodbury—Continued
xx p., 2 1., 3-410 p. front, (facsim.) 2(H

cm
.

Text on lining-papers.

"A descriptive bibliography" : p. xiii-xiv.

© Aug. 27, 1929 : 2c. and aff. Aug. 28 ; A 13092 ; Macmillan co.

(29-18468) 9314

Peterson, Houston, 1897- ed.

The book of sonnet sequences, edited by Houston Peterson

... London, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xiii p., 1 1., 459 p. 22cm .

"First edition."

© Sept. 4, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13174 ; Longmans, Green & co.

(29-18471) 9315

Pier, Arthur Stanwood, 1874-

The captain, by Arthur Stanwood Pier ... illustrated by
Frederic A. Anderson. Philadelphia, The Penn publishing

company
[

c1929
]

244 p. front., illus., plates. 19£cra
.

© Aug. 24, 1929; 2c. nnd aff. Sept. 12; A L3268; Ppdti pub. co.

(29-18500) 9316

Public utilities reports, containing decisions of the Public

service commissions and of state and federal courts. 1929B.

Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y., Public utilities

7-eports inc. ^1929]
xxxii, 775 p. 24cm .

© Sept. 24, 1929: 2c. Sept. 27: aff. Sept. 30: A 13745: Public utilities re-

ports, inc. 9317

Reuillard, Gabriel.

... Les clandestines. Paris, A. Michel [1929]

3 p. 1., r
9]-254 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 15, 1929: 1c. Mav 17: A—Foreign 3204: Albin Michel.
(29-19096) 9318

Holland, Romain, 1866-

... Les leonides, by Romain Rolland. translated from the

French bv Eugene Lohrke. New York, H. Holt and company
^1929]

xii, 201 p. 19£cm .

Epilogue of the cycle of dramas of the revolution, of which "Paques
fleuries" forms the prologue.

© Sept. 6, 1929: 2c. and aff. Sept. 9: A 13151: Henry Holt & co.. inc.

(29-18475) 9319

Scheiber, Johannes, 1879-

Die kunstlichen harze. von dr. phil. Johannes Scheiber ...

und dr. phil. Kurt Sandig; mit 29 abbildnngen. Stuttgart,

Wissenschaftliche verlagso'esellschaft m. b. h.. 1929.

xv, 376 p. illus.. diagrs. 244cm . (Added t.-p.: Chemie in eiuzeldar-
stellungen ... xrv. bd.)

Bibliographical foot-notes.
"Prufvorschriften des 'Verbandes deutscher elektrotechniker e. v.'

(VDE) fur elektrische isolierstoffen" : p. 319-331.
"Patent-recrisrer '

: p. 339-353.

© Apr. 2. 1929: Ic. Tune 28; A—Foreign 3639: Wissenschaftliche ver-
lagsgesellschai'r m. b. h. (29-19087) 9320
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Schilpp, Paul Arthur, 1897-

Do we need a new religion? By Paul Arthur Schilpp ...

New York, H. Holt and company ^1929]
xvii, 325 p. 19i

cm
.

© Sept. 7, 1929; 2c. and aff. Sept. 9; A 13153; Henry Holt & co., inc.

(29-18534) 9321

[Schlesinger, Paul] 1878-

Richter und gerichtete, von Sling [pseud.^ Berlin, Ullstein

[

c
1929]

4 p. 1., 380, [1] p., 1 1. front, (port.) 23cm .

"Sammlung und anordnung des materials wurden von Robert Kemp-
ner besorgt."

© Mar. 7, 1929; 1c. May 2; A—Foreign 3055; Ullstein a. g.

(29-19239) 9322

Schroteler, Joseph, 1886- ed.

Die geschlechtliche erziehung; beitrage zur grundlegung
einer gesunden sexualpadagogik. Im auftrage der Zweigstelle

Diisseldorf des Deutschen instituts fur wissensehaftliche

padagogik und in verbindung mit anderen fachleuten hrsg.

von Joseph Schroteler ... Diisseldorf, Padagogischer verlag

gmbh., 1929.

vi, 226 p. 24|cm .

"Literatur" : p. 218-226.

© Mar. 14, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3670; Padagogischer verlag.

g. m. b. m. (29-19075) 9323

Shumway, Harry Irving, 1883-

The wonderful voyages of Cap'n Pen, by Harry Irving

Shumway, illustrated by F. Strothmann. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

6 p. 1., [3]-275 p. front., plates. 20cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c, and aff. Sept. 13 ; A 13308 : H. I. Shumway, Wol-
laston, Mass. (.29-18551) 9324

Sinnott, Edmund Ware, 1888-

Botany ; principles and problems, by Edmund W. Sinnott . .

.

2d ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

xxi, 441 p. incl. front, (facsim.) illus., diagrs. 24cm . {Half-title: Mc-
Graw-Hill publications in the agricultural and botanical sciences, E. W.
Sinnott, consulting editor) $3.00

© July 12, 1929 ; 2c. July 16 ; aff. July 17 : A 10257 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-15030) 9325

Springs, Elliott White, 1896-

In the cool of the evening, by Elliott White Springs. New
York, E, Springs and company

[

c1929
]

5 p. 1., 3-313 p. 201cm .

"Only three hundred and fifty copies of this book will be printed,
none of which will be offered for sale. This copy is number 125."

Signed by the author.
Illustrated lining-papers in colors.

Contents.—The lost chord.—Action and reaction.—The rubaiyat of
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Springs, Elliott White—Continued
an address book.—In the cool of the evening.—Clothes make the man.

—

Babes in the woods.—The ringing of the welkin.—Easy street—no park-

ing.—skin deep.—The advanced set.—A non-stop plight.—The fastest

lap in Lapland.—Muse in urbe.—The president's doter.—How to throw
a party.

© Aug. 12, 1929; 2c. Sept. 13; aft Sept. 11; A 13330; Elliott Springs

& co. (29-18558) 9326

Tanner, Juanita, pseud.

The intelligent man's guide to marriage and celibacy, by
Juanita Tanner. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[
°1929

]

2 p. 1., xvii, 19-312 p. 24cm .

"First edition."

"Appendix, instead of a bibliography" : p. 291-301.

© June 24, 1929 ; 2c. .Tune 27 ; aff. Aug. 23 ; A 11966 ; Miss Willson Whit-

man, New York. (29-18523) 9327

Thomas Aquinas, Saint, 1225 ?-1274.

... Les plus belles pages de saint Thomas d'Aquin. Paris,

E. Flammarion
[

c
1929]

281 p., 2 1. 19cm .

At head of title: A.-D. Sertillanges ... et B. Boulanger.

© June 13, 1929: lc. June 25; A—Foreign 3314; Ernest Flammarion.
(29-18907) 9328

Thynne, Molly.

The strangler, by Molly Thynne. New York, Minton,

Batch & company, 1929.

3 p. 1., 3-293 p. 19£cm .

London edition (T. Nelson & sons, ltd.) has title: The murder on the
"Enriqueta".
© Aug. 23, 1929 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 14 ; A 12304 ; Minton, Balch &

co. (29-18557) 9329

Tillinghast, L. Morton.

Colonial life in America, by L. Morton Tillinghast and Edna
M. Colman. Dansville, N. Y., F. A. Owen publishing co.,

1929.

1 v.

© Jan. 7, 1929; 2c. and aff. Jan. 21; A 3819; F. A. Owen pub. co.

9330
Todd, Frank Morton.
A romance of insurance, being a history of the Fireman's

fund insurance company of San Francisco, by Frank Morton
Todd. San Francisco, Printed for the Fireman's fund in-

surance company at the press of the H. S. Crocker company

t

c1929
3

1 p. 1., v-xiv p., 1 1., 283 p. front., plates, ports., facsims. 24cm .

© Aug. 5. 1929: 2c. Aug. 22; aff. Aug. 20: A 13209; Fireman's fund in-

surance co. (29-18380) 9331

Toussaint, Johann Peter, 1833-1906.

Retreat discourses and meditations for religious, by the

Rev. J. P. Toussaint ... from the German by the Rev. J. P.
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Toussaint, Johann Peter—Continued
Miller ... St. Louis, Mo., and London, B. Herder book eo.,

1929.

vi, 394 p. 21cm .

© June 14, 1929 : 2c. June 19 ; aff . June 18 ; A 8798 : B. Herder book co.

(2&-18426) 9332

Urbantschitsch, Rudolf.

... Die probeehe. Wien, Phaidon-verlag, 1929.

ill, [l] p. 2(Hcm .

© Apr. 9, 1929 ; le. June 28 ; A—Foreign 3629 ; Phaidon-verlag, Dr. Hor-
ovitz. (29-19074) 9333

Vaussard, M M.
... Le Carmel. [Paris] B. Grasset

c
1929

3

5 p. I., r13]-258 p., 1 1. 19cm . (Collection "Les grands ordres mo-
nastiques". rvii])

Contents.—Lps origines dn Oarniel.- l^a vie carmelitaine.

© Feb. 12, 1929; le. June 21 ; A -Foreign 3550; Bernard Grasset.
(29 18905) 9334

Vierset, Augoste.
... La fleur d'aloes. Paris, Plon

t
1929j

2 p. ]., 247 p. 19cm .

© Mar. 20, 1929; le. May 11 : A—Foreign 3188; Librairie Flon.

(29-18889) 9335

Weber, Elizabeth Anne.
The Dnk-Diiks; primitive and historic types of citizenship,

by Elizabeth Anne Weber ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1929]

xix, 142 p. 24Pm . (Half-title: Studies in the making of citizetis)

Bibliography : p. 135-139.

© July 29, 1929; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 23; A 12017; University of Chi-
cago, Chicago. (29-18451) 9336

Wexberg, Erwin, 1889-

Tndividual psychology, by Erwin Wexberg, m. d. ; trans-

lated by W. Beran Wolfe, m. d. New York, Cosmopolitan
book corporation, 1929.

viii p., 1 1., 428 p. 2Ucm
.

Bibliography : p. 417-418.

© Sept. 7, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept.' 9; A 13145; Cosmopolitan book
corporation. (29-18427) 9337

White, Nelia Gardner.
Kristin, by Nelia Gardner White ... illustrated by Bess Goe

Willis. Philadelphia, The Penn publishing company
r

c1929]

302 p. front., illus., plates. 19icm .

© Aug. 17, 1929 : 2c. and aff. Sept. 12 ; A 13263 ; Penn. pub. co.

(29-18550) 9338

Who is who in music. 1929 ed. Editor-in-chief, Dr. Sigmund
Spaeth ... Chicago, 111., Who is who in music, inc.

t
1929]

3 p. 1., 450 p. ports. 29cm .

© May 31. 1929; 2c. and aff. June 8; A 8570: Who is who in music, inc.

9339
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American institute of cooperation,

American cooperation : a collection of papers and discus-

sions comprising the fourth summer session of the American
institute of cooperation at the University of California, Berke-

ley. Calif. July 9-August 4, 1928. V. 1, 2. Washington,
D. C, The American institute of cooperation

[

c1928
]

2 v. 23i
cm

.

© Jan. 21, 1929 : 2c. each Feb. 7 ; aff. Feb. 12 ; A 4386 ; Amer. institute

of cooperation. 9340

Ames, Esther Merriam.
Twistum tales, b}^ Esther Merriam Ames ... pictures by Ar-

nold Lome Hicks. New York, Chicago [etc.] Rand McNally &
company ^1929]

96 p. inch col. front., illus. (part col.) 23£cm .

© Sept. 10, 1929: 2c. Sept. 14; aff. Sept. 13; A 13360; Rand McNallv &
co. (29-18663) 9341

Arbaud, Joseph d', 1874-

... La sauvagine. La souvagino. Paris, B. Grasset
r

c
1929j

4 p. 1., rlli-304 p., 3 1. 19cm .

Provengal and French on opposite pages.
"Cet ouvrage a paru precedemment dans les 'Cahiers verts'."—Leaf

at end.

Contents.—Bouah-Hou.—Les nids de buses.—Le secret des anjgpji!-

les.—La revolte.—Yictoire a Mornes.—L'ane sauvage.—Le serment du
loup.

© Mar. 20, 1929: lc. June 21; A—Foreign 3553; Bernard Grasset.
(29-19484) 9342

Bacon, Mrs. Albion (Fellows) 1865-

The charm string, by Albion Fellows Bacon, illustrated by
Billie Chapman. Boston, L. C. Page & company

[

c1929
]

ix p., 2 1., 204 p. col. front., col. plates. 23cm

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Sept. 6, 1929 : 2c. Sept. 16 ; aff. Sept. 13 ; A 12331 ; L. C. Page & co.,

inc. (29-18664) 9343

Bassett, John Spencer, 1867-1928.

A short history of the United States, 1492-1929, by John
Spencer Bassett ... Rev. ed. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xix, 976 p. maps (2 double) 22cm .

"All of the material following page 902 has been supplied by Mr.
Allan Nevins."—Pref. to the 2d rev. ed.

"Bibliographical note" at end of each chapter.

© Sept. 10. 1929; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13257: Macmillan co.

(29-18692) 9344

Bedford-Jones, Henry, 1887-

This fiction business [by] H. Bedford-Jones. New York,

Covici, Friede, 1929.

4 p. 1., vii-viii. [It, 178, [1] p. 181cm .

Published in 1922 under title : Tbe fiction business.

© July 22. 1929 ; 2c. July 27 ; aff. Aug. 2 ; A 13208 ; H. Bedford-Jones,
' La Jolla, Calif. (29-18660) 9345
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Bennett, Ralph Culver.

The Courtenay romance ; an historical novel, by Ralph Cul-

ver Bennett. [Los Angeles, The Maddux printing company,

19295
108 1. 28icm .

© Apr. 23, 1929 ; 2c. and aff. May 13 ; A 9079 ; R. C. Bennett, Los An-
geles. 9346

Birney, Hoffman, 1891-

Vigilantes, by Hoffman Birney, a chronicle of the rise and
fall of the Plummer gang of outlaws in and about Virginia

City, Montana, in the early '60's; drawings by Charles Har-
gens. Philadelphia, The Penn publishing company

[

c1929
3

346 p. front., illns. (incl. map) plates, ports., facsim. 21cm .

© Aug. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A 13270; Penn pub. co.

(29-18688) 9347

Bles, Arthur de, 1876-

Genuine antique furniture, by Major Arthur de Bles ... with

200 illustrations. New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]

xxiv, 376 p. front., illus., plates. 24icm .

© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 7; A 13158; Thomas Y. Crowell
co. (.29-18648) 9348

Bryant, Mrs. Lorinda (Munson) 1855-

The children's book of celebrated legends, by Lorinda
Munson Bryant ... New York and London, The Century co.

t

c
1929j

5 p. 1., 106 p. illus. 25cm . $2.50

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 11: A 13227; Century co.

(29-18649) 9349

Chardonne, Jacques.

... Les Varais, roman. Paris, B. Grasset [1929]

3 p. 1.. r
3]-241 p., 1 1. 19"°.

© Apr. 22, 1929'; 1c. June 21: A—Foreign 3548; Bernard Grasset.
(29-19488) 9350

The classroom teacher. Index handbook. Chicago, The
Classroom teacher, inc.

t

c
1929]

iv. 590 p. 21i-
cm

.

© Apr. 22, 1929; 2c. Apr. 5; aff. May 14: A 8449; Classroom teacher,
inc. 9351

Clouard, Henri.
... La destinee tragique de Gerard de Nerval, par Henri

Clouard. Orne d'un portrait par Nadar. [Paris] B. Grasset

[192^
xii, 254 p., 2 1. front, (port.) 19cm . ("La vie de Boheme", sous la

direction de Francis Carco. v)

© Apr. 22, 1929: 1c. June 21; A—Foreign 3552; Bernard Grasset.
(29^-19479) 9352
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Coatsworth, Elizabeth.

Toutou in bondage, by Elizabeth Coatsworth, illustrated by
Thomas Handforth. New York, The Macmillan company,

1929.

5 p. 1., 56, [lj p. incl. illus., double plates, front. 22-Jcm .

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13258; Macmillan co.

(29-18666) 9353

Curry, William Melville.

Illustrative stories for pulpit and platform, by William
Melville Curry ... with an introduction by J. Willison Smith
... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1929
]

192 p. 19cm .

© Aug. 30, 1929: 2c. and aff. Sept. 12; A 12260; Fleming H. Revell co.

(29-18641) 9354

Demaison, Andre.
... Le livre des betes qu'on appelle sauvages. Paris, B.

Grasset [1929]

3 p. 1., [9 3
-266 p., 2 1. 19™.

Contents.—Ouara, la lionne. — Kho-Kho, le marabout.— Nontap. —
Poupah, Telephant.—Tan, l'antilope.

© Mar. 20, 1929 ; lc. June 21 : A—Foreign 3522 ; Bernard Grasset.
(29-19476) 9355

The desk Standard dictionary of the English language, de-

signed to give the orthography, pronunciation, meaning, and
etymology of about 88,000 words and phrases in the speech

and literature of the English-speaking peoples; 1,200 picto-

rial illustrations ; abridged from the Funk & Wagnalls new
Standard dictionary of the English language by James C.

Fernald ... A new ed., augmented and carefully rev. by
Frank H. Vizetelly ... New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1930.

viii, 894 p. illus. 23cm .

Published 1929.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 16: A 13358; Funk & Wagnalls co.

(29-18661) 9356

Duhourcau, Francois.

... La voix interieure de Maurice Barres d'apres ses cahiers.

Paris, B. Grasset [1929]

243 p., 2 1. 19cra
.

© Mar. 20, 1929: lc. June 21: A—Foreign 3529; Bernard Grasset.
(29-19478) 9357

Edginton, Helen Marion.

Call her Fannie, by May Edginton. [Instalment 2
3

(In Woman and home magazine, Sept., 1929)
© lc. Oct. 17, 1929; A ad int. 13101; pubd. Aug. 20; Helen Marion Ed-

ginton Baily, i. e. Mrs. F. E. Baily, London. 9358

Ewing, Henry Ellsworth, 1883-

A manual of external parasites, by Henry Ellsworth Ewing
... Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C. Thomas, 1929.
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Ewing, Henry Ellsworth—Continued
xiv p., 1 L, 225 p., 1 1. illus. 23£cm .

Bibliography at end of each chapter except chapter 6.

© June 1, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 13 ; A 13321 ; Charles C. Thomas.
(29-18686) 9359

Field, Harry Hubert.
After Mother India, by Harry H. Field. New York, Har-

court, Brace and company
[

c
1929]

xiv, 325 p. illus. 2Hcm
.

"Mr. Field critically appraises Mother India, and builds a bridge
between Miss Mayo and her critics."—Publisher's announcement.

Bibliography : p. 299-303.

© Sept. 5, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13228; H. H. Field, Bedford
Hills, N. Y. (29-18643) 9360

Firman, Sidney Grant.

New Winston primer manual, by Sidney Grant Firman and
Ethel Maltby Gehres. Philadelphia, The John C. Winston
company, 1928.

1 v.

© Aug. 29, 1928; 2c. Jan. 24, 1929; aff. Jan. 29; A 4104; John O. Win-
ston co. 9361

Gautrey, Robert Moffat, 1872-

The glory of going on, by R. Moffat Gautrey. New York,
Cincinnati [etc.] The Abingdon press ^1929]

155 p. 19i
cm

.

"Sermons ... [Which] present Christ as Saviour, Master, and King."

—

Foreword.
© Aug. 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 20; A 10859; R. M. Gautrey, London.

(29-18642) 9362

The Golden health library, pts. 12, 13. 2 v.

© lc. each Oct. 15, 1929; A ad int. 13098, 13099; pubd. Aug. 29, Sept.

12 ; Wm. Collins sons & co., ltd., New York. 9363, 9364

Graham, Evelyn.

The famous trials of Lord Darling. Armstrong's poison

tea-party blunder. Prepared for publication by Evelyn Gra-
ham, under the personal supervision of Lord Darling.

(In London Sunday express)
© lc. Oct. 17, 1929; A ad int. 13102; pubd. Aug. 18; E. Graham, Lon-

don. 9365

Grierson, Francis Durham.
The yellow rat, instalments 12-21]
(In London Evening news)

© lc. each Oct. 16, 1929; A ad int. 13100; pubd. Aug. 21-24, 26*31;
F. D. Grierson, London. 9366

[Hannigan, John Edward] 1868-
"Mr" William Shake-speare

;
points of evidence adduced to

discredit, disprove and expose the false claim that the so-called

Shakespeare's plays were written by a person who was born
in, came away from and went back to Stratford, Warwick-
shire, England and argument thereon. [Cambridge, Mass.]

Priv. print., 1929.
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[Hannigan, John Edward]—Continued
4 p. 1., 7-38 p., 1 1. 2(Hcm .

"Two hundred copies of this monograph printed hy the University
press, Cambridge, Massachusetts, August, 1929."

"Copyright ... by John E Hannigan."
© Sept. 3, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 13054 ; J. E. Hannigan, Boston.

(29-18657) 9367

Hapgood, Norman, 1868-

Why Janet should read Shakspere, by Norman Hapgood ...

New York, London, The Century co. ^1929]
5 p. 1., 3-257 p. front., plates, ports., facsim. 2(Hcm . $2.50
"First printing July 1929."

© Sept. 6. 1929: 2c. and aft'. Sept. 11 ; A 13220; Century co.

(29-18654) 9368

Hillgarth, Alan Hugh, 1898-

Ghange for heaven, by Alan Hillgarth ... London, Chap-
man and Hall Id. [1929/

4 p. 1., 283 p. 19^-cm .

© 1c. July 25, 1929; A ad int. 12977; pubd. June 20; A. H. Hillgarth,
Dunblane, Scotland. (29-20117) 9369

Humphrey, Grace, 1882-

Father takes us to Philadelphia, b}^ Grace Humphrey. Phil-

adelphia, The Penn publishing company
[

c1929
]

264 p. col. front., illus., plates. 19|cm .

Maps on lining-papers.

© Aug. 17, 1929; 2c. and aff. Sept. 12: A 13267: Penn pub. co.

(29-18691) 9370

Humphrey, Seth King, 1864-

Loafing through Africa, by Seth K. Humphrey ... Phila-

delphia, The Penn publishing company
[

c
1929]

8 p., 1 1., 9-376 p. front., illus., plates. 23*cm
.

Maps on lining-papers.

© Aug. 31. 1929. 2c. and aff. Sept. 12; A 13272; Penn pub. co.

(29^18645) 9371

Lapaquellerie, Yvon.

... Emile Combes; on, Le surprenant roman d'un honnete
homme. Paris, E. Flammarion [1929]

vi, [7]-284 p., 1 1. 19cm .

© July 4, 1929; lc. July 10; A—Foreign 3563: Ernest Flammarion.
(29-19483) 9372

Lewis, Harve Spencer, 1883-

The mystical life of Jesus, by H. Spencer Lewis ... San
Jose, Calif., Rosicrucian press, AMORC college

[

c1929
]

4 p. 1., 17-302 p. incl. front., illus. plates. 20cm . (Rosicrucian li-

brary, v. no. 3)
Advertising matter : p. 299-302.

© July 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 9: A 13147; AMORC (Ancient mys-
tical order Rosae crucis, inc.) (29-18639) 9373

Little, Shelby.

George Washington [by] Shelby Little. New York, Minton,
Balch & company, 1929.
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Little, Shelby—-Continued
x p., 2 1., 481 p. 241cm .

Bibliography : p. 465-473.

© Aug. 23, 1929: 2c. Sept. 10; aff. Sept. 14; A 12307; S. Little, Chicago.
(29-18687) 9374

Melia, Jean, 1871-

... Chez les Chretiens d'Orient. Paris, E. Fasquelle, 1929.

215, [1] p. I9cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Nov. 15, 1928; lc. Jan. 18, 1929; A—Foreign 1575; Eugene Fasquelle.
(29-19464) 9375

Meynell, Viola.

Alice Meynell, a memoir by Viola Meynell. New York, C.

Scribner's sons, 1929.

6 p. 1., 354 p. front, plates, ports. 23cm .

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 11; A 13297; Charles Scribner's

sons. (29-18656) 9376

Morrison, Thomas James, 1906-

The truce breaker, by T. J. Morrison. London, J. Murray
[1929]
319 p. 19i

cm
.

"First edition 1929."

© lc. Aug. 7, 1929: A ad int. 12932; pubd. June 12; T. J. W. D. Mor-
rison, Glasgow, Scotland. (29-20436) 9377

Munson, Gorham Bert, 1896-

Style and form in American prose, by Gorham B. Munson.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., ix-xi, 313 p. 21£cm .

"Condensations and recastings of lectures in a course on Style and
form in American prose which I was privileged to give at the New
school for social research, New York city, in the fall of 1927."—Note.

"First edition."

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13188; G. B. Munson, New
York. (29-18655) 9378

Noghe, Karl.

In jedes menschen gesiclite steht seine geschichte; lehr-

buch der physiognomik, von Karl Noghe. N"eu bearb. ausg.

mit 202 abbildungen, 12.-13. tausend. Berlin, Orania-verlag

g. m. b. h.
[

c1929
]

208, [1] p. illus. (incl. ports.) 23icm .

© Jan. 7, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3113; Orania-verlag, g. m. b. h.

(29-18011) 9379

Paul, Adolf Georg, 1863-

Die vier bettler der grafin Konigsmark, roman aus der zeit

Augusts des Starken, von Adolf Paul. Stuttgart und Berlin,

Cotta, 1928.

466, [2] p. 19*™.

"1.-5. tausend."
© Oct. 5, 1928; lc. Jan. 11, 1929; A—Foreign 1271; J. G. Cotta'sche

buchhandlung nachfolger. (29-19473) 9380

Petrie, Sir Charles Alexander, hart., 1895-

The story of government, by Sir Charles Petrie. Boston,

Little, Brown, and company, 1929.
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Petrie, Sir Charles Alexander, hart.—Continued
5 p. L, 3-329 p. 22±cm .

London edition (Methuen & co., ltd.) has title: The history of gov-

ernment.
Bibliography : p. 313-316.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 13 : A 13312 ; Little, Brown, and com-

pany. (29-18677) 9381

Powell, John Walker, 1872-

In search of God; an appreciation of the ancient Hebrew
literature, by John Walker Powell ... New York, The Mac-
millan company, 1929.

159, [1] p. 2(Hcm .

Bibliography: p. 158-[160]

© Sept. 10, 1929 : 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13254 ; Macmillan co.

(29-18640) 9382

Punch, v. 177, no. 4598, Aug. 21, 1929.

© lc. Oct. 17, 1929 : A ad int. 13103 ;
pubd. Aug. 21 ; Herbert Heather,

London. 9383

Radford, Ruby Lorraine.

The mystery of Palmetto Lodge, by Ruby Lorraine Rad-
ford ... illustrated by Charles Hargens. Philadelphia, The
Penn publishing company

[

c1929
]

306 p. front., plates. 19*"™.

© Sept. 3, 1929: 2c. and aff. Sept. 12: A 13262: Penn pub. co.

(29-18699) 9384

Roose, Marian.

A digest of municipal bond laws in the United States, by
Marian Roose ... Toledo. O., Municipal bond law service

r

c
1929]
4 v. 29| x 36J-Cm .

Autographed from type-written copy.
Loose-leaf cumulative service.

Contents.—I. Alabama to Iowa.—II. Kansas to Missouri.—III. Mon-
tana to Ohio.—IV. Oklahoma to Wyoming.
© Jan. 21. 1929: 2c. each and aff. Jan. 24: A 4058: M. Roose. Toledo. O.

Rugg, Harold Ordway, 1886- 9385

An introduction to American civilization: a study of eco-

nomic life in the United States, a textbook in geography and
civics with historical backgrounds, by Harold Rugg ... Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
r

c1929]
xiii, 610 p. col. front., illus., maps, diagrs. 23£cm .

"This course ... has passed through three experimental editions

—

the first was used in mimeographed form, 1921-1922; the second con-
sisted of printed books used in 1922-23 ... the third consisted of com-
pletely reconstructed printed books (known as the Social science pam-
phlets) used in ... 1923-1929."—Pref.

'Interesting readings from which you can get additional informa-
tion" at end of each chapter.

© July 31. 1929: 2c. Sept. 10: aff. Sept. 9: A 13182: H. Rugg, New York.
(29-18680) 9386

Sainte-Marie Perrin, Mme. Elisabeth (Bazin) 1879-1926.

... Images. Preface de Paul Bourget ... Paris, Plon
f
1929

3 p. 1., x, 296 p. 19cm

At head of title: E. Sainte-Marie Perrin.
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Sainte-Marie Perrin, Mm.e. Elisabeth (Bazin)—Continued
Contents.—Recits.—Paysages.—Etudes.—Poemes et prieres.

© May 15, 1929 ; 1c. June 21 ; A—Foreign 3535 ; Librairie Plon.
(29-19475) 9387

Smith, Ernest Thomas, 1879-

A new approach to European history ; students' guide sheets,

by E. T. Smith. Chicago, 111., The University of Chicago
press

[

c1929
]

xiv, 122 p. 23cm .

"Sources of information" at end of each chapter; "List of books for
a working library" : p. xiii-xiv.

© Aug. 6, 1929; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 23: A 12014: University of Chi-
cago. (29-18646) 9388

Smith, Horace Herbert, 1868-

Crooks of the Waldorf, being the story of Joe Smith, mas-
ter detective, by Horace Smith. New York, The Macaulay
companjr, 1929.

3 p. 1., v-vi p., 2 1., 7-318 p. 19i
cm

.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 10: aff. Sept. 11: A 13237: Macaulay co.

(29-18679) 9389

Sterrett, Frances Roberta, 1869-

Rusty of the high towers, by Frances R. Sterrett ... illus-

trated by Marion Oldham. Philadelphia, The Penn publish-

ing company
[

C1929
J

•314 p. front., plates. 19£cm .

© Aug. 24, 1929: 2c. and aff. Sept. 12: A 13265; Penn. pub. co.

(29-18698) 9390

Trenton historical society, Trenton.

A history of Trenton, 1679-1929, two hundred and fifty

years of a notable town with links in four centuries ... pre-

pared under the joint authorship of Edwin Robert Walker

f
and others] ... illustrations by George A. Bradshaw, pub-

lished ... under the auspices of the Trenton historical society.

Princeton, Princeton university press, 1929.

2 v. fronts., illus. (incl. maps) 23i
cm

.

Paged continuously.
"Early Trenton imprints and maps, compiled by Clayton L. Traver"

:

v. 2, p. 1041-[1049]
Bibliography : v. 2, p. 1059-

t1069]

© July 30, 1929: 2c. each Sept. 13; aff. Sept. 11: A 12310: Trenton his-

torical soc. Trenton. (29-18694) 9391

Wells, Rhea.
Coco the goat, text and drawings by Rhea Wells. Garden

City, 1ST. Y., Doubleday, Doran & co. inc., 1929.

4 p. 1., 135 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates (1 double)
20cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 13357; Doubledav, Doran &
co. inc. (29-18662) 9392

Who's who in Los Angeles County, 1927-1928 ...
c
Los

Angeles, Calif., Wolfer printing co., 1929]
343 p. illus. (ports.) plates. 28cm .

© Jan. 24, 1929: 2c. Feb. 9; aff. Mar. 2; A 7225: Charles John Lnns.
Los Angeles. 9393
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Alexander, Carter, 1881-

Educational research; suggestions and sources of data with

specific reference to administration, by Carter Alexander ...

2d ed., rev. New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.

v, 77 p. 23cm .

"[Oil] the 1927 edition ... the author had the cooperation of his col-

leagues, Professors George D. Strayer, N. L. Engelhardt, and Paul R.

Mort ... This edition brings the entries to May 10, 1929."—Foreword
to 2d ed., rev.

Includes standards for a dissertation in the field of educational re-

search, cf. Foreword to 1st ed.

"Bibliographies and notes on individual items, alphabetically ar-

ranged" : p. 18-77.

© July 11, 1929: 2c. Sept. 5: aff. Sept. 10: A 13273: Teachers college,

Columbia univ. (29-19081) 9394

American law reports, annotated ... v. 61. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; Northport,

L. I., N". Y.
5
Edward Thompson company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1929.

viii, 1598 p. 25^cm .

© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Oct. 2; A 13818: Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co. and Bancroft-Whitney co. 9395

Auslander, Joseph, 1897-

Hell in harness, by Joseph Auslander ; illustrated by Ervine
Metzl. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by
Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 41 p. incl. illus., plates. 23£cm .

"The prize fight episode originally appeared in Cyclops' eye (1926)
under the title Knockout : a fragment. The narrative poem, Hell in
harness, is merely the logical development of this earlier fragment."—
Author's note.

© Sept. 6, 1929: 2c. and aff. Sept. 13: A 13306: J. Auslander, New
York. (29-18876) 9396

Bayliss, Blanche.

That they may be one, by Blanche Bayliss. Boston, Mass
,

The Stratford company
t

c
1929]

5 p. 1., 3-246 p. 20cm .

© Sept. 14. j 929: 2c. Sept. 16: aff. Sept. 19: A 13483: Stratford co.,

publishers. (29-19250) 9397

Benoit, Pierre, 1886-

... Erromango, roman. Paris, A. Michel [1929]

317, [It p. 19cm .

© May 17. 1929 : 1c. July 12 : A—Foreign 3707 ; Albin Michel.
(29-19563) 9398

Bigham, Madge A.
Merry animal tales, a book of old fables in new dresses, by

Madge A. Bigham, illustrated by Clara Atwood Fitts. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1929.

xiii, 186 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

Fables based on La Fontaine's, cf. Pref.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 12: A 12257: Little, Brown, and com-
pany. [© illustrations] (29-18881) 9399
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Boschot, Adolphe, 1871-

... Le mystere musical. Paris, Plon
L
i929]

3 p. I., vii, 248 p. 19cm .

Contents.—xvme et xixe siecles.— Contemporains. — Interpretes ef

ballets.—Petites notes.—Autour de la musique.

© May 15. 1929 : lc. June 21 : A—Foreign 3542 : Librairie Plon.
(29-19531) 9400

Burtis, Thomson.
Rex Lee, night flyer, by Thomson Burtis ... New York,

Grosset & Dunlap [4929]
3 p. 1.. 239 p. front. 19|cm . (His Rex Lee flying stories)

© Sept. 10, 1929 : 2c. Sept. 13 : aff. Sept. 12 : A 12285 : Grosser & Dun-
lap, inc. (29-18705) 9401

Burton, Richard, 1861-

How to see a play, by Richard Burton. New ed. New
York, The Macmillan company, 1929.

xiii, 247 p. 20icm .

© Sept. 10, 1929 : 2c. and aff. Sept. 11 : A 13251 : Macmillan co.

(29-18774) 9402

Calvin, Jack.

Square-rigged, by Jack Calvin, with illustrations by Mahlon
Blaine. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

viii p.. 2 1., [3J-334 p. incl. illus., plates, col. front. 20icm .

Illustrated lining-papers

© Sept. 6, 1929: 2c. and aff. Sept. 12: A 12256: Little, Brown. & co,

(29-18706) 9403

Cannon, Cornelia James.
The pueblo girl, the story of Coronado on the Rio Grande,

by Cornelia James Cannon ... with illustrations by Olive Rush.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. 1., 174, [1] p. col. front., illus., plates. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 13. 1929: 2c. and aff. Sept. 16: A 1236S : C. J. Cannon. Cam-
bridge, Mass. (29-18879) 9404

Cazamian, Louis Francois, 1877-

Criticism in the making, by Louis Cazamian ... New York,
The Macmillan company, 1929.

xi p., 2 1.. 3-196 p. 19¥™.
"The first six lectures are reprinted from the 'Pamphlet' of the Rice

institute. Houston, Texas ... The last three addresses ... are the
William John Alexander lectures, delivered before the University of
Toronto ... January ... 1929."—Foreword.
© Sept. 17, 1929; 2c. and aff. Sept. 18: A 12447: Macmillan co.

(29-19319) 9405

Daugherty, James, illus.

[Illustrations] by James Daugherty
r
in the book entitled]

Three comedies, by William Shakespeare . . . New York, Har-
court. Brace & company, 1929.

vi. 409 p. incl. illus.. plates, col. plates. 24cm .

© Sept. 12. 1929: 2c. and aff. Sept. 19: A 12436: Harcourt. Brace & co..

inc. 9406
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Deimel, Richard Francis, 1881-

Mechanics of the gyroscope, by Richard F. Deimel . . . New
York, The Macmillan company, 1929.

ix p., 1 1., 192 p. front., diagrs. 22i
cm

. (Half-title: Engineering sci-

ence series)

© Sept. 10. 1929: 2c. and aff. Sept. 11: A 13252; Macmillan co.

(29-18710) 9407

Dixon, Franklin W.
... Over the jungle trails: or, Ted Scott and the missing ex-

plorers, by Franklin W. Dixon ... illustrated by Walter S.

Rogers. New York, Grosset & Dunlap
E

c
1929]

vi. 214 p. incl. front. 19^ cra
. (His Ted Scott flying stories)

© Sept. 10, 1929 : 2c. Sept. 13 : aff. Sept. 12 ; A 12284 : Grosset & Dun-
lap, inc. (29-18703) 9408

Driggs, Howard Roscoe.

Living English. 3d, 4th grades. By Howard R. Driggs ...

Illustrations by Donn P. Crane. Lincoln, Chicago [etc.] The
University publishing co., 1929.

2 v. illus. (part col.) forms. 20cm .

© Sept. 19. 1929 : 2c. each Sept. 24 ; affs. Sept. 25 ; A 12.15.",, 12556 : Uni-
versity pub. co. 9409, 9410

Duhamel, Raoul.

... Lucien Fugere, chanteur scenique francais. Preface de

Sacha Guitry. Paris, B. Grasset [1929]

2 p. 1., [7]-203 p., 1 1. front., ports. Id™.

© Apr. 25, 1929: 1c. June 21; A—Foreign 3531; Bernard Grasset.
(29-19532) 9411

Eiker, Mathilde.

Stranger fidelities, by Mathilde Eiker. Garden City, N. Y\,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. l., 304 p. 20cm .

"First edition."

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Sept. 18; A 12413: Doubleday. Doran &
co.. inc. (29-18937) 9412

Erb, Russell C.

Physiological chemistry, by Russell C. Erb ... Easton,

Penna., The Chemical publishing company; Tokyo, Japan,

Maruzen company, ltd.
t

c
1929]

2 p. 1.. [iii]-v p., 1 1., 402 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"References" at end of each Chapter.

© Sept. 10, 1929: 2c. and aff. Sept. 12: A 12248: Edward Hart. Easton,
Pa. (29-18709) 9413

Faraday, Mrs. Cornelia Bateman.
European and American carpets and rugs; a history of the

hand-woven decorative floor coverings of Spain, France, Great
Britain, Scandinavia, Belgium, Holland, Italy, the Balkans,

Germany, Austria and early America; and of the machine-

made carpets and rugs of modern Europe and of the United
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Faraday, Mrs. Cornelia Bateman—Continued
States. With more than 400 illustrations of antique and mod-
ern European and American carpets and rugs, with thirty-

two plates in full color, by the author, Cornelia Bateman
Faraday. Grand Rapids, Mich., The Dean-Hicks company,
1929.

3 p. L, [llj-382 p. front, (map) illus., col. plates. 29cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 4, 1929: 2e. Sept. 16: aff. Sept. 7: A 13383: Dean-Hicks co.

(29-18923) 9414

Firman, Sidney Grant.

New Winston first reader, by Sidney Grant Firman and
Ethel Maltby Genres. Philadelphia. The John C. Winston
company, 1928.

1 v.

© Sept. 27, 1928: 2c. Jan. 24, 1929: ate. Jan. 29: A 4102; John C. Win-
ston co. 9415

Fulton, Mrs. Viva Norton, 1878-

Kainbow text book of beauty culture, compiled and written

by Viva Norton Fulton ... 2d eel. [Indianapolis, The Zinna
graphic press] c1929.

xvii, 359 p. illus., port. 19^cm .

© June 27, 1929: 2c. July 15: aff. Aug. 14: A 12033: V. N. Fulton.
Indianapolis. (2&-18919) 9416

Gallarati-Scotti, Tommaso, conte, 1878-

... Vita di Dante. Milano, Fratelli Treves, 1929.

2 p. 1., 320 p., 1 1. 20£cm .

"Secondo migliaio." /

"Nota bibliografica" : p. [315]-320.

© May 22, 1929: lc. July 16; A—Foreign 3083: Tommaso Gallarati-
Scotti, Milan. (29-19474) 9417

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1928, and
March term, 1929. v. 168. Stevens and Graham, reporters.

Atlanta, The Harrison company, 1929.

xxvii, 908 p. 23cm .

© Oct. 3, 1929: 2c. and aff. Oct. 5; A 12796; State of Georgia, Atlanta.

Gottstein, Adolf, 1857-
9418

Die lehre von den epidemien, von Adolf Gottstein ... 1. bis

5. tausend, mit 23 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

vii, 201, [1] p. illus., diagrs. 18i
cm

. (Added t.-p.: Verstandliche wis-
senschaft, 5. bd.)

© Mar. 25, 1929 ; lc. June 28 : A—Foreign 3568 ; Julius Springer.
(29-19414) 9419

Gower, Margaret Leveson.
The fighting six, by Margaret Leveson Gower, illustrated by

H. E. Millar. New York, Harcourt, Brace and company

[

c1929
]

viii, 3-250 p. incl. front., illus. (incl. music) 21cm .

© Sept. 12, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 13392; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-18950) 9420
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Goyau, Georges, 1869-

... Dieu chez les Soviets. [Paris] E. Flammarion [1920]

250 p., 2 1. front. 19cm .

© June 27, 1929 ; lc. July 10 ; A—Foreign 3561 ; Ernest Flammarion.
(29-19542) 9421

Gribble, Leonard R.

The terrace suicide mystery, by Leonard R. Gribble ...

Garden City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 329 p. 19-h
cm

.

London edition (G. G. Harrap & co. ltd) has title: The Gillespie

suicide mystery.

© Sept. 10, 1929: 2c. and .ill". Sept. IS; A 12409; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-18930) 9422

Haddon, Clarence G Gordon.
My uncle, King George v, by C. G. Gordon Haddon. New

York, Harhill press, inc., 1929.

256 p. incl. facsims. front., ports. 23£cm .

The author claims to be the illegitimate son of Albert Victor, duke of
Clarence and Avondale.

© Sept. 3, 1929; 2c. Sept. 13; aft. Sept. 16; A 13401; C. G. G. Haddon,
London. (29-19314) 9423

Haldeman-Julius, Emanuel, 1889-

The big American parade, by E. Haldeman-Julius. Boston,

Mass., The Stratford company
[

c1929
]

1 p. 1., vi, 424 p. 22i
cm

.

© Sept. 5, 1929 ; 2c. Sept. 7 ; aft*. Sept. 11 ; A 122D3 ; Stratford co.. pub-
lishers. (29-18695) 9424

Harper, Theodore Acland, 1871-

Forgotten gods, by Theodore Acland Harper, in collabora-

tion with Winifred Harper, illustrated by Kate Rowland.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1., 347 p. incl. pi. col. frout. 201cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 13, 1929; 2c. and aft Sept. 16: A 13402; Doubleday, Dor.-m &
co., inc. (29-18948) 9425

Hatch, Eric.

Domestic animal, by Eric Hatch. New York, J. H. Sears &
company, inc.

[

c1929
]

4 p. 1.,* 278 p. 20cm .

© Sept. 16, 1929: 2c. Sept. 17; aff. Sept. 18: A 13406: E. Hatch Port
Washington, N. Y. (29-18942) 9426

Hayward, Carle Reed, 1880-

An outline of metallurgical practice, by Carle R. Hayward
... New York, D. Van Nostrand company, inc., 1929.

1 p. 1., v-ix, 612 p. illus., diagrs. 23^cm .

"Supplementary reading" at end of each chapter.

© July 22, 1929; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 20; A 13496; D. Van Nostrand
co., inc. (29-19499) 9427

1437



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9428 pt. 1, n. s., v. 26

Henriot, Emile, 1889-

... Aricie Brun; ou, Les vertus bourgeoises ... par Emile
Henriot, with introduction, notes, program of work and vo-

cabulary by Robert E. Rockwood ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
t

c
1929]

xxv p., 2 1., 410 p. front, (port.) illus., double map. 19cm . (Con-
temporary France in literature, A. Morize, general editor)

"Prix du roman, 1924, Academie franchise."
"The works of Emile Henriot" : p. xiv-xvi.

© July 31, 1929 ; 2e. Sept. 12 ; aff. Sept. 10 ; A 13327 ; Ginn & co. t© pref-

ace, introduction, questionnaire and vocabulary]
(29-18652) 9428

Holder, Otto, 1859-

Die arithmetik in strenger begrundung, von Otto Holder ...

2. aufl. Berlin, J. Springer, 1929.

iv p., 1 1., 73, [1] p. diagrs. 22cm .

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 11, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2345; Julius Springer.

(29-19428) 9429

Howes, Edith.

The Long bright land, fairy tales from southern seas, by
Edith Howes, with illustrations by Dorothy P. Lathrop. Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1929.

xiv, 207 p. incl. illus., plates, col. front. 21£cm .

© Sept. 6. 1929: 2c. and aff. Sept. 13; A 13310; Little, Brown, and com-
pany. (29-18883) 9430

Huby, Joseph, 1878-

... L'Evangile et les Evangiles, par Joseph Huby. Paris.

B. Grasset, 1929.

306 p., I 1. 19cm . (Collection "La vie chretienne".
t7])

© Feb. 28. 1929; lc. June 21; A—Foreign 3521; Bernard Grasset.
(29-19541) 9431

Jones, Arthur Gray, 1868-1929.

Temple builders, and other sermons, by Arthur Gray Jones
... New York, Chicago

r
etd Fleming H. Revell company

t

c
1929]

192 p. 19|cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 12262 ; Fleming H. Revell co.

(29-18757) 9432

Kay, Arthur.
Sem's Morroccan

t !, Jove, by Arthur Kay. Cleveland, New
York, International fiction library

[

c1929
]

282 p. 19*cm .

© Sept. 11, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 13485 ; World syndicate pub.
co., Cleveland. (29-19249) 9433

Knapp, George Leonard, 1872-
A young volunteer with Old Hickory, by George L. Knapp

... illustrations by Leslie Crump. New York, Dodd, Mead and
company, 1929.

1438



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 100, November, 1929 9440

Knapp, George Leonard—Continued
4 p. I., 266 p. front., plates. 19|cm .

© Sept. 6, 1929: 2c. Sept. 11; air'. Sept. 12; A 12272; Dodd, Mead & co..

inc. (29-18704) 9434

Kbrte, Alfred, 1866-

Hellenistic poetry, by Alfred Korte ... translated by Jacob

Hammer ... and Moses Hadas ... with a preface by Edward
Delavan Perry ... New York, Columbia university press, 1929.

xviii p., 2 1., 3-446 p., 1 1. 21cm .

•'List of books" : p. 407-437.

© Aug. 16, 1929. 2c. Aim'. 19: alt Sept. 11 ; A 13335; Columbia univ.

press. (29-18875) 9435

iKummer, Frederic Arnold, 1873-

The mark of the rat, by Arnold Fredericks ['pseud.^ New
York, J. H. Sears & company, inc.

[

c1929
]

xi, 291 p. 20cm .

© Sept. 16, 1929; 2c. Sept. 17: aff. Sept. 18: A 1340"); J. H. Sears &
co., inc. (29-18934) 9436

Labbe, Marcel, 1870-

... Le metabolisme basal. Paris, Masson & c
ie

, 1929.

2 p. 1., 343, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 23m .

At head of title: Marcel Labbe ... et H. Stevenin ...

Contains bibliographies.

"Techniques et appareils" : p. 253-299.

© Apr. 20, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3475 ; Masson & cie.

(29-19429) 9437

Lebeau, Paul, 1868-

... Traite de pharmacie chimique ... Paris, Masson et c
le

.

1929.

2 v. illus., diagrs. 25cm .

At head of title: P. Lebeau ... et G. Courtois ...

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 23, 1929: lc. June 7; A—Foreign 3482; Masson & cie.

(29-19419) 9438

Lenk, Robert.

Die rbntgendiagnostik der intrathorakalen tumoren und Hire

differential-diagnose, von dr. Robert Lenk ... mit 217 abbil-

dungen. Wien, J. Springer, 1929.

xiv, 457, [1] p. illus. 25icm . (Added t.-p.: Handbuch der theoreti-

schen und klinischen (allgemeinen und speziellen) rontgenkunde, hrsg.
von Guido Holzknecht ... 1. bd.)

''Literaturverzeichnis" : p. 428-447.

© Mar. 28, 1929; lc. June 28: A—Foreign 3577; Julius Springer.
(29-19420) 9439

Lesterman, John.

The second mate of the Myradale, by John Lesterman, illus-

trated by Rowland Hilder. New York, Harcourt, Brace and
company

[

c1929
]

vi p., 2 1., 3-270 p. incl. illus.. plates, col. front. 21cm .

© Sept. 12, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 13394: Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-18932) 9440
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Levinson, Horace C.

The law of gravitation in relativity, by Horace C. Levinson,

ph. d. and Ernest Bloomfield Zeisler, ph. d. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c1929
]

4 p. 1., [7]-114, t
l] p. 25cm .

© Feb. 11, 1929; 2c. Mar. 1; aft Feb. 28; A 5556; University of Chi-

cago, Chicago. 9441

Lichtenberger, Andre, 1870-

... Des voix dans la nuit, roman. Paris, J. Ferenczi & his

t
1929

3

216 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 15, 1929; lc. July 12; A Foreign 3768; J. Ferenczi & fils.

(29-19564) 9442

Lutembacher, Rene.

... Etude elementaire des arythmies, lecture des electro-

grammes, phono et cinematographic Paris, Masson et c
l

%
1929.

110 p., 1 1. illus., diagrs. (part fold.) 26i
cm

.

At head of title : R. Lutembacher.

© Feb. 23, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3484 ; Masson & cie.

(29-19413) 9443

Martial, Arthur.
... Au pays de Paul et Virginie. Paris, E. Figuiere, 1929.

250 p. 18f
m

.

Short stories.

© May 27, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3716; A. Martial, Alma.
Island of Mauritius. (29-19477) 9444

Mathews, Basil Joseph, 1879-

The splendid quest, stories of knights on the pilgrims' way,
by Basil Mathews, m. a. Cleveland, New York, The World
Syndicate publishing company

L

c1929
3

6 p. 1., 11-206 p. front. 19^cm .

© Aug. 7, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 12214 ; World syndicate pub. co.

(29-18930) 9445

Mauro, Philip.

Gospel of the kingdom, with an examination of modern dis-

pensationalism, by Philip Mauro ... Boston, Hamilton
brothers, publishers

[

c1928
]

258 p. 20cm .

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 15, 1929 ; A 5873 ; Hamilton bros.

9446
Monbrun, Auguste, 1885-

... La haute frequence en ophtalmologie ; diathermie medi-

cale, diathermie chirurgicale, etincelage. Preface du Pr F.

De Lapersonne . . . Paris, Masson et c
le

, 1929.

3 p. 1., [5]-127 p. illus., diagrs. 19i
cm

. (Half-title: Medecine et chi-

rurgie pratiques)
At head of title: A. Monbrun ... M. Casteran ...

© Feb. 23, 1929 : lc. June 7 : A—Foreign 3467 ; Masson & cie.

(29-19497) 9447
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National association of sheet metal contractors. Trade de-

velopment committee.

Standard practice in sheet metal work; a reference book
compiled for the use of architects, engineers, sheet metal con-

tractors, installers of warm air heating systems and vocational

training schools, by the Trade development committee of the

National association of sheet metal contractors of the U. S.

Pittsburgh, Pa., The National association sheet metal con-

tractors, 1929.

768 p. illiis. (inch plans) diagrs. 31^cm .

© Aug. 29, 1029; 2c. and an*. Sept. 3; A 12120; Natl. assn. sheet metal
contractors of the U. S. (20-18065) 9448

Nazhivin, Ivan Fedorovich, 1874-

... Rasputin, translated from the Russian by C. J. Hogarth
... New York & London, A. A. Knopf, 1929.

2 v. 19£cm .

At head of title : Ivan Nazhivin.

© Sept. 13, 1020; 2c. each Sept. 17; aff. Sept. 16; A 12338; Alfred A.
Knopf, inc. (20-18041) 9449

Normand, Jacques Clary Jean, 1848-

... Le temps a des ailes ... (souvenirs et croquis) Paris,

Calmann-Levy, 1929.

5 p. 1., t
3]-266 p. 19cm .

At head of title : Jacques Normand.
On cover ; 4. edition.

© Apr. 17, 1020; lc. July 3; A—Foreign 3647; Calmann-Levy.
(20-10482) *

9450

Nottingham, Stratton, comp.
The marriage license bonds of Northumberland County, Vir-

ginia, from 1783 to 1850, listed and indexed by Stratton Not-
tingham ... [Onancock, Va., 1929]

cover-title, 2 p. L, 132 p. 26i
cm

.

Autographed from type-written copy.

© Aug. 26, 1020 ; 2c. and aff. Sept. ; A 13081 ; S. Nottingham, Onan-
cock, Va. 9451

L
0'Brien, Florence Roma Muir Wilson] 1891- ed.

Silver magic, a collection of the world's best fairy tales from
all countries, edited and arranged by Komer Wilson [pseud.^

with illustrations in color and line, by Violet Brunton. New
York, Harcourt, Brace & company

r

c
1929]

436 p. col. front., illus., col. plates. 20*cm .

© Sept. 12, 1020; 2c. and aff. Sept. 16: A 13301; Harcourt, Brace &
co., inc. (20-18882) 9452

Odum, Howard Washington, 1884-
Wings on my feet ; black Ulysses at the wars, by Howard W.

Odum . .
. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1929]

5 p. l., 13-308, [1] p. 20£cm .

Illustrated lining-papers in colors.
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Odum, Howard Washington—Continued
The story of a negro soldier's experiences in France, told in his

own words ; interspersed with negro ballads.

© Aug. 29, 1929 ; 2c. Sept. 6; an*. Sept. 7 ; A 12231 ; H. W. Odum, Chapel
Hill, N. C, (29-18933) 9453

Olcott, William Tyler, 1873-

Field book of the skies ; a presentation of the main facts of

modern astronomy and a practical field book for the observer,

by William Tyler Olcott ... and Edmund W. Putnam ...

illustrated from photographs and with many diagrams and
charts. New York and London, G. P. Putnam's sons, 1929.

xv, 534 p. inch illus., charts (part told.) diagrs, front., plates. 18crn
.

[Putnam's nature field books)
Folded charts numbered as one page.

"A brief bibliography" : p. 511-516.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 13062; W. T. Olcott, Norwich,
Conn. (29-18707) 9454

Pease, Howard.
Shanghai passage ; being a tale of mystery and adventure on

the high seas in which Stuart Ormsby is shanghaied aboard
the tramp steamer "Nanking" bound for ports on the China
coast, b}^ Howard Pease, illustrated by Paul Q. Forster. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii, 301 p. front., illus. 20|cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 16; A 13356; Doubleclav, Doran &
co., inc. (29-18702) 9455

Phillips, Ethel Calvert.

The lively adventures of Johnny Ping Wing, by Ethel Cal-

vert Phillips, with illustrations by Jack Perkins. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1929.

5 p. 1., 153 p. col. front., illus. 21cm .

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 12373; 11 C. Phillips, Nutley.
N. J. (29-18880) 9456

Pier, Arthur Stanwood, 1874-

The rigor of the game, stories of Harvard athletics, by Ar-
thur Stanwood Pier, with illustrations by Charles Lassell.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. 1., 202, [1] p. front., plates. 19*cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 16; A 12369; A. S. Pier, Hvde Park.
Mass. (29-18931) 9457

Place, Perley Oakland, 1872-

First year Latin enlarged, by Perley Oakland Place ... with

the collaboration of Henry R. Gardner ... and M. Julia Bent-

lev ... New York, Boston [etc.] American book company
["1929;,

xxvi, 484 p. inch col. front., illus. (part col.) col. pi., maps (1 double)
19cm .

"A combined edition of 'First year Latin' and 'Intermediate Latin les-

sons'."—Pref.

© Sept. 9, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 13; A 13345; Amer. book co.

(29-18877) 9458
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Pocock, Doris A.
A runaway rebel, by Doris Pocock. New York, London,

D. Appleton and company, 1929.

v, 241, [1] p. front. 19i
cm

.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 24; A 12496; D. Appleton & co.

(29-19256) 9459

Porte, Roy Trewin.

Printing throughout the world, as discovered by R. T. Porte

during a cruise around the world leaving Salt Lake City Sep-

tember 4th, 1926, and returning April 8th, 1927. Salt Lake
City, Utah, R. T. Porte & son, printers, 1929.

5 p. 1., 144 p., 1 1. mounted illus. 29*cm .

"Four hundred and eighty-three copies of this hook of discoveries made
in the world of printing were printed August 1, 1929." This copy not
numhered.

© Sept. 5, 192<>: 2c. and aff. Sept. 17; A 13414; R. T. Porte, Salt Lake
City. [© revision] (29-18999) 9460

Powell, Ardon Van Buren, 1886-

Bud Bright and the bank robbers, by A. Van Buren Powell
. . . Philadelphia, The Penn publishing company ^1929]

4, 7-207 p. front. 191cm .

© Aug. 17, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 13266 ; Penn pub. co.

(29-18701) 9461

Bud Bright, boy detective, by A. Van Buren Powell ...

Philadelphia, The Penn publishing company
[

c1929
]

212 p. front. 19^cm .

© Aug. 17, 1929; ,2c. and aff. Sept. 12; A 13201; Penn pub. co.

(29-18700) 9462

Public utilities reports, inc.

Digest of Public utilities reports annotated for the year

1928, including vols. 1928A-1928E together with a table of

annotations from 1915 to 1929. Rochester, N. Y., Public utili-

ties reports, inc.
[

c
1929]

628 p. 24cm .

© Sept. 24, 1929; 2c. Sept. 27; aff. Sept. 30; A 13744; Public utilities

reports, inc. 9463

Questions cliniques d'actualite. Lecons profesSees a la

Charite, service du professeur Sergent, par MM. Babonneix.
Benda, Leon Binet ...

t
e. a.

3
Paris, Masson et c

le
, 1929.

vii, 252 p., 1 1. inch front., illus. vin pi. 25cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 19, 1929; 1c. June 14; A—Foreign 3517; Masson & cie.

(29-19498) 9464

Raine, William MacLeod, 1871-

The fighting tenderfoot, by William Macleod Raine. Gar-
den City, K Y., Doubleday, Doran & company, inc. ^1929]

vi p., 1 1., 354 p. 19^.
"First edition."

© Sept. 13. 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 12406; W. M. Raine, Denver.
(29-18935) 9465
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Reuze, Andre.
... Le tresor de "La Fulgurante", roman. Paris, J. Ferenczi

et fils [1929]

236 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 15, 1929; 1c. July 12: A—Foreign 3750; J. Ferenczi & fils.

(29-19487) 9466

Rittelmeyer, Friedrich, 1872-

Behold the man, a picture in four aspects, by Friedrich Rit-

telmeyer, ph. d. ; authorized translation by Erich Hofacker
and George Bennett Hatfield, according to the second edition,

1920. New York, The Macmillan company, 1929.

167 p. 2(K cm .

© Sept. 10. 1929; 2c. and aft'. Sept. 11 j A 13255; Macmillan co.

(29-18750) 9467

Roberts, Richard, 1874-

The Christian God, by Richard Roberts ... New York, The
Macmillan company, 1929.

154 p. 20i
cm

. (The Merrick lectures for 1928)
© Sept. 10, 1929 : 2c. and aff . Sept. 11 ; A 13249 ; Macmillan co.

(29-18755) 9468

Rockwood, Robert Everett, ed.

[Preface, introduction, questionnaire and vocabulary] by
Robert E. Rockwood ...

c
in the book entitled] Aricie Brim; ou,

Les vertus bourgeoises ... par Emile Henriot ... Boston, New
York

L
etc.] Ginn and company

[

c
1929]

xxv p., 2 1., 410 p. front, (port.) illus., double map. 19cm . (Con-
temporary France in literature, A. Morize, general editor)

© July 31, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 10; A 13327; Ginn & co.

Roe, Edward Thomas. 9469

New standard American business guide. Chicago, J. A.

Hertel co., 1929.

1 v.

© June 13, 1929; 2c. June 17; aff. June 15; A 8748 ; John A. Hertel co.

t© workingman's compensation laws] 9470

Rolland, Romain, 1866-

... Beethoven the creator, by Romain Rolland. The great

creative epochs ... v. 1. New York, Harper & brothers, 1929.

432 p. fitmt., illus. (music) plates (part double) ports., facsims. (part
double; incl. music) 24|cm .

Head and tail pieces.

At head of title : Translated by Ernest Newman.
© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 6 ; A 13019 ; Harper & bros.

(29-18764) 9471

Rollin, Louis.

... Les iles Marquises; geographic—ethnographie—histoire,

colonisation et mise en valeur. Paris, Societe d'editions geo-

graphiques, maritimes et coloniales, 1929.

3 p. 1., [ixj-xxiii p., 1 1., f
27]-334 p. illus., vm pi. (incl. front.) 25£cra

.

"Index bibliographique" : p. f
325]-327.

© May 1, 1929 ; 1c. June 14 ; A—Foreign 3516 ; Societe d'editions geo-
graphiques, maritimes & coloniales. (29-19547) 9472

1444



PART T, BOOKS, (JKOTJP I

no. 100, November, 1929 9478

Schelling, Ernest.

Oxford piano course. 1st teacher's manual.
L
Bj

]
Ernest

Schelling-, Charles J. Haake, Gail Martin Haake, Osbourne

McConathy. New York, Oxford university press, 1929.

xviii, 175 p. music. 22i
cm

.

© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Aug. 16; A 10780; Oxford univ. press. New
York, inc. 9473

Schultz, James Willard, 1859-

Skull Head the terrible, by James Willard Schultz, with

illustrations by Frank E. Schoonover. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. 1., 207, [1] p. front., plates. 19Jcm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 10; A 12366: J. W. Schultz. Los
Angeles. (29-18927) 9474

Shakespeare, William, 1564-1616.

Three comedies by William Shakespeare; decoration by
James Daugherty. NeAy York, Harcourt, Brace & company,
1929.

vi, 409 p. incl. illns., plates, col. plates. 24cm .

Illustrate^ title on two leaves.

Contents.—The merchant of Venice.—The tempest.—As you like it.

© Sept. 12. 1920; 2c. and aff. Sept. 19; A 12436: Harcourt. Brace & co..

inc. [© illustrations] (29-19318) 9475

Shull, Aaron Franklin, 1881-

Principles of animal biology, by A. Franklin Shull ... with

the collaboration of George R. Larue ... and Alexander G.
Ruthven ... 3d ed. New York [etc.-, McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1929.

xiv, 405 p. incl. front., illus., maps, diagrs. 24cm . {Half-title: Mc-
Graw-Hill publications in the zoological sciences) $3.50

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 9, 1929: 2c. Sept. 11; aff. Sept. 14; A 13362; McGraw-Hill book
co., inc. (29-18712) 9476

Sicard, Jean A 1872-

Le traitement des yarices par les injections locales sclcro-

santes, par le Pr J.-A. Sicard ... et le D r L. Gaugier ... 2. ed.,

rev. et completee. Paris, Masson et c
le

, 1929.

3 p. 1., [5J-119, [2] p. vin pi. 20cm . {Half-title: Medecine et chi-
rurgie pratiques)

"Bibliographie" : p. [115]-119.

© Mar. 23. 1929 : lc. June 7 : A—Foreign 3464 : Masson & cie.

(29-19496) 9477

Sisters, servants of the immaculate heart of Mary.
The now corona readers. Bk. 3. By the Sisters, servants of

the immaculate heart of Mary. Boston, New York [etc.] Ginn
and company ^1929]

v,
r
l]. 276 p. illus. (part col.) 19cm .

© Sept. 23, 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 26: A 13754; Ginn & co.

9478
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Smily, Walter Edward.
The message, by Walter Edward Smily. Boston, Mass., The

Stratford company
[

c1929
]

5 p. 1., 88 p. 19cm .

In verse.

© Sept. 9, 1929: 2c. Sept. 12: aft Sept. 11; A 12292: W. E. Smily,
Pittsburgh, Pa. (29-18873) 9479

Stanton, Sanford E.

Theatre management, a manual of the business of the theatre,

including full texts of author's and actor's standard contracts,

by Sanford E. Stanton; preface by Charles B. Dillingham ...

New York [etc.] D. Appleton and company, 1929.

vii p., 2 1., 153, [1] p. front, (map) illus. 19cm . (Half-title: The
American theatre manuals, pub. in cooperation with the Drama league

of America, ed. by A. E. Krows and B. H. Clark)
Bibliography: p. 138-[142]

© Sept. 13, 1929: 2c. and aft Sept. 16: A 13371; D. Appleton & co.

(29-18874) 9480

Sterne, Emma Gelders.

Blue pigeons, by Emma Gelders Sterne, illustrated by Clin-

ton Balmer. New York, Duffield and company, 1929.

ix p., 2 1., 13-122, [2] p. col. front., illus., col. plates. 22^cm .

© Sept. 12, 1929; 2c. Sept. 17; aft Sept. 16; A 12362; Duffield & co.

(29-18878) 9481

Stoddard, Theodore Lothrop, 1883-

Luck, your silent partner, by Lothrop Stoddard. New
York, H. Liveright, 1929.

xxi, 336 p. 21|-cm .

Includes luck stories, anecdotes and items of persons of eminence.
cf. Foreword.
© Sept. 13, 1929: 2c. Sept. 13; aft Sept. 17; A 12386; Horace Liveright,

inc. (29-187581 9482

Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874-

Cristina and I, by Arthur Stringer. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

t

c
1929]

301 p. 19|cm .

© Sept. 12, 1929: 2c. Sept. 17; aft Sept. 19; A 12401: Bobbs-Merrill
co. (29-18938) 9483

Tarkington, Booth, 1869-

... Penrod Jashber, by Booth Tarkington, illustrations by
Gordon Grant. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

x p., 1 1., 321 p. incl. front., illus. 19£cm .

A head of title : The new Penrod book.
"First edition."

© Sept. 13, 1929: 2c. and aft Sept. 18: A 12412; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-18939) 9484

r
Tendron, Marce^ 1884-

... Les dames Pirouette. Paris, J. Ferenczi & fils [1929]

2 p. 1., [71-221 p., l l. I9cm .
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[Tendron, Marcel]-—Continued
Author's pseud.. Marc Elder, at head of title.

© June 1, 1929: 1c. July 12: A—Foreign 3762: J. Ferenczi & fils.

(29-19486) 9485

Thompson, Stith, 1885- ed.

Tales of the North American Indians, selected and anno-

tated by Stith Thompson ... Cambridge, Mass., Harvard uni-

versity press, 1929.

xxiii, 386 p. fold. map. 25cm .

"Comparative notes" : p. [271]-360.

Bibliography : p. [371]-386.

© Sept. 4, 1929 : 2c. Sept. 14 : aff. Sept. 9 : A 12315 : President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-18693) 9486

Torrey, Reuben Archer, 1856-

The K. A. Torrey 3^ear-book; a thought, a meditation, and
a related Scripture passage, for every day in the year, com-
piled and edited by A. Chester Mann

v
pseud^ New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1929]

160 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 12: A -12268; Fleming H. Revell co.

(29-19212) 9487

Trochu, Francis.

... Un martyr frangais au xixe
siecle, le bienheureux Theo-

phane Venard, pretre de la Societe des missions-etrangeres

de Paris (1829-1861) d'apres sa correspond ance, les temoi-

gnages de sa cause et du nombreux documents inedits. Lyon,
Paris, E. Vitte, 1929.

xvi. 537, [1] p. front, (port.) illus. (inch maps, plan) fold, facsim.
21cm .

© May 21. 1929: 1c. June 28: A—Foreign 3720: Emmanuel Vitte.

(29-19465) 9488

Vaunois, Louis.

... La femme a la chaine, roman. Paris, A. Lemerre, 1929.

4 p. 1., i3]-246 p., 1 1. 19cm .

© May 22, 1929: 1c. July 12: A—Foreign 3693; Libra irie Alphonse
Lemerre. (29-19485) 9489

Verkuyl, Gerrit, 1872-

Adolescent worship, with emphasis on senior age, by Gerrit

Verkuyl ... New York, Chicago
t
ete>] Fleming H. Eevell

company
c

c
1929]

203 p/ 19J
cm

.

"References" at end of each chapter.

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A 12261: Fleming II. Revell co.

(29-18754) 9490

[Vermorcken, Mrs. Elizabeth (Moorhead)!
Clouded hills, by Elizabeth Moorhead ... Indianapolis, The

Bobbs-Merrill company
c

c1929
1
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t
Vermorcken, Mrs. Elizabeth (Moorhead)]—Continued
381 p. 20cm .

© Sept. 12. 1929; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 19; A 12402; E. M. Ver-
morcken, Pittsburgh. (29-18940) 9491

Viollet, Jean.

... La confession. Paris, E. Flammarion [1929]

vii,
t
9]-202 p., 2 1. 18cm . (Les sacrements)

© June 27, 1929 ; 1c. July 10 ; A—Foreign 3562 ; Ernest Flammarion.
(29-19540) 9492

Walzel, Peter.

Die technik der eingriffe am gallensystem nach den erfah-

rungen der Klinik Eiselberg mid der Chirurg. abt. des Wil-

helminen-spitals, von privatdozent dr. Peter Walzel ... mit

einem topographisch-anatomischen teil von dr. Oskar Schu-

macher ... mit 108 zum grossten teil farbigen abbildungen.

Wien, J. Springer, 1928.

iv, 240 p. illus. (part col.) 25|cm .

© Oct. 8, 1928; 1c. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1896; Julius Springer.
(29-19495) 9493

Weber, Alfred, 1868-

... Alfred Weber's theory of the location of industries. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t
1929]

xxxiii, 256 p. 1 illus., diagrs. 21-|cm . {Half-title: Materials for the
study of business)

At head of title : English ed., with introduction and notes by Carl
Joachim Friedrich

© July 16, 1929; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 23: A 12013; University of Chi-
cago, Chicago. (29-18915) 9494

Wells, Harry Gideon, 1875-

The chemical aspects of immunity, by H. Gideon Wells ...

2d (rev. and enl.) ed. ... New York, Book department, The
chemical catalog company, inc., 1929.

286 p. diagrs. 23^ cm
. (American chemical society. Monograph se-

ries, [no. 21])

© Sept. 11, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 12: A 12288; Chemical catalog
co., inc. (29-18708) 9495

Wight, Francis Asa, 1854r-

God's great gift, the Holy Spirit, by Francis Asa Wight ...

Harrisbnrg, Pa., The Evangelical press
t

c
1929]

129 p. front, (port.) 18|cm .

© Julv 15, 1929; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 20; A 13491: F. A. Wight,
South Bend, Ind. (29-19215) 9496

Wimmer, Curt Paul, 1879-

The College of pharmacy of the city of New York, in-

cluded in Columbia university in 1904; a history, by Curt P.

Wimmer ... [Baltimore, Printed by Bead-Taylor] 1929.

1 p. 1., vii, 7-346 p. front., illus. (incl. ports., facsims.) diagr. 27cm .

Title vignette (college seal)

© June 3, 1929; 2c. and aff. Sept. 19; A 13448: C. P. Wimmer, New
York. (29-18920) 9497
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Abramson, Ivan.

Mother of truth, a story of romance and retribution based

on the events of my own life, by Ivan Abramson. [New York]

Graphic literary press
c

c
1929]

xii, 230 p. front, (port.) 22cm .

© Aug. 25. 1929: 2c. and aff. Sept. 21: A 12486: I. Abramson. New
York. (29^-19566) 9498

Acosta y Lara, Manuel.

... Monica, novela ... Madrid, Imprenta Helenica, 1928.

268 p. 191cm .

© July 1, 1928 ; 1c. Dec. 20 : A—Foreign 2677 : Manuel Acosta y Lara,
Montevideo. Uruguay. (29-19792) 9499

Adair, Cecil.

Quadrille court, by Cecil Adair ... Cleveland, New York,
International fiction library

[

c1929
]

2 p. I.. 7-320 p. 191cm .

© Sept. 11, 1929: 2c. and aff. Sept. 20; A 13489; World syndicate pub.
co., Cleveland. (29-19454) 9500

Allen, Devere, 1891- ed.

Pacifism in the modern world, edited by Devere Allen ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xviii, 278 p. 19J
cm

.

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 21; A 12481; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-19444) 9501

Al-Nakawa, R. Israel Ibn.

Menorat Ha-Maor. pt. J. Ed. by Hyman G. Enelow.
New York. The Bloch publishing co., 1929.

Various paging. 26cm .

© Mar. 23, 1929 : 2c. and aff. Apr. 2 : A 6273 ; Hyman G. Enelow. New
York. 9502

Austin, Erastus Long, 1880- ed.

The Sesqui-centennial international exposition; a record

based on official data and departmental reports, by E. L. Aus-
tin ... and Odell Hauser ... with contributed chapters by
others prominent in the activities of the exposition, and 100
pages of illustrations. Philadelphia, Pa., Current publica-

tions, inc., 1929.

520 p. front., plates, ports. 23|cm .

"This is number 100 of the original subscription edition."

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 11; A 13260: Current publica-
tions, inc. (29-19502) 9593

Beaume, Georges, 1861-

... Les deux femmes de Maldinnath, roman. Paris, J.
Ferenczi & fils

c
1929]

213 p., 1 1. 19cm .
•

© May 1, 1929: 1c. July 12: A—Foreign 3761; J. Ferenczi & fils

(29-19905) 9504
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Berlioz, Hector, 1803-1869.

Evenings in the orchestra [by
3
Hector Berlioz; translated

from the French by Charles E. Roche, with an introduction

by Ernest Newman. New York, London, A. A. Knopf, 1929.

xxii p., 2 1., 366 p., 1 1. 24|cm . (Lettered on cover: Borzoi musical
series, ed. by E. Newman)
© Sept. 13, 1929 : 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 16 ; A 12344 ; Alfred A. Knopf,

inc. (29-19529) 9505

Bolton, Charles Knowles, 1 867-

The real founders of New England; stories of their life

along the coast, 1602-1628, by Charles Knowles Bolton. Bos-

ton, F. W. Faxon company, 1929.

xiv p., 1 1., 192 p. front., illns. (incl. maps, facsims.) 22cm . (Half-
title: Useful reference series, no. 38)

"A tentative list of old planters and sojourners in New England
before C> September, 1628" : p. 144-165.

"Early settlements and their founders" : p. 166-177.
"Early names": p. 183-184.
'Some authorities" : p. 178-182.

© Sept. 17, 1929: 2c. and aff. Sept. 21; A 12470: F. W. Faxon co.

(29-19510) 9506

t
Bond, Paul Stanley] 1879-

Basic military training; a text book for the R. O. T. C.

basic course, prepared under the direction of United States

infantry association, Washington, D. C. Annapolis, Md., Na-
tional service publishing company

[

c1929
]

viii, 620 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

"Eighth edition, July, 1929."

"This volume has been published in order to provide an up-to-da tQ

compilation of the War department training regulations covering the
basic subjects for infantry training ... In cases where no training regu-
lations covering a course have yet been published, the material is an
exact reprint from the R. O. T. C. manual."—Pref.

© Aug. 15, 1929: 2c. Sept. 13; aff. Sept. 14: A 12325; Natl, service pub.
co. (29-19621) 9507

The R. O. T. C. manual. Infantry. 12th ed. A text book
for the Reserve officers training corps ... Annapolis, Md.,

National service publishing company
[

c1929
]

4 v. illus. (incl. maps) diagrs., forms. 23£cm .

Preface signed : P. S. Bond, J. B. Sweet, editors.
Eleventh edition, published 1928. has title: The R. O. T. C. manual.
Also issued in 2 vols.

Contents.— I. 1st year basic.—II. 2d year basic.— in. 1st year ad-
vanced.—IV. 2d year advanced,
v. 1, 2, © Aug. 20. 1929: v. 3, 4, © Aug. 25; 2c. each Sept. 13; affs.

Sept. 14: A 12319, 12320, 12322. 12323: Natl, service pub. co.

(29-19620) 9508-9511

Bowden, Aberdeen Orlando, 1881-

Consumers uses of arithmetic ; an investigation to determine
the actual uses made of arithmetic in adult social life, exclu-

sive of vocational uses, by A. O. Bowden .*.. New York city,

Teachers college, Columbia university, 1929.

1450



no. 101, November, 1929 9517

Bowden, Aberdeen Orlando—Continued
vi, 69 p. incl. forms. 231cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 340)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 18-20.

© June 4. 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10: A 13283; Teachers college,

Columbia univ. (29-19424) 9512

Brenner, Anita.

Idols behind altars [b}^ Anita Brenner.
t
New York] Pay-

son & Clarke ltd., 1929.

359, [1] p. front., illus., plates. 23cm .

Bibliography : p. 353-354.

© Sept. 21, 1929 : 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 24 : A 12517 ; Payson & Clarke,
ltd. (29-19615) 9513

Bullard, Mrs. Marion (Rorty)

The cow next door, by Marion Bullard ... New York, E. P.

Dutton & company, inc.
t
°1929

1

74 p. incl. col. front., illus. (part col.) plates. 21cm .

"First edition."

© Aug. 9, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 25; A 13593; E. P. Dutton &
co., inc. (29-19561) 9514

Butterfield, Thomas Edward.
Steam and gas engineering; a text covering power generat-

ing apparatus utilizing energy released by the combustion of

fuels, by Thomas E. Butterfield ... New York, D. Van Nos-

trand company, inc., 1929.

xv, 481 p. illus.. diagrs. 23i
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 3, 1929: 2c. Sept. 19; aff. Sept. 20; A 13497; D. Van Nostrand
co., inc. (29-19503) 9515

Carre, Jean Marie, 1887-

Goethe, by Jean Marie Carre; translated from the French
by Eleanor Hard ... New York, Coward-McCann, inc., 1929.

ix, 308 p. 22icm .

"German and English titles of Goethe's works" : p. 307-308.

© Sept. 10, 1929: 2c. Sept. 19: aff. Sept. 12; A 13442; Coward-McCann.
inc. (29-19472) 9516

Casson, Herbert Newton, 1869-

Creative thinkers, the efficient few who cause progress and
prosperity; an explanation of the rise and fall of business

firms and nations, by Herbert N. Casson. New York city,

B. C. Forbes publishing co. ^1929,
199 p. 19cm .

© Aug. 29, 1929: 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17: A 12391; B. C. Forbes pub.
co. (29-19504) 9517

Chamberlain, Samuel, 1895-

Tudor homes of England, with some examples from later

periods, by Samuel Chamberlain ; illustrated with sketches in

pen, pencil and drypoint, and photographs by the author;
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Chamberlain, Samuel—Continued

measured drawings by Louis Skidmore. New York city,

Architectural book publishing company, inc.
[

c1929
]

9 p. 1., 246 p. incl. illus., plates, front. 41|cm .

© Sept. 16. 1929; ,2c. and aff. Sept. 23; A 13569; Architectural book
pub. co., inc. (29-19619) 9518

Chandler, Asa Crawford, 1891-

Hookworm disease; its distribution, biology, epidemiology,

pathology, diagnosis, treatment and control, by Asa C. Chand-

ler ... New York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 494 p. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm .

Bibliography : p. 453-477.

© Sept. 17, 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 12450; Macmillan co.

(29-19416) 9519

Chauvire, Roger.

The sword in the soul, by Roger Chauvire, translation and
foreword by Ernest Boyd, with a preface by James Stephens.

London, New York
r
etc.j Longmans, Green and co., 1929.

xii p., 1 1., 291 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Sept. 18, 1929 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 13575 ; Longmans, Green
& co. (29-19517) 9520

Cole, Mrs. Mabel (Cook)

Savage gentlemen, by Mabel Cook Cole. New York, D. Van
Nostrand company, inc.

t

c
1929]

xv p., 1 1., 249 p. front., 1 illus.. plates, ports. 23cm .

Illustrated lining-papers.
A record of four years' experience among the savages of the Philip-

pine Islands.

© Aug. 15, 1929: 2c. Sept. 19; aff. Sept. 20; A 13498; D. Van Nostrand
co., inc. (29-19544) 9521

Conger, George Perrigo, 1884-

New views of evolution, by George Perrigo Conger ... New
York, The Macmillan company, 1929.

ix p., 1 1., 235 p. illus. 20icm .

"
(Half-title: Philosophy for the lay-

man series)

© Sept. 17, 1929: 2c. and aff. Sept. 18: A 12448; Macmillan co.

(29-19460) 9522

Cottrell, Donald Peery, 1902-

Instruction and instructional facilities in the colleges of the

United Lutheran church in America ; a study of the organiza-
tion, administration, and character of instruction and instruc-

tional facilities, by Donald Peery Cottrell . . . New York city,

Teachers college, Columbia university, 1929.
viii, 138 p. 231cm . (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 376)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
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Cottrell, Donald Peery—Continued
Published also as pt. in, chap, i-vi of the Survey of higher educa-

tion for the United Lutheran church in America.
Bibliography : p. 135-138.

© Aug. 6, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10; A 13275; Teachers college,

Columbia univ. (29-19692) 9523

Cushing, Harvey Williams, 1869-

Tumors arising from the blood-vessels of the brain; angio-

matous malformations and hemangioblastomas, by Harvey
Cushing ... and Percival Bailey ... Springfield, 111., Balti-

more, Md., C. C. Thomas, 1928.

x, 219 p., 1 1. illus. 25cm .

Bibliography at end of each part.

© Dec. 29, 1928; 2c. Sept. 13, 1929: aff. Sept. 10; A 12312; Charles C.

Thomas. (29-19411) 9524

Delage, Edmond.
... Le drame du Jutland ... Paris, B. Grasset

t
1929]

5 p. 1., [13]-233, t2] p. incl. maps, plans (1 double) 19cm .

© Mar. 20. 1929; 1c. June 21 ; A—Foreign 3551 ; Bernard Grasset.
(29-19549) 9525

Eddington, Arthur Stanley, 1882-

Science and the unseen world, by Arthur Stanley Edding-
ton ... New York, The Macmillan company, 1929.

91 p. 21cm . (Swarthmore lecture. 1929)
© Sept. 17, 1929: 2c. and aff. Sept. 18: A 12444: Macmillan co.

(29-19461) 9526

Ellwood, Charles Abram, 1873-

Man's social destiny in the light of science, by Charles A.
Ellwood ... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

219 p. 19*cm . (Half-title: The Cole lectures for 1929 delivered before
Vanderbilt university)

© July 15, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A 13319; Lamar & Whitmore
Nashville. (29-19545) 9527

Ferber, Nat Joseph, 1889-

New York, a novel, by Nat J. Ferber. New York, Oovici.
Friede, 1929.

4 p. 1., 3-345 p. 19i
cm

.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 25 : A 13651 ; Covici, Friede
inc. (29-19524) 9528

Freimann, Albert.

Frankfort, by Albert Freimann and F. Kracauer, translated
from the German manuscript by Bertha Szold Levin. Phila-
delphia, Jewish publication societv of America, 1929.

1 v.

© Apr. 15, 1929; 2c. Apr. 17: aff. Apr. 19; A 7569; Jewish publication
soc. of America. 9529

Grove, H. P.

Merilvn's senior dreams. New York, A. L. Burt co 1929
1 v.

© Apr. 15. 1929: 2c. and aff. Apr. 24; A 7671; A. L. Burt co. 9530
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Hartmann, Arthur, 1849-

Rohkost unci fleischlose ernahrung, von prof. dr. med
Arthur Hartmann ... Munchen, J. F. Lehmann, 1928.

90 p. 22|cm .

© Nov. 7, 1928: 1c. June 18, 1929; A—Foreign 3297; J. F. Lehmann.
(29-19501) 9531

Hauser, Henri, 1866-

... Les debuts de Page moderne, le renaissance et la reforme,

par Henri Hauser ... et Augustin Renaudet ... Paris, F.

Alcan, 1929.

2 p. 1., 639, [1] i». fold. map. 23cm . (Peuples et civilisations, histoire

generale ... [Viii])

"M. Renaudet est l'auteur des chapitres iv a vi du livre i, i a iv du
livre ii, iv et v du livre in. Le reste du volume est de M. Hauser."

© Apr. 8, 1929; lc. May 17; A—Foreign 3211; Libra irie Felix Alcan.
(29-19715) 9532

Hillebrand, William Francis, 1853-1925.

Applied inorganic analysis; with special reference to the

analysis of metals, minerals and rocks, by Dr. W. F. Hille-

brand ... and Dr. G. E. F. Lundell ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xix, 929 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i
cm

. $8.50

© Sept. 11, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 14 ; A 13427 ; Martha M. Hille-

brand. Urbana, 111., and Gustav E. F. Lundell, Washington.
(29-19421) 9533

Hites, Laird Thomas.
The effective Christian college, by Laird T. Hites, New

York, The Macmillan company, 1929.

2 p. 1., 3-259 p. 20Fm .

© Sept. 17, 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 12446; Macmillan co.

(29-19434) 9534

Hobart, Mrs. Alice Tisdale (Nourse)
Pidgin cargo [by] Alice Tisdale Hobart ... New York &

London, The Century co. ^1929]
7 p. 1., 5-315 p. 19^. $2.50

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 24; A 12534: Century co.

(29-19516) 9535

Hope, Camilla.

Long shadows, by Camilla Hope ... Cleveland, New York,
International fiction library ^1929]

4 p. 1., 13-287 p. illus. 194™

© Sept. 11, 1929; 2c. and aff. Sept. 20; A 13490; World svndicate pub.
co., Cleveland. (29-19456) 9536

Hubbard, Frank McKinney, 1868-

Abe Martin's town pump, by Kin Hubbard ... Indian-
apolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1929
1

199, [1] p. illus. 19icm .

© Sept. 12, 1929; 2c. Sept. 17: aff. Sept. 19; A 12403; Bobbs-Merrill co.
(29-19560) 9537
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Hutchinson, Veronica S ed.

Chimney corner poems, selected by Veronica S. Hutchinson

;

with drawings by Lois Lenski. New York, Minton, Balch &
co., 1929.

xi, 115 p. col. front., illus., col. plates. 26cm .

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 19; A 12434; Minton, Balch &
co. (29-19559) 9538

[Huzard, Mme. Antoinette (de Bergevin)] 1874-

... Femmes d'aujourd'hui, enquete sur les nouvelles carrieres

feminines. Paris, Calmann-Levy, 1929.

2 p. 1., 209 p., 11. 19cm .

Author's pseud., Colette Tver, at head of title.

© June 19, 1929: 1c. July 3; A—Foreign 3558; Calmann-Levy.
(29-19506) 9539

Ibsen, Henrik, 1828-1906.

Peer Gynt, by Henrik Ibsen, decorated by Elizabeth Mac-
Kinstry. Garden City, N". Y., Doubleday, Doran & company,

inc., 1929.

6 p. 1., 286 p., 1 1. inch col. front., illus., plates (part col.) 294cm .

Illustrated lining-papers in colors.

''Translation ... made by R. Farquharson Sharp for Everyman's
library."—Acknowledgment.

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 12415; E. MacKinstry, New
York.

c© illustrations] (29-19565) 9540

James, Peter Wesley.

Knowledge gained, by P. W. James ... [Toledo, O., Henry
M. Schmit printer, 1929]

48, [6] p. illus., plans, ports. 19cm .

On cover : Rev. ed., June 11, 1929.

© June 19, 1929; 2c. July 26; aff. June 26; A 10429; P. W. James,
Toledo, O. 9541

James, Will, 1892-

Smoky, the cow horse, by Will James, illustrated by the

author.
c
New York, C. Scribner's sons, '1929]

x, 263 p. plates (part col.) 24cm .

"Illustrated classics edition (color)"
Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Sept. 0. 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 11; A 132119; Charles Seribner's
sons. [© illustrations] (29-19426) 9542

Katz, Myron.
Nonzense on Who's whoo end wat's wat, by Mickey Katz

[fseud.^ Cleveland, O.. Speer & Gilfin printing co., 1929.

1 v.

© Mar. 28, 1929; 2c. Mar. 29; aff. Apr. 5; A 7284; Mvron Katz, Cleve-
land. 9543

fKrivis, MoC]
Digests of leading cases on surrogates practice. 1st edition,

1929. Brooklyn, N. Y., American legal publications incorpo-

rated
[

c
1929]
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Krivis, Moej—Continued
[117] l. 28cm .

Mimeographed.
© Mar. 15, 1929; 2c. Aug. 15; aff. July 11; A 10833; Amer. legal publi-

cations, inc. 9544

Laurence, John.

The secret of Sheen, by John Laurence ... Cleveland, New
York, International fiction library

[

c1929
]

288 p. 19|cm .

© Sept. 11, 1929: 2c. and aff. Sept. 20; A 13486; World syndicate pub.

co., Cleveland. (29-19458) 9545

Laurens, Adolphe, 1875-

... Precis d'histoire de la guerre navale, 1914-1918; preface

de M. Georges Leygues . . . avant-propos de Paul Chack . . . avec

4 cartes. Paris, Payot, 1929.

2 p. !., [7j-300 p. fold. maps. 23cm . (Collection de memoires, etudes
et documents pour servir a l'liistoire de la guerre mondiale)
© Mar. 6, 1929 ; 1c. Apr. 26 ; A—Foreign 2892 : Payot.

(29-19550) 9546

[Lemos, Pedro Josephj 1882-

Figures in decoration. Worcester, Mass., Davis press,
c1929

[4] p. 17 pi. (1 col.) 29£cm .

In portfolio ; title from cover.
"Fifteen easy methods of applied decoration [by] Pedro J. Lemos"

v* P-)

© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 17 ; A 12419 ; Davis press, inc.

(29-19534) 9547

Trees in decoration. Worcester, Mass., Davis press,
c1929.

[4] p. 17 pi. (I col.) 29|cm .

In portfolio ; title from cover.
"Fifteen ensy methods of applied decoration [by] Pedro J. Lemos"

(4 p.)

© Sept. 16, 1929; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 12418; Davis press, inc.

(29-19535) 9548

Lewis, Myron H.
... The law of building contracts and mechanics liens by

Myron H. Lewis ... New York, The author, c1929.

4 p. 1., 2-98 numb. 1. 27£cm .

Cover-title.

Mimeographed.
© May 20, 1929 ; 2c. and aff. May 23 ; A 9273 ; M. H. Lewis, New York.

9549
Limbert, Paul Moyer, 1897-

Denominational policies in the support and supervision of

higher education, by Paul Moyer Limbert ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1929.

vii p., 1 1., 242 p. diagr. 23^cin
. (Teachers college. Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 378)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Published also as pt. vin, chap, i-x of the Survey of higher education

for the United Lutheran church in America.
Bibliography: p. 237-242.

© Aug. 8, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10: A 13282; Teachers college,
Columbia univ. (29-19438) 9550
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t
McGuckin, Mrs. Mildred CrisSj

Malou, a little Swiss girl, by Mildred Criss, illustrations by

Charlotte Lederer. Garden City, N: Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

6 p. 1., 280 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

Contains music.

© Sept. 13, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 12411 ; Doubleday. Doran &
co., inc. (29-19520) 9551

MacKinstry, Elizabeth, illus.

[Illustrations] by Elizabeth MacKinstry
t
in the book en-

titled] Peer Gynt, by Henrik Ibsen ... New York, Doubleday,

Doran & company, inc., 1929.

6 p. 1.. 286, [1]
p." incl. col. front., illus., plates (part col.) 29^cm .

© Sept. 13, 1929 ; 2c. and aft Sept. 18 ; A 12415 ; E. MacKinstry, New
York. 9552

Marshall, Elizabeth J.

Citizenship and health, by Elizabeth J. Marshall and J. P.

Bantug . . . Boston, Xew York [etc.] Ginn and company
[

c1929
]

vi, 153 p. illus. 19i
cm

.

Contents.—pt. 1. Community civics.—pt. 2. Rules of health.

© Jan. 19. 1929; 2c. Feb. 18: aff. Feb. 16; A 4484; Ginn & co. ,(§} new
text and illustrations] 9553

Meigs, Cornelia Lynde, 1884-

Master Simon's garden, by Cornelia Meigs, illustrated by
John Kae. New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 3-320, [1] p. col. front., illus. 22i
cm

.

© Sept. 24, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 13630 ; Macmillan co.
t© new

illustrations] (29-19518) 9554

The pool of stars, by Cornelia Meigs, illustrated by John
Rae. New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 203 p. col. front., illus., plates. 22cm .

"... Reprinted October, 1924; March, 1926. New edition with new
illustrations, September, 1929."

© Sept. 24, 1929 : 2c. and aff. Sept. 25 ; A 13635 ; Macmillan co.
t© new

illustrations] (29-19522) 9555

Moehlman, Conrad Henry, 1879-

The Catholic-Protestant mind; some aspects of religious

liberty in the' United States, by Conrad Henry Moehlman . .

.

New York and London, Harper & brothers, 1929.
xvi p., 1 1., 211, [1] p. diagrs. 21£cm .

"First edition."

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 18, 1929; 2c. Sept. 18: aff. Sept. 20; A 13471: Harper & bros.
(29-19463) 9556

Mordacq, Jean Jules Henri, 1868-

La guerre mondiale, pages vecues
t
par lej general Mordacq.

Le commandement unique; comment il fut realise. Paris,

J. Tallandier [1929]
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Mordacq, Jean Jules Henri—Continued
2 p. 1,, [Vii]-viii,

t
9]-172 p., 1 1. 19cm .

© May 9, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3731 ; Jules. Ta Handier.
(29-19546) 9557

Muzzey, David Saville.

History of the American people. Cambridge, Mass., The
Athenaeum press, 1929.

1 v.

© May 13. 1929; 2c. and aff. June 27; A 8971; D. S. Muzzey, Yonkers,
N. Y. [© new text matter] 9558

National society for the study of educational sociology.

Objectives of education, prepared by Philip W. L. Cox,

Charles C. Peters, David Snedden. Second yearbook of the

National society for the study of educational sociology. New
York city. Teachers college, Columbia university, 1929.

vi p., 1 1., 185 p. illus., tables. 23cm .

© Web> 8, 1929 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Mar. 11 ; A 6779 ; Teachers college,

Columbia univ. 9559

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

Introductory studies in Newman, with introduction, notes

and inductive questions; a text-book for use in senior high

school and college classes, study clubs and reading circles, by
Sister Mary Antonia ... with foreword by the Rt. Rev. Thomas
J. Shahan ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1929.

xv, 217 p. incl. front, (port.) 19cm .

© Sept. 14, 1929; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 20; A 13494; Benziger brbs.

(29-19721) 9560

Nolan, James Bennett.

The foundation of the town of Reading in Pennsylvania,

by J. Bennett Nolan ... published under the auspices of

School district of Reading, Pennsylvania. [Reading, Pa.j

1929.

210 p., 1 1. illus., ports., maps. 23^cm .

Illustrated lining-papers.

© July 20, 1929; lc. and aff. Sept. 3; lc. Sept. 20; A 13466; J. B. Nolan.
Reading, Pa. (29-19509) 9561

Norris, George William, 1875-

Diseases of the chest and the principles of physical diag-

nosis, by George William Norris ... and Henry R. M. Lancns ...

with a chapter on the transmission of sounds through the

chest, by Charles M. Montgomeiy ... and a chapter on the

electrocardiograph in heart disease, by Edward B. Krumbhaar
... 4th ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders

company, 1929.

2 p. 1., 7-954 p. illus., col. plates, diagrs. 25cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 12465 ; W. B. Saunders co.

(29-19417) 9562
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Oemler, Mrs. Marie (Conway) 1879-

Johnny Keb, a story of South Carolina, by Marie Conway
Oemler ... New York & London, The Century co. ['1929]

vii, 433 p. 19i
cm

. $2.50

<§ Sept. 20, 1929 ; 2c. Sept. 23 : aft Sept. 24 ; A 12530 ; Century co.

(29-19457) 9563

Olcott, Frances Jenkins.

Wonder tales from fairy isles, England, Cornwall, Wales,

Scotland, Man, and Ireland, by Frances Jenkins Olcott, illus-

trated by Constance Whittemore. London, New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1929.

xx, 235 p. incl. illus., plates, col. front. 194cm .

"First edition."

© Sept. 18, 1929; 2c. Sept. 24; .-iff. Sept. 25; A 13577; Longmans, Green
& co. (29-19562) 9564

Pas, Wladyslaw.
Zlote suggest] e, napisana przez Dr. W. Pas. Chicago, Inter-

national printers, 1928.

1 v.

© Dec. 18, 1928; 2c. and aff. Feb. 28, 1929; A 5549; W. Pas, Chicago.
9565

Pawlowna, Jekatarina.

Der primitive mann, von Jekatarina Pawlowna. Gottin-

gen, Dr. L. Hantzschel & co., g. m. b. h. ^1928]
297, [1] p., 2 1. 19cm .

Short stories.

© Sept. 20. 1928: 1c. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1423; Ludwig Hantzschel
& co., g. m. b. h. (29-19723) 9566

Pendered, Mary Lucy, 1858-

The uncanny house, by Mary L. Pendered. Cleveland, New
York, International fiction library

t

c
1929]

285 p. 191cm .

© Sept. 7, 1929; 2c. and aff. Sept. 20; A 13487; World syndicate pub.
co., Cleveland. (29-19455) 9567

,Pendray, Edward
]
1901-

The earth-tube, by Gawain Edwards
{
pseud.^ New York,

London, D. Appleton & company, 1929.

4 p. 1.. 308, t
l] p. I9*cm .

© Sept. 20. 1929 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 12494 ; D. Appleton & co.

(29-19452) 9568

Petain, Henri Philippe Benoni Omer, 1856-

... La bataille de Verdun; avec 8 cartes, 18 gravures et 1

annexe. Paris, Payot, 1929.

3 p. 1., [9]-156, [1] p. illus. (maps) plates (2 double) ports. 22£cin
.

(Collection de memoires, etudes et documents pour servir a l'histoire
de la guerre mondiale)

At head of title : Marechal Petain.

© Feb. 20, 1929; 1c. Apr. 26; A—Foreign 2890; Payot.
(29-19551) 9569
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Price, Edith Ballinger, 1897-

The luck of Glenlorn, by Edith Ballinger Price ... illus-

trated by Robert Todd. New York, London, The Century
co. [1929]

vii p., 2 1., 3-224 p. front., plates. 19i
cm

. $1.75

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 23: aff. Sept. 24; A 12528: Century co.

(29-19514) 9570

Rawson, Marion Nicholl.

Country auction, by Marion Nicholl Rawson ... New York,
E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

261 p. front., plates. 21cm .

© Aug-. 28, 1929: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 20; A 13529; E. P. Dutton &
co., inc. (29-19511) 9571

L
Reeves, Mrs. Helen Buckingham (Mathers)

}
1853-1920.

The lovely Malincourt, by Helen Mathers ... Cleveland,

New York, International fiction library
,[

c1929
]

1 p. 1., [7]-285 p. 19i
cm

.

© Sept. 11. 1929; 2c. and aff. Sept. 20; A 13488; World syndicate pub.
co., Cleveland. (29-19525) 9572

Rice, Cale Young, 1872-

Earlv reaping, b}^ Cale Young Rice. New York & London,
The Century co.

[

c1929
]

4 p. 1., 3-314 p. 19i
cm

. $2.50

© Sept. 20, 1929 : 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 24 ; A 12532 ; Century co.

(29-19523) 9573

Richelieu, Armand Jean du Plessis, cardinal, due de, 1585-

1642.

CEuvres du cardinal de Richelieu, avec une introduction et

des notes par Roger Gaucheron; notice de Jacques Bainville.

Paris, J. Tallandier
t
1929]

3 p. 1., [V]-xx, 247 p., 2 1. front, (port.) 20* x 16*cm . (Half-title:

Collection des meilleurs ecrivains politiques. [4])

"Le present volume renferme a la fois les chapitres essentiels du
Testament, et un recueil de maximes politiques extraites ... des lettres

et memoires du Cardinal."—Introd., p. f
l]

© May 16, 1929: lc. June 28: A—Foreign 3743; Jules Tallandier.
(29-19505) 9574

Robbing, Orison, 1878-

Escaping the Mohawks, the story of a young noble of New
France, by Orison Robbins, illustrated by W. F. Stecher.

Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
[

c1929
]

352 p. front., plates. 19i
cm

.

© Sept. 16, 1929: 2c. and aff. Sept. 18; A 12453; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (29-19459) 9575

Rogers, Cameron, 1900-

Cyrano, illustrated by George Lilian, by Cameron Rogers.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1., 308 p. illus., plates, double geneal. tab. 21|cm .

"First edition."
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Rogers, Cameron—Continued

Bibliography: p. 307-308.

© Sept. 13, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 18 : A 12408 ; C. Rogers. New York.
(29-19470) 9576

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

...The boy with the U. S. aviators, by Francis Rolt-Wheeler,

illustrated from photographs. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co.

[

c1929
]

xii p., 1 1., 266 p. front. (3 port.) plates. 20_ cm
. (His U. S. service

series)

© Sept. 16, 1929 : 2c. and aff. Sept. 18 ; A 12455 : Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (29-19451) 9577

The pyramid builder, by Francis Rolt-Wheeler ... New
York, London, D. Appleton and company, 1929.

3 p. 1., 247. [1] p. front. 19_ cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 24; A 12491; D. Appleton & co.

(29-19458) 9578

Rutledge, Janette Cooper.

Lumifar, the spiritual interpretation of the Rubaiyat of

Omar Khayyam. Seattle, Wash., White & Hitchcock, 1929.

113 p. 15_ c

'

m
.

© Apr. 29, 1929; 2c. and aff. May 6: A 7906: J. C. Rutledge, Seahurst,
Wash. 9579

Sansum, William David, 1880-

... The treatment of diabetes mellitus with higher carbohy-

drate diets; a textbook for physicians and patients, by William
David Sansum ... Percival Allen Gray ... Ruth Bowden ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

vi, 309 p. 18cm . (Harper's medical monographs)

© Sept. 18, 1929; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 20; A 13469; Harper & bros.

(29-19418) 9580

Schmitz, Hans Jakob.

Landeskunde der Grenzmark Posen-Westpreussen, hrsg.

von dr. H. J. Schmitz ... unter mitarbeit von R. Frase ...

Breslau, F. Hirt, 1929.

192 p. illus. (incl. maps) 24 pi. on 12 1. 22^ cm
.

"Verzeichnis der wichtigsten literatur" : p. [187i-192.

© Jan. 2, 1929; 1c. .Time 21; A—Foreign 3290: Ferdinand Hirt.
(29-19553) 9581

Sexton, Randolph Williams, 1S84-

The logic of modern architecture ; exteriors and interiors of

modern American buildings, by R. W. Sexton ... New York,
Architectural book publishing company, inc.

c

c
1929]

2 p. 1.. 133 p. front., illus. (incl. plans) 31_ cm .

© Sept. 6, 1929: 2c. and aff. Sept. 23; A 1356^: Architectural book pub.
co.. inc. (29-19616) 9582
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Shellabarger, Samuel, 1888-

The black gale, by Samuel Shellabarger ... New York &
London, The Century co.

r

c1929
]

4 p. 1.. 3-381 p. 19cm . $2.50

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 23: aff. Sept. 24; A 12531: Century eo.

(29-19519) 9583

Sheridan, Harold James.
Growth in i^eligion; an introduction to psychology for teach-

ers of religion, by Harold J. Sheridan ... Nashville, Term.,

Cokesbury press, 1929.

192 p. dinars. 19^cm . [Leadership training series. Standard (rain-

ing seriesi

Series title in part on t.-p.

"For further reading*' : p. 191-192.

© Aug. 8, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A L3320; Lamar & Whitniore,
Nashville. (29-19462) 9584

Simpson, Walter Malcolm, 1805

Tularemia: history, pathology, diagnosis and treatment, by
Walter M. Simpson ... foreword by, Edward Francis ... With
53 text illustrations and 2 colored plates. New York. P. B.

Hoeber, inc., 1929.

xix, [1], 162 p. inch front., illus., 2 col. pi., port., diagrs. 23|cra
.

Bibliography : p. 143-154.

© Sept. 17, 1929: 2c. and aff. Sept. 19; A 12441: Paul B. Hoeber, inc.

(29-19415) 9585

Sorb, Commandant, pseud.

... La revanche de l'All?magne; la guerre qui vient: l'Angle-

terre menacee. Paris, J. Tallandier
r

c
1928]

2 p. 1., r
7]-221 p. illus. (map) 19cm . (Collection du temps present)

Half-title : La guerre qui vient.

© Dec. 6, 1928: 1c. Mar. 8, 1929; A—Foreign 2280; Jules Tallandier.
(29-19622) 9586

Speer, Dorothy, 1901-

... An experimental evaluation of seven composition scales,

by Dorothy Speer, ph. d. Baltimore, The Johns Hopkins
press, 1929*.

x, 85 p. diagrs. 24^ CIT1
. (The Johns Hopkins university studies in

education, no. 14)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.
Bibliography: p. 74-79.

© Aug. 22, 1929: 2c. and aff. Aug. 28: A 12049: Johns Hopkins press.

(29-19435) 9587

Stanford, Alfred Boiler, 1900-

Invitation to danger, by Alfred Stanford. New York, W.
Morrow & company, 1929.

3 p. 1., 298 p. 19i«".

© Sept. 19, 1929: 2c. and aff. Sept. 21: A 13504: A. Stanford. New
York. (29-19528) 9588
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Theatre arts prints.
t
New York] The John Day company

^1929]

t3] p., 144 pi. 13x20cm
.

In box : title from cover.
"Theatre arts prints, an introduction by John Mason Brown" (3 p.)

© Aug. 22. 1920 ; 2c. Sept. 4 : aff. Aug. 31 ; A 12390 ; John Day co.. inc.,

New York. (29-19471) 9589

Thomas, F. P.

Aircraft construction, by F. P. Thomas. Menasha, Wis.,

George Banta publishing company, 1929.

1 v.

© Apr. 9, 1929; 2c. and aff. Apr. 22; A 7602: U. S. naval institute,

Annapolis, Md. 9590

Thorns, Mrs. Adah B.

Pathfinders, a history of the progress of colored graduate
nurses, compiled by Adah P>. Thorns ... with biographies of

many prominent nurses ...
r
Now York, Printed at Kay print-

ing house, inc.
c
l 929

n

xvi, 240 p. front., 1 illus., plates, ports. 23£cm .

© Aug. 19. 1929: 2c. and aff. Sept. 14: A 12301; A. B. Thorns, New
York. (29-19412) 9591

Tiffany, Herbert Thomdike, 1861-

Outlines of real property, by Herbert Thorndike Tiffany ...

assisted by Herbert M. Brune, jr. Chicago, Callaghan and
company, 1929.

xrwi. 704 p. 23cm .

Based on the author's "The law of real property", cf. Pref.

© Sept. 12, 1929: 2c. Sept. IS: aff. Sept. 17: A 12429: II. T. Tiffany,
Baltimore. (29-19695) 9592

Tilson, Marie Agnes, 1886-

Problems of preschool children; a basis for parental educa-

tion, by Marie Agnes Tilson ... New York city, Teachers
college, Columbia university. 1929.

ix, 90 p. 234cm . (Teachers college. Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 356)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 89-90.

© July 11, 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10: A 13287: Teachers college,
Columbia univ. (29-19441) 9593

Tisza, Istvan, grof, 1861-1918.

... Briefe (1914-1918) nach der von der Ungarischen aka-

Hemie der wisseuschaften veroffentlichten origin aIan so;abe

herausgegeben und mit einer einleitung versehen von Oskar
von Wertheimer ... 1. bd. Berlin, E. Hobbing

[

c1928
]

272 p. front, (port.) 23i
cm

.

At head of title : Graf Stefan Tisza.
"Nicht alle briefe der ungarischen publikation konnten in die vorlie-

.jrende sammlung aufjrenommen werden ... Es wurden nur solche briefe
ausgewahlt, die durch ihren politisehen inhalt audi fur den deutschen
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Tisza, Istvan, grof—Continued
leser von grossem interesse sincl oder die in besonderer weise die eigen-
schaften Tiszas beleuchten."—Vorwort.

© Jan. 23, 1928 ; 1c. June 1, 1929 ; A—Foreign 3341 ; Reimar Hobbing.
(29-19716) 9594

Vandervelde, fimile, 1866-

... Le pays dTsrael; un Marxiste en Palestine, par Emile
Vandervelde, suivi . de Les oeuvres d'assistance en Palestine

juive, par le D r Jeanne-Emile Vandervelde. Paris, Rieder,

1929.

262 p., 1 1. 18icm . (Judaisme, etudes publiees sons la direction de
P.-L. Couehoud.

t
iX])

© Feb. 19, 1929 ; 1c. July 5 ; A—Foreign 3752 ; Editions Rieder.
(29-19548) 9595

Waite, Helen Elmira.

The "icicle" melts, a story for girls, by Helen Elmira Waite,

illustrated by Elizabeth Withington. Boston, Lothrop, Lee
& Shepard co.

t

e
1929]

310 p. front., plates. 19i
cm

.

© Sept. 16. 1929: 2c. and aff. Sept. 18; A 12458: Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (29-19526) 9596

Wallace, Edgar, 1875-

Gunman's bluff, by Edgar Wallace ... Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., b}^ Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

2 p. 1., 300 p. 191cm .

London edition (J. Long, limited) has title: The gunner.
Sample of author's next book "We shall see" : p. 291-300.

© July 13, 1929: 2c. and aff. Aug. 8; A 11553; E. Wallace, London.
(29-19450) 9597

Watson, Andrew Johnson.

Cross road. East Point, Ga>, Martin Johnson printing co.,

1929.

136 p. illus. 23*cm .

© May 1. 1929 : 2c. May 14 ; aff. May 15 ; A 8134 : A. J. Watson, East
Point, Ga. 9598

f
Wells, Webster

3

Key to Wells and Hart's New second year algebra. Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
t
1929]

1 p. 1., 514 p. 18cm .

© Feb. 8, 1929: 2c. Feb. 15; aff. Feb. 16: A 4474; D. C. Heath & co.

9599
Wheat, Harry Grove, 1890-

The relative merits of conventional and imaginative types

of problems in arithmetic, by Harry Grove Wheat ... New
York city, Teachers college, Columbia university. 1929.

3 p. L, 123 p. diagrs. 23^cm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 359)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© July 29. 1929 : 2c. Sept. 5 : aff. Sept. 10 : A 13278 ; Teachers college,

Columbia univ. (29^-19425) 9600
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Alloway, George Washington, 1855-

... Horton genealogy and history; descendants of Richard
Horton (1727) and Elizabeth Harrison, and their nephew and
niece, Deacon Nathaniel Horton (1741) and Rebecca Robinson,

including a brief tracing of their ancestral line back to 1310.

Compiled by Prof. Geo. W. Alloway ...
t
Saxton, Pa., The

Sheterom printing company] 1929.

3 p. 1., 141 p. illus. (coat of arms) ports. 20£cm .

© Sept. 11, 1929; 2c. and aff. Sept. 16: A 13599; G. W. Alloway, Sax-
ton, Pa. (29-19627) 9601

American institute of graphic arts.

... Fifty prints exhibited by the Institute, 1927; an intro-

duction by Rockwell Kent. New York, W. E. Rudge
[

C
1928]

5 p. 1., 50 pi. on 25 1., 1 1. 31^cm .

"Five hundred copies printed ... June 1928."

© June 14. 1929: 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13608; William Edwin Rudge.
(29-19618) 9602

The American Jewish year book, 5690, October 5, 1929, to

September 22, 1930. v. 31. Edited by Harry Schneiderman
for the American Jewish committee. Philadelphia, The
Jewish publication society of America, 1929.

vii p., 1 1., 502 p. front, (port.) tables. 19cm .

© Oct. 3, 1929; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 9; A 14070; Jewish publication soc.

of America. 9603

Ashmun, Margaret Eliza,

David and the Bear man, by Margaret Ashmun, illustrated

by Robert Crowther. New York, The Macmillan company,
1929.

5 p. L, 260 p. col. front., plates. 19im .

© Sept. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 25; A 13632: Margaret Ashmun,
Northampton. Mass. (29-19798) 9604

Attenborough, G. M., pseud.

Rich voung man. New York, Frederick A. Stokes company.
1929.

1 v.

© May 29. 1929; 2c. June 1: aff. June 19; A 6904; Gladys Mary Lina-
ker, Oxford, England. 9605

Barretto, Larry, 1890-

Horses in the sky, by Larry Barretto ... New York, The
John Day companj''

f

c
1929^

4 p. 1., r
3]-338 p.. 1 1. 19£cm .

© Sept. 12, 1929; 2c. Sept. 25: aff. Sept. 24; A 13662: L. Barretto, New
York. (29-197S2) 9606

Blankenburg, Mrs. Lucretia M. (Longshore) 1845-

The Blankenburgs of Philadelphia, by one of them, Lucretia
L. Blankenburg ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John
C. Winston company

[

c1929
]

3 p. 1., ix-xxix p., 1 1., 238 p. front., illus. (incl. facsims.) plates,
ports. 21cm .
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Blankenburg, Mrs. Lucretia M. (Longshore)—Continued
Contents.—The biography of Rudolph Blankenburg.—The autobiog-

raphy of Lucretia Longshore Blankenburg.— Letters and speeches.

—

Delicatessen [poems]—Postscript.

© June 25, 1929; 2c. Sept. 25: aff. Sept. 14; A 13614; John C. Win-
ston co. [© additions] (29-19624) 9607

Bormann, F.

The treasure infinite, v. 1. [Ipswich, S. D., F. Bormann,
c
1928]

3 p. 1., 99 p. 23icm -

© Dec. 1, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 8, 1929 ; A 5187 ; F. Bormann. 9608

Bridgman, Lewis Jesse, 1857-

The guess book of riddles ; verses and illustrations by L. J.

Bridgman. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
t

c
1929]

108 p. incl. front., illus. 22i
cm

.

© Sept. 16, 1929: 2c. and aff. Sept. 18: A 12452; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (29-19641) 9609

Carhart, Arthur Hawthorne.
The last stand of the pack, by Arthur H. Carhart ... in col-

laboration with Stanley P. Young ... New York, J. H. Sears

& company, inc.
t

c
1929]

xx p., 1 1., 295 p„ front., plates. 21i
cm

.

© Sept. 16. 1929; 2c. Sept. 17: aff. Sept. 18: A 13404; J. H. Sears & co..

inc. (29-19609) 9610

Carter, Howard.
New treasures from Tutankhamen's tomb. 3d series.

(In Illustrated London news magazine)
© 1c. Sept. 25, 1929; A ad int. 13114; pubd. Aug. 3; Illustrated London

news, London. 9611

Clark, Barrett Harper, 1890- ed
European theories of the drama, an anthology of dramatic

theory and criticism from Aristotle to the present day, in a

series of selected texts, with commentaries, biographies, and
bibliographies, by Barrett H. Clark. Kev. ed. New York,
London, D. Appleton and company, 1929.

8 p. 1., 3-503 p. 21£cm .

© Sept. 20, 1929 : 2c. and aff. Sept. 24 ; A 12495 ; D. Appleton & co.

(29-19639) 9612

Colver, Mrs. Alice Mary (Ross)
The red-headed goddess, by Alice Ross Colver ... New

York, Dodd, Mead & company, 1929.

vii p., 1 1.. 309 p. 19^.
© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Oct. 1 : A 12659; Dodd, Mead & co., inc.

(29-19776) 9613

Dearden, Robert R jr.

The guiding light on the great highway, by Robert R. Dear-
den, jr. Philadelphia, The John C. Winston company

t

c1929]

318, [5t p. incl. front., illus. (incl. ports., facsims.) 24°™.

© Apr. 22. 1929: 2c. Sept. 25: aff. Sept. 14: A 13611; R. R. Dearden.
jr., Philadelphia. (29-19772) 9614
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Douglass, Harlan Paul, 1871-

Church comity; a study of cooperative church extension in

American cities, by H. Paul Douglass ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vii p., 4 L, 181 p. diagrs. 22£cm .

"The Institute of social and religious research ... is responsible for

this publication."

© Sept. 13, 1929 : 2c. and aff. Sept. 21 : A 12482 ;
Doubleday, Doran &

co., inc. (29-19710) 9615

Drake, Lawrence.
... Don't call me clever, a novel. New York, Simon and

Schuster, 1929.

5 p. 1., 3-351 p. 19Fm -

At head of title : By Lawrence Drake.

© Sept. 19, 1929; 2c. Sept. 23: aff. Sept. 27: A 12624: Simon & Schuster,

inc. (29-19777) 9616

Edgerton, Edward Ira, 1877-

Elementary algebra, by Edward I. Edgerton ... and Perry

A. Carpenter ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and Bacon

t

c
1929]
xli, 498, 4 p. illus., diagrs. 19|cm .

© Sept. 4, 1929: 2c. Sept. 20? aff. Sept. 18; A 12403: Allyn & Bacon.
(29-19427) 9617

Graham, Evelyn.

The famous trials of Lord Darling. When Chicago May
met her match. Prepared by Evelyn Graham, under the per-

sonal supervision of Lord Darling.
(In London Sunday express)

© lc. Oct. 24, 1929; A ad int. 13130; pubd. Aug. 25; E. Graham, Lon-
don. 9618

Gregory, William Mumford, 1876-

History and geography of Ohio, by William M. Gregory ...

and William B. Guitteau ... Rev. ed. ... Boston. New York
[etc.] Ginn and company

t

c
1929]

vi, 280 p. incl. front., illus., diagrs. maps (part double) 21^ cm
.

With this is bound : Ohio. Constitution. The constitution of the
state of Ohio, with questions by E. A. Hotchkiss. Boston

[

cin24,

"Aids to the study of the problems" at end of most of the chapters.

© Sept. 5. 1929: 2c. Sept. 19: aff. Sept. 16; A 13460: Ginn & co.

(29-19705) 9619

Hill, Mrs. Caroline (Miles) corny.

Twentieth century love poems, compiled by Caroline Miles

Hill. Love aflame, love reveries, love victorious, love rebel-

lious, ashes of love, mystic love. Chicago, New York, Willett.

Clark & Colby, 1929.
'

viii p., 1 1., 218 p. 21cm .

© Sept. 10. 1929: lc. Sept. 13: lc. Sept. 23: aff. Sept. 16: A 1360.-):

Willett, Clark & Colby. (29-19722) 9620

Holland, Raymond Prunty, 1884-

My gun dogs, by Kay P. Holland ... with illustrations by
A. L. Ripley. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1929.'
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Holland, Raymond Prunty—Continued
xiv p., 1 L, 182 p. front., plates. 21£™.

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Sept. 23; A 13525; R. P. Holland, New
York. (29-19605) 9621

Horn, S J.

Paul Adams, a novel of an American dentist, by S. J. Horn.

New York, Benedict publishers, inc., 1929.

viii, 345 p. 201™.
© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Sept. 28; A 12615; S. J. Horn, New York.

(29-19780) 9622

Jesse, Fryniwyd Tennyson.
The canary.
(In London magazine, Aug., 1929)

© lc. Sept. 12, 1929 ; A ad int. 13129 ;
pubd. July 15 ; Fryniwyd Tenny-

son Jesse Harwood, i. e. Mrs. H. M. Harwood, Bosham, Nr. Chiches-
ter, England. 9623

Jordan, David Starr, 1851-

To Barbara, and other verses by David Starr Jordan.

[Yonkers, N. Y.] Priv. print, for the author, 1929.

viii p., 1 1., 67 p. 21£™.
"Of this edition 1000 copies have been printed for the author by

World book company, and the type distributed."

© Sept. 17, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 13484 ; World book co.

(29-19719) 9624

Kellett, Ernest Edward, 1864-

A short history of the Jews, down to the Roman period, by
E. E. Kellett ... New York, L. MacVeagh, The Dial press,

1929.

viii p., 1 1., 11-280 p. fold, front., fold. maps. 21cm .

"Short bibliography" : p. 263-266.

© Sept. 10, 1929; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 19; A 13546; Dial press, inc.

(29-19631) 9625

Kenyon, Doris Margaret, 1898-

Doris Kenyon's monologues, by Doris Kenyon. Philadel-

phia, The Penn publishing company
t

c
1929]

150 p. incl. front, (port.) 19i™.
Published in part in 1921 under title : Humorous monologues.

© Aug. 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 12; A 13269; Penn pub. co.

(29-19634) 9626

Larsson, Raymond Ellsworth, 1901-

O city, cities !
t
by] R. Ellsworth Larsson. New York, Pay-

son and Clarke, ltd., 1929.

104 p., l l. 21™.
Poems.

© Sept. 14, 1929; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 17; A 12385; R. E. Larsson,
New York. (29-19638) 9627

Lonergan, Thomas Clement, 1886-

It might have been lost ! A chronicle from alien sources

of the struggle to preserve the national identity of the A. E. F.,

by Thomas Clement Lonergan ... New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1929.

xiii, 327 p. front., ports., facsim., diagr. 22$™.
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Lonergan, Thomas Clement—Continued
Maps on lining-papers.

© Sept. 20, 1929 : 2c. and aff. Sept. 21 ; A 13510 ; T. C. Lonergan, New
York. (29-19714) 9628

Loomis, Alfred Fullerton, 1890-

Troubled waters, by Alfred F. Loomis ... illustrated by

Manning De V. Lee. New York, London, D. Appleton & com-

pany, 1929.

vii p., 1 1., 215 p. front., illus. 19£cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 27, 1929; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 28; A 12636; A. F. Loomis,
New York. (29-19787) 9629

Martindale, Cyril Charlie, 1879-

The mind of the missal, by C. C. Martindale ... New York,

The Macmillan company, 1929.

vii p., 1 I., 265 p. 2(Hcm .

© Sept. 24, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 13633 ; Macmillan co.

(29-19712) 9630

Merriam, Sidney Augustus.
How to trace your own ancestry, by Sidney A. Merriam ...

[Salem, Mass., Printed by Newcomb & Gauss] c1929.

cover-title, 16 p. 16i
cm

.

Contents.—Preliminary work.—General source material.—Settle-

ments.—Reference material.—State material.

© Aug. 31, 1929; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 23; A 13538; S. A. Merriam,
Marblehead, Mass. (29-19632) 9631

Merritt, Dixon Lanier, 1879-

Sons of Martha ; a historical and biographical record cover-

ing a century of American achievement by an organization of

master builders, by Dixon Merritt. New York city, Mason
and Hanger company, inc., 1928.

6 p. 1., 318, [1] p. front., 1 illus., plates, ports., map. 21cm .

A history of the Mason & Hanger company.
© Dec. 22, 1928; 2c. and aff. Sept. 9, 1929; A 12241; Mason & Hanger

co., inc. (29-19763) 9632

Moore, John Robert, 1890- ed.

Representative English dramas, edited by John Robert
Moore ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

[

c1929
]

xxvi, 461 p. illus. 19™.
Bibliography : p. 455-461.
Contents.—Introduction to English drama.—The morality : Every-

man.—Elizabethan tragedy : The tragical history of Doctor Faustus, by
Christopher Marlowe.—Classical tragedy : All for love, by John Dry-
den.—Farce-comedy: She stoops to conquer, by Oliver Goldsmith.—The
comedy of manners : The school for scandal, by R. B. Sheridan.—The
problem play : Lady Windermere's fan, by Oscar Wilde.
© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14; A 12336; J. R. Moore,

Bloomington, Ind. (29-19635) 9633

Morris, Walter Frederick, 1892-

"G. B.", a story of the great war, by W. F. Morris. New
York, Dodcl, Mead & company, 1929

6 p. 1., 3-306 p. 19$"".
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Morris, Walter Frederick—Continued
London edition (G. Bles) has title: Bretherton, khaki or field-grey?

© Sept. 27, 1929: 2c. and aft\ Oct. 1: A 12655: Dodd, Mead & co.. inc.

(29-19775) 9634

Newcome, Louis A.
Lincoln's boy spy, by Capt. Louis A. Newcome. New York,

London, G. P. Putnam's sons, 1929.

vi, 197 p. front, (port.) 20£cm .

"First edition."

© Sept. 20. 1929 : 2c. and aff. Sept. 21 : A 13507 : L. A. Newcome, New
York. (29-19625) 9635

Norwegian-American historical association.

... Studies and records, v. 4. Northfield, Minn., Norwegian-
American historical association. 1929.

vii p., 1 1., 159 p. 22£cm .

© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Sept. 30: A 1377"): Norwegian-Amer. his-

torical assn. 9636

Ogg, Frederic Austin, 1878-

English government and politics, by Frederic Austin Ogg ...

New York, The Macmillan company, 1929.

x p., 1 1.. 7S3 p. 22^cm .

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 24. 1920: 2c. and aff. Sept. 25: A 13638; Macmillan CO.

(29-19099) 9637

Berger. Boston. Lothrop, Lee & Shepard co.
[

c1929
]

1S3 p. incl. illns.. plates, col. front. 20cm .

© Sept. 10. 1929: 2c. and aff. Sept. IS: A 12450: Lothrop. Lee & Shep-
ard co. (29-19720) 9638

Ohio. Laws, statute*, etc.

... Baldwin's Ohio code service. 3d series, supplementing
Throckmorton's Ohio general code, annotated ... Ed. by Wil-
liam Edward Baldwin ... annotations by Kennion K. Kauff-

man ... and the publisher's staff. [September 1929 number]
New York. The Banks law publishing company

t

c
1929]

550 p. 25*cm .

© Sept. 10. 1929: 2c. and aff. Sept. 21: A 13530: William E. Baldwin.
Cleveland. 9639

Park, William Hallock, 1863-

Pathogenic microorganisms; a practical manual for stu-

dents, physicians and health officers, by William Hallock Park
... Anna Wessels Williams ... and Charles Krumwiede ... 9th

ed.. enl. and thorou£rhlv rev., with 216 engravings and 9 full-

page plates. Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

O'Grady, Caroline Geraldine.

The dog that went to the doctor, and other true stories of

real animals, by C. Geraldine O'Grady, illustrated by W. M.
ix, 17-819 p. illus., ix pi. (part col.) fold, tab., diagrs., fold. form.

24cm

Contains bibliographies.

© Sept. 12. 1929: 2c. and aff. Sept. 13: A 1354S; Lea & Febiger.
(29-19709) 9640
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Patterson, Alice Jean.

Nature study and health education ...
r
lst and 2d, 3d

years] Bv Alice Jean Patterson. Normal. 111., McKnight &
McKnight [1928]

2 v. illus., tables. 23^cm .

© Aug. 1, 192S; 2c. each and affs. Apr. 1. 1929: A 7191, 7192: McKnight
& McKnight. 9641. 9642

Peabody, Lucy W.
Everyland children. lst-3d bks. North Cambridge, Mass.,

Central committee on the United study of foreign missions,

1927.

3 v.

Contents.—1st bk. Just like you.—2d bk. Taro and Ume, Japanese
juniors & Christmas in Japan.—3d bk. David and Susi, black and white.

1st, 2d bks.. © Jan. 24. 1927: 3d bk., © Jan. 12. 1928 ; 2c. each and affs.

Apr. 1. 1929: A 7179-7172: L. W. Peabody, Beverly, Mass.
9643-9645

Punch, v. 177. no. 4500. Aug. 28, 1020.

© lc. Oct. 23. 1929: A ad int. 13128: pubd. Aug. 28; Herbert Heather,
London. 9646

Rickard, Jessie Louisa.

The dark stranger, by Mrs. Victor Rickard. chap. 28-48

1
21 instalments!

(In London Daily chronicle)

© lc. each Oct. 23. 1929: A ad int. 13131; pubd. Aug. 27-31. Sept. 2-7.

9-14. 16-19 : J. L. Rickard. i. c. Mrs. Victor Rickard, Staines. Middle-
sex. England. 9647

Rindge, Agnes Millicent. \

Sculpture
tbyi A. M. Rindge ... New York, Pavson and

Clarke ltd., 1929.

14 p. ].. 3-186 p. xl pi. (inch front.) on 21 1. 24cm .

"The contemporary point of view about the art of sculpture ... an
analysis of those elements which constitute a work of art in sculp-
ture."—Introd.

© Sept. 21. 1929: 2c. Sept. 23: aff. Sept. 24: A 12516; Pavson & Clarke,
ltd. (29-19617) 9648

Roberts, Morris, 1894-

Henry James's criticism, by Morris Roberts. Cambridge,
Harvard university press, 1929.

6 p. 1„ 3-130, [1]
p.' 2Hcm

.

Bibliography: p. [121]-[125i

© Aug. 27. 1929: 2c. Sept. 3: aff. Sept. 9: A 13184; President & fellows
of Harvard college. Cambridge. Mass. (29-19637) 9649

Robertson, Dennis Holme.
Money, bv D. H. Robertson ... introduction by J. INT. Keynes

... New ed.. rev. New York. Chicago. Harconrt. Brace and
company

r

c1929
]

xiv. 202 p. diagr. 194 cra
. (Half-title: Cambridge economic hand-

books, n. General editor: J. M. Keynes)

© Sept. 12. 1929: 2c. and aff. Sept. 19: A 1243.1: Harconrt. Brar« -<c co.,

inc. (29-19700) 9650
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Rose, Mrs. Mary Davies (Swartz) 1874-

Feeding the family, by Mary Swartz Rose ... 3d ed. New
York, The Macmillan company, 1929.

xvii p., 1 1., 459 p. incl. illus., tables, cliagr. front., plates (part col.)

22i
cm

.

Illustrated lining-papers in colors.

© Sept. 24, 1929 : 2c. and aff. Sept. 25 : A 13631 ; Macmillan co.

(29-19764) 9651

Russell, Hon, Bertrand Arthur William, 1872-

Mysticism and logic, by Bertrand Russell. New York,

W. W. Norton & company, inc.
[

c

1929-i

3 p. 1., v-vi, 234 p. 22cm .

Contents.—Mysticism and logic.—The place of science in a liberal

education.—A free man's worship.—The study of mathematics.—Math-
ematics and the metaphysicians.—On scientific method in philosophy.

—

The ultimate constituents of matter.—The relation of sense-data to

physics.—On the notion of cause.—Knowledge by acquaintance and
knowledge by description.

© Sept. 3. 1929; 2c. Sept. 23 : aff. Sept. 20; A 12490; W. W. Norton & co.,

inc. (29-19713) 9652

Sisters, servants of the immaculate heart of Mary.
The new corona readers. Bk. 4. By Maurice Francis

Eagan, Brother Leo, James H. Fassett. Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c1929
]

xi, [1], 308 p. front., illus. 19cm .

© Sept. 18. 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 20: A 13755; Ginn & co.

9653

Todd, Robert Henry.
The doctor's experiment.
{In Canadian traveller magazine, Aug., 1929)

© lc. Oct. 22, 1929; A ad int. 13121 ; pubd. Aug. 28: R. IT. Todd. To-
ronto, Canada. 9654

Van Cleef, Eugene, 1887-

The story of the weather, by Eugene Van Cleef ... New
York, London, The Century co. ^1929!

xii, 274 p. front., illus., plates, diagrs. 19|cm . $2.50
"A selected list of publications on the weather": p. 264-266.

© Sept. 20. 1929; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 24; A 12533; Century co.

(29-19611) 9655

Wade, Mrs. Mary Hazelton (Blanchard) 1860-

The boy who dared, the story of William Penn, by Mary
Hazelton Wade; illustrated by Alex A. Blum. New York,
London, D. Appleton and company, 1929.

4 p. 1., 238, [1] p. front., illus. 19£cm
".

© Sept. 20, 1929: 2c. and aff. Sept. 24: A 12493: D. Appleton & co.

(29-19626) 9656

Whitlock, Brand, 1869-

La Fayette, by Brand Whitlock . . . New York, London, D.
Appleton and company, 1929.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. (part fold.) 23$cm .

"Works read or consulted" : v. 2, p. 419-426.

© Sept. 20. 1929; 2c. each and aff. Sept. 24; A 12497; B. Whitlock, To-
ledo, O. (29^19629) 9657
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Ackley, Mrs. Edith Flack.

Marionettes. Easy to make ! Fun to use ! By Edith
Flack Ackley; with forty-one black and white drawings by
Marjorie Flack. New York, Frederick A. Stokes company,
1929.

viii p., 1 1., 115 p. front, (port.) illus. 26cm .

Three pattern sheets in pocket.
"Five plays for marionettes" : p. 74-115.

© Sept. 5, 1929: 2c. Sept. 9; aff. Sept. 26; A 13106; E. F. Ackley, New
York. (29-18474) 9658

Alabama and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Alabama reports, Alabama appellate reports and
Southern reporter ...

r
v. 13, 14] St. Paul, Minn., West

publishing co.
r

c
1929]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 13. Executors and administrators to Frauds, Statute
of.—v. 14. Fraudulent conveyances to Homestead associations.

© Sept. 25, 1929: 2c. each Oct. 10: affs. Oct 7: A 12881, 12882; West
pub. co. 9659, 9660

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 58-61 ... Appendix containing

late supplemental decisions for A. L. R. annotations in contin-

uation of the Blue book of 1929. Rochester, N. Y.. The Law-
yers co-operative publishing company; Northport, L. I., N. Y.,

Edward Thompson company ; San Francisco, Calif., Bancroft-

Whitney company
c

c
1929]

295, 211 p. 24cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. and aff. Oct. 2; A 13928; Lawyers co-operative

pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 9661

Baldwin, Marguerite R.

Dark weather, by Marguerite R. Baldwin. New York, E. P.

Dutton & co., inc. ^1929]
4 p. 1., 3-253 p. 20™.

"First edition."

© Tune 14, 1929 : 2c. July 22 ; aff. July 24 ; A 10352 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-19784

)

9662

Barbarin, Georges.

... Le prince vierge, divertissement. Paris, E. Flammarion
[1929]

243 p., 3 1. 19cm .

© Apr. 11, 1929, lc. Apr. 22; A—Foreign 2660; Ernest Flammarion.
(29-20246) 9663

Beddow, Bruce.

... Coals from Newcastle. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran and company, inc., 1929.

5 p. 1., 323 p. 20cm
."

"First edition."

© Sept. 24, 1929: 2c. and aff. Sept. 28; A 13730; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-19783) 9664
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Benson, Allan Louis, 1871-

Daniel Webster [by] Allan L. Benson. New York, Cosmo-
politan book corporation, 1929.

viii p., 2 L, 3-402 p. front., plates, ports., facsim. (2 1.) 241cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliography : p. vi-viii.

© Sept. 21, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 13534 ; A. L. Benson, Xonkers,
N. Y. (29-19706) 9665

Bernanos, Georges.

... La joie. Paris, Plon
t
1929]

3 p. I., 317 p., 1 1. I9cm .

Sequel to L'Imposture.

© May 15, 1929 ; le. June 21 ; A—Foreign 3536 ; Librairie Plon.
(29-20244) 9666

Bindloss, Harold, 1866-

Larry of Lonesome Lake, by Harold Bindloss. New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

vi p., 1 1., 335 p. 19i
cm

.

London edition (Ward, Lock & co., limited) has title: The harder
way.

© Sept. 5, 1929' ; 2c. Sept. 9 ; aff. Sept. 26 ; A 13104 ; Frederick A. Stokes
co. (29-18169) 9667

Bizet, Rene, 1887-

... La double vie de Gerard de Nerval . . . Paris, Plon
t
1928]

5 p. 1., 255 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Le ronian des grandes exist-

ences. 21

)

© Nov. 5. 1928: 1c. July 12, 1929; A—Foreign 3702; Librairie Plon.

(29-20248) 9668

Bordes, Pierre.

... Dans le Bif (carnet de route d'un marsouin) orne de

gravures et de cartes. Lyon-Paris, Librairie catholique E.

Vitte, 1929.

140 p., 1 1. illus. (incl. maps) 22£cm .

© Mar. 6, 1929; lc. May 17; A—Foreign 3206; Emmanuel Vitte.

(29-20138) 9669

Bozzano, Ernesto, 1862-

... Pensee & volonte. Paris, J. Meyer, 1929.

121 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque de philosophie spiritualiste moderne
et des sciences psychiques)

At head of title : Ernest Bozzano.

Contents.—Les forces ideoplastiques.—Formes de la pensee.—Pho-
tographic de la pensee.—Ideoplastie.—Conclusions.

© Mar. 11, 1929; lc. Apr. 26: A—Foreign 2974; Jean Mever.
(29-20047) 9670

Broderick, John Thomas, 1866-
Forty years with General electric, by John T. Broderick ...

Albany, N. Y., Fort Orange press, 1929.
218 p. ports. 20cm .

© Sept. 13, 1929 : 2c. and aff. Sept. 18 ; A 13430 ; J. T. Broderick, Sche-
nectady, N. Y. (29-19762) 9671
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Campbell, Mrs. Isabel.

Jack Sprat, by Isabel Campbell. New York, Coward-Mc-

Cann, inc., 1929."

4 p. l., 3-290 p. 19i
cm

.

© Sept. 19, 1929 ; 2c. Sept. 27 : aff. Sept. 24 : A 13737 ; I. Campbell, Nor-

man. Okl. (29-19779) 9672

Chesterton, Gilbert Keith.

The ecstatic thief.

(In CasselPs magazine, Sept., 1929)

© lc. Oct. 19, 1929 ; A ad int. 13113 : pubd. Aug. 23 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. 9673

Cleinow, George, 1873-

Neu-Sibirien (Sib-krai) eine studie zum aufmarsch der

sowjetmacht in Asien, mit 12 kartenskizzen imd 47 bildern.

von Georg Cleinow. Berlin, K. Hobbing ,4928]

xr, 426 p. front., plates, maps (1 fold.) 26™.

© Sept. 15, 1928: lc. .Time 1. 1929: A—Foreign 3325: Reimar Hobbing
(29-20055) 9674

Colburn, Edgar Leonard, 1859-1925.

Letters of Edgar L. Colburn, m. d. ... Los Angeles, Calif.,

Colburn biological institute,
c1929.

xiv, 661, xv-xxi p. illns. (incl. mounted port.) diagrs. 23cm .

"A special edition of fifty copies of which this is no. 49."

"Manuscripts arranged in three parts; theology ... medicology ...

astrology."—Pref.

© Aug. 29. 1929: 2c. Sept. 6: aff. Sept. 4: A 13136: Colburn biological

institute. (29-19771) 9675

Costigan, George Purcell, jr.

Cases on the law of property, v. 5. Wills, descent and ad-

ministration, by George P. Costigan, jr. ... 2d ed. ... St.

Paul, West publishing company, 1929.

xxi, 888 p. 26™.

© Sept. 4. 1929: 2c. Oct. 10: aff. Oct. 7: A 12892: West pub. co.

9676
Courtin, Charles.

... La brousse qui mangea l'homme; images de la vie alge-

rienne . . . Paris, Les Editions de France, c1929.

3 p. 1., 269 p., 1 1. 19011
.

© June 8. 1929; lc. July 12; A—Foreign 3758; C. Courtin. Maillot (Al-

gerie) France. (29-19909) 9677

Crawford, Thomas Dwight, 1860-

A digest of Tennessee decisions reported in Tennessee Su-
preme court reports, volumes 1 to 157; Southwestern reporter

to volume 11, Second series: Wright's Chancery appeal re-

ports, two volumes; Chancery appeals decisions reported in

volumes 35 to 64 of Southwestern reporter ; Cooper's Chancery
reports, three volumes : Higgins reports, eight volumes ; Court
of appeal reports, six volumes ; also all Tennessee cases appear-
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Crawford, Thomas Dwight—Continued
ing in the Federal reporter down to volume 20, Second series,

and all Tennessee cases appealed to the Supreme court of the

United States, down to volume 277, either from the Supreme
court of Tennessee, or from the intermediate federal courts, by
T. D. Crawford ... v. 2. Champerty and maintenance to Dep-
ositions. St. Louis, Thomas law book company, 1929.

3 p. 1., 1029-2041 p. 26cm .

© Oct. 5, 1929 ; 2c. Oct. 7 : aff. Oct. 10 ; A 12918 ; T. D. Crawford, Little

Rock, Ark. 9678

Crew, Mrs. Helen Coale.

Under two eagles, by Helen Coale Crew, with illustrations

by Henry C. Pitz. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

x, 298 p. incl. plates, col. front. 21cm .

Map on lining-papers.

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Sept. 28; A 13724; Little, Brown, and
company. (29-19781) 9679

Culver, Garry Eugene, 1849-

Organic and food chemistry, by Garry Eugene Culver ...

and Thomas Arthur Rogers ... Philadelphia, P. Blakiston's

son & co. inc.
[

c1929
]

vii, 212 p. 20cm .

"List of books consulted" : p. 207-208.

© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 6; aff. Sept. 14; A 13351 ; P. Blakiston's son
& co., inc. (29-19766) 9680

Defontin-Maxange,
Le grand Ismail, empereur du Maroc, par Defontin-Ma-

xange. Paris, Marpon & c
ie

^1929]
5 p. I.,. [3]-316 p., 2 1. incl. 1 illus., xn pi. (incl. front., ports., fac-

sim.) 25^cm . (On cover: Figures du passe barbaresque)
Head and tail pieces.

"Bibliographic" : p. [311]-312. -

© Mar. 25. 1929; 1c. Apr. 26; A—Foreign 29<>9 ; Marpon & cie.

(29-20318) 9681

Dennis, Clara G.

The all-holidays book of Jane and John, by Clara G. Den-
nis, illustrated by Beatrice Stevens. Boston, Mass., Marshall
Jones company

[

c
1929]

[96] p. col. front., illus., plates. 26£cm .

Blank pages to be filled in by the owner of the volume ([20] at end)
"First edition."

© Sept. 25. 1929; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 12560; Marshall Jones
co., inc. (29-19793) 9682

Dewart, Mrs. Elizabeth Haven, 1877-

The march of life, by Elizabeth H. Dewart, with an intro-

duction by Elwood Worcester, d. d. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

xi, [1], 183, r
l] p. 19£cm .

© Sept. 20. 1929 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 13524 ; B. H. Dewart, Boston.
(29-19709) 9683
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Diven, Robert Joseph.

... Tim Towser, by Robert Joseph Diven ... illustrated by

Charles Livingston Bull. New York, London, The Century

co.
[

c1929
]

ix, 268 p. front., plates. 19£cm . $2.00

At head of title : The story of a little dog and his friends.

© Sept. 20, 1929 : 2c. Sept. 23 ; aff . Sept. 24 ; A 12529 ; Century co.

(29-19797) 9684

Eldershaw, M. Barnard, pseud.

A house is built, by M. Barnard Eldershaw. London
t
etc.]

G. G. Harrap & co. ltd. [1929]

358, [1] p. 19i
cm

.

"Reprinted June 1929."

© lc. Aug. 17, 1929 ; A ad int. 12976 ; pubd. June 21 ; Harcourt. Brace
& co., inc., New York. (29-20985) 9685

Farrand, Max.
Introduction by Max Farrand [in the book entitled] The

laws and liberties of Massachusetts, reprinted from the copy
of the 1648 edition in the Henry E. Huntington library ...

Cambridge, Harvard university press, 1929.

ix p., 2 1., 59 p. facsims. 32i
cm

.

© Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Sept. 9 ; A 13185 ; Henry E. Hunting-
ton library and art gallery, San Marino, Calif. 9686

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and District courts

of the United States and the Court of appeals of the District

of Columbia, with key-number annotations, v. 32 (2d)

June-July, 1929. St. Paul, West publishing co., 1929.

xxvi, 1082 p. front, (map) 26cm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 7 ; A 12876 ; West pub. co.

9687

Fleuret, Dominique, b. 1787.

... Description des passages de Dominique Fleuret, publiee

par son petit-fils Fernand Fleuret. Paris, Firmin-Didot et

c
le

, 1929.

4 p. 1., 162 p., 1 1. front., illus., double col. plates, double col. ports.,

facsims. (1 fold.) 20cm . (Histoires de France)

Reminiscences of the Peninsular war and of the battle of Waterloo.

© Apr. 27, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3446 ; Firmin-Didot & cie.

(29-20058) 9688

Gordon, Neil.

The silent murders, by Neil Gordon ... Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1930.

3 p. 1., 294 p. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 18, 1929; 2c. and aff. Sept. 30; A 13729; Donbledav, Doran &
co., inc. (29-19785) 9689
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Graham, Robert Bontine Cunninghame, 1852-

Thirty tales & sketches, by R. B. Cunninghame Graham,

selected by Edward Garnett. New York, The Viking press,

1929.

ix, [1] p., 3 1., 3-354 p. 2Ucm
.

© Sept. 7, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 16 ; A 12395 ; Viking press, inc

(29-19240) 9690

Guillaume, Andre Charles, 1891-

... L'endocrinologie et les etats endocrino-sympathiques ...

1. Les endocrines dans la physio-pathologie ciinique. Paris,

G. Doin & c
le

, 1929.

viii, 310, [1] p. J5cm . (Les consultations journalieres)

"Bibliographie" : p. t
303]-304.

© Nov. 27, 1928: 1c. May 24, 1929; A—Foreign 3263; Gaston Doin &
cie. (29-19607) 9691

Henderson, Daniel Maclntyre, 1880-

A crown for Carlotta, by Daniel Henderson ... New York,

Frederick A. Stokes company, 1929.

3 p. l., 297 p. I9lcm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 5, 1929 ; 2c. Sept. 9 ; aff. Sept. 26 ; A 13103 ; Frederick A. Stokes
co. (29-18165) 9692

t
Henschke, Alfred] 1891-1928.

Rasputin, von Klabund ^pseud^ Wien, Phaidon-verlag

[

c1929
]

151, [1] p. 18Fm .

© Jan. 1, 1929; 1c Apr. 19; A—Foreign 2757; Phaidon-verlag.
(29-20328) 9693

Hermant, Rene Marie.

... Sale coin, roman. Paris, B. Grasset [1929]

243 p., 11. 19cm .

© Mar. 10, 1929 : lc. June 21 ; A—Foreign 3523 ; Bernard Grasset.
(29-19907) 9694

Herrick, Charles Judson, 1868-

The thinking machine, by C. Judson Herrick ... Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c1929
]

xii, 374 p. illus. 20cm .

"Readings" at end of most of the chapters.

© Sept. 3, 1929: 2c. and aff. Oct. 10; A 12905; University of Chicago.
(29-26879) 9695

Herzog, Charles G.

. . . God the redeemer, the redemption from sin as wrought by
Jesus Christ, the son of God ; a textbook for colleges and uni-

versities, by Charles G. Herzog ... New York, Cincinnati

[etc.] Benziger brothers, 1929.

xvi, 230 p. 20cm . (The truth of Christianity series)

© Sept. 14, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 20; A 13543; Benziger bros.

(29-19770) 9696
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Jeans, Sir James Hopwood. 1877-

The universe around us, by Sir James Jeans ... New York,

The Macmillan company; Cambridge, Eng., The University

press ^1929]
x p., 1 1., 341 p. xxiv pi. on 18 1., diagrs. 22$cm .

© Sept. 10, 1929 : 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13256 ; Macmillan co.

(29-19765) 9697

Joseph, Donald.
October's child, by Donald Joseph. New York, Frederick

A. Stokes company, 1929.

vii, 344 p. 20cm .

© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 26; A 13102; Frederick A. Stokes
co. (29-18269) 9698

Joyce, James, 1882-

... Ulysse; traduit de l'anglais par M. Auguste Morel, assiste

par M. Stuart Gilbert, traduction entierement revue par M.
Valery Larbaud avec la collaboration de l'auteur. Paris, A.
Monnier, 1929.

4 p. 1., 870 p., 1 1. 23i
cm

.

© Feb. 25, 1929 ; lc. May 24 ; A—Foreign 3259 ; La maison des amis des
livres, Adrienne Monnier. (29-20042) 9699

Kindberg, Michel Leon.
... Les abces du poumon. Paris, Masson et c

le
, 1928.

3 p. 1., [5]-134 p. illus. 20cm . {Half-title: Medeciue et chirurfeie
pratiques)

"Bibliographie" : p. [125]-134.

© Nov. 17, 1928 ; lc. June 7. 1920 ; A—Foreign 3463 ; Masson & cie
(29-19993) 9700

Kipling, Rudyard.
Milner Court, opening by Mr. Kipling. Memorial of a great

career.

(In London Times)

© lc. Oct. 21, 1929: A ad int. 13136; pubd. Oct. 7; R. Kipling, Burwasb,
Sussex, England. 9701

Laporte, Henry.
... La guerre des rouges et des blancs; le premier echec des

rouges, Russie, Finlande (janvier-mai 1918) Paris, Pavot,
1929.

2 p. 1., [73-18S p. illus. (plan) fold. map. 22icm . (Collections de m6-
moires, etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre mon-
diale

)

© Feb. 20, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2889; Payot
(29-20316) 9702

Lauferty, Lilian, 1887-
The street of chains, by Lilian Lauferty. New York & Lon-

don, Harper & brothers, 1929.
5 p. 1., 3-374 p. 20cm .

© Sept. 4, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 17; A 13012; Lilian Laufertv
Wolfe, New York. (29-18267) 9703
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Lawrence, Millard Choate, 1895-

The life of honest Abe, done up brown in jazzistory, by

Larry Lawrence. [Milwaukee] The Milwaukee journal, Pub-

lic service bureau
c

c
1929]

2 p. I., 198 p. ports. 24^cm .

© July 18, 1929 ; 2c. and aft'. Aug. 2 ; A 10513 ; Journal co., Milwaukee.

( ca 29-348 Unrev'd

)

9704

Lecuyer, Raymond.
... Le Paris classique (de la Place Vendome a l'Elysee) par

Kaymond Lecuyer. Paris, Hachette
t

c
1928]

68 p., 2 1. xv pi. (incl. front.) on 8 1., plan. 13£xllcm . (Pour con-

naitre Paris. [14])

© Feb. 6, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2867 ; Librairie Hachette.
(29-20057) 9705

Lombard, Jacques.

... Cocktails apres minuit, roman. Paris, A. Lemerre, 1929.

3 p. 1., t
3]-284 p. 19cm .

© Feb. 28, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2960; Librairie Alphonse
Lemerre. (29-20247) 9706

Loth, David Goldsmith, 1899-

Lorenzo the Magnificent, by David Loth. New York,
Brentano's

[

c1929
]

5 p. 1., 3-329, [1] p. front., plates, ports. 24£cm .

© Sept. 23, 1929 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 13587 ; Brentano's,- inc.

(29-19630) 9707

Massachusetts {Colony) Laws, statutes, etc.

The laws and liberties of Massachusetts ; reprinted from the

copy of the 1648 edition in the Henry E. Huntington library,

with an introduction by Max Farrand. Cambridge, Harvard
university press, 1929.

ix p., 2 1., 59 p. facsims. 32|cm . (Half-title: Huntington library
publications)

Contains facsimile of original t.-p. : The book of the general lauues
and libertyes concerning the inhabitants of the Massachusets, collected

out of the records of the General court for the several years wherin
they were made and established ... Cambridge, Printed according to

order of the General court, 1648.

The present printing reproduces the original in type-facsimile, of.

Introd.

© Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Sept. 9 ; A 13185 ; Henry E. Hunting-
ton library and art gallery, San Marino, Calif.

t© introduction]
(29-19696) 9708

Meyer, Richard Emil, 1846-1926.

Quimica popular, por el Dr. Ricardo Meyer. Traduccion
del aleman por Modesto Bargallo. Barcelona, G. Gili, 1929.

3 p. 1., [3]-299 p. illus. 19cm .

© Jan. 25, 1929 ; lc. Aug. 3 ; A—Foreign 3852 ; Gustavo Gili.

(29-20574) 9709

Murphy, John P.

The sacrament of baptism, by the Reverend John P. Murphy
... London, Burns, Oates & Washbourne, ltd.

t
1929]
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Murphy, John P.—Continued
v, 87 p. 16i

cm
. (Half-title: The treasury of the faith series: xxn)

© lc. July 3, 1929; A ad int. 12837; pubd. May 30; Macrnillan co., New
York. (29-20810) 9710

Muschamp, Edward A.

Audacious Audubon, the story of a great pioneer, artist,

naturalist & man, by Edward A. Muschamp. New York,

Brentano's
[

c1929
]

6 p. 1., 3-312 p. front., ports., facsim. 21cm .

"A brief bibliography" : p. 307-311.

© Sept. 21, 1929 ; 2c. Sept. 24 ; aft Sept. 25 ; A 13586 ; Brentano's inc.

(29-19610) 9711

Navarro Dagnino, Juan.

Vocabulario maritimo ingles-espahol y espahol-ingles, por

Juan Navarro Dagnino ... Barcelona, G. Gili, 1929.

2 p. l., 135 p. 16cm .

"Obras consultadas" : p. 2. "Textos recomendados por el 'Board of

trade' "
; p. 134-135.

© Jan. 25, 1929 ; lc. Aug. 3 ; A—Foreign 3850 ; Gustavo Gili.

(29-19989) 9712

... The North eastern reporter, v. 166. Permanent ed. ...

with key-number annotations. May 21-July 23, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xxiii, 991 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Sept. 23, 1929 ; 2c. Oct. 10 ; aff . Oct. 7 ; A 12877 ; West pub. co.

9713
Ossendowski, Ferdynand Antoni.

The lioness, a romance of the Riff Mountains, by Ferdinand
Ossendowski ... New York, E. P. Dutton & company, inc.

t

c1929
]

221 p. 20cm .

© Feb. 15, 1929: 2c. Feb. 19; aff. Oct. 8; A 12845; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-26339) 9714

Pailleron, Mme. Marie Louise.

... La ratoune. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 253 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 1, 1928; lc July 12, 1929; A—Foreign 3703; Librairie Plon.
(29-19908) 9715

Peron-Cury, Marie.

... La rose de Chambord ; La vengeance de M. de la Neuville,

roman. Paris, A. Michel
t
1929]

2 p. 1., L
7]-254 p., 1 1. 19cm .

© May 6, 1929; lc. July 12; A—Foreign 3709; Albin Michel.
(29-20245) 9716

Pettibone, Chauncey John Vallette, 1884-

Pettibone's textbook of physiological chemistry with ex-

periments, revised and rewritten by J. F. McClendon ... 4th

ed. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

2 p. 1., 9-368 p. illus. 22cm .

"References" : p. 354-358.

© Sept. 14. 1929 : 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 20 ; A 13547 ; C. V. Mosby co.

(29-19768) 9717
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9718 pt. 1, n. s., v. 26

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

The book of Poe; tales, criticism, poems, edited with in-

troductions by Addison Hibbard ... general introduction by
Hervey Allen ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

xvii, 519 p. front, (port.) 23icm .

© Sept. 13, 1929 ; 2c. and aft". Sept. 23 ; A 13515 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-19636) 9718

[Ponet, Mme. Martha (Bordeaux ) 3

... Le petite main rouge. Paris, Plon
t
1929]

3 p. 1., 242 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Jeanne Danemarie, at head of title.

© Apr. 15, 1929; 1c. June 21; A—Foreign 3540; Librairie Plon.
(29-19906) 9719

Potter, Miriam Clark.

Sally Gabble and the fairies, by Miriam Clark Potter, illus-

trated by Helen Sewell. New York, The Macmillan company,
1929.

6 p. 1., 3-87 p. incl. illus., plates, col. front. 164cm . L
The little li-

brary]

© Sept. 10, 1929; 2c. and aft. Sept. 11; A 13247; Macmillan co.

(29-19796) 9720

Prevost, Jean.

... Dix-huitieme annee. Paris, Gallimard, Editions de la

Nouvelle revue franchise
t
1929]

4 p. 1., [llj-222 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 28, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2884; Librairie Gallimard.
(29-20044)

"
9721

Rasmussen, Knud Johan Victor, 1879-

. . . Festens gave ; eskimoiske Alaska-seventyr, med tegninger

af Ernst Hansen. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1929.

207, [3] p. incl. front., illus. col. plates, map. 23cm .

At head of title : Knud Rasmussen.
"De fleste sagn er optegnet paa eskimoisk efter fortsellerens diktat;

kun ganske enkeite har jeg ... skrevet ned paa dansk, umiddelbart efter,

at jeg havde faaet hele sagnet fortalt uden afbrydelser."—p. 6.

© June 5, 1929 ; 1 c. July 22 ; A—Foreign 3788 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-20308) 9722

Rivet, Jules.

... La vierge deshabillee ... Paris, Les Editions de France,
c1929.

2 p. 1., 232 p., 1 1. 19cm .

© June 8, 1929 ; lc. July 12; A--Foreign 3685

;

J. Rivet, Par LS.

(29-19904) 9723

Rondeleux, Marcel, 1870-

... Les derniers jours de la marine a voiles (souvenirs mari-

times) preface du vice-amiral Besson; avec 33 photographies

et une carte. Paris, Plon [1929]
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Rondeleux, Marcel—Continued
3 p. I., ix, 304 p. plates (1 double) ports., 2 maps (1 fold.) 20cm .

© Feb. 20, 1929 ; lc. May 11 ; A—Foreign 3198 ; Librairie Plon.

(29-19991) 9724

Sanctis, Sante de, 1862?-

... Psicologia sperimentale ... v. 1. Psicologia generale.

Roma, A. Stock, 1929.

xi, 353, [1] p. diagrs. 25cm .

"Notizia bibliografica di psicologia generale" : p. [341]-349.

© May 1, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3244; Alberto Stock.

(29-20046) 9725

Schebesta, Paul, 1887-

. . . Orang-utan ; bei den urwaldmenschen Malayas und Su-

matras. Mit 125 abbildungen und 2 karten. Leipzig, F. A.
Brockhaus, 1928.

274 p. front., plates, maps. 23|cm .

© Oct. 30, 1928 ; lc. June 28. 1929 ; A—Foreign 3643 ; F. A. Brockhaus.
(29-20056) 9726

Schisgall, Oscar.

Barron Ixell, crime breaker, by Oscar Schisgall. London,
New York

L
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

4 p. 1., 3-346 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Aug. 21, 1929; 2c. and aff, Sept. 9; A 13165; O. Schisgall, New York.
(29-18258) 9727

The Scholastic.

Saplings. ^Fourth series, 1929> Verse, short stories, and
essays selected from manuscripts Avritten by high school stu-

dents in competition for the Scholastic awards conducted an-

nually by the Scholastic, the national high school magazine.

Pittsburgh, Pa., Scholastic publishing company
[

c1929
3

124 p. 20cm .

© Sept. 24, 1929: 2c. Oct. 1; aff. Sept. 30; A 13844; Scholastic pub. co.

9728
Seymour, Mrs. Flora Warren, 1888-

The story of the red man, b}T Flora Warren Seymour ...

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xi p., 1 1., 421 p. front., plates, ports., maps. 24icm .

Maps on lining-papers.
"Bibliographical notes" : p. 401-409.

© Sept. 11, 1929 : 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 13585 ; Longmans, Green
& co. (29-19704) 9729

Skipper, Mervyn.
The jungle meeting-pool, by Mervyn Skipper, illustrated in

black-and-white by R. W. Coulter. New York, Frederick A.
Stokes company, 1929.

x, 157 p. illus. 21£cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 24; A 12575; Frederick A.
Stokes co. (29-19794) 9730
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Smith, Mrs. Mary Prudence (Wells) 1840-

... The Wy captive of old Deerfield, by Mary P. Wells
Smith, with illustrations in color by Frank E. Schoonover.

Boston, Little, Brown, and company, 1929.

x p., 3 L, [3]-295 p. col. front., illus. (plan) col. plates. 22|cm . (The
Beacon Hill bookshelf)

"... Some of the experiences of the captives taken at Deerfield on
February 29, 1704, more especially those of Stephen Williams."-—Pref.

© Sept. 21, 1929 : 2c. and aff. Oct. 3 ; A 12738 ; Little, Brown, & co.

I© illustrations] (29-16908) 9731

Smith, Roy Lemon, 1887-

Splinters, by Roy L. Smith ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
t

c
1929]

192 p. 19Jcm .

"Sentence sermons", arranged topically.

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff . Sept. 12 ; A 12263 ; Fleming H. Revell co.

(29-19790) 9732

Snowden, James Henry, 1852-

Outfitting the teacher of religion ; a textbook on the princi-

ples and practice of religious education, by James H. Snow-
den. New York, The Macmillan company, 1929.

x p., 1 1., 274 p. 20|cm .

"Brief list of books for religious education workers" : p. 269-270.

© Sept. 17, 1929 . 2c. and aff. Sept. 18 ; A 12449 ; Macmillan co.

(29-19711) 9733

Sorokin, Pitirim Aleksandrovich, 1889-

Principles of rural-urban sociology, by Pitirim Sorokin
and Carle C. Zimmerman ... New York, H. Holt and com-
pany

[

c1929
]

xv, 652 p. illus. (maps) diagr. 22^cm . {Half-title: American social

science series, under the editorship of H. W. Odum)
This book is a summary of the 3 vol. work, "Source book in rural

sociology", prepared under the auspices of the U. S. Dept. of agriculture
and the University of Minnesota, to be published in 1930 or 1931.

cf. Pref.

© July 8, 1929; 2c. July 13 ; aff. Oct. 3 : A 10255 ; Henry Holt & co., inc.

(29-19443) 9734

... The Southern reporter, v. 122. Permanent ed. ... with
key-number annotations. June 1-July 20, 1929. St. Paul.

West publishing co., 1929.

xxii, 996 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Sept. 19. 1929 : 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 7 ; A 12874 ; West pub. co.

9735
Southwestern reporter. (2d series)

Texas decisions reported in South western reporter, second
series, vols. 15 (2d) and 16 (2d) May to June, 1929, annotat-

ed ... St. Paul. West publishing co., 1929.

Various paging. 26m .

© Sept. 16, 1929 : 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 7 ; A 12878 ; West pub. co.

9736

t
Surchamp, Henry

j 1876-

... Le miroir en eclats ... Paris, B. Grasset [1929]
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[Surchamp, Henry]-—Continued
2 p. I., 238 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Jean Nesiny, at head of title.

© Mar. 10, 1929; lc. June 21; A—Foreign 3532; Bernard Grasset.
(29-19902) 9737

Sutherland, Sidney, 1888-

Ten real murder mysteries, by Sidne}' Sutherland. New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

xiii, 347 p. illus. 191cm .

Lettered on cover : Ten real murder mysteries—never solved

!

Contents.—The bridge whist expert, Joseph Bowne Elwell.—The
Broadway butterfly, Dot King.—The movie director, William Desmond
Taylor.—The bungalow in the Glen ; J. Belton Kennedy.—The gardener's
daughter, Marion Lambert.—The Puritan girl, Lizzie Borden.—The
poison Christmas gift ; Roland B. Molineux.—The lost heiress, Dorothy
Arnold.—The pencil factory; Mary Phagan and Leo Frank.—The crab-

apple tree ; Dr. Hall and Mrs. Mills.

© Aug. 23. 1929; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 24: A 12037; S. Sutherland, New
York. (29-17859) 9738

Todd, Robert Henry.
Cheer up verses and random rhymes.
(Tn Canadian traveller magazine, July, 1929)

© 1c. Sept. 30, 1929; A ad int. 13134; pnbd. Aug. 2; R. H. Todd, To-
ronto, Canada. 9739

Why he reformed.
(Tn Canadian traveller magazine, Aug., 1929)

© 1c. Oct. 22. 1929; A ad int. 13120; pubd. Aug. 28; K. H. Todd. Toron-
to. Canada. 9740

Van Every, Edward.
Muldoon, the solid man of sport; his amazing story as re-

lated for the first time by him to his friend, Edward Van
Every, with a foreword by Jack Dempsey. With eighteen

illustrations from photographs. New York, Frederick A.
Stokes company, 1929.

xiv, 364 p. front., plates, ports., facsims. 21cm .

© Sept. 5. 1929; 2c. Sept. 9: aff. Sept. 26; A 13101 ; E. Van Every. New
York. (29-19300) 9741

Van Moppes, Denise.

... Dormeuse. Paris, B. Grasset [1929]

3 p. L, [9]-210 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 22, 1929 ; lc. June 21 : A—Foreign 3525 ; Bernard Grasset.
(29-19903) 9742

Wells, Herbert George.
The science of life [by] H. G. Wells, Julian Huxley [and]

G. P. Wells.
E
pt.] 15. Working out the patterns of life. [Lon-

don, The Amalgamated press, ltd., 1929]
449-480 p. col.' front., illus. 28cm .

Cover-title.

© lc. Oct. 21. 1929: A ad int. 13135: pubd. Sept 19; H. G. Wells, Ju-
lian S. Huxley and George Philip Wells, London. 9743

Wheat, Frank Merrill.

Advanced biology, by Frank M. Wheat ... and Elizabeth T.

Fitzpatrick ... New York, Boston [etc.] American book com-
pany

[

c
1929]
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Wheat, Frank Merrill—Continued
viii, 567 p. col. front., illus. (part col.) diagrs. 20|cm .

"Supplementary reading" at end of most of the chapters.

© Sept. 17, 1929: 2c. and aff. Sept. 19; A 12461; Amer. book co.

(29-19606) 9744

Whitehead, Hubert.
Slings and sandals; a story of boys who saw Jesus, by

Hubert Whitehead. New York, Cincinnati [etc.] The Abing-
don press

t

c
1929]

154 p. 19£cm .

© Sept. 16, 1929; 2c. and aff. Sept. 26; A 12563; H. Whitehead, Los
Angeles. (29-19773) 9745

Wiese, Kurt.

Karoo, the kangaroo, written and illustrated by Kurt Wiese.

t
New York] Coward-McCann, inc., 1929.

[35] p. illus. (part col.) 25cm .

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Sept. 21; A 12483; Donhleday, Doran &
co., inc. (29-19791) 9746

Wilder, Kate Elenor.

Pussy letters, by Kate Elenor Wilder. Nature stories about

animals, birds, insects, plants, foods, textiles, the forest and
the sea ... One hundred illustrations by the author, five in

color. Chicago, New York, M. A. Donohue & co. [1929]

xiv, 194 p. col. front., illus.. col. plates. 24cm .

© June 3. 1929; 2c. July 15; aff. Aug. 9; A 10672; K. E. Wilder, Chi-

cago, l© minor changes] 9747

Williams, Patry.

Jacob's ladder, chap. 16-20. [Conclusion]

(In Quiver magazine, Sept., 1929)
© 1c. Oct. 21, 1929 : A ad int. 13118 ; pubd. Aug. 25 ; Dorothy Williams

and Marguerite Patry, Nice, A. M., France. 9748

Woodruff, Fuzzy.
History of southern football, 1890-1928. Atlanta, Ga., Wal-

ter W. Brown publishing co., 1928.

3 v.

© Dec. 15, 1928: 2c. Mar. 2, 1929; aff. Mar. 18; A 5877; Le Roy Sar-
gent trading as Georgia southern pub. co., Atlanta, Ga. 9749

Worst, Edward Francis, 1874-

More problems in woodwork
t
by] Edward F. Worst ...

Milwaukee, Wis., New York
r
etc.] The Bruce publishing com-

pany
r

c
1929]

4 p. 1., 189, [2] p. illus., diagrs. 21 x 26£cra
-

© Sept. 28. 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 12970; E. F. Worst, Chicago.
(29-21534) 9750

Wright, Carroll Davidson, 1840-1909, ed.

The new century book of facts; a handbook of ready refer-

ence, embracing language, grammar, history, mathematics,

geography, atlas, kindergarten, physiology, literature, science,

government, law, economics, biography, fine arts; editor-in-
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Wright, Carroll Davidson—Continued
chief, Carroll D. Wright ... revisory editor, Henry Adelbert

White ... Wheeling, W. Va., The Continental publishing

company
[

C
1929]

8 p. 1., [7]-1521 (i. e. 1577) p. col. front., illus. (incl. music) plates

(part col.) ports., maps (part double) diagrs. 25*cm .

Contains music.
Contains bibliographies.

© Sept. 16, 1929: 2c. and aff. Sept. 17; A 13408; Continental pub. co.

(© new matter] (29-19097) 9751

Wynnton, Patrick.

The lost mark, by Patrick Wynnton ... Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1929.

304 p. 20cm .

© July 3, 1929 : 2c. and aff. Oct. 3 ; A 12687 ; J. B. Lippincott co.

(29-20104) 9752

Xodius, pseud.

Human technic for the erection of life's greatest structures.

Jcffersonville, Inch, The Evening news print, 1929.

1 v.

© Mar. 15. 1929: 2c. and aff. Mar. 18; A 4761; J. A. Lange. Indianap-
olis. 9753

Yancey, Lewis Alonzo, 1895-

Aerial navigation and meteorology; n. comprehensive trea-

tise in simple language for the student with an average edu-

cation, by Captain Lewis A. Yancey ... Contains numerous
solved problems and examples for practice. 2d rev. and much
enl. ed., fully illustrated by 102 engravings and colored plates.

New York, The Norman W. Henley publishing co., 1929.

3 p. 1., ix-x p., 1 ]., 316 p. incl. front., illus. (part col.) diagrs. maps
(1 double) 23£cm .

"Glossary of terms used in aerial navigation and meteorology" : p. 275-
302.

© July 22, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 1 ; A 12683 : Norman W. Henley
pub. co. (29-20269) 9754

Yates, Margaret.
Miss Morrow sees the Mediterranean, by Margaret Yates;

decorations by Harold E. Snyder. Philadelphia, The Penn
publishing company ^1929]

5 p. 1, 9-298 p. illus. 21^.
© Sept. 28. 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14014: M. Yates. New York.

(29-20894) 9755

Ybarra, Thomas Russell, 1880-

Bolivar, the passionate warrior, by T. K. Ybarra ... New
York, I. Washburn, 1929.

xii p., 1 1., 15-365 p. front., plates, ports., map. 22£<an
.

Bibliography : p. 364-365.

© Oct. 11, 1929: 2c. and aff. Oct. 12: A 12992: T. R. Ybarra. New York.
(29-21294) 9756
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Yoffa, Annie.

The miracle; or. Sightseeing in Wonderland; a pandrama,
in two parts, by Annie Yoffa. New York, The Martin press

^1929]
3 p. L, v-vi, 206 p. 211cm .

"This edition is limited to five hundred numbered copies." This
copy not numbered.
© Aug. 6s 1929: 2c. Aug. 7: aff. Aug. 10: A 11600: A. Yoffa, New York.

(29^17093) 9757

SToung, Eleanor G R.

Anastasia arrives, bv Eleanor G. R. Young; illustrations by
B. S. Williams. New York. G. Sully & company, inc.

[

c1929
]

7 p. 1.. 146 p. incl. front., plates. 191°".

© Sept. 26. 1929: 2c. and aff. Sept. 28; A 12620: George Sully & co., inc.

(29-20429) 9758

Young, Ella.

The tangle-coated horse and other tales, episodes from the

Fionn saga, by Ella Young, illustrated by Vera Bock. New
York, Toronto. Longmans, Green and co., 1929.

8 p. 1., 186 p. incl. front., illus., plates. 22£cm .

'•First edition."

Illustrated lining-papers.

© Sept. IS. 1929: 2c. Sept. 2-t : aff. Sept. 25; A 13583; Longmans, Green
& co. (29-20253) 9759

Young, Francis Brett, 1884-

Black roses, by Francis Brett Young. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1929.

6 p. 1., 325, [1] p. 19*cm .

"First edition."

© Sept. IS. 1929: 2c. Sept. IS: aff. Sept. 20: A 13480: F. B. Young, Ana-
capri. Italy. (29-19252) 9760

Young, Norwood, 1860-

Fortuna: or. Chance and design, by Norwood Young ...

New York. E. P. Button & eo., inc. ^1929]
93 p. 1 illus. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Aus. 2. 1929 : 2c. and aff. Sept. 14 : A 13440 : E. P. Dutton & co.. inc.

(29-19298) 9761

Zamacoi's, Miguel, 1866-

... Les classiques ont menti. Paris. E. Flammarion
L

c
1929j

3 p. 1..
f
5]-2S4 p., 1 1. 19cm .

© July IS. 1929: 1c. Aug. 3: A—Foreign 3867: Ernest Flammarion.
(29-21012) 9762

Zeitlin, Jacob, 1883-

Life and letters of Stuart P. Sherman, by Jacob Zeitlin

and Homer TToodbridge ...
r
New York

3
Farrar & Rinehart.

incorporated
[

c1929
]

2 v. fronts., pi., ports. 24£cm .

Paged continuously.
Bibliography : v. 2, p. 801-860.

© Oct. 7. 1929: 2c and aff. Oct. 9: A 14029: Farrar & Rinehart. inc.

(29-21087) 9763
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Acland, Peregrine.

All else is folly, a tale of war and passion, by Peregrine
Acland, with a note by way of preface by Ford Madox Ford.
New York, Cowarcl-McCann, inc., 1929.

4 p. 1., vii-xiii, 345 p. 20cm .

© Sept. 19, 1929 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Sept. 24 ; A 13738 ; Coward-McCann,
inc. (29-19778) 9764

Alabama and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, 1929, np. 3 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

C
1929]

iii, 415 p. 24om .

© Sept. 30, 1929 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 7 ; A 12895 ; West pub. co.

9765
Ann Arbor, Mich. Board of education.

Social studies in the public schools of Ann Arbor, Michi-

gan, grades three to six, prepared by the supervisors, princi-

pals, and teachers of the Ann Arbor public schools. Ann
Arbor. Mich., The Board of education, c1929.

4 p. 1., 346 p. 23cm .

"Miss Edith Barter, assistant superintendent ... has been directly in

charge of the preparation of the course of study."-—Foreword, signed

:

Otto W. Haisley, superintendent.
Contains blank pages for "Additional units".

Bibliography at end of discussion for each grade: "Bibliographical
sources": p. 22: "Selected bibliography for teachers": p. 346.

© Aug. 1, 1929: 2c. An£. 24: aff. Sept; 16: A 13355: Board of education,
Ann Arbor, Mich. (29-19884)

Arvin, Newton, 1900-

Hawthorne, by Newton Arvin ... Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

7 p. 1., [3]-303 p. front., plates, ports., facsim. 23cm .

Bibliography: p. r
293]-294.

© Sept. 21, 1929: 2c. and aff. Sept. 25; A 12559: Newton Arvin, Nor-
thampton, Mass. (29-20043) 9767

Ashley, Mabel Pierce.

The other crowd, by Mabel Pierce Ashley. New York, Har-
conrt, Brace and company ^1929]

4 p. 1., 3-231 p. col. front. 19*cm .

© Sept. 19, 1929: 2c. and aff. Sept. 30; A 13805; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-20013) 9768

Atlantic reporter.

New Jersey triple service. Statute annotations, table of

cases, digest of decisions, covering volumes 141-145 Atlantic

reporter. St. Paul, West publishing co., 1929.

2 p. 1.. 46, iii. 385 p. 24CTtl
.

© Sept. 9, 1929 : 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 7 ; A 12889 ; West pub. co.

9769

Temporary Atlantic reporter digest of cases reported in

volumes 141 to 145 Atlantic reporter, with table of cases di-

gested. Ed. by the editorial staff of the American digest

system . . . St. Paul, West publishing co., 1929.
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Atlantic reporter-—Continued
2 p. L, 385 p. 24cm .

© Sept. 9, 1929 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 7 ; A 12891 ; West pub. co.

9770

Balzac, Honore de, 1799-1850.

... Le colonel Chabert, edited with introduction, notes, and
vocabulary by Joseph S. Galland ... New York & London,

The Century co.
[

c1929
]

xvii, 174 p. 19i
cm

. (The Century modern language series, K. McKen-
zie, editor) $1.10

Bibliography : p. xiv-xv.

© Sept. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 26; A 12566; Century co.
t© intro-

duction, notes and vocabulary] (29-20128) 9771

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Tod Hale on the nine, by Ralph Henry Barbour ... illus-

trated by Leslie Crump. New York, Dodd, Mead and com-

pany, 1929.

4 p. 1., 280 p. front., plates. 19i
cm

.

© Sept. 27, 1929; 2c. and aff. Oct. 1: A 12657: Dodd, Mead & co.. inc.

(29<-20119) ' 9772

Barry, Iris.

The last enemy, by Iris Barry ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

t

c1929
]

320 p. 20cm .

"First edition."

© Sept. 26, 1929: 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3: A 12737; Bobbs-Merrill co.

(29-20010) 9773

Baynes, Ernest Harold, 1868-1925.

War Whoop and Tomahawk ; the story of two buffalo calves,

by Ernest Harold Baynes ; illustrated from photographs taken

by the author and L6uise Birt Baynes. New York, The Mac-
millan company, 1929.

x p., 2 1., 152 p. incl. front., illus., plates. 21cm .

© Sept. 24, 1929: 2c. and aff. Sept. 25; A 13636; Louise Birt Baynes,
Southern Pines, N. C. (29-20026) 9774

Beaconsfield, Benjamin Disraeli, 1st earl of, 1804-1881.

The letters of Disraeli to Lady Chesterfield and Lady Brad-
ford, edited by the Marquis of Zetland; foreword by Andre
Maurois ... New York, D. Appleton and company, 1929.

2 v. front., plates, ports., 3 facsim. (2 fold.) 23£cm .

Contents.—v. 1. 1873 to 1875.—v. 2. 1876 to 1881.

© Sept. 27, 1929 ; 2c. each Sept. 30 : aff. Sept. 28 : A 12639 : D. Appleton
& co. (29-19894) 9775

Bogan, Louise, 1897-

Dark summer, poems by Louise Bogan. New York, C.

Scribner's sons, 1929.

x, 72 p. 19|-cm .

© Sept. 13. 1929 : 2c. Sept. 25 : aff. Sept. 18 : A 13595 ; Charles Scribner's

sons. (29-20124) 9776
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t
Bond, Paul Stanley] ed.

The E. O. T. C. manual. Infantry. 12th eel. A text book
for the Reserve officers training corps ... Annapolis, Md.,

National service publishing company
[

c1929
]

4 v. in 2. illus. (incl. maps) diagrs., forms. 23|cm .

Contents.—1. 1st year basic.—2. 2d year basic.—3. 1st year ad-
vanced.—4. 2d year advanced,
v. 1, 2, © Aug. 20. 1929; v. 3, 4, © Aug. 25; 2c. each Sept. 13; affs.

Sept. 14 ; A 12321, 12324 ; Natl, service pub. co. 9777, 9778

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

Tarzan and the lost empire, by Edgar Rice Burroughs,
frontispiece by A. W. Sperry. New York, Metropolitan books

[

c1929
]

4 p. 1., 3-313 p. front. 19£cm .

© Sept. 28, 1929; 2c. and aff. Oct. 3; A 12694; Edgar Rice Burroughs.
inc., Reseda, Calif. (29-20009) 9779

Bynner, Witter, 1881-

Indian earth
r
by] Witter Bvnner. New York, A. A. Knopf,

1929.

3 p. I., ix-xvi, 77, [1] p. 21£cm .

Poems.

© Aug. 30, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 12501; Alfred A. Knopf,
inc. (29-20132) 9780

Chambers, Robert William, 1865-

The rogue's moon, by Robert W. Chambers, illustrations

by Norman Price. New York, D. Appleton & company, 1929.
'

xvi, [1], 201, [1] p. front., illus., plates. 24cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 27, 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 28; A 12G40; Norman Price.
New York.

t© illustrations] (29-19882) 9781

Charteris, Leslie.

Daredevil, by Leslie Charteris ... Garden City, N. Y., Pub.
for The Crime club, inc., b}^ Doubleday, Doran & companv,
inc., 1929.

4 p. I., 344 p. 19*cm .

"First edition."

© Sept. 20, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 13731 ; L. Charteris, London.
(29-19786) 9782

Chidsey, Donald Barr, 1902-

Marlborough; the portrait of a conqueror, by Donald Barr
Chidsey. New York, The John Day company

t

c1929
3

xiv p., 2 1., 3-308 p. front., plates, ports. 24icm .

"Authorities" : p. 293-300.

© Sept. 12, 1929: 2c. Sept. 25; aff. Sept. 24; A 13663: D. B. Chidsey,
Elizabeth, N. J. (29-20140) 9783

Chinard, Gilbert, 1881-

Thomas Jefferson, the apostle of Americanism, by Gilbert
Chinard . . . Boston, Little v Brown, and company, 1929,
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Chinard, Gilbert—Continued
xviii p., 2 I., [3]-548 p. front., pi., ports., facsims. 24cm .

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Sept. 26; A 12569; Little, Brown, and
company. (29-19875) 9784

Clark, John Roscoe.

Modern-school arithmetic. 3d, 6th grades. By John R.

Clark . . . Arthur S. Otis . . . and Caroline Hatton . . . with illus-

trations by Florence J. Hoopes and Margaret C. Hoopes.
Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book company, 1929.

2 v. illus., col. plates, forms, diagrs. 19cm .

© Aug. 30, 1929 : 2c. each Oct. 5 ; affs. Oct. 7 ; A 12847, 12848 ; World
book co, 9785, 9786

Clark, William Bell, 1889-

When the U-boats came to America, by William Bell Clark

... Boston, Little, Brown, and company, 1929.

xii, 359 p. front., plates. 22$cm .

"I have aimed to present an authentic history of the operations of Ger-
man submarines in the western Atlantic during the last six months of the
world war, together with a comprehensive account of their effect upon
the United States."—Pref.

Bibliography : p. 313-314.

© Sept. 21, 1929: 2c. and aff. Sept. 27; A 13670; W. B. Clark, Evanston,
111. (29-20137) 9787

Eddy, Clyde.

Down the world's most dangerous river, by Clyde Eddy ...

with eighteen illustrations from photographs. New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

xx p., 1 1., 293 p. front., illus., plates, ports. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 19, 1929: 2c. Sept. 26; aff. Sept. 24; A 12574; C. Eddy. New
York. (29-19874) 9788

Fellowes, Daisy.

Cats in the Isle of Man [by] Daisy Fellowes. New York,
L. MacVeagh, The Dial press, 1929.

5 p. 1., 260 p. 20cm .

© Sept. 25, 1929: 2c. and aff. Oct. 2; A 13821 ; Dial press, inc.

(29-20022) 9789

Finger, Charles Joseph, 1871-

Courageous companions, by Charles J. Finger, pictures by
James H. Daugherty. [New York] Longmans, Green and co.

t

c1929]

7 p. 1., 304, [1] p. incl. front., illus., plates. 23cm .

"First edition."
Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Sept. 18, 1929; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25; A 13584; Longmans, Green
6 co. (29-20115) 9790

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

... The Box Hill murder. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-232, [2] p. 19£cm .

At head of title : J. S. Fletcher.

© Sept. 27, 1929: 2c. Oct. 2; aff. Sept. 30; A 13827; J. S. Fletcher,
Falklands. Dorking. Surrey, England. (29-20021) 9791
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Florida and Southern reporter digest ... Cumulative current

pamphlet service, 1929. no. 3 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

c1929
]

iii, 415 p. 24em .

© Sept. 30, 1929; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 7; A 12893; West pub. co.

9792

Franck, Harry Alverson, 1881-

Marco Polo, junior; the true story of an imaginary Amer-
ican boy's travel-adventures all over China, by Harry A.

Franck ... illustrated with 11 photographs taken by the au-

thor and with a map showing the routes. New York & Lon-

don, The Century co.
[

c1929
]

xi, 293 p. front., plates. 19i cm . $2.00

Maps on lining-papers.

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 24; A 12525: Century co.

(29-20054) 9793

Frisbie, Robert Dean.

The book of Puka-puka, by Robert Dean Frisbie; illus-

trated by Mahlon Blaine. New York, London, The Century
co. [1929]

x, 356 p., 1 1. incl. front., illus. 21^cm . $3.50

Maps on lining-papers.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 24 ; A 12526 ; Century co.

(29-19893) 9794

Galland, Joseph S., ed.

Introduction, notes and vocabulary, by Joseph S. Galland
... [in the book entitled] ... Le Colonel Qhabert ... New York
& London, The Century co.

[

C
1929]

xvii, 174 p. 19i cm
.

© Sept. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 26; A 12566; Century co. 9795

Germane, Charles E 1885-

Character education; a program for the school and the

home, b}^ Charles E. Germane ... and Edith Gayton Germane
... New York, Boston

t
etc.] Silver, Burdett and company

[1929]
xviii, 259, 224, x p. illus. 20cm .

Bibliography : p. i-vi at end ; "References" at end of each section
except the last.

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Sept. 26; A 12568; Silver, Burdett & co.

(29-19885) 9796

Gosling, Arthur W corny.

How the monkey got his short tail and other stories, col-

lected by Arthur W. Gosling. Madison, Wis. [Democrat print-

ing company] c1929.

149 p. illus. 20cm .

© Sept. 12, 1929; 2c. and aff. Sept. 14: A 12302; A. W. Gosling Madi-
son, Wis. (29-20005) 9797
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Greenleaves, Winifred.

The Trout inn mystery, by Winifred Greenleaves. New
York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans,
Green & company, 1929.

314 p. 19Fm -

© Sept. 25, 1929 : 2c. and aff. Oct. 2 ; A 13822 ; Dial press, inc.

(29-20024) 9798

Greig, John Young Thomson, 1891-

Breaking Priscian's head; or, English as she will be spoke

and wrote, by J. Y. T. Greig ... New York, E. P. Dutton &
co., inc.

[

c1929
]

96 p. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Aug. 2, 1929; 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 25 ; A 13591 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-19900) 9799

Grey, Zane, 1872-

Fighting caravans, by Zane Grey. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

3 p. l., 361, [1] p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 2, 1929 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 4 ; A 13880 ; Z. Grey, Altadena, Calif.

(29-20110) 9800

Hadley, Edwin Marshall.

Sinister shadows, by Edwin Marshall Hadley. Chicago,

The Tower press, inc., 1929.

xii, 385 p. front. 20cm .

© Aug. 23, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 11899 ; E. M. Hadley, Chicago.
(29-20006) 9801

Hallock, Gerard Benjamin Fleet, ed.

Doran's ministers manual; a study and pulpit guide for the

calendar year 1930. 5th annual vol. Comp. & ed. by Rev.

G. B. F. Hallock, d. d. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1929.

xxiii, 620 p. 22cm .

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 11; A 14093; Doubleday, Doran & co.,

inc. 9802

Hawkes, Ernest William, 1883-

Orientation for college freshmen ; adaptation to college life,

vocations, and citizenship, by Ernest W. Hawkes ... and
Ralph Leslie Johns ... New York, The Ronald press com-
pany ^1929]

viii, 310 p. diagrs. 22cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 9; A 12234; Ronald press co.

(29-19887) 9803

Hood, Evelyn.
An aviator, by Evelyn Hood; illustrations by Gracia Fox.

Garden City, N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
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Hood, Evelyn—Continued
4 p. 1., 43 p. illus. 19|cm . (Lettered on cover: Beginning at six)

A picture book biography of Charles Lindbergh for beginners in read-

ing.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 28 ; A 11916 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-19899) 9804

A head of police, by Evelyn Hood; illustrations by Gracia

Fox. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1929.

4 p. 1., 38 p. illus. 19i
cm

. {Lettered on cover: Beginning at six)

A picture book biography of Theodore Roosevelt for beginners in

reading.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 28 ; A 11915 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-19898) 9805

Hueston, Mrs. Ethel, 1889

The people of this town, by Ethel Hueston. Indianapolis.

The Bobbs-Merrill company ^1929]
4 p. 1., 11-320 p. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 26, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 3 ; A 12736 ; Ethel Hueston Best,

New York. (29-20020) 9806

Humphrey, Grace, 1882-

Flags; the flags of all the world, the new ones of the past

decade and the old, old ones ; facts, traditions, legends, stories

of heroes and saints, by Grace Humphrey. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1929]

5 p. 1., 13-214 p illus.,* col. double plates. 21cm .

© Sept. 16, 1929; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 21; A 12478; G. Humphrey,
. New York. (29-20139) 9807

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth, 1880-

The uncertain trumpet
t
by] A. S. M. Hutchinson. Boston,

Little, Brown, and company, 1929.

viii, 420 p. 20cm .

© Sept. 21, 1929, 2c. and aff. Oct. 2; A 13857; A. S. M. Hutchinson,
Sidmouth, Devonshire, England. (29-20019) 9808

Jones, Howard Harding.
Football for the fan, by Howard H. Jones and Alfred F.

Wesson; with an introduction by Ted Cook. Los Angeles,
The Times-mirror press, 1929.

ix p., 1 1., 149 p. front, (port.) diagrs. 20£cm .

© Sept. 18, 1929; 2c. and aff. Sept. 25; A 13650; H. H. Jones and Alfred
F. Wesson, Los Angeles. (29-20037) 9809

Kester, Paul, 1870-

Diana Dauntless, a romance of the eighteenth centur}^, by
Paul Kester. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1929.

344 p. 20cm .

© June 10, 1929; 2c. and nff. Oct. 3; A 12688; J. B. Lippincott co
(29^20103) 9810
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t
Knowles, May Wynne]

Angela goes to school, by May Wynne ^pseud^ Cleveland,

New York, The World syndicate publishing company
t

c
1929]

253 p. front. 19£cm .

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 12217 ; World syndicate pub. co.

(29-20016) 9811

Knox, Ronald Arbuthnott, 1888- ed.

The best English detective stories of 1928, edited by Father

Ronald Knox and H. Harrington. New York, H. Liveright,

1929.

vi p., 1 1., 9^20 p. 19i
cm

.

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 3; A 12775; Horace Liveright, inc.

(29-20892) 9812

Lawrence, David Herbert, 1885-

Pansies, poems [by] D. H. Lawrence. New York, A. A.

Knopf, 1929.

xiv, 202 p., 1 1. 21|cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 30; A 13826; Alfred A. Knopf,
inc. (29-20123) 9813

Leighton, Robert, 1859-

The bravest boy in the camp, a story of adventure on the

western prairies, by Robert Leighton ... Cleveland, New
York, The World syndicate publishing company

[

c1929
]

285 p. incl. front. 19£cm .

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 12219 ; World syndicate pub. co.

(29-20018) 9814

Sergeant Silk, the prairie scout, b}^ Robert Leighton ...

Cleveland, New York, The World syndicate publishing com-
pany

t

c
1929]

224 p. incl. front. 19£cm .

© Aug. 7, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 1221 S; World syndicate pub. co.

(29-20121) 9815

Litten, Frederic Nelson.

Rhodes of the Flying cadets, by Frederic Nelson Litten,

foreword by W. E. Gillmore ... New York, London, D.
Appleton and company, 1929.

5 p. 1., 251, [1] p. front. 19£cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 28; A 12637; D. Appleton & co.

(29-19880) 9816

Louisiana and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, 1929, no. 3 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

c
1929]

iii, 415 p. 24cm .

© Sept. 30, 1929: 2c. Oct. 10; aff. Oct. 7; A 12897; West. pub. co.

9817
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Lowell, Edith.

A score of sure fire monologues, b}^ Edith Lowell ... Bos-

ton, Walter H. Baker company
[

c1929
]

109 p. 19cm .

© Sept. 11, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 24; A 12545; Walter H. Baker
co. (29-20126) 9818

Mackintosh, Mabel.

The doings of Denys, by Mabel Mackintosh ... Cleveland,

New York, The World syndicate publishing company
t

c
1929]

192 p. incl. front. 191cm .

© Aug. 5, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 12213; World syndicate pub. co.

(29-20017) 9819

McNeil, Marion L.

Jingleman Jack, aviator. Told by Marion L. McNeil, pic-

tured by Corinne Ringel Bailey. Akron, O., New York, The
Saalfield publishing company

[

c1929
]

[42 j p. illus. (part col.) 20J
cra

.

© Sept. 23, 1929: 2c. and aff. Sept. 30; A 137S2 ; Saalfield pub. co.

(29-20004) 9820

Jingleman Jack, cowboy. Told by Marion L, McNeil, pic-

tured by Corinne Ringel Bailey. Akron, O., New York, The
Saalfield publishing company

t

c
1929]

[41] p. illus. (part col.) 20icm
.

© Sept. 23, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 30 ; A 13781 ; Saalfield pub. co.

(29-20002) 9821

Jingleman Jack, fireman. Told by Marion L. McNeil, pic-

tured by Corinne Ringel Bailey. Akron, 0., New York, The
Saalfield publishing company

[

C
1929]

[42] p. illus. (part col.) 20?™.

© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Sept. 30; A 137S0; Saalfield pub. co.

(29-20003) 9822

Jingleman Jack, policeman. Told by Marion L. McNeil,
pictured by Corinne Ringel Bailey. Akron, O., New York,
The Saalfield publishing company

r

c
1929j

[42] p. illus. (part col.) 20£em .

© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Sept. 30; A 13783; Saalfield pub. co.

(29-20001) 9823

Michie's digest of Virginia and West Virginia reports; being

a complete encyclopedia and digest of all the Virginia and
West Virginia case law up to and including vol. 151 Virginia

reports and vol. 105 West Virginia reports. Also federal

cases decided pursuant to the law of Virginia or West Vir-

ginia up to and including vol. 22 F. (2d). Under the edito-

rial supervision of A. Hewson Michie, assisted by Beirne
Stedman, A. R. Yellotfc and Harry Casparian, indexed by
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Michie's digest—Continued
Thomas Johnson Michie. v. 2.

c
Banks and banking-Coro-

ners] Charlottesville, Va., The Michie company, 1929.

2 p. L, 1031 p. 26cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13932 ; Michie co. 9824

Mississippi and Southern reporter digest ... Cumulative cur-

rent pamphlet service, 1929, no. 3 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

c1929
]

iii, 415 p. 24™.

© Sept. 30, 1929 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 7 ; A 12896 ; West pub. co.

9825

Moe, Louis Maria Niels Peder Hailing, 1859-

The vain pussy cat and other picture-tales for children, by
Louis Moe.

t
New York, Coward-McCann, inc.,

c
1929j

[32] p. illus. 17x25icm
.

© Sept. 19, 1929 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Sept. 24 ; A 13739 ; Ooward-McCann,
inc. (29-19910) 9826

Nathan, Robert, 1894-

There is another heaven, by Robert Nathan. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

190, t2j p. 19£cm .

© Sept. 26, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 3 ; A 12735 ; R. Nathan, New York.
(29-20011

)

9827

Neale, Russell, 1906-

Relatives, by Russell Neale ... New York and London,
Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 284 p., 1 1. 19i
cm

.

"First edition."

© Oct. 2, 1929 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 4 ; A 13875 ; Harper & bros.

(29-20107) 9828

Northwestern university, Evanston, III. Medical school^

Chicago.

Dedication of the Montgomery Ward memorial building,

Northwestern university medical school, Alexander McKin-
lock memorial campus, Chicago, June fifteenth, sixteenth and
seventeenth, nineteen twenty-seven. [Chicago, 111., R. R. Don-
nelley & sons co.,

c
1929]

ix, 193 p. incl. front , illus., ports., diagrs. 25icm .

Introduction signed : Irving S. Cutter.
Contains bibliographies.
Contents.—pt. 1. Introductory.—pt. 2. Northwestern university med-

ical school.—pt. 3. Dedicatory.—pt. 4. General addresses.—pt. 5. Sci-

entific presentations.

© June 15, 1929 ; lc. July 3 ; lc. and arr. Aug. 27 ; A 11903 ; Northwest-
ern univ. medical school, Chicago. (29-18036) 9829

O'Flaherty, Liam, 1897-

The house of gold [by] Liam O'Flaherty. New York, Har-
court, Brace and company

t

c
1929]
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O'Flaherty, Liam—Continued
348 p. 20cm .

© Sept. 19, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 30 ; A 13807 ; L. O'Flaherty, Wick-
low, Ireland. (29-20012) 9830

Oliphant, Jas. H., & co.

Studies in securities, 1929. Third issue. Some of the

studies of over a hundred different companies prepared and
published'by this firm during the last few years. Selected as

outstanding examples of varied enterprise. Past records

brought into relation with the present ...
t
New York, N. Y.,

Printed by L. Middleditch company, 1929
3

120 p. 2Hcm
.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 11; A 13871; J. H. Oliphant &
co., New York. 9831

Parrish, Anne, 1888-

The Methodist faun, by Anne Parrish ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

3 p. 1., 3-334 p., 1 1. 20cm .

"First edition."

© Oct. 2, 1929 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 4 ; A 13873 ; Anne Parrish Corliss,

New York. (29-20108) 9832

Partridge, Bellamy.

Amundsen, the splendid Norseman, by Bellamy Partridge.

New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xvi p., 2 1., 276 p. front., plates, ports. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 19, 1929; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 24 ; A 12573; B. Partridge, New
York. (29-20038) 9833

Perry, Maude Caldwell.

Tide house, a novel
c
by] Maude Caldwell Perry. New York,

Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

5 p. 1., 3-338 p. 19i
cra

.

© Sept. 19, 1929: 2c. and aff. Sept. 30; A 13803; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-20008) 9834

Pinto, Vivian de Sola, comp.
The tree of life; an anthology made by Vivian de Sola

Pinto and George Neill Wright. New York, Oxford uni-

versity press, 1929.

[315] p. 18cm .

© Sept. 26, 1929; 2c. and aff. Oct. 1; A 12652; Oxford univ. press, New
York, inc. (29-20131) 9835

Pitkin, Walter Boughton.
The art of rapid reading; a book for people who want to

read faster and more accurately, by Walter B. Pitkin ...

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

x, 233 p. incl. illus., form, plates. 21 cra
. $2.50
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Pitkin, Walter Boughton—Continued
Blank pages for new words (74-85)

© Sept. 23, 1929 : 2c. and aft". Sept. 25 ; A 13648 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-20045) 9836

[Randall-Stevens, Hugh Clayton]

The chronicles of Osiris, by El Eros ^pseud.^ v. 1. Lon-
don, Eider & co., 1927.

xi, 116 p. front, (port.) map. 24cm .

© lc. Sept. 17, 1927 ; A ad int. 10033 ; pubd. July 22 ; H. C. Randall-
Stevens, London. 9837

Reese, Lizette Woodworth, 1856-

A Victorian village, reminiscences of other days, by Lizette

Woodworth Reese. [New York] Farrar & Rinehart, incorpo-

rated, 1929.

v p., 2 1., 3-285 p. front., illus. 2Ucm
.

Contains poems.
© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff . Sept. 27 ; A 13833 ; Farrar & Rine-

bart, inc. (29-20040) 9838

Riddell, Florence.

Can women forget? By Florence Riddell ... Philadelphia

& London, J. B. Lippincott & company, 1929.

312 p. 20cm .

© July 3, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 126S6 ; F. Riddell, London.
(29-20109) 9839

Roberts, George, 1880-

The heart of words, by George Roberts. New York, The
Macmillan company, 1929.

158 p. 20icm .

"A few of our familiar English words have been analyzed ... to

furnish food ... for thought, and perchance for sermons."—Pref.

© Sept. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 25; A 13634; Macmillan co.

(29-19901) 9840

Robidoux, Doris Isabelle.

Mirth provoking monologues, eighteen of them, by Doris

Isabelle Robidoux ... Boston, Walter H. Baker company

t

c
1929]
122 p. 19*™.

© Sept! 12, 1929 : 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 24 ; A 12536 ; Walter H. Baker
co. (29-20127) 9841

Royde-Smith, Naomi Gwladys.
Give me my sin again, a novel, by Naomi Royde-Smith.

New York and London, Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 324 p., 1 1. 20°™

"First edition."

© Oct. 2, 1929; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 4; A 13872; Naomi Royde-Smith
Milton, London. (29-20111) 9842

Russia (1922- (U. S. S. R.)) Gosudarstvennam pta-

novaia komissiia.

The Soviet union looks ahead; the five-year plan for eco-

nomic construction. New York, H. Liveright, 1929.
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Russia—Continued
xii, 275 p. maps (2 fold., incl. front.) diagrs. 19£cm .

Preface signed: Presidium of the State planning commission (Gos-

plan) of the U. S. S. R.

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 24; A 12619: Horace Liveright,

inc. (29-19889) 9843

Sabin, Edwin Legrand, 1870-

Wild men of the wild West, by Edwin L. Sabin ... New
York, Thomas Y. Crowell company ^1929]

xiv, 363 p. front., plates, ports. 21£cm „

© Sept. 23, 1929: 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25: A 13654: Thomas Y. Crow
ell co. (29^19891) 9844

Sanders, Frank Knight, 1861-

History of the Hebrews, their political, social and religious

development and their contribution to world betterment, by
Frank Knight Sanders ... with maps. New ed. : rev. and enl.

New York, C. Scribner's sons ^1928]
xv, 395 p. maps (part fold.) 20cra

.

© Dec. 20, 1928; 1c. Sept. 13. 1929: lc. Sept. 21 ; aff. Sep!. 10: A 12503:
Charles Scribner's sons. (29-19895) 9845

Scarborough, Dorothy.
Can't get a red bird, by Dorothy Scarborough. New York

and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 3-408 p., 1 1. 19i
cm

.

"First edition."

Contains music.

© Oct. 2. 1920; 2c. Sep!. 18; aff. OH. 1; A 1387? ; I). Scarborough. New-
York. (29-20112) 9846

Seiffert, Marjorie Allen.

The king with three faces, and other poems, by Marjorie
Allen Seiffert ... New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

xiii, 120 p. 19£cra
.

© Sept. 13. 1929: 2c. Sept. 25; aff. Sept. 18: A 13590; Charles Scrib-
ner's sons. (29-20129) 9847

Smith, Darrell Hevenor.
... The Coast guard; its history, activities and organization,

by Darrell Hevenor Smith and Fred Wilbur Powell. Wash-
ington, The Brookings institution, 1929.

xi. 265 p. 22icm . (Institute for government research. Service mono-
graphs of the United States government, no. 51)

Bibliography: p. 234-262.

© Sept. 19. 1929; 2c. Sept. 26: aff. Sept. 25: A 13653: Brooking insti-

tution. (29-19892) 9848

Southern reporter digest ... Cumulative current pamphlet
service, 1929, no. 3 ... St. Paul, Minn., West publishing co.

^1929]
iii, 415 p. 24cm .

© Sept. 30. 1929: 2c. Oct. 10; aff. Oct. 7; A 12894; West pub. co.

9849
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Sprague, Jesse Rainsford, 1872-

An American banker, by Jesse Rainsford Sprague ... New
York, W. Morrow & company, 1929.

vi p., 1 L, 242 p. 19|cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. and aff. Sept. 21; A 13503; J. R. Sprague, New
York. (29-198S8) 9850

Stone, Mrs. Kathleen P.

The six-year-old's story-book, by Kathleen P. Stone, illus-

trated by Florence Ijilej Young. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co. ^1929]

191 p. col. front., col. plates. 20cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 16, 1929 : 2c. and aff. Sept. 18 : A 12454 ; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (29-19881) 9851

Stoner, Worthy E.

An Oklahoma plan; a proposed enactment designed to aid

in the matter of decreasing crime by providing a legal incen-

tive to right living during the age of adolescence, by Worthy
E. Stoner. Oklahoma City, Okla., The Albright agency,
c1929.

31 p. 19cm .

© Sept. 6, 1920; 2c. and aff. Sept. 9; A 13159; W. E. Stoner, Oklahoma
City, Okl. (29-19890) 9852

Stout, Rex.
... How like a god. New York, The Vanguard press, 1929.

3 p. 1., [3]-313 p. 19^cm .

At head of title : By Rex Stout.

© Aug. 29, 1929: 2c. Oct. 2; aff. Sept. 4; xV 13894; Vanguard press, inc.

(29-20113) , 9853

Streeter, Daniel Willard.

An Arctic rodeo, by Daniel W. Streeter ... with 46 illus-

trations and a map. New York, Loudon, G. P. Putnam's sons,

1929.

xii, 356 p. front., plates, map. 22*cm .

Illustrated lining-papers.
An account of an expedition to Greenland, on a hundred foot fishing

schooner.

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Sept. 21; A 13509; D. W. Streeter. Buf-
falo. (29-20035) 9854

Stuart, Dorothy Margaret.

Horace Walpole. London, Macmillan and co., limited, 1927.

1 v.

© lc. Sept. 28, 1927; A ad int. 10058; puhd. Sept. 20; Macmillan & co.,

ltd. 9855

Suckow, Ruth.
Cora [by] Euth Suckow. New York, A. A. Knopf, 1929.

3 p. 1., 3-334 p., 1 1. 19i
cm

.

© Sept. 27, 1929: 2c. Oct. 2; aff. Sept. 30; A 13828; Alfred A. Knopf,
inc. (29-20015) 9856
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Thompson, Ruth Plumly, 1893-

The wonder book; stories, pictures, games, puzzles, hero

tales, animal lore, plays, fun and fancy, by Ruth Plumly

Thompson ... Chicago, New York, The Eeilly & Lee co.

E

c
1929]
217 p. col. front., illus., col. plates. 26cm .

© Sept. 16, 1929; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18: A 13436; Reilly & Lee co.

(29-19879) 9857

Thwing, Charles Franklin, 1853-

Eclucation and religion ; the Bedell lectures for 1926-27,

and other addresses on construction and reconstruction in edu-

cation, by Charles Franklin Thwing . . . New York, The Mac-

mi llan company, 1929.

5 p. l., 264 p. '20i
cm

.

© Sept. 24, 1929. 2c. and aff. Sept. 25; A 13637: Macmillan co.

(29-19886) 9858

U. S. Supreme court.

United States Supreme court service. October term, 1929 ...

Issued July 15th, Sept. 12th and Sept. 20th, 1929. [Washing-

ton, Legal research service, 1929]

Various paging. 28cm .

Cover-title.

"Mimeographed".

© July 15, Sept. 12, 20, 1929; 2c. and aff. Oct. 5; A 13926: Legal re-

search service. 9859

Upson, William Hazlett, 1891-

Alexander Botts, Earthworm tractors, by William Hazlett

Upson ... New York, Farrar & Rinehart incorporated, 1929.

4 p. 1., 3-289 p. 19i
cm

.

© Sept. 16. 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 27: A 13832: W. H. Upson.
Middlebnry. Vt. (29-20014) 9860

Wiese, Kurt.

The Chinese ink stick; text and drawings by Kurt Wiese.

Garden City, N. Y.. Doubledav, Doran and companv, inc.,

1929.

vi p., 2 1., 3-199 p. incl. illus., plates (part col.) col. front. 21 cra
.

© Sept. 19. 1929: 2c. Sept. 27: aff. Sept. 24: A 13740: Coward-McCann,
inc. (29-20041) 9861

Wilson, Grove.

The human side of science, by Grove Wilson. New York,
Cosmopolitan book corporation, 1929.

x p., 1 1., 397 p. front., pi., ports. 23cm .

"Lives of the men who have made ... science."—Foreword.
Bibliography: p. 391-397.

© Sept. 21. 1929: 2c. and aff. Sept. 23: A 13535: Cx. Wilson. New York.
(29-19767) 9862
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Wilson, Margaret, 1882-

Trousers of taffeta: a tale of a polygamous city, by Mar-
garet Wilson. London, J. Cape

c
1929]

285, t
l] p., 1 1. 20cm.

© lc. Aug. 21, 1929 : A ad int. 12982 : pubd. June 24 ; Harper & bros.,

New York. (29-18450) 9863

Wilson, Samuel Knox.

American history, by Samuel Knox Wilson ... Chicago,

Loyola university press, 1929.

xv, 864 p. front., illus. (incl. maps) 21icm .

''References" at end of each chapter except chap, xxvii.

© Aug. 26, 1929 : 2c. and aff. Sept. 4 ; A 13002 ; Loyola univ. press.

(29-19182) 9864

Winlow, Anna C.

... Our little Florentine cousin of long ago, being the story

of Filippo, a boy of renaissance Florence, by Anna C. Winlow
... illustrated by Frank T. Merrill. Boston, L. C. Page &
company

t

c
1929]

ix p., 2 I., 155 p. col. front., plates. 19£cm . (The little cousins of
long ago series)

© Aug. 17, 1929; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 23; A 13570; L. C. Page & CO.,

inc. (29-19795) 9865

WissenschaftJiche veroffentliehungen aus dem Siemenskon-
zern. 7. bd. 2. hft. ... Berlin, J. Springer, 1929.

3 p. 1., 322, iv p. illus., diagrs. 2Scm .

© Apr. 14, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3581; .Julius Springer!
9866

Wood, Benjamin De Kalbe, 1894-

Motion pictures in the classroom ; an experiment to measure
the value of motion pictures as supplementary aids in reg-

ular classroom instruction, by Ben D. Wood ...
r
and] Frank

N. Freeman ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c1929
]

xxi, 392 p. xn pi. on 7 1.. tables (part double) diagrs. 194cm .

An investigation of 2 years duration, sponsored by the Eastman
kodak company, cf. Introd.

Contains "References".

© Sept. 10, 1929: 2c. and aff. Sept. 16; A 12374; Houghton Mifflin co.

(29-19431) 9867

Woodfill, Samuel.

Woodfill of the regulars ; a true story of adventure from the

Arctic to the Argonne, by Lowell Thomas. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
xii, 325 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 21£cm .

"First edition."

© Sept. 13. 1929 : 2c. and aff. Sept. 23 ; A 13512 ; L. Thomas, Pawling,
N. Y. (29-26836) 9868
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Abbott, Austin.

Abbott New York digest ... Consolidated ed. covering the

reported cases from the earliest time, with current cumulative
service keeping the digest always to date. Compiled and edit-

ed by The lawyers co-operative publishing company and West
publishing company ...

t
v. 15-17] St. Paul, Minn., West pub-

lishing company; New York city, N. Y., Baker, Voorhis &
company; Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers'
co-operative publishing company

t

c
1929]

3 v. 26cm .

Contents.—v. 15. Evidence to Exchanges.—v. 16. Execution to Exec-
utors and administrators.—v. 17. Exemptions to Gambling contracts.

© Oct. 21, 1920: 2c. each Oct. 24: affs. Oct. 23: A 14366-14368: West
pub. co. and the Lawyers co-operative pub. co. 9869-9871

Adams, Sir John, 1857-

Everyman's psychology, by Sir John Adams. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

2 p. ]., vii-xix p., 1 1., 427 p. 2Ucm
.

© Sept. 13, 1029: 2c. and aff. Sept. 23: A 13513: Doubleday. Doran &
co.. inc. (29-20236) 9872

Agg, Thomas Radford, 1878-

The construction of roads and pavements, by Thomas Rad-
ford Agg ... 4th ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

xvi, 511 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23^cm . $4.00
"Useful references" at end of some of the chapters.

© Sent. 25. 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 28; A 12632; McGraw-Hill book
co., inc. (20-20268) 9873

Alexander, Alexander Septimus, 1860-

The veterinary adviser, by A. S. Alexander ... New York,

Orange Judd publishing company, inc.. 1929.

128 p. front., illus., plates. 19cm .

© Sept. 17, 1020 ; 2c. and aff. Oct. 1 : A 13810 ; A. S. Alexander, Madi-
son, Wis. (20-20263) 9874

Barres, Maurice, 1862-1923.

The sacred hill <Xa colline inspiree>
r
bV] Maurice Barres,

translated from the French by Malcolm Cowley. New York,

The Macaulay company, 1929.

x p.. 1 1., 269 p. 20cra
. [Transatlantic library!

© Sept. 25, 1020: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 30: A 13S00: Macaulay co.

(20-20105) 9875

Beals, Carleton, 1893-

Destroying Victor, by Carleton Beals ... New York, The
Macaulay company, 1929.

384 p. 19*cm .

© Sept. 13. 1020: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 30: A 13801: Macaulay co.

(29-20106) 9876

Beechel, Edith Emma, 1881-

A citizenship program for elementary schools, by Edith E.

Beechel ... New York city. Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.
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Beechel, Edith Emma-—Continued
xii, 170 p. incl. illus., forms, front., plates. 23i

cm
. (Teachers col-

lege, Columbia university. Contributions to education, no. 335)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 169-170.

© Sept. 4, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 27 ; A 13765 ; Teachers college,

Columbia univ. (29-20226) 9877

Bennett, Arnold.

The soviet regime. [4th and last of a series of articles on
present-day Russia]

(In London Daily express)
© lc, Nov. 4, 1929; A ad int. 13166; pubd. Sept. 9; A. Bennett. Lon-

don. 9878

Bessiere, Gustave.
Le calcul integral, facile et attrayant, par Gustave Bessiere.

2. ed. Paris, Dunod, 1929.

viii, 214 p. diagrs. 20cm .

© Dec. 3. 1928: lc. Feb. 15. 1920; A—Foreign 3749; Dunod.
(29-20569) 9879

The Best British short stories of 1929, with an Irish and
colonial supplement. Edited by Edward J. O'Brien. New
York, Dodd, Mead & company,' 1929.

xii. 363 p. mcm
.

© Oct. 18, 1929; 2c. <md aff. Oct. 23: A 14339: Dodd, Mead & co.. inc.

9880

Biographia; annuaire pour l'Amerique du Nord des person

-

nalites de langue francaise et Franco-Americaines et des

personnalites americaines ayant des relations avec la France;

yearly directory for North America of French-speaking,

Franco-American and American personalities having rela-

tions with France and other French-speaking countries.

1. ed.—1st ed. 1929/30. New York, French press bureau

^1929]
340 p. illus. 2Hcm

.

Editor: 1929/30, Georges Bigot.
Includes information relative to the United States, France, and

Canada.
Includes advertising matter.

© Sept. 13. 1929; 2c. Sept. 23: aff. Sept. 24; A 12515; Georges Bigot,

New York. (29-20307) 9881

Bonnet, Robert, 1851-1921.

Lehrbuch der entwicklungsgeschichte, von dr. Robert Bon-
net ... 5., vollstandig neubearb. aufl., hrsg. von dr. Karl Peter

... mit 399, zum teil farbigen textabbildungen. Berlin, P.

Parey, 1929.

x, 542 p. illus. (part col.) 24£cm .

"Erklarung griechischer ausdriicke" : p. [520]-526.

© May 2, 1929: lc. July 3; A—Foreign 3944; Paul Parey.
(29-20571) 9882

Brasher, Mabel.

Louisiana; a study of the state, by Mabel Brasher and
others. Richmond, Atlanta [etc.] Johnson publishing com-
pany ^1929]
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Brasher, Mabel—Continued
xiv p., 1 L, 416 p., 1 I., 417-427 p. col. front., illus., maps (1 double)

diagrs. 20cm .

"Written under the auspices of the Louisiana teachers' association."

—

Pref.
"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 27. 1929: 2c. and aft Sept. 30: A 13742: Louisiana teachers'

assn., Baton Rouge. La. (29-20275) 9883

Brown, Beatrice Curtis.

Alas, Queen Anne ; a reading of her life, by Beatrice Curtis

Brown ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

xiv p., 1 1., 17-325 p. front., ports. 22|cm .

London edition (G. Bles) has title: Anne Stuart, queen of England.
© Sept. 25, 1929 : 2c. and aff. Sept. 30 : A 13785 : Bobbs-Merrill co.

(29-20235) 9884

Bruckner, Arthur, 1877-

Grundriss der augenheilkunde fur studierende und prak-

tische lirzte, von prof. dr. A. Bruckner ... und prof. dr. W.
Meisner ... 2., verb, aiifl., mit 221 abbildungen im text und 9

farbigen tafeln. Leipzig. G. Thieme, 1929.

xxv, 601, r
l] p. illus. (part col.) ix col. pi., diaerrs. 25cm .

© May 8, 1929: lc. July 3: A—Foreign 3945; Georg Thicme.
(29-20693) 9885

Butler, Clementina.

Mrs. William Butler; two empires and the Kingdom, by
Clementina Butler. New York, Cincinnati [etc.] The Metho-
dist book concern

[

c1929
]

202 p. incl. front., illus., plates, ports., facsims. 22cm .

© Sept. 14. 1929: 2c. and aff. Sept. 27: A 13704: C. Butler. West Bar-
rington, E. I. (29-20237) 9886

California. Superior courts.

California superior court decisions. Notable cases. Comp.
by R. E. Ragland ... 1929. San Francisco, California law book
exchange

[

c1929
]

4 p. l., 120 p. 23cm .

© Oct. 9. 1929: 2c. and aff. Oct. 1G: A 14161: Rufus E. Ragland. San
Francisco. 9887

Chambas, Gustave.
... Le probleme de la vie. Biologiquement, l'homme, l'ani-

mal, le vegetal obeissent a le meme loi physique. Les vita-

mines, corps imaginaires. Le cleterminisme universel. Paris,

Editions medicales N. Maloine, 1929.
48 p. 19cm .

At head of title : Dr
. Chambas.

© Apr. 8, 1929: lc. June 14: A—Foreign 3513: Gustave Chambas. Er-
mont (S. & O.) France (29-20880) 9888

Charcot, Jean Baptiste Auguste Etienne, 1867-
La mer clu Groenland. croisieres du "Pourquoi pas?" par

J. B. Charcot; 130 illustrations et cartes. Paris-Bruges. Des-
clee, de Brouwer & c

ie

[1929J
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Charcot, Jean Baptiste Auguste Etienne—Continued
3 p. 1., [9]-210 p. front., plates, ports., maps. 25*cm . {On cover: Col-

lection Connaitre)
© Apr. 13, 1929 ; lc. June 7 ; A—Foreign 3488 ; Desclee, de Brouwer &

cie. (29-20958; 9889

Clendening, Logan, 1884-

Modern methods of treatment, b}^ Logan Clendening ...

with chapters on special subjects by H. C. Andersson, m. d.
;

J. B. Cowherd, m. d. ; H. P. Kuhn, m. d./ Carl O. E-ickter, m. g.
;

F. C. Neff, m. d. ; E. H. Skinner, m. d. ; and E. K. De Weese,
m. d. 3d ed. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

815 p. illus., col. pi., diagrs. 25-£cm .

"References" at end of each chapter except two.

© Sept. 17, 1929; 2c. Sept. 30: aff. Sept. 28; A 12671: C. V. Mosby co.

(29-20271) 9890

Corning, Amos Elwood, 1885-

History of the Congregational church of Blooming Grove,

by A. Elwood Corning ... Newburgh, N. Y., The Lanmere
publishing co., 1929.

2 p. 1.. 91 p. front., plates, ports. 19*cm .

© Sept. 24, 1929: 2c. and aff. Sept. 26; A 12558; A. E. Corning, New-
Imrgh, N. Y. (29^20314) 9891

Dana, James Dwight, 1813-1895.

Dana's manual of mineralogy for the student of elementary

mineralogy, the mining engineer, the geologist, the prospector,

the collector, etc. By William E. Ford ... 14th ed. ... New
York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited,

1929.

2 p. 1., iii-x, 476 p. incl. illus., tables, diagrs. x pi. on 9 1. 19$™.
$4.00

Total issue, forty-one thousand.
© Sept. 19, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 21: A 13566; E. S. Dan.'! and

William E. Ford, New Haven. (29-20302) 9892

De Koven, Anna (Farwell) "Mrs. Reginald De Koven," 1860-

Horace Walpole and Madame du Deffand; an eighteenth

century friendship, by Anna de Koven. New York, London,
D. Appleton and company, 1929.

xi, [1] p.. 1 1., 198, [1] p. front., pi., ports., facsims. (1 double) 23cm .

Illustrated with quotations from their letters.

© Sept. 27, 1929: 2c. Sept. 30; aff. Sept. 28; A 12638; D. Appleton &
co. (29-20135) 9893

Der Ling, princess.

Kowtow, by Princess Der Ling; illustrated by S. Pinkus.

New York, Dodd, Mead & company
[

c1929
]

x p., 2 1., 322 p. front., plates. 23cm .

Chinese remembrances.
© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Oct. 1; A 12661 : Dodd, Mend & co.. inc.

(29-20233) 9894

Dreiser, Theodore, 1871-

... Schwester Carrie, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1929.

606, r
l] p. 19^cm .
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Dreiser, Theodore—Continued
"Die ubersetzung aus clem englischen besorgte Anna Nussbaum."
"Erstes bis zehntes tausend."

© May 6, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3615; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. b. (29-20564) 9895

Eipper, Paul, 1891-

Animals looking at you, by Paul Eipper; photographs by

Hedcla Walther. New York, The Viking press, 1929.

6 p. 1., 163 p. front., plates. 24cm .

"Translated by Patrick Kirwan."

© Sept. 21, 1929: 2c. Sept. 27: aff. Sept. 25: A 13677; Viking press,

inc. (29-20290) 9896

Eitel, Wilhelm, 1891-

Fhysikalische cliemie der silikate, von Wilhelm Eitel ... rnit

459 abbildungen im text und einer tafel. Leipzig, L. Voss,

1929.

xi, 552 p. illus., fold, pi., diagrs. 24cm .

Bibliograpbical foot-notes.

© Mar. 25, 1929: lc. July 3; A—Foreign 3941; Leopold Voss.

(29-20S81) 9897

Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti ... 1. A-Agri.
[Roma] Istitvto Giovanni Treccani, 1929.

4 p. 1., [Xi]-xxvii, 999 p. illus. (incl. ports., music) plates (part col.,

part fold.) maps (part fold.) fold. plan. 3Ux24*cm
.

© Apr. 15, 1929; lc. July 25; A—Foreign 3798; Giovanni Treccani.
(29-20675) 9898

Escholier, Raymond.
... Paris; aquarelles de Nicolas Markovitch. Paris, Edi-

tions Alpina [1929]

157, ,3] p. incl. front., illus. 6 col. pi. 24^cm .

Each plate accompanied by guard sbeet with descriptive lettrrpress.

© Apr. 22, 1929: lc. June 28; A—Foreign 3724; Alpina.
(29-20660) 9899

Farr, Robert Emmett, 1875-

Practical local anesthesia and its surgical teclmic, by Robert
Emmett Farr ... 2d ed., thoroughly rev. Illustrated with

268 engravings and 16 plates. Philadelphia, Lea & Febiger,

1929.

xxiii, [17]-611 p. illus., xvi col. pi. on S 1., diagr. 25£cm .

© Sept. 24, 1929 ; 2c. Sept. 26 ; aff . Sept. 25 : A 13656 ; Lea & Febiger.
(29-20273) 9900

Florida and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ...
t
v. 13,

14] St, Paul, Minn., West publishing co.
t

c
1929]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 13. Executors and administrators to Frauds, Statute
of.—v. 14. Fraudulent conveyances to Homestead associations.

© Sept. 25, 1929: 2c. each Oct. 10; affs. Oct. 7: A 12883, 12884: West
pub. co. 9901, 9902
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Fliigel, Felix, 1892- ed.

Headings in the economic and social history of the United

States, by Felix Fliigel ... and Harold IT. Faulkner ... New
York and London, Harper & brothers, 1929.

ix, 97S p. 24cm . [Harper's historical series]

Bibliography : p. 932-952 ; "Alphabetical index of readings" : p. 953-
964.

© Sept. 12, 1929: 2c. and aff. Sept. 24: A 12518; Harper & bros,

(29-20221) 9903

Fraccaroli, Arnaldo, 1883-

... Hollywood paese d'avventura ; con 64 illustrazioni. Mi-
lano, Fratelli Treves, 1929.

3 p. 1., t
3]-158 p. plates, ports. 19™.

© Dec. 23, 1928; lc. Julv 16, 1929; A—Foreign 3682; A. Fraccaroli,
Milan. (29-20677) 9904

Franklin, William Suddards, 1863-

Fundamentals of electrical engineering (theory and prac-

tice) by William S. Franklin ... and Lyman M. Dawes ...

Lancaster, Pa., Franklin and Charles, 1929.

xi, 512 p. illus., diagrs. 22£cm .

"Tables and handbooks" : p. xi.

© June 4, 1929: 2c. Sept. 19; aff. Sept. 27; A 13698; Franklin &
Charles. (29-20270) 9905

Fryer, Mrs. Jane (Eayre) 1876-

Easy steps in cooking; or, Adventures among the kitchen

people, by Jane Eayre Fryer; illustrations by Margaret G.

Hays, John Fitz and Jane Allen Boyer. Philadelphia, Chi-

cago
L
etc.] The John C. Winston company

L

c
1928]

2 p. 1., [iiij-viii,
t2], 11-175 p. col. front., illus. (part col.) 23£cnl

.

Title within ornamental border.

© Dec. 22, 1928; 2c. Sept. 25, 1929; aff. Sept. 14; A 13612; J. E. Fryer,
Marlton, N. J.

t© revisions and additions] (29-20267) 9906

Easy steps in sewing; or, Adventures among the thimble

people, b}^ Jane Ea3a*e Fryer ; illustrated by Jane Allen Boyer.

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
[1928]

xiii, [3], 17-277 p. col. front., illus. (part col.) fold. col. plates. 23£cm .

Title within ornamental border.
Folded plates accompanied by patterns.

© Dec. 5, 1928 ; 2c. Sept. 25, 1929 ; aff. Sept. 14 ; A 13613 ; J. E. Fryer,
Marlton, N. J. [© revisions and additions] (29-20266) 9907

Furlani, Giuseppe, 1885-

... La civilta babilonese e assira. Roma, Istituto per

l'Oriente, 1929.

vii, 218 p., 1 1. 20Fm . (Pubblicazioni dell' Istituto per l'Oriente)

"Bibliografia" at end of each chapter.

© July 1, 1929: lc. July 27: A—Foreign 3862; Istituto per l'Oriente.

(29-20895) 9908
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Gilkison, Grace.

Two mice and a king, by Grace Gilkison, illustrated by the

author. New York, The Macmillan company, 1929.

3 p. 1., 54, [3] p. incl. illus., col. plates. 16lcm . [The little library]

© Aug. 27, 1920; 2c. and aff. Aug. 28; A 13084; Macmillan co.

(29-20243), 9909

Glaeser, Ernst, 1902-

... Class of 1902, translated by Willa and Edwin Muir. New
York, The Viking press, 1929.

4 p. 1., 3-397 p., 1 1. 19|cin
.

© Sept. 21, 1929 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Sept. 25 ; A 13676 ; Viking press, inc.

(29-20116) 9910

Goodridge Roberts, Theodore, 1877-

The golden highlander; or, The romantic adventures of

Alastair Maclver, by Theodore Goodridge Roberts ... with a

frontispiece in full color by H. G. Edwards. Boston, L. C.

Page & company
[

c1929
]

xii, 308 p. col. front. 21cm .

© Aug. 12, 1929; 2c. Sept. 30; aff. Aug. 15; A 13761 ; L. C. Page & co.,

inc. (29-20118) 9911

Graham, Evelyn.

Albert, king of the Belgians, by Evelyn Graham ... an

authorized biography ... New York, Dodcl, Mead & com-
pany, 1929.

3 p. L. 314 p. front., pi., ports. 24|cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. and aff. Oct. 1; A 12662; E. Graham, London.
(29-20234) 9912

The famous trials of Lord Darling. The strange case of a

man who married to murder. Prepared by Evelyn Graham,
under the personal supervision of Lord Darling.

(In London Sunday express)
© 1c. Nov. 5. ]929: A ad int. 13174; pubd. Sept. 8; E. Graham, London.

Graham, Willard J.
9913

Cost accounting and office equipment; a comprehensive
treatise on process cost accounting, specific order cost account-
ing, how costs are collected and allocated, accounting and
bookkeeping machines, correspondence, filing and mailing
equipment, by Willard J. Graham ... Chicago, American
technical society, 1929.

272 p. illus., diagrs. 2H cra
.

© Sept. 11, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 16; A 13387; Amer. technical
soc. (29-20228). 9914

Greinz, Rudolf Heinrich, 1866-

Versunkene zeit, romantische liebesgeschichten a us Tirol,
von Rudolf Greinz. Leipzig, L. Staackmann, 1929.

319 p. 19cm .

Contents.—Susanna Rainsanger.—Der herrenschreiber von Hall

—

Die rose von Altspaur.

© Apr. 23, 1929; 1c. June 28; A—Foreign 3673; L. Staackmann verla£
g. m. b. h. (29-20560) 9915

s '
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Grierson, Francis Durham.
The yellow rat. [Instalments 22-25. Conclusion]

(In London Evening news)
© lc. each Oct. 29, 1929 ; A ad int. 13141

;
pubd. Sept. 2-5 ; F. D. Grier-

son, London. 9916

Haas, Arthur Erich, 1884-

Atomtheorie, von Arthur Haas ... mit 64 figuren im text und
auf 4 tafeln. 2. vollig umgearb. und wesentlich verm. aufl.

Berlin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1929.

viii, 258 p. incl. illus., tables, diagrs. iv pi. 24cm .

First published with title : Atomtheorie in elementarer darstellung.

"Literatur" : p. 252.

© Mar. 18, 1929; lc. July 3: A—Foreign 3936; Walter de Gruyter & co.

(29-20573) 9917

Hamilton, Bertha M 1882-

Please come to my party, by Bertha M. Hamilton; with

illustrations by Jessie A. Macdonald. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

5 p. 1., 3-149 p. col. front., illus. 21cra
.

© Sept. 21, 1929: 2c. and aff. Oct. 1; A 12680; Bertha Hamilton Fergu-
son, West Allis, Wis. (29-20297) 9918

Hammerton, John Alexander, 1871-

Barrie; the story of a genius, by J. A. Hammerton ...

New York, Dodd, Mead & company, 1929.

x, 500 p. front., plates, ports., facsims. 24cm .

© Sept. 23, 1929: 2c. and aff. Oct. 1; A 12663; Dodd, Mead & co.. inc

(29-20254) 9919

Hartwig, Mela.

... Das weib ist ein nichts, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1929.

229, r
l] P. 20i

cm
.

© Apr. 12, 1929; lc. June 1 ; A—Foreign 3360; Paul Zsoluay verlag. ges.

m. b. h. (29-20561) 9920

Hocking, William Ernest, 1873-

Types of philosophy, by William Ernest Hocking ... New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

e1929
]

xv, 462 p. 21cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 13, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 18; A 13597; Charles Scrib-
ner's sons. (29-20239) 9921

Holden, Raymond.
Abraham Lincoln ; the politician and the man, by Raymond

Holden. New York, Minton, Balch & company, 1929.
6 p. 1., 3-309 p. front., plates, ports. 21cm .

Bibliography: p. 301-304.

© Sept. 20, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 27; A 13699; R. Holden, Hills-
dale, N. Y. (29-20276) 9922'

Holt, Luther Emmett, 1855-1924.

The care and feeding of children; a catechism for the use
of mothers and children's nurses, by L. Emmett Holt, jr. ...

1512
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Holt, Luther Emmett—Continued

14th ed. New York and London, D. Appleton and company,

1929.

xi, 259, [8j p. diagrs. 18cm .

Blank pages for "Memoranda" (8 at end)
"Although minor changes have been made throughout and new ma-

terial has been added, the book remains, in form and in essence, the
work of the late L. Emmett Holt."

© Sept. 20, 1929; 2c. and aft". Sept. 24; A 12492; D. Appleton & co.

(29-20272) 9923

Holyoake, George Jacob, 1817-1906.

Holyoakes geschichte rler Rochdaler pioniere, deutsch in

neuer bearbeitung von Robert Schloesser. Koln, Gepag-ver-

lag, 1928.

xix p., 1 1.. 347 p. incl. illus., plates, ports, fold, maps, facsim. 24icm .

© Dec. 24, 1928; 1c. Apr. 19, 1929; A—Foreign 2813; Gepag, Grossein-
kaufs- u. produktions-aktiengesellschaft deutscher konsumvereine.
(29-20589) 9924

Jackson, Jacob Hugh, 1891-

Auditing problems ; a comprehensive study in principles and
procedure, by J. Hugh Jackson ... New York, The Ronald
press company

[

c1929
]

xvii, 534 p. incl. forms. 22cm .

"Topical bibliography" : p. 495-511.

© Sept. 25, 1929: 2c. Sept. 28; aff. Sept. 30; A 13736; Ronald press co.

(29-20222) 9925

Jameson, Storm, 1897-

The Georgian novel and Mr. Robinson
c
by] Storm Jameson.

New York, W. Morrow & company, 1929.

2 p. 1., 75 p. 19icm .

© Sept. 5, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 7; A 12572; Margaret Storm
Jameson Chapman, Hampstcad, England. (29-20241) 9926

Jordan, Hermann Jacques, 1877-

Allgemeine vergleichende physiologie der tiere, von dr. H. J.

Jordan ... mit 279 abbildungen. Berlin unci Leipzig, Walter
de Gruyter & co., 1929.

xxvii, [1], 761 p. illus. (part col.) diagrs. 24£cm .

© Mar. 19. 1929; 1c. July 3; A—Foreign 3935; Walter de Gruyter & co.

(29-20572) 9927

Kappus, Franz Xaver, 1883-

Das vertauschte gesicht, roman von Franz Xaver Kappus.
Berlin unci Leipzig, E. Keils nachfolger (A. Scherl) g. m. b. h.

[

c1929
]

184, [1] p. 18i
cm

. ,

Label mounted over imprint : Als unverkaufliches manuskript ver-
vielfaltigt. Das auffuhrungsrecht ist nur zu beziehen vom Georg Mar-
ton veriag, Wien ...

© May 15. 1929; lc. July 20; A—Foreign 3679: Georg Marton. Vienna,
Austria. (29-20563)' 9928

Kaupp, Benjamin Franklyn, 1874-

Poultry diseases, including diseases of other domesticated

birds; with chapters on the anatomy and physiology of the
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Kaupp, Benjamin Franklyn—Continued
fowl, bv B. F. Kaupp ... 5th ecL, rev. and enl. Chicago,

A. Eger, 1929.

436 p. illus. 20icm .

© Sept. 10, 1929; 2c. Sept. 12: aff. Sept. 20; A 12477; Alexander Eger,
Chicago. (29-20265) 9929

Keasbey, William P corny.

The big trick and puzzle book, containing 208 pages and
over 150 illustrations, compiled and arranged by William P.

Keasbey. Racine, Wis., Whitman publishing company
[

c1929
]

208 p.* illus. 19i
cm

.

© Sept. 15, 1929: 2c. Sept. 24; an*. Sept. 30; A 13784; Whitman pub.
co. (29-20300) 9930

Keely, David Fulmer.
Carry on! by David Fulmer Keely ... Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c1929
]

167 p. I9cm .

Contents.—What every Christian should know in living the Chris-
tian life.—-What every Christian should know in the Old Testament.

—

What every Christian should know in the New Testament.—Topical
index.

© May 17. 1929; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 14; A 13610; D F. Keely, Phil-

adelphia. (29-20240) 9931

Kobler, Franz, ed.

Gewalt und gewaltlosigkeit ; handbuch des aktiven pazifis-

mus, im auftrage der Internationale der kriegsdienstgegner

hrsg. von Franz Kobler. Zurich und Leipzig, Rotapfel-verlag

a. g. [

c1928
]

388 p. plates, port. 23cra
.

"Literaturubersicht" : p. 367-377.

© Dec. 10, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3114; Rotapfel-verlag
a. g. (29-20707) 9932

Le Sourd, Howard Marion, 1889-

The university work of the United Lutheran church in

America; a study of the Avork among Lutheran students at non-

Lutheran institutions, by Howard Marion Le Sourd ... New
York city. Teachers college, Columbia university, 1929.

viii, 136 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 377)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia universiLy.
Published also as pt. vn of the "Survey of higher education for the

United Lutheran church in America", 1929.

© Aug. 9, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10; A 13276; Teachers college,

Columbia univ. (29-20284) 9933

Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Louisiana reports, Louisiana courts of appeal re-

ports and Southern reporter ...
t
v. 13, 14] St. Paul, Minn.,

West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 13. Executors and administrators to Frauds, Statute
of.—v. 14. Fraudulent conveyances to Homestead associations.

© Sept. 25. 1929; 2c. each Oct. 10; affs. Oct. 7; A 12885, 12886; Wesi
pub. co. 9934, 9935
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Madden, John Thomas, 1882-

Foreign securities; public and mortgage bank bonds—an

analysis of the financial, legal and political factors, by John

T. Madden . . . and Marcus Nadler . . . New York, The Ronald

press company
t

c
1929]

xiv, 452 p. 22cm .

Bibliography : p. 427-438.

© Sept. 20. 1929; 2c. and aff. Sept. 24; A 1250-1; Ronald press oo.

(29-20223) 9936

Mahin, Edward G 1876-

Introduction to quantitative analysis, by Edward G. Mahin
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

xii, 227 p. illus., diagr. 21 em
. (Half-title: International chemical

series. J. F. Norris, ph. n.. consulting editor) $2.25

Table on end lining-paper.

"An abridgement of ... ['Quantitative analysis', first published in 1914j

although many minor changes and a few additions have been made."—
Pref.

© Sept. 9. 1929: 2c. Sept. 11; aff. Sept. 14; A 12298; McGraw-Hill book
co., inc. (29-20292) 9937

Manly, John Matthews, 1865-

The writing of English (Complete ed.) By John Matthews
Manly ... Edith Bickert ... and Martin Freeman ... New
York, H. Holt and company

[

c1929
]

xiii p., 1 1., 527 p. plates, ports. 22cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Sept. 27; A 13710; Henrv Holt & co.. inc.

(29-20125) 9938

Manning, Clarence Augustus, 1893- ed.

An anthology of Czechoslovak poetry, edited by Clarence A.
Manning ... with the assistance of Anna V. Capek and Alois B.

Koukol. New York, Columbia university press, 1929.

viii, 72 p., 1 1. 21cin
. (Half-title: Publications of the Institute of

Czechoslovak studies, no. i)

© Sept. 7. 1929: 2c. Sept. 9; aft'. Sept. 25; A 13658: Columbia univ.

press. (29-20242) 9939

Math, Fabien.

... Soeur Anne, roman. Paris, J. Tallandier
[

c
1929]

2 p. 1., [7]-222 p. 19cm .

© May 23. 1929: 1c. June 28: A—Foreign 3732; Jules Tallandier.
(29-20676) 9940

Miller, Christopher Blackburn, 1885-

Bally-hoo, the log of a landlubber, by C. Blackburn Miller,

with 59 illustrations. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1929.

xi, 280 p. front., plates, ports. 22£cm .

Maps on lining-papers.
The story of a fishing trip off the coast of southern Florida.

© Sept. 20. 1929: 2c. and aff. Sept. 21; A 13508: C. B. Miller. New
York. (29-20262) 9941
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Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

[V. 13, 14] St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 13. Executors and administrators to Frauds, Statute
of.—v. 14. Fraudulent conveyances to Homestead associations.

© Sept. 25, 1929- 2c. each Oct. 10; affs. Oct. 7; A 12887, 12888; West
pub. co. 9942, 9943

Mittelholzer, Walter, 1891-

... Alpenfhig, unter mitarbeit von H. Kempf ... mit 191

fliegeraufnahmen und einer farbigen tafel nach einem ge-

malde von F. Hass. Zurich, Leipzig, Orell Fiissli
t

c
1928]

4 p. 1.. 109 p., 1 1., 111-155 p. col. mounted front., plates (part dou-
ble) 221cm .

"Erstcs bis zehntes tausend."

© Sept. 24, 1928; le. /May 2, 1929; A—Foreign 3622; Orell Fiissli ver-

lag. (29-20602) 9944

Morrow's almanack and every-day book for 1930 ... Thayer
Hobson, philom. New York, Wm. Morrow & co. ^1929]
xiii, [1], 267, [2] p. illus. 21cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. and aft
5

. Oct. 12 ; A 12994 ; William Morrow & co.,

inc. 9945

Miiller, Fritz, 1875-

Halbkatz iiberzwerch, frohliches von Fritz Muller-Parten-

kirchen. Leipzig, L. Staackmann, 1929.

223 p. 18i
cm

.

© Apr. 23, 1929; 1c. June 28; A—Foreign 3650; L. Staackmann verlag,

g. m. b. h. (29-20562) 9946

North Carolina. Lams, statutes, etc.

1929 supplement to the North Carolina code of 1927, con-

taining all the general laws of 1929, with full annotations.

Charlottesville, Va., The Michie company, 1929.

2 p. 1., 281 p. 26cm .

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14088; Michie co. 9947

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... James W. Crawford, reporter,

v. 128. From January 8, 1929, to March 26, 1929. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

xxxv, 780 p. 22^cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. Sept. 26; aff. Oct. 9; A 14096; Bancroft-Whitney
co. 9948

Panter-Downes, Mollie.

Storm bird. [Instalments 1-3]

(In London Daily mirror)
© 1c. each Oct. 4, 3929; A ad int. 13085-13087; puhd. Aug. 8-10; Clare

Robinson, London. 9949-9951

Peck, Anne Merriman.
A vagabond's Provence, by Anne Merriman Peck; with

woodcuts and drawings by the author. New York, Dodd,
Mead & company, 1929.
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Peck, Anne Merriman—Continued
xvi, 273 p. front., illus.. plates. 22±cm .

© Sept. 27, 1929 : 2c. and aff. Oct. 1 : A 12660 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-20231) 9952

Perret, Robert.

... Les panoramas du Mont Blanc. Une carte en trois cou-

leurs par Ch. Vallot et E. de Larminat. Chambery, M. Dar-

del, 1929.

2 p. 1., xxi, [1] p., 1 L, 210 pi..
r4! p. map. 28* x 23cm .

Descriptive text at bottom of each plate.

© Mar. 25, 1929; ic. May 17; A—Foreign 3233; Robert Perret, Paris.

(29-20597) 9953

Port, Gottlieb, 1867-

... Lehrbuch der zahnheilkunde. 4., vollig umgearb. aufl.,

unter mitwirkung von d r
. K. Greve ... dr

. W. Meyer ... dr
.

H. H. Kebel ... hrsg. von professor d r H. Euler ... mit 767

zum teil farbigen abbildungen im text. Miinchen, J. F. Berg-

mann, 1929.

xvi, 727 p. illus. (part col.) 26cm .

At head of title : Port-Euler.

© Mar. 11, 1929; 1c. July 3; A—Foreign 3883; J. F. Bergmann.
(29-20585) 9954

Proudhon, Pierre Joseph, 1809-1865.

... Lettres de Pierre Joseph Proudhon, choisies et armotees.

Preface de Sainte-Benve. Paris, B. Grasset, 1929.

2 p. 1., r
7]-363, [It p. 19cm .

At bead of title: Daniel Halevy et Louis (luillonx.

© Apr. 5, 1929: 1c. June 21: A—Foreign 3530: Bernard Grasset.
(29-20706) 9955

Punch, v. 177, no. 4600, Sept. 4, 1929.

© lc. Oct. 30. 1929: A ad int. 13145: pubd. Sept. 4: Herbert Heather.
London. 9956

Quigley, Margery, ed.

[Introduction! by Margery Quigley
r
in the book entitled]

The tiger's mistake, tales of Malay magic, by Walter Skeat,

illustrations by F. H. Townsend ... New York, The Macmil-
lan company, 1929.

xii, 92 p., 1 1. incl. front., illus., plates, map. 164cm .

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 2S; A 130S5: Macmillan co. 9957

Ragatz, Lowell Joseph, 1897-

A syllabus for the study of medieval times, b}^ Lowell
Joseph Ragatz ... Rev. ed. Washington, P. Pearlman

[

c1929]
vii, 117 p. 28cm .

Contains "Reading references".

© Sept. 15. 1929: 2c. and aff. Sept. 30: A 13790: L. J. Ragatz, Madi-
son, Wis. (29-20136) 9958

Recknagel, Arthur Bernard, 1883-

Forestry; a study of its origin, application and significance

in the United States, by Arthur B. Reckuairel ... and Samuel
N. Spring ... New York, A. A. Knopf, 1929.
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Recknagel, Arthur Bernard-—Continued
ix, 255, xxxvii p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

Bibliography : p. 251-255.

© Sept. 13, 1929 : 2c. Sept. 24 ; Sept. 20 ; A 13594 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-20261) 9959

Reclus, Maurice, 1883-

... Monsieur Thiers. Paris, Plon r 1929]
5 p. 1., 341 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Le roman des grancles exis-

tences. 26)

© May 6, 1929: 1c. June 21; A—Foreign 3541; Librairie Plon.
(29-20601) 9960

Recouly, Raymond, 1876-

Foch; my conversations with the marshal, by Raymond
Recouly; translated by Joyce Davis, b. a. New York, D.
Appleton and company, 1929.

xiii, 319, tli P. front, (port.) facsiin. 21 £
cm

.

"This volume contains some of the absorbing conversations I had
with the marshal during the ten years from 1919 to the end of 1928."

—

Pref.

© Sept. 27. 1929; 2c. Sept. 30: aff. Sept. 28: A 12641; D. Appleton &
co. (29-20232) 9961

Robbins, William Jacob, 1890

Laboratory instructions for general botany, by William J.

Robbins ... and Harold W. Rickett ... New York, D. Van
Nostrand company, inc., 1929.

2 p. 1., r3!-101 p. 23i
cm

.

"The order of the exercises, their content, and their terminology con-
form to the text book of botany by the same authors."—Prof.

© June 15, 1929: 2c. Aug. 21: aff. July 24; A 10399; D. Van Nostrand
co., inc. (29-20289) 9962

Rolla, Luigi, 1882-

... Le terre rare. Bologna, N. Zanichelli, 1929.

4 p. 1., t
3]-279 p. incl. tables, diagrs. 24cm .

At head of title: Luigi Rolla ... Lorenzo Fernandes ...

Bibliographical foot-notes.

Contents.— pt. 1. I metodi fisici.— pt. 2. Dei metodi di fraziona-
mento.—pt. 3. Caratteri chimici.

© Julv 1, 1929 : lc. July 27 ; A—Foreign 3863 ; Casa editrice N. Zani-
chelli. (29-20575) 9963

Sadler, William Samuel, 1875-

The mind at mischief; tricks and deceptions of the subcon-

scious and how to cope with them, by William S. Sadler ...

introductions by Robert H. Gault ... and Meyer Solomon ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1929.

xv, 400 p. 231cm .

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Oct. 2; A 12792: Funk & Wagnalls co.

(29-20311) 9964

Schott, Carl Peter, 1886-

Physical education in the colleges of the United Lutheran
church in America; a survey and program, by Carl Peter

Schott ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

vershVy, 1929.
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Schott, Carl Peter—Continued
vii, 101 p. 23^cm . (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 379)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Published also as chap, vii-xiii of pt. v of the "Survey of higher edu-
cation for the United Lutheran church in America'', 1929.

Bibliography: p. 100-101.

© Au?. 9, 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10: A 13274; Teachers college,

Columbia univ. (29-20299) 9965

Skeat, Walter William, 1866-

The tiger's mistake, tales of Malay magic, by Walter
Skeat, illustrations by F. H. Townsend, introduction by Mar-
gery Quigley. New York, The Macmillan company, 1929.

xii, 92 p., 1 1. incl. front., illus., plates, map. 16|cm . [The little li-

brary]

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28; A 13085; Macmillan co. r© in-

troduction and illustrations] (29-20252) 9966

Spethmann, Hans, 1885-

Zwolf jahre Ruhrbergbau, aus seiner geschichte von kriegs-

anfang bis zum Franzosenabmarsch, 1914—1925, von dr. Hans
Spethmann ... Berlin, R. Hobbing

t

c
1928]

2 v. illus. (facsims.) plates (1 fold.) ports., fold. maps. 25^cm .

Each volume has special t.-p.

Contents.—bd. I. Aufstand und ausstand bis zum zweiten general-
streik april 1919.—bd. II. Aufstand und ausstand vor und nach dem
Kapp-putsch bis zur Ruhrbesetzung.
© Dec. 4, 1928; lc. each June 28. 1929; A—Foreign 3591; Reimar Hob-

bing. (29-20766) 9967

Stratz, Rudolf, 1864-

Lill, der roman eines sportmadchens, von Rudolph Stratz.

1. bis 10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
[

c1929
]

332, [1] p. 19cm .

© Mar. 15, 1929: lc. May 2: A—Foreign 3146: August Scherl. g. m.
b. h. (29-20558) 9968

Tate, Allen, 1899-

Jefferson Davis: his rise and fall, a biographical narrative,

by Allen Tate ... New York, Minton, Balch & company, 1029.

6 p. 1., 3-311 p. front., ports. 21cm .

Maps on lining-papers.
"Bibliographical note" : p. 303-306.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. Sept. 25 : aff. Sept. 27 : A 13700 ; Minton, Balch &
co. (29-20277) 9969

Tedesco Zammarano, Vittorio, 1890-
... II sentiero delle belve; impressioni di caccia in Africa

Orientale; con 228 illustrazioni, una carta geografica e due
itinerari. Milano, A. Mondaclori, 1929.

2 p. 1.,
r
7j-343 p.. 3 1. front, (port.) illus. (incl. maps) 25cm .

© Dec. 15. 1928: lc. Feb. 13, 1929: A—Foreign 2652: A. Mondartori.
(29-20963) 9970

Terry, Earle Melvin, 1879-1929.

Advanced laboratory practice in electricity and magnetism,
by Earle Melvin Terry ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1929.

xiv, 150. 150a-150b, 151-31S p. illus., diagrs. 23i
cm

. $3.00
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Terry, Earle Melvin—Continued
Edited by H. B. Wahlin. cf. Pref. to the 2d edition.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 12506 : McGraw-Hill book co.,

inc. (29-20287) 9971

Terry, Robert James, 1871-

An introduction to the study of human anatomy, by Eobert
James Terry ... New York, The Macmillan company, 1929.

xviii p., 1 1., 346 p. 241cm .

One leaf of "Errata with corrections" inserted between p. xiv and xv.
Contains "References".

© Sept. 24, 1929 : 2c. and aff. Sept. 25 ; A 13629 ; Macmillan co.

(29-20291) 9972

Townsend, F. H., illus.

[Illustrations] by F. H. Townsend ,in the book entitled] The
tiger's mistake, tales of Malay magic, by Walter Skeat ... In-

troduction by Margery Quigley. New York, The Macmillan
company, 1929.

xii, 92 p.. 1 1. incl. front., illns.. plates, map. lfr|cm .

© Aug. 27. 1929: 2c. and aff. Aug. 28; A 13085; Macmillan co.

Troland, Leonard Thompson, 1889-
9973

The principles of psychophysiology ; a survey of modern
scientific psychology, by Leonard T. Troland ... with original

drawings by the author ... v. 1. New York, T). Yan Nostrand
company, inc., 1929.

3 p. 1., v-xix p.. 1 1., 429 p. illus., diagrs. 22| cm .

Bibliography: v. 1, p. 405-417.

© Sept. 13. 1929: 2c. Sept. 21: aff. Sept. 26: A 12598; D. Yan Nostrand
co., inc. (29-20238) 9974

Van Wagenen, Mrs. Beulah (Clark) 1900-

Extra-curricular activities in the colleges of the United
Lutheran church in America ; a survey and program, by Beu-
lah Clark Van Wagenen ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1929.

3 p. I., 156 p. incl. diagrs.. forms. 23^cm . (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 380)

"The purpose ... is to present facts on the non-athletic extra-curricular
activities of the Lutheran colleges."—p. 1.

Published also as thesis (ph. n.) Columbia university
Published also as pt. v, chap, i-v of the "Survey of higher education

for the United Lutheran church in America". 1929.

Bibliography: p. 154-156.

© Aug. 13, 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10: A 13281; Teachers college,

Columbia univ. (29-20282) 9975

Watkins, Gordon S 1889-

Labor problems, by Gordon S. Watkins ... Rev. ed. ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1929
1

xvi. 726 p. diagrs. (1 fold.) 21cm . (Crowell's social science series,

ed. by S. Eldridge)
"Eighth printing (First printing of revised edition)"
Published, 1922. under title : An introduction to the study of labor

problems.
"Collateral readings" at end of most of the chapters.

© Sept. 25, 1929: 2c. and aff. Sent. 28; A 13723: Thomas Y. Crowell
co. (29-20227) 9976
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Agasse-Lafont, Edouard.
Les applications pratiques clu laboratoire a la clinique;

principes—techniques—interpretation des resultats. par le Dr

E. Agasse-Lafont. 4. ed. 396 figures et 4 planches hors texte

en couleurs. Paris, Vigot freres, 1929.

xvi. 956 p. illns. (part col.) iv col. pi. 24$cm .

"Resume des recherches de laboratoire applicables au diagnostic des
principales affections medicales on chirnrgicales" (alphabetical) : p.

r
827]-892.

© Jan. 15, 1929; le. Mar. 22: A—Foreign 3318: Vigot freres.

(29-20909) 9977

American electrochemical society.

Transactions ... v. 55. Fifty-fifth general meeting, To-

ronto, Canada, May 27, 28, 29." 1929. New York city, The
American electrochemical society, 1929.

x, 406. [5] p. front., illns.. plates/ ports. 2.'Ucm .

© Oct. 14, 1929: le. and aff. Oct. 15; 1c. Oct. 16: A 15097; Amer. elec-

trochemical soc. 9978

Anthony, John.

The story of Hassan (Hassan Ali Shah) : a novel of India

written by himself and Englished by John Anthony. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

t

c1929
3

9 p., 1 1., 11-278, [I, p. 19i
cm

.

© June 21.. 1920: 2c. July 27: aff. July 25; A 12791 : E. P. Dutton & co..

inc. (29-20443) 9979

Aubry, Octave, 1881-

The phantom emperor, the romance and tragedy of Napo-
leon itt, by Octave Aubry. translated from the French by
Frederick H. Martens. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

vi, 351 p. front, (port.) 19*cra
.

"First edition."

© Oct. 2. 1929: 2c. Oct. 3: aff. Oct. 4: A 13S74: Harper & bros.

(29-20594) 9980

Avery, Fannie L.

Prose and poetry for the fifth year, including a study of the

life and poems of John Greenleaf Whittier and Robert Burns,

grade poets, by Fannie L. Avery ... Cassie Boykin Burton ...

Illustrations [by] Guy Brown Wiser. Syracuse, N. Y., The
L. W. Singer company [1929]

xiv. 593 p. col. front., illns., plates (part col.) 19£cm .

© Sept. 1. 1929: 2c. Oct. 16: aff. Oct. 15: A 14160: L. W. Singer co.

9981
Barry. Phillips, 1880-

British ballads from Maine; the development of popular

songs with texts and airs, by Phillips Barry, Fannie Hardy
Eckstorm

t
andi Mary Winslow Smyth : versions of ballads in-

cluded in Professor F. J. Child's collection. New Haven. Yale
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Barry, Phillips—Continued
university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

xlvi, 535 p. front, (port.) 24cm .

Contains music.
"The present volume is the eighth work published by the Yale uni-

versity press on the Oliver Baty Cunningham memorial publication
fund."

Bibliography: p. [497]-502.

© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Sept. 30: A 12084: Yale univ. press.

(29-20553) 9982

Bayne, Stephen F.

The Bayne-Sylvester arithmetic, by Stephen F. Bayne ...

Emma Sylvester ... Ruth T. Fitzell "... 6th grade, 1st & 2d

half. Boston. New York
L
etc.] D. C. Heath and company

t

c1929
]

2 v. 19cm .

1st half. © Oct. 1. 1929: 2d half, © Sept. 23: 2c. each Oct. 11 : affs. Oct.

9 : A 14097, 14098 : D. C. Heath & co. 9983, 9984

Booth's township manual for the state of North Dakota. A
complete guide for township officers in their various duties

under the laws of North Dakota. Comp. by John C. Pol-

lock and Charles B. Butler. 20th ed., July, 1920. Minne-
apolis, Minn., Walter S. Booth & son, inc.

[

c1929
]

345, [1] p. 19cm .

© Aug. 26, 1929: 2c. Aug. 30: aff. Sept. 28; A 13842: Walter S. Booth
& son, inc. 9985

Brodie, Edith P.

A textbook of materia medica for nurses, by Edith P. Brodie
... 3ded. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

2 p. 1., 7-283 p. 20£cm .

Blank pages at end of each chapter for "Notes".
First edition 1919 is by A. L. Muirhead ; second edition 1924 is by

A. L. Muirhead and Edith P. Brodie.

© Aug. 20, 1929 : 2c. Aug. 24 : aff. Sept. 27 : A 13851 : C. V. Mosby co.

(29-20584) 9986

Bufano, Remo.
Pinocchio for the stage, in four short plays from Collodi's

original, dramatized & illustrated b}^ Remo Bufano. New
York, A. A. Knopf, 1929.

ix p., 2 1., 219 p. incl. front., double plates. 20cni
.

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Oct. 2 : aff. Sept. 30 ; A 13830 : Alfred A. Knopf,
inc. (29-20544) 9987

Bundschu, Felix.

Angewandte hydrauiik, von dr.-ing. F. Bundschu, mit 55

abbildungen im text. Berlin, J. Springer, 1929.

2 p. 1., 75. [1] p. incl. tables, diagrs. 23|cm .

"Litemturverzeichnis" : p. [75]

© Dec. 20. 1928: lc. Mar. 13, 1929: A—Foreign 2346; Julius Springer.
(29-21068) 9988
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Carre, Georges.

... I/augmentation des rendements en ble par la selection

genealogique. Le role et la realisation pratique de cette me-

thods par Georges Carre ... Preface de M. E. Schribaux ...

Paris, Delagrave. 1929.

39 p. illus., diagrs. 25| cm
. (Bibliotheque "Agriculture et progres")

Illustration mounted on cover.

© Jan. 11, 1929: 1c. May 24: A—Foreign 3254: Librairie Delagrave.

(29-20962) 9989

Chambers, Mrs. Mary Davoren (Molony) 1864-

Table etiquette, menus and much besides, by Mary D. Cham-
bers ... Boston, The Boston cooking-school magazine co., 1929.

6 p. 1., 263 p. front., illus. 19

^

cm
.

© Sept. 24, 1920: 2c. Sept. 27: aff. Sept. 26: A 12605: Boston cooking
school magazine co. (20-20529) 9990

Civis romanus, pseud.

The pope is king, by Civis romanus; with 17 illustrations.

New York, London, G." P. Putnam's sons. 1929.

xii. 323 p. front., plates, ports., map. fncsims. 22? cm
.

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Oct. 4. 1929; 2c. and aff. Oct. 5: A 12752: G. P. Putnam's sons.

(29-20534) 9991

Collison, Wilson.

The murder in the brownstone house, from the records of a

young lawyer
L
bV] Wilson Collison. New York, R. M. Mc-

Bride & company, 1929.

3 p. 1., 308 p. 19|cm .

© Aug. 30. 1929: 2c. and aff. Oct. 7: A 1305:;: W. Collison. Hollywood,
Calif. (29-20447) 9992

Cooley, Hazel, corny.

So say the wise; a community of modern mind, compiled and
edited by Hazel Cooley and Norman L. Corwin. New York,

Cx. Sully & company, inc. r

c
1929]

xxi p., 1 1., 275, [1] p. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 25. 1029: 2c. and aff. Sept. 27: A 13713: George Stilly & co.,

inc. (29-20546) 9993

Cox, Enos Kincheloe.

"Where is the Lord God of Elijah?" by Epos Kincheloe
Cox, d. d., with introduction by Byron Hoover De Ment ...

Chicago, The Bible institute colportage association
[

c
1929]

127 p. 19cm .

© Aug. 30. 1929: 2c. Oct. 3: aff. Oct. 4: A 13912; Bihle institute col-

portage assn. of Chicago. (29-20532) 9994

Craig, Hardin, 1875- ed.

English prose of the nineteenth century, bv Hardin Craig
... and J. M. Thomas ... New York, F. S. Crofts & co., 1929.

xi, 831 p. 23^cm .

© Sept. 27. 1929 : 2c. and aff. Oct. 3 : A 12702 : F. S. Crofts & co., inc
(29-20554) 9995
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Cuppy, William Jacob, 1884-

How to be a hermit; or, A bachelor keeps house, by Will

Cuppy. New York, H. Liveright, 1929.

viii p., 2 1., 13-328 p. 19i
cm

.

© Sept. 25, 1929 : 2c. Sept. 19 ; aff. Oct. 3 : A 12731 : Horace Liveright,

inc. (29-20414) 9996

Dalseme, Rene.
Beaumarchais, 1732-1799, by Rene Dalseme, translated by

Hannaford Bennett ... New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1929.

viii, 432 p. front., ports. 24^cm .

"First American edition."

Bibliography : p. 425.

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Sept. 21: A 12S3f>: G. P. Putnam's sons.

(29-20537) 9997

Davies, John Newton, 1881-

Rightly dividing the Word, by J. Newton Davies ... New
York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press ^1929]

3 p. 1., 5-299 p. 19*cm .

"The purpose of these studies in the vocabulary of the New Testa-
ment is to provide some small stimulus toward the restoration of that
type of preaching called expository."—-p. 19.

© Aug. 26. 1929: 2c. and aff. Sept. 26; A 125G4 ; J. N. Davies, Madison.
N. J. (29-20530) 9998

Dawson, Carl Addington.
An introduction to sociology, by Carl A. Dawson ... and

Warner E. Gettys ... New York, The Ronald press com-
pany f'1929]

vi, 866 p. illus. 22cm .

"References" at end of each chapter.

© Sept. 23. 1929: 2c. and aff. Sept. 24: A 12505: Ronald press <-o.

(29-20586) 9999

De Kruif, Paul Henry, 1890-

Seven iron men, by Paul De Kruif ... New York, Har-
court, Brace and company

f

c
1929]

xiv, 241 p. front., illus. (facsims.) plates, ports., maps (1 double*

22i
cm

.

The story of the iron-hunting family of Merritts, pioneers of northern
Minnesota.

First published in the issues of the Country gentleman from April to

August, 1929, inclusive.
"Sources of information": p. 230-236.

© Sept. 19. 1929: 2c. and aff. Sept. 30: A 13808; Harconrt. Brace &
. co., inc. (29-20416) 10000

Delmar, Mrs. Vina, 1905-

Kept woman, by Vina Delmar. New York, Harcourt, Brace
and company

[

c
1929]

4 p. 1., 3-303 p. 19icm .

© Oct. 3, 1929; 2c. and aff. Oct. 7: A 13935: Y. Delmar, Scarsdale. N. Y.
(29-20433) 10001
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Dodds, Gideon Stanhope, 1880-

The essentials of human embryology, by Gideon S. Dodds
... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman &
Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-vii, 316 p. illus. 23£cm . $4.00

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Oct. 4 ; aff. Sept. 30 ; A 13896 ; G. S. Dodds, Mor-
gantown, W. Va. (20-20567) 10002

Drisko, William Johnson, 186G-

Mechanics and light, prepared for use at Massachusetts in-

stitute of technology, by William J. Drisko. Rev., 1929. Cam-
bridge, Mass., Technology press, 1929.

215 p. illus., diagrs. 21^cm .

"Reference books on light" : p. 211.

© Aug. 30, 1929; 2c. and aff. Sept. 3; A 12296; W. J. Drisko, Winches-
ter, Mass. (29-20508) 10003

Dwyer, Vera G.

The Marches disappear, by Vera G. Dwyer. New York,

K. M. McBride & company, 1929.

vi p., 1 1., 301 p. 19J cm
.

© Sept. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 7; A 13955; V. G. Dwyer, Chatswood,
Sydney, Australia. (29-20447) 10004

Emerson, Charles Phillips, 1872-

... Essentials of medicine; a text-book of medicine for stu-

dents beginning a medical course, for nurses, and for all others

interested in the care of the sick, by Charles Phillips Emerson
... Nellie Gates Brown ... assisting in the revision; illustrated

by the author. <9th ed. rev.) Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company
,

c1929
1

xx, 588 p. illus., diagrs. 21^cm . (Lippincott's nursing manuals)
© June 26, 1929; 2c. and aff. Oct. 3; A 12690; J. B. Lippincott co.

(29-20583) 10005

French, Herbert Greer.

Songs of the shore & others. [Vol.] 2. ,Bv] Herbert Greer
French. ,

Cincinnati, O., McDanald printing co., 1929]
2 p. 1., 7-29 p. 20*cm .

© Sept. 25, 1929; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 12; A 12955; H. G. French, Cin-
cinnati. 10006

Gleason, Marion Norris.

Scenario writing and producing for the amateur, by Marion
Norris Gleason; with a preface by C. E. Kenneth Mees ...

Boston, American photographic publishing co., 1929.
ix. 308 p. front., 1 illus., plates. 23*cm .

Bibliography; p. 307-308,

© Aug. 1. 1929; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 28; A 13835; Amer. photographic
pub. co. (29-20548) 10007

Grabo, Carl Henry, 1881-

The cat in grandfather's house, by Carl Grabo, illustrated

by M. F. Iserman. Chicago, New York, Laidlaw brothers

[

c
1929]
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Grabo, Carl Henry—Continued
192 p. col. front., illus., col. plates. 22cra

.

© Sept. 24, 1929: 2c. Oct. 3; aff. Oct. 2; A 13861; Laidlaw bros., inc.

(29-20590) 10008

Graham, Evelyn.

The famous trials of Lord Darling. Seddon's fight for

life—and why it failed. Prepared for publication by Evelyn
Graham, under the personal supervision of Lord Darling.

(In London Sunday express)
© lc. Oct. 30, 1929 ; A ad int. 13147

; pubcl. Sept. 1 ; E. Graham, Lon-
don. 10009

Granville, William Anthony, 1863-

Elements of the differential and integral calculus, by Wil-
liam Anthony Granville ... revised by Percey F. Smith ...

and William Raymond Longley ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
t

c
1929]

xi, 516 p. front, (port.) diagrs. 24cm . [Mathematical texts for col-

leges, ed. by P. F. Smith]
© Sept. 18, 1929 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 24 ; A 13849 ; W. A. Granville,

Chicago, Percev F. Smith and William Raymond Longley, New Haven.
(29-20570) 10010

Hayes, Doremus Almy, 1863-

The heights of Christian living; a study of the Sermon on

the Mount, by Doremus A. Hayes ... New York, Cincinnati

[etc.] The Abingdon press
t

c
1929]

312 p. 19*cm .

"A brief bibliography" : p. 309-312.

© Aug. 26, 1929; 2c. and aff. Sept. 27; A 13703; I). A. Haves, Wanston,
111. (29-20531) 10011

Higgins, Mrs. Violet Moore.
The real story of a real doll, told and pictured by Violet

Moore Higgins. New York, R. M. McBride & company
f

c
1929]

x, 116 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

Map on lining-papers.

© Aug. 30, 1929: 2c. and aff. Oct. 7; A 13962: Robert M. McBride & co:

(29-20423) 10012

Hispanic society of America.
Catalogue of paintings (16th, 17th, and 18th centuries) in

the collection of the Hispanic society of America, compiled by
Elizabeth Du Gue Trapier ... New York, Printed b}' order

of the trustees, 1929.

xxxvi, 280 p. illus., plates, ports. 19cm . (Half-title: Hispanic notes &
monographs ; essays, studies, and brief biographies issued by the His-
panic society of America. Catalogue series])

"References": p. xxix-xxxvi ; "Special references to individual art-

ists" at end of each chapter.

© Aug. 22, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 13759 ; Hispanic soc. of Amer-
ica, New York. (29-20413) 10013

Irving, Washington, 1783-1859.

The sketch book
t
by] Washington Irving; revised by H. Y.

MofTett, illustrated by Cnrtiss Sprague.
t
New York] The

Macmillan company
c

c
1929]
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Irving, Washington—Continued
xxxii, 487 p. incl. front., plates. 17cm . (Half-title: New pocket clas-

sics)

Bibliography : p. xxxi-xxxii.

© Sept. 3, 1920 : 2c. and aff. Sept. 4 : A 13202 ; Macmillan co.
E© illus-

trations] (29-20325) 10014

Jackson, Joseph F., ed.

[Foreword, introduction, notes and vocabulary] by Joseph

F. Jackson ... [in the book entitled] Histoire de Gil Bias de

Santillane par Alain-Rene Lesage ... Illustrated by Kurt
Wiese. Boston, New York

L
etc.] D. G. Heath and company

L

(

1929]
ix, 214 p. front, (port.) illns., map. 17cm .

© July 25, 1029; 2c. Sept. 0: aff. Sept. 7: A 13072; P. O. Heath & co.

10015
Jefferson, Bernard Levi, 1887- ed.

Literary studies for freshman composition, selected and
edited by Bernard L. Jefferson, Paul N. Landis, Arthur W.
Secord [and] James E. Ernst ... New York, T. Nelson and
sons, 1929.

xi. 117 p. 21-|cm . (Half-title: Nelson's English series; general edi-

tor, E. Bernbaum)
"Suggestions for study" : p. 687-717.

© Sept. 19, 1929; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 1; A 12721 ; Thomas Nelson &
sons. (29-20552) 10016

Johnston, Mrs. Annie (Fellows) 1863-

The land of the Little Colonel; reminiscence and autobiog-

raphy ... by Annie Fellows Johnston ... illustrated from origi-

nal photographs. Boston, L. C. Page & company
[

c1929
]

x p., 3 1.. 3-133 p. front., plates, ports. 24i
cm

.

© July 20. 1020 : 2c. Sept. 30: aff. July 30: A 13702: L. O. Page & CO.,

inc. (20-20421) 10017

Koniger, Hermann, 1876-

Krankenbehandlung dure]) umstimmung (sog. "unspezifi-

sche" therapie) eine einfuhrung fiir arzte von prof. dr. Her-
mann Koniger ... Leipzig, G. Thieme, 1929.

230 p. 25|-cm .

"Literatur": p. [212]-222.

© May S, 1920: le. July 3: A—Foreign 3020: Georg Thieme.
(29-20907) 10018

Lambert, Max.
... Ou va l'Angleterre? Preface de Maurice Palmade ...

Paris, J. Tallandier
c

c
1929]

2 p. 1., t
7]-188 p., 1 1. 19cm . (Collection du temps present)

© May 30, 1929: lc. June 28: A—Foreign 3734: Jules Tallandier
(29-20953) 10019

Law, Frederick Manwaring, 1875-

... Mastoids Roentgenological^ considered; sixty-eight
Roentgen ray studies on thirty-five plates and twelve text
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Law, Frederick Manwaring—Continued
illustrations, by Frederick M. Law ... 2d ed., rev. New
York, P. B. Hoeber, inc., 1929.

xv, 42 p. illus., xxxiii (i. e. 35) pi. 27Fra
- (Added t.-p.: Annals of

Roentgenology ... ed. by J. T. Case ... vol. i)

Each plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.

Brief series title also at head of t.-p.

© Sept. 17. 1929; 2c. and aff. Sept. 19; A 12442; Paul B. Hoeber, inc.

(29-20581) 10020

Le Sage, Alain Rene, 1668-1747.

... Histoire de Gil Bias de Santillane, par Alain-Rene Le-

sage; abridged and edited with exercises, notes and vocabu-

lary, by Joseph F. Jackson ... illustrated by Kurt Wiese. Bos-

ton, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

ix, 214 p. front, (port.) illus., map. 17cm . (Heath's modern lan-

guage series)

© July 25, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 7; A 13072; D. C. Heath & co.

[© foreword, introduction, notes and vocabulary]
(29-20327) 10021

Levinger, Mrs. Elma C (Ehrlich)

Wonder tales of Bible days; Rabbinic legends retold for

Jewish children, by Elma Ehrlich Levinger ... Philadelphia,

The Jewish publication society of America, 1929.
viii, 348 p. front., plates. 19cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 21: A 13602; Jewish publica-
tion soc. of America. (29-20313) 10022:

Lucas de Peslouan, Ch 1878-

... Robinson dans la maison vide, conte moral ... Paris,

Editions Argo
t
1928j

3 p. 1..
r
9]-188 p., 2 1. 1 illus. 19cm .

At head of title : Sous le signe de 1'ingenu.

© Nov. 8, 1928; le. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2820; Editions Argo.
(29-21023) 10023

McEvoy, J P.

Simon and Schuster present the super-colossal wonder pic-

ture epoch of this or any other century, Hollywood girl, by
J. P. McEvoy ...

c
New York, Simon and Schuster, c1929

]

4 p. 1.. 243 p., 1 1. 1 mounted illus. 19i
cm

.

© Oct. 3, 1929; 2c. and aff. Oct. 7: A 13937: Simon & Schuster, inc.
(29-20432) 10024

Mackail, Denis George.
The gift of the bridegroom.
(In Pearson's magazine, Oct., 1929)

© lc. Oct. 29, 1929 : A ad int. 13140
; pubd. Oct. 1 ; D. G. Mackail. Lon-

don, 10025

Mackenzie, William Douglas, 1859-

... Man's consciousness of immortality, by W. Douglas Mac-
kenzie ... Cambridge, Harvard university press, 1929.

viii, 87 p. 18icm . (The Ingersoll lecture, 1929)
© Aug. 27. 1929: 2c. Sept. 3; aff. Sept. 9: A 13183; President & fellows

of Harvard college. Cambridge, Mass. (29-20312) 10026
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Manly, Harold Phillips, 1887-

Drake's radio cyclopedia; a complete and non-technical ref-

erence work, easy to read and easy to use, covering over 1,500

subjects, arranged alphabetically, including instructions for

building, operating and testing receivers, power units and
radio-phone equipment, arranged for use by- set builders and
designers; service and repair men; dealers and salesmen; ex-

perimenters and students; set owners and operators, by Har-
old P. Manly ... with 1000 illustrations, circuit diagrams, con-

structional layouts and graphic curves, all made especially for

this book. Chicago, F. J. Drake & co.
t

c
1929]

[1029] p. front., illus., diagrs. 23cra
.

© Sept. 21, 1929; 2c. Sept. 2<s : aff. Oct. 2; A 13863 ; Frederick J. Drako
& co. [<§> new materia^ (29-20415) 10027

Markovits, Emmerich.
Rontgendiagnostik der knochen- unci gelenkerkrankungen

in tabellenform. von dr. Emmerich Markovits ... mit einem
vorwort von professor dr. Robert Kienbock ... mit 246 abbil-

dungen. Leipzig, G. Thieme, 1929.

ix, 158. [lj p. illus., diagrs. 25icm .

© Mar. 8, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3938; Georg Thieme.
(29-20908) 10028

Martyn, Wyndham.
The death fear, by Wyndham Martyn. New York, R. M.

McBri.de & company, 1929.

3 p. 1., 326 p. 19§cn

© Sept. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 7; A 13957; Robert M. McBride & co.

(29-20438) 10029

Maryland. ( 'ourt of appeal*.

Reports of cases argued and adjudged ... Herbert T. Tif-

fany, state reporter ... ,-v. 154, 155. Containing cases of the

October term, 1927, and January and April terms, 1928]

Baltimore, King brothers, 1929.

2 v. 23¥m .

v. 154, © Feb. 11, 1929; 2c. Feb. 28; v. 155, © Apr. 27; 2c. June 8; affs.

Oct. 18; A 14242, 14243; Herbert. T. Tiffany, for the state of Mary-
land, Baltimore. 10030, 10031

Mendes, Jane Catulle-

... Orlincla, cceur corse. Paris, L. Qnerelle [1929]
3 p. 1., [9]-266 p.. 1 1. 19cm .

© Mar. 11, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2897; Louis Querelle.
(29-21017) 10032

Mirza, Youel Benjamin, 1886-

Myself when young; a boy in Persia, by Youel B. Mirza,
illustrated by Theodore Nadejen. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1929.

6 p. 1., 260 p. col. front., illus. 20icm .

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 28: A 13733: Donbledav. Doran &
co.. inc. (29-20598) 10033
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Montgomery, Lucy Maud, 1874-

Magic for Marigold, by L. M. Montgomery ... with a frontis-

piece in color by Edna Cooke Shoemaker. New York, Fred-

erick A. Stokes company, 1929.

vii, 328 p. col. front. 19*cm .

© Sept. 5, 1929: 2c. and aff. Oct. 5; A 12816; Lucy Maud Montgomery
Macdonald. Norval, Canada. (29-20431) 10034

The New American caravan; a yearbook of American litera-

ture. Ed. by Alfred Kreymborg, Lewis Mumford, Paul
Rosen feld. New York, The Macaulay company, 1929.

viii p., 2 1., 465 p. 21cm .

© Sept. 30, 1929: 2c. and aff. Oct. 9 ; A 12943 ; Macaulay co. 10035

Newell, Lyman Churchill.

Experiments in practical chemistry, to accompany Newell's

practical chemistry, by Lyman C. Newell ... Rev. ed., pt. 2.

Boston, New York [.etc*] D. 0. Heath and company, 1929.

vii, [1], 168 p. illus., diagrs. 19cm .

© Oct. 2, 1929 : 2c. Oct. 11 : aff. Oct. 9 ; A 14099 ; L. C. Newell, Brook-
line, Mass. 10036

Olson, Esther E.

Moon winks and other dramatic themes, arranged for plat-

form and radio presentation b}T Esther E. Olson ... Boston,

Walter H. Baker company
[
°1929

]

ix, 117 p. 19cm .

© Sept. 11, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 24: A 12544: Walter H. Baker
co. (29-20543) 10037

Panter-Downes, Mollie.

Storm bird. [Instalments 28-33. Conclusion]
(In. London Daily mirror)

© lc. each Nov. 5, 1929: A ad int. 13172; pubd. Sept. 9-14: Clare Rob-
inson, London. 10038

Pierce, S. W., pseud.

The layman looks at doctors
t
by] S. W. and J. T. Pierce

{
fseud.^ New York, Harcourt, Brace and company

t
I929]

251 p. 20cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. and aff. Sept. 30: A 13804: Harcourt, Brace &
co., inc. (29<-205S2) 10039

Pitkin, Walter Boughton.
The psychology of happiness, by Walter B. Pitkin. New

York, Simon and Schuster, 1929.

5 p. 1., 419 p. 21cm .

© Sept. 19. 1929 ; 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 27 ; A 12623 : Simon & Schuster,
inc. (29-20533) 10040

Potter, George Reuben, 1895- ed.

[Preface, notes, summaries of books i, in, iv, v, vi, and vn;

table of dates, list of allegorical characters in book n; glos-

sarial index, by George R. Potter and James Cline in the book
entitled] The faerie queene. The second booke, contayning,
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Potter, George Reuben-—Continued

The legend of Sir Guyon; or, Of temperaunce, by Edmund
Spencer . . . New York and London, Harper & brothers, 1929.

vii p., 1 1., 300 p. 18cm . [The college library, J. M. Thomas, general

editor]

© Sept. 21. 1029 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Oct. 3 ; A 13893 ; Harper & bros.

10041

Punch, v. 177, no. 4601, Sept. 11, 1929.

© lc. Nov. 5, 1929 : A ad int. 13173 ;
pubd. Sept. 11 ; Herbert Heather,

London. 10042

Render, Jessie C.

East wind's back, by Jessie Rehder. Atlanta., E. Hartsock

[

c1929
]

44 p. mcm
.

"Limited edition of three hundred copies."

Poems.
© Aug. 25, 1929: 2c. and aff. Sept. 3; A 12115; Ernest Hartsock. At-

lanta, Ga. (29^20556) 10043

Rice, Alvin H.
The Shenandoah pottery, by A. H. Rice and John Baer

Stoudt; illustrated with photographs from the collection of

the author. Strasburg, Va., Printed by Shenandoah publish-

ing house, inc., 1929.

1 p. 1., v-xii p., 1 1., 277 p., 1 1. illus. (inch ports.) vn col. pi. (incl.

front.) 23*cm .

Contents. — The Shenandoah pottery. — The Shenandoah Valley.

—

Peter Bell.— John Bell. — The Bell pottery in Strasburg, Va. — The
Eberly pottery.—Stoneware.—The Keister pottery.—A. W. Baecher.

—

Collecting a collection.—Catalogue of stamps and marks used by the
potters.— Catalogue of collection.— Supplement: The early Moravian
potteries at Bethabara and Salem, North Carolina.

© Sept. 10. 1920; 2c. and aff. Sept. 21; A 13003; A. H. Rice, Bethle-
bem. Pa. (20-20412) 10044

Roberts, Carl Eric Bechhofer, 1894-

Corn in Egypt, by C. E. Bechhofer Roberts ("Ephesian")
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

4 p. 1., 11-318 p. maps (1 double) 20CU1
.

"First edition."

© Oct. 3, 1929; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7; A 13982; Bobbs-Merrill eo.

(29-20434) 10045

Rogers, Lou.

Ska-denge (beaver for revenge) by Lou Rogers ... with
many illustrations by the author. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

xxvii p., 1 1., 217, [1] p. col. front., illus. 21i
cra

.

© Oct. 2, 1929: 2c. Oct. 7; aff. Oct. 4: A 13881 : Harper & bros.
(29-20566) 10046

Rohe, Jehan de.

... Chouchanik, la jeune Armenienne. Paris, Editions Argo
tl928]

2 p. I., [7]-250 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 4, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2824 ; Editions Argo.
(29-21015) 10047
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Rosenbaum, Benjamin.
Green nakedness, by Benjamin Rosenbaum. Des Moines,

The Maizeland press, 1929.

5 p. 1,, 3-67 p., 1 1. 24*cra
.

Poems.
"This first edition of Green nakedness ... consists of two hundred

and fifty copies."

© Sept. 12, 1929; 2c. and aff. Sept. 23: A 13927; Maizeland press.

(29-20549) 10048

Russell, Charles Edward, 1860-

... An hour of American poetry, by Charles Edward Russell.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1929.

165 p. 19cm . (The one hour series)

© .June 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 3; A 12689; C. E. Russell. New York.
(29-20550) 10049

Sampson, Mrs. Emma (Speed) 1868-

Miss Minerva's neighbors, by Emma Speed Sampson ...

illustrated by William Donahey. Chicago, New York, The
Reilly & Lee co.

[

c1929
]

3 p. l., 11-327 p. 19cm .

© Aug. 14, 1929; 2c. Sept. 30; aff. Aug. 19; A 12722; Reilly & Lee co.

(29-20445) 10050

Sanford, Anne P ed.

Little plays for little people, compiled and edited by A. P.

Sanford and Robert Haven Schauffler; with an introduction

by Edward Sheldon. New York, Dodd, Mead and company,
1929.

xi, 361 p. 19icm .

© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Oct. 1; A 12656; Anne P. Sanford and
Robert Haven Schauffler, New York. (29-20547) 10051

Saunders, Mrs. Alta (Gwlnn) 1886-

Business reports, investigation and presentation, by Alta

Gwinn Saunders ... and Chester Reed Anderson ... 1st ed.

New York
L
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xi, 411 p. illus., diagrs. 23*cm . $3.50
Bibliography: p. 391-396: "List of reports read": p. 397-401.

© Sept. 30, 1929; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3: A 12697; McGraw-Hill book
co., inc. (29-20587) 10052

t
Scherr, Marie]

Up at the villa, by Marie Cher ^pseud.^ ... New York,

D. Appleton & company, 1929.

3 p. 1., 227, [I, p. 20m .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 13941 ; D. Appleton & co.

(29-20439) 10053

Schlump; the story of a German soldier told by himself;

translated from the German by Maurice Samuel. New
York, Harcourt, Brace and company

t

c
1929]

3 p. 1., 3-299 p. 19i
cm

.

© Sept. 26, 1929: 2c. Oct. 1; aff. Oct. 2; A 13819; Harcourt, Brace &
co.. inc. (29-20435) 10054
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Scott, Will.

The mask, by Will Scott. Philadelphia, Macrae, Smith
company, 1929.

319 p. 20cm .

© Sept. 16, 1929: 2c. and an3 . Oct. 5; A 12761; W. Scott, St. Minver,
West Cliff, Heme bay, England. (29-20448) 10055

Smith, Ralph Clifton, 1898-

Gustav Kruell, American portrait engraver on wood, bv
Kalph Clifton Smith ... Champlain, W. P. Truesdell, 1929.

5 p. 1., 13-98 p. 14 pi. (incl. front., ports.) 27cm .

Bibliography: p. 81-83.
^ Sept. 23, 1929 : 2c. and aff. Sept. 25 : A 13590 : Winfred Porter Trues-

dell. (29-20410) 10056

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-

ern reporter, beginning with Alabama reports, vol. 81 ; Ala-

bama appellate reports, vol. 1 ; Florida reports, vol. 1

;

Louisiana annual, vol. §9; Louisiana reports, vol. 104;

Louisiana Orleans court of appeal, vol 1; Louisiana appeal

reports, vol 1; Mississippi reports, vol. CA ...
t
v. 13, 14]

St. Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 13. Executors and administrators to Frauds, Statute
of.—v. 14. Fraudulent conveyances to Homestead associations.

© Sept. 25. 1929: 2c. each Oct. 10: aff. Oct. 7: A 12879. 128S0; West
pub. co. 10057, 10058

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas: Courts of appeals of Kentucky and
Missouri; Courts of civil and criminal appeals and Com-
mission of appeals of Texas, with key-number annotations,

v. IT (2d) June 26-July IT, 1929.' Permanent ed. St.

Paul, West publishing co .,* 1929.

xx, 1196 p. 26cm .

© Sept. 16, 1929: 2c. Oct. 10; aff. Oct. 7: A 12875; West pub. co.

10059
Spenser, Edmund, 1552?-1599.

The faerie queene. The second booke, contayning, The
legend of Sir Guyon ; or, Of temperaunce. by Edmund Spen-
ser ; with notes and comments by George R. Potter and James
Cline. New York and London. Harper & brothers, 1929.

vii p.. 1 ].. 300 p. 18cm . [The college library, J. M. Thomas, general
editor]

© Sept. 21, 1929: 2c. Sept. 24: aff. Oct. 3: A 13893; Harper & bros.

[© preface, notes, summaries: tables of dates; list of allegorical
characters ; glossarial index] (29-20555) 10060

Spewack, Samuel, 1899-

Murder in the Gilded cage, by Samuel Spewack. New
York, Simon and Schuster, 1929.

4 p. l.. 251 p. 20cm .

© Oct. 3, 1929; 2c. and aff. Oct. 7: A 13938: Simon & Schuster, inc
(29-20440) 10061
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Sprague, Curtiss, illus,

[Illustrations] by Curtiss Sprague [in the book entitled] The
sketch book

t
bv] Washington Irving. Revised by H. Y.

Moffett ... [New York] The Macmillan company
[

c
1929]

xxxii, 487 p. incl. front., plates. 17cm . (New pocket classics)

© Sept. 3, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 13202 ; Macmillan co. 10062

Sudermann, Hermann, 1857-1928.

The wife of StefTen Tromholt, by Hermann Sudermann,
translated by Eden & Cedar Paul. New York, H. Liveright,

1929.

2 v. 19i
cm

.

"The German original ... was published in 1927, in a first edition of

20,000 ..."

© Oct. 1, 1929; 2c. each Sept. 20; aff. Oct. 3; A 12729; Horace Live-
right, inc. (29-20441) 10063

Swift, Hildegarde Hoyt.
Little Blacknose; the story of a pioneer, by Hildegarde

Hoyt Swift; illustrated by Lynd Ward. New York, Harcourt,

Brace and company
[

c
1929]

6 p. 1., 3-149 p. col. front., illus., col. plates. 19icm .

"The true and honest story of the Dewitt Clinton engine."

© Sept. 19, 1929: 2c. and aff. Sept. 30: A 13800: Harcourt, Brace &
co.. inc. (29-20428) 10064

Texas. Court of criminal appeal*.

The Texas criminal reports, cases argued and adjudged ...

during November and December, A. d. 1928, and January,

a. D. 1929. Reported by W. W. Nelms. v. 3. Chicago, Cal-

laghan and company, 1929.

xvi, 706 p. 24em .

© Oct. 15, 1929: 2c. and aff. Oct. 18; A 14224; W. W. Nelms, Austin,

Tex. 10065

Thinet, Louis.

... Histoires de voleurs. Paris, A. Fayard et c
ie

L

c
1929]

3 p. 1., [9j-286 p., 1 1. 19cm .

© May 29, 1929; 1c. July 12; A—Foreign 3687; Artheme Fayard & cie.

(29-20952) 10066

Tietjens, Mrs. Eunice (Hammond) 1884-

Leaves in windy weather, by Eunice Tietjens. New York,

A. A. Knopf, 1929.

3 p. 1., ix-xi, 88 p., 1 1. 22*cm .

Poems.
© Aug. 30, 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 4; A 12500; Alfred A. Knopf,

inc. (29-20557) 10067

Townsend, W.
The biography of H. R. H. the Prince of Wales, by W. and

L. Townsend. New York, The Macmillan company, 1929.

xv p.. 1 1.. 298 p. front., ports. 23cm .

© Oct. 1, 1929;. 2c. Oct. 2: aff. Oct. 3; A 12712; Macmillan co.

(29-20599) 10068
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The township manual for the state of Minnesota. A complete

guide for township officers in their various duties under the

laws of Minnesota. By James D. Shearer and Charles E.

Butler. 31st ed., June, 1929. Minneapolis, Minn., Walter

S. Booth & son, inc. ^1929]

520 p. 19cm .

© Aug. 26, 1929; 2c. Aug. 30; aff. Sept. 28; A 13843; Walter S. Booth
& son, inc. 10069

True story classics ... New York, Macfadden publications,

inc., 1929.

15 v. fronts., plates. 21cra
.

"Stories which ... True story magazine readers have indicated ... to

be the most entertaining."—Foreword.

© Aug. 27, 1929: 2c. each Sept. 3; aff. Aug. 31; A 12728: Macfadden
publications, inc. (29-20444) 10070

Undset, Sigrid, 1882-

Tn the wilderness, by Sigrid Undset. translated from the

Norwegian bv Arthur G. Chater. New York, London, A. A.

Knopf, 1929.'

4 p. 1., 3-265, [1, p. 21 i™.

Half-title: The master of Hestviken. In the wilderness.

"First and second printings before publication."

"Published September, 1929."

© Sept. 27. 1929: 2c. Oct. 2; aff. Sept. 30: A 13825; Alfred A. Knopf,
inc. (29-20430) 10071

U. So Supreme court.

... Official reports ... v. 278 T T
. S. Pages 225 to 666, Janu-

ary 2, 1929 to and including (in part) February 18. 1929.

[Advance sheets service. Reprints, New York, N. Y.. The
Banks law publishing company ^1929]

[123] p. 26-cm .

© Oct. 11. 1929: 2c. and aff. Oct. 19: A 15142: Banks law pnb. co.

10072

The village manual for the state of Minnesota. A complete

guide for village officers in their various duties under the

laws of Minnesota. By James D. Shearer and Charles R.

Butler. 12th ed., July, 1929. Minneapolis, Minn.. Walter

S. Booth & son, inc.
[

c1929
]

595, [It p. 19cm .

© Aug. 26. 1929: 2c. Aug. 30: aff. Sept. 28: A 13841: Walter S. Booth
& son, inc. 10073

Wallace, Edgar.
The £reen ribbon, chap. 3.

(In London News of the world)
© lc. Nov. 5. 1929: A ad int. 13175: pubd. Sept. 8; E. Wallace, London.

10074
Walsh, William Emmet, 1868-

The south of France; Gascony, Roussilon
{

l
}
and old Pro-

vence, bv W, E. Walsh. Boston, The Four seas company
^1928]
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Walsh, William Emmet—Continued
175 p. front., plates. 19i

cm
.

© Sept. 13, 1929: 2c. Feb. 13; aff. Sept. 3; A 12106: Four seas co.

(29-20595) 10075

Weaver, Sir Lawrence.
... Groombridge place, Kent, text by Sir Lawrence Weaver

[Chicago. 111.. Published bi-monthly by Ludowici-Celadon
company, 1929

3

1 p. 1., 67-79, [1] p. incl. illus., plates. 28cm . (The Tuileries brochures,
edited by William Dewey Foster ... v. 1. no. 5, September, 1929)

© Sept. 12, 1929: 2c. and aff. Oct. 11; A 14123: Ludowici-Celadon co.

10076
Wells, Herbert George, 1866-

... Christina Albertas vater, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1929.

549, [3] p. 20cra
. (Half-title: Herbert George Wells. Gesammelte

werke

)

"Autorisierte iibersetzung a us dem englischen von Otto Mandl und
Richard Mark."

"1. bis 10. tausend."

© Apr. 12, 1929: lc. June 28; A—Foreign 3614: Paul Zsolnay verlag.

ges. m. b. h. (29-20565) 10077

White, Kate Alice.

Tested project plays for the grade school, a collect ion of

plays for the class room, by Kate Alice White. Boston, Wal-
ter H. Baker company

[

c1929
1

192 p. 18|cm .

© Sept. 18. 1929: 2c. Sept. 25: aff. Sept. 24: A 12543: Waller H. Baker
co. (29-20538) 10078

White, William Alanson, 1870-

... Outlines of psychiatry, by William A. White ... 12th ed.

Washington, Nervous and mental disease publishing company,
1929.

vii, 445 p. illus., diagrs. 24cm . (Nervous and mental disease mono-
graph series, no. 1)

© Sept. 2, 1929: 2c. and aff. Sept. 19: A 12440: W. A. White. Washing-
ton. (29-20274) 10079

Whitfield, Florence L.

Romany blood; plays and poems
t
by] Florence L. Whit-

field. Boston, R. G. Badger
f

c
1929]

68 p. incl. front. 19i
cm

.

© July 10. 1929: 2c. Aug. 31: aff. Sept. 9: A 13119: Richard G. Badger.
(29-20424) 10080

Willis, Bailey, 1857-

Geologic structures, by Bailey Willis and Robin Willis. 2d
ed., rev. and enl. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1929.

xv, 518 p. incl. front., illus., maps, diagrs. 19cm . $4.00

© Sept. 24, 1929; 2c. Sept. 26: aff. Sept. 27: A 13669: McGraw-Hill
book co., inc. (29-20288) 10081
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Adams, Herbert.
Oddways, by Herbert Adams. Philadelphia & London.

J. B. Lippincott compa^r, 1929.

307 p. 19i
cm

.

© July 16. 1929 : 2c. and aff. Oct. 9 : A 14017 : J. B. Lippincott co.

(29-20796) 10082

Adams, Mrs. Julia (Davis)

Vaino, a boy of new Finland, by Julia Davis Adams . . . illus-

trated by Lempi Ostman. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

xiii, 273 p. front., illus., plates. 23cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. 273.

© Aug. 23. 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 25 : A 12674 : E. P. Dutton &
co., inc. (29-20673) 10083

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

... The sleeping fury. London, V. Gollancz, ltd., 1929.

288 p. 19cm .

At head of title : Martin Armstrong.

© lc. Aug. 22, 1929 : A ad int. 13011 ; pubd. June 24 ; M. D. Armstrong,
Pnlborough, Sussex, BDgland. (29-22206) 10084

Arnold, Sarah Louise, 1859-

... The mastery of words for junior high schools, by Sarah
Louise Arnold ... Syracuse, N. Y., Iroquois publishing com-
pany, inc.

r

c1929]

1 p. 1., vi, 166 p. 19cm . {Her The mastery of words series)

© Mar. 5, 1929: 2c. and aff. June 6: A 8546; Iroquois pub. co., inc.

(29-20670) 10085

Ball, Walter S.

Carmella commands, by Walter S. Ball, with illustrations

by Frederic Dorr Steele. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

vii p., 1 1., 277 p. incl. plates, col. front. 21£cm .

"First edition."

© Oct. 2, 1929 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 4 ; A 13878 ; Harper & bros.

(29-20653) 10086

Bernard, Gabriel.

. . . Laquelle des deux ? . • . Paris, J. Tallandier [1929]

2 p. 1. r
7]-256 p. 18|cm . (Les romans mysterieux)

At head of title : La preuve d'amour [ij

Sequel : Les trois rivaux.

©Apr. 11, 1929: lc. May 24: A—Foreign 3246; Jules Tallandier.

(29-21100) 10087

. . . Les trois rivaux. Paris, J. Tallandier
c1929]

2 p. 1., [7]-256 p. 181cm . (Les romans mysterieux)

At head of title : La preuve d'amour [ii]

Sequel to Laquelle des deux?

© Apr. 18, 1929: lc. May 17: A—Foreign 3221; Jules Tallandier.

(29-21094) 10088
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Bottome, Phyllis.

Tatter'd loving, by Phyllis Bottome. London
t
etc.] W. Col-

lins sons & co. ltd. [1929]

2 p. 1., 245, [1] p. 19cn\

© lc. Sept. 6, 1929: A ad int. 13020; pubd. Jnly 11 ; Phyllis Forbes-Den-
nis. Kitzbuhel, Tirol, Austria. (29-22424) 10089

Bowen, Elizabeth.

Joining Charles, and other stories, by Elizabeth Bowen.
London, Constable & co., ltd. [1929]

v, 216 p. 19£cm .

Contents.—Joining Charles.—The jungle.—Shoes : an international

episode.—The dancing-mistress.— Aunt Tatty.— Dead Mabelle.— The
working party.—Foothold.—The cassowary.—Telling.—Mrs. Moysey.
© lc. Sept. 6, 1929; A ad int. 13022; pubd. July 11 ; Elizabeth Cameron,

Oxford. England. (29-22427) 10090

Bugnet, Charles, 1884-

... Ed ecoutant le marerhal Foch (1921-1929) Paris, B.

Grasset [1929]

271 p.. 2 1. inch front, (port.) 19cm .

At head of title : Commandant Charles Bugnet.
© Apr. 22, 1929; lc. June 21 : A—Foreign 3546: Bernard Grasset.

(29-21166) 10091

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined . . . from March 8, 1928, to April

11, 1928. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F. Wrig-
ley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant reporters.

v. 90. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

xxxii. 914 p. 23cm .

© Sept. 24. 1929: 2e. Sept. 30: aff. Oct. 18; A 15203; Bancroft-Whitney
co. 10092

Cherry, Thomas Harris, 1880-

Surgical and medical gynecologic technic, by Thomas H.
Cherry ... with 558 half-tone and line engravings, from photo-

graphs and pen and ink drawings by the author. Philadel-

phia, F. A. Davis company, 1929.
xxii, 678 p. illus. 24cm .

© Sept. 3, 1929 : 2c. and aff. Sept. 5 : A 12202 ; F. A. Davis co.

(29-20696) 10093

Clark, John Roscoe.
Modern-school arithmetic ... ,4th and 5th grades] By John

R. Clark ... Arthur 8. Otis ... and Caroline Hatton, with illus-

trations by Florence J. Hoopes and Margaret C. Hoopes.
Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book company, 1929.

2 v. illus.. col. pi. 19cm .

© Aug. 30. 1929: 2c. each Oct. 5; affs. Oct. 8; A 15040, 3 5041; World
book co. [© answers and new illustrations] 10094. 10095

Coester, Alfred, ed.

introduction, notes and vocabulary, by Alfred Coester in

the book entitled! La hechizada. by F. Santivan ^pseud.^ ...

Stanford University, Calif., Stanford university press, 1929.
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Coester, Alfred—Continued
xi, 136 p. 17J

cia
.

© Sept. 20, 1929: 2c. Oct. 1; aff. Sept. 28; A 13787: Board of trustees

of the Leland Stanford junior university. Stanford University. Calif.

10096

Cole, George Douglas Howard, 1889-

Poison in a garden suburb, by G. D. H. & M. Cole. New
York, Payson & Clarke ltd., 1929.

352 p. l9Fm -

"Third printing October 1929."

© Oct. 5, 1929 : 2c. and aff . Oct. 9 : A 14047 : Payson & Clarke, ltd.

(29-20652) 10097

Compton-Burnett, Ivy.

Brothers and sisters, by I. Compton-Burnett. New York,

Harcourt, Brace and company ^1929]
3 p. l.. 273 p. I9^cm .

© Oct. 3. 1929: 2c. and aff. Oct. 7: A 13934: Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-20650) 10098

Corra, Bruno.
... II passatore, romanzo. Milano, Edizioni uAlpes", 1929.

4 p. l.

r

,
[3]-270 p., 1 1. 20cm .

© Apr. 1. 1929: 3c. May 7; A—Foreign 2998; B. Corra, Ravenna, Italy.

(29-21018) 10099

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Du bist meine heimat, roman von Hedwig Courths-Mahler.

Reutlingen. Ensslin & Laiblin r

c1929i'&

384 p. 19cm . [Ensslins neue romane. 35]

© Apr. 29. 1929; 1c. June 28; A—Foreign 3654; Ensslin & Laiblin.
(29-21102) 10100

Hab kein herz auf dieser welt, roman von Hedwig Courths-

Mahler. Reutlingen, Ensslin & Laiblin
t

c
1929]

3 p. 1., 9-284 p. 16cm . (Half-title: Ensslins romane. [124])

© Mar. 20. 1929 : lc. May 2 ; A—Foreign 3096 ; Ensslin & Laiblin.
(29-21101) 10101

Cremieux, Albert.

... Cellule 93. Paris, La Nouvelle societe d'edition [1929]
2 p. 1., 7-255, [1] p. 19cm .

© Apr. 5. 1929; lc. May 3: A—Foreign 300S : Nouvelle societe d'edition.

(29-21021

)

10102

Daudet, Leon A 1868-

... Le cceur brule, roman contemporain.
t
PariS] E. Flam-

marion [1929]

4 p. I.,
t
7]-303 p., 3 1. 19cm .

At head of title : Leon Daudet.
© July 11, 1929 : lc. Aug. 3 : A—Foreign 3869 ; Ernest Flammarion.

(29-21024) 10103

Degee, Olivier] 1890-

La veilleuse ... Paris, Rieder, 1929.

200 p., 2 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains)
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t
Degee, Olivier]—Continued
Author's pseud., Jean Tousseul, at head of title.

© Feb. 28, 1929 ; lc. May 11 ; A—Foreign 3173 ; Edit ions Rieder.
(29-21103) 10104

... De Lamar lectures, 1928-1929. By Kenneth F. Maxcy,
G. H. Bigelow, Roger G. Perkins

t
and others] Baltimore,

The Williams & Wilkins company, 1929.

Various paging. 23^cm .

At head of title : The Johns Hopkins university school of hygiene and
public health.

© Oct. 17. 1929 : 2c. and aft*. Oct. 22 ; A 15176 ; Williams & Wilkins co.

10105
Denker, Alfred, 1863- ed.

Handbuch der hals- nasen- ohren-heilkunde mit einschluss

dei- grenzgebiete, bearb. von W. Adrion, W. Albrecht [ii. a.
3

...

Hrsg. von A. Denker ... und O. Kahler ... 9. bd. Die krank-

heiten der speiserohre und des ausseren liaises. Berlin. J.

Springer [etc.] 1929.

xii, 720 p. illus. (part col.) tables. 26cm .

Contains bibliography.

© Apr. 24, 1929 : lc. Aug. 14 : A—Foreign 4197 : Julius Springer.
10106

Drago, Harry Sinclair.

The trespasser, novelized by Harry Sinclair Drago from
the scenario by Edmund Goulding, illustrated with scenes

from a United artists picture, starring Gloria Swanson. New
York, A. L. Burt company ^1929]

268 p. front., plates. 19*™.

© Oct. 3, 1929: 2c. Oct. 4; aft'. Oct. 7: A 13997: A. L. Burt co.

(29-20656) 10107

Dreyer, Max, 1862-

Konig Kandaules, roman von Max Dreyer. Leipzig, L.

Staackmann, 1929.

319 p. 20cm .

© Mar. 13. 1929; lc. May 2: A—Foreign 3140; L. Staackmann verlag,

g. m. b. h. (29-21097) 10108

Dimton, William Rush, 1868-

Prescribing occupational therapy, by William Rush Dun-
ton, jr. Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C. Thomas, 1928.

vii, 142, [2] p. incl. forms. 19icm .

"References" at end of most of the chapters.
© June 14, 1928: 2c. Sept. 13, 1929: aff. Sept. 10: A 12754; Charles C.
Thomas. (29-20699) 10109

Eberts, Edmond Melchior, 1873-

Surgical diseases of the thyroid gland, by E. M. Eberts ...

with the assistance of R. R. Fitzgerald, m. d. and Philip G.
Silver, m. d. ; illustrated with 48 engravings. Philadelphia,

Lea & Febiger, 1929.
xii, [17]-238 p. illus., diagrs. 21cm .

Bibliography at end of most of the chapters.
© Sept. 23. 1929: 2c. and aff. Sept. 24: A 12524; Lea & Febiger.

(29-20697) 10110
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Farges, Louis, 1858-

... La Haute-Auvergne ; une description—une histoire—un

voyage de tourisme et d'art, couverture de Louis Capitaine,

ouvrage orne de 172 heliogravures. Aurillac, Editions U. S.

H. A., 1928.

2 p. L, [7]-166, [2] p., 1 1. illus., fold. map. 24cm .

© Jan. 17, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 3808; Union sociale de la

Haute-Auvergne, Aurillac. France. (29-21167) 10111

Farnol, Jeffery, 1878-

Another day, by Jeffery Farnol. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

viii, 330 p. 19i
cm

.

© Oct. ;">, 1929; 2c. and aft". Oct. 9; A 14049; J. Farnol, Sunnyside. Wifh-
dean, Preston Park. Brighton, England. (29-20646) 10112

Ferguson, Helen.

A charmed circle, by Helen Ferguson. London, J. Cape
[1929]

3 p. 1., 9-317 p. 20cm .

© lc. Aug. 17, 1929; A ad int. 12995; pubd. June 17: Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc., New York. (29-22202) 10113

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

Old Lattimer's legacy, by J. S. Fletcher. New York. E. J.

Clode, inc.
[

c1929
]

vi p.. 1 1., 9-317 p. 194cm .

© June 17, 1929; 2c. and aff. Sept. 17; A 12380; Edward J. Clode, inc.

10114
Forchheimer, Frederick, 1853-1913.

The George Blumer edition of Billings-Forchheimer's Ther-
apeusis of internal diseases, care and management of maladies

and ailments other than surgical ... New York, London, D.
Appleton and company, 1929.

6 v. illus., diagrs. 25^cm .

"Fourth edition."

"References" at end of most of the chapters.
Contents.—I. Principles of general therapy.—n. Principles of general

therapy (continued) Technic. Infectious diseases.—in. Infectious dis-

eases (continued) The intoxications. Physical agencies.—IV. Anaphy-
laxis. Dietary deficiencies. Endocrins. Developmental. Vasomotor.
Metaholic. Digestion. Blood.—v. Respiration. Circulation. Loco
motor. Kidney. Bladder. Occupational. Tropical.—vi. Sexual organs
Nervous system. Eye. Ear. Skin. Minor surgical.

Composite index. New York, London, D. Apple-

ton and company, 1929.

1 p. 1., 210 p. 25£cm .

© Sept. 24, 1929: 2c. each and aff. Sept. 27; A 13S91 ; D. Appleton &
co. (29-20692) 10115

Foster, Maximilian, 1872-

Bubbles. a novel, by Maximilian Foster ... Philadelphia

and London, J. B. Lippincott company, 1929.

279 p. 19J
cm

-

© Aug. 14. 1929: 2c. and aff. Oct. 9: A 14020: M. Foster, New York.
(29-20789) 10116
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Foster, William Silliman, 1886-1926.

Experiments in psychology. Rev. eel. By William S. Fos-

ter ... and Miles A. Tinker ... New York. H. Holt and com-

pany ^1929]
xv, 392 p. incl. illus., plates, diagrs. 19|cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 17, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 27 ; A 13708 ; Henrv Holt & co.. inc

(29-20667) 10117

Fraccaroli, Arnaldo, 1883-

... II paradiso delle fanciulle; ovvero, American girls,

romanzo. 10. migliaio. Milano, Fratelli Treves, 1929.

3 p. 1., 371 p. 19£cm .

© May 23. 1929: lc. July 16: A—Foreign 3681; A. Fraccaroli, Milan.
(29-21095) 10118

Furfey, Paul Hanly, 1896-

... A selected bibliography on child development
t
by] Paul

Hanly Furfey. Washington, D. C, The Catholic education

pressVl929 3

51 p. 23cm . (On cover: The Catholic university of America. Edu-
cational research bulletins, ed. by the Dept. of education, vol. iv, no. 4)

Series title in part at head of t.-p.

© Sept. 12. 1929 : 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 20 ; A 13453 ; Catholic educa-
tion press. (29-20684) 10119

Gennari, Luciano, 1892-

... Les portes du monde. Paris, Editions de La vraie France,
1929.

218 p. 18i
cm

. [Editions de La vraie France. sle c, n° 67]

At head of title : Lucien Gennari.
On cover : Romans et recits.

© Apr. 22. 1929 : lc. June 21 : A—Foreign 3501 : Dunod.
(29-21093) 10120

Gilmartin, John G.

Gilmartin's business speller, by John G. Gilmartin ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1929.

'

x, 159 p. 19cm .

© Aug. 19, 1929: 2c. Oct. 3: aff. Oct. 4: A 13903: Prentice-Hall, inc.

(29-20678) 10121

Guetta, Rene.
... Trop pres des etoiles, par Rene Guetta. Paris, Plon

[19293

3 p. 1., 254 p., 1 1. 19cm .

At head of title: Sous le ciel de Hollywood.
© Mar. 20, 1929: lc. May 11: A—Foreign 3192; Librairie Plon.

(29-21092) 10122

Gunnarsson, Gunnar, 1889-

... En dag tilovers og andre historier. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1929.

177 p. 20cm .

Contents. — En dag tilovers.—En historic—Ingen synderlig viden-
skabsmand.—Fire gange tretten plus to muslinger og en konkylje.—Paa
bunden af snehavet.—Jon Hoskuldssons held.—LySur GuSmundsson og
Vorherre.—I staalgusen ved Stiklastad.

1542



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 107, November, 1929 10129

Gunnarsson, Gunnar—Continued
© Mar. 23, 1929; lc. July 22; A—Foreign 3786; Gyldendalske boghan-

del, Nordisk forlag. (29-21177) 10123

Haan, Enno R.

Radio trouble-shooting; a complete and practical work on

radio-receiver troubles and how to cure them, by Enno R. Haan
... 2d eel. rev. and enl. Chicago, The Goodheart-Willcox co.,

inc., 1929.

4 p. 1., 361 p., 1 1. illus., diagrs. 23|cm .

© Oct. 4, 1929: 2c. and aff. Oct. 7; A 13923; Goodheart-Willcox co., inc.

(29-20782) 10124

Haggeney, Francis J.

The Savior as Saint Matthew saw Him; meditations on the

first Gospel for the use of priests and religious, by the Rev.

Francis J. Haggeney, s. j. v. 2. The message of the kingdom
of God. St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1929.

v, 354 p. 19|cm .

© Oct. 14, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 15067 ; B. Herder book co.

10125
Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 5. 1927. Tome 20 de la collection.

Paris, Hachette, 1929.

2 p. 1., 629 p., 1 1. ports. 241cm .

At head of title : Academie de droit international.

© Apr. 10, 1929; lc. July 27; A—Foreign 3984; Librairie Hachette.

Harrison, Salomay Lauderdale. 10126

... Mexico simpatico, tierra de encantos, by Salomay Lauder-
dale Harrison ... Boston, NeAv York

L
etc

vl
D. C. Heath and

company
[

c
1929]

xiv, 264 p. front., illus. (inch ports.) map. 19f:in
. (Heath's modi ni

language series)

Contains music.
© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Sept. 2S : A 13718; D. C. Heath & co

(29-20679) 10127

Hauck, Louise Piatt.

Partners, by Louise Piatt Hauck. Philadelphia, The Penn
publishing company

t

c
1929]

2 p. ]., f
7]-322 p. 19|cm .

© Sept. 28, 3929: 2c. and aff. Oct. 9; A 14010: Penn pub co
(29-20651) 10128

Hemingway, Ernest, 1898-

A farewell to arms, by Ernest Hemingway. New York.
C. Scribner's sons, 1929.

4 p. l.. 3-355 p. 19|cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 32869; Charles Scribner's
sons. 10129

Henke, Friedrich, 1868- ed.

Handbuch der speziellen pathologischen anatomie und histo-
logic, bearb. von G. AbelsdorfF ...

L
u. a.

3
hrsg. von F. Henke

... und O. Lubarsch ... 9. bcl. 1. t. Knochen, muskeln,
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Henke, Friedrich—Continued
sehnen, sehnenscheiden, schleimbeutel. Berlin, J. Springer,

1929.

viii, 678 p. ill as. (part col.) 26cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 29, 1929; 1c. Aug. 14; A—Foreign 4196; Julius Springer.

Hess, Leonard.
Tomorrow's voyage, by Leonard Hess. New York, I. Wash-

burn, 1929.

308 p. 19|cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13968 ; L. Hess, New York.
(29-20655) 10131

Holland, Rupert Sargent, 1878-

Sons of seven cities, by Rupert Sargent Holland: illustrated

with maps drawn by Clayton E. Jenkins. Philadelphia, Mac-

rae Smith company
[

c1929
]

310 p. illus., fold.*maps. 2S¥m .

"First edition."
Contents.—The man who came out of the sea. New Amsterdam.

1658.— Master Blackthorne. Philadelphia, 1734.— Humpty Dumpty.
Boston, 1773.—Father of waters. New Orleans, 1815.—The brum bio

bush. Chicago. 1833.—Oh ! Susannah ! San Francisco, 1849.—Keeper
of the light. Washington, 1861.

© Sept. 30, 1929: 2c. and aff. Oct. 5: A 12773; R. S. Holland, Wayne,
Pa. (29-20674) 10132

Holmes, Urban Tigner, 1900-

... Books of travel, by Urban T. Holmes. Rev. ed. An
outline for individual and group study. Chapel Hill, The
University of North Carolina press, 1929.

54 p. 23cm . ([North Carolina. University. University extension
division] University of North Carolina extension bulletin, vol. viii,

no. 12)
Bibliography : p. f

45]-47.

© Sept. 14, 1929; 2c. Sept. 27; aff. Sept. 26; A 12669; University of
North Carolina press. (29-20762) 10133

Johnson, John Butler.

The theory and practice of modern framed structures, de-

signed for the use of schools and for engineers in professional

practice. By the late J. B. Johnson ... C. W. Bryan ... and
F. E. Turneaure ... In three parts. Part 2.—Statically inde-

terminate structures and secondary stresses. 10th ed., rev.

and rewritten by F. E. Turneaure and W. S. Kinne ... New
York, John Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall,

limited, 1929.

xviii, 590 p. tables (part fold.) diagrs. 231cm .

© Sept. 26, 1929; 2c. and aff. Oct. 19: A 15146; Phoebe Johnson &
Frederick E. Turneaure, Madison. 10134

Jiidisches lexikon; ein enzyklopaclisches handbuch des jiidi-

schen wissens in vier banden ... begrundet von dr. Georg
Herlitz unci dr. Bruno Kirschner ... unter mitarbeit von
liber 250 judischen gelehrten unci schriftstellern unci unter
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Jiidisches lexikon—Continued

redaktioneller mithilfe von prof. dr. Ismar Elbogen, dr.

Georg Herlitz, dr. Josef Meisl, dr. Aron Sandler, dr. Max
Soloweitschik, dr. Felix A. Theilhaber, dr. Robert Weltsch,

rabb. dr. Max Wiener, bd. in: lb-Ma. Berlin, Jiidischer

verlag [1929]

xxxi, 1446 numb, col., 1 p. front., illus. (incl. ports.) plates, facsims.

26cm .

Contains music.

© Sept. 5, 1929: 1c. Nov. 6; A—Foreign 4750: Jiidischer verlag, g. m.
b. h. 10135

Just, Rudolf.

Die Jungborn-ernahrung ; rohkost und Jungborntisch, diat-

und fastenkuren, ratschlage zur durchfuhrung des Jungborn-
gedankens, korperpflege, ernahrung des kindes; die zuberei-

tung der speisen, von Rudolf Just ... 2. verm. aufl. (6. bis 15.

tausend) Bad Harzburg, Jimgborn-verlag R. Just, 1928.

viii, 252 p. 21cm .

"Literatur-verzeichnis" : p. 159-160.

© Sept. 20, 1928 : 1c. Mar. 2. 1929 : A—Foreign 2212 ; Jungborn-verlag.
Rudolf Just. (29-21006) 10136

Kingsmill, Hugh.
The return of William Shakespeare, by Hugh Kingsmill

... Indianapolis. The Bobbs-Merrill company
L

c
1929]

332 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 3, 1929; 2c. Oct. 8: aff. Oct. 7: A 13983; Bobbs-Merrill co.

(29-20647) 10137
Kingston, Charles.

The infallible system, a Monte Carlo mystery, by Charles

Kingston. London, John Lane
t
1929]

3 p. 1 , 295 p. 19cm .

© lc. Aug. 31, 1929; A ad int. 13014: pubd. July 5: C. Kingston, Esber.
England. (29^22431) 10138

Kline, Otis Adelbert.

The planet of peril, bv Otis Adelbert Kline. [Chicago,

A. C. McClurg & co., 1929."

5 p. 1.. 358 p. 19|cm .

'

"First edition."

© Oct. 1. 1929: 2c and aff. Oct. 3: A 12696; A. C. McClurg & co.

(29-20648) 10139
Krapp, George Philip, 1872-

An Anglo-Saxon reader, by George Philip Krapp ... and
Arthur Garfield Kennedy ... New York, H. Holt and com-
pany ['1929]

1 p. 1., cxiv, 359 p. pi., map. facsim. 19rm .

Anglo-Saxon grammar : p. ix-cxiv.

© Sept. 17, 1929: 2c. and aff. Sept. 27: A 13707: Henry Holt & co.. inc.

(29-20671) 10140
Krueger, Walter William, 1890-

Elementary materia medica ; including drugs and solutions,

a text-book for students of nursing, by Walter W. Krueger . .

.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1929.

1545



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
10141 pt. 1, n. s„ v. 26

Krueger, Walter William—Continued
1 p. 1., 9-278 p. illus., diagr. 20cm .

"General bibliography" : p. 259-261.

© Sept. 5, 1929: 2c. and aff. Sept. 19; A 12464; W. B. Saunders co.

(29-20698) 10141

Kyser, Hans, 1882-

... Das gastmahl cles Domitian, roman. Berlin-Grunewald,

Horen-verlag, 1929.

234, [2] p. 19cm .

"Erstes bis drittes tausend."
© Feb. 20, 1929; l'c. Mav 2; A—Foreign 3154; Horen-verlag, g. in. b. h.

(29-21180) 10142

Lane, Jeremy.
The left hand of God, by Jeremy Lane ..;\ New York,

I. Washburn, 1929.

viii p., 1 1., 11-312 p. 19J
cm

.

© Sept. 20, 1929: 2c. and aff. Oct. 7; A 13969; J. Lane, Chicago.
(29-20645) 10143

Lawler, Lillian Beatrice, 1898-

Easy Latin plays, by Lillian B. Lawler ... New York, The
Macmillan company, 1929.

xvi, 143 p. illus., pi. 19J
cm

. [Macmillan classical series, ed. by B. L.

Ullman!
Published, 1925, under title : Latin playlets for high schools.

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28; A 13088; Macmillan co.
t© vo-

cabulary and illustrations] (29-20558) 10144

Lewinsohn, Richard, 1894-

Der mann im dunkel; die lebensgeschichte Sir Basil Zaha-

roffs, des "mysteriosen Europaers", von Eichard Lewinsohn
(Morus) Berlin, S. Fischer, 1929.

3 p. 1., 9-232, [1] p., 1 1. 20*cm .

"Erste bis achte auflage."

© Apr. 25, 1929: 1c. June 28; A—Foreign 3587; S. Fischer verlag a.-g.

(29-21168) 10145

Lipman, William.

Yonder grow the daisies, by William Lipman. New York,

I. Washburn, 1929.

319 p 191cm .

© Sept. 20, 1929: 2c. and aff. Oct. 7; A 13970; W. Lipman, New York.
(29-20649) 10146

Londres, Albert.

A very naked people, by Albert Londres; translated by
Sylvia Stuart ... New York, H. Liveright

,

c1929
]

"5
p. I., 9-267 p. front., plates. 22cm .

"The romance and tragedy of French Africa."—Publisher's announce-
ment.
© Sept. 25, 1929: 2c. Sept. 19; aff. Oct. 3; A 12732; Horace Liveright,

inc. (29-20659) 10147

Madelung, Aage, 1872-

... Med stav i haand. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1929.
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Madelung, Aage—Continued
2 p. 1., t

7]-203 p., 1 1. 20*cm .

Contents. — Dansk somuier i udlaendighed.— Vinterbillede.—Vand-
m011en i Zbrnz.—Den sorte pudel.—Det ud0delige vildt.—Himmelste-
nen.—"Navnefsellen" og zig0jneren.—Sangen, der forstummede.—Kirke-
bakken.
© June 12, 1929 ; 1c. July 22 ; A—Foreign 3783 ; A. Madelung, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. (29-21176) 10148

Maley, Edna Harbell.

The hand and its grooming, by Edna Harbell Maley ... a

complete course on the how and why of manicuring, with ex-

planatoiy diagrams ...
t
Long Beach, Calif., Royal printing

co.]
c1929.

93 p. incl. illus., pi. 28cm . {Half-title: Book no. 1 of "Why and how
series"

)

© Aug. 15, 1929; 2c. and ail". Aug. 22; A 12185; E. H. Maley, Long-
Beach, Calif. » 29-20695) 10149

Mann, Heinrich, 1871-

... Sieben jahre, chronik der gedanken und vorgange. Ber-

lin [etc.] P. Zsolnay, 1929.

558 p. 23cm .

"1.-5. tausend."

© Apr. 23. 1929: 1c. June 28: A—Foreign 3616; Paul Zsolnav verlag,
ges. m. b. h. (29-21178) 10150

Merrel, Concordia.

The man without mercy, by Concordia Merrel. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3*
p. l., 329 p. 194cm .

"First edition."

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 12925 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-20784) 10151

Milanesi, Guido, 1872-

... Fiamme dell' ara; racconti di guerra; con prefazione di

S. E. Augusto Turati. Milano, Ceschina, 1929.
253 p., 2 1. I9£cm .

© June 15, 1929 ; 1c. June 27 ; A—Foreign 3320 ; Casa editrice Ceschina
(29-21091) 10152

Mollendorff, Wilhelm von, ed.

Handbuch der mikroskopischen anatomie des menschen;
bearb. von A. Benninghoff

L
u. a.] hrsg. von Wilhelm v. Mollen-

dorff ... 1. bd. Die lebendige masse. 1. t, Allgemeine
mikroskopische anatomie und organisation der lebendigen
masse ... Bearb. von G. Hertwig fu. a.] Berlin, J. Springer,
1929.

xii, 626 p. illus (part col.) 26cm .

© May 25, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4195 ; Julius Springer.

National research council.
10153

International critical tables of numerical data, physics,
chemistry and technology; prepared under the auspices of the
International research council and the National academv of
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National research council—Continued

sciences, by the National research council of the United States

of America. Editor-in-chief, Edward W. Washburn ... v. 6.

1st ed. New York, London, Published for the National re-

search council by the McGraw-Hill book company, inc., 1929.

x, 471 p. tables, diagrs. 29cm .

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aft
3

. Oct. 19 ; A 15158 ; National academy of sci-

ences, Washington. 10154

Owen, John.

Lark's fate, by John Owen. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company, 1929.

316 p. 20cm .

© Julv 16, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14016; J. B. Lippincott co.

(29-20657) 10155

Panter-Downes, Mollie.

Storm bird. [Instalments 4—8]

(In London Daily mirror)
© lc. each Oct. 10, 1929; A ad int. 13152; .pubd. Aug. 12-16; Clare

Robinson, London. 10156

Parijanine, Maurice, 1885-

... Le "Krassine'- au secours de 1' "Italia". Paris, Rieder,

1928.

238, [2] p. illus. (maps) plates, ports. 19cm .

At head of title : Un drame polaire.

© Oct. 30, 1928 : lc. Jan. 18, 1929 ; A—Foreign 1558 ; Editions Rieder.
(29-21183) 10157

Pirn, Herbert Moore, 1883-

French love, bv Herbert Moore Pirn . . . London, C. Palmer

[1929J
3 p. 1., 9-286 p. 19cm .

"First edition."

© lc. Sept. 6, 1929; A ad int. 13023; pubd. July 12; H. M. Pirn, Paris.

(29-22422) 10158

Pyre, James Francis Augustine, 1871-

A short introduction to English versification, by J. F. A.

Pyre ... New York, F. S. Crofts & co., 1929.

ix, 54 p. 16cm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 12701 ; F. S. Crofts & co., inc.

(29-20669) 10159

Reboux, Paul, 1877-

... Bamboulina. [Paris] E. Flammarion [1929]

3 p. 1., t
5]-296 p., 11. 18|-cm .

Short stories.

© July 11, 1929: lc. Aug. 3; A—Foreign 3868; Ernest Flammarion.
(29-21020) 10160

Reeves, Earl.

Lindbergh flies on ! A story of a hero, and of the pioneers,

and "empire builders of the air" who followed him, by Earl

Reeves. New York, R. M. McBride & company, 1929.

5 p. 1., 292 p. front., plates, ports. 19icm .

© Sept. 5, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13956 ; Robert M. McBride & co.

(29-20781) 10161
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Renard, Georges Francois, 1847-

... reorganisation politique de la democratic. Paris, Radot,

1928.

2 p. 1., [7]-90 p., 1 1. 15^.
At head of title : Georges Renard.

© Jan. 31, 1928; 1c. Apr. 23: A—Foreign 3805; Editions Radot.
(29-21197) 10162

Richard, filie.

... Marceau-la-Rose ... Paris, Rieder, 1929.

2 p. V., [7]-230 p., 1 1. 19era
. (Prosateurs franoais contempornins)

© Feb. 5, 1929; 1c. July 5; A—Foreign 3753; Editions Rieder.
(29-21016) 10163

Salten, Felix, 1869-

... Die geliebte des kaisers, novellen. Berlin [etc.] P. Zsol-

nay, 1929.

450, [It p. 20cm . (Half-title: Felix Salten. Gesammelte werke)
"1.-5. tausend."
Contents.—Herr Wenzel auf Rehberg.—Der hund von Florenz.

—

Konig Dietrichs befreiung.—Die gewalt der dinge.—Das schieksal der
Agathe.—Die geliebte des kaisers.

© Mav 6. 1929; 1c. June 28: A—Foreign 3617: Paul Zsolnay verlag.

ges.'ra. b. h. (29-21098) 10164

Sanford, Anne P ed.

... The magic of books; an anthology for book week ...

compiled and edited by A. P. Sanford and Robert Haven
Schauffler. New York, Dodd, Mead and company, 1929.

xvii, 424 p. illus. 19£cm . (Our American holidays)
Contains bibliographies.

© Sept. 27. 1929; 2c. and aft'. Oct. 1: A 12658: A. P. Sanford and Rob-
ert Haven Schauffler, New York. (29-20685) 10165

Santibanez, Fernandoj 1886-

La hechizada, b}^ "F. Santivan" ^pseud^ edited with intro-

duction, notes and vocabulary by Alfred Coester ... Stanford

University, Calif., Stanford university press, 1929.

xi. 136 p. mcm
. (Half-title: Stanford Spanish series, Aurelio M. Es-

pinosa, general editor)

© Sept. 20, 1929: 2c. Oct. 1; aff. Sept. 28: A 13787: Board of trustees
of the Leland Stanford junior university. Stanford University, Calif.

(29-20672) 10166

Savi, Ethel Winifred, 1865-

Crashed, by E. W. Savi ... London, Hutchinson & co., ltd.

r
1929

3

3 p. 1., 11-288 p. 19£cm .

© 1c. Sept. 9. 1929: A ad int. 13025: pubd. July 12; E. W. Savi. Lon-
don. (29-22432) 10167

Sealy, Donald Farrington.

Outline of persons and domestic relations, by Donald Far-
rington Sealy ... Brooklvu, N. Y., The Brooklyn law school,

1929.

xxvii, 141 p. 23cm .

© Sept. 25, 1929. 2c. and aff. Oct. 3: A 12743: D. F. Sealy, Brooklyn.
(29-20712) 10168
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Shenton, Edward.
Eiders of the winds, by Edward Shenton, with drawings

by the author. Philadelphia, Macrae Smith company
r

cI929
]

205 p. illus. (incl. maps) col. plates. 23icm .

Bibliography: p. 204-205.

© Sept. 30, 1929; 2c. and aff. Oct. 5; A 12763: Macrae-Smith co.
(29-20779) 10169

,Sisters, servants of the immaculate heart of Mary]
The new corona readers. Book 5. By Maurice Francis

Egan, Brother Leo, James H. Fassett. Boston, New York
[etc.] Ginn and company r

c
1929]

xi, [1], 339 p. incl. front, illus. j9cm .

© Sept. 26, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 14 ; aff. Oct. 12 ; A 15010 : Ginn & co.

10170
Snider, Joseph Lyons, ed.

Business statistics ; a book of cases and materials, by Joseph
Lyons Snider ... 1st ed. New York |etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

ix, 524 p. incl. tables, diagrs. (1 fold.) 23i
cm

. $5.00

© Oct. 2. 1929; 2c and aff. Oct. 5: A 12770: McGraw-Hill book co., inc.

(29-20765) 10171

Specht, Richard, 1870-

... Die nase des herrn Valentin Berger, tragikomodie eines

Wiener filmschauspielers. Wien, Phaidon-verlag, 1929.

255. [1] p. 18i
cm

.

© Apr. 9. 1929: 1c. June 28; A—Foreign 3628: Phaidon-verlag. Dr.
Horovitz. (29-21096) 10172

Tartufari, Clarice, 1870-

... Lampade nel sacrario, romanzo. Foligno, F. Campitelli

[1929]

2 p. 1., [3!-292 p., 1 1. 19*cm .

© May 1, 1929; lc. May 31; A—Foreign 3163: Franco Campitelli.
(29-21019) 10173

Tubby, Cecil S.

Mussolini, the marvel-man, is he the predicted super-man?
Or, Mussolini in the light of prophecy, and Satan's life story

...by Evangelist G S. Tubby ... [Springfield, Mo., c
1929]

40 p. 19^cm .

© July 11, 1929; 2c. July 12; aff. Aug. 28; A 12054; C. S. Tubby, Ste-

vensville, Ontario, Canada. (29-20600) 10174

Tupper, Tristram.

Lucky star; or. Three episodes in the life of Timothy Os-
born, and other stories, by Tristram Tupper ... with illustra-

tions from the William Fox movietone picture. New York,

Grosset & Dunlap
[

c1929
]

4 p. 1., 367 p. front., plates. 19Fm .

Contents.—Lucky star: or. Three episodes in the life of Timothy
Osborn.—Four brothers.—Terwilliger.—A storm at the crossroads.—The
language of the angels.—The man who knew nothing on earth.

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14019: T. Tupper, Hollywood.
Calif. (29-20654) 10175
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Upfield, Arthur W.
The House of Cain, by Arthur W. Upfield ... Philadel-

phia, Dorrance and company
t

c
1929]

286 p. 19i
cm

.

© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff . Sept. 19 ; A 13910 ; Dorrance & cc,

inc. (29-20644) 10176

Vartanian, Parounak Hatch.

The law of corporations in Tennessee (a handbook) by P. H.

Vartanian ... Charlottesville, Va., The Michie company,

1929.

xv, 719 p. 23cm .

© Sept. 20, 1929: 2c. and aff. Sept. 25; A 13655; Michie co.

(29-20715) 10177

Vineuil, Laurent.

... L'eveilleuse ... Paris, Les Editions de France, c1929.

2 p. l., 273 p., l l. I9cm .

© Feb. 25, 1929 : 1c. July 5 ; A—Foreign 3757 ; Mme. Nelly de Bieder-

mann. Paris. (29-21014) 10178

Wallace, Edgar, 1875-

Ked aces, being three cases of Mr. Reeder, by Edgar Wal-
lace. London, Hodder and Stoughton, limited [1929]

313 p. 19cm .

Contents.—Red aces.—Kennedy the con. man.—The case of Joe
Attymar.

© 1c. Aug. 31, 1929; A ad int. 13015; pubd. July 4; B. Wallace, Lon-
don. (29-22426) 10179

Walpole, Hugh, 1884-

Hans Frost, a novel, by Hugh Walpole. London, Macmillan
and co., limited, 1929.

x, 376 p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 13, 1929; A ad int. 13039; pubd. Sept. 10; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City. N. Y. (29-22428) 10180

Webster, Clifford W.
Practical textbook for bakers, by Clifford W. Webster ...

a textbook written for the baker's use to aid him in his daily

work. New York, N. Y., Wm. K. Gregory co., 1929.

4 p. 1., 320 p. front, (port.) illus. (plans) plates. 23£cm .

© Sept. 28, 1929; 2c. and aff. Oct. 1: A 12645; Wm. R. Gregory co.

(29-20778) 10181

Week, Rene de, 1887-

... Un fou revient parmi les sages. Paris, Plon
c
1920j

4 p. 1.. 245 p.. l l. 19cm .

© Apr. 15, 1929 ; lc. June 21 ; A—Foreign 3544 : Librairie Plon.
(29-21013) 10182

Wehner, George B.

... A curious life. ISTew York, H. Liveright, 1929.

13. 17-402 p. 2Ucm
.

Autobiography.
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Wehner, George B.—-Continued
At head of title: George Wehner. with an introduction by Talbot

Mundy.

© Sept. 25, 1929; 2c. Sept. 19: aff. Oct. 3: A 12730; G. Wehner, New
York. (29-20666) 10183

Willett, Herbert Lockwood, 1864-

The Bible through the centuries, by Herbert L. Willett.

Chicago, New York, Willett, Clark & Colby
t

c
1929j

4 p. 1., 337 p. 22cm .

Bibliography : p. 325-327.

© Sept. 24, 1929: 2c. and aff. Sept. 27; A 13712; Willett, Chirk & Colby.
(29-20664) 10184

Williams, Edward Huntington, 1868-

The doctor in court, by Edward Huntington Williams, m. d.

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1929.

xi, 289 p. 20cm .

Appendix : Expert testimony, by Charles W. Fricke.

© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Sept. 30; A 13812; Williams & Wilkins
co. (29-20694) 10185

Worcester, Elwood, 1863-

The allies of religion, by Elwood Worcester. Boston, Mass.,

Marshall Jones company
c

c
1929,

xix, 322 p. front, (port.) pi. 21 cm
.

Sermons.
"First edition."

© Sept. 28, 1929: 2c. Sept. 27; aff. Oct. 1; A 13859; Marshall Jones co.,

inc. (29-20665) 10186

The world mechanism, by W. D. MacMillan, H. W. Shimer,

Irving S. Cutter
t
and others] ... New York, D. Van Nos-

trand company, inc.
[

c1929
1

6 p. 1., [3]-195 p., 1 1. illns. 18c,n
. (Man and his world, v. 2. ed. by

B. Brownell)

Contents.—The heavens and earth, by W. D. MacMillan.—Builders
of the earth, by H. W. Shimer.—Beginnings of life, by I. S. Cutter.

—

Life processes, by W. G. Waterman.—Animal evolution, by A. H. Clark.

© July 31, 1929; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 12587; D. Van Nostrand
co., inc. (29-22041) 10187

Yoffa, Annie.

The real thing; adventures in the Australian bush, by Annie
Yoffa ... New York, The Martin press ^1929]

iii p.. 1 1., 161 p. 19|cm .

© May 25, 1929; 2c. July 15; aff. Aug. 10: A 11243: A. Yoffa. New
York. (29-15071) 10188

Zevaes, Alexandre Bourson, called, 1873-

... L'affaire Pierre Bonaparte (le meurtre de Victor Noir)

par Alexandre Zevaes. [Paris] Hachette
[

c1929
]

121, [3] p., 1 I. 19cm . (Reeits d'autrefois)

© Mar. 13, 1929: ]c. June 7: A—Foreign 3415; Librairie Hachette.
(29-17831) 10189
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Ackley, Mrs. Mary E 1842-

Crossing the plains, and early days in California; memo-
ries of girlhood days in California's golden age, by Mary E.

Ackley. San Francisco, Priv. print, for the author, 1928.

68 p. incl. mounted front., mounted illus. 24cm .

© Dee. 28, 1928: 2c. Sept. 23. 1929: aff. Oct. 14: A 15053: M. E. Ackley,
San Francisco. (29-21783) 10190

Adams, Peter.

Card castles and how to build them, by Peter Adams, with
illustrations by Henry Suskind. New York, Brentano's

^1929]
6 p. L, 3-85 p. incl. illus. (part col.) col. plates. 25i

cm
.

Five folded patterns in pocket at end.

© Oct. 5, 1929: 2c. and aff. Oct. 8; A 12842; Brentano's. inc.

(29-21789) 10191

American society for testing materials.

... Supplement ,1929] to Book of A. S. T. M. standards.

Philadelphia, Pa.. American society for testing materials

r

c1929,

293 p. illus.. diagrs. 23cm .

© Sept. 23, 1929: 2c. Sept. 27: aff. Oct. 10: A 15202: Amer. soc. for test-

in? materials. 10192

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

... The sleeping fury. New York, Harcourt, Brace and
company ^1929]

4 p. 1..' 3-279 p. 19i
cm

.

At head of title : Martin Armstrong*
© Oct. 10. 1929; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 14206: M. D. Armstrong,

Farrs. Sutton, Fulborough, Sussex, England. (29-21690) 10193

Atwell, William Hawley, 1869-

Charges to juries [by] Atwell. [Dallas, Warlick law print-

ing co.,
c1929

3

4 p. 1., 157 p. 19i"".
Title from cover.

© July 1. 1929: 2c. July 6: aff. Oct. 7; A 12823: W. H. Atwell, Dallas.

(29^21813) 10194

Barbour, Amy L., eel.

[Preface, introduction, notes and vocabulary, by Amy L.

Barbour in the book entitled] Selections from Herodotus ...

Boston, New York retc.] D. C. Heath and company
[

c1929
]

ix, 388 p. front., maps. 21cm .

© Sept. 9, 1929: 2c. Sept. 18: aff. Sept. 17: A 12399: D. C. Heath & co.

Barrows, Harlan H 1877-
10195

Geography, southern lands, by Harlan H. Barrows ... Edith
Putnam Parker ... and Margaret Terrell Parker ... New
York. Newark pete.] Silver, Burdett and company

[

C
1929]

vii, [1], 296 p. illus. (incl. maps) 26i
cm

.

"Books suggested for extra reading" : p. 291.

The geography of Latin America. Africa and Australia.

© Aug. 31. 1929: 2c. Sept. 5: aff. Sept. 3: A 13135; Silver, Burdett &
co. (29-21788) 10196
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Beilstein, Friedrich Konrad.
Beilsteins handbuch der organischen cliemie. 4. aufi. Erstes

erganzungswerk die literatur von 1910-1919 umfassend. Hrsg.

von der Deutschen chemischen gesellschaft, bearb. von Fried-

rich Richter. 2. bd. a Is erganzung des zweiten bandes des

hauptwerkes. Berlin, J. Springer, 1929.

x, 355, [1] p. 25cm .

© Apr. 29, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4187; Julius Springer.
10197

Bennardi, Anthony Maurice, 1890-

Replacement treatment in advanced age, by A. M. Bennardi
... Boston, The Christopher publishing house

[

c1929
]

56 p. 21cm .

"Largely re-written from scientific articles which appeared in March
1928 number of the Clinical medicine and surgery, and August 1928
number of American medicine."

Bibliography: p. 55-56.

© Sept. 14, 1929; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 20; A 12475; Christopher pub.
house. (29-21703) 10198

Bible. N. T. German.
Kommentar zura Neuen Testament aus Talmud unci Mid-

rasch, von Hermann L. Strack urid Paul Billerbeck. 4. bd.

Exkurse zu einzelnen stellen des Neuen Testaments. 1., 2. t.

Miinchen, C. H. Beck'sche verlagsbuchhandlung, Oskar Beck,

1928.

2 v. 241cm .

© Oct. 2, 1928 ; lc. each Aug. 14, 1929 : A—Foreign 4216 ; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) 10199

Bibliographie des funkrechts. teil n: Deutschsprachige lite-

ratur (nachtrag 1). teil in: Fremdsprachige literatur. Mit
einer einftihrung von reichsgerichtsprasidenten prof. dr.

Simons ... Leipzig, Vertretungsverlag von W. Moeser
buchhandlung, 1929.

xii, 155, ix, 108 p. 22cm . (Schriften der Deutschen studiengesellschaft
fur funkrecht, bd. n)

© Apr. 1, 1929; lc. June 28; A—Foreign 4273; W. Moeser, buchhand-
lung. 10200

Blake, Mrs. Emily (Calvin) 1882-

The third weaver
t
by] Emily Calvin Blake ... Chicago,

New York, Willett, Clark & Colby, 1929.
4 p. 1., 252 p. 20£cm .

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 19 ; A 15123 ; Willett, Clark & Colby.
(29-21926) 10201

Bowman, Milo Jesse, 1874-

Handbook of elementary law, by Milo J. Bowman . . .
t
pt. 1,

chapters 1-15 inclusive] St. Paul, Minn., West publishing co.,

1929.

1 p. 1., 238 p. 23cm . (On cover: Hornbook series)

© Aug. 2, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 16; A 12345; West pub. co.

(29-21814) 10202
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Brill, Ethel Claire, 1877-

South from Hudson Bay, by E. C. Brill ... jacket by Frank

E. Schoonover, illustrated by"Walter Stewart. Philadelphia,

Macrae, Smith company ^1929]
319 p. incl. col. front, plates. 19|cm .

© Sept. 30, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 12760 ; Macrae-Smith co.

(29-21929) 10203

Brockhaus' konversations-lexikon.

Der grosse Brockhaus; handbuch des wissens in zwanzig

banden. 15., vollig neubearb. aufl. von Brockhaus' konver-

sations-lexikon, 2. bd. Asu-Bla. Leipzig, F. A. Brockhaus,

1929.

2 p. 1., 792, [4j p. illus. (part col. mounted) plates (part col.) maps
(part double) diagrs. 25|cm .

© Mar. 21, 1929 : lc. June 28 ; A—Foreign 4281 ; F. A. Brockhaus.

10204

Buck, Arthur Eugene.
Public budgeting ; a discussion of budgetary practice in the

national, state and local governments of the United States, by
A. E. Buck ... New York and London, Harper & brothers,

1929.

x, 612 p. incl. diagrs., forms. 24cm .

"First edition."

"Selected bibliography" : p. 593-597.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 18; A 14238; Harper & bros.

(29-21695) 10205

Budwin, Ray.
The return of Eurylochus, a tragedy of ancient Greece, by

Ray Budwin. Boston, Mass., The Stratford company
E

c
1929]

8 p. I., 44 p. 19£cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 17 ; A 15076 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-21806) 10206

Cabell, James Branch, 1879-

The eagle's shadow; a comedy of purse-strings, by James
Branch Cabell. New York, R. M. McBride & company, 1929.

xxiii, 283 p., 1 1. 23i
cm

. (Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, xv)

"Storisende edition, xv."

"Of this ... volume ... fifteen hundred and ninety copies have been
printed ... This copy is number 1590."

© Sept. 15, 1929 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 16 ; A 14203 ; J. B. Cabell, Rich-
mond. [© definitive ed. with revisions throughout and a new pref-

ace] (29-21800) 10207

From the hidden way, The jewel merchants, dizain and com-
edy of echoes, by James Branch Cabell. New York, R. M.
McBride & company, 1929.

xxi, 282 p., 1 1. 23icm . (Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, xin)

"Storisende edition, xin."
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Cabell, James Branch—-Continued
"Of this .,-. volume ... fifteen hundred and ninety copies have been

printed ... This copy is number 1590."

© Sept. 15, 19*29: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16: A 14201; J. B. Cabell, Rich-
mond, l© definitive edition, with revisions throughout and a new
preface] (29-21798) 10208

The rivet in grandfather's neck; a comedy of limitations,

by James Branch Cabell. New York, R. M. McBride & com-

pany, 1929.

xxvi, 319 p., 1 1. 23|cm . (Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, xiv)

"Storisende edition, xiv."

"Of this ... volume fifteen hundred and ninety copies have been
printed ... This copy is number 1589."

© Sept. 15, 1929; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 16; A 14202; J. B. Cabell. Rich-

mond. [© definitive ed. with revisions throughout and a new pref-

ace] (29-21799) 10209 1

Cadman, Samuel Parkes, 1864-

Peace. by S. Parkes Cadman. New York, E. P. Button &
co., inc. \1929]

3 p. L, 3-71 p. 17cm .

"First edition."

© Sept. 13, 1929: 2c. and aff. Oct. 12; A 12963; E. P. Button & co., inc.

(29-21687) 10210

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from April 12, 1928, to May
17, 1928. Randolph Y. Whiting, reporter. Henry F. Wrig-
ley. William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant reporters,

v. 91. San Francisco, Ban croft-Whitney company, 1929.

xxviii, 920 p. 23cm .

© Oct. 19, 1929: 2c. Oct. 28: aff. Oct. 25; A 15349: Bancroft-Whitney
co. 10211

California. Laivs, statutes, etc.

The Civil code of the state of California. Adopted March
21, 1872. With amendments up to and including those of the

forty-fifth session of the Legislature, 1923. Including an ap-

pendix containing amendments made by the forty-sixth, forty-

seventh and forty-eighth sessions of the Legislature, 1925,

1927, 1929. Edited by James H. Deering ... San Francisco,

Bancroft-Whitney company, 1924.

xviii, 1427, vi, 167 p. 21£cm .

Published 1929.

© Aug. 21, 1929; 2c. and aff. Aug. 29: A 11925; Bancroft-Whitney co.

(29-21819) 10212

Carey, Michael Thomas.
Legal solutions of business problems, by Michael T. Carey

. . . Philadelphia, The Business law publishing company, 1929.

427 p. 24<aB
.

© Sept. 1, 1929; 2c. Sept. 30: aff. Sept. 28; A 12629; M. T. Carey. Phila-
delphia. (29-21815) 10213
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Casserley, Anne Thomasine.
Roseen, by Anne Casserley, with pictures by the author.

New York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. L, 152 p. illus. 20cm .

"First edition."

© Oct. 16, 1929: 2c. Oct. 16; aft". Oct. 18; A 14234; Harper & bros.

(29-21677) 10214

Chamisso, Adelbert von, 1781-1838.

Peter Schlemihl, by A. Chamisso, woodcuts by John Gin-

cano. Philadelphia, D. McKay co.
t

c
1929]

2 p. L, 3-104 p. illus. 25cm .

"Translated by Sir John Bowring ... foreword by Willy Pogany."
© Oct. 4. 1929: 2c. and aff. Oct. 22; A 15181 : David McKay co.

f©
illustrations and foreword] (29-21941) 10215

Civilization and enjoyment, by Alvin Johnson, Suzanne La
Foliette, Morris Fishbein

t
and others] ... New York, D.

Van Nostrand company, inc. ^1929]
6 p. 1., [3]-185 p., 1 1. illus. 18cm . (Man and his world, v. 8, ed. by

B. Brownell)
Contents.—Youth and human conservation, by Alvin Johnson.

—

Women in the modern world, by Suzanne La Foliette.—-Society and the
human body, by Morris Fishbein.—The common man's enjoyments, by
Lawrende Martin.—The arts and modern enjoyments, by Maurice Lese-
mann.
© July 31, 1929 : 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 26 : A 12593 ; D. Van Nostrand

co., inc. (29-21936) 10216

Clark, Harry Hayden, ed.

[Introduction, note on the text, seleoted reading listj by
Harry Hayden Clark

L
in the book entitled] Poems of Freneau

... New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

lxiii. 425 p. 17cm .

© Oct. 4. 1929: 2c. and aff. Oct. 22; A 15181 : David McKay co.
L©

illustrations and foreword] (29-21941) 10215

Coffin, Robert Peter Tristram, 1892-

An attic room, by Robert P. Tristram Coffin ; illustrations by
the author. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

x, 304 p. illus. 21icm .

Essays.

© Sept. 27. 1929; 2c. and aff. Oct. 12: A 12958: Doubledav. Doran &
co., inc. (29-21608) 10218

Coolidge, Albert Sprague.
Building a model railroad, by Albert Sprague Coolidge ...

New York, The Macmillan company, 1929.

3 p. 1.. 183 p. front., illus. (inch plans) 19* cra
.

© Oct. 15, 1929 : 2c. and aff. Oct. 16 : A 141,83 : Macmillan co.

(29-21897) 10219

Damon, Samuel Foster, 1893-

Tilted moons, by S. Foster Damon ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.
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Damon, Samuel Foster—Continued
xi, 90 p., 1 1. 20cm .

Poems.
"First edition."

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 16; an3 . Oct. 18; A 14225; S. F. Damon, Provi-
dence, R. I. (29-21803) 10220

Davis, Britton, 1860-

The truth about Geronimo, by Britton Davis, edited with an
introduction by M. M. Quaife. New Haven, Yale university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

xvii, 253 p. front., plates, ports., map. 24i
cm

.

© Oct. 11, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 15; A 15033: Yale univ. press.

(29-21699) 10221

Deane, Anthony Charles, 1870-

How to understand the Gospels, by Anthony C. Deane ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. l., 212 p., 1 1. 19¥m .

© Oct. 16, 1929 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 18 ; A 14229 ; Harper & bros.

(29-21931) 10222

Demann, Harold F.

The mechanic's lien law of the state of Ohio; liens of con-

tractors, subcontractors, materialmen, mechanics and laborers,

under private and public contract, with pleading, procedure

and forms, by Harold F. Demann ... Cincinnati, The W. H.
Anderson company

[

c1929
]

371 p. 20cm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 15157 ; W. H. Anderson co.

(29-21907) 10223

Easterday, John Howard, 1873-

Selected cases on the law of torts, by John H. Easterday ...

Section 1. Brooklyn, N. Y., 1929.

vi, 269, [62] p. 22i
cm

.

© Sept. 23, 1929: 2c. and aff. Oct. 3; A 12742; J. H. Easterday, Brook-
lyn. (29-21812) 10224

England, George Allan, 1877-

Isles of romance
t
by] George Allan England . . . New York,

London, The Century co. ^1929]
xvii, 323 p. front., plates, ports. 21cm . $3.50
Maps on lining-papers.
"First printing."
Contents.—Islands of mystery, the Dry Tortugas.—Tortugas tales.

—

Amazing Anticosti.—Grand Cayman.—Picturesque St. Pierre.—The real

Treasure Island [Isle of Pines].—The misty Magdalens.—Bird Key.

—

The graveyard of the Atlantic [Sable Island].—Queer Cozumel.
© Oct. 11. 1929 ; 2c. and aff. Oct. 16 : A 14165 ; G. A. England, Bradford,

N. H. (29-21787) 10225

Ergebnisse cler biologie ... 5. bd. Berlin, J. Springer, 1929.

viii, 838 p. illus., tables, diagrs, 24|cm .

Editors: 1929, K. v. Frisch, R. Goldschmidt, W. Ruhland, H. Winter-
stein.

Contains bibliographies.

© Apr. 26, 1929 : lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4210 ; Julius Springer.
10226

1558



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 108, November, 1929 10232

Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkuncle ; hrsg.

von A. Czerny, F. Kraus, L. Langstein
L
u. a.] redigiert von

L. Langstein ... A. Schittenhelm ... 35. bd. Mit 59 abbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1929.

2 p. 1., 685, [1] p. incl. illus., diagrs. 26cm .

Contains bibliography.

© Apr. 27, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4209 ; Julius Springer.
10227

Evans, Anne Marie, 1886-

Little bits of living [by] Anne M. Evans ... Boston. R. G.

Badger
[

c1929
]

53 p. 19*cm .

Poems.

© Aug. 23, 1929 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Sept. 9 ; A 13118 ; Richard G. Badger.
(29-21611) 10228

Field, Rachel Lyman, 1894-

Pocket-handkerchief park
t
by] Rachel Field. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 60 p., 1 1. col. illus. 15cm .

Illustrated t.-p. in colors.

"First edition."

© Oct. 11, 1929; 2c. and aft". Oct. 19: A 15086: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-21923) 10229

Fisher, Frederick Charles, 1875-

The Philippine law of stock corporations; a discussion of

act 1459, as amended by subsequent statutes enacted prior

to 1930 ; with illustrative forms and the full text of the amend-
ed corporation law, by Frederick C. Fisher ... Manila, P. I.,

The Lawyers co-operative publishing company, 1929.

xxi. 736 p. 24i
cm

.

© Oct. 7, 1929; 2c. Oct. 10; ate. Oct. 19: A 15124; F. C. Fisher, Wash-
ington. (29-21908) 10230

Fleischman, Leon.
Refractions

t
by] Leon Fleischman. New York, H. Live-

right, 1929.

5 p. 1., 3-37 p. 19|cm .

© Sept. 14, 1929; 2c. Sept. 13; aft. Sept. 20; A 13477: Horace Live-
right, inc. (29-21804) 10231

Fleming, James H.
Odes of the Arrowhead

r
byj J. H. Fleming. Virginia,

Minn., W. A. Fisher company, 1929.

7 p. 1., 141 p. front, (port.) 221cm .

© Oct. 12, 1929; 2c. and aff. Oct. 15; A 1501S: J. H. Fleming, Virginia,
Minn. (29-21612) 10232

Freneau, Philip Morin, 1752-1832.

Poems of Freneau, edited with a critical introduction by
Harry Hayden Clark. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1929
]

lxiii, 425 p. 17cm . (Half-title: American authors series, general edi-
tor, S. T. Williams)
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Freneau, Philip Morin—Continued
"Selected reading list" : p. lxi-lxiii.

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 14204; Harcourt, Brace & co.,

inc. [© introduction, note on the text, selected reading list]

(29-21609) 10233

Friedenwald, Jonas Stein, 1897-

The pathology of the eye, by Jonas S. Friedenwald ... Il-

lustrated with 253 figures, mainly microphotographs from the

pathological collections of the Wilmer ophthalmological insti-

tute and the Army medical museum, by Helenor Campbell.

New York, The Macmillan company, 1929.

xx p., 1 1., 346 p. illns. 22icm .

Bibliography at end of each chapter except one.

© Oct. 15, 1929: 2c. and aff. Oct. 16; A 14187; Macmillan co.

(29-21904) 10234

Gilkison, Mrs. Grace.

The king's Christmas pudding, by Grace Gilkison. New
York, Coward McCann inc., 1929.

63 p. incl. illus., col. plates. 21cm .

© Oct. 27, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 10; A 14076; Coward-McCann,
inc. (29-21632) 10235

Gincano, John, illus.

[Illustrations] by John Gincano [in the book entitled] Peter

Schlemihl, by A. Chamisso ... Philadelphia, D. McKa}^ co.

t

c1929
3

2 p. 1., 3-104 p. illus. 25cm .

"Translated by Sir John Bowring ... foreword by Willy Poganv.*'

© Oct. 4, 1929 ; 2c and aff. Oct. 22 : A 15181 ; David McKay co.

10236
Goodman, Mrs. Lydia Belle (Gaddis) 1863-

Illinois voters' handbook, by Mrs. L. Belle Goodman. 7th

ed. ... Chicago, 111., Illinois league of women voters
t
etc.]

1929.

143 p. illus. (incl. maps) diagrs. 19cm .

Bibliography included in preface.

© Oct. 12, 1929 : 2c. and aff. Oct. 17 ; A 15057 ; Belle Goodman, Cham-
paign, 111. (29-21912) 10237

Gray, Belle.

Rhoda of Briar Rose hill, by Belle Gray, illustrated by
Charles L. Wrenn. New York, N. Y., Newark, N. J.. Barse
& co.

[

c
1929]

316 p. front., plates. 20cm .

© Oct. 16, 1929; 2c. and aff. Oct. 18; A 14218; Barse & co.

(29-21688) 10238

Handbuch der astrophysik; hrsg. von G. Eberhard, A. Kohl-
schiitter, H. Ludendorff. bd. 4. Das sonnensystem. Ber-
lin, J. Springer, 1929.

viii, 501 p. illus.. tables, diagrs. 26cm .

© May 4, 1929: 1c. Aug. 14: A—Foreign 4212: Julius Springer.
10239
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Hannum, Fred Lucas.

The structure of simple Spanish for Americans, by F. L.

Hannum. Chicago, Francis W. Parker school
t

c
1929]

127 p. 20cm .

© Sept. 18, 1929 : 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12931 ; F. L. Hannum, Chicago.
(29-21940) 10240

Herodotus.
Selections from Herodotus, selected and edited with intro-

duction, notes, and vocabulary by Amy L. Barbour ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company ^1929]
ix, 388 p. front., maps. 21cm .

"Bibliographical note" : p. 47.

© Sept. 9, 1929; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 12399; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, notes and vocabulary]
(29-21675) . 10241

Hill, John McMurry, ed.

[Introduction, notes and vocabulary] by John M. Hill ... and
Frank O. Reed ...

t
in the book entitled] ... Los novios de Hor-

nachuelos [by] Luis Velez de Guevara. Xew York & London,
The Century co.

[

c
1929j

xxvi, 260 p. ]9i
cm

.

© Oct. 8, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 12956 ; Century co. 10242

Holt, William Stull, 1896-

... The Bureau of the census; its history, activities and
organization, by W. Stull Holt. Washington, The Brookings
institution, 1929.

x, 224 p. 22^cin
. (Institute for government research. Service mono-

graphs of the United States government, no. 53)

Bibliography : p. 67-72.

© Oct. 8, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14087 : Brookings institution.
(29-21694) 10243

Horan, Jack.

"Poems of the West*', by Jack Horan; illustrated by Leo
Beauleaurie. Great Falls, Mont., Call printing co. [1929]

2 p. 1., [7]-56 p. front, (port.) illus. 24cra
.

© July 3, 1928; 2c. and aff. Sept. 9, 1929: A 12235; J. Horan, Great
Falls, Mont. (29-21610) 10244

Hoyt, Helen.

Leaves of wild grape, poems by Helen Hoyt. New York,
Harcourt, Brace and compan}^

[

c1929
]

xv, 112 p. 21£cm .

© Oct. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 14205; Harcourt, Brace & co.
}

inc. (29-21802) 10245

Hudson, Manley Ottmer, 1886- ed.

Cases and other materials on international law, edited by
Manlev O. Hudson ... St. Paul, West publishing company,
1929.
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Hudson, Manley Ottmer—Continued
1 v. 25i

cm
. (American casebook series; W. R. Vance, general editor)

© Sept. 19, 1929; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 7; A 12890; West pub. co.

(29-21693) 10246

Jenkins, MacGregor, 1869-

The last cruise of the Panther, by MacGregor Jenkins, illus-

trated by Frederic A. Anderson. Philadelphia, The Penn
publishing company

[

c1929
]

245 p. front., illus., plates. 19^cm.

© Sept. 28, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 14013 ; Penn pub. co.

(29-21922) 10247

Jensen, Carl Arthur, 1860-

A treatise on the mechanics' lien law of the state of New
York, by C. Arthur Jensen . . . with forms by Phillips & Avery
... 3d ed. New York, Clark Boardman co., ltd., 1929.

xxxviii, 800 p. 24i
cm

.

© Oct. 14, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 14214 ; Clark Boardman co., ltd.

(29-21909) 10248

John, William Mestrezat, 1888-

Seven women, by William M. John, with woodcuts by
Howard Simon. New York, J. H. Sears & company

[

c1929
]

4 p. 1., 307 p. front., illus. 19i
cm

.

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 17 : aff. Oct. 22 ; A 15187 ; J. H. Sears & co., inc.

(29-21924) 10249

Laux, John Joseph.

A course in religion for Catholic high schools and academies,

pt. 5. Church history. Section one. The ancient church to the

beginning of the Pontificate of Gregory the Great, a. d. 590,

by Rev. John Laux, m. a. New York, Cincinnati
t
etc.] Ben-

ziger brothers, 1929.

viii, 173 p. 20cm .

© Sept. 30. 1929; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 25: A 14407; Benziger bros.

10250
Lewandowsky, Max Heinrich, 1876- ed.

Handbuch der neurologie, begriindet von M. Lewandowsky.
Erganzungsband, hrsg. von O. Bumke und O. Foerster. 2. t.

2. abschnitt. Die sj^mptomatologie der schussverletzungen der

peripheren nerven, von professor dr. O. Foerster ... Berlin,

J. Springer, 1929.

cover-title,
r
975]-1508 p. illus. (part col.) tables. 26cm .

Includes bibliography.

© Apr. 26. 1929: 1c. Aug. 14: A—Foreign 4193; Julius Springer.
10251

Lewis, Joseph.
Voltaire, the incomparable infidel, by Joseph Lewis . . . New

York, The Freethought press association ^1929]
93 p. incl. pi. front. 19i

cm
.

"References" : p. 93.

© Oct. 5, 1929: 2c. and aff. Oct. 16; A 14159; J. Lewis, New York.
(29-21679) 10252
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McDowell, William Fraser, hp., 1858-

... Them He also called, by William Fraser McDowell ...

New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1929]

234 p. 17i
cm

. (The Wilkin lecture, 1928. 1st ser. Wesley foundation,

Uniyersity of Illinois)

© Sept. 14, 1920; 2c. and aff. Sept. 26; A 12562; W. F. McDowell,
Washington. (29-21683) 10253

McGrew, Charles Babcock, 1890-

Italian doorways, measured drawings and photographs by

Charles B. McGrew; with preface by Gorham Phillips Ste-

vens. Cleveland, O., J. H. Jansen, 1929.

2 p. 1., iv, [3], 194 p. of illus. front. 36icm .

© Sept. 28, 1929 ; 2c. Oct, 3 ; aff. Oct. 14 : A 14213 ; J. H. Jansen, Cleve-

land. (29-21893) 10254

Mearns, Hughes, 1875-

Creative power, by Hughes Mearns. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 L, 3-396 p. 23-£cm .

The author's teaching experiences at Lincoln school of Teachers col-

lege, Columbia university.
"Types of high-school prose, selected from Lincoln lore (1920-1925),

a magazine of literature issued by the pupils of the Lincoln school":

p. t
277]-396.

© Sept. 27, 1929 : 2c. and aff. Oct. 5 ; A 12928 : H. Mearns, New York.
(29-21674) 10255

Miller, Harry Augustus, 1887- ed.

Adventures in prose and poetry, edited by H. Augustus
Miller, jr. ... H. C. Schweikert ... [and] Mary E. Lowe ...

illustrated by Florence E. A. Wilde. New York, Chicago,

Harcourt, Brace and company
[

c
1929]

xvi, 917 p. illus. 2(Mcm .

Map on lining-paper.
Contains bibliographies.

© Sept. 28, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13936 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-21606) 10256

Miller, Howard S.

Reformation of interference issues ; motions under rules 109

and 122 ; authoritative practice on setting for hearing motions
under rules 109 and 122 in interferences before the law ex-

aminer in the United States Patent office, with table of cases,

by Howard S. Miller ... Washington, D. C, 1929.

vii, 107 p. 22^cm .

"Reprinted, with revision, from Journal of the Patent office society.*'

Errata slip mounted on lining-paper.

© Sept. 12, 1929; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 1: A 12682; H. S. Miller, Wash-
ington. -(29-21818) 10257

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

CEuvres de Moliere illustrees de gravures anciennes et pu-

bliees d'apres les textes originaux, avec des notes par Bertrand
Guegan. t. 5. Paris, Payot

[

c1929
]
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Moliere, Jean Baptiste Poqueiin—Continued
4 p. 1., [ll]-350 p., 1 1. illus. (incl. ports., facsims.) 19cm . (On cover:

Collection prose et vers)
Contains reproductions of original title-pages.

© May 17, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4070 ; Payot. 10258

Moore, Merrill, 1903-

The noise that time makes, by Merrill Moore; with a fore-

word by John Crowe Ranson. New York, Harcourt, Brace
and company

t

c
1929]

xix, 113 p. incl. front. 20icm .

Poems.

© Oct. 10, 1929; 2c. Oct. 17; aft. Oct. 16; A 14209; Harcourt, Brace &
co., inc. (29-21801) 10259

Morley, Christopher Darlington, 1890-

"In modern dress", a one-act play by Christopher Morley.

Larchmont, Peter Pauper press, 1929.

t19j p. 22^cm .

"Five hundred copies printed, four hundred seventy-five are for sale

by Random house, New York."

© Aug. 20, 1929; 2c. and aff. Sept. 10; A 15051: Christopher Morley,
Roslyn Heights, L. I., N. Y. (29-21805) 10260

My wives, anon}rmous. New York and London, Harper &
brothers

[

c1929
]

5 p. 1., 3-309, [1] p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 18; A 14226; Harper & bros.

(29-21689) 10261

Needham, James George, 1868-

Elementary lessons on insects, bv James Gr. Needham ...

Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C. Thomas, 1928.

viii, 210 p., 1 1. illus. 22cm .

© Oct. 15, 1929: 2c. Sept. 13; aff. Sept. 10; A 12755; Charles C. Thomas.
10262

O'Brien, Edward Joseph Harrington, 1890-

The dance of the machines; the American short story and
the industrial age, by Edward J. O'Brien . . . New York, The
Macaulay company, 1929.

9 p., 1 1., 15-274 p. 21cm .

An expansion of an article published in the Modern quarterly, cf.

Prefatory note.

Bibliography : p. 269-274.

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 12941; E. J. O'Brien, Ticino,

Switzerland. (29-21613) 10263

Peterson, Erik.

Die kirche, von Erik Peterson ... Mtinchen, C. H. Beck'-

sche verlagsbuchhandlung, 1929.

19, [1] p. 23£cm .

© Oct. 22, 1928 ; lc. Aug. 14, 1929 ; A—Foreign 4215 : C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) 10264
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Pogany, Willy.

r
Foreword by Willy Pogany in the book entitled] Peter

Schlemihl. bv A. Chamisso, woodcuts by John Gincano.

Philadelphia, D. McKay co.
r

c1029
1

2 p. 1.. 3-104 p. illus. 25cm .

•Translated by Sir John Bowring."

© Oct. 4. 1929: 2c. and aff. Oct. 22: A 15181; David McKay co.

10265

Powell, Richard Roy Belden, 1890- comp.

Materials for course in future interests and non-commercial

trusts, compiled by Richard R. Powell ...
t
New York, Ad

press ltd.]
c1929.

1 p. 1., iii. iii, 1056 p. 27*cm .

"The editor's Casebook on future interests and supplementary mate-

rials ... in a revised form constitute chapters i to xx of the present

volume."

—

Pref.

© Sept. 25, 1929: 2c. and aff. Oct. 2: A 13966; R. R. Powell, New York.

f© new matter! (29-21910) 10266

Robinson, William Josephus, 1867-

The oldest profession in the world; prostitution, its under-

lying causes, its treatment and its future, written for private

circulation by William J. Robinson ... with an introduction by
Harry Elmer Barnes ... New York, Eugenics publishing com-

pany, 1929.

3 p. 1., 100 p. 19£cm .

© Oct. 11, 1929: 2c. and aff. Oct. 10: A 14157: Eugenics pub. CO., inc.

(29-21913) 10267

Rowe, Dorothy.
Traveling shops, stories of Chinese children, by Dorothy

Rowe, pictures by Lynd Ward. New York, The Macmillan
company, 1929.

G p. 1., 109 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 19*cm .

© Oct. 15. 1921): 2c. and aff. Oet. 16; A 14184: Macmillan co.

(29-21676) 10268

Ruling case law. Permanent supplement ed. ... Edited by
William M. McKinney. Burdett A. Rich and Charles Porter-

field, S. B. Fisher, assisted by the publishers' editorial staffs

... v. 1-14. Northport, X. Y., Edward Thompson com-
pany; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company:

t
etc.', etc.] 1929.

14 v. 25*cm .

Permanent supplement included in each volume has separate t.-p.

and pagination and is kept up to date by annual cumulative pamphlets
to be inserted in pocket in back cover of each volume.
© Sept. 20. 1929: 2c. each and affs. Oct. 9: A 14032-14045: Edward
Thompson co.. Lawyers co-operative pub. co. and Bancroft-Whitnev
co. (29-21817) 10269-10282

Russell, Hon. Bertrand Arthur William, 1872-

Marriage and morals
rbyi Bertrand Russell. New York. H.

Liveright, 1929.
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Russell, Hon. Bertrand Arthur William—Continued
v, [1], 320 p. 21|cm .

© Oct. 15, 1929; 2c. Oct. 14: aff. Oct. 19; A 15165; Horace Liveright,
inc. (29-21696) 10283

Russell, Phillips.

Emerson, the wisest American, by Phillips Russell. New
York, Brentano's, 1929.

6 p. 1., 3-320 p. front., ports. 24*cm .

Bibliography: p. 315.

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 8; A 12841; Phillips Russell, New
York. (29-21614) 10284

Sauers, Willard Ray, 1894-

... Simple lays from the hills of old Pennsylvania, by W.
Ray Sauers. Boston, The Stratford company

t

c
1929]

39 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© Sept. 24, 1929 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Oct. 4 ; A 12768 ; Stratford co., pubrs.
(29-21607) 10285

Schilling, Viktor, 1883-

The blood picture and its clinical significance (including

tropical diseases) ; a guidebook on the microscopy of blood, by
Professor Dr. Victor Schilling ... translated and edited by
R. B. H. Gradwohl ... Tth and 8th rev. ed., with 44 illustra-

tions and 4 color plates. St. Louis, The C. V. Mosby com-
pany, 1929.

408 p. incl. illus., tables. 4 col. pi. (3 fold.) diagrs. (1 double) 25cm .

"Literature" : p. 369-379.

© Sept. 30, 1929; 2c. and aff. Oct. 7; A 14150; C. V. Mosby co.

(29-21903) 10286

Schorling, Raleigh.

Modern mathematics. Tth. 8th school years. New edition.

By Raleigh Schorling ... and John R. Clark ... Yonkers-on-

Hudson, N. Y., World book company, 1929.

2 v. illus., forms, diagrs. 19|cm .

7th yr., © Aug. 6, 1929 ; 8th yr., © Aug. 16 ; 2c. each Oct. 22 ; affs. Oct.

25; A 14385, 14386; World book co. 10287, 10288

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Scott's Lady of the lake, edited by Jay Earle Thomson ...

Boston, New York
c
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

xliii, 196 p. front, (port.) illus., map. 17cm . (Golden key series)

© Sept. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 27; A 13696; D. C. Heath & co.

[© preface, chapters 1-6, appendix and vocabulary]
(29-21604) 10289

Scudder, Antoinette Quinby.
Huckleberries, by Antoinette Scudder ... Philadelphia,

Dorrance and company
[

c1929
]

88, [1] p. 19cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 80)

© Oct. 9. 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14079 ; Dorrance & co., inc.

(29-21603) 10290
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Seaman, Mrs. Augusta (Huiell) 1879-

A book of mysteries, three baffling tales by Augusta Huiell

Seaman : The River Acres riddle ; Cat's cradle ; The hexagonal

chest, illustrated by Kurt Wiese. Garden City, K Y., Double-

clay, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-224 p. incl. plates, front. 19£cm .

"First edition."

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 15091 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-21925) 10291

Shannon, Robert Thomas, 1860-

Annotations on Tennessee decisions with table of cases and
citations and a complete digest of all Tennessee decisions, by
Robert T. Shannon ... 2d ed. ... v. 1. Chicago, Callaghan

and company, 1929.

iv, 1164 p." 26cm .

© Oct. 11, 1929; 2c. and an3 . Oct. 16; A 14177; Robert T. Shannon,
Nashville, Tenn. (29-21911) 10292

Society today, by Edwin E. Slosson, Walter Dill Scott, F. S.

Deibler
c
and others] ... New York, D. Van ISTostrand com-

pany, inc.
[

c1929]

6 p. 1., [3]-185 p., 1 1. illus. 18cm . (Man and his world, v. 5, ed. by
B. Brownell)

"References" at end of one of the chapters (p. 39)
Contents.—The energy of the new world, by E. E. Slosson.—The

new energies and the new man, by W. D. Scott.—The future of our eco-

nomic system, by F. S. Deibler.—Business in the new era. by W. E.
Hotchkiss.—Consumers in the modern world, by Stuart Chase.

© July 31, 1929: 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 12590: D. Van Nostrand
co., inc. (29-21939) 10293

Society tomorrow, by George Soule, Earl Dean Howard,
Ralph E. Heilman

G
and othersi ... New York, D. Van

Nostrand company, inc.
r

c1929
1

6 p. 1., r3i-185 p., 1 i. illus. 18cm . (Man and his world, v. 6, ed. by
B. Brownell)

Contents.—Toward economic liberty, by George Soule.—Economic
problems of tomorrow, by E. D. Howard.—Modern industry and social

control, by R. E. Heilman.—The future of urban politics and govern-
ment, by A. R. Hatton.—Cities todav and tomorrow, bv W. L. Bailev.

© July 31, 1929: 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26: A 12591 : D. Van Nostrand
co., inc. (29-21938) 10294

Spalding, Arthur Whitefield, 1877-

Brothers of the Rinsr. by Arthur Whitefield Spalding ...

Mountain View, Calif., Portland, Ore.
r
etc.-, Pacific press pub-

lishing association
r

c
1929]

95 p. 20cm .

© Oct. 15. 1929; 2c. and aff. Oct. 21: A 14268: Pacific press pub. assn.
(29-21930) 10295

Summerbell, Martyn, 1847-

Our friends in other folds; an excursion in amity, by Mar-
tyn Summerbell ... Boston, The Christopher publishing
house ^1929]

133 p. 21cm .

© Sept. 18. 1929 : 2c. Sept. 21 : aff. Sept. 20 ; A 12471 : Christopher pub.
house. (29-21684) 10296
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Swain, George T.

History of Logan County, West Virginia, dealing with In-

dian life and legends, early pioneers, their mode of living,

formation of the county, the noted Hatfield-McCoy feud, the

"armed march" on Logan, municipal affairs, court records,

formation of coal companies, brilliant development of the val-

ley, wonderful expansion of the coal industry, etc., by G. T.

Swain. Logan, W. Va., G. T. Swain, 1927.

x p., 1 1., 385 p. illus., ports. 25icm .

"Biographical section" : p. [209]-383.

© Nov. 23, 1927 ; 2c. Sept. 23, 1929 ; aff. Oct. 7 ; A 12837 ; G. T. Swain,
Charleston, W. Va. (29-21785) 10297

Thomson, Jay Earle, ed.

[Preface, chapters 1-6, appendix and vocabulary] by Jay
Earle Thomson ... ,in the book entitled] Scott's Lady of the

lake ... Boston. New York
r
etc:] D. 0. Heath and company

r

c
1929]
xliii. 196 p. front, (port.) illus., map. 17cm .

© Sept. 24, 1929: 2c. and aff. Sept. 27: A 13690; D. (\ Heath & co.

10298

Townsend, William Henry, 1890-

Lincoln and his wife's home town, by William H. Town-
send ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

5 p. 1.. v-viii p.. 1 1., 11-402 p. front., plates, ports., facsims. (part
fold.) 23cm .

Bibliography : p. [379i-384 : bibliographical foot-notes.

© Oct. 10. 1929: 2c. Oct. 18: aff. Oct. 17: A 15081; Bobbs-Merrill co.

(29-21786) 10299

Turnbull, Archibald Douglas.

Commodore David Porter. 1780-1843, by Archibald Douglas
Turnbull ... New York, London, The Century co. ^1929!

7 p. 1., 3-326 p. front., plates, ports., map. facsims. 22cra
. $3.50

© Oct. 11, 1929: 2c. and aff. Oct. 16: A 14164; Centurv co.

(29-21700) 10300

Velez de Guevara y Duenas, Luis, 1579-1644.

... Los novios de Hornachuelos. edited with introduction,

notes, and vocabulary by John M. Hill ... and Frank O. Reed.

New York & London. The Century co.
r

c1929
]

xxvi, 260 p. 19*cm . (The Century modern language series) . $1.50
At head of title: Luis Velez de Guevara.
Bibliography: p. xxv-xxvi.

© Oct. 8, 1929: 2c. and aff. Oct. 12: A 12956: Century co. r© intro-

duction, notes and vocabulary] (29-21605) 10301

Walker, Dugald Stewart.
Sally's ABC, sewed in a sampler in 1795 by Sally Jane

Tate, interpreted by Dugald Stewart Walker. New York,
Harcourt, Brace and company, 1929.

r59] p. col. illus. 29cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 10. 1929: 2c. & aff. Oct. 16: A 14211: D. S. Walker, New York.
(29-21691) 10302
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American society for testing materials.

... Year book, August, 1929. Philadelphia, Headquarters
of the Society

[

c1929
]

320, [10] p. illus. 23cm .

© Oct. 15, 1.929 ; 2c. Sept. 27 : aff. Oct. 19 ; A 15144 ; Amer. soc. for test-

ing materials. 10303

Angelo, Valenti, illus.

[Illustrations by Valenti Angelo, in the book entitled] A sen-

timental journey through France & Italy, by Laurence
Sterne ... New York, Dodd, Mead & company, 1929.

4 p. 1., 3-253 p. front., plates. 24|cm .

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 23; A 14341; Dodd, Mead & co., inc.

10304

Art and the worth-while, by Robert Morss Lovett, Llewellyn

Jones, Charles Johnston
r
and others] . . . New York, D. Van

Nostrand company, inc. ^1929]
6 p. I.,

f
3]-149 p., 1 1*. illus. 18cm . (Man and his world, v. 9, ed. by

B. Brownell)
Contents.—The value of living, by R. M. Lovett.—What is art? By

Llewellyn Jones.—Art and reality, by Charles Johnston.—Modern prose,
by Zona Gale.—Modern poetry, by Edith F. Wyatt.
© July 31, 1929 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 26 : A 12594 ; D. Van Nostrand

co., inc. (29-21935) 10305

Association of electragists, International.

Electragists' estimating manual; a series of articles on esti-

mating written by Arthur L. Abbott ... with complete esti-

mating tables and labor data; compiled and published by the

Association of electragists, International. New York city

[

c1929
]

2 p. 1., 187 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 23cm .

This volume contains a reprint of that series of articles on the subject
of estimating, which was prepared for the Electragist magazine, care-

fully edited and rearranged and including additional data not previously
published, cf. Foreword.
© Sept. 30, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 10 ; A 15030 ; Association of elec-

tragists, International. (29-22029) 10306

Bainville, Jacques.

... Une saison chez Thespis. Paris, Editions Prom^thee,
1929.

268 p.. 1 1. 19cm . (Half-title: Collection essais et chroniques)

© Mav 30. 1929; lc. July 12: A—Foreign 3694; Editions Promethee.
(29-^-21408) 10307

Barr, Cecil.

Suzv falls off, by Cecil Barr. New York, A. and C. Boni,

1929.
'

285 D 194cm

© Aug. 23, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Sept. 26 ; A 14318 ; Albert & Charles
Boni, inc. (29-22148) 10308

Bate, William.

... Ravmonde. Paris, Editions Argo [1928]

3 p. 1., r9]-189 p. 19m .

© Nov. 16. 1928; lc. Apr. 26, 1929; A—Foreign 2828; Editions Argo.
(29-21402) 10309
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Bennett, Arnold.

Leningrad—the clenched fist of Russia
c
and 2 others. 1st,

2d and 3d of a series of articles on present-day Russia]

(In London Daily express)
© lc. each Oct. 30, 1929: A ad int. 13176; pubd. Sept. 4-6: A. Bennett,

London. 10310

Berger, Marcel, 1885-

... L'amour sans l'amour, roman. Paris, E. Flammarion
^1929]
4 p. 1., [7j-284, [2] p. 18^cm .

© July 4, 1929: lc. July 10; A—Foreign 3565; Ernest Flammarion.
(29-21403) 10311

Berliner rundfunk vortrage. t. "Auf clem weg zur neuen
schule"; vortragsreihe der Funk-schule a.-g. Berichte aus

der praxis von Alfred Audreesen, Bruno Benten, Fritz Kar-
sen, Georg Miiller, Berthold Otto, Hans Richert; hrsg. und
mit einem nachwort versehen von Heinrich Monzel. Berlin,

Funk-dienst, g. m. b. h., 1929.

61 p. 23cm .

© June 7, 1929: lc. Aug. 14: A—Foreign 4301; Funk-dienst, g. m. b. h.

10312
Bern, Maximilian, comp.

Die zehnte muse ; dichtungen vom Brettl und furs Brettl aus

vergangenen jahrhunderten und aus unseren tagen.—Begriin-

det von Maximilian Bern. 3. bd. Grotesken und satiren; 800

jahre deutschen humors in vers und prosa, hrsg. von Richard
Zoozmann. Berlin, Otto Eisner verlagsgesellschaft m. b. h.,

1929.

328 d 20-iycm

© June 17, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4262: Otto Eisner, verbigs-

gesellschaft m. b. h. 10313

Binet-Valmer, Gustave, 1875-

... La trageclie du retour, roman de l'amour et de l'age.

Paris, E. Flammarion
r
1929]

4 p. 1., r7]-284, [2] p. 19cm .

At head of title : Binet-Valmer.
© June 6, 1929: lc. June 15; A—Foreign 3278; Ernest Flanimarion.

(29-21404) 10314

Boutet, Frederic, 1874-

... Choisir ses amours, roman. Paris, A. Fayarcl & c
le

[1929]

2 p. 1., [7]-255, r
l] p. 19cm .

Contents.—Choisir ses amours.—Paul et Gisele.—Mademoiselle Ma-
thilde.—L'alarme.
© May 29, 1929 ; lc. July 12 ; A—Foreign 3689 ; Artheme Fayard & cie.

(29-21397) 10315

Brumpt, Emile, 1877-
Travaux pratiques de parasitologic, par E. Brumpt ^t] M.

Neveu-Lemaire ... Paris, Masson et cie, 1929.

vi. 301 p., 1 1. bid illus., plates. 19*cm .

© Nov. 18, 1928 ; lc. June 7, 1929 ; A—Foreign 3466 ; Masson & cie.

10316
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California. Laws, statutes, etc.

The Code of civil procedure of the state of California.

Adopted March 11, 1872. With amendments up to and in-

cluding those of the forty-fifth session of the Legislature,

1923. Including an appendix containing amendments made
by the forty-sixth, forty-seventh and forty-eighth sessions of

the Legislature, 1925, 1927, 1929. Edited by James H. Deer-

ing ... San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1924.

vi, 1511, v, 149 p. 2Hcm
.

Published 1929.

© Aug. 21, 1929; 2c. and aff. Aug. 29; A 11926; Bancroft-Whitney co.

(29-21821) * 10317

The Penal code of the state of California. Adopted Febru-
ary 14, 1872. With amendments up to and including those

of the forty-fifth session of the Legislature, 1923. Includ-

ing an appendix containing amendments made by the forty-

sixth, forty-seventh and forty-eighth sessions of the Legisla-

ture, 1925, 1927, 1929. Edited by James H. Deering ... San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1924.

lxxvi, 1071, v, 137 p. 21£cm .

Published 1929.

© Aug. 21, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 11927 ; Bancroft-Whitney co.

(29-21820) 10318

Cannon, Walter Bradford, 1871-

Curso de fisiologia de laboratorio, por Walter B. Cannon ...

traducido de la sexta edicion inglesa y anotado por Jose Joa-

quin Izquierdo ... 1. ed. espanola. Nueva York, Londres,

D. Appleton y compania, 1929.

xxv p., 3-203 numb. 1. illus., diagr. 27£cm .

Printed on one side of leaf only.

© Oct. 11, 1929 : 2c. and aff. Oct. 16 ; A 14191 ; D. Appleton & co.

(29-22034) 10319

Cobb, Walter Frank, 1883-

Values and methods in health education; a handbook for

teachers and a textbook for normal schools, by Walter Frank
Cobb ... Evanston, 111.. New York city

t
etc.] Row, Peterson

and company
f

c
1929]

2 p. 1., iii-v, 362, vii-xvi p. illus. 21cm .

"References for further reading" at end of each chapter.

© Oct. 1, 1929 : 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 14 : A 15050 : Row, Peterson & co.

(29-22023) 10320

Coffey, Walter Costella, 1877-

... Productive sheep husbandry, by Walter C. Coffey ...

2d ed. Revised by William G. Kammlade ... Philadelphia
& London, J. B. Lippincott company

[

c1929
]

xxxii, 479 p. col. front., illus. (incl. maps) 21$
cm

. (Lippincott's
farm manuals)
© July 17, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14022; J. B. Lippincott co.

(29-22017) 10321
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Comstock, Mrs. Harriet Theresa (Smith) 1860-

The piper's price, by Harriet T. Comstock. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

4 p. l., 303 p. 19icm .

"First edition."

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 14361; H. T. Comstock, New
York. (29-22130) 10322

Conradi, Ludwig Richard.

Im schatten grosser ereignisse ^OU] L. R. Conradi. Ham-
burg [etc.] Advent-verlag

[

c1929
]

126, [1] p. incl. front., illus. 20icm .

"Quellenverzeichnis" : p. r127]

© Jan. 17, 1929; lc. Mav 2; A—Foreign 3150; Advent-verlag (e. v.)

(29-21276) 10323

Corpus nummorum italicorum ... Primo tentativo di un
catalogo generale delle monete medievali e moderne coniate

in Italia o da Italiani in altri paesi. v. 11. Toscana (zecche

minori) Roma. Tip. Ditta Ludovico Cecchini, 1929.

3 p. 1., 452 p.. 1 1., xxvii p. 33*cm -

© June 30, 1929; lc. Aug. 19; A—Foreign 4073; Alessandro Mattioli

Pasqualini, Rome. 10324

Coulomb, Jeanne de, 1864-

... Les feux sur 1'horizon. Paris, Gautier-Languereau, 1929.

2 p. I., [7]-286 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Mar. 15, 1929; lc. June 7: A—Foreign 3445; Editions Gautier-Lan-
guereau. (29-21407) 10325

Crumbine, Samuel Jay, 1862-

The most nearly perfect food : the story of milk, by Samuel
J. Crumbine . . . and James A. Tobey . . . Baltimore, The Wil-
liams & Wilkins company, 1929.

xi, 292 p. front., illus., plates, diagrs. 19cm .

"Biblical references to milk and its products": p. 78-80; "Selected
bibliography": p. 281-283.

© Oct. 9, 1929: 2c. and aff. Oct. 14: A 14148; Williams & Wilkins co.

(29-22015) 10326

De Haas, Arline.

S&y it with songs, novelized by Arline De Haas from the

scenario by Darryl Francis Zanuck and Harvey Gates, illus-

trated with scenes from the Warner bros. Vitaphone picture,

starring Al Jolson. New York, Grosset & Dunlap
[

c1929
]

2 p. 1., 316 p. front., plates. 19-Jcm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Oct. 23 : aff. Oct. 21 ; A 14323 ; Grosset & Dunlap,
inc. (29-22046) 10327

Dennis, Louis Munroe, 1863-

Gas analysis, by L. M. Dennis . . . and M. L. Nichols . . . Rev.

ed. New York, The Macmillan company, 1929.
xix, 499 p. illus., diagrs. 20|cm .

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Oct. 16: A 14189; L. M. Dennis. Ithaca,
N. Y. (29-22030) 10328
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Douglas, Robert Dick, jr.

A boy scout in the grizzly country, by Dick Douglas, jr. ...

with 25 illustrations from photographs and man}^ decorations

drawn by Albert SchaiTenberg ... New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1929.

vi, 181 p. incl. illus., plates, ports, front. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 19; A 15121; G. P. Putnam's sons.

(29-22113) 10329

Dupont-Ferrier, Gustave, 1865-

... La formation de l'Etat franca is et Tunite frangaise (des

origines au milieu du xvie
siecle) par Gustave Dupont-Fer-

rier ... Paris, A. Colin, 1929.

2 p. 1., 220 p. 17i
cin

. (Collection Arniand Colin (Section d'histoire

et sciences economiques ) no. 110)
"Bibliographie sommaire" : p. [212]-213.

© Feb. 9, 1929 ; ic. Mar. 8 ; A—Foreign 2251 ; Max Leclerc & cie., Paris.
(29-14820) 10330

Elsmith laboratory school of music, New York.
The Elsmith laboratory school of music; a plan for music

education developed by Berta Elsmith and Leonard Elsmith,

with an opinion of the Elsmith laboratory plan by Percy A.
Scholes. [New York, The Marchbanks press, c

1929]

[16] p. 23cm .

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 14221 ; Berta Elsmith and Leon-
ard Elsmith, New York. (29-22092) 10331

Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti, pubblicata

sotto l'alto patronato di S. M. il Ee d'ltalia.
t
n. Agro-

Ammi] [Eomaj Istituto Giovanni Treccani, 1929.

3 p. 1., [ix]-xvi, 999 p. illus. (incl. ports.) plates (part col.) maps (pare
fold.) 31icm .

© July 10, 1929 ; lc. Aug. 8 ; A—Foreign 4270 ; Giovanni Treccani.
10332

Englander, Oskar, 1876-

Theorie der volkswirtschaft, von Oskar Englander. 1. t.

Preisbildung und preisaufbau. Wien, J. Springer, 1929.
x, 192 p. 24cm .

© Mar. 29. 1929: lc. June 28; A—Foreign 3573; Julius Springer.
(29-21569) 10333

Ergebnisse der chirurgie und orthopaclie; hrsg. von Erwin
Payr ... Hermann Kuttner ... 22. bd. Kedigiert von H.
Ktittner . . . Berlin, J. Springer, 1929.

2 p. 1., 893, [1] p. illus., diagrs. 26cm .

Contains bibliography.

© Apr. 24. 1929 : lc. Aug. 14 : A—Foreign 4206 : Julius Springer.
10334

Five arts, by Waldo Frank, Mark Turbyfill, Karleton Hackett

t
and others] ... New York, D. Van Nostrand company, inc.

[

c1929
]

6 p. L, [3]-139 p., 3 1. illus. 18cm . (Man and his world, v. 10, ed.
by B. Brownell)
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Five arts—Continued
Contents.—The modern drama, by Waldo Frank.—The dance, by

Mark Turbyfill.—Modern music, by Karleton Hackett.—Modern art, by
C. J. Bulliet.—Architecture, by W. R. Greeley.

© July 31, 1929 ; 2c. Sept. 21 ; afe. Sept. 26 ; A 12595 ; D. Van Nostrand
co., inc. (29-21934) 10335

Flack, Marjorie.

All around the town, the story of a boy in New York, written

and illustrated by Marjorie Flack. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 1 1., 283 p. incl. illus., plates, col. front. 20i
cm

.

"First edition."

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 15087 : Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-21927) 10336

[Fletcher, William Meade]
Fletcher cyclopedia of the law of private corporations An-

nual cumulative supplement, by Basil Jones. 1929. Chicago,

Callaghan and company, 1929.

2 p. 1., 1170 p. 2&m .

© Oct. 23, 1929; 2c. and aff. Oct. 26; A 15302; Callaghan & co.

10337

Gaebelein, Frank Ely, 1899-

Exploring the Bible; a study of background and principles,

by Frank E. Gaebelein ... New York and London, Harper &
brothers, 1929.

xvii p.. 1 1., 214 p. 19£cm .

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 18; A 14230; Harper & bros.

(29-22038) 10338

General electric company.
Arc-welding manual. 4th ed. ... Schenectady, 1ST. Y., Gen-

eral electric company, 1929.

1 p. 1., 5-208, [4] p. incl. illus., mounted pi., diagrs. 20£cm .

"GEB-69A supersedes GEB-69."
© Oct. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 21; A 14272; General electric co.

(22-22027) 10339

Gilbert, Lydia Northrop.
Our most popular trees, by Lydia Northrop Gilbert. New

York, G. Sully and company, inc. ^1929]
110, t

l] P. incl. col. front., col. illus. 18cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 14217 ; George Sully & co., inc.

(29-22032) 10340

Girard, Paul Frederic, 1852-

Manuel elementaire de droit romain, par Paul Frederic
Girard ... 8. ed., rev. et mise a jour par Felix Senn ... Pa-
ris, Rousseau et c

ie
, 1929.

xvi, 1223 p. 23cm .

"Ouvrage couronne par l'Academie des sciences morales et politiques
(Prix Koenigswarter)"

"Bibliographie generale" : p. [Viii]-xvi.

© Apr. 15, 1929 ; lc. June 14 ; A—Foreign 3515 ; Rousseau & cie.

(29-21573) 10341
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Gorin, Franklin, 1798-1877.

The times of long ago, Barren County, Kentucky, by Frank-

lin Gorin. Louisville. Ky., J. P. Morton & company, incor-

porated, 1929.

2 p. l., 131 p. 25l
cm

.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 19: aft. Oct. 18; A 14254; Lewis J. Gorin,

Louisville, Ky. (29-22121) 10342

Guirel, Alain.

... Du bleu au rouge. Paris. Les Editions du Monde mo-
derne [1928]

3 p. L, f
9]-252 p., 11, 19cm .

© Mar. 3, 1928: 1c. Apr. 26; A—Foreign 3803: A. Guirel, Paris.

(29-21406) 10343

Hanotaux, Gabriel.

... Histoire de la nation francaise. t. ix. Histoire diploma-
tique, 1515-19-28, par Rene Pinon ... Illustrations en cou-

leurs de Madame Oamille Hanotaux et Georges Jeanniot; il-

lustrations en noir de Gabriel Hanotaux fils. Paris, Societe

de l'histoire nationale [etc., 1929]

3 p. 1.. 646 p. illus. (incl. ports.) col. plates. 29¥m .

© May 3. 1929; Ic. July 19: A—Foreign 4116; Librairie Plon, Paris.

10344
Herpin, Therese.

... Cristalline Boisnoir; on. Les dangers du bal Loulou ...

Paris, Plon [1929]

3 p. 1., 241 p., 1 l. 19cm .

© Mar. 20, 1929 ; 1c. May 11 : A—Foreign 3190 : Librairie Plon.
(29-21394) 10345

Hooker, Mrs. Forrestine (Cooper) 1867-
The garden of the lost key, by Forrestine C. Hooker, illus-

trated b/7 Elmer Llader. Garden City, N. Y.. Doubleday. Do-
ran & company, inc., 1929.

xiv p., 1 L, 288 p. col. front. 21 cra
.

"First edition."
Illustrated lining-papers.

© Oct. 11. 1929: 2c. and aft. Oct. 19; A 15090: Doubleday, Doran & co
inc. (29-22143) 10346

Hubac, Pierre.

... line femme et la peur. Paris, Calmann-Levy 1929.
2 p. l., 217 p., l l. I9cm .

© May 22, 1929 ; lc. July 3 : A—Foreign 3645 ; Calmann-Levy
(29-21395) 10347

Hurst, Vida.

Marriage a la mode, a story of romance, love and companion-
ate marriage, by Vida Hurst ... New York, Grosset & Dun-
lap

[

c
1929]

3 p. 1„ 275 p. 19i
cm

.

© Oct. 18, 1929
; 2c. Oct. 23 ; aft. Oct. 21 ; A 14322 ; Bell svndicate incNew York. (29-22048) *

10348
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Imann, Georges, 1889-

... Le menage Herselin. Paris, Calmann-Levy, 1929.

3 p. L, 193, [1] p. 19i
cm

. {On cover: Collection Le prisme)

© June 7, 1929 ; 1c. July 3 ; A—Foreign 3646 ; Calmann-Levy.
(29-21401) 10349

[Jeffries, Graham Montague] 1900-

Adventures of Blackshirt, by Bruce Graeme [pseud.^ New
York, Dodd, Mead & company, 1929.

3 p. 1., 290 p. 19i
cm

.

London edition (Hutchinson & co., ltd.) has title: Blackshirt again.

© Oct. 18, 1929 ; 2c. and aft". Oct. 23 ; A 14340 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-22049) 10350

Jenison, Madge, 1874-

Invitation to the dance, by Madge Jenison. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

6 p. 1., 3-294 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 14363 ; M. Jenison, Dobbs Ferry,

N. Y. (29-22147) 10351

t
Jouvenel, Mme. Gabrielle Claudine (Colette) de

}

Cheri, by Colette ^pseud.^ translated by Janet Flanner. New
York, A. & C. Boni, 1929.

3 p. 1., 11-227 p. front., plates. 19i
cm

.

© Aug. 23, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; afe. Sept. 26 ; A 14317 ; Albert & Charles
Boni, inc. (29-22047) 10352!

Judge.
Cross word puzzles from Judge; a compendium of fifty

cross word puzzles selected from the originals which have
appeared in Judge ; edited by the staff of Judge. New York,
The John Day company ^1929]

4 p. I., 101, [14] p. diagrs. 21cm .

© Oct. 3, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 14370; Judge pub. co., New York.
(29-22111) 10353

Keeler, Harry Stephen.
Thieves' nights, the chronicles of De Lancey, king of

thieves, by Harry Stephen Keeler ... New York, E. P. Dutton
& co., inc.

E

c
1929]

5 p. 1., 3-331 p. 20cm .

Fifth printing, August, 1929.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 15223 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-22146) 10354

Kennedy, Robert Emmet, 1877-
Eed Bean row, by E. Emmet Kennedy ... New York, Dodd,

Mead & company, 1929.

3 p. 1., 297 p. 19*cm .

© Oct. 18, 1929: 2c. and aff. Oct. 23; A 14337; Dodd, Mead & co., inc.
(29-22145) 10355
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King, Elizabeth, 1888-

Today's ABC book, by Elizabeth King. New York, E. M.
McBride & company ^1929]

t55j p. col. illus. l'8| x 29cm .

© Sept. 5, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13965 ; Robert M. McBride & co.

(29-22127) 10356

Kirk, William EL
Our story reader. 3d bk. By W. H. Kirk ... Lillian Van

Heyde ... Marion Miller Orr ... Illustrated by F. Liley

Young. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1929
]

vii, 140 p. col. illus. 19cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aft". Oct. 19 ; A 15161 ; W. H. Kirk, Lillian

Van Heyde, East Cleveland, O., and Marion Miller Orr, Cleveland.
10357

Klein, Ernst, 1876-

Waldbrand, roman von Ernst Klein. Berlin, A. Scherl,

g. m. b. h.
[

c1929
]

218, [1] p. 19cm .

© Apr. 30, 1929 ; 1c. July 3 ; A—Foreign 3890 ; August Scherl, g. in. b. h.

(29-21179) 10358

Konen, Heinrich Mathias, 1874r- ed.

Licht als wellenbewegung, bearbeitet von L. Grebe, K. F.

Herzfeld, W. Konig
t
u. a.] ... redigiert von H. Konen. Mit

225 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xiv p., 1 1., 967, t
l] p. illus., diagrs. 26i

cra
. {Added t.-p.: Handbuch

der pbysik ... hrsg. von H. Geiger und K. Scheel. bd. xx)
Bibliographical foot-notes.

© Dec. 24, 1928 ; 1c. Mar. 13 ; 1929 ; A—Foreign 2354 ; Julius Springer.
(29-21584) 10359

Kuske, Bruno, 1876-

... Die kulturhistorische bedeutung des genossenschafts-

gedankens, von dr. Bruno Kuske ... Halberstadt, H. Meyer,
1928.

47 p. 23cm . (Die Genossenschaft, sammlung von schriften und vor-
tragen des Seminars fur genossenschaftswesen an der Universitat Koln
... 1. hft.)

© Dec. 31, 1928 ; 1c. Mar. 20, 1929 ; A—Foreign 2552 ; H. Meyer's buch-
druckerei. (29-21198) 10360

Lambert, Samuel Waldron, 1859-

Medical leaders from Hippocrates to Osier, by Samuel W.
Lambert ... and George M. Goodwin ... Indianapolis, The
Hobbs-Merrill company

t

c
1929]

8 p. 1., 330, [1] p. front., plates, ports. 23cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 17 ; A 15080 ; S. W. Lambert, New-
York. (29-21902) 10361

Lashley, Karl Spencer, 1890-

Brain mechanisms and intelligence ; a quantitative study of

injuries to the brain
t
by] K. S. Lashley. Chicago, 111., The

University of Chicago press
t
1929]
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Lashley, Karl Spencer—Continued
xiv, 186 p. illus., xi pi., diagrs. 23cm . (Half-title: Behavior re-

searcli fund. Monographs)
Plates accompanied by 2 leaves with descriptive letterpress.
Bibliography: p. 177-183.

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 18; A 15104; University of Chicago.
(29-22157) 10362

Launay, Robert.

Barere de Vieuzac (1'Anacreon de la guillotine) par Robert

Launay. Paris, J. Tallandier
[

C
1929]

354 p., 1 1. xvin pi. (incl. front., ports.) 21cm . {On cover: Biblio-
theque "Historia")
© May 30, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3725 ; Jules Tallandier.

(29-21115) 10363

Lehmann, Leopold.

Die deutschen forschungsstatten, dargestellt von Leopold
Lehmann. Berlin, Verlag fur kulturpolitik, 1929.

163, [1] p. incl. front., illus., plates. 25cm .

© Jan. 2, 1929; lc. Mar. 20; A—Foreign 2530; Verbis fiir kulturpolitik.

(29-21416) 10364

[Leonard, Sister Mary Placidaj 1873-

History of nursing and sociology, compiled by a Sister of

charity of Emmitsburg, Maryland. [Bridgeport, Conn., The
Brewer-Colgan co.,

c1929
3

7 p. 1., 3-279 p. illus., plates, port. 21icm .

"The sociology is the contribution of Frederick J. Russell, c. m.,

s. t. d."—Pref.

© July 30, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Sept. 9; A 13942; Sisters of charity
of Emmitsburg, Md. (29^22024) 10365

Le Queux, William, 1864-1927.

The crinkled crown, by William Le Queux. New York, The
Macaulay company

t

c
1929]

320 p. "l9*cm .

© Oct. 17, 1929; 2c. and aff. Oct. 19; A 15147; Macaulay co.

(29-22139) 10366

Lewandowsky, Max Heinrich, 1876- ed.

Handbuch cler neurologie, begriindet von M. Lewandowsky.
Erganzungsband, hrsg. von O. Bumke unci O. Foerster. 2. t.,

3. abschnitt. Die symptomatologie der schussverletzungen der

peripheren nerven, von professor dr. O. Foerster ... Berlin,

J. Springer, 1929.

cover-title, [1509]-1720 p., illus., tables. 26cm .

Includes bibliography.

© May 29, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4194; Julius Springer.
10367

Limnelius, George, pseud.

The Medbury fort murder, by George Limnelius ... Gar-
den City, N. Y., Fub. for The Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 311 p. 19|cm .

"First edition."

© Sept. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 19; A 14312; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-22050) 10368
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Loring, Mrs. Emilie (Baker)
Swift water [by-] Emilie Loring. Philadelphia, The Perm

publishing company
t

c
1929]

317 p. 191cm .

"Second edition printed before publication."

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 21; A 15178; Penn. pub. co

(29-22144) 10369

Lowings, Harold James.
Optical formulae and mnemonics of ophthalmology, by H.

James Lowings ... 1st edition. [Swindon, Wilts., Printed by
Twitcher & co., 1929]

132 p. illus., diagrs. 9m .

© lc. Sept. 21, 1929; A ad int. 13184; pubd. Sept. 11; H. J. Lowings,
Wroughton, Wilts, England. 10370

Machard, Alfred, 1887-

... La femme d'une nuit, roman. Paris, E. Flammarion

[1929]

283, [2j p. 18|cm .

© July 4, 1929 ; lc. July 10 : A—Foreign 3564 ; Ernest Flammarion.
(29-21398) 10371

Making mankind, by Clark Wissler, Fay-Cooper Cole, William
M. McGovern [and others] . . . New York, D. Van Nostrand

company, inc.
[

c1929
]

6 p. 1., t
3]-176 p., 1 1. illus. 18cm . (Man and bis world, v. 4, ed. by

B. Brownell)

"Bibliographic note" at end of one of tbe chapters (p. 141)
Contents.—The origin of man and his races, by Clark Wissler.

—

Primitive societies, by F.-C. Cole.—The growth of institutions, by W. M.
McGovern.—The civilisations of prehistory, by M. J. Herskovits.—Man's
political history, by Ferdinand Schevill.

© July 31, 1929; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 12589; D. Van Nostrand
co., inc. (29-22039) 10372

Malraux, Andre.
The conquerors, by Andre Malraux, translated by Winifred

Stephens Whale. New York, Harcourt, Brace and company

c

c
1929]
4 p. 1., 3-270 p. 19-|cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 14207 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-21928) 10373

Marquis, Don, 1878-

A variety of people, by Don Marquis. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-316 p. 191cm .

"First edition."
Contents. —- The strong grasses. — Two red-haired women. — We

Juliets.—In the bulrushes.—The twilight. — The big girl.— The right
knife.— Entirely logical.— A mean joke.— Exit the king.— An old
charge.—The escaping burglar.—The magic melody.—The glass eater's
story.

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 14362 ; D. Ma*quis, New York.
(29-22137) 10374
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Mathis, Noel.

... Les corps enchaines, roman. Paris, Editions Argo
[

c1928
]

251 p. 19cm .

© Jan. 30, 1929; 1c. Apr. 26; A—Foreign 2829; Editions Argo.
(29-21399) 10375

Matthews, Mrs. Pitt Lamar.
History stories of Alabama, by Mrs. Pitt Lamar Matthews.

Dallas, Tex., The Southern publishing company
r

c
1929]

xiv, 321, [1] p. incl. front., illns. 20cm .

© Sept. 7, 1929 ; 2c. Oct. 23 ; aft. Oct. 21 ; A 14324 ; Southern pub. co.

[© minor corrections and bringing data down to date]

(29-22119) 10376

Mauriac, Francois, 1885-

The desert of love, by Francois Mauriac, translated from
the French by Samuel Putnam. New York, Covici, Friede,

1929.

3 p. 1., 3-265 p. 20cm .

© Oct. 22, 1929 ; 2c. and aft. Oct. 24 ; A 15253 ; Covici, Friede, inc.

(29-22131) 10377

Maxwell, William Babington.
The man who pretended, by W. B. Maxwell. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

2 p. 1., 318 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 11, 1929: 2c. nnd aff. Oct. 24; A 14356; W. B. Maxwell, London.
(29-22132) 10378

Miller, Elizabeth Cleveland.

Pran of Albania, by Elizabeth Cleveland Miller, illustrated

by Maud & Miska Petersham ... Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

5 p. L, 257 p. col. front., illus. 20|cm .

"First edition."

© Oct. 11, 1929; 2c. and aft. Oct. 19; A 15088: Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-22133) 10379

Mind and behavior, by C. Judson Herrick, George Humphrey,
Joseph Jastrow

t
and others] . . . New York, D. Van Nos-

trand company, inc. ^1929]
6 p. 1., [3]-164 p., 1 1. illus. 18cm . (Man and his world, v. 3, ed. by

B. Brownell)
Contents.—Behavior and mechanism, by C. J. Herrick.—Freud and

the configurationists, by George Humphrey.—Mind and emotional con-
trol, by Joseph Jastrow.—Social psychology and human values, by
F. H. Allport.—Mind, matter, and evolution, by E. A. Burtt.

© July 31, 1929; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 12588; D. Van Nostrand
co., inc. (29-22040) 10380

Muhlestein, Hans, 1887-

... TJber die herkunft cler Etrusker. Berlin, Frankfurter
verlags-anstalt, 1929.

vii, [1], 80, [1] p. 24cm .

© Dec. 15, 192&; lc. June 28, 1929 ; A—Foreign 3640 ; Frankfurter ver-
lags-anstalt a.-g. (29-21388) 10381
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Muller, Helen Marie, 1905- corny.

Government fund for unemployment, compiled by Helen M.
Muller. New York, The H. W. Wilson company," 1929.

169 p. 20cm . (The reference shelf, vol. vi, no. 5)

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff . Oct. 22 ; A 15249 ; H. W. Wilson co.,

inc. 10382

Neil, Samuel Graham.
A great evangelism, by Samuel Graham Neil ... with an

introduction by Herbert F. Stilwell ... Philadelphia, Boston

[etc.] The Judson press
[

C
1929]

9 p. 1., 3-252 p. 20*cm .

"General bibliography" : p. 249-252.

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Oct. 22: A 15200; Judson press.

(29-22037) 10383

Nicolay, Helen, 1866-

Andrew Jackson, the fighting president, by Helen Nicolay

... New York, London, The Century co.
t

c
1929]

vi p., 2 1., [3]-335 p. front., illus.. pi., ports. 19*cm . $2.00

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 15093; Century co.

(29-22123) 10384

Osborn, Max, 1870-

Die kunst des rokoko, von Max Osborn. Berlin, Propylaen-
verlag

[

c1929
]

658, [1] p. inch illus. (plan) plates, lii (i. e. l) pi. (part col. mounted,
part fold.) 28£cm - {Half-title: Propylaen-kunstgeschichte xin)
© Apr. 25, 1929" ; lc. June 28 ; A—Foreign 3627 ; Propylaen-verlag, g. m.

b. h. (29-21562) 10385

Palewski, Jean Paul.

Ce qu'il faut connaitre de Fame polonaise, par Jean-Paul
Palewski. Paris, Boivin & c

ie

r
1929

]

156 p., 2 1. 19™.
© Apr. 22, 1929 ; lc. June 14 ; A—Foreign 3510 ; Boivin & cie.

(29-21491) 10386

Panter-Downes, Mollie.

Storm bird. [Instalments 10-15]
(In London Daily mirror)

© lc. each Oct. 17, 1929; A ad int. 13153; pubd. Aug. 19-24; Clare Rob-
inson, London. 10387

Paradis, Mrs. Marjorie Bartholomew.
The caddis, by Marjorie Bartholomew Paradis ... New

York, London, The Century co.
[

c1929
1

4 p. 1.. 3-367 p. 194cra
.

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 15095; Centurv co.

(29-22140) 10388

Powys, Llewelyn, 1884r-

The cradle of God, by Llewelyn Powys. New York, Har-
court, Brace and company

[

c1929
]

ix p., 2 1., 3-302 p. 20*cm .

© Oct. 17, 1929: 2c. and aff. Oct. 21; A 14285; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-22036) 10389
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A preface to the universe, by Baker Brownell, T. V. Smith,
Clarence Darrow

f
and others] ... New York, D. Van Nos-

trand company, inc.
t

c1929
3

7 p. 1., [3]-181 p., 1 1. illns. 18cm . (Man and his world, v. 1, ed. by
B. Brownell)

Contents.—A preface to the universe, by Baker Brownell.—The phi-
losopher's world, by T. V. Smith.—The human being's world, by Clarence
Darrow.—The democracy of knowledge, by E. E. Slosson.—The scien-
tist's world of space, time, matter, and energy, by W. L. Lewis.

© July 31, 1929 ; 2c. Sept. 21 ; aff . Sept. 26 ; A 12586 ; D. Van Nostrand
co., inc. (29-22042) 10390

Problems of civilization, by Ellsworth Huntington, Whiting
Williams, Jean Toomer

c
and others;, ... New York, D. Van

Nostrand company, inc.
t

c
1929]

6.p. 1., t
3]-197 p., 1 1. illus. 18cm . (Man and his world, y. 7, ed. by

B. Brownell)

Contents.—Does civilization set us free? By Ellsworth Hunting-
ton. — What's machinery doing to us? By Whiting Williams.—Race
problems and modern society, by Jean Toomer.—Feminism and social
progress, by Charlotte P. Gilman.—The birth rate and American stand-
ards, by T. D. Eliot.

© July 31, 1929; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 26; A 12592; D. Van Nostrand
co.. inc. (29-21937) 10391

Quenedey, Raymond Alexandre, 1868-

... La Normandie ... Calvados, t. 2. Recueil de documents
d'architecture civile de 1'epoque medievale au xvine

siecle;

notices descriptives par le Com1 Raymond Quenedey ... Paris,

F. Contet, 1929.

2 p. 1., 4 p. illus.. plates. 45cm . (Les provinces de l'ancienne France)
In portfolios.

© Mar. 15, 1929; 1c. July 27; A—Foreign 4141; F. Contet. 10392

Querlin, Marise.

... Les drogues. Paris, Les Editions de France, c1929.

3 p. 1., 208 p., 1 1. 19cm .

"Auteurs et ouvrages consultes" : 3d prelim, leaf.

© June 8, 1929: 1c. July 12: A—Foreign 3684; M. Querlin, Paris.

(29^21196) 10393

Regnier, Paule.

... Heureuse faute. Paris. Plou
r
1929j

4 p. 1., 277 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 22, 1929 ; 1c. June 21 : A—Foreign 3534 ; Librairie Plon.

(29-21400) 10394

Religious life, by E. Sapir, Shailer Mathews, Ernest F. Tittle

t
and others] . . . New York, D. Van Nostrand company, inc.

^1929]
6 p. 1., [

3 1
-134 p., 1 1. illus. 18cm . (Man and bis world, v. 11, ed.

by B. Brownell)
Contents.—Religions and religious phenomena, by Edward Sapir.

—

The religious life, by Shniler Mathews.—Religion and personality, by
E. F. Tittle.—The spirit, by R. M. Jones.—Fact and faith, by F. J.

McConnell.
© Julv 31, 1929; 2c. Sept. 21: aff. Sept. 26: A 12596; D. Van Nostrand

co., inc. (29-21933) 10395
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Saxel, Pierre de.

... Vole, mon cceur, vole! Paris, Gautier-Languereau, 1929.

288 p. 19cm . (Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Mar. 15, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3444; Editions Gautier-Lan-

guereau. (29-21405) 10396

Scapini, Georges, 1893-

. . . L'apprentissage de la nuit.
r
Paris] E. Flammarion [1929]

249, ,1] p. 19cm .

© May 9, 1929 ; lc. May 23 ; A—Foreign 3136 ; G. Scapini, Paris.

(29-21387) 10397

Seltzer, Charles Alden, 1875-

The red brand, by Charles Alden Seltzer. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 294 p. 19icm .

"First edition,"

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aft". Oct. 24 : A 14364 ; C. A. Seltzer, North Olm-
sted, O. (29-22129) 10398

Smith, Harriet Lummis.
... Pollyanna's western adventure, by Harriet Lummis Smith

... illustrated by H. Weston Taylor. Boston, L. C. Page &
company

[

c1929
]

4 p. 1., 297 p. front., plates. 19£cm . [Glad booksi
At head of title : The sixth glad book.

© Oct. 14, 1929 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 15 ; A 15109 ; L. C. Page & co., inc.

(29-22135) 10399

Snedeker, Mrs. Caroline Dale (Parke) 1871-

The black arrowhead, legends of Long Island, by Caroline

Dale Snedeker, illustrated by Manning De V. Lee. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1., 279 p. inch illus., plates, col. front. 201cm .

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 19; A 15089; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-22138) 10400

Springer, Anton Heinrich, 1825-1891.

Handbuch der kunstgeschichte, von Anton Springer ... Bd.
vi. Die aussereuropaische kunst, von Paul Germann, Curt
Glaser, Augustin Kramer, Stella Kramrisch, Ernst Kuhnel,
Heinrich Ubbelohde-Doering. Leipzig, A. Kroner [1929]

xii, 731 p. col. front., illus. (inch maps) col. plates. 28cm .

© Mar. 7, 1929; lc. July 3: A—Foreign 3881; Alfred Kroner verlag.

Stephenson, Nathaniel Wright, 1867-
10401

An American history, by Nathaniel Wright Stephenson ...

Boston, New York
r
etc.] Ginn and company

[

c1929
]

x, 628, [2], xlvi p. incl. front., illus. plates, ports, maps (part double)
20cm .

© Sept. 12, 1929 : 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 16 : A 13459 ; N. W. Stephen-
son, Claremont. Calif.

r© new text added in new impression]

Sterne, Laurence, 1713-1768.
10402

A sentimental journey through France & Italy, by Laurence
Sterne: illustrated by Valeuti Angelo. New York, Dodd,
Mead & company, 1929.
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Sterne, Laurence—Continued
4 p. L, 3-253 p. front., plates. 241cm .

© Oct. 18, 1929: 2c. and aff. Oct. 23: A 14341: Dodd. Mead & co., inc.

[© illustrations] (29-22045) 10403

Summers, Lewis Preston, 1868-

Annals of southwest Virginia, 1769-1800, by Lewis Pres-

ton Summers ... Abingdon, Va., L. P. Summers, 1929.
ix, 1757 p. front., plates, ports., fold. maps. 24cm .

Comprises the counties of Botetourt. Fincastle, Montgomery, Wash-
ington and Wythe.

Bickley's History of Tazewell County : p. 1426-1515 ; Wilburn Waters,
by Charles B. Coale : p. 1516-1635.

© Oct. 1, 1929 : 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 2 ; A 15056 : L. P. Summers.
(29-22118) 10404

Suranyi, Miklos.

The woman of Naples, by Miklos Suranyi. New York, Cos-

mopolitan book corporation. 1929.

3 p. I., 292, [1] p. 19*cra
.

© Sept. 21, 1929 ; 2c. Sept. 23 ; aff. Oct. 1 ; A 13845 ; Cosmopolitan book
corp. (29-22051) 10405

Tarkington, Booth, 1869-

... The turmoil, by Booth Tarkington, edited by Elizabeth

W. Baker ... and Mary V. Baker ... New York and London,
Harper & brothers ^1929]

xxiii p., 1 1., 363 p. front, (port.) plates. 19cm . (Harper's modern
classics)

"Other novels of American life" : p. 358-360.
"The historical and industrial background of The turmoil" : p. 361-

363.

© Oct. 22, 1929: 2c. and aff. Oct. 24; A 15269; Harper & bros.
r© pages

ix-xxiii and pages 350 to 363, inclusive] (29-22142) 10406

Tillac, Charles.

... L'emeute ... Paris, Editions Argo
f
1928]

3 p. 1., E
9]-186 p., 2 1. 19cm .

© Nov. 16, 1928 ; 1c. Apr. 26, 1929 : A—Foreign 2827 ; Editions Argo.

(29-21396) 10407

Tillotson, Miner Raymond, 1886-

Grand Canyon country, by M. R. Tillotson . . . and Frank J.

Taylor; foreword by Horace M. Albright ... Stanford Uni-
versity, Calif., Stanford university press, 1929.

viii,108 p. front., plates. 23cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 30, 1929 ; 2c. Oct. 7 ; aff. Sept. 4 ; A 13948 ; M. R. Tillotson and
Frank J. Taylor, Grand Canyon, Ariz (29-22117) 10408

Villy, A.
... Au pays de la roulette, impressions d'un croupier de

Monte-Carlo. Paris, Radot [1927]

3 p. 1., [
9

]
-158 p., 1 1. 19™

© Dec. 31, 1927: 1c. Apr. 23, 1928: A—Foreign 3800; Editions Radot.
(29-21184) 10409

1584



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 110, November, 1929 10416

Augier, Emile, 1820-1889.

Le fils de Giboyer, par Emile Augier ... edited, with intro-

duction, notes, exercises, and vocabulary, by Whitford H. Shel-

ton ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

v, 207 p. 19cm .

"Edition classiqne autorisee par MM. Calmann-Levy, a Paris."

© Sept. 20
;
1929: 2c. Oct. 7; aff. Oct. 5; A 12807; Prentice-Hall, inc.

c© preface, introduction, notes, exercises] (29-22265) 10410

Avery, Fannie L.

Prose and poetry for the sixth year, including a study of the

life and poems of Rudyard Kipling and Sir Walter Scott, the

grade poets, by Fannie L. Avery . . . Frances L. Leitzell . . . rev.

by Cassie Boykin Burton ... Illustrations [by] Guy Brown
Wiser. Syracuse, N. Y.. The L. W. Singer company

[

c1929]

xvi, 592 p. col. front., illus., col. plates. 19icm .

© Sept. 1, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 26; A 15332; L. W. Singer co.

[© new stories and poems and art appreciations] 10411

Barnhart, Williamson L.

Practical salesmanship, by W. L. Barnhart ... New York,
The Konald press company

c

c
1929]

vii, 266 p. 22cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 14249 ; Ronald press co.

(29-22232) 10412

Benavente y Martinez, Jacinto, 1866-

The bonds of interest, by Jacinto Benavente; translated

from the Spanish with a preface by John Garrett Underhill.

Authorized ed. New York, C. Scribner's sons, 1929.

2 p. 1., iii-v p., 2 1„ 41-112 p. front, (port.) 19£cm .

© Oct. 14, 1929; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 18; A 15170; John Garrett Under-
hill, Brooklyn. (29-22266) 10413

Benjamin, Rene. 1885-

... Les augures de Geneve. Paris, A. Fayard et c
le

t
1929j

3 p. 1., [9]-240 p., 1 1. 19cm .

© May 29, 1929 : 1c. July 12 ; A—Foreign 3688 : Artheme Fayard & cie.

(29-21514) 10414

Birkner, Friede, 1891-

Amor auf schleichwegen, ein heiterer roman von Friede

Birkner. Leipzig und Bern, F. Bothbarth ^1928]

285, [1] p. 18cm . [Rothbarths heitere biicher]

© Nov. 30, 1928; le. June 1. 1929; A—Foreign 3369; Friedrich Roth-
barth. (29-21309) 10415

Henner wird's schon schaffen, heiterer roman von Friede

Birkner. Leipzig und Bern, F. Bothbarth
c

c
1928]

180 p. 18cm . (Half-title: Rothbarths heitere biicher)

© Dec. 21, 1928; lc. June 1. 1929: A—Foreign 3368; Friedrich Roth-
barth. (29-218C8) 10416
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Birkner, Friede—-Continued
TVurstelpeter, heiterer roman von Friede Birkner. Leipzig

und Bern, F. Rothbarth ^1928]
254 p. 18cm . (Half-title: Rothbarths heitere biicher)

© Dec. 1, 1928: lc. June 1. 1929; A—Foreign 3370; Friediich Roth-
barth. (29-21807) 10417

Bordeaux, William J.

Conquering the mighty Sioux, written and edited by W. J.

Bordeaux. Sioux Falls, S. D., 1929.

211 p. incl. illus., plates, ports., facsim. 22cm .

© Sept. 23, 1929 ; 2c. and aff . Oct. IS ; A 14222 ; W. J. Bordeaux, Sioux
Falls, S. D. (29-22114) 10418

Brandt, Paul, 1861-

Sehen und erkennen; eine anleitung zu vergleichender

kimstbetrachtung, von Paul Brandt. 7. neu durchgearbeitete

und erweiterte aufl., 51. bis 62. tausend, mit 838 abbildungen

und 19 farbentafeln. Leipzig, A. Kroner [1929]
xii, [2] p., 1 1.. 484 p. illus., xix mounted col. pi. (incl. front.) 26cm .

Frontispiece accompanied by leaf with descriptive letterpress.

© Mar. 1, 1929; lc. July 3: A—Foreign 3880; Alfred Kroner verlag,

(29-21894) 10419

Brawley, Benjamin Griffith, 1882-

Freshman j^ear English, by Benjamin Brawley ... New
York, Noble and Noble

[

C1929
]

"

viii, 293 p. 20£cm .

© Sept. 5, 1929; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 19; A 15128; Noble & Noble.
(29-22269) 10420

Bruce, William Herschel, 1856-

Elements of plane geometry, by W. H. Bruce ... Dallas,

Tex., The Southern publishing company ^1929]
x, 278 p. illus., diagrs. 19i

cm
.

© Mar. 23, 1929 : 2c. Oct. 23 : aff. Oct. 21 ; A 14325 ; Southern pub. co.

[© pages 269 to 278 and minor corrections and changes]
(29-22225) 10421

Burdick, Usher Lloyd, 1879-

The last battle of the Sioux nation. Stevens Point, Wis.,

Pub. for U. L. Burdick, Fargo, N. D., by Worzalla publishing

co. [1929]
164 p. incl. plates, ports, (part col.) maps. 20cm .

© Sept. 5. 1929; 2c. and aff. Sept. 30; A 1377S; U. L. Burdick, Fargo,
N. D. (29-22122) 10422

California property laws, real and personal. Questions and
answers, 1929. 2,000 questions and answers covering the real

and personal property laws of California. Prepared by
members of the California bar. 2d ed., rev. & enl. Los An-
geles, O. W. Smith ^1929]
xii, 313. [2] p. 22cm .

© Oct. 24. 1929; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 28; A 14506; Olin W. Smith.
10423
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Camp, Ruth Orton.

... The story of markets, by Ruth Orton Camp; with pic-

tures by Elmer Hader. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

4 p. 1., 118 p. col. front., illus., diagr. 19cm . (City and country se-

ries)

"First edition."'

Bibliography: p. 105-108.

© Oct. 16. 1929 ; 2c. Oct. 15 : aff. Oct. 18 ; A 14232 ; Harper & bios.

(29-22250) 10424

Christophe, Jacques.

... Le diable et son train. Paris, Plon
r
1928]

4 p. 1., 3-251 p., 2 1. 19cra
.

© Oct. 24, 1925; lc. July 12, 1929; A—Foreign 3701: Librairie Plon.

(29-21617) 10425

Clough, Paul Wiswall, 1882-

... Diseases of the blood, by Paul W. Clough ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

v p., 1 1., 310 p. ti col. pi. 18cm . (Harper's medical monographs)

The plates are accompanied by leaves with descriptive letterpress.

© Oct. 16, 1929 : 2c. Oct. 16 : aff. Oct. 18 : A 14231 ; Harper & bros.

(29-22214) 10426

Cory, Fanny Y.

Sonny sayings, by Fanny Y. Cory. New York, E. P. Dut-
ton & co., inc. ^19293

4 p. 1., 112 p. illus. 19^ x 26cm .

© Aug. 23, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 12: A 12964: E. P. Dutton & co.,

inc. (29-22100) 10427

Courboin, Francois, 1865-

... Histoire illustree de la gravure en France.
c
4e partie

3

Table generale. Paris, Maurice Le Garrec, 1929.

2 p. 1., t
9]-169 p. 32cra

.

"II a ete tire : 750 exemplaires numerous de 1 a 750. 25 exemplaires
d'auteur num£rotes de I a xxv. no. xxv.

,© Mune 29. 1929: lc. Aug. 2: A—Foreign 4144: Maurice Le Garrec.
10428

Damaschke, Adolf Wilhelm Ferdinand, 1865-

Deutsche bodenreform, eine einfuhrung, von Adolf Da-
maschke . . . Leipzig, P. Reclam jun.

[

c1929
]

77, [3] p. 16cm . (On cover: Reclams universal bibliothek nr. 6972)

© Apr. 17, 1929: lc. June 28: A—Foreign 3586: Philipp Reclam jun.
(29-21916) 10429

Dederichs, Wilhelm, 1885-

Sermon thoughts for Sundays and holy days, by the Rev.
William Dederichs; adapted from the German by the Rev.
Charles Cannon ... St. Louis, Mo. and London, B. Herder
book co., 1929.

ix. 152 p. 19cm .

© Oct. 14. 1929 : 2c. and aff. Oct. 17 ; A 15068 ; B. Herder book co.
(29-22239) 10430
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Dunn, Flora M.
Teachers' key to Ninth grade mathematics, by F. M. Dunn.

Emmy S. Huebner and John S. Goldthwaite. Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c1929
]

iii, 116 p. diagrs. 21cm .

© Sept. 28, 1929 : 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 17 ; A 15208 ; Ginn & co,

10431

Eckardt, Hugo William, 1900-

Accounting in the lumber industry, by H. W. Eckardt ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

xii p., 1 1., 291 p. incl. forms. 24cm .

"First edition."

© Sept. 2, 1929; 2c. Oct. 1; ail". Oct. 4; A 13882; Harper & bros.

(29-22229) 10432

Eddy, Helen May, 1876-

Beginning French, training for reading, by Helen M. Eddy
... illustrations by Clara Atwood Fitts. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c1929
]

xvii, 275 p. illus. 20cm . (Half-title: The Chicago French series)

© Sept. 17, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 15099 ; University of Chicago.
(29-22268) 10433

Eder, Josef Maria.

Ausfuhrliches handbuch der photographie, von hofrat dr.

Josef Maria Eder ... 4. bd. 4. t. Die lichtpausverfahren,

die platinotypie und verschiedene kopierverfahren ohne silber-

salze ... von hofrat dr. Josef Maria Eder ... und dr. Adam
Trumm. 3. ganzlich umgearb. und vermehrte aufl. Halle

(Saale) W. Knapp, 1929.

xi, 271 p. illus., diagrs. 24|cm .

© Jan. 29, 1929 ; 1c. Aug. 14 ; A—Foreign 4290 ; Wilhelm Knapp.
10434

Falk, Minna, 1874-

Die beiden ringe, roman von Minna Falk. 1. bis 10. tausend.

Berlin, A. Scherl, g. m. b. h. ^1929]
212, f

l] p. IS "1

.

© Apr. 17, 1929; 1c. July 3 ; A—Foreign 3891 ; August Scherl, g. m. b. h.

(29-21625) 10435

Farjeon, Eleanor.

The perfect zoo, by Eleanor Farj eon, illustrated by Katy
Kruse. Philadelphia, David McKay company

t

c
1929]

31 p. col. front., col. plates. 21x27-|cm .

© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Oct. 22; A 15182; David McKay co.

(29-22251) 10436

Farley, Belmont Mercer, 1891-
What to tell the people about the public schools; a study

of the content of the public school publicity program, by Bel-

mont Mercer Farley . . . New York city, Teachers college, Co-
lumbia university, 1929.
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Farley, Belmont Mercer—Continued

viii, 136 p. diagrs. 23*cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 355)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"Newspapers used in the study
1

"
: p. 133-134 ; Bibliography : p. 135-

136.

© Sept. 13, 1929 ; 2c. Sept. 30 : aff. Sept. 27 ; A 13770 : Teachers college.

Columbia univ. (29-22104) 10437

Fendt, Leonhard, 1881-

Luthers schule der heiligung, von dr. theol. Leonhard Fendt.

Leipzig, H. G. WaUmann ^1929]
72 p. 22±cm .

"Zwei vortrage, die teils vor studenten der theologie teils vor pfar-

rem gehalten wurden ... erscheiuen hier in aufsatzform unter eiuem
gemeinsamen titel."—Vorwort.

"Einschlagige literatur" : p. 72. •

Contents.—Die heiligung nach Luther.—Die kirche Luthers.

© May 14, 1929; lc. July .3: A—Foreign 3932: H. G. Wallmann.
(29-21686) 10438

Fleck, Wilhelmine, 1864-

Die demoiselle Schertling, roman von Wilhelmine Fleck.

1. bis 10. tausend. Berlin^A. Scherl g. m. b. h. ^19293
198, [1] p. 18cm .

© Apr. 17, 1929: lc. July 3 : A—Foreign 3951 : August Scherl, g. m. b. h.

(29-21622) 10439

Flight, John W.
The book of the Bible, by Dr. John W. Flight; with an

introduction by William Lyon Phelps. New York, Oxford
university press, 1929.

151 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 21: A 14288: Oxford university press.
New York, inc. (29-22158) 10440

Fontane, Theodor, 1819-1898.

Der briefwechsel von Theodor Fontane und Paul Heyse,
1850-1897; hrsg. von Erich Petzet. Berlin, Weltgeist-biicher.

verlags-gesellschaft m. b. h.
c

c
1929]

275, [1] p. plates, ports. 194 cra
.

Two of the plates accompanied by outline drawing on opposite page.

© May 15. 1929 : lc. July 3 : A—Foreign 3870 : Weltgeist-biicher, ver-
lags-gesellschaft m. b. h. (29-21624) 10441

Freeman, Frank Nugent, ed.

Child-story readers. Literary selections. 7th, 8th yrs. Ed.
by Frank N. Freeman ... Chicago, New York, Lyons and
Carnahan

[

c1929
]

2 v. illus., ports. 191cm .

© Aug. 29, 1929: 2c. each and affs. Oct. 26: A 15291, 15292; Lyons &
Carnahan. 10442, 10443
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Gerould, Gordon Hall, 1877- ed.

... Sixteenth century literature, selected and edited by Gor-

don Hall Gerould ... New York, T. Nelson & sons, 1929.

xii, 13-394 p. 16cm . (Nelson's English readings, v. 2)

Half-title : Nelson's English series ; general editor, E. Bernbaum.

© Sept. 28, 1929 : 2c. and aff. Oct. 3 ; A 15108 ; Thomas Nelson & sons.

(29-22254) 10444

Gleichen-Russwurm, Alexander, freiherr von, 1865-

... Konige des lebens; von eleganz und liebe grosser herren.

Miinchen ,-etc.] Drei masken verlag [1927]

6 p. 1., t
5]-495 p. front., pi., ports. 18* x 10*™.

Contents. — Zur einfiihrung : Vom stutzertmn.—Alkibiades.—Deme-
trios.—Publius Ovidius Naso.—Petronius.—Michael in. und Basilius.

—

Wilhelm von Balaun. — Ulrich von Liechtenstein.—Petrarca.—Ludwig
graf von Valois.—Conrad Celtis.—Pietro Aretino.—Walter Raleigh.

—

Bassompierre.—Anton van Dyck.—Don Juan.—Herzog von Lauzun.

—

Graf von Bruhl.—Marschall von Richelieu.—Graf Saint Germain.—Ja-

cob Casanova.—Chevalier d'Eon.—Das galante Leipzig.—Graf Alfieri.

—

Herault de Seychelles.—Das klassische reich der dandies.—Georg Brum-
mel. — Graf d'Orsay. — Benjamin Disraeli.— Barbey d'Aurevilly und
Eugene Sue.—Furst von Metternich.—Herzog von Moray.—Ferdinand
Lassalle.—Oscar Wilde.—Valentino.—Vom stutzertmn der lebenden.

© Dec. 1, 1927 ; lc. July 3, 1929 ; A—Foreign 3896 : Drei masken verlag
a. g. (29-21794) 10445

Grandgent, Charles Hall, 1862-

The new word, by Charles H. Grandgent. Cambridge, Har-
vard university press, 1929.

5 p. 1., [3]-181 p. 20cm .

Contents.—Grandiful.—Mostly about eating.—Habit.—Sympathy.

—

Fog.—Does it pay to advertise?—Propaganda.—Dogs.—Indiana place.

—

The new word.

© Oct. 2, 1929; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 21; A 14293; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-22267) 10446

Gril, Etienne.
... Les chevaliers de l'incertain. Paris, Gallimard, 1929.

3 p. 1., 9-256 p., 2 1. 19cra
. (Les livres du jour)

© Apr. 17. 1929; lc. May 17: A—Foreign 3218: Librairie Gallimard.
(29-21961) 10447

Gunther, Hans F K 1898-

Rassengeschichte des hellenischen und des romischen volkes,

von dr. Hans F. K. Gunther, mit einem anhang: Hel-
lenische und romische kopfe nordischer rasse; mit 83 abbil-

dungen im text und 3 karten und 64 abbildungen auf tafeln.

Miinchen, J. F. Lehmann, 1929.

152 p. illus. (incl. maps) xvi pi. on 8 1. 23cm .

© Dec. 21, 1928 : lc. June 18, 1929 : A—Foreisjn 3296 : J. F. Lehmann.
(29-21793) 10448

Guilleux, Francis.

Le sport de la marche en France et a travers le monde, par
Francis Guilleux. Bar-le-Duc, Imprimerie E. Jolibois. 1929.
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Guilleux, Francis—Continued
2 p. L, [7]-211 p. pi., ports. 18cm .

© July 14, 1929: 1c. Julv 27: A—Foreign 3840; F. Guilleux, Paris.

(29-21790) 10449

Hallock, Grace Taber, 1893-

... Edward Livingston Trudeau, by Grace T. Hallock ...

and C. E. Turner . . . Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and

company
[

c
1929]

vii, [1], 168 p. illus. (incl. ports.) 19¥m . (Lettered on cover: Health
bero series, in)

At head of title : Health heroes.

"References" : p. 166.

© Oct. 7, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 14200; D. C. Heath & co.

(29-22216) 10450

Harang, Fernand, 1876-

Geometrie descriptive a l'usage des candidats aux ecoles na-

tionals d'arts et metiers; redigee conformement an pro-

gramme du 15 mars 1922, complete par la circulaire ministe-

rielle du 24 septembre 1928, par F. Harang ... 3. ed., rev. et

augm. Paris, Dunod, 1929.

vi, 119 p. diagrs. 21-icm .

© May 15, 1929: lc. Tune 21: A—Foreign 3866; Dunod.
(29-21578) 10451

Harcourt, Robert d', comte, 1881-

... La jeunesse de Schiller ... Paris, Plon [1928]

3 p. 1., iv, 490 p., 1 1. 23cm .

"Bibliographie" : p. 485-487.

© Oct. 1, 1928: lc. July 12. 1929: A—Foreign 3705; Librairie Plon.
(29-21619) 10452

Heydecker, Olga, 1880-

... Lebensreise im komodiantenwagen : erinnerungen einer

schauspielerin ... Miinchen. G. Miiller, 1928.

2 v. in 1. 4 port. 22cm .

At head of title : Olga Heydecker-Langer.

© Nov. 1. 1928; lc. Mar. 20, 1929: A—Foreign 2451: Geore: Miiller ver-
lag. a. g. (29-21633) 10453

Hill, Helen.

The golden goat, by Helen Hill and Violet Maxwell, illus-

trated bv the authors. New York. The Macmillan company,
1929.

6 p. 1., 190 p. incl. illus., plates, front. 21cm .

© Oct. 15, 1929: 2c. and aff. Oct. 16: A 14186; Macmillan co
(2&-22128) 10454

Hillyer, Virgil Mores, 1875-

A child's geography of the world, by V. M. Hillyer . . . with
many maps and illustrations by Mary Sherwood Wright
Jones. New York, London, The Century co.

t

c1929-
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Hillyer, Virgil Mores—Continued
xvii, 472 p. incl. front., illus. 21cm . $3.50

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 14166; Century co.

(29-22108) 10455

Hubben, Wilhelm.
Die Quaker in der deutschen vergangenheit, von Wilhelm

Hubben. Leipzig, Quaker-verlag, 1929.

202 p. 24cm .

"Notiz [(Anti-Quakeriana, Quakerschriften)]" : p. 182-185.

"Literatur" : p. 186-192.

© Mav 10, 1929; 3 c. July 3; A—Foreign 3939; Quaker-verlag.
(29^21685) 10456

Jaworski, Helan.

... La decouverte du monde. Frontispice et couverture de

Mariette Lydis. Paris, A. Michel
r

c
1928]

4 p. 1., 11-163 p. front, (port.) 2 col. pi. (1 fold.) 19cm .

Contents.— Le grand rythme.—Les animaux dans l'homnie.—L'ac-

couchement de la terre.—Les dix-sept ans de l'humanite.—L'homnie a

la 4e puissance.—L'homnie, existe-t-il?—La verification experinientale.

—

Le geon, ou la terre vivante.

© Jan. 27, 1928 ; 1c. Apr. 23 ; A—Foreign 3804 ; H. Jaworski, Paris.

(29-21583) 10457

Jolinon, Joseph, 1887-

... Le joueur de balle. Paris, Rieder, 1929.

3 p. 1., t
9]-226 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains)

© Feb. 5, 1929; 3 c. July 5; A—Foreign 3754; Editions Rieder.
(29-21616) 10458

Jones, Walter, 1861-

Signs and symbols in birds and beasts of the Bible, by
Walter Jones. [Bowling Green, Ky., c1929

3

160 p. illus. (part col.) 21£cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 13420 : Nola G. Jones, Bowling
Green, Ky. (29-22156) 10459

Juan de la Cruz, Saint, 1542-1591.

Des heiligen Johannes vom Kreuz Kleinere schriften; nach
den neuesten kritischen ausgaben aus dem spanischen iibersetzt

von P. Aloysius ab Immac. Conceptione ... Miinchen, Thea-
tiner verlag, 1929.

4 p. 1., 378, [1] p. 21^cm . (Des heiligen Johannes vom Kreuz Samtliche

werke in funf banden. Neue deutsche ausgabe ... 5. bd.)

© Apr. 6. 1929 : 1c. June 28 ; A—Foreign 3631 ; Theatiner verlag.

10460
Kastner, Erich.

... Larm im spiegel: umschlagzeichnung und vignetten von
Rudolf Grossmann. Leipzig. Wien, C. Weller co.

[

c1929
]

110 p. illus. 20ixl9cm
.

Verse.

© Apr. 15, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3592 ; C. Weller & co., verlag.
(29-21623) 10461
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Kelsey, Rayner Wickersham, 1879-

. . . Farm relief and its antecedents, by Kayner W. Kelsey . .

.

Philadelphia, Pa., McKinley publishing company, 1929.

32 p. 19cm . (Handbooks of citizenship; topical supplements to text-

books of American history and government, no. 2)

"Second edition, revised."
Bibliography : p. 29-32.

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 28; aff. Sept. 27; A 13715; P. W. Kelsey.
Haverford, Pa. (29-22235) 10462

... Prohibition, by Eayner W. Kelsey ... Philadelphia,

Pa., McKinley publishing company, 1929.

32 p. 19cm . ( Handbooks of citizenship ; topical supplements to text-

books of American history and government, no. 1)

Bibliography: p. 30-32.

© Sept. 20, 1929 : 2c. Sept. 28 : aff. Sept. 27 ; A 13716 ; P. W. Kelsey,
Haverford, Pa. (29-22236) 10463

... The tariff, by Kayner W. Kelsey ... Philadelphia, Pa.,

McKinley publishing company, 1929.

32 p. 19cm . (Handbooks of citizenship; topical supplements to text-

books of American history and government, no. 3)

"Revised edition."

Bibliography : p. 29-32.

© Sept. 20. 1929: 2c. Sept. 28; aff. Sept. 27: A 13714: R. W. Kelsey,
Haverford, Pa. (29-22234) 10464

Kloerss, Fran Sophie (Kessler) 1866-

Ein welthaus, von Sophie Kloerss. Berlin, A. Scherl, g. m.
b. h. ^1929]

300, [1] p. 19™.

© May 17, 1929 : 1c. July 3 : A—Foreign 3903 : August Scherl, g. m. b. h.

(29-21630) 10465

Laffert, Karl August von, 1872-

Giftkuche, roman von Karl-August von Laffert. 1. bis 10.

tausend. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h. ^1929]
236, [1] p. 18cm .

© Apr. 17, 1929: 3 c. July 3; A—Foreign 3899: August Scherl, g. m. b. h.

(29-21629) 10466

Lebegue, Raymond, 1895-

... Le mystere des Actes des apotres, contribution a 1'etude

de rhumanisme et du protestantisme frangais au xvie
siecle.

Paris, H. Champion, 1929.

x p., 2 1., t
3]-262 p., 1 1. vi pi. (incl. facsims.) 2oi cm

.

The mystery of the "Actes des apotres" has been ascribed to Arnoul
and Simon Greban as joint authors, and also to Jean du Prier. It is

probable, according to the author of this work, that the existing text
is by Simon Greban, assisted, possibly, by his brother Arnoul ; and that
Jean du Prier made an adaptation of it. cf. Introd., p. [Vii] ; Conclusion,
p. 228.

"Bibliographie des manuscrits et des editions" : p. t
35]-73.

© June 1, 1929; 1c. June 28: A—Foreign 3722; P. Lebegue, Rennes,
France. (29-21618) 10467
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Lectures on legal topics, v. 7. 1925-1926, by J. Gilmer
Korner, jr., Philip J. McCook, John C. Knox [and others] ...

New York, The Macmillan company, 1929.
viii, 359 p. 22|cm .

© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14483; Association of the bat
of the city of New York, New York. 10468

Level, Maurice.

... L'enigme de Bellavista. Paris, J. Tallandier
[

c1929
]

2 p. 1., [7]-221 p. 19cm . (Les romans niysterieux)

At head of title : Maurice Level et Jean Prudhomme.

© Mar. 21, 1929; lc. Apr. 26; A—Foreign 2838; Jules Tallandier.
(29-21947) 10469

Liebesny, Paul.

Diathermie, heissluft und kiinstliche hohensonne, von pri-

vatdozent dr. Paul Liebesny ... mit 30 textabbildungen.

Wien und Berlin, J. Springer, 1929.

3 p. 1., 73 p. illus. 21cm . (On cover: Biicher der arztlichen praxis,

15)

© Apr. 26, 1929 ; lc. July 3 : A—Foreign 3915 : Julius Springer.
(29-21528) 10470

McCollum, Elmer Verner, 1879-

The newer knowledge of nutrition ; the use of foods for the

preservation of vitality and health, by E. V. McCollum ...

and Nina Simmonds ... 4th ed., rewritten. New York, The
Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 594 p. illus., diagrs. 22£cm .

Bibliography: p. t
535]-573.

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 23; A 14307; Macmillan co.

(29-22226) 10471

McGraw, Hiram Ward.

Prose and poetry for the eleventh year; college entrance re-

quirements in English, by H. Ward McGraw ... John H.
Parry ... illustrations

t
by] Guy Brown Wiser. Syracuse,

N. Y., The L. W. Singer company ^1929]
vi, 922 p. col. front., illus. 20cm .

© Sept. 1, 1929 : 2c Oct. 11 ; aff. Oct. 26 ; A 14431 : L. W. Singer co.

10472

MacPherson, Harriet Dorothea, 1892-

Censorship under Louis xiv, 1661-1715; some aspects of its

influence, by Harriet Dorothea MacPherson ... New York,

Institute of French studies, inc., 1929.

xvi, 176 p. 20icm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1929.

Vita.
Bibliography : p. 169-175.

© Aug. 16, 1929, 2c. Aug. 24; aff. Aug. 21; A 11828; H. D. MacPher-
son, College Point, Long Island, N. Y. (29-22151) 10473
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Malkus, Alida Sims.

Timber line, by Alicia Sims Malkus ... illustrated by Kuth
King. New York, Harcourt, Brace and company

[

c1929
]

5 p. 1., 3-247 p. illus. 21cm .

© Oct. 17, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 14286 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-22149) 10474

Mantell, Charles Letnam, 1897-

Tin; its mining, production, technology, and applications,

by C. L. Mantell ... New York, The Chemical catalog com-

pany, inc., 1929.

366 p. illus., diagrs. 24cm . (American chemical society. Monograph
series, [no. 51])

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 14, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 15017 ; Chemical catalog co., inc.

(29-22211) 10475

Marine, Edith Lucile, 1893-

The effect of familiarity with the examiner upon Stanford-

Binet test performance, by Edith Lucile Marine ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

3 p. 1., 42 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 381)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 40-42.

© Sept. 13, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 27 ; A 13767 ; Teachers college,

Columbia univ. (29-22106) 10476

Mehring, Walter, 1896-

Die gedichte, lieder unci chansons des Walter Mehring.
Berlin, S. Fischer [1929]

3 p. 1., t
9]-255, [1] p. illus. (music) 20*cm .

"Erste bis dritte auflage."

© Apr. 25, 1929; 1c. June 28; A—Foreign 3588; S. Fischer verlag a. g.

(29-21628) 10477

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

CEuvres de Moliere illustrees de gravures anciennes et pub-
liees cl'apres les textes originaux, avec des notes par Bertrand
Guegan. t. 6. Paris, Payot

[

c1929
]

4 p. 1., [ll]-384 p. illus. (incl. facsims.) 19cm . (On cover: Collection
Prose et vers)

Contains reproductions of original title-pages.

© July 20, 1929 ; 1c. Aug. 23 ; A—Foreign 4354 ; Payot. 10478

Nebelthau, Otto.

... Kapitan Thiele, ein geschichtlicher roman aus unseren
tagen. Hamburg [etc.] Hanseatische verlagsanstalt

[

c1929
]

306 p. 19cm .

© Apr. 20, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3886 ; Hanseatische verlagsan-
stalt, a.-g. (29-21621) 10479

New York academy of medicine. Committee on public health
relations.

Outline of preventive medicine for medical practitioners and
students, prepared under the auspices of the Committee on
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New York academj^ of medicine. Committee on public health

relations—Continued
public health relations, New York academy of medicine; 21

contributors ; editorial committee : Frederic E. Sondern, Chas.

Gordon Heyd, E. H. L. Corwin. New York, P. B. Hoeber,

inc., 1929.

xvii, 398 p. diagrs. 19icm .

© Aug. 14, 1929 ; 2c. Aug. 30 : aff. Aug. 31 ; A 11968 ; Paul B. Hoeber.
inc. (29-22217) 10480

Newell, Lyman Churchill, 1867-

Practical chemistry, by Lyman C. Newell ... Rev. eel. Pt.

1. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1929i

viii, 543 p. illus., diagrs. l&m .

Table on end-paper.
"Books" : p. 494-496.

© Sept. 30, 1929 : 2c. and an*. Oct. 16 : A 14199 ; L. O. Newell, Brookline.
Mass. (29-22224) 10481

Oaks, Lewis Weston, 1892-

Medical aspects of the Latter-day saint Word of wisdom,
by L. Weston Oaks, m. d. Provo, Utah, Brigham Young uni-

versity
[

c1929
]

4 p. 1., t
7]-126 p. 20icm .

Bibliography at end of each chapter except the last.

© Sept. 20, 1929: 2c. and aff. Sept. 25; A 13647: Brigham Young univ.
(29-22242) 10482'

Orthner, Ludwig, 1897-

Organisch-chemisches praktikum, von dr. phil. Ludwig
Orthner ... und dr. ing. Ludwig Reichel ... mit 61 figuren.

Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h., 1929.

xvi, 260 p. illus., diagrs. " 23^cm .

© May 15, 1929: lc. July 3: A—Foreign 3919; Verlag Chernic, g. m.
b. h. (29-21704) 10483

Pennsylvania. i

Workmen's compensation supplement to department reports

of Pennsylvania, containing rulings and opinions of the Work-
men's compensation board, opinions of the attorney general,

the various courts of Pennsylvania and the United States Su-

preme court involving the workmen's compensation law of

Pennsylvania during the year 1928. Ed. by Karl E. Bich-

ards ... Reprinted from volume 14 of department reports of

Pennsylvania. [Harrisburg, Pa., Telegraph printing co., 1929]
Various paging. 23-i

cm
.

© Aug. 16, 1929: 2c. Oct. 1; aff. Oct. 24; A 15326; K. E. Richards. Har-
risburg, Pa. 10484

Persing, Ellis C.

Elementary science by grades, bk. 4. A nature study and
science reader. By Ellis C. Persing ... and Edward E. Wild-
man ... New York, D. Appleton and company ^1929]
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Persing, Ellis C.—Continued
xiii, 292 p il'Lus., diagrs. 19i

cm
.

© Oct. 18. 1929 : 2c. and aff. Oct. 22 : A 15189 ; D. Appleton & co.

10485

Potter, Beatrix.

The fairy caravan, by Beatrix Potter ... Philadelphia, Da-

vid McKay company
[

c1929
]

225 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Oct. 14, 1929; 2c. and aff. Oct. 22; A 15180; David McKay co.

(29-22257) 10486

Repaci, Leonida, 1898-

... Fatalita contemporanea. L'ultimo Cireneo, romanzo.

2. ed. interamente rifatta. Milano, Casa editrice "Alpes",

1928.

4 p. I., [ll]-433 p., 3 1. 19i
cm

.

© Dec. 31, 1928 ; 1c. May 7, 1929 ; A—Foreign 2999 ; L. Repaci, Milano,
Italy. (29-21959) 10487

Ricard, Olfert Herman, 1872-1929.

Enfoldig vejledning til frelse ; Romerbrevet udlagt for Iseg-

folk ... K0benhavn, O. Lohse; [etc., etc.] 1928.

251 p. 21^cm .

© Dec. 1, 1928; 1c. Dec. 17: A—Foreign 1116; O. Lohse. 10488

Richter, Hans, 1889-

... Maschinen-Tom, die geschichte eines urwaldjungen.

Hannover, A. Sponholtz verlag, g. m. b. h.
[

c
1928]

2 p. 1., 278, [1] p. front., illus. (map) plates. 21™. (Half-title:

Sponholtz' jugendbiicherei)

© Dec. 5, 1928 ; ] c. May 2, 1920 : A—Foreign 3145 ; Adolf Sponholtz ver-

lag, g. m. b. h. (29-21626) 10489

Rienzi, Raymond de.

... Je cherche une automobile d'occasion. Comment la choi-

sir?—Comment Pacheter? ... Paris, E. Flammarion
[

c
1929]

261, [1] p. 18*xl4cm
. (Collection Baudry de Saunier)

© July 4, 1929 ; lc. July 10 ; A—Foreign 3560 ; Ernest Flammarion.
(29-21899) 10490

Rode, Fru Edith (Nebelong) 1879-

... Afrodite smiler. K0benhavn, Gyldendal, 1929.

166, [1] p. 18icm .

At head of title : Edith Rode.
Short stories.

© Feb. 23. 1929 ; lc. July 22 ; A—Foreign 3787 ; Gyldendalske boajhan-
del, Nordisk forlag. (29-21635) 10491

Rosier, Camille.

... Ce que tout contribuable doit connaitre; precis de droit

fiscal (au courant des dernieres lois) Paris, E. Flammarion
[

c
1929]
xviii, [19]-548 p.. 1 1. 21cm .

© Apr. 11, 1929: lc. Apr. 22; A—Foreign 2661; Ernest Flammarion.
(29-21697) 10492
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Ruling case law. Permanent supplement ... Ed. by Wil-
liam M. McKinney, Henry P. Farnham, Charles Porterfield

and S. B. Fisher, assisted by the editorial organizations of

the publishers ...
E
v. 6] covering the articles Interest to

Mortgages. Northport, N. Y., Edward Thompson com-
pany: San Francisco, Cal., Bancroft-Whitney company;
Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1929.

3 p- L, 3867-4696 p. 251cm .

© Oct. 23, 1929 ; 2c. and ate. Oct. 29 ; A 14469 ; Edward Thompson co..

Lawyers co-operative pub. co.. and Bancroft-Whitney co. 10493

Schiitz, Heinrich.
,

When mammoths roamed the frozen earth [by] Heinrich

Schutz; translated from the German by Frank Barnes. New
York, J. Cape and H. Smith [1929]

3 p. 1., 197 p. front., plates. 22*cm .

© Oct. 14, 1929; 2c. Oct. 16- aff. Oct. 18: A 14247; Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc. (29-22141) 10494

Schultz, Yvonne.
... L'idylle passionnee. Paris, Plon

f
1929]

2 p. 1., 245 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 25, 1929; 1c. Jnlv 5; A—Foreign 3756; Libra irie Plon.

(29-21615) 10495

Shafer, Hazel E.

Getting rich, by Hazel E. Shafer. Washington, D. C,
Peekskill, N. Y.

cetc.f Review and Herald publishing associa-

tion
[

c
1929]

3 p. 1., 11-124 p. 20cm .

© Oct. 14, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 15: A 15035: Review & herald
pub. assn. (29-22241) 10496

Shelton, Whitford H., ed.

[Preface, introduction, notes, exercises] by Whitford H.
Shelton ...

f
in the book entitled] Le fils de Giboyer, par Emile

Augier ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

v, 207 p. 19i
cm

.

© Sept. 20, 1929 : 2c. Oct. 7 ; aff. Oct. 5 : A 12807 : Prentice-Hall, inc.

10497

Spencer, Paul R.

Thought-study readers. Individualized. Bk. 4, by Paul R.

Spencer . . . Roma Gans . . . Helen W. Horst . . . Illustrated by
Donald D. Nelson. Chicago, New York, Lyons and Carnahan

r

c
1929]
416 p. col. illus.. col. port., diagr. 19i

cm
.

© Oct. 8, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 26 : A 15293 ; Lyons & Carnahan.
10498

Stehr, Hermann, 1864-

... Nathanael Maechler, roman. Berlin-Grunewald, Horen-

verlag, 1929.
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Stehr, Hermann—Continued
335, [1] p., 1 1. 19!cm .

"1. bis 5. tausend."

© May 2, 1929: lc. July 3; A—Foreign 3911; Horen-verlag. g. m. b. b.

(29-21627) / 10499

Stratz, Rudolf, 1864-

Die wasser Allahs. geschichte von der schwarzen frau, von
Rudolph Stratz. 1. bis 10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m.
b. h.

t

c1929]

177, [1] p. 18cm .

© Apr. 17, 1929: lc. July 3: A—Foreign 3904: August Scherl, g. m.
b. h. (29-21620) 10500

Strowski, Fortunat Joseph, 1866-

La Bruyere en Amerique. Les caracteres; ou, Les moeurs

de ce siecle, par Fortunat Strowski ... Paris, J. Tallandier

[1929]

157, t2] p. 191cm .

© Apr. 25, 1929 : lc. July 12 : A —Foreign 3865 : Jules Tallandier.
(29-21588) 10501

Thorsmark, Thora.

In wooden shoe land, by Thora Thorsmark, illustrated by
Helen Hudson Below. Evanston, 111., New York [etc.] Row,
Peterson and company

[

c
1929]

286 p. col. illus. 19™.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 16: aff. Oct. 14; A 15049: Row. Peterson & co.

(29-22272) 10502

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1694-1778.

Candide and other philosophical tales, by Voltaire ; edited by
Morris Bishop ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
[

c
1929]

xyiii, 219 p. 17-Jcm . (Half-title: The modern student's library.
[Frencb seriesi)

Contents.—Le monde comme il ya.—Candide: ou. L'optimisme.

—

Histoire d'un bon bramin.—L'ingenu.

© Oct. 18, 1929: 2c. Oct. 19: aff. Oct. 21: A 15171: Charles Scribner's
sons. (29-22260) 10503

Weston, George, 1880-

Around the world, a sparkling romance, by George Weston ...

New York, Dodd, Mead & company, 1929.

2 p. l., 347 p. 19£cm .

© Oct. 18, 1929 : 2c. and aff. Oct. 23 : A 14338 ; G. Weston, Packer, Conn.
(29-22052) 10504

Weygand, Maxime, 1867-

... Le marechal Foch. Paris, Firmin-Didot et c
ie

, 1929.

47, [lj p. incl. front, (port.) 191cm .

At head of title : General Weygand.

© May 24. 1929: lc. July 12: A—Foreign 3766: Firmin-Didot & cie.

(29-21381) 10505
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Wiinblad, Robert.
. . . Redakt0r E. Wiinblad, trsek af hans liv ; forord af stats-

minister Th. Stauning. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1929.

135, [1] p. front., plates, ports. 211cm .

Bibliography: p. t136]

© May 15, 1929 ; lc. July 22 ; A—Foreign 3785 : Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (29-21636) 10506

Williamson, Roland.
The Law library in the Capitol, Washington, D. C, by

Roland Williamson ... Washington, D. C, J. Byrne and
company, 1929.

vii, 281 p. 20cm.

© Oct. 12, 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 12954; R. Williamson, Wash-
ington. (29-21816) 10507

Wilt, Napier, corny.

Some American humorists, b}^ Napier Wilt ... New York,
T. Nelson and sons, 1929.

xiv, 15-260 p. 16cm . (Half-title: Nelson's English series
; general

editor, E. Bernbaum)
Selections from the writings of Seba Smith, William Tappan Thomp-

son, Johnson J. Hooper, George Harris, Charles F. Browne, David
Ross Locke and Charles Smith.

Contains bibliographies.

© Aug. 17, 1929; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 10846 ; Thomas kelson & sons.

[© general introduction and biographical sketches]

(29-17190) 10508

The Winston simplified dictionary. Advanced ed. Edited

by William Dodge Lewis ... Henry Seidel Canby ... Thomas
Kite Brown, jr. ... 3000 illustrations and an atlas of the

world. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

t

c
1928]

xx, 1260 p. incl. illus., maps. col. front., col. plates. 22i
cm

.

Descriptive letterpress on versos of plates.

© Nov. 3, 1928; 2c. Aug. 24, 1929: aff. Aug. 22; A 11840; John C. Win-
ston co. [© revisions and additions] (29-17482) 10509

Winterich, John Tracy, 1891-

Books and the man, by John T. Winterich ... New York,

Greenberg, 1929.

xiv p., 1 1., 374 p. front., illus.. plates, ports., facsims. 23^cm

© Sept. 7, 1929; 2c. Sept. 12: aff. Sept. 10: A 14262; Greenberg, pub-
lisher, inc. (29-22249) 10510

Wood, Rosa Aubrey.
Banjo and pistols, a tale of the Bine Ridge, written by Rosa

Aubrey Wood, decorated by Maginel Wright Barney. New
York, R. M. McBride & company, 1929.

3 p. 1., 228 p. incl. front., illus. imcm
.

© Sept. 5, 1929: 2c and aff. Oct. 7.: A 13958; Robert M. McBride & co.

(29-20446) 10511
1600
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Adams, Edith E.

A guide to children's literature in the early elementary

grades; for training classes, kindergarten-primary teachers,

and parents, by Edith E. Adams ... Ann Arbor, The Ann
Arbor press

f

c
1929j

128 p. 191cm .

Blank pages for "Additional references" interspersed.

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Sept. 25; A 13646; E. E. Adams. Ypsilanti,
Mich. (29-22219) 10512

Alarcon, Pedro Antonio de, 1833-1891.

El capitan Veneno, by Don Pedro A. de Alarcon; edited

with introduction, notes, exercises, and vocabulary by Marion
E. Potter ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1929
]

xi, 228 p. incl. front. 17icn'. (International modern language series)

© Aug. 1, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Sept. 24 ; A 15206 ; Marion E. Potter,
New York. [© introduction, notes, exercises, and vocabulary]
(29-22396) 10513

Almond, Mrs. Lemuella.
Memories in amber, by Lemuella Almond. Nashville, Tenn.,

Print, for the author, Publishing house Methodist Episcopal

church, South. 1929.

60 p. illus. 23i
cm

.

Poems.

© Oct. 10, 1929 : 2c. and aff. Oct. 24 ; A 15230 ; L. Almond, Oxford, Miss.
(29-22342) 10514

American machinist.

Shop and plant shortcuts <a collection of handy kinks and
ideas for and by men in the metal-working and mechanical
industries^ reprinted from American machinist. New York,

N. Y., McGraw-Hill publishing co., inc.
[

c1929
]

254 p. illus., diagr. 21cm .

Blank pages for "Memoranda" (252-254)

© Oct. 15, 1929; 2c. Oct. 16: aff. Oct. 21:. A 15169: McGraw-Hill pub.
co., inc. (29-22385) 10515

Arkansas. Supreme court.

Arkansas reports, v. 178. Cases determined . . . from Octo-

ber, 1928, to February, 1929. T. D. Crawford, reporter. [Lit-

tle Rock, Ark.i State of Arkansas, 1929.

xviii, 1239 p. 23*cm .

© June 25. 1929: 2c. and aff. Nov. 4: A 15490: State of Arkansas.
10516

Becker, Mrs. May (Lamberton) 1873-

Books as windows, by May Lamberton Becker ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xii p.. 1 L, 289 p. 19*cm .

"For reference" at end of each chapter except chap. xrv.

© Oct. 10, 1929: 2c. Oct. 16: aff. Oct. 15: A 15038: M. L. Becker, New
York. (29-22221

)

10517
1601

1929, no. Ill
Printed November 27, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10518 pt. 1, n. s., v. 26

Brandeis, Madeline.

Little Jeanne of France, by Madeline Brandeis ... photo-

graphic illustrations made in France by the author. Chicago,

A. Flanagan company, 1929.

190 p., 1 1. incl. front., illus. 18*cm . \Her The child-life travel booksj

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 18; A 14252; A. Flanagan co.

(29-22334) 10518

Shaun O'Day of Ireland, by Madeline Brandeis ... photo-

graphic illustrations made in Ireland by the author. Chicago,

A. Flanagan company, 1929.

191 p. incl. front., illus. 18|cra
. (Her The child-life travel books)

© Oct. 16, 1929 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 14253 ; A. Flanagan co.

(29-22333) 10519

Bucky, Gustav, 1880-

Grenz ray therapy, by Gustav Bucky ... with contributions

by Dr. Otto Glasser ... and Dr. Olga Becker-Manheimer ...

with forty illustrations in the text ; translated by Walter James
Highman ... New York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 L, 170 p. illus., diagrs. 22|-cin
.

Bibliography at end of chapter in ; Bibliography : p. 159-166.

© Oct. 22, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 14310 ; Macmillan co.

(29-22381) 10520

Bimce, Elmer Wayland.
The Bunce-Kanouse full denture technic, by Elmer W.

Bunce ... Chicago, 111., Research and educational division of

Coe laboratories, inc., 1929.

iii, 5-86 p. illus. 24|cm .

© July 15, 1929; 2c. Oct. 23; aff. July 19; A 14319; Coe laboratories,
inc., and Elmer W. Bunce. Chicago. (29-22379) 10521

Burt, Henry Jackson, 1873-

Steel construction; a text and reference book covering the

design of steel framework for buildings, by Henry Jackson
Burt ... Chicago, American technical society, 1930.

396 p. incl. illus., plates, tables, diagrs. 21|cm .

Published in 1929.

© Oct. 12, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 15066 ; Amer. technical soc.

(29-22387) 10522

Carlyle, Thomas, 1795-1881.

The best of Carlyle, selected essays and passages, edited with

introduction and notes by Herbert Le Sourd Creek ... New
York, T. Nelson and sons, 1929.

xxiii, 7-534 p. 16cm . (Half-title: Nelson's English series ; general
editor, E. Bernbaum)
© Oct. 9, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 : A 14392 ; Thomas Nelson & sons.

(29-22395) 10523

Cheney, Sheldon, 1886-

The theatre; three thousand years of drama, acting and
stagecraft, by Sheldon Cheney. With 204 illustrations. Lon-
don, New York [etc.] Longmans, Green and co., 1929.
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Cheney, Sheldon—Continued
ix p., 1 L, 558 p. front., illus., plates, ports. 24cm.

"Published in the United States of America."
"General bibliography" : p. 547-549.

© Oct. 16, 1929 ; 2c. Oct. 23 : aff. Oct. 24 ; A 15237 ; Longmans, Green &
co. (29-22263) 10524

Chivas-Baron, Clotilde.

... La femme francaise aux colonies . . . Paris, Larose, 1929.

5 p. 1., [13]-190 p. 17cm . (Collection "Vies coloniales" ...
t
n 2])

© June 1, 1929 ; lc, July 12 ; A—Foreign 3751 ; Editions Larose.
(29-21915) 10525

... Chroniques. 8. numero. Paris, Plon [1929]

3 p. 1., 364 p., 2 1. 20cm . (Le roseau d'or ; ceuvres et chroniques. 6)

On cover: Quatrieme serie.

© July 12, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4371 : Librairie Plon.
10526

Coad, Oral Sumner, 1887-

... The American stage, by Oral Sumner Coad
t
and] Edwin

Mims, jr. New Haven, Yale university press; [etc., etc^ 1929.

3 p. 1., 362 p. col. front., illus. (incl. ports., facsims.) 26£cm . (The
pageant of America.

r
vol. xrv])

"Liberty bell edition."

-'The Liberty bell edition of 'The pageant of America', the first to be
printed, is limited to 1,500 impressions on paper expressly made for the
work." This copy not numbered.
© Oct. 1, 1929 : 2c. and aff. Oct. 25 : A 14382 : Yale univ. press.

(29-22306) 10527

Cortez, Edmund Arthur.
Project speaking for secondary schools and colleges, by

Edmund Arthur Cortez ... Boston, Mass., Expression com-
pany, 1929.

2 p. 1., vii-xvi, 288 p. diagr. 22*cm .

© Oct. 10, 1929 : 2c. and aff. Oct. 21 ; A 15219 : Expression co.

(2^-22394) 10528

Deachman, Thomas Wilson, 1868-

Suppression in disease and its consequences, by T. Wilson
Deachman . . . Chicago, The Auto-bio-chemic laboratory, 1929.

222 p. 19^cm .

© Oct. 17, 1929 : 2c. Oct. 21 : aff. Oct. 19 : A 15204 : T. W. Deachman,
Chicago. (29-22383) 10529

Delphian society, Chicago.

Delphian text. Prepared by The Delphian society for the
exclusive use of its members in their chapter programs, pts.

16-19. [Hammond, Ind., W. B. Conkey co., 1929]
4 v. illus., plates, ports., music (pt. 16) 23cm .

By I. E. Wins:, m. a. and contributing educators.
© Oct. 9, 1929; lc. each and affs. Oct. 21; lc. each Oct. 31; A 15385-

15388 : Delphian soc. Chicago. 10530-10533

Demont-Breton, Mme. Virginie Elodie, 1859-
... Les maisons que j'ai connues.

t
t. 3] Peintres et savants;

l'audition coloree. Paris, Librairie Plon,
[

c
1929]
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Demont-Breton, Mme. Virginie Elodie—Continued
4 p. 1., 280 p., 2 1. 19cm .

At head of title : Virgihie Demont-Breton.

© July 3, 1929 : 1c. Aug. 23 ; A—Foreign 4367 ; Librairie Plon.
10534

Dottin, Paul.

The life and strange and surprising adventures of Daniel

De Foe, by Paul Dottin. translated from the French by Louise

Kagan. New York, The Macaulay company
t

c
1929]

vii p., 3 1., 322 p. front., plates, ports., facsim. 22*cm .

Translation of pt. i of the work published in French (in 3 parts)
under title : Daniel De Foe et ses romans.

"List of Daniel De Foe's works": p. 267-304: "BiograDhies of De
Foe" : p. 305-311.

© Oct. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 19; A 15148: Macaulav co.

(29-22360) 10535

Douglas, Lloyd Cassel, 1877-

Magnificent obsession, by Lloyd C. Douglas. Chicago, New
York, Willett, Clark & Colby, 1929.

4 p. L, 330 p. 21cm .

© Oct. 22, 1929; 2c. Oct. 25: aff. Oct. 24; A 15275; Willett, Clark &
Colby. (29-22201) 10536

Duchene, Ferdinand.
... Les barbaresques : L'aventure de Sidi-Flouss, roman

kabyle. Paris, A. Michel
t
1929]

251 p., 2 1. 19cm .

© May 17, 1929; lc. July 12; A—Foreign 3708: Albin Michel.
(29-21943) 10537

Dunbar, Charles Franklin, 1830-1900.

The theory and history of banking, by Charles F. Dunbar
... with supplementary chapter presenting the record of the

Federal reserve system, by Henry Parker Willis ... 5th ed.,

rev. and in part rewritten with additional material, by Oliver

M. W. Sprague ... New York and London, G. P. Putnam's
sons

[

c1929
]

viii, 320 p. 19£cm .

© Oct. 18, 1929 : 2c. and aff. Oct. 19 : A 15120 : G. P. Putnam's sons.

(29-22237) 10538

Eagin, Frank Oliver, 1884- ed.

Oklahoma civil digest; a digest of all of the decisions in

Oklahoma civil reports from volume 1 to volume 130 inclusive

and Pacific reporter covering same volumes, with complete

table of cases and desk book. v. 3. Compiled under the

American standard digest classification. Ed. by Frank O.

Eagin and O. W. Van Eaton. Oklahoma City, Harlow pub-

lishing company, 1929.

2 p. 1.. 1157-1798 p. 26cm .

© Aug. 22. 1929 : 2c. Nov. 2 : aff. Oct. 31 ; A 14619 ; Harlow pub. co.

10539
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Engelmann, Guido, 1876-

Einfuhrung in die orthopadie, von privatdozent dr
- Guido

Engelmann ... mit 44 textabbildungen. Wien und Berlin,

J. Springer, 1929.

2 p. L, 90 p. illus. 21cm . (On cover: Biicher der arztlichen praxis,

16)
© Apr. 26, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3916; Julius Springer.

(29-22021) 10540

Epstein, Ralph Cecil, corny.

Supplementary readings in economics, by Ralph C. Epstein

... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
[

c1929]

xi, 455 p. diagrs. 20^cra
.

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Oct. 19 ; aft". Oct. 21 ; A 15172 ; Charles Scribner's

sons. (29-22233) 10541

Farlow, William Gilson, 1844-1919.

Icones Farlowianae; illustrations of the larger Fungi of

eastern North America, by William Gilson Farlow; with de-

scriptive text by Edward Angus Burt. Cambridge, Mass.,

The Farlow library and herbarium of Harvard university,

1929.

x, 120 p. 103 col. pi. (1 fold.) 36|cm .

© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Oct. 9: A 15213: Farlow herbarium of Har-
vard univ. (29-22324) 10542'

Franklin, William Suddards, 1863-

Engineering mechanics, pt, 1, by Wm. S. Franklin ... and
Zenas K. Bliss ... Lancaster, Pa., Franklin and Charles, 1929.

xi, 287 p. illus.. diagrs. 22^cm .

© Aug. 28, 1929; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 27; A 15175: Franklin &
Charles. (29-22384) 10543

Gabriel, Ralph Henry, 1890-

... The lure of the frontier; a story of race conflict, by
Ralph Henry Gabriel. New Haven, Yale university press;

t
etc, etc.] 1929.

3 p. 1., 327 p. col. front., illus. (incl. ports., maps, facsims.) 26|cm .

(The pageant of America. [Vol. ii])

"Liberty bell edition."

"The Liberty bell edition of 'The pageant of America', the first to be
printed, is limited to 1,500 impressions on paper expressly made for the
work." This copy not numbered.
© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 14384 : Yale univ. press.

(29-22308) 10544

Gamo, Jean.

... Travaux d'amour et d'autres choses. Paris, E. Flam-
marion

t
1928]

278 p., 3 1. 19cm .

Contents. — Malencontreux amour.—D'un negoce troubled—Sorcel-

leries.

© Jan. 24, 1929; lc. Jan. 31: A—Foreign 1463: Ernest Flammarion.
(29-21948) 10545

Gastine, Louis Jules, 1858-

... Les nuits galantes de Louis xv (Les sceurs de Nesle)

Paris, Baudiniere
c
1929]
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Gastine, Louis Jules—Continued
3 p. 1., [9]-325, [2] p. plates, ports. 19*cm .

© June 20, 1929: 1c. July 27: A—Foreign 3843: L. Gastine. Paris.

(29-22247) 10546

Glover, Julia Lestarjette.

When Janey May was a little girl, by Julia Lestarjette

Glover. Rock Island, 111., Augustana book concern
t

c
1929]

140 p. illus. 18cm .

© Oct. 11, 1929 ; 2c. Oct. 14 : aft Oct. 16 ; A 14180 : Augustana book con-

cern. (29-22337) 10547

Gott, Emil, 1864-1908.

Der schwarzkiinstler, lustspiel von Emil Gott; edited, with

introduction, notes, and vocabulary, by Louis H. W. Rabe ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

v, 167 p. front, (port.) 191™.
© Oct. 2, 1929; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 17; A 15074: Prentice-Hall, inc.

[© preface, introduction, notes and vocabulary]
(29-22347) 10548

Gramont, E. de.

... Memoires. [t. 2] Les marronniers en fleurs. Paris, B.

Grasset [1929]
" 2 p. 1., [7 3

-281 p., 3 1. 19cm .

At bead of title : E. de Gramont.
© June 25, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4409 ; Bernard Grasset.

10549

Gregg, John Robert, 1867-

Gregg speed studies, by John Robert Gregg. Anniversary

ed. New York, Chicago fete.] The Gregg publishing com-
pany ^1929]

1 p. 1., iv, 314 p. illus. (ports.) 17i
cm

.

© Aug. 29, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Oct. 4; A 15052; Gregg pub. co.

(29-22220) 10550

Hindus, Maurice Gerschon, 1891-

Humanity uprooted, by Maurice Hindus ... drawings by
Arthur Hawkins, jr. New York, J. Cape and H. Smith [1929]

xix, 369 p. incl. front., illus. 22cm .

© Oct. 14. 1929; 2c. Oct. 16: aff. Oct. 18: A 14248; M. Hindus, New
York. (29-22409) 10551

Huber, Joseph.

... Praktisches lehrbuch des portugiesischen, mit beriicksich-

tigung des brasilianischen sprachgebrauches, von dr. Joseph
Huber ... Hamburg, Deutscher auslandverlag W. Bangert,

1929.

vii, 184 p. 18i
cm

. (Bangerts auslandbiicberei, nr. 13. Reibe : Spracb-
lebrbiicber, bd. 7)

© Jan. 1, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3906 ; Deutscber auslandverlag.
Walter Bangert. (29-21955) 10552

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Do what you will, essays by Aldous Huxley ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-331, [1] p. 20cm .
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Huxley, Aldous Leonard—Continued
"First edition."

© Sept. 18, 1929: 2c. and aff. Oct. 24: A 14357: Aldous Huxley, London.

(29-22351) 10553

Ibanez de Ibero, Carlos.

... Le spectateur passionne. Paris, Editions le Livre libre,

1929.

2 p. 1., [131-138 p., 1 1. 19Fm .

At head of title : C. Ibafiez de Ibero.

© Jan. 30, 1929 ; lc. May 17 : A—Foreign 3209 : Carlos Ibanez de Ibero.

Paris. (29-21952) 10554

Irvin, Leon P., ed.

[Preface, introduction, notes, exercises, vocabulary] by Leon
P. Irvin ...

t
in the book entitled] Le voyage de Monsieur Per-

richon; comedie en quatre actes, par Labiche et Martin ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

vii, 148 p. incl. front, (port.) illus. 19cm .

© Oct. 3, 1929; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 17; A 15075; Prentice-Hall, inc.

Ives, Howard Chapin, 1878-
10555

Highway curves, by Howard Chapin Ives ... New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xiv, 247 p. incl. tables, diagrs. mcm
. $3.50

© Oct. 14, 1929: 2c. and aff. Oct. 17: A 15065; H. C. Ives, Los Angeles.
(29-22386) 10556

Klein, Ernst, 1876-

... Eva in seide, roman. 1.-4. tausend. Berlin, P. Langen-
scheidt

t

c
1929]

211 p. 20cm .

"Die erste a ullage erscbien unter clem titel 'Nuttchen'."

© May 17, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3871 ; P. Langenscheidt.
(29-21954) 10557

Krout, John Allen, 1896-

... Annals of American sport, by John Allen Krout. New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1929.

4 p. 1., 360 p. col. front., illus. (incl. ports.) 26icm . (The pageant of
America. [Vol. XV])

"Liberty bell edition."

•'The Liberty bell edition of 'The pageant of America', the first to be
printed, is limited to 1,500 impressions on paper expressly made for the
work." This copy not numbered.

"General bibliography': p. 338-347.

© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Oct. 25; A 14383; Yale univ. press.
(29-22307) 10558

Kuhnmuench, Otto J ed. and tr.

Early Christian Latin poets from the fourth to the sixth

century, with an introduction, translation, commentary, and
notes by Otto J. Kuhnmuench ... Chicago, Loyola university

press, 1929.

xiv, 472 p. front., illus., pi. 20cm .

Part of the translations are in prose.
Bibliography : p. 435-439.

© Sept. 21. 1929 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 12570 ; Lovola univ. press
(29-22346) 10559
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Kurz, Harry, ed.

[Notes, bibliographie and introduction, by Harry Kurz in

the book entitled] Histoire du Chevalier des Grieux et de

Manon Lescaut, par Fabbe Prevost ... New York, London
[etc.] Oxford university press, 1929.

xxvii, 290 p. front, (port.) 18|cm .

© Sept. 5, 1929 : 2c. and aff. Oct. 17 : A 15060 : Oxford univ. press, New
York, inc. 10560

Labiche, Eugene Marin, 1815-1888.

Le vo}rage de Monsieur Perrichon; comedie en quatre actes,

par Labiche et Martin; edited, with introduction, notes, exer-

cises, and vocabulary, by Leon P. Irvin ... New York, Pren-

tice-Hall, inc., 1929.

vii, 148 p. incl. front, (port.) illus. 19cm .

© Oct. 3, 1929; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 17; A 15075; Prentice-Hall, inc.

t© preface, introduction, notes, exercises, vocabulary]
(29-22259) 10561

Laidler, Harry Wellington, 1884- ed.

The socialism of our times; a symposium by Harry Elmer
Barnes, Stuart Chase, Paul H. Douglas ... and others. Ed-
ited by Harry W. Laidler and Norman Thomas. New York,

The Vanguard press, League for industrial democracy
c

c
1929]

xiv, 377 p., 1 1. 18cm .

© Sept. 10, 1929: 2c. Oct. 19: aff. Oct. 18: A 15126; Vanguard press.

inc. (29-22230) 10562

Lebegue, Raymond, 1895-

... La tragedie religieuse en France; les debuts (1514-1573)

... Paris, H. Champion, 1929.

xx, 555, [3] p. x pi. (incl. front., ports., facsims.) 25^cm . (Biblio-

theque litteraire de la renaissance. Nouv. ser., t. xvn)
"Liste des principales references" : p. [xviij-xx.

© June 1, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3723; R. Lebegue, Rennes.
France. (29-21957) 10563

Le Clair, Mme. Florence A.
Le Clair on beauty culture ; a practical study of the funda-

mental principles of beauty culture for students and practicing

cosmeticians. By Mme. F. A. Le Clair. Milwaukee, Wis.,

The author
[

c1929
]

viii, 156 p. illus. 20cm .

Blank pages for "Notes" (155-156)
© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 22; A 15185; F. A. Le Clair, Mil-

waukee. (29-22380) 10564

Leipzig. Universitat. Musikwissenschaftliches instrumenten-
museum.
Ftihrer durch das Musikwissenschaftliche instrumenten-

museum der universitat Leipzig, herausgegeben von Helmut
Schultz. Mit einem vorwort von Theoclor Kroyer und einem
bilderanhang. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1929.

85, [1] p., 1 1. illus. (plans) xix (i. e. 20) pi. on 10 1. 20cm .
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Leipzig. Universitat. Musiktvissenschaftliches instrumenten-

museum—Continued
The nucleus of this museum is the collection of musical instruments

of the late Wilhelm Heyer of Cologne, which was purchased for the
University in 1926. cf. Vorwort.
© June 17, 1929 : lc. July 6 ; A—Foreign 3710 ; Breitkopf & Hartel.

(2&-22097) 10565

Le Maire, Eveline.

. . . Jeunes filles a marier, roman inedit . . . Paris, A. Fayard
& c

ie
[1929]

255, [1] p. 18^cra
. ("Jeunes femmes et jeunes filles")

© May 29, 1929: lc. July 12: A—Foreign 3686: Artheme Fayard & cie.

(29-21946) 10566

[Locke, William JameSj 1868- corny.

The road laws of California, 1929, embracing the provisions

of the constitution, the codes, and special statutory acts relat-

ing to highways, bridges and the condemnation of lands for

public use. San Francisco, A. Carlisle & co., 1929.

2 p. 1., liii, [3]-679 p. 16cm .

"Enlarged and revised edition of the Street improvement acts of Cal-
ifornia, compiled by Wm. J. Locke ... and H. A. Postlethwaite."

© Oct. 1, 1929: 2c. and aft. Oct. 22: A 15214; A. Carlisle & co.

(29-22210) 10567

... Street improvement acts of California (including amend-
ments of 1929) compiled by Wm. J. Locke ... and H. A. Postle-

thwaite. San Francisco, A. Carlisle & co.
t

c
1929]

2 p. 1., xiv, [3]-390 p. front. 21cm .

At head of title : Enlarged and revised edition.

Advertising matter: p. 386-390.

© Oct. 1, 1929 : 2c. and aff. Oct. 22 ; A 13215 ; A. Carlisle & co.

(29-22209) 10568

McLaughlin, James Bede Benedict, 1866-

Purgatory ; or, The church suffering, by the Reverend J. B.

McLaughlin, o. s. b. ; introduction by Rt. Rev. Patrick J. Mc-
Cormick ... New York, The Macmillan company, 1929.

vii p., 1 1., 87 p. 17cm . {Half-title: The treasury of the faith series

:

32)
© Oct. 22, 1929 : 2c. and aff. Oct. 23 : A 14303 : Macmillan co.

(29-22403) 10569

Mailer, Julius Bernard, 1901-

Cooperation and competition; an experimental study in

motivation, by Julius Bernard Mailer ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1929.

x, 176 p. diagrs. 23|cm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 384)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 165-172.

© Sept. 10, 1929 : 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 27 ; A 13766 ; Teachers college,

Columbia univ. (29-22392) 10570
Mavity, Nancy Barr.

The body on the floor, by Nancy Barr Mavity ... Garden
City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.
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Mavity, Nancy Barr—Continued
5 p. 1 325 p. 19icm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 14410 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-22429) 10571

Morgan, Barton, ed.

The nature and purpose of education, by Barton Morgan
and J. A. Starrak ... Ames, la., Printed by Collegiate press,

inc., Iowa state college, 1929.

x p., l l., 324 p. 19^cm .

Quotations of the great thoughts of our own and other generations
with respect to the true ends, or objectives, of education, cf. Introd.

"References" at end of each chapter.

© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Oct. 19; A 15150; B. Morgan and J. A. Star-
rak, Ames, la. (29-22389) 105721

Miinchhausen, Borries, freiherr von, 1874-

Das liederbuch des freiherrn Borries von Miinchhausen.

Stuttgart und Berlin, Deutsche verlagsanstalt
[

c1928
]

3 p. 1., 9-393, [1] p. 171cra
.

"Ausgaben Miinchhausenscher gedichte" : p. 388-389. "Miinchhausens
prosa-werke" : p. 390. "Vertonungen Miinchhausenscher werke" : p. 391-
[394!

© Nov. 22, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1899; Deutsche verlags-
anstalt. (29-21963) 10573

Murphy, John P.

The sacrament of baptism, by the Reverend John P. Mur-
phy . . . introduction by Michael Williams . . . New York, The
Macmillan company, 1929.

vii p., 1 1., 87 p. 17cm . {Half-title: The treasury of the faith series:

22)
© Oct. 22, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 14304 ; Macmillan co.

(29-22402) 10574

New York {City) Dept. of education.

Report of Survey of public school system, city of New York,

1924 ... [New York] Board of education, city of New York,

1929.

iii-viii, 3-1834 p. illus., diagrs. 23£cm .

© Oct. 30. 1929; 2c. and aff. Nov. 1; A 14560; Board of education of

the city of New York. 10575

Nicholson, Meredith, 1866-

Old familiar faces, by Meredith Nicholson. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

189 p. 20cm .

Contents.—One's grandfather.—The oldest case on the calendar.

—

Are we a happy people?—Without benefit of college.—An American cit-

izen.—Stay in your own home town.—Should Nellie stay at home?

—

Americans all.

© Oct. 3, 1929 : 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 7 ; A 13981 ; M. Nicholson, Indian-

apolis. (29-22353) 10576

Nowlin, Clifford Hiram, 1863-

The story teller and his pack, by Clifford H. Nowlin ...

Springfield, Mass., Milton Bradley co.
[

c1929
]

xvii, 408 p. 20cm .
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Nowlin, Clifford Hiram—Continued
Bibliography at end of most of the chapters.

© July 5, 1929; 2c. Oct. 21: aff. Oct. 22: A 15201; Milton Bradley co.

(29-22390) 10577

Olson, Willard C.

The measurement of nervous habits in normal children, by

Willard C. Olson . . . Minneapolis, The University of Minne-

sota press
[

c1929
]

xii, 97 p. diagrs. 20em . (Half-title: University of Minnesota. The
institute of child welfare. Monograph series no. in)

"References upon which the inventory of tics is based" : p. 9-10.

© Sept. 19, 1929 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 14265 ; University of Min-
nesota, Minneapolis. (29-22382) 10578

Owen, John, 1878-

... Der gliickspilz, roman aus Liverpool. Berlin
t
etc.] P.

Zsolnay, 1929.

390, [1] p. 20cm .

"Autorisierte ubersetzung aus clem englischen von Paula Arnold."

© Mar. 18, 1929; 1c. June 1: A—Foreign 3362: Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (29-21953) 10579

Page, Kirby, 1890-

Jesus or Christianity ; a study in contrasts, by Kirby Page ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 326 p. 19£cm .

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 25: A 14358; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-22406) 10580

Pawlowski, Jerome I 1895-

Poland and her people, by Dr. Jerome Pawlowski ... [De-

troit, Printed by Bare brothers, c
1929j

211, [1] p., 1 1. 23£cm .

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Oct. 18; A 14246; J. I. Pawlowski, Detroit:
(29-22408) 10581

Perkins, Jeanette Eloise.

Primary worship guide, of special value to schools using

the closely graded church school courses; a bird's-eye view of

the three primary classes, their objectives, discussions, activi-

ties, and memory work, as suggested in the teachers' textbooks

;

with material for worship brought together from textbooks

and folders; sample worship services and related story ma-
terial for Sunday and the week day, prepared by Jeanette E.

Perkins. Boston, Chicago, The Pilgrim press
t

c
1929]

xii. 307 p. 21cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 21 : A 15174 ; Sidney Adams Weston,
Boston. (29-22316) 10582

Perrier, Ernest Gaston.
... La merveilleuse aventure de Sir Pickwick, illustrations de

A. Galland. Paris, Gedalge [1929]

95, t
l] p. illus. 24icm .

© Apr. 1, 1929: lc. June 19; A—Foreign 3832; E. G. Perrier. Paris
(29-21951) 10583
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Pierhome, Henri.

... Gallochio, bandit corse. Paris, Les Editions de France,
c1929.

2 p. 1., xix, 221 p., 1 1. 19cm .

© May 23, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3715 ; Henri Pierangeli, Bastin
(Corse) France. (29-21949) 10584

Potter, Marion E., ed.

[Introduction, notes, exercises, and vocabulary] by Marion
E. Potter

E
in the book entitled] El capitan Veneno by Don

Pedro A. de Alarcon ... Boston, New York
c
etc.] Ginn and

company
t

c
1929]

xi, 228 p. incl. front. 17i
cm

.

© Aug. 1, 1929: 2c. Oct. 21; aff. Sept. 24: A 15206; M. E. Potter, New
York. 10585

Prevost, Antoine Francois, called Prevost d'Exiles, 1697-

1763.

... Histoire du Chevalier des Grieux et de Manon Lescaut,

par l'abbe Prevost; texte definitif de 1753, publie avec des con-

siderations litteraires, une legon expliquee, des notes, une bi-

bliographic et une introduction, par Harry Kurz ... New
York

t
etc.] Oxford university press, 1929.

xxvii, 290 p. front, (port.) 18*cm . (Oxford French series, by Amer-
ican scholars)

"Bibliographic" : p. 289-290.

© Sept. 5, 1929 : 2c. and aff. Oct, 17 ; A 15060 ; Oxford univ. press, New
York, inc. [© notes, bibliographic and introduction]
(29-22341) 10586

Puglisi Pico, Mario, 1867-

Prayer, by Mario Puglisi; translated by Bernard M. Allen

... New York, The Macmillan company, 1929.
viii p., 2 I., 3-296 p. 201cm .

"Bibliographical appendix" : p. [257]-296.

© Oct. 22, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 14311 ; Macmillan co.

(29-22399) 10587

Rabe, Louis H. W., ed.

[Preface, introduction, notes and vocabulary] by Louis H.
W. Rabe ...

c
in the book entitled] Der schwarzkiinstler lust-

spiel von Emil Gott ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

v, 167 p. fronr. (port.) 19£cm .

© Oct. 2, 1929: 2c. Oct. 18; aff. Oct. 17; A 15074: Prentice-Hall, inc.

10588
Reys, Arthur L.

God and His attributes, by the Reverend A. L. Reys . . . intro-

duction by Rev. Fulton J. Sheen ... New York, The Mac-
millan company, 1929.

viii p., 1 1., 86 p. 17cm . {Half-title: The treasury of the faith series

:

3)

© Oct. 22, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 14302 ; Macmillan co.

(29-22401) 10589
1612



PART I, BOOKS, GROUP I

no. Ill, November, 1929 10595

Reznicek, Paula von, 1896-

Der vollendete Adam: das herrenbrevier, von Paula und
Burghard von Keznicek. 1. aufl. Stuttgart, Dieck & co.

r

c1928
]

3 p. I., 9-174 p. incl. plates, col. front., illus., col. plates. 20*cm .

© Sept. 20, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1880; Dieck & co., ver-

lag. (29-21964) 10590

Rhodes, Frederick Leland, 1870-

Beginnings of telephony, by Frederick Leland Rhodes ; with

a foreword by General John J. Carty ... New York and

London, Harper & brothers, 1929.

xvii, 261 p. front, (port.) illus.. plates, diagrs. 24cm .

"First edition."

"Sources of information consulted" ; p. 239-244.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 18; A 14239; Harper & bros.

(29-22388) 10591

Richardson, Hilary Goode, 1874-

Life and the Book, by Hilary G. Richardson. New York,

The Macmillan company, 1929.

179 p. 20£cm .

Bibliography: p. 163-179.

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 16 : A 14185 ; Macmillan co.

(29-22407) 10592

Rivoire, Andre, 1872-

... Le desir et l'amour. Paris, B. Grasset
t
1929]

241 p., 1 1. 19i
cra

.

Poems.
"II a Ste" tire" de cet ouvrage ... six mille neuf cent cinquante exem-

plaires sur papier alfa satine Outhenin-Chalandre. numerotes alfa 1

a 6.600 et exemplaire de presse i a cccl. Exemplaire alfa 2.095."

© Feb. 20, 1929; lc. June 21: A—Foreign 3524; Bernard Grasset.
(29-21944) 10593

Robinson, James Harvey.
Our world today and yesterday; a history of modern civil-

ization, by James Harvey Robinson and Emma Peters Smith,

with the collaboration of James Henry Breasted. Boston. New
York [etc.] Ginn and company

[

c1929
]

xiv. 632. xlix. [96] p. col. front., illus.. col. plates, ports., maps (part
col., part double) 20cm .

© Sept. 13, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 : A 15423 ; J. H. Robinson, and
Emma Peters Smitb. New York, and James Henrv Breasted. Chicago

10594
Robinson, Mabel Louise, ed.

Blue ribbon stories, the best children's stories of 1929, se-

lected by the juvenile story writing class of Columbia univer-

sity, edited by Mabel L. Robinson . . . New York, D. Appleton
and company, 1929.

3 p. 1., v-vi p.. 1 1.. 364 p. front., plates. 2Hcm
.

© Oct. 18. 1929 : 2c. and aff. Oct. 22 ; A 15191 : D. Appleton & co.

(29-22205) 10595
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Roger, Georges Eugene Henri, ed.

... Nouveau traite de medecine. fasc. v (t. n) Le cancer,

par Gustave Roussy avec la collaboration de Roger Leroux et

Maurice Wolf. 2. ed. Paris, Masson et cie., 1929.

viii p., 1 1., [5], 4-846 p., 1 1. illus., col. plates, diagrs. 26cm .

© July 6, 1929 ; 1c. Aug. 23 : A—Foreign 4412 ; Masson & cie. 10596

Roszak, Charles.

... Nouvelles etudes sur la chaleur, par Ch. Roszak ...
c
et3

M. Veron ... Preface de L. Guillet ... Paris, Dunod, 1929.
ix, 765 p. illus., diagrs. 25cm .

At head of title : Physique industrielle.

© Apr. 15, 1929: 1c. .Tune 21 ; A—Foreign 3506; Dunod.
(29-21901) 10597

... L'offrande a Mercure. Paris, Librairie de la Revue
franchise [1928]

3 p. 1., 9-217, [1] p., 3 1. 19cm .

Cover-title : L'offrande a Mercure, remarques sur les affaires.

© Oct. 30, 1928; lc. Feb. 15, 1929; A—Foreign 1961: Librairie de la

Revue franchise. (29-21914) 10598

Rothe, Ernst.

Psychogyrnnastik, von dr. med. Ernst Rothe ... 1. aufl.

Berlin, M. Hesse, 1928.

xi, 303, [1] p. illus., pi., diagrs. 21|cm .

Diagram on p. 13 accompanied by transparent guard sheet with let-

terpress.

© Dec. 6, 1928 ; lc. June 28, 1929 : A—Foreign 3653 : Max Hesses ver-
lag. (29-21905) 10599

Scheunert, Arthur.
. . . Der vitamingehalt der deutsehen nahrungsmittel, von dr.

Arthur Scheunert ... 1. t. Obst und gemiise. Mit 3 abbil-

dungen. Berlin. J. Springer, 1929.

2 p. 1.. 37 p. diagrs. 21cm . (Die volksernahrung ... 8, lift.)

© Mav 24, 1929 : lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4203 ; Julius Springer.
10600

Schlump ; geschichten und abenteuer aus dem leben des unbe-

kannten musketiers Emil Schulz, genannt "Schlump". von
ihm selbst erzahlt. Miinchen, K. Wolff

t
1928]

4 p. I., 3-279, [1] p. 18cm .

"1.-10. tausend."
© Nov. 22. 1928; lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2090; Kurt Wolff verlag,

a. g. (29-21965) 10601

Segur, Nicolas.

... Les proies de Venus, le mariage charnel, roman. Paris,

A. Michel
c1929]

253, [1] p. 19cm .

© May 6, 1929: lc. July 12: A—Foreign 3706; Albin Michel.
(29-21950) 10602

Smallwood, William Martin, 1873-

New general biology, by W. M. Smallwood ... Ida L. Reve-
ley ... Guy A. Bailey ... Boston, New York [etc.] Allyn and
Bacon

[

c
1929]

1614



PART I. BOOKS. GROUP I

no. Ill, November, 1929 10609

Smallwood, William Martin—Continued
xxi, 801 p. col. front., illus., col. plates, ports., diagrs. 19i

cm
.

Published, 1924, under title: New biology.

"References" at end of some of the chapters.

© Sept. 23, 1929: 2c. Oct. 21; aff. Oct. 18: A 14259; Allyn & Bacon.
(29-22325) 10603

Solari, Emile, 1873-

... Le crime de Sulpice, roman. Paris, E. Fasquelle, 1929.

2 p. 1., [7]-186 p., 1 1. 19cm .

"Bibliotheque-Charpentier."

© July 10, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 3841 ; E. Solari, Paris.

(29-21945) 10604

Southwick, Mrs. Jessie (Eldridge) 1865-

Expressive voice culture, including the Emerson system, by
Jessie Eldridge Southwick ... Boston, Mass., Expression

company
[

c1929
]

4 p. 1., 3-150 p. front, (port.) 19cm .

Contents.—pt. I. Methods of voice development.—pt. II. Types of
vocal expression.

© Oct. 18, 1929: 2c. Oct. 21: aff. Oct. 23; A 14349: Expression co.

(29-22350) 10605

Spagnoli, Dominic J.

Compendium of French grammar rules, with exercises, by
Dominic J. Spagnoli ... New York, Prentice-Hall, inc.. 1929.

v 99 d 19cm

© Oct. l! 1929: 2c. Oct. 18: aff. Oct. 17: A 15073: Prentice-Hall, inc.

(29-22340) 10606

Stewart, Anna Bird.

The candy box, made and packed by Anna Bird Stewart;

illustrated by Ruth Hambidge. New York, E. M. McBride &
company, 1929.

x. 57 p. incl. front, illus. 21£cm .

Poems for children.

© Sept. 5, 1929 : 2c. and aff. Oct. 7 : A 13963 : A. B. Stewart, New York.
(29-22352) 10607

Sumner, Ann.
The dream kiss, by Ann Sumner ... New York, A. L. Burt

company ^1929]
272 p. mcm

.

© Oct. 4, 1929 : 2c. Oct. 7 : aff. Oct. 22 : A 15242 ; A. L. Burt co.

(29-22203) 10608

Tieck, Johann Ludwig, 1773-1853.

Aus Tiecks novellenzeit : briefwechsel zwischen Ludwig
Tieck und F. A. Brockhaus. herausgegeben von Heinrich
Ludeke von Mollendorff. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1928.

vi, 221 p., 1 1. front, (port.) 19cm . (Half-title: Aus dem archiv F. A.
Brockhaus. zeugnisse zur geschichte geistigen schaffens.

f
bd. 30

© Nov. 7, 1928: lc. June 1, 1929: A—Foreign 3372: F. A. Brockhaus.
(29-21962) 10609

Titayna, pseud.

... Bonjonr la terre. Paris, L. Querelle [1929]
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Titayna, pseud.—Continued
270, [2] p. 19cm.

© May 21, 1929 : 1c. June 28 : A—Foreign 3714 : Louis Querelle.
(29-21900) 10610

Toussaint, Franz, 1879- tr.

La Princesse de la Lune; quatre no japonais, par Franz
Toussaint. Paris, J. Tallandier [1929]

4 p. 1., [llj-172 p., 3 1. 19-l-
cm

. {Half-title: Collection des chefs-d'oeuvre
de l'Orient)

Contents.—La Princesse de la Lune.—Les pins chantent.—La jeune
fille bleue.—La robe de plumes.
© Mar. 21. 1929 : lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2841 : Jules Tallandier.

(29-21958) 10611

Utter, Mrs. Ethel Comings.
Parliamentary law at a glance, based on Robert's rules of

order revised [by] E. C. Utter. Chicago, The Reilly & Lee
co.

[

c1929
]

[58] p. 15|cm .

© Aug. 13, 1929 : 2c. Sept. 9 : aft'. Sept. 5 ; A 13138 ; E. C. Utter, Seattle.

c© new matter] (29-22321) 10612

Walkinshaw, Robert, 1884-

On Puget Sound, by Robert Walkinshaw: drawings by
Jeanie Walter Walkinshaw. New York, London, G. P. Put-
nam's sons, 1929.

x, 294 p. front., plates, map. 23cm .

© Oct. 18, 1929 : 2c- and aff. Oct. 19 : A 15122 : G. P. Putnam's sons.

(29-22116) 10613

Wassermann, Jakob, 1873-

The Maurizius case, by Jacob Wassermann. translated by
Caroline Newton. New York. H. Liveright, 1929.

3 p. 1., 9-546 p. 19*cm .

© Oct. 15. 1929; 2c. Sept. 20: aff. Oct. 19: A 15163: Horace Liveright.
inc. (29-22204) 10614

Wertheimer, Egon.
... Portrait of the Labour party, by Egon Wertheimer ...

translated from the German. London & New York, G. P.

Putnam's, sons [1929]

xxiii, 215, [1] p. 19cm .

© lc. Aug. 21, 1929 : A ad int 13060 : pubd. June 24 : E. Wertheimer,
Angmering-on-Sea, Germany. 10615

Weyburn, Samuel Fletcher, 1853-

History of a distinctive family of Scranton and Lacka-
wanna County, Pennsylvania, by S. Fletcher Weyburn ...

Scranton, Pa.
[

c1929
]

31 p. illus. (inch ports.) 23cm . (Lackawanna historical society.

[Publication] Series no. 12)
"This history is not a genealogy of the Peck family, as such, but,

rather, an historical record of a single branch of that large and influen-

tial family, particularly that of Rev. George Peck."—p. 2 of cover.

Bibliography : p. 30.

© Oct. 21. 1929 : 2c. and aff. Oct. 25 : A 14378 : S. F. Weyburn. Scranton.

Pa. (29-22309) 10616
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American petroleum institute.

Petroleum facts and figures, prepared by Division of public

relations, American petroleum institute.
f
2d ed.] [Baltimore,

Md., The Lord Baltimore press,
c1929

]

xv, 287 p. fold. tab. 23|cm .

Bibliography: p 252-254.

© Aug. 10, 1929 ; 2c. Aug. 30 ; aff. Sept. 27 : A 12626 ; Amer. petroleum
institute. New York. (2&-17745) • 10617

American school of classical studies at Athens.
Corinth; results of excavations conducted by the American

school of classical studies at Athens ... v. 4, pt. 1. Decorated
architectural terracottas. Cambridge, Mass., Pub. for the

American school of classical studies at Athens, Harvard uni-

versity press, 1929.

1 v. illus.. col. plates. 29im .

"The general editor is Professor Harold North Fowler."—vol. rv,

Pt. I, P. [V]

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 15007; Trustees of the Amer.
school of classical studies at Athens. Cambridge, Mass.
(29-22412) 10618

Andrews, Roy Chapman, 1884-

Ends of the earth, by Roy Chapman Andrews ... with 67

illustrations. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

x, 355 p. plates, 2 port, (inch front.) 24icm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 4, 1929: 2c. and aff. Oct. 5: A 12753; R. C. Andrews, New York.
(2&-20769) 10619

[Aubrey-Fletcher, Henry Lancelot] 1887-

The Duke of York's steps, by Henry Wade [pseud.^ ... New
York, Payson & Clarke ltd. ^929]

350 p., 1 1. 191cm .

"Second printing before publication August 1929."

© Sept. 7. 1929; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 30: A 14263; Henry Lancelot
Aubrey-Fletcher. Thame. Oxon, England. (29-26900) 10620

Bertrand, Louis, 1866-

La Mediterranee. par Louis Bertrand ... photographies de

Fred. Boissonnas, aquarelles de Marius Hubert-Robert. Paris,

Editions Alpina
c
1929]

159, fl] p., 1 1. inch front., illus. col. pi. 34cm .

"Justification du tirage, exemplaire n° 2362."

© Mar. 22, 1929; 1c. Tune 28: A—Foreign 3774: Alpinn.

(29-22152) 10621

Bible. N. T. German.
Kommentar zum Neuen Testament aus Talmud und Mid-

rasch. von Hermann L. Strack und Paul Billerbeck. 3. bd.

Die briefe des Neuen Testaments und die Offenbarung Johan-

nis. Munchen. C. H. Beck'sche verlagsbuchhandiung, Oskar
Beck. 1926.

4 p. 1.. 857 p. 24i
cm

.

© Apr. 15. 1926 : lc. Aug. 14. 1929 : A—Foreign 4217 : C. H. Beck'sche
Yprlngsbuchhnnfllnng (Oskar Beck) 10622
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Biaekstone, Harry, 1885-

Blackstone's secrets of magic, by Harry Biaekstone. New
York, G. Sully and company, inc.

c

c
1929]

xv p., 1 1., 265 p. incl. front., illus. 21cm .

© Oct, 14, 1929: 2c. Oct. IT: aff. Oct. 16; A 15113; George Sully & co.,

inc. (29-22442) 10623

Boston architectural club.

The year book ...
t
for 1929] containing examples of modern

architecture. Boston, Mass., 1929.

158 p. incl. illus., plates. 35cm .

© Nov. 1, 1929 : 2c. and aff. Nov. 4 : A 14635 ; Boston architectural club.

Boston. 10624

Botsford, Florence Hudson.
Picture tales from the Italian, by Florence Botsford, with

thirty-one illustrations in black-and-white by Grace Gilkison.

New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xii p., 1 1., 106 p. incl. front., illus.. plates. 14 x 18i
cm

.

© Sept. 5, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 12815 : F. H. Botsford. Brook-
lyn. (29-26901) 10625

Braithwaite, William Stanley Beaumont, ed.

Anthology of magazine verse for 1929, and Yearbook of

American poetry. Ed. by William Stanley Braithwaite.

New York, George Sully and company, inc., 1929.

xxxix p., 1 1., 077 p. 21cm .

© Oct. 29, 1929: 2c. Nov. 2: aff. Nov. 1: A 14630: George Sully & co.,

inc. 10626

Brunelli Bonetti, Bruno, 1887-

Casanova loved her, by Bruno Brunelli; with a preface by
Arthur Machen; translated by Alexander McKechnie. New
York, H. Liveright, 1929.

xvi, 299 p. front, (port.) 23cm .

"Bibliographical note" : p. 295-296.

© Sept. 25, 1929: 2c. Sept. 20: aff. Oct. 3> A 12733; Horace Liveright,
inc. (29-20820) 10627

Buell, Raymond Leslie, 1896-

International relations. Rev. ed. By Raymond Leslie

Buell ... New York, H. Holt and company ^1929]
xix, 838 p. front, (fold, map.) 22cm {Half-title: American polit-

ical science series)
Bibliography: p. 775-820.

© Sept. 18, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 27 ; A 13711 ; Henry Holt & co., inc.

(29-20702) 10628

Burgess, John Stewart, 1883-

The guilds of Peking, by John Stewart Burgess ... New
York, Columbia university press; London, P. S. King & son,

ltd., 1928.

270 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics, and public
law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university, no.
308)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
Bibliography: p. 262-265.

© Sept. 20, 1928; 2c. Feb. 11, 1929: aff. Sept. 23; A 13606: J. S. Burgess.
White Plains. N. Y. (28-29144) 10629
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Burroughs, Edgar Rice, 1875-

The illustrated Tarzan books ... no. 1, picturized from
the novel "Tarzan of the apes", by Edgar Rice Burroughs.

300 pictures by Harold Foster. New York. Grosset & Dun-
lap

[
°1929

]

79 p. lllus. 22cm .

© Aug. 10, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Sept. 4 : A 10771 ; Edgar Rice Bur-
roughs, inc. (29-19527) 10630

California current digest ; a digest of the cases decided by the

Supreme and Appellate courts of California, and by the

Federal courts on questions of California law, since Kerr's

California digest, the 1915-1919. 1920-1923 and 1924-1927

supplements and 1928 California current digest ... Ed. by
James H. Deering, with a table of cases digested . . . Comp.
by George J. Martin. San Francisco, Bancroft-Whitney

company, 1929.

1 p. 1., 25, lv, 658 p. 26™.

© Oct. 30, 1929 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 4 ; A 15509 ; Bancroft-Whitnev co.

10631

Carlson, John Fabian, 1875-

. . . Elementary principles of landscape painting, by John F.

Carlson, n. a. Mountain Lake Park, Md., National publishing

society, 1928.

5 p. 1., 260 p. plates. 25cm . (National art series)

© Feb. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 16: A 14176; Natl. pub. soc.

(29-26566) 10632

Cifar.

El libro del cauallero Zifar (El libro del Cauallero de Dios)

edited from the three extant versions by Charles Philip Wag-
ner ... pt. 1. Ann Arbor, University of Michigan, 1929.

xvii, [1], 532, viii p. plates, facsims. (2 double, incl. front.) diagr.

23i
cm

. (Half-title: University of Michigan publications. Language and
literature, vol. v)

"The extant sources ... are: Ms. esp. 36 of the Bibliotheque nationale
of Paris ... Ms. 11,309 ... of the Biblioteca nacional of Madrid ... and
the Seville print of 1512."—Pref., pt. i.

© Aug. 15, 1929 ; 2c. Sept. 12 : aff. Sept. 30 ; A 13786 ; Graduate school
publications, University of Michigan. (29-27288) 10633

Coleman, Laurence Vail, 1893-

Directory of museums in South America, by Laurence Vail

Coleman ... Washington, D. C, The American association of

museums. 1929.

vi, 133 p. front, (map) illus. (incl. plans) 23i
cm

.

© Oct. 1, 1929 : 2c. and aff. Oct. 3 ; A 12707 ; Amer. assn. of museums.
(29-20833) 10634

Columbia university.

An introduction to contemporary problems in the United
States; a syllabus, prepared by Columbia college associates in

economics, government and public law, history and philoso-

phy. New York, Columbia university press, 1929.
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Columbia university—Continued
x, 105 p., 1 1. diagrs. 23cm .

"Two volumes of text materials, entitled Readings in contemporary
problems in the United States, have been prepared to supplement the
oLher books used in the course."—Introd. note signed : Horace Taylor,
Joseph McGoldrick, editors.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 25 ; A 13657 ; Columbia univ.

press. (29-20703) 10635

... Current research in law for the academic year, 1928/29.

Based on a survey made by the Institute of law ... Balti-

more, The Johns Hopkins press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1929.

1 v. 211cm .

At head of title : The Johns Hopkins university. The institute of law.
Editors : 1928-29, Marion J. Harron. H. Oliphant.

© Oct. 5, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 19 ; A 15145 ; Johns Hopkins press.

(29-22449) 10636

Deeping, Warwick.
Exile. [Instalment 3]

(In Woman's journal magazine, Oct., 1929)
© lc. Nov. 9, 1929; A ad int. 13196; pubd. Sept. 15; George Warwick

Deeping, Weybridge, Surrey, England. 10637

Dice, Charles Amos.
New levels in the stock market, by Charles Amos Dice ...

1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

x. 264 p. diagrs. 21 cra
. $2.50

© Sept. 27, 1929; 2c. Sept. 30: aff. Oct. 1; A 12678; McGraw-Hill book
co., inc. (29-20705) 10638

Dimier, Louis, 1865-

... Le Primatice, par Louis Dimier. Paris, A. Michel
t
1928]

2 p. 1., v, 115 p., 3 1. Lvm pi. (part double; incl. plan) 28* x 23cm .

(Les maitres du moyen age et de la renaissance ... [4])

"20 exemplaires sur Hollande Van Gelder, numSrotes en chiffres ro-

mains de iaxx; 1650 exemplaires sur papier alfa, numerotes en chiffres

arabes de 1 a 1650. Exemplaire [alfa] n°. " This copy not num-
bered.

"Bibliographie" : p. r101]

© Dec. 3, 1928: le. Jan. 25. 1929 : A—Foreign 1761; Albin Michel.
(29-22101) 10639

Doumette, Hanna Jacob.

The sun of higher understanding, by Hanna Jacob Dou-
mette. Boston, The Christopher publishing house

[

c1929
]

181 p. 21cm .

© Sept. 14. 1929 ; 2c. Sept. 21 : aff. Sept. 20 ; A 12474 ; Christopher pub.
house. (29-22400) 10640

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-
The Maracot Deep, and other stories by Arthur Conan

Doyle. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

4 p. 1., 3-307 p. 19|cm .

"First edition."
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Doyle, Sir Arthur Conan—Continued
Contents.—The Maracot Deep.—The disintegration machine. — The

story of Specle£iie's dropper.—When the world screamed.

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Sept. 28; A 12920; A. C. Doyle, Windle-
sham, Crowborough, Sussex, England. (29-20790) 10641

Egge, Peter, 1869-

Peter Egge: Hansine Solstacl, the history of an honest

woman, with an introduction by Henry Goddard Leach, trans-

lated by Jess H. Jackson. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1929.

ix, 311 p. 19£cm .

"First edition."

© Sept. 27, 1929; 2c. and aff. Oct. 11; A 14092; Donbledav, Doran &
co., inc. (29-20887) 10642

Fowler, Harold North, 1859-

The picture book of sculpture, by Harold North Fowler ...

and Mary Blackford Fowler ... New York, The Macmillan
company, 1929.

xi, 100% [1] p. illus. 28Fm -

© Oct. 1, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 3 : A 12781 ; Macmillan co.

(29-20800) 10643

Frairot, E.

Traite de gymnastique de developpement et d'application,

a l'usage des societes de gymnastiqne et de sports, par E.
Frairot et C. Lapalu ... Avec 225 figures dans le texte. Pa-
ris, G. Doin & c

ie
, 1929.

xvi, 394 p.. 1 1. Illus., diagrs. 18cm . (Half-title: Collection medico-
sportive)

"Physiologie et hygiene generate, par le Dr. Latarjet" ; p. [15|-33.

© Nov. 20, 1928: lc. May 24. 1929; A—Foreign 3266: Gaston Doin &
cie. (29-22110) 10644

Frazer, William David, 1884-

American pistol shooting; a manual of instruction in mod-
ern pistol marksmanship, by Major William D. Frazer ...

New York. E. P. Dutton & co., inc. ^1929]
xxii, 326 p. illus., diagrs. 21icm .

© Aug. 21, 1929: 2c. Sept. 23; aff. Sept. 25; A 13592; E. P. Dutton &
co., inc. (29-20772) 10645

Gallery, Mrs. Mary (Onahan)
Life of William J. Onahan; stories of men who made Chi-

cago, by Mary Onahan Gallery. [Chicago] Loyola university

press ^19293
xiii, 74 p. inch front, plates, ports. 20cm .

© Oct. 17, 1929: 2c. and aff. Oct. 19: A 15156: M. O. Gallery, Chicago.
(29-22411) 10646

Giles, Dorothy.
The road through Spain

t
by] Dorothy Giles. Philadelphia,

The Perm publishing company ^1929]
408 p. col. front., illus., plates. 23i

cm
.

Maps on lining-papers.

© Sept. 28. 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14015: Penn pub. co.

(29-20896) 10647
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Glenn, Paul J.

Dialectics ; a class manual in formal logic, by Paul J. Glenn
... St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1929.

xx p., 1 1., 187 p. diagrs. 19£cm .

Bibliography: p. 181.

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 4; A 13944; B. Herder book co.

(29-20804) 10648

Grabenhorst, Georg, 1899-

Zero hour, by Georg Grabenhorst, translated from the Ger-

man. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

5 p. 1., [3]-306 p. 20cm .

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14050; Little, Brown, & co.

(29-20791) 10649

Graham, Evelyn.

The famous trials of Lord Darling. His stolen wife. Pre-

pared by Evelyn Graham under the personal supervision of

Lord Darling.
(In London Sunday express)

© lc. Nov. 13, 1929; A ad int. 13209; pubd. Sept. 15; E. Graham, Lon-
don. 10650

Greene, Graham.
The man within, by Graham Greene ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 3-316 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 : A 12926 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-20792) 10651

Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 1, 1928. Tome 21 de la collection.

Paris, Hachette, 1929.

2 p. 1., 542, L2] p. ports. 24|cm .

At head of title: Academie de droit international ...

© May 8, 1929; lc. July 27; A—Foreign 3985; Librairie Hacbette.
10652

Havemeyer, Loomis, 1886-

Ethnography , by Loomis Havemeyer . . . Boston, New York
jetc.] Ginn and company

[

c
1929]

vi, 522 p. illus., maps (1 double) 24cm .

Sixteen chapters of this book were privately printed about ten years
ago. cf. Pref.

Bibliography : p. 509-510.

© Sept. 23, 1929; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 26; A 13756; L. Havemeyer,
New Haven. (29-20771) 10653

Heaton, Willis Edgar, 1861-

. . . The procedure and law of Surrogates' courts of the state

of New York, by Willis E. Heaton ... v. 1. 5th ed., rev. by
Wm. Fenton Myers ... with foreword by Hon. James A.

Foley . . . with introduction by Hon. George Albert Wingate . .

.

Albany, K Y. and New York, K Y., M. Bender & company,
incorporated, 1929.
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Heaton, Willis Edgar—Continued

xlii, 438 p. 25cm .

© Oct 23, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 15260 ; Matthew Bender & co.,

inc. (29-22446) 10654

Hendryx, James Beardsley, 1880-

Man of the North, by James B. Hendryx. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vi, 297 p. I9icm .

"First edition."

© Sept. 27, 1929 : 2c. and aft'. Oct. 5 ; A 12923 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-20793) 10655

Hughes, Charles Evans, 1862-

Pan American peace plans, by Charles Evans Hughes ...

New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-

ford university press, 1929.

2 p. 1., 68 p. 21cm .

"Lectures delivered on the Sherrill foundation at the School of law,

Yale university, March, 1929."

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Sept. 11 : aff. Sept. 28 ; A 13854 ; Yale univ. press.

(29-20764) 10656

Jesse, Fryniwyd Tennyson.

The reprieve, by Tennyson Jesse.

(In London magazine, Oct., 1929)

© 1c. Nov. 9, 1929 ; A ad int. 13192 ; pubd. Sept. 13 ; Fryniwyd Tenny-
son Jesse Harwood, Bosham, nr. Chichester, England. 10657

Johnsen, Julia E comp.

... The Baumes law, compiled by Julia E. Johnsen. New
Fork, The H. W. Wilson company, 1929.

189 p. 20cm . (The reference shelf, vol. vi, no. 3)

"The Baumes laws were adopted by the state Legislature of New
York through the recommendation of the New York state Crime com-
mission ... which commission was instituted in 1926 for the purpose
of inquiring into the crime situation in the state and suggesting meas-
ures for dealing with it. This Baumes commission ... secured the
adoption of the first twenty 'Baumes laws' in 1926, and ... additional
legislation in 1927, 1928 and the current year ... Specific interest has
centered, however, in the drastic provisions applying to persons con-
victed of habitual felonies, and the designation 'the Baumes law' has
become most specifically associated with the mandatory life imprison-
ment act for offenders convicted of a fourth felony."—Introd.

Bibliography : p. f
29]-41.

© Sept. 4, 1929 : 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 9 ; A 12914 ; H. W. Wilson co., inc.

(29-22451) 10658

Johnson, Thomas M.

Our secret war; true American spy stories, 1917-1919, by
Thomas M. Johnson ... Indianapolis, The Bobbs-Merriil
company

c

c1929]

6 p. 1., 15-340 p. 20|cm .

© Sept. 23, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 27 ; A 13667 ; Thomas M. Johnson,
New York. (29-20596) 10659
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Justin, Margaret M.
... Problems in home living, by Margaret M. Justin ... and

Lucile Osborn Bust ... 136 illustrations. Philadelphia, Lon-

don [etc.] J. B. Lippincott company
t

c
1929]

xix p., 1 1., 494 p. illus., diagrs. 20cm . (Lippincott's home economics
texts

)

Contains bibliographies.

Contents.—Family relationship and home management.—Health and
home care of the sick.—Child care and development.

© July 8, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 9 ; A 14021 ; J. B. Lippincott co.

(29-20775) 10660

Kappa sigma.

Kappa sigma, a history, 1869-1929, by Finis King Farr ...

Published by the fraternity. [Denver, The Bradford-Robin-

son printing co.] 1929.

xi, 549 p. incl. plates, front., plates, ports., facsims., fold. tab. 24i
cm

.

"Publications of the fraternity and other sources of its history"

:

p. 495-497.

© July 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 11898 : Kappa sigma fraternity,

Denver. (29-18074) 10661

Khun de Prorok, Byron, 1896-

Mysterious Sahara, the land of gold, of sand, and of ruin,

by Byron Khun de Prorok ... with 41 illustrations. Chicago,

The Keilly & Lee co.
[

c1929
]

xx, 348 p. col. front., plates, fold. map. 24icin
.

Maps on lining-papers.
1 Bibliographical matter used in this book" : p. 339-342.

© Oct. 9, 1929; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 14; A 15114; Eeilly & Lee co.

(29-22413) 10662

Lancelot, William Henry, 1874r-

Handbook of teaching skills, by W. H. Lancelot ... New
York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited,

1929.

xii, 198 p. 21cm . $2.00

"Helpful readings" at end of most of the chapters.

© Sept. 19, 1929: 2c. Sept. 25; aff. Sept. 21; A 13607; W. H. Lancelot.
Ames, la. (29-20759) 10663

Laut, Agnes Christina, 1871-

The romance of the rails, by Agnes C. Laut . . . New York.
R. M. McBricle & company, 1929.

2 v. fronts., illus. (incl. music) plates, ports., maps, facsims. 22£cm .

Paged continuously.

© Sept. 5, 1929; 2c. each and aff. Oct. 7; A 13964; Robert M. McBride
& co. (29-20776) 10664

Lewis, Mahlon Everett.

A selection of cases on the law of sales, by Mahlon Everett
Lewis ... pt. 1. Kochester, 1ST. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company, 1929.

1 p. 1., 540 p. 25*cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 23; A 12509: M. E. Lewis,
Pittsburgh. (29-20720) 10665
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Lust, Herbert Canfield, 1885-

Practice and evidence before the Interstate commerce com-

mission in railroad rate cases, by Herbert C. Lust ... Chi-

cago, 111., The Traffic law book company
[

c1929
]

xxi, 597 p. illus. (maps) diagrs. 231cm .

© Aug. 20, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 3 ; A 13245 ; H. C. Lust, Fowler, Ind.

(29-20588) 10666

Macy, John Edward, 1877-

A selection of cases on municipal or public corporations, by

John E. Macy ... 2d ed. Boston, Little, Brown, and com-

pany, 1929.

xv, 676 p. 24cm .

© Sept. 10, 1929: 2c. and aff. Sept. 13; A 13313 ; Little, Brown, & co.

(29-20718) 10667

Magnusson, Carl Edward, 1872-

Direct currents, by Carl Edward Magnusson ... 1st ed.

New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xi, 495 p. illus., diagrs. 23^cm . $4.50

© Sept. 28. 1929 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 2 ; A 13824 : McGraw-Hill book
co., inc. (29-20777) 10668

Mateer, Florence, 1887-

Just normal children, by Florence Mateer ... New York
and London, D. Appleton and company, 1929.

x p., l l., 294 p. 21cm .

© Oct. 18, 1929 : 2c. and aff. Oct. 22 ; A 15192 : D. Appleton & co.

(29-22437) 10669

Mathers, Edward Powys, tr.

Eastern love.
t
v. 11] Anthology of eastern love. i. English

versions by E. Powys Mathers . . . London, John Rodker, 1929.

vii, [1], 169. [1] p. col. front., col. plates. 23icm .

© lc. Oct. 22, 1929 : A ad int. 13200 ;
pubd. Oct. 9 ; John Rodker.

10670
Maurras, Charles Marie Photius, 1 868-

... Promenade italienne.
t
PariS] E. Flammarion [1929]

169 p., 2 1. 16-J x 13cm .

At head of title : Charles Maurras.
"Le genie toscan" (p. [5]-56) and "Le musee des passions humaines

de Florence" (p. [141]-169) were previously published in the author's
Anthinea (1st edition, 1901)

Contents.—Le genie toscan.—L'ltalie nouvelle (1926)—Italiens et

Frangais.—L'etatisme en dega et au dela des Alpes.—La mesuiv et

Tavenir.—Question romaine.—A Genes: chez le Prince (mai 1902)—
Le musee des passions humaines de Florence.

© June 27, 1929 : lc. July 10 ; A—Foreign 3559 ; Ernest Flammarion.
(29-22244) 10671

May, Mrs. Stella Burke.
Chico's three ring school, by Stella Burke May, illustrated

by Bernice Oehler. New York, London, D. Appleton & com-
pany, 1929.

xii p., 1 1., 217, [It p. inch illus. front. 20cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 28; A 12635; D. Appleton &
co. (29-20797) 10672
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Mayne, Ethel Colburn.

The life and letters of Anne Isabella, lady Noel Byron,
from unpublished papers in the possession of the late Ralph,

earl of Lovelace, by Ethel Colburn Mayne; with an introduc-

tion and epilogue by Mary, countess of Lovelace, and twelve

illustrations . . . New York, C. Scribner's sons, 1929.

xvi p., 1 1., 501 p. front., plates, ports. 23-J cra
.

© Aug. 16, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 11; A 13300; Charles Scribner's
sons. (29-18658) 10673

Meigs, Cornelia Lynde, 1884-

The crooked apple tree, by Cornelia Meigs, with illustra-

tions by Helen Mason Grose. Boston, Little, Brown, and
company, 1929.

x, 300 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Oct. 2; A 13856; Little, Brown, & co.

(29-20798) 10674

Mellon, Evelyn Emig.
Two prize plays and four others, each in one act, by Evelyn

Emig Mellon. Boston, Walter H. Baker company
[

c1929
]

vii, 141 p. 19i
cm

.

Contents^—The China pig.—Love! love! love!—Mother and son.-

—

The old order.—Pen-and-ink.—Trains.

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 11943 ; Walter H. Baker co.

(29-15922) 10675

Mirick, George Alonzo, 1863-

Home life around the world; an introductory geography,

by George A. Mirick, with illustrations by Burton Holmes.
Rev. and enl. ed. Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin

company
t

c
1929]

iv, [2], 185 p. illus. (incl. maps) 19£cm .

"Books for children's reading" : p. [180j-181.

© Sept. 9, 1929; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 10; A 13191; G. A. Mirick,
Brookline, Mass. (29-20770) 10676

Mitchell, William Samuel, 1877-

A seven-day church at work; the story of the development

and program of Wesley church, Worcester, Massachusetts, by
William S. Mitchell ... New York and London, Funk and

Wagnalls company, 1929.

xiv, 255 p. front., illus. (plans) plates. 19i
cm

.

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Oct. 2; A 12793; Funk & Wagnalls co.

(29-20811) 10677

Molineux, Roland Burnham, 1866-1917. defendant.

The Molineux case, edited by Samuel Klaus ... New York,

A. A. Knopf, 1929.

3 p. 1., v-x, 409, [1] p. 4 port, on 1 pi., 2 plans on 1 pi., fold, facsims.

241cm . {Added t.-p.: American trials, editor, S. Klaus)
On verso of added t.-p. : The people of the state of New York against

Roland Burnham Molineux.
Trial of Molineux for the murder on December 28, 1898 of Mrs. Kath-

erine J. Adams. The testimony here printed, that of the first trial
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Molineux, Roland Burnham—Continued
which began November 14, 1899 in the Court of general sessions, has
been taken from the case on appeal to the New York Court of appeals.

cf. p. [Viii]
•

© Sept. 13, 1929 : 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 16 ; A 12343 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-20711) 10678

New York. Metropolitan museum of art.

... Charter, constitution, by-laws, as amended to October,

1929. New York, 1929.

5 p. 1., 3-20 p., 1 1. 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this pamphlet an edition of five hundred copies was printed in

October, mcmxxix."

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 4 ; A 13889 ; Metropolitan museum of

art, New York. (29-20799) 10679

Nielsen, J0rgen.

... Lavt land. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1929.

203 p. 20cm .

Short stories.

Contents.— Naar eros seldes.— Lavt land.— Du skal lsegges paa
straa.—Armen som visnede. — Grusomhed yngler.— Mordbrand.— Tre
brande.—Hvad blodet vil.—Elskovsbarnet.—Mand haengt sig.

© Apr. 17, 1929 ; lc. July 22 ; A—Foreign 3784 ; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (29-22273) 10680

Nims, Harry Dwight, 1875-

The law of unfair competition and trade marks, with chap-

ters on good-will, trade secrets, defamation of competitors and
their goods, registration of trade-marks, interference with

competitors' business, etc. 3d ed. By Harry D. Nims ...

New York, Baker, Voorhis and company, 1929.

cliv, 1293 p. 24|cm .

First edition published 1917 under title : The law of unfair business
competition.

© May 1, 1929; 2c. and aff. Sept. 18; A 13415; H. D. Nims, New York.
(29-20719) 10681

North Dakota. Supreme court.

Keports of cases decided ... July 2, 1929 to April 8, 1929 ...

E. J. Taylor, reporter, v. 57. Rochester, N. Y., The Law-
yers co-operative publishing company, 1929.

xxi, 1002 p. 23cm .

© Oct. 29, 1929 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 5 ; A 15504 ; E. J. Taylor, Supreme
court reporter for the state of North Dakota, Bismarck, N. D.

10682
Nystrom, Paul Henry, 1878-

Economic principles of consumption, by Paul H. Nystrom . .

.

New York, The Ronald press company
[

c
1929]

xi, 586 p. incl. tables, diagrs. 22cm . [Merchandising and distribution
series]

Bibliography : p. 548-559.

© Oct. 19, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 15225 ; Ronald press co.

(29-22439) 10683
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Panter-Downes, Mollie.

Storm bird. [Instalments 22-27]

(In London Daily mirror)
© 1c. each Oct. 30. 1929 : A ad int. 13154

;
pubd. Sept. 2-7 ;' Clare Rob-

inson, London. 10684

Present-day American stories, by Ernest Hemingway, Thomas
Boyd, Stark Young, Morley Callaghan, Conrad Aiken,

Struthers Burt, Ring W. Lardner, F. Scott Fitzgerald. New
York, C. Scribner's sons, 1929.

5 p. 1., 3-345 p. 19J
cm

.

© Sept. 13, 1929; 2c. Sept. 25; aft. Sept. 18; A 13883; Charles Scrib-

ner's sons. (29-20795) 10685

Sabin, Edwin Legrand, 1870-

Gold ! A tale of great and romantic adventurings by Ar-
gonauts upon sea and land in that eternal quest of the golden

fleece which lured captains and companies into the dragon-

guarded unknown and altered the face of this western conti-

nent, by Edwin L. Sabin; with illustrations by Charles Har-
gens, jr. Philadelphia, Macrae Smith company ^1929]

336 p. col. front., col. plates. 21icm .

© Sept. 30, 1929; 2c. and aff. Oct. 5; A 12762; Macrae-Smith co.

(29-20774) 10686

Sale, John B.

The tree named John, by John B. Sale; with twenty-two
silhouettes by Joseph Cranston Jones. Chapel Hill, The Uni-
versity of North Carolina press, 1929.

3 p. 1., ix-xii, 151 p. front., illus., plates. 21£cm .

© Sept. 2, 1929; 2c. and aff. Sept. 30; A 13774; University of North
Carolina press. (29-20773) 10687

Scheidemann, Philipp, 1865-

The making of new Germany; the memoirs of Philipp

Scheidemann; translated by J. E. Michell ... New York, D.

Appleton and company, 1929.

2 v. fronts., illus., plates, ports. 24cm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 15193 ; D. Appleton & co.

(29-22415) 10688

Schindler, Anton Karl, 1879-

Der garten und seine jahreszeiten; das grosse praktische

gartenbuch mit 1600 abbildungen, bearbeitet von prof. dr. A.
K. Schindler und staatl. dipl. gartenbauinspektor Paul Kache
... 2. bd. Berlin, Ullstein ^1929]

4 p. 1., [513]-1060 p. illus., col. plates. 30cm .

© June 20, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4299; Ullstein a.-g., Berlin.

Schneider, Herbert Wallace, 1892-
10689

Making fascists, by Herbert W. Schneider and Shepard B.

Clough. Chicago, 111., The University of Chicago press [1929]

xv, 211 p. 24icm . (Half-title: Studies in the making of citizens)

"Bibliographical note" : p. 205.

© Sept. 24, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 15106 ; University of Chicago,
Chicago. (29-22410) 10690
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Seldes, Gilbert Vivian, 1893-

The wings of the eagle, by Gilbert Seldes. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

5 p. 1., [3]-312 p. 20cm .

© Oct. 5, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12932 ; Little. Brown, and com-
pany. (29-20885) 10691

Shiel, Matthew Phipps, 1865-

Dr. Krasinski's secret, by M. P. Shiel. New York, The
Vanguard press ^1929]

4 p. 1., 3-337 p. 19icm .

© Oct. 3, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14061; Vanguard press, inc.

(29-20889) 10692

Shute, Henry Augustus, 1856-

Plupy, the wirst yet ! By Henry A. Shute. Philadelphia,

Dorrance and company
[

c1929
]

256 p. 19|cm .

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and afT. Oct. 11 ; A 14080 ; Dorrance & co., inc.

(29-20886) 10693

Smith, Thomas Vernor, 1890-

The philosophic way of life
t
by] T. V. Smith ... Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c
1929]

xiii, 234 p. 19£cm .

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Oct. 18; A 15102; University of Chicago,
Chicago. (29-22405) 10694

Stack, Herbert James, 1892-

Safety education in the secondary schools; objectives and
materials of instruction, by Herbert James Stack ... New
York, National bureau of casualty and surety underwriters,

1929.

vi, 157 p. incl. diagrs, forms. 23cm . (Publications of the National
bureau of casualty and surety underwriters. Educational series,

vol. IV)

Bibliography : p. 154-156.

© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Sept. 30; A 13743; Natl, bureau of cas-

ualty & surety underwriters. (29-20701) 10695

Stahl, Charles J.

Electric street lighting, by Charles J. Stahl ... New York,
J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xi, 228 p. illus. (incl. map) diagrs. 23±cm . $3.50

© Sept. 25, 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 28: A 12633; C. J. Stahl, South
Bend, Ind. (29-20780) 10696

Stull, Harry Nicholas, comp.
Digest of decisions of the United States Court of claims

reported in volumes 1 to 64, inclusive, and decisions of the

Supreme court of the United States in Court of claims cases,

compiled hy Harry N. Stull. Chicago, Callaghan and com-
pany, 1929.'

xiv, 1119 p. 26cm .

© Sept. 17. 1929 : 2c. and aff. Sept. 21 ; A 13519 : H. N. Stull, Washing-
ton. (29-20717) 10697
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Sunderlin, Charles A.
Sunderlin on automobile insurance, including fire insurance,

theft insurance, collision insurance, conversion or embezzle-

ment insurance, transportation insurance, public liability in-

surance, property damage insurance as applicable to automo-
biles, by Charles A. Sunderlin ... Albany, N. Y., M. Bender
& company, incorporated, 1929.

xxxiii, 614 p. 24cm . $10.00

© Oct. 21, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 15216 ; C. A. Sunderlin, Los An-
geles. (29-22436) 10698

Tarbell, Martha.
Tarbell's teachers' guide to the International Sunday-school

lessons improved uniform course for 1980. 25th annual vol-

ume [by] Martha Tarbell, ph. d. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
r

c
1929]

432 p. front., illus., plates, ports., maps. 22-§cm .

© Oct. 26, 1929; 2c. and aff. Nov. 9: A 15609; M. Tarbell, East Orange.
N. J. 10699

Taylor, Horace, 1894- ed.

Readings in contemporary problems in the United States,

edited b}^ Horace Taylor ... v. 1. New York, Columbia uni-

versity press, 1929.

viii, 411 p. illus. (map) diagrs. 23cm .

"These volumes ... form an integral part of the course for sopho-
mores in Columbia college. They should be used only in conjunction
with the syllabus of the course ['An introduction to contemporary prob-
lems in the United States']"—Pref.

© Sept. 20, 1929; 2c. Sept. 23; aff. Sept. 25; A 13659; Columbia univ.

press. (29-20704) 10700

Van Buskirk, William Riley.

The saviors of mankind, by William R. Van Buskirk.

New York, The Macmillan company, 1929.

xiv p., 2 1., 537 p. diagr. 22£cm .

Contents.—Lao-Tze.—Confucius.— Gautama.— Zoroaster. — Aakhna-
ton.—Moses.—Isaiah of Babylon.—Socrates.—Jesus of Nazareth.—Saul
of Tarsus.—Mahomet.—Conclusions.

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 3; A 12709; Macmillan co.

(29-20808) 10701

Vartanian, Parounak Hatch.

The law of corporations in Alabama (a handbook) by P. H.
Vartanian ... Charlottesville, Va., The Michie company,

1929.

xv, 719 p. 23|cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 12309 ; Michie co.

(29-20716) 10702!

The law of corporations in North Carolina (a handbook)

by P. H. Vartanian . . . Charlottesville, Va., The Michie com-

pany, 1929.

xv, 719 p. 23|cm .

© Sept. 7, 1929 : 2c. and aff. Sept. 14 ; A 12308 ; Michie co.

(29-20714) 10703
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Vartanian, Parounak Hatch—Continued
The law of wills in North Carolina, by P. H. Vartanian ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1929.

xvii, 492 p. 23cm .

© Oct. 23, 1929; 2c. and aff. Oct. 25; A 14376; Michie co.

(29-22447) 10704

Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geographie universelle, pub. sous la direction de P. Vidal

de La Blache et L. Gallois. t. 9. Asie des moussons, par J.

Sion ... Deuxieme partie. Inde— Indochine— Insulinde.

Paris, A. Colin, 1929.

2 p. 1., [273]-54S p. illus., plates, maps, diagrs. 29cm .

"Bibliographie" at end of chapters.

© Apr. 30, 1929: lc. July 19; A—Foreign 4114; Max Leclerc & cie.,

Paris. 10705

Walker, Albert Henry, 1844-1915.

A treatise on the law of patents for inventions, by Albert

H. Walker ... 6th ed., rev. and enl. by John L. Lotsch ...

New York, Baker, Voorhis and company, 1929.

2 v. 26cm .

Paged continuously.
First edition published 1883 under title : Text-book of the patent laws

of the United States of America.
"Table of federal reports" : v. 1, p. xxxi-xxxiv : v. 2, p. v-viii.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. each Sept. 11 ; A 12253 ; Baker, Voorhis & co.

(29-20713) 10706

White, Leonard Dupee, 1891-

The prestige value of public employment in Chicago; an
experimental study by Leonard Dupee White, ph. d. Chi-
cago, 111., The University of Chicago press

[

c1929
]

xix, 183 p. incl. 1 illus., tables, diagrs. 21cm . {Half-title: Social sci-

ence studies, directed by the Local community research committee of
the University of Chicago, no. xrv)
© Aug. 17, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 15103 ; University of Chicago,

Chicago. (29-22438) 10707

Whiteside, Abby.
The pianist's mechanism; a guide to the production and

transmission of power in playing, by Abby Whiteside ; draw-
ings by Martha Eaton. New York, G. Schirmer (incorpo-

rated)
[

c1929
]

viii, 57 p. plates (1 fold.) diagr. 221cm .

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 11 ; A 12961 : G. Schirmer, inc.
(29-22091) 10708

Whiting, Edward Elwell, 1875-
Changing New England

{
hj^ Edward Elwell Whiting.

New York, London, The Century co. ^1929}
x p., 2 1., 3-275 p. front., plates. 20cm . $2.50

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 15094: Century co.
(29-22115) 10709

Wick, Jean.

The love quest, by Jean Wick ... New York, A. L. Burt
company

[

c
1929]
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Wick, Jean—Continued
376 p. 19^°".

© Oct. 4, 1929 : 2c. Oct. 7 : aff. Oct. 22 ; A 15243 : A. L. Burt co.

(29-22150) 10710

Williamson, Henry.
The beautiful years, by Henry Williamson ... New York,

E. P. Dutton & co., inc.
[

c1929
]

4 p. 1.. 13-282 p, 1 1. 20cm .

"Third printing, August, 1929."

Book one of the author's series. The flax of dreams.
© Sept. 3. 1929 ; 2c. Oct. 11 : aff. Oct. 12 : A 15047 : E. P. Dutton & co.,

inc. (29-26899) 10711

Willoughby, Harold Rideout, 1890-

Pagan regeneration: a study of mystery initiations in the

Graeco-Koman world, by Harold R. Willoughby ... Chicago,

111., The University of Chicago press ^1929]
xi, 307 p. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.
Contents.—Pagan piety in the Graeco-Roman world.—The greater

mysteries at Eleusis.—Dionysinn excesses.—Orphic reform.—The regen-
erative rites of the Great mother.—Death and rebirth in Mithraism.

—

Isiac initiation. — The new birth experience in Hermeticism. — The
mysticism of Philo.—The social significance of mystery initiation.

© Sept. 17, 1929 : 2c. and aff. Oct. 18 : A 15105 : University of Chicago,
Chicago. (29-22404) 10712

Wilson, Clarence True, 1872-

Matthew Simpson, patriot, preacher, prophet, by Clarence

True Wilson. N"ew York, Cincinnati
r
etc.] The Methodist

book concern
E

c
1929]

133 p. front, (port.) 16*cm .

© Sept. 7, 1929 : 2c. and aff. Sept. 27 : A 13701 ; C. T. Wilson, Washing-
ton. (29-20527) 10713

Wilson, Kathryn.
The successful hairdresser, by Kathryn Wilson. A com-

plete course in all branches of beauty culture. 4th ed. Text
book of the California school of beauty culture ... Omaha,
Neb. rThe Douglas printing company, c1929

3

6 p. 1., 15-293, [6] p. illus. 20icm .

Cover-title : Text book of the California school of beauty culture.

© June 21. 1929: 2c. .Tulv 8: aff. Aug. 9: A 10436: K. Wilson, Omaha,
Neb. (29-15752) 10714

Winlow, Mrs. Clara (Vostrovsky) 1876-

The kitten that grew too fat, by Clara V. Winlow, with illus-

trations by Inez Hogan. Philadelphia, Macrae Smith com-
pany

[

c1929
]

2 p. 1., [1], 93. [It p. illus. (part col.) 17 x 22^.
© Sept. 30. 1929 : 2c. and aff. Oct. 5 : A 12764 : Macrae-Smith co.

(29-20831) 10715

Wissenschaftliche veroffentlichungen aus dem Siemens-kon-
zern. 8. bd. 1. hft. ... Berlin, J. Springer, 1929.

iv p., 1 1.. 256 p. illus., plates, diagrs. 28cm .

© Mav 27. 1929: lc. Aug. 14: A—Foreign 4198: Julius Sprinaer.
10716
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Abdullah, Achmed, 1881-

Dreamers of empire, by Achmed Abdullah ^nd] T. Comp-
ton Pakenham ... illustrated by B. K. Morris. New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

xiv p., 2 1., 3-368 p. incl. front., ports. 2Ucin
.

Illustrated lining-papers in colors.

Contents. — Cecil John Rhodes.— Richard Francis Burton.—John
Nicholson.—Henry Montgomery Lawrence.—William Walker.—Charles
Gporge Gordon.
© Sept. 26, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 4 : A 13905 ; A. Abdullah and Thomas
Compton Pakenham, New York. (29-20898) 10717

American sociological society.

Papers and proceedings. 23d annual meeting . . . held at Chi-

cago, December 26-29, 1928. v. 23. The rural community.
Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1929
]

viii, 416 p. illus., maps, diagrs. 24™.
© Oct. 31, 1929: 2c. and aff. Nov. 8: A 15686; Amer. sociological soc,

Chicago. 10718

Anderson, Mrs. Isabel Weld (Perkins) 1876-

Circling Africa, by Isabel Anderson, litt. d. (Mrs. Larz
Anderson) Boston, Marshall Jones company, 1929.

xv, [1], 270. rli P- front., illus. (map) plates. 23*cm .

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 19: aff. Sept. 28: A 13850; Marshall Jones
co., inc. (29-20S19) 10719

Anthony, Irvin.

Paddle wheels and pistols, by Irvin Anthony ... illustrated

and decorated by Manning DeV. Lee and Lyle Justis. Phila-

delphia, Macrae Smith company
[

c1929
]

329 p. incl. col. front., illus. (part col.) plates, col. plates. 24cm .

© Sept. 30, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 : A 12765 ; I. Anthony, Langhorne,
Pa. (29-20992) 10720

Bible. O. T. Selections. English.

Selections from the Old Testament, edited by Fred Newton
Scott, revised by H. Y. Moffett, illustrated by Norman Roberts.

[New York] The Macmillan company ^1929]
xxviii p., 2 1., 3-343 p. incl. front., illus. (maps) plates. 17°". (Half'

title: New pocket classics)

© Sept. 3, 1929: 2c. and aff. Sept. 4; A 13204: Macmillan co. r© re-

vised introduction and new illustrations] (29-20815) 10721

Bobbe, Carl.

Untersuchungen an holzhobelmaschinen mit umlaufenden
messern, von dr.-ing. Carl Bobbe. Langlochfrasen in holz

unter besonderer beriicksichtigung des vergleichs der gebrauch-

lichsten fraserformen, von dr.-ing. Gerhard Harnisch. tiber

die bearbeitbarkeit von spanholzplatten und sperrholzplatten,

von dr.-ing. Fritz Hetzel ... Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h.,

1929.

3 p. 1.. 63 p. illus.. tables, diagrs. 30OT . (Berichte fiber betriebswis-
senschaftliche arbeiten. bd. 1)

© Mav 27. 1929: lc. Ausr. 14: A—Foreign 4297; V. D. I. verlaa. sr. m.
b. h. 10722
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Bull, Edvard.
Det norske folks liv og historie gjennem tidene, av Edvard

Bull, Wilhelm Keilhau, Haakon Shetelig, Sverre Steen. bd.

\ni. Tidsrummet 1814 til omkring 1840, av Wilhelm Keilhau.

Oslo, H. Aschehoug & CO, (W. Nygaard) [1929]

3 p. 1., 453 p. illus. (incl. ports.) col. plates, maps, facsims. 21 cm
.

© Sept. 3, 1929: 1c. Sept. 25; A—Foreign 4430: H. Aschehoug- & co.

10723

Carpenter, Bruce.

The way of the drama; a study of dramatic forms and

moods, by Bruce Carpenter ... New York, Prentice-Hall, inc.,

1929.

xiii p., 1 1., 263 p. 19cm .

Companion volume to the author's A book of dramas, cf. "To the
teacher."

"General bibliography" : p. 233-251.

© Sept. 26, 1929: 2c. Oct. 7; aff. Oct. 5; A 12809; Prentice-Hall, inc.

(29-20832) 10724

Chase, Josephine.

The mark of the Red Diamond, by Josephine Chase ...

Philadelphia, The Penn publishing company ^1929]
222 p. front. 19cra

.

© Sept. 21, 1929: 2c. and aff. Oct. 9: A 14009; Penn pub. co.

(29-20973) 10725

Churchill, Winston Leonard Spencer.

Lord Rosebery.
(In Nash's Pall-mall magazine, Oct., 1929)

© lc. Nov. 13, 1929; A ad int. 13222: pubd. Sept. 18; W. L. S. Churchill,
London. 10726

Copenhaver, Laura Scherer.

Short pageants for the Sunday school, by Laura S. Copen-
haver. Garden City, N. Y., Doubled ay, Doran & company,
inc., 1929.

xi, 152 p. illus. 19*cm .

Contains music.

© Sept. 13, 1929 : 2c. and aff. Sept. 28 ; A 13732 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-20807) 10727

Cort, William Walter, 1887-

Studies on hookworm, Ascaris and Trichuris in Panama,
embodying the results of the researches of an expedition to

the republic of Panama, May to September, 1926, by W. W.
Cort, m R. Stoll, W. C. Sweet, W. A. Riley and Louis Scha-
piro. Baltimore, Md., 1929.

vii, 215 p. incl. maps, tables, diagrs. 26^cm . (The American journal
of hygiene ... monographic series no. 9)

"An expedition ... sent out from the Department of helminthology
of the School of hygiene and public health of the Johns Hopkins uni-
versity ... financed by a grant from the International health division
of the Rockefeller foundation."—Foreword.

Bibliography at end of each chapter.
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Cort, William Walter—Continued
"List of publications from the results of the Central American ex-

pedition not included in this report" : p. vi.

© Jan. 30. 1929 ; 2c. Sept. 12 ; aff . Sept. 26 ; A 12719 ; Amer. journal of

hygiene, Baltimore. (29-20906) 10728

Dallas, Oswald.

The treasures of Asshur, by Captain Oswald Dallas. Cleve-

land, New York, The World syndicate publishing company
[1929]

1 p. 1., vii-viii, 9-286 p. front. 191cm .

© Aug. 7, 1929: 2c. and aff. Sept. 7; A 12216; World syndicate pub. co.

(29-20980)
'

10729

Dodge, Mrs. Ida Flood.

Our Arizona, by Ida Flood Dodge ... New York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c
1929]

x, 179 p. illus. 18i
cm

.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 19: A 12502; Charles Scribner's
sons. (29-20990) 10730

Draeger, Herbert.

Einfluss der abrundung beim ziehen von hohlkorpern aus

diinnen blechen, von dr.-ing. Herbert Draeger. Leistungs-

versuche an einer bugelsage, von dr.-ing. Wolfgang Hellich.

Untersuchungen von raumnadeln mit verschiedenen schnitt-

winkeln und fasenbreiten, von dr.-ing. Alfred Mann. Ber-

lin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1929.

2 p. 1., 51 p. illus., diagrs. 30cm . (Berichte iiber betriebswissen-

schaftliche arbeiten. bd. 2)

© June 5. 1929: 1c. Aug. 14; A—Foreign 4296; V. D. I. veriug, g. m.
b. h. 10731

Dunham, James Henry, 1870-

Principles of ethics, by James H. Dunham ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1929.

xiii, 570 p. 24cm .

Bibliography : p. 559-564.

© Sept. 1, 1929: 2c. Oct. 3: aff. Oct. 4; A 13904; Prentice-Hall, inc.

(29-20813) 10732

Faulkner, William.

The sound and the fur}^ by William Faulkner. New York,

J. Cape and H. Smith
[

c1929"
]

2 p. l., 401 p. 20cm .

© Oct. 7, 1929; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 9; A 14023: W. Faulkner, Pasca-
goula, Miss. (29-20977) 10733

Goit, Whitney.
Science of happiness [by] Whitney Goit. Kansas City, Mo.,

Duke publishing company
[

c
1929]

5 p. L, 147 p. 17i
cm

.

© Aug. 31, 1929: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 23: A 12498: Duke pub. co.

(29-20816) 10734
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Graham, Stephen, 1884-

Peter the Great [by] Stephen Graham. New York, Simon

and Schuster, 1929.

4 p. 1., 339 p., 1 1. front., illus., plates, ports. 23i
cm

.

© Oct. 3, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13939 ; Simon & Schuster, inc.

(29-20821) 10735

Haldeman, Isaac Massey, 1845-

A king's penknife ; or, Why I am opposed to modernism
t
by]

I. M. Haldeman . . . New York city, F. E. Fitch, inc.
[

c1929
]

165 p. 2lcm .

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Sept. 16; A 13376; I. M. IJaldeman, New
York. (29-20806) 10736

Hammett, Louis Plack, 1894-

Solutions of electrolytes, with particular application to

qualitative analysis, by Louis P. Hammett ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

ix, 211 p. diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical series;

J. F. Norris ... consulting editor) $2.25

"International atomic weights, 1929" on lining-paper.

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 27, 1929; 2c. Sept. 30; aff. Sept. 28; A 13722; McGraw-Hill
book co., inc. (29-20878) 10737

Heuser, Herman Joseph, 1851-

From Tarsus to Rome, the story of the first Christian hier-

archy, by Herman J. Heuser ... London, New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1929.

vii p., 2 1., 167 p. 19cm .

" 'From Tarsus to Rome' completes the trilogy, begun in 'In the
workshop of Saint Joseph' and continued in 'The house of Martha at
Bethany'."—Publisher's announcement.
© Sept. 18, 1929 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 13576 ; Longmans, Green
& co. (29^20814) 10738

Hichens, Robert Smythe.
On the banks of the Nile.

(In Harper's bazaar magazine, Oct., 1929)
© lc. Nov. 13, 1929; A ad int. 13211; pubd. Oct. 8; R. S. Hichens, Tour

de Peilz, near Vevey, Switzerland. 10739

Higginson, A. Henry.
An old hound "babbles" ; a preface by the author to Letters

from an old sportsman to a young one, by A. Henry Higgin-
son. Illustrated by Lionel Edwards. Garden City, New York,
Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5, [2] p. illus. 22cm .

© Sept. 28, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14089 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. 10740

Jiinger, Ernst, 1895-

Storm of steel; from the diary of a German storm-troop
officer on the western front, by Ernst Jiinger, lieutenant, 73d
Hanoverian fusilier regiment; translated by Basil Creighton,

1636



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 113, December, 1929 10747

Jiinger, Ernst—Continued
with an introduction by E. H. Mottram. Garden City, N. Y.,

Doubled ay, Doran & company, inc., 1929.

xiii p., 1 1., 284 p. 20cm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 12927 ; Doubleclay, Doran & co.,

inc. (29-20897) 10741

Larkin, Aloysius James, 1888-

Radium in general practice, by A. James Larkin ... with

twenty-eight illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc.,

1929.

xiii, 304 p. illus. 24cm .

Contains "References" ; "Supplementary bibliography" : p. [265]-291.

© Sept. 28, 1929 : 2c. and aff. Oct. 3 ; A 12706 : Paul B. Hoeber, inc.

(29-20903) 10742

Locke, William John.

Ancestor Jorico. chap. 18 (contd.)-20.
(In Nash's-Pall mall magazine, Oct., 1929)

© lc. Nov. 13, 1929 ; A ad int. 13221
;
pubd. Sept. 18 ; W. J. Locke, Lon-

don. 10743

Loomis, Alfred Fullerton, 1890-

Walt Henley, skipper, by Alfred F. Loomis ... illustrated

by Clifford C. Townley. ' New York, I. Washburn, 1929.

ix p., 1 1., 13-262 p. front., plates. 19^cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13967 ; A. F. Loomis, New York.
(29-20986) 10744

Lytle, John Horace, 1884-

How to train your bird dog, by Horace Lytle. Dayton, O.,

A. F. Hochwalt company, 1929.

x, 198 p. front., plates. 19|cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 23, 1929 : 2c. and aff. Oct. 1 ; A 14053 ; H. Lytle, Dayton, O.
(29-20965) 10745

Millward, E J.

The Copper Bottle, by E. J. Millward. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
[

c1929
]

vii, 247 p. 19£cm .

Map on lining-papers.

© Aug. 16, 1929; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 3; A 12844; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-20968) 10746

Mockler, Geraldine.

The girls of St. Bede's, a story of school life, by Geraldine

Mockler ... Cleveland, New York, The World syndicate pub-

lishing company
[

c1929
]

248 p. front. 19^cm .

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 12215 ; World syndicate pub. co.

(29-20981) 10747

Myers, James, £882-
Religion lends a hand; studies of churches in social action,

by James Myers . . . New York and London, Harper & broth-

ers, 1929.
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Myers, James—Continued
xi p., 1 1., 167 p. front. 20cm .

Bibliography : p. 153-158.

© Oct. 2, 1929 : 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 4 ; A 13879 : Harper & bros.

(29-20893) 10748

Panter-Downes, Mollie.

Storm bird. [Instalments 16-21]

(In London Daily mirror)
© lc. each Oct. 23, 1929 ; A ad int. 13220 : pubd. Aug. 26-31 ; Clare Rob-

inson, London. / 10749

Paul, Elliot H.
Low run tide and Lava rock

t
by] Elliot Paul. New York,

H. Liveright, inc., 1929.

5 p. L, [9]-311 p. 19£cm .

© Oct. 5, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 9; A 14108; Horace Liveright, inc.

(29-20891) 10750

Perri, Francesco, 1885-

... Enough of dreams, by Francesco Perri, translated with

an introduction by Charles and Marjorie Tutt. New York,

Brentano's, 1929.

ix, [lj, 284 p. 19^.
© Oct. 5. 1929: 2c. and aff. Oct. S: A 12888; Brentano's, inc.

(29-20888) 10751

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

... Doings of Gotham, by Edgar Allan Poe, as described

in a series of letters to the editors of the Columbia spy; to-

gether with various editorial comments and criticisms by Poe

;

also a poem entitled "New Year's address of the carriers of the

Columbia spy". Now first collected by Jacob E. Spannuth;
with a preface, introduction and comments by Thomas Ollive

Mabbott. Pottsville, Pa,, J. E. Spannuth, 1929.

xxi, 23-126 p. 31cm .

At head of title : Poe's contributions to the Columbia spy.

"Seven hundred and forty-nine numbered copies of Doings of Gotham
have been printed from type which has been distributed. Numbers one
to thirty-six are large paper copies signed by the editor and publisher."
This copy is signed but not numbered.
© Oct. 3, 1929: 2c. and aff. Oct. 4; A 13897: Jacob E. Spannuth.

(29-20829) 10752

Poole, Frederick Arthur, 1908-

Horses I have owned, by Frederick Arthur Poole, jr. Chi-

cago, Priv. print., 1929.

35 p. inch front., illus. 26cm .

"Only twenty-five copies of this book have been printed, for private
distribution."

© Sept. 2, 1929 ; 2c. Oct. 8 : aff. Oct. 9 ; A 14030 ; F. A. Poole, jr., Chi-
cago. (29-20964) 10753

Powys, John Cowper, 1872-

The meaning of culture, by John Cowper Powys. New
York, W. W. Norton & company, inc.

[

c1929
]

ix, 275 p. 22^m .

© Sept. 26, 1929 ; 2c. Oct. 4 ; aff. Oct. 3 ; A 12778 : W. W. Norton & co„
inc. (29-20875) 10754
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Punch, v. 177, no. 4602, Sept. 18, 1929.

© lc. Nov. 13, 1929 ; A ad int. 13208 : pubd. Sept. 18 ; Herbert Heather.
London. 10755

Quinn, Vernon, 1881-

War-paint and powder-horn, by Vernon Quinn . . . with fron-

tispiece in color by H. C. Murphy, and three illustrations by
Louis G. Schroeder. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1929.

xiv p., 1 1., 298 p. col. front., illus. (map) plates. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 5; 2c. and aff. Oct. 5; A 12817: V. Quinn, New York.
(29-20991) 10756

Rogers, William Garland, 1896-

Life goes on, by W. G. Rogers. [New York] H. Liveright,

1929.

227 p. 19|cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 31 : A 11949 ; Horace Liverighl

,

inc. (29-20884) 10757

[Salmon, Geraldine Gordon] 1897-

Fleur de Lys, the story of a crime, by J. G. Sarasin [pseud.^

... Garden City, N. Y.. Pub. for The Crime club, inc., by
Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vi, 337 p.
' 19!™.

"First edition."

© Sept. 28, 1929 ; 2c. and aff. Oct, 9 : A 12924 : Doubleday. Doran & co..

inc. (29-20967) 10758

Schnell, Hermann.
... Der indizierte wirkungsgrad der gasmaschine. Dr.-ing.

Eberhard Hecker. Der einfluss des warmeuberganges auf den
indizierten wirkungsgrad der gasmaschine ... Berlin, VDI-
verlag, g. m. b. h., 1929.

2 p. 1., 33 p. tables, diagrs. 30cm . (Forschungsarbeiten auf dem ge-

biete des ingenieurwesens, hrsg. vom Verein deutscher ingenieure. hft.

316)
© Apr. 30, 1929; lc. July 3 : A—Foreign 4314: V. D. I.-verlag, g. m. b. h.

Shull, Aaron Franklin, 1881-
10759

Laboratory directions in Principles of animal biology, by A.

Franklin Shull ... with the collaboration of George R. Larue
... Alexander G. Ruthven ... 3d eel. New York

t
etc.] Mc-

Graw-Hill book company, inc., 1929.

ix. 93 p. illus. 23*cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in the
zoological sciences) $1.00

© Sept. 10. 1929 : 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 14 : A 12299 : McGraw-Hill book
co., inc. (29-20879) 10760

Skelly, Andrew M.
The sacraments and the commandments : discourses on vari-

ous occasions, by the Rev. A. M. Skelly, o. p. St. Louis, Mo.
and London. B. Herder book co.. 1929.

vi. 306 p. 19*cm .

© Sept. 24. 1929: 2c. and aff. Sept. 27: A 12616; B. Herder book co.

(29-20812) 10761
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Stekel, Wilhelm, 1868-

... Briefe an eine mutter, t. 3 : Pubertal und reifejahre, von
dr. med. Wilhelm Stekel . . . Zurich und Leipzig, Wendepunkt-
verlag, 1929.

3 p. 1., 9-134 p. 2Ucm
. (Wendepunktbucher. nr. 12)

© May 31, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4447 ; Wendepunkt-verlag.
10762

Strider, Robert Edward Lee, bp., 1887-

The life and work of George William Peterkin, by Kobert
Edward Lee Strider ... Philadelphia, G. W. Jacobs & com-
pany ^1929]

xiii p., 1 1., 331 p. front., ports. 21£cm .

© Mar. 14, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 : A 13949 ; George W. Jacobs & co.

(29-20805) 10763

Swain, Virginia.

Foolish fire, by Virginia Swain. New York, J. H. Sears &
company, inc.

r

c
1929]

4 p. l.,299 p. 20cm .

© Oct. 3, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 8 ; A 14112 ; V. Swain, New York.
(29-20976) 10764

Television, v. 2, no. 20, Oct., 1929.

© lc. Nov. 9, 1929; A ad int. 13198; pnbd. Sept. 28; Television press.

ltd., London. 10765

Tenenbaum, Joseph, 1887-

The riddle of sex; the medical and social aspects of sex, love

and marriage, by Joseph Tenenbaum, m. n. New York, The
Macaulay company

t

c
1929]

xvii, 362 p. 22°".

© Sept. 25. 1929; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 30; A 13802; Macaulav co.

(29-20809) 10766

Thompson, Sylvia, 1902-

Chariot wheels, by Sylvia Thompson ... Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

4 p. 1., t3]-307 p. 20cm .

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 10: A 12946; Little, Brown, & co.

(29-20978) 10767

Wallace, Edgar.
The green ribbon, chap. 1, 2.

(In London News of the world)
© lc. Oct. 30, 1929; A ad int. 13146: pubcl. Sept. 1; E. Wallace, Lon-

don. 10768

Werner, Oscar Helmnth, 1888-

Every college student's problems, by Oscar Helmuth Werner
... New York, Boston [etc.] Silver, Burdett and company
^1929!

xi, 370, xxix p. illus., diagrs. 22£cm .

"Selected bibliography" : p. i-xx at end ; "Selected references" at
end of each chapter.

© Sept. 28, 1929: 2c. and aff. Oct. 4; A 13884; Silver, Burdett & co.

(29-20876) 10769
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Andersen, Arthur Olaf, 1880-

Practical orchestration, by Arthur Olaf Andersen ... Bos-

ton, New York, C. C. Birchard & company ^1929]
249 p. front., illus. (incl. music) plates. 24cm .

© Sept. 12, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff . Sept. 28 ; A 13727 ; C. C. Birchard
&co. (29-21001) 10770

Argow, W. Waldemar W.
Beyond, by W. Waldemar W. Argow ... Cedar Rapids, la.,

Corn publishing company, 1929.

79 p. 20cm .

© Nov. 8, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 14726; Corn pub. co. 10771

Ashton-Wolfe, Harry.

The mystery of the riding wolves.

(In Pearson's magazine, Oct., 1929)

© lc. Nov. 15, 1929 ; A ad int. 13233 ; pubd. Oct. 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 10772

True tales of French crimes. The clue of the changing eye.

(In Pearson's magazine, Nov., 1929)

© lc. Nov. 15, 1929 ; A ad int. 13234 ; pubd. Nov. 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 10773

Atwood, Wallace Walter, 1872-

... Our state and continent, by Wallace W. Atwood and
Helen Goss Thomas, with collaboration of Marion B. For-

sythe ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
r

c
1929]

vii, 330 p. col. front., illus., maps. 264cm . (Atwood geography series)

At head of title : The earth and its people, book two.
"The text covering the United States and the other countries of North

America is from 'The Americas' ... a special section on New York state
has been prepared."

"A list of books for outside reading" : p. 313.

© Aug. 3, 1929; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 13; A 13379; W. W. Atwood,
Worcester, Mass., and Helen Goss Thomas, Cambridge, Mass.
(29-20959) 10774

Baden, Katia.

Forbidden talents, by Katia Baden ... Philadelphia, Dor-
rance and company ^1929]

275 p. 19i
cm

.

© Sept. 10, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14083 ; Dorrance & co., inc.

(29-21215) 10775

Bailey, Temple.
Burning beauty, by Temple Bailey. Philadelphia, The

Penn publishing company
[

c1929
]

vi, [7]-318 p. 19|cm .

© Sept. 14, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 14008 ; Penn pub. co.

(29-20969) 10776

Beckner, Earl R.

A history of labor legislation in Illinois, by Earl E. Beck-
ner ... Chicago, 111., The University of Chicago press

c

c
1929]

1641

1929, no. 114
Printed December 4, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10777 pt. 1, n. s., v. 26

Beckner, Earl R.—Continued
xiv, 539 p. incl. tables. 21cm . (Half-title: Social science studies,

directed by the Local community research committee of the University
of Chicago, no. xin)

"Table of cases cited" : p. 518-522.
Bibliography : p. 510-517.

© Sept. 5, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 10 ; A 12904 ; University of Chicago,
Chicago. (29-21191) 10777

Bibliographical society of America.
The papers of the Bibliographical society of America,

v. 22, pt. 1, 1928. Chicago, 111., The University of Chicago

press
[

c1929
]

v, 68 p. 24icm .

© Oct. 31, 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 15633; University of Chicago
;

Chicago. 10778

Boker, George Henry, 1823-1890.
' The legend of the hounds, by George Henry Boker

;
pictures

by Gordon Ross, with an introduction by Owen Culbertson.

New York, W. E. Rudge, 1929.

xi, 30, [2] p. front, (port.) illus. 23£cm .

"This edition ... consists of eight hundred copies, and, additionally,

two hundred de luxe copies in which all of the illustrations are colored
by hand, and the frontispiece signed by the artist."

© Sept. 3, 1929; 2c. Sept. 11; aff. Oct. 8; A 14054; William Edwin
Rudge. [© introduction, by Owen Culbertson. illustrations by Cor-
don Ross] (29-21085) 10779

Boyd, Thomas Alexander, 1898-

Mad Anthony Wayne, by Thomas Boyd. New York, Lon-
don, C. Scribner's sons, 1929.

5 p. 1., 3-351 p. front, (port.) maps. 22£cm .

Bibliography : p. 339-341.

© Sept. 20, 1929; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 12871; Charles Scribner's

sons. (29-21295) 10780

Bragdon, Claude Fayette, 1866-

Merely players, by Claude Bragdon ... New York, A. A.

Knopf, 1929.

xv, 215. [1] p. front., plates, ports. 21cm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Sept. 30 ; A 13831 ; C. Bragdon, New
York. (29-21009) 10781

Coatsworth, Elizabeth J.

The sun's diary; a book of days for any year, by Elizabeth

Coatsworth; decorated by Frank Mcintosh. New York, The
Macmillan company, 1929.

[98] p. illus. 22|x20cm .

© Sept. 24, 1929; 2c. and aff. Sept. 25; A 13641: Macmillan co.

(29-21090) 10782

Corpus juris, being a complete and systematic statement of the

whole body of the law, as embodied in and developed by all

reported decisions. Eel. by William Mack ... and Donald J.

Kiser ... v. 48. New York, The American law book co.

;

London, Butterworth & co., Bell yard, 1929.
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Corpus juris—Continued
3 p. 1., v-ix p., 1 1., 1229 p. front, (port.) 26icm .

© Oct. 2, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 9 ; A 15646 ; Amer. law book co.

10783
Crosby, Percy Leo.

Dear Sooky, by Percy Crosby ... with illustrations by the

author. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

124 p. col. mounted front., mounted illus. (part col.) 22^cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 12751 ; P. Crosby, McLean, Va.
(29-21211) 10784

Culbertson, Owen.
[Introduction, by Owen Culbertson, in the book entitled]

The legends of the hounds, by George Henry Boker; pictures

by Gordon Koss ... New York, W. E. Rudge, 1929.

xi, 30, [2] p. front, (port.) illus. 231cm .

© Sept. 3, 1929: 2c. Sept. 11; aff. Oct. 8; A 14054; William Edwin
Rudge. 10785

Darby, Ada Claire.

"Scally" Alden, by Ada Claire Darby, illustrated by Gaye
Woodring. The first of the "Scally" Alden series. Chicago,

New York, Laidlaw brothers, 1929.

3 p. 1., 9-241 p. col. plates. 22cm .

Map on lining-papers.

© Sept. 20, 1929 : 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 2 ; A 13862 ; Laidlaw bros., inc.

(29-20982) 10786

Delval, Jean.

... Les six cents. Paris, Editions Argo [1929]
2 p. 1., [7]-250 p., 2 1. 19cm .

© Apr. 5, 1929 ; 1c. May 11 ; A—Foreign 3175 ; Editions Argo.
(29-22320) 10787

Deming, Mrs. Therese (Osterheld) 1874-

Many snows ago, with eighteen full-page color-plates after

paintings in water-color, together with illustrations in black-

and-white by Edwin Willard Deming and with stories by
Therese O. Deming. New York, Frederick A. Stokes com-

pany, 1929.

[96] p. col. front., illus. (part col.) 20£x28cm .

© Sept. 26. 1929 ; 2c. and aff. Oct. 4 : A 13907 ; E. W. Deming & Therese
O. Deming. New York. (29-20979) 10788

Deuster, Adolf, 1887-

Dein reichtum, von Adolf Deuster. MfUnchen] Gladbach,

Volksvereins-verlag
t

c
1928]

1 p. 1., 7-197 p. mcm
.

© Oct. 9, 1928; 1c. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2132; Volksvereins-verlag,

g. m. b. h. (29-22317) 10789

Dichman, Ernest Wykeham, 1892-

This aviation business, by Ernest W. Dichman. New York,

Brentano's, 1929.

xiv. 274 p. plates, maps. 22|cm .
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Dichman, Ernest Wykeham—Continued
Bibliography: p. E

268]-270.

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 8; A 12840; Brentano's, inc.

(29-21064) 10790

Donovan, Mrs. Frances R.

The saleslady, by Frances R. Donovan. Chicago, 111., The
University of Chicago press

t

c
1929]

xi, 267 p. illus. 20cm . (Half-title: The University of Chicago socio-

logical series)

"Songs of the saleslady" : p. 243-261.

© Sept. 24, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12906 ; University of Chicago,
Chicago. (29-21188) 10791

Dopp, Katharine Elizabeth, 1863-

The early farmers, by Katharine Elizabeth Dopp ... New
York, Chicago [etc.] Rand, McNally & company

L

c1929]

246 p. incl. front., illus. 20c,n
. [Her Industrial and social history se-

ries, book vi]

"References": p. 245-246.

© Sept. 10, 1929 : 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 13 ; A 13359 ; K. E. Dopp, Chi-

cago. (29-20960) 10792

Doris, Lillian, ed.

Corporate meetings, minutes, and resolutions, containing

forms and precedents as well as a commentary upon the legal

principles involved in questions requiring corporate action,

prepared by the editorial staff of Prentice-Hall, inc., under the

supervision of Lillian Doris. New York, Prentice-Hall, inc.,

1929.

lxxxix, 1046 p. 23i
cm

.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. Oct. 7 ; aff. Oct. 5 ; A 12810 ; Prentice-Hall, inc.

(29-20951) 10793

Edginton, Helen Marion.
Call her Fannie, by May Edginton. [Instalment 3]

[In Woman and home magazine, Oct., 1929)
© lc. Nov. 16, 1929; A ad int. 13229; pubd. Sept. 20; Helen Marion

Edginton Baily, i. e. Mrs. F. E. Baily, London. 10794

Eggleston, Mrs. Margaret (White) 1378-
Seventy-five stories for the worship hour, by Margaret

White Eggleston ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1929.

xviii p., 1 1., 155 p. 19|cm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 12922 ; Doubleday, Doran & co„
inc. (29-21159) 10795

Eschstruth, Nataly von, 1860-

Wolfsburg, roman von Nataly von Eschstruth. Leipzig und
Bern, F. Kothbarth

[
°1928

]

223, [1] p. 18icm .

© Apr. 4, 1928; lc. July 3, 1929: A—Foreign 3876; Friedrich Roth-
barth. (29-22255) 10796

Faris, John Thomson, 1871-
The paradise of the Pacific, by John T. Faris ... Garden

City, N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
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Faris, John Thomson—Continued
xvi p., 1 L, 367 p. front., plates, port. 24cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography: p. 357-360.

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 5 ; A 12929 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-21165) 10797

Foerster, Norman, 1887-

The American scholar; a study in litterae inhumaniores, by
Norman Foerster ... Chapel Hill, The University of North
Carolina press, 1929.

5 p. 1., 66, [1] p. 22icm .

"This study is an expansion of a paper read before the Graduate
club and the Philological club of the University of North Carolina in
1928-29."

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 4; A 13946; University of North
Carolina press. (29-21086) 10798

Franzen, Raymond Hugh, 1895-

Physical measures of growth and nutrition [by] Raymond
Franzen ... New York, American child health association,

1929.

xii p., 1 1., 138 p. incl. tables, diagrs. front. 24cm . ([American child
health association] School health research monographs, no. ii)

© Sept. 26, 1929; 2c. and aff. Oct. 2; A 13860; Amer. child health assn.
(29-20905) 10799

Froschels, Emil, 1884-

Sprach- und stimmstorungen (stammeln, stottern, usw.) von
professor dr. Emil Froschels . . . mit 16 textabbildungen. Wien
und Berlin, J. Springer, 1929.

2 p. 1., 66 p. illus., diagrs. 21cm . (On cover: Biicher der arztlichen
praxis, 17)
© Apr. 26, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3917 ; Julius Springer.

(29-22022) 10800

Garis, Howard Roger, 1873-

Chad of Knob Hill, the tale of a lone scout, by Howard R.
Garis, with illustrations by Paul Martin. Boston, Little,

Brown, and company, 1929.

6 p. 1., [3]-298 p. incl. illus., plates, col. front. 20|cm

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Oct. 1 : A 12679; H. R. Garis, East Orange
N. J. (29-20984) 10801

Garrott, Hal.

First-aide-to Santa-Claus
t
by] Hal Garrott, illustrated by

Mary Ponton Gardner. New York, R. M. McBride & com-
pany, 1929.

x p., ] 1., 164 p. 24cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13959; H. Garrott, Nisswa Minn
(29^21005) KJ802

Gaskell, Mrs. Augusta.
What is life? By Augusta Gaskell. Introduction

t
Sj by

Karl T. Compton . .
. t
and] by Raymond Pearl . . . Sprino-field

111., Baltimore, Md., C. C. Thomas, 1928.
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Gaskell, Mrs. Augusta—Continued
324 p., 1 1. 24i

cm
.

© Oct. 26, 1929; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 10; A 12780; Charles C. Thomas.
(29-21104) 10803

Gastine, Louis Jules, 1858-

... Les nuits galantes de Louis xv, de Madame de Pompa-
dour a Madame Du Barry. Paris, Baudiniere [1929]

3 p. 1., [9]-317, [2] p. plates, ports. 19i
cm

.

© June 20, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 3842 ; L. Gastine, Paris.

(29-22246) 10804

Gay, Robert Malcolm, 1879- comp.

The college book of prose, 1400-1929, compiled by Robert M.
Gay ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1929]
xiv, 737 p. 17cm .

Companion volume to the compiler's College book of verse, cf. Pref.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 23 ; A 13522 ; Houghton Mifflin co.

(29-21006) 10805

Gill, Mabel Spicer.

Huttee Boy of the jungle, by Mabel Spicer Gill ... illustrated

by Paul R. Carmack. New York, G. Sully and company, inc.

t

c
1929]
xviii ])., 1 1., 184 p. inch front., illus. 19em .

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 15019 ; George Sully & co., inc.

(29-21175) 10806

[Golding, Albert]

The modern student's exercise book for homework. (Type
B) [Sydney, The Students' note-book agency, 1929]

[153] p. 23cm .

© lc. Nov. 12, 1929 ; A ad int. 13240 ;
pubd. Oct. 16 ; A. Golding, Sydney,

Australia. 10807

The modern student's tablet. [Sydney, The Students' note-

book agency, 1929]

[202] p. 25icm .

© lc. Nov. 12, 1929 ; A ad int. 13241 ;
pubd. Oct. 16 ; A. Golding, Sydney,

Australia. 10808

Goolrick, John Taquette, 1879-

Old homes and history around Fredericksburg ; the Northern
Neck and the southside, Stafford and Spotsylvania counties

and battle sketches, by John T. Goolrick. Richmond, Garrett

& Massie, inc.
[

c
1929]

ix p., 1 1., 105 p. plates. 16cm .

Maps on lining-papers.

© Aug. 26, 1929; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25; A 13649; Garrett & Massie.
inc. (29-20989) 10809

Graham, Evelyn.

The famous trials of Lord Darling. The stockbroker and
the girl. Prepared for publication by Evelyn Graham, under
the personal supervision of Lord Darling.
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Graham, Evelyn—Continued
(In London Sunday express)

© lc. Nov. 20, 1929 ; A ad int. 13255 ;
pubcl. Sept. 22 ; B. Graham, Lon-

don. 10810

Grammer, Carl Eckhardt, 1858-

Things that remain ... by Carl E. Grammer ... New York,

The Macmillan company, 1929.

219 p. 20i
cm

. (The Bolen lectures, 1928)

"The special task that I have taken upon myself here is to point out
some of the truths of Christianity which show no signs of decomposi-
tion under modern analysis."—Introd.

© Oct. 1, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff . Oct. 3 ; A 12708 ; Macmillan co.

(29-21157) 10811

Grover, Edwin Osgood, 1870- ed.

The animal lover's knapsack, an anthology of poems for

lovers of our animal friends, edited by Edwin Osgood Grover
. . . New York, Thomas Y. Crowell company

c

c
1929]

xix, 288 p. front. 18cm .

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 8; A 12821; Thomas Y. Crowell co.

(29-21089) 10812

Gunther, Hans F K 1891-

Kleine rassenkunde des deutschen volkes, von dr. Hans
F. K. Giinther. Mit 100 abbildungen und 13 karten. Mun-
chen, J. F. Lehmann, 1929.

152 p. illus. (incl. maps) 20cm .

"Zur anlage des buches bemerke ich, dass ich in der hauptsache der
darstellung meiner 'Rassenkunde des deutschen volkes' ... gefolgt bin."

© Nov. 21, 1928 ; lc. June 18, 1929 ; A—Foreign 3295 ; J. F. Lehmann,
(29-22109) 10813

Platon als huter des lebens; Platons zucht- und erziehungs-

gedanken und deren bedeutung. fur die gegenwart, von Hans
F. K. Gunther. Miinchen, J. F. Lehmann, 1928.

4 p. I., 70 p., 1 1. front, (port.) 191cm .

© Aug. 14, 1928 ; lc. June 18, 1929 ; A—Foreign 3294 ; J. F. Lehmann.
(29-22240) 10814

Gunnarsson, Gunnar, 1889-

... Strand des lebens. Berlin, Universitas
[

c1929
]

336, [1] p. 19|cm .

"Berechtigte uebersetzung von Mathilde Mann. Der originaltitel des
werkes lautet : Livets strand."

© Apr. 22, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3651 ; Universitas deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (29-22252) 10815

Harkness, Robert.

Reuben Archer Torrey, the man, his message, by Robert
Harkness ... Chicago, The Bible institute colportage ass'n

[

c1929
]

vii, 9-127 p. front, (port.) 191cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 4 ; A 13911 ; Bible institute col-
portage assn. of Chicago. (29--21154) 10816
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Haupt, Arthur Wing, 1894r-

Laboratory directions for general biology, by Arthur W.
Haupt ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1929.

ix, 58 p. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-Hill publications in the zoologi-

cal sciences) $1.00

"To accompany the author's 'Fundamentals of biology'."—Pref.

© Sept. 9, 1929 ; 2c. Sept. 11 ; aft Sept. 14 ; A 13363 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-21107) 10817

Hawkins, Chauncey Jeddie, 1875-

Do the churches dare? by Chauncey J. Hawkins. New
Fork, The Macmillan company, 1929.

174 p. 20|cm .

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14059; Macmillan co.

(29-21161) 10818

Henrici, Arthur Trautwein, 1889-

... Morphologic variation and the rate of growth of bac-

teria, by Arthur T. Henrici ... Springfield, 111., Baltimore,

Md., C. C. Thomas, 1928.

xiii, 194 p., 1 1. incl. illus., tables, diagrs. n pi. 22-! cm . (Micro-
biology monographs: general, agricultural, industrial ... v. 1)

Lettered on cover : Monographs on general, agricultural and indus-
trial microbiology.

"References" : p. t
175]-185.

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Sept. 13, 1929 ; aff. Sept. 10 ; A 12311 ; Charles C.
Thomas, Springfield, 111. (29-21108) 10819

[Henschke, Alfred] 1891-1928.

The incredible Borgias, by Klabund ^pseud.^ ; translated

from the German by Louise Brink. New York, H. Liveright,

inc., 1929.

256 p. 221cm .

© Sept. 25, 1929 : 2c. Sept. 20 ; aff.' Oct. 3 ; A 12734 ; Horace Liveright,
inc. (29-21220) 10820

Holderness, Sir Ernest William Elsmie, hart.

The angle of striking.

{fn Golf illustrated magazine)
© lc. Nov. 9, 1929 ; A ad int. 13197 ; pubd. Sept. 13 ; Sir E. W. E. Hol-

derness, Walton-on-the-Hill, Surrey, England. 10821

Holmes, Arthur, 1872-

The mind of St. Paul; a psychological study, by Arthur
Holmes ... New York, The Macmillan company, 1929.

263 p. diagr. 20£cm .

© Oct. 8, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 14060 ; Macmillan co.

(29-21156) 10822

Horrigan, Olive Katherine, 1898-

Creative activities in physical education; correlated and
integrated games and dances from many countries, by Olive K.
Horrigan ... drawings by Verne Cole. New York, A. S.

Barnes and company, 1929.

1648



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 114, December, 1929 10829

Horrigan, Olive Katherine—Continued
xi, [1], 147 p. incl. front., illus., diagrs. 23£cm.

Includes music.
Bibliography : p. 143-147.

© Sept. 25, 1929 ; 2c. Sept. 26 ; aft. Oct. 9 ; A 14074 ; A. S. Barnes & co.

(29-21182) 10823

The Human-creative adventure, v. 2, no. 1, Sept., 1929.

© lc. Oct. 21, 1929 ; A ad int 13216 ; pubd. Sept. 30 ; Scbola vitae, Lon-
don. 10824

Hunger, Friedrich Wilhelm Tobias, 1874-

... Kokospalme, von dr. F. W. T. Hunger, mit 30 abbil-

dungen. Hamburg und Leipzig, Deutscher auslandverlag,

1929.
vii, 130 p. incl. illus., tables. 18i

cm
. (Bangerts ausland-biicberei ...

Reibe : Wohltmann-biicher bd. 6)

"Literatur" : p. 130.

© Mar. 15, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3894 ; Deutscher auslandver-
lag, Walter Bangert. (29-22016) 10825

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Christianizing a nation; being the Enoch Pond lectures de-

livered at Bangor theological seminary, 1929, by Charles E.

Jefferson ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1929.

5 p. 1., 3-200 p. 191cm .

© Oct. 4, 1929; 2c. and aft. Oct. 11; A 14091; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-21160) 10826

Karig, Walter.

"Hungry" Crawford, legionnaire, by Captain Walter Karig,

illustrated by the author. New York, I. Washburn, 1929.
xi p., 1 1., 15-320 p. incl. front., plates. 191cm .

© Sept. 20, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 7 ; A 13971 ; W. Karig, Millbui n, N. J.

(29-20975) 10827

Ketterl, Eugen.
... Der alte Kaiser wie nur einer ihn sah; der wahrheitsge-

treue bericht seines leibkammerdieners Eugen Ketterl. Mit
37 abbilclungen und 10 faksimiles. Wien, Gerold & co., 1929.

179, [1] p. front., illus. (facsims.) xvi pi. (incl. ports.) 23^cm .

At head of title : Cissy Klastersky.
Part of the plates printed on both sides.

© Apr. S, 1928; lc. Apr. 5, 1929; A—Foreign 3002: Cissy Klasterskv,
Vienna, Austria. (29-22245) 10828

Kimmel, William Glenn.

The management of the reading program in the social

studies, by William Glenn Kimmel ... Philadelphia, McKin-
ley publishing co.

[

c1929
]

110 p. incl. forms. 23i
cm

. (On cover: Publications of the National
council for the social studies, no. 4)

Bibliography : p. 105-110.

© Oct. 5, 1929 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Oct. 9 ; A 14071 ; Natl, council for the
social studies. (29-21187) 10829

1649



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10830 pt. 1, n. s., v. 26

Komaromi, Janos, 1890-

... Teri, ein roman, aus dem ungarischen iibertragen von
Alexander von Sacher-Masoch. Berlin, Biichergilde Guten-
berg, 1929.

2 p. L, 7-179 p. 24cm .

At head of title : Johann Komaromi.
"Johann Komaromi

t
von Ren6 Fiilop-Miller]" : p. 171-173. "Koma-

romi [Von Alexander von Sacher-Masoch]" : p. 173-179.

© Mar. 9, 1929; 1c. May 2; A—Foreign 3102; Biichergilde Gutenberg.
(29-22274) 10830

Landis, David H 1864-

A brief description of Indian life and Indian trade of

the Susquehannock Indians. The tribe which inhabited what
is now Lancaster County, Pennsylvania. A compilation of

pen pictures by the earliest Europeans with whom they came
in contact. Also giving a study of the exact location and
period of occupation of their villages and fort sites based on
the articles found in Indian graves here ... By D. H. Landis

[Lancaster, Pa., c
1929]

1 p. L, [7]-48 p. front, (port.) illus. 23cm .

Owing to an imperfect impression, p. 48 is numbered 4 in this copy.
"Only 150 copies will be printed and type destroyed."
"Reprinted from the Lancaster new era and also Intelligencer jour-

nal, June 22, 1929."

© Aug. 22, 1929 ; 2c. and aff Aug. 24 ; A 12181 ; D. H. Landis, Windom,
Pa. (29-20987) 10831

Leutz, Use, 1896-

Die hochzeit des narren, roman von Use Leutz. 1. bis 10.

tausend. Berlin, Internationale bibliothek, g. m. b. h.
[

c1929
]

254, t2] p. 191cm .

© Apr. 28, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3630; Internationale biblio-

thek, g. m. b. h. (29-22256) 10832

Lewis, Clarence Irving, 1883-

Mind and the world-order ; outline of a theory of knowledge,
by Clarence Irving Lewis ... New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons
[

c1929
]

xiv p., 1 1., 446 p. 22cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. Oct. 8 ; A 12867 ; Charles Scribner's
sons. (29-21155) 10833

Long, Esmond Ray, 1890- ed.

Selected readings in pathology from Hippocrates to Vir-

chow, edited by Esmond E. Long ... Springfield, 111., Balti-

more, Md., C. C. Thomas, 1929.

xiv p., 1 1., 301 p., 4 1. front., 25 pi. on 24 1. (incl. ports., facsims.)
25cm .

© July 27, 1929; 2c. and aff. Sept. 13; A 12758; Charles C. Thomas,
Springfield, 111. (29-21144) 10834

McFee, Mrs. Inez Nellie (Canfield)

The wonderful story of science, by Inez N. McFee . . . New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]
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McFee, Mrs. Inez Nellie (Canfield)—Continued
xii, 398 p. front., illus., plates, diagrs. 201cra

.

© Oct. 5, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 9 ; A 14024 ; Thomas Y. Orowell co.

(29-21109) 10835

McGehee, Thomasine C.

People and music; a textbook in music appreciation, by
Thomasine C. McGehee. Boston, New York

t
etc.] Allyn and

Bacon
[

c1929
]

xx, 372, 18 p. front., illus. (incl. ports., music) diagr. 191cm .

Includes music.
"Special readings" at end of some of the chapters ; "Sources of quo-

tations" : p. 369-372.

© Sept. 3, 1929: 2c, Sept. 20; aff. Sept. 18; A 12462: Allyn & Bacon.
(2&-21003) 10836

McGovney, Dudley Odell, 1877- ed.

Cases on constitutional law ... pt. 1, selected, edited and
annotated by Dudley O. McGovney ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1929]

3 p. L, 869 p. 25cm .

"Readings": p. 868-869.

© Sept. 18, 1929 ; 2c. Oct. 4 : aff. Oct. 3 ; A 12748 ; Bobbs-Merrill co.

(29-21192) 10837

McPheeters, Herman Oscar, 1891-

Varlcose veins, with special reference to the injection treat-

ment, by H. O. McPheeters ... illustrated with half-tone and
line engravings. Philadelphia, F. A. Davis company, 1929.

208 p. illus., col. pi., diagr. 23cm .

Bibliography: p. 199-202.

© Sept. 4, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 12201 ; F. A. Davis co.

(29-20904) 10838

Merriam, Charles Edward, 1874-

The American party system; an introduction to the study
of political parties in the United States, by Charles Edward
Merriam and Harold Foote Gosnell ... Rev. ed. New York,
The Macmillan company, 1929.

ix p., 1 1., 488 p. 2 fold. pi., diagr. 20£cm .

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14056; Macmillan co.

(2&-21194) 10839

Mildeberger, Henry D.
Soul thoughts; selections from poems by Henry D. Milde-

berger ... [New York, Press of Heiss corporation, inc.,
c1929

3

80 p. front., plates, ports. 21cm .

"Second edition, enlarged."

© June 29, 1929 ; 2c. July 30 ; aff. Sept. 7 ; A 12223 ; H. D. Mildeberger.
New York. (29-21174) 10840

Milne, Alan Alexander, 1882-

The Christopher Robin story book, from When we were
very young, Now we are six, Winnie-the-Pooh, The house at

Pooh Corner, by A. A. Milne, selected and introduced by the
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Milne, Alan Alexander—-Continued

author, with decorations by Ernest H. Shepard. New York,
E. P. Dutton & co., inc.

[
°1929

]

xiii p., 1 1., 171 p. illus. 19i
cm

.

"First edition."

© Aug. 5, 1929 ; 2c. Aug. 9 ; aff. Aug. 14 ; A 12790 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-20974) 10841

Morris, Gwladys Evan.
Tales from Bernard Shaw; told in the jungle, by Gwladys

Evan Morris, illustrated by Phyllis A. Trerjr.
t
New York]

Frederick A. Stokes company
[

c1929
]

215, [1] p. incl. illus. (part col.) col. plates. 23cm .

Title on four leaves.

© Sept. 26, 1929; 2c. and aff. Oct. 4; A 13906; G. E. Morris, London.
(29-21010) 108421

Motherwell, Hiram, 1888-

The imperial dollar, by Hiram Motherwell. New York,
Brentano's

[

c1929
]

6 p. 1., 310 p. 22^.
"Notes" : p. 254-310.

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 8; A 12839; Brentano's, inc.

(29-21189) 10843

National foremen's institute, inc., Chicago.

The foreman's management library ... Chicago, 111., Na-
tional foremen's institute, inc. ^1929]

8 v. 1 illus., diagr. 21cm .

Paged continuously.
"Advanced foremanship methods from a survey of industry, by the

staff of the National foremen's institute."—v. 1, p. t3]

© Sept. 13, 1929 ; 2c. each Sept. 18 ; aff. Oct. 9 ; A 13429 ; Natl, foremen's
institute, inc. (29-21069) 10844

Newman, Edward Manuel, 1870-

. . . Seeing G ermany , by E. M. Newman . . . over 300 illustra-

tions from original photographs. New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1929.

xviii p., 1 1., 406 p. incl. front., illus. 23|cm . (Newman traveltalks)

© Sept. 25, 1929: 2c. and aff. Oct. 4; A 12794; Funk & Wagnalls co.

(29-21114) 10845

Nichols, Beverley.

All women under the moon.
(In Nash's-Pall mall magazine, Oct., 1929)

© lc. Nov. 13, 1929 ; A ad int. 13223 ; pubd. Sept. 18 ; B. Nichols, Lon-
don. 10846

Nobel, Edmund, 1883-

The nutrition of healthy and sick infants and children for

physicians and students, by E. Nobel ... C. Pirquet ... R. Wag-
ner ... 2d rev. ed. with 78 illustrations (including charts)

and 6 tables; authorized translation by Benjamin M. Gasul ...

Philadelphia, F. A. Davis company, 1929.

xiv, 243 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. (1 fold.) 24*cm .

© Oct. 2, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12862 ; F. A. Davis co.

(29-21146) 10847
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Nowak, Karl Friedrich.

The last of the German kaisers. [Instalments 1-5. Tr. by

K. H. Bruce Lockhart]
(In London Evening standard)

© lc. each Nov. 18, 1929 ; A ad int. 13247 ;
pubd. Sept. 30-Oct. 4 ; Eve-

ning standard co., ltd., London. 10848

Ober, Charles Kellogg, 1856-

Exploring a continent (personal and associational reminis-

cences) by C. K. Ober ... New York, Association press, 1929.

vi, 187 p". pi., ports. 221cm .

The first two chapters were published in 1911 under the title : Out of

the fog.

© Oct. 5, 1929 ; 2c. Oct. 9 ; aff . Oct. 8 ; A 12849 ; General board of the

Young men's Christian associations, New York. (29-21158) 10849

Osborne, Oliver Thomas, 1862-

What eve^one ought to know
L
by] Oliver T. Osborne, m. d,

Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C, Thomas, 1929.

7 p. 1., 313 p., 1 1. 2(Hcm .

© June 22, 1929: 2c. and aff. Sept. 13; A 12756; Charles C. Thomas.
(29-20902) 10850

Packard, Laurence Bradford, 1887-

... The age of Louis xiv, by Laurence Bradford Packard ...

New York, H. Holt and company
t

c
1929]

xii, 144 p. 19cm . (The Berkshire studies in European history)
Bibliography : p. 137-140.

© Aug. 24, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 9 ; A 13149 ; Henry Holt & co., inc.

(29-21164) 10851

Patterson, Archibald Williams, 1858-

Personal recollections of Woodrow Wilson and some reflec-

tions upon his life and character, by A. W. Patterson. Kich-

mond, Va., Whittet & Shepperson, printers, 1929.
54 p. 20™.

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 12621 ; A. W. Patterson, Rich-
mond. (29-21293) 10852

Power.
Power's practical handbook; a collection of practical ideas

and methods as adopted by power engineers in the operation

of their plants and recorded in Power. 1st ed. New York,
N. Y., Power

[

c1929
]

1 p. 1., 236, [4] p. illus., tables (part fold.) diagrs. 21cm .

Blank pages for "Memoranda" (4 at end)
© Sept. 27, 1929: 2c. and aff. Oct. 7; A 13951; McGraw-Hill pub. co.,

inc. (29-21067) 10853

Punch, v. 177, no. 4603, Sept. 25, 1929.

© lc. Nov. 20, 1929 : A ad int. 13251 : pubd. Sept. 25 : Herbert Heather.
London. 10854

Reinhard, Rudolf, 1876-

... Weltwirtschaftliche unci politische erdkunde. 6., stark
erweiterte und umgearb. aufl. Breslau, F. Hirt, 1929.
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Reinhard, Rudolf—Continued
279, [1] p. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [273]-274.

© Apr. 23, 1929 ; lc. June 21 ; A—Foreign 3293 ; Ferdinand Hirt.
(29-22238) 10855

Riordan, John, 1903-

On the make, by John Riordan.
t
New York] Farrar &

Rinehart incorporated
[

c
1929]

5 p. 1., 3-297 p. 20£cm .

"First edition."

Contents.—Bottle of Tokay.—A winning team.—A new girl.—On
the river.—Shore ways.—Fair flowers forlorn.—The biddy.—Hot after-
noon.—Born to suffer.—The parting way.—Hard Helen.—Jim jam.

—

A C-C girl.—Cold test.

© Oct. 7, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14027; J. Riordan, New York.
(29-20970) 10856

Robinson, Leland Rex, 1893-

Investment trust organization and management, by Leland
Rex Robinson ... with an introduction by Paul D. Cravath.

Rev. ed. New York, The Ronald press company
t

c
1929]

xvii, 608 p. incl. tables, diagrs. 22cm .

© Oct. 9, 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 15014; Ronald press co.

(2&-21195) 10857

Ross, Gordon, illus.

[Illustrations, by Gordon Ross in the book entitled] The
legend of the hounds, by George Henry Boker ... with an
introduction by Owen Culbertson. New York, W. E. Rudge,
1929.

xi, 30, f2] p. front, (port.) illus. 23|cm .

© Sept. 3, 1929; 2c. Sept. 11; aff. Oct. 8; A 14054; William Edwin
Rudge. 10858

Se Boyar, Gerald Edwin, 1893-

Manual for report and thesis writing, by Gerald E. Se Boyar
... New York, F. S. Crofts & co., 1929.

vi, 57 p. 19icm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 12700 ; F. S. Crofts & co., inc.

(29-21008) 10859

Seymour, Paul H.
Simplified bridge, auction and contract, by Paul H. Sey-

mour ... Chicago, The Reilly & Lee co.
r

c
1929]

96 p. 18cm .

© Sept. 16, 1929 : 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 18 : A 13433 : Reilly & Lee co.

(29-20957) 10860

t
Sherman, James Madison]
Some of the fragrant or pretty flowers and trees of the

South.
t
New Orleans, c1929

]

cover-title, 59 p. incl. illus., plates (part col.) 23i
cm

.

Flowers and trees of the Gulf coast.

"The articles ... have been printed weekly in the Pass Christian Gulf
coast beacon" [November 16, 1928-March 8, 1929]—Foreword signed;
James M. Sherman.

1654



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 114, December, 1929 10867

[Sherman, James Madison]—Continued
© Aug. 1, 1929; 2c. and aff. Sept. 3; A 12183; J. M. Sherman, Pass

Christian, Miss. (29-21105) 10861

Sherwood, Henry Noble, 1882-

Makers of the New world, by Henry Noble Sherwood ...

Indianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

c1929]

vi, 289 p. illus. (inch maps) 20cm .

© Aug. 31, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 13207; Bobbs-Merrill co.

(29-20988) 10862

Simpson, A. W. T., defendant.

... In the Supreme court of Arkansas, A. W. T. Simpson
et al, defendants-appellants, v. ... Smith savings society,

plaintiff-appellee. [Series 4, no. 902] Appeal from Pulaski

circuit court, second division. Abstract and brief for appellee.

Troy W. Lewis and Clayton Freeman, attorneys for appellee

... [Little Rock, Democrat printing and lithographing co.,

c
1929]

cover-title, 54 p. 25|cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Dec. 5 : A 3096 ; Troy W. Lewis, Little

Rock, Ark. 10863

Skirl, Werner, 1878-

Elektrische messungen, von Werner Skirl ... Mit 431 bil-

dern. Berlin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1928.

xii, 459 p. illus., diagrs. 21 cra
. (Added t.-p.: Siemens-handbficher ...

vi. bd.)

"Verzeichnis weiterer veroffentlichungen aus dem Siemens-konzern"

:

p. t
456]-459.

© June 23, 1928 ; lc. July 3, 1929 : A—Foreign 3907 ; Walter de Gruyter
& co. (29-22212) 10864

Snell, Roy Judson, 1878-

. . . The gypsy shawl, bv Kov J. Snell. Chicago, New York,
The Reilly & Lee co.

[

c
1929]

3 p. L, 11-270 p. 20cm . [His Mystery stories for girls]

© May 31, 1929; 2c. Oct. 4: aff. Oct. 3; A 12745; Reilly & Lee co.

(29-20983) 10865

Spaeth, Sigmund Gottfried, 1885-

They still sing of love, by Sigmund Spaeth ... New York.
H. Liveright, 1929.

234 p. 21cm .

© Sept. 14. 1929: 2c. Sept. 13; aff. Sept. 20; A 13479; S. Spaeth. New
York. (29-21002) 10866

Stranders, Vivian.

Die wirtschaftsspionaffe der Entente, dargestellt am wesen
nnd treiben der Kontrollkommissionen, von Vivian Stranders

Mit einem geleitwort von generalleutnant v. Cramon.
Berlin, E. S. Mittler & sohn, 1929.

ix p.. 1 1., 101 p. 22cm .

© May 28. 1929: lc. July 3: A—Foreign 3914; E. S. Mittler & sohn.
(29-22153) 10867
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Thomas Henry Simpson memorial institute for medical re-

search, Ann Arbor, Mich.
A manual for patients with pernicious anemia, compiled by

the staff of the Simpson memorial institute for medical re-

search under the special direction of Matthew C. fiddle ...

Ann Arbor, Mich., G. Wahr ^1929]
vii, 85 p. illus. (forms) 18|cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 16; A 13993; George Wahr,
Ann Arbor. (29-21147) 10868

Thompson, Warren Simpson, 1887-

Danger spots in world population, by Warren S. Thomp-
son ... New York, A. A. Knopf , 1929.

xi p., 2 h, [3]-343, x p., 1 1. incl. tables (1 double) fold. map. 21cm .

Bibliography: p. f
334]-343.

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Sept. 30 ; A 13829 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-21193^ 10869

Thurston, Howard, 1869-

My life of magic, by Howard Thurston ... Philadelphia,

Dorrance and company
t

c
1929]

273, t2] p. front., plates, ports. 21cm .

© Sept. 16, 1929 : 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14084 ; Dorrance & co., inc.

(29-21185) 10870

Varble, Mrs. Rachel M.
A girl from London, a romance of old Virginia, by Rachel

M. Varble, with illustrations by Beatrice Stevens. Boston,

Little, Brown, and company, 1929.

viii p., 2 1., t
3]-290 p. incl. illus., plates, col. front. 201cm .

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Oct. 4; A 13902; R. M. Varble, Toledo, O.
(29-20972) 10871

Walker, Kenneth Macfarlane, 1882-

On being a father, by K. M. & E. M. Walker; with an intro-

duction by Cecil Delisle Burns ; illustrated by Violet M. Guy.
New York, W. W. Norton & company, inc. ^1929]

192 p. illus. I9icm .

© Sept. 3, 1929; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 3; A 12777; W. W. Norton & co.,

inc. (29-20950) 10872

Wilkins, Harold Tom, 1891-

Hunting hidden treasures, by Harold T. Wilkins ... New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[
«1929

]

xi, 255 p. front., plates. 211cm .

© Sept. 20, 1929 : 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 15224 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-22441) 10873

Wilkinson, Clennell.

Dampier; explorer and buccaneer, by Clennell Wilkinson.

New York, Harper & brothers, 1929.

xii p., 1 1., 257 p. front., plates, ports., 2 fold. maps. 23cm . (Half-
title: The Golden hind series, ed. by M. Waldman)

"Authorities" : p. 250-251.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 18; A 14237; Harper & bros.

(29-22443) 10874
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Abbott, Wilbur Cortez, 1868-

A bibliography of Oliver Cromwell; a list of printed ma-
terials relating to Oliver Cromwell, together with a list of

portraits and caricatures, by Wilbur Cortez Abbott ... Cam-
bridge, Harvard university press, 1929.

xxviii, 540 p. 2 port. (incl. front.) 241cm .

© Sept. 18, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 12 ; A 15006 ; President & fellows of

Harvard college, Cambridge, Mass. (29-21262) 10875

Adler, Alfred, 1870-

The science of living, by Alfred Adler. New York, Green-

berg
c

c
1929]

264 p. 2Ucm
.

© Sept. 24, 1929; 2c. Sept. 28: aff. Oct. 8; A 13757; Greenberg, pubrs.,

inc. (29-20528) 10876

Allen, William Charles, 1857-

War ! Behind the smoke screen, by William C. Allen.

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

[

c1929
]

vii, 192 p. 19cm .

"I simply aim to give information as to the realities connected with
human conflict."—Foreword.

© May 10, 1929 : 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 14 ; A 13609 ; W. C. Allen. Den-
ver. (29-21374) 10877

Ankenbrand, Lizbeth.

... Der wille zur schonheit, ein praktischer ratgeber fur die

nattirliche schonheitspflege cler frau; mit 9 bildtafeln. Stutt-

gart, Suddeutsches verlagshaus, g. m. b. h.
[

c1928
]

204 p. front., plates. 19cm .

© Sept. 14, 1928 : lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1410 : Suddeutsches ver-

lagshaus, g. m. b. h. (29-22444) 10878

Anthony, Katharine Susan, 1877-

Queen Elizabeth, by Katharine Anthony. New York. A. A.
Knopf, 1929.

6 p. 1., 3-2&3, ix, [1] p. front., ports., facsim. 22i
cm

.

Bibliography: p. 259-263.

© Oct. 4, 1929; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 5: A 14025: Katharine Anthony,
New York. (29-21116) 10879

Arnold, John.
What happened at Andals? By John Arnold. London,

H. Jenkins, limited [1929]

312 p. 19cm .

© lc. Sept. 16, 1929: A ad int. 13042; pubd. July 19: Herbert Jenkins.
ltd. (29-22688) 10880

Asbury, Herbert, 1891-

Carry Nation, by Herbert Asbury. New York, A. A.
Knopi 1929.

xxii, 307, vii, [1] P- illus., plates, ports. 2Hcm
.

© Sept. 27, 1929 : 2c. Oct. 7 ; aff. Oct. 4 ; A 14026 ; Alfred A. Knopf, inc
(29-21266) 10881
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Baden, Katia.

Touch, by Katia Baden ... Philadelphia, Dorrance and
company

[

c1929
]

200 p. 19i
cm

.

Contents.— Strange consolations.— The military trot.— Two spin-

sters.—Guilt.—The ugliest flowers.—Touch.—Candle tears.—Red pencil,

darling.—The angel's left arm.—A traveler's scent bottle.

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 11: A 14082; Dorrance & co., inc.

(29-21236) 10882

Baldwin, Charles Sears, 1867-

College composition, by Charles Sears Baldwin ... Rev. ed.

New York, London [etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xii, 316 p. 19^cm .

© Aug. 30, 1929 : 2c. and aff. Oct. 10 : A 12855 : Longmans, Green & co.

(29-21280) 10883

Barnes, Harry Elmer, 1889-

The twilight of Christianity, by Harry Elmer Barnes ...

New York, The Vanguard press
[

c
1929]

3 p. 1., v-xi, 470 p. 21i
cm

.

"Selected references" at the end of each chapter.

© Sept. 30, 1929: 2c. and aff. Oct. 9; A 14062: Vanguard press, inc.

(29-21377) 10884

Berge, Andre.
... Bernard Bardeau ...

t
t. 1-, La nebuleuse. Paris, Plon

[1929]

3 p. 1., 245 p. 19cm .

© May 6, 1929 ; 1c. June 21 : A—Foreign 3539 : Librairie Plon.
(29-22355) 10885

Bischoff, Lawrence Philip, 1888- co?np.

Naval reciprocating engines; a textbook for the instruction

of midshipmen at the TJ. S. Naval academy, compiled by L. P.

Bischoff ... under the supervision of the head of Department
of engineering and aeronautics. Annapolis, Md., The United
States naval institute, 1929.

ix, 208 p. front., illus., fold. pi., diagrs. 24cm .

"Much of the material for this book was taken from Barton and
Stickney's Naval reciprocating engines and auxiliary machinery."

—

Pref.

© Sept. 19, 1929; 2c. Sept. 27: aff. Sept. 26; A 12608; U. S. naval insti-

tute. (29-21372) 10886

Blimden, Edmund Charles, 1896-

Nature in English literature
t
by] Edmund Blunden. New

York, Harcourt, Brace and company
[

c1929
]

5 p. L, 9-156 p. 19*cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.

c
no. 9])

© Oct. 3, 1929 : 2c. and aff. Oct. 7 : A 13933 : Harcourt, Brace & co., inc.

(29-21287) 10887

Boas, Mrs. Louise Schutz.
A great rich man; the romance of Sir Walter Scott, by

Louise Schutz Boas ... London, New York [etc.;, Longmans,
Green and co., 1929.
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Boas, Mrs. Louise Schutz—Continued
ix, 224 p. front., plates, ports., facsim. 22cm .

"Printed in the United States of America."
© Sept. 25, 1929: 2c. and aff. Oct. 10: A 12860: L. S. Boas. South Had-

ley, Mass. (29-21389) 10888

t
Bosworth, William George] 1904-

The Monk's bridge mystery, by Willan G. Borth [fseud.-^

... London, Selwyn & Blount ltd., 1928.

288 p. 19*cm .

© lc. Sept. 9, 1929; A ad int. 13026; pubd. July 12: W. G. Bosworth,
Burton on Trent, England. (29-22683) 10889

Bowers, Edison Louis, 1898- ed.

... Selected articles on compulsory automobile insurance;

liability and compensation for personal injury, edited by Edi-

son L. Bowers ... New York, The H. W. Wilson company,
1929.

259 p. diagrs. 204cm . (The handbook series, ser. m, v. 2)
Bibliography : p. [51]-62.

© Aug. 23, 1929 : 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 9 : A 12913 : H. W. Wilson eo., inc.

(29-21267) 10890

Bramson, Fru Karen (Adler) 1875-

. . . Nous, les barbares . . . roman. Paris, E. Flammarion
[1929]

276. [2] p. 18*cm .

At head of title : Karen Bramson.
© Apr. 25, 1929: lc. Mav 9; A—Foreign 2906; Ernest Flammarion.

(29-21022) 10891

[Buchan, Anna]
The day of small things, by O. Douglas ^pseud.^ chap. 1-9.

r
2 instalments]

(In Quiver magazine, Oct., Nov., 1929)
© lc. each Nov. 22. 1929 ; A ad int. 13261 ; pubd. Sept. 26. Oct. 25 : Dou-

bleday. Doran & co., inc.. Garden City, N. Y. 10892

Buck, Charles Neville, 1879-

Marked men, by Charles Neville Buck ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

2 p. 1./292 p. 19|cm .

"First edition."

© Oct. 4, 1929 : 2c. and aff. Oct. 12 : A 12959 : Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-21206) 10893

Charnwood, Dorothea Mary Roby (Thorpe) baroness.

Without capitulation, by Lady Charnwood ... London,
E. Benn limited [1929]

285, [1] p. 19cm .

© lc. Sept. 21, 1929; A ad int. 13050: pubd. July 26: Dorothea Mary
Charnwood, London. (29-22921) 10894

Cherau, Gaston, 1872-
... Apprends-moi a etre amoureuse. Paris, J, Ferenczi et fils

c1929]
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Cherau, Gaston—Continued
238 p., 2 1. 19cm .

Contents.— Apprends-moi a etre amoureuse. — Ce matin-la.— La
haine.— Don Juan.— Soleil !— . . . Aux pieds d'argile.— Pourquoi !

—
L'enigme du passe.—La roue qui tourne.—La providence et James Berke-
ley.

© May 17, 1929 ; lc. July 12 : A—Foreign 3764 ; J. Ferenezi & fils.

(29-22357) 10895

Clarke, Isabel Constance.

We that are left, by Isabel C. Clarke ... London, Hutchin-

son & co., ltd. [1929]

320 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 23, 1929 ; A ad int. 13047 ; pubd. June 28 ; I. C. Clarke, Rome.
(29-23133) 10896

Coe, George Albert, 1862-

What is Christian education? by George A. Coe. New
York, London, C. Scribner's sons, 1929.

xii, 300 p. 21 cm
.

© Sept. 20, 1929; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 12870; Charles Scribner's
sons. (29-21376) 10897

Colum, Padraic, 1881-

A boy in Eirinn, by Padraic Colum, with a preface by the

author, with illustrations by Jack B. Yeats. New York, E. P.

Dutton & company, inc. ^1929]
5 p. 1., ix-xxiii p., 1 I., 273 p. front., 1 illus., plates. 19^cm .

"Sixth edition, rev., August, 1929."

"A letter to the one who reads this book", signed Florence Converse

:

p. xiii-xxiii.

© Aug. 16, 1929; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 26; A 15312: E. P. Dutton & co.,

inc. (29-26902) 10898

Comprix, Hans.
... Die arbeitnehmerbanken, ihre entwicklung und bedeu-

tung in wirtschaftlicher und sozialer hinsicht, von dr. Hans
Comprix. Halberstadt, H. Meyer, 1929.

x, 180 p. 24cm . (Soziale organisationen der gegenwart. Forschun-
gen und beitrage ... 11)

"Literatur-uebersicht" : p. 177-180.

© Apr. 22, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3641 ; H. Meyer's buchdrucke-
rei. (29-22527) 10899

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined ... June, 1928-March, 1929.

v. 108. By John M. Comley. New York, The Banks law
publishing co., 1929.

xiii, [3], 819 p. 23*cm .

© Nov. 6, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 14773 ; William H. Higgins sec-

retary of the state of Connecticut, Hartford. 10900

Crane, Nathalia Clara Ruth.
An alien from heaven

rbV] Nathalia Crane. New York,

Coward-McCann, inc., 1929.
4 p. 1.. 300 p. 19^cm .

© Oct. 9, 1929 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 10 ; A 15015 : Coward-McCann, inc.

(29-21201) 10901
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Cranwell, John Philips.

Notes on Figures of earth, by John Philips Cranwell and
James P. Cover. New York, K. M. McBride & company, 1929.

xi, 140 p. 24$cm .

"There have been printed eight hundred and sixty-five copies of Notes
on Figures of earth of which eight hundred and thirty-one are for sale.

This is number 843."

Bibliography : p. [
123

]
-128.

© Sept. 5, 1929 : 2c. and aff. Oct. 7 : A 13961 : Robert M. McBride & co.

(29-21286) 10902

Crichton, Mrs. Frances Elizabeth (Sinclair) 1877-1918.

Peep-in-the-world, by Frances Elizabeth Crichton, with
new illustrations by Frank Mcintosh. 10th impression. New
York, Toronto, Longmans, Green and co., 1929.

4 p. 1., 258 p. front., plates. 191cm .

© July 17, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 : A 10539 ; Longmans. Green & co.

[© illustrations] (29-15930) 10903

[Dodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898.

Alice's adventures in Wonderland, by Lewis Carroll [fseud.^

illustrations by Willy Pogany. New York, E. P. Dutton and
company

[

c1929
]

192 p. incl. front., illus. 19*cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Oct. 20 ; A 13784 ; E. P. Dutton & co.,

inc. [© illustrations! (29-20255) 10904

Dombrowski zu Papros und Krusvic, Frau Kathe (Schon-
berger) von, 1881-

The fat camel of Bagdad, a new tale of Abdallah's adven-
tures, for children from eight to eighty years, told and illus-

trated by K. O. S. (Baroness Dombrowski) New York, The
Macmillan company, 1929.

xi p., 1 1., 156 p. incl. plates, col. front. 194cm
.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 8, 1929 : 2c. and aff. Oct. 9 A 14058 ; Macmillan co.
(29-21212) 10905

Dunbar, Aldis.

The sons o' Cormac, an' tales of other men's sons, by Aldis
Dunbar, with illustrations by Ferdinand Huszti-Horvath.
New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

xiv p., 1 1., 233, [1] p. front., plates. 22cm .

Head and tail pieces.

© Aug. 9, 1929 : 2c. Oct. 4 : aff. Oct. 26 : A 15313 ; E. P. Dutton & co.,
inc. [© introduction, by Padraic Colum and illustrations by Ferdi-
nand Huszti-Horvath] (29-26905) 10906

Dunbar, Helen Flanders, 1902-

Symbolism in medieval thought and its consummation in
the Divine comedy, by H. Flanders Dunbar ... New Haven,
Yale university press ; London, H. Milford, Oxford university
press, 1929.
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Dunbar, Helen Flanders—Continued
2 p. L, t

iX]-xvii, 563 p. front., diagrs. 24£cm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : p. t
515]-553.

© Aug. 23, 1929: 2c. Sept. 3; an*. Aug. 30: A 11988: Yale univ. press.

(29-21282) 10907

Edgar, Day.
In Princeton town, by Day Edgar. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1929.

5 p. 1., 351 p. 19i
cm

.

Contents.— The last patrician.— Sic semper— .— The kind women
like.—Escape, extra narrow.—In senior spring.—This above all.—Achil-

les' unlit lamp.—Irresistible.—Snob's progress.—Spotlight.

© Oct. 4, 1929; 2c. and aft\ Oct. 11; A 14151: Day Edgar, New York.
(29-21214) 10908

Eulenberg, Herbert, 1876-

. . . Die letzten Wittelsbacher. Wien, Phaidon-verlag
t

c
1929j

305, [1] p. xv pi. (incl. front., ports.) on 8 1., diagr. 201cm .

© Apr. 9, 1929 ; lc. June 28 : A—Foreign 3672 ; Phaidon-verlag dr. Horo-
vitz. (29-22545) 10909

Eutsler, Roland Byerly.

Transportation in North Carolina; a study of rate struc-

ture and rate adjustment ...
t
by] Roland B. Eutsler. Phila-

delphia, 1929.

vii p., 1 1., 65 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1929.
Bibliography : p. [63]-65.

© Sept. 21, 1929; 2c. and aff. Sept. 24; A 12548; R. B. Eutsler, Char-
lottesville, Va. (29-21265) 10910

Fechter, Paul, 1880-

... Die riickkehr zur natur, roman. Stuttgart [etc.] Deut-
sche verlags-anstalt, 1929.

415, [1] p. 18£cm .

© Apr. 23, 1929 ; lc. July 3 : A—Foreign 3902 ; Deutsche verlags-anstalt.
(29-22368) 10911

Ferguson, William Blair Morton, 1882-

The riddle of the rose, by W. B. M. Ferguson. New York,
R. M. McBride & company, 1929.

viii p., 1 1., 330 p. 19i
cm

.

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13954 ; Robert M. McBride & co.

(29-20437) 10912

Flake, Otto, 1882-

... Es ist zeit . . . roman. Berlin, S. Fischer ,1929]
3 p. l., 9-319, [1] p. 20cm .

"Erste bis sechste auflage 1929."

© Mar. 14, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3039; S. Fischer verlag a. g.

(29-22370) 10913

Gerard, Auguste, 1852-1922.

La vie d'un diplomate sous la troisieme republique; me-
moires d'Auguste Gerard, ambassadeur de France, publies par
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Gerard, Auguste—Continued

Pierre Arnoult, preface cle Gabriel Hanotaux ... Paris, Plon

[1928]
2 p. 1., v, 568 p. front, (port.) 23cm .

© Dec. 20, 1928; 3 c. July 5, 1929; A—Foreign 3768; Librairie Plon.

(29-22414) 10914

c
Golding, Albert]

The modern student's exercise book for homework. [Syd-

ney, The Students' note-book agency, 1929]

[153] p. 23cm .

© lc. Nov. 12, 1929; A ad int. 13239; pubd. Oct. 16; A. Golding, Sydney,
Australia. 10915

The modern student's tablet for solutions. [Sydney, The
Students- note-book agency, 1929]

[198] p. 25|cra
.

© lc. Nov. 12, 1929; A ad int. 13242
;
pubd. Oct. 16; A. Golding, Sydney,

Australia. 10916

Gordon, Taylor, 1893-

Born to be, by Taylor Gordon; with an introduction by
Muriel Draper, a foreword by Carl Van Yechten, and illustra-

tions by Covarrubias. New York, Covici-Friede, 1929.

xvi p., 2 1., 3-236 p. col. front., plates. 2Hcm
.

© Oct. 4, 1929; 2c. Oct. 9 ;• aff. Oct. S; A 12853; Covici, Friede, inc.

(29-21297) 10917

Grinstead, Durward, 1894r-

Elva, by Durward Grinstead. New York, Covici, Friede,

1929.

4 p. 1., 3-353 p. 20cm .

© Oct. 4, 1929 : 2c. Oct. 9 : aff. Oct. 8 ; A 12852 ; Covici. Friede, inc.

(21-21209) 10918

Guerin, Georges Maurice de, 1810-1839.

... From centaur to cross; the unpublished correspondence

& The centaur, translated by H. Bedford-Jones ; introduction

and notes by Gilbert Chinard. New York, Covici-Friede,

1929.

4 p. 1., 3-213 , t
l] p. 23f

m
.

At bead of title : Maurice de Guerin.
The correspondence is in French and English.

© Sept. 20, 1929: 2c. Sept. 21; aff. Sept. 25; A 13652: Covici, Friede,
inc. (29-21285) 10919

Gunn, Lewis Carstairs, 1813-1892.

Records of a California family; journals and letters of

Lewis C. Gunn and Elizabeth Le Breton Gunn, edited by
Anna Lee Marston. San Diego, Calif., 1928.

6 p. 1., 3-279, [2] p., 1 1. col. front., illus. (incl. map) pi., ports.,
facsims. 23i

cm
.

"Three hundred copies of this book were printed for Anna Lee Mar-
ston by Johnck and Seeger in San Francisco, November, nineteen hun-
dred and twenty-eight."

© Apr. 30, 1929: 2c. Sept. 9
;* aff . Sept. 10: A 12242; Anna Lee Marston,

San Diego. (29-18689) 10920
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Harker, Mrs. Lizzie Allen, 1863-

Black Jack house, by L. Allen Harker. London, J. Murray
[1929]

320 p. 19^cm .

© lc. Sept. 24, 1929; A ad int. 13059; pubd. July 29; L. A. Harker, Ci-

rencester, Gloucestershire. England. (29-23251) 10921

Harms, Bernhard, 1876- ed.

Strukturwandlungen der deutschen volkswirtschaft ; vorle-

sungen gehalten in der Deutschen vereinigung fur staats-

wissenschaftliche fortbildung, im namen des vorstandes der

vereinigung hrsg. von dr. sc. pol. Bernhard Harms ... 2., ver-

vollstandigte aufl. ... Berlin, E. Hobbing, 1929.

2 v. diagrs. 25cm .

"Das schrifttum" : v. 2, p. t
469]-509.

© Dec. 15, 1928; lc. each July 3, 1929; A—Foreign 3943; Reimar Hob-
bing. (29-22440) 10922

Harraca, J M 1869-

... L'humaine esperance; l'homme est Dieu ... t. ler
. Ver-

sailles, Editions et librairie de l'Humaine esperance, 1929.

2 p. 1., xvi, 283 p., 1 1. 18cm .

© May 27, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3718 ; Editions et librairie de
l'Humaine esperance. (29-22550) 10923

Hervey, Harry, 1900-

Red ending, by Harry Hervey ... New York, H. Liveright,

inc., 1929.

315 p. 19|cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. and aft
3

. Sept. 14 ; A 15022 ; Horace Liveright, inc.

(29-21217) 10924

Heymann, Robert, 1879-

Sing-sang der liebe, ein buntes buch von liedern, ludern und
lastern, von Robert Heymann. 1.-10. tausend. Leipzig, W.
Goldman

[

c1928
]

155 p. 21 x llicm .

© Nov. 7, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2185 ; Wilhelm Goldmann
verlag, g. m. b. h. (29-22364) 10925

Hichens, Robert Smythe.
The cure.

(In Nash's-Pall Mall magazine, Dec, 1929)

© lc. Nov. 26, 1929; A ad int. 13278; pubd. Nov. 19; R. S. Hichens,
Tour de Peilz, Switzerland. 10926

Hoben, Alice M.
Knights old and new, by Alice M. Hoben ... New York,

D. Appleton and company ^1929]
vii p., 1 1., 197 p. illus. 19i°".

Stories based on Malory's Morte d'Arthur and the Mabinogion. cf.
Pref.

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12903 ; D. Appleton & co.

(29-21392) 10927
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Hollander, Walther Georg Heinrich von, 1892-

Fever house, by Walther von Hollander, translated from
the German by Susan Jenkins. New York, The Macaulay
company, 1929.

316 p. 20cm .

© Sept. 30, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 12940; Macaulay co.

(29-21213) 10928

Schicksale gebtindelt; ein menschenpanorama von heute,

von Walther von Hollander. Berlin, Ullstein
[

c1929
]

363, [1] p. 19i
cm

.

© Nov. 15, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1876; Ullstein a. g.

(29-22366) 10929

Howland, Charles Prentice, 1869- ed.

American relations in the Caribbean; a preliminary issue

of section i of the annual Survey of American foreign rela-

tions, 1929, prepared for the Council on foreign relations under
the direction of Charles P. Howland ... New Haven, Printed

for the American council of the Institute of Pacific relations,

Yale university press, 1929.

5 p. 1., t
3]-329 p. maps (2 fold.) diagrs. 24£cm .

"This volume includes chapters on each of the three island republics
and on the six republics in Central America."—Foreword.

© Sept. 12, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Oct. 7 ; A 12835 ; Yale univ. press.
(29-21290) 10930

Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth, 1880-
The uncertain trumpet, by A. S. M. Hutchinson. London,

Hoclder and Stoughton limited
f
1929]

383 p. 19£cm .

© lc. Sept. 11, 1929 ; A ad int. 13030 ; pubd. Aug. 27 ; A. Stuart-Menteth
Hutchinson, Siclmouth, Devonshire, England. (29-23136) 10931

Indiana. Appellate court.

Reports of cases decided . . . with tables of cases reported and
cited, statutes cited and construed, and an index. Genevieve
Brown, official reporter, B. F. Watson, V. Ed. Funk, Joanna F.
Hinman, assistants, v. 87. From February 1, 1928, to July
20, 1928. Indianapolis, Levey printing co., 1929.

xxiii, 776 p. 22|cm .

© Apr. 16, 1929 ; 2c. June 24 ; aff. Oct. 16 ; A 15707 ; State of Indiana,
Indianapolis. 10932

Keating, George T 1892-

A Conrad memorial library, the collection of George T.
Keating. Garden City. N. Y., Doubledav, Doran & company,
inc., 1929.

xvi, 448, [2] p., 1 1. col. front., 1 illus., plates, ports., facsims. 27cm .

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
"First published in an edition of 501 copies of which 425 are for

sale, and of which this is no. 424."

© Sept. 30, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14095 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-21261) 10933
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Kuhnert, A Artur.

... Handel urn Agla, roman. Leipzig/Wien, C. Weller & co.

[

c1929
]

232, [1] p., 1 1. 19cm .

© Apr. 8, 1929 : lc. June 28 : A—Foreign 3632 : Curt Weller & co. ver-

lag. (29-22367) 10934

La Master, Slater, 1890-

The phantom in the rainbow, by Slater La Master. Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1929.

4 p. I., 376 p. 19i
cm

.

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 14 ; aff. Oct. 11 ; A 15023 ; A. C. McClurg & co.

(29-21210) 10935

Lejeune, Pierre.

... Guitte et Alexandre; ou, Les bonheurs separes ... Paris,

Kieder, 1929.

203 p., 1 1. 18|cm . (Prosateurs francais contemporains)

© Jan. 22, 1929 ; lc. July 5 ; A—Foreign 3755 ; Editions Rieder.
(29-22535) 10936

Levine, William, 1881-

The poison plague, by Will Levinrew ^pseud^ New York,

R. M. McBride & company, 1929.

v, 322 p. 19-J cm .

© Sept. 5, 1929 : 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13960 ; Robert M. McBride & co.

(29-21202) 10937

Lievre, Pierre, 1882-

. . . Ouvrages galants et moraux. Paris, Gallimard, Editions

de la Nouvelle revue franchise [1929]

3 p. 1., t
9]-225 p., 2 1. 19cm .

Plays.
Contents.—Ah ! que vous me plaisez.—Quelle horreur !—Les dangers

du tete-a-tete.

© Mar. 19, 1929; lc. Apr. 26: A—Foreign 2886; Librairie Gallimard.
(29-22358) 10938

London, Jack, 1876-1916.

... Die herrin des grossen hauses. Berlin, Universitas

^1929]
310. [1] p. 19i

cm
.

"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."
© May 22. 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3901 ; Universitas. deutsche ver-

lags-aktiengeselischaft. (29-22363) 10939

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-
Duchess Laura, certain days of her life, by Mrs. Belloc

Lowndes ... London and Melbourne, Ward, Lock & co., lim-

ited, 1929.

351 p. 19cm.

© lc. Sept. 12, 1929 ; A ad int. 13038: pubd. July 18; M. A. B. Lowndes,
London. (29-22690) 10940

Ludwig, Emil.

Michael Angelo,.the colossus of art.
c
pt. 1. Translated by

Muriel Clayton]
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Ludwig, Emil—Continued
(In Britannia and Eve magazine, Sept., 1929)

© lc. Oct. 30, 1929 : A ad int. 13274 ;
pubd. Sept. 3 ; E. Ludwig, Ascona,

Switzerland. 10941

Luther, Martin, 1483-1546.

Luthers lehr' auf grand des Kleinen katechismus, von dr.

Walther Eickmann ... Deutsch-englische jubilaumsausg.

1529-1929 ... [New York] c1929.

1 p. 1., [1], xii, xii, 47, 47 p. pi. 16cm .

German and English on opposite pages.

With reproduction of the t.-p. of the first edition of Luther's Large
catechism, April, 1529.

© Sept. 25, 1929; 2c. and aff. Sept. 30: A 13773; Walther Eickmann,
New York. (29-21275) 10942;

Mcintosh, Frank, illus.

[Illustrations by Frank Mcintosh in the book entitled] Peep-

in-the-world, by Frances Elizabeth Crichton ... 10th impres-

sion. New York, Toronto, Longmans, Green and co., 1929.

4 p. 1., 258 p. front., plates. 19|cm .

© July 17. 1929 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 10539 ; Longmans, Green & co.

10943

McMillen, Wheeler, 1893-

Too many farmers; the story of what is here and ahead in

agriculture, by Wheeler McMillen; foreword by William M.
Jardine. New York, W. Morrow & company, 1929.

xi, 340 p. 19£cm .

© Oct. 10, 1929: 2c. and aff. Oct. 12: A 12995; W. McMillen, New York.
(29-21268) 10944

Maj, Bianca de.

... II falco sul nido, romanzo. Milano, Fratelli Treves, 1929.

3 p. 1., [3]-366 p. 19cm .

"Quarto migliaio."

© Apr. 6, 1929; lc. July 16; A—Foreign 3680; Bianca de Maj, Milan,
Italy. (29-22537) 10945

March, Benjamin.
China and Japan in our museums, by Benjamin March ...

with an introduction by Frederick P. Keppel ... A prelimi-

nary report prepared for the third general session of the

Institute of Pacific relations to be held at Kyoto, Japan, Octo-

ber 28th to November 9th, 1929. New York, American coun-

cil, Institute of Pacific relations
c

c
1929]

xi p., 1 1., 122 p. plates. 21cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 4, 1929 : 2c. and aff. Oct. 7 ; A 13918 ; B. March. Detroit.
(29-21270) 10946

Marsaux, Lucien.

... Le carnaval des vendanges. Paris, Plon [1929]

2 p. I., 255 p. 19cm .

© Apr. 5, 1929 : lc. June 21 : A—Foreign 3538 ; Librairie Plon.
(29-22356) 10947
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Masson, Elsie.

Folk tales of Brittany, by Elsie Masson; edited by Amena
Pendleton, with drawings by Thornton Oakley. Philadel-

phia, Macrae Smith company
t

c
1929]

190, [1] p. illus. 26cm .

© Sept. 30, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 12766 ; Macrae-Smith co.

(29-21393) 10948

Middlebrook, Louis Frank, 1866-

The frigate "South Carolina"; a famous revolutionary war
ship, by Louis F. Middlebrook. Salem, Mass., The Essex
institute, 1929.

2 p. 1., 38 p. front., plates. 24cm .

"Reprinted from the Historical collections of the Essex institute,

volume lxv."

© Sept. 24, 1929: 2c. Sept. 27; aff. Sept. 28; A 12971 ; Essex institute.

(29-21375) 10949

Murphy, Leo.

The golden heritage, by Rev. Leo Murphy ... New York,

P. J. Kenedy & sons [19293
2 p. 1., 281 p. 20^cm .

© Oct. 9, 1929 : 2c. Oct. 12 : aff. Oct. 11 ; A 14125 ; P. J. Kenedy & sons.

(29^-21207) 10950

Newcomer, Alphonso Gerald, 1864-1913, ed.

Three centuries of American poetry and prose. Rev. ed.

By Alphonso Gerald Newcomer . . . Alice E. Andrews . . . How-
ard Judson Hall ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman
& company

[

c1929
]

xvii, 907 p. ports. 24£cm .

Bibliography : p. 879-882.

© Oct. 7, 1929 : 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12863 ; Scott, Foresman & co.

(29-21391) 10951

Norwood, Edwin P 1881-

The circus menagerie, by Edwin P. Norwood ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xii p., 1 1., 230 p. front, plates. 21cm .

© Aug. 16, 1929; 2c. and aff. Aug. 24; A 10992; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-26792) 10952

O'Shea, Michael Vincent, 1866-

Newer ways with children, by M. V. O'Shea. New York,
Greenberg

[

c1929
]

ix, 419 p. 21cm .

© Sept. 24, 1929; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 8; A 13758; M. V. O'Shea, Mad-
ison, Wis. (29-20224) 10953

Phillips, Frederic Nelson, inc., New York.
Type fa^es. with which we "prove it with proofs" in typog-

raphy for advertisements. New York. F. N. Phillips, inc.

^1929,
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Phillips, Frederic Nelson, inc., New York—Continued
540 p., 1 1. incl. illus., tables. 231cm .

"Monotype faces" (p. 335-487) has special t.-p.

© Mar. 11, 1929 : 2c. July 27 ; aff . Sept. 11 : A 15027 ; Frederic Nelson
Phillips, inc. (29-21260) 10954

Pogany, Willy, 1882- illus.

[Illustrations, by Willy Pogany in the book entitled] Alice's

adventures in Wonderland, by Lewis Carroll
{
pseud.

}
... New

York, E. P. Dutton and company
c

c
1929]

192 p. incl. front., illus. 19|cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Oct. 26 ; A 13734 ; E. P. Dutton & co.,

inc. 10955

Powel, Harford Willing Hare, 1887-

Married money, by Harford Powel, jr. ... Boston, Little,.

Brown, and company, 1929.

4 p. 1., [3i-298 p. 20cm .

© Oct. 5, 1929; 2c and aff. Oct. 12: A 12966; Harford Powel, jr., Bos-
ton. (29-21219) 10956

Pratt, Harvey Hunter, 1860-

The early planters of Scituate; a history of the town of

Scituate, Massachusetts, from its establishment to the end of

the revolutionary war, by Harvey Hunter Pratt. [Scituate,

Mass.] The Scituate historical society, 1929.

7 p. 1., 386, [IOt p. front, (port.) plates" maps. 23£cm .

"Limited edition, no. 469."

"Biographical sketches" : p. [210]-386.

© Sept. 7, 1929; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 9: A 14072: Scituate historical
soc. (29-21292) 10957

r
Preti, SavinO]

... Florence ready reference to the baptistery, cathedral,

chapels (Medici), Croce (Santa), Dante's house, Piazza Sig-

noria. Piazzale Michelangelo. Pitti gallery, Uffizi gallery.

Florence, Vallecchi ^1929^
Various pagings. fold, diagrs. 16i

cm
.

At head of title : "Patented system."
© lc. Nov. 12. 1929: A ad int. 13262: pubd. Oct. 15: S. Preti. Florence.

10958

Public utilities reports, containing decisions of the public

service commissions and of state and federal courts. 1929C.
Henry C. Spurr, editor. Rochester, N". Y.. Public utilities

reports, inc.
[

C
1929]

xxxii, 747 p. 24cm .

© Nov. 11. 1929 : 2c. and aff. Nov. 12 : A 15716 ; Public utilities reports,
inc. 10959

Roberts, Cecil, 1892-

Pamela's spring song, by Cecil Roberts. [London] Hodder
and Stoughton, ltd. [1929]

3 p. 1.. [5]-308 p. 19cm .

© lc. Sept. 16, 1929: A ad int. 13040: pubd. July 18: D. Appleton & co..
New York. (29-22685) 10960
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Roland-Gosselin, Marie Dominique, 1883-

... L'amour, a-t-il tous les droits? Peut-il etre un peche?

[Paris] E. Flammarion
[

c1929
]

vii p., 1 1., [llj-130 p., 2 1. 16|cm . (Les reponses catholiques)

At head of title : M.-D. Roland-Gosselin, o. p.

© Apr. 11, 1929; lc. Apr. 22; A—Foreign 2658; Ernest Flammarion.
(29-22557) 10961

Rutter, Owen, 1889-

Lucky star, by Owen Rutter. London, Hutchinson & co. ltd.

[1929]

5 p. 1., 15-288 p. pi., diagrs. 19i
cm

.

© lc. Sept. 23, 1929; A ad int. 13048; pubd. Aug. 9; O. Rutter, War-
grave, Berkshire. England. (29-23131) 10962

Scriven, George Percival, 1854r-

The story of the Hudson's Bay company, otherwise of the

Company of adventurers of England trading into Hudson's
Bay, by George P. Scriven ... Washington, D. C, St. An-
selm's priory, 1929.

66 p. plates, fold. map. 23cm . (On cover: Benedictine historical
monographs, iv)

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aft. Oct. 11 ; A 14129 ; Benedictine foundation at
Washington, D. C. (29-21289) 10963

Sencourt, Robert Esmonde.
The life of George Meredith, by Robert Esmonde Sencourt,

with frontispiece portrait in color. New York, C. Scribner's

sons, 1929.

xiv p., 2 I., 342 p. col. front, (port.) 22icm .

Bibliography included in preface.

© Sept. 20, 1929; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 12872; Charles Scribner's
sons. (29-21390) 10964

Simpson, Margot von.

Furst Woronzeff, roman von Margot von Simpson. Ber-

lin, Volksverband cler bucherfreunde, Wegweiser-verlag. g. m.
b. h. ^1929]

383 p. 19icm .

"Dieses buch ist als vierter band der zehnten jahresreihe fur die
mitglieder des Volksverbandes der bucherfreunde hergestellt worden
und wird nur an diese abgegeben."
© May 15, 1929; lc. July 3 ; A—Foreign 3872 ; Volksverband der bucher-

freunde, wegweiser-verlag, g. in. b. h. (29-22365) 10965

Smith, Alfred Emanuel, 1873-

Up to now; an autobiography, by Alfred E. Smith. New
York, The Viking press, 1929.

6 p. 1., 3-434 p. front., plates, ports., facsims. 24£cm .

© Oct. 7, 1929; 2c. Oct. 11: aff. Oct. 9; A 14118: A. E. Smith, New
York. (29-21291) 10966

Sperry, Willard Learoyd, 1882-

Signs of these times; the Ayer lectures of the Colgate-

Rochester divinity school for 1929, by Willard L. Sperry ,,.
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Sperry, Willard Learoyd—Continued

Garden City, N. Y.. Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1.,' 3-179 p. 19i
cm

.

© Sept. 27. 1929 : 2c. and aff. Oct. 3 : A 12921 : Doubleday. Doran & co„

inc. (29-21277) 10967

Sturmann, Manfred, 1903-

... Der gaukler unci das liebespaar. Berlin-Grunewald,

Horen-verlag, 1929.

3 p. 1., 9-176, '[3] p. 2(Hxl2cm
.

Contents.—Selbstmord in dur.—Der gaukler und das liebespaar.

© Mar. 27, 1929: lc. June 28: A—Foreign 3609: Horen-verlag, g. m.
b. b. (29-22369) 10968

Sullivan, Aloysius M.
Progression, and other poems [by] A. M. Sullivan. New

York, The Chisholm press, 1929.

32 d 23cm

© Feb. 1. 1929 : 2c. and aff. Aug. 31 : A 12104 : A. M. Sullivan, New
York. (29-21284) 10969

Supper, Frau Auguste, 1867-

... Der gaukler, roman. Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-

anstalt, 1929.

347, rli P- 19^cm .

© Apr. 23, 1929: lc. Julv 3: A—Foreign 3875: Deutsche verlags-anstalt.

(29-22371) 10970

Tanneron, Raoul.

... Mercantopolis ; ou, La machine a estamper. Paris, Edi-

tions Argo
r
1929]

2 p. 1., f
7]-346 p.. 2 1. 19cm .

© Feb. 15, 1929 : lc. May 3 : A—Foreign 3025 : Editions Argo.
(29-22359) 10971

Thompson, Doris Irene.

Foolish fire, the love story of a South African girl, by Doris

Irene Thompson. London, Mills & Boon limited
t
1929]

254 p. I9icm .

© lc. Sept. 6. 1929 : A ad int. 13021 : pubd. July 11 : D. I. Thompson,
Johannesburg. South Africa. (29-226K4) 10972

Tichauer, Theodor, 1891-

In den maschen des strafgesetzes. volkstumliche darstel-

lung der verteidigung in strafsachen. nebst Leitfaden fur

schoffen und <reschworene. von dr. Theodor Tichauer ... Ber-
lin, J. H. W. Dietz nachf. g. m. b. h., 1929.

112 p. 19*cm .

© Mar. 11. 1929: lc. June 28: A—Foreign 3610: J. H. W. Dietz nachf.,

g. m. b. h. (29-22450) 10973

Tobias, Beatrice.

A busy day, by Beatrice & Sylvia Tobias.
c
New York]

E. P. Dutton & co., inc.
[
°1929

]

f44] p. col. illus. 24cm .

© Aug. 16. 1929: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 25; A 18735; E. P. Dutton &
CO., inc. (29-19911) 10974
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Townend, William, 1881-

Once to Tiger Bay, by W. Townend . . . New York, I. Wash-
burn, 1929.

306 p. 19^cm .

© Oct. 4, 1929; 2c. and aft Oct. 7; A 12833; W. Townend, Crowbor-
ough, Sussex, England. (29-21205) 10975

United States Catholic historical society.

... Historical records and studies. Thomas F. Meehan,
Percy J. King, Henry Ridder, editing committee, v. 19.

September, 1929. New York, The United States Catholic

historical society, 1929.

139 p. illus., fold. pi. 24cm .

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 29: A 15710; United States Cath-
olic historical soc. 10976

U. S. Naval academy, Annapolis. Dept. of engineering and
aeronautics.

Marine and naval boilers, prepared at the request of the

head of the Department of engineering and aeronautics, U. S.

Naval academy. Annapolis, Mel., United States naval insti-

tute, 1929.

[194] p. incl. illus., tables, cliagr. fold, plates. 24cm .

Each chapter paged separately.

"This book has been compiled by officers of the Department of engi-

neering and aeronautics. United States naval academy."

© Sept. 13. 1929; 2c. Sept. 27; aff. Sept. 26; A 12609: U. S. Naval in-

stitute. (29-21373) 10977

Van Dyke, Henry, 1852-

The man behind the book: essays in understanding, by
Henrv Van Dyke ... New York, London, C. Scribner's sons,

1929."

xi p., 3 1., 3-357 p. front., ports. 19*em .

© Sept. 20, 1929: 2c. Oct. 9: aff. Oct. 8; A 12866; Charles Scribner's

sons. (29-21279) 10978

Wallace, Edgar.
The green ribbon, chap. 6, 7.

{In London News of the world)

© lc. Nov. 20, 1929 ; A ad int. 13254 ;
pubd. Sept. 22 : E. Wallace, Lon-

don. 10979

Watson, James Fraughtman.
Basic principles of education and expression ; a book for re-

ligious workers, training schools, professional and business

men, women and children. By James Fraughtman Watson
[Atlanta, Printed by Walter W. Brown publishing co.,

c1929
]

4 p. 1., 11-128 p. diagrs. 20em .

Advertising matter : p. 126-128.

© Sept. 16, 1929 : 2c. and aff. Sept. 23 ; A 12499 ; J. F. Watson, Atlanta,

Ga. (29-21278) 10980
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Alexander, Thomas, 1887-

The Alexander-Sarratt arithmetics. Intermediate book.

By Thomas Alexander ... and Charles Madison Sarratt ...

Richmond. New York [etc.-, Johnson publishing company

[

c1929
]

x, 411 p. illus., diagrs. 19^.
© Oct. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 12953; Johnson pub. co.

(29-21580) 10981

Angell, James Waterhouse.
The recovery of Germany, by James W. Angell ... Pub-

lished for the Council on foreign relations. New Haven, Yale

university press: London, H. Milford, Oxford university press,

1929.

xix, 425 p. diagrs. 21 cm . (Half-title: Publications of the Council on
foreign relations, C. P. Howland, director of research)

Appendices include "Sources".

© Oct. 4, 1929 ; 2c. Oct. 10 ; aff . Oct. 9 : A 14073 : Tale univ. press.

(29-21386) 10982

Arkansas. Constitution.

The constitution of Arkansas of 1874 and the amendments
to the constitution of Arkansas of 1874 ... compiled by H. W.
Applegate . . . St. Louis, Mo., Thomas law book company, 1929.

272 p. 24cm .

© Oct. 11, 1929 : 2c. Oct. 14 ; aff. Oct. 16 ; A 14175 ; H. W. Applegate.
Little Rock. (29-21517) 10983

Ashton-Wolfe, Harry, 1881-

The invisible web; strange tales of the French surete, by
H. Ashton-Wolfe ... and Edmond Locard. New York, Fred-
erick A. Stokes company, 1929.

xviii, 284 p. front., plates, ports. 21cm .

© Sept. 5, 1929: 2c. Sept. 9; aff. Oct. 5; A 14172; H. Ashton-Wolfe.
London. (29-21513) 10984

Bandas, Rudolph G.

Catechetical methods : standard methods of teaching re-

ligion, for use in seminaries, novitiates, normal schools, and
by all teachers of religion, by Rudolph G. Bandas ... New
York, J. F. Wagner, inc. ; London, B. Herder

[

c1929
]

xx, 314 p. 21cm .

Bibliography : p. v-xx.

© July 6. 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 12998; Joseph F. Wagner, inc.

(29-21488) 10985

Barney, Ralph A comp.
Laws relating to Osage tribe of Indians, from May 18, 1824

to March 2, 1929, compiled by Ralph A. Barney ... Paw-
huska, Okla., The Osage printery

t

c
1929]

112 p. 23Fm -

Includes blank pages for "Additional citations" and "Additional
cases".
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Barney, Ralph A., corny.—Continued
"Treaties" : p. 96. "Table of eases" : p. 98-102.

© Sept. 11, 1929; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 27; A 12618; R. A. Barney,
Pawhuska, Okl. (29-21503) 10986

Bartlett, Philip A.
. . . The Lakeport bank mystery, by Philip A. Bartlett, illus-

trated by John M. Foster. New York, N. Y. ; Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c
1929]

iv p., 1 1., 7-246 p. front., plates. 20cm . (His Roy Stover stories)

© Oct. 16, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 14220 ; Barse & co.

(2&-21549) 10987

. . . The mystery of the snowbound express, by Philip A. Bart-

lett ... illustrated by John M. Foster. New York, 1ST. Y.,

Newark, N. J., Barse & co.
[

c1929
]

243 p. front., plates. 20cm . (His Roy Stover stories)

© Oct. 16, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 14219 ; Barse & co.

(29-21548) 10988

Black, Newton Henry, 1874-

New laboratory experiments in practical physics, to accom-

pany Black and Davis' "New practical physics" ; by N. Henry
Black ... New York, The Macmillan company, 1929.

viii p., 1 1., 168 p., 3 1. incl. illus., tables, diagrs. 27icm .

© Oct. 1, 1929 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 19 ; A 12716 ; Macmillan co.
r© new

and revised material] (29-21410) 10989

Blair, William Reid, 1875-

In the Zoo; representing twenty-seven years of observation

and study of the animals in the New York zoological park,

by W. Reid Blair ... foreword by Madison Grant ... photo-

graphically illustrated by Elwin R. Sanborn ... New York,
London, C. Scribner's sons, 1929.

xii p., 1 1., 195 p. front., plates. 21cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14153 ; Charles Scribner's sons.

(29-21581) 10990

Bordeaux, Henry, 1870-

Saint Francis de Sales; theologian of love, by Henri Bor-
deaux ... translated by Sister Benita. London, New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xvi p., 1 1., 282 p. front, (port.) 21cm.

"Printed in the United States."

© Sept. 18, 1929 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 13582 : Longmans. Green
& co. (29-21487) 10991

Brantley, Rabun Lee.
Georgia journalism of the civil war period, by Rabun Lee

Brantley, ph. d. Nashville, Tenn., George Peabody college for

teachers, 1929.

4 p. 1., xi-xvi p., 1 1., 134 p. illus. (map) fold, facsims. 24cm . (Half-
title: Contributions to education of George Peabody college for teachers,
no, 58)
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Brantley, Rabun Lee—Continued
Thesis (ph. d.)—George Peabody college for teachers, 1928.
Without thesis note.

Bibliography: p. 133-134.

© Oct. 7, 1929; 2c. and aft". Oct. 12; A 15004; George Peabody college
for teachers. (29-21597) 10992

Cahuet, Alberic, 1877-

Moussia; the life and death of Marie Bashkirtseff, by
Alberic Cahuet ; translated by Keene Wallis. New York, The
Macaulay company, 1929.

4 p. 1., 7-300 p. front., plates, ports. 21cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 12942 ; Macaulay co.

(29-21382) 10993

Chapin, Albert Franklin.

Credit and collection principles and practice, by Albert
F. Chapin ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

xv, 518 p. incl. forms., diagr. 234cm . $4.00

© Oct. 7, 1929; 2c. and aff. Oct. 10; A 12864; McG^Y-Hill book co.,

inc. (29-21512) 10994

Cooper, Courtney Ryley, 1886-

Go north, young man ! By Courtney Ryley Cooper ...

Boston, Little, Brown, and company, 1929.

ix p., 2 I., 3-270, [1] p. front., illus. (map) plates. 21^cm .

The story of the development of northern Canada.
© Oct. 5, 1929: 2c. and aff. 0*ct. 8; A 12822; C. R. Cooper, Idaho

Springs. Col. (29-21505) 10995

Crispin, Frederic S.

Dictionary of technical terms ...
t
by] Frederic S. Crispin ...

Milwaukee, New York
t
etc.] The Bruce publishing company

t

c
1929]
4 p. 1., 284, [3] p. illus. IS010

.

© Aug. 29, 1929: 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18: A 13437; Bruce pub. co.

(29-21537) 10996

Curtis, Mrs. Alice (Turner)
A frontier girl of Virginia, by Alice Turner Curtis, illus-

trated by R. Pallen Coleman. Philadelphia, The Penn pub-

lishing company
[

c1929
]

268 p. front., illus., plates. 20cm .

© Sept. 2S, 1929: 2c. and aff. Oct. 9; A 14011; Penn pub. co.

(29-21423) 10997

A little maid of South Carolina, by Alice Turner Curtis ...

illustrated hj Hattie Longstreet Price. Philadelphia, The
Penn publishing company

r

c
1929]

223 p. front., plates. 19^m .

© Sept. 28. 1929: 2c. and aff. Oct. 9; A 14012; Penn pub. co.

(29-21425) 10998

Cutler, Frederick Morse, 1874-

Sociological laws; an outline syllabus, by Frederick Morse
Cutler, ph. d. Amherst, Mass., 1929.
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Cutler, Frederick Morse—Continued
43 p. dia^r. 23cm .

© Aug. 30, 1929 : 2c. Sept. 3 ; aff. Aug. 31 ; A 12105 ; F. M. Cutler, Am-
herst, Mass. (29-21516) 10999

Davis, David Melvin, 1886-

Urologieal nursing, by David M. Davis ... Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1929.

1 p. 1., 11-172 p. illus. 20*cm .

© Oct. 4, 1929 : 2c. and aff. Oct. 10 : A 12047 ; W. B. Saunders co.

(29-21522) 11000

De Blois, Austen Kennedy, 1866-

Fighters for freedom, heroes of the Baptist challenge, by
Austen Kennedy de Blois ... endorsed by the Department of

missionary education, Board of education of the Northern
Baptist convention ... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson
press

[

c
1929]

9 p. 1., 3-437 p. front., ports. 20cm .

© Oct. 9, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 15003 ; Judson press.

(29-21485) 11001

Derby, Willis O.

Store management for profit, by Willis O. Derby. New
York and London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 I., 163 p. incl. forms. 21cm .

"First edition."

© Oct. 2, 1929 : 2c. Oct. 2 : aff. Oct. 4 : A 13876 ; Harper & bros.

(29-21572)
*

11002

Devoy, John, 1842-1928.

Recollections of an Irish rebel; the Fenian movement. Its

origin and progress. Methods of work in Ireland and in the

British army. Why it failed to achieve its main object, but

exercised great influence on Ireland's future. Personalities of

the organization. The Clan-na-Gael and the rising of Easter

week, 1916. A personal narrative by John Devoy.
t
New

York, Chas. P. Young company, printers, c
1929]

3 p. 1., ii p., 1 1., iii, 491 p. front., illus. (facsims.) ports. 25cm .

© June 25, 1929; 2c. June 28; aff. Aug. 17; A 12825; Richard F. Dal-
ton and Harry Cunningham, executors of estate of John Devoy. Long
Island City, N. Y. (29-21384) 11003

Drady, Alan.

Eodney Newton, by Alan Drady. New York, P. J. Kenedy
& sons

[

c
1929]

5 p. 1., 283 p. 19^cm .

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 11 ; A 14124 ; P. J. Kenedy & sons.
(29-21422) 11004

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's aircraft engine instructor. Third-run with addi-

tions, by A. L. Dyke ... Chicago, The Goodheart-Willcox
company, inc., 1929.

x. 425 p. col. front., illus. (part col.) 3 col. fold, pi., diagrs. 24icm

© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 12987; A. L. Dyke, St. Louis.

t© addenda and inserts] (29-21533) 11005
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Eldershaw, M. Barnard, pseud.

A house is built [by-] M. Barnard Eldershaw. Xew York,

Harcourt, Brace and company ^1929]
3 p. 1., 3-395 p. 19i

cm
.

© Oct. 10, 1929 ; 2c. and aft. Oct. 16 ; A 14208 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-21424) 11006

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

... George Eliot's The mill on the Floss, edited by Mary
Sully Hayward ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

c

c1929
:

606 p. illus. 17i
cm

. (Eclectic English classics)

© Oct. 9, 1929; 2c. and aft. Oct. 12 : A 12965; Amer. book co.
t© intro-

duction and study suggestions] (29-21545) 11007

Farley, Albert Allison.

The psychology of teaching; a student's manual, by Albert

Allison Farley ... Menasha, Wis., George Banta publishing

company
t

c
1929]

3 p. 1., 228 p. 19cm .

© Sept. 26, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12900 ; A. A. Farley, Oskkosh.
Wis. (29-21500) 11008

Gale, Zona, 1874r-

Borgia
t
by] Zona Gale. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., [3] -241, [1] p. 191cm .

© Oct. 11, 1929 ; 2c. Oct. 16 : aft". Oct. 14 : A 15045 : Alfred A. Knopf, inc.
(29-21543) 11009

Gates, Sherwood.
The junior church manual, by Sherwood Gates ... Garden

City, X. Y., Doubleclay, Doran & compan}^ inc., 1929.
vii, 328 p. 19£cm .

Contains music.
Bibliography : p. 48-64.

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 11; A 14113; Doubleday, Doran & co .

inc. (29-21484) 11010

Giesen, John, 1891-

Backgrounds of biology, by John Giesen ... and Thomas L.
Malumphy ... Milwaukee, Wis., New York [etc.] The Bruce
publishing company

c

c
1929]

x, 278 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 22*cm .

Published in part in 1928 under the title : Backgrounds in biology.
"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 23, 1929 : 2c. and aff. Oct. 12 ; A 12969 ; Bruce pub. co
(29-21412) ' non

[Golding, Albert]

The modern student's exercise book fQr class work. (Types
A, B) [Sydney, The Students' note-book agency, 1929]

2 v. 23cm .

© lc. each Nov. 12, 1929; A ad int. 13237, 13238; pubd. Oct 16- A
Golding, Sydney, Australia. 11012 11013
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folding, Albert]—Continued

The modern student's note-book for solutions. (Type B)

[Sydney, The Students' note-book agency, 1929]

[133] p. 23cm .

© lc. Nov. 12, 1929; A ad int. 13243; pubd. Oct. 16; A. Golding, Syd-

ney, Australia. 11014

The modern university student's note-book. (Types A, B)

[Sydney, The Students' note-book agency, 1929
3

2 v. 23cm .

© lc. each Nov. 12, 1929 ; A ad int. 13235, 13236 ;
pubd. Sept. 20 ; Albert

Golding, Sydney, Australia. 11015, 11016

Gortner, Ross Aiken, 1885-

Outlines of biochemistry, the organic chemistry and the

physico-chemical reactions of biologically important com-

pounds and systems, by Koss Aiken Gortner ... New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xv, 793 p. illus., diagrs. 23-|cm . $6.00

Follows, in general, the topics presented in the author's "Outlines of

biochemistry", published in 1927.

"General references" : p. 735-742.

© Oct. 7, 1929 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 9; A 12986; R. A. Gortner, St. Paul.

(29-21409) 11017

Hader, Berta.

... Two funny clowns, by Berta and Elmer Hader. New
York, Coward-McCann, inc. ^1929]

[52] p. incl. col. front., col. illus. 16* x 22*cm .

Two folded colored plates laid in.

© Oct. 9, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 10 ; A 14114 ; Coward-McCann, inc.

(29-21541) 11018

Hanffstengel, Georg von.

Die forderung von massengutern, von dipl.-ing. Georg v.

Hanffstengel ... 2. bd. 2. teil. Krane und zusammengesetzte
forderanlagen. 3., vollstandig umgearb. aufl. Mit 431 text-

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

vii, 330, [2] p. illus., tables, diagrs. 24cm .

© July 8, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4544; Julius Springer.
11019

Harding, Louis Allen.

Mechanical equipment of buildings, v. 1, a reference book
for engineers, architects and contractors, by Louis AJlen Hard-
ing ... and Arthur Cutts Willard ... 2d ed., rev. and enl.,

total issue, twelve thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.

;

London, Chapman & Hall, limited, 1929.

x, 963 p. illus., tables, plans, diagrs. (part fold.) 23icm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 7 ; A 12985 ; L. A. Harding, Buf-
falo and Arthur Cutts Willard, Urbana, 111. (29-21532) 11020

Harvey, William, 1578-1657.

... Exercitatio anatomica de motu cordis et sanguinis in

animalibus, by William Harvey, m. d. ; with an English trans-
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Harvey, William—Continued

lation and annotations bv Chauncey D. Leake ... Spring-

field, 111., Baltimore, Md., C. C. Thomas, 1928.

6 p. 1., facsim. (72, t2] p.) 154 p., 1 1. front., plates, ports., facsini.

24i
cm

.

Coat of arms on t.-p.

At head of title : Tercentennial edition.

Contents.—pt. 1. Facsimile of the original Latin edition (1628)—
pt. 2. The English translation.

© Sept. 18. 1929; 2c. Sept. 13: aff. Sept. 10; A 12759; Charles C.

Thomas. (29-21411) 11021

Hayward, Mary Sully, ed.

[Introduction and study suggestions, by Mary Sully Hay-
ward in the book entitled] ... George Eliot's The mill on the

Floss ... New York, Cincinnati [etc.] American book company

t

c1929]

606 p. illus. 17*cm . (Eclectic English classics)

© Oct. 9, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 12 : A 12965 ; Amer. book co. 11022

Heaton, Willis Edgar.
. . . The procedure and law of Surrogates' courts of the state

of New York, by Willis E. Heaton ... v. 2. 5th ed. Kev. by
Wm. Fenton Myers ... with foreword by Hon. James A.

Foley . . . with introduction by Hon. George Albert Wingate . .

.

Albany, N. Y. and New York, N. Y., Matthew Bender & com-

pany, inc., 1929.

1 p. 1., xxxii, 389 p. 25cm .

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 9 ; A 15680 ; Matthew Bender &
co., inc. 11023

Hyland, Patrick Henry.
Machine design, by P. H. Hyland ... and J. B. Kommers

1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company,

inc., 1929.

viii, 448 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm . $4.00
"References" at end of last chapter ; bibliographical foot-notes.

© Oct. 4, 1929; 2c. Oct. 5: aff. Oct. 7; A 13999; McGraw-Hill book co..

inc. (29-21535) 11024

Indiana. Supreme court.

Reports of cases decided . . . with tables of cases reported and
cited, statutes cited and construed, and an index. Mrs. Ed-
ward Franklin White, official reporter, B. F. Watson, V. Ed.
Funk, Joanna F. Hinman, assistants, v. 199. From January
13, 1927, to April 17, 1928. Indianapolis, Levey printing co.,

1928.

xxxi, 805 p. 22icm .

© Feb. 8, 1929; 2c. Mar. 23; aff. Oct. 16; A 15706; State of Indiana,
Indianapolis. 11025

Johns Hopkins university.

... Excavations at Olynthus ... pt. i. The Neolithic settle-

ment, by G. E. Mylonas. Baltimore, The Johns Hopkins
press; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.
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Johns Hopkins university—Continued
xvii, 108 p. col. front., plates (1 col., 1 fold.) diagrs. 28cm . (The

Johns Hopkins university studies in archaeology, no. 6)
"Conducted by the Johns Hopkins university expedition under the

auspices of the American school of classical studies at Athens, Greece.
Directed and edited by David M. Robinson."—pt. i, p. [ii]

Part i published in part as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.

© July 3, 1929; 2c. Sept. 30; aff. July 11; A 13772; Johns Hopkins
press. (29-21489) 11026

Johnsen, Julia E corny.

... Thirteen-month calendar, compiled by Julia E. Johnsen.

New York, The H. W. Wilson company, 1929.

201 p. 20cm . (The reference shelf, vol. vi, no. 4)
Bibliography: p. t

33]-46.

© Sept. 28, 1929 : 2c. Oct. 2 : aff. Oct. 9 ; A 12912 ; H. W. Wilson co., inc.

(29-21385) 11027

Johnson, Mary Hooker, 1875-

The dean in the high school; a record of experience and
experiment in secondary schools, by Mary Hooker Johnson ...

New York, Professional & technical press
[

c1929
]

viii p., 5 1., 366 p. incl. illus., diagrs., forms. 22£cm .

"Selected reading" : p. 341-354.

© June 19, 1929 ; lc. Sept. 13 ; lc. Oct. 7 ; aff. Sept. 13 : A 12830 ; Pro-
fessional & technical press. (29-21499) 11028

Kennedy, Walter B.

Cases on the law of personal property, by Walter B. Ken-
nedy ... pt. 1. 1929. New York city, The Law book com-
pany, 1929.

vi 275 d 23-Jcm

© Sept. 14, 1929; 2c. and aff. Sept. 21; A 12484; Law book co.

(29-21427) 11029

Kiinkel, Fritz.

Let's be normal ! The psychologist comes to his senses, by
Fritz Kunkel, m. d. ; translated by Eleanore Jensen. New
York, I. Washburn, 1929.

xxviii p., 1 1., 31-299 p. diagrs. 21cm .

Bibliography : p. 293.

© Oct. 11, 1929: 2c. and aff. Oct. 12; A 12990; Ives Washburn, inc.

(29-21378) 11030

Lindworsky, Johannes, 1875-

The training of the will, by Johann Lindworsky, s. j. ; trans-

lated by Arpad Steiner and Edward A. Fitzpatrick; intro-

duction by Edward A. Fitzpatrick ... Milwaukee-, Wis., New
York [etc.] The Bruce publishing company

[

c1929
]

226 p. 18|cm . (Half-title: The Marquette monographs on education,
no. 4)
© Sept. 30, 1929: 2c. and aff. Oct. 12: A 12968; Bruce pub. co.

(29-21566) 11031

Lutz, Edwin George, 1868-

Practical art lettering; a treatise on the construction of the

symbols of the alphabet, by E. G. Lutz. New York, London,
C. Scribner's sons, 1929.
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Lutz, Edwin George—Continued
4 p. 1., 193 p. illus. 19i

cm
.

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 11; A 14152; Charles Scribners sons.

(29-21560) 11032

McCallum, Jane Y.

Women pioneers, by Jane Y. McCallum. Richmond, New
York [etc.] Johnson publishing company ^1929]

251 p. col. front. 19|cm .

Bibliography included in preface.

Contents.—Anne Hutchinson.—Mary Dyer.—Anne Bradstreet.—Mar-
garet Brent.—Eliza Lucas Pinckney.—Dolly Madison.—Mary Lyon.

—

Dorothea Lynde Dix. — Ann Pamela Cunningham. — Clara Barton.

—

Frances E. Willard.—Elizabeth Cady Stanton.—Susan B. Anthony.

—

Anna Howard Shaw.

© Oct. 4, 1929 : 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 7 ; A 13925 ; Johnson pub. co.

(29-21383) 11033

McGovern, Margaret.

The lost year, by Margaret McGovern; with a foreword by
Rollo Walter Brown. New York, Coward-McCann, inc., 1929.

xiii, 95 p. 191cm .

Poems.

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 10 ; A 14078 ; Coward-McCann,
inc. (29-21598) 11034

McHugh, John Ambrose, 1880-

Moral theology; a complete course based on St. Thomas
Aquinas and the best modern authorities, by John A. McHugh,
o. p. and Charles J. Callan, o. p. ... v. 1. New York city,

J. F. Wagner, inc. ; London, B. Herder
[

c1929
]

xii, 691 p. 21cm .

"The purpose of the present work is to give a complete and compre-
hensive treatise on Catholic moral theology."—Pref.

© June 14, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 12999 ; Joseph F. Wagner, inc.

(29-21486) 11035

Marks, Percy, 1891-

The unwilling god, by Percy Marks. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 338 p., 1 1. 19i
cm

.

''First edition."

© Oct. 16, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 18 ; A 14228 ; P. Marks, Scarsdale,
N. Y. (29-21552) 11036

Meader, Stephen Warren, 1898-

The black buccaneer, by Stephen W. Meader, illustrated by
Mead Schaeffer. New York. Harcourt, Brace and company
[

c1929
]

4 p. 1.. 3-269 p. col. front., illus.. col. plates. 23*cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 16 ; A 14210 ; Harcourt, Brace &
co., inc.

t© illustrations] (29-21547) 11037

Noyes, Frederick Bogue, 1872-
A text-book of dental histology and embryology including

laboratory directions, by Frederick Bogue Noyes ... 4th ed.,

1681
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Noyes, Frederick Bogue—Continued
thoroughly rev. With 362 illustrations and 12 plates. Phila-

delphia, Lea & Febiger, 1929.

x, 17-527 p. illus., xn col. pi., diagr. 24£cm .

"General bibliography" : p. 475-518.

© Oct. 9, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 12 ; A 12997 ; Lea & Febiger.
(29-21523) 11038

Odd-fellows, Independent order of. Daughters of Rebekah.
Good eats, by the Rebekahs of Idaho. This cook book was

authorized by the Rebekah assembly of Idaho at the session

held in Moscow, October, 1928 ... Caldwell [Id.] Caxton
printers

t

c
1929]

2 p. 1., f
7]-169 p. 23£cm .

© Aug. 15, 1929 ; 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 31 ;. A 12086 ; Effie M. Watkins,
Twin Falls, Id. 11039

O'Neill, Eugene Gladstone, 1888-

... Dynamo. New York, H. Liveright, 1929.

vii p., 1 1., 11-159 p. 21-i
cm

.

At bead of title : Eugene O'Neill.

"Second printing."

© Oct. 5, 1929 ; 2c. Oct. 11 : aff. Oct. 9 ; A 14107 ; Horace Liverigbt, inc.

(29-21599) 11040

Owen, David Edward.
... Imperialism and nationalism in the Far East, by David

Edward Owen. New York, H. Holt and company
[

c1929
]

xii, 128 p. 18i
cm

. (Tbe Berkshire studies in European history)
"Bibliographical note" : p. 121-124.

© Sept. 12, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 27 ; A 13706 ; Henry Holt & co., inc.

(29-21380) 11041

Packard, Frank Lucius, 1877-

The Big Shot, by Frank L. Packard. Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

5 p. l., 286 p. 19£cm .

"First edition."

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 12960 ; F. L. Packard, Lachine,
Canada. (29-21420) 11042

Phelps, William Lyon, 1865-

Memory, by William Lyon Phelps ... New York, E. P.

Dutton & co., inc.
[

c1929
]

4 p. h, 3-50 p. 17cm .

"First edition."

© Sept. 30, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 12 ; A 12962 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-21379) 11043

Piatt, Rutherford Hayes, 1894-

You can't fail; a quick, sure way to find the best job for

every man and woman, by Kutherford Piatt, assisted by Helen
F. McMillin. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

xi, 150 p. I9£cm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 19, A 15118 ; R. H. Piatt, New York.
(29-21571) 11044
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Poole, Frederick Arthur, 1908-

Recorcls of an airplane passenger in 1928 and 1929, by
Frederick Arthur Poole, jr. Chicago, Priv. print., 1929.

31 p. incl. front, (map) illus. 26cm .

Part of the pages blank.
"Only twenty-five copies of this book have been printed, for pri-

vate distribution."

© Sept. 2, 1929 ; 2c. Oct. 8 ; aft. Oct. 9 ; A 14031 ; F. A. Poole, jr., Chi-
cago. (29-21531) 11045

Pope, Arthur.
An introduction to the language of drawing and painting

... by Arthur Pope ... i. The painter's terms. Cambridge,
Harvard university press, 1929.

xii, [1] p., 1 1., 3-156, [1] p., 2 1. plates (part col., 1 double) diagrs.
23cm

"The first volume is based on my earlier pamphlet called Tone rela-

tions in painting."—Pref. to v. 1.

"Bibliographical note" : v. 1, p. 155-[157]

Contents.—1. The painter's terms.

© Sept. 17, 1929 ; 2c. Sept. 20 ; aff . Oct. 12 ; A 15005 ; President and fel-

lows of Harvard college. Cambridge, Mass. (29-21561) 11046

Prentice-Hall, inc., New York.
Prentice-Hall federal tax service. 1928 act. Former laws

and regulations ... New York, Prentice-Hall, inc.
[

c1929
1

l p. U 1008 p. 24cm .

© Jan. 2, 1929; 2c. Feb. 23; aff. Nov. 9; A 14752; Prentice-Hall, inc.

11047
Reeve, Harold L.

Illinois real estate law, by Harold L. Reeve ... Chicago,

Callaghan and company, 1929.

xxviii, 322 p. 23cm .

© Sept. 11, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 13 ; A 13315 ; Callaghan & co.

(29-21428) 11048

Rickard, Jessie Louisa.

The dark stranger, by Mrs. Victor Rickard. chap. 49-52.

[Conclusion]
(In London Daily chronicle)

© 1c. each Nov. 16, 1929 ; A ad int. 13230 ; pubd. Sept. 20, 21, 23, 24

;

J. L. Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Staines, Middlesex, England.
11049

Ringer, Paul Henry, 1880-

Clinical medicine for nurses, by Paul H. Ringer ... 3d rev.

ed. Philadelphia, F. A. Davis company, 1929.

x, 330 p. illus., diagrs. 20cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12861 ; F. A. Davis co.

(29-21525) 11050

Rocine, Victor Gabriel, 1855-

Building a new stomach, by V. G. Rocine ... Everett,

Wash., The author
[

c1929
]

95, [1] p. 22£cm .

© Oct. 9, 1929 : 2c. and aff. Oct. 14 ; A 14135 ; V. G. Rocine, Snohomish,
Wash. (29-21530) 11051
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Rogers, Robert William, 1864-

A history of ancient Persia, from its earliest beginnings to

the death of Alexander the Great, by Robert William Rogers
... New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

xv, 393 p. col. front., illus., plates, ports., maps. 24icm .

Maps on lining-papers.
Bibliographical foot-notes.

© Sept. 20, 1929: 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 12873; Charles Scribner's
sons. (29-21490) 11052

Rosenbach, Joseph Bernhardt, 1897-

Plane trigonometry, by J. B. Rosenbach ... and E. A. Whit-
man . . . New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman
& Hall, limited, 1929.

ix, 216 p. diagrs. 20cm . $2.00

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 11 ; A 14132 ; J. B. Rosenbach and
Edwin A. Whitman, Pittsburgh. (29-21414) 11053

Salisbury, William, 1875-

The Squareheads, the story of a socialized state, a futuristic

novel, by William Salisbury . . . foreword by W. Adolphe Rob-
erts. New Rochelle, N. Y., The Independent publishing com-
pany, 1929.

168 p. 19^.

© Oct. 8, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 9; A 14111; W. Salisbury, New
Rochelle, N. Y. (20-21544) 11054

Schauffler, Robert Haven, 1879-

Beethoven, the man who freed music, by Robert Haven
Schauffler ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

2 v. fronts., illus. (incl. music) plates, ports., facsims. (incl. music)
diagr. 24£cm .

Paged continuously.
"In abridged form part one of this book has appeared serially in

'The Outlook and Independent'."—v. 1, p. [ix]

"A list of Beethoven's printed works" : v. 2, p. 642-660.

Bibliography : v. 2, p. 636-641.

Contents.—pt. I. His life and works.—pt. II. Beethoven's workshop.
© Sept. 27, 1929 ; 2c. each and aff. Oct. 11 ; A 14094 ; Robert H. Schauf-

fler, New York. (29-21494) 11055

Schroeder, H A.
Sunbeams (sequel to "Shadows") by H. A. Schroeder. St.

Louis, Mo., Concordia publishing house, 1929.

2 p. 1., 320 p. front. 19|cm .

© Oct. 14, 1929; 2c. and aff. Oct. 18; A 14216; Concordia pub. house.

(29-21550) 11056

Smythe, John Henry, 1883- ed.

The amazing Benjamin Franklin, compiled and edited by

J. Henry Smythe, jr. New York, Frederick A. Stokes com-

pany, 1929.

xix, 296 p., 1 1. col. front., illus., plates, ports., facsini. 21icm .

"Prominent persons have combined in recording their personal regard
of Franklin."—Pref.
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Smythe, John Henry—Continued
"Published under the auspices of Philadelphia chapter, Sons of the

American revolution."—p. vi.

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff . Oct. 15 : A 15039 : Philadelphia chap-

ter, Sons of the Amer. revolution, Philadelphia. (29-21507) 11057

Steele, Wilbur Daniel, 1886-

Tower of sand & other stories, by Wilbur Daniel Steele.

New York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 326 p., 1 1. 19icm .

"First edition."
Contents.—Tower of sand.—A life.—Mary Drake and Will Todd.

—

For they know not what they do.—For where is your fortune now?

—

The mad.—Footfalls.—Never anything that fades.

© Oct. 16, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 18 ; A 14227 ; W. D, Steele, Nan-
tucket, Mass. (29-21555) 11058

Szukalski, Stanislaus, 1895-

... Projects in design. [Chicago] The University of Chi-

cago press
[

c
1929]

53 p., 1 1. mounted front., illus., 161 pi. (inch port., plan) on 81 1.

31cm .

At head of title : Sculpture and architecture : also the author's name,
Szukalski.

"This book, set by hand in Bodoni. contains a woodblock, designed,
printed and signed by the author for this edition. Of one hundred and
fifty copies, this volume is number 22."

© Aug. 20. 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12907 : University of Chicago.
(29-21563) 11059

Texas jurisprudence; a complete statement of the law and
practice of the state of Texas ... vols. 1, 2. San Francisco,

Bancroft-Whitney company, 1929.

2 v. front, (port.)" 25cm .

Editors.: v. 1-2, W. M. McKinney, B. R. Davids.
"Historical introduction by Hon. Nelson Phillips" : v. 1, p. xxvii-

lxviii.

"Texas legal bibliography, by Lucy M. Moore" : v. 1, p. xv-xxvi.
© Sept. 26, 1929 ; 2c. each and affs. Oct. 4 ; A 13908, 13909 ; Bancroft-

Whitney co. (29-21426) 11060, 11061

Thomson, John Arthur, 1861-

Modern science ; a general introduction, by J. Arthur Thom-
son ... with six plates and twenty-nine illustrations in the text.

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.
xii, 370 p. front., illus., v pi., diagrs. 22cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 12 : A 12967 ; J. A. Thomson, Lon-
don. (29-21415) 11062

Wall, Evans.
The no-nation girl, by Evans Wall. New York, London,

The Century co. ^1929}
4 p. 1.. 3-316 p. 194cm . $2.50

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 16 : A 14167 ; Century co.

(29-21542) 11063

Wallace and Warner, architects.

Your home, its care and maintenance.
r
Philadelphia

1
Wal-

lace and Warner
t

c
1929]

1685



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11064 pt. 1, iu s., v. 26

Wallace and Warner, architects—Continued
19 p. 18cm .

Title from cover.
Blank pages for "Memoranda of repairs" (14-17)

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 7; A 13992; Wallace & Warner, inc.

(29-21065) 11064

Walsh, Maurice.

The small dark man, a novel, by Maurice Walsh ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1929.

3 p. I,, 314 p. I9|cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 15 ; A 15037 ; Frederick A. Stokes
co. (29-21419) 11065

Washington, D. C. National Catholic school of social serv-

ice.

... Studies in child welfare from the National Catholic

school of social service, by Marguerite Mary Eisenmann, Helen
Farrell, Catherine Mangan

t
and others] ... Washington,

D. C, The National Catholic school of social service ^1929]
51 p. illus. (map) diagr. 23cm . (Social science monographs, vol. i,

no. 2)

Bibliography at end of each article.

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14122 ; Natl. Catholic school of
social service, Washington. (29-21511) 11066

Weber, Mrs. Lenora Mattingly.

Wind on the prairie, by Lenora Mattingly Weber, with illus-

trations by Kurt Wiese. Boston, Little, Brown, and company,
1929.

5 p. 1., [3]-276 p. incl. illus., plates, col. front. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 5, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 14086 ; Little, Brown, & co.

(29-21204) 11067

Wells, Herbert George.

The autocracy of Mr. Parham. Book the first, chap. 1-6,

Book the second, chap. 1.

(In Nash's-Pall mall magazine, Oct., Nov., 1929)
© lc. each Nov. 16, 1929 ; A ad int. 13256; pubd. Sept. 17, Oct. 17 ; H. G.

Wells, London. 11068

Wells, Webster, 1851-1916.

Modern algebra; third semester course, by Webster Wells
... and Walter W. Hart ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
[

c1929
]

vii, 266 p. illus., diagrs. 19icm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 9 ; A 14100 ; Emily R. Wells, Bos-
ton, and Walter W. Hart, Madison, Wis. (29-21582) 11069

Weston, Harold.

The patchwork madonna, by Harold Weston, illustrated by
Zhenya Gay. New York, W. Morrow & company

t

c
1929]

252 p., 1 1. incl. plates. 20cm .

© Oct. 10, 1929; 2c. and aff., Oct. 12; A 12996; William Morrow & co.,

inc. (29-21208) 11070
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White, Trentwell Mason.
Three rookies at Morton, by Trentwell Mason White, with

illustrations by Morris H. Pancoast. Boston, Little, Brown,

and company, 1929.

6 p. 1., [3]-282 p. incl. front., illus., plates. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 21, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 4 ; A 13901 ; T. M. White, Brookline,

Mass. (29-20971) 11071

Whitton, Frederick Ernest, 1872-

W^olfe and North America, by Lieutenant Colonel F. E.

Whitton, with maps and illustrations. Boston, Little, Brown,
and company, 1929.

7 p. 1., [3]-322 p. front., plates, ports., maps (1 fold.) 23™.

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 11; A 14116; F. E. Whitton, Casilla,

West Byfleet, Surrey, England. (29-21296) 11072

Williams, Leonard A.
Illustrative photography in advertising, by Leonard A.

Williams ... 1st ed. ... San Francisco, Calif., Camera craft

publishing company, 1929.

96 p. incl. illus., port. 26£cm .

Advertising matter: p. 88-96.

© Sept. 1, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 30 ; A 13777 ; Camera craft pub. co.

(29-21066) 11073

Willis, Henry Stuart Kendall, 1891-

Laboratory diagnosis and experimental methods in tubercu-

losis, by Henry Stuart Willis ... with a chapter on tuberculo-

complement fixation, by J. Stanley Woolley ... introduction by
Allen K. Krause ... Springfield, 111., Baltimore, Md., C. C.

Thomas, 1928.

xxv, 330 p., 1 1. illus. (1 col.) 23cm .

Bibliography: p. 303-316.

© Sept. 17, 1929; 2c. Sept. 13: aff. Sept. 10; A 12757; Charles C.
Thomas. (29-21145) 11074

Wilson, Claggett, 1887-

The war paintings of Claggett Wilson, with appreciations

by Alexander Woollcott and Henry McBride. New York,
J. H. Sears & company, inc.

[

c1928
]

t23] p. 24 mounted col. pi. 371x43cra
.

Descriptive letterpress on versos of plates.

© Oct. 1, 1929: 2c. Oct. 2; aff. Aug. 15; A 13866: J. H. Sears & co.. inc.

(29-20801) 11075

Wilson, Forrest, 1883-

Eich brat, a novel of Paris, by Forrest Wilson. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company ^1929]

4 p. l.. 439 p. 20cm .

© Oct. 17, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 23 ; A 14315 ; Robert Forrest Wil-
son. Paris. (29-22136) 11076
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Wilson, John Arthur.
The chemistry of leather manufacture, by John Arthur Wil-

son ... 2d ed., v. 2. New York, The Chemical catalog com-
pany, inc., 1929.

1 p. 1., 499-1181 p. 23£cm .

© Oct. 29, 1929 ; 2c. and afe. Oct. 31 ; A 14651 ; Chemical catalog co., inc.

11077

Wilson, Margaret, 1882-

Trousers of taffeta, a novel of the child mothers of India,

by Margaret Wilson ... New York and London, Harper &
brothers, 1929.

3 p. 1., 256 p., 1 1. 19|cm .

"First edition."

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 18; A 14235; Harper & bros.

(29-21551) 11078

[Wilson, Robert McNairj 1882-

The fourth finger, by Anthony Wynne
{
pseud.^ Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1929.

303 p. 20cm .

© July 3, 1929; 2c. and aff. Oct. 9; A 14018; J. B. Lippincott co.

(29-20890) 11079

Wines, Emma M.
"Come to order !" Essentials of parliamentary practice, by

Emma M. Wines and Marjory W. Card ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

vii p., 1 1., 84 p. diagrs. 171cm .

Text on lining-papers.
Bibliography included in preface.

© Aug. 20, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 11953 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (29^21515) 11080

Winnington-Ingram, Arthur Foley, bp. of London, 1858-

Why am I a Christian? by the Right Rev. and Right Hon.
Arthur F. Winnington Ingram, d. d., lord bishop of London.
New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

xi, 193 p. 20icm .

© Oct. 18, 1929; 2c and aff. Oct. 19; A 15119; G. P. Putnam's sons.

(29-22035) 11081

Winters, Thomas Howard, 1877-

A logical arrangement of Ohio school laws. 4th ed. Pre-

pared by T. Howard Winters ... Columbus, O., Southern
classical press,

c1929.

119 p. 23cm .

Contains advertising matter.

© Sept. 26, 1929 : 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 10 ; A 12949 ; Southern classical

press. (29-21498) 11082

Wirries, Mrs. Mary Mabel.
Paula of the Drift, by Mary Mabel Wirries . . . New York,

Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1929.

161, [1] p. incl. front. I9cm .

© Oct. 11, 1929 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 25 ; A 14406 ; Benziger bros.

(29-22332) 11083
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About, Edmond Francois Valentin, 1828-1885.

Le nez d'un notaire, par Edmond About ... with introduc-

tion, notes, exercises, and vocabulary by Hul-cee Marcus Acton
... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

- xi, 206 p. 19cm .

"Edition classique autorisee par MM. Calmann-Levy a Paris."

© Sept. 25, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 5; A 12806; Prentice-Hall, inc.

[© preface, introduction, notes and exercises] (29-22698) 11084

Acton, Hul-Cee Marcus, ed.

[Preface, introduction, notes and exercises, by Hul-Cee Mar-
cus Acton in the book entitled] Le nez d'un notaire, par Ed-
mond About ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xi. 206 p. 19^.
© Sept. 25, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 5; A 12806; Prentice-Hall. inc.

Adams, Nicholson Barney, ed.

r
Preface, introduction, Zorilla's dramas, Don Juan, biblio-

graphical note, notes and vocabulary] by N. B. Adams ...
t
in

the book entitled] Don Juan Tenorio ; drama religioso-fantas-

tico en dos partes, by Don Jose Zorrilla . . . New York, Alfred
A. Knopf, 1929.

xxvi. 179 p. 19*cm . {Half-title: The Borzoi Spanish texts)

© July 5, 1929 ; 2c. July 10 ; aff. Aug. 1 ; A 11142 ; Alfred A. Knopf, inc.

Alcott, Louisa May, 1832-1888.
11086

Aunt Jo's scrap-bag, by Louisa M. Alcott, a selection with

foreword by Helen Martin, with illustrations by Beatrice

Stevens. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

ix p., 4 1., r3i-354 p. col. front., illus. 2Ucm
.

(P) Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 15346 ; Little, Brown, and com-
pany. [© foreword and illustrations] (29-22679) 11087

Angeli, Marguerite de, illus.

flllustrationsj by Marguerite de Angeli
c
in the book en-

titled] The lances of Lynwood, by Charlotte M. Yonge . . . New
York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 217 p. incl. illus., plates, col. front., plates. 19*°™.

© Aug. 27, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 28; A 13091 ; Macmillan co. 11088

Bailey, Frederick Randolph, 1871-1923.

Text-book of embryology, by Frederick Randolph Bailey . .

.

and Adam Marion Miller ... 5th rev. ed. with five hundred
and twenty-nine illustrations. New York, W. Wood and
company, 1929.

xvi p., 1 1., 687 p. illus. 24£cm .

"References for further study" at end of each chapter.

© Oct. 15, 1929; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 26; A 15309; William Wood & co.

(29-22661) 11089

Barker, Mrs. Elsa.

The C. I. D. of Dexter Drake, by Elsa Barker ... New
York, J. H. Sears & company, inc.

t

c
1929]

3 p. 1.. 302 p. 20cm .

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 22 ; A 15186 ; J. H. Sears & co..

inc. (29-22053) 1109Q
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Bartley, Mrs. Nalbro Isadorah, 1888-

The godfather, by Nalbro Bartley. New York, Farrar &
Rinehart incorporated

r

c1929
3

4 p. I., 3-386 p. 20cm .

© Oct. 28. 1929: 2c. Oct. 31: aff. Oct. 29; A 15377; Nalbro Hartley, Buf-
falo. (29-22691) 11091

Beck, J/?\9. Lily (Moresby) Adams.
The garden of vision, a story of growth [by] L. Adams Beck

(E. Barrington) New York, Cosmopolitan book corporation,

1929.

v p., l l., 421 p. 19^.
"First edition."

© Oct. 26, 1929: 2c. and aff. Oct. 28; A 14455: Cosmopolitan book corp.

(29-22425) 11092

Bercovici, Konrad, 1882-

The crusades, by Konrad Bercovici. New York, Cosmo-
politan book corporation, 1929.

6 p. 1., 3-314.
t2] p. front., plates. 25cm .

Illustrated lining-papers.

"The frontispiece and other illustrations are from the Bayeux tapes-

try."

Bibliography :
f
l] p. at end.

© Oct. 26, 1929: 2c. and aff. Oct. 28; A 14459; K. Bercovici, New York.
(29-22811) 11093

Berkman, Alexander.

Now and after; the A B C of communist anarchism, by
Alexander Berkman. New York, The Vanguard press, The
Jewish anarchist federation

t
1929]

1 p. 1., v-xx. 300 p., 1 1. 19^cm .

Published also in 1929 under title: What is communist anarchism?
"Some works on anarchism": p. 299-300.

© Sept. 10, 1929; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 18; A 15127; Vanguard press,

inc. (29-22523) 11094

Bernstein, Eve.
Gold diggers of Broadway, novelized by Eve Bernstein,

based on David Belasco's play by Avery Hopwood, illustrated

with scenes from the photoplay "A Warner bros.' Vitaphone
picture" ... New York, Efrus & Bennett, inc.

[

c1929
]

5 p. 1., 205, [It p. plates. 19£cm .

© Oct. 5, 1929: 2c. Oct. 25: aff. Oct. 19: A 14400: Efrus & Bennett, inc.

(29-22417) 11095

Brown, Mrs. Harriet (Connor) 1872-

Grandmother Brown's hundred years, 1827-1927, by Har-
riet Connor Brown ... Boston, Little, Brown, and company,
1929.

xx, 369 p. front., illus., ports. 23cm .

"An epic of American life in the early and later days of the middle
West."-—Foreword.
© Oct. 28, 1929: 2c. and aff. Oct. 30; A 14501; H. C. Brown, Washing-

ton. (29-22546) 11096
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Brown, Leonard, ed.

Modern American and British short stories, edited by Leon-

ard Brown ... Xew York. Harcourt. Brace and company

xiii, 472 p. 21™.
With brief Mo-bibliographical notices of the author?;.

Contents.—Farewell ! Farewell ! Farewell ! By C. Aiken.—I'm a
fool, by S. Anderson.—The man who missed the bus, by Stella Benson.

—

Child of God, by R. Bradford.—A brown woman, by J. B. Cabell.—Paul's
Willa Gather.—The blue toss, by G. K. Chesterton.—The idiots,

by J. Conrad.—The lost Phoebe, by T. Dreiser.—The machine stops, by
E. it Forster.—A far cry, by Zona Gale.—The first and last, by J. Gals-
worthy.—The killers, by E. Hemingway.—P'veline. by J. Joyce.—Zone
of quiet, by R. W. Lardner.—Travel is so broadening, by 8. Lewis.

—

Marriage a la mode, by Katharine Mansfield.—The outstation. by V
Maugham.—The background, by -'Saki" (H. FT

r

Sooth, by
W. D. Steele.—Golden wedding, by Ruth Suckow.

tet. 22. 1929: 2c. and aff. Oct. 14461; Harcourt. Brace &
(20-22680

i

11097

Burr, J/r?. Anna Robeson (Brown) 1878-

TVeir Mitchell: his life and letters, by Anna Robeson Burr.
- York city, Duffield & company. 1929.

xli p., 1 ].. 424 p. front., plates, ports. 24OT .

--hell's ''Writings": p. 397-413.
-. 0. 1020: 2c. and aff. Oct 11; A 14130: Duffield & co.

(20-21521) 11098

Coblentz, Stanton Arthur, 1896-

The wonder stick, by Stanton A. Coblentz. illustrated by
S. Glanckoff. Xew York. Cosmopolitan book corporation.

1929.

vi p.. 2 1.. 300 T). front., plates. 19

© Oct. 26. 1020: 2c. and aff. Oct. 28: A 14456: 8. A. Coblemz. Xew
York. (20-22397) 11099

Compeyrot, Jean.

Ce qu'il faut connaitre de la finance internationale. par Jean
Compeyrot. Paris. Boivin & c

Ie
[1929]

160 p. 19°".

© June 4. 1920: lc Julv 12: A—Foreign 3605: Boivin & cie.

(29-22526. 11100

Crawford, Julius Earl.

The stewardship life: an elective course for young people

and adults, approved as a supplementary text in the Stand-

ard training series, by Julius Earl Crawford ... edited by
E. B. Chappell. Xashville. Tenn.. Cokesbury press, 1929.

176 p. 19°".

© June 21. 1920: 2c. and aff. C - 19228; Lamar & Whitmore,
Nashville. f20-22314) 11101

Cummings, Ray.
The man who mastered time, bv Hav Cummings. Chicago,

A. C. McClurg & co.. 1929.

5 p. 1.. 351 p. lO-i™

g Oct. 22. 1020: 3c. and aff. Oct. 26: A 15320: A. C. McClurg &
( 29-22339) 11102
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Dekobra, Maurice, 1885-

Serenade to the hangman, by Maurice Dekobra, translated

from Serenade an bourreau, by Neal Wainwright. New York,
Payson & Clarke ltd. [1929]

3 p. 1., 272 p., 1 1. 19^cm .

© Oct. 26, 1929; 2c. and aff. Oct. 29; A 15357; Payson & Clarke, ltd.

(29-22799) 11103

Diehl, Ludwig, 1880-

... Aton, roman aus dem alten Agypten. Stuttgart, Strecker

und Schroder [1929]

3 p. 1., 3-340, [1] p. 19cm .

© Mar. 20, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3887 ; L. Diehl, Stuttgart, Ger-
many. (29-22533) 11104

Dunton, Orson.

The discovery of the secret of magnetism, by Orson Dun-
ton. Los Angeles, 1929.

83 p. iilus. 20cm .

© Oct. 22, 1929; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 26; A 15350; O. Dunton, Los An-
geles. (29-22660) 11105

Einhorn, Max, 1862-

Diseases of the stomach; a text-book for practitioners and
students, by Max Einhorn ... 7th rev. ed. New York, W.
Wood and company, 1929.

xvi, 593 p. illus. 23cm .

© Oct. 4, 1929 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 26 ; A 15308 ; William Wood & co.

(29-22656) 11106

Faust, Bernhard.
... Die letzte schicht. Berlin, J. H. W. Dietz nachf., g. m.

b. h., 1929.

1 p. 1., 5-125 p. 19*cm .

© Mar. 11, 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3374 ; J. H. W. Dietz nachf.,

g. m. b. h. (29-22710) 11107

Field, Rachel Lyman, 1894-

Hitty, her first hundred years, by Rachel Field, with illus-

trations by Dorothy P. Lathrop. New York, The Macmillan
company, 1929.

ix p., 1 1., 207 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 22cm .

© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14486; Macmillan co.

(29-22704) 11108

Fischer, Louis, 186^-

The health-care of the baby ; a handbook and feeding guide
for physicians, mothers, and nurses, by Louis Fischer ... two
hundred and eightieth thousand. 18th ed., rev. New York
and London, Funk & Wagnalls company, 1930.

xx, 248 p. front., illus., plates, fold, diagr., forms. 19cm .

Published 1929.

© Oct. 14, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 26 ; A 15310 ; Funk & Wagnalls co.

(29-22659) 11109
1692
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Fiske, Charles, hp., 1868-

Calvary to-day; the words from the cross to modern men
and women [by] the Right Reverend Charles Fiske ... Mil-

waukee, Wis., Morehouse publishing co.
[

c1929
]

xi, 105, [1] p. 19cm .

© Oct. 21, 1929 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 15276 ; Morehouse pub. co.

(29-22694) 11110

Forbes, William Cameron, 1870-

As to polo, by William Cameron Forbes. 6th ed. ... [Bos-

ton, Priv. print., Geo. H. Ellis co. (inc.) '1929]

vi, 154 p. diagrs. 23cm .

Copies may be obtained from J. M. Forbes & company, Boston.

© Oct. 7, 1929; 2c. Oct. 16; ail Oct. 15; A 14514; W. C. Forbes. Bos-
ton. (29-22824) 11111

Fox, Frances Margaret, 1870-

Washington, D. C, the nation's capital, romance—adven-
ture—achievement; a book for young people, by Frances
Margaret Fox; with illustrations in color by Andrew M.
Vincent, and drawings in black and white by Will K. Higgie.
New York, Chicago [etc.] Rand McNally & company

t

c1929
]

xiii, [1], 370 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 24, 1929; 2c. and aff. Oct. 28: A 14413; Rand, McNallv & co
(29-22529) 11112

Frank, Leonhard, 1882-

... Karl and Anna, a drama in three acts by Leonhard
Frank; translated bv Ruth Langner. New York, Brentano's,
1929.

5 p. 1., 3-108 p. 19i
cm

.

At bead of title : A Tbeatre guild play.

© Oct. 21, 1929; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24: A 15322; Tbeatre guild, inc ,

New York. (29-22699) 11113

Franklyn, Irwin R.
Flight, an epic of the air, by Irwin R. Franklyn, adapted

from Columbia's all-talking picture by Ralph Graves, a Frank
R, Capra production, produced by Harry Cohn, illustrated
with scenes from the photoplay. New York, Grosset & Dun-
lap

[

c1929
]

3 p. 1., 245 p. front., plates. 19i
cm

.

© Oct. 23. 1929; 2c. and aff. Oct. 28: A 14435; Grosset & Dunlap inc
(29-22689) Hli4

"

Fundenburg, George Baer, 1893- ed.

[Preface, introduction, notes and vocabulary by George B.
Fundenburg and Harrison C. Coffin in the book entitled^ Les
bouffons, piece en quatre actes, en vers, par Miguel Zamacois
Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1929
3

2 p. 1., iii-xvii, 246 p. front, (port.) 17cm .

© June 1, 1929; 2c. June 8; aff. June 7; A 9559: D. C Heatb & co
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Goepp, Rudolph Max, 1866-

Nurses' state board questions and answers, by R. Max
Goepp ... 2d ed., rev. and enl. Philadelphia and London,

W. B. Saunders company, 1929.

l p. 1., 11-541 p. 20i
cm

.

© Oct. 17, 1929; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 25; A 14398; W. B. Saunders co.

(29-22658) 11116

Gollomb, Joseph, 1881-

The subtle trail, another Goldfish story, by Joseph Gollomb.

New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 276 p. 20^.
© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14488; Macmillan co.

(29-22692) 11117

Goolden, Barbara, 1900-

The waking bird, by Barbara Goolden. New York, The
John Day company

t

c
1929]

5 p. 1., [3]-306 p., 1 i. 19^cm .

© Oct. 3, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 14371 ; B. Goolden, London.
(29-22134) 11118

Graham, Evelyn.

The famous trials of Lord Darling. A murderer's life saved

by a rainy day. Prepared by Evelyn Graham, under the per-

sonal supervision of Lord Darling.
(In London Sunday express)

© lc. Nov. 27, 1929 ; A ad int. 13281 ; pubd. Sept. 29 ; E. Graham, Lon-
don. 11119

Grattan, Clinton Hartley, 1902-

Australian literature, by C. Hartley Grattan. Seattle, Uni-

versity of Washington book store, 1929.

39 p. 18i
cm

. (Half-title: University of Washington chapbooks, ed, by
G. Hughes, no. 29)

Reprinted from the Bookman for August, 1928. cf. p. [7]

© Aug. 15, 1929 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Aug. 20 ; A 12831 ; Glenn Hughes, Se-

attle. (29-22348) 11120

Graves, Mary de Berniere.

... A study of American art and southern artists of note, by
Mary de B. Graves: an outline for individual and group
study. Chapel Hill, The University of North Carolina press,

1929.

34 p. 22icm . ([North Carolina. University. University extension
division] University of North Carolina extension bulletin, vol. ix, no. 2)

"Reference bibliography" : p. [27]-29.

© Sept. 30, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 9 ; A 12984 ; University of North
Carolina press. (29-21565) 11121

Hamilton, Cosmo.
The little gold ring, and other stories, by Cosmo Hamilton

. . . New York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

vii, 382 p. 20cm .

Contents.—The little gold ring.—Preserved for posterity.—A practi-

cal romance.— Headlines.— The sentimental cynic.— The spirit of the
age.—Hope for husbands.—Jane's young man.—Nippy and Nell.—Peter

1694



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 117, December, 1929 11126

Hamilton, Cosmo—Continued
Piper's pickle.—Fog.—She was a woman.—The silent witness.—Some-
thing different.—Gilbert the f lbert.—All or nothing.—Called back.

© Oct. 18, 1929; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 24; "A 14430: C. Hamilton, Bronx-
ville, N. Y. (29-22419) 11122

Howard, John Harris, 1861-

A history of Herring Lake; with an introductory legend.

The bride of mystery, by the Bard of Benzie (John H. How-
ard) Boston, The Christopher publishing house

[

c1929
1

5 p. 1., [9j-S4 p. front., plates, ports. 21cm .

Herring Lake is in Benzie County, Michigan.

© Sept. 14, 1929 : 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 20 ; A 12472 ; Christopher pub.

house. (29-22641) 11123

James, Marquis.
The Raven; a biography of Sam Houston, by Marquis

James ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

7 p. 1., 3-489 p. front., illus. (facsim.) plates, ports., maps (1 double)
22|cm .

"First edition."

"Sources and acknowledgments" : p. 467—170.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 23; A 14316: Marquis James,
Pleasantville, N. Y. (29-22644) 11124

Jaszi, Oszkar, 1875-

The dissolution of the Habsburg monarchy, by Oscar Jaszi

... Chicago, 111., The University of Chicago press [1929]
xxiv, 488 p. 24^cm . (Half-title: Studies in the making of citizens)

"The present volume is in a sense the continuation of my former
book: ... The evolution of the nation states and the nationality prob-
lem (in Hungarian; Budapest, 1912)."—Pref.

Bibliography : p. 461-480.

© Sept. 24, 1929: 2c. and aff. Oct. 18: A 15107; Universitv of Chicago,
Chicago. (29-22812) 11125

Jones, William Henry, 1896-

The housing of negroes in Washington, D. C. ; a study in

human ecology, by William Henry Jones ... Washington,
D. C, Howard university press, 1929.

191 p. incl. front, (port.) plates, maps, diagrs., form. 22cm .

"An investigation made under the auspices of the Interracial com-
mittee of the Washington federation of churches."

Bibliography: p. [157]-158.

© July 28. 1929 : 2c. and aff. Aug. 9 : A 11599 : W. H. Jones, Washing-
ton. (29-22528) 11126

Kaplan, Mordecai Aaron, 1889-

jib PDtt&n dkijpi) ""ijtt-ijn u?^:fyw njn

,mtEm jib aitaw m .j*6bkp pnx ^tid arfrt

^snu d^ ,rop nj?T« DTiPBpj;*? jik Djnjn

rra nsun ,niD&o main .d^ib qw jj^tn yb$

|i« ,DW3Ji minn dvd non ^rrn -pn ^nn ,no:Dn

^^n ,pn*o r»i .onsDn jin ninos? yts^TK ybx jib

[

C1929
] iJNBDKp WSy^KB
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Kaplan, Mordecai Aaron, 1889-

3 p. L, [V]-vii, [1], 358 p. 22^cm .

Title (transliterated) : Der nazionaler redner.

© Sept. 6, 1929; 2c. Sept. 9; aff. Sept. 7; A 13210; Hebrew pub. co.,

New York. (29-21968) 11127

Kasovich, Israel Isser.

.1929 pj«BDNp ar^!?
T

3KB
T

n3 ln ,pn^ ru

217 p. 21cm .

Title (transliterated) : Ideale heirat.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Sept. 9 ; aff. Sept. 7 ; A 13211 ; Hebrew pub. co.,

New York. (29-21969) 11128

Kenyon, Theda.
Witches still live ; a study of the black art today, by Theda

Kenyon ... illustrated by Siegel. New York, I. Washburn,
1929.

xi p., 1 1., 15-379 p. incl. front., plates. 22icm .

Bibliography : p. 357-361.

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 12991; Theda Kenyon, Brook-
lyn. (29-22548) 11129

Kerr, Sophie, 1880-

Tigers is only cats, by Sophie Kerr. New York, Farrar &
Rinehart incorporated

[

c1929
]

4 p. 1., 3-56 p. 1 illus. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 28, 1929 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 29 ; A 15376 ; Sophie Kerr, New
York. (29-22693) 11130

Knight, Clayton, 1891-

Pilots' luck, drawings by Clayton Knight; with excerpts

from stories by Elliott White Springs, Captain A. Eoy
Brown, Floyd Gibbons, Norman S. Hall. Philadelphia,

David McKay company
[

c1929
]

4 p. 1., 11-70, [2] p. illus. (part col.) col. plates. 29cm .

© Oct. 21, 1929; 2c. and aft. Oct. 22; A 15183; C. Knight, New York.
(29-22814) 11131

Krasnov, Petr Nikolaevich, 1869-

Th e White Coat, by General P. N. KrassnofT, translated from
the Russian by Olga Vitali, edited, with an introduction, by
Henry Irving Brock. New York, Duffielcl and company, 1929.

xix, 439, [1] p. 21cm .

© Oct. 7, 1929 ; 2c. and afi°. Oct. 9 ; A 14048 ; Duffield & co.

(29-21546) 11132

Kreuser, Martin, 1879-

Gott : geist und wahrheit, von dr. M. Kreuser. [M^unchen]
Gladbach] Volksvereins-verlag g. m. b. h.

t

c
1928]

3 p. 1., 11-277 p. 14£cm .

© Aug. 27, 1928 : lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign 2168 ; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. h. (29-22552) 11133
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Kreuser, Martin, 1879-

Mensch : wurde und kraft, von dr. M. Kreuser. [MfUncheii]

Gladbach] Yolksvereins-verlag g. m. b. h. ^1928]
2 p. L, 9-179 p. 14|cm .

© Aug. 27, 1928 ; lc. Mar. 2, 1929 ; A—Foreign, 2091 ; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. h. (29-22551) 11134

Kiihn, Lenore.
... Sang des lebens. Gotha, L. Klotz, 1928.

4 p. L, 3-75, [lj p. 23icm .

Poems.
© Feb. 9, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3120; Leopold Klotz ver-

lag. (29-22538) 11135

Laun, Justus Ferdinand, 1899-

Die konferenz von Lausanne; berichte, ergebnisse, aufga-

ben, von Justus Ferdinand Laun ... Gotha, L. Klotz, 1928.

5 p. 1., 75, [1] p. 23cm . {Added t.-p.: Fur die einheit der kirche:
schriften zur okumenischen bewegung, hrsg. von J. F. Laun. 2)

© .Jan. 26, 1928; lc. May 2, 1929; A—Foreign 3104; Leopold Klotz ver-
lag. (29-22553) 11136

Lee, Mary.
'It's a great war!' By Mary Lee. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1929.

vii, [1], 574, [1] p. 21cm .

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Oct. 28 ; aff. Oct. 26 ; A 15339 ; M. Lee, Westport,
N. T. (29-22421) 11137

Levin, Jacob Leon, 1884V-

j?»n«DD%i pa jwnfcrw 1

? ."p ]?"J own ...

D*6p jeenj; Djn jin bw njnNEMyoj^j; njn pc
"bw jftsnTN" a*6-iKB /piN^rj hwbwv pe

[New York, c1929
3 rC0"£*ini

1 p. 1., iii, [2], 400, viii p. illus. 22cm .

Author's name y^V 1

? Dpl? s at bead of title.

Title (transliterated) : Dos naie buch.
© Oct. 7, 1929; 2c Oct. 9; aff. Oct. S; A 12909; J. L. Levin, Bronx,

N. Y. (29-21966) 11138

Lindberg, Bernhard Waldemar, 1866-
Electronism ; diagnosis and treatment, by B. W. Lindberg.

v. 1. Kansas City, Mo., La Bue printing company, 1929.
xlviii, 587 p. front, (port.) illus. 29icm .

Errata slip inserted before p. L
iii

3

© Sept. 14, 1929; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25; A 14117; B. W. Lindberg,
Kansas City, Mo. (29-21526) 11139

The Lord of life ; a fresh approach to the incarnation, by H. T.
Andrews, Vernon Bartlet, F. C. Bryan

t
and others] New

York, The Macmillan company, 1929.
xii, 343 p. 22cm .

Contents.—Reality in religion, by J. Lewis.—Man's need of a de-
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The Lord of life—Continued
liverer, by G. E. Darlaston.—The historic Jesus, by A. T. Cadoux.

—

The Christ of apostolic experience, by H. T. Andrews.—The meaning and
task of Christology. The earlier Christologies. The later Christologies,

by J. V. Bartlet.—A Christology in modern terms, by D. M. Edwards.

—

Christ in present experience, by F. C. Bryan.—Christ's right to our wor-
ship, by H. H. Farmer.—The church's witness to her Lord, by M. Spen-
cer.

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 14188; Macmillan co.

(29-22696) 11140

Ludwig, Emil.

Michael Angelo, the colossus of art. pt. 2.
c
Tr. by Muriel

Clayton]
(In Britannia and Eve magazine, Oct., 1929)

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13290; pubd. Oct. 3; E. Ludwig, Ascona,
Switzerland. 11141

Lutz, Harley Leist, 1882-

Public finance, by Harley Leist Lutz ... 2d ed. New
York, London, D. Appleton and company, 1929.

xv, 759 p. diagrs. 21i
cm

.

"References" at end of each chapter.

© Oct. 9, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 24; A 15317; D. Appleton & co.

(29-22654) 11142

Mackail, Denis George.
Barbara drops a brick!
(In Pearson's magazine, Nov., 1929)

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13284; pubd. Nov. 1 ; D. G. Mackail, Lon-
don. 11143

Masefield, John.
The hawbucks, by John Masefield. New York, The Macmil-

lan company, 1929.

3 p. l., 336 p. 19^cra
.

© Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 15347 ; J. Masefield, Hill Crest,

Boar's Hill, Oxford, England. (29-22433) 11144

Meagher, John Francis Wallace, 1880-

A study of masturbation and the psychosexual life, by John
F. W. Meagher ... 2d ed. New York, W. Wood and com-
pany, 1929.

130 p. 20icm .

© Sept. 9, 1929 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 26 ; A 15307 ; William Wood & co.

(29-22657) 11145

Merwin, Samuel, 187^-

Lady can do, by Samuel Merwin . . . Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. 1., 3-232, fl] p. 19£cm .

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 26; A 15337; S. Merwin, Concord,
Mass. (29-22430) 11146

Miller, Casper Otto, 1857-

The ether in its relation to the structure of matter and
the transmission of force, by Casper Otto Miller ... New
Market, Va., The Henkel press, inc., 1929.
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Miller, Casper Otto—Continued
112, 112a-112h, 113-239 p. illus. 23icm .

Only one chapter on the ether in its relation to the transmission of

force is included in the present volume; additional chapters will be
published as soon as prepared, cf. Notice, p. 239.

"Works consulted, and to which reference is ... made": p. 10.

© Oct. 19, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 21 ; A 14281 ; C. O. Miller, New Market,
Va. (29-22663) 11147

Mitchell, Edwin Valentine.

Morocco bound: adrift among books, by Edwin Valentine

Mitchell. New York, Farrar & Rinehart, incorporated
[

c1929
]

xiv, 232 p. front., illus.. plates, ports. 21|cm .

© Oct. 28, 1929 : 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 29 ; A 15378 ; E. V. Mitchell, Hart-
ford, Conn. (29-22646) 11148

National industrial conference board.

General sales or turnover taxation. New York, National

industrial conference board, inc., 1929.

xv, 204 p. incl. tables, diagrs. 23icm .

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 21; A 14297: Natl, industrial confer-
ence board, inc. (29-22653) 11149

t
Noder, Antonj 1864-

Giorgione, roman von A. De Nora [pseud.-^ Leipzig, L.

Staackmann, 1929.

391 p. 20cm .

© Mar. 28, 1929; 1c. June 28; A—Foreign 3674; L. Staackmann verlag,

g. m. b. h. (29-22534) 11150

Number seven Joy street; a medley of prose & verse for boys

and girls, by Mabel Marlowe, Marian Allen, Algernon
Blackwood, Laurence Housman, Eleanor Far

j
eon, Ethel

Cooke, Ian Macnair, Roy Meldrum, Lord Dunsany, Made-
leine Nightingale, Valery Carrick, Flora Forster, Compton
Mackenzie. New York, D. Appleton and company, 1929.

viii p., 1 1., 230 p. col. mounted front., illus., col. mounted plates.
25cm .

© Oct. 11, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 24 ; A 15318 ; D. Appleton & co.

(29-22335) 11151

Orr, Clifford.

The Dartmouth murderers, by Clifford Orr. New York,
Farrar & Kinehart incorporated ^1929]

5 p. 1., 285 p. mcm
.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Oct. 28; A 14415; C. Orr, Hanover. N. H.
(29-22681) 11152

Paine, Albert Bigelow, 1861-
. . . The boys' life of Mark Twain, by Albert Bigelow Paine,

edited by Walter Barnes ... New York and London, Harper
& brothers ^1929]

xiv. 368, [1] p. front., illus. (incl. facsims.) plates. 19cn\ (Harper's
modern classics)

© Oct. 22, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 15270 ; Harper & bros.
(29-22349) 11153

Park, John Edgar, 1879-

New horizons, by John Edgar Park. Norton, Mass.,
Wheaton college bookstore

t

c
1929]

1699



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11154 pt. 1, n. s., v. 26

Park, John Edgar—Continued
3 p. 1., 3-104 p. front, (port.) pi. 20|cm .

"Transcripts of brief talks given at daily chapel in Wheaton college,

Norton, Massachusetts ... The volume is published by the class of
1931."—Foreword.
© Oct. 1, 1920 ; 2c. and aff . Oct. 7 ; A 13995 ; J. E. Park, Norton, Mass,

(29-22549) 11154

Polk, James Knox, pres. U. £., 1795-1849.

Polk; the diary of a president, 1845-1849, covering the

Mexican war, the acquisition of Oregon, and the conquest of

California and the Southwest, edited by Allan Nevins ...

London, New York
t
etc.] Longmans, Green and co., 1929.

xxv p., 1 1., 412 p. front., plates, ports. 24£cm .

"Printed in the United States of America."
"A selection from 'The diary of James K. Polk during his presidency,

1845 to 1849', edited and annotated by Milo Milton Quaife."—Pref.
"Bibliographical note" : p. xxv.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24; A 15233; Longmans, Green
& co. (29-22530) 11155

Preus, Johan Carl Keyser, 1881- comp.
Widening the frontier; sketches and incidents from the

home mission field [by] J. C. K. Preus ... Minneapolis, Minn.,

Augsburg publishing house, 1929.

229 p. 20cm .

© Oct. 21, 1929 : 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 15280 ; Augsburg pub. house.
(29-22695) 11156

Punch, v. ITT, no. 4604, Oct. 2, 1929.

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13289; pubd. Oct. 2; Herbert Heather,
London. 11157

Pusey, William Allen, 1865-

October views in medicine ... by Wm. Allen Pusey . . . Chi-

cago, American medical association press, 1929.

2 p. 1., 19 p. 17|cm .

"Read at a dinner of the Innominate society, Louisville, Ky., Dec. 28,

1928."

"Reprinted from the American medical association bulletin, Febru-
ary, 1929, vol. 24, pp. 36-^2."

© Apr. 24, 1929 ; 2c. May 17 ; aff. July 22 ; A 13499 ; W. A. Pusey. Chi-

cago. (29-22655) 11158

Rauanheimo, Akseli, 1871-

Before William Penn, the story of the first settlers in Penn-
sylvania, by Akseli Jarnefelt-Rauanheimo. Philadelphia,

Dorrance and company
t

c
1929]

253 p. 19i
cm

.

© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Oct. 11; A 14081; Dorrance & co., inc.

(29-21553) 11159

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

The romantics, by Mary Roberts Rinehart. New York,
Farrar & Rinehart, incorporated

[

c
1929]

4 p. L, 3-310 p. 19icm .

Contents.—The old man cleans his revolver.—The second honey-
moon.—The papered door.—Red rides it out.—An error in treatment.

—

The trumpet sounds.—His letters.—The String Bean.
© Sept. 3, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 25 ; A 14471 ; Farrar & Rinehart,

inc. (29-22420) 11160
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Rogers, Robert Emmons.
The fine art of reading, b}^ Robert E. Rogers ... Boston,

Mass., The Stratford company
[

c1929
]

3 p. 1., iii p., 2 1., 3-299 p. 19icm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 24 ; A 15267 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-22703) 11161

Roso, Saul.

.Dine pD wsmw j-pn {in p"-w ,]$N"b jwnj^

rsp*njn njn nytm^ .(ijrnn .t .b) ,Ki*n bin®

/niKpnan Tupafra jib

El maestro espanol; metodo facil para aprender a leer, escri-

bir y hablar el idioma espanol, por Prof. Saul Roso (P. S.

Rodriguez). New York, Hebrew publishing company, 1929.

3 p. I., 200 p. front, (port.) 22cm .

© Oct. 22, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 15254 ; Hebrew pub. co.

(29-22362) 11162

Rostand, Edmond, 1868-1918.

... The last night of Don Juan; a dramatic poem, trans-

lated by T. Lawrason Riggs, with an introduction by Wil-
liam Lyon Phelps. Yellow Springs, O., Kahoe & company,
1929.

6 p. 1.. 123, [1] p. 22^cm .

© Oct. 21, 1929; 2c. Oct. 25: aff. Oct. 24: A 15288: Kahoe & co.

(29-22700) 11163

Sandburg, Carl, 1878-

Rootabaga country, selections from Rootabaga stories and
Rootabaga pigeons, by Carl Sandburg, with illustrations by
Peggy Bacon. New York, Harcourt, Brace and company
^1929]

7 p. 1., 3-258 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front. 24cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 19. 1929: 2c. and aff. Sept. 30: A 14388: Harcourt. Brace & co.,

inc. [© illustrations] (29-22258) 11164

Sanzara, Rahel.

The lost child, by Rahel Sanzara, translated from the Ger-
man by Winifred Katzin. London, New York [etc.] Long-
mans, Green and co., 1929.

3 p. 1., 359 p. 39*cm .

"First edition/'

"Printed in the United States of America."
© Oct. 9, 1929: 2c. Oct. 23: aff. Oct. 24: A 1523S : Longmans, Green &

co. (29-22338) 11165

Saville, Henry Martyn, 1868-
Rhymes and reminiscences (humorous and serious) by a par-

son, the Reverend Henry Martyn Saville. Boston, Mass., The
Stratford company

t

c
1929]
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Saville, Henry Martyn—Continued
4 p. 1.. iv, 139 p. col. front. 19cm .

© Oct. IS, 1929; 2c. Oct. 21: aff. Oct. 24: A 15266: Stratford co., pub-
lishers. (29-22343) 11166

Scanlon, William T.

God have mercy on us ! A story of 1918, by William T.

Scanlon. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1929.

3 p. I., 3-337, [1] p. 19^cm .

© Oct. 25, 1929: 2c. Oct. 28: aff. Oct. 26; A 15336; W. T. Scanlon, Chi-
cago. (29-22418) 11167

Schmalz, Carl Nelson.

... Standard departmental stock-sales ratios for depart-

ment stores: fall season, by Carl N. Schmalz ... and O. W.
Blackett ... Ann Arbor, University of Michigan, School of

business administration, Bureau of business research, 1929.
iv p., 1 1., 87 p. incl. tables, diagrs. 23cm . ([Michigan. University.

School of business administration. Bureau of business research] Michi-
gan business studies, vol. n, no. 4)
A continuation of "Michigan business studies, vol. i, no. 4" by C. N.

Schmalz, entitled: Standard departmental stock-sales ratios for de-
partment stores ; this includes stock-sales ratios for the six spring
months, cf. Authors' note.

© Julv 31, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 12939 ; University of Michigan.
(29-21570) 11168

Schmidt, Leo Anton.
Mechanics of accounting; a first course textbook by the

problem method, by Leo A. Schmidt ... New York, Prentice-

Hall, inc., 1929.

xvii, 230 p. 23|cm .

© Sept. 2, 1929 : 1c. Oct. 7 ; lc. Oct. 15 : aff. Oct. 5 ; A 15055 ; Prentice-

Hall, inc. (29-22231) 11169

Schumacher, Charles Augustus, 1868-

John Ruskin, by Charles A. Schumacher.
t
Oneonta, N. Y..

c1929
]

22 p. 18cm .

© Sept. 16, 1929; 2c. and aff. Oct. 21; A 14294; C. A. Schumacher,
Oneonta, N. Y. (29-22372) 11170

Schwob, Rene Felix, 1895-

... Moi, juif, livre posthume. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., xvii, 367 p., 3 1. 20cm . (Le roseau d'or ; oeuvres et chroniques.

[4
e

s<§r.] 1)
At head of title : Rene" Schwob.
Journal of the author's conversion from Judaism to Roman Catholi-

cism.
'© Nov. 10, 1928: lc. Julv 12, 1929; A—Foreign 3704: Librairie Plon.

(29-22556) 11171

Sherwood, Henry Noble, 1882-

Civics and citizenship, by Henry Noble Sherwood ... Indi-

anapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

c1929
]

vii, 424 p. illus. 19%™.
"For further study" at end of each chapter.

© Oct. 10, 1929: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 23; A 14314; Bobbs-Merrill co.

(29-22524) 11172
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Shoffner, Charles Pennypacker, 1868-

The bird book; a new book for bird-lovers, teachers and

students, with more than 500 questions and answers, by Charles

P. Shoffner. New York, K. Manson
[

c1929
]

xi, 335, [5] p. front, (port.) plates. 19icm.

Blank pages for "Bird notes" (4 at end)

© Oct. 10. 1929; 2c. Oct. 19: aff. Oct. 24: A 15239; Richard Manson.
(29-22662) 11173

Shortridge, Wilson Porter, 1880-

The development of the United States, by Wilson Porter

Shortridge ... New York, The Macmillan company, 1929.

xi p., 1 I., 775 p. incl. front., illus. maps (1 double) 2(H cra
.

"References" at end of each chapter.

© Oct. 29. 1929: 2c. and aff. Oct. 30; A 14485; Macmillan co.

(29-22642) 11174

gpaldak, Adolf.

Das ideal der einen kirche und die wege dahin, von Adolf
Spaldak. Mit einem vorwort des herausgebers. Gotha, L.

Klotz, 1928.

xiv p., 1 1., 39. [1] p. 23cm . (Added t.-p.: Fur die einheit der kirche;
schriften zur okumenischen bewegung, hrsg. von J. F. Laun. 3)

© June 29. 1928; lc. May 2. 1929: A—Foreign 3105: Leopold Klotz ver-

lag. (29-22554) 11175

Steele, Lucile.

The health cook book, developed in advanced dietetics by
Lucile Steele. Rapid City. S. D., The author ^1929}

5 p. 1., 118 p. ^i™.
© June 22. 1929: 2c. Ang. 16; aff. Aug. 15; A 13675; E. L. Steele. Rapid

City, S. D. (29^21529) 11176

Stidsrer. William Le Roy, 1886-

Preachingr out of the overflow, by William L. Stidger ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

238 p. 20cm .

© Oct. 7, 1929: 2c. and aff. Oct. 24 : A 15229 : Lamar & Whitmore. Nash-
ville. (29-22315) 11177

Thimme. Ludwig, 1873-

Schonster Herr Jesu ; lehr- und lernstunden unter meinen
konfirmanden, von lie. Ludwio; Thimme. Schwerin i. Mecklb.,
F. Bahn ^1929!

255,
rli P. 23cm .

"Benutzte geschichtensammlungen" : rl] P- at end.

© Apr. 4. 1929: 1c. June 28: A—Foreign 3669: Friedrich Bahn.
(29-22555) 11178

Wasrenknecht, Edward Charles.

Utopia Americana, by Edward Waerenknecht. Seattle. Uni-
versity of W^ashinofton book store, 1929.

40 p. front, (port.) 184cm . (Half-title: University of Washington
ehapbooks. ed. by O. Husrhes. no. 28)

"Baum's long series of Oz books ... may even be considered an Am^r-
man utopia."—p. 17.

© June 28. 1929: 2c. Oct. 8: aff. July 27: A 12832; E. Wagenknerht,
Seattle. (29-22345) 11179
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Wagner, Henry Raup, 1862-

Spanish voyages to the northwest coast of America in the

sixteenth century, by Henry R. Wagner. San Francisco, Cali-

fornia historical society, 1929.

viii, 571 p. illus., maps (part fold.) 28cm . {Half-title: California his-

torical society. Special publication no. 4)
Appendix includes "such facsimiles of the original accounts ... as

their nature or length permit", cf. Pref.

"List of printed works cited" : p. 533-538 ; contains also bibliograph-
ical notes.

Contents.—The voyage of Francisco de Ulloa.—Mendoza and Alva-
rado, partners.—The voyage of Francisco de Bolanos.—The voyage of
Juan Rodriguez Cabrillo.—The occupation of the Philippines and the
discovery of the return route.—The voyage of Alvaro de Mendana.

—

Juan de la Isla and Francisco Gali.—The voyage of Pedro de Unainu-
no.—The voyage of Sebastian Rodriguez Cermeno.—The antecedents
of Sebastian Vizcaino's voyage of 1602.—Father Antonio de la Ascen-
sion's account of the voyage of Sebastian Vizcaino.—The project to set-

tle Monterey.—Conclusion.—Notes.—Appendix.
© Sept. 25, 1929: 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 12850; California historical

soc. (29-21504) 11180

Wallace, Edgar.
The green ribbon. chap. 8, 9.

(In London News of the world)
© lc. Nov. 27, 1929; A ad int. 13280; pubd. Sept. 29; E. Wallace, Lon-

don. 11181

Yonge, Charlotte Mary, 1823-1901.

The lances of Lynwood, by Charlotte M. Yonge, illustrated

by Marguerite De Angeli. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

5 p. 1., 217 p. incl. illus., plates, col. front., plates. 19£cm . [The
Macmillan children's classics]

© Aug. 27, 1929; 2c. and aff. Aug. 28; A 13091; Macmillan co. [© il-

lustrations] (29-18264) 11182

Zamacoi's, Miguel, 1866-

... Les bouffons, piece en quatre actes, en vers, par Miguel
Zamacoi's, edited with introduction, notes, and vocabulary, by
George B. Fundenburg ... and Harrison C. Coffin ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
E

c
1929]

2 p. L, iii-xvii, 246 p. front, (port.) 17cm . (Heath's modern lan-

guage series)

Half-title : Contemporary French texts.

© June 1, 1929; 2c. June 8; aff. June 7; A 9559; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, notes and vocabulary]
(29-12942) 11183

Zorrilla y Moral, Jose, 1817-1893.

Don Juan Tenorio ; drama religioso-fantastico en dos partes,

by Don Jose Zorrilla, edited with introduction, notes, and
vocabulary by 1ST. B. Adams ... New York, A. A. Knopf,
1929.

xxvi, 179 p. 19Jcm . (Half-title: The Borzoi Spanish texts)

© July 5, 1929; 2c. July 10; aff. Aug. 1; A 11142; Alfred A. Knopf, inc.

[© preface, introduction, Zorilla's dramas, Don Juan, bibliographical

note, notes and vocabulary] (29-14491) 11184
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Andreas, Fred.

Das grosse sorgenkind, roman von Fred Andreas. Berlin.

Ullstein
[

c1929
]

1 p. L, 5-269, [1] p., 1 1. 19™.
© Feb. 21, 1929 ; 1c. June 1 ; A—Foreign 3381 ; Ullstein a.-g.

(29-22712) 11185

Andrews, Loring.

The horizon chasers; a tale of two romantic vagabonds who
played their way around the world on a time, by Loring An-
drews. New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c
1929]

311 p. front. (2 port.) 21|cm .

Adventures of tbe author and his friend, Gavin Archer.

© Oct. 8, 1929; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 22; A 15188; J. H. Sears & co.. inc.

(29-22823) 11186

Anker-Larsen, Johannes, 1874r-

A stranger in paradise, by J. Anker Larsen, translated from
the Danish by Euth Castberg Jordan. New York, A. A.
Knopf, 1929.

xiv, 257. [1] p. 19£cm .

© Oct. 11, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 14; A 14465; Alfred A. Knopf,
inc. (29-22800) 11187

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-

. . . Dido, queen of hearts. New York, H. Liveright, 1929.

384 p. 191cm .

At head of title : Gertrude Atherton.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 14584 ; Atherton co.

(29-22919) 11188

... The Atlantic reporter, v. 146. Permanent ed. ... with
key-number annotations. June 6-September 5, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xxiii, 996 p. 26cm .

© Oct. 22, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 11 : A 15773 : West pub. co.

11189
Baudin, Maurice; ed.

[Introduction and notes] by Maurice Baudin ...
t
in the book

entitled] ... Antony
f
par] Alexandre Dumas, pere ... New

York, London [etc.] Oxford university press
[

c
1929]

xv, 117 p. 185-cm .

© Aug. 15, 1929 : 2c. and aff. Oct. 17 : A 15058 : Oxford univ. press. New
York, inc. 11190

Begouen, Max, vicomte.

... Quand le mammouth ressuscita; illustrations de Bouche
Leclercq ... [Paris] Hachette

[

C
1928]

165, [1] p., 1 1. 25|cra
. (Collection du prix Jules Verne)

© Oct. 24. 1928 : 1c. Dec. 17 : A—Foreign 1138 ; Librairie Hachette.
(29-22709) 11191

Berg, Ernst Julius, 1871-

... Heavisicle's operational calculus as applied to engineer-

ing and physics, by Ernst Julius Berg ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.
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Berg, Ernst Julius—Continued
xiii, 214 p. diagrs. 21cm . (Electrical engineering texts) $3.00

Bibliography: p. 209-212.

© Oct. 24. 1929; 2c. and aff. Oct. 26; A 15299; McGraw-Hill book co..

inc. (29-22979) 11192

Berkman, Alexander.
What is communist anarchism?

t
By] Alexander Berkman.

New York, The Vanguard press, 1929.

xx, 300 p. 18cm .

Published also in 1929 under title: Now and after; the A B C of
communist anarchism.

"Some works on anarchism" : p. 299-300.

© Sept. 10, 1929; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 18; A 15125; Vanguard press,

inc. (29-22967) 1119a

The best short stories of 1929, and the Yearbook of the Ameri-
can short story. Ed. by Edward J. O'Brien. New York,

Dodd, Mead and company, 1929.

4 p. 1., ix-xiv p., 1 l.
;
399 p. 19£cm .

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 15 ; A 14829 ; Dodd, Mead & co.,

inc. < 11194

Bianco, Mrs. Margery (Williams) 1880-

All about pets, by Margery Williams Bianco; decorations

by Grace Gilkison. New York, The Macmillan company,
1929.

viii p., 2 1., 134 p. front., illus., plates. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers in colors.

© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14492; Macmillan co.

(29-22971) 11195

The candlestick, by Margery Williams Bianco, illustrated by
Ludovic Rodo. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

3 p. 1., 46, [3i p. incl. illus.. plates, col. front., col. plates. 21cm .

"First edition."

© Oct. 11. 1929; 2c. and aff. Oct. 28; A 14412; Doubleday, Doran & co„
inc. (29-22916) 11196

Bishop, Morris.

Paramount poems
t
by] Morris Bishop, drawings by Alison

Mason Kingsbury ... New York, Minton, Balch & company,
1929.

5 p. 1., 3-98 p. front., illus. 19™
© Oct. 4, 1929 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 28 ; A 14424 ; M. G. Bishop, Ithaca,

N. Y. (29-22940) 11197

Blattner, Karl, 1862-

Langenscheidts taschenworterbuch der russischen und deut-

schen sprache; neubearbeitung in neuer russischer rechtschrei-

bung 1. t. Russisch-deutsch mit angabe der aussprache nach
dem phonetischen system der Methode Toussaint-Langen-
scheidt, von Karl Blattner. Berlin-Schoneberg, Langen-
scheidt, g. m. b. h.

[

c
1929]
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Blattner, Karl—Continued
xvi, 564 p. 16cm .

Added t.-p. in Russian.
© Jan. 8, 1929; 1c. Mar. 20: A—Foreign 2495; Langenscheidtsche ver-

lagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) g. m. b. b.

(29-22711) 11198

Boccaccio, Giovanni, 1313-1375.

The Filostrato of Giovanni Boccaccio; a translation with

parallel text by Nathaniel Edward Griffin and Arthur Beck-

with Myrick: with an introduction by Nathaniel Edward Grif-

fin. Philadelphia, University of Pennsylvania press ; London,
H. Milford, Oxford university press, 1929.

ix, 505 p. 25cm .

"Bibliographical note" : p. 109-111.
Italian and English on opposite pages.
"The Italian text ... is that of Ignazio Moutier, published as vol. xm

of his edition of the Opere volgari di Giovanni Boccaccio, Florence. 1827-
34."—Pref.
© Sept. 20, 1929 : 2c. Oct. 25 ; aff . Oct. 24 ; A 15286 ; University of Penn-

sylvania press. (29-22938) 11199

Bottome, Phyllis.

... Windlestraws. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1929.

4 n. l..\3r-336 p. 19*cm .

© Oct. 18, 1929 : 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 19 ; A 15445 ; Phyllis Forbes Den-
nis, Tennerhof, Kitzbahel, Tirol, Austria. (29-22920) 11200

Bureau of Jewish social research, New York.

Jewish communal survey of greater New York. Report of

executive committee, October. 1929.
t
New York, N. Y.,

Herald-Nathan press, c1929
3

80, [1] p. fold. maps, tables. 23cm .

© Nov. 8. 1929: 2c. and aff. Nov. 15: A 14828: Bureau of Jewish social

research, inc.. New York. 11201

Burr, Walter, 1877-

Small towns, an estimate of their trade and culture, by
Walter Burr ... New York, The Macmillan company, 1929.

x p., 1 1., 267 p. 19$™.
© Oct. 22. 1929 : 2c. and aff. Oct. 23 : A 14306 ; Macmillan co.

(29-22969) 11202

Carnegie endowment for international peace.

... Year book, 1929. no. 18. Washington. Published by
The Endowment, 1929.

xix. 317 p. front, (port.) plates. 251cm .

© Nov. 1, 1929 : 2c. and aff. Nov. 15 : A 14860 : Carnegie endowment for
internatl. peace, Washington. 11203

Carpenter, Bruce, corny.

A book of dramas, an anthology of nineteen plays, com-
piled bv Bruce Carpenter ... New York, Prentice-Hall, inc.,

1929.

x. 1111 p. 191cm .

"Biographical notes" : p. 1105-1111.
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Carpenter, Bruce—Continued
Contents.—Agamemnon, by Aeschylus.—Oedipus, king of Thebes, by

Sophocles.—The Trojan women, by Euripides.—Phaedra, by Racine.

—

Riders to the sea, by J. M. Synge.—The misanthrope, by Moliere.

—

Love for love, by W. Congreve.—The second man, by S. N. Behrman.

—

The farce of the worthy master Pierre Patelin, Unknown.—The im-
portance of being earnest, by O. Wilde.— The green goddess, by W.
Archer.—Hernani, by V. Hugo.—A minuet, by L. N. Parker.—Hedda
Gabler, by H. Ibsen.—The cherry orchard, by A. Tchekhoff.—The cricket

on the hearth, by C. Dickens.—Miss Julia, by A. Strindberg.—The in-

truder, by M. Maeterlinck.—Beggar on horseback, by Kaufman and
Connelly.

© Oct, 4, 1929; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24; A ."5278; Prentice-Hall, inc.

(29-22701) 11204

Carter, Howard.
New treasures from Tutankhamen's tomb. 4th series.

(In Illustrated London news magazine)
© 1c. Nov. 29, 1929 ; A ad int. 13302 ; pub'd.' Oct. 5 ; Illustrated London

news, London. 11205

Champly, Henri.

... Mouramour, roman des terres ardentes. Paris, La Nou-
velle societe d'edition [1929]

254 p., 1 1. 18icm . (His "La vie en marche")
At head of title : Henry Champly.
On cover: 2e Edition.

© May 15, 1929 ; lc. June 21 ; A—Foreign 3498 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (29-22946) 11206

Chrostwaite, Thomas Francis, 1873-

Pennsylvania borough law (re-written and enlarged) by
T. F. Chrostwaite ... Hanover, Penna., Anthony printing co.

t

c
i929-]

827 p. 24cm .

"Addenda" mounted on lining-paper.

© Oct. 19, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 15220 ; T. F. Chrostwaite, Han-
over, Pa. (29-22962) 11207

Clemenceau, Georges Eugene Benjamin, 1841-

In the evening of my thought, by Georges Clemenceau;
translated by Charles Miner Thompson and John Heard, jr.

. . . Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

2 v, front, (port.) 24icm .

© Oct. 25, 1929 ; 2c. each Oct. 28 ; aff. Oct. 26 ; A 15341 ; Houghton Mif-
flin co. (29-22819) 11208

Conkling, Mrs. Grace Walcott (Hazard)
Witch, and other poems, bv Grace Hazard Conkling. New

York, A. A. Knopf, 1929.

x, 84 p., 1 1. 21cm .

© Oct. 11. 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 14; A 14466; Alfred A. Knopf,
inc. (29-22827) 11209

Coombs, Arden.
False dawn, by Arden Coombs. Hollywood, Calif., J. La-

mothe
[

c1929
1

319 p. 20em .

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 28; A 14418; E. C. Horkheimer, Glen-
dale, Calif. (29-22918) 11210
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Creel, Herrlee Glessner, 1883-

Sinism; a study of the evolution of the Chinese world-view,

by Herrlee Glessner Creel ... Chicago, 111., The Open court

publishing co., 1929.

vii p., 1 1., 127 p. 23i
cm

.

Thesis (ph. d.)—University of Chicago, 1929.

Without thesis note.

© Oct. 14, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 17 ; A 14261 ; Open court pub. co.

(29-22818) 11211

Cunningham, Christy.

... The road around the world, by Christy Cunningham.
Boston, The Stratford company

[

c1929
]

4 p. 1., 7-77 p. 20cm . (The Stratford poets)

© Aug. 26, 1929 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Sept. 6 ; A 12209 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-22830) 11212

Dawson, Coningsby William, 1883-

When Father Christmas was late, by Coningsby Dawson,
illustrated by Joseph E. Sandford. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran and company, incorporated, 1929.

4 p. 1., 3-250 p. illus. 20cm .

"First edition."

Contents.— A Christmas legend of Hamelin town. — When Father
Christmas was late.—The little house.—Mother of God.—To love is to
laugh.—The seventh Christmas.

© Oct. 25, 1920 ; 2c. and aff. Nov. 4 ; A 14603 : Coningsby Dawson, New-
ark, N. J. (29-22914) 11213

Digest of the decisions of the courts of Missouri ... to April,

1929, supplementing Missouri digest, volumes 1 to 21 ...

Ed. by the editorial staff of the American digest system.

v. 22. St. Paul, Minn., West publishing co., 1929.
iii, 1304 p. 26cm .

© Oct. 24, 1929 ; 2c. Nov. 14 : aff. Nov. 11 ; A 15772 ; West pub. co
11214

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

. . . Antony, edited, with an introduction and notes, by Mau-
rice Baudin ... New York

E
etc.] Oxford universitv press

[

c1929
]

xv, 117 p. 18|cm . (Oxford French series, by American scholars)

© Aug. 15, 1929; 2c. and aff. Oct. 17; A 15058; Oxford univ. press, New
York, inc. [© introduction and notes] (29-22937) 11215

Eskew, Garnett Laidlaw, 1893-

The pageant of the packets; a book of American steam-
boating, by Garnett Laidlaw Eskew; decorations by Nancy
Beatty Eskew. New York, H. Holt and company ^1929-,

xiv, 314 p. front, (port.) illus., plates (1 fold.) 22^cm .

Illustrated lining-papers.
"Sources consulted" : p. 313-314-

© Oct. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 15258; Henry Holt & co inc
(29-23077)

„ 11216
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Faulk, J J 1851-

History of Henderson County, Texas; recording names of

early pioneers, their struggles and handicaps, condition and

appearance of the county, advancement and progress to the

present, by J. J. Faulk. [Athens, Tex., Athens review print-

ing co.,
c1929]

7 p. 1., [9]-322 p. front., plates, ports. 23*cm .

© Oct. 5, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 21; A 15205; J. J. Faulk, Athens.

Tex. (29-22923) 11217

Flament, Albert, 1877-

... Maria, de Toulon. [Paris] E. Flammarion
t
1929]

288 p., 1 1. 19cm . (Les roraans du d&sir)

© May 2, 1929 ; 1c. May 22 ; A—Foreign 3138 ; Ernest Flammarion.
(29-22705) 11218

George, Marian M 1865-

A little journey to Mexico and Central America, for home
and school, intermediate and upper grades, by Marian M.
George. Chicago, A. Flanagan company, 1929.

2 p. 1., 3-186 p. illus. 19icm . {Lettered on cover: Library of travel)
Music: p. t107]-[108]

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 31; aft'. Oct. 28; A 15389; A. Flanagan co.

[© revisions in text, by Rose M. Gordon] (29-22926) 11219

Gibson, Katharine.
The goldsmith of Florence; a book of great craftsmen, by

Katharine Gibson; decorations by Kalman Kubinyi. New
York, The Macmillan company, 1929.

xv,
t2], 209 p. incl. front., illus. 31icm .

Bibliography : p. 207-209.
Contents.—pt. 1. In the time of the knights ; Weavers of stories

;

tapestries. Brothers of the quill ; illuminated manuscripts. Wood-
carvers of long ago. The armorer.—pt. 2. In the great days of the city

of Florence ; Ghiberti and the goblins. Capping the Duomo ; Brunel-
leschi. Donatello's children. The secret a bambino keeps ; Delia Rob-
bia. The goldsmith of Florence; Cellini.—pt. 3. During the American
revolution— and now: Boston's handyman; Paul Revere. A wood-
carver of today ; I. Kirchmayer. Master smith ; Frank Koralewsky.
©< Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14496; Macmillan co.

(29-23063) 11220

Glaspell, Susan, 1882-

Fugitive's return, by Susan Glaspell. New York, Frederick

A. Stokes company, 1929.

3 p. 1., 324 p. 19|cm .

© Oct. 31, 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 2 ; A 15473 ; Susan Glaspell Mat-
son, Truro, Mass. (29-22913) 11221

Goodman, Herman, 1894-

Story of electricity, and a chronology of electricity and
electrotherapeutics, by Herman Goodman ... with an intro-

duction by Victor Eobinson . . . New York, Medical life press,

1928.

62 p. illus. (ports.) 23|cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 15304 ; Medical life press.
(29-22980) 11222
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Gorman, Herbert Sherman, 1893-

The incredible marquis, Alexandre Dumas, by Herbert Gor-

man. New York, Farrar & Rinehart, incorporated, 1929.

xiv p., 1 1., 466 p. front., plates, ports., facsim. 24icm .

Bibliography included in preface.

© Sept. 3, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aft. Oct. 25 ; A 14472 ; H. Gorman, New
York. (29-22939) 11223

t
Gosselin, Louis Leon Theodore] 1857-

... Georges Cadoudal, par G. Lenotre (pseud.^ Paris,

B. Grasset [1929]

258 p., 2 1. incl. front, (port.) 19cm . ('
;Les lecons du passe." [lj)

"Principaux documents consulted" : p. t
257]-258.

© Feb. 28, 1929 ; lc. June 21 ; A—Foreign 3545 ; Bernard Grasset.
(29-22929) 11224

Grace, Dick, 1897 or 8-

Squadron of death; the true adventures of a movie plane-

crasher, by Dick Grace, captain of the Squadron of death:

illustrations from photographs. Garden City, BT. Y., Double-
day, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1., 304 p. front, (port.) plates. 2Hcm
.

Illustrated lining-papers.
"First edition."

© Oct. 11. 1929 ; 2c. and aft. Oct. 24 ; A 14365 ; R. V. Grace, Hollywood,
Calif. (29-22975) 11225

Hahnsen, Fritz, 1892- ed.

... Ursprung und geschichte des artikeis v des Prager frie-

dens; die deutschen akten zur frage der teilung Schleswigs

(1863-1879) herausgegeben von Fritz Hahnsen ... 1. bd.

Breslau, F. Hirt, 1929.

3 p. 1., 7-523 p. 25icm . {Added t.-p.: Veroffentlichungen der Schles-
wig-Holsteinischen universitatsgesellschaft. nr. 21, 1. (Schriften der
Baltischen kommission zu Kiel. bd. xv, i)

)

Series title also at head of t.-p.

© Feb. 14. 1929: lc. June 17; A—Foreign 3289; Ferdinand Hirt.
(29-22928) 11226

Halbe, Max, 1865-

... Die auferstehungsnacht des doktors Adalbert, osterno-

velle. Berlin-Grunewald, Horen-verlag, 1929.

135, [1] p., 1 l. 17cm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Apr. 2, 1929 : lc. June 28 ; A—Foreign 3608 ; Horen-verlag, g. m. b. h.
(29-22714) 11227

The Human-creative adventure, v. 2, no. 2, Nov., 1929.

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13308: pubd. Nov. 15; Schola vitae, Lon-
don. 11228

Kerr, Wesley B., d. 1927.

The saving sense, by W. B. Kerr, with illustrations by
B. W. Depew. fOmaha, The Acorn press] 1929.

5 p. 1., 136 p. illus. 26cm .

Contents.—Our heritage.—The smell of the sawdust.—The bound-
ing boy of Boston.—Kindness in the key of gee !—The progressive pres-
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Kerr, Wesley B.—-Continued
ent. — Wilding up for women.—Educatin' the Rummins family.—The
triumph of truth over Ananias.— Poets. — That doggoned duel.—The
wizard and the wishing box.

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 25; A 14377; Acorn press.

('29-22802) 11229

Knauf, Erich.

... Emporung und gestaltung; kiinstlerprofile von Daumier
bis Kollwitz. Berlin, Btichergilde Gutenberg, 1928.

2 p. 1., 9-222 p., 1 1. illus., pi. 24cm .

Contents.—Das gelachter von Paris. Honore" Daumier.—Der pfluger
am morgen. Jean Frangois Millet.— Ein vergessener. Alexandre
Theophile Steinlen.—Der singende hammer. Constantin Meunier.

—

Der mensch steht auf . Frans Masereel.—Ein volkslied. Hans Thoma.

—

Der irrtum Wilhelm Leibls.—Der tumult des fleisches. Lovis Corinth.

—

Lebendige vergangenheit. Max Liebermann.—Im land der schonen
traume. Ludwig von Hofmann.—Lachen, um nicht zu weinen. Hein-
rich Zille.—Riickkehr zur werkstatt. Emil Orlik.—Der einsame. Ernst
Barlach.—Zwischen, traum und leben. Alfred Kubin.—Es werde ! Max
Pechstein.—Die naturgewalt Nolde.—Bewegte landschaft. Fritz Wink-
ler.—Die rote bulldogge. Th. Th. Heine.—In der feuerlinie. George
Grosz.—Die nackte wahrheit. Otto Dix und Kurt Gunther.—Die mut-
ter erhebt sich. Kathe Kollwitz.

© Oct. 21, 1928 ; lc. Jan. 8, 1929 ; A—Foreign 1909 ; Btichergilde Guten-
berg. (29-22956) 11230

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-

The pirate's ward, by Emilie Benson Knipe and Alden
Arthur Knipe, illustrated by Marguerite de Angeli. New
York, The Macmillan company, 1929.

6 p. 1., 267 p. inch plates, front. 19£cm .

© Oct. 29, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 14489 ; Macmillan co.

(29-22805) 11231

Kohne, Gustav, 1871-

... Die sippe der Uhlenklooks, roman. Leipzig, F. W. Gru-
now

[

c1929
]

441 p. lG^.
"Erstes bis viertes tausend."

© Oct. 4, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3382; Friedrich Wilhelm
Grunow. (29-22950) 11232

[Kramer, Morris
3
1886-

The song of the optimist, by Mark Garrison
L
pseud.i illus-

trated by Ben Lassen. New York, Hurst brothers, inc.
[

c
1929j

193 p. illus. 23|cm .

© Sept. 26, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 15289 ; M. Kramer, Brooklyn.
[© several new articles; illustrations] (29-22831) 11233

Level, Maurice.

... Le marchand de secrets. Paris, J. Tallandier
[

c1929
]

2 p. 1., [3]-220 p. 19cm . (Les romans mysterieux)
At head of title : Maurice Level et Jean Prudhomme.

© Apr. 4, 1929: lc. May 11; A—Foreign 3182; Jules Tallandier.
(29-22706) 11234

Lief, Max.
Hangover, by Max Lief. New York, H. Liveright, 1929.
318 p. I9|cm .

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 29; A 15362; Horace Liveright.
inc. (29-22806) 11235
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Luehr, Elmer.
The new German republic; the Reich in transition

t
bV] El-

mer Luehr. New York, Minton, Balch & company, 1929.

7 p. 1., 3-442 p. front., ports. 23cm .

Bibliography : p. 429-436.

© Oct. 4, 1929; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 28; A 14426; E. Luehr, Chicago.

(29-22813) 11236

Mclntyre, John Thomas, 1871-

The museum murder, by John T. Mclntyre . . . Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

2 p. I., 307 p. 19|cm .

"First edition."

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Nov. 4; A 14605; J. T. Mclntyre, Philadel-

phia. (29-22915) 11237

Maurice, Martin.

... Liebe, terra incognita, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1929.

337, [1] p. 19£cm .

"1. bis 10. tausend."
"Autorisierte iibersetzung aus dem franzosischen von Paul Amann."

© May 15, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3892; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (29-22713) 11238

Minis, Edwin, 1872-

Adventurous America; a study of contemporary life and
thought, by Edwin Mims ... New York, London, C. Scribner's

sons, 1929.

viii, 304 p. 19i
cm

.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 15382 ; Charles Scribner's sons.

(29-22924) 11239

Mitchell, Roy, 1884-

Creative theatre, by Roy Mitchell ; with seventeen geometri-

cal projections in wood-block by Jocelyn Taylor. New York,
The John Day company

t

c
1929]

xx, 256 p., 1 1. illus. 24cm .

© Oct. 3, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 14372 ; Roy Mitchell. New York.
(29-22834) 11240

Modigliani, Amedeo, 1884-1920.

Modern art : Modigliani. New York, A. A. Knopf, 1929.

2 p. 1., 3-14 p., 3 1. col. front., 51 pi. (incl. ports.) 25^.
Preface signed : Maud Dale.

© Oct. 18, 1929 : 2c. Oct. 21 : aff. Oct. 24 : A 14468 ; Alfred A. Knopf, inc.

(29-22955) 11241

Mowery, William Byron.
The girl from God's Mercie, by William Byron Mowery ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
5 p. 1., 3-331 p. 19Fm .

"First edition."

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 14568; W. B. Mowerv, Urbana,
111. (29-22803) 11242
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Mvssolini e il fascismo. Roma, O. Daffina
[

c1929
]

viii, 408 p. col. front., illus. (incl. facsims.) ports. 36x28cm
.

Introduction by Augusto Turati, articles by Alfredo Rocco and others.
"Distribui e coordino la materia Oreste Daffina."

© May 16, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3910; Oreste Daffina.
(29-22810) 11243

Nason, Leonard H.
The incomplete mariner, by Leonard H. Nason. Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. L, 3-315 p. 19i
cm

.

Contents.—The incomplete mariner.—Hunger.—Narrow waters.
© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 14567 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-22804) 11244
I

Nissen, Henry Wieghorst.
... The effects of gonadectomy, vasotomy, and injections of

placental and orchic extracts on the sex behavior of the white

rat; from the Animal laboratory of the Department of psy-

chology, Columbia university, by Henry W. Nissen ... Wor-
cester, Mass., Clark university press, c1929.

3 p. L, p. 455-550. 1 illus., diagrs. 24i
cm

. (Genetic psychology mono-
graphs ... vol. v, no. 6)

"This report covers one major topic in a project on animal drives ...

supported by the Council for research in the social sciences of Columbia
university."

"References": p. 538-547.

© Oct. 11, 1929 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 17 ; A 15078 ; Clark univ.
(29-23099) 11245

Ohio jurisprudence; a complete statement of the law and prac-

tice of the state of Ohio, with forms. Editor in chief, Wil-
lis A. Estrich, consulting editor William M. McKinney,
managing editor, George S. Gulick. v. 7. Cemeteries to

Confrontation. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company, 1929.

ix, 1079 p. front, (port.) 25cm .

© Nov. 11, 1929; 2c. and aff. Nov. 15; A 14844; Lawyers co-operative
pub. co. 11246

Oudard, Georges.

... Desir de l'amour, roman. Paris, E. Flammarion [1929]

247 p., 1 l. 19cm .

© May 9, 1929 ; lc. May 23 ; A—Foreign 3137 ; Ernest Flammarion.
(29-22708) 11247

... The Pacific reporter, v. 278. Permanent ed. ... with

key-number annotations. July 15-August 26, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xx, 1186 p. 26cm .

© Oct. 16, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 11 ; A 15767 ; West pub. co.

11248

Palache, John Garber.
Marie Antoinette, the player queen, by John Garber Pa-

lache. London, New York fete.] Longmans, Green and co.,

1929. .
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Palache, John Garber—-Continued
ix, 322 p. front., plates, ports., facsim. 24cm .

"Printed in the United States of America."
Bibliography: p. 319-320.

© Oct. 9, 1929 ; 2c. Oct. 23 ; aff . Oct. 24 ; A 15234 ; J. G. Palache, New
York. (29-22816) 11249

Paluel-Marmont, Albert Pierre Hippolyte Joseph.

... C'est toi que j'aime. Paris, La Nouvelle societe d'edi-

tion
t
1929]

217 p., 1 1. 18£cm .

At head of title : Paluel-Marmont.

© Mar. 15, 1929; lc. May 24; A—Foreign 3247; Nonvelle societe d'edi-

tion. (29-22707) 11250

Pefia, Jose G de la.

Ei toreo de hoy (Le "toreo" d'aujourd'hui) vingt helio-

chromies d'apres les peintures de Jose G. de la Pefia
;
preface

de Camille Mauclair. Paris, Editions de la bonne idee
t

c
1928]

2 p. 1., vii-xv, [1] p. xx col. mounted pi. 38 x 28$cm .

In portfolio.

Preface in French and Spanish.
No. 106 of an edition of 1000 copies.

© Aug. 31, 1928; lc. Jan. 18, 1929; xV—Foreign 1599; Jose" G. de la

Pefia, Anglet (Basses-Pyrenees) France. (29-22958) 11251

Pfeiffer, Alexander.
New York law of real estate brokerage, by Alexander

Pfeiffer ... New York, The Konald press company [1929]
xii, 140 p. 22cm .

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 23; A 15228: Ronald press co.

(29-22961) 11252

Poage, Franklin Riley.

Poems of appreciation, by Franklin Riley Poage ... Den-
ver, Col.

t
The H. B. Owens printing co.] 1929.

61 p. 1 illus., port. 19*cm .

© May 25, 1929 ; 2c. July 5 ; aff. Sept. 10 ; A 13213 ; F. R. Poage, Den-
ver. (29^22935) 11253

Punch, v. 177, no. 4605, Oct. 9, 1929.

© lc. Dec. 4, 1929 ; A ad int. 13317 ;
pubd. Oct. 9 ; Herbert Heather. Lon-

don. 11254

Ramsey, Rolla Roy, 1872-

The fundamentals of radio, by R. R. Ramsey ... Bloom

-

ington. Inch, Ramsey publishing co.
[

c1929
]

xi, 372 p. illus., diagrs. 234cm .

© Oct. 23, 1929; 2c. and aff. Oct. 28; A 14440; R. R. Ramsey, Bloom-
ington, Ind. (29-22976) 11255

Reicke, Use, 1893-

Die frauenbewegung, ein geschichtlicher iiberblick, von dr.

Use Reicke. Leipzig, P. Reclam jun.
[

c1929
]

79, [1] p. 15*cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6975)
© Apr. 17, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3582; Philipp Reclam jun.

(29-22525) 11256
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Rhode Island. Supreme court.

... Reports of cases argued and determined, (v. 49] ...

Edward C. Stiness, reporter. Providence, E. L. Freeman co.,

printers, 1929.

xxxii, 560 p. 24cm .

© Aug. 1, 1929; 2c. Sept. 17; aff. Oct. 16; A 12378; State of Rhode Is-

land, Providence, R. I. 11257

Rhys, Mimpsy.
Mr. Hermit Crab, a tale for children by a child, by Mimpsy

Rhys, introduced by Mary Elizabeth Barnicle, illustrated by
Helen Sewell. New York, The Macmillan co., 1929.

xv p., 1 L, 190 p. incl. illus., plates, col. front. 22cm .

© Sept. 10, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 15391 ; Macmillan co.

(29-22917) 11258

Rolvaag, Ole Edvart, 1876-

... Giants in the earth, by O. E. Rolvaag, with an introduc-

tion by Vernon L. Parrington ... New York and London,
Harper & brothers ^1929]

xxxiv, 468 p. 19|cm . (Harper's modern classics)

Introduction signed : Lincoln Colcord.
Bibliography : p. 467-468.

© Oct. 29, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 : A 15420 ; Harper & bros.

[© introduction] (29-22808) - 11259

Ropes, James Hardy, 1866-

... The singular problem of the Epistle to the Galatians, by
James Hardy Ropes . . . Cambridge, Harvard university press

;

London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

3 p. 1., 46 p. 23|cm . (Added t.-p.: Harvard theological studies ...

t
XIV]

)

Series title also at head of t.-p.

"Issued as an extra number of the Harvard theological review."
"A brief commentary on the Epistle" : p. 28-42.

© Oct. 19, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 14419 ; President & fellows of
Harvard college, Cambridge, Mass. (29-22820) 11260

Salmon, Lucy Maynard, 1853-1927.

Why is history rewritten? By Lucy Maynard Salmon,
with an introduction by Edward P. Cheyney ... New York,
Oxford university press, 1929.

xiii, 217 p. fold, diagr. 23*cm .

"The publication of this book was made possible by the Lucy May-
nard Salmon fund for research."—p.

t
V]

© Sept. 12, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 15061 ; Oxford univ. press, New
York, inc. (29-22815) 11261

Schaxel, Julius Christ, 1887-

. . . Das leben auf der erde. Jena, Urania-verlagsgesellschaft

m. b. h.,
c1928.

79, [1] p. illus., diagrs. 21cm . r"Urania"-kulturpolitische monats-
hefte uber natur und gesellschaft, 4. jahrg., 1928/29, nr. 1]

At head of title : Prof. dr. Jul. Schaxel.

© Dec. 1, 1928; jc. Mar. 13, 1929: A—Foreign 2391; Urania, verlagsge-

sellschaft m. b. h. (29-22664) 11262

1716



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 118, December, 1929 11268

Schweinitz, Hans Lothar von, 1822-1901.

Briefwechsel jdes botschafters general v. Schweinitz ... Ber-

lin, E. Hobbing [1928]

xiii, 398 p. front, (port.) 23§cm .

"Vorwort" signed : Wilhelm von Schweinitz.

"Abriss des lebenslaufs von Hans Lothar v. Schweinitz" : p. [352]-355.

© July 31, 1928: lc. June 1, 1929 ;,A—Foreign 3322; Reimar Hobbing.

(29-22931) H26a

Scott, Martin J 1865-

TJpstream, by Martin J. Scott, s. J. New York, P. J. Ken-

edy & sons ^1929]
3 p. 1., 218 p. 19|cm .

© Oct. 24, 1929; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 28; A 14438; P. J. Kenedy & sons.

(29-22801) 11264

Seager, Henry Rogers, 1870-

Trust and corporation problems, by Henry E. Seager ...

and Charles A. Gulick, jr. ... New York and London, Harper

& brothers, 1929.

3 p. 1., ix-xii p., 1 1., 719 p. 1 illus. (map) 22cm .

"First edition."

Bibliography: p. 685-701.

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 15271 ; Harper & bros.

(29-22966) 11265

South western reporter. (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter, sec-

ond series, vols. 15 (2d) to 17 (2d) May to July, 1929, anno-

tated ... with table of statutes construed. St. Paul, West pub-

lishing co., 1929.

Various pagings. 26cm .

© Oct. 24, 1929; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 11; A 15764; West pub. co.

11266

Strong, Anna Louise, 1885-

Eed star in Samarkand, by Anna Louise Strong. New
York, Coward-McCann, inc., 1929.

4 p. 1.. 3-329 p. front., plates. 22^cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 9, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 10 ; A 14115 : Coward-McCann, inc.

(29-22809) 11267

Taylor, George William.

Significant post-war changes in the full-fashioned hosiery

industry, by George William Taylor ... Philadelphia, Uni-
versity of Pennsylvania press, 1929.

xi, 130 p. diagrs. 23|cm . (Half-title: Industrial research depart-
ment, Wharton school of finance and commerce, University of Pennsyl'
vania. Research studies, rv)

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania.
Bibliography: p. 126-128.

© Oct. 1. 1929; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24: A 15284; University of Penn-
sylvania press. (29-22968) 11268
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Thursby, Claire C.

Living Latin for the junior high schooL Book 2. By
Claire C. Thursby ... and Gretchen Denke Kyne ... black and
white illustrations by Rodney Thomson, colored illustrations

by George M. Richards. New York, The Macmillan company,
1929.

xxi, 623 p. col. front., illus.. col*, plates, double map. 19i
cm

.

© Nov. 15, 1929 : 2c. and aff. Nov. 18 ; A 14867 ; Macmillan co.

11269

Tilgher, Adriano, 1887-

... Homo faber, storia del concetto di lavoro nella civilta

occidentale; analisi filosofica di concetti affini. Roma, Libre-

ria di scienze e lettere, 1929.

2 p. 1., [7]-196 p. 22cm .

© June 15, 1929 ; 1c. July 25 ; A—Foreign 3797 ; G. Bardi, Roma, Italy.

(29-22650) 11270

Tucker, Samuel Marion, 1876- ed.

Modern continental plays, by S. Marion Tucker. New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xi, 836 p. 22cra
. [Plays and playwrights series, ed. by A. H. Quinn^

Bibliography: p. 815-836.

Contents.—He who gets slapped, by L. Andreyev.—La malquerida,
by J. Benavente.—Beyond our power, by B. Bjornson.—Phantasms, by
R. Bra ceo.—False gods, by E. Brieux.—R. U. R., by K. Capek.—The
tidings brought to Mary, by P. Claudel.—Francesca da Rimini, by G.
D'Annunzio.—Electra, by B. Perez Galdos.—The lower depths, by M.
Gorki.—The rats, by G. Hauptmann.—The coral, by G. Kaiser.—Gas

—

Part i-ii, by G. Kaiser.—Pelleas and Melisande, by M. Maeterlinck.

—

Liliom, by F. Molnar.—Cyrano de Bergerac, by E. Rostand.—Light-o'-

love, by A. Schnitzler.—Comrades, by A. Strindberg.—The cherry or-

chard, by A. Tchekhov.— S. S. Tenacity, by C. Vildrac.—Such is life,

by F. Wedekind.

© Oct. 16, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 24 ; A 15325 ; Harper & bros.

(29-22702) 11271

Walker, Ernest George, 1869-

Embden town of yore; olden times and families there and
in adjacent towns, by Ernest George Walker ... Skowhegan,
Me., Independent-reporter company, 1929.

xiv, [2], 760 p. incl. front., illus., plates, ports., maps (part double)
24«n

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Oct. 29; A 15359; E. G. Walker, Wash-
ington. (29-22925) 11272'

Wallace, Edgar.
The green ribbon, chap. 4, 5.

(In London News of the world)

© lc. Nov. 13, 1929 ; A ad int. 13210 : pubd. Sept. 15 ; B. Wallace, Lon-
don. 11273

chap. 10-12.

(In London News of the world)

© lc. Dec. 4 1929; A ad int. 13319: pubd. Oct. 6; E. Wallace, London.
11274

1718



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 118, December, 1929 11280

Weekes, Blanche Ethel, 1883-

The influence of meaning on children's choices of poetry, by
Blanche E. Weekes ... Xew York city. Teachers college, Co-

lumbia university, 1929.

3 p. 1., 50 p., 1 1. incl. forms. 231cm . (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 354)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography : 1 leaf at end.

© Sept. 13, 1929: 2c. Sept. 30; aff. Sept. 27; A 13767; Teachers college,

Columbia univ. (29-22262) 11275

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs," 1856-

1923.

The Birds' Christmas Carol, by Kate Douglas Wiggin, with

illustrations by Helen Mason Grose. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

5 p. 1., 74 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Oct. 28 ; aff. Oct. 26 ; A 15340 ; Houghton Mifflin co.

[© new illustrations in color
: (29-22434) 11276

Wilke, Karl.

Prisonnier Halm; die geschichte einer gefangenschaft, von
Karl Wilke. Leipzig, Koehler & Amelang

t

c
1929]

296 p., 1 1. 19cm .

© May 14, 1929: lc. July 3; A—Foreign 3877; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (29-23331) 11277

Williams, Gluyas, 1888-

The Gluyas Williams book, with a foreword by Charles
Dana Gibson and a preface by Robert C. Benchley. Garden
City, N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

7 p. 1., [80] p. of illus. 28i
cm

.

Illustrated lining-papers.
"First edition."

"All of these drawings were originally published in Life and the
New Yorker."

© Oct. 11. 1929: 2c. and aff. Oct. 25: A 14360: Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-22099) 11278

Wilson, Edmund, 1895-
Poets, farewell ! By Edmund Wilson. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1929.

vi p., 1 1., 78 p. 2Hcm
.

Poems and short prose sketches.

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Oct. 26 : aff. Oct. 21 ; A 14401 ; Charles Scribner's
sons. (29-22828) 11279

Wilstach, Paul, 1870-

Tidewater Virginia, by Paul Wilstach ... Indianapolis,
The Bobbs-Merrill company ^1929]

326 p. incl. front, plates, ports., double map. 24cm .

"First edition."

© Oct. 24. 1929: 2c. Oct. 30: aff. Oct. 31: A 15405; P. Wilstach. Wash-
ington. (29-22645) 11280
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Wolfe, Humbert, 1885-

Notes on English verse satire
t
by] Humbert Wolfe. New

York, Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

158 p. 19|cm . {Half-title: Hogarth lectures on literature, [no. 10])

© Oct. 24, 1929; 2c. and aft. Oct. 28; A 14460; Harcourt, Brace & co„
inc. (29-22829) 11281

Wolfe, Thomas, 1900-

Look homeward, angel, a stofy of the buried life, by Thomas
Wolfe ... New York, C. Scribner's sons, 1929.

vii, 626 p. 20cm .

© Oct. 18, 1929; 2c. Oct. 26; aft. Oct. 21; A 14402; Charles Scribner's
sons. (29-22336) 11282

Wolfschlager, Irene Hollands.

Moccasined feet, by Irene Hollands Wolfschlager ... Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company ^1929]
v, 138 p. col. plates. 19cm .

© Oct. 9, 1929 ; 2c. Oct. 19 ; aff . Oct. 17 ; A 15207 ; I. H. Wolfschlager,
Detroit. (29-23132) 11283

Wood, Clement, 1888-

Hunters of heaven; the American soul as revealed by its

poetry, by Clement Wood . . . New York, Frederick A. Stokes

company, 1929.

7 p. 1., 351 p. front., illus. 21£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 19, 1929 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 8 ; A 12851 ; Clement Wood, New
York. (29-21088) 11284

Zamacois, Eduardo, 1873-

Roots, by Eduardo Zamacois, translated from the Spanish.

New York, The Yiking press
[

c1929
]

3 p. 1., 3-342 p. 20cm .

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 15410 ; Viking press, inc.

(29-22807) 11285

Zevin, Israel Joseph, 1872-1926.

]«D*n nj^yran** n .rem rn pjnoN jtb

.(piy

»

:) pntfn jib urn;
1

? jj?^tn -iwNpnjjofc pe

©"BSni ^«BDNp WE^^aNB ^2^n ,pn*o vi

t
New York, Hebrew publishing company] 1929.

2 p. 1., 3-586 p. 20|cm .

Title (transliterated) : Fun achzehn bis dreisig.

© Sept. 25, 1929 ; 2c. Oct. 14 ; aff. Oct 12 ; A 15000 ; Hebrew pub. co.

(29-21967) 11286

Zur Miihlen, Herminia, 1883-

Ende und anfang, ein lebensbuch von Hermynia zur Miih-

len. Berlin, S. Fischer, 1929.

3 p. 1., [9]-270, [6] p. 21cra
.

© Mar. 21, 1929; 1c. June 1; A—Foreign 3383; S. Fischer verlag a. g.

(29-23746) 11287
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the Oc-
tober term, 1928-1929. Ity Noble H. Seay, reporter of deci-

sions, v. 219. St. Paul, Minn., West publishing company,
1929.

xi, 763 p. 26i-
cm

.

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 11 ; A 15766 ; Bibb Graves, gov-
ernor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala.

11288
Alabama and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Alabama reports, Alabama Appellate reports and
Southern reporter ... v. 15, 16 ... St. Paul, Minn., West
publishing co.

[

c1929
3

2 v. 26cm .

Contents.—v, 15. Homicide-Indians.—v. 16. Indictment and infor-

mation to Insurance patrol.

© Oct. 23. 1929 ; 2c. each Nov. 14 ; affs. Nov. 11 : A 15762, 15763 ; West
pub. co. 11289, 11290

Albion, Robert Greenhalgh.
... Introduction to military history, by Robert Greenhalgh

Albion ... Maps prepared in collaboration with Girard L.

McEntee ... New York, London, The Century co.
[

c1929
]

xv, 429 p. illus., fold, maps, fold. tab. 19*cm . (The Century histor-

ical series) $2.25

Bibliography : p. 368-389 ; "Suggested reserve list" : p. 391-392.

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Oct. 12; A 12957; Century co.

(29-23078) 11291

Allevi, Baptistin.

The Savarin cookbook, scientific cooking for profit, by
Baptistin Allevi . . . New York and London, Harper & broth-

ers, 1929.

xiii p., 1 1., 262 p. front., plates. 24cm .

"First edition."

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 15273; Harper & bros.

(29-23388) 11292

The American annual of photography, 1930. v. 44. Edited

by Frank E. Fraprie ... Boston, American photographic

publishing co., 1929.

272 p. illus. 25cm .

© Nov. 15, 1929: 2c. and aff. Nov. 18; A 14905; Amer. photographic
pub. co. 11293

Beaussart, Pierre.

. . . L'eglise benedictine de La Charite-sur-Loire, "fille ainee

de Cluny"; etude archeologique, ornee d'un dessin de Camille

Cipra, de nombreuses reproductions photographiques et de

deux plans de l'eglise et du prieure. La Charite-sur-Loire,

A. Delayance, 1929.

3 p. 1., 9-301 p., 1 1. illus., plates, 2 fold, plans. 23cm .

© May 29. 1929 ; 1c. June 28 ; A—Foreign 3721 ; A, Delayance.
(29-22957) 11294

1721

1929, no. 119
Printed December 16, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11295 pt. 1, n. s., v. 26

Black, William Harman, 1868-

How to conduct a criminal case; a simple, understandable

story of what happens from an arrest to a final sentence or

discharge, with a graphic chart, a graphic index, and accu-

rate forms for every step, b}^ William Harman Black ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

li, 394 p. fold, cliagr. 2S¥m .

Diagram laid in.

"Table of references to textbooks'' : p. xxxvii.

© Oct. 18, 1929; 2c. Oct. 30: aff. Oct. 29; A 15392; Prentice-Hall, inc.

(29-23378) 11295

Boucard, Robert.

... Les dessous des archives secretes (d'un espionnage a

l'autre) ... "De nouveaux faits—des documents inedits."
v
Pa-

ris, Les Editions de France, c1929.

3 p. 1., iii, 222 p., 1 1. pi., ports., facsims. 19cm .

© Mar. 15, 1929: lc. Apr. 26: A—Foreign 2976; R. Boncard, Paris.

(29-23103) 11296

Brandon, John G.

Nighthawks! By John G. Brandon. London, Methuen &
co. ltd. [1929]

287, [1] p. 19^cm .

© lc. Sept. 21, 1929: A ad int. 13056; pnbd. July 25; J. G. Brandon,
Westward Ho, Devonshire, England. (29-23365) 11297

Buell, Raymond Leslie, 1896-

Europe: a history of ten years, by Raymond Leslie Buell;

with the aid of the staff of the Foreign policy association.

New ed. rev. New York, The Macmillan company, 1929.

vii p., 3 1., 452 p. incl. illus., maps, diagrs. fold, front, (map) ports.,

facsim. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 29. 1929: 2c. and aff. Oct. 30; A 14490: Macmillan co.

(29-23100) • 11298

Bullett, Gerald William, 1894-
Nicky, son of Egg, by Gerald Bullett, London, W. Heine-

mann ltd. [1929]

5 p. 1., 278 p. 19*cm .

© lc. Ang. 23, 1929 : A ad int. 13069 : pnbd. Aug. 1 ; G. W. Bullett, East
Harting, nr. Petersfield. Sussex, England. (29-23250) 11299

Church, Virginia, ed.

[New material, by Virginia Church in the book entitled]

Silas Marner, the weaver of Raveloe, by George Eliot ...

Chicago, New York, Lyons & Carnahan
c

c
1929]

xxv, 253 p. illus., port. 18cm .

Bibliography: p. 253.

© Oct. 1, 1929: 2c. and aff. Oct. 26; A 15290; Lvons & Carnahan.
11300

Clevenger, Joseph R., ed.

Applied law; being a complete and systematic re-examina-

tion, re-classification and re-statement of every rule of law,
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Clevenger, Joseph R.—Continued
applied and exemplified, designed to be authoritative by
quoting all decisions, statutes and New York city ordinances

and regulations. Automobiles. New York ed. Originated
and applied by Joseph R. Clevenger ... New York city, Ap-
plied law publishers

[

c1929
]

1149 p. 264cm .

© Oct. 21, 1929: 2c. and aff. Oct. 24; A 15443; J. R. Clevenger, New
York. (29-23240) 11301

Cole, Lawrence Edwin.
... The localization of tactual space: a study of average and

constant errors under different types of localization ; from the

Psychological laboratories of Columbia university, by Law-
rence E. Cole ... Worcester, Mass., Clark university press,
c1929.

2 p. 1., p. 339-450. diagrs. 24-£cm . (Genetic psychology monographs
... vol. v, no. 5)

Bibliography : p. 446-447.

© Oct. 10. 1929 : 2c. Oct. 12 : aff. Oct. 17 ; A 15077 : Clark univ.

(29-23095) 11302

Collier, Constance, 1878-

Harlequinade ; the story of my life, by Constance Collier

with a preface by Noel Coward and twenty illustrations.

London. John Lane [1929]

xiii p., 1 1., 294 p. iiicl. front, plates, ports. 22*cm
.

© 1c. Sept. 0. 1929: A art int. 13024: pubd. July 12; Laura Constance
I/Estrange. London. (29-23351) 11303

Cottier, Henri.

... Hygiene et medecine veterinaire a la ferme, par Henri
Cottier ... Ouvrage adopte par le Syndicat central des agri-

culteurs de France. Paris, Hachette
t

c
1929]

508 p. front., illns. 18cm . (Encyclopedic des connaissances agri-

coles )

© Feb. 27. 1929; 1c. .Time 7: A—Foreign 3419; Librairie Hachette.
(29-22972) 11304

Crawford, Thomas Dwight.
A digest of Tennessee decisions, reported in Tennessee Su-

preme court reports, vols. 1 to 157: Southwestern reporter to

vol. 11, second series [etc.] ... by T. D. Crawford ... v. 3.

Deposits in court to Gaming. Saint Louis, Thomas law book
company, 1929.

3 p. L, 2043-3061 p. 26cm .

© Nov. 13. 1929; 2c. Nov. 15; aff. Nov. 16: A 15821; T. D. Crawford,
Little Rock, Ark. 11305

Daugherty, James, illus.

i

Illustrations by James Daugherty in the book entitled]

Uncle Tom's cabin, by Harriet Beecher Stowe ... Xew York,
Edward McCann co/

[

c1929
]

5 p. 1.. 446 p. front., illus. 23*cm .

© Oct. 25, 1929: 2c and aff. Nov. 2: A 15463: Coward-McCann. inc.

11306
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De Casseres, Benjamin, 1873-

The superman in America, by Benjamin De Casseres ...

Seattle, University of Washington book store, 1929.

30 p. 19cm . (Half-title: University of Washington chapbooks, edited
by Glenn Hughes, no. 30)

© Oct. 19. 1929 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 28 ; A 14507 ; Glenn Hughes. Se-

atle. (29-23368) 11307

Diehl, Edwin W.
The lawyer and his work; thirty interesting chapters, by

Edwin W." Diehl ... [Canton, O., The Caxton press, c
1929]

4 p. l., 3-130 p. 20icm .

© Sept. 14. 1929: 2c. and aff. Sept. 20; A 12476: E. W. Diehl, Alliance,

O. (29-23379) 11308

Dotti, Angiolina.

... Arte nativa; presentazione di Aldo Carpi, introduzione

di Angelo Colombo ...
t
Milano, Alfieri & Lacroix, 1929]

f6] p., 1 1. plates (part col.) 24cm .

© June 15, 1929: lc. July 8; A—Foreign 3519; A. Dotti, Milano, Italy.

(29-22953) 11309

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

Silas Marner, the weaver of Eaveloe, by George Eliot, ed-

ited with introduction and notes by Virginia Church ... Chi-

cago, New York, Lyons & Carnahan
[

c1929]

xxv, 253 p. illus. (port.) 18cm . (Lettered on cover: Stratford clas-

sics)

Bibliography: p. 253.

© Oct. 1, 1929: 2c. and aff. Oct. 26: A 15290; Lyons & Carnahan.
t©

new material] (29-23134) 11310

Ellis, Havelock, 1859-

Man and woman; a study of secondary and tertiary sexual

characters, by Havelock Ellis. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

vi p., 1 1., 495 p. illus., diagrs. 22£cm .

"'Man and woman' was published in its original shape in 1894 ...

The book has now been largely rewritten and to a considerable extent
brought up to date."—Pref.

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 26; A 15338; H. Ellis, London.
(29-23074) 11311

Federer, Heinrich, 1866-1928.

Aus jungen tagen; nachgelassene kapitel zur lebensge-

schichte, von Heinrich Federer. Berlin, G. Grote, 1928.

viii, [1] p., 1 1., 229 p. front, (port.) 19cm . (Half-title: Grote'sche
sammlung von werken zeitgenossischer schriftsteller. bd. 175)

"Einfuhrung" signed : C. Kindlimann-Blumer.
An earlier volume of reminiscences appeared under title : Am fenster,

jugenderinnerungen (Berlin, Grote, 1927)

© Nov. 1, 1928 ; lc. May 2, 1929 ; A—Foreign 3044 ; G. Grote'sche ver-
lagsbuchhandlung. (29-22941) 11312!
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Fehse, Willi Richard, 1906- ed.

Anthologie jimgster lyrik, herausgegeben von Willi Fehse

unci Klaus Mann. Geleitwort von Rudolf G. Binding. Neue

folge. Hamburg, Gebriider Enoch
E

c1929]

2 p. 1., 169, [1] p. 19cm .

© Mar. 9, 1929 ; 1c. July 3 ; A—Foreign 3900 ; Gebriider Enoch verlag.

(29-23114) 11313

Fleury, Maurice de, 1860-

... Les fous, les pauvres fous, et la sagesse qu'ils enseignent.

[Paris] Hachette
t
1928]

xii, 271, [1] p. 19cm .

© Nov. 21, 1928; lc. Jan. 25, 1929: A—Foreign 1632; Librairie Ha-
chette. (29-23067) 11314

Florida and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ... v. 15,

16 ... St. Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 15. Homicide-Indians.—v. 16. Indictment and infor-

mation to Insurance patrol.

© Oct. 23, 1929 ; 2c. each Nov. 14 ; affs. Nov. 11 ; A 15756, 15757 ; West
pub. co. 11315, 11316

Frenay-Cid, Herman, 1891-

... Les conquistadores de l'Europe. Paris, Calmann-Levy,
1928.

4 p. L, [3]-190 p., 1 1. 19cm . (On cover; Collection Le prisme)

On cover : 5e edition.

Contents.—Relais.—Le radium enterre.—Faute a 1'obstacle.—Pro-
consul en jaquette.

© Dec. 5, 1928 ; lc. Apr. 15. 1929 ; A—Foreign 2670 ; Calmann-Levv.
(29-23116) 11317

Gag, Wanda.
The funny thing, by Wanda Gag. New York, Coward-

McCann, inc., 1929.

[32] p. illus. 17ix25cm
.

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 2; A 15461; Coward-McCann, inc.

(29-23112) 11318

Gerhard, Frau Adele, 1868-

... Die hand Gottes, novellen. Mit einem nachwort von
Hanns Martin Elster. Leipzig, P. Reclam jun.

t

c
1929]

74, [2] p. 15i
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6971)
Contents.—Die hand Gottes.—Torfstich.

© Apr. 17, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3585; Philipp Reclam jun.
(29-22944) 11319

Gesell, Arnold Lucius, 1880-

. . . Learning and growth in identical infant twins ; an exper-
imental study by the method of co-twin control ; from the Yale
psycho-clinic, by Arnold Gesell and Helen Thompson ...

Worcester, Mass., Clark university press, c1929.
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Gesell, Arnold Lucius—-Continued
124 p. illus., diagrs. 24f

cra
. (Genetic psychology monographs ... vol.

vi, no. 1)

"References": p. 119-120.

© Oct. 11, 1929 ; 2c. Oct. 14 ; aff. Oct. 17 ; A 15079 ; Clark univ.

(29-23096) 11320

Getman, Arthur Kendall, 1887-

Future farmers in action; a brief study of the desirable

cooperative relationships among young men preparing for

farming occupations, by Arthur Kendall Getman ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1929.

xiii, 115 p. 21cm . (Half-title: The Wiley farm series, ed. by A. K.
Getman ... and C. E. Ladd) $1.50

© Oct. 18, 1929; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 21; A 14336; A. K. Getman, Al-

bany. (29-23072) 11321

Gielgud, Val.

White eagles, a story of 1812 ... [Boston j Houghton Mif-
flin company, 1929.

4 p. h, [3]-279 p. 19icm
.

© Oct. 4, 1929; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 5; A 14623; Val Henry Gielgud,
London. (29^-23361) 11322

Gieser, Ernst.

Aus dem tagebuch eines dobermanns, von Guy; herausgege-

ben von Ernst Gieser. Berlin, Selbstverlag des herausgebers,

1929.

34, t2] p. illus. 23icm .

"Dieses buch erscheint nur als liebhaber-aiisgabe in 300 exemplare
auf original Van Gelder butten ... von 1 bis 300 numeriert und mit
personlicher zueignung versehen. rnr. 79i"

© Mar. 10, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3149; Ernst Gieser, Berlin-
Zehlendorf, Germany. (29-22943) 11323

Die jahre vergehen (eine auslese) Les annees passent (un
choix de poesies) von Ernst Gieser. Berlin-Zehlendorf, Edi-
teufra, 1929.

93, [1] p. illus. (1 col.; inch music) port. 24i-cm .

"Dieses buch erscheint zur einftinning der 'Editeufra' als liebhaber-
ausgabe in 500 exemplaren. Die exemplare sind von 1-500 numeriert und
samtlich vom verfasser gegengezeichnet. no. 79." This copy not signed.

Contents.—Deutscher teil.—Entre-acte. Zwischen-akt.—Partie fran-
gaise.

© May 10, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3635; Editeufra, Edito Teuto-
Franka. (29-22947) 11324

Giono, Jean.

. . . Hill of destiny, introduction & translation by Jacques Le
Clercq. New York, Brentano's, 1929.

xv, [1], 266 p. 19|cm .

"Hill of destiny is the initial volume of a trilogy of earth."—Introd.
© Oct. 28, 1929; 2c. Oct. 30; aff. Nov. 1; A 14535; Brentano's, inc

(29-23129) 11325
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Goodchild, George, 1888-

McLean of Scotland yard, by George Goodchild. London,
Hodder and Stoughton, limited [1929]

316 p. I9cm .

© lc. Sept. 21. 1929; A ad int. 13054; pubcl. July 25: G. Goodchild. Ex-
eter. Devon, England. (29-23248) 11326

[Gordon, Charles William] 1860-

The runner, a romance of the Niagaras, by Ralph Connor

t
pse d.i Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

2 p. L, [iil]-iv, 481 p. 19-pm .

"First edition."

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 1 : A 15405 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-23128) 11327

Gottgetreu, Erich.

Haben sie gelesen, dass . . ? Reportagen von Erich Gott-
getreu. Berlin, J. H. W. Dietz nachf., g. m. b. h., 1929.

96 p. 19i
cm

.

© Mar. 11, 1929: lc. June 28; A—Foreign 3612; J. H. W. Dietz nachf..

g. m. b. h. (29-23115) 11328

Hango, Hermann, 1861-

Obertraun; eine erzahlung aus den osterreichischen bergen,

von Hermann Hango. Wien und Leipzig, Osterreichischer

bundesverlag fur unterricht, wissenschaft und kunst, 1929.
76 p. 19cm .

© Nov. 5, 1928; lc. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1936; Osterreichischer
bundesverlag fiir unterricht. wissenschaft und kunst.
(29-23118) 11329

Harieh, Walther, 1888-

Die drei um Edith ; die geschichte eines ratselhaften falles,

von Walther Harieh. Berlin, IJllstein
t

c
1929]

253, [1] p. 16^ cm . (Half-title: Die gelben Ullstein-biicher. [53])

© Mar. 21, 1929 : lc. May 2 ; A—Foreign 3095 ; Ullstein a. g.

(29-23119) 11330

Harris, Paul Percy, 1868-

El fundador de Rotary, Paul P. Harris. Chicago, 111., Ro-
tary international

[

c1929
]

142 p. front., pi., ports. 20cm .

"Este librito es la historia intima de una vida singular ... obra de
la pluma del hombre qua la ha vivido."—Proemio.

"Traduccion espaiiola por el Sr. Guillermo Q. Garvallo."—p. [2]

© Oct. 11, 1929; 2c. Oct. 22: aff. Oct. 21; A 14396; P. P. Harris, Mor-
gan Park, 111. (29-23234) 11331

Hillgarth, Alan, 1898-

What price paradise? By Alan Hillgarth. [Boston]

Houghton Mifflin company, 1929.

5 p. I.,
r
3]-299 p. 19i

cra
.

© Nov. 1. 1929; 2c. Nov. 4; aft'. Nov. 2: A 15494; A. H. Hillgarth, Dun-
blane, Scotland. (29-23245) 11332

Horler, Sydney, 1888-
The secret service man, by Sydney Horler. London, Hod-

der and Stoughton limited [1929]
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Horler, Sydney—Continued
320 p. 19£cm .

© lc. Sept. 21, 1929: A ad int. 13055; pubd. July 25; S. Horler, East-

bourne, England. (29-23252) 11333

Jacob, Heinrich Eduard, 1889-

... Jacqueline und die Japaner, ein kleiner roman. Berlin,

E. Rowohlt, 1928.

181, [1] p. 19£cm .

© Oct. 7, 1928 ; lc. Mar. 13, 1929 ; A—Foreign 2360 ; Ernst Rowohlt ver-

lag, k. g. a. a. (29-22949) , 11334

[Jordan, Mrs. Helen Rosaline] 1891-

A background for Caroline, by Helen Ashton [pseud.^ New
York, Harcourt, Brace and company

[

c
1929]

5 p. 1., 3-312 p. 191cm .

© Oct. 24, 1929 ; 2c. and aft". Oct. 28 ; A 14652 ; H. R. Jordan, London.
(29-23244) 11335

Kohut, Mrs. Rebekah (Bettelheim) 1864-

As I know them; some Jews and a few Gentiles, by Re-
bekah Kohut ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

4 p. 1., 305 p. 21£cm .

"First edition."

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 4; A 14600; Rebekah Kohut, New
York. (29-23369) 11336

Krieg von Hochfelden, Edith (grafin Salburg-Falkenstein)

baronin, 1868-

Suska-Susanne ; ein lebensbild aus Bohmen, von Edith
grafin Salburg. Leipzig, Hammer, 1929.

2 p. 1., 7-212 p. 19cm .

© Jan. 1, 1929; lc. Feb. 5; A—Foreign 1855; Hammer-verlag.
(29-23113) 11337

Kurowski, Frau Gertrud, 1886-

Erring zahlt, roman von Gertrud Kurowski. Berlin, Ull-

stein
c

c1929]

248, [1] p., 1 1. 161cra
. (Half-title: Die gelben Ullstein-bucher.

r58])

© May 16, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3895; Ullstein a.-g.

(29-22942) 11338

La Farge, Oliver.

Laughing Boy, by Oliver La Farge. [Boston] Houghton
Mifflin company, 1929.

viii p., 1 1., 302 p. 19Jcra
.

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 2; A 15495; O. La Farge, New
York. (29-23247) 11339

Leblanc, Maurice, 1864-

The Melamare mystery, by Maurice Leblanc ... London,
Mills & Boon, limited [1929]

254 p. 19£cm .

© lc. Oct. 11, 1929 ; A ad int. 13096 ;
pubd. Aug. 16 ; Macaulay co., New

York. (29-23716) 11340
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Logan, Herschel C 1901-

Other days, in pictures and verse ; twelve original woodcuts

by Herschel C. Logan, prose poems written especially for this

book by Everett Scrogin, decorations by C. A. Seward. Kan-
sas City, Mo., Burton publishing co.

[

c1928
]

[34] p. illus., plates. 32cm .

© June 19, 1929; 2c. and aff. Oct. 29; A 15361; Burton pub. co.

(29-23064) 11341

Lorimer, Norma Octavia, 1864r-

Moslem Jane, by Norma Lorimer. London, Hutchinson

& co., ltd. [1929]

352 p. 19£cm .

© lc. Oct. 3, 1929; A ad int. 13080; pubd. Aug. 9; N. Lorimer, Perth,

Scotland. (29-23717) 11342

Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Louisiana reports, Louisiana Courts of appeal re-

ports* and Southern reporter* and preliminary unreported

decisions ... v. 15, 16 ... St. Paul, Minn., West publishing

co.
c

c1929]

2 v. 26cm .

Contents.—v. 15. Homicide-Indians.-—v. 16. Indictment and infor-

mation to Insurance patrol.

© Oct. 23, 1929 ; 2c. each Nov. 14 ; affs. Nov. 11 ; A 15760, 15761 ; West
pub. co. 11343, 11344

Love, Philip H.
Andrew W. Mellon, the man and his work, by Philip H.

Love. Baltimore, Md., F. H. Coggins & company, 1929.

319 p. incl. front., illus. ports. 22cm .

© Nov. 1. 1929 ; 2c. Nov. 2 : aff. Nov. 4 ; A 14641 ; F. Heath Coggins &
co. (29-23367) N 11345

Limdberg, George Andrew, ed.

Trends in American sociology, edited by George A. Lund-
berg ... Read Bain ... and Nels Anderson ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xii, 443 p. diagrs. 22cm . (Lettered on cover: Harper's social science
series)

"First edition."

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 15272; Harper & bros.

(29-23236) 11346

Matheson commission.
Epidemic encephalitis; etiology, epidemiology, treatment;

report of a survey by the Matheson commission, William Dar-
rach, chairman ... New York, Columbia university press,

1929.

xiii, 849, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 20cm .

Bibliography: p. 401-829.

© Oct. 24, 1929 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 29 ; A 15363 ; Columbia univ. press.
(29-23381) 11347

Maxwell, William Babington.
Himself and Mr. Raikes, by W. B. Maxwell. London,

Hutchinson & co. ltd. [1929]
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Maxwell, William Babington—Continued
288 p. 19icm .

© lc. Sept. 27, 1029; A ad int. 13075; pubd. Aug. 2; W. B. Maxwell,
London. (29-23253) 11348

Melvin, Arthur Gordon, 1894-

Progressive teaching; an interpretation for the guidance of

teaching in the public schools, by A. Gordon Melvin ... New
York, D. Appleton and company

[

c1929
]

xii, 272 p. illus., pi., fold, tab., diagr. 19i
cm

.

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 11, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 24; A 15315; D. Appleton & co.

(29-23092) 11349

Meyer, Max Friedrich, 1873-

... The musician's arithmetic; drill problems for an intro-

duction to the scientific study of musical composition, by Max
F. Meyer ... Columbia, The University of Missouri, 1929.

149 p. illus. (2 mounted; incl. music) diagr. 26|cra
. ([Missouri.

University] The University of Missouri studies [a quarterly of re-

search] ... vol. iv, no. 1)
Includes music.

© Sept. 28, 1929: 2c. and aff. Oct. 3; A 12750; Curators of the Univ.
of Missouri. (29-23228) 11350

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

v. 15, 16 ... St. Paul, Minn., West publishing co. ^1929]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 15. Homicide-Indians.—v. 16. Indictment and infor-

mation to Insurance patrol.

© Oct. 23. 1929; 2c. each Nov. 14; affs. Nov. 11; A 15758, 15759; West
pub. co. 11351, 11352

Moore, Charles, 1855-

Washington, past and present, by Charles Moore, illustrated

by E. H. Suydam. New York, London, The Century co.

[

c1929
]

xvi, 340 p. col. front., illus., plates. 23i
cm

. $5.00
Illustrated lining-papers.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 15453 ; Century co.

(29-23221) 11353

New York annual digest, covering all reported decisions of the

courts of New York, October, 1929, cumulative quarterly,

supplementing and continuing New York digest, Feb. -Oct.

1928 Abbott's digest of New York reports, 1928. Koches-

ter and New York city, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company ; St. Paul, Minn., West publishing com-
pany; New York city, N. Y., Baker, Voorhis & company
^1929]
iii, 296 p. 24^cm .

© Oct. 19, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 11 ; A 15777 ; West pub. co. and
Lawyers co-operative pub. co. 11354

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 235. Permanent ed. ... July 1-August 26, 1929. St.

Paul. West publishing co., 1929.
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... The New York supplement—Continued
Various pagings. 26cm .

© Oct. 15, 1929; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 11; A 15770; West pub. co.

Newman, Ernest. 11355

Stories of the great operas, by Ernest Newman.
E
v. 2]

Mozart (1756-1791) to Thomas (1811-1896) New York, Al-

fred A. Knopf, 1929.

4 p. 1., [3]-335. [1] p. music. 20cm .

© Oct. 25. 1929: 2c. Oct. 30: aff. Oct. 28; A 15836; Alfred A. Knopf.
inc. 11356

... The North western reporter, v. 225. Permanent ed. ...

with key-number annotations. May 17-July 26, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xx, 1021 p. 26cra
.

© Oct. 10, 1929 : 2c. Nov. 13 : aff. Nov. 11 : A 15768 ; West pub. co.

O'Grady, John, 1886- 11357

The Catholic church and the destitute, by John O'Grady.

New York, The Macmillan company, 1929.

2 p. 1., 3-140 p. 19i
cm

. (Half-title: The Calvert series)

© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14482; Macmillan co.

(29-23073) 11358

Passarelli, Luigi Alfonso, 1895- ed.

Les droles aventures de Renard, by Luigi A. Passarelli ...

and Andre Pezard ... illustrations by Electra Papadopoulos.

Chicago, 111., The University of Chicago press
t
1929]

ix, 141 p. illus. 20cm . {Half-title: The Chicago French series, O. F.
Bond, editor)

"This little volume is an adaptation in modern French of the well-

known Roman de Renard ... Each chapter is divided into a number
of short anecdotes ... accompanied by abundant and varied exercise ma-
terial."—Foreword.
© Sept. 17. 1929; 2c. and aff. Oct. IS; A 15101; University of Chicago,

Chicago. (29-23110) 11359

Paxson, Frederic Logan, 1877-

Recent history of the United States, 1865-1929, by Frederic

L. Paxson ... Rev. and enl. ed. Boston, New York
L
etc.]

Houghton Mifflin company ^1929]
3 p. 1., [V]-xi, 682, xvii p. maps (2 double) 2Hcm

.

"Bibliographical note" at end of each chapter.

© Oct. 29, 1929; 2c. Nov. 2: aff. Nov. 1; A 14590; F. L. Paxson. Madi-
son, Wis. (29-23223) 11360

Pellerin, Georges.

... Les plantes medicinales et leur exploitation, par Georges
Pellerin ... Ouvrage adopte par le Syndicat central des agri-

culteurs de France. Paris, Hachette
f

c
1929]

159 p. inch front., illus. lScm . (Encyclopedic des connaissances agri-
coles )

"Bibliographic" : p. [154]-155.

© Mar. 13, 1929: 1c. June 7: A—Foreign 3423; Librairie Hachette.
(29-22982) 11361

Pember, Evelyn.
Coucou, by Evelyn Pember. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1929.
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Pember, Evelyn—Continued
3 p. L, 212 p. 19|cm .

© Aug. 23, 1929 ; 2c. Aug. 26 ; aff . Sept. 28 ; A 14653 ; E. Pember, Rod-
mel Hill, Sussex, England. (29-23246) 11362

Perkins, Mrs. Lucy (Fitch) 1865-

Kit and Kat, more adventures of the Dutch twins, by Lucy
Fitch Perkins, illustrated by the author. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1929.

ix, [1] p., 1 1., 181, t2j p. incl. front., illus. 21|cm .

© Oct. IS, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 19 ; A 15447 ; L. F. Perkins, Evan-
ston, 111. (29-23127) 11363

Perris, David.
Ohio statutes relating to equity, with case drill, by David

Perris ... tCleveland] John Marshall school of law
L

c
1929]

4 p. l., 141 p. 23cm .

© Oct. 14, 1929; 2c. and aff. Oct. 16: A 15352; D. Perris, Cleveland
Heights, O. (29-23380) 11364

Prinzhorn, Hans, 1886-

Psychotherapie; voraussetzungen—wesen—grenzen, ein ver-

such zur klarung der grnndlagen, von Hans Prinzhorn. Leip-

zig, G. Thieme, 1929.

334 p. diagrs. 22cm .

© May 8, 1929 ; ic. July 3 ; A—Foreign 3923 ; Georg Thieme.
(29-23068) 11365

Reno, Claude Trexler, 1882-

The manual of the Alpha tau omega fraternity, by Claude
T. Reno ... 2d ed. Champaign, 111., Alpha tau omega fra-

ternity, 1929.

xvii p., 1 1., 262 p. front., illus. (music) plates (part col.) ports., fac-

sims. 19i
cm

.

Part of the plates accompanied by guard sheets with descriptive let-

terpress.

© Oct. 10, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 28 ; A 14439 ; Alpha tau omega fra-

ternity. (29-23094) 11366

Richards, Mrs. Lela (Horn) 1870-

... Blue Bonnet's family, by Lela Horn Richards ... illus-

trated by John Goss. Boston, L. C. Page & company
t

c
1929]

4 p. 1., 249 p. front., plates. 20cm . (The Blue Bonnet series)

© Oct. 26, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 30 ; A 14627 ; L. C. Page & co., inc.

(29-23363) 11367

Richardson, Mrs. Anna Steese (Sausser) 1865-

A manual for club women, by Anna Steese Richardson ...

New York city, L. C. Smith & Corona typewriters, inc.
c

c
1929]

109, [1] p. illus. 20cm .

© Oct. 22, 1929 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 28 ; A 15343 ; L. C. Smith & Co-
rona typewriters, inc. (29-23235) 11368

Satriano, Giuseppe.
... L'amore che vince, romanzo. Foligno, F. Campitelli

^1929]
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Satriano, Giuseppe—Continued
4 p. 1., t

5]-297 p., 1 1. imem
.

© May 1, 1929; 1c. May 31; A—Foreign 3164; G. Satriano, Foligno,

Italy. (29-23121) 11369

Sawyer, Edmund Ogden, 1883- comp.

Our sea saga ; the wood wind ships, compiled and edited by
Edmund Ogden Sawyer, jr. San Francisco, Calif. [Printed

by Reeves publishing company, c1929
3

2 p. 1., [ix]-xx p., 1 1., 205 p., 1 1. front., illus., plates, ports., fold,

map. 241cm .

Illustrated lining-papers.

"Original articles on the American merchant marine which have
long been out of print."—Foreword.
© Oct. 7, 1929; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 11; A 14127; E. O. Sawyer, jr.,

San Francisco. (29-23079) 11370

Scammon, Richard Everingham, 1883-

The development and growth of the external dimensions of

the human body in the fetal period, by Richard E. Scammon ...

and Leroy A. Calkins ... Minneapolis, The University of

Minnesota press, 1929.

xxiii, 367 p. inci. illus., tables, diagrs. 30cm .

Bibliography: p. 294-307.

© Oct. 21. 1929 ; 2c. Oct. 19 : aff . Oct. 26 A 15335 ; University of Min-
nesota, Minneapolis. (29-23081) 11371

Schmeckebier, Laurence Frederick, 1877-

... The government and administration of the District of

Columbia, suggestions for change, by Laurence F. Schmecke-
bier and W. F. Willoughby. Washington, The Brookings in-

stitution, 1929.

xi, 187 p. 22^cm . (Institute for government research. Studies in ad-
ministration)

© Oct. 14, 1929; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 21; A 14282; Brookings institu-

tion. (29-23076) 11372

r
Schneiderfranken, Joseph Anton] 1876-

. . . Le livre du Dieu vivant, transcription francaise de Robert
Winspeare. Paris, Maisonneuve freres

[

c
1929]

2 p. 1., vii-xi, 381, [1] p. 19i
cm

.

Author's pseud., Bo Yin Ra, at head of title.

© Mar. 25, 1929: lc. May 3: A—Foreign 3014: Maisonneuve freres.

(29-23105) 11373

Sherwood, Andrew, 1848-

Daniel L. Sherwood and his paternal ancestors, including
Sherwood evidences both in England and America from the
first mention of the name in history, about seven hundred
and fifty yeafs ago, down to and including Thomas Sherwood,
the American pioneer, and Francis Sherwood, the Maryland
pioneer, and some of their many descendants. In ten chap-
ters, genealogical and biographical. By Andrew Sherwood ...

Portland, Or., Ryder printing co., 1929.
390 p. plates, ports. 23-J

cm
.

© Aug. 10. 1929 : 2c. and aff. Nov. 4 : A 14611 : Andrew Sherwood. Port-
land, Or. (29-23222) 11374
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Sigma alpha epsilon.

The catalogue of the Sigma alpha epsilon fraternity. 8th

ed. Issued by order of the supreme council, Eric A. Daw-
son ... editor. Published by the fraternity in its seventy-

fourth year. [Fulton, Mo., Printed by the Ovid Bell press]

1929.

xv, 982 p. plates. 24cm .

© Sept. 5, 1929 ; 2c. Oct. 28 : aff . Sept. 9 ; A 15351 ; Sigma alpha epsilon
fraternity. (29-23093) 11375

Skinner, Constance Lindsay.
Red willows, by Constance Lindsay Skinner. New York,

Coward-McCann, inc., 1929.

viii, 412 p. 19£cm .

© Oct. 25, 1929: 2c. and aff. Nov. 2; A 15460; Coward-McCann, inc.

(29-23130) 11376

... The South eastern reporter, v. 148. Permanent ed. ...

with key-number annotations. June 1-August 31, 1929.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xix, 985 p. 26c-'n
.

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 11 ; A 157G5 ; West pub. co.

11377

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-

ern reporter, beginning with Alabama reports, v. 81; Ala-

bama Appellate reports, v. 1 ; Florida reports, v. 1 ; Louisi-

ana annual, v. 39; Louisiana reports, v. 104; Louisiana Or-
leans Court of appeal, v. 1*; Louisiana Appeal reports, v. 1;

Mississippi reports, v. 64*; also preliminary unreported

cases ... v. 15, 16 ... St. Paul, Minn., West publishing co.

^1929]
2 v. 26cm .

Contents.—v. 15. Homicide-Indians.—v. 16. Indictment and infor-

mation to Insurance patrol.

© Oct. 23. 1929; 2c. each and aff. Nov. 14: affs. Nov. 11; A 15754,
15755 : West pub. co. 11378, 11379

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-
nessee, and Texas; courts of appeals of Kentucky and Mis-

souri ; courts of civil and criminal appeals and Commission
of appeals of Texas, with key-number annotations, v. 18

(2d) July 24-September 4,' 1929. Permanent ed. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xx, 1195 p. 26cm .

© Oct. 21, 1929; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 11; A 15769; West pub. co.

Southwestern reporter. (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter,

second series, vols. 14 (2d) to IT (2d) April to July, 1929,

annotated ... St. Paul, West publishing co., 1929.

Various pagings. 26cm .

© Oct. 21. 1929: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 11; A 15771: West pub. co.

11381
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Stokes, Ann.
The second-best wife, a novel, by Ann Stokes ... London,

Hutchinson & co., ltd.
[

c1929
]

4 p. 1., 13-288 p. 19|cm .

© lc. Sept. 27, 1929; A ad int. 13065; pubd. Aug. 2; A. Stokes, Letch-

worth, Herts, Ensrland. (29-23249) 11382

Stowe, Mrs. Harriet Elizabeth (Beecher) 1811-1896.

Uncle Tom's cabin, by Harriet Beecher Stowe, with designs

by James Daugherty. New York, Edward McCann co.
[

c1929
]

^
5 p. 1., 446 p. inch front., illus. 231cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Oct. 25, 1929: 2c. and aff. Nov. 2; A 15463; Coward-McCann, inc.

c© illustrations] (29-23126) 11383

Ten Eyck, Mary Dodge.
Daughters of the Manor, by Mary Dodge Ten Eyck. New

York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1929.

175 p. front. 19cm .

© Oct. 22, 1929 ; 2c. Oct. 28 : aff. Oct. 25 ; A 14427 ; Benziger bros.

(29-22687) 11384

Trowbridge, Lydia Jones.

Betty of the consulate ; a little American girl's adventures

in old China, by Lydia Jones Trowbridge; illustrated by
Louise Clasper Rumely. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran and company, inc., 1929.

x p., 1 1., 205 p. incl. illus., plates, col. front. 19£cm .

© Oct. 11, 1929: 2c. and aft*. Oct. 28; A 14411 : Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-23111) 11385

Van Alstyne, Dorothy, 1899-

The environment of three^ear-old children ; factors related

to intelligence and vocabulary tests, by Dorothy Van Al-

styne ... New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1929.

vii, 108 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 366)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 106-108.

© Aug. 12. 1929 : 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 27 ; A 1376S ; Teachers college,

Columbia univ. (29-23097) 11386

Verein deutscher ingenieure, Berlin.

Junkers; festschrift Hugo Junkers zum 70. geburtstage, ge-

widmet von A. Berson, A. Gramberg, A. Kessner, O. Mader,
A. Nagel unci seinen mitarbeitern, uberreicht vom Verein
deutscher ingenieure. Berlin. VDI-verlag g. m. b. h.

L

c
1929]

3 p. 1., 99, [1] p. illus. (incl. facsim.) diagrs. 29*cm .

"Vorwort" signed : C. Matschoss, direktor des Vereines deutscher in-

genieure.
Contents.—Das werk, von Junkers' mitarbeitern.—Der Junkersmo-

tor, von A. Nagel.—Junkers' warmeteehnische arbeiten, von A. Gram-
berg. — Konstruktion und werkstoff . von A. Kessner.— Von Junkers-
flugzengbau, von O. Mader.—Junkers in der luftfahrt, von A. Berson.
© Mar. 1. 1929: lc. May 2: A—Foreign 3049; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(29-22977) 11387
1735
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Vettermann, Willy.

Hiob, filmdichtung von Willy Vettermann. Chemnitz und
Leipzig, M. Miiller

t

c
1928]

4 p. 1., 11-61 p., 1 1. mounted front. 24£cm .

© June 1, 1928; 1c. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2100; Max Miiller.

(29-23117) 11388

[Weekes, Agnes Russell]

The lily and the sword, by Anthony Pryde ^pseud.^ and

K. K. Weekes. New York, Dodd, Mead & company, 1929.

3 p. l., 303 p. I9|cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 5; A 14428; A. R. Weekes and
Rose Kirkpa trick Weekes, London. (29-22686) 11389

Weiss, Use.

Gesicht und maske, von Use Weiss, hrsg. vom Kunstlerdank
(Clauss-Rochs-stiftung) Berlin-Grunewald, Horen-verlag,

1929.

75, [1] p., 2 1. 22cm .

© Apr. 9, 1929; lc. June 28: A—Foreign 3623; Horen-verlag, g. m. b. h.

(29-22948) 11390

Wende, Leo Conrad, 1883-

The will and the way (where there's a will there's a way)
by Leo C. Wende. [Montclair, N. J.,

c1929
]

4 p. l., 191 p. 20Jcm .

Advertisements: p. 189-191.

© Oct. 28, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14499; L. C. Wende, New York.
(29-23135) 11391

Wesse, Curt, 1884-

... Grossmacht film, das geschopf von kunst und technik.

Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
E

c
1928]

309, t3] p. 48 pi. on 24 1. 19cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 307-309.

© Oct. 31, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2425; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (29-22945) 11392:

West, Rebecca, pseud.

Harriet Hume, a London fantasy, by Rebecca West . . . Lon-
don, Hutchinson & co., ltd. [1929]

287, £1] p. 19icm .

© lc. Sept. 27, 1929 ; A ad int. 13093 ; pubd. Sept. 13 ; Doubleday. Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-23718) 11393

West, Ruth.
The New world's foundations in the Old, by Ruth West ...

and Willis Mason West ... Boston, New York [etc.] Allyn
and Bacon. ^1929]

xvi p., 1 1., 385, 13 p. col. front., illus., plates (part col.) ports, (part
col.) maps (part double) col. facsiin., diagr. 21cm .

Bibliographies at end of most of the chapters.

© Sept. 26, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 18 ; A 14258 ; R. West, Spokane,
Wash. (29-23233) 11394
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Aakjaer, Jeppe, 1866-

... Drengeaar og knosekaar; kilderne springer og baekken

gaar. K0benhavn, Gylclendal, Nordisk forlag, 1929.

225 p. front., plates, ports. 23cm .

Preceded by Fra min bitte-tid.

"Anmserkninger" : p. [212]-225.

© May 1. 1929: 1c. July 22: A—Foreign 3790: Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-23120) 11395

Abbott, Austin.

Abbott New York digest . . . Consolidated ed. October, 1929,

cumulative quarterly pamphlet ... Kochester and New York
city, ~N. Y., The Lawyers co-operative publishing company;
St. Paul, Minn., West publishing company; New York city,

N. Y., Baker, Voorhis & company ^1929]
iii. 296 p. 24cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Not. 11 : A 15779 ; West pub. eo. and
Lawyers co-operative pub. co. 11396

Alden, Isabella (Macdonald) "Mrs. G. R. Alden," 1841-
An interrupted night, by Isabella M. Alden ("Pansy" 7

) ...

with a foreword by Grace Livingston Hill. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1929.

204 p. 20cm .

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 15528; J. B. Lippincott co.

(29-23492) 11397

American law reports annotated ... v. 62. Rochester. N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company: Northport,
L. L, N. Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1929.

viii, 1607 p. 25*cra
.

© Nov. 14. 1929: 2c. and aff. Nov. 20; A 15960: Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co.. Bancroft-Whitney co. 11398

Applin, Arthur, 1883-

Piccadilly, a romance of modern London, by Arthur Ap-
plin. [London] Hurst & Blackett, ltd.

c
1929]

2 p. 1., 9-288 p. 19£cm .

© lc. Oct. 10. 1929 : A ad int. 13094 : pubd. Aug. 16 ; A. Applin. London.
(29-23497) 11399 .

Barnes, Lovisa Ellen, "Mrs. A. J. Barnes."

Barnes' abridged typewriting instructor, by Mrs. Arthur
J. Barnes and O. H. White ... St. Louis, Mo., The Arthur
J. Barnes publishing co., 1929.

[1], 63 p. incl. illus., forms. 19x25°™.
Text runs parallel with back of cover.

© Sept. 19, 1929; 2c. and aff. Sept. 26; A 15054; Arthur J. Barnes pub.
co. [© new material] (29-23720) 11400-

Barrie, Sir James Matthew, hart., 1860-

The works of J. M. Barrie. v. 1, 2. Peter Pan ed. ...
t
New

York, C. Scribner's sons, 1929]

2 v. fronts. 24cm .

1737

1929, no. 120
Printed December 18, 1929



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11401 pt. 1, n, s., v. 26

Barrie, Sir James Matthew—Continued
Half-title; each volume has also special t.-p.

"This edition is strictly limited to one thousand and thirty sets for

the United States of America, of which one thousand are for sale and
thirty are for presentation."

Contents.—v. 1. Auld licht idylls. A window in Thrums.—v. 2. My
Lady Nicotine. Better dead.

© Oct. 23, 1929: 2c. each Oct. 26; affs. Nov. 1; A 15466, 15467: Charles
Scribner's sons.

t© revised material, frontispiece and introduction!

(29-23348) 11401, 11402

Bates, Lindell Theodore, 1890-

The divorce and separation of aliens in France, by Lindell

Theodore Bates ... New York, Columbia university press,

1929.

5 p. 1., 334 p., 1 1. 24cm .

Bibliography : p. 325-330.

© Oct. 26, 1929; 2c. Oct. 28; aff. Nov. 1: A 14526; Columbia univ. press.

(29-23376) 11403

Batzler-Heim, Georg.
Das grauen von Cayenne; erlebnisse des Deutschen G. Batz-

ler-Heim als franzosischer bagnostrailing, bearbeitet und
herausgegeben von Karl Bartz. Mit 5 bildern und einer

karte. Hamburg
r
etc

1
Hanseatische verlagsanstalt

[

c1929
1

192 p. plates, 2 port. (incl. front.) map. 20icm .

© Apr. 30. 1929: lc. July 3: A—Foreign 3912: Hanseatische verlags-

anstalt, a. g. (29-23224) 11404

Beard, Patten.

What happened after stories, by Patten Beard; illustrated

by Violet Moore Higgius. Chicago, A, Whitman & company
^929,

125, [1] p. incl. col. front., illus. (part col.) 23-J cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 14, 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 2 ; A 154S3 ; Albert Whitman & co.

(29-23344) 11405

Benson, Frank Weston.
Etchings and drypoints, by Frank W. Benson; an illus-

trated and descriptive catalogue, with an original etching by
Mr. Benson and reproductions of all the plates, comp. and ar-

ranged by Adam E. M. Pari. v. 4. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

xxi, [1], 99, [1] p. incl. front., illus. 32cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 18: aff. Nov. 16: A 15868; Adam E. M. Paff,

New York. 11406

Bianco, Pamela, illus.

[Illustrations, by Pamela Bianco [in the book entitled] The
birthday of the infanta, by Oscar Wilde . . . New York, The
Macmillan company, 1929.

4 p. 1.. 57.
r
l] P- 1 1. incl. illus., plates, col. front., 3 double col. pi.

24cm

© Oct. 22. 1929: 2c. and aff. Oct. 23 : A 14309; Macmillan co. 11407
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Blei, Franz, 1871-

... Himmlische und irdische Hebe in frauenschicksalen.

Berlin, E. Rowohlt, 1928.

336 p. ports. 22cm .

Contents. — Messalina.— Heloise. — Caterina von Siena.—Elisabeth
von England.—Die beiden frauen Heinrich des Vierten.—Maria Man-
cini.—Lonise de la Valliere.—Drei tanzerinnen : Marie Salle, Catherine
Rosalie Gerard, Isadora Duncan.—Das wiedersehen : Charlotte Buff,
Susanne de Livry, Mile, de Romans, Mine, de Larnage.— Die beiden
frauen Dantons.—Die malerinnen : Angelika Kaufmann, Elisabeth Yigee-
Lebrun, Eerthe Morisot, Eva Gonzales. — Stendhals frauen.—Pauline
Wiesel, Clairo de Kersaint. Juliette Recamier. — Jane Carlyle. — Die
kai serin Tsii-Hi.

© Sept. 30. 1928: lc. Feb. 5. 1929; A—Foreign 1877: Ernst Rowohlt
verlag. k. g. a. a. (29-23232) 11408

Bradley, Mrs. Mary (Hastings)

Alice in Elephantland, by Mary Hastings Bradley ... draw-
ings by Alice Hastings Bradley. New York, London, D. Ap-
pleton & company. 1929.

5 p. 1., 186, [1] p. front., illus. 19| cra
.

Map on end lining-paper.

© Oct. 11, 1929: 2c. Oct. 16: aff. Oct. 24: A 15316: D. Appleton & co.

(29-23329) 11409

Broughall, Helen Katherine.

Barbara Winthrop abroad, by Helen K. Broughall . . . illus-

trated by Elizabeth E. Withington. Boston. L. C. Page &
company [1929]

5 p. 1., 332 p. front., plates. 19i
cm

. (Her Barbara Winthrop series)

© Oct. 25, 1929: 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 30; A 14628: L. C. Page & co., inc.

(29-23496) 11410

Cabell, James Branch, 1879-

Something about Eve, a comedy of fig-leaves, by James
Branch Cabell, illustrated by Frank C. Pape ... New York,

R. M. McBride & company, 1929.

xxi p., 2 1., 3-376 p. front., illus., plates. 24£cm .

"First published. September, 1927."

"Illustrated edition, September, 1929 <First impression>"

© Sept. 5, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Nov. 5 ; A 15516: J. B. Cabell, Richmond.

[© new introduction, revisions and illustrations]

(29-23486) 11411

The way of Ecben, a comedietta involving a gentleman, by
James Branch Cabell, decorations by Frank C. Pape ... New
York, R. M. McBride & company, 1929.

viii, 209 p., 1 1. illus. 20i
cm

.

© Oct. 25, 1929: 2c. Nov. 8: aff. Nov. 5: A 14693: J. B. Cabell. Rich-

mond. (29-23485) 11412

Case, John Francis, 1876-

Banners of scontcraft, by John F. Case ... illustrated by
Frank Eltonhead. Philadelphia & London, J, B. Lippincott

company, 1929.
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Case, John Francis—Continued
312 p. col. front., col. plates. 19£cm .

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 15527; J. B. Lippincott co.

(29-23498) 11413

Cobern, Camden McCormack, 1855-

The new archeological discoveries and their bearing upon
the New Testament and upon the life and times of the primi-

tive church, by Camden M. Cobern ... introduction by
Edouard Naville ... with supplement by George W. Gilmore
... 9th ed. New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1929.

xxxiv, 748 p. front., plates, ports., map. facsims. 23*cm .

Contents.—pt. I. The Greek papyri and other manuscripts studied
with especial reference to their bearing on the New Testament writ-
ings.—pt. II. The monuments, inscriptions, and other ancient remains
studied with especial reference to their bearing on the life and times
of the primitive church.—Supplement, discoveries since 1920.

© Oct. 14, 1929: 2c. arid aff. Nov. 2: A 15458: Funk & Wagnalls co.

(29-23326) 11414

Coffin, Robert Peter Tristram, 1892- comp.
A book of seventeenth-century prose, selected and edited by

Robert P. Tristram Coffin ... and Alexander M. Witherspoon
... New York, Harcourt. Brace and company

r

c
1929]

3 p. 1., [V]-xiv p.. 1 1., 793 p. 24cm .

© Oct. 26. 1929: 2c. and aff. Nov. 1; A 14528: Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-23349) 11415

Coggin, Joan.

'And why not knowing', by Joan Coggin ... London. Me-
thuen & co.' ltd. [1929]

3 p. 1., 281, [1] p. 19iem .

© lc. Oct. 8. 1929; A ad int. 13091: pubd. Aug. 22: J. Coggin, East-
bourne. England (29-23893) 11416

[Cory, Vivian
i

Electric love, by Victoria Cross
{
pseud.^ London, T. W.

Laurie ltd. [1929]

254 p. 19cm .

© lc. Sept. 28, 1929: A ad int. 13074: pubd. Aug. 1: Macaulay co.. New
York. (29-23715) 11417

Cotsworth, Albert, 1851-
The mild adventures of an elderly person, by Albert Cots-

worth ... Illustrations by Staats Cotsworth. Chicago. A. R.
Barnes & co., 1929.

138 p. front., illus. 19cm .

© Oct. 21. 1929: 2c. Oct. 26: aff. Oct. 25; A 14512: A. Cotsworth. Chi-
cago. (29-23354) 11418

Currier & Ives.

A selection of lithographs published by Currier and Ives,

N. Y., 1825-1866, comprising forty-seven examples. Tarry-
town. K Y.. Reprinted.'W. Abbatt, 1929,
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Currier & Ives—Continued
4 p. I., 47 pi. 2mcm

.

"Two hundred copies only are printed, of which this is no. 53."

© Sept. 24, 1929; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 19; A 14517; William AbbaU.
(29-23515) 11419

Davenport, Mrs. Charlotte C.

A motor ramble, including Carcassonne, by Charlotte C.

Davenport, illustrations by Harold Field Jvellogg. [Boston]

Priv. print. [Thomas Todd co.« printers] 1929.

3 p. 1., v-vii, 76 p. plates. 21cm .

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14500: C. C. Davenport, Brook-
lyn. (29-23328) 11420

De Both, Jessie Marie.

Modernistic recipe-menu book of the DeBoth homemakers'
cooking school, bv Jessie Marie De Both ... Chicago, 111.,

1929.

318 p. 21icm .

© Oct. 17, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 15418 ; J. M. De Both, Chicago.
(29-23387) 11421

Deissmann, Gustav Adolf, 1866

-

The New Testament in the light of modern research; the
Haskell lectures, 1929, by Adolf Deissmann ... Garden City,
N. Y., Doubleday. Doran & company, inc.. 1929.

viii p., 2 1., 3-193 p. 19*™
© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 1; A 14506: Doubledav. Doran & co

inc. (29-23501) 11422

Densmore, Gail Ernest.

Contest debating, by G. E. Densmore ... Ann Arbor Mich
G. Wahr, 1929.

4 p. 1., 168 p. 20£cm .

•Bibliography of text books in debate" ; p. [160j-163
© Sept. 27, 1929; 2c. Oct. 3: aff. Oct. 7: A 13996; George Wahr

(29-23355) H423

Dewey, John, 1859-

The quest for certainty: a study of the relation of knowl-
edge and action, by John Dewey ... New York, Minton
Balch & company, 1929.

4 p. 1., 3-318 p. 23cm . (Gilford lectures. 1929)
© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 28; A 14425; J. Dewey, New York

(29-23500) 11424

Dictionary of American biography, under the auspices of the
American council of learned societies. Ed. by Allen John-
son ... v. 3 [Brearly-Chandler, New York, Charles Scrib-
ner's sons, 1929.

ix, 618 p. 26cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15961 ; Amer. council of learned
societies, Washington. 11425

Dotterer, Ray Harbawgh, 1880-
Philosophy by way of the sciences: an introductory text-

book, bv Ray H. Dotterer ... New York, The Macmillan
company, 1929.
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Dotterer, Ray Harbaugh—Continued
xv, 469 p. diagrs. 20|cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 29, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 30 : A 14480 : Macmillan co.

(29-23502) 11426

Dunois, Dominique, pseud.

... The natural mother, by Dominique Dunois, translated

from the French by Angelo S. Eappoport. New York, The
Macaulay company, 1929.

vi p., 1 1., 9-313 p. 19£cm .

At head of title : Femina prize novel.

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 7; A 15532; Macaulay co.

(29-23494) 11427

Duruy, Victor, 1811-1894.

General history of the world, by Victor Duruy ... revised

and continued to 1901 by Edwin A. Grosvenor ... with sup-

plemental chapters to 1929 by Mabell S. C. Smith and J.

Walker McSpadden. New York, Thomas Y. Crowell com-

pany
t

c
1929]

xl, 987 p. maps (part fold.) 20*cm .

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 26; A 15300; Thomas Y. Crowell co.

[© new material] (29-23742) 11428

Ellis, Pearl Idelia.

Americanization through homemaking, by Pearl Idelia Ellis

... Los Angeles, Calif., Wetzel publishing co., inc., 1929.

5 p. U 13-65 p. front., plates. 20£cm .

© Oct. 10, 1929; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 22; A 15398; P. I. Ellis, Covina,
Calif. (29-23389) 11429

Emerson, Ralph Waldo, 1803-1882.

Emerson's Representative men and other essays, edited by
Ezra Kempton Maxfield ... assisted by Jane Crowe Maxfield

. . . Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
l 929]

xxiv, 280 p. front, (port.) 17cm . (Golden key series)

Bibliography : p. 280.

Contents.—Uses of great men.—Plato ; or, The philosopher. Plato

;

new readings.—Swedenborg ; or, The mystic.—Montaigne ; or, The scep-
tic.—Shakespere ; or, The poet.—Napoleon ; or, The man of the world.

—

Goethe ; or, The writer.—Self-reliance.—Compensation.—Manners.
© Oct. 19, 1929; 2c. Oct. 26; aff. Oct. 25; A 14399; D. 0. Heath & co.

[© preface, introduction, notes and appendix] (29-23342) 11430

Ewers, Hanns Heinz, 1871-

Alraune, translated from the German of Hanns Heinz
Ewers by S. Guy Endore, illustrated by Mahlon Blaine. New
York, The John Day company, 1929.

vi p., 2 1., 3-342 p., 11. incl. front., illus., plates. 24cm .

Illustrated lining-papers.
"Of this first edition only 3,000 copies have been printed."

© Oct. 10, 1929; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 28 ; A 14573 ; John Dav co.. inc.

(29-23499) * 11431

Frankau, Gilbert, 1884-
Dance, little gentleman! By Gilbert Frankau. London.

Hutchinson & co. ltd. [1929]
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Frankau, Gilbert—Continued
320 p. 19i

cm
.

© lc. Sept. 25, 1929; A ad int. 13105; pubcl. July 26; G. Frankau, Lon-
don. (29^23894) 11432

Garthwaite, Jimmy, 1895-

Puddin' an' pie, by Jimmy Garthwaite; illustrations by the

author. New York and London, Harper & brothers, 1929.

vii p., 1 1., 93 p. illus. 211 cm
.

Verses for children.

"First edition."

© Oct. 10, 1929 : 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. IS ; A 14233 ; Harper & foros.

(29-23356) 11433

folding, Albert]

The modern student's note-book for solutions. (Type A)
[Sydney, The Students' note-book agency, 1929]

[153] p. 23cm .

© lc. Nov. 12, 1929; A ad int. 13321
;
pubd. Oct. 16; A. Golding, Sydney,

Australia. 11434

The modern university student's note-book for solutions.

(Types A, B) [Sydney, The Students' note-book agency, 1929]
2 v. 23cm .

© lc. each Nov. 12, 1929; A ad int. 13322, 13323; pubd. Sept. 20: A
Golding, Sydney, Australia. 11435, 11436

Graham, Evelyn.

The Duke of Connaught's life story. [Articles l]-5. By
Evelyn Graham and Sir George Aston.

t
5 instalments]

(In London Daily chronicle)

© lc. each Dec. 4, 1929; A ad inr. 13320; pubd. Oct. 7-11; E. Graham,
London, and Sir George Grey Aston, Woodford, Nr. Salisbury, Eng-
land. 11437

Graham, Palmer Hampton.
Advanced algebra, by Palmer H. Graham and F. Wallace

John ... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.
x, 255 p. inch tables, diagrs. 23i

cm
.

© Sept. 25, 1929 ; 2c. Oct. 7 ; aff. Oct. 5 ; A 12811 ; Prentice-Hall, inc
(29-23391) 11438

Gregg, John Robert, 1867-

Teacher's key to Gregg speed studies, by John Robert
Gregg. Anniversary ed. New York, Chicago

t
etc.] The

Gregg publishing company
[

c
1929]

vii, 182 p. 17^.
"Shorthand plates written by Winifred Kenna Richmond."

© Nov. 2. 1929: 2c. Nov. 8; aff. Nov. 7: A 15592: Gregg pub co
(29-23719) 11439

Hayes, Ellen, 1851-

The sycamore trail, by Ellen Haves ... Wellesley, Mass.,
The Relay, 1929.

4 p. 1., 300 p. 20cm .

© Oct. 20. 1929; 2c. Oct. 11 : ;iff. Nov. 2; A 15450: E. Hayes Welleslev
Mass. (29-23362) 11440
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Hearst temperance contest committee.
Temperance—or prohibition? The Hearst temperance con-

test committee, Francis J. Tietsort, editor. New York [Print-

ed by J. J. Little and Ives company] c1929.

xx p., 1 L, 397 p. front., illus., ports., diagr. 19| cni
.

"First edition."

Subjoined is the Franklin Chase Hoyt plan for temperance, which
received the $25,000 award in the Hearst temperance contest, conducted
from January to April, 1929. This book is based on the contest and
includes other prize-winning plans, cf. p. xvii.

© Oct. 28, 1929; 2c. and aff. Oct. 29: A 15354: New York American.
inc., New York. (29-23511

)

11441

Imperial crown royalty corporation.

Imperial crown royalty corporation. [Toronto, Canada,
Edouard M. De Loach, 1929]

37 1., [4] p. diagr. 29|cm .

© lc. Oct. 24, 1929; A ad int. 13293; pubd. Oct. 11; Edouard M. De
Loach, Ft. Worth, Tex. \ 11442

Index to legal periodicals. January 1926 to September, 1928.

Eldon R. James, editor. New York city, Published for the

American association of law libraries by The H. W. Wilson
company, 1929.

779 p. 26cm .

© Oct. 22. 1929: 2c. and aff. Oct. 31: A 15406; H. W. Wilson co., New
York. 11443

The International standard Bible encyclopaedia; James Orr
... general editor, John L. Nuelsen ... Edgar Y. Mullins ...

assistant editors, Morris O. Evans . . . managing editor, Mel-
vin Grove Kyle ... revising editor ... Chicago, The How-
ard-Severance company, 1930.

5 v. fronts., illus.. plates, maps (part fold.) faesims. (part double)

27-i
cm

.

"Revised edition."

Paged continuously.
Published 1929.

© Oct. 24. 1929: 2c. each Oct. 28: aff. Nov. 4: A 15491: Howard-Sever-
ance co. (29-23505) 11444

Kinsolving, Wythe Leigh, 1878-

Tapestry; lyrics by Wythe Leigh Kinsolving ... [Rich-

mond, c
1929]

39 p 23cm .

© Sept. 19, 1929: 2c. Sept. 20: aff. Oct. 26; A 14509; W. L. Kinsolving,
Richmond. (29-23339) 11445

Kipling, Rndyard, 1865-

Ad dress by Rudyard Kipling, at the opening of the new
home at Milner court. Sturry, Kent, of the junior King's

school, Canterbury, October 5, 1929. Garden City, New York,
Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

2 p. 1., 3-6 p. 20i
cm

.

© Oct. 30, 1929: 2c. and aff. Nov. 4; A 14598; R. Kipling. Bateman's,
P.urwash. Sussex, England. (29-23333) 11446
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La Ganke, Florence.

Patty pans, a cook book for beginners, by Florence La
Ganke, with illustrations by W. Prentice Phillips. Boston,

Little, Brown, and company, 1929.

x, 268 p. col. front., illus. 21cm .

© Oct. 28, 1029; 2c. and aft'. Nov. 1; A 14577: Little, Brown, and com-
pany. (29-23386) 11447

Lajeunie, Etienne Marie.
Die Blume von Anneey; geschichte eines heiligen kindes

fur gross und klein, von E. M. Lajeunie. fjbersetzt von Doris

Zacherl." Miinchen, Yerlag Ars sacra, J. Muller
t

c
1928]

217 p., 1 1. front, (port.) plates. 18xl0£cm
.

© Mar. 31, 1928; lc. June 1, 1929; A—Foreign 3364 : Verlag Josef
Mueller. (29-23107) 11448

Lauwick, Herve, 1891-

... L'auto et son cceur. Paris, La Nouvelle societe d'edition

[1929]

2 p. 1., t7]-213, [2] p. 181cm .

© Jan. 20, 1929 : lc. Mar. 8 : A—Foreign 2243 ; Nouvelle societe d'ecli-

tion. (29-23218) 11449

Lee, Gertrude.

Inside my garden wall, by Gertrude Lee. Boston, Mass.,

The Stratford company ^1929]
1 p. 1., v p., 2 1., 3-62 p.

"
front., plates. 19™.

Poems.

© Oct. 29, 1929: 2c. Oct. 31; aff. Nov. 1; A 14537; Stratford CO.. pubis.

(29-23334) 11450

Lemaitre, Jules, 1853-1914.

On the margins of old books
t
by] Jules Lemaitre, translated

by Clarence Stratton. New York, Coward-McCann, inc., 1929.

xviii, 322 p. 21cm .

The French edition was issued in 2 series, the 1st written in col-

laboration with Godefroy Cavaignac.

Contents.—On the margin of the Iliad.—On the margin of the Odys-
sey.—On the margin of the Zend-Avesta.—On the margin of the Ra-
inayana.—On the margin of the iEneicl.—On the margin of the Gos-
pels.—On the margin of the Golden legend.—On the margin of the
Chansons de gestes.—On the margin of Villehardouin.—On the margin
of Joinville.—On the margin of the Decameron.—On the margin of Pan-
tagruel.—On the margin of Don Quixote.—On the margin of Madame
de Sevigne.—On the margin of La Fontaine.—On the margin of the
Fables of Fenelon.—On the margin of Saint-Simon.—On the margin of
the proclamations of General Bonaparte.

© Oct. 25, 1929 : 2c. and aff. Nov. 2 ; A 15459 ; Coward-McCann, inc.

(29-23353) 11451

Lowes, John Livingston, 1867-

Of reading books, by John Livingston Lowes. [Boston]

Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. 1., t3]-37 p. 19£cm .

© Oct. 4. 1929; 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 5 ; A 14621 : J. L. Lowes, Cambridge,
Mass. (29-23721) 11452
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Lynch, Denis Tilden.

An epoch and a man, Martin Van Buren and his times

t
by] Denis Tilden Lynch. New York, H. Liveright, 1929.

3 p. L, v-ix p., 2 1., 15-566 p. front., pi., ports. 22£cm .

Bibliography: p. 547-551.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 1 : A 14587 ; Horace Liveright. inc.

(20-23484) 11453

[McAllister, AIister
3
1877-

Murder at the inn, by Lynn Brock ^pseud.^ New York and
London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 263, [1] p. 19*cm .

A Harper sealed mystery story (p. 181-263 sealed)
"First edition."

© Nov. 7, 1929 ; 2c and aff. Nov. 9 ; A 15649 ; Alister McAllister, Albury,
Surrey, England. (29-23790) 11454

McMurry, Donald Le Crone, 1890-

Coxey's army, a study of the industrial army movement of

1894, by Donald L. McMurry ... Boston, Little, Brown, and
company, 1929.

viii p., 2 1., t
3]-331 p. front., plates, ports. 22^cm .

Bibliography: p. [311]-323.

© Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 15471 ; D. L. McMurry, Easton,
Pa. (29-23512) 11455

Markovits, Rodion.

Siberian garrison
t
by] Rodion Markovits, translated from

the Hungarian by George Halasz. New York, H. Liveright,

1929.

407 p. lOi™.
© Oct. 25>, 1929: 2c. and aff. Nov. 1; A 14585: Horace Liveright, inc.

(29-23490) 11456

Marsh, George Tracy, 1876-

Sled trails and white waters, by George Marsh, illustrated

by Frank E. Schoonover. Philadelphia, The Penn publishing

company
t

c
1929]

298 p. col. front., illus., col. plates. 23^cm .

Contents. — The judgment of Achille Breault.— The vengeance of
Black Fox.—The outlaw.—April moon.—The witness for the defense—
Bent-leg.—The game warden. — Once at Drowning River. — McLeod's
partner.—Puppets.

© Oct. 5, 1929; 2c. and aff. Oct. 21; A 15179; Penn pub. co.

(29-23789) 11457

Maxfield, Ezra Kempton, ed.

[Preface, introduction, notes and appendix] ... by Ezra
Kempton Maxfield . . . assisted by Jane Crowe Maxfield [in the

book entitled] Emerson's representative men, and other essays

. . . Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1929j

xxiv, 280 p. front, (port.) 17cm . (Golden key series)

© Oct. 19, 1929 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 25 : A 14399 ; D. C. Heath & co.

Michelet, Victor Emile, 1861-
11458

Le secret de la chevalerie, par Victor Emile Michelet. Paris,

C. Bosse, 1928.
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Michelet, Victor Emile—Continued
3 p. 1., 100 p., 1 1. 17^cm . (On cover: Les cahiers du portique.

t4])

© Sept. 25, 1928; lc. Nov. 26; A—Foreign 1717; V. E. Michelet, Paris.

(29-23231) 11459

Morton, Sister Rose Anita, 1885-

An appreciation of Robert Southwell, by Sister Rose Anita
Morton. Philadelphia, University of Pennsylvania press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

vi p., 2 1., 3-103 p. front, (port.) 20icm .

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania.
"Southwell's works chronologically arranged" : p. 97-100.
"References": p. 101-103.

© Sept. 20, 1929; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24: A 15282; University of Penn-
sylvania press. (29-23346) 11460

Northwestern reporter.

Temporary North western reporter digest of cases reported

in volumes 216 to 225 North western reporter, with table of

cases digested. Ed. by the editorial staff of the American di-

gest system . . . St. Paul, West publishing co., 1929.

iii, 630 p. 24|cm .

© Oct. 25. 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 11 ; A 15774 : West pub. co.

11461

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

Nicholas Goade, detective, by E. Phillips Oppenheim.
Boston, Little, Brown, and company, 1929.

4 p. 1., t
3]-255 p. 19£cm .

© Nov. 4, 1929 : 2c. and aff. Nov. 7 : A 15577 : E. P. Oppenheim, Reep-
lmm. Norfolk, England. (29-23791) 11462

[Oppenheimer, Caroline Magdalen (Harvey), lady, 1899-

comp.
The bride's book, by Ina Michael ^jpseud.^ ; with silhouettes

by Margaret Cholmondeley. London. Brentano's, ltd.
L
1929]

69, [1] p. illus. 26£cm .

Printed on one side of leaf only.

© lc. July 9, 1929: A ad int. 12858; pubd. May 15: Lady Ina Oppen-
heimer. Bracknell. Berkshire. England. (29-16474) 11463

Parrott, Thomas Marc.
[Introduction for each play, notes and glossary, by Thomas

Marc Parrott and Robert Stockdale Telfer in the book en-

titled] ... King Henry iv—pt. 1—Twelfth night, Tragedy of

King Lear, The tempest . . . New York. Chicago [etc.] Charles

Scribner's sons
[

c
1929]

5 p. 1.. 485 p. 171cm .

© Oct. 9. 1929: 2c. Oct. 12: aff. Oct. 25; A 14530; Charles Scribner's
sons. 11464

Pell, John.

Ethan Allen, by John Pell ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

xii p., 1 1., 331 p. front., jriates, ports., map, plan, facsims. 23°".
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Pell, John-—Continued
"Bibliography and key to chronology and notes" : p. [271j-279.
"Chronology and notes" : p. [281]-317.
Maps on lining-papers.

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 2; A 15496; J. Pell, New York.
(29-23480) 11465

Perry, Thomas Sergeant, 1845-1928.

Selections from the letters of Thomas Sergeant Perry, edited

with an introduction by Edwin Arlington Robinson. New
York, The Macmillan company, 1929.

4 p. 1., 255 p. front, (port.) 24cra
.

© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14479; Macmillan co.

(29-23358) 11466

Pettee, Florence Mae, 1888-

Blunder's mystery companions [by
3
Florence M. Pettee, with

an introduction by Wilhelmina Harper, illustrated by Alex-

ander Key. Chicago,A. Whitman & co.
[

c1929
]

272 p. incl. front., illus. 19£cm . [Boys' and girls' adventure library]

© Oct. 14, 1929: 2c. Nov. 4; aff. Nov. 2; A 15481; Albert Whitman & co.

(29-23495) 11467

Pujo, Maurice, 1872-

... L'agression contre l'esprit. Comment Rome est trompee.

Paris, A. Fayard & c
ie

[1929]

386 p. 19cnC
At head of title : Reponse au "Livre des six", "Pourquoi Rome a parl6".

"Etudes ... publiees dans l'Action frangaise de fevrier a aout 1928
pour repondre a l'ouvrage auquel ont collabore les RR. PP. Doncceur,
Bernadot et Lajeunie, les abbes Lallement et Maquart et M. Jacques
Maritain : Pourquoi Rome a parleV'—p. [7]

© May 1, 1929: 35. June 7; A—Foreign 3441; Artheme Fayard & cie.

(29-23108) 11468

Putnam, Samuel.
Frangois Rabelais; man of the renaissance, a spiritual bi-

ography, by Samuel Putnam. New York, J. Cape and H.
Smith

[

c1929
]

xiii, 530 p. front., illus., plates, ports., facsims. 22$cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 28, 1929; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 1; A 14580; S. Putnam, New
York. (29-23766) , 11469

Radiguet, Raymond, 1903-1923.

The count's ball
c
by] Raymond Radiguet, translated by Mal-

colm Cowle}^. New York, W. W. Norton & company, inc.

[

c1929
]

xiv p., 1 1., [17]-243 p. 19|cm .

"First edition."
"Jean Cocteau's preface to the French edition" : p. |V

t
-xiv.

© Oct. 30, 1929 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 7 ; A 15591 ; W. W. Norton & co.,

inc. (29-23796) 11470

Richards, Alfred Newton, 1876-
... Methods and results of direct investigations of the func-

tion of the kidney, by A. N. Richards ... Baltimore, Pub. by
the Williams & Wilkins company for the Wayne County med-
ical society, Detroit, Mich., 1929.
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Richards, Alfred Newton—Continued
vii, 64 p. 21cm . (The Beaumont foundation lectures, series no. 8)
-References" : p. 62-64.

© Oct. 16, 1929 : 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 28 ; A 15395 ; Williams & Wilkins
co. (29-23728) 11471

Riley, Isaac Woodbridge, 1869-

Men and morals: the story of ethics, by Woodbridge Riley.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p.. 2 1., 3-425 p. front., plates, ports. 23-|cm .

"First edition."

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 25; A 14359; Woodbridge Riley,

Poughkeepsie, N. Y. (29-23504) 11472

Sakier, Abraham H.
Pinwheel puzzles, by Abraham H. Sakier. New York, Lon-

don, The Century co.
[

c1929
]

r209j p. diagrs. 21cm . $1.00

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 15240: Abraham H. Sakier.
Long Island City, N. Y. (29-23782) 11473

Samuel, Maurice, 1895-

What happened in Palestine: the events of August, 1929.

their background and their significance, by Maurice Samuel
... Boston, Mass., The Stratford company

[

c1929
]

222 p. 19^.
"First printing, October 15, 1929 ... Fourth printing, October 22,

1929 "

© Oct. 21. 1929; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 24: A 15265: Stratford co., pub-
lishers. (29-23711) 11474

Saxon, Lyle.

Old Louisiana, by Lyle Saxon ... illustrated by E. H. Suy-
dam. New York, London, The Century co. ^1929]

xvi, 388 p. col. front., illus., plates. 231cm . $5.00
Illustrated lining-papers.
Bibliography : p. 383-384.

© Oct. 25. 1929 ; 2c. and aff. Nov. 2 : A 15452 ; Century co.

(29-23366)' 11475

Schumacher, Henny.
... Die proletarische frau und ihre erziehungsaufgabe, mit

einem vorwort von Marie Jnehaez. Berlin. J. H. W. Dietz
nachf., g. m. b. h., 1929.

3 p. 1., 9-63,
tli P- 20cra

.

"Allgemein orientierende bucher zur erziehungsfrage" : p. 61-63.

© Mar. 5. 1929: lc June 28: A—Foreign 3611; J. H. W. Dietz nachf.,
g. in. b. h. (29-23075) 11476

f
Scott, Winifred Mary

3

Rainbow in the spray, by Pamela Wynne
{
pesud.^ Garden

City, 1ST. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 319 p. 19i
cm

.

© Oct. 19, 1929: 2c. and aff. Oct. 30: A 15575; Doubledav, Doran & co,
inc. (29-23794) 11477

Seelhoff, Paul.

Die europaischen bilder. von Paul Seelhoff. Berlin, R.
Hobbing ^1928]
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Seelhoff, Paul—Continued
275, [1] p. 23^°.

Contents.—Der krieg nach dem krieg.—Der Kranke mann. Enropa
und der krieg.—Der theatergeneral.—Vieh. silber und gold.—Die Ver-
einigten staaten von Europa.—Die bucht der traume.—Der kampf um
die tiir.—Der bar, der stein und die fliege.—Der freiwillige des volkes.

—

Das fest der rosen und der disteln.—Der paria Europas.—Der weg im
nebel.—Der landsknecht, der muss reiten.—Gesprache in Paris.—Die
schule der weisheit.

© Dec. 4. 1928: 3 c. Tune 1, 1929; A—Foreign 3324: Reimar Hobbing.
(29-23101) 11478

Semi-annual Michigan digest, covering decisions of the Su-
preme court of Michigan reported in 222 N. W. 297 to 225

N. W. 704 and vols. 245* to 247* Michigan reports (*in

part) January 1 to June 28, 1929 supplementing Michigan
digests, vols. 1-9, and 1926-1928 cumulative digest, with a

table of statutes construed. Comp. under the American di-

gest classification ... St. Paul. West publishing co., 1929.

iii, 98 p. 25cm .

© Oct. 7, 1929: 2c. Nov. 13; aff. Nov. 11; A 15776; West pub. co.

11479

Shakespeare, William, 1564-1616.

... King Henry iv—Part i. Twelfth night. Tragedy of King
Lear, The tempest, by Thomas Marc Parrott ... and Robert

Stockdale Telfer. New York, Chicago
r
etc.] C. Seribner's

sons
t

c1929j

5 p. l.. 485 p. m™.
At head of title: Shakespeare.

© Oct. 9, 1929: 2c. Oct. 12; aff. Oct. 25: A 14530; Charles Scribner's

sons. [© introduction for each play, notes and glossary]

(29-23345) 11480

Singleton, Esther.

Shakespearian fantasias, adventures in the fourth dimen-
sion, bv Esther Singleton.

r
Norwood, Mass.] Priv. print.,

1929.

5 p. 1.. 269 p. 19^cm .

© Oct. 21. 1929: 2c. Oct. 25; aff. Oct. 22: A 14390; E. Singleton, New
York. (29-23340) 11481

Speyer, Wilhelm, 1887-

Galahads and pussy-cats [by] Wilhelm Speyer, translated

by Margaret Juers, illustrated bv Zhenva Gay. New York.

J. Cape and H. Smith ^1929]
2 p. 1., 224 p. front., illus. 23icm .

© Oct. 28. 192$: 2c. Oct. 29: aff. Nor. 1: A 14581: Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc. (29-23364) 11482

Steuart, John Alexander, 1861-

The immortal lover, a Burns romance, by John A. Steuart

... Philadelphia & London. J. B. Lippincott company
[

c1929
]

336 p. 200".

"First edition."

© Aus. 28. 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 15529: J. B. Lippincott co.

(29-23487) 11483
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Stone, Calvin P.

... Age factor in animal learning: n. Rats on a multiple

light discrimination box and a difficult maze, from the psy-

chological laboratories of Stanford university, by Calvin P.

Stone ... Worcester. Mass., Clark university press. c1929.

2 p. I., 125-202.
t2] p. 25cm .

© Oct. 25. 1929: 2c. Oct. 28: aft. Nov. 20: A 14921 : Clark imiv. press.

11484
Texas. Laws, statutes, etc.

... Vernon's annotated Revised civil statutes of the state of

Texas ...
f
1929 cumulative annual pocket parts, to be inserted

in volumes 1-22] Kansas City. Mo.. Vernon law book com-
pany, 1929.

22^ v. 25cm .

© Sept. 27, 1929: 2c. each Nov. 14: affs. Nov. 11: A 15732-15753: Ver-
non law book co. 11485-11506

Texas jurisprudence: a complete statement of the law and
practice of the state of Texas, by William M. McKinney,
and other lawyers, v. 3. Appeal and error-Civil cases ...

San Francisco, Bancroft-Whitney company. 1929.

4 p. 1.. 1410 p. 25cm .

© Nov. 12. 1929: 2c. Nov. 20: aff. Nov. 19: A 14930: Bancroft-Whitney
co. .

11507

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

The hero of Vincennes; the story of George Rogers Clark,

by Lowell Thomas, with illustrations by F. C. Yohn. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

4 p. I., 195 p. col. front., illus., col. plates. 231°".

Illustrated lining-papers.

© Nov. 1. 1929: 2c. Nov. 4: aff. Nov. 2: A 15499: L. Thomas, Pawling,
N. Y. (29-23483) 11508

Uhlig, Max.
Schonheit—frenrle-—kraft: darstellung einer naturlichen

korpererziehimg. von Max Uhlig. Mit 109 bildern. Dresden.

A. Huhle
r

c1929
1

xii, 104, 52 p. illus. 23cm . (Added f.-p.: KiinfHse ernten ... bd. 4)
"Literatnr" : p. 101-102.

© Tan. 30. 1929: lc. Mar. 20: A—Foreign 2549: Alwin Huhle.
(29-23219) 11509

Valle-Inclan, Ramon del, 1870-

The tyrant (Tirano Banderas) a novel of warm lands, by
Ramon del Valle-Inclan. New York, H. Holt and companv

t

c
1929]
4 p. 1., 3-295 p. 1W*.
"Authorized translation from the Spanish by Margarita Pavitt."

© Oct. 10. 1929: 2c. and aff. Oct. 24: A 15514: Henrv Holt & co.. inc.

(29-23493) 11510

Van Tyne, Claude Halstead, 1869-

The war of independence; American phase, being the second
volume of a history of the founding of the American republic,

by Claude H. Van Tyne ... Boston and New York. Hough-
ton Mifflin company. 1929.
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Van Tyne, Claude Halstead—Continued
x, 518 p. 23cm.

© Nov. 1, 1029: 2c. Nov. 4: aff. Nov. 2: A 15497: C. H. Van Tvne, Ann
Arbor. (29-23482) 11511

Vizetelly, Francis Horace, 1864-

... A desk-book of twenty-five thousand words frequently

mispronounced, embracing English words, foreign terms, Bible

names, personal names, geographical names, and proper names
of all kinds current in literature, science, and the arts, that are

of difficult pronunciation, carefully pronounced, annotated,

and concisely defined and indicating the preferences of the

leading dictionaries from 1732 to 1929, by Frank H. Vizetelly

... 4th ed. New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany

t

c1929]

xxxvi. 906 p. 17cm . (Standard desk-book series)

"Some authorities consulted in preparing this book" : p. xxxv.
© Sept. 28, 1929: 2c. and aff. Oct. 29: A 15342; Funk & Wagnalls co.

(29-23343) 11512

Warren, Robert Penn, 1905-

John Brown; the making of a martyr, by Robert Penn
Warren. New York, Payson & Clarke ltd., 1929.

6 p. 1., 9-474 p., 1 1. front, (port.) plates, map. 24cm .

Maps on lining-papers.
"Bibliographical note" : p. 441-462.

29-23481
© Nov. 2. 1929: 2c. Nov. 7: aff. Nov. 5; A 15518: Pavson & Clarke, ltd.

(29-23481) 11513

Welles, Winifred.

This delicate love, by Winifred Welles. New York, The
Viking press, 1929.

5 p. 1., 3-77 p. 21cm .

Poems.
© Oct. 26. 1929 : 2c. and aff. Oct. 31 : A 15409 : Viking press, inc.

(29-23332) 11514

Wells, Herbert George.

The science of life [by] H. G. Wells, Julian Huxley [and]

G. P. Wells, cpts.j 16-19. [London, The Amalgamated press,

ltd., 1929]
4 v. col. fronts .. illns.. maps, diagrs. 27icm .

© lc. each Nov. 29. 1929 ; A ad int. 13301 ; pnbd. Oct 3, 17, 31, Nov. 14

;

H. G. Wells, Julian S. Hnxlev and George Philip Wells. London.
11515

Whitehead, Alfred North, 1861-

Process and reality, an essa;/ in cosmology; Gifford lec-

tures delivered in the University of Edinburgh during the

session 1927-28, by Alfred North Whitehead ... New York,

The Macmillan company; Cambridge, Eng., University press,

1929.

xii, 547 p. diagrs. 22cm .

© Oct. 22. 1929: 2c. and aff. Oct. 23: A 14308: Macmillan co.

(29-23503) 11516
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Adams, Almeda C 1865-

Seeing Europe through sightless eyes, by Almeda C. Adams.
New York. The Grafton press ^1929]

ix. 193 p. front, (port.) 23cm .

© Oct. 22. 1929; 2c. and aff. Oct. 23: A 14348; A. C. Adams, Cleveland.
(29-23330) 11517

Aiken, Mrs. Janet (Rankin) 1892-

Why English sounds change, by Janet Rankin Aiken ...

New York, The Ronald press company
t

c
1929]

vii, 146 p. 19|cm .

Published also as thesis (ph. d. ) Columbia university.
Bibliography included in prefatory note.

© Oct. 25. 1929 : 2c. Oct. 28 ; aff. Oct. 26 ; A 14408 ; Ronald press co.

(29-23761) 11518

Angebauer, Karl.

Buschtrecker. von Karl Angebauer. Bilder nach original-

aufnahmen. Leipzig. Verlag Deutsche buchwerkstatten g. m.
b. h., 1929.

120 p. plates. 21cm . {Half-title: Durch steppen und urwald)

© Apr. 3. 1929: 1c. June 28; A—Foreign 3675; Verlag Deutsche buch-
werkstatten, g. m. b. h. (29-23751) 11519

Die farmer von Otjivanda, ein buch von pionieren und
hinterwaldlern. von Karl Angebauer. Bilder nach original-

aufnahmen. Leipzig. Yerlag Deutsche buchwerkstatten &. m.
b. h.. 1929.

130 p. plates. 21 cin
. {Half-title: Durch steppen und urwald)

© Mar. 21. 1929 ; 1c. July 3 : A—Foreign 3913 : Verlag Deutsche buch-
werkstatten. g. m. b. h. (29-23750) 11520

Wir wilden sind doch bess're menschen, von Karl Ange-
bauer. Bilder nach original-aufnahmen. Leipzig. Yerlag
Deutsche buchwerkstatten g. m. b. h., 1929.

107 p. plates. 21cm . {Half-title: Durch steppen und urwald)

© Mar. 21. 1929: lc. June 28: A—Foreign 3660; Verlag Deutsche buch-
werkstatten, g. m. b. h. (29-23740) 11521

Armbruster, Eugene L 1865-

The Olympia settlement in early Brooklyn, N. Y., by Eu-
gene L. Armbruster ... New York, 1929.

35 p. 27i
cm

.

"This edition is limited to 300 copies of which this is no. 68."

"Monographs relating to Long Island, by Eugene L. Armbruster, pub-
lished 1918-1929 in limited editions" : p. 34; "Other publications" by the
author" : p. 35.

© Oct. 24, 1929: 2c. and aff. Oct. 28; A 15492; E. L. Armbruster. Brook •

lyn. (2&-24169) 11522

Basler, Adolphe.

L'art precolombien. par Adolphe Basler et Ernest Brum-
mer. Paris, Librairie de France, 1928.

63, [lj p., 1 L, xxii p., 1 1. incl. front., illus. 190 pi. on 95 1., col.

plates. 28x23cm
.

Maps on lining-papers.
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Easier, Adolphe-—Continued
Specimens of the sculpture, pottery, etc. of Mexico, Central America

and South America, chiefly from the collection in the Musee du Troca-
dero, Paris.

"Bibliographie" : p. 61-
f64]

© Oct. 15, 1928: 1c. June 21. 1929: A—Foreign 3508: Libra irie de
France. (29-23370) 11523

The Best plays of 1928-29, and the Year book of the drama in

America, ed. by Burns Mantle, with illustrations. New
York, Dodd, Mead and company. 1929.

ix p.. 2 1.. 3-537 p. front., plates. 21cm .

© Nov. 15, 1929: 2c. and aff. Nov. 20; A 15948; Dodd, Mead & co., inc.

11524

Black, Dorothy.

Pam's proposals. [Instalment 1]

(In Modern home magazine, Oct., 1929)

© lc. Nov. 23, 1929: A ad int. 13355; puhd. Sept. 27; Dorothy Black
MacLeish. Rangoon, Upper Burma. India. 11525

Bufano, Remo.
... The show book of Remo Bufano: seven plays for mario-

nettes & people, one for every day : text & drawings by Remo
Bufano. New York, The Macmillan company, 1929.

xii, 182 p. illus. 21Acm .

Contents.—Red Riding Hood.—Cinderella.—Rumpelstiltskin.—Jack
and the beanstalk.—The three bears.—The frog prince.-—David and Go-
liath.

© Oct. 29. 1929: 2c. and aff. Oct. 30: A 14491; Macmillan co.

(29-23352) 11526

Caldwell, Mack M.
George Whiten"eld. preacher to millions, by Mack M. Cald-

well. Anderson, Ind., The Warner press
r

c
1929]

128 p. front, (port.) illus. 19cm .

© Oct. 23. 1929: 2c. and aff. Oct. 28: A 14416: Warner press.

(29-23808) 11527

Cameron, Margaret.
Tiny Town in nature's wonderland

f
by] Margaret Cameron,

rev. and enl. by Vivian Slaton ... art work by Nell E. Hukle.
Evanston, 111.. New York [etc.] Row. Peterson and company

[

c1929
]

255 p. illus. (part col.) 19m.

© Oct. 1. 1929: 2c. Oct. 16; aff. Oct. 14: A 15048; Row. Peterson & co.

(29-23780) 11528

Carter, Howard.
New treasures from Tutankhamen's tomb. 5th series.

(In Illustrated London news magazine)
© lc. Dec. 6, 1929: A ad int. 13336; pubd. Oct. 12: Illustrated London

news, London. 11529

Casey, Robert Joseph, 1890-
The secret of 37 Hardy street, by Robert J. Casey. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1929j
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Casey, Robert Joseph-—Continued
4 p. 1., 11-322 p. 19§cm .

© Oct. 30, 1929 ; 2c. Nov. 7 : aff. Nov. 8 : A 14671 : Bobbs-Merrill co.

(29-23795) 11530

Cecil, Russell La Fayette, 1881-

... The diagnosis and treatment of arthritis, by Russell L.
Cecil ... New York. London [etc.] Oxford university press

i'1929,
viii, 216 p. plates. 25-|cm . (Oxford monographs on diagnosis and

treatment ... vol. vi)

Loose-leaf.
Half-title : Oxford medical publications.
Bibliography at end of most of the chapters.

© Oct. 30. 1929 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 15469 ; Oxford university press,
New York, inc. (29-23895) 11531

Chaumie, Emmanuel.
... La belle aventure de Robert de Flers; Russie-Roumanie

(fevrier-mars 1918) par Emmanuel Chaumie; preface de

Jean Giraudoux. [Paris] Firmin-Didot et c
ie

,
1929.

3 p. 1.. xxi. 110 p., 1 1. front, (port.) plates, double map, double fac-
sim. 20cm . (Histoires de France)

Journal of the author's journey through Russia to Rumania with
Robert de Flers in 1918.

© Mav 22, 1929: 1c. July 12: A—Foreign 3767: Firmin-Didot & cie.

(29-23747) 11532

Coleridge, Samuel Taylor, 1772-1834.

Coleridge on logic and learning, with selections from the

unpublished manuscripts, by Alice D. Snyder ... New Haven,
Yale university press;

t
etc, etc.] 1929.

xvi p., 1 1., 169 p. front., facsims., diagrs. 24cm .

"Table of manuscripts and editions" : p. [Xi]-xiii.

© Oct. 25. 1929 : 2c. Nov. 2 : aff. Nov. 1 : A 14632 : Yale univ. press.

(29-23816) 11533

Cournos, John, 1881- comp. and tr.

Short stories out of soviet Russia, compiled and translated

by John Cournos. New York, E. P. Dutton & co. inc.
[

c
1929]

"
xi, 206 p. 19|cm .

"First edition."

© Aug. 23. 1929: 2c. Nov. 8; aff. Nov. 5; A 15687; E. P. Dutton & CO.,

inc. (29-23877) 11534

Davenport, Mrs. Charlotte C.

Thoughts in rhythm, by Charlotte C. Davenport. [Boston
j

Priv. print. [Thomas Todd co., printers] 1929.

3 p. 1., v-xi. 115 p. front. 2Ucra
.

© Julv 17. 1929: 2c. and aff. July 19: A 10297: C. C. Davenport. Brook-
lyn. (29-23347) 11535

Davis, William Stearns, 1877-

The whirlwind, an historical romance; being the story of

the French revolution as it was seen by Rene De Massac,

deputy to the National assembly and general of the republic,
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Davis, William Stearns—-Continued
by William Stearns Davis. New York, The Macmillan com-

pany. 1929.

x, 527 p. 19£cm .

© Oct. 22. 1929; 2c. and aff. Oct. 23: A 14305; Macmillan co.

(29-23882) 11536

Doll, William.

Wisconsin law on real estate brokerage, by William Doll

Milwaukee, Wis., Wisconsin association of real estate

brokers, c1929.

139 p. 19cm .

© Sept. 24. 1929: 2c. and aff. Oct. 21: A 14267; W. Doll. Milwaukee.
(29-23800) 11537

Dumas. Alexandre, 1802-1870.

On board the Emma, adventures with Garibaldi's "Thou-
sand" in Sicily, by Alexandre Dumas, translated and with

an introduction by R. S. Garnett. New York, D. Appleton
and company, 1929.

xvi p., 2 1., 568 p. front., pi., ports., map. facsim. 22£cm .

"Facsimile pages from ms. of book" on end-papers.

© Oct. 16. 1929: 2c. and aff. Oct. 18; A 14223; D. Appleton & co.

(29-23710) 11538

Durand, William Frederick, 1859-

Robert Henry Thurston; a biography, the record of a life

of achievement as engineer, educator, and author, by William
Frederick Durand ... New York, The American society of

mechanical engineers, 1929.

xi p.. 3 1., [3]-301 p. front., plates, ports. 23cm .

"List of titles of Dr. Thurston's published books, papers and miscel-
laneous writings": p. [245]-281.

"Discussions of technical articles by other authors" : p. 281-287

© Oct. 26. 1929: 2c. Nov. 1: aff. Oct. 31: A 15421: Amer. soc. of me-
chanical engineers. (29-23725) 11539

Dysart, Thomas Boyd.
Foreclosures in Nebraska, including mortgage foreclosures,

mechanics' lien foreclosures, land contract foreclosures, tax lien

foreclosures, strict foreclosures, by T. B. Dysart ... St. Louis,

Mo.. Thomas law book company, 1929.

280 p. 24cm .

© Nov. 5, 1929; 2c. Nov. 7: aff. Nov. 9; A 15647: T. B. Dysart, Omaha.
Neb. (29^23867) 11540

Edens, Ernst, 1876-
Die krankheiten des herzens und der gefasse, von dr. Ernst

Edens ... mit 239 zum teil farbigen abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1929.
viii, 1057, r

l] p. illus. (part col.) diagrs. 25^cm .

"Literaturverzeichnis" : p. t
753]-998.

© Jan. 29. 1929: 1c. Apr. 19: A—Foreign 2702; Julius Springer.
(29-23383) 11541
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Ehrenburg, Il'ia Grigor'evich.

... Die verschworung cler gleichen; das leben des Gracchus
Babeuf ... Berlin, Malik-verlag

[

c1929
]

289, [1] p. inch front, ports., facsims. (part double) 19cm .

At head of title : Ilja Ehrenburg.
"Einzig berechtigte iibersetzung a us dem russischen von Hans Ruoff."
"1.-10. tausend."

© Nov. 26. 1928; lc. Feb. 5, 1029: A—Foreign 1858: Malik-verlag a. g.

(29-23772) 11542

Emmett, A A.
Fruits of deception, by A. A. Emmett. [London] Hurst &

Blackett, ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287 p. 19-|cm .

© lc. Sept. 21. 1929: A ad int. 13051; pubd. July 26; A. A. Emmett.
Cheam, Surrey. England. (20-23892) 11543

Erskine, John, 1879-

Sincerity, a story of our time, by John Erskine. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1929]

4 p. 1., 3-356 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 31, 1929: 2c. Nov. 7: aff. Nov. 8: A 14672; Jobn Erskine. New
York. (29-23792) 11544

Fairchild, Fred Rogers, 1877-

Essentials of economics, by Ered Rogers Fairchild ... New
York, Boston [etc.] American book company

[

c
1929]

543 p. inch front., illus.. diagrs. 19cm .

"References for further study" at end of each chapter.
© Nov. 4. 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 15^63; Amer. book eo

(29-23872) > 11545

Faut, Gertrud, d. 1927.

Marie Josenhans, die mutter der "alten vveiblein"; ein le-

bensbild von Gertrud Faut. ,2. aufl.] 6. bis 10. tausend.
Stuttgart, Quell-verlag

f

c
1927]

71, [1] p. front., illus., ports. 17cm . {Lettered on cover: Hobenweg-
bucherei

)

© Apr. 1, 1927: lc. Apr. 19. 1929; A—Foreign 2781: Quell-verlag der
Evangelischen gesellschaft. (29-23753

»

11546

Fillion, Louis Claude.

The life of Christ; a historical, critical, and apologetic expo-
sition, by the Very Rev. L. C. Fillion ... translated by the
Rev. Newton Thompson, s. t. d. v. 3. St. Louis. Mo., and
London, B. Herder book co., 1929.

vi. 722 p. 23*cm .

© Nov. 18. 1929: 2c. and aff. Nov. 21 : A 14936: B. Herder book co.

Forester, Cecil Scott, 1899-

Lord Nelson, by C. S. Forester ... Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1929]

353 p. front., plates, ports., plans. 23cm .

© Oct. 24. 1929: 2c. Oct. 30; aff. Oct. 31: A 15403: Bobbs-Merrill co
(29-23709) H548
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Gast, Ira Morris.

Fundamentals of educational psychology, by Ira Morris

Gast ... and Harley Clay Skinner ... Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1929.

xiii, [1], 354 p. incl. front., illus, (ports.) diagrs. 20cm .

•'References" at end of each chapter.

Bibliography : p. xi-xiii.

© Oct. 4, 1929: 2c. and aff. Oct. 7; A 13998; Benj. H. Sanborn & co.

(29-23784) - 11549

The Golden health library, pt. 15. Special sense organs.

© lc. Dec. 9, 1929; A ad int. 13349; pubd. Oct. 10; Wni. Collins sons &
co., ltd., New York. 11550

Greenwall, Harry James.
Mirrors of Moscow, by H. J. Greenwall; with thirty-two

illustrations from photographs. London, Bombay [etc.] G. G.

Harrap & company ltd.
t
1929]

265, t
l] p. front., plates. 22£cm .

© lc. Aus-. 30, 1929; A ad int. 13003; pubd. July 5; H. J. Greenwall,

Paris. (29-24026) 11551

Guilbert, Yvette, 1865-

... La passante emerveillee. Paris, B. Grasset
f
1929]

3 p. 1., 334 p., 1 1. 19cm .

"Souvenirs de ... trente ans de voyages a travers le monde."

© Mar. 10, 1929 ; lc. June 21 ; A—Foreign 3549 ; Bernard Grasset.

(29^23227) 11552

Guiterman, Arthur, 1871-

Song and laughter, by Arthur Guiterman. New York.

E. P. Dutton & company, inc.
[

c
1929]

x, 202 p. 19£cm .

Poems.
"First edition."

© Sept. 30, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 26; A 15345; B. P. Dutton &
co., inc. (29-23765) 11553

Hart, Innes Ruth Gray, 1889-

Dead hand [by] I. B>. G. Hart. London, E. Benn limited

[1929]

223, [1] p. 19cm .

© lc. Oct. 19, 1923 ; A ad int. 13109 ;
pubd. Aug. 23 ; I. R. G. Hart, Lon-

don. (29-24089) 11554

Heyer, Georgette.

... Beauvallet. London, W. Heinemann ltd.
t
1929]

3 p. 1., 330 p. front, (fold, geneal. tab.) 19|cm .

© lc. Oct. 8. 1929; A ad int. 13089; pubd. Sept. 5; Georgette Bougier,
London. (29-24083) 11555

Hoxter, John.

... "So lebten wir"; 25 jahre Berliner Boheme, erinnerun-
gen. Berlin, Biko-verlag, im auftrag von J. Hoxter [1929]

1 p. 1., 7-69, [1] p. front., illus. 19cm .
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Hoxter, John—Continued
"1.-3. tansend."

© May 1, 1929 : lc. June 28 : A—Foreign 3618 ; Biko-verlag.

(29-23744) 11556

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... Ed. by
Henry W. Cattell [and others] v. 3. 39th series, 1929.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1929.

viii, 308 p. col. front., plates, tables. 23cm .

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Nov. 22; A 14959; J. B. Lippincott co.

11557

Johnson, John Berlin, 1890-

Airplane welding, by J. B. Johnson ... Chicago, The Good-
heart-Willcox company, inc., 1929.

5 p. 1., 321 p. front., illus., diagrs. 20cm .

© Oct. 2, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 4 ; A 13870 ; Goodheart-Willcox co., inc.

(29-23726) 11558

c
Julie du St. Esprit, Sister

}
1868-

Vigil, by a Sister of Notre Dame (de Namur) New York.

P. J. Kenedy & sons ^1929]
xi. 249 p. 20*cm .

© Oct. 24. 1929: 2c. Oct. 31; aff. Nov. 1: A 14519; P. J. Kenedy & sons.

(29-24030) 11559

Kabesch, Friedrich.

Langenscheidts taschenworterbuch der tschechischen und
deutschen sprache. 1. t. Tschechischdeutsch, mit angabe der

aussprache nacli dem phonetischen system der Methode Tous-
saint-Langenscheidt, von dr. Friedrich Kabesch ... 1. aufl.

Berlin-Scboneberg, Langenscheidt
t

c
1929]

xvi. 538, c2] p. 16cm .

Added t.-p. in Bohemian.

© Apr. 30, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3648; Langenscheidtsche ver-

lagsbuchhandliing (Prof. G. Langenscheidt) g. rn. b. h.

(29-23775) 11560

Keller. Helen Adams, 1880-

Midstream; my later life, by Helen Keller. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xxiii p., 2 1., 362 p. front., pi., ports. 23*cn>.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 4; A 14606; Helen Keller. Forest
Hills, N. Y. (29-23705) 11561

Kennedy, Margaret.
The fool of the family, chap. 1-5.

( In Good housekeeping magazine, Oct., 1929)

© lc. Nov. 23, 1929; A ad int. 13354; pubd. Sept. 27; Margaret Davies,
i. e. Mrs. David Davies, London. 11562

King, Basil, 1859-1928.

Adventures in religion, by Basil King. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
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King, Basil—Continued
3 p. 1., 252 p. 2Hcm

.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aft Nov. 4; A 14(102: Doubleday, Do-ran & co.,

inc. (29-23810) 11563

Kreymborg, Alfred, 1883-

Our singing strength; an outline of American poetry (1620-

1930) by Alfred Kreymborg. New York, Coward-McCann,
inc., 1929.

x p., 2 1., 643 p. 23i
cm

.

© Oct. 25, 1929 : 2c. and aft. Nov. 2 ; A 15462 ; Coward-McCann, inc.

(29-23359) 11564

Kyle, Anne D.
Prince of the Pale Mountains, by Anne D. Kyle, with illus-

trations by Maginel Wright Barney. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1929.

viii p., 1 1.. 250 p. col. front., illns. 20£cm .

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 9; A 15675: A. D. Kyle. Brook-
lyn, N. Y. (29-23886) 11565

Lachmann, Eduard.
... Vier jahre, frontbericht eines reiters. Berlin-Grune-

wald, Horen-verlag ^1929]
170, [l] p., 1 l. I9*cm .

"Zweites bis viertes tausend."

© May 7, 1929: lc. July 3; A—Foreign 3889: Horen-verlag, g. m. b. b.

(29-23752) 11566

Landstone, Charles.

The Kerrels of Hill End, by Charles Landstone. London,
J. Murray [1929]

364, [2] p. 19i
cm

.

"First edition 1929."

© lc. Oct. 23, 1929: A ad int. 13126; pubd. Aug. 28; C. Landstone, Lon-
don. (29-24088) 11567

Lee, Herbert Patrick.

The heritage of the north, by Herbert P. Lee ... London,
J. Long, limited

f
1929]

2 p. 1., 9-287 p. 19^cm .

© lc. Sept. 16, 1929; A ad int. 13104; pubd. July 19; H. P. Lee, New
York. (29-24091) 11568

Lindsay, Nicholas Vachel, 1879-

Every soul is a circus, by Vachel Lindsay; decorations by
the author and George M. Richards. New York, The Mac-
millan company, 1929.

xxxii, 120 p. illus. 24CIn
.

Poems.
© Oct. 29, 1929 : 2c. and aff. Oct. 30 : A 14484 ; Macmillan co.

(29-23338) 11569

Lindsley, Luther Campbell, 1888-
Industrial microscopy, by L. C. Lindsley ... Richmond, Va.,

The William Byrd press, inc., 1929.
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Lindsley, Luther Campbell—Continued
2 p. I., [Viir-xv, 286 p. illus. 231cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 25, 11)29: 2c. and aft". Oct. 28: A 14464: L. C. Lindsley, Milledge-

ville, Ga. (29-23862) 11570

Lowenfels, Walter, 1897-

Finale of seem, a lyrical narrative by Walter Lowenfels,

with a prefatory note by Humbert Wolfe. London, W.
Heinemann, limited [1929]

3 p. L, ix-xii p., 3 1., 3-92 p. 19icm .

© lc. Sept. 25, 1029: A ad int. 13058; pubd. July 27: W. Lowenfels,
Paris. (29-23924) 11571

[Luckner, Felix, graf voii] 1881-

The Sea Devil's fo'c'sle, by Lowell Thomas. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xi p., 3 1., 300 p. front., plates, ports. 21£cm .

"First edition."

© Oct. 25, 1929: 2c. and aff. Nov. 4: A 14604: Lowell Thomas, Pawling,
N. Y. (29-23783) 11572

Macauley, Thurston.
Donn Byrne, bard of Armagh, by Thurston Macauley.

New York and London, The Century co. [1929]
viii p.. 3 1., 3-216 p. front, (port.) plates, facsim. 19*cm . $2.00
Bibliography : p. 211-216.

© Oct. 25. 1929: 2c. and aff. Nov. 2: A 15454; Centurv co.

(29-23337) 11573

MacDonald, Philip.

Likeness of Exe, b}' Philip MacDonald ... London
L
etc.]

W. Collins sons & co. ltd. [1929]

250 p., 1 1. 19^cm .

© lc. Oct. 23, 1929; A ad int. 13125; pubd. Aug. 29: P. MacDonald.
Welwyn Garden City. Herts. England. (29-24087) 11574

McKenna, Edward L.

... The bruiser. New York, R. M. McBride & companv,
1929.

3 p. 1., 329 p. 19$**.

© Oct. 25, 1929: 2c. Nov. 8: aff. Nov. 5; A 14691; Robert M. McBride
& co. (29-23714) 11575

MacNulty, John M.
The broken clans, the Connors and O'Connors, by John M.

MacNulty ... San Diego. Calif., Press of Frye & Smith,
1929.

1 p. L. 5-64 p. 19cm .

"List of authorities" : p. 6.

© Sept. 21. 1929: 2c. and aff. Nov. 4: A 14637: J. M. MacNulty, Mission
Beach. Calif. (29-23743) 11576

Malkus, Alida Sims.
Pirates' port, a tale of old New York, by Alida Sims Malkus

. . . illustrated by Lyle Justis. New York and London, Harper
& brothers

,

c
1929]
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Malkus, Alida Sims—Continued
x p., 1 1., 251, [1] p. incl. 1 illus., plates, col. front. 19cm .

"First edition."

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov. 8 aff. Nov. 9 : A 15653 ; Harper & bros.

(29-23878) 11577

Manley, Edward, 1867-

The pursuit of happiness; a textbook in civics, by Edward
Manlev ... Chicago, New York

L
etc.] B. H. Sanborn & co.,

1929.
'

viii p., 1 1., 276 p. front, (port.) illus., diagr. 19£cm -

"Books suggested for reading and reference" : p. v-vi.

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 14; A 14139; Benj. H. Sanborn & co.

(29-23372) 11578

Matson, Mrs. Edla C.

Lee Ming and his sisters, by Edla C. Matson. Chicago,

Covenant book concern
t

c
1929]

3 p. 1.. 85 p. illus. 19cm .

© Oct. 19. 1929 ; 2c. Oct. 26 : aff. Oct. 25 ; A 14405 ; Covenant book con-
cern. (29-23325) 11579

Memorial to George, by himself, edited by the author of

Miss Tiverton goes out, illustrated by James C. Reid. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1929]

xiv p., 1 1., 17-282 p. front., illus. 19£cm .

"First edition."

© Oct. 24. 1929 ; 2c. Oct. 30 ; aff. Oct. 31 ; A 15404 ; Christy & Moore,
ltd., London. (29^23771) 11580

Merrel, Concordia.

The three graces. [Instalments 1-5]

(In Home notes magazine)
© lc. each Dec. 9. 1929; A ad int. 13352; pubd. Oct. 12, 19, 26, Nov. 2,

9; Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 11581

Michelson, Miriam, 1870-

Petticoat king, by Miriam Michelson. New York, R. M.
McBride & company, 1929.

4 p. L, 3-278 p. 19£cm .

© Sept. 27. 1929; 2c. Nov. 8: aff. Nov. 5; A 14694; M. Michelson, San
Francisco. (29-23885) 11582

Montreuil, Mrs. Anna B.

Dumb-belL by Anna B. Montreuil. Boston, The Christo-

pher publishing house
[

c1929
]

264 p. 20*cm .

© Nov. 2, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 14680 ; Christopher pub. house.
(29-23887) 11583

Motte, George.
... Ingles, familiar y comercial, nuevo metodo practico y

breve. [Barcelona, Imprenta J. Horta, c
1929j

462 p. 19£cm .

© May 1, 1929; lc. Aug. 3; A—Foreign 3856; Editorial Cultura.
(29-23774) 11584
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Negligence and compensation cases annotated ... With
pleadings and forms, by William Culver, v. 28. Chicago,

Callaghan and company, 1929.

xliii, 933 p. 26cm .

© Nov. 21, 1929 : 2c. and an*. Nov. 23 : A 16037 ; Callaghan & co.

11585

Nezelof, Pierre.

Josephine, the great lover
t
by

3
Pierre Nezelof, translated

by Sylvia Stuart ... New York, H. Liveright, inc.
[

c1929
]

320 p. front., ports. 22£cm .

© Oct. 15. 1929; 2c. Oct. 14; aff. Oct. 19; A 15164; Horace Liveright,

inc. (29-23713) 11586

Nielsson, Haraldur, 1868-1928.

... Mes experiences personnelles en spiritualisme experi-

mental. L/eglise et le's recherches psychiques. De la mort.

Tradiat de Pallemand par Gabriel Gobron. Paris, Editions

Jean Meyer (B. P. S.) 1929.

130 p.. 1 1. 18cra
. (Bibliotheque de philosophic spiritualiste moderne

et des sciences psychiques)

Three lectures delivered by Prof. Nielsson, published in Danish under
title; Kirken og den psykiske forskning. Tre foredrag.

© May 5, 1929; lo. June j4: A—Foreign 3509; Jean Meyer.
(29^23506) 11587

Owens, Albert Alexander, 1896-

The behavior-problem boy, a socio-educational survey ...

t
by] Albert Alexander Owens. Philadelphia, 1929.

188 p. inch diagrs., forms. 23cm .

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1929.

"The data were secured from the William A. Lee school in Phila-
delphia (now the Daniel Boone school)"

Bibliography : p. 137-145.

© Oct. 23, 1929 ; 2c. Oct. 25 : aff. Oct. 28 ; A 14504 : A. A. Owens, Glen-
olden, Pa. (29-23871) 11588

Partelow, Jennie R.

Uncle By Gosh of Old South County, by Jennie R. Parte-

low ... Boston. The Christopher publishing house
[

c1929
]

84 p. 2(Hcm .

© Oct. 3, 1929: 2c. and aff. Nov. 8; A 14678: Christopher pub. house.
(29-23792) 11589

Pearson, Edmund Lester, 1880-

Dime novels; or, Following an old trail in popular litera-

ture, by Edmund Pearson. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1929.

x, 280 p. front., plates, ports. 21cm .

Bibliography: p. 271-272.

© Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 15505 ; Little, Brown, & co.

(29-23770) 11590

Petersen, Louis Christian, 1878-

101 metal-working projects; a guide in shopwork for stu-

dents in secondary, continuation, and vocational schools, by
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Petersen, Louis Christian—Continued
L. C. Petersen ... Milwaukee, Wis., New York

t
etc.] The

Bruce publishing company
t

c
1929]

viii, 214 p. illus., diagrs. 231cm .

© Oct. IS, 1929; 2c. and aff. Nov. 1: A 14534: L. C. Petersen, Carbon-
dale, 111. (29-23724) 11591

Philips, Austin.

The unknown goddess, a post office mystery story, by Austin

Philips. London, Hutchinson & co. ltd. [1929]

3 p. 1., 11-288 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 21, 1929; A ad int. 13116; pubd. Aug. 23; A. Philips, Langon-
net, Morbihan, France. (29-24086) 11592

Redfern, J Walter.
A companionate separation

L
bV] J. Walter Redfern. Bos-

ton, R. G. Badger ^1929]
256 p. 19i

cm
.

© Sept. 11), 1929; 2c. Sept. 25; aft'. Sept. 23; A 14687; Richard G. Bad-
ger. (29-23879) 11593

Reed, Perley Isaac, 1887-

Applied writing by the journalistic method, by Perley Isaac

Reed ... 1st ed. ... New York
t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1929.

xxv, 332 p. illus. 21cm . (A Shaw business book) $2.50

© Nov. 1. 1929,; 2c. and alt. Nov. 5; A 15502; McGraw-Hill book co..

inc. (29-23764) 11594

Reed, Prentiss B.

Adjustment of fire losses, by Prentiss B. Reed ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xi, 429 p. incl. illus., forms. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill insur-
ance series, R. H. Blanchard, editor) $4.00

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 5; A 15501; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-23706) 11595

Rice, Cale Young, 1872-

Seed of the moon, by Cale Young Rice. New York & Lon-
don, The Century co.

[
°1929

]

x, 122 p. 20cm .
' $2.00

Poems.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 2; A 15451; Cale Young Rice. Prouts
Neck, Me. (29-23335) 11596

Roosevelt, Theodore, 1887-

Trailing the giant panda, by Theodore Roosevelt and Ker-
mit Roosevelt; with a frontispiece from a painting by Carl

Rungius and illustrations from photographs by Suydam Cut-

ting and K. R. New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

x p., 1 1., 278 p. col. front., plates, ports., fold. map. 22cm .

An account of the Kelley-Roosevelt-Field museum expedition in

Yunnan and Szechwan, provinces of China, 1929.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Oct. 29; A 15383; Charles Scribner's sons.

(29-23712) 11597
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Rose, Friedrich.

Triumph psychischer heilkunst; das heilverfahren cler

zukunft ... Ein buch fiir eltern, lehrer. erzieher, theologen,

arzte und laien, insbesondere fiir kranke, nervose und ver-

zweifelte menschen, von Friedrich Bose ... gninder und leiter

der psychischen heilpraxis "Correktion", system Rose-Eros ...

Leipzig, Erosverlag F. Rose, 1929.

227
; [1] p. 22icm .

©• Mar. 25. 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3375 ; Erosverlag Friedrich
Rose. (29-23382) 11598

Scholl, William Mathias, 1882-

A course of study in scientific shoe fitting and salesman-

ship, by Wm. M. Scholl ... Chicago, American school of

practipedics
[

c1929
]

t
3]-224 p. illus. 21cm .

Advertising matter: p. 221-224.

© Oct. 4. 1929; 2c. and aff. Oct. 28: A 14409; Ainer. school of practi-
pedics. (29-,23799) 11599

Shaw, Ralph Henry, 1860-

The poetical works of Ralph Henry Shaw. Lowell, Mass.
[Press of the Balfe service co.] 1929.

xxii, [2j, 414 p. front, (port.) 21cm .

"The collection of 1885 was originally entitled 'Poems*."

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 5: aff. Nov. 4; A 15484: R. H. Shaw. Lowell,
Mass. (29-23778) 11600

Solberg, Victor.

Expository descriptions; a textbook for courses in technical

writing, by Victor Solberg ... New York, The Ronald press

company
t

c
1929]

vii, 277 p. illus. 19*cm .

© Oct. 26, 1929: 2c. Oct. 31: aff. Oct. 30; A 15379; Ronald press co.

(29-23763) 11601

Speer, Ocie, 1869-

A treatise on the law of marital rights in Texas, including
marriage, divorce, children, community property, homestead,
administration and statutory actions, by Ocie Speer. Roches-
ter, 1ST. Y.. The Lawyers co-operative publishing company,
1929.

cxxxv. 1184 p. 24^cm .

© Oct. 25. 1929: 2c. and aff. Oct. 29: A 14470: Lawyers co-operative
pub. co. [© additions and revisions] (29-23377) 11602

Tanner, Thomas Hawkes, 1824^-1871.

Memoranda of toxicology, partly based on Tanner's Memo-
randa of poisons, by Max Trumper ... 2d ed. Philadelphia,
P. Blakiston's son & co., inc.

(

c1929
]

xii. 162, 162A-162B. 163-214 p. 16™.

© Sept. 28s 1929; 2c. Sept. 30: aff. Oct. 2; A 14647; P. Blakiston's son
& co.. inc. .(29-23898) 11603
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Texas. Laws, statutes, etc.

... Vernon's annotated civil and criminal statutes of the

state of Texas, revision of 1925.
L
1929 cumulative annual

pocket part, to be inserted in the volume of General index

and tables] ... Kansas City, Mo., Yernon law book company,
1929.

33 p. 25cm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 11 ; A 15723 ; Vernon law book
co. 11604.

Thorn, Mrs. Helen (Hopkins) 1869-

Johns Hopkins ; a silhouette, by Helen Hopkins Thorn. Bal-

timore, The Johns Hopkins press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1929.

xi, 125 p. front., plates, ports., facsims. 234 cra
.

© Oct. 22. 1929: 2c. and aff. Oct. 30; A 14477; Johns Hopkins press.

(29-23785) 11605

Thomason, John William, 1893-

Marines and others, by Captain John W. Thomason. jr.,

U. S. Marine corps. New York, London, C. Scribner's sons.

1929.

xi, 290 p. incl. illus., plates. 21£cm .

Contents.—The letter home.—Love story of a marine.—Before the
rain.—War dog.—Hate.—Distinguished-service cross.— Tell it to the
marines.—Air patrol.—The marines see the revolution.—Cross the line

with Pershing.

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 8: aff. Nov. 7; A 14669; Charles Scribner's
sons. (29-23888) 11606

Thompson, Clyde Ordell, 1874-

Thompson's business arithmetic, by Clyde O. Thompson ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

x p., 1 1., 445 p. incl. illus., forms, diagrs. 23^cm .

© Sept. 6, 1929: 2c. Oct. 7; aff. Oct. 5; A 12812; Prentice-Hall, inc.

(29-23708) 11607

Ticknor, Caroline, 1866-

The book of famous horses, by Caroline Ticknor . . . Boston

and New York, Houghton Mifflin company. 1929.

4 p. 1., 198 p. front., plates, ports. 22cm .

© Oct. 18. 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 19 ; A 15448 : C. Ticknor, Jamaica
Plain, Mass. (29-23741) 11608

Times encyclopedia and gazetteer; superbly and profusely

illustrated with hundreds of subjects in full color, monotone
and text cuts, augmented by a fine collection of colored

maps of the principal countries, and a valuable appendix
of often-sought-for facts in almost every department of hu-

man knowledge, including a chronological history of the

world ... a most comprehensive narrative of the world war
briefly noted day by day; editor-in-chief, Francis J, Rey-
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Times encyclopedia and gazetteer—Continued

nolds ... compiler, George J. Hagar ... Chicago, Times

sales company
t

c
1929]

8 v. col. fronts., illus.. plates (part col., part fold.) ports., maps (1

fold.) 21cm .

Published, 1928, under title : The New world-wide cyclopedia.

© Jan. 3. 1929; 2c. each Oct. 10: aff. Nov. 2: A 14654: Consolidated
book pnbrs.. inc., Chicago. (29-23734) 11609

[U. S. Surgeon-generaVs office^

... Laboratory methods of the United States army, edited

by Charles F. Craig ... approved by the surgeon-general of

the army ... Philadelphia, Lea & Febiger, 1929.

vii, 9-696 p. illus., cliagrs. 15$™.
At head of title: Manual of laboratory methods. Third edition, re-

vised, of Medical war manual no. 6.

© Oct. 25. 1929 ; 2c. and aff. Oct. 31 : A 15407 ; Lea & Febiger.
t© re-

vision, (29-23899) 11610

t
Vahey, John George Haslette] 1881-

The vase mystery, by Vernon Loder ^pseud^ ... London
[etc.] W. Collins sons &'co. ltd. [1929]

252 p. 19Fm .

© lc. Oct. 21. 1929: A ad inf. 13117: pubd. Aug. 26; .T. H. Vahey,
Bournemouth. Hants, England. (29-24085) 11611

Wallace, Dillon, 1863-

Kidnapped by air, an American boy's adventure in Labra-

dor, by Dillon Wallace ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c1929
]

287 p. incl. front, plates. 19im .

© Oct. 26. 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15619: Fleming H. Revell co.

(29-23889) 11612

Warshow, Robert Irving.

The story of Wall street, by Robert Irving Warshow. New
York, Greenberg

r

c
1929]

362 p. incl. front., plates, ports. 23£cm .

"A note on bibliography" : p. 348-353.

© Oct. 19, 1929: 2c. Oct. 26: aff. Oct. 23: A 15324: Greenberg. pub-
lisher, inc. (29-23801) 11613

Warwick, Edward, 1881-

Early American costume, by Edward Warwick and Henry
C. Pitz ; with illustrations by the authors. New York, London,
The Century co.

r

c
1929]

xiv, 319 p. illus., lxiv pi. (incl. front., ports.) 23 cm
. {Lettered on

cover: Century library of American antiques) $4.00
"First printing."
"Sources and authorities" : p. 299-302 : "Bibliographical notes"

:

V 303-312.

© Oct. 25. 1929: 2c. and aff. Nov. 2: A 15456: Centurv co.

(29-23781) 11614

Webber, James Plaisted, 1878- ed.

Typical plays for secondary schools; selected and edited by
James Plaisted Webber ... and Hanson Hart Webster ...

Boston. New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1929]
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Webber, James Plaisted—Continued

vi, 343 p. illus., diagrs. l^ "1
.

Contains bibliographies.

© Oct. 4. 1929: 2c. Nov. 2: aff. Oct. 5; A 14622: J. P. Webber, New
York, and Hanson Hart Webster. Newton Center. Mass.
(29-23767) 11615

Wells, George Ross, 188^-

Individuality and social restraint, by George Ross Wells ...

New York, London, D. Appleton and company, 1929.

xii p., 1 L, 248 p. 21™.

© Oct. 25, 1929: 2c. and aff. Oct. 31 : A 15374: 11. Appleton & co.

(29-23707) 11616

White, Eliza Orne, 1856-

Sally in her fur coat, b}^ Eliza Orne White ... with illustra-

tions from scissor-cuts by Lisl Hummel. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1929.

x p., 1 1.. 157, [1] p. front., illus. 20cm .

© Oct. 4, 1929: 2c. Nov. 2; aff. Oct. 5: A 14624: E. O. White! BroOk-
liue. Mass. (29-23735) 11617

Wight, Louis Allyn.

Evolution of consciousness and spirit, by Louis Allyn

Wight. Boston, The Christopher publishing house r

c
1929]

103 p. 21 cra
.

© Sept. 14, 1929: 2c. Sept. 21 : aff. Sept. 20: A 12473: Christopher pub.
house. (29-23324) 11618

Wilde, Oscar, 1854-1900.

The birthday of the infanta, by Oscar Wilde, with draw-

ings by Pamela Bianco. New York, The Macmillan com-
pany, i929.

4 p. 1., 57, [1] p., 1 1. incl. illus., plates, col. front., 3 double col. pi.

24cm .

© Oct. 22. 1929: 2c. and aff. Oct. 23: A 14309: Macmillan co. ,© illus-

trations] (29-23336) 11619

Williams, Jesse Feiring, 1886-

... Health and service, by Jesse Feiring Williams ...
f
and]

Theresa Dansdill ... Chicago, New York ^tc.] B. H. Sanborn
& co. ^1929]

vii. 228 p. illus.. diaurs. 20cm . (Wholesome living series)

© Oct. 12. 1929: 2c. and aff. Oct. 14: A 14144: Benj. H. Sanborn & co.

(29-23729) 11620

Wilson, Barbara (Lister) lady, 1880-

The house of memories, by Barbara Wilson. New York,
L. MacVeagh, The Dial press^ 1929.

216 p. 21*cm .

© Aug. 30. 1929: 2c. Nov. 2: aff. Nov. 1 : A 15435; Dial press, inc.

(29^-23754) 11621
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Additional poems to Palgrave's Golden treasury. New York,

The Macmillan company, 1928.

xx p., 1 1.. 260 p. 14i
cm

. (On cover: The Macmillan pocket classics)

© Nov. 13, 1928 ; 2c. Nov. 15 ; aff. Jan. 8, 1929 ; A 1707 ; Macmillan co.

(28-28868) 11622

Arabian nights.

The Arabian nights' entertainments, adapted by Edwin Gile

Rich, with illustrations in color by Lacy Hussar. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1929.

3 p. 1., 3-347 p. col. front., col. plates. 24cm .

© Oct. 4, 1929; 2c. Nov. 2: aft. Oct. 5; A 14628; Houghton Mifflin co.

[© illustrations; (29-23733) 11623

Atkinson, Mrs. Eleanor (Stackhouse) 1863-

Greyfriars Bobby, by Eleanor Atkinson, with illustrations

& decorations b}' Marguerite Kirmse. New York and London

,

Harper & brothers, 1929.

4 p. !., 269 p. front., illus.. plates. 22iOT .

Illustrated t.-p.

© Nov. 7, 1929: 2c. Nov. 5; aff. Nov. 9: A 15663; Harper & bros.
t©

illustrations and decorations! (29-23927) 11624

Baitsell, George Alfred, 1885- ed.

The evolution of earth and man, by Lorande Loss Woodruff,
George Howard Parker ...

t
and others] edited, with a preface,

by George Alfred Baitsell ... New Haven, Yale university

press;
t
etc, etc.] 1929.

xv. 476 p. front., illus., plates, maps, diagrs. 23*cm .

Contains the material, with additions and revisions, originally pub-
lished in "The evolution of the earth and its inhabitants", 1918, and
"The evolution of man'', 1922.

Contents.—The origin of the earth, by J. Barrell.—The earth's chang-
ing surface and climate, by C. Schuchert.—The origin of life, by L. L.
Woodruff.—The pulse of life, by R. S. Lull.—The antiquity of man, by
R, S. Lull.—The natural history of man, by H. B. Ferris.—The evolu-
tion of the nervous system of man, by G. H. Parker.—The evolution of
intelligence, by J. R. Angell.—Cultural evolution, by G. G. MacCurdy.

—

Societal evolution, by A. G. Keller.—Climate and the evolution of civil-

ization, by E. Huntington.—The trend of evolution, by E. G. Conklin.

—

The mechanism of evolution, by W. R. Coe.

© Oct 18, 1929: 2c. Nov. 2; aff. Nov. 1; A 14634; Yale univ. press
(29-23863) 11625

Balderston, John Lloyd, 1889-

Berkeley square, a play in three acts, by John L. Balderston
... New York, The Macmillan company, 1929.

5 p. 1., 124 p. front. 19*cm .

"The plot suggested by Henry James's posthumous fragment The
sense of the past'. The author also acknowledges the invaluable assist-
ance of J. C. Squire.'

1

First edition published London, 1928, by John L. Balderston in collab-
oration with J. C. Squire.

© Nov. 6, 1929: 2c. and aff. Nov. 7; A 15549; J. L. Balderston, New
York. (29-24041) 11626
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Berndt, Georg W 1880-

Grundlagen und geriite technischer langenmessungen, von
prof. dr. G. Berndt ... mit einem anhang von dr. H. Schulz ...

2. verm, und verb, aufL, mit 581 textabbildungen. Berlin,

J. Springer, 1929.

xii, 374 p. illus., diagrs. 25cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [356]-374.

© Apr. 14, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3571 ; Julius Springer.
(29-23860) 11627

Berta, Josef.

Der hundesport; ein leitfaden fur den anfanger und lieb-

haber, von J. Berta. Mit 106 abbildungen nach naturaufnah-

men. Braunschweig ^etc.] G. Westermann, 1928.

217 p. illus. 18cm . fWestermanns sportbiicherei. bd. 13]

© Sept. 30, 1928; lc. Ma v. 2, 1929; A—Foreign 2194; Georg Wester-
mann. (29-24063) 11628

Black, Archibald, 1888-

Transport aviation (A handbook of the aviation business)

by Archibald Black ... With the collaboration of a group of

specialists in various branches of the air transport business.

2d ed., completely rewritten, enl. and reset. New York, Sim-
mons-Boardman publishing company

t

c1929
3

2 p. 1., vi, 348 p. front., illus., tables (1 fold.) diagrs. 22i
cm

.

© Oct. 25. j 929; 2c. Oct. 28; aft". Oct. 29; A 15373; Simmons-Boardman
pub. co. (29-23723) 11629

c
Boloni, Mme. Itoka Margaret Juliet (Marchisiu) de] 1882-

... Sur le chemin des douleurs. Preface de Henri Barbusse.

Paris, E. Flammarion
t

c
1929]

279 p., 3 1. 19™.

Author's pseud., Sandor Kemeri, at head of title.

Reminiscences of the author's imprisonment in Hungary.

© May 30, 1929 ; lc. June 7 : A—Foreign 3240 ; I. M. J. M. de Boloni,
Paris. (29-24188) 11630

Brawley, Benjamin Griffith, 1882-

The negro in literature and art in the United States, by
Benjamin Brawlev. 3d ed. New York, Duffield & company,
1929.

xii, 231 p. front., plates, ports. 194cm .

Bibliography ; p. 213-228.

Contents.—The negro genius.—Fhillis Wheatley.—A hundred years
of striving.—Orators. Douglass and Washington.—Paul Laurence Dun-
bar.—Charles W. Chesnutt.—W. E. Burghardt Du Bois.—William Stan-
ley Braithwaite.—James Weldon Johnson.—Other writers.—The new
realists.—The stage.—Painters. Henry O. Tanner.—Sculptors. Meta
Warrick Fuller.— Music. — Appendix ; The negro in American fiction.

The negro id American literature.—The negro in contemporary litera-

ture.

© Nov. 4. 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15645; Duffield & co.

(29-24014) 11631
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Brooke, Gladys Milton (Palmer) dayang muda of Sarawak,
1884-

Relations & complications; being the recollections of H. H.
the Dayang Muda of Sarawak, with a foreword by the Rt.

Hon. T. P. O'Connor ... and 38 illustrations from photo-

graphs. London, John Lane [1929]
xviii p., 1 1., 253 p. front., plates, ports. 224cm .

© lc. Aug. 24. 1029: A ad int. 13064: pubd. June 26: G. P. Brooke.
dayang muda of Sarawak. Paris. (29-24864) 11632

Brooke, William Ellsworth, 1870-

Engineering mechanics, by William E. Brooke ... and Hugh
B. Wilcox ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1929
]

x, 320 p. diagrs. 24cm . [Engineering series, ed. by A. A. Potterj

© Sept. 26, 1929: 2c. Oct. 14: aff. Oct. 12: A 15012: W. TC. Brooke and
Hugh B. Wilcox. Minneapolis (29-21536) 11633

Brooks, Fowler Dell. 1885

The psychology of adolescence, by Fowler D. Brooks ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c1929
]

xxiii, 652 p. incl. illus., tables, diagrs. 19£cm . (Half-title: Riverside
text-books in education, ed. by E. P. Cubberley)

"Selected references" at end of each chapter.

© Oct. 3. 1929; 2c. Nor. 2: aff. Oct. 5; A 14620: F. T). Brooks, Balti-

more. (29-23704) 11634

Brown, Ancil T.

Energizing personality, by Ancil T. Brown; with an intro-

duction by Meredith Nicholson. 1st ed. New York
t
etc.j Mc-

Graw-Hill book company, inc., 1929.

xvi, 156 p. incl. forms. 21cm .

"Suggested reading" : p. 153-156.

© Oct. 29, 1929: 2c. Oct. 31 : aff. Oct. 30: A 14518: McGraw-Hill book
co.. inc. (29-23802) 11635

Browning, Robert, 1812-1889.

Shorter poems of Robert Browning, edited by Franklin T.

Baker, revised by H. Y. MofTett, illustrated by Harry Town-
send. [New York] The Macmillan company

[

c1929]

xxxiii. 364 p. incl. front., plates. 17cm . (Half-title: New pocket clas-

sics)

Bibliography : p. xxxi-xxxiii.

© Sept. 3, 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 13197: Macmillan co. : ,© re-

vised introduction and new illustrations! (29-20426) 11636

Buranelli, Prosper, ed.

The cross word puzzle book. Thirteenth series. A thir-

teenth anthology of fifty-five new cross word puzzles selected

as the best of the thousands submitted to the New York world,

published here exclusively for the first time, and edited by
Prosper Buranelli, F. Gregory Hartswick. Margaret Pether-

bridge. New York, Simon and Schuster, inc., 1929.

4 p. 1.. 7-134 p. diagrs. 20cm .

© Aug. 29. 1929: 2c. Aug. 30: aff. Aug. 31: A 11983: Simon and Schus-
ter, inc.. The Plaza pub. co. (29-18213) 11637
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Cahen, Louis H.

The empire of the Golden Gate, 1858-1928, prepared for

Sutro & co. at the moment of their seventieth year of activity,

by Louis H. Cahen and Edward I. Fitzpatick
f !] ; illustrated by

Kathervn Lyon. San Francisco, H. S. Crocker company, inc.,

1928.

xv, 53 p. incl. front, (mounted port.) mounted illus. 24-§cm .

Maps on lining-papers.

© Aug. 15. 1928: 2c. Oct. 5, 1029: aff. Nov. 16: A 14178: Sutro & co..

San Francisco. (29-21698) 11638

Campbell, Mrs. Alice Ormond, 1887-

Water weed, by Alice Campbell ... New York, Farrar &
Rinehart, incorporated

[

c
1929]

4 p. l., 380 p. lty**.

© Sept. 16, 1929: 2c. Sept. 30: aff. Oct. 11 ; A 14746: A. O. Campbell.
London. (29-23881) 11639

Carnap, Rudolf, 1891-

... Abriss der logistik mil besonderer berucksichtigung der

relationstheorie und ihrer anwendungen, von dr. Rudolf Car-

nap ... Mit 10 textabbildungen. Wien, J. Springer, 1929.

vi. 114 p. diagrs. 22cm . (Schriften zur wissenschaftlichen weltauf-
fassung ... bd. 2)

"Literaturverzeiehnis" : p. 106. "Literaturbinweise" : p. 107-108.

© Apr. 15. 1929: lc. June 28: A—Foreign 3569: Julius Springer.
(29-23813) 11640

Der logische aufbau der welt, von Rudolf Carnap. Berlin-

Schlachteusee, Weltkreis-verlag, 1928.

xi, 290 p. 25cm .

"Literatur- und namenregister" : p. 274-280.

© Aug. 4. 192S: lc. Jan. 8. 1929: A—Foreign 1335: Weltkreis-verlag.
(29-23814) 11641

Chagny, Andre, 1872-

... La Louvesc, Annonay. Haut-Vivarais ; texte par Andre
Chagny. 60 illustrations en heliogravure d'apres les cliches

originaux de G. L. Arlaud. Lvon, Editions G. L. Arlaud

[

c1929
]

66 p.. 1 1. incl. illus.. plates. 24cm . (Visions de France)

"Memento bibliographique" : p. [4]

© Apr. 29. 1929: lc. June 14: A—Foreign 3514: G. L. Arlaud.
(29-23748) 11642

Chase, Carroll.

The 3c stamp of the United States 1851-1857 issue, by Car-

roll Chase ... Hammondsport, IST . Y., J. O. Moore, inc.
t

c
1929]

viii p.. 1 1., 369 p. incl. front., illus. (incl. facsims.) 23*cm -

© July 1. 1929: 2c. Oct. 25: aff. Oct. 26; A 15330: C. Chase. New York.
(29-23803) 11643
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Clouser, George Brinton McClellan, 1864-

Coming events; a study of the eschatology of Jesus, by

G. B. M. Clouser ... [Philadelphia, The Christian league,

c1929
3

163 p. 17£cm .

© July 11, 1929; 2c and aft'. July 18; A 11743; G. 33. M. Clouser. Phila-

delphia. [© new material] (29-23910) 11644

Coe, Charles Francis.

Triumph, the undoing of Rafferty, ward heeler, by Charles

Francis Coe. New York. J. H. Sears & company, inc.
t

c
1929]

viii p., 1 1., 305 p. 20cm .

© Oct. 30, 1929: 2c. Nov. 9: aft. Nov. 1; A 14759; J. H. Sears & co., inc.

(29-23880) 11645

Coleridge, Samuel Taylor, 1772-1834.

The ancient mariner, Kubla Khan, Christabel [by
3
Samuel

Taylor Coleridge; edited by Tuley F. Huntington, revised by

H. Y. Moffett, illustrated by A. Gladys Peck.
t
New Yorkj

The Macmillan company
t

c
1929]

xlv, 103 p. incl. front., plates. 17cm . (Half-title: New pocket classics)

With this is bound: Sohrah and Rustum and other poems [by; Mat-
thew Arnold. New York, c1929.

Bibliography : p. xliii-xlv.

© Sept. 3, 1929: 2c. and aft. Sept. 4: A 13199; Macmillan co.
L© re-

vised introduction and illustrations in Sohrab and Rustum : illustra-

tions in The ancient mariner] (29-20425) 11646

College entrance examination board.

Entrance English questions set by the College entrance ex-

amination board, 1901-1928. 2d ed., compiled for the board by
Winifred Quincy Norton, with foreword by Clark Suther-

land Northup. Boston, New York [etc.] Ginn and company
^1929]

xxxii, 192 p. 21£cm .

•'Books for reading and for study'* : p. xi-xii.

© Oct. 11. 1929; 2c. Oct. 21; aft. Oct. 31; A l.~,444: College entrance
examination board. (29-23920) 11647

Conn, Harold Joel, 1886-

Biological stains: a handbook on the nature and uses of

the dyes employed in the biological laboratory, by H. J. Conn,
New York agricultural experiment station, chairman, Com-
mission on standardization of biological stains; prepared with

the collaboration of J. A. Ambler, S. I. Kornhauser, F. B. Mal-
lory, and L. W. Sharp, members of the Executive committee
of the commission. 2d ed., enl. and rev., with the assistance

of W. C. Holmes and R. W. French and other members of the

Executive committee. Geneva, N. Y., The Commission. 1929.

224 p. incl. tables, diagrs. 21cm .

Bibliography: p. 204-21 ">: "Reports of Commission on standardization
of biological stains and of related committees" : p. 216.

© Oct. 12. 1929: 2c. Oct. 15: aft. Oct. IB: A 142S7 ; Commission on
standardization of biological stains. (29-23S59) 11648
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Corcos, Fernand.

... La paix? oui, si les femmes voulaient! Paris, Editions

Montaigne
t
1929]

294 p., l l. I9cm .

© June 6, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4044; Editions Montaigne.
(29-24180) 11649

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

Silas Marner
t
by] George Eliot; edited by Edward L.

Gulick, revised by H. Y. Moffett, illustrated by Clarence

Eowe. ,New York] The Macmillan company
L

c
1929j

xxxix, 348 p. incl. front., plates. 17cm . (Half-title: New pocket clas-

sics)

Bibliography : p. xxxvii-xxxix.

© Sept. 3, 1929; 2c. and aff. Sept. 4; A 13195; Macmillan co.
L© re-

vised introduction and new illustrations] (29-20593) 11650

Elmore, Ernest.

The steel grubs, a novel, by Ernest Elmore. London, Sel-

wyn & Blount ltd., 1928.

3 p. 1., 11-287 p. 19|cm .

© lc. Oct. 3, 1929: A ad int. 13081: pubd. Aug. 9; E. Elmore, London.
(29-24082) 11651

Faber, Dorothy.
Grub—his tale, by Dorothy Faber, with illustrations by

Alan Wright. London, Faber & Faber limited
t
1929]

3 p. 1.. 5-52, [1] p. incl. plates, col. front. 18|cm .

© lc. Oct. 18, 1929; A ad int. 13112; pubd. Sept. 20; D. B. Faber, Chel-
tenham, Gloucestershire, England. (29-24502) 11652

t
Faris, William Wallace} 1843-1925.

How to talk with God, by a veteran pastor. Philadelphia,

The Westminster press
[

C
1929]

3 p. 1., 97. [1] p. 16cm .

© Oct. 14, 1929: 2c. and aff. Oct. 16; A 14155; Board of Christian edu-
cation of the Presbyterian church in the TT. S. A.. Philadelphia.
(29-23811) 11653

Fassbender, Martin, 1856-

El arte regio de la voluntad; consideraciones acerca del fin

y metodo que debe seguirse en la formacion de la voluntad y
educacion de si mismo, por el profesor Dr. Martin Fassbender
... Obra traducida de la 12. ed. alemana por S. P. Vicens y
Marco ... Barcelona, G. Gili, 1929.

2 p. l., 260 p., 1 1. 19l
cm

.

© Jan. 25, 1929: lc. Aug. 3; A—Foreign 3857: Gustavo Gili.

(29-23913) 11654

Ferguson, Charles Wright, 1901-
Pigskin, by Charles W. Ferguson ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

4 p. 1., 383 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 31, 1929; 2c. and aff. Nov. 11: A 14749: C. W. Ferguson. New
York. (29-23875) 11655
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Fischer, Hanns, 1888

Auf der fahrte des schicksals; gedanken urn erde, wetter,

mensch und leben in ihrer kosmischen verbundenheit, von
Hanns Fischer. Mit 57 abbildungen nach originalzeichnun-

gen von Hanns Fischer, prof. H. Maier, Max Valier u. a.

Bad Harzburg, Jungborn-verlag, R. Just, 1928.

2 p. 1., 216 p., 1 1. illus., diagrs. 19cm . [Taschenbiieherei fur kultur
und leben in ihrer kosmischen verbundenheit: Erde—mensch—all. bd.l]

"Beniitzte schriftwerke" : 1 leaf at end.

© Sept. 20, 1928: lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2124; .Jungborn-verlag,
Rudolf Just. (29-24196) 11656

Fisher, Ernest McKinley.
... Catalog of long term leases in Detroit, by Ernest M. Fish-

er ... and Marvin L. Neihuss
t !] ... Ann Arbor, University of

Michigan, School of business administration. Bureau of busi-

ness research, 1929.

3 p. 1., 117 p. fold. map. 23cm . ([Michigan. University. School of
business administration. Bureau of business research] Michigan busi-
ness studies, vol. n, no. 5)

Arranged according to the legal description of the property, with
index by street numbers.

"Covers leases made in the downtown area of Detroit."'—p. 6.

© Sept. 3, 1929: 2c. and aff. Oct. 10: A 12938; University of Michigan
(29-21519) 11657

Fisher, Richard.
The "Fishing fleet'', bv Richard Fisher. London, Selwvn

& Blount, ltd., 1928.

4 p. 1., 13-287 p. 19lcm .

© lc. Sept. 27, 1929; A ad int. 130(57 ; pubd. Aug. 2; R. Fisher. Hexham.
England. (29-24081) 11658

Fisher, Vivian Ezra, 1897-

An introduction to abnormal psychology, by V. E. Fisher
... New York, The Macmillan company, 1929.

x p., l 1., 512 p. 20lcm .

"Suggested readings" at end of most of the chapters.

© Nov. 0. 1929; 2c. and aff. Nov. 7: A 15559; Macmillan co.

(29-24028) 11659

Fraser-Simson, Mrs. Cicely.

... Danger follows. London, W. Heinemann ltd.
t
1929j

3 p. 1., 281 p. 191cm .

At head of title : C. Fraser-Simson.

© lc. Oct. 23, 1929; A ad int. 13124: pubd. Aug. 29: C. Fraser-Simson,
London. (29-24084) 11660

Gaer, Joseph, 1897-

How the great religions began, by Joseph Gaer; Avood-en-
gravings by Frank W. Peers. New York, R. M. McBride &
company, 1929.

x p.. 2 J . 424 p. inch front., illus.. plates. 22cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 5; A 14695; J. Gaer. Berkelev,
Calif. (29-23904) 11661
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Garnot, Andre Sainte Fare.

... Monsieur Dutetet, celibataire ; ou, L'indecis dans l'archi-

pel. Paris, Editions Argo
c
1928]

3 p. 1., [9]-190 p. 19cm .

© Oct. 1, 1928; lc. Jan. 19, 1929; A—Foreign 1639; Editions Argo.
(29-23919) 11662

Gauthier, Maximilien, 1893-

. . . Les forces . . . Paris, Rieder, 1929.

288 p., 2 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains

)

© May 7, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4037 ; Editions Rieder.
(29-24234) 11663

Gibbs, George Fort, 1870-

Isle of illusion, by George Gibbs ... New York. J. H.
Sears & company, inc.

[

c
1929]

vi p., 2 L, 3-301 p. 20cm .

© Oct. 30, 1929 : 2c. Nov. 9 : an". Nov. 1 ; A 14758; J. H. Sears & CO., inc.

(29-23876) 11664

Gide, Charles, 1847-

Grundsatze der volkswirtschaftslehre, von Charles Gicle ...

nach der 25. auflage iibersetzt von dr. Ludwig Nowotny.
Ausg. A in einem bande. Halberstadt, H. Meyer, 1928.

xvi, 644 p. 24cm .

© Sept. 25, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1430: H. Meyer's buch-
druckerei. (29-23805) 11665

Goodwin, Arthur Eliot.

Markets: public and private, their establishment and ad-

ministration, by Arthur E. Goodwin ... Seattle, Wash.,
Montgomery printing co.

[

c1929
]

3 p. 1., [ix]-xxiii, 315 p. illus., diagrs. 23^cm .

"Suggestions for contemporary reading and study" : p. [313]-315.

© Sept. 30, 1929 ; 2c. and aff . Oct. 12 ; A 14561 ; A. E. Goodwin. Seattle.

(29-23371) 11666

Haldane, John Scott, 1860-

The sciences and philosophy ... by J. S. Haldane. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

x, 330 p. 2H-cm . (Gifford lectures, University of Glasgow, 1927-
1928)
© Oct. 25. 1929; 2c. and aff. Nov. 4; A 14601 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (29-23906) 11667

Halliday, James F.

... Eobbing youth of its religion. New York, H. Holt and
company, 1929.

xiv, 253 p. 21cm .

© Oct. 15. 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 : A 15547 : Henry Holt & co.. inc.

(29-23911) 11668

Harms, Bernhard, 1876- ed.

Recht und staat im neuen Deutschland. vorlesungen g-ehal-

ten in der Deutschen vereinigung fur staatswissenschaftliche
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Harms, Bernhard—-Continued
fortbildung im namen des vorstandes der vereinigung hrsg.

von dr. sc. pol. Bernhard Harms . . . Berlin, R. Hobbing, 1929.

2 v. 25cm .

Contents.—1. bd. Staat und volk, ordnung und freiheit. Reich, lan-

der und gemeinden. Kirche, schule und wissenschaft.—2. bd. Refonuge-
biete des rechts. Beziehungen zum auslande. Das schrifttum (p. [505]-

557)
© Feb. 28, 1929: le. June 1: A—Foreign 3321; Reimar Hobbing.

(29-23870) 11669

Hedin, Sven Anders, 1865-

... Auf grosser fahrt: meine expedition mit Schweden,
Deutschen und Chinesen durch die wiiste Gobi, 1927-28. Mit
110 bunten und einfarbigen abbildungen und einer routen-

karte. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1929.

xii, 346, [lj p. front., illus. (map) plates (part col.) 23|cin
.

At head of title : Sven Hedin.
© Dec. 4, 1928: lc. June 28. 1929: A—Foreign 3677: F. A. Brockhaus.

(29-23745) 1167a

Heinecke, Ernst.

... Die wirtschaftliche entwicklung der stadt Halle unter

brandenburg-preussischer wirtschaftspolitik von 1680-1806,

von dr. Ernst Heinecke ... Halberstadt, H. Meyer, 1929.

xiii. 206 p. 24cm . (Beitrage zur mitteldeutschen wirtschaftsge-
schichte und wirtschaftskunde ... 10)

Presented as the author's inaugural dissertation, Halle, 1926
"Quellenangaben" : p. 396-203.

© Mar. 16. 1929 : lc. May 2 : A—Foreign 3058 : H. Meyer's buchdrucke-
rei. (29-24070) 11671

Herdal, Harald.

... Nyt sind; digte. Ktfbenhavn. Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1929.

120 p. 22cm .

© Apr. 17. 1929; lc. July 22: A—Foreign 3789: Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (29-24366) 11672

Hicks, Frederick Charles, 1875- ed.

High finance in the sixties: chapters from the early history

of the Erie railway, by Charles Francis Adams, jr., Henry
Adams, Albert Stickney ...

t
and others] edited, with an intro-

duction, by Frederick C. Hicks ... New Haven, Yale uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1929.

7 p. 1., 410 p. ports. 24cm .

"The fifth work published by the Yale university press on the Wil-
liam McKean Brown memorial publication fund.''

The present volume contains only the first three essays of "Chapters
of Erie, and other essays" first published in 1871. Those omitted have
been replaced by four articles on Erie, written separately and published
in 1871 and 1872. cf. Pref.

Bibliography: p. t
405]-410.

Contents.—Preface.—The vantage point, by F. C. Hicks.—The march
of events.—A chapter of Erie, by C. F. Adams, jr.—The New York gold
conspiracy, by H. Adnms.—An Erie raid, by C. F. Adams, jr.—The law-
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Hicks, Frederick Charles—Continued
yer and his clients, by A. Stickney.—An inquiry into the Albany and
Susquehanna railroad litigations of 1869, and Mr. David Dudley Field's

connection therewith, by G. T. Curtis.—A great lawsuit and a Field
fight, by J. S. Black.—The truth of a "great lawsuit", by A. Stickney.

© Oct. 11. 1929: 2c. Oct. 16; aft. Oct. 15; A 15032; Yale univ. press.

(29-23873) 11673

Hoyt, Nancy.
... Bright intervals, by Nancy Hoyt. New York, A. A.

Knopf, 1929.

5 p. 1., 3-246 p., 1 1. lOi"".

© Aug. 16, 1929; 2c. Aug. 21; aff. Oct. 2; A 15869; Nancy Hoyt Curtis,

Bournemouth, England. (29-17088) 11674

Hurley, Edward Timothy, 1869-

Old mills and covered bridges in and about Cincinnati,

prints from the etchings of E. T. Hurley. Cincinnati, 0., The
St. James press, 1929.

2 p. 1., 24 pi. (inch front.) 2(Hcm .

© Nov. 5, 1929: 2c. and aff. Nov. 7; A 15578; E. T. Hurley, Cincinnati.
(29-24018) 11675

Johnson, Guy Benton, 1901-

John Henry ; tracking down a negro legend, by Guy B. John-
son ... Chapel Hill, The University of North Carolina press,

1929.

6 p. 1., 155 p. front, (facsim.) 22cm . (Half-title: The University of
North Carolina. Social study series)

Includes music.
"Bibliography of John Henry" : p. [152]-155.

© Aug. 1, 1929; 3 c. July 31; lc. Aug. 26; aff. Aug. 9; A 15327; Univer-
sity of North Carolina press. (29-23914) 11676

Jones, Richard Foster, 1886- ed.

... Eighteenth century literature, selected and edited by
Richard Foster Jones ... New York, T. Nelson and sons,

1919.

xi, 13-416 p. 16cm . (Nelson's English readings, v. 4)
Half-title : Nelson's English series

;
general editor, E. Bernbaum.

© Oct. 29, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 14582 ; Thomas Nelson & sons.

(29-23915) 11677

Kearton, Cherry, 1871-

In the land of the lion, by Cherry Kearton . . . with 88 pho-

tographs. London, Arrowsmith ,1929]

256 p. front., plates. 22*cm .

© lc. Oct. 23, 1929; A ad int. 13127; pubd. Aug. 27; C. Kearton, Cater-
ham Valley, Surrey, England. (29-24599) 11678

Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880-

... America set free ... New York and London, Harper &
brothers, 1929.

xx, 609 p. 22£cm .

At head of title : Count Hermann Keyserling.
"First edition."

© Nov. 7, 1929: 2c. Nov. 8; aff. Nov. 9: A 15651; Count Hermann Key-
serling, Darmstadt, Germany. (29-24015) 11679
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Kleinwaechter, Friedrich F G 1877-

Selbstbestimmungsrecht fiir Osterreich ! Mit vier vom ver-

fasser gezeichneten karten. Yon Friedrich F. G. Klein-

waechter.
L
Stuttgart. Keichs - propaganda - ausschuss der

Deutsch-osterreiehischen arbeitsgemeinschaft] 1929.

60, [1] p. 4 maps. 22i
cm

.

© Dec. 2, 1928 : lc. Feb. 5, 1929 ; A—Foreign 1910 ; Reichs-propaganda-
ausschuss tier Deutsch-osterreiehischen arbeitsgemeinschaft f. d.

Reich, Landesgruppe Wiirttemberg. (29-24187) 11680

Lalande, Charles.

L'organisation des approvisionnements dans Pindustrie;

achats et magasins, par Charles Lalande ... Paris, Dunod,
1929.

vi, 118 p. incl. diagrs., forms. 25|cm .

"Bibliographie" : p. [115j

© Apr. 15, 1929: lc. June 21; A—Foreign 3503; Dunod.
(29-24179) 11681

Lomonosov, IUrii Vladimirovich, 1876-
Diesellokomotiven, von prof, dr.-ing. e. h. G. Lomonossoff,

aus dem russischen manuskript iibersetzt von dr.-ing. E.
Mrongovius, durchgesehen von prof, dr.-ing. F. Meineke, mit
401 abbildungen und 3 tafeln. Berlin, YDI-verlag g. m. b. h.,

1929.

6 p. 1., 304 p. illus., in fold, pi., diagrs. 291cm .

Bibliographical foot-notes.

"Berichtigungen" : 3 pages laid in.

© Feb. 15, 1929; lc. June 28: A—Foreign 3626; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (2&-24057) 11682

Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

The courtship of Miles Stand ish and minor poems [by]

Henry Wadsworth Longfellow; edited b}^ Will David Howe,
revised hj H. Y. Moffett, illustrated by Curtiss Sprague.
[New York] The Macmillan company ^1929]

xxvii. 247 p. incl. front., plates. 17cm . (Half-title: New pocket clas-

sics)

With I his is bound: The vision of Sir Launfal and other poems [by]

J. R. Lowell. New York, c1929.
"Books for consultation" : p. xxiv.

© Sept. 3, 1929: 2c. and aft. Sept. 4: A 13201; Macmillan co.
f© illus-

trations in The vision of Sir Launfal; revised introduction and new
illustrations in The courtship of Miles Standish]
(29-20322) 11683

Evangeline [bvj Hemy Wadsworth Longfellow; edited by
Lewis B. Semple, revised by H. Y. Moffett, illustrated by
John A. Haelen.

t
New York

3
The Macmillan company

C

C
1929]

li, [2-| j 121 p. incl. front., plates, maps. 17cm . (Half-title: New pocket
classics)

With this is bound : Snow-bound & other early poems [by] J. G.
Whittier. New York, c1929.

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 4; A 13200; Macmillan co.
L© illus-

trations in Evangeline : revised introduction und illustrations in
Snow-bound] (29-20321) 11684
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Lyle, Mrs. Gwladys (Morgan) 1888-

The little travelers in Wales, by Gwladys Morgan Lyle
(Mrs. Eugene P. Lyle, jr.) illustrations by Hazel Frazee.

Chicago, A. Whitman & co.
[

c
1929]

127 p. incl. front., illus. 21cm .

Bibliography : p. 127
© Oct. 22. 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 2: A 15482; Albert Whitman &

co. (29-23928) 11685

Macnamara, Rachel Swete.
Cross roads, a novel, b}^ Rachel Swete Macnamara. [Lon-

don] Hurst & Blackett, ltd. [1929]

6 p. 1., 17-319 p. 194CIU
.

© lc. Nov. 2, 1929 : A ad int. 13159 ; pubd. Sept. 6 ; R. S. Macnamara,
New Milton, Hants, England. (29-24742) 11686

Makin, William J 1894-

Syncopated love, by W. J. Makin ... London, Jarrolds

limited [1929]

286 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 31, 1929; A ad int. 13150; pubd. Sept. 6; W. J. Makin, Lon-
don. (29-24374) 11687

Marchant, Sir James, 1867- ed.

The reunion of Christendom: a survey of the present posi-

tion, by His Eminence Cardinal Bourne, Archbishop Ger-
manos ... Right Rev. Otto Dibelius ...

c
and others] edited by

Sir James Marchant ... New York, H. Holt and company

[

c
1929]
xiv, 329 p. 21cm .

Contents.—The Catholic Apostolic Roman church, by His Eminence
Cardinal Bourne. — The Eastern orthodox church, by the Most Rev.
Archbishop Germanos.—The protestant churches in Germany, by the
Right Rev. O. Dibelius.—The Church of Sweden, by the Most Rev.
Archbishop Soderblom.—The Church of England, by the Right Rev.
F. T. Woods.—The Free churches in England, by the Rev. A. E. Gar-
vie.—The Wesleyan Methodist church, by the Rev. J. S. Lidgett.

—

Church union in Scotland, by the Very Rev. A. Martin.—The Protestant
Episcopal church in the United States and its relation to the move-
ment for reunion of Christendom, by the Right Rev. W. T. Manning.

—

The churches of the United States, by Professor W. A. Brown.—The
United church of Canada, by the Rev. T. A. Moore.—The Anglican
church in India, by the Right Rev. V. Azariah.—A vision of the re-

united church, by the Rev. W. E. Orchard.

© Oct. 1, 1929: 2c. and aff. Oct. 24: A 15259: Henrv Holt & co., inc.

(29-23327) 11688

Marshall, Ian.

The strange case of Vintrix Polbarton, a novel, by Ian

Marshall. London
t
etc.] T. Nelson & sons, ltd. [1929]

vi, 7-316 p. 19cm .

© lc. Nov. 5, 1929: A ad int. 13169; pubd. Sept. 11 ; I. Marshall, Pens-
hurst, Kent, England. (29-24743) 11689

Meinecke, Bedfich.

... Tschechisch fur kaufleute (handelskorrespondenz und
handelskunde) nach "Englisch fur kaufleute" von Karl Blatt-
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Meinecke, Bedfich—Continued
ner, bearbeitet von B. Meinecke ... 1. aufl. Berlin-Schone-

berg, Langenscheidt
[

c1929
]

xvi, 522 p.. 1 1. 16^cm . (Langenscheidts bandbucher der haprtels-

korrespondenz)

© Apr. 30, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3649 ; Langenscheidtsohe ver-

lagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) g. m. b. h.

(29-23804) 11690

Meyer, Fulgence.

The door of salvation, talks on the one true church for

Catholics and non-Catholics, by Rev. Fulgence Meyer ...

Cincinnati, O., St. Francis book shop, 1929.

xii p., 1 1., 552 p. front. 17cm .

© Sept. 20, 1929; 2c. and aft*. Oct. 7: A 13994: Franciscan fathers of

the province of St. John the Baptist, Cincinnati.

(29-23908) 11691

Morton, Henry Canova Vollam, 1892-

In search of Scotland, by H. V. Morton, with 16 illnstra

tions and a map ... London, Methuen & co. ltd. ^929]
xv, 288 p. plates. 19*cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. xi-xii.

© lc. Sept. 24, 1929 ; A ad int. 13115 : pnbd. July 26 ; H. C. V. Morton,
London. (29-24863) 11692

Nelson, William Hamilton, 1878-

Blood & fire : General William Booth, by William Hamil-
ton Nelson. New York, London, The Century co.

[

c1929
]

xv p., 2 1.. 3-269 p. front., ports. 20^. $2.50

Bibliography : p. 269.

© Sept. 20, 1929 : 2c. Sept. 23 ; aff. Sept. 24 ; A 12527 ; Century co.

(29-23812) 11693

Number seven Joy street; a medley of prose & verse for boys
and girls, by Mabel Marlowe, Marian Alien, Algernon Black-

wood, Laurence Housman, Eleanor Farjeon, Ethel Cooke,
Ian Macnair, Roy Meldrum, Lord Dunsany, Madeleine
Nightingale, Valery Carrick, Flora Forster, Compton Mac-
kenzie. Oxford, B. Blackwell [1929]

vii, [1], 230 p. illus., col. mounted plates. 25cm .

© lc. Oct. 1. 1929: A ad int. 13139; pubd. Sept. 2: D. Appleton & co.,

New York. (29-24739) 11694

Phusis, Maurice, pseud.

... Rajeunir: rajeunissement intensif, prolongation de l'exis-

tence. Les origines de la vie. Le code de la vie animale et hu-

maine. La chute de Phumanite. Les causes et le mecanime
t !]

de la decheance sexuelle et vitale, de la laideur, de la vieillesse

precoce, de la mort prematuree. Methode simple et pratique

de revigorisation et de devieillissement rapide : physiologique,

esthetique et psychique. 40 reproductions photographiques
Paris. Picart ['1929]
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Phusis, Maurice, pseud.—Continued
388 p. plates. 22-| cra

. (Collection Phos ; bibliotheque scientifique de
perfectionnement humain, ser. b: Pevitalisation humaine)

At head of title : Phusis, biologiste.

© May 14. 1929; lc. July 12: A—Foreign 3690: Maurice Paul Maniere,
Paris. (29-23861) 11695

Retcliffe, Sir John, der jungere.

Der kurier der zarin, roman von Sir John Ketcliffe, d. j.

1.-12. tausend. Leipzig, W. Goldmann ^1928]
230, [1] p. 19icm .

© May 19. 1928: lc. Mar. 2, 1929: A—Foreign 2118: Wilhelm Gold-
mann verlag, g. m. b. h. (29-24048) 11696

Weiber, konige, henker, roman von Sir John Retcliffe, dem
jtmgeren. 1.-12. tansend. Leipzig. W. Goldmann

[

c1928
1

222, [1] p. 19|cm .

© Sept. 17, 1928: lc. Mar. 2, 1929: A Foreign 2027: Wilhelm Gold-
mann verlag, g. m. b. b. (29-24047) 11697

Ross, John Elliot, 1884-

Truths to live by. by J. Elliot Ross ... New York, H. Holt
and company

r

c
1929]

x. 246 p. 19^™.
© Oct. 15. 1929: 2c. Nov. 5; aff. Nov. 7: A 15595: Henry Holt & co.,

inc. (29-23909) 11698

Sackville-West, Eon. Victoria Mary, 1892-

Andrew Marvell, by V. Sackville-West. London, Faber &
Faber limited

f
1929

3

3 p. 1., 9-63, [1] p. 20cm . (Half-title: The Poets on the poets, no. 1)
Bibliography : p. [64]

© lc. Oct. 18, 1929: A ad int. 13111: pubd. Sept. 27: V. Sackville-West
Nicolson, i. e. Mrs. Harold Nicolson. Sevenoaks. Kent. England.
(29-24500) 11699

Scheidemann, Philipp, 1865-

Memoirs of a social democrat, by Philip Scheidemann; trans-

lated by J. E. Michell ... London, Hodder and Stoughton,

limited'
c
1929]

2 v. 25™
Paged continuously.
American edition (New York. D. Appleton and company) has title:

The making of new Germany.
© lc. Oct. 22. 1929: A ad int. 13119: pubd. Oct. 15: D. Appleton & co..

New York. (29-24859) 11700

Schwartz, Julia Augusta, 1873-

From then till now, stories of the growth of friendliness,

by Julia Augusta Schwartz, illustrated with photographs of

engravings and with drawings by H. Boylston Dummer and
others. Yonkers-on-Hudson, N. Y., World book company,
1929.

vii, [3]. 309 p. tijcl. front., illus. 191cm .

Contents.—When every stranger was an enemy: Longlegs. the cave
boy.—Progress to the days of barter : Kabu and the traders from afar.—
From picture writing to the alphabet : Glion in Corinth and Oarthage.

—
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Schwartz, Julia Augusta—Continued
Roads of the Greeks and Romans : Marcus on the Roman frontier.

—

Cross and Crescent: Genevra and the Saracen lad.—Better means of

spreading knowledge : Dick, the printer's boy.—Neighbors all : The cast-

aways of the "Italia".

© Aug. 13. 1929; 2c. Aug. 19: aff. Aug. 27: A 11873: World book co.

(29-23929) 11701

Scott, Sir Walter, hart.. 1771-1832.

Ivanhoe
c
by] Sir Walter Scott, bart.: edited by Alfred M.

Hitchcock, revised by H. Y. Moffett. illustrated by G. M.
Kichards.

t
New York] The Macmillan company

[

C
1929]

xxii. 801 p. incl. front., illus. (map) plates. 17cin
. (Half-title: New

pocket classics)

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 13196; Macmillan co. r© re-

vised introduction and new illustrntions, (20-20591) 11702

The lady of the lake
r
by! Sir Walter Scott, bart.; edited

by Elizabeth A. Packard, revised by H. Y. Moflfett, illus-

trated by A. Gladys Peck. [New York] The Macmillan com-

pany
[

c1929
]

xlviii, 235 p. incl. front., illus. (map) plntes. 17cm . (Half-title: New
pocket classics)

With this is bound his The lay of the hist minstrel. New York. °1929.

"Chief writings of Scott'' : p. xli-xlii.

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 13203: Macmillan co. ,© re-

vised introductions and new illustrations! (29-20540) 11703

Sermoneta, Vittoria (Colonna) Caetani, duchessa di, 1880-

Things past, by Vittoria Colonna. duchess of Sermoneta.

with a foreword by Robert Hichens. with frontispiece por-

trait & twenty-five other illustrations. London, Hutchinson
& co. ltd. [1929]

287 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Oct. 2. 1929: A ad int. 13077: pubd. Sept. 13: D. Appleton & co.,

New York. (29-24865) 11704

Shakespeare, William, 1564-1616.

Julius Caesar
L
by] William Shakespeare : edited by George W.

and Lois G. Hufford. revised by H. Y. Moffett, illustrated by
John A. Gincano.

r
New York

3
The Macmillan companv

^1929]
xli. 167 p. incl. front., plates. 17cm . (Half-title: New pocket classics)

With this is bound his As you like it. New York. c1929.

"Reading helps" : p. xxxix-xli.
© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 13198: Macmillan co. ,© illus-

trations in Julius Caesar and rev. introd. and new illustrations in

As you like it] (29-20419) 11705

The merchant of Venice
r
bv] William Shakespeare: edited

by C. W. Underwood, revised by H. Y. MofTett, illustrated by
G. M. Richards.

r
New York] The Macmillan company

r

c1929
1

xxx, 185 p. incl. front., plates. 17cm . (Half-title: New pocket classics)
With this is bound his A midsummer night's dream. New York. c1929.

© Sept. 3. 1929: 2c. and off. Sept. 4: A 1320H: Macmillan co. ,© illus-

trations in The merchant of Venice: revised introduction and new
illustrations in A midsummer ni.srht's dream] (29-205421 11706
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The sho card cartoonist. Minneapolis, Bart publications

114 p. illus. 19cm .

Title from cover.

© July 5, 1929 ; 2c. and air". July 19 ; A 12180 : Bart supplies, Minneap-
olis. (29-18295) 11707

rSlaney, George Wilson] 1884r-

This way to fortune, a tale of a talent, by George Woden
{
pseud.^ London, Hutchinson 8c co. ltd.

r
1929]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 11, 1929; A ad int. 13168; pubd. Aug. 16: George Wilson
Slaney. Glasgow. (29-24740) 11708

Smith, Frederick Augustus, 1856-

Higher arithmetic, designed for the use of high schools and
colleges and for self instruction, by Frederick A. Smith ...

(Chicago, c1929
]

2 p. 1., ii-iii, 137 p. incl. tables, diagrs. port. 194cro
.

© Oct. 10, 1929: 2c. and aff. Oct. 14; A 14138; Frederick A. Smith,
Chicago. (29-23858) 11709

Smither, Ethel L.
... Jesus and the children, by Ethel L. Smither ... illus-

trated by Alice Carsey. New York, T. Nelson and sons, 1929.

126 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19-£cm . (American standard

Bible readers. New Testament primer)
© Oct. 12. 1929; 2c. and aff. Oct. 16: A 14192; Thomas Nelson & sons.

(29-23905) 11710

Stawell, Florence Melian.

The growth of international thought, by F. Melian Stawell

... London, T. Butterworth limited [1929]

251, [1] p. 17cm . (Half-title: The Home university library of mod-
ern knowledge. [143])

Bibliography : p. 247-248.

© lc. Sept. 27. 1929: A ad int. 13066; pubd. Aug. 8; Henry Holt and
co.. inc.. New York. (29-24067) 11711

Steen, Marguerite.
The reluctant madonna, a novel, by Marguerite Steen ...

London
L
etc.] Cassell and company, ltd.

f
1929]

4 p. l., 367, [1] p. I9*cm .

© lc. Nov. 2. 1929: A ad int. 13160: pubd. Sept. 5; Marguerite Elena
May Steen. Grnnge-over-Sands. Lancashire, England.
(29-24744) 11712

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Treasure Island [by] Robert Louis Stevenson; edited by
Hiram Albert Vance, revised by H. Y. Moffett, illustrated by
Warwick Goble. ,-New York] The Macmillan company

[

c
1929]

xl, 356 p. incl. front., illus. (map) plates. 17cm . (Half-title: New
pocket classics)

Bibliography : p. xxxviii-xl.

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 4: A 13205: Macmillan co.
(© new

and revised introduction] (29-20592) 11713
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The American bar: a biographical directory of contemporary
lawyers of the United States and Canada [1930] Prepared
and edited by James Clark Fifield. Minneapolis, The James
C, Fifield company

[

c1929
]

3 p. 1., [9]-1260 p. illus.. 27icm .

© Nov. 22, 1929 : 2c. and aft'. Nov. 25 : A 17001 ; James C. Fifield co.

11714
American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 58-62 ... Appendix, containing

late supplemental decisions for A. L. R. annotations in con-

tinuation of the Bine book of 1929. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company; Northport, L. I.,

X. Y.. Edward Thompson company: San Francisco, Calif.,

Bancroft-Whitney company, 1929.

382, 246 p. 24cm
.

'

© Nov. 14, 1929: 2c. and aft. Nov. 20: A 15959: Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 11715

Armstrong, Hamilton Fish, 1893-

Where the East begins, by Hamilton Fish Armstrong ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

xviii, 139, [1] p. front., illus. (maps) ports. 23°™.

Post-war conditions in the Balkans.

© Nov. 7. 1929: 2c. Nov. 5; aff. Nov. 9; A 15657; Harper & bros.

(29-24184) 11716

Auslander, Joseph, 1897-

Letters to women, by Joseph Auslander, frontispiece wood-
cut and decorations by Clare Leighton. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

xvi, 85, [1] p. front. 21£cm .

Head-pieces.
Poems.
"First edition."

© Nov. 7. 1929; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 9: A 15656; Harper & bros.
(29-24225) 11717

Beer, Thomas, 1889-

Hanna, by Thomas Beer. New York, A. A. Knopf, 1929.
xi, 325, xii p., 1 1. 22i

cni
.

© Nov. 1, 1929 : 2c. and aff. Nov. 4 ; A 15573 ; T. Beer, Yonkers. N. Y.
(29-24016) 11718

Boole, Mrs. Ella (Alexander) 1858-

Give prohibition its chance, by Ella A. Boole . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1929]

190 p. 1 illus. 19|cm .

"Books of reference" : p. 190.

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15610 ; Fleming H. Revell eo
(29-24174) 11719

Brown, Alice, 1857-

The golden ball, by Alice Brown. New York, The Macmil-
lan company, 1929.
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Brown, Alice—Continued
4 p. L. 92 p. 19icm .

A play.

© Sept. 17, 1920; 2c. and aff. Sept. 18; A 14696; Macmillan co.

(29-24036) 11720

Biihler, Charlotte, 1893-

Kindheit und jugend; genese des bewusstseins, von dr.

Charlotte Biihler ... Mit 16 abbildungen im text und auf 2

tafeln. Leipzig, S. Hirzel, 1928.

xx, 307, [1] p. inel. tables, diagrs. n pi. 23|cm . (Added t.-p.: Psy-
chologische monographien. hrsg. von K. Biihler. ni. bd.)

"Wiener arbeiten zur kinder- und jugendpsychologie" : p. [306]-307.

© July 5, 1928: lc, June 1, 1929; A—Foreign 3355; S. Hirzel.

(29-24212) 11721

Burd, Clara M., illus.

[Illustrations] by Clara M. Burd
r
in the book entitled] Sim-

ple Susau and other tales, by Maria Edgeworth ... New York,

The Macmillan company, 1929.
5 p. 1.. 216 p. incl. illus.. plates, col. front., col. plates. 19£cm .

© Nov. 12, 1929; 2c. and aff. Nov. 13: A 14786; Macmillan co.

11722
Burgess, Thornton Waldo, 1874-

The Burgess seashore book for children, by Thornton W.
Burgess; with illustrations by W. H. Southwick and George
Sutton. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

xiv, 336 p. col. front., plates (part col.) 20^cm .

© Nov. 4, 1929: 2c. and aff. Nov. 6; A 14655; Little, Brown, & co.

(29^-24074) 11723

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from May 17, 1928, to June
27, 1928. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F. Wrigley,
William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant reporters, v. 92.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1929.
xxxii, 916 p. 221cm .

© Nov. 18, 1929: 2c. and aff. Nov. 25: A 17047; Bancroft-Whitney co.

11724
Case, Shirley Jackson, 1872-

Experience with the supernatural in early Christian times,

by Shirley Jackson Case ... New York. London, The Cen-
tury co. ^1929]

vii, 341 p. 23cm .

© Oct. 25. 1929: 2c. and aff. Nov. 2; A 15455; Century co.

(29-24029) 11725

Chatterton, Edward Keble, 1878-
Seed of liberty; the story of the American colonies, by E.

Keble Chatterton. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
r

c
1929]
7 p. L, 350 y. front., plates, ports. 22^cm .

© Oct. 31. 1929: 2c. Nov. 7: aff. Nov. 8; A 14670; E. K. Chatterton,
London. (29-24017) 11726
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Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined ... terms of September, 1928,

and January and April. 1929. Newton C. Garbutt, reporter.

v. 85. Chicago, Callaghan & co., 1929.

xli, 653 p. 23cni
.

© Nov. 19, 1929: 2c. and aff. Nov. 22; A 14962; State of Colorado, Den-
ver. 11727

Colton, Richard Johnson, 1879-

Poems, by E. J. Colton. [Washington, D. C, Caslon press,

inc.,
c
1929]

2 p. 1., 89 p. 23|cm .

© Nov. 4, 1929: 2c. and aff. Nov. 4; A 14612; R. J. Colton, Avenue, Md.
(29-24227) 11728

Constantin-Weyer, Maurice, 1881-

Shakespeare, par M. Constantin-Weyer ... Paris, Rieder

L1929]
80 p., 1 fold. 1. incl. geneal. tab. lx pi. (incl. ports., facsims.) on 30 1.

20xl51cm
. {Half-title: Maitres des literatures. 1)

"Bibliographie" : p. f
71]-72.

Half-title and cover-title : William Shakespeare.

© June 4, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4033 ; Editions Rieder.
(29-24237) 11729

Cullen, Countee, 1903-

The black Christ & other poems, by Countee Cullen, with

decorations by Charles Cullen. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

xiii, 110 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 20cm .

"First edition."

© Nor. 7, 1929: 2c. Nov. 7: aff. Nov. 9; A 15655; Harper & bros.
(29-24220) 11730

Cunningham, Christy.

... Happy landings, by Christy Cunningham. Boston, The
Stratford company ^1929]

4 p. 1., 7-49 p. 24*cm
. (The Stratford poets)

© Sept. 9, 1929; 2c. Oct. 21: aff. Sept. 11: A 15212; Stratford co., pub-
lishers. (29-24040) 11731

Dale, Chester, 1883-

Before Manet to Modigliani, from the Chester Dale collec-

tion. New York, A. A. Knopf, 1929.

2 p. 1., 16, [103] p., 1 1. col. front., 102 pi. (1 col., incl. ports.) on 51 1.

30cm .

Preface signed in manuscript : Maud Dale.

© Apr. 19. 1929: 2c. Nov. 6: aff. Apr. 22; A 15574; Alfred A. Knopf,
inc. (29-24019) 11732

Darlington, Elliott Christopher Beams, 1895-

Summer sermons, preached in the Church of the heavenly

rest and Chapel of the beloved disciple, New York city, by
Rev. Elliott C. B. Darlington, ll. b. New York, Chicago [etc.j

Fleming H. Reveil company
[

C
1929]
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Darlington, Elliott Christopher Beams—Continued
63 p. front, (port.) 19i

cm
.

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 9 : A 15611 ; Fleming- H. Revell co.

(29-24203) 11733

Darlington, James Henry, hp., 1856-

Verses by the way, fourth series, by James Henry Darling-

ton ... forewords by Edwin Markham, Sir Oliver Lodge ...

Et. Hon. Sir Gilbert Parker ... New York, Chicago jetc^

Fleming H. Revell company
r

c
1929]

191 p. front. 19im .

"The first thousand copies of this first edition are numbered. This
copy is number 149."

© Oct. 26, 1929: 2c. and aff. Nov. 9; A 15623; Fleming H. Revell co.

(29-24221) 11734

Day, Mrs. Lillian, 1893-

Paganini of Genoa, by Lillian Day. New York, The Macau-
lay company, 1929.

xii p., 1 1., 318 p., 1 1. front, plates, ports., facsims. (1 music) 22£cm .

Illustrated lining-papers.
"Paganini compositions": p. 305-308: Bibliography: p. 309-312.

© Oct. 30. 1929: 2c. and aff. Nov. 7; A 15534; Macaulay co.

(29-24163) 11735

Edgeworth, Maria, 1767-1849.

Simple Susan and other tales, by Maria Edgeworth, illus-

trated by Clara M. Burd. New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

5 p. 1.. 216 p. inch illus., plates, col. front., col. plates, mi 01".
t
The

Macmillan children's classics]

Contents.—Simple Susan.—The cherry orchard.—Harry and Lucy.

—

Little dog Trusty.—The basket-woman.—The orange man.—The purple
jar.—Lazy Lawrence.
© Nov. 12. 1929: 2c. and aff. Nov. 13: A 14786; Macmillan co. ,© illus-

trations] (29-24090) 11736

The Expositor's ministers annual, 1930; a companion volume
for a yearly subscription to the Expositor, the minister's

magazine ; 312 original sermons, arranged in 52 chapters for

52 weeks in the calendar year: 52 Sunday service outlines,

thought stimulators and suggestions. Comp. and ed. by
Joseph McCray Ramsey ... Cleveland, F. M. Barton com-
pany, publishers, inc.

c
1929]

xxvii, 611 p. 22icm .

© Nov. 2. 1929; 2c. Nov. 23: aff. Nov. 25; A 14980; F. M. Barton co.,

publishers, inc. 11737

Ferris, Helen Josephine, 1890- ed.

Love comes riding, stories of romance and adventure for

girls, collected by Helen Ferris, illustrated by Beth Krebs
Morris. New York, Harcourt, Brace and company

[

c1929
]

vi p., 3 L. 3-313 p. incl. front., plates, pi. 21cm .

Contents.—The Sire de Maletroit's door, by R. L. Stevenson.—Sing-
ing eagles, by Marguerite Jacobs. — The nightingale and the rose, by
O. Wilde, — Red poppies, by Alice Brown. — A chaparral prince, by
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Ferris, Helen Josephine—Continued
O. Henry.—The mill of dreams, by Eleanor Farjeon.—The snowstorm,
by A. Poushkin.—Her first ball, by Katharine Mansfield.—The keeper of
the light, by H. Van Dyke.—The star lovers, by Grace James.—An un-
finished story, by R. H. Davis.—The melancholy hussar, by T. Hardy.

—

Land's end, by W. D. Steele.

© Nov. 7, 1929 ; 2c. and aft'. Nov. 11 ; A 14740 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-24079) 11738

Garthwaite, Jimmy, 1895-

Zoo book, text and drawings by Jimmy Garthwaite. New
York and London, Harper & brothers, 1929.

[32] p. col. illus. 31 x 25cm .

"First edition."

© Oct. 10, 1929; 2c. Oct. 15; aft". Oct. 18; A 14240; Harper & bios.
(29-24192) 11739

Gilfillan, Archer Butler, 1886-

Sheep, by Archer B. Gilfillan ... illustrations by Kurt
Wiese. Boston, Little, Brown, and company, 1929.

xix p., 2 1., t
3]-272 p. front., illus. 21|cm .

© Oct. 28. 1929; 2c. and aft Oct. 31; A 15402; A. B. Gilfillan, Buffalo,
- S. D. (29-24064) 11740

Groetzinger, Thomas.
Heroes of national history, by Thomas Groetzinger. Rev.

ed. Philadelphia, Franklin publishing and supply company

[

c1929
]

vi, 282 p. front., illus. (incl. ports.) 20^cm
.

© Sept. 9, 1929 ; 2c. and aft!. Sept. 13 ; A 13350 ; George D. Gideon trad-
ing as Franklin pub. & supply co. (29-24013) 11741

Gruenberg, Benjamin Charles, 1875-

The story of evolution; facts and theories on the develop-

ment of life, by Benjamin C. Gruenberg. New York, D. Van
Nostrand company, inc.

t

c
1929]

xvi p., 1 1., 473 p. front., illus., ports., diagrs. 23cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 19, 1929; 2c. Nov. 2; aff. Nov. S; A 14703; D. Van Nostrand co
inc. (29-24072) 11742

Hodson, James Lansdale.

. . . Grey dawn—red night. London, V. Gollancz, ltd., 1929
287 p. 19™.

© lc. Nov. 5, 1929 ; A ad int. 13170
; pubd. Sept. 9 : J. L. Hodson, Lon-

don. (29-25042) 11743

Holmes, Fenwicke Lindsay, 1883-

Religion and mental science, by Fenwicke L. Holmes. New
York, R. M. McBride & company, 1929.

viii p., 1 1., 228 p. 19i
cm

.

© Oct. 25, 1929: 2c. Nov. S: aff. Nov. 5; A 14692; F. L. Holmes New
York. (29-24211) 11744

Hopper, James Marie, 1876-

Medals of honor, by James Hopper, with illustrations by
John Alan Maxwell. New York, The John Day companv
^19293
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Hopper, James Marie—Continued
xxi p., 2 1., 3-281, [1] p. incl. ports. 21cm .

"This book has to do with men who won the Army congressional

medal of honor of the United States during the war which has been
called the Great war."—Foreword.

Contents.— Private Edwards. — Sergeant Gmnpertz.—Sergeant La-

tham, Sergeant Eggers, Corporal O'Shea. — Private Kelly. — Corporal

Allex.—Sergeant Katz.—Private Neibaur.—Sergeant Van Iersel.—Cap-

tain Holderman.
© Oct. 10, 1929; 2c. Nov. 1: aff. Oct. 28; A 14574: J. Hopper, Carmel,

Calif. (29-24024) 11745

Hosmer, George Leonard, 1874r-

Azimuth, by George L. Hosmer ... 3d ed. New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

v, 39, 39b, 40-63 p. incl. tables, diagrs., charts. 18cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. and aff. Sept. 28; A 13721; G. L. Hosmer, Woburn,
Mass. (29-24053) 11746

Hoyt, Henry Franklin, 1854-

A frontier doctor, by Henry F. Hoyt; with an introduction

by Frank B. Kellogg ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1929.

xv, 260 p. front., plates, ports., facsims. 21hcm .

Autobiography.
© Nov. 8, 1929: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 9; A 15672: H. F. Hoyt, Long

Beach, Calif. (29-24167) 11747

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined . . . with a directory of the j udi-

ciary of the state corrected to June 1, 1929, and abstracts of

cases designated by the courts as not to be reported in full,

v. 252, a. d. 1929 ... Reported by Basil Jones. Chicago, Cal-

laghan & company, 1929.

xxvi, 682 p. 23cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 15951 ; Callaghan & co.

Johnson, Willis Fletcher, 1857-
11748

George Harvey, 'a passionate patriot', by Willis Fletcher

Johnson ... with an introduction by Calvin Cooliclge. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

x p., 1 1., 436 p. front, (port.) 24*cm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 19 ; A 15449 ; W. F. Johnson, Sum-
mit, N. J. (29-24044) 11749

Kratzig, Henry H comp.
The voice of Norfolk; radio messages from the city's fore-

most preachers; compiled by Henry H. Kratzig ... introduc-

tion by Ira S. D. Knight . . . New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c1929
]

xiii, 153, t
l] P- 191cm .

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15621 ; Fleming H. Revell co.

(29-24207) 11750

Lindquist, Gustavus Elmer Emanuel, 1886-
The Jesus road and the red man, by G. E. E. Lindquist ...

New York, Chicago
t
etc.] Fleming H. Kevell company

t

c
1929j
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Lindquist, Gustavus Elmer Emanuel—Continued
155 p. 19|cm .

© Oct. 26, 1920: 2c. and aff; Nov. 0: A 15614: Fleming H. Revell co.

(29-24168) 11751

Mackay, Constance D'Arcy.
Youth's highway, and other plays for young people, by Con-

stance D'Arcy Mackay. New York, H. Holt and company

[

c1929
]

viii p., 2 1., 3-165 p. front. 19|cm .

Contents.—Youth's highway.—In the days of Piers Ploughman.—

A

calendar of joyful saints.—The pageant of sunshine and shadow.—The
first Noel.—Playshop practicalities.

© Oct. 18, 1929 : 2c. and aft. Nov. 7 : A 15546 : Henry Holt & co.. inc.

(29-24037) 11752

Mahabharata. Bhagavadgitd.

... The Bhagavad-gita. Chicago, 111., The University of

Chicago press
[

c1929
]

xxiv, 139 p., 1 1. 20OT .

At head of title: Arthur W. Ryder.

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 8: A 15628; University of Chicago,
Chicago. (29-24224) 11753

Mathus, Kenilworth H co?np.

The eyes have it in selling life insurance, compiled by Kenil-

worth H. Mathus. Rochester, N. Y., The Mutual underwriter

company
[

c1929
]

168 p. illus., diagrs. 23|cm .

© Nov. 2, 1929; 2c and aff. Nov. 9; A 15601; Mutual underwriter co.

(29^24177) 11754

Millay, Edna St. Vincent, 1892-

Edna St. Vincent Millay's poems selected for young people,

illustrations and decorations by J. Paget-Fredericks. New
York and London, Harper & brothers, 1929.

ix, 113 p. col. front., illus. 22cm .

Including A very little sphinx, hitherto unpublished in book form.

© Nov. 7, 1929 : 2c. Nov. S ; aff. Nov. 9 ; A 15652 : Edna St. Vincent Mil-

lay Boissevain, Austerlitz, N. Y. (29-24228) 11755

Moffat, Almet S ed.

An editor's scrapbook, quaint, curious, classic, satiric and
humorous; a collection of poems and prose selections gathered

during a career of sixty years in journalism ; a few old favorite

poems along with those of the unknown poets. By Almet S.

Moffat. Washingtonville, N. Y., 1929.

ix, 182 p. 18cm .

© Nov. 1, 1929: 2c. Oct. 24: aff. Nov. 7; A 15542; A. S. Moffat. New
York. (29-24042) 11756

More, Brookes, 1859-

Adventured values, by Brookes More ... Boston, Mass., Th(
Cornhill publishing company

[

c
1929]

viii, 153 p. front. 22cra
.

Poems.

1791



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11757 pt. 1, n. s., v- 26

More, Brookes—Continued
"Some reviews and opinions": p. 136-153.

© July 10, 1929 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Sept. 21 ; A 15096 ; B. More, Boston.
(29-24038) 11757

Morgenthau, Henry, 1856-

1 was sent to Athens, by Henry Morgenthau, in collabora-

tion with French Strother; illustrations from photographs.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 327 p. plates. 23£cm .

Maps on lining-papers.

An account of Mr. Morgenthau's work as chairman of the Greek
Refugee settlement commission, established by the League of nations.

"First edition."

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 1; A 14570; H. Morgenthau, New
York. (29-24027) 11758

National industrial conference board.

Public regulation of competitive practices. New York, Na-
tional industrial conference board, inc., 1929.

xi, 320 p. 23i
cm

.

"Bibliography of documents, etc., issued by the Federal trade com-
mission" : p. 279-285.

© Oct. 21, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 14719 ; Natl, industrial confer-

ence board, inc. (29-24178) 11759

Ortsnummern-verzeichnis des Deutschen Reiches. Ausg. B.

Vollstandiges verzeichnis. Herausgegeben vom Ausschuss
fur wirtschaftliche verwaltung beim Reichskuratorium fur

wirtschaftlichkeit. Leipzig, P. Rath, 1928.

2 p. 1., t
vii]-xvi, 1207, t

l] p. fold. map. 29icm .

© Nov. 27, 1928; 1c. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2155; Paul Rath.
(29-24353) 11760

Plunkett, Charles Robert, 1892-

Outlines of modern biology, by Charles Robert Plunkett ...

v. 1. New York, H. Holt and company
t

c
1929]

2 p. 1.. 235 p. illus., diagrs. 21icm .

© Oct. 10, 1929: 2c. Nov. 5: aff. Nov. 7; A 15596; Henrv Holt & co., inc.

(29-24195) 11761

Pockrandt, Willy, 1879-

Mechanische technologie fur maschinentechniker (spanlose

formung) von dr.-ing. Willy Pockrandt ... mit 263 textabbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1929.

vii, 292 p. illus., diagrs. 25cm .

"Benutzte schriftwerke" : p. 285.

© Mar. 9, 1929: 1c. June 28; A—Foreign 3570; Julius Springer.
(29-24328) 11762

Porter, Mrs. Alice (Downey) 1856-

Easy lessons in Browning
c
by] Alice Downey Porter. Bos-

ton, R. G. Badger
[

c1929
]

142 p. 19i
cm

.

"Suggestions for further study" : p. 140-142.

© Sept. 14, 1929: 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 14686; Richard G.
Badger. (29-24229) 11763
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Pottle, Frederick Albert, 1897-

Stretchers; the story of a hospital unit on the western

front, by Frederick A. Pottle. New Haven, Yale university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

xvi, 366 p. 1 illus. (music) plates, facsim. 21cm .

"A postscript concerning books" : p. 363-366.

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Nov. 2 : aff. Nov. 1 ; A 14631 ; Yale univ. press.

(29-24186) 11764

Powys, Theodore Francis, 1875-

... Fables. New York, The Viking press
[

c1929
]

5 p. 1., 3-286 p. 21cm .

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 15411 ; Viking press, inc.

(29-24039) 11765

Rasmussen, Emil, 1873-

En heltinde og andre noveller. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1929.

141 p. 21£cm .

Contents.—En heltinde. — Min ven anarkisten. — Munken. — "Pan-
theon."—Rivalerne.—Br0drene Gherardeschi.

© June 29, 1929 ; 1c. July 22 ; A—Foreign 3796 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-24364) 11766

Reid, Ebenezer Emmet, 1872-

College organic chemistry, by E. Emmet Reid ... New
York, D. Van Nostrand company, inc., 1929.

v, 649 p. inch tables, diagrs. 22£cm .

© Sept. 26, 1929 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 8; A 14704 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-24073) 11767

Robinson, Edward Stevens, 1893- ed.

Readings in general psychology
t
by] Edward Stevens Robin-

son ... and Florence Richardson-Robinson ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press
[

c
1929]

xix, 812 p. illus., diagrs. 24cm .

"Second edition September 1929."

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 15630; University of Chicago,
Chicago. (29-24209) 11768

Rosenfeld, Paul, 1890-

... An hour with American music, by Paul Rosenfeld. Phil-

adelphia & London, J. B. Lippincott company
f

c
1929]

179 p. 19cm . (The one hour series)

© Aug. 28, 1929; 2c. and aff. Nov. 7; A 15526; P. Rosenfield, New York.
(29-24162) 11769

St. Cyr, Emil D 1865-

Philosophic tales of the "Arabian nights", The three voy-
ages of Omar and Micromegas, by Emil St. Cyr ... unexpur-
gated and with modern corroborating footnotes. 1st ed.

Chicago, 111., The author's art press
[

C
1929]

4 p. IV, [13]-202 p. illus., pi. 24i
cm

.
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St. Cyr, Emil D.—Continued
"Two thousand and fifteen copies of this book have been printed of

which this is no. 1969."

© Oct. 31, 1929 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 6 ; A 14689 ; E. D. St. Cyr, Chicago.
(29-24193) 11770

Sassoon, Sir Philip, hart., 1888-

The third route, by the Right Honourable Sir Philip Sas-

soon . . . with an introduction by Thornton Wilder . . . Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xv, 279 p. front., plates, map. 23icm .

The author's own story of the 17,000 miles flying tour of British
oversea air stations in Egypt, the Sudan, Transjordania, Irak, India
and Malta.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 4 ; A 14607 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-24054) 11771

Saunders, J Roscoe, 1873-

China's children, a close-up view of China's boys and girls,

prepared for the boys and girls of the West, by J. R. Saun-
ders ... New York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell com-

pany
t

c1929
3

93 p. front., plates, ports. 191cm .

© Oct. 26, 1929 : 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15612 ; Fleming H. Revell co.

(29-24182) 11772

Scarborough, Wiilard Frances, 1902-

Stories from the history of Texas
f
by] W. Frances Scar-

borough; illustrations by H. Wedemeyer.
t
Dallas, Tex., c

1929]

v, 138 p. illus., map. 19cm .

Bibliography: p. 129-134.

© Oct. 14, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 26; A 15298; P. L. Turner co.

(29-24170) 11773

Scoville, Samuel, 1872-

Wild hone}^, by Samuel Scoville, jr., with reproductions

of etchings by Emerson Tuttle. Boston, Little, Brown, and
company, 1929.

6 p. l.,"[3]-203 p. front., plates. 22cm .

Contents.—Wild honey.—Trembling earth.—The quest of the Wilson
warbler.—Desert Island.—Friends of the barrens.—Lost Island.—The
rattlesnake den. — Okefinokee.—The gnatcatcher's nest.—Lost road.

—

Collections and recollections.—The peregrine falcon.

© Nov. 4, 1929; 2c. and aff. Nov. 8: A 15602; S. Scoville, jr., Philadel-
phia. (29-24194) 11774*

Shanholtzer, Wesley Albert, 1905-

Timberline ; a novel of the Ozarks, by Wesley Albert Shan-
holtzer ... illustrations by Orin N. Pederson.

t
Coatsburg, 111.,

1929]
7 p. 1., 198 p. incl. plates. 19£cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. Sept. 23 : aff. Sept. 24 ; A 12514 ; W. A. Shanholtzer.
Coatsburg, 111. (29-24080) 11775

Shannon, Frederick Franklin, 1877-

Doors of God, and other addresses, by Frederick F. Shannon
... New York, Chicago

L
etc.j Fleming H. Revell company

[

c1929
]
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Shannon, Frederick Franklin—Continued
152 p. 19icm .

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15615 ; Fleming H. Revell co.

(29-24206) 11776

Shea, Timothy Edward, 1898-

Transmission networks and wave filters, by T. E. Shea ...

New York, D. Van Nostrand company, inc., 1929.

xvii, 470 p. illus. (incl. maps) diagrs. 231cra
.

Bibliography : p. 452-458.

© Oct. 15, 1929 : 2c. Nov. 2 : aft*. Nov. 8 ; A 14705 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-24058) 11777

Shepherd, Mrs. Jane (Bushnell) 1856-

Miss Antoinette Turner's store, and other reminiscent

sketches, by Jane Bushnell Shepherd. New Haven, Conn.,

The Tuttle, Morehouse & Taylor co., 1929.

4 p. 1., 152 p. front. 20*cm .

Contents.—Miss Antoinette Turner's store.—Some private schools of
old New Haven.—An old bookcase.

© Nov, 4, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 15537 ; J. B. Shepherd, Madison,
Conn. (29-24043) 11778

Shipley, Arthur Marriott, 1878-

The officers and nurses of Evacuation eight, by Arthur M.
Shipley and Agnes T. Considine; with a complete roster of

all those who served with the unit. Being a supplement to

Stretchers, by Frederick A. Pottle. New Haven, Yale univer-

sity press; London, H. Milford, Oxford university press, 1929.
5 p. 1., 190 p. plates. 21cm .

Lettered on cover : Stretchers—volume two.
© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 5: A 15510: Yale nniv. press.

(29-24185) 11779

Simons millwork, inc., Minneapolis.

Simons art mill work. Minneapolis, Simons millwork,

inc.,
c
1929j

9 1. illus., 122 pi. 36cm .

Title from cover.

© Aug. 20, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 19 : A 15159 ; Simons millwork, inc.

(29-24020) 11780

Slocombe, George.
Paris in profile, by George Slocombe ... Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1929.
vi p., 2 1., 289, [1] p. front., plates. 2Hcm

.

© Oct. 4, 1929; 2c. Nov. 2: aff. Oct. 5: A 14625: G. Slocombe, Paris.
(29-24183) 11781

Smith, Frank Day.
New Michigan mechanics' lien law and how to use it, to-

gether with necessary forms, by Frank Day Smith ... De-
troit, The A. J. Clarke co., 1929.*

104 p. 23cm .

© Sept. 25, 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 27: A 13764; F. D. Smith,
Detroit. (29-24068) 11782
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Sonnek, Erwin, 1892-

Die regelung der holzschleifereien, von ingenieur VDI Er-

win Sonnek ... Biberach a. d. Kiss (Wurtt.) Giintter-Staib

32 p. illus., diagrs. 27i
cm

.

"Sonderabdruck ans dem 'Wochenblatt fiir papierfabrikation", jahr-
gang 1928/29."

© Apr. 5, 1929; lc. June 28; A—Foreign 3634; Giintter-Staib verlag.
(29-24329) 11783

t
Stewart, Alfred Walter 1880-

... The eye in the museum. London, V. Gollancz ltd., 1929.

287 p. 19^.
Author's pseud., J. J. Connington, at head of title.

© lc. Nov. 1, 1929 ; A ad int. 13151 ;
pubd. Oct. 14 ; Little, Brown, and

company, Boston. (29-24377) 11784

Stewart, Walter Sinclair.

Later. Baptist missionaries and pioneers, v. 2. By Walter
Sinclair Stewart ... Ed. by the Department of missionary

education, Board of education of the Northern Baptist conven-

tion ... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press ^1929]
8 p. 1., 3-266 p. ports. 20£cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 20; A 14918; Judson press.

11785
Stidger, William Le Roy, 1886- ed.

If I had only one sermon to preach on immortality, edited,

with an introduction, by William L. Stidger. New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xii, 340 p. 21cm .

© Nov. 7, 1929; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 9; A 15658; Harper & bros.

(29-24202) 11786

Stiles, Kent B.

Stamps, an outline of philately, by Kent B. Stiles; illus-

trated by numerous photographs. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

xx p., 1 1., 374 p., 1 1. illus., pi. 23cm .

"Magazines, books, and societies" : p. 316-325.

© Nov. 7, 1929; 2c. Nov. S; aff. Nov. 9; A 15664; Harper & bros.

(29-24069) 11787

Studies in English philology; a miscellany in honor of Fred-

erick Klaeber, edited by Kemp Malone ... and Martin B.

Ruud ... Minneapolis, The University of Minnesota press,

1929.

x, 486 p. front, (port.) facsims. 24cm .

"A bibliography of the works of Frederick Klaeber [by] Stefan Ei-

narsson" : p. 477-485.

© Oct. 16, 1929 : 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 4 ; A 14699 ; University of Minne-
sota, Minneapolis. (29-24223) 11788

Tandrup, Harald, 1874r-

... Navnl0s ... K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1929.
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Tandrup, Harald—Continued
241 p. 22cm .

© May 22, 1920 : to. Julv 22 : A—Foreign 3792 ; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (29-24365) 11789

Texas. Laws, statutes, etc.

... Vernon's annotated constitution of the state of Texas ...

,1929 cumulative annual pocket parts, to be inserted in pts.

1, 2
3

Kansas City, Mo.. Vernon law book company, 1929.
'

2 v. 25cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. each Nov. 14; affs. Nov. 11; A 15724, 15725; Ver-

non law book co. 11790, 11791

Theesfeld, Nola.

Silver linings, by Nola Theesfeld. Rock Island, 111., Augus-

iana book concern
t

c1929]

96 p. illus. 18cm .

© Oct. 11, 1929: 2c. Oct. 14; aff. Oct. 16; A 14179; Augustana book con-

cern. (29-23884) 11792

Thompson, Willett.

Out of the valley, a novel, by Willett Thompson. London,

A. H. Stockwell, ltd. [1929]

224 p. W™.
© 1c. Sept. 6, 1929; A ad int. 13107; pubd. Sept. 7; Arthur H. Stockwell,

ltd. (29-24384) 11793

Titus, Charles Hickman.
Government and society; a study in conflict, by Charles

Hickman Titus and Victor Hunt Harding ... New York.

F. S. Crofts & co., 1929.

250 p. 21cm .

© Oct. 25, 1929; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 6; A 14664; F. S. Crofts & co.,

inc. (29-24175) 11794

Torrey, Marian Richards.

My outrageous cousin, by Marian Richards Torrey. New
York, The Macmillan company, 1929.

vii, 364 p. 19|cm .

© Nov. 12. 1929 : 2c. and aff. Nov. 13 ; A 14788 ; Macmillan co.

(29-24078) 11795

[Ts'ao Shang-ling]

The lost flute, and other Chinese lyrics ; being a translation

from the French, by Gertrude Laughlin Joerissen, of the book
of Franz Toussaint entitled "La flute de jade: poesies chi-

noise [S] ". New York city, The Elf, 1929.

5 p. 1., ix-xiv. 185 p. 23cm .

"This edition is limited to 1950 numbered copies for distribution in

the United States and Great Britain, of which this is no. 1900."

"Selected and translated by Ts'ao Shang-ling. Edited by Franz Tous-
saint."—Note to the French ed., Brit. Mus. ace, Mar., 1923.

© Nov. 7. 1929 : 2c. and aff. Nov. 9 : A 15642 ; Elf publishers, inc.

(29-24231) 11796
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U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 279 U. S. Pages 1 to 877, February
18, 1929 to and including June 3, 1929. [Advance sheets serv-

ice. KeprintS] New York, N. Y., The Banks law publishing

company
[

C
1929]

[229] p. 251cm

Cover-title. \

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16031 ; Banks law pub. co.

11797

Van Dyke, Catherine.

A letter from Pontius Pilate's wife, rewritten by Catherine

Van Dj^ke. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1929j

53 p. IS™.

© Oct. 17. 1929; 2c. Oct. 21; aff. Oct. 23; A 14313: Catherine Van Dyke
Nornabelle, Sayville, L. I., N. Y. (29-24205) 11798

Vedel, Valdemar, 1865-

... Moliere, af Valdemar Vedel. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1929.

311 p. illus. (incl. ports.) 21^cm .

At head of title : Fransk klassik.

"Henvisninger" : p. t
309]-311.

© May 8. 1929; lc. July 22; A—Foreign 3793; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-23926) 11799

Verane, Leon, 1886-

... Humilis, poete errant, par Leon Verane ... [Paris] B.

Grasset
t
1929]

2 p. 1., 256 p., 1 1. front, (port.) 19cra
. ("La vie de Boheme" ... vi)

© May 25, 1929 ; lc. July 19 : A—Foreign 4053 ; Bernard Grasset.

(29-24235) 11800

Vloten, Willem van.

... Vom geschmack. Miinchen, Delphin-verlag
[

c
1928]

183, [1] p. 19™.

© Nov. 20. 1928: lc. June 28, 1929; A—Foreign 3633: Delphin-verlag
(Dr. Richard Landauer) (29-24213) 11801

Wallace, Archer.

Boys who made good, b}^ Archer Wallace, with an introduc-

tion by Percy E. Hayward ... Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

vii, 135 p. 19icm .

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 31 : A 14522 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-24189) 11802

Walsh, -Sir Cecil Henry, 1869-

Indian village crimes, with an introduction on police inves-

tigation and confessions, by Sir Cecil Walsh. London,
E. Benn limited [1929,

230 p., l 1. 22cm .

© lc. Oct. 18, 1929: A ad int. 13108: pnbd. Aug. 23: Sir C. H. Walsh.
London. (29-24173) 11803
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Walshe, Douglas, 1880-

Find the lady ! By Douglas Walshe. London, Hutchinson

& co., ltd.
t
1929]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 8, 1929 : A ad int. 13000 : pubd. Aug. 30 ; D. Walshe.. London.
(29-23891) 11804

Watson, John Broadus, 1878-

Psychology from the standpoint of a behaviorist, by John B.

Watson ... 3d ed., rev. Philadelphia and London, J. B.

Lippincott company
[

c1929
]

xvii, 458 p. illus., diagrs. 21£cm .

© Aug. 16, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 : A 15530 : .T. B. Lippincott co.

(29-24210) 11805

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's new standard dictionary of the English language

for all grammar and common school grades: contains hun-

dreds of new words, definitions, pronunciation, synonyms, ety-

mology, rules for dividing words into syllables ... based on the

original Webster and other eminent authorities, compiled and
edited by E. T. Roe, ll, b., with the assistance of prominent
specialists ... Rev. and enl. ed. Chicago, New York, Laidlaw
brothers

t

c
1929]

2 p. 1., iii-xii,
t
9]-758 p. col. front., illus. 18°".

Lettered on cover : Laird & Lee's Webster's new standard dictionary
... Students' common school edition.

© Aug. 13. 1929; 2c. and aff. Aug. 31: A 11979; Laird & Lee, inc., Chi-
cago. (29-24035) 11806

Wee, Mons Olson, 1871-

Moses, faith in decision, by M. O. Wee ... Minneapolis.
Minn., Augsburg publishing house

[

c1929
]

122, [4] p. illus. 20cm .

"In part, a translation from a previously printed Norwegian text,

—

somewhat revised."

—

Pref.
Bibliography: p. [125]

© Oct. 29, 1929 ; 2c. Nov. 4 : aff. Nov. 2 : A 15480 : Augsburg pub. house.
(29-23809) 11807

Wells, Carveth, 1887-

In coldest Africa, by Carveth Wells. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
xvi, 255 p. front., illus. (maps) plates, ports., facsims. 21 ^

cm
.

Maps on lining-papers.

© Oct. 25, 1929 : 2c. and aff. Nov. 1 : A 14569 : Doubledav, Doran & co.,

inc. (29-24025) 11808

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-
Hudson River bracketed, by Edith Wharton ... New York,

London, D. Appleton and company, 1929.

3 p. 1.. 3-559. [li p. 20™.

© Nov. S. 1029: 2c. Nov. 11: aff. Nov. 12: A 15701; D. Appleton & co.

(29-24077) 11809
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Whitney, Charles Smith, 1892-

Bridges; a study in their art, science and evolution, by
Charles S. Whitney ... illustrated with photographs and
drawings of old and new bridges of many lands. New York,
W. E. Eudge, 1929.

2 p. 1., 9-363 p., 1 1. front., illus. 31i
cra

.

© Nov. 4. 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 14706; C. S. Whitney, Milwaukee.
(29-24056) 11810

Willis, Henry Parker, 1874-

Investment banking, by H. Parker Willis ... and Jules I.

Bogen ... New York and London, Harper & brothers, 1929.

xii, 529 p. diagrs. (1 double) 22cm .

"References" at end of each chapter.

© Nov. 7, 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 9; A 15661 ; Harper & bros.

(29-24176) 11811

Wrinn, Mary J J.

Elements of journalism, by Mary J. J. Wrinn ... New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xvii p., 1 1., 300 p. illus. 24cm .

Bibliography: p. 291-294.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 18; A 14236; Harper & bros.

(29-22253) 11812

Young, Stark, 1881-

Eiver house, by Stark Young. New York, C. Scribner's

sons, 1929.

4 p. l., 304 p. 19Fm .

© Sept. 13, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Oct. 22; A 13598; Charles Scribner's
sons. (29-19515) 11813

Zalmanowitz, Mendel.

... jib Errata pa ddnb^kb yhx ike ntenn

pa mm jib ui^ont n ... ynwNo^T pn v .

-WDwis ... B^nawj^ya jnr "2 u^nh w b^th
n^DD $*w vi .bns .3 jib jwyjfetS jik ebyavyi

New York, Star Hebrew book co.
[

c1929
]

3 p. 1., [5]-316 p. 20cm .

Title (transliterated) : Droshos far ale.

© Sept. 10, 1929; 2c. Sept. 25 : aff. Sept. 24 ; A 13947 ; Star Hebrew book
co. (29-22361) 11814

Zucker, Adolf Eduard, 1890-

Ibsen, the master builder, by A. E. Zucker ... New York,

H. Holt and company
t

c
1929]

x p., 3 1., 3-312 p. front., plates, ports., facsim. 22cm .

Bibliography : p. 291-306.

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 7: A 15548; Henry Holt & co., inc.

(29-23918) 11815
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Abbott, Austin.

Abbott New York digest ... Consolidated ed., covering the

reported cases from the earliest time, with current cumulative

service keeping the digest always to date. Comp. & ed. by The
Lawyers co-operative publishing company and West publish-

ing company, v. 18-20 ... St. Paul, Minn., West publishing

company; New York city. N". Y., Baker, Voorhis & company;
Rochester and New York city, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company
r

c
1929]

3 v. 26cm .

Contents.—v. 18. Game to Hospitals.—v. 19. Husband and wife to

Instructions.—v. 20. Insurance to Interpreters.

© Nov. 20, 1929 ; 2c. each Nov. 23 ; affs. Nov. 25 ; A 16071-16073 ; West
pub. co. and Lawyers co-operative pub. co. 11816-11818

The American poetry circle anthology [1929] ... New York,
Leacy Naylor Green-Leach, 1929.

114 p. 201cm .

© Sept. 19, 1929: 2c. Nov. 20: aff. Nov. 27; A 17067; Leacy Naylor
Green-Leach. 11819

B.-M. co.'s cumulative current code annotations, keeping up to

date Kerr's cyclopedic California codes, Henning's general

laws. 3d ed., and also code cases from Idaho and Montana ...

bringing decisions down to 77 Cal. Dec. 588, 58 Cal. app.

Dec. 1391, 276 Pac. 119 (California. Idaho, and Montana
cases) [V. 8. no. 2. September. 1929] Prepared and anno-

tated by Everett H. Roan. Sau Francisco. Bender-Moss
company, 1929.

iv p.. 1 1., 204 p. 25™.

© Sept. 25. 1929 : 2c. and aff. Sept. 30 : A 13798 : Bender-Moss co.

11820
Babbitt, Harold Eaton, 1888-

Water supply engineering, by Harold E. Babbitt ... and
James J. Doland ... 1st ed. New York

r
etc.] McGraw-Hill

book company, inc., 1929.

xxi, 776 p. illus., diagrs. 24cm . $6.00

Illustration on lining-paper.

© Nov. 2. 1929 : 2c. Nov. 5 : aff. Nov. 7 : A 15538 : McGraw-Hill book co.,

inc. (29-24326) 11821

Bacon, Peggy, 1895-

The ballad of Tangle street, by Peggy Bacon. New York,
The Macmillan company, 1929.

4 p. 1., 22 p., 2 1. front., illns. 23 x 30cm .

© Oct. 29, 1929: 2c. and aff. Oct. 30: A 11494: Macmillan co
(29-24363) 11822

Balcke, Hans.
Die abwarmetechnik, von dr.-ing. Hans Balcke ... bd. in:

Sondergebiete der abwarmetechnik. Miinchen unci Berlin,

E. Oldenbourg. 1928.
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Balcke, Hans—Continued
vi, 242 p. illus.. tables, diagrs. (part fold.) 23cm .

© Dec. 31, 1928; lc. Sept. 21, 1929; A—Foreign 4474; R. Olclenbourg.
11823

Blanck, Edwin, 1877- ed.

Handbuch der bodenlehre. 2. bd. Die verwitterungslehre

und ihre klimatologischen grundlagen ... Berlin, J. Springer,

1929.

vi, 314 p. illus.. tables, diagrs. 25icm .

© June 28. 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4539 ; Julius Springer.
11824

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

Tarzan, el gran jeque; novela por Edgar Bice Burroughs,
traduccion de Emilio M. Martinez Amador. Barcelona, G.

Gill, 1929.

2 p. 1., 319, [3] p. 20cm . (His Aventuras de Tarzan. 11)

© Apr. 15, 1.929; lc. Aug. 3; A—Foreign 3853; Gustavo Gili.

(29-24496) 11825

Carre, Jean Marie, 1887-

... La vie de Bobert Louis Stevenson, par Jean-Marie Carre.

Paris, Gallimard, 1929.

258 p. incl. front, (port.) pi., fold. map. 19cm . (Vies des hommes
illustres—n° 28)

"Bibliographic" : p. [243j-255.

© May 15, 1929: lc. Julv 27; A—Foreign 4078; Librairie Gallimard.
(29-24495) 11826

Churchill, Winston Leonard Spencer.

Will the British empire last?

(In Answers magazine, Oct. 26, 1929)
© lc. Dec. 18. 1929: A ad int. 13397; pubd. Oct. 21; W. S. Churchill.

Westerham, Kent, England. 11827

Dieselmasehinen IV. Beitrage von V.. Heidelberg ... P. Lan-
ger ... R. Maver ...

*

t
u. a.] Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h.,

1929.

2 p. 1., 102. D2] p. illus.. diagrs., tables. 30cm .

© June 21. 1929: lc. Sept. 21: A—Foreign 4507: V. D. I.-verlag, g. m.
b. h. 11828

Eckles, Clarence Henry, 1875-
Milk and milk products, prepared for the use of agricultural

college students, by Clarence Henry Eckles ... Willes Barnes
Combs ... Harold Macy ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-

Hill book company, inc., 1929.
xi, 379 p. illus., diagrs. 24cm . (Half-title: McGraw-Hill publications

in the agricultural and botanical sciences : E. W. Sinnott. consulting
editor) $3.50
© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 5: A 15503; McGraw-Hill book co..

inc. (29-24331) 11829

Eisenstadter, Julius.

... Macht und arbeit in der europaischen friihzeit. Jena.
Urania -verlagsgesellschaft m. b. h,,

c1929.
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Eisenstadter, Julius—Continued
79, [1] p. illus. 21cm . ["Urania"-—kulturpolitische monatsbefte fiber

natur uud gesellschaft, j&hrg; 1928/29. Bnehbeigabe nr. 2,

"Quellen-verzeichnis" : p. 78-[80j

© Mar. 1, 1929 ; lc. June 1 : A—Foreign 3383 ; Urania-verlagsgesellschaft
m. b. h. (29-24340) 11830

Faber, Erik Einer, 1869-

Let kost ; diaatetisk kogebog for patienter med mave- tarmsyg-

domme, rekonvalescenter og lign., af Erik E. Faber ... og
Paula Karsberg f. Frandzen ... K0benhavn, Gyldendal, Nor-
disk forlag, 1929.

85 p. 20icm .

© Feb. 1(1. 1929; lc. July 22; A—Foreign 3794; Gyldendnlske b<n>han-
del, Nordisk forlag. (29-24324) 11831

Ford, Ford Madox, 1873-

No enemy; a tale of reconstruction, by Ford Madox Ford ...

New York, The Macaulay company, 1929.

5 p. 1., 9-302 p. 20cm .

Autobiography.

© Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 15533 ; Macaulay co.

(29-24226) 11832

Garnett, David, ed.

[Editing and introduction] by David Garnett ...
t
in the

book entitled] Zadig
c
by] M. de Voltaire ... illustrations by

Yalenti Angelo. New York, Rimington & Hooper, 1929.
2 p. 1., iii-x p., 3 1., 3-131, fa p. illus. 26cm .

© Oct. 30, 1929; 2c. and aff. Nov. 6: A 15576; Rimington & Hooper.
11833

Gauntier, Gene, 1885-

Cabbages and harlequins, a novel, by Gene Gauntier. New
York, Coward-McCann, inc., 1929.

5 p. I., 3-326 p. 19£cm .

© Sept. 27, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 10; A 14077; Coward-AIcCann,
inc. (29-24383; 11834

The Golden health library, pt, 16. Infectious fevers.

© lc. Dec. 17, 1929 ; A ad int. 13391 ;
pubd. Oct. 24 ; Wm, Collins sons &

co., ltd., New l£ork. 11835

Goyau, Georges, 1864r-

... Un grand "homme", mere Javouhey, apotre des noirs:
avec quatre gravures hors texte. Paris, Plon

c
1929]

'

2 p. 1.. iv, 293 p., 1 1. pi., ports. 19cm .

© Mar. 1, 1929; lc. May 11; A—Foreign 3191; Librairie Plon
(29-24653) 11836

Handbuch der haul- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet
von A. Alexander ...

L
u. a,] im auftrage der Deutschen

derma tologischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn,
schriftleitung : O. Sprinz. 9. bd.. 1. t. Erysipel, erysipe-
loid pyocyaneus ... bearb. von K. Altmann

c
u. a.] Berlin

J. Springer, 1929.
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Handbuch der haut- unci geschlechtskrankheiten—Continued
ix, [i], 642 p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© June 28, 1929; lc. Sept. 21: A—Foreign 4537; Julius Springer.
11837

Harvey, Marion.

The clue of the clock, by Marion Harvey. New York, E. J.

Clode, inc.
[

c1929
]

v p., 1 1„ 9-302 p. 19i
cm

.

© Sept. 20, 1929: 2c. and aff. Nov. 14; A 15814; Edward J. Clode, inc.

(29^24372) 11838

Hawthorne, Marion Olive.

... Jesus among His neighbors, by Marion O. Hawthorne.
New York, Cincinnati

t
etc.] The Abingdon press

t

c
1929]

194 p. incl. illus., plates, front. 20i
cm

. (The Abingdon religious

education texts, J. W. Langdale, general editor; Week-day school
series, G. H. Betts, editor)

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff*. Oct. 9 ; A 14003 ; M. O. Hawthorne, Evans-
ton, O. (29-24357) 11839

... Jesus among His neighbors. Teacher's manual. By
Marion O. Hawthorne. New York, Cincinnati [etc.] The
Abingdon press

[

c1929
]

117 p. 20cm . (The Abingdon religious education texts, J. W. Lang-
dale, general editor; Week-day school series, G. H. Betts, editor)

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 9 : A 14003 ; M. O. Hawthorne, Evans-
ton, 111. (29-24358) 11840

Heberling, Walter A.
Basic lettering, a comprehensive and practical presentation

of the art of lettering, by W. A. Heberling. 2d ed. Chicago,

F. J. Drake & co.
[

c1929
]

2 p. 1., 7-171 p. illus. 22| x 28cm .

The illustrations are numbered as plates.

Most of the descriptive text of the 1st edition has been omitted in

this issue, cf. Pref.

© Nov. 7, 1929; 2c. and aff. Nov. 11: A 14730; Wallbrunn, Kling & co.,

Chicago. (29-24327) 11841

Hesiodus.
... I poemi: Le opere e i giorni—La teogonia—Lo scudo di

Ercole—Frammenti; con incisioni di A. de Carolis e A.
Moroni. Bologna, N. Zanichelli [1929]

cix, 177 p., 3 1. incl. plates, fold. tab. 21cm . (Half-title: I poeti
greci tradotti da E. Itomagnoli)

At head of title : Esiodo.
Head and tail pieces.

© June 1, 1929 ; lc. June 27 ; A—Foreign 3319 ; Gasa editrice N. Zani-
chelli. (29-24367) 11842

Johnson, Roy Ivan, 1889-

Practical studies in composition, with specimen readings, by
Roy Ivan Johnson ... Laura Anita Searcy ...

t
and] Werrett

Wallace Charters ... New York, The Macmillan company,
1929.
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Johnson, Roy Ivan—Continued
xii p., 1 1., 432 p. diagrs. 20£cm .

© Nov. 6. 1929; 2c. and aff. Nov. 7: A 15558; Macmillan co.

(29-24217) 11843

Kiinkel, Fritz.

Die arbeit am charakter ; die neuere psychotherapie in ihrer

anwendung auf erziehung, selbsterziehung und seelenfuhrung,

von dr. med. Fritz Kunkel ... Schwerin i. Mecklb., F. Bahn,

1929.

163 p. 23cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [161]

© Apr. 20. 1929; 1c. June 28: A—Foreign 3637; Friedrich Bahn.
(29-23815) 11844

Lorch, Wilhelm.
Rechnungswesen und technischer betrieb; die grundlagen

der plankostenrechnung. von W. Lorch ... fimd] Fr. Sommer
... mit 48 abbildnngen. 13 tafeln. Berlin, VDI-verlag g. m.
b. h., 1929.

1 p. 1., [V]-xi, 183, [1] p. incl. illus., forms, diagrs. 21cm .

© Mav 16, 1929: 1c. July 3: A—Foreign 3878; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (29-24339) 11845

McCormick, Thomas Carson.
Agriculture for rural teachers, by Thomas Carson McCor-

mick ... New York, The Macmillan company, 1929.

xiv, 388 p. 19^cm
. (Half-title: Rural education series)

"Sources of information" : p. 17-21 ; "References" at end of each chap-
ter.

© Nov. 6, 1929; 2c. and aff. Nov. 7: A 15556: Macmillan co.

(29-24332) 11846

Malot, Hector Henri, 1830-1907.

Nobody's girl, by Hector Malot, translated by Florence

Crewe Jones, illustrated by Thelma Gooch. New York, Cup-
pies and Leon company

[

c1929
]

6 p. 1., 301 p. col. front., col. plates. 24^cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

"'Nobody's girl' ... follows 'Nobody's boy' as a companion juvenile
story."—Introd.

© July 15, 1929 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Nov. 8 ; A 15703 ; Cupples & Leon co.

[© color illustrations and title page in colors.]

(29-24378) 11847

Marsh, George Tracy, 1876-

The heart of the king-dog, by George Marsh ... illustrated

by Charles Livingston Bull. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company

t

c
1929]

306 p. incl. front., illus. plates. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Nov. 11, 1929; 2c. and aff. Nov. 14; A 15792; Penn pub. co.

(29-24362) 11848

National broadcasting company, inc., New York.
Broadcast advertising; a study of the radio medium—the

fourth dimension of advertising. New York, National broad-
casting company, inc. ^1929]
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National broadcasting company, inc.—Continued
120 p., 1 1. incl. front., illus., ports., maps, diagrs., forms. 26-§cm .

Illustrated lining-papers in colors.

"Of this book there have been printed two thousand copies." This
copy not numbered.

© Oct. 28, 1929; 2c. and aft. Nov. 8; A 14716; Natl, broadcasting co..

inc. (29-24338) 11849

National electric light association.

... Proceedings, v. 80. 52nd convention, Atlantic City

auditorium and Convention hall, Atlantic City, New Jersey,

June 3 to 7, 1929 ... New York, The Association, 1929.

xv, 1744 p. front, (port.) illus., tables, diagrs. 28£cm .

© Nov. 21, 1929; 2c. and aff. Nov. 23; A 16034; Natl, electric light assn.,

New York. 11850

Papiano, Leo.

Orphans of the desert, by Leo Papiano. Hollywood, Calif.,

Hollycrofters, inc. ltd., 1929.

403, [1] p. 20i
cm

.

© Oct. 28, 1929; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 4; A 15809; L. Papiano, Los
Angeles. (29-24371) 11851

Payne, Mrs. Elizabeth Stancy.

Hedges [by] Elizabeth Stancy Payne. Philadelphia, The
Penn publishing company

f

c
1929]

349 p. 19i
cm

.

"Second printing before publication."

© Nov. 2, 1929; 2c. and aff. Nov. 14; A 15793; Penn pub. co.

(29-24381) 11852

Pittala, Berenice.

1 want a book, by Berenice Pittala; illustrated by Corinne
Pauli. New York and London, Harper & brothers, 1929.

2 p. 1., 40 p. front., illus. 32cm .

"First edition."

© Nov. 7, 1929 : 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 9 ; A 15667 ; Harper & bros.

(29-24382) 11853

Punch, v. 177, no. 4607, Oct. 23, 1929.

© lc. Dec. 18, 1929; A ad int. 13396; pubd. Oct. 23; Herbert Heather,
London. 11854

Reiner, Wilhelm.
Handbuch der neuen strassenhauweisen mit bitumen, teer

und portlandzement als bindemittel, von W. Reiner . . . mit 216

textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

xii, 400 p. illus. (incl. plans) diagrs. 25cm .

Errata slip inserted.
"Literaturverzeichnis" : p. [396]-397.

© Apr. 14, 1929: lc. June 28: A—Foreign 3576; Julius Springer.
(29-24330) 11855

Routh, Eugene C 1874-

The life story of Dr. J. B. Gambrell, by E. C. Routh ...

Oklahoma City, Okla., The author
L

c
1929]
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Routh, Eugene C.—Continued
ix, 180 p. front, (port.) 19^cm .

© Nov. 4. 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 14673; E. C. Routh, Oklahoma
City, Okl. (29-24356) 11856

St. Louis post-dispatch.

The drift of civilization, by the contributors to the Fiftieth

anniversary number of the St. Louis post-dispatch, including

Charles G. Abbot, Richard E. Byrcl. Benedetto Croce ...
L
and

others] New York, Simon and Schuster, inc., 1929.

8 p. 1., 3-268 p. 23ian .

Lettered on cover: A symposium.
"The articles in this volume made their first appearance December

ninth, 1928, in the pages of the Fiftieth anniversary number of the St.

Louis post-dispatch."
Contents.—pt. 1. The future of man.—pt. 2. The future of science.

—

pt. 3. The future of America.
© Oct. 3, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 25; A 14505; Simon & Schuster,

inc., New York, & Pulitzer pub. co.. St. Louis. Mo.
(29-24354) 11857

Selenka, Emil.

Selenka-Goldschmidt zoologisches taschenbuch fur studie-

rende; zum gebrauch bei vorlesungen unci praktischen iibun-

gen. 8., verbesserte aufl. von dr. J. Seller ... Heft 2. Wir-
beltiere ... Leipzig, G. Thieme, 1929.

vi. 191 p. illus.. diagrs. 25cm .

© June 27. 1929 : lc. Oct. 2 : A—Foreign 4683 : Georg Thieme.

Semple, Daisy.
11858

Tommy and Jane and the birds, by Daisy Semple, with the

cooperation of Genevieve Reily, illustrated by Fern Bisel Peat.

Akron, O., New York, The Saalfield publishing co. ["1929!

94 p.. 1 1. incl. front., illus. (part col.) 23£cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Nov. 1. 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 15568: Saalfield pub. co.

(29-24328) 11859

Shay, Frank, 1888- comp.
Drawn from the wood; consolations in words & music for

pious friends and drunken companions, collected from curious

sources by Frank Shay; magnificently illuminated by John
Held, jr; musical arrangement for any degree of inebriety by
Helen Ramsey. New York, The Macaulay company

[

c
1929]

186 p. incl. front., illus. 22£cm .

Illustrated lining-papers.
"Seventy-five memorv-choking and thirst-provoking recipes" : p. [163]-

186.

© Nov. 1. 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 15535: F. Shay, Provincetown,
Mass. (29-24230) 11860

Shroyer, Franklin Irving, 1887-

Diseases of women; symptoms and treatment [by^ Franklin
I. Shroyer, m. d. Boston, R. G. Badger

[

c1929
]

4 p. 1., t
7]-103 p. 21|cm .

"Reference'' at end of chapter vn.
© Aug. 15. 1929: 2c. Sept. 25: aff.' Sept. 23: A 14685: Richard G.

Badger. (29-24321) 11861
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Texas. Laws, statutes, etc.

... Vernon's annotated Penal code of the state of Texas ...

[1929 cumulative annual pocket parts, to be inserted in vol-

umes 1-3] Kansas City, Mo., Yernon law book company, 1929.

3 v. 25cm .

© Sept. 27, 1929 : 2c. each Nov. 14 ; affs. Nov. 11 ; A 15729-15731 ; Ver-
non law book co. 11862-11864

Todd, Robert Henry.
An adventure with "Les Renards."
(In Canadian traveller magazine, Oct., 1929)

© lc. Dec. 14, 1929; A ad int. 13386; pubd. Oct. 24; R. H. Todd, To-
ronto, Canada. 11865

Vander Beke, George E ed.

French word book, tabulated and edited by George E. Van-
der Beke ... New York, The Macmillan company, 1929.

xiii, 188 p. 24£cm . (On cover: Publications of the American and
Canadian committees on modern languages, v. 15)

© Nov. 6, 1929; 2c. and aff. Nov. 7; A 15562; Macmillan co.

(29-24368) 11866

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1694-1778.

Zadig [by] M. de Voltaire; an introduction b}7 David Gar-
nett & illustrations by Yalenti Angelo. New York, Riming-
ton & Hooper, 1929.

2 p. 1., iii-x p., 3 1., 3-131, [2] p. illus. 26cm .

"The Savoy editions, issue number one ... an edition of 999 copies."
"This translation ... is by R. Bruce Boswell, done originally for

Bohn's classical library."

© Oct. 30, 1929; 2c. and aff. Nov. 6; A 15576; Rimington & Hooper.
[© editing and new introduction] (29-24361) 11867

Wallace, Edgar.
Green ribbon, chap. 15-19.

c
2 instalments]

(In London news of the world)

© lc. each Dec. 19, 1929 ; A ad int. 13402 ;
pubd. Oct. 20, 27 ; E. Wal-

lace, London. 11868

Wern0e, Thorvald Benedikt, 1884-

Nervelidelser ; populsere skildringer af Th. B. Wern0e ...

K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1929.

146 p. 20|cm .

© Feb. 16, 1929 ; lc. July 22 ; A—Foreign 3795 ; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (29-24323) 11869

*

Woodburn, James Albert, 1856-

Elementary American history and government, by James
iUbert Woodburn ... and Thomas Francis Moran ... New ed.,

rev. and enl. New York, Chicago [etc.] Longmans, Green and
co., 1929.

vii, 520, ix-xlix p. col. front., illus., col. plates, ports., maps. 20cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Sept. 26. 1929: 2c. and aff. Oct. 10; A 12859; Longmans, Green & co.

(29-21506) 11870
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Abbott, Mrs. Jane Ludlow (Drake) 1881-

Black flower, by Jane Abbott; illustrated by Jessie C. Sax.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1929]

248 p. col. front., plates. 191cm .

© Sept. 13, 1920 ; 2c. and aff . Nov. 16 : A 15826 : Jane Abbott. Buffalo.

(29-24588) 11871

Agar, Frederick Alfred, 1872-

Church profit-making. Is it right? Does it pay? By
Frederick A. Agar ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c1929
]

87 p. 194cm .

© Oct. 26. 1929: 2c. and aff. Nov. 9; A 15617; Fleming H. Revell co.

(29-24484) 11872

Alexander the Great (Romances, etc.)

... A Middle Low German Alexander legend, from a newly
discovered manuscript, privately owned; edited, with intro-

duction and notes, by A. J. Barnouw ... New York, Colum-
bia university press, 1929.

1 p. I., 78 p. 25cm . (Germanic review texts, no. 1)

"Reprinted from the Germanic review, volume iv."

Edited from a manuscript owned by M. S. Parkhurst and loaned to
the University of Illinois library.

Printed in double columns; the text of a Middle Dutch manuscript,
no. 231 Maatschappij der Nederlandsche letterkunde te Leiden, as
edited by S. S. Hoogstra in his "Proza-bewerkingen van het leven van
Alexander den Groote in het Middelnederlandsch", 1898, printed side

by side with the Illinois text. At the foot of the page runs a reprint

of P. J. Brun's edition of a Middle Low German manuscript, mss.
1311(6), Herz-August-bibliothek, Wolfenbuttel, as published in his "Ro-
mantische und andere gedichte in altplattdeutscher sprache", 1793.

© Oct. 23, 1929 : 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 29 ; A 15364 ; Columbia university

press. (29-24493) 11873

Art directors club.

... Annual of advertising art [8th] from advertisements

shown at the exhibition of the Art directors club, Art Center,

New York, May 4 to 29, 1929. New York, Published for the

Art directors club of New York by The Book service company
^1929]

7 p. 1.. 134. [43] p. col. front., illus. (part col.) 29cm .

© Nov. 25. 1929; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 3; A 17159: Art directors club.

inc., New York. 11874

Becker, Gabriel.

Leichtmetallkolben : betriebstechnische grundlagen for die

durchbildung der kolben; bericht der Versuchsanstalt fur

kraftfahrzluge der Technischen hochschule zu Berlin, von
prof, dr.-ing. Gabriel Becker, mit 26 abbildungen. Berlin,

M. Krayn, 1929.

48 p. illus., diagrs. 24cm .

© Apr. 30. 1929: 1c. July 3: A—Foreign 3933; Gabriel Becker.
(29-24898) 11875
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Bell, Eva Mary (Hamilton) -'Mrs. G. H. Bell," 1878-
Hot water, by Mrs. G. H. Bell (John Travers) London,

Hodder and Stoughton, limited [1929]

317 p. 19*m .

© lc. Nov. 2. 1929; A art int. 13161; pubrt. Sept. 5; E. M. Bell. London.
(29-25041) 11876

Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) :LPrincesse G. V. Bibesco."

... Jour d'Egypte ... [Paris] Flammarion
t
1929]

212 p., 1 1. front, (map) 19cm . (Collection La rose des vents)

At head of title : Princesse Bibesco.

© July 25, 1929: lc. Aug. 9: A—Foreign 4147; Ernest Flanimaiion.
(29-25162) 11877

Bolton, Mrs. Ethel (Stanwood) 1873-

American wax portraits, by Ethel Stanwood Bolton ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

yii p., 1 1., 68 p.. 1 1. front., ports. 23*cm .

"This edition consists of five hundred and fifty copies of which five

hundred are for sale."

"A record of American wax portraits" : p. [35]-68.

© Nov. 8, 1929; 2e. Nov. 11 : aff. Nov. 9; A 15676; E. S. Bolton. Boston.
(29-24472) 11878

Bulliard, Henri, 1885-

Abrege d'histologie ; vingt leeons avec notions de technique,

par H. Bulliard ... et Ch. Champy ... 4. ed. remaniee avec 221

figures et 6 planches en couleur. Paris, Masson et cle
, 1929.

xii, 363, [1] p. illus., vi col. pi. 19icm .

Bibliography at end of chapters.

© June 1, 1929; lc. July 27; A—Foreign 4117: Masson & cie.

(29-24914) 11879

Butler, Clementina.
Trophies from the missionary museum, by Clementina But-

ler ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1929]
91 p. incl. front., illus. 19|cm .

© Oct. 26, 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15613: Fleming H. Revell co.

(29-24485) 11880

Cabot, Mrs. Ella (Lyman) 1866-

Temptations to rightdoing, by Ella Lyman Cabot ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xvii, 311 p. 21cm .

© Oct. 18, 1929: 2c. Nov. 1; aff. Oct. 19: A 15446: E. L. Cabot. Cam-
bridge, Mass. (29-24478) 11881

Carnap, Rudolf, 1891-

Scheinprobleme in der philosophic ; das fremdpsychische
und der realismusstreit. von Rudolf Carnap. Berlin-Schlach-

tensee, Weltkreis-verlag, 1928.
46 p. 24fcm .

© Aug. 4. 1938 J lc. Jan. 8. 1929: A--Foreiun 1334: Weltkreis-verlag.
'29-24759) 11882
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Cooke, Greville.

... Tonality and expression, by Greville Cooke ... London,
J. Williams, limited; Boston, The B. F. Wood music co.,

c1929i

2 p„ 1., in, 58 p. illus. (incl. music) 21|cm . (The music student's li-

brary, under the editorship of Stewart Macpherson, no. 2)

© lc. Sept. 27, 1929 : A ad int. 13071 : pubd. Sept. 16 ; Joseph Williams,
ltd. (29-25026) 11883

Daudet, Leon A 1868-

... Flambeaux ... Paris, B. Grasset [1929]
2 p. 1., f

7]-255 p.. 2 1. 19cm .

At head of title : Leon Daudet.

Contents.—De la critique en general et de la critique litteraire en
particulier.—Le plus grand de nos polemistes : Francois Rabelais.

—

Montaigne et 1'ambiance du savoir : i. La pensee et l'homme. n. Sa
biographie.—Hugo grandi par l'exil et la douleur.—Baudelaire : Le ma-
laise et "l'aura".

© May 25, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4056; Bernard Grasset.
(29-24771) 11884

Deeping, Warwick.
Exile. (Instalment 4]

(In Woman's journal magazine, Nov., 1929)

© lc. Dec. 13, 1929: A ad int. 13378: pubd. Oct. 15: George Warwick
Deeping. Weybridsre, Surrey, England. 11885

De Lisser, Herbert George, 1878-

The white witch of Rosehall, by Herbert G. de Lisser. Lon-
don, E. Benn limited, 1929.

286 p., 1 1. 19Jcm .

© lc. Nov. 2. 1929: A ad int. 13162: pubd. Sept. 6 : H. G. de Lisser,
Kingston. Jamaica. (29-25622) 11886

Dhonau, Charles Otto, 1886-

Personalities in funeral management, by Charles O. Dhonau
... 1st ed. Cincinnati, O., The Embalming book company,
1929.

202 p. diagr. 20cra
. (Lettered on cover: Dhonau Nunnamaker series,

vol. rv)

© Oct. 4. 1929: 2c. Oct. 10: aff. Nov. 7: A 15536: Embalming book co.

(29-24316) 11887

Dieudonne, Robert Felix Edmond, 1879-
... Germaine et PArgentin. roman. [Paris] La Nouvelle so-

ciete d'edition
E
1929]

237, [1] p., 1 1. 18icra
.

At head of title : Robert Dieudonne.
© July 3. 1929: lc. Aug. 16: A—Foreign 4181: Nouvelle society d'edi-

tion. (29-25008) 11888

Dresel, Ernst Gerhard, 1885-
Lehrbuch der hygiene fur studierende, arzte und gesund-

heitsbehorden, von dr. med. et phil. Ernst Gerhard Dresel ...

mit 38 abbildungen im text, Berlin, Wien, Urban & Schwar-
zenberg, 1928.

xii, 499 p. incl. illus., tables, diagrs. (part col.) 25£cm ,
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Dresel, Ernst Gerhard—Continued
"Einige lehr- und handbiicher zur weiterbildung in der hygiene"

:

p. 481-482.

© July 4, 1928: lc. Aug. 14. 1920: A—Foreign 4233: Urban & Schwa r-

zeriberg. (29-24917) 11889

Dulac, Edouard.

. . . Seuls, tous deux . . . Paris, Les Editions de France,
c1929.

3 p. 1., 267 p., 1 1. 19cm .

© July 12, 1929: lc. Aug. 16: A—Foreign 4180; E. Dulac, Paris.

(29-25009) 11890

Edginton, Helen Marion.
Call her Fannie, by May Edginton. [Instalment 4]

(In Woman and home magazine, Nov., 1929)

© lc. Dec. 13, 1929: A ad int. 13377: pubd. Oct. 20: Helen Marion
Edginton Baily, i. e. Mrs. Frank E. Baily. London. 11891

Essays in honor of John Dewey, on the occasion of his seven-

tieth birthday, October 20, 1929. New York, H. Holt and
company

[

c1929
]

xi, 425 p. front, (port.) 24°™.

Contents.—Personality : bow to develop it in tbe family, tbe school,
and society, by Felix Adler.—Religious values and philosophical criti-

cism, by E. S. Ames.—Evolution and time, by A. G. A. Balz.—Art.
action, and affective states, by H. C. Brown.—Two basic issues in the
problem of meaning and of truth, by Edwin Burtt.—Kant, Aquinas,
and the problem of reality, by Cornelius Clifford.—A pragmatic ap-
proach to being, by W. F. Cooley.—Consolation and control. A note on
the interpretation of philosophy, by J. J. Coss.—A philosophy of ex-
perience as a philosophy of art, by Irwin Edman.—Dimensions of uni-

versality in religion, by H. L. Friess.—A criticism of two of Kant's
criteria of the aesthetic, by Kate Gordon.—A pragmatic critique of the
historico-genetic method, by Sidney Hook.— Certain conflicting ten-

dencies within the present-day study of education, by W. H. Kil-

patrick.—Causality, by S. P. Lamprecht.—Externalism in American life,

by M. T. McClure.—The empiricist and experimentalist temper in the
middle ages. A prolegomenon to the study of mediaeval science, by
Richard McKeon.—The nature of the past, by G. H. Mead.—A func-
tional view of morals, by S. F. MacLennan.—A materialistic theory of

emergent evolution, by W. P. Montague. — What is meant by social

activity? By E. C. Moore.—The cult of chronology, by Helen H. Park-
hurst.—Dualism in metaphysics and practical philosophy, by J. H.
Randall, jr.—Prolegomena to a political ethics, by A. K. Rogers.

—

Radical empiricism and religion, by H. W. Schneider.—The role of the
philosopher, by T. V. Smith.—A methodology of thought, by John
Storck.—Individualism and American life, by J. H. Tufts.—Looking to

philosophy, by Matilde C. Tufts.—Some implications of Locke's proce-

dure, by F. J. E. Woodbridge.
© Oct. 21, 1929: 2c. Nov. 5; aff. Nov. 7: A 15597: Henry Holt & co.,

inc. (29-24486) 11892

Eulenspiegel.

Till Enlenspiegel ; a book of old German folk tales, trans-

lated by William Stern: illustrations by Julius Ullmann.
(Seattle, Printed by Lowman & Hanford company, c1929

3

159 p. incl. col. front., plates, pi. 23cm .

Lettered on cover : Histories of Till Eulenspiegel.
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Eulenspiegel—Continued
"The book from which the translation has been made was rewritten

from the ... copy ... printed in the year 1519 by Johannes Grieninger
at Strasburg."—p. [10]

© Oct. 21, 1921): 2c. and aft Oct. 28: A 14420. William Stern. Seattle.

(29-24492) 11893

Flight, Claude, 1881-

Tinker, tailor, by Claude Flight, r. b. a. London, Besant &
co. ltd., 1929.

29, [2] p. illus. (part col.) 27cm .

© lc. Sept. 19. 1929: A ad int. 13133: pubd. Sept. 7; C. Flight, London.
(29-25503) 11894

French, Robert Dudley, 1888-

The memorial quadrangle, a book about Yale, compiled by
Robert Dudley French ... including biographies of forty-three

eminent Yale men, written by various hands. New Haven,
Yale university press

; t
etc, etc.] 1929.

5 p. L, [3j-459V front., plates. 24|cm .

© Oct. 25. 1929 : 2c. Nov. 2 : aff. Nov. 1 : A 14633 : Yale univ. press.

(29-24476) 11895

Fribourg-Blanc, Andre.
Le traitement de la paralysie generale et du tabes par la ma-

laria provoquee, par A. Fribourg-Blanc ... Paris, Masson et

c
ie

, 1929.

4 p. 1., t
7j-120 p. diagrs. 20cm .

© June 1, 1929: lc. July 27: A—Foreign 4021 : Masson & cie.

(29-24922) 11896

Frondaie, Pierre, 1884-

... La cote des dieux, roman.' Paris, Emile-Paul fteres,

1929.

4 p. 1., 241, [1] p. 19cm .

© Jan. 14, 1929: lc. July 19; A—Foreign 4082: Editions Emile-Paul
freres. (29-25010) 11897

Gask, Arthur.
The lonely house, by Arthur Gask. London, H. Jenkins,

limited [1929]

312 p. 19cm .

© lc. Nov. 9. 1929: A ad int. 13193: pubd. Sept. 13; A. Gask, London.
(29-25355) 11898

Gautherot, Gustave, 1880-

... La conquete d 'Alger, 1830, d'apres les papiers inedits du
marechal de Bourmont, commandant en chef de l'expedition.

Preface de M. Louis Bertrand ... Paris, Pa3^ot, 1929.

2 p. 1., [7]-208 p. S pi. (incl. port., map) on 4 1. 22*cm . (Biolio-
theque historique)

© Apr. 24. 1929: lc. July 19: A—Foreign 4046: Pavot.
(29-24862) 11899

Gautier, Theophile, 1811-1872.

... Les maitres du theatre frangais, de Rotrou a Dumas fils,

preface de Amedee Britsch ... Paris, Payot, 1929.
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Gautier, Theophile—Continued
1 p. 1., [5]-371 p. 19cra

.

© May 30, 1929: 1c. July 19: A—Foreign 4071 : Pavot.
(29-25007) 11900

Girardet, Philippe.

... Philosophie et mathematique da poker. Paris, M. Senac.

1929.

160 p. 19cm .

© June 10, 1929: lc. July 19: A—Foreign 4048: P. Girardet. Neuillv
(Seine) France. (29-24617) 11901

The Golden health library, pt. 14. Reproductive system.

© lc. Dec. 6, 1929; A ad int." 13385: pubd. Oct. 6; Win. Collins sons &
co., ltd., New York. 11902

Graham, Evelyn.

The Duke of Connaught's life story. [Articles no. O^-IO.

(In London Daily chronicle)

© lc. each Dec. 11, 1929; A acl int. 13362; pubd. Oct. 14-18; E. Graham,
London, and Sir George Grey Aston. Woodford, Nr. Salisbury, Eng-
land. 11903

L
Gray, James TudhopC] 1862-

The old views and the new vision; some sketches of mod-
ern religion and life from the standpoint of Jesus of Naza-
reth, by Ivor Macleod [pseud.^ ... illustrated by M. Alleyne ...

London, The New century book agency [1929]

8 p. 1., 184 p. col. mounted front., illus., plates (part mounted, part
col.) 19*cm .

© lc. May 11, 1929 : A ad int. 13006 ; pubd. June 1 : James Tudhope
Gray, Petersham, Surrey, England. (29-25339) 11904

Grevy, Auguste, 1865-

Cours de trigonometrie a l'usage des candidats aux ecoles

d'arts et metiers, conforme au nouveau programme du 24 sep-

tembre 1928. Par A. Grevy ... Paris, Vuibert, 1929.

2 p. 1., 172 p. incl. tables, diagrs. 23cm .

© June 20. 1929; lc. July 19; A—Foreign 4095; Librairie Vuibert.
(29-24913) 11905

Hall, Mrs. Adda C.

Wayside gleanings in prose and poetry, by Adda C. Hall ...

Kingsport, Tenn., Southern publishers, inc., 1929.

xii, 174 p. front. 19^.
© Nov. 6, 1929 ; 2c. and aft. Nov. 11 : A 14721 ; A. C. Hall. Fall Branch,

Tenn. (29-24497) 11906

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten; bearb. von
A. Alexander

(

u. a.j im auftrage der Deutschen dermatologi-

schen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn ... 5. bd. 2. t.

Licht- biologie und -therapie, Rontgen-physik-dosierung,

allgemeine Hontgentherapie, radioaktive substanzen, elektro-

therapie. Berlin. J. Springer. 1929.

x. 786 p. illus. (part col.) diagrs. 26m .

Contains bibliographies.

© July 29. 1929: lc. Oct. 2: A—Foreign 4700: Julius Springer.
11907
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Heaton, Willis Edgar.
... The procedure and law of Surrogates' courts of the state

of New York, by Willis E. Heaton ...
t
v. 3] 5th ed., rev. by

Wm. Fenton Myers ... with foreword by Hon. James A. Foley

... with introduction by Hon. George Albert Wingate ...

Albany, N. Y. and Xew York, N. Y., Matthew Bender & com-
pany, inc., 1929.

xxxiii. 590 p. 25cm .

© Nov. 29. 1929: 2c. Dec 2: an2 . Nov. 30: A 17131; Matthew Bender &
co., inc. 11908

Hewart, Gordon Hewart, baron, 1870-

The new despotism, by the Right Honourable Lord Hewart
of Bury ... New York, Cosmopolitan book corporation, 1929.

4 p. 1., 3-311 p. 23icm .

© Oct. 26, 1929: 2c. Oct. 28; a ft*. Nov. 8; A 14792: Sir Gordon Hewart,
Totteridge, South Herts. England. (29-24336) 11909

Heywood, Mrs. Eliza (Fowler) 1693 '$-1756.

The female spectator; being selections from Mrs. Eliza Hey-
wood's periodical (1744-1746) chosen and edited by Mary
Priestley, with an introduction by J. B. Priestley, and decora-

tions by Constance Rowlands. London, John Lane [1929]
2 p. 1., vii-xvii p., 1 1., Ill, fa p. illus. 22^cm .

© lc. Nov. 1, 1929: A ad int. 13158: pubd. Sept. 24: Mary Priestley.
London. (29-25499) 11910

Jesse, Fryniwyd Tennyson,
Lot's wife.

(In London magazine, Nov., 1029)
© lc. Dec. 14, 1929: A ad int. 13384: pubd. Oct. 10; Fryniwyd Tenny-

son Jesse Harwood. Bosham. Nr. Chichester. England. 11911

Kernahan, Arthur Earl, 1888-

Christian citizenship and visitation evangelism, by A. Earl
Kernahan ... New York, Chicago ^tc.j Fleming H. Revell
company

[

c1929
]

127 p. 19^cm .

© Oct. 26. 1929: 2c. and .-iff. Nov. 9: A 15624: Fleming H. RevelJ co
(29-24483) 11912

Kollist, Ernest Johannes.
French pastry, confectionery and sweets ; continental dishes,

by E. J. Kollist ... with seventy-six half-tone illustrations.

London, Toronto [etc.] Cassell & company, ltd.
t
1929]

xxviii, 268 p. front., plates. 25¥n .

© lc. Oct. 2, 1929 : A ad int. 13138: pubd. Sept. 19: E. J. Kollist Da sen-
ham, Essex, England. (29-25436) 11913

Lewin, Philip, 1888-

Posture and hygiene of the feet, by Philip Lewin ... New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1929.

ix. 47 p. illus v plates. 15*cm . (The national health series, ed. by
fhe National health council)

© Oct. 21, 1929: 2c. and aff. Nov. 2: A 15457; Funk & Wagnalls co
(29-24317) ^ H914
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Liporace, Carlo Alberto.

... Tourist telegraphic code; English translation by D. T.

Mancini, deutsche ubersetzung von Camillo Albano, traduc-

cion espanola de Mario B. Lagorio; assistant editor, Athos

Mannini. [Napoli, Tipografia A. Trani, c1929
]

l p., 1 1., 583 p. 3 tab. on fold. 1. 25 x 35cm .

At head of title : C. A. Liporace.
English, German, French, Italian, and Spanish in parallel columns.

© Apr. 25, 1929: 1c. June 21 ; A—Foreign 3310: Carlo Alberto Liporace,

Naples, Italy. (29-24882) 11915

Locke, William John, 1863-

Ancestor Jorico, by William J. Locke. New York, Dodd,
Mead & company, 1929.

3 d 1 339 d 19-cm

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 14: aff. Nov. 15; A 14831 : W. J. Locke, Cannes,
France. (29^-24373) 11916

Lockhart, John Gilbert.

That followed after
t
by] J. G. Lockhart. London, E. Benn

limited [1929]

vii p., 1 L, 11-288 p. 19™.
© lc. Oct. 17, 1929; A ad int. 13181; pubd. Aug. 23; J. G. Lockhart,

London. (29-25032) 11917

Lummis, Charles Fletcher, 1859-1928.

Flowers of our lost romance, bj? Charles F. Lummis ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xv, 288 p. front., plates. 22£cm .

Contents.—Pioneer transportation in America.—Tbe virginal mule-
tamer [Sebastian de Aparicioj.—Tbe trail of the serpent.—Oranges three
hundred years ago.—The Yankee smuggler in California.—The son of

necessity.—Indelible Spain.—When the stones come to life.—The last of
the troubadours.
© Nov. 8, 1929: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 9: A 15674: Houghton Mifflin co.

(29-24490) 11918

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-

The prodigal girl, by Grace Livingston Hill. Philadelphia

& London, J. B. Lippincott company, 1929.

312 p. 20cm .

© Sept. 9, 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 15830; J. B. Lippincott co.

(29-24589) 11919

McCarty, Perry F.

Poems for leisure hours, by Perry F. McCarty, pictures by
Dr. McCord.

f
Shelbyville, Ind.. Quality print inc.,

c1929
]

3 p. 1., [13]-111 p., 1 1. front, (port.) illus. 20cm .

© Oct. 15, 1929: 2c. and aff. Nov. 11; A 14738; P. F. McCarrv, Fort-
ville, Ind. (29-24499) 11920

Macpherson, Stewart, 1865-
... A simple introduction to the principles of tonality, b;\

Stewart Macpherson ... London, J. Williams, limited; Bos-
ton, The B. F. Wood music co.,

c1929.

3 p. 1., 60 p. illus. (music) 21|cm . (The music student's library, un-
der the editorship of Stewart Macpherson, no. 1)
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Macpherson, Stewart—Continued
Bibliography : p. 60.

© lc. Sept. 27, 1929; A ad int. 13072: pubd. Sept. 16: Joseph Williams,
ltd. (29-25027) 11921

Mahon, Terence.

Cold feet, edited by Terence Mahon. London, Chapman
and Hall Id. £1929]

2 p. 1., 249 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 16. 1929 : A ad int. 12606 ;
pubd. Feb. 19 ; Howgrave Graham,

Kensington. England. (29-25620) 11922

Mansfield, William.

Microscopic pharmacognosy, by William Mansfield ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1929.

x, 211 p. illus. 21cm . $3.00

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 7: aff. Nov. 5: A 15525; W. Mansfield, Al-

bany. (29-24320) 11923

Marjoribanks, Edward, 1900-

The life of Sir Edward Marshall Hall, by Edward Marjori-

banks, m. p., with an introduction by the Right Hon. the Earl

of Birkenhead ... London, V. Gollancz ltd., 1929.

483 p. front., plates (1 double) ports., facsims. 24cm .

American edition (New York, The Macmillan company) has title:

For the defence.

© lc. Oct. 23, 1929: A ad int. 13122: pubd. Oct. 7; Macmillan co., New
York. (29-25464) 11924

Marshall, Leon Carroll.

... Industrial society, pt. 2. [Production in the modern
order] ... By Leon Carroll Marshall. Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press

[

c1929
]

xix. [2], 271-945 p. illus., maps, tables, diagrs. 231cm .

Revised and enlarged edition.

© Nov. 1, 1929: 2c. and aff. Nov. 23: A 16039: University of Chicago,
Chicago. 11925

Mason, Max, 1877-

The electromagnetic field
r
by] Max Mason ...

t
and] Warren

Weaver ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[19291

xiii. 389, [1] p. illus., diagrs. 25£cm .

© Oct. 8. 1929: 2c. and aff. Nov. 8: A 15635: Universitv of Chicago,
Chicago. (29-24597) 11926

Massoulier, Pierre, 187^-

... Chimie a l'usage des eleves de la classe de philosophic

Programme du 3 juin 1925. Paris, Yuibert, 1929.

2 p. 1., 148 p. illus. 19cm .

© June 22. 1929: lc. July 27: A—Foreign 4085: Librairie Vuibert.
(29-24912) 11927

Mayer, Martin, 1875-

Exotische krankheiten ; ein lehrbuch fur die praxis, von pro-

fessor dr. Martin Mayer ... 2. aufl., mit zum teil farbigen ab-

bildungen unci 3 farbigen tafeln. Berlin, J. Springer, 1929.

vii, 368 p. illu*. (part col.) in col. pi. (1 double) diagrs. 24cra
.
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Mayer, Martin—Continued
© May 27. 1020 : lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4208 ; Julius Springer.

(29-24919) 11928

Molo, Walter, ritter von, 1880-

Brother Luther
t
by] Walter von Molo, translated by Eric

Sutton. London, Cobden-Sanderson
t
1928]

295 p. 19|cm .

© lc. Nov. 0, 1029; A ad int. 13188; pnbd. Nov. 7; D. Appleton & co..

New York. (29-25621) 11929

Neighborhood and community planning ... comprising three

monographs: The neighborhood unit, by Clarence Arthur
Perry. Sunlight & daylight for urban areas, by Wayne D.
Heydecker, in collaboration with Ernest P. Goodrich.

Problems of planning unbuilt areas, by Thomas Adams,
Edward M. Bassett

L
and] Robert Whitten. New York, Re-

gional plan of New York and its environs, 1929.

3 p. 1., 5-383 p. front., illus. (incl. maps) plans (part fold.) diagrs.

(1 fold.) 281cra
- {Half-title: Regional survey of New York and its en-

virons, vol. vn

)

"Monograph two ... edited ... by Shelby M. Harrison."—p. [141]

© Nov. 7, 1929; 2c. and aff. Nov. 11; A 14720; Committee on regional
plan of New York & its environs, New York. (20-24503) 11930

Nobecourt, Pierre, 1871-

... Clinique medicale des enfants; la tuberculose. Paris,

Masson et c
Ie

, 1929.

ix, 480 p. illus., diagrs. 23m .

At head of title: P. Nobecourt ...

© June 1, 1020 ; lc. July 27 : A—Foreign 4110 ; Masson & cie.

(29-24918) 11931

Oklahoma. Laws, statutes, etc.

Harlow's supplement to the Compiled Oklahoma statutes

1921. 2d ed. Contains all general enactments of the session

laws of 1923, 1923-24. 1925, 1927 and 1929, except appropri-

ation bills and local acts ... Comp. and annotated by Frank
O. Eagin and C. W. Van Eaton ... Oklahoma City, Okla.,

Harlow publishing company, 1929.

xiii. 1031 p. 25icm .

© Nov. 22. 1020; 2e. Dee. 2; aff. Nov. 30; A 17132; Harlow pub. co.

11932
Oliver, John Rathbone, 1872-

Foursquare ; the story of a fourfold life, by John Rathbone
Oliver. New York, The Macmillan company, 1929.

x. 305 p. 22|cm .

© Nov. 6, 1020 ; 2e. and aff. Nov. 7 ; A 15561 ; Macmillan co.

(29-24319) 11933

Poultney, Clifford B.

A wife or two, by Clifford B. Poultney. London, H. Jen-

kins, limited
t
1929]

311 p. 19|cm .

© lc. Nov. 9, 1020; A acl int. 13101; oubd. Sept. 13: O. B. Poultney,
London. (29-25354) 11934
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Punch, v. 177, no. 4606, Oct. 16, 1929.

© lc. Dec. 11, 1029; A ad int. 13361; pubd. Oct. 16; Herbert Heather,

London. 11935

Redier, Antoine.
... Mes garcons et vos filles. Paris, B. Grasset [1929]

2 p. 1., [7]-326 p., 1 1. 19cm .

© May 15, 1929: lc. Julv 19: A—Foreign 4059; Bernard Grasset.

(29-24751) 11936

Renard, Maurice, 1875-

... Mad et Mado, roman. Paris, L. Querelle
t
1929]

2 p. 1., [7]-243, [1] p. 18|cm .

At head of title : Mauriee-Ch. Renard.
© July 6. 1929; lc. Aug. 16; A—Foreign 4183: Louis Querelle.

(29-25011) 11937

[Robertson, Eileen Arbuthnotj 1903-

Three came unarmed, by E. Arnot Robertson. London, J.

Cape [1929]

320 p. 20cm .

© lc. Aug. 31, 1929: A ad int. 13178; pubd. July 8; Eileen Arbuthnol:
Robertson Turner, London. (29-25031) 11938

Rosenhayn, Paul, 1877-

Joe Jenkins: detective, by Paul Rosenhayn (translated by
June Head) London, W. Heinemann, limited

t
1929]

3 p. L, 288 p. 19|cm .

© lc. Nov. 2. 1929; A ad int. 13163: pubd. Sept. 5; Paul Rosenhayn.
Berlin. (29-25034) 11939

Rosny, J. H., aine, pseud, of J. H. H. Boex, 1856-

... Puis, l'amour les emporte, roman. [Paris] E. Fiamma-
rion [1929]

249, [1] p. 19cm .

© July 25. 1929: lc. Aug. 9; A—Foreign 4146: Ernest Flammarion.
(29-25012) 11940

Sabouraud, Raimond Jacques Adrien, 1864-

... Les syndromes alopeciques; pelades et alopecies en aires,

par le docteur R. Sabouraud ... Avec 179 figures originales.

Paris, Masson et c
Ie

, 1929.

378 p., 1 1. illus. 25cm . (His Maladies du cuir chevelu, v)
"Pour servir a la bibliographie de la pelade" : p. t

347]-373.

Contents.—1. ptie. Etude clinique.—2. ptie. Etude niicroscopique.

—

3. ptie. Les concomitances morbides et les grandes heredites chez le

peladique.—4. ptie. Les causes invoquees par le malade lui-meme.—5.

ptie. Recherches sur l'origine endocrinienne et sympathique de la pelade.

© June 1, 1929 ; lc. July 27 : A—Foreign 4103 ; Masson & cie.

(29-24921) 11941

Schaffalitzky de Muckadell, Cai, baron, 1877-

... Gr0nland i forvandlingens tegn. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1929.

145 p. plates, fold. map. 23cm .

Contents. — Problemet. — Vandet.— Landet. — Folkene.— Dyrene.

—

Styrelsen af landet.—Gr0nlands fremtid.—Gr0nland og Norge.—Gr0n-
land og Danmark.—Dansk kolonialpolitik.

© May 22. 1929 : lc. July 22 ; A—Foreign 3791 ; Gvldenalske boghandel,
Xordisk forlag. (29-24618) 11942

1819



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11943 pt. 1, n. s., v. 26

Sergeant, Elizabeth Shepley, 1881-

Short as any dream, by Elizabeth Shepley Sergeant. New
York and London, Harper & brothers, 1929.

6 p. 1., 3-244 p., 1 1. 20cm .

''First edition."

© Oct. 2, 1929; 2c. Oct. 3; aff. Nov. 7; A 14836; E. S. Sergeant, New
York. (29-24375) 11943

Shay, Frank, 1888- ed.

The Appleton book of Christmas plays, edited by Frank
Shay. New York, London, D. Appleton and company, 1929.

6 p. 1., 3-252, [1] p. 21cm .

Contents.—Dust of the road, by K. S. Goodman.—The littlest shep-
herd, by Florence Ryerson and G. Clements.—Christmas eve, by S.

O'Brien.—A Christmas tale, by H. Harper ; based on the original French
of M. Bouchor.—A modern viking, by F. Sterling.—The boy on the
meadow, by Ethel Van Der Veer.—Exile, by A. Doyle.—The enchanted
Christmas tree, by P. Wilde.—The Duquesne Christmas mystery, by
T. W. Stevens.—A Christmas carol, by Charles Dickens; a dramatiza-
tion by F. Shay.—The seven gifts, by S. Walker; as described by Grace
Humphrey.
© Nov. 8, 1929: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 12: A 15699: D. Appleton & co.

(29-24491) 11944

Silberrad, Una Lucy, 1872-

In the course of years, by Una L. Silberrad. London,
Hutchinson & co., ltd.

t
1929]

4 p. 1., 13-288 p. 19^cm .

© 1c. Nov. 9. 1929; A ad int. 13187; pubd. Sept. 13; U. L. Silberrad,
Buckhurst Hill, Essex. England. (29-25356) 11945

Smith, Harry Pearse, 1885-

Business administration of public schools, by Harry P.

Smith ... edited by E. E. Lewis. Yonkers-on-Hudson, N. Y.,

World book company, 1929.

xv, 432 p. incl. maps, diagrs, forms. 20£cm .

"Selected references" at end of most of the chapters.

© Oct. 25, 1929 : 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 2 ; A 15431 ; World book co.

(29-24417) 11946

Snyder, Laurence Hasbrouck, 1901-

Blood grouping in relation to clinical and legal medicine,

by Laurence H. Snyder ... Baltimore, The Williams & Wil-
kins company, 1929.

xi, 153 p. col. front., illus., 4 pi. on 3 1. (1 col.) diagrs. 24cm .

Bibliography: p. 136-149.

© Nov. 6, 1929; 2c. and aff. Nov. 9: A 15600; Williams & Wilkins co.

(29-24598) 11947

Stanley-Brown, Mrs. Katharine.

The young architects, by Katharine Stanley-Brown; illus-

trated by Rudolph Stanley-Brown. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

xix, 259, [1] p. col. front., illus. (incl. plans) col. pi., diagrs. 21$cm .

Story-sketches illustrating the gradual development of architecture
in the United States.

"First edition."

© Nov. 7, 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 9; A 15660; Harper & bros.

(29-24471) 11948
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Stewart, Mary.

Tell me a Noah's ark story, by Mary Stewart ... New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Revell company ^1929]

5 p. 1., 13-224 p. incl. front., illus. 21cm .

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15622 ; Fleming H. Revell co.

(29-24481) 11949

Stribling, Thomas Sigismund, 1881-

Clues of the Caribbees, being certain criminal investigations

of Henry Poggioli, ph. d., by T. S. Stribling. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-319 p. incl. col. plates. 191cm .

"First edition."

© Nov. 8, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 14822 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-24376) 11950

Strong, Leonard Alfred George, 1896-

... The English captain and other stories. London, V. Gol-

lancz ltd., 1929.

286 p. 19™.

At head of title: L. A. G. Strong ...

Contents.—Mr. Kennedy in charge.—Old Michael.—Travellers.—The
sick man.—The gates.—The seal.—Prongs.—Departure.—The gurnet.

—

The galleon.— Ann.—The tide.—Innocence.—Growing pains.—Portrait
of a young husband.—Come live with me and be my love.—The English
captain.

© 1c. Nov. 13. 1929 ; A ad int. 13203 ; pubd. Oct. 21 : L. A. G. Strong,
Oxford. England. (29-25605) 11951

Survey of American foreign relations [1929] prepared under
the direction of Charles P. Rowland ... New Haven, Yale
university press: London. Humphrey Milford, Oxford uni-

versity press, 1929.

xvi. 535 p. pi., maps (part fold.) diagrs. 25?m .

© Nov. 15. 1929 ; 2c. Nov. 21 : aff. Nov. 20 ; A 15983 : Yale univ. press.

11952

Swinehart, Lois Hawks.

Korea calls! A story of the eastern mission field, by Lois
Hawks Swinehart ... New York. Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c1929
]

160 p. 19£cm .

© Oct. 26. 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15616: Fleming H. Revell co.

(29-24482) 11953

Texas. Laws, statutes, etc.

... Vernon's annotated Code of criminal procedure of the

state of Texas ...
r
1929 cumulative annual pocket parts, to be

inserted in volumes 1-3] Kansas City, Mo., Vernon law book
company, 1929.

3 v. 25°™.

© Sept. 27. 1929: 2c. each Nov. 14: affs. Nov. 11; A 15726-15728: Ver-
non law book co. 11954-11956
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Thurston, Ernest Temple, 1879-
Millennium, by Temple Thurston ... London

t
etc.] Cassell

& company ltd.
t
1929]

557, [1] p., 1 1. 19icm .

© lc. Nov. 8, 1929: A ad int. 13185: pubd. Sept. 12: E. T. Thurston.
London. (29-25353) 11957

Thwing, Eugene, 1866- ed.

The world's best one hundred detective stories (in ten vol-

umes) Eugene Thwing, editor-in-chief ... New York and
London, Funk & Wagnalls company

L

c
1929]

10 v. 15£cm .

© Oct. 24. 1929: 2c. each and aff. Nov. 14: A 15780: Funk & Wagnalls
co. (29-24379) 11958

Tooker, Richard, 1902-

The day of the brown horde
r
by] Richard Tooker. New

York, Payson & Clarke, ltd., 1929.

309, [1] p. 19*cm .

© Nov. 9. 1929: 2c. Nov. 13: aff. Nov. 12: A 15720: R. Tooker. Bis-
marck. N. D. (29-24587) 11959

,Torquet, Antoine, 1873-1918.

... Archipel Caraibe, Preface de Jean Royere. Paris, Edi-
tions Excelsior, 1929.

2 p. 1., ,7]-259 p.. 2 1. "i9cm . (On cover: Cahiers latins, n° 7)
Author's pseud., John-Antoine Nau, at head of title.

"Prix Goncourt 1903."

"Le plus grand nombre de ces "fresques" ont pour cadres l'Archipel
Oarai'be ... et la Corse."—p. [7]

"II a ete tire de cet ouvrage 100 exemplaires sur papier alfa Lafuma,
numerotes de 1 a 100."

© May 11, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4040; Editions Excelsior.
(29-24770) 11960

Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

Thirty years in the jungle, by A. Hyatt Verrill, with 60

illustrations and a sketch map. London, John Lane
t
1929]

xviii p., 1 1., 281 p. front., plates, ports., map. 221°™.

"An account of the ... experiences of the author during more than
thirty years devoted ... to explorations and scientific investigations in
the West Indies, Central and South America."—Introd. Only the north-
ern part of South America was visited.

© lc. Nov. 1, 1929: A ad int. 13156: pubd. Sept. 9: A. H. Verrill, New
York. (29-25486)

x
11961

Villard, Leonie.

... Le theatre americain. Paris, Boivin et c
Ie

[1929]

viii, 202 p. 19icm . (Bibliotheque de la Revue des cours et confe-
rences )

© June 1. 1929: lc. July J 9; A—Foreis>*n 4080: Boivin & cie.

(29-24769) 11962

Wagenknecht, Edward Charles.

The man Charles Dickens, a Victorian portrait, by Edward
Wagenknecht, with an introduction by Gamaliel Bradford ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929,
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Wagenknecht, Edward Charles—Continued
xiii, [1], 364, [lj p. front., pi., ports., facsims. 2Hcm

.

Bibliography : p. 307-
t319]

© Nov. 8, 1029: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 9; A 15673; E. Wagenknecht.
Seattle. (29-24494) 11963

Wallace, Edgar.
The green ribbon, chap. 13, 14.

(In London News of the world)

© lc. Dec. 11, 1929: A ad int. 13363: pubd. Oct. 13; E. Wallace, Lon-
don. 11964

Waller, Jesse Crawford.
Tenure and transiency of teachers in Kentucky, by Jesse

Crawford Waller, ph. d. Nashville, Tenn., George Peabody
college for teachers, 1929.

3 p. I., ix-xii, 54 p. 23|cm . (Half-title: Contributions to education
of George Peabody college for teachers, no. 60)

Thesis (ph. d.)— George Peabody college for teachers. 1928.

Bibliography : p. 52-54.

© Oct. 31, 1929: 2c. and aff. Nov. 4: A 14642: George Peabody college

for teachers, Nashville. (29-24479) 11965

Watson, Ernest W 1884-

Linoleum block printing; practical instruction for student

and artist in the technique of block printing with linoleum,

by Ernest W. Watson. Springfield. Mass., Milton Bradley
company

[

c1929
]

ix, 75 p. incl. illus.. plates (part col.) 28£cm .

© Oct. 30. 1929: 2c. and aff. Nov. 8; A 14712: Milton Bradley co.

(29-24592) 11966

Weaver, Albert Burnley, 1898-

The new Philadelphia; blocks cut and printed by A. B.

Weaver, jr. Chestnut Hill, Philadelphia, The Gollifox press

[
°1929

]

3 1. 25 pi. 281cm .

"Of this book one hundred were made by the Gollifox press, of
which eighty are for public sale by the Centaur book shop."

© Oct. 16. 1929; 2c. and aff. Oct. 23: A 14508: A. B. Weaver, jr.. Phila-
delphia . ( 29-24591

)

11967

Wells, Carolyn.

Triple murder, by Carolyn Wells, a Fleming Stone story.

Philadelphia & London. J. B. Lippincott company, 1929.
309 p. 20cm .

© Sept. 3. 1929: 2c. and aff. Nov. 16: A 15827: Carolvn Wells Hough-
ton, New York. (29-24590) 11968

Woodring, Maxie Nave, 1888-
Directing stud}7 of high school pupils, by Maxie Nave

Woodring ... and Cecile White Flemming ... New York city.

Teachers college, Columbia university, 1929.

3 p. 1., 133 p. incl. forms. 23cm .

"A reprint of articles from the Teachers college record."
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Woodring, Maxie Nave—Continued
Contents.—Problems in directing study of high school pupils.—

A

partial bibliography on study (p. 17-44)—A survey of investigations on
study.—Diagnosis as a basis for the direction of study.—Training high
school pupils in study procedures : with emphasis on reading.

© Aug. 12, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff . Sept. 10 : A 13284 ; Teachers college.

Columbia univ. (29-19432) 11969

Enriched teaching of physical education in the high school;

a source book for teachers of physical education, camp council-

lors, and recreation leaders, listing chiefly free and low cost

illustrative and supplementary materials, by Maxie Nave
Woodring ... and Norma Schwenclener ... New York city,

Teachers college. Columbia university, 1929.

ix, 143 p. 23|cm . [Enriched teaching series, no. 5]

Blank pages are provided at the end of each division for listing addi-
tional materials.

© Aug. 10, 1929; 2c. Sept. 5; aff. Sept. 10: A 13286; Teachers college.

Columbia univ. (29-18454) 11970

Woodward, Graham Cox, 1880-

Pennsylvania law and procedure in replevin, together with

a full collection of forms, by Graham C. Woodward ... Phil-

adelphia, C. M. Dixon, 1929.

xiv, 416 p. 23£cm .

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. S; A 14711; Cyrus M. Dixon, Phila-
delphia. (29-23866) 11971

The world man lives in, by Bertrand Russell, M. C. Otto, D. T.

Howard
t
and others] ... New York, D. Van Nostrand com-

pany, inc.
[

c
1929]

6 p. 1., t
3]-148 p.. 1 1. illus. 18cm . (Man and his world, v. 12, ed. by

B. Brownell)

Contents. — Three ways to the world, by Bertrand Russell.—The
world man lives in, by M. C. Otto.—The meaning of science, by D. T.
Howard.—The practical approach to the world, by R. T. Ely.—The new
universe, by Baker Brownell.

© July 31, 1929; 2c. Sept. 21: aff. Sept. 26; A 12597; D. Van Nostrand
co.. inc. (29-21932) 11972

Wright, Henry Wilkes, 1878-

The religious response; an introduction to the philosophy

of religion, by Henry Wilkes Wright . . . New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 256 p. 19$cm .

© Nov. 7, 1929: 2c. Nov. 8: aff. Nov. 9; A 15654: Harper & bros.

(29-24204) 11973

Wright, Sydney Fowler, 1874-

Dawn, by S. Fowler Wright. New York, Cosmopolitan
book corporation, 1929.

3 p. 1., 349 p. 19^cm .

"First edition."

© Oct. 26. 1929: 2c. and aff. Oct. 28: A 14457: S. F. Wright, London.
(29-22423) 11974
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Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn (Charteris) 1887-

ed.

Shudders
t
stories by

3
Cynthia Asquith. L. P. Hartley, Hilda

Hughes, E. F. Benson, Walter De La Mare, Arthur Machen,
Hugh Walpole, Elizabeth Bowen, M. R. James, Algernon
Blackwood, C. H. B. Kitchin, Shane Leslie, W. B. Maxwell,
W. Somerset Maugham, Mrs. Belloc Lowndes; designed by
Cynthia Asquith. New York, C. Scribner's sons, 1929.
"4

p. L, 268 p. 19$em .

© Oct. 25. 1929: 2c. Oct. 29; aff. Nov. 7; A 15788; Charles Scribner's
sons. ('29-24380) 11975

Bartlett, Lester William, 1883-

The Y. M. C. A. executive secretary; an analysis of the

activities of the secretary who is responsible for the adminis-

tration of a local Y. M. C. A.
t
bj

}
Lester W. Bartlett ...

Ralph M. Hogan ... Alden W. Boyd ... Chicago, 111., The
University of Chicago press

t

c
1929]

xiv, 104 p. 23i
cm

. (Half-title: Studies of the Young men's Christian
association college, Chicago)
© Oct. 22. 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 15625: University of Chicago,

Chicago. (29-24650) 11976

Besson, Maurice.

... Les "Freres de la coste", flibvstiers & corsaires, d'apres

les textes et les estampes de l'epoque ... Paris, Duchartre &
Van Buggenhoudt, 1928.

2 p. 1., ix-xii, 826, [2] p. incl. illus. (incl. ports., plans, facsims.) plates,

col. plates, maps. 29icm .

"Bibliographie" : p. 325-
r327]

Contents.—Les origines des Freres de la coste.—La "coustume de la

coste."—Qnelques figures de grands flibustiers : Montbars l'Extormina-
teur et Pierre le Grand le Dieppois. Le Bordelais Montauban. Flibus-

tieres et quelques autres. Le chevalier de Gramont. Nau l'Olonnais.

Memoires de Ravenau de Lussan. Jean-Baptiste Ducasse, gouverneur
de Saint-Domingue. Jacques Cassard. Dulaien. Frangois Thurot.
Jean d'Albarade.

© Mar. 21. 1928 ; lc. July 19, 1929 ; A—Foreign 4115 : Editions Duchar-
tre & Van Buggenhoudt. (29-25481) 11977

Bolitho, William, 1890-

... Twelve against the gods; the story of adventure. New
York. Simon and Schuster, 1929.

5 p. 1., 3-351 p.. 1 1. front., plates, ports. 24cm .

Contents. — Alexander the Great.—Casanova.—Christopher Colum-
bus.—Mahomet.—Lola Montez.—Cagliostro (and Seraphina).—Charles
xn of Sweden.—Napoleon i.—Lucius Sergius Catiline.—Napoleon in.

—

Isadora Duncan.—Woodrow Wilson.

© Nov. 7, 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15638: Simon & Schuster, inc.

< 29-24645) 11978

The Book of popular science; the wonders of modern dis-

covery, the triumphs of inventive genius, the story of all

created things and the world they live in, edited by Dexter

S. Kimball ... aided by a group of distinguished contribu-

tors . . . New York, The Grolier society
[

c1929
]
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The Book of popular science—Continued
15 v. fronts. (1 col.) illus. (incl. maps) plates (part col., part fold.)

ports., diagrs. 25cm .

Paged continuously.

© Oct. 21. 1921): 2c. each Nov. 14; aff .Nov. 9; A 15787; Grolier society.

[© general revision and new matter] (29-24601) 11979

Bragdon, Helen Dalton.

Counseling the college student; a study with special ref-

erence to the liberal arts college for women, by Helen D. Brag-
don ... Cambridge, Harvard university press, 1929.

xi, 162 p. incl. forms. 22|cm . (Half-title: Harvard studies in edu-
cation ... v. 13)

"Selected bibliography" : p. [151]-162.

© Nov. 1. 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15678: President & fellows of

Harvard college. Cnmbridge. (29-24622) 11980

Bricout, Pierre.

... Ondes et electrons, par Pierre Bricout ... 57 figures.

Paris, A. Colin. 1929.

2 p. 1., 215 p. illus., diagrs. 17rm . (Collection Armand Colin ...

n° 113)
"Bibliographie" : p. t

209]-210.

© June l; 1929: 1c. July 19: A—Foreign 4009: Max Leclerc & eie.

(29-25458) 11981

Broemel, Percy Rudolph.
Paris and London in 1815 (with excursions into other peri-

ods and places,) romance and reality. By Percy Rudolph
Broemel ... with ten full-page photographic reproductions

from old prints and manuscripts ... London, Murray & com-
pany; [etc., etc., 1929]

5 p. 1., [9]-203 p. front., plates, port., facsims. 22cm .

Author's autograph on t.-p.

© 1c. Nov. 4. 1929: A ad int. 13165: pubd. Oct. 5: P. R. Broemel. Lon-
don. (29-25948) 11982

Buranelli, Prosper, ed.

The cross word puzzle book. Fourteenth series. A four-

teenth anthology of fifty-five new cross word puzzles selected

as the best of the thousands submitted to the New York
world, published here exclusively for the first time, and
edited by Prosper Buranelli. F. Gregory Hartswick

r
and]

Margaret Petherbridge. N"ew York. Simon and Schuster, inc.,

1929.

136 p. diagrs. 20cm .

Advertising matter : p. 133-136.
© Nov. 14. 1929: 2c. and aff. Nov. IS: A 14874: Simon & Schuster, inc.

(29-24619) 11983

Capek, Karel, 1890-

Money and other stories, by Karel Capek . . . with a foreword
by John Galsworthy. London, Hutchinson & co. limited

t
1929j

191, [1] p. 19|cm .

"Translated from the Czech hv Francis P. Marchant, Dora Round,
F. P. Casey and O. Vocadlo."

1826
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Capek, Karel—Continued
Contents.—Money.—Helena.—Three.—The shirts.—The insult.— The

tribunal.—The bully.—Two fathers.—At the castle.

© lc. Oct. T. 1929: A ad int. 13202: pubd. Aug. 31: Brentano's, inc.,

New York. (29-25602) 11984

Chadwick, William Sydney.
Man-killers and marauders; some big game encounters of

an African hunter, by W. S. Chadwick; with photographs.

London, H. F. & G. Witherby [1929]

223 p. front., plates. 23cm .

© lc. July 25, 1929; A ad int. 13132; pubd. May 29; W. S. Chadwiek,
Seskeki. Barotseland, North Rhodesia. South Africa.
(29-25627) 11985

Chavance, Rene.

Nouvelles boutiques, fagades et interieurs; 48 planches avec

une introduction par Rene Chavance. Paris, A. Levy
t

c1929
]

6 p. 1., 48 pi. 33icm .

In portfolio.

"Le portefeuille a ere specialement compose par Jean Carlu."

© May 27, 1929 : lc. July 27 : A—Foreign 4139 : Editions Albert Lew.
(29-25449) 11986

Chenevier, Pierre.

... Cours de geometrie conforme aux programmes du 3 juin

1925 a Pusage des classes de mathematiques de l'enseignement

secondaire. Paris, Hachette, 1929.
vi p., 1 1., 306 p., 1 1. diagrs. 22i

cm
.

Contents.—1. ptie. Transformations.—2. ptie. Coniques.
© June 12, 1929: lc. July 27: A—Foreign 4118; Librairie Hachette.

(29-25459) 11987

The Civilization of the renaissance, by James Westfall Thomp-
son, George Rowley, Ferdinand Schevill ^nd] George Sar-
ton. Chicago, 111., The University of Chicago press r

c 1929
3

ix, 136, [1] p. front., v pi. 20cm . (Half-title: Mary Tuttle Bourdon
lectures, Mount Holyoke college. 192S-1929)

Contents.—Exploration and discovery during the renaissance, by
J. W. Thompson.—The society of the Italian renaissance, by F. Sche-
vill.—Science in the renaissance, by G. Sarton.—The art of the renais-
sance, by G. Rowley.
© Oct. 29, 1929: 2c. and aff. Nov. 8; A 15629; Mount Holvoke college.

South Hadley, Mass. (29-24644 | 11988

Clamp, Helen Mary Elizabeth.

Stained glass, by H. M. E. Clamp ... [London! Hurst &
Blackett, ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287 p. 19-J cm .

© lc. Nov. 16. 1929: A ad int. 18226; pubd. Sept. 20: H. M. E. Clamp.
London. (29-27929) 11989

Cleland, Herdman Fitzgerald, 1869-
Geology, physical and historical, by Herdman Fitzgerald

Cleland ... New York, Cincinnati
E
etc.] American book com-

pany ^1929]

1827
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Cleland, Herdman Fitzgerald"-—Continued
718 p. front., illus., diagrs. 23cm .

Contains bibliographies.

© Nov. 11, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 13 ; A 14781 ; H. F. Cleland, Berkeley,
Calif.

t© changes^ (29-24595) 11990

Columbia university. Teachers college. International insti-

tute.

Educational yearbook ... 1928. Ed. by I. L. Kandel ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

xiv p., 2 1., 3-464 p. 2<Hcm .

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov. 14 : aff. Nov. 18 ; A 17191 ; Teachers college,

Columbia univ. 11991

Coolidge, Calvin, pres. U. £., 1872-

The autobiography of Calvin Coolidge. New York, Cosmo-
politan book corporation, 1929.

5 p. 1., 3-246, [1] p. front., ports. 22i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Nov. 9, 1929; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 12; A 15686; Calvin Coolidge,
Northampton, Mass. (29-24633) 11992

Cooper, Viola Irene.

Windjamming to Fiji, by Viola Irene Cooper. New York,
Kae D. Henkle co., inc.

t

c1929
]

xiii, 295 p. front., plates, ports., facsims. 23cm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 5, 1929; 2c. Nov. 5: aff. Nov. 8; A 15603: V. I. Cooper, New
York. (29-24615) 11993

Cornell, Mary Emily, 1847-

The autobiograph}^ of Mary Emily Cornell ... Ithaca.

N. Y., The Cayuga press, 1929/
xii, 169 p. front., ports. 181cm .

© Dec. 24, 1928; 2c. Nov. 4, 1929; aff. Nov. 2; A 15472: Charles H.
Blair, New York. (29-24646) 11994

Dobree, Valentine.

The emperor's tigers, by Valentine Dobree ... London,
Faber & Faber [1929]

4 p. 1., 11-159, [1] p. 19^cm .

© lc. Nov. 1, 1929: A ad int. 13148: pubd. Oct. 11; V. Dobree, Harles-
ton. Norfolk, England. (29-25617) 11995

Easterday, John Howard.
Selected cases on the law of torts, by John H. Easterday ...

[Section two] Brooklyn, N. Y., 1929.

v, [l]j 270-508 p. 23cm
."

© Oct. 28, 1929; 2c. and aff. Nov. 27: A 17057; J. H. Easterday, Brook-
lyn. 11996

Ehrenburg, Ilia Grigor'evich.

The love of Jeanne Ney, by Ilya Ehrenburg, translated from
the Kussian by Helen Chrouschoff Matheson. London, P.
Davies, 1929.

vi, 356 p. 19cm .

© lc. Oct. 16, 1929: A ad int. 13186: pubd. Sept. 26: Peter Davies. ltd.

(29-25619) 11997
1828
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Fairbairn, Douglas, 1895-

The narrative of a naval nobody, 1907-1924, by Douglas

Fairbairn, lieut-commander E. N. (retired) London, J. Mur-
ray [1929]

ix, 333, [1] p. 22£cm .

"First edition."

© lc. Oct. 30, 1929: A ad int. 13142; pubd. Sept. 4; D. Fairbairn, Lon-
don. (29-25937) 11998

Flynn, Brian.

The five red fingers, by Brian Flynn ... London, J. Long,

limited [1929]

287 p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 27, 1929; A ad int. 13231: pubd. Aug. 2; B. Flynn, New
Barking, England. (29^27928) 11999

Fourreau, Armand, 1858-

... Les Clouet, par Armand Fourreau; 60 planches hors-

texte en heliogravure. Paris, Rieder, 1929.

64 p., 1 fold. 1. 60 pi. on 30 1. 20^ x 15cm . ("Maitres de l'art an-
eien")

"Note bibliograpbique" : p. [61]

© Apr. 23, 1929; lc. July 19: A—Foreign 4035; Editions Rieder.
(29-25447) 12000

Gielgud, L E.

The wise child, a novel, by L. E. Gielgud . . . London, Chap-
man and Hall, Id.

t
1929]

2 p. 1., vii-viii. 248 p. 19!cm .

© lc. Nov. 13. 1929; A ad int. 13204: pubd. Sept. 17: L. E. Gielgud,
Paris. (29-25894) 12001

Gilbert, Anthony.
... The mvsterv of the open window. London, V. Gollancz

ltd., 1929.
"

319 p. 19cm .

© lc. Nov. 13, 1929; A ad int. 13206; pubd. Sept. 16: Lucy Beatrice
Malleson, London. (29-25611) 12002

Goodspeed, Helen Crandall.

... Care and training of children. Part i. The child in the

first year. Part n. The child from one to five years. By Helen
C. Goodspeed ...

t
and] Emma Johnson ... 90 illustrations.

Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott company
t

c
1929]

xviii, 219 p. col. front., illus. 20cm . (Lippincott's home economics
texts, ed. by B. R. Andrews)

Bibliography: p. 210-216,

© Sept. 10. 1929: 2c. and aff. Nov. 16: A 15829; J. B. 'Lippincott co.

12003
Hibben, Paxton, 1880-1928.

The peerless leader, William Jennings Bryan, by Paxton
Hibben, introduction by Charles A. Beard. New York, Far-

rar and Kinehart, incorporated
c

c
1929]

xvi, 446 p. front., plates, ports. 24£cm .

1829
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Hibben, Paxton—Continued
"The first twenty-one chapters ... were completed by Paxton Hibben

before his untimely death. The book as it stands was completed by
C. Hartley Grattan."—p. t

V]

Bibliography : p. 409-419.

© Oct. 28, 1929 ; 2c. Oct. 31 : aff . Oct. 29 ; A 14826 ; Farrar & Rinehart,
inc. ( 29-24634

)

12004

Huneker, James Gibbons, 1860-1921.

Painted veils, by James Huneker, with twelve illustrations

in color by Majeska ... New York, H. Liveright, 1929.
310 p. col. front., col. plates. 25cm .

"This edition ... is limited to 1250 numbered copies." This copy not
numbered.
© Oct. 18, 1929; 2c. Nov. 1; aff. Oct. 31; A 15422; Horace Liveright,

inc.
L© illustrations in color] (29-24640) 12005

Lang, Andre.
... Fantaisie amoureuse. L'herbe tendre. Paris, Galli-

mard
t
1929]

4 p. 1., [ll]-236 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 27, 1929; 1c. May 17; A—Foreign 3486; Librairie Gallimard.
(29-25331) 12006

Lilly, Jean.

False face, by Jean Lilly ... New York, E. P. Dutton &
co., inc.

[

c
1929]

4 p. 1., 3-392 p. 20cm .

"First edition."

© Oct. 4, 1929: 2c. Nov. 16; aff. Nov. 9; A 15823; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-27527) 12007

McGuire, Elizabeth, ed.

[Questions, exercises, notes and vocabulary, by Elizabeth

McGuire in the book entitled] El montafiesillo ; El molinerillo

:

dos cuentos por Don Antonio de Trueba . . . New York, Henry
Holt and company

[

c1929
]

iv p., 2 1.. 3-137 p. 17i
cm

.

© Sept. 30, 1929 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 7 ; A 15594 ; Henry Holt & co,
inc. 12008

Manning-Sanders, George.

Drum and monkey, by George Manning-Sanders. London,
Faber & Faber limited [1929]

2 p. 1., 7-327, [1] p. 19^cm .

© lc. Nov. 6, 1929 ; A ad int. 13182 : pubd. Sept. 20 ; Horace Liveright,

inc., New York. (29-25609) 12009

Meriwether, Susan.
. . . The playbook of pirates, by Susan Meriwether . . . illustra-

tions by Frank Dobias. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

1 p. 1., 10 p. col. front., 1 illus., col. plates. 33cm . (The playbook
series

)

The colored plates consist of cut-out figures and properties to be used
by children in making a play of the events narrated in the text. Stage
sets may be formed by the detachable cover and end-papers.

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 9 ; A 15668 ; Harper & bros.

(29-24620) 12010
1830
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t
Middleton, Alicia Hoptonj 1849- ed.

Life in Carolina and New England during the nineteenth

century, as illustrated by reminiscences and letters of the Mid-
dleton family of Charleston, South Carolina, and of the De
Wolf family of Bristol, Ehode Island. Bristol, R. L. Priv.

print., 1929."

xii p.. 2 1., [3]-233. [1] p. front., plates, ports., facsim., coats of arms.
25cm .

"Five hundred copies of this book were printed by D. B. Updike, the
Merrymount press, Boston, in the month of August, 1929."

Preface signed : A. H. M. [I. e. Alicia Hopton Middletom

Contents.—A family record by Alicia H. Middletcn.—Record by
Nathaniel R. Middletou. jr.—Reminiscences by Nathaniel R. Middle-
ton.—Record of the Marston family from the reminiscences of Annie E.
Marston De Wolf.—Appendices : Extracts from additional letters. Ad-
miral Marston and the "Monitor" and "Merrimac". De Wolf and Hop-
ton legends.

© Nov. 7, 1929; 2c. and aff. Nov. 18; A 14866; A. H. Middlefon, Bristol,
R. I. (29-24632) 12011

Nelson, Valerie.

The Pampas rose, a romance of the Argentine 'camp', by
Valerie Nelson. London, E. Nash & Grayson limited, 1929.

288 p. 19cm .

© lc. July 10, 1929: A ad int. 12860; pubd. May 14: Cecilia Lacev,
M.-msfield, Nottinghamshire. England. (29-25618) 12012

L
Ner, Henrij 1861-

... Les surhommes, roman prophetique. Paris, G. Ores et

c
,e

, 1929.

2 p. 1., 203 p., 2 1. 18Fm -

Author's pseud., Han Ryner. at head of title.

© Jan. 25, 1929; lc. Mar. 8: A—Foreign 2244; Editions G. Ores & cie.

(29-25335) 12013

Oswald, Lena Gladys, 1895-
The waiting game, by L. G. Oswald . . . London, E. Nash &

Grayson limited, 1929.

319 p. I9cm .

© lc. Oct. 30. 1929 : A ad int. 13143 : pubd. Sept. 5 : L. G. Oswald. Lon-
don. (29-25896) 12014

Pell, Edward Leigh, 1861-

The story of John, the beloved disciple, as told by himself,

by Edward Leigh Pell ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Kevell company

[

c1929
]

64 p. front. 19¥m . (Lettered on cover: Pell's Bible stories)

© Oct. 26. 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15620: Fleming H. Revell co.

(29-24648) 12015

Piper, Watty.
Little folks of other lands, by Watty Piper; illustrated by

Lucille W. and H. 0. Holling. ^ew York, The Piatt & Munk
co.. inc.

,

c1929
1

[80] p. col. front., illus., col. plates. 32cm .

183X
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Piper, Watty—Continued
Colored maps on lining-papers.
Lettered on cover : De luxe edition.

© Oct. 5, 1929: 2c. and aff. Nov. 12: A 15696: Piatt & JVIunk co., inc.

(29-24642) 12016

Pushkin, Alexsandr Sergieevich, 1799-1837.

Gabriel ; a poem in one song, by Alexander Pushkin, trans-

lated by Max Eastman, illustrated by Rockwell Kent. New
York, Covici-Friede, 1929.

x. 33, [1] p. iliiis. 23cm .

"Limited to 750 copies on Arnold unbleached cream wove (English
hand made paper)"
© Oct. 22. 1929: 2c. and aff. Oct. 24: A 15252; Covici, Friede, inc.

(2D-24639) 12017

Robertson, John Kellock, 1885-

Introduction to physical optics, by John Kellock Robertson

... New York, D. Van Nostrand company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 422 p. illus., vi pi. (incl. front.) diagrs. 22^cm . {Lettered
on cover: University physics series)

© Sept. 27. 1929: 2c. Nov. 2: aff. Nov. 8; A 14701; D. Van Nostrand
co.. inc. (29-24596) 12018

Roubaud, Louis.

... La Bourse, foire aux entreprises, criee des valeurs, maison

de jeu
;
preface de Elie J. Bois. Paris, B. Grasset [1929]

1 p. 1., r7]-238 p., 1 1. 18£cm .

© May 25. 1929: 1c. July 19: A—Foreign 4060: Bernard Grasset.

(29^25476) 12019

Smith, Elbert W.
Pioneering in Dakota: a reminiscent narrative of the days

of the covered wagon, the sod shanty, and the pioneer settlers

who transformed a prairie wilderness into a great common-
wealth. By Elbert W. Smith. La Conner, Wash., Puget
Sound mail, 1929.

1 v. illus., pi., ports. 23*cm .

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Sept. 17: A 13403: E. W. Smith. La Con-
ner, Wash. (29-24635) 12020

Society of arts and sciences, New To?"Jc.

O. Henry memorial award. Prize stories of 1929. Selected

and ed. by Blanche Colton Williams ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., ix-xviii, 394 p. 20cm .

© Nov. 8. 1929: 2c. and aff. Dec. 4: A 17170: Donbleday. Doran & co.,

inc. 12021

Staudinger, Hermann, 1881-

Anleitung zur organischen qualitativen analyse, von dr.

Hermann Staudinger ... 2., neubearb. aufl. unter mitarbeit

von dr. Walter Frost ... Berlin, J. Springer, 1929.

xv, 144 p. incl. tables. 21cm .

Bibliographical foot-notes.

© May 2, 1920: 1c. Aug. 14: A—Foreign 4201; Julius Springer.
(29-25456) 12022
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Adam, George Jefferys, 1883-

Treason and tragedy; an account of French war trials, by
George Adam. London, J. Cape

c
1929]

253, [1] p. 21cm .

Contents.—The nature of treason.—Bolo.—The red bonnet.—Malvy-
ism. — Mutiny. — Malvy's responsibility.— The Caillaux case.— Edith
Gavell's betrayal.—Lenoir and the lady.—The dregs.—Treason in peace.

© 3c. Nov. 7, 1929; A ad int. 13179; pubd. Sept. 9: Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc.. New York. (29-27808) 12023

Arthur, Sir George Compton Archibald, hart., 1860-

King George v, a sketch of a great ruler, by Sir George
Arthur. London and Toronto, J. Cape ; New York, J. Cape &
H. Smith [1929]

ix p., 1 1.. 13-359, [1] p. incl. geneal. tab. front., plates, ports. 22|cm .

© lc. Nov. 7, 1920 : A ad int. 13180 ; pubd. Sept. 16 : Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc.. New York. (29-28071) 12024

Ballard, Colin Robert, 1868-

The great Earl of Peterborough, by Brigadier-General

Colin Ballard ... with 16 illustrations and 8 sketch maps.
[London] Skeffington & son, limited

t
1929]

288 p. front., illus. (maps) plates, ports. 24cm.

© lc. Nov. 9, 1929 : A ad int. 13195 ; pubd. Sept. 13 ; C. Ballard, Much
Hadham, Herts. England. (29-27806) 12025

Bendle, Alan.

Kermody alone, by Alan Bendle. London, S. Paul & co.,

ltd., 1928.

3 p. 1„ 11-288 p. 19|cm .

© lc. Nov. 15, 1929 ; A ad int. 13224 ; pubd. Sept. 20 ; A. Bendle. Prest-
wich, Manchester. Engand. (29-27934) 12026

Benet, Stephen Vincent, 1898-

Th e barefoot saint, by Stephen Vincent Benet. Garden
City, N". Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

70, [2] p. incl. front. 15icm .

"Decorations by Valenti Angelo."
"First published in an edition of 367 copies, of which this is no. 10."

© Oct. 30, 1929: 2c. and aff. Nov. 11; A 14748; S. V. Benet, New York.
(29-24641) 12027

Bezanson, Anne.
Trends in foundry production in the Philadelphia area, by

Anne Bezanson and Robert Gray ... Philadelphia, Univer-
sity of Pennsylvania press, 1929.

xvi, 77 p. diagrs. 23£cm . (Half-title: Industrial research depart-
ment, Wharton school of finance and commerce, University of Pennsyl-
vania. Research studies, in)

'The study was carried on by the [Philadelphia Federal reserve]
bank from 1924 to the end of 1927. The Industrial research depart-
ment ... has ... brought the information closer to a review of the
trade."—Acknowledgments.

© Sept. 13, 1929; 2c. Oct. 25: aff. Oct. 24; A 15283; University of
Pennsylvania press. (29-24605) 12028
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Bible. N. T. Gospels. Selections. English.

The gospel story of Jesus; a harmony of the Gospels of

Jesus Christ, edited by Gilbert Waterhouse, illustrated by
William Hole. New York and London, Harper & brothers,

1929.

v, 106 p. col. front., col. plates. 25$cm .

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov. 7 ; aff . Nov. 9 ; A 15666 ; Harper & bros.

(29-24849) 12029

Bible. 0. T. Selections. English.

Readings from the English Bible, Old Testament
t
by] Nor-

man J. Whitney ... foreword by Horace Ainsworth Eaton.

New York, The Ronald press company ^1929]
xiii, 273 p. 19£cm .

Bibliography : p. 273.

© Nov. 9, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 12 ; A 14783 ; Ronald press co.

(29-24654) 12030

Black, John Donald, 1883-

Production organization, by John D. Black ... and Albert

G. Black ... New York, H/Holt and company ^1929]
xi, 646 p. illus. (maps) diagrs. 22cm .

A revision of John D. Black's Introduction to production economics.

© Oct. 11, 1929 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 7 ; A 14798 ; Henry Holt & co., inc.

[© new arrangement and new material distributed throughout]
(29-24879) 12031

[Bond, Paul Stanley] 1879- ed.

The R. O. T. C. manual. Engineers. 1st ed. A text book
for the Reserve officers training corps. Basic course. An-
napolis, Md., National service publishing company

t

c
1929]

xiv, [3]-978 p. incl. illus., diagrs., forms. 24°™.

Preface signed: P. S. Bond, J. B. Sweet, editors.

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 15400 ; Natl, service pub. co.

(29-24756) 12032

Boring, Edwin Garrigues, 1886-

... A history of experimental psychology, by Edwin G.
Boring ... New York, London, The Century co.

[

c1929
]

xvi, 699 p. front, (port.) illus.. diagrs. 24cm . (The Century psychol-
ogy series, R. M. Elliott, editor)

Maps on lining-papers.
"Notes" at end of each chapter.

© Nov. 6, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 14683 ; Century co.

(29-24651) 12033

Borsodi, Ralph.
This ugly civilization, by Balph Borsodi. New York, Simon

and Schuster, 1929.

8 p. 1., 468 p. diagr. 23icm .

"References" : p. 463^64.
© Nov. 7, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15639 ; Simon & Schuster, inc.

(29-24750) 12034

Brandt, Robert.

Die serologischen reaktionen der syphilis ; eine anleitung fur

praktiker unci studenten zum verstehen und verwerten der la-

1834
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Brandt, Robert—Continued
boratoriumsbefunde, von dr. Robert Brandt und dr. Stephan
Szandicz ... mit einem vorwort von prof. dr. Robert Muller ...

mit 6 zum teil mehrfarbigen abbildungen im text und 13 far-

bigen tafeln. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1928.

xii, 90 p. xm col. pi., diagrs. 18™.

© Sept. 22, 1928 ; lc. Aug. 14, 1929 ; A—Foreign 4230 ; Urban & Schwar-
zenberg. (29-25647) 12035

Brigham, Albert Perry, 1855-

Commercial geography, by Albert Perry Brigham. Rev.
ed. with questions. Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c
1929]

xv, 489 p. front., illus., maps, diagrs. 20cm .

Contains bibliographies.

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 15; aff. Nov. 13; A 14834; A. P. Brigham,
Hamilton, N. Y. (29-24881) 12036

British Columbia electric railway co., ltd.

Timothy Tite and a little talk about electric lighting costs.

[Vancouver, British Columbia electric railway company, lim-

ited, 1929]
15 p. illus. I7icm .

© lc. Dec. 16, 1929 ; A ad int. 13413 ; pubd. Oct. 30 ; British Columbia
electric railway co., ltd.

.
12037

Brooks, Collin, 1893-

Seven hells, by Collin Brooks. London, Hutchinson & co.

ltd. [1929]

4 p. 1., 13-286 p. 191™.

© lc. Nov. 16, 1929; A ad int. 13228; pubd. Sept. 20; William Collin
Brooks, Chiswick, Middlesex, England. (29-27930) 12038

Browne, Eleanore.

The silver pool, by Eleanore Browne. New York, Barse &
co.

[

c
1929]

vi p., 1 1., 312 p. 191™.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 18 ; A 14871 ; Barse & co.

(2^-24737) 12039

Carvalho, Claire.

Crime in ink, by Claire Carvalho and Boyden Sparkes.

New York, London, C. Scribner's sons, 1929.

vi p., 1 1., 296 p. illus., facsims. 21cm .

Dealing with famous cases of forgery in which David N. Carvalho,
a handwriting expert, is revealed as a new type of detective.

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 7; A 14668; Charles Scribner's
sons. (29-24607) 12040

Casson, Herbert Newton, 1869-

Thirteen tips on luck, by Herbert N. Casson. New York
city, B. C. Forbes publishing co.

[

c1929
]

xii p., 1 1., 15-188 p. 19^cm .

© Nov. 4. 1929 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 11 ; A 14794 ; B. C. Forbes pub. co.

(29-24745) 12041
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Chicago. University. Bureau of business and economic re-

search.

Studies in the packing industry
t
by] the Bureau of busi-

ness and economic research in co-operation with the Local
community research committee of the University of Chicago
and the Institute of American meat packers. Chicago. 111.,

The University of Chicago [1929]

3 v. illus. (maps) diagrs. 23cm .

Contents.—
f
no. 1] The chain store and the packing industry, by

E. L. Rhoades.

—

f
no. 2] The management of chain meat markets, by

E. L. Rhoades.-

—

f
no. 3] Chain stores and the independent meat retailer,

by E. L. Rhoades.
no. 1. © Aug. 13. 1929: no. 2. ©. Aug. 19: no. 3, © Aug. 17; 2c. each

Aug. 30; affs. Sept. 18: A 12723. 12724. 12727: University of Chicago.
(29-24880) 12042-12044

Churchill, Winston Leonard Spencer.

Lord Morley.
(In Nash's

—

Pall Mall magazine, Nov., 1929)

© 1c. Dec. 17. 1929: A ad int. 13246: pubd. Oct. 18: W. S. Churchill,
London. 12045

Clark, Thomas Curtis, 1877- comp.
Poems of justice, compiled by Thomas Curtis Clark. Chi-

cago, New York. Willett, Clark & Colby, 1929.

xii p., 1 1., 306 p. 20cm .

© Nov. 5. 1929; 2c. Nov. 11 : aft Nov. 8: A 14763; Willett. Clark &
Colby. (29-24872) 12046

Cleland, Robert Glass, 1885-

Pathfinders. by Robert Glass Cleland.... Los Angeles, San
Francisco

t
etc.] Powell publishing company

[

c1929
]

8 p. 1., 452 p. inch plates, maps. fold. map. 24^cm . (California,
ed. by J. R. McCarthy)

Illustrated lining-papers.
"Illustrations specially produced for this work by Howard Simon."
Bibliography : p. [417]-433.

© July 9. 1929: 2c. Nov. 4: aff. Nov. 2: A 15476; Powell pub. co.

(29-24856) 12047

Collins, Archie Frederick, 1869-

Going somewhere; how to travel by land and sea, by A.

Frederick Collins ... New York. Chicago [etc.] F. H. Eevell

company
[

c1929
]

3 p. 1., 5-211 p. front., illus., plates, maps (1 double) facsims.,

diagrs. 21cm .

© Oct. 26. 1929 : 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15618 : Fleming H. Revell co.

(29-24616) 12048

Commission for relief in Belgium.
Public relations of the Commission for relief in Belgium;

documents. By George I. Gay ... with the collaboration of

H. H. Fisher ... Stanford University, Calif.. Stanford uni-

versity press, 1929.

2 v. maps (1 fold.) facsims., diagr. 231cm .
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Commission for relief in Belgium—Continued
The materials from which these volumes were compiled are to be

found in the Hoover war library. Stanford university, California.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. each Nov. 11 ; aff . Nov. 5 ; A 14761 ; C. R. B. educa-

tional foundation, inc. (29-24860) 12049

Coy, Owen Cochran, 1884-

Gold days, by Owen Cochran Coy ... Los Angeles, San
Francisco [etc.] Powell publishing company ^1929]

8 p. 1., 381 p. inch plates, maps. 24*cm . (California, ed. by J. R.
McCarthy)

Illustrated lining-papers.
"Illustrations specially produced for this work by Franz Geritz.*'

Bibliography: p. f
347]-361.

© Sept. 9, 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 2; A 15479; Powell pub. Co.

(29-24854) 12050

Dame, Arthur Kent.

A digest of the decisions of the Supreme court of Nebraska,

from 1855 to July 10, 1928 ... by Arthur K. Dame ... and
Ralph S. Moseley ... v. 5. Railroads to Wills. St. Louis, Mo.,

Thomas law book company, 1929.

1 p. 1., 4003-4961 p. 26*cm .

© Nov. 26. 1929; 2c. Nov. 29; aff. Dec. 2; A 16152; Thomas law book
co.

'

12051

David, Ludwig, 1856-

Photographisches praktikum ; lehrbuch von Ludwig David . .

.

6., neubearb. und erweiterte aufl., mit 376 textabbildungen, 16

kunstbeilagen, 4 bildnistafeln, einer kleinen farbentafel und
zahlreichen kopf- und schlussleisten. Halle (Saale) W.
Knapp, 1929.

xii, 808 p. incl. illus. (1 col. and mounted) ports., facsims., tables,

diagrs. 17 pi. (1 col. and mounted) on 9 1. 23cm .

(£> Mar. 26, 1929; 1c. June 28; A—Foreign 4282; Wilhelm Knapp.
(29-25438) 12052

Davis, Charles Gerard, 1870-

Shipping & craft in silhouette; drawings and text by
Charles G. Davis. Salem, Mass., Marine research society, 1929.

8 p., 103 1., [5] p. front., illus. 26-l
cm

. [Marine research society.
Salem, Mass. Publication no. 20]

© Oct. 21, 1929; 2c. and aff. Oct. 28; A ]4449; Marine research soc.

(29-24757) 12053

Ships of the past, by Charles G. Davis; with an introduction

by Irving R. Wiles. Salem, Mass., The Marine research
society, 1929.

xi, 170 p. front., illus., plates, plans (part fold.) 29^cm . [Marine
research society, Salem, Mass. Publication no. 19]

© Oct. 21, 1929: 2c. and aff. Oct. 28: A 14450; Marine research soc
(29-24758) 12054

Dodge, Mrs. Mary (Mapes) 1838-1905.

Hans Brinker ; or, The silver skates, by Mary Mapes Dodge,
illustrated by Violet Moore Higgins. Chicago, A. Whitman &
company

[

c1929
]
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Dodge, Mrs. Mary (Mapes)—Continued
320 p. incl. front., illus. 22£cm .

© Oct. 14, 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff . Nov. 13 ; A 14840 ; Albert Whitman &
co. [© drawings and preface] (29-24738) 12055

Dodge, Richard Elwood.
. . . Foreign lands. Grade 4B

t
by] Richard Elwood Dodge . .

.

Earl Emmet Lackey . . . and William E. Grady . . . New York,
Chicago [etc.] Rand McNally & company

[

c
1929]

vi p., 1 1., 138 p. illus., ports., maps, diagrs. 25|cm .

© Nov. 27, 1929 ; 2c. and aft". Dec. 2 ; A 17158 ; Rand McNally & co.

12056
[Dodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898.

Through the looking-glass and what Alice found there, by
Lewis Carroll ^pseud.-^ illustrated by Gertrude A. Kay, and
with the 50 original drawings by Sir John Tenniel. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company
t

c
1929]

235, t5] p. col. front., illus., col. plates. 21cm . (The stories all chil-

dren love series)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 14824 ; J. B. Lippincott co.

c© colored illustrations] (29-24874) 12057

Eastwood, Mrs. Helen.

The double fire, by Helen Eastwood ... London, J. Long,

limited [1929]

4 p. 1., 13-288 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 8, 1929 : A ad int. 13213 ; pubd. Aug. 16 ; H. Eastwood, Walla-
sey, Cheshire, England. (29-27932) 12058

Eck, Bruno.
Turbo-geblase und turbo-kompressoren, von dr.-ing. Bruno

Eck ... und W. J. Kearton ... herausgegeben von dr.-ing.

Bruno Eck, mit 266 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1929.

ix, 294 p. illus., diagrs. 231cm .

"Alle angaben liber englische ausfiihrungen stammen von ... {W. J.

Keartonj . Ausserdem wurden die abschnitte iiber thermodynamik, die
berechnung der laufradscheibe und regulierung in der hauptsache von
ihm verfasst. Die ubertragung ins deutsche lag in handen des deut-
schen verfassers."—Vorwort.
© May 13, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4190 ; Julius Springer.

(29-25439) 12059

Eisner, Franz.

... Widerstandsmessungen an umstromten zylindern von
kreis- und bruckenpfeilerquerschnitt, von dr.-ing. F. Eisner ...

mit 63 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

vi, 98 p. incl. illus., tables, diagrs. 28cm . ( Mitteilungen der Preussi-
schen versuchsanstalt fur wasserbau und schiffbau, Berlin, hft. 4)

Published also as dissertation, Berlin, 1929.
Bibliographical foot-notes.

© Apr. 14, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3580 ; Julius Springer.
(29-25440) 12060

Elliott, Willard Franklin, 1908-
Elliott's radio shorthand, by W. F. Elliott, jr. 1st ed.

Logansport, La., Elliott publishing co.
[

c1929
]
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Elliott, Willard Franklin—Continued
3 p. 1., 11-59 p. 161cm .

Autographed from type-written copy.

© Sept. 1, 1929: 2c. and aff. Sept. 26; A 12599; W. F. Elliott, jr.,

Shreveport, La. (29-24891) 12061

Entwistle, Mary.
The story of Musa, by Mary Entwistle ; illustrated by Elsie

Anna Wood. New York, Friendship press
[

c1929
]

5 p. 1., 84 p. col. front., illus. 18£cm .

© Oct. 31, 1929; 2c. and aff. Nov. 13; A 14779; G. Q. LeSourd, New
York. (29-24851) 12062

Fairfield, Howard Parker, 1858-

The Starrett book for machinists' apprentices ... by How-
ard P. Fairfield ... and Carl S. Dow ... Athol, Mass., The
L. S. Starrett company

t

c1929]

184 p. illus., diagrs. 18i
cm

.

"Volume i of the Starrett books."

"12th edition."

© Aug. 28, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 15711 ; L. S. Starrett co.

t© new matter] (29-24899) 12063

Fosca, Francois.

. . . Tintoret, par Francois Fosca. Paris, A. Michel
t
1929]

5 p. 1., 173 p., 3 1. c pi. 28^ cra
. (Les maitres clu moyen age et de la

renaissance. [5]

)

Head and tail pieces.

"Justification du tirage ... 1650 exemplaires sur papier alfa, nurn6ro-

tes en chiffres arabes de 1 a 1650. Exemplaire n° 235."

"Principaux ouvrages consulted' : p. [159]-161.

© Feb. 26, 1929 ; lc. Apr. 26 ; A—Foreign 2951 ; Albin Michel.
(29-25450) 12064

Gide, Andre Paul Guillaume, 1869-

... L'ecole des femmes. Paris, Gallimard, Editions de la

Nouvelle revue frangaise
t
1929]

3 p. L, [9]-171 p., 2 l. 17cm .

At head of title : Andr<§ Gide.

© May 15, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 3988 ; Librairie Gallimard.
(29-25501) 12065

Grassus, Benevenutus, fl. 12th cent.

... De oculis eorumque egritudinibus et curis. Translated

with notes and illustrations from the first printed edition, Fer-

rara, 1474 a. d., by Casey A. Wood ... Stanford University,

Calif., Stanford university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1929.

xiii, 101 p., 1 1. incl. front, facsims. 24cm .

At head of title : Benevenutus Grassus of Jerusalem.
Plates accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Catalogue of the codices and prints of the treatise De oculis by Ben-
evenutus Grassus" : p. [85]-97.

Bibliography: p. t
99]-101.

© Oct. 29, 1929 ; 2c. Nov. 11 : aff. Nov. 12 ; A 15714 ; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(29-24923) 12066
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Guedalla, Philip, 1889-

The missing muse and other essays, by Philip Guedalla ...

London, Hodder and Stoughton limited
t
1929]

xiv p., 1 1., 17-311 p. 20|cm .

© lc. Nov. 14, 1929: A ad int. 13217; pubd. Sept. 19: P. Guedalla, Lon-
don. (29-28079) 12067

Gum, Nell Marshall (Park) "Mrs. R. R. Gum," 1891-

Park of Kentucky, 1747-1929; biographical sketches and
genealogy of the descendants of Ebenezer Park, pioneer, of

Madison County, Kentucky; with brief notices of the allied

families: Benton, Boian, Campbell, Chenault, Clark, Cobb,
Covington, Dillingham, Duncan, Elliott, Gum, Henderson,
Hume, Jacobs, Keller, Kidwell, Rayburn, Scrivner, Wagers,
Wilson, and others. Compiled and published by Nell Park
Gum. Frankfort, Ky., 1929.

x, 148, xv p. front, (port.) 23icm .

© Oct. 10, 1929; 2c. Oct. 11; aff. Nov. 14; A 15811; Nell Park Gum
Frankfort, Ky. (29-24857) 12068

Hackh, Ingo Waldemar Dagobert, 1890-

A chemical dictionary, containing the words generally used

in chemistry, and many of the terms used in the related sci-

ences of physics, astrophysics, mineralogy, pharmacy, and bi-

ology, with their pronunciations, based on recent chemical

literature, by Ingo W. D. Hackh ... with elaborate tables, dia-

grams, portraits, and many other illustrations. Philadelphia,

P. Blakiston's son & co., inc.
t

c1929
3

viii, 790 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 25£cm .

© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 15381; P. Blakiston's son & co.,

inc. (29-24910) 12069'

Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 2, 1928. t. 22 de la collection. Pa-
ris, Hachette, 1929.

4 p. 1„ [5]-576 p., 1 1. ports. 24i
cm

.

At head of title: Academie de droit international ...

© July 3, 1929 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 4780 ; Librairie Hachette.
12070

Hichens, Robert Smythe.
Demetriadi's dream.
(In Nash's—Pall Mall magazine, Nov., 1929)

© lc. Dec. 17, 1929 ; A ad int. 13421 ; pubd. Oct. 18 ; R. Hichens, Lon-
don. 12071

Higgins, Mrs. Violet Moore, illus.

[Drawings and preface, by Violet Moore Higgins, in the

book entitled] Hans Brinker; or, The silver skates, by Mary
Mapes Dodge ... Chicago, A. Whitman & company

t

c1929]
320 p. incl. front., illus. 221cm .

© Oct. 14, 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 13 : A 14840 ; Albert Whitman &
co. 12072
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Holcroft, Monte.
The flameless fire, by Monte Holcroft ... London, J. Long,

limited [1929]

5 p. 1., 15-288 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 8, 1929: A ad int. 13214; pubd. Aug. 23; M. Holcroft, Lon-
don. (29-27931) 12073

Jacomet, Pierre.

... Les drames judiciaires du xixe
siecle; preface de M. Ray-

mond Poincare, avec 16 gravures hors texte. Paris, Payot,

1929.

2 p. II, [7]-234 p., 1 1. ports. 19|cm .

© May 30, 1929: lc. Julv 19; A—Foreign 4047; Payot.
(29-25466) 12074

Kay, Gertrude A., illus.

[Colored illustrations] by Gertrude A. Kay ...
c
in the book

entitled] Through the looking-glass, and what Alice found
there, by Lewis Carroll ^pseud^ ... and with the 50 original

drawings by Sir John Tenniel. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company
[

c1929
3

235, [5] p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Nov. 7; A 14824: J. B. Lippincott co.

12075
King, Frank, 1892-

Cagliostro, the last of the sorcerers; a portrait, by Frank
King ... London, Jarrolds, limited

t
1929]

287 p. front, (facsim.) plates. 24cm .

© lc. Nov. 9, 1929: A ad int. 13189: pubd. Sept. 13; F. King, Halifax,
York, England. (29-27800) 12076

Kipling, Rudyard.
The English way.
(In The Legion book)

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13332; pubd. Oct. 1; R. Kipling, Bui-
wash, Sussex, England. 12077

Kollert, Viktor.

Komatose zustande, von privatdozent dr. Viktor Kollert ...

Wien und Berlin, J. Springer, 1929.

2 p. 1., 46 p. 21 C1D
. (On cover: Biicher der arztlichen praxis, 14)

© Apr. 26, 1929: lc. July 3; A—Foreign 3918: Julius Springer.
(29-25646) 12078

Lafond, Andre, 1890-

... New-York 28, impressions d'Amerique, preface de Lucien
Romier. Rouen, Editions du Journal de Rouen

t
1929]

3 p. 1., [ix]-xviii, 291 p., 1 1., t4] p. 19cm .

"La s§rie de ces quarante-deux articles, parus dans le Journal de
Rouen ... a 6te couronnee par le Prix Strassburger."—p.

t293]

© June 1. 1929: lc. July 12; A—Foreign 4145; AndrS Lafond and
Journal de Rouen, Rouen. (29-25598) 12079

Lamon, Harry Miles, 1872-
Judging poultry, by Harry M. Lamon ... and Jos. Wm.

Kinghorne ... [Washington, D. C, The authors] c1929.
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Lamon, Harry Miles—Continued
1 p. 1., 107 p. illus. 19*cm .

© Nov. 1, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 15802 ; H. M. Lamon and Jos.

Wm. Kinghorne, Washington, D. C. (29-24895) 12080

Lawrence, David, 1888-

The business man and his government, by David Lawrence,
illustrated by charts approved by heads of the various govern-

ment departments. Washington, D. C, The United States

daily publishing corporation
t
1929]

[43] p. illus., diagrs. 17£cm.

© Nov. 7, 1929 ; 2c. and afe. Nov. 8 ; A 14681 ; United States daily pub.
corp. (29-24608) 12081

Lee, Porter Raymond, 1879-

Mental hygiene and social work by Porter R. Lee and
Marion E. Kenworthy, m. d. ; with the collaboration of Sarah
Ivins, Eleanor Neustaedter, Jeanette Honsberger, Jeanette

Regensburg. New York, The Commonwealth fund, Division

of publications, 1929.

xi, 309 p. incl. forms. 24cm .

"The work and results of the operation of the Bureau of children's
guidance and the Department of mental hygiene at the [New York]
School of social work during the period of five and one-half years
covered by the Commonwealth fund program."—Pref.

© Oct. 30, 1929: 2c. and aff. Nov. 2; A 14750; Commonwealth fund,
Division of publications. (29-24604) 12082

Legras, Jules, 1866-

... La litterature en Kussie, par Jules Legras ... Paris, A.
Colin, 1929.

2 p. 1., 219, t
l] P- 17Fm . (Collection Armand Colin (Section de

langnes et litteratures) n° 114)
'•Bibliographie sommaire" : p. [216]-217.

© June 1, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4008; Max Leclerc & cie.,

Paris. (29-25502) 12083

The Lincoln library of essential information; an up-to-date

manual for daily reference, for self-instruction, and for

general culture ... Buffalo, N. Y., The Frontier press com-
pany, 1929.

1 p. 1., 7-2174 p. illus. (incl. maps) plates (part col.) ports., diagrs.
25cm .

© Nov. 12, 1929 ; 2c. Nov. 15 ; aff. Nov. 13 ; A 14833 ; Frontier press co.

[© new and revised matter throughout, bringing it down to date]

(29-24871) 12084

Lull, Richard Swann, 1867-

Organic evolution, by Richard Swann Lull ... Rev. ed.

New York, The Macmillan company, 1929.

xix, 743 p. illus., xxxi pi. on 24 1., diagrs. 22cm .

"References" at end of each chapter.

© Nov. 12, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 13 ; A 14789 ; Macmillan co.

(29-24909) 12085
Lyon, Leverett Samuel, 1885-

Hand-to-mouth buying; a study in the organization, plan-

ning, and stabilization of trade, by Leverett S. Lyon. Wash-
ington, D. C, The Brookings institution, 1929.
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Lyon, Leverett Samuel—Continued
xv, 487 p. diagrs. 19icm .

Half-title: The Institute of economics of the Brookings institution.

© Nov. 3, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 13 ; A 14808 ; Brookings institution.

(29-24748) 12086

Macdonald, Austin Faulks.

American city government and administration, by Austin

F. Macdonald ... New York, Thomas Y. Crowell company

[

c1929
]

xv, 762 p. 2(Wcm . (Crowell's social science series, ed. by Seba Eld-
ridge)

"Selected references" at end of each chapter.

© Nov. 1, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 15508 ; Thomas Y. Crowell co.

(29-24610) 12087

Mackail, Denis George.
The wolf from the door.

(In Pearson's magazine. Dec, 1929)
© lc. Dec. 20, 3 929; A ad int. 13412; pubd. Nov. 30; D. G. Mackail,

London. 12088

Marshall, Leon Carroll, 1879- ed.

... Industrial society ... pt. 1. Emergence of the modern
order, by Leon Carroll Marshall. Chicago, The University of

Chicago press
[

c
1929]

xiii, 268 p. illus., diagrs. 23|cm . (Half-title: Materials for the study
of business)

Published in 1918 under title : Readings in industrial society.

© Oct. 2, 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 15631; University of Chicago,
Chicago. (29-24609) 12089

Mayerstein, Albert A.
How divide the word; nearly nine thousand words in most

common use showing their correct separation into syllables.

Compiled especially for the handy reference of proof-readers,

printers, stenographers, etc. 5th ed., rev. and enl. Lafa-

yette, Ind., A. A. Mayerstein, 1929.

112 p. I4cm .

© Oct. 31, 1929 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 13 ; A 14805 ; A. A. Mayerstein,
Lafayette, Ind. (29-24869) 12090

Meyer, Franz Sales, 1849-

... Manual de ornamentacion, ordenado sistematicamente

para uso de dibuj antes, arquitectos, escuelas de artes y oficios

y para los amantes del arte ; version de la lla
. edicion alemana

por E. de E. Barcelona, G. Gili, 1929.
2 p. 1., 717 p. incl. illus., plates. 23icm .

At head of title : F. S. Meyer.
© Apr. 15, 1929; lc. Aug. 3; A—Foreign 3851; Gustavo Gili.

(29-25451)

)

12091

Mirick, Gordon R.
Plane and solid geometry and their uses, by Gordon R.

Mirick ... Marquis J. Newell ... George A. Harper ... with
the cooperation of George Walker Mullins ... illustrations by
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Mirick, Gordon R.-—Continued
Dorothy Handsaker, Nelson Handsaker and others. Evans-
ton, 111., New York [etc.] Row, Peterson and company

t

c
1929j

xv, 462 p. front., illus., diagrs. 21cm .

Published also in two volumes, Evanston, 111., 1929.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 11 ; A 14769 ; Row, Peterson &
co. (29-24600) 12092

Solid geometry and its uses, by Gordon R. Mirick ... Mar-
quis J. Newell ... George A. Harper ... with the cooperation

of George Walker Mullins . . . illustrations by Dorothy Hand-
saker, Nelson Handsaker and others. Evanston, 111., New
York [etc.] Row, Peterson and company

t

c
1929]

xvi, 285-460 p. front., illus., diagrs. 21cm .

Continues the pagination of the author's Plane geometry and its uses,

Evanston, 111., 1929.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Nov. 12 : aff. Nov. 11 : A 14768 ; Row, Peterson &
co. (29-24908) 12093

Mitchell, Benjamin Foster.

A study of a systematic method of teaching, by Benjamin
Foster Mitchell, ph. d. Nashville, Tenn., George Peabody col-

lege for teachers, 1929.

3 p. 1., ix-x p., 1 1., 105 p. diagr. 231cm . (Half-title: Contributions
to education of George Peabody college for teachers, no. 61)

Thesis (ph. d. )—George Peabody college for teachers, 1928.
Bibliography : p. 91-105.

© Oct. 29, 1929 : 2c. Nov. 2 ; aft. Nov. 4 ; A 14643 ; George Peabody col-

lege for teachers. (29-24623) 12094

National industrial conference board.

Industrial group insurance. 2d ed., rev. New York, Na-
tional industrial conference board, inc., 1929.

2 p. l., 3^6 p. 23cm .

© Oct. 21, 1929; 2c. and aff. Nov. 11; A 14718; Natl, industrial confer-
ence board, inc. (29-24752) 12095

Neuner, John Joseph William, 1900-

Junior business typewriting, by John J. W. Neuner ... and
Wallace B. Bowman ... New York, Harcourt, Brace and
company, c1929.

1 p. 1., iii-xiv, 92 p. illus. 22 x 28cm .

Text runs parallel with back of cover.

© Oct. 28, 1929; 2c. and aff. Nov. 1; A 14529; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-24888) 12096

New York {City) Board of estimate and apportionment.
New York city building zone resolution. Completely rev.

for 3d ed. Restricting the height and use of buildings and
prescribing the minimum sizes of their yards and courts, with
explanatory notes ... by George B. Ford ... [New York, Aim-
kus printing co., 1929]

44, [1] p. maps, diagrs. 28cm .

© Sept. 27, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 12634 ; New York title and
mortgage co., New York. 12097
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Ohio. Pulaski sesquicentennial commission.

Pulaski in retrospect. Issued by Ohio Pulaski sesquicen-

tennial commission. October 11, 1929. Copyright ... by W. E.

Stankiewicz. [Cleveland] c1929.

16 p. illus. (port.) 21i
cm

.

© Sept. 27, 1929 : 2c. Oct. 22 ; aff . Oct. 21 ; A 14295 ; W. E. Stankiewicz,
Youngstown, O. (29-24858) 12098

Oppenheimer, Karl, 187lr-

Die fermente und ihre wirkungen, von prof. Carl Oppen-
heimer ... Nebst einem sonderkapitel Physikalische chemie
und kinetik, von prof. dr. Richard Kuhn ... 5., vollig neu
bearb. aufl. bd. iv. Die technologie der fermente, unter mit-

arbeit von fachgenossen hrsg. von Carl Oppenheimer . . . Leip-

zig, G. Thieme, 1929.

xvi p.. 1 1.. 370 p. illus., tables, diagrs. 26icm .

© June 27. 1929; 1c. Oct. 2: A—Foreign 4685 ; Georg Thieme. 12099

Phillips university sermons, by the younger graduates. Cin-

cinnati, O.. The Standard publishing company ^1929]
201 p. 20cm .

"Editor's note" signed : E. W. Thornton.
© Oct. 16, 1929: 2c. and aff. Oct. 23; A 14350; Standard pub. co.

(29-24649) 12100

Poole, Arthur Butman, 1852-1929.

The life of Amos Poole and The cruise of the Caroline,

1867: being "Reminiscences and traditions of my father", a

sketch in two parts by Arthur Butman Poole, together with
"The cruise of the Caroline", 1867, the log of a summer cruise

of Amos Poole and John Ritchie. Edited by Frederick

Arthur Poole, jr. Chicago, Priv. print., 1929.

92 p. 26cm .

"Only twenty-five copies of this book have been printed, for private
distribution."

© Sept. 2. 1929: 2c. Oct. 8; aff. Oct. 9: A 15210: Frederick Arthur
Poole, jr., Chicago. (29-24861) 12101

Potter, Pitman Benjamin, 1892-

This world of nations, foundations, institutions, practices,

by Pitman B. Potter ... New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xix p., 2 1.. 3-366 p. front., plates. 22^cm .

"Literature" at end of each chapter.
© Nov. 6. 1929: 2c. and aff. Nov. 7: A 15560; Macmillan co.

(29-24883) 12102

Prevost, Jean.

. . . Eiffel, par Jean Prevost : 60 planches hors-texte en helio-

gravure. Paris, Rieder, 1929.

94 (i. e. 64) p.^ 1 fold. 1. 60 pi. (incl. port.) on 30 1. 20|xl6cra
.

("Maitres de l'art moderne")
Page 64 is incorrectly numbered 94.

© Apr. 23, 1929: lc. July 19: A—Foreign 4034: Editions Rieder.
(29-25441) 12103
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Puppe, Johann, 1882- ed.

Walzwerkswesen, unter mitarbeit von G. Asbeck . . . E. Buch-
mann . . . L. Carle . . . u. a. m. herausgegeben von J. Puppe und
G. Stauber ... 1. bd. Diisseldorf, Verlag, Stahleisen m. b. h.;

Berlin, J. Springer, 1929.

xiii, 777, [1] p. illus., plates (part fold.) map, fold, plan, diagrs. 27£cm .

{Added t.-p.: Handbuch des eisenhiittenwesens, herausgegeben im auf-
trage des Vereins deutscher eisenhiittenleute)

Includes bibliographies.

© Apr. 25. 1929; lc. Aug. 14: A—Foreign 4199; Verlag, Stahleisen m.
b. h., Diisseldorf, u. Julius Springer, Berlin. (29-25442) 12104

Quackenbush, Mrs. Alice T A.
Perennials of flowerland, by Alice T. A. Quackenbush ...

New York, The Macmillan company, 1929.

v p., 1 1., 258 p. 19icm .

© Nov. 12, 1929 ; 2c. and an*. Nov. 13 ; A 14787 ; Macmillan co.

(29-24894) 12105

Ransom, Will.

Private presses and their books, by Will Ransom. New
York, R. R. Bowker company, 1929.

493, [1] p. illus. (incl. facsims.) 23i
cm

.

"Printed in a limited edition of twelve hundred copies for America
and England."
A history of the private press movement in England and America

with detailed check-lists of the publications, arranged chronologically
under the name of the press, with index to presses, books, and individ-

uals recorded.

© Nov. 1, 1929 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 8 ; A 15688 ; R. R. Bowker co.

(29-24889) 12106

Richardson, William Lee, 1874-

Old worlds for new, by W. L. Richardson ... Chicago,

Priv. print., 1929.

2 p. 1., 3-210 p. front., plates. 16cm .

© Nov. 1, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 4 ; A 14725 ; W. L. Richardson, Chicago.
(29-24621) 12107

Robinson, Kenneth Allan, comp.
Essays toward truth; studies in orientation, second series,

selected by Kenneth Allan Robinson, William Benfield Pres-

sey, James Dow McCallum ... New York, H. Holt and com-
pany [1929]

iii p., 2 1., 3-414 p. 20cm .

© Oct. 29, 1929; 2c. and; aff. Nov. 14"; A 15795; Henry Holt & co., inc.

(29-24768) 12108

Rogers, Leon W 1883-

His own people, by Leon W. Rogers. Chicago, New York,
Laidlaw brothers

[

c1929
]

4 p. 1., 295 p. 20icm .

© Nov. 9, 1929: 2c. and aff. Nov. 15: A 14854; Laidlaw bros., inc.

(29-24735) 12109
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Rosenkampff, Arthur Henry, 1884r-

Bookkeeping principles and practice, advanced course, by
Arthur Henry Rosenkampff ... and William Carroll Wallace

... New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xvii, 491 p. incl. forms. 23-£cra
.

© Oct. 19, 1929 ; 2e. and aff. Nov. 11 ; A 14741 ; Prentice-Hall, inc.

(29-24749) 12110

Russell, Charles Edward, 1860-

From Sandy Hook to 62° ; being some account of the ad-

ventures, exploits and services of the old New York pilot-

boat [by, Charles Edward Russell. New York, London, The
Century co. ^1929]

6 p. 1., 3-400 p. front., plates, port., fold. map. 21cm . $3.50

Maps on lining-papers.

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 14163; C. B. Russell, Washing-
ton. (29-24755) 12111

Sanchez, Mrs. Nellie (Van de Grift) 1856-

Spanish Arcadia, by Nellie Van de Grift Sanchez ... Los
Angeles, San Francisco [etc.] Powell publishing company

t

c1929,
7 p. 1., 413 p. incl. plates. 24£cm . (California, ed. by J. R. McCarthy)
Illustrated lining-papers.
"Illustrations specially produced for this work by Franz Geritz."
Bibliography: p. r393]-399.

© July 9, 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 2 ; A 15477 ; Powell pub. co.

(29-24855) 12112

Seymour, Mrs. Beatrice Kean (Stapleton)

False spring, by Beatrice Kean Seymour. London, Chap-
man and Hall, Id. ^929]

4 p. 1., 3-316 p. I9i"».

© lc. Nov. 20, 1929; A ad int. 13248: pubd. Sept. 24; B. K. Seymour,
Chelsea, England. (29-28059) 12113

Shaaber, Matthias Adam, 1897-

Some forerunners of the newspaper in England, 1476-1622,

by Matthias A. Shaaber ... Philadelphia, University of

Pennsylvania press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

xi, 368 p. front., illus. (facsims.) 23*cm .

Published also as thesis (ph. n.) University of Pennsylvania.
"List of works consulted" : p. 329-333.

© Oct. 8. 1929; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24; A 15285: University of Penn-
sylvania press. (29-24766) 12114

Spearman, Henry Kuhns, 1875-1928.

Soul magnets; twelve sermons from New Testament texts,

by Rev. Henry Kuhns Spearman ... compiled as a memorial
by Mrs. Elizabeth F. Spearman.

r
Philadelphia, Printed by

The A. M. E. book concern] 1929.

xvii. 18-116 p. port. 19cm .

© Mar. 1, 1929: 2c. May 27: aff. Nor. 8: A 14791 : Elizabeth F. Shear-
man. Elizabeth, N. J. (29-24850) 12115
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Therive, Andre, 1891-

... Querelles cle langage. Paris, Stock (Delamain et Boutel-

leau) 1929.

4 p. 1., 244 p., 1 1. 19™.

© May 4, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4084 ; A. Therive, Paris.
(29-25500) 12116

Thibault, Eugene, 1876-

Calcnls simplifies de stabilite des construction en beton

arme a l'usage des entrepreneurs, dessinateurs, architectes, par
E. Thibault ... Paris, Dunod, 1929.

vi, 320 p. illus.. diagrs. 251cm .

© Apr. 29, 1929; lc. June 21: A—Foreign 3505; Dunod.
(29-25433) 12117

Toulmin, Harry Aubrey, 1890-

Millions in mergers, by H. A. Toulmin, jr. ... with introduc-

tion by C. M. Chester, jr. ... New York city, B. C. Forbes
publishing company

[

c1929]

xv, [ll]-323 p. front., diagrs. 21cm .

© Nov. 4, 1929 ; 2e. Nov. 11 ; aff. Nov. 8: A 14753 ; B. C. Forbes pub. co.

(29-24747) 12118

Trask, Mrs. Edna Betts.

Southern California gardening, by Edna Betts Trask. Pas-

adena, Calif., The author
[

c1929
]

64 p. plates. 20cra
.

© Oct. 23. 1929; 2c. and aff. Nov. 11; A 14770; E. B. Trask, Pasadena.
Calif. (29-24893) 12119

West, Rebecca, pseud.

Harriet Hume, a London fantasy, by Rebecca West ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

2 p. 1., 275 p., 1 1. 20cm .

"First edition."

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 16: A 15855; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-24736) 12120

White, Trentwell Mason.
Writers of colonial New England, by Trentwell Mason

White ... and Paul William Lehmann ... Boston, Mass., The
Palmer company, 1929.

6 p. 1., [7]-176 p. front., ports. 24£cm .

Bibliography: p. [173]-174.

© Nov. 7, 1929: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 9; A 15681; T. M. White, Brook-
line, Mass. (29-24489) 12121

Wilson, Anne Wilson.

Pansies ...
t
by] Anne Wilson Wilson.

r
San Francisco, The

Church book shop, c
1929t

2 p. 1., 3-85,
t2] p., 1 1. 16^.

Poems.

© Oct. 21, 1929: 2c. and aft". Nov. 12: A 15717: A. W. Wilson, San
Francisco. (29-24498) 12122
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Applegate, Frank Guy, 1882-

Indian stories from the Pueblos, by Frank G. Applegate;

foreword by Witter Bynner ; illustrations from original Pueblo

Indian paintings. Philadelphia & London, J. B. Lippincott

company, 1929.

178 p. col. front., col. plates (1 double) 22£cm .

Maps on lining-papers.

"First edition.'*

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 15832; J. B. Lippincott co.

(29-25487) 12123

Arland, Marcel, 1899-

. . . L'ordre. Paris, Gallimard, Editions de la Nouvelle revue

franchise [1929]

3 v. 19™.
© June 1, 1929; lc. each July 27; A—Foreign 4076; Librairie Galli-

mard. (29-25773) 12124

Barrie, Sir James Matthew, hart.

The works of J. M. Barrie. Peter Pan edition, v. S, 4 ...

[New York, Charles Scribner's sons, 1929]

2 v. fronts. 24cm .

Contents.—v. 3. When a man's single.—v. 4. The little minister.

© Nov. 25, 1929 ; 2c. each Dec. 4 ; affs. Dec. 5 ; A 17178, 17179 ; Charles
Scribner's sons.

c© revisions, frontispiece, introduction]
12125, 12126

Behrend, Martin, 1878-

Die vor- und nachbehandlung bei chirurgischen eingriffen:

ein kurzer leitfaden yon dr. M. Behrend ... 2. aufl., mit 5

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

viii, 115, [1] p. illus. 21cm .

First edition has title : Die nachbehandlung nach chirurgischen ein-

griffen.

© May 10, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4202 ; Julius Springer.
(29-27779) 12127

Besson, Maurice.

Le totemisme, par Maurice Besson. Paris, Rieder
t
1929]

80 p., 1 fold. 1. lx pi. on 30 1. 201 x 16cm . (Half-title: Bibliotheque
genSrale illustree. 10)

"Bibliographie" : p. [76]

© Apr. 10, 1929 : lc. July 19 ; A—Foreign 4038 ; Editions Rieder.
(29-27917) 12128

Bible. O.T. Pentateuch.

^hy DDnj nntDBnn ov min ^oin npnn *idd

njro pd*6d nsp pits dj; pi^uk Dmnoi minon
-[Q^snni jnw vj ... ynyn ns rpv dentqi min yin

xv, [3], 3-544 p. maps, music. 22cm .

Hebrew text and English translation on opposite pages.
Added t.-p. : The Pentateuch and Haftorahs ; Hebrew text, English

translation and commentary, edited by Joseph Herman Hertz ... New
York, Oxford university press, 1929-

© Oct. 21, 1929: 2c. Oct. 23; aff. Oct. 28; A 14462; Joseph Herman
Hertz, London. (29-25016) 12129
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Bible. O. T. Psalms. Latin and English.

The Psalms explained, for priests and students; with in-

troductions, paraphrases and notes, by the Eev. Charles J.

Callan, o. p., and the Rev. John A. McHugh ... with a preface

by the Very Rev. J. M. Voste ... New York, J. F. Wagner,
inc.; London, B. Herder [1929]

viii, 524 p. 21011
.

Latin and English in parallel columns.
Bibliography: p. 22-23.

© Sept. 24, 1929 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 14 ; A 15816 ; Joseph F. Wagner,
inc. (29-25159) 12130

Birch-Hirschfeld, Arthur, 1871-

Die lichtbehandlung in der augenheilkunde, von prof. dr.

Arth. Birch-Hirschfeld ... und priv.-doz. dr. Wolfg. Hoff-

mann ... mit 34 zum teil mehrfarbigen abbildungen im text.

Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1928.

v p., 1 1., 112 p. illus. (part col.) 25£cm .

"Literatur" : p. [105]-110.

© July 26, 1928 ; lc. Aug. 14. 1929 ; A—Foreign 4235 ; Urban & Schwar-
zenberg. (29-25645) 12131

Blackwood, Algernon, 1869-

Dudley & Gilderoy, a nonsense, by Algernon Blackwood ...

New York, E. P. Dutton & co., inc.
i

c1929
]

281 p. 20°".

"First edition."

© Oct. 4, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 9 ; A 15824 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-25037) 12132

Blood, Blanche.
Hints to young teachers and music students, by Blanche

Blood . . . Chicago, The Music press, 1929.

1 v. front, (port.) illus. 19!cm .

© Oct. 31, 1929 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 12 ; A 15718 ; B. Blood, Chicago.
(29-25025) 12133

Bowen, Elizabeth.

Joining Charles and other stories, by Elizabeth Bowen ...

New York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans,
Green & company, 1929.

4 p. l., 302 p. I9icm .

Contents.—Joining Charles.—The jungle.—Shoes: an international
episode.— The dancing-mistress.— Aunt Tatty. — Dead Mabelle. — The
working party.—Foothold.—The cassowary.—Telling.—Mrs. Moysey.

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 14946 ; Dial press, inc.

(20-25349) 121134

Bremond, Henri, 1865-
... "L'abbe Tempete," Armand de Ranee, reformateur de la

Trappe, par Henri Bremond . . . Paris, Hachette [1929]
2 p. 1., 248, [1] p. front, (port.) 23cm . (Figures du pass6)

© Apr. 10, 1929: lc. July 27; A—Foreign 4052; Librairie Hachette.
(29-25933) 12135
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[Brooks, Collinj 1893-

Prosperity street, by Barnaby Brook
L
pseud.-i London, G.

Richards & H. Toulmin, 1929.

363 p. 19m .

© lc. Nov. 20, 1929; A ad int. 13249; pubd. Sept. 26; William Collin
Brooks, Chiswick, Middlesex, England. (29-28057) 12136

Bryant, Harold Child, 1886-

Outdoor heritage, by Harold Child Bryant . . . Los Angeles,

San Francisco [etc.] Powell publishing company
t

c
1929]

8 p. 1., 465 p. incl. plates. 24i
cm

. (California, ed. by J. R. McCarthy)
Illustrated lining-papers.

"Illustrations specially produced for this work by Aries Fayer."
Bibliography: p. r

399]-441.

© Sept. 9. 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff . Nov. 2 ; A 15478 ; Powell pub. co.

(29-25480) 12137

Caldwell, Doris.

Dawn & other verses, by Doris Caldwell; illustrations by
Eulalie, with a foreword by Mary Pickford. New York,
Santa Barbara, W. Hebberd

[

c
1929]

viii, 56 p. illus. 21cm .

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 13; A 14803; Wallace J. Hebberd,
New York. (29-25318) 12138

Campbell, Mrs. Kathleen W comp.
An anthology of English poetry : 16th and 17th centuries,

1503-1683, by Kathleen Campbell. London, T. Butterworth
ltd. [1929]

250 p. 17cm . (Half-title: The Home university library of modern
knowledge, [no. 141])

© lc. Nov. 14, 1929 ; A ad int. 13219 ;
pubd. Oct. 10 ; Henry Holt & co.,

inc., New York. (29-28078) 12139

Canby, Henry Seidel.

[General introduction] by Henry Seidel Canby ... [in the

book entitled] The spy ; a tale of the neutral ground, by James
Fenimore Cooper ... also with illustrations by William Cot-

ton. In three volumes ... New York, Bowling Green press,

1929.

3 v. col. mounted front., col. plates. 17cm .

© Sept. 23, 1929 ; 2c. each Oct. 9 ; aff. Oct. 30 ; A 14898 ; Bowling Green
press. 12140

Carpenter, John Harold, 1881-

Fairy grammar, by J. Harold Carpenter and Alice M.
Hoben, illustrated. American rev. ed. New York, E. P. Dut-
ton & company, inc.

[

c
1929]

105 p. illus. 19icm .

© June 28, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 16 ; A 15877 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-25488) 12141

Chamberlain, Essie, ed.

[New introduction, notes and teaching equipment by Essie

Chamberlain in the book entitled] ... Julius Caesar, by Wil-
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Chamberlain, Essie—Continued
liam Shakespeare ... New ed. Boston, New York

t
etc.]

Houghton Mifflin company
[

c1929
]

xiii, [2], 2-113, [1] p. front. 17i
cm

.

© Nov. 5, 1929; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 9; A 15671; Houghton Mifflin co.

12142

Chase, Mary Ellen.

The golden asse and other essays, by Mary Ellen Chase.

New York, H. Holt and company
[

c1929
]

ix, 148 p. l^011
.

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 14; A 15794; Henry Holt & co., inc.

(29-25324) 12143

Clason, Jerry.

Love lyrics
t
bV] Jerry Clason. Boston, R. G. Badger

[

C
1929]

2S p. 19^.
© Sept. 14, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Sept. 23; A 14684; Richard G.

Badger. (29-25323) 12144

Cooper, Charles Champlin, 1874- ed.

Religion and the modern mind, edited by Charles C. Cooper
... New York and London, Harper & brothers, 1929.

vi, 227, [1] p. 19icm .

Contents.—An adventure in religion, by C. C. Cooper.—Religion from
the standpoint of agnosticism, by H. E. Barnes.—Religion from the
standpoint of science, by H. D. Curtis.—Religion from the standpoint
of psychology, by E. S. Ames.—Religion from the standpoint of philos-

ophy, by M. R. Gabbert.—Religion from the standpoint of the ethical
culture movement, by J. L. Elliott.—Religion from the standpoint of
Judaism, by S. H. Goldenson.—Religion from the standpoint of Chris-
tianity, by F. J. McConnell.
© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 19 ; A 15924 ; Harper & bros.

(29-25337) 12145

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

The spy ; a tale of the neutral ground, by James Fenimore
Cooper, with a general introduction by Henry Seidel Canby,
also with illustrations by William Cotton ... New York,
Bowling Green press, 1929.

3 v. col. mounted front., col. plates. 17cm .

© Sept. 23, 1929 ; 2c. each Oct. 9 ; aff. Oct. 30 ; A 14898 ; Bowling Green
press.

t© general introduction and illustrations]

(29-25039) 12146

Cotton, William, illus.

[Illustrations] by William Cotton ...
t
in the book entitled]

The spy: a tale of the neutral ground, by James Fenimore
Cooper, with a general introduction by Henry Seidel Canby
... in three volumes. New York, Bowling Green press. 1929.

3 v. col. mounted front., col. plates. 17cm .

© Sept. 23, 1929 ; 2c. each Oct. 9 ; aff. Oct. 30 ; A 14898 ; Bowling Green
press. 12147

Cran, Marion.
The lusty pal. chap. 3-5.

[In Good housekeeping magazine, Nov., 1929)
© lc. Dec. 26, 1929: A ad int. 13434; puhd. Oct. 30: Edith Marion

Cran. Benenden. Kent, England. 12148
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Cristofaro, Carlo.

... Trattato della privativa o riserva industriale ... v. 1.

Parte generale. Napoli, Stab. tip. ed. Tocco, 1928.

x, 163 p. 24cm .

© May 7, 1928 : lc. July 14 ; A—Foreign 2667 ; Carlo Cristofaro, Roma.
(29-28034) 12149

Crosby, Percy Leo.

Skippy and other humor, by Percy L. Crosby. New York,

Greenberg
[

c1929
]

64 p. illus. (part col.) 28£cm .

© Aug. 15, 1929 : 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 11 ; A 14777 ; P. L. Crosby, Mc-
Lean, Va. (29^25170) 12150

Cule, W E.

The man at the gate of the world; a story of the star, by
W. E. Cule, with an original etching by Albert R. Thayer.

Boston, Hale, Cushman & Flint
[

c1929
]

3 p. 1., 90 p. front. 19£cm .

© Oct. 8, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 17003 ; Hale, Cushman & Flinr,

inc. (29-28058) 12151

Dewey, John, 1859-

The sources of a science of education, by John Dewey ...

New York, H. Liveright, 1929.

77 p. 19cm . (The Kappa delta pi lecture series, [no. lj)

"First printing, October, 1929. Second printing, October, 1929."

© Oct. 15, 1929; 2c. Nov. 15; aff. Oct. 19; A 14838; J. Dewey, New
York. (29-25182) 12152

tDodgson, Charles Lutwidgej 1832-1898.

The collected verse of Lewis Carroll [fseud.^ with an intro-

duction by John Francis McDermott. New York, E. P. Dut-
ton & co., inc.

t

c1929
]

xxxviii, 228 p. 21cm .

Bibliography : p. 223-224.

© Oct. 11, 1929; 2c. Nov. IS; aft Nov. 16; A 15878; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-25491) 12153

Domarus, Eilhard von.

... Das denken und seine krankhaften storungen, von dr.

med. Eilhard von Domarus ... Leipzig, C. Kabitzsch, 1929.
cover-title, 88 p. diagrs. 25cm . ( On cover: Wurzburger abhand-

lungen aus dem gesamtgebiet der medizin ... neue folge, bd. v, hft. 8)
© Feb. 25, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3927 ; Curt Kabitzsch.

(29-27802) 12154

[Dorey, Jacques]

Three and the moon ; legendary stories of old Brittany, Nor-
mandy and Provence.

t
New York, A. A. Knopf, 1929]

x p., 2 !., 3-103 p. illus., col. plates (part double) 26cm .

"Stories told by Jacques Dorey and illustrated by Boris Artzybasheff."
Contents.— Brittany : The story of Ivon Tortik. The wonderful

legend of St. Triphine.—Normandy: The story of a Norman peasant
boy, born Michael Martin but who died Sir Michael de Vauforf. The
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t
Dorey, Jacques

3
—Continued

adventures of Renard, the true Norman.—Provence: The fabulous tale

of Geoffrey, son of Dovon, knight of the Round table.

© Oct. 11, 1929; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 16; A 14467; Alfred A. Knopf,
inc. (29-25021) 12155

Doria, Arnauld, comte.

... Louis Tocque, par le comte Arnauld Doria; biographie

et catalogue critiques; Fceuvre complet de l'artiste reproduit

en cent quarante-neuf heliogravures. Paris, Les Beaux-arts,

edition d'etudes et de documents [1929]

viii, 271 p., 1 1. inch plates, front, (port.) 33cm . (L'art fran^ais;
collection dirigee par Georges Wildenstein)

"Bibliographie" : p. £161]-166.

© July 12, 1929 ; 1c. Aug. 23 ; A—Foreign 4392 ; Les beaux arts, edition

d'Studes et cle documents. (29-27655) 12156

Drake, Henry Burgess.
Shinju, by H. B. Drake ... London, John Lane

t
1929]

5 p. l., 347 p. I9cm .

© lc. Nov. 18, 1929; A ad int. 13244; pubd. Sept. 20; H. B. Drake,
Keijo, Korea, Japan. (29-28060) 12157

Erdman, Charles Rosenburg, 1866-
The Second epistle of Paul to the Corinthians; an exposi-

tion, by Charles R. Erdman ... Philadelphia, The Westmin-
ster press, 1929.

123 p. 17£cm .

© Nov. 18, 1929; 2c. Nov. 20; aft. Nov. 19; A 15932; C. R. Erdman.
Philadelphia. (29-25338) 12158

Farjeon, Joseph Jefferson, 1883-
The 5.18 mystery, by J. Jefferson Farjeon ... New York,

L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green
and co., 1929.

vi p., 1 1., 9-308 p. 19£cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 14944 ; Dial press, inc.

(29-25348) 12159

Foster, Mrs. Josephine (Curtis)

Nursery school procedure, by Josephine C. Foster ... and
Marion L. Mattson ... New York, London, D. Appleton and
company

[

c1929
]

xiv, 220 p. illus., plates. 19£cm . (Half-title: Appleton series in spe-
cial methods, ed. by Paul Klapper)

"Books ... most popular with nursery school children": p. 63-64;
"Books of songs ... desirable for the nursery school": p. 65-66; "Se-
lected references" at end of most of the chapters.
© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 12 ; A 15702 ; D. Appleton & co.

(29-25179) 12160

Fowler, Guy.
The Sky hawk, novelized by Guy Fowler from the William

Fox all talking movietone, adapted from "Chap called Bar-
dell" by Llewellyn Hughes, illustrated with scenes from the
photoplay, with Helen Chandler and John Garrick. New
York, Grosset & Dunlap ^1929]
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Fowler, Guy—Continued
3 p. 1., 264 p. front., plates. 191cm .

© Nov. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 20; A 14919; Grosset & Dunlap, inc.

(29-25350) 12161

Freund, Ernst, 1876-

Gelenkerkrankungen ; einfuhrung in die pathologie und
therapie, von dr. med. Ernst Freund ... mit 88 abbildungen

im text. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1929.

xi, [1], 497, [1] p. illus. 25¥m .

"Quellennachweis" : p. [472^90.
© Apr. 18, 1929; 1c. Aug. 14; A—Foreign 4234; Urban & Schwarzen-

berg. (29-25917) 12162

Galsworthy, John, 1867-

... Ein heiliger, roman; autorisierte ubersetzung aus dem
englischen von Leon Schalit. Berlin

t
etc.] P. Zsolnay, 1929.

394, [1] p. 19£cm . (Added t.-p.: John Galsworthy. Gesammelte
werke)

"1.-30. tausend."

© Mar. 22, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4258; Paul Zsolnay verlag,

g. m. b. h. (29-27816) 12163

Graeffe, Clare A.
255 games to play, by Clare A. Graeffe and Paul W. Kear-

ney. New York, E. J. Clode, inc.
[

c1929
]

viii, [9]-266 p. illus. 19i
cm

.

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 15813 ; Edward J. Clode, inc.

(29-25177) 12164

Hanfland, Curt.

Die neuzeitliche elektrotechnik ; ein handbuch zum studium
und zum nachschlagen, von oberingenieur Curt Hanfland ...

Leipzig, R. M. Lippold
[

c1928
]

2 v. illus., diagrs. 25i
cm

.

© Dec. 15, 1928; lc. each July 3, 1929; A—Foreign 3942; Verlag der
literaturwerke "Minerva", R. Max Lippold. (29-25912) 12165

Heredia, Jose Maria de, 1842-1905.

The trophies, with other sonnets, by Jose-Maria de Heredia

;

now first completely translated into English by John Myers
O'Hara & John Hervey. New York, The John Day com-
pany, 1929.

lxii, 241, [1] p. illus. 21cm .

"This edition ... consists of sixteen hundred and five copies."

© Oct. 3, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 14369; John Hervey, Chicago,
and John Myers O'Hara, New York. (29-25005) 12166

Hetzell, Georg.
Die grundbautechnik und ihre maschinellen hilfsmittel, von

dipl.-ing. G. Hetzell ... und dipl.-ing. O. Wundram ... mit 436
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

vi, 399, [1] p. illus., diagrs. 25°".

"Literaturverzeichnis" : p. 230-234, [396j-399.
Contents.—1. t. Griindungsbauten, von G. Hetzell.—2. t. Die maschi-

uen fur griindungsbauten, von O. Wundram.
© Apr. 27, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4186; Julius Springer.

(29-25911) 12167
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Hill, Rudolph N.
Ked ship wings, poems by Rudolph N. Hill ... Wewoka,

Okla., Lasiter printing company
t

c
1929]

5 p. 1„ [1], 65 p. port. 17icm .

© Aug. 26, 1929 ; 2c. and aff . Aug. 30 ; A 11961 ; R. N. Hill, Wewoka,
Okl. (29-25322) 12168

Holland, Rupert Sargent, 1878-

The Pirate of the Gulf, by Rupert Sargent Holland, illus-

trated by Lyle Justis. Philadelphia & London, J. B. Lippin-

cott company, 1929.

270 p. incl. illus., col. plates, col. front. 20cm .

© Sept. 18, 1929 ; 2c. and aft'. Nov. 22 ; A 14956 ; J. B. Lippincott co.

(29-25347) 12169

Hubbard, Mrs. Theodora (Kimball) 1887-

Our cities, to-day and to-morrow ; a survey of planning and
zoning progress in the United States, by Theodora Kimball
Hubbard ... and Henry Vincent Hubbard ... Cambridge,
Harvard university press, 1929.

xviii, 389 p. front., plates, maps, diagrs. 25icm .

"The field study and compilation of results on which this book is

based were made possible by a grant from the Milton fund for re-

search, Harvard university, 1928-1929."

© Oct. 30, 1929 ; 2c. Nov. 12 ; aft. Nov. 4 ; A 14795 ; Henry Vincent Hub-
bard, Cambridge, Mass. (29-25174) 12170

The jade mountain; a Chinese anthology, being three hun-
dred poems of the T'ang dynasty, 618-906, translated by Wit-
ter Bynner from the texts of Kiang Kang-hu. New York.

A. A. Knopf, 1929.

xxxvii, 279, [1] p. front. 21i
cm

.

Translation of "T'ang shih san pai shou", an anonymous compila-
tion of 311 poems, published in the 18th century.

"This book is the result of a decade of intense labour during which
Mr. Bynner, in collaboration with ... Dr. Kiang Kanghu, revised and
studied and polished these 311 poems."—[1] p. at end.

© Oct. 11, 1929; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 14; A 14827; Alfred A. Knopf,
inc. (29-25006) 12171

Januschke, Eduard.
m

Die tuberkulose des rindes, ihre bekampfung vom landwirt-

schaftlichen und vom volksgesundheitlichen standpunkte
sowie ihre gerichtliche bewertung als gewahrmangel ; fur

veterinarbeamte und praktizierende tierarzte, arzte und land-

wirte, von dr. med. vet. E. Januschke ... mit 63 abbildungen
im text und 4 farbigen tafeln. Berlin, Wien, Urban &
Schwarzenberg, 1928.

xii, 340 p. illus., rv col. pi., diagrs. 26cm .

Bibliographical foot-notes.
Errata slip mounted on plate 1.

© June 19, 1928 ; 1c. Aug. 14, 1929 : A—Foreign 4232 ; Urban & Schwar-
zenberg. (29-25630) 12172

Johnson, Marie W.
Plays and pageants for the church school, compiled and

edited bv Marie W. Johnson. Boston, The Beacon press, inc.

[

c1929
]
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Johnson, Marie W.—Continued
ix, 194 p. 19i

cm
.

Songs, with music : p. 181-194.

© Nov. 13, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 15 ; A 14856 ; Beacon press, inc.

(29-25327) 12173

Joseph, Mrs. Helen (Haiman)
A book of marionettes, by Helen Haiman Joseph. New

York, The Yiking press, 1929.

7 p. 1., 9-248 p. front., illus., plates, diagr. 22cm .

Bibliography : p. 231-237.

© Nov. 9, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 14806 ; Viking press, inc.

t© additions and revisions] (29-25319) 12174

Joyce, James.
Continuation of A work in progress. Nov., 1929.

(In Transition magazine)
© lc. Dec. 26, 1929; A ad int. 13428; pubd. Nov. 30; J. Joyce, Paris.— 12175

Katibah, Habeeb Ibrahim.

Arabian romances and folk-tales, by H. I. Katibah ... illus-

trated by W. M. Berger. New York, London, C. Scribner's

sons, 1929.

xvi p., 2 1., 3-262 p. col. plates. 21cm .

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 21 ; A 14403 ; Charles Scribner's

sons. (29-25175) 12176

Kearney, Paul William, 1896- comp.
1226 jokes, selected by Paul W. Kearney. New York, E. J.

Clode, inc.
[

c1929
]

366 p. 19icm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 15812 ; Edward J. Clode, inc.

(29-25320) 12177

Kennedy, Margaret.
The fool of the family, chap. 6-9.

(In Good housekeeping magazine, Nov., 1929)
© lc. Dec. 26, 1929 ; A ad int. 13433 ;

pubd. Oct. 30 ; Margaret Davies,

i. e. Mrs. David Davies, London. 12178

Kiss, Gerson.

... tsnp pena ... n«D rwin roeim
Brooklyn, N. Y. ^1929]

40 p. 22|cm .

Title (transliterated) : Massekhet prohibition.

© July 18, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 16 ; A 15863 ; G. Kiss, Brooklyn.
(29-25015) 12179

Klemperer, Georg, 1865-

Grundriss der klinischen diagnostik, von prof. dr. Georg
Klemperer ... 25. neubearb. aufl., mit 132 zum teil farbigen
abbildungen unci dem bildnis des verfassers. Berlin, J.

Springer, 1929.

viii, 345, t
l] p. front, (port.) illus. (part col.) diagrs. 21cm .

© May 6, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4246 ; Julius Springer.
(29-25648) 12180
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Laine, Ed.
Premieres legons de geometrie analytique et de geometric

vectorielle a 1'usage des eleves de la classe de mathematiques
et des candidats aux grandes ecoles, par E. Laine ... Paris,

Vuibert, 1929.

2 p. 1., 46 p., 1 1. diagrs. 22£cm .

© July 10, 1929; 1c. Aug. 16; A—Foreign 4158; Librairie Vuibert.
(29-25650) 12181

Langer, William Leonard.
The Franco-Eussian alliance, 1890-1894, by William Leon-

ard Langer ... Cambridge, Harvard university press; Lon-
don, H. Milford, Oxford university press, 1929.

3 p. 1., v-ix, 455 p. 221cm . (Half-title: Harvard historical studies ...

vol. xxx

)

Bibliography : p. 421-439.

© Oct. 29, 1929 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 8 ; A 14796 ; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-25161) 121182

Lund, Ludwig.
Pathologisch-anatomische diagnostik an tierleichen mit an-

leitung zum sezieren, von dr. L. Lund ... mit 108 textabbil-

dungen. Hannover, M. & H. Schaper, 1929.

ix, 303 p. 25cm .

"Allgemeine literatur" : p. [283]

© June 8, 1929; Jc. Aug. 14; A—Foreign 4248; M. & H. Schaper.
(29-25631) 12183

Lys, Claudia de.

How the world weds ; the story of marriage, adultery & di-

vorce, by Claudia de Lys. New York city, The Martin press,

1929.

279 p. front., plates. 25cm .

© Oct. 29, 1929 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 9 ; A 15705 ; Martin Kamin, New
York. (29-25020) 12184

McPharlin, Paul L comp. and tr.

A repertory of marionette plays, chosen and translated with
notes, bibliography and lists of marionette play producers in

England and America, by Paul McPharlin. New York, The
Viking press, 1929.

4 p. 1., xi-xiv, 372 p. illus., plates. 27cm .

"First edition."

"Selective book lists" : p. 33S-349.

© Nov. 9, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 14807 ; Viking press, inc.

(29-25328) 12185

Maria, queen consort of Ferdinand /, king of Rumania, 1875-

The magic doll of Roumania, a wonder story in which East
and West do meet, written for American children, by Marie,

queen of Roumania, pictures by Maud and Miska Petersham.
New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xi p., 2 1., 319 p. incl. col. front., illus., col. plates. 21£cm .

© Sept. 26, 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 2 ; A 14948 ; Marie, queen of Rou-
mania, Bucharest, Roumania. (29-25351) 12186
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Mitchell, George William, 1873-

Sergeant Giggles, by George Mitchell ... illustrated by the

author. Philadelphia, London, J. B. Lippincott company,
1929.

118 p. incl. illus., plates (part col.) col. front. 21£cm .

© Sept. 9, 1929 ; 2c. and aft". Nov. 16 ; A 15828 ; George Mitchell, West-
port, Conn. (29-25036) 12187

M0llgaard, Holger, 1885-

Futterungslehre des milchviehs. Die quantitative stoff-

wechselmessung und ihre bisherigen resultate beim milchvieh,

von Holger Mollgaard ... mit 7 abbildungen und 5 kurven.

Hannover, M. & H. Schaper, 1929.

viii, 246 p. illus., fold, tab., diagrs. 23i
cm

.

© June 12, 1929 ; 1c. Aug. 14 ; A—Foreign 4249; M. & H. Schaper.
(29-27782) 12188

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Poems, by Christopher Morley. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1929.

xvii p., 1 1., 361 p. 19£cm .

*

© Nov. 8, 1929; 2c. and aff. Nov. 15; A 14820; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-25329) 12189

Napoleon I, emperor of the French, 1769-1821.

... Lettres de Napoleon a Josephine, reunies et prefacees

par le Dr Leon Cerf. Paris, Duchartre & Van Buggenhoudt

t

c
1928]
2 p. 1., xi, ii, 188 p. xvi pi. (incl. front., ports., facsims.) 21cm .

(Collection laque verte, histoire & niemoires)
Copyright date changed in manuscript to 1929.
"Bibliographie et sources" : p. [±3—11.

© Apr. 25, 1929 ; 1c. July 19 ; A—Foreign 4108 ; Editions Duchartre &
Van Buggenhoudt. (29-27811) 12190

Niebuhr, Helmut Richard, 1894-

The social sources of denominationalism, by H. Richard
Niebuhr ... New York, H. Holt and company

t

c
1929]

viii p., 2 1., 3-304 p. 22cm .

"Notes" : p. 285-295.

© Nov. 12, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 15796 ; Henry Holt & co., inc.

(29-25156) 12191

Nolen, John, 1869- ed.

. . . City planning ; a series of papers presenting the essential

elements of a city plan, edited by John Nolen ... 2d ed.

New York and London, D. Appleton and company, 1929.
xxx p., 1 L, 513 p. front., illus., plates, maps, plans, diagrs. 19£cm .

(National municipal league series)
"Shelf of references for a city planning library" : p. 497-501 ; Bibli-

ography at end of most of the chapters.

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Nov. 12; A 15700; D. Appleton & co.

(29-25171) 12192

Oudard, Georges, 1890-

... La vie de Pierre le Grand. Paris, Plon [1929]
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Oudard, Georges—Continued
4 p. L, 430 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes exis-

tences. 28)
"Bibliographie" : p. 416^30.

© July 12, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4381 ; Librairie Plon.

(29-27810) 12193

Pennell, Mrs. Elizabeth (Robins) 1855-

The life and letters of Joseph Pennell, by Elizabeth Robins
Pennell ... Boston, Little, Brown, and company, 1929.

2 v. fronts., illus., plates, ports., facsims. 24cm .

"First impression of the trade edition."

© Nov. 16, 1929: 2c. each and aff. Nov. 20; A 15954; E. R. Pennell,
New York. (29-25172) 12194

Pioch, Georges, 1874r-

... La paix inconnue et dolente (vers et poemes) Paris, Edi-
tions de l'£pi [1929]

3 p. l., 9-193 p., 1 1. 19cm .

© June 15, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4029 ; Editions de l'Epi.

(29-25774) 12195

Plumb, Beatrice.

Here's for a good time; a collection of parties for holidays

and all kinds of miscellaneous social occasions, for young peo-

ple and adults, by Beatrice Plumb. Chicago, T. S. Denison &
company

t

c
1929]

265 p. illus. 18^.
© Nov. 14, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 18 ; A 14865 ; T. S. Denison & co.

(29-25176) 12196

Punch, v. 177, no. 4608, Oct. 30, 1929.

© lc. Dec. 26, 1929 ; A ad int. 13432 ;
pubd. Oct. 30 ; Herbert Heather,

London. 12197

Radiguet, Maximilien Rene, 1816-1899.

... Les derniers sauvages, la vie et les mceurs aux iles Mar-
quises (1842-1859) illustrations inedites de l'auteur, avant-

propos de Jean Dorsenne. Paris, Duchartre et Van Buggen-
houdt

[

c1929
]

2 p. L, ix p., 1 1., 240 p., 1 1. xvi pi. (incl. front.) 21cm . (Collection

la que orange, aventures et voyages)
At head of title: Max Radiguet.

© Apr. 25, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4088; Editions Duchartre &
Van Buggenhoudt. (29-25945) 12198

Rayon and other synthetic fibers. 1930 year book. New
York, N. Y., Compiled and published by Textile world, for

The McGraw-Hill book co.
[

c1929
]

252 p. illus., cliagrs. 23cm .

© Nov. 27, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 4; A 16211; Bragdon, Lord &
Nagle co., New York. 12199

Robins, Denise.

Love was a jest, by Denise Robins ... London, Mills &
Boon, limited ^929,

254 p. lQi"1
.

© lc. Nov. 16, 1929 ; A ad int. 13227 ;
pubd. Sept. 20 ; D. Robins, Lon-

don. (29-28061) 12200
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Schottky, Walter, 1886-

Thermodynamic ; die lehre von den kreisprozessen, den

physikalischen und chemischen veranderungen und gleichge-

wichten; eine hinfuhrung zu den thermodynamischen proble-

men unserer kraft- und stoffwirtschaft, von dr. W. Schottky ...

in gemeinschaft mit dr. H. Ulich . . . und dr. C. Wagner . . . mit

90 abbildungen und 1 tafel. Berlin, J. Springer, 1929.

xxv, 619, [1] p. fold, tab., diagrs. 251cm .

© Apr. 23, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4205 ; Julius Springer.

(29-27674) .
12201

Seton, Mother Elizabeth Ann, 1774-1821.

A daily thought from the writings of Mother Seton, selected

by the Keverend Joseph B. Code ... Emmitsburg, Sisters of

Charity of St. Vincent de Paul, 1929.

[112] p. front, (port.) plates. 21cm .

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 14; A 15806; Sisters of charity of

St. Vincent de Paul. (29-25158) 12202

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Julius Caesar, by William Shakespeare; edited by Essie

Chamberlain ... New ed. Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

[

c1929
]

xiii, [2], 2-113,
t
l] P- front. 17i

cm
. (The Riverside literature series.

f
rio. 67])

© Nov. 5, 1929; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 9; A 15671; Houghton Mifflin co.

[© new introduction, notes and teaching equipment]
(29-25492) 12203

Small, Austin J.

The Mystery maker, by Austin J. Small ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1930.

2 p. I., 348 p. 19^.
"First edition."

© Nov. 8, 1929; 2c. and aff. Nov. 14; A 15966; Doubleday. Doran & co.,

inc. (29-25033) • 12204

[Soulie, Charles Georges] 1878- comp. and tr.

The Chinese Decameron, now first rendered into English by
Carlo de Fornaro ... New York

r
The Lotus society] 1929.

205 p. inch plates, front. 25cm .

Most of the stories appearing in "The Chinese Decameron" were
translated into French from the original Chinese by George Soulie de
Morant and published under the title Les contes galants de la Chine.

No. 237 of an edition of 500 copies.
Contents. — The monastery of the most excellent lotus (after the

Sing-She-reng-yen. xvith century)—Niang plucks frail blossoms (after
the Sing-She-reng-yen. xvith century)—A marriage confusion (after
the Sing-She-reng-yen. xvith century.—Which explains certain strange
attractions (byKi-Yun. xvnith century)—Stronger than love (after the
Tser-Wei-Yng-Yng of the Yuang-Chen. 780 a. d.)—A bonze in the garb
of a nun (after the Ro-Schang-tsi-Yuan. xvith century)—The Taoist
monk (Poo Soong Lin. xvnith century) — The marriage of Ya-Nei
(after the Sing-She-reng-yen. xvith century)—Crafty husbands (after
the Tsin-Ku-tsi-Kwan. xvith century)—A wife by chance (Ki-Yun.
xvnith century)
© May 25. 1929: 2c. June 1 ; aff. Oct. 26: A 15515: Martin Kamhi. New

York. (29-25330) 12205
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Spencer, Guilford Lawson, 1858-1925.

A handbook for cane-sugar manufacturers and their chem-
ists, by the late Guilford L. Spencer ... 7th ed., rev., rewrit-

ten and enl., by George P. Meade ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xix, 560 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 20*cm . $6.00
Twelve leaves of coordinate paper at end.
Bibliographical foot-notes.

© Nov. 4, 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 7; A 14762; Emma F. Spencer,
Brooksville, Me., and George P. Meade, Gramercy, La.
(29-24900) • 12206

Speyer, Walter, 1889-

... Der apfelblattsauger, Psyllwmali Schmidberger, von dr.

Walter Speyer ... mit 59 abbildungen. Berlin, J. Springer,

1929. /

vii, 127 p. illus. (part col.) diagr. 24£cm . ( Monographien zum pflan-

zenschutz ... 1)
"Schriftenverzeichnis" : p. r114]-127.

© Apr. 24, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4211 ; Julius Springer.
(29-27783) 12207

Stephane, Marc.
... Yerdun; ma derniere releve au bois des Caures (18-22

fevrier 1916) (souvenirs d'un chasseur de Driant) ... Paris,

Cabinet du pamphletaire, R. Liot, 1929.

221 p., 1 1. front, (port.) 19cm .

"II a ete tir6 de cette edition originale ... trois mille exemplaires
sur alfa des papeteries Navarre, avec portrait de l'auteur, numerotes
1 a 3.000 ... Exemplaire n° 484."

© June 4, 1929 ; lc. Aug. 16 ; A—Foreign 4166 ; M. R. Stephane, Mesnil-
le-Roi (S. & O.) France. (29-25759) 12208

Stracke, Gustav, 1887-

Bahnbestimmung der planeten und kometen, von prof. dr.

G. Stracke ... mit 21 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.

viii, 365, [1] p. incl. tables, diagrs. 24icm .

"Literaturverzeichnis" : p. 351-361.
Errata slip mounted on p. t

l]

© Apr. 19, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4207 ; Julius Springer.
(29-25457) 12209

Super, Paul.

Formative ideas in the Y. M. C. A., by Paul Super ...

New York, Association press, 1929.

ix, 217 p. 22cm .

© Nov. 9, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 12 ; A 15785 ; General board of
the Young men's Christian associations, New York.
(29-25157) 12210

Swan, Oliver G ed.

Deep water days, edited by Oliver G. Swan. Philadelphia,

Macrae Smith company
[

c1929
]

506 p. col. front., illus., col. plates. 25cm . (Lettered on cover: The
romance of America's history)

Illustrated lining-papers in color.

1700-1860.

© Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 15822 ; Macrae Smith co.

(29-25485) 12211
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Taliaferro, William Hay, 1895-

... The immunology of parasitic infections, by William H.
Taliaferro . . . New York, London, The Century co.

t

c
1929]

xv, 414 p. illus., plates, diagrs. 23cm . (The Century biological se-

ries, R. Hegner, editor) $6.00

"References": p. [309]-386.

© Nov. 6, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 8 ; A 14682 ; Century co.

(29-24920) 12212

Tankersley, Zelma H.
Lean and Lank, by Zelma H. Tankersley. [Atlanta, Ga.

7

Foote and Davies co.] 1929.

3 p. 1.
t
3]-245 p. 20cm .

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 28; A 15784; Z. H. Tankersley, Pratt-
ville, Ala. (29-25038) 12213

Taylor society, New York.
Scientific management in American industry, by the Taylor

society, H. S. Person, editor. New York and London, Harper
& brothers, 1929.

xix p., 1 1., 479 p. incl. illus., tables, diagrs. front, (port.) forms
(part fold.) 24an .

"References" at end of each chapter.

© Nov. 7, 1929; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 9; A 15665; Harper & bros.

(29-25168) 12214

[Thomas, Mrs. Mary Anne
3
1868-

Diamonds and jasmin, by Alice Eustace
{
pseud.^ London,

Mills & Boon, limited [1929]

254 p. 20cm .

© lc. Nov. 9, 1929 ; A ad int. 13201 ; pubd. Sept. 13 ; M. Thomas, Porth-
cawl. Glamorganshire, Wales. (29-25895) 12215

Thompson, Edward John, 1886-

. . . Crusader's coast, with illustrations from sketches by C. E.
Hughes. London, E. Benn ltd., 1929.

xii, 192 p. incl. front., illus. 22™.

At head of title: Edward Thompson.

© lc. Nov. 2, 1929; A ad int. 13167; pubd. Sept. 6; E. J. Thompson,
Poughkeepsie, N. Y. (29-25938) 12216

Trombly, Albert Edmund.
Yachel Lindsay, adventurer, by Albert Edmund Trombly.

Columbia. Mo., Lucas brothers, 1929.
xii, 164 p. front., 1 illus., ports. 20cm .

Bibliography: p. 157-164.

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 4; A 15783; Lucas brothers.
(29-25321) 12217

Trueba y la Quintana, Antonio Manuel Maria de, 1819-1889.
El montanesillo ; El molinerillo ; dos cuentos por Don An-

tonio de Trueba. edited by Elizabeth McGuire ... New York.
H. Holt and company

r

c1929
3

iv p., 2 1., 3-137 p. 11$**.
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Trueba y la Quintana, Antonio Manuel Maria de—Continued
© Sept. 30, 1929; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 7; A 15594; Henry Holt & co.,

inc. [© questions, exercises, notes and vocabulary]
(29-24369) 12218

United States steel corporation.

... Methods of the chemists of the United States steel cor-

poration for the sampling and analysis of coal, coke and by-
products. 3d ed. Pittsburgh, Pa., Carnegie steel company,
Bureau of technical instruction

t

c
1929]

xiii, 334 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm .

At bead of title : G10049MMM1029.
Lettered on cover: Sampling and analysis of coal, coke and by-

products.

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 15; A 15S20 ; Carnegie steel co.

(29-25169) 12219

Vlaminck, Maurice de, 1876-
.«.. Tournant dangereux, souvenirs de ma vie. Paris, Stock,

1929.

4 p. 1., [3]-275 p., 1 1. 19cm .

At bead of title : Vlaminck.
© Feb. 12, 1929 ; 1c. July 19 ; A—Foreign 4083 ; Librairie Stock, Dela-

main & Boutelleau. (29-25772) 12220

Ward, Lynd Kendall.

Gods' man; a novel in woodcuts, by Lynd Ward. New
York, J. Cape and H. Smith

t

c
1929j

3 p. 1., 144 pi. 21cm .

© Nov. 13, 1929; 2c. and aff. Nov. 14; A 15797; L. Ward, Palisade,
N. J. (29-25173) 12221

Waugh, Alec, 1898-

Three score and ten, by Alec Waugh. London, Chapman
and Hall Id. [1929]

3 p. 1., 282 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 9, 1929 ; A ad int. 13190 ;
pubd. Sept. 10 ; A. Waugb, London.

(29-25352) 12222

Whitechurch, Victor Lorenzo, 1868-

First and last, by Victor L. Whitechurch ... London
t
etc.]

W. Collins sons & co. ltd. [1929]

299, t
l] p. 19cm .

© lc. Nov. 20, 1929 : A ad int. 13250 ; pubd. Sept. 23 ; V. L. Whitechurch,
Sulesbury, Bucks, England. (29-27933) 12223

Williams-Ellis, Mrs. Amabel.
Men who found out; stories of great scientific discoverers,

by Amabel Williams-Ellis ... ^
London, G. Howe, ltd. [1929]

224 p. incl. front, plates, ports. "l9cm .

"These brief biographies of scientists were broadcast to schools in a
still briefer form in the spring."—Note, p. 7.

Bibliography : p. 224.

Contents. — Some Greeks and Romans. — Galileo Galilei.—William
Harvey.—Antony van Leeuwenhoek.—Michael Faraday.—Charles Dar-
win.—Louis Pasteur.—Lord Lister.—Madame Curie.—Fighting yellow
fever.

© lc. Nov. 9, 1929 : A ad int. 13194 ; pubd. Sept. 12 ; A. Williams-Ellis,

London. (29-27787) 12224
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Adams, James Truslow, 1878-

Our business civilization ; some aspects of American culture,

by James Truslow Adams. New York, A. & C. Boni, 1929.

ix p., 1 I., 9-306 p. 23£cm .

© Oct. 31, 1929; 2c. Nov. 22; aff. Nov. 2; A 16021; Albert & Charles
Boni, inc. (29-25482) 12225

Alyea, Grace G comp.
Some much-loved poems, compiled by Grace G. Alyea. Chi-

cago, 111., 1929.

vii, 160 p. ports. 19£cm .

© Nov. 13, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 15962 ; G. G. Alyea, Chi-
cago. (29-25769) 12226

Angell, Norman, 1874^-

The story of money, by Norman Angell ... New York,
Frederick A. Stokes company, 1929.

xvi p., 2 1., 3-411 p. front., plates, facsims. 24£m .

"A short bibliography" : p. 387-389. "Notes to chapters" : p. 391-400.
© Nov. 14, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 14924 ; Frederick A. Stokes co.

(29-25471) 12227

... L'Annee aeronautique. 10e annee. 1928-1929 ... Paris,

Dunod, 1929.

2 p. 1., vii, 451, xii, [1] p. illus., plates (part col., part fold.) diagrs.
27cm

Editors : 1928-1929, L. Hirschauer et Ch. Dollfus.

© Aug. 26, 1929 ; lc. Oct. 4 ; A—Foreign 4655 ; Dunod. 12228

Arms, Mrs. Dorothy Noyes.
Churches of France; text by Dorothy Noyes Arms, with

fifty-one reproductions of etchings and drawings by John Tay-
lor Arms. New York, The Macmillan company, 1929.

xv, 179 p. front., plates. 30cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 19 : aff. Nov. 18 ; A 14916 ; Macmillan co.

(29-25445) 12229

Beard, Daniel Carter, 1850-

. . . Buckskin book for buckskin men and boys, by Dan Beard
... with 91 illustrations by the author. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company

[

c
1929]

363 p. front, (port.) illus. 21cm . (Woodcraft series)

© Sept. 18, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 14957 ; D. C. Beard, Flushing,
Long Island, N. T. (29-25628) 12230

Beard, Patten.

Twilight tales, by Patten Beard ... pictures by Euth Caro-
line Eger. New York, Chicago

t
etc.] Kand, McNally & com-

pany
[

c1929
]

96 p. illus. (part col.) 231cm .

© Nov. 18, 1929: 2c. Nov. 23; aff. Nov. 25; A 16060; Rand McNally &
co. (29-25603) 12231

Beilstein, Friedrich Konrad.
Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl. Die

literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von der Deut-
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Beilstein, Friedrich Konrad—Continued
schen chemischen gesellschaft, bearb. von Bernhard Prager

t
and others] 12. bd. Isocyclische reihe. Monoamine. Berlin,

J. Springer, 1929.

viii, 1436 p. 25cm .

© July 27, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4703 ; Julius Springer.
12232

Boericke, Garth, 1893-

A compend of the principles of homoeopathy for students

in medicine, by Garth Boericke ... Philadelphia, Pa., Boericke

& Tafel [1929]
178 p. incl. forms. 20cm .

© Nov. 9, 1929 ; 2c. and ate. Nov. 15 ; A 15873 : Boericke & Tafel.
(29^-25913) 12233

Brown, Corinne.

Creative drama in the lower school, by Corinne Brown ...

New York, London, D. Appleton and company ^1929]
xiv, 226 p. col. front., illus., plates. 19cm .

Bibliography fit end of most of the chapters.

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 21; A 15978; D. Appleton & co.

(29-25763) 12234

Bruce, Philip Alexander, 1856-

Virginia ; rebirth of the Old Dominion, by Philip Alexander
Bruce ... Virginia biography by special staff of writers ...

Chicago and New York, The Lewis publishing company, 1929.

5 v. fronts, (v. 1-2) illus. (incl. map, facsims.) ports. 27cm .

Vols, in-v, "Virginia biography" issued without the author's name on
the t.-p.

Bibliography: vol. n, p. 530-534.

© Nov. 1, 1929 ; 2c. each Nov. 4 ; aff. Nov. 21 ; A 16002 ; Lewis pub. co.

(29-25483) 12235

Burnham, Smith, 1866-
The making of our country ; a history of the United States

for schools, by Smith Burnham ... illustrated with three hun-
dred and thirty-four engravings in black and white, fifty-one

maps, and eight color plates from the J. L. G. Ferris collection

of American historical paintings ... Philadelphia, Chicago
[etc.] The John C. Winston company

t

c
1928]

xvi, 616, 37 p. col. front., illus., col. plates, maps. 20^cm .

Verso of each plate contains descriptive letterpress.
Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 20, 1928; 2c. Nov. 21, 1929; aff. Nov. 20; A 14928; John C.
Winston co. r© revisions and additions] (29-25597) 12236

Canning, John Bennett.
The economics of accountancy; a critical analysis of ac-

counting theory, by John B. Canning ... New York, The
Ronald press company

t

c
1929]

viii, 367 p. incl. tables. 22cm .

© Nov. 9, 1929; 2c. Nov, 13; aff. Nov. 12; A 14784; Ronald press co.

(29-25474) 12237
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Cantor, Eddie, 1893-

Caught short! A saga of wailing Wall street, by Eddie
Cantor ... illustrations by Sid L. Hydeman ... New York,
Simon and Schuster, 1929.

45, [2] p. incl. front., illus., pi. 16cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 18 ; A 14873 ; Simon & Schuster, inc.

(29-25490) 12238

Chapman, Frank Michler, 1864-

My tropical air castle ; nature studies in Panama, by Frank
M. Chapman ... illustrated with drawings by Francis L.

Jaques and from photographs by the author. New York,
London, D. Appleton and company, 1929.

xiv p., 1 1., 416, [1] p. front., illus. (incl. map, music) plates. 22^cm .

"A list of birds of Barro Colorado" : p. 399-409.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15980; D. Appleton & co.

(29-25749) 12239

Cicero, Marcus Tullius.

... Seven orations, with selections from the Impeachment of

Verres, the Letters, De senectute, and Sallust's Bellum Cati-

linae; edited with introduction, notes, grammatical appendix,

and prose composition, by Walter B. Gunnison ... and Walter
S. Harley ... New York, Newark

t
etc.] Silver, Burdett and

company
t

c
1929]

xliii, 574 p. incl. front., illus., ports., maps. 19cm .

Bibliography : p. xv. "Works of reference" : p. xl.

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 14814 ; Silver, Burdett & co.

t© Latin word list and word formation] (29-25489) 1224©

Colvin, Fred Herbert, 1867-

The aircraft handbook ; a collection of facts and suggestions

concerning the construction and care of planes, motors and in-

struments for those interested in modern aircraft, by Fred H.
Colvin ... and Henry F. Colvin ... 4th ed. New York

t
etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xi, 690 p. incl. front., illus., diagrs. 19cm . $5.00

© Nov. 14, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 19 ; A 15916 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-25434) 12241

Coolbrith, Ina Donna, 1842-1928.

Wings of sunset, by Ina Coolbrith . . . with a memoir. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xxxvii,
rl], 214, [1] p. 19$m .

Poems.
© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 18: aff. Nov. 16; A 15864; Ina Lillian Cook,

San Francisco. (29-25954) 12242

Davis, Gwilym George, 1857-1918.

Applied anatomy ; the construction of the human body con-

sidered in relation to its functions, diseases and injuries, by
Gwilym G. Davis . . . revised by George P. Muller . . . with six

hundred and fifty six illustrations, mostly from original dis-
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Davis, Gwilym George—Continued .

sections and many in color, by Erwin F. Faber. 8th ed., rev.

Philadelphia
t
etc.] J. B. Lippincott company

t

c
1929]

xii, 638 p. illus. (part col.) plates (1 col.) 27cm .

© Sept. 13, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 15834 ; J. B. Lippincott co.

(29-25453) 12243

Dierfeld, Benno Reinhold, 1876-

Autodictionaer, trilingual dictionary of automobilism ; six-

teen thousand technical terms and other words, used in con-

nection with automobiles and automobile sport, for practical

use of employees in automobile factories and repair shops,

automobile engineers and tourists in foreign countries; com-
piled in the name of the Association of German automobile

manufacturers by Benno R. Dierfeld ... t. 2. English, French,

German. Berlin-Friedenau, Dr. E. Valentin, 1929.

176 p. 24cm .

© May 18, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4517 ; Ernst Valentin, verlag.

12244
Edward, Georg.

Naked island, a romance of the West Indies, by Georg Ed-
ward, translated from the German by Arthur J. Ashton. New
York, The Macaulay company

[

c1929
]

310 p. 19™.

© Nov. 12, 1929; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 14976; Macaulay co.

(29-25610) 12245

Eliason, Eldridge Lyon, 1879-

First aid in emergencies, by Eldridge L. Eliason . . . 6th ed.

rev. Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
^1929]

x, 238 p. illus., plates (1 col.) 17^cm.

© Sept. 13, 1929 : 2c. and aff. Nov. 16 ; A 15874 ; J. B. Lippincott co.

(29-25643) 12246

Ewer, Bernard Capen, 1877-

Social psychology, by Bernard C. Ewer ... New York, The
Macmillan company, 1929.

ix, 436 p. 201cm .

© Nov. 19, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 15944 ; Macmillan co.

(29-25472) 12247

Ex-husband. New York, The Macaulay company, 1929.
284 p. illus. (music) 20$cm .

"Third printing. November, 1929."

© Nov. 12, 1929; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 14977; Macaulay co.

(29-25616) 12248

Filgate, John Thomas, 1897-

Theory of radio communication, by John T. Filgate ...

Brooklyn, N. Y., Radio design publishing company, inc., 1929.

3 p. 1., 251 p. illus.. diagrs. 231cm .

© Oct. 30, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 15860; J. T. Filiate.
Cleveland. (29-25637) 12249
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Friend, Oscar J., 1897-

The Mississippi Hawk, by Oscar J. Friend. Chicago, A. C.

McClurg & company, 1929.

5 p. l., 341 p. I9icm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Nov. 25 ; aft. Oct. 17 ; A 17011 ; A. C. McClurg & co.

(29-25893) 12250

Gilbert, Horace Nathaniel.

An introduction to business, a case book, by Horace N. Gil-

bert ... and Charles I. Gragg ... 1st ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xvii, 386 p. incl. illus. (map) diagrs., forms. 231cm . $3.00

"References" : p. xvii.

© Nov. 14, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff . Nov. 19 ; A 15917 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-25624) 12251

Goodman, Herman, 1894r-

... Sanitation, hygiene, bacteriology and sterilization [by]

Herman Goodman ... New York, Medical lay press, 1929.

3 p. 1., 151 p. 19|cm . (Cosmetic handbook series)

© Sept. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 21; A 15713; H. Goodman, New
York. (29-25642) 12252

Grafe, Victor, ed.

Gewerblich verwendete tier- und pflanzenstoffe ; synthetische

produkte. 2. halbbd. des v. bandes von Grafes Handbuch der
organischen warenkunde, mit einschluss der mechanischen
technologie und technischen warenpriifung ; unter mitwirkung
der herren dr. G. Cohn ...

t
u. a.] hrsg. von prof. dr. Victor

Grafe ... Stuttgart, C. E. Poeschel verlag, 1929.

xvi, 416 p. illus., diagrs. 25icm .

© July 17, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4715 ; O. E. Poeschel verlag.
12253

Greely, John Nesmith, 1885-

War breaks down doors [by
3
John N. Greely. Boston, Hale,

Cushman & Flint
[

c1929
]

3 p. 1., 278 p. 20cm .

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 17004 ; Hale, Cushman & Flint,
inc. (29-25613) 12254

Hague. Academy of international law.

... Kecueil des cours. t. 3, 1928. t. 23 de la collection. Pa-
ris, Hachette, 1929.

3 p. 1., 589 p., 1 1. ports. 24£cm .

At head of title: Academic de droit international ...

© Aug. 9, 1929 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 4781 ; Librairie Hachette.
12255

Harriman, Henry Ingraham, 1872-

New England and the St. Lawrence seaway, by Henry I.

Harriman ... Boston, Mass., 1929.

151, [1] p. incl. illus. (map) tables, diagrs. 23cm .

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 15859 ; H. I. Harriman, Boston
(29-25623) 12256
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Haub, Hattie D F.

How to teach secondary chemistry and allied sciences, by

Hattie D. F. Haub. San Francisco, Calif., Harr Wagner pub-

lishing company
[

c
1929]

xiii, 292 p. illus., diagrs. 20cm .

"Selected bibliography" : p. 267-275.

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 28; aft. Nov. 18; A 15906; H. D. F. Haub,
Berkeley, Calif. (29-25455) 12257

Hay, William Howard, 1866-

Health via food, by William Howard Hay ... East Aurora,

1ST. Y. t1929]

3 p. L, 11-299 p. front, (port.) 21£cm .

© June 30, 1929 ; 2c. and aft. Nov. 18 ; A 15931 ; Sun-diet health service,

inc. (29^25914) 12258

Hitchcock, Henry Russell, jr.

... Modern architecture, romanticism and reintegration.

New York, Payson & Clarke ltd., 1929.

xvii, 252 p., 1 1. plates. 28£cm .

"Bibliographical note" : p. [237]-241.

© Nov. 16, 1929 ; 2c. Nov. 20 ; aft". Nov. 19 ; A 15938 ; Payson & Clarke.

ltd. (29-25446) 12259

Hoag, J Barton, 1898-

Electron physics, by J. Barton Hoag . . . with a foreword by
A. J. Dempster ... New York, D. Van Nostrand company,
inc., 1929.

ix, 208 p. illus., diagrs. 22£cm .

Tables on lining-paper.

"References" at end of each chapter.

© Oct. 4, 1929 ; 2c. Nov. 2 ; afe. Nov. 8 ; A 14702 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (29-25748) 12260

Hodgins, Eric, 1899-

Sky high; the story of aviation, by Eric Hodgins and F.

Alexander Magoun ... Boston, Little, Brown, and company,
1929.

xx, 337 p. front., plates, ports. 21cm .

© Nov. 18, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 21 ; A 15998 ; Little, Brown, & co.

(29-25910) 12261

Homerus.
The Odyssey of Homer, translated by George Herbert Pal-

mer, with illustrations by N. C. Wyeth. Cambridge, Hough-
ton Mifflin company, 1929.

xxviii p., 1 1., 314 p. col. front., col. plates. 26|cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 9; A 15677; Houghton Mifflin co.

[© new illustrations] (29-25588) 12262

Horn, Henry Harcourt, 1845-

Handbook of law for women ... by H. Harcourt Horn ...

New York, The Grafton press
[

c1929
]
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Horn, Henry Harcourt—Continued
xxvi, 183 p. 21cm .

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 15 ; A 14850 ; H. H. Horn, Hart-
ford, Conn. (29-25465) 12263

Hough, Lynn Harold, 1877- ed.

Whither Christianity, edited by Lynn Harold Hough ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 304 p. 21i
cm

.

"A distinguished group of fifteen men here endeavor to interpret
Christianity in terms of contemporary intelligence."—Jacket of book.

Bibliography at end of part of the chapters.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 19 ; A 15922 ; Harper & bros.

(29-25590) 12264

Huld, Palle.

A boy scout around the world; a boy scout adventure by
Palle Huld, translated by Eleanor Hard. New York, Coward-
McCann, inc., 1929.

xvi p., 1 1., 197 p. front., plates, ports. 20cm .

© Nov. 12, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 14843 ; Coward-McCann,
inc. (29-25632) 12265

Jackson, Joseph Francis, ed.

Contes en l'air, a collection of contemporary French short

stories; edited with notes and a glossary by Joseph F. Jack-

son ... New York, H. Holt and company
t

c
1929]

vi, 158 p. 17£cm .

© Oct. 22, 1929; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 14; A 14895; Henry Holt & co.,

inc. (29-25586) 12266

Jones, Willis Knapp, ed.

... [Preface, introduction, illustrations, notes, exercises and
vocabulary] by Willis Knapp Jones ... and H. H. Arnold ...

t
in the book entitled] Marta y Maria, por Armando Palacio
Valdes. Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and company

[1929]
xvi, 332 p. illus. 17m .

© Aug. 24, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 17 ; A 12398 ; D. C. Heath & co.

12267
Kindon, Thomas.
Murder in the moor, by Thomas Kindon. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
t

c
1929]

4 p. l., 248 p. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Oct. 18, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 19; A 16015; E. P. Dntton & co.,

inc. (29-25601) 12268

Kipling, Rudyard, 1865-

The tender Achilles, by Rudyard Kipling. Garden City,

N. Y., Doubleclay, Doran & company, inc., 1929.
2 p. 1., 3-20 p. 20£cm .

© Nov. 14, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 15854 ; R. Kipling, Bateman s,

Burwash, Sussex, England. (29-25494) 12269
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Kitson, Harry Dexter, 1886-

How to find the right vocation, by Harry Dexter Kitson ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

x p., 1 L, 202 p. illus., diagr. 21cm.

"Annotated bibliography": p. 195-197.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 1G ; aff. Nov. 19 ; A 15923 ; H. D. Kitson, New
York. (29-25473) 12270

Kleinschmidt, Rudolph August, 1878-

Kleinschmidt & Highley's Oklahoma form book and manual
of pleading and practice, annotated. 6th ed., rev. and enl.

By R A. Kleinschmidt ... and Mont F. Highley ... Kansas
City, Mo., Vernon law book company, 1929.

viii p., 1 1., 1259 p. 26cm .

© Oct. 28, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 11 ; A 15778 ; R. A. Kleinschmidt,
Tulsa, Okl., and Mont F. Highley, Oklahoma Oity, Okl.

(29-25461) 12271

Lattin, Thomas E.

Profitable meat cutting, by Thomas E. Lattin and John B.

Carson. 2d ed. Toledo, O., National school of meat cutting,

inc.
[

c1929
]

304 p. illus. 20icm.

Blank page for "Memoranda" (304)
"Helpful publications for the meat retailer" : p. 283-284.

© Nov. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 20; A 14917; Natl, school of meat
cutting, inc., Toledo, O. (29-25435) 12272

Lundquist, Gustav Adolph.

Rural social science, by Gustav A. Lundquist ... and Clyde
B. Moore ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
^1929]

xi, 483 p. illus., diagrs. 20£cm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© Nov. 13, 1929; 2c. and aff. Nov. 18; A 14907; G. A. Lundquist, St.

Paul, and Clyde B. Moore, Ithaca, N. Y. (29-25738) 12273

Lytle, Charles Walter, 1890-

Wage incentive methods, their selection, installation and
operation, by Charles Walter Lytle ... New York, The Ron-
ald press company

[

c1929
]

vii, 457 p. incl. forms, diagrs. 22cm .

© Nov. 9, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 12 ; A 14785 ; Ronald press co.

(29-25475) 12274

McCord, David Thompson Watson, corny.

Once and for all, selected by David McCord. New York,
Coward-McCann, inc., 1929. ^

ix, 293 p. 2lcm.

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 13; A 15970; Coward-McCann,
inc. (29-25771) 12275
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Mackey, Albert Gallatin, 1807-1881.

... Encyclopedia of freemasonry and kindred sciences, com-

prising the whole range of the arts, sciences, and literature

of the masonic institution, by Albert Mackey ... revised and
enlarged by Robert I. Clegg ... This elaborate revision has

had the active direction and able co-operation of many ma-
sonic scholars of the world including William J. Hughan ...

Edward L. Hawkins . . . Chicago, Toronto [etc.] The Masonic
history company

t

c
1929]

2 v. fronts, (v. 2, col.) illus., plates (part col.) ports, (part col.) fac-

sims., diagrs. 26cm .

© Oct. 17, 1929; 2c. each and aff. Nov. 21 ; A 14937, 14938; Masonic his-

tory co. (29-25739) 12276

McMillan, Franklin R 1882-

Basic principles of concrete making, by Franklin R. McMil-
lan ... With an introduction by F. E. Schmitt ... 1st ed.

New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xv, 99 p. illus., diagrs. 24cm . $2.00

"The larger part of this text first appeared as a series of articles

in Engineering news-record during April and May, 1929."—Pref.

© Nov. 14, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 19 ; A 15915 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-25908) 12277

Marjoribanks, Edward, 1900-

For the defence; the life of Sir Edward Marshall Hall, by
Edward Marjoribanks, m. p., with an introduction by the

Rt. Honourable the Earl of Birkenhead ... New York, The
Macmillan company, 1929.

xiv p., 1 I., 471 p. front., plates (1 double) ports., facsims. 24£cm .

London edition (V. Gollancz ltd.) has title: The life of Sir Edward
Marshall Hall.

© Nov. 12, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 13 ; A 14790 ; Macmillan co.

(29-25463) 12278

Marshall, Murray Linwood, ed.

. . . English sonnets of long ago
;
pt. 1. Edited by Murray L.

Marshall ... Landover, Md., The Dreamland press, incorpo-

rated, 1929.

2 p. 1., 25, [7] p. front, (port.) 20cm .

"Of this edition 225 copies have printed been and the type distributed.
This copy is no. 2."

"Bibliography of extant sonnet anthologies" : pt. 1, p. t4] at end.

© Oct. 4, 1929; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 7; A 14800; M. L. Marshall, Land-
over, Md. (29-25498) 12279

Mathey, Fabyan.
Bridge puzzles, for auction & contract players, by Fabyan

Mathey and Harry T. Hallahan. New York, E. P. Dutton &
co., inc. ^1929]

228 p. 19£cm .

© Sept. 20, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 15875; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-25634) 1228a
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Miller, Leslie Charles, 1897-

Handsprings for hamburgers; the life of a gypsy flier, by
Leslie C. Miller, edited by Ken Maynard. 1st ed. Hollywood,
Calif., D. G. Fischer, 1929.

202, [1] p. plates, ports. 19i
cm

.

"The story of the old-time barnstorming days."—Foreword.
© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 29; A 15371; D. G. Fischer, Los

Angeles. (29-25909) 12281

Moore, Charles, 1855-

The life and times of Charles Follen McKim, by Charles

Moore . . . Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1929.

xii, 356 p. front., 1 illus., plates, ports., facsims. 24£cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 15866; Charles Moore,
Washington, D. C. (29-25448) 12282

Morize, Andre, ed.

Selections from French travelers in America, edited with

introductions, notes, and vocabulary by Andre Morize ... and
Elliott M. Grant ... New York, H. Holt and company, 1929.

xi, 326 p. front., 1 illus., plates. 17£cm .

© Oct. 18, 1929; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 14; A 14894; Henry Holt & co.,

inc. (29-25767) 12283

Mother Goose.

Mother Goose nursery rhymes, arranged by Logan Marshall,

three hundred illustrations, with colored plates, by Julia

Greene. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company [1928]

256 p. col. front., illus., col. plates. 201cm . [The Winston clear-type
popular classics]

Illustrated lining-papers.

© Dec. 12, 1928; 2c. Nov. 21, 1929; aff. Nov. 20; A 14927; John C.
Winston co. [© additions and revisions] (29-25585) 12284

Mundy, Talbot, 1879-

Cock o' the north, by Talbot Mundy. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

t

c
1929]

4 p. 1., 11-340,
t7] p. I9icm .

Music : [7] p. at end.
"First edition."

© Nov. 18, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 22 ; A 14969 ; T. Mundy, New
York. (29-25607) 12285

Murry, John Middleton, 1889-

God, by J. Middleton Murry ... New York and London,
Harper & brothers, 1929.

5 p 1 3—344 p. 22icm.

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov.* 8 ; aff. Nov. 9 ; A 15650 ; J. M. Murry, Abbots-
bury, Dorset, England. (29-25592) 12286

Nadejen, Theodore, illus.

[15 original colored illustrations & numerous decorations]

by Theodore Nadejen [in the book entitled] The fisherman and

1874



no. 129, January, 1930 12293

Nadejen, Theodore—Continued
his soul, and other fairy tales, by Oscar Wilde ... Murray
Hill

C
N. Y.] Farrar & Kinehart, inc.

c

c
1929]

3 p. L, ix-x, 212 p. illus., mounted col. plates. 24|cm .

© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Oct. 11 ; A 14747 ; Farrar & Rinehart,
inc. 12287

Negri, Guido.

The agnostic, a novel by Guido Negri. Atlanta, Ga., The
Ruralist press, 1929.

3 d 1 224 d 21cm

© Nov. ' 11, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15997 ; Ruralist press.

(29-25615) 12288

Niemann, Walter, 1876-

Brahms, by Walter Niemann; translated from the German
by Catherine Alison Phillips. New York, A. A. Knopf, 1929.

xiii, 492 p., 1 1. 22|cm .

"Brahms's works": p. [449]-468 ; "Bibliography of the principal ...

works on Brahms" : p. 470-475.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Oct. 30 ; aff. Oct. 28 ; A 15839 ; Alfred A. Knopf,
inc. (29-25904) 12289

Norman, Charles Boswell.

The corsairs of France, by C. B. Norman; foreword and
illustrations by Edward C. Caswell. New York, E. J. Clode,

inc.
[

c1929
]

xiv, 15-314 p. front, (port.) plates. 2Hcm
.

Illustrated lining-papers in color.

First published in 1887.

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 15815 ; Edward J. Clode, inc.

(29-25761) 12290

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

Adventures of the Scarlet pimpernel, by the Baroness Orczy.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 302 p. 19¥m .

"First edition."

© Oct. 24, 1929 ; 2c. Oct. 30 ; aff. Nov. 16 ; A 16074 ; E. Barstow, Monte
Carlo, Monaco. (29-25600) 12291

Palacio Valdes, Armando, 1853-

. . . Marta y Maria, por Armando Palacio Valdes, edited with

notes, exercises, and vocabulary, by Willis Knapp Jones . . . and
H. H. Arnold ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and

company
t

c
1929]

xvi, 332 p. illus. 17cm . (Heath's modern language series)

© Aug. 24, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 17 ; A 12398 ; D. C. Heath & co.

[© preface, introduction, illustrations, notes, exercises and vocabu-
lary] (29-25587) 12292

Palmer, Benjamin Whipple, 1889-

Manual of Minnesota law, by Ben W. Palmer ... St. Paul,

Minn., West publishing co., 1929.
ix, 550 p. 23£cm .

Bibliography : p. v-viii.

© Oct. 2, 1929; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 11; A 15775; West pub. co.

(29-25462) 12293
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Park, No Yong, 1899-

Making a new China, by No Yong Park; with an introduc-

tion by Honorable Henrik Shipstead ... Boston, Mass., The
Stratford co.

[

c1929
]

2 p. 1., vii, 308 p. 19icm .

"References" at end of each chapter.

© Oct. 25, 1929; 2c. Nov. 1; aff. Nov. 16; A 14538; Stratford co., pub-
lishers. (29-25758) 12294

Parmenter, Mrs. Christine (Whiting) 1877-

The dusty highway
t
by] Christine Whiting Parmenter.

Boston, Hale, Cushman & Flint
t

c
1929]

3 p. 1., 306 p. 19£cm .

© Sept. 28, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 17005 ; C. W. Parmenter, Col-
orado Springs, Col. (29-25608) 12295

Piersol, George Arthur, 1856-

Piersol's Normal histology, with special reference to the

structure of the human body. 14th ed., edited by William
H. F. Addison ... 432 illustrations, 43 of which are in color.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
t

c
1929]

3 p. 1., v-viii, 479 p. illus. (part col.) in col. pi. (incl. front.) 24cm .

"Selected references" : p. 463-468 ; "References on histologic tech-
nic" : p. 469.

© Sept. 9, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 15833 ; J. B. Lippincott co.

(29-25452) 12296

Proctor, Mary.
Komance of the planets, by Mary Proctor ... illustrated with

photographs taken at the leading observatories, drawings and
a chart. New York and London, Harper & brothers, 1929.

xii p., 1 1., 272 p. front., plates. 19£cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 19 ; A 15919 ; M. Proctor, Lon-
don. (29-25454) 12297

Salmon, Andre, 1881-

... The black Venus (La negresse de Sacre-Coeur) translated

from the French by Slater Brown. New York, The Macaulay
company, 1929.

7 p., 2 1., 293 p. 20eni
. [Transatlantic library]

At head of title : By Andre Salmon.
© Oct. 18, 1929 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 26 ; A 16092 ; Macaulay co.

(2^-25599) 12298

Salpeter, Harry.
Dr. Johnson & Mr. Boswell, by Harry Salpeter. New York,

Coward-McCann, 1929.

x, 265 p., 1 1. front., plates, ports., facsim. 22£cm .

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 14842; Coward-McCann.
inc. (29-25497) 12299

Scapini, J Georges, 1893-

A challenge to darkness ; the life story of J. Georges Scapini,

translated, with an introduction by Helen Keller, and a fore-
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Scapini, J. Georges—Continued
word by General Henri Gouraud. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

xx, 173 p. 20cm .

© Nov. 8, 1929; 2c. and aff. Nov. 15 ; A 14821 ; J. G. Scapini, Paris.

(29-25760) 12300

Shakespeare, William, 1564-1616.

... As you like it, by William Shakespeare; with an intro-

duction and notes by Hallie D. Walker ... Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

t

c
1929]

108 p. 17^cm . (Lippincott's classics)

Bibliography : p. 11.

© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Nov. 22; A 14955; J. B. Lippincott co.

t© introduction and notes] (29-25766) 12301

The Shakespeare songs, being a complete collection of the

songs written by or attributed to William Shakespeare ; edited

by Tucker Brooke, with an introduction by Walter De La
Mare. New York, W. Morrow & company

t

c
1929]

xxxii, 168 p. 18£cm .

"Books of reference" : p. 167-168.

© Nov. 14, 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 15841; William Morrow & co.,

inc. (29-25496) 12302

Short scenes from Shakespeare and how to act them, by Isa-

bel McReynolds Gray ... New York, The Macmillan com-
pany, 1929.

xiii, 371 p. plates. 19£cm .

Bibliography: p. 361-362.

© Nov. 19, 1929; 2c. and aff. Nov. 20; A 15942; Macmillan co.

(29-25768) 12303

Sipe, Chester Hale, 1880-

The Indian wars of Pennsylvania ; an account of the Indian
events, in Pennsylvania, of the French and Indian war,
Pontiac's war, Lord Dunmore's war, the revolutionary war
and the Indian uprising from 1789 to 1795; tragedies of the

Pennsylvania frontier based primarily on the Penna. archives

and colonial records, by C. Hale Sipe ... introduction by Dr.
George P. Donehoo ... for schools, colleges, libraries and lovers

of informative literature. Harrisburg, Pa., The Telegraph
press, 1929.

793 p. incl. front, plates, ports., fold, map (in pocket) plan. 23^cm .

Tail-pieces.

"Principal sources utilized in the preparation of this work" : p. t6]
"Officers of the colonies of the Delaware before the time of William

Penn, and the governors of the province and the commonwealth from
1681 to 1799": p. [745]-746.

"Principal Indian towns in Pennsylvania" : p. [747]-754.
"List of blockhouses not mentioned in the text of this history"

:

p. [7553-761.

© Nov. 15. 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 15853; C. H. Sipe, Butler, Pa.
(29-25484) 12304
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Sloss, Mrs. Hattie (Hecht) comp.
Certain poets of importance; Victorian verse chosen for

comparison, compiled by Hattie Hecht Sloss ; with a foreword

by Charles G. Norris. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

xxxi, 425 p. 21£cm.

"First edition."

© Sept. 20, 1929: 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 15876; E. P. Dutton &
co., inc. (29-25770) 12305

Steinitzer, Max.
... Padagogik der musik, von Max Steinitzer. Leipzig,

Breitkopf & Hartel, 1929.

2 p. 1., 61 p. 19cm . (Biicherei praktischer musiklehre)

© Sept. 7, 1929; 1c. Sept. 23; A—Foreign 4686; Breitkopf & Hartel.
12306

Stephenson, Frank Robert.
Handbook of Indiana school law, by Frank Robert Stephen-

son, a. m. Fowler, Ind., The Benton review shop, 1929.

xii, 224 p. 19^.
Bibliography: p. 219-220.

© Sept. 27, 1920; 2c. and aff. Nov. 23; A 16012; Benton review shop.

(29-25898) 12307

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

A child's garden of verses, by Robert Louis Stevenson, illus-

trated by Eulalie. New York, The Piatt and Munk co., inc.

t

c
1929]

85 p., 1 1. incl. col. front., illus. (part col.) 26cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© July 23, 1929; 2c. Aug. 15; aff. Nov. 21; A 14963; Piatt & Munk co..

inc. [© illustrations and glossary] (29-25765) 12308

Strange, John Stephen.

The clue of the second murder, by John Stephen Strange . .

.

Garden City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1929.

3 p. 1., 297 p. illus. (map) 19|cm .

"First edition."

© Nov. 22, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 14988 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-25604) 12309

Swindler, Mary Hamilton, 1884-

Ancient painting, from the earliest times to the period of

Christian art, by Mary Hamilton Swindler ... New Haven,
Yale university press ; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

xlv, 488 p. col. front., illus., plates (part col.) maps. 28cm .

"Addenda and corrigenda" with "New bibliography" : 1 leaf, mounted
on p. [xvii]

Bibliography: p. t
433]-470.

© Nov. 15, 1929 ; 2c Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 15984 ; Yale univ. press.

(29-25444) 12310
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Trend, John Brande, 1887-

Manuel de Falla and Spanish music, by J. B. Trend. New
York, A. A. Knopf, 1929.

xvii, 184, vi p., 1 1. illus. (music) 19i
cm

.

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 28; A 15835; J. B. Trend, Lon-
don. (29-25903) 12311

Walker, Hallie D.
[Introduction and notes, by Hallie D. Walker in the book

entitled] As you like it, by William Shakespeare. Philadel-

phia and London, J. B. Lippincott company [1929]

108 p. 17^cm . (Lippincott's classics)

© Sept. 23, 1929; 2c. and aff. Nov. 22; A 14955; J. B. Lippincott co.

12312

Wallace, Edgar, 1875-

The Crimson circle, by Edgar Wallace ... Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

viii p., 1 1., 317 p. 19icm .

"First edition."

© Nov. 13, 1929; 2c. and aff. Nov. 18; A 35967; E. Wallace, London.
(29-25030) 12313

Washburn, Abbott McC.
Bidding in contract bridge, by A. McC. Washburn: and

Feminine failings, by Mildred Washburn McLean. New
York, Dodd, Mead and company, 1929.

3 p. 1., 132 p. diagrs 19cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 20; A 15946; A. M. Washburn, Du-
lnth, Minn.

f© revisions and additions] (29-25633) 12314

Waters, Fred Elbert, 1881-

The music conductor's manual, by Fred E. Waters . . . [Elk-

hart, Ind., c
1929]

112 p. illus. (incl. port.) diagrs. 22cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 24 ; A 15,262 ; F. E. Waters, Elk-
hart, Ind. (29-25029) 12315

White, Ruth.
The Bahai religion and its enemy, the Bahai organization,

by Ruth White. Rutland, Vt., The Tnttle company, 1929.

3 p. 1., 233 p. facsims. (1 double) 19|cm .

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 8; A 15648; R. White, New York.
(29-24652) 12316

Whitney, Norman Jehiel, ed.

Readings from the sources of English literature, Homer

—

the Arthurian legend—Scripture, edited by Norman J. Whit-
ney ... New York, Harcourt, Brace and company

r

c
1929]

xiv, 503 p. 21«n
.

© Nov. 7. 1929 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 14739 ; Harcourt, Brace & eo.,

inc. (29-24767) 12317
1879
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Wilde, Oscar, 1854-1900.

The fisherman and his soul; and other fairy tales, by Oscar
Wilde, illustrated by Theodore Nadejen.

t
New York] Farrar

& Rinehart, incorporated
[

c
1929]

3 p. 1., ix-x, 212 p. illus., mounted col. plates. 24^cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Oct. 11 ; A 14747 ; Farrar & Rinehart,
inc. [© 15 original colored illustrations & numerous decorations]
(29-24504) 12318

Williams, Jesse Feiring, 1886-

... Health and control, by Jesse Feiring Williams ...
t
and]

Theresa Dansdill ... Chicago, New York [etc.] B. H. San-
born & co. ^1929]

vii, 209 p. illus., diagrs. 20cm . (Wholesome living series)

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Oct 10; A 12854; Benj. H. Sanborn & co.

(29-24594) 12319

Wilson, Eulalie, illus.

[Illustrations and glossary] by Eulalie [Wilson] ...
t
in the

book entitled] A child's garden of verses, by Robert Louis
Stevenson . . . New York, The Piatt and Munk co. inc.

[

c1929]

85 p., 1 1. incl. col. front., illus. (part col.) 26cm .

© July 23, 1929; 2c. Aug. 15; aff. Nov. 21; A 14963 ; Piatt & Munk co.,

inc. 12320

Woodhill, Thelma.
Love story

t
by] Thelma Woodhill. New York, Simon and

Schuster, 1929.

3 p. 1., t3]-352 p. 19im .

© Aug. 22, 1929; 2c. Aue- 30; aff. Aug. 31; A 11982; Simon & Schu-
ster, inc. (29-17895) 12321

Zeitlin, Ida.

King's pleasure, by Ida Zeitlin; with illustrations by Theo-
dore Nadejen. New York and London, Harper & brothers,

1929.

5 p. 1., 230 p. col. front., col. plates. 22$<an
.

"First edition."

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aft. Nov. 19 ; A 15927 ; Harper & bros.

(29-25612) 12322

[Zhitnik, Abraham J
3

}tn" jmj?D njn JIB) .p!?KB ps psn osn...

[New York, 1928.

52, 15, 14, 36, 12, 46 p. 23icm . (V. 1 pp^fttf •pN fptf)

Author's pseudonym D)2N'")2^N * Yl at head of title.

Title (transliterated) : Dos harz fun folk.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. May 2. 1929 ; aff. July 18 ; A 14801 ; A. J. Zhitnik,

New York. (29-25013) 12323
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Adam, Graeme Mercer, 1839^1912, ed.

Spain and Portugal, edited from standard authorities by
G. Mercer Adam, with introduction by Wilfred H. Munro ...

[Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son company

[

c1928
]

xxiii, 522, 522a-522r, [523]-558 p. front., illus. (maps) plates. 23cm .

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. vni)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. [551]-558.

© Nov. 6. 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 : aff . Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21124) 12324

Alexander, Uhlman Seymour, 1894r-

Special legislation affecting public schools, by Uhlman S.

Alexander . . . New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.

vi p., 1 1., 141 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 353)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 139-141.

© Aug. 20. 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 26; A 13288: Teachers college,

Columbia nniv. (29-20760) 12325

Anderson, John, 1896-

Box office, by John Anderson. New York, J. Cape and
H. Smith ^929*3

121 p. 22cm .

© Nov. 13, 1929: 2c. Nov. 14; aff. Dec. 5; A 15798; J. Anderson, New
York. (29-25764) 12326

Ashley, Schuyler, 1897-1927.

Essay reviews, by Schuyler Ashley ... introduction by Rose
Adelaide Witham. Kansas City, The Lowell press, 1929.

viii p., 1 1., 11-197 p. front., ports. 22cm .

"Poems" : p. [187]-197.

© Nov. 16, 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 20; A 14640; Henry D. Ashley,
Kansas City, Mo. (29-23768) 12327

Baker, Elizabeth Whitemore.
The development of elementary English language textbooks

in the United States, by Elizabeth Whitemore Baker, ph. d.

Nashville, Tenn., George Peabody college for teachers, 1929.

4 p. 1., 80 p. diagrs. 23cm . (Half-title: Contribution to education pub-
lished under the direction of George Peabody college for teachers, no. 45)

Thesis (ph. d.)—George Peabody college for teachers, 1929.
Without thesis note.

© Sept. 10, 1929; 2c. Oct. 26; aff. Nov. 6; A 14793; E. W. Baker, Nash-
ville. (29-25901) 12328

Baker, George Philip, 1879-

Hannibal, by G. P. Baker ... New York, Dodd, Mead &
company, 1929.

2 p. 1., vii-xv, 332 p. incl. geneal. tab. front., pi., maps, plans. 22cm .

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 15; A 14830; Dodd, Mead & co.,

inc. (29-25946) 12329
1881
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Barton, Bruce, 1886-

On the up and up, by Bruce Barton. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1929
]

189, [l] p. 19*".

© Nov. 18, 1929; 2c. Nov. 21: aff. Nov. 22; A 14970; B. Barton. New
York. (29-25958) 12330

Barton, George Aaron, 1859-

The religions of the world, by George A. Barton ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t

c1929]

xiii, 414 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago publications
in religious education ... Handbooks of ethics and religion)

"Third edition."
"Supplementary reading" at the end of each chapter.
"Additional books for the use of the teacher" : p. 360-380.

© Sept. 10, 1929 : 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16044 ; University of Chicago
press. (29-25935) 12331

Bonnechose, Francois Paul fimile Boisnormand de, 1801-

1875. .

... France, revised and edited from the work of Smile de
Bonnechose by Fred Morrow Fling ... [Memorial ed^ New
York, P. F. Collier & son company ^1928]

xvii, 560 p. front., illus. (maps) plates, col. port. 23cm . (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. ix)

Frontispiece and colored portrait accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

Bibliography: p. t551]-560.

© Nov. 6, 1928 ; 2c Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 : P. F. Collier &
son co. (29-21125) 12332

Bonsels, Waldemar, 1881-

The adventures of Maya the bee, by Waldemar Bonsels,

illustrated by Vera Bock/ New York, A. & C. Boni, 1929.

6 p. 1., 224 p. illus., 6 col. double pi. 24cm .

"The translation of this book was made by Adele Szold Seltzer ; the
poems were done into English by Arthur Guiterman."
© Nov. 19, 1929; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 20; A 17009; Thomas Seltzer,

inc. (29-25964) 12333

Botkin, Gheb Evgen'evich, 1900-
The God who didn't laugh

t
by] Gleb Botkin. New York,

Payson & Clarke ltd., 1929.

3 p. 1., 326 p. 19$°".

© Sept. 7, 1929; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 11; A 13852; Payson & Clarke,
ltd. (29-23488) 12334

Boy scouts of America.
Handbook for boys ... New York city, The Boy scouts of

America
[

c1929
]

1 p. 1., 646 p. illus., diagrs. IS6".

Contains advertising matter.
Half-title : Revised handbook for boys. 1st ed., ninth printing, one

hundred thousand copies.
Previously published under title: The official handbook for boys.

© Apr. 4, 1929; 2c. and aff. Nov. 22: A 14968; Boy scouts of America.
(29-25929) 12335
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Burdick, Jennie Ellis, ed.

... General index
t
to The history of nations

3
world chro-

nology and bibliography of historical novels, edited by J.

Ellis Burdick, additions by Adam Ward. Special modern in-

dex ... [Memorial ed.
3

New York, P. F. Collier & son

company
c

c
1928]

2 p. I., lxiv, 907 p. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ...

editor-in-chief, vol. xxv)

"Bibliography of historical novels" : p. t
817]-900 ; "Recent books per-

taining to many lands" : p. [901]-907.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21140) 12336

Burr, Agnes Rush.
India, the land that lures; a description of her marble pal-

aces, strange gods, beautiful temples, colorful street life, and
picturesque mountains ; a survey of her dynamic past, religious

creeds, child marriages, chief industries, and problems of gov-

ernment; an appreciation of the kindly, lovable, indifferent

people in this land of the mystic, the occult, and the spiritual.

By Agnes Rush Burr . . . with a map, forty-eight plates in duo-

tone, and one in full color. Boston, L. C. Page & company

[

e
1920]
xiv p., 1 1., 460 p. front., plates, ports.,- fold. map. 26£cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 16 : aff . Nov. 15 ; A 14863 ; L. C. Page & co., inc.

(29-25947) 12357

Burtt, Harold Ernest, 1890-

Psychology and industrial efficiency, by Harold Ernest Burtt

... New York, London, D. Appleton and company, 1929.

xviitp., 1 1., 395 p. diagrs. 21cm .

© Aug. 23, 1929 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Sept. 24 ; A 14941 ; D. Appleton & co.

(29-27516) 12338

Cabot, John Higginson, 1877- ed.

... Italy, including Merivale's Rome, 44 b. c-476 a. d., edited

by J. Higginson Cabot ...
t
Memorial ed.] New York, P. F.

Collier & son company
[

c1928
]

xv, 452 p. col. fronC illus. (maps) plates. 23cm . (The history of

nations, H. C. Lodge, editor-in-chief, vol. iv)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. t
447]-452.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 : aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21120) 12339

Carnegie endowment for international peace. Division of

international law.

Treaties and agreements with and concerning China, 1919-

1929. Washington, Carnegie endowment for international

peace, 1929.

xiv, 282 p. 241cm . {Half-title: Pamphlet series of the Carnegie en-

dowment for international peace. Division of international law, no. 50)
"The present collection of documents is, in a sense, a continuation

1883
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Carnegie endowment for international peace—Continued
of Mr. MacMurray's compilation."— Prefatory note signed : James
Brown Scott, director of the Division of international law.

"Supplemental list of documents not printed in this pamphlet" : p. xi-
xiv.

© Oct. 31, 1929; 2c. and aff. Nov. 6; A 14889; Carnegie endowment for
internatl. peace. (29-25930) 12340

Chapman, Michael Andrew.
A garland of saints for children, by the Reverend Michael

Andrew Chapman. New York and Cincinnati, Frederick Pus-
tet co. (inc.)

[

c1929
]

4 p. 1., 11-130 p. incl. front., illus. 22cm .

© Nov. 14, 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 15846; Frederick Pustet co.,

inc. '29-25932) 12341

Creasy, Sir Edward Shepherd, 1812-1878.

... Turkey, by Sir Edward S. Creasy, revised and edited

by Archibald Cary Cooliflge ... and W". Harold Claflin ...

The Balkan states ... [Memorial ed.] New York, P. F. Col-

lier & son company
r

c
1928]

xiii, 613 p. front., illus. (maps) plates. 23cm . (The history of na-
tions, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xrv)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. t
609]-613.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30. 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier

& son co. (29-21130) 12342

Deberle, Alfred Joseph, 1835-1877.

... South America; translated and edited from the work of

Alfred Joseph Deberle by Philip Patterson Wells ... [Me-

morial ed.] New York. P. F. Collier & son company
r

c
1928]

xxi, 246, 246a-246n,
t
247]-254, 254a-254i,

E
255]-260, 260a-260t, 261-

361 p. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief,

vol. xxi)
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. r355]-361.

© Nov. 6, 1928: 2c. Sept. 30, 1929; aff. Oct. 30: A 13887; P. F. Collier &
son co. (29-21137) 12343

Delmont, Joseph, 1873-

Chains, by Joseph Delmont, translated by Huntley Paterson.

New York, L. MacVeagh, The Dial press, 1929.

3 p. 1., 354 p. 19#».
London edition (Hutchinson & co., ltd.) has title: In chains.

© Sept. 25, 1929 : 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 30 : A 13820 : Dial press, inc.

(29-20023) 12344

Douglas, Sir Robert Kennaway, 1838-1913.

... China, by Sir Robert K. Douglas ... with special article,

Late events and present conditions, by Jeremiah W. Jenks ...

[Memorial ed.
3

New York, P. F. Collier & son company

[

c1928
]

xiii, 350 p. front., illus. (maps) plates (1 col.) port. 23cra
. (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. vi)

Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

Bibliography: p. f343]-350.

© Nov. 6, 1928: 2c. Sept. 30. 1929: aff. Oct. 30; A 13887; P. F. Collier &
son co. (29-21122) 12345
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Eliason, Eldridge Lyon, 1879-

... Surgical nursing, by E. L. Eliason ... L. Kraeer Fergu-

son ... Elizabeth Keller Lewis ... 261 illustrations. Phila-

delphia [etc.] J. B. Lippincott company
[

c1929]

xvi, 566 p. illus., diagrs. (1 fold.) forms (1 fold.) 21<an
. (Lippin-

cott's nursing manuals)

© Sept. 10, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 16; A 15831 ; J. B. Lippincott co.

(29-25916) 12346

Entwistle, Alfred Roland.

The study of poetry, by Paul Landis . . . and A. R. Entwistle

... New York, T. Nelson and sons, 1929.

vii, [2], 11-306 p. 16cm . (Half-title: Nelson's English series; general
editor—E. Bernbaum)

London edition by A. R. Entwistle has title: The study of poetry—

a

literary supplement.
"A helpful reading-list for students and teachers" : p. 303-306.

© Sept. 21, 1929; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 29; A 13858; Thomas Nelson &
sons. (29-20422) 12347

Field, Rachel Lyman, 1894r-

American folk and fairy tales, selected by Rachel Field,

with drawings by Margaret Freeman. New York, London,
C. Scribner's sons, 1929.

xvi, 302 p. col. front., illus., col. plates. 23icm .

© Nov. 12, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 15 ; A 15881 ; Charles Scribner's
sons. (29-25017) 12348

Finley, Mrs. Ruth (Ebright) 1884-

Old patchwork quilts and the women who made them, by
Ruth E. Finley; with a frontispiece in color, 96 illustrations

and 100 diagrams. Philadelphia & London, J. B. Lippincott

company, 1929.

202 p. col. front., illus., 96 pi. on 48 1., diagrs. 23cm .

Illustration on t.-p.

© Aug. 28, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 14825 ; R. E. Finley, New York.
(29-27520) 12349

Fleming, Daniel Johnson, 1877-

Ways of sharing with other faiths, by Daniel Johnson Flem-
ing, ph. d. New York, Association press, 1929.

xii, 268 p. diagrs. 19£cm .

"A companion volume to the recently published 'Attitudes toward
other faiths'."—Prefatory note.

© Nov. 16, 1929 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 20 ; A 16023 ; General board of
the Young men's Christian assn., New York. (29-25934) 12350

Frain, Hummel La Rue.
An examination of earnings in certain standard machine-

tool occupations in Philadelphia, by H. La Rue Frain ...

Philadelphia, University of Pennsylvania press, 1929.
xiv, 85 p. incl. tables, diagrs. 23|cm . (Half-title: Industrial research

dept., Wharton school of finance and commerce, University of Penn-
sylvania. Research studies, v)

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania
© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 19 ; A 15901 ; University of Penn-

sylvania press. (29-25926) 12351
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French, Joseph Lewis, 1858- ed.

Great detective stories of the world, edited by Joseph Lewis
French . . . New York, L. MacVeagh, The Dial press ; Toronto,

Longmans, Green and co., 1929.

7 p. 1., t
3]-317 p., 3 p. 1., 3-426 p., 3 p. 1., t3]-396 p. 19i

cm
.

Contents. — Zadig, by Voltaire.— Vidocq, from his memoirs.—The
devil's disciple, by Balzac.— D'Artagnan—sleuth-hound, by Dumas.

—

The murders in the Rue Morgue, by E. A. Poe.—Inspector Bucket, by
C. Dickens.—Sergeant Cuff, by W. Collins.—Monsieur Lecoq—master-
mind, by E. Gaboriau.—Inspector Byrnes, by A. E. Costello.—McPar-
lan and the "Mollie Maguires", by A. Pinkerton.— The Red-headed
league, by A. C. Doyle.—The doctor, his wife, and the clock, by Anna
K. Green.—The adventure of the hansom cab, by R. L. Stevenson.

© Aug. 3, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff . Oct. 16 ; A 14943 ; .Dial press, inc.

(29-27526) 12352

Frost, Frances M.
Hemlock wall [by] Frances M. Frost. New Haven, Yale

university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

36 p. 19i
cm

. {On cover: The Yale series of younger poets)

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 15982 : Yale univ. press.

(29-25955) 12353

Gardiner, Samuel Rawson, 1829-1902.

... England, by Samuel R. Gardiner ... edited by Augustus
Hunt Shearer ... [Memorial ed.] New York, P. F. Collier

& son company
[

c
1928]

xiii, 702 p. front., illus. (maps) plates (1 col.) ports. 23cm . (The
history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xi)

Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with de-

scriptive letterpress.

Bibliography : p. t
695]-702.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (2&-21127) 12354

Garner, James Wilford, 1871-

... The United States ... by James Wilford Garner ... and
Henry Cabot Lodge . . . with a historical review by John Bach
McMaster ... [Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son
company

[

c
1928]

2 v. fronts, (v. 1, col.) illus. (maps) plates, ports. 23dm . (The his-

tory of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xxni-xxrv)
Paged continuously.
Issued in 1906 under title: The history of the United States.
Bibliography : v. 2, p. [1189]-1202.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21139) 12355

[Grattan, Thomas Colleyj 1792-1864.

... Holland and Belgium, edited by W. Harold Claflin ...

Switzerland, by Charles Dandliker ... revised and edited by
Elbert Jay Benton . . . [Memorial ed.

3
New York, P. F. Col-

lier & son company
[

C
1928]

vii, [1], xi-xv, 312, 312a-312z, 312aa-312dd, 313-322, 322a-322h,
t
323]-

606 p. col. front., illus. (maps) plates. 23cm . (The history of nations,
H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xiii)
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iGrattan, Thomas Colleyj—Continued
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Based on Grattan's "History of the Netherlands", cf. Pref., 1907 ed
Bibliography: p. [601]-606.

© Nov. 6, 1928; 2c. Sept. 30, 1020; ail'. Oct. 30; A 13887; P. F. Collier &
son co. (29-21129) 12356

Hagner, Mrs. Helen C (Ray)
Social precedence in Washington, by Helen Ray Hairier.

New ed.
t
Washington, D. C.j 1929.

2 p. 1., 22 p. 18cra
.

© Oct. 20, 1020; *. and aff. Oct. 31 ; A 15408; Helen Bay Hagner social

bureau, inc. (20-24031) 12357

Hellems, Fred Burton Ranney, 1872-1929.

The king's market and other studies, by Fred B. R. Hellems
... Boulder, Col., The University of Colorado, 1929.

xii, 365 p. front, (port.) diagrs. 19^.
"Editorial committee: C. Henry Smith, George F. Reynolds, William

H. Smiley."
© Sept. 10, 1020; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 24; A 1251 'A ; Board of regents,

Univ. of Colorado, Boulder, Col. (20-10640) 12358

Herring, James Morton.
The problem of weak railroads, their relation to an adequate

transportation system, by James M. Herring ... Philadel-

phia, University of Pennsylvania press, 1929.

\\ p. ]., ix-xii, 13-176 p. 22£cm .

Published also as thesis (ph. d. ) University of Pennsylvania.
Bibliography: p. 174-176.

© Oct. 30, 1029; 2c Nov. 18; aff. Nov. 10; A 15005; University of Penn-
sylvania press. (29-25924) 12359

A history of Cooperstown; including "The chronicles of

Cooperstown", by James Fenimore Cooper; "The history of

Cooperstown", 1839-1886, by Samuel M. Shaw; "The his-

tory of Cooperstown", 1886-1929, by Walter R. Littell.

[Cooperstown, N. Y., The Freeman's journal company] 1929.

5 p. 1., 3-259 p. 26cm .

© Oct. 7, 1920 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 24 ; A 15321 ; Freeman's journal co.

t© pages 106 to 259] (29-22027) 12360

Huhner, Max, 1873-

A practical treatise on disorders of the sexual function in

the male and female, by Max Huhner ... 3d ed. Philadel-

phia, F. A. Davis company, 1929.

xv, 342 p. illus., diagrs. 223cm .

Bibliography : p. 321-326.

© Aug. 12, 1029; 2c. Oct. 7; aff. Sept. 5; A 15512; F. A. Davis co.

(29-25915) • 12361

Hunter, Sir William Wilson, 1840-1900.

... India, by Sir William W. Hunter ... and Modern Persia,

edited by George M. Dutcher ... [Memorial ed.] New York,
P. F. Collier & son company

[

c192^
xvii, 370, 370a-370f, 371^02 p. front., illus. (maps) plates (1 col.)

23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. v)
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Hunter, Sir William Wilson—Continued
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with

descriptive letterpress.

Bibliography: p. t
391]-402.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21121) 12362

Japan. Dept. of education.

... Japan, from the Japanese government history; edited

with supplementary chapters by K. Asakawa ... [Memorial

ed.
3
New York, P. F. Collier & son company

t

c1928]

xxiii, 361 p. front. (7 port.) illus. (maps) plates (1 col.) 23cm . (The
history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. vn)

Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

A "revised edition of the 'History of the empire of Japan' (compiled,
in 1893, for the Imperial Japanese commission of the World's Colum-
bian exposition ... and published in Tokyo by order of the Department
of education)"—Pref.

Bibliography: p. [357]-361.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21123) 12363

Jeffers, Robinson, 1887-

Dear Judas, and other poems by Robinson Jeffers. New
York, H. Liveright, 1929.

129 p. 211cm .

© Nov. 16, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 19 ; A 15918 ; R. Jeffers, New
York. (29-25959) 12364

Joyce, Patrick Weston, 1827-1914.

... Ireland, by Patrick W. Joyce ... and Scotland, revised

and edited by Augustus Hunt Shearer ... [Memorial ed.
3

New York, P. F. Collier & son company
t

c
1928]

xiii, 244, 244a-244n,
t
245]-383 p. front., illus. (maps, plans) plates,

ports. 23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief,

vol. XII

)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. [379]-383.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21128) 12365

Keltie, Sir John Scott, 1840-1927.

... Africa, by J. Scott Keltie ... revised and edited by Al-

bert Galloway Keller ... [Memorial ed.] New York, P. F.

Collier & son company
t

c
1928]

xiii, 339 p. front., illus. (maps) plates, port. 23cm . (The history of
nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xix)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. t
331]-339.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21135) 12366

Kent, John.

Episode in Luxor and other stories, by John Kent. New
York, Brentano's, 1929.

5 p. 1., 3-268 p. 21cm .

© Sept. 21, 1929 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 17010 ; Timothy Spelman,
Florence, Italy. (29-25606) 12367
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Landau, Rom.
Pilsudski and Poland, by Eom Landau ; translated by Geof-

frey Dunlop. New York, L. MacVeagh, The Dial press, 1929.

vi p., 3 1., 3-305 p. front., pi., ports. 24^.
© Nov. 11, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 15 : A 14862 ; Dial press, inc.

(29-25940) 12368

Leger, Louis Paul Marie, 1843-1923.

... Austria-Hungary, based on the work of Paul Louis Leger
... by William E. Lingelbach ... [Memorial ed.] New York,
P. F. Collier & son company

t

c
1928]

xix, [lj, 506 p. col. front., illus. (maps) plates. 23cm . (The history
of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xvn)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. [501]-506.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21133) 12369

Lieder, Frederick William Charles, ed.

... German poems and songs, edited with musical settings,

notes, vocabulary, table of authors and composers, and index
of titles and of first lines, by Frederick W. C. Lieder ... New
York [etc.] Oxford university press, 1929.

xii, 300 p. 18|cm . (Oxford German series)

© July 25, 1929 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Nov. 23 ; A 15059 ; Oxford univ. press,

New York, inc. (29-21797) 12370

Littell, Walter R.

[Pages 106 to 259] by Walter E. Littell
t
in the book en-

titled] A history of Cooperstown, including "The chronicles of

Cooperstown" by James Fenimore Cooper; "The historv of

Cooperstown" 1839-1886, by Samuel M. Shaw; "The history

of Cooperstown" 1886-1929, by Walter R. Littell. [Coopers-

town, N. Y., The Freeman's journal company] 1929.

5 p. 1., 3-259 p. 26cm .

© Oct. 7, 1929; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 24; A 15321; Freeman's journal
co. 12371

Lodge, Henry Cabot, ed.

The history of nations. Memorial ed. [New York, P. F.

Collier & son company, 1928]

25 v. fronts, (part col.) illus., plates (part col.) ports, maps, plans.

23cm .

© Nov. 6, 1928; 2c. each Sept. 30, 1929; aff. Oct. 30; A 13887; P. F.
Collier & son co. [© additional text matter] 12372

Mahoney, Michael Joseph.

California sunshine; a book of verse, by M. J. Mahoney.
San Jose, Calif., 1929.

Ill, [3] p. 20£cm .

© July 31, 1929 ; 2c. Aug-. 3 ; aff. Aug. 26 ; A 12022 ; M. J. Mahoney, San
Jose, Calif, (ca 29-493 Unrev'd) 12373

Mann, Thomas, 1875-

... Three essays, translated from the> German by H. T.

Lowe-Porter. New York, A. A. Knopf, 1929.

4 p. 1., 3-261, [lj p. 21™.
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Mann, Thomas—Continued
"Originally published as Friedrich und die grosse koalition in Rede

und antwort, and as Goethe und Tolstoi and Okkulte erlebnisse in

Bemiihungen."
Contents.—Goethe and Tolstoy.—Frederick the Great and the grand

coalition.—An experience in the occult.

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 30; aff. Oct. 28; A 15837; Alfred A. Knopf,
inc. (29-25965) 12374

Marryatt, Mollie.

Fairy hours, by Mollie Marryatt.
t
Spring Lake Beach,

N. J., Arm publishing company, c1929
3

176 p. illus. 22i
cm

. $2.50%

© Nov. 16, 1929; 2c. and aff. Nov. 18; A 14914; Mollie Ellen Marryatt,
Spring Lake, N. J. (29-25968) 12375

Mau, Laura Emily.
Sugar and spice and Attic salt ; a golden sheaf of verse

L
byj

Laura Emily Mau. Boston, H. Vinal, ltd., 1929.

104 p. 19£cm .

© Oct. 1, 1929 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Nov. 20 ; A 16004 ; L. E. Mau, Washing-
ton. (29-25961) 12376

Mayer, Brantz, 1809-1879.

... Mexico, Central America and West Indies, edited from
the work of Brantz Mayer by Frederick Albion Ober ... [Me-

morial ed.] New York, P. F. Collier & son company
L

c
1928]

xv, 518 (i. e. 562) p. front., illus. (maps) plates, ports. 23cm . (The
history of nations, II. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xxii)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

The "History of Mexico" (p. t
l]-426) is taken in part from v. 1 of

Brantz Mayer's Mexico, Aztec, Spanish and republican. Hartford,
1852.

Bibliography : p. [513]-518.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21138) 12377

Mignet, Francois Auguste Marie Alexis, 1796-1884.

... The French revolution from 1789 to 1815, by Francois

Auguste Marie Mignet ... edited, with additional chapter on
the hundred days, by James Westfall Thompson ... [Memo-
rial ed.T New York, P. F. Collier & son company

[

c1928
]

xv, 510 p. front., illus. (maps) plates, ports. 23cm . (The history of
nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. x)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. [505]-510.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21126) 12378

Millay, Kathleen.

Against the wall, by Kathleen Millay. New York, The Ma-
caulay company, 1929.

5 p. 1., 9-442 p. 19i°».
© Aug. 26, 1929; 2c. Sept. 10; aff. Oct. 31; A 13235; K. Millay, New

York. (29-18337) 12379
Mommsen, Theodor, 1817-1903.

... Eome, from earliest times to 44 b. c, by Theodor Momm-
sen, edited by Arthur C. Howland ... [Memorial ed.

3
New

York, P. F. Collier & son company
[

c1928
]
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Mommsen, Theodor—Continued
xv, 402 p. col. front., illus. (maps) plates, 2 port, on 1 pi. 23cm .

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. in)
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. [397]-^02.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff . Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21119) 12380

Morfill, William Richard, 1834-1909.

... Kussia and Poland, by William Richard Morfill ... re-

vised and edited by Charles Edmund Fryer . . . Polish Repub-
lic : Baltic states . . . [Memorial ed.] New York, P. F. Collier

& son company
c

c
1928]

xiii, 454 p. col. front., illus. (maps) plates. 23cm . (The history of
nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xv)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. r
451]-454.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21131) 12381

Murchison, Carl Allanmore, 1887- ed.

... The foundations of exoerimental psychology, by H.
Banister, Philip Bard, W. B. Cannon

t
and others] ... edited

by Carl Murchison. Worcester, Mass., Clark university press

;

London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

x, 907 p. illus., diagrs. 23-£cm . (The international university series

in psychology)
"References" at end of each chapter except chapter 22.

© Aug. 29, 1929 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 26 ; A 16086 ; Clark univ.

(29-24761) 12382

Myers, Denys Peter, 1884-

Origin and conclusion of the Paris pact ; the renunciation of

war as an instrument of national policy, by Denys P. Myers ...

Boston, 1929.

3 p. 1., 196 p. incl tables. 20cm . (World peace foundation. Pamphlets.
vol. xii, no. 2)
© Aug. 15, 1929 ; 2c. Nov. IS ; aff. Nov. 16 ; A 15862 ; World peace foun-

dation, Boston. (29-27518) 12383

National foremen's institute, inc., Chicago.

Conducting foremen's meetings ... Chicago, 111., National

foremen's institute, inc.
[

c1929
]

2 v. 21cm .

Contents.—I. Leadership methods.—n. Discussion plans.

© Oct. 9, 1929 ; 2c. each and aff. Oct. 16 ; A 15044 ; Natl, foremen's insti-

tute, inc. (29^22026) 12384

Nease, Lilla.

At the end of the road
t
by] Lilla Nease. Boston, R. G.

Badger
t

c1929
]

36 p. 20cm .

Poems.
© Sept. 16, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Nov. 20; A 16003; L. Nease, Toronto,

Canada. (29-25960) 12385

Nichols, Perry Lewis, 1863-1925.

The value of escharotics; medicines which will destroy any
living or fungus tissue in the treatment of cancer, lupus, sar-
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Nichols, Perry Lewis—Continued
coma or any other form of malignancy

t
by] Perry Nichols ...

and co-workers at the Dr. Nichols sanatorium, Savannah, Mis-

souri. East Aurora, N. Y., Printed and done into a book at

the Eoycroft shops
t

c
1929]

3 p. 1., 9-256, 259-272 p. front., plates (1 col.) ports. 25cm .

© Oct. 10, 1929; 2c. and aff. Nov. 2; A 15604; Dr. Nichols sanatorium.
inc., Savannah, Mo. (29-24322) 12386

[North, William] 1869-

The secret of the flames, by Ralph Rodd ^pseud^ ... New
York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans,
Green & co., 1929.

3 p. L, 308 p. 19£cm .

© Sept. 25, 1929: 2c. Oct. 2; aff. Oct. 24; A 13823; Dial press, inc.

(29-20007) 12387

Oman, Sir Charles William Chadwick, 1860-

. . . Greece, by C. W. C. Oman . . . with continuation from the

time of Alexander to the present day by G. Mercer Adam ...

[Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son company

[

c1928
]

xiii, 581 p. col. front., illus. (maps, plans) plates (1 col.) 23cm <

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. n)
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with

descriptive letterpress.

Bibliography : p. [575]-581.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21118) 12388

Otte, Elise C.

. . . Norway, Sweden and Denmark, by E. C. Otte, edited by
Edward Samuel Corwin ... Polar research, by G. T. Surface

[Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son company

[

c1928
]

xi, 292, 292a-292p, [293]-351 p. col. front., illus. (maps) plates (lcol.)
23cm . (The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xvi)

Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with de-
scriptive letterpress.

Bibliography: p. [345]-351.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 ; aff. Oct. 30 ; A 13887 ; P. F. Collier &
son co. (29-21132) 12389

Overton, Grant Martin, 1887-

... An hour of the American novel, by Grant Overton ...

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1929.

155 p. 19cni
. (The one hour series)

'"First edition."

© Aug. 15, 1929 : 2c. and aff. Nov. 7 ; A 14823 ; G. Overton, New York.
(29-27522) 12390

Payne, Edward John, 1844-1904.

... Colonies of the world, by Edward James [!] Payne ...

revised and edited by Philip Patterson Wells . . . The Philip-

pines under American government, by Jeremiah Whipple
Jenks ... Colonies, dominions, mandates ... [Memorial ed.]

New York, P. F. Collier & son company ^1928]
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Payne, Edward John—Continued
xiii, 426 p. front., illns. (maps) plates. 23cm . (The history of na-

tions, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xx)
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. t
409]-426.

© Nov. 6, 1928; 2c. Sept. 30, 1929; aff. Oct. 30: A 13887; P. F. Collier &
son co. (29-21136) 12391

Pease, Theodore Calvin, 1887-

George Rogers Clark and the revolution in Illinois, 1763-

1787; a sesquicentennial memorial, by Theodore Calvin Pease

and Marguerite Jenison Pease.
t
Springfield, 111.] The Illinois

state historical library
t
etc.] 1929.

1 p. 1., 96 p. pi., ports., map. 24cm .

© Nov. 1, 1929: 2c. Nov. 8: aff. Nov. 7; A 14896; Illinois state historical

library and Illinois state historical soc. (29-27344) 12392

Peelle, Mrs. Luna (Carroll)

The mixed bouquet, and other poems, by Lima Carroll

Peelle. Bucyrus, O., J. W. Hopley co., 1929.*

4 p. 1., 13-116 p. 22£cm .

© Nov. 22, 1929; 2c. and aff. Nov. 23; A 16028; L. C. Peelle, Upper
Sandusky, O. (29-25956) 12393

Piper, Watty, ed.

The brimful book, a collection of Mother Goose rhymes.
Animal stories. ABC. Edited bv Watty Piper, illustrated

by Eulalie, C. M. Burd, W. Gurney. New York', The Piatt

and Munk co. inc.
[

c1929
]

r74] p. inch col. front., col. illus. 31cm .

"25th thousand."
Title-page illustrated ; lining-papers in colors.

© Aug. 21, 1929; 2c. and aff. Nov. 12; A 15695: Piatt & Munk co., inc.

r© thumbnail illustrations on text plates] (29-23883) 12394

... The Psychological register, edited by Carl Murchison ...

in cooperation with F. C. Bartlett ... Stefan Blachowski ...

Karl Biihler ...
t
and others! Worcester, Mass., Clark uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford universitv press,

1929.

ix, 580 p. 23^cm . (The international university series in psychol-
ogy)
© Aug. 29, 1929 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 26 : A 16085 : Clark univ.

(29-24760) 12395

Roerich, Nikolai Konstantinovich, 1874-

Heart of Asia, by Nicholas Roerich ... New York, Roerich

museum press, 1930.

5 p. ]., 3-170 p. 19i
cm

. (Half-title: New era library, ser. n—"Lights
of Asia", book i)

Series title in part on t.-p.

Published 1929.
Contents.—pt. 1. The heart of Asia.—pt. 2. Shambhala.

© Nov. 8, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 15935 : Roerich museum press.

(29-25941) 12396

Sackett, Henry Woodward, 1853-

The law of libel; what every newspaper man is expected to

know about it; how to guard against libel suits and how to be
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Sackett, Henry Woodward—Continued
prepared to defend them when brought, by Henry Woodward
Sackett ... New York, Columbia university press, 1929.

23 p. 23cm .

© Oct. 1, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Nov. 29; A 12824: Columbia univ. press.

[© changes and addition] (29-21281) 12397

Sayce, Archibald Henry, 1845-

... Ancient empires of the East, by Archibald Henry Sayce
. . . with Gibbon's History of Arabia and a sketch of the history

of Israel; revised and edited by Christopher Johnston ...

[Memorial ed.] New York, P. F. Collier & son company

[

c
1928]
li, 471 p. col. front., illus. (maps) plates, port. 23cm . (The history

of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. i)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. [459]^71.
© Nov. 6, 1928; 2c. Sept. 30, 1929; aff. Oct. 30; A 13887; P. F. Collier &

son co. (29-21117) 12398

Sayers, Dorothy Leigh, 1893- ed.

The omnibus of crime, edited by Dorothy L. Sayers. New
York, Payson and Clarke ltd., 1929.

1177, [1] p. 2li«B
.

Contents.—Detection and mystery : Primitives. The modern detec-
tive story.—Mystery and horror : Macrocosmos, stories of the super-nat-
ural. Microcosmos. stories of the human and inhuman.
© Aug. 10, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 10752 : D. L. Sayers Fleming,
New York. (29-17283) 12399

Sermoneta, Vittoria (Colonna) Caetani, duchessa di, 1880-

Things past, by Vittoria Colonna, duchess of Sermoneta;
foreword by Robert Hichens. New York, D. Appleton and
company, 1929.

xiii, [1], 335, L
l] p. front., plates, ports. 22£cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15976 ; D. Appleton & co.

(29-25939) 12400

Seymour, Paul H ed.

The new Hoyle ; standard games, edited by PaulH. Seymour
. . . including auction bridge, contract bridge, bridge keno, hachi-

hachi, whist and all modern card games; also, chess, check-

ers, dominoes and mah jong. Chicago, New York, Laidlaw
brothers, 1929.

352 p. I7icffl
.

© Oct. 26, 1929; 2c. and aff. Nov. 15; A 14853; Laidlaw bro^.. inc.

(2&-25918) 12401

Sinclair, MacD ed.

The intertype, its function, care, operation and adjustment,

edited by MacD. Sinclair, with the collaboration of the en-

gineering staff of the Intertype corporation ... Brooklyn,
N. Y., Intertype corporation, 1929.

3 p. 1., [V]-xiv p., 1 1., 421 p. incl. front., illus. 234cm .

© May 1. 1929; 2c. and aff. May 22 : A 9263 ; Intertype corp.
(29-18697) . 12402
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Smith, Fred B 1864-

Must we have war? [By] Fred B. Smith ... with a foreword

by Owen D. Young. New York and London, Harper & broth-

ers, 1929.

xxi p., 1 1., 318 p., 1 1. plates. 19i
cm

.

"First edition."

Recognition is given the executive staff of the World alliance for
international friendship in editing the manuscript, cf. Introd.

"Edited by Charles Stelzle."—Publisher's note.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 19 ; A 15920 ; Harper & bros.

(29-25927) 12403

Sylvanus, Paddy.
Ten to one in Sweden, by Paddy Sylvanus. New York,

D. Appleton and company, 1929.

4 p. 1., 3-298, [1] p. 20cm .

© Aug. 30, 1929 ; 2c. and aff. Sept, 6 ; A 13034 ; D. Appleton & co.

(29-27525) 12404

Tappan, Eva March, 1854-

... Diggers in the earth, by Eva March Tappan ... Rev.

ed. ... Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1929
]

iv p., 1 1., 110 p. illus. 19icm . (Her The industrial readers, book n)

© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 30 ; A 15021 ; Houghton Mifflin co.

(29-21680) 12405

Taylor, Bayard, 1825-1878.

... Germany; revised and edited from the work of Bayard
Taylor by Sidney B. Fay ... [Memorial ed.] New York,
P. F. Collier & son company ^1928]

xv, 532 p. front., illus. (maps) plates (1 col.) 2 port, on 1 pi. 23cm .

(The history of nations, H. C. Lodge ... editor-in-chief, vol. xvm)
Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with de-

scriptive letterpress.

Bibliography: p. c
525]-532.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Sept. 30, 1929 : aff. Oct. 30 ; A 13887 : P. F. Collier &
son co. (29-21134) 12406

Thrush, Ambrose Watts, 1865-

Medical men of Franklin County, 1750-1925, by Ambrose
Watts Thrush ... 97 illustrations.

r
Chambersburg, Pa.

D
The

Medical society of Franklin County, 1928.

428 p. illus. (incl. ports.) 24cm .

Short bibliography included in foreword.
© Oct. 8, 1929 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 21 : A 14067 ; A. W. Thrush. Cham-

bersburg, Pa. (29-21524) 12407

Tiltman, Hubert Hessell, 1897-

J. Ramsay MacDonald ; labor's man of destiny, by H. Hes-
sell Tiltman, with sixteen illustrations from photographs ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

x p.. 1 1., 456 p. front., ports. 24£cm .

Bibliography : p. 445-446.
© Oct. 4, 1929: 2c. and aff. Oct. 8; A 15314: H. H. Tiltman. London.

(29-22543) 12408
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Verrill, Alpheus Hyatt, 1871-

Great conquerors of gouth and Central America, by A.
Hyatt Verrill ... New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1929.

4 p. L, 389 p. front., illus., plates, ports. 21£cm .

Bibliography : p. 387-389.

© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 22: A 15190: D. Appleton & co.

(29-22120) 12409

Voigt, F A.
Combed out, by F. A. Voigt. New York, L. MacVeagh,

The Dial press, 1929.

280 p. 19^.
"A record of the great war as seen by a private soldier in the British

army."—Author's note.

© Oct. 15, 1929: 2c. Nov. 21 : aff. Oct. 21 : A 14942; Dial press, inc.

(29-25942) 12410

Wagner, Harr.
Joaquin Miller and his other self, by Harr Wagner. San

Francisco, Calif., Harr Wagner publishing company
t

c
1929]

3 p. 1., v-xiii, 312 p., 1 1. plates, ports., facsims. 24cm .

"First printing limited to 1100 copies, no. 251."

Bibliography: p. 307-308.

© Oct. 21, 1929: 2c. Oct. 28; aff. Nov. IS; A 15907: H. Wagner. San
Francisco. (29-25967) 12411

Warner, Frances Lester, 1888-

To the people we like, a toast and a bouquet, by Frances
Lester Warner. Boston and New York. Houghton Mifflin

company, 1929.

3 p. 1.. [3]-56 p. 19™.

© Oct. 18. 1929: 2c. Nov. 1: aff. Oct. 19: A 14837: Frances Warner
Hersey. Y/ashington. (29-25953) 12412

Webb, Mrs. Marion St. John (Adcock)
Mr. Papingay's caravan, by Marion St. John Webb, over 40

illustrations by Frank Rogers. London and Glasgow, Collins 5

clear-type press
c
1929]

302 p. col. front., illus. 21£m .

© lc. Oct. 30. 1929: A ad int. 13144: pubd. Sept. 2: M. S. Webb. Lon-
don. (29-25035) 12413

Weeks, Anna Ross.

Cobwebs, and other poems, by Anna Ross Weeks. New
York, The Grafton press

t

c
1929]

53 p. 19%™.
© Nov. 11, 1929: 2c. and aff. Nov. 15: A 14S49 : A. B. Weeks, New York.

(29-25962) 12414

Willebrandt, Mrs. Mabel (Walker) 1889-

The inside of prohibition, by Mabel Walker Willebrandt.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company r

c1929]

6 p. 1., 9-347 p. 20£cm .

"First edition."

© Nov. 22. 1929: 2c. and aff. Nov. 25: A 17006: Bobbs-Merrill co.

(29-25923) 12415
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Akeley, Mrs. Mary L (Jobe) 18S6-

Carl Akeley's Africa; the account of the Akeley-Eastman-
Pomeroy African hall expedition of the American museum
of natural history, by Mary L. Jobe Akeley, r. r. g. s. ; fore-

word by Henry Fairfield Osborn ; with illustrations and maps.
New York. Dodd, Mead & company, 1929.

xix, 321 p. front., plates (1 double) ports., maps. 24icm .

Maps on lining-papers.
Part of the plates printed on one side of leaf only.

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 15; A 14832; M. L. J. Akeley,
New York. (29-27647) 12416

American federal tax reports; a convenient collection of un-

abridged court decisions from every American court—state

and federal—that has had before it problems arising under
the federal tax laws; decisions have been included from the

date of the earliest acts up to November. 1929. v. 7 ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1929.

iii, 8177a-9572 p. 25|cm .

© Nov. 29, 1929 ; 2c. Dec. 16 : aff. Dec. 14 ; A 16532 ; West pub. co., St.

Paul. 12417

Angle, Paul McClelland, 1900-

Lincoln in the year 1855 ; being the day-by-day activities of

Abraham Lincoln during that year, by Paul M. Angle.

Springfield, 111., The Abraham Lincoln association
t

c1929
3

57 p. 23|cm .

"First printing, November, 1929."

"This booklet ... is the fifth of a series compiled and published by
the Abraham Lincoln association."—Pref.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16030 ; Abraham Lincoln assn.

(29-27664) 12418

Arnold, Benjamin William, 1870-

A sketch of England's empire
L
by] B. W. Arnold, jr. ...

Boston, R. G. Badger
[

c1929
]

150 p. 2l|cm .

"References" : p. 143-146 : Bibliography : p. 147.

© Sept. 26, 1929: 2c. Oct. 28; aff. Nov. 20; A 16007; Richard G. Badger.
(29-27805) 12419

Aston, Sir George Grey, 1861-

The biography of the late Marshal Foch, by Major-General
Sir George Aston ... New York, The Macmillan company,
1929.

xxvi p., 2 1., 3-483 p. incl. maps, front., plates, ports., facsim., diagr.
25cm .

Bibliography included in preface.

© Nov. 19, 1929; 2c. and aff. Nov. 20; A 15945; George Aston, London.
(29-27648) 12420

Becker, Erich.

Organisation nnd selbstkostenberechnung in den metallgies-

sereien, von oberingenieur Erich Becker, mit 13 abbildungen
und 39 zahlentafeln. Halle (Saale) W. Knapp, 1929.
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Becker, Erich—Continued
4 p. 1., 96 p. incl. illus., forms, diagrs. 24*cm . (Added t.-p.: Die be-

triebspraxis der eisen-, stahl- und metallgiesserei ... hft. 8)
"Schrifttum" : p. [93]

© Apr. 26, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 3624 ; Wilhelm Knapp.
(29-27909) 12421

Bloch, Jean Richard, 1884-

... Cacaouettes et bananes. [Paris] Gallimard
c
1929]

4 p. 1., [ll]-264 p., 1 1. plates. 19cm . (Les documents bleus.
c
2. ser.]

L'univers, no. 5)
Vol. ii of his "A la decouverte du monde connu".

© May 15, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 3990 ; Librairie Gallimard.
(29-28067) 12422

Bopp, Leon, 1896-

... Le crime d'Alexandre Lenoir. Paris, Gallimard, Edi-

tions de la Nouvelle revue franchise [1929]

3 p. 1., f9]-486 p., 1 1. 18^.
© June 6, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 3987 ; Librairie Gallimard.

(29-28095) 12423

Bostwick, Arthur Elmore, 1860-

The American public library, by Arthur E. Bostwick ...

4th ed., rev. and enl. Issued with the endorsement of the edi-

torial committee of the American library association; illus-

trated. New York, London, D. Appleton and company, 1929.

xiv p., 1 1., 471 p. incl. illus. (plans) forms, plates. 21cm .

"Some books and articles on American public libraries and their
work" : p. 429^41.
© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15979 ; D. Appleton & co.

(29-27760) 12424

Bowles, Mrs. Ella Shannon.
About antiques, by Ella Shannon Bowles; with 75 illustra-

tions. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1929.

263 p. incl. front., illus., plates. 22$cm .

"First edition."

"Books on early Americana" : p. 259-263.

© Sept. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 22; A 14960; E\ S. Bowles, Fran-
conia, N. H. (29-27652) 12425

Brookings, Robert Somers, 1850-
Economic democracy; America's answer to socialism and

communism; a collection of articles, addresses and papers, by
Robert S. Brookings . . . New York, The Macmillan company,
1929.

xxviii p., 1 1., 151 p. 19icn\

Companion volume to the author's Industrial ownership, cf. Pref.

© Nov. 19. 1929 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 15943 ; Macmillan co.

(29-27769) 12426

Bruce, Philip Alexander, 1856-
The Virginia Plutarch, by Philip Alexander Bruce ...

Chapel Hill, The University of North Carolina press, 1929.
2 v. fronts., plates, ports., fold. map. 24cra

.

Illustrated lining-papers.
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Bruce, Philip Alexander-—Continued
Contents.—I. The colonial and revolutionary eras.—n. The national

era.

© Nov. 22, 1929; 2c. each and aff. Nov. 26; A 16098; University of
North Carolina press. (29-27915) 12427

Burdick, Francis Marion, 1845-1920.

Cases on the law of torts, by Francis M. Burdick ... 4th

ed., by Charles K. Burdick ... Albany, N. Y., Banks & com-
pany, 1929.

xxviii, 1031 p. 23*cm .

Lettered on cover : A companion volume to Burdick's Law of torts.

Previous editions published under title: Cases on torts.

© Oct. 4, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Nov. 6; A 16088; Charles K. Burdick,
Ithaca, N. Y. (29-27773) 12428

Carman, Bliss, 1861-1929.

Sanctuary, Sunshine house sonnets, by Bliss Carman; illus-

trations by Whitman Bailey. New York, Dodd, Mead and
company, 1929.

viii p.. 2 1., 55 p. incL front., illus. 19£em .

© Nov. 22, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 17061 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-27943) 12429

Carpenter, Frances.
... The ways we travel, by Frances Carpenter, r. k. g. s.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c1929
]

xiv, 298 p. incl. col. front., illus. (part col.) 2H cra
. (Carpenters'

journey club travels)

© Nov. 16, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 14920 ; Amer. book co.

(29-27770) 12430

Chadwick, William Sydney.
Giants of the forest ; African hunting adventures, by W. S.

Chadwick ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
^1929]

5 p. 1., 326 p. 24cm .

"Some parts of this book are published in England and ad interim
copyright has been established under the title Man-killers and maraud-
ers."—Verso of t.-p.

© Nov. 20. 1929 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 23 ; A 16026 ; Bobbs-Merrill co.

(29-27785) 12431

Chatterton, Edward Keble, 1878-

Through sea and sky, by E. Keble Chatterton, with illus-

trations by Alfred Krakusin. Philadelphia and London, J. B.

Lippincott company ^1929]
259 p. front., plates. 19*cm .

© Sept. 25, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 : A 17087 ; E. K. Chatterton, Lon-
don. (29-27795) 12432

Clare, Israel Smith, 1847-1924.

The standard history of the world ; a narrative of political

events and a record of civilization from the earliest historical

period to the present, embracing a general survey of human
progress and achievement, civil government, religion, literature,

1899
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Clare, Israel Smith—Continued
science and art, by Israel Smith Clare ... Rev. ed. under the

editorial supervision of Paul Leland Haworth ... illustrated

with maps, portraits and diagrams. Cincinnati, Standard
historical society

t

c
1929]

10 v. fronts., plates, ports., maps (part double) facsim. 24cm .

Paged continuously.
Contents.—i-m. Ancient history.

—

IV-V. Medieval history—vi-x.
Modern history.

© July 31, 1929 ; 2c. each Nov. 4 ; aff. Aug. 17 ; A 14953 ; H. F. McGee
and I. Schulman, Cincinnati. (29-27649) 12433

Clarke, Marianne.
Miss America, by Marianne Clarke ... New York city,

Leacy N. Green-Leach
t

c
1929]

115 p. 2lcm .

Poems.
© Sept. 19, 1929; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 27; A 17068; Leacy Naylor

Green-Leach. (29-27939) 12434

Collins, Archie Frederick, 1869-

Experimental science; being a series of simple and surpris-

ing experiments in mechanics, sound, heat, light, magnetism
and electricity, by A. Frederick Collins ... illustrated by the

author. New York, London, D. Appleton and company, 1929.

xvi p., 1 1., 280 p. illus., diagrs. 19J
cm

.

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15977; D. Appleton & co.

(29-27676) 12435

Conference on financial and fiduciary matters, Atlantic City,

1929.

Changing conditions in public giving; papers and conclu-

sions, third Conference on financial and fiduciary matters,

Hotel Chalfonte, Atlantic City, N. J., March 19-21, 1929, ed-

ited by Alfred Williams Anthony ... New York, Committee
on financial and fiduciary matters, Federal council of the

churches of Christ in America, 1929.

139 p. 21cm . (Wise public giving series, no. 32)
© June 14, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 14887 ; Alfred Williams Anthony,
New York. (29-27768) - 12436

Cook, Arthur Edward, 1895- ed.

Immigration laws of the, United States, compiled and ex-

plained by Arthur E. Cook ... and John J. Hagerty ... Chi-

cago, Callaghan and company, 1929.

xv, 499 p. incl. fold. map. 211cm .

© Nov. 20, 1929; 2c. and aff. Nov. 23; A 16036: A. E. Cook & John J.

Hagerty, Washington. (29-27767) 12:437

Dalzell, James Ralph.
Blueprint reading— for the building trades— a practical

manual of self-instruction on blueprint reading, by J. Ralph
Dalzell ... and James McKinney ... and Herman Ritow ...

Chicago, American technical society, 1929.
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Dalzell, James Ralph—Continued
107 p. illus., plans (part fold.) diagrs. 22cm .

Part of the illustrations are numbered as plates.

© Aug. 14, 1929; 2e. Aug. 17; aff. Aug. 16; A 14888; Amer. technical

soc. (29-27908) 12438

Dobie, James Frank, 1888-

A vaquero of the brush country, by J. Frank Dobie, partly

from the reminiscences of John Young; illustrated by Justin

C. Gruelle. Dallas, Tex., The Southwest press, 1929.

xv, 314 p. col. front., illus., plates, facsim. 24£cm .

Maps on lining-papers.
"Bibliography of sources used in the preparation of chapter v"

:

p. 299-301.

© Nov. 1, 1929 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Nov. 25 ; A 17035 ; Southwest press.

(29^27914) 12439

Drinkwater, John, 1882- ed.

Twentieth-century poetry, edited by John Drinkwater,
Henry Seidel Canby and William Rose Benet. [Boston]

Houghton Mifflin company, 1929.

xxix, 636 p. 21icm .

"Suggestions for further reading": p. t
615]-620.

© Nov. 22, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Nov. 26 ; A 16134 ; Houghton Mifflin

co. (29-27945) 12440

Durand, John.
How to secure continuous security profits in modern mar-

kets, by John Durand. New York city, The Magazine of Wall
street

[

c1929
]

vi p., 1 1., 205 p. incl. tables, diagrs. 19|cm .

© Nov. 4, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 15531 ; Ticker pub. co., inc., New
York. (29-27657) 12441

Dwyer, James Francis, 1874r-

... Evelyn, something more than a story. New York, The
Vanguard press

[

c1929
]

5 p. 1„ 3-214, [1] p. 19£cm .

© Nov. 21, 1929 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Nov. 27 ; A 17074 ; Vanguard press,
inc. (29-27799) 12442

Eggebrecht, Axel.

Leben einer prinzessin; amor vacui, roman von Axel Egge-
brecht. Leipzig, P. List

t

c
1929]

287 p. 191cm .

© Apr. 29, 1929; 1c. Aug. 14; A—Foreign 4280; Paul List verlag.
(29-28081) 12443

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-
termined in the Circuit courts of appeals and District courts
of the United States and the Court of appeals of the Dis-
trict of Columbia, with key-number annotations, v. 33 (2d)
August-September, 1929. St. Paul, West publishing co.,

1929.

xxv, 1082 p. front, (map) 26cm .

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 14 ; A 16527 ; West pub. co.

12444
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[Freer, Mrs. Eleanor (Everest)] 1864r-

Recollections and reflections of an American composer.

[New York, Printed by the Musical advance publishing co.,

c1929j
cover-title, 3-122 p. incl. plates, ports., facsims. port. 17£cm .

Foreword signed : Eleanor Everest Freer.

© Nov. 4, 1929 ; 2c, and afe. Nov. 8 ; A 14713 ; E. E. Freer, Chicago.

(29-277,64) 12445

Fuller, John Frederick Charles, 1878-

The generalship of Ulysses S. Grant, by Colonel J. F. C.

Fuller ... with maps and plans. New York, Dodd, Mead and

company, 1929.

xxiv p., 1 1., 452 p. front, (port.) maps (part fold.) diagrs. 24cm .

"Abbreviated titles of works referred to in the footnotes" : p. xxiii-

xxiv.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 15949 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-27666) 12446

Gabelentz, Georg von der, 1868-

Das ratsel Choriander, foman von Georg von der Gabelentz.

Leipzig, L. Staackmann, 1929.

204, [1] p. 20cm .

© May 23, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4259 ; L. Staackmann verlag,

g. m. b. n. (29-28080) 12447

Goldberg, Reuben Lucius, 1883-

Is there a doctor in the house? By Rube Goldberg, with

illustrations by the author. New York, The John Day com-
pany, 1929.

5 d 1 3—54 n 11 illus 19^cin

© Nov. 1, 1929;' 2c. Nov. 26; aff. Nov. 16; A 16057; R. Goldberg, New
York. (29-27824) 12448

Graff, Werner.
Es kommt der neue fotograf ! Von Werner Graff. Berlin,

H. Reckendorf g. m. b. h., 1929.

126 p. illus. 26cm .

© June 11, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4294; Verlag Hermann
Reckendorf, g. m. b. h. (29-28032) 12449

Harding, Alfred, 1892-

The revolt of the actors, by Alfred Harding. New York,
W. Morrow & company, 1929.

xiii p., 2 1., 3-575 p. front., plates, ports. 22icm .

Traces the rise to power of the Actors' equity association, cf. Fore-
word.
© Oct. 10, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 12993 ; A. Harding, Hastings-on-

Hudson, N. Y. (29-27944) 12450

Hart, Francis Russell, 1868-

The disaster of Darien ; the story of the Scots settlement

and the causes of its failure, 1699-1701, by Francis Russell

Hart ... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1929.

1902



no. 131, January, 1930 12456

Hart, Francis Russell—Continued
xi p., 1 1., 433 p. plates, ports., maps (1 double) 2 facsim. (incl.

front.) 22£cm .

Title vignette.

Maps on lining-papers.

The Appendix (p. [181]-426) consists of letters and documents drawn
from Spanish sources, largely but not wholly, found in the Archives of

the Indies at Seville, cf. Note.

© Nov. 21, 1929 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 25 ; A 16129 ; F. R. Hart, Boston.

(29-27913) 12451

Hassler, Isaac.

Unhewn stones, by Isaac Hassler. Philadelphia, C. Sessler,

1928.

117 p. 20cm .

Poems.
© May 11, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23, 1929 ; A 16047 ; I. Hassler, Phila-

delphia. (29-27827) 12452

Herring, Paul.

Sir Toby and the Regent
t
by] Paul Herring ... Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1929.

307 p. 20cm .

© Sept. 18, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 17088 ; J. B. Lippincott co.

(29-27797) 12453

Honeyman, Abraham Van Doren, 1849-

Everybody's New Jersey law; a summary of such business

and other laws of New Jersey as may be of general interest

and use, including some federal laws; with appendix of 198

business forms and complete indices. By A. Van Doren Hon-
eyman ... Plainfield, N. J., New Jersey law journal publish-

ing company, 1929.

viii, 344 p. 23Fm .

© Nov. 20, 1929 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 26 ; A 16070 ; A. V. Honeyman,
Plainfield, N. J. (29-27772) 12454

»

Houser, Martin Luther.

The books that Lincoln read, by M. L. Houser. Peoria,

111. [Printed by E. J. Jacobj 1929.

1 p. 1., 5-31 p. illus. (incl. facsims.) 23cm .

"Only 100 copies of this de luxe edition printed ; for presentation
only."

"Authorities" : p. 27-28.

© Nov. 21, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16048 ; M. L. Houser, Peoria,
111. (29-27916) 12455

Hughey, Bertha E.

Poems, by Bertha E. Hughey. Portland, Ore., Bertha E.

Hughey
[

c1929
]

4 p. 1., tll]-108 p. 20cm .

© Nov. 18, 1929 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 23 ; A 16049 ; B. E. Hughey.
(29-27941) 12456

Hurlock, Elizabeth Bergner, 1898-

The psychology of dress; an analysis of fashion and its

motive, by Elizabeth B. Hurlock ... New York, The Eonald
press company

t

c
1929]
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Hurlock, Elizabeth Bergner—Continued
viii, 244 p. front., illus. 22|cm .

Bibliography: p. 233-236.

© Nov. 21, 1929 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 23 ; A 16069 ; Ronald press co.

(29-27918) 12457

Jeffreys, Harold, 1891-

The future of the earth, by Harold Jeffreys . . . New York,

W. W. Norton & company, inc.
[

c1929
]

79 p. 17cm . [The new science series]

"First edition."

Contents.—The future of the sun.—The cooling of the earth.—The
future of the moon.
© Oct. 30, 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 7; A 15588; W. W. Norton & co.,

inc. (29-2778S) 12458

c
Keefer, Glen Elgm

}

God's final messengers; or, Pharaoh's cup refilled, by "a

business man" ... Westport, Conn., G. E. Keefer
[

c1929
]

249 p. diagrs. 19i
cm

.

© Nov. 8, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 15965 ; G. E. Keefer.
(29-27803) 12459

Kinney, Troy, 1871-

The etchings of Troy Kinney. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran and company, inc., 1929.

80 p., 1 1. incl. 25 pi. 31cm .

"An edition of 990 copies." Signed : Troy Kinney.
"Troy Kinney, by Royal Cortissoz" : p. 13 ; "The pencil and the dance,

by Troy Kinney" : p. 15-20 ; 'A catalogue raisonne of the etchings and
drypoints of Troy Kinney, by Margaret W. Kinney" : p. [75]-80.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Oct. 31; A 14523; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-27654) 12460

Leacock, Stephen Butler, 1869-

The iron man & the tin woman, with other such futurities;

a book of little sketches of to-day and to-morrow, by Stephen
Leacock. New York, Dodd, Mead and company, 1929.

vi p., l l., 309 p. 19£cm .

© Nov. 22, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 17060 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-27937) 12461

Le Gro, Albert Leland, 1875-

Ceramics in dentistry ; a text book dealing with the manip-
ulation of porcelain, the technique and construction of porce-

lain jacket crowns for vital and pulpless teeth, and the tech-

nique of filling teeth with porcelain inlays. By Albert Le-
land Le Gro ... 2d ed., enl. to 344 pages, and 333 illustra-

tions. Brooklyn, N. Y., Dental items of interest publishing

co., inc., 1929.

xiv p., 1 1., 344 p. illus., diagr. 24cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 14932 ; Dental items of interest

pub. co., inc. (29-27778) 12462

Levine, Samuel Albert, 1891-

... Coronary thrombosis: its various clinical features, by
Samuel A. Levine ... Baltimore, The Williams & Wilkins
company, 1929.
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Levine, Samuel Albert—Continued
2 p. 1., 178 p. col. front., illus. 24cm . (Medicine monographs,

vol. xvi)
Errata slip inserted before p. 1.

"References" : p. 170-174.

© Nov. 14, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 18 ; A 14868 ; Williams & Wilkins co.

(29-27777) 12463

Liddell Hart, Basil Henry, 1895-

Sherman; soldier, realist, American, by B. H. Liddell Hart

... with maps. New York, Dodd, Mead & company, 1929.

viii p., 2 1., 456 p. front, (port.) maps (part fold.) 24|cm .

"Sources" : p. 432-441.

© Nov. 22, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 27 : A 17062 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-27667) 12464

Lyon, Walter Hastings, 1876-

Edward Coke, oracle of the law ... by Hastings Lyon and
Herman Block ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1929.

viii, 385 p. front., plates, ports., facsim. 22|cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. IS; aff. Nov. 16; A 15865; Hastings Lyon and
Herman Block, New York. (29-27774) 12465

Macdonald, Marcia.

Out of the storm, by Marcia Macdonald ... illustrated by
Walter Stewart. Philadelphia & London, J. B. Lippincott

company, 1929.

274 p. col. front., plates. 19£cm .

© Mar. 18, 1929 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Nov. 1 ; A 17089 ; J. B. Lippincott cc.

(29-27796) 12466

Mears, Eliot Grinnell, 1889-

Greece today ; the aftermath of the refugee impact
L
by] Eliot

Grinnell Mears ... Stanford University, Calif., Stanford uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1929.

xxii, 336 p. front, (double map) illus. (maps) plates, diagrs. 23cm .

[Stanford books in world politics]

"Chronology" : p. xv-xxii.
Bibliography : p. 303-315.

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 18 ; A 15936 ; Board of trustees of
the Leland Stanford junior univ. (29-27807) 12467

Melby, Ernest Oscar.

A critical study of the existing organization and adminis-

tration of supervision; a study of current practice, by Ernest

O. Melbv ... Bloomington, 111., Public school publishing co.

[

c1929
]

xiii, 158 p. diagrs. 23i
cm

. (Lettered on cover: Northwestern uni-
versity, Contributions to education. School of education series)

Bibliographv : p. 143.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 23 ; A 16052 ; Public school pub.
co. (29-27924) 12468

Millen, Eli Moffatt.

Bethel, by Eli Moffatt Millen. Garden City, N. Y., Double-
day, Doran & company, inc., 1929.
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Millen, Eli Moffatt—-Continued
4 p. 1., 285 p. 19£cm .

"First edition."

© Nov. 8, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 29 ; A 16101 ; E. M. Millen, German-
town, Pa. (29-27798) 12469

Mirick, Gordon R.

Plane geometry and its uses, by Gordon R. Mirick ... Mar-
quis J. Newell ... George A. Harper ... with the cooperation

of George Walker Mullins . . . illustrations by Dorothy Hand-
saker, Nelson Handsaker and others. Evanston, 111., New
York [etc.] Row, Peterson and company

t

c
1929]

xv, 288 p. front., illus., diagrs. 21cm .

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Nov. 12 ; aff . Nov. 11 ; A 14767 ; Row, Peterson &
co. (29-24907) 12470

Morgan, Angela.

Creator man, by Angela Morgan ... New York, Dodd,
Mead and company, 1929.

xi, 233 p. front, (port.) 19icm -

Poems.
© Nov. 22, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 17059 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-27942) 12471

Morris, Harrison Smith, 1856-

Walt Whitman; a brief biography with reminiscences, by
Harrison S. Morris. [Boston] Harvard university press, 1929.

viii, 122 p. 19cin
.

© Nov. 14, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 25 ; A 17048 ; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-27819) 12472

Moses, Montrose Jonas, 1878-

The fabulous Forrest; the record of an American actor, by
Montrose J. Moses ... Boston, Little, Brown, and company,
1929.

xxi, 369 p. front., plates, ports. 23cm .

Bibliography: p. 345-355.

© Nov. 18, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15999 ; Little, Brown, and co.

(2^-27822) 12473

Murray, William D 1858-

As he journeyed; the autobiography of William D. Murray;
foreword by Fletcher S. BrockmaD. New York, Association

press, 1929.

2 p. 1„ iii-ix, 412 p. front., pi. 22cm .

© Nov. 16, 1929; 2c. Nov. 22; aff. Nov. 20; A 16022; W. D. Murray,
New York. (29-27644) 12474

National rifle association of America.
Rifle shooting instruction for boys: the boy problem,

ranges, equipment, care and cleaning, instruction, competi-
tion, prepared by the National rifle association of America ...

Washington, D. C.
[

c1929
]

1 p. 1., 43 p. illus. 22icm .

© Nov. 19, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 25 ; A 17020 ; Natl, rifle assn. of
America, Washington. (29-27920) 124,75
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New York. Metropolitan museum of art. The Cloisters.

... The Cloisters, a brief guide, by Joseph Breck ... New
York, 1929.

x, 58 p., 1 1. illus. 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"A third edition of 2,500 copies with changes ... printed October,
1929."

© Oct. 30, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 14771 ; Metropolitan museum of

art, New York. (29-2.7653) 12476

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 33. Cases determined . .

.

December, 1925-March, 1926. Howard Parker, state reporter.

Oklahoma City, Harlow publishing company
t
1929]

xv, 475 p. 22icm .

© Dec. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 16; A 16540; State of Oklahoma,
Oklahoma City, Okl. 12477

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports ...
t
v. 137, 138] Cases determined ...

[May-October, 1929] Howard Parker, state reporter. Okla-

homa City, Okl.. Harlow publishing co.
t
1929]

2 v. in 1. 25£cm .

© Dec. 2, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 16541 ; State of Oklahoma, Okla-
homa City, Okl. 12478

Oregon. Laws, statutes, etc.

1929 supplement to Oregon laws, annotated ... showing all

sections of Oregon laws, amended or repealed at the session of

1929, and all statutes of a general nature enacted at that ses-

sion with annotations to the Constitution of the United States,

the constitution of Oregon, Oregon laws, and to code sections

and all statutes of a general nature enacted at the sessions of

1921, 1923, 1925 and 1927 :.. and a consolidated index of this

supplement and the supplement of 1927, by Harold B. Clark.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

lvi, 1821-2624 p. 26cm .

© Dec. 9, 1929; 2c. and aff. Dec. 16; A 16542; Bancroft-Whitney co.

12479
Oudard, Georges, 1890-

Peter the Great, written by Georges Oudara in French un-

der the title Pierre le Grand, translated by F. M. Atkinson ...

New York, Payson & Clarke ltd., 1929.

386 p. front., pi., ports. 23£cm .

Bibliography: p. 375-386.

© Nov. 16, 1929; 2c. Nov. 20; aff. Nov. 19; A 15937; Payson & Clarke,
ltd. (29-27809) 12480

... The Pacific reporter, v. 279. Permanent ed. ... with key-

number annotations. September 2-September 30, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xxi, 1191 p. 26cm .

© Nov. 12, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 14 ; A 16528 ; West pub. co.

12481
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Pirandello, Luigi, 1867-

... II turno, romanzo. Firenze, R. Bemporad e f°
[

c1929
]

2 p. l., 149 p. I9cm .

© May 25, 1929 ; lc. June 27 ; A—Foreign 3408 ; R. Bemporad e figlio.

(29-28098) 12482

... Quarterly cumulative index medicus
t
v. 6, no. 1] ... July-

September, 1929. Chicago, American medical association

[

c1929
]

791 p. 25icm .

© Dec. 11, 1929; 2c. and aff. Dec. 14; A 17353; Amer. medical assn.

12483
Randall, Harrison McAllister, 1870-

General college physics, by Harrison M. Randall . . . Neil H.
Williams ...

t
and] Walter F. Colby ... New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1929.

xii, 540 p. illus., plates (1 col.) diagrs. 22cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 19; A 15921; Harper & bros.

(29-27677) 12484

Reed, Willoughby Henry, 1856-
History and genealogy of the Reed famity; Johann Philib

Ried, Rieth, Riedt, Ritt, Rit, Rudt, etc., in Europe and Amer-
ica, an early settler of Salford Township, (New Goshenhop-
pen region) Philadelphia County, Pennsylvania. Including

Reeds other than our family of this locality, an addenda, etc.

By W. H. Reed ... Norristown, Pa. [The Norristown pressj

1929.

3 p. 1., v-xviii, 529 p. front., illus., plates, ports., maps (1 fold.) fac-

sims. 27|cm .

• Plate preceding p. 189 accompanied by leaf with descriptive text.

"The edition is limited to three hundred copies."—p. xiii.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 16 ; A 16027 ; W. H. Reed, Nor-
ristown, N. J. (29-27668) 12485

Reigner, Charles Gottshall.

New dictation course in business literature, by Charles G.
Reigner ... with a dictionary and reading exercises as they

would appear when written in Gregg shorthand; shorthand
outlines revised. Baltimore, Md., The H. M. Rowe company

[

c
1928!

]

vi p., 2 1., 3-300 p. 20icm .

© Oct. 23, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 22 ; A 14940 ; H. M. Rowe co.

(29-27761) • 12486

Reith, George.
Contract, by George Reith ... with an introduction by Ely

Culbertson, and specialized chapters by Sidney S. Lenz, Win-
field Liggett, jr., Theodore A. Lightner, Waldemar K. von
Zedtwitz, Wilbur C. Whitehead. New York, The John Day
company ^1929]

xi, 250 p., 1 1. 20cm .

© Nov. 1, 1929 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Nov. 16 ; A 16058 ; G. Reith, New York.
(29-27919) 12487

1908



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 131, January, 1930 12493

Renard, Maurice, 1875-

The hands of Orlac, by Maurice Kenard ... translated and

adapted by Florence Crewe-Jones. New York, E. P. Dutton

& co., inc.
[

c1929
]

4 p. 1., 3-337 p. 20cm .

"Second printing, September, 1929.''

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 30; aft". Nov. 29; A 17084; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-27927) 12488

Ross, George Alexander Johnston, 1865-

Why preach Christ? A plea for the holy ministry; being

the William Belden Noble lectures delivered in Harvard uni-

versity, 1928, by G. A. Johnston Ross ... Cambridge, Har-
vard university press ; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

6 p. 1., [3]-114 p. 19i
cm

.

© Nov. 12, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 15963 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-27801) 12489

Sampieri, Giuseppe V 1901-

... Camminare .... [Firenze-, Bemporad [1929]

207 p., 1 1. 19icm .

At head of title : G. V. Sampieri.
Prose sketches *

© Apr. 15, 1929 ; lc. June 27 ; A—Foreign 3411 ; R. Bemporad e f°.

(29-28097) 12490

Schelling, Felix Emmanuel, 1858-

Peclagogically speaking; essays and addresses on topics

more or less educational, by Felix E. Schelling ... Philadel-

phia, University of Pennsylvania press, 1929.

ix, 169 p. 22£cm .

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aff . Nov. 19 ; x\ 15904 ; University of Penn-
sylvania press. (29-27925) 12491

Schlipkoter, Gustav, 1885- ed.

Der kampf um die ehe, eine auseinandersetzung evange-

lischer fuhrer mit den verfallserscheinungen der heutigen ehe,

herausgegeben von Gustav Schlipkoter und Albert Bohme.
Gutersloh, C. Bertelsmann, 1929.

320 p. 24£cm .

© May 18, 1929 ; lc. July 3 ; A—Foreign 3928 ; C. Bertelsmann.
(29-28050) 12492

Smith, Alfred Franklin, 1869- comp.
Talking with God, edited by Alfred Franklin Smith ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

151 p. 15cm .

© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 17024; Lamar & Whitmore,
Nashville. (29-27642) 12493

South western reporter. (2d ser.)

Texas decisions reported in South western reporter, second
series, vols. 17 (2d) and 18 (2d) June to September, 1929,

annotated ... St. Paul, West publishing co., 1929.
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South western reporter—Continued
Various pagings. 26cm .

© Nov. 13, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 14 ; A 16526 ; West pub. co.

12494
Spitaler, Armin.
Zehn jahre tschechoslowakische steuerpolitik, von dr. Armin

Spitaler ... Reichenberg, Gebruder Stiepel ges. m. b. h., 1929.

243 p. diagrs. 231cm .

© June 1, 1929; 1c. Aug. 14; A—Foreign 4275; Gebruder Stiepel, ges.

m. b. h. (29-28049) 12495

... The Supreme court reporter, v. 49. Permanent ed. ...

with key-number annotations. November, 1928-July, 1929.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xxviii, 566 p. 26cm .

© Nov. 1, 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 16525; West pub. co.

12496

Telfair, Nancy.
A history of Columbus, Georgia, 1828-1928, by Nancy Tel-

fair. Columbus, Ga., The Historical publishing co.
[

c1929
]

368 p., 1 L, [204] p. illus. (incl. ports.) 28cm .

Lettered on cover : The Columbus, Georgia, centenary.
"Biographical sketches of leading citizens of Columbus" : [204] p. . at

end.

© Nov. 1, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 17027 ; Louis C. Kunze, Colum-
bus, Ga. (29-27912) 12497

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's cumulative quarterly statute service for Vernon's

annotated revised civil and criminal statutes of the state of

Texas ... to October 1, 1929. Kansas City, Mo., Vernon law
book company, 1929.

vii, 170 p. 25|-cm .

© Nov. 4, 1929 ; 2c. Dec. 16 : aff. Dec. 14 ; A 16501 ; Vernon law book co.

12498

Thurber, James, 1894r-

Is sex necessary ? or, Why you feel the way you do, by James
Thurber and E. B. White. New York and London, Harper &
brothers, 1929.

xxix p., 1 1., 197, [1] p. incl. illus., plates, front. 21cm .

Illustration on front lining-paper.
"First edition."

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 9 ; A 15659 ; Harper & bros.

(29-27938) 12499

Tolson, George Tolover, 1876-

The renaissance of Jesus, by George Tolover Tolson ...

New York, Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

[

c1929
]

269 p. lO™
© Oct. 29, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 14999 ; G. T. Tolson. Berkeley,

Calif. (29-27643) 12500

Turner, Clair Elsmere, 1890-
... Physiology and health, by C. E. Turner ... Boston, New

York
r
etc.-, D. C. Heath and company ^1929]
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Turner, Clair Elsmere—Continued
v, 282 p. illus., diagrs. 19cm . (Maiden health series)

© Nov. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 14967 ; D. C. Heath & co.

(29-27673) 12501

Van Cleve, Benjamin, 1773-1821.

Harrod's old fort, 1791, as described and platted in Benja-

min Van Cleve's manuscript biographical memorandum dat-

ing from the year 1773, by Willard Eouse Jillson ... Van
Cleve's original map reproduced. Frankfort, Ky., The Ken-
tucky state historical society, 1929.

[14] p. illus. 20cm .

Facsimile of original manuscript and the transcript of it, on opposite
pages.

© Oct. 10, 1929; 2c. and aff. Oct. 21; A 14292; W. R. Jillson, Frank-
fort, Ky. (29-27665) 12502

Van Doren, Mark, 1894- ed.

A junior anthology of world poetry, edited by Mark Van
Doren ... and Garibaldi M. Lapolla ... New York, A. and C.

Boni, 1929.
xlv, 672 p. 19£cm .

© Nov. 19, 1929; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 20; A 17008; Albert & Charles
Boni inc. [©preface] (29-27821) 12503

Varney, George.
The bungalow of dead birds, by George Varney ... Lon-

don, New York [etc.] T. Nelson & sons, ltd.
t
1929]

vi, 7-288 p. 19cm .

© lc. Nov. 5, 1929; A ad int. 13171; pubd. Sept. 11; John Haslet te

Vahey, Bournemouth, Hants, England. (29-25040) 12504

Waller, Elbert, 1870-

Waller's history of Illinois, by Elbert Waller ... 1928, 12th

ed. ... Galesburg, 111., Wagoner printing company
t

e
1929]

161 p. incl. front., illus. 17cm .

"References" : p. t9]

© Nov. 1, 1929; 2c Nov. 22; aff. Nov. 21 ; A 16019; E. Waller, Tamaron,
111. (29-27662) 12505

Warren, Carl N.
News reporting; a practice book, by Carl N. Warren ...

with an introduction by H. F. Harrington ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xiv p.. 1 1.. 263 p. illus., diagrs. 21cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 19; A 15925; Harper & bros.

(29-27826) 12506

White, Owen Payne, 1879-

A frontier mother, by Owen P. White. New York, Minton,
Balch & company, 1929.

101 p. 18*™.
First published serially in the issues of Collier's weekly for Octo-

ber 12. 19 and 26. 1929.

© Oct. 11. 1929 ; 2c. and aff. Oct. 28 : A 14423 ; O. P. White, New York.
(29-27663) 12507
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Wilson, Eulalie, illus.

[Thumbnail illustrations on text plates by Eulalie Wilson in

the book entitled] The brimful book; a collection of Mother
Goose rhymes. Animal stories. ABC. Ed. by Watty Piper.

Illustrated by Eulalie, C. M. Burd
t
and] W. Gurney. New

York, The Piatt and Munk co., inc. ^1929]

[74] p. incl. col. front., col. illus. 31cra
.

© Aug. 21, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 15695 ; Piatt & Munk co., inc.

12508

Wolfe, Humbert, 1885-

Notes on English verse satire [by] Humbert Wolfe. Lon-
don, L. & Virginia Woolf, 1929.

158 p. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
t
no. 10])

© lc. Oct. 26, 1929 ; A ad int. 13137 ;
pubd. Oct. 10 ; Harcourt, Brace &

co., inc., New York. (29^-25495) 12509

Woolf, Mrs. Virginia (Stephen)

A room of one's own [by! Virginia Woolf. New York, The
Fountain press; London, The Hogarth press, 1929.

4 p. 1., 3-159 p., 1 1. 24icm .

"Of this book four hundred ninety-two copies, of which four hun-
dred fifty are for sale, have been printed by Robert S. Josephy, in

October, 1929 ... Each copy signed by the author ... This is number
Out of series."

© Oct. 21, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 9 ; A 15679 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-27524) 12510

Young, Eric Brett.

Dancing beggars, by Eric Brett Young ... Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1929.

302 p. 20cm.

© May 16, 1929; 2c. and aff. June 22; A 16295; E. B. Young, London.
(29-26573) 12511

Zabriskie, Louise.

... Nurses handbook of obstetrics, by Louise Zabriskie ...

270 illustrations, of which 6 are in color. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

[

c1929
]

4 p. 1., v-xviii p., 1 1., 526, [2], 527-535 p. front., illus. (part col.)

4 pi. (3 col., 1 fold.) facsim. 21-§cm . (Lippincott's nursing manuals)

The colored plates are numbered.
Bibliography :

t2] p. following p. 526.

© Sept. 23, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 14958 ; J. B. Lippincott co.

(29-27780) 12512

1914; an epic poem to the unknown warrior and our empire's

heroes, by an unknown poet. [Belfast, The Ballad com-

pany, 1929]

8 1. 16mo.

Cover-title.

© lc. Dec. 26, 1929 ; A ad int. 13423 ; pubd. Nov. 9 ; William Kennedy
Gibson, Belfast, Ireland. 12513
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Alabama and Southern reporter digest, covering all eases

reported in Alabama reports, Alabama appellate reports

and Southern reporter ...
t
v. 17-20] St. Paul, Minn., West

publishing co.
[

c1929
]

4 v. 26cm.

Contents.—v. 17. Insurrection and sedition-Jury list.—v. 18. Jus-

tices of the peace-Lost records.—v. 19. Lotteries-Meat markets.—v. 20.

Mechanics' liens-Naked trust.

© Nov. 18, 1929 : 2c. each Dec. 16 ; affs. Dec. 14 ; A 16508-16511 ; West
pub. co. 12514-12517

American institute of electrical engineers.

Transactions ... v. 48, no. 4, Oct., 1929 ... New York,

N. Y., The American institute of electrical engineers, c1929.

1 p. 1., 1079-1482 p. illus., diagrs. 29icm .

© Nov. 15, 1929; 2c. and an*. Dec. 9; A 16329; Anier. institute of elec-

trical engineers. 12518

Ames, John Quincy, comp.
The advance in professional standards of the secretaryship

of the Young men's Christian associations; source material

chronologically arranged, by J. Quincy Ames ... Chicago,

111., The Young men's Christian association college
[

c1929
]

cover-title, 32 p. 23cm . (Monograph no. rx of "The changing Young
men's Christian association" series)

© Oct. 22, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 14813 ; Young men's Chris-

tian assn. college. (29-28336) 12519

Co-operation between the Young women's and the Young
men's Christian associations, by J. Quincy Ames ... Chicago,

111., The Young men's Christian association college ^1929]
cover-title, 2 p. 1., 3-84 p. 23cm . (Monograph no. vrn of "The chang-

ing Young men's Christian association" series)

Mainly a collection of source material.

© Oct 28, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 13 ; A 14812 ; Young men's Chris-

tian assn. college. (29-28335) 12520

Astruc, Gabriel, 1864-

... Le pavilion des fantomes, souvenirs ... Paris, B. Grasset

t
1929]
xi, 344 p., 2 1. 19™.

© May 15, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4057; Bernard Grasset.
(29-28066) 12521

Bartlett, Lester William, 1883-

The Y. M. C. A. physical director ; an analysis of the activi-

ties of the secretary who is responsible for physical education

in a local Y. M. C. A. [by;, Lester W. Bartlett . . . [and
3
Alden

W. Boyd ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1929
]

xi, 104 p. 23icm . (Half-title: Studies of the Young men's Christian
association college, Chicago)

© Nov. 13, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16045 ; University of Chicago,
Chicago. (29-2S073) 12522
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Bedel, Maurice, 1884-

... Fascisme an vn. Paris, Gallimard, Editions de la Nou-
velle revue francaise

f

c
1929]

3 p. 1., [9]-122 p., 2 1. 17cm .

© June 1, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4075 ; Librairie Gallimard.
(29-28065) 12523

Berl, Emmanuel, 1892-

... Mort de la pensee bourgeoise, par Emmanuel Berl ...

i. La litterature. Paris, B. Grasset, 1929.

3 p. 1., [9]-204 p., 1 1. 19cm. (Les "Merits", sous la direction de Jean
Gu4henno. [2. s6r., i])

© May 2, 1929; lc. July 19; A—Foreign 40(51; Bernard Grasset.
(29-28090) 12524

Bittle, Celestine Nicholas Charles, 1884-

Soldiering for cross and flag; impressions of a war chaplain

[by] Celestine N. Bittle ... Milwaukee, Wis., New York
t
etc.]

The Bruce publishing company
[

c1929
]

6 p. 1., [5]-331 p. front., plates, ports., diagr. 20cm .

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 15: A 14859; Bruce pub. co.

(29-28063) 12525

Calderon de la Barca, Pedro, 1600-1681.

El magico prodigioso de Don Pedro Calderon de la Barca,

edited with introduction, notes and vocabulary by James
Geddes ... New York, H. Holt and company ^1929]

exxiii, 249 p. front, (port.) 17£cm .

Bibliographies included in Introduction.

© Nov. 11, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 16079 ; Henry Holt & co., inc.

t© introduction, notes & vocabulary] (29-28077) 12526

Channon, Ethel Mary, "Mrs. Francis Channon," 1875-

The chimney murder, by E. M. Channon (Mrs. Francis

Channon) London, E. Benn limited [1929]

256 p. 19cm .

© lc. Sept. 11, 1929; A ad int. 13031 ; pubd. July 26: Little, Brown, and
company, Boston (29-28510) 12527

Christy, Francis Taggart.
The transfer of stock, by Francis T. Christy ... Supple-

ment no. 1. Mav, 1929. New York, Baker, Voorhis & co.,

1929.

3 p. 1., 34 p. 24£cm.

© Aug. 28, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 9 : A 16280 ; F. T. Christy, New York.

Conklin, Edmund Smith.
12528

The psychology of religious adjustment, by Edmund S-

Conklin ... New York, The Macmillan company, 1929.
xiv p., 1 1., 340 p. 19£cm .

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 29 ; A 16113 ; Macmillan co.

(29-28337) 12529

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-
The string of pearls, by Hedwig Courths-Mahler. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company, 1929.

1914
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Courths, Frau Hedwig (Mahler)—Continued
317 p. 20cm .

© Mar. 5, 1929 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Nov. 1 ; A 17Q90 ; J. B. Lippincott co.

(29-28053) 12530

Currie, George.

... A bachelor's apology, by George Currie . . . Boston, The
Stratford company ^1929]

3 p. 1., 5-21 p. 24cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© Sept. 10, 1929; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 19; A 13482; Stratford co.,

pubrs. (29-27825) 12531

Curti, Merle Eugene.
The American peace crusade, v. 1. By Merle Eugene Curti

... Durham, N. C, Duke university press, 1929.

1 v. front., plates, ports. 23^cm - (Half-title: Duke university pub-
lications)

Vol. 1 (1815-1860) was originally a doctoral thesis presented to the
Department of history at Harvard university, cf. (v. 1] Pref.

Bibliography: p. E
230]-241.

© Oct. 19, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 21 ; A 16001 ; Duke univ. press.

(29-28361) 12532

Curtis, Mrs. Helen Perry.
When Sally sews, she makes fifty things that any girl can

make, by Helen Perry Curtis; illustrations bj Blanche Greer,

Helen Moncure, and Jack Rose. New York, The Macmillan
company, 1929.

ix p., 1 I., 130 p. col. front., illus. 21£cm .

© Nov. 26, 1929; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 29; A 16118; Macmillan co.

(29-28493) 12533

Dacremont, Henri.

Gerson, par Henri Dacremont. Paris, J. Tallandier
t
1929]

2 p. 1., [7]-125 p., 1 1. 18£cm .

© June 10, 1929; 1c. July 19; A—Foreign 4063; Jules Tallandier.
(29-28074) 12534

Dibblee, George Binney, 1868-

Instinct and intuition ; a study in mental duality, by George
Binney Dibblee ... London, Faber & Faber limited [1929]

4- p. 1., 5-394 p. plates, diagrs. 23icm .

Figures i-ii accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

© lc. Nov. 1, 1929 ; A ad int. 13149 ; pubd. Oct. 18 ; G. B. Dibblee, Brus-
sels, Belgium. (29-28664) 12535

Dominge, Charles Carroll.

Fire insurance inspection and underwriting; an encyclo-

pedic handbook defining insurance terms, the policy contract,

special forms, and describing processes and materials used in

mercantile and manufacturing establishments, and their fire

hazards, by Charles C. Dominge ... and Walter O. Lincoln

... 4th ed. Chicago, New York, The Spectator company

[

c1929
]

1158 p. incl. front., illus. 17°".

© Nov. 23, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Nov. 26 ; A 16125 ; Spectator co.

(29-28046) 12536
1915
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Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

The Roman Catholic church, a rejoinder. By Arthur Conan
Doyle ... [London] Psychic press [1929]

72 p. I9cm .

A reply to a book by Father Thurston entitled Modern spiritualism.

© lc. Nov. 14, 1929; A ad int. 13218; pubd. Sept. 18; Sir A. C. Doyle,
Crowborough, Sussex, England. (29-28670) 12537

Duplay, Maurice, 1880-

. . . Robespierre, amant de la patrie. Paris, A. Michel
[

c
1929]

3 p. 1., t
9]-316 p., 1 1. 19cm .

© June 15, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4014 ; Albin Michel.
(29-28064) 12538

Elmer, Robert Potter, 1877- ed.

The book of the long bow. edited by Robert P. Elmer, m. d.,

and Charles Allen Smart, with illustrations by Will Craw-
ford. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

xi p., 206 p., 1 1. plates. 24cm .

"Edition of 450 copies, of which nos. 1 through 50 and 151 through
450 are distributed in the United States by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., and nos. 51 through 150 are distributed in Great Britain
by Messrs. William Heinemann, ltd. This is no. 169."

"Readings from the life, in history and legend, of the English long
bow."—Introd.

"A note on books" ; p. 205-206.

© Nov. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 25: A 14989x; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-28346) 12539

Fabricius, Johan.

... Charlottens grosse reise, roman ... Berlin
t
etc.] P. Zsol-

nay, 1929.

2 v. 19cm .

At head of title : Johann Fabricius.
"1.-5. tausend."

© May 28, 1929 ; lc. each Aug. 14 ; A—Foreign 4257 ; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (29-28084) 12540

Fechter, Paul, 1880-

Deutsche dichtung der gegenwart, versuch einer iibersicht,

von Paul Fechter. Leipzig, P. Reclam jun.
[

c
1929]

70, [2] p. 15icm . (On cover: Reclams universal bibliothek, nr. 6984)
"Daten und hauptwerke" : p. 63-[71]

© May 28, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4241 ; Philipp Reclam jun.

(29-28091) 12541

Fisher, Mrs. Dorothea Frances (Canfield) 1879-
Self-reliance ; a practical and informal discussion of methods

of teaching self-reliance, initiative and responsibility to mod-
ern children, by Dorothy Canfield Fisher. New York, H.
Holt and company

[

c
1929]

xviii p., 1 1., 263 p. 19i°".
"For reference": p. 249-255. •

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Nov. 9 ; aff . Nov. 19 ; A 16133 ; Henry Holt & co.,

inc. [© new material] (29-28044) 12542
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Flake, Otto, 1882-

Die scheidung, erzahlung von Otto Flake. Mit einem nach-

wort von Emil Belzner. Leipzig, P. Reclam jun.
t

c
1929j

65, [1] p. 15^cm . {On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6981)

© May 28, 1929 ; 1c. Aug. 14 ; A—Foreign 4240 ; Philipp Reclam jun.

(29-28092) 12543

Florence, Philip Sargant, 1890-

Sociology and sin; a plea for the exclusion of uplift from
economics and the political sciences, by P. Sargant Florence

... New York, W. W. Norton & company, inc.
[

c1929]

98 p. 17cm . [The new science series]

"First edition."

© Oct. 30, 1929 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 7 ; A 15590 ; W. W. Norton & co.,

inc. (29-2835S) 12544

Florida and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Florida reports and Southern reporter ...
t
v. 17-

20] St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

4 v. 26cm .

Contents.—v. 17. Insurrection and sedition-Jury list.—v. 18. Jus-
tices of the peace-Lost records.—v. 19. Lotteries-Meat markets.—v. 20.

Mechanics' liens-Naked trust.

© Nov. 18, 1929 ; 2c. each Dec. 16 ; affs. Dec. 14 ; A 16504-16507 ; West
pub. co. 12545-12548

Fottler, Marion G.

How to write a business letter, by Marion G. Fottler ...

New York, The Konald press company
[

c1929
]

vi, 283 p. illus. 22cm .

© Nov. 16, 1929 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 19 ; A 15971 ; Ronald press co.

(29-28048) 12549

Frey, Alexander Moriz, 1881-

... Missetaten, achtzehn ereignisse. Munchen, Beck
[

c
1928j

vi, [1] p., 1 1., 224, [l] p. 20£cm .

At head of title : A. M. Frey.
Contents.— Der maikafer.— Der steckbrief .—Zwei verurteilte.—Der

neugierige.—Der ungeklarte fall.—Das gastgeschenk.—Ein abschluss.

—

Der fang.—Verwirrung.—Tote firma.—Die blinde.—Die "koinik".—Der
nibrder.—Der gartenwachter.— Entfiihrung.— Gang zum konig.—Der
pass.—Die hinrichtung.

© Oct. 8, 1928; lc. Aug. 14, 1929; A—Foreign 4219; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (29-28082) 12550

Furfey, Paul Hanly, 1896-

You and your children; a book for Catholic parents, priests

and educators, by Rev. Paul Hanly Furfey ... New York,
Cincinnati

c
etc.] Benziger brothers, 1929.

ix, 180 p. 18i
cm

.

''Some hints for parents' reading" : p. 162-171 ; "Catholic books for
boys and girls" : p. 175-180.

© Nov. 16, 1929; 2c. Nov. 20; aff. Dec. 2; A 16150: Benziger bros
(29-28356) 12551

Garborg, Arne, 1851-1924.

Peace, by Arne Garborg, translated from the Norwegian by
Phillips Dean Carleton. New York, The American-Scandi-
navian foundation, W. W. Norton & company, inc.

[

c1929
]
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Garborg, Arne—Continued
3 p. 1., [3]-279p. 19|cm . (Half-title: Scandinavian classics, vol. xxxm)

© Nov. 23, 1929 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 27 ; A 17071 ; American-Scandi-
navian foundation. (29-28182) 12552

Gawain and the Grene knight.

Sir Gawain and the Green knight, translated by Theodore

Howard Banks, jr. ... New York, F. S. Crofts & co., 1929.

143 p. 17^.
© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aft". Nov. 26 ; A 16095 ; F. S. Crofts & co., inc.

(29-28194) 12553

Gawalewicz, Marjan, 1852-1910.

The Queen of heaven, by Maryan Gawalewicz; translated

from the Polish by Lucia Borski Szczpanowicz and Kate B.

Miller.
t
New York] L. MacVeagh, The Dial press; Toronto,

Longmans, Green & company
t

c
1929]

xiv, 234 p. front. 19£cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff . Oct. 21 ; A 14945 ; Dial press, inc.

(29-28072) 12554

Geddes, James.
[Introduction, notes and vocabulary] by James Geddes ...

t
in the book entitled] El magico prodigioso de Don Pedro
Calderon de la Barca ... New York, Henry Holt and com-
pany

t

c
1929]

cxxiii, 249 p. front, (port.) 17£cm.

© Nov. 11, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 16079 ; Henry Holt & co., inc.

12555
Gerbault, Alain.

... A la poursuite du soleil, journal de bord ... t. l
er

. Pre-

face de J.-B. Charcot.
t
Paris] Grasset, 1929.

3 p. 1., [9]-202, t2] p., 1 1. 19£cm.

662 copies printed. "Six cents exemplaires sur alfa Navarre ...

numerotes alfa 1 a 550 et i a l. Exemplaire n° 93."

© July 5, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4398 ; Bernard Grasset.
(29-28347) 12556

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

The hidden city, a novel, by Philip Gibbs. London, Hutch*
inson & co. limited

t
1929]

320 p. 19£cm .

© lc. Nov. 22, 1929 ; A ad int. 13260 ;
pubd. Sept. 27 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (29-28639) 12557

Gray, Charleson.

The vagabond lover, novelized by Charleson Gray, from
the scenario by James A. Creelman, illustrated with scenes

from the radio picture starring Rudy Vallee. New York,
A. L. Burt company ^1929]

256 p. front., plates. 19£cm .

© Dec. 2, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 17136 ; A. L. Burt co.

(29-28052) 12558
1918
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Hagedorn, Hermann, 1882-

The book of courage, by Hermann Hagedorn . . . illustrations

by Frank Godwin, maps by Edwin C. Eirich. Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company
t

c1929]

xv, 408 p., 1 1. incl. illus., plates, ports., maps. col. front., col. plates,

col. port. 24cm .

Bibliography included in the preface.

© Aug. 14, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 14929 ; John C. Winston
co. (29-27812) 12559

Hall, Samuel Read, 1795-1877.

Hall's Lectures on school-keeping; an exact reproduction of

the first (1829) edition of this work, to which is appended
an account of the life and works of the author, Samuel Read
Hall, with a bibliography of his writings, by Arthur D.
Wright ... and George E. Gardner ... Hanover, N. H., The
Dartmouth press, 1929.

192 p. port. 19*™.
The "Lectures" (p. [35]-175) are paged in duplicate (xi, [13]-141 p.)
Bibliography : p. 31-33.

© Nov. 12, 1929 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 22 ; A 16083 ; Arthur D. Wright
and George E. Gardner, Hanover, N. H.

f© life of Hall and bibliog-

raphies about him and of works by him and also index]
(29-27922) 12560

Hall, Winfield Scott, 1861-

Love and marriage, by Winfield Scott Hall ... Philadel-

phia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
t

c
1929]

vi p., 1 L, 367 p. front, (port.) illus., diagr. 20*cm .

© May 9, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 20 ; A 14926 ; John C. Winston co.

(29-28047) 12561

Hambledon, Phyllis, 1892-

The paved path, a novel, by Phyllis Hambledon. London,
S. Low, Marston & co., ltd. [1929]

2 p. 1., 284 p. 19cm .

"Second impression."

© lc. Oct. 15, 1929: A ad int. 13106: pubd. Aug. 22; Thomas Y. Croweli
co., New York. (29-28511) 12562

Hart, Albert Bushnell, ed.

American history told by contemporaries, v. 5. Twentieth
century United States, 1900-1929. Ed. by Albert Bushnell
Hart . . . with the collaboration of John Gould Curtis . . . New
York, The Macmillan company, 1929.

3 p. 1., v-xxi, 917 p. 20cm .

© Dec. 10, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 16353 ; Macmillan co. 12563

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

Die blaue blume, von Gerhart Hauptmann. Mit einem
essay: "Hauptmann als versdichter", von Hans von Hulsen.
Leipzig, P. Reclam

t

c
1929]

59, [1] p. 15£cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6970)
Poems.

© Mar. 14, 1929 ; lc. June 28 ; A—Foreign 4239 ; Philipp Reclam jun.
(29-28088) 12564
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Hazard, Paul, 1878- ed.

Etudes critiques sur Manon Lescaut, par Paul Hazard et ses

etudiants americains. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1929]
xi, 113 p. 24cm . {Half-title: The modern philology monographs of

the University of Chicago)
"Bibliographie critique pour servir a l'Stude de Manon Lescaut":

p. 101-109.

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16040 ; University of Chicago,
Chicago. (29-28193) 12565

Hedden, Walter Page.
How great cities are fed, by W. P. Hedden ... Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c1929]

xvi, 302 p. illus., maps (1 double) diagrs. 20|cm . (Half-title : Agri-
cultural commerce and administration series, ed. by E. G. Nourse)

Lettered on cover : Agricultural economics series.

"Suggested reading list" : p. 287-291.

© Nov. 21, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 17053 ; D. C. Heath & co.

(29-28357) 12566

Hermant, Abel, 1862-

... La flamme renversee, roman. [Paris] E. Flammarion
[1929]

247, [2] p. 18^cm . (His Memoires pour servir a l'histoire de la so-

ciety)

© Aug. 8, 1929 ; 1c. Sept. 9 ; A—Foreign 4268 ; Ernest Flammarion.
(29-28096) 12567

Hill, Frederick Trevor, 1866-

... Lincoln, der schopfer einer nation; mit acht bildtafeln.

Leipzig, P. List
[

c
1929]

213 p. front., pi., ports., fold, map, facsim. 21£cm .

At head of title : Frederick T. Hill.

"tibersetzt von Hans Rudolf Rieder."

© May 27, 1929 ; 1c. Aug. 14 ; A—Foreign 4278 ; Paul List verlag.
(29-28352) 12568

Hollaender, Klaus Gustav.

Martin Kressanders paradies, ein roman zwischen Europa
und Sud-Amerika, von Klaus Gustav Hollaender. Miinchen,

A. Langen, 1929.

220 p. 20£cm .

© May 17, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4243 ; Albert Langen.
(29-28083) 12569

Hoover, Herbert Clark, pres. U. £., 187^-

The new da}'; campaign speeches of Herbert Hoover, 1928.

Stanford University, Calif., Stanford university press [1929]
xii p., 1 1., 230 p. 23cm .

"Second edition January, 1929."

© Feb. 20, 1929 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Dec. 9 ; A 17277 ; Board of trustees of
the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

t© minor corrections] (29^-8362) 12570

Hughes, Henry Maldwyn, 1875-

Basic beliefs; an introduction to Christian doctrine, by H.
Maldwyn Hughes ... New York, Cincinnati [etc.] The Ab-
ingdon press

[

c
1929]
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Hughes, Henry Maldwyn—Continued
232 p. 19£cm .

Bibliography: p. 219-221.

© Oct. 21, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 160T5 ; H. M. Jones, Cambridge.
England. (29-28338) 12571

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 835, containing cases in which opinions were
filed in June, 1929, and cases wherein rehearings were denied

at the June and October terms, 1929. Samuel Pashley Irwin,

reporter of decisions. Bloomington, III., 1929.

x, [llj-710 p. 22i
cm

.

© Dec. 10, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 16402 ; Samuel Pashley Irwin,
Bloomington, 111. 12572

Johnson, Zachary Taylor.

The political policies of Howell Cobb, by Zachary Taylor
Johnson ... Nashville, Tenn., George Peabody college for

teachers, 1929.
18'7 p. illus. (maps) 221cm . (George Peabody college for teachers.

Contributions to education, no. 55)
Thesis (ph. d.)—George Peabody college for teachers, 1929.
Thesis note on label mounted on p. 2 of cover.
Bibliography : p. £l81]-184.

© Aug. 22, 1929 ; 2c. Nov. 4 ; aff. Nov. 2 ; A 15475 ; George Peabody col-

lege for teachers. (29-20310) 12573

Krieg, Mrs. Shirley Kreasan.
The history of Zeta tau alpha, 1898-1928

t
by] Shirley Krea-

san Krieg ... y. 2.
t
Menasha, Wis.] The Fraternity, 1929.

xvii, 656, [2] p. illus., fold, pi., ports. 24£cm .

© Nov. 25, 1929; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 16; A 16558; Zeta tau alpha,
Toronto, Ontario, Canada. 12574

Legend of Kawelo.
The legend of Kawelo, translated from a Hawaiian text by

Laura C. Green, edited by Martha Warren Beckwith. Pough-
keepsie, N. Y., Vassar college, 1929.

3 p. 1., [3]-lll, [1] p. 23cm . (On cover: Publications of the Folklore
foundation, no. 9)

At head of cover-title: Vassar college field-work in folklore.
Hawaiian and English on opposite pages.
Title in Hawaiian : He moolelo no Kawelo.

© Oct. 8, 1929 : 2c. and aff. Oct. 10 ; A 15092 ; M. W. Beckwith, Pough-
keepsie, N. Y. (29-28349) 12575

Lenanton, Mrs. Carola Mary Anima (Oman) 1897-

Miss Barrett's elopement, by C. Lenanton (Carola Oman) ...

London, Hodder and Stoughton limited
t
1929]

368 p. 19£cm .

© lc. Nov. 15, 1929 ; A ad int. 13232 ; pubd. Oct. 18 ; C. Lenanton, Ayot
St. Lawrence, Nr. Welwyn, Herts, England. (29-28184) 12576

Lewis, Harriet Rossiter.

Glimmering fireflies, by Harriet Rossiter Lewis. Cam-
bridge, Priv. print, at the Riverside press, 1929.
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Lewis, Harriet Rossiter—Continued
viii, 55 p. 19^cm .

Poems.

© Nov. 19, 1929 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 25 ; A 16126 ; H. R. Lewis, Nau-
gatuck, Conn. (29-27940) 12577

Liepmann, Heinz, 1905-

... Nachte eines alten kindes, roman. Wien, Phaidon-verlag,

1929.

222, tl] p. 18icm .

© May 31, 1929; lc. Aug. 14: A—Foreign 4263; Phaidon-verlag, Dr.
Horovitz. (29-28086) 12578

McCarthy, Denis Aloysius, 1871-

The harp of life, by Denis A. McCarthy, ll. d. Boston,

Carrollton publishing company
t

c
1929]

5 p. 1., [13]-281 p. 19cm.

Poems.
© Nov. 21, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 14983 ; Carrollton pub. co.

(29-27823) 12579

McClinchey, Florence E.

Joe Pete, by Florence E. McClinchey. New York, H. Holt
and company

t

c1929]
vii, 311 p. 19*m.

© Nov. 22, 1929 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 30 ; A 16167 ; Henry Holt & co.,

inc. (29-28181) 12580

Mace, William Harrison, 1852-

Mace-Petrie American school history, by William H. Mace
... and George Petrie ... illustrated by Homer W. Colby and
Carl S. Junge, portraits by Jacques Reich. Chicago, New
York, Eand McNally & company ^1929]

x, 485, xi-xcvii p. illus. (incl. ports.) pi., maps. 20^cm .

© Aug. 31, 1929: 2c. and aff. Nov. 29; A 17083; Rand McNally & co.

[© revision and new matter] (29-28353) 12581

Martet, Jean.

. . . Gubbiah, roman. Paris, A. Michel
t1929]

307 p., 1 1. 18^.
© July 1, 1929; lc. Aug. 2; A—Foreign 4092; Albin Michel.

(29-28197) 12582

Mateer, Florence, 1887-

Just normal children, by Florence Mateer ... New York
and London, D. Appleton and company, 1929.

x p., l l., 294 p. 21cm .

© Oct. 25, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 15375 ; D. Appleton & co.

(29-22437) 12583

May, James Lewis, 1873-

Cardinal Newman, a study, by J. Lewis May ... London,
G. Bles ^929!

xi, 263, t
l] p. front, (port.) 23cm .

"A list of Newman's works" : p. 259-260.

© lc. Nov. 9, 1929; A ad int. 13212; pubd. Sept. 18; Dial press, inc.,

New York. (29-28342) 12584
1922
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Michaelis, Leonor, 1875-

Oxydations-reductions-potentiale mit besonderer beriicksich-

tigung ihrer physiologischen bedeutung. Von dr. Leonor

Michaelis ... 2. teil der "Wasserstofnonenkonzentration" ...

Berlin, J. Springer, 1929.

x, 171, [1] p. diagrs. 21cm . (Added t.-p.: Monographien aus dem
gesamtgebeit der physiologie der pflanzen und der tiere ... 17. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. [162]-169.

© Apr. 20, 1929 ; 1c. Aug. 14 ; A—Foreign 4200 ; Julius Springer.
(Agr 29-1146) 12585

Mississippi and Southern reporter digest, covering all cases

reported in Mississippi reports and Southern reporter ...

[V. 17-20] St. Paul, Minn., West publishing co.
[

c1929
]

4 v. 26cm .

Contents.—v. 17. Insurrection and sedition-Jury list.—v. 18. Jus-
tices of the peace-Lost records.—v. 19. Lotteries-Meat markets.—v. 20.

Mechanics' liens-Naked trust.

© Nov. 18, 1929 ; 2c. each Dec. 16 ; affs. Dec. 14 ; A 16520-16523 ; West
pub. co. 12586-12589

Murphey, Carobel.

... Thrift through education, by Carobel Murphey ... New
York, A. S. Barnes and company, 1929.

x, 150 p. illus., diagrs. 19cm . (The Extra curricular library)

"This book is the outgrowth of a doctor's dissertation presented to
the School of education of the University of Southern California."

—

Pref.
Bibliography: p. 147-150.

© Oct. 21, 1929 ; 2c. Nov. 20 ; aff . Nov. 27 ; A 17050 ; A. S. Barnes & co.

(.29-28356) 12590

Mussolini, Benito, 1883-

John Huss, by Benito Mussolini; translated by Clifford

Parker. New York, A. & C. Boni, 1929.

vi, 225 p. 19^cm .

© Oct. 31, 1929 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 2 ; A 16020 ; Albert & Charles
Boni, inc. (29-28340) 12591

National conference of Jewish social service.

Proceedings of the National conference of Jewish social

service at the annual session held in Atlantic City, N. J.,

June 2-5, 1929 and San Francisco, Cal., June 26, 1929 ...

L
New York, N. Y., National conference of Jewish social serv-

ice, 1929]

vi, 320 p. front, (port.) fold. tab. 231cm .

© Dec. 6, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 17393 ; Natl, conference of Jewish
social service. 12592

Nerville, Alexis.

... Les partisans, roman. Paris, Stock, 1929.
3 p. 1., 215 p. 18£cm .

© May 4, 1929 ; ic. July 19 ; A—Foreign 4062 ; A. Nerville, Paris.
(2&-28196) 12593
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North Dakota. Dept. of public instruction.

Know your North Dakota; a handbook of information for

the schools of North Dakota, issued by Department of public
instruction, Bertha R. Palmer, superintendent. Prepared by
Helen J. Sullivan.

t
Fargo, Printed by the Knight printing

co.
3
1929.

88 p. illus. (incl. map) 22cm .

Map on p. 4 of cover.
"Some books about North Dakota" : p. 68-74 ; "Reference material"

:

p. 75-79.

© Nov. 4, 1929 ; 2c. Nov. 16 ; aft. Nov. 29 ; A 17078 ; Dept. public instruc-
tion, state of N. Dakota, Bismarck, N. D. (29-28354) 12594

Osten, Hans Henning von der, 1899-

... Explorations in Hittite Asia Minor, 1927-28. Chicago,

111., The University of Chicago
[

c1929
]

1 v.

© Oct. 8, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 8 ; A 15637 ; University of Chicago.
12595

Phillips, George Wallace.

The hour of prayer, KTAB, by Geo. W. Phillips, v. 2.

Oakland, Calif., Radio church office KTAB ^19293
4 p. 1., 17-308 p. col. pi. 20icm.

© Nov. 1, 1929 ; 2c. Dec. 12 ; afi°. Dec. 9 ; A 16393 ; G. W. Phillips, Oak-
land, Calif. 12596

Pol, Heinz.

... Entweder—oder, ein politischer roman. Bremen, C.

Schunemann, 1929.

280, [1] p. 20cm.

© May 16, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4264 ; Carl Schunemann.
(29-28089) 12597

Proust, Marcel, 1871-1922.

... Autour de soixante lettres de Marcel Proust, par Lucien
Daudet. Paris, Gallimard [1929]

3 p. 1., [9]-242 p., 1 1. front, (double facsim.) 19|cm . (Les cahiers
Marcel Proust. 5)

© June 1, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 3991 ; Librairie Gallimard.
(29-28195) 12598

Richter, Hans.
Filmgegner von heute—filmfreunde von morgen, von Hans

Richter. Berlin, H. Reckendorf g. m. b. h., 1929.

125 p. illus. 26cm .

"Dieses buch enstand uuter mitarbeit von Werner Graff."
Bibliography included in "Lesen Sie" (p. 125)

© June 11, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4293; Verlag Hermann
Reckendorf, g. m. b. h. (29-28093) 12599

Riley, William, 1866-

Doctor Dick, by W. Riley. London, H. Jenkins limited

^929]
316 p. 19$cm .

© lc. Nov. 9, 1929 ; A ad int. 13273 ; pubd. Sept. 13 ; Herbert Jenkins,
ltd. (29-28513) 12600
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Sabin, Edwin Legrand, 1870-

Klondike pardners: wherein are told the haps and mis-

haps of two fortune-seekers who in the Klondike stampede hit

the trail of rain and mud, snow and ice, mountains, lakes, and
rivers, for six hundred miles to that rainbow's end in a frozen

land of "gold is where you find it" if you don't quit first, by
Edwin L. Sabin, with some illustrations by Lyle Justis. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company, 1929.

286 p. incl. illus., plates (part col.) col. front. 19£cm - [The Ameri-
can trail blazers]

Maps on lining-papers.

© Sept. 18, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 16100 ; J. B. Lippincott co.

(29-28054) 12601

Seldes, Gilbert Vivian, 1893-

... An hour with the movies and the talkies, by Gilbert

Seldes ... Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany ^1929]

156 p. 19cm . (The one hour series)

© Sept. 18, 1929, 2c. and aff. Nov. 22; A 14954; Gilbert Seldes, New
York. (29-27820) 12602

Shannon, Robert Thomas.
Annotations on Tennessee decisions, with table of cases and

citations and a complete digest of cited Tennessee decisions,

by Robert T. Shannon ... 2d ed. v. 2. [Dab-Hynj Chicago,

Callaghan and company, 1929.

1 p. 1., 1165-2353 p. 26™.

© Dec. 7, 1929; 2c. and aff. Dec. 11; A 16368: R. T. Shannon. Nash-
ville, Tenn. 12603

Sherman, Frederic Fairchild.

John Ramage: a biographical sketch and a list of his por-

trait miniatures, by Frederic Fairchild Sherman. New York,
Priv. print,, 1929.

4 p. 1., 25 p., 1 1. front., ports. 24cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"One hundred and sixty five copies privately printed October
mcmxxix."
© Oct. 14, 1929 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 16 ; A 14565 ; Frederic Fairchild

Sherman, New York. (29-28028) 12604

Silk association of America.
A raw silk classification, with methods of testing. New

York, N. Y., The Silk association of America, inc.
t

c
1929]

44 p. illus., diagrs. 21cm .

Blank pages for "Memoranda" (42-44 at end)
Foreword signed : Ramsay Peugnet, secretary.
"The raw silk classification recommended by the Joint committee on

form of raw silk classification, appointed by the joint action of the
Silk association of America, inc., and the National raw silk exchange,
inc., was adopted by the Board of managers of the Silk association
of America, inc.. June 12, 1929 ... The methods of testing ... are a
revision of similar methods published in the second report of the Raw
silk classification committee in 1927 and, with the Joint committee

1925
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Silk association of America—Continued
classification, supersede the corresponding test methods and the raw-
silk classification recommended in the report."—Foreword.
© July 29, 1929; 2c. Sept. 18; aft. Sept. 17; A 12397; Silk assn. of

America, inc. (29-28031) 12605

Singer, Kurt, 1886-

Platon, der griinder, von Kurt Singer. Miinchen, C. H.
Beck, 1927.

3 p. 1., 3-264, [2] p. 24|cm .

© May 11, 1927; lc. Aug. 14, 1929; A—Foreign 4224; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (29-28341) 12606

Southern reporter digest, covering all cases reported in South-

ern reporter beginning with Alabama reports, vol. 81 ; Ala-

bama appellate reports, vol. 1 ; Florida reports, vol. 1 ; Lou-
isiana annual, vol. 39; Louisiana reports, vol. 104; Louisi-

ana Orleans court of appeal, vol. 1; Louisiana appeal re-

ports, vol. 1 ; Mississippi reports, vol. 64. *Also preliminary

unreported cases ...
r
v. 17-20] St. Paul, Minn., West pub-

lishing co.
[

c1929
]

4 v. 26cm .

Contents.—v. 17. Insurrection and sedition-Jury list.—v. 18. Jus-
tices of the peace-Lost records.—v. 19. Lotteries-Meat markets.—v. 29.

Mechanics' liens-Naked trust.

© Nov. 18, 1929 ; 2c. each Dec. 16 ; affs. Dec. 14 ; A 16512-16515 ; West
pub. co. 12607-12610

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
Missouri; Courts of civil and criminal appeals and Commis-
sion of appeals of Texas, with key-number annotations.

v. 19 (2d) September 11-October 16, 1929. Permanent ed.

St. Paul, West publishing co., 1929.

xvii, 1189 p. 26cm .

© Nov. 25, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 14 ; A 16529 ; West pub. co.

12611

Stacey, May Humphreys, 1837-1886.

Uncle Sam's camels; the journal of May Humphreys Stacey,

supplemented by the report of Edward Fitzgerald Beale

(1857-1858) edited by Lewis Burt Lesley ... Cambridge,

Harvard university press, 1929.

6 p. 1., 3-298 p. plates, 2 port. (incl. front.) fold. map. 25cm .

Bibliography : p. 285-289.

© Nov. 21, 1929 ; 2c. Nov. 29 : aff. Nov. 25 ; A 17157 ; President & fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-28350) 12612

Stoessl, Otto, 1875-

... Menschendammerung, novellen. Miinchen, A. Langen,

1929.

307, tl] p. 20£<an .

"1.-3. tausend."
"Werke von Otto Stoessl" : [1] p. at end.
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Stoessl, Otto—Continued

Contents.—Die erweckten in Konigsberg.—Der bedenkliche kauf.

—

Der verdacht.— Landflucht.— Hundsmorder.— Hunderache.— Die vogel-

farm.—Der tod des Firdusi.—Baracke 26.—Geli Tassai.

© May 18, 1929 ; lc. Aug. 14 : A—Foreign 4242 ; Albert Langen.
(29-28085) 12613

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

Sketch of a sinner, by Frank Swinnerton. London, Hutch-
inson & co. ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287 p. lOi™.

© lc. Nov. 18, 1929 : A ad int. 13245 ; pubd. Sept. 27 : F. A. Swinnerton,
Cranleigh, Surrey, England. (29-28183) 12614

Sylvanus, Paddy.

Ten to one in Sweden, by Paddy Sylvanus. London, Hod-
der and Stoughton limited

c
1929]

319 p. 203cm .

© lc. July 17, 1929 ; A ad int. 12950 ; pubd. June 29 ; D. "Appleton & co.,

New York. (29-28512) 12615

U. S. Laws, statutes, etc.

... United States Code annotated. General index. [Cumu-
lative annual pocket part, 1929. (Supplemented by cumula-

tive pamphlet service) St. Paul, Minn., West publishing co.,
c1929

]

62 p. 23£cm.

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the vol-

ume of the set to which it belongs.

© Nov. 11, 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 16500: West pub. co.,

St. Paul, and Edward Thompson co., Northport, L. I., N.Y. 12616

Vanden Bergh, Leonard John.

Public schools versus delinquent youth, by L. J. Vanden
Bergh ... foreword by Vierling Kersey ... Los Angeles,

Clark publishing company, 1929.

2 p. 1., xviii p., 1 1., 224 p. 23cm .

© Oct. 19, 1929 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 21 ; A 16024 : L. J. Vanden Bergh,
Los Angeles. (29-28043) 12617

Villepion, G de.

. . . Nageons ! Traite de natation moderne. Preface de
Claude Farrere. Paris, B. Grasset ^1929]

3 p. 1., [9]-209 p., 1 1. illus., plates, port., diagrs. 19cm .

© June 12, 1929; lc. Aug. 23: A—Foreign 4399; Bernard Grasset.
(29-28348) 12618

Walker, Rollin Hough, 1865-

Jesus and our pressing problems, by Rollin H. Walker.
New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

[

c1929
]

208 p. I9im .

© Nov. 6. 1920: 2c. and aff. Nov. 30: A 17082: R. H. Walker. Dela-
ware. O. (29-28339) 12619
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Weiss, Ernst, 1884V-

Die feuerprobe, roman von Ernst Weiss. Berlin, Propy-
laen-verlag

t

c
1929]

1 p. 1., 5-272, fl] p., 1 1. 20icm .

"Dieser roman ist aus einer friiheren erz&hhing glefchen titels ent-

standen."

© June 6, 1929; lc. Aug. 14: A—Foreign 4254: Propylaen-verlag, g. m.
b. h. (29-2S0S7) 12620

Whitbeck, Ray Hughes, 1871-

High school geography. Rev. By R. H. Whitbeck ...

New York, The Macmillan company, 1929.

x, 574 p. inel. front., illus. maps (part double) 20^cm .

© Nov. 26, 1929: 2c. Nov. 27; aff. Nov. 29: A 1.6114: R. H. Whitbeck.
Madison, Wis. (29-28345) 12621

Willard, Theodore Arthur, 1862-

The wizard of Zacna, a lost city of the Mayas; remarkable

adventures of an ahmen, wizard and mystic of Yucatan, in an
unknown country to which the ancient Mayas had fled, leaving

their great stone cities silent and desolate to be overgrown with

forest and jungle. By T. A. Willard ... Boston, Mass., The
Stratford company

r

c
1929j

3 p. 1.. 319 p. front., plates. 19*cm .

© Nov. 19. 1929: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 25; A 16130: Stratford co.. pub-
lishers, (29-28180) 12622

Williams, Alfred Hector.

Analysis of production of worsted sales yarn ; a study based

on data for the years 1911-1913 and 1919-1929, supplied by
spinners owning 90 per cent of the active sales-Tarn spindles

in the United States, by Alfred H. Williams ... Martin A.

Brumbaugh ...
f
and] Hiram S. Davis ... Philadelphia, Uni-

versity of Pennsylvania press, 1929.

ix, 116 p. diagrs.. fold, forms. 23*cm . (Half-title: Industrial re-

search dept., Wharton school of finance and commerce, University of
Pennsylvania. Research studies, vn)
© Nov. S. 1929: 2c. Nov. 18: aff. Nov. 19: A 15902: University of Penn-

sylvania press. (29-28360) 12623

Williams, Mrs. Emily (Coddington) 1876-

Quest for love, by Emily Coddington Williams ... New
York, The Macaulay company, 1929.

320 p. 19*"*.

© Sept. 13. 1929: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 30: A 13799: Macaulay co.

(29-28055) 12624

Wright, Arthur D., ed.

r
Life of Hall and bibliographies about him and of works by

him and also index] by Arthur D. Wright ... and George E.

Gardner ...
t
in the book entitled] Hall's Lectures on school-

keeping ... Hanover, N. H., The Dartmouth press, 1929.

192 p^ port. !94cm .

© Nov. 12. 1929 : 2c. Nov. 14 : aff. Nov. 22 : A 16083 : A. D. Wright and
George E. Gardner. Hanover,. N. H. 12625

1928
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Acremant, Mme. Germaine (Poulain) 1898-

... Gertrude et mon coeur. Paris, Plon
t
1929]

3 p. 1., 246 p., 1 1. 19™.

At hear! of title: Germaine Acremant.

© June 3, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4379; Librairie Plon.

(29-28554) 12626

Aiken, Conrad Potter, 1889-

Selected poems, by Conrad Aiken. New York, London,

C. Scribner's sons, 1929.

xiii p., 1 1., 361 p. 20cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 27: aff. Nov. 23; A 16109; C. Aiken. Cam-
bridge, Mass. (29-28544) 12627

Allen, Frederick Lewis, 1890-

Frederick Baylies Allen; a memoir, by Frederick Lewis
Allen. Cambridge, Priv. print., The Riverside press, 1929.

5 p. 1., 102 p. front., plates, ports. 191°™.

© Nov. 19, 1929; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 16128: F. L. Allen, Bos-
ton. (29-28526) 12628

Alsen, Gutti.

... Requiem, roman. Berlin- Grunewald. Horen-verlag

[

c1929]

207, [1] p. 19^.
© May 25, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4451; Horen-verlag, g. m.

b. h. (29-28559) 12629

Baumann, fimile, 1868-

... Bossuet. Paris. B. Grasset ^1929]
3 p. 1., [9]-334 p., 1 1. 19".

321 copies printed. "Deux cent quarante exemplaires sur alfa satine
Outhenin Chalandre, numerotes alfa 1 a 220 et i a xx ... Alfa 170."

© July 20, 1929 : lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4402 ; Bernard Grasset.
(29-28529) 12630

Bezanson, Anne.
Help-wanted advertising as an indicator of the demand for

labor, by Anne Bezanson ... Philadelphia, University of

Pennsylvania press, 1929.

xii. 104 p. incl. tables, diagrs. 23£cm . (Half-title: Industrial re-

search dept, Wharton school of finance and commerce, University of
Pennsylvania. Research studies, vi)

"A summary of the help-wanted advertising in daily and Sunday
newspapers in Philadelphia ... also compared with that of one of the
leading papers in each of six other cities."—Pref.

© Oct. 25. 1929: 2c. Nov. 18; aff. Nov. 19; A 15903: University of
Pennsylvania press. (29-28518) 12631

Bowles, Mrs. Ella Shannon.
Children of the border, a story of New Hampshire pioneers,

by Ella Shannon Bowles, with illustrations by Eichard H.
Rodgers. Philadelphia & London. J. B. Lippincott company.
1929.

1929
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Bowles, Mrs. Ella Shannon—Continued
230, [1] p. incl. illus., col. plates, col. front. 19£cm .

© Sept. 30, 1929 ; 2c. and aff . Dec. 4 ; A 17171 : J. B. Lippincott co.

(29-28506) 12632

Brash, Margaret Maud, 1880-

... The rooftree rides. London, Jarrolds, limited
c
1929]

288 p. 19i
cm

.

At head of title : Margaret M. Brash.

© lc. Nov. 23, 1929; A ad int. 13266: pubd. Sept. 27: M. M. Brash, Hull,

Yorkshire, England. (29-28638) 12633

Bregstein, Samuel Joseph, 1899-

The business conduct of an ethical practice; an exposition

of the application of business principles to the practice of den-

tistry without transgressing the rules of ethics, by S. Joseph

Bregstein ... Brooklyn, N. Y., Dental items of interest pub-

lishing co., inc., 1929.

x p., 1 1., 132 p. illus., diagr. 25cm .

"Bibliography and reference books" : p. 127.

© Oct. 7, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 14933 ; Dental items of interest

pub. co., inc. (29-28486) 12634

Brod, Max, 1884-

... Eine liebe zweiten ranges, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsol-

nay, 1929.

357, [1] p. 20cm .

"11. bis 15. tausend."

© July 18. 1929 : lc. Sept. 21 : A—Foreign 4452 : Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (29-28557) 12635

Busse, Hermann Eris, 1891-

... Das schlafende feuer, Schwarzwaldroman. Berlin-

Grunewald, Horen-verlag
f

c
1929]

279, [1] p., 1 l. 19cm.

"Erstes bis drittes tausend."

© May 23, 1929 ; lc. Sept. 21 : A—Foreign 4450 ; Horen-verlag, g. m.
b. h. (29-28558) 12636

California. Supreme court.

Keports of cases determined . . . April 10, 1928, to August 8,

1928. Bandolph V. Whiting, reporter, v. 204. San Fran-

cisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

cxxxiv. 802 p. 22icm .

© Dec. 14, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 23 : A 16675 ; Bancroft-Whitney co.

12637

Cocteau, Jean, 1891-

... Les enfants terribles, roman ... [Paris] B. Grasset
[

c1929
]

3 p. 1., r
3]-228 p., 1 1. 19cra

. ("Pour mon plaisir'—n)
© June 25, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4403; Bernard Grasset.

(29-28555) 12638

t
Cory, Vivianj

Electric love, by Victoria Cross
{
pseud.^ ... $ew York, The

Macaulay company
[

c1929
]
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[Cory, Vivian ]—Continued

382 p. 19i
cm

.

© Nov. 1, 1029; 2c. and aft*. Nov. 7; A 16207: Vivian Cory Griffin,

Menton A. M., France. (29-28507) 12639

Couch, George James.

Cyclopedia of insurance law, by George J. Couch ... v. 5.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing co.,

1929.

xxiv, 3453^508 p. 24icm .

© Dec. 17, 1929: 2c. Dec. 19: aff. Dec. 21; A 16676; Lawyers co-opera-

tive pub. co. 12640

Dorny, Andre.

... La dame de Hungerstein. Paris, Plon
t
1929]

4 p. 1., 3-254 p., 1 1. 19cm .

© June 3, 1929 : lc. Aug. 23 : A—Foreign 4370 : Librairie Plon.
(29-28553) 12641

Frost, Edwin Brant, 1866-

... Radial velocities of 500 stars of spectral class A, by Ed-
win B. Frost, Storrs B. Barrett, and Otto Struve. Chicago,

111., The University of Chicago press
t
1929]

vii, 79 p. incl. tables, diagrs. 29Fm . (Publications of the Yerkes ob-
servatory, vol. vn, pt. i)

At head of title : The University of Chicago.

© Nov. 13, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16042 : University of Chicago,
Chicago. (29-28503) 12642

Hatfield, Henry Stafford.

The conquest of thought by invention in the mechanical
state of the future, by H. Stafford Hatfield ... New York,
W. W. Norton & company, inc.

[

c1929
]

80 p. 17cm . [The new science series]

"First edition.'*

© Oct. 30, 1929 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 7 ; A 15589 ; W. W. Norton & co.,

inc. (29-28656) 12643

Heath, Mrs. Mary (Hubbard) 1864-

The Elbert Hubbard I knew, an intimate biography from
the heart and pen of his sister, Mary Hubbard Heath. East
Aurora, N. Y., Printed by the Roycrofters, 1929.

3 p. 1., xi-xvi, 17-221, [1] p. front., plates, ports. 25cm .

© Nov. 25. 1929: 2c. Dec. 2: aff. Nov. 30: A 17130; Roycrofters
(29-^8546) 12644

Hurst, James Edgar.

Melting iron in the cupola ; modern practice in the construc-
tion, maintenance and operation of the cupola in the o-ray

iron foundry, by J. E. Hurst. Cleveland, O., The Penton pub-
lishing co., 1929.

5 p. 1., 220 p. illus., port., diagrs. 24cm . (Lettered on cover: Penton
library)
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Hurst, James Edgar—Continued

"The book has been edited by ... [the Penton publishing company]
staff of the Foundry."—Pref.

© Nov. 20, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 16106 ; Penton pub. co.

(29-28490) 12645

Hutchinson, Woods, 1862-

... Community hygiene, by Woods Hutchinson ... New
ed.—rev. and enl. Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin

company
c

c
1929]

v, [1], 330 p. illus., plans. 19^cm . (The Woods Hutchinson health
series)

© Nov. 18, 1929; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 25; A 16127; W. Hutchinson,
Brookline, Mass. (29^28488) 12646

Jones, Gertrude.

... Commencement
r
by] Gertrude Jones ... New York,

A. S. Barnes and company, 1929.

xi, 116 p. 19cm . (The Extra-curricular library)

Bibliography : p. 109-116.

© Oct. 21, 1929 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 27 ; A 17049 ; A. S. Barnes & co.

(29-28497) 12647

McDonald, Archibald Leete, 1879-

... Essentials of surgery; a textbook of surgery for student

and graduate nurses and for those interested in the care of the

sick, by Archibald Leete McDonald ... 49 illustrations. 4th

ed., rev. Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
^1929]

xi, 295 p. illus. 21|cm . (Lippincott's nursing manuals)

© Sept. 18, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 17091 ; J. B. Lippincott co.

(29-28487) 12648

Martin, Nell Columbia Boyer, 1890-

The other side of the fence, a novel, by Nell Martin ...

New York, Rae D. Henkle co. inc.
[

c
1929]

3 p. 1., 330 p. 20cm .

© Nov. 29, 1929 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 6 ; A 16217 ; Nell Martin, New
York. (29-28509) 12649

Morrison, Mrs. Emmeline.

Sir Joseph's guests, a sequel to "Light fingers", by Emme-
line Morrison. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1929]

3 p. 1., 11-287 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 23, 1929; A ad int. 13267; pubd. Sept. 27; E. Morrison,
Epsom, Surrey, England. (29-28641) 12650

Mueller, Alfred Don, 1893-

... A vocational and socio-educational survey of graduates
and non-graduates of small high schools of New England,
from the Department of education, Yale university, by A. D.
Mueller ... Worcester, Mass., Clark university press, c1929.

1932
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Mueller, Alfred Don—Continued
p. 313-395. diagrs. 24i

cm
. (Genetic psychology monographs ...

(rol. vi, no. 4)

© Nov. 13, 1929 ; 2c. Nov. 15 ; an*. Nov. 20 ; A 14923 ; Clark univ. press.

(29-28496) 12651

Paget-Fredericks, Joseph Rous, 1903-

Miss Pert's Christmas tree, written and pictured by J.

Paget-Fredericks. New York, Macmillan, 1929.

5 p. 1., 24, [3] p. col. front., illus., col. plates (1 double) 31cm .

© Oct. 29, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 14495 ; Macmillan co.

(29-28635) 12652

Postgate, Raymond William, 1896-

That devil Wilkes, by R. W. Postgate. New York, The
Vanguard press

t

c
1929]

5 p. 1., 3-275 p. front, (port.) 24cm .

"Sources for the life of John Wilkes": p. 251-253; "References":
p. f

255]-267.

© Nov. 22, 1929; 2c. Nov. 29; aff. Nov. 27; A 17075; Vanguard press,

inc. (29^28532) 12653

Quinn, Arthur Hobson, ed.

The literature of America ; an anthology of prose and verse,

v. 2. From the civil war to the present. Ed. by Arthur Hob-
son Quinn ... Albert Croll Baugh ... Will David Howe ...

New York, Chicago [etc.] Charles Scribner's sons
t

c
1929]

xv p., 1 1., 717-1397, N1-N60 p. 23icm .

© Oct. 9, 1929; 2c. Nov. 30; aff. Oct. 11; A 14531; Charles Scribner's

sons. 12654

Ramsey, Logan Carlisle, 1898-

The navigation of aircraft, by Logan C. Ramsey ... New
York, The Ronald press company

t

c
1929]

2 p. 1., iii-xii, 237 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22cm . [Ronald aero-
nautic series, C. de F. Chandler—editor]

© Nov. 22, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 16104 ; Ronald press co.

(29-28491) 12655

Roller, Duane Emerson, 1894r-

The terminology of physical science, by Duane Roller. Nor-
man, University of Oklahoma press, 1929.

5 p. 1., [13]-115, [1] p. 21cm .

On cover : A University of Oklahoma study.

© Nov. 13, 1929: 2c. Nov. 19; aff. Nov. 22; A 17015; University of
Oklahoma press. (29-28500) ' 12656

Rowntree, Leonard George, 1883-
... The volume of the blood and plasma in health and dis-

ease, by Leonard G. Rowntree ... and George E. Brown ...

with the technical assistance of Grace M. Roth ... Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1929.

1 p. 1., 7-219 p. incl. tables, diagrs. 20i
cm

. (Mayo clinic mono-
graphs)

Bibliography: p. 203-209.

© Nov. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 29; A 16148; W. B. Saunders co.

(29-28489) 12657
1933
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Scheibl, Herbert J.

Fool's pilgrimage, a novel, by Herbert J. Scbeibl. St.

Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1929.
4 p. 1., 3-276 p. 19|cm .

© Dec. 3, 1929; 2c. and aff. Dec. 6: A 17229; B. Herder book co.

(29-28636) 12658

Schiitz, Heinrich.

Der sterbende gletscher, vergehen und werden zu ende der

eiszeit, von Heinrich Schiitz. Mit illustrationen von Walter
Dittrich, schutzumschlag und einband von Rudolf Schreiter.

Leipzig, E. Haberland ^1928]
4 p. 1., 11-203 p. front., plates. 25cm .

© Nov. 30, 1928 ; 1c. Aug. 14. 1929 ; A—Foreign 4247 ; E. Haberland.
(29-28560) 12659

Schwob, Rene Felix, 1895-

. . . Une melodie silencieuse, avec un dessin inedit de Chagall.

Paris, B. Grasset, 1929.

3 p. 1., [9]-274 p., 1 1. front. 19cm .

At head of title : Rene Schwob.
© June 12, 1929: 1c. Aug. 23: A—Foreign 4405; Bernard Grasset.

(29-28552) 12660

Shelley, Percy Bysshe, 1792-1822.

Shelley's lost letters to Harriet, by Leslie Hotson. [Bos-

ton, The Atlantic monthly company, c1929
3

1 p. 1., 24 p. 24cm .

© Nov. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 2; A 17164: Atlantic monthly co.

(29-28545) 12661

Sidgwick, Cecily (Ullmann) "Mrs. Alfred Sidgwick."

Six of them,. by Mrs. Alfred Sidgwick ... London, Glas-

gow
t
etc.] W. Collins, sons & co., ltd.

f
1929]

249, [1] p. 19cm .

© lc. Nov. 27, 1929 ; A ad int. 13279 ; pubd. Sept. 30 ; C. Sidgwick, % c.

Mrs. Alfred Sidgwick. St. Buryan, Cornwall, England.
(29-28644) 12662

Spectator co., New York.
Fire insurance laws, taxes and fees, containing a digest of

the statutory requirements in the United, States and Canada
relating to fire insurance companies and agents, with many
quotations from the statutes; also a compilation of county

and municipal taxes and fees. 29th annual ed., rev. to Sep-

tember 1, 1929 ... Chicago, New York, The Spectator com-

pany, 1929.

2 p. 1.. 7-725 p. 24cm .

© Dec. 12, 1929: 2c. Dec. 16; aff. Dec. 17; A 17429; Spectator co.

Spence, Lydia Elinor, 1871-
12663

Baltimore, Maryland, a type study of a community; a

motivated project course for intermediate grades, by Lydia
E. Spence ... Baltimore. The Norman. Remington company,
1929.

1934
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Spence, Lydia Elinor—Continued
6 p. 1., 303 p. 20|cm .

"References" at end of each course ; "General references" : p. 301-303.

© Nov. 4, 1929 : 2c. and aff. Nov. 19 : A 15941 : L. E. Spence, Baltimore.

(29-28694) 12664

Stratton, George Malcolm, 1865-

Social psychology of international conduct, by George Mal-

colm Stratton ... New York, London, D. Appleton and com-

pany, 1929.

x, 387 p. 2lcm .

"Selected writings in English for further study" : p. 363-366.

© Nov. 22, 1929; 2c. and aff. Nov. 26: A 16093; D. Appleton & co.

(29-28516) 12665

Strickland, Charles Alberto, 1861-

It's about time; a diadelphian attempt to remove prejudice

and instill serenity in the minds of men by plain idioms, by
C. A. Strickland ... [Portland, Or., Multnomah printing

company, c
1929]

viii p., 2 1., 223 p. pi. 20cm .

Poems : p. f
125]-223.

© Oct. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 17014 ; C. A. Strickland, Port-
land, Or. (29-28515) 12666

The students speak out! A symposium from 22 colleges.

New York, New republic, inc., 1929.

5 p. 1., 269 p. 18£cm .

"The essays here published as a symposium were selected from those
submitted by the students and recent graduates who responded to the
New Republic's invitation to write on 'College as it might be'."—Pub-
lisher's note.

© Nov. 18, 1929 : 2c. and aff. Nov. 22 ; A 14966 ; New republic, inc.

(2^-28695) 12667

Studley, Barrett, 1895-

How to fly; the pilot and his problems, by Lieutenant Bar-

rett Studley ... New York, The Macmillan company, 1929.

xii p., 1 1., 291 p. incl. front., illus. 22cm .

A development from the author's Flight school manual of the Naval
air station at Pensacola, Fla., written in 1926, later revised and pub-
lished in 1928 under title : Practical flight training.

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Nov. 27 : aff. Nov. 29 ; A 16116 ; B. Studlev, Pensa-
cola, Fla. (29-28492) 12668

Tornius, Valerian Hugo, 1883-
Salons; pictures of society through five centuries, by Vale-

rian Tornius; English version by Agnes Piatt and Lilian

Wonderley. New York, Cosmopolitan book corporation, 1929.

viii p., 2 1., 3-318 p. front., ports. 25cm .

Bibliography: p. 315-318.

© Oct. 26. 1929: 2c. and aff. Oct. 28: A 14458; Cosmopolitan book cor-
poration. (29-28657) 12669

Tucker, Beverley Randolph, 1874r-

The lost Lenore, a one act play by Beverley Randolph
Tucker. Richmond, Va., Priv. print., The Liberty press ^1929]

1935
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Tucker, Beverley Randolph—Continued
[15] p. front., pi. 20cm .

© Oct. 17, 1929 : 2c. Nov. 25 ; aff . Oct. 22 ; A 16081 ; B. R. Tucker, Rich-
mond. (29-28541) 12670

Unger, Hellmuth, 1891-

... Heifer der menschheit, der lebensroman Robert Kochs.
Mit einem bildnis Robert Kochs. Leipzig, Buchhandlung des

Verbandes der arzte Deutschlands (Hartmannbund)
t

c
1929]

3 p. 1., 9-350 p. front, (port.) 19cm .

© Apr. 26, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4255; Buchhandlung des
Verbandes der arzte Deutschlands, (29-28502) 12:671

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided ... October term, 1928, in 278,

279 U. S. bk. 73. Lawyers' ed. ... by the publishers' editorial

staff. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing

company, 1929.

1164 p. 25cm .

© Dec. 10, 1929 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 21 ; A 16677 ; Lawyers co-opera-
tive pub. co. 12672

Vachell, Horace Annesley, 1861-

Virgin : the record of certain passages in the life of a young
lady who found herself alone and nearly penniless in a world
of which she knew nothing, by Horace Annesley Vachell.

London, Hutchinson & co. ltd. [1929]

287 p. 19£cm .

© lc. Nov. 26, 1929; A ad int. 13275; pubd. Oct. 25; H. A. Vachell,
Bath, England. (29-28637) 12673

Wilbur, Sibyl.

The life of Mary Baker Eddy, by Sibyl Wilbur. Boston,

Mass., The Christian science publishing society
[

c1929
]

xvi p., 1 1., 406 p. front., plates, ports. 22£cm .

© Nov. 29, 1929: 2c. and aff. Dec. 2; A 16151; Christian science pub.
co. (29-28527) 12674

Williams, Patry.

Jacob's ladder, by Patry Williams ... [London] Hurst &
Blackett, ltd.

c
1929]

3 p. i., 11-288 p. 19icm .

© lc. Nov. 23, 1929 ; A ad int. 13265 ; pubd. Sept. 27 ; Dorothy Williams
& Marguerite Patry, London. (29^-28640) 12675

The World book encyclopedia; modern, pictorial, comprehen-

sive ... v. 1. Editor-in-chief, M. V. O'Shea ... managing
editor, Ellsworth D. Foster, editor for Canada, George H.
Locke ... art director, Gordon Saint Clair, assisted by two
hundred fifty outstanding leaders in their respective fields.

Chicago, W. F. Quarrie & company
t

c
1929]

xvi, 656 p. illus., col. plates, maps (part double) diagrs. 26^cm .

Published previously under title : The World book.

© Nov. 4, 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 6; A 14757; W. F. Quarrie & co.

[© revision and new matter] (29--24501) 12675

1936
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Biederwolf, William Edward, 1867-

Why I know the Bible is the word of God, by William Ed-
ward Biederwolf ... Louisville, Ky., Pentecostal publishing

company
[

c1929]

153 p. 19™.

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 4 ; A 16190 ; Pentacostal pub. co.

(29-28668) 12677

Black, Dorothy.
Pam's proposals. [Instalment 2]

(In Modern home magazine, Nov., 1929)

© lc. Dec. 21, 1929 : A ad int. 13442 ; pubd. Oct. 27 ; Dorothy Black Mac-
Leish, Rangoon, Upper Burma, India. 12678

Brown, Ruth M.
The kind of a man a girl should marry ; or, The marks of

a perfect man, by Ruth M. Brown. Boston, The Christopher
publishing house ^1929]

53 p. front, (port.) 20£cm .

© Oct. 28, 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 14674; Christopher pub. house.
(29-28688) 12679

Bruce, John M.
Utilities and universal prosperity, by John M . Bruce. New

York, Farrar & Rinehart, inc. ^1929,
xix, 137 p. 21£em .

© Nov. 20, 1929 ; 2c. Nov. 22 : aff. Nov. 21 ; A 14939 ; J. M. Bruce. New
York. (29^28684) 12680

Burr, Aaron, 1756-1836.

Correspondence of Aaron Burr and his daughter Theodosia,

edited with a preface by Mark Van Doren. New York, Covici-

Friede, incorporated, 1929.

ix p., 2 1., 3-349 p., 1 1. front, (port.) 24£cm .

"The edition is limited to five-hundred numbered copies." This copy
out of series.

© Nov. 22. 1929 : 2c. Nov. 26 ; aff. Dec. 4 ; A 16181 ; Cavici, Friede, inc.

(29-28793) 12681

Callias, Suzanne de.

... Jeanne d'Arc repond. roman. Paris, fiditions de l'fipi

r

c
1929]

2 p. 1., [3]-192 p. 18icm .

© June 15, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4030 ; Editions de 1'lSpi.

(29-28550) 12682

Chauvire, Roger.
... L'incantation, roman.

f
PariS] Firmin-Didot et c,e

, 1929.

3 p. I., [5!-293 p. 19™.

© June 14, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4341; Firmin-Didot & cie.

(29-28356) 12683

Duddy, Edward Augustin, 1884-

Agriculture in the Chicago region, by Edward A. Duddy
... Chicago, 111., The University of Chicago press ^929]

1937
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Duddy, Edward Augustin—Continued
x, 158 p. incl. maps, tables, diagrs. 28icm . (Half-title: Social science

studies, directed by the Local community research committee of the
University of Chicago, no. xv)

"The present study was undertaken as a part of the general program
of community research being carried on by the Local community re-

search council of the University of Chicago, acting in co-operation with
the Chicago commonwealth club and the Chicago regional planning
association."—Introd.

"Identification map" (no. 1) in duplicate: 1 leaf laid in.

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 15632; University of Chicago,
Chicago. (29^-28689) 12684

Diirr, Lorenz, 1886-

Alttestamentliche parallelen zu den einzelnen sonntagsevan-

gelien, von d. dr. Lorenz Diirr. Berlin, Germania a.-g., 1928.

2 p. l., 178 p. 20cm .

© Oct. 12, 1928; lc. Jan. 8, 1929; A—Foreign 1357; Germania a. g.

(29-28528) 12685

Everson, Charles T.

The last warning message, and other Bible lectures, by
Charles T. Everson . . . Mountain View, Calif. ; Portland, Or.

[etc.] Pacific press publishing association
[

c1929
]

4 p. 1., 7-190 p. port. 20cm .

© Sept. 20, 1929; 2c. and aff. Sept. 30; A 13728; Pacific press pub. assn.

(29-28669) 12686

Fay, Bernard, 1893-

Bernard Fay's Franklin, the apostle of modern times ...

Boston, Little, Brown, and company, 1929.

xvi, 547 p. front., plates, ports., maps (part fold.) facsims. 24cm .

The English version was prepared by Bravig Imbs. cf. Pref.
Bibliography: p. t517]-533.

© Nov. 30, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 6; A 16201; Little, Brown, & co.

(29-28650) 12687

Field, Henry.
The Field museum-Oxford university expedition to Kish,

Mesopotamia, 1923-1929, by Henry Field ... 14 plates in

photogravure and 2 maps ... Chicago, Field museum of nat-

ural history, 1929.

cover-title, 32, [2] p. xrv pi., maps. 21|cm . ( r
Field museum of nat-

ural history] Anthropology leaflet 28)

"Bibliographical references" : p. [1] at end.

© Nov. 20, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 16065 ; Field museum of natu-
ral history. (29-28655) 12688 ^

Ford, Mrs. Julia Ellsworth, 1859-
Consequences, by Julia Ellsworth Ford, introduction by

John Haynes Holmes, jacket illustration by Ellsworth Ford.
New York, E. P. Dutton & co., inc. ^1929]

xv, 342 p. 19i
cm

.

''First edition."

© Oct. 26, 1929 : 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 19 ; A 16017 : E. P. Dutton & co..

inc. 12689
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Gauba, Kanhaya Lai.

Uncle Sham; the strange tale of a civilization run amuck,
by Kanhaya Lai Gauba. New York. C. Kendall ^1929]
"xi, 261 p. 2Hcm

.

© Nov. 1, 1929 : 2c. Nov. 8 : aft Nov. 16 ; A 14971 ; Claude Kendall.
(29-28687) 12690

Gautier, Theophile, 1811-1872.

... L' ;;Espana" cle Th. Gautier. Ed. critique. Paris, Vui-
bert, 1929.

2 p. I., 292 p. plates, fold, map, 2 facsiin. (incl. music) 25icm .

Editor's name at head of title.

The 43 poems in the series "Espafia" were first published in Gautier's
''Poesies completes*', 1845.

© July 4, 1929 ; lc. Aug. 2 ; A—Foreign 4110 : Librairie Vuibert.
(29-28547) 12691

Heywood, Mrs. Margaret Weimer, comp.
The international cook book ; totally different and complete

with suggested menus, rules for proper table service, an abun-
dance of practical recipes for every need, famous interna-

tional recipes, all home tested, cookery technique and complete
indexing, compiled and written by Margaret Weimer Hey-
wood in co-operation with world's famous chefs; illustrated

in colors. Boston, Mass., Merchandisers inc., 1929.

xv p., 1 1., 19-383 p. col. front., col. plates, port. 20cm .

© Nov. 1, 1929 ; 2c. and aft. Dec. 4 : A 16191 ; Merchandisers, inc.
t©

pages 77 through 383] (29-28679) 12692

Jasinski, Rene.
... Les annees romantiques de Th. Gautier ... Paris, Vui-

bert, 1929.

2 p. 1., 335 p., 1 1. front, (port.) 251™.

© July 4, 1929 : lc. Aug. 2 : A—Foreign 4111 ; Librairie Vuibert.
(29-28548) 12693

Jordan, Arthur L.

Elementary laboratory aerodynamics, by Arthur L. Jordan
... New York, The Ronald press company

t

c
1929]

67 p. illus., diagrs. 21i
cm

. [Ronald aeronautic series, C. de F.
Chandler, editor]

"Book list" : p. 6.

© Nov. 26, 1929; 2c. Nov. 29; aft. Nov. 30; A 17080; Ronald press co.

(29-28682) 12694

Kennedy, Margaret.
The pious Borgia.
{In Pearson's magazine, Nov., 1929)

© lc. Dec. 28, 1929 ; A ad int. 13438 ; pubd. Nov. 1 ; Margaret Davies,
i. e. Mrs. David Davies, London. 12695

Krueger, Felix Emil, 1874- ed.

Grenzfragen der philosophic, hrsg. von Felix Krueger.
Miinchen, C. H. Beck, 1928.

1939
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Krueger, Felix Emil—Continued
3 p. 1., [iX]-xxvii, 644 p. diagrs. 24|cm . (Added t.-p.: Neue psycholo-

gische studien. 3. bd.)

Contents.—Krueger, F. Wissenschaften und der zusammenhang des
wirklichen ;

geleitwort.—Buchholz, H. Das problem der kontiimitat.

—

Buchholz, H. Die unmoglichkeit absoluter metrischer prazision und
die erkenntnistheoretischen konsequenzen dieser unmoglicbkeit.—Berg-
feld, E. Die axiome der euklidiscben geometrie psychologisch und
erkenntnistheoretiscb untersucbt.—Fiscber, H. Erlebnis und metaphy-
sik.—Weidauer, F. Zur syllogistik.

© Oct. 31, 1928; lc. Aug. 14, 1929; A—Foreign 4222; 0. H. Beck'scbe
verlagsbucbbandlung (Oskar Beck) (29-28671) 12696

Laut, Agnes Christina, 1871-

The overland trail ; the epic path of the pioneers to Oregon,
by Agnes C. Laut . . . with forty-nine illustrations from photo-

graphs, two maps and two diagrams. New York, Frederick
A. Stokes company, 1929.

xx p., 1 1., 358 p. front., illus. (maps) plates. 21icm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 29, 1929 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 6 ; A 16221 ; A. C. Laut, Wassaic,
N. Y. (29-28794) 12697

Lawrence, David, 1888-

The other side of government, by David Lawrence. New
York, London, C. Scribner's sons, 1929.

xii p., 1 1., 285 p. 19£cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 23 ; A 16103 ; Cbarles Scribner's
sons. (29-28686) 12698

Lepine, Louis, 1846-

... Mes souvenirs. Avec 19 illustrations hors texte. Paris,

Payot, 1929.

2 p. 1., t
7]-278 p., 1 1. plates, ports. 23cm . (On cover: Collection

d'Studes, de documents et de temoignages pour servir a l'bistoire de
notre temps)
© May 30, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4109; Payot.

(29-28517) 12699

Litsey, Edwin Carlile, 1874-
Shadow shapes, by Edwin Carlile Litsey. Chicago, R.

Packard & company, 1929.

3 p. 1., t3]-308 p. 20£cm .

© Nov. 25, 1929 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 7 ; A 17261 ; Robert Packard & co.
(29-28787) 12700

Louisiana and Southern reporter digest, covering all cases re-

ported in Louisiana reports, Louisiana courts of appeal re-

ports and Southern reporter* and preliminary unreported
opinions ...

L
v. 17-20] St. Paul, Minn., West publishing co.

^1929]
4 v. 26m.

Contents.—v. 17. Insurrection and sedition-Jury list.—v. 18. Jus-
tices of tbe peace-Lost records.—v. 19. Lotteries-Meat markets.—v.
20. Mechanics' liens-Naked trust.

© Nov. 18, 1929 ; 2c. each Dec. 16 ; affs. Dec. 14 ; A 16516-16519 ; West
pub. co. 12701-12704
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Ludwig, Emil.

Michael Ange]o, the colossus of art. pt. 3.
c
Tr. by Muriel

Clayton]
(In Britannia and Eve magazine, Nov., 1929) .

© lc. Dec. 28, 1929 ; A ad int. 13439 ; pubd. Nov. 3 ; E. Ludwig, Ascona,
Switzerland. 12705

McFee, William, 1881-

Sailors of fortune, by William McFee. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

6 p. 1., 3-415 p. 20cm .

"First edition."

Contents.— A son of the commodore.— The armoire.—The roving
heart.— The wife of the dictator.—Captain Musker's vacation.—The
vanished passenger. — The sword of Doctor Damocles.—At the Villa

Agostino.—Release.—Tbe garden of the Bey.—The Virgin of Loreto.

—

On the Malecon.—Deckers on the coast.—The untarnished shield.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 26 ; A 17223 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-28645) 12706

Macht, David Israel, 1882-

The holy incense; a botanical, pharmacological, psychologi-

cal and archaeological appreciation of the Bible, by David I.

Macht ... Baltimore
t
Waverly press, inc.] 1929.

3 p. 1., 5-81 p. plates, facsims. 19cm .

"This work is a dissertation submitted to the faculty of Rabbi Isaac
Elchanan rabbinical university in fulfillment of the requirements for
the degree of doctor of Hebrew literature."

© Dec. 31, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 18 ; A 14872 ; D. I. Macht, Baltimore.
(29-28667) 12707

Madelin, Louis, 1871-

... Foch. Paris, Plon ^929]
2 p. 1., ii, 269 p., 1 1. 19cm .

© June 3, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4365 ; Librairie Plon.
(29-28533) 12708

Munsell color company, inc., Baltimore.

Munsell book of color, defining, explaining, and illustrat-

ing the fundamental characteristics of color; a revision and
extension of "The atlas of the Munsell color system" by A. H.
Munsell. Standard ed. Baltimore, Md., Munsell color com-
pany, inc., 1929.

42 p. illus., 26 col. pi. (part double) diagrs. 33cm .

Three "masks" laid in.

Preface signed : A. E. O. Munsell.

© Oct. 1, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 16174 : Munsell color co., inc.

(29-28674) 12709

National association of building owners and managers.
The proceedings of the twenty-second annual convention . .

.

held at Mount Eoyal Hotel, Montreal, Quebec, Canada, June
10 to 14, 1929. Chicago, The Association, c1929.

8 p. 1., 778 p. illus. (incl. ports.) tables, diagrs. 23cm .

©Nov. 25, 1929; 2c. and aff. Dec. 19: A 17450; Natl. assn. of building-

owners & managers, Chicago. 12710
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The new Century dictionary of the English language, based

on matter selected from the original Century dictionary and
entirely rewritten, with the addition of a great amount of

new material, and containing the great mass of words and
phrases in ordinary use. 12,000 quotations. 4,000 pictorial

illustrations. Edited by H. G. Emery and K. G. Brewster;

with supplements of synonyms and antonyms, foreign words
and phrases, biographical names, geographical names, etc.

... New York and London, The Century co.
t

c
1929]

3 v. illus., col. plates. 28cm . $22.50
Paged continuously.

© Nov. 26, 1929 : 2c. each and aff. Nov. 30 ; A 17099 ; Century co. [©
general revision] (29-28662) 12711

. . . The North eastern reporter, v. 167. Permanent ed. . . . with
key-number annotations. July 30-October 22, 1929. St.

Paul, West publishing co., 1929.

xx, 987 p. 26cm .

© Nov. 27. 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 16524; West pub. to.

12712
Paget-Fredericks, Joseph Rous, 1903-

Green pipes, poems and pictures by J. Paget-Fredericks.

New York, Macmillan, 1929.

vi p., 2 1., 42 p., 3 1. col. front., illus., col. plates (1 double) 31cm .

© Sept. 24, 1929 : 2c. and aff. Sept. 25 ; A 13642 ; Macmillan co.

(29-28659) 12713

Pitkin, Walter Boughton.
The young citizen at work and at play, by Walter B. Pit-

kin ... and Harold F. Hughes ... New York, D. Appleton
and company

t

c
1929]

1 p. 1., v-vii p., 1 1., ix-x, 209 p. illus. 19cm .

© Oct. 11, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 14190 ; D. Appleton & co.

(29-28685) - 12714

Prunieres, Henry, 1886-

... La vie illustre et libertine de Jean-Baptiste Lully.

Paris, Plon [1929]

4 p. 1., iii, 263 p., 1 1. 19cm . {Half-title: Le roman des grandes exis-

tences. 27)
"Vie romancee."

© June 3, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4380 ; Libra irie Plon.
(29-28523) 12715

Roberts, Alpheus J.

Universal electromagnetic hypothesis, by Alpheus J. Rob-
erts. Boston, The Christopher publishing house

[

c
1929]

53 p. front, (port.) illus. 20Fm .

© Oct. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 8 : A 14679 ; Christopher pub. house.
(29-28701) 12716

Rosin, Paul, 1890-

Das It-diagramm der verbrennung, von dr.-ing. P. Rosin
... und dipl.-ing. R. Fehling; mit 35 abbildungen und 10 zah-

lentafeln. Berlin, YDI-verlag g. m. b. h., 1929.
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Rosin, Paul—Continued
2 p. 1., 31, [1] p. incl. diagrs. x diagr. (9 fold.) in pocket. 291cm .

© May 25. 1929 : lc. Aug. 14 : A—Foreign 4298 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (29-28680) 12717

Sabatini, Rafael.

By ancient custom.
(In Pearson's magazine, Nov., 1929)

© lc. Dec. 30, 1929: A ad int. 13435; pubd. Nov. 1; R. Sabatini. Lon-
don. 12718

Scotford, John R.
Mating ministers and churches, by John R. Scotford ...

Philadelphia, National publishing company
t

c
1929]

viii, 196 p. 19cm .

© Nov. 21, 1929; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 26; A 16064; Natl. pub. co.

(29-28665) 12719

Segalen, Victor Joseph Ambroise Desire, 1878-1919.

... Equipee, voyage au pays du reel. Paris, Plon
c
1929]

4 p. 1., x, 241 p., 1 1. 19cm . ["La Palatine"]

Preface signed : Jean Lartigue.

© July 3, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4375 ; Librairie Plon.
(29-28549) 12720

Sinclair, Upton Beall, 1878-
... Boston, roman. 1.-50. tausend. Berlin, Malik-verlag

[

c1929
]

797, [1] p. 19cm . iHis Gesammelte werke in einzelausgaben. xi]

At head of title: Upton Sinclair.

"Autorisierte iibersetzung aus dem amerikanischen manuskript von
Paul Baudisch."

© June 10, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4480 ; Malik-verlag a.-g.

(29-28661) 12721

Soulie, Maurice.
... Autour de l'Aigle enchaine; le complot du Champ

d'Asile, par Maurice Soulie. Paris, Marpon & c
Ie

c

c
1929]

3 p. 1., [5]-225, [1] p.. 1 1. front., plates, ports., double map. 19cm .

(Les aventures extraordinaires)

"Sources et onvrages consulted" : p. [226]

© July 12, 1929 ; lc. Aug. 23 : A—Foreign 4346 ; Marpon & cie.

(29-28534) 12722

Thomas, Maurice, 1882-
... L'instinct: theories—realite. Paris, Payot, 1929.

3 p. 1., [9]-334 p., 1 1. 23cm . (Bibliotheque scientifique)

"Bibliographie" : p. [328]-334.

© June 14, 1929 ; lc. Aug. 23 : A—Foreisjn 4353 ; Payot.
(29-28501) 12723

Trail, Florence, 1854-
A memorial of Ariana McElfresh Trail, by her daughter,

Florence Trail. Boston, R, G. Badger [1929,
4 p. ]., 7-102 p. 19*cm .
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Trail, Florence—Continued
Half-title : An American mother in the xixth century.

© Sept. 26, 1929 ; 2c. Oct. 28 ; aff . Nov. 20 ; A 16005 ; Richard G. Badger.
(29-28654) 12724

U. S. Latvs, statutes, etc.

. . . United States Code annotated. Titles 1-50. [Cumulative
annual pocket part, 1929 (Supplemented by cumulative pam-
phlet service) St. Paul, Minn., West publishing co.

[

c1929
]

56 v 23£cm .

These pamphlets are to be fitted into the pocket at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Nov. 11, 1929 ; 2c. each Dec. 16 ; affs. Dec. 14 ; A 16440-16495 ; West
pub. co. and Edward Thompson co. 12725-12780

[Viaud, Julien
3
1850-1923.

... Correspondance inedite, 1865-1904, publiee par sa niece,

Madame Nadine Duvignau, et N. Serban ... Paris, Calmann-
Levy, 1929.

2 p. 1., v, 246 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Pierre Loti, at head of title.

© May 15, 1929 ; lc. Sept. 10 ; A—Foreign 4396 ; Calmann-Levy.
(29-28551) 12781

Wallace, Edgar.
The green ribbon, chap. 19 (contd.)-22. [Conclusion. 9

instalments]

(In London News of the world)

© lc. each Dec. 31, 1929; A ad int. 13443; pubd. Nov. 3, 10; E. Wal-
lace, London. 12782

Wertheim lectures on industrial relations, 1928, by Otto S.

Beyer, jr., Joseph H. Willits, John P. Frey, William M.
Leiserson, John R. Commons, Elton Mayo, Frank W. Taus-
sig. Cambridge, Harvard university press, 1929.

viii p., 2 1., [3]-229 p. 20Jcm . (Half-title: Wertheim fellowship pub-
lications)

Contents.—Experiences with cooperation between labor and manage-
ment in the railway industry, by O. S. Beyer, jr.—Industrial relations
in the bituminous coal industry, by J. H. Willits.—Industrial relations,

by J. P. Frey.—Jurisdictional disputes, by J. R. Commons.—Contribu-
tions of personnel management to improved labor relations, by W. M.
Leiserson.—Maladjustment of the industrial worker, by E. Mayo.—The
opposition of interest between employer and employee : difficulties and
remedies, by F. W. Taussig.

© July 27, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Aug. 22 ; A 17079 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-28690) 12783

Williams, James Franklin, 1850-

Old and new Columbia, by J. F. Williams. Columbia,

S. C, Epworth orphanage press, 1929.

157 p. front, (port.) illus. (map) plates. 21°™

"1786-1929."
Personal recollections from 1856. cf. Introd.

© Sept. 15, 1929 : 2c. and aff. Sept. 25 ; A 12552 ; J. F. Williams, Colum-
bia, S. C. (29-28651) 12784
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[Abernathy, Elza Emmitt] 1879-

The unfinished picture ; Pilgrims A. B. C. course of study in

natural law. A de luxe ed. ... Denver, Col., Pilgrims of eter-

nal progression, c1929.

211 p. 20cm .

© Oct. 24, 1929 ; 2c. Oct. 28 ; aff. Nov. 5 ; A 15519 ; Pilgrims of eternal
progression. 12785

Abjornson, Eberhard.
Ornamental dwarf fruit trees ; how to grow and train them

in the home garden, by Eberhard Abjornson; with twenty-five

illustrations by Mary W. Haring and Harold Seroy. New
York, The A. T. De La Mare company, inc., 1929.

65 p. incl. front., illus. 19%°*.

© Nov. 19, 1929: 2c. Nov. 25: aff. Nov. 22: A 17125; A. T. De La Mare
co., inc. (29-28835) 12786

Ammers-Kiiller, Jo van.

The house of joy, a story of stage-life in Holland, by Jo
van Ammers-Kuller, translated from the Dutch by H. van
Wyhe. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

284 p. 191™.

© July 1, 1929: 2c. and aff. Aug. 8; A 17475; E. P. Dutton & co., inc.

(29-26893) 12787

Andrews, Mrs. Marietta (Minnigerode) 1869- ed.

Scraps of paper, by Marietta Minnigerode Andrews ... New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

xv, 381 p. incl. front., illus., plates, ports. 21£cm .

Letters, diaries, and other intimate documents written during the
civil war and the world war, mostly by relatives of the editor.

© Aug. 16, 1929 ; 2c. Sept. 5 : aff. Nov. 27 : A 16168 ; E. P. Dutton & co..

inc. 12788

Ayer, Leslie James.
Cases on business law, selected, with notes and problems,

by Leslie J. Ayer . . . and Paul P. Ashley . . . Complete course.

New York, Prentice-Hall, inc., 1929.

xxi, 1064 p. 23*cm .

© Oct. 14, 1929 ; 2c. Oct. 25 ; aff . Nov. 21 ; A 15279 ; Prentice-Hall, inc.

(29-22448) 12789

Baldwin, James Willis, 1888-

The social studies laboratory; a study of equipment and
teaching aids for the social studies, by J. W. Baldwin ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

vi, 98 p. 23|cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 371)

Published also as thesis (ph. d) Columbia university.

Bibliography : p. 95-98.

© Sept. 30, 1929: 2c. Nov. 1: aff. Oct. 30: A 15436; Teachers college,

Columbia univ. (29-24624) 12790

Belloc, Hilaire, 1870-

Kichelieu; a study, by Hilaire Belloc; with 7 illustrations

and 4 maps. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-

pany, 1929.
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Belloc, Hilaire—Continued
392 p. front., plates, ports., maps. 24i

cm
.

"Second edition."

© Oct. 29, 1929: 2c. and aff. Dec. 3; A 17175: H. Belloc, Kingsland,
Shipley, Horsham, England. (29-28658) 12791

Bielschowsky, Albert, 1847-1902.

Goethe, sein leben und seine werke, von Albert Bielschow-

sky; neubearbeitet von Walther Linden ... Miinchen, C. H.
Beck ^19283

2 v. 23£cm .

Vol. 1 : "Der gesamtauflage 148. nnd 149. tausend" ; v. 2 : "Der ge-

samtaufiage 143. tausend."
© Nov. 22, 1928; lc. each Aug. 14, 1929: A—Foreign 4229; C. H. Beck'

sche verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (29-29137) 12792

Blair, Walter A 1856-

A raft pilot's log ; a history of the great rafting industry on
the upper Mississippi, 1840-1915, by Walter A. Blair ...

Cleveland, The Arthur H. Clark company, 1930:
328 p. incl. front., 1 illus., plates, ports., fold. map. 24£cm .

Published 1929.
Bibliography included in Introduction.

© Dec. 3, 1929; 2c. and aff. Dec. 5; A 17214: Arthur H. Clark co.

(29-28832) 12793

The Book of knowledge; the children's encyclopedia, editors-

in-chief, Holland Thompson ... Arthur Mee ... with an in-

troduction by John H. Finley ... New York, The Grolier

society; London, The Educational book company
r

c1929]

20 v. fronts, (v. 1, 3, 8, 13, 16, 18) illus. (part col.) plates (part
col.; 1 double) ports., maps. 25cm .

Paged continuously.
Contains songs with music.

© Oct. 28, 1929 : 2c. each and aff. Nov. 30 : A 17100 ; Grolier soc.

(29-28821) 12794

Briggs, Le Baron Russell, 1855-
The sphinx garrulous, charades versified and diversified by

L. B. E. Briggs. Cambridge, Washburn & Thomas, 1929.
vi, 132 p. 181cm .

© Sept. 7, 1929 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 12767 ; L. R. Briggs, Cam-
bridge, Mass. (29-28542) 12795

Brohmer, P., ed.

Die tierwelt mitteleuropas ; ein handbuch zu ihrer bestim-
mung als grundlage fiir faunistisch-zoogeographische arbei-

ten, hrsg. von P. Brohmer, P. Ehrmann, G. Ulmer. Bd. in.

Spinnentiere. Leipzig, Quelle & Meyer, 1929.
various pagings. illus.. plates, diagrs. 24*cm .

© Sept. 10, 1929: lc. Oct. 21; A—Foreign 4950: Quelle & Meyer.

Brooks, Van Wyck. 12796

[Foreword] by Van Wyck Brooks [in the book entitled] Voy-
ages and discoveries of the companions, by Washington Irv-
ing; with an introduction by the author .., and a decoration
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Brooks, Van Wyck—Continued
by Edward A. Wilson. New York, Rimington & Hooper,
1929.

xxvi, 394 p., 1 1. 241cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 25; A 14990; Rimington & Hooper
12797

Brothers of the sacred heart, Sharon, Mass.
English grammar and exercises ...

t
by] Brothers of the

sacred heart. [Norwood, Mass., Norwood press, c1929
3

2 v. illus. 19i
cm

.

bk. 1, © Mar. 20, 1929 ; bk. 2, © June 11 ; 2c. each and affs. June 18

;

A 15871, 15872 ; Brothers of the sacred heart, Sharon, Mass.
(29-28824) 12798, 12799

Carfrae, Elizabeth.

Payment in full, by Elizabeth Carfrae. London, Mills &
Boon, limited [1929]

252 p. I9icm .

© lc. Nov. 23, 1929 ; A ad int. 13269 ; pubd. Sept. 27 ; Elizabeth Carfrae
Cradock, Advance, N. C. (29-28948) 12800

Cohon, Beryl D.
Introduction to Judaism; a book for Jewish youth, by Beryl

D. Cohon. New York, Bloch publishing company, 1929.

viii, 168 p. 19cm .

"References for further study" : p. 162-164 ; "List of books" : p. 165-
168.

© Oct. 5, 1929 : 2c. and aff. Nov. 21 : A 15975 ; Bloch pub. co., inc.

(29-25591) 12801

Committee on federal legislation for birth control.

Laws concerning birth control in the United States, pub-
lished by Committee on federal legislation for birth control,

Margaret Sanger, chairman. New York city
t

c
1929]

38, [2] p. 2lcm .

Laws compiled and interpreted by Goldstein and Goldstein, attorneys,
New York city. cf. p. t3]

© Oct. S, 1929; 2c. and aff. Oct. 16: A 14174; Margaret Sanger, New
York. (29-28S02) 12802

Corbett, James.
The Merrivale mystery, by James Corbett. London, H. Jen-

kins limited [19293

315, [1] p. 19£cm .

© lc. Nov. 29, 1929 : A ad int. 13286 : pubd. Oct. 2 ; Herbert Jenkins, ltd.

(29-28789) 12803

Coursey, Oscar William.

Shorts, v. 2. By O. W. Coursey ... Mitchell, S. D.. Edu-
cator supply company

f

c
1929]

158 p. 20cm .

© Dec. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 7: A 16686; O. W. Coursey, Mitchell,

S. D. 12804

Croft, Terrell Williams, 1880-

Central stations, by Terrell Croft ... 2d ed. New York
^tc^ McGraw-Hill book company, inc.

t

c
1929]
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Croft, Terrell Williams—Continued
x, 332 p. illus., diagrs. 20cm . (Half-title: Library of practical elec-

tricity)

© Nov. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 30: A 17093; McGraw-Hill book co..

inc. (29-28827) 12805

Wiring for light and power; a detailed and fully illus-

trated commentary on the National electrical code, with 1929

supplement, by Terrell Croft ... 5th ed. New York
t
etc.]

McGraw-Hill book company, inc.
t

c
1929]

7 p. 1., 85, v-xi, 551 p. illus.. diagrs. 20cm . (Half-title: Library of
practical electricity)

© Nov. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 30; A 17094; McGraw-Hill book co..

inc. (29-28828) 12806

Cronin, Bernard.
Toad, by Bernard Cronin ... London, Hodder and Stough-

ton, limited [1929]

320 p. 19™.

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13283; pnbd. Oct. 3; B. Cronin, Mel-
bourne, Australia. (29-28647) 12807

Dorling, Henry Taprell, 1883-

Pirates, by Taffrail (Commander Taprell Dorling ...) Lon-
don, Hodder and Stoughton. limited [1929]

311 p. 19OT .

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13282; pubd. Oct. 3; Taprell Dorling,
Woking, England. (29-28646) 12808

Dreissig neue erzahler des neuen Russland, junge russische

prosa. 5.-15. tausend, 2. veranderte aufl. Berlin, Malik-

verlag
f

c
1929]

4 p. 1., 11-620, [1] p. 18^.
"Notizen fiber leben und werk der in diesem bande vertretenen russi-

scben erzahler": p. [
607

]

-
[
621

]

© Mar. 21, 1929 ; lc. June 1 ; A—Foreign 3363 ; Malik-verlag a. g.

(29-28660) 12809

Dumarest, Frederic, 1870-
... La pratique du pneumothorax therapeutique et de la col-

lapsotherapie chirurgicale. Preface du Pr F. Bezancon. 3. ed.

de "La pratique du pneumothorax therapeutique" de F. Duma-
rest et Ch. Murard. Avec la collaboration de F. Guillot,

P. Garcin, assistants, J. Angirany, radiographe ... Paris,

Masson et c
le

, 1929.

xiii p., 1 1., 409 p., 1 1. illus., xxx pi. 23cm .

At head of title : F. Dumarest et P. Brette.
"Bibliographie" : p. c373]-403.

© July 6, 1929; lc. Aug. 23: A—Foreign 4414; Masson & cie.

(29-28961) 12810

Eaton, Walter Prichard, 1878-
The Theatre guild, the first ten years, by Walter Prichard

Eaton ; with articles bv the directors, New York, Brentano's.
1929.
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Eaton, Walter Prichard—Continued
8 p. 1., 3-299 p. plates, ports. 22|cm .

Contents.—The history of the Theatre guild, by W. P. Eaton.—Be-
hind the scenes with the executive director, by Theresa Helburn.—The
Guild and production, by Philip Moeller.—An art theatre without en-

dowment, by Maurice Wertheim.—The actor's relation to the art theatre

and vice versa, by Helen Westley.—Setting the stage, by Lee Simon-
son.—The Little theatre grows up, by Lawrence Langner.—Casts of the
Theatre guild subscription productions.

© Nov. 25, 1929: 2c. Nov. 27; aff. Nov. 29; A 16121; Brentano's, inc.

(29-28816) 12811

Eliot, Thomas Stearns, 1888-

Dante, by T. S. Eliot ... London, Faber & Faber
t
1929j

4 p. 1., 11-69 p. 20cm . (Half-title: The Poets on the poets, no. 2)
Bibliography included in preface.

© lc. Oct. 18, 1929; A ad int. 13110; pubd. Sept. 27; T. S. Eliot, Lon-
don. (29-28820) 12812

Epstein, Jehudo, 1870?-

... Mein weg von ost nacht west, erinnerungen. Stuttgart,

J. Engelhorns nachf.
r

c1929
]

341, [1] p. I9cm .

© May 24, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4244: J. Engelhorns nachf.
(29-28675) 12813

Fairlie, Gerard, 1899-

The muster of the vultures, by Gerard Fairlie. London,
Hodder and Stoughton limited [1929]

320 p. 19cm .

© lc. Nov. 26, 1929 : A ad int. 13277 : pubd. Oct. 24 ; G. Fairlie, London.
(29-28648) 12814

Fersen, Hans Axel von, grefve, 1755-1810.

Lettres d'Axel de Fersen a son pere, pendant la guerre de

1'independance d'Amerique, publiees avec une introduction et

des notes par le comte F. U. Wrangel. Paris, Firmin-Didot
et c

,e
, 1929.

3 p. 1., [iV]-vii, 199, [1] p. front, (port.) 20cm .

© July 15, 1929: lc. Aug. 23: A—Foreign 4344: Firmin-Didor & cie.

(29-28653) 12815

Fischer-Dueckelmann, Fran Anna, 1856-

La femme, medecin clu foyer; ouvrage d'hygiene et de me-
decine familiale, concernant particularement les maladies des

femmes et des enfants, les accouchements et les soins a donner
aux enfants, avec 438 gravures originales, 40 planches et sup-

plement artistique, par la doctoresse Anna Fischer ... Ou-
vrage traduit par la doctoresse Louise Azema . . . Geneve

t
etc.]

Maison d'editions populaires
[

c1929]

2 p. L, [iiij-xviii, 1123 p. front, (port.) plates (part col.) 24|cm .

Cover-title: Le livre d'or de la femine.
Five colored plates (3 superimposed) in pocket.
Colored illustration mounted on cover.

In 4 parts, each with separate t.-p. not included in paging.
© June 15, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4520 ; Imprimerie et librairie

Neuenschwander, s. n.. Weinfelden, Switzerland.
(29-29107) 12816
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Fiirst, Artur.

Das weltreich der technik ; entwicklung unci gegenwart, von

Artur Fiirst, 1. bd. 2., verbesserte und erganzte aufl. Ber-

lin, Im verlag Ullstein
c
1929]

4 p. 1., 365 p. col. front., illus. (incl. ports) plates (part col., part

double, part fold.) maps (part fold.) mounted facsims., diagrs. 32icm

© July 18, 1929; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4820 ; Ullstein a.-g. 12817

Gautier-Vignal, Louis.

... Machiavel, avec 16 heliogravures. Paris, Payot, 1929.

2 p. 1., [7]-295 p. plates, ports. 23cm . (Bibliotheque historique)

At head of title : L. Gautier Vignal.
"L'ceuvre de Machiavel" : p. t

286]-287.

"Bibliographie" : p. [288]-293.

© July 1, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4350; Payot.
(29-28973) 12818

Greenstein, Benjamin, illus.

t
Six drawings, by Benj. Greenstein, in the book entitled] The

piazza tales [by] Herman Melville ... New York, The Elf

publishers, 1929.

5 p. 1., 270 p., 1 1. front., plates. 24cm .

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff . Oct. 24 ; A 15319 ; Elf pubrs., inc.

12819

Haefner, Ralph, 1894-

The educational significance of left-handedness, by Ralph
Haefner ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.

viii, 84 p. 23*cm . (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 360)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 81-84.

© Sept. 13, 1929: 2c. Nov. 1; aff. Oct. 30; A 15438; Teachers college,

Columbia univ. (29-25921) 12820

Halliburton, Richard, 1900-

New worlds to conquer, by Richard Halliburton . . . Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1929]

7 p. 1., 368 p. front., plates (part double) ports., double map. 24cm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 27, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 2 ; A 17140 ; Bobbs-Merrill co.

(29-28351) 12821

Hampton Roads maritime exchange, Norfolk, Va.
The ports of Hampton Roads, annual, 1930. Norfolk, Va.,

Hampton Roads maritime exchange
t

c
1929]

3 p. 1., 121, [1] p illus. (incl. maps) diagrs. 23icm .

Contains advertising matter.
© Dec. 19, 1929 : 2c. and aff. Dec. 20 ; A 16640 ; Hampton Roads mari-

time exchange. 12822

Handbuch der wissenschaftlichen und angewandten photo-
graphic; hrsg. von Alfred Hay. bd. 3. Photochemie und
photographische chemikalienkunde. Wien, J. Springer,

1929.
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Handbuch der wissenschaftlichen und angewandten photo-

graphie—Continued
vii p., 1 1., 296 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

© July 23, 1929 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4938 ; Julius Springer.
12823

Hanotaux, Gabriel, 1853-

... Jeanne d'Arc apres cinq cents ans, avec deux gravures et

une lettre de Jeanne d'Arc en fac-simile. Paris, Plon
E
1929]

3 p. 1., 75 p., 1 1. illus., fold, facsim. 17cm .

"Discours pronouce ... a Orleans, 8 mai 1929."

© Julv 12, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4378 ; Librairie Plon.
(29-28976) 12824

Herodotus.
Herodotus, edited by Gordon King and illustrated by Boris

Artzybasheff. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

ix p., 1 1., 274 p. incl. illus., plates, front., maps (1 double) 21cm .

Illustrated lining-papers in color.

Half-title: Herodotus, the first European historian.

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 29; A 16102; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-28807) 12825

Hudson, Manley Ottmer, ed.

Cases and other materials on international law. Ed. by
Manley O. Hudson . . . American casebook series, William Rey-
nolds Vance, general editor. St. Paul, West publishing com-
pany, 1929.

xxxv. 1538 p. 26cm .

© Nov. S, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; aff. Dec. 14 ; A 16531 ; West pub.
co. 12826

Huneker, James Gibbons, 1860-1921.

Essays by James Huneker, selected with an introduction by
H. L. Mencken. New York, C. Scribner's sons, 1929.

xxiii p., 1 1., 492 p. facsims. (1 double) 23cra
.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Dec. 21 ; A 15384 ; Charles Scribner's
sons. (29-22823) 12827

c
Huxtable, Mrs. Marjorie] 1897-

The splash of a wave, by Simon Dare tfseud.^ London,
Hutchinson & co. ltd. [1929]'

4 p. 1.. 13-288 p. 191cm .

© lc. Sept. 16, 1929; A ad int. 13263; pubd. Aug. 30; Marjorie Hux-
table, Bath, England. (29-2S642) 12828

Irving, Washington, 1783-1859.

Voyages and discoveries of the companions of Columbus, by
Washington Irving; with ail introduction by the author, a

foreword by Van Wyck Brooks and a decoration by Edward
A. Wilson. New York, Rimington & Hooper, 1929.

xxvi, 394 p., 1 1. 24£cm .

Title vignette.
"The Savoy editions, issue number four. This is number 300 of an

edition of 374 copies."
Contents. — Alonzo de Ojeda.—Pedro A. Nino and Chrisroval Gue-

rra.—Vicente Yanez Pinzon.—Diego de Lepe and Rodrigo de Bastides.

—

Diego de Nicuesa.—Vasco Nufiez de Balboa.—The fortunes of Valdivia

1951



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
12829 pt 1, n. s., v. 26

Irving, Washington—Continued
and his companions.—Micer Codro, the astrologer.—Juan Ponce de
Leon.—A visit to Palos.—Manifesto of Alonzo de Ojeda.

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 25; A 14990; Rimington & Hooper.

t© foreword] (29-28652) 12829

Jeans, Sir James Hopwood, 1877-

Eos ; or, The wider aspects of cosmogony, by J. H. Jeans ...

New York, E. P. Dutton & co., inc.
t

c
1929]

88 p. vi pi. (incl. front.) diagr. 16cm . [To-day and to-morrow series]

"While the 'To-day and to-morrow' series has been the medium of

publication of many brilliant flights of imagination, the present book is

limited to scientific facts and such inferences as I think may properly
be drawn from them."—Foreword.

© July 19, 1929 ; 2c. Aug. 16 ; aff. Aug. 17 ; A 10818 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-17004) 12830

Jouvenel, Henry de, 1876-

... Graf Mirabeau, der volkstribun, ein sturmisches leben;

mit acht bildtafeln. Leipzig, P. List
t

c
1929]

312 p., 1 1. front., plates, ports., facsim. 2Ucm
.

"Ubersetzt von Lilly Nevinny."
© Apr. 29, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4277 ; Paul List, verlag.

(29-28809) 12831

Kepler, Johann, 1571-1630.

. . . Neue astronomie, libers, und eingeleitet von Max Caspar

;

mit xin und 68 figuren. Miinchen-Berlin, R. Oldenbourg,
1929.

2 p. 1., 3-416 p., 1 1. pi., diagrs. 30icm .

At head of title: Johannes Kepler.

© Apr. 2, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4505; R. Oldenbourg.
(29-28702) 12832

Kesten, Hermann.
Ein ausschweifender mensch (das leben eines tolpels, roman

von Hermann Kesten. Berlin, G. Kiepenheuer, 1929.

224 p., 1 1. I9cm .

"1.-4. tausend."

© Mar. 15, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4442 ; Gustav Kiepenheuer,
verlag a.-g. (29-28967) 12833

Knoblock, Edward, 1874-

The ant heap, a novel, by Edward Knoblock. London,
Chapman and Hall, Id.

c1929]

3 p. 1., 327 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 26, 1929 ; A ad int. 13276 ; pubd. Oct. 1 ; B. Knoblock, Lon-
don. (29-28790) 12834

Lewis, Dominic Bevan Wyndham.
King Spider; some aspects of Louis xi of France and his

companions, by D. B. Wyndham Lewis ... New York, Cow-
ard-McCann, inc. ; Hartford, E. V. Mitchell, inc., 1929.

xvi, 501 p. front., 1 illus. (music) plates, ports., fold, map, facsims.
23£cm .

© Nov. 25, 1929; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 4; A 16386; Coward-McCann,
inc. 12835
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Ludwig, Emil, 1881-

July '14, by Emil Ludwig . . . translated from the German by

C. A. Macartney . . . with 16 illustrations. New York, London,

G. P. Putnam's sons, 1929.

378 p. front., ports. 22i
cm

.

© Nov. 11, 1929; 2c. and aff. Nov. 12; A 16209; E. Ludwig, Ascona,
Schweiz, Switzerland. (29-28806) 12836

Lyon, Thomas Lyttleton, 1869-

The nature and properties of soils ; a college text of edaphol-

ogy, by T. Lyttleton Lyon ... and Harry O. Buckman ...

Rev. ed. ^ew York, The Macmillan company, 1929.

xiv p., 1 1., 428 p. illus., maps (1 double) diagrs. 20^cm . (Half-
title: Agricultural science series, L. H. bailey, editor)

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Nov. 27 ; aff . Nov. 29 ; A 16115 ; Macmillan co.

(29-28834) 12837

McCormick, Clarence, 1888-

The teaching of general mathematics in the secondary

schools of the United States; a study of the development and
present status of general mathematics, by Clarence McCor-
mick ... New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1929.

3 p. 1., 173 p. 231cm . (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 386)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"Annotated bibliography" : p. 153-161.

© Oct. 17, 1929; 2c. Nov. 1; aff. Oct. 30; A 15441; Teachers college,

Columbia univ. (29-27671) 12838

Macgowan, Kenneth, 1888-

Footlights across America, towards a national theater
t
by]

Kenneth Macgowan. New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1929
]

xviii, 39S p. front., illus. (incl. maps, plans, facsims.) plates, ports,

diagrs. 22£cm .

"Books on, of and by the local theater" : p. 380-381.

© Nov. 21, 1929; 2c. and aff. Nov. 27; A 17064; K. Macgowan, New
York. (29-28817) • 12839

Magnien, Victor.

... Les mysteres d'Eleusis: leurs origines, le rituel de leurs

initiations. Avec 6 figures dans le texte. Paris, Payot, 1929.

2 p. 1., [7]-224 p. illus. 23cm . (Bibliotheque scientifique)

© May 30, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4096 ; Payot.
(29^28666) 12840

Melville, Herman, 1819-1891.

The piazza tales
t
by] Herman Melville, with drawing by

Benj Greenstein. New York, The Elf publishers, 1929.
5 p. 1., 270 p., 1 1. front., plates. 24cm .

"Of this edition ... only seven hundred and fifty numbered copies
were printed, for sale in the United States and England, and the type
destroyed. This copy is no. 750."

1953



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
12841 pt. 1, n, s., v. 26

Melville, Herman—Continued
Contents.—The piazza.—Bartleby.

—

Benito Cereno.—The lightning-
rod man.—The Encantadas ; or, Enchanted Islands.—The bell-tower.

© Oct. 15, 1929; 2c. Oct. 11; an*. Oct. 24; A 15319; Elf pubrs., inc.

[© six drawings] (29-22539) 12841

Milne, Alan Alexander, 1882-

By way of introduction, by A. A. Milne ... New York,
E. P. Dutton & co., inc.

[

C

1929J
ix p., 1 1., 13-202 p. 19icm .

Short essays.

© Oct. 31, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 19; A 16016; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-25957) 12842

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from January
19, 1929, to May 3, 1929. Official report, v. 84. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitney company, 1929.

xxxii, 745 p. 23cm .

© Dec. 11, 1929 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 17 ; A 16638 ; Bancroft-Whitney
co. 12843

Montgomery, Robert Hiester, 1872-
Auditing; a comprehensive treatise on duties of auditor,

method of audit, special classes of audits, depreciation, re-

serves, reserve funds, revenue receipts and expenses, investiga-

tions, audit reports and certificates, by Robert H. Montgomery
. . . revised by Willard J. Graham . . . Chicago, American tech-

nical society, 1929.

3 p. 1., 221, 8 p. 1 illus., diagrs. 2Hcm
.

© Sept. 11, 1929; 2c. Sept. 13; aff. D"ec. 9; A 13386; Amer. technical
soc. [© new matter and corrections] (29-19445) 12844

Moyer, James Ambrose, 1875-

Elements of engineering thermodynamics, by James A.
Moyer ... James P. Calderwood ... Andrey A. Potter ... 4th

ed., rev. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman
& Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-xiv, 195 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23icm . $2.50
"This treatise is an extension of a briefer work entitled 'Engineering

thermodynamics'."
"References on engineering thermodynamics" : p. 191-192.

© Dec. 2, 1929 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 4 ; A 16216 ; J. A. Moyer, Boston,
James P. Calderwood, Manhattan, Kan., and Andrey A. Potter, La-
fayette, Ind. (29-28826) 12845

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-

Visit India with me, by Dhan Gopal Mukerji ... New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

xv, 298 p. incl. front, plates, ports. 21£cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Dec. 18 ; A 16018 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-28062)
.

12846

The New international encyclopaedia. 2d ed. ... New York,
Dodd, Mead and company, 1930.
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The New international encyclopaedia—Continued
23 v. fold, front, (v. 1) illus., plates (part col.) ports, (part col.)

maps (part fold.) plans, facsims., diagrs. 26cm .

Published 1929.

Edited by F. M. Colby and Talcott Williams.
First published 1902-1904.
Vol. 23 contains Courses of reading and study.

© Dec. 2, 1929 ; 2c. each Dec. 3 ; aff. Dec. 4 ; A 16184 ; Dodd, Mead &
co., inc. [© additional material and revisions] (29-28822) 12847

Offinger, H.
H. Offingers Technologisches taschenworterbuch. 1. abt. 2.

bd. Englisch-Deutsch-Spanisch. 9. veranderte und verbesserte

aun. bearb. von ingenieur H. Krenkel. Stuttgart, C. E. Poe-
schel verlag, 1929.

2 p. 1., 250 p. 15£cm .

© Feb. 8, 1929; lc. Sept. 21: A—Foreign 4489; C. E. Poeschel, verlag.

12848
Pack, Charles Lathrop, 1857-

Forests and mankind, by Charles Lathrop Pack and Tom
Gill. New York, The Macmillan company, 1929.

x p., 4 1., 3-250 p. front., illus., plates, diagrs. 22£cm .

Bibliography : p. 249-250.

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 29 ; A 16117 ; Macmillan co.

(29-28833) 12849

Pierson, William Whatley, 1890-

... A study of South America, by William Whatley Pierson,

jr., and Cornelia Spencer Love; an outline for individual and
group study. Chapel Hill, The University of North Carolina

press, 1929'.

50 p. 23cra
. ([North Carolina. University. University extension di-

vision] University of North Carolina extension bulletin, vol. vm, no. 11)
"Reference bibliography" : p. t

42]-45.

© Aug. 31, 1929; 2c. Sept. 16; aff. Sept. 13; A 12333; University of
North Carolina press. (29-27408) 12850

Pisani, Agostino.
. . . Manual teorico practico para aprender a tocar la guitarra

sin necesidad de maestro. Con 44 figuras y 27 ejemplos de
miisica de facil ejecucion. Barcelona, B. Bauza

t

c
1929]

120, iii p. illus. (incl. music) 21£cm .

At head of title ; A. Pisani.
"Bibliografia" ; p. [105]-111.

© May 11, 1929 ; lc. Aug. 3 ; A—Foreign 3858 : Bartolome Bauza.
(29-28798) 12851

Poincare, Raymond, pres. France, 1860-

Le marechal Foch, discours prononce le 26 mars 1929, aux
obseques nationales, par M. Raymond Poincare ... Paris,

Plon ^929]
3 p. 1., 35 p., 1 1. 17cm .

© Apr. 5, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4376 ; Librairie Plon.
(29-28977) 12852

Polzer-Hoditz und Wolframitz, Arthur, graf von, 1870-
. . . Kaiser Karl ; aus der geheimmappe seines kabinettschefs

;

mit 80 abbildungen. Zurich
t
etc.] Amalthea-verlag

[

c1929
]
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Polzer-Hoditz und Wolframitz, Arthur, graf von—Continued
652 p. front., plates, ports., fold, facsim. 23£cm .

At head of title : Arthur graf Polzer-Hoditz.

© Jan. 1, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4501 ; Amalthea-verlag.
(29-28975) 12853

Pope-Hennessy, Mrs. Una (Birch)

... Three English women in America. London, E. Benn lim-

ited, 1929.

5 p. 1., 13-303, [1] p. ports. 22cm .

© lc. Dec. 4, 1929; A ad int. 13318; pubd. Oct. 18; U. Pope-Hennessy,
Washington. 12854

Powell, Sydney Walter.
The Cocoanut inn, an extravagant story, by Sydney Walter

Powell. London, Methuen & co. ltd.
t
1929]

2 p. L, 252 p. 19£cm .

© lc. Nov. 22, 1929; A ad int. 13258; pubd. Sept. 26; S. W. Powell,
Southbourne-on-Sea, Hampshire, England. (29^-28649) 12855

Punch, v. 177, no. 4609, Nov. 6, 1929.

© lc. Jan. 2, 1930 ; A ad int. 13448 ;
pubd. Nov. 6, 1929 ; Herbert Heather,

London. 12856

Punch almanack, 1930. Punch, no. 4608A, Nov. 4, 1929.

© lc. Jan. 2, 1930; A ad int. 13449; pubd. Nov. 4, 1929; Herbert
Heather, London. 12857

Raeder, Ole Munch, 1815-1895.

America in the forties; the letters of Ole Munch Raeder,

translated and edited by Gunnar J. Malmin. Minneapolis,

Pub. for the Norwegian-American historical association by
the University of Minnesota press

r

c
1929]

xxi p., 1 1., 244 p. front, (port.) 22icm . (Half-title: Norwegian-
American historical association. [Publications] Travel and descrip-
tion series, vol. in)
The Norwegian letters were originally published in Den Norske

rigstidende, an important Christiania newspaper, in 25 instalments
from November 6, 1847, to July 3, 1848. cf. Historical introd.

© Nov. 20, 1929; 2c. and aff. Nov. 29: A 16120; University of Minne-
sota, Minneapolis. (29-28792) 12858

Ramsey, Rolla Roy, 1872-

The fundamentals of radio, by R. R. Ramsey . . . Blooming-
ton, Ind., Ramsey publishing co.

[

c
1929]

xi, 372 p. illus., diagrs. 23icm .

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff. Oct. 30; A 14697; R. R. Ramsey, Bloom-
ington, Ind. . 12859

Romero de Terreros y Vinent, Manuel, marques de San Fran-
cisco, 1880-

Paginas misticas ; selections from the writings of D. Manuel
Romero de Terreros (marques de San Francisco) edited, with

introduction, notes and vocabulary, by S. L. Millard Rosen-

berg ... and Frederick T. McKeon ... New York, T. Nelson

and sons, 1929.

xv, [1], 183, [1] p. incl. front., illus. (port.) plates. 16cm .

"Biographical note" : p. xiii-xv.

© June 19, 1929; 2c. and aff. June 21; A 11245; Thomas Nelson & sons.

(29-14940) 12860
1956



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 135, January, 1930 12879

Ruling case law. Permanent supplement ed. ... Edited by-

William M. McKinney, Burdett A. Rich and Charles Por-

terfield, S. B. Fisher, assisted by the publishers' editorial

staffs ...
t
v. 15-28] Northport, N. Y., Edward Thompson

company; San Francisco, CaL, Bancroft-Whitney company
[etc.] 1929.

14 v. 25icm .

Permanent supplement included in each volume has separate t.-p.

and pagination and is kept up to date by annual cumulative pamphlets
to be inserted in pocket in back cover of each volume.
© Dec. 2, 1920 ; 2c. each Dec. 7 ; affs. Dec. 13 ; A 16559-16572 ; Edward

Thompson co., Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., Ban-
croft-Whitney co. 12861-12874

Russell, Frederick J.

Ethics, general and special, by Frederick J. Russell ... for

schools of nursing. Emmitsburg, Md., Sisters of charity

c

c
1929]
2 p. 1., 74 p. 2Ucm

.

© July 2, 1929 ; lc. July 17 ; lc. Aug. 6 ; aff . Oct. 10 ; A 8671 ; Sisters of
charity of Emmitsburg, Md. (29-19200) 12875

Sayers, Ephraim Vera; 1886-

Educational issues and unity of experience, by Ephraim
Vern Sayers ... New York city, Teachers college. Columbia
university, 1929.

vii, 113 p. 23£cm . (Teachers college. Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 357)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 110-113.

© Oct. 17, 1929: 2c. Nov. 1; aff. Oct. 30: A 15442; Teachers college,

Columbia univ. (29-28495) 12876

Schweitzer, Albert, 1875-

... A l'oree de la foret vierge, recits et reflexions d'un mede-
cin en Afrique ^quatoriale Franchise. Paris, Rieder, 1929.

231 p., 2 1. 16 pi. (incl. front., map) 184cm .

© Apr. 23, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4031 ; Editions Rieder.
(29-28808) 12877

. . . Mitteilungen aus Lambarene ... 1. und 2. heft. Miin-
chen, C. H. Beck

t

c
1928]

2 v. front., plates. 21cm.

© Nov. 3. 1928; lc. Aug. 14, 192$: A—Foreign 4223; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (29^28971) 12878

Schwob, Rene Felix, 1895-
... Profundidades de Espana, version espanola, prefacio de

Juan Gutierrez Gili. 1. ed. Barcelona, Araluce
t1929]

3 p. 1., t
9]-220 p., 1 1. xvi pi. 19cm .

At head of title : Rene" Schwob.
© Aug. 1, 1929; lc.-Sept. 16; A—Foreign 4333; Ram6n de S. N. Ara-

luce, Barcelona, Spain. (29-29117) 12879

Smith, David Eugene, 1860-
A source book in mathematics, by David Eugene Smith ...

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc..

1929.
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Smith, David Eugene—Continued
xvii, 701 p. incl. front, (port.) illus. ports., diagrs. 23|cm . {Half-

title: Source books in the history of the sciences) $5.00

© Nov. 11, 1929 ; 2c. Nov. 13 : aff. Nov. 14 ; A 13919 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-28703) 12880

Smith, Maxwell A ed.

... Short stories by French romanticists, edited with intro-

ductions, notes, and vocabulary by Maxwell A. Smith ...

Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

v, 294 p. ports. 17cm . (Heath's modern language series)

Contents.—Chateaubriand : Les aventures du dernier Abencerage.

—

Nodier, C. : La combe de l'homme mort. — Vigny, A. de : Histoire de
l'adjudant.—Musset, A. de : Le fils du Titien.—Merimee : La partie de
trictrac.—Gautier. T. : Le pavilion sur l'eau.—Balzac : Un episode sous
la terreur.

© July 22, 1929 ; 2c. July 29 ; aff. Aug. 9 ; A 10669 ; D. C. Heath & co.

(29-16812) 12881

Standard encyclopedia of the alcohol problem. Editor-in-

chief, Ernest Hurst Cherrington . . . managing editor, Albert

Porter ... associate editors, William E. ("Pussyfoot") John-
son, Cora Fiances Stoddard ... v. 5. Newton-Simons.
Westerville, Ohio, 1929.

ix, 1941-2439,
t
li p. front., illus., plates, ports., facsims. 26cm .

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 14: A 16552; Amer. issue pub.
co., Westerville, O. 12882

Starkenstein, Emil, 1884-

Toxikologie; ein lehrbuch fur arzte, medizinalbeamte und
medizinstudierende. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,

1929.

xi, [1], 531, [1] p. illus., xxvi pi. (part col., 1 double) diagrs. 25cm .

© Nov. 24, 1928 ; 1c. Aug. 14, 1929 ; A—Foreign 4231 ; Urban & Schwar-
zenberg. 12883

Stern, Gladys Bronwyn, 1890-

Modesta, by G. B. Stern. New York, A. A. Knopf, 1929.

3 p. 1., 3-269, [1] p. 19i
cm

.

© Aug. 30, 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 24; A 17137; Gladys Bertha
Holdsworth, London. 12884

Sytton, Dan.
The vice-president's son, by Dan Sytton. Chicago, The

Canterbury press ^1928] ,

137 p.. 1 1. incl. plates. 20|cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. Oct. 15; aff. June 3, 1929; A 9456; Canterbury
press of Chicago (29-25614) 12:885

Tardy, William Thomas, 1896-

Easy Spanish reader, by William T. Tardy ... Dallas,

B. Upshaw and company
t

c
1929]

xiv, 201 p. incl. front., illus. 19icm .

© Nov. 7, 1929; 2c. Nov. 22; aff. Nov. 21; A 14978: Banks Upshaw &
co. (29-28813) 12886
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Tink, Edmund Lewis, 1901-

Certain phases of county educational organization, with spe-

cial reference to Florida, by Edmund Lewis Tink ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

3 p. 1., 103 p. 23t?
cm

. (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 363)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 102-103.

© Oct. 23, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 30 ; A 15439 ; Teachers college, Co-
lumbia univ. (29-27923) 12887

Tottel, Richard, d. 1594.

Tottel's miscellany ( 1557-1587) Ed. by Hyder Edward Eol-

lins. v. 2. Cambridge, Harvard university press, 1929.

ix, 385 p. 27cm .

© Dec. 7, 1929 ; 2c. Dec. 18 ; afe. Dec. 16 ; A 16608 ; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. 12888

Toutain, Edmond, 1858-

. . . Alexandre in et la Kepublique Franchise, souvenirs d'un

temoin, 1885-1888. Paris, Plon [1929]

2 p. 1., ii, 395 p. 23cm .

© May 24, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4383 ; Librairie Plon.
(29-28974) 12889

Trautwein, Susanne G 1886-

... Zauberflote, novelle. Potsdam, G. Kiepenheuer, 1928.

73, [1] p., 1 1. 18Fm .

At head of title : Susanne Trautwein.
Contents.—Pavilion.—Jaher selbstmord des k. k. steuersekretars

Adam Hofdamel.—Stimme des geharnischten.
© Nov. 30, 1928; lc. Sept. 21, 1929; A—Foreign 4444; Gustav Kiepen-

heuer, verlag a.-g. (29-28797) 12890

Usher, Wilfrid.

The great hold-up mystery, by Wilfrid Usher. Cleveland,

New York, International fiction library
[

c1929
]

288 p. 191cm .

© Sept. 7. 1929; 2c. and aff. Sept. 20; A 13895; World syndicate pub.
co., Cleveland. (29-20114) 12891

Van Doren, Mark, 1894- ed.

An autobiography of America, edited by Mark Van Doren.
New York, A. & C. Boni, 1929.

xiv, 737 p. 22cm .

Extracts, autobiographical or historical, from the writings of vari-
ous authors, 17th century to the present day.

"Bibliography of chapter sources": p. 731-733.

© Nov. 22, 1929; lc. Nov. 22: lc. Dec. 6: aff. Nov. 29: A 16205: Albert
& Charles Boni, inc. ' (29-28791) 12892

Vane, Sutton, 1888-

Outward bound, by Sutton Vane. London, Chatto and
Windus

[

c1929
]

4 p. 1., 311. rl] p. 191cm .

"First published in plav form .Tanuarv 1924."

© lc. Nov. 30, 1929; A ad int. 13295: pubd. Oct. 3: Vane Hunt Sutton
Vane. London. (29-28947) 12893
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Vaughan, William Eugene, 1873-

Articulation in English between the high school and col-

lege; a comparative study of freshman English in 21 state-

supported southern higher educational institutions and of

senior English in their accredited high schools, by William
Eugene Vaughan . . . New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1929.

3 p. 1., 76 p. diagrs. 23|cm . (Teachers college. Columbia university.
Contributions to education, no. 370)

Published also as thesis (ph. d. ) Columbia university.
Bibliography: p. 73-76.

© Oct. 7, 1929: 2c. Nov. 1; aff. Oct. 30; A 15440; Teachers college, Co-
lumbia univ. (29-25180) 12894

Wade, Mrs. Mary Hazelton (Blanchard) 1860-

Our little Turkish cousin, by Mary Hazelton Wade, with a

foreword by A. Mouhtar ... illustrated by L. J. Bridgman.
Boston, L. C. Page & company

[

c
1929]

3 p. 1., v-vi p., 2 1., 115 p. col. front., plates. 19£cm . [The little

cousin series]

"Published June 1904 ... eighth impression, May, 1929."

© May 24, 1929 ; 2c. July 25 ; aff. Aug. 13 ; A 10393 ; L. C. Page & co.,

inc. [© foreword, by A. Mouhtar, and new material]
(29-15239) 12895

t
Ward ? Arthur Sarsfield] 1883-

The emperor of America, by Sax Rohmer
{
pseud.^ Garden

City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubled ay,

Doran & company, inc., 1929.

vi p., 1 1., 310 p. 19^.
"First edition."

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 14; aff. Dec. 14: A 17222; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-28788) 12896

Wentworth, Patricia.

Fool errant, by Patricia Wentworth. Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1929.

320 p. 20cm .

© July 16, 1929 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Nov. 9 ; A 16588 ; Patricia Wentworth
Turnbull, Camberley, England. (29-26787) 12897

Who's who in California; a biographical directory ... being a

history of California as illustrated in the lives of the

builders and defenders of the state, and of the men and
women who are doing the work and molding the thought

of the present time . . . 1928/29. San Francisco, Who's who
publishing company

[

c1929
]

7 p. 1., xiii-xxxix, 720 p. illus. (ports.) 27£cm .

Editor: 1929, J. B Detwiler.

© Nov. 22, 1929: 2c. Nov. 27: aff. Nov. 26; A 16140; Who's who pub.
co. (29-28795) 12898
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Acland, Baldwyn Dyke, 1883-

Filibuster, a novel of adventure, by B. Dyke Acland. [Lon-

don] Hodder and Stoughton ltd. ,1929]

320 p. 19cm .

© lc. Oct. 23, 1929; A ad int. 13123; pubd. Aug. 29; Baldwin John
Dyke Acland, Falmouth, Cornwall, England. (29-29439) 12899

Alvarez del Vayo, Julio.

... La senda roja. Madrid, Espasa-Calpe, s. a., 1928.

307 p. 19^.
At head of title : Julio Alvarez del Vayo.

© Aug. 15, 1928; lc. Dec. 10: A—Foreign 1203; Espasa-Calpe, s. a.

12900

American foundrymen's association, inc.

Transactions ... Proceedings of the thirty-third annual

meeting, Chicago, 111., April 8 to 11, 1929. v. 37. Ed. by Kob-
ert E. Kennedy. Chicago, 111., The American foundrymen's

association, 1929.

lxvi, 751 p. front, (port.) illus.. tables, diagrs. 234cm .

© Nov. 19, 1929: 2c. Dec. 23; aff. Dec. 18; A 16682; Anier. foundry-
men's assn., inc. 12901

Araquistain, Luis.

... La agonia antillana; el imperialismo yanqui en el Mar
Caribe (impresiones de un viaje a Puerto Rico, Santo Domin-
go, Haiti y Cuba) Madrid, Espasa-Calpe, s. a., 1928.

296 p. 191cm .

At head of title : Luis Araquistain.

© Oct. 1, 1928; lc. Dec. 10: A—Foreign 1204; Espasa-Calpe, s. a.

12902
Armstrong, Anthony, pseud.

The trail of the Lotto (another Jimmie Rezaire story) by
Anthony Armstrong ("A. A.") Loudon, Methuen & co. ltd.

t
1929]

255, rl] p. 19$em .

© lc. Nov. 22, 1929; A ad int. 13259; pubd. Sept. 26; Anthonv Arm-
strong Willis, London. (29-28949) 12903

Aston, Sir George Grey, 1861-

The biography of the late Marshal Foch, by Major-General
Sir George Aston ... prepared with the co-operation and as-

sistance of leading authorities attached to the staff of the late

Marshal Foch; and British military authorities ... London,
Hutchinson & co., ltd. ,1929]

3 p. 1., 9-318 p. front., plates, ports., maps, facsim., diagr. 24cm .

Bibliography included in preface.

© lc. Nov. 19, 3929; A ad int. 13264; pubd\ Oct. 30: Macmillan co
New York. (29-28972) 12904

Baker, Horace C, ed.

Contemporary American poets, 1929. Ed. by Horace C.

Baker. Boston, Mass., The Stratford company
c

c
1929]

2 p. 1., xii p., 1 1., 379 p. 20$em .

© Dec. 5. 1929: 2c. Dec. 9; aff. Dec. 26; A 16777; Stratford co., pub-
lishers. 12905
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Baldt, Laura Irene.

. . . Clothing for women ; selection and construction, by Laura
I. Baldt ... 9 color plates. 367 illustrations in text, by M. R.

Pritchard and Emily H. Schreiber. Philadelphia, London

t
etc.] J. B. Lippincott company

c

c1929]

vii p., 1 1., 552 p. col. front., illus. (part col.) vin col. pi., diagrs.

22cm . (Lippincott's home manuals, eel. by B. R. Andrews)

Bibliography: p. 513-529.

© Oct. 23, 1929; 2c. and aff. Dec. 4; A 17173 : .T. B. Lippincott co.

(29-28957) 12906

Berger, Henry Irving, 1887-

Encyclopedic diagnosis of diseases of the liver and biliary

system
f
by] Henry I. Berger ... 4th ed. St. Louis, Peacock

chemical co., 1929.

2 p. 1., 91 p. illus. 19cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 23; A 16046; Peacock chemical co.

(29-28962) 12907

Bertrand, Louis, 1866-

Saint Theresa of Avila, translated from the French of

Louis Bertrand ... by Marie Louise Hazard. New York, The
Society for the propagation of the faith, 1929.

xviii, 301 p. front. 21cm .

Bibliography : p. 295-296.

© Nov. 25, 1929: 2c. Nov. 29: aff. Nov. 27; A 17070; Society for the
propagation of the faith. (29-28968) 12908

Blakeslee, George Hubbard, 1871-

The Pacific area, an international survey, by George H.
Blakeslee ... Boston, 1929.

4 p. 1., 224 p. fold. map. 20cm . (World peace foundation pamphlets.
•vol. xii, no. 3)

© Sept. 30, 1929 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 12 ; A 17330 ; World peace foun-
dation, Boston. (29-28978) 12909

Cahen-Salvador, Georges, 1875-

... Les prisonniers de guerre (1914-1919) Paris, Payot,

1929.

2 p. 1., [7]-316 p. 23cm . (Collections de memoires, etudes et docu-
ments pour servir a. l'histoire de la guerre mondiale)

© July 1, 1929 : 1 c. Aug. 23 : A—Foreign 4352 ; Payot.
(29-29242) 12910

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined . . . from June 27, 1928, to Sep-

tember 7, 1928. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 93. San Francisco, Bancroft-Whitnev company,
1929.

xxx, 914 p. 23cm .

© Dec. 21, 1929; 2c. and aff. Dec. 28; A 17619; Bancroft-Whitney co.

12911
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Chiera, Edward, 1885-

. . . Sumerian lexical texts from the Temple school of Nippur,

by Edward Chiera ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1929]

ix (i. e. xi), 19 p., 126 numb. 1. 301cm . .([Chicago. University. Ori-

ental institute] Cuneiform series—vol. i)

At head of title : The University of Chicago Oriental institute publi-
cations, vol. XI.

Error in paging : p. t
xi] numbered ix.

"All the tablets here published form part of the Nippur collections
now in the University museum of the University of Pennsylvania."

—

Pref.

© Nov. 19, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 16043 ; University of Chicago,
Chicago. (29-28966) 12912

Clarke, Donald Henderson, 1887-

Louis Beretti, a novel by Donald Henderson Clarke . . . New
York, The Vanguard press

[

c1929
]

5 p. 1., 3-285 p. 191cm .

© Oct. 31, 1929; 2c. Dec. 10; aff. Nov. 12; A 17287; Vanguard press,
inc. (29-28946) 12913

Coxe, Howard.
Passage to the sky, by Howard Coxe. New York. A. and

C. Boni, 1929.

4 p. 1., 3-282 p. 19^cm .

Half-title: Passage to the sky. or, The American elect abroad.
© Aug. 23, 1929 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Nov. 26 ; A 16303 ; Albert & Charles

Boni, inc. (29-29100) 12914

Crawford, Thomas Dwight.
A digest of Tennessee decisions, reported in Tennessee Su-

preme court reports, volumes 1 to 157 ; Southwestern reporter
to volume 11, second series [etc.] ... By T. D. Crawford
v. 4. Garnishment to Lewdness. Saint Louis, Thomas law
book company, 1929.

3 p. 1., 3063-4073 p. 26cm .

© Dec. 18, 1929'; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 26; A 17559; T. D. Crawford,
Little Rock, Ark. 12915

Croft, Terrell Williams, 1880-
Practical electric illumination and Signal wiring, by Ter-

rell Croft ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc.

t

c
1929]

xii p., 1 1., 314 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm . (Half-title: Librarv
of practical electricity)

© Nov. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 30; A 17095; McGraw-Hill book co
, inc. (29-28955) 12916 "

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-
Our African winter, by Arthur Conan Doyle. London J

Murray [19293
xi. 289 p. front, (ports.) 19*cm .

"First edition."

© lc. Nov. 15, 1929; A ad int. 13225; pubd. Sept. 19; Sir A C DovIp
Cvovrborough, Sussex. England. (2&-29119) 12917 '
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Dufty, Mrs. Lucie B.

Both sides of the railings, by Lucie B. Dufty ... illustrated

by L. M. Dufty. London
E
etc.] W. Collins sons & co. ltd. [1929]

2 p. 1., 7-258 p. illus. 19cm .

© lc. Nov, 30, 1929 ; A ad int. 13296 ; pubd. Nov. 4 ; Wm. Collins sons &
co., ltd., New York. (29-29429) 12918

Rainbows and railings, by Lucie B. Dufty ... illustrated

by L. M. Dufty. London
t
etc.] W. Collins sons & co. ltd.

[1929]

285, [1] p. illus. 19™

© lc. Nov. 30, 1929 ; A ad int. 13297 ; pubd. Nov. 4 ; Wm. Collins sons &
co., ltd., New York. (29-29427) 12919

Elkind, Henry Byron, 1893- ed.

The healthy mind; mental hygiene for adults, by Joseph
Jastrow, Douglas Thorn, James Walsh, Thomas Verner Moore,

Karl Bowman, Abraham Myerson, V. V. Anderson and Esther

Loring Richards. Edited by Henry Elkind. New York,

Greenberg
[

c1929
]

2 p. 1.. 269 p. 211cm .

"This book is an adaptation of material given in a course of eight
lectures entitled 'Keeping mentally fit : mental hygiene for adults',

given in Boston during the early spring of 1929 under the auspices of

the Division of university extension of the State department of edu-
cation, with the cooperation of the Massachusetts society for mental
hygiene."—Pref.

"Reading references on mental hygiene" : p. t
257]-261.

© Nov. 20, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Nov. 27 ; A 17144 ; Greenberg, pub-
lisher, inc. (29-28960) 12920

Flynn, Brian.

Invisible death, by Brian Flynn ... London, J. Hamilton
ltd. [1929]

287, [1] p. 19i
cm

.

"A 'Sundial edition'."

© lc. Dec. 4, 1929 : A ad int. 13316 ;
pubd. Oct. 9 ; B. Flynn, New Bark-

ing, England. (29-29431) 12921

Gerwig, George William, 1867-

Shakespeare's ideals of womanhood, by George William
Gerwig . . . East Aurora, N. Y., The Roycroft shops

[

c1929
]

3 p. 1., t
9]-229, [1] p. plates. 20£cm .

Contents.—Juliet.—Rosalind.—Cordelia.—Viola.—Beatrice.— Portia.—
Ophelia. — Lady Macbeth.—Cleopatra.—Hermione.—Desdemona.— Imo-
gen.—Volumnia.

© Nov. 15, 1929: 2c. and aff. Dec. 4; A 16186; G. W. Gerwig, Pitts-
burgh. (29-28964) 12922

Guthrie, John D ed.

Forest fire and other verse, collected and edited by John D.
Guthrie. [Portland, Or., Dunham printing company] 1929.

3 p. 1., [V]-ix p., 1 1., 321, xiii p. col. front. 21cm .

© Nov. 26, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 2 ; A 16157 ; J. D. Guthrie, Portland,
Or. (29-28963) 12923
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Handbuch tier normalen unci pathologischen physiologie, mit

beriicksichtigung der experimentellen pharmakologie, hrsg.

von A. Bethe
t
u. a.] 4. bd. Kesorption und exkretion (b. in

u. iv ) Berlin, J. Springer, 1929.

xii, 889, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© Aug. 27, 1929 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4937 ; Julius Springer.
12924

Hazlewood, Craig Beebe, 1883-

The bank and its directors, by Craig B. Hazlewood ... New
York, The Ronald press company

[

c
1929]

x, 251 p. diagrs. 22cm .

© Nov. 27, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Nov. 30 ; A 17081 ; Ronald press co.

(29-28950) 12925

Heller, B., & co., Chicago.

Heller's Secrets of meat curing and sausage making ; a com-
plete description of the killing, dressing and chilling of all

meat animals; the various cures; smoking and storage of all

kinds of meat—both with and without packing house equip-

ment; directions for making all kinds of sausage, meat loaves

and relishes; rendering; and useful information for allied

and incidental activities. Chicago, B. Heller & company,
1929.

440 p. incl. front., illus. 23cm .

Advertising matter: p. 399-440.
"Eighth edition, entirely rewritten and enlarged."

© Oct. 29, 1929: 2c. Nov. 11; aff. Nov. 27; A 17058; B. Heller & co.

(29-28956) 12926

Hinton, Walter.

Opportunities in aviation
c
by] Walter Hinton. New York,

W. W. Norton & company, inc.
t

c
1929]

xiv, 255 p. illus. (incl. maps) diagrs. 21cm .

"First edition."

© Nov. 21, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 17211 ; W. W. Norton & co., inc.

(29-28958) 12927

Hodson, Arnold Wienholt, 1881-

Where lion reign; an account of lion hunting & exploration

in S. W. Abyssinia, by Arnold Hodson ... London, Skefling-

ton & son, ltd. [1929]

287 p. front., illus., plates. 24cm.

© lc. Nov. 25, 1929 : A ad int. 13270 ; pubd. Sept. 27 ; A. Hodson, Lon-
don. (29-29382) 12928

Holitscher, Arthur, 1869-

... Reisen. Potsdam, G. Kiepenheuer, 1928.

297, [1] p. I9cm.

"1.-5. tausend."
Contents.— Engadin. Gibraltar. Berlin.— Tag der barbaren.

—

Monte Carlo.—Fahrt durch Mitteldeutschland.—Karlsbad. Palastina.

—

Petschuga.— Reiseepisoden.— 5000 kilometer durch Siidwesteuropa.

—

Das fest Russland.
© Nov. 30, 1928; lc. Sept. 21, 1929: A—Foreign 4486; Gustav Kiepen-

heuer, verlag a.-g. (29-29243) 12929

1965
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International Bible students association.

... Year book ... with daily texts and comments ... [1930]

Brooklyn, N. Y., International Bible students association

^1929]
Various pagings. 19°".

© Dec. 13, 1920 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Dec. 19 ; A 17446 : Internal!. Bible stu-

dents assn. 12930

Kessel, Joseph, 1898-

Keine et Serre. Chez les fils du desert, recits d'aventures au
pays maure, presentes par J. Kessel. Paris, Les Editions de
France, c1929.

2 p. 1., [7]-204 p., 1 1. illus. (ports.) 19cm .

© July 7, 1929 ; 1c. Aug. 2 ; A—Foreign 4100 ; Marcel Reine & Edouard
Serre, Paris. (29-29121) 12931

Kitchin, Clifford Henry Benn.
Death of my aunt [by] C. H. B. Kitchin. London, L. and

Virginia Woolf, 1929.

vii, 9-247, t
l] p. 19cm .

© lc. Nov. 22, 1929 ; A ad int. 13307 ;
pubd. Sept. 26 ; Harcourt, Brace

& co., inc., New York. (29-29434) 12932

Kollontal, Aleksandra Mikhailovna, 1872-

A great love
t
by] Alexandra Kollontay. New York, The

Vanguard press
[

c
1929]

5 p. 1., 3-243 p. 19^cm .

"Translated from the Russian by Lily Lore."
Contents.—A great love.—Sisters.—The loves of three generations.

© Aug. 22, 1929; 2c. Oct. 18 ; aff. Dec. 4; A 16310; Vanguard press.

(29-28945) 12933

Lewinsohn, Richard, 1894-

The mystery man of Europe, Sir Basil Zaharoff, by Dr.

Richard Lewinsohn .,. with 8 illustrations. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company, 1929.

241 p. front., ports., pi. 22cm .

© Sept. 25, 1929: 2c. and aff. Nov. 22; A 17092; J. B. Lippincott co.

(29-29120) 12934

Metropolitan museum studies, v. 2, pt. 1.
t
New York

3
The

Metropolitan museum of art, 1929.

2 p. L, 132 p. illus., pi., facsims. 31icm .

© Dec. 21, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 17563 ; Metropolitan museum
of art. 12935

Michie's digest of Virginia and West Virginia reports, being

a complete encyclopedia and digest of all the Virginia and

West Virginia case law up to and including vol. 151 Vir-

ginia reports and vol. 105 West Virginia reports. Also Fed-

eral cases decided pursuant to the law of Virginia or West
Virginia up to and including vol. 22 F. (2d) Under the edi-

torial supervision of A. Hewson Michie, assisted by Beirne

Stedman, A. R. Yellott and Harry Casparian. Indexed by
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Michie's digest—Continued
Thomas Johnson Michie. v. 3. [Corporations-Election of

remedies] Charlottesville, Va., The Michie company, 1929.

2 p. L, 1059 p. 26cm .

© Nov. 30, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 16202 ; Michie co. 12936

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided . . . from December 4, 1928,

to March 28, 1929. Richard W. Cooper, state reporter, v.

245, 1st ed. Chicago, Callaghan and company, 1929.

xxxv, 769 p. 23cm .

© Dec. 27, 1929; 2c. and aft:. Dec. 30; A 16838; John S. Haggerty, sec-

retary of state for state of Michigan, Lansing, Mich. 12937

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

GEuvres de Moliere illustrees de gravures anciennes et pu-

bliees d'apres les textes originaux, avec des notes par Bertrand

Guegan. t. 7. Paris, Payot
[
°1929

]

3 p. 1., [9]-415 p. front., illus. (inch ports., facsims.) 19cm . (On
cover: Collection Prose et vers)

Contains reproductions of original title-pages.

© Sept. 21, 1929 ; 1c. Oct. 35 ; A—Foreign 4904 ; Payot. 12938

Muir, Augustus, 1892-

The silent partner, by Augustus Muir. London, Methuen &
co. ltd. [1929]

254 p., 1 1. 19£cm .

© lc. Dec. 2, 1929; A ad int. 13304: pubd. Oct. 3; A. Muir, Berden.
Stansted, Essex, England. (29-29438) 12939

The New Catholic dictionary; a complete work of reference

on every subject in the life, belief, tradition, rites, symbol-
ism, devotions, history, biography, laws, dioceses, missions,

centers, institutions, organizations, statistics of the church
and her part in promoting science, art, education, social wel-

fare, morals and civilization. Compiled and edited under
the direction of Conde B. Pallen ...

t
and] John J. Wynne ...

assisted by Charles F. Wemyss Brown, Blanche M. Kelly
. . .

t
and] Andrew A. MacErlean . . . under the auspices of the

editors of the Catholic encyclopedia. New York, The Uni-
versal knowledge foundation

[

C
1929]

iv p., 2 1., 1103 p. front, (port.) illus., plates, fold, maps, facsims.

Lettered on cover : Vatican edition.
Bibliography : p. 1039-1093.

© Nov. 6, 1929 : 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. o ; A 17205 ; Universal knowledge
foundation, inc. (29-28970) 12940

Ohio. Laws, statutes, etc.

... Page's Ohio code service, annotated, presenting the stat-

ute law of Ohio to date, with notes of decisions of the courts,

and opinions of the attorney general which construe the stat-

utes of Ohio ... by Reed Metzler ...
t
1929, no. 4] Cincinnati,

O., The W. H. Anderson company
[

c
1929]

663 p. 26cm .

© Dec. 26. 1929 : 2c. and aff. Dec. 27 : A 16803 ; W. H. Anderson co.

12941
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Ozenfant, Amedee.
... Art ... Paris, J. Budry & c

ie
[1928]

316 p., 1 1. incl. illus., plates, facsims. front. 24£cm .

At head of title : Ozenfant.
Contents.—Arts du langage.—Peinture et sculpture.—Architecture

libre.— Annexe : Esth6tique de l'ingenieur. — Musique.— Arts de la
croyance.—Art de vivre et service de l'art.—Discipline des arts de la
vue.—Discipline de la musique.—Discipline de la literature.—Disci-
pline des sciences.

© Nov. 30, 1928; lc. Aug. 16, 1929; A—Foreign 4160; Editions Jean
Budry & cie. (29-29115) 12942

Public utilities reports, containing decisions of the Public
service commissions and of state and federal courts. 1929D.
Hen^ C. Spurr, editor. Kochester, N. Y., Public utilities

reports, inc.
r

c
1929]

xxxi, 754 p. 24cm .

© Dec. 27, 1929; 2c. and aff. Dec. 28; A 17617; Public utilities reports,

inc. 12943

Roberts, Paul Ernest, 1873-

India under Wellesley, by P. E. Roberts ... London, G.
Bell and sons ltd., 1929.

xii, 323 p. front, (port.) maps (part fold.) 22$cm .

Bibliography included in the preface.

© lc. Nov. 29, 1929 ; A ad int. 13285 ; pubd. Oct. 3 ; P. E. Roberts, Ox-
ford, England. (29-29236) 12944

Savi, Ethel Winifred, 1865-

God-forsaken, by E. W. Savi. [London] Hurst & Blackett.

ltd. [1929]

3 p. 1., 11-286 p. 19*cm .

© lc. Nov. 30, 1929; A ad int. 13299; pubd. Oct. 4; E. W. Savi, London.
(29-29437) 12945

Sayers, James Denson.
Can the white race survive? By James Denson Sayers.

Washington, D. C, The Independent publishing company,
1929.

7 p. 1., 255 p. front., plates, diagr. 20cm .

© Nov. 11, 1929; 2c. Nov. 22; aff. Nov. 25: A 14982; Independent pub.
co. (29-28804) 12946

Schmidt, Max.
... Korperbau und geisteskrankheit; eine anthropologisch-

klinische untersuchung zur beleuchtung des psychiatrischen

konstitutionsproblems, von Max Schmidt ... mit 56 abbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1929.

vi p., 1 1., 206 p. incl. illus., tables, diagrs. 25i
cm

. (Monographien
aus dem gesamtgebiete der neurologie und psychiatrie ... hft. 56)

"Literaturverzeichnis" : p. [198]-206.

"Dieses buch ist urspriinglicb als losung einer von der Kopenhagener
universitat gestelllen preisaufgabe ('Ein auf anthropologischer unter-
suchung fussender vergleich der korpertypen von patienten mit manisch-
depressiven und schizophrenen geisteskrankheiten' ) bearbeitet und mit
der goldenen medaille der universitat ausgezeichnet worden."—Vorwort.
© May 22, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4192: Julius Springer.

(29-29108) 12947

1968
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Abbott, Austin.

Abbott New York digest . . . Consolidated ed., covering the

reported cases from the earliest time, with current cumulative

service keeping the digest always to date. Comp. & ed. by The
Lawyers co-operative publishing company and West publish-

ing company, v. 21, 22 ... St. Paul, Minn., West publishing

company; New York city, N. Y., Baker, Voorhis & company;
Kochester and New York city, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company
r

c
1929]

2 v. 25icm .

Contents.—v. 21. Intoxicating liquors to Jury.—v. 22. Justices of the
peace to Lewdness.

© Dec. 23, 1929 ; 2c. each Dec. 27 ; affs. Dec. 28 ; A 17576. 17577 ; West
pub. co. and Lawyers co-operative pub. co. 12948, 12949

Accomazzi, Pietro.

... Nociones elementales acerca de las locomotoras para vias

ferreas, revisada y ampliada con relacion a las anteriores por
el ing. Ercole Garneri ... Traducida directamente de la sep-

tima edicion italiana por Estanislao Huici ... y Jose M.a Bai-

gorri ... con 132 figuras. Barcelona. B. Bauza
[

c1928
]

324, viii p. illus., fold, tab., diagrs. 21£cm .

© Feb. 11. 1929; lc. Apr. 29; A—Foreign 4433; Editorial B. Bauza.
(29-29579) 12950

Adams, Leonie, 1899-

High falcon & other poems, by Leonie Adams. New York,
The John Day company ^1929]

viii, 48 p., 1 1. 21cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 28 ; A 16340 ; L. Adams, Hillburn.
N. Y. (29-30218) 12951

Altrocchi, Rudolph.
[Introduction and notes, by Rudolph Altrocchi in the book

entitled] ... II piccolo santo ... and a vocabulary by Marthe
Bloch . . . New York & London, The Century co^ ^1929]

xvii, 236 p. front, (port.) illus. (plan) 19|cm .

At head of title: Roberto Bracco.

© Dec. 5, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 17290 ; Century co. 12952

American child health association.

Transactions, sixth annual meeting ... Minneapolis, Sep-

tember 30 to October 5, 1929.
t
New York city, The American

child health association, c1929]

vii, [1], 276 p., 1 1., 110 p. 22cm .

© Dec. 27, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 17608 ; Amer. child health assn.
12953

Anthony, Joseph, 1897-

The lost shirt, by Joseph Anthony. New York, Brentano's,

1929.

63 p. incl. front. 17cm .

In verse.
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Anthony, Joseph—Continued
© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 18 ; A 14909 ; Brentano's, inc.

(29-30209) 12954

Arlen, Michael.

Babes in the wood, by Michael Arlen. London, Hutchinson

& co. limited
t
1929]

286 p. 19£cm .

Contents.—Confessions of a naturalized Englishman.—A girl with
a future.—Portrait of a gentleman.—The "lost generation".—Nettles in

Arcady.

© lc. Dec. 9, 1929 ; A ad int. 13351 ; pubd. Oct. 15 ; M. Arlen, London.
(29-29967) 12955

Baddeley, Allan, 1884-

One hears a drum, by Allan Baddeley. London, Chatto &
Windus [1929]

4 p. 1., 331 p. I9i»
© lc. Dec. 6, 1929 ; A ad int. 13334 ; pubd. Oct. 10 : A. Baddeley, Hemp-

stead, England. (29-30199) 12956

Beeler, Maxwell Newton, 1888-

Marketing purebred livestock, by M. N. Beeler. New York,
The Macmillan company, 1929.

xv p., 1 1., 393 p. illus. 19i
cm

.

© Dec. 10, 1929 ; 2c. and aff . Dec. 11 ; A 16352 ; Macmillan co.

(29-30186) 12957

Benson, Edward Frederic, 1867-

Ferdinand Magellan, by E. F. Benson. London, John Lane
[1929]

xiii p., 1 1., 262 p. front, (port.) fold. maps. 22^cm . (Half-title: The
Golden hind series, ed. by M. Waldman)

Initials, tail-pieces.

Bibliography included in preface.

© lc. Dec. 5, 1929; A ad int. 13326; pubd. Oct. 11; Harper & bros.,

New York. (29-30167) 12958

Benson, Theodora, 1906-

Glass houses, by Theodora Benson. London, G. Richards &
H. Toulmin ^929]

304 p. 19^°".

© lc. Dec. 5, 1929 : A ad int. 13325 ; pubd. Oct. 14 ; T. Benson, London.
(29-29531) 12959

Berson, Simone.
... Nous ne savons qu'aimer! roman. Paris, E. Flammarion

^929]
246 p., 2 1. 19cm .

© June 6, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4422; Ernest Flammarion.
(29-29549) 12960

Bloch, Marthe.
[Vocabulary, by Marthe Bloch in the book entitled] ... II

piccolo santo, with introduction and notes by Eudolph Altroc-

chi ... New York & London, The Century co. ^1929]

1970
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Bloch, Marthe—Continued
xvii, 236 p. front, (port.) illus. (plan) 19i

cm
.

At head of title : Roberto Bracco.
© Dec. 5, 1929 ; 2c. and aff . Dec. 10 ; A 17290 ; Century co.

12961
Blount, Mrs. Melesina Mary.

Brigit, by Mrs. George Norman (Mrs. George Blount)

[Londonj Hurst & Blackett, ltd. [1929]
287 p. 191cm .

© lc. Dec. 5, 1929; A ad int. 13338; pubd. Oct. 18; M. M. Blount, i. e.

Mrs. George Blount, Richmond, Surrey, England.
(29-29968) 12962

Bracco, Roberto, 1862-

... II piccolo santo ; with introduction and notes by Rudolph
Altrocchi ... and a vocabulary by Marthe Bloch ... New
York & London, The Century co.

[

c1929
]

xvii, 236 p. front, (port.) illus. (plan) 19|cm . (The Century modern
language series, Kenneth McKenzie, editor) $1.65

Bibliography : p. xiii-xv.

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 10; A 17290; Century co.
c© intro-

duction and notes bv Rudolph Altrocchi and vocabulary bv Marthe
Bloch] (29-30226) 12963

Brendon, John Adams.
Great navigators & discoverers, by J. A. Brendon ... with

illustrations and maps. London
t
etc.] G. G. Harrap & com-

pany, ltd.
t
1929]

281, [1] p. incl. front, (map) illus. 22cm .

Maps on lining-papers.
Stories of twenty-four representative sailors from Hanno the Car-

thaginian to Sir John Franklin.
"In a somewhat more compressed form the narratives have already

been printed in the pages of the Blue Peter."—Foreword.
© lc. Nov. 2, 1929 ; A ad int. 13271 ;

pubd. Sept. 6 ; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (29-29566) 12964

Bridges, Robert Seymour, 1844-

The testament of beauty; a poem in four books, by Robert
Bridges, poet laureate. Oxford, The Clarendon press, 1929.

4 p. i., 191, [i] p. mcm
.

"Publisher's note on the text" ; 3 p. at end.

© lc. Dec. 5, 1929 ; A ad int. 13324 ;
pubd. Oct. 24 ; Oxford university

press, New York, inc., New York. (29-29949). 12965

Bridges, Thomas Charles, 1868-

More heroes of modern adventure, by T. C. Bridges and H.
Hessell Tiltman ... with thirty-two illustrations in half-tone.

London, Bombay
f
etc.] G. G. Harrap & co. ltd.

t
1929]

v, 266 p. front., plates, ports. 21£cm .

© lc. Dec. 3, 1929; A ad int. 13311 ; pubd. Nov. 8; Little, Brown, and
company, Boston. (29-30163) 12966

Brousson, Jean Jacques.
... Jeanne d'Arc. Son histoire racontee pour la jeunesse

et illustree dans le gorit du quinzieme siecle par Sigismond
Olesiewicz. Paris, Duchartre & Van Buggenhoudt

c

c
1928]
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Brousson, Jean Jacques—Continued
53, [1] p. col. illus. 38cm .

Illustrated lining-papers. Illustrated t.-p.

"Ex. n° 1353."

© Dec. 5, 1928 ; lc. July 19, 1929 ; A—Foreign 3996 ; Editions Duchartrc
& Van Buggenhoudt. (29-29240) 12967

Bryan, John Thomas Ingram.
The literature of Japan, by J. Ingram Bryan ... London.

T. Butterworth ltd. [1929]

252 p. 17cm . (Half-title: The Home university library of modern
knowledge. [142]

)

Bibliography: p. 247-248.

© lc. Nov. 14, 1929 ; A ad int. 13257 ; pubd. Oct. 10 ; Henry Holt & co.,

inc., New York. (29-29840) 12968

Bugge, Giinther, 1885- ed.

Das buch der grossen chemiker; unter mitwirkung nam-
hafter gelehrter hrsg. von dr. Giinther Bugge. bd. 1. Von
Zosimos bis Schonbein. Berlin, Verlag Chemie, gmbh.

[

c
1929]

2 p. 1., v-xii, 496 p. ports. 24£cm .

© June 15, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4508; Verlag chemie, g. m.
b. h. (29-29419) 12969

Callias, Suzanne de.

... Carlo, tel qu'il etait, roman inedit. Paris, A. Fayard &
c
,e

r
1929]

3 p. 1.. [9]-254 p., 1 1. 19cm . ("Jeunes femmes et jeunes filles")

© July 1. 1929; lc. Aug. 16; A—Foreign 4162; Artheme Fayard & cie.

(29-29550) 12970

Campbell, Reginald John, 1867-

Livingstone, by R. J. Campbell, d. d. London, E. Benn
limited [1929,

370 p. front., plates, ports., maps (1 fold.) 25cm .

Folded map accompanied by guard sheet showing "area explored by
Livingstone".

"List of books" : p. 357-360.

© lc. Nov. 27, 1929 ; A ad int. 13329 ; pubd. Oct. 4 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-29860) 12971

Carrington, Mary Coles.

Pilgrim paths, by Mary Coles Carrington. Cedar Rapids,
la., The Torch press ^1929]

95 p. 19£cm .

Poems.
© Dec. 9, 1929 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 12 ; A 17333 ; M. C. Carrington,

Richmond. (29-30201) 12,972

Champion de Crespigny, Mrs. Rose (Key)
The riddle of the emeralds, by Mrs. Philip Champion de

Crespigny. London [etc.] Cassell and company, ltd. [1929]
319, rl] P- 19*cm .

© lc. Oct. 18, 1929; A ad int. 13340; pubd. Aug. 22; R. K. Champion
de Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London.
(29-29072) 12973
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Clapp, Mary Brennan.

And then re-mold it, poems by Mary Brennan Clapp. Mis-

soula, Mont., H. G. Merriam, 1929.

55 1. 19cm .

Printed on one side of leaf only.

© Nov. 22, 1929; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 13; A 16426; Harold G. Mer-

riam. (29-30204) 12974

Cody, Alexander J.

Tarts and cheese-cake and other whimsies, by Alexander J.

Cody, s. j. [San Francisco] St. Ignatius college press, 1929.

3 p. L, 11-56 p. 20cm .

© Dec. 3, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 16371 ; A. J. Cody, San Fran-
cisco. (29-30208) 12975

Corcos, Fernand.

. . . L'Amerique un paradis ? [Paris] Editions Mon-
taigne [1929]

2 p. 1., [7]-132, [2] p., 1 1. 18i
cm

.

"Les articles forruant la presente enquete ont ete publies par le Jour-
nal et l'CEuvre."

© June 1, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4045; Editions Montaigne.
(29-29224) 12976

Coster, Dirk.

The living and the lifeless: Marginalia, by Dirk Coster;

translated from the Dutch with an introduction by Beatrice M.
Hinkle ... New York, Harcourt, Brace and company

[
°1929

]

xviii p., 3 1.. 3-171 p. 19cm .

© Dec. 13, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 16535 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-30228) 12977

Creach, Joseph.

... Maudez le Leonard. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 289 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 5, 1928; lc. July 19, 1929; A—Foreign 4042; Librairie Plon.
(29-29547) 12978

David, Andre.

... Le vice d'une femme ... Paris, Les Editions de France.
1929.

4 p. 1., [3]-247, [1] p. 19cm .

© June 21, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4018 ; A. David, Paris.
(29-29548) 12979

Davignon, Henri, 1879-

... Un plus grand amour. Paris, Plon [1929]
5 p. 1.. 3-250 p., 1 1. 19cm .

© June 21. 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4374 ; Librairie Plon.
(29-29551) 12980

Diehl, Karl.

... Thorakoskopie und thorakokaustik, von dr. K. Diehl
und dr. W. Kremer . . . mit einem bikinis und 53 zum teil farbi-

gen abbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.
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Diehl, Karl—Continued
v, 90 p. front, (port.) illus. (part col.) diagrs. 26cra

. (Die tuber-

kulose und ihre grenzgebiete in einzeldarstellimgen ... bd. 7)

© June 21, 1 929 ; 1c. Sept. 21 ; A—Foreign 4540 ; Julius Springer.

(29-29676) 12981

Dubreuil, Henri.

... Standards, par H. Dubreuil; preface de H. Le Chatelier

... Paris, B. Grasset, 1929.

428 p., 1 1. I8icm . (Les "Merits", sous la direction de Jean Gu6-
benno. [2. ser. 2])

Cover-title : Standards, le travail americain vu par un ouvrier fran-

gais.

© June 12, 1929 ; le. Aug. 23 ; A—Foreign 4411 ; Bernard Grasset.

(29-29373) 12982

[Edwards, Mrs. Margaret Marie (Mahoney)] 1902-

Casuals, by Alice Porter
L
pseud.^ Atlanta, Ga., E. Hart-

sock, The Bozart press
t

c
1929]

83 p. 20^cm .

"Limited edition of tbree bundred copies."

Poems.
© Nov. 19, 1929 : 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 30 ; A 17124 ; Ernest Hartsock.

(29-30207) 12983

Ellis, Havelock, 1859-

The dance of life, by Havelock Ellis ; with a new introduc-

tion by Havelock Ellis. New York, The Modern library

[

c1929
]

4 p. 1., [Vj-xiv p., 2 1., 363 p. 17cm . (Half-title: The modern library
of tbe world's best books)

Contents.—Introduction.—Tbe art of dancing.—Tbe art of think-
ing.—The art of writing.—The art of religion.—The art of morals.

—

Conclusion.

© Sept. 25, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 7; A 17300; Modern library, inc.

t© introduction] (29-30210) 12984

Favre, Lucienne.

... La noce, roman ... Paris, B. Grasset [1929]
350 p., 1 1. 18£cm .

© May 15, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4054; Bernard Grasset.
(29-29552) 12985

Fesche, Charles Felix Pierre.

... La nouvelle Cythere (Tahiti) journal de navigation
inedit, ecrit a bord de la fregate du roy La Boudeuse, com-
mandee par M. le chevalier de Bougainville; avant-propos de
Jean Dorsenne. Paris, Duchartre et Van Buggenhoudt
^1929]

2 p. 1., xxx p., 1 1., 34 p. col. front., 2 pi. (1 col.) map. 21cm . (Col-
lection laque orange, aventures et voyages)

At head of title : C.-F.-P. Fesche.
Caption title : Journal de navigation pour servir a moi, Charles-

Felix-Pierre Fesche, volontaire sur la fregate du roi La Boudeuse ...

destinee pour faire le tour du monde, commence le 4 octobre 1766.

© Apr. 25, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4087 ; Editions Duchartre &
Van Buggenhoudt. (29-29241) 12986
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Finot, Louis Jean.

... L'allumeuse, roman. Paris, A. Michel
t

c
1929]

250 p., 1 1. 19cm .

© July 1, 1929 ; lc. Aug. 2 ; A—Foreign 4093 ; Albin Michel.
(29-29553) 12987

Fisher, Herbert Albert Laurens, 1865-

Our new religion, by the Kt. Hon. H. A. L. Fisher. Lon-

don, E. Benn, limited, 1929.

191 p. 2lcm .

"Authorities" : p. t
189]-191.

© lc. Nov. 21, 1929 ; A ad int. 13291 ;
pubd. Sept. 23 ; Jonathan Cape &

Harrison Smith, inc., New York. (29-29729) 12988

Flanders, Mrs. Lyda, ed.

Worcester evening post prize cook book; a household ency-

clopedia in miniature covering the entire subject of cooking

for the average family, with 1411 home-tested recipes selected

from contributions to a contest by 33,000 women readers of

the Worcester evening post, edited by Lyda Flanders ...

Worcester, Mass., Worcester post co., 1929.

viii p., 2 1., 498 p. inch front. 19£cm .

Blank pages for "recipes" (6 at end)

© Oct. 28, 1929 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Dec. 7 ; A 16364 ; Worcester post co.

(29-30173) 12989

Flavin, Martin.

The criminal code, by Martin Flavin; with nine stage de-

signs by Albert E. Johnson. New York, H. Liveright
[

c1929
]

5 p. 1., [3]-200 p. front., plates. 19|cm .

© Nov. 30, 1929. 2c. Dec. 4; aff. Dec. 13; A 16428; M. Flavin, New
York. (29-30203) 12990

Fortune, Jan Isbelle.

Black poppies, by Jan Isbelle Fortune. Dallas, Tex., The
Southwest press

t

c
1929]

xiii, 110 p. 19|cm .

Poems.

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 10: A 16343; Poetry soc. of Texas.
Dallas. (29-30220) 12991

Gandon, Yves.

... Maldone, roman. Paris, J. Ferenczi & fils [1929]
310 p., 1 1. 19™.

© Apr. 1, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4081 ; J. Ferenczi & fils.

(29-29554) 12992

Garesche, Edward Francis, 1876-

The torrent, and other poems, by Edward F. Garesche, s. J.

Chicago, 111., Loyola university press
[

c
1929]

5 p. 1., 3-120 p. front. 20| cm
.

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 14; A 17340; Loyola univ. press.
(29-30294) 12993
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Gaument, Jean.

... Plus vrai que la vie. Paris, B. Grasset [1929]

5 p. 1., t
9]-223 p., 1 1. 18£cm .

At head of title : J. Gaument et Camille C<§.

© June 10, 1929: lc. July 19; A—Foreign 4039; Bernard Grasset.

(29-29555) 12994

[Gompertz, Martin Louis Alan
3
1886-

The speakers in silence, by "Ganpat"
L
pseud.

}
London,

Hodder and Stoughton, limited [1929]

313 p. 1 illus. 19cm .

© lc. Dec. 6, 1929 ; A ad int. 13333 ;
pubd. Oct. 10 ; M. L. A. Gornpertz,

Wadhurst Sussex, England. (29-30193) 12995

Gore-Browne, Robert.

Death on delivery, a novel of detective adventure, by Robert

Gore-Browne. London [etc.] W. Collins sons & co. ltd.
c

c
1929]

252 p. 19£cm .

© lc. Nov. 23, 1929 ; A ad int. 13330 ; pubd. Sept. 23 ; Doubleday, Doran
6 co., inc., Garden City, N. Y. (29-29528) 12996

Hall, Radclyffe.

Quell der einsamkeit, von Radclyffe Hall, mit einem vor-

wort von Havelock Ellis. Leipzig, P. List
t

c
1929]

476 p. 19i
cm

. [Der heutige romanj
"Ins deutsche ubertragen von Eva Schumann."

© Apr. 29, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4477 ; Paul List, verlag.

(29-29248) 12997

Heermann, Paul, 1868-

Farberei- und textilchemische untersuchungen ; anleitung zur

chemischen und koloristischen untersuchung und bewertung
der rohstoffe, hilfsmittel und erzeugnisse der textilverede-

lungsindustrie, von prof. dr. P. Heermann ... 5., erganzte

und erweiterte aufl. der "Farbereichemischen untersuchungen"
und der "Koloristischen und textilchemischen untersuchun-

gen", mit 14 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.
vii, [1], 435, [1] p. illus. 23£cm .

"Abkurzungen von literaturangaben" : p. [Viii]

© Apr. 24, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4188; Julius Springer.
(29-29578) 12998

Hopkins, Berrien.

Tom Cobb and Mona, by Berrien Hopkins, with illustrations

hj Frank Adams. London, Faber & Faber limited
t
1929]

54 p. incl. plates, col. front. 18i
cm

.

© lc. Oct. 18, 1929 ; A ad int. 13312 ; pubd. Sept. 20 ; Elizabeth Hopkins,
Margate, England. (29-29529) 12999

Hiibel, Paul, 1881-

Fiihrerlose gipfelfahrten, von Paul Hiibel; mit sechzehn

bildertafeln. Munchen, C. H. Beck, 1927.

xv, 248 p. plates. 24£cm .

© Nov. 2, 1926 ; lc. Aug. 14, 1929 ; A—Foreign 4227 ; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (29^-29533) 13000
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Knapp, Halsey B 1888-

Growing tree and small fruits, by H. B. Knapp ... and E. C.

Auchter ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-

man & Hall, limited, 1929.

3 p. 1., v-xiii, 510 p. illus., diagrs. 21cm . [The Wiley farm series, ed.

by A. K. Getman ... and C. E. Ladd] $3.00

© Nov. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 29 : A 16384 ; H. B. Knapp, Farming-
dale, L. I., N. Y., and Eugene C. Auchter, College Park, Md.
(29-30168) 13001

Knox, Loren H B.

I enter myself, by Loren H. B. Knox. Boston, The Four
seas company

t

c
1929]

56 p. I9£cm .

Poems.

© Sept. 4, 1929; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 10; A 17457; Four seas co., inc.

(29-30297) 13002

Lenormand, Henri Rene, 1882-

... Le temps est un songe, edited with introduction, notes,

and vocabulary by Henriette Moussiegt ... and Adolphe-

Jacques Dickman ... and a preface by the author. New York
& London, The Century co.

[

c1929
]

xix, 116 p. front, (port.) 191cm . (The Century modern language
series, Kenneth McKenzie, editor)

At head of title : H.-R. Lenormand.

© Nov. 23, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Nov. 27 ; A 16596 ; Century co. t©
introduction, notes, vocabulary, foreword, preface, title-page]

[29-30292] 13003

Le Queux, William, 1864-1927.

The amazing count, by William Le Queux ... London and
Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1929.

309 p. I9cm .

© lc. Dec. 7, 1929 ; A ad int. 13342 ; pubd. Oct. 9 ; Macaulay co., New
York. (29-29971) 13004

Lerche, Otto, 1885- ed.

Frauenbriefe aus zeiten deutscher not, ausgewahlt und bear-

beitet von Otto Lerche. Koln, O. Schmidt
[

c1929
]

2 p. 1., xvi, 284 p. 19£cm .

Contents.—Reformationszeit. Das sechzehnte jahrhundert. — Aus
dem barock. — Siebenjahriger krieg. Das achtzehnte jahrhundert. —
Deutschlands erniedrigung. Franzosische revolution. Koalitionskriege.
Preussens niederlage.—Die befreiung.—Zwischen den zeiten.—Auf dem
wege zur deutschen einheit. 1864-1866—1870/71.

© July 1, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4265 ; Verlag Dr. Otto Schmidt.
(29-29556) 13005

Lucas, Henry Stephen.
The Low Countries and the hundred years' war, 1326-1347,

by Henry Stephen Lucas. Ann Arbor, University of Michi-
gan, 1929.

xvii, [1], 696 p. fold. map. 23^cm . (Half-title: University of Michi-
gan publications. History and political science, vol. vin)
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Lucas, Henry Stephen—Continued
Bibliography: p. 593-624.

© Nov. 21, 1929 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 14 ; A 17344 ; Graduate school,

Univ. of Michigan. (29-30283) 13006

McAdams, Robert Homer.
Idle rhymes for leisure moments, by Robert Homer Mc-

Adams ... Columbia, S. C, Crowson printing co.
[

c
1929]

. 3 p. 1., 9-62 p. 21cm .

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff . Dec. 14 ; A 17385 ; R. H. McAdams,
Due West, S. C. (29-30202) 13007

MacClure, Victor.

The "Crying pig" murder, by Victor MacClure ... Lon-
don [etc.] G. G. Harrap & co., limited [1929]

287 p. lQi™.

© lc. Dec. 10, 1929; A ad int. 13356; pubd. Oct. 31; William Morrow &
co., inc., New York. (29-29966) 13008

Martineau, Alice (Vaughan-Williams) "Mrs. Philip Marti-

neau."

Cantaloup to cabbage; how to cook and serve vegetables,

with many new dishes
t
by] Mrs. Philip Martineau. London,

Cobden-Sanderson, 1929.

130 p. 19£cm .

© lc. Dec. 4, 1929; A ad int. 13310; pubd. Nov. 7; A. Martineau, i. e.

Mrs. Philip Martineau, London. (29-29681) 13009

Meyendorff, Stella Zoe (Whishaw) baroness.

Through terror to freedom; the dramatic story of an Eng-
lishwoman's life and adventures in Russia before, during &
after the revolution, by Stella Arbenina (Baroness Meyen-
dorff) with frontispiece and 18 other illustrations. London,
Hutchinson & co. ltd.

t
1929]

288 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Nov. 29, 1929 ; A ad int. 13303 ;
pubd. Nov. 15 ; Stella Arbenina,

Baroness Meyendorff, New York. (29^29714) 13010

Moussiegt, Henriette, ed.

[Introduction, notes, vocabulary, foreword, preface, title-

page] by Henriette Moussiegt ... and Adolphe-Jacques Dick-

man ... [in the book entitled] ... Le temps est un songe ... [by

H.-R. Lenormand] ... and a preface by the author. New York
& London, The Century co.

[

c
1929]

xix, 116 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Nov. 23, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Nov. 27 ; A 16596 ; Century co.

13011
Mundy, Floyd Woodruff, ed.

Mundy's Earning power of railroads. 24th issue. Stocks

—

funded debt—mileage—revenues— expenses— maintenance—
rentals—guarantees—dividends — investments — affiliations —
valuations, etc. Comp. & ed. by Floyd W. Mundy ... New
York, Chicago, Jas. H. Oliphant & co., 1929.
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Mundy, Floyd Woodruff—Continued
625 p. l^6™

© Sept. 8, 1929 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 11 ; A 17458 ; Floyd W. Mundy,
% Jas. H. Oliphant & co., New York. 13012

National association of real estate boards.

Annals of real estate practice, 1929 ... Chicago, National

association of real estate boards
[

c1929
]

xi, 1053, [1] p. incl. front., illus., ports. 24cm .

© Nov. 20, 1929 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Dec. 28 ; A 17593 ; Natl. assn. of real

estate boards. 13013

New Jersey. Laws, statutes^ etc.

The New Jersey statutory cumulative index, 1925 to 1929.

This index shows—1. List of acts in the Cumulative supple-

ment to New Jersey compiled statutes ... 2. List of New Jer-

sey acts of 1925 to 1929 ... Newark, N. J., Soney & Sage co.

[

c1929
]

144 p. tables. 24cm .

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 15981 ; Soney & Sage co.

13014
Newman, Frances, d. 1928.

Frances Newman's letters, edited by Hansell Baugh, with a

prefatory note by James Branch Cabell. New York, H. Live-

right, 1929.

xi, [1], 372 p. front, (port.) 2Ucm
.

© Dec. 6, 1929 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 14 ; A 17357 ; Hansell Baugh, New
York. (29-30216) 13015

Norwood, Cyril, 1875-

The English tradition of education, by Cyril Norwood ...

London, J. Murray
t
1929]

viii, 340 p. 22cm .

© lc. Nov. 29. 1929 ; A ad int. 13288 ; pubd. Oct. 1 ; C. Norwood, Har-
row-on-the-Hill, England. (29-29590) 13016

Nunn, George Emra, 1882-

Origin of the Strait of Anian concept, by George E. Nunn.
Philadelphia, Priv. print., 1929.

3 p. 1., 36 p. front., illus. (maps) 23cm .

"Two hundred copies printed, no. 13."

© Dec. 9, 1929 : 2c. and aff. Dec. 11 ; A 1G372 ; George H. Beans, Phila-
delphia. (29-30165) 13017

Pargment, Michael S ed.

Trente-trois contes et nouvelles, publics avec notes, exer-

cices et vocabulaire par M. S. Pargment ... New York, H.
Holt and company

f

c
1929]

vi, 410 p. 17£cm .

© Oct. 28. 1929 ; 2c. and aff. Nov. 14 : A 17296 ; Henry Holt & co., inc.

(29-30293) 13018

Pearce, Helen.

The enchanted barn, by Helen Pearce; with a woodcut by
Asa Cheffetz. New York, The Watch Hill press, 1929.

[8] p. front. 24£cm .

1979



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13019 pt 1, 1U S., V. 26

Pearce, Helen—Continued
"Of this poem ... one hundred copies were printed by hand ... at

Watch Hill press. No. 33."

© June 15, 1929 , 2c. Aug. 28 ; aft". Oct. 19 ; A 10863 ; H. Pearce, New
York. (29-30223) 13019

Pellegrino, Menotti.

1 tre cavalieri di Trinacria; romanzo storico, di Menotti
Pellegrino. New York [Printed by G. P. printing co.] 1929.

411 p. incl. front, (port.) 23cm .

© Oct. 2, 1929; 2c. and aff. Oct. 22; A 15217; M. Pellegrino, Staten
Island, N. Y. (29-30224) 13020

Powers, Mrs. Rose Mills.

Psyche's lamp, by Rose Mills Powers. Winter Park, Fla.,

The Angel alley press, 1927.

3 p. l., 9-119 p. ill™.
"Of this first edition ... four hundred and fifty copies have been

printed in November, 1927, each copy being signed by the author."
This copy neither signed nor numbered.

Poems.
"Book award of the Poetry society of Florida."—verso of prelim,

leaf 1.

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Oct. 15, 1929 ; aff. Nov. 4 ; A 17145 ; Edwin O. Grover,
Winter Park, Fla. (29-30225) 13021

Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. Old Testa-

ment, v. 11. Proverbs, by W. B. Riley ... Cleveland, O.
Union gospel press

[

c1929
]

222 p. 20™.
© Dec. 7, 1929 ; lc. and aff. Dec. 16 ; lc. Dec. 30 ; A 16824 ; Union gos-

pel press. 13022

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

Your home garden and grounds, by F. F. Rockwell. New
York, Macfadden publications, inc., 1929.

vii, 136 p. incl. front., illus. 19-£-
cm

.

© Sept. 18, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Nov. 29; A 16119; MacFadden publi-

cations, inc. (29-30171) 13023

Rouquerol, Jean Joseph.

... La guerre des rouges et des blancs ; l'aventure de l'amiral

Koltchak; avec 20 illustrations hors-texte et une carte. Paris,

Payot, 1929.

2 p. 1., [7]-187, [2] p. illus. (map) plates, ports. 23cm. (Collections
de memoires, etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre
mondiale)

At head of title : General J. Rouquerol.
© June 14, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4349 ; Payot.

(29-29239) 13024

Rowe, Nellie M.
My magic storyland, by Nellie M. Rowe, illustrated by Ma-

tilda Breuer. Chicago, A. Whitman & co. ^1929]
125, [1] p. incl. col. front., illus. (part col.) 23^. [Red and gold

library]

© Nov. 1, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 17262 ; Albert Whitman & co.

(29-30235) 13025
1980
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[Salmon, Geraldine Gordon] 1897-

Southern fires, by J. G. Sarasin [fseud.^ London, Hutchin-

son & co., ltd. [1929]

2 p. 1., ix-x p., 1 1., 13-320 p. 19£cm .

© lc. Nov. 30, 1929 ; A ad int. 13298 ; pubd. Oct. 4 ; G. G. Salmon, Har-
bledown, Canterbury, England. (29-29980) 13026

Scott, Winifred Mary.
At the end of the avenue, by Pamela Wynne (Winifred

Mary Scott) ... London, P. Allan & co., ltd. [1929]

320 p. I8£cm .

© lc. Nov. 6, 1929 ; A ad int. 13309 ; pubd. Sept. 26 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. T. (29-29428) 13027

Selver, Paul.

... Private life. London, Jarrolds limited
t
1929]

288 p. 19icm .

© lc. Dec. 7, 1929 ; A ad int. 13345 ; pubd. Oct. 11 ; P. Selver, London.
(29-29973) 13028

Sessions, Mrs. Laura Hooker.
Spruce-Hemlock Valley and other stories, by Laura Hooker

Sessions. Boston, Mass., Meador publishing company
[

c
1929]

128 p. front., plates. 2oicm .

© Dec. 10, 1929; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 19; A 17469; Edwnrd K. Meador,
Boston. (29-30196) 13029

Sherwood, John F 1890-

Constructive accounting, by J. F. Sherwood ... associate

editors, H. I. Good ... and D. J. Hornberger ... Cincinnati,

Chicago [etc.] South-western publishing company
[

c
1929]

252 p. incl. forms. 22^cm . (His Accountancy, unit n)
Bibliography : p. 13.

© Dec. 2, 1929 ; 2c, and aff. Dec. 13 ; A 16382 ; South-western pub. co.

(29-30183) 13030

Sinclair, Upton Beall, 1878-

... jPetroleo ...! Traduccion de F. Alaiz. Barcelona,

B. Bauza
c

c
1929]

3 p. 1., r
9]-560 p. 19*cm . (Coleccion ideal)

At head of title : Upton Sinclair.

© Mar. 30, 1929 ; lc. Aug. 3 ; A—Foreign 3854 ; Bartolome Bauza.
(29-29249) 13031

Smyth, Walter.

Bonzer Jones, by Walter Smyth ... London, Mills & Boon,
limited [1929]

254 p. 19*cm .

© lc. Dec. 7, 1929 ; A ad int. 13346 ; pubd. Oct. 11 ; W. Smyth, Christ-
church, New Zealand. (29-29974) 13032

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ...
r
v. 150, 151, con-

taining cases of Fall term, 1927, Spring and Fall terms, 1928

and Spring term, 1929] W. M. Shand, Supreme court reporter.

Columbia, S. C, The E. L. Bryan company, 1929.
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South Carolina. Supreme court—Continued
2 v. 23*cm .

v. 150, © Sept. 6, 1929; v. 151, © Dec. 2; 2c. each and affs. Dec. 23;
A 16726 ; 16727 ; R. L. Bryan co. 13033, 13034

Stuttgart. Technische hochschule.

Festschrift der Technischen hochschule Stuttgart, zur vol-

lendung ihres ersten jahrhunderts, 1829-1929. Berlin, J.

Springer, 1929.

vii, 475, [1] p. illus. (incl. plans) diagrs. 27cm .

"Vorwort" signed by the editor : R. Gramme!.
© May 16, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4267 ; Julius Springer.

(29-29577) 13035

Syffert, Otto.

Erddrucktafeln ; zeichnerische zusammenstellung der grosse

des erddrucks auf stutzmauern analytisch errechnet nach
Poncelet, von dr.-ing. Otto Syffert; mit 8 abbildungen im text

und 25 tafeln. Berlin, J. Springer, 1929.

2 p. 1., 12 p. 25 pi. (diagrs.) on 13 1. 23*cm .

Bibliographical foot-notes.

© June 11, 1929 : lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4542 ; Julius Springer.

(29-29679) 13036

Thomas, Alan Ernest Wentworth, 1896-

The Tremayne case, by Alan Thomas. London, E. Benn
limited

t
1929]

286 p. 19™.
© lc. Dec. 2, 1929; A ad int. 13305; pubd. Oct. 4 ; A. E. W. Thomas,

London. (29-29436) 13037

Thompson, George Washington.
Supplement of 1929 to the Commentaries on the modern law

of real property, by -George W. Thompson ;' bringing the law
of each section of the original text down to the present time

and adding all new points of law on the subject, by the pub-

lishers editorial staff. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany ^1929]

xiv, 1649 p. 26cm .

© Nov. 25, 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 18; A 17580; Bobbs-Merrill co.

13038
Trendelenburg, Paul, 1884-

Die hormone, ihre physiolopjie und pharmakologie, von Paul
Trendelenburg ... 1. bd. Keimdrusen. hypophyse, neben-

nieren. Berlin, J. Springer, 1929.

xi, 351, [1] p. 24^cm .

Bibliographical foot-notes.

© June 7, 1929 : lc. Sept. 21 : A—Foreign. 4547 ; Julius Springer.
(29-29418) 13039

... United States aviation reports, 1929 ... Editors: Arnold
W. Knauth ... Henry G. Hotchkiss ... Allen J. Furlow ...

Emory H. N"iles ..'. 1929 USAvR. Baltimore, United
States aviation reports, inc., 1929.
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United States aviation reports—Continued
x, 961 p. 24cm .

© Dec. 13, 1920; 2c. Dec. 16; an*. Dec. 23; A 16779; United States avia-

tion reports, inc. 13040

Van Winkle, Mrs. Eleanor.

Verses of a happy lady, by Eleanor Van Winkle. San
Diego, Calif., T. G. Dawson, 1929.

5 p. I., 13-112 p., 1 l. 23icm .

© Nov, 8, 1929; 2c. and aft. Dec. 10; A 16344; E. Van Winkle, La Jolla,

Calif. (29-30222) 13041

Vassos, John.
Contempo, this American tempo: creations by John Vas-

sos, text by Kuth Vassos. New York, E. P. Dutton & com-
pany, inc., 1929.

[50] p. front., plates. 31^
cm

.

© Oct. 29, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 19; A 15972; E. P. Dutton &
co., inc. (29-29114) 13042

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's new standard dictionary of the English language,

designed to meet the requirements of all elementary grades ...

compiled by E. T. Roe, ll. b. ; 382 pages—450 text engrav-

ings—3 plates: frontispiece, mathematical angles; planes, and
bodies ... Chicago, New York, Laidlaw brothers, incorpo-

rated
[

c
1929]

vii, r2], 10-378 p. front., illus. 14|cm .

Lettered on cover : Laird & Lee's Webster's new standard dictionary
... Elementary school edition.

© Nov. 18, 1929 : 2c. and aff. Nov. 21 ; A 16145 ; Laird & Lee, inc.

(29-28823) 13043

Wedgwood, Iris, lady.

The fairway, a novel, by Iris Wedgwood. London, Hutchin-
son &co. ltd.

c
1929]

288 p. 191°".

© lc. Nov. 9, 1929; A ad int. 13313; pubd. Sept. 13; I. Wedgwood.
London. (29-29530) 13044

Weichardt, Wolfgang, ed.

Ergebnisse cler hygiene, bakteriologie, immunitatsforschung
und experimentellen therapie. Fortsetzung des Jahresbe-

richts iiber die ergebnisse der immunitatsforschung ... 10. bd.

Berlin. J. Springer, 1929.

2 p. 1.. 766 p. illns., tables. 26cm .

© Aug. 27. 1929 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4936 ; Julius Springer.
13045

Wigram, William Ainger, 1872-
The Assyrians and their neighbours, by the Kev. W. A.

Wigram ... with fourteen illustrations. London, G. Bell &
sons, 1929.

xvi, 247 p. front., plates, fold. map. 22£cm .

1983



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13046 pt. 1, n. s., v. 26

Wigram, William Ainger—Continued
"Authorities and books consulted" : p. 241-242.

© lc. Nov. 13, 1929; A ad int. 13207; pubd. Sept. 17; W. A. Wigram,
Wells, Somerset, England. (29-29238) 13046

Wilbur, Edward Russell.

Snap shots of many years, by Edward Russell Wilbur.

[New York] 1929.

63 p. illus. 171cm .

"Printed for private distribution."

© Nov. 21, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 172S1 ; E. R. Wilbur, New York.
(29-30230) 13047

Williams, Becket.

Winter sport in Europe, by Becket Williams ... London,
G. Bell & sons ltd., 1929.

viii, 256 p. front., plates. 19£cm .

© lc. Dec. 4, 1929 ; A ad int. 13315 ; pubd. Oct. 8 ; Christopher a Becket
Williams, London. (29-29835) 13048

[Wilson, Robert McNafr] 1882-

The room with the iron shutters, by Anthony Wynne
[pseuds ... London, Hutchinson & co. ltd. [1929]

4 p. 1., 13-287, [1] p. 19icm .

© lc. Dec. 10, 1929; A ad int. 13350; pubd. Oct. 11; R. M. Wilson, Lon-
don. (29-29975) 13049

Wingate, Lititia Beryl (Tucker) "Mrs. Alfred Wingate."
Before sunset, by Mrs. Alfred Wingate ... London, H.

Jenkins, limited [1929]

4 p. 1., 304 p. 19cm.

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. 303-304.

© lc. Nov. 29. 1929; A ad int. 13353; pubd. Oct. 2; Herbert Jenkins,
ltd. (29^30195) 13050

Wolf, Heinrich Franz, 1872-

The male approach, by Heinrich F. Wolf, m. d.
;
preface by

Dr. Alfred Adler. New York, Covici, Friede, 1929.

xx, 200 p. 2lcm .

© Oct. 22, 1929; 2c. and aff.. Oct. 24; A 14688; Covici, Friede, inc.

(29-24172) 13051

Wolff, Charles.

... Disques; repertoire critique du phonographe. Preface

d'^mile Vuillermoz. Paris, B. Grasset [1929]

lv, [1], 383 p., 2 1. 19cm .

"Litterature phonographique" : p. t
347]-377. "Bibliographic en guise

de conclusion" : p. 380.

© June 25, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4400 ; Bernard Grasset.
(29-28524) 13052

Wood, Franklin N.
The alchemy of words, bv Franklin N. Wood ... Daytona

Beach, Fla., F. N. Wood
t

c
1929]

4 p. 1., 11-46 p., 1 1. 16cm .

© Sept. 13, 1929; 2c. and aff. Sept. 16; A 13389; F. N. Wood, Daytona
Beacsh, Fla. (29-25952) 13053
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Berton, Rene.
... Le roi clu cuir, roman. Paris, A. Michel

r
1929j

2 p. 1., [7]-253 p., 1 1. 19cm .

© July 1, 1929; 1c. Aug. 2; A—Foreign 4094; Albin Michel.

(29-29748) 13054

Bible. French. Paraphrases.

... Recits sacres de l'Ancien et du Nouveau Testament.

Paris, Librairie de France, 1929.

4 p. 1., [ll]-296 p., 2 1. 19cm .

At head of title : Mario Meunier.
© July 22, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4362: Librairie de France.

(29-29730) 13055

Bourdet, Richard.

... Gaou-Tieng, idylle d'Asie. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 242 p., 1 1. 18*cm .

At head of title : Richard-Bourdet.
On cover : 4e mille.

© Nov. 10, 1928; lc. July 19, 1929; A—Foreign 4043; Librairie Plon
(29-29738) 13056

Braunschvig, Marcel, 1876-

... La femme et la beaute ... Avec hint planches hors texte.

Paris, A. Colin, 1929.

2 p. 1., 249 p.. 2 1. vni pi. (incl. front., ports.) 19im .

"Bibliographie complements ire" : p. r245i-249.
Contents.—Le role de la benut£ dans la nature.—La coquetterie.

—

La mode.—La galanterie masculine.—L'evolution de la beaute
1

feminine.

© June 15, 1929: lc. July 27; A—Foreign 4124; Max Leclerc & cie.,

Paris. (29-29694) 13057

Chaumont, Magdeleine.

... La force tendre. roman. Paris, A. Michel
[

c1929
]

3 p. 1., [93-250 p., 1 1. 19™.

© July 12, 1929 ; lc. Aug 23 ; A—Foreign 4355 ; Albin Michel.
(29-29746) 13058

Dreyfus, Ludwig.
Die stromwendun^ grosser gleichstrommaschinen, von dr.-

ing. Ludwig Dreyfus ... mit 101 textabbildungen. Berlin.

J. Springer, 1929.

'

xii. 191, [1] p. diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. rl90]-191.

© Mav 14. 1929: lc. Aug. 14; A—Foreign 4204; Julius Springer.
(29^29680) 13059

Ellis, Wade Hampton, 1864- ed.

The municipal code of Ohio, including all sections of the

General code of Ohio relating to municipal corporations, with
all amendments and supplements thereto, together with com-
plete annotations of decisions and all necessary forms. Bv
Wade H. Ellis, ll. d. 8th ed., by Edgar L. Weinland . . . Cin-
cinnati, The W. H. Anderson company

r

c
1929]

2 p. 1., tiii]-x p., 1 1., 1475 p. 26^.
© Dec. 12. 1929: 2e. and aff. Dec. 13; A 17377; W. H. Anderson co.

(29-30187) 13060
1985
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Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 65,

66. [Tun-VareZ] Barcelona
c
etc.] Espasa-Calpe, s. a. [1929]

2 v. illns., plates (part col., part double) plans, tables, maps, diagrs.

25i
cm

.

© July 20, 1929: 1c. each Sept. 24; A—Foreign 5097; Espasa-Calpe,
s. a. 13061

Encyclopaedia judaica; das Judentum in geschichte und
gegenwart. 4. bd. Beer-Bing-Cagliari. Berlin, Verlag
Eschkol a.-g. [1929]
xxiii, 1248 numb. col. col. front,, illus. (incl. ports., facsims.) plates

(part col., part fold.) 29icm .

© Sept. 17, 1929: lc. Nov. 6; A—Foreign 5236; Verlag Eschkol a.-g.

13062
Fischer, Hugo, 1897-

Hegels methode in ihrer ideengeschichtlichen notwendig-

keit, von Hugo Fischer ... Miinchen, Beck, 1928.

iv, [1] p., 1 1., 335, [1] p. 24icm .

Bibliography included in "Anmerkungen" (p. 327-328)
© Feb. 4, 1928; lc. Aug. 14, 1929; A—Foreign 4228; C. H. Beck'sche

verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (29-29731) 13063

Foley, James William, 1874-

Cheer up and hang on, by James W. Foley ... Pasadena,

Calif., Star-news publishing co., 1929.

80 p. incl. front, (port.) 19*cm .

Poems.
© Nov. 19, 1929; 2c. and aff. Noy. 29; A 16141; J. W. Foley, Pasadena,

Calif. (29-30219) 13064

Gleason, Arthur Huntington, 1878-1923.

The book of Arthur Gleason : My people, by Arthur Glea-

son, and "A. G.", an appreciation by Helen Hayes Gleason.

New York, W. Morrow & company, 1929.

xiv, 235 p. front, (port.) 21cm .

© Dec. 10, 1929; 2c. and aff. Dec. 12; A 17318; Helen Hayes Gleason,
San Diego, Calif. (29-30229) 13065

Grimm, Hans, 1875-

Das deutsche Siidwester-buch, von Hans Grimm. 4. bis

5. tausend. Miinchen, A. Langen, 1929.

429 p. 23J
cm

.

© May 15, 1929 ; lc. Aug. 14 ; A—Foreign 42:66 ; Albert Langen.
(29-29718) 13066

Grohmann, Gerbert.

... Die pflanze als dreigliedriges wesen in ihren wechselbe-

ziehungen zu erde und mensch. Mit 60 abbildungen, 5 tafeln

uhd einer pflanzengeographischen ubersichts-karte. Hrsg.
von der Naturwissenschaftlichen sektion der Freien hoch-
schule fiir geisteswissenschaft am Goetheanum in Dornach.
Stuttgart [etc.] Orient-occident-verlag, 1929.

5 p. I,; 9-202 p. illus., 5 pi. (4 col. incl. front.) map. 19cm .

"Nachweis pflanzenkundlicher literatur zum selbststudium" : p. 192-
194.

© June 13, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4454; Orient-Occident-ver-
lag. (29-29692) 13067
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Gybal, Andre.

... Macro. Paris, Les Editions de France, 1929.

2 p. I., 274 p., 2 l. I9cm .

© June 21, 1929 ; 1c. July 27 ; A—Foreign 4020 ; A. Gybal, Paris.

(29-29745) 13068

Hall, Albert Neely, 1883-

Big book of boys' hobbies; new things to make and new
things to do, by A. Neely Hall . . . with eight hundred illustra-

tions and working drawings by the author. Boston, Lothrop,

Lee & Shepard co.
t

c
1929]

xxvi p., 1 1., 467 p. front., illus., plates, diagrs. 20i
cm

. [His Handi-
craft books]

© Dec. 7, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 12; A 17319; Lothrop, Lee &
Shepard co. (29-30174) 13069

Hamilton, Franklin Robert.

Pictorial poems of the scenic West, by Franklin Robert
Hamilton, e. m., illustrated with photographic studies from
the best artists. Denver, Col., Printing company of Miles and
Dryer

c

c
1929]

5 p. 1., 3-122 p. front, (port.) plates. 23cm .

© Nov. 22, 1929; 2c. Nov. 29; aff. Dec. 10; A 17305; F. R. Hamilton,
Denver. (29-30212) 13070

[Harrison, Fairfaxj 1869-

The Belair stud, 1747-1761. Richmond, Va., Priv. print.,

Old Dominion press, 1929.

3 p. 1., [9]-102 p., 1 1. front., plates. 23Fm .

"Epistle dedicatory to William Woodward, esq." signed : Fairfax
Harrison.

Bibliography : p. [13]-15.

© Dec. 2, 1929; 2c and aff. Dec. 5; A 17168: F. Harrison, Belvoir, Va.
(29-30170) 13071

Hausmann, Walther, 1877-

Die lichterkrankungen der haut, von prof. dr. W. Haus-
mann ... und priv.-cjoz. dr. H. Haxthausen ... Mit 34 abbil-

dungen im text. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1929.
xi, [lj, 130 p. illus., diagrs. 25*cb . (Added t.-p.: Sonderbande zur

strahlentherapie ... bd. xi)

"Literatur" at end of chapters.

© July 28, 1928; 1c. Aug. 14, 1929; A—Foreign 4236: Urban & Schwar-
zenberg. (29-29677) 13072

Herre, Paul, 1876-

Die Siidtiroler frage; entstehung und entwicklung eines

europaischen problems der kriegs- und nachkriegszeit, von
Paul Herre. Miinchen, Beck, 1927.

xi, 430 p. fold. map. 24| cm .

"Verzeichnis der im buche genannten zeitungen und zeitschriften" •

p. t
429]^30.

© Nov. 27, 1927 ; lc. Aug. 14, 1929 ; A—Foreign 4218 ; C. H. Beck'sche
verlagsbiichhandlung (Oskar Beck) (29-29721) 13073
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Hornblower, George Sanford, 188^-1927.

Leisure; a few poems and drawings of George Sanford

Hornblower.
t
New York] Duffield & company, 1929.

xiv p., 2 1., 3-73, [1] p. incl. front, (port.) illus. plates, ports., facsim.

22£cm .

"Of this book six hundred and fifty copies have been printed on
Alexandra Japan and the type distributed."

© Nov. 28, 1929 : 2c. and aff. Dec. 2 ; A 16156 ; Duffield & co.

(29-30221) 13074

Jacobs, Albert Poole] 1853-1909.

Supplement to The Michigan digest annotated, by George

F. Longsdorf. v. 5, covering volumes 238 to 246 Mich. 526,

incl. Chicago, Callaghan and company, 1929.

2 p. 1., 379 p. 26icm.

Binder's title: Jacobs & Chaney New Michigan digest. 1929 supple-

ment.

© Dec. 27, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 30 ; A 16839 ; Callaghan & co.

13075

Jeanne, Rene.
... Le cargo de la mort. Paris, J. Tallandier ^1929]
2 p. I., [7]-256 p. 19cm . (Les romans mysterieux)

At head of title : Rene Jeanne et Pierre Mariel.

© Apr. 25, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 3998 ; Jules Tallandier.

(29-29747) 13076

Koetschau, Rudolf, 1886-

Einfuhrung in die theoretische wirtschaftschemie, von dr.

phil. Rudolf Koetschau ... Mit 13 abbildungen. Dresden
und Leipzig, T. Steinkopff, 1929.

xii, 155 p. diagrs. 23£cm .

"Die vorliegende arbeit ist ein terminologischer versuch."—Vorwort.
Bibliography included in "Anmerkungen" (p. 139-152)

© May 30, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4289; Theodor Steinkopff.

(29-29683) 13077

Lasserre, Pierre, 1867-

... Faust en France et autres etudes. Paris, Calmann-Levy,
1929.

2 p. L, v, 234, [2] p. 18£cm .

On cover : 9e edition.

Contents.—Faust en France.—La "seconde crise" d'Brnest Renan.

—

Le centenaire d'Ernest Renan.—Taine historien et critique.—£mile Bou-
troux.—Anatole France et M. Michaut.—La gloire de Barres.—Le destin
de Bergson.—Les epopees frangaises et M. B£dier.—fidouard EstauniS.

—

A Venise avec Henri de Regnier.—Les promesses de l'heure presente.

—

Andre Chenier, d'apres Firmin Roz.—Danton, d'apres M. Louis Made-
lin.—Berlioz.—Pourquoi ne fait-on plus d'operas comiques?—En Beam,
avec Leon Berard.—Sur la tombe de Charles de Bordeu.
© Apr. 17, 1929; lc. Sept. 10; A—Foreign 4393; Calmann-Levy.

(29-29741) 13078

Lecene, Paul.

Chirurgie des os et des articulations des membres, par P.
Lecene ... avec la collaboration de P. Huet ... Paris, Masson
et c

Ie
, 1929.
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Lecene, Paul—Continued
591 p. illus. 25£cm.

© July 6, 1929 ; le. Aug. 23 ; A—Foreign 4413 ; Masson & cie.

(29-29675) 13079

Longsdorf, George Foster.

Cyclopedia of federal procedure, civil and criminal, by
George Foster Longsdorf . . . and complete forms, by Clark A.

Nichols ... [V. 5, 6] Chicago, Callaghan and company, 1929.

2 v. 26icm.

v. 5, © Nov. 5, 1929; 2c. and aff. Nov. 9; v. 6, © Dec. 27; 2c. and an*.

Dec. 30; A 15641, 16840; Callaghan & co. 13080, 13081

t
Lungspeer, Alfred Siegfried Ludwig] 1898-

Lehrbuch der wissenschaftlichen graphologie, von Nock
Sylvus ipseud.j Leipzig, P. Reclam jun.

[

c1929
]

216 p. 15^cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6976-

6978)
"Anhang : Schriftproben" : p. [181]-216.

© Apr. 17, 1929: lc. June 28; A—Foreign 3583; Philipp Reclam jun.

(29-29732) 13082

McCaslin, Mabel.

The torrent and other poems; or, Rhythm and rhyme, by
Mabel McCaslin. [Franklin, Md.

3
J. R. McCaslin [1929]

[96] p. 29cm .

© Sept. 1, 1929 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Dec. 9 ; A 16365 ; John R. McCaslin.
(29-30215) 13083

McKinsey, James Oscar.

Accounting principles, by James O. McKinsey ... Cincin-

nati, New York
t
etc.] South-western publishing co.

f

c
1929]

640 p. incl. forms. 22cm.

© Oct. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 13; A 16383; South-western pub. co.

(29-30185) 13084

McLaren, Malcolm, comp.
... Anthologie de la poesie franchise, les modernes, notices

biographiques de Gerardot de Sermoise, preface de G. Rudler
... London, Paris, Hachette, 1929.

xv, [2], 237 p. 19£cm .

© Aug. 8, 1929 ; lc. Aug. 19 : A—Foreign 4332 ; Librairie Hachette.
(29-29744) 13085

Martinon, Suzanne.
... Le silence enchante. Paris, Plon

c
1929]

2 p. l., 251 p. 19cm .

© May 24, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4377 ; Librairie Plon.
(29-29737) 13086

National industrial conference board.

The five-day week in manufacturing industries. New York,
National industrial conference board, inc., 1929.

xi, 69 p. 23*cm .

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 11; A 17309; Natl, industrial confer-
ence board, inc. (29-30188) 13087
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Olcott, Charles Sumner, 1864- illus.

[Illustrations, by Charles S. Olcott, in the set entitled] The
poetic and dramatic works of Alfred lord Tennyson ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

7 v. fronts, (incl. ports.) plates. 23cm .

Introduction by Henry Van Dyke.—t.-p. of v. 1.

"Large-paper ed."

© Dec. 10, 1929; 2c. each and aff. Dec. 16; A 16582; Houghton Mifflin

co. 13088

Perochon, Ernest, 1885-

... Le crime etrange de Lise Balzan. Paris, Plon [1929]

4 p. 1., 3-250 p., 1 1. 181cm .

Contents.—Le crime etrange de Lise Balzan.—Comment Boutois re-

vint a la terre.—Conte du chevalier Fol qui voulait faire le bonheur
d'autrui.

© June 14, 1929; 1c. Aug. 23; A—Foreign 4369; Librairie Plon.

(29-29740) 13089

Petty, Orville Anderson, 1874-

Kindling the Christmas fire [by] Orville A. Petty. Boston,

Chicago, The Pilgrim press [°1929]

4 p. l., 24 p. lSi™.
Poems.

© Dec. 7, 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 17391; Sidney Adams
Weston, Boston. (29-30299) 13090

Riley, William Bell
The Bible of the expositor and the evangelist. New Testa-

ment, v. 11. i & ii Corinthians, Galatians, by W. B, Riley

... Cleveland, O., Union gospel press
[

c
1929j

216 p. 20cm .

© Dec. 7, 1929 ; lc. Dec. 16 ; aff. Dec. 30 ; A 16825 ; Union gospel press.

13091

Riser, Marcel.

... Le liquide cephalo-rachidien
;
physiologie et exploration

du systeme ventriculo-meninge. Paris, Masson et c
ie

,
.1929.

250 p., 1 1. illus., diagrs. 23cm .

At head of title: Dx Riser ...

Contains bibliographies.

© July 6, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4415 ; Masson & cie.

(29-29674) 13092

Rouault, Georges, 1871-

Paysages legendaires, poemes par Georges Rouault, illustres

par l'auteur de six lithographies originales et de cinquante

dessins en reproduction. Paris, Porteret, 1929.

[55] p. illus., 8 pi. SS01".

'

© June 24, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4137 ; G. Rouault, Paris.

(29-29749) 13093

Sacke, Georg.

W. S. Solowjews geschichtsphilosophie, ein beitrag zur

charakteristik der russischen Weltanschauung, von Georg
Sacke. Berlin und Konigsberg Pr., Ost-Europa-verlag, 1929.
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Sacke, Georg—Continued
xvi, 138 p. 21cm . (Half-titlk: Quellen und aufsatze zur russischen

geschichte, hrsg. von Karl Stahlin. 9. bd.)

"Die vorliegende arbeit erschien gleichzeitig als dissertation der
Philosophischen fakultat der Universitat Leipzig.''—p. [ivj

"Literaturverzeichnis" : p. 125-132.

© June 8, 1929; 1c. Aug. 14; A—Foreign 4287; Ost-Europa-verlag.
(29-29719) 13094

Sandy, Isabelle, 1886-

... Le dieu noir ... Paris, Plon [1929]

3 p. 1., 246 p., 1 1. 19cm .

© June 14, 1929; 1c. Aug. 23; A—Foreign 4368; Librairie Plon.

(29-29735) 13095

Sherwood, John F 1890-

Fundamentals of accounting, by J. F. Sherwood ... associate

editors, H. I. Good ... and D. J. Hornberger ... Cincinnati,

Chicago
t
etc.] South-western publishing company

[

c1929
]

221 p. 221cm . (His Accountancy, unit i)

© July 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 13; A 16381; South-western pub. co.

(29-30182) 13096

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

The poetic and dramatic works of Alfred lord Tennyson
... Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

7 v. fronts, (incl. ports.) plates. 23cm .

"With illustrations from photographs of the Tennyson country by
Charles S. Olcott."

"This large-paper edition is limited to five hundred numbered copies
of which this is ... publisher's copy."

"Introduction by Henry Van Dyke."—t.-p. of v. 1.

© Dec. 10, 1929; 2c. each and aff. Dec. 16; A 16582; Houghton Mifflin

co. [© introduction by Henry Van Dyke and illustrations by Charles
S. Olcott] (29-30301) 13097

Ungnad, Arthur, 1879-

Babylonisch-assyrisches keilschriftlesebuch, von Arthur Un-
gnad. Munchen, Beck, 1927.

5 p. 1., 86 p. 24cra
. (Half-title: Clavis linguarum semiticarum ... pars

VIII)

Text (p. 1-80) autographed.
"Das buch lehnt sich eng an das ubungsbuch in meiner Grammatik

an ... Der zweita teil enthalt dieselben stiicke wie der zweite teil des
iibungsbuches ..."—Vorwort.

"Zeichenliste fur alt- und neubabylonische sowie abweichende as-

syrische zeichenformen" : p. 64-73.
Contents.—Leseiibung.—Lesestiicke in jungassyrischer schrift.

—

Lesestucke in anderer schrift.

© Jan. 1, 1927; 1c. Aug. 14, 1929; A—Foreign 4221; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (29-29742) 13098

U. S. Laws, statutes, etc.

... United States Code annotated. Constitution, pts. 1-3 ...

[Cumulative annual pocket part, 1929. (Supplemented by
cumulative pamphlet service) St. Paul, Minn., West publish-

ing co.,
c
1929]

3 v. 23icm .

These pamphlet* are to be fitted into the pocket at the back of the
volumes of the set to Avhich they belong.
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued
© Nov. 11, 1929 ; 2c. each Dec. 16 ; affs.* Dec. 14 : A 16496-16498 ; West

pub. co. and Edward Thompson co. 13099-13101

Van Dyke, Henry.
[Introduction, by Henry Van Dyke, to the set entitled] The

poetic and dramatic works of Alfred lord Tennyson ... Bos-
ton and New York, Jloughton Mifflin company, 1929.

7 v. fronts, (incl, ports.) plates. 23cm .

With illustrations from photographs of the Tennyson country bv
Charles S. Olcott.

"Large-paper eel."

"Introduction by Henry Van Dyke."—t.-p. of v. 1.

© Dec. 10, 1929; 2c. each and aff. Dec. 16; A 16582; Houghton Mifflin

co. 13102

Veil, Johann, 1852- ed.

... Handbuch der gynakologie. 3. vollig neubearb. und er-

weiterte aufl. ... bearb. von E. Brun ...
t
u. a. m.] hrsg. von

dr. W. Stoeckel ... 5. bd., 1. halfte. Die vulva und ihre er-

krankungen. Lage- und bewegungsanomalien des weiblichen

genitalapparates. [Bearb. von dr. Erwin Kehrer ... und dr.

Kud. Th. v. Jaschkej ... Munchen, J. F. Bergmann, 1929.

xii, 1041 p. illus. (part col.) diagrs. 28cm .

© June 19, 1929; 1c. Oct. 2; A—Foreign 4819; J. F. Bergmann.
13103

Weed, William Xenophon.
Supplement to Practical real estate law. 2d ed. By Wil-

liam X. Weed ... Albany, N". Y., Matthew Bender & com-
pany, incorporated, 1929.

vii, 316 p. 26-Jcm .

© Dec. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 31; A 17633; W. X. Weed, White
Plains, N. Y. 13104

Wells, John Edwin, 1875-

Fourth supplement to A manual of the writings in Middle
English 1050-1400, additions and modifications to July, 1929,

by John Edwin WelTs ... New Haven, Conn., The Connecti-

cut academy of arts and sciences, Yale university press, sales

agent, 1929.

2 p. 1., [12533-1332 p. 23^cm .

© Dec. 28, 1929; 2c. Jan. 2, 1930; aff. Dec. 31, 1929; A 17639; Con-
necticut academy of arts & sciences. 13105

Winchell, Newton Horace, 1839-1914.

Elements of optical mineralogy; an introduction to micro-

scopic petrography, by N. H. Winchell and A. N". Winchell,

entirely rewritten and much enlarged by Alexander N. Win-
chell ... 2d ed. pt. 3. Determinative tables, with a colored

chart and two diagrams. New York, John Wiley & sons, inc.

;

London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xii, 204 p. tables. 23|cm .

© Dec. 14, 1929; 2c. and aff. Dec. 18; A 16594; Alexander N. Winchell,
Madison, Wis. 13106
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Adcock, Almey St. John.

Poacher's moon, by Almey St. John Adcock ... London,
Hodder and Stoughton limited

t
1929]

319 p. 19£cm .

© lc. Dec. 13, 1929; A ad int. 13372; pubcl. Oct. 17: A. S. Adcock, Rich-
mond, Surrey, England. (29-30407) 13107

Allen, Mary Cecil, 1893-

Painters of the modern mind, by Mary Cecil Allen. New
York, W. W. Norton & company, inc.

f

c
1929]

6 p. 1., [3j-Sl p. illus. 19¥m . [The new arts, ed. by P. N. YoutZ]

© Nov. 16. 1929; 2c. and aff. Dec. 5; A 17210; W. W. Norton & co.. inc.

(2&-30544) 13108

Arlen, Michael.

Babes in the wood, a relaxation intended for those who are

always travelling but never reaching a destination, by Michael
Arlen. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

5 p. 1., 3-305 p. col. plates. 20cm .

"First edition."

© Nov. 8, 1929; 2c. and^aff. Dec. 23; A 16678: M. Arlen, Paris.
(30-32) 13109

Arno, Peter.

Peter Arno's parade.
t
New York] H. Liveright

t

c
1929j

6 p. 1., [105] p. of illus. 30icm .

© Nov. 30, 1929: 2c. Dec. 4; aff. Dec. 13; A 16429; Horace Liveright,
inc. (29-30545) . 13110

[Association of casualty and surety executives, New York^
Digest of workmen's compensation laws in the United States

and territories, with annotations. 11th ed., rev. to Decem-
ber 1, 1929. Compiled by F. Robertson Jones.

f
New York,

Association of casualty and surety executives, 1929]
xxiv, 531 p. 22cm .

Map on lining-paper.
The Workmen's compensation publicity bureau, now merged in the

Association of casualty and surety executives, published the first ten
editions of this digest, cf. Pref.

© Dec. 4, 1929; 2c. and aff. Dec. 6: A 16218; Frederick Robertson
Jones, New York. (29-30518) 13111

Atwell, William Hawley, 1869-

Salmagundi, by William Hawley Atwell. Dallas, Warlick
law printing co.,

c1929.

3 p. 1., 260 p, illus. 19|cm .

Title from cover.
"Addresses and speeches ... made from time to time."—Foreword.

© July 1, 1929; 2c. July 6; aff. Oct. 7; A 13984; W. H. Atwell. Dallas
(29-30565) 13112

Baker, Franklin Thomas, ed.

r
Introduction, notes, vocabulary, studies, topics and ques-

tions for review] by Franklin T. Baker ... [in the book enti-
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Baker, Franklin Thomas—Continued
tied] . . . Treasure Island, by Robert Louis Stevenson . . . New
York, Chicago, Charles E. Merrill company

t

c
1929]

32:8 p. front, (port.) plates, map. 17cm .

© Nov. 30, 1929 : 2c. Dec. 2 ; aff . Dec. 14 ; A 16681 ; Charles E. Merrill
co. 13113

Berry, Robert Lee.

The soul-winner's guide, by Robert Lee Berry ... Ander-
son, Ind., The Warner press

[

c1929
]

128 p. IT6*.

© Dec. 9, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 17366 ; Warner press.

(29-30578) 13114

Bertram, Anthony, 1897-

To the mountains, by Anthony Bertram, with decorations by
J. W. Power ... London, A. A. Knopf, 1929.

xi p., 1 1., 269 p. front., illus., plates. 19cm .

© lc. Nov. 19, 1929 ; A ad int. 13253 ; pubd. Oct. 22 ; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (29-30285) 13115

[Beverly Hills woman's club]

Fashions in foods in Beverly Hills.
t
Los Angeles, c1929

3

4 p. 1., 11-189, [1] p. 21cm .

Contains advertising matter.
"Cover design and illustrations by Vivian V. Robeson."
"Compiled by the Book section, Beverly Hills womans club."

© Dec. 3, 1929: 2c. and aff. Dec. 21: A 17511; Beverly Hills woman's
club, Beverly Hills, Calif. (30-788) 13116

Bookmeyer, Mary B.

Candy and candy-making [by] Mary B. Bookmeyer ...

Peoria, 111., The Manual arts press
[

c1929
]

127 p. col. front., plates. 20cm .

Part of the pages blank for "Recipes and notes".

© Dec. 13, 1929 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 19 ; A 16690 ; M, B. Bookmeyer,
Omaha, Neb. (30-277) 13117

Bowers, Alva C.

Under head-hunters' eyes, by A. C. Bowers. Philadelphia,

Boston [etc.] The Judson press
t
1929]

6 p. 1., 248 p. front., plates, fold. map. 20icm .

© Dec. 11, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 17423 ; Judson press.

(29-30568) 13118

Boyton, Neil.

The blessed friend of youth, Blessed John Bosco, by Neil

Boyton, s. j., with a foreword by Hon. Alfred E. Smith. New
York, The Macmillan company, 1929.

218 p. front. 20icm .

© Dec. 17, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 18 ; A 16616 ; Macmillan co.

(29-30586) 13119

Brandt, Olaf Elias, 1862-

Friendship [by
3
O. E. Brandt ... [Minneapolis] Augsburg

publishing house
t

c
1929]

5 p. 1., 13-51 p. 19cm .
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Brandt, Olaf Elias—-Continued
"First edition ... 1000 copies."

© Nov. 23, 1929: 2c. Nov. 27; aft. Nov. 25; A 16131; Augsburg pub.
house. (29-30423) 13120

Burke, Thomas, 1887-

The flower of life, by Thomas Burke. London, Constable &
co. ltd., 1929.

2 p. 1., 132 p. 22icm .

© lc. Dec. 14', 1929 ; A ad int. 13379 ; pubd. Oct. 17 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-30408) 13121

Butler, John B.

Problems in metalwork, by John B. Butler ... Peoria, 111.,

The Manual arts press
[

c1929
]

136 p. illus., diagrs. 28cm .

Contains references.

© Dec. 3. 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 17389; J. B. Butler, New-
ton, Mass. (29-30527) 13122

Butler, Lorine Letcher.

My old Kentucky home, by Lorine Letcher Butler. Phila-

delphia, Dorrance & company
t

c
1929]

4 p. 1., 7-236 p. front., plates, ports. 213cm .

© Dec. 10, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 27; A 16794; Dorrance & co..

inc. (30-12) 13123

Carnegie steel company.
Carnegie shape book; profiles, tables, and data for rolled

products : shapes, plates, bars and rails, manufactured by
Carnegie steel company ... [Pittsburgh, c

1929]
2 p. 1., 371 p. incl. illus., tables. 20cm .

"Tenth edition."

© Nov. 29, 1929; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 12; A 17411; Carnegie steel co.,

Pittsburgh. (29-30526) 13124

Casanova de Seingalt, Giacomo Girolamo, 1725-1798.

Giacomo Casanova, his life and memoirs, translated from
the French by Arthur Machen & selected and edited, with con-

necting links, by George Dunning Gribble ... New York,
A. A. Knopf, 1929.

2 v. 21£
cm

.

"The first edition of this book consists of fifteen hundred numbered
copies. This is number 86."

© Oct. 25, 1929; 2c. each Oct. 30; aff. Oct. 28; A 15838; Alfred A.
Knopf, inc. (29-30703) 13125

Chabannes, Jacques, 1900-

... Microbe, roman. Paris, La Nouvelle societe d'edition

^929}
2 p. 1., 7-202,

L
l] p., 1 1. 19™.

© July 25, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4361 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (29-29846) 13126

Chalmers, Wilton.

Footlights and fools, novelized by Wilton Chalmers, illus-

trated with scenes from the photoplay, "a First national pic-
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Chalmers, Wilton—Continued

ture", starring Colleen Moore. New York, Efrus & Bennett,

inc. ^1929]
2 p. 1., 7-8 p., 1 1., 9-216 p. 19i

cm
.

© Nov. 15, 1929; 2c. Dec. 20; aff/ Dec. 19; A 17487; Efrus & Bennett,
inc. (29-30409) 13127

Cherdron, Otto P.

Competition and its trend; an address delivered before the

Saturday night club, November 16th, 1929, by Otto P. Cher-

dron. [Salt Lake City, c1929
3

44 p. 22£cm .

"Printed in three hundred copies at the request of members of the
Saturday night club of Salt Lake City, Utah."
© Dec. 16, 1929. 2c. Dec. 23; aff. Dec. 20; A 17534; O. P. Cherdron,

Salt Lake City. (30-266) 13128

Child, Francis.

The law of divorce in New Jersey with procedure and
forms, bv Francis Child ... Newark, N. J., Sonev & Sage co.,

1929.

3 p. 1., 724 p. 24cm .

© Dec. 16, 1929; 2c. and aff. Dec. IS; A 16620; Soney & Sage co.

(30-5) 13129

Childs, James Rives, 1893-

Reliques of the Rives (Ryves) by James Rives Childs ...

being historical and genealogical notes of the ancient family of

Ryves of County Dorset and of the Rives of Virginia. An
essay : sociological and historical, of a family's contribution to

the making of a nation. Lynchburg, Va., J. P. Bell company,
inc., 1929.

xxx, 750 p. front, (col. coats of arms) plates, ports., facsim., 2 fold,

geneal. tab. (in pocket) 24cm .

© Dec. 7, 1929; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 20; A 16669; J. R. Childs,

Bucharest, Rumania. (29-30535) 13130

Clark, Austin Hobart, 1880-

Nature narratives, by Austin H. Clark ... v. 1. Balti-

more, The Williams & Wilkins company, 1929.

viii, 135 p. 19cm .

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 17; A 17422; Williams & Wilkins co,

(29-30522) 13131

Clement, Mrs. Maud Carter.

The history of Pittsylvania County, Virginia, by Maud Car-

ter Clement. Lynchburg. Va., J. P. Bell company, inc., 1929.

ix, 340 p. front., ports., fold, maps, facsim. 24cm .

© Dec. 16, 1929; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 20; A 16670; M. C. Clement,
Chatham, Va. (29-30436) 13132

Cook, Jesse Leander, 1870-

International memoscript; or, Cook shorthand, by Jesse L.

Cook ... An approved light line system adaptable to any
modern language; a practical course for schools and colleges.

Roanoke, Va., J. L. Cook & son, c1929.
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Cook, Jesse Leander—Continued
114 p. illus. (port.) 19|cm .

Lettered on cover: Menioscript shorthand.

© Dec. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 4; A 16544; J. L. Cook, Roanoke. Va.
(29-30668) 13133

Cross, Wilbur Lucius, 1862-

The life and times of Laurence Sterne, by Wilbur L. Cross

... 3d ed., with alterations and additions. New Haven, Yale
university press ; London, H. Milford, Oxford university press,

1929.

xxvi, 670 p. front., plates, ports., facsims. 23|cm .

"This is the third work published by the Yale university press on
the William McKean Brown publication fund."

Bibliography: p. 596-632.

© Dec. 6, 1929 ; 2c. Dec. 20 ; aff. Dec. 18 ; A 17495 ; Yale univ. press.

(29-30567) 13134

Crouzet, Paul, 1873-

... Du latin a l'anglais, par Paul Crouzet ... [et, Armand
Fournier ... Toulouse, E. Privat; Paris, H. Didier, 1929.

xxiv, [2], 246 p. illus. (map) 19cm . (Les ponts romains ... i)

© July 16, 1929 ; 1c. Aug. 23 ; A—Foreign 4363 ; Bdouard Privat.
(29-29743) 13135

Davis, Arthur Kyle, jr., ed.

Traditional ballads of Virginia, collected under the auspices

of the Virginia folk-lore society, edited by Arthur Kyle Davis,

jr. ... Cambridge, Mass., Harvard university press, 1929.

xviii, 634 p. plates, ports., fold. map. 24^cm .

"Ballad music" : p. [547]-606.

•"List of references" : p. [Xvii]-xviii.

© Dec. 7, 1929 ; 2c. Dec. 18 ; aff . Dec. 16 ; A 16607 ; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (29-30695) 13136

Deval, Jacques.

... Sabres de bois ... Paris, A. Michel
[

c1929
]

3 p. 1., [9]-253 p. 18icm .

© July 12, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4356; Albin Michel.
(29-29736) 13137

Duffy, Elizabeth.

... Tensions and emotional factors in reaction; from the

psychological laboratories of the Johns Hopkins university,

by Elizabeth Duffy ... Worcester. Mass., Clark university,
c1930.

79 p. diagrs. 24*cm . (Genetic psychology monographs ... vol. vn,
no. 1)

Published 1929.
"References" : p. 77.

© Dec. 3, 1929; 2c. Dec. 6; aff. Dec 10; A 16376; Clark univ.
(30-417) 13138

Elton, Edward.
The murder chase, by Edward Elton ... London, Hutchin-

son & co. ltd. [1929]
3 p. 1., 11-287, [I, p. 19^cm .

© lc. Dec. 14, 1929; A ad int. 13381; pubd. Oct. 18; E. Elton, Bath,
England. (29-30410) 13139
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Engelhardt, Fred, 1885-

First course in algebra, by Fred Engelhardt . . . and Leonard
D. Haertter ... Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C.

Winston company
[

c1928
]

ix, [1], 450 p. illus., diagrs. 19cm .

© Dec. 31, 1929; 2c. and aff. Dec. 23; A 16698; John C. Winston co.

(29-30672) 13140

Ernst, Frederic, ed.

... [Preface, biography, notes and vocabulary] by Frederic

Ernst ... and Helene Harvitt ...
t
in the book entitled] Tels

qu'ils furent, par Edouard Estaunie ... Illustrated by Kurt
Wiese. Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]
2 p. 1., iii-xvi, 289 p. front, (port.) illus. 17cm .

© Dec. 16, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 19; A 16687; D. C. Heath & co.

13141

Estaunie, Edouard, 1862-

... Tels qu'ils furent, par Edouard Estaunie; edited with
notes, exercises, and vocabulary by Frederic Ernst ... and
Helene Harvitt ... illustrated by Kurt Wiese. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

2 p. 1., iii-xvi, 289 p. front, (port.) illus. 17cm . (Heath's modern
language series)

Half-title : Contemporary French texts.

© Dec. 16, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 19; A 16687; D. 0. Heath & co.,

[© preface, biography, notes and vocabulary] (30-139) 13142

Fearing, Clarence White, 1850-

Contemporary kindred of Abraham Lincoln; a paper read

at a meeting of the Weymouth historical society, March 29,

1928, by Clarence W. Fearing ... Weymouth, Mass.
t

c
1929]

53 p., 3 1. front, (mounted port.) 24cm .

© June 1, 1929; 2c. Nov. 29; aff. Dec. 16; A 16539; Howard H. Joy,
South Weymouth, Mass. (29-30438) 13143

Ferris, Helen Josephine, 1890-

This happened to me ; stories of real girls as told to Helen
Ferris ... New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

5 p. 1., 3-241 p. 20cm .

© Oct. 18, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 19; A 17476; H. Ferris, Brew-
ster, N. Y. (29-30588) 13144

Field, Mario.

Astro bubbles, by Mario Field; illustrated by the author.

Boston, The Four seas company
t

c
1928]

297 p. incl. front., illus., diagrs. 191cm .

© Dec. 27, 1928; 2c. Apr. 15, 1929; aff. Dec. 10; A 16378; Four seas
co., inc. (29-30412) 13145

Foster, George C.

One Sunday morning, by Geo. C. Foster. London, H. Jen-
kins limited

c
1929]
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Foster, George C.—Continued
312 p. 19|cm .

© lc. Dec. 14, 1929; A ad int. 13383; pubd. Oct. 16; G. C. Foster, Lon-

don. (29-30411) 13146

Frazier, William, 1812-1885.

Letters of William Frazier ...
t
Los Angeles, Wetzel pub-

lishing co., inc.,
c
1929]

l p. l., 13 p. 18cm .

Foreword by Irvin Frazier.

© Oct. 28, 1929; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 4; A 17418; Irvin Frazier, Los
Angeles. ( 29-30701) 13147

Fuller, William Oliver, 1856-

A night with Sherlock Holmes; a paper read before the

12mo club, by William O. Fuller. [Cambridge, Mass.] Priv.

print., 1929.

vii, [1], 30, [2] p. 20cm .

"Two hundred copies of this book were printed at the Riverside
press, Cambridge, Massachusetts, in December, 1929."

© Dec. 7, 1929 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 12 ; A 17369 ; W. O. Fuller, Rock-
land, Me. (29-30426) 13148

L
Glaser, Mrs. Dorothy

}

Brother Anselmo
L
by Dorothy Glaser]

t
New York, Payson

& Clarke ltd., 1929
3

135, [1] p., 1 1. illus. 19Fm .

© Nov. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 3; A 17409; D. Glaser, Amherst,
Mass. (2&-30696) 13149

Griswold, Latta, 1876-

The teaching of the prayer book, by the Reverend Latta

Griswold ... Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.

^1929]
xi, 101, [1] p. 19™.
"The text of the revised American prayer book is that to which ordi-

narily appeal is made."—Introd.

© Dec. 13, 1929. 2c. and aff. Dec. 23: A 16673; Morehouse pub. co.

(29-30690)
' 13150

Grove, William Jarboe.

History of Carrollton manor, Frederick County, Maryland,
by William Jarboe Grove ... Frederick, Md., Marken & Biel-

feld, incorporated, 1928.

x, 496 p. front., plates, ports., facsim. 23|cm .

"Giving the names of the early settlers, among them Charles Carroll
of Carrollton ... Additions include many interesting happenings
throughout Frederick County. The revolutionary, Mexican and the civil

war, Micldletown Valley and the part it played in the early history of
western Maryland, the lords Baltimore and early Maryland colonial
history. The Grove family. A complete lineage of the Jarboe family."
© Nov. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 20; A 16659; W. J. Grove, Lime

Kiln, Md. (29-30536) 13151

Hankin, Gregory.
United States Supreme court, 1928-1929; a review of the

work of the Supreme court of the United States for October

1999
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Hankin, Gregory—Continued

term, 1928, by Gregory Hankin ... and Charlotte A. Hankin ...

Washington, D. C, Legal research service, 1929.

xi 324 d. 2(Hcm .

Advertising matter : p. 323-324.
"Table of cases" : p. 303-316.

© Dec. 11, 1929; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 13; A 16431; Legal research
service. (29-30417) 13152

Hawley, Emily Carrie, 1855-

Annals of Brookfield, Fairfield County, Connecticut, writ-

ten and published by Emily C. Hawley ... Brookfield, Conn.,

1929.

xiv, 656 p. front., plates, map. 26cm .

© Dec. 21, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 17546; E. C. Hawley, Brook-
field Center, Conn. (30-13) 13153

Horsley, John Shelton, 1870-

Eesearch and medical progress, and other addresses, by
J. Shelton Horsley ... St. Louis, The C. V. Mosby company,
1929.

208 p. illus., plates. 20^m .

"References" at end of most of the chapters.

© Dec. 7, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 17320 ; C. V. Mosby co.

(29-30676) 13154

Horton, George Firman, 1806-1886.

. . . The Hortons in America ; being a corrected reprint of the

1876 work by Dr. Geo. F. Horton, with many of the succeed-

ing generations brought down to the present time. With the

history and some lines of the posterity of Thomas Horton,
the Springfield, Mass., immigrant, 1636. And also a line of

the posterity of Levi Horton, a descendant of Jeremy Horton,
the sea captain. Compiled by Adaline Horton White; pub-

lished by Herson D. and Adaline Horton White ... Seattle,

Wash., Sherman printing & binding co., 1929.
liii, [1], 650 p. plates, ports., coats of arms (1 col.) 23cm .

Ruled pages for "Memoranda" (587-606)
First published under title : Horton genealogy ; or, Chronicles of the

descendants of Barnabas Horton, of Southold, L. I.

Bibliography : p. 649-650.

© Nov. 25, 1929; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 18; A 17543; Herson D. White
and Adaline Horton White, Bothell, Wash. (30-127) 13155

House, Elwin Lincoln, 1861-

God's sun-lit road to health, text by Rev. Elwin House, d. d.,

Scripture, selected prayers, affirmations by Edith W. Keller.

t
South Bend, Ind., 1929

3

1 p. 1., 106 p. 17™.
© July 15, 1929; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 5; A 14690; Edith W. Keller,

South Bend, Ind. (29-30579) 13156

Hunt, James Henry Leigh, 1784-1859.

Some letters from my Leigh Hunt portfolios, with brief

comment by Luther A. Brewer. Cedar Kapids, la., Priv.
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Hunt, James Henry Leigh—Continued
print, for the friends of Luther Albertus and Elinore Taylor

Brewer, 1929.

96 p. 20£cm .

"Three hundred copies printed."

© Dec. 14, 1929: 2c. Dec. 19; aft". Dec. 18; A 17492; Luther Albertus
Brewer, Cedar Rapids, la. (29-30560) 13157

Jacquemaire, Mme. Madeleine (Clemenceau)
Vie de Madame Roland, par Madeleine Clemenceau-Jacque-

maire ... t. 1. Paris, J. Tallandier
[

c1929
]

285, [lj p., 1 1. front., ports. 21cm .

"Je ne voudrais pas, dans ce nouvel essai, me borner a un agrandisse-
ment regulier du petit portrait deja tente [Madame Roland (Paris, Plon,

1926) ]"—Avant-propos.

© July 2, 1929; lc. Aug, 16; A—Foreign 4165; Jules Tallandier.
(29-29867) 13158

Karasick, Edith B.

The enchanted hours, by Edith B. Karasick. East Aurora,

N. Y., The Roycrofters
t

c1929
]

92 p. illus. 18|-cm .

Poems.

© Dec. 1, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 18 ; A 16621 ; Roycrofters.
(29-30300) 13159

Kenney, James Francis, 1884-

The sources for the early history of Ireland ; an introduction

and guide, by James F. Kenney ... New York, Columbia uni-

versity press, 1929.

xvi, 807 p. fold. maps. 23^cm . (Added t.-p.: Records of civilization:
sources and studies, ed. under the auspices of the Department of his-

tory, Columbia university)

Vol. 1 published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
"The period treated ... terminates about a. d. 1170."—Pref.

© Dec. 11, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 17; A 17428; Columbia univ.
press. (29-30667) 13160

Kerschner, Mrs. Mabel Gardner.
The missionary education of intermediates [by] Mabel

Gardner Kerschner ... New York, Missionary education

movement of the United States and Canada ^1929]
viii, 184 p. 18| cm . [The leader's handbook series]

"Suggested further reading" at end of each chapter ; "Materials and
sources for leaders of intermediates" : p. 176-184.

© Nov. 27, 1929; 2c. and aff. Dec. 18; A 16593; Missionary education
movement of the United States and Canada. (29-30422) 13161

Lea, John William, 1870- \

The greatest book in the world : the English Bible, by John
W. Lea ... Philadelphia, Pa., J. W. Lea

[

c1929
]

viii, 234 p. front., illus., plates, ports., facsims. 22^cm .

"The present volume is based upon the author's larger work 'The
Book of books and its wonderful story'."

© May 14, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Dec. 4; A 17407; J. W. Lea.
(29-30424) 13162
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Le Lee, Jean.

Instincts, roman. Paris, E. Flammarion
t
1929]

lc. Sept. 21; A—Foreign 4424
249 p. 18*

© June 13, 1929
(29-29847)

Ernest Flammarion.
iai63

[Worcester, Mass., The
Lemos, Pedro Joseph, 1882-

Art ages
t
by] Pedro J. Lemos

School arts magazine, c
1929]

5 p., 40 pi. (part col.) 36^.
In portfolio.

© Nov. 30, 1929; 2e. and aff. Dec. 5; A 16410; Davis press, inc.,

Worcester, Mass. (29-30543) 13164

The lesson round table; a manual for the study of the Inter-

national Sunday school lessons, improved uniform series,

1930. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1929.

l v. I7£cm .

Editor: 1929, R. D. Dodge.
© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 17025; Lamar & Whitinore,

Nashville. (29-30583) 13165

Mcintosh, Atwell Campbell.
North Carolina practice and procedure in civil cases, by

Atwell Campbell Mcintosh ... St. Paul, West publishing

company, 1929.

viii, 1228 p. 26cm .

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 16530; A. C. Mcintosh.
Chapel Hill, N. C. (30-3) 13166

Macon, Clifton.

Eeligion, whence and whither, by the Keverend Clifton

Macon, d. d. New York, Association press, 1929.

xvii, 101 p. 191cm .

"Suggested books" : p. 99-101.

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 10; A 17367: General board of
the Young men's Christian assn., New York.
(29-30581) • 13167

Madelin, Louis, 1871-

Figures of the revolution, by Louis Madelin ... translated

from the French by Richard Curtis ; illustrated from linoleum

blocks by Karl S. Woerner. New York, The Macaulay com-
pany, 1929.

vii p., 2 1., 342 p. illus. (ports.) 23cm .

"Published in France under the title, 'Les hommes de la revolution'!"

Contents.—La Fayette and his delusions.—Mirabeau, or the revolu-
tionary despite himself.—Talleyrand—revolutionary.—The Constituent
assembly.—The Girondins and Madame Roland.—Danton.—Robespierre
and his friends.—Soldiers of the revolution.—The Thermidorians.

—

Sieyes.

© Oct. 18, 1929 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Dec. 19 ; A 17477 ; Macaulay -co.

(29-30571) 13168

Malcolm, Sir Ian Zachary, 1868-

The pursuits of leisure & other essays, by Sir Ian Malcolm.

London, E. Benn limited, 1929.
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Malcolm, Sir Ian Zachary—Continued
v p., 1 L, 162 p. 22cm .

Contents. — The pursuits of leisure.— Books and their uses.— Li-

brary gossip.—Memoirs and biographies.—The snares of criticism.

—

Conversation.—The art of letter-writing.—Laughter in art.—The philos-

ophy of art.—Edward Lear (the Nonsense-king).—Lord Curzon.—

A

great biography [The Earl of Ronaldshay's Life of Lord Curzonj

© lc. Nov. 30, 1929; A ad int. 13300; pubd. Oct. 4; Sir I. Malcolm,
London. (29-30217) 13169

Maschwitz, Ruth.
Shadowed events, by Ruth Maschwitz. [London] Hurst &

Blackett, ltd. [1929]

6 p. 1., 17-287 p. 19i
cm

.

© lc. July 11, 1929; A ad int. 13364; pubd. June 7; R. Maschwitz,
Eclgbaston, England. (29-30556) 13170

Mercier, Louis, 1870-

... Des contes et des images. Paris, Calmann-Levy, 1929.

3 p. 1., [3]-264 p., 1 1. 18i
cm

.

On cover : 5. edition.

© Apr. 24, 1929; lc. Sept. 10; A—Foreign 4395; Calmann-Levy.
(29-29739) 13171

Merritt, Raleigh Howard.
From captivity to fame; or, The life of George Washing-

ton Carver, ,by Kaleigh H. Merritt. Boston, Mass., Meador
publishing company

[

C
1929]

196 p. front., plates, ports. 20$cm .

"The supplementary section of this book is composed of bulletins on
food and food subjects, etc., issued by Dr. Carver."—Pref.

© Dec. 10, 1929; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 19; A 17470; R. H. Merritt,

Philadelphia. (30-7) 13172

Miller, William Eli, 1891-

To you I tell it, by Bill Miller . . . [Cornwall, N. Y.] c1929.

255 p. 19Fm .

© Nov. 27, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 19 ; A 17465 ; W. E. Miller. New
York. (29-30562) 13173

Minchin, Humphrey Cotton, ed.

The legion book, edited by Captain H. Cotton Minchin.

London, Cassell and company, ltd.
t
1929]

6 p. 1., 234 p. illus., plates, ports. 29*cm .

"First printed, September 1929; Second impression, October 1929."

© lc. Nov. 29, 1929 ; A ad int. 13331 ; pubd. Oct. 1 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-30214) 13174

Mottram, Ralph Hale, 1883-

Three personal records of the war
t
by] E. H. Mottram, John

Easton
c
and] Eric Partridge. London, The Scholartis press,

1929.

3 p. 1., 3-405, [1] p. 2 maps (incl. front.) 23£cm .

Contents.-—A personal record, by It. H. Mottram.—Broadchalk, a
chronicle, by John Easton.—Frank Honeyvvood, private, by Eric Part-
ridge.

© lc. Dec. 5, 1929; A ad int. 13327; pubd. Oct. 10; R. H. Mottram,
Norwich, Englnnd, John Easton and Eric Partridge, London.
(29-30284) 13175
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Mustek, William L 1860-

Standard dictation, amanuensis and secretarial; a graded
dictation course adapted to the Anniversary edition of the

Gregg manual, 1929 ed. ... By William L. Musick. Chicago,

111., Universal text book company
[

c
1929]

239 p. 23cm .

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Dec. 7; A 10817; Universal text book co.

(29-30670) 13176

Nevin, Franklin Taylor, 1867-

The village of Sewickley, by Franklin Taylor Nevin; with
an introduction b}^ Alexander C. Robinson ... end-papers de-

signed by Audley Dean Nicols ... Sewickley, Pa.. The Se-

wickley printing-shop, 1929.

2 p. 1., t
3]-227 p. incl. front., illus. 24cm .

"The papers which make up this volume, with a few exceptions,
appeared originally in the Sewickley herald."—Foreword.

© Dec. 16, 1929; 2c. Dec. 20; aff. Dec. 19; A 17491; Sewickley print-

ing-shop, inc. (30-10) 13177

Ohio. Laws, statutes, etc.

Patterson's Ohio Criminal code, annotated, containing new
Criminal code, with decisions, forms and precedents for in-

dictments, informations, and affidavits, forms for writs, docket

and journal entries, being both the criminal practice and pro-

cedure together with the law of evidence in criminal causes in

the state of Ohio, by Frank N. Patterson ... 3d ed. (also be-

ing the 12th eel. of Wilson's Ohio Criminal code) by Robert

C. Patterson ... Cincinnati, The W. H. Anderson company
^19293

lxxvii, 2430 p. 26cm .

© Dec. 21, 1929; 2c. and aff. Dec. 23; A 16705; W. H. Anderson co.

(30-1) 13178

Perkins, Rollin Morris, ed.

Cases on criminal procedure, by Rollin M. Perkins ... 3d

ed. ... Iowa City, State university of Iowa, 1929.

xxxi, 672 p. 23i
cm

. (Iowa casebook series)

© Sept. 30, 1929 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 4 ; A 14646 ; R. M. Perkins, Iowa
City, la. (30-4) 13179

Prille, Pol.

... Emma; ou, La republique des poires. Paris, Les Edi-

tions de France, 1929.

2 p. 1., 248 p., 1 1. 19cm . (On cover: Le livre joyeux)
© July 7, 1929; lc. Aug. 2; A—Foreign 4101; Paul Pottier, Paris.

(29-29845) 13180

Pyle, Robert, 1877-

How to grow roses, by Robert Pyle ... J. Horace McFar-
land ... G. A. Stevens ... 17th ed. enl. and entirely rewrit-

ten. New York, The Macmillan company, 1930.

210 p. incl. col. front., illus., plates (part col.) 20£cm .

2004



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 139, February, 1930 13186

Pyle, Robert—Continued
Published 1929.

Bibliography : p. 198-208.

© Dec. 17, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 18 ; A 16617 ; Macmillan co.

(30-6) 13181

Robinson, Eric M.
... This kindly world, by Eric M. Robinson; a collection of

addresses for children. Boston, The Stratford company
^1929]

36 p. 25cm . (The Stratford sermons)

On cover : The Stratford booklets.

© Dec. 12, 1929 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 17 ; A 16614 ; Stratford co., pub-
lishers. (29-30585) 13182

Robinson, Herbert Spencer.

[Introduction and notes, by Herbert Spencer Robinson, in

the book entitled] The merchant of Venice ... Chicago, New
York, Lyons & Carnahan

t

c
1929]

xxi, [1], 158 p. 1 illus., plates. 18cm .

© Nov. 8, 1929: 2c. Dec. 19: aff. Dec. 18: A 16622; Lyons & Carnahan.
13183

Robinson, Victor, 1886-

Pathfinders in medicine, by Victor Robinson . . . New York,
Medical life press, 1929.

xvii, 810 p. plates, ports., facsims. 24cm .

Lettered on cover : Second edition.

Contents.—Galen.— Aretseus. — Rhazes.— Paracelsus. — Servetus.—
Vesalius.—Pare\—Descartes. — Malpighi.— Hunter. — Jenner.— Caven-
dish.—Scheele.—Berzelius.-—Guthrie.—Laennec.—Purkinje. — Schleiden-
Schwann.—Henle.—Darwin. — Simpson.— Duchenne.— Bernard. — He-
bra.—Semmelweis.—Blackwell.—Pasteur.—Koch. — Metchnikoff.— Pav-
loff.

© Dec. 5, 1929: 2c. and aff. Dec. 23: A 16704: Medical life press.

(29-30678) 13184

Sanger, William Cary, 1893-

Brooklyn Heights, by William Sanger.
f
New York] Ameri-

can printing co., 1929.

262 p. 20c=».

© Dec. 10. 1929: 2c. and aff. Dec. 23: A 16700: W. C. Sanger, Sanger-
field, N. Y. (30-31) 13185

fShakespeare, William] 1564-1616.

The merchant of Venice, introduction and notes by Herbert
Spencer Robinson ... Chicago, New York, Lvons & Carnahan

[

c1929
]

xxi, [1], 158 p. 1 illus., plates. 18cm . (Lettered on covet: : Stratford
classics)

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Dec. 19 : aff. Dec. 18 : A 16622 ; Lyons & Carnahan.
c© introduction and notes] (29-30296) 13186

Smith, Alene.

[New matter and rearrangement in foreword by Alene
Smith in the book entitled] The comprehensive concordance
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Smith, Alene—Continued
to the Holy Scriptures, by Eev. J. B. R. Walker ... New ed.

Boston, Chicago, The Pilgrim press
t

c
1929]

vi, 958 p. 23cm.

© Sept. 28, 1929; 2c. Oct. 14; aff. Dec. 13; A 16604: Sidney Adams
Weston. 13187

Springer, Brunold, 1873-

Die blutmischung als grunclgesetz des lebens, von Brunold
Springer. Berlin-Mkolassee, Verlag der Neuen generation

^92^
iv p., 1 1., 547, [1] p. 24icm .

L
His Kulturbiologie. 1. bd.)

"Die mischlinge" (biographies of outstanding persons of mixed
blood) : p. 285-541.

© Apr. 1, 1929 ; 1c. July 3 ; A—Foreign 3920 ; Verlag der Neuen gene-
ration. (29-29837) 13188

Stevenson, Kenyon, 1895-

A history of the William Carroll family of Allegany
County, N". Y., by Kenyon Stevenson ... York, Penna., The
York printing co., 1929.

95, [5] p. incl. front, (coat of arms) illus. (map) ports. 23|cm .

"Of this book a limited edition of 350 copies has been privately
printed."

© Nov. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 18: A 16587; K. Stevenson, Lan-
caster. Pa. (29-30539) 13189

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... Treasure Island, by Robert Louis Stevenson, edited with

an introduction and notes by Franklin T. Baker ... New
York, Chicago, Charles E. Merrill company

r

c
1929]

328 p. front, (port.) plates, map. 17cm . (Merrill's English texts)

© Nov. 30, 1929; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 14; A 16681; Charles E. Merrill
co. [© introduction, notes, vocabulary, studies, topics and questions
for review] (29-30554) 13190

Stocking, Jay Thomas, 1870-

The child -in the congregation [by] Jay T. Stocking . . . Bos-

ton, Chicago, The Pilgrim press
[

c1929
]

114 p. 19£cm .

"The substance of the material in this volume was originally given
in three lectures on 'The ministry of the pulpit to youth and child-

hood' under the Earl foundation at the Pacific school of religion in

February, 1926."

© Dec. 3, 1929: 2c. Dec. 16: aff. Dec. 14: A 17390: Sidney Adams
Weston, Boston. (29-30584) 13191

Stone, John Charles, 1867-

The Stone arithmetic, teachers' manual, grades one to seven,

by John C. Stone ... Chicago, New York pete.] B. H. San-

born & co., 1929.

vii, 199 p. diagrs. 19icm .

© Dec. 17, 1929; 2c. and aff. Dec. 19; A 17437: Ben;}. H. Sanborn & co.

[© work of the seventh year] (29-30413) 13192:
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Talkington, Henry Leonidas, 1860-

Heroes and heroic deeds of the Pacific Northwest ...
L
bj

}

Henry L. Talkington ... Caldwell, Id., The Caxton printers,

ltd.
t

c
1929]

2 v. fronts., illus. 20£cm .

Contents.—v. 1. Elementary grades. The pioneers.—v. 2. Advanced
grades. Empire builders.

© Sept. 1, 1929 ; 2c. each Oct. 15 ; affs. Nov. 18 ; A 15928, 15929 ; H. L.

Talkington, Lewiston, Id. (30-11) 13193, 13194

Thurber, Robert Bruce, 1882-

Master men, by Robert Bruce Thurber ... Nashville, Tenn.,

Atlanta, Ga. [etc.] Southern publishing association
t

c
1929]

134 p. incl. front, (port.) 17|cm .

© Dec. 9, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff . Dec. 19 ; A 17473 ; Southern pub. assn.

(29-30580) 13195

Toraude, Leon Gabriel.

... Voyage autour de mon berceau (memoires d'une petite

fille, d'un jour a un an) Ed. definitive, illustree par P.-J.

Poitevin. Paris, Editions Occitania, 1929.

3 p. 1., [llr-184 p., 2 1. illus., plates. 28£cm .

At head of title : L.-G. Toraude.

© June 28, 1929; 1c. Sept. 3: A—Foreign 4238; L. G. Toraude, Paris.

(29-29844) 13196

Tournier, Edward J.

Materials handling equipment, by Edward J. Tournier.

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

viii, 371 p. illus., diagrs. 23i
cm

. (Half-title: McGraw-Hill indus-
trial management series)

© Dec. 11, 1929; 2c. and aff. Dec. 13; A 16409; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-30682) 13197

Tufts, Mrs. Lucy (Harris)

"The younger sister", by Lucy Harris Tufts. West Palm
Beach, Fla., L. H. Tufts

[

c
1929]

284 p. incl. front, ports. 19£cm .

© Nov. 30, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 17400 ; L. H. Tufts.
(29-30702) 13198

Uehling, Edward A 1849-
Heat loss analysis, the key to economic boiler operation, by

E. A. Uehling ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1929.

viii, 241 p. incl. tables, diagrs. 21cm . $2.50

© Dec. 13, 1929 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 16 ; A 16556 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29--30528) 13199

Vast, Albert.

... Un faux dauphin; Hervagault et le mystere du Temple,
1781-1812, d'apres de nouveanx documents. Avec quatre gra-

vures. Paris, Payot, 1929.
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Vast, Albert—Continued

3 p. 1., [9]-324 p., 2 1. plates, ports. 23cra
. (Bibliotheque historiqne)

"Bibliographie" : p. [325]

© June 14, 1929 ; 1c. Aug. 23 ; A—Foreign 4351 ; Payot.
(29-29866) 13200

Walker, James Bradford Richmond, 1821-1885.

The comprehensive concordance to the Holy Scriptures, by
Rev. J. B. R. Walker; a practical, convenient, accurate text-

finder ... based on the authorized version. New ed. Boston,

Chicago, The Pilgrim press
[

c1929
]

vi, 958 p. 23cm .

© Sept. 28, 1929; 2lc. Oct. 14; aff. Dec. 13; A 16604; Sidney Adams
Weston, Boston. [© new matter and rearrangement in foreword]
(29-30421) 13201

Washburn, Edwin Chapin.

"The IT", by Edwin C. Washburn ... Englewood, N. J.,

Washburn ^1929]
x„ 290 p. front., plates. 21cm .

The story of a Baldwin locomotive.

© Dec 8, 1929; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 13; A 16432; E. C. Washburn,
Englewood, N. J. (29-30525) 13202

Washburn, Ruth Wendell.

... A study of the smiling and laughing of infants in the

first year of life ; from the Yale psycho-clinic, by Ruth Wen-
dell Washburn ... Worcester, Mass., Clark university, c1929.

p. 397-537. illus. 24|cm . (Genetic psychology monographs ... vol. v,

no. 5 & 6)

Volume number of series corrected in manuscript to vol. vi.

"This report is part of a dissertation presented for the degree of
doctor of philosophy in Yale university."

"References" : p. 532-535.

© Nov. 27, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Dec. 10 ; A 16375 ; Clark univ.

(30-419) 13203

West publishing co., St. Paul.

Complete Texas writs of error table ; Courts of civil appeals

cases passed upon by the Supreme court from earliest times.

4th ed., 1929. St. Paul, West publishing company, 1929.

95 p. 25$°°.

"Kept to date through a supplemental table in the current advance
sheets of the South western reporter."—Explanation.

© Nov. 5, 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14; A 16503; West pub. co.

(30-2) 13204

[Wilkinson, Louis Umfreville] 1881-

Love by accident, a tragi-farce, by Louis Marlow ^pseud.^ ...

London, V. Gollancz, ltd., 1929.

287, tl] p. 19™.

© lc. Dec. 11, 1929; A ad int. 13360; pubd. Oct. 14: L. U. Wilkinson,
London. (29-30557) 13205

2008



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 140, February, 1930 13212

Bailey, Henry Turner, 1865-

Yankee notions, by Henry Turner Bailey. Cambridge,
Washburn & Thomas, 1929.

x, 243 p. maps, diagr. 20cm .

© Nov. 12. 1929; 2c. Nov. 29; aff. Dec. 23: A 16723; Washburn &
Thomas. (30-289) 13206

Baldwin, William Wright, 1845- comp.
Chicago, Burlington & Quincy railroad company. Docu-

mentary history; articles of incorporation, leases, mortgages,

decrees, consolidations, deeds; trackage and depot contracts,

and history of affiliated companies ... compiled by W. W.
Baldwin, vice-president. [Chicago, Printed by E. K. Donnel-
ley & sons company, c1928-29]

3 v. 23*cm .

Contents.—v. 1. Lines east of the Mississippi River.—v. 2. Lines in

Iowa and Missouri.—v. 3. Lines west of the Missouri River,
v. 1, © Nov. 17, 1928 ; v. 2, © Mar. 14, 1929 ; 2c. each and affs. Jan. 13,

1930; v. 3, © Dec. 2. 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 16320, 17862, 17863:
Chicago, Burlington & Quincv railroad co., Chicago.
(30-267) 13207-13209

Balzac, Honore de, 1799-1850.

... Droll tales: the second decade, translated by J. Lewis
May, illustrations bv Jean De Bosschere. New York, Covici,

Friede, 1929.

4 p. 1., 3-276 p., 2 1. col. front., plates (part col.) 25cm .

"The edition consists of fifteen hundred and fifty copies, on worthy
gracian, of which fifteen hundred are for sale. This is number 201."

© Oct. 22, 1929 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 30 ; A 14617 ; Covici, Friede, inc
(30-296) 13210

Blackiston, Andrew Hooton.
The lure of the tropics, by A. Hooton Blackiston. New

York, The Knickerbocker press
[

c
1929]

x. 83 p. front., plates. 21°°.

Poems.
© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 17529; A. H. Blackiston. New

York. (30-133) 13211

Brown, Karen.
The Shanghai lady, novelized by Karen Brown, adapted

from John Colton's Drifting illustrated with scenes from the

photoplay, "a Universal picture", starring Mary Nolan. New
York, Efrus & Bennett, inc.

c

c
1929j

238 p. front., plates. 19£cm .

© Dec. 7, 1929; 2c. Dec. 20; aff. Dec. 19; A 17489: Efrus & Bennett,
inc. (30-H7) 13212

Byron, May.
... Libro de confituras; manual para la conservacion de

frutas con aziicar y sin el; compotas, jaleas, mermeladas,
quesos, pastas, mantecas; frutas embotelladas, secas con espe-

cias, en almibar, en aguardiente y confitadas; contiene mas de
quinientas formulas ; traduccion del ingles por J. M. B. Bar-
celona, L. Gili, 1928.
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Byron, May—Continued
304 p. 191cm .

© Oct. 1, 1928; lc. Apr. 29, 1929: A—Foreign 4438; Luis Gili.

(29-30175) 13213

Cobb, Mrs. Mary (McKinley) 1844-1927.

Swallow flights, by Mary McKinley Cobb ... [Oglethorpe

University, Ga., Oglethorpe university press, 1929]
xvi p., 1 1., 187 p. front., ports. 22cm .

© Dec. 13, 1929; 2c. and aff. Dec. 16: A 17402: Sara Cobb Baxter,
Athens, Ga. & Carolyn Cobb. Atlanta. (30-287) 13214

Dawson, William W.
Supplement to Dawson-Andrews forms for office and court

... by William W. Dawson . . . and Elmore L. Andrews . . . Pt.

1 for office documents or agreements, pt. 2 for court uses,

pleadings or journal entries, cross reference tables from code

to forms. Cleveland, Haynes publishing company, 1929.

1 p. 1., 1419-1723 p. 24cm .

"Loose-leaf."

© Nov. 12, 1929; 2c. and aft Dec. 18; A 17490; Haynes pub. co.

13215
Duden, Konrad, 1829-1911.

Der grosse Duden, rechtschreibung der deutschen sprache
und der fremdworter, mit unterstutzung des Deutschen
sprachvereins, des Deutschen buchdruckervereins, des Reichs-

verbandes osterreichischer buchdruckereibesitzer, des Schwei-
zerischen buchdruckervereins sowie der deutschen und oster-

reichischen korrektorenvereine : nach den fur Deutschland,
Osterreich und die Schweiz giiltigen amtlichen regeln bearb.

von dr. Theodor Matthias. 10. neubearb. und erweiterte aufl.

Leipzig, Bibliographisches institut a. g., 1929.
54* p., 1 1., 647, [9] p. 19cm .

"Die grundlage dieser neubearbeitung bildet die erfolgreicbe ver-
schmelzung der achten auflage von Dudens 'Orthographischem worter-
buch der deutschen sprache* (1905) mit der zweiten auflage seiner
'Rechtschreibung der buchdruckereien deutscher sprache' (1907), wie
sie die neunte auflage von Dudens 'Rechtschreibung der deutschen
sprache und der fremdworter in alien ihren drucken von 1915 bis 1928
darstellte."—Vorwort.
© May 7, 1929; lc. Aug. 14: A—Foreign 4260; Bibliographisches insti-

tut, a.-g. (29-29950) 13216

Fiske, George Walter, 1872-

... The Christian family, by George Walter Fiske ... New
York, Cincinnati

t
etc

3
The Abingdon press

[

c1929
]

138 p. 20cm . (The Abingdon religious education monographs, J. W.
Langdale, general editor)

"Selected bibliography" : p. 137-138.

© Dec. 6, 1929; 2c. and aff. Dec. 14; A 17351; G. W. Fiske, Oberlin. O.
(29-30587) 13217

Flores, Augusto, 1910 or 11-

My hike; Buenos Aires to New York, by Augusto Flores;

with 24 illustrations. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1929.

2010
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Flores, Augusto—Continued
vi, 173 p. front., plates, ports., map, facsim. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 16601 ; G. P. Putnam's sons.

(29-30538) 13218

Frey, Alexander Moriz, 1881-

... Die pflasterkaesten, ein feldsanitatsroman. Berlin, G.

Kiepenheuer, 1929.

350, [1] p. 19cm .

At head of title : A. M. Frey.
"1.-10. tausend."

© Apr. 25, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4485; Gustav Kiepenheuer,
verlag a.-g. (29-29843) 13219

Graf, Otto, 1881-

Die dauerfestigkeit der werkstoffe und der konstruktions-

elemente. Elastizitat und festigkeit von stahl, stahlguss, guss-

eisen, nichteisenmetall, stein, beton, holz und glas bei oftmali-

ger belastung und entlastung sowie bei ruhender belastung.

Von Otto Graf. Mit 166 abbildungen im text. Berlin, J.

Springer, 1929.

viii, 131, [1] p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 26, 1929: lc. Aug. 14: A—Foreign 4191; Julius Springer.

(29-30176) 13220

Housel, William Stuart.

... A practical method for the selection of foundations based

on fundamental research in soil mechanics
t
by] W. S. Housel

... [Ann Arbor
3
1929.

117 p. illus. diagrs. (2 fold, in pocket) 23cm . (Department of engi-

neering research, University of Michigan ... Engineering research bulle-

tin no. 13)

© Oct. 15, 1929 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Nov. 27 ; A 17383 ; Department of en-
gineering research, Univ. of Michigan, Ann Arbor.
(29-30681) 13221

Indiana. Laws, statutes, etc.

... Annotated Indiana statutes, containing the general stat-

utes enacted at the legislative sessions of 1927 and 1929, with
notes of the decisions of the highest courts, construing the

laws contained in the revised statutes of 1926 and subsequent

enactments
t
v. 2. Supplement of 1929] By Benjamin F. Wat-

son. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company [1929]
xci, 1082 p. 26|cm .

© Dec. 20, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 17532: Bobbs-Merrill co.

13222
Jeffery, Frank Moore.
Wayside thoughts and fancies in verse, by Frank Moore

Jeffery. Concord, N. H., The Rumford press
[

c1929
]

112 p. 19*cm .

© Nov. 23, 1929; 2c. and aff. Dec 23; A 16671; P. M. Jefferv, Ocean
Grove, N. J. (29-30561) 13223
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Jessup, Philip Caryl, 1897-

The United States and the world court, by Philip C. Jessup

. . . foreword by Elihu Root . . . Boston, 1929.

4 p. 1., 159 p. 20cm . (World peace foundation. Pamphlets, vol. xn,
no. 4)

© Nov. 13, 1929 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 12 ; A 17328 ; World peace foun-

dation, Boston. (30-369) 13224

Langley, John Wesley, 1868-

They tried to crucify me ; or, The smoke-screen of the Cum-
berlands, by John W. Langley ... profusely illustrated from
rare prints and photographs. Pikeville, Ky., J. W. Langley,

1929.

x p., 2 1., 15-256 p. front., plates, ports., facsims. (2 double) 22£cm .

© Nov. 22, 1929: 2c. Nov. 25; aff. Nov. 29; A 16107; J. W. Langley.
(30-128) 13225

Lennes, Nels Johann, 1871-

Plane analytic geometry, by N. J. Lennes ... and A. S.

Merrill ... with the editorial cooperation of H. E. Slaught ...

New York and London, Harper & brothers, 1929.

xv p., 1 1., 305 p. diagrs. 21cm .

© Dec. 13, 1929 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 16 ; A 16577 ; Harper & bros.

(29-30523) 13226

Lockley, Fred.

Oregon trail blazers, by Fred Lockley. New York, The
Knickerbocker press, 1929.

v, 369 p. 20cm .

© Dec. 18, 1929; 2c. and aff. Dec. 19; A 17472; F. Lockley, Portland,
Or. (29-30534) 13227

Magoffin, Ralph Van Deman, 1874-

Magic spades; the romance of archaeology, by R. V. D.
Magoffin ... and Emily C. Davis ... New York, H. Holt and
company

[

c
1929]

xv, 348 p. incl. front., illus. 24cm .

"First printing."
"Important archaeological excavations and publications" : p. 330-339.

© Nov. 22, 1929; 2c. and aff. Dec. 20; A 16653; Henry Holt & co., inc.

(29-30700) 13228

Mandell, Gwendolyn Ross.

Honeymoon for three, by Gwendolyn Ross Mandell. New
York city, Authors & publishers corporation, 1929.

viii p., 2 1., 11-154 p. 20^cm .

© Dec. 16, 1929. 2c. and aff. Dec. 26; A 17557; G. R. Mandell, New
York. (30-34) 13229

Morris, Frank, 1869-

Our wild orchids; trails and portraits, by Frank Morris
and Edward A. Eames, with foreword by Oakes Ames ...

New York, C. Scribner's sons, 1929.
xxxi, 464 p. col. front., illus.. col. plates. 23cm .

© Dec. 6, 1929 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 9 ; A 17317 ; Charles Scribner's
sons. (29-30524) 13230
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Morris, Natalie.

Misty memories, by Natalie Morris. Philadelphia, Dor-

rance & company
t

c
1929]

87 p. 191cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 84)

© Nov. 10, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 27; A 16793; Dorrance & co.,

inc. (30-136) 13231

One-act plays for stage and study, fifth series; twenty one
contemporary plays never before published in book form,

by American, English and Irish dramatists; preface by
Elmer L. Rice. New York [etc.] S. French; London, S.

French, ltd., 1929.

ix, 341 p. 21cm .

© Dec. 20, 1929; 2c. and aff. Dec. 23; A 16770; Samuel French.
(30-294) 13232

Patterson, Ruby Pearl.

Songs from the Florida Everglades, and other poems, by
Princess Woxie Hatchee (Ruby Pearl Patterson) Philadel-

phia, Dorrance & company
[

c1929
]

79, [1] p. 19cra
. (Half-title: Contemporary poets of Dorrance. 82)

© Nov. 20, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 27; A 16787; Dorrance & co.,

inc. (30-137) 13233

Pemberton, Robert Landon, 1860-

Vagrant verses, by Robert Landon Pemberton. St. Marys,

W. Va., The Oragle press, 1929.

5 p. 1., 158 p. 19i
cm

.

© Dec. 14, 1929 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Dec. 21 ; A 17505 ; R. L. Pemberton.
St. Marys, W. Va. (29-30564) 13234

Poulsson, Emilie, 1853-

Rhyme time for children, by Emilie Poulsson, illustrated by
W. M. Berger. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c1929
]

128 p. col. front., illus. 21cm .

Contains music.
© Dec. 16, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 20 ; A 16658 ; Lothrop, Lee & Shepard

co. (29-30428) 13235

Quinn, Joseph J.

Spangles, by Joseph J. Quinn. Boston, Mass., The Strat-

ford company
r

c
1929]

4 p. 1.. 3-263 p. 20cm

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 26; A 16776; Stratford co., pub-
lishers. (30-30) 13236

The Real picture book; a selection of^the best liked pictures

from The real story book, On the road to Make-Believe, The
illustrated Bible story book, Old Testament, The illustrated

Bible story book, New Testament, The iEsop for children,

The real Mother Goose, Rimskittle's book, The Peter Patter

book, Once upon a time. New York, Chicago [etc.] Rand,
McNally & company

t

c
1929]

1 p. 1., 7-134, [1] p. col. front., col. illus. 32cm .

© Nov. 18, 1929: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 25; A 16063; Rand McNally &
co. (30-119) 13237
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Robbins, Howard Chandler, 1876-

Vita nova, by Howard Chandler Robbins ... Milwaukee,
Wis., Morehouse publishing co.

t

c
1929]

4 p. l., 40 p. 19™.
Poems.

© Dec. 10, 1929; 2c. and aff. Dec. 19; A 17480; Morehouse pub. co.

(92-30566) 13238

Rust, Edwin Grey.

Those Dexters, by Edwin Grey Rust. Charlottesville, Va.,

The Michie co., printers, 1929.

82 p. 20-i
cm

.

© Dec. 20, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 23 ; A 16717 ; Margaret M. Rust, Lees-
burg, Va. (30-115) 13239

Sanders, Gerald De Witt.

Elizabeth Gaskell, by Gerald De Witt Sanders ... with a

bibliography by Clark S. Northup ... New Haven, Pub. for

Cornell university, Yale university press ; London, H. Milford,
Oxford university press, 1929.

xvii p., 1 1., 267 p. 22|cm . (Half-title: Cornell studies in English.
[XIV])

Bibliography : p. [163J-267.
© Dec. 6, 1929; 2c. Dec. 20; aff. Dec. 18; A 17493; Yale univ. press.

(30-134) 13240

Savory, Walter Harriman.
Some events of fifty years [by] Walter Harriman Savory.

[Washington, D. C, 1929
3

70, [4] p. port. 24cm .

© Dec. 4, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 17485 ; W. H. Savory, Brook-
lyn. (30-288) 13241

Seaman, Mary Thomas, 1872-

Thomas Richardson of South Shields, Durham County,
England, and his descendants in the United States of America.
Compiled b}' Mary Thomas Seaman ... New York

t
T. A.

Wright, inc.] 1929.

241 p. plates, ports., map, facsims., fold, geneal. tables, 2 coats of
arms (incl. front.) 24i

cm
.

"No. 39."

Contains "References".
Contains also the Allen, Cooper, Elliott, Fitzwater, Gibbons, Grow-

don, Hoskins, Howell, Husband, Nevins, Parry, Randolph, Worrell and
Yarnall families.

© Dec. 20, 1929 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 21 ; A 17539 ; M. T. Seaman,
Brooklyn. (30-126) 13242

Slattery, Jean.

Snow water, by Jean Slattery. Philadelphia, Dorrance and
company

t

c
1929]

159 p. 19i
cm

.

© Nov. 1, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 27; A 16790; Dorrance & co.,

inc. (30-33) 13243

Smith, Charles William, 1893-

Old Virginia in block prints, by Charles W. Smith ; with an

introduction by John W. Kixe3^ Smith. Kichmond, The Dale

press, 1929.

2014
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Smith, Charles William—Continued
8 1. 19 pi. 311cm .

"Of this book there have been printed one thousand copies."

© Deo. 2. 1929 ; 2c. Dec. 14 ; aff . Dec. 13 ; A 16439 ; C. W. Smith, Rich-

mond. (29-30546) 13244

Squire, Anne.
Social Washington. A completely rev. ed. By Anne

Squire. Washington, D. C, 1929.

x, 77 p. 23£cm .

© Dec. 3, 192$; 2c. and aft'. Dec. 9; A 16312: A. Squire, Washington.
(29-30582) 13245

Squires, William Henry Tappey, 1875-

Through centuries three; a short history of the people of

Virginia, by W. H. T. Squires ... Portsmouth, Va., Point-

craft press, inc., 1929.

605 p. fsont. (coat of arms) platen, ports., map. 25cra
.

Author's autograph on t.-p.

"This book is number 18 of the first edition."

© Dec. 4, 1929; 2c. Dec. 18: aff. Dec. 17; A 16636; W. H. T. Squires,

Norfolk. (29-30537) 13246

Stevenson, Elias Robert, 1882- ed.

Connecticut history makers, containing sketches and por-

traits of men who have contributed to the progress of the state

in manufacturing, finance, business, literature, the professions,

arts and other fields of activity, edited by E. Robert Steven-

son ... v. 1. Waterburv, Conn., American-Republican, inc.,

1929.

297, ii p. ports. 25cm .

© Nov. 18. 1929; 2c. Nov. 18: aff. Dec. 12; A 17327; American-repub-
lican, inc. (30-125) 13247

Taylor, Albert Pierce, 1872-

Sesquicentennial celebration of Captain Cook's discovery

of Hawaii (1778-1928) held in the Hawaiian Islands, August
15 to 21, 1928, by Albert Pierce Taylor ... [Honolulu Cap-
tain Cook sesquicentennial commission and the Archives of

Hawaii commission, 1929.

vii, 105 p. front., plates, ports., map. 27£cm . [Hawaii (Ter.)
Board of commissioners of public archives. Publication of the archives
of Hawaii, no. 4]

Part of the plates printed on both sides.

Running title : Cook sesquicentennial in Hawaii.
© Aug. 20. 1929: 2c. and aff. Oct. 28: A 15401 : Archives of Hawaii of

territorial government of Hawaii. Honolulu. (30-283) 13248

U. S. Laws, statutes, etc

... United States Code annotated. Tables. [Cumulative
annual pocket part, 1929. (Supplemented by cumulative
pamphlet service) St. Paul. Minn., West publishing co..
c
1929]

9 p. 23icm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the vol-

ume of the set to which it belongs.

© Nov. 11. 1929: 2c. Dec. 16: aff. Dec. 14: A 16499; West pub. co. and
Edward Thompson co. 13249
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Urban, Joseph, 1872-

Theatres, by Joseph Urban. New York, Theatre arts, inc.

1929.

[29] p. col. front., 48 pi. (incl. plans) 31cm .

"Limited edition."

© Nov. 18, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 17431 ; Theatre arts, inc.

(30-273) 13250

Van Roosbroeck, Gustave Leopold, 1888-

... Grotesques; illustrations by J. Matulka. New York, Liv-

ing art, 1929.

3 p. 1., 104 p. incl. plates. 24£cm .

At head of title : G. L. Van Roosbroeck.
Contents.—The sailor of the seven seas.—A god has died.—Dooms-

day.—The parrot who talked in his sleep.—The beggar of love.—Dress-
rehearsal.—Three fables for the children of tomorrow.
© Oct. 1, 1929: lc. Dec. 21; lc. Dec. 23; aff. Dec. 20; A 16685: G. L.

van Roosbroeck, New York. (30-116) 13251

Weisinger, Nina Lee, ed.

... Readings from Spanish-American authors, edited with

biographical data and notes by Nina Lee Weisinger ... Bos-

ton, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

t

c1929]

vi, 265 p. front, (facsim.) 20icm . (Heath's modern language series)

Bibliography : p. 240-241.

© Dec. 10, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 19; A 16688; D. C. Heath & co.

[© preface, biographies and notes] (30^135) 13252

Wheeler, Mrs. Annie Balcomb.
Footpaths and pavements, by Annie Balcomb Wheeler.

Philadelphia, Dorrance & company
r

c1929]

87 p. 19icm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 81)

© Nov. 20, 1929: 2c. Dec. 23; aff. Dec. 27; A 16789; Dorrance & co.,

inc. (30-132) 13253

Wille, Johannes, 1892-

... Die riibenblattwanze, Piesma quadrata Fieb., von dr.

Johannes Wille ... mit 39 abbildungen. Berlin, J. Springer,

1929.

2 p. 1., 116 p. incl. illus., tables. 24|cm . (Monographien zum pflan-

zenschutz ... 2)
"Literatur": p. r114i-116,

© June 20, 1929 : lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4541 ; Julius Springer.
(29-30169) 13254

Wren, Lassiter.

The second baffle book, by Lassiter Wren and Rondle Mc-
Kay ... Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc.,

by Doubleday, Doran & company, inc., 1929.
1

5 p. 1.. 219, 62 p. 19*cm .

© Oct. 18, 1929 1

; 2c. and aff. Nov. 4; A 14599; Doubleday. Doran & co.,

inc. 13255

Wright, Catharine Morris.

The simple nun, by Catharine Morris Wright. Philadel-

phia, Dorrance and company
r

c1929]

63, [1] p. incl. front., illus. 19cm . (Half-title: Contemporary poets of
Dorrance, 79)
© Nov. 1, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 27; A 16791; Dorrance & co.. inc

(30-138) 13256
2016
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Abbott, Wilbur Cortez, 1868-

New York in the American revolution, by Wilbur C. Ab-
bott ... illustrations selected by Victor H. Paltsits ... New
York, London, 0. Scribner's sons, 1929.

xiii, 302 p. front.. 1 illus., plates, facsims. 23cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. 287-292.

© Oct. 25. 1929; 2c. Dec. 13; aff. Oct. 29: A 16388: Charles Scribner's
sons. (29-29225) 13257

Abernethy, Arthur Talmage, 1872-

Crazy Americans, by Arthur Talmage Abernethy.
t
Gas-

tonia, ¥. C, Glenn printing co.,
c
1929]

3 p. 1., [9]-144 p. 20i
cm

.

Illustrated t.-p.

© Dec. 20, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 16758; A. T. Abernethy, Ruth-
erford College, N. C. (30-447) 13258

Alexander, Jerome, 1876-
... Colloid chemistry: principles and applications, by Jerome

Alexander ... 3d ed. New York. D. Van Nostrand company,
inc. ^19293

x, 270 p. illus., diagrs. 23cm . (Industrial chemical monographs)
Bibliography : p. 251-252.

© Nov. 20. 1929; 2c. Dec. 13: off. Dec. 14; A 17342: D. Van Nostrand
co., inc. (30-435) 13259

Banner, Hubert Stewart.

Keel Cobra, by Hubert S. Banner. London. T. Butterworth.
limited [1929}

319. rl] P. 19^cm .

© lc. Dec. 19. 1929: A ad int. 13403; pubd. Oct. 24: H. S. Banner,
London. (30-^121) 13260

Baum, Frau Vicki, 1888-

Menschen im hotel ; ein kolportageroman mit hintergriinden,

von Yicki Baum. Berlin, Ullstein
[

c1929
]

1 p. 1., 5-326, [1] p. 19™.
© June 27, 1929: lc. Sept. 21: A—Foreign 4465: Ullstein a.-s.

(29-30231) 13261

Beatty, Mabel.

The resurrection of Merion Lloyd, by Mabel Beatty. Lon-
don, T. Butterworth. limited [19293

3 p. 1., 9-283, rl] P- 19cm .

© lc. Dec. 13, 1929: A ad int. 13387: pubd. Oct. 17; Thornton Butter-
worth, ltd. (30-122) 13262

Bellows, George Wesley, 1882-1925.

The paintings of George Bellows. New York. A. A. Knopf.
1929.

xi. [18] p. col. front.. 143 pi., port. 32°™.

"This, the first edition of The paintings of George Bellows, consists
of two thousand copies of which this is number 601."

Compiled by Emma S. Bellows.

© Nov. 29, 1929: 2c. Dec. 9; aff. Dec. 6: A 16592; Emma S. Bellows,
New York. (30-271) 13263
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Benn, Gottfried, 1886-

... Gesammelte prosa. Potsdam, G. Kiepenheuer, 1928.

228 p., 1 1. 19£cm .

Contents.—Novellistische prosa.—Essayistische prosa.

© Nov 30, 1928 ; lc. Sept. 21, 1929 ; A—Foreign 4491 ; Gustav Kiepen-
heuer verlag, a.-g. (29-30306) 13264

Beraud, Henri, 1885-

... Le 14 juillet. [Paris] Hachette
c

c
1929]

xvi, 224 p., 2 1. 19cm . (Le passe vivant.
t
l])

"CEuvres de Henri Beraud" : p. [225]

© May 22, 1929; lc. July 27; A—Foreign 4003; Librairie Hachette
(29-30287) 13265

Beshore, Edith L.

Persuasive speaking, by E. L. Beshore; a presentation of

instruction in voice, mind and body development for pleasing,

effective speech. Chicago, Judy publishing company, 1929.

126 p. illus. 22cm .

© Dec. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 6; A 17228; Judy pub. co.

(29-29135) 13266

Bordeaux, Henry, 1870-
... Le fauteuil de Robert de Flers; discours prononces dans

la seance publique tenue par PAcademie franchise pour la re-

ception de M. Louis Madelin, le 23 mai 1929. Paris, Plon

r1929 3

4 p. 1., 3-169 p., 1 1. 20cm .

At head of title : Henry Bordeaux et Louis Madelin.
© June 3, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4366 ; Librairie Plon.

(29-30311) 13267

Brown, John Mason.
The modern theatre in revolt, by John Mason Brown.

New York, W. W. Norton & company, inc.
[

c1929
]

ix p., 2 1., 89 p. 19|cm . r
The new arts, ed. by P. N. YoutZ]

"Selected bibliography" : p. [87!-89.

© Nov, 16, 1929: 2c. and aff. Dec. 5; A 17208; W. W. Norton & co.,

inc. (29-29124) 13268

Brown, Karen.
The girl from Woolworth's, novelized by Karen Broun

c !]

illustrated with scenes from the photoplay, a First national

picture starring Alice White. New York, Efrus & Bennett,

inc.
[

c1929
]

226 p. incl. front, plates. 19£cm .

© Nov, 15, 1929 ; 2c. Dec. 20 ; aff. Dec. 19 ; A 17488 ; Efrus & Bennett,
inc. (30-263) 13269

[Butler, Rush Clark, jr.
}
comp.

Chicago, the world's youngest great city. Chicago, Ameri-
can publishers corporation

r

c
1929]

4 p. 1., 15-196 p., 1 1. front., illus. 30|cm .

"Compiled and arranged by Rush C. Butler, jr."

© Nov. 30. 1929; 2c. Nov. 29; aff. Dec. 5; A 16204; Amer. publishers
corporation. (29-29223) 13270

2018
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Capek, Karel, 1890-

Money and other stories, by Karel Capek, with a foreword

by John Galsworthy. New York, Brentano's, 1930.
"
5 p. 1., 3-279 p. 19£cra

.

Date of imprint corrected in manuscript to 1929.

"These stories have been translated from the Czech by Francis P.

Marchant, Dora Round, F. P. Casey and O. Vocadlo."

Contents.—Money.—Helena.—Three.—The shirts.—The insult.—The
tribunal.—The bully.—Two fathers.—At the castle.

© Dec. 3, 1929; 2c. and aff. Dec. 6; A 16302; Brentano's inc.

(29-29102) 13271

Cestre, Charles, ed.

[Notes, exercises, vocabulary and editing of entire text] by
Charles Cestre ...

t
in the book entitled] Le petit chose, his-

toire d'un enfant, par Alphonse Daudet ... Chicago, Phila-

delphia [etc.] The John C. Winston company
t

c
1929]

308 p. inch front., illus. 16cra
. (The Winston modern language se-

ries)

© Mar. 12, 1929 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Dec. 2 ; A 17184 ; John C. Winston
co. 13272

Clark, Evert Mordecai, 1879- ed.

English literature : the seventeenth century, edited by Evert
Mordecai Clark ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
t

c
1929]

xlix p., 3 1., 5-543 p. 17cm . {Added t.-p.: English literature ... series
of anthologies ... under the general editorship of J. D. McCallum.
[V. 33 )

Maps on lining-papers.

"The book is designed to represent adequately only the literature of
those periods in which Puritan and restoration influences prevail."

—

Pref.

© Dec. 2, 1929; 2c. Dec. 6; aff. Dec. 5; A 16194; Charles Scribner's
sons. (29-29131) 13273

Coulter, John Gaylord, 1876-

Old France ; a sort of history. Enough anyhow about kings

and counts to explain the castles and illuminate your travels.

A guide to the guide books ... The stories of France and of
England are largely told as one, which they so largely were.

By John G. Coulter. Paris, The author
t

c
1929]

597 p., 1 1. illus., fold. map. 17i
cm

.

"Limited edition."—p. 16.

© lc. Oct. 18, 1929; A ad int. 13157; pubd. Aug. 20; J. G. Coulter,
Paris. (30-25) 13274

Darbyshire, Taylor.

The Duke of York; an intimate & authoritative life-story

of the second son of Their Majesties the King and Queen by
one who has had special facilities, and published with the ap-
proval of His Royal Highness, by Taylor Darbyshire . . . Lon-
don, Hutchinson & co. ltd.

f
1929]

287 p. inch front, plates, ports. 22£cm .

© lc. Dec. 12, 1929; A ad int. 13368: pubd. Oct. 15; T. Darbvshire,
London. (29-30699) . . 13275

2019
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Daudet, Alphonse, 1840-1897.

... Le Petit chose; histoire d'un enfant, par Alphonse Dau-
det, edited with notes, exercises, and vocabulary, by Charles

Cestre ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company ^1929]

308 p. incl. front., illus. 16cm . (The Winston modern language se-

ries )

© Mar. 12, 1929; 2c. Nov. 21: aff. Dec. 2: A 17184; John C. Winston
co. (29-29138) 13276

Day, Thomas Fleming, 1861-

The vo3^age of Detroit, by Thomas Fleming Day ... with

illustrations from photographs and paintings. New York.
The Rudder publishing co., 1929.

238 p. col. front., illus. (map) plates, ports. 19cm .

"Revised edition."

© Nov. 18, 1929: 2c. Nov. 22: aff. Nov. 25; A 16110; Rudder pub. co.

(29-29109) 13277

Delteil, Joseph, 1894r-

... II etait une fois Napoleon. [Paris] Hachette
t

c
1929]

223, t
l] P- 19cm . (Le passe" vivant. [2])

© June 26, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4004 ; Librairie Hachette.
(29-30288) 13278

Deutsch, Babette.

Potable gold: some notes on poetry and this age, by
Babette Deutsch. New York, W. W. Norton & company, inc.

[

c1929
]

5 p. 1., r
3]-96 p. 19i

cm
. rThe new arts. ed. by P. N. YoutZ]

© Nov. 16, 1929; 2c. and aff. Dec. 5; A 17209; W. W. Norton & co.,

inc. (29-29134) 13279

De Vries, Louis.

German for chemists, by Louis De Vries ... Easton. Pa.,

The Chemical publishing co. ; Tokyo, Japan, Maruzen com-
pany, ltd., 1929.

4 p. 1., 180 p. illus., diagrs. 24™.

© Dec. 16, 1929: 2c. Dec. 19; aff. Dec. 18; A 16635; Edward Hart.
Easton, Pa. (30-533) 13280

Fancher, Henry Wyley.
Fellowship with God ; a sermon-sequence on John's First

epistle, by Henry W. Fancher ... introduction by W. F. Yar-
borough ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell

company
[

c1929
]

139 p.
' 19£«.

© Nov. 30, 1929 : 2c. and aff. Dec. 9 : A 17274 ; Fleming H. Revell co.

(29-29228) 13281
.

Fleisser, Marieluise.

Em pfund orangen und neun andere geschichten der Marie-

luise Fleisser aus Ingolstadt. Berlin. G. Kiepenheuer, 1929.

204, [1] p.. 1 1. 184cm .

2020
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Fleisser, Marieluise—Continued
Contents.—Der apfel.—Briefe a us clem gewohnlichen leben.—Stunde

der magd.—Die dreizelmjahrigen.—Ein pfund orangen.— Das marches
vom asphalt.—Die Ziege.—Das kleine leben.—Die arme Lovise.—Aben-
teuer aus dem englischen garten.

© June 30, 1929 , lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4492 ; Gustav Kiepenheuer
verlag, a.-g. (29-30302) 13282

Galsworthy, John, 1867-

Four Forsyte stories, by John Galsworthy. New York, The
Fountain press; London, W. Heinemann, ltd., 1929.

112 p., l l. 24i
cm

.

"Of this book eight hundred and ninety-six copies (of which eight
hundred and fifty are for sale) have been printed by James Hendrick-
son and Earl Widtman at the press of M. J. Widtman, Utica, New
York, in August 1929. Distributed in America by Random house, and
in Great Britain by William Heinemann, ltd. Each copy has been
signed by the author. This is number out of series."

Contents.—A sad affair.—Dog at Timothy's.—The Hondekoeter.

—

Midsummer madness.

© Nov. 26, 1929; 2c. Nov. 23; aft. Dec. 10; A 17304; Fountain press,

inc. (30-532) 13283

[Gardner, Alfred Augustus] 1865-

The Spy Island mystery; Mrs. Matthews' emeralds, by the

author of Daniel Decker's daughter, Mrs. Brandow's elope-

ment, The Rev. Dr. Black, etc.
c
New York, The Evening

post job printing office, inc.,
c1929

3

188 .p. 19cm .

© Dec. 17, 1929; 2c. and aff. Dec. 18; A 17553; A. A. Gardner, New
York. (30-^L46) 13284

Graves, Robert, 1895-

Good-bye to all that; an autobiography, by Robert Graves.
London, J. Cape

t
1929]

446 p. plates, 2 port, (inch front.) maps, double facsim. 20^ cin
.

"Second impression November 1929."

© lc. Dec. 12, L929 ; A ad int. 13866 ; pubd. Nov. 18 ; R. Graves, Lon-
don. (29-30559) 13285

Green, Louisa Meigs.
Brother of the birds; a little history of Saint Francis of

Assisi, by Louisa Meigs Green, illustrated by M. Boutet de
Monvel. Philadelphia, David McKay company

t

c
1929]

123 p. incl. mounted front., mounted plates. 28^cm .

© Nov. 10, 1929; 2c. and aff. Dec. 10; A 17280; David McKay co
(29-29232) 13286

Grover, Eulalie Osgood.
The sunbonnet babies A-B-C book, a modern hornbook, by

Eulalie Osgood Grover, illustrated by Bertha Corbett Mel-
cher. New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & company
[

c1929
]

64 p. incl. col. front., col. illus. 231cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© Nov. 18, 1929; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 25; A 16589; E O Grover
Winter Park, Fla. (30-801) 'l3287 '
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Giirich, Georg Julius Ernst, ed.

Leitfossilien ; ein hilfsbuch zum bestimmen von versteine-

rungen bei geoiogischen arbeiten in der sammlung und im
felde, hrsg. von Georg Gurich. 6. Ifg. : Tierische leitfossilien

des Karbon, von Hermann Schmidt ... Berlin, Gebrtider

Borntraeger, 1929.

1 p. 1., 107, [24] p. illus., double plates. 26£cm .

© Oct. 3, 1929; lc. Nov. 30; A—Foreign 5286; Gebrtider Borntraeger.
13288

Handy, Francis Edward.
The radio amateur's handbook; a manual of amateur short-

wave radiotelegraphic communication, by Francis Edward
Handy ... and Ross A. Hull ... 6th ed. Hartford, Conn., The
American radio relay league, 1929.

vii, [1], 201, ix-xxxix p. incl. front., illus., diagrs. 24cm .

Blank pages for "Notes" (xii-xiii)

Advertising matter : p. xiv-xxxix.
© Nov. 22, 1929; 2c. and aff. Dec. 18; A 17444; Amer. radio relav

league, inc. (30-279) 13289

Harrington, Karl Pomeroy, 1861- ed.

Third-year Latin; Cicero and other prose writers, selected

and edited, with introductions, explanatory notes, grammati-
cal outline, exercises in prose composition, word lists, and vo-

cabulary, by Karl P. Harrington ... and Walter V. McDuffee
... Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1929]

lxvii, 542, 140 p. col. front., illus., maps (part double) 19i
cm

.

"Suggestions for collateral reading" : p. lxv-lxvi.

© Nov. 13, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 18 ; A 14906 ; K. P. Harrington, Mid-
dletown, Conn., and Walter V. McDuffee, Springfield, Mass.
(30-531) 1329a

Hassler, Jasper Ole, 1884-

Plane geometry; a classroom-tested text, by J. O. Hassler

... in cooperation with L. S. Demand ... C. E. Herring . . . and
other high school teachers ... [Chicago, c1929

3

vii, [1] 267 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Nov. 11, 1929; 2c. Dec. 19; aff. Dec. IS; A 16623; Lyons & Carnahan.
(30-434) 13291

Hauser, Mrs. Erminia (Arbib) 1878-

The man without a necktie, a novel by Arbib-Hauser, trans-

lated by Charlotte Brewster Jordan. New York, Dickens
publishing company, inc., 1929.

x, 294 p. 22^cm .

© July 15, 1929; 2c. July 29; aff. July 19; A 10793; E. A. Hauser.
Brooklyn. (30-553) 13292

Hawk, John.

The locked door, by John Hawk ... London, Skeffington &
son, ltd.

t
1929]

288 p. 19icm .

© lc. Dec. 6, 1929; A ad int. 13335; pubd. Oct. 11; Farrar &, Rine-
hart, inc., New York. (30-120) 13293
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Higginson, A. Henry.
[Introduction] by A. Henry Higginson

c
in the book entitled]

The chace; a poem by William Somerville, esq. ... Garden
City, N. Y., Doubleclay, Doran & company, inc., 1929.

xxvii p., 5 1., [53-118 p., 1 1. illus. 31cm .

© Nov. 29, 1929; 2c. and aff. Dec. 7: A 16299: Doubleday, Doran & co.,

inc. 13294

Hollingworth, Harry Levi, 1880-

Vocational psychology and character analysis, by H. L.

Hollingworth ... New York, London, D. Appleton and com-
pany, 1929.

x p., 1 1., 409 p. double front., illus., diagrs. 21cm .

"The first edition of Vocational psychology appeared in 1916 ... in

1922, under the title Judging human character, a supplementary vol-

ume was published ... This revised edition ... not only combines the
material of the two earlier volumes, but seeks also to incorporate, in
survey fashion, the more recent developments in the field of vocational
psychology. '

'—Pref

.

Bibliography : p. 387-404.

© Nov. 20, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 26 ; A 16094 : D. Appleton & co.

(29-29230) 13295

Hopkins, Alfred, 1870-

The fundamentals of good bank building, by Alfred Hop-
kins ... New York, The Bankers publishing company, 1929.

7 p. 1., 142 p., 1 I. front., illus. (plans) plates. 24£cm .

© Dec. 11, 1929: 2c. Dec. 13; aff. Dec. 14; A 17486; Bankers pub. co.

(30-272) 13296

Huddleston, Sisley, 1883-

Europe in zigzags, by Sisley Huddleston ... social, artistic,

literary and political affairs on the continent; with 36 illus-

trations. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1929.

viii p., 2 1., 3-354 p. front., plates, ports. 24£cm .

© Oct. 29, 1929; 2c. and aff. Dec. 4; A 17176; J. B. Lippincott co.

(29-29235) 13297

Hudnut, Joseph, 1886-

Modern sculpture, by Joseph Hudnut. New York, W. W.
Norton & company, inc. ^1929]

4 p. 1., f
3]-90 p. 19icm . [The new arts, ed. by P. N. YoutZ]

© Nov. 16, 1930; 2c. and aff. Dec. 5; A 17207; W. W. Norton & co.,

inc. (29-29215) 13298

Husslein, Joseph Casper, 1873-

The mass of the apostles; the eucharist: its nature, earliest

history and present application, by Joseph Husslein ... New
York, P. J. Kenedy & sons

[

c1929
]

xiv p., 1 1.. 333 p. "front., plates. 20cm .

© Nov. 9, 1929; 2c. and aff. Nov. 12; A 15719; P. J. Kenedy & sons.

(30-817) 13299

Istrati, Panait, 1884-

... Die haiduken; aus den geschichten des Adrian Zograffi.

Frankfurt a. M., Kiitten & Loening, 1929.

2023
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Istrati, Panait-—Continued
2 v. in 1. 18i

cm
.

"Berechtigte libersetzung aus clem franzosischen von O. K. Sylves-

ter."

Contents.—1. bd. Die haiduken erzahlen, wer sie sind.—2. bd. Dom-
nitza von Snagow.
© June 1, 1929; 1c. Sept. 21; A—Foreign 4470; Rutten & Loening, ver-

lag. (29-30308) 13300

Jan the romantic, a story of France, with drawings by-

Ralph B. Wilkins. New York & London, Harper & brothers,

1929.

viii p., 1 1., 351, [1] p. front. 19*cm .

"First edition."

© Sept. 18, 1929; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 20; A 13468; Harper & bros.

(30-448) 13301

Johnson, Vernon Cecil, 1886-

One Lord, one faith; an explanation, by Vernon Johnson.

London, Sheed and Ward [1929]

208 p. 19|cm .

© lc. Dec. 7, 1929 ; A ad int. 13344 ; pubd. Oct. 15 ; V. Johnson, Lynd-
hurst, Hants, England. (29-30691) 13302

Jones, Paul A 1882-

Quivira, by Paul A. Jones. 1st ed. Wichita, Kan., Mc-
Cormick-Armstrong company

[

c1929
]

182 p. incl. front., illus. 20£cm .

© Dec. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 5; A 16229; P. A. Jones, Lyons, Kan.
(29-29221) 13303

Keene, Faraday.
Peccadilloes, by Faraday Keene. New York, The John

Day company
c

c
1929]

5 p. l., 3-233, [1] p. I9|cm .

Contents.—The shadow and the crack.—Seven letters from China.

—

The second impulse.—"To be burned at my death."—Soul.—The latch-

key.—Stripping the beds.—Schubert.—The sleeping porch.—The red
hat.—Scotch marriage.—The map.—Cheap at a million.—The candle
of Shallows.—The wife folds her hands.—No reason.—The hand and
the pitch.—Unheard melody.—The screw.

© Aug. 22, 1929; 2c. Sept. 4; aff. Nov. 23; A 17268; John Day co., inc.

(29-29103) 13304

Kerr, Annie B.

Wednesdays
t
byj Annie B. Kerr. New York, The Womans

press, 1929.

vii p., 2 1., 13-151 p. 20i
cm

.

Contents.—Wednesdays.—Nothin' but a bum.—Land of the free.

—

The sixth American.—Tragedy queen.—The door ajar.—Yellow am-
ber.—The captive.—Fedwa's mother.—Nouritza and the bridegrooms.

—

Maid of Athens.
© Nov. 18, 1929 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 30 ; A 17128 ; Natl, board of the
Young women's Christian associations of the United States of Amer-
ica. (29-29125) 13305

King, Frank, 1892-

Greenface, by Frank King. London^ Jarrolds limited [1929]

3 p. IV, 11-288 p. 19|cm .

© lc. Dec. 14, 1929 ; A ad int. 13380 ; pubd. Oct. 18 : F. King, Halifax.
York, England. (29-30555) 13306
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King-Hall, Stephen, 1893-

Hilary growing up
t
by] Stephen King-Hall. London, E.

Benn limited [1929]

260 p. diagr. 22cm .

"This book builds upon the foundations laid down in its predecessor,
Letters to Hilary ... This book is for children from twelve to ninety ... a
series of essays, or talks ... on sociology."—"Explanation by the author.'

Bibliography : p. 251-260.
Contents.—pt. I. The what? why? how? of human society.—pt. II. The

public arrangements of society.—pt. in. Two public arrangements of

society : The British Empire. The League of nations. Two private ar-

rangements of society : A few remarks about finance. An account of
the economic society of Great Britain.

© lc. Nov. 20, 1029 : A ad int. 13292 ; pubd. Sept. 20 ; William Stephen
Richard King-Hall, Yately, Hants, England. (29-30686) 13307

Kobald, Karl, 1876-

... Franz Schubert und seine zeit. Mit 70 teils farbigen

bildtafeln. Ziirich [etc.] Amalthea-verlag
[

c
1928]

484, [6] p. plates (part fold., 2 col.) ports. 21£cm .

'1.-11. tausend."
"Literaturnachweis" : p. [486]

© Dec. 12, 1928; lc. Sept. 21, 1929; A—Foreign 4464; Amalthea-ver-
lag. (29-30276) 13308

Krenkel, Erich.

... Geologie Afrikas, von professor dr. Erich Krenkel ...

2. t. ^Mit 15 tafeln und 125 textfiguren. Berlin, Gebriider

Borntraeger, 1928.

xii, [463]-1000 p., 1 1. illus., fold, maps, tables. 27cm . (Geologie der
erde, hrsg. von E. Krenkel)

»

© Aug. 22, 1928; jc. Nov. 30, 1929; A—Foreign 5289; Gebruder Born-
traeger. 13309

Larrimer, Mary.
The life of Paul of Tarsus, by Mary Larrimer . . . Boston,

Lothrop, Lee & Shepard co.
t

c
1929]

242 p. 22*cm .

© Dec. 19, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 17560; Marv Larrimer White,
Boston. (30-542) 13310

Laube, Margaret, 1892-

Die austauschtochter ; ein heiterer roman, von Margaret
Laube. Leipzig, Koehler & Amelang

t

c
1929]

238, t
l] p. 19cm .

© July 10, 1929 : lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4467 ; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (29-30303) 13311

Lea, Mrs. Jocelyn C.

Waste, by Mrs. G. P. Lea. London, E. Benn limited
t
1929]

3 p. L, 9-320 p. 19cm .

© lc. Dec. 13, 1929; A ad int. 13375; pubd. Oct. 18; J. C. Lea, i. e.

Mrs. G. Percy Lea, Franche, Nr. Kidderminster, England.
(30-36) 13312

Lowe, Arnold Hilmar.
Adventuring with Christ; sermons from a metropolitan

pulpit, by Arnold Hilmar Lowe ... New York. Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1929]
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Lowe, Arnold Hilmar—Continued
181 p. 19i

cm
.

© Nov. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 17271; Fleming H. Revell co.

(29-29229) 13313

Ludwig, Emil, 1881-

Diana, a novel by Emil Ludwig, translated by Eden &
Cedar Paul.

L
New York] The Viking press, 1929.

2 v. I9lcm .

"Originally published in German as two separate novels : Diana, 1917,

and Meeresstille, roman eines deutschen prinzen, 1918."

© Dec. 2, 1929 ; 2c. each Dec. 11 ; aff. Dec. 7 ; A 16397 ; Viking press,

inc. (29-29428) 13314

MacCallum, Thomas W.
Englisch lernen ein vergniigen! Von T. W. MacCallum,

mit vielen randzeichnungen von Tibor Gergely und mehreren
englischen liedern. Munchen, It. Piper & co.

[

c
1928]

xiii p., 1 1., 174, [1] p. illus. 18£cm .

Contains music.
•1.-10. tausend."

© Oct. 5, 1928; lc. Mar. 13, 1929; A—Foreign 2714; R. Piper & co.,

g. m. b. h. (29-30234) 13315

t
MacDonell, Archibald Gordon

3
1895-

... The seven stabs. London, V. Gollancz ltd., 1929.

288 p. 19cm .

Author's pseud., John Cameron, at head of title.

© lc. Nov. 4, 1929 ; A ad int. 13164 ; pubd. Sept. 30 ; A. G. MacDonell,
Elstead, Surrey, England. (29-30197) 13316

McWilliams, Carey. <

Ambrose Bierce ; a biography, by Carey McWilliams. New
York, A. & C. Boni, 1929.

ix p., 3 1., [3]-358 p. 24cm .

Bibliography : p. [337]-346.

© Nov. 20, 1929; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 6; A 16226; Albert & Charles
Boni, inc. (29-29136) 13317

Martin, Maud de Lorme.
Stray leaves, by a philosophical amateur, Maud de Lorme

Martin; illustrations by the author. San Francisco
t
The

Grabhorn press] 1929.

2 p. 1., 103 p. front., illus. 19£cm.

Poems.
© Dec. 19, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 17521 ; M. de Lorme Martin,

San Francisco. (30-286) 13318

Miller, Edwin Lillie, ed.

[Introduction and notes] by Edwin L. Miller ...
t
in the book

entitled] Julius Caesar, by William Shakespeare ... Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company
t

c
1929]

119 p. 18cm .

© May 10, 1929 : 2c. and aff. June 22 ; A 16294 ; J. B. Lippincott co.

13319
Miller, Mrs. Florence Grauel.

Onr own pioneers, by Florence Grauel Miller ...
r
Mead-

ville, Pa., The Tribune publishing company, c
1929]
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Miller, Mrs. Florence Grauel—Continued
6 p. I., 210, [2] p. illus., plates, ports., map. 20cm .

Bibliography :
t2] p. at end.

© Nov. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 7; A 17239; F. G. Miller, Meadville,

Pa. (29-29104) 13320

Mills, Arthur Hobart, 1887-

Pursued, by Arthur Mills . . . London
t
etc.] W. Collins sons

& co. ltd. [1929]

255, [1] p. 19cm .

© lc. Dec. 18, 1929 ; A ad int. 13395 ;
pubd. Oct. 21 ; A. Mills, London.

(30-265) 13321

Moore, Forris Jewett, 1867-1926.

Experiments in organic chemistry; a laboratory manual
designed to accompany Outlines of organic chemistry, by F.

J. Moore ... and H. W. Underwood, jr. ... 3d ed., rewritten

and enl. 2d impression, cor. New York, J. Wiley & sons, inc.

;

London, Chapman & Hall, limited, 1929.

2 p. 1., iii-xv. 133 p. illus. 20cm . $1.25

© Dec. 11, 1929 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 13 ; A 16438 ; H. W. Underwood,
jr., Cambridge, Mass. (30-431) 13322

Mort, Paul R 1894-

Indiviclual pupil programs, for use in the organization of

schools to meet the varying needs of pupils and in the meas-
urement of the effectiveness of school organization, by Paul
R. Mort ... New York, Teachers college, Columbia university,

1929.

2 p. 1., 31 p. incl. illus., diagrs., forms. 23cm .

© Dec. 2. 1929; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 10; A 16391; Teachers college,

Columbia univ. (30-427) 13323

Mott, Thomas Bentley, 1865-

Mvron T. Herrick, friend of France; an autobiographical

biography, by Col. T. Bentley Mott. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

x p., 3 I., 399 p. front., illus., plates, ports. 25cm .

© Dec. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 16298; T. Bentley Mott, Paris.
(29-29222) 13324

Olson, John Helmer.
The King's garden, by John Helmer Olson. Rock Island,

111., Augustana book concern
[

c1929
]

123 p. incl. front., illus. 19™.
"The Catechism of Martin Luther ... [made] interesting to the imagi-

native mind of childhood and youth."—Foreword.
© Dec. 2, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 17199 ; Augustana book concern.

(29-29227) 13325

Packard, Edward Henry.
New England essays, the challenge of an individualist, by

Edward H. Packard ... Boston, The Four seas company
[

c1929
]

191, [1] p. incl. front., illus., ports., maps. 27°™.

© Nov. 6. 1929; 2c. Nov. 11; aff. Nov. 29; A 16173; E. H. Packard,
Cambridge, Mass (29-29132) 13326
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Peek, Frank William, 1881-

Dielectric phenomena in high-voltage engineering, by F. W.
Peek, jr. 3d ed New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1929.

xv, 410 p. illus., diagrs. 23fcm . $5.00

© Dec. 7, 1929 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 12 ; A 17308 ; McGraw-Hill book
co., inc. (30-280) 13327

Petri, Lori.

Fools or gods, by Lori Petri. Atlanta, E. Hartsock; The
Bozart press

[

c1929
]

95 p. 20icm .

"Limited edition of three hundred copies."
Poems.

© Oct. 25, 1929; 2c. Oct. 30; aff. Nov. 30; A 17123; Ernest Hartsock,
Atlanta, Ga. (29-29128) 13328

Phillips, Henry Albert, 1880-

Meet the Germans, in which an American sees the new
Germany through its people, by Henry Albert Phillips; with

34 illustrations. Philadelphia & London, J. B. Lippincott

company
t

c
1929]

3 p. 1., 5-346 p. front., plates, ports. 22cm .

Maps on lining-papers.
"First edition."

© Sept. 27, 1929; 2c. and aff. Dec. 4; A 17174; H. A. Phillips, Bethel,
Conn. (29-29237) 13328

Pilon, Edmond, 1874-

... Vieux portraits, jeunes visages, precedes d'un sonnet de

Henri de Regnier ... Paris, Plon
t
1929]

5 p. 1., iii-vii, 250 p., 1 1. 18£cm .

Contents.—Un caractere de La Bruyere : l'amateur d'oiseaux. Her-
vieux de Chanteloup.—La rencontre du M. Pascal.—

M

me de Sevigne, fer-

niiere.—Un lieutenant de Turenne : Jacques de Castelnau.—M. de Cha-
milly.—Celenie Leblond.—Autour de Montesquieu.—La bouquetiere du
romantisme : Mme de Chastenay.
© June 14, 1929 ; 1c. Aug. 23 ; A—Foreign 4373 ; Librairie Plon.

(29-30286) 13330

Priestley, John Boynton, 1894r-

The balconinny, and other essays, by J. B. Priestley ...

London, Methuen & co., ltd. [1929]

vi p., 1 1., 214 p., 1 1. 17*cm .

© lc. Dec. 13, 1929; A ad int. 13371; pubd. Oct. 18; J. B. Priestley,

London. (29-30558) 13331

Ranmz, Charles Ferdinand, 1878-

... Salutation paysanne; precedee d'une lettre a Bernard
Grasset. Paris, B. Grasset

t
1929]

3 p. 1., [9]-242 p., 3 1. 181cm .

At head of title : C.-F. Ramuz.
Contents.— Anti-poetique.— Salutation paysanne.— Le chemineau

couche\—Vignerons.—L'amour de la fille et du gargon.—Trajet du tau-
pier.—La traversee.—Histoire du soldat.

© July 20, 1929 ; lc. Aug. 23 ; A—Foreign 4404 ; Bernard Grasset.
(29-30310) 13332
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Rechenberg, Friedrich Georg, freiherr von, 1891-

Der liebe not, von F. G. frhr. von Rechenberg; drei erzah-

lungen. Giitersloh, C. Bertelsmann
t

c
1929j

219 p. 20cm .

Contents.— "Das bild der Eveline von Schmalenbach."— Marie-
Anne.—Seine zweite fran.

© July 15, 1929 ; 1c. Sept. 21 ; A—Foreign 4499 ; C. Bertelsmann.
(29^30305) 13333

Rivera, Diego, 1886-

The frescoes of Diego Rivera; introduction by Ernestine

Evans. New York, Harcourt, Brace and company ^1929]
144 p. incl. front, (port.) plates. 32cm .

© Nov. 21, 1929: 2c. and aff. Nov. 27: A 17065: Harcourt, Brace & co..

inc. (29-29116) 13334

Root, Edward Merrill, 1895-

Bow of burning gold, by E. Merrill Root. Chicago, R.

Packard & company, 1929.
5 p. L, ix-xi p., l I., 15-171 p. 2licm . ,

Poems.

© Nov. 5, 1929; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 7; A 17260; Robert Packard & co.

(29-29133) 13335

Schickele, Rene, 1883-

Symphonie fur jazz, roman von Rene Schickele. Berlin,

S. Fischer ^1929]
3 p. 1., 9-355, [1] p., 1 1. 20cra

.

"Erste bis achte auflage."

© June 21, 1929: lc. Sept. 21; A—Foreign 4495: S. Fischer verlag
a.-g. (29-30309) 13336

Sellers, Damon Haydock, 1878-

How Ohio governs itself, by Damon Haydock Sellers ...

and John Struthers Stewart ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c1929
]

v, 130 p., 1 1., 54 p. illus. (incl. maps) 20£cra
.

"The constitution of the state of Ohio": p. 1-49 at end.

© Nov. 8, 1929; 2c. and aff. Nov. 18; A 14908; Ginn & co.

(30-823) 13337

Shakespeare, William, 1564-1616.

Julius Csesar, by William Shakespeare; with an introduc-

tion and notes by Edwin L. Miller ... Philadelphia and Lon-
don, J. B. Eippincott company ^1929]

119 p. 18cm . (Half-title: Lippincott's classics)

© May 10, 1929: 2c. and aff. June 22; A 16294; J. B. Lippincott co.

[© introduction and notes] (29-29130) 13338

Somerville, William, 1675-1742.

The chace; a poem, by William Somervile, esq.; an intro-

duction by A. Henry Higginson. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1929.

xxvii p.. 5 1., ,5,-118 p.. 1 1. illus. 31cm .

Title vignette.
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Somerville, William—Continued
"Designed and printed by Richard W. Ellis : The Georgian press, and

published in an edition of 375 numbered copies, of which 325 are for
America and 50 for England, no. 134."

"This edition ... follows ... the text of the first edition, London:
1735 ... The wood engravings designed by John Bewick and engraved
by his brother Thomas, for the Bulmer edition of The chace, London

:

1796, have been reproduced. Six additional engravings by Thomas
Bewick have been added."
© Nov. 29, 1929; 2c. and aff. Dec. 7; A 16299; Doubleday, Doran & co.,

inc.
f© introduction] (29-29247) 13339

Speer, Robert Kenneth, 1898-

Measurement of appreciation in poetry, prose, and art, and
studies in appreciation, by Robert K. Speer ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1929.

viii, 77 p. 23?cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 362)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

© Aug. 22, 1929 ; 2c. Sept. 30 ; aff. Sept. 27 : A 13771 ; Teachers college,

Columbia university. (30-426) 13340

Spencer, Mrs. Lilian (White)
Arrowheads, by Lilian White Spencer ... New York, The

Parade publishing company, 1929.

64 p. 1 illus. 19%™.
"A limited edition of 500 copies only."
Poems.

© Dec. 6, 1929; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 16; A 16602; Parade pub. co.

(30-292) 13341

Sterling, George E.

The radio manual ; for radio engineers, inspectors, students,

operators and radio fans, by George E. Sterling ... edited by
Robert S. Kruse, e. e. ... 2d ed. New York, D. Van Nos-
trand company, inc.

[

c1929
]

1 p. 1., vii-ix, 797 p. front., illus., diagrs. 20£cra
.

© Nov. 11, 1929: 2c. Dec. 13: aff. Dec. 14: A 17343; D. Van Nostrand
co., inc. (30-441) 133421

Stuart, William Morey, 1883-

Stories of the Kanestio Valley, by William M. Stuart (2d

ed.) Canisteo, N. Y., The Canisteo times
[

c1929
]

iii-viii, 146 p. 23i
cm

.

© Sept. 14, 1929 ; 2c. and aff. Sept. 16 ; A 13375 ; W. M. Stuart, Canis-
teo, N. Y. (30-569) 13343

Stump, Albert, 1888-

The psychology of happiness, by Albert Stump. Fowler,
Ind., The Benton review shop, 1929.

3 p. 1., vii p., 1 1., 106, [1] p. front, (port.) 19£cm .

© Sept. 26, 1929, 2c. and aff. Nov. 23; A 16013: Benton review shop.
(30-416) 13344

Swaffer, Hannen.
Hannen Swaffer's who's who, by Hannen Swaffer; with a

frontispiece, and a foreword by Edgar Wallace. London,
Hutchinson & co., ltd.

t
1929]
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Swaffer, Hannen—Continued
255, [1] p. front. 24cm .

© lc. Dec. 7, 1929; A ad int. 13348; pubd. Oct. 11; H. Swaffer, Lon-
don. (29-30570) 13345

[Taboureau, Jean] 1879-

Bourru, soldier of France, by Jean des Vignes Eouges
[pseud.^ Translated by Ernest Hunter Wright. New ed.,

with an introduction by Coley Taylor. New York, E. P.

Dutton & co., inc.
t

c1929
3

x p., 2 1., 3-383 p. 19i
cm

.

© Nov. 11, 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 7; A 16296; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-29101) 13346

Terry, Howard Leslie, 1877-

Sung in silence, selected poems by Howard L. Terry ...

frontispiece by Albert Ballin from a memory sketch by the

author. Los Angeles, Print, priv. by the author
[

C
1929]

7 p. 1., 112 p. incl. plates, front., pi. 20™.

© Nov. 30, 1929; 2c. Dec. 6: aff. Dec. 4; A J 6309; H. L. Terry, Reseda,
Calif. (29-29126) 13347

Thoma, Ludwig, 1867-1921.

Krawall und andere geschichten, von Ludwig Thoma. Ber-

lin, Ullstein ^1929]
24S, [1] p., 1 1. 16^m . (Half-title: Die gelben TJllstein-biicber)

Contents.—Krawall.—Kaspar Asam.—Kabale und liebe.—Die fah-

nenweibe.—Die ricbter.—Der Kindlein.—Tante Frieda. — Die Indiane-
rin.—Mucki.—Der Einser.—Der vertrag.—Monika.—Das volkslied.

© July 18, 1929: lc. Sept. 21; A—Foreign 4475; Ullstein a.-g.

(29-30307) 13348

Thone, Frank Ernest Aloysius.

Trees and flowers of Yellowstone national park, by Frank
E. A. Thone, ph. d. ; approved by the National park service,

sketches by Margaret A. Thone, m. a., photographs by J. E.

Haynes ... Yellowstone national park and Saint Paul,

Haynes picture shops, inc.
t

c
1929]

2 p. 1., t
7]-90 p. front., illus., plates. 17cm .

Blank pages for "Memoranda" (81-84)
© June 20, 1929; 2c. and aff. Dec. 13; A 16412; F. E. A. Tbone, Wash-

ington. [© revision, re-arrangement and addition to contents]
(30-432) 13349

Tops0e-Jensen, Helge Gottlieb, 1896-

Scandinavian literature from Brandes to our day, by H. G.
Topsoe-Jensen ; translated from the Danish by Isaac Ander-
son. New York, The American-Scandinavian foundation;

W. W. Norton & company, inc. [1929]
ix, 275 p. front., ports. 20cm . (Half-title: Scandinavian classics,

vol. xxxn)
"A selected list of Scandinavian books in English translation"

:

p. 267-271.

© Nov. 23, 1929 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 27 ; A 17072 ; American-Scandi-
navian foundation. (29-29245) 13350

Turnbull, Mrs. Cora Mae (Rudy)
Songs of the trail, by Cora Mae Turnbull; with portrait of

the author. Harrisburg, Pa., The Evangelical press
;

°1928j
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Turnbull, Mrs. Cora Mae (Rudy)—Continued
66 p. incl. front, (mounted port.) 22£cm .

© Feb. 15, 1929; 2c. Dec. 23; aff. May 3; A 17542; Walter M. Turn-
bull, New York. (30-295) 13351

Vanamee, Mrs. Mary Conger.
Vanamee, by Mary Conger Vanamee (Mrs. Parker Vana-

mee) London, Faber & Faber limited [1929]
313 p. 21|cm.

© lc. Nov. 29, 1929; A ad int. 13328; pubd. Oct. 4: Harconrt, Brace
and co., inc., New York. (29-30577) 13352:

Walker, Mrs. Lydia Le Baron.
Homecraft rugs; their historic background, romance of

stitchery and method of making, by Lydia Le Baron Walker.
With illustrations in color and in line, and numerous dia-

grams, by Mary Evangeline Walker. Also, with seventeen

reproductions from photographs, many of them in color. New
York, Frederick A. Stokes company, 1929.

xvi, 421 p. illus., xxi pi. on 13 1. (part col., incl. front.) 21cm .

Bibliography : p. 413-417.

© Dec. 9, 1929; 2c. and aff. Dec. 13; A 16427; L. Le B. Walker, Cam-
bridge, Mass. (30-276) 13353

Wallace, Robert Burns.
An introduction to the Bible as literature, by Robert Burns

Wallace ... Philadelphia, The Westminster press, 1929.

299 p. 19|cm .

Bibliography : p. 296-299.

© Dec. 7, 1929; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 9; A 16326; R. B. Wallace, Phila-
delphia, (29-29226)

'
13354

Waring, Malvina Sarah (Black) "Mrs. Clark Waring," 1842-

One old reb, by Malvina Sarah Waring. Columbia, S. C,
The State company, 1929.

4 p. 1., 281 p. 21cm .

"First edition."

© Dec. 10, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 16400 ; M. S. Waring, Colum-
bia, S. C. (29-29424) 13355

f
Weyl, Fernand] 1874-

Three gallant plays: A Byzantine afternoon, Beauty and
the beast, The slippers of Aphrodite, by Fernand Noziere

[fseud.^ ; translated by Clarence Stratton. New York, W. E.

Rudge, 1929.

xxix, 266 p., 1 1. 23cm .

"One thousand copies printed in linotype Granjon by William Edwin
Rudge."
© Nov. 21, 1929: 2c. Nov. 23: aff. Dec. 4; A 16210; William Edwin

Rudge. (29-29246) 13356

Wheeler, Marianna, 1856-

Before the baby comes; a practical, non-technical manual
for prospective mothers, by Marianna Wheeler ... Rev. ed.

New York and London. Harper & brothers
t
1929]

3 p. 1., 170 p. plates. 171™.
© Dec. 5, 1929; 2c. Dec, 5; aff. Dec. 7; A 16330: Harper & bros.

(29-29105) 13357
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Almond, David M.
Out of chaos, by David M. Almond ... Chicago, Schulman

bros. press
[

c1929
]

320, [3] p. 20cm .

"Series of essays ... spread over a long period."—p. [5]

© Sept. 2. 1929: 2c. Sept. 9; aff. Sept. 14; A 13354: D. M. Almond.
Chicago. (29-29391) 13358

Canfield, Curtis, ed.

Plays of the Irish renaissance, 1880-1930, selected and edited

with an introduction and notes by Curtis Canfield. New York,
I. Washburn, 1929.

xi p., 1 1., 15-436 p. 19™.
© Nov. 8, 1929 ; 2c. Nov. 11 ; aff. Dec. 20 ; A 16703 ; C. Canfield, Am-

herst, Mass. (29-27595) 13359

Chamberlain, Samuel, 1895-

Through France with a sketchbook, by Samuel Chamber-
lain. New York, E. M. McBride & company, 1929.

5 p. 1., 109 p. illus. 28^cm .

"This volume has been largely rewritten from a series of articles

which appeared in 'The American architect'."—Note.

© Nov. 8, 1929 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 6 ; A 16234 ; Robert M. McBride &
co. (29-29378) 13360

Daniels, Farrington, 1889-

Experimental physical chemistry, by Farrington Daniels ...

and J. Howard Mathews ... and John Warren Williams ...

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

xvi, 475 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical
series) $3.50

Table on lining-paper.
Contains references.

© Nov. 30, 1929 : 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 4 ; A 16187 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-29415) 13361

Delayen, Gaston, 1866-

... The misadventures of Martin Guerre, translated from
the French of Gaston Delayen by Farrell Symons. New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929'
]

x p., 1 1., 13-165 p. 22cm .

At head of title : A dramatic idyll.

© Nov. 18, 1929; 2c. Dec. 5: aff. Dec. 12; A 16387; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-29430) 13362

Dorr, Mrs. Rheta Louise (Childe)

Drink: coercion or control? By Rheta Childe Dorr ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1929.

3 p. 1., 330 p. front., pi. (ports.) 19£cm .

© Nov. 29, 1929; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 6; A 16220: R. C. Dorr, New
York. (29-29367) 13363

Ducasse, Curt John.

The philosophy of art, by Curt John Ducasse ... New York,
L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
companv

t

c1929]
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Ducasse, Curt John—Continued
2 p. U iii-xiv p., 1 1., 314 p. 21cm .

© Dec. 3, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 16235 ; Dial press, inc.

(29-29217) 13364

Engelder, Carl John, 1890-

A textbook of elementary quantitative analysis, by Carl J.

Engelder . . . Few York. J. Wiley & sons, inc. ; London, Chap-
man & Hall, limited, 1929.

xii, 254 p. illus., diagr. 23£cm . $2.75

© Dec. 2, 1929 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 4 ; A 16215 ; C. J. Engelder, Pitts-

burgh. (29-29414) 13365

Finn, Francis James, 1859-1928.

Father Finn, s. j., the story of his life told by himself for

his friends young and old; edited, and with a preface, by
Daniel A. Lord, s. j. New York, Cincinnati

t
etc.] Benziger

brothers, 1929.

xxv, 236 p. incl. mounted front, (port.) mounted plates. 21cm .

"A bibliography of Father Finn's books" : p. 229-232.

© Nov. 29. 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 6; A 16301; Benziger bros.

(29-29392) 13366

Fornaro, Carlo de, 1871-

The Arabian droll stories rendered into English by Carlo

de Fornaro; illustrated by A. Zaiclenberg. New York, 1929.

5 p. 1., 15-200 p. incl. plates, front. 25cm .

"This edition is strictly limited to five hundred and fifty copies."
This copy is no. 236.

© Oct. 15, 1929; 2c. Oct. 16: aff. Oct. 18; A 15708; Martin Kamin, New
York. (29-29395) 13367

Gordon, John, 1863-

My six years with the Black watch, 1881-1887; Egyptian
campaign, eastern Soudan, Nile expedition, Egyptian frontier

field force (including a study of General Charles G. Gordon
and his commission from the British and Egyptian govern-

ments to Khartoum) By John Gordon ... Boston, Mass., The
Fort Hill press, S. Usher, 1929.

362 p. front., plates, ports., map. 20cm .

© Nov. 9, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 11 ; A 17016 ; J. Gordon, Boston.
(29-29880) 13368

Graham, Frank Duncan.
... Audels new electric library ... for engineers, electricians,

all electrical workers, mechanics and students, presenting in

simplest, concise form the fundamental principles, rules and
applications of applied electricity, fully illustrated with dia-

grams and sketches, including calculations and tables for

ready reference ... by Frank D. Graham ... New York, T.

Audel & co. ^1929]
7 v. fronts., illus., diagrs. 27cm .

Paged continuously.

© Nov. 19. 1929: 2c. each and aff. Nov. 20; A 16166; Theodore Audel
6 co. (29-29405) 13369
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Hamilton, Patrick, 1904r-

The midnight bell, by Patrick Hamilton. Boston, Little,

Brown, and company, 1930.

4 p. 1., t
3]-307 p. 20c».

© Dec. 10, 1929; 2c. and aff. Dec. 12; A 17321; P. Hamilton, London.
(29-29433) 13370

Harding, Chester, 1792-1866.

A sketch of Chester Harding, artist, drawn by his own
hand; edited by his daughter, Margaret E. White. New ed.,

with annotations by his grandson, W. P. G. Harding. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1929.

xxiii, [1], 203, t
l] p. front., ports. 26|cm .

Each portrait accompanied by guard sheet with descriptive letter-

press.

© Nov. 5, 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 7; A 16327; William P. G. Hard-
ing, Boston.

f© introduction and annotations by W. P. G. Harding,
and illustrations, by Chester Harding] (29-29375) 13371

Harding, William Proctor Gould.

[Introduction and annotations] by W. P. Gr. Harding
L
in the

book entitled] A sketch of Chester Harding, artist, drawn by
his own hand. Ed. by his daughter Margaret E. White.
New ed. ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1929.

xxiii, [l]f 203, rl] P- front., ports. 26icm .

© Nov. 5, 1929: 2c. Dec. 9; aff. Dec. 7; A 16327; W. P. G. Harding,
Boston. 13372

Hart, William Le Roy, 1892-

The mathematics of investment. Rev. By William L.
Hart ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[1929]

xii, 253, 88 p. diagrs. 21cm .

© Nov. 30. 1929; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 3; A 17161; D. C. Heath & co
(29-29417) 13373

Harte, Bret, 1839-1902.

Concerning "Condensed novels" by Bret Harte; introduc-
tion and bibliographical notes by Nathan Van Patten. Stan-
ford University, Calif., Stanford university press, 1929.

xxi p. front, (facsim.) 23^cm .

"This edition consists of one hundred and fifty copies, of which
forty are not for sale. This is number Sample copy."

"A letter, dated May 30th. 1870, written by Bret Harte to James R.
Osgood and company."
© Nov. IS, 1929: 2c. Nov. 25; aff. Nov. 26; A 16096; Board of trustees

of the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif
(29-29394) *

13374

Hartman, Dennis, 1894— ed.

Index-digest of District of Columbia Court of appeals de-
cisions, volumes 49 to 58, Dennis Hartman, ll. b.,

Washington, D. C, Legal publishing society, inc.
[

c1929
]

2 p. 1., 537 p. 24cm.
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Hartman, Dennis—-Continued
Kept up to date by quarterly cumulative supplements.

© Nov. 10. 1920 : 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 2 ; A 16158 ; Legal pub. soc, inc.

(29-29409) 13375

Hoar, Roger Sherman, 1887-

Conditional sales ; law and local practices, for executive and
lawyer, by Koger Sherman Hoar ... New York, The Konald
press company

t

c
1929]

x, 521 p. 22cm .

Bibliography : p. 471^*73.

© Nov. 30, 1929 ; 2c. Dec. 4 ; aft. Dec. 3 ; A 16169 ; Ronald press co.

(29-29408)' 13376

Hoffman, Paul G.

Marketing used cars, by Paul G. Hoffman ... and James H.
Greene ... with a foreword by C. A. Vane ... New York and
London, Harper & brothers, 1929.

xi p., 1 L, 181 p. incl. illus., forms, plates. 21cm .

"First edition."

© Dec. 5, 1929; 2c, Dec. 5; aff. Dec. 7; A 16332; Harper & bros.

(29-29366) 13377

Horton, Rufus Landon, 1861-

Philosophy of modern life; an autobiography of a lawyer,

by Rufus Landon Horton. Los Angeles, The Times-mirror

press, 1929.

xxiv p., 1 1., [27]-303 p. front., illus. (coat of arms) plates, ports.

20*cm .

Signed by the author.

© Nov. 29, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 3; A 16212; R. L. Horton, Los
-Angeles. (2,9-29381) 13378

Hutty, Alfred, 1877-

... Alfred Hutty, with an introduction by Duncan Phillips.

Compiled by the Crafton collection. New York, T. S. Hut-
son; London, P. & D. Colnaghi & company

[

c1929
]

[11] p. 12 mounted pi. 31cm . (American etchers, vol. n)
"First printing."

© June 10, 1929 ; 2c. and aff. July 5 ; A 11052 ; Crafton collection, New
York. (29-15731) 13379

Jacobs, Frederic Rurnham, 1880-

Industrial turmoil, a story of New England, by Fred B.

Jacobs, cover design by Esther Boquist. Kansas City, Mo.,

Burton publishing company
c

c
1927]

2 p. 1., 7-296 p. 19cm .

© Sept. 6, 1927 ; 2c. Nov. 14, 1929 ; aff. Nov. 13 ; A 16358 ; Benton pub.
co. (29-29426) 13380

Jones, Putnam Fennell.

A concordance to the Historia ecclesiastica of Bede, by
Putnam Fennell Jones ... Cambridge, Mass., Pub. for the

Concordance society by the Mediaeval academy of America,
1929.

ix, 585 p. 25cm . (Half-title: The Mediaeval academy of America.
Publication no. 2)
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Jones, Putnam Fennell-~Continued
"The text is that in the first volume of Charles Plummer's Venera-

bilis Baedae Opera historica (Oxford, 1896)."—p. ix.

© Dec. 1, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 6; A 16227; P. F. Jones, Pitts-

burgh. (29-29389) 13381

Knoblock, William.

The lead storage battery, by William Knoblock, s. b. e.,

assisted by Morris E. Booten, s. b. e. Gardena, Calif., Wil-

liam Knoblock electrical laboratories
[

c1929
]

3 p. 1., 186, [4] p. illus., plates, diagrs. 20^cm .

© Aug. 12, 1929; 2c. Sept. 3; aff. Aug. 30; A 16308; William Knoblock,
Gardena, Calif. (29-29421) 13382

La Follette, Suzanne.
Art in America, by Suzanne La Follette ... New York

and London, Harper & brothers, 1929.

xviii p., 1 1., 361, [1] p. front., plates, ports. 22^cm .

"First edition."

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7; A 16335; Harper & bros.

(29-29377) 13383

Landis, Paul Nissley, 1893- ed.

Four famous Greek plays, edited, with an introduction, by
Prof. Paul Landis. New York, The Modern library ^1929]

xviii, 285 p. llem . (Half-title: The modern library of the world's
best books)

Contents.—Agamemnon, by Aeschylus ; tr. by Lewis Campbell.

—

Oedipus the king, by Sophocles ; tr. by F. Storr.—Medea, by Euripides

;

tr. by A. S. Way.—The frogs, by Aristophanes ; tr. by J. H. Frere.

© Aug. 25, 1929 ; 2c. Dec. 11 ; aff. Dec. 7 ; A 17301 ; Modern library, inc.

(29-26913) 13384

Luros, Mrs. Gretchen O.

... Essentials of chemistry; a textbook for nurses, by
Gretchen O. Luros ... Philadelphia & London, J. B. Lippin-

cott company
t

c
1929]

x p., 1 1., 269 p. inch front. 21cm . (Lippincott's nursing manuals)
Contains blank pages for "Personal notes".
"Laboratory manual" : p. 203-257.

© Oct. 23, 1929; 2c. and aff. Dec. 4; A 17172; J. B. Lippincott co.

(29-29420) 13385

Miller, Samuel Martin, 1890-

Love that lasts ; Christian courtship and marriage, by Sam-
uel Miller ... Rock Island, 111., Augustana book concern

[

c1929
]

112 p. 19cm .

© Nov. 29, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 17200 ; Augustana book concern.
(29-29369) 13386

Morton, David, 1886-

The renaissance of Irish poetiy, 1880-1930, by David Mor-
ton ... New York, I. Washburn, "1929.

xxi p., 1 1., 25-256 p. 19cm .

© Nov. 8, 1929; 2c. Nov. 11; aff. Dec. 20; A 16702; D. Morton, Am-
herst, Mass. (29-27599) 13387
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Nodier, Charles, 1780-1844.

... Francesco Colonna; a fanciful tale of the writing of the

Hypnerotomachia, translated by Theodore Wesley Koch.
Chicago, Priv. print., 1929.

62, [2] p. front., plates, facsims. 24cm .

"With reproductions of the colophon of the Aldine edition of the
'Hypnerotomachia' of 1499 and of the title page of the 1545 edition in

the Harvard university library ; and of the frescoes by Tommaso da
Modena in the chapter house of the Dominicans at Treviso, signed and
dated 1352."—p.

t4]

"Printed by R. R. Donnelley & sons company at the Lakeside press,

Chicago. In an edition of four hundred copies."

© Dec. 7, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 16342 ; Theodore Wesley Koch,
Evanston, 111. (29-29397) 13388

Norman, Edwin Gates.

Massachusetts trial evidence, including citations from Mas-
sachusetts reports, volumes 1-258. 2d ed. By Edwin Gates

Norman and Arthur Stillman Houghton ... New York,
Baker, Voorhis & co., 1929.

x, 1174 p. 26cm .

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 16283; E. G. Norman and Ar-
thur Stillman Houghton, Worcester, Mass. (29^-29411) 13389

Ogburn, William Fielding, 1886-

The economic development of post-war France; a surve}^ of

production, by William F. Ogburn ... and William Jafi'e ...

New York, Columbia university press, 1929.

xii, 613 p. illus. (maps) diagrs. 22|cm . (Half-title: Social and eco-

nomic studies of post-war France, prepared under the auspices of Co-
lumbia university, Council for research in the social sciences, ed. by
C. J. H. Hayes ... vol. in)

Bibliography: p. 599-610.

© Nov. 25, 1929; 2c. Nov. 29; aff. Dec. 6; A 16275; Columbia univ.

press. (29-29370) 13390

Osborn, Frederick Arthur, 1871-

Physics of the home; a textbook for students of home eco-

nomics, by Frederick A. Osborn ... 2d ed. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1929.

xiv, 397 p. illus., col. plates, diagrs. 21cm . (Half-title: McGraw-
Hill euthenics series) $3.00

Contains references.

© Nov. 11, 1929 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Dec. 6 ; A 16307 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-29404) 13391

Parsons, Geoffrey.

The stream of history, by Geoffrey Parsons ... New York,

C. Scribner's sons, 1929.

4 v. col. fronts., illus., plates (part col.) ports. 241cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 14, 1929 ; 2c. each Nov. 2 ; aff. Nov. 25 ; A 15569 ; Charles Scrib-

ner's sons. [© preface, revised material, and illustrations]

(29-24023) 13392
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Phelps, George Harrison.

Tomorrow's advertisers and their advertising agencies, by
George Harrison Phelps ... New York and London, Harper
& brothers, 1929.

x p., 1 I., 256 p. plates. 22£cm .

© Dec. 5, 1929 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 7 ; A 16334 ; Harper & bros.

(29-29372) 13393

Putnam, Samuel.
The glistening bridge; Leopold Survage and the spatial

problem in painting, by Samuel Putnam. With an autobio-

graphic sketch, an essay and notes b}^ M. Survage, and thirty-

three reproductions. New York, Covici-Friede, 1929.

xxii, 180 p. incl. front., xxxn pi. 25Jcm .

"The edition consists of one hundred and seventy-five numbered
copies." This copy not numbered.

© Nov. 22, 1929: 2c. Nov. 26; aff. Dec. 4; A 16182; Covici, Friede. inc.

(29-29218) 13394

Reed, Thomas Harrison, 1881-

Essentials of loyal citizenship; an elementary textbook in

civil government, by Thomas Harrison Reed ... illustrated

with engravings from photographs and drawings. Yonkers-
on-Hudson, K Y., World book company ^1929]

viii, 328 p. incl. front., illus., diagrs. 19*cm .

Published, 1928, under title: Loyal citizenship.

"Readings" at end of each chapter.

© Nov. 4, 1929; 2c. Nov. 21: aff. Nov. 25; A 17046; World book co.

(29-29371) 13395

Rising, Lawrence.
... False youth. New York, H. Liveright, 1929.
334 p. 191™.

© Sept. 20, 1929 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Dec. 11 ; A 17302 ; L. Rising, New
York. (29-29432) 13396

Roemer, William Francis, 1894-
The ethical basis of international law, by William Francis

Roemer ... Chicago, 111., Loyola university press
t

c
1929]

3 p. 1., ix-xiii, 190 p. 20i
cm

.

Published also as thesis (ph. d.) University of Notre Dame.
Bibliography: p. 182-185.

© Oct. 10, 1929; 2c. Oct. 21; aff. Nov. 20; A 16206; Loyola univ. press.

c© preface, appendix i, index] (29-29365) 13397

Roth, Ernest David, 1879-
... Ernest D. Roth, n. a., with an introduction by Elizabeth

Whitmore. Compiled by the Crafton collection. New York,
T. S. Hutson ; London, P. & D. Colnaghi & company

t

c
1929]

[11] p. 12 mounted pi. 31cm . (American etchers, vol. i)

"First printing."

© June 10. 1929: 2c. and aff. July 5; A 11051; Crafton collection. New
York. (29-15730) 13398
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Sandburg, Carl, 1878-

Steichen, the photographer, by Carl Sandburg. New York,
Harcourt, Brace and company ^1929]

6 p. L, 3-70 p. front., 49 pi. (incl. ports.) 32cm .

Each plate accompanied by leaf with descriptive letterpress.
"Nine hundred twenty-five copies of this book have been printed of

which this is number out of series." Signed : Carl Sandburg
t
and]

Edward Steichen.

© Nov. 14, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 22 ; A 14975 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-29407* 13399

Smith, Grafton Elliot, 1871-

Human history, by G. Elliot Smith ... New York, W. W.
Norton & company, inc. ^1929]

xviii, 472 p. illus. 23cm.

"Bibliographical note" : p. 465-467.

© Nov. 29, 1929: 2c. nnd aff. Dec. 5; A 17213: W. W. Norton & co.,

inc. (29-29383) 13400

Steni, L.

Afternoon and twilight of Vanda Pinelli, by L. Steni ...

New York, J. Cape & H. Smith ^1930!
4 p. 1., 3-285 p. 20cm .

© Dec. 9, 1929; 2c. nnd aff. Dec. 12; A 17322; Jonathan Cape & Har-
rison Smith, inc. (29-29425) 13401

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

Sketch of a sinner, by Frank Swinnerton. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1929.

4 p. 1., 3-319 p., 1 1. 19^.
"First edition."

© Oct. 11, 1929; 2c. and aff. Dec. 23; A 16679; F. A. Swinnerton, Old
Rokefield, Greenleigh, Surrey, England. (29-27450) 13402'

Whitehead, Wilbur Cherrier, 1866-

Whitehead's winning bridge; standards of auction bid-

ding and play, by Wilbur C. Whitehead ... edited by Win-
field Liggett, jr. New York, Frederick A. Stokes company.
1929.

xiv, 186 p. front, (port.) illus. 19$™.
© Nov. 29. 1929: 2c. Dec. 4: aff. Dec. 6: A 16219: W. C. Whitehead,
New York. (29-29112) 13403

Williams, F C.

Spring madness, by F. C. Williams. London, Hutchinson
& co. ltd. [1929]

287 p. 19*cm .

© lc. July ll, 1929; A ad int. 13365; pubd. May 13; F. O. Williams-.

Johannesburg, South Africa. (30-35) 13404

Williamson, Margaretta A 1891-

The social worker in group work, by Margaretta William-

son ... New York and London. Harper & brothers, 1929.

ix p., 1 1., 249 p. 21cra
. (Lettered on cover: Harper's social science

series)

"The second volume, Job analysis series of the American association
of social workers."
© Dec. 13, 1929; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 16; A 16578; Harper & bros.

(30-436) 13405
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Adam, Paul, 1849-

... Die einfachen handwerksmassigen buchbinderarbeiten

ohne zuhilfenahme von maschinen, von Paul Adam ... Mit
124 abbildungen. 2. erganzte und abgeanderte aufl. Halle/S.,

W. Knapp, 1928.

iv, 117 p. illus. 24cm . (His Lehrbiicher der buchbinderei. lift, i)

© Oct. 24, 1928; 1c. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1907; Wilhelm Knapp.
(29-30707) „ 13406

... Die kunst des hanclvergoldens, der blinddruck und die

lederauflage, von Paul Aclam ... Mit 201 abbildungen im
text und 10 tafeln mit 19 abbildungen. 2. erganzte und ab-

geanderte aufl. Halle/S., W. Knapp, 1928.

vi p., 1 1., 134 p. x pi. on 5 1. 24cm . (His Lehrbiicher der buchbinde-
rei. hft. in)

First edition published 1911 under title : Das handvergolden, der
blinddruck und die lederauflage.

© Oct. 29, 1928; 1c. Feb. 5, 1929; A—Foreign 1822; Wilhelm Knapp.
(29-30708) 13407

Armstrong, Anthony, pseud.

Livestock in barracks, by "A. A." (Anthony Armstrong)
illustrated by E. H. Shepard, with 20 illustrations. Lon-
don, Methuen & co. ltd.

t
1929]

x p., 1 1., 153 p. incl. 20 pi. 19£cm .

© lc. Dec. 14, 3 929; A ad int. 13382; pubd. Oct. 17; Anthony Arm-
strong Willis, London. (30-298) 13408

Ashton-Wolfe, Harry, 1881-

The forgotten clue; tales and methods of the surete, by
H. Ashton-Wolfe. London, Hurst & Blackett, ltd. [1929]

3 p. 1., 11-287, [1] p. front., plates, ports., facsim. 24cm .

© lc. Dec. 5, 1929; A ad int. 13339; pubd. Oct. 25; H. Ashton-Wolfe,
Marseilles, France. (30-439) 13409

Bruant, Aristide, 1857-1925.

... Fleurs de Montmartre, roman. Paris, J. Tallandier

,

c1929
]

223 p. 19°".

© May 30, 1929; lc. Aug. 2; A—Foreign 4090; Jules Tallandier.
(30-146) 13410

Buckton, La Verne, 1896-

College and university bands ; their organization and admin-
istration, by L. V. Buckton ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1929.

3 p. 1., 102 p. diagr. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 374)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography ; p. 101-102.

© Oct. 29, 1929; 2c. Dec. 4; aff. Nov. 18; A 17198: Teachers college,
Columbia univ. (29-29564) 13411
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Burniaux, Constant.

. . . Une petite vie. Paris, Kieder, 1929.

277 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains)

© May 7, 1929; 1c. July 19; A—Foreign 4036; Editions Rieder.

(30-144) 13412

Coleman, Albert Evander.
The romantic adventures of Rosy, the octoroon, with some

account of the persecution of the southern negroes during the

reconstruction period, by Albert Evander Coleman. Boston,

Mass., Meador publishing company ^1929]
121 p. 20£cm .

© Nov. 30, 1929 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 7 ; A 16363 ; A. E. Coleman, New
York. (29-29522) 13413

Condon, Edward Uhler.

Quantum mechanics, by Edward IT. Condon ... and Philip

M. Morse ... 1st ed. New York
E
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1929.

xiii, 250 p. diagrs. 23*cm . (Half-title: International series in phys-
ics) $3.00

© Nov. 27, 1929 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 4 ; A 16176 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-29416) 13414

Conway, Bertrand Louis, 1878-

The question box. New ed. (1929) Replies to questions

received on missions to non-Catholics, by Rev. Bertrand L.

Conway ... Preface to new edition by Cardinal Hayes; pref-

ace to old edition by Cardinal Gibbons ... New York, The
Paulist press

f

c1929/
viii p., 1 1., 469, [I] p. 19*an .

"New edition—57,000 copies, first printing."
Contains bibliographies.

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 25: aff. Nov. 29; A 16105; Missionary soc.

of St. Paul the apostle in the state of New York, New York.
(29-29539) 13415

Croft, Terrell Williams, 1880-

Electrical machinery; principles, operation and manage-
ment, by Terrell Croft ... 3d ed. New York

t
etc.] McGraw-

Hill book company, inc. ^1929]
ix, 364 p. illus., diagrs. 20£cm . (Half-title: Library of power plant

practice)

© Oct. 22. 1929; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 4: A 16175; McGraw-Hill book
co., inc. (29-29403) 13416

Dunan, Renee.
... Les amantes du diable (1550) roman. Paris, L. Querelle

[1929]

3 p. 1., c
iX]-x p., 1 1., [

13
1-223, r

l] p., 1 1, 19cm .

© July 6, 1929; 1c. Aug. 16; A—Foreign 4167; Louis Querelle.
(30-148) 13417

... La confession cvnique, roman. Paris, Editions de l'fipi

t

c1929
3
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Dunan, Renee—Continued
. 3 p. 1., [9]-197, [1] p., 1 1. 19cm .

© May 15, 1929: lc. July 19; A—Foreign 4027; Editions de l'Epi.

(30-143) 13418

Fischer, Franz, ed.

. . . Gesammelte abhandlungen zur kenntnis der kohle ; hrsg.

von professor dr. Franz Fischer ... 8. bd. (umfassend die

jahre 1924—27) Berlin, Gebriider Borntraeger, 1929.

viii, 790 p. illus., diagrs., tables. 2o¥m . (Arbeiten des Kaiser-Wil-
helm-instituts fin* kohlenforschung in Miilheim-Ruhr

)

© Mar. 4, 1929; lc. Nov. 30: A—Foreign 5305; Gebriider Borntraeger.
13419

Fisher, Adam.
Plain talk; or, Dollars and sense in inventions; a plain

and practical discussion of inventions; what and how to in-

vent, and how to realize on inventions. By Adam Fisher.

St. Louis, Mo., The Adam Fisher company
c

c
1929]

2 p. L, 60 p. illus. 22cm .

Blank pages for "Memoranda" (54-60)

© Dec. 2, 1929: 2c and aff. Dec. 9: A 16285; A. Fisher, St. Louis.
(29-29406) 13420

France, Anatole, 1844-1924.

CEuvres completes illustrees cle Anatole France, t. 16.

Vie de Jeanne d'Arc. n. Illustrations de Edy Legrand,
gravees sur bois par A. et P. Baudier et R. Dill. Paris, Cal-

mann-Levy, 1929.

3 p. 1.; 3-478 p , 1 1. illus., plates. 25icm .

© Oct. 16, 1929; lc. Nov. 19; A—Foreign 5084; Calmann-Levy.
13421

Gehlhoff, Georg, 1882- ed.

Lehrbuch der technischen physik fiir fortgeschrittene stu-

denten und ingenieure; unter mitwirkung zahlreicher fachge-

lehrter, hrsg. von dr. eh. dr. George Gehlhoff ... 3. bd.

Physik der stoffe ... Leipzig, J. A. Barth, 1929.

xvi, 555 p. illus., col. pi., diagrs., tables (part fold.) 25cm .

Contains bibliographies.

© June 6, 1929; lc. Nov. 6: A—Foreign 5149 ; Johann Ambrosius Barth.
13422

Giese, Fritz, ed.

... Handworterbuch der arbeitswissenschaft ; unter mit-

wirkung von 280 fachleuten des in- und auslandes, hrsg. von
prof. dr. Fritz Giese. 12. lfg. : Platterin, berufsbild-Sage-

Averke. Halle a/S., Carl Marhold verlagsbuchhandlung, 1929.

cover-title, 3521-3840 numb. col. 251cm .

© Aug. 30. 1929 : lc. Oct. 21 : A—Foreign 4928 ; Carl Marhold verlags-

buchhandlung. 13423

Goedorp, Victor, 1894-

... Le coup de trois, roman. Paris, B. Grasset
t
1929]

239 r5i d 11 19cm

© May 2, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4055; Bernard Grasset.

(30-142) 13424
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Gojon, Edmond, 1884r-

... La legende de Barberousse, roi dAlger. Paris, H. Piazza'

[1928]

3 p. 1., 5-171, [lj p.. 1 1. 19cm . ["Epopees et Agencies"]

"Bibliographie" : p. 169-[170]

© Dec. 28, 1928 ; lc. May 13 , 1929 ; A—Foreign 3174 ; H. Piazza.

(29-30697) 13425

Gosselin, Gaston.

... Le peintre pratique ... [Paris] Hachette [1928]

117, [1] p. illus. 16ixl2|cm
. (Bibliotheque des professions, des

arts et des metiers)

At head of title : G. Gosselin et Panel.

© Feb. 29, 1928 ; 1c. Apr. 20 ; A—Foreign 2871 ; Librairie Hachette.
(29-30529) 13426

Graham, Evelyn.

The Queen of Spain ; an authorized life-story from material

supplied personally by Her Majesty to the author in audience

at the royal palace at Madrid, by Evelyn Graham. With
coloured frontispiece and nineteen other illustrations. Lon-
don, Hutchinson & co., ltd.

t
1929]

2 p. 1., 7-285 p. col. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Dec. 12, 1929 : A ad int. 13369 ; pubd. Oct. 15 ; E. Graham, Lon-
don. (30-281) 13427

Granger, Edith, ed.

[Index to poetry and recitations] A supplement to Grang-
er's Index (1919-1928) Chicago, A. C. McClurg & co., 1929.

ix p., 1 1., 519 p. 27cm .

© Dec. 17, 1929: 2c. and aff. Dec. 20; A 16666; A. C. McClurg & co
13428

Guillaume, Andre Charles, 1891-

... L'endocrinologie et les etats endocrinosympathiques.

ii. La clinique des endocrines, Les malformations corporelles.

Par A.-C. Guillaume. Paris, G. Doin & c
ie

, 1929.

vi, 413, [1] p. 15icm . (Les consultations journalieres)

"Bibliographie" : vol. n, p. [403]-405.

© June 20, 1929; lc. Nov. 22; A—Foreign 5166; Gaston Doin & cie.

13429
Hanotaux, Gabriel.

... Histoire de la nation franchise, t. v. Histoire politique.

3e volume (de 1804 a 1926) par Gabriel Hanotaux ... Illus-

trations en couleurs de Madame Camille Hanotaux, Georges
Jeanniot et Simon Bussy; illustrations en noir de Madame
Camille Hanotaux, Georges Jeanniot, Gabriel Hanotaux fils

et David Burnand. Paris, Societe de l'histoire nationale [etc.,

1929]

3 p. 1., 679 p. illus. (incl. ports.) col. plates. 29*cm.

© Oct. 23, 1929 ; lc. Nov. 29 ; A—Foreign 5366 ; Librairie Plon.
13430

2044



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 143, February, 1930 13436

Kerr, Albert Boardman, 1875-

The long crooked river, by Albert Boardman Kerr . . . New
York, The Knickerbocker press

t

c
1929]

xi, 235 p. front. 19Jcm .

© Dec. 2, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 17285 ; A. B. Kerr, New York.

(29-29523) 13431

Lazarus, Paul, 1873- ed.

Handbuch der gesamten strahlenheilkunde, biologie, patho-

logie unci therapie, bearb. von A. Bacmeister ...
c
u. a. ]?

hrsg.

von prof. dr. Paul Lazarus ... Vollstandig umgearb. und
erweiterte 2. aufl. des Handbuches der radiumbiologie und
-therapie. 2. bd. 3. lfg. ... Miinchen, J. F. Bergmann, 1920.

vii, 457-764 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 5, 1929; 1c. Nov. 22; A—Foreign 5423; J. F. Bergmann.
13432

Lestringuez, Pierre.

... Le bateau pervers ... Paris, Les Editions de France.

1929.

3 p. 1.. 247 p., 1 1. 19cm .

© June 21, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4019 ; P. Lestringuez, Neuilly
(Seine) France. (30-150) 13433

Lippmann, Edmund Oskar von, 1857-

Geschichte des zuckers seit den altesten zeiten bis zum beginn

der riibenzucker-fabrikation; ein beitrag zur kulturgeschichte,

von professor dr. Edmund O. von Lippmann ... 2. aufl., mit
einem titelbild und einer landkarte. Berlin, J. Springer, 1 929.

ix, [1] p., 1 1., 824 p. incl. tables, front., fold. map. 25£cm .

Bibliographical foot-notes.

© June 27, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4535 ; Julius Springer.
(29-30683) 13434

Lischka, Arthur Josef, 1898-1929, ed.

... Was muss der maschineningenieur von der eisengiesserei

wissen? Bearbeitet von dipl.-ing. A. Blotenberg, oberinge-

nieur H. E. Henning
t
u. a.] ... herausgegeben von dr.-ing. A.

Lischka ... mit 243 abbildungen im text und auf 8 tafeln

sowie 38 tabellen. Berlin, J. Springer, 1929.

vi, 272 p. incl. illus., tables, diagrs. vin pi. on 4 1. 231cm . (Schrif-
ten der Arbeitsgemeinschaft deutscher betriebsingenieure. bd. vi)

"Der herausgeber hat den erfolg seiner arbeit nicht mehr erlebt ...

Der verein deutscher eisengiessereien, giessereiverband, Diisseldorf,
hat die arbeit zu ende gefiihrt."—Note p. iv, signed : Arbeitsgemein-
schaft deutscher betriebsingenieure.

Contains bibliographies.

© Mav 7. 1929; lc. Aug. 14: A—Foreign 4189; Julius Springer.
(29-30531) 13435

Marshall, Archibald, 1866-

Miss Welby at Steen, by Archibald Marshall ... London
[etc.] W. Collins sons & co.,'ltd. [1929]

252 p. lg™
© lc. Dec. 21, 1929: A ad int. 13418; pubd. Nov. 4; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (30-^55) 13436
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Meiner, Felix, ed.

Die volkswirtschaftslehre der gegenwart in selbstdarstel-

lungen; hrsg. von dr. Felix Meiner.
t
2. bd.

3
Irving Fisher,

Achilles Loria, Franz Oppenheimer, Edwin K. Seligman,
Camillo Supino, Leopold von Wiese. Leipzig, F. Meiner,

1929.

Various payings, ports. 23*cm .

© Aug. 24, 1929: lc. Nov. 6; A—Foreign 5163; Felix Meiner.
13437

Meyers konversations-lexikon.

Meyers lexikon. 7. aufl. in vollstandig neuer bearbeitimg,

mit etwa 5000 textabbildungen und iiber 1000 tafeln, karten

und textbeilagen. 10. bd. Rechnung-Seefedern. Leipzig, Bi-

bliographisches institut, 1929.

2 p. 1., 1724 numb, col., [2] p. illus., plates (part col., part fold.)

maps (part fold.) diagrs. 25cm .

© June 20, 1929 ; lc. Nov. 22 ; A—Foreign 5443 ; Bibliographisches in-

stitut a. g. 13438

Napoleon I, emperor of the French, 1769-1821.

Rekopisy Napoleona, 1793-1795, w Polsce, wydal Szymon
Askenazy. Warszawa, Nakladem Polskiego antykwarjatu

naukowego H. Wildera, 1929.

3 p. 1., 9-117, il] p. facsims. (part double) 40cm .

Added t.-p., in French.
In case.

Each manuscript is transcribed in French and is accompanied by an
explanation in French and Polish.

"Dziela tego odbito ... 820 egzemplarzy numerowanych, z ktorych
do sprzedazy oddano 790. Papier czerpany Van Gelder zonen sporzad-
zono wyh]cznie dla niniejszego wydawnictwa ze znakiem wodnym *N' ....

nr. 810."

© Apr. 30, 1929 ; lc. June 7 : A—Foreign 3237 ; Szymon Askenazy, War-
saw, Poland, (ca 29-684 Unrev'd) 13439

Nex0, Martin Andersen, 1869-

... Im gottesland, roman. 1. bis 5. tausend. Miinchen. A.

Langen [19293

375, [1] p. 20|cm . {Added t.-p.: Gesammelte werke. Deutsche origi-

nal-ausg. 8. bd.)

"Einzige berechtigte verdeutschung von Martin Andersen Nexo und
Helen Woditzka."
© June 20, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4473; Albert Langen.

(29-30304) 13440

Nielsen, Fru Inga Gerner.

... Hjemliv i 0sten. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1927.

189, [1] p. plates. 22*m .

Contents.—Indledning : Min rejse derud.—1. del. I "F. M. S."' (Fed-
erated Malay States)—2. del. I Siam.
© Nov. 5, 1927 ; lc. Jan. 28, 1928 ; A—Foreign 37228 ; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (28-13379) 13441

O'Flaherty, Liam, 1897-

Eeturn of the brute, by Liam O'Flaherty. London, The
Mandrake press, 1929.
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O'Flaherty, Liam—Continued
187, [1] p. 19cm .

© lc. Dec. 10. 1929; A ad int. 13357; pubd. Oct. 15; L. O'Flaherty,
Bray, Co. Wicklow, Ireland. (29-30194) 13442

Oktavec, Frank Leopold, 1897-

The professional education of special men teachers of phys-

ical education in Prussia, by Frank L. Oktavec ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1929.

vi, 112 p. diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 369)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

"References" at end of some of the chapters.

© Oct. 29, 1929; 2c. Dec. 4; aff. Nov. 18; A 17197; Teachers college,

Columbia univ. (29-29567) 13443

Pauchet, Victor.

... La pratique chiriirgicale illustree. fasc. xiv ... 178 figu-

res dessinees d'apres nature par S. Dupret. Paris, G. Doin
& c

ie
, 1929.

2 p. 1., 239 p. illus. 27cm .

At head of title : Victor Pauchet.
© June 20, 1929" lc. Nov. 22; A—Foreign 5179; Gaston Doin & cie.

13444
Prichard, Katharine Susannah.

Coonardoo, the well in the shadow, by Katharine Susannah
Prichard ... London, J. Cape [1929]

320 p. 20cm .

© lc. Aug. 7, 1929; A ad int. 13009; pubd. June 10; Katharine Susan-
nah Prichnrd Throssell, Greenmount, West Australia.
(30-449) 13445

Racster, Olga.

The heavenly maid, by Olga Racster ... London, S. Paul
& co. ltd., 1928".

3 p. 1., 11-288 p. 19£cm .

© lc. Sept. 16, 1929 ; A ad int. 13043 ; pubd. July 19 ; Olga Elizabeth de
Wagstaffe, Johannesburg, South Africa. (30-452) 13446

Reitz, Deneys.
Commando; a Boer journal of the Boer war, by Deneys

Reitz ; with a preface by General the Right Honourable J. C.

Smuts ... London, Faber & Faber limited
t
1929]

3 p. 1., 3-331 p. 22£cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 13, 1929; A ad int. 13376; pubd. Oct. 18; D. Reitz. Johan-
nesburg, S. Africa. (30^282) 13447

Ripert, fimile, 1882-
... Au pays de l'Aude. Paris, J. Peyronnet et c

le
, 1929.

62. [2] p. 191cnl
. (Collection Les clochers de France. [D° 27])

© May 27. 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4011 ; J. Peyronnet & cie.

(30-26) 13448

Rivet, Jules.

... La clame aux bas bletis. roman. Paris. Editions de l'fipi

2047



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13449 pt. 1, n. s., v. 26

Rivet, Jules—Continued
3 p. 1., [93-183 p., 2 1. 1.9™.

© May 15, 1929; 1c. July 19; A—Foreign 4028; Editions de l'Epi.

(30-151) 13449

Roger, Georges Eugene Henri, 1860-

Traite de physiologie normale et pathologique, publie sous

la direction de G.-H. Roger ... Secretaire general: Leon
Binet ... t. vm. Physiologie musculaire, chaleur animale ...

Paris, Masson et cie., 1929.

xi p., 1 1., L2] p., 1 1., 742 p., 1 1. illus., diagrs. 26cm .

© Sept. 27, 1929. 1c. Nov. 15; A—Foreign 5070; Masson & cie.

13450
Rothschild, Jay Leo, 1893-

Cases on New York practice, by Jay Leo Rothschild ...

2d ed. New York, Baker, Voorhis & company, 1929.

2 p. 1., iii-lxx, 1409 p. 25^cm .

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 16281; J. L. Rothschild, New
York. (29-29410) 13451

Roussau, Jean Jacques.

... Sous le signe de Poincare, preface de Leo Marches.

[Paris, M. CremnitZ] c1929.

2 p. 1., 7-65 p., 4 1. inch plates. 32 x 40cm .

In portfolio.

"Cet album ... a ete tire a 573 exemplaires numerotes comme suit ...

500 exemplaires sur velin bibliophile P. S. M., numerotes de 24 k 523
... Exemplaire n° 26."

At head of title : J. Jacques Roussau.

© June 11, 1929; lc. July 19; A—Foreign 3995; Jean-Jacques Rous-
sau, Montagny-en-Vexin (Oise) France. (29-30572) 13452

Scrope, Mason.
The man with the big head, by Mason Scrope. London,

W. Gardner, Darton & co., ltd. [1929]
viii, 285 p. 19i

cm
.

© lc. Nov. 2, 1929: A ad int. 13306; pubd. Sept. 6; Arthur Charles
Mason, London. (30-450) 13453

Sherry, Ralph Harrison.

Steel treating practice, by Ralph H. Sherry ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1929.
vii, 399 p. illus., diagrs. 23|cm . $4.00

© Dec. 6. 1929; 2c. and aff. Dec. 10; A 17286; McGraw-Hill book co.,

inc. (29-29576) 13454

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

... Die kunst der rezitation und cleklamation. Nach einer

vom vortragenden nicht durchgesehenen nachschrift hrsg. mit
einem geleitwort von Marie Steiner. Dornach, Schweiz,

Philosophisch-anthroposophischer verlag, 1929.

vi, 243 p. 22cm .

"Schriften-verzeichnis'' : p. 241-243.

© July 25, 1928; lc. Aug. 8; A—Foreign 2024; Philosophisch-anthropo-
sophischer verlag. (29-30429) 13455
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American institute of mining and metallurgical engineers,

inc.

Transactions ... 1929. Year book. This volume contains

papers and discussions presented at the New York meeting,

February, 1929: officers, committees and list of members.
New York, N. Y., The Institute, 1929.

410 p. illus., tables, diagrs. 23icm .

© Dec. 31, 1929 ; 2c. Jan. 25, 1930 ; aff. Jan. 23 ; A 18359 ; Amer. insti-

tute of mining & metallurgical engineers, inc., New York. 13456

American institute of mining and metallurgical engineers,

inc. Iron and steel division.

Transactions ... 1929. Papers presented before The Divi-

sion at New York, Feb. 18-20, 1929, and Cleveland, Sept, 9-13,

1929. New York, N. Y.. The Institute, 1929.

459 p. illus., tables, diagrs. 23|cm .

© Dec. 5, 1929; 2c. Jan. 25, 1930- aff. Jan. 23 ; A 18358 ; Amer. institute

of mining & metallurgical engineers, inc., New York. 13457

Ashley, Clifford Warren, 1881-

Whaleships of New Bedford; sixty plates from drawings by
Clifford W. Ashley: with an introduction by Franklin D,
Roosevelt. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany. 1929.

vi p.. 1 L, 60 pi. 274°°.

"This edition is limited to one thousand and thirty-five copies of
which one thousand are for sale."

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 16; A 15867; C. W. Ashlev.
Wilmington. Del. (29-29570) 13458

Baillon, Andre.
... La vie est quotidienne ... Paris, Rieder. 1929.

229 p., 3 1. 19cm . (Prosateurs frangais eontemporains)

© June 4, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4032; Editions Rieder.
(30-149) 13459

Beachcomber, pseud.

Mr. Thake, his life and letters, by "Beachcomber" (of the

"Daily express") London, G. Bles [1929]

285 p. 19cm .

© lc. June 28, 1929 ; A ad int. 12823 ; pubd. May 7 ; J. B. Morton. Lon-
don. (30-453) 13460

Blanche, Jacques fimile, 1861-

... Emilienne et la maternite, roman. Paris, Stock, 1929.
2 p. 1.^ [7,-221 p.. 1 1. 19cm .

© June 27, 1929; lc. Aug. 2; A—Foreign 4089; Librairie Stock, Dela-
main & Bourelleau. (30-145) 13461

Bliss, Andrew Richard, 1887-

A laboratory manual of qualitative chemical analysis, by
Hugo H. Schaefer ... and A. Richard Bliss, jr. ... 6th ed..

completely rev. and reset. Menasha, Wis., George Banta pub-
lishing companv, 1929.
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Bliss, Andrew Richard—Continued
4 p. 1., 178 p. 1 illus., tables (1 fold.) 23cra

.

Earlier editions by A. It. Bliss, jr.

© Nov. 11, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 16319 ; H. H. Schaefer and A. R.

Bliss, jr., Memphis, Tenn. (29-29689) 13462

Bower, William Clayton, 1878-

Religious education in the modern church, by William Clay-

ton Bower ... A textbook in the Standard leadership training

curriculum outlined and approved by the International council

of religious education. St. Louis, Mo., Printed for the Leader-

ship training publishing association, by the Bethany press

[

c1929
]

270 p. 19cm .

© Aug. 1. 1929 ; 2c. and aft'. Dec. 21 ; A 17504 ; W. C. Bower, Chicago.
13463

Brandt, Francis Burke, 1865-

The majestic Delaware, the nation's foremost historic river,

by Francis Burke Brandt . . . With over 150 illustrations from
engravings, old prints, photographs and paintings, including

originals by Stanley M. Arthurs, drawings by Frank H. Tay-
lor and aerial views by Victor Dallin ... Philadelphia, The
Brandt and Gummere company

t

c
1929]

192 p. inch front., illus. 26£cm .

© Dec. 6, 1929: 2c. Dec. 9: aff. Dec. 7: A 17266; F. B. Brandt. Phila-
delphia. (29-29706) 13464

Brock, Henry Irving, 1876-

New York is like this, by H. I. Brock and J. W. Golinkin.

New York, Dodd, Mead & company, 1929.

3 p. 1., 236 p. front., illus. 26£cm .

© Nov. 22, 1929: 2c. and aff. Nov. 27: A 17ai2 ; Dodd, Mead & co., inc.

(29-29704) 13465

Brunner, Heinrich Emil, 1889-

The theology of crisis, by H. Emil Brunner ... New York,
London, C. Scribner's sons, 1929.

xxiii p., 1 1., 118 p. 19im.

"The essays ... were delivered as the Swander lectures in the Theo-
logical seminary of the Reformed church in the United States at Lan-
caster, Pa. ... 1928."

"A brief bibliography" : p. 115.

© Nov. 22, 1929: 2c. Dec. 6; aff. Dec. 5: A 16195: Charles Scribner's
sons. (29-29538) 13466

Camp, Jean.

... Vin nouveau ... Paris, Gallimard, 1929.
3 p. 1., [9]-222 p., 11. 19cm . (Les livres du jour)

© May 15, 1929: 1c. July 27; A—Foreiq-n 4077: Librairie Gallimard.
(30-147) 13467

Campbell, John Lyle.

The miracle of Peille, by J. L. Campbell ... woodcut by
Edgard Parin d'Aulaire. New York, E, P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]
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Campbell, John Lyle—Continued
223 p. front. 19£cm .

"First edition."

© Nov. 1. 1929; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 29; A 17085; E. P. Button & co.,

inc. (29-29982) 13468

Casanova de Seingalt, Giacomo Girolamo, 1725-1798.

The memoirs of Jacques Casanova, edited by Madeleine

Boyd, introduction by Ernest Boyd ... New York, The
Modern library [1929]

xii, 492 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's best

books)

© Nov. 25, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 7; A 17297; Modern library, inc.

(29-29865) 13469

Castaneda, Carlos Eduardo, 1896-

Early Texas album; fifty illustrations with notes ... col-

lected and annotated by C. E. Castaneda and Frederick C.

Chabot. Austin, 1929.

2 p. 1., 50 mounted pi. (incl. ports., maps, plan, facsims., coat of arms)
26x38cm

.

In portfolio.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Album number 26."

© June 19, 1929; 1c. Nov. 29; lc. Oct. 26; aff. Dec. 12; A 17336: C. E.
Castaneda, Austin, Tex., and Frederick C. Chabot, San Antonio, Tex.
(29-29956) 13470

Cendrars, Blaise.

Little black stories for little white children, translated from
the French of Blaise Cendrars by Margery Bianco. New
York, Payson &' Clarke, ltd., 1929.

5 p. 1.. 138 p. col. front., illus., col. plates. 24cm .

"The illustrations for this book are from original woodblocks by
Pierre Pinsard."

© Oct. 19. 1929; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 10250; B. Cendrars. Paris.
(29-29841) 13471

Chaney, Jack.

Foolish questions, Yellowstone national park, by Jack
Chaney. 4th ed., edited and enlarged by J. E. Haynes. Yel-
lowstone Park, Wy., St. Paul, Minn.. Haynes picture shops,

inc.
t

c
1929]

2 p. 1., t
9]-94 p. illus. 17^cm .

© June 20, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 16411 : Jack E. Haynes, St.

Paul. (29-29962) 13472

Chaucer, Geoffrey, d. 1400.

The Canterbury tales, by Geoffrey Chaucer, edited by the
Rev. Walter W. Skeat, introduction by Louis Untermeyer ...

New York, The Modern library [1929]
vii, 602 p. 17cm . {naif-title: The modern library of the world's best

books)
© Sept. 25, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 7: A 17299: Modern library,

inc.
c© introduction] (29-29541) 13473

2051



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13474 pt. 1, n. s., v. 26

Christian, William Gay, 1862-

A textbook of physiology for nurses, by William Gay Chris-

tian ... and Charles C. Haskell ... 2d ed. St. Louis. The
C. Y. Mosby company, 1929.

153 p. incl. front., illus col. plates. 2(Hcm .

© Nov. 16, 1929; 2c. Dec. 2; aff. Nov. 29; A 13068; O. V. Mosby co.

(29-29690) 13474

Clark, Elmer Talmage, 1886-

The church and the world parish, by Elmer T. Clark.

Nashville, Tenn., Board of missions, Methodist Episcopal

church, South, 1929.

315 p. 18|cm .

"References" at the end of each chapter.

© Nov. 11, 1929; 2c. Nov. 26; aff. Nov. 25; A 16859; E. T. Clark, Nash-
ville, Tenn. (29-29850) 13475

[Clark, Mrs. Mabel Margaret (Cowie)
3

Small rain, by Lesley Storm
{
pseud.^ ... London

t
etc. Cas-

sell and company, ltd.
t
1929]

5 p. 1., 3-311, [1] p. 19|cm .

© lc. Dec. 19, 1929; A ad int. 13422; pubd. Oct. 31; M. M. C. Clark,
London. (30-548) 13476

Cornelius, Asher Lynn, 1879-

Michigan law of land contracts, by Asher L. Cornelius ...

2d ed. Chicago, Callaghan and company, 1929.

lxvi, 759 p. 24cm .

First edition published 1922 under title : The law of land contracts.

© Dec. 6, 1929; 2c. and aff. Dec. 11; A 16369; Callaghan & co.

(29-29701) 13477

[Cox, Anthony Berkeley] 1893-

The poisoned chocolates case, by Anthony Berkeley [pseud.i

... Garden City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by
Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

4 p. 1., 299 p. 19$™.
"A Roger Sheringham detective story."
"First edition."

© Nov. 18. 1929: 2c. and aff. Dec. 18; A 16590: Doubleday, Doran &
co., inc. (29^29976) 13478

D'Orsay, Laurence R.
Landing the editors' checks ; writing and selling your story,

by Laurence K. D'Orsay. Kansas City, Mo., Burton publish-

ing company
[

c1928
]

2 p. l., 7-307 p. 20*cm .

© Dec. 28, 1928 ; 2c. Nov. 14, 1929 : aff. Nov. 13 ; A 16357 ; Burton pub.
co. (29-£9544) 13479

Edwards, John Hugh, 1854r-

David Lloyd George; the man and the statesman, by
J. Hugh Edwards, m. p., with an introduction by James John
Davis ... New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c1929
3
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Edwards, John Hugh—Continued
2 v. fronts, (ports.) 24cm .

Paged continuously.

© Nov. 30, 1929 ; 2c. each Dec. 9 ; aff. Dec. 7 ; A 16370 ; J. H. Sears &
co., inc. (29-29717) 13480

Elkins, John M 1841-

Indian fighting on the Texas frontier, by Captain John M.
Elkins; written for Captain Elkins by Frank W. McCarty ...

[Amarillo, Tex., Eussell & Cockrell] c1929.

1 p. 1., [5]-96 p. ports. 24cm .

© June 1, 1929; 2c. and aff. July 3; A 16297; J. M. Elkins, jr., and
Frank W. McCarty, Coleman, Tex (29-29707) 13481

Elm, Ienar Ewald, 1894-

Weather and why; an aviator's presentation of aeronautical

meteorologjr. It is a suitable text-book for ground schools and
home study, and gives a non-technical and simple account of

the fundamentals of weather, its causes and forecast, empha-
sizing those elements that are of particular importance to

pilots. By Captain Ienar E. Elm ... Philadelphia, David
McKay company ^1929]

109 p. front., illus., plates, diagrs. 21£cm .

© Nov. 18, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 17279 : David McKay co.

(29-29691) 13482

Endore, S Guy, 1901-

Casanova; his known and unknown life, by S. Guy Endore.
New York, The John Day company

[

c
1929j

xxxii, 390 p., 1 1. front., illus. (facsims.) plates, ports. 24->r
cm

.

Bibliography : p. 369-384.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 13 ; A 17395 ; S. G. Endore, New
York. (29-29951) 13483

Febvre, Lucien Paul Victor, 1878-

Martin Luther : a destiny, by Lucien Febvre . . . translated by
Roberts Tapley. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1929
]

ix, 320 p. 21£cm .

"First edition."

"Bibliographical note" : p. 315-320.

© Nov. 2, 1929; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 29; A 17086; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-29537 '• 13484

Gilbert, J John, 1894-

The invisible fulcrum, by J. John Gilbert. Kansas City,

Mo., Burton publishing company
[

c1927
]

2 p. l.; 7-238 p. 19cm .

© Oct. 21, 1927; 2c. and aff. Oct. 29, 1929; A 15360; Burton pub. co
(29-29851) 13485

Gilman, Lawrence, 1878-

Mnsic and the cultivated man; an essay, by Lawrence Gil-

man ... New York, W. E. Rudge, 1929.

5 p. 1., 17, [1] p. 19*cra
.

Title vignette ; head and tail piece.

"Seven hundred aud fifty copies printed by William Edwin Rudge.
inc. Mount Vernon, N. Y." This copy not numbered.
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Gilman, Lawrence—Continued
"This essay was published originally in the Sunday music columns

of the New York herald tribune. It was occasioned by the appearance
of Sir Henry Hadow's collection of his critical essays (chiefly musical),
issued in 1928."—prelim, leaf 4.

© Nov. 25, 1929; 2c. Nov. 23; aff. Dec. 6; A 16192; William Edwin
Rudge. (29-29561) 13486

Haidar, Princess Rahme.
Under Syrian stars ... by Princess Rahme Haidar ... New

York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1929]

192 p. front., 1 illus., plates, ports. 20£cm .

© Nov. 30. 1929: 2c. and aff. Dec. 9; A 17270; Fleming H. Revell co.

(29-29861) 13487

Halsey, Henry Rowland, 1885-

Borrowing money for the public schools; a study of bor-

rowing practices in the administration of public schools in

Florida, by Henry Rowland Halsey . . . New York city, Teach-

ers college, Columbia university, 1929.

viii, 127 p. diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 368)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 115-127.

© Oct. 22. 1929; 2c. Dec. 4; aff. Nov. 18; A 17195; Teachers college,

Columbia univ. (29-29595) 13488

Hanthorn, Alice.

Billy Boy on the farm, by Alice Hanthorn ... illustrated by
Vera Stone Norman. Chicago, New York [etc.] B. H. San-

born & co., 1929.

v, 122 p. col. illus. 20cm .

© Dec. 2. 1929; 2c. and aff. Dec. 4; A 16162: Benj H. Sanborn & co.

(29-29557) 13489

Hardy, Mrs. Mary (Earle) 1846-

Columbus and pepper; or, The little folks from Science

Town, by Mary Earle Hardy. Pictures by Cornelia Norris

Gilbert. Chicago, A. Whitman & co. ^19293
111 p. incl. front., illus. 21 cm .

© Nov. 11, 1929; 2c. and aff. Dec 7; A 17263; Albert Whitman & co.

(29-29546) 13490

Hartman, Mrs. Blanche (Taggart) 1863-

A genealogy of the Nesbit, Ross, Porter, Taggart families

of Pennsylvania, by Blanche T. Hartman. Pittsburgh, Pa.,

Priv. print., 1929.

xi p., 1 1., 229, [1] p. front., plates, ports., facsims., 21 geneal. tab.

(part fold.) 24cm .

"Including the allied families of Hamilton and Kneeland or Cleland."

© Dec. 9, 1929; 2c. and aff. Dec. 16; A 16537; B. T. Hartman, Pitts-

burgh. (29-29960) 13491

Hauser, Heinrich.

Bitter waters, by Heinrich Hauser, translated by Patrick

Kirwan, preface by Liam O'Flaherty. New York, H. Live-,

right ^1929]
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Hauser, Heinrich—Continued
ix, 245 p. 20cm .

© Dec. 3, 1929; 2c. Dec. 4: aff. Dec. 14; A 17354; Horace Liveright,
inc. (29-29525) 13492

Haydon, Albert Eustace, 1880-

The quest of the ages, by A. Eustace Haydon. New York
and London, Harper & brothers, 1929.

xiii p., 1 1., 243 p. 2Hcm
.

© Dec. 5, 1929 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 7 ; A 16333 ; Harper & bros.

(29-29726) 13493

Hays, Will H 1879-

See and hear, by Will H. Hays ... a brief history of motion
pictures and the development of sound.

t
New York] 1929.

63 p. plates, port. 19cm .

© Nov. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 16; A 15857; Motion picture pro-
ducers & distributors of America. New York. (29-29545) 13494

Heath, Janet Field.

The built-upon house, by Janet Field Heath, illustrations by
Lloyd J. Dotterer. Chicago, A. Whitman & co.

[

c1929
]

126 p. incl. col. front., illus. (part col.) 23^cm .
r
The artistic libra ry.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 28. 1929 : 2c. and aff. Dec 7 ; A 17265 : Albert Whitman & co.

(29-29558) 13495

Henney, Keith.

Principles of radio, by Keith Henney ... New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1929.

xii, 477 p. illus., diagrs. 20cm . $3.50
Tables on lining-papers.

© Dec. 2. 1929; 2c. Dec. 6: aff. Dec 4: A 16214: K. Henney, Garden
City, N. Y. (29-29575) 13496

Herrick, Cyril Allyn, 1885-1920.

A genealogy of the family of Devereaux of the line of

Jonathan Devereaux, born in Wethersfield. Connecticut, No-
vember 7, 1716. With some additions. Compiled by Cyril

Allyn Herrick and Charles F. Haight. Lansing, Mich., C. F.

Haight, 1929.

vii, 265 p. plates, ports, coat of arms. 23*cm .

© Julv 31, 1929: 2c. and aff. Dec. 10: A 16345 ; Charles F. Haight.
(29-^29712) 13497

Hutchinson, Paul, 1890-

The united states of Europe, by Paul Hutchinson. Chi-

cago, New York, Willett, Clark & Colby, 1929.

7 p. I., 225 p. 2(K cra
.

© Nov. 22. 1929: 2c. Nov. 29; aff. Dec. 5; A 17166; Willett, Clark &
Colby. (29-29832) 13498

Johnson, Samuel, 1696-1772.

Samuel Johnson, president of King's college; his career and

writings, edited by Herbert and Carol Schneider ; with a fore-

word by Nicholas Murray Butler ... New York, Columbia
university press, 1929.
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Johnson, Samuel—Continued
4 v. fronts., plates, ports., facsiins. 23icm .

"Of this work ... five hundred copies were printed from type in Octo-
ber, 1929." This copy not numbered.

"Bibliography and chronological index" : v. 4, p. [283]-361.

Contents.—v. 1. Autobiography and letters.—v. 2. The philosopher.

—

v. 3. The churchman.—v. 4. Founding King's college.

© Nov. 26, 1929 ; 2c. each Nov. 29 ; affs. Dec. 6 : A 16276-16279 ; Colum-
bia univ. press. (29-29591

)

13499-13502

Keen, James Tower.
A manual for notaries public, justices of the peace and their

employers in Massachusetts, including commissioners in other

states and foreign countries, by James T. Keen. 2d ed., rev.

and enl., by Arthur H. Duhig. Boston, Little, Brown, and
company, 1929.

xxxii, 355 p. 19|cm .

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 7; A 16339; Little, Brown & co.

(29-29200) 13503

Kelton, Aryan.
Power of the universe, by Aryan Kelton. New York,

America-India publishing company, inc., and affiliations

[
°1929

]

1 p. 1., [5]-240 p. plates (part col.) 32cm .

© Nov. 20, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 17295 ; America-India pub. co.,

inc. (29-29853) 13504

Lamar, Abner W., II.

Your hidden self, by Abner W. Lamar n. Atlanta, Ga.,

Limelight lecture bureau
[

c1929
]

2 p. 1., 7-138 p. illus., diagrs. 18^.
© Nov. 22, 1929 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 29 : A 16142 ; A. W. Lamar ii,

Atlanta. (29-29852) 13505

Lamkin, Nina B.

Good times for all times ; a cyclopedia of entertainment with
programs, outlines, references and practical suggestions for

home, church, school and community, by Nina B. Lamkin.
New York, Los Angeles, S. French; London, S. French, ltd.,

1929.

xxiv p., 1 1., 377 p. illus. 24cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 9, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 17294 ; Samuel French.
(29-29838) 13506

Langtry, Albert Perkins, 1860- ed.

Metropolitan Boston; a modern history; editor-in-chief,

Albert P. Langtry ... New York, Lewis historical publish-

ing company, inc., 1929.

5 v. fronts, (vol. i-iv) plates, ports., col. coats of arms. 271cm .

Vols, i-iii paged continuously.
Coats of arms accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

Contents.—i-iii. History.

—

iv-v. Biography.
© Oct. 25, 1929 ; 2c. each Nov. 26 ; aff. Nov. 23 ; A 17066 ; Lewis histori-

cal pub. co., inc. (29^29713) 13507
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Levi, Harry, 1875-

The great adventure, and other addresses, by Rabbi Harry

Levi ... [Boston, c1929
]

ix, 196 p. front, (port.) 19Fm -

© Nov. 30, 1929 ; 2c. Dee. 4 ; aff . Dec. 3 ; A 16392 ; H. Levi, Brookline,

Mass. (29-29725) 13508

Linton, Irwin Helffenstein, 1879-

A lawyer and the Bible, by I. H. Linton, with an intro-

duction by Charles Gallaudet Trumbull, litt. d. New York

and London, Harper & brothers, 1929.

xiii, 204 p. 19|cm .

"First edition."

"Some helpful books for further reading" : p. 202-204.

© Dec. 5, 1929 ; 2c. Dec. 5 : aff. Dec. 7 ; A 16331 ; Harper & bros.

(29-29724) 13509

Littlehales, Lillian.

. . . Pablo Casals. New York, W. W. Norton & co., incorpo-

rated ^1929]
216, [1] p. front., illus. (incl. music) pi., ports. 22cm .

© Nov. 21, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 17212 ; W. W. Norton & co., inc.

(29-29563) 13510

Louisiana. Laws, statutes, etc.

Code of criminal procedure of the state of Louisiana regu-

lating Louisiana criminal practice and procedure, annotated by
St. Clair Adams ... New Orleans, La., F. F. Hansell & bro.,

ltd., 1929.

vii, 263 p. 23£cm .

© Nov. 25, 1929 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Dec. 3 ; A 17141 ; F. F. Hansell & bro.,

ltd. (29-29699) 13511

McCurdy, Charles M., 1853-

Gettysburg; a memoir, by Charles M. McCurdy. Pitts-

burgh, Reed & Witting company, c1929.

35 p. 23£cm .

© Dec. 12. 1929; 2c. and aff. Dec. 17; A 16584; Reed & Whiting co.

(29-29959) 13512

McGinnis, Esther.

... The acquisition and interference of motor habits in

young children, from the Institute of child welfare, Univer-

sity of Minnesota, by Esther McGinnis ... Worcester, Mass.,

Clark university press, c1929.

p. 203-311. illus., diagrs. 24£cm . (Genetic psychology monographs
... vol. vi, no. 3)

Bibliography: p. 298-309.

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 20; A 14922; Clark univ. press.
(29-29593) 13513
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McMurtrie, Douglas Crawford, 1888-

Modern typography & layout, by Douglas C. McMurtrie;
introduction by Edmund G. Gress. Chicago, Eyncourt press,

1929.

4 p. 1., 11-190 p. illus. (part col.) 321cm .

"Two thousand copies printed direct from slugs in November, 1929."

© Dec. 4, 1929 ; 2c. and aff . Dec. 10 ; A 16379 ; Eyncourt press.

(29-29684) 13514

Magnus, Katie (Emanuel) lady, d. 1924.

Outlines of Jewish history from b. c. e. 586 to c. e. 1929, by
Lady Magnus; revised by M. Friedlander, ph. d., with addi-

tional chapters by Solomon Grayzel, ph. d. 3d rev. American
ed. Philadelphia, The Jewish publication society of Amer-
ica, 1929.

xxiii, 418 p. front., maps. 20icm .

© Oct. 7, 1929; 2c. Nov. 29; aff. Oct. 12; A 17303; Jewish publication

soc. of America. (29-29953) 13515

Mariejol, Jean Hippolyte, 1855-

A daughter of the Medicis; the romantic sto^ of Margaret
of Valois, by Professor Jean H. Mariejol. Translated from
the French by John Peile, m. a. New York and London,
Harper & brothers, 1929.

viii p., 1 1., 261 p. front., ports. 24£cm .

Each portrait accompanied by guard sheet with descriptive letter-

press.

"First edition."

"Works of reference" : p. 253-254.

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7; A 16336; Harper & bros.

(2&-29532) 13516

Marvel, Josiah, 1866-

Delaware corporations and receiverships, containing the

general corporation law of the state of Delaware, Franchise

tax law, statutes and rules of court governing receiverships,

and forms for organizing corporations. Annotated with all

pertinent decisions in all American jurisdictions, by Josiah

Marvel ... 4th ed. Wilmington, Del., Corporation service

company, 1929.

xxvi, 358 p. 23cm .

First-third editions published under title: The general corporation
law of the state of Delaware.

Advertising matter : p. f
345]-358.

© Oct. 10, 1929: 2c. Dec. 12; aff. Dec. 11; A 16377; J. Marvel, Wil-
mington, Del. (29-29702) 13517

National industrial conference board.

Public education as affecting the adjustment of youth to

life. New York, National industrial conference board, inc.,

1929.

xi, 61 p. 23icm .

© Oct. 28, 1929; 2c. and aff. Dec. 5; A 16199; Natl, industrial confer-
ence board, inc. (29-29592) 13518
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Nazarov, Alexsandr I.

Tolstoy, the inconstant genius ; a biography by Alexander I.

Nazaroff; with twenty illustrations. Jacket and endpaper de-

sign by Mahlon Blaine. New York, Frederick A. Stokes com-

pany, 1929.

5 p. 1., 332 p. front., illus., plates, ports. 24°°.

Bibliography: p. 321-324.

© Nov 20, 1929: 2c. Dec. 3: aff. Dec. 6; A 16222; Alexander 1. Naza-
roff, New York. (29-29734) 13519

Nichols, Samuel Edmund, 1842-1898.

"Your soldier boy Samuel"; civil war letters of Lieut. Sam-
uel Edmund Nichols, Amherst, '65, of the 37th regiment Massa-
chusetts vounteers, arranged by Charles Sterling Underbill.

t
Buifalo3 Priv. print., 1929.

133 p. front., plates, ports., facsims. 20cm .

Maps on lining-papers.

"This volume is one of an edition of four hundred copies printed
during the month of November, nineteen hundred and twenty-nine."

© Nov. 30, 1929: 2c. Dec. 13: aff. Dec. 11: A 16389: Charles Sterling
Underbill. Buffalo. (29^29708) 13520

Noble, Louis E.

... Mechanical tightening, by L. E. Noble and J. A. Roenigk.
1st ed. New York [etc.-, McGraw-Hill book company, inc.,

1929.

vii, [1], 63 p. illus. 28cm . (Instruction manuals for automobile me-
chanics. Maintenance series)

On cover : McGraw-Hill vocational texts.

"This manual is intended to precede Mechanical adjustments which
is really a continuation and contains further applications of these snme
principles."—Pref.

Contains "References".
© Dec. 6, 1929; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 10; A 17293: McGraw-Hill book

co., inc. (29-29682) 13521

O'Brien, Frank P.

[Introduction by Frank P. O'Brien in the book entitled]

Malaeska. the Indian wife of the white hunter, by Mrs. Ann S.

Stephens. New York, The John Day company
l

c1929
]

xvi. 254 p., 1 I. front, (facsim.) 20cm .

© Nov. 1, 1929: 2c. Dec. 16: aff. Dec. 13: A 17394: John Day co., inc.

13522
Ogden, Henry Alexander, 1856-

The boy's book of famous regiments ... by H. A. Ogden, with

the collaboration of H. A. Hitchcock: illustrations by H. A.

Ogden. New York, R. M. McBride & company, 1929.

7 p. 1.. 287 p. front., illus., plates. 21 cm .

Illustrated lining-papers.
(^ Nov. 8. 1929 : 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 6 ; A 16233 : Robert M. McBride &

co. [© new chapter at end and some new illustrations]

(29-29571) 13523

Oke, Richard.

Frolic wind, bv Richard Oke. London. V. Gollancz ltd..

1929.
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Oke, Richard—Continued
288 p. 19™.

© lc. Aug. 17, 1929 ; A ad int. 13002 ; pubd. July 15 ; Payson & Clarke,
ltd., New York. (30-454) 13524

L
01ds9 Nathaniel S

3

Williamsburg & its restoration ... [Philadelphia] Priv.

print., 1929.

11 p. illus. (incl. map) 28cm .

"By Nathaniel S. Olds."—p. 3.

Cover-title.

© Nov. 14, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 17311 ; N. S. Olds, New York.
(29-29705) 13525

Risner, Henry Clay.

Pinnacles of personality, by Henry Clay Risner. New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1929.

4 p. 1., vii-x, 344 p. 2 port. (incl. front.) 22£cm .

"This volume is the growth of ideas ... originally formed and de-
veloped during the author's several trips abroad."—Introd.

© Dec. 10, 1929 ; 2c. and aff. Dec. II ; A 16373 ; H. C. Risner, Scarsdale,
N. Y. (29-29716) 13526

Rogers, Frederick Rand, 1894r-

. . . The future of interscholastic athletics, by Frederick Rand
Rogers ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1929.

xvii p., 1 L, 137 p. diagrs. 23£cm . (School administration series)

© Nov. 23, 1929: 2c. Nov 29; aff. Dec. 10; A 16390; Teachers college,

Columbia univ. (29-29839) 13527

Schmalhausen, Samuel Daniel, 1890-

Our changing human nature, by Samuel D. Schmalhausen.
New York, The Macaulay company, 1929.

x, 510 p. 22£cm .

© Oct. 28, 1929 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 29 ; A 16208 ; Macaulay co.

(29-29854) 13528

Segur, Sophie (Rostopchine) comtesse de, 1799-1874.

Happy surprises, told from the French of Madame de Segur.

by Julia Olcott, introduction by Louis Auguste Loiseaux ...

illustrated by Eleanore Mineah Hubbard. Chicago, A. Whit-
man & co.

[

c1929
]

5 p. 1., 15-163, [1] p. incl. front., illus. col. double pi. 22£cm .

Illustrated lining-papers in colors.

•'The pages of the present volume are largely drawn from Les petites
filles modeles (1858) and Les vacances (1859) ..."

© Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 17264 ; Frances Jenkins Olcott.

Brooklyn. (29-29526) 13529

[Serrano, Mr*. Dare Frances (Stanley)] 1902-

Lovely ladies; the art of being a woman, by Dare [pseud.^

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xxii, 525 p. illus. 21cm .

"Copyright ... by Dare" Frances."
© Oct. 18, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 15968 ; Dare Frances Serrano,
New York. (29-29581) 13530
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Serrell, Jeanne M.
Tales of modern missionaries for young people, by Jeanne

M. Serrell ... foreword by Philip Smead Bird ... New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Kevell company
t

c
1929]

3 p. l., 9-155 p. I9lcra
.

Contents.—Lewis Esselstyne of Persia.—Barbrooke Grubb of South
America.—Albert L. Shelton of Tibet.—Ida Scudder of India.—John
Henry House of Salonica.

© Nov. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 17272; Fleming H. Revell co.

(29-29728) 13531

Small, Charles P., ed.

...The eye, ear, nose and throat, ed. by Charles P. Small ...

Albert H; Andrews ... George E. Shambaugh ... Chicago,

The Year book publishers
,

c1929
]

574 p. illus. J9cm . (The practical medicine series ... Series 1929)

© Dec. 23, 1929; 2c and aff. Jan. 9, 1930: A 18043; Year book pubrs.
13532

Smith, Walton Hall.

Forgive us our happiness, by Walton Hall Smith. New
York, H. Liveright, 1930.

272 p. 19£cm .

© Dec. 6, 1929; 2c. Dec. 13: aff. Dec. 14; A 17356; W. H. Smith, New
York. (29^29527) 13533

Spokesfield, Walter Earnest, 1876-

The history of WT
ells County, North Dakota, and its pio-

neers, with a sketch of North Dakota history and the oregin [!j

of the place names, by Walter E. Spokesfield . . . [Valley City,

N. D., c
1929j

804, t16] p. incl. front., illus. 22£cm .

© Nov. 9, 1929; 2c. and aff. Nov. 18; A 14915; W. E. Spokesfield,
Jamestown, N. D. (29-29711) 13534

Steni, L.

Afternoon and twilight of Vanda Pinelli, by L. Steni ...

London, J. Cape [1929]

294, rl] p. 20an .

© lc. Aug. 9, 1929 ; A ad int. 13073 : pubd. June 10 ; Jonathan Cape &
Harrison Smith, inc., New York. (30-451) 13535

Stephens, Mrs. Ann Sophia (Winterbotham) 1813-1886.

Malaeska, the Indian wife of the white hunter, by Mrs. Ann
S. Stephens. New York, The John Day company

t

c
1929]

xvi, 254 p., 1 1. front, (facsim.) 20cm .

The frontispiece is a "Facsimile of the cover of the first issue of
Malaeska, June, 1860".

Introduction signed : Frank P. O'Brien.
© Nov. 1, 1929 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 13 ; A 17394 ; John Day co., inc.

t© introduction, (29-29969) 13536

Stevens, William Oliver, 1878-
The boy's book of famous warships, by William O. Stevens

... illustrations by J. D. Whiting. New York. R. M. McBride
& company, 1929.
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Stevens, William Oliver—Continued
vii p., 1 1., 248 p. incl. front., illus. plates. 21cm .

Contents.— The beginnings of warships.— The Long Serpent.— The
Revenge.—The Saint George.—The Centurion.—The Victory.—The Bel-
lerophon.—The Enterprise.—The Constitution.—The Essex.—The Moni-
tor and the Merrimac.—The Hartford.—The Alabama.—The Hunley.

—

Modern naval warfare.

© Nov. 8. 1929 ; 2c. Dec. 7 ; aff . Dec. 6 ; A 16232 ; Robert M. McBride &
co. [© new chapter at end and some new illustrations]

(29-29572) 13537

Sullivan, Edward Dean, 1888-

Solcl out! By Edward Dean Sullivan ... New York, The
Vanguard press

[

c1929
]

192 p. 1 illus. 21icm .

Humorous account of the crash of October 1929 on the New York
stock exchange.

© Nov. 21, 1929 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Nov. 27 ; A 17288 ; Vanguard press,

inc. (29-29695) 13538

Swan, Alfred Julius, 1890-

Music, 1900-1930, by Alfred J. Swan. New York, W. W.
Norton & company, inc.

[

c
1929]

vii p., 2 L,
t
3]-86 p. 19¥m . [The new arts, ed. by P. N. Youtz,

Contents.—The French school.—Scriabin (1871-1915)—Music and the
war.—The music of England.—Some contemporary masters (the Mos-
cow school)

© Nov. 16. 1929; 2c. and aff. Dec. 5; A 17206; W. W. Norton & co., inc.

(29-29562) 13539

Taylor, Marshall W 1878-

The fastest b^cle rider in the world, the story of a colored

boy's indomitable courage and success against great odds: an
autobiography by Marshall W. "Major" Taylor. Worcester,

Mass., Wormley publishing company
[

c1928
]

6 p. 1., 431 p. front, (port.) illus. 23* cra
.

© Nov. 20, 1928; 2c. and aff. Oct. 30, 1929; A 9600; M. W. Taylor,
Worcester, Mass. (29-29836) 13540

Taylor, Walter E.

The knight of the Dixie wilds, by Walter E. Taylor, a Texas
reconstruction story. Boston, Mass., Meador publishing com-
pany

c

c
1929]

280 p. 20£cm .

© Nov. 22. 1920: 2c. Dec. 6; aff. Dec. 7; A 16362; W. E. Taylor, Lub-
bock, Tex. (29-29524) 13541

Terry, Thomas Philip, 1864-

Terry's guide to Cuba, including the Isle of Pines, with a

chapter on the airways and the ocean routes to the island; a'

handbook for travelers with 3 specially drawn maps and 7

plans, by T. Philip Terry ... Eev. ed. Boston and New York
[etc.] Houghton Mifflin company, 1929.

ix, [1], 460 (£. e. 474) p. fold. maps.. 16cm .

© Nov. 15, 192$: 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 17370; T. P. Terry, Hing-
ham, Mass, (29-29710) 13542
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Thomas, Milton Halsey, 1903-

A bibliography of John Dewey, by Milton Halsey Thomas
and Herbert Wallace Schneider. New York, Columbia univer-

sity press, 1929.

xxi, 151 p., 1 1. front, (port.) 22icm .

Contents.—Introductory essay : John Dewey's empiricism, by H. W.
Schneider.— Bibliography of John Dewey: pt. i. Writings of John
Dewey to July, 1929. pt. n. Writings about John Dewey to July. 1929.

© Dec. 5. 1929 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 7 ; A 16274 : Columbia univ. press.

(29-29685) 13543

Tietjens, Mrs. Eunice (Hammond) 1884-

The romance of Antar, by Eunice Tietjens, illustrated by
Samuel GlanckolT. New York, Coward-McCann, inc., 1929.

xi p., 1 1., 9-219 p., 1 1. incl. front., illus. 21 cra
.

Bibliography : 1 leaf at end.

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 13; A 17397; Coward-McCann,
inc. (29-29842) 13544

Traz, Robert de, 1884-

... L'esprit de Geneve, par Robert de Traz. Paris, B. Gras-

set, 1929.

285 p., 1 1. 19cm . (Les "Ecrits", sous la direction de Jean Guehenno.
f2. ser. 3])

594 copies printed. "Cinq cent soixante-dix exemplaires sur papier alfa

satinS Outhenin Chalandre ... numerotes alfa 1 a 550 et i a xx ...

alfa 1."

© June 25, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4401 : Bernard Grasset.
(29-30517) 13545

Untermeyer, Louis.

[Introduction, by Louis Untermeyer in the book entitled]

The Canterbury tales, by Geoffrey Chaucer, edited by the Rev.

Walter W. Skeat ... New York,' The Modern library [1929]

vii, 602 p. 17cra
.

© Sept. 25, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 7; A 17299; Modern library,

inc. 13546

Uttley, Alison.

The squirrel, the hare and the little grey rabbit, by Alison
Uttley, pictures by Margaret Tempest. London, W. Heine-
mann ltd. [1929]

3 p. 1., 9-111 p. col. illus. 18cm .

Illustrated lining-papers.

© lc. Dec. 18. 1929 : A ad int. 13392 : pubd. Oct. 21 : A. Uttley, Bowden,
Cheshire. England. (30-297) 13547

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of automobiles in Tennessee, by P. H. Vartanian ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1929.
iv p., 1 1., 926 p. 23cm .

© Dec. 4, 1929 : 2c. and aff. Dec. 11 : A 16355 ; Michie co.

(29-29703) 13548

Wark, Homer Ethan, 1875-
A new era in missions, by Homer E. Wark ... foreword by

Bishop Herbert Welch ... New York, Chicago [etc
3
Flem-

ing H. Revell company
f

c
1929]
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Wark, Homer Ethan—Continued
187 p. 191cm .

© Nov. 30, 1929: 2c. and aff. Dec. 9; A 17273; Fleming H. Revell co.

(29-29727) 13549

Wenz, Paul.

... Le jardin des coraux. Paris, Calmann-Levy, 1929.

3 p. 1., 168 p. 19i
cm

. (On cover: Collection Le prisme)
© May 29, 1929; lc. Sept. 10; A—Foreign 4394; Calmann-Levy.

(29-30232) 13550

West, John.

The junior anagram book of word-and-letter games and
puzzles; with 600 letters, perforated to tear out, by John,
James and Judith West ... New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1929.

127 p. 21cm .

Envelope "For the letters" mounted on back cover.

© Nov. 15, 1920: 2c. and afC Nov. 20; A 15947; Dodd, Mead & co., inc.

(29-29542) 13551

Wiegler, Paul, 1878-

Genius in love and death, by Paul Wiegler; translated by
Carl Eaushenbush. New York, A. & C. Boni, 1929.

4 p. 1., 236 p. 19£cm .

Contents.—Nupta (H&o'ise and Abelard).—Apotheosis (Byron).

—

Ashes (Michelangelo).— Scardanelli (Holderlin).— The two sisters

(Burger).— A Bedouin at heart (Flaubert).— Julie and her lovers
(Lespinasse).—Ivan Sergeiyevitch (Turgenyev).—The pavilion (Goe-
the).—Death of Goethe.—The homely one (Adele Schopenhauer).

—

Hotel d'Alsace (Wilde).—The chimera of Venice (Sand and De Mus-
set).— Poor Lelian (Verlaine).— Honoreski (Balzac).— The man in

Wolfenbiittel (Lessing).—The fall (Lassalle).—Eureka (Poe).—A girl

from Russia (Bashkirtsev).—Astapovo, last stop! (Tolstoi).—Guggum
(Rossetti).

© Nov. 30, 1929: 2c. and aff. Dec. 4; aff. Dec. 6; A 16225; Albert &
Charles Boni, inc. (29-29864) 13552'

Wilder, Thornton Niven, 1897-

The bridge of San Luis Key, by Thornton Wilder: illus-

trated by Kockwell Kent. New York, A. & C. Boni, 1929.

120 p., 2 1. col. illus. 27|cm .

"Of this edition ... there were completed in the month of August,
nineteen hundred twenty-nine, eleven hundred copies all printed on
Vidalon ... all books signed both by the author and by the artist."

© Sept. 20, 1929; 2C. Oct, 7; aff. Oct. 22; A 12818; Albert & Charles
Boni, inc.

E© illustrations
j (29-21678) 13553

Winship, George Parker, 1871-

The first American Bible; a leaf from a copy of the Bible

translated into the Indian language by John Eliot and printed

at Cambridge in New England in the year 1663, with an ac-

count of the translator and his labors, and of the two printers

who produced the book, by George Parker Winship. Boston,

Printed by D. B. Updike at the Merrymount press for C. E.

Goodspeed and company, 1929.

3 p. I., t
5]-20 p. 20cm .

"Edition limited to 157 copies."
Specimen leaf mounted and bound in before p. [5]

© Nov. 27, 1929; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 29; A 17143; Charles E. Good-
speed & co. (29-29386) 13554
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Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

... The fiery dive and other stories. London, V. Gollancz,

ltd., 1929.

283 p. 19cm .

At head of title : Martin Armstrong.

Contents.—The fiery dive.—The widow of Ephesus.—Portrait of the
Misses Harlowe.—Sombrero.—In the wilds.—Saint Hercules.

© lc. Dec. 10, 1929; A ad int. 13358; pubd. Oct. 14; M. D. Armstrong,
Pulborough, Sussex, England. (29-30192) 13555

Aubrussaye, M L.

... Maddy, Mad et Madeleine. Paris, J. Peyronnet et c
le

,

1929.

2 p. 1., [7]-142 p., 1 1. 19cm .

© May 27, 1929; 3 c. July 19; A—Foreign 4041; J. Peyronnet & cie.

(30-141) 13556

Baugh, Albert Croll, 1891- corny.

Essays toward living ; a book for college students, by Albert

C. Baugh . . . and Norman Egbert McClure . . . New York, The
Ronald press company

t

c
1929]

vi, 410 p. 20|cm . (Modern America series of English texts; H. A.
Watt, editor)

© Dec. 20, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 16748; Ronald press co.

(30-140) 13557

Belloc, Hilaire, 1870-

The missing masterpiece, a novel, by Hilaire Belloc, with

forty-one drawings by G. K. Chesterton. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1929.

319 p. incl. front., illus. 20cm .

"First edition."

© Dec. 2:6, 1929; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 27; A 17620; H. Belloc, Hor-
sham, England. (30-262) 13558

Benson, Wilfrid.

The foreigner in the family, by Wilfrid Benson. New
York, Harcourt, Brace and company

t

c
1929]

3 p. 1., 3-300 p. 19i
cm

.

© Dec. 13, 1929; 2c. and aff. Dec. 16; A 16575; Harcourt, Brace & co.,

inc. (29-29977) 13559

Boutaric, Augustin Marius Arsene.

. . . Les ondes hertziennes et la telegraphie sans fil. Avec 89

figures dans le texte. Paris, E. Flammarion
t

c
1929]

253, [1] p. illus., diagrs. 18£cm . (Bibliotheque de philosophic scien-

tifique)

At head of title : A. Boutaric.

© June 20, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4423; Ernest Flammarion.
(30-443) 13560

Buchholz, Fritz W.
History of Alachua County, Florida, narrative and bio-

graphical, by F. W. Buchholz. St. Augustine, Fla., The
Kecord company, printers, 1929.
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Buchholz, Fritz W.—Continued
4 p. 1., t

15]-430 p. front., illus. (map) plates, ports. 27i
cm

.

© Nov. 20, 1929; 2c. Nov. 23; aff. Dec. 20; A 17581; A. H. Cawston,
Daytona Beacb, Fla. (30-124) 13561

Calverton, Victor Francis, 1900- ed.

Anthology of American negro literature, edited, with an
introduction, by V. F. Calverton. New York, The Modern
library [1929]

xii, 535 p. 17cm . {Half-title: The modern library of the world's best

books)

© Oct. 25, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 7; A 17298; Modern library, inc.

(29-29948) ia562

Christy, Francis Taggart.
The transfer of stock, by Francis T. Christy ... New York,

Baker, Voorhis & co., 1929.

xxi, 1071 p. 25£cm .

"Table of cases" : p. 953-1010.
Bibliography : p. 929-933.

© Aug. 28, 1929: 2c. and aff. Dec.c9; A 1G282: F. T. Christy. New York.
(29-30418) 13563

Coutiere, Henri, 1869-

... Le monde vivant; histoire naturelle illustree. t. 4. Les
animaux-plantes. Les protozoaires. Les bacteries. Les al-

gues, les champignons et les lichens ... Paris, Les editions

pittoresques, 1929.

2 p. 1., 336, r2] p., 1 1. illus., plates (part col.) 281cm .

© Oct. 17, 1929; lc. Nov. 22; A—Foreign 5177; Editions pittoresques.
13564

De Cou, George.
Moorestown and her neighbors; historical sketches, by

George De Cou ... Philadelphia, Harris & Partridge, incor-

porated [1929]
ix p., 1 1., 146 p. front., plates. 23cm .

Bibliography: p. 146.

© Dec. 13, 1929: 2c. and aff. Dec. ]4; A 17382; G. De Cou, Moorestown,
N. J. (29-29958) 13565

Diehl, Robert W.
Diehl-Vardon golf manual, by R. W. Diehl ... in collabora-

tion with Tom Yardon ... St. Paul. Minn., Western golf

publishing co.
[

c1929
]

119 p. illus., diagrs. 25£cm .

Advertisements: p. 119.

© Sept. 29, 1929 ; 2c. Dec. 12 ; aff. Dec. 23 : A 16778 ; R. W. Diehl, St.

Paul. [© Golf articles by golfing celebrities and Tournament golf]

(30-425) 13566

Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti, pubblicata

sotto Palto patronato di S. M. il Ee d'ltalia.
t
ni. Ammo-

Arbi. Romaj Istituto Giovanni Treccani, 1929.
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Enciclopedia italiana—Continued
3 p. 1., [ix]-xvi, 999 p. illus. (incl. ports.) plates (part coi.) maps

(part fold.) 31|cm .

© Oct. 27, 1929 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 5494 ; Giovanni Treccani.
13567

Fourgeaud, Andre.

... La rationalisation: Etats-Unis.—Allemagne ... Essai de

synthase doctrinale. Paris, Payot, 1929.

2 p. 1., [7]-255 p. 22^cm . (Bibliotbeque politique et economique

)

"Bibliographie" : p. t
243]-255.

© May 17, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4012; Payot.
(30-437) 13568

Frost, Lesley, ed.

Come Christmas; a selection of Christmas poetry, song,

drama and prose, edited by Lesley Frost. New York, Cow-
ard-McCann, inc., 1929.

xiv p., 1 1., 430, [2] p. incl. front., illus. 20cm .

Contains songs with music.

© Nov. 25, 192,9; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 4; A 16385; Coward-McCanif,
inc. (29-29947) 13569

Fumet, Stanislas.

... Le proces de Fart. Paris, Plon [1929]

5 p. 1., 3-250 p., 2 1. 20cm . (Le roseau d'or; ceuvres et chroniquep.

t
4e s6r.] 5)

© July 3, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4372; Librairie Plon.
(30-274) 13570

"Gaa-sophia"
; jahrbuch der naturwissenschaftlichen sektion

der Freien hochschule fur geisteswissenschaft am Goethe-
anum, Dornach. Herausgeber : Fiir die naturwissenschaft-
liche sektion dr. Guenther Wachsmuth. bd. iv : "Landwirt-
schaft" 1929. Stuttgart, Den Haag, London, Orient-Occi-
dent-verlag

L
1929]

2 p. 1., 7-259 p. illus., diagrs. (part fold.) 23cm .

© Sept. 1, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5134; Orient-Occident-verlag.

13571

Gay, Pierre Heliodore, 1874-

... L'art d'enseigner; essais sur reducation intellectuelle ele-

mentaire. [Paris] Hachette
[

c1929
]

vi, 250 p. 19cm .

At bead of title : P. H. Gay.
"Etudes qui ont paru dans la Revue de l'enseignement frangais hors

de France."—Avant-propos.

© June 5, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4007 ; Librairie Hacbette
(30-428) 13572

Handbuch der philosophic; bearb. von Alfred Baeumler
Arthur Baumgarten [a. a.

3
hrsg. von A. Baeumler und M.

Schroter. 22. lfg. Kechtsphilosophie, von prof. dr. Arthur
Baumgarten (abtl. iv, beitrag c) Miinchen und Berlin, R.
Oldenbourg, 1929.
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Handbuch der philosophic—Continued
90 p. 26£cm .

Cover-title.

Contains bibliographies.

© Feb. 26, 1929; 1c. Oct. 2; A—Foreign 4698; R. Oldenbourg.
13573

Haring, Chester E.

The manufacturer and his outlets, by Chester E. Haring ...

foreword by Roy S. Durstine. New York and' London, Har-
per & brothers, 1929.

xii p., 2 1., 190 p. 21an.

"First edition."

© Nov. 15, 1929; 2c. Nov. 18; aft". Nov. 19; A 15926; Harper & bros.

(2&-30184) 13574

Heindel, Max, d. 1919.

Astro-diagnosis; a guide to healing [by] Max Heindel and
Augusta Foss Heindel; a treatise on medical astrology and
diagnosis from the horoscope and hand. 2d ed. Oceanside,

Calif., The Rosicrucian fellowship; London, L. N. Fowler &
co.

[

c1929
]

482 p. illus., diagrs. l^l**.

© Sept. 20, 1929; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 23; A 17579; Augusta Foss
Heindel, Oceanside, Calif. (30-418) 13575

Henderson, Rose.

Little journeys in America, by Rose Henderson ... Dallas,

Tex., The Southern publishing co. ^1929]
3 p. ]., 279 p. front., illus. 19i

cm
.

© Sept. 1, 1929 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Nov. 25 ; A 17151 ; R. Henderson, New
York. (29-29961) 13576

Henry, Jerry Maurice, 1880-

The heart of the crimson cross, by Jerry Maurice Henry.
Boston, The Stratford company

t

c
1929j

5 p. 1., 394 p. 19£cm.

© Dec. 16, 1929: 2c. Dec. 20; aff. Dec. 26; A 16811; Stratford co., pub-
lishers. (30-123) 13577

Hirschfeld, Magnus, 1868-

Sexualgeschichte der menschheit, von dr. Magnus Hirsch-

feld ...
t
und] dr. Berndt Gotz ... 1. aufl., mit zahlreichen

abbildungen. Berlin, Dr. P. Langenscheidt g. m. b. h.
t

c
1929]

vi p., 1 L, 385 p. front., plates. 26cm . (Half-title: Sammlung kultur-
geschichtlicher werke ...)

© July 1, 1929; 1c. Sept. 21; A—Foreign 4519; Paul Langenscheidt,
g. m. b. h. (30-268) 13578

Hochdruck dampf n; beitrage von W. Abendroth ... H. Bauer
..., Chr. Eberle ...

t
u. a.] Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h.,

1929.

2 p. 1., 169. [2] p. illus,, diagrs. (part fold.) tables. 291cm .

© June 17, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4837; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

13579
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Johnson, Mrs. Mary (McKendree)

Representative men and women of Cabell County, W. Va.

t
by] Mary McKendree Johnson. Parkersburg, W. Ya., 1929.

123 p. incl. front., illus., ports. 29cm .

© Oct. 14, 1929; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 17; A 17425; M. M. Johnson,

Parkersburg, W. Va. (29-29957) 13580

Komroff, Manuel, 1890-

Coronet [by] Manuel Komroff ... New York, Coward-Mc-

Cann, inc., 1929.

2 v. 20cm .

© Dec. 14, 1929; 2c. each Dec. 18; aff. Dec. 16; A 16595; Coward-Mc-
cann, inc. (29-29970) 13581

Lang, Margaret Hallett.

Best blood, by Margaret Hallett Lang ... Boston, Mass.,

The Stratford company
[

c1929]

2 p. 1., 211 p. front. 20i
cra

.

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 26; A 16775; Stratford co., pub-
lishers. (30-118) 13582

Lasker, Emanuel, 1868-

... Encyclopedia of games, v. 1. Card strategy. New York,

E. P. Dutton & co., inc. ^1929]
xii, 346 p. diagrs. 22cm .

© Nov. 22, 1929; 2c. and aff. Dec. 23; A 16749; E. P. Dutton & co., inc.

(30-423) 13583

Lewis, Harve Spencer, 1883-

Rosicrucian questions and answers, with complete history of

the Rosicrucian order, by H. Spencer Lewis ... San Jose,

Calif., Rosicrucian press, AMORC college
[

c
1929]

300 p. illus. 20cm . (Rosicrucian library, v. no. 1)

Advertisements ; p. 294-300.
Bibliography : p. 60-68.

© Sept. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 29; A 17454; AMORC (Ancient mys-
tical order of Rosae crucis, inc.), San Jose, Calif.

(29-30689) 13584

Lockwood, Francis Cummins, 1864-

The life of Edward E. Ayer, by Frank C. Lockwood ...

Chicago, A. C. McClurg & company, 1929.

xii, 300 p. front., plates, ports. (1 col.) 23i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Dec. 9, 1929; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 11; A 16549; Emma B. Ayer,
Chicago. (29-29952) 13585

Loos, Cecile Ines.

... Matka Boska, roman. Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-

anstalt, 1929.

373, [1] p., 1 1. 19^.
© June 6, 1929 ; 1c. Sept. 21 ; A—Foreign 4479 ; Deutsche verlags-an-

stalt. (30-299) 13586
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Nellist, George F ed.

Women of Hawaii, edited by George F. Nellist. [Hono-
lulu E. A. Langton-Boyle ^1929]

xii, 317 p. illus. (ports.) 27cm .

© July 12, 1929; 2c. and aff. July 29; A 16172; Paradise of the Pacific,
ltd., Honolulu. (29-29954) 13587

Nicholson, William, 1872-

The pirate twins, by William Nicholson. [New York,
Coward McCann, inc.,

c1929
]

28 p. col. illus. 18£x25cm .

Title from cover.
Illustrated lining-papers.

© Nov. 25, 1929 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 20 ; A 16752 ; W. Nicholson, Sut-
ton Veny, Wiltshire, England. (30-114) 13588

Oppenheimer, Karl, 1874- ed.

Tabulae biologicae, ed. : W. Junk; unter mitwirkung von
zahlreichen fachgelehrten hrsg. von C. Oppenheimer unci L.

Pincussen. Supplement i (= bd. v) Botanik ... Berlin, W.
Junk, 1929.

vi, 821 p. illus., plates, diagrs. 26cm .

© JUly 20, 1929; 1c. Oct. 2; A—Foreign 4810; W. Junk. 13589

Richer, Paul Marie Louis Pierre, 1849-

Nouvelle anatomie artistique du corps humain. Vi. Cours
superieur (suite). Le nu dans l'art.

t
t. 3] L'art chretien

depuis les origines jusqu'a la renaissance, par le Dr. Paul
Richer . . . Paris, Librairie Plon, 1929.

2 p. 1., iii, 252 p., 2 1. illus. 21cm.

© Oct. 15, 1929; 1c. Nov. 29; A—Foreign 5341; Librairie Plon.
13590

Roe, Herbert N.
Ginger, by Herbert N. Roe and William E. Landers, illus-

trated by Paul Gallagher. Kansas City, Mo., Burton publish-

ing company
t

c
1927]

338 p. incl. front, plates. 20cm .

© July 11, 1927; 2c. and aff. Dec. 31, 1929; A 17G07 ; Benton pub. co.

(30-261) 13591

Rosenberg, Joseph D.

Kosher Americans, by Joseph D. Rosenberg. Atlantic City,

N. J., Associated publishers company, 1929.

vi p., 1 1., 327 p. 19|cm .

© Dec. 7, 1929; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 23; A 16718; J. D. Rosenberg.
Atlantic City, N. J. (29-30553) 13592

Singer, Leopold, 1869-

Anorganische und organische entfarbungsmittel, von dr.

Leopold Singer . . . Dresden und Leipzig, T. Steinkopff , 1929.

x p., 1 1., 259 p. 22cm . {Added t.-p.: Technische fortschrittsberichte

... bd. xx)
"Patentlisten" : p. l

210
]

-
[
231

]
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Singer, Leopold—Continued

Advertising matter: p. 252-259.
Bibliographical foot-notes.

© Apr. 25, 1929 : 1c. Aug. 14 ; A—Foreign 4250 : Theodor Steinkopff

.

(30-442) 13593

Staunton, Howard, 1810-1874.

The American chessplayer's handbook, based on the work
of Staunton and modern authorities; teaching the rudiments

of the game, and giving an analysis of all the recognized open-

ings; illustrated by appropriate games actually played ...

Kev. ed. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston
company

t

c
1928]

256 p. col. front., illus. IT™.

© Dec. 15, 1928: 2c. Nov. 21. 1929; aff. Nov. 20; A 17185; John C.

Winston co. (29-30166) 13594

Stephens, Kate, 1853-

Lies and libels of Frank Harris, edited by Gerrit and Mary
Caldwell Smith; arguments by Kate Stephens ... New York,
Antigone press, 1929.

xi, 197 p. facsims. 201cm .

© Nov. 18, 1929; 2c. and aff. Nov. 19; A 17152; K. Stephens. New
York. (29-29946) 13595

Weissenborn, Erna, 1898-

Der stern Kretuklar, ein roman, der versucht, den vorhang
tod auseinanderzuschlagen, von Erna Weissenborn. Berlin,

Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
t

c
1927]

372, [l] p., 1 1. 19cm .

© Aug. 30, 1927: lc. Oct. 29, 1928; A—Foreign 2336; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. (30-300) 13596

Welch, Marie de L.

Of a feather; unimproving ornithological rhymes, written

by Marie de L. Welch, with improving illustrations drawn
by James Lindsay McCreery, and the whole excused by Bertha
Clark Damon.

f
San Francisco, 1929]

36 1. illus. 31cm .

Printed on double leaves in Japanese style.

© Dec. 19, 1929: 2c. and aff. Dec. 26; A 17526; M. de L. Welch, San
Francisco. (30-291) 13597

Who's who in Davenport, including Who's who in Moline
and Who's who in Rock Island, biographical sketches of
men and women of achievement ... 1929. Louisville, Ky.,
Davenport, la. [etc.] Robert M. Baldwin corporation

r

c
1929]

4 p. 1., 45 p. illus. (ports.) 27*cm .

Editor: 1929, Sara M. Baldwin.

© Oct. 4. 1929; 2c. Nov. 16: aff. Dec. 26; A 17568; Robert M. Bald-
win corporation. (30-14) 13598
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Who's who in Wichita ; biographical sketches of men and
women of achievement ... 1929. Louisville, Ky., Wichita.

Kan. [etc.] Robert M. Baldwin corporation
t

c
1929]

212, iii, 4-17 p. illus. (ports.) 27icm .

Editor: 1929, Sara M. Baldwin.
Published 1929, under the auspices of Over there post, no. 112. Vet-

erans of foreign wars.

© Dec. 14, 1929: 2c. Dec. 27; aff. Dec. 26; A 17569; Robert M. Bald-
win corporation. (30-129) 13599

Wilson, Mrs. Lucy Langdon (Williams) 1864-

History reader for elementary schools, arranged with special

reference to holidays, by Lucy L. W. Wilson ... Kev. ed.

New York, The Macmillan company, 1929.

xii, 417 p. col. front., illus. 20$cm .

© Dec. 24, 1929: 2c. and aff. Dec. 26; A 16760; Macmillan co.

(30-290) 13600

Winter, Frank Henry, 1866-

Educating for two worlds, by Frank H. Winter ... Oak
Park, 111., Printed for the author by the Regal press, c1929.

211, [1] p. diagr. 22£cm .

© Nov. 26, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 29 ; A 10143 ; F. H. Winter, Chicago
(29-29385) 13601

Woodbridge, Frederick James Edward, 1867-

The son of Apollo; themes of Plato, by Frederick J. E.

Woodbridge. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1929.

ix p., 1 1., 272 p. 23cm .

Head and tail pieces.

© Nov. 1, 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 2; A 1549S ; F. J. E. Woodbridge,
New York. (29-24480) 13602

Woodbury, Charles Elmer, 1866-

The making and filling of cavities in the proximal surface

of the front teeth with gold foil, by Charles E. Woodbury ...

[Omaha, The Douglas printing co., 1929
3

2 p. 1., 7-118 p., 1 1. illus., port. 20* x 24i
cm

.

© Oct. 21, 1929; 2c. and aff. Oct. 24: A 15274; Charles E. Woodbury,
Council Bluffs, la. (29-23069) 13603

Woodhouse, Mrs. Chase (Going) 1890-

... Occupations for college women, a bibliography, by Chase
Going Woodhouse and Ruth Frances Yeomans ... Greens-

boro, N. C, The North Carolina college for women, 1929.

290 p. 22-| cm . (Institute of women's professional relations ... Bulle-

tin no. 1)

Arranged alphabetically by authors under subjects, with subject in-

dex.

© Nov. 12, 1920; 2c. and aff. Nov. 15; A 14857; Institute of women's
professional relations, Greensboro, N. C. (29-27759) 13604
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Achard, Paul.

... Nous, les chiens. Preface de Tristan Bernard. Paris,

Editions des Lettres franchises, 1929.

2 p. 1., r
7]-292 p., 1 1. 19cm .

© June 22, 1929; lc. July 27; A—Foreign 4121; Paul Achard, Paris.

(30-535) 13605

Black, James Macdougall, 1879-

An apology for rogues, by James Black . . . London, Hodder
and Stoughton, limited [1929]

4 p. 1., 13-295 p. 20™.

"This book is a plea for a revaluation, long overdue, of some of the
outstanding characters of the Bible, who have been immemorial ly criti-

cised or condemned."

—

Introd.

© lc. Dec. 19, 1929; A ad int. 13399; pubd. Oct. 24; Harper & bros.,

New York. (30-813) 13606

Blazy, Edmond.
... La pelote basque; dessins de P. Garmendia. Bayonne,

Imprimerie S. Sordes, 1929.

5 p. 1., 267, [7] p. illus. (incl. plans) 20 pi. on 10 1. 19^.
Cover imprint : Bayonne, Pialloux.

© Aug. 17, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4550; E. Blnzv. Usrnrirz
(Basses-Pyrenees) France. (30-422) 13607

Bogohubov, Efim Dmitri'evich, 1889-

Das internationale schachturnier Moskau 1925, im auftrage

des turnier-komitees bearb von E. Bogoljnbow ... Berlin und
Leipzig, W. de Gruyter & co., 1927.

xii, 222 p., 1 1. front, (port.) diagrs. 21cm .

© Dec. 16, 1926; lc. Oct. 15, 1927; A—Foreign 4677: Waller do Gruyter
6 co. (30-1098) 13608

Bourget, Paul Charles Joseph, 1852-

... On ne voit pas les cceurs—Le soupcon—La verite de-
livre—Trop de remede est nn poison. Paris, Plon

r
1929

3

3 p. 1., vi, 276 p., 2 1. 19™.

At head of title : Paul Bourget.
One-act plays.

© July 12, 1929: lc. Aug. 23; A—Foreign 4364; Librairie Plon.
(30-711) 13609

Cole, George Douglas Howard, 1889-

Politics and literature [by] G. D. H. Cole. London, L. &
Virginia Woolf, 1929.

160 p. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
f
no. 11])

Bibliography: p. 7-10.

© lc. Nov. 11, 1929; A ad int. 13272: pubd. Oct. 10: Harcourt. Brace &
co., inc.. New York. (30-965) 13610

David, Georges, 1878-

... La parade ... Paris, Rieder, 1929.

232 p. 19cm . (Prosateurs franqais contemporains)

© June 4. 1929; lc. July 19; A—Foreign 4002; Editions Rieder
(30-534) 13611
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Defenbach, Byron, 1870-

Red heroines of the Northwest, by Byron Defenbach ; illus-

trated by original drawings and photographs. Caldwell, Id.,

The Caxton printers, ltd., 1929.

299, [2] p. front., plates, ports., map, facsims. 20i
cm

.

Contents.—Sacajawea.—The Dorion woman.—Jane Silcott.

© Oct. 20. 1929; 2c. and aff. Dec 14; A 17378; B. Defenbach, Boise,

Id. (30-568) 13612

Dickson, Leonard Eugene, 1874-

Introduction to the theory of numbers
t
by] Leonard Eugene

Dickson ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1929
]

viii, 183 p. diagr. 20cm .

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 21 ; A 17514 ; University of Chi-

cago. (30-433) 13613

Ellis, James Fernando, 1879-

The influence of environment on the settlement of Missouri

... by James Fernando Ellis, ni. d. St. Louis, Mo., Webster

publishing company, 1929.

3 p. 1., 180 p., 1 1. 20cm .

Thesis (ph. d.)—St. Louis university.
Biographical sketch.
"References" at end of each chapter ; Bibliography : p. 168-172.

© Dec. 16, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 17502 ; Webster pub. co.

(30-570) 13614

Farjeon, Eleanor.

The tale of Tom Tiddler, by Eleanor Farj eon. London

t
etc.] W. Collins sons & co. ltd. [1929]

191, [1] p. incl. illus., plates. 20£cm .

© lc. Dec. 26, 1929; A ad int. 13431; pubd. Oct. 28; Frederick A.

Stokes co., New York. (30-550) 13615

Foppl, Otto, 1885-

Schnellaufende dieselmaschinen; beschreibungen, erfahrun-

gen, berechnung, konstruktion und betrieb, von prof, dr.-ing.

O. Foppl ... dr.-ing. H. Strombeck ... und prof. dr. techn.

L. Ebermann ... 4., neubearb. aufl. mit 143 textabbildungen

und 9 tafeln, darunter zusammenstellungen von maschinen
von AEG, Benz, Ceskomoravska-Kolben-Danek a.-g., Daim-
ler, Deutz Germaniawerft, Korting, L. Lang und MAN Augs-
burg. Berlin, J. Springer, 1929.

vi, 237, [1] p. illus., ix fold, pi., diagrs. 23i
cm

.

© May 18, 1929; lc. Aug. 14; A—Foreign 4185; Julius Springer.
(30-798) 13616

Furlani, Giuseppe, 1885-

... Leggi dell' Asia anteriore antica. Roma, Istituto per

POriente, 1929.

1 p. I., [V]-xii, 113 p., 1 1. 25cm . (Pubblicazioni dell' Istituto per
i'Oriente)
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Furlani, Giuseppe—Continued
"Elenco degli scritti citati" : p. [ix]-xii.

Contents.—Leggi sumere.—Le leggi di Hammurabi.—Leggi neobabi-
lonesi.—Leggi hittite.—Leggi assiro-cappadocie.—Leggi medioassire.
© Sept. 15, 1920, 1c. Oct. 5; A—Foreign 4559; Istituto per l'Orienre.

(30-598) 13617

Grappe, Georges Pierre Francois, 1872-

... La vie et l'ceuvre cle J.-H. Fragonard. Ed. definitive

illustree de 60 hors-texte en heliogravure. Paris, Les Edi-

tions pittoresques, 1929.

3 p. 1., [9j-236, [2] p. lx pi. (incl. front., ports.) 27cm .

At head of title : Georges Grappe.

© Aug. 15, 1929; lc. Oct. 11; A—Foreign 4798; Editions pittoresques.

(30-702) 13618

Grayson, Rupert.

Gun Cotton, a romance of secret service, by Rupert Grayson
... London, E. Nash & Grayson limited, 1929.

319, [1] p. 19cm .

Map on lining-papers.

© lc. Dec. 26, 1929; A ad int. 13424; pubd. Oct. 29; R. Grayson, Lon-
don. (30-840) 13619

Hamon, Countess.

Outlawed for love, by Countess Hamon. London, North
Hollywood, Calif., The London publishing company

t
1929]

viii, 91 p. front, (port.) 20cm .

"First edition."

© lc. Apr. 6, 1929; A ad int. 12721; pubd. Mar. 25; London pub. co.,

inc. (30-855) 13620

Harris, Frank, 1855-

... Mein leben, selbstbiographie. Berlin, S. Fischer [1926]

547, [4] p. front, (port.) 23^cm .

"Durchgesehene ausgabe. Erste bis fiinfte auflage 1926."

"Vom verfasser autorisierte ubertragung von Antonina Vallentin."

© Nov. 11. 1926: lc. Jan. 31, 1927; A—Foreign 4575; S. Fischer, ver-

lag a.-g. (30-1161) 13621

f
Hunter, Johnj 1891-

Devil's laughter, a tale of Paris, by L. H. Brenning [pseud.^

... London [etc.] Cassell and company ltd.
t
1929]

319, [1] p. 19£cm .

© lc. July 31, 1929; A ad int. 13010: pubd. June 13; Christy & Moore,
ltd., London. (30-543) 13622

[Hutchinson, Graham Seton] 1890-

The W plan, by Graham Seton ^pseud^ London, T. Butter-

worth limited [1929]

4 p. I., 11-301, [!] p. diagr. 19^.
"Third impression, October 1929."

© lc. Nov. 11, 1929; A ad int. 13199; pubd. Oct. 10; Thornton Butter-

worth, ltd. (30-856) 13623

N Jacques, Norbert, 1880-

... Das tigerschiff, roman. Miinchen, Drei masken verlag

a. g. t

c
1929]
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Jacques, Norbert—Continued
249, tl] p. 18^.

© June 25, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4466; Drei masken-verlag
a.-g. (30-1157) 13624

Jeanne, Rene.
... Cinema, amour et c

le
, illustrations de Becan. Paris, L.

Querelle [1929]
229 p., 1 1. illus. 19cm.

© Mar. 15, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3449; Louis Querelle.

(30-1147) 13625

Kersten, Paul, 1865-

Der exakte bucheinband ; der gute halbfranzband, der kiinst-

lerische ganzlederband, die handvergoldung, der einband mit

echten biinden, der pergamentband, von Paul Kersten, mit 138

abbildungen, 24 tafeln, 32 papiermustern, nebst einem beiwort

:

"Entwurf des bucheinbandes," von L. Siitterlin f . 5. verm.

u. verb. aufl. Halle (Saale) W. Knapp, 1929.

2 p. 1., 162 p. illus. (incl. port.) 24 pi. on 12 1. 24icm .

Colored mounted samples : 4 leaves laid in.

© May 25, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4693 ; Wilhelm Knapp.
(30-573) 13626

Kilpatrick, Florence A.
Hetty's son, by Florence A. Kilpatrick ... London [etc.] W.

Collins sons & co., ltd. [1929]

249, [1] p. I9cm .

© lc. Dec. 20, 1929; A ad int. 13408; pubd. Oct. 28; F. Kilpatrick,
Strawberry Hill, Middlesex, England. (30-560) 13627

Lambart, Daphne.
Shard, by Daphne Lambart. Edinburgh and London, W.

Blackwood & sons, ltd., 1929.

3 p. 1., [3]-301, [1] p. 19cm .

© lc. Dec. 20, 1929; A ad int. 13410; pubd. Oct. 23; G. P. Putnam's
sons, New York. (30-562) 13628

Leigh, Gertrude.

New light on the youth of Dante ; the course of Dante's life

prior to 1290 traced in the Inferno, cantos 3-13, by Gertrude
Leigh. London, Faber & Faber, limited

t
1929]

viii, 278 p., 1 1. 23cm .

"Principal works used or cited on the life and works of Dante"

:

p. 266-271.

© lc. Dec. 14, 1929 : A ad int. 13373 ; pubd. Nov. 14 ; G. A. Leigh, Win-
chelsea, Sussex, England. (30-708) 13629

Leigh-Bennett, Ernest Pendarves, 1882-

An errant golfer, by E. P. Leigh-Bennett; illustrated by
H. H. Harris. [London Hurst & Blackett, ltd. [1929]

1 p. 1., [ix]-xiii p., 1 1., 17-288 p. front., illus. 19|cm .

© lc. Dec. 13, 1929; A ad int. 13374; pubd. Oct. 18; E. P. Leigh-Ben-
nett, London. (30-1096) 13630
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Le Priol, Louis.

... L'enchantement passionne, roman. Paris, J. Tallandier

[1929]
226 p. 19™.

© June 10, 1929; lc. July 19; A—Foreign 4064; Jules Tallandier.

(30-1152) 13631

Magre, Maurice, 1877-

... Lucifer; roman moderne. Paris, A. Michel [1929]

317, [1] p. 19™.

© June 15, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4015 ; Albin Michel.

(30-536) 13632

The wanton of Granada, by Maurice Magre, translated by
Arthur Chambers. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1929]

3 p. 1., 11-287, r
l] P- 19^cm .

© lc. Dec. 18, 1929 ; A ad int. 13415 ; pubd. Oct. 31 ; Hutchinson & co.

(publishers) ltd. (30-557) 13633

Malone, Dudley Field, 1880-

"Unaccustomed as I am—" ; miscellaneous speeches, by Dud-
ley Field Malone. New York, J. J. Little and Ives company,
1929.

196 p. 24icm .

© Dec. 23, 1929: 2c. and aff. Dec. 28; A 17572; D. F. Malone, New
York. (30-530) 13634

Martyr, Weston.
Not without dust and heat, by Weston Martyr ... Edin-

burgh and London, W. Blackwood & sons ltd., 1929.

5 p. 1., 303, [1] p. 19i
cm

.

Contents.—A sleeping draught.—"A little sail."—A drug on the
market.—White poison.—The sea lawyers.—An error of judgment.—The
pipe pushers.—A savage island.—Sparring partners.—-A contact with
reality.—A prelude to enslavement.—"Sailing directions."—A golden
calf.

© lc. Nov. 6, 1929; A ad int. 13390; pubd. Sept. 18; Ives Washburn,
inc., New York. (30-567) 13635

Maynial, Edouard, 1879- corny.

... Anthologie des poetes clu xixe
siecle. Paris, Hachette,

1929.

1 p. I., iii, 522 p. illus. 16£cm .

With brief bio-bibliographical notices of the authors.

© June 12, 1929; lc. July 27; A—Foreign 4006; Librairie Hachette.
(30-968) 13636

Michaud, Regis, 1880-

Ce qu'il faut connaitre de Fame americaine, par Regis Mi-
chaud ... Paris, Boivin & c

le
[

c
1929]

158 p. 19cm .

"Lectures" : p. 155-156.

© June 22, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 4079 ; Boivin & cie.

(30-795) 13637
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Moessel, Ernst.

... Die proportion in antike und mittelalter. Miinchen,

C. H. Beck, 1926.

3 p. 1., 127, [1] p., 1 1. illus., plates. 24^.
© May 28, 1926 ; lc. Aug. 14, 1929 ; A—Foreign 4497 ; C. H. Beck'sche

verlagsbuchhaudlung (Oskar Beck) (30-939) 13638

Mohr, Friedrich Justinus, 1874^-

Psychophysische behandlungsmethoden, von dr. med. Fritz

Mohr ... Leipzig, S. Hirzel, 1925.

xii, 493 p. 26cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 462-473.

© Oct. 12, 1925; lc. Oct. 15, 1927; A—Foreign 4679; S. 1 Hirzel.

(30-953) 13639

Neumann, Alfred, 1895-

The patriot, by Alfred Neumann, translated from the Ger-

man by Cyrus Brooks. London, P. Davies, 1929.

103 p. I9cm .

© lc. Nov. 19, 1929; A ad int. 13416; pubd. Oct. 18; Alfred H. King,
inc., New York. (30-558) 13640

Nimzowitsch, Aron, 1886-

My system ; a chess treatise, by Aron Nimzowitsch ; English

version by Philip Hereford. London, G. Bell and sons, ltd.,

1929.

xvi, 302 p. front, (port.) illus. 22i
cm

.

© lc. Dec. 10, 1929 ; A ad int. 13359 ; pubd. Oct. 15 ; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (30-835) 13641

Owen, John, 1878-

... The shepherd and the child. London, V. Gollancz ltd.,

1929.

288 p. 19cm .

© lc. Apr. 15, 1929 ; A ad int. 12542
;
pubd. Feb. 18 ; J. B. Lippineott

co., Philadelphia. (30-564) 13642

Pauchet, Victor, 1869-

... L'enfant, sa preparation a la vie. Paris, J. Oliven
t

c
1929]

3 p. 1., t
iX]-xvii, [19]-247, [2] p., 1 1. 18£cm .

© Sept. 20, 1929; lc. Oct. 11; A—Foreign 4764; Editions J. Oliven.
(30-438) 13643

Pfandl, Ludwig, 1881-

Cultura y costumbres del pueblo espanol de los siglos xvi y
xvn ; introduccion al estudio del siglo de oro, por Ludwig
Pfandl. 1. ed. espanola traducida directamente del aleman.

Con prologo del P. Felix Garcia ... Barcelona, Araluce [1929]

xxx, [31]-378 p., 2 1. 1 illus., plates, ports., facsims. (inch music;
1 fold.) 23cm .

"Bibliografia" : p. r347]-362.

© Aug. 1, 1929; lc. Sept. 16; A—Foreign 4334; Ramon de S. N. Ara-
luce, Barcelona, Spain. (30-1100) 13644
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Radcliffe, Garnett, 1899-

The Flower gang, by Garnett Kadcliffe. London, T. Butter-

worth limited [1929]

4 p. L, 11-316, [1] p. 19|cm .

© lc. Nov. 7, 19:29: A ad int. 13177; pubd. Oct. 3; Henry Garnett Rad-
cliffe, Northiam, Sussex, England. (30-561) 13645

Read, Charles Richard, 1889-

Squash rackets, by Charles R. Read . . . London, W. Heine-

mann limited, 1929.

xvi, 153, [1] p. incl. plates, diagrs. front, (port.) 22cm .

© lc. Nov. 1, 1929 : A ad int. 13155 ; pubd. Oct. 21 ; C. R. Read, Heston,
Middlesex, England. (30-1097) 13646

Scheifley, William H 1876-

Aspects of European economics and reconstruction [by] Wil-
liam H. Scheifley ... Los Angeles, Calif., Wetzel publishing

co., inc., 1929.

310 p. 23^.
"The articles here collected have appeared since 1925 in the Chicago

journal of commerce or in the Boston transcript."—Pref.

© Oct. 28, 1920; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 4; A 17417; Wetzel pub. co., inc.

(30-583) 13647

Schroer, Gustav Wilhelm, 1876-

Heimat wider heimat, roman von Gustav Schroer. Guters-

loh, C. Bertelsmann
t

c
1929]

306 p. 20^cm .

© Aug. 15, 1929: lc. Sept. 21; A—Foreign 4462; C. Bertelsmann.
(30-1156) 13648

Schweizerischer forstverein, Bern.

Unser wald, dem Schweizer volk und seiner jugend gewid-

met vom Schweizerischen forstverein; mit originalbeitragen

von B. Bavier, Simon Gfeller ...
t
u. a.] 12 tafeln, 4 kunst-

beilagen von Ernst Kreidolf, buchschmuck von Paul Boesch.

Berlin, P. Haupt, 1928.

3 v. in 1. col. fronts., illus., plates (1 col.) diagrs. 24cm .

Vols. 2-3 have special title-pages.

Contents.—I. hft. Im dienste der heimat.

—

II. hft. Hege und pflege.

—

III. hft. In sturm und stille, literarische beigaben.

© Nov. 12, 1928: lc. Oct. 2, 1929; A—Foreign 4694; Paul Haupt.
(30-947) 13649

Seghers, Frau Anna.
The revolt of the fishermen, by Anna Seghers, translated

from the German by Margaret Goldsmith. London, E.

Mathews & Marrot, ltd., 1929.

vi, 7-191 p. 19£cm .

© lc. Nov. 13, 1929: A ad int. 13215: pubd. Sept. 26; Longmans, Green
and co., New York. (30-556) 13650

Smoked spectacles. London, Faber & Gwyer
t1929]

3 p. 1., 9-271, tl] P. 19icm .

© lc. May 4. 1929: A ad int. 12626; pubd. Mar. 8: John James Black
Martin. Upper Warlingham, Surrey, England. (30-565) 13651
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Stephane, Marc.
... La cite des fous (souvenirs de Sainte-Anne) Paris,

Grasset [1929]

3 p. 1., viii, 237 p., 1 1. 19™.

© Feb. 5, 1929; lc. Mar. 22; A—Foreign 2591; Bernard Grasset.
(30-952)

•

13652

t
Treich, Leoi^ ed.

... Histoires pour les Parisiens. Paris, Gallimard
[

c
1928]

3 p. 1., [9]-159 p. 17cm . (Collection d'anas sous la direction de Leon
Treich.

E
n 35])

© Feb. 28, 1929; lc. July 27; A—Foreign 3989; Librairie Gallimard.
(30-967) 13653

Wild, Herbert.

... Le retour interdit, roman. Paris, A. Michel [1929]

304 p., 2 1. 19cm .

© June 15, 1929; lc. July 27; A—Foreign 4016; Albin Michel.
(30-537) 13654

Woodbridge, Frederick James Eugene, 1867-

Contrasts in education, by Frederick J. E. Woodbridge ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

2 p. 1., 50 p. 24cm . {On cover: Julius and Rosa Sachs endowment
fund lectures)

"The first of a series of lectures under the provisions of the Julius
and Rosa Sachs endowment fund, delivered before the faculty and stu-

dents of Teachers college, Columbia university, March 12, 14, and 19,
1929."

© Aug. 13, 1929 . 2c. Sept. 5 ; aff. Sept. 10 ; A 13285 ; Teachers college,

Columbia univ. (29-19437) 13655

... Worship in music, by Edwin Holt Hughes, Robert G. Mc-
Cutchan, Peter Christian Lutkin

L
and others] ... New

York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press
f

c
1929]

204 p. 19cm . (The Mendenhall lectures, eleventh series, delivered
at De Pauw university)

Lectures delivered at a Conference on church music, held at De Pauw
university, Oct. 16-23, 1927. cf. Introd.

© Dec. 2, 1929 : 2c. and aff. Dec. 4 ; A 16163 ; Abingdon press, inc.

(29-28796) 13656

Wright, Mason.
Murder on Polopel, by Mason Wright and William R. Kane

... Garden City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by
Doubleday, Doran & company, inc.; 1929.

3 p. 1., 287 p. 19£cm .

"First edition."

© Nov. 22, 1929; 2c. and aff. Dec. 4; A 17169; M. Wright, West Point,

N. Y., and William R. Kane, Highland Falls, N. Y.
(29-28505) 13657

Ziegler, David Paul, 1867-

Why not successful workers together, by D. Paul Ziegler ...

Lawrenceburg, Ind., Torch publishing society, 1929.

3 p. 1., 9-170 p. port. 19i
cm

.

© Nov. 15, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 17165 ; D. Paul Ziegler & sons.

(29-28969) 13658
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Abdullah, Achmed, 1881-

Broadway interlude [by] Achmed Abdullah & Faith Bald-

win. [New York] Payson & Clarke ltd., 1929.

3 p. L, 306 p., 1 1. 19£cm .

"Broadway interlude is the first of a trilogy of novels by the same
authors, dealing with life in New York."
© Aug. 26, 1929 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Oct. 9 ; A 15517 ; A. Abdullah & Faith

Baldwin Cuthrell, Brooklyn. (29^23491) 13659

Abraham, Herbert, 1883-

Asphalts and allied substances, their occurrence, modes of

production, uses in the arts and methods of testing, by Her-
bert Abraham ... 3d ed. New York, D. Van Nostrand com-
pany, inc.

[

c
1929]

xviii, 891 p. incl. front., illus., diagrs. fold, tables. 23i
cm

.

Bibliography : p. 853-859.

© Dec. 0, 1920; 2c. Dec. 13: aff. Dec. 14: A 17600; D. Van Nostrand
co., inc. (30-790) 13660

Alciette, Pierre.

... Le tourment de Jeannine, roman inedit ... Paris, A.
Fayard & c

ie

t
1929]

2 p. 1., t
7]-251 p.. 1 1. 19cm . ("Jeunes fenimes & jeunes filles/" [12])

© Sept. 1, 1929; 1c. Oct. 11: A—Foreign 4761; Artheme Fayard & cie.

(30-1148) 13661

Allen, Fred M.
Uncle Si and others, by Fred M. Allen ... Mansfield, Pa.,

Mansfield advertiser press, 1929.

113,
t2] p, incl. front, (port.) 194cm .

© Aucr. 9, 1929: 2c. arid aff. Aug. 26; A 10972; F. M. Allen, Mansfield,

Pa.^ 13662

Andrews, Charles Freer, 1871-

Mahatma Gandhi's ideas, including selections from his writ-

ings, by C. F. Andrews. London, G. Allen & Unwin ltd.

[1929]

382 p., 1 1. 2 port. (incl. front.) 224cm .

Bibliography: p. 377-378.

© lc. Dec. 18, 1929: A ad int. 13401; pubd. Nov. 5; Macmillan co., New
York. (30-1588) 13663

Architects' small house service bureau of the United States,

inc.

Small homes of architectural distinction; a book of sug-

gested plans designed by the Architects' small house service

bureau, inc. Robert T. Jones ... editor and technical direc-

tor. New York and London, Harper & brothers, 1929.

4 p. 1., 278 p. front., illus. (incl. plans) 32cm .

"First edition."

© Dec. 26, 1929: 2c. Dec. 30; aff. Dec. 28; A 17605; Harper & bvos.

(30-699) 13664

[Ashton, Winifred]

The king waits, by Clemence Dane
v
pseud.^ London, W.

Heinemann, ltd., 1929.
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t
Ashton, Winifred]—Continued
2 p. 1., 22 p. 18£cm .

© lc. Dec. 18, 1920 ; A ad int. 13393 ; pubtl. Oct. 21 ; W. Ashton, Lon-
don. (30-1140) 13665

Atwater, Helen Woodard, 1876-

... Home economics; the art and science of homemaking, by
Helen W. Atwater. Chicago, American library association,

1929.

41 p. 18cm . (Reading with a purpose, no. 50)
"Books recommended in this course" : p. 40.

© Dec. 5, 1929: 2c. Dec. 17; aff. Dec. 30; A 16815; Amer. library assn.

(30-784) 13666

Avram, Moi's Herban, 1880-

The rayon industry, by Moi's H. Avram ... 2d ed. New
York, D. Van Nostrand company, inc. [1929]

xxiii, 893 p. illus.. diagrs. 22£cm .

© Nov. 19, 1929 ; 2c. Dec. 13 : aff. Dec. 14 ; A 17599 : D. Van Nostrand
co., inc. 13667

Blue network stories for children, a collection of stories which
are favorites with children over the radio. Akron, O., New
York, The Saalfield publishing company, 1929.

[42] p. front., illus. 25cm .

© May 22, 1929; 2c. June 21; aff. July 11; A 9848; Saalfield pub. co.

13668

The Boy mechanic. Book 1. Things for boys to do ... Chi-

cago, Popular mechanics press,
c1929.

2 p. 1.. 468 p. illus., diagrs. 25^cm .

© Nov. 4, 1920: lc. and aff. Nov. 14; lc. Jan. 9, 1930; A 17537: Popu-
lar mechanics co.

f© new matter] (30-444) 13669

Breitner, Burghard, 1884-

Die fluent ; der roman einer armee, von Burghard Breitner.

Darmstadt und Leipzig, E. Hofmann & co.
t

c
1929]

179 p. 20£cm .

© June 24. 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4446; Ernst Hofmann & co.

(30-1164) 13670

Brockhaus' konversations-lexikon.

Der grosse Brockhaus: handbuch des wissens in zwanzig
banden. 15., vollig neubearb. aufl. von Brockhaus' konversa-
tions-lexikon. 3. bd. Ble-Che, Leipzig, F. A. Brockhaus,
1929.

2 p. 1., 776, [4] p. illus. (part col. mounted) plates (part col.) maps
(part double) diagrs. 25-lcm .

© Aug. 20, 1929: lc. Dec. 3: A—Foreign 5576; F. A. Brockhaus.

Bukharin, Nikolai Ivanovich, 1888-
13671

Imperialism and world economy, by Nikolai Bukharin ...

with an introduction by V. I. Lenin. New York, International
publishers

[

c1929
]

173 p. 22|cin
.

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 10. 1929: 2c. and aff. Dec. 11; A 16576; Interna tl. publishers
co.. inc. (30-581) 13672
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Burns, Mrs. Persia Thurtell.

"Leprosy as I saw it", by Persia Thurtell Burns. [Wash-

ington, D. C] c1929.

t40] p. 20i
cm

.

Interleaved.

© Dec. 18, 1929 ; 2c. and aft*. Dec. 23 ; A 16707 ; P. T. Burns, Washing-
ton. (30-683) 13673

Casualty insurance laws, taxes and fees ; containing a digest of

the statutory requirements in the United States and Can-
ada relating to casualty, surety and miscellaneous insurance

companies and agents, with many quotations from the stat-

utes ; also a compilation of county and municipal taxes and
fees. 1st annual ed., revised to Sept. 1. 1929. Chicago, New
York, The Spectator company, 1929.

495 p. 24cm .

© Dec. 26, 1929; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 28: A 17594: Spectator co.

(30-599) 13674

Cavan, R. S.

Business girls, a study of their interests and problems. Chi-

cago, Religious education association, inc., 1929.

1 v. (Religions education monograph, no. 3, June, 1929)

© July 3, 1929; 2c. July 10: aff. July 8; A 10708; Religions education
assn., inc. 13675

Cheney, Garnett, illus.

[Illustrations] by Garnett Cheney [in the book entitled] Tom
Thumb; old English version ... Chicago, Albert Whitman &
co.

r

c
1929]

[62] p. incl. col. front., illus. (part col.) 22icm .

© Oct. 21, 1929: 2c. Nov. 4; aff. Nov. 13: A 14839; Albert Whitman &
co. 13676

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

... The thing. [London] S
t
heed] & W

r
ard

3
1929.

255, [1] p. 20icm .

"First published October 1929."

© lc. Dec. 21, 1929; A ad int. 13419: pubd. Oct. 31 : Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (30-1154) 13677

Coissac, Guillaume Michel, 1868-

... Les coulisses du cinema, ouvrage illustre de 38 hors-
texte et un frontispice. Paris, Les Editions pittoresques, 1929.

vi p., 1 1., 216 p. incl. plates, front. 24cm . (Collection Arista)
At head of title : G.-Michel Coissac.

© Aug. 30, 1929: lc. Oct. 11; A—Foreign 4797; Editions pittoresques.
(30-1146) 13678

A collection of common law practice forms. Washington,
D. C, J. Byrne & co., 1930.
89 p. 23em.

© Dec. 20. 1929; 2c. and aff. Dec. 20: A 16657; John Byrne & co.
(30-597) 13679
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Conrad, Arcturus Z., 1855-

Secret of the life sublime, by A. Z. Conrad ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c1929
3

218 p. 191cm .

© Dec. 21, 1929: 2c. and aft'. Dec. 30; A 16845; Fleming H. Revell co.

(30-540) 13680

Craufurd, Charles Edward Vereker, 1885-

Treasure of Ophir, by Commander C. E. V. Craufurd ...

with 25 illustrations. London, Skemngton & son, ltd. [1929]
2 p. 1., 9-287, [1] p. front, (port.) illus. (maps) plates. 24cm .

"The story of a life-long quest ; the re-discovery of the lost land, and
the literal substantiation of Genesis history by practical exploration."

—

Publisher's announcement.
© lc. Dec. 20. 1929; A ad int. 13407; pubd. Nov. 8; C. E. V. Craufurd,

Hayling Island, England. (30-1584) 13681

Crawford, John Raymond, 1886-

Greek tales for tiny tots, drawn by Pauline Avery Craw-
ford, told by John Kaymond Crawford.

t
Bloomington, 111.,

Public school publishing company, c
1929]

83 p. illus. 22ix28cm .

© Nov. 19, 1929; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 30; A 16828; Public school pub.
co. (30-808) 13682

Daly, Marguerite. *

Poems, by Marguerite Daly. New York, Priv. print., 1929.

20 p. 20cm .

© Sept. 25, 1929; 2c. Sept. 26: aff. Dec. 26; A 17578; Joseph P. Bras-
sal, New York. (30-803) 13683

Dana, H. E.

A New Testament manual, by H. E. Dana. Seminary Hill,

Tex., The Southwestern press, 1929.

1 p. 1., 56 p. 20*m .

© June 1, 1929; 2c. Aug. 22: aff. Aug. 19; A 10956; H. E. Dana, Semi-
nary Hill, Tex. 13684

Davies, Arthur Bowen, 1862-1928.

The etchings & lithographs of Arthur B. Davies, compiled
and with an introduction by Frederic Newlin Price. New
York, M. Kennerley; London, M. & M. Kennerley, jr., 1929.

2 p. 1., 9-23 p., 2 1. front, (port.) 206 pi. (1 in pocket) 32icm .

"Of this book one thousand and seventy-five copies have been printed,
of which two hundred copies have been specially bound and issued
with an etching of 'Doorway to illusion', printed by Frank A. Nan-
kivell from the original plate by Arthur B. Davies, after which the
plate was destroyed." This copy of the special edition not numbered.
© Dec. 10, 1929 : 2c, Dec. 27 : aff. Dec. 12 ; A 16783 ; Ferarsril. inc.

(30-704) 13685

Dawson, F. R.

Life sketch and sermons of Rev. B. C Dewey, by Rev. and
Mrs, F. R. Dawson. Introduction by Rev. T. H. Marsh.

Chicago, 111., The Methodist publishing house, 1929.

1 v.

© June 13. 1929; 2c. Julv 8; aff. July 31; A 10461; F. R. Dawson,
Tacoma. 13686
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Denker, Alfred, 1863- ed.

Handbuch cler hals-nasen-ohren-heilkunde mit einscliluss der

grenzgebiete, bearb. von W. Adrion, W. Albrecht
c
u. a,] ...

Hrsg. von A. Denker ... und O. Kahler ... 5. bd. Die krank-

heiten der luftwege und der mundhohle.
E
5. t. Allgemeine

erkrankungen ...
3

Berlin, J. Springer, 1929.

xvi, 1376 p. illus. (part col.) 26cm .

© Sept. 9, 1920 ; 1c. Dec. 3 ; A—Foreign 5631 ; Julius Springer.
13687

Dickens, Charles, 1812-1870.

The romance of Charles Dickens and Maria Beadnell

Winter, by Edward F. Payne ... and Henry H. Harper. Bos-

ton, Priv. print, for members of the Bibliophile society, 1929.

177 p. incl. front, (port.) facsims. (2 fold.) 24cm .

© Nov. 11, 192,9; 2c. Nov. 18; aft, Dec. 9; A 17541; Bibliophile soc.

13688
Douie, Charles.

The weary road ; recollections of a subaltern of infantry, by
Charles Douie; introduction by Major-General Sir Ernest
Swinton ... London, J. Murray [1929]

xiii, 226 p. 19™.
© lc. Dec. 18, 1929; A ad int. 13394; pubd. Oct. 21; Charles Oswald

Gaskell Douie, London. (30-1591) 13689

Drumann, Wilhelm Karl August.
Gesehichte Eoms in seinem tibergange von der repiiblikani-

schen zur monarchischen verfassung; oder, Pompeius, Caesar,

Cicero und ihre zeitgenossen nach sreschlechtern und mit ge-

nealogischen tabellen, von W. Drumann ... 2. aufL Hrsg. von
P. Groebe. 6. bd. : M. Tullius Cicero. Leipzig, Gebriider

Borntraeger, 1929.

xii, 692 p. 24*cm .

© Sept. 24, 1929; lc. Nov. 30; A—Foreign 5592; Oebriider Bornfr.ieger.

Duddy, Edward Augustin, 1884- 13690

The cold-storage industry in the United States, by Edward
A. Duddy. Chicago, 111., The Universitv of Chicago press

t
1929

]

xi, 110 p- incl. illus., tables, diagrs. 2Hcm
. {Half-title: Materials

for the study of business)

© Dec. 6. 1929 ; 2c. Dec. 23 : aff. Dec. 21 ; A 17516 ; Universitv of Chi-
cago, Chicago. (30-785) 13691

Dugal, Xelphin Vennuss.
Headings on aviation, by Xelphin V. Dugal. Boston, The

Christopher publishing house
l

c1929
]

3 p. 1., [9]-113 p. illus. 21cm .

© Dec. 19, 1929: 2c. Dec. 26; aff. Dec. 23; A 16720; Christopher pub.
house. (30-787) 13692

Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkunde ; hrsg.
von A. Czerny, F. Kraus, L. Langstein ,u. a.] redigiert von
L. Langstein ... A. Schittenhelm ... 36. bd. Mit 184 abbiL
dungen. Berlin, J. Springer, 1929.

2085
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Ergebnisse der inneren medizin—Continued
2 p. 1., 1023, [1] p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliography.

© Sept. 28, 1929 : lc. Dec. 3 ; A—Foreign 5627 ; Julius Springer.
13693

Ferriss, Hugh, 1889-

The metropolis of tomorrow, by Hugh Ferriss. New York,

I. Washburn, 1929.

140, [4] p. incl. front., illus. 31cm .

© Nov. 27, 1929; 2c. Dec. 23; aft*. Dec. 20; A 16734; H. Ferriss, New
York. (30-698) 13694

Fields, Leonard.
College love, a throbbing romance of love and adventure,

based on the motion picture story, by Leonard Fields . . . New
York, Jacobsen publishing company, inc., 1929.

98 p. 20£cm .

© Aug. 1. 1929; 2c. Aug. 10: aff. Aug. 12; A 10726; Jacobsen pub. co.,

inc. 13695

Fox, Mrs. Alice Wilson.

The Earl of Halsbury, lord high chancellor (1823-1921) by
A. Wilson Fox ... London, Chapman and Hall, Id., 1929.

xi, 358 p. front., plates, ports., facsim. 23cm .

© lc. Dec. 26, 1929 ; A ad int. 13429 ;
pubd. Oct. 29 ; A. W. Fox, Lon-

don. (30-1797) 13696

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the English
language ... prepared by more than three hundred and
eighty specialists and other scholars, under the supervision

of Isaac K. Funk . . . editor-in-chief, Calvin Thomas . . . con-

sulting editor, Frank H. Vizetelly ... managing editor ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1930.

xxxviii, 2811 p. illus., plates (part col., incl. music) facsim., col.

coats of arms. 32cm .

© Dec. 12, 1929; 2c. and aff. Dec. 27; A 17583; Funk & Wagnalls co.

t© general revision] (30-710) 13697

Gibbons, Alice N.
Tests in the social studies; a record of a testing experience

in senior high school social studies, by Alice N. Gibbons ...

[Iowa City, la., The Athens press for National council for the

social studies, 1929]

144 p. illus., tables. 24cm .

© May 23, 1929; 2c. May 25; aff. June 14; A 9675; National council
for the social studies., Iowa City, la. 13698

Girl scouts of America.
Girl scout handbook. Rev. ed., June, 1929. New York,

N. Y., The Girl scouts, inc.
[

c1929
]

464 p. incl. front., illus. 19cm .

Running title : Scouting for girls.

"Abridged edition, omitting obsolete sections ... prepared until a new
handbook can be published."—Pref.

"Reference reading for girl scouts" : p. 455-460.

© June 30, 1929 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Dec. 13 ; A 17410 ; Girl scouts, inc.

(30-829) 13699
2086
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Gist, Margaret Adams.
Presbyterian women of South Carolina ... Margaret A.

Gist, editor
;
published by Woman's auxiliary of the Synod of

South Carolina, [Greenville, S. C, c1929
3

xx p., 1 1., 785, [1] p. front., plates, ports. 24cm .

© Sept. 26, 1929; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 27; A 16692; Mrs. Mason L.
Carroll, chairman, the History committee of the woman's auxiliary
of the synod of South Carolina. (30-811) 13700

Glaeser, Ernst, 1902-

... Jahrgang 1902. Berlin, G. Kiepenheuer, 1929.

354 p. 19cm .

"1.-6. tausend September 1928 ... 36.-50. tausend februar 1929."

© Sept. 30. 1928; lc. Sept. 21. 1929; A—Foreign 4488; Gustav Kiepen-
heuer, verlag a.-g. (30-1165) 13701

[Gould, Eleanorj

[Introduction by Eleanor Gould in the book entitled] Tom
Thumb; old English version. Garnett Cheney, drawings.

Chicago, Albert Whitman & co.
r

c
1929]

[62] p. incl. col. front., illus. (part col.) 22£cm .

© Oct. 21, 1929: 2c. Nov. 4; aff. Nov. 13; A 14839; Albert Whitman &
co. 13702

Guernsey, John B.

Retailing tomorrow; practical retailer's view of the future

of his profession, by John Guernsey ... 1st ed. New York,
Dry goods economist

[

c
1929]

xi, 228 p. front., illus., plates, ports., fold. tab. 22cm .

© Dec. 23. 1929; 2c. and aff. Dec. 26: A 17530; Textile pub. co.

(30-580) 13703

Guillemard, Julien, 1883-

... Le mystere de 1' "Oiseau-noir" ... Paris, G. Cres & c
le

[1929]

2 p. 1., ii, 226 p., 1 1. 19cm . ( "Aventures"

)

© Julv 12, 1929: lc. Aug. 23; A—Foreign 4358; Editions G. Ores &
cie. (30-1153) 13704

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
t
u, a.] im auftrage der Dentsoheu dermato-

logischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn, schrift-

leitung: O. Sprinz. 3. bd. Vererbung, innere sekretion,

stoffwechsel, bearb. von W. Lutz, H. W. Siemens, J. Strand-

berg. Berlin, J. Springer. 1929.

vii, 389 [1] p. illus.. tables, diagrs. 26cm .

© Sept. 25. 3 929; lc. Dec. 3: A—Foreign 5629; Julius Springer.
13705

Hines, Mrs. Nelle (Womack)
Home-keeping hearts, by Nelle Womack Hines; illustra-

tions by the author. Macon, Ga., The J. W. Burke company

r

c1929]

*

144 p. incl. illus., plates, pi., ports. 19cm .

Poems.
© Nov. 22, 1929 : 2c. Dec. 7 : aff. Dec. 28 ; A 17233 ; N. W. Hines. Mil-

ledgeville, Ga. (29-29129) 13706
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Hinzelmann, Hans Heinz, 1889-

. . . Achtung ! Der Otto Puppe kommt ! Eoman. Leipzig,

Wien, E. P. Tal & co., 1929.

238, [1] p. 19™
At head of title : Hans H. Hinzelmann.

© June 12, 1929: lc. Sept. 21; A—Foreign 4453; E. P. Tal & co., ver-

lag. (30-1159) 13707

Holt, Basil.

Visions from the Vaal, sermons and addresses, by Basil

Holt ... Cincinnati, O., The Standard publishing company,
c1929.

204 p. 20cm .

© Aug. 5, 1929; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 9; A 10687; Standard pub. co.

13708

Hop o' my thumb.
Tom Thumb, old English version, Garnett Cheney draw-

ings, Chicago, A. Whitman & co. ^1929]

[62] p. incl. col. front., illus. (part col.) 22icm .

© Oct. 21, 1929; 2c. Nov. 4; aff. Nov. 13; A 14839; Albert Whitman &
co. [© introduction, by Eleanor Gould and illustrations by Garnett
Cheney] ( oa 29-717 Unrev'd

)

13709

Hopkins, Robert Thurston, 1884r-

Kipling's Sussex revisited, by E. Thurston Hopkins. Lon-
don, H. Jenkins limited [1929]

255 p. incl. front., illus. 19£cm .

© lc. Dec. 26, 1929; A ad int. 13426; pubd. Oct. 30; Herbert Jenkins,
ltd. (30-1551)

'

13710

How to build and fly gliders. New York city, Popular book
corporation

t

c
1929]

96 p. illus., diagr. 30cm .

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Dec. 21; A 17499; Popular book corp.

(30-278) 13711

Hubbard, Elbert, 1856-1915.

Advertising and advertisements, by Elbert Hubbard; being

publicity preachments from the pen of the Fra selected from
Roycroft publications and herewith submitted to the discern-

ing for their inspiration and help. East Aurora, N. Y., The
Roycrofters, 1929.

2 p. 1., 7-276, [8] p. incl. front, (port.) illus. 37cra
.

Title in red and black within ornamental border.
Foreword by Elbert Hubbard n.
"Selected from the Fra and the Philistine."—p.

t8] at end.

© Nov. 29, 1929 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Jan. 9, 1930 ; A. 16161 ; Rovcrofters.

(29-28801) 13712

Imhoff, Wallace Garretson.
Pickling of iron and steel, by Wallace G. Imhoff ... 1st ed.

Cleveland, O., The Penton publishing co., 1929.

x, 195 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography : p. 147-182.

© Dec. 23, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 16866; Penton pub. co.

(30-792) 13713
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Jakeman, Adelbert M comp.

An anthology of recent Bates verse, compiled by Adelbert

M. Jakeman ... with an introduction by Edwin M. Wright ...

Auburn, Me., Merrill & Webber company, 1929.

83 p. 20cm .

© Dec. 7, 1929 ; 2c. Dec. 9 ; aff. Dec. 27 ; A 16767 ; A. M. Jakeman. Lex-

ington, Mass. (30-805) 13714

Jesse, Fryniwyd Tennyson.
The lacquer lady, by F. Tennyson Jesse. London, W. Heine-

mann ltd. [1929!

xxvi p., 1 1., 392 p. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© lc. Dec. 18, 1929 ; A ad int. 13441 ;
pubd. Dec. 2 ;

,Fryniwyd Tenny-
son Jesse Harwood. Bosham, Nr. Cbichester, England.
(30-1568) 13715

Kellam, Lillie Holliday.

Old love, by Lillie Holliday Kellam. Philadelphia, Dor-
rance & company

[

C
1929]

85 p. 20cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 83)

© Dec. 5, 1929 : 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 27 ; A 16792 ; Dorrance & co., inc.

(30-798) 13716

Kern, Margaret Ethel Kelley.

The trail of the three notched road, by M. Ethel Kelley

Kern; silhouette sketches by Margaret Eugenie Kern. Rich-

mond, Va., The William Byrd press, inc., 1929.
334 p., 1 1. illus., plates (1 double) port., plans (1 double) lQ¥m .

"Revised and final edition."

Bibliography : 1 leaf at end.

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. IS; aff. Dec. 20; A 16683; M. E. K. Kern,
Richmond. (30-571) 13717

Kettell, Russell Hawes.
The pine furniture of early New England, by Russell

Hawes Kettell ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

xxiii, [618] p. illus. 32£cm .

"Nine hundred and ninety-nine copies published in November 1929."
"A short list of books and museums" : p. [616]

© Dec. 13, 1929; 2c. and aff. Dec. 23; A 16680; Doubleday, Doran &
co., inc. (30-703) 13718

Knoxville, Tenn. Ordinances, etc.

Building laws, city of Knoxville. [Knoxville, Tenn.,

Printed by S. B. Newman & co., 1929]
cover-title, 16 p. 1.. 136 p. tables. 20cm .

© Oct. 1, 1929; 2c. and aff. Nov. 29; A 16338; Douglas Wesley Bird,
Knoxville, Tenn. 13719

Lee, Cuthbert, 1891-

Early American portrait painters ; the fourteen principal

earliest native-born painters, by Cuthbert Lee ... New Haven,
Yale university press, 1929.
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Lee, Cuthbert—Continued
xii p., 2 1., [3]-350 p. incl. illus., ports. 26icm .

Bibliography: p. t
313]-334.

© Dec. 13, 1929 ; 2c. Dec. 21 : aff . Dec. 20 ; A 16695 ; Yale univ. press.

(30-701) 13720'

Liguori, Alfonso Maria de', Saint, 1696-1787.

The true spouse of Jesus Christ. By St. Alphonsus de

Liguori ... Edited by Eev. Eugene Grimm ... 2d ed.. rev.

Brooklyn, St. Louis [etc.] Redemptorist fathers
t

c
1929]

737 p. 19i
cm

. {Half-title: The complete works of Saint Alphonsus
de Liguori ... tr. from the Italian. Ed. by Rev. Eugene Grimm ... The
ascetical works. Vols, x and xi ...)

© Aug. 15, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 16G89 ; James Barron, Brook-
lyn. (30-816) 13721

Martin du Gard, Roger, 1881-

... Die Thibaults, die geschichte einer familie. Der sechste

roman: der tod des vaters. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1929.

302,, [1], [2] p. 181cm .

"Autorisierte iibersetzung aus dem franzosischen von Eva Mertens."
© Oct. 10, 1929: lc. Dee. 3; A—Foreign 5578; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. 13722

Mering, Warren.
The Mering family. Sussex, N. J., Printed by The Wan-

tage recorder, 1929.

1 v.

© Aug. 1, 1929: 2c. and aff. Aug. 5; A 10602; W. Mering, Augusta,
N. J. 13723

Misciatelli, Piero.

Savonarola, by Piero Misciattelli ... English version by M.
Peters-Roberts, with sixteen illustrations. Cambridge, W.
Heffer & sons ltd., 1929.

xi, 218 p., 1 1. front., plates, ports. 224cm .

© lc. Nov. 13, 1929; A ad int. 13205; pubd. Oct. 28; D. Appleton & co.,

New York. (30-1795) 13724

Mosenthal, Herman Otto, 1878-

... The diagnosis and treatment of variations in blood pres-

sure and nephritis, by Herman O. Mosenthal ... New York
[etc.] Oxford university press

[

c1929
]

1 v. illus. 25i
cm

. (Oxford monographs on diagnosis and treat-

ment ... vol. vn)
Loose-leaf.
Half-title: Oxford medical publications.
Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 9, 1929 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 12 ; A 17332 ; Oxford univ. press,

New York, inc. (30-681) 13725

Narodny, Ivan.

American artists, by Ivan Narodny ; introduction by Nicho-
las Roerich ... New York, Roerich museum press, 1930.

x, 110 p. plates. 19icm . {Half-title: New era library, ser. i—
"Lights of America", book i)

Series title in part on t.-p.
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Narodny, Ivan—Continued
Published 1929.
Contents.—Robert W. Chanler.—John E, Costigan.—Leon Dabo.

—

Howard Everett Giles.—Eugene Higgins.—Charles W. Hawthorne.

—

Rockwell Kent.—Leon Kroll.—Gari Melchers.—Eugene Speicher.

© Dec. 2, 1929 ; 2c. Dec. 9 ; aff. Dec. 7 ; A 17256 ; Roerich museum
press. (30-700) 13726

National industrial conference board.

A picture of world economic conditions at the beginning of

1929. Studies of international problems. New York, Na-
tional industrial conference board, inc., 1929.

1 v. .

© May 8, 1929; 2c. and aff. May 23; A 9270; Natl, industrial confer-

ence board, inc. 13727

Nissen, Hartvig, 1856-1924.

Practical massage and corrective exercises, with applied

anatomy, by Hartvig Nissen ... 5th ed., rev. and enl., by
Harry Nissen ... illustrated with 72 original half-tone and
line engravings. Philadelphia, F. A. Davis company, 1929.

1 p. 1., 5-271 p. illus. 23cra
.

© Nov. 6, 1929; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 14; A 17392; F. A. Davis co.

(30-682) 13728

Ogburn, William F.

Social changes in 1928. Chicago, The University of Chi-

cago press, 1929.

1 v.

© June 12, 1929; 2c. and aff. June 24; A 9874; University of Chicago,
Chicago. 13729

O'Rear, Arthur T.

The nativity of the Holy Spirit, by Arthur T. O'Kear ...

Louisville, Ky.. Pentecostal publishing company, 1929.
188 p. Wm .*

© June 15, 1929; 2c. July 26; aff. July 24; A 10395; Pentecostal pub.
co. 13730

Payne, Edward ^.

The charity of Charles Dickens; his interest in the Home
for fallen women and a history of the strange case of Caroline
Maynarcl Thompson, by Edward F. Payne ... and Henry H.
Harper. Boston, Printed for members of the Bibliophile so-

ciety, 1929.

100 p. plates, fold, facsims. 24cm .

© Nov. 11, 1929; 2c. Nov. 18; aff. Dec. 9; A 17540; Bibliophile soc.

Peacock, Arthur Bigelow, comp.
13731

Pharmacology notes, based on lectures by Dr. Thurman D.
Kitchin ... compiled and edited by A. B. Peacock and V. T.
Sullivan. [Raleigh, Capital printing co.,

c
1929]

156 numb. 1. 19em
.

Printed on one side of leaf only.

© Sept. 30. 1929; 2c. Oct. 7; aff. Oct. 5; A 14658; A. B. Peacock,
Raleigh, N. C, and V. T. Sullivan, Wilmington, N. C.
( ca 29-714 Unrev'd

)

13732
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Petinak, Marks J.

Poems of interest, by Dr. Marks J. Petinak ... Los Angeles,

Calif., Dr. Marks J. Petinak
[
°1929

]

63 p. incl. front, (port.) 17cm .

© June 25, 1929 ; 2c. and aff. July 2; A 10300; M. J. Petinak, Los An-
geles. 13733

Pratt & Whitney aircraft co., Hartford.
Pratt & Whitney engine hdbk. Hartford, Conn., Pratt &

Whitney aircraft co., 1929.

2 v.

© Aug. 15, 1929; 2c, each and affs. Aug. 19; A 10807, 10808; Pratt &
Whitney aircraft co. 13734, 13735 .

Pujarniscle, Eugene.
. . . Le bonze et le pirate . . . Paris, G. Cres & c

le
[1929]

2 p. 1., 238 p., 2 1. 19cm . ("Aventures")
At head of title : E. Pujarniscle.

© May 3, 1929 ; 1c. Aug. 23 ; A—Foreign 4357 ; Editions G. Ores & cie.

(30-1150) 13736

Putnam, Elizabeth (Lowell) "Mrs. William Lowell Putnam."
On growing old ... bv Mrs. William Lowell Putnam. New

York, W. E. Kudge, 1929.

3 p. 1., 35, [1] p., 1 1. 22cm .

"Five hundred copies printed by William Edwin Rudge, New York."
"Memories of a simple, a happy, and, I hope, not wholly wasted

life."—Pref.

© Oct. 23, 1929; 2c. Nov. 27; aff. Oct. 26; A 17538; William Edwin
Rudge. (30-799) 13737

Rector, Frank Leslie, 1879-

Health and medical service in American prisons and re-

formatories, prepared by Frank L. Rector, m. d. New York,

N. Y., The National society of penal information, inc., 1929.

viii, 282 p. incl. tables, diagrs. 22£cm .

© Dec. 28, 1929 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 17609 ; Natl. soc. of penal in-

formation, inc. (30-825) 13738

Renard, Maurice, 1875-

. . . Le carnaval du mystere. Paris, G. Cres et c
le

, 1929.

2 p. 1., 228 p., 1 1. 19cm .

Short stories.

© May 15, 1929; 1c. Sept. 5: A—Foreign 4752; M. Renard, Paris.

(30-1151) 13739

Rogers, Elzia Guy.
Among the Cumberlands, and other poems, by E. G. Rogers.

Murfreesboro, Tenn., News-banner publishing co.
t

c
1929]

5 p. 1., 3-151 p. 22Fm .

© Dec. 20, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 16730; E. G. Rogers, Chapel
Hill, Tenn. (30-800) 13740

Rona, Peter, 1871-

Praktikum der physiologischen chemie, von Peter Rona.
2. teil. Blut; harn, von P. Rona unci H. Kleinmann. Mit 141

textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1929.
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Rona, Peter—Continued
xix, 764 p. illus., diagrs. 21|cm .

© Sept. 27, 1929 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 5557 ; Julius Springer.
13741

San Francisco. Grace cathedral. Mission of healing.

Wings of healing, a thought for every week from The heal-

ing messenger; with a note on each thought by Dean Gres-

ham. 4th ed. ... San Francisco, Calif., Grace cathedral.

Mission of healing, 1929.

125, [3] p. 16cm .

© Aug. 24, .1929 ; 2c. Nov. 5 : aff. Nov. 4 ; A 14645 ; Grace cathedral,

mission of healing, San Francisco, (ca 29-711 Unrev'cl) 13742

Sauer, Elfrieda von Rohr, corny.

The Wingold cook book, compiled by Elfrieda von Rohr
Sauer, assisted by friends. 3d eel., enl. and rev. Winona,
Minn., Jones & Kroeger co., printers, 1929.

219, r7j p. 23icm .

© Dec. 11, 1929; 2c. and aff. Dec. 16: A 16826; E. V. Sauer, Winona.
Minn. (30-791) 13743

Scott, Mrs. Adelin (White) 1890-

A comparative study of responses of children of different

nationalities and environments on intelligence and achieve-

ment tests, by Adelin White Scott . . . New York city, Teach-

ers college, Columbia university. 1929.

3 p. 1., 30 p. 23Pm . (Lettered on cover: Columbia university. Con-
tributions to education, 367. Teachers college series)

© Oct. 29, 1929: 2c. Dec. 4: aff. Nov. 18; A 17192; Teachers coUege,
Columbia univ. 13744

Seadler, Silas F.

The anagram book; the first complete compendium of

America's newest pastime bringing you 1001 alluring ana-

gram word puzzles, introducing anagram sequences, multiple

anagrams and x issing word anagrams ... together with the

official code of the Amateur anagram society of America ...

by Silas F. Seadler. New York, Simon and Schuster, inc.,

1929.

4 p. I.. 124 p. 19*cm .

© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 7; aff. Jan. 4. 1930: A 17259: S. F. Seadler,
New York. (29-29111) 13745

Shaw, Albert, 1857-

Abraham Lincoln ... by Albert Shaw; profusely illustrated

with contemporary cartoons, portraits and scenes. New York,
The Review of reviews corporation, 1929.

2 v. illus. (inch ports., maps) 28cm .

Lettered on cover : A cartoon history.
Contents.—v. 1. His path to the presidency.—v. 2. The year of his

election.

© Dec. 21. 1929: v. 1. 2c. Dec. 27: v. 2, 2c. Dec. 28: affs. Dec. 26:
A 17.170. 17582:; A. Shaw. New York. (30-572) 13746, 13747
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Shoemaker, Samuel Moor, 1893-

Twice-born ministers, by S. M. Shoemaker, jr. ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1929j

198 p. 19|cm . .

© Dec. 21, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 30 ; A 16848 ; Fleming H. Revell co.

(30-809) 13748

Siebert, Wilbur Henry, 1866-

Loyalists in East Florida, 1774 to 1785 ; the most important
documents pertaining thereto, edited with an accompanying
narrative, by Wilbur Henry Siebert ... De Land, The Flor-

ida state historical society, 1929.

2 v. 2 port. (incl. front.) maps, facsim. 29i
cm

. (Added t.-p.: Publi-
cations of the Florida state historical society, no. 9, v. 1-2)

"Three hundred and fifty-five copies of this book have been printed
by the Yale university press at the printing office of E. L. Hildreth &
co. ... This is no. out of series."

"Bibliographical list of manuscript and printed materials used in
the preparation of this work" : vol. i, p. [211]-227.

Contents.—I. The narrative.—n. Records of their claims for losses
of property in the province.

v. 1, © Dec. 6, 1929 : 2c. Dec. 12 ; aff . Dec. 20 ; v. 2, ©< Dec. 27, 1929

;

2c. and aff. Jan. 2, 1930 ; A 16696, 17661 ; Florida state historical soc.

(30-794) 13749, 13750

Smith, Roy Lemon, 1887- comp.
The Minneapolis pulpit; a collection of sermons, by fifteen

representative preachers, compiled by Roy L. Smith ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1929]

187 p. 191cm .

With brief notices of the authors.
© Dec. 21, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 30 ; A 16847 ; Fleming H. Revell co.

(30-541) 13751

Staub, Rudolf, 1890-

Der bewegungsmechanismus der erde dargelegt am bau der

irdischen gebirgssysteme, von dr. Rudolf Staub ... mit einer

erdkarte und 44 textfiguren. Berlin, Gebriider Borntraeger,

1929.

viii, 270 p. illus., fold, map (in pocket) 25£cm .

© Mar. 20, 1928: lc. Nov. 30, 1929: A—Foreign 5284; Gebriider Born-
traeger. 13752

Stern, Siegfried, 1883-

Fourteen years of European investments, 1914-1928, by S.

Stern ... New York, The Bankers publishing company, 1929.
2 p. 1., iii-xiv p.. 2 1., 3-279 p. incl. tables, diagrs. 23$cm .

© Dec. 19, 1929: 2c. and aff. Dec. 26; A 17549; Bankers pub. co.

(30-582) 13753

Strauss, Fritz, 1883-

Tah-gah-ju-tah, der "rote Logan", historischer roman aus

den indianischen freiheitskriegen, von Fritz Strauss . . . Stutt-

gart, Loewes verlag F. Carl
E
1929]

128 p. 20£OT .

© July 10, 1929: lc. Sept. 21; A—Foreign 4504; Loewes verlas. Ferdi-
nand Carl. (30-1158) 13754
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Symons, Arthur, 1865-

From Toulouse-Lautrec to Rodin, with some personal im-

pressions, by Arthur Symons. London, John Lane
t
1929]

vii p., 1 1., 242 p. front, (port.) plates. 22i
cm

.

Contents.—Henri de Toulouse-Lautrec.—On the genius of Degas.

—

Constantin Guys.—Honore Daumier.—Jean Louis Forain.—The paint-

ings of Henry de Groux.—Simeon Solomon.—Monticelli.—Gustave Mo-
reau.—Odilon Redon.—Aubrey Beardsley.—Whistler and Manet.—Au-
gust© Rodin.
© lc. Dec. 21, 1929; A ad int. 13420; pubd. Oct. 26; A. Symons, Lon-

don. (30-1289) 13755

Tatsch, Jacob Hugo, 1888-

Freemasonry in the thirteen colonies, by J. Hugo Tatsch ...

New York, Macoy publishing and masonic supply company,
1929.

xx, 245 p. 2 port. (incl. front.) 21£cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 21. 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 17533; J. H. Tatsch, New
York. [© introduction, new matter] (30-578) 13756

Trarieux, Gabriel, 1870-

... Les nuits et les jours, poemes. Paris, Stock, 1929.

6 p. 1., [15J-330 p., 1 1. 19™.

© June 15, 1929: lc. July 27; A—Foreign 4120; Gabriel Trarieux,
Paris. (30-1149) 13757

Tryon, Rolla M.
The American people and nation, by R. M. Tryon and

Charles R. Lingley. Boston, Ginn and company, 1929.
l v.

© Apr. 26, 1929; 2c. May 13: aff. May 11; A 9064; R. M. Tryon. Chi-
cago, and Charles R. Lingley, Hanover, N. H.

t© additions in new
impression] 13758

Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geografia universal, publicada bajo la direccion de P. Vidal
de La Blache y L. Gallois. t. xn. Asia monzonica : China,
Japon, por J. Sion ... traduccion de Salustio Alvarado ...

Barcelona, Montaner y Simon
r

c
1929]

344 p. illus. (incl. plans) plates, maps (part double) diagrs. 2Scm .

Contains bibliographies.

© Aug. 24, 1929: lc. Dec. 9: A—Foreign 5527; Montaner y Simon.
13759

Woodward, Edward.
The house of terror, by Edward Woodward. London, Sel-

wyn & Blount, ltd., 1928.
*4

p. 1., 13-288 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 21, 1929; A ad int. 13417; pubd. Oct. 25; E. Woodward,
Oxon, England. (30-563) 13760

Wutzky, Anna Charlotte.

Cherubin; musikalische novellen, von Anna Charlotte
Wutzky. Regensburg, G. Bosse, 1928.

301 p. 19™. {Half-title: Musikalische romane und novellen)
Contents.—Cherubin.—Serenata notturna.— Das menuett der Zer-

line.—Die unbekannte.—Die Mondscheinsonate. — Das standchen.—Die
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Wutzky, Anna Charlotte—Continued
probe.—Aufforderung zum tanz.—Die revolte.—Das bild.—Der triumph
des Oberon.—Der hexenmeister.—Der eroberer.—Der walzertyrann.

—

Spuk.— Der ebren-pate.— Der empfang.— Der brand.— Der .sechste
tanz.—Der trauerwalzer.

© July 10, 1929; lc. Sept. 21: A—Foreign 4460: Gustav Bosse verlag.

(29-30275) 13761

Wynne-Tyson, Esme.
Melocly, a novel, by Esme Wynne-Tyson ... London [etc.]

W. Collins sons & co. ltd.
[

c1929
]

"

254 p. 19cm .

© 3 c. Dec. 4, 1929: A ad int. 13314: pubd. Oct. 7: E. Wynne-Tvson,
Clifton, Bedfordshire, England. (29-29435) 13762

Young, James C.

Marse Robert, knight of the confederacy, by James C.

Young ... New York, Rae D. Henkle co., inc.
t

c
1929]

6 p. 1., 362 p. front., plates, ports., double map. . 23i
cm

.

Illustrated lining-papers.

Bibliography: p. f
357]-362.

© Dec. 12, 1929: 2c. Dec. 12; aff. Dec. 17; A 17424; Rae D. Henkle co.,

inc. (29-30427) 13763

Young, Melvin.

The science and art of agency organization in life insurance,

by Melvin Young; the instructor system. New York, M.
Young

[

c1929
]

4 p. 1., [115-151 p. 22cm .

©June 15, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 7; A 17335; M. Young. New York.
(29-29831) 13764

Zangemeister, Wilhelm, 1871-

Die lehre von der eklampsie, auf grund eigener imtersuchun-

gen dargestellt von W. Zangemeister ... Mit 4 abbildungen

im text. Leipzig, S. Hirzel, 1926.

44 p. illus., diagrs. 24£cm .

Bibliography : p. 43-44.

© May 17, 1926; lc. Oct. 15, 1927; A—Foreign 4678; S. Hirzel.

(29-30679) 13765

Zenneck, Jonathan Adolf Wilhelm, 1871-

... Heinrich Hertz, rede bei der Heinrich Hertz-feier der

Universitat Bonn am 19. nov. 1927, von J. Zenneck. Berlin,

VDI-verlag g m b h, 1929.

1 p. 1., 35, [1] p. illus. (incl. ports.) 21cm . (Deutsches museum.
Abhandlungen und berichte ... 1. jahrg., hft. 2)

"Inhaltsverzeichnis der gesammelten werke von Heinrich Hertz"

:

p. 34-[36]

© Feb. 23. 1929: lc. May 2; A—Foreign 3123; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (30-1560) 13766

Zoellner, Adalbert.

... Arkanum; des Porzellanbuchs zweiter teil. Mit vierzig

illustrationen von Georg A. Mathey. Leipzig und Berlin,

Klinkhardt & Biermann verlag, 1928.

5 p. 1., 129, [1] p.. 1 1.. [4] p. col. illus. 23cm .

© Feb. 28. 1928; lc. Oct. 2, 1929; A—Foreign 4718; Klinkhardt & Bier-

mann. 13767
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Alverdes, Paul, 1897-

... Die pfeiferstube. Frankfurt a. M., Rlitten & Loening,

1929.

3 p. 1., 9-85 p. 20cm .

© June 1, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4471 ; Rutten & Loening, ver-

I lag. (30-1308) 13768

Aresbys, The, pseud.

The mark of the dead, by The Aresbys ... New York, I.

Wasliburn, 1929.

vii p., 1 1., 9-313 p. 19^cm .

© Sept. 6, 1929; 2c. Oct. 7; aff. Nov. 9; A 17147; R. S. Bamberger &
Helen R. Bamberger, Schofield Barracks, Honolulu, Territory of
Hawaii. (30-843) 13769

Arnac, Marcel, 1886-

... "A 1'heritage"; ou. Les vacances singulieres. Paris, B.

Grasset [1929]

3 p. 1., 196 p., 2 1. illus. 19cm .

© June 25, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4406; Bernard Grasset.
(30-1301) 13770

Aspley, John Cameron, 1888-

Tips from a thousand salesmen, a collection of 250 messages
to salesmen based on methods and plans used by salesmen in

nearly all lines of business, by J. C. Aspley ... Chicago and
New York, The Dartnell corporation

[

c1929
]

5 D 1 9—252 r7i D 21cm

© Sept.' 16, 1929; 2c. Nov. 6; aff. Dec. 4; A 17535; Dartnell corp.

(30-689) 13771

Atherton, Mary.
Wispers, by Mary Atherton. [London] Hurst & Blackett,

ltd. [1929]
4 p. 1., 13-288 p. 19£cm .

© lc. Nov. 30, 1929 ; A ad int. 13294 ;
pubd. Oct. 4 ; Mary Worthington

Simon, London. (30^2765) 13772

Berendsohn, Walter Arthur, 1884r-

Knut Hamsun; das unbandige ich und die menschliche ge-

meinschaft, von Walter A. Berendsohn. Munchen, A. Lan-
gen, 1929.

179 p. xvi pi. (incl. front., ports.) 23cm .

Bibliography included in "Anmerkungen" (p. 152-174)

© June 12, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4579; Albert Langen.
(30-1300) 13773

Biging, Curt.

Inari, eine Lapplandfahrt
t
von] Curt Biging. Berlin,

Buchergilde Gutenberg
[

c
1929]

171 p., 1 1. illus. (incl. port.) map. 24cm .

© Aug. 1, 1929: lc. Oct. 2: A—Foreign 4692; Buchergilde Gutenberg.
(30-1587) 13774

Billings, Neal, 1900-

A determination of generalizations basic to the social studies

curriculum, by Neal Billings. Baltimore, Warwick and York,

inc., 1929.
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Billings, Neal—Continued
xi, 289 p. 20cm . (Half-title: University research monographs, no. 11)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. vii-viii. 274-276.

© Nov. 21. 1929: 2c. Dec. 18; aff. Dec. 11; A 17414; Warwick & York,
inc. (30-830) 13775

Blasco Ibanez, Vicente, 1867-1928.

... Sumpffieber; berechtigte iibertragung aus dem spani-

schen von Otto Albrecht van Bebber. Berlin, Biichergilde

Gutenberg, 1929.

1 p. 1.. 5-178 p. 24™
© Aug. 1, 1929; lc. Oct. 2: A—Foreign 4691; Biichergilde Gutenberg.

(30-1547) 13776

Blavatsky, Helene Petrovna (Hahn-Hahn) 1831-1891.

Some unpublished letters of Helena Petrovna Blavatsky,

with an introduction and commentary by Eugene Rollin Cor-

son ... London, Rider & co.
t
1929]

255 p. 1 illus., pi.. 2 port, (inch front.) facsims. 22$cm .

Some of the letters are in French with English translation.

© lc. Dec. 28, 1929 ; A ad int. 13437 : pubd. Nov, 1 ; Eugene Rollin Cor-
son, Savannah, Ga. (30-2065) 13777

Blunden, Edmund Charles, 1896-

Near and far; new poems jojj Edmund Blunden. London,
Cobden-Sanderson, 1929.

67 p. 23em.

© lc. Nov. 23. 1929; A ad int. 13268: pubd. Sept. 26; E. C. Blunden.
Stansfield. nr. Claire, Suffolk, England. (30-1807) 13778

Boss, Georg.
Erziehertum im sinne Goethes und Fichtes; gedanken zur

krisis der modernen bildung, von dr. Georg Boss. Miinchen,

Beck, 1927.

viii p., 2 1., t
3]-230 p. 22|cm .

Bibliography included in "Anmerkungen" (p. [223]-226)

© Apr. 8, 1927; lc. Aug. 14, 1929: A—Foreign 4225; C. H. Beek'sche
verlagsbuchhandlung (Oskar Beck) (30-1278) 13779

Breslich, Ernst R.
Seventh-year mathematics, by Ernst R. Breslich ... New

York, The Macmillan company, 1929.

xi, 284 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Oct. 8, 1929; 2c. and aff. Oct. 9: A 14057; Macmillan co. 13780

Bristor, C. C.

English reviews [by] C C. Bristor ... Chicago, J. Thomas
company

[

c
1929]

vi, 87 p. 19icm .

© Aug. 16. 1929: 2c. Sept. 18; aff. Sept. 19; A 13476; C. C. Bristor.
Maywood, 111. 13781

Brown, J. Earle.

The statutes of Rhode Island, important amendments in

1929; also amendments, etc., from revision of 1923 to 1929 ...

By J. Earle Brown ... [Providence, B. I.. Printed by J. C.

Hall company, 1929]
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Brown, J. Earle—Continued
cover-title, 11 p. 23cm .

© Sept. 23, 1929 : 2c. and aff. Sept. 25 ; A 12551 ; J. E. Brown, Woon-
socket. R. I. 13782

Campbell, James Marshall, 1895-

The Greek fathers, by James Marshall Campbell ... New
York, Longmans, Green and co., 1929.

ix, 167 p. 18|cm . {Half-title: Our debt to Greece and Rome ; editors,

G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)
"First edition."

Bibliography: p. 163-167.

© Dec. 18, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 17545; Longmans, Green & co.

(30-815) 13783

Caiman, Joanna, 1898-

The simple pass on
c
bV] Joanna Cannan. London, E. Benn

limited, 1929.

320 p. 19™.
© lc. Dec. 5, 1929: A ad int. 13337: pubd. Oct. 14; Joanna Pullein-

Thompson, London. (30-2697) 13784

Carossa, Hans, 1878-

... A Roumanian diary ... London, M. Seeker, 1929.

251, [1] p. 19cm .

"Translated from the German by Agnes Neill Scott."

© lc. Dec. 26, 1929; A ad int. 13430: pubd. Oct. 30; H. Carossa, Leip-
zig, Germany. (30-2318) 13785

Chicago. University.

Abstracts of theses. Humanistic series, v. 6. Arts and
literature, divinity, commerce and administration, social serv-

ice administration. Submitted to the Graduate faculty of the

University of Chicago for the degree of Doctor of philosophy,

September 1927-June 1928. Chicago, 111., The University of

Chicago press
t

c
1929]

xi, 454 p., 2 1. 234cm .

© Nov. 12, 1929; 2c. and aff. Nov. 23: A 16041; University of Chicago.
Chicago. 13786

Code, Joseph Bernard, 1899-

Great American foundresses, by the Rev. Joseph B. Code ...

New York, The Macmillan company. 1929.

xviii p.. 2 1., 512 p. ports. 22$cffl
.

© Dec. 17. 1929: 2c. and aff. Dec. 18: A 16615; Macmillan co.

(30-810) 13787

Cole, George Douglas Howard, 1889-
Politics and literature [by] G. D. H. Cole. New York,

Harcourt, Brace and company
t

c
1929]

160 p. 19|cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
t
no. 11])

Bibliography : p. 7-10.

© Nov. 21, 1929: 2c. and aff. Nov. 27: A 17063; Harcourt, Brace & co.,

inc. (30-966) 13788

Conrad, J. F.

Lessons in health, bv J. F. Conrad ... Magnetic Springs,
O., Dr. J. F. Conrad co.

c

c
1929]
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Conrad, J. F.—Continued
108 p. front, (port.) 18™.

© Aug. 1, 1929 ; 2c. Sept. 5 ; aff. Oct. 1 ; A 13892 ; J. F. Conrad co.

13789
Constantin-Weyer, Maurice, 1881-

... Morvan ... Paris, Rieder, 1929.

4 p. 1., 11-218. [1] p., 2 1. 19cm . (Prosateurs francais contemporains)

At head of title : M. Constantin-Weyer.

Contents.—Morvan.—Val de Loire.

© July 9, 1929 ; lc. Sept. 27 ; A—Foreign 4606 ; Editions Rieder.
(30-1531) 13790

Croisset, Francis de, 1877-

... L'esprit de Francis de Croisset. Paris, Gallimard
r
1929]

3 p. 1., [9]-154 p., 2 1. 17cm . (Collection d'anas sous la direction de
Leon Treich.

tn° 36])

© May 1, 1929; lc. July 27; A—Foreign 4074; Librairie Gallimard.
(30-1535) 13791

Crowell, John McGray.
From Nova Scotia to Texas; incidents and short stories in

the lives of two boys who were left orphans. After reaching

manhood they left Nova Scotia and finally arrived in Texas
nearly sixty years ago. Also criticisms of the temperance plan

that received the $25,000 Hearst prize and a temperance plan,

by John McGray Crowell ...
t
San Antonio, Tex., Stumps

printery, c1929
]

48 p. 22Pm .

© July 10, 1929; 2c. and aff. Aug. 17: A 11723; J. M. Crowell, San
Antonio, Tex. 13792

Dann, Carl, 1885-

Carl Dann's vicissitudes and casathrophics ... v. 1. Or-
lando, Fla., Florida press, inc.,

c1929.

3 p. 1., 189 p. plates, ports. 19™.
© Nov. 4. 1929: 2c. Nov. 8: aff. Nov. 6; A 17536; Florida press, inc.

(30-807) 13793

Davis, Michael Marks, 1879-

A health inventory of New York city ; a study of the volume
and distribution of health service in the five boroughs, by
Michael M. Davis and Mary C. Jarrett ...

t
New York] Wel-

fare council of New York city, 1929.

xxiv, 367 p. incl. tables, diagrs. 23cm . (Study 1 of the Research bu-
reau of the Welfare council)
© Dec. 26. 1929; 2c. and aff. Dec. 30; A 16854; Welfare council of New

York city. (30-951) 13794

Diemer, Hugo, 1870- ed.

Wage-payment plans that reduced production costs, edited

by Colonel Hugo Diemer ... Chicago, New York, McGraw-
Hill publishing company, inc., 1929.

2 p. 1., vii-x p., 1 1., 13-272 p. incl. illus., diagrs., forms. 23£cm .

© Nov. 6, 1929; 2c. Dec. 23: aff. Dec. 26: A 17565; McGraw-Hill pub.
CO., inc. (30-824) 13795
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Douglas, Norman, 1868-

Nerinda, by Norman Douglas. New York, The John Day
company ^1929]

5 p. 1., 3-79, [1] p. 24cm .

"Author's note" : p. [67]-79.

© Sept. 12, 1929; 2c. Sept. 25; aff. Dec. 13; A 17574; N. Douglas. Flor-

ence, Italy. [© author's note] (30-804) 13796

Duvernois, Henri, 1875-

... Maxime, roman. [Paris] E. Flammarion
t
1929]

246 p., 2 1. 19™.

© Oct. 3, 1929: lc. Oct. 19: A—Foreign 4571: Henri Duvernois, Paris.

(30-1536) 13797

The Encyclopaedia britannica. 14th ed. ... New York, N. Y.,

Encyclopaedia britannica
t

c
1929]

152, [8] p. illus. (part col.) plates (part col.) maps, diagrs. 2$£cm .

"Prospectus."'

© July 19, 1929: 2c. and aff. July 20; A 11304; Encyclopaedia britan-

nica, inc. 13798

Estarvielle, Jacques.

... Monsieur de Montespan, par Jacques Estarvielle. Paris,

Firmin-Didot et c
le

, 1929.

3 p. 1., 172 p., 2 1. front., illus. (coats of arms) plates, ports. 19£cm .

(Histoires de France)
"Bibliographie" : p. [171]-172.

© June 14. 1929: lc. Aug. 23: A—Foreign 4343; Firmin-Didot & cie.

(30-1412) 13799

Federal electric company, Chicago.

Greater sales power, greater earnings for federal salesmen.

Chicago, 111., Federal electric company
[

c1929
]

x, 83 p. plates. 20i
cm

.

© Sept. 30, 1929 ; 2c. and aff. Oct. 7 : A 13952 ; Federal electric co.

13800
Fitch, John Andrews, 1881-

... Capital and labor, by John A. Fitch. Chicago, Ameri-
can library association, 1929.

34 p. inch front., illus. 18cm . (Reading with a purpose, no. 48)
"Books recommended in this course" : p. 34.

© Oct. 29, 1929: 2c. Dec. 17: aff. Dec. 30; A 16816; Amer. library assn.
(30-819) 13801

Flynn, Edwin A.

Seeing God ; the story of the mass, by Rev. Edwin A. Flynn.
New York, William EL Sadlier. inc.

t
1929]

2 p. 1.. 59. [1] p. illus. (part col.) 17cm .

© June 22, 1929: 2c. and aff. Aug. 17; A 11695; Wm. H. Sadlier, inc.

13802
Forrest, Noel, pseud.

Background, by Noel Forrest ... London, Jarrolds limited

[1929]

288 p. 19i"».

© lc. Dec. 7, 1929 : A ad int. 13341 : pubd. Oct. 11 ; Florence Watson
and Gwendolen Hudson Lewis. Horley, Surrey, England
(30-2768) 13803
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Frank, Leonhard, 1882-

... Karl und Anna. Berlin, Propylaen-verlag
[

c1926]

174, [1] p. 18cm . (Half-title: Propylaen-biicher)

© June 30, 1927 : lc. Oct. 15 : A—Foreign 4673 ; Ullstein a. g.

(30-1687) 13804

Gain, Raoul.

... Aux crochets cle Dieu, roman. Paris, Editions Montaigne
[1929]

3 p. L, [9]-218 p., 3 1. 19cm .

© May 22, 1929 ; lc. Sept. 5 ; A—Foreign 4751 ; Raoul Gain, Le Havre,
France. (30-1533) 13805

Galopin, Arnould, 1865-

... Les suites d'un mariage d 'amour, roman. Paris, A.

Michel [1929]
3 p. 1., [9]-3l7 p., 1 l. 19cm .

© July 30. 192.9; lc. Sept. 27; A—Foreign 4603; Albin Michel.
(30-1532) 13806

Gesellschaft fur Linde's eismaschinen a.-g., Wiesbaden.
50 jahre kaltetechnik 1879-1929

;
geschichte der Gesellschaft

fur Linde's eismaschinen a.-g., Wiesbaden. 1929, herausge-

geben zum jubilaum der gesellschaft ... [Wiesbaden, Gesell-

schaft fur Linde's eismaschinen a.-g.,
c1929

3

3 p. 1., 192 p. front., illus., fold, pi., ports., diagrs. 30cm .

"Herstellung und gesamtausstattung : VDI-verlag g. m. b. h. ... Die
sehriftleitung war der Abteilung fur technisch-geschichtliche arbeiten
des Vereines deutscher ingenieure iibertragen."—Verso of 3d prelim,
leaf.

© May 23, 1929; lc. Sept, 21; A—Foreign 4510: Gesellschaft fiir Linde's
eismaschinen a.-g. (30-1579) 13807

Gheon, Henri, 1875-

... Les jeux de l'enfer et du ciel, roman.
t
PariS] E. Flam-

marion [1929]

3 v. lSi"".

© Oct. 10, 1929; lc. each Oct. 19; A—Foreign 4574; Ernest Flammarion.
(30-1537) 13808

Gilbert, Marion.
... La barriere, roman. Paris, J. Ferenczi et fils [1929]

235 p., 1 1. 19cm .

© Aug. 1, 1920 ; lc. Sept. 27 ; A—Foreign 4617 ; J. Ferenczi & fils.

(30-1538) 13809

Giromini, Dante.
... La buona stella; libro per i ragazzi. Illustrato con di-

segni originali di E. Sgrilli. Firenze, R. Bemporad & figlio

[1929]
221 p., 1 1. illus. 22cm .

© Sept. 30, 1929 ; lc. Oct. 23 : A—Foreign 4565 ; R. Bemporad e f°.

(30-1309) 13810

Goetz, Walter, ed.

Propylaen-weltgeschichte ; hrsg, von Walter Goetz ... Der
werdegang der menschheit in gesellschaft und staat, Avirt-
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Goetz, Walter—Continued
schaft unci geistesleben. 7. bd. Die Franzosische revolution,

Napoleon und die restauration, 1789-1848. Berlin, Propy-
laen-verlag [1929]

xxiv, 598 p. illus., plates (part col., part fold.), facsims., maps. 27J
cm

.

© Nov. 14, 1929: lc. Nov. 27: A-—Foreign 5447: Propylaen-verlag, g. m.
b. h. 13811

Graham, Evelyn.
Edward P.; a new and intimate life story of H. R. H. the

Prince of Wales, by Evelyn Graham. London and Melbourne,
Ward, Lock & co., 'limited [1929]

320 p. front., ports. 22*cm .

© lc. Dec. 26, 1929: A ad int. 18425; pubd. Nov. 21; E. Graham, Lon-
don. (30-1944) 13812

Lord Darling and his famous trials : an authentic biogra-

phy, prepared (for publication) under the personal supervi-

sion of Lord Darling, by Evelyn Graham, with coloured fron-

tispiece & twenty-three other illustrations. London, Hutch-
inson & co., ltd.

t
1929]

5 p. 1., 15-287 p. col. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Dec. 12, 1929: A ad int. 33370: pubd. Oct. 15: E. Graham, Lon-
don. (30-2675) 13813

Grander, Claude.

Franzosischer lehrgang in 2 biichern ... par Claude Grander.

Berlin. Funk-dienst, g. m. b. h., 1929.

2 v. diagr. 23 cn\ ( Rundfunktexte der Deutschen welle)
Contents.—Erstes buch. Les leeons par sans-fil.

—

Zweites buch. Les
entretiens radiophoniques.
1. buch, © Apr. 19. 1929: 2. buch. © Jan. 8; lc. each Sept. 21; A—For-

eign 4533, 4534 ; Funk-dienst. g. m. b. h. 13814, 13815

Handbuch der ernahrungslehre. 2. bd. Spezielle diiitetik

der krankheiten des verdauungsapparates. von Carl von
Noorden ... und Hugo Salomon ... 1. teil. Magen. Ber-

lin, J. Springer, 1929.

xiv, 459, [1] p. 26cm . (Enzyklopaedie der klinischen medizin. All-

gemeiner teil)

Contains bibliographies.

© Sept. 28. 1929: lc. Dec. 3; A—Foreign 5559; Julius Springer.

Hentschel, Ernst, 1876-
13816

Das leben des weltmeeres, von professor dr. Ernst Hentschel

... 1. bis 5. tausend, mit 54 abbildungen. Berlin, J. Springer,

1929.

viii, 153, [1] p. illus. 19cm . (Added t.-p.: Verstandliche wissenschaft.

6. bd.)
"Quellenverzeichnis der abbildungen" : p. viii.

© June 24. 1929 : lc. Sept. 21 : A—Foreign 4545 : Julius Springer.

(30-1422) 13817

Hesse, Max Rene.

... Partenau. Frankfurt a. M., Riitten & Loening, 1929.

3 p. 1., 9-255, [1] p. 20cm .

© June 1. 1929: lc. Sept. 21 : A—Foreign 4469; Riitten & Loening. ver-

lag. (30-1305) 13818
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[Hill, Brian] 1896-

Death-in-the-box, by Marcus Magill ^pseud.^ London, A. A.
Knopf, 1929.

4 p. 1., 310 p. 19icm .

© lc. Dec. 12, 1929; A ad int. 13367; pubd. Oct. 29; Brian Hill, Lon-
don. (30-3236) 13819

Hollis, Christopher, 1902-

... The monstrous regiment ... London, Sheed & Ward

3 p. 1., 9-235, [1] p. 20icra
.

© lc. Nov. 1, 1929 ; A ad int. 13388 ; pubd. Oct. 15 ; Sheed & Ward.
(30-3086) 13820

Hosie, Dorothea (Soothill) lady.

Portrait of a Chinese lady and certain of her contempora-
ries, by Lady Hosie ... London, Hodder and Stoughton, lim-

ited [1929]

xv, 404 p. front., plates, ports. 23£cm .

© lc. Dec. 28, 1929 ; A ad int. 13436 ; pubd. Oct. 31 ; D. Hosie, Oxford,
England. (30-2317)

.
13821

Hugo's pocket dictionary, French-English and English-

French ; imitated pronunciation of every word ; comparative
tables of measures, weights, and currencies; lists of geo-

graphical names, etc. London, Hugo's language institute

[1929]
xvi, 623 p. 11™.

Added t.-p. in French.
Advertising matter : p. 623.

© lc. Mar. 13, 1929; A ad int. 13079; pubd. Feb. 25; David McKay co.,

Philadelphia. (30-2525) 13822

Hum0r, 1929. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1929.

159, [1] p. 20cm .

© Nov. 20, 1929; lc. Dec. 27; A—Foreign 5609; H. Aschehoug & co.

13823
Humphreys, Christmas.
The great pearl robbery of 1913 ; a record of fact, by Christ-

mas Humphreys ... London, W. Heinemann ltd. [1929]

xiii (i. e. xv) p., 1 1., 299, [1] p. front., plates (1 fold.) ports., plan,

facsim. 22*cm .

© lc. Dec. 7, 1929; A ad int. 13343; pubd. Oct. 9; C. Humphreys, Lon-
don. (30-3311) 13824

Hypps, Frank Thomson.
Federal regulation of railroad construction and abandon-

ment under the Transportation act of 1920
t
by] Frank T.

Hypps ... Philadelphia, 1929.

82 p. 24cm .

On cover : University of Pennsylvania.
Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania.
Bibliography: p. 81-82.

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Dec. 21; A 17501; F. T. Hypps, Philadel-
phia. (30-828) 13825
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Isaac, Jules, 1877-

... Histoire: revolution-empire; premiere moitie clu xixe

siecle. Redige conformement aux programmes officiels de

l'enseignement secondaire du 3 juin 1925, par J. Isaac ...

Baccalaureat.—^lre partie. Paris, Librairie Hachette, 1929. -

2 p. 1., 135, [1] p. 16cm . (Resume aide-memoire)
© June 12. 1929 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 4784 ; Librairie Hachette.

13826

Jackh, Ernst, 1875-

Amerikaund wir; amerikanisch-deutsches ideen-biindnis,

von Ernst Jackh. Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt,

1929.

138, [2] p. 18cm .

© June 12. 1929: lc. Sept. 21: A—Foreign 4478: Deutsche verlags-an-

stalt. 13827

Johnson, Robert Underwood, 1853-

The pact of honor, and other poems grave and gay ; hitherto

unpublished or uncollected, by Robert Underwood Johnson.

New York, The author, 1929.

4 p. 1., 75 p. 18cm .

© Dec. 21. 1929: 2c. Dec. 30: aff. Dec. 28; A 17595: R. U. Johnson,
New York. (30-806) 13828

Joseph-Renaud, Jean, 1874-

... Le Seigneur Mystere, roman. Paris, La Renaissance du
livre

[

c1929
]

255, [1] p. lg™
At head of title : J. Joseph-Renaud.

© July 30, 1929: lc. Sept. 3; A—Foreign 4237: J. Joseph-Renaud, Paris.

(30-1304) 13829

Judy, Ida M.
Highways and byways of life: the first of a series of life

talks, bv Ida M. Judy.
r
Quincv, Pa., Quincv orphanage press,

1929
]

51 p. plates. 18*cm .

© Aug. 9, 1929; 2c. and aft'. Aug. 17; A 11686; I. M. Judy, Petersburg.
W. Va. 13830

Klaiber, Erich.

Die elektrische ausrustung des kraftfahrzeuges ... hrsg. von
Erich Klaiber, Franz Kratz und dr. Friedrich Trautmann.
t. 2. Lichtmaschine und batterie. Berlin, M. Krayn, 1929.

4 p. 1.. 196, [1], viii p. illus.. diagrs. 254cm . (Automobiltechnische
bibliothek. Bd. xin)
© June 12, 1929 : lc. Sept. 21 : A—Foreign 4528 ; M. Krayn technischer

verlag, g. m. b. h. 13831

Kyklos; jahrbuch des Institute fur geschi elite der medizin an
der Universitat Leipzig. Band 2. Leipzig. Georg Thieme
verlag, 1929.

299 p. front, (port.), illus. 25cm .

Contains bibliographies.

© July 30. 1929: lc. Nov. 22: A—Foreign 5425: Georg Thieme.
13832
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Landis, Paul, ed.

Illini poetry, 1924-1929. Ed. by Paul Landis. Cham-
paign, 111., The University of Illinois supply store, 1929.

2 p. 1., vii-xii p., 1 1., 123 p. 20icm .

© Sept. 9, 1929; 2c. and aff. Sept. 16: A 12361; University of Illinois

supply store. 13833

[Legrand, Henri]

... Un male et son esclave, roman. Paris, J. Ferenezi et

fils [1929]

252 p., 1 1. 19°".

Author's pseud., Gabriel Mauriere, at head of title.

^) Aug. 1, 1929; U-. Sept. 27: A—Foreign 462:1; J. Ferenezi & fils.

(30-1539) 13834

Lenotre, Therese.

... Nicole et ses betes, par Therese Lenotre, illustrations de

Alain Saint-Ogan. [Paris] Hachette
[

C
1928]

110 p., 1 1. incl. front., illus. 19i
cm

. (Petite bibliotheque blanche)

© Oct. 31, 1928: 1c. Apr. 26. 1929; A—Foreign 2870; Librairie Hachette.
(30-1315) 13835

Llewellyn, Karl N.
Cases and materials on the Law of sales, by Karl N. Llew-

ellyn ... Chicago, Callaghan and company, 1929.

1 p. 1., 106 p. 25i«
© Julv 27", 1929; 2c. and aff. Aug. 6; A 11528; Callaghan & co.

13836
Lodge, Sir Oliver Joseph, 1851-

Phantom walls, by Sir Oliver Lodge ... London, Hodder
and Stoughton, limited [1929]

xiii, 15-250, tlj' p. 19icm .

"First published, October 1929. Second edition, November 1929."

© lc. Dec. 20, 1929 ; A ad int. 13411 ; pubd. Oct. 31 ; Sir O. Lodge, Lake
Salisbury, England. (30-2632) 13837

McCulloch, Albert Johnston.

Suffrage and its problems, by Albert J. McCulloch ...

Baltimore, Warwick and York, inc., 1929.

185 p. 20cm . (Half-title: University research monographs, no. 9)

"Authorities and references" : p. 178-180 ; "Cases cited" : p. 181-182.

© Aug. 7, 1929 : 2c. Oct. 24 : aff. Dec. 11 ; A 17415 ; Warwick & York,
inc. (30-822) 13838

Magni, Verano.
... Storia della Madonna ... Firenze, R. Bemporad & figlio

[1929]

157, [1] p., 1 1. 22cm .

© Oct. 1, 1929 : lc. Oct. 23 ; A—Foreign 4566 : R. Bemporad e f°.

(30-1517) 13839

Martel, Louis.

Traite pratique d'exploitation des mines; la technique du
mineur. par L. Martel ... preface de la 1. ed. par M. l'inspec-

2106



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 148, February, 1930 13845

I

Martel, Louis—Continued

teur general Tauzin ... 2. eel., revue et mise a jour ... Ales.

Chez Fauteur: Paris, Dunod, 1929.

2 v. illus. 24icm .

"Index bibliographique" at end of chapters.

Contents.—t. 1. Notions generates, abatage. soutenement.—t. 2.

Creusement des galeries et des tunnels, fongage des puits en tous ter-

rains, supplement.

© June 22, 1929 : lc. each Oct. 11 ; A—Foreign 4769 ; Dunod.
(30-1577) 13840

Martignon, Mme. Andree.
... Un promeneur a pied, preface de Jacques Delamain.

Paris, Stock, 1929.

4 p. 1., [Xi]-xiv p., 1 1., 247 p. 181cm . {On cover: Les livres de na-

ture. [7]

)

© Julv 25, 1929 ; lc. Sept. 27 ; A—Foreign 4611 : Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau. (30-1427) 13841

Mathewson, Frank Elliott, 1869-

Notes for mechanical drawing (revised) [By] Frank Elliott

Mathewson ... and Judson Lloyd Stewart ... Milwaukee,

Wis., New York
t
etc.] The Bruce publishing company

,

c
1929]

102, [2] p. inch illus., tables, diagrs. 21 x 26cm .

© Sept. 6, 1929; 2c. and aff. Dec. 5: A 17203; Frank E. Mathewson,
Cleveland, and Judson L. Stewart. Jersey City, N. J.

(30-2376) 13842

Matthias, Eugen, 1882-

The deeper meaning of physical education, by Dr. Eugen
Matthias ... translated b}' Carl L. Schrader ... New York,
A. S. Barnes and company, 1929.

xii p., 2 1., 88 p. diagr. 19cm .

© Dec. 14, 1929; 2c. Dec. 14; air. Dec. 21; A 17509; A. S. Barnes & co.

(30-836) 13843

Maurras, Charles Marie Photius, 1868-
... Le voyage d'Athenes. [Paris] E. Flammarion

t

c
1929]

249 p., 2 1. 16i x 13cm .

At head of title : Charles Maurras.
Reprinted from his "Anthinea", the 1st edition of which appeared

in 1901.

Contents.—Lettres des jeux olympiques. L'Ecole frangaise d'Athe-
nes. La yille moderne.—Athenes antique.—La naissance de la raison
(notes du Musee britannique)

© Oct. 3, 1929: lc. Oct. 19: A—Foreign 4570; Ernest Flammarion.
(30-1416) 13844

Mayer, August Liebmann, 1885-

Gotik in Spanien, von August L. Mayer; mit 155 abbil-

clungen. Leipzig, Klinkhardt & Biermann, 1928.
4 p. 1., 299 p. illus. (incl. facsims.) 26*cm . {Added t.-p.: Hand-

bucher der kunstgeschichte. [bd. ni])

© Feb. 23, 1928; lc. Oct. 2, 1929: A—Foreign 4688; Klinkhardt & Bier-
mann. (30-1294) 13845
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Miinzinger, Friedrich, 1884-

Berechnung und verhalten von wasserrohrkesseln ; ein gra-

phisches verfahren zum raschen berechnen von dampfkesseln
nebst einer untersuchung uber ihr verhalten im betriebe, von
Friedrich Miinzinger, mit 127 abbildungen unci 6 zahlentafeln

im text sowie 20 kurventafeln in der mappe. Berlin, J.

Springer, 1929.

vi, [2], 125, [1] p. illus., 20 double pi. (diagrs.) 27cm .

In portfolio.

"Literaturverzeichnis" : p. [124]-125.

© July 12. 1920 ; le. Oct. 2 ; A—Foreign 4701 ; Julius Springer.
(30-1576) 13846

Nock, Albert Jay.

Francis Rabelais, the man and his work, by Albert Jay
Nock . . . and C. R. Wilson . . . New York and London, Harper
& brothers, 1929.

xxx p., 1 1., 359, [1] p. front., illus., plates, ports., facsims. (1 double)
22-£cm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 7, 1929 ; 2c. Nov. 8 : aff . Nov. 9 ; A 15662 ; Harper & bros.

(30-959) 13847

Nosari, Adone, 1878-

... L'intelligenza delle donne, novelle. [Firenze] Bemporad
[1929]

197 p., 1 1. 19|cm .

© Sept. 20, 1929: 1c. Oct. 23; A—Foreign 4564; R. Bemporad e f°.

(30-1307) 13848

. . . Orleans et le val de Loire. Paris, Hachette, 1929.

79, [1] p. illus., 8 pi. (incl. front.) fold. map. 17|cm . (Les guides

© May 17, 1929; lc. Oct. 11; A—Foreign 4786; Librairie Hachette.
(30-1414) 13849

Passaga, Fenelon Francois Germain, 1863-

... Verdun dans la tourmente (Le Calvaire de Verdun, 3e

edition) Ed. definitive. Entierement refondue et completee*

... Paris [etc.] Charles-Lavauzelle & c
le

, 1929.

309 p. incl. illus., plates, ports., facsim. maps (part fold.) 25$cm .

At head of title : General Passaga.
© July 23, 1929: lc. Aug. 23; A—Foreign 4388; Oharles-Lavauzelle &

cie. (30-1413) 13850

Pellizzi, Camillo, 1896-

... Le lettere italiane del nostro secolo. Milano, Libreria

d'ltalia, 1929.

3 p. 1., [9]-534 p., 1 1. 24cm .

"Indice dei nomi con indicazioni bio-bibliografiche" : p. [429]-534.

"Nota bibliografica" : p. [423]-427.

© Sept. 1, 1929: lc. Oct. 5; A—Foreign 4558; Libreria d'ltalia.

(30-1310) 13851

Perez Capo, Felipe.

Flor de tango, novela original de Felipe PeYez Capo. 4.000.

Madrid, Imprenta helenica, 1928.
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Perez Capo, Felipe—Continued
274, t2] p. 193™.
Cover imprint: Madrid, Editorial Paez, s. 1.

© Oct. 22, 1928; lc. Jan. 26. 1929: A—Foreign 3006; F. Perez Capo,
Madrid. (30-1311) 13852

Plaut, Theodor, 1888-

Deutsche handelspolitik, eine einfuhrung von dr. Th. Plaut

... 2. aufl. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner [1929]

xiii, 258 p. diagrs. 23$cm .

"Literatur" at end of each chapter.

© July 16, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4710 ; B. G. Teubner.
(30-1263) 13853

Plus, Raoul.

... Qu'est-ce que la vie religieuse? [Paris] E. Flammarion
[1929]

120 p., 3 1. 161xl3cm . (Les reponses catholiques)
At head of title : Raoul Plus, s. j.

© Oct. 10, 1929; lc. Oct. 19; A—Foreign 4573; Ernest Flammarion.
(30-1518) 13854

Poissant, Arthur Alfred.

I am true freedom, by Arthur Alfred Poissant ... Rich-

mond, Va., Press of the Dietz printing company, 1929.

3 p. 1., [9]-69 p. 16cm .

© Aug. 10, 1929; 2c. Aug. 13: aff. Aug. 12: A 11775; A. A. Poissant,
Richmond. 13855

[Portail, Mme. Jeanne]
... Fruit d'orage, roman. Paris, G. Cres et c

le
,
1929.

3 p. 1., 232 p., 2 1. 19cm . ("Le beau navire")
Author's pseud., Jean Portail, at head of title.

540 copies printed. "Deux cents exemplaires sur velin du Marais.
constituant l'£dition originale, numerotes 41 a 240 ... n° 00,119."

© May 17, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4359: Editions G. Cres & cie.

(30-1308) 13856

Potter, Russell.

... Adventures in reading, second series current books, 1928-

1929. By Russell Potter ... An outline for individual and
group study. Chapel Hill. The University of North Carolina

press, 1929!

72 p. 22|cm . (University of North Carolina extension bulletin, v.

8, no. 10, February, 1929)
© Aug. 15, 1929; 2'c. Sept. 16: aff. Sept. 13; A 12334; University of

North Carolina press. 13857

Putnam, Xeno W.
A few pages from The guilt and the frailties of the great

Federal farm loan system as revealed in The coming scandal,

by Xeno W. Putnam. Harmonsburg, Pa., 1929.
'

2 p. 1..
r
69]-114 p., 1 1. 22|cm .

© Aug. 12, 1929; 2c. Aug. 12; aff. Aug. 22; A 11772; X. W. Putnam.
Harmonsburg, Pa. 13858

Quennell, Mrs. Marjorie.
Everyday things in Homeric Greece, by Marjorie & C. H.

B. Quennell. London, B. T. Batsford ld.\l929]

2109



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13859 pt. 1, n. s., v. 26

Quennell, Mrs, Marjorie—Continued
viii, 139, [1] p. incl. illus., plates, col. front. 23cm .

"Recommended books" : p. viii.

© 1c. Dec. 18, 1929; A ad int. 1339S; pubd. Oct. 22; M. Quennell and
Charles Henry Bourne Quennell, London. (30-2232;) 13859

Revol, Joseph Fortune.

Histoire de l'armee franchise, par le colonel J. Revol ...

557 reproductions photographiques. 1 carte en 4 couleurs

—

4 hors-texte en trichromie. 37 hors-texte en heliogravure dont

5 en deux tons. Paris, Larousse
t
1929]

viii, 308 p. illus. (incl. ports.) plates (part col.) map. ZHt™.
© June 24, 1920; lc. Sept. 27; A—Foreign 4672; Auge, Gillon, Hollier-

Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse) (30-1590) 13860

Rogers, Frederick Rand, 1894-

Educational objectives of physical activity, by Frederick

Rand Rogers ... New York, A. S. Barnes and company, 1929.

viii, 109, [1] p. diagrs. 19cm .

"Sources": p. 64-96.

© Dec. 14, 1929: 2c. Dec. 14: aff. Dec. 21; A 17508; A. S. Barnes & co.

(30-837) 13861

Sauerwald, Franz, 1894r-

Lehrbuch der metallkunde des eisens und der nichteisen-

metalle, von dr. phil. Franz Sauerwald ... mit 399 textabbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1929.

xvi, 462 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

Contains bibliographies.
Errata slip inserted.

© July 12, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4702 ; Julius Springer.
(30-1578) . 13862

Scott, Blair T.

God and man; a treatise, by B. T. Scott, with Bible refer-

ences topically arranged. Ltd. ed. Baltimore, Md., Fleet-

McGinley, incorporated
[

c1929
]

151 p. 'l4cm .

© Sept. 23, 1929: 2c. and aff. Sept. 26; A 12602; B. T. Scott, Balti-

more. 13863

Societe des Americanistes de Paris.

Journal de la Societe des Americanistes de Paris ... Nou-
velle serie. t. 21. fasc. 1.

tParxS] Au siege de la societe,

1929.

2 p. 1., 306 p. illus.. plates, maps, facsims. 28|cm .

© Sept. 16, 1929: lc. Oct. 18: A—Foreign 4887; Societe cles America-
nistes de Paris. 13864

Southwestern Bell telephone co.

In the District court of the United States for the Western
district of Texas, San Antonio divison. no. 377, in equity.

Southwestern Bell telephone co., plaintiff, vs. City of San An-
tonio, et al., defendants, before Hon. Joseph B. Dibrell, special

master in chancery. Brief and argument on behalf of de-

fendants ... San Antonio. The Sigmund press
[

c1929
]
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Southwestern Bell telephone co.—Continued
xv, [1], 672 p. 271cm .

© Apr. 20, 1929 : 2c. and aff. May 18 ; A 9163 ; City of San Antonio, San
Antonio, Tex. 13865

Strader, William W.
Manual & key to Plane geometry, by William W. Strader

and Lawrence D. Rhoads. Chicago, Philadelphia [etc.] The
John C. Winston company

t

c
1929]

iii, 156 p. tables, diagrs. lO™.

© Apr. 8, 1929; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 11834; John C. Winston
co. 13866

Strauss, Ludwig, 1892-

... Der reiter. Frankfurt a. M., Eiitten & Loening, 1929.

3 p. I., 9-64 p. Wi™.
© June 1, 1929 ; 1 c. Sept. 21 ; A—Foreign 4468 ; Riitten & Loening, ver-

lag. (30-1306) 13867

Sutherland, May, 1897-

Boss o' High Springs, by May Sutherland. London,
Hutchinson & co., ltd.

r
1929]

2 p. 1., f
9]-288 p. 19^.

© lc. Dec. 20, 1929: A ad int. 13406: pnbd. Oct. 25; May Wilson, Lon-
don. (30-3233) 13868

Veenker, George Fred.

Basket ball for coaches and players, by George F. Veenker
... New York. A. S. Barnes and company, 1929.

3 p. 1., 232 p. front., illus.. diagrs. 23£cra
.

© Dec. 14. 1929: 2c. Dec. 14: aff. Dec. 21; A 17510; A. S. Barnes & co.

(30-834) 13869

Verkouteren, A. J.

How to make Philadelphia the rival of New York (The
second most active seaport in the world) with examples from
Holland and former rivalry between Amsterdam and Rotter-

dam (The world's most active seaport) by A. J. Verkouteren
... in collaboration with L. G. Walter ... August, 1929.

Philadelphia, Pa,. Keystone direct-mail service
[

c1929
1

17 p. 22¥m .

© Sept. 12, 1929: 2c. and aff. Sept. 13: A 13314: Louis Goorge Walter.
Philadelphia. 13870

f
Ward, Mrs. Louise May (Burr)

]
1874-

Storm star, by Lawrence Wilding [pseud.^ ... London, Be-
sant & co., ltd., 1929.

2 p. 1., 7-264 p. 19cm .

© lc. Nov. 29. 1929: A ad int. 13287: pubd. Oct. 1; Louise Ward, Hono-
lulu. (30-3653) 13871

Wegener, Georg, 1863-

... Fliegt mit! Neue erinnerungen eines weltreisenden.

Leipzig, F. A. Brockhaus. 1928.

159, [1] p. front., plates. IS ™. (Lettered on cover: Reisen und aben-
teuer. [44]

)
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Wegener, Georg—Continued /

"Ein empfang bei der kaiserin-witwe von China. Von Olga-Julia
Wegener geb. v. Zaluskowski" : p. 144-151.

"Das biichlein ist ein auszug aus des verfassers grosserem werk:
'Ein neuer Aug des zaubermantels', Leipzig, F. A. Brockhaus, 1926."

© Nov. 20, 1928; lc. Oct. 2, 1929; A—Foreign 4807; F. A. Brockhaus.
(30-1905) 13872

White, Mrs. Alma (Bridwell) 1862-

The New Testament church, by Alma White ... Rev. ed.

Zarephath, N. J., Pillar of fire, 1929.

1 p. 1., v-ix, 11-413 p. front, (port.) plates. 19icm .

Advertising matter : p. 407-413.

© Dec. 28, 1929 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 17631 ; Pillar of fire.

(30-1110) 13873

Wimberly, Charles Franklin, 1866-

Beacon lights of faith, by C. F. Wimberly ... introduction

by Dr. M. E. Lazenby ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c1929
]

191 p. I9icm .

© Dec. 21, 1929 ; 2c. and aft". Dec. 30 ; A 16843 ; Fleming H. Revell co.

(30-538) 13874

Winkler, Max, 1892-

Investments of United States capital in Latin America, by
Max Winkler ... Boston, 1928.

4 p. 1., 297 p. 20cm . (World peace foundation. Pamphlets, vol. xi,

no. 6)

© Dec. 5, 1929 ; 2c. Dec. 13 : aff . Dec. 12 ; A 17329 ; World peace foun-
dation. (30-821) 13875

Winrod, Gerald Burton.

Science, Christ and the Bible, by Gerald B. Winrod ...

New York, Chicago
t
etc.] Fleming H. Revell company

r

c
1929]

156 p. 19^.
Sermons and lectures.

© Dec. 21, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 30 ; A 16844 ; Fleming H. Revell co.

(30-814) 13876

Wissler, Clark, 1870-

An introduction to social anthropology
t
by] Clark Wissler . .

.

New York, H. Holt and company ^1929]
x, 392 p. 22cm . (Half-title: American social science series; general

editor, H. W. Odum)
"For further study and reading" ; p. 371-380.

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 20; A 16652; Henry Holt & co., inc.

(30-838) 13877

Wood, Ernest.

The new theosophy, by Ernest Wood ... Wheaton, 111.,

The Theosophical press
[

c1929
]

89 p. 1%%**.

© Aug. 26, 1929; 2:c. Nov. 15; aff. Nov. 22; A 16820; American theo-

sophical soc. (30-1111) 13878

2112



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 149, February, 1930 ' 13884

Beitrage zur forsehung; studien aus dem antiquariat Jacques

Rosenthal. Neue folge n. Munchen. Verlag von Jacques

Rosenthal, 1929.

1 p. 1., S4 p. plates, facsims. 27icm .

© Aug. 1, 1929: lc. Oct. 21: A—Foreign 4953; Jacques Rosenthal.
13879

Belden, Mary Megie, 1879-

... The dramatic works of Samuel Foote, by Mary Megie
Belden ... New Haven, Yale university press: London, H.
Milford, Oxford university press, 1929.

«riii, 224 p. 23cm . (Yale studies in English, lxxx)

Thesis (ph. n.)—Yale university, 1919.

Bibliography: p. f
196]-206. •

© Dec. 20. 1929: 2c. and aff. Dec. 23: A 17522; M. M. Belden, Obetiin.
O. (30-964) 13880

Best, Susie M.
Steer for new shores: how medieval Europe found and ex-

plored America, by Susie M. Best ... illustrated by Ludwig
and Regina. Chicago, Beckley-Cardy company

[

c1929
]

215 p. col. front., illus. (incl. maps) 19cm .

© Feb. 22, 1929: 2c. Nov. 26: aff. Nov. 1: A 16077; Beckley-Cardy co.

(30-945) 13881

The Chinese of Hawaii. Published & copyrighted by The
Overseas penman club. Honolulu, Hawaii

t
Nippu Jiji co..

ltd.] 1929.

Various paging, illus., ports., maps. 27icm .

© Sept. 14. 1929: 2c. and aff. Oct. 14; A 14147; Chock Lun. L. F.
Kwock, Dormant C. Chang. Min Hin Li, under name and style of
Overseas penman club, Honolulu. 13882

Congresso geografico italiano. 10th , Milan, 1927.

Atti del x Congresso geografico italiano ... Appendice
prima. Guida delle escursioni, a cura del prof. dott. Giotto

Dainelli e delP ing. dott. Serafino de Capitani di Vimercate.

Milano, 1927.

3 p. 1.. 9-118, [1] p. plates, maps. 25cm .

Folded maps in envelope.

© Sept. 30, 1927: lc. May 7. 1928: A—Foreign 39477; Touring club
italiano, Rome. 13883

Ebenhack, Arthur.

Travel trails
L
bv] Arthur Ebenhack, Loren Stout. 1. Home-

town series. Ed. by Virginia Gould. New York, Horace
Live-right

t
1929]

157 p. illus. 20an .

© Oct. 25, 1929: 2c. and aff. Nov. 1: A 14586: A. Ebenhack. New York
13884

Evans, Willa McClung, 1899-

Ben Jonson and Elizabethan music, by Willa McClung
Evans. Lancaster, Pa., Lancaster press, inc., 1929,
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Evans, Willa McClung—Continued
vi, 131 p. double front, (music) illus. (music) 23cm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.

Bibliography: p. 122-131.

© Nov. 5. 1920 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 16574 ; W. M. Evans, New York.
(30-1106)

.
13885

Faust, Henri.

Half-light and overtones
fbyi Henri Faust. New Haven,

Yale university press; London. H. Milford, Oxford university

press, 1929.

49 p. 19£cm . {Lettered on cover: The Yale series of younger poete)

© Dec. 20, 1929: 2c. Dec. 30: aff. Dec. 2:8; A 17612; Yale univ. press.

(30-1141) 13886

Fraudet, H.
... Physique; redige conformement aux programmes officiels

de Penseignement seeondaire du 3 juin 1925, par H. Fraudet . .

.

Baccalaureat.—

l

re partie. (Programmes des classes de se-

conde et de premiere) Paris. Librairie Hachette, 1929.

3 p. 1., [5]-216 p. diagrs. 16cm . (ResumS aide-memoire)

© May 8, 1920; lc. Oct. 11: A—Foreign 4782: Librairie Hachette.
13887

"Gaa-sophia" ; jahrbuch der naturwissenschaftlichen sektion

der Freien hochschule fur geisteswissenschaft am Goethe-

anum, Dornach. Herausgeber: Fiir die naturwissenschaft-

liche sektion dr. Guenther Wachsmuth. bd. 3. "Volker-

kunde", 1929. Stuttgart, Den Haag, London, Orient-Occi-

dent-verlag [1929]

388 p. illus,, maps. 23cm .

Contains bibliography.

© June 13, 1929: lc Sept. 21; A—Foreign 4531; Orient-Occident-ver-
lag. 13888

Gaines, Thomas Robert.

Rainbow road, by Thomas Robert Gaines ... New York
city, T. R. Gaines

[

c1929
]

2 p. l., 7-114 p. 20£cm .

Poems.
© Nov. 23. 1929: 2c. and aff. Dec. 30; A 16818; T. R. Gaines.

(30-1134) 13889

Gastaldi, J.

... Chimie; brevet elementaire et concours d'admission aux
ecoles normales. Paris, Librairie Hachette, 1929.

71, [1] p. illus., diagrs. 18cm . (Resume aide-memoire)
At head of title : J. Gastaldi.

© May 8, 1929 : lc. Oct. 11 : A—Foreign 4783 ; Librairie Hachette.
13890

Goodell, Charles Le Roy, 1854-
Twilight reveries; life and how to live it, by Charles L.

Goodell ... New York, Chicago
r
etc.j Fleming H. Revell

company
t

c
1929]
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Goodell, Charles Le Roy—Continued
168 p. 19i

cm
.

"These sermons were delivered on successive Sunday evenings from
June 2, to October 13. 1929, over WJZ and associated stations of the

National broadcasting company."—Foreword.

© Dec. 21. 1929: 2c. and aft Dec. 30; A 16842: Fleming H. Revell co.

(30-955) 13891

Griming, Irene.

Die russische offentliche meinung nnd ihre stellung zu den

grossmachten 1878-1894, von Irene Griming. Berlin und
Konigsberg Pr., Ost-Europa-verlag, 1929.

219 p. 23cm . {Added t.-p.: Osteuropaische forschungen ... nene folge,

bd. 3)

© Jan. 15, 1929; 1c. July 3; A—Foreign 3924; Ost-Europa-verlag.
13892

Hagreen, Philip.

Twenty poems,' by Philip Hagreen. Lourdes (Hautes-Py-
renees) France, Philip Hagreen, 1928.

2 p. 1., 25 p. 16£cm .

© lc. Jan. 5, 1929; A ad int. 12857: pubd. Dec. 30, 1928; P. Hagreen.
13893

Haight, Anne Lyon.
[Bibliographical note] by Anne Lyon Haight

c
in the book

entitled] Punch and Judy, with twenty-eight illustrations by
George Cruikshank, accompanied by the dialogue of the pup-
pet-show; an account of its origin, and of puppet-plays in

England by John Payne Collier, together with a foreword by
Tony Sarg . . . New York, Rimington & Hooper, 1929.

xviii, 148 p., 1 1. front., illus., plates. 21cm .

© Nov. 25, 1929; 2c. and aff. Dec. 30; A 16834: Rimington & Hooper.
13894

Higginson, Alexander Henry, 1876-

Letters from an old sportsman to a young one, by A. Henry
Higginson, with a foreword by Redmond C. Stewart and illus-

trated by Lionel Edwards. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1929.

xviii, 248, [1] p., 1 1. col. front., illus., plates (1 in pocket) 24™.

Illustrated lining-papers.

"This book is set in Scotch-face and printed on Aurelian paper bv
D. B. Updike, the Merrymount press. Boston. First published on Octo-
ber 11, 1929, in an edition of 201 copies, of which this is number 9S."
Signed by the author.

"The author ... has ... given to those who are interested ... in cross
country racing as well as hunting, his ... views on the subjects."—Fore-
word.

© Oct. 28. 192$; 2c. and aff. Dec. 30: A 16835; Doubledav. Doran &
co., inc. (30-948) 13895

Jefferys, Ulysses Morgan Grant, 1864-

The story of the Man of the ages, compiled and written
by U. M. Grant Jefferys. Boston, The nhristopher publish-
ing house

t

c
1929]
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Jefferys, Ulysses Morgan Grant—Continued
309 p. front., 1 illus., maps, plan, diagr. 20£cm .

"The story of the Man of the ages, for teachers" (4 p. laid in)

© Dec. 1, 1929; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 23; A 16721; Christopher pub.
house. (30-958) 13896

Kenneally, James Jerome.
The complete inner history of the Kelly gang and their pur-

suers, by J. J. Kenneally. With foreword by G. C. Stanley . .

.

Melbourne, Keviews pty., ltd. [1929]

268 p., 1 1. incl. front., illus., ports. 18cm .

© 1c. Apr. 16, 1929; A ad int. 12549; pubd. Mar. 1; J. J. Kenneally,
Essendon, Victoria, Australia. 13897

Leidt, Edna J.

The new Philippines; a course for leaders of intermediates,

based on Seven thousand emeralds by Frank C. Laubach, by
Edna J. Leidt. New York, Missionary education movement
of the United States and Canada

[

c1929
]

80 p. l&lm.

Bibliography : p, 59-62.

© Not. 18, 1929 : 2c. Nov. 26 : aff. Nov. 27 ; A 17054 ; Missionary educa-
tion movement of United States & Canada. (30-1115) 13898

Luther, Martin.

Luther's Small catechism; a new English translation pre-

pared by an intersynodical committee, with an historical in-

troduction. A jubilee offering, 1529-1929. Minneapolis, Augs-
burg publishing house, 1929.

2 p. 1., 3-157 p. front, (port.) illus. 2Sicm.

© June 15, 1929; 2c. Sept. 16; aff. Nov. 4; A 7181; Intersynodical cate-

chism committee, Minneapolis. 13899

McPheeters, Julian C.

Sons of God, by Julian C. McPheeters ... Upland, Ind.,

Taylor university press
t

c1929]

211 p. 19icm .

"A series of sermons delivered ... at the University Methodist Episco-
pal church, South, Tucson, Arizona, during the year 1928."—Foreword.
© June 1, 1929 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 17629 ; J. C. McPheeters, Tuc-

son, Ariz. (30-954) 13900

Malerisches Mecklenburg. 'Der reihe erster band: Sudost-

licher teil, mit anliegenden gebieten der Mark. 58 ganz-

seitige bilder in kupfertiefdruck. Vorwort von Landforst-

meister A. von Billow. Neustrelitz, Karl Hagen verlag,

1929.

63, [1] p. illus. 24icm .

© May 31, 1929 ; 1c. Oct. 2 ; A—Foreign 4713 ; Karl Hagen verlag.

Manion, Clarence.
13901

Catholics in our country's story; a supplement to West and
West's The story of our country, by Clarence Manion . . . Bos-

ton, New York [etc.] Allyn and Bacon
c

c
1929]

vi, 54 p. front., plates, ports. 20cm .

© Oct. 9, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Oct. 18 ; A 14256 ; Allyn & Bacon.
13902
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Marti, Oscar Albert.

Economic causes of the reformation in England, by Oscar

Albert Marti ... New York, The Macmillan company, 1929.

xxi p., 1 1., 254 p. 20£cm .

Bibliography : p. 243-254.

© Oct. 29, 1929: 2c. and aff. Oct. 30: A 14481; Macmillan co.

(30-1113) 13903

Mitchell, Mrs. Alice Miller.

Children and movies, by Alice Miller Mitchell. Chicago,

111., The University of Chicago press [1929]

xxiv, 181 p. diagrs. 20cm .

"This study was made possible by a grant from Wieboldt founda-
tion."—p. [V]

© Nov. 26. 1929: 2c. Dec. 23: aff. Dec. -21; A 17513; University of Chi-
cago, Chicago. (30-961) . 13904

Mullin, Mrs. Cora Phebe (Smith) 1866-

Songs of the Indian dances, by Cora Phebe Mullin.

[Omaha, The Citizen printing company, c
1929]

4 p. 1., 11-142 p. 1 illus. 22i
cm

.

Title from cover.

"Songs of the Indian dances" (4 p. 1., p. 11-22) followed by poems on
various other subjects (p. t

23]-142)

© Oct. 16, 1029: 2c. and aff. Oct. 19: A 14629; Citizen printing co.

(30-1136) 13905

The New Yorker.

The second New Yorker album, with a foreword by The
New Yorker. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1929.

tl06] p. illus. 32cm .

© Oct. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 1; A 14572; Doubleday, Doran & co.,

inc. 13906

Nicholson, William.

The pirate twins, by William Nicholson.
c
London, Faber &

Faber, ltd., 1929
3

28 p. col. illus, 19cm .

© lc. Sept. 23, 1929; A ad int. 13061: pubd. Sept. 13; W. Nicholson,
Sutton Veny. Wiltshire, England. 13907

Pool, Raymond John, 1882-

Flowers and flowering plants ; an introduction to the nature

and work of flowers and the classification of flowering plants,

by Raymond J. Pool ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1929.

xx, 378 p. incl. front, (port.) illus. fold. tab. 234cm . (Half-title:
McGraw-Hill publications in the agricultural and botanical sciences,
E. W. Sinnott, consulting editor) $3.50

"Reference books, monographs, manuals, and floras" : p. 338-348.
© Dec. 6, 1929; 2c. Dec. 10: aff. Dec. 12: A 17616; McGraw-Hill book

co., inc. (30-949) 13908

Punch and Judy.
Punch and Judy, with twenty-eight illustrations by George

Cruikshank; accompanied by the dialogue of the puppet-
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Punch and Judy—Continued
show, an account of its origin, and of puppet-plays in Eng-
land by John Payne Collier, together with a foreword by
Tony Sarg and a bibliographical note by Anne Lyon Haight.
New York, Kimington & Hooper, 1929.

xviii, 148 p., 1 1. front., illus., plates. 21cm .

Title vignette.
"The Savoy editions, issue number two ... This is number 316 of

an edition of 376 copies."

© Nov. 25, 1929: 2c. and aff. Dec. 30; A 16834; Rimington & Hooper.
[© foreword by Tony Sarg & bibliographical note bv Anne Lyon
Haight] (30-797) 13909

Review publishing company, New York.
Oriental rugs and carpets ... 3d and enl. ed. New York,

Review publishing company, c1929.

162 p. illus. 23£cm .

© Dec. 27, 1929 : 2c. and aff. Dec. 28 ; A 17585 : Review pub. co.

(30-938) 13910

Sarg, Tony.
[Foreword] by Tony Sarg ... [in the book entitled] Punch

and Judy, with twenty-eight illustrations, by George Cruik-

shank, accompanied by the dialogue of the puppet-show, an
account of its origin, and of puppet-plays in England by John
Payne Collier ... and a bibliographical note by Anne Lyon
Haight. New York, Rimington & Hooper, 1929.

xviii, 148 p.. 1 1. front., illus., plates. 21cm .

© Nov. 25, 1929: 2c. and aff. Dec. 30: A 16834: Rimington & Hooper.
13911

Schaefer, Clemens T., 1886-

The automotive mechanic's handbook ; a handbook on motor-

vehicle maintenance practice, presenting in convenient form
standard practice covering tests to ascertain the condition of

units and parts, adjustments, repair standards, and shop prac-

tice, by C. T. Schaefer ... New York and London, Harper &
brothers, 1929.

xv p., 1 1., 310 p. illus., diagrs. 17£cm .

"First edition."

.© Dec. 26, 1929: 2c. Dec. 30; aff. Dec. 28: A 17602: C. T. Schaefer, St.

Louis. (30-1090) 13912

Schlegel, C.

... Sciences nature-lies; redige conformement aux pro-

grammes officiels de l'enseignment secondaire du 3 juin 1925,

par C. Schlegel . . . Baccalaureat.—

2

e partie. Paris, Librairie

Hachette, 1929.

176 p. illus.. diagrs. 16cm . (Resume aide-memoire)
© Sept. 25. 1929: lc. Nov. 29: A—Foreign 5323; Librairie Hachette.

13913
Shakespeare, William.

Detailed synopsis [William Shakespeare's dramas : Antony
and Cleopatra; A midsummer night's dream; King Richard
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Shakespeare, William—Continued
third : The merry wives of Windsor ; King Lear ; The taming

of the shrew : Othello] and Theophile Gautier's One of Cleo-

patra's nights. [Chicago, 111., United States printing co.,

1929r

2 p. 1., 274 p. 23cm .

© Dec. 24, 1920: 2c. and aff. Dec. 28; A 17588; Nils Reihnier. Cicero.

111. 13914

Smythe, Carroll Frederick.

The vagabond vender. [Toronto, Dominion bureau of cir-

culation, 1929]
64 p. illus., plates. 19™.

© lc. Dec. 5, 1929: A acl int. 13414: pubd. Nov. 26; C. F. Smythe, To-
ronto, Ontario, Canada. 13915

Spivak, John L.

The medical trust unmasked, bv John L. Spivak. New
York, N. Y., L. S. Siegfried

[

c1929']

xvii p., 1 1., 17-170 p. illns. 24£cin
.

© Dec. 24, 1929: 2c. and aff. Dec. 27: A 16795; Louis S. Siegfried.

(30-950) 13916

Stillman, Margaret Price.

The gentle magic of remembered dreams, by Margaret Price

Stillman ... Atlanta, Ga., Martin-Johnson printing co.. 1929.

55 p. plates. 24cm .

© Oct. 24, 1929 : 2c. and aff. Oct. 28 : A 14421 : M. P. Stillman. College
Park, Ga. 13917

Sweet, Irene Victoria.

Patriotic and nature poems of Irene Victoria Sweet. [Nash-

ville, Tenn., National Baptist publishing board, 1929
3

84 p. front, (port.) 19s*.

© Aug. 15. 192,9: 2c. Oct. 21 ; aff. Aug. 26: A 14334; I. V. Sweet. Her-
mondale, Mo. 13918

Szilassy, Gyula, hard, 1870-

... Traite pratique de diplomatie moderne ... Paris, Pavot.

1928.

256 p. 23cm . (Bibliotheque politique et econonrique)
At head of title: Baron J. de Szilassv.

© Nov. 12. 1928: lc. Jan. 18. 1929: A—Foreign 1500: Pavot. 13919

Thoma, Hans, 1839-1924.

... Gesammelte schriften und briefe, herausgegeben von Jos.

Aug. Beringer. Aus achtzig lebensjahren; ein lebensbild atfs

briefen und taorebuchern ... Leipzig, Koehler & Amelang

C19293
347 p. illus. (incl. ports.) plates. 23cm .

© Sept. 24. 1929: lc. Nov. 6: A—Foreign 5160: Koehler & Amelang.
g. m. h. h. 13920

Towne, Florence Hayden, 1886-

Sheep of the outer fold; stories of neighborhood house
work in a great city, by Florence H. Towne, superintendent -of
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Towne, Florence Hayden—Continued
the Erie chapel institute, Chicago, 111. New York, Chicago

L
etc.] Fleming H. Revell company

r

c
1929]

96 p. 19Fm .

© Dec. 21, 1929: 2c. and aff. Dec. 30; A 16846; Fleming H. Revell co.

(30-956) 13921

L
Warren, Shields] 1898- ed.

Synopsis of the practice of preventive medicine as applied

in the basic medical sciences and clinical instruction at the

Harvard medical school. Cambridge, Harvard university

press, 1929.

xv, [2]-186 numb. 1., t
187]-194 p. 22cm .

The numbered leaves are printed on one side only.

© Nov. 14. 1929; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 16; A 16605: President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (30-684) 13922

Washington, D. C. St. Albans parish.

The story of St. Albans parish, 1854-1929. Washington,
D. C, St. Albans parish, 1929.

168 p. illus. (incl. ports.) 22cm .

"Edited by Mary Badger Wilson."
© Dec. 16, 1929: 2c. and aff. Dec. 17: A 16586; Saint Alban's parish.

(30-1112) 13923

Watson, Arthur Chace.

The long harpoon; a collection of whaling anecdotes, by
Arthur C Watson ; with pen-and-ink sketches by the writer.

New Bedford. Mass.. G. H. Reynolds, 1929.

5 p. 1., 9-165 o. illus. 23™.
© Dec. 13, 1929: 2c. and aff. Dec. 16: A 16538; A. C. Watson, Dart-

mouth, Mass. (30-946) 13924

Watson, Goodwin B.

A year of research—1927, by Goodwin B. Watson and Delia

H. Biddle. Chicago, 111., The Religious education association,

1929.

1 v. (Religions education monograph, no. 4, July, 1929)
© July 10. 1929 : 2c. July 13 : aff. July 12 ; A 10709 ; Religious educa-

tion assn., inc. 13925

Wells, Webster.
Key to Wells and Hart's modern first year algebra. Rev.

Boston, Atlanta [etc.] D. C. Heath and company ^1929]
1 p. 1., 495 p. 191cm .

© Aug. 30. 1929: 2c. Sept. 9: aff. Sept. 7; A 13076; Walter W. Hart,
Madison, Wis. 13926

Western advertisers association, Omaha.
Selling today, illustrated ; fifty-two messages on modern

salesmanship. Omaha, Neb., Western advertisers association

[19293

[216] p. illus. 29cm .

Loose-leaf.

© Nov. 15, 1929; 2c. and aff. Nov. 29: A 16366; Ben H. Smith, Omaha.
(2^-29833) 13927
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Albertini, Gianni.

... Alia ricerca dei naufraghi dell' "Italia", mille chilometri

sulla banchisa ... ll a
ed.—10° migliaio. Milano, Libreria

d 'Italia
[

c1929
]

3 p. 1., 9-165 p., 4 1. incl. illus., maps, front., plates, fold. map. 24£cm .

© July 1, 1929; lc. Oct. 5: A—Foreign 4561; Libreria d'ltalia.

(30-2665) 13928

tAlcanter de Brahm, Mme. Jeanne (Ichard)]

... Ma tante et mon mari, par Jean Rosmer ^seud.^ et V.
d'Entrevaux. Illustrations de Maurice Berty. [Paris] Ha-
chette

[

c1929
]

253 p., 1 1. incl. front., illus. 18icm . (Bibliotheque bleue)

© June 21, 1929; lc. July 27: A—Foreign 4005 ; Librairie Hachette.
(30-2529) 13929

... 720-C-13. fParisj Hachette
t

c1929
]

185, [2] p. illus. 18cm . (On cover: Bibliotheque "Dimanche illus-

tr<§")

At head of title : Jean Rosmer [pseud.] et V. d'Entrevaux.

© July 12, 1929: lc. Oct. 11 : A—Foreign 4791: Librairie Hachette.
(30-2655) 13930

Baillehache, Jeanne Felicia (Reiche) comtesse de, 1878-

... Cembanilo. Paris, Editions de La vraie France, 1929.

221, [1] p. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. S ,e
b,

n° 69)

At head of title : Comtesse de Baillehache.

© July 1, 1929: lc. Oct. 4: A—Foreign 4647: Dunod, Paris.

(30-2351) 13931

... Barcelone. Paris, Hachette, 1929.

63, [1] p. illus. (incl. plans) 8 pi. (incl. front.) fold. map. 17^cm .

(Les guides bleus illustr£s)

© May 17, 1929 : lc. Oct. 11 ; A—Foreign 4788 ; Librairie Hachette.
(30-1799) 13932

Bellessort, Andre, 1866-

... Autour du Louvre et du Palais-Royal, par Andre Bel-

lessort. Paris, Hachette
t

c
1929]

72 p., 2 1. xv pi. (incl. front.) on 8 1., plan. 13* x llcm . (Pour con-
naitre Paris)

"Bibliographie" : p. [73]

© July 24, 1929: lc. Oct. 11: A—Foreign 4771; Librairie Hachette.
(30-2512) 13933

Benoist, Charles, 1867-

... Les maladies de la democratic; Part de capter le suffrage

et le pouvoir. Paris, Editions Promethee, 1929.

273 p., 1 1. 18cm .

1,200 copies printed. "Mille exemplaires sur alfa, num£rot&s de 201
a 1200 ... Exemplaire n° 1185."

Contents.— Les maladies de la democratie: La parlementarite.
L'electorite. Le n'importequisme. La comitardite.—L'art de capter le
pouvoir: Le parti.- L'art de capter le suffrage: La machine.
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Benoist, Charles—Continued

© July 16, 1929; lc. Sept. 27; A—Foreign 4602; Editions Promethee.

(30-1930) 13934

Benoit, Pierre, 1886-

... L'auto, par Pierre Benoit. Paris, La Nouvelle societe

d'edition [19293

2 p. 1., [7]-85 p., 3 1. 19^cm . ("L'homme a la page." [Vi])

© Julv 25, 1929 ; lc. Aug. 28 : A—Foreign 4360 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (30-2064) 13935

Bernard, Tristan, 1866-

... Hirondelles de plages, roman. Paris. A. Michel ,1929]

2 p. 1., 7-252, t4] p. 19**.

© July 30, 1929: lc. Sept. 27: A—Foreign 4605: Albin Michel.

(30-2653) 13936

Bernay, Henri.

... L'homme qui dormit cent ans ... Paris, Larousse
r

c
1929]

1 p. 1., [7]-253 p. 19cm . (Contes et romans pour tous. [Serie pour
la jeunesse (reliure rouge et or) no. 10])

© July 29. 1929: lc. Sept. 27: A—Foreign 4609: Auge, Gillon. Hollier-

Larousse, Moreau & cie. (Dibrairie Larousse) (30-2649) 13937

Bieske, Erich, 1890-

Rohrbrunnen, von dr.-ing. Erich Bieske ... mit 170 abbil-

dungen. Miinchen und Berlin, B. Oldenbourg. 1929.

x, 214 p. incl. illus., forms, diagrs. 2 fold. pi. (diagrs.) 24cm .

"Quellenverzeichnis" : p. 199-205.

© May 28. 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4484 : R. Oldenbourg.
(30-2214) 13938

Blei, Franz, 1871-

... Ungewohnliche menschen und schicksale. Berlin, E.

Rowohlt, 1929.

310 p., 1 1. ports. 221Cffl
.

Contents.—Gilles de Rais.—Der englische Schneider (William Lith-

gow)—James de la Cloche.—Georg Psalmanazar.—Der lebenskiinstler

( Saint-Evremond ) — Der buck (Thomas Whaley) — Casauovas letzte

niederschrift.—Der chevalier d'Eon.—Anthelme Collet und seine gar-

derobe.—Die morder: Eugen Aram. Thomas Griffith Wainewright.—Der
meister der scharlatane (Dr. James Graham) — Der napoleonische
schwartenhals (William Lawrence) — Der herzog von Praslin. — Die
seele des Lord Seymour.—Nikodem von Niefen und der auserwahlte.

—

Der fluchtling aus c\ev welt (John Nelson)—Der hellige von Monte
Amiata (David Lazzaretti)—Klemens von Disemberg.—Der mathema-
tische mensch (Henri Poincare)

© July 1. 1929; lc. Oct. 2: A—Foreign 4852; Ernst Rowohlt verlag,
k. g. a. a. (30-2516) 13939

Blumeck, Klaus Georg.
Samariterdienst im granatfeuer. Kleine bilder aus dem

grossen kriege, 1914-1918. Von Klaus Georg Blumeck.
Eckartsberga i. Thiir.. Kommissionsverlao; der buehdrnckerei
des Eckartshauses, 1929.
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Blumeck, Klaus Georg—Continued
2 p. l.,.[9i-146p. 18*cm .

© July 1, 1929; 1c. Sept. 21: A—Foreign 4459; Buchdruckerei des
Eckartshauses. (30-1821) 13940

Brach, Paul.

... line femme impossible, roman ... Paris, E. Flammarion

[1929J
249, [1] p. 18£cm .

© Oct. 3, 1929: lc. Oct. 19: A—Foreign 4572; Ernest Flammarion.
(30-1812) 13941

[Brandenburg, Albert Jacques] 1878-

... Coup-de-pif a Paris, illustrations de Jean Hee ... Paris

[1929]

2 p. 1., [7]-148 p., 1 1. col. front., illus. 24cm . (Collection L'adoles-
cence catholique)

Author's pseud., Albert Erlande, at head of title.

© Apr. 8. 1929: lc. July 10: A—Foreign 4113: Adolescence catholique.
Pnris. (30-2353) 13942

Busquet, Camille.

La fabrication de la fonte malleable, par Camille Busquet . .

.

Paris, Dunod, 1929.

vii, 157 p. illus., diagrs. 25$cin
.

"Bibliographie" : p. [151j

© Aug. 26, 1929 : lc. Oct. 4 ; A—Foreign 4651 ; Dunod.
(30-2213) 13943

Cassou, Jean.

... La vie de Philippe n, par Jean Cassou ... Paris, Galli-

mard
c1929]

234 p., 2 1. incl. front. 19cm . (Vies des hommes illustres—n° 29)

© May 15, 1920; lc. Oct. 25: A—Foreign 4912: Librairie Gallimard.
(30-2513) 13944

Chevallier, Gabriel.

... Durand, voyageur de commerce. Paris, Les Editions de
France [1929]

3 p. 1., [3]-252, [1] p. 19"".

© Mar. 15, 1929; lc. Apr. 26: A—Foreign 2942; G. Chevallier, Lyons.
France. (30-2235) 13945

Choisy, Maryse.

... Un mois chez les hommes ... Paris, Les Editions de
France, c1929.

5 p. I., xiv, 254 p.. 1 1. illus. (incl. facsims.) 2 pi. on 1 1. 19™.

© July 12, 1929 : lc. Aug. 16 : A—Foreign 4163 ; M. Choisy, Paris.
(30-2532) 13946

Cinelli, Delfino.

. . . Teatro per i giovani . . . Milano, L'Eroica
t

c
1928]

2 p. 1., 9-175, [5] p. 22^.
Illustrated t.-p. and half-titles : tail-piece.

© Dec. 30. 1928: lc. Mar. 21. 1920: A—Foreign 2327; L'Eroica.
(30-2082) 13947
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Combette, Bernard.

... L'isolement. Paris, Gallimard, Editions de la Nouvelle

revue francaise [1929]

4 p. 1., [llr-208 p., 3 1. 19™.

© June 13, 1929; lc. Oct. 25; A—Foreign 4910; Librairie Gallimard.

(30-2539) 13948

Croisset, Francis de, 1877-

... La vie parisienne an theatre. Paris, B. Grasset [1929]

4 p. I., [11]-231 p., 2 1. 19cm .

760 copies printed. "Six cent soixante exemplaires sur papier alfa

satine Outhenin-Chalandre ... numerotes alfa 1 a 550 et i a ex. Exem-
plaire alfa." This copy not numbered.

© July 5, 1929 ; lc. Aug-. 23 ; A—Foreign 4407 ; Bernard Grasset.

(30-2517) 13949

Dahl, Andres.
. . . Senores ...

\
Que se acaba el mundo ! (Le soleil ne se

leva pas) novela jocosa. traduccion de F. Alaiz. Barce-

lona, B. Bauza
[

c
1928]

3 p. 1., t
iX]-xiv p., 1 L, [17]-223, [1] p. 19cm . (Coleccion ideal)

© Jan. 20, 1929; lc. Apr. 29: A—Foreign 4436; Editorial B. Bauza.
(30-2237) 1395a

Dewall, Wolf von, 1882-

Der kampf urn den frieden; Deutschland-Frankreich in der

europaischen politik, von Wolf v. Dewall. Frankfurt am
Main, Frankfurter societats-druckerei gmbh., 1929.

244 p., l l. 22lcm .

"Literaturverzeichnis" : p. 233-234.

© Apr. 15, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3879; Frankfurter societats-

druckerei, g. m. b. h. (30-2325) 13951

Domarus, Alexander von, 1881-

Grundriss der inneren medizin, von dr. A. von Domarus . .

.

4. verb, aufl., mit 63 zum teil farbigen abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1929.

xi, 666 p. illus. (part col.) 23£cm .

© July 30, 1929; lc. Oct. 2: A—Foreign 4871; Julius Springer.
(30-2493) 13952

Duboscq, Andre, 1876-

... Le Pacifique et la rencontre des races. Paris, A. Fayard
& cle

[

c1929
]

4 p. 1., .[11]-122 p., 2 1. 19™.
© June 15, 1929; lc. Aug. 16; A—Foreign 4161 ; Artheme Favard & cie.

(30-1931) 13953

Duchene, Ferdinand.
... Thamila (La mujer musulmana ante el amor) novela ...

Traduccion de A. Champs d'Or. Barcelona, B. Bauza
:

c1929]

'

245, iii p. lg61". (Coleccion ideal)
At head of title : Fernando Duchene.
"Gran premio literario de Argelia."

© Apr. 20. 1929; lc. Aug. 3; A—Foreign 3859; Bartolom^ BauzA.
(30-2236) 13954
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Dumas, Lucien.

... Le livre unique de frangais; lecture, grammaire, vocabu-
laire, orthographe, composition franchise. Cours moyen et

superieur, certificat d'etudes.
r
Parisj Hachette

c
1928

3

1 p. 1., 422 p. 19icm .

At head of title : L. Dumas.

© June 20, 1928; lc. Aug. 16, 1929; A—Foreign 4182: Librairie Ha-
chette. (30-2528) 13955

Dyck, Walther von, 1856-

... Wege und ziele des Deutschen museums, rede bei der
jahresfeier des Deutschen museums am 6. mai 1928, von W.
von T>yck. Berlin, VDI-verlag gmbh, 1929.

1 p. 1., 29, [1] p. illus. 21cm . (Deutsches museum. Abhandlungeri
und berichte ... 1. jahrg., hft. 1)

"Literaturubersicht" : p. 17.

© Feb. 23, 1929; lc. May 2; A—Foreign 3118: V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (30-2352) 13956

[Berlin, Verlag Eschkol a.-g.,
c1929

]

23 p., 1102 numb. col. front., illus. (incl. ports., maps, facsims., ta-

bles, diagrs.) plates (part col.) 2$icm .

Editor-in-chief: Dr. Jakob Klatzkin.
Published simultaneously in German under the title "Encyclopedia

judaica".
Title (translated) : Encyclopaedia hebraica.

© Sept. 9, 1929; lc. Nov. 6: A—Foreign 5449; Verlag Eschkol a.-g.

(30-1540) 13957

Federer, Heinrich, 1866-1928.

Unter sudlichen sonnen und menschen; sechs novellen von
Heinrich Federer. Berlin, G. Grote, 1929.

3 p. 1., 9-307 p., 1 1. 19i
cm

. (Half-title: Grote'sche sammlung von
werken zeitgenossischer schriftsteller. bd. 176)

Contents.—Zwei Christbaume in Rom.—Sandra Giullini. Eine wilde
geschichte aus dem hintersten Umbrien.—Der wilderer Augusto Sarti.

—

Einer, der steine sucht und menschen findet.—Der rote zauber des
Mastro Giorgio von Gubbio.—Die buchbinderin Mala Golzi.

© Aug. 19, 1929: lc. Oct. 2: A—Foreign 4849: G. Grote'sche verlugs-

buchhandlung. (30^2540) 13958

Fischer, Harms, 1888-

In mondloser zeit ; auf den spuren vormondlicher kulturen

;

versuch zur begriindung einer kosmischen kujturgeschichte,

von Hanns Fischer. Mit 42 abbildungen auf tafeln, darun-

ter 4 mehrfarbigen, und 16 abbildungen im text. Bad Harz-
burg, Jungborn-verlag R. Just, 1928.

xii, 280 p. front, (port.) illus., plates (part col.) fold, map, diagrs.
2icm

"Literatur" : p. 279-280.

© Oct. 19, 1928 ; lc. Sept. 21. 1929 ; A—Foreign 4500 ; Jungborn-verlag,
Rudolf Just. (30-2664) 13959
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F0nhus, Mikkjel, 1894-

... Die wildnis braust, herausgegeben von J. Sandmeier.
Miinchen, Beck

[

c
1928]

4 p. 1., 3-259, [1] p. 20icm .

At head of title : Mikkjel Fonhus.
"Erstes bis viertes tausend."
"Berechtigte iibertragung aus dem norwegischen von J. Sandmeier

und S. Angermann."
Translation of part of "Der vildmarken suser", of "Det skriker fra

Kverrvilljuvet" and of "Sagnet om Elgevass-saetra".

Contents.— Die wildnis braust. — Es schreit aus der Kverrvill-
schlucht.—Die sage von der Elchseealm.

© Nov. 19, 1928; 1c. Aug. 14, 1929; A—Foreign 4220; C. H. Beck'sche
verlagsbuehhandlung (Oskar Beck) (30-1813) 13960

Galzy, Jeanne.
... Therese von Avila, der lebensroman einer heiligen, iiber-

tragen und eingeleitet von Helene Adolf. Miinchen, J. Kosel

& F. Pustet
[

c1929
]

343, [1] p. 19£ca .

© Sept. 6, 1929; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4976; Josef Kosel & Friedrich
Pustet. (30-2483) 13961

Goens, Fritz.

Der sohn der hexe, kulturgeschichtlicher roman von Fritz

Goens. Potsdam, Ernte-verlag g. m. b. h. [1929]

371, [1] p., 1 1. illus. 19cm .

"Literaturnachweis" : 1 leaf at end.

© Sept. 6, 1920: 1c. Oct. 21; A—Foreign 4961; Ernte-verlag, g. m. b. li.

(30-2084) 13962

Gosset, Leon.
... Jardins et promenades de Paris, par Leon Gosset. Paris,

Hachette
[

c1929
]

71, [1] p. xv pi. (incl. front.) on 8 1. 13£xllcm
. (Pour connaitre

Paris. [20]

)

"Bibliographie" : p. f72]

© July 12, 1929; lc. Oct. 11; A—Foreign 4772; Librairie Hachette.
(30-2475) 13963

Hartel, Alfons Maria.
Triebfeuer des lebens ; lebenspsychologie im lichte der christ-

lichen Weltanschauung, von Alfons Maria Hartel. Miinchen,

J. Kosel & F. Pustet
t1929]

193, [1] p. 19™.
© June 30, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4490 ; Josef Kosel & Fried-

rich Pustet. (30-2484) 13964

Hentze, Ernst, 1892-

Sintern, schmelzen und verblasen sulfidischer erze und hiit-

tenprodukte ; die umittelbare verhuttung sulfidischer erze und
huttenprodukte sowie richtlinien fur bau und betrieb der er-

forderlichen agglomerationsanlagen, schachtofen und kon-

vertoren, von dr. phil. Ernst Hentze . . . mit 104 textabbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1929.
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Hentze, Ernst—Continued
vii, 405, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 25icm .

Bibliographical foot-notes.

© June 13, 1920 ; lc. Sept. 21 : A—Foreign 4536 ; Julius Springer.

(30-2215) 13965

Hessenmiiller, Karl.

Vertrags-handbuch . der brauindustrie und deren interes-

senten sowie verwandter gewerbe, von Karl Hessenmiiller und
dr. B. Herzog. 2. verm, und vollstandig uberarb. aufl. des

Vertragshandbuches fur brauereibesitzer von Karl Hessen-
miiller. [Niirnberg, Germany, Verlag F. Carl, 1929

3

xi, 659 p. incl. forms. 22£cm.

© Apr. 15, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4712; Verlag F. Carl.
(30-1681) 13966

Hofmannsthal, Hugo Hofmann, edler von, 1874-1929.

... Der turm, ein trauerspiel. Berlin, S. Fischer
[

C192T
J

4 p. L, 11-149, il] p., 1 1. 21£cm .

At head of title: Hugo von Hofmannsthal.
"Erste bis dritte autlage 1927."

"Den biihnen gegenuber manuskript."

© Sept. 15, 1927: lc. Nov. 8: A—Foreign 4578: S. Fischer verlag, a.-g.

(30-1815) 13967

Holitscher, Arthur, 1869-

Es geschah in Moskau, roman von Arthur Holitscher. Ber-
lin, S. Fischer, 1929.

3 p. 1., t
9]-270 p., 1 1. 19|cm .

"Erste bis sechste autlage."
"Dieser roman ist der erste einer romantrilogie, die in drcl welt-

stadten spielt und die zeitspanne zwischen dem letzten und dem nach-
sten weltkrieg umfasst."
©'Mar. 21, 1929; lc. May 2; A—Foreign 4638; S. Fischer verlag a.-g.

(30-2076) 13968

Hourticq, Louis, 1875-

... Cite et Hotel de ville, par Louis Hourticq ... Paris,

Hachette ^1929]
72 p. xv pi. (incl. front.) on 8 1., plan. 134 x llcm . (Pour con-

uaitre Paris. [9])

"Bibliographie" : p. t4]

© July 24. 1929: lc. Oct. 11: A—Foreign 4770; Librairie Hachette.
(30-2511) 13969

Jacquin, Joseph, 1866-

... Les tribulations de M. Bobeche, par J. Jacquin et A.
Fabre, illustrations de G. Dutriac.

L
PariS] Hachette

L
1929

3

3 p. L, [5]-106, [2] p. illus. 19lcm . (Petite bibliotheque blanche)
© July 24, 1929: lc. Oct. 11 : A— Foreign 4795; Librairie Hacherte.

(30-2651) 13970

Jouve, Pierre Jean, 1887-

... Le paradis perdu, par Pierre Jean Jouve. Paris, B.
Grasset ^929}

5 p. 1., [13]-148 p.. 2 1. 19cm . ("Les eahiers verts" ...
t
4. ser.] 3)

A poem.
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Jouve, Pierre Jean—Continued
3,877 copies printed. "Trois mille six cents exemplaires sur alfa

satine\ numerotes alfa 1 a 3300 et exemplaires de presse i a ccc ...

[Exemplaire de presse cclxvI]"

© July 20, 1929; lc. Aug. 23: A—Foreign 4410; Bernard Grassei
(30-2531) 13971

Julien, Eugene Louis Ernest, 1856-

... Saint Francois de Sales ...
t
Faris] E. Flammarion

[•1929]

237, [1] p. 19cm . (Les grands coeurs)

At head of title: Monseigneur Julien ...

© Oct. 31, 1929 : lc. Nov. 9 : A—Foreign 4981 ; Ernest Flammarion.
(30-2485) 13972

Kardorff, Siegfried von, 1873-

... Bismarck; vier vortrage; ein beitrag zur deutschen par-

teigeschichte. Berlin, E. Rowohlt, 1929.

229, [1] p., 1 1. 23£cm .

Bibliography: p. 223-[230]

© Apr. 20, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4719; Ernst Rowohlt verlag.

k. g. a. a. (30-2324) 13973

Kleffel, Walther.
Die Zeppelin-fahrt ; im luftschiff nach Amerika mid zumick,

von Walther Kleffiel und Wilhelm Schulze . . . Berlin, Ullstein

^1928]
190, [2] p. incl. front., illus. (incl. plan) plates, ports. 17cm . (Half-

title: Die gelben Ullstein-bucher)

© Dec. 10, 1928; lc. Mar. 2, 1929; A—Foreign 2190; Ullstein a. g.

(30-2378) 13974

Klein, Maurus.
\

Kabeltechnik ; die theorie, bereehnung und herstellung des

elektrischen kabels, von dipl.-ing., dr. phil. M. Klein ... mit 474
textabbildungen und 149 tabellen. Berlin, J. Springer, 1929.

vii, [1], 486, t2] p. illus., diagrs. 23icm .

Bibliographical foot-notes.

© June 21, 1929: lc. Sept. 21; A—Foreign 4543; Julius Springer.
(30-2211) 13975

King, Ignaz, 1877-

... Der heifer Gott. Paderborn, F. Schoningh, 1928.

248 p. 10em .

At head of title : Dr. I. Klug.

© Dec. 1, 1928: lc. Aug. 14. 1929; A—Foreign 4256; Ferdinand Scho-
ningh. (30-1952) . 13976

Kulbs, Franz, 1876-

Leitfaden der medizinisch-klinischen propadeutik, von dr.

F. Kiilbs ... 4. erw. aufl., mit 93 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1929.

viii, 175, [1] p. illus. 21cm .

© Aug. 12, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4872; Julius Springer.
(30-3163) 13977
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Lahm, Wilhelm, 1889-

Abrasio unci probeexzision in der hand des praktischen

arztes, von prof. dr. Wilhelm Lahm ... Mit 2 abbildungen.

Dresden und Leipzig, T. Steinkopff, 1929.

x, 180 p. illus. 22cm . (Added t.-p.: Medizinische praxis; sammlung
fur arztliche fortbildung ...- bd. vi)

© Apr. 30, 1920 : lc. Aug. 14 ; A—Foreign 4251 ; Theodor Steinkopff

.

(30-2492) 13978

Lamy, R.
Reglage et essais des moteurs a explosion, par R. Lamy ...

preface du general Hirschauer . . . Paris, Dunod, 1929.

4 p. 1., 308 p. illus.. diagrs. 25£cm .

© July 22, 1929: lc. Oct. 4; A—Foreign 4648: Dunod.
(30-2212) 13979

Lauzach, Jean Joe.

... La maitresse blanche, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[1929,

3 p. 1., [9]-221 p., 1 1. 19cm .
•

.

© June 1, 1929 : lc. Sept. 27 : A—Foreign 4618

:

J. Ferenczi & fils.

(30-2350) 13980

[Lecuyer, Mme. Andre (Husson), 1885-

... Les rameaux rouges, par Andre Corthis
{
pseud.^ illustra-

tions de J. Touchet. [Paris, Hachette [1928,
256 p. incl. front., illus. 19cm . (Bibliotheque bleue)

© Mar. 28, 1928: lc. June 7, 1920; A—Foreign 3429: Librairie Ha-
chette. (30-2086) 13981

Le Roy, Edouard Louis Emmanuel Julien, 1870-

... La pensee intuitive ... i. Au dela du discours. Paris,

Boivin & c
Ie

[1929,

vii, 204 p., 1 1. 19i
cm

. (Bibliotheque de la Revue des cours et con-
ferences )

At head of title : Edouard Le Roy.

© May 5, 1929 ; lc. July 19 ; A—Foreign 4072 ; Boivin & cie.

(30-2635) 13982

Levy, Jules, 1857- ed.

... Les Hydropathes; prose et vers de Alphonse Allais

—

Paul Bilhaud—Maurice Bouchor
t
e. a.

3
... Paris, A. Del-

peuch, 1928.

238 p. mm
.

"Los Hydropathes [(phalange artistique)]" : p. 5-16.

© Oct. 15, 1928; lc. Nov. 26; A—Foreign 1713; J. Levy, Villiers-sur-
Mnrne (Seine-et-Oise) France. • (29-24233) 13983

Lilienfein, Heinrich, 1879-

Die geisterstadt, roman von Heinrich Lilienfein. Stutt-

gart und Berlin, Cotta, 1929.

230, t2] p. 20cm .

"1.-3. tausend."
© Oct. 10. 1929: lc. Nov. 5; A—Foreign 4882; J. G. Cotta'sche buch-

handlung nachfolger. (30-2537) 13984
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Machiavelli, Niccolo, 1469-1527.

... II principe. Lettera a Francesco Vettori del 10 decem-

bre 1513. Bitratti di cose di Francia e della Magna. La vita

di Castruccio Castracani. Testi nuovamente riveduti sui co-

dici e sulle stampe e stabiliti criticamente da Mario Casella

... seguiti dalle interpretation! di Ugo Foscolo, Giuseppe Fer-

rari, Francesco de Sanctis. Alfredo Oriani e Benito Musso-
lini . . . Milano, Libreria d'ltalia, 1929.

3 p. 1., [ll]-524 p., 1 1. 18xl3*cm
. (Half-title: Scrittori italiani;

testi eritici e traduzione letterale ... v. 1)
At head of title : Machiavelli.

© Sept. 1, 1920; le. Oct. 5; A—Foreign 4557; Libreria d'ltalia.

(30-2672) 13985

Malet, Albert, 1864-1915.

... Revolution, empire, premiere moitie du xixe
siecle, orne

de 171 gravures et 38 cartes, classe de premiere, avec la col-

laboration de M. Charles H. Pouthas . . . Paris, Haehette, 1929.

vi p., 1 1., 690 p. illus. (incl. ports., maps, plans, facsims.) 19cm .

At head of title: Cours complet d'histoire a l'usage de renseignement
secondaire. Albert Malet ... Jules Isaac.

Bibliography at end of each chapter.
"Index alphabetique des auteurs cites et des recueils de documents":

p. t
660]-681.

© May 1, 1929 ; lc. July 27 ; A—Foreign 3983 ; Librairie Haehette.
(30-2626) 13986

Martino, Emilio de.

... Vita al sole (racconti di sport) con prefazione di Orio
Vergani e disegni di Mario Vellani Marchi. Milano, Libreria

d'ltalia, 1929.

3 p. 1., [ixi-xix, 166 p., 2 1. illus. 23icm .

© Sept. 1, 1929: lc. Oct. 5; A—Foreign 4560: Libreria d'ltalia.

(30-2668) 13987

Meric, Victor.

... La uder des der" ... Paris, Les Editions de France,
c1929.

3 p. 1., iii, 294 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 25, 1929; lc. Mar. 22: A—Foreign 2580; V. Menc, Ohatenay (S.

& O.) France. (30-2646) 13988

Merkel, Friedrich, 1892-

Diagramme und tabellen zur berechnung der absorptions-

kaltemaschinen, von dr.-ing. Fr. Merkel ... und dr.-ing. Fr.

Bosnjakovic ... mit 30 textabbildungen und 4 diagrammen auf

tafeln. Berlin, J. Springer, 1929.
iv p., 1 1.. 43. [1] p. incl. illus.. tables, iv diagr. (3 fold, in pocket)

27|cm .

©"May 21, 1929: lc. Aus. 14: A—Foreign 4213; Julius Springer.
(30-1575) 13989

Miomandre, Francis de, 1880-

... Le casino, par Francis de Miomandre. Paris, La Nou-
velle societe d'edition

[

c
1928]

2130



no. 150, March, 1930 13996

Miomandre, Francis de—Continued
104 p., 1 1. 19i

cm
. ("L'homme k la page." [Hi])

© Dec. 7, 1928; lc. Jan. 25, 1929: A—Foreign 1774: Nouvelle societe

d'edition. (30-2063) 13990

... Soleil de Grasse, roman. Ed. definitive. Paris. J.

Ferenczi & fils ^929]
246 p., 1 1. 18^.

© Aug. 1. 1929: lc. Sept. 27: A—Foreign 4619: J. Ferenczi & fils.

(30-1810) 13991

Monmarson, Raoul.

... La belle foret de la Cote d'lvoire (une carte, 11 photo-

graphies) Paris, Editions de la "Rib" [1929]

4 p. 1., 11-73 p., 2 1. illus. (map) 6 pi. 23i
cm

.

•Bibliographie" : p. (71]-73.

© Dec. 31, 1928: lc. Sept. 5. 1929: A—Foreign 4755; R. Monmarson,
Paris. (30-2467) 13992

Mornet, Daniel, 1878-

. . . Histoire de la clarte franchise, ses origines, son evolution,

sa valeur. Paris, Payot, 1929.

2 p. 1., t
7]-358 p., 1 1. 23™

© Apr. 24. 1929: lc. July 19: A—Foreign 4097; Payot.
(30-1957) 13993

Motta, Luigi, 1881-

... Nel regno della bianca morte, narrazione dei piu celebri

viaggi al polo Norcl. Firenze, It. Bemporad & figlio
f
1929]

2 p. 1., 25S p. illus. (maps) plates. 24£cm .

© Oct. 1, 1929: lc. Oct. 23: A—Foreign 4568; R. Bemporad e f°.

(30-1685) 13994

Mugnier, Francis.

... Le sacerdoce. Paris, E. Flammarion [1929]

187, [2] p. 17| cra
. (Les sacrements)

At head of title : Abbe Francis Mugnier.

© Oct. 31, 1929: lc. Nov. 9; A—Foreign 4983; Ernest Flammarion.
(30-2633) 13995

Ollivant, Alfred, 1874-

... Old Bob, der graue hund von Kenmuir, roman. Pots-

dam, G. Kiepenheuer, 1928.

318 p., 1 1. 18*em .

"Einzig berechtigte iibertragung aus dem englischen von Marguerite
Thesing."

© Apr. 30, 1928: lc. Oct. 2, 1929: A—Foreign 4815; Gustav Kiepen-
heuer verlag a.-g. (30-1814) 13996

Osthoff, Helmuth, 1896-

Adam Krieger (1634—1666), neue beitrage zur geschichte

des deutschen liedes im 17. jahrhundert, von Helmuth Osthoff;

mit 1 bildnis, 1 faksimile, zahlreichen notenbeispielen und
Kriegers gesammelten friihen liedern. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1929.

2131



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13997 pt. 1, n. s., v. 26

Osthoff, Helmuth—Continued
4 p. 1., 107 p. front, (port.) illus. (music) facsim. 27cm .

"Thematisches verzeichnis der Ariensammlung Adam Kriegers von
1657": p. t

55]-60.

"Musikbeilagen" : p. [61]-89.

© Sept. 7, 1920: lc. Sept. 23: A—Foreign 4553; Breitkopf & Hartel.

(30-1787) 13997

Pastre, J. L. Gaston.

... Le palace a la derive. [Paris] Hachette [1929]

187, [1] p., 1 1. illus. 18cm . (On cover: Bibliotheque "Dimanche illus-

tre")

At head of title : Gaston Pastre.

© June 21, 1929: lc. Oct. 11; A—Foreign 4792; Librairie Hachette.
(30-2087) 13998

Payer, Alice de.

... Elise et Antoinette; ou, Les retours de la fortune. Paris.

Editions de La vraie France, 1929.

335 p. 19cm . [Editions de La vraie France. Sie b, n° 70]

On cover : Romans et recits.

© July 1. 1929: lc. Oct. 4; A—Foreign 4646; Dunod, Paris.

(30-1809) 13999

Polgar, Alfred, 1875-

... Hinterland. Berlin, E. Rowohlt, 1929.

275 p. 20cm .

' 1.-6. tausend."

© June 18, 1929: lc. Oct. 2; A—Foreign 4824; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (30-2077) 14000

Radl, Emanuel, 1873-

Der kampf zwischen Tschechen und Deutschen, von dr.

Emanuel Radl ... Ins deutsche iibertragen von Richard Bran-
deis. Reichenberg, Bohmen, Gebriider Stiepel ges. m. b. h.,

1928.

iv, 208 p. 25£cm .

© Nov. 21, 1928; lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1911; Gebriider Stiepel,

ges. m. b. h. (30-2514) 14001

Ratzka-Wendler, Frau Clara, 1872-

... Das spiel urn Yolancle, roman. Stuttgart [etc.] Deutsche
verlags-anstalt, 1929.

325, [1] p. 19|cm .

At head of title : Clara Ratzka.
© Sept. 25, 1929 ; lc. Nov. 4 : A—Foreign 4941 ; Deutsche verlags-an-

stalt. (30-2534) 14002

Recupito, Marco Vinicio.

... Liriche. Milano, A. Gorlini
t
1929]

61 p. 22£cm .

© Jan. 4, 1929; lc. Jan. 23: A—Foreign 4441: M. V. Recupito, Milano.
(30-2541) 14003

Regnier, Pierre de.

... La femme, par Pierre de Regnier. Paris, La Nouvelle

societe d'edition
[

c1928
]
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Regnier, Pierre de—Continued
2 p. 1., [7]-103, [2] p., 2 1. 19i

cm
. ("L'homme a la page." [IV])

Contents.—Suzy, ou Le theatre.—Marianne, ou La deception.—Alice,

ou L'amour.—Ninette, ou La jeunesse.—Simone, ou Le d&sir.—Marthe,
ou Le plaisir.—Betty, ou Le snobisme.—H£lene, ou Le bee de gaz.

—

Rosine, ou La folie.—La femme ideale.

© Dec. 10, 1928; lc. Jan. 25. 1929; A—Foreign 1773; Nouvelle societe

d'Sdition. (30-2062) 14004

Richter, Hans, 1889-

Fraulein dr. med. Gudovius, roman von Hans Richter. Ber-

lin, E. Keils nachf. (A. Scherl) g. m. b. h. ^1929]
213, [1] p. 19cm .

© May 31, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4859; Ernst Keils nach. (Au-
gust Scherl) g. m. b. h. (30-2081) 14005

Roustan, Jeanne D.
... Pedrito, le jenne emigrant, contes de la pampa. Paris,

Larousse [1929]

1 p. 1., [7]-252 p. 19cm . (Contes et romans pour tous. [Serie pour
la jeunesse (reliure rouge et or) no. 9])

© May 5, 1929; lc. Sept. 27: A—Foreign 4608; Auge\ Gillon, Hollier-

Larousso. Moreau & ci>. (Librairie Larousse) (30-2650) 14006

Riidenberg, Reinhold, 1883- ed.

Relais nnd schutzschaltimgen in elektrischen kraftwerken
und netzen; vortrage von oberbaurat direktor A. Rachel ...

prof, dr.-ing R. Riidenberg ... [ii. a.] veranstaltet durch den
Elektrotechnischen verein e. v. zu Berlin, in gemeinschaft mit
dem Ausseninstitut der Technischen hochschule zu Berlin,

heransgegeben von Reinhold Riidenberg ... mit 336 textabbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1929.

vii, [1], 281, [1] P- illus. (incl. maps) diagrs. 23£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [275]-279.

© July 30, 1929; lc. Oct. 2: A—Foreign 4696; Julius Springer.
(30-2377) 14007

[Russell, Mary Annette (Beauchamp) Russell, countess^

1866-

Un sejour enchante, par l'auteur d'^filisabeth", adapte de
l'anglais par Thaddee. [Paris] Hachette

[

c
1929]

250 p.. 2 1. 19cm . (On cover: Les meilleurs romans Strangers)
© July 24. 1929 : lc. Oct. 11 ; A—Foreign 4789 ; Librairie Hachette.

(30-2228) 14008

Saint Ogan, Alain.

... Le mariage d'Hector Coderlan
r par Alain Saint Ogan,

illustrations de l'auteur.
f
PariS] Hachette [1929]

256 p. incl. front., illus. 19cm . (Bibliotheque bleue)
© July 24. 1929; lc. Oct. 11 ;,A—Foreign 4785; Librairie Hachette.

(30-2088) 14009

Schaeffer, Albrecht, 1885-

Kaiser Konstantin—eine zeitwende—von Albrecht Schaef-
fer. Leipzig, Insel-verlag, 1929.
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Schaeffer, Albrecht—Continued
241, El] p., 1 I. 19£cm .

© Aug. 27, 1929; lc. Oct. 21; A—Foreign 4959; Insel-verlag.

(30-2080) 14010

Schiff, Victor, 1895-

... So war es in Versailles . . . mit beitragen von Otto
Landsberg, Hermann Muller. Friedrich Stampfer. Berlin.

J. H. W. Dietz nachf. g. m. b. h.. 1929.

viii, 168 p. 22cm .

© May 31, 1929'; lc. Aug. 14; A— Foreign 4288: J. H. W. Dietz nachf.,

g. m. b. h. (30-2627) 14011

Schucking, Levin, 1814-1883.

Luther in Rom. roman von Levin Schucking. Miinchen.

P. Muller, 1928.

509, [1] p., 1 1. 19™.

First published in 1870. of. Vorbemerkung.

© Apr. 1, 1928; lc. Oct. 21, 1929; A—Foreign 4977; Paul Muller, druek-
erei u. verlag. (30-2538) 14012

Schurig, Arthur, 1870- •

Godefroi der Gascogner, eine epikureade, dem verschollenen

buche eines bretonischen malers nacherzahlt von Arthur Schu-

rig. Berlin-Grunewald, Horen-verlag, 1929.

182, t2j p. 18".

© Mar. 25, 1929: lc. July 3: A—Foreign 3873; Horen-verlag, g. ni. b. h.

(30-2079) 14013

Seghers, Netty Radvanyi.
... Aufstand der fischer von St. Barbara. Berlin, G. Kie-

penheuer, 1929.

187, [1] p. 18^.
At head of title : Seghers.
"7.-9. tausend."

© June 30, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4487 ; Gustav Kiepenheuer,
verlag a.-g. (30-2078) 14014

Sinclair, Upton Beall, 1878-

... Samuel busca la verdad. traduccion de Felipe Alaiz.

Barcelona, B. Bauza
c

c
1928]

2 p. 1.,
t
7]-254 p. 19cm . (Coleccion ideal)

© Dec. 17. 1928: lc. Apr. 29. 1929; A—Foreign 4434; Editorial B.
Bauza. (30-1823) 14015

Skowronnek, Richard, 1862-

Der bauer ohne Gott, roman von Richard Skowronnek
Berlin, Ullstein

t

c
1929!

2 p. 1., 7-264, [1] p., 1 l. 20£cra
.

© Aug. 29, 1929: lc. Oct. 2; A—Foreign 4847; Ullstein a.-g.

(30-2535) 14016

Soulie, Charles Georges, 1878-
... Histoire de la Chine de l'antiquite jusqu'en 1929. avec

7 cartes. Paris, Payot, 1929.
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Soulie, Charles Georges—Continued
2 p. 1., [7]-539 p. illns. (maps) 23crn

. (On cover: Bibliotheque histo-

rique

)

At head of title : George Soulie de Morant.

© Sept. 21, 1929: lc. Oct. 25; A—Foreign 4905; Payot.
(30-2515) 14017

Thomas Aquinas, Saint, 1225?-1274-

... Somme theologique. L'ame humaine. l
a

,
questions 75-

83. Traduction francaise par J. Webert ... Paris [etc.] So-

ciete saint Jean l'liivangeliste
r
1928

3

411 p. 16£cm .

At head of title : Editions de la Revue des jeunes. Saint Thomas
d'Aquin.

© Sept. 15, 1928; lc. Feb. 15. 1929: A—Foreign 1949; Revue des jeunes,
Paris. (30-2634) 14018

Toudouze, Georges Gustave, 1877-

... La corsaire du Pacifique.
r
PariS] Hachette [1929]

192 p. illus. 18cm . (On cover: P.ibliotheque "Diinanche illustre")

At head of title : G. G. Toudouze.

© Aug. 9, 1929: lc. Oct. 11 : A—Foreign 47S7 : Librairie Hachette.
(30-2089) 14019

Traven, B.

... Die briicke im dschungel. [Berlin. Hiichergilde Guten-
berg, c

1929]

2 p. l., [7]-192 p. 24cm .

© Aug. 1, 1929; 2c. Oct. 2: A—Foreign 4809: B. Traven. Tamaulipas.
Mexico. (30-1816) 14020

Tiigel, Ludwig, 1889-

... Der wiederganger. Frankfurt am Main, Riitten & Loe-

ning. 1929.

3 p. 1., 9-368 p., 2 1. 20cm .

© June 1, 1929: lc. Oct. 2: A—-Foreign 4866; Riitten & Loening vertag.
(30-2536) 14021

Turbat, P.

Baremes pour le calcul des poutres—solives—linteaux

—

poitrails—chevrons, etc. en bois, en acier I et [. Poteaux en

bois et en acier I et [. Colonnes en fonte pleines et creuses.

Renseignements divers ; calculs a la portee de tous sans for-

mule algebrique par simple multiplication, par P. Turbat.

Paris, Dunod, 1929.

4 p. 1., t3]-52, [2] p. incl. tables. 25cm .

© June 22, 1929 ; lc. Oct. 4 : A—Foreign 4653 ; Dunod.
(30-2216) 14022

Valmigere, Pierre.

Und morgen? Frankreich, Deutschland und Polen (Ober-

schlesien und Danzig) von Pierre Valmigere. Berlin, Brii-

ckenverlag g. m. b. h., 1920.

166 p. 25icm .

2135



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
14023 pt. 1, n. s., v. 28

Valmigere, Pierre—Continued
"Ins deutsche iibertragen von hauptmann a. d. Richard Forster.'*

© Mar. 14, 1929; lc. July 3; A—Foreign 3925; Briickenverlag, g. in.

b. h. (30-1801) 14023

Varro, Margit.

. . . Der lebendige klavierunterricht : seine methodik und psy-

chologie. Berlin, Leipzig, N. Simrock g. m. b. h.
E

c
1929]

viii, 311 p. illus. (music) 24°".

© Aug. 7. 1929: lc. Oct. 3; A—Foreign 4563; N. Simrock, g. m. b. h.

(30^1789) 14024

Victoria, empress consort of Frederick in, German emperor,

1840-1901.

Briefe der kaiserin Friedrich, hrsg. von Sir Frederick Pon-
sonby, eingeleitet von Wilhelm n. Berlin, Verlag fiir kultur-

politik, 1929.

xix p., 1 1., 516 p. front., ports. 23£cm .

"Aus dem englischen iibertragen von Anton Mayer."

© Feb. 26, 1929: lc. Apr. 30; A—Foreign 4640 ; Verlag fiir kulturpoli-

tik. (30-1947) 14025

Viera-Segerer, Josef Sebastian, 1890-

Kampf um wild-Siid; Afrika-erzahlung aus grosser zeit, von
Josef Viera; mit vielen bildern von Karl Mlihlmeister. Reut-

lingen, Ensslin & Laiblin
[

c1929
]

224 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 21^cm . [Wild-Sikl-
reihe. 3]

© June 15, 1929 : lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4808 ; Ensslin & Laiblin.

(30-2075) 14026

Viksten, Albert.

... Abenteuer im Eismeer. [Berlin, Bucher^ilde Gutenberg.

1929]

2 p. 1., 7-199,
t
l] P. incl. illus., plates. 24°".

"Berechtigte iibersetzung aus dem schwedischen : Helen Woditzka."

© Aug. 1, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4690: Biichergilde Gutenberg.
(30-1822) 14027

Vioux, Mm,e. Marcelle.

... Les amours d'Heloise et d'Abelard. ;PariS] E. Flam-
marion [1929]

193, [2] p. 18cm . (Collection "Leurs amours")

© Oct. 17. 1929: lc. Oct. 31 : A—Foreign 5077: Ernest Flammarion.
(30-3226) 14028

Zucker, Paul, 1888-

Entwicklung des stadtbildes; die stadt als form, von Paul
Zucker; mit 101 abbildungen. Munchen

r
etc.] Drei masken

verlag, a. g. t

c
1929]

88 p., 1 1. plates, plans. 26i
cm

. (Added t.-p.: Die baukunst)

"Bibliographie" : p. 73-84.

© July 19, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4716; Drei masken verlag a.-g.

(30-2060) 14029

2136



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 151, March, 1930 14036

Alexander, Edward A.
Acquiring private property for public use under eminent

domain. New York, Pandick press, inc., 1929.

11 p. 23cm .

© Sept. 17, 192,9 : 2c. and aff. Sept. 18 ; A 13428 ; E. A. Alexander. New
York. 14030

Alexander, Thomas, 1887-

The new education in the German republic, by Thomas
Alexander and Beryl Parker. New York, The John Day com-
pany

[

c1929
]

xxviii, 387. [1] p. diagrs. 24cm .

"Selected bibliography" : p. [381j-382.

© Nov. 30, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 16751: T. Alexander, New
York, and Beryl Parker. Norfolk, Va. (30-1555) 14031

American law reports annotated.

A. L. R. cumulative index-digest for the years 1919-1928.

Combined indexes to cases and annotations, vols. 1-57. Roch-
ester, N. Y., The Law3^ers co-operative publishing company;
Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company: San
Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company

r

c
1929]

2 v.

Contents.—v. 1. A to Intemperance.—v. 2. Intent to Zoo.

© Aug. 22, 1929; 2c. each and affs. Aug. 27; A 12062, 12063; Lawyers
co-operative pub. co., Edward Thompson co., and Bancroft-Whitney
co. 14032, 14033

Aurand, Ammon Monroe, jr.

Bundling prohibited ! ... a supplement to Bundling : and
More about Bundling, by A. Monroe Aurand, jr. ... Harris-

burg, Pa., Privately printed by The Aurand press, 1929.

32 p. front. 24cm .

© Oct. 12, 1929; 2c. and aff. Oct. 18; A 15085; A. M. Aurand, jr.. Har-
risburg, Pa. 14034

Bailey, Carolyn Sherwin, 1875-

Garden, orchard and meadow stories, by Carolyn Sherwin
Bailey; illustrated by Dorothy Dulin. Chicago, A. Flanagan
company

[

c1929
]

128 p. col. illus. 181™
© Sept. 11, 1929: 2c. and aff. Sept. 13: A 13344; A. Flanaaran co.

(30-1955) 14035

Barton, George Aaron, 1859-

The royal inscriptions of Sumer and Akkad, by George A.
Barton ... New Haven, Pub. for the American oriental so-

ciety by the Yale university press; London, H. Milford. Ox-
ford university press, 1929.

xxii, 406 p. 22cm . (Half-title: Library of ancient Semitic inscrip-
tions, vol. i)

Sumerian and Assyro-Babylonian transliterated texts with the Eng-
lish translation on opposite pages.

© Dec. 6. 1929: 2c. Dec. 20: aff. Dec. 18; A 17494; Yale univ. press.
(30-2784) 14036

2137

1929, no. 151
Printed March 5, 1930



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
14037 pt. 1, n. s., v. 26

^arton, Leslie M.]

A study of all American markets, including all cities and
towns of 1,000 population or more and all counties in the

United States, arranged by markets and states ... Chicago,

New York city, The 100,000 group of American cities ^1929]
[iii]—vi, 640 p. incl. illus., maps (1 mounted fold.) tables, diagrs.

35 x 28cm .

Folded map in pocket.
Foreword signed : L. M. Barton, secretary-treasurer, The 100,000

group of American cities.

"Third edition."

© Sept. 18, 192,9; 2c. and aff. Nov. 4; A 14615; 100,000 group of Ameri-
can cities, inc., Chicago. (30-1923) 14037

Belmore, Lewis.
The sucker's manual, by Lewis Belmore; illustrations by

Bill Gorham. New York,' N. Y., The Business bourse, 1930.

62 p. incl. front., illus. 16™.

© Dec. 20, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 16809; Business bourse.
(30.2218) 14038

Bergmann, Josef, 1860-1924.

Handbuch der appretur, von ing. Josef Bergmann ... nach
dem tode des verfassers erganzt und hrsg. von dr.-ing. Chr.

Marschik. Berlin, J. Springer, 1928.

v, [1], 321, [1] p. illus.. diagrs. 25cm .

© Aug. 24, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1105; Julius Springer.
14039

Bernatzik, Hugo Adolf.

... Zwischen Weissem Nil und Belgisch-Kongo ; mit beitra-

gen von univ.-prof. dr. Otto Reche ... univ.-prof. dr. Bern-
hard Struck ... und dr. Hellmut Antonius ... mit 204 bildern

auf 140 lichtdrucktafeln unci einer ubersichtskarte. Wien,
L. W. Seidel & sohn, 1929.

139 p. incl. front, (map) plates. SS6"1
.

© Aug. 30, 1929; lc. Oct. 21; A—Foreign 5001: L. W. Seidel & sohn.
(30-2792) 14040

Betts, George Herbert, 1868-

Foreign language equipment of 2325 doctors of philosophy,

by George H. Betts ... and Kaymond A. Kent ... Blooming-
ton, 111., Public school publishing co.

[

c1929
]

3 p. 1., 151 p. 23^cm . (Northwestern university, Contributions to edu-
cation, School of education series, no. 2)

© Dec. 24, 1929 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Dec. 30 ; A 16827 ; Public school pub.
co. (30-1969) 14041

Black, Arthur D.
Index of the periodical dental literature for three vears

1924-1926. Buffalo, N. Y., Dental index bureau, 1929.

xvi, 442 p. 26!cm .

© July 10, 1929; 2c. July 15; aff. July 12; A 11226; Dental index bu-
reau. 14042
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Blagden, Ola Gates.

Happyland. Boston, The Christopher publishing house,

1929.

75 p. 21cm .

© Oct. 28, 1929 ; 2c. and aff . Nov. 8 ; A 14676 ; Christopher pub. house.
14043

Boy scouts of America.
Camp sanitation; drinking water supply, sewage & refuse

disposal, swimming pools, insect & pest control.
t
New York]

Boy scouts of America
c

c
1928]

vii, [1], 196 p. illus. 20£cm .

"The material has been collected by Alexander Stewart of the De-
partment of camping, who, with the cooperation of the Editorial depart-
ment, has also edited and prepared the text."—Foreword.

Bibliography: p. 190-196.

© Aug. 27, 1929: 2c. and aff. Dec. 21; A 17498; Boy scouts of America.
(30-2469) 14044

Brix, Adolf, 1832-1896.

... Bootsbau; praktischer schiffbau. 7. neubearb. aufl. des

gleichnamigen buches von geh. admiralitatsrat A. Brix ; hrsg.

vom Akademischen verein Hutte, e. v. in Berlin; mit 494 ab-

bildungen im text und auf tafeln und einem englisch-deut-

schen fachworter-verzeichnis. Berlin, W. Ernst & sohn, 1929.

xv, 394 p. incl. illus., tables, diagrs. fold, plates. 24cm .

At head of title: Hutte.
"Vorwort zur \n. auflage" signed, Der bearbeiter : A. Neesen.
Originally published under title: Praktischer schiffbau, bootsbau.

© Aug. 2, 1929; 1c. Oct. 2; A—Foreign 4717; Wilhelm Ernst & sohn,
verlag. (30-3170) 14045

Brothers of the sacred heart, Sharon, Mass.
English composition, bk. 1. Sharon, Mass., Brothers of the

sacred heart, 1929.

iv, 140 p. illus. 19£cm .

© Sept. 19, 1929; 2c. and aff. Nov. 18; A 15870; Brothers of the sacred
heart, Sharon, Mass. 14046

Burrows, Gwynne.
Light opera production, for school and community, by

Gwynne Burrows. Philadelphia, Pa., Theodore Presser co.

^1929]
87 p. illus. 20icm .

"Recommended list of productions" : p. 62-82.

Contains references.

© Dec. 24, 1929: 2c. and aff. Dec. 27; A 16754; Theodore Presser co.

(30-1786) 14047

Caesar, C. Julius.

... Guerre des Gaules; texte latin, publie, avec une intro-

duction, un commentaire explicatif, des notes critiques, un
index historique, geographique et archeologique, 60 plans ou
illustrations et une carte hors texte, par L.-A. Constans ..,

Paris, Hachette. 1929.
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Caesar, C. Julius—Continued
xlvi, 502 p. incl. front., illus., plans, facsim. fold. map. 15|cm .

At head of title : Jules Cesar.
"Le texte que nous publions est celui que nous avons 6tnbli pour

notre Edition avec traduction, collection Guillaume Bud6, Soeiele 'Les

belles lettres', 1926."—Avertissement.

© June 12, 1929 1

: lc. Oct. 11; A—Foreign 4773; Librairie Haehette.
(30-2786) 14048

Cahill, Mrs. Beatrice (Hunter)
Pupil guidance, by Beatrice Hunter Cahill, m. a. Boston,

Mass., The Colonial press, 1929.

xiv, 97 p. 2lcm .

"The field of investigation and survey ... the students in the High
school of Reading, Massachusetts."—p. 23.

© Nov. 16. 1929: 2c. and aff. Dec. 4; A 16547: B. H. Cahill. Melrose
Highlands, Mass. (30-1556) 14049

Cameron, Will J.

From Cape Town to the Belgian Congo ... by Will J. Cam-
eron ... [Chicago, c

1929]
1 p. 1., 65 p. incl. plates, port. 20cm .

"From an address delivered before the Executives club of Chicago,
March 29, 1929."

© Dec. 20, 1929: 2c. and aff. Dec. 27; A 16765: W. J. Cameron. Chi-

cago. (30-1583) 14050

Champsaur, Felicien, 1859-

... Nora, la guenon devenue femme. Paris, Ferenczi et fils

[19293

3 p. 1., t
13]-288 p., 1 1. 2 pi. 19™.

© Sept. 10, 1929: lc. Oct. IS; A—Foreign 4895; J. Ferenczi & fils.

(30-2645) 14051

Chapman, Clowry, 1871-

The law on advertising, by Clowry Chapman ... introduc-

tion by Earnest Elmo Calkins. New York and London. Harper
& brothers, c1929.

xxviii p., 2 1., 3-495 p. illus. (facsims.) plates. 24cm .

This work first appeared as The law of advertising in what is now
Advertising and selling fortnightly, and in 1908 the author's first edition
was published with title The law of advertising and sales, cf. Foreword
and Introd.

"Cases" : p. 407^60.
© Dec. 13, 1929 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 16579 ; C. Chapman, New York.

(30-3309) 14052

Chevenard, Pierre.

Analyse dilatometrique des materiaux, par Pierre Cheve-
nard ... Preface de Ch.-Ed. Guillaume ... Paris, Dunod,
1929.

2 p. 1., t
vii]-viii, 79 p. incl. illus.. diagrs. 27cm .

"Bibliographie" : p. [73]-75.

© July 22, 1929; lc. Oct. 4; A—Foreign 4654; Dunod. (30-2924)

Clark, Marion G.
14053

Westward toward America, by Marion G. Clark ... and
Wilbur Fisk Gordv ... New York, Boston [etc.! C. Scribner's

sons
[

c1929
]
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Clark, Marion G.—Continued
xiv, 394 p. illus. (incl. maps) 19CD1

.

Contains bibliographies.

© Oct. 4, 1920: 2c. Oct. 9: aff. Oct. 8; A 12868; Charles Scribner's sons.
(30-2507) 14054

Collins, J. Ross, 1863-

Friendly poems, by J. Ross Collins. Lakehurst, N. Y.

[19293
2 p. 1., 162 p. 20cm .

© Dec. 10, 1920; 2c. and aff. Dec. 23; A 16672; J. R. Collins, New York.
(30-2343) 14055

Connett, Eugene Virginius, 1891-

Feathered game from a sporting journal, by Eugene V. Con-
nett; with illustrations by Edgar Burke, m. d. New York,
The Derrydale press, 1929.

52 1. col. ill as. 26cm .

Printed on one side of leaf on opposite pages.
"Five hundred copies ... printed ... of which this copy is number 4:->7."

© Nov. 15, 1020; 2c. and aff. Dec. 3; A 17163; Derrydale press.

(30-2470) 14056

Coom, Charles Sleeman, 1851-

Maximum wages the foundation of prosperity ^V] Chas. S.

Coom ... Boston, Mass., Meador publishing company
t

c
1929]

226 p. 2lcm .

© Oct. 25. 1920: 2c. Dec (5: aff. Dec. 7: A 16361; Edward K. Meadov.
(30-3190) 14057

Corday, Michel, 1870-

... Charlotte Corday. [Paris] E. Flammarion
t
1929]

242 p., 4 1. 18i
cm

.

© Oct. 17. 1929: lc. Oct. 31 : A—Foreign 5079; Ernest Flammarion.
(30-:3082) 14058

Costigan, George Purcell, 1870-

... Wills, descent and administration, by George P. Costi-

gan, jr. ... 2d ed. St. Paul, West publishing company, 1929.

xxi, 888 p. 26cm . (Cases on the law of property, v. 5)

"American casebook series; W. R. Vance, general editor."

© Sept. 4. 1929 ; 2c. Oct. 10 : aff. Oct. 7 : A 12892 ; West pub. co.

(30-1124) 14059

Dakin, John E.

Rhythmic infinity, a philosophic hypothesis, by John E.

Dakin; with an introduction by Walter Neale. New York,

W. Neale, 1929.

85 p. 20|cra
.

A poem.
© Nov. 29, 1920; 2c. and aff. Dec. 26: A 16729; J. E. Dakin. Milton, Pa.

(30-1950) 14060

Dane, Phoebe.
Your home cook book. New York, Constructive publishing

corporation, 1929.

72 p. illus. 21cm .

© Sept. 11, 1929; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 13; A 15024; Constructive pub.
corporation. 14061
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Driggs, Harry Lewis.

Succotash, by Harry Lewis Driggs. [Detroit] c1929.

107, [4] p. incl. illus., port. 19cm .

Poems and prose. •

© Oct. 16, 1929; 2c. and aff. Oct. 19; A 15136; H. L. Driggs, Detroit.

(30-2342) 14062

Dubrovskii, Sergiei Mitrofanovich.

Die bauernbewegung in der russischen revolution, 1917, von

S. Dubrowski ... Berlin, P. Parey, 1929.

206 p., 1 1. illus. (map) diagrs. 23i
cm

. (Half-title: Beitrage zum
studium der internationalen agrarfrage, hrsg. vom Internationalen
agrar-institut. bd. i)

"Veroffentlicht vom Kabinett fiir landwirtschaft und bauemsehaft
der U. d. S. S. R. des Internationalen agrar-instituts. Vom verfasser
autorisierte ausgabe. Die deutsche ausgabe besorgte Gotz Kilian."

© Jan. 3, 1929 ; lc. Mar. 2 ; A—Foreign 2166 ; Paul Parey.
(30-3084) 14063

Diirken, Bernhard, 1881-

Lehrbuch der experimentalzoologie ; experimentelle entwick-

lungslehre der tiere ... 2. aufl. Berlin, Gebriider Borntrae-

ger, 1928.

xii, 782 p. illus. (part eol.) diagrs. 26cm .

© Nov. 6, 1928; lc. Nov. 30, 1929; A—Foreign 5594; Gebriider Born-
traeger. 14064

Ekdahl, Adolph Gustavus.
. . . The effect of attitude on free word association-time ; from

the psychological laboratories of Ohio state university, by
Adolph Gustavus Ekdahl ... Worcester, Mass., Clark univer-

sity press, c1929.

3 p. 1., p. 259-338. illus. 24-J-
cm

. (Genetic psychology monographs
... vol. v, no. 4)

"References" : p. 334-336.

© Aug. 14, 1929; 2c. Aug. 15; aff. Sept. 26; A 16087; Clark univ.

(30-2329) 14065

Elston, Roy.
Off the beaten track in southern France, by Roy Elston.

New York, National travel club, 1929.

7 p. 1., 320 p. front., plates. 20cm .

Map on end lining-paper.

Bibliography: p. 314-315.

© Apr. 30, 1929: 2c. July 9; aff. June 14; A 8780; Natl, travel club.

(30-2505) 14066

Emley, Alan M.
Solar psychology, by Alan M. Emley, ll. b. Denver, Col.,

W. H. Andre, 1929.

3 p. 1., v-vii p., 1 1., 11-445 p. front, (port.) illus., plates. 24cm .

"Ephemeris, 1831-1930" : p. 245-445.

© Dec. 7, 1929; 2c. and aff. Dec. 16; A 16837; A. M. Emlev, Denver.
(30-1949) 14067

Evans, Willis Fryatt, 1874-

Isabella Stockton, a tale of the French and Indian war,

by Willis F. Evans ... Boston, The Christopher publishing

house ^1929]
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Evans, Willis Fryatt—Continued
3 p. L, 9-226 p. 20icm .

© Dec. 16, 1929; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 23; A 16722; Christopher pub.
house. (30-3234) 14068

Faure-Fremiet, Philippe.

Gabriel Faure, par Philippe Faure-Fremiet. Paris, Rieder

^1929]
100 p., 1 fold. 1. lx pi. (incl. ports., facsims.) on 30 1. 20^ x 16cm .

(Half-title: Maitres de la musique ancienne et moderne. 3)

© July 9, 1929 : lc. Sept. 27 ; A—Foreign 4607 ; Editions Rieder.
(30-2903) 14069

Fayerweather, Margaret Doane.
Gathering, by Margaret Doane Fayerweather. Albany,

1ST. Y., C. F. Williams & son, inc. [1929]
73 p. 21cm.

Poems.
© Oct. 4, 1929; 2c. and aff. Oct. 10; A 14391; M. D. Fayerweather.
New Lebanon, N. Y. (30-2340) 14070

Filchner, Wilhelm, 1877-

... Om mani padme hum; meine China- und Tibetexpedi-

tion, 1925/28; mit 103 abbikhmgen und skizzen, sowie einer

ubersiehtskarte. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1929.

ix. 352 p., 1 1. front., illus. (incl. plans) plates, ports., maps (1 fold.)

23*cm .

© June 11, 1929; lc. Oct. 2: A—Foreign 4720; F. A. Brockhaus.
(30-2793)

'

14071

Filhol, J.

... Le petrole ; son industrie. son commerce, son role dans
la politique des peuples. Preface de M. Louis Pineau ...

Ouvrage illustre de 39 planches hors texte et de nombreux
dessins. Paris, Les Editions pittoresques, 1929.

vi, 207, fl] p. front., illus., xxxvni pi. (incl. maps) on 19 1. 23^cm .

(Collection Arista)
At head of title : J. Filhol & Ch. Bihoreau.
"Bibliographie" : p. [205]

© Aug. 10, 1929; lc. Oct. 11; A—Foreign 4796; Editions pittoresques.

(30-2774) 14072

Finney, Guy W 1879-

The great Los Angeles bubble, by Guy W. Finney. A pres-

ent-day story of colossal financial jugglery and of penalties

paid. [Los Angeles, The Milton Forbes company, c
1929]

203, [1] p. 23cm .

"Story of the financial misadventures which led to the crash of the

Julian petroleum corporation."—Foreword.

© Oct. 25, 1929 ; 2c. Nov. 11 : aff. Dec. 26 ; A 17558 ; G. W. Finney. Los
Angeles. (30-2741) 14073

Fletcher, Fred Nathaniel, 1856-

Early Nevada; the period of exploration, 1776-1848, by
F. 1ST. Fletcher.

t
Keno, Nev., A. Carlisle & co.,

c1929
3

1 p. 1., [1], iii, 183 p. front., mounted fold. map. 19cm .

© Dec. 5. 1929 : 2c. Dec. 27 ; aff. Dec. 9 ; A 16771 ; F. N. Fletcher, Reno,
Nev. (30-2358) 14074
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Franklin, Jean Dwight.
Why

t
by] Jean Dwight Franklin. Privately printed, 1929.

5 p. 1., 35, [1] p. incl. front, (port.) 16icm .

© Aug. 14, 1920; 2c. and aff. Oct. 21; A 14648; J. D. Franklin, New
York. 14075

Gibbs, Leo Vernon, 1893-

Oil and peace, by L. Vernon Gibbs ... Los Angeles, Calif.,

Parker, Stone & Baird co., 1929.

4 p. 1., 204 p. 22cm .

''First edition."

© Nov. 25, 192$; 2c. Dec. 16; aff. Dec. 9; A 16550; Parker, Stone &
Baird co. (30-2222) 14076

Goldring, Winifred, 1888-

... Handbook of paleontology for beginners and amateurs,

pt. 1. The fossils. By Winifred Goldring ... Albany, The
University of the state of New York, 1929.

356 p. illus. 19cm . (New York state museum. Handbook 9)

"This handbook has been written ... with special reference to New
York state."—Pref., pt. 1.

Bibliography : pt. 1, p. 336-341.

© Aug. 27, 1929; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 20; A 17611; University of the
state of New York, State education department, Albany.
(30-1426) 14077

Gonzalez Fragoso, Romualdo, 1862-

Botanico criptogamica agricola. [Madrid, Espasa-Calpe,

1927]
2 p. 1., [9]-321 p. illus., vi col. pi. 23i

cm
. (Half-title: Biblioteca agri-

cola espanola ... Serie v.—Patalogia vegetal. Tratado general num. 3)

© July 20, 1927; lc. Mar. 26, 1929: A—Foreign 5089; Espasa-Calpe,
s. a. 14078

Grey, Roch.
... Billet circulaire n° 89 ... Paris, Stock, 1929.

4 p. 1., [ll]-255, [1] p. 19i
cra

.

"Le present ouvrage a 6te tire a deux mille exemplaires ... &ur
papier verge teinte Outhenin-Chalandre, numerotes de 1 a 500 pour
l'edition originale ... Exemplaire n° 41."

© July 25, 1929; lc. Sept. 27; A—Foreign 4612; Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau. (30-2790) 14079

Handy, William W.
The yardstick of public utility operations and construction

costs, by William W. Handy ... 1929 ed. Baltimore, The
Williams & Wilkins company

c

c
1929]

155 p. diagrs. 30*cm .

© Oct. 15, 1929; 2c. and aff. Oct. 22; A 15184; W. W. Handy, Balti-

more. 14080

Hanfland, Curt.

Die amerikanische fleischindustrie, umfassend viehzucht,

handel, schlachthausbetrieb, verwertung von fleisch und ne-

benprodukten, von Curt Hanfland. Leipzig. R. M. Lippold

^1929]
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Hanfland, Curt—Continued
614 p. incl. illus., charts, tables, diagrs. 25£cm .

© Aug. 21, 1929 : lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4954 ; Verlag der literatur-

werke "Minerva", R. Max Lippold. (30-2758) 14081

Hanna, Emmanuel Elkouri.

. . . The pearl of revelation ; the real presence of Christ in the

holy eucharist from the beginning of time, by Rev. Emmanuel
Elkouri Hanna ... New York, N. Y., The author [19293

xii, 228 p. front., ports. 19-£cm .

At head of title : A. M. D. G.

© Dec. 24. 1929; 2c. Dec. 30: aff. Dec. 28; A 17591; B. E. Hanna, New
York. (30-1516) ' 14082

Hartman, Mrs. Blanche (Taggart) 1863-

The Smiths of Virginia; a history and genealogy of the

Smiths of "Big Spring plantation", Frederick County, Vir-

ginia, together with a chronicle of the Drugan and the Carna-

han families of Pennsylvania and Ohio. By Blanche T. Hart-

man. Pittsburgh, Pa., Priv. print., 1929.

5 p. 1., 99 p. front, (port.) 2 fold, geneal tab. 24cm .

"Fifty copies of this work have been printed."
Includes also "Thompsori-McCreary descendants".

© Dec. 19, 1929; 2c. and aff. Dec. 26; A 17550; B. T. Hartman, Pitts-

burgh. (30-3075) 14083

Hodson, Geoffrey.

American lectures, by Geoffrey Hodson. Wheaton, 111., The
Theosophical press

t

c
1929]

78 p. 18£cra
.

Advertisements : p. 77-78.

© Aug. 26, 1920: 2c. Nov. 15; aff. Nov. 22; A 16821; Amer. theosophi-
cal soc. (30-2476) 14084

Hoetzsch, Otto, 1876-

Germany's domestic and foreign policies, by Otto Hoetzsch
. . . New Haven, Pub. for the Institute of politics by the Yale
university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1929.

4 p. 1., 116 p. 201cm . {Half-title: The Institute of politics publica-
tions, Williams college. Williamstown, Mass.)
© Dec. 20, 1929; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 28; A 17613; Yale univ. press.

(30-2504) 14085

Hoick, Harold H. G.

Diet and efficiency; a five-year controlled experiment on
man, by Harold H. G. Hoick. Chicago, 111., The University
of Chicago press

L
1929]

ix, 72 p. double pi., tables (part double) diagrs. 23cm . {Half-title:
The University of Chicago monographs in medicine)

Bibliography : p. 71-72.

© Oct. 29, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 15627 ; University of Chicago.
(30-2489) 14086

Irmscher, Felix.

Die strumpnndustrie in Chemnitz und im Chemnitzer
kreise; eine historische studie von dr. Felix Irmscher, Chem-
nitz. Berlin. Textil-praxis, verlagsgesellschaft m. b. h., 1929.
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Irmscher, Felix—Continued
206 p., 1 I. front., pi. 19*cm .

"Die vorliegende arbeit wurde im manuskript bereits im november
1920 der Philosophischen fakultat der Universitat Leipzig als inaugural-
dissertation eingereicht."—Vorwort.

"Literatur" : p. 205-206.

© Oct. 1, 1929 ; 1c. Oct. 21 ; A—Foreign 4990 ; Textil-praxis.
(30-3194) 14087

Kaser, Arthur Leroy.

Sure-fire acts for amateur vaudeville. Boston, Walter H.
Baker co., 1929.

127 p. 19cm .

© Aug. 15, 1929; 2c. and aft". Aug. 29; A 11944; Walter H. Baker co.

Kerouan, Jean.

... Ivan Coeurjoie, histoire de deux petits Frangais perdus
dans l'immense Russie de 1919 a 1928. [Paris] Hachette

t
1929j
192 p. illus. 18cm . (On cover: Bibliotheque "Dimanche illustre")

© May 17, 1929; lc. Oct. 11; A—Foreign 4793; Librairie Hachette.
(30-2654) 14089

Lemaire, J.

Hypocycloi'des et epicycloi'des, par J. Lemaire ... avec une
preface de Maurice d'Ocagne ... Paris, Vuibert, 1929.

vii, 295 p. cliagrs. 23cm .

"Bibliographic": p. t288]

© Aug. 27, 1929 : lc. Sept. 27 ; A—Foreign 4614 ; Librairie Vuibert.
(30-2923) 14090

[Lemos, Pedro Joseph] 1882-

Animals in decoration. Worcester, Mass., Davis press,
c1929.

[4] p. 17 pi. (1 col.) 29Fm -

In portfolio ; title from cover.

"Fifteen easy methods of applied decoration
tbyj Pedro J. Lemos"

(4 p.)

© Sept. 16, 1929 : ,2c. Sept. 18 ; aff . Sept. 17 ; A 12421 ; Davis press, inc.

(29-19227) 14091

Birds in decoration. Worcester, Mass., Davis press,
c1929.

t4] p. 17 pi. (1 col.) 29|cm .

In portfolio ; title from cover.
"Fifteen easy methods of applied decoration

t
by] Pedro J. Lemos"

(4 p.)

© Sept. 16, 1929 : 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 17 ; A 12416 ; Davis press, inc.

(29-13842) 14092

Ships in decoration. Worcester, Mass., Davis press, c1929.

[4] p. 17 pi. (1 col.) 29|cm .

In portfolio ; title from cover.
"Fifteen easy methods of applied decoration [by] Pedro J. Lemos"

(4 p.)

© Sept. 16, 1929 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 17 ;• A 12417 ; Davis press, inc.

(29-14237) 14093

Llewellyn, Karl N.
Cases and materials on the law of sales. Temporary ed., pt.

1. Chicago, Callaghan & co., 1929.
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Llewellyn, Karl N.—Continued
xxv, 691 p. 25*cm .

© Sept. 13, 1929: 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 12430; Callaghan & co.

14094
London, Jack, 1876-1916.

... Nur fleisch. Berlin, Universitas ^1929]
271, [1] p. 19™.
"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."
"Vorliegender band bildet eine answahl aus den amerikanischen no-

vellenbanden mit den originaltiteln : When God laughs, The strength of
the strong, Lost Face."

Contents. — Westwarts. — Der abtriinnige.— Nur fleisch.—Der Chi-
nago.— Sudlich vom Slot. — Das feuer im schnee.— Die "Francis
Spaight".—Eine nase fiir den konig.—Debs' traum.—Ein taifnn von der
japanischen kuste.

© Aus:. 29, 1929 : lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4975 ; Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (30-2787) 14095

Lowe, Louis W.
How to plav the stock market, by Louis W. Lowe ... 2d

ed. Providence. R. L, C. De Witt White co.,
c1929.

92 p. 22|cm .

© Oct. 11, 1929; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 25; A 14375; C. DeWitt White co.

(30-2744) 14096

Lowell, Joan.

Miss Lowell als matrose unter matrosen; der roman einer

jugend auf hoher see, von Joan Lowell. Berlin [etc.] P. Zsol-

nay, 1929.

332, [1] p. 21^cm .

"Autorisierte iibersetzung von Richard Hoffmann."
© Aug. 15, 1929; lc. Oct. 2: A—Foreign 4855; Paul Zsolnav veriag,

ges. m. b. h. (30-2897) 14097

Ludendorff, Margarethe.
Als ich Ludendorff's frau war, von Margarethe Ludendorff.

1.—11. tansend. Miinchen, Drei masken veriag a.-g.
[

c1929
]

x p., 1 1., 345, [1] p. front, (port.) 20cm .

"Herausgegeben von Walther Ziersch."

© May 29. 1929: lc. Aug. 14; A—Foreign 4245: Drei masken veriag,

a. g. (30-2791) 14098

McConnell, Edward B.

Chains of gold ; a story and a study of imperialism, by Ed-
ward B. McConnell. Philadelphia, Dorrance & company

[

c1929
]

176 p. 19£cm .

"An attempt to answer parts of a series of addresses delivered by
Sir Edward Grigg before the Institute of politics, at Williamstown,
Mass., in 1923. These addresses were afterwards published in book
form with the title, The greatest experiment in history."—Pref.
© Dec. 5, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 10, 1980; A 16788; E. B. McCon-

nell, Newark, N. J. (30-2740) 14099

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-
Exercising for health, by Bernarr Macfadden. New York,

Macfadden publications, inc., 1929.
vi p., 1 1., 136 p. incl. front, (port.) illus., plates. 191cm .

© Sept. 13. 1929; 2c. Sept. 19: aff. Sept. 17; A 12424; McFndden pub-
lications, inc. (30-1903) 14100
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McKernan, James, 1865-

Rhymes of reason, and some for no reason at all, by James
McKernan ... New York, Loughlin press

t

c
1929]

4 p. 1., [7j-48 p. incl. port. 20cm .

© Oct. 10, 1929 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 25 ; A 14397 ; J. McKernan, Brook-
lyn. (30-2643) 14101

Mayol, Felix, 1872-

... Memoires, recueillis par Charles Cluny. Paris, L. Que-
relle [1929]

2 p. 1., t
7]-334 p., 1 1. 18i«.

At head of title : Mayol.

© Apr. 29, 1929; lc. June 7; A—Foreign 3450; Louis Querelle.

(30-3203) 14102

Miller, Harry E.

Philosophy of universality, by Harry E. Miller (Indian

Miller) ... [Flagstaff, Ariz., Printed by The Coconino sun,

1929]

3 p. 1., [3], 31 p. 23cm .

© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 16316; H. E. Miller, Winslow,
Ariz. 14103

Nelson, Louise Anna.
Variations in development and motor control in goiterous

and non-goiterous adolescent girls, by Louise A. Nelson.

Baltimore, Warwick and York, inc., 1929.

xii, 193 p. illus.. diagrs. 20cm . (Half-title: University research mon-
ographs, no. 5)

"Playground-athletic league, inc. Study no. 2."

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university.
Bibliography: p 178-186.

© Aug. 15, 1929 : 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 11 ; A 17413 ; Warwick & York.
inc. (30-1679) 14104

O'Ryrne, Will.

Realty quizzer, by Will O'Byrne; a little book of questions

pertinent to real estate and perhaps impertinent with their

answers done to aid busy real estate brokers and salesmen.

1st ed. [Los Angeles, Calif.] Wayside press, inc.
t
1929]

166 p. port. 16cm .

© Oct. 14, 1929 ; 2c. Oct. 21 ; aff. Nov. 4 ; A 14591 ; W. O'Byrne, Los An-
geles. 14105

Okazaki, Henry Seishiro.

The science of self-defense for girls and women, by Prof.

H. S. Okazaki. Kahului, Maui, Hawaii, H. S. Okazaki
t1929]

72 p. incl. front, (port.) illus. 23icm .

© Dec. 18, 1929 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 17630 ; H. S. Okazaki, Kahului,
•Maui, Hawaii. (30-1684) 14106

Ostwald, Hans Otto August, 1873-

Das Zillebuch, von Hans Ostwald, unter mitarbeit von Hein-
rich Zille, mit 223 meist erstmalig veroffentlichten bildern.

Berlin, P. Franke
t

c
1929]
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Ostwald, Hans Otto August—Continued
441 p. front, (port.) illus. 19cm

© June 15. 1929 ; 1c. Oct. 2 : A—Foreign 4864 ; Paul Franke verlag.

(30-3210) 14107

Partington, John E.

Railroad purchasing and the business cycle, by John E.

Partington. Washington, D. C, The Brookings institution.

1929.

xiii, 309 p. diagrs. 23£cm .

Half-title : The Institute of economics of the Brookings institution.

© Nov. 20, 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 10; A 17306; Brookings institu-

tion. (30-1920) 14108

Passarge, Siegfried, 1867-

Die erde und ihr wirtschaftsleben, eine allgemein verstand-

liche darstellung fiir kaufleute, volkswirte, lehrer, studie-

rende der handelshochschulen und universitaten, von dr. S.

Passarge ... Mit 57 abbildungen auf kunstdrncktafeln, 260
bildern und wirtschaftskarten, sowie drei mehrfarbigen kar-

tenbeilagen. Hamburg und Berlin, Hanseatische verlagsan-

stalt ^1929]
2 v. in 1. front., illus., plates, 3 fold, maps, diagrs. 25cm .

"Literaturverzeichnis" : v. 2, p. f
355]-357.

Contents. — 1. t. Allgemeine wirtschaftliehe erdkunde.—2. t. Wirr-
schaftsgeographischer iiberblick liber die erde.

© Mar. 31, 1929; 1c. Oct. 21; A—Foreign 4952; Hanseatische veilags-

anstalt. (30-3196) 14109

Pearson, Henry Carr.

Teachers' manual and key to accompany Latin i, by H. C.

Pearson, Lillie Maria Lawrence and Nina Frances Raynor.
New York, American book co., 1929.

xv, 208 p. 19cra
.

© Aug. 30, 1929 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 7 ; A 12207 ; Amer. book co.

14110
Phelps, Mrs. Jessie Adeline (Cole) 1864-

City and country's joy, grief and romance, by Jessie Ade-
line Phelps. New York, The International press

c

c
1929]

185 p. front, (port.) 21cm .

Poems.

© Oct. 23, 1929; 2c. and aff. Nov. 2; A 16822; Internatl. press.

(30-3319) 14111

Piwowarsky, Eugen, 1891-

Hochwertiger grauguss und die physikalisch-metallurgi-

schen grundlagen seiner herstellung, von dr.-ing. Eugen Piwo-
warskv ... mit 297 textabbildnngen. Berlin, J. Springer,

1929.
"

v, 336 p. illus., diagrs. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 6, 1929: lc. Oct. 2; A—Foreign 4870: Julius Springer.
(30-3187) 14112
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Regenstein, Anna B.

General science laboratory manual, by Anna B. Regenstein
... and William Ray Teeters ... New York, Chicago

t
etc.]

Rand, McNally & company ^1929]
xiv, 108, [4] p. illus. (incl. maps) fold, charts. 20cm .

Blank pages for "Notes" (4 at end)

© Dec. 24, 1929: 2c. and aff. Dec. 30; A 16832; Rand McNally & co.

(30-1909) 14113

Rhyne, Jennings Jefferson, 1897-

Social and community problems of Oklahoma
t
by] Jennings

J. Rhyne ... Guthrie, Okla., Co-operative publishing co.

[

c1929
]

229 p. map. 22°™.

"For further reference" at end of each chapter except chapter 16.

© Dec. 17, 192,9; 2c. and aff. Dec. 21; A 17507; J. J. Rhvne, Norman,
Okl. (30-1680) 14114

San Antonio. Board of education.

Social studies, monographs for the elementary schools, in-

cluding the first five grades . . . San Antonio, Tex., The Pub-
lic schools, 1929.

ii, a-b, xxxiii, 410 p. plates, diagr. 22-| cra
. (Course of study mono-

graphs, elementary schools, no. 2)
"General bibliography" : p. xxxii-xxxiii.

© Dec. 19, 1929; 2c. Jan. 2, 1930: aff. Dec. 31 ; A 17651; Elma A. Neal.
San Antonio. Tex. (30-2204) 14115

Sanford, A. P., comp.
Pageants of our nation . . . selected by A. P. Sanford. ]STew

York, Dodd, Mead & company, 1929.

2 v. I9icm .

© Sept. 6, 1929; 2c. each Sept. 11 ; affs. Sept. 12; A 12270, 12271; Dodd.
Mead & co., inc. (29^19707) 14116, 14117

Sass, Friedrich.

Kompressorlose Dieselmaschinen (druckeinspritzmaschi-

nen) ; ein lehrbuch fur studierende von dr.-ing. Friedrich Sass

... mit 328 textabbildungen. Berlin. J. Springer, 1929.

vi p., 1 1., 395, [1] p. illusT, diagrs. 27i
cm

.

© Sept. 6, 1929: 1c. Oct. 21; A—Foreign 4999; Julius Springer.

(30-3186) 14118

Schaefer, Clemens, 1878-

Einfuhrung in die theoretische physik, in drei banden, von

dr. Clemens Schaefer .. . 1. bd. 3. verb, und verm. aufl. Ber-

lin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1929.

xii, 991 p. illus., diagrs. 24cm .

© Aug. 5, 1929; 1c. Oct. 2: A—Foreign 4840; Walter de Gruyter & co.

(30-2925) i\ 14119

Schaumburg, Paul Erich Bruno Richard, 1884-

Minerva-lexikon beruhmter personlichkeiten aller zeitalter,

von professor Paul Burg-Schaumburg. Leipzig, R. M. Lip-

pold
[
°1929

]
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Schaumburg, Paul Erich Bruno Richard—Continued
684 p. 25i

cm
.

© Apr. 30, 1929; lc. Nov. 4: A—Foreign 4955; Verlag der liieratur-

werke "Minerva", R. Max Lippold. (30-3085) 14120

Schnabel, Franz, 1887-

Deutsche geschichte im neunzehnten jahrhimdert, von

Franz Schnabel ... 1. bd. Die grundlagen. Freiburg im
Breisgau, Herder & co. g. m. b. h., 1929.

xi, 628 p. 23i
cm

.

Bibliographical references in "Anmerkungen" (v. 1, p. t
569]-G19)

"Ich habe mich bemiiht, die innige verfiochtenheit aller lebensgebiete
zu untersuchen und darzustellen, urn so in grossen ziigen eine biographic
des enropaischen und des deutschen menschen zu geben und die gegen-
wartige lage der enropaischen kultur und im besonderen des deutschen
volkes historisch zu deuten."—Vorwort.

© Sept. 1, 1929'; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4942; Herder & co., g. m. b. h.

(30-3083) 14121

Schneller, Ludwig.
The first martyr of the German reformation, from the Ger-

man of Dr. Ludwig Schneller. St. Louis, Mo., Chicago, 111.,

Eden publishing house
[

c1929
]

60 p. illus. 16cm .

© Nov. 29, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 6; A 16223; Eden pub. house, St.

Louis. 14122

Scholten, Francois.

La Palestine illustree; tableau complet de la Terre Sainte

par la photographie. evoquant les souvenirs de la Bible, du
Talmud et du Coran, et se rapportant au passe comme au pre-

sent. Par Francois Scholten ... Paris, J. Budrv & r° ^029,
2 v. plates. 22ix27icm .

"II a ere tire de ce volume mille exemplaires numerotes del a 1000."'

This copy not numbered.

© Oct. 1, 1929; lc. each Oct. 25; A—Foreign 4918; Editions Jean Budrv
& cie. (30-3081) 14123

Schwegler, Raymond Alfred, 1874r-

A study of introvert-extravert responses to certain test situ-

ations, by Raymond Alfred Schwegler ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1929.

v, 183 p. 231cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 361)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography: p. 180-183.

© Nov. 6, 1929; 2c. Dec. 4; aff. Nov. 18; A 17194; Teachers college,

Columbia university. (30-2479) 14124

Shaw, Clifford R.
Delinquency areas; a study of the geographic distribution

of school truants, juvenile delinquents, and adult offenders in

Chicago [by] Clifford R. Shaw ... with the collaboration of

Frederick M. Zorbaugh, Henry D. McKay ...
t
and] Leonard

S. Cottrell ... Chicago. 111., The University of Chicago press

t
1929

3
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Shaw, Clifford R.—Continued
xxi, 214 p. maps (x fold.) diagrs. 23*cm . (Half-title: Behavior re-

search fund. Monographs)
© Nov. 20, 1929 ; 2c. Dec. 23 ; aff . Dec. 21 ; A 17518 ; University of Chi-

cago, Chicago. (30-2669) 14125

Simpson, Herbert Downs.
The tax situation in Illinois, by Herbert D. Simpson ...

Chicago, 111., The Institute for research in land economics and
public utilities, Northwestern university ^1929]

5 p. 1., 104 p. incl. illus., tables, diagrs. 26i
cm

. (On cover: Studies in

public finance. Research monograph no. 1, R. T. Ely, editor)
Bibliography: p. E

93]-100.

© Nov. 26, 1929; 2c. Dec. 5; aff. Nov. 29: A 16551; Institute for re-

search in land economics & public utilities, Chicago.
(30-2893) 14126

Smith, Ann Avery.
Swimming and plain diving, by Ann Avery Smith ... New

York, C. Scribner's sons, 1930.

xviii, 247 p. illus. 19cm .

© Jan. 17, 1930; 2c. Jan. 22; aff. Jan. 20; A 15571; Charles Scribner's
sons. (30-3658) 14127

Smith, Lucy Hahn King, "Mrs. Alfred Franklin Smith,"
1871-

Cadences
r
by] Mrs. Alfred Franklin Smith (Lucy H. King

Smith) Cedar Kapids, The Torch press, 1929.

175 p. front. 19i
cm

.

Poems.
© Dec. 4, 1929; 2c. Dec. 9; aff. Dec. 26; A 16761; L. H. K. Smith,

Nashville. (30-3554) 14128

Sollitt, Mrs. Edna Richolson.

Mengelberg and the symphonic epoch, by Edna Richolson

Sollitt. New" York, I. Washburn, 1930.

165 p. front., plates, ports. 19*cm .

© Dec. 16, 1929 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 26 ; A 16731 ; E. R. Sollitt, For-
est Hills, L. I., N. Y. (30-1940) 14129

Stadelmann, Heinrich, 1865-

... Taschenbuch fur nervose. Dresden, O. Laube, 1929.

187 p. 17™
© July 24, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4829 : Oscar Laube.

(30-3165) 14130

Stephenson, Eli Frank, 1859-

Love in the future, by Eli Frank Stephenson; edited by
Dr. W. J. E. New York, Eugenics publishing company, 1929.

90 p. 19£cm .

© Oct. 7. 1929; 2c. and aff. Oct. 16; A 14158; Eugenics pub. co.. inc.

(30-1924) 14131

Stout, Eudora Belle.

The bow in the clouds, by Eudora Belle Stout ... Boston,

The Christopher publishing house ^1929]
37 p. 21cm .

© Sept. 28. 1929; 2c. and aff. Nov. 8; A 14675; Christopher pub. bouse.
14132
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American machinist.

Successful production methods, by the editors of, and con-

tributors to, The American machinist. New York, McGraw-
Hill publishing company, inc., 1929.

l v.

© Sept. 25, 1929 : 2c. Oct. 9 ; aft'. Oct. 16 ; A 15320 ; McGraw-Hill pub.
co., inc. 14133

Anniversary essays in mediaeval history, by students of

Charles Homer Haskins, presented on his completion of

forty years of teaching. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1929.

x p., 11., 417 p. front, (port.) 24£cm .

Half-title : Haskins anniversary essays in mediaeval history, edited
by Charles H. Taylor ... associate editor, John L. La Monte ...

"Bibliography of Charles Homer Haskins. compiled by George W.
Robinson": p. f

389]-398.
Contents.—Libraries in the twelfth century: their catalogues and

contents, by J. S. Beddie.—The English manors of La Trinity at Caen,
by Jean Birdsall.—The claim of King Henry i to be called learned, by
C. W. David.—The legal significance of the Statute of praemunire of
1353, by E. B. Graves.—Greek visitors to England in 1455-1456, by
H. L. Gray.—The communal movement in Syria in the thirteenth cen-
tury, by J. L. La Monte.—Witnesses and oath helpers in old Norwegian
law, by L. M. Larson.—Clerical tenths levied in England by papal au-
thority during the reign of Edward rr. by W. E. Lunt.—The anti-for-

eign movement in England. 1231-1232, by Hugh MacKenzie.—Henry v's

policy of conciliation in Normandy, 1417-1422, by R. A. Newhall.—The
Norman communes under Richard and John, 1189-1204, by S. R. Pack-
ard.—Alexander in, the "licentia docendi", and the rise of the univer-
sities, by Gaines Post.—The canonization of opposition to the king in

Angevin England, by J. C. Russell.—Taxation and representation in the
middle ages, by Carl Stephenson.—Knight service in Normandy, by
J. R. Strayer.—"Census de rebus" in the capitularies, by C. H. Tay-
lor.—The use of the classics in the "Flores rhetorici" of Alberic of

Monte Cassino, by H. M. Willard.—William of the white hands and
men of letters, by J. R. Williams.

© Dec. 21, 1920; 2c. Dec. 26: aff. Dec. 23: A 16725: Houghton Mifflin

co. (30-1411) 14134

Atkinson, William.

Ethical interest, Topsfield, Mass., The Perkins press, 1929.

1 v.

© Aug. 22, 1929: 2c. and aft. Sept. 6: A 13417: W. Atkinson. Boxford.
Mass. 14135

Augustinus Aurelius, Saint, bp. of Hippo.
The Christian life, compiled from the works of Saint

Augustine, by the Rev. Anthony Tonna-Barthet, o. s. a. ...

translated from the 2d Latin ed. by the Rev. J. F. McGowan,
s. t. b., o. s. a. New York and Cincinnati. Frederick Pustet co.

(inc.) 1929.

xviii p., 1 1., 670 p. front, (port.) 17cm .

© Nov. 6. 1929: 2c. and aff. Nov. 9: A 15914: Frederick Pustet co.. inc.

Aulard, Francois Victor Alphonse, 1849-1928. 14136

... Les declarations des droits de 1'homme. textes constitu-

tionnels concernant les droits de 1'homme et les Guaranties des

libertes individnelles dans tous les pays. Paris, Payot, 1929,
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Aulard, Francois Victor Alphonse—Continued
2 p. 1., [7]-447 p. 23cm . (Bibliothequo politique et £cononiique)

At head of title: A. Aulard ... et B. Mirkine-Guetzevitch ...

© Mav 30. 1920; 1c. July 19; A—Foreign 4013; Payot.
(30-3544) 14137

Babson, Roger Ward, 1875-

Business barometers used in the management of business and
investment of money; a text book on applied economics for

merchants, bankers and investors, by Roger W. Babson (21st

ed.) Babson Park, Mass., Babson's statistical organization,

incorporated, 1929.

373, [5] p. tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 18$cm .

© Dec. 26, 1929; 2c. and aff. Dec. 28; A 17590; R. W. Babson, Welles-
ley Hills, Mass. (30-1266) 14138

Banks college, Philadelphia.

American Pitmanic shorthand, arranged and designed for

use in high schools, business colleges, and for self-instruction,

by Banks college (incorporated) Rev. ed. Philadelphia,

Banks publishing company, 1929.

176 p. 18cm .

© Oct. 15. 1929: 2c. and aff. Dee. 14; A 17339; Edward Milton Hull.
Philadelphia. (30-1283) 14139

[Beede, Carl Greenleafj

An early American Queen Anne escritoire, 1715-1730.

[Boston] Priv. print. ^1929]

10 p., 1 1. front., plates. 25icm .

"Two hundred copies printed."
"A study of an early American Queen Anne escritoire, 1715-1730, by

Carl Greenleaf Beede" : p. [7]-10.

Foreword signed : Ross H. Maynard.
© Nov. 14, 1929; 2c. and aff. Nov. 29; A 16108'; Ross H. Maynard, East

Middlebury, Vt. (30-1292) 14140

Benham, Mrs. Emma King-
Memorial volume to the boy pioneer-poet-printer, Ross

Alley. New York, Printed bv the Vequesney co., 1929.

1 v.

© Oct. 23, 1929; 2c. and aff. Oct. 26; A 15305; E. King-Benham, Ver-
sailles, Ind. 14141

Bernbaum, Ernest.

Blake, Coleridge, Wordsworth, Lamb, & Hazlitt, New
York, Thomas Nelson and sons, 1929.

1 v. (Anthology of romanticism, v. 3)
© Aug. 12, 1929 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 27 ; A 11936 ; Thomas Nelson &

sons. 14142

Bible. German.
Die Bibel, oder die ganze Heilige Schrift des Alten u. Neuen

Testaments nach der deutschen iibersetzung d. Martin Lu-
thers. Neu durchgesehen nach dem vora Deutschen evangeli-
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Bible. German—Continued
schen kirchenausschuss genehmigten text, mit bildern von
Rudolf Sehafer; hrsg. von der Sachsischen hauptbibelgesell-

schaft und der Privileg. wurttembergischen bibelanstalt.

Stuttgart. Privileg. wiirttembergische bibelanstalt
c

c
1929]

3 p. 1., 3-1138, 158, 396. 76 p., 1 !., [16] p. inel. front., illus. maps.
28cm .

"Familien-chronik" : 16 p. at end.

© Aug. 31, 1929 : lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4996 ; Privilegierte wiirttem-
bergische bibelanstalt. (30-3335) 14143

Boyden, Elizabeth Clark.

Contract bridge of 1930, by Elizabeth Clark Boyden and
Mrs. Prescott Warren. New York, Hareourt, Brace and com-
pany. 1929.

It.
© Oct. 26, 1929: 2c. and aff. Nov. 1: A 14527: E. C. Boyden, New York,

and Emily Stanley Warren. Newton, Mass. 14144

Bradlee, Francis Boardman Crowninshield, 1881-1928, comp.
Marblehead's foreign commerce, 1789-1850, compiled by

Francis B. C. Bradlee from Marblehead custom house records.

Salem, Mass., The Essex institute, 1929.

4 p. 1., 182 p. front, (port.) plates. 23£cm .

Ship registers.

"Reprinted from the Historical collections of the Essex institute,

volumes lxiv, lxv and lxvi."

© Dec. 30. 1929: 2c. Jan. 2. 1930: aff. Dec. 31, 1929; A 17640: Essex in-

stitute. (30-1436) 14145

Bridges, Albert Fletcher.

The epic of life; poems of a lifetime. Cincinnati, O., The
Caxton press. 1929.

1 v.

© Nov. 6. 1929; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 9: A 15643; A. F. Bridges, Colo-
rado Springs, Col. 14146

Brooke, Rupert.

A letter to the editor of The Poetrv review from Rupert
Brooke. Peekskill, N. Y.. Watch Hill press, 1929.

12 p. 27cm .

© Oct. 10, 1929: 2c. and aff.. Oct. 18; A 14244; Frances Noyes Hart,
Washington. 14147

Brusilov, Aleksiei Aleksfeevich, 1853-1926.

Memoires du general Broussilov, guerre 1914-1918; preface

du general Niessel. [Paris] Hachette
f

c
1929]

286 p., 11. 2 fold. maps. 19cm .

© Julv 3. 1929: lc. Oct. IS: A—Foreign 4897: Librairie Hachette.
(30-3549) 14148

Burton, John Carlton.

The story of Trans-lux, by , John Carlton Burton. New
York, Trans-lux daylight picture screen corporation, 1929.

1 v.

© Sept. 16, 1929: 2c. and aff. Sept. 21: A 12480; Trans-lux daylight
picture screen corporation. 14149
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Busch, Mrs. Bonnie (Melbourne) 1884-

The red fog, by Bonnie Busch and Lucia Ramsey Maxwell.

Washington, D. C, The National patriotic league
[

c1920
1

4 p. 1., [3]-105 p. 19£cm .

© Oct. 20. 1929: 2c. and aft'. Nov. 20 \ A 15964; Bonnie Busch & Lucia

Ramsey Maxwell. Washington. (30-1267) 14150

Canfield, Mark.
The madonna of Avenue A : a heart stirring romance of love

and pathos, based on the motion picture story, by Mark Can-

field. A Warner bros. picture production. New York, Jacob-

sen publishing company
r

c
1929]

98 p. 2(Hcm/
The bridge of San Luis Bey. based on the motion picture story by

Joan Weber: p. 92-98.

© An?. 1. 1929: 2c. An?. 10: aft. An?. 12 ; A 13130; Jacobsen pub. co„

inc. 14151

Caswell, Hollis Leland.

City school surveys, an intequ-etation and appraisal, by
Hollis Leland Caswell. New York city. Teachers college, Co-

lumbia university, 1929.

1 v. (Teachers college1

, Columbia university. Contributions to edu-

cation, no. 358)
© Oct. 4. 1929: 2c. Nov. 1: aft. Nov. 15; A 15437; Teachers college.

Columbia univ. 14152

Celier, Leonce, 1885-

... Les Filles de la charite ...
r
Paris] B. Grasset [1929!

2 p. 1., [7]-271 p., 1 1. 19cm . (Collection "Les grands ordres monasti-
ques". [vnt])

"Livres a consnlter" : p. r
269]-271

.

© Oct. 7, 1929; 1c. Nov. 22: A—Foreign 523S : Bernard Grasset.

(30-3568) 14153

Chapman, J. A.

The royal road to friendship, by J. A. Chapman ... [De-

troit, Mich., Printed by Garrett & Massie. inc.. 1929!

125 p. incl. front, (port.) 194cm .

© Oct. 15, 1920: 2c. and aff. Oct. 19: A 15137: J. A. Chapman. Norfolk.
Va. 14154

Clermont-Tonnerre, Elisabeth (de Gramont) duchesse de,

1875-

Pomp and circumstance, by E. de Gramont Clermont-Ton-
nerre, tr. by Brian W. "Downs. Introduction by Louis Brom-
field. New York, Jonathan Cape and Harrison Smith, 1929.

1 v.

© July 1, 1929: lc. July 5: lc. An?. 3: aff. Aug. 5; A 12666; Elisabeth
de Gramont (ex duchesse de Clermont-Tonnerre) Paris. 14155

Connecticut. Chamber of commerce, Hartford.
Facts about Connecticut, compiled and published by the

Connecticut chamber of commerce, inc. Hartford
r

c1929]
4 p. L. 196.

r10] p., 2 1. 21$an .

© Dec. 26. 1929: 2c. and aff. Dec. 31: A 17622: Connecticut clvnnber
of commerce, inc. (30-1255) 14156
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Cunningham, Rose Ella.

Pre-school music; a course in music for mothers, by Rose
Ella Cunningham ... [Lexington, Mass., The Hadley press,

inc., 1929]

xviii. 79 p. illus. (music) lO^6™.

"Bibliography and list of compositions" : p. 75-79.

© Dec. 14, 1929: 2c ;md .iff. Dec 19; A 17439; R. E. Cunningham.
Lexington. Mass. (30-1107) 14157

Davar, F. J.

Cycling over the roof of the world, bv F. J. Davar. New
York, John G. Zeidler, 1929.

1 v.

© Aug. 27. 1929: 2c. and aff. Aug. 30; A 12072; F. J. Davar. New York.
14158

Davie, Maurice Rea.

The evolution of war; a study of its role in early societies,

by Maurice R. Davie ... New Haven, Yale university press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1929.

x p., 1 1., 391 p. 23cm . {Half-tine: Yale publications in economics,
social science and government, i)

"Published on the Kingsley trust association publication fund estab-

lished by the Scroll and key society of Yale college."

Bibliography: p. [369]-385.

© Dec. 20. 1929; 2c Dec 30; aff. Dec. 28; A 17615; Yale univ. press.

(30-1247) 14159

Deutsch, Julius, 1884-

... Sport und politik, im auftrage der Sozialistischen

arbeiter-sport-internationale. Berlin, J. H. W. Dietz nach-

folger, 1928.

72 p. illus. 21cm .

© June 15, 1928; lc. .Inn. S. 1929; A—Foreign 1425; J. H. W. Did/
nachfolger. Berlin. (30-1682) 14160

Dipman, Carl W ed.

The modern hardware store, edited by Carl W. Dipman.
1st ed. New York, Good hardware, The Butterick publishing

company, 1929.

2 p. 1., vii-xiv p., 1 1., 401 p. illus. (incl. plans) diagrs. 22cm .

© Nov. 20. 192!): 2c. and aff. Nov. 22: A 16014: Butterick pub. <o.

(30-1430) 14161

Durtain, Luc, 1881-

... Baltique. Portrait par Roger Grillon. Paris, E. Hazan
& c

le
[1928]

3 p. 1., 11-112, [1] p., 1 1. front, (port.) 19Acm . (Un chapitre de ma
vie. [7]

)

Printed in an edition of 908 numbered copies on various papers; 850
copies for sale.

Contents.— L'ecrivain et le voyage. — Copenhague.— Stockholm. —
Leningrad.

© Dec. 31. 1928; lc. Sept. 5. 1929: A—Foreign 4753: Andre Nepveu,
Paris. (30-2518) 14162
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Dyde, Walters Farrell, 1890-

Public secondary education in Canada, by W. F. Dyde ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1929.

ix, 263 p. diagr. 23|cm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 345)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
'Selected bibliography": p. 227-233.

© Nov. 12, 1920: 2c. Bee. 4; aff. Nov. 18; A 17193; Teachers college.

Columbia nniv. (30-1271) 14163

Edschmid, Kasimir, 1890-

.... Lord Byron, roman einer leidenschaft. Berlin [etc.] P.

Zsolnay, 1929.

443, [4] p. 18|cm .

"1.-8. tausend."
© Sept. 5, 1929: lc. Oct. 21: A—Foreign 4958; Paul Zsolnay verlag.

ges. in. b. h. (30-3221) 14164

Eisenstein, Judah David, 1855-

2 pt. in 1 v. illus. (ports., facsims.) 281cm .

Pagination continuous : 384 p.

Verso of t.-p. to pt. 2 reads

:

" *** d*£DK?:i c^inm *roro tax n*»*n.n B'nbxttn W2* nrn pbn:"

Added t.-p. : Ozar zikhronothai ; autobiography and memoirs. A
diary of important Jewish events since my arrival in New York in 1872
with a view backward to the first Jewish settlement in 1654 ... by
Judah David Eisenstein. New York, J. D. Eisenstein, 1929.

© Dec. 17, 1929: 2c. and aff. Dec. 18: A 16637; J. D. Eisenstein. New
York. (30-1541) 14165

Elliot, Albert H,, comp.
The law affecting Japanese residing in the state of Cali-

fornia, compiled by Albert H. Elliot and Guy C. Calden.

San Francisco, Calif., Olympic press, 1929.

1 v.

© Apr. 25, 1929: 2c. May 2; aff. Nov. 4; A 15486: A. H. Elliot and Guy
C. Calden, San Francisco. 14166

Elmes, Cecil F.

O'Fallon decision and the Brandeis dissent. Eead before

Pittsburgh-Chicago group, President's conference committee,

June 24, 1929, Toronto, Ontario, Chicago, Printed by Glen-

non & Kern, 1929.

1 v.

© June 22, 1929; 2c. and aff. July 5; A 11050'; C. F. Elmes, Chicago.

Evenius, Sophie, 1868-
14167

Jorgen Dorfflinger, von Sophie Evenius. Gutersloh, C.

Bertelsmann ^1929]
369 p. front, (port.) illus. (coat of arms) 20^cra

.

© Sept. 1. 1929: lc. Oct. 2; A—Foreign 4858: C. Bertelsmann.
(30-3323) 14168
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Fairy tales and other stories, illustrated by National art

studies. Cleveland, The World syndicate pub. co., 1929.

1 v.

© Aug. 19, 1929: 2c. and aff. Aim". 24; A 11854; World syndicate pub.

co. 14169

French, Fred F.

The French plan, by Fred F. French. New York, Fred F.

French investing companj^, inc.
[

c1929
]

73, [1] p. illus., tables. 19*™.

"Eleventh edition."

© Sept. 16, 1929: 2c. and alt". Sept. 19; A 13443; F. F. French investing
co., inc. 14170

Freuchen, Peter, 1886-

... Die flucht ins weisse land, ein Eskimo-roman. Berlin,

Safari-verlag ^l^fy
4 p. 1., 344, [1] p. 19*°".

"1. auflage."
"Ins deutsche iibertragen von Erwin Magnus."
Sequel to Der Eskimo.

© July 30, 1929: 1c. Oct. 2: A—Foreign 4867; Safari-verlag. g. m. b. b.

(30-3322) 14171

Garcia Naranjo, Nemesio.
Quinto evangelio, by Nemesio Garcia Naranjo. San An-

tonio, Tex., Casa editorial Lozano, 1929.

1 v.

© Aug. 15, 1929: 2c. and aff. Aug. 27: A 11867; N. Garcia Naranjo, San
Antonio, Tex. 14172

Gautier, Theophile, 1811-1872.

Mademoiselle de Maupin, by Theophile Gautier, wood en-

gravings by Howard Simon. New York, I. Washburn, 1929.
4 p. 1., 373, [1] p. front., plates. 24|cm .

"Of this edition ... one hundred sixty numbered copies ... have been
printed on all rag deckle edge paper. The illustrations for these copies
have been proved and signed by the artist. There have also been
printed on water-marked rag paper, two thousand copies, the illustra-

tions for which have been printed from the original wood engravings."
© Nov. 1. 1929: 2c. Dec. 23; aff. Jan. 10, 1930; A 16732: Ives Wash-

burn, inc. [© illustrations] (30-1404) 14173

Ghadiali, Dinshah Pestanji Framji, 1873-

American sex problems, by Colonel Dinshah P. Ghadiali ...

Malaga, N. J., Spectro-chrome institute, 1929.

4 p. 1., 242 p. pi., 2 port. (incl. front.) 2Ucra
.

A reply to Katherine Mayo's Mother India, cf. Pref.

© Nov. 28, 1929; 2c. Dec. 27: aff. Dec. 28; A 17601: D. P. Ghadiali.
Malaga, N. J. (30-1417) 14174

Gibson, John, 1849- comp.

An anthology
t
by] John Gibson. New York, The Yorktown

press, 1929.

6 p. 1., 268 p. front, (port.) 26cm .

An edition of three hundred and sixty copies.

Poems and prose selections.

© Dec. 3. 1929: 2c. and aff. Dec. 27; A 16796; Jane Gibson Phillips,

BartlesviUe. Okl. (30-1524) 14175
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Girl scouts of America*

Loan exhibition of eighteenth and early nineteenth century

furniture & glass; examples of lustre ware, Lowestoft and

Toile de jouy used in America during these periods, portraits

by Stuart, Peale and others for the benefit of the National

council of girl scouts, inc., at the American art galleries ...

New York city, September 25th to October 9th, 1929.
r
New

York, K Y., Printed by The Lent and Graff company, 1929]

[490] p. front., illus. (incl. ports.) 28cm .

© Sept. 25, 1929; 2c. and aff. Nov. 11; A 15697; Girl scouts, inc., New
York. 14176

Gleizes, Albert.

... Kubismus. Munchen, A. Langen [1928]

101 p. incl. 47 pi. on 24 1. 23CTU
. (Half-title: Bauhausbiicher. [l.ser.]

13)
"Die iibersetzung besorgte frau Eulein Grohmann."

© Nov. 7, 1928: lc. Feb. 5, 1929: A—Foreign 1941; Albert Langen ver-

lag. (30-3211) 14177

Griswold, Frank Gray, 1854-

The life-history of the Canadian salmon, Salmo solar [by]

F. Grav Griswold. [Norwood, Mass., The Plimpton press,
c
1929]

xiii, 95 p. 21cm .

© Nov. 14, 1929; 2c. and aff. Nov. 19; A 15933; F. G. Griswold, New
York. 14178

Old Madeiras [by
D
F. Gray Griswold. New York, Duttons,

inc., 1929.

6 p. 1., 3-65, r
l] P. 21cm .

"This edition is limited to two hundred copies."
"A Madeira paity [by] S. Weir Mitchell <Copyright, 1895, by the Cen-

tury company>" : p. [17]-65.

© Dec. 23, 1929; 2c. Dec. 28; aff. Dec. 27: A 16812; F. G. Gri/wold,
New York. (30-1573) 14179

Gunn, Lillian M.
The art of table setting. Providence, R. I., The Gorham

company, c1929.

1 v.

© Sept. 7, 1929; 2c. and aff. Sept. 11; A 13238; Gorham co. 14180

Hanfland, Curt.

Der neuzeitliche maschinenbau ; ein handbuch zum studium
und zum nachschlagen, von oberingenieur Curt Hanfland ...

Leipzig, R. M. Lippold
[

c1927-28
]

2 v. illus., tables, diagrs. 25^cm .

"Berichtigungen zu Maschinenbau bd. 1"
: 4 p. laid in.

bd. 1, © June 15, 1927: bd. 2, © Dec. 31, 1928; lc. each Sept. 21, 1929;
A—Foreign 4515. 4516: Yerlae' der literaturwerke Minerva, R. Max
Lippold. (30-3687) 14181, 14182
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Hawkins, Richard Hayes.
Notes on real estate in western Pennsylvania. Toledo, O.,

Printed by The N. J. Chittenden co.. 1929.

1 v.

© Sept. 10, 1029: 2c. and aff. Sept. 11: A 13246; R. H. Hawkins. Pitts-

burgh. 14183

Hayes, James M.
Arrows of desire. Xew York, P. J. Kenedy & sons, 1928.

1 v.

© Dec. 15. 1928: 2c. Apr. 23. 1929: aff. May 3; A 13760; J. M. Hayes,
Baltimore. 14184

Hayes, Monard V.

Accounting for executive control, by Monard V. Hayes ...

with an introduction by Professor Roy B. Kester ... New
York and London, Harper & brothers, 1929.

xvi p.. 1 1., 495 p. diagrs. 24cm .

Bibliography : p. 472^86.

© Dec. 26. 1929: 2c. Dec. 80: nil Dec. 28; A 17604; Harper & bros.

(30-1435) 14185

Heidegger, Martin, 1889-

Kant unci das problem der metaphysik, von Martin Hei-

degger. Bonn, F. Cohen, 1929.

xii, 236 p. 24i
cm

.

© July 15, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4834 ; Friedrich Cohen.
(30-3224) 14186

Herrick, Anson.
An outline of brokerage accounting, principles and prac-

tices, by Anson Herrick, c. p. a. [San Francisco, San Francisco

stock exchange, Printing dept.,
c
1929]

v. 94 p. incl. forms. 23£cm .

© Oct. 4, 1929: 2c. Oct. 15: aff. Oct. 14: A 14154; A. Herrick, San
Francisco. (30-1433) 14187

[Horn, Robert W
,
1875-

Die sichel, roman von F. R. Nord [pseud.^ 1. bis. 5. tau

send. Berlin, Ring-verlag, 1927.

5 p. 1., 13-371, [1] pi 22cm .

© Dec. 15, 1926: lc. Oct. 2. 1929: A—Foreign 4846; Ring-verlag, g. m.
b. h. (30-3324) 14188

Hruschka, Artur.

Druckrohrleitungen der wasserkraftwerke ; entwurf, berech-

nung, ban unci betrieb, von ing. dr. techn. Artur Hruschka ...

mit 152 abbildungen, 31 tabellen und 38 beispielen im text.

Wien und Berlin, J. Springer, 1929.

xv, [1], 283, [1] p. illus., diagrs. (1 fold.) 24cm .

Errata slip laid in.

"Literaturverzeichnis" : p. t
274]-283.

© July 19, 1929 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4994 ; Julius Sponger.
(30-3685) 14189
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Hull, Marion M.
Bible study helps for the International Sunday school les-

sons for 1930. Atlanta, Ga., Walter W. Brown publishing

co., 1929.

1 v.

© Sept. 27. 1929; 2c. and aft Oct. 11; A 14121; M. M. Hull, Atlanta,
Ga. 14190

Hull, William Isaac, 1868-

The war-method and the peace-method; an historical con-

trast, by William I. Hull ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

t

c
1929]

364 p. 21cm .

© Dec. 21, 1929: 2c. and aff. Dec. 30; A 16850; Fleming H. Revell co.

(30-1264) 14191

Hurst, Fannie, 1889-

Five and ten, by Fannie Hurst ... New York and London,
Harper & brothers, 1929.

5 p. 1., 339, [1] p. 20cm .

© Sept. 4. 1929: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 6; A 13010; Fannie Hurst Dan-
ielson, New York. (29-18149) 14192

Inskip, George D.

Tables of three place squares and five place logarithms.

Ann Arbor, Mich., George Wahr, 1929.

1 v.

© June 3. 1929; 2c. Aug. 5; aff. Aug. 28; A 13337; George Wahr.
14193

International association of chiefs of police. Committee on

uniform crime records.

Uniform crime reporting: a complete manual for police.

Rev. New York city. Committee on uniform crime records,

International association of chiefs of police
[

c1929
1

xvi p., 1 1., 464 p. incl. diagr., forms (1 fold.) 241cm .

© Dec. 16, 1929; 2c. and aff. Dec. 26: A 16763; Committee on uniform
crime records. Interna tl. assn. of chiefs of police, New York.
(30-1431) 14194

Jillson, Willard Rouse.

The geology and mineral resources of Kentucky. Illus-

trated, maps and diagrams. Frankfort, Ky., The Kentucky
geological survey, 1928.

1 v.

© July 3. 1929: 2c. and aff. Sept. 16: A 13398; W. R. Jillson. Frank-
fort, Ky. 14195

Kelsey, Earl H.
... Principles of automechanics for junior and senior high

schools and trade and evening classes, by Earl H. Kelsey ...

edited by R. W. Selvidge ... Peoria, 111., The Manual arts

press
[

c1929
]

1 p. 1., 5-202 p. illus. 23icm . (The Selvidge series of instruction
manuals)

Contains references.

© Dec. 12, 1929: 2c. Dec. 21; aff. Dec. 19; A 16691; E. H. Kelsey, Sagi-

naw, Mich. (30-1571) 14196
• 2162
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Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880-

... Diario de viaje de un filosofo ... traduccion del aleman

por Manuel G. Morente ... [Madrid] Espasa-Calpe, s. a., 1928.

2 v. 23cm .

At head of title : Conde Hermann Keyserling.

© Dee. 15. 1928: lc. each Mar. 26, 1929: A—Foreign 5086; Espasa-
Calpe, s. a. (30-3567) 14197

... Europa, analisis espectral de un continente ... traducido

del aleman por Jose Perez Bances. 1. ed. [Madrid] Espasa-

Calpe, s. a., 1929.

364 p., l l. 23cm .

At head of title : Conde Hermann Keyserling.

© Jan. 20, 1929: lc. Mar. 26: A—Foreign 5088; Espasa-Calpe, s. a.

(30-3665) 14198

King, George G.

Letters of a volunteer in the Spanish-American war. Chi-

cago, Hawkins & Loomis, 1929.

1 v.

© Sept. 6, 1929: 2c. and aft Sept. 9: A 13078; G. G. King, Chicago.
14199

Kirkpatrick, John Ervin.

College control in Michigan, by John E. Kirkpatrick, and
Kenyon L. Butterfield, Preston W. Slosson, Orland O. Norris.

Yellow Springs, O., The Antioch press, 1929.

3 p. l., 218 p. 20cm .

© Nov. 1, 1929 : 2c. Nov. 20 : aff. Dec. 18 ; A 17436 : J. E. Kirkpatrick.
Olivet. Mich. (30-1275) 14200

Knowlton, Daniel Chauncey, 1876-

Motion pictures in history teaching; a study of the Chroni-

cles of America photoplays, as an aid in seventh grade in-

struction, by Daniel C. Knowlton, ph. d., and J. Warren Til-

ton, ph. d. [New Haven] Pub. for the Dept. of education,

Yale university by the Yale university press, 1929.

x p., 1 1.. 182 p.. 1 1. front., illus. (maps) plates. 24cm .

"Books used in preparing the set of readings": p. [167]-168: "Bibli-
ography of references" : 1 leaf at end.

© Dec. 20. 1929: 2c. Dec. 30: aff. Dec. 28; A 17614: Yale nniv. press.

(30-1277) 14201

Lamboite, Paul, 1862-

La peinture anglaise, par Paul Lambotte. Paris-Bruges,

Desclee, De Brouwer & c
1* [1929]

2 p. 1., [7]-95 p.. 1 1.. [2] p. xvi pi. 251cm . (On cover: Collection Con-
naitre)

© Oct. 1. 1929: lc. Nov. S: A—Foreign 5042: Desclee, de Brouwer &
cie. (30-3208) 14202

Laylander, O. J.

The perilous adventure of Lewis Sweet. Chicago, Printed
by Bond bros. & co., inc., 1929.

'

2 p. 1., 7-50 p. illus. 19cm .

© Sept. 30. 1929: 2c. and aff. Oct. 3: A 12705; Lewis Sweet, Alanson,
Mich. 14203
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Lippert, Werner.
Methodik des geschichtsunterrichts, von dr. Werner Lippert

... Erfurt, K. Stenger, 1929.

188, [1] p. 23Fm .

© May 22, 1929 : lc. Oct. 21 : A—Foreign 4934 ; Kurt Stenger.
(30-3666) 14204

Ludwig, Emil, 1881-

... Juli 14 ... Berlin, E. Rowohlt, 1929.

242 p. 19cm .

"1.-40. tausend."

© July 1, 1929; lc. Nov. 6: A—Foreign 5217; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (30-3551) 14205

McKeon, Richard Peter, 1900- ed.

Selections from medieval philosophers ... 1. Augustine to

Albert the Great, edited and translated, with introductory

notes, by Richard McKeon ... New York, Boston [etc.] C.

Scribner's sons
[

c1929
]

xx, 375, 4 p. 17cm . (Half-title: The modern student's library. [Phi-

losophy series])

© Nov. 29, 1929: 2c. Dec. 6: an3 . Dec. 5: A 16193; Charles Scrilmer's
sons. (29-29388) 14206

McTigue, Thomas.
The new policeman's pocket law book. Revised, improved

and enlarged. Boston, Mass., The Westcott publishing co.,

1929.

214 p. 15|cm .

© Sept. 14. 1929 : 2c. and aff. Sept. 16 ; A 13384 ; T. McTigue, Roxbury,
Mass. 14207

r
Mayol, Lurline BowleS]
Billy Whiskers, tourist; continuing the famous Billy Whis-

kers series, illustrated by David Jadwyn. Akron, O., New
York, The Saalfield publishing company

[

c1929
]

3 p. L, 11-161 p. col. front., illus., col. plates. 23£cm . [The Billy
Whiskers series, v. 31]

© May 31, 1929 : 2c. and aff. June 21 ; A 10477 ; Saalfield pub. co.

(30-1313) 14208

Meier-Graefe, Julius, 1867-

... Renoir, mit 407 text-abbildungen und 10 tafeln in farbi-

gen lichtdrucken und heliogravuren. Leipzig, Klinkhardt &
Biermann, 1929.

4 p. 1., 448 p. col. front., illus. (inch ports.) plates (part col.) 28

x

22icm .

© Dec. 1. 1928: lc. Oct. 2, 1929; A—Foreign 4878: Klinkhardt & Bier-
mann, k. g. a. a., verlag. (30-3209) 14209

Merrifield, Frances Fouraker.

A modern English grammar. Dallas, Tex., Pease printing

co., 1929.

1 v.

© Sept. 24, 1929: 2c. Sept. 30: aff. Sept. 27; A 12625; F. F. Merrifield,

Dallas. 14210
2164
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Michaelis, Karin, 1872-

Familie Worm, roman yon Karin Michaelis. Potsdam, G.
Kiepenheuer, 1928.

357, [l] p. 19£cm .

'1.-7. tausend."

© Nov. 30, 1928 ; lc. Oct. 2, 1929 : A—Foreign 4814 ; Gustav Kiepenheuer
verlag a.-g\ (30-3220) 14211

Millin, James Renwick.
... How to enforce the 18th amendment, by James Renwick

Millin. Boston, The Stratford company
t

c

1929i
2 p. 1., 3-11 p. 20cm . (The Stratford booklets)

© Dec. 11, 1929; 2cDec. 16: aft*. Dec. 17; A 16613; Stratford co., pub-
lishers. (30-820) 14212

Minneapolis. South high school.

Glints in the sand; a collection of student writing: verse,

essay, story, play. South high school, Minneapolis. Selected

by the English department. New York, The H. W. Wilson
company, 1928.

xxi p.,' 1 1., 140 p. 20cm .

© Oct. 10, 1928; 2c. and all'. Sept. 30. 1929: A 13779; Anna Lora Cotton,
Minneapolis. (30-1143) 14213

Montague, Jean Julie.

Just thoughts. Evansville. Ind., 1929.

l v.

© Sept. 1, 1929: 2c. and aft'. Sepr. 27: A 12613; J. J. Montague. Evans-
ville, Ind. 14214

Morse, Elizabeth.

The Siamese cat, by Elizabeth Morse, illustrated by Ruth
Seymour. New York, E. P. Dutton & co., inc. ^1929]

62 p. incl. front., illus. 20cm .

© July 31, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 11766 : E. P. Dutton & co., inc.

(30-4743) 14215

Mother Goose and nursery rhymes, illustrated by Humphries
& Lawson. Cleveland, The World syndicate publishing

company, 1929.

1 v.

© Aug. 5, 1929 ; 2c. and aff. Aug. 24 : A 11853 : World syndicate pub. co.

14216
Mullins, George Walker.

Teachers' key to Freshman mathematics, by G. W. Mullins

and David Eugene Smith. Boston, Ginn and companv, 1929.
l v. .

© Aug. 12. 1929 ; 2c. Sept. 12 : aff. Sept. 10 : A 13326 ; Ginn & co. 14217

My pets, illustrated by Pearll Raimist. Cleveland, The World
syndicate publishing co., 1929.

iV.

© Aug. 19, 1921): 2c. and aff. Aug. 24:- A 11855 : World svndicate pub.
co. 14218
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Myers, Charles S., ed.

Industrial psychology. New York, Henry Holt and com-
pany, 1929.

lv.'

© Oct. 10, 1929: 2c. and aft
2

. Nov. 7; A 15545; Henry Holt & co.. inc.

14219

[Negligence and compensation cases annotated]

Cumulative common sense index, containing an index ac-

cording to the facts and legal principles, an index of forms of

pleadings, an index of notes, and a table of cases, vols. 19-28

N. C. C. A., by The Publishers' editorial staff. Chicago, Cal-

laghan and company, 1929.

2 p. l., 631 p. 26cm .

© Dee. 23. 1929 : 2c. and aff. Dec. 26 ; A 17551 ; Callaghan & co. 14220

The New international encyclopaedia. Supplement, v. 1

[A-L] New York, Dodd, Mead and company, 1930.

5 p. I.', 964 p. illns., plates, ports., tables, diagrs. 26™.

© Dec. 26, 1929: 2c. Dec. 31; aff. Dec. 30; A 16872: Dodd, Mead & co.,

inc. [© revisions and additions] 14221

The New universal handbook of necessary information for

home, school, shop and office, practically arranged for ready
reference, by Will H. Johnston, assisted by a large corps

of experts; including a new dictionary—on a new plan, ed-

ited by William Dodge Lewis ... and Edgar A. Singer ...

Philadelphia, Pa., Universal book and Bible house ^1928]
1 p. 1., xx, 1170 p. col. front., illus., col. plates, ports., maps. 20cm .

© Dec. 15, 1928; 2c. Nov. 21, 1929: aff. Dec. 2: A 17186: L. T. Myers,
Philadelphia. (30-1312) 14222

Newcomer, Alphonso Gerald.

Advance printing of 192 pages of The revised Three centu-

ries of American poetry and prose, by Alphonso Gerald New-
comer, Alice E. Andrews and Howard Juclson Hall. Chi-

cago, Scott, Foresman and company, 1929.

lv.

© Aug. 7, 1929; 2 c. and aff. Aug. 10: A 11610; Scott. Foresman & co.

[© revision and new material] 14223

Nyberg, Joseph A.
Key to plane and solid geometry. New York, American

book co., 1929.

l V.

© Nov. 6, 1929 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 8 ; A 14714 : Anier. book co. 14224

Nyvall, David.

Via vitalis (Vagen som ar liv) En fortsattning till Via
Dolorosa, av D. Nyvall. [Minneapolis, Minn., Minneapolis

veckoblad publishing co..
c
1929]

271 p. 22*cm .

© Dec. 18, 1929; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 26; A 175.16: D. Nyvall. Chicago.
14225
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O'Dell, George Edward, 1874-

Some human contacts, by George E. O'Dell. New York,
The International press

[

c1929
1

viii p., 1 L, 211 p. 21cm .

"Limited edition—five hundred copies." This copy not numbered.
© Oct. 19, 1929; 2c. and aff. Nov. 2: A 10823: G. E. O'Dell, New York.

(30-2338) 14226

Otto, Walter F.

Die gotter Griechenlancls ; clas bild des gottlichen im spiegel

des griechischen geistes, von Walter F. Otto. Bonn, F* Co-

hen, 1929.

4 p. 1., 3-371, [1] ,p. 241cm .

© Feb. 28, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4835 : Friedrich Cohen.
(30-3330) 14227

Page, William Herbert.

Supplement to the Law of contracts. 2d ed., by William
Herbert Page ... Cincinnati, The W. H. Anderson company

L

c1929
3

2 v. 20cm .

© Dec. 7, 1929; 2c. each and aff. Dec. 9; A 1032S
; W. H. Anderson co.

14228

Patterson, Samuel White.
The geography of New York and far-away lands, together

with a description of the people, how they live and what they

do. New York, Noble and Noble, 1929.

i v.

© June 27. 1920 : 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 19 ; A 15129 ; Noble & Noble.
14229

Peeler, Virginia.

The automobile mechanic in New Orleans. New Orleans,

High school scholarship association, inc., 1929.

11 p. 23cm .

© Aug-. 12, 1929: 2c. and aff. Sept. 23; A 13539: High school scholarship
assn., inc. 14230

Perez de Luxan, Diego.

Expedition into New Mexico made by Antonio de Espejo,

1582-1583, as revealed in the journal of Diego Perez de

Luxan, a member of the party; translated, with introduction

and notes, by George Peter Hammond ... and Agapito Rev ...

Los Angeles, The Quivira society, 1929.

143 p. xvni pi. (inch 2 fold, maps, 2 facsim.) 2Gcm . (Added t.-p.:

Quivira society. Publications, vol. i)

"Five hundred copies printed for the Quivira society, of which thirty
copies are on large paper."
© Dec. 7. 1929: 2c. and aff. Dec. 28: A 17589: Quivira soc.

(30-1252) 14231

Persing, Ellis C.

The book of knowledge; the children's encyclopedia; the

classroom guide, editor-in-chief, Ellis C. Persing ... Units of

study for geography, history, biology, poetry, art, science,

2167
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Persing, Ellis C—Continued
health, stories, character education, factual reading. New
York, The Grolier society; London, The Educational book
company

t

c
1929]

591 p. 25em .

© Dec. 27, 1929 : 2c. and aff. Dec. 30 ; A 16867 : Grolier society.

(30-1160) 14232

Peters, Harry Twyford, 1881-

Currier & Ives, printmakers to the American people; a

chronicle of the firm, and of the artists and their work, with

notes on collecting; reproductions of 142 of the prints and
originals, forming a pictorial record of American life and
manners in the last century; and a checklist of all known
prints published by N. Currier and Currier & Ives.

t
By]

Harry T. Peters. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1929.

331 p., 1 1. mounted illus., plates (part col.) ports., facsims. 31i
cm

.

"This book, here first published in an edition of 501 copies of which
450 are for sale, has been designed by Ernest Reichl ... This is no. 261."

"Currier & Ives' illustrated and descriptive list of celebrated fire

pictures ... New York ... 1884" ( t10] p. 18i
cm

) between pages 50 and 51.

© Dec. 6, 1929: 2c. and aff. Dec. 18: A 16591: Doubleday, Doran & CO.,

inc. (30-1290) 14233

Piper, Raymond Frank.
The fields and methods of knowledge ; a textbook in orienta-

tion and logic, by Raymond F. Piper ... and Paul W. Ward ...

New York, A. A. Knopf, inc., 1929.

xxv, 398, xl p. incl. front., illus., diagrs. plates. 24m .

"Reference reading" at end of each chapter.

© Oct. 17, 1929: 2c. Dec. 16; aff. Dec. 14: A 17398: Alfred A. Knopf, inc.

(30-1409) 14234

Piraud, Jean Claudine, 1899-

... L'electricite a l'usine, par M. J. Piraud ... Preface par

M. Maurice Gariel ... 2. ed., rev. et augm. Paris, Editions

de "L'Usine"
c

c
1929]

154 p. illus. 23|cm . (Bibliotheque de l'Usine)

© Sept. 17, 1929 : lc. Nov. 8 ; A—Foreign 5059 ; L'Usine.
(30-3686) 14235

Rabenort, William Louis.

Rabenort's geography; Europe. Grade 6B. By William
L. Rabenort. Rev. ed. New York. American book company,
1929.

lv.
© Oct. 18, 1929; 2c. and aff. Oct. 21 : A 14291 ; Amer. book co. 14236

Raisin, Jacob Salmon, 1877-

Twice-told Talmud tales, by Jacob S. Raisin . . . New York,

Behrman's Jewish book shop, 1929.

xi, 13-186 p. illus. 20^cm .

© Dec. 30. 1929 : 2c. and aff. Dec. 31 : A 17606 : J. S. Raisin. Charleston,

S, 0. (30-1406) 14237
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Ricard, Olfert Herman, 1872-1929.

Efterklang; efterladte prsedikener af Olfert Ricard.

K^benhavn, O. Lohse
;

[etc., etc.] 1929.

264 p. 23cm .

© Oct. 5, 1929 ; lc. Nov. 11 ; A—Foreign 4885 ; O. Lohse.
(30-2478) 14238

Ridge, Lola.

Firehead [by] Lola Ridge. New York, Payson & Clarke

ltd., 1929.

7 p. L, 13-218 p. 23™.
A narrative poem.

© Dec. 9. 1929 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 16799 ; Lola Ridge Lawson. New
York. (30-1145) 14239

Roberts, Charles Asaph.
Manual to United States Board of tax appeals Reports, by

Charles A. Roberts ... Pt. 1. Annotated. New York and
London, Harper & brothers

[

c1929
]

xviii, 1097 p. 26cra
.

© Dec. 23, 1929; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 27; A 17621; Charles A. Roberts,
New York. (30-1434) 14240

Roerich, Nicholas.

Flame in chalice, by Nicholas Roerich, translated by Mary
Siegrist. New York, Roerich museum press, 1930.

1 v.

© Oct. 30, 1929 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 9 ; A 15598 ; Roerich museum press.

14241
Rosoff, Wolf.

nao ... nnmm ppn rn,rvbe3 pniK d^» n^o
.«rinp^rf(« .D^nnporD j^Kttn...3NTr» ,u3
.nonK ms H .nmpin nyi^ (j

T

.vBib ranis (3

t
New York, c1929

3 ,$""in ,p"W TO .D^jT D^lpb (H

5 pt. in 1 v. port. 23cm .

Title (transliterated) : Shenaim ohazin be-talith.

© Dec. 10, 1929; 2c. and aff. Dec. 12; A 17331 : W. Rosoff, Brooklyn.
(30-1544) 14242

Ross, Colin, 1885-

Die welt auf der waage; der querschnitt von 20 jahren
weltreise, von Colin Ross. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1929.

188 p. 19£cm .

© June 18, 1929: lc. Oct. 2: A—Foreign 4857; F. A. Brockhaus.
(30-3341

)

14243

Rubinstein, Beryl, 1898-

Outline of piano pedagogy ; a series of papers setting forth

the aims and objects of piano instruction, with suggestions for

solving manifold problems confronting the serious teacher, by
Beryl Rubinstein ... New York, C. Fischer, inc.

[

c1929
]

68 p. 19™.

© Sept. 14. 1929: 2c. Dec. 28: aff. Dec. 27: A 16807; Carl Fischer, inc
( 30-1105) 14244
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Rudoy, Pinchos.

[1929, r^ from j^ngD
1 p. 1., iv, 104, t2] p. illus. 23cm .

'

At head of title : q^b bV2 S
3
SE) *$*m Drus

Title (transliterated) : Dos Yidishe kind.

© Nov. 2, 1929: 2c. Dec. 4; aff. Dec. 5; A 17216; Educational stationery

house. New York. (30-1545) 14245

Savay, Norbert.

The art of the trial, by Norbert Savay ... New York, Los
Angeles, Conway, Bogardus & eo., 1929.

2 p. 1., ii, 208 p. 21cm .

© Dec. 9. 1929 : 2c. Dec. 16: aff. Dec. MO : A 16852 : N. Savay. Los Angeles.
(30-1127) 14246

Schenk, Maxmillion Anthony.
History and progress of time telling ... St. Paul, Minn.,

M. A. Schenk, St. Paul vocational school, 1929.

cover-title, x, 40 p. 17^-cm .

© Aug. 1. 1929: 2c. and aff. Aug. 26: A 12003: M. A. Schenk. St. Paul.

See, Henri Eugene, 1864- 14247

... Evolution et revolutions ... Paris, E. Flammarion
t
1929]

260, t2] p. 18|cm . (Bibliotheque de philosophic scientifique)
"Notes bibliographiques" : p. [253]-258.

Contents.—Les revolutions anglaises du xvne siecle.—La revolution
americaine.—La revolution franchise.—Coup d'oeil sur les revolutions
du xixe siecle.—La revolution russe.

© Oct. 31, 1929: 1c. Nov. 9: A—Foreign 4982: Ernest Flammarion.
(30-3195) 14248

Shachtman, Joseph, 1896-

Elements of English related to the judgment of poetry in

grade eleven, by Joseph Shachtman . . . New York city, Teach-

ers college, 1929.

viii, 51 p. diagrs. 23£cm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 373)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university.
Bibliography : p. 49-51.

© Oct. 17, 1929; 2c. Dec. 4: aff. Nov. 18: A 17196; Teachers college,

Columbia univ. (30-1272) 14249

Shackleton, Lou R.

Sand pictures [by'] Lou B. Shackleton. Illustrations from
pencil sketches by David Swing. ,Phoenix, Ariz., The Manu-
facturing stationers, inc.,

c1929
]

[30] p.. 1 1. illus. 23cm .

© Nov. 20, 1929: 2c. and aff. Dec. 9: A 16317: L. R. Shackleton. Phoenix.

Shant, Leon. 14250

The princess of the fallen castle, by Leon Shant. A drama
in four acts, translated by Hagop Baytarian. Boston, The
Christopher publishing house, 1929.

1 v.

© Oct. 31. 1929: 2c, and aff. Nov. 8; A 14677: Christopher pub. house.
14251
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Sheffield, Joseph H.
The student's second Latin book for junior and senior high

schools. Chicago, The Syntactic book co., 1929.

xvi, 336 p. col. front., illus., plates, maps. 19|cm .

© July 27, 1929 : 2c. and aff. Aug, 1 : A 12039 : Syntactic book co.

14252
Sherwood, Robert Edmund.
Hold everything ! by Bob Sherwood. New York citv, Sher-

wood's, c1929.

lv.
© Aug. 10, 1929: 2c. Aug. 19: aff. Aug. 17: A 13336: Sherwood's,

14253
Shoen, Mrs. Marion B.

Finding happiness, by Marion B. Shoen ... London, L. N.
Fowler & co. ; Holyoke. Mass., The Elizabeth Towne co., inc.

[

c1929
]

3 p. 1., 5-91 p. 19cra
.

"Printed in U. S. A."
© Dec. 17, 1929; 2c. and aff. Dec. 21 : A 16806: M. B. Shoen, Syracuse,

N. Y. (30-1118) 14254

Simon, Howard, illus.

[Illustrations by Howard Simon, in the book entitled] ...

Candide
f
and Zadig] : wood engravings bv Howard Simon.

New York, I. Washburn, 1929.

viii p., 3 1., 3-326 p.. 1 1. front., plates. 24*cn\

At head of title : Voltaire.

© Nov. 1. 1929: 2c. Dec. 23: aff. Jan. 10, 1930: A 16733: Ives Wash-
burn, inc. 14255

[Illustrations, by Howard Simon in the book entitled]

Mademoiselle de Maupin, by Theophile Gautier ... New
York, Ives Washburn. 1929.

4 p. 1.. 373. [1] p. front., plates. 24£*»

© Nov. 1. 1929: 2c. Dec. 23: aff. Jan. 10. 1930: A 16732: Ives Washburn,
inc. 14256

Simons, James E.

Colorology, by Dr. J. E. Simons ... Elvera C. Hustead, co-

author ... [Portland? Or., Pacific college of chromatics, in-

terior decorating and the arts,
c
1929]

241 p. illus. 22cm .

Half-title : Colorology according to the Siinon-Hustead theory of
color mathematics.
© Nov. 10. 1929: 2c. Nov. 25 ; aff. Nov. 23 : A 16050 : J. E. Simons & Elvera

C. Hustead. Portland, Or. (30-1424) 14257

Smith, Charles S., jr.

Smith's justices' guide. Charlottesville. Va,, The Michie

company, 1929.

1 v. {On cover: Smith's justices' guide. Virginia)

© Oct. 25, 1929: 2c. and aff. Oct. 29: A 15358: Michie co. 14258

Smith, Walter B.

Jones cove shell-heap at West Gouldsboro, Maine, by Walter
B. Smith. Bar Harbor, 1929.
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Smith, Walter B.—Continued
28 p. plates. 25cm . (Lafayette national park museum, bulletin 1)

© Aug. 28, 1929: 2c. Aug. 30: aff. Sept. 20; A 13492; W. B. Smith, Ban-
gor, Me. 14259

Stambaugh, B. Z.

At Bethlehem's inn, by Rev. B. Z. Stambaugh ... Mil-

waukee, Wis., Morehouse publishing co.
[

c1929
]

31 p. col. front. 21cm .

© Nov. 5, 1929 : 2c. and aff. Nov. 9 ; A 15599 ; Morehouse pub. co.

Steven, E E. 14260

Kat and copy-cat, by E. E. Steven. Honolulu, Patten com-
pany, ltd., 1929.

268 p. 19i
cm

.

© Dec. 2, 1929; 2c. and aff. Dec. 14; A 17379; Katherine M. Yates,
Honolulu. (30-3232) 14261

Stuckert, Ludwig, 1883-

Die emailfabrikation ; ein lehr- und handbuch fur die

emailindustrie, von dr.-ing. Ludwig Stuckert, mit 37 abbil-

dungen im text. Berlin, J. Springer, 1929.

viii, 276 p. illus., diagrs. 23-|-cin .

"Literaturverzeicbnis" : p. (
260]-269.

© Sept. 6. 1929: 1c. Oct. 21: A—Foreign 4995; Julius Springer.
(30-3688) 14262

Stump, H. Arthur, jr.

Augustine Herman, 1606-1686, founder of Bohemia Manor,
1661 ... By H. Arthur Stump, jr. Baltimore, Abrams print-

ing co., 1929.

6 p. I., 28 p. plates, ports. 23cm .

© Nov. 22, 1929; 2c. and aff. Nov. 23; A 16029: H. A. Stump, jr., Balti-

more. 14263

Tapper, Thomas, 186^-

From Palestrina to Grieg; first year music biography, by
Thomas Tapper ... Boston, New York, The Arthur P.

Schmidt co.
[

c1929
]

v, 247 p. illus. (music) 20icm .

Companion volume to the author's "First year music history".

cf. Pref.
"At the conclusion of each biography [except the first j the companion

chapter of First year music history is recorded."—Pref.

© Dec. 17, 1929 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Dec. 28 ; A 17596 ; Arthur P. Schmidt
co. (30-1785) 14264

Ten Greek plays, translated into English by Gilbert Murray
and others: with an introduction by Lane Cooper and a

preface by H. B. Densmore. New York, Oxford university

press, 1929.

xx, 475 p. front. 2Hcm
.

Bibliography : p. 465-466.
Contents.—Sophocles: Oedipus, king of Thebes: tr. by G. Murray.

Antigone ; tr. by R. Whitelaw.—Aeschylus : Agamemnon, The Choepho-
roe. The Eumenides : tr. by G. Murray.—Euripides : Electra, Iphigenia
in Tauris, Medea ; tr. by G. Murray.—Aristophanes : The frogs ; tr. by
J. H. Frere. Plutus, the god of riches ; tr. by D. K. Sandford.
© Nov. 7, 1929; 2c and aff. Dec. 13; A 16436; Oxford univ. press, New

York, inc. (30-1402) 14265
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Thorn, Burton Peter, 1874-

Dust to life ; the scientific story of creation, by Burton Peter

Thorn ... New York, E. P. Dutton & co.
[

c1929
]

xv, 409 p. incl. front., illus., diagrs. 22icm .

© Nov. 22, 1029: 2c. and aff. Dec. 23; A 16750; E. P. Dutton & co., inc.

(30-1425) 14266

Thompson, John Reuben, 1823-1873.

The genius and character of Edgar Allan Poe, by John R.

Thompson, edited and arranged by James H. Whitty and
JTames H. Rindfleisch. [Richmond, Va.] Priv. print. [Garrett

& Massie, inc.] 1929.

xi p., 1 1., 60 p., 1 1. front, (port.) illus. 23icm .

"Of this edition 150 copies have been printed, of which only 125
copies are for general circulation." This copy not numbered.
© Dec. 20, 1929; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 26; A 17523; James H. Rind-

fleisch, Richmond. (30-1403) 14267

Turkington, Grace A.

Lessons in citizenship and government, by Grace A. Turk-

ington, Mary A. S. Mugan and Myron T. Pritchard. Boston,

Ginn and company, c1929.

1 v.

© Aug. 28, 1929 : 2c. Sept. 14 : aff. Sept. 13 : A 13378 ; G. A. Turking-
ton, Boston. 14268

U. S. Naval academy, Annapolis. Deft, of engineering and
aeronautics.

Naval auxiliary machinery, prepared at the request of the

head of the Department of engineering and aeronautics, U. S.

Naval academy. Annapolis, Md., United States naval insti-

tute, 1929.

[165] p. illus. (part col.) fold, plates (part col.) 24cm .

Each chapter paged separately.
"This text has been prepared by the personnel of the Department of

engineering and aeronautics of the U. S. Naval academy."—Pref.

© Nov. 16, 1929; 2c. and aff. Dec. 9; A 16318; U. S. naval institute.

(30-1249) 14269

United States naval institute, Annapolis.

Naval leadership, with some hints to junior officers and
others; a compilation by and for the navy. 3d ed. Annapo-
lis, Md., The United States naval institute, 1929.

xiv. 178 p. 18-Jcm .

Blank pages for "Notes" (174-175)
Compiled by Lieut. L. H. Thebaud, u. s. n.. who was designated

officially for the work by Rear Admiral Henry B. Wilson, superintend-
ent of the Naval academy, cf. Pref., signed U. S. naval institute.

© Dec. 5. 1929; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 16: A 16554; United States naval
institute. (30-1248) 14270

University oratorical annual, edited by Benjamin E. Young-
dahl, Evan E. Anderson, v. 1, 1929. St. Peter, Minn.. The
Forensic press

r

c
1929]

7 p. 1.. 17-172 p., 2 1. 20*cm .

© Nov. 9, 1929: 2c. and aff. Nov. 14: A 15805; Benjamin E. Youngd&hl
& Evan E. Anderson, St. Peter, Minn. (29-28099) 14271
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Vahlen, Karl Theodor, 1869-

... Deviation und kompensation ; neue grand!egung der theo-

rie, neue aufwendung auf die praxis. Mit 27 abbildimgen.

Braunschweig, F. Vieweg & sohn akt.-ges., 1929.

viii, 188 p. diagrs. 24cm .

© Mar. 8, 1929: lc. Aug. 14; A—Foreign 4283: T. Vahlen, Eldena bei

Greifswald, Germany. (30-2926) 14272

Vaile, Roland S.

Marketing; an introductory course, by Roland S. Vaile and

Peter L. Slagsvold. Preliminary ed. New York, The Ronald

press company, 1929.

l v.

© Sept. 20, 1929: 2c. Oct. 29: aff. Sept. 24; A 15380; Ronald press co.

14273

Valentine, Elizabeth Gray.

Dawn to twilight ; work of Edward V. Valentine, by Eliza-

beth Gray Valentine ... Richmond, Va., The William Byrd
press, inc., 1929.

201 p. front., plates, ports., facsim. 22cm .

"This is a limited edition of 1.000 copies."

© Dec. 14, 1929: 2c. and aff. Dec. 31; A 17632; Elizabeth Gray Valen-
tine Thomas, Richmond. (30-1293) 14274

[Vallette, Mrs. Marguerite (Eymery)] 1860-

... Madame Adonis, roman. Edition definitive. Paris, J.

Ferenczi et fils
t
1929]

239 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Rachilde, at head of title.

© Aug. 1, 1929: lc. Sept. 27; A—Foreign 4620; J. Ferenczi & fils.

(30-3561) 14275

Verne, Jules, 1828-1905.

... Un capitano di quindici anni, a cura di Adele Albieri,

illustrazioni e copertina di F. Fabbi. Firenze, R. Bemporad
& f°. [1928]

232 p. illus. 19cm . (His Opere)
© Dec. 16, 1928; lc. Feb. 21, 1929; A—Foreign 1851; R. Bemporad e

f°. (30-3320) 14276

Villiers, Thomas Wayland.
The dawn of love, by Wayland Villiers ... [Atlanta, Ga.,

Printed by John T, Hancock co., 1929]

76 p. port. 16Pm
.

© Sept. 5, 1929; 2c. and aff. Sept. 7; A 13157; Thomas Wayland Vil-

liers, Marietta, O. 14277

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1694-1778.

... Candide, wood engravings by Howard Simon. New
York, I. Washburn, 1929.

viii p., 3 1., 3-326 p., 1 1. front., plates. 24£cm .

At head of title : Voltaire.
"Of this edition ... one hundred sixty numbered copies ... have been

printed on all rag deckle edge paper. The illustrations for these copies
have been proved and signed by the artist. There have also been
printed on water-marked rag paper, two thousand copies, the illustra-

tions for which have been printed from the original wood engravings."
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Voltaire, Francois Marie Arouet de—Continued
"Zadig" : p. 209-32:6.

© Nov. 1, 1929; 2c. Dec. 23: aff. Jan. 10, 1930; A 16733; Ives Wash-
burn, inc. [© illustrations] (30-1405) 14278

Weinhandl, Ferdinand, 1896-

Die gestaltanalyse, von Ferdinand Weinhandl ... Erfurt,

K. Stenger, 1927.

375 p. 23cm .

© Dec. 31, 1927; 1c. Oct. 21, 1929; A—Foreism 4935; Kurt Stenger.

(30-3225) 14279

Wesley, Charles Harris, 1891-

The history of Alpha phi alpha; a development in negro

college life, by Charles H. Wesley ... Washington, D. C
Howard university press, 1929.

xix, 21-294 p. illus. (incl. ports.) 22^ cm .

© Dec. 19, 1929; 2c. and aff. Dec. 19; A 17466; Alpha phi alpha fra-

ternity, Washington. (30-4518) 14280

West, John.

Show 'em up in anagrams, the perforated game-book of that

noble sport of philosophers, poets, and kings, 280 b. c-
1929 a. d. ; including letters of the names of many modern
celebrities, printed and perforated—to be torn out and made
into anagrams as pointed as you can make them, by John.

James and Judith West.
t
New York] Pavson & Clarke ltd.,

1929.

3-127 p. 21|cm .

© Aug. 3. 1929: 2c. and nff. Aug. 7; A 10647; Payson & Clarke, ltd.

(29-29543) 14281

White, Robert Hiram.
Development of the Tennessee state educational organiza-

tion, 1796-1929, by Robert Hiram White, ph. d. Kingsport,

Tenn., Southern publishers, inc., 1929.

3 p. L, ix-xi. 289 p. facsinis. (1 fold.) tables (part fold.) 23£cm .

Bibliography : p. 245-250.

© Dec. 21, 1929: 2c. Dec. 26: aff. Dec. 27: A 16769: George Pea body
college for teachers, Nashville. (30-1276) 14282

f
Whiteman, Kalman] comp.

-jyDWiy -ph'ntoyn wrbpm .Q^^iw nyo^jD

.1929 /UNSOKp IW^KS n^H
124 p. illus. Wi™. '

Title (transliterated) : Chelmer naronim.
© Nov. 15, 1929: 2c. and aff. Nov. 20: A 14931; Hebrew pub. co.

(30-1542) 14283
Winzheimer, Rudolf.

Ubertragungstechnik. von dipl.-ing. Rudolf Winzheimer ...

mit 207 abbilduno-en. Mtinchen und Berlin, R. Oldenbourg,
1929.

1 p. L, [V]-vi p., 1 1., 233 p. illus. (incl. maps) diagrs. 24cm .

© July 30, 1929; 1c. Oct. 21 : A -Foreign 4931 ; R. Oldenbourg.
(30-3745) 14284
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Wolfson, Harry Austryn, 1887-

Crescas' critique of Aristotle
;
problems of Aristotle's Phys-

ics in Jewish and Arabic philosophy, by Harry Austryn Wolf -

son ... Cambridge, Harvard university press, 1929.

xvi p.. 1 1., 759 p. 24*cm . {Half-title: Harvard Semitic series,

vol. vi)

Bibliography: p. 703-714.
Contents.—Introduction.—Explanation of symbols.—Text and trans-

lation of the twenty-five propositions of part i of book i of the Or
Adonai.—Notes on the twenty-five propositions of book i of the Or
Adonai.
© Nov. 26, 1929 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Dec. 16 ; A 16606 ; President & fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (30-2330) 14285

Woodworth, Robert S.

Psychology. Rev. eel. New York, Henry Holt and corn-

pan/, 1929.

1 v.

© Sept. 10, 1929 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Sept. 27 ; A 13709 ; Henry Holt & co.,

inc. [© rearrangement and new material] 14286

Woog, Paul.

... Le cancer; essai d'une theorie cellulaire physico-chimique.

Paris, Librairie Delagrave, 1929.

139 p. 18icm .

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 20, 1929; lc. Nov. 8; A—Foreign 5039; Librairie Delagrave.
(30-4231) 14287

Wright, Richardson.

Gardener's bed-book, by Richardson Wright. Philadelphia,

J. B. Lippincott company, 1929.

1 v.

© Mar. 30, 1929: 2c. and aff. June 21; A 15969; R. Wright, New York.
14288

Yntema, Hessel E.

Source book of Eoman law. pt. 1. Legal history and civil

procedure
r
in 2 sec.] By H. E. Yntema and A. Arthur Schil-

ler. New York. 1929.

2 v.

1st sec, © Feb. 7, 1929; 2d sec. © Apr. 15; 2c each May 28: aff.

May 27: A 11061 ; H. E. Yntema. Baltimore, and A. Arthur Schiller,

New York. 14289

Young, C Walter.
The international relations of Manchuria ; a digest and anal-

ysis of treaties, agreements, and negotiations concerning the

three eastern provinces of China, prepared for the 1929 con-

ference of the Institute of Pacific relations in Kyoto, Japan,
by C. Walter Young ... Chicago, 111., Pub. for the American
council, Institute of Pacific relations, by the University of

Chicago press
t

c
1929]

xxx, 307 p. incl. front, (map) 24cm .

"Documentary sources" : p. 301-302.
© Oct. 15, 192&; 2c and aff. Nov. 8; A 15634; C. W. Young, New York.

(30-3997) 14290
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Albertini, Eugene.
... L'Empire romain, par Eugene Albertini ... Paris, F.

Alcan, 1929.

2 p. 1., 462 p., 1 1. fold. map. 23cm . (Peuples et civilisations, his-
toire generate. [iV])

"Bibliographie generate de l'histoire romaine sous 1 'empire" : p. 429-
431.

© July 16, 1929 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 5043 ; Librairie Felix Alcan.
(30-3442) 14291

Albo, Joseph, 1380?-1444.

t ^ro ^ by ruin .la^K *pv ^mb onpj?n nso
pns"» hkd rvbMN nzvh pnwi ropinj? niireim n^ym
onsD naxir6 rni.Tn rmnn ^bHn^b ... p»nn

2 v. fronts, (facsiins.) 17cm . (Half-title: The Schiff library of Jew-
ish classics)

Added t.-p. in English : Sefer ha-'ikkarim ; book of principles, by
Joseph Albo, critically edited, on the basis of manuscripts and old edi-

tions and provided with a translation and notes* by Isaac Husik ...

Philadelphia, The Jewish publication society of America, 1929.

Hebrew text and English translation on opposite pages.
Paged in duplicate.

© Nov. 29, 1929 ; 2c. each Dec. 4 ; affs. Dec. 3 ; A 17187, 17188 ; Jewish
publication soc. of America. (30-1546) 14292, 14293

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

... 33 clairs de lime, le livre d'images sans images, version

francaise de Anne et Pierre Paraf. [Paris] La Nouvelle

societe d'edition [1929]

2 p. 1., 7-149, [1] p., 1 1. 18cm .

At head of title : H. C. Andersen.
© Oct. 25, 1929; lc. Nov. 29; A—Foreign 5362; Nouvelle societe d'edi-

tion. (30-4510)
,

14294

Anschiitz, Richard, 1852-

August Kekule, von Richard Anschiitz ... Berlin, Verlag

Chemie, g. m. b. h., 1929.

2 v. illus., plates (2 fold.) ports., fold, facsim. 24^cm .

Contents.—bd. I. Leben und wirken.—bd. II. Abhandlungen, berichte,

kritiken, artikel, reden.

© Sept. 15, 1929; lc. each Nov. 6: A—Foreign 5136; Verlag chemie,
g. m. b. h. (30-4636) 14295

Balcke, Hans, 1894r-

Die organisation der warmeiiberwachung in technischen be-

trieben, von dr.-ing. Hans Balcke ... Munchen und Berlin,

R. Oldenbourg, 1929.

x, 312 p. illus., fold, plates, diagrs. 23cm .

© Apr. 10, 1929 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 4482 ; R. Oldenbourg.
(30-3746) 14296

Baldwin, Summerfield, 1896-

... The organization of medieval Christianity, by Summer-
field Baldwin. New York, H. Holt and company

[

c1929
1
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Baldwin, Summerfield—Continued
x p., 2 1., 105 p. 19cm . (The Berkshire studies in European history)
"Bibliographical note" : p. 99-102.

© Oct. 2, 1929; 2c. and aff. Oct. 24; A 15257: Henry Holt & co., inc.

(30-3791) 14297

Barriere, Marcel, 1861-

... La plastique feminine, Gustave Brisgand, illustrateur.

Paris, A. Michel [1929]
2 p. L, ii, 123, r7] p. xxxn pi. 19cnl

.

© May 6, 1929 ; lc. July 12 : A—Foreign 3759 ; Albin Michel.
(30-4122) 14298

Barthel, Max, 1893-

... Erde unter den fiissen, eine neue Deutschlandreise.

[Berlin, Biichergilde Gutenberg, 1929
D

229 p., 1 1. illus. 24cm .

"Zeichnungen von Georg Nerlich, Fritz Winkler, Erich Ohser und
Erich Fraass."
© Aug. 10, 1920: lc. Oct. 2: A—Foreign 4689; Biichergilde Gutenberg.

(30-4740) 14299

Belgion, Montgomery.
Our present philosophy of life, by Montgomery Belgion.

London, Faber & Faber limited [1929]

3 p. 1., 9-309 p. 22£cm .

Our current philosophy as expounded by Bernard Shaw, Andr£ Gide,
Sigmund Freud and Bertrand Russell.

© lc. Dec. 30. 1929 ; A ad int. 13440: pubd. Nov. 1 ; M. Belgion, London.
(30-^505) 14300

Benson, Gertrude Constance (Samwell) lady.

Cuckoo oats, by Lady Benson. London, T. Butterworth.

limited [1929
3

3 p. l., 9-316 p. 1W*.
© lc. Nov. 21, 1929; A ad int. 13252; pubd. Sept. 26; Norah Benson.

London. (29-28056) 14301

Bernbaum, Ernest, ed.

Keats, Shelley, Leigh Hunt. De Quincey, and Carlyle. New
York, Thomas Nelson & sons, 1929.

1 v. (Anthology of romanticism, v. 5. Nelson's English series)

© Oct. 7, 1929: 2c. and aff. Oct. 10; A 14394; Thomas Nelson & sons.

14302

Scott, Southey, Campbell. Landor, Moore & Byron. New
York, Thomas Nelson & sons, 1929.

1 v. (Anthology of romanticism, v. 4. Nelson's English series)

© Sept. 30, 1929: 2c. and aff. Oct. 5; A 14395; Thomas Nelson & sons.

14303

Selections from the pre-romantic movement. New York,
Thomas Nelson & sons, 1929.

1 v. (Anthology of romanticism, v. 2. Nelson's English series)

© Oct. 7, 1929: 2c. and aff. Oct. 10: A 14393; Thomas Nelson & sons.

14304
Bertheaume, Marthe.

... Jocelvne et son etoile, roman iriedit ... Paris. A. Fayard
& c ,e

[1929]
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Bertheaume, Marthe—Continued
4 p. 1., [ll]-253, [1] p. 19cm . ("Jeunes femmes et jeunes filles")

© Oct. 1, 1929; lc. Nov. 8; A—Foreign 5036: Artheme Fayard & cie.

(30-4074) 14305

Bertrand, Louis, 1866-

... Philippe ii—une tenebreuse affaire. Paris, B. Grasset

t

c1929]

3 p. 1., [9]-245 p., 2 1. 19cm .

676 copies printed. "Cinq cent soixante-dix exempl aires sur papier

alfa sating Outhenin-Chalandre, constituant proprement et authentique-
ment la premiere Edition, numerotes 1 a 550 et i a xx ... Exemplaire
alfa 377."

© July 5, 1929; lc. Aug. 23; A—Foreign 4408; Bernard Grasset.

(30-4067) 14306

Bible. English.

The new chain-reference Bible. 2d rev. ed. Containing

Thompson's chain-references and text cyclopedia, to which
has been added a new and complete system of Bible study,

including analyses of the books, outline studies of characters,

and unique pictorial charts, with many other new features;

self pronouncing text; compiled and edited by Frank Charles

Thompson ... Indianapolis, Ind.. B. B. Kirkbride Bible co.

^1929}

r1534] p. illus., 12 maps, diagrs. 25cm .

Various pagings.
The New Testament has special t.-p. : The marginal chain-reference

New Testament.
"15th reprint."
Published. 1917. under title : The marginal chain-reference Bible.

© Sept. 3, 1929; 2c. and aff. Sept. 23; A 12508; Frank Charles Thomp-
son, Los Angeles. (29-29890) 14307

Blackburn, Fanny.
Life's essence, by Fanny Blackburn. New Orleans, Printed

by Rob't H. True co., 1929.
*
4 p. 1., 11-96 p. 19cm .

© Nov. 7, 1929: 2c. and aff. Dec. 28; A 17592; Pearl E. Guion. New
Orleans. 14308

Bloem, Walter, 1868-

... Held seines landes, roman. Leipzig, K. F. Koehler, 1929.

437, [1] p. fold. map. 19™.
Sequel to Sohn seines landes.

© Sept. 17, 1929 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4989 ; K. F. Koehler. & m
b. h. (30-4083) 14309

Bodelsen, Carl Adolf Gottlieb, 1894-

Moderne engelsk sk0nlitteratur, af C. A. Bodelsen ...

Kdbenhavn, Gyldendal. Nordisk forlag, 1929.
193. [2] p. 22™.
Contents.—Indledning.—Den forrige generations store navne : Ches-

terton. Hilaire Belloc. H. G. Wells. Arnold Bennett. John Gals-
worthy. Joseph Conrad. John Masefield. — Efterkrigstiden : Satiri-
kerne. Psykoanalytikere og experimentalister. Roraantikere. Krigs-
b0ger. Bondelivsskildringer. Short story forfattere. The fantasy.
Andre.
© Sept. 4, 1929; lc. Nov. 19; A—Foreign 5255; Gyldendalske boghan-

del. Nordisk forlag. (30-4890) 14310
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Borchardt, Rudolf, 1877-

... Das hoffnungslose geschlecht, vier zeitgenossische erzah-

lungen. Berlin-Grunewald, Horen-verlag
t

c
1929]

375, [1] p., 2 1. 19cm .

"Erstes tausend."

Contents.—Tragodie : Der unwiirdige liebhaber. Der hausbesueh.

—

Satyrspiel: Die neue Dido. Das gespenst.

© Aug. 18, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5223; Horen-verlag. g. m.
b. h. (30-4771) 14311

Boucard, Robert.

... Les femmes et l'espionnage. Les dessous de l'expedi-

tion de Russie, "d'autres faits, de nouveaux documents" ...

Paris, Les Editions documentaires ^1929}
254 p., 1 1. plates, ports., facsims. 19cm .

On cover : 2e mille.

© Oct. 1, 1929; lc. Oct. 28; A—Foreign 4756; R. Boucard, Paris.

(30-4737) 14312

Boutet de Monvel, Roger, 1879-

... La vie martiale clu bailli de Suffren ... Paris, Plon

[19293

4 p. 1., 244 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes exis-

tences. 29)

© Aug. 5, 1929: lc. Nov. 29; A—Foreign 5345; Librairie Plon.

(30-4735) 14313

Bowman, Addison M.
The law and the motorist in Pennsylvania, by A. M. Bow-

man and Fred S. Reese. Philadelphia, George T. Bisel co.,

1929.

1 v.

© Oct. 17, 1929 : 2c. Nov. 4 ; an3 . Oct. 30 ; A 14751 ; George T. Bisel co.

14314

Bragg, Paul C.

Truth about sex, by Professor Paul C. Bragg. Hollywood,
Calif., National diet & health association

t

c
1929]

267 p. incl. front, (port.) 20£cm .

"First edition."

© Nov. 2, 1929: 2c. Nov. 8: aff. Nov. 6; A 14700; P. C. Bragg, Holly-
wood, Calif. (30-3863) 14315

Brandt, Heinrich.

... Trommelfeuer, symphonie der kriegs-toten. Hamburg-
Bergedorf, Fackelreiter-verlag, 1929.

201, [1] p. 19cm .

© Aug. 8, 192$: lc. Oct. 21: A—Foreign 4966; Fackelreiter-verlag.

(30-^318) 14316

Bronnen, Arnolt, 1895-

O. S., roman von Arnolt Bronnen. Berlin, E. Rowohlt,

1929.

vi, 409, [1] p. 20cm .

"1 -10. tausend."
© May 15. 1929: lc. Oct. 2: A—Foreign 4822; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (30-4081) 14317
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Bruhat, Georges.
... Cours d'electricite a 1'usage cle l'enseignement superieur

scientifique et technique. 2. ed. rev. Paris. Masson & c
ie

. 1929.

viii, 740 p. illus., diagrs. 24£cm .

At head of title : G. Bruhat.
"Reproduction d'un cours fait a la Faculty des sciences de Lille pen-

dant l'annee scolaire 1922-1923."—Avant-propos.

© Sept. 27, 1929 : lc. Nov. 15 : A—Foreign 5069 ; Masson & cie.

(30-4522) 14318

Brunet, Rene, 1882-

... Les finances publiques du temps present, par J. Rene
Brunet . . . Paris, Editions J. Tallandier

t

c
1929]

2 p. ]., t
7]-286 p. 19cm . (Collection du temps present)

© Oct. 24, 1929; lc. Nov. 29; A—Foreign 5359; Jules Tallandier.
(30-4710) 14319

Buffalo Child Long Lance, Blood Indian chief.

... Langspeer, eine selbstdarstellung des letzten Indianers,

mit acht bildtafeln. Leipzig, P. List
[

c1929
]

2 p. 1., 268 p., 1 1. front., plates, ports. 211cm .

At head of title : Hauptliug Biiffelkind Langspeer.
"Deutsch von Hans Rudolf Rieder."

© Apr. 29, 1929: lc. Aug. 14: A—Foreign 4279; Paul List verlag.
(30-3958) 14320

Bunsen, Marie von, 1860-

... Die welt in der ich lebte; erinnerungen aus glucklichen

jahren, 1860-1912. Leipzig. Koehler & Amelang
L

c
1929]

246, [1] p. front., illus. (facsim.) plates, ports. 22* cra
.

© Sept. 17, 1929; lc. Nov. (I: A— Foreign 5211; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (30-4741) 14321

Chambas, Gustave.

... Essai doctrinal. La vie. propriete physique (Suite au
Problemc de la vie) Paris, Editions medicales N. Maloine,

1929.

2 p. L, [7]-54 p. 18^cm .

At head of title: D r Chambas ...

© Oct. 16. 1929: lc. Nov. 15: A—Foreign 5067; G. Chambas, Ermont
(S. & O.) France. (30-4143) 14322

[Charney, Samuel] 1884-

.1928 >y$b*\$s

3 v. 21icm .

Author's pseudonym ivy) £? at liead of title.

Contents.—
t
v. l-2

3 fejj^Jpnp ,"Wm OPTP^— t
v. 3] n^TJ pftjj

Titles (transliterated) : Leser, dichter. kritiker. Shalom Aleichem.
© Dec. 25, 1920; 2c. each Apr. 13. 1921); aff. Apr. 20; A 6686; Samuel

Charney, Brooklyn. (29-9789) 14323
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Cheng Tcheng.
... Meine mutter. Mit einem vorwort von Paul Valery ...

Berlin, G. Kiepenheuer, 1929.

xxiv, 151 p. 18i
cm

.

"1.-5. tausend."
"tibersetzt von Paul Cohen-Portheim."

© Apr. 30, 1929; 1c. Sept. 21; A—Foreign 4445; Gustav Kiepenheuer,
verlag a.-g. (30-4755) 14324

Chenneviere, Georges, 1884-1927.

... GEuvres poetiques. Preface de Jules Romains; intro-

duction par Andre Cuisenier et Rene Maublanc. Paris, Gal-

limard, Editions de la Nouvelle revue franeaise
t

c
1929]

2 p. L, 7-230 p., 1 1. 18£c*

Introduction (biographical) : p. 25-67.

© July 27, 1929; 1c. Oct. 25; A—Foreign 4915; Librairie Gallimard.
(30-4099) 14325

Chrestien de Troyes, 12th cent.

... Perceval; oder, Die geschichte vom gral, ubersetzt von
dr. Konrad Sandkiihler. Stuttgart, Orient-Occident verlag,

1929.

2 p. 1., ix-xxxvii,
t
l] p., 1 1., 206 p., 1 1. col. mounted front., mounted

plates. 23|cm .

"Da es nur eine einzige vollstandige ausgabe des Perceval gibt, nam-
lich die, welche Ch. Potviu ... unter dem titel 'Perceval le Gallois' ...

veroffentlichte, folgte ich dieser."—Vorbemerkung.

© Sept. 1, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5129; Orient-Occident-verlag.

(30-4089) 14326

Clairmont, Marguerite.

. . . L'aube inutile. Paris, A, Redier [1929]

4 p. 1., [11]-184 p., l l. 18£cm .

© Oct. 10, 1929; lc. Nov. 8; A—Foreign 5038; Librairie de la Revue
frangaise, Paris. (30^L078) 14327

[Corcellet,
:
ed.

Les sans-filistes gastronomes ; les belles recettes des provinces

franchises. [Parisj E. Flammarion ^1929]
xv, [17]-456 p., 11. 17 x 13£cm .

"Publiees par Corcellet."

© Oct. 17, 1929; lc. Oct. 31; A—Foreign 5078; Ernest Flammarion.
(30-3969) 14328

A course of studies on Bogra, Ulubaria, and Europe; pre-

pared for use of mission study classes, the family circle,

and individual readers ... Published under auspices of

Board of missions, General eldership. Harrisburg, Pa.,

Central publishing house, c1928.

p. t
5]-168. front, (map) plates, ports. 19|cm .

Contents.—Studies in Bogra, by Viola G. Cover.—Studies in Uluba-
ria, by Clara Landes.—Studies in Europe, by C. H. Grove.

© May 8, 1929; 2c. May 10; aff. Aug. 10; A 12665; Viola G. Cover,
Landisville, Pa., C. H. Grove. Harrisburg, Pa., and Clara Landis,
Danville, la. (29-29231) 14329
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Cowan, Esther Marshall.

Essential language habits. A new eel. in color ... By Wal-
lace Werrett Charters ... Esther Marshall Cowan ... Annette
Betz ... with illustrations by Shirley Kite. bk. 1-3. Xew
York, Newark [etc.] Silver, Burdett and company

[

c1929
]

3 v. illus. (part col.) 19i
cm

.

In previous editions the authors are given in different order, i. e.

Cowan, Betz and Charters.

© Nov. 1, 1929; 2c. each Nov. 14; affs. Nov. 13; A 14815-14817; Silver,

Burdett & co. (ca 29-718 Unrev'd) 14330-14332

Dahl, Fru Valborg.

. . . Valget ; fortselling for unge piger. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1929.

160 p. 20cm .

© Sept. 11, 1929; lc. Nov. 20; A—Foreign 5247; Glydendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (30-4101) 14333

David, Luzian, 1881-

Praktischer eisenbetonbau nnter besonderer beriicksichti-

gung des hochbaues, von dr.-ing. Luz David ... unter mitar-

beit von dipl.-ing. H. Perl ... als bearbeiter des abschnittes iv;

327 abbildungen ira text, 4 tafeln. Miinchen unci Berlin, K.
Oldenbourg. 1929.

xii, 650 p. illus., 2 fold, pi., fold, map, fold, plan, 2 fold, tab., diagrs.
22cm .

© June 22, 1929; lc. Oct. 21: A—Foreign 4932; R. Oldenbouiu.
(30-4837) 14334

Dehmel, Richard, 1863-1920.

... Bekenntnisse. Berlin, S. Fischer, 1926.

3 p. 1., 9-204 p., 1 1. 20cm . {Added t.-p.: ... Gesammelte werke in

einzelausgaben)

"Erste und zweite auflage."
Contents.— Tagebuch (1893-94)—Rundfragen.—Offene briefe.—An-

sprachen.—Biicherbesprechungen.

© Sept. 30, 1926: lc. Jan. 7. 1927: A—Foreign 4577; S. Fischer verlag
a. g. (30-^087) 14335

... Betrachtungen liber kunst / Gott und die welt. Berlin,

S. Fischer, 1926.

3 p. 1., [9j-209 p., 1 1. 20cm . {Added t.-p.: ... Gesammelte werke in

einzelausgaben

)

"28. und 29. auflage aller ausgaben."
"Neu geordnet und nach Dehmels letzten textkorrekturen revidiert

von Ida Dehmel."
Contents. — Tragik und drama.—Das ratsel des schonen.—Natur.

symbol und kunst.—Kunstform und rhythnms.—Schulbuch und kinder-

seele.—Horer und dichter.—Kunst und personlichkeit.—Rembrandt.—
Kultur und rasse.—Kunst und volk.—Der wille zur tat.

© Sept. 30, 1926; lc. Jan. 7. 1927; A—Foreign 4576: S. Fischer verlag

a. g. (30-4088) 14336

Dellhora, Guillermo.

... La iglesia catolica ante la critica en el pensamiento y en

el arte. Mexico, Dellhora, 1929.
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Dellhora, Guillermo—Continued
7 p. 1., [17]-361, xli p., 1 1. illus. (incl. facsims.) plates (part col.)

ports. 301cm .

At head of title : Guillermo Dellhora. Prefacio del Dr. Atl.

"Primera edickm ... ejemplar num. 4985."

© June 28, 1920; lc. Nov. 11: A—Foreign 4884; G. Dellhora, Mexico
City, Mexico, (30-4596) 14337

Dempf, Alois, 1891-

Sacrum imperium; geschichts- unci staatsphilosophie des

mittelalters und der politischen renaissance, von Alois Dempf.
Munchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1929.

xv, 574 p. 24cm .

"Verzeichnis der textwerke" : p. [562]-569.

© Apr. 25, 1929; lc. Sept. 21; A—Foreign 4483; R. Oldenbourg.
(30-4738) 14338

Donnedieu de Vabres, Henry Felix Auguste, 1880-

... La justice penale d'aujourd'hui, par H. Donnedieu de

Vabres ... Paris, A. Colin, 1929.

2 p. 1., 220 p. 17*cm . (Collection Armand Colin (Section de droit)

n° 117)
"Bibliographie sommaire" : p. t

219]-220.

© June 18, 1929; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 4762; Max Leclerc & cie.

(30-4498) 14339

Dreiser, Theodore, 1871-

... Das "genie", roman. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1929.

2 v. 18i
cm

.

"Erstes bis zehntes tausend."
Die ubersetzung aus dem englischen besorgte Marianne Schon.

© Oct. 3, 1929; lc. each Nov. 22; A—Foreign 5398; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (30-4754) 14340

Dunois, Dominique, pseud.

... Le bourgeois au calvaire, fresque des temps nouveaux.

Paris, Calmann-LeVy, 1929.

2 p. 1., 294 p., 1 1. 19cm . {On cover: Collection nouvelle)

© Oct. 29, 1929; lc. Dec. 2; A—Foreign 5241; Calmann-Levy.
(30-4076) 14341

Effler, Louis Robert, 1888-

Three minute medicine; a series of brief essays on popular
medicine [by] Louis R. Effler ... Boston, R. G. Badger

r

c
1929]

453 p. 20cm .

Most of the essays were published during 1927 or 1928 in the Toledo
times by the Education committee of the Toledo academy of medi-
cine, cf. Pref.

© Sept. 18, 1929 ; 2c. Oct. 28 ; aff. Nov. 20 ; A 16006 ; Richard G. Badger.
(30-3738) 14342

Egeberg, Edvard, 1855-

... M0rk tid; tidsbillede fra indfaldene i Jylland 1643-45.

K^benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1929.

198 p. 21icm .

At head of title : Edv. Egeberg.
Novel

.

© Oct. 23, 1929; lc. Nov. 20; A—Foreign 5250; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (30-4372) 14343

2184



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 153, March, 1930 14349

Evans, Lawton Bryan, 1862-

First lessons in American history. Rev. ed. By Lawton B.

Evans ... Chicago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co.,

1929.

xi, 349 p. front, (port.) illus., maps. 19%™.

© July 15, 1929 ; 2e. July 16 ; aff. July 17 ; A 10251 ; Benj. H. Sanborn
& co. [© chapter ix, After the war3 (29-15144) 14344

Fargue, Leon Paul, 1878-

... Epaisseurs. Paris. Editions de la Nouvelle revue fran-

gaise, 1928.

4 p. L, [113-109 p., 3 1. 25 x 19£cm .

"577 exemplaires ..."

Contents.—Prose.—La drogue.—Colere. — Mirages.— Caquets do la

table tournante.—Broderies.—Nuees.

© Jan. 16, 1929; lc. Oct. 25; A—Foreign 4916; Librairie Gallimard.
(30-4082) 14345

Frapie, Leon, 1863-

... Le metier d'homme, roman. Paris, E. Flammarion
t
1929]

281 p., 2 1. 19™.
© Oct. 24. 1929 ; lc. Nov. 2 ; A—Foreign 5075 ; Ernest Flammarion.

(30-4075) 14346

Frerk, Charles Walter.

Reklame-fachworterbuch des reklame-, druck- und verkaufs-

wesens ... verfasser: C. W. Frerk ... herausgeber : Deutscher

reklame-verba ncl e. v. ... Berlin, Verlag Deutscher reklame-

verband e. v., 1929.

10 p. 1., 80 p., 2 1., 100 p. 21cm . (DRV-fachbucherei. 3)
Added t.-p. in English.
Contents.—I. Deutsch-englisch-amerikanisch. — H. Englisch-amerika-

nisch-deutsch.

© July 4, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4804; Deutscher reklame-ver-
band, e. v. (30-3964) 14347

Fiirst, Theobald, 1880-

Hygiene im buchdruckereiberuf und im polygraphischen ge-

werbe. Leitfaden fur den gewerbehygienischen unterricht,

von dr. Th. Fiirst ... mit 25 abbildungen und 4 tafeln. Miin-

chen und Berlin, R. Oldenbourg, 1929.

vi, 167 p. illus., iv pi., diagrs. 22icm .

© July 3, 1929; lc. Oct. 21; A—Foreign 4964; R. Oldenbourg.
(30-4831) 14348

Fuller, Arthur Franklin, 1880-

Personality the irresistible, by Arthur Franklin Fuller ...

v. 1. 2d edf Los Angeles, Cal., A. F. Fuller, 1929.

122 p. front, (port.) 19^cm .

© Nov. 18, 1920; 2c. Dec. 9; aff. Jan. 14, 1980; A 17275; A. F. Fuller.
Los Angeles. (29-29855) 14349

Garden club of Virginia.

Descriptive guide book of Virginia's old gardens
c
by] Gar-

den club of Virginia, compiled by Mrs. William R. Ma'ssie
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Garden club of Virginia—Continued

t
and] Mrs. Andrew H. Christian ... [Richmond, J. W. Fer-

gusson & sons, 1929]

88, [9] p. incl. front., illus. fold, map (in pocket) 23£cm .

Blank pages for "Memoranda" ([9] at end)
© Mar. 22, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 14780 ; Garden club of Virginia,

Staunton, Va. (30-3438) 14350

Gerhard, Walter.

Das politische system Alexander Hamiltons, 1789-1804, von
Walter Gerhard. Hamburg, Friederichsen, de Gruyter & co.

m. b. h., 1929.

viii, 160 p. ,24cm . {Half-title: tibersee-geschichte ... bd. 4)
"Literatur-iibersicnt" : p. [154]-155.

© Julv 1, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4841 ; Friederichsen, de Gruyter
& co. m. b. h. (30-4355) 14351

Giles, Norman.
Keerboskloof, a novel, by Norman Giles. London [etc.] W.

Collins sons & co. ltd. [1929]

282 p. 19cm .

© lc. Nov. 8, 1929 ; A acl int. 13473 ; pubd. Sept. 30 ; Norman McKeown,
Klipheuval, Cape Province, South Africa. (30-566) 14352

Gillouin, Rene, 1881-

... Le destin de POccident, suivi de divers essais critiques.

Paris, Editions Promethee, 1929.

3 p. 1., [9j-259 p., 2 1. 19cm . (Half-title: Collection Essais et chroni-
ques. t2]

)

© Oct. 2, 1929 ; lc. Oct. 18 ; A—Foreign 4919 ; Editions Promethee.
(30-4066) 14353

Goodenough, Erwin Ramsdell.

The jurisprudence of the Jewish courts in Egypt; legal

administration by the Jews under the early Roman empire
as described by Philo Judaeus, by Erwin R. Goodenough ...

New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1929.

vii p., 1 1., 268 p. 24cm .

Contents.—Introduction.—The De specialibus legibus, books i-iv.—
The Jewish law of Egypt.—Index locorum.—Index nominum et rerum.
© Nov. 1, 1929 ; 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. 5 ; A 15511 ; Tale univ. press,

(29-29412) 14354

Gray, Patrick Leopold, 1864-

Prairie chickens, a tale of the twining of little heart-strings

t
by] P. L. Gray. Boston, R. G. Badger

[

c1929
]

3 p. 1., 9^160 p. 19i
cm

.

© Dec. 23, 1929; 2c. Jan. 20. 1930: aff. Jan. 17; A 19028; Richard G.
Badger. (30-2762) 14355

Gregory, Louis N.

'O aOpcoTTOS, rj Koivoivla, Kou ko.k6v. Nect TopKr), 1929.
175 p. 20cm .

Title (transliterated) : Anthropos, kinonia, kakon.
© Mar. 30, 1929 ; 2c. Apr. 16 ; aff. May 6 ; A 9247 ; L. N. Gregory, New

York. 14356
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Grimberg, Carl Gustav, 1875-

... Weltgeschichte ; leben und kultur der volker ... 1., 2. bd.

Leipzig, R. Voigtlander
t

c
1929]

2 v. illus., fold, maps, diagrs. 18|cm .

At head of title : Carl Grimberg.
"Fur Deutschland bearbeitet von dr. Fritz Eberhardt."
Translated by Dr. Gustav Morgenstern. of. Vorwort.
"Literaturverzeichnis" at end of each volume.

© Oct. 4, 1929; lc. each Nov. 22; A—Foreign 5388; R. Voigtlander's
verlag. (30-4736) 14357

Guyon, Rene.
... La legitimite des actes sexuels. Saint-Denis, Imprimerie

Dardaillon, 1929.

2 p. 1., [7]-399 p. 22^ cra
. (His Etudes d'ethique sexuelle, i)

© Oct. 18, 1929; lc. Nov. 22; A—Foreign 5186; R. Guyon, Besangon
(Doubs) France. (30-5054) 14358

Handel-Mazzetti, Enrica Ludovica Maria, freiin von, 1871-

Frau Maria, ein roman aus der zeit August des Starken,

von E. von Handel-Mazzetti ... 1. t. Mlinchen, J. Kosel &
F. Pustet

[

c1929
]

569, [1] p. 19cm .

Vol. 1: "l.-ll. tausend."
© Sept. 14. 1929: lc. Nov. 6; A—Foreign 5126; Josef Kosel & Fried-

rich Pustet. (30-4766) 14359

Hanstein, Otfrid von, 1869-

... "Mond-rak i", eine fahrt ins weltall; ein zukunftsroman.

Stuttgart, Levy & Miiller
[

c1929
]

214 p. 19|cm .

© Sept. 1, 1929 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 5218 ; Levy & Miiller.

(30-4757) 14360

Henriques, Axel, 1851-

... Svundne dage; kaleidoskopiske minder fra et langt liv.

K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1929.

1 v. front, (port.) 22cm .

"Silhuetten paa omslaget af Esther Fleischer."

© Oct. 5. 1929; lc. Nov. 20; A—Foreign 5261; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (30-^889) 14361

Heuschele, Otto, 1900-

Der weg wider den tocl, roman einer heimkehr, von Otto
Heuschele. Leipzig, P. Reclam jun.

[

c1929
]

243, [1] p. 19¥m .

© Sept. 11, 1929 : lc. Nov. 6 ; A—Foreign 5122 ; Philipp Reclam jun.
(30-4764) 14362

Hichens, Robert Smythe, 1864-

... Der garten Allans, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1929.

2 v. 19cm .

At head of title : Robert Hichens.
1.-5. tausend.
Autorisierte ubersetzung von Jacques Sgalitzer.

© Sept. 19, 1929 : lc. each Nov. 6 ; A—Foreign 5214 ; Paul Zsolnay ver-
lag, .ues. m. b. h. (30-4753) 14363
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Hicks, Katharine Helen.

Free and common socage of the County of Kent : a factor in

colonial New England land tenure. New York city, 1929.

1 v.

© July 17, 1929 ; 2c. July 19 ; aff. Sept. 14 ; A 12303 ; K. H. Hicks, New
York. 14364

Higger, Michael.

.to"mn r$si
168 p. 21|cm .

Title (transliterated) : Aggadot tannaim.
© Jan. 30, 1929; 2c. and aff. Mar. 8; A 5723; M. Higger, New York.

14365
Hinrichs, August, 1879-

... Das volk am meer, roman. Leipzig, Quelle & Mever

t

c1929
3

2 p. 1., 402, [1] p. illus. (map) 19cm .

© Sept. 30, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5226; Quelle & Meyer.
(30-^084) 14366

Holmes, John Haynes, 1879-

Palestine to-day and to-morrow ; a Gentile's survey of Zion-

ism, by John Haynes Holmes. New York, The Macmillan
company, 1929.

xviii, 271 p. 20i-
cm

.

© Nov. 6, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 : A 15557 ; Macmillan co.

(29-24352) 14367

Horton, Edith.

The frozen North ; an account of Arctic exploration for use

in schools, by Edith Horton .'.. Rev. ed. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

t

c
1929]

v p., 1 1., 181 p. front, (double map) illus., pi. 19em .

© Nov. 26, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff. Nov. 30 ; A 17235 ; D. C. Heath & co.

(29-29110) 14368

Imann, Georges, 1889-

... La Russe, par Georges Imann. Paris, La Nouvelle so-

ciete d'edition
[

c1929
]

113 p., 2 1. 19

F

m
. (Elles. i)

© June 25, 1929; lc. Aug. 2: A—Foreign 4102; Nouvelle societe d'edi-

tion. (30-4100) 14369

International congress on illumination.

Proceedings ... 1928, including Proceedings of seventh

plenary session, International commission on illumination,

Saranac Inn, N. Y., U. S. A., and Selected papers from twenty-

second annual convention of the Illuminating engineering

society, Toronto, Canada ... New York, N. Y., International

congress on illumination
t

c1929]

2 p. 1., xiii, 5-1443 p. front., illus., plates (part col.) tables (part
fold. ) diagrs. 23i cm .

© June 10, 1929; 2c. July 5; aff. Feb. 5, 1980; A 11049; Illuminating
engineering society. 14370
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International poets, 1929. Newport, Ky., International writ-

ers' league, 1929.

124 p. 23£cm .

Introduction, 1929, by Margarette B. Dickson.
Editor : 1929, H. A. L. De Aryan.

© Dec. 24, 1929; 2c. and an3 . Dec. 30; A 16865: Internatl. writers-

league, Newport, Ky. (30-963) 14371

Issel, Friedrich.

Braunkohlen-brikettverladeanlagen, von dr.-ing. Friedrich

Issel ... mit 38 abbildungen im text unci 18 tafeln ... Halle

<Saale> W. Knapp, 1929.

4 p. 1., 76 p. illus., 5 fold, pi., 18 fold, plans, fold. tab., diagrs. 24^cm .

"Zugleich heft 24 des Braunkohlenarchiv."
Folded plates and folded plans in pocket.
"Benutzte literatur" : verso of 3d prelim, leaf.

© Aug. 17, 1929; 1c. Oct. 2: A—Foreign 4877: Wilhelm Knapp.
(30-4225) 14372

Jackson, Daniel, 1875-

... Le grand roi, notes et considerations sur Louis xiv et son

regne. Paris, Marpon & c
ie

t

c
1929]

3 p. 1., [5]-188 p., 1 1. 19Fm .

"Errata" slip mounted on first preliminary leaf.

© Julv 12, 192*>; lc. Aug. 23: A—Foreign 4345; Marpon & cie.

(30-3849) 14373

Jacquin, Mannes.
... Histoire de Feglise ... t. 1. L'antiquite chretienne.

Paris, Editions de la Revue des jeunes
[

c1929
1

2 p. 1.. [ixj-xvi. 698, [1] p. 25|cm .

At head of title : A.-M. Jacquin.
Contains bibliographies.

© July 31, 1929 : lc. Oct. 25 : A—Foreign 4906 ; Revue des jeunes.

(30-4128) 14374

Jaloux, Edmond, 1878-

... Lcetitia. Paris, Plon ^9293
5 p. 1., 275 p. 19cm .

© July 24, 1929 : lc. Nov. 29 : A—Foreign 5344 : Librairie Plon.
(3(M769) 14375

Johannsen, Ernst.

... Yier von der infanterie, ihre letzten tage an der west-

front 1918. Hambiirg-Bergedorf, Fackelreiter-verlasj, 1929.

108, [l] p. 2l£HB .

© June 13, 1929; lc. Sept. 21: A—Foreign 4461; Fackelreiter-verlag,
g. m. b. h. (30-4025) 14376

Johnson, Vernon Cecil, 1886-

One Lord, one faith; an explanation, by Vernon Johnson.
New York, Longmans, Green and co., 1929.

208 p. 19^cm .

© Dec. 12. 1929: 2c. and aff. Dec. 26: A 17544: V. Johnson. Lvndhurst.
Hants, England. (30-3993) 14377
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Jouglet, Rene, 1884-

... L'etrangere. Paris, Calmann-Levy, 1929.

3 p. 1., 210 p., 1 1. 191cm . (On cover: Collection Le prisme)

On cover : 12e Edition.

© Oct. 2, 1929; 1c. Dec. 2; A—Foreign 5244; Calmann-Levy.
(30-4093) 14378

[Jouvenel, Mme. Gabrielle Claudine (Colette) de
3

... Mein elternhaus. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1929.

231, [1] p. 18icm .

Author's pseud., Colette, at head of title.

"Autorisierte iibersetzung aus deni franzosischen von Erna Redten-
bacher."

"1. bis 8. tausend."

© Sept. 12, 1929: lc. Nov. 6; A—Foreign 5212; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (30-4095) 14379

Juel, Axel, 1883-

... Glsedens hemmelighed. K0benhavn, Gylclendal, Nordisk

forlag, 1929.

124, [1] p. 23cm .

Poems.

© Oct. 26, 1929; lc. Nov. 20: A—Foreign 5252; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (30-4891) 14380

Jung, Moses, 1891-

The Jewish law of theft with comparative references to

Roman and English law, by Moses Jung ... Philadelphia,

The Dropsie college for Hebrew and cognate learning, 1929.
vi, 145 p. 24cm .

Thesis (ph. d.)—Dropsie college, 1924.
"Published with the aid of the Rose Adler fund."

© Nov. 9, 1929; 2c. Nov. 12; aff. Dec. 17; A 17456; Dropsie colJege for
Hebrew and cognate learning. (30-4497) 14381

Kaltneker, Hans.
... Die drei erzahlungen. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1929.

4 p. l., 11-191, [l] p. 19cm .

Contents.—Die liebe.—Die magd Maria.—Gerichtet ! Gerettet

!

© Sept. 12, 1929: lc. Nov. 6; A—Foreiini 5215; Paul Zsolnav verlag,
ges. m. b. h. (30-4767) 14382,

Kessemeier, Heinrich, 1876-

Das andere antlitz des todes, von Heinrich Kessemeier.

1. tausend. Hamburg, Falken-verlag, 1929.

318, [2! p. diagrs. 21icm
.

© Aug. 14. 1929 ; lc. Oct. 2 : A—Foreign 4854 : Falken-verlag.
(30-4130) 14383

Kircheisen, Friedrich Max, 1877- ed.

Fiirstenbriefe an Napoleon i. ; hrsg. von Friedrich M.
Kircheisen ; deutsche fiirsten und furstinnen ; mit 6 bildnissen

und 6 brieffaksimiles. Stuttgart und Berlin, Cotta, 1929.
xvii,

f2], 384 p., 1 1. ports., facsims. (2 fold.) 22-|cm .

© Oct. 18, 1929; lc. Nov. 5: A—Foreign 4883; J. G. Cotra'sche buch-
handlung nachfolger. (30-4000) 14384
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Klages, Ludwig, 1872-

Der geist als widersacher der seele, von Ludwig Klages ...

Leipzig, J. A. Barth, 1929.

2 v. diagrs. 24fcm .

© Mar. 22, 1929- lc. June 28: A—Foreign 3638; Johann Ambrosius
Barth. (30-4129) 14385

Klein, Ernst, 1876-

Die dame mit dem tigerfell, roman von Ernst Klein. 1. bis

10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h. ^1929]
194, [1] p. 18cm . [Scherls zwei mark-romane]

© July 24, 1929; lc. Oct. 2: A—Foreign 4862; August Scherl, g. m.
b. h. (30^763) 14386

Kogler, Franz, 1882- ed.

Taschenbuch fur berg- und hiittenleute, unter mitwirkung
von: G. Brion ... A. Brosche ... (a. a.] herausgegeben von
dr.-ing. F. Kogler ... 2. neubearb. aufl., mit 630 textabbil-

dungen. Berlin, W. Ernst & sohn. 1929.

xvi, 1207 p. illus., diagrs. 18^ cm .

© May 28. 1929; lc. Sept. 21 : A—Foreign 4806; Wilhelm Ernst & sohn,
verlag. (30-4392) 14387

Kramer, Andrew W.
Electricity; what it is and how it acts. v. 1. 1st ed., by

Andrew W. Kramer. Chicago. Technical publishing com-
pany, 1929.

xiii, 274 p. front., illus., diagrs. 20°™.

© Oct. 16, 1929; 2c. Oct. 29: aff. Oct. 30; A 14515; Technical pub. co.

14388
Kranich, Friedrich.

Biihnentechnik der gegenwart ... 1. bd. Yon Friedrich

Kranich ... mit 16 tafeln und 442 textbildern. Miinchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1929.

4 p. 1., 370 p. illus. (incl. map) plates (part fold., part col.) ports,

(part fold.) plans, diagrs. (part fold.) 29icm .

"Literaturverzeichnis" : v. 1, p. 356-359.

© July 5. 1929: lc. Oct. 21 : A—Foreign 5000; R. Oldenbourg.
(30-4024) 14389

Kraus, Anton F.

... Grundriss der pathologischen physiologie und experi-

mentellen pathologic, von Anton F. Kraus; mit 23 abbildun-

gen. Freiburg in Baden. Speyer & Kaerner, 1929.

viii, 287 p. illus., diagrs. 21cm . (Speyer's kompendien und repeti-
torien. x)
© Aug. 26. 1929: lc. Oct. 21: A—Foreign 4970: Speyer & Kaerner. uni-

versitatsbuchhandlung. (30-4388) 14390

Kuhnert, Adolfo Artur, 1905-

Paganini, roman von A. Artur Kuhnert. Leipzig, P. Re-
clam jun.

t

c
1929]

247, [It p. 19cm .

© Sept. 11. 1929: lc. Nov, 0; A—Foreign 5118; Philipp Reclam jun.

(30-4301) 14391
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Laffert, Karl August von, 1872-

Verbrechen auf schloss Worth, roman von Karl-August
von Laffert. 1. bis 10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

^1929]
205, [1] p. 18cm . [Scherls zwei mark-romanej

© July 24, 1929: lc. Oct. 2; A—Foreign 4860; August Scherl, g. m.
b. h. (30-4768) 14392

Langley, John Wesley, 1868-

They tried to crucify me : or, The smoke-screen of the Cum-
berlands, by John W. Langley ... profusely illustrated from
rare prints and photographs. Pikeville, Ky., J. W. Langley,

1929.

x p., 2 1., 15-256 p. front., plates, ports., facsiins. (part double)
22£cm .

"On the 7th day of April 1924, in the U. S. District court, at Cov-
ington, Ky. ... an indictment was returned and filed against me alleg-

ing a 'conspiracy to violate the Prohibition act'."—p. 15.

Contents.—pt. 1. The story of my trial.—pt. 2. Story of my own life.

© Nov. 22, 1929; 2c. Nov. 25; aff. Nov. 29; A 16107: J. W. Langley,
Pikeville, Ky. (30-1120) 14393

Laporte, Georges.

Barrages conjugues et bassins de compensation, par Georges

Laporte ... Paris, Dunod, 1929.

vii, 116 p. incl. illus., fold, tab., diagrs. 25|cm .

© July 22, 1929 ; lc. Oct. 4 ; A—Foreign 4650 ; Dunod.
(30-5021) 14394

[Laserson, Maurice]

AJs expert im sowjetdienst, von M. J. Larsons [pseud.^

Berlin, E. Eowohlt, 1929.

195 p. 22?m .

© May 18, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4853; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (30-4365) 14395

Lasserre, Pierre, 1867-

... Trente annees de vie litteraire, pages choisies, avec un
portrait de l'auteur par A. Bilis. Preface d'Andre Bellessort.

Paris, Editions Promethee, 1929.

xx, 300 p. front, (port.) 19cm .

"II a 6t£ tir6 de cet ouvrage 25 exemplaires sur velin a la forme de
Rives, dont 5 hors commerce, et 125 exemplaires sur papier d'alfa, dont
25 hors commerce. Exemplaire n° 51."

© July 10, 1929; lc. Sept. 27; A—Foreign 4601; Editions Promethee.
(30-4098) 143%

Laumann, Ernst Maurice, 1863-

... Si, le 9 thermidor ... hj^pothese historique. Paris, J.

Tallandier
[

c1929
]

2 p. 1., [7]-286 p. 18Fm .

At head of title : E. M. Laumann et Rene" Jeanne.

© June 17, 1929; lc. July 19; A—Foreign 3997; Jules Tallandier.

(30-4770) 14397
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Law, Frederick Houk, 1871-

... Our class visits South America, by Frederick Houk Law.
New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

t

c
1930]

ix, 342 p. col. front., illus. 18*cm . (His Geographical readers)

Bibliography : p. 333-337.

© Jan. 25, 1920: 2c. Jan. 29: aff. Jan. 28; A 15572; Charles Scribner's
sons. (30-4354) 14398

Laycock, Samuel Ralph.
Adaptability to new situations, by Sam E. Laycock . . . Bal-

timore, Warwick and York, inc., 1929.
xi, 170 p. illus. 20cm . (naif-title: Educational psychology mono-

graphs, no. 26)

"References" : p. 165.

©Oct. 31, 1929: 2c. Dec. 13; aff. Dec. 11: A 17412 ;Warwick & York,
inc. (30-4127) 14399

Leonov, Leonid Maksimovich, 1899-

... Der dieb, roman ... Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.
2 v. 19cm .

At head of title : Leonid Leonow.
"1. bis 5. tansend."
"Autorisierte ubersetznng von Dmitrij Umanskij und Bruno Pro-

chaska."

© Nov. 23, 1928 ; lc. each Feb. 5, 1929 : A—Foreign 4637 ; Paul Zsolnay
verlag, ges. m. b. h. (30-4017) 14400

Levy, Arthur, 1847-

... Un grand profiteur de guerre sous la revolution, l'empire

et la restauration, G.-J. Ouvrard ... Paris, Calmann-Levy,
1929.

2 p. 1., 259, [1] p. front, (port.) 19^cm . (Nouvelle collection histo-

rique)

© Oct. 9, 1929 ; lc. Dec. 2 : A—Foreign 5243 : Calmann-Levy.
(30-3748) 14401

Lewald, Fran Emmi (Jansen) 1866-

Das fraulein aus der stadt, roman von Emmi Lewald.

1. bis 10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
[

c1929]

223, [1] p. 18cm . [Scherls zwei mark-romane]

© July 24, 1929 : lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4861 ; August Scherl, g. m. b. h.

(30-4756) 14402

Lheureux, Lucien.

... La Normandie, par Lucien Lheureux. 34 plans, 5 cartes.

32 schemas. Paris, Hachette, 1929.

132, [1] p. illus. (incl. plans) fold. map. 21 x 104cra
. (Les beaux

itineraires de France, guide de l'automobiliste. [ii])

© July 31, 1929 ; lc. Oct. 11 : A—Foreign 4790 : Librairie Hachette.
(30-4739) 14403

Liais, Michel.

... La question des stupefiants manufactures et Pceuvre de la

Societe des nations. Lettre-preface de M. Sibert ... Paris,

Societe anonyme du recueil Sirey, 1928.
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Liais, Michel—Continued
208 p., 1 1. 25im .

Issued also as the authors inaugural dissertation, Lausanne.
"Principaux ouvrages consults" : p. 205-206.

©Mav 1, 1928; lc. Nov. 11, 1929; A—Foreign 4880; M. Liais, Lausanne,
Switzerland. (30-5042) 14404

Lichtenstein, Leon, 1878-

Grundlagen der hydromechanik, von Leon Lichtenstein ...

mit 54 textfiguren. Berlin, J. Springer, 1929.

xvi, 506, [2] p. diagrs. 24£cm . (Added t.-p.: Die grundlehren der
mathematischen wissenschaften in einzeldarstellungen ... bd. xxx)

"Literaturverzeichnis" : p. [503]

© July 18, 1929 : lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4699 ; Julius Springer.
(30-3735) 14405

Lindenmeyer, Walter.

Hochverzug in der baumwoll-verarbeitung vom rohstoff bis

zum veredelten gewebe, von dr.-ing. Walter Lindenmeyer;
mit 17 tafeln im anhang. Miinchen und Berlin, R. Olden-
bourg, 1929.

viii, 96 p. 4 fold. pi. (diagrs.) 13 fold. tab. 24cm .

Also issued as inaugural dissertation, Technische hochschule, Miin-
chen.

Errata slip laid in.

"Quellen" : p. #4,-96.

© Aug. 12, 1929 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4991 ; R. Oldenbourg.
(30-4226) 14406

Lion, Fritz.

... Damon Morphium. Mit einem geleitwort von univer-

sitatsprofessor dr. med. Wilbelm Liepmann. Beriln-Grune-
wald, Horen-verlag ^1929]

189, [1] p., 1 1. 19™.

"Erstes bis drittes tausend."

©Sept. 16, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5222; Horen-verlag, g. m.
b. h. (30-4123) 14407

Lommel, Eugen Cornelius Joseph von, 1837-1899.
Lehrbuch der experimentalphysik, von dr. E. von Lommel

... 29. und 30.. vollstandig umgearb. aufl., hrsg. von dr. Wal-
ter Konig ... und dr. Paul Cermak ... mit 431 figuren im text

und vier tafeln. Leipzig, J. A. Barth, 1929.
xii, 594 p. illus., 4 pi. (2 col.; incl. tab.) on fold. 1.. diagrs. 23cm .

©May 22, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5145; Johann Ambrosius
Barth. (30-4144) 14408

Lucas-Dubreton, Jean.
. .

. L'Eden du Pacifique, par J. Lucas-Dubreton. Paris, Gal-
limard, 1929.

164 p., 2 1. incl. front, (port.) illus. (maps) 16^°". (Les histoires ex-
traordinaires. 2)

©June 24. 1929: lc. Oct. 25; A—Foreign 4914; Librairie Gallimard.
(30-4069) 14409
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Liiys, Georges, 1870-

Traite des maladies des vesicules seminales, par Georges

Luys . . . Vesiculectomie par voie perineale et par voie inguino-

perineale combinee, par Victor Pauchet ... avec 113 figures

dans le texte et 2 planches en couleurs hors texte. Paris, G.

Doin et c
ie

, 1930.

2 p. L, iii, 300 p. illus., 2 col. pi. 24™.

© Oct. 24, 1929 ; lc. Nov. 22 ; A—Foreign 5176 ; Gaston Doin & cie.

(30-5030) 14410

McEnroe, Fanny Clapp.

The pageant of Craftsbury, Craftsbury academy, 1829-

1929. St. Johnsbury, Vt., The Cowles press of St. Johnsbury,

Vt., 1929.

1 v.

© Aug. 15, 1929; 2c. and aff. Aug. 26; A 12004; F. C. McEnroe, St. Paul.
14411

Mann, Victor, 1883-

Rohre, unter besonderer beriicksichtigung der rohre fur

wasserkraftanlagen, von Victor Mann ... mit 138 abbildungen.

Miinchen und Berlin, E. Oldenbourg, 1928.

xii, 208 p. illus., fold, pi., diagrs. 25cm .

© Nov. 15, 1928; lc. Sept. 21, 1929; A—Foreign 4481; R. Oldenbourg.
(30-3747) 14412

Mannheim, Karl, 1893-

Ideologie und utopie, von Karl Mannheim. Bonn, F. Co-
hen, 1929.

3 p. 1., ix-xv, 250 p., 1 1. 23i
cm

. (Added t.-p.: Schriften zur philo-

sophie und soziologie. ni)

"Veroffentlichungen des verfassers" : 1 leaf at end.

© May 31, 1929 : lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4844 ; Friedrieh Cohen.
(30-4131) 14413

Martin, John Lawrence.
The wayside inn for birds, by John Lawrence Martin, in

collaboration with James Hay, jr. Boston, New York
t
etc.]

D. C. Heath and company
t

c
1929]

vii, [1]. 196 p. illus. 19|cra
. {Lettered on cover: Heath supplemen-

tary readers)

© Nov. 23, 1929 ; 2c. Nov. 29 ; aff . Nov. 30 ; A 17234 ; D. C. Heath & co.

(30-4142) 14414

Martin, Robert.
. . . Apres la classe ; conseils aux parents pour diriger le tra-

vail scolaire de leurs enfants. Paris, Larousse
[

c1929
]

136 p., 1 1. diagrs. 20^.
© July 29, 1929 ; lc. Sept. 27 ; A—Foreign 4634 ; Auge, Gillon, Hollier-

Larousse, Moreau & cie. (Librairie Larousse) (30-4337) 14415

Martinez Olmedilla, Augusto, 1880-

... Una mujer de su casa. Madrid, Sindicato de publicidad

[

c1927
]

2195



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
14416 pt. 1, n. s., v. 26

Martinez Olmedilla, Augusto—Continued
258 p. 19Fra

. (Bis Obras)

Imprint on cover : Madrid, Editorial Paez.

© June 30. 1927 ; lc. Nov. 1.2, 1929 ; A—Foreign 4S79 ; A. Martinez Ol-

medilla. (30-5093) 14416

Mary of St. Peter, Mother.

Explanation of the holy rule of Carmel in the form of medi-

tations and examens, by Rev. Mother Mary of St. Peter, pri-

oress of the Carmel of Aries, translated from the French by
the Discaleed Carmelites of New Orleans. [New Orleans,

Louisiana printing company, 1929]
2 p. 1., xii, 528 p. 22cm .

© Oct. 16, 1929; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 1G000; Discaleed Carmelites of

New Orleans. 14417

Maygrier, Charles.

Manual de obstetricia, por los doctores C. Maygrier ... y
A. Schwaab ... 3. ed., rev., corr. y aum., con un prologo de
la primera edicion, del Dr. P. Nubiola ... Ilustrada con 336

grabados intercalados en el texto. Madrid [etc.] Espasa-

Calpe, s. a.
[

c
1928]

2 p. 1., t
iX]-xvi, 1072 p. illns., diagrs. 21icm

. (Half-title: Biblioteca
medicoquinirgica ...)

© Nov. 20, 3928; lc. Mar. 26, 1929: A—Foreign 5090; Espasa-Calpe, s. a.

(30-4389) 14418

Merrill, Gertrude A.

Inspirational gleanings; a book having a constructive effect

upon mankind ; how to discover your right life work, by Ger-

trude A. Merrill. Detroit, Mich. [Hitter printing company,
1929]
130 p. 2Ucm

.

© Oct. 30, 1929 : 2c. and aff. Nov. 1 : A 14583 ; G. A. Merrill, Detroit.
14419

[Millaud, Rene]
... La photographie.

t
PariS] Hachette

[

C
1929]

64 p. incl. front., illns., diagrs. 24cm . (Encyclopedic par l'image.

[Sciences])

Signed : R. Millaud.
"Bibliographie" : p. 63.

© Apr. 24, 1929; lc. July 27: A—Foreign 4049; Librairie Hachette.
(30-^834) 14420

[Minchin, Humphrey Cottoii] ed.

Legion : the book of the British legion, by Britain's foremost

writers in prose and verse. Illustrations from photographs.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

viii p., 2 1., 290 p. plates, ports. *23|cm
.

London edition (Cassell and company, ltd.) has title: The legion book,
edited by Captain H. Cotton Minchin.

© Nov. 22, 1929: 2c. and aff. Dec. 20; A 16755; Doubleday, Doran & co.,

inc. (30-4014) 14421

2196



no. 153, March, 1930 14428

Morgan, Jean, 1875-

... La penitente. Paris, Calmann-Levy, 192
19]

3 p. L, 216 p. 19cm . (On cover: Collection nouvelle)
On cover : 3. edition.

© Feb. 6, 1929 ; lc. Feb. 25 ; A—Foreign 2018 ; Calmann-Levy.
(30-4091) 14422

Morrison, George Herbert, 1866-1928.

The road of the loving heart; talks with boys and girls,

by George H. Morrison ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c1929
]

147 p. I9£cm .

© Dec. 21, 1929: 2c. Dec. 30; aft'. Jan. 17, 1930: A 16841; Fleming- H.
Revell co. t© a word about tbe autbor by Philip I. Roberts]
(30-812) 1.4423

Mottram, Ralph Hale. 1883-

A history of financial speculation, by R. H. Mottram ...

Boston, Little, Brown, and company, 1929.

xii, 317 p. front., plates, facsims. 221cm .

Bibliography: p. t
307]-310.

© Nov. 4, 1929 ; 2c. and aff. Nov. 7 : A 15567 : R. H. Mottram. Eaton. Nor-
wich. England. (29-23874) 14424

Muzzey, David Saville.

An American history. Rev. ed. By David Saville Muzzey.
Boston, Ginn and company, 1929.

1 V.

© Sept. 9. 1929: 2c. Sept. 16; aff. Sept. 14: A 12335: D. S. Muzzey, Yonk-
ers, N. Y.

t© new matter] 14425

Nathansen, Henri, 1868-

... Georg Brandes; et portrait. Kj0benhavn, Nyt nordisk

forlag, 1929.

351 p. port., 2 facsim. (1 fold.) 22cm .

© Nov. 2. 1929; lc. Nov. 27; A—Foreign 5246: H. Nathansen. Copen-
hagen. (30-4618) 14426

Negis, Andre.
... Adolphe Monticelli, chatelain cles nues, par Andre Negis,

orne d'un portrait d'apres photographic [Paris] B. Grasset

[1929J
x, 257 p., 2 1. front, (port.) 19cm . ("La vie de Boheme" ... vn)
"Principaux ouvrages ... eonsnlt&s" : p. x

© Oct. 15. 1929: lc. Nov. 22: A—Foreign 5240: Bernard Grasset.
(30-4342) 14427

Neveux, Georges.
... La beaute du diable, avec un portrait de l'autcur par

Andre Masson, grave sur bois par Georges Aubert. Paris,

Editions de la Nouvelle revue franchise, 1929.

3 p. 1.. 11-71 p., 2 1. front, (port.) 18*cm .

611 copies printed. "Cinq cent quatre-vingt-quinze exemplaires sur
velin simili cuve des papeteries Navarre (dont quatre-vingt-quinze hors
commerce, num£rot£s de t a xcv ...) ... Exemplaire numero xrx."

Poems.
© Mar. 28, 1929: lc. Oct. 25: A—Foreign 4907: Librairie Gallimard.

(30-4094) 14428
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Newmark, Maurice H.
Census of the city and county of Los Angeles, California,

for the year 1850, together with an analysis and an appendix

t
bV] Maurice H. Newmark—Marco R. Newmark. Los Ange-
les, The Times-mirror press, 1929.

7 p. 1., t
13]-139 p. front., plates, ports., fold, plan, facsim., tables. 27cm .

© Oct. 10, 1929: 2c. Oct. 14; aff. Dec. 13; A 16693; M R. Newmark and
S. S. Kauffman, executor for the estate of M. H. Newmark, Los An-
geles. 14429

Nibelungenlied.

... La legende des Nibelungen. Paris, H. Piazza
t

c
1929]

viii, [2], 167, L4] p. 19cm . ["Epopees et legendes"]

At head of title : A. Ehrhard.

© July 1, 1929; lc. Oct. 25 : A—Foreign 4908: H. Piazza.

(30-4018) 14430

Nicolle, Charles.

... Les deux larrons. Paris, Calmann-Levy, 1929.

3 p. 1., 205 p., 1 1. 19cm . (On cover: Collection nouvelle)

On p. [4] of cover: 5. Edition.

© Oct. 23, 1929; lc. Dec. 2; A—Foreign 5242; Calmann-Levy.
(30-4079) 14431

Nimzowitsch, Aron, 1886-

My system; a chess treatise, by Aron Nimzowitsch; Eng-
lish version by Philip Hereford. New York, Harcourt, Brace
and company

[

c1930
]

xvi, 302 p. incl. front, (port.) illus. 22cm .

© Jan. 9, 1930; 2c. and aff. Jan. 16; A 18144; Harcourt, Brace & CO.,

inc. (30-2666) 14432

Oppeln-Bronikowski, Friedrich von, 1873-

Schlussel und schwert, ein papstleben aus dem cinquecento,

von Friedrich v. Oppeln-Bronikowski. Mit 16 lichtdruck-

tafeln. Berlin, G. Grote, 1929.

4 p. 1., 348 p. front., plates, ports. 20|cm . (Half-title: Grote'sche
sammlung von werken zeitgenossischer schriftsteller. bd. 177)
© Apr. S. 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4848: G. Grote'sche verlagsbuch-

handlung. (30-4759) 14433

O'Rourke, John J.

Manual of the city of Paterson, N. J., 1929, by John J.

O'Rourke and John J. Downey. Paterson, N. J., U. S. print-

ing co., 1929.

1 v.

© Nov. 11, 1929; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 18; A 14870; J. J. O'Rourke and
John J. Downey, Paterson. N. J. 14434

Otis steel company, Cleveland, O.

The Otis steel company—pioneer, Cleveland, O.
t
by] John

W. Hill. Privately printed, 1929.

l v.

© Nov. 21, 1929 : 2c. Dec. 23 : aff. Dec. 7 ; A 16782 ; Otis steel co. 14435
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Palgrave, Francis Turner, 1824-1897, comp.
The golden treasury of the best songs and lyrical poems

in the English language, selected and arranged by Francis

Turner Palgrave, with additional poems. London, Oxford
university press, H. Milford

c

c
1928]

xv, 555 p. 16cm . (Half-title: The world's classics)

© Oct. 25, 1928; 2c. and aff. Nov. 6; A 654; Oxford univ. press, New
York, inc. [© additional poems, notes, index of writers and index of
first lines] (28-28867) 14436

Pannetier, Odette.

... Plaisirs forces a perpetuite, illustre par Henry Fournier.

Paris, Editions Promethee, 1929.

202, [2] p., 1 1. illus. 19cm .

"II a et§ tire de cet ouvrage ... cent vingt-cinq exemplaires sur alfa,

numSrotes de 26 a 150 ... Exemplaire n° 87."

© Aug. 21, 1929 ; lc. Oct. 18 ; A—Foreign 4921 ; Editions Promethee.
(30-3786) 14437

Papke, Kathe, 1872-

Das kreuz auf Usedom. roman von K. Papke. Giitersloh.

C. Bertelsmann
[

c1929
1

336 p. 20icm .

© Sept. 1, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4816^ C. Bertelsmann.
(30-4888) 14438

Parma, C.

Zahnarztliche rontgendiagnostik, von dr. med. C. Parma ...

Mit 516 abbildungen im text unci einer tafel. Berlin. Wien,
Urban & Schwarzenberg, 1929.

4 p. 1., 256 p. illus., fold. col. pi. 27£cm .

© June 22, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5139; Urban & Schwarzenberg.
(30-3739) 14439

Passarge, Siegfried, 1867-

Beschreibende landschaftskunde, von Siegfried Passarge.

2. erweiterte und verb. aufl. des 1. bandes der Grundlagen der

landschaftskunde. Mit 178 abbildungen im text und 20 tafeln.

Hamburg, Friederichsen, de Gruyter & co. m. b. h., 1929.

xv, 312 p. illus. (lucl. maps) 20 pi. (incl. front.) on 12 1., rliagrs.

25cm .

© Jan. 2, 1929; lc. Oct. 2; A—Foreign 4842; Friederichsen, de Gruyter
& co. m. b. h. (30-4625) 14440

fPittard, Mme. Helene (Dufour)!

... Princesse de lune. Paris, Calmann-Levy, 1929.

3 p. 1., [3]-212 p. 19cm . (On cover: Collection nouvelle)
On cover: 96 Edition.

Author's pseud., Noelle Roger, at head of title.

© Nov. 13. 1929; lc. Dec. 2; A—Foreign 5245; Calmann-Levy.
(30-4085) 14441

Les plus beaux tableaux du Louvre, avec 246 gravures.

[Paris] Hachette ^929!
191, [1] p. incl. front., illus. 18xl4cm

.

© July 24. 1929; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 4778; Librairie Hachette.
(30-^4115) 14442
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Poete, Marcel, 1866-

... Introduction a l'urbanisme, revolution des villes, la lecon

de l'antiquite; ouvrage illustre de trente-deux phototypies.

Paris, Boivin & c
ie

t

c
1929]

2 p. 1., 360 p. xxxii pi. (incl. maps, plans) on 16 1. 19|cm . (Biblio-
theque de la Revue des cours et conferences)

© July 15, 1929 ; lc. Nov. 15 ; A—Foreign 5066 : Boivin & cie.

(30-4643) 14443

Preu, Richard, 1873-

Die kammgarnspinnerei ; kurzgefasstes lehrbuch der woll-

kammerei, webgarn- und strickgarnspinnerei, von R. Preu ...

2., neubearb. aufl., mit 138 textabbildungen und 17 tafeln.

Berlin, Gebriider Borntraeger, 1928.

xii, 218 p. illns., xvn fold, pi., diagrs. 25i
cm

.

"Literatur- und quellen-nachweis" : p. 215.

© July 15. 1928; lc. Nov. 30, 3 929: A—Foreign 5290; Gebriider Born-
traeger. (30-4838) 14444

Promise not to tell. New York, H. Liveright
[

c1929
]

279 p. 2lcm .

© Dec. 6, 1929; 2c. Dec. 13 : aff. Dec. 14 : A 17355 : Horace Liveright, inc.

(30-5069) 14445

t
PurcelI, Eleanor

3
1885-

Aunt Priscilla in the kitchen; a collection of winter-time

recipes, seasonable menus and suggestions for afternoon teas

and special holiday parties, by Aunt Priscilla
v
pseud^ herself.

Baltimore, Md., Aunt Priscilla publishing co.
t

c
1929]

176 p. incl. front., illus. 19cm .

© Dec. 1, 1929: 2c. Dec. 6: aff. Dec. 19: A 16314; Aunt Priscilla pub. co.,

Baltimore. (30-3684) 14446

t
Rabette, Charlotte] 1896-

Les conseils de Catherine [pseud.
}

920 recettes pratiques

pour la maitresse de maison. Paris, Payot, 1929.

2 p. 1., [7]-300 p. 19cm .

© Apr. 6, 1929: lc. May 17 : A—Foreign 3212 : Payot.
(30-1244) 14447

Ramon, Gabriel, 1893-

... Histoire de la Banque de France, d'apres les sources origi-

nates. Paris, B. Grasset
t
1929]

501 p., 1 1. front, (port.) plates, facsims. 24| x 194cm .

"Sources" : p. [469j-472.

© June 12, 1929; lc. Aug. 23 : A—Foreign 4420 ; Bernard Grasset.
(30-^364) 14448

Ratke, Heinrich.

Systematisches handlexikon zu Kants Kritik der reinen

vernunft, von Heinrich Ratke. Leipzig, F. Meiner, 1929.

v, [1], 329, [1] p. 191cm .

© Feb. 11, 1928: lc. Nov. 6, 1929; A—Foreign 5100; Felix Meiner.
(30-4132) 14449
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Rele, Vasant Gangaram.
The mysterious kundalini; the physical basis of the "Kun-

dali (Hatha) yoga'' in terms of western anatomy and physi-

ology, by Vasant G. Rele ... foreword by Sir John Wood-
roffe, kt. (Arthur Avalon) 2d rev. and enl. eel. Bombay,

D. B. Taraporevala sons & co., 1929.

xiv,
L2], 89, vi p. illus., iv pi. 19cm .

Bibliography : p. 89.

© lc. Feb. S. 1929; A ad int. 12602; pubd. Jan. 5; D. B. Taraporevala
sons & co. (29-8403) 14450

Renault-Magny, Yvonne.
... Une Francaise a "Babel", roman. [Paris] E. Flamma-

rion [1929]

285, [1] p. 18i
cm

.

© Oct. 17, 1929; lc. Oct. 31; A—Foreign 5080; Ernest Flammarion.
(30-4096) 14451

Reynolds, Gertrude Mary Robins, "Mrs. L. B. Reynolds."

The unexplored half, by Mrs. Baillie Reynolds. [Install-

ment 11-13]

(In Modern weekly magazine, June 1, 8, 15, 1929)

© lc. July 10, 1929; A ad int. 12864; pubd. May 25, June 1, 8: Double-
day, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 14452

Richter, Hermann, 1887-

"Von ewiger liebe", ein Schumann-Brahms-roman, von Her-
mann Richter. Leipzig, Koehler & Amelang

[

c
1929]

222, [1] p. 19™.

© Sept. 24, 1929 ; lc. Nov. 6 : A—Foreign 5105 ; Koehler & Amelang, g. m.
b. h. (30-4109) 14453

Rienzi, Raymond de.

... L'offrande au genie, roman. [Paris] E. Flammarion
[1929]

318 p., 2 1. 19cm .

© Oct. 24, 1929; lc. Nov. 2: A—Foreign 5074: Ernest Flammarion.
(30-4097) 14454

Roberts, Philip I.

[A word about the author, by Philip I. Roberts in the book
entitled] The road of the loving heart; talks with boys and
girls, by George H. Morrison ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1929]

147 p. 19|cm .

© Dec. 21, 1929: 2c. Dec. 30; aft. Jan. 17. 1930; A 16841; Fleming H.
Revell co. 14455

Romains, Jules, 1885-

. . . Quand le navire . . . Paris, Gallimard, Editions de la

Nouvelle revue franchise
t
1929]

2 p. 1., r
7]-272 p., 1 1. 19cm . (His Psyche, in)

© June 13, 1929; lc. Oct. 25; A—Foreign 4911; Librairie Gallimard.
(30-4086) 14456
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Scherchen, Hermann, 1891-

Lehrbuch des dirigierens, von Hermann Scherchen. Mit
zahlreichen notenbeispielen. Leipzig, J. J. Weber

c

c
1929]

6 p. 1., 322 p. illus. (music) 17£cm . (Lettered on cover: J. J. Webers
illustrierte handbiicher)

"Solistische holzblaserliteratur" : p. 123.

© Aug. 24, 1929: lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4518 ; J. J. Weber.
(30-4716) 14457

Schiirholz, Franz.

Grundlagen einer wirtschaftspadagogik, zum kampf urn

wirtschaftsftihrung und sozialordnung, von dr. Franz Schiir-

holz. Erfurt, K. Stenger, 1928.

133 p. incl. tab. 23£cm .

"Literatur": p. 122-132.

© Sept. 6, 1928 ; lc. Oct. 21 ; A—Foreign 4949 ; Kurt Stenger.
(30-5043) 14458

Schweitzer, Albert, 1875-

... Selbst darstellung. 6.-12. tausend. Leipzig, F. Meiner,

1929.

1 p. 1., 44 p. front, (port.) 23£cm .

"Sonderdruck aus Die philosophic der gegenwart in selbstdarstel-
lungen, herausgegeben von dr. Raymund Schmidt, vn. band."

"Werke von Albert Schweitzer" : p. 42-44. 'Werke iiber Albert
Schweitzer" : p. 44.

© Aug. 5, 1929; lc. Nov. 6; A—Foreign 5130; Felix Meiner.
(30-4307) 14459

Scott, George Ryley.

Ten ladies of joy, by George Ryley Scott ... London, The
Harleian press, 1929.

4 p. 1., 176 p. 22^cm .

"This edition is limited to one thousand copies of which this is no. 11."

Contents.—Queen Elizabeth.—La reine Margot.—Ninon de Lenclos.

—

Nell Gwyn.—Catherine the Great.—Madame du Barry.—Lady Hamil-
ton.—Madame de Stael.—George Sand.—Lady Blessington.

© lc. Nov. 27, 1929; A ad int. 13389; pubd. Oct. 15; G. R. Scott, Mir-
field, Yorkshire, England. (30-4597) 14460

Sevestre, Norbert, 1879-

... Le cceur se reprend, roman. Paris, J. Tallandier
t

c
1929]

222 p. I9cm .

© Oct. 17, 1929: lc. Nov. 29; A—Foreign 5358: Jules Tallandier.
(30-5091) 14461

Shayne, Eddie.

Down front on the aisle. Denver, Col., Parkway publish-

ing company, 1929.

1 v.

© Sept. 6, 1929 ; 2c. Sept. 11 ; aff . Sept. 9 : A 12251 ; E. Shayne, Denver.
14462

Speyer, Wilhelm, 1887-
... Sonderlinge, erzahlungen. Berlin, E. Kowohlt, 1929.

194 p., 1 1. 20cm.

"1.-6. tausend."
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Speyer, Wilhelm—Continued
Contents.—Am tage, an dem der knecht vierzig jahre alt geworden

war.—Der knecht, ein mann von funfzig jahren.—Das autogramm.

—

Der herr auf der elektrischen.—Schlaf gut.—Das hat wohl sein ge-

wicht.—Tote ringsum.—Lilo.—Fedor.—Der herzog.—Bridge in der rue
St. X.—Ein iiebesheld.

© May 27, 1929 ; lc. Oct. 2 ; A—Foreign 4823 ; Ernst Rowohlt verlag, k. g.

a. a. (30-4760) 14463

Stehr, Hermann, 1864-

... Mythen unci maren. Berlin-Grunewald, Horen-verlag,

1929.

236, [1] p., 1 1. 19cm .

"4. bis 6. tausend."
Contents.—Das letzte kind. — Wendelin Heinelt.— Die geschichte

vom rauschen.—Die legende vom steinernen mann.—Das marchen vom
deutschen herzen.—Das Gotschdorfer weib.—Der feuersamen. — Der
schatten.—Das entlaufene herz.

© Sept. 5, 1929 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 5221 ; Horen-verlag, g. m. b. h.

(30-4762) 14464

Step, Edward, 1855-

Maravillas de la vida de los insectos; narracion popular de

organizacion y costumbres, por Edward Step ... Traducido
del ingles por C. Bolivar Pieltain. Con 12 laminas originales

en colores y 636 dibujos y reproducciones des fotografias.

[Madrid] Espasa-Calpe, s. a.
t

c
1926j

3 p. 1., [ix]-xiii p., 1 1., 541 p., 1 1. illus., 12 col. pi. (incl. front.)

24£cm .

Colored illustration mounted on front cover.

© Nov. 20, 1926; lc. Mar. 26. 1929; A—Foreign 5095; Espasa-Calpe, s. a.

(30-3734) 14465

Tarasov-Rodionov, Aleksandr Ignat'evich, 1885-

... Februar, roman. Potsdam, G. Kiepenheuer, 1928.

586 p., 1 1. 18£cm .

At head of title: Tarassow-Rodionow.
"1.-6. tausend."
"Vom verfasser autorisierte ubersetzung aus dem russischen von

Olga Halpern."
© Nov. 30, 1928; lc. Sept. 21, 1929: A—Foreign 4493; Gustav Kiepen-

heuer, verlag a.-g. (30-4617) 14466

Taylor, Robert Bruce, 1869- ed.

Lands and peoples; the world in color; editor-in-chief, R.
Bruce Taylor ... Including a special survey of the League
of nations by Graham Spry . . . and a foreword by H. M. Tory
... v. 1-5. Toronto, The Grolier society, limited; London,
The Educational book company, limited

[

c1929
]

5 v. illus. (part col.) 25cm .

© Dec. 10, 1929; lc. each and aff. Dec. 19; lc. each Dec. 20; A 16694;
Grolier society. (30-424) 14467

Texas and South western reporter digest, including cases re-

ported in v. 1-15 South western reporter, second series ...

with tables of cases digested and statutes construed. Ed. by
the editorial staff of the American digest system ... St.

Paul, West publishing co., 1929.
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Texas and South western reporter digest—Continued
iii, 1552 p. 26cm .

© July 31. 1929 : 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 16 ; A 12347 ; West pub. co.

14468
Theilhaber, Felix A 1884-

... Goethe: sexus und eros. Berlin-Grunewald, Horen-ver-
lag

[

c1929
]

358 p., 3 1. incl. geneal. tab. 191cra
.

"Erstes bis drittes tausend."

© Aug. 22, 1929: lc. Nov. 6: A—Foreign 5224; Horen-verlag, g. m. b. h.

(30-4092) 14469

Thirring, Hans, 1888- ed.

Allgemeine grundlagen der physik, bearbeitet von G. Beck,

W. E. Bernheimer, R. Furth
t
u. a.] ... redigiert von H.

Thirring. Mit 98 abbildungen und einer tafel. Berlin, J.

Springer, 1929.

x p., 1 L, 667, [1] p. illus., fold, pi., diagrs. 26cra
. {Added t.-p.:

Handbuch der physik ... hrsg. von H. Geiger und Karl Scheel. bd. iv)

© June 25, 1929 : lc. Sept. 21 : A—Foreign 4538 : Julius Springer.
(30-4139) 14470

Thornton, Archie.

Rock garden primer, by Archie Thornton ; with diagrams
by the author. New York, N. Y., A. T. De La Mare company,
inc., 1929.

vii, 132, [12] p. col. front., illus., col. plates, diagrs. 19£cm .

Blank pages for "Garden notes and memoranda" ([12i at end)
© Dec. 5, 1929; 2c. and aff. Dec. 9 ; A 16315 ; A. T. De La Mare co., inc.

(30-26176) 14471

Tilly, Alexandre, comte de, 1764-1816.

... La fin d'un regime. Paris, Les Editions de France,
c1929.

2 p. 1., ix, 279 p., 2 1. 19cm . (Collection "Le temps pass6", choix de
inemoires historiques. [6])

At head of title : Comte A. de Tilly, 1764-1816.
Selections from the author's "Memoires".

© Oct. 18, 1929 ; lc. Nov. 15 ; A—Foreign 5068 ; Editions de France.
(30-4313) 14472

Toudouze, Georges Gustave, 1877-

... Une femme parmi les loups, par Georges G.-Toudouze.

Paris, Gallimard [1929]

2 p. L, [7]-221 p., 1 1. 18^cm . (Les chefs-d'oeuvre du roman d'aven-
tures)
On cover : Les aventuriers de la science.

© June 24, 1929 ; lc. Nov. 8 : A—Foreign 5057 : G. G. Toudouze. Paris.

(30-^077) 14473

Touzalin, Lida M.
... L'Amerique a table: ou, 200 recettes de cuisine ameri-

caine. [Paris] E. Flammarion ^1929]
x, [llr218 p., 1 1. 18xl4cm

.

© Nov. 21, 1929 ; lc. Dec. 4 : A—Foreign 5278 : Ernest Flammarion.
(30-5024) 14474
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Variot, Jean James, 1881-

... Kesurrection du feu. Paris. Gallimard. Editions de la

Nouvelle revue francaise [1929]

2 p. 1., [7]-217 p., 2 1. 19™. (His Rapsodie montagnarde.
At head of title : Jean Variot.

© June 24. 1929: lc. Oct. 25: A—Foreign 4913: Librairie Galliniarrl.

< 30-4090

i

14475

Veidl, Theodor, 1885-

Der musikalische humor bei Beethoven, von Theodor Veidl.

Leipzig, Breitkopf & Hartel. 1929.

4 p. 1.. 203, [1] p. illus. (music) 20™.
© Nor. 1, 1929 : lc. Nov. 16 : A—Foreign 5027 : Br«rirkopf & Harrel.

(30-4108) 14476

Vergotti, John P.

...

cO SpofJLOS Trjs etTv^tas, *H aydmr) p.erap.o^>aiV€i.

HpQ)TOTV7ro<; rj0oypd(j)LK7] fiv0L(TTopLa crvy\povov iTTO\rj^.

Nea TopK-q, 1929.
203 p.. 1 1. front, (port.. 22
Title (transliterated) : E agapi metamorfoni.

© Ang. 22. 1929: 2c. and aff. Aug. 23 : A 10962 : J. P. Vergotti. New York.
14477

Volhard, Franz, 1872-

Die klinischen methoden der nierenfimktionspriifung. von
dr. Franz Volhard ... [iind] dr. Ervrin Becher ... Mit 16

abbildungen im text and einer farbigen tafel. Berlin, \Vien.

Urban & Schwa rzenberg. 1929.

ri. 30S p. illus.. col. pi., fold. tab., diagrs. 251™.
"Diese arbeit erscheint zugleich in : 'Abderhalden. Handbach der

biologischen arbeitsniethoden*. abt. it. t. 5/n (lfg. 301)"
Bibliographical foot-notes.

© Aue:. 17. 1929: lc. Nov. 6: A—Foreign 52:34: Urban & Sehwarzen
(30-3740) 144 7

S

Vorlander, Karl, 1860-

Karl Marx : sein leben und sein werk. von Karl Vorliinder.

Mit 15 bildtafeln. Leipzig. F. Meiner. 1929.

viii. 332 p.. 1 1. front., pi., ports., facsims. 23*cm .

"Quellen und literatur zu Marx* leben": p. 321- _"

© Dee. 17. 3928: lc. Nov. 6, 1929: A—Foreign -"131
: Felix Meii

(30-4121) 14479

Waldeyer-Hartz, Hugo von. 1876-

Helden der freiheit. roman von Hugo v. Waldeyer-Hartz.
Leipzig, K. F. Koehler. 1929.

334. A p. 19*cm .

© Sept. 12. 1929: lc. Oct. 2: A—Foreign 4865 : K. F. Koehler, g. in. b. h..

erlag. (30-4761) 144S0

Wearin. Otha D.

An Iowa farmer abroad, by Otha P. Wearin. Des Moines,
la.. Homestead publishing co.. 1928.

1">7 p. front., plates. 20cm . $1.75
"First edition privately printed."
Oct. 17, 1928; 2c. Oct. 22; aff. An- 10. 1929: A 17135; O. D. Wearin,
Hastings, la, (29-10949 144S1
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14482
pt. 1, n. s., v. 26

Zoff, Otto, 1890-
tt ,

'

Die liebenden, roman von Otto Zoff. Berlin, Volksverband

der bucherfreunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.
[

c1929]

"Dieses werk^ist als erster band der elften (allgemeinen) jahres-

reihe fur die initglieder des Volksverbandes der biicherfreunde herge-

stellt worden und wird nur an diese abgegeben."

I> Aug 1 1929; le. Oct. 2; A-Foreign 4825; Volksverband der trodier-

freunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (30-4758) 14482

Zweig, Stefan, 1881-

Joseph Fouche; bildnis eines politischen menschen.

Leipzig, Insel-verlag, 1929.

332 p., 1 1. plates, ports. 21£cm .

© Sept. 10, 1929- ; lc. Nov. 6; A—Foreign 5159; Insel-verlag.

(30-5077)
14*oa

Note.—This volume was continued until March 7 1930, in order

to include as many as possible of the books received during 1929.

This nZber completes the volume, and the Annual Index will follow

as a separate issue.
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COPYKIGHT BOOKS, FOKWARDED FOR PRINTED
TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registration for which

printed cards are furnished to other libraries are prepared by the Catalogue

Division of the Library of Congress. These books are indicated in the Catalogue

of Copyright Entries by the printer's number attached to each title, which can

be used in ordering printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into two classes:

Class "a," books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee; or without the data required in

order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the Copyright

Office to indicate the registration number, correspondence must be had with the

depositors. The necessary letters of inquiry are promptly dispatched, but it

depends entirely upon the promptness with which replies to these letters of

inquiry are received when these books can be numbered and forwarded for cata-

loguing. They are, however, commonly the less important works and are not

received from the leading or regular publishers, but from occasional depositors.

Class "V books received with the necessary fee, application, and affi-

davit, and these documents in such order that the registration can be

promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b," the manner of handling them in the

Copyright Office enables the larger number to be given promptly a registration

number, and such books are sent forward from the Copyright Office for cata-

loguing on the day of receipt, or the day following. These are usually books

deposited by the regular publishers, and include, therefore, not only the greater

part of the books deposited but also nearly all the important books.

(ID



PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOGUE

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing the titles for

books, is printed with entries arranged alphabetically by authors, or, if anony-

mous, by title. This group contains mainly the titles of books for which printed

catalogue cards are issued by the Library of Congress, etc., also including the

titles of foreign books and books registered under the Act of March 4, 1909, for

ad interim protection. A complete index to all the authors, copyright proprietors,

and anonymous titles of books for the entire year is printed as promptly as

possible after the books for the year have been received.

In order to secure to librarians the promptest possible information as to the

American and foreign books deposited for copyright and included in the Cata-

logue of Copyright Entries for Books, one copy of the two required by law to

be deposited is promptly sent to the Catalogue Division of the Library of

Congress. As rapidly as these titles are returned to the Copyright Office they

are printed every other day in signatures of 8 or 16 pages, and the Superin-

tendent of Documents forwards these signatures at once to all libraries sub-

scribing to the Catalogue or receiving the Catalogue as depository libraries.

In order to economize and to secure speed in printing and delivery, these signa-

tures have no title or cover, but each has continuous paging and in the lower

left-hand corner in large type the year of the Catalogue, its sequence number,

and date of printing. This mode of printing is for Part 1, Group 1 (books

proper) only. The list of copyright renewals and extensions made for books

under section 24 of the Act of March 4, 1909, and any other text matter not

necessary to the list of book titles is printed with the annual index at the end

of the year.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly) contains

mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary contributions to periodicals,

and all other productions registered under the legal designation " book " not

found in Group 1, including also, however, preliminary reports of court deci-

sions, local directories, herdbooks, and other annuals, etc. Group 2 also con-

tains in five separate alphabets the titles for the entries made for Lectures,

sermons, and addresses prepared for oral delivery, Dramatic compositions, Maps,

Motion pictures, and a list of copyright renewals and extensions for Dramatic

compositions.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, the preliminary

entry of titles has been abrogated and registration follows deposit of copies with

an application for entry in the Copyright Office.

The copyright notice states when the book was published, when the copies

and affidavit were received, the class and entry number, and the claimant of

copyright. To save space the notice is abbreviated as follows: "A," Class A,

Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign languages; " C," Class C, Lectures,

sermons, and addresses prepared for oral delivery; " D," Class D, Dramatic com-

positions; "F," Class F, Maps; " © " stands for copyright registration, followed

by date of publication, and " 2 c." for 2 copies, or " 1 c." for 1 copy, followed by
date of receipt; "aff." stands for affidavit of American manufacture, followed by

date of its receipt. "A ad int." implies ad interim copyright registration under
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PROMPT INCLUSION OP TITLES IN THIS CATALOGUE

the Act of March 4, 1909, of a hook published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright, is a citation

number, by means of which reference is made in the index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress may be

ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen immediately fol-

lowing the copyright notice of the books for which such cards are supplied.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright Entries (received

only for the calendar year) for Part I, Group 1, is $3.00 for 1929, payable in

advance to the Superintendent of Documents, Washington, D. C, by postal money
order, express order, or New York draft.

By the Act of Congress, approved May 23, 1928, amending the Copyright Act

of March 4, 1909, the prices of the various parts of the Catalogue, on or after

July 1, 1928, will be as follows:

Part 1, Group 1, Books proper $3. 00

Part 1, Group 2, Pamphlets, Contributions to Newspapers or Periodicals,

Lectures, and Maps 3. 00

Part 1, Group 3, Dramatic Compositions and Motion Pictures 2.00

Part 2, Periodicals 2.00

Part 3, Musical Compositions 3. 00

Part 4, Works of Art, Photographs, Prints, and Pictorial Illustrations 2. 00

Single numbers (except Book leaflets) , .50

Annual Indexes, each, for complete calendar year 2. 00

AH parts for complete calendar year 10. 00



NOTICE

The Copyright Act of 1909 provides that of the articles deposited

for copyright registration the Librarian of Congress shall determine

what books and other articles shall be transferred to the permanent

collections of the Library of Congress and what other books or

articles shall be transferred to other governmental libraries in the

District of Columbia for use therein.

The act further provides that any article undisposed of as above

and still remaining on the shelves of the Copyright Office may be

returned to the claimant of copyright under the provisions of section

60 of the act.

Notice is, therefore, hereby given to any author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant that, in so far as any copyright

articles deposited from January 1, 1920, to December 31, 1928, in-

clusive, are still remaining in the files of the Copyright Office, and are

not to be transferred to the Library of Congress or to an}' other gov-

ernmental library in the District of Columbia, such books or articles

may be returned to the claimant of copyright if requested by such

claimant prior to December 31, 1930.

This notice includes an}' printed and published copyright deposits,

such as books, periodicals, dramatic compositions, musical composi-

tions, engravings, cuts or prints, lithographs, photo-engravings, or

photographs. Manuscripts or typewritten dramas and photographs

filed for identifying works of art may not be returned. No maps are

available for return.

To secure such possible return the claimant oi copyright of record

should make formal request for the return of the articles, which

must be separately and definitely specified. A suitable blank will

be supplied on request. Address Register of Copyrights, Library
of Congress, Washington, D. C.

(V)



COPYEIGHT ACT OF JULY 3, 1926

[Note.—The new matter in this amendatory act is printed in italics]

[Public—No. 464

—

69th Congress]

[H. R. 10774]

AN ACT To amend section 15 of an Act entitled " An Act to amend and con-
solidate the acts respecting copyright/' approved March 4, 1909

Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the
United States of America in Congress assembled, That section 15
of an Act entitled "An Act to amend and consolidate the acts re-

specting copyright," approved March 4, 1909, be amended to read
as follows

:

" Sec. 15. That of the printed book or periodical specified in

section 5, subsections (a) and (b) of this Act, except the original text

of a book of foreign origin in a language or languages other than
English, the text of all copies accorded protection under this Act,
except as below provided, shall be printed from type set wtthin the
limits of the United States, either by hand or by the aid of any
kind of typesetting machine, or from plates made within the limits

of the United States from type set therein, or, if the text be pro-
duced by lithographic process, or photo-engraving process, then by a
process wholly performed within the limits of the United States,

and the printing of the text and binding of the said book shall be
performed within the limits of the United States ; which requirements
shall extend also to the illustrations within a book consisting of

printed text and illustrations produced by lithographic process, or

photo-engraving process, and also to separate lithographs or photo-
engraving, except where in either case the subjects represented are

located in a foreign country and illustrate a scientific work or

reproduce a work of art : Provided, however, That said requirements
shall not apply to works in raised characters for the use of the blind,

or to books of foreign origin in a language or languages other than
English, or to books published abroad in the English language seek-

ing ad interim protection under this Act, or to works printed or pro-
duced in the United States by any other process than those above
specified in this section"

Approved, July 3, 1926.

[69th Congress, 1st session]
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APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES,
PART I, GROUP 1, 1929

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN
RENEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF
MARCH 4, 1909

Abbatt, William.

Battle of Pell's point (or Pelham) October 18, 1776.

© W. Abbatt, Tarrytown, N. Y., as the author. R. 3455, May 22, 1929.

1

Abbot, Alice Balch.

A frigate's namesake.

© A. B. Abbot, New Brighton, N. Y., as the author. R. 2106, Sept. 28, 1928.

2

Abbott, Austin.

Abbott's cyclopedic digest of all the decisions of all the courts of

New York from the earliest time to the year 1900, being the work of
the late Austin Abbott and Benjamin Vaughan Abbott, revised and
improved.

© Baker, Voorhis & co., New York, John B. West, St. Paul, as the proprietors.
R. 2587-2591, each Mar. 9, 1929. 3-7

Abbott, Frederick Hull.

Practice in civil actions at law in the court of records for the state

of Michigan; with forms, v. 1, 2.

© F. H. Abbott, Crystal Falls, Mich., as the author. R. 1446, Dec. 31, 1928.

8

Abbott, Lyman.
The rights of man.

© Beatrice Vail Abbott, Cornwall on the Hudson, N. Y., as the child of the
deceased author. R, 3739, May 25, 1929. 9

Adams, Cyrus Cornelius.

An elementary commercial geography.

© Ernest C. Adams, New York, as the executor. R. 5290, Oct. 1, 1929. 10

Suggestions to teachers designed to accompany A text-book of
commercial geography.

© Ernest C. Adams, New York, as the executor. R. 5288, Oct. 1, 1929. 11

Aiton, George Briggs.

The descriptive speller for graded and ungraded schools.

© G. B. Aiton, Grand Rapids, Minn., as the author. R. 1665, Jan. 22,
1929. 12
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Renewal 13 pt. i, n. s., v. 26

Alarcon, Pedro Antonio de.

El capitan Veneno, por D. Pedro A. de Alarcon. Edited with notes
and vocabulary by George Griffin Brownell.

© George Griffin Brownell, Tuscaloosa, Ala., as the author of the editing,

notes and vocabulary. R. 1349, Dec. 21, 1928. 13

Allen, John Harden.
Judah's sceptre and Joseph's birthright.

© J. H. Allen, Pasadena, Calif., as the author. R. 4268, July 5, 1929. 14

The American and English encyclopaedia of law. 2d ed. v. 20.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 2040, Feb. 9,

1929. 15

2d ed. v. 21.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 4719, Aug. 10,

1929. 16

2d ed. v. 22.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 5822, Oct. 10,

1929. 17

American bankruptcy reports annotated. Edited by James W.
Eaton and Wm. Miller Collier, v. 5.

© Matthew Bender, Albany, as the proprietor. R. 932, Nov. 22, 1928. 18

V. 6.

© Matthew Bender, Albany, as the proprietor. R. 6107, Nov. 21, 1929. 19

v. 7.

© Matthew Bender, Albany, as the proprietor. R. 6112, Nov. 21, 1929. 20

American digest.

Century ed. of the American digest, v. 28, 29.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39727, 39735, each Feb. 18,

1929. 21, 22

v. 30, 31.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39927, 39958, each Apr. 8, 1929.

23, 24

v. 32,33.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48136, 48141, each July
25, 1929. 25, 26

The American digest annotated. 1901A. October 1, 1900, to March
31, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39728, Feb. 18, 1929. 27

1901B. April 1, 1901, to September 30, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39962, Apr. 8, 1929. 28

American digest main heads and subdivisions of classification

scheme. 3d ed.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39734, Feb. 18, 1929. 29

American electrical cases. With annotations, v. 7. 1897-1901.

© Matthew Bender, Albany, as the proprietor. R. 6110, Nov. 21, 1929. 30
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1929 Renewal 44

The American Jewish year book, 5662. September 14, 1901, to

October 1, 1902. Edited by Cyrus Adler.

© Cyrus Adler, Philadelphia, as the author of the editing. R. 3251, Mar.
1, 1929. 31

American law book co.

Alterations of instruments.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 1356, Dec. 15,

1928. 32

Arnold, Sarah Louise.

The Arnold primer.

© S. L. Arnold, Lincoln, Mass., as the author. R. 2258, Feb. 7, 1929. 33

The Atlantic reporter, v. 49. Permanent eel. May 29-October 9,

1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39731, Feb. 18, 1929. 34

v. 50. Permanent ed. October 16, 1901-February 5, 1902.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39957, Apr. 8, 1929. 35

v. 51. Permanent ed. Feb. 12-June 4, 1902.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48128, July 25, 1929. 36

Atwood, George Edward.
Complete graded arithmetic. 3d-5th grades.

© G. S. Atwood, Syracuse, New York, as the executor. R. 3212, 3213, 3215, each
Mar. 19, 1929. 37-39

Aulde, John.
The pocket pharmacy with therapeutic index; a resume of the

chemical applications of remedies adapted to the pocket-case, for the
treatment of emergencies and acute diseases. 2d ed.

© J. Aulde, Paoli, Pa., as the author. R. 1279, Jan. 2, 1929. 40

Ayrton, Mrs. Matilda Chaplin.
Child-life in Japan and Japanese child stories, by Mrs. M. Chap-

lin Ayrton; ed. with introduction and notes by William Elliot

Griffis.

© Stanton Griffis, New York, as the executor of the author of the introduction
and notes. R. 4467, Mar. 5, 1929. 41

Babcock, Maltbie Davenport.
Thoughts for every-day living.

© Katharine T. Babcock, Baltimore, Md., as the widow of the author. R. 5817,
Oct. 15, 1929. 42

[Babcock, Mrs. Winnifred Eaton]
A Japanese nightingale, by Onoto Watanna [pseud.~\

© Winifred Reeve, Hollywood, Calif., as the author. R. 1311, Dec. 20, 1928. 43

Bacon, Edwin F.

Une semaine a Paris.

©Alice Stanley Bacon, Blue Ridge Linksid, Hindhead, Surrey, England, as
the child of the deceased author. R. 2950, Mar. 25, 1929. 44
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Renewal 45 pt. i, n. s., v. 26

Bacon, Francis, viscount St. Albans.

. . . Essays ; or, Counsels civil and moral. (Little masterpieces,

ed. by B. Perry)

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R. 1196, Dec.
17, 1928. 45

Bacon, Mrs. Josephine Dodge (Daskam)
Fables for the fair.

© Josephine Daskam Bacon, New York, as the author. R. 1212, Dec. 21,

1928. 46

The imp and the angel.

© Josephine Daskam Bacon, New York, as the author. R. 1216, Dec. 21,

1928. 47

Bailey, Liberty Hyde.
Cyclopedia of American horticulture, by L. H. Bailey, assisted by

Wilhelm Miller, [v. 3]

© L. H.' Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 3139, Mar. 28, 1929. 48

The principles of vegetable-gardening.

© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 2032, Jan. 31, 1929. 49

Baird, Samuel Wesley.
Graded work in arithmetic. Sixth, seventh year.

© Sallie D. Baird, Wyoming, Pa., as the widow of the author. R. 2949, 2953,
each Mar. 25, 1929. 50,51

Practical arithmetic. Grammar grades.

© Sallie D. Baird, Wyoming, Pa., as the widow of the author. R. 1351, Dec.
21, 1928. 52

Baldwin, Charles Sears.

A college manual of rhetoric.

© C. S. Baldwin, New York, as the author. R. 6009, Nov. 29, 1929. 53

Baldwin, James.
The conquest of the old Northwest and its settlement by Americans.

© Nellie Baldwin, South Orange, N. J., as the child of the deceased author.
R. 2951, Mar. 25, 1929. 54

The discovery of the old Northwest and its settlement by the

French.

© Nellie Baldwin, South Orange, N. J., as the child of the deceased author.
R. 2945, Mar. 21, 1929. 55

Baldwin, James Mark.
The story of the mind.

© J. M. Baldwin, New York, as the author. R. 5947, Nov. 29, 1929. 56

Balfour, Graham.
The life of Robert Louis Stevenson. 2 v.

© G. Balfour. Oxford, England, as the author. R. 1584, 1585, each Jan. 2, 1929.

57, 58
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PART I, BOOKS, GROUP I

1929 Renewal 70

Balzac, Honore de.

Cinq scenes de La comedie humaine, par H. de Balzac, selected and
edited with introduction and notes by Benjamin W. Wells.

© Lena Lyman Wells, New York, as the widow of the author of the introduc-
tion and notes. R. 911, Dec. 3, 1928. 59

The two young brides; tr. from the French of Honore de Balzac,

by the Lady Mary Loyd.

© Mary Sophia Loyd, Paris, as the author of the translation. R. 5625, Oct. 21,

1929. 60

Barbour, Ralph Henry.
Behind the line ; a story of college life and football.

© R. H. Barbour, Tampa, Fla., as the author. R. 5297, Oct. 1, 1929. 61

Captain of the crew.

© R. H. Barbour, Tampa, Fia., as the author. R. 2154, Aug. 14, 1928. 62

Barnes, James.
With the flag in the Channel.

© J. Barnes, Princeton, N. J., as the author. R. 5629, Oct. 21. 1929. 63

Barr, Mrs. Amelia Edith (Huddleston)
The lion's whelp.

© Lillie Barr Munro, Cocoanut Grove, Dade County, Fla., as the child of the
deceased author. R. 1442, Jan. 9, 1929. 64

A song of a single note.

© Lillie Barr Munro, Cocoanut Grove, Fla., as the child of the deceased author.
R. 5962, Nov. 30, 1929. 65

Souls of passage.

© Lillie Barr Munro, Cocoanut Grove, Fla., as the child of the deceased author.
R. 2209, Feb. 7, 1929. 66

Barr, Robert.

The victors.

© Laura C. Dodd, Woldingham, Surrey, England, as the widow of the author.
R. 1437, Jan. 8, 1929. 67

Barr, Walter.
Shacklett, the evolution of a statesman.

© G. Walter Barr, Keokuk, la., as the author. R. 2824, Mar. 30. 1929. 68

Bartlett, Frank W.
Mechanical drawing. 1st ed.

© F. W. Bartlett, San Pedro, Calif., as the author. R. 1705. Jan. 23. 1929.

69

Bates, Arlo.

Talks on writing English. 2d series.

© George B. Upham and Arthur D. Hill, Boston, as the executors. R. 3451,
May 14, 1929. 70
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rienewal 71 pt. i, n. s., v. 26

Baum, Lyman Frank.
American fairy tales.

©Maud Gage Baum, Los Angeles, as the widow of the author. R. 2047, Jan.
28, 1929. 71

Dot and Tot of Merryland.

© Maud Gage Baum, Los Angeles, as the widow of the author. R. 2048, Jan.
28, 1929. 72

The life and adventures of Santa Claus.

© Maud Gage Baum, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R. 5828,
Nov. 8, 1929. 73

The master key ; an electrical fairy tale founded upon the mysteries
of electricity and the optimism of its devotees. It was written for
boys, but others may read it,

© Maud Gage Baum, Los Angeles, as the widow of the author. R. 2046, Jan.
28, 1929. 74

Santa Claus, his life and adventures.

© Maud Gage Baum, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R. 4371,
Mar. 13, 1929. 75

Beers, Henry Augustin.
A history of English romanticism in the nineteenth century.

© H. A. Beers, New Haven, as the author. R. 4769, Aug. 17, 1929. 76

Bemont, Charles.

Medieval Europe from 395 to 1270, by C. Bemont and G. Monod,
tr. by Mary Sloan, with notes and revisions by George Burton Adams.
© Ida M. Adams, New Haven, Conn., as the widow of the author of notes and

revisions. R. 5860, Nov. 13, 1929. 77

Bender's lawyers' diary and directory for the state of New York,
1901. 10th "year.

© Matthew Bender, Albany, as the proprietor. R. 931, Nov. 22, 1928. 78

1902. 11th year.

© Matthew Bender, Albany, as the proprietor. R. 6108, Nov. 21, 1929. 79

Benedix, Roderick.

Der prozess, von Koderick Benedix und Einer muss Heiraten, von
A. Wilhelmi. Edited for school use with materials for German prose
composition, by M. B. Lambert.

© M. B. Lambert, Allentown, Pa., as the author of the editing. R. 2939, Mar.
23, 1929. 80

Bengough, Elisa Armstrong.

The talk of the town.

© E. A. Bengough, Kiamesha Lake, N. Y., as the author. R. 5633, Oct. 21,

1929. 81

Bennett, Arnold.

T. Racksole & daughter.

© A. Bennett, London, as the author. R. 2579, Mar. 27, 1929. 82
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Bennett, Charles Edwin.
Latin lessons.

© Margaret Gale Bennett, Ithaca, N. Y., as the widow of the author. R. 2899,
Apr. 6, 1929. 83

Benson, Edward Frederic.

Scarlet and hyssop.

© E. F. Benson, London, England, as the author. R. 5614, Oct. 21, 1929. 84

Bergey, David Hendricks.
The principles of hygiene ; a practical manual for students, physi-

cians, and health-officers.

© D. H. Bergey, Philadelphia, as the author. R. 4562, July 27, 1929. 85

Besant, Sir Walter.

Autobiography of Sir Walter Besant.

© Philip Eustace Besant, Chippenham, Wiltshire, England, Geoffrey Barham
Besant, Bridgewater, England, Celia Winifred Roscoe, London, Mary Alison
Thompson, London, as the children of the deceased author. R. 5961, Nov.
30, 1929. 86

«Beyle, Marie Henri.

The Chartreuse of Parma. Tr. from the French of De Stendhal
(Henri Beyle) by the Lady Mary Loj^d.

© Lady Mary Loyd, Paris, as the author of the translation. R, 2431. Mar. 6,

1929. 87

Bible. English.

The Holy Bible, containing the Old and New Testaments, tr. out
of the original tongues. Newly edited by the American revision com-
mittee, A. D. 1901. Standard ed.

© International council of religious education, Chicago, as the proprietor.

R. 2922, Apr. 3, 1929. 88

[Bigot, Marie (Healy ) " Mme. Charles Bigot "]

L'Enfant de la lime, by Jeanne Mairet [pseud.] Edited for school

use by Edith Healy.

© Edith Healy Hill, Chicago, as the author of the editing. R. 2940. Mar. 23,

1929. 89

Birdsall, Katharine Newbold.
Jacks of all trades and what they did.

© K. N. Birdsall, Boston, as the author. R. 5296, Oct. 1, 1929. 90

Blaisdell, Etta Austin.

The Blaisdell speller, bk. 1, by Etta Austin Blaisdell and Mary
Frances Blaisdell.

© Etta Austin McDonald, West Medford, Mass., as the author. R. 3144, Mar.
28, 1929. 91

pt. 1.

© Etta Austin McDonald, West Medford, Mass., as the author. R. 3138. Mar.
28, 1929. 92
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Botsford, G-eorge Willis.

A history of Rome for high schools and academies.

©Lillie S. Botsford, Philadelphia, as the widow of the author. R. 2035, Jan.
31, 1929. 93

A history of the Orient and Greece.

© Lillie S. Botsford, New York, as the widow of the author. R. 3939, June 5,

1929. 94

Bouvet, Jeanne Marie.

Exercises in French syntax and composition, with notes and vo-
cabulary.

© J. M. Bouvet, Laholni, Sweden, as the author. R. 3240, Mar. 5, 1929. 95

Boyd, Robert.

The syllabic system of shorthand.

© R. Boyd, Chicago, as the author. R. 2239, Feb. 15, 1929. 96

Boylan, Grace Duffie.

Kids of many colors, by Grace Duffie Boylan and Ike Morgan.
© Grace Duffie Boylan GeMest, Memphis, 'as the author. R. 3382, May 14,

1929. 97

Boynton, Henry Walcott.

The golfer's Rubaiyat.

© H. W. Boynton, Bristol, R. I., as the author. R. 5838, Oct. 19, 1929. 9S

Washington Irving.

© H. W. Boynton, Bristol, R. I., as the author. R. 3736, May 25, 1929. 99

Bradish, Sarah. Powers.

Stories of country life.

© S. P. Brad:sh, Superior, Wis., as the author. R. 2942, Mar. 23, 1929. 100

Brady, Cyrus Townsend.
Border fights and fighters.

© Katherine M. Brady, New York, as the child of the deceased author. R.

5229, Sept. 30, 1929. 101

Brainerd, Eleanor Hoyt.
The misdemeanors of Nancy, by Eleanor Hoyt.

© E. H. Brainerd, Pasadena, Calif., as the author. R. 3610, Apr. 12, 1929. 102

Branch, Anna Hempstead.
The heart of the road and other poems.

© A. H. Branch, New York, as the author. R. 3744, May 25, 1929. 103

Brannon, Henry.
A treatise on the rights and privileges guaranteed by the four-

teenth amendment to the Constitution of the United States.

•(c) H. Brannon, Weston, W. Va., as the author. R. 2947, Mar. 15, 1929.
104
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Briggs, Le Baron Russell.

School, college and character.

©L. R. Briggs, Cambridge, Mass., as the author. R. 3286, May 6, 1929.

105

Britton, Nathaniel Lord.

Manual of the flora of the northern states and Canada.

© N. L. Britton, New York, as the author. R. 5438, Sept. 27, 1929. 106

Brooks, Amy.
A jolly cat tale.

©Amy Brooks Loomis, Boston, as the author. R. 2244, Feb. 16, 1929. 107

Randy's winter.

© Amy Brooks Loomis, Boston, as the author. R. 2249, Feb. 16, 1929. 108

Brooks, Geraldine.

Dames and daughters of the young republic.

© G. Brooks, Cambridge, Mass., as the author. R. 3160, Apr. 11, 1929. 109

Brooks, Noah.
First across the continent ; the story of the exploring expedition of

Lewis and Clark in 1803-4-5.

© Charles C. Upham, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 1210, Dec. 21, 1928. 110

Lem, a New England village boy ; his adventures and his mishaps.
Illustrations by H. C. Edwards.

© Charles C. Upham, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 1206, Dec. 21, 1928. Ill

Brown, Abbie Farwell.

The lonesomest doll.

<£) Barton Corneau. Boston, as the executor. R. 3379, May 11, 1929. 112

Brown, Alice.

Margaret Warrener.

© A. Brown, Boston, as the author. R. 3740, May 25, 1929. 113

Brown, Elmer Ellsworth.

The making of our middle schools.

© E. E. Brown, New York, as the author. R. 6013, Nov. 29, 1929. 114

Brown, Helen Dawes.
Her sixteenth year.

© H. D. Brown, Montclair, N. J., as the author. R. 3732, May 25, 1929. 115

Brown, John.
Rab and his friends, and other stories of dogs, by J. Brown, with

a preface by Thomas M. Balliet.

© Thomas M. Balliet, New York, as the author of the preface. R. 3217, Mar.
19, 1929. 116
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Brown, Timothy.
Commentaries on the jurisdiction of courts. 2d ed.

© Antoinette Brown Murphy, Denver, as the child of the deceased author.
R. 1448, Dec. 31, 1928. 117

Brownell, William Crary.

French art, classic and contemporary, painting and sculpture.

New & enl. ed.

© Gertrude Hall Brownell, New York, as the widow of the author. R. 1586,
Jan. 2, 1929. 118

Victorian prose masters; Thackeray—Carlyle—George Eliot

—

Matthew Arnold—Ruskin—George Meredith.

© Gertrude Hall Brownell, New York, as the widow of the author. R. 1587,

Jan. 2, 1929. 119

Brundage, Albert Harrison.

A manual of toxicology; a concise presentation of the principal

facts relating to poisons, with detailed directions for the treatment
of poisoning. Also a table of doses of the principal and many new
remedies.

© A. H. Brundage, Woodhaven, L. I., N. Y., as the author. R. 2433, Mar. 6.

1929. 120

Bryant, Marguerite.

The Princess Cynthia.

© M. Bryant, London, as the author. R. 4997, Sept. 14, 1929. 121

Burdick, Francis Marion.
The essentials of business law.

© Sarah K. Burdick, De Ruyter, N. Y., as the executrix. R. 5292, Oct. 1, 1929.

122

Suggestions to teachers, designed to accompany The essentials of

business law.

© Sarah K. Burdick, De Ruyter, N. Y., as the executrix. R. 5627, Oct. 21, 1929.

123

Burgess, Gelett.

The Burgess nonsense book.

© G. Burgess, New York, as the author. R. 5447, Oct. 7, 1929. 124

A gage of youth, lyrics from the Lark, and other poems.

© G. Burgess, New York, as the author. R. 2151, Feb. 11, 1929. 125

Burgess, John "William.

The civil war and the constitution, 1859-1865. v. 1, 2. 2 v.

© J. W. Burgess, Newport, R. I., as the author. R. 1208, 1209, each Dec. 21,

1928. 126, 127

Burnell, George Edwin.
The book of health and science of truth with demonstration devo-

tional.

© G. E. Burnell, Los Angeles, as the author. R. 4862, Aug. 24, 1929. 128
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Burnett, Mrs. Frances Hodgson.

The making of a marchioness.

© Vivian Burnett, New York, as the child of the deceased author. R. 1239, Dec.

11, 1928. 129

The methods of Lady Walderhurst.

© Vivian Burnett, New York, as the child of the deceased author. R. 5448,

Oct. 7, 1929. 130

Burns, James Jesse.

How to teach reading and composition.

© Jennie Burns Ranlerson, Sanford, Fla., as the child of the deceased author.
R. 1348, Dec. 21, 1928. 131

Burroughs, John, ed.

Songs of nature.

© Julian Burroughs, "West Park, N. Y., as the child of the author of the editing.

R. 1195, Dec. 20, 1928. 132

Burton, Richard.

Forces in fiction, and other essays.

©R. Burton, Englewood, N. J., as the author. R. 2236, Mar. 5, 1929. 133

Burton, Theodore Elijah.

Financial crises and periods of industrial and commercial
depression.

© T. E. Burton, Cleveland, O., as the author. R. 5280, Oct. 1, 1929. 134

Butts, Arthur C.

Paulowna, a story of the times of Napoleon.

© Florence Butts -Human, West Englewood, N. J., as the child of the deceased
author. R. 3161, Oct. 16, 1928. 135

Caballero, Fernan, pseud, of Cecilia Bohl de Faber.

La Familia de Alvareda ; novela original de costumbres populares,

por Fernan Caballero, edited with explanatory notes by Percy B.
Burnet.

© Percy B. Burnet, Kansas City, Mo., as the author of the editing. R. 3755,
May 28, 1929. 136

Narraciones en espanol y en ingles, por Fernan Caballero, arre-

glado, traducido y aumentado per R. de la Cortina. 1. ed.

© Rafael Diez cle la Cortina, New York, as the author of the editing. R. 5904,

Sept. 17, 1929. 137

Cable, George Washington.

The cavalier.

© Hannah L. Cable, Northampton, Mass., as the widow of the author. R. 1748,

Jan. 5, 1929. 138
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Caesar, C. Julius.

C. Iuli Caesaris De bello gallico libri iv, vii, with introduction,

notes and vocabulary by John Howell Westcott. 2 v.

© John Howell Westcott, Princeton, N. J., as the author of the introduction,

notes and vocabulary. R. 5624, 5628, each Oct. 21, 1929. 139, 140

Caesar's Commentaries on the Gallic war, with introduction, notes,

and vocabulary by Albert Harkness, assisted by Charles H. Forbes.

© Albert Harkness, Providence, R. I., as the child of the deceased author of the
editing. R. 2908, Apr. 2, 1929. 141

Caine, Sir Hall.

The eternal city. Theatre ed.

© Sir H. Caine, Isle of Man, Great Britain, as the author. R. 5946, Nov. 29,

1929. 142

Calkins, Gary Nathan.
The protozoa.

© G. N. Calkins, New York, as the author. R. 3934, June 5, 1929. 143

Calkins, Mary Whiton.
An introduction to psychology.

© M. W. Calkins, Wellesley, Mass., as the author. R. 5331, Oct. 2, 1929. 144

Cameron, Donald.

Homology; or, The joker's "it."

© D. Cameron, Ramseur, N. C, as the author. R. 2567, Mar. 20, 1928. 145

Cameron, John Home.
The elements of French composition.

© J. H. Cameron, Toronto, Canada, as the author. R. 5090, Sept. 11, 1929. 146

Campbell, Colin Percy.

An index-digest of New York court of appeals decisions, 1847-
1901.

© C. P. Campbell, Grand Rapids, Mich., as the author. R. 928, Nov. 22, 1928.

147

Candee, Helen Churchill.

Oklahoma romance.

© H. C. Candee, New York, as the author. R. 3030, Mar. 27, 1929. ]48

Capps, Edward.
From Homer to Theocritus ; a manual of Greek literature.

© E. Capps, Princeton, N. J., as the author. R. 1589, Jan. 12, 1929, 149

Carlyle, Thomas.
Carlyle's Essay on Burns. Edited for school use by William T.

Brewster.

© William Tenney Brewster, Scarsdale, N. Y., as the author of the editing.
R. 2483, Feb. 2, 1929. 150
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Castiglione, Baldassare, conte.

The book of the courtier, by Count Baldesar Castiglione (1528)

tr. from the Italian and annotated by Leonard Eckstein Opdycke.

© Leonard Opdycke, Boston, as the child of the deceased author of the trans-

lation. R. 5820, Oct. 35, 1929. 151

Castle, Agnes.
The secret orchard, by Agnes and Egerton Castle.

© Marie-Louise de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the deceased
authors. R. 4762, Aug. 10, 1929. 152

Catholic church. Catechisms. English.

An advanced catechism of Catholic faith and practice, based upon
the third Plenary council catechism for use in the higher grades of
Catholic schools, compiled by Rev. Thomas J. O'Brien.

© Thomas J. O'Brien, Brooklyn, as the author of the compilation. R. 1427,
Jan. 9, 1929. 153

The Century dictionary and cyclopedia, v. 1-10.

© Century co., New York, as the proprietor. R. 3018-3027, each Mar. 23, 1929.
154-163

Chadwick, George Whitefield.

Key to Chadwick's harmony.
© G. W. Chadwick, Boston, as the author. R. 4811, Aug. 19, 1929. 164

Chambers, Robert William.
Cardigan.

©R. W. Chambers, Broadalbin, N. Y., as the author. R. 1303, Dec. 20, 1928.

165
Chenery, Susan.

As the twig is bent.

© John Gore, Canajoharie, N. Y., as the child of the deceased author. R. 925,
Nov. 30, 1928. 166

Chesnutt, Charles Waddell.
The marrow of tradition.

© C. W. Chesnutt, Cleveland, as the author. R. 3733, May 25, 1929. 167

Cheyney, Edward Potts.

An introduction to the industrial and social history of England.

© E. P. Cheyney, Philadelphia, as the author. R. 3137, Mar. 28, 1929. 168

Chittenden, Hiram Martin.

The American fur trade of the far West. 3 v.

© Nettie M. Chittenden, Seattle, as the widow of the author. R. 4159, June 25,

1929. 169

Churchill, Winston, 1871-

The crisis.

© W. Churchill. Windsor, Vt., as the author. R. 3482, Apr. 11, 1929. 170

Clark, William L., jr.

Handbook of criminal law, by William L. Clark, jr. 2d ed., by
Francis B. Tiffany.
© Francis B. Tiffany, St. Paul, as the author. R. 48144, Aug. 30, 1929. 171
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Clarke, Charles Cameron, jr.

The French subjunctive mood, a brief inductive treatise.

© C. C. Clarke, jr., New Haven, as the author. R. 913, Dec. 13, 1928. 172

Clarke, Hugh Archibald.

Counterpoint strict and free ; double counterpoint, imitation, fugue
and canon.

© Edna Grant Clarke, Philadelphia, as the widow of the author. R. 1605, Jan.
3, 1929. 173

Key to a system of harmony.

© Edna Grant Clarke, Philadelphia, as the widow of the author. R. 2187, Jan.
3, 1929. 174

[Clarke, Rebecca Sophia]

Lucy in Fairyland, by Sophie May [psevdJ]

© Sarah J. Clarke, Norridgewock, Me., as the next of kin of the author, who is

not living. R. 2246, Feb. 16, 1929. 175

Clute, Willard Nelson.

Our ferns in their haunts.

© W. N. Clute, Joliet, 111., as the author. R. 1438, Jan. 8, 1929. 176

Cockerell, Douglas.

Bookbinding, and the care of books.

© D. Cockerell, Letchworth, Herts, England, as the author. R. 919, Nov. 24,
1928. 177

Coffin, Francis H.
Bankers' and merchants' interest tables computed on the basis of

360 days per annum at 3%, 4, 5, and 6 per cent, by F. H. Coffin and
David H. Moore.

© David H. Moore, Brooklyn, N. Y., as the author. R. 920, Nov. 24, 1928. 178

Coman, Katharine.

A short history of England for school use, by K. Coman and
Elizabeth Kendall.

© Elizabeth Kendall, Wellesley, Mass., as one of the authors. R. 5690, Oct.

19, 1929. 179

Comstock, Mrs. Harriet Theresa Smith.

Tower or throne ; a romance of the girlhood of Elizabeth.

© Harriet T. Comstock, New York, as the author. R. 5482, Sept. 27, 1929. 180

Conant, Charles Arthur.

Alexander Hamilton.

© Frederick H. Page, Waltham, Mass., as the executor. R. 3450, May 14, 1929.
181

Conrad, Joseph.

Typhoon.

© Jessie Conrad. Marbledown, Canterbury. England, as the widow of the author.

R. 5346, Sept. 7, 1929. 182

{In the Critic, v. 40, no. 2-5, Feb.-May, 1902)

© Jessie Conrad, Westbere, Canterbury, England, as the widow of the author.

R. 3604, Apr. 27, 1929. 183
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Cooke, Grace MacGowan.
Mistress Joy; a tale of the Natchez in 1798, by G. M. Cooke and

Annie Booth McKinney.
©G. M. Cooke, Carmel-by-the-sea, Calif., as the author. R. 2439, Mar. 6,

1929. 184

Corelli, Marie.

A Christmas greeting.

© Bertha Vyver, Stratford-on-Avon, England, and Alexander Watt, London, as

the executors of the author. R. 2231, Feb. 7, 1929. 185

The passing of the great queen ; a tribute to the noble life of Vic-

toria regina.

© Bertha Vyver, Stratford-on-Avon, England, and Alexander Watt, London, as

the executors of the author. R. 2210, Feb. 7, 1929. 186

Cornish, Charles John, ed.

The living animals of the world.

© University society, inc., New York, as the proprietor. R. 5075, Apr. 27,

1929. 187

Cortina, Raphael Diez de la, ed.

Episodios en espailol y en ingles, arreglado, traducido y aumen-
tado por E. D. de la Cortina. 1. ed.

©R. D. de la Cortina, New York, as the author of the editing. R. 5903,

Sept. 17, 1929. 188

[Cotes, Sara Jeannette Duncan]
Those delightful Americans, by Sara Jeannette Duncan.

© Everard Cotes, Oxshott, Surrey, England, as the executor. R. 5617, Oct.

21, 1929. 189

Coup, William Cameron.
Sawdust & spangles ; stories & secrets of the circus.

© Dora Eads Coup, Chicago, as the widow of the author. R. 2563, May 1,

1929. 190

Craik, Georgiana M.
So-fat and Mew-mew, by G. M. Craik. With an introduction by

Lucy Wheelock.
© Lucy Wheelock, Boston, as the author of the introduction. R. 3231, Apr. 6,

1929. 191

Crawford, Francis Marion.
The rulers of the South; Sicily, Calabria. Malta, v. 1, 2.

© Eleanor Rocca, Sorrento, Naples, Italy, Clare Marion Crawford, Rome,
Bertram Marion Crawford, Monte Carlo, Monaco, as the children of the
deceased author. R. 2262, 2263, each Oct. 12, 1928. 192, 193

Crockett, Samuel Rutherford.
The banner of blue.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 1355, Dec. 26, 1928. 194

Same.
© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the

author. R. 5228, Sept. 25, 1929. 195
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Crockett, Saniuel Hutherford—Continued.

Cinderella.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 2218, Feb. 7, 1929. 196

Flower-o'-the-corn.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 4004, July 2, 1929. 197

Love idylls.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 2222, Feb. 7, 1929. 198

Nuria.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 1354, Dec. 27, 1928. 199

The silver skull.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the
author. R. 1434, Jan. 11, 1929. 200

Cummings, Charles Amos.
A history of architecture in Italy from the time of Constantine to

the dawn of the renaissance. 2 v.

© Charles K. Curnmings, Boston, as the child of the deceased author. R. 3734,
May 25, 1929. 201

Gushing", Luther Stearns.

Cushing's Manual of parliamentary practice, rules of proceeding
and debate in deliberative assemblies. New ed., with many additional

notes by Albert S. Bolles.

© Albert S. Bolles, Williamstown, Mass., as the author of the new matter.
R. 4563, July 27, 1929. 202

Cyclopedia of law and procedure, v. 3.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 2948, Mar. 27,

1929. 203

v. 4.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 4765, Aug. 17, 1929.

204
v. 5.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 5935, Nov. 19,

1929. 205

Annual annotations. 1-4 eye. Edited by William Mack and

Howard P. Nash.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 5936, Nov. 23,
1929. 206

Darlington, Nina K.

Color and tone at the piano-forte.

© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 4867,
Dec. 3, 1929. 207

Color insertion work for classes of beginners in intermediate
grades.

© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 4869,
Dec. 3, 1929. 208
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Color, tone and rhythm for tiny tots.

© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 4865,

Dec. 3, 1929. 209

Introduction to the piano-forte.

© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 4870.

Dec. 3, 1929. 210

Kindergarten music-building at the piano-forte. Student's music-
building book.

© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 3221,

Apr. 29, 1929. 211

Kindergarten music building at the piano-forte. Teacher's note-

book.

© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 3220,

Apr. 29, 1929. 212

Mother Goose finger-work and picture-music technique.

©Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 4866,

Dec. 3, 1929. 213

Mother's musical moments.
© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 4864,

Dec. 3, 1929. 214

Music-building at the piano-forte.

© Georgine M. Darlington, North Hollywood, Calif., as the author. R. 4868,
Dec. 3, 1929. 215

Daudet, Alphonse.
Le petit chose, par A. Daudet. Abridged and edited with intro-

duction and notes by O. B. Super.

© O. B. Super, Bakersfield, Calif., as the author of the editing. R. 3235, Apr.
6, 1929. 216

Selected stories including La Belle-Nivernaise, prepared for class

use, by T. Atkinson Jenkins.

© T. Atkinson Jenkins, Chicago, as the author of the editing. R. 2941, Mar.
23, 1929. 217

Davis, Richard Harding'.

Captain Macklin; his memoirs.
©Bessie McCoy Davis, % Rumsey & Morgan, New York, as the widow of the

author. R. 5S79, Sept. 13, 1929. 218

The derelict. (In Scribner's magazine, August, 1901)

© Bessie McCoy Davis, Mt. Kisco, N. Y., as the widow of the author. R. 1229,
Dec. 19, 1928. 219

Her first appearance.

© Bessie McCoy Davis, Mt. Kisco, N. Y., as the widow of the author. R. 1321,
Dec. 20, 1928. 220

In the fog.

© Bessie McCoy Davis, % Rumsey & Morgan, New York, as the widow of the
author. R. 3764, May 10, 1929. 221

(In Collier's weekly, v. 28, no. 8-10)

© Bessie McCoy Davis, Mt. Kisco, N. Y., as the widow of the author. R. 1230,
Dec. 19, 1928. 222
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Davis, Richard Harding—Continued.

In the fog. (In Collier's weekly, v. 28, no. 8-10)

© Bessie McCoy Davis, % Rumsey & Morgan, New York, as the widow of the
author. R. 3723-3725, each May 10, 1929. 223-225

Ranson's folly.

© Bessie McCoy Davis, % Rumsey & Morgan, New York, as the widow of the
author. R. 4540, July 5, 1929. 226

(In Collier's weekly, v. 29, no. 6-9)

© Bessie McCoy Davis, % Rumsey & Morgan, New York, as the widow of the
author. R. 3727-3730, May 10, June 14, 1929. 227-230

Soldiers of fortune.

© Bessie McCoy Davis. % Rumsey & Morgan, New York, as the widow of the
author. R. 3726, May 10, 1929. 231

Davis, William Stearns.

God wills it ! A tale of the first crusade.

© W. S. Davis, Exeter, N. H., as the author. R. 5637, Oct. 19, 1929. 232

Day, Holman Francis.

Pine tree ballads ; rhymed stories of unexplained human natur' up
in Maine.

© Holman Day, Monterey, Calif., as the author. R. 4611, Aug. 3, 1929. 233

Defoe, Daniel.

The life and strange surprising adventures of Robinson Crusoe of

York, mariner, as related by himself, by Daniel Defoe. Reprinted
from the first edition of 1719, with an introduction by Edward Ev-
erett Hale.

© Edward Everett Hale. New York, as the child of the deceased author of the
introduction. R. 3219, Mar. 19, 1929. 234

De Koven, Anna (Farwell) "Mrs. Reginald De Xoven."
By the waters of Babylon.

© A. De Koven, New York, as the author. R. 3168, Apr. 12, 1929. 235

Demarest, Abraham Jay.

New education readers; a synthetic and phonic word method by
A. J. Demarest and William M. Van Sickle, bk. 3.

© Stanley Taylor Demarest, Maplewoocl, N. J., as the child of one of the authors,
who is not living. R. 1350, Dec. 21, 1928. 236

bk. 4.

© Stanley T. Demarest, East Orange, N. J., as the child of one of the authors,
who is not living. R. 3288, Apr. 27, 1929. 237

Dewey, Davis Rich.

Financial history of the United States.

© D. R. Dewey, Cambridge, Mass., as the author. R. 6012, Nov. 29, 1929. 238
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Dey, Frederic Van Rensselaer.

Behind a mask. {In Street and Smith's New York weekly, v. 57,

no. 18, Feb. 15, 1902-v. 57, no. 27, April 19, 1902)

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 3835, May
22, 1929. 239

The chain of evidence. {In New York weekly, vol. 57, nos. 31-39,

May 17-July 12, 1902)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5061, Sept.

21, 1929. 240

Man against man. {In Street & Smith's New York weekly, v.

57, no. 6, Nov. 23, 1901-v. 57, no. 15, Jan. 25, 1902)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 4671, Mar.
16, 1929. 241

Nick Carter among the Peter-players.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5564, Oct.

5, 1929. 242

Nick Carter and the bank draft raiser.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5532, Oct.
5, 1929. • 243

Nick Carter and the broken dagger.
©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2810, Mar.

26, 1929. 244

Nick Carter and the guilty governor.
©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2817, Mar.

26, 1929. 245

Nick Carter and the highbinders.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5511, Oct. 5,

1929. 246

Nick Carter and the kidnapped heiress.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 6084, Oct. 5,

1929. 247

Nick Carter and the Nihilists.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2813, Mar. 26,
1929. 248

Nick Carter and the professor.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5488, Oct. 5,

1929. 249

Nick Carter and the smugglers.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2820, Mar. 26,
1929. 250

Nick Carter and the snake brooch.
©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R, 5540, Oct. 5,

1929. 251

Nick Carter and the strano-lers.o
© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5555, Oct. 5,

1929. 252

Nick Carter and the Thirteen club.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5514, Oct.
5, 1929. 253
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Dey, Frederic Van Rensselaer—Continued.

Nick Carter as a mill hand.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5489,

Oct. 5, 1929. 254

Nick Carter at Mount Vernon.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5556,

Oct. 5, 1929. 255

Nick Carter facing the mob.
© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5517,

Oct. 5, 1929. 256

Mck Carter in Canada.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2818, Mar. 26,

1929. 257

Mck Carter in Chicago.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5570,
Oct. 5, 1929. . 258

Nick Carter in the convict gang.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2815,
Mar. 26, 1929. 259

Mck Carter strikes oil.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 6087, Oct. 5,

1929. 260

Nick Carter's adventures. (In Nick Carter weekly, nos. 250-266)
17 pts.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2774, 2776,
2778, 2780, 2782, 2784, 2786, 2788, 2790, 2792, 2794, 2796, 2798, 2800,. 2802,

2803, 2806; each Mar. 26, 1929. 261-277

Nick Carter's advertisement.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2812, Mar. 26,

1929. 278

Nick Carter's bath mystery. •

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5561, Oct. 5,

1929. 279

Nick Carter's Chinese puzzle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5520, Oct. 5,

1929. 280

Nick Carter's enemy.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5504, Oct. 5,

1929. 281

Nick Carter's expert exposure.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5531, Oct. 5,

1929. 282

Nick Carter's ghastly find.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5543, Oct. 5,

1929. 283
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Nick Carter's handicap.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5547, Oct. 5,

1929. 284

Nick Carter's hunt for a treasure.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5508, Oct. 5,

1929. 285

Nick Carter's land office.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5506, Oct. 5,

1929. 286

Nick Carter's note of warning*.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5544, Oct. 5,

1929. 287

Nick Carter's ocean chase.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 2808, Mar. 26,

1929. 288

Nick Carter's palm clew.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5550. Oct. 5,

1929. 289

Nick Carter's pullman plot.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5525, Oct. 5,

1929. 290

Nick Carter's quick decision.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5535, Oct. 5,

1929. 291

Nick Carter's suspicious companion.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5565, Oct. 5,

1929. 292

Nick Carter's wedding gift.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 5526, Oct; 5,

1929. 293

Run to earth. (In Street & Smith's New York weekly, v. 56. no.

47, Sept, 7, 1901-v. 57, no. 4, Nov. 9, 1901)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 4670, Mar. 16,

1929. 294

Weaving the web. (In Street & Smith's New York weekly, v.

56, no. 25, Apr. 6, 1901—v. 56, no. 29, May 4, 1901)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 4669, Mar. 16,

1929. 295

Dinsmore, Charles Allen.

The teachings of Dante.

© C. A. Dinsmore, New Haven, as the author. R. 3381, May 11, 1929. 296

Dix, Edwin Asa.
Old Bowen's legacy.

© William Frederick Dix, South Orange, N. J., as the next of kin of the author,
who is not living. R. 1238, Dec. 13, 1928. 297
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Dixon, Thomas.
The leopard's spots.

© T. Dixon, New York, as the author. R. 2206, Feb. 20, 1929. 298-

Dobson, Austin.

Henry Fielding : a memoir. Rev. & enl. ed.

© Alban Tabor Austin Dobson, London, as the executor of the author. R. 1869,

Sept. 27, 1928. 299"

Douay, Gaston.

An elementary French reader.

© G. Douay, St. Louis, as the author. R. 2466, Mar. 1, 1929. 300

[Doubleday, Mrs. Nellie Blanchan De Graff]

How to attract the birds, and other talks about bird neighbors, by
Neltje Blanchan [pseud.]

© Frank N. Doubleday, Oyster Bay, N. Y., as the widower of the author.
R. 5797, Nov. 14, 1929. 301

Douglas, Amanda M.
A little girl in old New Orleans.

© Charles M. Douglas, Short Hills, N. J., as the executor of the author. R.
2226, Feb. 7, 1929. 302

A question of silence.

© Charles M. Douglas, Short Hills, N. J., as the executor of the author. R.
2212, Feb. 7, 1929. 303

A Sherburne inheritance.

© Charles M. Douglas, Short Hills, N. J., as the executor of the author. R.
2227, Feb. 7, 1929. 304

Downer, Charles Alfred.

A first French book.

© C. A. Downer, New York, as the author- R. 5295, Oct. 1, 1929. 305

Doyle, Sir Arthur Conan.
The hound of the Baskervilles (another adventure of Sherlock

Holmes)
© A. C. Doyle, Windlesham, Crowborough, Sussex, England, as the author.

R. 2580, Mar. 29, 1929. 306

The hound of the Baskervilles (being an adventure of Sherlock
Holmes)
© A. C. Doyle, Windlesham, Crowborough, Sussex, England, as the author.

R. 2006, Feb. 6, 1929. 307

chap. 10, 11.

© A. C. Doyle, Windlesham, Crowborough, Sussex, England, as the author.
R. 1403, Dec. 27, 1928. 308

[Doyle, Mrs. Martha Claire MacGowan]
My friend Jim; a story of real boys and for them, by Martha

James [pseud.]

© Martha Doyle, Newton Highlands, Mass., as the author. R. 2428, Mar. 15,

1929. 309

2228



PAKT I, BOOKS, GKOTJP I

^929 Renewal 322

Drude, Paul Karl Ludwig.
The theory of optics, by Paul Drude. Tr. from the German by

C. Eiborg Mann and Robert A. Millikan.

<g) C Riborg Mann, Chevy Chase, Md., and Robert A. Millikan, Pasadena, Calif.,

as the authors of the translation. R. 2561, Feb. 23, 1929. 310

Drummond, William Henry.
Johnnie Courteau, and other poems.

© Mae Harvey Drummond, Montreal, Canada, as the widow of the author. R.

5100, Aug. 3, 1929. 311

Dryer, Charles Redway Wilmarth.

Lessons in physical geography.

© Alice Peacock Drver, Fort Wayne, Ind., as the widow of the author. R.

3758, June 3, 1929. 312

Dubbs, Eugene L.

New practical arithmetic.

© Earl Dubbs, Wyoming, O., as the child of the deceased author. R. 2952,

Mar. 25, 1929. 313

Duffy, James Oscar Greeley.

Glass & gold.

© J. O. G. Duffy, Cooch's Bridge, Del., as the author. R. 3249, May 1,

1929. 314

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

La dame de Monsoreau, by A. Dumas. Complete translation from
the latest French edition.

© J. Walker McSpadden, Upper Montclair, N. J., as the author of the transla-

tion. R. 4361, Apr. 11, 1929. 315

The forty-five guardsmen, by A. Dumas. Complete translation

from the latest French edition.

© J. Walker McSpadden, Upper Montclair, N. J., as the author of the transla-

tion. R. 4363, Apr. 11, 1929. 316

Marguerite de Valois, by A. Dumas. Complete translation from
the latest French edition.

© J. Walker McSpadden, Upper Montclair, N. J., as the author of the transla-

tion. R. 4362, Apr. 11, 1929. 317

The three musketeers, by A. Dumas. Carefully translated from the
latest French edition.

© J. Walker McSpadden. Upper Montclair, N. J., as the author of the transla
tion. R. 4359, Apr. 11, 1929. 318

Twenty years after, by A. Dumas. Translated from the latest

French edition.

© J. Walker McSpadden, Upper Montclair, N. J., as the author of the transla-
tion. R. 4360, Apr. 11, 1929. 319

The vicomte de Bragelonne, by A. Dumas. Complete translation

from the latest French edition, v. 1-3. 3 v.

© J. Walker McSpadden, Upper Montclair, N. J., as the author of the transla-
tion. R. 4364-4366, each Apr. 11, 1929. 320-322

2229



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 323 pt. I, n. s., v. 26

Dunbar, Paul Laurence.
Candle-lightin' time.

© Alice Dunbar, Wilmington, Del., as the widow of the author. R. 2229, Feb.
7, 1929. 323

The fanatics.

© Alice Dunbar, Wilmington, Del., as the widow of the author. R. 2214,
Feb. 7, 1929. 324

The sport of the gods.

© Alice Dunbar, Wilmington, Del., as the widow of the author. R. 4871,

Aug. 27, 1929. 325

Duruy, Victor.

A general history of the world, by Victor Duruy, translated from
the French, thoroughly rev., with an introduction and a summary of
contemporaneous history (1848-1901) by Edwin Augustus Gros-
venor. v. 1, 2.

© Edwin A. Grosvenor, Amherst, Mass., as the author of the translation, revi-

sion, introduction and summary. R. 4272, 4273, each Apr. 11, 1929. 326, 327

Earle, Mrs, Alice (Morse)
Old-time gardens.

© Mary Earle Moore, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 3136, Mar. 28, 1929. 328

Stage-coach and tavern days.

© Mary Earle Moore, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 2565, Oct. 12, 1928. 329

Eastman, Charles Alexander.
Indian boyhood.

© C. A. Eastman, Desbarats, Ontario, Canada, as the author. R. 5430, Oct. 17,

1929. 330

Echegaray y Eizaguirre, Jose.

O locura 6 santidad, por Jose Echegaray, with introduction and
notes by James Geddes, jr., and Freeman M. Josselyn, jr.

© James Geddes, Brookline, Mass., as one of the authors of the introduction and
notes. R. 5087, Sept. 14, 1929. 331

Eddy, Arthur Jerome.
The law of combinations ... v. 1, 2.

© Jerome O Eddy, Chicago, as the child of the deceased author. R. 1443, 1444,
each Dec. 31, 1928. 332, 333

Eddy, Mrs. Mary Baker.
Footprints fadeless.

© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt, as the child of the deceased author.
R 5327, Sept. 18, 1929. 334

Message of the pastor emeritus to the First church of Christ,
Scientist, Boston, Mass., June 15, 1902.

© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt., as the child of the deceased author.
R. 5328, Sept. 18, 1929. 335
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Message to the First church of Christ, Scientist, or mother church,
Boston, June 15, 1902.

©Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt, as the child of the deceased
author. R. 5329, Sept. 18, 1929. 336

Message to the mother church, Boston, Mass., June, 1901.

© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Va., as the child of the deceased author.
R. 1454, Jan. 11, 1929. 337

Science and health with key to the Scriptures.

© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt., as the child of the deceased author.

R. 1455, Jan. 11, 1929. 338

Eddy, Sarah. J., corny.

Amigos y auxiliares del hombre; cuentos compilados.
© S. J. Eddy, Bristol Ferry, R. I., as the author. R. 1664, Jan. 22, 1929. 339

Edgeworth, Maria.

Waste not, want not, and other stories, by M. Edgeworth, Jane
Taylor and Mrs. Barbauld. Edited with introduction and notes, by
M. V. O'Shea.

© M. V. O'Shea, Madison, Wis., as the author of the editing. R. 3239, Mar. 5,

1929. 340

Edgren, August Hjalmar.
A French and English dictionary by Hjalmar Edgren and Percy

B. Burnet.

© Marianne Edgren, Lincoln, Neb., and Percy B. Burnet, Kansas City, Mo.,
as the widow of the author, and the author. R. 3296, May 6, 1929. 341

Italian and English dictionary, by Hjalmar Edgren, assisted by
Giuseppe Bico and John L. Gerig.

© Marianne Edgren, Lincoln, Neb., as the widow of the author. R. 3756,
May 28, 1929. 342

Eggleston, George Cary.

Camp Venture, a story of the Virginia mountains.

©Marion C. Eggleston, New York, as the widow of the author. R. 2825, Mar.
30, 1929. 343

A Carolina cavalier ; a romance of the American revolution.

© Marion C. Eggleston, New York, as the widow of the author. R. 2427, Mar.
15, 1929. 344

Ellis, Edward Sylvester, ed.

Library of American history from the explorations of the Norse-
men A. D. 900 to the close of the century A. D. 1901. 8 v.

© Lillian D. Taylor and Miriam L. Hillman, Pelham, N. Y., as the executors.
R. 43128, Jan. 31, 1928. 345

The story of the greatest nations from the dawn of history to the

twentieth century.

©Lillian D. Taylor and Miriam L. Hillman, Pelham, N. Y., as the executors.
R. 662, Nov. 2, 1928. 346

Young people's history of England.

© Lillian D. Taylor and Miriam L. Hillman, Pelham, N. Y., as the executors.
R. 663, Nov. 2, 1928. 347
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Ellis, Edward Sylvester, ed.—Continued.

Young people's history of France.

©Lillian D. Taylor and Miriam L. Hillman. Pelham, N. Y., as the executors.

R. 798, Nov. 6, 1928. 348

Young people's history of Germany.
©Lillian D. Taylor and Miriam L. Hillman, Pelham, N. Y., as the executors.

R. 797, Nov. 6, 1928. . 349

Young people's history of the United States.

©Lillian D. Taylor and Miriam L. Hillman, Pelham, N. Y., as the executors.

R. 796, Nov. 6, 1928. 350

The youth's history of the United States from the discovery of

America by the Northmen to the present time. v. 4.

© Lillian D. Taylor and Miriam L. Hillman, Pelham, N. Y., as the executors.

R. 795, Nov. 6, 1928. 351

Emerson, Evalyn.
Sylvia; the story of an American countess.

© Evalyn Emerson Bush, Chicago, as the author. R. 5303, Sept. 30, 1929. 352

Emerson, Philip.

The New England states.

© P. Emerson, Lynn, Mass., as the author. R. 3935, June 5, 1929. 353

Emerson, Halph Waldo.
. . . History, Self-reliance, Nature, Spiritual laws, The Ameri-

can scholar. (Little masterpieces, ed. by B. Perry)
©Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R. 1199, Dec.

17, 1928. 354

The Encyclopedia of pleading and practice. Compiled under the

editorial supervision of William M. McKinney. v. 22.

© American law book co., Brooklyn, N. Y., as the proprietor. R. 2569, Jan.
19, 1929. 355

v. 23.

©American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 3165. Apr. 24, 1929.

356

Eubank, Lulu Katherine.
Old glory; a romance of Baltimore.

© L. K. Eubank, Baltimore, as the author. R. 4208, June 11, 1929. 357

Evangelical Lutheran church in North America. General
council.

Bible history. Second grade text-book in Lutheran graded system
for intermediate schools. New and Old Testament history. For the
scholar. New and rev. ed.

© Board of publication of the United Lutheran church in America, Philadel-
phia, as the proprietor. R. 3145, Mar. 29, 1929. 358

For the teacher. New and rev. ed.

© Board of publication of the United Lutheran church in America, Philadel-
phia, as the proprietor. R. 3146, Mar. 29, 1929. 359
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Evans, Mrs. Florence Wilkinson.

The strength of the hills, by Florence Wilkinson.

© F. W. Evans, Highgate, N. E., England, as the author. R. 3166, Apr. 25. 1929.

360

Explorers. (Little masterpieces of science [eel. by George lies] )

© George lies, New York, as the author. R. 5793, Oct. 18, 1929. 361

Fahsel, Agnes, comp.

Allerlei.

© A. Fahsel, Milwaukee, as the author of the compilation. R. 1347, Dec. 21,

1928. 362

The Federal reporter, v. 109, 110. Permanent eel. July-Novem-
ber, 1901.

© West pub. co M St. Paul, as the proprietor. R. 39730. 39736, each Feb. 18,

1929. 363, 364

v. Ill, 112. Permanent eel. November, 1901-March, 1902.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39926, 39963. each Apr. 8, 1929.

365, 366

v. 113. Permanent ed. Mar.-Apr., 1902.

©West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48133, July 25, 1929.
367

Ferguson, Charles.

The affirmative intellect.

© C. Ferguson, New York, as the author. R. 4231, June 21. 1929. 368

Fernandez Juncos, Manuel.
Los primeros pasos en Castellano, por M. Fernandez Juncos. Tra-

duccion y adaptacion de First steps in English por A. LeR. Bartlett.

©A. L. Bartlett, Haverhill, Mass.. as the author of the translation. R. 2257.
Feb. 7. 1929. 369

Field, Eugene.
The stars.

© Julia Sutherland Field. Bradley. Wis., as the widow of the author. R. 1337,
Dec. 26, 1928. 370

Finegan, Thomas Edward.
A text book on New York school law, including consolidated school

act, the university law, etc.

© T. E. Finegan, Rochester, N. Y., as the author. R. 5959, Nov. 21, 1929. 371

A text book on New York school law, including the decisions of
courts, and the rulings and decisions of state superintendents.

© T. E. Finegan, Rochester, N. Y., as the author. R. 2403, Jan. 24. 1929. 372

Finn, Francis James.
" But Thy love and Thy grace."

© Matthew Germing. St. -Louis, as the executor of the author. R. 1860, Feb. 5.

1929. 373

Fiske, John.
Life everlasting.

© Ethel F. Fiske. Petersham. Mass.. as the child of the deceased author. R.
3284, May 6. 1929. 374
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Ford, Jeremiah Denio Matthias.

A Spanish anthology, a collection of lyrics from the thirteenth cen-

tury down to the present time.

© J. D. M. Ford, Cambridge, Mass., as the author. R. 3154, Feb. 7, 1929. 375

Ford, Paul Leicester.

Wanted—a chaperon.

© Mrs. Linsly Williams, New York, as the widow of the author. R. 5310, Oct.

2, 1929. 376

[Fouille, Mme. Alfred Jules Emile]

Le tour de la France par deux enfants, par G. Bruno [pseud,]

Abridged and edited with notes and vocabulary by C. Fontaine.

© Laure Fontaine, Antibes, A. N., France, as the widow of the author of the
introduction, notes, and vocabulary. R. 916, Dec. 3, 1928. 377

Fowler, Hon. Ellen Thorneycroft, " Mrs. A. L. Felkin."

Fuel of fire.

© Ellen Thorneycroft Fowler Felkin, Bournemouth, England, as the author.
R. 2232, Feb. 7, 1929. 378

Fox, Mrs. Emma Augusta (Stowell)

Parliamentary usage for women's clubs.

© E. A. Fox, Detroit, as the author. R. 2205, Feb. 20, 1929. 379

Fox, John, jr.

Blue-grass and rhododendron; out-doors in old Kentucky.

© Horace E. Fox, Big Stone Gap, Va., as the executor. R. 1207, Dec. 21, 1928.

380

Fraser, William Henry.
An elementary French grammar and reader, being pages 1-161

and 395-542 of Fraser and Squair's " French grammar for schools

and colleges," by W. H. Fraser and J. Squair.

© Helene Fraser and Laura C. Squair, Toronto, Canada, as the widows of the
authors. R. 4465, Mar. 5, 1929. 381

A French grammar for schools and colleges ; together with a brief
reader and English exercises, by H. W. Fraser [ !] and J. Squair.

© Helene Fraser and Laura C. Squair, Toronto, Canada, as the widows of the
authors. R. 885, Dec. 7, 1928. 382

Freeman, Mrs. Mary Eleanor Wilkins.
The portion of labor.

© M. E. W. Freeman, Metuchen, N. J., as the author. R. 1314, Dec. 20, 1928.

383

Understudies; short stories.

© M. E. W. Freeman, Metuchen, N. J., as the author. R. 1301, Dec. 20, 1928.

384

Freytag, Gustav.
Soil und haben, von Gustav Freytag, abridged and edited with

introduction and notes by George T. Files.

© Edith D. Files, Brunswick, Me., as the widow of the author of the introduc-
tion and notes. R. 888, Dec. 3, 1928. 385
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Friedhoff, Henry William.
Eugenics, scientific generation of human offspring.

© H. W. Friedhoff, Atlantic City, N. J., as the author. R. 3759, May 28, 1929.

386
Fuller, Henry Blake.

Under the skylights.

© H. B. Fuller, Chicago, as the author. R. 926, Dec. 3, 1928. 387

Ganong1

, William Francis.

A laboratory course in plant physiology, especially as a basis for
ecology.

© W. F. Ganong, Northampton, Mass., as the author. R. 4002, May 11, 1929.

388
Garner, Samuel.
A Spanish grammar, for the use of colleges and schools.

© Percy Lee Garner, Annapolis, Md., as the child of the deceased author. R.
1345, Dec. 21, 1928. 389

Garvice, Charles.

Kyra's fate.

© Elizabeth Garvice, Henley on Thames, England, as the widow of the author.
R. 4298, June 18, 1929. 390

Maida.

© Elizabeth Garvice, Henley on Thames, England, as the widow of the author.
R. 4297, June 18, 1929. 391

Marcia Drayton.

© Elizabeth Garvice, Henley on Thames, England, as the widow of the author.
R. 5062, Sept. 21, 1929. 392

With all her heart.

© Elizabeth Garvice, Henley on Thames, England, as the widow of the author.
R. 4668, Mar. 16, 1929. 393

Gautier, Theophile.

The works of Theophile Gautier. Translated and edited by Pro-
fessor F. C. de Sumichrast. v. 14. [Limited ed.]

© Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of the translation.

R. 2157, Feb. 16, 1929. 394

vol. 15, ±6. [Limited ed.]

© Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of the translation.

R. 3162, 3163, each Apr. 17, 1929. 395, 396

v. 17, 18. [Limited ed.]

© Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of the translation.

R. 4468, June 13, 1929. 397

v. 19, 20. [Limited ed.]

© Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of the translation.

R. 5323, 5324, Sept. 11, 14, 1929. 398, 399

General digest, American and English, annotated, v. 11, 12, new
series.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R. 4638,

4642, each July 29, 1929. 400, 401
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General digest, American and English; bi-monthly advance sheets.

No. 24-29, Aug., 1901-June, 1902.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R. 4636,

4637, 4639, 4640, 4641, 4643, each July 29, 1929. 402^07

Gibbs, George Fort.

In search of Mademoiselle.

© George Gibbs, Philadelphia, as the author. R. 2429, Mar. 6, 1929. 408

Gibbs, Josiah Willard.

Vector analysis; a text-book for the use of students of mathe-
matics and physics, founded upon the lectures of J. Willard Gibbs,

by Edwin Bidwell Wilson.

© Edwin Bidwell Wilson, New Haven, as one of the authors. R. 6106, Dec. 4,

1929. 409

Giese, William Frederic.

A first Spanish book and reader.

©W. F. Giese, Madison, Wis., as the author. R. 5294, Oct. 1, 1920. 410

Gilford, John Clayton,

Practical forestry.

©John Gifford, Coconut Grove, Miami, Fla., as the author. R. 5285, Oct. 1,

1929. 411

Gigot, Francis Ernest Charles.

Special introduction to the study of the Old Testament, pt. 1.

© Joseph A. Nelson, Dunwoodle, Yonkers, N. Y., as the executor. R. 1425.

Nov. 15, 1928. 412

Gilbert, Frank Bixley, ed.

State of New York. Town and county officers' manual, contain-

ing all laws relating to the affairs of towns and counties, and the

powers and duties of town and county officers. Edition of 1901.

© F. B. Gilbert, East Greenbush, N. Y., as the author of the editing. R. 930,

Nov. 22, 1928. 413

Gilbert, George Holley.

The first interpreters of Jesus.

© G. H. Gilbert, Dorset, Vt, as the author. R. 3140, Mar. 28, 1929. 414

Gilbert, Grove Karl.

An introduction to physical geography, by Grove Karl Gilbert
and Albert Perry Brigham.
©Albert Perry Brigham, Hamilton, N. Y., and Archibald M. Gilbert, Balmas,
Marin Co., Calif., as one of the authors, and the child of the deceased author.
R. 5281, Oct. 1, 1929. 415

Gilder, Biehard Watson.
Poems and inscriptions.

© Rosamond Gilder, New York, as the child of the deceased author. R. 3746,
May 25, 1929. 416
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Gilson, Roy Rolfe.

When love is young.

© R. R. Gilson, Brunswick, Me., as the author. R. 1318, Dec. 20, 1928. 417

Gissing, George Robert.

Our friend the charlatan.

©Alfred Charles Gissing. Aysgarth, Yorkshire, England, as the child of the

deceased author. R. 887, Nov. 2, 1928. 418

Glasgow, Ellen Anderson Gholson.

The battle-ground.

©Ellen Glasgow, Richmond, as the author. R. 2578, Mar. 18, 1929. 419

The freeman and other poems.

©Ellen Glasgow, Richmond, as the author. R. 5345, Sept. 4, 1929. 420

The A^oice of the people.

©Ellen Glasgow, Richmond, as the author. R. 5344, Sept. 4, 1929. 421

Glowacki, Aleksander.
The pharaoh and the priest; an historical novel of ancient Egypt,

from the original Polish of Alexander Glovatski, by Jeremiah
Curtin.

©Alma Mary Curtin, Bristol, Vt, as the widow of the author of the transla-

tion. R. 5092, Sept. 18, 1929. 422

Goldoni, Carlo.

La locandiera di Carlo Goldoni, with introduction, note?; and vo-

cabulary by James Geddes, jr. and Freeman M. Josselyn, jr.

©James Geddes. Brookline. Muss., as one of the authors of introduction, notes
and vocabulary. R. 5085, Sept. 14, 1929. 423

Goldsmith, Oliver.

Selections from The citizen of the world and other essays. Ani-
mated nature. The vicar of Wakefield with The deserted village.

(Little masterpieces, ed. by B. Perry)

© Bliss Perry, Cambridge, Mass.. as the author of the editing. R. 1201, Dec. 17,

1928. 424

Goodell, Reginald Rusden, ed.

L'enfant espion, and other stories. Edited with notes and vocabu-
lary by Reginald R. Goodell.

© R. R. Goodell, Cumberland Mills, Me., as the author of the editing. R. 2902,
Apr. 2, 1929. 425

[Gordon, Charles William]
Glengarry school days, by Ralph Connor [2?seud.~\

© C. W. Gordon, Winnipeg. Manitoba, Canada, as the author. R. 4382, July 10,

1929. 426

Gordy, Wilbur Fisk.

American leaders and heroes; a preliminary text-book in United
States history.

© W. F. Gordy, Hartford, Conn., as the author. R. 1190,' Dec. 19, 1928. 427
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Goss, Charles Frederic.

Little Saint Sunshine.

© C. F. Goss, Cincinnati, as the author. R. 5829, Nov. 8, 1929. 428

The loom of life.

© C. F. Goss, Cincinnati, as the author. R. 5302, Oct. 3, 1902. 429

Gowdy, Chestine.

English grammer.

© C. Gowdy, Faribault, Minn., as the author. R. 2896, Apr. 6, 1929. 430

Greene, Frances Nimmo.
Legends of King Arthur and his court.

© F. N. Greene, Birmingham, Ala'., as the author. R. 1713, Jan. 16, 1929. 431

Greene, Harry Noyes.
Index-digest to the American bankruptcy reports, vols. 1-6.

© H. N. Greene, Troy, N. Y., as the author. R. 5956, Nov. 21, 1929. 432

Greene, Mrs. Sarah Pratt (McLean)

Flood-tide.

© S. P. M. Greene, Lexington, Mass., as the author. R. 1308, Dec. 20, 1928. 433

Greenough, James Bradstreet.

Words and their ways in English speech, by J. B. Greenough and
George L}^man Kittredge.

© Robert B. Greenough and George Lyman Kittredge, Boston, as the child of
the deceased author, and the author. R. 4161, June 15, 1929. 434

Greenstone, Julius Hillel.

The religion of Israel.

© J. H. Greenstone, Philadelphia, as the author. R. 5917, Aug. 2, 1929. 435

Grimm, Carl William.
An essay on the key-extension of modern harmony.

© C. W. Grimm, Cincinnati, as the author. R. 5436, Oct. 5, 1929. 436

A simple method of modern harmony, pt. 2.

© C. W. Grimm, Cincinnati, as the author. R. 5435, Oct. 5, 1929. 437

Groos, Karl.

The play of man, by Karl Groos, translated with the author's co-

operation by Elizabeth L. Baldwin.

© C. H. Baldwin, Columbia, S. C, as the executor of the translator. R. 2937,
Apr. 16, 1929. 438

Guerber, Helene Adeline.

Empresses of France.

© H. A. Guerber, Upper Montclair, N. J., as the author. R. 2215, Feb. 7, 1929.

439

Marie-Louise et le due de Reichstadt.

© H. A. Guerber, Upper Montclair, N. J., as the author. R. 3211, Mar. 19, 1929.

440
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Yourself.

© First national bank & trust co., Montclair, N. J., as the executors. R. 5309,

Oct. 2, 1929. 441

Gummere, Francis Barton.

The beginnings of poetry.

© Amelia Mott Gummere, Haverford, Pa., as the widow of the author. R. 5330,

Oct. 2, 1929. 442

Gunter, Archibald Clavering.

The city of mystery.

© Harold Edwin Gunter, Paterson, N. J., as the next of kin of the author, who
is not living. R. 4768, Aug. 16, 1929. 443

The surprises of an empty hotel.

© Harold Edwin Gunter, Paterson, N. J., as the next of kin of the author, who
is not living. R. 1861, Feb. 4, 1929. 444

Haggard, Sir Henry Rider.

The pearl-maiden.

© Lady Mariana Louisa Haggard, Bungay, Norfolk, England, as the widow
of the author. R. 3228, Feb. 16, 1929. 445

Stella Fregelius.

© Ladv Mariana Louisia Haggard. Bungay, Norfolk, England, as the widow
of the author. R. 6014, Nov. 29, 1929. 446

Hall, Ruth.
The golden arrow, a story of Roger Williams's day.

©R. Hall, Catskill, N. Y., as the author. R. 3376, May 11, 1929. 447

Hapgood, Hutchins.
Paul Jones.

© H. Hapgood, New York, as the author. R. 3743, May 25, 1929. 448

Harben, Will Nathaniel.

Westerfelt.

© Maybelle Harben Mears, Brooklyn, as the widow of the author. R. 1302,

Dec. 20, 1928. 449

Harland, Henry.
The cardinal's snuff-box.

© Aline Harland, London, as the widow of the author. R. 5960, Aug. 3, 1929.

450
Harris, Joel Chandler.

Gabriel Tolliver ; a story of reconstruction.

© Esther La Rose Harris, Atlanta, as the widow of the author. R. 4718, Aug. 7,

1929. 451

The making of a statesman, and other stories.

© Esther La Rose Harris, Atlanta, as the widow of the author. R. 3609, Apr. 2,

1929. 452

Harris, William Henry.
The law governing the issuing, transfer and collection of municipal

bonds.

© W. H. Harris, Toledo, O., as the author. R. 4264, July 5, 1929. 453
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Harrison, Elizabeth.

Two children of the foothills.

© Eliza Belle Woodson, San Antonio, Tex., as the executrix. R. 5905, Nov. 7,

1929. 454

[Harrison, Mrs. Mary St. Leger (Kingsley)]
The history of Sir Kichard Calmady, by Lucas Malet [pseud.]

© Mary St. Leger Harrison, Yaud, Switzerland, as the author. R. 1439, Jan. 9,

1929. 455

Hart, Albert Bushnell, ed.

American history told by contemporaries, v. 4.

© A. B. Hart, Cambridge, Mass., as the author. R. 3937, June 5, 1929. 456

The foundations of American foreign policy, with a working
bibliography.

© A. B. Hart, Cambridge, Mass., as the author. R. 5685, Oct. 19, 1929. 457

Hart, Christine.

Hart's history aids, consisting of ten colored maps for pupils' daily
school-room use.

© C. Hart, San Francisco, as the author. R. 37S5, May 17, 1929. 458

Hauff, Wilhelm.
Lichtenstein, you Wilhelm Hauff. Abridged and edited with intro-

duction and notes, by Frank Vogel.

© Frank Yogel, Jamaica Plain, Mass., as the author of the editing. R. 3236,
Apr. 6, 1929. 459

[Hawkins, Sir Anthony Hope]
A fatal obstacle, by Anthony Hope [pseud.']

© Sir A. H. Hawkins, Tadworth, Surrey, England, as the author. R. 945, Dec.
4, 1928. 460

Hazelton, George Cochrane, jr.

Mistress Nell; a merry tale of a merry time (twixt fact and fancy)

© Byrd C. Hazelton, New York, as the widow of the author. R. 1582, Dec. 19,

1928. 461

Health and healing, by Sir James Paget, Sir J. R. Bennett [and
others] (Little masterpieces of science [ed. by George lies]

)

© George lies, New York, as the author. R. 5795, Oct. 18, 1929. 462

Helmolt, Hans Ferdinand, ed.

History of the world, by Hans F. Helmolt [and others] y. 1.

© Dodd, Mead & co., inc., New York, as the proprietors. R. 6056, Oct. 2, 1929.

463

Hemstreet, Charles.

The story of Manhattan.

© a Hemstreet, New York, as the author. R. 1211, Dec. 21, 1928. 464

Henderson, William James.
Richard Wagner, his life and his dramas.

© W. J. Henderson, New York, as the author. R. 6105, Sept. 12, 1929. 465
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Herford, Oliver.

More animals.

© O. Herford, New York, as the author. R. 1217, Dec. 21, 1928. 466

Herrick, Robert.

The real world.

© R. Herrick, New York, as the author. R. 5686, Oct. 19, 1929. 467

Heuser, Herman Joseph.

Harmony of the religious life.

© H. J. Heuser, Philadelphia, as the author. R. 5825, Nov. 13, 1929. 468

Heyse, Paul Johann Ludwig von.

Hochzeit auf Capri von Paul Heyse, with introduction, notes,

vocabulary and material for conversational exercises in German, by
W. Bernhardt.

© WitWe Margarete Schmidt, Halle an der Saale, Germany, as the next of kin
of the author of the introduction, notes, vocabulary and exercises. R. 5084,

Sept. 14, 1929. 469

Hichens, Robert Smythe.
The prophet of Berkeley Square.

© R. S. Hichens, Tunis, North Africa, as the author. R. 2221, Feb. 7, 1929. 470

Higglnson, Thomas Wentworth.
Young folks' history of the United States.

© M. T. Higginson, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R. 6010,
Nov. 29, 1929. 471

Hill, Mrs. Janet McKenzie.
Practical cooking and serving.

© J. McKenzie Hill, Needham, Mass., as the author. R. 5799, Nov. 5, 1929. 472

Hill, Mabel, comp.

Liberty documents, with contemporary exposition and critical com-
ments drawn from various writers.

© M. Hill, Wellesley, Mass., as the author. R. 1895, Feb. 1, 1929. 473

Hillern, Wilhelmine Birch von.

Hoher als die kirche. Edited, with notes and vocabulary by J. B.
E. Jonas.

© J. B. B. Jonas, New York, as the author of the editing. R. 2900, Apr. 6,

1929. 474

Hills, Elijah Clarence.

Barclos cubanos; antologia de las mejores poesias liricas de Heredia
u Placido ", Avellaneda, Milanes, Mendive, Luaces y Zenea,

© E. C. Hills, Berkeley, Calif., as the author. R. 5318, Sept.' 14, 1929. 475

Hinkson, Mrs. Katharine (Tynan)
Her father's daughter.

© K. T. Hinkson, Kildare, Ireland, as the author. R. 1420, Nov. 15, 1928. 476
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Hinrichs, John, co?np.

Hinrichs' option cable code, partly reprint of Baltimore export

cable code, 1896.

© Ella Gail Hinrichs, Baltimore, as the widow of the author. R. 2233. Feb. 27,

1929. 477

Hirschowitz, Abraham Eber.

Religious duties of the Daughters of Israel, compiled and revised

from authoritative sources by Rabbi Abraham E. Hirschowitz.

© Sarah Levine, Brooklyn, as the child of the deceased author. R. 5320, Sept.

30, 1929. 478

Hodder, Frank Heywood.
Outline maps for an historical atlas of the United States, illustrat-

ing territorial growth and development.

© F. H. Hodder, Lawrence, Kan., as the author. R. 3248, May 3, 1929. 479

Holt, Luther Emmett, 1855-1924.

The diseases of infancy and childhood. 2d ed., rev. and enl.

© L. Emmett Holt, jr., Brooklahdville, Md., as the child of the deceased author.
R. 5293, Oct. 1, 1929. 480

Holton, Martha Adelaide.

The Holton primer.

© M. A. Holton, Minneapolis, as the author. R. 2532, Feb. 23, 1929. 481

Homerus.
The first six books of Homer's Iliad, with introduction, com-

mentary, and vocabulary for the use of schools by Thomas D. Sey-
mour. Rev. ed.

© Charles Seymour. New Haven, as the child of the deceased author of the
editing. R. 3244, May 3, 1929. 482

Hopkins, Herbert Miiller.

The fighting bishop.

©Pauline Mackie Hopkins, New York, as the widow of the author. R. 2555,
Mar. 5, 1929. 483

Horatius Flaccus, Quintus.

Horace, Odes and epodes ; with introduction and notes by Charles
E. Bennett,

© Margaret Gale Bennett, Ithaca, N. Y., as the widow of the author of the in-

troduction and notes. R. 3993, June 22, 1929. 484

Q. Horati Flacci, Sermones et epistulae, with introduction and
notes by John Carew Rolfe.

© John Carew Rolfe, Philadelphia, as the author of the introduction and notes.
R. 3994, June 22, 1929. 485

Hornung, Ernest William.
Raffles ; further adventures of the amateur cracksman.

©Constance Hornung, London, as the widow of the author. R. 1191, Dec. 19,

1928. 480
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The shadow of a man.

© Constance Hornung, London, as the widow of the author. R. 1188, Dec. 19,

1928. 487

The shadow of the rope.

© Constance Hornung, London, as the widow of the author. R. 5772, Oct. 28.

1929. 488

Horton, George.

The long straight road.

© G. Horton, Washington, as the author. R. 5301, Oct. 3, 1929. 489

Hosmer, James Kendall.

The history of the Louisiana purchase.

© M. Hosiner, Minneapolis, as the child of the deceased author. R. 5283, Oct.

1, 1929. 490

A short history of the Mississippi Valley.

© J. K. Hosmer. Minneapolis, as the author. R. 3741, May 25, 1929. 491

Howe, Sarah Willard.

Oberammergau in 1900; the village, the people, the Passion play.

© S. W. Howe, Washington, as the author.' R. 5088, Aug. 30, 1929. 492

Howells, William Dean.
Heroines of fiction, v.* 1, 2.

© Mildred Howells, Boston, and John Mead Howells, New York, as the children
of the deceased author. R. 1316, 1317, each Dec. 20, 1928. 493, 494

A pair of patient lovers.

© Mildred Howells. Boston, and John Mead Howells, New York, as the children
of the deceased author. R. 1304, Dec. 20, 1928. 495

Hubbard, Elbert, 1856-1915.

Great musicians ; how to enjoy their music in the twentieth cen-

tury.

© Elbert Hubbard, II. Sanford Hubbard, Miriam Hubbard Roelofs, East Au-
rora, N. Y., Ralph Hubbard, Eibert, Col., and Katherine Hubbard. New York,
as the children of the deceased author. R. 2254, Feb. 26, 1929. 496

A message to Garcia and thirteen other things, as written by Fra
Elbertus [pseud.]

© Elbert Hubbard, II, Sanford Hubbard, Miriam Hubbard Roelofs. East Au-
rora. N. Y., Ralph Hubbard. Elbert, Col., Katherine Hubbard, New York,
as the children of the deceased author. R. 2253, Feb. 26, 1929. 497

Time and chance. [Rev. eel.]

© Elbert Hubbard, II, Sanford Hubbard, Miriam Hubbard Roelofs, East Au-
rora. N. Y., Ralph Hubbard, Elbert, Col., Katherine Hubbard, New York,
as the children of the deceased author. R. 2252, Feb. 26, 1929. 498

Hughes, Robert Morton.
Handbook of admiralty law.

© R. M. Hughes, Norfolk, Va., as the author. R. 948, Dec. 5, 1928. 499

Hulbert, Archer Butler.

The queen of Quelparte.

© A. B. Hulbert, Colorado Springs, Col., as the author. R. 5322, Sept. 28, 1929.

500
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Hurll, Estelle May.
Correggio ; a collection of fifteen pictures and a supposed portrait

of the painter.

© John C. Hurll, Watertown, Mass., as the widower of the author. R. 3287,

May 6, 1929. 501

Landseer; a collection of fifteen pictures and a portrait of the

.painter.

© John C. Hurll, Watertown, Mass., as the widower of the author. R. 3285,

May 6, 1929. 502

Hyde, Henry Morrow.
One forty-two, the reformed messenger boy.

© H. M. Hyde, Blenheim, Va., as the author. R. 5840, Oct. 17, 1929. 503

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and determined.
v. 190. Isaac Newton Phillips, reporter.

© Frances B. Phillips, Los Angeles, as the widow of the author of the reports.

R. 5064, Sept. 4, 1929. 504

v. 192, 194. Isaac NewTton Phillips, reporter.

© Frances B. Phillips, Los Angeles, as the widow *>f the author of the reports.

R. 5371, 5373, each Oct. 1, 1929. 505, 506

Imhaus, Elizabeth Vigoureux.
Exiled by the world ; a story of the heart.

© E. V. Imhaus, New York, as the author. R. 1876, Jan. 28, 1929. '507

Xngelow, Jean.

Three fairy tales, by Jean Ingelow, edited by Charles F. Dole.

© Winifred Dole Mann, Richmond, Mass., as the child of the deceased author
of the editing. R. 1352, Dec. 26, 1928. 508

Ingraham, Prentiss.

Buffalo Bill and the black heart desperado.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5567, Oct. 5,

1929. 509

Buffalo Bill and the boy trailer.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5499, Oct. 5, 1929.
510

Buffalo Bill and the Danite kidnappers.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5485, Oct. 5, 1929.

511

Buffalo Bill and the gold ghouls.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5553, Oct. 5, 1929.
512

Buffalo Bill and the haunted ranch.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5495, Oct. 5, 1929.

513

Buffalo Bill and the mad hermit.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5513, Oct. 5, 1929.
514
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Buffalo Bill and the masked driver.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5534, Oct. 5, 1929.
515

Buffalo Bill and the masked Hussars.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5528, Oct. 5, 1929.

516

Buffalo Bill and the prairie wolves.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5497, Oct. 5, 1929.

517

Buffalo Bill and the red riders.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5539, Oct. 5,

1929. 518

Buffalo Bill and the surgeon scout.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5522, Oct. 5, 1929.

519

Buffalo Bill at Grave Yard Gap.
© Rosa Ingraham, c/o The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.

1555, Jan. 5, 1929. 520

Buffalo Bill at Painted Rock.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5498, Oct. 5, 1929.

521

Buffalo Bill in the Bad Lands.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5502, Oct. 5, 1929
522

Buffalo Bill in Zigzag Canyon.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5500, Oct. 5,

1929. 523

Buffalo Bill, the border king.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author.
R. 1538, Jan. 5, 1929. 524

Buffalo Bill's avenging trail.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author.
R. 1543, Jan. 5, 1929. 525

Buffalo Bill's best bower.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widowT of the author. R. 5552, Oct. 5, 1929.

526

Buffalo Bill's best shot.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author.
R. 1539. Jan. 5, 1929. 527

Buffalo Bill's black scouts.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author.
R. 1546, Jan. 5, 1929. 528

Buffalo Bill's blind.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5530, Oct. 5, 1929.
529

Buffalo Bill's bonanza.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5519, Oct. 5, 1929.

530

Buffalo Bill's boy bravo pard.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R. 1550,
Jan. 5, 1929. 531
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Buffalo Bill's boy pard.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 6088, Oct. 5, 1929.

532

Buffalo Bill's bravos.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R. 1547,

Jan. 5, 1929. 533

Buffalo Bill's brother in buckskin.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5491, Oct. 5, 1929.

534

Buffalo Bill's dead-shot pard.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5542, Oct. 5, 1929.

535

Buffalo Bill's deadliest deal.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5505, Oct. 5, 1929.

536

Buffalo Bill's death charm.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5569, Oct. 5, 1929.
537

Buffalo Bill's death deal.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.

1554, Jan. 5, 1929. 538

Buffalo Bill's death grapple.

©Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.

1556, Jan. 5, 1929. 539

Buffalo Bill's duel.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5496, Oct. 5, 1929.

540

Buffalo Bill's gold guard.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1542, Jan. 5, 1929. 541

Buffalo Bill's mascot.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5516, Oct. 5, 1929.

542

Buffalo Bill's mysterious trail.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5523, Oct. 5, 1929.

543

Buffalo Bill's pards in gray.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1553, Jan. 5, 1929. 544

Buffalo Bill's phantom arrow.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1544, Jan. 5, 1929. 545

Buffalo Bill's phantom hunt.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5487, Oct. 5,

1929. 546

Buffalo Bill's prairie police.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1545, Jan. 5, 1929. 547
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Buffalo Bill's red allies.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5501, Oct. 5,

1929. 548

Buffalo Bill's red trail.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5549, Oct. 5,

1929. 549

Buffalo Bill's rifle rangers.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1541, Jan. 5, 1929. 550

Buffalo Bill's run-down.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5546, Oct. 5,

1929. 551

Buffalo Bill's saddle sharps.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1551, Jan. 5, 1929. 552

Buffalo Bill's secret,

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5507, Oct. 5, 1929.

553

Buffalo Bill's secret camp.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5560, Oct. 5. 1929.

554

Buffalo Bill's secret mission.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1549, Jan. 5, 1929. 555

Buffalo Bill's spy shadower.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5558, Oct. 5, 1929.

556
Buffalo Bill's still hunt.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5537, Oct. 5, 1929.

557
Buffalo Bill's sweepstake.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5563, Oct. 5, 1929.

558
Buffalo Bill's trail of the ghost dancers.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5503, Oct. 5,

1929. 559

Buffalo Bill's trail of the man tigers.

© Rosa Ingraham. Chicago, as the widow of the author. R. 6086, Oct. 5,

1929. 560

Buffalo Bill's unknown ally.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.
1552, Jan. 5, 1929. 561

Buffalo Bill's victories.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5492, Oct. 5,

1929. 562

Same.
© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5493, Oct. 5,

1929. 563
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Ingraham, Prentiss—Continued.

Buffalo Bill's victories.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5494, Oct. 5,

1929. 564

Same.
© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R.

1557-1570, each Jan. 5, 1929. 565-578

Buffalo Bill's victory.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R. 1540,
Jan. 5, 1929. 579

Buffalo Bill's vow of vengeance.

© Rosa Ingraham, Chicago, as the widow of the author. R. 5510, Oct. 5, 1929.

580

The lost stage coach.

© Rosa Ingraham, % The Barry, Chicago, as the widow of the author. R. 1548,

Jan. 5, 1929. 581

International correspondence schools, Scranton, Pa.

Instruction paper, with examination questions. Geometry and
mensuration, serial 377. Ed. 1.

© International textbook co., Scranton, Pa., as the proprietor. R. 5596, Oct. 26,

1929. 582

Invention and discovery, by Benjamin Franklin, Michael Faraday
[and others] (Little masterpieces of science [ed. by George lies]

)

© George lies, New York, as the author. R. 5791, Oct. 18, 1929. 583

Irving, Washington.
Dolph Heyliger; a story from Bracebridge Hall, by Washington

Irving. Edited by George H. Browne.

© George H. Browne, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R. 3242,
Mar. 5, 1929. 584

Isham, Frederic Stewart.

The strollers.

© Helen F. Isham, New York, as the widow of the author. R. 2237, Mar. 5,

1929. 585

Jacobs, William Wymark.
Light freights.

© W. W. Jacobs, Beechcroft, Berkhamsted, England, as the author. R. 1440,
Jan. 9, 1929. 586

James, Henry, 1843-1916.

The sacred fount.

© Henry James, New York, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 1203, Dec. 21., 1928. 587

James, James Alton.

Government in state and nation, by J. A. James and A. H. Sanford.

© J. A. James, Evanston, 111., and A. H. Sanford, La Crosse, Wis., as the authors.
R. 1588, Jan. 12, 1929. 588
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Janvier, Thomas Allibone.

In great waters; four stories.

© Henry S. Drinker, jr., Philadelphia, as the executor. R. 1315, Dec. 20, 1928.
589

Jefferson, Charles Edward.
Doctrine and deed, expounded and illustrated in seventeen sermons

preached in the Broadway tabernacle, New York city.

© C. E. Jefferson, New York, as the author. R. 3156, Apr. 11, 1929. 590

Quiet hints to growing preachers in my study.

© C. E. Jefferson, New York, as the author. R. 3158, Apr. 11, 1929. 591

Jepson, Willis Linn.

A school flora for the Pacific coast.

© W. L. Jepson, Berkeley, Calif., as the author. R. 5631, Oct. 21, 1929. 592

Jerome, Jerome Klapka.
The temptation of Miss Ramsbotham.

© Georgina Henrietta Stanley Jerome, London, as the widow of the author.
R. 5969, Nov. 16, 1929. 593

The Jesuit relations and allied documents. Travels and explora-
tions of the Jesuit missionaries in New France, 1610-1791. Edited
by Reuben Gold Thwaites. v. 71.

© Burrows bros. co., Cleveland, as the proprietor. R. 1435, Jan. 12, 1929. 594

v. 72, 73.

© Burrows bros. co., Cleveland, as the proprietor. R. 2260, 2261, each Feb. 23,

1929. 595, 596

Jewett, Sarah Orne.

The tory lover.

© Mary R. Jewett, South Berwick, Me., as the executor. R. 3380, May 11, 1929.

597

The Jewish encyclopedia ; a descriptive record of the history,

religion, literature, and customs of the Jewish people from the
earliest times to the present day. v. 1.

© Funk & Wagnalls co., New York, as the proprietor. R. 3354. Apr. 3, 1929.

598

Job, Herbert K.
Among the water fowl.

© H. K. Job, West Haven, Conn., as the author. R. 3797, June 5, 1929. 599

Johnson, Clifton.

The Isle of the shamrock.

© C. Johnson, Hadley, Mass., as the author. R. 5681, Oct 19, 1920. 600

Johnson, Owen McMahon.
Arrows of the Almighty.

© O. Johnson, New York, as the author. R. 3135, Mar. 28, 1929. 601
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Johnson, Samuel.
. . . Essays from the Kambler and The idler, with passages from

The lives of the poets. Prayers and meditations and other writings.

(Little masterpieces, ed. by B. Perry)

©Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R. 1197, Dec.

17, 1928. 602

Johnson, William Woolsey.
Theoretical mechanics.

©Theodore W. Johnson. Annapolis, Md., as the chUd of the deceased author.

R. 2255, Feb. 7, 1929. * 603

Johnston, Annie Fellows.

The Little Colonel's holidays.

© A. F. Johnston, Pewee Valley, Ky., as the author. R. 2833. Apr. 12, 1929. 604

Johnston, Mary.
Audrey.

© M. Johnston, Warm Springs, Va., as the author. R. 924, Nov. 30, 1928. 605

Jordan, David Starr.

American food and game fishes, by David Starr Jordan and Barton
Warren Evermann.
© D. S. Jordan, Stanford University, Calif., and Barton Warren Evermann,
San Francisco, as the authors. R. 4228, June 15. 1929. 606

Animal forms; a second book of zoology, by David S. Jordan and
Harold Heath.

© D. S. Jordan, Stanford University, Calif., and Harold Heath, Pacific Grove,
Calif., as the authors. R. 5286. Oct. 1, 1929. 607

Animal forms; a text-book of zoology, by David S. Jordan and
Harold Heath.

© D. S. Jordan, Stanford University, Calif., and Harold Heath, Pacific Grove,
Calif., as the authors. R. 5289, Oct. 1. 1929. 608

Animals; a text-book of zoology, by David S. Jordan, Vernon L.
Kellogg and Harold Heath.

© D. S. Jordan, Stanford University, Calif., Vernon L. Kellogg, Washington, and
Harold Heath, Pacific Grove, Calif., as the authors. R. 5287, Oct. 1, 1929.

609

Suggestions to teachers, designed to accompany Animal life; a first

book in zoology, by David Starr Jordan and Vernon L. Kellogg.

© D. S. Jordan, Stanford University, Calif., and Vernon L. Kellogg, Washington,
as the authors. R. 1278, Jan. 2, 1929. 610

Jordan, Mrs. Margaret Olive.

God's smiles and a look into His face.

© M. O. Jordan, San Diego, as the author. R. 4160. June 28, 1929. 611

Judd, Mary Catherine.

Wigwam stories told by North American Indians.

© M. C. Judd, Pasadena, Calif., as the author. R. 1711. Jan. 16, 1929. 612
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Judson, Harry Pratt, ed.

Graded literature readers, edited by Harry Pratt Judson and Ida C.
Bender. 6th-8th bks. 3 v.

© Rebecca A. Gilbert Judson, Chicago, and William C. White. Buffalo, as the
widow of the author and the executor of the author. R. 2008-2010, each Feb.
6, 1929. 613-615

Keller, Gottfried.

Legenden, von Gottfried Keller. Edited with introduction, notes,

and vocabulary, by Margarete Miiller and Carla Wenckebach.

© Marie Wenckebach and Margarethe Miiller, Aurich, Ostfriesland, Germany,
as the next of kin of one of the authors of the editing, who is not living, and
one of the authors of the editing. R. 5862, Oct. 26, 1929. 616

Kellogg", Vernon Lyman.
Elementary zoology.

© V. L. Kellogg, Washington, as the author. R. 6008, Oct. 15. 1929. 617

Kent, William.
Steam-boiler economy. A treatise on the theory and practice of

fuel economy in the operation of steam-boilers.

© Passaic national bank & trust co., Passaic, N. J., as the executor of the
estate of William Kent. R. 1864, Jan. 16, 1929. 618

Kester, Vaughan.
The manager of the B. & A.

© Jessie Jennings Kester, Mount Vernon. O., as tbe widow of the author.
R. 1305, Dec. 20, 1928. 619

King, Basil.

Let not man put asunder.

© Esther Manton King, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R. 1310,
Dec. 20, 1928. 620

King, Henry Churchill.

Reconstruction in theology.

© H. C. King, Oberlin, O., as tbe author. R. 2037, Jan. 31, 1929. 621

Kinney, John Kendrick.
A digest of the decisions of the Supreme court and the appellate

courts of the state of Illinois. Bk. 6. Supplement 3.

© J. K. Kinney, Madison, Wis., as the author. R. 1445, Dec. 31. 1928. 622

Kipling, Rudyard.
Below the mill dam.

© R. Kipling. Bateinan's, Burwash, Sussex. England, as the author. R. 4995,
Aug. 31, 1929.

•

623

Bill 'Awkins. (In Current literature, March, 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 1745,
Jan. 25, 1929. 624

The butterfly that stamped.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 5227.

Sept. 21, 1929. 625
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Kipling", Rudyard—Continued.

The butterfly that stamped. (In Ladies' home journal, Oct., 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 2166,

Jan. 17, 1929. 626

C. J. Rhodes, Kipling's speech at the burial of Cecil Rhodes.
(In Boston daily globe, v. 62, no. 99, April 9, 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 4834,

Aug. 16, 1929. 627

The captive. (In Collier's illustrated weekly, v. 30, no. 10)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 6065,

Dec. 4, 1929. 628

The cat that walked by himself.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 4229,

June 20, 1929. 629

(In Ladies' home journal, July, 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 2165,
Jan. 17, 1929. 630

Cecil Rhodes (The burial) (In McClure's magazine, v. 19, no. 2,

June, 1902)

©R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 3796,

May 24, 1929. 631

The comprehension of Private Copper. (In Everybody's maga-
zine, October, 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 5226,

Sept. 21, 1929. 632

Same.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 4224,

July 2, 1929. 633

The crab that made the tides. (In Collier's illustrated weekly,
v. 29, no. 18, Aug. 2, 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 3607,
Mar. 29, 1929. 634

Illustrations and extracts from Just so stories for little children.

©R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 5483,
Sept. 27, 1929. 635

The islanders.

©R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 1747,
Jan. 23, 1929. 636

(In World's work, Feb., 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 2179,
Jan. 8, 1929. . 637

Just so stories for little children.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 6062,
Dec. 4, 1929. 638

My personal experience with a lion.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 1202,
Dec. 20, 1928. 639
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Pan in Vermont.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 6064,

Dec. 4, 1929. 640

{In Country life in America, Dec, 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 6061,

Nov. 10, 1929. 641

The settler. {In Collier's illustrated weekly, v. 30, no. 23)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 6057,

Dec. 4, 1929. 642

Steam tactics.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 5798,

Nov. 13, 1929. 643

When 'Gmer smote 'is bloomin' lyre. {In- Current literature.

March, 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 1746,
Jan. 25, 1929. 644

Wireless. {In Scribner's magazine, v. 32, no. 2, August, 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 4634,
Aug. 2, 1929. 645

Writings in prose and verse of Rudyard Kipling, v. 19. Kim.
Outward bound ed.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 5479,
Sept. 27, 1929. 646

Kirk, Mrs. Ellen Warner Olney.

Our Lady Vanity.

© E. O. Kirk, Philadelphia, as the author. R. 3378, May 11, 1929. 647

Kleinschmidt, Rudolph August.
Kleinschmidt & Highley's Oklahoma form book, by R. A. Klein-

schmidt and Mont F. Highley.

© R. A. Kleinschmidt and Mont F. Highley, Tulsa, Okl.. as the authors. R.
4575, July 25, 1929. 648

[Krause, Lyda Farrington]
Young Mrs. Teddy, by Barbara Yechton [pseud.]

© L. F. Krause, Princeton, N. J., as the author. R. 5074. Sept. 11, 1929. 649

Lagerlof , Selma Ottiliana Lovisa.
Jerusalem, by Selma Lagerlof , tr. by Jessie Brochner.

© Jessie Brochner, London, as the author of the translation. R. 897, Dec. 11,

1928. 650

Laing, Mary Elizabeth, ed.

The life of a bean, supplementary reading for the first year, written
by students of the Oswego Normal school, edited by Mary E. Laing.

© M. E. Laing, Boston, as the author. R. 3209, Mar. 19, 1929. 651

Reading, a manual for teachers.

© M. E. Laing, Boston, as the author. R. 3241, Mar. 5, 1929. 652
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Lamb, Charles.

Tales from Shakespeare, by Charles and Mary Lamb, with an in-

troductory note by Elizabeth Stuart Phelps Ward. pt. 3.

© Herbert Dickinson Ward, South Berwick, Me., as the widower of the author

of the preface. R. 3238, Apr. 6, 1929. 653

Lang, Andrew, ed.

The violet fairy book.

© Leonora Lane:, London, as the widow of the author. R. 2158, Feb. 16, 1929.

654

Lanier, Sidney.

Shakspere and his forerunners, v. 1.

© Henrv Wysham Lanier, New York, as the child of the deceased author. R.

6066, Dec' 6, 1929. 655

Lasance, Francis Xavier, comp.

The little manual of St. Anthony o,f Padua.
©F. X. Lasance, Cincinnati, as the author. R. 3997, June 27, 1929. 656

Mass devotions and readings on the mass.

© F. X. Lasance, Cincinnati, as the author. R, 1423, Nov. 15, 1928. 657

Short visits to the blessed sacrament.

©F. X. Lasance. Cincinnati, as the author. R. 3706, Mar. 14, 1929. 658

Laut, Agnes Christina.

Heralds of empire, being the story of one Ramsey Stanhope.

© A. C. Laut, Wassaic, Harlem Road, N. Y., as the author. R. 5939, Nov. 29,

1929. 659

Lawson, Elsworth.
Euphrosyne and her " Golden book."

© W. Elsworth Lawson, Foxboro, Mass., as the author. R. 3169, Apr. 16, 1929
660

Lawyers' reports annotated.

Index digest, vols. 1-50.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R. 4717,

Aug. 5, 1929. 661

vols. 51 to 55.

© Lawyers co-operative publishing co., Rochester, as the proprietor. R. 5375,

Oct. 1, 1929. 662

The Lawyers reports annotated. Bk. 51.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R. 4233,
July 5, 1929. 663

bk. 52-55.

© Lawyers co-operative publishing co., Rochester, as the proprietor. R. 5362,
5364, 5372, 5374 ; each Oct. 1, 1929. 664-667

Lazarus, Moritz.

The ethics of Judaism, by M. Lazarus, Ph. D. Translated from the

German by Henrietta Szold. pt. 2.

© Henrietta Szold, Jerusalem, Palestine, as the author of the translation.

R. 3250, Mar. 1, 1929. 668
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Lee, Sir Sidney.

Shakespeare's life and work; being an abridgment, chiefly for the

use of students, of a life of William Shakespeare.

© Public trustee, London, as the executor. R. 2043, Oct. 12, 1928. 669

Le Queux, William.
Her majesty's minister.

© F. V. White, London, as the executor. R. 2216, Fell. 7, 1929. 670

Lessing, Gotthold Ephraim.
Lessing's Minna von Barnhelm: oder. Das soldatengluck, with

introduction, notes, and vocabulary by Charles Bundy Wilson.

© Charles Bundy Wilson. Iowa City, la., as the author of the introduction,

notes and vocabulary. R. 5291. Oct. 1, 1929. 671

Levett-Yeats, Sidney Kilner.

The lace kerchief.

© Mildred Mary Levett-Yeats, Hove, Sussex, England, as the widow of the
author. R. 3370, Dec. 27, 1929. 672

The traitor's way.

© Mildred Mary Levett-Yeats, Bucarest, Roumania. as the widow of the author.
R. 5125, Sept. 9, 1929. 673

Lincoln, Joseph Crosby.

Cape Cod ballads and other verse, by Joe Lincoln.

© J. C. Lincoln, Villa nova, Pa., as the author. R. 5938, Nov. 29, 1929. 674

Lloyd, John Uri.

Warwick of the Knobs: a story of Stringtawn county. Kentucky.

© J. U. Lloyd, Cincinnati, as the author. R. 2228, Feb. 7, 1929. 675

Lloyd, John William.
The natural man ; a romance of the golden age.

© J. W. Lloyd, Roscoe, Calif., as the author. R. 4209, June 13, 1929. 676

Locke, William John.
The Usurper.

© W. J. Locke, Cannes, France, as the author. R. 2230, Feb. 7, 1929. 677

Lockwood, Luke Vincent.
Colonial furniture in America.

© L. V. Lockwood, New York, as the author. R. 1338, Dec. 26, 1928. 678

Long, William Joseph.

Beasts of the field.

© W. J. Long, Stamford, Conn., as the author. R. 3246, May 3, 1929. 679

Fowls of the air.

© W. J. Long, Stamford, Conn., as the author. R. 3247, May 3, 1929. 680

Secrets of the woods.

© W. J. Long, Stamford, Conn., as the author. R. 3245, May 3, 1929. 681
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Longmans' English grammar. [Edited by George J. Smith]

© George J. Smith, New York, as the author of the editing. R. 2835, Apr. 23,

1929. 682

Lorenz, Edmund Simon, ed.

Garner, no. 2. A collection of recitations, exercises and dialogues
for harvest, home and Thanksgiving.

© E. S. Lorenz, Dayton, O., as the author. R. 2691, Mar. 23, 1929. 683

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 105.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39733, Feb. 18, 1929. 684

V. 106.

©West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48140, July 25, 1929.
685

Lounsberry, Alice.

Southern wild flowers and trees.

© A. Lounsberry, New York, as the author. R. 4761, Aug. 10, 1929. 686

Ludlow, James Meeker.
Deborah ; a tale of the times of Judas Maccabaeus.

© J. M. Ludlow, East Orange, N. J., as the author. R. 1668, Jan. 2, 1929. 687

Lynde, Francis.

The master of Appleby, a novel tale concerning itself with the
great struggle in the two Carolinas.

© F. Lynde, Chattanooga, as the author. R. 5830, Nov. 8, 1929. 688

Mabie, Hamilton Wright.
A child of nature.

© Jeannette T. Mabie, Summit, N. J., as the widow of the author. R. 2225, Feb.
7, 1929. 689

Norse stories, retold from the Eddas.
©Jeannette T. Mabie, Summit, N. J., as the widow of the author. R. 2224,

Feb. 7, 1929. 690

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron.

Essays on Milton and Addison, by Thomas Babington Macaulay.
Edited for school use by Thomas Marc Parrott.

© Thomas Marc Parrott, Princeton, N. J., as the author of the editing. R.
2484, Feb. 2, 1929. 691

McCarthy, Justin Huntly.
If I were king.

© J. H. McCarthy, London, as the author. R. 1323, Dec. 20, 1928. 692

MacCord, Charles William.
Velocity diagrams, their construction and their uses.

© Kate S. MacCord, Hoboken, N. J., as the child of the deceased author. R.
4524, July 23, 1929. 693
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McCrackan, William Deiiison.

The rise of the Swiss Kepublic. 2d ed., rev. & eni.

© Isabel McCrackan. Interlaken, Switzerland, as the widow of the author.

R. 2031, Jan. 31, 1929. 694

McCutcheon, George Barr.

Castle Craneycrow.

© Marie McCutcheon, New York, as the widow of the author. R. 4610. Aug. 3,

1929. 695

Graustark; the story. of a love behind a throne.

© Marie McCutcheon, New York, as the widow of the author. R. 1441, Jan. 9,

1929. 696

McDonald, Mrs. Etta Austin Blaisdell.

The Blaisdell speller, bk. 2. By E. A. Blaisdell and Mary Frances
Blaisdell.

© Etta Austin McDonald, West Medford, Mass., as the author. R. 3933,

June 5, 1929. 697

MacDonald, Ronald.
God save the king.

© R. MacDonald, London, as the author. R. 2438, Mar. 6, 1929. 698

McFadyen, John Edgar.
The messages of the prophetic and priestly historians.

© J. E. McFadyen, Nagpar, India, as the author. R. 4S54, Aug. 16, 1929. 699

McGruder, Mark Austin.
Treatise on the laws of commerce for the office and the classroom.

1st ed.

© M. A. McGruder, Sedalia, Mo., as the author. R. 5868, Oct. 18, 1929. 700

Mackey, Mary Stuart.

The pronunciation of 10,000 names, by Mary Stuart Mackey and
Maryette Goodwin Mackey.
© M. S. Mackey and Maryette G. Mackey, Los Angeles, as the authors. R. 2217,

Feb. 7, 1929. 701

McKinley, Albert E.

McKinley's outline atlases for history classes. Atlas no. 1. United
States history.

© A. E. McKinley, Philadelphia, as the author. R. 4274, June 6, 1929. 702

Atlas no. 3. Ancient history.

© Albert E. McKinley, Philadelphia, as the author. R. 4275, June 6, 1929.

703

McMaster, John Bach.
A primary history of the United States.

© J. B. McMaster, Philadelphia, as the author. R. 1353, Dec. 27, 1928. 704

McNeill, Israel C.

Introductory lessons in English literature for high schools and
academies, by I. C. McNeill and S. A. Lynch.
© I. C. McNeill, Los Angeles, and S. A. Lynch, Cedar Falls, la., as the authors.

R. 1702, Dec. 21, 1928. 705
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Maeterlinck, Maurice.

Sister Beatrice ; a miracle play in 3 acts.

© Bernard Miall, Ilfracombe, North Devon, England, as the author of the
translation. R. 1537, Jan. 9, 1929. 706

Sister Beatrice, by Maurice Maeterlinck, translated by Bernard
Miall.

© B. Miall, Ilfracombe, North Devon, England, as the author of the translation.

R. 2208, Feb. 7, 1929. 707

Mahan, Alfred Thayer.
Retrospect and prospect; studies in international relations, naval
and political.

© Lyle Evans Mahan, New York, as the child of the deceased author. R. 5967,

Nov. 15, 1929. 708

Types of naval officers drawn from the history of the British navy.

© Lyle Evans Mahan, New York, as the child of the deceased author. R. 939,

Nov. 27, 1928. 709

Major, Charles.

When knighthood was in flower ; rewritten and rendered into mod-
ern English from Sir Edwin Caskoden's memoir, by Edwin Cas-
koden (Charles Major)

© Shelbyville trust co. (John R. Messick, pres.) Shelbyville, Ind., as the ex-

ecutors, R. 1401, Oct. 27, 1928. 710

Malot, Hector Henri.

Sans famille, par Hector Malot, abridged, with introduction, notes,

and vocabulary by Hugo Paul Thieme.

© Hugo Paul Thieme, Ann Arbor, as the author of abridgement and arrange-
ment. R. 6006, Nov. 19, 1929. 711

Marchesi, Salvatore, cavaliere de Castrone, marchess della Rajata.

A vademecum for singing-teachers and pupils.

© Blanche Marchesi, Paris, as the child of the deceased author. R. 5607, Nov.
2, 1929. 712

Marconi, Guglielmo.
Wireless telegraphy.

© G. Marconi, Bologna, Italy, as the author. R. 3611. Apr. 30, 1929. 713

Marden, Orison Swett.

Economy.

© Clare E. Marden, Scarborough, N. Y., as the widow of the author. R. 3159,
Apr. 11, 1929. 714

How they succeeded; life stories of successful men told by them-
selves.

© Clare E. Marden, Scarborough, N. Y., as the widow of the author. R. 2241,
Feb. 16, 1929. 715

An iron will, by O. S. Marden, with the assistance of Abner Bayley.

© Clare E. Marden, Scarborough, N. Y., as the widow of the author. R. 3155,
Apr. 11, 1929. 716
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Martin, Mrs. George Madden.
Emmy Lou, her book & heart.

© G. M. Martin, Louisville, as the author. R. 4835, Oct. 18, 1929. 717 .

Mason, Alfred Edward Woodley.
The four feathers.

© A. E. W. Mason, New Grove, Petworth, Sussex, England, as the author. R.
4006, May 16, 1929. 718

Mason, Mrs. Amelia Ruth Gere.

Woman in the golden ages.

© Edwin L. Lobdell, Chicago, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 3029, Mar. 23, 1929. 719

Mason, Edward Gay.
Chapters from Illinois history.

© Julian Starkweather Mason, New York, as the child of the deceased author.
R. 1709, Jan. 19, 1929. 720

Mason, William Pitt.

Examination of water (Chemical and bacteriological) 2d ed., rev.

© W. P. Mason, Troy, N. Y., as the author. R. 1706, Jan. 25, 1929. 721

Matthews, James Brander.

The historical novel, and other essays.

© Brander Matthews, New York, as the author. R. 1335, Dec. 26, 1928. 722

Notes on speechmaking.

© Brander Matthews, New York, as the author. R. 1868, Dec. 27, 1928. 723

Parts of speech, essays on English.

© Brander Matthews, New York, as the author. R. 1336, Dec. 26, 1928. 724

Mellick, Anna Gole.

Latin composition for classes reading Caesar.

© A. C. Mellick, New York, as the author. R. 2943, Mar. 23, 1929. 725

Menefee, Maud.
Child stories from the masters.

© Maude Menefee Bradley, Lake Villa, 111., as the author. R. 2533, Feb. 23,

1929. 726

Meredith, George.

A reading of life, with other poems.

© William M. Meredith, London, as the child of the deceased author. R. 1204,

Dec. 21, 1928. 727

Merezhkovskii, Dmitri! Sergieevich.
The death of the gods, by Dmitri Merejkowski. Translated by

Herbert Trench.

© Desmond Patrick Trench, London, as the child of the author of the transla-
tion. R. 5101, Aug. 8, 1929. 728
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Merimee. Prosper.

Colomba and Carmen. Tr. from the French of Prosper Merimee,
by the Lady Mary Loyd.
© Lady Mary Loyd, Paris, as the author 'of the translation. R. 2432, Mar. 6,

1929. 729

Quatre contes de Prosper Merimee, edited with introduction, notes

and vocabulary, by F. C. L. Van Steenderen.

© F. C. L. Van Steenderen, Lake Forest, 111., as the author of the editing.

R. 5865, Oct. 26, 1929. 730

Merrill, Catharine.
The man Shakespeare, and other essays, by Catharine Merrill, with

impressions and reminiscences of the author by Melville B. Ander-
son, and with some words of appreciation from John Muir.

© Katharine Merrill Graydon. Indianapolis, as the next of kin of the author,
who is not living. R. 2954. Mar. 9. 1929. 731

Merwin, Samuel.
Calumet " K ", by S. Merwin and Henry K. Webster.

© S. Merwin. Concord. Mass., and Henry K. Webster, Evanston, 111., as the
authors. R. 5867, Oct. 12, 1929. 732

Michelet, Jules.

Extraits de THistoire de France de Jules Michelet. Edited with
introduction and notes, by C. H. C. Wright.
© C. H. C. Wright. Cambridge, Mass., as the author of introduction and notes.

R. 3210, Mar. 19, 1929. 733

Miller, Mrs. Alexander McVeigh.
The fatal kiss. (In New York family story paper, v. 29, no. 1498,

June 21, 1902-v. 30, no. 1509, Sept 5, 1902)

© Mittie Point Miller i. e. Mrs. Alexander McVeigh Miller, Washington, as the
author. R. 4772. Aug. 1G, 1929. 734

Love is love forevermore. (In New York family story paper, v.

29, nos. 1462-1473. Oct. 12, 1901-Dec. 28, 1901)

© Mittie Point Miller i. e. Mrs. Alexander McVeigh Miller, Washington, as the
author. R. 3291, Dec. 7, 192S. 735

Miller, James Russell.

The ministry of comfort.

© Louise E. Miller, Philadelphia, as the widow of the author. R. 3157,
Apr. 11, 1929. 736

Miller, Mary Farrand (Rogers)
The brook book, a first acquaintance with the brook and its in-

habitants through the changing year.

© M. R. Miller, Los Angeles, as the author. R. 3613, May 2, 1929. 737

Millet, Jacques Nicolas Thomas.
Jesus living in the priest. Considerations on the greatness and

holiness of the priesthood. By the Rev. P. Millet. English trans-
lation by the Right Rev. Thomas Sebastian Byrne.
© Sister Mary Alexive Byrne, % Sisters of Charity, Mt. St. Joseph, Ohio, as

the next of kin of the author of the translation, who is not living. R. 1422,
Dec. 23, 1928. 738
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Milton, John.

Minor poems. L'allegro, Arcades, On Shakespeare [and others]

With introduction and notes by Samuel Thurber.

© Samuel Thurber, Newtonville, Mass., as the child of the deceased author of

the editing. R. 2897, Apr. 6, 1929. 739

. . . Selections, chiefly autobiographical, from the Pamphlets and

Letters, with the Tractate on education and Areopagitica. (Little

masterpieces, ed. by B. Perry)

© Bliss Perrv, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R. P200, Dec.

17, 1928. " 740

Mind, by John Fiske, James Sully [and others]

(Little masterpieces of science [ed. by George lies]

)

© George lies, New York, as the author. R. 5794, Oct. 18, 1929. 741

Mitchell, Wilmot Brookings, ed.

School and college speaker.

© W. B. Mitchell, Branswkk, Me., as the author. R. 4001, May 11. 1929. 742

Moffett, Cleveland.

Careers of danger and daring.

© Bankers trust co., New York, as the executor. R. 3017, Mar. 16. 192& 743

Monroe, Paul.

Source book of the history of education for the Greek and Roman
period.

© P. Monroe, New York, as the author. R. 5082, Oct. 19, 1929. 744

Montgomery, David Henry.
The beginner's American history.

© Roger W. Montgomery, Los Angeles, as the child of the deceased author. R.

4903, Aug. 19, 1929. 745

The leading facts of English history.

©Roger W. Montgomery. Los Angeles, as the child of the deceased authoi

R. 3171, Apr. 2, 1929. 746

Moore, George.

Sister Teresa.

© G. Moore, London, as the author. R. 4016, Mar. 23, 1929. 747

Morgan, Lewis Henry.
League of the Ho-de-no-sau-nee or Iroquois. A new ed. with addi-

tional matter. Edited and annotated hy Herbert M. Lloyd, v. 1.

©Herbert M. Lloyd, New York, as the author of the editing. R. 5308, Oct.

2, 1929. 748

Morrison, Arthur.
The hole in the wall.

© A. Morrison, London, as the author. R. 5347, Sept. 7, 1929. 749

Moulton, Richard Green.
A short introduction to the literature of the Bible.

© Alice Maud Moulton, Tunbridge Wells, England, as the widow of the author.
R. 889, Dec. 3, 1928. 750
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Miinsterberg, Hugo.
American traits from the point of view of a German.

© Selma I. Miinsterberg, Brookline, Mass., as the widow of the author. R.

5866, Oct. 17, 1929. 751

Muir, John.
Our national parks.

© Wanda Muir Hanna, Crockett, Calif., Helen Muir Funk, Daggett, Calif., as

the children of the deceased author. R. 3737, May 25, 1929. 752

Munchausen. English.

Tales from the travels of Baron Munchausen, edited with introduc-

tion and notes by Edward E. Hale.

© Edward E. Hale, Schenectady, N. Y., as the child of the deceased author of

introduction and notes. R. 914, Dec. 3, 1928. 753

Munro, Dana Carleton.

A history of the middle ages.

©D. C. Munro, Princeton, N. J., as the author. R. 5951, Nov. 29, 1929. 754

Munroe, Kirk.

A son of Satsuma.

© K. Munroe, Coconut Grove, Fla., as the author. R. 1214, Dec. 21, 1928. 755

.Nash, Harriet A.
Polly's secret, a story of the Kennebec.

© George M. Nash, Skowhegan, Me., as the executor. R. 5431, Oct. 22, 1929.

756

The Naturalist as interpreter and seer, by Charles Darwin, Alfred
R. Wallace [and others] (Little masterpieces of science [ed. by
George lies])

© George lies, New York, as the author. R. 5790, Oct. 18, 1929. 757

ISTeal, E. Virgil.

Modern illustrative bookkeeping. Complete course. By E. V.
Neal and C. T. Cragin.

© Charles E. Cragin, Birmingham, Mich., as the child of the deceased author.
R. 3757, June 4, 1929. 758

ISTellis, Andrew J.

The law of street surface railroads as compiled from statutes and
decisions in the various states and territories.

© A. J. Nellis, Schenectady, N. Y., as the author. R. 5958, Nov. 21, 1929. 759

Nelson, Aven.
An analytical key to some of the common flowering plants of the

Rocky mountain region.

©A. Nelson, Laramie, Wy., as the author. R. 5621, Oct. 21, 1929. 760

Nepos, Cornelius.

Selected lives of Nepos, with notes and vocabulary by George Davis
Chase.

© George Davis Chase, Orono, Me., as the author of the notes and vocabulary.
R. 5630, Oct, 21, 1929. 761
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Nettleton, George Henry, ed.

Specimens of the short story.

© G. H. Nettleton, New Haven, as the author. R. 3295, Apr. 6, 1929. 762

New York (State) Court of appeals.

The New York court of appeals reports. Kev. ed., with notes.

Edited by John T. Cook. bk. 29-32.

© Henry B. Parsons, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 933-936, each Nov.

22, 1928. 763-766— bk. 33.

© Henry B. Parsons, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 6109, Nov. 21, 1929.

767

New York (State) Laws, statutes, etc.

Parsons' complete annotated pocket code. The New York code of

civil procedure, containing all amendments to June 1, 1901, with notes

of decisions to date and complete topical index, prepared by John C.

Thomson. 26th ed.

© Henry B. Parsons, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 929, Nov. 22, 1928.

768

Parsons' complete annotated pocket code. The New York code of
civil procedure, containing all amendments to June 1, 1902, with notes
of decisions to date, also the state Constitution and Municipal court
act of New York city. With a complete topical index, prepared by
John C. Thomson. 27th ed.

© Henry B. Parsons, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 6111, Nov. 21, 1929.

769

New York (State) Supreme court.

Reports of cases heard and determined in the appellate division of
the Supreme court of the state of New York. Marcus T. Hun, re-

porter, v. 55, 56. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 1333, 1334, each
Dec. 19, 1928. 770, 771

v. 57, 58. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 2044, 2045, each
Feb. 5, 1929. 772,773

v. 59, 60. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 3252, 3253. each
Apr. 17, 1929. 774, 775

v. 61-63. Official ed.

©Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 4265^267, each
July 5, 1929. 776-778

v. 64, 65. Official ed.
5

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 5067, 5068, each
Sept. 9, 1929. 779,780

The New York supplement, v. 71. Permanent ed. July

18-October 10, 1901.

©West pub. co., St. Paul, as the. proprietor. R. 39732, Feb. 18, 1929. 781
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The New York supplement, v. 72, 73. Permanent eel. October 17,

1901-February 6, 1902.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39871, 30959, each Apr. 8, 1929.

782, 783

v. 74, 75. .Permanent eel. Feb. 13-Mar. 27, Apr. 3-May 15,

1902.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48129, 48138, each July
25, 1929. 784, 785

Newcomb, Simon.
Astronomy for everybody.

©Auita Newconlb McGee. Washington, as the widow of the author. R. 6063,

Nov. 18, 1929. 786

[ISTicolson, Mrs. Adela Florence (Cory) ]

India's love lyrics; collected & arranged in verse by Laurence
Hope [pseud.]

©Malcolm Josceline John Sinclair Nicolson, Glion-sur-Montreux. Switzerland,
as the child of the deceased author. R. 4872, Aug. 27, 1929. 787

Nixon, Jabez Hunt.
Beyond the vail; a sequel to Rending the vail, being a compilation,

with notes and explanations.

© Margaret Newman, Cottage City, Md., as the child of the deceased author.
R. 1708, Jan. 21, 1929. 788

Horris, Frank.
Bargain with Peg-leg. (In Collier's weekly, Mar. 1, 1902)

© Jeannette Preston, Jacksonville, Or., as the widow of the author. R. 2162,

Feb." 8, 1929. 789

A deal in wheat. (In Everybody's magazine, v. 7, no. 2, Aug.,

1902)

© Jeannette Preston, Medford, Or., as the widow of the author. R. 4222, July
2, 1929. 790

Grettir at Drangey. (In Everybody's magazine, Mar. 1902)

© Jeannette Preston, Jacksonville, Or., as the widow of the author. R. 2163,

Feb. 8, 1929. 791

A memorandum of death. (In Collier's weekly, Jan. 11, 1902)

©Jeannette Preston, Jacksonville, Or., as the widow of the author. R. 2161,

Feb. 8, 1929. 792

The novel with a purpose. (In World's work, May, 1902)

© Jeannette Preston, Jacksonville, Or., as the widow of the author. R. 2004,

Feb. 9, 1929. 793

Passing of Cock-eye Blacklock. (In The Century illustrated

monthly magazine, v. 64, no. 3, July, 1902)

© Jeannette Preston, Medford, Or., as the widow of the author. R. 3985, June
22, 1929. 794

Eesponsibilities of the novelist. (In The Critic, Dec, 1902, v. 41,

no. 6)

©Jeannette Preston, Medford, Or., as the widow of the author. R. 6058, Dec.
4, 1929. 795
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Reward of the novelist. (In World's work, Oct., 1901)

© Jeannette Preston, Jacksonville, Or., as the widow of the author. R. 2003,

Feb. 9, 1929. ^96

Riding of Felipe. (In Everybody's magazine, Mar., 1901)

©Jeannette Preston, Jacksonvile, Or., as the widow of the author. R. 2160,

Feb. 8, 1929. 797

Salt and sincerity.

© Jeannette Preston, Medford, Or., as the widow of the author. R. 5478, Sept.

27, 1929. ^98

The true reward of the novelist. (In World's work, Oct., 1901)

© Jeannette Preston, Jacksonville, Or., as the widow of the author. R. 1572,

Jan. 10, 1929. 799

The Northeastern reporter, v. 61. Permanent ed. August 16,

1901-January 10, 1902.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39893, Apr. 8, 1929. 800

v. 62. Permanent ed. Jan. 17-Mar. 21, 1902.

©West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48130, July 25, 1929.

801

The Northwestern reporter, v. 83. Permanent eel. June 23-

November 17, 1900.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 48002, Sept. 10, 1928. 802

— v. 87, 88. Permanent ed. August 10, 1901-February 22, 1902.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39882, 39960, each Apr. 8, 1929.

803, 804

— v. 89. Permanent ed. Mar. 1-May 3, 1902.

©West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48134, July 25, 1929.

805

Nutting, Herbert Chester.

A supplementary Latin composition.

© H. C. Nutting, Berkeley, Calif., as the author. R. 3995, June 22, 1929. 806

Ohio. Laws, statutes, etc.

The annotated revised statutes of the state of Ohio, including all

laws of a general nature in force January 1, 1902. 3d ed. v. 1-3.

© Clement Bates, Cincinnati, as the author of the compilation. R. 921-923, each
Dec. 5, 1928. 807-809

The old gipsy's dream book and fortune teller ; and Napoleon's book
of fate.

© Frank B. Ogilvie, New York, as the child of the deceased author. R. 1419,
Dec. 28, 1928. 810

Ollivant, Alfred.

Dann}^.

© Hilda Ollivant, London, as the widow of the author. R. 5796, Nov. 5, 1929.
811
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Oppenheim, Edward Phillips.

Enoch Strone.

© E. P. Oppenheim, Reepham, Norfolk, England, as the author. R. 2156, Feb.
16, 1929. 812

A sleeping memory.
©E. P. Oppenheim, Reepham, Norfolk, England, as the author. R. 5091, Sept.

14, 1929. 813

O'Shea, Michael Vincent, ed.

Old world wonder stories.

© M. V. O'Shea, Madison, Wis., as the author. R. 3237, Apr. 6, 1929. 814

Osier, Sir William, hart.

The principles and practice of medicine, designed for the use of

practitioners and students of medicine.

© Britton Osier, Toronto, Canada, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 2430, Mar. 6, 1929. 815

Pacific reporter.

Digest of decisions . . . reported in the Pacific reporter, v. 51-65.

© West pub. eo., St. Paul, as the proprietor. R. 39892, Apr. 8, 1929. 816

The Pacific reporter, v. 66. Permanent ed. September 19, 1901-
January 9, 1902.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39904, Apr. 8, 1929. 817

v. 67, 68. Permanent ed. Jan. 16-Apr. 3, Apr. 10-June 12, 1902.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48135, 48137, each July
25, 1929. 818, 819

Page, William Herbert.

A concise treatise on the law of wills.

© W. H. Page, Madison, Wis., as the author. R. 2946, Mar. 15, 1929. 820

Paine, Albert Bigelow.

The hollow tree and deep woods book.

© A. B. Paine, Bronxville, N. Y., as the author. R. 1313, Dec. 20, 1928. 821

Palmer, Frederick.

The ways of the service.

© F. Palmer, New York, as the author. R. 1218, Dec. 21, 1928. 822

Palmer, George Herbert.
The field of ethics.

© G. H. Palmer, Cambridge, Mass., as the author. R. 3742, May 25, 1929. 823

Pancoast, Henry Spackman, ed.

Standard English prose ; Bacon to Stevenson. Selected and edited
by Henry Spackman Pancoast.

© Dorothea Pancoast, Philadelphia, as the widow of the author of the editing.

R. 5861, Nov. 13, 1929. 824

Parker, Sir Gilbert, hart.

Donovan Pasha and some people of Egypt.
© Sir Gilbert Parker, London, as the author. R. 5945, Nov. 29, 1929. 825
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Parmele, Mrs. Mary (Piatt)

A short history of Home and Italy.

© Holmes Agnew, Central Islip. L. I.. N. Y., as the child of the deceased author.

R. 4069, June 27, 1929. 826

Paterson, Arthur Henry.
The king's agent.

©Marv M. Paterson, London, as the widow of the author. R. 5949, Nov.
29. 1929. 827

[Patten, Gilbert]

Dick Merriwell accused, by Burt L. Standish [pseud.']

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5490. Oct. 5, 1929. 828

Dick Merriwell as captain.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5518, Oct. 5, 1929. 829

Dick Merriwell at bay.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2804, Mar. 26, 1929. 830

Dick Merriwell at Fardale. (In Tip top weekly, nos. 287-301)
15 pts.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2773, 2775, 2777, 2779, 2781,

2783, 2785, 2787, 2789, 2791, 2793, 2795, 2797, 2799, 2801. each Mar. 26, 1929.
831-845

Dick Merriwell challenged.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5521, Oct. 5, 1929. 846-

Dick Merriwell in trim.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5538, Oct. 5, 1929. 847

Dick Merriwell's confidence.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5527, Oct. 5, 1929. 84S

Dick Merriwell's danger.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5486, Oct. 5, 1929. 849

Same.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5545, Oct. 5, 1929. 85Q

Dick Merriwell's daring leap.

© G. Patten, Camden, N. J., as the author. R. 6089, Oct. 5, 1929. 851

Dick Merriwell's delivery.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5509, Oct. 5, 1929. 8^>

Dick Merriwell's diamond.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5551, Oct. 5, 1929. 853

Dick Merriwell's difficulties.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5571, Oct. 5, 1929. 854

Dick Merriwell's disappearance.

©G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2811, Mar. 26, 1929. 855

Dick Merriwell's discovery.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2816, Mar. 26, 1929. 856

Dick Merriwell's life struggle.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2821, Mar. 26, 1929. 857
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Dick Merriwell's nerve.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5512, Oct. 5, 1929. 858

Dick Merriwell's new ball.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5557, Oct. 5, 1929. 859

Dick Merriwell's nine.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2823, Mar. 26, 1929. 860

Dick Merriwell's peril.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2807, Mar. 26, 1929. 861

Same.
©G. Patten. Camden, Me., as the author. R. 5515, Oct. 5, 1929. 862

Dick Merriwell's racket.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2814, Mar. 26, 1929. 863

Dick Merriwell's return.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5568, Oct. 5, 1929. 864

Dick Merriwell's revenge.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2819, Mar. 26, 1929. 865

Dick Merriwell's shot.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5529, Oct. 5, 1929. S66

Dick Merriwell's stroke.

© G. Patten. Camden, Me., as the author. R. 5562, Oct. 5, 1929. 867

Dick Merriwell's team.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5524, Oct. 5, 1929. 868

Dick Merriwell's tramp chase.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2822, Mar. 26, 1929. 869

Dick Merriwell's trick.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 6085, Oct. 5, 1929. 870

Dick Merriwell's triumph.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5533, Oct. 5, 1929. S71

Frank Merriwell on deck.

© G. Patten. Camden, Me., as the author. R. 5536, Oct. 5, 1929. 872

Frank Merriwell's fracas.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5548, Oct. 5, 1929. 873

Frank Merriwell's " ginger."

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5559, Oct. 5, 1929. 874

Frank Merriwell's honor.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5541, Oct. 5, 1929. 875

Frank Merriwell's turn.

©G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5554, Oct. 5, 1929. 876

Frank Merriwell's winners.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 5566, Oct. 5, 1929. 877

Merriwell's snowshoe hunt,

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2809, Mar. 26, 1929. 878
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Trailing the treasure.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 2805, Mar. 26, 1929. 879

Patton, Isabella.

The teacher's aid.

©I. Patton, Chicago, as the author. R. 2155, Feb. 18
;
1929. 880

Payson, William Farquhar.

John Vytal; a tale of the lost colony.

© W. F. Payson, New York, as the author. R. 1300, Dec. 20, 1928. 881

Pearson, Thomas Gilbert.

Stories of bird life.

© T. G. Pearson, New York, as the author. R. 2487, Mar. 6, 1929. 882

Peary, Mrs. Josephine Diebitsch.

The snow baby.

© J. D. Peary, South Harpswell. Me., as the author. R. 5449, Oct. 7, 1929. 883

Pemberton, Sir Max.
Doctor Xavier.

© M. Pemberton, New York, as the author. R, 5632, Oct. 21, 1929. 884

The giant's gate.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 4213. June 17, 1929. 885

The house under the sea.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 5626, Oct. 21, 1929. 886

Leo, the Eoman—a story of the Lady Zoe.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 886, Dec. 11, 1928. 887

Zoe, the bride of Budzes.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 1236, Dec. 13, 1928. 888

Phillips, Henry Wallace.

Red Saunders; his adventures West and East.

© H. W. Phillips, New York, as the author. R. 2581, Mar. 29, 1929. 889

Pierson, Arthur Tappan.
The miracles of missions. 4th series.

© Delavan L. Pierson, Montclair, N. J., as the child of the deceased author.
R. 4230, May 21, 1929. 890

[Porter, William Sydney]
An afternoon miracle, by O. Henry [pseud.] (In Everybody's

magazine, July, 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
39S7, June 27, 1929. 891

The bulger's friend, by O. Henry [pseud.] (In Youth's com-
panion, Dec. 26, 1901)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R. 1371, Jan. 16, 1929. 892
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[Porter, William Sydney]—Continued.

By courier, by O. Henry [pseud.] (In The Smart set, v. 7, no. 1,

May, 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.

R. 3608, Apr. 13, 1929. 893

The cactus, by O. Henry [pseud.] (In Everybody's magazine,
v. 7, no. 4, Oct., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.

R. 4226, July 2, 1929. 894

A call loan, by O. Henry [pseud.] (In Everybody's magazine,
July, 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
3986, June 27, 1929. 895

Cherchez la femme, by O. Henry [pseud.] (In Ainslee's maga-
zine, Mar., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.

R. 2542, Feb. 27, 1929. 896

Cupid a la carte, by O. Henry [pseud.] (Brandur's magazine, v.

1, no. 2, September 27, 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C., as the widow of the author.
R. 5224, Sept. 23, 1929. 897

A departmental case, by O. Henrv [pseud.] (In Ainslee's maga-
zine, v. 10, no. 3, Oct., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R. 5223, Sept. 23, 1929. 898

The duplicity of Hargraves, by O. Henry [pseud.] (In Junior
Munsey, Feb., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R. 2164, Jan. 17, 1929. 899

The flag paramount, by O. Henry [pseud.] (In Ainslee's maga-
zine, Jan., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R. 1194, Dec. 20, 1928. 900

Friends in San Rosario, by O. Henry [pseud.] (In Ainslee's

magazine, v. 9, no. 3, Apr., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as rhe widow of the author.
R. 3603, Mar. 22, 1929. 901

Hearts and hands, by O. Henry [pseud.] (In Everybody's maga-
zine, v. 7, no. 6, Dec, 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
4227, July 2, 1929. 902

The lotus and the bottle, by O. Henry [pseud.] (hi Smart set,

Jan., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
1192. Dec. 17, 1928. 903

Madame Bo-Peep of the ranches, by O. Henry [pseud.] (In Smart
set, v. 7, no. 2, June, 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author, R.
4376, July 10, 1929. 904
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The marionettes, by O. Henry [pseud.] (In The Black cat, v. 7,

no. 7, whole no. 29, Apr., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.

3605, Mar. 27, 1929. • 905

The passing of Black Eagle, by O. Henry [pseud.] (In Ainslee's

magazine, Mar., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
2543, Feb. 27, 1929. 906

A professional secret, by O. Henry [pseud.] (In Town topics,

Sept. 11, 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
2167, Jan. 17, 1929. 907

Eouge et noir, by O. Henry [pseud.] (In Ainslee's magazine, v. 8,

no. 5, Dec, 1901)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
1130, Nov. 23, 1928. 908

Bound the circle, by O. Henry [pseud.] (In Everybody's maga-
zine, v. 7, no. 4, Oct., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
4225, July 2, 1929. 909

The struggle of the outliers, by O. Henry [pseud.] (In Every-
body's magazine, v. 7, no. 2, Aug., 1902)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R.
4223, July 2, 1929. 910

Pratt, Sereno Stansbury.
The work of Wall street.

© Ada B. Pratt, Brooklyn, as the widow of the author. R. 5952, Nov. 29, 1929.

911
Pyle, Katharine.
As the goose flies.

©K. Pyle, Wilmington, Del., as the author. R. 938, Nov. 24, 1928. 912

In the green forest.

© K. Pyle, Wilmington, Del., as the author. R. 5968, Nov. 15, 1929. 913

Quick, Herbert.
In the fairyland of America ; a tale of the Pukwudjies.

©Ella Corey Quick, Rochester, as the widow of the author. R. 4543, July
24. 1929. 914

Quiller-Couch, Arthur Thomas.
The laird's luck, and other fireside tales.

©A. T. Quiller-Couch, Fowey, Cornwall, England, as the author. R. 1749,
Jan. 14, 1929. 915

Ramsey, Marathon Montrose.
A Spanish grammar, with exercises.

©Agnes Craig Ramsey, Stanford University, Calif., as the widow of the
author. R. 5863, Oct. 26, 1929. 916

Ray, Anna Chapin.
Nathalie's chum.

© A. C. Ray, New Haven, as the author. R. 5429, Oct. 17, 1929. 917
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Redway, Jacques Wardlaw.
Natural complete geography; being a special edition of the Nat-

ural advanced geography, by J. W. Redway and Russell Hinman.
©J. W. Redway, Mt. Vernon, N. Y:, as one of the authors. R. 1700, Dec. 21,

1928. 918

Natural primary geography; being a special edition of the Nat-
ural elementary geography, by J. W. Redway and Russell Hinman.
© J. W. Redway, Mt. Vernon, N. Y., as one of the authors. R. 1701, Dec. 21,

1928. 919

Heed, Alonzo.
Graded lessons in English, by A. Reed and Brainerd Kellogg.

Rev. ed.

© Frederic R. Kellogg, New York, as the child of the deceased author. R.
3222, May 1, 1929. 920

Keiley, Katharine Campbell.
Practical exercises on the Latin verb.

© K. O. Reiley, New York, as the author. R. 2938, Mar. 23, 1929. 921

Iteinhold, August Fred.

Positive prevention and cure of tuberculosis, by the nature cure

process. For both the profession and laity, pt. 4—7.

© Alice M. Reinhold, Pasadena, Calif., as the widow of the author. R. 1428,

Sept. 17, 1928. 922

Reinlein, Fred.

The use of the gasoline torch in fighting insects and fungi.

© F. Reinlein, Portland, Or., as the author. R. 3374, Mar. 15, 1929. 923

Remsen, Ira.

A college text-book of chemistry.

© Elizabeth M. Remsen, Baltimore, as the widow of the author. R. 5437, Sept.

12, 1929. 924

The elements of chemistry. 2d ed., rev.

© Elizabeth M. Remsen, Baltimore, as the widow of the author. R. 6007, Nov.
13, 1929.

.
925

An introduction to the study of chemistry. 6th ed., rev. and enl.

© Elizabeth M. Remsen, Care Guaranty trust co., New York, as the widow of
the author. R. 3449, May 16, 1929. 926

Repplier, Agnes.
The fireside sphinx.

© A. Repplier, Philadelphia, as the author. R. 3454, May 14, 1929. 927

Rhoades, ETina.

Only Dollie.

© Cornelia Harsen Rhoades, New York, as the author. R. 2247, Feb. 16, 1929.

928

Hice
?
Wallace de Groot Cecil.

Animals, a popular natural history of wild beasts.

© Wallace Rice, Chicago, as the author. R. 5839, Oct. 9, 1929. 929
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Richards, Laura Elizabeth Howe.
Fernley house.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 2832, Apr. 12, 1929. 930

Ridge, William Pett.

Erb.

©W. P. Ridge, London, as the author. R. 5950, Nov. 29, 1929. 931

Ridpath, John Clark.

History of the United States from aboriginal times to the present

day. v. 1-4. 4 v. in 2. [Imperial ed.]

©Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the
children of the deceased author. R. 2029, 2030, each Jan. 31, 1929. 932, 933

Riehl, Wilhelm Heinrich.

Das spielmannskincl und Der stumme ratsherr, von W. H. Riehl,

edited with notes and vocabulary, by Geo. M. Priest.

© G. M. Priest, Princeton, N. J., as the author of the notes and introduction.
R. 2944, Mar. 23, 1929. 934

Riis, Jacob August.
The making of an American.

©Mary Riis, New York, as the widow of the author. R. 5689. Oct. 19, 1929.

935

Riley, James Whitcomb.
The book of joyous children.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 5970, Oct. 26, 1929. 936

Same.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 6073, Dec. 7, 1929. 987

O thou, America—messiah of nations

!

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 946, Dec. 5, 1928. 938

An old sweetheart of mine.

© Mary Riley Payne, IndianaDolis, as the next of kin of the author, who is

not living. R. 6071, Dec. 7, 1929. 939

Riley farm-rhymes.

© Edmund H. Eitel, Highland Park, 111., Mary R. Payne and Elizabeth Whit-
comb Eitel, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 1380, Oct. 15, 1928. 940

Rubaiyat of Doc Sifers and Home-folks.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 6072, Dec. 7, 1929. 941

The soldier monument dedication, Indianapolis, May 15, 1902.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 2586, Apr. 26, 1929. 942

Rives, Hallie Erminie, " Mrs. Post Wheeler."
Hearts courageous.

© H. E. Rives-Wheeler, London, as the author. R. 2911, Apr. 8, 1929. 943
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Roberts, Charles George Douglas.

Poems.

© C. G. D. Roberts, Toronto, Canada, as the author. R. 2834, Apr. 12, 1929.

944

Roberts, Morley.

The way of a man.

© M. Roberts, London, as the author. R. 5620, Oct. 21, 1929. 945

Robertson, Louis Alexander.

The dead Calypso and other verses.

© A. M. Robertson, San Francisco, as the executor. R. 4471, May 27, 1929. 946

Rogers, Arthur Kenyon.
A student's history of philosophy.

© A. K. Rogers, New Haven, as the author. R. 3938, June 5, 1929. . 947

Rogers, Lebbeus Harding.
The kite trust. 4th ed.

© L. H. Rogers, Portland, Or., as the author. R. 4863, Aug. 21, 1929. 948

Rorer, Mrs. Sarah Tyson.
Mrs. Rorer's new cook book.

© S. T, Rorer, Colebrook, Pa., as the author. R. 6939, Jan. 8, 1930. 949

Rose, John Holland.

The life of Napoleon I ; including new materials from the British

official records, v. 1.

© J. H. Rose, Cambridge, England, as the author. R. 1714, Jan. 16, 1929. 950

The life of Napoleon I, including new materials from the British

official records, v. 2.

© J. H. Rose, Cambridge, England, as the author. R. 3373, May 4, 1929. 951

Rosenthal, Richard S.

The French language. Pt. 1-10.

©Edwin F. Rosenthal, Thomas C. Rosenthal, Anna S. Nickerson, Edith R.
Horter, New York, Vivienne R. Knapp, Danbury, Conn., as the children of the
deceased author. R. 4332-4341, each Apr. 17, 1929. 952-961

The German language. Pt. 1-10. 10 pt.

© Edwin F. Rosenthal, Thomas C. Rosenthal, Anna S. Nickerson, Edith R.
Horter, New York, Vivienne R. Knapp, Danbury, Conn., as the children of the
deceased author. R. 4352-4358, 4419^421 ; each Apr. 19, 1929. 962-971

The Spanish language. Pt. 1-10. 10 pt.

© Edwin F. Rosenthal, Thomas C. Rosenthal, Anna S. Nickerson, Edith R.
Horter, New York, Vivienne R. Knapp, Danbury, Conn., as the children of
the deceased author. R. 4342-4351, each Apr. 20, 1929. 972-981

Royce, Josiah.

The world and the individual ; Gilford lectures delivered before the
University of Aberdeen. 2d series.

©Katharine Royce, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R. 5684,
Oct. 19, 1929. 982
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Russell, Charles Edward.
Such stuff as dreams.

© C. E. Russell, New York, as the author. R. 2234. Mar. 5, 1929. 983

[Russell, Mary Annette Beauchamp Russell, countess]

The benefactress, by the author of " Elizabeth and her German
garden".

© Mary Annette Russell, London, as the author. R. 5332, Oct. 2, 1929. 984

Salaman, Mrs. Nina Ruth (Davis) tr.

Songs of exile by Hebrew poets, translated by Nina Davis.

© Radcliffe N. Salaman, Homestall, Barley, Hert. England, as the widower of

the author. R. 1877, Jan. 29, 1929. 985

Santayana, George.

A hermit of Carmel, and other poems.

© G. Santayana. London, as the author. R. 1215. Dec. 21. 1928.
,

986

Saunders, Marshall.

'Tilda Jane, an orphan in search of a home ; a story for boys and
girls.

©M. Saunders, Toronto, Canada, as the author. R. 2830, Apr. 12, 1929. 987

Schiller, Johann Christoph Friedrich von.

Maria Stuart ; ein trauerspiel von Friedrich Schiller. Edited with
introduction and notes by Edward S. Joynes and a vocabulary by
Wm. Addison Hervey.

© Eliza L. MacFarlan, Darlington, S. C, as the child of the deceased author
of the introduction and notes. R. 3294. Apr. 6. 1929. 988

Schiller's Jungfrau von Orleans. Rev. ed.. with new introduction
and notes, by Benj. TV. Wells.

© Lena Lyman Wells, New York, as the widow of the author of the intro-

duction and notes. R. 3230, Apr. 6, 1929. 989

Schreiner, Olive.

The woman's movement of our day.

© S. C. Cronwright-Schreiner, Cape Town. South Africa, as the widower of
the author. R. 1320, Dec. 20, 1928. 990

Schultze, Arthur.
Plane and solid geometry, by A. Schultze and F. L. Sevenoak.

© A. Schultze, Im Neuhof, Rapperswil, Switzerland, and F. L. Sevenoak,
Hoboken, N. J., as the authors. R. 3142, Mar. 28, 1929. 991

[Scott, Hugh Stowell]

The velvet glove, by Henry Seton Merriman [pseud.
~\

©Ethel Frances Cobbold, London, as the widow of the author. ' R. 2219,
Feb. 7, 1929. 992

Scott, Sir Walter, hart.

Marmion, with introduction, notes, map, and glossary by Mary E.
Adams.
©Mary E. Adams, Cleveland, as the author of the introduction, notes, map,
and glossary. R. 1277, Dec. 31, 1928. 993
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Scudder, Horace Elisha.

James Kussell Lowell ; a biography. 2 v.

© Sylvia S. Bowditch, Jamaica Plain, Mass., as the child of the deceased author.

R. 3735, 3738, each May 25, 1929. 994, 995

Scudder, Vida Dutton,

Introduction to the study of English literature.'

© V. D. Scudder, Wellesley, Mass., as the author. R. 2485, Mar. 6, 1929. 996

Segur, Sophie Rostopchine, comtesse de.

Sophie, by Madame La Comtesse de Segur. Adapted from " Les
malheurs de Sophie," by Charles Welsh, with an introduction by
Ada Van Stone Harris.

© Alice L. Harris, Worcester, Mass., as the executrix of the author of the in-

troduction. R. 3306, Apr. 13, 1929. 997

Seidel, Heinrich.

Lebereclit Hiihnchen, von Heinrich Seidel; with notes and vocabu-

lary by A. Werner-Spanhoofd.

© Arnold Werner-Spanhoofd, Washington, as the author of the notes and vocab-
ulary. R. 4466, Mar. 5, 1929. 998

Seignobos, Charles.

The feudal regime, by Charles Seignobos, translation edited by
Earle W. Dow.
© Earle W. Dow, Ann Arbor, as the author of the editing. R. 6005. Nov. 19,

1929. 999

History of the Roman people, by Charles Seignobos, translation

edited by William Fairley.

© Shevah R. Fairley, Brooklyn, as the widow of the author of the editing. R.
5864, Oct. 26, 1929. 1000

Seton, Ernest Thompson.
Lives of the hunted, containing a true account of the doings of five

quadrupeds & three birds, and in elucidation of the same, over 200
drawings.

© E. T. Seton, Greenwich. Conn., as the author. R. 1583, Jan. 2, 1929. 1001

Sharp, Dallas Lore.

Wild life near home, by Dallas Lore Sharp, with illustrations by
B. Horsfall.

©R. Bruce Horsfall, Washington, as the author of the illustrations. R. 5319,
Oct. 3, 1929. 1002

Sharts, Joseph William.
Ezra Caine.

© J. W. Sharts, Dayton, O., as the author. R. 3170, Apr. 16, 1929. 1003

Slieehan, Patrick Augustine.
Luke Delmege.

© Dennis Bernard Sheehan. Carndonagh, Cobh. Co. Cork, I. F. S., as the next of
kin of the author, who is not living. R. 3132., Mar. 16, 1929. 1004
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Sheridan, Philip Henry.
Personal memoirs of Philip Henry Sheridan, general United States

army. New & enl. ed., with an account of his life from 1871 to his

death in 1888, by Brig.-Gen. Michael V. Sheridan. 2 v.

© Irene R. Sheridan, Washington, as the executrix. R. 5616, Oct. 21, 1929.

1005
Shumaker, Walter Adam.
The cyclopedic dictionary of law ... by Walter A. Shumaker and

George Foster Longsdorf

.

© George F. Longsdorf, Oakland, Calif., as one of the authors. R. 1451, Dec.
31, 1928. 1006

Silberrad, Una Lucy.
The success of Mark Wyngate.

©U. L. Silberrad, Buckhurst Hill, Essex, England, as the author. R. 5481,
Sept. 27, 1929. 1007

Sinclair, Upton Beall.

King Midas ; a romance.

© U. Sinclair, Long Beach, Calif., as the author. R. 4996, Sept. 13, 1929. 1008

Singleton, Esther.

The furniture of our forefathers, pt. 7, 8.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 1132, Dec. 5, 1928. 1009

v. 2.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 898, Dec. 11, 1928. 1010

Siviter, Mrs. Anna (Pierpont)

Nehe; a tale of the times of Artaxerxes.

© A. P. Siviter, Pittsburgh, as the author. R. 1234, Dec. 10, 1928. 1011

The Skies and the earth, by Richard A. Proctor, Simon Newcomb
[and others] (Little masterpieces of science [ed. by George lies]

)

© George lies, New York, as the author. R. 5792, Oct. 18, 1929. 1012

Skinner, Mrs. Henrietta Channing (Dana)
Heart and soul.

© H. C. D. Skinner, Cambridge, Mass., as the author. R. 1307, Dec. 20, 1928.

ioia
Sloane, William Milligan.

The French revolution and religious reform.

© Mary Johnston Sloane, Princeton, N. J., as the widow of the author. R. 5193,
Sept. 19, 1929. 1014

Smith, Frank Berkeley.

The real Latin quarter.

© F. B. Smith, Paris, as the author. R. 5348, Oct. 3, 1929. 1015

Smoley, Constantine K.
Smoley's tables; containing parallel tables of logarithms and

squares of feet . .

.

© C. K. Smoley, Scranton, Pa., as the author. R. 4276, July 3, 1929. 1016
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Sophocles.

The Oedipus tyrannus of Sophocles, edited by Mortimer Lamson
Earle.

© Ethel Deodata Earle, Brooklyn, as the widow of the author of the editing.

R. 1346, Dec. 21, 1928. 1017

Sousa, John Philip.

The fifth string.

© J. P. Sonsa, New York, as the author. R. 2235, Mar. 5, 1929. 1018

The Southeastern reporter, v. 39. Permanent ed. June 25-De-
cember 10, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39737, Feb. 18, 1929. 1019

v. 40. Permanent ed. Dec. 17, 1901-Apr. 22, 1902.

©West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48132, July 25, 1929.

1020
Southern reporter.

Digest of decisions reported in the Southern reporter, v. 16-30.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39961, Apr. 8, 1929. 1021

The Southern reporter, v. 30. Permanent ed. July 10, 1901-

January 15, 1902.

(© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39925, Apr. 8, 1929. 1022

v. 31. Permanent ed. Jan. 22-May 28, 1902.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48142, July 25, 1929.

1023
Southwestern reporter.

KentucJsy decisions as reported in Southwestern reporter, vols.

63-66, May 1901 to March 1902.

v© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48143, July 25, 1929.

1024

The Southwestern reporter, v. 64. Permanent ed. Julv 29-
December 2, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39738, Feb. 18, 1929. 1025

v. 65. Permanent ed. December 9, 1901-January 27, 1902.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39956, Apr. 8, 1929. 1026

v. 66, 67. Permanent ed. Feb. 3-Mar. 31, Apr. 7-May 19, 1902.

v© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 48131, 48139. each July
25, 1929. 1027, 1028

Southworth, Gertrude Van Duyn.
The story of the Empire state ; history of New York told in story

form; a supplementary reading-book for grammar grades.

© G. V. Southworth, Syracuse, N. Y., as the author. R. 5623, Oct. 21, 1929.

1029

Spalding, Henry Stanislaus.

The cave by the Beech fork; a story of Kentucky—1815.

© H. S. Spalding, St. Mary's, Kan., as the author. R. 1421, Nov. 15, 1928. 1030
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Spangler, Henry Wilson.

Notes on thermodynamics, pt. 1. 2d ed.

© Nannie F. Spangler, Philadelphia, as the widow of the author. R. 3290, May,
13," 1929. 1031

Spencer, Herbert.

Facts and comments.
©Arthur Keith, London, as the executor. R. 5940, Nov. 29, 1929. 1032

The principles of ethics, v. 1.

©Arthur Keith, London, as the executor. R. 5942, Nov. 29, 1929. 1033

Spirago, Franz.

Spirago's method of Christian doctrine; a manual for priests,

teachers, and parents ; edited by Kev. S. G. Messmer.

© S. G. Messmer, Milwaukee, as the author of the editing. R. 1426, Nov. 15,

1928. 1034

Stapleton, Amnion.
Memorials of the Huguenots in America, with special reference to

their emigration to Pennsylvania.

© Sarah E. Stapleton, Ann Arbor, as the widow of the author. R. 2259, Feb.
8, 1929. 1035

Starr, Frederick.

Strange peoples.

©F. Starr, Seattle, Wash., as the author. R. 912, Dec. 3, 1928. 1036

Stearns, Arthur Adelbert.

The law of suretyship.

© A. A. Stearns, Cleveland, as the author. R. 6090, Oct. 9, 1929. 1037

Stedman, Edmund Clarence.

Mater coronata, recited at the bicentennial celebration of Yale
university, XXIII October MDCCCCI.
© Laura Stedman Gould, Atlantic City, N. J., as the executor. R. 3745, May

25, 1929. 1038

Stephens, Robert Neilson.

Captain Ravenshaw.

© Maude Stephens Locke, Philadelphia, as the widow of the author. R. 2831,
Apr. 12, 1929. 1039

Steuart, John Alexander.
A son of Gad.

© J. A. Steuart, Liverpool, England, as the author. R. 5944, Nov. 29, 1929.

•~ 1040
Stevenson, Burton Egbert.
Tommy Kemington's battle.

© B. E. Stevenson, Chillicothe, O., as the author. R. 3028, Mar. 23, 1929. 1041

Stockton, Frank Richard.
Kate Bonnett.

© Frank Smith, Philadelphia, as the executor. R. 5937, Nov. 29, 1929. 1042
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Stoddard, John Lawson.
John L. Stoddard's lectures. Supplementary volume.

© J. L. Stoddard, Boston, as the author. R. 1452, Jan. 16, 1929. 1043

—— Supplementary volume, no. 2.

© J. L. Stoddard, Boston, as the aTj.thor. R. 4653, Aug. 5, 1929. 1044

Stoker, Bram i. e. Abraham.
The mystery of the sea.

© Florence A. L. Bram Stoker, London, as the widow of the author. R. 2577,

Mar. 18, 1929. 1045

Stokes, Susan.

Ten common trees.

© S. Stokes, Denver, as the author. R. 2907, Apr. 2, 1929. 1046

Stone, Witmer.
American animals, by Witmer Stone and William Everett Cram.

© W. Stone, Philadelphia, and William Everett Cram, Hampton Falls, N. H., as

the authors. R. 6059, Nov. 18, 1929. 1047

Storm, Theodor i. e. Hans Theodor Woldsen.

Immensee, von Theodor Storm, with notes, exercises, and vocabu-

lary by Erastmus Ames Whitenack.

© Erastmus Ames Whitenack, River Falls, Wis., as the author of notes, exer-

cises and vocabulary. R. 2568, Dec. 31, 1928. 1048

In St. Jurgen, von Theodor Storm, with introduction, notes and
vocabulary by Arthur S. Wright.

© Arthur S. Wright, Chevy Chase, Md., as the author of introduction, notes and
vocabulary. R. 5086, Sept. 14, 19219. 1049

Stratemeyer, Edward.
American boys' life of William McKinley.

© E. Stratemeyer, Newark, N. J., as the author. R. 2251, Feb. 16, 1929. 1050

The Rover boys in the mountains [by Arthur M. Winfield, pseud.']

© E. Stratemeyer, Newark, as the author. R. 4544, July 23, 1929. 1051

Under MacArthur in Luzon.

© E. Stratemeyer, Newark, N. J., as the author. R. 2242, Feb. 16, 1929. 1052

With Washington in the West.

© E. Stratemeyer, Newark, N. J., as the author. R. 2248, Feb. 16, 1929. 1053

Stuart, Mrs. Ruth (McEnery)
The snow-cap sisters.

© Sarah Sterling McEnery, New Orleans, as the next of kin of the author, who
is not living. R. 1305, Dec. 20, 1928. 1054

Sturgis, Russell.

A dictionary of architecture and building, biographical, historical,

and descriptive, by R. Sturgis and many architects, painters, engi-

neers and other expert writers, American and foreign, v. 2.

© Edward B. Sturgis, New York, as the child of one of the deceased authors.
R. 3143, Mar. 28, 1929. 1055
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© Edward B. Sturgis, Pleasantville Station, New York, as the child of one of
the deceased authors. R. 5688, Oct. 19, 1929. 1056

Sweetser, Kate Dickinson.

Ten boys from Dickens.

©K. D. Sweetser, East Orange, N. J., as the author. R. 1312, Dec. 20, 1928.

1057

Swift, Jonathan.
Selections from The journal to Stella, A tale of a tub, together

with The drapier's letters—I. Sleeping in church, A modest propo-
sal. (Little masterpieces, ed. by B. Perry)

© Bliss Perry, Cambridge, Mass., as the author of the editing. R. 1198, Dec. 17,

1928. 1058

Swoope, Coates Walton.
Lessons in practical electricity.

© Elizabeth L. Swoope Shannon. Malvern, Pa., as the next of kin of the author,
who is not living. R. 3504, May 15, 1929. 1059

Taggart, Marion Ames.
In the days of King Hal.

© M. A. Taggart, Mt. Pocono, Pa., as the author. R. 5824, Nov. 13, 1929. 1060

Tappan, Eva March.
England's story ; a history for grammar and high schools.

© E. M. Tappan, Worcester, Mass., as the author. R. 3452, May 14, 1929.
1061

In the days of William the Conqueror.

© E. M. Tappan, Worcester, Mass., as the author. R. 2243, Feb. 16, 1929. 1062

Old ballads in prose.

© E. M. Tappan, Worcester, Mass., as the author. R. 3377, May 11, 1929. 1063

Tarkington, Booth.

The two Vanrevels.

© B. Tarkington, Indianapolis, as the author. R 5480, Sept. 27, 1929. 1064

(In McClure's magazine, v. 19, no. 1, May, 1902-v. 19, no. 6,

Oct., 1902)

© B. Tarkington, Indianapolis, as the author. R. 5222, Sept. 23, 1929. 1065

Tarr, Ralph Stockman.
Europe and other continents, with review of North America, by

E. S. Tarr and Frank M. McMurry.
© Kate Tarr, Ithaca, N. Y., and Frank M. McMurry, Yonkers, N. Y., as the
widow of one of the authors, and the author. R. 2936, Mar. 28, 1929. 1066

General geography. 3d bk. By Ealph S. Tarr and Frank M.
McMurry.
© Kate Tarr. Ithaca, N. Y., and Frank M. McMurry, Yonkers, N. Y., as the
widow of one of the authors, and the author. R. 2033, Jan. 31, 1929. 1067
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Taylor, Henry Osborn.

The classical heritage of the middle ages.

© H. O. Taylor, New York, as the author. R. 2034, Jan. 31, 1&29. 1068

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron.

The princess, by Alfred Tennyson, edited with an introduction and
notes, by Franklin T. Baker.

© Franklin T. Baker, Yonkers, N. Y., as the author of the editing. R. 5282,

Oct. 1, 1929. 1069

Terentius Afer, Publius.

P. Terenti Afri Andria ; with introduction and notes by H. R.
Fairclough.

© Henry Rushton Fairclough, Stanford University, Calif., as the author of the
introduction and notes. R. 1276, Dec. 31, 1928. 1070

Thackeray, William Makepeace.
The rose and the ring, by Mr. M. A. Titmarsh (W. M. Thackeray)

Introduction by Edward Everett Hale.

© Edward Everett Hale, New York, as the child of the deceased author of the
introduction. R. 3218, Mar. 19, 1929. 1071

Thomas, Calvin.

A German reader and theme book, by Calvin Thomas and Wm.
Addison Hervey.

© Eleanor Allen Thomas, New York, as the widow of one of the authors. R.

5098, Sept. 11, 1929. 1072

Thompson, Adele Eugenia.
Betty Seldon, patriot.

©A. E. Thompson, Middlefield, O., as the author. R. 2245, Feb. 16, 1929.

1073

Thompson, Slason.

Eugene Field, a study in heredity and contradictions. 2 v.

© S. Thompson, Chicago, as the author. R. 5818, 5819, each Oct. 15, 1929.

1074, 1075

Thwaites, Reuben Gold.

Daniel Boone.

© Jessie T. Thwaites, Madison, Wis., as the widow of the author. R. 5615,

Oct. 21, 1929. 1076

Father Marquette.

© Jessie T. Thwaites, Madison, Wis., as the widow of the author. R. 56.19,

Oct. 21, 1929. 1077

Tinley, J. W.
The influence of a single life.

© J. W. Tinley, Rochelle, Ga., as the author. R. 5126, Aug. 26, 1929. 1078

Titchener, Edward Bradford.
Experimental psychology; a manual of laboratory practice, v. 1,

pt. 1.

© Sophia K. Titchener, Ithaca, N. Y., as the widow of the author. R. 2036.
Jan. 31, 1929. 1079
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© Sophia K. Titchener, Ithaca, N. Y., as the widow of the author. R. 3134,

Mar. 28, 1929. 1080

Torrey, Bradford.

Footing it in Franconia.

© John W. Seabury, South Weymouth, Mass., as the executor. R. 3453, May
14, 1929. 1081

Tracy, Frederick.

The psychology of childhood. 5th ed.. rev., with an additional

chapter.

© F. Tracy, Toronto, Canada, as the author. R. 4464, Mar. 5, 1929. 1082

Trent, William Peterfield, 1862- ed.

Colonial prose and poetry, ed. by William P. Trent and Benjamin
W. Wells. 3 v. Contents.— [v. 1] The transplanting of culture,

1607-1650.— [v. 2] The beginnings of Americanism, 1650-1710.

—

[v. 3] The growth of the national spirit, 1710-1775.

© William P. Trent, New York, as one of the authors of the editing. R. 3747-
3749, each Apr. 11, 1929. 1083-1085

Trimmer, Mrs. Sarah Kirby.
The history of the robins, by S. Trimmer, edited with introduc-

tion by Edward Everett Hale.

© Edward Everett Hale, Schenectady, New York, as the child of the deceased
author of the introduction. R. 3208, Mar. 19, 1929. 1086

Troeger, John Winthrop.
Nature study-readers, v. 5. Harold's discussions, by J. W.

Troeger and Edna Beatrice Troeger.

© John W. Troeger, New York, as the author. R. 5 i2, Oct. 21, 1929. 1087

True, John Preston.

On guard ! Against Tory and Tarleton. containing adventures of
Stuart Schuyler.

© J. P. True. Waban, Mass., as the author. R. 5428, Oct. 17, 1929. 1088

Turneaure, Frederick Eugene.
Public water-supplies. Requirements, resources, and the con-

struction of works, by F. E. Turneaure and H. L. Russell. With a
chapter on pumping-machinery, by D. W. Mead. 1st ed.

© F. E. Turneaure & H. L. Russell, Madison, Wis., as the authors. R. 1232,
Dec. 15, 1928. 1089

IT. S. Circuit courts of appeals.

United States Circuit courts of appeals reports, with annotations.
v. 46.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietor. R. 39729,
Feb. 18. 1929. 1090

V. 47.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester. N. Y.. as the proprietor. R. 2207,
Feb. 18, 1929. 1091
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TJ. S. Circuit courts of appeals—Continued.

United States Circuit courts of appeals reports, with annotations.

v. 48.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester, N. Y.. as the proprietor. R. 3891,

Apr. 8, 1929. 1092

v. 49, 50.

© Lawyers' co-operative pub. co., Rochester, N. Y.. as the proprietor. R. 4552,

4553, each July 25, 1929. 1093, 1094

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided in the Supreme court of the United
States and others . . . Book 1-43, Lawyers' ed., by S. K. Williams.
With notes on U. S. reports by W. M. Kose.

© Walter Malins Rose, Santa Rosa, Calif., and Lawyers co-operative publish-

ing co., Rochester, N. Y.. as the proprietors. R. 4936-4978, each Sept. 6,

1929. 1095-1137

bk. 45. Lawyers' ed.

© Lawyers co-operative publishing co., Rochester, as the proprietor. R. 5363,

Oct. 1, 1929. • 1138

Utah. Supreme court.

Reports of cases determined . . . including portions of the Oc-
tober term 1899 to October term 1900. George L. Nye, reporter,

v. 21, 22, being v. 9, 10 Utah state reports.

©George L. Nye, Denver, as the author. R. 1447. 1449, each Dec. 31. 1928.

1139, 1140

Valentine, Edward Abram Umngton.
The ship of silence, and other poems.

© E. A. U. Valentine, New York, as the author. R. 5827, Nov. 8, 1929. 1141

Van Dyke, Henry.
Ruling passion; tales of nature and human nature.

© H. Van Dyke, Princeton, N. J., as the author. R. 1213, Dec. 21, 1928. 1142

Van Dyke, John Charles.

The desert; further studies in natural appearances.

© J. C. Van Dyke, New Brunswick, N. J., as the author. R. 1205, Dec. 21,
1928. 1143

Van Vorst, Bessie McGinnis, " Mrs. John Van Vorst."
Bagsby's daughter; a novel by Bessie and Marie Van Vorst.

© Mrs. Marie Van Vorst Cagiati, Rome, as one of the authors. R. 5083, Sept.
18, 1929. 1144

Venable, William Henry.
A dream of empire ; or, The house of Blennerhassett.

© Emerson Venable, Cincinnati, as the child of the deceased author. R. 1697,
Dec. 31, 1928. 114£

Viele, Herman Knickerbocker.
The last of the Knickerbockers.

© Mary Viele, New York, as the widow of the author. R. 5434, Oct. 5, 1929.
1146
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Viller, Fredrik.

The black tortoise ; being the strange story of old Frick's diamond.
Authorized translation from the Norwegian by Gertrude Hughes
Brsekstad.

© Gertrude Hughes Braikstad, Eltham, Kent, England, as the author of the
translation. R. 2005, Jan. 19, 1929. 1147

Vlymen, William T.

Fourth reading book.

©W. T. Vlymen, Hempstead, N. Y., as the author. R. 1902, Jan. 29, 1929.
1148

Voorhees, Gardner Tufts.

Analyzing the compressor. (In lee and refrigeration, v. 22, no. 5,

6, May, June, 1902, v. 23, no. 1, July, 1902)

©G. T. Voorhees, Winnetka, 111., as the author. R. 8019-6021, each Oct. 28,

1929. 1149-1151

Voynich, Mrs. Ethel Lillian (Boole)

Jack Raymond.
©E. L. Voynich, New York, as the author. R. 2264, Feb. 23, 1929. 1152

Same.

© E. L. Voynich, London, as the author. R. 4296, Mar. 23, 1929. 1153

Wade, Mary Hazelton Blancliard.

Our little brown cousin.

© M. H. Wade, Windsor, Conn., as the author. R. 2828, Apr. 12, 1929. 1154

Our little Indian cousin.

© M. H. Wade, Windsor, Conn., as the author. R. 2826, Apr. 12, 1929. 1155

Our little Japanese cousin.

© M. H. Wade, Windsor, Conn., as the author. R. 2827, Apr. 12, 1929. 1156

Our little Russian cousin.

© M. H. Wade, Windsor, Conn., as the author. R. 2829, Apr. 12, 1929. 1157

Waggaman, Mrs. Mary Teresa.

Corinne's vow.

© M. T. Waggaman, Washington, as the author. R. 3996, June 27, 1929. 1158

Wait, John Cassan.

The law of contracts. A text-book for technical schools of engi-

neering and architecture. 1st ed.

© J. C. Wait, New York, as the author. R. 1332, Dec. 15, 1928. 1159

Wait, Minnie Curtis, corny.

Among flowers and trees with the poets. Compiled & arranged by
Minnie Curtis Wait and Merton Channing Leonard.

© M. C. Wait, Southern Pines, N. C, as the author. R. 2250, Feb. 16, 1929.

1160
Warren, Henry Pelt, ed.

Stories from English history from B. C. 55 to A. D. 1901.

© Annie L. Lyman Warren, Great Neck, Long Island, N. Y., as the widow of
the author of the editing. R. 3229, Apr. 23, 1929. 1161
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Washburn, Emory.
A treatise on the American law of real property, by Emory Wash-

burn. 6th ed. by John Wurts. v. 1-3.

© John Wurts, New Haven, as the author of the editing. R. 3243, May
1, 1929. 1162

Washington, Booker Taliaferro.

Character building ; being addresses delivered on Sunday evenings

to the students of Tuskegee institute.

© Booker T. Washington. 2d, Los Angeles, as the child of the deceased author.
R. 3990, Jane 27, 192::. 1163

[Watson, John]
The homely virtues, by Ian Maclaren [pseud.~\

© Frederick Watson. Hadlow. Kent, England, as the child of the deceased
author. R. 2211, Feb. 7, 1929. 1164

Young barbarians, by Ian Maclaren [pseud.]

© Frederick Watson, Hadlow. Kent. England, as the child of the deceased
author. R 2223, Feb. 7, 1929. 1165

Webster, Noah.
Reference history of the world; comprising the historical supple-

ment to Webster's international dictionary, including a brief history

of the United States.

©G. & C. Merriam co., Springfield, Mass.. as the proprietor. R. 3383, May 7,

1929. 1166

Wells, Carolyn.

Patty Fairfield.

©Carolyn Wells Houghton, New York, as the author. R. 2220, Feb. 7, 1929.

1167
Wells, Herbert George.

Anticipations of the reaction of mechanical and scientific progress
upon human life and thought.

© H G. Wells, Easton Glebe. Dunrnow. Essex. England, as the author. R. 1324,
Dec. 20, 1928. 1168

The sea lady.

© H. G. Wells, Westminster, England, as the author. R. 5943, Nov. 29, 1929.

1169
Wesselhoeft, Mrs. Elizabeth Foster Pope.
Foxy the faithful, by Lily F. Wesselhoeft,

© Minna W. Glidden, North Dighton. Mass., as the child of the deceased author.
R. 5427, Oct. 17, 1929. • 1170

West, Andrew Fleming.
A Latin grammar for schools.

©A. F. West, Princeton, N. J., as the author. R. 5618, Oct. 21, 1929. 1171

Weyman, Stanley John.
In kings' byways, short stories.

© Charlotte Kate Eliza Weyman. Ruthin. North Wales, as the widow of the
author. R. 6011, Nov. 29, 1929. 1172
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Wharton, Mrs, Edith Newbold (Jones)

Crucial instances.

© Edith Wharton, St. Brice-sous-Foret, Seine-et-Oise, France, as the author.

R. 1189, Dec. 19, 1928. 1173

[Wheeler, Andrew Carpenter]

Tangled up in Beulah Land, by J. P. Mowbray [pseud.]

© Jennie P. M. Wheeler, Englewood, N. J., as the widow of the author. R. 5225,

Sept. 25, 1929. 1174

Wheeler, Marianna.
The baby; his care and training.

© M. Wheeler, New York, as the author. R, 1319, Dec. 20, 1928. 1175

Whitbeck, Ray Hughes.
New York.

© R. H. Whitbeck, Madison, Wis., as the author. R. 3936, June 5, 1929. 1176

White, Emerson Elbridge.

The art of teaching, a manual for teachers, superintendents, teach-

ers' reading circles, normal schools, training classes, and other per-

sons interested in the right training of the young.

© Albert B. White, Parkersburg, W. Va., as the child of the deceased author.
R. 2906, Apr. 2, 1929. 1177

. . . First book of arithmetic for pupils, uniting oral and written
exercises.

©Albert B. White, Parkersburg, W. Ya., as the child of the deceased author.
R. 1865, Dec. 21, 1928. 1178

White, Frank.
White on corporations ; containing the laws as amended to January

1, 1902, concerning business, railroad, ferry [etc.] 5th ed.

© Alice L. White, New York, as the widow of the author. R. 5957, Nov. 21,
1929. 1179

White's manual for business corporations, containing the General
corporation law [etc.] in the state of New York. 4th ed.

© Alice L. White, New York, as the widow of the author. R. 3167, Apr. 17, 1929.

1180
White, Stewart Edward.
The blazed trail.

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 2576, Mar. 11, 1929. 1181

Conjuror's house. (In The Saturday evening post, v. 174. no.
42-48, Apr. 19-May 31)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 3606, Mar. 18, 1929. 1182

The forest runner. (In McClure's magazine, v. 18, no. 3, 4, Jan.,
Feb., 1902) ' '

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 3602, Mar. 15, 1929. 1183

How the mustangs were caught. (In Youth's companion, Mar. 27,

© S. E. White. Burlingame, Calif., as the author. R. 1193, Dec. 20, 1928. 1184
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White, Stewart Edward—Continued.

The life of the winds of heaven. (In McClure's magazine, v. 19,

no. 4, Aug., 1902)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 4633, Aug. 2, 1929. 1185

Princess and poet, (In Harper's new monthly magazine, Aug.,

1901)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 2002, Feb. 2, 1929. 1186

The river boss. (In McClure's magazine, v. 19, no. 5, Sept., 1902)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 4994, Aug. 23, 1929. 1187

White, William Allen.

Stratagems and spoils ; stories of love and politics.

© W. A. White, Emporia, Kan., as the author. R. 2038, Jan. 31, 1929. 1188

Whitlock, Brand.
The 13th district ; a story of a candidate.

© B. Whitlock, Toledo, O., as the author. R. 2238, Mar. 5, 1929. 1189

Whitman, Walt.
Leaves of grass, v. 1-3. New ed., with additional material.

© Jessie L. Whitman, St. Louis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 5578, Oct. 24, 1929. 1190

Wiggin, Kate Douglas Smith, " Mrs. G. C. Riggs," comp.

Golden numbers; a book of verse for youth, chosen and classified

by Kate Douglas Wiggin and Nora Archibald Smith; with intro-

duction and interleaves by Kate Douglas Wiggin.

© Nora Archibald Smith, Hollis Centre, Me., as one of the authors. R. 6060,

Nov. 18, 1929. 1191

Wildenbruch, Ernst von.

Harold, von Ernst von Wildenbruch, edited with introduction and
notes by Charles A. Eggert.

© Charles A. Eggert, Chicago, as the author of the preface, introduction and
notes. R. 1325, Dec. 3, 1928. 1192

Williams, John Whitridge.
Obstetrics.

© J. W. Williams, Baltimore, as the author. R. 5953, Nov. 29, 1929. 1193

Williams, Mary Emma.
Elements of the theory and practice of cookery, by M. E. Williams

and Katharine Eolston Fisher.

© Katharine R. Fisher, New York, as the author. R. 3760, Mar. 5, 1929. 1194

Wilson, Calvin Dill.

The story of the Cid for young people.

© C. D. Wilson, Glendale, O., as the author. R. 1710, Jan. 22, 1929. 1195

Wilson, George Grafton.
International law, by G. G. Wilson and George Fox Tucker.

© G. G. Wilson, Cambridge, Mass., and G. F. Tucker, Boston, as the authors.
R. 2467, Mar. 1, 1929. 1196
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Wilson, Theodora Wilson,

T'bacca queen.

© Theodora Wilson, London, as the author. R. 5941, Nov. 29, 1929. 1197

Wilson, Woodrow, pres. U. S.

The coming of peace.

© Edith Boiling Wilson, Washington, as the widow of the author. R. 1322,

Dec. 20, 1928. 1198

A history of the American people, v. 2. Colonies and nation.

©Edith Boiling Wilson, Washington, as the widow of the author. R. 1309,

Dec. 20, 1928. 1199

When a man comes to himself. (In Century illustrated monthly
magazine, May, 1901)

© Edith Boiling Wilson, Washington, as the widow of the author. R. 2105,

Dec. 20, 1928. 1200

Winslow, Isaac Oscar.

The natural arithmetic, bks. 1-3. 3 v.

©Marv G. Winslow, Providence, R. I., as the widow of the author. R.

2903-2905, each Apr. 2, 1929. 1201-1203

Wister, Owen.
The Virginian, a horseman of the plains.

© O. Wister, Philadelphia, as the author. R. 5771, Oct. 31, 1929. 1204

Wodell, Frederick William.
Choir and chorus conducting.

© F. W. Wodell, Spartanburg, S. C, as the author. R. 1604, Jan. 3, 1929. 1205

Wolfenstein, Martha.
Idyls of the Gass.

© Leo Wolfenstein, Cleveland, as the next of kin of the author, who is not

living. R. 3255, Apr. 30, 1929. 1206

Wright, Julia McNair.
Nature readers ; seaside and wayside, nos. 1-3.

© Jessie Wright Whittaker, Topeka, Kan., as the child of the deceased author.
R. 3232-3234, each Apr. 6, 1929. 1207-1209

Wright, Mrs. Mabel Osgood.
Flowers and ferns in their haunts.

© M. O. Wright, Fairfield, Conn., as the author. R. 3141, Mar. 28, 1929. 1210

The garden of a commuter's wife, recorded by the gardener.

© M. O. Wright, Fairfield, Conn., as the author. R. 5683, Oct. 19, 1929. 1211

Wyoming. Supreme court.

Wyoming reports; cases decided . . . from October 3, 1898, to

December 4, 1899. Reported by Charles N. Potter, v. 8.

©Charles N. Potter. Cheyenne. Wyo., as the author. R. 1450, Dec. 31. 1928.
1212

Yeats, William Butler.

The shadowy waters.

© W. B. Yeats, Dublin, Ireland, as the author. R. 2213, Feb. 7, 1929. 1213
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[Young, Martha]
Plantation songs for my lady's banjo, and other negro lyrics &

monologues, by Eli Shepperd [pseud.]

©M. Young, Greensboro, Ala., as the author. R. 2240, Feb. 21, 1929. 1214

Zayas Enriquez, Rafael de.

El teniente de los gavilanes.

© R. de Zayas Enriques, New York, as the author. R. 5284, Got. 1, 1929. 1215

Zitkala-Sa.

Old Indian legends retold by Zitkala-Sa.

© Gertrude Bonnin, Washington, as the author. R. 1712, Jan. 16, 1929. 121*3
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right proprietors of books the titles of which have appeared during the year,
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bound at the end of the volume.

AMORC (Ancient mystical order Rosae
crucis, inc.) :

Lewis (H. S.) Mystical life of

Jesus. 9373.
Rosicrucian prins. for the

home & bus. 9085.
Rosicrucian quest. & ans.,

with complete hist, of the Rosi-
crucian order. 13584.

Aakjser (Jeppe) :

Drengeaar og kn0sekaar. 11395.
Fra min bitte-tid. 2847.

Aalton (Fridtjof) Walfischfang Nor-
wegens. 7182.

Abbatt (William) :

Battle of Pell's point (or Ptlham)
Oct. 18, 1776. Renewal 1.

Currier & Ives. Selection of lith-

ographs. 11419.
Abbot (A. B.) Frigate's namesake.
Renewal 2.

Abbot (C. G.) Sun. 339.

Abbot (J. W.) Hob o' the mill. 1945.

Abbot academy. Trustees. Kelsey
(K. R.) Abbot academy sketches,
1892-1912. 5586.

Abbott (A. L.) Electragists' estimat-
ing manual. 10306.

Abbott (Austin) :

Abbott New York digest. 5284-
5286, 5836-5838, 6410 - 6412,

6922, 7431-7433, 9025, 9026,
9869-9871, 11816-11818, 12948,
12949.

Cumulative quarterly pamph-
let. 11396.

Abbott's cycl. digest of all the
decis. of all the cts. of N. Y,
Renewal 3-7.

Abbott's digest of all the NT. Y.
repts, 1516.

Abbott (B. V.) :

Abbott (Lyman) Rights of man.
Renewal 9.

Abbott's cycl. digest of all the decis.

of all the cts. of N. Y. Re-
newal 3-7.

Abbott (C. G.) Sun & the welfare of
man. 6413.

Abbott (Elisabeth) Seven vices.

6603, 6604.

Abbott (F. H.) Practice in civil ac-

tions at law in the ct. of records
for the state of Mich. Renewal 8.

Abbott (J. H.) Farwell family.
6157.

Abbott (J. L. D.) Black flower.

11871.
Abbott (L. H. T.) Honyok (The)

9235.
Abbott (Lyman) Rights of man. Re-
newal 9.

Abbott (R. B.) Hdbk. of physics
measurements. 7263.

Abbott (R. K.) Elem. of plot constr.

5738.
Abbott (W. C.) :

Bibliography of Oliver Cromwell.
10875.

N. Y. in the Amer. revolution.

13257.
Abdullah (Achmed) :

Broadway interlude. 13659.
Dreamers of empire. 10717.

They were so young. 3237.

Abel (T. F.) Systematic sociol. in

Germany. 8525.

Abendroth (W.) Hochdruck dampf
II. 13579.

Aberdeen and Temair (J. C. G., 1st

marquis of) Jokes cracked by Lord
Aberdeen. 8217.
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Abernathy (E. E.) Unfinished pic-

ture. 12785.
Abernethy (A. T.) Crazy Americans.

13258.
Abingdon press, inc.

:

Eiselen (F. C.) Abingdon Bible
commentary. 3364.

Oxnam (G. B.) Effective preach-
ing. 4846.

Worship in music. 13656.
Abjornson (Eberhard) Ornamental
dwarf fruit trees. 12786.

About (E. F. V.) Nez d'un notaire.

11084.
Abraham (Herbert) Asphalts & allied

substances. 13660.
Abraham Lincoln assn. Angle (P. M.)

Lincoln in the yr. 1855. 12418.
Abrams (LeRoy) New genus of the

saxifrage family. 9309.
Abramson (Ivan) Mother of truth.

9498.
Abruzzo (Alfonso) Quel che gli

amanti ignorano. 6923.
Abt (A. F.) Pediatrics. 1354.

Abt (I. A.) Pediatrics. 1354.
Academie de droit international. See
Hague. Academy of international
law.

Academy of political science:
Academy of political science, New
York. Preservation of peace.
1517.

Railroad consolidation. 6414.

Accomazzi (Pietro) Nociones ele-

mentales acerca de las locomotoras
para vias ferreas. 12950.

Acetylene jour. pub. co. Hendricks
(M. S.) Oxy-acetylene welder's
hdbk. 8854.

Achard (Charles) Maladies ty-

phoides. 9027.
Achard (Paul) Nous, les chiens.

13605.

Acheson (E. L.) Constr. of jr. church
schl. curricula. 4806.

Ackerman (Arnold) Twilight hours.
863.

Ackermann (Theodor) Striedinger
( Ivo ) Goldmacher Marco Bragadino.
7061.

Ackley (E. F.) Marionettes. 9658.
Ackley (M. E.) Crossing the plains,

& early days in Calif. 10190.
Acklom (Moreby) Winter vigil. 340.

Acland (B. J. D.) Filibuster. 12899.
Acland (Peregrine) All else is folly.

9764.
Acorn press. Kerr (W. B.) Saving

sense. 11229.
Acosta y Lara (Manuel) M6nica.

9499.
Acremant (G. P.) Gertrude et mon

coeur. 12626.

Acton (Harold M. M.) Humdrum.
2848.

Acton (Hul-cee M.) Preface, introd.,

notes & exercises in the bk. entitled

Le nez d'un notaire. 11085.

Acworth (Bernard) This bondage.
8325.

Adair (A. H.) Dinners, long & short.

448.

Adair « Cecil) Quadrille ct. 9500.

Adam (G. J.) Treason & tragedy.

12023.

Adam (G. M.) :

Greece. 12388.
Spain & Portugal. 12324.

Adam (H. P.) See Adam (P. H.)
Adam {Mystery) Adam, a religious

play of the twelfth century. 1518.

Adam (H. P.) See Adam (P. H.)
Adam (P. H.) Kitchen ranging.

2293, 7232.

Adam (Paul) :

Einfachen hanclwerksmassigen
'ouchbinderarbeiten ohne zuliil-

fenahme von maschinen. 13406.

Kunst des handvergoldens, cler

blinddruck und die lederauflage.

13407.
Adamic (Louis) Robinson Jeffers.

5939.

Adams (A. B.) Contemporary Span-
ish, lit. in Engl, translation. 7953.

Adams (A. C.) Seeing Europe
through sightless eyes. 11517.

Adams (A. V. P.) Spirit of Amer.
sculpture. 2531.

Adams (C. C.) :

Elem. commercial geography. Re-
newal 10.

Suggestions to teachers designed
to accompany A text-bk. of com-
mercial geography. Renewal
11.

Adams (D. K.) Experimental studies

of adaptive behavior in cats. 5839.

Adams (E. C.) :

Adams (C. C.) Elem. commercial
geography. Renewal 10.

Suggestions to teachers de-

signed to accompany A text-bk.

of commercial geography. Re-
newal 11.

Adams (E. E.) Guide to children's

lit. in the early elem. grades. 10512.

Adams (E. H.) Catalogue of the col-

lection of Julius Guttag. 2691.

Adams (E. L.) :

On the wings of flame. 7955.

Pirates of the air. 4916.
Runaway airship. 551.

Adams (Elizabeth) Pieces for every
month of the yr. 6521.

Adams (F. R.) Help yourself to hap-
piness. 7791.

2292



INDEX
Jan.-Dec, 1929

Adams (G. B.) Medieval Europe
from 395 to 1270. Renewal 77.

Adams (G. M.) Our economic life.

8172.

Adams (Herbert) :

Caroline Ormesby's crime. 3978.

Oddways. 10082.

Adams (I. M.) Beinont (Charles)

Medieval Europe from 395 to 1270.

Renewal 77.

Adams (J. D.) Vaino, a boy of new
Finland. 10083.

Adams (J. Q.) :

Editing in the bk. entitled Ham-
let, prince of Denmark. 3667.

Shakespeare (William) Hamlet,
prince of Denmark. 3754.

Adams (J. T.) Our bus. civilization.

12225.

Adams (Sir John) Everyman's psy-

chol. 9872.
Adams (Kathleen) Tbere were giants.

9236.
Adams (L. G.) Rimas y versos.

3872.
Adams (Leonie) High falcon & other

poems. 12951.

Adams (M. E.) Scott (Sir Walter,
dart.) Marmion. Renewal 993.

Adams (Maude) French work bk.

1670.

Adams (N. B.) :

#
Contemporary Spanish lit. in Engl.

translation. 7956.
Preface, introd., Zorilla's dramas,
Don Juan, bibliographical note.

notes & vocabulary in the bk.

entitled Don Juan Tenorio.
11086.

Adams (Peter) :

Card castles & how to build them.
10191.

Clipper ships. 5940.

Adams (R. G.) & co.

:

Clifton (J. L.) Small secondary
schl. in O. 5868.

Weiss (A. P.) Theoretical basis
of human behavior. 6920.

Adams (S. H.) Flagrant years.
4191.

Adams (St. Clair) Code of criminal
procedure of the state of La. 13511.

Adams (Thomas) :

Neighborhood & community plan-
ning. 11930.

Population, land values & govt.
1880.

Adcock (A. S.) Poacher's moon.
13107.

Addington (H. M.) McConnell mar-
riage genealogy. 4292.

Addington (M. E.) McConnell mar-
riage genealogy. 4292.

Addiscombe (John) pseud. See Hun-
ter (John)

Addison (Joseph) Essays (selected
2532.

Addison (W. H. F.) Piersol's Normal
histology. 12296.

Additional poems to Palgrave's Golden
treasury. 11622.

Addy (C. G.) Hour worth living.

1881.
Adler (Alfred) :

Case of Miss R. 3443.
Science of living. 10876.
Technik der individual-psychol-

ogie. 3554.
Adler (Cyrus) Amer. Jewish yr. bk.,

5662. Renewal 31.

Adler (F. H. H.) Seeds for sowing,
an anthology. 4081.

Adolescence catholique

:

Brandenburg (A. J.) Coup-de-
pif a Paris. 13942.

Drouilly (J. G.) Touchante his-

toire de Genevieve de Brabant.
6999.

Adolf (Helene) Therese von Avila.

13961.
Advent-verlag (e. v) :

Conradi (L. R.) Im schatten
grosser ereignisse. 10323.

White (E. G. H.) WTeg zu
Christo. 2169.

Advisory med. staff of the Tuberculosis
& health soc. of St. Louis. See
Tuberculosis & health soc. of St.

Louis. Advisory med. staff.

Aeolian co.

:

Stravinsky (Igor) My life &
music. 2018, 2616-2618, 3539.

Wagner ( Siegfried) Richard
Wagner. 2027, 2028.

Aero mechanics. 1519.
Aeronautical chamber of commer. of

America, inc. Aircraft yr. bk.

4083.
Aetna stationery & ptg. co., inc. Mel-

garejo Randolph (A. D.) Divorce
law of Sonora, Mex. 7746.

Afer (P. T.) See Terentius Afer
(Publius)

Agar (F. A.) Church profit-taking.

11872.
Agar (Herbert) Garment of praise.

2055.
Agar (W. M.) Geol. from original

sources. 6571.

Agasse-Lafont (Edouard) Applica-
tions pratiques du laboratoire a la

clinique. 9977.
Agate (J. E.) Rachel. 1770.
Agentur cles Rauhen hauses. See Rau-
hen hauses (Agentur des)

Agg (T. R.) Constr. of roads & pave-
ments. 9873.
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Agius (George) Tradition & the
church. 223.

Agnew (Holmes) Parmele (M. P.)

Short hist, of Rome & Italy. Re-
newal 826.

Agraives (Jean d') :

Filleul de La Perouse. 7079.

Princesse aux dragons verts. 6572.

Ahlmann (Hans) Fattige (Den)
2849.

Ahlquist (Abel) Light on the Gos-
pels. 5540.

Aiken (C. P.) :

Amer. poetry, 1671-1928. 1029.

Selected poems. 12627.
Aiken (J. R.) Why Engl, sounds

change. 11518.
Ainslie (Peter) Scandal of Christian-

ity. 2185.
Aircraft yr. bk. 4083.
Aiton (G. B.) Descriptive speller for

graded & ungraded schls. Renewal
12.

Akademie-verlag. Baer (Fritz) Ju-
den im christlichen Spanien. 6828.

Akademischer verein Hutte, Berlin:
" Hutte " des ingenieurs taschen-

buch. 3063.
" Hutte," taschenbuch fur betrieb-

singenieure. 5025.
Akademisches auskunftsamt. Remme

(Karl) Deutschland; lesebuch fiir

studierende auslander. 4996.

Akeley (M. L. J.) Carl Akeley's Afri-

ca. 12416.
Alabama

:

Ala. code of 1928. 654.

Ct. of appeals. Rept. 4397.

Sup. ct. Rept. 6208, 11288.
Alabama & Southern reptr. digest.

2294, 2295, 4293, 4294, 3555, 3556,

5287, 5288, 6209, 6210, 6924. 6925,

9659, 9660, 11289, 11290, 12514-12517.
Cumulative current pamphlet ser.

3873, 6045, 9765.
Alaiz (Felipe) :

Petroleo ! 13031.

Samuel busca la verdad. 14015.

Senores. . .Que se acaba el mundo.
13950.

Alarcon (P. A. de) Capitan Veneno.
10513, Renewal 13.

Alarcon y Mendoza (J. R. de) See
Ruiz de Alarcon y Mendoza (Juan)

Albertini (Eugene) Empire remain.
14291.

Albertini (Gianni) Alia ricerca dei
naufraghi dell' "Italia." 13928.

Albertus-verlag, g. m. b. h. Bucovich
(Marius von) Paris. 3572.

Albion (R. G.) Introd. to military
hist. 11291.

Albo (Joseph) Sefer ha-ikkarim.
14292, 14293.

Alcan (Felix) Librairie:
Albertini (Eugene) Empire ro-
main. 14291.

Gachon (Jean) Politique etran-

gere des Etats-Unis; qui la con-
duit? 5138.

Hauser (Henri) Debuts de l'age

moderne. 9532.
Roussel (Pierre) Grece et

l'Orient des guerres mediques a
la conquete romaine. 3849.

Alcanter de Brahm (J. I.) :

Ma tante et mon mari. 13929.
Manoir de glace. 3444.
720-C-13. 13930.

Alciette (Pierre) Tourment de Jean-
nine. 13661.

Alcott (L. M.) :

Aunt Jo's scrap-bag. 11087.
Little men. 757.

Little women. 5840.
Old-fashioned girl. 864.

Alden (I. M.) Interrupted night.

11397.
Aldington (Richard) Death of a hero.

8162.

Aldis (Dorothy) Jane's father. 9127.
Aldrich (Darragh) Peter Good for

Nothing. 2533.
Aldrich (T. B.) Story of a bad boy.

113.

Alexander, grand duke of Russia. Re-
ligion of love. 3668.

Alexander the Great (Romances, etc.)

Middle Low German Alexander leg-

end. 11873.
Alexander (A.) Handbuch der haut-
und geschlechtskrankheiten. 11837,
11907, 13705.

Alexander (A. S.) Veterinary ad-
viser. 9874.

Alexander (Carter) :

Educa. research. 9394.
Schl. finan. & bus. management
problems. 689.

Alexander (E. A.) Acquiring private
property for public use under emi-
nent domain. 14030 1

.

Alexander (E. M.) :

Daffy, the polecat. 5739.

Speedy, the fox. 5740.
Alexander (H. B.) Truth & the faith.

6415.

Alexander (Hanns) :

Chirurgie der brustorgane. 5169.

Was muss der praktische arzt von
der chirurgischen behandlung
der lungentuberkulose wissen.

8725.
Alexander (Jerome) Colloid chem.

13259.
Alexander (M. D.) Andrew McNair
& the Liberty bell, 1776. 3557.
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Alexander (Thomas) :

Alexander-Sarratt arith. Inter-

mediate bk. 10981.

New educa. in the German re-

public. 14031.

Training of elem. teachers in Ger-

many. 5841.

Alexander (U. S.) Special legislation

affecting public schls. 12325.

Alexander Hamilton inst. McLean (S.

J.) Inland traffic. 5236.

Alexandre (Arsene) Botticelli. 7892'.

Alexis (L. V.) Fundamentals in

physics & in chem. 8526.

Alexis (Paul) Privileges de vote

dans les societes anonymes. 3558.

Alfau (Felipe) Old tales from Spain.

8726.
Alfonsus (Alois) Allgemeines lehr-

buch der bienenzucht. 5289.

Ali-Bab. pseud. See Babinski (Henri)
Aliadiere (Robert) Genie rouge.

. 7080.

Alisaunder. Gests of King Alexander
of Macedon. 865.

All about story bk. 5842.

Allard (Paul) Comment on fraude
le fisc. 8060.

Allard (Roger) Poesies legeres, 1911-

1927. 8926.

Alldredge (J. H.) Rate-making for
common carriers. 8824.

Allee (M. H.) Susanna & Tristram.
9028.

Allen (A. H.) Allen's commer. or-

ganic anal. 4033.

Allen (B. M.) Prayer. 10587.

Allen (Barney) They have bodies.

5541.

Allen (C. F.) :

Bus. law for engineers. 6311.

Readings in extra-curricular ac-

tivities. 5512.

Syllabus of a course in extra-cur-
ricular activities. 5615.

Allen (C. R.) :

Efficiency in educa. 2292.

Efficiency in vocational educa.
6147.

Have we kept the faith? 3953.

Allen (Devere) Pacifism in the mod-
ern world. 9501.

Allen (E. S.) Six-place tables. 3559.

Allen (E. W.) :

Position of for. states before Bel-
gian courts. 3767.

Position of for. states before
French cts. 9237.

Allen (F. L.) Frederick Baylies
Allen. 1262-8.

Allen (F. M.) :

Diabetes & its treatment. 224.

Uncle Si & others. 13662.

Allen (Gladys) Trail of the Comet.
5741.

Allen (Hervey) Sarah Simon, char-

acter Atlantean. 4546.

Allen (J. D.) :

Mo. St. Louis, Kansas City &
Springfield courts of appeals.

Cases. 4451.

Mo. Sup. ct. Repts. 4246.

Allen (J. H.) Judah's sceptre &
Joseph's birthright. Renewal 14.

Allen (L. W.) Epic trilogy. 8218,

8219.

Allen (M. B.) See Buller (Marguer-
ite)

Allen (M. C.) Painters of the mod-
ern mind. 13108.

Allen (M. D.) Lilacs. 6977.

Allen (Marian) No. seven Joy st.

11151.

Allen (N. B.) :

Cotton & other useful fibers.

6211.

Geog. & indus. studies; Asia.
8927.

Allen (T. W.) Allen (L. W.) Epic
trilogy. 8218, 8219.

Allen (W. C.) War! Behind the
smoke screen. 10877.

Allen pub co. King David & his fol-

lowers. 5223.

Alles (A. A.) Mechanics' lien law of

the state of N. Y. 4672.

Allevi (Baptistin) Savarin cookbook.
11292.

Allied code co. of the U. S., inc. Far-
quhar (Cosmo) Farquhar's inter-

natl. bank(ers) & commercial code.

7997.
Allin (C. D.) Australasian preferen-

tial tariffs & imperial free trade.

1771.
Allingham (Margery) :

Black Dudley murder. 3116.

Crime at Black Dudley. 1772.
Allison (L. W.) Leonard & Soule ex-
periments in psychical research.
1773.

Allodoli (Ettore) :

Medici (I) 1774.
Michelangiolo. 1775.

Alloway (G. W.) Horton genealogy
& hist. 9601.

Alloway press. Auld (R. C. M.)
Burns we love. 1888.

Allyn & Bacon

:

Center (S. S.) Elem. of Engl.
1380 3778

Chardenal (C. A.) New Char-
denal. 7969.

Edgerton (E. I.) Elem. algebra.
9617.

Franklin (Benjamin) Benjamin
Franklin's autobiog. 6235.

2295



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

Allyn & Bacon—Continued.
Garland (Hamlin) Prairie song
& western story. 1413.

Holbrook (H. L.) Our world of

work. 3807.

McGehee (T. C.) People & music.
10836.

McSkimmon (Mary) Magic spear.

4068.
Magruder (F. A.) Amer. govt.

1262.

Natl, governments & inter-

nal, relations. 2715.

Manion (Clarence) Catholics in

our country's story. 13902.
Rosenthal (D. C.) En avant

!

4079.
Smallwood (W. M.) New gen.

biol. 10603.
Thurber (Samuel) Editorial mat-

ter in the bk. entitled Benjamin
Franklin's autobiog. 6303.

Almack (J. C.) Hygiene of the schl.

child. 5627.

Almeras (Henri d') :

A pied, a cheval, en carrosse.

7792.

Concini, marechal d'Ancre. 4598.

Almond (D. M.) Out of chaos. 13358.

Almond (Lemuella) Memories in am-
ber. 10514.

Al-Nakawa (R. I. I.) Menorat Ha-
Maor. 9502.

Aloysius ab Immac. Conceptione. Des
heiligen Johannes vom Kreuz Klein-

ere schriften. 10460.

Alperin (B.) Permanent Haftarah
calendar in the bk. entitled Cham-
ish humeshi Torah, Haftarus
uehemish megalus. 866.

Alpha delta pi sorority. Macdonald
(J. N. N.) Hist, of Alpha delta pi.

S632.
Alpha phi alpha fraternity. Wesley

(C. H.) Hist, of Alpha phi alpha.

14280.
Alpha tau omega fraternity. Reno

(C..T.) Manual of the Alpha tau
omega fraternity. 11366.

Alpina

:

Bertrand (Louis) Mediterranee
(La) 10621.

Escholier (Raymond) Paris.

9899.
Alscher (Otto) Tier und mensch.

5843.

Alsen (Gutti) Requiem. 12629.
Alsen (Ola) Er und sie. 8061.

Alshouse (H. S.) Modern no. meth-
ods. 1520.

Alston (T. B.) Corres. of Aaron
Burr & his daughter Theodosia.
12681.

Altemus (H. E.) :

Knowles (M. W.) Little Sallie
Mandy's Christmas present.
1965.

Paine (A. B.) Ark. bear, com-
plete. 4252.

Altrocchi (Rudolph) Introd. & notes
in the bk. entitled II piccolo santo.
12952.

Alvarado (Salustio) Geografia uni-
versal. 13759.

Alvarez del Vayo (Julio) Senda roja.
12900.

Alverdes (Paul) Pfeiferstube (Die)
13768.

Alyea (G. G.) Some much-loved
poems. 12226.

Am I getting an educa.? 3340, 4497.
Amador (E. M. Martinez) See Mar-

tinez Amador (Emilio M.)
Amalthea-verlag

:

Kobald (Karl) Franz Schubert
und seine zeit. 13308.

Polzer-Hoditz und Wolframitz
(Arthur, graf von) Kaiser
Karl. 12853.

Amann (Gustav) Sun Yatsens ver-
machtnis. 2641.

Amann (Paul) Liebe, terra incog-
nita. 11238.

Ambler (J. A.) Biological stains.

11648.
Ambra (Lucio d') pseud. See Man-

ganella (Renato)
Ambrose (F. M.) co.

:

Clark (M. E.) Introd., notes, ap-
pendices, A, B & C in the bk.
entitled The mill on the Floss.

3687.
Eliot (George) pseud. Mill on

the Floss. 3692.
America-India pub. co., inc. Kelton

(Aryan) Power of the universe,

13504.
America press

:

Le buffe (F. P.) These missing
links. 4530.

Parsons (Wilfrid) Pope & Italy.

4636.

Amer. acad. of arts & letters

:

Amer. acad. of arts & letters,

founded 1904. 5844.

Grant (Robert) Commemorative
tribute to James Ford Rhodes.
5575.

Amer. acad. of optometry. Rept. of
the transactions of the seventh an-
nual meeting. 6573.

Amer. acad. of political & soc. science,

Philadelphia. Los Angeles center.

Internatl. problems of the Americas
& taxation in Calif. 5128.

Amer. & Engl, encycl. of law. Re-
nuewal 15-17.
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Amer. annual of photography, 1930.

11293.
Amer. art annual. 1030.

Amer. art galleries, Neiv York. Loan
exhibition of eighteenth & early
nineteenth cent, furniture & glass.

14176.

Amer. assn. of museums. Coleman
(L. V.) Directory of museums in

South America. 10634.
Amer. assn. of petroleum geologists.

Structure of typical Amer. oil fields.

2033.
Amer. assn. of univ. professors. Yale

univ. chapter. Incomes & living

costs of a univ. faculty. 114.

Amer. bankruptcy repts. New series.

552, 6461.
Amer. bankruptcy repts. annot. Re-
newal 18-20.

Amer. bar. 11714.
Amer. bk. co.

:

Anderson (J. M.) New study of

Engl, words. 2296.
Baldwin (C. W.) Geography of

the Hawaiian Islands. 6465.
Baldwin (James) Barnes' elem.

hist, of the U. S. 1892.
Betz (Frederick) First German

bk.. with exercises. 3345.

Brandon (E. E.) Preface, introd..

questionnaires et exercices in

the bk. entitled La tulipe noire.

5454.

Carpenter (F. G.) Around the
world with the children. 5760.

Carpenter's new geographical
reader ; Africa. 3777.

How the world is clothed.

237.

Carpenter (Frances) Ways we
travel. 12430.

Donnelly (T. F. ) Primary hist, of

the U. S., for intermediate
classes. 3075.

Dumas (Alexandre) 1802^1870.
Tulipe noire. 5460.

Dunlap (E. C.) Preface, introd.,

exercices, notes, vocabulaire in

the bk. entitled Le voyage de
Monsieur Perrichon. 4710.

Eliot (George) pseud. George
Eliot's The mill on the Floss.

11007.
Elson (H. W.) U. S. ; its past &

present. S549.
Evans (L. B.) First lessons in

Ga. hist. 8550.
Fairchild (F. R.) Essentials of

economics. 11545.
Fletcher (G. L.) Beginning chem.

4115.

Foote (A. E.) Explorers & found-
ers of America. 2359.

Founders of our

for

World hist.

Primary hist.

—— Makers & defenders of Amer-
ica. 6689.

Gano (D. C.) Gano's commercial
law. 382.

Gehrs (J. H.) Agric. nature
study. 8244.

Halleck (R. P.)
nation. 4776.

Hist, of our country
higher grades. 257.

Hayward (M. S.) Introd. & study
suggestions in the bk. entitled

.
George Eliot's The mill on the
Floss. 11022.

Krampner (William) New arith.
by grades. 8476.

Labiche (E. M. ) Voyage de Mon-
sieur Perrichon. 4732.

McKinley (A. E.)
to-day. 6786.

McMaster (J. B.)
of the U. S. 293.

Meras (A. A.) Petits contes de
France. 3733.

Milne (W. J.) Key to Milne-
Wiley arithmetics. 9305.

Moore (C. B.) Citizenship
through educa. 7854.

Morrison (W. E.) French gram.
170.

Nyberg (J. A.) Key to plane &
solid geom. 14224.

Plane geom. 75.

Solid geom. 2596.
Pearson (H. C.) Latin I.

New essentials of
8988-8993.

Teachers' manual
accompany Latin I.

Place (P. O.) First
6649.

First vr. Latin.
9458.

Intermediate Latin
7152.

Rabenort (W. L.) Rabenort's
geog. : Europe. 14236.

Rabenort's geog. ; North &
South America (Exclusive of
the United States) 8886.

Rushmer (C. E.) High schl. alge-
bra. 5617.

Smith (L. W.) Planning a career.
9208.

Steele (J. D.) Barnes's schl.

hist, of the U. S. 202.

Strayer (G. D.) Strayer-Upton
arithmetics. 6812.

Strayer-Upton jr. math. 2619,
5269.

Ward (E. G.) Jr. & senior high
schl. speller. 642.

Wheat (F. M.) Advanced
biology. 9744.

624.

Ens

to& key
14110.
yr. Latin

enlarged.

lessons.

2467—30- 2297
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Amer. bk. co.—Continued.
Whitbeck (R. H.) Indus, geog.

857.

White (H. A.) Beginner's hist.

of the U. S. 3056.
Williams (L. S.) Robin & Jean

in England. 9225.

Williams (O. H.) Syllabus of

European hist, to accompany
Harding's New medieval &
modern hist. 5830.

Amer. book-prices current. 5742.

Amer. boy. Amer. boy sports stories.

8727.
Amer. brass co. Whitman (R. B.)

Home owner's fact bk. 2843.

Amer. bur. of shipping, New York.
Record of Amer. & foreign shipping.

553.

Amer. child health assn.

:

Franzen (R. H.) Health educa.
tests. 6762.

Physical measures of growth
& nutrition. 10799.

Parent-teacher associations & schl.

health. 3238.
Perrin (Ethel) Play day. 625.

Teamwork for child health. 867.

Transactions. 655, 12953.
Amer. civic annual. 8220.

Amer. civic assn., inc. Amer. civic

annual. 8220.
Amer. Clan Gregor soc Year book.

6416.

Amer. council of learned societies

:

Amer. council of learned societies

devoted to humanistic studies.

Bulletin. 8527.
Diet, of Amer. biog. 4511, 11425.

Amer. country life assn. Decade of
rural progress. 1031.

Amer. digest:
Cent. ed. of the Amer. digest. Re-
newal 21-26.

Cumulative descriptive-word index
& table of cases affirmed, re-

versed or modified. 3768, 8628.
Current digest. 3669. 8629.

Third decennial ed. of the Amer.
digest. 341, 342, 1032, 1083,
1882-1884. 3874, 3875. 4295.

4296, 5076, 5077, 6046, 6047.

Amer. digest annot. Renewal 27, 28.

Amer. digest main heads. 2534, Re-
newal 29.

Amer. educa. press, inc. Lit. leaves.

710.

Amer. elec. cases. Renewal 30.

Amer. electrochemical soc. Transac-
tions. 1521. 9978.

Amer. expeditionary forces, Soc. of
the First division. See Soc. of the
First div. A. E. F.

Amer. fed. tax repts. 343, 449, 12417.

Amer. federation of arts. Amer. art
ami. 1030.

Amer. foundation for the blind, inc.

Irwin (R. B.) Blind relief laws,
their theory & practice. 1586.

Amer. foundrymen's assn., inc. Trans-
actions. 12901.

Amer. hist. assn.

:

Heidel (W. A.) Day of Yahweh.
1710.

Ragatz (L. J.) Fall of the
planter class in the British
Caribbean, 1763-1833. 85.

Amer. hist, soc, inc. Connor (R. D.
W.) N. C, rebuilding an ancient
commonwealth. 3252.

Amer. home economics assn. Home
economists. 6675.

Amer. home magazine pubrs., inc.,

Chicago. A. H. M. P. guide by
counties to retail outlets of the U. S
3117.

Amer. humane educa. soc, Boston.
Humane bulletin, for use of
teachers. 2952.

Amer. inst. of cliem. engineers

:

Transactions. 6048.
Transactions. Index. 5129.

Amer. inst. of cooperation. Amer. co-

operation. 9340.

Amer. inst. of elec engineers. Trans-
actions. 1776, 1777, 2850, 5180,
8425, 12518.

Amer. inst. of food distribution, inc.

Voluntary chains. 4917.
Amer. inst. of graphic arts. Fifty

prints exhibited by the Inst., 1927-

9602.

American inst. of mining & metallurgi-
cal eng., inc.:

American inst. of mining & metal-
lurgical eng. Inst, of metals div.

Transactions. 7233.
Iron & steel div. Transac-

tions. 13457.
Geophysical prospecting. 4398.
Transactions. 1885, 6312, 13456.

Amer. inst. of steel constr., inc. Facts
about the structural steel indus.
5338.

Amer. iron & steel inst.

:

Annual statistical rept. 6926.
Year bk. 2422.

Amer. issue pub. co. Stand, encyclo-
pedia of the alcohol problem. 2737,
12882.

Amer. Jewish com. Linfield (H. S.)

Jews in the U. S., 1927. 3398.
Amer. Jewish yr. bk. 9603, Renewal

31.

Amer. jour, of hygiene

:

Cort (W. W.) Studies on hook-
worm, Ascaris & Trichuris in

Panama. 10728.

2298



INDEX
Jan.-Dec, 1929

Kumm (H. W.) Geog. distribu-

tion of the malaria carrying
mosquitoes. 8774.

Amer. jour, of optometry pub. assn.

Amer. acad. of optometry. Rept. of

the transactions of the seventh an-
nual meeting. 6573.

Amer. law bk. co.

:

Alterations of instruments. Re-
newal 32.

Amer. & Engl, encycl. of law. Re-
newal 15-17.

Corpus juris. 779, 7102, 10783.
1929 annot. to Corpus juris

—

Cyc system. 1794.

Cycl. of law and procedure. Re-
newal 203-205.

Cycl. of law & procedure. 1929
annot. to Cycl. of law & pro-

cedure. 1798. Renewal 206.

Encycl. of pleading and practice.

Renewal 355, 356.

Amer. law inst. :

Code of crim. procedure. 5743.

Explanatory notes on agency.
5744.

Explanatory notes on bus. assns.

5845.
Explanatory notes on conflict of

laws. 5941.

Explanatory notes on contracts.

5942.

Explanatory notes on property.

5846.
Explanatory notes on torts. 5847.

Restatement of the law of agency.
5745.

Restatement of the law of bus.

assns. 5943.
Restatement of the law of conflict

of laws, 5944.
Restatement of the law of con-

tracts. 5746.

Restatement of the law of prop-
erty. 5945.

Restatement of the law of torts.

5848.

Amer. law repts. annot. 2642, 4498,

6417, 9395, 11398.

Amer. law repts. annot.

:

A. L. R. blue bk. of supplemental
decis. 8163.

A. L. R. cumulative index-digest.

14032, 14033.
Cumulative index. 2423, 4599,

6462, 9661, 11715.
Amer. legal publications, inc. Krivis

(Moe) Digests of leading cases on
surrogates practice. 9544.

Amer. liby. assn.

:

Atwater (H. W.) Home econom-
ics. 13666.

Bleyer (W. G.) Journalism.
2316.

Bostwick (A. E.) Public liby. in
the U. S, 5350.

Calkins (E. E.) Advertising.
5549.

Fargo (L. F.) Liby. in the schl.

1071.
Fishbein (Morris) Human body
& its care. 924.

Fitch (J. A.) Capital & labor.

13801.
Green (Fitzhugh) Romance of

modern exploration. 9060.
Hamilton (W. H.) Economics.

3156.
Mudge (I. G.) Guide to ref. books.

6267.

Smith (J. R.) Geog. & our need
of it. 438.

Stevenson (J. A.) Salesmanship.
8207.

Williams (F. E.) Mental hygiene.
4858.

Amer. machinist

:

Shop & plant shortcuts. 10515.
Successful production methods.

14133.
Amer. mail line. Yates (H. E.) Shop-

ping round the world on the Presi-

dent liners. 3114.

Amer. med. assn.

:

Amer. medical assn. Council on
pharmacy & chem. New & non-
official remedies, 1929. 4756.

Amer. med. assn. Section on
ophthalmology. Papers. 6313.

Quarterly cumulative index medi-
cus. 5111, 5112, 8499, 12483.

Amer. natl. Red Cross. See Red cross.

U. S. Amer. natl. Red cross.

Amer. numismatic soc.

:

Newell (E. T.) Alexander hoards.
6640.

Ravel (Oscar) Colts of Ambracia.
2726.

Wood (Howland) Coinage of the
Mexican revolutionists. 3060.

Amer. otological soc. Com. on otoscle-

rosis. Otosclerosis ; a resume of the
lit. to July, 1928. 4860.

Amer. petroleum inst. Petroleum facts

& figures. 10617.
Amer. pharmaceutical assn. Pharma-

ceutical recipe bk. 2643.
Amer. photographic pub. co.

:

Amer. annual of photography.
1930. 11293.

Gleason (M. N.) Scenario writ-
ing & producing for the amateur.
10007.

Snyder (H. R.) Cash from your
camera. 997.

Wall (E. J.) Photographic emul-
sions. 6915.

Amer. poetry circle anthology. 3239.
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Amer. pubrs. corp. Butler (R. C.) jr.

Chicago, the world's. youngest great
city. 13270.

Amer. radio relay league, inc. Handy
(F. E.) Radio amateur's hdbk.
258, 6771, 13289.

Amer. relief admin. Hoover overseas
& war ser. organizations, 1914-1924.
4675.

Amer. schl. of classical studies at

Athens. Trustees. Amer. schl. of

classical studies at Athens. Corinth
;

results of excavations. 10618.

Amer. schl. of practipeclics. Scholl

(W. M.) Course of study in sci-

entific shoe fitting & salesmanship.
11599.

Amer. seamen's friend soc. Seamen's
manual of worship. 2851.

Amer. soc. for testing materials:
Proceedings. 6314.

Suppl. to bk. of A. S. T. M. stand-

ards. 1355, 10192.

Year book. 10303.
Amer. soc. of church hist. Zwingli

(Ulrich or Huldreich) Latin works
of Huldreich Zwingli. 6207.

Amer. soc. of mech. engineers:
Arc welding ; Lincoln prize papers.

5476.
Durand (W. F.) Robert Henry
Thurston; a biog. 11539.

Record & index. 8426.
Transactions. 6418.

Vanier (J. F.) Diet, of aeronau-
tical terms in abridged form.
4176.

Verein deutscher ingenieure, Ber-
lin. Hydraulic lab. practice.

549.

Amer. sociol. soc. Papers & proceed-
ings. 10718.

Amer. sons & daughters of Sweden.
Hart (A. B.) Swedish American-
ism. 2990.

Amer. sports pub. co.

:

Hahn (Archibald) How to sprint.

3268.
Meredith (J. E.) Middle distance
& relay racing. 1982.

Amer. Sunday schl. union. Mc-
Conaughy (James) Bk. to know.
5686.

Amer. technical soc.

:

Burt (H.J.) Steel constr. 10522.
Cravens (G. W.) Welding. 1554.
Dalzell (J. R.) Blueprint read-

ing for the bldg. trades. 12438.
Elec. eng. 378.

Graham (W. J.) Cost acctg. &
office equipment. 9914.

Hathaway (K. A.) A. C. radio
guide. 7474.

Modern shop practice. 8288.
Montgomery (R. H.) Auditing.

12S44.

Nelson (A. L.) Interior elec.
wiring & estimating. 7859.

Practical bus. administration.
7607.

Amer. theosophical soc.

:

Bell (J. W.) Essentials of
theosophy. 5032.

Hodson (Geoffrey) Amer. lec-

tures. 14084.
Angels & the new race. 6701.

Wood (Ernest) New theosophy.
13878.

Amer. tree assn. Forestry almanac.
2034.

Amer. walnut manufacturers' assn.,
Chicago. Story of Amer. walnut
5638.

Amer. weekly, inc.

:

Lattimore (P. F. S.) Clothing
torn to rags. 5225.

-Dolores' life & loves. 2469.
Husband's strange return.

4883.
Life & loves of artist's model.

2792, 3168, 3612, 3819, 4134.
-Life & loves of Dolores.

2470-2472, 2705.
'Life in a sculptor's studio.

4237.

My amazing life & loves.
2473.

Stars I have known. 5311.
Tragedy of dope. 4577.

Li Ah San (E. M. F.) My experi-
ences as the wife of a China-
man. 406, 407, 709, 1103, 1104.
My life as the wife of a

Chinaman. 54, 287.
Secrets of Limehouse. 1105.

Amer. wood preservers' assn. Pro-
ceedings. 5443.

Amer. yr. bk. corp. Amer. yr. bk.
2424.

American-republican, inc. Stevenson
(E. R.) Conn. hist, makers. 13247.

American-Scandinavian foundation

:

Garborg (Arne) Peace. 12552.
Larsen (H. A.) Denmark's best

stories. 282.

Tops0e-Jensen (H. G.) Scandina-
vian lit. from Brandes to our
day. 13350'.

Americana annual. 5339.

Americana corp.

:

Americana annual. 5339.
Encycl. Americana. 1069.

Ames (E. M.) Twistum tales. 9341.
Ames (E. S.) Religion. 1671.
Ames (J. B.) Bladed barrier. 7957.
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Ames (J. Q.) :

Advance in professional stand-
ards of the secretaryship of the
Young men's Christian associ-

ations. 12519.
Co-operation between the Young
women's & the Young men's
Christian associations. 12520.

Ames (J. S.) Theoretical mechanics.
2186.

Ames (William) Stormy life of
Mirabeau. 8266.

Ammers-Kiiller (Jo van) :

House of joy. 12787.
Rebel generation. 344.

Amnion (Daniel) Ich kenne dich

;

.lehrbuch der handschriften-deutung.
4861.

Amour (L') et l'esprit gaulois &
travers l'histoire du XV e au XX e

siecle. 2187, 7081.
Amy (Lacey) Evelyn May & the

screaming eagle. 5042.

Ancelet-Hustache (Jeanne) Clarisses.
6827.

Andersen (A. O.) Practical orchestra-
tion. 10770.

Andersen (Dines) Indian studies in
honor of Charles Rockwell Lanman.
8765.

Andersen (H. C.) :

Daumelinchen. 3560.
Snow queen. 8427.
33 clairs de nine. 14294.

Andersen (Knud) Brand of the sea
[Havet] 1185.

Anderson (C. J.) Triangle arithme-
tics. 3566-3571.

Anderson (C. T.) Bus. repts. 10052.

Anderson (Cecilia) Self-instr. exer-
cises in formal lang. 7027, 7028.

Anderson (E. E.) Univ. oratorical
annual. 14271.

Anderson (G. B.) Playtime Bible.
1356.

Anderson (H. B.) Facts against com-
pulsory vaccination. 868.

Anderson (I. W. P.) :

Circling Africa. 10719.
Circling South America. 758.

Anderson (Isaac) Scandinavian lit.

from Brandes to our day. 13350.

Anderson (J. E.) :

Child care & training. 6380'.

Modern baby bk. & child develop-
ment record. 7636.

Anderson (J. M.) New study of Engl.
words. 2296.

Anderson (John) Box office. 12326.
Anderson (K. F.) Seer of Concord,
& other poems. 345.

Anderson (L. E.) Basketball for
women. 759.

Anderson {Mrs. Larz) See Anderson
(I. W. P.)

Anderson (Marcella) Calif. Univ.
Southern branch, Los Angeles.
Compilation of gymnastic material
with original contributions. 2052.

Anderson (Nels) Trends in Anier.

sociol. 11346.

Anderson (P. L.) With the Eagles.

2035.

Anderson (S. B.) See Benson
(Stella)

Anderson (Sherwood) Hello towns!
4192.

Anderson (V. V.) Psychiatry in in-

dus. 3769.

Anderson (W. H.) co.

:

Demann (H. F.) Mechanic's lien

law of the state of Ohio. 10223.

Ellis (W. H.) Municipal code of

O. 13060.
Ohio. Gen. corp. act of Ohio.

6642.

Page's O. code service, annot.
12941.

Patterson's O. Crim. code, an-

not. 13178.

Page (W. H.) Page's Ohio cu-

mulative digest service. 5248.

Suppl. to the Law of con-

tracts. 14228.

U. S. Sup. ct. New fed. equity
rules promulgated by the U. S.

Sup. ct. at the Oct. term, 1912,

as rev. to date. 212.

Andre-Bonnet ( J. L.) Sous le signe

du quetzal. 5181.

Andrea (A. L.) Modern home-maker.
5600.

Andreae (J. V.) Chymische hoch-
zeit Christiani Rosencreutz. 2271.

Andreas (Fred) Grosse sorgenkind.
11185.

Andress (J. M.) Science & the way
to health. 6419.

Andrews (A. E.) :

Advance ptg. of 192 pages of The
rev. Three centuries of Amer.
poetry & prose. 14223.

Three centuries of Amer. poetry
& prose. 10951.

Andrews (A. H.) Eye, ear, nose &
throat. 201, 13532.

Andrews (C. F.) Mahatma Gandhi's
ideas. 13663.

Andrews (E. L.) Suppl. to Dawson-
Andrews forms for office & ct. 13215.

Andrews (H. T.) Lord of life. 7848,
11140.

Andrews (Loring) Horizon chasers.
11186.

Andrews
12788.

(M. M.) Scraps of paper.
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Andrews (M. P.) Hist of Md. : prov-
ince & state. 3979.

Andrews (M. R. S.) Lost commander:
Florence Nightingale. 4918.

Andrews (R. C.) Ends of the earth.

10619.
Andrews (Siri) Olaf, Lofoten fisher-

man. 7769.

Angebauer (Karl) :

Buschtrecker. 11519.
Farmer von Orjivanda. 11520.
Wir wilden sind doch bess're
menschen. 11521.

Angeli (Marguerite de) Illus. in the
bk. entitled The lances of Lynwood.
11088.

Angeli (J. W.) Recovery of Germany.
10982.

Angeli (Norman) Story of money.
12227.

Angel o (Emile) See Grill ot de Givry
(E. A.)

Angelo (Valenti) Illus. in the bk. en-
titled A sentimental journey through
France & Italy. 10304.

Angermann (S.) :

Auswanderer (Die) 2430.
Juwikinger. 4514.
Mann (Der) mit den masken.

4091.
Olav Audunssohn und seine

kinder. 7681.
Troll-elch. 7112.

Wildnis braust. 13960.

Angle (P. M.) :

Lincoln in the yr. 1854. 6728.
Lincoln in the yr. 1855. 12418.

Angoso (Angel) Espagne architec-

turale et monumentale : Salaman-
que. 3876.

Ankenbrand (Lisbeth) Wille zur
schonheit. 10878.

Anker-Larsen (Johannes) Stranger
in paradise. 11187.

Anleitung zum bau von schwachstro-
manlagen. 5696.

Ann Arbor, Mich. Bd. of educa. Soc.

studies in the public schls. of Ann
Arbor, Mich. 9766.

Anna Louise (Sister) Poetry for jr.

students. 1357.
Anne-Armandy, pseud. Vie d'amour

de Madame de Warens. 5849.
Annee aeronautique. 12228.
Anniversary essays in mediaeval hist.

14134.
Annunzio (Gabriele d') Dant de

Flourence. 7958.
Anschiitz (Richard) August Kekule\

14295.
Anson (Harold) Authority in reli-

gion. 1358.

Anson (Sir W. R., ~bart.) Prins. of

the law of contracts. 656.

Anthony (A. W.) Conference on
finan. & fiduciary matters, Atlantic
City, 1929. Changing conditions in
public giving. 12436.

Anthony (Charles) Amethyst mist.
346.

Anthony (Irvin) Paddle wheels &
pistols. 10720.

Anthony (John) Story of Hassan.
5026, 9979.

Anthony (Joseph) Lost shirt. 12954.
Anthony (K. S.) Queen Elizabeth.

10879.
Anthony (Norman) Here's how

again ! 1359.

Antioch press. Kennedy (C. E.)
Boxing simplified. 1438.

,

Anton (Joseph) Im dienste Gottes
und der menschen. 7686.

Antonelli (Etienne) Guide pratique
des assurances sociales. 7793.

Antonia (Sister Mary) See Mary An-
tonia (Sister)

Antsyferov (A.N.) Cooperative move-
ment in Russia during the war.
7706.

Apadeva, son of Anantadeva, 17th
cent. MImansa nyaya praka§a.
5747.

Apffelstaedt (Max) Atlas und grun-
driss der missbildungen der kiefer
und ziihne. 8764.

App (A. J.) Lancelot in Engl. lit.

6049.
Appel (Benjamin) Mixed vintage.

1672.

Applebome (Louis) :

Bar exam, quest. & ans., adjective
law. 5219.

Bar exam, quest. & ans., substan-
tive law. 5220.

Applegarth (M. T.) Going to Jeru-
salem. 2188.

Applegate (E. I.) Two new downing-
ias from Or. 9309.

Applegate (F. G.) Indian stories

from the Pueblos. 12123.
Applegate (H. W.) Ark. Constitution.

Const, of Ark. of 1874 & the amend-
ments to the const, of Ark. of 1874.

10983.
Appleton (D.) & co.

:

Abbot (C. G.) Sun. 339.

Anderson (P. L.) With the
Eagles. 2035.

Barbour (R. H.) Giles of the
Mayflower. 8222.

Grantham gets on. 1039.

Beaconsfield (B. D., 1st earl of)
Letters of Disraeli to Lady
Chesterfield & Lady Bradford.
9775.

Binkley (R. C.) What is right
with marriage. 8330.
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Blake (Gladys) Poindexter pride.

1903.

Bootes (H. H.) Deep-sea bubbles.
2753.

Bostwick (A. E.) Amer. public
liby. 12424.

Boy scouts yr. bk. 7445.

Bradley (M. H.) Alice in Ele-
phantland. 11409.

Trailing the tiger. 6222.
Branch (E. D.) Hunting of the

buffalo. 562.

Brown (Corinne) Creative drama
in the lower schl. 12234.

Burton (W. H.) Nature & direc-

tion of learning. 5359.
Supervision of elem. subjects.

7900.

Burtt (H. E.) Psychol. & indus.
efficiency. 1233S.

Bush (C. R.) Newspaper report-
ing of public affairs. 1204.

Cannon (W. B.) Curso de fisiol-

ogia de laboratorio. 10319.
Chambrun (C. L., comtesse de)

His wife's romance. 8076.

Chapman (F. M.) My tropical
air castle. 12239.

Clark (B. H.) European theories
of the drama. 9612.

Clarke (E. L.) Art of straight
thinking. 9142.

Collins (A. F.) Aviation & all

about it. 4413.
Boys' & girls' bk. of outdoor

games. 8839.
Experimental science. 12435.

Cornish (N. H.) Cooperative mar-
keting of agric. products. 9267.

Cook (N. E.) Welcome-stranger.
1921.

Copy. 2863.

Coxon (M. H.) Ladder of folly.

2665.
Daingerfield (Foxhall) Linden
walk tragedy. 909.

Darwin (C. R.) Autobiog. of
Charles Darwin. 4934.

Daviot (Gordon) Kif : an un-
varnished hist. 911, 2340.

Davis (R. H.) Bob Davis abroad !

7558.

De Koven (A. F.) Horace Wal-
pole & Madame du Deffand.
9893.

Donhauser (J. L.) Surgical diag-
nosis. 3900.

Dumas (Alexandre) 1802-1870.
On bd. the Emma. 11538.

Dunton (E. K.) K. Blake's way.
8240.

Eichler ( Lillian ) Stillborn.
1225.

Ernst (C. H.) Opportunity
ahead ! 3787.

Erskine (L. Y.) Fine fellows.

4666.
Ertz (Susan) Galaxy. 6155,

7563.
Foote (E. M.) Prins. & practice

of minor surgery. 5570.

Forchheimer (Frederick)
George Blumer ed. of Billings-

Forchheimer's Therapeusis of in-

ternal diseases. 10115.
Suppl. 8454.

Foster (J. C.) Nursery schl. pro-
cedure. 12160.

Garrett (W. A.) From dusk till

dawn. 252, 4319.
Giudici (Davide) Tragedy of

the Italia. 932, 933.

Godwin (G. S.) Eternal forest
under western skies. 3906, 5208.

Gonorrhea & kindred affections.

5573.

Gray (M. D.) Teaching of
Latin. 9163.

Hackett (J. D.) Labor manage-
ment. 3377.

Hall (J. W.) Eminent Asians.
9167.

Hawthorne (Hildegarde) Mystery
at Star-C ranch. 8250.

Heslop (Harold) Gate of a
strange field. 2697, 6615.

Heyliger (William) Builder of
the dam. 8254.

Hoben (A. M.) Knights old &
new. 10927.

Hollingworth (H. L.) Voca-
tional psychol. & character anal.

13295.
Holt (L. E.) Care & .feeding of

children. 9923.
Howard (Daniel) U. S. ; its hist.,

govt. & institutions. 265.

Howe (M. A. De W.) James
Ford Rhodes, Amer. historian.

3923.
Hough (Emerson) North of 36.

4677.
Hueffer (O. M.) French France.

4328.
Hunting (H. G.) Sunrise calling.

1089.
Hyde (G. M.) Journalistic writ-

ing. 5309.
Johnston (Wijnant) Eyelids of

the morn. 275.

Jordan (D. S.) Your family tree.

6252.
Kenly (J. C.) Strictly personal.

7016.

Klapper (Paul) Contemporary
educa., its prins. & practices.
6004.
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Appleton (D.) & co.—Continued.
Leuck (M. S.) Fields of work

for women. 8864.
Lincoln (N. S.) Fifth latchkey.

6710.

Lippincott (Isaac) Economic re-

sources & industries of the
world. 8975.

Litten (F. N.) Rhodes of the Fly-
ing cadets. 9816.

Lutz (H. L.) Public finance.
11142.

McBlair (Robert) Black gold.
1976.

Macdonald (Z. K.) Windywhistle.
812ft.

Mateer (Florence) Just normal
children. 10669, 12583.

Maurois (Andre) Aspects of biog.

5056, 7362.
Atmosphere of love. 8195.
Pays des trente-six mille vo-

lontes. 7745.

Voyage to the island of the
Articoles. 517.

May (S. B.) Chico's three ring
schl. 10672.

Melvin (A. G.) Progressive teach-
ing. 11349.

Meynell (L. W.) Shadow & the
stone. 8391.

Miller (W. H.) Under the ad-
miral's stars. 5237.

Misciattelli (Piero) Savonarola.
13724.

Molo (Walter, ritter von) Brother
Luther. 11929.

Montgomery (R. M.) Many de-

vices. 519.

Nolen- (John) City planning.
12192.

Number seven Joy st. 11151,
11694.

Oaks (L. W.) Your nose, throat
& ears. 6641.

Oldfield ( Josiah) Eat & be happy.
3948.

Osborn (Josephine) Janet's tea
house. 8597.

Palfrey (F. W.) Facts of modern
med. 3314.

Peattie (D. C.) Down wind; se-

crets of the underwoods. 1292.

Pendray (Edward) Earth-tube.
9568.

Perez (Venancio) Appleton cor-

respondencia comercial, en espa-
nol e ingles. 6024.

Persing (E. C.) Elem. science by
grades. 10485.

Pitkin (W. B.) Young citizen

at work & at play. 12714.

Pocock (D. A.) Mystery of the
marsh. 1996.

Runaway rebel. 9459.
Porcher (M. F. W.) Gloom Creek.

8302.

Power (H. D'A.) Prins, of pathol-
ogy for practitioners & students.
4896.

Pusey (W. A.) Care of the skin
& hair. 8702.

Recouly (Raymond) Foch ; my
conversations with the marshal.
9961.

Relano (Alfonso) Metodo de me-
canografia, visual y tactil. 733.

Rheinbaben (R. A. K., freiherr
von) Stresemann, the man &
the statesman. 6187.

Rhys (Ernest) Mainly horses.

7054.
26 adventure stories, old &

new. 533.

Roberts (Cecil) Ind. Jane. 8505.
Pamela's spring song. 10960.

Robinson (M. L.) Blue ribbon
stories. 10595.

Rolt-Wheeler (F. W.) Pyramid
builder. 9578.

Scheidemann (Philipp) Making
of new Germany. 10688.

Memoirs of a social democrat.
11700.

Scherr (Marie) Charlotte Cor-
day & certain men of the revolu-
tionary torment. 1155.

Up at the villa. 10053.

Schmidt (C. C.) Teaching &
learning the common branches.
7317.

Schwab (S. I.) Adolescent. 7876.

Sermoneta (V. C. C, duchessa di)

Things past. 11704, 12400.

Shay (Frank) Appleton bk. of
Christmas plays, 11944.

Shuford (M. F.) Midge. 1161.

Silvers (E. R.) Red-headed half-

back. 8152.

Team first. 2731.

Skelton (Gladys) Mosaic. 4377,

7939.

Smith (C. H.) Bridge of life.

3104.

Stanton (S. E.) Theatre manage-
ment. 9480.

Stokes (Sewell) Pilloried. 1753.

Stratton (G. M.) Social psychol.

of internatl. conduct. 12665.
Sylvanus (Paddy) Ten to one in

Sweden. 12404, 12615.

Thomson (E. S.) Your eyes &
their care. 1648.

Uhl (W. L.) Supervision of sec-

ondary subjects. 1005.

Verrill (A. H.) Great conquerors
of South & Central America.
12409.
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Wade (M. H. B.) Boy who dared.
9656.

Wagenknecht (E. C.) Guide to

Bernard Shaw. 7071.
Wakefield (H. R.) Happy ever

after. 2743.

Old man's beard. 4391.
Others who returned. 8623.

Waples (Douglas) Teaching unit.

5437.

Ward (B. E.) Essays of our day.
1347.

Ware (N. J.) Labor movement
in the U. S., 1860-1895. 1348.

Wells (G. R.) Individuality &
soc. restraint. 11616.

Wharton (E. N. J.) Hudson River
bracketed. 11809.

Whitford (R. C.) Introd. in the
bk. entitled The autobiog. of
Charles Darwin. 5015.

Whitford (W. G.) Introd. to art
educa. 9121.

Whitney (F. L.) Statistics for
beginner^ in educa. 2032.

Wilde (Percival) Rogues in clo-

ver. 335.

Williams (B. C.) Short stories

for college classes. 3550.
Woods (Katherine) Foreword in

the bk. entitled French France.
4396.

Wright (H. B.) Long ago told.

9227.
Yeomans (F. C.) Proctology.

2636.

Appleton ( Victor ) pseud.

:

Don Sturdy in lion land. 4919.

Tom Swift & his house on wheels.
657.

Applin (Arthur) :

Chronicles of a gigolo. 4699,
7687.

Luxury—unlimited. 1886.

Piccadilly. 11399.

Arabian nights

:

Arabian nights' entertainments.
11623.

Arabian nights' fairy tales. 1034.

Bk. of the thousand nights & one
night. 2297-2304.

Araluce (Ramon de S. N.) :

Ellis (Havelock) Alma de
Espana. 6758.

Pfandl (Ludwig) Cultura y cos-

tumbres del pueblo espanol de
los siglos xvi y xvii. 13644.

Schwob (R. F.) Profundidades
. de Espana. 12879.

Araquistain (Luis) Agonia antillana.

12902.

Arbaud Joseph d') Sauvagine (La)
La souvagino. 9342.

Amer. church
7457.
Amer. architec-
twentieth cent.

Archer ( G. L. ) Digest of crim. law
cases. 7082.

Archers co.

:

Elmer (R. P.) Introd. in the bk.

entitled The witchery of arch-
ery. 1114.

Mental images of Maurice &
Will Thompson in the bk. en-
titled The witchery of archery.
1068.

Thompson (Maurice) Witchery
of archery. 1180.

Architect's small house service bur. of
the U. S., inc.

:

Beauty in brick. 1810.

Small homes of arch, distinction.

13664.

Architectural bk. pub. co., inc.

:

Chamberlain ( Samuel ) Tudor
homes of England, with some
examples from later periods.

9518.
Cram (R. A.)

bldg. of today.
Reagan (O. A.)

ture of the
2500, 3747.

Sexton (R. W.) Amer. apartment
houses, hotels & apartment ho-
tels of today. 3423.

Logic of modern architecture.
9582.

Staats (H. P.) Californian arch.
in Santa Barbara. 5824.

Wiener (S. G.) Venetian houses
& details. 1765.

Architectural league of New York.
Yr. bk. & cat. of the 44th annual ex-

hibition. 4757.
Archives of Hawaii of Territorial gov-
ernment of Hawaii. See Hawaii
(Ter.) Bd. of commissioners of
public archives.

Ardenne (Manfred, baron von) :

Bau von anoden- und heizstrom-
netzanschlussgeraten. 7083.

Empfang auf kurzen wellen. 7330.
Mehrfachrohrenempfanger. 8428.

Streifzuge durch die empfangs-
technik. 8164.

Verstarkermesstechnik. 8062.

Ardenne de Tizac (A. F. C. d') Girl

in soviet Russia. 7381.

Arene (P. A.) Veine d'argile, contes
inedits. 4193.

Arensberg (W. C.) Francis Bacon,
William Butts, & the Pagets of

Beaudesert. 1186.

Aresbys, The. Mark of the dead.
13769.

Aretz (G. Kuntze-Dolton) Queen
Louise of Prussia, 1776-1810. 2189.

Arfa (M. R. Khan-, princesse) See
Mirza Riza Khan-Arfa, prinvesse.
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Argo (Editions) See Editions Argo.
Argow (W. W. W.) Beyond. 10771.
Aristoteles. Crescas' critique of Aris-

totle. 14285.
Arizona. Sup. ct. Repts. 6050.
Arkansas. Sup. ct. Ark. repts. 347-

351, 10516.
Arkansas. Constitution. Const, of

Ark. of 1874 & the amendments to

the const, of Ark. of 1874. 10983.
Arkansas. State. Ark. Sup. ct. Ark.

repts. 5340.
Aiiand (Marcel) Ordre (L') 12124.
Arlaud (G. L.) :

Chagny (Andre) Avignon et Ville-

neuve-les-Avignon. 5761.

Baux (Les) de Provence.
4098.

La Louvesc, Annonay, Haut-
Vivarais. 11642.

Talloires et le lac d'Annecy.
2758.

Arlen (Michael) :

Babes in the wood. 12955, 13109.
Riviera. 6051, 6212.
Tennis. 6574.

Arlesheim, Switzerland. Klinisch-
therapeutisches institut. Koch-
kunst in west und ost. 4499.

Armandy (Andre) Loups-cerviers.
5290, 7183.

Armandy (Anne-) See Anne-Ar-
mandy, pseud.

Armbruster (E. L.) Olympia settle-

ment in early Brooklyn, N. Y.
11522.

Armellini Gieuseppe) Trattato di

astronomia siderale. 1887.
Armentrout (W. D.) Conduct of stu-

dent teaching in state teachers col-

leges. 2305.
Armour & co.

:

Wentworth (E. N. ) Marketing live-

stock & meats. 6921.
Progressive hog raising. 6972.
Progressive sheep raising.

7073.
Arms (D. N.) Churches of France.

12229.
Arms (J. T.) Churches of France.

12229.
Armstrong (Anthony) pseud.:

Livestock in barracks. 13408.
No dragon : no damsel. 6052.
Percival at play. 5850.
Secret trail. 450.
Trail of the lotto. 12903.

Armstrong (C. M.) secretary of state,

for the use of the state of Col.
Col. Laws passed at the twenty-
seventh session of the Gen. assembly
of the state of Col. 9042.

Armstrong (H. F.) Where the east
begins. 11716-

Armstrong (M. D.) :

All in a day. 1522.
Fiery dive & other stories. 13555.
Sleeping fury. 10084, 10193.

Armstrong (R. L.) Callable bond &
stock values. 6213.

Armstrong (Zella) Crockett family
& connecting lines. 2360.

Arnac (Marcel) A l'heritage. 13770.
Arnau (R. Ruiz) See Ruiz Arnau

(Ramon)
Arnaud (Robert) :

Explorateurs (Les) 8429.
Homme qui rit jaune. 2306.

Arneseh (Harald) I revolutionstid

:

monsieur og madame Tallien. 2036.
Arnesen (Odd) "Italia"—tragedien
pa nsert hold. 2425.

Arnheim (Rudolf) Stimme von der
galerie. 7434.

Arno (Peter) Peter Arno's parade.
13110.

Arnold (B. W.) jr. Sketch of Eng-
land's empire. 12419.

Arnold (E. E.) :

First bk. in algebra. 916.
Key to A first bk. in algebra.

5369.
Arnold (H. H.) Preface, introd., illus.,

notes, exercises & vocabulary in the
bk. entitled Marta y Maria. 12267.

Arnold (J. I.) Problems of Amer.
life. 2037.

Arnold (John) What happened at
Andals? 10880.

Arnold (Matthew) :

Arnold's Sohrab & Rustum, & oth-

er poems. 8528.
Sohrab & Rustum, & other poems.

11646.
Arnold (N. E.) Thoughts—in prose
& poetry. 1360.

Arnold (N. H.) Little known hist.

spots in New England. 3770.
Arnold (Paula) Gliickspilz (Der)

10579.
Arnold (S. L.) :

Arnold primer. Renewal 33.

Mastery of words for jr. high
schls. 10085.

Arnold (Schuyler) Wayside market-
ing. 8928.

Aron (A, W.) Drei erzahlungen'.

4189.
Aron (Max) Vie et reproduction.

8929.
Aronstein (Philipp) Englische renais-

sancedrama. 6575.

Arouet (Frangois) Fin d'une parade
philosophique : le Bergsonisme. 6463.

Around the world with the fleet, 1907-
1909. 4500.

Arrington (E. E.) Hist, of optometry.
1035.
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Art & educa. 5639.
Art & the worth-while. 10305.
Art cinema corp. Miles (J. P.) Bat-

tle of the sexes. 1463.
Art directors club, inc. Art directors

club. Annual of adv. art. 11874.
Art studies, medieval, renaissance &
modern. 352, 8825.

Art studio press:
Lacroix (Paul) Memoirs of Car-

dinal Dubois. 3496.
Voltaire (F. A. M. de) Princess

of Babylon. 854.

Arteaga (Jose) Aritm§tica ; metodos
modernos de ensenanza. 745.

Arthur (Sir G. C. A., bart.) King
George V. 12024.

Arthur (J. C.) Plant rusts (Ure-
dinales) 7084.

Arts council of the city of N. Y. Ex-
hibition of one hundred important
paintings by living Amer. artists,

Apr. 15 to Apr. 27, 1929. 4649.

Arvin (Newton) :

Hawthorne. 9767.
Heart of Hawthorne's journals.

4225.

Arvor (M. A. d') Remplagantes (Les)
9238.

Arya co.

:

Reuterdahl (Arvid) God of
science. 86.

Physical basis of the constant
velocity of light. 3845.

Asakawa (Kanichi) :

Documents of Iriki. 4547.
Japan, from the Japanese govt,

hist. 12363.

Asbj0rnsen (P. C.) :

Doodle Doo the rooster who fell in-

to the pea soup. 2307.
Sheep & the pig who went into

the woods to live by themselves.
2308.

Asbury (Herbert) :

Carry Nation. 10881.
Unterwelt von New York. 2852.

Aschehoug (H.) & co.

:

Arnesen (Harald) I revolution-
stid : monsieur og madame Tal-
lien. 2036.

Benneche (Olaf) Juvet. 3122.
Bull (Edvard) Norske folks liv

og historie gjennem tidene.

10723.
Einbu (Sigurd) Bebodde verden-

er i nytt lys. 1927.
Elster (Kristian) Spor, som blev

utslettet 2444
Falkberget (Johan) H0ie fjeld.

2446.
Fett (H. P.) Mumier og sfinks.

1931.

Geijerstam (Gosta af) Hulder-
Berret. 3148.

Gudmundsson ( Kristmann ) Ar-
mann og Vildis. 1815.

Hagen (I. R.) Fostersverdet.
3378

Hum0r. 2375, 13823.
Krag (V. A. W.) Heirefjseren.

4437.

M0ller (Ingeborg) Vandrings-
mannen. 3409.

Moren (Sven) Storvinter og
trollskap. 2719.

Parelius (F. A.) Drift. 8405.

Ring (Barbra) Lille-Mette. 2503.

R01vaag (O. E.) Peder' Seier.

2146.

Scheflo (O. A.) Lenin som politi-

ker og menneske. 2005.

Skappel (Arvid) Toppseil hal!
1857.

Sparre (Christian) Hun danset.

1861.

Undset (Sigrid) Etapper. 7067.

Ashburn (P. M.) Hist, of the Med.
dept. of the U. S. army. 5640.

Ashfield (F. R.) Colours. 2986.
Ashley (C. W.) Whaleships of New

Bedford. 13458.
Ashley (H. D.) Ashley (Schuyler)
Essay reviews. 12327.

Ashley (M. P.) Other crowd. 9768.
Ashley (P. P.) Cases on bus. law.
Complete course. 12789.

Ashley (Schuyler) 12327.
Ashmun (M. E.) David & the Bear
man. 9604.

Ashton (A. J.) :

Naked island. 12245.
Tides. 5153.

Ashton (Helen) pseud. See Jordan
(H. R.)

Ashton (M. G.) Shackles of the free.

1523.

Ashton (Winifred) :

Enter Sir John. 760.

King waits. 13665.
Tradition & Hugh Walpole. 9128.

Ashton-Wolfe (Harry) :

Cases from my crime bk. 1.

Clue of the devil's footprint. 3670.
Crimes of violence & revenge.

4548.
Features that betray criminals.

1784.

Female Bluebeard of Paris. 2190.
Forgotten clue. 13409.
Invisible web. 4920, 10984.
Man who made diamonds grow.

4758.

Marvellous hist, of Vidocq, lover,

convict, & chief of police. 1779.
Mystery of the riding wolves.

10772.
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Ashton-Wolfe ( Harry )—Continued.
Scientific side of the detection of

crime. 451.

True story of Brinvilliers, poison
fiend. 2191.

True tales of French crimes.
10773.

Untamable rebel of Paris. 3561.
Asia major (Verlag der) :

Nachod (Oskar) Geschichte von
Japan. 8878.

Schlesinger (Michel) Satzlehre
der aramaischen sprache des
babylonischen Talmuds. 2:150.

Weller ( Friedrich ) Tausend
Buddhanamen des Bhadrakalpa.
7781.

Askenazy (Szymon) Napoleon I, em-
peror of the French. Rekopisy Na-
poleona. 1793-1795, w Polsce. 13439.

Askins (Charles) Modern shotguns
& loads. 3240.

Aspinwall (A. S.) Short poems for
short people. 7794.

Aspley (J. C.) :

Intensive sales management.
1036.

Tips from a thousand salesmen.
13771.

Asquith {Lady C. M. E. C.) Shudders.
11975.

Asquith (Herbert) Boon. 4759, 5130.

Associated pubrs. or Associated pubrs.,
inc.

:

Polley (M. E.) Rosa & her
friends. 1296.

Woodson (C. G.) Negro in our
hist. 3061.

Associated student body of Whatcom
high schl. See Bellingham, Wash.
Whatcom high schl. Associated stu-

dent body.
Associated tile manufacturers. New-
comb (Rexford) Ceramic decora-
tion in India. 5245.

Association for research in nervous &
mental disease

:

Cerebellum ; an investigation of re-

cent advances, 7795.
Intracranial pressure in health &

disease. 7796.
Association of Amer. universities.

Journal of proceedings & addresses.
5341.

Association of casualty & surety execu-
tives, New York. Digest of work-
men's compensation laws in the U. S.

& territories. 13111.
Association of electragists, Internatl.

Electragists' estimating manual.
10306.

Association of the bar of the city of
New York. Lectures on legal topics.

5103, 10468.

Aston (Sir G. G.) :

Biography of the late Marshal
Foch. 12904, 12420.

Duke of Connaught's life story.

11437, 11903.

Astrov (N. I.) Municipal govt. & the
All-Russian union of towns. 1872,

Astruc (Gabriel) Pavilion des fan-
tomes. 12521.

Atchinson (F. E.) There were giants.

9236.
Athearn (C. R.) Religious educa. of
Alexander Campbell. 2,

Atherton (G. F. H.) Dido, queen of
hearts. 11188.

Atherton (Mary) Whispers. 13772,
Atherton co. Atherton (G. F. H.)

Dido, queen of hearts. 11188.

Atkey (Philip) See Perowne (Barry)
Atkins (W. E.) Economics of modern

life. 1361.

Atkinson (E. S.) Greyfriars Bobby.
11624.

Atkinson (F. H.) :

"Atkinson " sign painting up to

now. 3877.

Show at sho' cards. 1362.

Atkinson (F. M.) :

Love clinic. 1801.

Peter the Great. 12480.

Atkinson (G. W.) Show at sho' cards.

1362.

Atkinson (William) Ethical interest.

14135.
Atlantic monthly co. Shelley (P. B.)

Shelley's lost letters to Harriet.

12661.
Atlantic reptr. 3241, 5641, 8326, 11189,

Renewal 34-36.

Atlantic reptr.

:

N. J. triple ser. 9769.

Temporary Atlantic reptr. digest.

9770.

Attenborough (G. M.) pseud. Rich
young man. 9605.

Atterbury (A. P.) Song of the stars.

3671.

Attinger ( Victor ) Editions :

Cheng Tcheng. Vers l'unite.

8156.
Rheinbaben (W. K. F., freiherr

von) Que vise l'Allemagne?
8143.

Atwater (H. W.) Home economics.
13666.

Atwell (W. H.) :

Charges to juries. 10194.
Salmagundi. 13112.
Treaties on fed. crim. law & pro-

cedure. 3064.

Atwood (G. E.) Complete graded
arith. Renewal 37-39.
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Atwood (G. S.) Atwood (G. E.)
Complete graded arith. Renewal
37-39.

Atwood (W. W.) :

Americas. 6676.
Home life in far-away lands.

7688.

New geog. 8826.

Our state & continent. 10774.
Aubanel (Pierre) Genie sous la tiare.

Urbain VIII et Galilee. 7893.

Aubanel fils aine. Perroy (Margue-
rite) Sous le signe de l'ideal. 7410.

Aubarede (Gabriel d') Agnes. 2744.

Aubert (Alfred) Briand, sa vie poli-

tique, l'orateur. l'liomine. son oeuvre.
4084.

Aubrey-Fletcher (II. L.) Duke of

York's steps. 10620.
Aubrussaye (M. L.) Maddy, Mad et

Madeleine. 13556.

Aubry (Octave) :

Orphelin (L') de l'Europe. Gas-
pard Hauser. 3672.

Phantom emperor. 9980.
Einer blast die

C.) :

tree & small fruits.

& small fruit culture.

Auburtin ( Victor

)

hirtenflote. 6053.

Auchter (E.

Growing
13001.

Orchard
4034.

Audel (Theodore) & co. Graham
(F. D.) Audel's new elec. liby.

13369.
Audibert (Marcel) Menus propos sur

les avocats. 9239.
Audibert (Paul) Causeries sur les

filons metalliques. 8327.
Audrieth (L. F.) Salts, acids, &

bases ; electrolytes : stereochemistry.
1655.

Auerbach (Felix) :

Handbuch der physikalischen und
technischeir mechanik. 3703.

Lebendige mathematik. 8728.
Aufricht-Ruda (Hans) Case for the

defendant. 869, 2309.

Augaeneur (Marcel) :

Evade (L') 2192.

Vie du marechal de Richelieu.
7349.

Auge, Gillon, Hollier-Larousse, Moreau
& cie. (Librairie Larousse) :

Bernay (Henri) Homme qui dor-

mit cent ans. 13937.
Secret de la Sunbeam Valley.

6583.
Bonhoure (Valentine) Guillaume

le Conquerant. 4925.
Brucker (E.) Geologic (Classe

de quatrieme) 1910.

Geoffroy (Edgar de) Pour bien
comprendre la T. S. F. 3149.

Le Rouge (Gustave) Astre
d'epouvante. 6630.

MacOrlan (Pierre) Dinah Miami.
6524.

Martin (Robert) Apres la classe.

14415.
Parn (Francisque) Bete (La)
dans les neiges. 6647.

Revol (J. F.) Histoire de l'armee
franchise. 13860.

Roustan (J. D.) Pedrito, le jeune
emigrant. 14006.

Augier (Emile) Fils de Giboyer.
10410.

Augsburg pub. house

:

Brandt (O. E.) Friendship.
13120.

Jacobson (M. B.) For the story
hr. 9291.

Preus (J. C. K.) Widening the
frontier. 11156.

Wee (M. O.) Moses, faith in

decision. 11807.
Young people's Luther league.

Changeless Christ. 9233.

Augusta {Sister Mary) Dear Jesus.

5642.

Augustana bk. concern:
Augustana synod. Daily devo-

tions for Lutheran youth. 1524.

Baker (E. G. ) Christmas pack-
' age & other stories. 5182.

Bring (S. L.) Man of suffering.

1907.

Glover (J. L.) When Janey May
was a little girl. 10547.

Miller (S. M.) Love that lasts.

13386.
Ohorn (Anton) Captain of the

temple guard. 1470.

Olson (J. H.) King's garden.
13325.

Theesfeld (Nola) Silver linings.

11792.
Augustana synod. Daily devotions for
Lutheran youth. 1524.

Augustine (Saint) See Augustinus
.Aurelius (Saint) op. of Hippo.

Augustine (D. L.) Animal parasitol-

ogy. 3270.
Augustinus Aurelius (Saint) op. of

Hippo. Christian life. 14136.
Aulard (F. V. A.) Declarations des

droits de l'homme. 14137.
Auld (R. C. M.) Burns we love. 1888.
Aulde (John) Pocket pharmacy with

therapeutic index. Renewal 40.

Anman (O. W.) By the help of the
Infinite. 115.

Aunt Priscilla, pseud. See Purcell
(Eleanor)

Aunt Priscilla pub. co. Purcell
(Eleanor) Aunt Priscilla in the
kitchen. 14446.
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Aurancl (A. M.) jr.

Bundling prohibited ! 14034.

Powwow bk. 3562.

Aurel, pseud. See Mortier (Aurelie de
Fancamberge

)

Auslander (Joseph) :

Hell in harness. 9396.

Letters to women. 11717.
Winged horse anthology. 5748.

Austin (Anne) Black pigeon. 3242.
Austin (E. L.) Sesqui-centennial in-

terhatl. exposition. 9503.
Austin (F. B.) Saga of the sea. 3771.
Austin (Phyllis) Small beer. 6978.
Author's annual. 4297.
Automatic signal corp., New Haven.

Gen. traffic survey with recommen-
dations for electro-matic control.

6214.

Avalun-verlag, Julius Briill

:

Blei (Franz) Frauen und man-
ner der renaissance. 7544.

Pollnitz (K. L., freiherr von)
Gal ante Sachsen. 4995.

Avellanus (Arcadius) pseud. See

Mogyorossy (Arkad)
Averill (E. W.) Talks on prayer bk.

2745.

Averill (May) Moths & butterflies.

1716.

Avery (F. L.) :

Prose & poetry for the fifth yr.

9981.

Prose & poetry for the sixth yr.

10411.

Avil§s Ramirez (Eduardo) Simbad
(hombres, piedras y paisajes) 2953.

Avondale press, inc.

:

Bain (Ethel) He is risen. 2748.
Barrett (L. A.) Essence of Chris-

tianity. 2750.
Blelock (C. W.) Dust of stars.

2046.
Brown (C. W.) Evolution & Jesus

Christ. 7899.
Garrison (W. I.) Equalist. 1702.
Kopald (V. H.) Calvary & other

poems. 2118.
Love (M. C.) Thrill to power.

3725.
Seabury (W. M.) Motion picture
problems. 1157.

Wilgus (Jack) Bright sunset.
2172.

Avram (M. H.) Rayon industry.
13667.

Axisa (Hector) Axisa's complete
phrase code for combining three
phrases in one codeword. 4298.

Aycock (Dell) Listen girls. 2746.
Ayer (E. B.) Lockwood (F. C.) Life

of Edward E. Ayer. 13585.

Ayer (L. J.) Cases on bus. law. Com-
plete course. 12789.

Ayer (N. W.) & son. Ayer, firm, news-
paper adv. agents. In behalf of adv.
4549.

Ayer, firm, newspaper adv. agents. In
behalf of adv. 4549.

Aymar (G. C.) Introd. to adv. illus-

tration. 5444.
Ayme (Camille) Fanchette. 4085.
Ayres (C. E.) Holier than thou.

1525.
Ayres (H. M.) Introd. to the bk. en-

titled The autobiography of Ben-
venuto Cellini. 8328.

Ayres (R. M.) :

Life steps in. " 116.

Love changes—I wonder why?
1037, 2535, 4086, 6315.

Lovers. 2310, 2311, 9240.
Ayrton (M. C.) Child-life in Japan
& Japanese child stories. Renewal
41.

Aza (Vital) :

Careta verde y El sefior gober-
nador. 4152.

Ciencias exactas. 3341.

Tres piezas comicas. 8063.

Azema (Leon) Documents d'architec-

ture contemporaine. 7637.

Azema (Louise) Femnie m§decin du
foyer. 12816.

Azuela (Mariano) Under dogs. 8630.

Azure cities ; stories of new Russia.
1038.

B.-M. co.'s cumulative current code
annot. 2193, 11820.

Baade (Walter) Allgemeine ein-

fiihrung in das gesamtgebiet der
psychologic 7435.

Bab (Julius) :

Albert Bassermann. 6316.

Befreiungsschlacht. 5643.

Babbitt (H. E.) *Water supply eng.

11821.
Babcock (B. S.) Lincoln's Mary &

the babies. 2312.

Babcock (D. C.) Man & social

achievement. 5445.
Babcock (K. T.) Babcock (M. D.)
Thoughts for every-day living. Re-
newal 42.

Babcock (M. D.) Thoughts for every-
day living. Renewal 42.

Babcock (W. E.) Japanese nightin-

gale. Renewal 43.

Babel (I. E.) Red cavalry. 8729.
Babinski (Henri) Gastronomie pra-

tique. 1889.

Babor (J. A.) :

Gen. chem. 8430.
Lab. manual in Gen. college chem.

8827.
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Babson (R. W.) :

Bus. barometers. 6420.

Bus. barometers used in the man-
agement of bus. & investment of
money. 14138.

Storing up triple reserves. 1890.

Bac (F. S. Bach, known as Ferdin-
and) Princesse (La) Mathilde.
1891.

Bacchelli (Riccardo) Citta degli

amanti. 5851.
Bacheler (Isabel) Illus. in the bk.

entitled Early poems of John Mil-
ton. 2313.

Bacheller (I. A.) House of the three
ganders. 3.

Bacigalupi (Rimo) New genus of the
saxifrage family. 9309.

Backus (R. C.) Fed. zones in Mexi-
can law. 2194.

Bacon (A. F.) Charm string. 9343.

Bacon (A. S.) Bacon (E. F.) Se-

maine a Paris. Renewal 44.

Bacon (E. F.) Semaine a Paris. Re-
newal 44.

Bacon (Francis, viscount St. Albans)
Essays. Renewal 45.

Bacon (I. R.) Shakespeare (Wil-
liam) Julius Caesar. 7220.

Bacon (J. D. D.) :

Fables for the fair. Renewal 46.

Imp & the angel. Renewal 47.

Bacon (P. V.) New German grammar
for beginners. 2536.

Bacon (Peggy) Ballad of Tangle st.

11822.
Badanes (J. E.) Child's number

primer. 3772.
Badanes (Saul) Child's number

primer. 3772.
Baddeley (Allan) One hears a drum.

12956.

Baden (Katia) :

Forbidden talents. 10775.
Touch. 10882.

Bader (H. G.) Handbuch fur flug-

zeugfiihrer. 2314.

Badger (R. G.) :

Allen (M. D.) Lilacs. 6977.
Appel (Benjamin) Mixed vin-

tage. 1672.
Arnold (B. W.) jr. Sketch of Eng-

land's empire. 12419.
Auman (O. W.) By the help of

the Infinite. 115.

Campbell (S. A.) Man in the
making. 2053.

Clason (Jerry) Love lyrics.

12144.
Effler (L. R.) Three minute med.

14342.
Evans (A. M.) Little bits of liv-

ing. 10228.

Fifield (G. E.) Law of spiritual

transformation. 1226.

Folk (H. B.) Petersburg mine,
& other letters. 586.

Forbes (R. P.) Health record.

1075.

Georges (Vincent) Harnessed
harp. 2088.

Glaser (Abram) Mosaic of life.

6853.

Gray (P. L.) Prairie chickens.
14355.

King (W. I.) Economics in

rhyme. 2467.
Mackin (Marie) Wayside waif.

6957.
Moore (H. T.) My thoughts & I.

5160.
Nesperling (D. A.) Miracle power

of prayer. 4842.
Orebaugh (D. A.) Crime, degen-

eracy & immigration. 9194.

Perkins (M. H.) Servant prob-
lem & the servant in Engl. lit.

1294.

Porter (A. D.) Easy lessons in
Browning. 11763.

Potter (La Forest) New treat-

ment of cancer & chronic dis-

eases. 5166.
Redfern (J. W.) Companionate

separation. 11593.
Robertson (B P.) Holy spirit.

1306.

Rose (E. L.) Better mouse trap.
1742.

Shroyer (F. I.) Diseases of
women. 11861.

Stevenson (R. C. P.) Big
thoughts for little thinkers.
2277.

Sullivan (Joseph) Becoming an
Amer. 1319.

Thompson (R. W.) Training my
babes. 3653.

Trail (Florence) Memorial of
Ariana McElfresh Trail. 12724.

Verrill (A. E.) True nature
stories. 7374.

Whitfield (F. L.) Romany blood.
10080.

Zeigel (W. H.) Little bk. of
verse. 1028.

Badin (Charles) TStus Pallade le

muletier. 7894.

Baedeker (G. D.) g. m. b. h.

:

Bodes westen-taschenbuch fur in-
genieure. 8066.

Cremers (P. J.) Peter Behrens

;

sein werk von 1909 bis zur ge-
genwart. 2553.

Baensch (W.) Lehrbuch der rontgen-
diagnostik. 5170.
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Baer (Fritz) Juden im christlichen

Spanien. 682*8.

Baer (J. B.) Commodity exchanges.
5342.

Baer (Paul) Soziale dumping. 7797.

Baetke (Walter) Islands besiedlung
und alteste geschichte. 8529.

Baeumler (Alfred) Handbucli der
philosophie. 13573.

Baez Camargo (Gonzalo) Entrevistas
con Jesus, 7176.

Bagby (G. P.) Md. 1929 suppl. to

The annot. code of the public gen.

laws of Md. 8388.

Bagley (C. B.) Hist, of King Co.,

Wash. 7537.

Bagley (W. C.) :

Human behavior. 2664.

Mastery speller. 1749.

Balm (Friedrich) :

Cordier (Leopold) Evangelische
jugendkunde. 2336.

Kiinkel (Fritz) Arbeit am char-
akter. 11844.

Maltzahn (Elisabeth, freiin von)
Von wannen bist du? 6378.

Platen (L. von W. von) Rose
Thorbeck. 6796.

Thimme (Ludwig) Schonster
Herr Jesu. 11178.

Tiigel (Franz) Brannte nicht

unser herz. 8210.

Bahr (Fritz) Fritz Bahr's commer.
floriculture. 4194.

Bahr (Hermann) Zauberstab (Der)
;

tagebucher 1924-26. 2038.
Baigorri (J. M.) Nociones elemen-

tales acerca de las locomotoras para
vias fgrreas. 12*950.

Bail (M. L. Norman-) See Norman-
Bail (M. L.)

Bailey (A. S.) :

Tale of Cuffy Bear & the circus.

9241.

Tale of Cuffy Bear & the scare-

crow. 9242.
Tale of Cuffy Bear & the snow
man. 9243.

Tale of Cuffy Bear's holidays.
9244.

Bailey (C. S.) :

Garden, orchard & meadow stories.

14035.
Read aloud stories. 6576.

Bailey (F. R.) Text-bk. of embryol-
ogy. 11089.

Bailey (G. A.) New gen. biology.

10603.

Bailey (H. C.) :

Mr. Fortune speaking. 3118.
Young lovers. 554.

Bailey (H. T.) Yankee notions.

13206.

Bailey (Harriet) Nursing mental dis-

eases. 6317.
Bailey (I. W.) Role of research in

the . development of forestry in N. A.
4087.

Bailey (L. H.) :

Cycl. of Amer. horticulture. Re-
newal 48.

Priiis, of vegetable-gardening.
Renewal 49.

Bailey (Percival) Tumors arising
from the blood-vessels of the brain.
9524.

Bailey (Temple) :

Burning beauty. 10776.
Star in the well. 870.

Bailey (W. Milne-) See Milne-Bailev
(Walter)

Baillehache (J. F. R., oomtesse de)
Oembanilo. 13931.

Baillie (John) Place of Jesus Christ
in modern Christianity. 7689.

Baillie-Saunclers (Margaret) See
Saunders (M. B.)

Baillif (M. V.) Lavocat family in

America, from 1845 to 1929. 6215.
Baillon (Andre) Vie est quotidienne.

13459.
Bailly (Albert) Vieux de la terre.

7538.
Bailly (Auguste) Soir. 5027.
Bailor (E. M.) Developed lessons in

psychol. 9303.

Baily (F. E.) :

Lovely adventure. 6577, 7184.
Pleasure pets. 2747.

Baily (H. M. E.) See Edginton (H.
M.)

Bain (Ethel) He is risen. 2748.
Bain (Read) Trends in Amer. sociol.

11346.
Bain (W. E.) Analytical study of

teaching in nursery schl., kinder-
garten, & first grade. 1363.

Bainville (Jacques) :

Saison chez Thespis. 10307.
Tasse de saxe. 6729.

Bair (Hazel) New way to teach
juniors, captivating-stimulating-dif-
ferent 3243

Baird (S. D.) ' Baird (S. W.) Graded
work in arithmetic. Renewal 50, 51.

Practical arith. Renewal 52.

Baird (S. W.) :

Graded work in arithmetic. Re-
newal 50, 51.

Practical arith. Renewal 52,

Baitsell (G. A.) Evolution of earth
& man. 11625.

Baker (A. B.) Luminous doctrine of
the spiritual heart. 3980.

Baker (B. W.) Perry (J. W.) Trea-
tise on the law of trusts & trustees.

5410.
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Baker (C. H.) Story of Fay house.
5131.

Baker (Clyde) Modern gunsmithing.
3342.

Baker (E. G.) Christmas package &
other stories. 5182.

Baker (E. W.) :

Development of elem. Engl, lan-

guage textbooks in the U. S.

12328.
Turmoil. 10406.

Baker (F. T.) :

Introd., notes, vocabulary, studies,

topics & questions for review
in the bk. entitled Treasure
Island. 13113.

Shorter poems of Robert Brown-
ing. 11636.

Tennyson (A. T., 1st baron)
Princess (The) Renewal 1069.

Baker (G. P.) Hannibal. 12329.

Baker (H. C.) Contemporary Amer.
poets. 12905.

Baker (H. J.) Educa. disability &
case studies in remedial teaching.

7185.

Baker (H. K. D.) Tex. state hist, of

the Daughters of the Amer. revolu-

tion. 6829.

Baker (J. W.) 20th century acctg.

6730.
Baker (M. V.) Turmoil. 10406.

Baker (Margaret) Tomson's hal-

lowe'en. 8431.

Baker (R. P.) Writing; a first bk.

for college students. 4550.

Baker (W. H.) co.

:

Kaser (A. L.) Sure-fire acts for

amateur vaudeville. 14088.

Lowell (Edith) Score of sure fire

monologues. 9818.
Mellon (E. E.) Two prize plays
& four others. 7598, 10675.

Olson (E. E.) Moon winks &
other dramatic themes. 10037.

Robidoux (D. I.) Mirth provok-
ing monologues. 9841.

Seiler (Conrad) Husband of

Xanthippe & other short plays.

5519.
White (K. A.) Tested project

plays for the grade schl. 10078.

Baker, Voorhis & co.

:

Abbott (Austin) Abbott's cycl.

digest of all the decis. of all the

cts. of N. Y. Renewal 3-7.

Abbott's digest of all the N. Y.

repts, 1516.
N. Y. (State) Clevenger's prac-

tice manual of New York. 4011.

Gilbert-Bliss civil practice of

N. Y., annot. Suppl. 1927-1929.

5800.

Parson's practice manual.
5605.

Tax law of the state of N. Y.
6403, 6404.

Van Bergh (J. A.) Jurisdiction
of the Ct. of appeals of the state
of N. Y. 753.

Walker (A. H.) Treatise on the
law of patents for inventions.
10706.

Baketel (O. S.) Hist, of the N. H.
conference of the Methodist Episco-
pal church. 3688.

Balas (Karoly) Hauptfragen der so-

zialpolitik. 7798.
Balassa (Imre) Krisztus. 7799.
Balcke (Hans) :

Abwarmetechnik (Die) 11823.
Organisation der warmeiiber-
wachung in technischen be-
trieben. 14296.

Balderston (J. L.) Berkeley square.
11626.

Baldes (R. C.) Treatise on the law
of trusts & trustees. 5410.

Baldt (L. I.) Clothing for women,
12906.

Baldwin (A. B.) Memoirs of the late
Frank D. Baldwin, major gen., U. S,

A. 6464.
Baldwin (C. H.) Groos (Karl) Play

of man. Renewal 438.

Baldwin (C. S.) :

College composition. 10883.
College manual of rhetoric. Re-
newal 53.

Baldwin (C. W.) Geography of the
Hawaiian Islands. 6465.

Baldwin (E. C.) Types of lit. in the
O. T. 7690.

Baldwin (E. L.) Play of man. Re-
newal 438.

Baldwin (Faith) See Cuthrell (F. B.)
Baldwin (J. A.) pseud. See Pohlman

(A. J.)

Baldwin (J. M.) Story of the mind.
Renewal 56.

Baldwin (J. W.) Social studies lab.

12790.

Baldwin (James) :

Barnes's elem. hist, of the U. S.

1892.

Conquest of the old Northwest &
its settlement by Americans.
Renewal 54.

Discovery of the old Northwest &
its settlement by the French.
Renewal 55.

Baldwin (M. J.) :

Jesus & His followers. 4399.

Stories of early church heroes.

4400.
Baldwin (M. R.) Dark weather.

9662.
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Baldwin (Nellie) :

Baldwin (James) Conquest of
the old Northwest and its set-

tlement by Americans. Re-
newal 54.

Discovery of the old North-
west & its settlement by the
French. Renewal 55.

Baldwin (Orrel) How to teach the
Required poetry in the New York
city public schls. 2819.

Baldwin (R. A.) Santi, the brief

career of a modern young criminal.

3773.
Baldwin (R. M.) corp.

:

Who's who in JQavenport, includ-
ing Who's who in Moline and
Who's who in Rock Island.

13598.
Who's who in Des Moines. 4493.

Who's who in Omaha. 4494.

Who's who in Wichita. 13599.
Baldwin (R. N.) Liberty under the

Soviets. 658.

Baldwin (S. M.) :

Who's who in Davenport, includ-

ing Who's who in Moline &
Who's who in Rock Island.

13598.
Who's who in Wichita. 13599.

Baldwin (Summerfield) Organization
of medieval Christianity. 14297.

Baldwin (T. W.) Earlier Engl, drama
from Robin Hood to Everyman. 850.

Baldwin (W. E.) :

Baldwin law pub. co., Cleveland.
Baldwin's Gen. corp. act of O.,

including 1929 amendments.
6318.

Gibson (H. R.) Gibson's suits in

chancery. 8666.

N. T. {City) Ordinances, etc.

Code of ordinances of the city of

New York. 2261, 3411.

N. Y. banking law, annot. 6578.

N. Y. insur. law. 6579.

Ohio. Baldwin's Code of crim.
procedure of O., including the
Habitual crim. act. 7045.

Baldwin's O. code ser. 9639.

Throckmorton's 1929 annot.

code of O. 420.

Ralston (J. V.) Baldwin's Ohio
law review & quizzer. 5323.

Baldwin (W. H.) Shopping bk.

8221.

Baldwin (W. W.) Chicago, Burling-
ton & Quincy r. r. co. Documentary
hist. 13207-13209.

Baldwin law pub. co., Cleveland.
Baldwin's Gen. corp. act of O., in-

cluding 1929 amendments. 6318.
Balfour (Graham) Life of Robert
Louis Stevenson. Renewal 57, 58.

Ball (Elsie) Story Peter told. 1673.
Ball (W. S.) Carmella commands.

10086.

Ballard (C. M.) Cutting material
handling costs. 9123.

Ballard (C. R.) Great Earl of Peter-
borough. 12025.

Ballard (E. E.) Ind. references &
annot. 659.

Ballard (H. H.) Adventures of a
librarian. 1364.

Ballesteros y Beretta (Antonio) His-
toria de Espana y su influencia en
la historia universal. 2315.

Balliet (T. M.) Brown (John) Rab
& his friends, & other stories of
dogs. Renewal 116.

Ballowitz (E.) Eingeweide (Die)
3244.

Balstad (Stein) Slekt skal f01ge-.

7800.

Balzac (Honore" de) :

Cinq scenes de La comedie hu-
maine. Renewal 59.

Colonel Chabert. 9771.
Droll tales. The second decade.

13210.
Pere Goriot. 353.

Two young brides. Renewal 60.

Bamberger (H. R.) $ee>Aresbys (The)
Bamberger (R. S.) See Aresbys (The)
Bances (J. P.) See Perez Bances

(Jose)

Bancroft-Whitney co.

:

Amer. law repts. annot. 2642,
4498, 6417, 9395, 11398.

Amer. law repts. annot. A. L. R.
blue bk. of supplemental decis.

8163, 14032, 14033.
Cumulative index. 2423,

4599, 6462, 9661, 11715.

Calif. Civil code of the state of
Calif. 10212.

Code of civil procedure of
the state of Calif. 10317.

Dist. cts. of appeal. Repts.
1054, 3130, 4507, 5360, 6423,

7094, 10092, 10211, 11724, 12911.

Penal code of the state of
Calif. 10318.

Sup. ct. Repts. 366, 6058,

12637.
Calif, current digest. 10631.

Code practice & remedies in cts.

of record in civil cases in the
western states. 452, 2644.

McKinney (W. M.) Ruling case
law. Permanent suppl. 1113,

3402, 5688, 5792, 6874.

Montague (R. W.) Digest of the
decis. of the Sup. ct. of Or. 5159.

Montana. Sup. ct. Repts. 716,

5316, 12843.
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Montgomery (C. C.) Montgom-
ery's manual of fed. jurisdiction

& procedure. Addenda. 6790'.

Oregon. Sup. ct. Repts. 2397,

4635. 6891, 9948.
1929 suppl. to Or. laws, anaot.

12479.
Ruling case law. Permanent

suppl. ed. 10269-10282, 10493,
12861-12874.

Tex. jurisprudence. 11060, 11061,

11507.

Bandas (R. G.) Catechetical meth-
ods : stand, methods of teaching re-

ligion. 10985.

Bank for savings in the city of New
York. Knowles (C. E.) Hist, of

the Bank for savings in the city of

New York, 1819-1929. 3284.

Bankers pub. co.

:

Bradford (G. G.) Safe deposit op-

eration & management. 3248.

Hopkins (Alfred) Fundamentals
of good bank bldg. 13296.

Saunders (R. W.) First thousand
dollars, & other essays. 1310.

Stern (Siegfried) Fourteen yrs.

of European investments, 1914-
1928. 13753.

Bankers trust co. Moffett (Cleveland)
Careers of danger & daring. Re-
newal 743.

Banks (C. E.) Engl, ancestry & homes
of the Pilgrim fathers. 4501.

Banks (T. H.) jr. Sir Gawain & the
Green knight. 12553.

Banks college, Philadelphia. Amer.
Pitmanic shorthand. 14139.

Banks law pub. co. U. S. Sup. ct.

Official repts. 750, 2837, 10072,
11797.

Banner (H. S.) Red Cobra. 13260.

Banner play bur., inc. Carter (L. H.)
Banner anthology of one-act plays
by Amer. authors. 1544.

Banse (Ewald) Buch der lander.
8532.

Banting (G. O.) Triangle arithmetics.
3566-3571.

Bantug (J. P.) Citizenship & health.

9553.
Bar (Augustin) Aim6es (Les) 2195.
Bar list pub. co. Insur. bar. 6618.
Baragnon (J. E.) Crucifix (Le) 2196.

Barbarin (Georges) Prince vierge.

9663.
Barbauld (Mrs.) Waste not, want not,

& other stories. Renewal 340.

Barbe-Marbois (Francois, marquis de)
Our revolutionary forefathers. 660.

Barber (E. M.) Nutrition in health
& disease. 8840.

Barbier (Eugene) Nadine. 8432.

Barbour (A. L.) Preface, introd.,

notes & vocabulary in the bk. en-
titled Selections from Herodotus.
10195.

Barbour (R. H.) :

Behind the line. Renewal 61.

Captain of the crew. Renewal 62.

Giles of the Mayflower. 8222.
Grantham gets on. 1039.

Tod Hale on the nine. 9772.

Barbusse (Henri) Voici ce qu'on a
fait de la Georgie. 7539.

Barca (P. C. de la.) See Calderon de
la Barca (Pedro)

Barcelone. 13932.

Barclay (Armiger) See Barcynska
(Helene, countess)

Barcynska (Helene, countess) Run-
ning free, & other stories. 2749.

Bard of Benzie, pseud. See Howard
(J. H.)

Bardeleben (K. H. von) Eingeweide
(Die) 3244.

Bardi (Giovanni) Tilgher (Adriano)
Homo faber. 11270.

Bargallo (Modesto) Quimica popular.
9709.

Bargone (Charles) :

Black opium. 5183.

Marche funebre. 6466.

Nuit en mer. 4862.

Baring (Maurice) Coat without seam.
2645, 4700.

Barker (E. C.) :

Growth of a nation, the U. S. of
America. 1893.

Mexico & Texas. 1821-1835. 1187.

Readings in Tex. hist, for high
schls. & colleges. 6216.

Story of our nation, the U. S. of

America. 1894.

Barker (Elsa) :

C. I. D. of Dexter Drake. 11090.
Cobra candlestick. 4.

Barker (F. C.) Hunting & trapping
on the Upper Magalloway River &
Parmachenee Lake. 4195.

Barker (F. D.) Angler's paradise.
5028.

Barker (H. G. Granville-) See Gran-
ville-Barker (H. G.)

Barker (R. C.) Hair-trigger brand.
2537.

Barker (S. O.) Buckaroo ballads.

1526.

Barkley (Alice) Towards the stars.

117.

Barleben (K. A.) jr. Cash from your
camera. 997.

Barlow (Bronson) Math, of design.
5946.

Barlow (J. W.) Fundamentals of
Spanish. 5343.
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Barnaby (H. T.) Long eared bat.

4035.

Barnard (E. F.) How the Old world
found the New. 871.

Barnard (J. L.) Our community life,

with N. Y. state suppl. 3491, 8580.
Barnard (Marjorie) See Eldershaw

(M. B.)
Barnes (A. C.) Art & educa. 5639.
Barnes (Mrs. A. J.) See Barnes

(L. E.)
Barnes (A. J.) pub. co. Barnes (L. E.)

Barnes' abridged typewriting instr.

11400.

Barnes (A. S.) & co.

:

Bickley (Graham) Hdbk. of ath-
letics for coaches & players.
361.

Duncan (M. M.) Play days for
girls & women. 4513.

Horrigan (O. K.) Creative ac-

tivities in physical educa.
10823.

Jones (Gertrude) Commence-
ment. 12647.

Kennedy (Marion) Programs for
special occasions, for primary
grades. 3489.

Lambert (A. W.) jr. Modern arch-
ery. 5592.

Matthias (Eugen) Deeper mean-
ing of physical educa. 13843.

Meyer (H. D.) Financing extra
curricular activities. 3939.

Murphey (Carobel) Thrift
through educa. 12590.

Palmer (G. E.) Baseball for
girls & women. 4455.

Rogers (F. R.) Educa. objectives
of physical activity. 13861.

Sumption ( Dorothy ) Fundamen-
tal Danish gymnastics for wo-
men. 7776.

Veenker (G. F.) Basket ball for
coaches & players. 13869.

Warden (R. D.) Exhibition hdbk.
4804.

Barnes (C. D.) Schoolgirl. 4650.

Barnes (Djuna) Night among the
horses. 8530.

Barnes (H. E.) :

In quest of truth & justice. 555.

Socialism of our times, 10562.
Twilight of Christianity. 10884.

Barnes (James) With the flag in the
Channel. Renewal 63.

Barnes (L. E.) Barnes' abridged
typewriting instr. 11400.

Barnes foundation. Art & educa.
5639.

Barnes-Grundy (M. S.) See Grundy
(M. S. Barnes-)

Barney (D. N.) Gay (Julius)
Farmington papers. 7568.

Barney (E. S.) Account of the educa.
tour of the Gen. eastern passenger
agents assn. of N. Y. 7344.

Barney (R. A.) Laws relating to
Osage tribe of Indians. 10986.

Bfirnhart (W. L.) Practical sales-
manship. 10412.

Barnouw (A. J.) Middle Low Ger-
man Alexander legend. 11873.

Baron (C. Chivas-) See Chivas-
Baron (Clotilde)

Baron (H. S.) Haym Salomon, immi-
grant & financier of the Amer. revo-
lution. 4196.

Barr (A. E. H.) :

Lion's whelp. Renewal 64.

Song of a single note. Renewal
65.

Souls of passage. Renewal 66.

Barr (A. J.) Let tomorrow come.
2646.

Barr (A. S.) Characteristic differ-

ences in the teaching performance
of good & poor teachers of the soc»
studies. 6580.

Barr (Cecil) Suzy falls off. 10308.
Barr (E. G.) Retsama, pseud. Mas-

tery. 2404.
Barr (G. W.) See Barr (Walter)
Barr (Robert) Victors. Renewal 67.

Barr (Walter) Shacklett, the evo-
lution of a statesman. Renewal 68.

Barranx (Serge) Elles au seuil du
destin. 4502.

Barres (Maurice) Sacred hill. 9875..

Barrett (A. T.) Compendium theo-
logiae moralis. 490.

Barrett (E. J. B.) While Peter
sleeps. 3445.

Barrett (L. A.) Essence of Christian-
ity. 2750.

Barrett (R. S.) Care of the unmar-
ried mother. 6677.

Barrett (S. B.) Radial velocities of
500 stars of spectral class A. 12642.

Barretto (Larry) Horses in the sky.

9606.

Barrie (Sir J. M., dart.) :

Plays of J. M. Barrie. 453.

Works of J. M. Barrie. 11401,
11402. 12125, 12126.

Barriere (Marcel) Plastique femi-
nine. 14298.

Barringer (Leslie) Joris of the Rock.
1780.

Barrington (E.) pseud. See Beck (L.

M. A.)
Barron (J. T.) Idea of the Absolute

in modern British philos. 8165.

Barron (James) Liguori (A. M. de',

Saint) True spouse of Jesus Christ.

13721.
Barrows (E. G.) Neighbors all.

8828.
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Barrows (H. H.) Geog., southern
lands. 10196.

Barrows (Mary) Wood (B. M.)
Foods of the foreign-born in rela-

tion to health. 5016.

Barrows (S. T.) Speech drills for
children in form of play. 7247.

Barry (Charles) pseud. Clue of the
clot. 1527.

Barry (Frederick) Introd. in the bk.

entitled Essays. 3981.

Barry (Iris) Last enemy. 9773.

Barry (J. J.) How to make etchings.

4503.

Barry (Phillips) British ballads from
Maine. 9982.

JBarse & co.

:

Abbott (L. H. T.) Honyok (The)
9235.

Bartlett (P. A.) Lakeport bank
mystery. 10987.

Mystery of the snowbound
express. 10988.

Browne (Eleanore) Silver pool.

12039.

Cooney (Kathleen) Welcome
Barbara & Sandy. 5196.

Gates (H. L.) Lipstick. 5979.

Gray (Belle) Rhoda of Briar
Rose hill. 10238.

Judson (C. I.) Mary Jane in

Scotland. 3389.

Langley (J. P.) Air voyagers of

the Arctic. 3497.

Desert hawks on the wing.
5224.

Lawrence (Josephine) Elizabeth
Ann's houseboat. 5226.

Linda Lane's big sister. 6103.

Two little Fellows in Apr.
4972.

Robertson (F. C.) Silver cow.
1630.

Roe (H. M.) Lanky Lawson, the
boy from nowhere. 1741.

Lanky Lawson with the one-
ring circus. 3530.

Smalley (D. E.) Stumbling.
2-938.

Warner (F. A.) Bob Chase after
grizzly bears. 5277.

Bob Chase in the tiger's lair.

5178.
Bob Chase with the big moose

hunters. 1660.
White (R. A.) Sunny Boy at
Willow farm. 3435.

Whitehill (Dorothy) Joy & Pam
at Brookside. 3436.

Joyful adventures of Polly.

3548.
Twins abroad. 3437.

Barss (J. E.) Orations of Cicero with
a selection from his letters. 4657.

Barstow (Emmuska) See Orczy (Em-
muska, baroness)

Bart supplies. Sho card cartoonist.

11707.

Barth (J. A.) :

Baade (Walter) Allgemeine ein-

fiihrung in das gesamtgebiet der
psychologic. 7435.

Gehlhoff (Georg) Lehrbuch der
technischen physik fur fortge-
schrittene studenten und ingeni-

eure. 13422.
Handbuch der physikalischen und

technischen mechanik. 3703.
Hirschfeld (Hans) Lehrbuch der

blutkrankheiten fur arzte und
studierende. 5146.

Klages (Ludwig) Geist als wider-
sacher der seele. 14385.

Liniger (Hermann) Unfallmann.
5154.

Lommel (E. C. J. von) Lehrbuch
der experimentalphysik. 14408.

Mense (C. A.) Handbuch der
tropenkrankheiten. 7364.

Miiller (Walther) Biologie der
gelenke. 8980.

Petermann (Bruno) Wertheimer-
Koffka-Kohlersche gestalttheorie

und das gestaltproblem. 6389.

Reinke (Johannes) Wissen und
glauben in der naturwissen-
schaft. 8796.

Stern (William) Intelligenz der
kinder und jugendlichen und die

methoden ihrer untersuchung.
7523.

Barthel (Max) Erde unter den fiis-

sen. 14299.

Barthet (Anthony Tonna-) See Ton-
na-Barthet (Anthony)

Bartlet (J. V.) Lord of life. 7848,

11140.
Bartlet (Vernon) See Bartlet (J. V.)

Bartlett (A. C.) Game-legs. 1040.

Bartlett (A. L.) Fernandez Juncos
(Manuel) Primeros pasos en Cas-
tellano. Renewal 369.

Bartlett (B. M.) See Sylvanus (Pad-
dy)

Bartlett (F. W.) Mechanical drawing.
Renewal 69.

Bartlett (H. T.) New light upon the
lives of Mary & Jesus. 7959.

Bartlett (L. W.) :

Y. M. C. A. executive secretary.

11976.
Y. M. C. A. physical director.

12522.
Bartlett (Lanier) Adios ! 5749.

Bartlett (M. R.) Apr. song & Welles-
ley memories. 6054.
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Bartlett (P. A.) :

Lakeport bank mystery. 10987.
Mystery of the snowbound express.

10988.
Bartlett (R. M.) Great empire of

silence. 1188.
Bartlett (V. S.) Adios! 5749.
Bartlett (Vernon) Calf love. 4701,

9245.
Bartlett (W. P.) Happenings. 354.

Bartlett (W. W.) Hist., tradition &
adventure in the Chippewa Valley.
4088.

Bartlett Orr press. Muller (J. W.)
Ever thine. 171.

Bartley (N. I.) :

Godfather (The) 11091.
Queen Dick. 2039.

Barton (Bruce) On the up & up.
12330.

Barton (F. M.) co., pubrs., inc. Ex-
positor's ministers annual. 11737.

Barton (G. A.) :

Religions of the world. 12331.
Royal inscriptions of Sumer & Ak-

kad. 14036.

Barton (L. E.) Three dimensions of
love. 4197.

Barton (L. M.) Study of all Amer.
markets. 14037.

Barton (M. H.) :

Girls of Lighthouse Island. 4651.
Kate Martin's problem. 4702.

Barton (Ralph) God's country. 1895.
Barton (Walter Elbert) Fed. income
& estate tax laws. 3446.

Barton (William Eleazar) Lineage of
Lincoln. 3447.

Bartsch (R. H.) :

Apotheke zur Blauen gans. 6319.
Wild und frei. 5947.

Bartz (Karl) Grauen von Cayenne.
11404.

Baruch (D. W.) Big fellow. 8531.

Bary (Paul) Chimie des colloides.

4089.
Bashforcl (Herbert) Stories of west-

ern pioneers. 1189.
Baskervill (C. R.) Elizabethan jig &

related song drama. 3119.
Basler (Adolphe) Art precolombien.

11523.
Bass (A. B.) Protestantism in the

U. S. 1190.

Bass (0. C.) Practical clinical lab.

diagnosis. 1528.

Bass (W. L.) :

Astronomical commentaries, 1928,
2647, 6581, 6582;.

Astronomy, 1928. 2648.
Cosmogony, 1928. 2426.
Study of time, 1928. 6830.

Bassett (J. S.) Short hist, of the
U. S., 1492-1929. 9344.

Basso (Hamilton) Relics & angels.
8064.

Bassoe (Peter) Nervous & mental dis-

eases. 4401.
Bate (R. A.) Romance of George
Rogers Clark & Therese de Leyba.
3343.

Bate (William) Raymonde. 10309.
Bates (Arlo) Talks on writing Engl.
Renewal 70.

Bates (C. A.) Cheer up. 6831.

Bates (Clement) :

Ohio. Annot. rev. statutes of the
state of Ohio. Renewal 807-
809.

Throckmorton's 1929 annot. code
of O. 420.

Bates (G. M.) Select recipes of
prominent ladies. 5644.

Bates (H. E.) Catherine Foster.
9029.

Bates (Herbert) :

Odyssey of Homer. 5307.
Vision of Sir Launfal, & other
poems. 11683.

Bates (L. T.) Divorce & separation
of aliens in France. 11403.

Bates (Wilbur) International com-
mittee of bankers & Mexican debt
agreements. 5029.

Batica (Andres) Rosa & her friends.

1296.
Batilliat (Marcel) Sortilege du prin-

temps. 3673.
Batsell (W. R.) Soviet rule in Russia.

8930.
Batt (Max) Collected writings of

Louis James Block. 887.

Battista (J. L.) Essentials of Italian
gram. 6979.

Battle & co. chemists' corp. Berger
(H. I.) Blood; clinical & lab.

diagnosis. 885.

Batzler-Heim (Georg) Grauen von.

Cayenne. 11404.
Baudin (Maurice) Introd. & notes in

the bk. entitled Antony. 11190.

Baudot (J. L.) Breviaire. 6731.

Baudouin ( Charles ) Generations.
4036.

Baudouin (L. C.) See Baudouin
(Charles)

Baudoux (Georges) Legendes cana-
ques. 5344.

Bauer (E. E.) Plain concrete. 355.

Bauer (G. N.) Math, preparatory to
statistics & finance. 8829.

Bauer (K. H.) Trocknenden die.

6832.
Bauer (O.) Handbuch der eisen-

und stahlgiesserei. 3697.
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Baugh (A. 0..) :

Essays toward living. 13557.
Lit. of America ; an anthology of
prose & verse. 6799, 12654.

Baugh (Hansell) Newman (Frances)
Frances Newman's letters. 13015.

Baum (H. N.) My bk. of hist. 1608.

Baum (L. F.) :

Amer. fairy tales. Renewal 71.

Dot & Tot of Merryland. Re-
newal 72.

Life & adventures of Santa Claus.
Renewal 73.

Master key. Renewal 74.

Santa Claus, his life & adventures.
Renewal 75.

Baum (M. G.) :

Baum (L. F.) Amer. fairy tales.

Renewal 71.

Dot & Tot of Merryland.
Renewal 72.

Life & adventures of Santa
Claus. Renewal 73.

Master key. Renewal 74.

Santa Claus, his life & ad-
ventures. Renewal 75.

Baum (Vicki) :

Menschen im hotel. 13261.

Stud. chem. Helene Willfuer.
5852.

Baumann (Emile) :

Bossuet. 12630.
Saint Paul. 3448.

Baumann (Gustave) Chips an' shav-
ings. 5446.

Baumgarten (Franziska) Berufseig-
nungspriifungen. 8166.

Baur (P. V. C.) Excavations at
Dura- Europos. 9231.

Bausch & Lomb optical co. Surfacing
data for orthogon lenses. 5750.

Bauza (Bartolome) Editorial or Bauza
(Bartolome) :

Accomazzi (Pietro) Nociones ele-

mentales acerca de las locomo-
toras para vias ferreas. 12950.

Dahl (Andres) Esas...
senoras del 12. 3073.

Senores . . . Que se acaba
el mundo. 13950.

Viaje alrededor de mi quio-
sco. 3074.

Duchene (Ferdinand) Thamila.
13954.

Pisani (Agostino) Manual teo-

rico pr&ctico para aprender a
tocar la guitarra sin necesidad
de maestro. 12851.

Sinclair (U. B.) Petr61eo

!

13031.
Samuel busca la verdad.

14015.

Bavaria (1918- ) Kriegsarchiv. Sch-
lacht in Lothringen .und in den
Vogesen 1914. 6320.

Bavin (J. T.) Pathways to music.
3449.

Bax (Clifford) Many a green isle.

8730.
Baxter (G. O.) Tiger man. 5448.

Baxter (Garrett) Slavery. 5447.

Baxter (L. W.) Baconian myth.
4863.

Baxter (S. C.) Cobb (M. M.) Swal-
low flights. 13214.

Bayley (Abner) Iron will. Renewal
716.

Baylies (Edwin) Pleading under the
N. Y. Civil practice act, & the prac-
tice relating to pleading, with an
appendix of forms. 1674.

Baylis (Marthe) See Bruce (Martin)
pseud.

Bayliss (Blanche) That they may be
one. 9397.

Baylor (E. M. H.) Reconstructing
behavior in youth. 1709.

Bayne (S. F.) Bayne-Sylvester arith.

5449, 5645, 8433, 8830, 9030, 9129,

9983 9984.

Baynes (E. H.) War Whoop & Toma-
hawk. 9774.

Baynes (L. B.) Baynes (E. H.)
War Whoop & Tomahawk. 9774.

Baytarian (Hagop) Princess of the

fallen castle. 14251.

Beach (Dorothea) Cooked food sup-

ply experiments in an eastern col-

lege community. 4572.

Beach (R. E.) Son of the gods. 1191.

Beach (Stewart) Short-story tech-

nique. 5345.

Beachcomber, pseud. Mr. Thake, his

life & letters. 13460.

Beacon press, inc.

:

Fogg (Walter) One thousand
sayings of hist, presented as pic-

tures in prose. 36.

Johnson (M. W.) Plays & pag-
eants for the church schl.

12173.

Beaconsfield (B. D.) 1st earl of.

Letters of Disraeli to Lady Chester-
field & Lady Bradford. 9775.

Beal ( G. D. ) Series of fourteen radio
talks on science for the home mana-
ger. 4760.

Beal (J. C.) Romances of Matilda.
225.

Beale (E. F.) Uncle Sam's camels;
the journal of May Humphreys
Stacey. 12612.

Beale (Erica) :

Raglan (E. J. P., lady) In my
polka days—& now. 2138.
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Beale (Erica)—Continued.
Our manners are disgraceful

!

2139.
Some memories of happy

days. 2140.

Those modern Victorian girls.

2141. •

Beale (H. S. B.) Beginnings of chem.
761.

Beals (Carleton) Destroying Victor.

9876.

Beans (G. H.) Nunn (G. E.) Origin
of the Strait of Anian concept.
13017.

Bear (F. E.) Theory & practice in

the use of fertilizers. 5853.

Beard (C. A.) :

Balkan pivot : Yugoslavia. 1896.

Development of modern Europe.
5415.

Hist, of the U. S. 4402.

Beard (D. C.) Buckskin bk. for buck-
skin men & boys. 12230.

Beard (M. R.) Hist, of the U. S.

4402.

Beard (Mary) Nurse in public health.
5542.

Beard (Patten) :

Twilight tales. 12231.
What happened after stories.

11405.

Beardsley (G. M. H.) Negro in Greek
& Roman civilization. 5751.

Beasley (Norman) Men, money, &
motors. 4841.

Beatty (Mabel) Resurrection of Me-
rion Lloyd. 13262.

Beauclerk (Helen) Love of the fool-

ish angel. 5030, 8631.
Beaume (Georges) Deux femmes de

Maldinnath. 9504.

Beaumont (Edouard de) Sword &
womankind. 5752.

Beaussart (Pierre) Eglise benedic-
tine de La Charite-sur-Loire. 11294.

Beaux-arts (Les). edition d'etudes et

de documents

:

Doria (Arnauld, comte) Louis
Tocque. 12156.

Francastel (Pierre) Girardon.
7647.

Huard (Georges) Art en Nor-
mandie. 4060.

Ingersoll-Smouse (Florence) Pa-
ter. 4230.

Becher (C. J.) Short cuts in bus. cal-

culations. 2853.
Becher (Erwin) Klinischen methoden

der nierenfunktionsprufung. 14478.
Beck (A. K.) Ref. hand-book for

nurses. 7801.

Beck (L. M. A.) :

Garden of vision. 11092.
Laughing queen. 7331.

Becker (Charlotte) Illus. in the bk.
entitled Arabian nights' fairy tales.

1041.
Becker (Erich) Organisation und
selbstkostenberechnung in den metall-
giessereien. 12421.

Becker (Gabriel) Leichtmetallkolben.
11875.

Becker (Hugo) Mechanik und asthe-
tik des violoncellspiels. 8731.

Becker (Joseph) Handbuch der anat-
omie des kindes. 1948.

Becker (M. L.) :

Bks. as windows. 10517.
Golden tales of our America.

3878.
Becker-Manheimer (Olga) :

Grenz ray therapy. 10520.
Grenzstrahl-therapie. 8935.

Beckett (Walter) Dearest idol.

1897.
Beckhart (B. H.) Foreign banking

systems. 5125.
Beckley-Cardy co. Best (S. M.)

Steer for new shores. 13881.
Beckman (N. S.) Mosaics of facts &

fancies. 2751.
Beckman {Mrs. William) See Beck-
man (N. S.)

Beckner (E. R.) Hist, of labor legis-

lation in 111. 10777.

Beck'sche (C. H.) verlagsbuchhand-
lung (Oskar Beck) :

Bible. Kommentar zum Neuen
Testament aus Talmud und Mid-
rasch. 10199. 10622.

Bielschowsky (Albert) Goethe,
sein leben und seine werke.
12792.

Bojer ( Johan ) Auswanderer
(Die) 2430.
Mann (Der) mit den masken.

4091.

Boss (Georg) Erziehertum im
sinne Goethes und Fichtes.

13779.
Fischer (Hugo) Hegels methode

in Hirer ideengeschichtlichen
notwendigkeit. 13063.

Fonhus (Mikkjel) Troll-elch.

7112.
Wildnis braust. 13960.

Frey (A. M.) Missetaten. 12550.

Friedell (Egon) Kulturgeschichte
der neuzeit. 1931

Herre (Paul)
13073.

Hiibel (Paul) Fiihrerlose gipfeh
fahrten. 13000.

Krueger (F. E.) Grenzfragen der
philosophie. 12696.

Sudtiroler frage.
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Moessel (Ernst) Proportion in

antike unci mittelalter. 13638.
Peterson (Erik) Kirche (Die)

10264.
Reut-Nicolussi (Eduard) Tirol
unterm beil. 2144.

Schweitzer (Albert) Mitteilungen
aus Larnbarene. 12878.

Singer (Kurt) Platon, der grun-
der. 12606.

Ungnad (Arthur) Babylonisch-
assyriscb.es keilschriftlesebuch.

13098.

Beckwith (M. W.) :

Black roadways. 8223.
Legend of Kawelo. 12575.

Beddow (Bruce) :

Coal merchant. 5031.

Coals from Newcastle. 9664.

Bedel (Maurice) :

Fascisme an VII. 12523.
Molinoff. 5132.

Bedell (A. J.) Photographs of the
fundus oculi. 5.

Bedford-Jones (Henry) :

D'Artagnan, the sequel to The
three musketeers. 1781.

From centaur to cross ; the unpub.
corres. & The centaur. 10919.

This fiction bus. 9345.

Bee De pub. co., inc. Dimondstein
(Boris) Call within. 2556.

Beebe (C. P.) Kansas facts. 1436.
Beebe (L. M.) Aspects of the poetry

of Edwin Arlington Robinson. 2040.
Beechel (E. E. ) Citizenship program

for elem. schls. 9877.
Beecher (W. J.) Jr. instr. for the

teacher, parent & child. 7436.
Beede (C. G. ) Early Amer. Queen
Anne escritoire, 1715-1730. 14140.

Beeding (Francis) pseud:
Five Flamboys. 6321.
Pretty sinister. 1529, 3120.

Beeler (M. N. ) Marketing purebred
livestock. 12957.

Beem (Frances) Free-hand drawing.
5948.

Beer (Thomas) Hanna. 11718.
Beerblock (Maurice) Homme qui a
perdu son nom. 8517.

Beerbohm (Max) Dreadful dragon of
Hay Hill. 6.

Beers (H. A.) Hist, of Engl, roman-
ticism in the nineteenth cent. Re-
newal 76.

Beers (L. D.) Humble Lear. 5646.
Beesley (T. Q.) It's a racket! 3082.
Beffel (J. R.) How to earn money

writing for newspapers. 1042.
Begbie (Harold) Laslett affair. 556.

Beglinger (N. J.) Methods in adult
elem. educa. 356.

Begouen (Max, vicomte) Quand le

mammouth ressuscita. 11191.
Begue (Leon) Secret d'une conquete,
au Maroc avec Lyautey. 7960.

Behaine (Ren§) Avec les yeux de
1'esprit. 3344.

Beheim - Schwarzbach (Martin)
Lorenz Schaarmanns unzulangliche
busse. 6927.

Behn (Elizabeth) Easter holiday.

661.

Behn (Siegfried) Eternal magnet

—

a hist, of philos. 9130.
Behne (A. B.) Friihen meister. 6467.

Behrend (Genevieve) Attaining your
desires. 8931.

Behrend (Hans) Frau als hausarztin.
8451.

Behrend (Martin) Tor- und nachbe-
handlung bei chirurgischen eingrif-

fen. 12127.
Behrman's Jewish bk. shop. Levinger

(E. C. E.) Story of the Jew for
young people. 1444.

Beighey (D. C.) Modern handwrit-
ing. 872-819.

Beilstein (F. K.) Beilsteins hand-
buch der organischen chemie. 8167,

10197, 12232.

Beistle (M. L.) Register of half dol-

lar die varieties & sub-varieties.

8434.

Beitrage zur forschung; studien aus
dem antiquariat Jacques Rosenthal.
13879.

Beke (G. E. Vander) See Vander
Beke (G. E.)

Belanger (A. S.) Guide officiel des
Franco-Ainericains, 1929. 4775.

Belden (M. M.) Dramatic work of

Samuel Foote. 13880.

Belding (A. G.) Interpretation of the
objectives, method, & subject matter
of Rational bookkeeping & account-
ing. 3124.

Belgion (Montgomery) Our present
philos. of life. 14300.

Belknap (H. W.) Trades & trades-

men of Essex Co., Mass., chiefly of

the seventeenth cent. 880.

Bell (B. I.) Beyond agnosticism.
3982

Bell (Clive) Proust. 1192.

Bell (D. H.) Soldier's diary of the
2,-reat war. 4703.

Bell (E. M. H.) Hot water. 11876.

Bell (E. Y.) Beautiful Bermuda.
3774.

Bell (F. R.) Bell (E. Y.) Beautiful
Bermuda. 3774.

Bell (Mrs. G. H.) See Bell (E. M. H.)
Bell (H. G. ) Winning the king's cup.

226.
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Bell (J. J.) :

Gambler's hope. 357, 881, 1782.

Hoots ! 4704.

Bell (J. M.) Elem. of physical chem.
5346.

Bell (J. P.) co., inc. Rehder (J. C.)

Randolph-Macon verse. 4464.
Bell (J. W.) Essentials of theosophy.

5032.

Bell (L. C.) :

Address at Johnson's Island in
memory of the Confederate sol-

diers who while prisoners died,

& are buried on the island.

6421.

Robert E. Lee. 5450.

Bell (W. H.) Accountants' working
papers. 5806.

Bell syndicate, inc. Hurst (Vida)
Marriage a la mode. 10348.

Bellessort (Andr§) Autour du Louvre
et du Palais-Royal. 13933.

Bellingham, Wash. Whatcom high
schl. Associated student body.
Whatcom verse. 5438.

Belloc (Hilaire) :

Belinda. 882, 3563.
Conversation with an angel, &

other essays. 3121.
Missing masterpiece. 8329, 13558.
Richelieu. 12791.
Shadowed ! 358.

Survivals & new arrivals. 5949,
9246.

Bellows (E. S.) Bellows (G. W.)
Paintings of George Bellows. 13263.

Bellows (G. W.) Paintings of George
Bellows. 13263.

Bellows-Durham co. Dominion edu-
cator. 7459.

Belmore (Lewis) Sucker's manual.
14038.

Belser (J. E.) Hist, of the passion,
death, & glorification of Our Saviour,
Jesus Christ. 1493.

Belzner (Emil) Iwan der pelzhandler.
7085.

Bemis (K. I.) :

Easter in modern story. 2162.
Father in modern story. 8914.

Programs for special occasions, for
primary grades. 3489.

Bemis (S. F. ) Amer. secretaries of

state & their diplomacy. 1675, 2041.
Bemont (Charles) Medieval Europe
from 395 to 1270. Renewal 77.

Bemporad (R.) & figlio :

Bettini (Francesco) Biancabella
e Fiordilino. 3065.

Bodrero (Emilio) Vittorie dot-

trinali del Fasclsmo. 3126.

Borelli (Alclo) Diana degli

spiriti. 7897.

Bravetta (V. E.) Mare di Roma.
3128.

Brogi (Dino) Santa fanteria.

3129.
Citarelli (Renato) Milizia. 3133.

Curcio (Carlo) Mezzogiorno (II)

7979.

Domenichelli (Piero) All'Osteria
del Camminante. 3143.

Fava (Onorato) Isola del
Silenzio. 9049.

Ferraris (Clemente) Al di lit del
paese di Butterfly. 9277.

Fiorita (Giovanni della) Bibelot,

fiore di pesco. 8954.

Franchini (Mario) Disciplina del
lavoro. 7904.

Giromini (Dante) Buona stella.

13810.
Lazzoni (Vera) Per non morire.

6104.

Litiana, pseud. Egitto colto sul

vivo. 7487.
Lombardo (Ester) Luci del Nord.

4684.
Magni (Verano) Storia della

Madonna. 13839.
Manzella Frontini (G.) Volare.

7914.

Marchini (Marco) Genova, la

dominante del Mediterraneo.
3177.

Mecacci (Giulia) Per te, Italia!

4737.
Meregazzi (Renzo) Siek-Siek in

Somalia. 5599.

Motta (Luigi) Nel regno della

bianca morte. 13994.
Mussolini (Arnaldo) Forze domi-

nanti. 7917.

Mussolini (Benito) Diario della

volonta tratto dagli scritti del

Duce. 3187.
-—— Parola che incide e costruisce.

3188.

Neri (Gauriella) Diana e il

fauno. 9097.

Nosari (Adorn- ) Intelligenza delle

donne. 13848.

Orvieto (L. C.) Storie della

storia del mondo ; il natale di

Roma. 3191.

Pirandello (Luigi) Novelle per
un anno. 2814.

Turno (II) 12482.

Righi-Amante (Flora) Quando le

cose parlano. 4900.

Salgari (Emilio) Eredita, del

capitano Gildiaz. 4262.

Salvaneschi ( Nino ) Lavoratori
nostri d'Oltralpe. 7936.

Sampieri (G. V.) Camminare.
12490.
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Santoro (Maddalena) Amore ai

forti. 4746.
Senesi (Ivo) Armata " invitta

"

di Emanuele Filiberto di Savoia,
Duca d' Aosta (mcmxv-mcmxix)
7938.

Simmons (A. M.) Misteri del

mondo fatato. 7620.
Tanigro (Anna) Fiabe per bam-

bini grancli. 3109.
"Venturini (Luisa) Micio si re-

dime. 4748.
Verne (Jules) Capitano di quin-

dici anni. 14276.
Verona (Guido da) Avventura

d'amore a Teheran. 9017.
Benary (Wilhelm) Arnheim (Rudolf)
Stimme von der galerie. 7434.

Benavente y Martinez (Jacinto) :

Bonds of interest. 10413.
Teatro. 4864, 4921.

Benda (Julien) :

Belphegor. 3674.

Cleanthis. 6422.
Fin de Intern el. 8632.

Bender (Elizabeth) See Dewing
(E. B.)

Bender (H. R.) Walks with St. John.
5184.

Bender (I. C.) Graded lit. readers.
Renewal 613-615.

Bender (Matthew) :

Amer. bankruptcy repts. annot.
Renewal 18-20.

Amer. elec. cases. Renewal 30.

Bender's lawyers' diary & direct,

for the state of N. Y. Renewal
78, 79.

.

Bender (Matthew) & co., inc.:

Amer. bankruptcy repts. New
series. 552, 6461.

Baylies (Edwin) Pleading under
the N. Y. Civil practice act, &
the practice relating to pleading,
with an appendix of forms.
1674.

Collier (W. M.) Animal cumula-
tive suppl. 1689.

Fiero (J. N.) Particular actions
& proceedings, state of N. Y.
4818.

'Griffin (A. B.) Mechanics' lien
law of the state of N. Y. 4672.

Treatise on the law of me-
chanics' liens of the state of
N. Y. 6163.

Ileaton (W. E.) Procedure & law
of Surrogates' cts. of the state
of N. Y. 10654, 11023, 11908.

Lawrence (F. F.) Treatise on the
substantive law of equity juris-

prudence. 3720.
N. Y. (State) Clevenger's prac-

tice manual of New York. 4011.

Crim. law & practice of the
state of New York. 6174.

Gilbert-Bliss civil practice of
N. Y., annot. Suppl. 1927-1929.
5800.

Parson's practice manual.
5605.

Penal law & the Code of crim.
procedure of the state of N. Y.
4634.

Sylvester (C. L.) Bender's fed.

forms. 743, 744.

Tax law of the state of N. Y.
6403, 6404.

White (Frank) White on N. Y.
corps. 7074, 8925, 9120.

Bender-Moss co.

:

B.-M. co.'s cumulative current code
annot. 2193, 11820.

Hillyer (Curtis) Index to annot.
contained in Kerr's cyclopedic
codes of Calif. (1920), Hen-
ning's general laws of Calif.

(1920) etc. 2234.

Bender's lawyers' diary & direct, for
the state of N. Y., 1901. Renewal
78, 79.

Bendle (Alan) Kermody alone.

12026.
Benedict (A. L.) Why we are men
& women. 7540.

Benedictine foundation at Washington,
D. C. Scriven (G. P.) Story of the
Hudson's Bay co. 10963.

Benedix (Roderick) Prozess. Re-
newal 80.

Benet (Laura) Noah's dove. 2042.

Benet (S. V.) Barefoot saint. 12027.
Benet (W. R.) Twentieth-cent, poetry.

12440.
Benezra (J. J.) pseud. See Lacunza

(Manuel)
Bengough (E. A.) Talk of the town.
Renewal 81.

Benham (E. K.) Memorial vol. to the
boy pioneer-poet-printer, Ross Alley.

14141.

Benham & Munday

:

Bible. Verses from the N. T., Mat-
thew II & Luke II, relating to
the birth of Christ. 1198.

Ross (James) Illuminations in the
bk. entitled Verses from the N.
T.

?
Matthew II & Luke II, re-

lating to the birth of Christ.
1308.

Benita (Sister) St. Francis de Sales.
10991.

Benjamin (Rene) :

Au soleil de la poesie. Sous
l'ceil en fleur de Madame de
Noailles. 6322.

Augures de Geneve. 10414.
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Benkard (Ernst) Caravaggio-studien.

5753.
Benn (Gottfried) Gesammelte prosa.

132*64.

Bennardi (A.M.) Replacement treat-

ment in advanced age. 10198.

Benneche (Olaf) Juvet. 3122.

Bennett (Arnold) :

Accident. 557.

Leningrad—the clenched fist of

Russia. 10310.
Lit. taste. 5347.

Piccadilly. 7, 8, 118, 227, 359, 360,

762, 1194.

Soviet regime. 9878.

T. Racksole & daughter. Renewal
82.

Bennett (C. E.) :

Horace, Odes & epodes. Renewal
484.

Latin lessons. Renewal 83.

Bennett (C. M.) Buccaneer's log.

6980.

Bennett (E. A.) * See Bennett (Arnold)
Bennett (E. P. Leigh-) See Leigh-

Bennett (E. P.)

Bennett (G. H.) How can Jew,
Catholic, Protestants agree on reli-

gion, evolution. 4504.
Bennett (G. V.) Vocational educa.

of jr. college grade. 1043.

Bennett (Hannaford) Beaumarchais.
1732-1799. 9997.

Bennett (J. M.) Roadside develop-
ment. 8065.

Bennett (M. G.) :

Bennett (C. E.) Latin lessons.

Renewal 83.

Horatius Flaccus (Quintus) Hor-
ace, Odes & epodes. Renewal
484.

Bennett (R. C.) Courtenay romance.
9346.

Bennett (R. R.) Aviation. 7186.
Bennett bk. studios, inc. Johnson

(M. De V.) High spots of Amer.
lit. 4336.

Benoist (Charles) Maladies de la

democratie. 13934.
Benoit (Pierre) :

Auto (L') 13935.
Erromango. 9398.

Benoit-Levy (Georges) Feather (Wil-
liam) 100% Americain. 3368.

Benson (A. L.) Daniel Webster. 9665.
Benson (E. F.) :

Bed by the window. 6678.
Christopher comes back. 4551.
Ferdinand Magellan. 12958.
Hanging of Alfred Wadham. 763.
Paying guests. 119, 1195, 1676,

3123, 6679.
Scarlet & hyssop. Renewal 84.

Shudders. 11975.

Shuttered room. 8224.

Wishing-well. 1196.

Witch-ball. 9.

Benson (F. W.) Etchings & dry-
points. 11406.

Benson (G. C. S., lady) Cuckoo oats.

14301.
Benson (Norah, lady) Benson (G. C.

S., lady) Cuckoo oats. 14301.
Benson (Stella) Worlds within

worlds. 883.

Benson (Theodora) Glass houses.
12959.

Benson (Therese) pseud. Unknown
daughter. 228.

Benson (Wilfrid) Foreigner in the
family. 7802, 13559.

Bent (G. P.) Four score & more.
454.

Bent (Newell) Amer. polo. 7961.

Bentham (Josephine) Outsiders.
5185.

Bentley (E. C.) More biog. for be-

ginners. 4205, 5136, 6424, 7453.

Bentley (M. J.) :

First yr. Latin. 6649.

Intermediate Latin lessons. 7152.
Bentley (P. E.) Spinner of the years.

1365.

Benton pub. co.

:

Jacobs (F. B.) Indus, turmoil.

13380
Roe (H. N.) Ginger. 13591.

Benton review shop

:

Stephenson (F. R.) Hdbk. of

Ind. schl. law. 12307.
Stump (Albert) Psychol, of hap-

piness. 13344.

Benz (H. E.) Efficency bk. for high
schls. 1530.

Benz (H. H.) See Benz (H. E.)

Benz (R. E.) Renaissance und gotik,

grundfragen deutscher art und
kunst. 5854.

Benziger bros.

:

Blount (M. M.) Hylton ?

s wife.

1199.
Finn (F. J.) Father Finn. 13366.

Franciscan sisters of Christian
charity. Manitowoc, Wis. Re-
ligion teaching plans. 6080.

Furfev (P. H.) You & your chil-

dren. 12551.

Garesche (E. F.) Retreat read-
ings. 7719.

Heagney (H. J.) Testing of Al
Bascomb. 5578.

Herzog (C. G.) God the re-

deemer. 9696.

James Stanislaus (Sister) Man-
ner & good manners. 7909.

Kaiser (E. G.) Our spiritual ser„

to the sick & dying. 6866.
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Kelly (J. P.) Jurisdiction of the
confessor. 1437.

Kirlin (J. L. J.) Christ the
builder. 5788.

Laux (J. J.) Course in religion

for Catholic high schls. & acad-
emies. 10250.

Marie Paula (Sister) God's
mother & ours. 7743.

Moffatt ( J. E.) Sanity of sanctity.

5697.
Newman (J. H., cardinal) In-

trod. studies in Newman. 9560.

Sharp (J. K.) Aims & methods
in teaching religion. 5816.

Spalding (H. S.) At the gate of
Stronghold. 7877.

Soc. problems & agencies.
5719.

Ten Eyck (M. D.) Daughters of
the Manor. 11384.

Wirries (M. M.) Paula of the
Drift. 11083.

Beowulf. Beowulf & The fight at

Finnsburg. 455.

Beradt (Martin) Leidenschaft und
list. 4922.

Beraud (Henri) :

Rendez-vous europeens. 5133.
14 juillet. 13265.

Berber (Otto Albrecht van) Sumpf-
fieber. 13776.

Bercovici (Konrad ) Crusades.
11093.

Berdow (Lillian) Little flames. 4865.
Berence (Fred) Inassouvis (Les)

1783.

Berend (Alice) :

Herr direktor. 7086.
Ti von Brinken. 2752.

Berendsohn (W. A.) Knut Hamsun.
13773.

Beresford (J. D.) Real people. 4923.
Beretta (Antonio Ballesteros y) See

Ballesteros y Beretta (Antonio)
Berg (B. M. K.) Tookern, der see der
wilden schwiine. 2427.

Berg (D. E.) Glossary of terms &
index. 884.

Berg (E. J.) Heaviside's operational
calculus. 11192.

Berge (A. J.) Closing real estate
sales. 7803.

Berge (Andre) Bernard Bardeau.
10885.

Berger (Adolph) Prins. & technique
of the removal of teeth. 4198.

Berger (Arthur) Jagd aller volker im
wandel der zeit. 6833.

Berger (H. I.) :

Blood; clinical & lab. diagnosis.

885.

Diagnosis of cardio-vascular dis-

eases. 5451.

Encycl. diagnosis of diseases of the
liver & biliary system. 12907.

Berger (Josef) Captain Bib. 8932.
Berger (Marcel) Amour sans l'amour.

10311.

Berger-Levrault

:

Almeras (Henri d') Concini,
marechal d'Ancre. 4598.

Jagot (Henry) Vidocq. 2895.
Lucieto (Charles) Guerre des

cerveaux. Livres a l'ennemi.
3502.

Bergey (D. H.) Prins. of hygiene.
Renewal 85.

Berglund (Abraham) Tariff on iron
& steel. 7332.

Bergmann (Gustav von) Handbuch
der inneren medizin. 3245.

Bergmann (J. F.) :

Adler (Alfred) Technik der indi-

vidual-psychologie. 3554.
Handbuch der anatomie des kin-

des. 1948, 8853.
Lazarus (Paul) Handbuch der
gesamten strahlenheilkunde, bio-

logie, pathologie und therapie.
2580, 6518, 13432.

Port (Gottlieb) Lehrbuch der
zahnheilkunde. 9954.

Veit (Johann) Handbuch der
gynakologie. 13103.

Bergmann (Josef) Handbuch der ap-

pretur. 14039.
Bergtold (W. H.) Guide to Col.

birds. 5855.
Beringer (H. Ziese-) See Ziese-Ber-

inger (Hermann)
Beringer (J. A.) Gesammelte schrif-

ten und briefe. 4385.

Beringer (K.) Handbuch der geis-

teskrankheiten. 2321, 3682.

Berkeley (Anthony) pseud. See Cox
(A. B.)

Berkeley (G. I. L.) Strange chief.

1898.

Berkeley (George) op. of Cloyne.
Essay, Principles, Dialogues, with se-

lections from other writings. 5134.

Berkhof (Louis) :

Assurance of faith. 6217.

Biblical archaeology. 6218.

Berkman (Alexander) :

Now & after. 11094.

What is communist anarchism?
11193.

Berkowitz (H. C.) Editing, with
introd., notes & vocabulary in the bk.

entitled El abuelo. 1044.

Berl (Emmanuel) Mort de la pensee
bourgeoise. 12524.

Berliner (Arnold) Lehrbuch der
physik in elementarer darstellung.

1899.
Berliner rundfunk vortrage. 10312.
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Berlioz (Hector) Evening's in the
orchestra. 9505.

Berman (J. K.) Nursing in emer-
gencies. 7437.

Berman (Samuel) Standards in writ-
ten comp. 7187.

Bermiihler (Hugo) verlag. Vogel-
schutzwarte, 1929. 2163.

Bern (Maximilian) Zehnte muse.
10313.

Bernanos (Georges) Joie (La)
9666.

Bernard (Gabriel) :

Laquelle des deux. 10087.
Trois rivaux. 10088.

Bernard (J. J.) Roman de Martine.
6732.

Bernard (R. S.) Clere family, 1927
to 1928. 8281.

Bernard (Tristan) Hirondelles de
plages. 13936.

Bernatzik (H. A.) Zwischen Weissem
Nil und Belgisch-Kongo. 14040.

Bernay (Henri) :

Homme qui dormit cent ans.
13937.

Pastille mysterieuse. 3450.
Secret de la Sunbeam Valley.

6583.

Bernbaum (Ernest) :

Blake, Coleridge, Wordsworth,
Lamb, & Hazlitt. 14142.

Keats, Shelley, Leigh Hunt, De
Quincey, & Carlyle. 14302.

Scott, Southey, Campbell, Landor,
Moore & Byron. 14303.

Selections from the pre-romantic
movement. 14304.

Berndt (Georg) Grundlagen und
gerate technischer langenmessungen.
11627.

Bernfeld (Simon) Teachings of Ju-
daism. 9131.

Bernhardt (Wilhelm) Hochzeit auf
Capri. Renewal 469.

Bernstein (Eve) Gold diggers of
Broadway. 11095.

Bernt (Alois) Handbuch der
deutschen literaturgeschichte. 4600.

Berolsheimer (Vittorio) Libro e
moschetto. 7541.

Beroud (Georges) Features that be-
tray criminals. 1784.

Berous (Sylvain) Enfant de Lo-
carno. 9031.

Berry (C. P.) Law of automobiles.
1677.

Berry (E. W.) Paleontology. 5950.

Berry (Erick) Illus. in the bk. en-
titled Forty good-morning tales.

4299.
Berry (G. K.) Eight leading

churches, their hist. & teaching. 10.

Berry (R. L.) Soul-winner's guide.
13114.

Berry (W. R.) Justice of Allah. 11.
Berson (Simone) Nous ne savons

qu'aimer ! 12960.

Berta (Josef) Hundesport (Der)
11628.

Bertarelli (L. V.) Italie du Nord.
6834.

Berte (Jean) inc., New York. Water
colour ptg. 5951.

Bertelsmann (C.) :

Diers (M. B.) Teufelspate (Der)
2216.

Evenius (Sophie) Jorgen Dorf-
flinger. 14168.

Feissel (Else) Opfer (Das) 6347.
Papke (Rathe) Im unterliegen

gesiegt. 5915.
Kreuz auf Usedom. 14438.

Rechenberg (F. G., freiherr von)
Der liebe not. 13333.

Schlipkoter (Gustav) Kampf urn
die ehe. 12492.

Schroer (G. W.) Heimat wider
heimat. 13648.

Bertheaume (Marthe) Jocelyne et
son etoile. 14305.

Bertin de Villiers (Berthe) Souffrir.

8435.
Berton (Ren<§) Roi du cuir. 13054.

Bertram (Anthony) :

Sword falls. 1785.
To the mountains. 13115.

Bertrand (Louis) :

Mediterranee (La) 10621.
Philippe II. 14306.
Saint Theresa of Avila. 12908.

Bertschi (Lloyd) Interpretation of
the objectives, method, & subject
matter of Rational bookkeeping &
accounting. 3124.

Berze (Josef) Psychologie der
schizophrenic. 8831.

Besalii (Jose de) Tratado elemental
de filosofia para uso de las clases.

7940.

Besant (G. B.) Besant (Sir Walter)
Autobiography of Sir Walter Besant.
Renewal 86.

Besant (P. E.) Besant (Sir Walter)
Autobiography of Sir Walter Besant.
Renewal 86.

Besant (Sir Walter) Autobiography
of Sir Walter Besant. Renewal 86.

Beshore (E. L.) Persuasive speaking.
13266.

Bessey (M. A.) Literary by-paths.
662.

Bessiere (Gustave) Calcul integral,

facile et attrayant. 9879.

Besson (Etienne) Comment j'eleve

mon enfant. 3473.
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Besson (F. S.) Some elem. of tactics.

1197.
Besson (Maurice) :

Freres de la coste, flibvstiers &
corsaires. 11977.

Totemisme (Le) 12128.
Best (E. H.) See Hueston (Ethel)
Best (S. E.) Whys & otherwise. 5647.
Best (S. M.) Steer for new shores.

13881.
Best British short stories of 1929.

9880.

Best European short stories of 1928.

2428.
Best plays of 1928-29, & the Year-book

of the drama in America. 11524.
Best short stories of 1929, & the Year-
book of the Amer. short story. 11194.

Bethe (A.) Handbuch der normalen
und pathologischen physiologie. 3702,
4431, 4777, 8365, 12924.

Bethencourt (A. O. C.) Chimie, classe
de premiere. 2854.

Bettauer (Hugo) Viennese love.
2649, 5135.

Bettini (Francesco) Biancabella e
Fiordilino. 3065.

Betts (G. H.) :

Beliefs of 700 ministers. 5186.
Foreign language equipment of
2325 doctors of philos. 14041.

Betz (Annette) Essential lang. habits.
14330-14332.

Betz (Carl) Themes for vital preach-
ing. 1101.

Betz (Frederick) :

Deutscher humor aus vier jahr-
hunderten. 5033.

First German bk., with exercises.

3345.
Betz (William) Algebra for today.

3879.
Beucler (Andre) Paysages et villes

russes (juin-aout 1927) 6219.
Beust (Ludolf) verlag. Dinter (Ar-

tur) Siinde wider die liebe. 9156.
Bevan (Marjorie) WT

orld hist, stories
for little folk. 4924.

Bevan (Tom) Ancient world. 4652.
Bevan (W. L.) Hist, of Del., past &

present. 3983.
Beverley (Katharine) New drawings

in the bk. entitled The snow queen.
8436.

Beverly hall corp. Clymer (R. S.)

Fraternitatis Rosae Crucis. 5965.
Beverly Hills woman's club. Fashions

in foods in Beverly Hills. 13116.
Beyer (O. S.) jr. Wertheim lectures

on indus, relations, 1928. 12783.
Beyle (M. H.) :

Lamiel. 1366.
Chartreuse of Parma. Renewal

87.

Bezanson (Anne) :

Earnings & working opportunity in
the upholstery weavers' trade in

25 plants in Philadelphia. 12.

Help-wanted advertising as an in-

dicator of the demand for labor.

12631.
Trends in foundry production in

the Philadelphia area. 12028.

Bianchi (M. D.) Dickinson (Emily)
Further poems of Emily Dickinson.
2067.

Bianco (M. W.) :

All about pets. 11195.
Candlestick. 11196.
Little black stories for little white

children. 13471.

Bianco (Pamela) Illus. in the bk. en-
titled The birthday of the infanta.
11407.

Bibesco (M. L. L.) Princesse G. V.
Bibesco

:

Au bal avec Marcel Proust. 7087.
Green parrot. 4807.

Jour d'Egypte. 11877.

Bible :

Bibel. 14143.
Buch (Das) Daniel. 8225.
Chamish humeshi Torah, Haftarus
uchemish megalus. 886.

Christian's Bible, N. T. 8437.
Ecrits de saint Paul. 1786.
Evangelium St. Johannis. 2043.
First bk. of Moses, called Genesis.

9132.

Gospel story of Jesus. 12029.
Holy Bible. Renewal 88.

Invitation com. 6468.
Kingdom, & the power, & the

glory. 9032,

Kommentar zum Neuen Testament
aus Talmud und Midrasch.
10199, 10622.

Life & teaching of Christ. 1900.
Marked Bible. 764.

New chain-reference Bible. 14307.
New indexed Bible. 6680.

N. T. in blank verse. 9248.
Pentateuch & Haftorahs. 6981,

12129.
Philos. of Jesus. 7691.

Psalms. 5754.

Psalms explained, for priests &
students. 12130.

Readings from the Engl. Bible.
12030.

Recits sacres de l'Ancien et du
Nouveau Testament. 13055.

Rembrandt-Bibel. 8226.
Schl. Bible. 5952.
Selections from the O. T. 10721.
Troward's comments on the

Psalms. 6055.
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Bible—Continued.
Verses from the N. T., Matthew II

& Luke II, relating to the birth

of Christ. 1198.

Bible inst. colportage assn. of Chicago

:

Cox (E. K.) Where is the Lord
God of Elijah? 9994.

Harkness ( Robert ) Reuben
Archer Torrey, the man, his mes-
sage. 10816.

Bible inst. of Los Angeles

:

Ellis ( C. C. ) Religion of religious

psychol. 5463.

Hall (Frederick) Voice in the
night & other stories. 5676.

Holloway (T. T.) What is wrong
with new thought? 4960.

Lehman (Mrs. H. S.) Aunt Ma-
rian's parables. 4626.

Morgan (G. C.) Romance of the

Bible. 3186.

Murray (Andrew) God's best se-

crets. 4536.

Young (G.B.) Temple light. 5022.

Bibliographical soc. of America.
Papers. 10778.

Bibliographie des funkrechts. 10200.

Bibliographisches institut, a.-g.

:

Duden (Konrad) Grosse Duden.
13216.

Jaeger (F. R.) Afrika. 7351.

Meyers konversations-lexikon.
Mevers lexikou. 3734, 3834,

13438.
Philippson (Alfred) Europa.

7500.
Bibliophile soc.

:

Dickens (Charles) Romance of

Charles Dickens & Maria Bead-
nell Winter. 13688.

Payne (E. F.) Charity of Charles
Dickens. 13731.

Bibliotheque nationale de France. See
Paris. Bibliotheque nationale. De-
partement des imprimes.

Bickford (H. C.) Ct. procedure in

fed. tax cases. 1901.

Bickley (Graham) Hdbk. of athletics

for coaches & players. 361.

Bico (Giuseppe) Italian & Engl. diet.

Renewal 342.

Biddle (D. H.) Year of research, 1927.

13925.
Bidou (Henry) Nid de cygnes (voy-

age en Scandinavie) 5856.

Bie (Richard) Revolution urn Karl
Marx. 9033.

Biedermann (Nelly de) Vineuil
(Laurent) Eveilleuse (L') 10178.

Biederwolf (W. E.) Why I know the
Bible is the word of God. 12677.

Bielefeld (F. E.) Kommt der kohlen-
staub-Dlesel motor oder die hoch-
druckgas-Dieselmaschine? 6323.

Bielschowsky (Albert) Goethe, sein
leben und seine werke. 12792.

Bienstock (J. W.) Annee joviale 1928.
5924.

Bierce (Ambrose) Invocation. 1531.
Bieske (Erich) Rohrbrunnen. 13938.
Bigelow ( G.' H. ) De Lamar lectures,

1928-1929. 10105.
B.'ggers (E. D.) Black camel. 6324.
Bigham (M. A.) Merry animal tales.

9399.

Biging (Curt) :

Inari, eine Lapplandfahrt. 13774.
Ruach der tiger. 7234.

Bigot (Georges) Biographia ; annu-
alize pour FAmerique du Nord. 9881.

Bigot (M. H.) Enfant de la lune.
Renewal 89.

Bihoreau (Ch.) Petrole (Le) 14072.
Biko-verlag. Hoxter (John) So leb-

ten wir. 11556.
Bilik (S. E.) Healthful living. 9034.
Bill (A. H.) Red prior's legacy. 6325.

Billings (Frank) :

George Blumer ed. of Billings-

Forchheimer's Therapeusis of
internal diseases. 10115.

Suppl. 8454.

Billings ( Neal ) Determination of gen-
eralizations basic to the soc. studies
curriculum. 13775.

Billington (J. A.) Investment funda-
mentals. 1532.

Billiter (Jean) Technische elektro-

chemie. 2538.

Billotey (Pierre) Indochine en zig-

zags. 7382.

Billy (Andre) Vie amoureuse de So-

phie Arnould. 9133.

Bindel (Ernst) Grundlagen der math-
ematik im lichte der anthroposophie.
4300.

Bindloss (Harold) :

Frontiersman. 1367.
Harder way. 7804.
Larry of Lonesome Lake. 9667.

Binet (Leon) Traite de physiologie
normale et pathologique. 13450.

Binet-Valmer (Gustave) :

Lumiere (La) 5953.
Tragedie du retour. 10314.

Bingham (H. C.) :

Chimpanzee translocation by
means of boxes. 1902.

Selective transportation by chim-
panzees. 5348.

Binkley (F. W.) What is right with
marriage. 8330.

Binkley (R. C.) What is right with
marriage. 8330.

Biographia ; annuaire pour l'Amerique
du Nord. 9881.
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Birch-Hirschfeld (Arthur) Lichtbe-
handlung in der augenheilkunde.
12131.

Birchard (C. C.) & co.

:

Andersen (A. O.) Practical or-

chestration. 10770.
Umfleet (K. R.) Schl. operettas
& their production. 5634.

Bird (D. W.) Knoxville, Term. Or-
dinances, etc. Bldg. laws, city of

Knoxville. 13719.

Birdsall (A. M.) for the benefit of

the state of Ariz. Ariz. Sup. ct.

Repts. 6050.

Birdsall (Jeannette) Foundation
builders of modern music. 7638.

Birdsall (K. N.) Jacks of all trades
& what they did. Renewal 90.

Birkenhead (F. E. S., 1st earl) More
famous trials. 13, 3125.

Birkner (Friede) :

Amor auf schleichwegen. 10415.

Henner wird's schon schaffen.

10416.

Wurstelpeter. 10417.

Birmingham (G. A.) pseud. See Han-
nay (J. O.)

Birnbaum (Karl) Psychopathischen
verbrecher. 5755.

Birney (Hoffman) Vigilantes. 9347.

Biro (John) Biro (Lajos) Szerelem
sziiletese. 3066.

Biro (Lajos) Szerelem sziiletSse.

3066.

Bischoff (L. P.) Naval reciprocating
engines. 10886.

Biscot (Georges) Flagada. 2197.

Bisel (G. T.) co.

:

Bowman (A. M.) Law & the mo-
torist in Pa. 14314.

Klein (R. H.) Judgment by con-

fession in Pa. 1440.

Bishop (A. L.) Finan. of bus. enter-

prises. 5452.

Bishop (Farnham) Story of the sub-
marine. 4653.

Bishop (Morris) :

Candide, & other philosophical
tales. 10503.

Paramount poems. 11197.

Bishop (W. W.) Essays offered to

Herbert Putnam. 3788.
Bissell (E. M.) Lines & rhymes.

3984.

Bittle (C. N. C.) Soldiering for cross

& flag. 12525.
Bixby (R. R.) inc. Bixby (R. R.)

Selling the services of the trust dept.

2198.

Bizeau (Maurice) Cours complet de
geographie. Cours sup§rieur. 3585.

Bizet (Rene) :

Double vie de Gerard de Nerval.
9668.

Petite fille que j'aime. 4090.
Blach (Samuel) Vorlesungen uber

rechts-, polizei-, steuer- u. heeres-
wesen gehalten in der Universitat
Glasgow. 2939.

Blachly (C. D.) Mechanics of
heredity. 5187.

Black (A. D.) Index of the periodical
dental lit. 14042.

Black (A. G.) Production organiza-
tion. 12031.

Black (Archibald) :

Civil airports & airways. 2199.
Transport aviation. 11629.

Black (Dorothy) Pam's proposals.
11525, 12678.

Black (G. S.) :

Works of Alphonse Daudet. 2065.
World's great adventure stories.

2290.

Black (H. C.) Treatise on the rescis-

sion of contracts & cancellation of
written iDstruments. 2200.

Black (Harman) See Black (W. H.)
Black (Hugh) Adventure of being
man. 8331.

Black (J. D.) :

Agric. reform in the U. S. 5543.

Production organization. 12031.

Black (J. M.) Apology for rogues.
13606.

Black (Macknight) Machinery. 3067.

Black (N. H.) :

New lab. experiments in practical
physics. 10989.

New practical physics. 558.

Black (W. H.) :

How to conduct a crini. case.

11295.
Official pocket guide to Europe

(no. 13 of Black's blue books)
2539.

Black (W. J.) inc.:

Chekhov (A. P.) Works of Anton
Chekhov. 5362.

Daudet (Alphonse) Works of

Alphonse Daudet. 2065.

Maupassant (Guy de) Complete
novels of Guy de Maupassant.
2909.

Tolstoi (L. N., graf) Works of
Leo Tolstoi. 7172.

World's great adventure stories.

2290.

World's great romances. 2951.

Blackburn (Barbara) Sober feast.

3068, 7542.

Blackburn (Fanny) Life's essence.

14308.
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Blackett (O. W.) :

Factory labor turnover in Mich.
456.

Stand, departmental stock-sales

ratios for dept. stores: fall sea-

son. 11168.
Blackiston (A. H.) Lure of the

tropics. 13211.
Blackmore (R. D.) Lorna Doone.

3985.
Blackstone (E. G.) Typewriting for

personal use. 7438.
Blackstone (Harry) Blackstone's

secrets of magic. 10623.
Blackwell (A. S.) Some Spanish-
Amer. poets. 7639.

Blackwell (Basil) Rutland (W. R.)
Odes & lyrics. 322.

Blackwell (J. D.) Organization &
supervision of vocational educa. in

Md. Co. high schls. 5349.
Blackwood (Algernon) :

Dudley & Gilderoy. 12132.

No. seven Joy st. 11151.
Blagden (O. G.) Happyland. 14043.
Blair (Anne) Candlelight dreams.

120.

Blair (C. H.) Cornell (M. E.) Auto-
biography of Mary Emily Cornell.

11994.
Blair (James) Week-end liby. 5934.
Blair (Samuel) Master's memorial.

5453.
Blair (W. A.) Raft pilot's log. 12793.
Blair (W. R.) In the Zoo. 10990.
Blaisdell (D. C.) European finan.

control in the Ottoman empire.
7235, 7543.

Blaisdell (E. A.) See also McDonald
(E. A. B.)

Blaisdell (E. A.) Blaisdell speller.

Renewal 91, 92.

Blaisdell (M. F.) Blaisdell speller.

Renewal 91, 92, 697.
Blake (E. C.) Third weaver. 10201.
Blake (Gladys) Poindexter pride.

1903.
Blake (M. B.) Educa. of the modern

girl. 4403.
Blake (W. H.) Maria Chapdelaine.

494.

Blaker (Richard) :

Jefferson secret. 6928.
Umpire's game. 5857.

Blakeslee (F. G.) Uniforms of the
world. 4199.

Blakeslee (G. H.) Pacific area. 12909.

Blakiston's (P.) son & co.

:

Allen (A. H.) Allen's commer.
organic anal. 4033.

Brubaker (A. P.) Text-bk. of
human physiol. 6225.

Crenshaw (B. H.) College alge-
bra. 2554.

Culver (G. E.) Organic & food
chem. 9680.

Fulkerson (L. L.) Gynecology.
5978.

Hackh (I. W. D.) Chem. diet.

12069.
Kaufmann (Eduard) Pathology

for students & practitioner's [ !]

706.

Lane (H. H.) Animal biology.

4440.
Mottier (D. M.) College textbk.

of botany for first yr. students.

4989.
Patten (B. M.) Early embryol-
ogy of the chick. 6720.

Stitt (E. R.) Diagnostics &
treatment of tropical diseases.

1499.
Tanner (T. H.) Memoranda of

toxicology. 11603.
Wilcox (R. W.) Materia medica
& therapeutics including phar-
macy & pharmacology. 9122.

Youngken (H. W.) Lab. manual
of botany. 6567.

Blanc (A. Fribourg-) See Fribourg-
Blanc (A.)

Blanch (F. D.) Welding. 1554.

Blanchan (Neltje) pseud. See Dou-
bleday (N. B. De G.)

Blanchard (C. E.) Text-bk. of am-
bulant proctology. 14.

Blanchard (L. M. B.) Chico, the story
of a homing pigeon. 7088.

Blanchard (Phyllis) Study of educa.
achievement of problem children.

4540.

Blanche (J. E.) :

Emilienne et la maternite. 13461.

Mes modeles. 7089.

Blanchet (Alfred) De quel amour
blessee. 2954.

Blanchet (Mme. E. R.) Sortilege
malais. 9301.

Blanchette (C. A.) My reasons for
leaving the Roman Catholic church.
6835.

Blanck (Edwin) Handbuch der
bodenlehre. 8633, 11824.

Bland (R. H.) Mirrored heart. 121.

Blank (R. M.) Amerika. 7895.

Blank (Reuben) Blank (R. M.)
Amerika. 7895.

Blankenburg (L. M. L.) Blanken-
burgs of Philadelphia. 9607.

Blanks (A. F.) Essay backgrounds
for writing & speaking. 2201.

Blaschke (Wilhelm) Vorlesungen
fiber differential-geometrie und
geometrische grundlagen von Ein-
stein s relativitatstheorie. 4505.
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Blasco (Mario) :

Blasco Ibanez (Vicente) Aux
pieds de Venus (les Borgia)
7439.

Sous la pluie blanche des
orangers. 7236.

Voyage d'un romancier au-
tour du monde. 7440, 7441.

Blasco (Sigfrido) :

Blasco Ibanez (Vicente) Aux
pieds de Venus (les Borgia)
7439.

Sous la pluie blanche des
orangers. 7236.

Voyage d'un romancier au-
tour du monde. 7440, 7441.

Blasco de Llorca (Libertad) :

Blasco Ibanez (Vicente) Aux
pieds de V6nus (les Borgia)
7439.

Sous la pluie blanche des
orangers. 7236.

Voyage d'un romancier au"
tour du monde. 7440, 7441.

Blasco Ibanez (Vicente) :

Aux pieds de V§nus (les Borgia)
7439.

Sous la pluie blanche des
orangers. 7236.

Sumpffieber. 13776.
Unknown lands, the story of
Columbus. 1678.

Voyage d'un romancier autour du
monde. 7440, 7441.

Blashfield (C. B.) Worship training
for primary children. 8933.

Blashfield (De W. C.) Cumulative
ser. [1929] to Blashfield' s cycl. of

auto. law. 2044.

Blatter (G. J.) Theotokia, the most
beautiful of womankind. 7442.

Blattner (Karl) :

Langenscheidts taschenworterbuch
der russischen und deutschen
sprache. 11198.

Tschechisch fur kaufleute. 11690.

Blatz (W. E.) Parents & the pre-

school child. 2045.

Blaufuss (Hans) Kaphtor. 8634.

Blavatsky (H. P. Hahn-Hahn) Some
unpublished letters of Helena
Petrovna Blavatsky. 13777.

Blazv (Edmond) Pelote basque.

13607.
Bledsoe (A. J.) Bus. law for bus.

men. state of Calif. . 3880.

Bledsoe & Just. Bledsoe (A. J.)

Bus. law for bus. men, state of

Calif. 3880.

Blei (Franz) :

Frauen und manner der renais-

sance. 7544.

Himmlische und irdische liebe in

frauenschicksalen. 11408.

Ungewohnliche menschen und
schicksale. 13939.

Blelock (C. W.) Dust of stars. 2046.
Bles (Arthur de) Genuine antique

furniture. 9348.
Bleyer (W. G.) Journalism. 2316.
Blickensderfer (J. P.) Engl, lit.: the

eighteenth cent. 7237.
Bliss (A. R.) Lab. manual of qual-

itative chem. anal. 13462.

Bliss (H. E.) Organization of knowl-
edge & the system of the sciences.

4808.
Bliss (J. G.) Basketball. 362.

Bliss (Z. R.) Eng. mechanics. 10543.
Bloch (J. R.) Cacaouettes et ba-

nanes. 12422.
Bloch (Marthe) Vocabulary in the

bk. entitled II piccolo santo. 12961.

Bloch pub. co., inc.

:

Baron (H. S.) Haym Salomon,
immigrant & financier of the
Amer. revolution. 4196.

Burstein (Abraham) Ghetto
messenger. 1682.

Cohon (B. D.) Introd. to Juda-
ism. 12801.

De Haas (Jacob) Louis D. Bran-
deis. 8447.

Fleg (Edmond) Why I am a
Jew. 8556.

Block (Herman) Edward Coke, oracle

of the law. 12465.

Block (L. J.) Collected writings of

Louis James Block. 887.

Block (Walter) Messen und wagen.
2429.

Blodgett (Ruth) Birds got to fly.

8732.

Bloem (Walter) :

Held seines landes. 14309.

Sohn seines landes. 2202.

Weltgesicht. 7805.

Blois et les chateaux du Blesois. 8635.

Blom (Sister M. C.) Visualizing &
vitalizing the content of geog. 3675.

Blomquist (Gustaf) Levnadslyckans
lexikon. 2203.

Blonden (Adele) Red dawn. 5544.

Blondheim (D. S.) Rev. ed., preface,

introd., notes, exercises & vocabu-
lary in the bk. entitled Hernani.
3094.

Blood (Blanche) Hints to young
teachers & music students. 12133.

Bloom (Ursula) :

Eternal tomorrow. 7962.

Tarnish. 2650.

Veneer, the story of a man. 2317.

Blossom (J. E.) Dozen a day in

spelling. punctuation, & gram.
5535.
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Blot (Andre) :

Demongeot (Marcel) Meilleur
regime politique selon saint

Thomas. 7985.

Jean de Saint-Thomas. Introduc-
tion a la Th§ologie de Saint
Thomas. 8263.

Blond & Gay:
Baudot (J. L.) Breviaire. 6731.

Gay ( Francisque

)

Comment
j'eleve mon enfant. 3473.

Legendre (A. A. F.) Pays biblique.

7357.

Leman (Auguste) Eglise dans les

temps modernes. 7358.

Lemonnyer (A.) Thgologie du
Nouveau Testament. 7359.

Michel (Albert) Fins dernieres.

6788.

Plus (Raoul) Saintete catho-
lique. 6797.

Senclerens (J. B.) Creation et

evolution. 7421.
Sertillanges (A. D.) Grandes

theses de la philosophie tho-
miste. 6807.

Blough (G. L.) Planning a career.

9208.

Blount (Mrs. George) See Blount
(M. M.)

Blount (M. M.) :

Brigit. 12962.
Hylton's wife. 1199.

Blue network children's hour. 6836.

Blue network stories for children.

6837, 13668.
Blum (Andre) Histoire du costume,

les modes au XVIP et au XVIII 8

siecle. 3881.
Blumeck (K. G.) Samariterdienst
im granatfeuer. 13940.

Blumenthal (M. H.) Heaven on earth.
5648.

Blumer (George) George Blumer ed.

of Billings-Forchheimer's Thera-
peusis of internal diseases. Suppl.
8454.

Blumhardt (Christoph) Christoph
Blumhardt. Fine auswahl aus
seinen predigten, andachten und
schriften. 6469.

Blunck (H. F.) Gewalt iiber das
feuer. 5756.

Blunden (E. C.) :

Nature in Engl. lit. 8227, 10887.
Near & far. 13778.
Undertones of war. 888, 3246.

B6 Yin Ra\, pseud. See Schneider-
franken (J. A.)

Boak (A. E. R.) Hist, of Rome to
565 A. D. 3564.

Board of educa., Ann Arbor, Mich.
See Ann Arbor, Mich. Bd. of educa.

Board of educa., Buffalo. See Buffalo.

Bd. of educa.
Board of educa., Hamtramck, Mich.

See Hamtramck, Mich. Bd. of educa.
Board of educa. of Kansas City, Mo.

See Kansas City, Mo. Bd. of educa.
Board of publ. of the United Luth-
eran church in America. See United
Lutheran church in America. Bd.
of publ.

Board of regents, Univ. of Colorado.
See Colorado. Univ. Bd. of regents.

Board of trustees of the Leland Stan-
ford jr. univ. See Leland Stanford
jr. univ. Bd. of trustees.

Boardman (Clark) co., ltd.:

Jensen (C. A.) Treatise on the
mechanics' lien law of the state
of N. Y. 10248.

Trickett (William) Trickett on
The law of landlord and tenant
in Pa. 8159.

Boas (E. P.) Challenge of chronic
diseases. 7090.

Boas (George) Major traditions of
European philos. 5649.

Boas (L. S.) Great rich man. 10888.
Bobbe- (Carl) Untersuchungen an

holzhobelmaschinen mit umlaufen-
den messern. 10722.

Bobbe (D. De B.) Abigail Adams,
the second first lady. 1679.

Bobbink & Atkins, Rutherford, N. J.

Roses. 2204.

Bobbs-Merrill co.

:

Ayres (C. E.) Holier than thou.
1525.

Barry (Iris) Last enemy. 9773.

Barton (W. E.) Lineage of Lin-
coln. 3447. -

Beckett (Walter) Dearest idol.

1897.

Brainard (D. L.) Outpost of the
lost. 2318.

Brown (B. C.) Alas, Queen
Anne. 9884.

Bundy (W. E.) Our recovery of
Jesus. 1681.

Burton (Richard) Why do you
talk like that? Not to mention

:

why do you write that way?
3683.

Casey (R. J.) Four faces of
Siva. 2757.

Secret of 37 Hardy st.

11530.
Chadwick (W. S.) Giants of the

forest. 12431.
Chase (Daniel) Pines of Jaalam.

1206.
Claudy (C. H.) Dangerous waters.

8082.
Cornelius (A. L.) Cross-exam, of

witnesses. 6227.
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Detzer (K. W.) Broken 3. 8744.

Pirate of the pine lands.

8745.

Elliott (W. F.) Treatise on the
law of bailments & carriers.

7001.
Ewbank (L. B.) Ind. crirn. law.

7002.

Eyton (J. S.) Kullu of the carts.

2561.
Forester (C. S.) Lord Nelson.

11548.

Halliburton (Richard) New
worlds to conquer. 12821.

Hannay (J. O.) Major's candle-
sticks. 6503, 7575.

Hauck (L. P.) Marise. 8007.
Horton (George) Home of
nymphs & vampires. 3081.

Hubbard (F. M.) Abe Martin's
town pump. 9537.

Ind. Annot. Ind. statutes. Suppl.
of 1929. 13222.

Ind. three in one ser. 948.

Kingsmill (Hugh) Return of
William Shakespeare. 10137.

Logan (Agnes) Necessary man.

McGovney (D. O.) Cases on
constl. law. 10837.

McLaughlin (Fred) Vale of
Aragon. 8871.

Mellett (J. C.) Chains of light-

ning. 1607.

Moon (Lorna) Dark star. 2394.

Mundy (Talbot) Queen Cleo-
patra. 1125.

Okl. three in one ser. 978.

Perkins (J. R.) Trails, rails &
war : the life of Gen. G. M.
Dodge. 3315.

Roberts (C. E. B.) Corn in

Egypt. 10045.

Schortemeier (F. E.) Ind. gen.
corp. law & companion acts.

7768.

Sherwood (H. N.) Civics &
citizenship. 11172.

Makers of the New world.
10862.

Stokes (F. W.) Hammer of
doom. 1644.

Stone (G. Z.) Heaven & earth of

Dona Elena. 3858.

Stringer (A. J. A.) Cristina & I.

9483.
Woman at dusk. & other

poems. 204.

Woman who couldn't die.

3218.

Thompson (G. W.) Examination
of titles. 1179.

Suppl. of 1929 to the Com-
mentaries on the modern law of

real property. 13038.

Townsend (W. H.) Lincoln & his

wife's home town. 10299.

Vignaud (Jean) Venus. 5124.

Ware (Harlan) Rag opera.

1659.

Webster (H. K.) Sealed trunk.

856.

Willebrandt (M. W.) Inside of

prohibition. 12415.

Boccaccio (Giovanni) Filostrato of

Giovanni Boccaccio. 11199.

Bock-Jacobson (Millie) See Jacob-

son (M. B.)

Bocquin (C. B.) Deric in Mesa
Verde. 5705.

Bode (B. H.) Conflicting psychol-

ogies of learning. 5954.

Bodelsen (C. A. G.) Moderne
engelsk sk0nlitteratur. 14310.

Bodenheim (Maxwell) Sixty seconds.

1904.

Bodenheimer (F. S.) Materialien zur

geschichte der entomologie bis

Linne. 7188.

Bodes westen-taschenbuch fur ingeni-

eure. 8066.

Bodrero (Emilio) Vittorie dottrinali

del Fascismo. 3126.

Bohler (Lorenz) Technik der knoch-
enbruchbehandlung. 8733.

Bohme (Albert) Kampf um die ehe.

12492.
Bohmer (Rudolf) Erbe des enterb-

ten. 8636.

Boloni (I. M. J. M. de) Sur le

chemin des douleurs. 11630.

Boex (J. H. H.) Rosny (J. H.)
ain6, pseud, of J. H. H. Boex. Fille

des rocs. 2823.

B0ggild (Oluf) Armod. 4301.

Boehme (Erich) Marchen der wirk-
lichkeit. 4994.

Boericke (Garth) Compend of the
prins. of homoeopathy for students
in med. 12233.

Boericke & Tafel. Boericke (Garth)
Compend of the prins. of homeo-
pathy for students in med. 12233.

Boetzel (Eric) Light in the sky.

5964.

Bogan (Louise) Dark summer.
9776.

Bogen (J. I.) Investment banking.
11811.

Bogoliubov (E. D. ) Internationale
schachturnier, Moskau 1925. 13608.

Bogoras (Waldemar) See Bogoraz
(V. G.)

Bogoraz (V. G.) Sons of the mam-
moth. 9134.
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Boissard (Maurice) :

Melange. 7333.

Passe-temps. 6838.
Boissevain (E. S. M.) See Millay

(E. S.)

Boivin & cie.

:

Brehier (Emile) Philosophie de
Plotin. 4404.

Compeyrot (Jean) Ce qu'il faut
connaitre de la finance inter-

nationale. 11100.

Le Roy (E. L. E. J.) Origines
humaines et 1'evolution de l'in-

telligence. 7287.

Pensee intuitive. 13982,

Mary (AndrS) Loge de feuillage,

ou il est devis6 de l'Enfance

d'Eracle, de Cliges et Fenice et

de Guillaume d'Angleterre.

6379.

Michaud (Regis) Ce qu'il faut
connaitre de Tame americaine.
13637.

Palewski (J. P.) Ce qu'il faut
connaitre de 1'ame polonaise.

10386.
Poete (Marcel) Introduction a

l'urbanisme. 14443.

Villard (Leonie) Theatre ameri-
cain. 11962.

Bojer (Johan) :

Auswanderer (Die) 2430.

Mann (Der) mit den masken.
4091.

Boker (G. H.) :

Legend of the hounds. 10779.

Sonnets. 5955.

Bolduan (C. F.) Public health &
hygiene. 2047.

Bolen (G. L.) Capitalism's indi-

vidual ownership, the deep thing of

God. 8637.

Bolenius (E. M.) :

Bolenius readers. 559, 2048, 9249.

Editorial work in the bk. entitled

Mother Goose bk. 1045.

Lit. in the jr. high schl. 8332.

Teaching lit. in the gram, grades
& high schl. 6982.

Bolitho (Hector) Judith Silver.
2540.

Bolitho (William) Twelve against the
gods, 11978.

Bolivar Pieltain (C.) Maravillas de
la vida de los insectos. 14465.

Boll (Marcel) :

Introduction a la theorie des
quanta. 8168.

Matiere, electricite, radiations.

.
8734.

Precis d'analyse chimique. 7091.

Bollenbach (H. F.) Laboratoriums-
buch fiir die tonindustrie. 5291.

Bolles (A. S.) Cushing (L. S.) Cush-
ing's Manual of parliamentary prac-
tice. Renewal 202.

Bolten (Joseph) Katholisches aus
England, fiir deutsche Katholiken.
7189.

Bolton (C. K.) Real founders of
New England. 9506.

Bolton (E. S.) Amer. wax portraits.

11878.
Bolton (H. E.) Teacher's manual ac-

companying the Hart-Bolton Amer.
hist. maps. 3601.

Bolwell (R. G. W.) Engl, lit.: the
renaissance. 7238.

Bomar (W. M.) Soc. aspects of home-
making. 4200.

Bomhard (E. E. K.) Apt to teach.

3775.

Bond (John) Mussolini, the wild man
of Europe. 3565.

Bond (O. L. Z.) Family chronicle &
kinship bk. of Maclin, Clack, Cocke,
etc. 1368.

Bond (P. S.) :

Basic military training. 9507.

R. O. T. C. manual. Engineers.
12032.

Infantry. 9508-9511, 9777,

9778.

Bondi (Georg) :

Gundelfinger ( Friedrich ) Shake-
speare, sein wesen und werk.
4325.

Kommerell (Max) Dichter als

fiihrer in der deutschen klassik.

6367.

Bondy (Francois de) Femme d'esprit

en 1830, Madame de Girardin. 7383.

Bone (Harry) Sex life of youth.
2764.

Bong (R.) Verlag. Kap-herr (E. G.,

freiherr von) Abenteuer des fursten
Dshaparidse. 9293.

Bonhoure (Valentine) Guillaume le

Conquerant. 4925.

Boni (Albert & Charles) inc.:

Adams (J. T.) Our bus. civiliza-

tion. 12225.

Barr (Cecil) Suzy falls off.

10308.
Carter (Bumham) Mortal men.

5551.

Coxe (Howard) Passage to the

sky. 12914.
Hamilton (G. V.) Research in

marriage. 1946.

What is wrong with marriage.
1947.

Jouvenel (G. C. C. de) Chen.
10352.

McWilliams (Carey) Ambrose
Bierce. 13317.

2334



INDEX
Jan -Dec, 1929

Mason (A. B.) Duchess & her
daughter. 1728.

Mussolini (Benito) John Huss.
12591.

Proust (Marcel) Captive. 6449.
Pyke (Richard) Lives & deaths

of Roland Greer. 1740.
Strong (L. A. G.) Dewer rides.

7062.

Van Doren (Mark) Anthology of
world poetry. 106.

Autobiography of America.
12892.

Jr. anthology of world poetry.
12503.

Wiegler (Paul) Genius in love
& death. 13552.

Wilder (T. N.) Bridge of San
Luis Rey. 13553.

Bonifacius-druckerei. Paderborn (Di-
ocese) General-vikariat. Handbuch
zum deutschen einheitskatechismus.
8491.

Bonmariage ( Sylvain ) Vendanges
charnelles. 3676.

Bonnard (Abel) :

Amitte. 7239.
Argent. 3882.
Saint Frangois d'Assise. 7240.

Bonnechose (F. P. E. B. de) France.
12332.

Bonner (.M G.) :

Madam Red Apple. 6584.
Magic music shop. 8333.

Bonnet (J. L. Andre%) See AndrS-
Bonnet (J. L.)

Bonnet (Robert) Lehrbuch der ent-
wicklungsgeschichte. 9882.

Bonney (Louise) :

Buying antique & modern furni-
ture in Paris. 5956.

Guide to the restaurants of Paris.
7806.

Shopping guide to Paris. 5188.

Bonney (ThSrese) :

Buying antique & modern furni-

ture in Paris. 5956.
Guide to the restaurants of Paris.

7806 .

Shopping guide to Paris. 5188.
Bonniers (Albert) forlag. Siwertz

(Sigfrid) Jonas och draken. 2936.

Bonnin (Gertrude) See Zitkala-Sa.
Bonomi (B. G.) Treatise on pleading
& practice in N. Y., with forms.
1684.

Bonsels (Waldemar) :

Adventures of Maya the bee.

12333.
Biene Maja und ihre abenteuer.

3776.
Bontempelli (Massimo) Neosofista e

altri scritti. 7443.

Bontemps (C. A.) Majordomes du ciel.

7896.

Bonz (Adolf) & comp.

:

Schaper (E. H.) Bekenntnisse
des forsters Patrik Doyle. 5925.

Schubart (Arthur) Katzenge-
schichten. 6036.

Zoege von Manteuffel (P. A.,

baron) Halbblut. 7954.

Book club of Calif.

:

Bierce (Ambrose) Invocation.
1531.

Jeffers (Robinson) Poems. 399.
Book house for children. Miller (O.
K. B.) My bk. of hist. 1608.

Book of knowledge. 12794.
Book of popular science. 9250, 11979.
Book trails. 1200, 3883.
Bookfellow anthology. 7444.
Bookmeyer (M. B.) Candy & candy-
making 13117.

Boole (E. A.) Give prohibition its

chance. 11719.
BoormaiX (W. R.) Developing per-

sonality in boys. 363.

Booten (M. E.) Lead storage battery.

13382.
Bootes (H. H.) Deep-sea bubbles.

2753.
Booth (C. G.) Gold bullets. 122.

Booth (Ernest) Stealing through life.

3127.
Booth (G. E.) Teachers' hdbk. for

Goode's schl. atlas. 1533.
Booth (G. G.) Cranbrook, Bloomfield

Hills, Mich. 4509, 5968.
Booth (H. K.) Bridge between the

Testaments. 9135.
Booth (Marjorie) Gem of earth.

3677, 8169.

Booth (W. S.) & son, inc.:

Booth's township manual for the
state of N. D. 9985.

Township manual for the state of

Minn. 10069.
Village manual for the state of
Minn. 10073.

Booth's township manual for the state
of N. D. 9985.

Bopp (Leon) Crime d'Alexandre Le-
noir. 12423.

Borchard (A.) Lehrbuch der chirur-
gie. 1940.

Borchard (E. M.) Law of responsibil-

ity of states for damage done in
their territory to the person or prop-
erty of foreigners. 5987, 5988.

Borchardt (G. H.) Traume der Ellen
Stein. 6585.

Borchardt (Rudolf) Hoffnungslose
geschlecht. 14311.

Bordeaux (Henry) :

Andromede et le monstre. 2651
Chateaux en Suede. 7640.
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Bordeaux (Henry)—Continued.
Claire Italic 9136.

Fauteuil de Robert de Flers.

13267.
St. Francis de Sales. 10991.

Sous les pins aroles. 6733.

Vie heroi'que de Guynemer. 7963.

Vie recommence. La resurrection

de la chair. 7241.

Vies intimes. 4201.

Bordeaux: (P. H.) Princesse babylon-
ienne chez les Druses. 8067.

Bordeaux (W. J.) Conquering the
mighty Sioux. 10418.

Borden (A. G.) Investment trust ser.

of life insur. 229.

Borden (Mary) Jehovah's day. 230,

3451.

Bordes (Pierre) Dans le Rif. 9669.

Borehain (F. W.) Three half moons
& other essays. 7692.

Borelli (Aldo) Diana degli spiriti.

7897.

Borgmeyer (Franz) Bahr (Hermann)
Zauberstab (Der) ; tagebucher 1924-
26. 2038.

Boring (E. G.) Hist, of experimental
psychol. 12033.

Borkowska (S. C.) Slownik encyklope-
dyczny francusko-polski i polsko-
francuski. 1979.

Bormann (F.) Treasure infinite.

9608.

Borntraeger (Gehrilder) :

Drumann (W. K. A.) Geschichte
Roms. 13690.

Diirken (Bernhard) Lehrbuch
der experimentalzoologie. 14084.

Fischer (Franz) Gesammelte
abhandlungen zur kenntnis der
kohle. 13419.

Gtirich (G. J. E.) Leitfossilien.

13288.
Krenkel (Erich) Geologie Afrikas.

13309.
Preu (Richard) Kammgarnspin-

nerei (Die) 14444.
Staub (Rudolf) Bewegungsme-
chanismus der erde dargelegt
am bau der irdischen gebirgssys-
teme. 13752.

Borodulin (Lazar) Auf yener seit

Sambatyon. 8068.
Borsa (M.) Tragedy of the Italia.

932.

Borski (L. M.) Queen of heaven.
12554.

Borsodi (Ralph) This ugly civiliza-

tion. 12034.
Borst (S. C. B.) See Bryant (S. C.)
Borst (Mrs. T. F. ) See Bryant ( S. C.

)

Borth (W. G.) pseud. See Bosworth
nv. g.)

Boschot (Adolphe) Mystere musical.
9400.

Bose (Sir J. C.) Pflanzen-schrift und
ihre offenbarungen. 8334.

Bosnjakovic (Fr.) Diagramme und
tabellen zur berechnung der absorp-'

tions-kaltemaschinen. 13989.

Boss (Georg) Erziehertum im sinne
Goethes und Fichtes. 13779.

Bosse (Charles) Olivier (Eugene)
Manuel de l'amateur de reliures ar-

moriees franchises. 3308-3310.

Bosse (Gustav) verlag

:

Bible. Evangelium St. Johannis.
2043.

Matthiessen (Wilhelm) Konigs-
braut (Die) 2802.

Rosencreutz (Christian) pseud, f

Chymische hqchzeit Christiani
Rosencreutz. 2271.

Wutzky (A. C.) Cherubim 13761.

Bossiere (R. E.) Communisme et cap-
italisme. 5957.

Bostelmann (C. J.) Apr. comes early.

123.

Boston arch. club. Year book. 10624.

Boston cooking schl. mag. co. Cham-
bers (M. D. M.) Table etiquette.

9990.
Boston. Museum of fine arts. Cat. of

Greek & Etruscan vases. 124.

Boston soc. for psychic research

:

Allison (L. W.) Leonard &
Soule experiments in psychical
research. 1773.

Thomas (J. F.) Case studies
bearing upon survival. 6136.

Bostwick (A. E.) :

Amer. public liby. 12424.

;
Public liby. in the U. S. 5350.

Boswell (James) :

Boswell's Life of Dr. Johnson.
8533.

Private papers of James Boswell
from Malahide castle. 6056,

6220.

Bosworth (W. G.) Monk's bridge
mystery. 10889.

Botkin (B. A.) Folk-say. 7395.

Botkin (G. E.) God who didn't
laugh. 12334.

Botsford (E. H.) Fifty years at
Williams. 1369.

Botsford (F. H.) Picture tales from
the Italian. 10625.

Botsford (G. W.) :

Hist, of Rome for high schls. &
academies. Renewal 93.

Hist, of the Orient & Greece. Re-
newal 94.

Botsford (L. S.) :

Botsford (G. W.) Hist, of Rome
for high schls. & academies.
Renewal 93.
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the pre-

secretes
1'autre)

Hist, of the Orient & Greece.
Renewal 94.

Bott (Helen) Parents &
school child. 2045.

Bottome (Phyllis) :

Tatter'd loving. 10089.
Windlestraws. 11200.

Boucard (Robert) :

Dessous des archives
(d'un espionnage k

11296.

Femrnes (Les) et l'espionnage.

Les dessous de l'expedition de
Russie. 14312.

Bouchardon (Pierre) Dames de
Jeufosse. 2955.

Boucheny (Gaston) Arithmetique au
certificat d'etudes primaires. 5351.

Boucher (F. L. L.) Boiseries du
Musee Carnavalet. 6326.

Bouet Willaumez (F. M. A. Dorange-)
See Dorange-Bouet Willaumez (F.

M. A.)

Boulanger (B.) Plus belles pages de
Saint Thomas d'Aquin. 9328.

Boulenger (Marcel) Promethee sous
les aigles. 9251.

Bounds (E. M.) Necessity of prayer.
6470.

Bourbon (Prince Sixte de) See Sixte,
prince of Bourbon-Parma.

Bourdet (Richard) Gaou-Tieng.
13056.

Bourdin (H. L.) Preface, introd.,

notes & vocabulary in the bk. en-
titled Waterloo. 5292.

Bourget (P. O. J.) :

Au service de l'ordre. 8934.
On ne voit pas les cceurs. 13609.

Bousfield (W. R.) Basis of memory.
1370.

Boutaric (A. M. A.) Ondes hertz-
iennes et la telegraphie sans fil.

13560.

Boutet 'Frederic) :

Choisir ses amours. 10315.
Crimes d'aujourd'hui, crimes d'au-

trefois. 5858.

Pantins et poupees. 6471.
Boutet de Monvel (Roger) Vie mar-

tiale du bailli de Suffren. 14313.
Bouton (A. L.) Snow-bound, & other

early poems. 11684.
Bouvet (J. M. ) Exercises in French
syntax & comp. Renewal 95.

Boveri (Marcella) Origin of malig-
nant tumors. 5650.

Boveri (Theodor) Origin of malig-
nant tumors. 5650.

Bovet (Pierre) Instinct
6221.

combatif.

Bowden (A. O.) Consumers uses of
arith. 9512.

Bowden (Ruth) Treatment of dia-

betes mellitus with higher carbo-

hydrate diets. 9580.

Bowditch (S. S.) Scudder (H. E.)

James Russell Lowell; a biography.
Renewal 994, 995.

Bowdon (M. D.) Bowdon shorthand.
1680.

Bowen (B. D.) Hdbk. on diabetes.

2049.
Bowen (C. A.) Lesson materials in

the church schl. 3346.

Bowen (Elizabeth) :

Joining Charles, & other stories.

10090, 12134.

Last Sept. 663.

Bowen (Ezra) Soc. economy. 5189.

Bowen (Marjorie) pseud. Holland.
560.

Bowen (N. L.) Evolution of the ig-

neous rocks. 3884.
Bower (A. G.) Communicable dis-

eases for nurses & mothers. 15.

Bower (B. M.) pseud. See Sinclair

(B. M.)
Bower (W. C.) Religious educa. in

the modern church. 7693, 13463.
Bowers (A. C.) Under head-hunters'

eyes. 13118.
Bowers (C. G.) Tragic era. 8534.

Bowers (E. L.) Selected articles on
compulsory auto, insur. 10890.

Bowers (R. D.) :

Inaugural addresses of the presi-

dents. 4855.

Tinkling cymbals. 9252.

Bowie (W. R.) Master; a life of
Jesus Christ. 125.

Bowker (D. T.) Wit & humor. 5651.

Bowker (R. R.) co.

:

Graham (Bessie) Bookman's
manual. 1232.

Holden (J. A.) Private bk. col-

lectors in the U. S. & Canada.
9169.

Johnson (M. De V.) Amer. first

editions. 3388.
Ransom (Will) Private presses
& their bks. 12106.

Bowles (E. S.) :

About antiques. 12425.
Children of the border. 12632.

Bowles (R. H.) Lay of the last min-
strel. 11703.

Bowlin (W. R.) Bk. of treasured
poems. 8638.

Bowling Green press:
Canby (H. S.) Gen. introd. in

the bk. entitled The spy. 12140.
Cooper (J. F.) Spy (The)

12146.
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Bowling Green press—Continued.
Cotton (William) Illus. in the bk.

entitled The spy. 12147.

Bowman (A. M.) Law & the motor-
ist in Pa. 14314.

Bowman (M. J.) Hdbk. of elem. law.
10202.

Bowman (W. B.) Jr. bus. typewrit-
ing. 12096.

Rowring (Sir John) Peter Schlemihl.
10215.

Boy mechanic. 13669.

Boy scouts of America

:

Camp sanitation. 14044.
Hdbk. for boys. 12335.
Official rept. 664.

Uniform, badges and insignia.

5352.

West (J. E.) Lone scout of the
sky. 3433.

Boy scouts yr. bk. 7445.
Boy-Ed (Ida) Augenblick im para-

dies. 7092.

Boyd (A. W.) :

Y. M. C. A. executive secretary.
11976.

Y. M. C. A. physical director.
12522.

Boyd (E. A.) Rabelais. 3696.
Boyd (Ernest) Sword in the soul.

9520.
Boyd (Frank) Out here in the hills,

& other poems. 6983.
Boyd (Harriet) Jollv Twisters.

4092.

Boyd (M. E. R.) :

Balzac in slippers. 3699.
Memoirs of Jacques Casanova.

13469.
Monsieur Venus. 6818.

Boyd (M. J.) Biene Maja und ihre
abenteuer. 3776.

Boyd (P. M.) :

Bibs & tuckers. 1371.
Jumping Jerusha. 8832.

Boyd (Robert) Syllabic system of
shorthand. Renewal 96.

Boyd (T. A.) Mad Anthony Wayne.
10780.

Boyd (Thomas) Present-day Amer.
stories. 10685.

Boyd (William) Surgical pathology.
4552.

Boyden (E. C.) :

Contract bridge of 1929. 765.
Contract bridge of 1930. 14144.

Boyer (M. E.) Boyer speller. 5353-
5357.

Boyer (P. A.) Boyer speller. 5353-
5357.

Boylan (G. D.) Kids of many colors.
Renewal 97.

Boylan (W. A.) :

New method in comp. 5859, 5860,
6839.

Required spelling in the N. Y. city

public schls. 457-463.
Boyle (M. E. M.) See McCarthy

(M. E.)
Boynton (F. D.) Schl. civics. 464.

Boynton (H. W.) :

Golfers Rubaiyat. Renewal 98.

Washington Irving. Renewal
99.

Boynton (P. L.) Study of the rela-

tionship between the intelligence and
moral judgments of college students.
3247.

Boyton (Neil) Blessed friend of

youth. 13119.
Bozman (M. M.) Hohenzollerns. 3469,

5202.
Bozzano (Ernest) Pensee & volont€.

9670.
Bracco (Roberto) Piccolo santo.

12963.
Brach (Paul) Femme impossible.

13941.
Brackett (Charles) Amer. colony.

7694.
Brackney (E. E.) Life & works of
John the Baptist. 561.

Bradby (G. F.) Little George. 4302.
Braddy (Nella) Univ. liby. 4175.
Bradford (G. G.) Safe deposit opera-

tion & management. 3248.
Bradford (Gamaliel) As God made
them

;
portraits of some nineteenth-

cent. Americans. 2431.
Bradford (Roark) This side of Jor-

dan. 889.

Bradish (S. P.) Stories of country
life. Renewal 100,

Bradlee (F. B. C.) Marblehead's for.

commerce, 1789-1850. 14145.
Bradley (Dwight) Recovery of re-

ligion. 9137.
Bradley (E. S.) Sonnets. 5955.
Bradley (H. C.) Flying chips. 4654.

Bradley (M. H.) :

Alice in Elephantland. 11409.
Trailing the tiger. 6222.

Bradley (M. M.) See Menefee
(Maud)

Bradley (Milton) co.

:

Bailey (C. S.) Read aloud stor-

ies. 6576.
Bonner (M. G.) Madam Red Ap-

ple. 6584.
Evans (L. B.) With wind & tide.

7260.
French ( J. L.) Pioneers all. 6350.
Nowlin (C. H.) Story teller &

his pack. 10577.
Watson (E. W.) Linoleum block

ptg. 11966.
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Bradley (T. J.) Textbk. of pharma-
ceutical arith. 8833.

Bradly (N. T.) Useful mathematical
calculations. 5293.

Bradway (J. S.) :

Law & social work. 6984.
Laws of Pa. relating to soc. work.

1372.

Brady (C. T.) Border fights & fight-

ers. Renewal 101.

Brady (G. S.) Materials hdbk. 231.
Brady (K. M.) Brady (C. T.) Bor-

der fights & fighters. Renewal 101.
Brady (R. A.) Economics of modern

life. 1361.

Brsekstad (G. H.) Viller (Fredrik)
Black tortoise. Renewal 1147.

Bragdon (C. F.) Merely players.
10781.

Bragdon (H. D.) Counseling the col-

lege student. 11980.

Bragdon, Lord & Nagle co.

:

Rayon & other synthetic fibers.

12199.

Rayon yr. bk. 531, 12199.
Smith (S. E.) Cotton yarn manu-
facturing problems. 7322.

Bragg (P. C.) :

Cure yourself. 890.

Truth about sex. 14315.

Brahdy (Joseph) :

Blueprint reading. 9138.
Perspective drawing. 7446.

Brainard (D. L.) Outpost of the lost.

2318.

Brainerd (E. H.) Misdemeanors of
Nancy. Renewal 102.

Braithwaite (W. S. B.) Anthology of
mag. verse for 1929, & Yrbk. of
Amer. poetry. 10626.

Braley (Berton) World's one thous-
and best poems. 5861.

Bramblett (A. C.) Legend of the
weaver of paradise. 891.

Bramson (K. A.) Nous, les barbares.
10891.

Branch (A. H.) :

Heart of the road & other poems.
Renewal 103.

Sonnets from a lock box & other
poems. 9253.

Branch (E. D.) Hunting of the buf-
falo. 562.

Branch (H. F.) Christ's ministry &
passion in art. 5757.

Brancovan (Anna de) comtesse de
Noailles. See Noailles (A. Elisabeth
de Brancovan, comtesse de)

Brand (Max) :

Gun tamer. 232.

Mistral. 5958.
Brandeis (Irma) Arturo Toscanini.

1735.

Brandeis (Madeline) :

Little Dutch tulip girl. 2855.
Little Jeanne of France. 10518.
Little Swiss wood-carver. 2856.
Shaun O'Day of Ireland. 10519.
Wee Scotch piper. 1905.

Brandeis (Richard) Kampf zwischen
Tschechen und Deutschen. 14001.

Branden (A. P. Maerker-) See
Maerker-Branden (A. P.)

Brandenburg (A. J.) :

Coup-de-pif a Paris. 13942.
Life of John Keats. 7242.

Si belle en ce miroir . . . 8735.
Brandenburgiscb.es jahrbuch. 8834.

Brandon (E. E.) :

Direct method exercises & vocabu-
lary in the bk. entitled Le comte
de Monte-Cristo. 563.

Preface, introd., questionnaires et
exercices in the bk. entitled La
tulipe noire. 5454.

Series lessons for beginners in
French. 7447.

Brandon (J. G.) Nighthawks ! 11297.
Brandt (F. B.) Majestic Delaware.

13464.
Brandt (Heinrich) Trommelfeuer.

14316.
Brandt (O. E.) Friendship. 13120.

Brandt (Otto) :

Galante Sachsen. 4995.

Schleswig-Holsteins geschichte und
leben in karten und bildern.

7093.

Brandt (Paul) Sehen und erkennen.
10419.

Brandt (Robert) Serologischen reak-
tionen der syphilis. 12035.

Brandt (Rolf) Gesicht Europas ; ein
fast politisches reise-buch. 4303.

Branegan (G. A.) Home economics
teacher training under the Smith-
Hughes act, 1917 to 1927. 9139.

Brann (Esther) Nanette of the wood-
en shoes. 3452.

Brann (M. A.) John Milton-the early
yrs. ; the study of poems, biographi-
cal outline, notes & appendix in the
bk. entitled Early poems of John
Milton. 2319.

Brannon (Henry) Treatise on the
rights & privileges guaranteed by
the fourteenth amendment to the
Const, of the U. S. Renewal 104.

Branom (F. K.) Geography of our
world. 5034.

Brantley (R. L.) Georgia journalism
of the civil war period. 10992.

Braselman (F. M.) Bible. Invita-

tion com. 6468.

Brash (M. M.) Rooftree rides. 12633.

Brasher (Mabel) Louisiana; a study
of the state. 9883.
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Brasher (Rex) associates. Brasher
(Rex) Birds & trees of N. A.
8535.

Brassil (J. P.) Daly (Marguerite)
Poems. 13683.

Bratter (C. A.) Vereinigten Staaten
von Amerika. 5959.

Braun (Franz) Geopolitischer ge-
schichtsatlas. 7545.

Braun (G.) (vorm. G. Braunsche hof-
buchdruckerei und verlag) g. m. b.

h. Landauer (Karl) Internation-
ale!' faschismus. 4439.

Braunschvig (Marcel) Femme (La)
et la beaute. 13057.

Bravetta (V. E.) Mare di Rorna.
3128.

Brawley (B. G.) :

Freshman yr. Engl. 10420.
Negro in lit. & art in the U. S.

11631.
Bray (H. A.) Textile fibers, yarns, &

fabrics. 8736.
Bray (J. L.) Prins. of metallurgy.

6223.

Bready (M. B.) European starling
on his westward way. 5545.

Breal (Auguste) Cheminements.
7898.

Brearley (Mary) pseud. See Jayne
(M. S. R.)

Breasted (J. H.) :

Hist, of Europe, ancient & medi-
eval. 9140.

Our world today & yesterday.
10594.

Brecht (H. W.) Downfall. 2956.
Breck (John) When hell came

through. 2541.

Breck (Joseph) :

Cloisters. 12476.
Pierpont Morgan wing; a hdbk.

2396.
Breder (C. M.) Field bk. of marine

fishes of the Atlantic coast. 4202.
Brederveld (Jakob) Christian educa.

7695.

Breen (A. E.) Compendious critical

life of St. Therese of Lisieux, the
Little flower. 7228.

Bregstein (S. J.) Bus. conduct of an
ethical practice. 12634.

Bregy (Katherine) Introduction in

the bk. entitled Saint Jane Frances
Fremyot de Chantal. 1787.

Brehier (Emile) Philosophic de Plo-

tin. 4404.
Brehm (Bruno) Lachende gott. 6734.
Breitbach (Josef) Rot gegen rot.

6586.

Breitkopf & Hartel

:

Ehinger (Hans) Friedrich Roch-
litz als musikschriftsteller. 2219.

Leipzig. Universitat. Musikwissen-
schaftliches instrumenten-muse-
um. Fuhrer durch das Musik-
wissenschaftliche instrumenten-
museum der universitat Leipzig.
10565.

Osthoff (Helmuth) Adam Krieger
(1634-1666) 13997.

Schuh (Willi) Formprobleme bei
Heinrich Schiitz. 2272.

Steinitzer (Max) Padagogik der
musik. 12306.

Veidl (Theodor) Musikalische
humor bei Beethoven. 14476.

Breitner (Burghard) :

Erkrankungen der schilddruse.
2432.

Flucht (Die) 13670.

Bremond (Henri) Abbe Tempete, Ar-
mand de Ranee, reformateur de la

Trappe. 12135.
Brendon (J. A.) Great navigators &

discoverers. 12964.

Brenner (Anita) Idols behind altars.

9513.

Brenning (L. H.) pseud. See Hunter
(John)

Brentano (Lowell) Spider (The)
2598.

Brentano's, inc.

:

Adams (Peter) Card castles &
how to build them. 10191,

Anthony (Joseph) Lost shirt.

12954.
Azuela (Mariano) Under dogs.

8630.
Beyle (M. H.) Lamiel. 1366.

Capek (Karel) Money & other
stories. 11984, 13271.

Dichman (E. W.) This aviation
bus. 10790.

Eaton (W. P.) Theatre guild, the
first ten years. 12811.

Giono (Jean) Hill of destiny.
11325.

Karsner (David) Andrew Jack-
son, the gentle savage. 501.

Loth (D. G.) Brownings. 1452.
Lorenzo the Magnificent.

9707.
Miomandre (Francis de) Orien-

tale [L'aventure de Therese
Beauchamps] 413.

Written on water. 8395.
Motherwell (Hiram) Imperial

dollar. 10843.
Muschamp (E. A.) Audacious
Audubon. 9711.

Perri (Francesco) Enough of
dreams.

. 10751.
Russell (Phillips) Red tiger : ad-

ventures in Yucatan & Mexico.
2610.
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Unger (Hellmuth) White betray-
al. 8816.

Brepsou (Auguste) Gosse (Un)
2957.

Brereton (B. J. S.) Lumber & log

exporters' guide. 6735.

Breslich (E. R.) :

Senior math. 5758.
Seventh-yr. math. 13780.
Slide rule. 6736.

Solid geometry. 6327.

Breton (V. E. Demont-) See Demont-
Bivton (Virginie Elodie)

Brette (P.) Pratique du pneumo-
thorax therapeutique et de la collap-

sotherapie chirurgicale. 12810.

Brewer ( H. A. ) Camp pageantry, sim-

ple dramatics & camp fire stunts.

6754.
Brewer (J. M.) Cases in the adminis-

tration of guidance. 6985.

Brewer (L. A.) Hunt (J. H. L.)

Some letters from my Leigh Hunt
portfolios. 13157.

Brewster (K. G.) New Cent. diet, of

the Engl. lang. 12711.

Brewster (W. T.) :

Added study helps in new impres-
sion in the bk. entitled Lorna
Doone. 4023.

Blackmore (R. D.) Lorna Doone.
3985.

Carlyle (Thomas) Carlyle's Es-
say on Burns. Renewal 150.

Introd. in the bk. entitled The
golden treasury. 8438.

Bricout (Pierre) Ondes et electrons.

11981.
Bridge (J. H.) Portraits & personali-

ties 2320
Bridges (A. F.) Epic of life. 14146.

Bridges (R. S.) Testament of beauty.

12965.
Bridges (Roy) And all that beauty.

1906.

Bridges (T. C.) More heroes of mod-
ern adventure. 12966.

Bridgman (G. B.) Bridgmans hdbk.

of drawing. 6328.

Bridgman (L. J.) Guess bk. of rid-

dles. 9609.
Bridgman pubrs.

:

Barry (J. J.) How to make etch-

ings. 4503.
Bridgman (G. B.) Bridgmans

hdbk. of drawing. 6328.

Doust (L. A.) How to sketch

from life. 4212.

Sprague (Curtiss) How to draw
silhouettes.- 7168.

Streetor (TV. D.) Constructive

lettering. 4589.

Brieux (Eugene) Theatre complet de

Brieux. 1788.

Briggs (L. R.) :

Schl., college & character. Re-
newal 105.

Sphinx garrulous. 12795.
Briggs (T. H.) Lit. for the jr. high

schl. 1534, 1535, 3678.

Brigham (A. P.) :

Commercial geog. 12036.
Introd. to physical geography.
Renewal 415.

Brigham Young univ. Oaks (L. W.)
Med. aspects of the Latter-day saint
Word of wisdom. 10482.

Brill (E. C.) South from Hudson
Bay. 10203.

Bring (S. L.) Man of suffering.
1907."

Brinig (Myron) Madonna without
child. 1536.

Brink (Louise) :

Incredible Borgias. 10820.
Sadism & masochism. 8519.

Brion (Marcel) :

Attila, the scourge of God. 5960.

Bartolome de las Casas, " Father
of the Indians." 233.

Brisay (A. C. Delacour de) See De
Brisay (A. C. D.)

Brisco (N. A.) Retail credit proce-

dure. 8069.

British Columbia elec. ry. co., ltd.

Timothy Tite & a little talk about
elec. lighting costs. 12037.

Bristor (C. C.) Engl, reviews. 13781.

Britten (N. L.) Manual of the flora

of the northern states & Canada.
Renewal 106.

Brix (Adolf) Bootsbau
;
praktiseher

schiffbau. 14045.
Broadhurst (Jean) Home & com-
munity hygiene. 2652.

Broadhurst (T. W.) Blow the man
down. 9254.

Broadwell (C. W.) Broadwell (L. O.)

Guardian of the isle. 6681.

Broadwell (L. O.) Guardian of the

isle. 6681.
Brochhausen (Anna) Chico, the story

of a homing pigeon. 7088.

Brochner (Jessie) Lagerlof (S. O. L.)

Jerusalem. Renewal 650.

Brock (E. L.) Runaway sardine.

6S40.
Brock (H. I.) New York is like this.

13465.
Erock (Lynn) pseud. See McAllister

(Alister)

Brock (M. W.) Teachers' hdbk. for

arith. accuracy pad. 1908.

Brockhaus (F. A.) :

Aus Tiecks novellenzeit. 10609.

Brockhaus' konversations-lexikon.

Grosse Brockhaus. 10204.

13671.

2341



INDEX
pt. I, n. s., v. 26

Brockhaus (F. A.)—Continued.
Filchner (Wilhelm) Om mani
padme hum. 14071.

Hedin (S. A.) Auf grosser fahrt.

11670.
Pfohl (Ernst) Warenworterbuch

fur alle industrie-, handels- und
gewerbezweige in vier sprachen

:

deutsch, englisch, franzosisch,
russisch. 7866.

Ross (Colin) Mit kamera, kind
und kegel durch Afrika. 5921.

Welt auf der waage. 14243.

Schebesta (Paul) Orang-utan.
9726.

Stefansson (Vilhjalmur) Neuland
im Norden. 9013.

Tieck (J. L.) Aus Tiecks novel-

lenzeit. 10609.
Wegener (Georg) Fliegt mit.

13872.
Brockhaus (Heinrich) :

Aus Tiecks novellenzeit. 10609.

Utopia-sebrift des Thomas Morus.
8835.

Brockhaus' konversations-lexikon.
Grosse Brockhaus. 10204, 13671.

Brockland (A. F.) Schl. of suffering.

278.

Brockway (Meme) Church work with
juniors. 4405.

Brocq (L. A. J.) Cliniques dermatolo-
giques. 7696.

Brod (Max) :

Liebe zweiten ranges. 12635.

Three loves. 7243.

Zauberreich der liebe. 6472.

Broderick (J. T.) Forty yrs. with
Gen elec. 9671.

Brodie (E. P.) Textbook of materia
medica for nurses. 9986.

Brody (Samuel) Growth. 1486.

Brogelmann (P. L.) Alte lied von
liebe, leid und leben. 2958.

Broemel (P. R.) Paris and London in

1815. 11982.
Broening (A. M.) Developing appre-

ciation through teaching lit. 7334.
Bronner (W.) Kriterien des unrechts.

7807.
Brogi (Dino) Santa fanteria. 3129.

Brohmer (P.) Tierwelt mitteleuropas.

12796.
Bromfield (Louis) Awake & rehearse.

3885.
Bronikowski (Friedrich von Oppeln-)

See Oppeln-Bronikowski (Friedrich
von)

Bronkhorst (Willem) Kontrast und
scharfe im rontgenbilde. 6224.

Bronnen (Arnolt) O. S., roman.
14317.

Bronner (A. F.) Reconstructing be-
havior in youth. 1709.

Bronson Canode ptg. co. Colcord (D.
H. ) How to get bigger returns from
sales lit. 5365.

Bronte (E. J.) Wuthering Heights.
4866.

Brook (Barnaby) pseud. See Brooks
(Collin)

Brooke (C. F. T.) Shakespeare songs.

12302.

Brooke (G. M. P.) Dayang muda of
Sarawak. Relations & complica-
tions. 11632.

Brooke (Rupert) Letter to the editor
of The Poetry review. 14147.

Brooke (Vera) Amazon of the desert.

506.

Brooke (W. E.) Eng. mechanics.
11633.

Brookings (R. S.) Economic democ-
racy. 12426.

Brookings institution:

Berglund (Abraham) Tariff on
iron & steel. 7332.

Cameron (Jenks) Bur. of bio-

logical survey. 896.
Bur. of dairy indus. 1377.

Carroll (M. R.) Unemployment
insur. in Germany. 7246.

Gray (J. H.) First mortgages in
urban real estate finan. 5576.

Hardy (C. O.) Recent growth of
the elec. light & power indus.
3704.

Harris (J. P.) Registration of
voters in the U. S. 8758.

Herring (E. P.) Group represen-
tation before Congress. 1954.

Holt (W. S.) Bur. of the census.
10243.

Lorwin (L. L.) Labor & inter-

nationalism. 3617.
Lubin (Isador) Absorption of the
unemployed by Amer. indus.
8482.

Lyon (L. S.) Hand-to-mouth buy-
ing. 12086.

Moulton (H. G.) St. Lawrence
navigation & power project.
7755.

Partington (J. E.) Railroad pur-
chasing & the bus. cycle. 14108.

Schmeckebier (L. F.) Bur. of en-
graving & ptg. 2935.

Bur. of prohibition. 8204.
Govt. & administration of the

Dist. of Columbia. 11372.
Smith (D. H.) Coast guard; its

hist., activities and organization.
9848.

Tannenbaum (Frank) Mexican
agrarian revolution. 4171.

Willoughby (W. F.) Prins. of ju-
dicial administration. 7076.
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Brookman (L. L.) :

As no woman hath loved. 1046.
Vain goddess. 5961.

Brooks (Amy) :

Jolly cat tale. Renewal 107.

Randy's winter. Renewal 108.

Brooks (C. H.) Patriot. 13640.
Brooks (Collin) :

Catspaws. 2754.
Her Serene Highness. 1537.
Prosperity street. 12136.
Seven hells. 12038.

Brooks (Cyrus) :

Cause of the crime. 8002.
Stresemann, the man & the states-

man. 6187.

Brooks (F. D.) Psychol, of adoles-

cence. 11634.
Brooks (Geraldine) Dames and daugh-

ters of the young republic. Re-
newal 109.

Brooks (Harlow) Angina pectoris.

1909.
Brooks (Jonathan) pseud. See Mellett

(J. C.)
Brooks (Noah) :

First across the continent. Re-
newal 110.

Lem, a New England village boy.

Renewal 111.

Brooks (Van Wyck) :

Foreword in the bk. entitled Voy-
ages & discoveries of the com-
panions of Columbus. 12797.

Road. 4930.

Roux the bandit. 9262.

Brooks (W. C.) See Brooks (Collin)

Brophy (John) Pluck the flower.

465.

Broquet (Charles) :

Grande page de l'histoire de la

ni£decine. La decouverte de la

transmission du paludisme par
les moustiques. 5256.

Ross (Sir Ronald) Grande page
de l'histoire de la mMecine. La
decouverte de la transmission du
paludisme par les moustiques.
5256.

Broschek & co., Verlagsbuchhandlung.
Fuhlberg-Horst (John) Hamburger
hafen. 2877.

Brosseau (G. L. H.) Landmarks of
liberty. 766.

Brosses (Charles de) Lettres du
President de Brosses & Ch.-C. Loppin
de Gemeaux. 9035.

Broster (D. K.) Heart at war. 16,

234, 1047, 1538.
Brothers of the sacred heart, Sharon,
Mass.

:

Engl. comp. 14046.
Engl. gram. & exercises. 12798,

12799.

Brotherus (V. F.) Symbolae sinicae.
8367.

Broughall (H. K.) Barbara Winthrop
abroad. 11410.

Broughton (T. R. S.) Romanization
of Africa Proconsularis. 2542.

Broussilov (General) See Brusilov
(A. A.)

Brousson (J. J.) Jeanne d'Arc. 12967.
Brown (A. C.) Birds of prey. 3453.

Brown (A. F.) Lonesomest doll. Re-
newal 112.

Brown (A. G.) Instructional units in
woodfinishing. 9179.

Brown (A. Selwyn-) See Selwyn-
Brown (Arthur)

Brown (A. T.) Energizing person-
ality. 11635.

Brown (A. W.) Improvement of civics

instr. in jr. & sr. high schls. 2050.
Brown (Alec) Naked yr. 2742,

Brown (Alice) :

Golden ball. 11720.
Margaret Warrener. Renewal

113.

Brown (B. C.) :

Alas, Queen Anne. 9884.

Anne Stuart, queen of England.
7244.

Brown (B. O.) Problems of news-
paper pub. 1373.

Brown (C. T.) Portfolio of official

portraits of the presidents & first

ladies. 4809.
Brown (C. W.) Evolution & Jesus

Christ. 7899.
Brown (Corinne) Creative drama L

the lower schl. 12234.

Brown (E. E.) Making of our middk
schls. Renewal 114.

Brown (E. M.) Introd. in the bk. en-
titled John Halifax, gentleman.
6329.

Brown (E. P.) Chumash Indians.
7384.

Brown (F. G.) Spider kin. 5652.

Brown (G. E.) Volume of the blood
& plasma in health & disease. 12657.

Brown (G. M. L.) :

Oriental collection. 5294.

Specimens of oriental mss. & ptg.

5078.

Brown (H. C.) Grandmother Brown's
hundred yrs., 1827-1927. 11096.

Brown (H. D.) Her sixteenth year.
Renewal 115.

Brown (H. E.) Enriched teaching of
science in the high schl. 1022.

Brown (H. G.) Economic science &
the common welfare. 466.

Brown (I. C.) Training for world
friendship. 3679.

Brown (I. H.) Deep song. 2433.
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Brown (J. E.) Statutes of Rhode
Island. 13782.

Brown (J. M.) :

Modern theatre in revolt. 13268.

Theatre arts prints. 9589.

Brown (John) Rab & his friends, &
other stories of dogs. Renewal 116.

Brown (Joseph) Introd., notes & vo-

cabulary in the bk. entitled Short
stories by Gaston Cherau. 6473.

Brown (K. Stanley-) See Stanley-

Brown ( Katharine

)

Brown (Karen) :

Girl from Woolworth's. 13269.

Shanghai lady. 13212.

Brown (L. O.) Chalk talks. 1201.

Brown (Lawrence) Krassin. 834.

Brown (Leonard) Modern Arner. &
British short stories. 11097.

Brown (M. A.) Science & the way to

health. 6419.

Brown (M. E.) Cornp. speller, jr.

high. 1202.

Brown (N. O.) Elem. of forestry.

8399.
Brown (N. G.) Essentials of med.

10005.
Brown (N. L.) Bargone (Charles)
Black opium. 5183.

Brown (R. G.) See Gore-Brown (Rob-
ert)

Brown (Ralph Morse) Hall (J. W.)
Resume of John Walter Hall's lec-

tures on singing. 7118.

Brown (Roy Melton) Public poor re-

lief in N. C. 564.

Brown (Ruth M.) Kind of a man a
girl should marry. 12679.

Brown (R. W.) Lonely Americans.
767.

Brown (S. J.) U. S. ; its hist, govt.

& institutions. 265.

Brown (Slater) :

Black Venus. 12298.
Libertines. 2501.

Man scans his past. 5967.

Brown (T. K.) jr. Winston simplified

diet. 8215, 10509.
Brown (Timothy) Commentaries on

the jurisdiction of cts. Renewal
117.

Brown (W. C.) Second guess. 3886.

Brown-Blodgett co. Bk. of 100 homes.
1789.

Browne (E: G.) Memories & dreams.
3680.

Browne (Eleanore) Silver pool.

12039.
Browne (G. H.) Irving (Washing-

ton) Dolph Heyliger; a story from
Bracebridge Hall. Renewal 584.

Browne (H. S.) See Simpson (H.
De G.)

Browne (R. Gore-) See Gore-Browne
(Robert)

Brownell (Baker) Preface to the uni-

verse. 10390.
Brownell (G. G.) Alarcon (P. A. de)
Capitan Veneno. Renewal 13.

Brownell (G. H.) :

Brownell (W. C.) French art.

Renewal 118.

Victorian prose masters. Re-
newal 119.

Brownell (L. E.) Acctg. & finance.

1539.

Brownell (W. C.) :

French art. Renewal 118.

Victorian prose masters. Renewal
119.

Browning (C. W.) Fed. income &
estate tax laws. 3446.

Browning (F. B.) Some memories of
Robert Browning. 1048.

Browning (Robert) :

Browning's shorter poems. 8439.

Shorter poems of Robert Brown-
ing. 11636.

Brownstone (E. A. M.) Fun der
fremd. 8639.

Bruant (Aristide) Fleurs de Mont-
martre. 13410.

Brubaker (A. P.) Text-bk. of human
physiol. 6225.

Bruce (J. M.) Utilities & universal
prosperity. 12680.

Bruce (Martin) pseud. Crazy days.
4761.

Bruce (P. A.) :

Virginia Plutarch. 12427.
Virginia ; rebirth of the Old Do-
minion. 12235.

Bruce (W. H.) Elem. of plane geom.
10421.

Bruce pub. co.

:

Bittle (C. N. C.) Soldiering for
cross & flag. 12525.

Brandon (E. E.) Series lessons
for beginners in French. 7447.

Bruce's specification annual.
1049, 2205.

Califf (Rowena) Pinkey Dew &
other stories. 5653.

Cobaugh (H. B.) Shop drawing
for beginners. 4603.

Corneille (Pierre) Polyeucte,
martyr. 4810.

Crispin (F. S.) Diet, of technical
terms. 10996.

De Vette (W. A.) Short course
in mechanical drawing. 4562.

Giesen (John) Backgrounds of
biology. 11011.

Goebel (E. J.) Pax Christi,

5778.

2344



INDEX
Jan -Dec, 1929

Graham (W. P.) Preface, introd.,

des figures, exercises, vocabu-
lary in the bk. entitled Poly-
eucte, martyr. 4825.

Hennig (W. E.) How to wind di-

rect-current armatures. 1426.

Lindworsky (Johann) Training
of the will. 11031.

Loomis (R. A.) Printshop prac-
tice. 1451.

McAstocker (D. P.) Flash lights.

8126.

McGee (R. A.) Instructional
units in woodfinishing. 9179.

Mayer (M. H.) Philos. of teach-
ing of St. Thomas Aquinas.
2124.

Rice (W. S.) Block ptg. in the
schl. 1302.

Bruce's specification annual. 1049,

2205.

Brucker (E.) Geologic (Classe de
quatrieme) 1910.

Bruckmann (F.) a. g.

:

Chamberlain (H. S.) Briefe,
1882-1924, und briefwechsel mit
kaiser Wilhelm II. 2759.

Natur und leben. 2658.
Briickenverlag, g. m. b. h.

:

Schermann (Rafael) Schrift
liigt nicht ! 3040.

Valniigere (Pierre) Und morgen?
14023.

Bruckner (Arthur) Grundriss der
augenheilkunde fur studierende und
praktische arzte. 9885.

Brueckner (L. J.) Triangle arithme-
tics. 3566-3571.

Briigel (C.) & sohn, a. g.

:

Hoechstetter (Sophie) Wunder-
schone streit. 6774.

Schmerl (W. S.) Friinkische
skizzen. 8148.

Bruel (Andree) Emerson et Thoreau.
6330.

Bruere (H. J.) Profitable personnel
practice. 364.

Bruere (R. W.) Study helps in the
new impression in the bk. entitled

Quentin Durward. 565.

Bruhat (Georges) Cours d'electricite

a l'usage de l'enseignement superieur
scientifique et technique. 14318.

Brumbaugh (M. A.) Anal, of produc-

tion of worsted sales yarn. 12623.

Brumbaugh (R. T.) Faith that wins.

7448.

Brumieres (Jean) Etrange vie de
Johann Landsteufel. 4093.

Brummer (Ernest) Art precolombien.
11523.

Brumpt (Emile) Travaux pratiques

de parasitologic 10316.

Brun (H. W. O.) Little Rebel. 1540.

Brun (R.) Handbuch der gynakolo-
gie. 13103.

Bruncken (Ernest) Our holy war.
5500.

Brundage (A. H.) Manual of toxi-

cology. Renewal 120.

Brundage (Frances) Illus. in the bk.
entitled Little women. 5862.

Brune (H. M.) jr. Outlines of real
property. 9592.

Brunei (Nore) Vie galante a Lyon au
bon vieux temps. 6549.

Brunelli (Bruno) See Brunelli Bon-
etti (Bruno)

Brunelli Bonetti (Bruno) Casanova
loved her. 10627.

Brunei' (J. D.) Editing with introd.,

notes & vocabulary in the bk. en-
titled Racine's Biblical masterpieces,
Esther & Athalic 892.

Brunet (Rene) Finances publiques
du temps present. 14319.

Bruni (Simone) Vie liberee. 8678.
Brimn (W. A. F. von) Kurze ge-

schichte der ehirurgie. 7697.
Brunnen-verlag (Karl Winckler)

Leitich (A. T.) Ursula entdeckt
Amerika. 4135.

Brunner (E. de S.) Immigrant farm-
ers & their children. 4926.

Brunner (H. E.) Theology of crisis.

13466.

Bruno (G.) pseud. See Fouille (Mme.
A. J. E.)

Brunold (Charles) Sarabande eter-

nelle. 8737.
Brunsmann (John) Hdbk. of funda-
mental theology. 4406.

Brush (Katharine) Night club. 8738.

Brusilov (A. A.) Memoires du gen-
eral Broussilov, guerre 1914-1918.
14148.

Bruun (Daniel) Fortidsminder og
nutidshjem paa Island. 4203.

Brunn (Geoffrey) Enlightened des-

pots. 5863.

Bryan (C. W.) Theory & practice of
modern framed structures. 10134.

Bryan (F. C.) Lord of life. 11140.

Brvan (J. T. I.) Lit. of Japan.
12968.

Bryan (L. A.) Indus, traffic manage-
ment. 2206.

Bryan (R. L.) co. S. C. Sup. ct.

Repts. 847, 2414, 4645, 7164, 13033,

13034.
Bryan (W. R.) Outline for a home

study course in elem. Latin. 5358.

Bryans (J. K.) Shadowkids. 2653.

Bryant (H. C.) Outdoor heritage.

12137.

Bryant (L. M.) Children's bk. of cele-

brated legends. 9349.
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Bryant (Marguerite) Princess Cyn-
thia. Renewal 121.

Bryant (S. C.) Story reader. 566.
Bryk (Felix) Neger-eros. 9036.
Bryner (Edna) While the bridegroom

tarried. 17.

Bryson (0. L.) Chicago & its makers.
8362.

Buchan (Anna) Day of small things.
10892.

Buchan (John) Cts. of the morning.
8228.

Buchanan (H. J. S.) Promise. 7698.
Buchanan (E. S.) Immortal verse.

5759.

Buchanan (Scott) Poetry & math.
9255.

Buchanan (Uriel) Dominion of mind.
3681.

Buchanan (Vera) Promise. 7698.
Buchdruckerei des Eckartshauses.
Blumeck (K. G.) Samariterdienst
im granatfeuer. 13940.

Buchgemeinde. Schumacher (J. J. H.)
Deutsche kloster. 5171.

Buchhandlung des Verbandes der arzte
Deutschlands. Unger (Hellmuth)
Heifer der menschheit, der lebens-
roman Robert Kochs. 12671.

Buchholz (F. W.) Hist, of Alachua
Co., Fla. 13561.

Buchner (Maximilian) Kaiser Wil-
helm II., seine Weltanschauung und
die deutschen katholiken. 6474.

Buchners (C. C.) verlag. Hampe
(Theodor) Nurnberger malefiz-
biicher als quellen der reichsstadti-
schen sittengeschichte vom 14. bis
zum 18. jahrhundert. 8107.

Buck (A. E.) Public budgeting.
10205.

Buck (C. N.) Marked men. 10893.
Buck (Dorothy) See Chavanne (Dor-

othy)
Buck (Glen) co. Buck (Glen) Cost

of confusion. 5035.

Buck (J. R.) Convert-pastor ex-

plains. 2755.
Buck (M. S.) Rose of Corinth. 6587.

Buckingham (B. R.) :

Teachers' key to accompany The
Buckingham-Osburn searchlight
arith. 3887, 5864.

Workbk. for grade 6 to accompany
The Buckingham-Osburn search-
light arith. 665.

Buckman (H. O.) Nature & proper-
ties of soils. 12837.

Buckton (L. V.) College & univ.

bands. 13411.
Bucky (Gustav) :

Grenz ray therapy. 10520.
Grenzstrahl-therapie. 8935.

Bucovich (Marius von) Paris. 3572.

Budry (Jean) & cie., Editions:
Ozenfant (Amed§e) Art. 12942.
Scholten (Francois) Palestine

illustree. 14123.

Budwin (Ray) Return of Eurylochus.
10206.

Buchergilde Gutenberg

:

Barthel (Max) Erde unter den
fussen. 14299.

Biging (Curt) Inari, eine Lap-
plandfahrt. 13774.

Blasco Ibanez (Vicente) Sumpf-
fieber. 13776.

Coster (C. T. H. de) Thyl Ulen-
spiegel. 7643.

Dickens (Charles) Oliver Twist.
2066.

Knauf (Erich) Emporung und
gestaltung. 11230.

Komaromi (Janos) Teri. 10830.
Preczang (Ernst) Zum lande der

gerechten. 6392.
Viksten (Albert) Abenteuer im
eismeer. 14027.

Biicherkreis (Der) g. m. b. h. Miiller

( Hermann ) November-revolution.
4687.

Biicherlese-verlag. Wassermann (J.

S.) Lebendige herz. 2948.
Biiffelkind Langspeer. See Buffalo

Child Long Lance, Blood Indian
chief.

Biihler (Charlotte) Kindheit und
jugend; genese des bewusstseins.
11721.

Buell (R. L.) :

Europe; a hist, of ten yrs. 11298.
Internatl. relations. 10628.

Buell (Wilder) Other side of Main
st. 2543.

Biinger (Heinrich) Tierzuchtlehre.
7699.

Buermeyer (Laurence) Art & educa.
5639.

Bufano (Remo) :

Pinocchio for the stage. 9987.
Show bk. of Remo Bufano. 11526.

Buffalo. Bd. of educa. Course of
study in indus. arts. 467.

Buffalo Child Long Lance, Blood In-
dian chief. Langspeer, eine selbst-

darstellung des letzten Indianers.

14320.
Bugge (Giinther) Buch der grossen
chemiker. 12969.

Bugge (P. O.) Snaasingen. 8595.

Bugnet (Charles) :

En ecoutant le marechal Foch.
10091.

Foch talks. 5036, 5546.
Buice (W. A.) Health science &
health educa. for college students &
teachers in training. 4601.
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Bukharin (N. I.) Imperialism &
world economy. 13672.

Bulkley (L. D.) End results of the

med. treatment of cancer. 1050.

Bull (Edvard) Norske folks liv og
historie gjennem tidene. 10723.

Bull (J. B.) iEttens 0de. 4304.

Bull (O. J. M. L.) Hundrede aar.

2959.
Bullard (M. R.) Cow next door.

9514.
Buller (Marguerite) Story of Woofin-

Poofin. 8440.

Bullett (G. W.) :

Dreaming; an essay. 1374.

Hist, of Egg Pandervil. 1911.

Nicky, son of Egg. 9256, 11299.

Bulliard (Henri) Abr£ge d'histolo-

gie. 11879.
Bullis & Holden, inc. Forget it not.

6431.
Bullock (E. R.) Cheni. reactions of

the photographic latent image.
1051.

Bullock (E. T.) Economics of modern
life. 1361.

Bumke (Erwin) Deutsches gefang-
niswesen. 4927.

Bumke (Oswald) :

Handbuch der geisteskrankheiten.
2321, 3682.

Handbuch der neurologic 2707.

Bunce (Arthur) Boy who wanted to

fly. 1203.

Bunce (E. W.) Bunce-Kanouse full

denture technic. 10521.
Bundesen (H. N.) Your greatest

wealth is health. 8070.
Bundschu (Felix) Angewandte hy-

draulik. 9988.
Bundy (W. E.) Our recovery of

Jesus. 1681.

Bunn-Loban pub. co. Loban (J. M.)
Textbk. of neurology. 1970.

Bunnell (S. H.) Industrials, their

securities & organization. 2960.
Bunnelle - Steiger (O. M de) De-

masque. 1052.
Bunsen (Marie von) Welt in der ich

lebte. 14321.
Bunting (J. S.) Secret of a quiet

mind. 567.

Bunting (R. W.) Text-bk. of oral
pathology for students & practition-

ers of dentistry. 893.

Bunzel (R. L.) Pueblo potter. 7546.
IBuranelli (Prosper) Cross word puz-

zle bk. 3347, 11637, 11983.
Burbach (J. H.) Catholic religion

illus. & explained for the child &
convert. 2654.

Burbig (Henry) Leffing ges (slurries,

pomes end ferry tails) 4094.

Burchinal (J. W.) Wall st. bootleg-

gers. 2655.
Burckhardt (Rudolf) Zum schauen

bestellt : Eduard von Gebhardt.
7641.

Burd (C. M.) :

Illus. in the bk. entitled An old-

fashioned girl. 894.

Illus. in the bk. entitled Little

men. 768.

Illus. in the bk. entitled Simple
Susan & other tales. 11722.

Burdekin (K. P.) :

Burning ring. 126.

Children's country. 8170.

Rebel passion. 5295, 8936.

Burdekin (Kay) See Burdekin
(K. P.)

Burdick (C. K.) Burdick (F. M.)
Cases on the law of torts. 12428.

Burdick (F. M.) :

Cases on the law of torts. 12428.
Essentials of bus. law. Renewal

122.

Suggestions to teachers, designed
to accompany The essentials of

bus. law. Renewal 123.

Burdick (J. E.) Gen. index to The
hist, of nations. 12336.

Burdick (S. K.) :

Burdick (F. M.) Essentials of

bus. law. Renewal 122.

Suggestions to teachers, de-

signed to accompany The essen-
tials of bus. law. Renewal 123.

Burdick (U. L.) :

Last battle of the Sioux nation.

10422.
Marquis de Mores at war in the
Bad Lands. 4407.

Burdick (W. H.) Comp. speller, jr.

high. 1202.

Bureau (Alphonse) Reflets et mi-
rages, poesies diverses. 4037.

Bureau of internatl. research of Har-
vard univ. & Radcliffe college

:

Allen (E. W.) Position of foreign

states before Belgian courts.

3767.
Position of for. states before

French courts. 9237.

Batsell (W. R.) Soviet rule in

Russia. 8930.
Dulles (E. L.) French franc,

1914-1928. 2353.

Ladas (S. P.) Internatl. protec-
tion of trade marks by Amer.
republics. 5591.

Masterson (W. E.) Jurisdiction
in marginal seas, with special
ref. to smuggling. 964.

Bureau of inventive science. Yates
(R. F.) Thousand needed inven-
tions. 5019.
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Bureau of Jewish social research, inc.

Bur. of Jewish social research, New
York. Jewish communal survey of

greater N. Y. Kept, of executive
com. 11201.

Burge (M. R. K.) :

Corpse guards parade. 8335.

Corpse on the mat. 4705.

Man who rang the bell. 7964.

Burgess (E. W.) Personality & the
social group. 6057.

Burgess (G. S.) N. J.; life, industries

& resources of a great state. 80.

Burgess (Gelett) :

Burgess nonsense bk. Renewal
124.

Gage of youth, lyrics from the
Lark, & other poems. Renewal
125.

Burgess (J. S.) Guilds of Peking.
10629.

Burgess (J. W.) Civil war & the
const., 1859-1865. Renewal 126, 127.

Burgess (T. W.) :

Baby Possum's queer voyage.
769.

Burgess seashore bk. for children.

11723.
Digger the badger decides to stay.

770.

Grandfather Frog gets a ride. 771.

Great joke on Jimmy Skunk. 772.

Happy Jack Squirrel helps Unc'
Billy. 773.

Neatness of Bobby Coon. 774.

Burk (W. H.) Valley Forge. 568.

Burke (Kenneth) Saint Paul. 3448.

Burke (R. B.) Compendium on the
magnificence, dignity, & excellence
of the Univ. of Paris. 148.

Burke (Thomas) Flower of life.

13121.
Burkett (D. L.) Canary birds. 3888.
Burks (M. M.) Ciencias exactas.

3341.
Burleigh (Louise) Story of the thea-

ter. 6737.
Burman (B. L.) Mississippi. 8536.
Burnat-Provins (Marguerite) Voile

(Le) 6331.

Burne (PI. H. A.) :

Illus. in the bk. entitled Mr. Mid-
shipman Easy. 127.

Illus. in the bk. entitled Treasure
Island. 128.

Burned (G. E.) Bk. of health & sci-

ence of truth with demonstration de-
votional. Renewal 128.

Burnet (John) Platonism. 18.

Burnet (P. B.) :

Caballero (Fernan) pseud, of
Cecilia Bohl de Faber. Familia
de Alvareda. Renewal 136.

(Smith)
12236.

( Constant

)

Making of our

Petite vie.

J.) How to teach reading
Renewal 131.

T.) Leprosy as I saw it.

an Iliad

Edgren (A. H.) French & Engl,
diet. Renewal 341.

Burnett (F. H.) :

Making of a marchioness. Re-
newal 129.

Methods of Lady Walderhurst.
Renewal 130.

Burnett (I. Compton-) See Compton-
Burnett (Ivy)

Burnett (Vivian) :

Burnett (F. H.) Making of a
marchioness. Renewal 129.

Methods of Lady Walder-
hurst. Renewal 130.

Burnett (W. R.) Little Caesar.
5547.

Burnette (William) Clark (N. M.)
Inside story of success. 2057.

Burnham (J. B.) Rim of mystery.
1912.

Burnham
country.

Burniaux
13412.

Burns (J.

& comp.
Burns (P.

13673.
Burns (W. N.) Tombstone

of the Southwest. 8836.

Burr (A. R.) :

India, the land that lures. 12337.
Neighbour India. 9257.
Weir Mitchell; his life & letters.

11098.

Burr (Aaron) Corres. of Aaron Burr
& his daughter Theodosia. 12681.

Burr (Theodosia) Bee Alston (T. B.)
Burr (Walter) Small towns, an esti-

mate of their trade & culture.

11202.
Burrell (D. De F.) David James Bur-
.

rell. 6332.

Burroughs (E. R.) :

Illustrated Tarzan books. 10630.
Tarzan, el gran jeque. 11825.

Burroughs (E. R.) inc.:

Burroughs (E. R.) Illustrated
Tarzan books. 10630.

Monster men. 2544.
Tarzan & the lost empire.

9779.
Palmer (R. W.) Tarzan of the

apes. 425.

Burroughs (John) Songs of nature.
Renewal 132.

Burroughs (Julian) Burroughs
(John) Songs of nature. Renewal
132.

Burrows (Gwynne) Light opera pro-
duction for schl. & community,
14047.
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Burrows bros., co. Jesuit relations &
allied documents. Renewal 594-
596.

Burstein (Abraham) Ghetto messen-
ger. 1682.

Burt (A. L.) co.:

Alexander (E. M.) Daffy, the
polecat. 5739.

Speedy, the fox. 5740.

Craine (E. J.) At Uncle Fred's
ranch. 5559.

Holidays on the ranch. 5560.
Libby Lou. 5083.
Little Moon. 5561.

Tenderfoot ranchers. 5658.
Woolly west. 5562.

Drago (H. S.) Rio Rita. 9047.
Trespasser (The) 10107.

Fox (Finis) Romance of Evange-
line. 7717.

Gardner (Anne) Reputation.
5571.

Gray ( Charleson ) Vagabond
lover. 12558.

Grove (H. P.) Merilyn's senior
dreams. 9530.

Mystery of the sandalwood
boxes. 3909.

Strange likeness. 3476.
Groves (R. D.) Mary. 699.

Haines (E. W.) Lady slipper.

7468.
Mysterious sweetheart. 1707.

Hart (Philip) Black Skimmer, a
story of adventure & mystery.
3662.

Flight of the Mystic Owls.
3914.

Wreck of the Dauntless.
3478.

Hoover (Latharo) Camp-fire
boys in the Brazilian wilderness.
4961.

Camp-fire boys in the South
Seas, 4962.

Camp-fire boys' treasure
quest. 3922.

Hunting (H. G.) Barry Dare &
the mysterious box. 3482.

Lientz (Thelma) Black box.
4977.

Richards (Milton) Dick Kent at
Half way house. 3956.
Tom Blake's mysterious ad-

venture. 3527.
Valdmere mystery. 3528.

Sumner (Ann) Diane's adven-
ture. 1645.

Dream kiss. 10608.
Love talent. 5626.
Luxury sweetheart. 7525.

Wick (Jean) Love quest. 10710.
Wyckoff (Capwell) Mercer boys

at Woodcrest. 4749.

Mercer boys' cruise in the
Lassie. 4750.

Mercer boys in summer camp.
6148.

Mercer boys' mystery case.

4751.
Mercer boys on a treasure

hunt. 4752.

Mercer boys on the beach
patrol. 4914.

Burt (E. A.) Icones Farlowianae; il-

lus. of the larger Fungi of eastern
N. A. 10542.

Burt (H. J.) Steel constr. 10522.

Burtis (Thomson) :

Rex Lee, ace of the air mail.

4928.
* Rex Lee, sky trailer. 1375.

Rex Lee, night flyer. 9401.

Russ Farrell over Mexico. 8739.

Burton (C. B.) Prose & poetry for
the fifth yr. 9981.

Burton (E. E.) Paris vignettes. 666.

Story of Trans-lux.C.)

See Burton (J. C.)

Path of the wind.

Mabel Cratty, leader
7449.

Burton (J.

14149.
Burton (Jack)
Burton (John)

7700.
Burton (M. E.)

in the art of leadership.

Burton (Richard) :

Forces in fiction, & other essays.

Renewal 133.

How to see a play. 9402.

Why do you talk like that? Not
to mention : why do you write
that way? 3683.

Burton (T. E.) Finan. crises & pe-

riods of indus. & commercial depres-
sion. Renewal 134.

Burton (W. H.) :

Nature & direction of

5359.
Supervision of elem.

7900.

Burton pub. co.

:

Craig (J. H.) Kettle drums &
torn toms. 473.

D'Orsay (L. R.) Landing the edi-

tors' checks. 13479.
Gilbert (J. J.) Invisible fulcrum.

13485.
Scrogin (Everett) Other days, in

pictures & verse. 11341.

Burtt (E. A.) Religion in. an age of
science. 4408.

Burtt (H. E.) Psychol. & indus. ef-

ficiency. 12338.
Busby (H. W.) Practical sermons of

persuasive power. 4095.
Busch (B. M.) Red fog. 14150.
Busch (Wilhelm) Wllhelin Busch-

buch. 6738.

learning,

subjects.
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Bush (C. R.) Newspaper reporting of
public affairs. 1204.

Bush (Christopher) Perfect murder
case. 4553, 8937.

Bush (D. V.) New law, radiation.

775.
Bush (E. E.) See Emerson (Evalyn)
Bush (Vannevar) Operational cir-

cuit anal. 2051.

Bush-Brown (James) Portraits of
Philadelphia gardens. 5548.

Bush-Brown (L. C.) Portraits of
Philadelphia gardens. 5548.

Business bourse

:

Belmore (Lewis) Sucker's man-
ual. 14038.

Frederick (C. M.) Selling Mrs.
Consumer. 7826.

Business Engl. pub. co. Campbell (B.

J.) Natl. bus. speller. 8229.

Business letter institute. Garrett
(Jack) Take a letter . . . 7720.

Business man (A) See Keefer (G.
E.)

Business ref. liby. 129.

Busquet (Camille) Fabrication de la

fonte malleable. 13943.

Busse (H. E.) :

Kleine (Die) frau Welt. 2207.

Schlafende feuer. 12636.
Bussell (Dorothea) Third angel.

3454.
Busset (Maurice) Technique mod-

erne du tableau. 8336.

Bussy (Dorothy) :

Schl. for wives. 9058.

Travels in the Congo. 5982.

Butler (A. B.) Happy days. 1053.

Butler (C. R.) :

Booth's township manual for the
state of N. D. 9985.

Township manual for the state of

Minn. 10069.
Village manual for the state of

Minn. 10073.

Butler (Clementina) :

Mrs. William Butler ; two empires
& the Kingdom. 9886.

Trophies from the missionary mu-
seum. 11880.

Butler (E. P.) Dorna. 8640.

Butler (J. B.) Problems in metal-
work. 13122.

Butler (L. L.) My old Ky. home.
13123.

Butler (R. C.) jr. Chicago, the
world's youngest great city. 13270.

Butler (V. K.) jr. Calif, tax laws of

1929. 4580.
Butterfield (K. L.) College control in

Mich. 14200.
Butterfield (T. E.) Steam & gas eng.

9515.

Butterick pub. co.

:

Delineator home inst. Delineator
cook bk. 1222.

Dipman (C. W.) Modern hard-
ware store. 14161.

Butterworth (Thornton) ltd.:

Beatty (Mabel) Resurrection of
Merion Lloyd. 13262.

Coke (Richard) Arab's place in,

the sun. 6479.
Hutchison (G. S.) W plan. 13623.

Butts (A. C.) Paulowna. Renewal
135.

Buxton-Westerman co. Millard (W.
B.) Supplementary Bible. 2126.

Byington (E. H.) Quest for experi-

ence in worship. 5296.

Bynner (Witter) :

Indian earth. 9780.

Jade mountain. 12171.

Byrne (B. O. D.) Estate of. Byrne
(Donn) Destiny Bay. 1541.

Byrne (D. Donn) Byrne (Donn)
Ireland, the rock whence I was
hewn. 2656, 7335.

Byrne (Donn) :

Destiny Bay. 1541.

Field of honor. 9258.

Ireland, the rock whence I was
hewn. 2656, 7335.

Byrne (John) & co. Collection of com-
mon law practice forms. 13679.

Byrne (Sister. M. A.) Millet (J. N..

T.) Jesus living in the priest. Re-
newal 738.

Byrne (T. S.) Jesus living in the

priest. Renewal 738.

Byron (A. I. M. B., baroness) Life &r

letters of Anne Isabella, lady Noel
Byron. 7295.

Byron (May) Libro de confituras.

13213.

C. R. B. educa. foundation, inc. See

Comn. for relief in Belgium educa..

foundation, inc.

Caballero (Fernan) pseud, of Cecilia'

Bohl de Faber

:

Familia de Alvareda. 130, Re-
newal 136.

Narraciones en espafiol y en
ingles. Renewal 137.

Cabaut & cie. Santos Gonzalez:

(Claudio) Diccionario escolar sin-

tetico cle la lengua espafiola. 3534.

Cabell (J. B.) :

Certain hour. 4038.

Cords of vanity. 4039.

Eagle's shadow. 10207.

From the hidden way, The jewel

merchants. 10208.

Rivet in grandfather's neck..

10209.
Something about Eve. 4040, 11411-
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Sonnets from Antan. 5865.
Way of Ecben. 11412.

Cable (G. W.) Cavalier. Renewal
138

Cable (H. L.) Cable (G. W.) Cava-
lier. Renewal 138.

Cable (J. L.) Rights & responsibili-

ties at ry. grade crossings. 5037.
Cabot (E. L.) Temptations to right-

doing. 11881.

.Cabot (J. H.) Italy, including Meri-
vale's Rome, 44 B. C.—476 A. D.
12339.

Cacho (Henri) Soeur de Mireille.

5297.

Cadigan (E. J.) inc., New York. My
trip abroad. 6986.

Cadilhac (P. E.) Flambeaux 6teints.

2756.

Cadman (P. F.) France & New Eng-
land. 3901.

Cadman (S. P.) :

Christ in God. 1542.

Foreword on The study of the
Bible in the bk. entitled The
internatl. Bible commentary.
667.

Peace. 10210.

Cadwalader (Sophia) Fisher (J. F.)

Recollections of Joshua Francis
Fisher written in 1864. 5671.

Cady (E. W.) 200 cases for the prac-

tice ct. 7450.

Cady (M. E.) :

Bk. of nature. 668.

White (E. G. H.) Prins. of true

science. 8924.

Caesar (C. J.) :

C. Iuli Caesaris De bello gallico.

Renewal 139, 140.

Caesar's Commentaries on the
Gallic war. Renewal 141.

Caesar's Gallic war. 6588.

Guerre des Gaules. 14048.

Cagiati (M. V.) See Van Vorst
(Marie)

Cahen (L. H.) Empire of the Golden
Gate, 1858-1928. 11638.

Cahen-Salvador (Georges) Prison-
niers de guerre (1914-1919) 12910.

Cahill (B. H.) Pupil guidance.
14049.

Cahill (Holger) George O. "Pop"
Hart: twenty-four selections from
his work. 7832.

Cahill (J. C.) Rev. stat. of the state
of 111. 8261.

Cahn (L. R.) Basic prins. of gen. &
oral pathology. 5190.

Cahuet (Albgric) :

Mademoiselle de Milly. 3684.
Moussia, the life & death of Marie

Bashkirtseff. 10993.
Caillavet (G. A. de) Primerose. 9141.

Cain (H. L.) Short hist, of Mexico.
5013.

Caine (Sir Hall) Eternal city. Re-
newal 142.

Cajori (Florian) :

Chequered career of Ferdinand
Rudolph Hassler. 365.

Hist, of mathematical notations.

1913.

Hist, of physics in its elem.
branches. 235.

Calden (G. C.) Law affecting Jap-
anese residing in the state of Calif.

14166.
Calderon de la Barca (Pedro) Magico

prodigioso. 12526.
Calderwood (J. P.) Elem. of eng.

thermodynamics. 12845.
Caldwell (Doris) Dawn & other

verses. 12138.

Caldwell (M. M.) George Whitefield,
preacher to millions. 11527.

Caldwell (O. W.) Introd. to science.

6333.
Caldwell (R. B.) Appleton corre-

spondencia comercial, en espanol e
ingles. 6024.

Califf (Rowena) Pinkey Dew & other
stories. 5653.

California

:

Civil code of the state of Calif.

8337, 10212.
Code of civil procedure of the

state of Calif. 8338, 10317.
Dist. cts. of appeal. Repts. 1054,

3130, 4507, 5360, 6423, 7094,

10092, 10211, 11724, 12911.

Penal code of the state of Calif.

8171, 10318.
Superior ct. Calif, superior ct.

decis. Notable cases. 9887.

Sup. ct. Repts. 366, 6058, 12637.

California current digest. 10631.

California. Dept. of educa. Div. of
health & physical educa. Manual of
physical educa. activities for the
elem. schls. of the state of Calif.

4506.

California hist. soc. Wagner (H. R.)
Spanish voyages to the northwest
coast of America in the sixteenth
cent. 11180.

California property laws, real & per-
sonal. Quest. & answers. 10423.

California state dietetic assn. Com-
pilation of diets. 2961.

California students' Christian scientist
assn. Knapp (E. M.) Biographical
sketch of Sue Ella Bradshaw. 4528.

California. Univ. Dept. of bacteriol.
Lab. manual in gen. bacteriol. 895.

California. Univ. Dept. of Engl.
Essays in criticism. 3069.
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California. Univ. Regents

:

Calif. Univ. Dept. of bacteriol.

Lab. manual in gen. bacteriol.

895.

Dept. of Engl. Essays in
criticism. 3069.

California. Univ. Southern branch,
Los Angeles. Compilation of gym-
nastic material with original con-
tributions. 2052.

Calkins (E. E.) Advertising. 5549.

Calkins (G. N.) Protozoa. Renewal
143.

Calkins (L. A.) Development &
growth of the external dimensions
of the human body in the fetal
period. 11371.

Calkins (M. W.) :

Essay, Principles, Dialogues, with
selections from other writings.
5134.

Introd. to psychol. Renewal 144.
Callaghan (Morley) Native argosy.

3889.

Callaghan & co.

:

Anson (Sir W. R., dart.) Prins.
of the law of contracts. 656.

Berry (C. P.) Law of automo-
biles. 1677.

Callaghan's la. digest. 1376.
Cornelius (A. L.) Mich, law of
land contracts. 13477.

Dodd (W. F.) Appellate jurisdic-
tion & practice in the cts. of
111. 3899.

Euler (L. J.) Manual of monopo-
lies & fed. anti-trust laws. 6072.

Fletcher (W. M.) Fletcher cycl.
of the law of private corpora-
tions. Annual cumulative suppl.
10337.

Hayden (J. J.) Fed. regulation
of the production of oil. 5213.

Hersch (A. D.) Mich, law of
conditional sales, instalment
sales & title retaining contracts
with stat. & forms. 5580.

Humble (H. W.) Cases on con-
flict of laws. 8257.

111. Appellate cts. Repts. 397,
2237, 4525, 8260, 11748.

Callaghan's 111. stat. annot.
1929 suppl. 9171.

Rev. stat. of the state of 111.

8261.
Jacobs (A. P.) Suppl. to The

Mich, digest annot. 13075.
Llewellyn (K. N.) Cases & mate-

rials on the law of sales. 13836,
14094.

Longsdorf (G. F.) Cycl. of fed.

procedure, civil & crim. 4630,

13080, 13081.

McCulloch (C. W.) Manual of
the law of will contests in 111.

5395.
Negligence & compensation cases

annot. 11585.
Negligence & compensation cases

annot. Cumulative common
sense index. 14220.

N. Y. (State) Cahill's consoli-

dated laws of N. Y. 8200.

Reeve (H. L.) 111. real estate
law. 11048.

Roberts (M. G.) Fed. liabilities

of carriers. 3960.
Rottschaefer (Henry) Selected

cases on the law of taxation.
6287.

Callaghan's la. digest. 1376.
Callahan (Jack) Man's grim justice:
my life outside the law. 367.

Callan (C. J.) :

Moral theology. 11035.
Psalms explained, for priests & stu-

dents, 12130.

Callaway (Trowbridge) Ethical prob-
lems of investment banking. 5361.

Callet (Charles) Paleolinguistique &
prehistoire. 6739.

Callias (Suzanne de) :

Carlo tel qu'il etait. 12970.
Erbfeindschaft, versuch einer an-
naherung. 6740.

Jeanne d'Arc repond. 12682,

Callixta (Sister M.) See Blom (Sister

M. C.)

Callomon (Fritz) Nichtvenerischen
genitalerkrankungen. 5550.

Calmann-Levy

:

Cheneviere (Jacques) Jeune fllle

de neige. 7704.

Des Garets (Marie de Larminat de
Gamier, eomtesse) Souvenirs
d'une demoiselle d'honneur : Au-
pr§s de l'imperatrice Eugenie.
7986.

Souvenirs d'une demoiselle
d'honneur : L'imperatrice Eu-
genie en exil. 8087.

DuBois (Albert, comte) Aux
portes de la nuit. 7992.

Dunois (Dominique) pseud. Bour-
geois au calvaire. 14341.

France (Anatole) GEuvres com-
pletes illustrees de Anatole
France. 6495, 13421.

Frenay-Cid (Herman) Conquista-
dores de l'Europe. 11317.

Hubac (Pierre) Femme et la

peur. 10347.

Huzard (A. de B.) Femmes
d'aujourd'hui. 9539.

Imann (Georges) Menage Her-
selin. 10349.
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Jouglet (Rene) Etrangere (L')

14378.
Lasserre (Pierre) Faust en

France et autres etudes. 13078.
Levy (Arthur) Grand profiteur

de guerre sous la revolution,
1'empire et la restauration : G.-J.

Ouvrard. 14401.
Mercier (Louis) Des eontes et

cles images. 13171.
Morgan (Jean) Penitente (La)

14422.
Nicolle (Charles) Deux larrons.

14431.

Nolhac (Pierre de) Etudes sur la

cour de France. Madame de
Pompadour et la politique d'

apres des documents nouveaux.
4894.

Normand (J. C. J.) Temps a des
ailes. 9450.

Pittard (H. D.) Princesse de
lune. 14441.

—— Soleil enseveli. 7151.

Saint-Priest (F. E. G., comte de)
Memoires. 7511, 7512.

Sixte, prince of Bourbon-Parma.

Reine (La) d'Etrurie. 7771.

Viaud (Julien) Correspondance
inedite, 1865-1904. 12781.

Wenz (Paul) Jardin des coraux.
13550.

Calot (Charles) Transports commer-
ciaux. 8837.

Calvert (W. R.) Just across the road.
5038.

Calverton (V. F.) :

Anthology of Amer. negro lit.

13562.
Sex in civilization. 2657.

Calvin (Jack) Square-rigged. 9403.

Calzada y Echevarria (Andres) His-
toria de la arquitectura por el

metodo comparado. 7823, 7824.

Camargo (G. B.) See Baez Camargo
(Gonzalo)

Cambouig (Louis cle) Coupable?
6334.

Camera craft pub. co. Williams
(L. A.) Illustrative photography in

adv. 11073.
Cameron (Donald) Homology. Re-
newal. 145.

Cameron (Elizabeth) Sec Bowen
(Elizabeth)

Cameron (J. H.) Elem. of French'
comp. Renewal 146.

Cameron (Jenks) :

Bureau of biological survey. 896.

Bureau of dairy indus. 1377.

Cameron (John) pseud. See Mac-
Donell (A. G.)

Cameron (Margaret) Tiny Town in

nature's wonderland. 11528.
Cameron (W. J.) From Cape Town

to the Belgian Congo. 14050.

Cami (Henri) Famille Rikiki. 4096.

Cami (P. H.) See Cami (Henri)
Camino a la salud. 2857.

Camp (Jean) Vin nouveau. 13467.

Camp (R. O.) Story of markets.
10424.

Campanile (Achille) Ma che cosa §
quest'amore? 3131.

Campbell (A. O.) Water weed. 7385,
11639.

Campbell (B. J.) Natl. bus. speller.

8229.
Campbell (C. P.) Index-digest of N. Y.

ct. of appeals decis., 1847-1901. Re-
newal 147.

Campbell (E. G.) Gen. elem. botany.
5079.

Campbell (G. J.) Borough law of the
commonwealth of Pa. 669.

Campbell (Gladys) Magazines &
newspapers of today. 4554.

Campbell ( Gordon ) My mystery ships.

1914.

Campbell (H. R.) New curiosity shop.
2962.

Campbell (Hazel) Secret brotherhood.
6059.

Campbell (Isabel) Jack Sprat. 9672.
Campbell (J. B. T.) Rose of Los An-

geles. 5654.

Campbell (J. L.) Miracle of Peille.

13468.
Campbell (J. M.) Greek fathers.

13783.

Campbell (J. W.) :

Introd. to mechanics. 8071.

Numerical tables of hyperbolic &
other functions. 8230.

Campbell (Joseph) Irish culture: an
announcement. 1812.

Campbell (K. W.) Anthology of Engl,
poetry : 16th & 17th centuries, 1503-
1683. 12139.

Campbell (L. B.) These are my
jewels. 1683.

Campbell (Lachlan) Singing silence.

368.

Campbell (M. C.) Cases on bills &
notes. 369.

Campbell (O. J.) Engl, poetry of the
nineteenth cent. 7245.

Campbell (R. J.) Livingstone. 12971.
Campbell (S. A.) Man in the making.

2053.
Campbell (T. B.) Old Miss. 9259.

Campbell (W. S.) See Vestal (Stan-
ley)

Campbell (Mrs. W. S.) See Camp-
bell (Isabel)

Campion (R. J.) Religion. 7336.
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Campitelli (Franco) Tartufari (Clar-
ice) Lampade nel sacrario. 10173.

Canadian com. on modern languages.
Prognosis tests in the modern for.

languages. 8979.

Canby (H. S.) :

Amer. estimates. 2434.
Gen. introd. in the bk. entitled

The spy. 12140.
Twentieth-cent, poetry. 12440.

Winston simplified diet. 8215,
10509.

Candee (H. C.) Oklahoma romance.
Renewal 148.

Canfield (Curtis) Plays of the Irish
renaissance, 1880-1930. 13359.

Canfield (Mark) Madonna of Avenue
A. 14151.

Cannan (Joanna)

:

Sheila both-ways. 2208.

Simple pass on. 13784.
Canning (J. B.) Economics of ac-

countancy. 12237.
Cannon (C. J.) Pueblo girl. 9404.

Cannon (Charles) Sermon thoughts
for Sundays and holy days. 10430.

Cannon (W. B.) :

Bodily changes in pain, hunger,
fear & rage. 6475.

Curso de fisiologia de laboratorio.

10319.
Canopy (W. B.) High schl. stunt
show & carnival. 236.

Canosa (Emilio) :

Construccion de ciudades segiin

principios artisticos. 8153.

Nuevo trazado de perspectiva para
arquitectos. 8141.

Canosa (Editorial) :

Fletcher (Sir B. F.) Historia
de la arquitectura por el metodo
comparado. 7823, 7824.

Reile (Adolf) Nuevo trazado de
perspectiva para arquitectos.

8141.

Sitte (Camillo) Construccion de
ciudades segun principios artis-

ticos. 8153.
Canterbury press of Chicago:

Confessions of a negro preacher.
8643.

Sytton (Dan) Vice-president's
son. 12885.

Cantor (Eddie) Caught short ! 12238.

Cape (Jonathan) ltd. Adam (P. H.)
Kitchen ranging. 2293.

Cape (Jonathan) & Smith (Harrison)
inc.

:

Adam (G. J.) Treason & tragedy.
12023.

Adam (P. H.) Kitchen ranging.
7232.

Arthur (Sir G. C. A., hart.) King
George V. 12024.

Brandenburg (A. J.) Life of
John Keats. 7242.

Clark (L. P.) Napoleon, self-de-

stroyed. 7387.
Cowley (Malcolm) Blue Juniata.

8443.
Ferguson (Helen) Charmed cir-

cle. 10113.
Fisher (H. A. L.) Our new reli-

gion. 12988.
Greene (Ward) Cora Potts; a

pilgrim's progress. 8182.
Lawrence (D. H.) Collected

poems. 6627.
Lohrke (E. W.) Overshadowed.

7288.
Lowis (C. C.) Huntress (The)

8384.
Parrott (K. U.) Ex-wife. 8296.
Rashleigh (Ralph) pseud. Adven-

tures of an outlaw. 7415.
Schutz (Heinrich) When mam-
moths roamed the frozen earth.
10494.

Speyer (Wilhelm) Galahads &
pussy-cats. 11482.

Steni <L.) Afternoon & twilight
of Vanda Pinelli. 13401, 13535.

Temple (Jean) Glass over flower.
7526.

Capehart ( Charles) Selwyn-Brown
(Arthur) Physician throughout the
ages. 6292.

Capek (A. V.) Anthology of Czecho-
slovak poetry. 9939.

Capek (Karel) Money & other stories.

11984, 13271.

Capitol reservation lands. Haley (J.

E.) Xit ranch of Tex., & the early
days of the Llano estacado. 7725.

Capo (F. P.) See Perez Capo (Felipe)

Capps (Edward) From Homer to
Theocritus. Renewal 149.

Capt. Billy's smokehouse poetry an-
nual. 4655.

Capuana (Luigi) Italian fairy tales.

8231.

Carayon (Marcel) :

Aux pieds de Venus (les Borgia)
7439.

Vie de Goya. 4692.

Carco (Francis) :

Printemps d'Espagne. 7965.

Rue Pigalle. 4555.

.Card (M. W.) Come to order. 11080.

Cardenal (Louis de) Province pend-
ant la revolution. Histoire des
clubs jacobins (1789-1795) 7386.

Cardon (Alice) Introductory matter
& vocabulary in the bk. entitled La
poudre aux yeux. 4706.

Carey (M.) See Carey (M. W.)

2354



INDEX
-Jan.-Dee., 1929

€arey (M. T.) Legal solutions of bus.
problems. 10213.

Carey (M. W.) Hist, of France. 5872.
Carey (R. L.) Daniel Webster as an

economist. 7095.

•Carfrae (Elizabeth) :

Distant stars. 1205.
Guarded heights. 5962.
Payment in full. 12800.

Carhart (A. H.) :

Last stand of the pack. 9610.
Ordeal of Brad Ogden. 468

Carhart (G. S.) Boys' life of Edison.
8023.

Cario (Louis) Eugene Boudin. 6335.

Carl (F.) Verlag. Hessenmuller
(Karl) Vertrags-handbuch der
hrauindustrie und deren interessen-
ten sowie verwandter gewerbe.
13966.

Oarleton (P. D.) Peace. 12552.

Carlisle (A.) & co.

:

Locke (W. J.) Road laws of
Calif. 10567.

St. improvement acts of
Calif. 10568.

Carlisle (H. G.) See how they run.
6589.

Carlson ( D. N. ) Fuel & heating guide.
2212.

Carlson (J. F.) Elem. prins. of land-
scape painting. 10632.

'Carlton (H. F.) Learning to write.
7120.

•Carlyle (Thomas) :

Best of Carlyle. 10523.
Carlyle's Essay on Burns. Re-
newal 150.

^Carman (Bliss) :

Sanctuary, Sunshine house son-
nets. 12429.

Wild garden. 2545.

Carman (D. W.) Glory & the parlour.
670.

Carmelites. Ritual carmelitano de los

religiosos y religiosas de la orden de
JDescalzos de Nuestra Madre San-
tisima la Virgen Maria del Monte
Carmelo. 3348.

•Carmelites (Disealced) New Or-
leans. Mary of St. Peter {Mother)
Explanation of the holy rule of
Carmel in the form of meditations
& examens. 14417.

Carmichael (J. W.) Creative study
of lit. 6240.

-Carmichael (Maude) Elem. econom-
ics. 569.

Carmody (F. X.) Treatise on plead-
ing & practice in N. Y., with forms.
1684, 2963.

Carmody (F. X.) Estate. Carmody
(F. X.) Treatise on pleading &
practice in N. Y., with forms.
1684.

Carnap (Rudolf) :

Abriss der logistik. 11640.
Logische aufbau der welt. 11641.
Scheinprobleme in der philoso-

phic. 11882.

Carnegie endowment for internatl.
peace

:

Carnegie endowment for internatl.
peace. Div. of internatl. law.
Treaties & agreements with &
concerning China, 1919-1929.
12340.

Cooperative movement in Russia
during the war. 7706.

Effect of the world war upon the
commerce & indus. of Japan.
9276.

Netherlands & the world war.
173.

Nol' de (B. E., oaron) Russia in

the economic war. 830.
Redlch (Josef) Austrian war

govt. 3954.
Russian schls. & universities in

the world war. 5113.

War & the Russian govt. 1872.
Year book. 11203.

Carnegie inst. of technology. See
Pittsburgh. Carnegie inst. Inst, of
technology.

Carnegie institution of Washington.
Clark (V. S.) Hist, of manufac-
tures in the U. S. 3988, 3989, 6478.

Carnegie steel co.

:

Carnegie shape bk. 13124.
U. S. steel corp. Methods of the

chemists of the U. S. steel corp.
for the sampling & analysis of
coal, coke & by-products. 12219.

Carnovale (Luigi) Most tragic strug-
gle of the centuries. 5191.

Caronnet (Theodule) Exercices de
geometrie. 8072.

Carossa (Hans) Roumanian diary.
13785.

Carpenter (Bruce) :

Bk. of dramas. 11204.
Way of the drama. 10724.

Carpenter (F. G.) :

Around the world with the chil-

dren. 5760.
Carpenter's new geographical

reader; Africa. 3777.
How the world is clothed. 237.

Carpenter (Frances) Ways we travel.
12430.

Carpenter (J. H.) Fairy gram.
12141.
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Carpenter (L. L.) Primitive Chris-

tian appl. of the doctrine of the serv-

ant. 3070.
Carpenter (O. C.) Debate outlines on

public questions. 776.

Carpenter (P. A.) Elem. algebra.

9617.
Carr (E. H.) Let us give thanks.

9037.
Carr (E. L.) John C. R. Kelton ; a

boy's life, 1911-1927. 3349.
Carr (E. T. S.) Last summer. 4929.

Carr (L. F.) America challenged.
3455.

Carr (M. F.) Estimating the cost of

ships. 8339.
Carre (Georges) Augmentation des
rendements en ble par la selection

genealogique. 9989.

Carre (J. M.) :

Goethe. 9516.
Vie de Robert Louis Stevenson.

11826.
Carreon (A. I.) Course of study in

ptg. 3350.
Carrier (Louis) & co.

:

McCullagh (Francis) Red Mex-
ico. 1724.

Waugh (W. T.) James Wolfe,
man & soldier. 5539.

Carrier eng. corp.

:

Drying & processing of materials
by means of conditioned air.

2858.
Manufactured weather in the ptg.

& lithographing industries.
1790.

Carrington (M. C.) Pilgrim paths.
12972.

Carrion (M. Ramos) See Ramos Car-
rion (Miguel)

Carroll (A. E.) Capper cousins.
7547.

Carroll (B. L.) Mrs. Mason L. Car-
roll, chairman, The hist. com. of the
woman's auxiliary of the synod of
S. C. Gist (M. A.) Presbyterian
women of S. C. 13700.

Carroll (G. H.) Cockatoo. 7701.
Carroll (Lewis) pseud. SteeDodgson

(C. L.)

Carroll (Mrs. M. L.) See Carroll
(B. L.)

Carroll (M. R.) Unemployment insur.
in Germany. 7246.

Carrollton pub. co. McCarthy (D. A.)
Harp of life. 12579.

Carson (J. B.) Profitable meat cut-
ting. 12272.

Carter (Burnham) Mortal men.
5551

Carter (C. C.) Monteith (C. N.)
Simple aerodynamics & the air-

plane. 52:41.

Carter (E. C.) :

Inquiry, New York. Are there
too many churches in our
town? 606.

Bus. & ideals. 2464.

Community conflict. 4061.
Sheffield (A. D.) Training for
group experience. 2274.

Carter (Howard) New treasures
from Tutankhamen's tomb. 7451,
9611, 11205, 11529.

Carter (James) Gospel message in
great pictures, 1543.

Carter (L. H.) Banner anthology of
one-act plays by Amer. authors.
1544.

Carter (R. G.) :

Patriot lad of old Saratoga.
9260.

Three points of honor. 5080.
Carteret (J. Grand-) See Grand-

Carteret (John)
Carson (J. B.) Profitable meat cut-

ting. 3820.
Cartland (Barbara) If the tree is

saved. 1915.

Cartledge (G. H.) Introductory
theoretical chem. 1055.

Carvalho (Claire) Crime in ink.

12040.
Carvallo (G. Q.) Fundador de

Rotary. 11331.
Carver (A. H.) Personnel & labor
problems in the packing indus.

4097.
Carver (George) Series of six radio

talks of essays & essayists. 3890.

Carver (T. N.) :

Elem. economics. 569.

Our economic life. 8172.

Carver (W. B.) Hdbk. of formulas &
tables for engineers. 8994.

Carver (W. O.) Syllabus of lectures
on the outlines of the hist, of
Christian missions. 8073.

Cary (Lucian) Duke steps out.

1378.

Cary (M. B.) jr.:

Lowell (J. R.) Vision of Sir
Launfal. 5233.

Preface in the bk. entitled The
vision of Sir Launfal. 5192.

Casanova (Jacques) See Casanova
de Seingalt (G. G.)

Casanova de Seingalt (G. G.) :

Giacomo Casanova, his life &
memoirs. 13125.

Memoirs of Jacques Casanova.
13469.

Case (E. C.) Description of the skull

of a new form of phytosaur. 6336.

Case (I. M.) Speech drills for
children in form of play. 7247.
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Case (J. F.) Banners of scoutcraft.
11413.

Case (S. J.) Experience with the
supernatural in early Christian
times. 11725.

Casenave (E. E. Saldana y) See
Saldana y Casenave (E. E.)

Casey (C. C.) Way to more produc-
tive selling. 8340.

Casey (E. P.) Money & other stories.

13271.

Casey (R. J.) :

Four faces of Siva. 2757/
Secret of 37 Hardy st. 11530.

Caskie (J. A.) Caskie family of Va.
4556.

Caskoden (Edwin) pseud. See Major
(Charles)

Caspary (Anna) Maria Zanders.
5866.

Caspary (Vera) :

Ladies & gents. 7966.
White girl. 131.

Cassel (Gustav) :

For. investments. 1056.
Post-war monetary stabilization.

132.

Casserley (Anne) Roseen. 10214.
Casseville (Henry) Sao, 1' armou-

reuse tranquille. 6590.

Cassirer (Bruno) :

Jedlicka (Gothard) Henri de
Toulouse-Lautrec. 6361.

Rosenberg (Jakob) Jacob van
Ruisdael. 6546.

Tessenow (Heinrich) Hausbau
und dergleichen. 6912.

Casson (H. N.) :

Creative thinkers. 9517.
Thirteen tips on luck. 12041.

Cassou (Jean) Vie de Philippe II.

13944.
Castaldi (Luigi) Accrescimento

corporeo e costituzioni dell'uomo.
6741.

Castaneda (C. E.) Early Tex. album.
13470.

Castel (Billy) Etapes galantes.
3685.

Casteran (M.) Haute frequence en
ophtalmologie. 9447.

Castiglione (Baldassare, conte)
Book of the courtier. Renewal 151.

Castle (Agnes) Secret orchard. Re-
newal 152.

Castle (Egerton) Secret orchard.
Renewal 152.

Castle-Pierce ptg. co. Hewitt (W. C.)
Forward civics. 1086.

Castleman (J. C.) Sohrab & Rustum,
& other poems. 11646.

Castro (Adolphe de) See De Castro
(A. D.)

Casualty insur. laws, taxes & fees.
13674.

Caswell (H. L.) City schl. surveys.
14152.

Catchings (Waddill) Weg zum iiber-

fluss. 8559.
Catherine, pseud. See Rabette (Char-

lotte)

Catholic anthropological conference

:

Meier (Joseph) Adoption among
the Gunantuna. 1269.

Richarz (Stephen) Age of the
human race in the light of
geology. 5614.

Catholic church. Catechisms. Engl.
Advanced catechism of Catholic
faith & practice. Renewal 153.

Catholic church. Liturgy & ritual.

My Father's business. 7967.
Catholic congress. 4th, New York,

1928. Catholic life. 1379.

Catholic educa. press:
Blom (Sister M. C.) Visualizing
& vitalizing the content of geog.
3675.

Foran (T. G.) Study of trait

variability. 3695.
Furfey (P. H.) Selected bibliog-

raphy on child development.
10119.

Tests for the measurement of
nonintellectual traits. 1412.

Irmina (Sister Mary) Relative
merits of the methods of sub-
traction. 269.

Lilly (E. C.) Catholic religious

vacation schl. 7912.

M'Graw (Sister M. L.) Group in-

telligence tests in the primary
grades. 7207.

Mary of the Visitation (Sister)

Visual perception in reading &
spelling. 6169.

Cattell (H. W.) Internatl. clinics.

499, 3809, 11557.
Cavan (R. S.) Bus. girls. 13675.
Cavanah (Frances) Treasure of Bel-
den place. 3249.

Cave (E. S.) Craft work. 4557.

Cavell (J. M.) Filipino playmates.
6591.

Cawston (A. H.) Buchholz (F. W.)
Hist, of Alachua Co., Fla. 13561.

Caxton club. Koch (T. W.) Tales
for bibliophiles. 5483.

Caxton press, inc. Nelson (H. E. H.)
Bookplates by Harold Nelson. 4250.

Caxton printers, ltd. Herndon (J. A.)
To him that endureth. 8468.

Cazamian (L. F.) Criticism in the
making. 9405.

Ce (Camille) Plus vrai que la vie.

12994.
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Cecil (E.) pseud.? Adventures of

Lafayette. 5455.

Cecil (E. A. R. Gascoyne-Cecil, vis-

count) Way of peace. 19.

Cecil (R. L.) Diagnosis & treatment
of arthritis. 11531.

Celarie (Henriette) :

Epopee marocaine. 3986.

Monsieur de Voltaire, sa famille

et ses amis. 3987.

Quelle singuli&re histoire. 3573.

Celier (Leonce) Filles de la charite.

14153.
Cellini (Bevenuto) Autobiography of

Benvenuto Cellini. 8341.

Cendrars (Blaise) Little black stor-

ies for little white children. 13471.

Centaur bk. shop. Starrett (Vincent)

Ambrose Bierce, a bibliography.

3757.
Center (S. S.) :

Elem. of Engl. 1380, 3778.

Secretarial procedure. 6226.

Central bk. co.

:

Jacobs (Joseph) Bar exam, quest.

& answers, adjective law. 5219.

Bar exam, questions & an-

swers, substantive law. 5220.

Central com. on the united study of

foreign missions

:

Applegarth (M. T.) Going to

Jerusalem. 2188.

Montgomery (H. B.) From Jeru-

salem to Jerusalem. 2129.

Central conference of Amer. rabbis.

Year bk. 469.

Century co.

:

Adams (L. G.) Rimas y versos.

3872.
Albion (R. G.) Introd. to mili-

tary hist. 11291.

Alexander, grand duke of Russia.
Religion of love. 3668.

Altrocchi (Rudolph) Introd. &
notes in the bk. entitled II pic-

colo santo. 12952.
Ames (J. B.) Bladed barrier.

7957.
Andersen (Knud) Brand of the

sea [Havet] 1185.
Anson (Harold) Authority in re-

ligion. 1358.
Balzac (Honore de) Colonel Cha-

bert. 9771.
Berkowitz (H. C.) Editing, with

introd., notes & vocabulary in

the bk. entitled El abuelo. 1044.

Bishop (Farnham) Story of the
submarine. 4653.

Bloch (Marthe) Vocabulary in

the bk. entitled II piccolo santo.
12961.

Boring (E. G.) Hist, of experi-
mental psychol. 12033.

Piccolo santo.

fibers,.

of

Bracco (Roberto)
12963.

Bray (H. A.) Textile
yarns, & fabrics. 8736.

Bryant (L. M.) Children's bk.
celebrated legends. 9349.

Byrne (Donn) Field of honor.
9258.

Cardon (Alice) Introductory
matter, & vocabulary in the bk„
entitled La poudre aux yeux.
4706.

Case (S. J.) Experience with the
supernatural in early Christian
times. 11725.

Caspary (Vera) Ladies & gents.
7966.

Cave (E. S.) Craft work. 4557.
Century diet. & cycl. Renewal

154-163.
Chaffee (Allen) Winning hazard.

8074.

Clarke (C. C.) Introd., notes,
questionnaire & vocabulary in.

the bk. entitled Petite pluie.

4931.

Cobum ( Walt ) Mavericks.
8641.

Cohen (I. D.) Prins. & practices
of vocational guidance. 1062.

Collins (F. A.) Boys' bk. of
model aeroplanes. 3574.

Crew (H. C.) Lost king. 7977.
Cunliffe (J. W.) Cent, readings

in Engl. lit. 7555.
Day (A. G.) Tommy Dane of

Sonora. 8843.

De Castro (A. D.) Portrait of
Ambrose Bierce. 2215.

Diven (R. J.) Tim Towser.
9684.

Elsom (J. C. ) Community recrea-
tion. 7258.

Eulenberg ( Herbert ) Hohenzol-
lerns. 3469, 5202.

Farson (Negley) Fugitive love.

2355.

Forbes
educa..

Forman
3471.

Francis
8560.

Franck (H. A.) I discover
Greece. 3794.

Marco Polo, jr. 9793.
Friese (J. F.) Cosmopolitan eve-

ning schl., organization & ad-
ministration. 792.

Frisbie (R. D.) Bk. of Puka-
Puka. 9794.

Galland (J. S.) Introd., notes &
vocabulary in the bk. entitled Le
Colonel Chabert. 9795.

(C. A.)
484.

(S. E.)

Greek physical

Our republic.

(J. G.) Joyous Aztecs.

2358



INDEX
Jan.-Dec, 1929

Hapgood (Norman) Why Janet
should read Shakspere. 9368.

Harper (Wilhelmina) More story-
hour favorites. 1419.

Hegner (R. W.) Animal para-
sitology. 3270.

Hill (J. M.) Introd., notes &
vocabulary in the bk. entitled
Los novios de Hornachuelos.
10242.

Hillyer (V. M.) Child's geog. of
the world. 10455.

Hobart (A. T. N.) Pidgin cargo.
9535

Holland (R. S.) Drake's lad.

8010.

Horn (J. L.) Prins. of elem.
educa. 2892.

Jordan (E. G.) Devil & the deep
sea. 1826.

Keever (E. W.) Shorty in the
tank corps. 8475.

Kendall (James) At home among
the atoms. 1244.

Kirkpatrick (E. L.) Farmer's
stand, of living. 812.

Klein (Julius) Frontiers of trade.

3609.
Knox (Ann) Vallejo Kitty. 8118.

Labiche (E. M.) Poudre aux
yeux. 4731.

Laing (Janet) Villa Jane. 9295.

Lazell (E. W.) Anat. of emotion.
2793.

Leeming (Joseph) Peaks of in-

vention. 1967.

Things any boy can make.
8861.

Lenormand (H. R.) Temps est

un songe. 13003.
Leslie (Doris) Echoing green.

6007.
Lichtervelde (Louis de, comte)
Leopold of the Belgians. 4733.

Llitkenhaus (A. M. I.) New plays
for schl. children. 2709.

Macauley (Thurston) Donn
Byrne, bard of Armagh. 11573.

Malcoskey (E. W.) Unholy vir-

gins. 3505.
Manuel (H. T.) Master of my

fate. 9300.
Marks (Percy) Dead man dies.

1265.

Masson (T. L.) Ascensions. 1460.

Miller (F. W.) Elem. theory of

qualitative anal. 8874.

Moore (Charles) Washington,
past & present. 11353.

Moussiegt (Henriette) Introd.,

notes, vocabulary, foreword,

preface, title-page in the bk. en-

titled Le temps est un songe.

13011.

Nelson (W. H.) Blood & fire:

General William Booth. 11693.
New Cent. diet, of the Engl. lang.

12711.
Nicolay (Helen) Andrew Jack-

son, the fighting president.
10384.

O'Dare (Kain) Philos. of the
dusk. 5802.

Oemler (M. C.) Johnny Reb, a
story of S. C. 9563.

Orr (G. D.) Sally in South
Africa. 8984.

Pailleron (E. J. H.) Petite pluie.

4993.

Paradis (M. B.) Caddis. 10388.
Park (W. H.) Who's who among

the microbes. 2810.
Patmore (Brigit) No tomorrow.

8697.
Patrick (M. M.) Under five sul-

tans. 9196.
Patterson (H. W.) Frenchman's

Island. 1844.
Payson (V. M.) Adult educa. in

homemaking. 1133.

Perez Galdos (Benito) Abuelo.
1135.

Petronius Arbiter. Satiricon. 176.

Pierce (F. E.) Cent, readings in

the nineteenth cent, poets. 725.

Powell (E. A.) Last home of

mystery. 2495.

Price (E. B.) Luck of Glenlorn.

9570.
Prosser (C. A.) Have we kept

the faith? 3953.

Pyle (W. H.) Training children,

prins. & practice. 1299.

Rainey (H. P.) Public schl.

finance. 1142.

Reinhard (E. G.) Witchery of

wasps. 2143.

Reynolds (G. F.) Engl. lit. in

fact & story. 5510.

Rice (A. C. H.) Buffer. 2405.

Rice (C. Y.) Early reaping. 9573.

Roche (A. S.) Woman hunters.

2406.

Sage (E. T.) Preface, introd. &
notes in the bk. entitled The
Satiricon. 194.

Sait (E. M.) Democracy. 5814.

Saxon (Lyle) Old Louisiana.

11475.
Seymour (F. W.) Boys' life of

Kit Carson. 9009.

Sheen (F. J.) Life of all living.

1160.
Shellabarger (Samuel) Black

gale. 9583.

Smith (Alexander) Lab. outline

of Smith's college chem. 7676.

Smith's college chem. 7773.
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Century co.—Continued.
Smith (R. S.) Use of the O. T.

in current curricula. 1497.

Snyder (Howard) Earth-born.
1859.

Stanford (E. E.) Mascot goes
across. 2512.

Taliaferro (W. H.) Immunology
of parasitic infections. 12212.

Turnbull (A. D.) Cochrane, the
unconquerable. 1337.

Commodore David Porter,

1780-1843. 10300.

Van Buren (Maud) Easter in

modern story. 2162.

Father in modern story.

8914.

Van Cleef (Eugene) Story of the
weather. 9655.

Velez de Guevara y Duefias
(Luis) Novios de Hornachue-
los. 10301.

Wall (Evans) No-nation girl.

11063.
Warwick (Edward) Early Amer.

costume. 11614.

Webster (Doris) Tell your own
fortune. 8922.

Whiting (E. E.) Changing New
England. 10709.

Wile (I. S.) Marriage in the
modern manner. 1768.

Wofsy (S. A.) Lectura y conver-
sation para principiantes. 2288.

Wynne (J. P.) Gen. method:
foundation & appl. 5018.

Century diet. & cycl. Renewal 154-
163.

Century furniture co., Grand Rapids.
Furniture as interpreted by the

Cent, furniture co. 6742.

Cercle de la librairie. Monnet
(Pierre) Protection internationale
des oeuvres litteraires. 8398.

Cermak (Paul) Lehrbuch der experi-
mentalphysik. 14408.

Cernay (Pierre de) Au Club des
globules noirs. 7702.

Cervantes Saavedra (Miguel de)
Cautivo. 2964.

Ceschina (Casa editrice) :

Bacchelli (Riccardo) Citta degli

amanti. 5851.
Manganella (Renato) Penelope

dei nostri giorni. 3175.
Milanesi (Guido) Fiamme

dell'ara. 10152.
Jane la meticcia. 5911.

Cescinsky (Herbert) :

Engl. & Amer. furniture. 897.

Engl, furniture from Gothic to
Sheraton. 7703.

Cestre (Charles) Notes, exercises, vo-
cabulary & editing of entire text
in the bk. entitled Le petit chose.
13272.

Ceyrac (A.) Avant que le coq chante.
9261.

Chabanier (H.) Physiopathologie et
traitement du diabete sucre. 9838.

Chabannes (Jacques) Microbe.
13126.

Chabot (F. C.) Early Tex. album.
13470.

Chabrier (Charlotte) Danaides. 7548.
Chadbourne (A. H.) Beginnings of

educa. in Me. 1916.

Chadwick (G. W.) Key to Chad-
wick's harmony. Renewal 164.

Chadwick (W. S.) :

Giants of the forest. 12431.
Man-killers & marauders. 11985.

Chaffee (Allen) Winning hazard.
8074.

Chagny (Andre) :

Avignon et Villeneuve-les-Avignon.
5761.

Baux (Les) de Provence. 4098.
La Louvesc, Annonay, Haut-Vi-

varais. 11642.
Talloires et le lac d'Annecy.

2758.

Chahadi (Germanos, alp.) Reunion
of Christendom. 11688.

Chahine (A.) Nabias (Simon de)
Traitement par le radium de quel-

ques neoplasmes. 7756.
Chajes (Benno) Grundriss der berufs-

kunde und berufshygiene. 8075.

Chalamet (R. E.) Myrielle, jeune
fille de France. 4656.

Challaye (Felicien) Art et la beaute.

8740.
Chalmers (Mary) Studies in conduct.

4122.

Chalmers (Wilton) Footlights &
fools. 13127.

Chambas (Gustave) :

Essai doctrinal. 14322.

Probleme de la vie. 9888.

Chamberlain (C. W.) Magic of un-
common sense. 1685.

Chamberlain (Essie) New introd.,

notes & teaching equipment in the
bk. entitled Julius Caesar. 12142.

Chamberlain (H. S.) :

Briefe, 1882-1924, und briefwech-
sel mit kaiser Wilhelm II.

2759.

Natur und leben. 2658.

Chamberlain (J. I.) Hunting in the
U. S. & Canada. 45.

Chamberlain (Samuel) :

Through France with a sketch-
book. 13360.
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Tudor homes of England, with
some examples from later

periods. 9518.

Chamberlin (E. C.) Heroes of peace.
3456.

Chamberlin (H. H.) Sir Aldengar.
6743.

Chambers (Arthur) Wanton of
Granada. 13633.

Chambers (B. R.) Glori-us game.
4762.

Chambers (M. D. M.) Table etiquette.

9990.

Chambers (R. W.) :

Cardigan. Renewal 165.

Happy Parrot. 7096.

Rogue's moon. 9781.

Chambers (Rosa) Honey & clay.

7452.

Chambers (Whittaker) Class reunion.
5936.

Chambliss (J. A.) Gibson's suits in

chancery. 8666.
Charnbrun (C. L., comtesse de) His

wife's romance. 8076.

Chamisso (Adelbert von) Peter
Schlemihl. 10215.

Champion (P. H. J. B.) :

Calendrier royal pour l'an 1471.

4409.
Louis XI. 5552, 8342.

Champion de Crespigny (Mrs. Philip)

See Champion de Crespigny (R. K.)
Champion de Crespigny (R. K.) Rid-

dle of the emeralds. 238, 370, 671,

898, 899, 1057, 1545-1548, 3779,

12973.
Champly (Henri) Mouramour.

11206.
Champly (Ren6) Air comprime ou

rarefie. 4410.

Champs d'Or (A.) :

Esas . . . senoras del 12. 3073.

Thamila. 13954.
Viaje alrededor de mi quiosco.

3074.
Champsaur (Felicien) Nora, la gue-

non devenue femme. 14051.

Champy (Christian) :

Abrege d'histologie. 11879.

Corps humain et l'origine de la

forme humaine. 6592.

Chamson (Andr6) :

Crime des justes. 3351.

Road. 4930.
Roux the bandit. 9262.

Chancellor (John) pseud. See Ri-

deaux (C. de B.)
Chandler (Anna Curtis) :

Story-lives of master artists. 8077.

Voyage to Treasure land. 8939.

Chandler (Asa Crawford) Hookworm
disease. 9519.

Chandler (George) la. & the nation.
9038.

Chaney (Jack) Foolish quest. 13472.
Channon (E. M.) Chimney murder.

12527.
Channon (Henry) Joan Kennedy.

7549.

Chantal (J. F. F. de Rabutin, ~ba-

ronne de Saint) Saint Jane Frances
Fremyot de Chantal. 1791.

Chapin (A. F.) Credit & collection

prins. & practice. 10994.

Chapin (Elsa) New approach to

poetry. 8940.
Chapin (F. S.) Extra-curricular ac-

tivities at the Univ. of Minn. 2127.
Chapin (W. S.) Studies in nutri-

tion. 4121.

Chapman (Allen) Radio boys on the
Pacific. 4099.

Chapman (Clowry) Law on adv.
14052.

Chapman (D. I.) Introd., notes & vo-
cabulary in the bk. entitled Short
stories by Gaston Cherau. 6473.

Chapman (E. C.) Minstrels in satin.

3891.

Chapman (F. M.) My tropical air

castle. 12239.
Chapman (H. S.) Stories of the an-

cient peoples. 5655.

Chapman (J. A.) Royal road tc

friendship. 14154.
Chapman (L. H.) Using Engl. 1058.

Chapman (M. A.) :

Garland of saints for children.

12341.
Judas (a study of possibilities) &
Jude (a study of contrasts)

5193.

Chapman (M. S. J.) See Jameson
(Storm)

Chapman (Maristan) Homeplace.
7968.

Chapman-Huston (Desmond) Daisy,
princess of Pless. 4638.

Chappelear (C. S.) Health subject

matter in natural sciences. 6744.

Chappell (C. G.) Men that count.

9039.

Chappie (J. M.) Favorite heart
throbs of famous people. 3780.

Chapuis (Alfred) Monde des auto-

mates. 7808.

Charbonneau (Louis) Orchidee noire.

3686.

Charcot (J. B. A. E.) Mer du Groen-
land. 9889.

Chardenal (C. A.) New Chardenal.
7969.

Chardon (J. P. E.) Voyage d'Egypte

:

Alexandrie, Le Claire. 8537.
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Chardonne (Jacques) Varais (Les)
9350.

Charity organization soc. of the city

of N. Y. Marcus (G. F.) Some as-

pects of relief in family casework.
8872

Charley (L. W.) Lady of laws. 3654,

8620.

Charney (Samuel) Geklibene shrif-

ten. 14323.
Charnwood (D. M. R. T., baroness)
Without capitulation. 10894.

Charpentier (Andre) Prends garde.
6593.

Charpentier (John) Coleridge, the
sublime somnambulist. 9263.

Charskaia (L. A.) Little Siberian.

9264.

Charteris (John) Field-Marshal Earl
Haig. 4041.

Charteris (Leslie) :

Bandit (The) 8343.
Daredevil. 9782.

Meet—the Tiger. 3132.

Charters (J. B. A.) Bringing up
children. •550.

Charters (W. W.) :

Commonwealth teacher-training
study. 2054.

Essential lang. habits. 14330-
14332.

Practical studies in comp. 11843.

Chartier (C. E.) Encyclopedic de la

jeunesse. 480.

Chasdai ben Abraham Crescas. Cres-

cas' critique of Aristotle. 14285.
Chase (Carroll) 3c stamp of the U.

S., 1851-1857 issue. 11643.
Chase (Daniel) Pines of Jaalam.

1206.

Chase (E. P.) Our revolutionary fore-

fathers. 660.

Chase (Eleanor) Pennagan place.

133.

Chase (G. D.) Nepos (Cornelius)
Selected lives of Nepos. Renewal
761.

Chase (H. Y.) :

Heroic life of St. Vincent de Paul.
4881.

Sainte Therese of Lisieux. 441S.

Chase (J. W.) :

Heir of Buckingham. 787.

Secret of the Bastille. 788.

Chase (Josephine) Mark of the Red
Diamond. 10725.

Chase (M. E.) :

Constructive theme writing for
college freshmen. 2209.

Golden asse & other essays.
12143.

hase (Stuart) :

Men & machines. 6841.
Socialism of our times. 10562.

Chase (W. J.) Introd. to educa. 675.
Chasles (Pierre) Vie de Lenine. S078.
Chasman (Chellis) Manual of me-

chanical dentistry. 5456.

Chateaubriand (F. A. R., vicomte de)
Scenes et portraits historiques,
4508.

Chater (A. G.) :

Chapter the last. 9289.
In the wilderness. 10071.
Snake pit. 105.

C h a t r i a n (Alexandre ) Waterloo.
5300.

Chatterton (B. R. J.) See Steni (L.)

Chattertoii (E. K.) :

In great waters. 3892.

Seed of liberty. 11726.
Through sea & sky. 12432.

Chaucer (Geoffrey) Canterbury tales.

13473.
Chaumette (Gerard) See Deschaumes

(Guy)
Chaumie (Emmanuel) Belle aventure
de Robert de Flers ; Russie-Rou-
manie (fevrier-mars 1918) 11532.

Chaumont (Magdeleine) Force
tendre. 13058.

Chauviere (Claude) Ai-je aime.
2659.

Chauvire (Roger) :

Incantation (L') 12683.
Sword in the soul. 9520.

Chavance (Rene)

:

Ceramique et la verrerie. 6745.
Nouvelles boutiques. 11986.

Chavanne (Dorothy) My friend
Pierrot. 4707.

Cheiro, pseud. See Hamon (Louis)
Chekhov (A. P.) Works of Anton
Chekhov. 5362.

Cheley (F. H.) :

Boy riders of the Rockies. 1059.

Camp pageantry, simple dramatics
& camp fire stunts. 6754.

Hall (A. N.) Bldg. miniature air-

ship models. 8569.

Hand craft projects for camp &
club. 6746.

Chemical & metallurgical eng.

:

Better production methods in

chem. eng. indus. 1686.
Modernizing for profits in chem.

eng. industries. 672.

Chemical catalog co., inc.

:

Debye (Peter) Polar molecules.
4937.

Hurd (C. D.) Pyrolysis of carbon
compounds. 4619.

Kendall (E. C.) Thyroxine. 954.

Mantell (C. L.) Tin; its mining,
production, technology, & appli-

cations. 10475.
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Mitchell (H. H.) Biochem. of the
amino acids. 2911.

Teeples (J. E.) Indus, develop-
ment of Searles Lake brines.

3428.
Wells (H. G.) Chem. aspects of

immunity. 9495.

Wilson (J. A.) Chem. of leather
manufacture. 11077.

Chen (H. S.) Comparative coach-
ability of certain types of intelli-

gence tests. 1381.

Chenery ( Susan ) As the twig is bent.

Renewal 166.

Chenevier (Pierre) :

Cours de geometrie. 8232, 11987.
Precis d'arithmetique. 2660.

Cheneviere (Jacques) Jeune fille de
neige. 7704.

Cheney (Garnett) Illus. in the bk.

entitled Tom Thumb. 13676.

Cheney (Sheldon) Theatre (The)
10524.

Cheney (W. F. ) Diagnosis & treat-

ment of diseases of the stomach &
intestines, 1207.

Cheng Tcheng:
Meine mutter. 14324.
Vers l'unite. 8156.

Chenneviere (Georges) QEuvres
poetiqnes. 14325.

Cher (Marie) pseud. See Scherr
(Marie)

Cherau (Gaston) :

Apprends-moi a etre amoureuse.
10895.

Short stories by Gaston Cherau.
6476.

Cherbonnel (Alice) Mon pncle et mon
cure. 3457.

Cherdron (O. P.) Competition & its

trend. 13128.

Cherif (C. de Rivas) See Rivas
Cherif (C. de)

Cherny (J. L.) la. & the nation.
9038.

Cherrington (E. H.) Stand, encycl.
of the alcohol problem. 12882.

Cherry (T. H.) Surgical & med.
gynecologic technic. 10093.

Cherubini (C.) :

Allodoli (Ettore) Medici (I)

1774.

Michelangiolo. 1775.

Chesky (V. E.) Hospital manage-
ment of goiter patients. 3271.

Chesnutt (C. W.) Marrow of tradi-
tion. Renewal 167.

Chesser (E. M. S.) Woman who
knows herself. 4558.

Chester (S. H.) Behind the scenes.
1060.

Chesterton (G. K.) :

Ecstatic thief. 9673.
Generally speaking. 1208.
Honest quack. 7097.
Moderate murderer. 4204.
Moderate murderer, & The honest

quack. 8441.
More biog. for beginners. 4205,

5136, 6424, 7453.
On calling names—Christian &

otherwise. 4206.
On keeping your hair on. 6425.
Poet & the lunatics. 8079, 7454.
Purple jewel. 2322.
Thing (The) 13677.

Chevalier (J. C.) Noah's grand-
children. 8741.

Chevallier (Gabriel) D u r a n d,
voyageur de commerce. 13945.

Chevenard (Pierre) Analyse dilato-
metrique des materiaux. 14053.

Chew (S. C.) Swinburne. 2661.
Cheydleur (F. D.) French idiom list.

6987.

Cheyney (E. P.) Introd. to the in-
dustrial & social hist, of England.
Renewal 168.

Cheyney (Ralph) How to profit from
that impulse. 1004.

Chi Hwang Chu. See Chu (Chi
Hwang)

Chicago. Burlington & Quincy railroad
co. Baldwin (W. W.) Chicago,
Burlington & Quincy r. r. co. Docu-
mentary hist. 13207-13209.

Chicago. Univ.

:

Abstracts of theses. Humanistic
series. 1687, 13786.

Science series. 777, 8233.
Assn. of Amer. universities. Jour-

nal of proceedings & addresses.
5341.

Bartlett (L. W.) Y. M. C. A. ex-
ecutive secretary. 11976.

Y. M. C. A. physical director.
12522.

Baskervill (C. R.) Elizabethan
jig & related song drama. 3119.

Beckner (E. R.) Hist, of labor
legislation in 111. 10777.

Bibliographical soc. of America.
Papers. 10778.

Bradway (J. S.) Law & social
work. 6984.

Breslich (E. R.) Senior math.
5758.

Slide rule. 6736,
Solid geometry. 6327.

Burgess (E. W.) Personality &
the social group. 6057.

Carver (A. H.) Personnel & la-
bor problems in the packing in-
dus. 4097.
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Chicago. Univ.—Continued.
Cassel (Gustav) For. invest-

ments. 1056.

Chapin (Elsa) New approach to

poetry. 8940.

'

Charters (W. W.) Common-
wealth teacher-training study.
2054.

Chicago. Univ. Bureau of busi-

ness & economic research.
Studies in the packing indus.
12042-12044.

Chiera (Edward) Sumerian lexi-

cal texts from the Temple schl.

of Nippur. 12912.

Dickson (L. E.) Introduction to

the theory of number. 13613.

Donovan (F. R.) Saleslady
(The) 10791.

Downing (E. R.) Elem. eugenics.
479.

Duddy (E. A.) Agric. in the Chi-

cago region. 12684.
Cold-storage indus. in the U.

S. 13691.

Eddy (H. M.) Beginning French.
10433.

Fisher (C. S.) Excavation of Ar-
mageddon. 3998.

Fred Newton Scott anniversary
papers. 8752.

Frost (E. B.) Radial velocities

of 500 stars of spectral class A.
12642.

Gaus (J. M.) Great Britain; a
study of civic loyalty. 6082.

Goodspeed (E. J.) Univ. of Chi-

cago chapel; a guide. 3267.

Goodspeed (T. W.) William
Rainey Harper, first president
of the Univ. of Chicago. 488.

Harper (S. N.) Civic training in

soviet Russia. 4432.

Hazard (Paul) Etudes critiques

sur Manon Lescaut. 12565.

Heaton (K. L.) Character build-

ing through recreation. 5888.

Herrick (C. J.) Thinking ma-
chine. 9695.

Hiller (E. T.) Strike. 602.

Hoick (H. H. G.) Diet & effici-

ency. 14086.
Hushes (E. A.) Social ser. ex-

change in Chicago. 7279.

Hulbert (J. R.) Effective Engl.

9170.
Inst, of Amer. meat packers, Chi-

cago. Committee on account-
ing. Packinghouse accounting.
2239.

Jacobson (Edmund) Progressive
relaxation. 5786.

Jaszi (Oscar) Dissolution of the
Habsburg monarchy. 11125.

Krause (Anna) Espaiia y la cul-

tura espaiiola. 6515.
Ladewick (Esther) Scholarships

for children of working age.

6005.
Lashley (K. S.) Brain mecha-
nisms & intelligence. 10362.

Levinson (H. C.) Law of gravita-
tion in relativity. 9441.

Lyman (R. L.) Summary of in-

vestigations relating to gram.,
lang., & comp. 2250.

Mahabarata. Bhagavaclgita.
Bhagavad-gita. 11753.

Marshall (L. C.) Collegiate schl.

of bus. 2254.
Indus, society. 11925, 12089.

Mason (Max) Electromagnetic
field. 11926.

Medinet Habu, 1924-28. 6170.
Mitchell (A. M.) Children &

movies. 13904.
Moulton (C. R.) Meat through
the microscope. 6018.

Mowrer (E. R.) Domestic dis-

cord. 969.

Ogburn (W. F.) Recent soc.

changes in the U. S. since the
war & particularly in 1927.
622.

Social changes in 1928. 13729.
Osten (H. H. von der) Explora-

tions in central Anatolia, sea-
son of 1926. 6893.

Explorations in Hittite Asia
Minor, 1927-28. 12595.

Palmer (V. M.) Field studies in

sociol. 525.

Parsons (H. M.) Astrometric &
photometric statistics of certain
of Hagen's fields. 723.

Passarelli (L. A.) Dr61es aven-
tures de Renard. 11359.

Pearce (H. J.) Benjamin H.
Hill, secession & reconstruction.
724.

Phillips (G. D.) Far peoples.

4794.
Ransmeier (J. C.) Spanish recog-

nition gram. 7308.

Rhoades (E. L.) Merchandising
packinghouse products. 4153.

Rhodes (B. M.) My Sunday kin-

dergarten bk. 3322.

Rice (W. F.) Editing with an in-

trod. & notes in the bk. entitled

Ariel. 2925.
Robinson (E. S.) Readings in

gen. psychol. 11768.

Robinson (W. H.) jr. Parables of

Jesus in their relation to His
ministry. 535.
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Rodo (J. E.) Ariel. 2930.
Rosenberg (J. L.) In Pennsyl-
vania-German land, 1928-29.
7315.

Royce (W. H.) Balzac bibliogra-
phy. 2004.

Schneider (H. W.) Making fas-

cists. 10690.
Shaw (C. R.) Delinquency areas.

14125.
Smith (E. T.) New approach to
European hist. ; students' guide
sheets. 9388.

Smith (T. V.) Philosophic way
of life. 10694.

Spencer (W. H.) Textbk. on law
& bus. 8716.

Szukalski (Stanislaus) Projects
in design. 11059.

Univ. of Chicago. 570.

Weber (Alfred) Alfred Weber's
theory of the location of indus-
tries. 9494.

Weber (E. A.) Duk-Duks
;
primi-

tive & historic types of citizen-

ship. 9336.
White (L. D.) Prestige value of

public employment in Chicago.
10707.

Wilkins (E. G.) Delphic maxims
in lit. 4288.

Wilkins (E. H.) Modern discus-

sions of the dates of Petrarch's
prose letters. 3441.

Willoughby (H. R.) Pagan re-

generation. 10712.
Wilson (H. E.) Mary McDowell,
' neighbor. 862.

Wirth (Louis) Ghetto. 650.

Zorbaugh (H. W.) Gold coast &
slum. 5024.

Chicago. Univ. Bureau of business
& economic research. Studies in

the packing indus. 12042KL2044.

Chi-chen Wang. See Wang (Chi-chen)

Chidley (H. J.) New story talks to

boys & girls. 3352.

Chidsey (D. B.) Marlborough; the
portrait of a conqueror. 9783.

Chiera (Edward) :

Excavations at Nuzi. 7576.

Sumerian lexical texts from the
Temple schl. of Nippur. 12912.

Child (Francis) Law of divorce in

N. J. 13129.

Child (R. W.) Writing on the wall.

1549.
•Childers (S. E.) Bible messages for

the modern mind. 1209.

Children, the parents' mag. Richard-
son (F. H.) Doctor's letter to ex-

pectant parents. 734.

Children's aid & soc. for the prevention
of cruelty to children of Erie Co.,

N. Y., Buffalo. Buffalo looks at its

movies. 673.

Childs (J. R.) Reliques of the Rives
(Ryves) 13130.

Chillson (E. E.) Gems for character
training. 8234.

Chilton (E. C.) :

Burning fountain. 2859.
Garment of praise. 2055.

Chinard (Gilbert) Thomas Jefferson,

the apostle of Americanism. 9784.

Chinese of Hawaii. 13882.
Ching (James) :

Answers to the 101 questions. 2323.
Sidelights on touch. 674.

Chiron (Etienne) Aubert (Alfred)
Briand, sa vie politique, l'orateur,

l'homme, son oeuvre. 4084.
Chittenden (H. M.) Amer. fur trade

of the far West. Renewal 169.

Chittenden (N. M.) Chittenden (H.
M.) Amer. fur trade of the far
West. Renewal 169.

Chivas-Baron (Clotilde) Femme
frangaise aux colonies. 10525.

Choate (Florence) Abby in the Gobi.
8538.

Choisy (Maryse) Mois (Un) chez les

hommes. 13946.
Chopin (F. F.) Gesammelte briefe.

5553.
Choureau & cie.

:

Fr£derix (Pierre) Goya. 7649.

Mauriac (Francois) Roman.
7851.

Chowen (A. B.) Living wild. 5554.

Chrestien de Tropes, 12th cent. Per-
ceval ; oder, Die geschichte vom
gral. 14326.

Christensen (J. C.) Ad kirkesti og
kirkevej. 2965.

Christian (Mrs. A. H.) Descriptive
guide bk. of Virginia's old gardens.

14350.
Christian (H. A.) Diagnosis & treat-

ment of diseases of the heart. 1210.

Christian (Manfred) Begrenzung der
leistungssteigerung der schnellaufen-
den verbrennungsmaschine durch den
steuervorgang. 6682.

Christian (W. G.) Textbook of phy-
siology for nurses. 13474.

Christian bd. of publ.

:

Disciples of Christ. Survey of ser.

29.

Hill' (C. E.) Keeping the faith.

2889.
Jennings (W. W.) Short hist, of

the Disciples of Christ. 3000.

Christian science pub. co. Wilbur
(Sibyl) Life of Mary Baker Eddy.
12674.
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Christie (A. M.) :

Partners in crime. 8080.

Seven dials mystery. 2324.
Third floor flat. 571.

Christie (D. A.) Isle of Desire. 3071.

Christie (May) :

Eager love. 8941.

Man madness. 3893.

Christophe (Jacques) Diable et son
train. 10425.

Christopher (Frederick) Minor sur-

gery. 8942.

Christopher pub. house:
Bartlett (W. P.) Happenings.

354.

Bennardi (A. M.) Replacement
treatment in advanced age.

10198.

Blagden (O. G.) Happyland.
14043.

Brown (R. M.) Kind of a man a
girl should marry. 12679.

Browne (E. G.) Memories &
dreams. 3680.

Buchanan (Uriel) Dominion of

mind. 3681.
Cajori (Florian) Chequered ca-

reer of Ferdinand Rudolph
Hassler. 365.

Cibart (W. R.) Pride of the West.
4411.

Cowgill (G. W.) Study of the
soul. 2967.

Dimick (J. M.) Plantation belle

& other stories. 3463.

Doumette (H. J.) Sun of higher
understanding. 10640.

Dugal (X. V.) Readings on avia-

tion. 13692.
Evans (W. F.) Isabella Stockton.

14068.

Graham (L. S.) Tales of the old

virtuoso. 384.

Hartwell (Ray) Harmonics of

marriage. 8185.

Heine ( Heinrich ) Florentine
nights. 6945.

Howard (J. H.) Hist, of Herring
Lake. 11123.

Mint o' the muse. 5582,

Jefferys (U. M. G.) Story of the
Man of the ages. 13896.

Kranzthor (Max) Spartacus.
1245.

Lancio (Pasquale) His brother's
sin. 1248.

Mallison (George) Color at home
& abroad. 5104.

Marsh (S. L. C.) Young Abe Lin-
coln. 3827.

Mcntreuil (A. B.) Dumb-bell.
11583.

Nelson (A. A.) Smoke & mere
smoke, Thanacrucis, & other
poems. 4691.

Parr (M. S. L.) Greatest power
in the world. 722.

Partelow (J. R.) Uncle By Gosh
of old South County. 11589.

Peake (F. A.) Riddle of the ages.

3742.
Pheon (A.) pseud. Junior. 8411.

Reiter (George) Tax without a
burden. 305.

Roberts (A. J.) Universal elec-

tromagnetic hypothesis. 12716.
Schnack (A. H.) Maude, the la-

boring girl. 1636.

Shant (Leon) Princess of the
fallen castle. 14251.

Smith (G. H.) High tide & other
stories. 1315.

Spokeshave. pseud. Spirit forces
within the body. 4803.

Steele (F. B.) Life's sunshine &
shadows. 542.

Stevens (J. S.) Quotations & ref-

erences in Charles Dickens.
6967.

Stout (E. B.)
14132.

Stump (E. A.
grave. 7326.

Summerbsll (Martyn) Our friends
in other folds. 10296.

Watson (E. M. P.) Bk. of rain-

bows. 1352.

West (J. S.)

Christianity.
Wight (L. A.)

Bow in the clouds.

H.) Power of a

senseCommon
8057.
Evolution of con-

sciousness & spirit. 11618.

Wright (R. C.) New way to

health. 7788.

Christopherson (John) b.p. of Chi-
chester. Jephthah. 6988.

Christy (Arthur) Images in jade.

2056.

Christy (B. H.) Bk. of Huron Moun-
tain. 4329.

Christy (F. T.) Transfer of stock.

12528, 13563.

Christy & Moore, ltd.

:

Ashton-Wclfe (Harry) Cases from
my crime bk. 1.

Clue of the devil's footprint.

3670.
Female Bluebeard of Paris.

2190.
Invisible web. 4920.

Man who made diamonds
grow. 4758.

Marvellous hist, of Vidocq,
lover, convict, & chief of police.

1779.
Mystery of the riding wolves.

10772.
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Scientific side of the detec-
tion of crime. 451.

True story of Brinvilliers,

poison fiend. 2191.
True tales of French crimes.

10773.
Untamable rebel of Paris.

3561.
Beroud (Georges) Features that

betray criminals. 1784.

Hunter (John) Devil's laughter.

13622.
Memorial to George. 11580.

Chroniques. 6477, 10526.
Chrostwaite (T. F.) Pa. borough law.

11207.

Chu (Chi Hwang) Tu Fu, wanderer
& minstrel under moons of Cathay.
5633.

Chubb (Percival) Teaching of Engl,
in the elem. & the secondary schl.

7970.

Church (A. H.) Manufacturing costs

& accounts. 900.

Church (H. W.) Preface, introd., bib-

liography, notes & vocabulary in the
bk. entitled Jean-Christophe, vol. 1;

L'aube. 572,

Church (Richard) Mary Shelley.

1792.

Church (V. W. F.) Teachers are peo-

ple. 8081.

Church (Virginia) New material in

the bk. entitled Silas Marner. 11300.

Churchill (W. L. S.) :

Aftermath (The) 2860.

Bernard Shaw. 8235.

Boris Savinkov. 1688.

Foch the indomitable. 7190.

George Curzon. 573.

Lord Morley. 12045.

Lord Rosebery. 10726.

Will the British empire last?

11827.
Churchill (Winston) 1871. Crisis.

Renewal 170.

Chuse (Anne) Illus. in the bk. en-

titled Wonder bk. 1211.

Cibart (W. R.) Pride of the West.
4411.

Cicero (M. T.) :

On the commonwealth. 7551.

Orations of Cicero with a selection

from his letters. 4657.

Seven orations. 12240.

Cid (H. Frenay-) See Frenay-Cid
( Herman

)

Cifar. Libro del cauallero Zifar.

10633.
Cincinnati public schls. Vocation bur.

:

Streit (Josephine) Paper-box
indus. in Cincinnati. 5428.

Wykoff (Marguerite) Policeman
in Cincinnati. 6149.

Cinelli (Delfino) Teatro per i giovani.
13947.

Cinema schls., inc. Manual of the
Cinema schls., inc. 2210.

Citarelli (Renato) Milizia. 3133.
Citer-digest co., inc. U. S. Mason's

U. S. Code annot. 5431.

Citizen ptg. co. Mullin (C. P. S.)

Songs of the Indian dances. 13905.
Civilization & enjoyment. 10216.
Civilization of the renaissance. 11988.
Civinini (R. P.) Bene perduto. 6929.

Civis romanus, pseud. Pope is king.

8742. 9991.

Claflin (Avery) Amer. experiment.
691.

Claflin (W. H.) Holland & Belgium.
12356.

Clairmont (Marguerite) Aube inutile.

14327.

Clamp (H. M. E.) :

Golden rod. 1917.

Stained glass. 11989.

Clapp (F. L.) Introd. to educa. 675.

Clapp (F. M.) Series of ten radio
talks on China today. 1550.

Clapp (M. A.) Schl. & the working
child. 1382.

Clapp (M. B.) And then re-mold it.

12974.

Clar (Fanny) Maison des sept com
pagnons. 6930.

Clare (I. S.) Stand, hist, of the world.
12433.

Clark (A. D. B.) In the land of

Cockaigne. 3404.

Clark (A. H.) co.

:

Blair (W. A.) Raft pilot's log.

12793.
Dickson (A. J.) Covered wagon

days. 5367.

Forrest (E. R.) Missions &
pueblos of the old Southwest.
8751.

Vandiveer (C. A.) Fur-trade &
early western exploration. 2623.

Venegas (Miguel) Juan Maria de
Salvatierra of the Company of

Jesus. 853.

Clark (Albert Henry) Organic chem.
for students of pharmacy & med.
7455.

Clark (Austin Hobart) Nature narra-

tives. 13131.

Clark (B. H.) :

Eugene O'Neill; the man & his

plays. 4867.

European theories of the drama.
9612.

Clark (Bertha) Climbing twins &
other stories. 1212.
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Clark (C. E.) :

Probate law & practice of Conn.
1919.

Real covenants & other interests
which " run with land." 1918.

Clark (E. H.) :

Strength of the hills. 239.

Track athletics up to date. 8344.
Clark (E. M.) Engl, lit: the seven-

teenth cent. 13273.
Clark (E. T.) :

Church & the world parish. 13475.
Missionary imperative. 3781.

Psychol, of religious awakening.
901.

Clark (G. K.) Peel & the Conserva-
tive party. 5555.

Clark (Glenn) Power of the spirit on
the athletic field. 5457.

Clark (H. B.) Digest of the decis. of
the Sup. ct. of Or. 5159.

Clark (H. H.) Introd., note on the
text, selected reading list in the bk.

entitled Poems of Freneau. 10217.
Clark (H. W.) Back to creationism.

2760.
Clark (J. B.) Challenging Christ.

3134.

Clark (J. R.) :

First steps in teaching number.
2325.

Modern algebra. 2412, 3041, 8311.

Modern math. 10287, 10288.
Modern-school arith. 2326, 2327,

6594, 9785, 9786, 10094, 10095.

Music in indus. 2761.

Clark (L. P.) Napoleon, self-

destroyed. 7387.

Clark (M. E.) Introd., notes, appen-
dices, A, B & C in the bk. entitled

The mill on the Floss. 3687.

Clark (M. G.) :

Early story of mankind. 4602.

Westward toward America. 14054.

What men from Europe brought to

America. 5298.

Clark (M. M. C.) Small rain. 13476.

Clark (N. M.) Inside story of success.

2057.
Clark (Pierce) See Clark (L. P.)

Clark (R. E.) Treatise on the law &
practice of receivers. 5363.

Clark (T. C.) Poems of justice.

12046.
Clark (V. S.) Hist, of manufactures

in the U. S. 3988, 3989, 6478.

Clark (W. B.) When the U-boats
came to America. 9787.

Clark (W. E.) Trust prohlem. 1715.

Clark (W. L.) jr. Hdbk. of crim. law.
Renewal 171.

Clark univ.

:

Cole (L. E.) Localization of
tactual space. 11302.

Duffy (Elizabeth) Tensions &
emotional factors in reaction.
13138.

Ekdahl (A. G.) Effect of attitude
on free word association-time.
14065.

Gesell (Arnold) Learning &
growth in identical infant twins.
11320.

Greene (E. B.) Relative effective-

ness of lecture & individual
reading as methods of college

teaching. 2987.
Hamilton (E. L.) Effect of de-

layed incentive on the hunger
drive in the white rat. 8106.

Monroe (Marion) Methods for
diagnosis & treatment of cases
of reading disability. 2257.

Murchison (C. A.) Foundations
of experimental psychol. 12382.

Soc. psychol. 2395.
Nissen (H. W.) Effects of go-

nadectomy, vasotomy, & injec-

tions of placental & orchic
extracts on the sex behavior of
the white rat. 11245.

Psychol, register. 12395.

Smith (J. M.) Which hand is the
eye of the blind? 7222.

Stone (C. P.) Age factor in

animal learning. 4479.

Washburn (R. W.) Study of the
smiling & laughing of infants in

the first yr. of life. 13203.

Watt (H. J.) Common sense of

dreams. 7177.

Clark univ. press

:

McGinnis (Esther) Acquisition
& interference of motor habits
in young children. , 13513.

Mueller (A. D.) Vocational &
socio-educational survey of grad-
uates & non-graduates of small
high schls. of New England.
12651.

Stone (C. P.) Age factor in

animal learning. 11484.

Clarke (C. C.) :

French subjunctive mood. Re-
newal 172.

Introd., notes, questionnaire &
vocabulary in the bk. entitled

Petite pluie. 4931.

Clarke (Covington) Aces up. 5963.

Clarke (D. H.) :

In the reign of Rothstein. 1383.

Louis Beretti. 12913.

Clarke (E. G.) :

Clarke (H. A.) Counterpoint
strict & free. Renewal 173.

Key to a system of harmony.
Renewal 174.
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Clarke (E. L.) Art of straight
thinking. 9142.

Clarke (F. M.) Thomas Simpson &
his times. 902.

Clarke (H. A.) :

Counterpoint strict & free. Re-
newal 173.

Key to a system of harmony. Re-
newal 174.

Clarke (I. C.) :

Elizabeth Barrett Browning: a
portrait. 5867.

We that are left. 10896.
Clarke (K. M.) Under the skin.

2546.

Clarke (Marianne) Miss America.
12434.

Clarke (Maurice) Worship services
for kindergarten & primary children.

7388.
Clarke (R. S.) Lucy in Fairyland.
Renewal 175.

Clarke (S. J.) Clarke (R. S.) Lucy
in Fairyland. Renewal 175.

Clarke (S. J.) pub. co. Bagley (C.
B.) Hist, of King Co., Wash.
7537.

Clason (Jerry) Love lyrics. 12144.
Classroom teacher, inc., Chicago:

Classroom teacher. 574, 9265.

Index hdbk. 9351.
Claudy (C. H.) Dangerous waters.

8082.

Clauss (L. F.) Von seele und antlitz

der rassen und volker. 9040.
Clay (Emily) pseud. See Carr (E. T.

S.)

Clay (R. K.) Carmen Sheila. 2547.
Clayton (Muriel) Michael Angel o,

the colossus of art. 10941, 11141,
12705.

Cleaveland (L. W.) Probate law &
practice of Conn. 1919.

Cleaver ( W. F. ) From cover to cover.
6595.

Clegg (R. I.) Encycl. of freemasonry
& kindred sciences. 12276.

Cleinow (George) Neu-Sibirien. 9674.

Cleland (H. F.) Geology, physical &
hist. 11990.

Cleland (R. G.) Pathfinders. 12047.
Cleland (T. M.) Decorative work of

T. M. Cleland. 8943.
Clem (J. E.) Technique of teaching

typewriting. 7337.
Clemen (R. A.) :

Marketing livestock & meats.
6921.

Progressive sheep raising. 7073.
Clemenceau (G. E. B.) :

Claude Monet, les nympheas.
4207.

In the evening of my thought.
11208.

Clemenceau-Jacquemaire ( Madeleine)
See Jacquemaire (M. C.)

Clemens (S. L.) Innocents abroad.
3072.

Clement (M. C.) Hist, of Pittsylvania
Co., Va. 13132.

Clements (E. G. S.) Flowers of coast
& sierra. 1061.

Clements (F. E.) Plant ecology.

6558.

Clendening (Logan) Modern methods
of treatment. 9890.

Clermont-Tonnerre (Elisabeth de
Gramont, duchesse de) :

Memoires. 10549.

Pomp & circumstance. 14155.

Cleugh (Sophia) Spring. 5656.

Cleveland (D. E.) Radio heart
throbs. 5556.

Cleveland (Elizabeth) If parents
only knew. 2762.

Cleveland (F. A.) Modern scientific

knowledge of nature, man & soc.

5364.

Cleveland (G. E. M.) Mother Eva
Mary, C. T. 3353.

Cleveland (Mrs. Harlan) See Cleve-
land (G. E. M.)

Clevenger (J. R.) Applied law.

11301.

Clifford (Sir H. C.) Bush-whacking,
& other Asiatic tales & memories.
2328, 3250.

Clifford & Lawton, inc. Stephenson
(J. W.) Modern drapery sketches.

1751.

Clifton (J. L.) Small secondary schl.

in O. 5868.

Cline (James) Preface, notes, sum-
maries of bks. I, III, IV, V, VI, &
VII ; table of dates, list of allegori-

cal characters, etc., in the bk. en-

titled The faerie queene. 10041.

Cline (L. E.) Turkey production.
903.

Clock (Herbert) Light in the sky.

5964.

Clode (E. J.) inc.:

Daly (C. J.) Hidden hand.
5366.

Dickey (E. R.) Economy in the
kitchen. 7391.

Fletcher (J. S.) Old Lattimer's
legacy. 10114.

-— Secret of secrets. 927.

Graeffe (C. A.) 255 games to
play. 12164.

Grierson (F. D.) White camellia.

2567.
Harvey (Marion) Clue of the

clock. 11838.
Irwin (J. R.) Radio up to the
minute. 949.
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Clode (E. J.) inc.—Continued.
Jerome (O. F.) Golf club mur-

der. 5385.
Kearney (P. W.) 1226 jokes.

12177.
Norman (C. B.) Corsairs of

France. 12290.
Punshon (E. R.) Blue John
diamond. 3197.

Scott (Mansfield) Spider's web.
8806.

Shannon (R. T.) Catspaw. 2613.
Forbidden lips. 8807.

Tracy (Louis) Lastingham mur-
der. 851.

Cloke (H. E.) Condensed military
hist, of the U. S. 1920.

Close (Evelyne) Through the lattice.

5557.

Close (Upton) pseud. See Hall (J.

W.)
Clouard (Henri) Destinee tragique de

Gerard de Nerval. 9352.
Clough (B. C.) Short stories. 2093.
Clough (P. W.) Diseases of the blood.

10426.
Clough (S. B.) Making fascists.

10690.
Clouser (G. B. M.) Coming events.

11644.
Clouser (L. W.) Kindergarten-pri-
mary activities based on community
life. 7971.

Clowes (E. S.) Shipways to the sea.

5657.
Cluny (Charles) Memoires. 14102.
Clute (Eugene) Practical require-
ments of modern buildings. 1384.

Clute (W. N.) :

Botanical essays. 5762.
Our ferns in their haunts. Re-
newal 176.

Clute (W. N.) & co. Clute (W. N.)
Botanical essays. 5762.

Clymer (R. S.) Fraternitatis Rosae
Crucis. 5965.

Coacl (O. S.) Amer. stage. 10527.
Coady (J. J.) Appointment of pastors.

9041.

Coal age. Tested operating ideas.
2435.

Coale (W. B.) Professional needs of
teachers of Engl. 2211.

Coar (J. F.) Peace of nations. 2436.
Coast artillery journal. Gunners' in-

struction ; mobile artillery. 6086.
Coate (L. H.) Patriotism of peace.

676.

Coates (G. M.) Nose, throat, & ear
& their diseases. 6619.

Coates (R. M.) Eater of darkness.
7456.

Coates (W. J.) Land of Allen, &
other verse. 677.

Coatsworth (E. J.) :

Compass rose. 4412.
Sun's diary. 10782.
Toutou in bondage. 9353.

Cobaugh (H. B.) Shop drawing for
beginners. 4603.

Cobb (Carolyn) Cobb (M. M.) Swal-
low flights. 13214.

Cobb (I. S.) :

Foreword in the bk. entitled The
Argonaut manuscript ltd. ed. of
Frank Norris's works. 2966.

Red likker. 7705.
This man's world. 1551.

Cobb (M. M.) Swallow flights.

13214.
Cobb (Michael) Sir Peter's arm.

7809.

Cobb (W. F.) Values & methods in
health educa. 10320.

Cobbold (E. F.) Scott (H. S.) Vel-
vet glove. Renewal 992.

Cobern (C. M.) New archeological
discoveries. 11414.

Coblentz (S. A.) Wonder stick.

11099.
Coburn (Walt) Mavericks. 8641.

Cochran (Louis) Story of the lowly
gnome ; When the sea king's daugh-
ter came out of the sea ; How
the red rose came to be red. 6747.

Cockerell (Douglas) Bookbinding, &
the care of books. Renewal 177.

Cockerell (S. C.) Hardy (Thomas)
Winter words in various moods &
metres. 1236.

Cocking (W. D.) Administrative pro-
cedures in curriculum making for
public schls. 1213.

Cocks (A. W.) Pedagogical value of
the true-false exam. 7248.

Cocteau (Jean) Enfants terribles.

12638.
Coddington (E. C.) Our country.

4208.

Code (J. B.) :

Daily thought from the writings
of Mother Seton. 12202.

Great Amer. foundresses. 13787.

Codex bk. co., inc. De Leeuw (A. L.)

How's business? 4210.

Cody (A. J.) :

Enchanted casements & other
poems. 678.

Tarts & cheese-cake & other whim-
sies. 12975.

Cody (Sherwin) Sherwin Cody 100%
self-correcting course in pronuncia-
tion. 1214.

Coe (C. F.) :

Hooch ! 3135.
Triumph. 11645.
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Coe (G. A.) :

Am I getting an educa.? 3340,
4497.

What is Christian educa.? 10897.

Coe (H. B.) Maine, resources, attrac-

tions, & its people. 2329.

Coe laboratories, inc. Bunce (E. W.)
Bunce-Kanouse full denture technic.

10521.

Coester (Alfred) Introd., notes & vo-

cabulary in the bk. entitled La
hechizada. 10096.

Cofer (D. B.) Nineteenth cent, es-

says, fr m Coleridge to Pater. 7191.

Coffev (E. H.) Manhattan cocktail.

2548.
Coffey (W. C.) Productive sheep hus-

bandry. 10321.
Coffin (C. Z.) Letters & confessions

of a retail merchant. 2330.

Coffin (F. H.) Bankers' & merchants'
interest tables. Renewal 178.

Coffin (H. C.) Preface, introd., notes
& vocabulary in the bk. entitled Les
bouffons. 11115.

Coffin (J. H.) Soul comes back.

2549.

Coffin (R. P. T.) :

Attic room. 10218.
Bk. of seventeenth-cent, prose.

11415.
Golden falcon. 4042.

Coggin (Joan) And why not knowing.
11416.

Coggins (F. H.) & co. Love (P. H.)
Andrew W. Mellon, the man & his

work. 11345.

Cohen (Friedrich) :

Heidegger (Martin) Kant und
das problem der metaphysik.
14186.

Mannheim (Karl) Ideologie und
utopie. 14413.

Otto (W. F.) Gotter Gr'echen-
lands. 14227.

Stern (Giinther) Fber das haben.

1863.

Cohen (I. D.) Prins. & practices of

vocational guidance. 1062.

Cohen (O. It.) :

May Day mystery. 7098.
Valley of Olympus. 904.

Cohen (S. S.) When love passed by,

& other verses. 470.

Cohen-Portheim (Paul) Meine mut-
ter. 14324.

Cohn (C. V.) :

Die mit den tausend kindern.
8642.

Goldenen berge. 7552.
Cohn (G. ) Gewerblich verwendete

tier- und pflanzenstoffe ; synthetische
produkte. 12253.

Cohon (B. D.) Introd. to Judaism.
12801.

Coissac (G. M.) Coulisses du cinema,
13678.

Coit (Dorothy) Ivory throne of Per-
sia. 8838.

Coke (Richard) Arab's place in the
sun. 6479.

Colbron (G. I.) Brand of the sea
[Havet] 1185.

Colburn (E. L.) Letters of Edgar L.
Colburn. 9675.

Colburn biological inst. Colburn (E,
L.) Letters of Edgar L. Colburn.
9675.

Colby (W. F.) Gen. college physics.
12484.

Colby Echo assn. Potter (Norris) jr.

Anthology of recent Colby verse.
1622.

Colcord (D. H.) How to get bigger
returns from sales lit. 5365.

Cole (F. C.) Making mankind.
10372.

Cole (G. D. H.) :

Poison in the garden suburb.
8345, 10097.

Politics & lit. 13610, 13788.
Superintendent Wilson's holiday.

20, 1385.

Cole (G. W.) Successful speculation.
2058.

Cole (H. B.) Maids will be wives.
5966.

Cole (H. T.) Way we think. 3251.
Cole (L. E.) Localization of tactual

space. 11302.
Cole (M. C.) Savage gentlemen.

9521.

Cole (M. E.) :

Diagnostic & measurement tests to
accompany Engl, for daily use.

5426.
Engl, for daily use. 2417.

Cole (M. I. P.) :

Poison in the garden suburb.
8345, 10097.

Superintendent Wilson's holiday.

20, 1385.
Cole (Otis) Hist, of the N. H. con-

ference of the Methodist Episcopal
church. 3688.

Colegrove (L. M. ) Along life's high-
way. 5039.

Coleman (A. E.) Romantic adven-
tures of Rosy, the octoroon. 13413.

Coleman (Algernon) Teaching of
modern for. languages in the U. S.

7642.

Coleman (H. S.) Series of fourteen
radio talks on science for the home
manager. 4760.

Coleman (J. F.) eng. co. Survey of
the New Orleans indus, zone. 2662.
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Coleman (L. V.) Directory of mu-
seums in South America. 10634.

Coleman (McAlister) Pioneers of

freedom. 2663.

Coleman (S. L.) Common problem.
8173.

Coleridge (S. T.) :

Ancient mariner, Kubla Khan,
Christabel. 11646.

Coleridge on logic & learning.

11533.
Rime of the ancient mariner &
other poems. 1063.

Colerus (Egmont) Neue rasse. 2059.

Colette, pseud. See Jouvenel (G. C.

C. de)

Collection of common law practice
forms. 13679.

Collector's press, inc. Wenham (Ed-
ward) Collector's guide to furni-

ture design (Engl. & Amer.) 111.

College entrance exam. bd. Entrance
Engl, questions. 11647.

College of the city of New York. See
New York. College of the city of
New York.

College Stand diet, of the Engl. lang.

8539.

Collett (J. D.) Genealogy of the de-
scendants of John Collett. 2550.

Collidge (M. E. B. R. S.) Rain-mak-
ers. 778.

Collier (Constance) Harlequinade;
the story of my life. 11303.

Collier (P. F.) & son co.

:

Adam (G. M.) Spain & Portugal.
12324.

Bonnechose (F. P. E. B de)
France. 12332.

Burdick (J. E.) Gen. index to

The hist, of nations. 12336.
Cabot (J. H.) Italy, including

Merivale's Rome, 44 B. C.-476
A. D. 12339.

Creasy (Sir E. S.) Turkey.
12342.

Deberle (A. J.) South America.
12343.

Douglas (Sir R. K.) China.
12345.

Gardiner (S. R.) England.
12354.

Garner (J. W.) United States
(The) 12355

Grattan (T. C.j Holland & Bel-
gium. 12356.

Hunter (Sir W. W.) India.
12362.

Japan. Dept. of educa. Japan,
from the Japanese govt. hist.

12363.
Joyce (P. W.) Ireland. 12365.
Keltie (Sir J. S.) Africa. 12366.

Leger (L. P. M.) Austria-Hun-
gary. 12369.

Lodge (H. C.) Hist, of nations.
12372.

Mayer (Brantz) Mexico, Central
America & West Indies. 12377.

Mignet (F. A. M. A.) French rev-
olution from 1789 to 1815.
12378.

Mommsen (Theodor) Rome, from
earliest times to 44 B. C. 12380.

Morfill (W. R.) Russia & Poland.
12381.

Oman (Sir C. W. C.) Greece.
12388.

Otte (E. C.) Norway, Sweden &
Denmark. 12389.

Payne (E. J.) Colonies of the
world. 12391.

Sayce (A. H.) Ancient empires of
the East. 12398.

Taylor (Bayard) Germany.
12406.

Webster (Noah) Collier's new
diet, of the Engl. lang. 645.

Collier (W. M.) Annual cumulative
suppl. 1689.

Collingwood (G. E.) Stand, train
rule exam. 5194.

Collins (A. F.) :

Aviation & all about it. 4413.

Boys' & girls' bk. of outdoor games.
8839.

Experimental science. 12435.
Going somewhere. 12048.

Collins (Arthur) Local govt, in the
U. S. & Canada. 240, 241, 679, 680,

1215, 1690, 2060, 2061, 2331-2335.
Collins (Dale) Idolaters. 7810.

Collins (F. A.) Boys' bk. of model
aeroplanes. 3574.

Collins (J. R.) Friendly poems.
14055.

Collins (Joseph) :

Atmosphere of love. 8195.

If I could preach just once. 7732.

Collins (Wm.) sons & co., ltd. or Col-

lins (W.) sons & co.

:

Dufty (L. B.) Both sides of the
railings. 12918,

Rainbows & railings. 12919.
Golden health liby. 2881, 4053,

4054, 4120, 5139, 5140, 6693-
6696, 8180, 9363, 9364, 11550,

11835, 11902.

Collison (Wilson) Murder in the
brownstone house. 9992.

Collodi (C.) See Lorenzini (Carlo)

Collyer (R. M.) Princess of Babylon.
854.

Colman (E. M.) Colonial life in

America. 9330.
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Colonna (Vittoria) duchess of Ser-

moneta. See Sermoneta (V. C. C.)

duchessa di.

Colorado

:

Laws passed at the twenty-seventh
session of the Gen. assembly of

the state of Col. 9042.

Sup. ct. Cases. 1793, 11727.

Colorado. State teachers college:

Armentrout (W. D.) Conduct of

student teaching in state teach-

ers colleges. 2305.

Whitney (F. L.) Junior college

in America. 859.

Colorado. Univ. Creative intelligence

& modern life. 5084.

Colorado. Univ. Bd. of regents.

Hellems (F. B. R.) King's market
& other studies. 12358.

Colorado. Univ. Civil eng. dept.

Highway conference, Univ. of Col.

Papers. 6772.

Colp (Ralph) Textbk. of surgical

nursing. 8174.

Colton (R. J.) Poems. 11728.

Colum (Padraic) :

Balloon. 5458.

Boy in Eirinn. 10898.

Sons o' Cormac an' tales of other

men's sons. 10908.

Columbia univ. Introd. to contempo-

rary problems in the U. S. 10635.

Columbia univ. Teachers college.:

Acheson (E. L.) Constr. of jr.

church schl. curricula. 4806.

Alexander (Carter) Educa. re-

search. 9394.

Alexander (Thomas) Training of

elem. teachers in Germany.
5841.

Alexander (U. S.) Special leg-

islation affecting public schls.

12325.
Bain (W. E.) Analytical study of

teaching in nursery schl., kin-

dergarten, & first grade. 1363.

Baldwin (J. W.) Social studies

lab. 12790.

Beechel (E. E.) Citizenship pro-

gram for elem. schls. 9877.

Bowden (A. O.) Consumers uses

of arith. 9512.

Branegan (G. A.) Home eco-

nomics teacher training under
the Smith-Hughes act.' 1917 to

1927. 9139.
Buckton (L. V.) College & univ.

bands. 13411.
Caswell (H. L.) City schl. sur-

veys. 14152.
Chadbourne (A. H.) Beginnings

of educa. in Me. 1913.

Chappelear (C. S.) Health sub-

ject matter in natural sciences.

6744.

Chen (H. S.) Comparative coach-
ability of certain types of intel-

ligence tests. 1381.

Coale (W. B.) Professional
needs of teachers of Engl. 2211.

Cocking (W. D.) Administrative
procedures in curriculum mak-
ing for public schls. 1213.

Columbia univ. Teachers college.

Inst, of educa. research. Div.
of field studies. Rept. of the
survey of the schls. of New-
burgh, N. Y. 3354.

Internatl. inst. Educa. yrbk.,

1928. 11991.

Cottrell (D. P.) Instr. & instruc-

tional facilities in the colleges

of the United Lutheran church
in America. 9523.

Cox (P. W. L.) Objectives of

educa. 1797.

Dyde (W. F.) Public secondary
educa. in Canada, 14163.

Elsbree (W. S.) Teacher's hdbk.
4872,

Engelhardt (N. L.) Schl. build-
ing programs in Amer. cities.

2078.
Schl. finan. & bus. manage-

ment problems. 689.

Farley (B. M.) What to tell the
people about the public schls.

10437.

Ganger (M. E.) Modifiability of
response to taste stimuli in the
preschool child. 6940.

Haefner (Ralph) Educa. signifi-

cance of left-handedness.
12820.

Halsey (H. R.) Borrowing money
for the public schls. 13488.

Harry (D. P.) Cost of living of
teachers in the state of N. Y.
1238.

Johns (R. L.) State & local ad-
ministration of schl. transporta-
tion. 3276.

Jones (J. L.) Personnel study of
women deans in colleges & uni-
versities. 3278.

Judy (H E.) Trends & needs in
home management. 9172.

Laton (A. D.) Psychol, of learn-
ing applied to health educa.
through biol. 6870.

Leonard (R. J.) Survey of
higher educa. for the United
Lutheran church in America.
6258-6260.
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Columbia univ. Teachers college—Con.
LeSourd (H. M.) Univ. work of

the United Lutheran church in

America. 9933.

Limbert (P. M.) Denominational
policies in the support & super-
vision of higher educa. 9550.

McCormick (Clarence) Teaching
of gen. math, in the secondary
schls. of the U. S. 12838.

McGuffey (Verne) Differences in

the activities of teachers in

rural one-teacher schls. & of
grade teachers in cities. 4531.

Mai.er (J. B.) Cooperation &
competition. 10570.

Mann (C. H.) How schls. use
their time. 1603.

Marine (E. L.) Effect of famili-
arity with the examiner upon
Stanford-Binet test perform-
ance. 10476.

Morris (E. H.) Personal traits

& success in teaching. 4534.

Morris (J. T.) Considerations in

establishing a jr. college. 4535.

Mort (P. R.) Individual pupil
programs. 13323.

Natl. soc. for the study of educa.
soc'ol. Objectives of educa.
9559.

Oktaves (F. L.) Professional
educa. of special men teachers
of physical educa. in Prussia.
13443.

Reals (W. H.) Study of the sum-
mer high schl. 3320.

Rogers (F. R.) Future of inter-

scholastic athletics. 13527.

Rosenlof (G. W.) Liby. facilities

of teacher-training inst. 6029.

Sayers (E. V.) Educa. issues &
unity of experience. 12876.

Schott (C. P.) Physical educa.
in the colleges of the United
Lutheran church in America.
9965.

Schwegler (R. A.) Study of in-

trovert-extravert responses to

certain test situations. 14124.

Scott (A. W.) Comparative study
of responses of children of dif-

ferent nationalities & environ-
ments on intelligence & achieve-
ment tests. 13744.

Scott (H. A.) Personnel study of

directors of physical educa. for

men in colleges & universities.

6290.

Shachtman (Joseph) Elem. of

Engl, related to the judgment of

poetry in grade eleven. 14249.

Soper (W. W.) Legal limitations
on the rights & powers of schl.

boards with respect to taxation.
6908.

Speer (R. K.) Measurement of
appreciation in poetry, prose, &
art, & studies in appreciation.
13340.

Studies in the nature of character.
9266.

Thomas (D. S.) Some new tech-
niques for studying social be-
havior. 9114.

Tilson (M. A.) Problems of
preschool children. 9593.

Tink (E. L.) Certain phases of
county educa. organization.
12887.

Van Alstyne (Dorothy) Environ-
ment of three-year-old children.*

11386.

Van Wagenen (B.. C.) Extra-
curricular activities in the col-

leges of the United Lutheran
church in America. 9975.

Vaughan (W. E.) Articulation in

Engl, between the high schl. &
college. 12894.

Weekes (B. E.) Influence of
meaning on children's choices
of poetry. 11275.

Wheat (H. G.) Relative merits
of conventional & imaginative
types of problems in arith.

9600.

Woodbridge (F. J. E.) Contrasts
in educa. 13655.

Woodring (M. N.) Directing
study of high schl. pupils.

11969.
Enriched teaching of physical

educa. in the high schl. 11970.
Enriched teaching of science

in the high schl. 1022.

Columbia univ. Teachers college. In-

ternatl. inst. Educa. yrbk., 1928.

11991.

Columbia univ. course in lit. 9143-
9148.

Columbia university press

:

Alexander the Great (Romances,
etc.) Middle Low German
Alexander legend. 11873.

Bates (L. T.) Divorce & separa-
tion of aliens in France. 11403.

Blaisdell (D. C.) European finan.

control in the Ottoman empire.
7543.

Bryan (W. R.) Outline for a
home study course in elem.

» Latin. 5358.

Bunzel (R. L.) Pueblo potter.

7546.
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Carey (R. L.) Daniel Webster as
an economist. 7095.

Cassel (Gustav) Post-war mone-
tary stabilization. 132.

Columbia univ. Introd. to con-
temporary problems in the U. S.

10335.
Columbia univ. course in lit.

9143-9148.
Cramer (L. W.) Diplomatic back-
ground of the world war. 2667.

D ckson (Arthur) Valentine &
Orson. 580.

Gen. com. of the Near East sur-

vey. Near East & Amer. philan-

thropy. 5378.

Gilmore (M. R.) Prairie smoke.
3150.

Greene (E. B.) Guide to the
principal sources for early
Amer. hist., 1600-1800, in the
city of N. Y. 8181.

Haring (D. G.) Land of gods &
earthquakes. 1237.

Johnson (Samuel) Samuel John-
son, president of King's college.

13499-13502.
Keil (Giinther) Max Kretzer ; a

study in German naturalism.
502.

Kenney (J. F.) Sources for the
early hist, of Ireland. 13160.

Keyser (C. J.) Pastures of won-
der. 4435.

Korte (Alfred) Hellenistic

poetry. 9435.
Kunitz (Joshua) Russian lit. &

the Jew. 2791.
Manning (C. A.) Anthology of

Czechoslovak poetry. 9939.

Matheson comn. Epidemic en-

cephalitis. 11347.
Ogburn (W. F.) Economic de-

velopment of post-war France.
13390.

Patrick (M. M.) Greek sceptics.

7498.

Patterson (F. T.) Motion picture
continuities : A kiss for Cin-
derella, The scarlet letter, The
last command. 4253.

Pavry ( J. D. C. ) Zoroastrian doc-
trine of a future life. 4456.

Rogers (J. H.) Process of infla-

tion in France, 1914-1927. 3750.
Sackett (H. W.) Law of libel.

12397.
Schumann (C. H.) jr. Home
study course in elem. mechanical
drafting. 6806.

Schuyler (R. L.) Parliament &
the British Empire. 5172.

Seligman (E. R. A.) Economics
of farm relief. 2008.

Smith (Munroe) Development of
European law. 1495.

Taylor (Horace) Readings in
contemporary problems in the
U. S. 10700.

Thomas (M. H.) Bibliog. of John
Dewey. 13543.

Thorndike (Lynn) Science &
thought in the fifteenth cent.

7628.
Usamah ibn Murshid (Mu'aiyid
al-Daulah) called Ibn Munkid.
Arab-Syrian gentleman & war-
rior in the period of the cru-

sades. 8054.
Wallace (S. C.) Great Amer.

political personalities. 8920.

Waugh (F. V.) Quality as a
determinant of vegetable prices.

7428.

Whiting (Gertrude) Tools &
toys of stitchery. 646.

Wilson (J. A.) Chem. & leather.

4495.

Columbian colortype co. Wester (N.
M.) Auction to contract. 1667.

Columbus, O. Reeb ave. elem. schl.

Elem. yrbk. 7192.

Colver (A. M. R.) :

Dimmest dream. 575.

Red-headed goddess. 9613.

Colvin (F. H.) Aircraft hdbk. 12241.

Colvin (H. F.) Aircraft hdbk. 12241.

Colvin (S. S.) Human behavior. 2664.

Coman (Katharine) Short hist, of

England for schl. use. Renewal 179.

Combes (Marguerite) Pauvre et

aventureuse bourgeoisie : Roulin et

ses amis, 1796-1874. 5195.

Combes (Raoul) Vie de la cellule

vegetale. 4043.

Combette (Bernard) Isolement (L')

13948.
Combs (W. B.) Milk & milk prod-

ucts, 11829.
Comfort (W. W.) French romantic

prose. 242.

Cornish (N. H. ) Cooperative market-
ing of agric. products. 9267.

Commager (Henry) Congo gods.

8782.
Commander (Kingsmill) Vikings of

the stars. 243.

Commentz (W. G.) Fuel & heating
guide. 2212.

Commerce clearinghouse, inc.:

Consolidated U. S income tax
laws. 7099.

Feci, trade regulation ser. 576.
Stand, fed. tax ser., 1929. 4100.

Commercial research bur., Chicago.
Commercial research bur. account-
ancy repts. & ref. manuals, 6480-
6485.
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Commission appointed to study the
quest, of consolidating the boroughs
of Caldwell, West Caldwell & North
Caldwell. Rept. of the Comn. 6931.

Commission for relief in Belgium
educa. foundation, inc. Commission
for relief in Belgium. Public rela-

tions of the Comn. for relief in

Belgium ; documents. 12049.

Commission on standardization of

biological stains. Conn (H. J.)

Biological stains. 11648.

Committee on fed. legislation for birth

control. Laws concerning birth con-

trol in the U. S. 12802.

Committee on recent economic changes
of the president's Conference on un-
employment. See Conference on un-
employment, Washington, D. C,
1921. Com. on recent economic
changes.

Committee on regional plan of New
York & its environs

:

Adams (Thomas) Population,
land values & govt. 1880.

Lewis (H. M.) Physical condi-

tions & public services. 5595.

Neighborhood & community plan-

ning. 11930.
Regional plan of New York & its

environs. Graphic regional
plan; atlas & description. 9203.

Committee on uniform crime records,

Internatl. assn. of chiefs of police.

See Internatl. assn. of chiefs of

police. Committee on uniform crime
records.

Committee on war memorial to Amer.
eng. Amer. engineers' war memorial
in the tower of the Louvain liby.

471.

Commonwealth fund, Div. of publica-
tions :

Lee (P. R.) Mental hygiene &
social work. 12082.

Paynter (R. H.) Study of educa.
achievement of problem chil-

dren. 4540.

Commonwealth of Pa. See Pennsyl-
vania. Commonwealth.

Compeyrot (Jean) Ce qu'il faut con-
naitre de la finance internationale.
11100.

Comprix (Hans) Arbeitnehmerbanken
(Die) 10899.

Compton (F. E.) & co. Compton's pic-
tured encyclopedia. 371.

Compton-Burnett (Ivy) Brothers &
sisters. 10098.

Compton's pictured encyclopedia. 371.
Comstock (A. P.) Taxation in the
modern state. 4101.

Comstock (H. T. S.) :

Piper's price. 10322.
Tower or throne. Renewal 180.

Comstock (Sarah) Moon is made of
green cheese. 3894.

Conant (C. A.) Alexander Hamilton.
Renewal 181.

Conant (J. B.) Organic syntheses.
2135.

Concordia pub. house:
Dallmann (William) Paul; life

& letters. 4416.
Kraeft (W. O.) Lutheran

teacher's hdbk. 3392.
Schroeder (H. A.) Sunbeams.

11056.
Condon (E. U.) Quantum mechanics.

13414.
Condon (Frank) Once in a blue
moon. 2861.

Conference on finan. & fiduciary mat-
ters, Atlantic City, 1929. Changing
conditions in public giving. 12436.

Conference on unemployment, Wash-
ington, D. C, 1921. Com. on recent
economic changes. Recent economic
changes in the U. S. 5763.

Confessions of a negro preacher.
8643.

Congdon (R. T.) How to teach Engl.
9008.

Conger (G. P.) New views of evolu-
tion. 9522.

Congresso geografico italiano. 10th,
Milan, 1927:

Atti del x Congresso geografico
italiano. Appendice prima.
Guida delle escursioni. 13883.

Appendice 2a
. Cataloghi delle

mostre. 7811.
Conklin (E. B.) Brief hist, of Logan

Co., Col., with reminiscences by
pioneers. 2437.

Conklin (E. S.) Psychol, of religious
adjustment. 12529.

Conklin (G. W.) Words,-^as they
look. 7812.

Conkling (G. W. H.) Witch, & other
poems. 11209.

Conlon (A. E.) Moss-rose, & other
poems. 7553.

Conn (H.J.) Biological stains. 11648.
Connecticut. Sup. ct. of errors. Cases.

10900.
Connecticut academy of arts & sci-

ences. Wells (J. E.) Fourth suppl.
to A manual of the writings in Mid-
dle Engl. 1050-1400. 13105.

Connecticut. Chamber of commerce,
Hartford. Facts about Conn. 14156.

Connell (Richard) Murder at sea. 21.

Conner (C. N.) Highway research bd.
Rept. of investigation of Low cost
improved roads. 3380.
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Conner (W. T.) Epistles of John.
3136.

Connett (E. V.) Feathered game from
a sporting jour. 14056.

Connington (J. J.) pseud. See Stewart
(A. W.)

Connolly (Henry) Finger of death.
3575.

Connor (R. D. W.) North Carolina,
rebuilding an ancient common-
wealth. 3252.

Connor (Ralph) pseud. See Gordon
(C. W.)

Conquest (Joan) Chastity. 3253.

4932.

Conrad (A. Z.) Secret of the life

sublime. 13680.
Conrad (J. F.) co. Conrad (J. F.)

Lessons in health. 13789.
Conrad (Jessie) Conrad (Joseph)
Typhoon. Renewal 182, 183.

Conrad (Joseph) :

Cuentos de inquietud. 7100.

Gaspar Ruiz. 7101.

Lebenserinnerungen. 3355.
Lord Jim. 6989.

Murzyn z zalogi Narcyza ; opowi-
adanie o kasztelu. 7972.

Nostromo : relato de un litoral.

6990.
Opowiesci zaslyszane. 7973.

Typhoon. Renewal 182, 183.

Wsrod pradow. 7974.

Zwyciestwo. 7975.

Conradi (L. R.) Im schatten grosser
ereignisse. 10323.

Considine (A. T.) Officers & nurses
of Evacuation eight. 11779.

Consolidated Ashcroft Hancock co., inc.

Nordstrom (E. F.) Dairy processes.

6533.

Consolidated bk. pubrs., inc. Times
encycl. & gazetteer. 11609.

Consolidated gas co. of N. Y. Hdbk.
for calculating househeating by gas.

3254.

Constable & co.. ltd. Harrison (G. B.)
Elizabethan journal. 941.

Constans (Pierre) Debat sur le ro-

mantisme. 3179.

Constantin-Weyer (Maurice) :

Cavelier de La Salle. 3458.

Homme se penche sur son passe.

6060.
Man scans his past. 5967.

Morvan. 13790.

Shakespeare. 11729.
Constructive pub. corp. Dane (Phoebe)
Your home cook bk. 14061.

Contet (F.) Quenedey (R. A.) Nor-
mandie. Calvados. 10392.

Continental pub. co. Wright (C. D.)
New cent. bk. of facts. 9751.

Converse (B. H.) Little Kin Chan.
8644.

Conway (B. L.) Quest, box. 13415.
Conway (Eustace) Fall of Hosein the

holy. 3689.

Ccnway (Sir Martin) King's pictures.

8565.
Cooperative movement in Russia dur-

ing the war. 7706.

Cook (A. E.) Immigration laws of
the U. S. 12437.

Cook (A. L.) Elem. of elec. eng. 8175.

Cook (D. C.) pub. co.:

Correll (Hal) Gift from the east,

a story of Christ. 4102.

Greaves (Harden) Lash. 6243.
Hayne (C. S.) God of Yotto, the

lost city. 6247.
Huntington (H. F.) Rose of

Shiloh. 6250.

Seek ye first the kingdom.
6251.

Martin (G. G.) Under the Roman
eagle. 6261.

Mathes (Hodge) Vengeance is

mine. 6262.

Sheldon (C. M.) In His steps to-

day. 6294.
Thirteenth resolution. 6295.

Walters (Z. M.) Call of the
brave. 6198.— Chain of gold. 6199.

Children's crusade. 6200.

Dawn of faith. 6305.

Stand, bearer of Askelon.
6306.

Cook (I. L.) Coolbrith (I. D.) Wings
of sunset. 12242.

Cook (J. B.) Ice acctg. 6932.

Cook (J. L.) Internatl. memoscript.
13133.

Cook (M. C.)

of the U. S.

the present day.
Cook (N. E.)

1921.

Cook (R. C.) Who's
educa. 648.

Cook (S. L.) Torchlight parade; our
presidential pageant. 2862.

Cook (T. R.) Modern Airier, short
stories. 4414.

Cook (Thos.) & son:
Cook (T.) firm, pubrs., London,

(1929. Thomas Cook & son)
From sea to sea. 7976.

Suggestions for individual
travelers in Europe. 2438.

Supreme travel adventure

:

around the world in the Fran-
conia, 1930. 5869.

Cook (W. A.) High schl. teaching.
4044.

Cook (W. V.) Keys of England. 4209.

Rid^ath (J. C.) Hist,
from aboriginal times to

Renewal 932, 933.

Welcome-stranger.

who in Amer.
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Cook (W. W.) Amer. institutions &
their preservation. 4305.

Cooke (G. M.) Mistress Joy; a tale

of Natchez in 1798. Renewal 184.

"

Cooke (Greville) :

Art & reality. 8083.

Tonality & expression. 11883.

Cooke (M. B. L. G.) See Conquest
(Joan)

Coolbrith (I. D.) Wings of sunset.
12242.

Cooley (Hazel) So say the wise.
9993.

Coolidge (A. S.) Bldg. a model r. r.

10219.
Coolidge (Calvin) pres. U. S. Auto-
biography of Calvin Coolidge. 11992.

Coolidge (Dane) War paint. 472.

Coom (C. S.) Maximum wages, the
foundation of prosperity. 14057.

Coombs (Arden) False dawn. 11210.

Cooney (Kathleen) Welcome Barbara
and Sandy. 5196.

Cooper (C. B.) Introduction, notes,

glossary & teacher's helps in the bk.

entitled Shakespeare's As you like

it. 2551.

Cooper (C. C.) Religion & the modern
mind. 12145.

Cooper (C. R.) :

Challenge of the bush. 7901.

Go north, young man. 10995.

Cooper (Elizabeth) What price

youth. 905.

Cooper (F. B.) My first lang. bk.

6991.

Cooper (J. F.) :

Chronicles of Cooperstown. 12360.

Spy (The) 12146.

Cooper (L. F.) Nutrition in health
& disease. 8840.

Cooper (P. F.) Tal, his marvelous
adventures with Noom-Zor-Noom.
9043.

Cooper (R. W.) Modern evangelism.
3137.

Cooper (T. Y.) Wren's nest: a fairy
tale in verse, & other poems. 6748.

Cooper (V. I.) Windjamming to Fiji.

11993.
Copenhaver (L. S.) Short pageants

for the Sunday schl. 10727.
Coppard (A. E.) Silver circus. 22,

1552.
Coppard (L. A.) Orange court. 3459.
Copy. 2863.
Coran. See Koran.
"Corbaocio" (Edizioni) Societa anon.
Campanile (Achille) Ma che cosa e
quest'amore? 3131.

Corbett (James) Merrivale mvstery.
12803.

Corcellet. Sans-fillistes gastronomes.
14328.

Corcos (Fernand) :

Amerique . . . un paradis? 12976.
Paix (La) ? oui, si les femmes

voulaient ! 11649.
Corday (M.chel) Charlotte Corday.

14058.
Cordell (R. A.) Representative mod-

ern plays. 5081.
Cordier (Leopold) Evangelische ju-
gendkunde. 2336.

Cordts (A. D.) :

New path to reading. 3255, 6337,
8841, 9044.

Word method of teaching phonics.
2763.

Corelli (Marie) :

Christmas greeting. Renewal 185
Passing of the great queen. Re-
newal 186.

Corliss (A. P.) See, Parrish (Anne)
Corn pub. co. Argow (W. W. W.) Be-

yond. 10771.

F.)Brown (A.
Renewal 112.

Polyeucte, martyr.

Corneau (Barton)
Lonesomest doll.

Corneille (Pierre)
4810.

Cornelius (A. L.) :

Cross-exam, of witnesses. 6227.
M ch. law of land contracts.

13477.

Cornelius (C. S.) Hist, of the Cor-
nelius family in America. 7249.

Cornelius (E. F.) Hist, of the Cor-
nelius family in America. 7249.

Cornell (M. E.) Autobiography of
Mary Emily Cornell. 11994.

Cornell univ. Walden (Paul) Salts,

acids, & bases : electrolytes : stereo-

chemistry. 1655.

Cornet (Elna) Tour du monde en 44
jours. 2374.

Cornh'll pub. co. Chamberlin (H. H.)
Sir Aldengar. 6743.

Corning (A. E.) Hist, of the Congre-
gational church of Blooming Grove.
9891.

Cornish (C. J.) Living animals of the
world. Renewal 187.

Cornish (H. R.) Hist, of the U. S.

for schls. 4811.
Corona mundi, internatl. art center,

inc. Roerich (N. K.) Altai-Hima-
laya. 5416.

Corporation manual co. Parker (J. S.)

Corp. manual. 426.

Corporation trust co.

:

Corp. laws of New York. 5558.

Delaware corporations. 6061.

Corpus juris. 779, 7102, 10783.
1929 annot. to Corpus juris—Cyc

system. 1794.
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Corpus juris civilis Digesta. Lex
Aquilia (digest IX, 2, Ad legem
Aquiliam) 2062.

Corpus nummorum italicorum. 10324.
Corra (Bruno) Passatore (II) 10099.
Corradim (Enrico) Riforma politica

in Europa. 8442.

Correll (C. J.) All about Amos 'n'

Andy & their creators Correll &
Gosden. 1922.

Correll (Hal) Gift from the east, a
story of Christ. 4102.

Corson (E. R.) Blavatsky (H. P.
Hahn-Hahn) Some unpublished let-

ters of Helena Petrovna Blavatsky.
13777.

Cort (W. W.) Studies on hookworm,
Ascaris & Trichuris in Panama.
10728.

Cortez (E. A.) Project speaking for
secondary schls. & colleges. 10528.

Corthis (Andre) pseud. See Lecuver
(A. H.)

Cortina (R. D. de la)
^

E; isodios en espanol y en ingles.

Renewal 188.

Narraciones en espanol y en in-

gles. Renewal 137.

Corwin (M. J.) Junior high schl.

science. 1386.
Corwin (N. L.) So say the wise.

9993.
Corwin (Walling) Junior high schl.

science. 1386.
Cory (F. Y.) Sonny sayings. 10427.
Cory (Vivian) Elec. love. 11417,

12639.
Cosgrave (J. G.) Psychol, of youth.

906.

Cosmopolitan bk. corp.

:

Beck (L. M. A.) Garden of vision.

11092.
Bogoraz (V. G.) Sons of the
mammoth. 9134.

Burman (B. L.) Mississippi.

8536.
De La Mare (W. J.) Stories from

the Bible. 7984.
Harrison (G. B.) Elizabethan

journal. 2886.
Magre (Maurice) Kingdom of

Lu. 1835.
Sohlman (Ragnar) Nobel, dyna-

mite & peace. 4472.
Suranyi (Miklos) Woman of
Naples. 10405.

Tornius (V. H.) Salons. 12669.
Trites (W. B.) Paterfamilias.

8621.

Wexberg (Erwin) Individual psy-
chol. 9337.

Coss (J. J.) Essays in honor of John
Dewey. 11892.

Coster (C. T. H. de) Thyl Ulenspie-
gel. 7643.

Coster (Dirk) Living & the lifeless:

Marginalia. 12977.
Costigan (G. P.) :

Cases on the Amer. law of mining.
907.

Wills, descent & administration.
14059.

Cotes (Everard) Cotes (S. J. D.)
Those delightful Americans. Re-
newal 189.

Cotes (S. J. D.) Those delightful
Americans. Renewal 189.

Cotsworth (Albert) Mild adventures
of an elderly person. 11418.

Cotta'sche (J. G.) buchhandlung nach-
folger

:

Herzog (Rudolf) Kornelius Van-
derwelts gefahrtin. 6504.

Kircheisen (F. M.) Fiirstenbriefe
an Napoleon I. 14384.

Napoleon I. 3717.
Lilienfein (Heinrich) Geisterstadt

(Die) 13984.
Moser (H. J.) Paul Hofhaimer.

4891.

Paul (A. G.) Vier bettler der
grafin Konigsmark. 9380.

Stiicklen (W. C.) Tulipanenschiff.
6814.

Zechlin (Egmont) Staatsstreich-
plane Bisimircks und Wilhelms
II. 1890-1894. 7790.

Cotter (J. H.) Tipperary. 4763.
Cottet (Charles) Peintures de Charles

Cottet. 3576.
Cottier (Henri) Hygiene et medecine.

veterinaire a la ferme. 11304.
Cotton (A. L.) Minneapolis. South

high schl. Glints in the sand. 14213.
Cott n (William) Illus. in the bk. en-

titled The spy. 12147.
Cottrell (D. P.) Instr. & instructional

facilities in the colleges of the
United Lutheran church in America.
9523.

Cottrell (Dorothy) Singing gold. 577.

Couch (A. T. Quiller-) See Quiller-

Couch (A. T.)
Couch (G. J.) Cycl. of insur. law.

1691, 1692, 3990, 6842, 12640.
Couch (H. N.) :

Stebbins (E. B.) Dolphin in the
lit. & art of Greece & Rome.
9012.

Treasures of the Greeks & Ro-
mans. 7644.

Coudenhove-Kalergi (R. N.) Held
oder heiliger. 3356.

Coulange (Louis) Catechisme pour
adultes. 8346.

Coulomb (Jeanne de) Feux sur l'hori-

zon. 10325.
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Coulter (J. G.) Old France. 13274.

Council of Christian associations.

Comn. on relations between between
college men & women. Sex life of

youth. 2764.

Council of women for home missions.

Sears (C. H.) Crowded ways.
6291.

Council on for. relations, inc. Polit-

ical lulbk. of the world parliaments,
parties & press. 4255.

Counts (G. S.) Secondary educa. &
industrialism. 5082.

Coup (D. E.) Coup (W. C.) Sawdust
& spangles. Renewal 190.

Coup (W. C.) Sawdust & spangles.

Renewal 190.

Courant (Richard) Vorlesungen iiber

differential—und integralrechnung.
4S68.

Courboin (Francois) Histoire illus-

tree de la gravure en France. 10428.

Coureaud (H.) Diagnostic dans les

affections de la colonne vertebrale
(chez l'adulte) 8985.

Cournos (Helen) See Hawk (John)
Cournos (John) Short stories out of

soviet Russia. 11534.
Course of studies on Bogra, Ulubaria,
& Europe. 14329.

Coursen (Dorothy) Beauty? I won-
der. 6933.

Coursey (O. W.) :

Shorts. 12804.
That lonely Jew. 8645.

Courths (H. M.) :

Du bist meine heimat. 10100.
Frau Bettina und ihre sohne.

9149.

Frau Juttas befreiung. 9150.
Fromme luge. 9151.
Hab kein herz auf dieser welt.

10101.
Ich hab so viel um dich geweint.

6749.
String of pearls. 12530.
Verschmaht. 2765.

Courtin (Charles) Brousse qui man-
gea 1'homme. 9677.

Courtois (G.) Traite de pharmacie
chimique. 9438.

Cousin (J. A. P.) Voyages gastro-
nomiques au pays de France ; Le
Sud-ouest de Nimes a Bordeaux.
1795.

Cousin (Louis) Comment j'eleve mon
enfant. 3473.

Coutiere (Henri) Monde vivant.
13564.

Covenant bk. concern :

Lindborg (O. E.) Manual for
daily vacation Bible schls.

8583.

Matson (E. C.) Lee Ming & his

sisters. 11579.

Cover (J. P.) Notes on Figures of
earth. 10902.

Cover (V. G.) Course of studies on
Bogra, Ulubaria, & Europe. 14329.

Covey (L. L.) See Lenski (Lois)

Covici, Friede, inc.

:

Aldington (Richard) Death of a
hero. 8162.

Balzac (Honore de) Droll tales.

The second decade. 13210.

Burr (Aaron) Corres. of Aaron
Burr & his daughter Theodosia.
12681.

Crofton (Algernon) Queen of

Nineveh. 1693.

Delteil (Joseph) On the river

Amour. 8238.

Dies (E. J.) Plunger; a tale of

the wheat pit. 2069.

Duncan (Irma) Isadora Dun-
can's Russian days & her last

years in France. 1807.

Ferber (N. J.) New York. 9528.

Gordon (Taylor) Born to be.

10917.
Grinstead (Durward) Elva.

10918.

Guerin (G. P. M. de) From cen-

taur to cross; the unpub. cor-

res. & The centaur. 10919.

Harper (Franz) Plus & minus.
7726.

Hecht (Ben) Christmas eve. 803.

McCann (Rebecca) Bitter sweet,

poems. 1110.

MacLeod (LeRoy) Driven. 8192,

Mauriac (Frangois) Desert of

love. 10377.
Destinies. 2910.

Meeker (Arthur) jr. Amer.
beauty. 965.

Preston (Keith) Pot shots from
Pegasus. 3098.

Pushkin (A. S.) Gabriel; a poem
in one song. 12017.

Putman (Samuel) Glistening

bridge. 13394.

Rabelais (Frangois) All the ex-

tant works of Frangois Rabe-
lais. 6653.

Rheinstrom (Carroll) Psyching
the ads. 5511.

Schoepp (Meta) Scrapped. 4266.

Smith (H. J.) Poor devil. 7621.

Sokolov (B. F.) Crime of Dr.
Garine. 6133.

Starrett (Vincent) Penny wise &
bk. foolish. 4475.

Vallette (M. E.) Monsieur Venus.
6818.

Wolf (H. F.) Male approach.

13051.
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Cowan (E. M.) Essential lang. habits.
14330-14332.

Cowan (L. L.) Manual of securities
laws of the U. S. 1387.

Coward-McCann, inc.

:

Acland (Peregrine) All else is

folly. 9764.

Beale (H. S. B.) Beginnings of
chem. 761.

Brown (R. W.) Lonely Ameri-
cans. 767.

Carre (J. M.) Goethe. 9516.

Clock (Herbert) Light in the sky.
5964.

Coatsworth (E. J.) Compass rose.

4412.

Crane (N. C. R.) Alien from
heaven. 10901.

Curtis (Kent) Last wanigan.
4812.

Daniel (Hawthorne) Bare hands.
1064.

Daugherty (James) Illus. in the
bk. entitled Uncle Tom's cabin.
11306.

Diamant (Gertrude) Labyrinth.
2671.

*

Duranty (Walter) Curious lot-

tery, & other tales of Russian
justice. 2073.

Fearing (Kenneth) Angel amis.
4422.

Frost (Lesley) Come Christmas.
13569.

Gag (Wanda) Funny thing.

11318.
Ganntier (Gene) Cabbages & har-

lequins. 11834.

Gilkison (Grace) King's Christ-
mas pudding. 10235.

Hader (Berta) Two funny
clowns. 11018.

Harrower (Molly) Plain Jane.
2989.

Hazard (Paul) Stendhal (Henri
Beyle) 3706.

Herbst (Josephine) Money for

love. 9068.
Herrmann (Eva) On parade.

4617.

Huld (Palle) Boy scout around
the world. 12265.

Isaacs (E. J. R.) Plays of Amer.
life & fantasy. 1587.

Kellock (Harold) Down in the
grass. 2900.

Komroff (Manuel) Coronet.
13581.

Kreymborg (Alfred) Our singing
strength. 11564.

Lemaitre (Jules) On the mar-
gins of old books. 11451.

Lewis (D. B. W.) King Spider;
some aspects of Louis XI of
France & his companions.
12835.

Lincoln (J. C.) Blair's attic.

8780.

Liitken (Otto) Congo gods. 8782.

McCord (D. T. W.) Once & for
all. 12275.

Macdonald (W. A.) Farewell to

Commander Byrd. 5052.

McGovern (Margaret) Lost yr.

11034.
MacLean (Eugene) Old man.

4840.
Madariaga (Salvador de) Dis-
armament. 2908.

Mann (Heinrich) Diana. 4356.

Moe (L. M. N. P. H.) Vain pussy
cat & other picture-tales for
children. 9826.

Nex0 (M. A.) Days in the sun.

2133.

Plomer (W. C. F.) Paper
houses. 5916.

Rollins (William) jr. Midnight
treasure. 2001.

Ross (M. H.) Penny dreadful.
4372.

Salpeter (Harry) Dr. Johnson &
Mr. Boswell. 12299.

Samuels (Charles) Frantic
young man. 1855.

Sassoon (S. L.) Memoirs of a
fox-hunting man. 989.

Skinner (C. L.) Red willows.

11376.
Skrainka (Philip) Med. informa-

tion in sickness & healtb. 3647.

Smedley (Amies) Daughter of

earth. 2013.

Stenvall (A 1 e k s i s ) Seven
brothers. 634.

Stevenson (Philip) Edge of the
nest. 3426.

Stowe (H. E. B.) Uncle Tom's
cabin. 11383.

Strong (A. L.) Red star in

Samarkand. 11267.

Strong (S. D.) We believe in im-
mortality. 2156.

Those war women. 1757.

Tietjens (E. H.) Romance of
Antar. 13544.

Truss (Seldon) Living alibi.

331.

Stolen millionaire. 7373.

Van Doren (D. G.) Lost art;
letters of seven famous women.
754.

Wagner (C. A.) Nearer the bone.
4489.

Wallis (Keene) Bands & rebels.

4490.
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Coward-McCann. inc.—Continued.
Wasson (Mildred) Everlasting

Harpers. 8212.

Wiese (Kurt) Karoo, the kanga-
roo. 9861.

Williams - Ellis (Amabel) How
you began. 1876.

Williamson (T. It.) Hunky.
6976.

Wilson (H. G.) Vagabonding at
fifty, from Siberia to Turkestan.
2175.

Cowdroy (J. A.) Tapestry of dreams.
4658.

Cowgill (G. W.) Study of the soul.

2967.
Cowley (Malcolm) :

Blue Juniata. 8443.
Count's ball. 11470.
Green parrot. 4807.
Sacred hill. 9875.

Cowley (Ramsey) Gift supreme.
1796.

Cox (A. B.) Poisoned chocolates case.

7389, 13478.

Cox (D. H.) Sac. of naval arch. &
marine eng. Transactions. 5332.

Cox (E. K.) Where is the Lord God
of Elijah ! 9994.

Cox (G. G.) Voice of God. 4869.

Cox (P. W. L.) :

Jr. high schl. & its curriculum.
7250.

Objectives of ecluca. 1797, 9559.
Cox (Sidney) Robert Frost, original

" ordinary man ". 1553.
Coxe (Howard) Passage to the sky.

12914.

Coxon (M. H.) Ladder of folly.

2665.

Coy (O. C.) Gold days. 12050.
Coyle (Kathleen) Liv. 2968.
Cozzani (Ettore) Poema del mare.

6062.

Cozzens (J. G.) Son of perdition.
8236.

Cradock (E. C.) See Carfrae (Eliza-
beth)

Cramer (Hans) Menschliche (Der)
korper (mann und weib) in 54
farbigen anatomischen tafeln und
zerlegbaren modellen. Atlas. 8084.

Crafton collection

:

Hutty (Alfred) Alfred Hutty.
13379.

Roth (E. D.) Ernest D. Roth,
N. A. 13398.

Cragg (Alliston) Understanding the
stock market. 3460.

Cragin (C. E.) Neal (E. V.) Mod-
ern illustrative bookkeeping. Re-
newal 758.

Cragin (C. T.) Modern illustrative

bookkeeping. Renewal 758.

Craig (C. F.) Lab. methods of the
U. S. army. 11610.

Craig (Hardin) :

Engl, prose of the nineteenth
century. 9995.

Great Engl, prose writers. 4559.
Introd., notes, glossary & teacher's

helps in the bk. entitled Shake-
speare's tragedy of Hamlet.
2552.

Craig (J. H.) Kettle drums & torn

toms. 473.

Craig (R. M.) Eternal pilgrimage.
4764.

Craik (D. M. M.) :

John Halifax, gentleman. 6338.

Little lame prince & The adven-
tures of a brownie. 1216.

Craik (G. M.) So-fat & Mew-mew.
Renewal 191.

Craine (E. J.) :

At Uncle Fred's ranch. 5559.

Holidays on the ranch. 5560.

Libby Lou. 5083.

Little Moon. 5561.

Tenderfoot ranchers. 5658.

Woolty west. 5562.

Cram (R. A.) Amer. church bldg. of

today. 7457.

Cram (W. E.) Amer. animals. Re-
newal 1047.

Cram & Ferguson, architects. Work
of Cram & Ferguson, architects.

2666.
Cramer (C. W.) Hdbk. of the law for

the use of Conn, women. 805.

Cramer (Floyd) Our neighbor Nica-

ragua. 1217.

Cramer (H. H.) Roten seidenbiinder.

7554.
Cramer (L. W.) Diplomatic back-
ground of the world war. 2667.

Cran (Marion) Lusty pal. 12148.

Cranbrook, Bloomfield Hills, Mich.

4509, 5968.

Crane (N. C. R.) Alien from heaven.
10901.

Crane (Ross) Ross Crane guide &
stylist. 5459.

Crane (V. W.) Southern frontier,

1670-1732. 2213.

Cranwell (J. P.) Notes on Figures of

earth. 10902.

Crathorne (A. R.) College algebra.

4997.
Craufurd (C. E. V.) Treasure of

Ophir. 13681.
Cravens (G. W.) Welding. 1554.

Crawford (A. B.) Incentives to study.

1555.
Crawford (B. M.) Crawford (F. M.)

Rulers of the South ; Sicily, Cala-
bria, Malta. Renewal 192, 193.
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Crawford (C. C.) Modern methods
in teaching geog. 3461.

Crawford (C. M.) Crawford (F. M.)
Rulers of the South; Sicily, Cala-
bria, Malta. Renewal 192, 193.

Crawford (F. G.) Elec. utilities.

7754.
Crawford (F. M.) Rulers of the

South; Sicily, Calabria, Malta. Re-
newal 192, 193.

Crawford (J. E.) Stewardship life.

11101.
Crawford (J. P. W.) Gil Bias de

Santillana. 5594.

Crawford (J. R.) Greek tales for tiny
tots. 13682.

Crawford (L. I.) On the anvil. 5197,
8540.

Crawford (M. L.) Jumping beans.
8386.

Crawford (T. D.) Digest of Tenn.
decis. 8444, 9678, 11305, 12915.

Creach (Joseph) Maudez le Leonard.
12978.

Creager (W. P.) Eng. for masonry
dams. 3895.

Creasy (Sir E. S.) :

Balkan states. 12342.
Turkey. 12342.

Creative intelligence & modern life.

5084.

Creek (H. L.) Best of Carlyle.
10523.

Creel (H. G.) Sinism ; a study of the
evolution of the Cfcinese world-view.
11211.

Creighton (Basil) :

Steppenwolf. 5215, 8576.
Storm of steel. 7401, 10741.

Cremer ( Wilhelm) Titan trilogie der
begierde. 2674.

Cremers (P. J.) Peter Behrens ; sein
werk von 1909 bis zur gegenwart.
2553.

Cremieux (Albert) Cellule 93.

10102.
Cremieux (Benjamin) Conspiratrice

en 1830. 3896.
Cremonese (Paolo) :

Ducati (Pericle) Etruschi (Gli)

6068.
Fabrizi (Giovanni) Psicoanalisi

(La) 8094.
Lattes (D. A.) Sionismo (II)

8015.
Lo Gatto (Ettore) Letterature

slave. 8124.
Poggi (Ferdinando) Cemento

armato. 8139.
Crenshaw (B. H.) College algebra.

2554.

Cres (G.) & cie., Editions:

Casseville (Henry) Sao, l'amou-
reuse tranquille. 6590.

Goll (Claire) Negre Jupiter en-

leve Europe. 6609.

Guillemard (Julien) Mystere de
l'Oiseau noir. 13704.

Ner (Henri) Surhommes (Les)
12013.

Portail (Jeanne) Femme en-

chainee. 6650.

Fruit d'orage. 13856.
Pujarniscle (Eugene) Bonze et

le pirate. 13736.
Crescas. See Chasdai ben Abraham

Ci"escas.

Crespigny (R. K. Champion de) See
Champ, on de Crespigny (R. K.)

Cretcher (F. H.) See Hickok
(Frances)

Cretcher (J. R.) Mich, high schl.

declaimer. 681.

Crevel (Rene) Etes-vous fous. 8646.

Crew (H. C.) :

Alanna. 8541.
Lost king. 7977.
Under two eagles. 9679.

Crewe-Jones (Florence) :

Hands of (Mac. 12488.
Nobody's girl. 11847.

Peep-in-the-world.

Diet., of technical

See McGuckin

Crichton (F. E. S.)

10903.
Crispin (F. S.)

terms. 10996.
Criss (Mildred)

(M. C.)
Cristofaro (Carlo) Trattato della

privativa o riserva industriale.

12149. .

Critchlow (F. L.) Chronicle of the
reign of King Pedro III of Aragon,
A. D. 1276-1285. 1694.

Crocker (F. A.) Preface, introd., ar-

rangement, illus., & suppl. material
in the bk. entitled Arnold's Sohrab
& Rustum, & other poems. 8542.

Crockett (H. L.) Conversations on
the tongues. 2864.

Crockett (R. M.) :

Crockett (S. R.) Banner of blue.

Renewal 194. 195.

-Cinderella. Renewal 196.

Flower-o'-the-corn. Renewal
197.

Love idylls. Renewal 198.
Nuria. Renewal 199.

Silver skull. Renewal 200.
Crockett (S. R.) :

Banner of blue. Renewal 194,
195.

Cinderella. Renewal 196.

Flower-o'-the-corn. Renewal 197.

Love idylls. Renewal 198.

Nuria. Renewal 199.

Silver skull. Renewal 200.
Crockett (W. D.) Satchel guide to
Europe. 2407.
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Croft (T. W.) :

Central stations.

Elec. machinery-
Practical elec.

signal wiring.

12805.
13416.
illumination
12916.

Wiring for light & power. 12806.

Crofton (Algernon) Queen of Nine-
veh. 1693.

Crofts (F. S.) & co., inc.:

Borden (A. G.) Investment trust

ser. of life insur. 229.

Campbell (O. J.) Engl, poetry
of the nineteenth cent. 7245.

Craig (Hardin) Engl, prose of

the nineteenth cent. 9995.
Great Engl, prose writers.

4559.
Cushman (R. E.) Leading constl.

decis. 2063.
English (T. H.) What to read.

7259.

Gawain & the Grene knight. Sir

Gawain & the Green knight.

12553.
Handschin (C. H.) First German

reader. 7346.

Hebel (J. W.) Poetry of the
Engl, renaissance, 1509-1660.
6359.

Howe (George) Hdbk. of classi-

cal mythology. 6863.
Kubler (E. A. R.) Capri-erin-
nerungen. 1246.

Longnecker (J. W.) Selling
insur. by cooperative adv. 7360.

Pyre (J. F. A.) Short- introd. to

Engl, versification. 10159.

Se Boyar (G. E.) Manual for
rept. & thesis writing. 10859.

Titus (C. H.) Govt. & soc.

11794.
Crofts (F. W.) Purple sickle mur-

ders. 6596.

Croisset (Francis de) :

Esprit de Francis de Croisset.

13791.
Nos marionnettes. 3897.
Our puppet show. 4306.
Vie parisienne au theatre. 13949.

Crompton (Richmal) pseud-. See
Lamburn (R. C.)

Cronin (Bernard) Toad. 12807.

Cronwright (S. C.) :

Schreiner (Olive) Undine 5516.
Woman's movement of our

day. Renewal 990.

Cronwright-Schreiner (S. C.) See
Cronwright (S. C.)

Crosbie (Mary) :

Old road. 6152.
Rekindled fires. 8085.

Crosby (P. L.) :

Dear Sooky. 10784.

Skippy. 4933.
Skippy & other humor. 12150.

Croskey (J. W.) Hist, of Blockley ; a
hist, of the Philadelphia gen. hosp.

5659.

Cross (A. E.) Pass on the torch.

8944.

Cross (A. L.) Shorter hist, of Eng-
land & greater Britain. 9152.

Cross (Victoria) pseud. See Cory
( Vivian

)

Cross (W. L.) Life & times of
Laurence Sterne. 13134.

Grosser (N. B.) Poems. 4415.
Crothers (S. M.) Miss Muffet's
Christmas party. 5764.

Crouzet (Paul) Du latin a l'anglais.

13135.
Crouzon (Octave) Syndrome epilep-

sia 8445.

Crowell (G. N.) Miss Humpety
comes to tea & other poems. 6339.

Crowell (J. M.) From Nova Scotia
to Tex. 13792.

Crowell (T. Y.) co.

:

Ardenne de Tizac (A. F. C. d')

Girl in soviet Russia. 7381.

Babor (J. A.) Gen. chem. 8430.

Lab. manual in Gen. college

chem. 8827.

Bass (A. B.) Protestantism in

the U. S. 1190.

Bles (Arthur de) Genuine an-
tique furnihire. 9348.

Campbell (BJ! G.) Gen. elem.
botany. 5079.

Clark (E. H.) Strength of the
hills. 239.

Dole (N. H.) Famous composers.
1805.

Dow (G. S.) Soc. & its problems.
2972.

Dresser (H. W.) Outlines of the
psychol. of religion. 2871.

Duruy (Victor) Gen. hist, of the

world. 11428.
Hist, of France. 5872.

Eldridge (Seba) New citizenship.

1399.

Fitch (A. L.) Fundamentals of

physics. 3258.

Grover (E. O.) Animal lover's

knapsack. 10812.
Hambledon (Phyllis) Paved path.

12562.
Hunt (R. D.) Short, hist, of

Calif. 8577.

Killough (H. B.) Raw materials
of industrialism. 7483.

Leisy (E. E.) Amer. literature.

3821.
Macdonald (A. F.) Amer. city

govt. & administration. 12087.
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McFee (I. N. C.) Wonderful
story of science. 10835.

McSpadden (J. W.) Pioneer
heroes. 8280.

Martin (A. L.) Gambler. 1605.
Morris (M. N.) Stay-at-home

birds & their traveling friends.
7148.

Papez (J. W.) Comparative neu-
rology. 1289.

Prall (D. W.) Esthetic judg-
ment. 7501.

Robinson (D. S.) Anthology of

recent philos. 88. .

Sabin (E. L.) Wild men of the
wild West. 9844.

Santangelo (P. E.) Attila, a ro-

mance of old Aquileia. 2933.

Seitz (D. C.) Famous Amer.
duels. 3422.

Shaw (J. B.) Freshman algebra
for liberal arts courses. 3646.

Spyri (J. H.) Boys & girls of the
Alps. 5424.

In the Swiss mountains.
5425.

Stoddart (J. T. E.) Strange
birds at the zoo. 7225.

Walker (M. B.) Scottie. 6914.
' Watkins (G. S.) Labor prob-

lems. 9976.

West (C. C.) Ageless youth.
3868.

Wheeler (R. H.) Science of psy-
chol. 7888.

Williams (E. T.) China, yester-

day & to-day. 3057.
Yoder (F. R.) Introd. to agric.

economics. 3115.
Crown hill cemetery. Nicholas (Anna)

Story of Crown hill. 2915.
Crownfield (Gertrude) Joscelyn of

the forts. 4560.

Crowther (Samuel) :

Money. 8842.
Romance & rise of the Amer. trop-

ics. 3577.

Croy (Homer) Coney Island. 9045.

Cru (A. L. ) Lecture expliquee.
7103.

Cruchaga Ossa (Miguel) Deutsch-
chilenischer handelsfiihrer, 1928.

7903.
Crucy (Francois) Bruegel (Les)

6340.
Crum (W. L.) Corporate earning
power. 5299.

Crumbine (S. J.) Most nearly per-

fect food. 10326.
Crummer (Leroy) Introd. to the
study of physic. 9290.

Crump (Irving) :

Cloud patrol. 682.

Pilot of the Cloud patrol. 4103.

Cruppi (Alice) Touche a Tout, ses
tragiques mesaventures. 3357.

Cruz (Joaquin Lopez) See Lopez Crua
(Joaquin)

Cubberley (E. P.) Public schl. ad-
ministration. 7978.

Cuccia (F. P.) Simplified Italian
gram. 5085.

Cuesta (J. Enamorado) See Enam-
orado-Cuesta (Jose)

Culbertson (George) Introd. in the
bk. entitled The legend of the
hounds. 10785.

Cule (W. E.) Man at the gate of the
world. 12151.

Cullen (Countee) Black Christ &
other poems. 11730.

Cullen (T. F.) Very Reverend Mother
Mary of the Passion & her inst.

6750.

Cullum (Ridgwell) Tiger of Cloud
River. 6063.

Culver (G. E.) Organic & food chem.
9680.

Culver (R. B.) Horace Mann & reli-

gion in the Mass. public schls.

5765.

Culver (W. W.) Fed. liabilities of

carriers. 3960.

Culver (William) Negligence & com-
pensation cases annot. 11585.

Cummings (C. A.) Hist, of arch, in

Italy. Renewal 201.

Cummings (C. K. ) Cummings (C. A.)

Hist, of arch, in Italy. Renewal
201.

Cummings (E. M. C.) Pots, pans &
millions. 2337.

Cummings (Ray) Man who mastered
time. 11102.

Cundiff (V. P.) Play days for girls

& women. 4513.

Cunliffe (J. W.) Cent, readings in

Engl. lit. 7555.

Cunningham (A. S.) Everything you
want to know about the presidents.

5870.

Cunningham (Christy) :

Blizzard. 7556.

Happy landings. 11731.
Message from nowhere. 8945.

Road around the world. 11212.

Cunningham (Mrs. J. E. B.) See
Fredrick (Caroline)

Cunningham (J. H.) Urology. 4462.

Cunningham (R. E.) Pre-school mu-
sic. 14157.

Cunningham (W. H.) Engl, in schl.

& out. 6341.

Cunow (Heinrich) Allgemeine wirt-
scbaftsgeschichte. 8347.
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Cupples & Leon co.

:

All about story bk. 5842.

Barton (M. H.) Girls of Light-
house Island. 4651.

Kate Martin's problem. 4702.

Emerson (A. B. ) Betty Gordon
& the Hale twins. 4714.

Rutb Fielding clearing her
name. 4715.

Garis (H. R.) Buddy & his win-
ter fun. 4819.

Buddy in schl. 4820.
Buddy on the farm. 4821.

Hawley (M. C.) Four little Blos-

soms at Sunrise beach. 4878.

Lawrence (Josephine) Glenna.
4837.

Malot (H. H.) Nobody's girl

11847.
Rockwood (Roy) pseud. Bomba,

the jungle boy among the
slaves. 4745.

Bomba, the jungle boy in the
Swamp of death. 4796.

By air express to Venus.
4797.

Rowe (J. G.) Sergeant Dick of

the Royal mounted police.

5167.

Thompson (Ames) Adventure
boys & the Island of sapphires.

4853.
Wheeler (J. D.) Billie Bradley

at Sun Dial lodge. 4857.

Cuppy (W. J.) How to be a hermit.
9996.

Curcio (Carlo) Mezzogiorno (II)

7979.

Cureton (T. K.) jr. Water program
for camps. 4659.

Curnonsky, pseud. See Sailland
(M. E.)

Current publications, inc. Austin (E.

L.) Sesqui-centennial internatl.

exposition. 9503.

Current research in law for the aca-
demic yr., 1928-1929. 10636.

Currie (George) Bachelor's apology.
12531.

Currier (C. H.) Course in gen. math.
1

5086.
Currier & Ives. Selection* of litho-

graphs. 11419.
Curry (A. B.) What religion means

to me. 4596.

Curry (C. M.) Lit. for the jr. high
schl. 1534, 1535, 3678.

Curry (W. M.) Illustrative stories for
pulpit & platform. 9354.

Curti (M. E. ) Amer. peace crusade.
1815-1860. 12532.

Curtin (A. M.) Glowacki (Aleksand-
er) Pharaoh & the priest. Re-
newal 422.

Curtin (Jeremiah) Pharaoh & the
priest. Renewal 422.

Curtis (A. F.) Particular actions
and proceedings, state of N. Y.
4818.

Curtis (A. H.) Gynecological diagno-
sis. 2338.

Curtis (A. T.) :

Frontier girl of Va. 10997.
Little maid of S. C. 10998.
Yankee girl at the battle of the

Wilderness. 5660.
Curtis (C. A.) Kunstliche organ-

ische pigmentfarben und ihre an-

wendnng.-gebiete. 8237.

Curtis (C. D. ) Three quarters of a
century at Martha Washington col-

lege. 2439.

Curtis (Elizabeth) Abby in the Gobi.

8538.

Curtis (F. D.) :

Introd. to science. 6333.

Synthesis & evaluation of subject-

matter topics in gen. science.

908.

Curtis (H. P.) When Sally sews.

12533.
Curtis (J. G.) Amer. hist, told by con-

temporaries. 125(53.

Curtis (Kent) Last wanigan. 4812,

Curtis (N. H.) See Hoyt (Nancy)
Curtis (Richard) Figures of the rev-

olution. 13168.
Curtis pub. co.

:

Rockwell (F. F.) Annual garden-
ing. 4371.

Siems (H. B.) Garden fertilizers.

5007.

Curtiss (F. H.) Hunt clubs & coun-
try clubs in America. 158.

Curtiss flying ser., inc. Kiel (E. C.)

Curtiss flying instructors' manual.
5787.

Curwood (J. O.) Crippled lady of

Peribonka. 244.

Cury (M. Peron-) See Peron-Cury
(Marie)

Cusack (A. M.) :

Children's own readers. 3519-
3524, 3635. /

Teachers' manual to accompany
The children's own readers
3192, 3193.

Gushing (H. C.) jr. Stand, wiring for

elec. light & power. 2339.

Gushing (H. W.) :

Med. career. 2214.

Tumors arising from the blood-
vessels of the brain. 9524.

Gushing (L. S.) Cushing's Manual of
parliamentary practice. Renewal
202.

Cushman (R. E.) Leading constl.

decis. 2063.
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Cust {Sir L. H.)
8565.

Custer de Nobili (Gino)
7104.

Cutcliffe-Hyne (C. J.) See Hyne (C.

J. C. W.)
Ciithbert (Father) Vida de

Francisco de Asis. 2668.

Cuthrell (F. B.) :

Broadway interlude. 13659.

Garden oats. 1388.

Incredible yr. 9268.

Cutler (A. M.) Continental

King's pictures.

Mai sempre.

(C.

San

great
6751.

M.)

E.)

Sociological laws.

rhymes &River
474.

World mechanism.

union flag.

Cutler (F.

10999.
Curkr (M.
rhymes betimes.

Cutter (I. S.)

10187.
Cutter (V. M.) Trade relations with

Latin America. 1218.

Cydopedia of law & procedure. Re-
newal 203-205.

Annual annot. Renewal 206.

1929 annot. to Cycl. of law &
procedure. 1798.

D'Abernon (E. V., 1st viscount) :

Ambassador of peace. 245, 372,

1799.

Diary of an ambassador. 3462.

Dacque (Edgar) Yerstandliche wis-

seuschaft. 2555.

Dacremont (Henri) Gerson. 12534.

Dadant (C. P.) :

Metodo Dadant en apicultura.

1923.

Primeras lecciones de apicultura.

1924.

Dandliker (Karl) Switzerland.
12356.

Daffina (Oreste) Mussolini e il

fascismo. 11243.

Dagnino (Juan Navarro) See Navarro
Dagnino (Juan)

Dahl (Andre) Sehores . .

acaba el mundo. 13950.

Dahl (Andres) :

Esas . . . sefioras del 12.

Yiaje alrededor de mi
3074.

Selling public hospi-

Que se

3073.

quiosco.

Dahl (J. O.)
tality. 1389.

Dahl (Valborg)
Dail (Hubert)

Valget. 14333.

Singing fool. 1390.

Dainelli (Giotto) Atti del X Con-
gresso geografico italiano. Appendice
prima. Guida delle escursioni.

13883.

Daingerfield (Foxhall) Linden walk
tragedy. 909.

Daireaux (Max) :

Clota (La) 4510.
Plaire. 2440.

Dakin (E. F.) Mrs. Eddy; the biog-
raphy of a virginal mind. 8543.

Dm kin (J. E.) Rhythmic infinity.

14060.
Dale (Chester) Before Manet to

Modigliani, from the Chester Dale
collection. 11732.

Dale (E. E.) Prairie schooner & other
poems. 2064.

Dale (Maud) :

Before Manet to Modigliani, from
the Chester Dale collection.

11732.

Modern art. 11241.

Daleiden (J. P.) co.

:

Augusta (Sister Mary) Dear
Jesus. 5642.

Messmer (Josef) Visit to the
stigmatized seer, Therese Neu-
mann. 7143.

Dales (G. S.) Intimate glimpses of
many lands. 1556.

Dales (L. E.) Intimate glimpses of
many lands. 1556.

Dall '01"o (Alfredo) See Sartolio
(Alfredo)

Dallas (Oswald) Treasures of Asshur.
10729.

Dallas. Bd. of educa. Auditorium
activities. 3991.

Dallmann (William/) Paul: life &
letters. 4416.

Dalseme (Rene) Beaumarchais, 1732-
1799. 9997.

Dalton (Moray) One by one they dis-

appeared. 1557.

Dalton (R. F.) & Cunningham (Harry)
executors of estate of John Devoy.
Devoy (John) Recollections of an
Irish rebel. 11003.

Daly (C. J.) Hidden hand. 5366.

Daly (Marguerite) Poems. 13683.

Daly (T. A.) House of Dooner. 414.

Dalzell (J. R.) Blueprint reading for

the bldg. trades. 12438.
Dalzeto (Sebastien) Gallone. 7813.

Damaschke (A. W. F.) Deutsche
bodenreform. 10429.

Dame (A. K.) Digest of the decis. of

of the Sup. ct. of Neb. 3358, 5969,

6597. 8544, 12051.

Damon (S. F.) Tilted moons. 10220.

Dana (E. S.) Dana (J. D.) Dana's
mnnual of mineralogy. 9892.

Dana (H. E.) N. T. manual. 13684.

Dana (J. D.) Dana's manual of min-
eralogy. 9892.

Dane (Clemence) pseud. See Ashton
(Winifred)
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Dane (Phoebe) Your home cook bk.
14061.

Danemarie (Jeanne) pseud. See Ponet
(M. B.)

Danforth (J. S.) Hunting & trapping
on the Upper Magalloway River &
Parmachenee Lake. 4195.

Dangel (E. M.) Notes on conspiracy
in Mass. 5040.

Daniel (Hawthorne) :

Bare hands. 1064.

Misadventures of a tropical med-
ico. 9271.

Daniels (Emil) Am webstuhl der
zeit. 8446.

Daniels (Farrington) Experimental
physical chem. 13361.

Danielson (F. H.) See Hurst (Fan-
nie)

Dann (Carl) Carl Dann's vicissitudes

& casathrophics. 13793.
Dann (M. L.) World hist, to-day.

6786.
Dannemann (Friedrich) Vom werden

der naturwissenschnftlichen prob-
leme. 6683.

Dansdill (Theresa) :

Health & control. 12319.
Health & ser. 11620.

Darby (A. C.) Scally Alden. 10786.

Darby (W. D.) Rayon, & other syn-
thetic fibers. 2865.

Da-byshire (Taylor) Duke of York.
13275.

Dare, pseud. See Serrano (Mrs. D.
F. S.)

Dare (Alan) pseud. See Goodchild
( George

)

Dare (Simon) pseud. See Huxtable
(Marjorie)

Dark (S'dney) :

Twelve great ladies. 7105.

Twelve roval ladies. 8647.

Darling (H. M.) Who kept the U. S.

out of the League of nations? 8946.

Darlington (E. C. B.) Summer ser-

mons. 11733.
Darlington (G. M.) See Darlington

(N. K.)
Darlington (J. H., bp.) Verses by

the way. 11734.
Darlington (N. K.) :

Color & tone at the piano-forte.

Renewal 207.

Color insertion work for classes of
beginners in intermediate
grades. Renewal 208.

Color, tone & rhythm for tiny

tots. Renewal 209.

Introd. to the piano-forte. Re-
newal 210.

Kindergarten music-building at the
piano-forte. Student's music-
building book. Renewal 211.

Kindergarten music-building at the
piano-forte. Teacher's note-bk.
Renewal 212.

Mother Goose finger-work & pic-

ture-music technique. Renewal
213.

Mother's musical moments. Re-
newal 214.

Music-bldg. at the piano-forte.

Renewal 215.

Darmois (Eugene) Legons sur la con-
ductibilite des electrolytes, profes-
sees a la Sorbonne en 1927-28. 6843.

Darnieder (F. A.) Fed. liabilities of
carriers. 3960.

Darrach (William) Epidemic ence-
phalitis. 11347.

Darrow (C. S.) Infidels & heretics.

7106.

Darrow (Clarence) Preface to the
universe. 10390.

Dartmouth college. Cushing (H. W.)
Med. career. 2214.

Dartnell corp.

:

Aspley (J. C.) Intensive sales

management. 1036.

Tips from a thousand sales-

men. 13771.
Bates (C. A.) Cheer up. 6831.
Williams (B. J.) Practical sales-

manship. 1514.

Darton (F. J. H.) J. M. Barrie. 2866.
Darwin (C. R.) Autobiography of

Charles Darwin. 4934.
Dashiell (B. J.) Dashiell family rec-

ords. .3782.

Dashwood (E. M.) See De La Pasture
(E. E. M.)

Dashwood (Jane) Three daughters.
9153.

Daskam (Josephine) See Bacon (J.

D. D.)

Daudet (Alphonse) :

Contes du lundi. 3138.

Lettres de mon moulin. 3139.

Petit chose. 13276, Renewal 216.

Selected stories including La Belle
Niverna:'se. Renewal 217.

Tartarin sur les Alpes. 910.

Works of Alphonse Daudet. 2065.

Daudet (L. A.) :

Autour de soixante lettres de Mar-
cel Proust. 12598.

Cceur brule. 10103.
Flambeaux. 11884.

Paris vecu. 7980.

Pelerins d'Emmaiis. 6992.
Daugherty (James) :

Illus. in the bk. entitled Three
comedies. 9406.

Illus. in the bk. entitled Uncle
Tom's cabin. 11306.

Kingdom, & the power, & the glory.

9032.
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Daughters of the Amer. revolution.
Illinois. 111. state hist., Daughters
of the Amer. revolution. 3578.

Daughters of the Amer. revolution.
Iud. Hoosier elm chapter, Corydon.
Historic Corydon. 4765.

Daughters of the Amer. revolution.
Ohio. Ohio state hist, of the Daugh-
ters of the Amer. revolution. 8648.

Dauguet-Gerard (Suzanne) Mussolini
parle. 8132.

Daumier (H. V.) Daumier und lie

justiz. 5087.

Dauthencley (Max) Ausgewuhlte
lieder aus neun buchern. 2441.

Davar (F. J.) Cycling over the roof
of the world. 14158.

Davenport (C. C.) :

Motor ramble. 11420.

Thoughts in rhythm. 11535.
David (A. A.) God in the modern

world. 2449.
David (Andre) Vice d'une femme.

12979.
David (Georges) Parade (La) 13611.
David (J. Maxime-) See Maxime-
David (Jeanne)

David (Ludwig) Photographisches
praktikum. 12052,

David (Luzian) Praktischer eisen-

betonbau, unter besonderer beriick-

sichtigung des hochbaues. 14334.
Davidson (E. I.) Making money in

stocks. 8649.
Davidson (Israel) Thesaurus of me-

diaeval Hebrew poetry. 4417.
Davidson (T. L.) Murder in the lab.

9269.

Davidson (Winifred) Where Calif,

began. 7251.

Davie (M. R.) :

Evolution of war. 14159.
Incomes & living costs of a univ.

faculty. 114.

Davies (A. B.) Etchings & litho-

graphs of Arthur B. Davies. 13685.
Davies (Ernest) Middle distance.

4935.
Davies (J. N.) Rightly dividing the
Word. 9998.

Davies (M. C.) Red kites & wooden
crosses. 5690.

Davies (M. K.) See Kennedy (Mar-
garet)

Davies (Peter) ltd. Ehrenburg (I. G.)
Love of Jeanne Ney. 11997.

Davies (R. O.) publ. co., inc. Palm
Beach villas. 2599.

Dav gnon (Henri) Plus grand amour.
12980.

Daviot (Gordon) :

Kif : an unvarnished hist. 911,

2340.
Man in the queue. 7707.

Davis (A. K.) jr. Traditional ballads
of Va. 13136.

Davis (B. C.) Guidance for youth.
475.

Davis (B. M.) :

Davis (R. H.) Captain Macklin;
his memoirs. Renewal 218.

Derelict. Renewal 219.

Her first appearance. Re-
newal 220.

In the fog. Renewal 221-225.
Ransom's folly. Renewal

226-230.
Soldiers of fortune. Renew-

al 231.

Davis (Britton) Truth about Geron-
imo. 10221.

Davis (C. G.) :

Shipping & craft in silhouette.

12053.

Ships of the past. 12054.

Davis (C. O.) Woman of it. 7557.

Davis (D. M.) Urological nursing.
11000.

Davis (E. C.) Magic spades. 13228.

Davis (E. L.) Latin hurdles (First
semester) 3992.

Davis (E. N.) Axe with three nicks.

1219.

Davis (F. A.) co.

:

Bedell (A. J.) Photographs of

the fundus oculi. 5.

Cherry (T. H.) Surgical & med.
gynecologic technic. 10093.

Fitch (W. E.) New pocket medi-
cal formulary. 7111.

Huhner (Max) Practical treatise

on disorders of the sexual func-
tion in the male & female.
12361.

Ibotson (E. C. B.) Partnerships,
combinations & antagonisms in

disease. 51.

Loewenberg (S. A.) Diagnostic
methods & interpretations in in-

ternal mecl. 4578.

McPheeters (H. O.) Varicose
veins. 10838.

Neustaedter (Marcus) Textbk. of

clinical neurology for students
& practitioners. 1614.

Nissen (Hartvig) Practical mas-
sage & corrective exercises with
applied anat. 13728.

Nobel (Edmund) Nutrition of
healthy & sick infants & chil-

dren. 10847.
Quigley (D. T.) Conquest of can-

cer by radium & other methods.
7504.

Ringer (P. H.) Clinical med. for
nurses. 11050.
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Davis (F. A.) co.—Continued.
Sajous (C. E. cle M.) Sajous's
analytic cycl. of pract. med.
4466.

Davis (F. G.) Guidance for youth.
475.

Davis (F. P.) Anthology of news-
paper verse for 1928. 3898.

Davis (G. G.) Applied anat. 12243.

Davis (H. B.) Moth-wings. 1558.

Davis (H. E.) Tolstoy & Nietzsche.

3359.
Davis (H. L.) Legal acctg. & court

auditing. 373.

Davis (H. N.) New practical physics.

558.

Davis (H. S.) Anal, of production of

worsted sales yarn. 12623.

Davis (J. J.) David Lloyd George;
the man & the statesman. 13480.

David (Jerome) :

Industrieller fricde. 7981.

Labor speaks for itself on re-

ligion. 6064.

Davis (, Joyce ) Foch ; my conversa-
tions with the marshal. 9961.

Davis (K. B.) Factors in the sex life

of twenty-two hundred women.
5766.

Davis (K. C.) :

Horticulture enterprises. 2442.

State course of study for agric.

6486.

Davis (M. G.) :

Foreword in the ok. entitled The
blue fairy bk. 8947.

Foreword in the bk. entitled The
green fairy bk. 8948.

Foreword in the bk. entitled The
red fairy bk. 8949.

Foreword in the bk. entitled The
yellow fairy bk. 8950.

Davis (M. M.) Health inventory of

New York city. 13794.

Davis (M. W.) Political hdbk. of the
world parliaments, parties & press.

4255.

Davis (R. H.) :

Bob Davis abroad ! 7558.

Captain Macklin : his memoirs.
Renewal 218.

Derelict. Renewal 219.

Her first appearance. Renewal
220.

In the fog. Renewal 221-225.
Ransom's folly. Renewal 226-230.
Soldiers of fortune. Renewal 231.

Davis (Roy) Engl, in schl. & out.

6341.

Davis (W. H.) Seventy-five years in
Calif. 5767.

Davis (W. S.) :

God wills it ! Renewal 232.

Whirlwind (The) 11536.

Davis press, inc.

:

Lemos (P. J.) Animals in deco-
ration. 14091.

Art ages. 13164.
Birds in decoration. 6371,

14092.
Figures in decoration. 9547.
Landscape in decoration.

9177.

Ships in decoration. 6629,

14093.
Trees in decoration. 9548.

Davitt (L. J.) Re-study of the move-
ment toward Amer. independence,
1760-1778. 5970.

Dawes (L. M.) Fundamentalsfof elec.

eng. 9905.
Dawson (C. A.) Introd. to sociol.

9999.

Dawson (C. W.) :

Unknown soldier. 5563.
When Father Christmas was late.

11213.

Dawson (E. A.) :

Cat. of the Sigma alpha epsilon

fraternity. 11375.

Garry Grayson hitting the line.

4936.

Dawson (F. R.) Life sketch & ser-

mons of Rev. B. C. Dewey. 13686.

Dawson (Mrs. F. R.) Life sketch &
sermons of Rev. B. C. Dewey. 13686.

Dawson (F. W.) Paul Clermont's
story and my own, followed by The
gift. 1391.

Dawson (W. W.) Suppl. to Dawson-
Andrews forms for office & ct.

13215.
Dawson (Warrington) See Dawson

(F. W.)
Dawson-Scott (C. A.) See Scott (C.

A. Dawson-)
Day (A. G.) Tommy Dane of Sonora.

8843.
Day (H. F.) Pine tree ballads. Re-
newal 233.

Day (John) co., inc.:

Ewers (H. H.) Alraune. 11431.

Greenbie (Sydney) Frontiers &
the fur trade. 2229.

Eeene (Faraday) Peccadilloes.

13304.
Lieb (C. W.) Eat, drink & be

slender. 7486.

O'Brien (F. P.) Introd. in the
bk. entitled Malaeska, the In-

dian wife of the white hunter.
13522.

Stephens (A. S. W.) Malaeska,
the Indian wife of the white
hunter. 13536.

Theatre arts prints. 9589.

Day (Lillian) Paganini of Genoa.
11735.
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Day (T. F.) Voyage of Detroit.

13277.
Day (Victor) Explanation of the

Catechism. 912.

Dayang muda of Sarawak. See
Brooke (G. M. P.) dayang muda of
Sarawak.

Daye (Pierre) Blancs. 2766.

Dayton, O. First Lutheran church.
Lutheran cook bk. 3256.

Deachman (T. W.) Suppression in
disease & its consequences. 10529.

Dean (A. F.) Study of sequential
relations in fire hazard. 7902.

Dean (Harry) Pedro Gorino; the ad-
ventures of a negro sea-captain in
Africa & on the seven seas. 1800.

Dean (Joseph) Fifty poems by Amer.
poets. 923.

Dean & co.

:

Ackerman (Arnold) Twilight
hours. 863.

Cutler (M. E.) River rhymes &
rhymes betimes. 474.

Fifty poems by Amer. poets. 923.

Kutchin (Victor) Strange case
of John R. Graham.. 3495.

League of Amer. pen women.
Owl. 815.

Rosenberg (Marcus) Curative
value of the mind. 5002.

Trent (Lucia) How to profit from
that impulse. 1004.

Watson (E. M. P.) Poems of the
Niagara frontier. 4491.

Dean-Hicks co.

:

Cescinsky (Herbert) Engl. &
Amer. furniture. 897.

Engl, furniture from Gothic
to Sheraton. 7703.

Faraday (C. B.) European &
Amer. carpets & rugs. 9414.

Frohne (H. W.) Decorative
draperies & upholstery. 1938.

Deane (A. C.) How to understand the
Gospels. 10222.

Deane (Elizabeth) Easily persuaded.
1925.

Dearden (Harold) :

Chloroformed husband. 1065.
Hooded woman of the cupboard.

780.

Hypnotized to murder. 246.

Other Mr. Holmes. 23.

Riddle of Stinie Morrison. 1066.

Sixty yrs. a mystery. 374.
Three adoring women. 7982.
Treacherous brother. 476.

Wickedest of all. 24.

Woman's trunk crime. 134.

Dearden (R. R.) jr. Guiding light on
the great highway. 9614.

DeAryan (H. A. L.) Internatl. poets,

1929. 14371.
Deberle (A. J.) South America.

12343.

Deberly (Henri) Tombes sans lauri-

ers. 7983.
Debille (Leon) See ChenneviSre

(Georges)
De Blois (A. K.) Fighters for free-

dom. 11001.
Debono (Giselle) Pour ton bonheur...

4045.

De Both (J. M.) Modernistic recipe-
menu bk. 11421.

De Bower pub. co., inc. Whitehead
(W. C.) Studio lessons in contract
bridge. 1763.

De Brisay (A. C. D.) University d'^

Oxford et la vie universitaire en
Angleterre. 7559.

Debye (Peter) Polar molecules. 4937.

De Casseres (Benjamin) Superman in

America. 11307.
De Castro (A. D.) Portrait of Am-
brose Bierce. 2215.

Deckard (P. E.) List of officers who
served with the 371st infantry &
headquarters, 186th infantry bri-

gade during the world war. 9154.

Decker's (R. v.) verlag, G Schenck.
Theurer (Otto) Deutsche wirt-

schaft. 8523.

De Cou (George) Moorestown & her
neighbors. 13565.

De Crespigny (R. K. Champion) See
Champion de Crespigny (R. K.)

Dederichs (Wilhelm) Sermon
thoughts for Sundays & holy days.
10430.

Deeping (Warwick) :

Exile. 10637, 11885.

Roper's row. 25, 578, 9270.

Deering (J. H.) :

Civil code of the state of Calif.

10212.
Code of civil procedure of the

state of Calif. 10317.
Penal code of the state of Calif.

10318.
Defenbaeh (Byron) Red heroines of

the Northwest. 13612.

Defoe (Daniel) :

Life & strange surprising adven-
tures of Robinson Crusoe of
York, mariner. Renewal 234.

Vita discriminaque Robinsonis
Cruscei. 3140.

Defond (A. E. V.) Recueil alphabe-
tique perpetuel des instructions re-

gissant le service des percepteurs &
des receveurs speciaux depuis 1914.

2867.
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Defond (Maxime) Recueil alphabe-
tizes perpetuel des instructions
regissant le service des percepteurs
& des receveurs speciaux depuis
1914. 2867.

Defontin-Maxange, Grand Ismail, em-
pereur du Maroc. 9681.

De Fornaro (Carlo) See Fornaro
(Carlo de)

Defretin (A.) Cours d'electricite in-

dustrielle a l'usage des eleves-in-

genieurs. 8086.
Degee (Olivier) Veilleuse (La)

10104.
Degler (H. E.) Steam, air, & power.

993.

De Haas (Arline) Say it with songs.
10327.

De Haas (Jacob) Louis D. Brandeis.
8447.

Deheurles (Marcel) Pour finir un
meuble. 2868.

Dehmel (Richard) :

Bekenntnisse. 14335.
Betrachtungen iiber kunst, Gott
und die welt. 14336.

Deibler (F. S.) :

Prins. of economics. 7338.

Soc. to-day. 10293.
Deihl (E. G.) Little want-to-be's.

5564.

Deilhon (J. E.) See Houdeil (Jane)
Deimel (R. F.) Mechanics of the

gyroscope. 9407.
Deissmann (G. A.) N. T. in the light

of modern research. 11422.
Deitch (G. A.) Digest of insur. cases.

2869.

Dekobra (Maurice) :

Love clinic. 1801.

Serenade to the hangman. 11103.

De Koven (A. F.) :

By the waters of Babylon. Re-
newal 235.

Horace Walpole & Madame du
Deffand. 9893.

De Koven (Mrs. Reginald) See De
Koven (A. F.)

De Kruif (P. H.) Seven iron men.
10000.

De Kubinyi (Victor) See Kubinyi
(Victor von)

De la Barco (P. C.) See Calderon de
la Barca (Pedro)

Delacour de Brisay (A. C.) See De
Brisay (A. C. D.)

Delafield (E. M.) pseud. See De La
Pasture (E. E. M.)

Delage (Edmond) Drame du Jutland.
9525.

Delagrave (Librairie) :

Boll (Marcel) Matiere, elec-

tricite, radiations. 8734.

Busset (Maurice) Technique mod-
erne du tableau. 8336.

Calot (Charles) Transports com-
merc^aux. 8837.

Carre (Georges) Augmentation
des rendements en ble par la
selection genealogique. 9989.

Dorchain (Auguste) Anthologie
de Ronsard et de son ecole.

8239.
Woog (Paul) Cancer (Le) 14287.

De Lamar lectures, 1928-1929. 10105.

De La Mare (A. T.) co., inc.:

Abjornson (Eberhard) Orna-
mental dwarf fruit trees. 12786.

Arnold (Schuyler) Wayside mar-
keting. 8928.

Bahr (Fritz) Fritz Bahr's com-
mer. floriculture. 4194.

Kift (J. L.) Woman's flower gar-
den, indoor & outdoor. 7842.

Laurie (Alexander) Fertilizers
for greenhouse & garden crops.
2474.

Mellen (Ida) Roof gardening.
5597.

Thornton (Archie) Rock garden
primer. 14471.

Wilkinson (A. E.) Practical vege-
table culture. 9022.

De La Mare (W. J.) :

Crewe. 7458.

Stories from the Bible. 4660,
7984.

De La Neziere (R.) See La Neziere
(R. de)

De Lantreppe (Waldemere) New vo-
cabulary in the bk. entitled Sans
famille. 913.

De La Pasture (E. E. M.) Fist love.

375.

De La Roche (Mazo) :

Return of the emigrant. 1220.

Whiteoaks of Jalna. 8545.

Delarue-Mardrus (Lucie) :

Hortens'a degenere. 6487.

Sainte Therese of Lisieux. 4418.

Delayance (A.) Beaussart (Pierre)

Eglise benedietine de La Charite-
sur-Loire. 11294.

Delayen (Gaston) Misadventures of
Martin Guerre. 13362.

Delbruck (Hans) Am webstuhl der
zeit, 8446.

De Lee (J. B.) Obstetrics. 1221.

De Leeuw (A. L.) How's business?
4210.

Delehanty (M.J.) Code of ordinances
of the city of New York. 3411.

Dalfaud (M.) Arithmetique. Cours
moyen et superieur. 7339.

Delgado (P. L.) Mary, the mother of

Christ. 7708.
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Delhaye de Marnyhac (Th.) :

Amoureuse esperance. 2669.
Petite parfumeuse. 9155.
Princesse de Riviera. 2670.

Delineator home inst. Delineator
cook bk. 1222.

De Lisser (H. G.) White witch of
Rosehall. 11886.

Dell (E. M.) :

Altar of honour. 26, 135, 914,

1802, 3141.
Chatelaine. 6065, 6153.

Dell (Floyd) Souvenir. 1392.

Delia Fiorita (Giovanni) See Fiorita
(Giovanni della)

Dellhora fGu.llermo) Iglesia catolica

ante la critica en el pensamiento y
en el arte. 14337.

Delly (M.) :

Cceurs ennemis. Laquelle? 1803.

Orietta. 7340.

Delmar (Vina) :

Kept woman. 10001.

Loose ladies. 4604.

Delmont (Joseph) :

Chains. 12344.
In chains. 2767.
Ritt auf dem funken. 4661.

DeLoach (E..M.) Imperial crown roy-

alty corp. Imperial crown royalty
corp. 11442.

Delphian soc, Chicago. Delphian
text. 10530-10533.

Delphin-verlag (Dr. Richard Lan-
dauer) Vloten (Willem van) Vom
geschmack. 11801.

Delsudo (A.) pseud. See Haide (Mau-
rice)

Delta phi delta. Kappa chap, N. D.
univ. Indian legends. 8743.

Delteil (Joseph) :

II etait une fois Napoleon. 13278.

On the river Amour. 8238.

De Luxan (D. P.) See Perez de
Luxan (Diego)

Delval (Jean) Six cents. 10787.

De Lys (Claudia) See Lys (Claudia
de)

Demaison (AndrS) Livre des betes

qu'on appelle sauvages. 9355.

Demanche (R.) Precis de technique
du sero-diagnostic de la syphilis.

2341.
Demangeon (A.) Geografia universal.

8320, 8321.

Demann (H. F.) Mechanic's lien law
of the state of Ohio. 10223.

Demarest (A.J.) New educa. readers.

Renewal 236, 237.

Demarest (P. G.) Children of Holly-

wood. 136.

Demarest (S. T.) Demarest (A. J.)

New educa. readers. Renewal 236,

237.

De Meeus (M. L.) See Meeus (M.
L. de)

Deming (E. W.) Many snows ago.
10788.

Deming (T. O.) Many snows ago.
10788.

De Miomandre (Francis) See Mio-
mandre (Francis de)

Demongeot (Marcel) Meilleur regime
politique selon saint Thomas. 7985.

Demont-Breton (V. E.) Maisons que
j'ai connues. 10534.

Dempf (Alois) Sacrum imperium

;

geschichts- und staatsphilosophie des
mittelalters und der politischen
renaissance. 14338.

Dence (C. J.) High schl. algebra.
5617.

Denis (Marcel) Genevieve et son
cceur. 8766

Denis (Pierre) Geografia universal.
8524.

Denison (A. H.) Textbook of eye, ear
nose & throat nursing. 3783.

Denison (T. S.) & co.

:

Canopy (W. B.) High schl. stunt
show & carnival. 236.

Plumb (Beatrice) Here's for a
good time. 12196.

Posner (G. A.) Clever replies.

6026.

Tarbell (H. E.) Crazy stunts for

comedy occasions. 4590.

Denker (Alfred) Handbuch der hals-

n a s e n- ohren-heilkunde. 10106,

13687.
Dennett (R. H.) Healthy baby.

4419.
Dennis (C. G.) All-holidays bk. of

Jane & John. 9682.

Dennis (L. M.) Gas analysis. 10328.

Dennis (O. H.) How to win prize

contests. 477.

Dennis (P. Forbes-) See Bottome
(Phyllis)

Dennison manufacturing co. Schl.

crafts & projects. 3579-3582.

Denny (H. N.) Dollars for bullets.

5661.
Denoyer (L. P.) Teacher's manual
accompanying cartocraft globes.

4046.

Denoyer-Geppert co.

:

Denoyer (L. P.) Teacher's man-
ual accompanying cartocraft

globes. 4046.

Hart (A. B.) Teacher's manual
accompanying the Hart-Bolton
Amer. hist. maps. 3601.

Densmore (G. C.) Contest debating.

11423.
Dental index bur. Black (A. D.)

Index of the periodical dental lit.

14042.
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Dental items of interest pub. co., inc.

:

Berger (Adolph) Prins. & tech-

nique of the removal of teeth.

4198.
Bregstein (S. J.) Bus. conduct

of an ethical practice. 12634.
Calm (L. R.) Basic prins. of gen.

& oral pathology. 5191).

LeGro (A. L.) Ceramics in den-
tistry. 12462.

Ottolengui (Rodrigues) Table
talks on dentistry. 523.

Denune (P. P.) Soc. & economic rela-

tions of the farmers with the towns
in Pickaway Co., O. 2969.

Department of eng. & aeronautics, U.
S. naval acad. See U. S. naval
acad. Dept of eng. & aeronautics.

Department of journalism, Rutgers
univ. See Rutgers univ., New
Brunswick, N. J. Dept. of journal-

ism.

Depre (Ernest) Todore et Pirouette.

2342.
Derby (W. O.) Store management

for profit. 11002.
De Redlich (M. D.) See Redlich (M.

D. de)
Der Ling (princess) Kowtow. 9894.

Dermenghem (Einile) Vie de Ma-
homet. 6342.

Derrydale press. Connett (E. V.)
Feathered game from a sporting
jour. 14056.

Derys (Gaston) Art d'etre gour-
mand. 7390.

Deschaumes (Guy) Amedee Dufour,
commissaire du peuple. 4211.

Desclee & cie

:

Carmelites. Ritual carmelitano
de los religiosos y religiosas de
la orden de Descalzos de Nues-
tra Madre Santisima la Virgen
Marie del Monte Carmelo. 3348.

Tanquerey (Adolphe) Synopsis
theologise dogmatical 7227.

Desclee, de Brouwer & cie

:

Charcot (J. B. A. E.) Mer du
Groenland. 9889.

Lambotte (Paul) Peinture an-
glaise. 14202.

Desclot (Bernardo) Chronicle of the
reign of King Pedro III of Aragon,
A. D. 1276-1285. 1694.

De Segur (Madame) See Segur (S.

R., comtesse de)
De Selincourt (A. D.) See Sedgwick

(A. D.)
Des Garets (Marie de Larminat de
Gamier, comtesse) :

Souvenirs d'une demoiselle d'hon-
neur : Aupres de l'imperatrice
Eugenie. 7986.

Souvenirs d'une demoiselle d'hon-
neur : Llmperatrice Eugenie en
exil. 8087.

Desjardins (Lucile) Discovering how
to live. 6993, 6994.

Desk stand, diet, of the Engl. lang.

9356.

Des Ombiaux (Maurice) Vin (Le)
2870.

Despres (V. Lame-) See Lame-De-
pres (Violette)

Desti (Mary) Untold story; the life

of Isadora Duncan, 1921-1927. 1559.

Des Vallieres (Jean) Marie de Jeru-
salem. 3993.

Detroit assn. of sanitary & heating
contractors. Authorized dealership
plan for the plumbing & heating
industries. 4561.

Detzer (K. W.) :

Broken 3. 8744.
Pirate of the pine lands. 8745.

Deuringer (Karl) Schlacht in Loth-
ringen und in den Vogesen 1914.

6320.

Deuster (Adolf) Dein reichtum.
107S9.

Deutsch (Babette) Potable gold.

13279.

Deutsch (Julius) Sport und politik.

14160.

Deutsche bauzeitung, g. m. b. h.

Brandenburgisches jahrbuch. 8834.

Deutsche buch-gtmeinschaft, g. m. b. h.

:

Bartsch (R. H.) Apotheke zur
Blauen gans. 6319.

Behne (A. B.) Friihen meister.
6467.

Berend (Alice) Ti von Brinken.
2752.

France (Annie) Tropen-Amer-
ika. 2772.

France (R. H.) Vom deutschen
walde. 5376.

Frick (Wilhelin) Verliebte
emerit. 2775.

Frobenius (E. G.) Mit uns zieht

die neue zeit. 2681.
Lux (J. A.) Franz Schuberts

lebenslied. 6871.

Mayer (Anton) Geschichte der
musik. 5794.

Meckauer (Walter) Bucher des
kaisers Wutai. 6015.

Reck-Malleczewen (F. P.) Sven
entdeckt das paradies. 2269.

Schendell (Werner) Gliicklicher

erbe. 2826.
Spangenberg ( Irmgard ) Luge

(Die) 7623.

Weissenborn (Erna) Stern Kre-
tuklar. 13596.
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Wesse (Curt) Grossmacht film,

das gesehopf von kunst und
technik. 11392.

Deutsche chemische gesell-chaft, Ber-
lin. Berichte. 7107.

Deutsche gesellschaft fur metallkunde,
Berlin. Wandtafeln der Werk-
stoffschau, Berlin 1927. 3583.

Deutsche uhrmacher-zeitung. Glas-
hiitte, Ger. Deutsche uhrmacher-
schiUe. Lehre an der Deutschen
uhrmacherschule. 6498.

Deutsche verlags-anstalt

:

Borchardt (G. H.) Traume der
Ellen Stein. 6585.

Breitbach (Josef) Rot gegen rot.

Colin (C. V.) Die mit den tau-

send kindern. 8642.

Goldenen berge. 7552.

Fechter (Paul) Riickkehr zur
natur. 10911.

Finckh (Ludwig) Sonne am Bo-
densee. 5670.

Jackh (Ernst) Amerika und wir.

13827.

Karwath (Juliane) Droste (Die)
;

der lebensroman der Annette
von Droste-Hulshoff. 2243.

Loo* (C. I.) Matka Boska.
13586.

Lueger (Otto) Luegers lexikon
der gesamten technik und ihrer
hilfswissenschaften. 3293.

Mittelbach (Werner) Daigma,
die Russin. 4986.

Munchhausen (Borries, freiherr
von) Liederbuch des freiherrn
Borries von Munchhausen.
10573.

Neumann (Alfred) Guerra.
Ompteda ( Georg, freiherr

Sonntagskind. 1842.

Ratzka-Wendler (Clara)
zeichen der jungfrauen.

Spiel um Yolande.

Stegemann (Hermann)

7041.

von)

Im
6800.

14002.

Ende der
grafen Krall. 6553.

Stieler (Hilde) Monika Molan-
der. 6968.

Supper (Auguste) Gaukler (Der)
10970.

Waser (M. K.) Wende. 6459.

Wegner (A. T.) Moni ; oder, Die
welt von unten. 4648.

Winckler (Josef) Des verwege
nen chirurgus
Johann Andreas doctor
bart. 8214.

Wolf (Friedrich)
kohlenpott. 2289

weltberiihmbt
Eisen-

Kampf im

Zahn (Ernst) Tochter Dodais.
2638.

Zobeltitz (F. K. M. H. A. von)
Mann im feurigen ofen. 3234.

Deutsche verlagsgesellschaft fiir poli-

tik und geschichte m. b. h. "Ger-
many. Deutscher Reichstag. Vol-
kerrecht im weltkrieg. 3374.

Deutscher auslandverlag, Walter
Bangert

:

Huber (Joseph) Praktisches
lehrbuch des portugiesischen.
10552.

Hunger (F. W. T.) Kokospalme.
10825.

Deutscher drucker (Verlag) Engel-
Hardt (Rudolf) Vom gehilfen zum
druckerei-direktor. 3365.

Deutscher reichsausschuss fiir leibe-

siibungen. Olympischen spiele in

Amsterdam. 1928. 6343.

Deutscher reklame-verband, e. v.

Frerk (C. W.) Reklame-fach-
worterbuch des reklame-, druck- und
verkaufswesens. 14347.

Deval (Jacques) Sabres de bois.

13137.
Devamata (Sister) Open portal.

5662.

De Vecchi (Paolo) Discourse on di-

vorce & its shameful abuse. 137.

De Vette (W. A.) Short course in

mechanical drawing. 4562.

Devin-Aclair co.

:

Behn (Siegfried) Eternal mag-
net—a hist, of philos. 9130.

Cotter (J. H.) Tipperary. 4763.

De Vitis (M. A.) Introd., notes & vo-

cabulary in the bk. entitled El
cautivo. 2970.

Devoy (John) Recollections of an
Irish rebel. 11003.

De Vries (Louis) German for chem-
ists. 13280.

De Wagstaffe (O. E.) See Racster
(Olga)

Dewald ( Hermann ) Fernmeldetech-
nik. 8176.

Dewall (Wolf von) Kampf um den
frieden. 13951.

Dewart (E. H.) March of life. 9683.

Dewey (D. R.) Finan. hist, of the
U. S. Renewal 238.

Dewey (John)

:

Am I getting an educa.? 3340,
4497.

Art & educa. 5639.

Characters & events. 4708.
Dewey's suppressed psychol. 609.

Impressions of soviet Russia &
the revolutionary world, Mex-
ico—China—Turkey. 781.
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Dewey (John)—Continued.
Quest for certainty: a study of

the relation of knowledge &
action. 11424.

Sources of a science of educa.
• 12152.

Dewing (E. B.) Eagles fly high.

Dey (F. V.) :

Behind a mask. Renewal 239.

Chain of evidence. Renewal 240.

Man against man. Renewal 241.

Nick Carter among the Peter-
players. Renewal 242.

Nick Carter & the bank draft
raiser. Renewal 243.

Nick Carter & the broken dagger.
Renewal 244.

Nick Carter & tfce guilty governor.
Renewal 245.

Nick Carter & the highbinders.

Renewal 246.

Nick Carter & the kidnapped
heiress. Renewal 247.

Nick Carter & the Nihilists. Re-
newal 248.

Nick Carter & the professor.

Renewal 249.

Nick Carter & the smugglers. Re-
newal 250.

Nick Carter & the snake brooch.

Renewal 251.

Nick Carter & the stranglers. Re-
newal 252.

Nick Carter & the Thirteen club.

Renewal 253.

Nick Carter as a mill hand.
Renewal 254.

Nick Carter at Mount Vernon.
Renewal 255.

Nick Carter facing the mob.
Renewal 256.

Nick Carter in Canada. Renewal
257.

Nick Carter in Chicago. Renewal
258.

Nick Carter in the convict gang.
Renewal 259.

Nick Carter strikes oil. Renewal
260.

Nick Carter's adventures. Re-
newal 261-277.

Nick Carter's advertisement. Re-
newal 278.

Nick Carter's bath mystery. Re-
newal 279.

Nick Carter's Chinese puzzle. Re-
newal 280.

Nick Carter's enemy. Renewal
281.

Nick Carter's expert exposure.
Renewal 282.

Nick Carter's ghastly find. Re-
newal 283.

Nick Carter's handicap. Renewal
284.

Nick Carter's hunt for a treasure.
Renewal 285.

Nick Carter's land office. Renewal
286.

Nick Carter's note of warning.
Renewal 287.

Nick Carter's ocean chase. Re-
newal 288.

Nick Carter's palm clew. Renewal
289.

Nick Carter's pullman plot. Re-
newal 290.

Nick Carter's quick decision. Re-
newal 291.

Nick Carter's suspicious com-
panion. Renewal 292,

Nick Carter's wedding gift. Re-
newal 293.

Run to earth. Renewal 294.

Weaving the web. Renewal 295.

Dey (H. H.) :

Dey (F. V.) Behind a mask. Re-
newal 239.

Chain of evidence. Renewal
240.

Man against man. Renewal
241.

Nick Carter among the Peter-

players. Renewal 242.

Nick Carter & the bank draft
raiser. Renewal 243.

Nick Carter & the broken
dagger. Renewal 244.

Nick Carter & the guilty

governor. Renewal 245.

Nick C./ter & the high-
binders. Renewal 246.

Nick Carter & the kidnapped
heiress. Renewal 247.

Nick Carter & the Nihilists.

Renewal 248.

Nick Carter & the professor.

Renewal 249.

Nick Carter & the smugglers.
Renewal 250.

Nick Carter & the snake
brooch. Renewal 251.

Nick Carter & the stranglers.

Renewal 252.

Nick Carter & the Thirteen
club. Renewal 253.

Nick Carter as a mill hand.
Renewal 254.

Nick Carter at Mount Vernon.
Renewal 255.

-Nick Carter facing the mob.
Renewal 256.

Nick Carter in Canada. Re-
newal 257.

Nick Carter in Chicago. Re-
newal 258.
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Nick Carter in the convict
gang. Renewal 259.

Nick Carter strikes oil. Re-
newal 260.

Nick Carter's adventures.
Renewal 261-277.

Nick Carter's advertisement.
Renewal 278.

Nick Carter's bath mystery.
Renewal 279.

Nick Carter's Chinese puzzle.

Renewal 280.

Nick Carter's enemy. Re-
newal 281.

Nick Carter's expert exposure.
Renewal 282.

Nick Carter's ghastly find.

Renewal 283.

Nick Carter's handicap. Re-
newal 284.

Nick Carter's hunt for a
treasure. Renewal 285.

Nick Carter's land office. Re-
newal 286.

Nick Carter's note of warning.
Renewal 287.

Nick Carter's ocean chase.

Renewal 288.

Nick Carter's palm clew. Re-
newal 289.

Nick Carter's pullman plot.

Renewal 290.

Nick Carter's quick decision.

Renewal 291.

Nick Carter's suspicious com-
panion. Renewal 292,

Nick Carter's wedding gift.

Renewal 293.

Run to earth. Renewal 294.

Weaving the web. Renewal
295.

Dhonau (C. O.) Personalities in

funeral management. 11887.

Dial press, inc.

:

Bowen ( Elizabeth ) Joining
Charles & other stories. 12134.

Last Sept. 663.

Broadhm-st (T. W.) Blow the
man down. 9254.

Bugnet (Charles) Foch speaks.
5036, 5546.

Burnett (W. R.) Little Caesar.
5517.

Coffey (E. H.) Manhattan cock-

tail. 2548.

Cook (W. V.) Keys of England.
4209.

Delmont (Joseph) Chains. 12344.

Denny (H. N.) Dollars for bul-

lets. 5661.

Ducasse (C. J.) Philos. of art.

13364.

Person called

12159.

Cats in the

Ransom for

Farjeon (J. J.)
" Z." 2562.

5 : 13 mystery.
Fellowes ( Daisy

)

Isle of Man. 97*

Fletcher (J. S.)

London. 790.

French (J. L.) Great detective
stories of the world. 12352.

Gawalewicz (Marjan) Queen of
heaven. 12554.

Gilbert (Anthony) Death at

Four corners. 694.

Greenleaves (Winifred) Trout
inn mystery. 9798.

Gregg (C. P.) Three daggers.
9165.

Greig (Maysie) Satin straps.

3803.

Guest (C. G.) Yellow pigeon.

2883.
Holt (Henry)

2891.

Kellett (E. E.)
Jews, down
period. 9625.

Komroff ( Manuel

)

505.

Landau (Rom)
Poland. 12368.

Loud (G. C.)
America. 1254.

May (J. L.) Cardinal Newman.
12584.

Mitchell (Gladys)
9186.

Mottram (R. H.)
other memories.

North (William)
flames. 12387.

Without judge or jury. 8694.

Poling (D. A.) Youth & life.

6391.

Ravage (M. E.) Five men of
Frankfort. 3417.

Tarleton ( Fiswoode ) Bloody
ground. 848.

Toohey (J. P.) Growing pains.

6137.
Voigt (F. A.) Combed out.

12410.
Wickbam (Harvey) Impuritans.

1764.

Wilson (B. L., lady) House of

memories. 4859, 11621.

D i a m a n t ( Gertrude ) Labyrinth.
2671.

Diamond (H. M.) Credits & collec-

tions. 3077.

Diamond (Moses) Dental anatomy.
6844.

Dibblee (G. B.) Instinct & intuition.

12535.

Mayfair murder.

Short hist, of the
to the Roman

Great fables.

Pilsudski &

Evangelized

Speedy death.

Armistice, &
1273.

Secret of the
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Dice (C. A.) New levels in the stock

market. 10638.
Dichinan (E. W.) This aviation bus-

iness. 10790.

Dickens (Charles) :

Christmas carol. 7987.

Dicken's Tale of two cities. 8650.

Oliver Twist. 2066.

Romance of Charles Dickens &
Maria Beaclnell Winter. 13688,

Dickey (E. R.) Economy in the
kitchen. 7391.

Dickey (H. S. ) Misadventures of a
tropical medico. 9271.

Dickinson (E. DeW.) Selection of
cases & other readings on the law
of nations. 8746.

Dickinson (Emily) Further poems of
Emily Dickinson. 2067.

Dickinson (H. W.) Crying our wares.
1393.

Dickinson (Z. C.) Indus. & commer.
research. 579.

Dickman (A. J.) Introd.. notes,
vocabulary, foreword, preface, title-

page in the bk. entitled Le temps
est un songe. 13011.

Dickson (A. J.) Covered wagon davs.
5367.

Dickson (Archibald) Dickson 20th
cent, lightline shorthand. 6684.

Dickson (Arthur) Valentine & Orson.
580.

Dickson (E. B.) :

Extracts from A maiden's herit-
age, other verse. 2672.

Maiden's heritage. 2068.
Dickson (J. A.) pub. co.

:

Bible. New indexed Bible. 6680.
Kaye (J. R.) Students Bible

guide & helps. 6511.
Dickson (L. E.) Introd. to the theory

of numbers. 13613.
Dickson (L. K.) World on the march.

8651.
Dickson (M. B.) Owl. 815.
Dictionary of Amer. biog. 4511, 11425.
Dictionary of fire insur. terms, 1804.
Diebener (Wilhelm), g. m. b. h.,

Leipzig. Diebeners Handbuch des
goldschmieds. 6845.

Diebeners Handbuch des goldschmieds.
6845.

Diebold (B. L.) :

Anarchie im drama. 7814.
Fall Wagner, eine revision. 7252.

Dieck & co.

:

Lohndorff (E. F.) Bestie ich in
Mexiko. 6520.

Reznicek (Paula von) Vollen-
dete Adam ; das herrenbrevier.
10590.

Rust (Ernst) Chemie fur alle.

5923.

Uhl (F. C.) Mein tennisbuch.

2836.

Diederichs (Eugen) verlag

:

Baetke (Walter) Islands besied-

lung und alteste geschichte.

8529.

Benz (R. E.) Renaissance und
gotik. grundfragen deutscher
art und kunst. 5854.

Blunck (H. F.) Gewalt iiber das
feuer. 5756.

Caspary (Anna) Maria Zanders.
5866.

Drews (A. C. H.) Marienmythe
(Die) 6426.

Markusevangelium als zeug-

nis gegen die geschichtlichkeit

Jesu. 7342.

Drygalski (Irma von) Juliane
von Kriidener. 6686.

Edda Ssemundar. Edda. 7819.

Frobenius (Leo) Atlantis. 4424.

Gogarten (Friedrich) Glaube
und wirklichkeit. 6766.

Hoehne ( Edmund

)

Gottes. 6948.

Holzapfel (R. M.)
5382.

Klages (Ludwig)
erde. 7284.

Knottnerus-M e y e r

Unbekannte Lons.
Lii Pu-wei, d. B. C. 235. Friihling

und herbst. 8685.

Mayreder (Rosa) Ideen der
liebe. 7852.

Peuckert (W. E.) Zwei lichte in

der welt. 5708.

Schrempf (Christof) Soren
Kierkegaard, eine biographic
6035.

Diego (J. M. de) Nostromo ; relato de
un litoral. 6990.

Diehl (E. W.) Lawyer & his work.
11308.

Diehl (Karl) Thorakoskopie und
thorakokaustik. 12981.

Diehl (Ludwig) Aton. 11104.

Diehl (R. W.) Diehl-Vardon golf

manual. 13566.
Diemer (Hugo) Wage-payment plans

that reduced production costs.

13795.
Dierfeld (B. R.) Autodictionaer.

8448, 12244.

Diers (M. B.) Teufelspate (Der)
2216.

Dies (E. J.) Plunger; a tale of the

wheat pit. 2069.
Dieselmaschinen IV. 11828.

Diesterweg (R. L.) Goldfeld der welt:
Chicago ! 5368.

Dietrich (Albert) Grundriss der all-

gemeinen pathologic 8449.

Reportage

Welterlebnis.

Mensch und

( Hermann

)

6366.
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Dietz (August) Postal ser. of the
Confederate States of America.
1695.

Dietz (E. J. W.) A to Z of pigeons.
6488.

Dietz (J. H. W.) nachf., g. m. b. h.

:

Biging (Curt) Ruach der tiger.
7234.

Cunow (Heinrich) Allgemeine
wirtschaftsgeschichte. 8347.

Deutsch (Julius) Sport unci
politik. 14160.

Faust (Bernhard) Letzte schicht.
11107.

Feclienbach ( Felix ) Revolu-
tionar Kurt Eisner. 8095.

Gottgetreu (Erich) Haben sie
gelesen, dass . . . ? 11328.

Kampffmeyer (Paul) Unter dem
sozialistengesetz. 8859.

Renner (Karl) Staatswirtschaft,
weltwirtschaft und sozialismus.
8142.

Schiff (Victor) So war es in Ver-
sailles. 14011.

Schumacher ( Henny ) Prole-
tarische frau und ihre erzie-
hungsaufgabe. 11476.

Tichauer (Theodor) In den ma-
schen des strafgesetzes. 10973.
Wahre dein recht. 8051.

Dietz (Lorna) Deruga trial. 7350.
Dieudonne (R. F. E.) Germaine et

L'Argentin. 11888.
Diez de la Cortina (Raphael) See

Cortina (R. D. de la)
Digest of the decis. of the cts. of Mo.

11214.
Digest of the U. S. Sup. ct. Repts.

2070.

Suppl. 2343-2350.
Dillavou (E. R.) Law for engineers
& architects. 1491.

Dille (H. C.) Aviators' handy-bk.
2071.

Dillon (A. O.) River of music, &
other poems. 5971.

Dilnot (Frank) Squire of Ash.
5565.

Dilnot (George) Black Ace. 1223.
Dimick (J. M.) Plantation belle &

other stories. 3463.
Dimier (Louis) Primatice (Le)

10639.
Dimock (H. S.) Camping & charac-

ter. 5871.
Dimock (M. E.) Congressional in-

vestigating committees. 27.
Dimondstein (Boris) Call within.

2556.
Dingman (C. F.) Bldg. estimators'

data bk. 3584.
Dingwall (Adam) Waverley chil-

dren's diet. 1007, 3546, 7178.

of

die

das

Dingwall-Rock, ltd.

:

Aberdeen and Temair (J. C. G.,

1st marquis of) Jokes cracked
by Lord Aberdeen. 8217.

Arabian nights. Bk. of the thou-
sand nights & one night. 2297-
2304

Bell (J. J.) Hoots! 4704.

Dinsmore (C. A.) Teachings
Dante. Renewal 296.

Dinter (Arthur) Sunde wider
liebe. 9156.

Dionys (Areopagita) Was mir
jenseits mitteilte. 7988.

Dipman (C. W.) Modern hardware
store. 14161.

Dippy (A. W.) Adv. production
methods. 28.

Discalced Carmelites of New Orleans.
See Carmelites (Discalced) New
Orleans.

Disciples of Christ. Survey of ser.

29.

Diskus-verlag. Kleiner (Hermann)
Geheimnis des lebens. 7129.

Disney (C. P.) Practical ry. paint-
ing & lacquering. 4722.

District of Columbia. Ct. of appeals.
Repts* 6934.

Ditson (Oliver) co.

:

Goetschius (Percy) Masters of

the symphony. 6765.

Lewis (L.R.) Ambitious listener.

6783.
Swisher (W. S.) Music in wor-

ship. 6815.

Diven (R. J.) Tim Towser. 9684.
Diver (K. H. M. M.) Wild bird.

4709.

Diver (Maud) See Diver (K. H.
M. M.)

Divoire (Fernand) Homme dans la

boucle. 8500.

Dix (E. A.) Old Bowen's legacy.
Renewal 297.

Dix (W. F.) Dix (E. A.)
Bowen's legacy. Renewal 297.

Dixon (CM.):
Moschzisker (Robert von)

decisis, Res judicata, and
selected essays. 6171.

Woodward (G. C.) Pa. law
procedure in replevin. 11971.

Dixon (F. W.) :

Flying against time. 4938.
Lone eagle of the border. 683.
Mystery of Cabin Island. 7989.
Over the jungle trails. 9408.
Secret of the caves. 4104.

Dixon (R. T.) :

Fun-craft bk. 7392.
Sew-it bk. 7393.

Old

Stare
other
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Dixon (Thomas) :

Leopard's spots. Renewal 298.

Sun virgin. 2557.

Djin Ping Men. 7815.

Doak (H. A.) Sentence & paragraph
technique. 6996.

Doak (M. E. B.) Sentence & para-
graph technique. 6996.

Dobe (F. W.) Practical math. 1394.

Dobie (C. C.) Introd. in the bk. en-

titled The Argonaut manuscript ltd.

ed. of Frank Norris's works. 2971.

Dobie (Edith) Problems in internatl.

understanding. 3297.

Dobie (J. F.) Vaquero of the brush
country. 12439.

Dobree (Bonainy) William Congreve.
4870.

Dobree (Valentine) Emperor's tigers.

11995.

Dobson (A. T. A.) Dobson (Austin)
Henrv Fielding ; a memoir. Renewal
299.

Dobson (Austin) Henry Fielding; a
memoir. Renewal 299.

Dobyns (W. R.) Bk. in the light of its

books. 478.

Dr. Nichols sanatorium, inc. See
Savannah, Mo. The Dr. 'Nichols
sanatorium, inc.

Dodd (C. H.) Authority of the Bible.

247, 2351.

Dodd (J. M.) Autobiog. of a surgeon.
248.

Dodd (L. C.) Barr (Robert) Victors.

Renewal 67.

Dodd (M. E.) Concerning the collec-

tion. 3142.

Dodd (W. E.) :

Growth of a nation, the U. S. of
America. 1893.

Story of our nation, the U. S. of
America. 1894.

Dodd (W. F.) Appellate jurisdiction
& practice in the cts. of 111. 3899.

Dodd, Mead & co., inc.

:

Adams (Kathleen) There were
giants. 9236.

Angelo (Valenti) Illus. in the bk.

entitled A sentimental journey
through France & Italy. 10304.

Baker (G. P.) Hannibal. 12329.
Barbour (R. H.) Tod. Hale on the

nine. 9772.
Becker (M. L.) Golden tales of

our America. 3878.
Benson (Therese) pseud. Un-
known daughter. 228.

Best British short stories of 1929.

9880.
Best European short stories of

1928. 2428.

Best plays of 1928-29, & the Year
book of the drama in America.
11524.

Best short stories of 1929, & the
Yearbook of the Amer. short
story. 11194.

Brand (Max) Gun tamer. 232.

Mistral. 5958.

Brock (H. I.) New York is like

this. 13465.
Campbell (R. J.) Livingstone.

12971.

Carman (Bliss) Sanctuary, Sun-
shine house sonnets. 12429.

Champion (P. H. J. B.) Louis XL
5552, 8342.

Charpentier (John) Coleridge,.

the sublime somnambulist. 9263.
Chesterton (G. K.) Ecstatic thief ..

9673.
Generally speaking. 1208.

Moderate murderer. 4204.

Moderate murderer, & The
honest quack. 8441.

Poet & the lunatics. 7454,.

8079.
Purple jewel. 2322.

Thing (The) 13677.

Christie (A. M.) Partners in
crime. 8080.

Seven dials mystery- 2324.

Colver (A. M. R.) Red-headed
goddess. 9613.

Cuthrell (F. B.) Garden oats.

1388.

Incredible yr. 9268.

Der Ling (princess) Kowtow.
9894.

Dutton (C. J.) Streaked with
crimson. 3146.

Evans (H. R.) Derry's partner.

8093.
Fletcher (A. C. B.) From job to

job around the world. 1933.

Foster (H. L.) Combing the
Caribbees. 3259.

Fuller (J. F. C.) Generalship of

Ulysses S. Grant. 12446.
Giusti (Arndt) Artist passes.

7397.

Gluck (Sinclair) Shadow in the
house. 8245.

Hammerton (J. A.) Barrie; the
story of a genius, 9919.

Helmolt (H. F.) Hist, of the
world. Renewal 463.

Jeffries (G. M.) Adventures of
Blackshirt. 10350.

Blackshirt again. 7838.

Kearton (Cherry) My animal
friendships. 2379.

Kennedy (R. E.) Red Bean row.
10355.
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Knapp (G. L.) Young volunteer
with Old Hickory. 9434.

Leacock (S. B.) Iron man & the
tin woman, with other such
futurities. 12461.

Liddell Hart (B. H.) Sherman;
soldier, realist, Amer. 12464.

McKenna (Stephen) Between the
lines. 8977.

Datchley inheritance. 2383.
Happy ending. 7404.
Shadow of Guy Denver. 61.

Mantle (R. B.) Amer. play-
wrights of today. 4242.

M a r s h a 1 1 ( Archibald ) Miss
Welby at Steen. 13436.

Martin (H. R.) Wings of heal-
ing. 715.

Masters (David) Boys' bk. of
salvage. 7488.

Morgan (Angela) Creator man.
12471.

Morris (W. F.) G. B., a story of
the great war. 9634.

New internatl. encyclopaedia.
12847.

New internatl. encycl. Suppl.
14221.

New internatl. yr. bk. 4537.

Olcott (Virginia) World friend-
ship plays for young people.
3307.

Ostenso (Martha)
moon. 8294.

Palmer (Frederick)
Ohio. 6182.

Peck (A. M.)
Provence. 9952.

Pinchot (Ann) Hour upon the
stage. 8995.

Renn (Ludwig) War.
7310.

Ruck (Berta) Joy-ride!
To-day's daughter.

8803.

Unkissed bride. 431,

Sanford (A. P.) Pageants of our
nation. 14116, 14117.

Shea (Timothy) pseud. Sarah &
son. 7056.

Sterne ( Laurence ) Sentimental
journey through France &
Italy. 10403.

Street (O. J. C.) Davidson case.

7425.

House on Tollard ridge. 326,

1170.

Murder at Bratton grange.
7775.

Walters (M. O.) Puppet shows
for home & schl. 2626.

Weekes (A. R.) Secret room.
3970.

Young May

Clark of the

Vagabond's

6538,

1151.

7 50 9,

1853.

West (John) Jr. anagram bk.
13551.

Wicksteed (Alexander) Life
under the Soviets. 1015.

Dodds (G. S.) Essentials of human
embryology. 10002.

Doderet (Andre) :

Annunzio (Gabriele d') Dant de
Flourence. 7958.

Dant de Flourence. 7958.

Dodge (E. R.) Dbungsgrammatik.
6066.

Dodge (I. F.) Our Arizona. 10730.
Dodge (M. M.) Hans Brinker. 12055.
Dodge (R. D.) Lesson round table.

13165.
Dodge (R. E.) :

Foreign lands. 12056.
Home & local geog. 5972.

Dodgson (C. L.) :

Alice's adventures in Wonderland.
30, 10904.

Collected verse of Lewis Carroll.
12153.

Through the looking-glass, & what
Alice found there. 12057.

Dorner (Karl) Children's hour.
8747.

Dorries (Bernhard) Am scheidewege.
8652.

Doherty (E. J.) Broadway murders.
Doin (Gaston) & cie.

:

7816.
Boll (Marcel) Introduction a la

theorie des quanta. 8168.
Crouzon (Octave) Syndrome

epilepsie. 8445.

Demanche ( R. ) Precis de
technique du sero-diagnostic de
la syphilis. 2341.

Frairot (E. ) Traite de gymnas-
tique cle developpement et d'ap-
plication. 10644.

Guillaume (A. C.) Endocrinolo-
gie (L') et les etats endocrino-
sympathiques. 9691, 13429.

Hedon (Emmanuel) Precis de
physiologie. 8251.

Le Dantec (Aristide) Precis de
pathologic exotique. 8120.

Loubatie (Rene) Rugby (Le)
2798.

Luys (Georges) Traite" des mala-
dies des vesicules seminales.
14410.

Oddo (Constantin) Medecine
d'urgence. 8490.

Pachon (Victor) Cardiogramme
de decubitus lateral gauche en
clinique. 8599.

Pauchet ( Victor ) Pratique
chirurgicale illustree. 13444.

LTceres de l'estomac et du
duodenum. 8494.
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Doin (Gaston) & cie.—Continued.
Pont (Alberic) Precis des
maladies des dents et de la

bouche. 8412.
Porak (Rene) Syndromes en-

docrine?. 8498.
Roederer (Carle) Orthopedie et

tuberculoses chirurgicales. 8801.
Saidman (Jean) Rayons ultra-

violets et associes en therapeu-
tique. 2506.

Stern (W. M.) Tactique op£ra-
toire des voies biliaires. 2513.

Weissenbach (R. J. E.) Causes
et traitements des rhumatismes
chroniques. 2167.

Wolkowitsch (D.) Applications
de la geometrie a la stability

des constructions. 3230.

Doland (J. J.) Water supply eng.
11821.

Dole (C. F.) Three fairy tales. Re-
newal 508.

Dole (F. H.) Manual of Engl. gram.
4605,

Dole (H. J. B.) :

Boys & girls of the Alps. 5424.
In the Swiss mountains. 5425.

Dole (N. H.) :

Attila, a romance of old Aquileia.
2933.

Famous composers. 1805.

Doll (William) Wis. law on real
estate brokerage. 11537.

Dollar steamship line. Yates (H. E.)
Shopping round the world on the
President liners, 3114.

Dolores, pseud. See Lattimore
(P. F. S.)

Dolphin press

:

Furfey (P. H.) Parish & play.
8563.

Sheehy (M. S.) Problems of stu-
dent guidance. 8899.

Dom-verlag, M. Seitz & co.

:

Schmitt (J. L.) Atem, haltung,
bewegung. 2827.

Winkel (M. E.) Naturwissen-
schaft und astrologie. 3059.

Domarus (Alexander von) Grundriss
der inneren medizin. 13952.

Domarus (Eilhard von) Danken und
seine krankhaften storungen. 12154.

Dombrowski zu Papros und Krusvic
(K. S. von) Fat camel of Bagdad.
10905.

Domenichelli (Piero) All' Osteria del
Camminante. 3143.

Domestic eng. co. Wolsfeld (C. F.)
Heating don'ts. 6560.

Dominge (C. C.) Fire insur. inspec-
tion & underwriting. 12536.

Dominik (H. J.) :

Klaus im gliick. 4563.
Konig Laurins mantel. 6752.

Dominion educator. 7459.
Dominique (Pierre) Indienne de

Blois. 9272.

Donald (Sir Robert) Collins (Arthur)
Local govt, in the U. S. & Canada.
240, 241, 679, 680, 1215, 1690, 2060,
2061, 2331-2335,

Donath (A. Dubach-) See Dubach-
Donath (Annemarie)

Dondo (M. M.) Modern French
course. 8653.

Doney (C. G.) Half way to noon, &
other chapel talks. 8088.

Donge (Jacques) Signe positif ; a la

recherche des temps nouveaux. 7923.

Donhauser (J. L.) Surgical diagnosis.

3900.
Donn-Byrne (B. O.) See Byrne

(Donn)
Donn-Byrne (Dorothea) See Byrne

(D. Donn)
Donnay (M. C.) Lysistrata. 8177.
Donnedieu de Vabres (H. F. A.) Jus-

tice penale d'aujourd'hui. 14339.
Donnelly (T. F.) Primary hist, of

the U. S., for intermediate classes.

3075.
Donovan (F. R.) Saleslady (The)

10791.

D .oley (M. S.) Interns hdbk. 7014.

Depp (K. E.) Early farmers. 10792.

Dorado (C. Marcial) See Marcial Do-
rado (Carolina)

Dorange-Bouet Willaumez (F. M. A.)

Premices de la vie. 3526,

Dorehain (Auguste) Anthologie de
Ronsard et de son ecole. 8239.

Dorey (Jacques) Three & the moon.
12155.

Dorgeles (Roland) Cabaret de la

Belle Femme. 3994.

Doria (Arnauld, comte) Louis Tocque.
12156.

Doris (Lillian) Corporate meetings,
minutes, & resolutions. 10793.

Dorland (G. W.) My science bk.

5768, 5769.

Dorland (W. A. N.) Amer. illus. med-
ical dictionary. 7709.

Dorling (H. T.) :

Pirates. 12808.
Shipmates. 6067.

Dorling (Taprell) See Dorling
(H. T.)

Dormoy (Marie) Initiation sentimen-
tale. 4512.

Dorny (Andre) Dame de Hunger-
stein. 12641.

Dorough (A. B.) How students are
working their way through schl.

7817.
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Dorr (R. L. C.) Drink: coercion or
control? 13363.

Dorrance (Frances) Proceedings &
collections. 9230.

Dorrance (J. F.) Beloved prodigal.
5198.

Dorrance & co., inc.

:

Baden (Katia) Forbidden talents.

10775.
Touch. 10882.

Bush-Brown (L. C.) Portraits of
Philadelphia gardens. 5548.

Butler (L. L.) My old Ky. home.
13123.

Cochran (Louis) Story of the
lowly gnome ; When the sea
king's daughter came out of the
sea ; How the red rose came to

be red. 6747.

Heminger (I. N.) Animal anec-
dotes & other animal stories.

5579.

Kellam (L. H.) Old love. 13716.

Lindsay (J. H.) Greenhorn in

Europe. 6009.

Marye (G. T.) Nearing the end
in imperial Russia. 6879.

Miller (H. Q.) jr. Gleanings.
6884.

Milligan (C. P.) Blue water bal-

lads. 7144.

Morris (Natalie) Misty memories.
13231.

Parker (James) Old army; mem-
ories. 1872-1918. 6895.

Patterson (R. P.) Songs from the

Fla. Everglades, & other poems.
13233.

Prcksa ( V. K. ) Cikanka ; or, A
rose of Romany. 1997.

Rauanheimo (Akseli) Before Wil-
liam Penn. 11159.

Robb (E. B.) Message of the
bells, & other poems. 7055.

Scudder (Antoinette) Huckle-
berr.es." 10290.

Shute (H. A.) Plupy, the wirst

yet ! 10693.

Silvay (Challiss) Pagan fires.

1640.

Slattery (Jean) Snow water.
13243.

Thurston (Howard) My life of

magic. 10870.

Upheld (A. W.) House of Cain.

10176.
Vilas (F. V.) Aromancy, & other
poems. 5434.

Wheeler (A. B.) Footpaths &
pavements. 13253.

Williams (E. R.) Millionaire
shoemaker. 6974.

Wivel (C. B.) Ned Williams.
5282.

Woodward (S. E.) Kathleen.
5283.

Wright (C. M.) Simple nun.
13256.

D'Orsay (L. R.) Landing the editors'

checks. 13479.
Dorset (F. H.) pseud. See Thomas

(B. L.)

Dorsett (Melvin) Hand craft projects
for camp & club. 6746.

Dorsey (G. A.) Hows & whys of
human behavior. 138.

Dorvault (F. L. M.) Ofncine ; ou,.

Repertoire general de pharmacie'
pratique. 6846.

Dotterer (R. H.) Philos. by way of
the sciences. 11426.

Dotti (Angiolina) Arte nativa. 11309.

Dottin (Paul) Life & strange & sur-
prising adventures of Daniel De
Foe. 10535.

Doty (R. E.) Acreage census of cane
varieties for the crops of 1928, 1929,
1930, & The official yield statistics

for the 1928 crop. 6304.

Douay (Gaston) Elem. French reader.
Renewal 300.

Doubleday (F. N.) Doubleday (N. B.
De G.) How to attract the birds,

& other talks about bird neighbors.
Renewal 301.

Doubleday (N. B. De G.) How to
attract the birds & other talks about
bird neighbors. Renewal 301.

Doubleday, Doran & co., inc.

:

Adams (Sir John) Everyman's
psychol. 9872.

Alfau (Felipe) Old tales from
Spain. 8726,

Allen (Devere) Pacifism in the
modern world. 9501.

Allen (Gladys) Trail of the
Comet. 5741.

Allen (Hervey) Sarah Simon,
character Atlantean. 4546.

Allingham (Margery) Black Dud-
ley murder. 3116.

Crime at Black Dudley. 1772.
Am I getting an educa.? 3340,

4497.
Amer. boy. Amer. boy sports sto-

ries. 8727.
Andrews (M. P.) Hist, of Md.

:

province & state. 3979.
Andrews (M. R. S.) Lost com-
mander : Florence Nightingale.
4918.

Ashton (Winifred) Tradition &
Hugh WT

alpole. 9128.
Auslander (Joseph) Winged horse

anthology. 5748.
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Doubleday, Doran & co., inc.—Contd.
Ayres (R. M.) Life steps in. 116.

Love changes—I wonder why ?

1037, 2535, 4086, 6315.

Lovers. 2310, 2311, 9240.

Barringer (Leslie) Joris of the
Rock. 1780.

hartley (N. I.) Queen Dick.
2039.

Beddow (Bruce) Coal merchant.
5031.

Coals from Newcastle. 9664.

Benet (Laura) Noah's dove.
2042.

Bennett (Arnold) Literary taste.

5347.

Berry (Erick) Illus. in the bk.

entitled Forty good - morning
tales. 4299.

Bianco (M. W.) Candlestick.
11196.

Birkenhead (F. E. S., 1st earl)

More famous trials. 13.

Black (Hugh) Adventure of be-

ing man. 8331.

Blaker (Richard) Jefferson se-

cret. 6928.

Umpire's game. 5857.

Borden (Mary) Jehovah's day.
230, 3451.

Bowen (Marjorie) pseud. Hol-
land. 560.

Bradley (Dwight) Recovery of
religion. 9137.

Brinig (Myron) Madonna with-
out child. 1536.

Brunner (E. de S.) Immigrant
farmers & their children. 4926.

Buchan (Anna) Day of small
things. 10892.

Buck (C.

10893.
Burge (M.

parade.

N.) Marked men.

Corpse guardsR. K.)
8335.— Corpse on the mat. 4705.

Man who rang the bell. 7964.

Burke (Thomas) Flower of life.

13121.

Burns (W. N.) Tombstone; an
Iliad of the Southwest. 8836.

Burtis (Thomson) Russ Farrell
over Mexico. 8739.

Byington (E. H.) Quest for ex-
perience in worship. 5296.

Chapman (E. C.) Minstrels in.

satin. 3891.
Chappell (C. G.) Men that count.

9039.
Chevalier (J. C.) Noah's grand-

children. 8741.

Chidley (H. J.) New story talks

to boys & girls. 3352.
Chilton (E. C.) Garment of

praise. 2055.

Cobb (I. S.) Foreword in the bk.
entitled The Argonaut manu-
script ltd. ed. of Frank Norris's
works. 2966.

Coffin (R. P. T.) Attic room.
10218.

Coleman (S. L.) Common prob-
lem. 8173.

Comstock (Sarah) Moon is made
of green cheese. 3894.

Copenhaver (L. S.) Short pag-
eants for the Sunday schl.

10727.

Cosgrave (J. G.) Pjsychol. of
youth. 906.

Cox (A. B.) Poisoned chocolates
case. 7389, 13478.

Crowther (Samuel) Romance &
rise of the Amer. tropics. 3577.

Curwood (J. O.) Crippled lady
of Peribonka. 244.

Deissmann (G. A.) N. T. in the
light of modern research. 11422.

Dell (Floyd) Souvenir. 1392.

Dobie (C. C.) Introd. in the bk.
entitled The Argonaut manu-
script ltd. ed. of Frank Norris's
works. 2971.

Douglass (H. P.) Church comity.
9615.

Dreiser (Theodore) Introduction
in the bk. entitled The Argonaut
manuscript ltd. ed. of Frank
Norris's works. 2973.

Duff (Beldon) Central park mur-
der. 3144.

Dupree (Morrison) pseud. Tap
on the shoulder. 6935.

Eaton (H. T.) Short stories for
study & enjoyment. 6071.

Eberhart (M. G.) Patient in
room 18. 3466.

Egge (Peter) Peter Egge: Han-
sine Solstad, the hist, of an
honest woman. 10642.

Eggleston (M. W.) Seventy-five
stories for the worship hr.

10795.

Eiker (Mathilde) Stranger fideli-

ties. 9412.

Elmer (R. P.) Bk. of the long
bow. 12539.

Faris (J. T.) Paradise of the
Pacific. 10797.

Farrar (J. C.) Chap. xv. An
Amer. liby. in the bk. entitled

Literary taste. 5374.

Fetzer (Herman) Reini Kugel:
lover of this earth. 1700.

Ficke (A. D.) Mountain against
mountain. 1404.

Field (Rachel) Pocket-handker-
chief park. 10229.
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Three. 9281.

Sound motion

What about

Their own

Flack (Marjorie) All around the
town. 10336.

Fletcher (J. S.) Wild oat. 4516.
Footner (Hulbert) Doctor who

held hands. 6690.
Fosdick (R. B.) Selections from
The old savage in the new civili-

zation. 5091.
Frankau (Pamela)
Franklin (H. B.)

pictures. 8100.
Freeman (Robert)

the twelve? 8457.
Fuller (Sarita) pseud.

desire. 8359.
Fulton (Reed) Moccasin trail.

8459.
Fyleman (Rose) Forty good-
morning tales. 4318.

Gates (Sherwood) Jr. church
manual. 11010.

Gibbs (Sir P. H.) Darkened
rooms. 1704.

Hidden city. 12557.

Gordon (C. W.) Runner (The)
11327.

Gordon (Neil) Silent murders.
9689.

Gore-Browne (Robert) Death on
delivery. 12996.

Imperfect lover. 935, 4950.

Grattan (C. H.) Bitter Bierce;

a mystery of Amer.
2688

Gray (E. J.) Tilly-Tod.

letters.

8463.

Greene (Graham) Man within.

8246, 10651.

Gribble (L. R.) Gillespie suicide

mystery. 4671.
Terrace suicide mystery.

9422.

Guerin (Eddie) I was a bandit.

385.

Gui.m (J. R.) One hundred more
three-minute sermons. 798.

Haldane (J. S.) Sciences &
philos. 7831. 11667.

Hallock (G. B. F.) Doran's minis-

ters manual. 9802.

Hammerton (J. A.) Harms-
worth's univer. hist, of the

world. 6697, 7471, 8183.

Harper (T. A.) Forgotten gods.

9425.

Hawk (John) Murder of a mys-
tery writer. 4521.

Haycox (Ernest) Free grass.

1423.
Hendryx (J. B.) Connie Morgan

hits the trail. 8762.

Man of the North. 10655.

Herodotus. Herodotus. 12825.

Higainson (A. H.) Hunting in

the U. S. & Canada. 45.

Introd. in the bk. entitled

The chace. 13294.
Letters from an old sports-

man to a young one. 13895.
Old hound " babbles." 10740,

Hood (Evelyn) Aviator. 9804.
Head of police. 9805.

Hooker ( F. C. ) Garden of the lost

key. 10346.
Howard (Henry) Where wis-
dom hides, & other studies.

2102.

Hughes (Rupert) Introduction
in the bk. entitled The Argonaut
manuscript ltd. ed. of Frank
Norris's works. 2997.

Hultman (H. J.) Find the wo-
man. 5150.

Irwin (W. H.) Introduction in

the bk. entitled The Argonaut
manuscript ltd. ed. of Frank
Norris's works. 2998.

Jefferson (C. E.) Christianizing

a nation. 10826.

Jervis (V. M. S.) Bull whip.
5896.

Jiinger (Ernst) Storm of steel.

7401, 10741.
Keating (G. T.) Conrad memorial

liby. 10933.
Kennedy (R. W.) pseud. Bles-

ton mystery. 1720.

Kerr (Sophie) Mareea-Maria.
2577.

Kettell (R. H.) Pine furniture

of early New England. 13718.

Kilmer (A. M.) Buttonwood sum-
mer. 3929.

Selected poems. 2116.

King (Basil) Adventures in re-

ligion. 11563.

Seven torches of character.

1592.

King (Rufus) Murder by the
clock. 3930.

Kinney (Troy) Etchings of Troy
Kinney. 12460.

Knittel (John) Nile gold. 5049,

9082.
Krutzky ( P. G. ) Themes for vital

preaching. 1101.

La Prade (Ernest) Marching
notes. 8775.

Le May (Alan) Pelican coast.

3173.
Leonard (J. N. ) Loki ; the life

of Charles Proteus Steinmetz,
9084.

Limnelius (George) pseud. Med-
bury fort murder. 10368.

Lodge (Sir O. J.) Why I believe

in personal immortality. 55.

Luyten (W. J.) Pageant of the
stars. 1109.
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Doubleday, Doran & co., inc.—Contd.
MacArthur (C. G.) War bugs,

7139.
McFee (William) Sailors of for-

tune. 12706.
MacGrath (Harold) Wolves of

chaos. 2252.

McGregor (A. L.) Jr. high schl.

teacher. 6633.

McGuckin (M. C.) Malou ; a lit-

tle Swiss girl. 9551.
McKee (E. M.) Preaching in the
new era. 4449.

Mackenzie (Compton) Three
couriers. 3296, 4354.

Mahony (B. E.) Realms of gold
in children's books. 5487.

Maitland (L. J.) Knights of the
air. 9091.

Martin (D. B.) Fatma was a
goose. 8282.

Matthews (J. B.) Christianity
the way. 2123.

Mavity (N. B.) Body on the
floor. 10571.

Tule marsh murder. 618.

Mencken (H. L.) Introduction in

the bk. entitled The Argonaut
manuscript ltd. ed. of Frank
Norris's works. 3014.

Merrel (Concordia) Man with-
out mercy. 8284, 10151.

Three graces. 11581.

Merz (Charles) And then came
Ford. 3299.

Metzger (Sol) Putting analyzed.
4787.

Miller (C. A.)
people's soc.

Miller (E. C.)

10379.

Minchin (H. C.) Legion.
Legion bk. 13174.

Mirrielees (E. R.) Significant
contemporary stories. 1839.

Writing the short story.

5315.

Mirza (Y. B.) Myself when
young. 10033.

Monroe (A. S.) Hearth of happi-
ness. 3510.

Montague (C. E.) Action, & other
stories. 3304.

Wodjabet. 169.

Moon (Grace) Magic trail. 9306.
Morley (C. D.) Foreword in the

bk. entitled The Argonaut
manuscript ldt. ed. of Frank
Norris's works. 3019.

Poems. 12189.
Seacoast of Bohemia. 1986.

Moton (R. R.) What the negro
thinks. 3835.

Successful young
7747.

Pran of Albania.

14421.

Mott (B. Q.) Amer. woman &
her bank. 2258.

Mouzon (E. D. bp.) Preaching
with authority. 9095.

Mowery (W. B.) Silver Hawk.
3514.

Mulford (C. E.) Me an' Shorty.
3942.

Nason (L. H.) Incomplete mari-
ner. 11244.

Man in the white slicker.

4633.
The New Yorker. Second New
Yorker album. 13906.

Niezy chow ski (Alfred von)
Cruise of the Kronprinz Wil-
helm. 4843.

Norris (Frank) Argonaut manu-
script ltd. ed. of Frank Norris's
works. 3021-3029.

Norris (Kathleen) Introduction
in the bk. entitled The Argonaut
manuscript ltd. ed. of Frank
Norris's works. 3030.

North 3-1. Pick up the pieces.

2917.

Norwood (E. P.) Circus menag-
erie. 10952.

Oskison (J. M.) Texas Titan;
the story of Sam Houston. 3311.

Foreword in

The Argonaut
ed. of Frank
3032.

Long Island's

Overton ( Grant

)

the bk. entitled

manuscript ltd.

Norris's works.
Overton (J. M.)

story. 8598.

Page (Kirby) Jesus or Christi-

anity. 10580.
Monroe doctrine & world

piece. 5501.
Renunciation of war. 4538.

Pease (Howard) Shanghai pas-
sage. 9455.

Pedler (Margaret) Guarded halo.

3634, 4367.
Peters (H. T.) Currier & Ives,
printmakers to the Amer.
people. 14233.

Poe (E. A.) Bk. of Poe. 9718.
Raven (C. E.) Women & the

ministry. 2607.
Repplier (Agnes) Pere Mar-

quette, priest, pioneer & adven-
turer. 837.

Rey lolds (G. M. R.) Affair at
the chateau. 9204.

Unexplored half. 4078,4742,
7154, 14452.

Rickert (Edith) Greedy goroo.
8504.

Riggs (A. F.) Intelligent living.

2502.
Righier (L. L.) Chatt Roland, a
story of Amer. fish pirates. 3958.
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A. B. R,
841.

G.) Fleur de Lys,
of a crime. 5066,

On the wings of a

Third

Rinehart (M. R.) Strange ad-
venture. 1629.

Roughead (William) Malice do-
mestic. 1149, 6548.

Russell (Elbert) Beatitudes.
5418.

Russell (M. A. B. R., countess)
Expiation.

Salmon (G.
the story
10758.

Sass (H. R.)
bird. 3327.

Sassoon (Sir Philip, hart.)

route. 6129, 11771.

Schroeder (E. G.) Hdbk. of phy-
sical educa. 8897.

Schwimmer (Franciska) Great
musicians as children. 8711.

Scott (W. M.) At the end of the
avenue. 13027.

Conquering lover. 3328.
Rainbow in the spray.

5928, 11477.

Seaman (A. H.) Bk. of mys-
teries. 10291.

Simonds (W. A.) Henry Ford,
motor genius. S714.

Small (A. J.) Mystery-maker.
7221, 12204.

Needle's kiss. 3216.
Smith (E. E.) Adventures in

reading. 96.

Smith (W. K.) Bowery murder.
5623.

Snedeker (C. D. P.) Beckoning
road. 5117.

Black arrowhead. 10400.
Soc. of arts & sciences, New York.
Prize stories of 1929. 12021.

S Jmerville (William) Chace
(The) 13339.

Sperry (W. L.) Signs of these
times. 10967.

Stacpoole (H. De V.) Eileen of
the trees. 7878.

Starrett (Vincent) Murder on
"B" deck. 2155.

Stewart (A. B.) Three white
cats of Avignon. 8619.

Stewart (George) Can I teach
my child religion? 2278.

Stidger (W. L.) Personal power.
2419.

Stiles (Pauline) Cloud by day.
1752.

Strahan (K. C.) Footprints.
5526.

Strange (J. S.) Clue of the sec-

ond murder. 12309.
Stribling (T. S.) Clues of the

Caribbees. 11950.—— Strange moon. 5270.

A.) War-
the Christ.

Penrod

call me

Huddert-Kennedy (

G

rior, the woman &
327, 2020.

Tarkington (Booth)
Jashber. 9484.

Totheroh (Dan) Men
fool. 2281.

T'sao Hsueh-chin. Dream of the
red chamber. 2421.

Sullivan (J. W. N.) Bases of
modern science. 4022.

Tarkington (Booth) Young Mrs.
Greeley. 5825.

Tompkins (J. W.) Foreword in,

the bk. entitled The Argonaut
manuscript ltd. ed. of Frank
Norris's works. 3050.

Trowbridge (L. J.) Betty of the
11385.

4175.

S.) As they saw us.

bk. of brides.

Boys who

Emperor of Amer-

H.) Air murders.

coldest Af-

who was

consulate
Univ. liby.

Viereck (

G

1653.
Vogue. Vogue's

4390.
Wallace (Archer)
made good. 11802.

Heroes of peace. 3431.

Walpole (Hugh) Farthing Hall
1870.

Hans Frost. 9221, 10180.

Ward (A. S.)

ica. 12896.
Watkins (R.

4595.
Waugh (Alec) Portrait of a celi-

bate. 1512.

Week-end liby. 5934.

Wells (Carveth) In
rica. 11808.

Wells (H. G.) King
a king. 3763, 5637.
Way the world

216.

Wells (Rhea) Coco
9392.

West (Rebecca) pseud.
riet Hume. 11393, 12120.

What religion means to me.
Wiese (Kurt) Chinese ink

9746.

Wild (L. H.) Romance of
Engl. Bible. 2171.

Williams (Gluyas) Gluyas Wil
Hams bk. 11278.

Williams (Kirby) C. V. C. mur
ders. 3442.

Williams-Ellis (Amabel)
site tragedy. 3551.

Williamson (Hamilton)
tale. 8626.

Wines (E. M.) Come to order.
11080.

Wolfe (Humbert) Tuis blind
rose. 7786.

is going,

the goat.

Har-

4596.
stick.

the

Exqui-

Monkey
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Doubleday, Doran & co., inc.—C«r>'td.

Wren ( Lassiter ) Masterst.i kes
of crime detection. 5017.

Second baffle bk. 13255. V
York (A. C.) Sergeant York, his
own life story & war diary.

2637.

Doubleday, Doran book shops, inc.

Park (R. B.) Bk. shops, how to ran
them. 1132.

Dougherty (M. L.) Educa. clinic of

the Dept. of educa. 6228.

Dougherty (R. P.) Nabonidus & Bel-
shazzar. 7108.

Douglas (A. M.) :

Little girl in old New Orleans.
Renewal 302.

Question of silence. Renewal 303.

Sherburne inheritance. Renewal
304.

Douglas (C. M.) :

Douglas (A. M.) Little girl in

old New Orleans. Renewal 302.

Question of silence. Re-
newal 303.

Sherburne inheritance. Re-
newal 304.

Douglas (Dick) jr. See Douglas
(R. D.) jr.

Douglas (Donald) Falcon's flight.

9046.

Douglas (F. L.) Study of the More-
turn. 6229.

Douglas (G. N.) See Douglas (Nor-
man)

Douglas (L. C.) Magnificent obses-
sion. 10536.

Douglas (Norman) :

In the beginning. 7990.
Nerinda. 13796.
Nerinda (1901) 6997.

One day. 7394.

South wind. 8348.
Douglas (O.) pseud. See Buchan

(Anna)
Douglas (P. H.) Socialism of our

times. 10562.
Douglas (R. D.) jr.

:

Boy scout in the grizzly country.
10329.

Three boy scouts in Africa. 5770.
Douglas (Sir R. K.) China. 12345.
Douglass (H. P.) :

Church comity. 9615.

City's church. 5199.

Douie (C. O. G.) See Douie (Charles)
Douie (Charles) Weary road. 13689.
Doumette (H. J.) Sun of higher un-

derstanding. 10640.
Doust (L. A.) How to sketch from

life. 4212.
Douthwaite (L. C.) :

Fourflush Island. 7253.
Mass murder. 684.

Dow (C. S.) Starrett bk. for machin-
ists' apprentices. 12063.

Dow (E. W.) Seignobos (Charles)
Feudal regime. Renewal 999.

Dow (G. S.) Soc. & its problems..
2972.

Dow (R. P.) Bk. of Dow. 4813.

Dow (Ralph) Introd. in the bk. en-
titled Moby Dick. 7341.

Dowdall (H. G.) Sham-battle. 5973.

Downer (C. A.) First French bk.

Renewal 305.

Downes (M. Panter-) See Panter-
Downes (Mollie)

Downey (D. G.) Abingdon Bible com-
mentary. 3364.

Downey (F. D.) Grande Turke,
Suleyman the Magnificent, sultan of
the Ottomans. 3464.

Downey (J. J.) Manual of the city

of Paterson, N. J., 1929. 14434.
Downing (E. R.) Elem. eugenics..

479.

Downs (B. W.) Pomp & circumstance..
14155.

Downs (K. L.) Some teaching essen-
tials. 6616.

Doyle (Sir A. C.)

:

Hound of the Baskervilles. Re-
newal 306-308.

Lord of the Dark Face.. 4105.

4814.
Maracot Deep. 10641.
Our African winter. 12917.
Roman Catholic church. 12537:

Doyle (H. A.) Cleat computator;
4939.

Doyle (M. C. M.) My friend Jim.
Renewal 309.

Drady (Alan) Rodney Newton..
11004.

Draeger (Herbert) Einfluss der
abrundung beim Ziehen von hohl-
korpern aus diinnen blechen. 10731.

Drago (H. S.) :

Rio Rita. 9047.

Trespasser (The) 10107.
Drake (D. K.) Some teaching essen-

tials. 6616.

Drake (F. J.) & co.

:

Atkinson (F. H.) "Atkinson"
sign painting up to now. 3877.

Show at sho' cards. 1362.

Manly (G. B.) Aviation from
the ground up. 7294.

Manly (H. P.) Auto, starting,

lighting & ignition. 3938.
Drake's radio cycl. 10027.

Matthews (E. C.) Modern illus..

7489.

Drake (H. B.) :

Children reap.

Shinju. 12157.
1806, 2673.

2408



IN"DEX

Jan.-Dec, 1929

Drake (Lawrence) Don't call me
clever. 9616.

Drake (W. A.) :

Bandits [Les hai'doucs] 4831.
Lysistrata. 8177.
Written on water. 8395.

Draper (M. G. S.) Music at mid-
night. 782.

Drei bucher des lachens. 7991.
Drei konige verlag. See Verlag " Drei

konige."

Drei masken verlag or Drei masken
verlag, a.-g.

:

Alsen (Ola) Er und sie. 8061.
Du Moulin-Eckart (R. M. F.,

graf) Cosima Wagner. 6344.

Gleichen-Russwurm (Alexander.
freiherr von) Eva mit dem ap-
fel ; frauenraub, frauenkauf

,

frauenrecht. 5093.

Konige des lebens. 10445.
Hye (Demeter) Blaue (Das)
phantom und andere okkulte
geschichten. 2106.

Jacques (Norbert) Tigerschiff
(Das) 13624.

Kapp (Max) Thomas Manns
novellistische kunst. 2701.

Kroyer (Theodor) Walter Cour-
voisier. 7019.

Lewisohn (Ludwig) Fall Her-
bert Crump. 8121.

Ludendorff (Margarethe) Als ich

Ludendorff s frau war. 14098.

Roselius (Ernst) Konig reist.

7314.

Zucker (Paul) Entwicklung des
stadtbildes. 14029.

Dreisbach (George) Words, an aid to

builders & solvers of cross-word

puzzles. 5974.
Dreiser (Theodore) :

Genie (Das) 14340.
Introduction in the bk. entitled

The Argonaut manuscript ltd.

ed. of Frank Norris's works.
2973.

Schwester Carrie. 9895.
Sowjet-Russland. 6998.

Titan, trilogie der begierde. 2674.

Dreissig neue erzahler des neuen
RUssland. 4564, 12809.

Drennan (C. M.) Enginemen's ques-

tions & answers. 8748.

Dresbach (G. W.) :

Star-dust & stone. 1395.

This side of Avalon. 376.

Dresel (E. G.) Lehrbuch der hygiene
ftir studierende, iirzte und gesund-
heitsbehorden. 11889.

Dresler (Adolf) Rasputin; der heim-
liche zar. 6598.

Dresser (H. W.) Outlines of the

psychol. of religion. 2871.

Drew (C. E.) :

How to pass U. S. govt, radio
license examinations. 9159.

Radio telegraphy & telephony.
5137.

Radio traffic manual & operating
regulations. 8353.

Drew (I. H.) Dust & cobwebs. 6847.
Drew (L. C.) Individual gymnastics.

7254.

Drews (A. C. H.) Markusevangelium
als zeugnis gegen die geschichtlich-
keit Jesu. 7342.

Dreyer (Max) Konig Kandaules.
10108.

Dreyfus (Ludwig) Stromwendung
grosser gleichstrommaschinen.
13059.

Dreyfus (Robert) Monsieur Thiers
contre l'empire, la guerre, la com-
mune, 1S69-1871. 6753.

Driault (Edouard) Cours complet de
geographie, Cours superieur. 3585.

Driesch (H. A. E.) :

Mensch und die welt. 8654.
Sittliche tat. 8655.

Drieu La Rochelle (Pierre) Geneve
ou Moscou. 8349.

Driggs (H. L.) Succotash. 14062.

Driggs (H. R.) :

Living Engl. 3360-3362, 9157,
9409, 9410.

Pioneer photographer. 4130.
Drinker (H. S.) jr. Janvier (T. A.)

In great waters. Renewal 589.

Drinkwater (John) :

If I could preach just once. 7732.
Twentieth-century poetry. 12440.
Vie de Cromwell. 8350.

Drisko (W. J.) Mechanics & light.

10003.
Droit (Jean) Loup bavarde. 7255.

Dromart (M. L. G.) Sur mes pipeaux
fleuris. 3690.

Droonberg (Emil) Ratsel der felsen-

schlucht. 7560.

Dropsie college for Hebrew & cognate
learning. Jung (Moses) Jewish
law of theft. 14381.

Droste (W. H.) Seifenbildung in

anstrichen. 6685.
Drouilly (J. G.) Touchante histoire

de Genevieve de Brabant. 6999.

Drown (L. M.) Out of the dark; the
life story of Paul. 5663.

Drucker (Carl) Messungen elektro-

motorischer kriifte galvanischer ket-

ten mit wasserigen elektrolyten.

8546.

Druckerman (S.) Complete cantor's

& reverend's hdbk. & speeches for

various occasions. 8857.

Drude (P. K. L.) Theory of optics.

Renewal 310.
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Drumann (W. K. A.) Geschichte
Roms. 13690.

Drummond (Hamilton) Babette of
Montfort. 2352.

Drummond (M. H.) Drummond (W.
H.) Johnnie Courteau, & other
poems. Renewal 311.

Drummond (W. H.) Johnnie Cour-
teau, & other poems. Renewal 311.

Drury (C. M.) Camp pageantry,
simple dramatics & camp fire stunts.

6754.

Dry goods economist. Tell & sell the
merchant. 1696.

Dryer (A. P.) Dryer (C. R. W.)
Lessons in physical geog. Renewal
312.

Dryer (C. R. W.) Lessons in physi-

cal geog. Renewal 312.

Drygalski (Irma von) Juliane von
Kriidener. 6686.

Dubach-Donath (Annemarie) Grun-
delemente der eurythmie. 5664.

Dubbel (Heinrich) Taschenbuch fur
den maschinenbau. 7256.

Dubbs (E. L.) New pract. arith.

Renewal 313.

Dubbs (Earl) Dubbs (E. L.) New
pract. arith. Renewal 313.

DuBois (Albert, comte) Aux portes
de la nuit. 7992.

Dubois La Chartre (Andre) Jeune
Grecque. 3586.

Duboscq (Andre) Pacifique (Le) et

la rencontre des races. 13953.

Dubreton (Jean Lucas-) See Lucas-
Dubreton (Jean)

Dubreuil (Georges) Legons d'em-
bryologie humaine. 8351.

Dubreuil (Henri) Standards. 12982.

Dubrovskii (S. M.) Bauernbewegung
in der russischen revolution 1917.

14063.
Dubrule (Noelia) Premier livre de

frangais. 3995.

Ducasse (C. J.) Philos. of art.

13364.
Ducati (Pericle) Etruschi (Gli)

6068.

Duchartre & Van Buggenhoudt (Edi-

tions) :

Besson (Maurice) Freres de la

coste, flibustiers & corsaires.

11977.

Brousson (J. J.) Jeanne d'Arc.
12967.

Fesche (C. F. P.) Nouvelle Cy-
rhere (Tahiti) 12986.

Napoleon I, emperor of the French.
Litres de Napoleon a Jose-
phine. 12190.

Radiguet (M. R.) Derniers sau-
vages, la vie et les mceurs aux
iles Marquises (1842-1859)
12198.

Duchaussois (Pierre) Sous les feux
de Ceylan. 9273.

Duchene (Ferdinand) :

Barbaresques : L'aventure de Sidi-

Flouss. 10537.
Thamila. 13954.

Ducher (R.) Martin (H. M. R.)
Grammaire des styles. 6877.

D u c 1 o s (Henri) Abbesse (
L'

)

3363.

Duddy (E. A.) :

Agric. in the Chicago region.
12684.

Cold storage indus. in the U. S.

13691.

Duden ( Konrad ) Grosse D u d e n .

13216.
Dudeney (Alice) By consent. 4662.
Dudeney (Mrs. Henry) See Dudeney

(Alice)

Dudley (G. W.) Compendium of re-

ligious & scientific reflections. 4106.
Dudley (L. E.) Preface, introd., notes
& quest, in the bk. entitled Scott's

Ivanhoe. 8656.

Dudley (L. L.) Location of city schl.

plants. 2974.
Dueckelmacn (A. Fischer-) See
Fischer-Dueckelmann ( Anna

)

Duel (A. B.) Otosclerosis; a resume
of the lit. to July, 1928. 4860.

Diimmlers (Ferd.) verlag. Peters
(Jean) Sechsstellige tafel der trigo-

nometrischen funktionen. 5060.

Diirken (Bernhard) Lehrbuch der
experimentalzoologie 14064.

Diirr ( L o r e n z ) Alttestamentliche
parallelen zu den einzelnen sonn-
tagstvangelien. 12685.

Duff (A. M.) Forty-eight hrs. a wk.
wage calculator. 2443.

Duff (A. M. Hill-Whitson, lady) Hal-
loweslove. 6489.

Duff (Beldon) Central park murder.
3144.

Duff (Charles) Hdbk. on hanging.
7460.

Duff (J. Wight) Escritores de Grecia
y Roma. 7043.

Duff (Marjorie) See Duff (A. M.
Hill-Whitson, lady)

Duffie (D. H.) Book for us diabetics.

5566.

Dufiield (Anne) Predestined. 31,

531.

Duffield & co.

:

Baker (Margaret) Tomson's
hallowe'en. 8431.
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Barbe-Marbois (Frangois, marquis
de) Our revolutionary fore-

fathers. 660.

Brawley (B. G.) Negro in lit. &
art in the U. S. 11631.

Burr (A. R.) Weir Mitchell; his

life & letters. 11098/
Clark (E. H.) Track athletics up

to date. 8344.

Duffus (H. M.) Strawberry girls.

8352.
Heffernan (J. W.) New York fire

dept. exam, questions. 2454.

Hornblower (G. S.) Leisure.

13074.
Huntington (Elizabeth) Son of

Dr. Tradusac. 2894.

In spite of all rejoicing. 8011.

King (D. W.) Living East.

6254.

Krasnov (P. N.) Amazon of the
desert. 506.

White Coat. 11132.

Lavigne (Jeanne de) Fox fire.

612.

Neville (J. M.) Mud & glory.

9098.
North (John) Patricia lacked a

lover. 4453.

Ordway (S. H.) jr. Intellect is

a brute. 2921.

Robinson (H. M.) Buck fever.

1148.

Starkey (Robert) Bummer's cir-

cus. 9111.

Sterne (E. G.) Blue pigeons.

9481.
Whitechurch (V. L.) Robbery at

Rudwick house. 1014.

Duffus (H. M.) Strawberry girls.

8352.
Duffus (R. L.) To-morrow never

comes. 3784.

Duffy (Elizabeth) Tensions & emo-
tional factors in reaction. 13138.

Duffy (J. O. G.) Glass & gold. Re-

newal 314.

Dufour (Isabelle) See Marthold (I.

V. de)
Dufourmentel (Leon) Chirurgie de

l'articulation tempor o-maxillaire.

8951.

Dufty (L. B.) :

Both sides of the railings. 12918.

Rainbows & railings. 12919.

Dugal (X. V.) Readings on aviation.

13692.
Du Gard (R. Martin) See Martin
du Gard (Roger)

Dugas (Marcel) Litterature cana-

dienne. 9158.

Du Genestoux (Magcleleine) :

Toutou a Paris. 8952.

Toutou et ses cousines. 7109.

Duggar (B. M.) Internatl. congress of
plant sciences, Ithaca, N. Y., 1926.

Proceedings. 6704.
Du Gord (A. E.) Progressive French

reader. 8845.

Duhamel (Georges) Sept dernieres
plaies. 6230.

Duhamel (Raoul) Lucien Fugere,
chanteur scenique frangais. 9411.

Duhig (A. H.) Manual for notaries
public, justices of the peace & their
employers in Massachusetts. 13503.

Duhourcau (Francois) Voix inter-

ieure de Maurice Barres d'apres ses
cahiers. 9357.

Duke pub. co. Goit (Whitney)
Science of happiness. 10734.

Duke univ. press

:

Carpenter ( L. L. ) Primitive
Christian appl. of the doctrine
of the servant. 3070.

Crane (V. W.) Southern fron-
tier, 1670-1732. 2213.

Curti (M. E.) Amer. peace cru-
sade, 1815-1860. 12532.

Lehman (B. H.) Carlyle's theory
of the hero. 1252.

Thomas (J. A.) Pioneer tobacco
merchant in the Orient. 207.

Dulac (Iiiclouard) Seuls, tous deux
. . . 11890.

Dull (C. E.) :

Lab. exercises in physics. 783.

Modern physics. 582.

Dullard (J. P.) Manual. 1467.
Dulles (E. L.) French franc, 1914-

1928. 2353.

Dumarest (Frederic) Pratique du
pneumothorax therapeutique et de
la collapsotherapie chirurgicale.

12810.

Dumas (Alexandre) 1802-1870:
Antony. 11215.

Comte de Monte-Cristo. 583.

Dame de Monsoreau. Renewal
315.

Forty-five guardsmen. Renewal
316.

Marguerite de A
T
alois. Renewal

317.

On bd. the Emma. 11538.

Three musketeers. Renewal 318.

Tulipe noire. 5460.

Twenty yrs. after. Renewal 319.

Vicomte de Bragelonne. 784, Re-
newal 320-322.

Dumas (F. Ribadeau) See Ribadeau
Dumas (Frangois)

Dumas (Lucien) Livre unique de
frangais. 13955.

Du Moulin-Eckart (R. M. F., graf)
Cosima Wagner. 6344.
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Dunan (Renee) :

Amantes du diable (1550) 13417.

Cantharide. 2217.

Confession cynique. 13418.

Dunay (G. F.) Don't be afraid. 1446.

Dunbar (Aldis) Sons o' Cormac, an'

tales of other men's sons. 30906.

Dunbar (Alice) :

Dunbar (P. L.) Candle-lightin'

time. Renewal 323.

Fanatics. Renewal 324.

Sport of the gods. Renewal
3^5

Dunbar (C. F.) Theory & hist, of

banking. 10538.
Dunbar (H. F.) Symbolism in me-

dieval thought & its consummation
in the Divine comedy. 10907.

Dunbar (P. L.) :

Candle-lightin' time. Renewal 323.

Fanatics. Renewal 324.

Sport of the gods. Renewal 325.

Duncan (D. C.) Hdbk. of physics
measurements. 7263.

Duncan (H. G.) Race & population

problems. 4107.

Duncan (Irma) Isadora Duncan's
Russian days & her last years in

France. 1807.

Duncan (M. M.) Play days for girls

& women. 4513.

Duncan (R. L.) :

How to pass U. S. govt, radio li-

cense examinations. 9159.

Radio telegraphy & telephony.
5137.

Radio traffic manual & operating
regulations. 8353.

Duncan (Richard) Air navigation &
meteorology. 5461.

Duncan (S. Jj See Cotes (S. J. D.)
Dungee (J. R.) Random rhymes.

3996.
Dunham (F. S.) Second vr. Latin.

9274.
Dunham (G. C.) Preventive med.

i Tus. 5665.

Dunham (J. H.) Prins. of ethics.

10732.
Dunham (W. L. ) Banking & indus.

in Mich. 1926.

Dunlap (C. H.) Interior elec. wiring
& estimating. 7859.

Dunlap (E. C.) Preface, introd., ex-
ercises, notes, vocabulaire in the bk.

entitled Le voyage de Monsieur Per-
richon. 4710.

Dunlap (O. E.) Adv. by radio. 139.

Dunlop (Geoffrey) :

Pilsudski & Poland. 12368.
Robbers & soldiers. 4308, 4713.

Dunn (A. W.) Communitv civics &
rural life. 3145, 8657.

Dunn (C. W.) Dunn's food & drug
laws. 4307.

Dunn (F. M.) :

Ninth grade math. 584.

Teachers' key to Ninth grade
math. 10431.

Dunn (F. S.) Practice & procedure
of internatl. conferences. 7710.

Dunn (F. W.) Mother Nature series.

4024-4026,

Dunn (Hugh) Modern liby. book-
binding. 1396.

Dunn (J. A. E.) Buffalo boy. 685.

Dunn (M. S.) Experiments in gen.
chem. 6662.

Dunn (N. J.) executive sec. Mass.
bldg. laws manual. 3013.

Dunn (P. M.) Mother Mary of St.

Bernard. 7461.

Dunn (R. W.) Labor & automobiles.
3257.

Dunnack (H. E.) Rural life in

Maine. 4766.

Dunod

:

Annee aeronautique. 12228.

Audibert (Paul) Causeries sur
les filons metalliques. 8327.

Ayme (Camille) Fanchette. 4085.
Badin (Charles) Tetus Pallade

le muletier. 7894.

Baillehache (J. F. R., comtesse
de) Cembanilo. 13931.

Bary (Paul) Chimie des col-

loides. 4089.
Bessiere (Gustave) Calcul inte-

gral, facile et attrayant. 9879.
Boll (Marcel) Precis d'analyse
chim que. 7091.

Bnsquet (Camille) Fabrication.
de la fonte malleable. 13943.

Champly (Rene) Air comprime
ou rarefie. 4410'.

Chevenard (Pierre) Analyse di-

latometrique des materiaux.
14053.

Deheurles (Marcel) Pour finir un
meuble. 2868.

Forestier (Victor) Beton arme.
4423.

Gennari (Luciano) Portes du
monde. 10120.

Hannouille (E.) Pour l'archi-

tecte et le futur proprietaire de
villas, pavilions, cottages, chal-
ets, bungalows. 5781.

Harang (Fernand) Geometrie
descriptive. 10451.

Jacob (Jean) Appareils trans-
porters mecaniques de bureau.
8113.

Keyser (Edouard de) Txagedie:
du sud. 6518.
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Lalande (Charles) Organisation
des approvisionnements dans
l'industrie; achats et magasins.
11681.

Lame-Despres (Violette) Bois
dormant des bonheurs. 7737.

Lamy (Rene) Reglage et essais
des moteurs a explosion. 13979.

Laporte (Georges) Barrages con-
juguees et bassins de compensa-
tion. 14394.

Laudet (Fernand) En Armagnac
il y a cent ans. 6626.

Martel (Louis) Traite pratique
d'exploitation des mines. 13840.

Mera (Edouard) Elodie; ou,
Les tendresses d'Avignon. 4143.

Mignee (Raymond) Engrenages
(Les) 8286.

Nessi (A. V.) Methodes graphi-
ques pour l'etude des installa-

tions de chauffage et de refrig-

eration en regime discontinu.

3945.

Payer (Alice de) Elise et An-
toinette. 13999.

Perbal (Louis) Considerations
inedites sur les charpentes m6-
talliques. 8410.

Pica rd (Armand ) Precis de breve-
tabilite\ 4076.

Roszak (Charles) Nouvelles
etudes sur la chaleur. 10597.

Sonier (Paul) Tables pour le

calcul rationnel des planchers
sans nervures et des dalles rec-

tangulaires. 8421.
Thellesme (J. de) Pour le doreur,

l'argenteur, le nickeleur. 2943.

Thibault (Eugene) Calculs sim-
plifies de stabilite des construc-
tions en beton arme. 12117.

Thiers (Marcel) Emaillage indus-

triel de l'acier et de la fonte.

8157.
Turbat (Pierre) Baremes pour le

calcul des poutres. 14022.

Dunois (Dominique) pseud.:
Bourgeois au calvaire. 14341.
Natural mother. 11427.

Dunsany (E. J. M. D. P., 18th ~baron) :

Am I really a highbrow? 4108.

Art & life. 915.

Bat. 249.

Call to the wild. 32.

Field where satyrs danced. 6069.

Heart of stone. 3587.
On a portrait. 4047.

Traveller. 2072.

Waiting. 8749.
Dunster house. Beebe (L. Mi) As-

pects of the poetry of Edwin Ar-
lington Robinson. 2040.

Dunton (E. K.) K. Blake's way.
8240.

Dunton (J. G.) Maid & a million
men. 140.

Dunton (Orson) Discovery of the
secret of magnetism. 11105.

Dunton (W. R.) Prescribing occupa-
tional therapy. 10109.

Duplay (Maurice) :

Robespierre, amant de la patrie.

12538.
Sourire de Paris. 5200.

Dupont-Ferrier (Gustave) Formation
de l'Etat frangais of l'unite fran-

cos. 10330.
Dupre (J. A.) :

Lessons in finance. 1697.
My best teachers. 8089.

Dupree (Morrison) pseud. Tap on the
shoulder. 6935.

Dupuis (Martin) :

Amour (L') et l'esprit gaulois a
travers l'histoire du XVe au
XX e

siecle. 2187, 7081.
Grand-Carteret (John) Histoire

(L')—la vie—les moeurs et la

curiosite par l'image, le pam-
phlet et le document (1450-
1900) 3801.

Duran (Leo) God is love. 6345.
Durand (John) How to secure con-

tinuous security profits in modern
markets. 12441.

Durand (W. F.) Robert Henry
Thurston; a biog. 11539.

Durand (W. C.) Law observance.
1698.

Durant (W. J.) Mansions of philos.

5567.

Duranty (Walter) :

Curious lottery, & other tales of

Russian justice. 2073.
Gold louis. 6427.

Roman holiday. 7711.

Durell (Fletcher) :

First bk. in algebra. 916.

Key to A first bk. in algebra.

5369.
Durieux (Tilla) Tiir (Eine) fallt

ins schloss. 2872.

Durtain (Luc) Baltique. 14162.

Duruy (Victor) :

Gen. hist, of the world. 11428.

Hist, of France. 5872.

Dutcher (G. M.) Modern Persia.

12362.
Dutton (C. J.) Streaked with crim-

son. 3146.

Dutton (E. P.) & co., inc.:

Adams (J. D.) Vaino, a boy of
new Finland. 10083.

Adams (Peter) Clipper ships.

5940.
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Dutton (E. P.) & co., inc.—Continued.
Ammers-Kiiller (Jo van) House

of joy. 12787.
Rebel generation. 344.

Anderson (H. C.) Snow queen.
8427.

Andrews (M. M.) Scraps of
paper. 12788.

Anthony (John) Story of Has-
san (Hassan Ali Shah) 9979.

Aspinwall (A. S.) Short poems
for short people. 7794.

Bailey (H. C.) Young lovers.

554.

Baldwin (M. R.) Dark weather.
9662.

Barry (Charles) pseud. Clue of
the clot. 1527.

Beers (L. D.) Humble Lear.
5646.

Bennett (C. M.) Buccaneer's log.

Beverley (Katharine) New draw-
ings in the bk. entitled The
snow queen. 8436.

Blackwood (Algernon) Dudley &
Gilderoy. 12132.

Blakeslee (F. G.) Uniforms of

the world. 4199.

Blasco Ibaiiez (Vicente) Un-
known lands, the story of Co-
lumbus. 1678.

Brion (Marcel) Bartolome de las

Casas, " Father of the Ind.ans."
233.

Brophy (John) Pluck the flower.

465.

Bryner (Edna) While the bride-

groom tarried. 17.

Billiard (M. R.) Cow next door.

9514.

Cadman (S. P.) Peace. 10210.

Campbell (J. L.) Miracle of

Peille. 13468.
Capuana (Luigi) Italian fairy

tales. 8231.

Carpenter (J. H. ) Fairy gram.
12141.

Channon (Henry) Joan Kennedy.
7549.

Chesser (E. M. S.) Woman who
knows herself. 4558.

Chowen (A. B.) Living wild.

5554.
Christy (Arthur) Images in jade.

2056.

Collidge (Dane) War paint.

472.

Colum (Padraic) Boy in Eirinn.

10898.
Cory (F. Y.) Sonny sayings.

10427.
Cournos (John) Short stories out

of soviet Russia. 11534.

Coyle (Kathleen) Liv. 2968.
Crownfield (Gertrude) Joscelyn

of the forts. 4560.

Davidson (T. L.) Murder in the
lab. 9269.

Daviot (Gordon) Man in the
queue. 7707.

Delayen (Gaston) Misadventures
of Martin Guerre. 13362.

Dodgson (C. L. ) Alice's adven-
tures in Wonderland. 10904.

Collected verse of Lewis Car-
roll. 12153.

Dunbar (Aldis) Sons o' Cormac,
an' tales of other men's sons.

10906.
Emery (Samuel) House that

whispered. 919.

Evans (Charles) Ida broke; the
humor & philos. of golf. 690.

Febvre (L. P. V.) Martin Luther:
a destiny. 13484.

Feuillet (Octave) Story of Mr.
Punch. 8355.

Fleg (Edmond) Boy prophet.
7264.

Ford (J. E.) Consequences.
12689.

Frazer (W. D.) Amer. pistol

shooting. 10645.

Garry (Georgina) Lanes lead to

cities. 8664.

God in the modern world. 2449.

Granby (George) Secret of
Musterton house. 2364.

Greig (J. Y. T.) Breaking Pris-

cian's head. 9799.

Guiterman (Arthur) Song &
laughter. 11553.

Harrow (Benjamin) Glands in

health & disease. 5986.

Hawes (J. A.) Twenty years
among the twenty yr. olds. 702.

Hill (Fowler) Plundered host.

1820.

Holding (E. S.) Miasma. 1712.

Hopkins (Gerard) Seeing's be-

lieving. 6703.
Humphrev ( Zephine ) Chrysalis.

498.

Jeans (Sir J. H.) Eos. 12830.

Jekyll (G. B.) Two boys in

South-American jungles. 8265.

Johns (Jane) Girls men marry.
2112.

Jones (C. R.) King murder.
3001.

,

Kaye-Smith ( Sheila ) Village doc-

tor. 951.

Keeler (H. S.) Thieves' nights.

10354.
Kinck (H. E.) Young people.

3164.

2414



INDEX
Jan-Dec, 1929

Kindon (Thomas) Murder in the
moor. 12268.

Lasker (Emanuel) Encycl. of
games. 13583.

Lilly (Jean) False face. 12007.
McMahon (Jo) Good faery tales,

Irish ones. 8279.
McNeil (Everett) Shores of ad-

venture. 7594.
Mamas (Melanie) Who is then

this Man? 515.

Masterman (W. S.) Green toad.
3829.

Mathey (Fabyan) Bridge puz-
zles for auction & contract play-
ers. 12280.

Melville (Herman) Pierre. 5598.
Millward (E. J.) Copper Bot-

tle. 10746.
Milne (A. A.) By way of introd.

12842.
Christopher Robin reader.

8393.
Christopher Robin story bk.

10841.

Miomandre (Francis de) Story
of Pierre Pons. 8197.

Moore (J. B. ) Introd. in the bk.

entitled Pierre. 5601.

Morse (Elizabeth) Siamese cat.

14215.

Mukerji (D. G.) Chief of the
herd. 8786.

Hindu fables, for little chil-

dren. 4071.
Visit India with me. 12846.

O>sendowski (F. A.) Lroness
(The) 9714.

Parsons (A. B.) Insider. 2400.

Patrick (Diana) Family group.
7864.

See my shining palace ! 5503.
Phelps (W. L.) Memory. 11043.
Pless (M. T. O. C.-W.. piirstm
von) Daisy, princess of Pless.

4638.
Pogany (Willy) Illus. in the bk.

entitled Alice's adventures in

Wonderland. 10955.

Ponsonby (A. A. W. H.) False-
hood in war-time. 180.

Rawson (M.N.) Country auction.

9571.
Renard (Maurice) Hands of

Orlac. 12488.
Scott (C. A. D.) Is this Wilson?

536.

Shawn (Ted) Gods who dance.
4470.

Sloss (H. H.) Certain poets of
importance. 12305.

Stoloff (C. I.) Your teeth. 635.

Sullivan (Alan) Broken mar-
riage. 3332.

Splendid silence. 2420.
Swezey (G. D.) Boys' bk. of
astronomy. 8908.

Taboureau (Jean) Bourru, sol-

dier of France. 13346.
Taine (John) Greatest adven-

ture. 1172.

Temple-Ellis (N. A.) Inconsist-
ent villains. 5724.

Thorn (B. P.) Dust to life.

14266.
Tobias (Beatrice) Busy day.

10974.
Tomlinson (H. M.) Preface in

the bk. entitled Pierre. 5631.
Upanishads. Devotional passages
from the Hindu Bible. 2025.

Vassos (John) Contempo. 13042.
Verona (Guido da) Mimi Blu-

ette. 4389.
Watson (V. C.) Ginevra. 7230.

Webb (M. G. M.) Armour where-
in he trusted, a novel & some
stories. 2842.

Gone to earth. 8056.

Poems & The spring of joy.

3054.
Wilder (J. A.) Jack-knife cook-

ery. 6145.
Wilkins (H. T.) Hunting hidden

treasures. 10873.
Williams (B. A.) Death on

Scurvy st. 4395.

Williamson (Henry) Beautiful
yrs. 10711.

Pathway. 1018.

Wood (Clement) Craft of poetry.
2183.

Young (Norwood) Fortuna. 9761.
Dutton (H. P.) 110 tested plans that

increased factory profits. 5666.

Duttons, inc. Amer. book-prices cur-
rent. 5742.

Duun (Olav) :

Carolus Magnus. 7462.

Juwikinger. 4514.

Duvernois (Henri) Maxime. 13797.

Duviard (Ferdinand) Cotillons

barres. 2975.

Dwiggins (W. A.) :

Illus., facsimile page, design of
bk. & title page in the bk. en-

titled The strange case of Dr.
Jekyll & Mr. Hyde. 6599.

22 printers' marks & seals. 6231.

Dwyer (J. F.) Evelyn. 12442.
Dwyer (V. G.) Marches disappear.

10004.

Dyck (Walther von) Wege und ziele

des Deutschen museums. 13956.
Dyde (W. F. ) Public secondary

educa. in Canada. 14163.
Dyer (F. L.) Edison, his life & inven-

tions. 7993, 7994.
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Dyke (A. L.) :

Dyke's aircraft engine instr.

11005.
Dyke's auto. & gasoline engine

encycl. 4606.

Dysart (T. B.) Foreclosures in Neb.
11540.

Dyvonne (-) Roman d'Arlette. 1808.

Eadie (Arlton) Crimson query. 3691,

4711, 6070.
Eadie (Thomas) I like diving. 4663.

Eagan (M. F. ) New corona readers.

9653.
Eager (S. W.) Pleading under the

N. Y. civil practice act, & the prac-
tice relating to pleading, with an
appendix of forms. 1674.

Eagin (F. O.) :

Harlow's session laws of 1929.

6386.
Okl. civil digest. 2074, 5667,

10539.
Eames (E. A.) Our wild orchids.

13230.
Earle (A. M.) :

Old-time gardens. Renewal 328.

Stage-coach & tavern days. Re-
newal 329.

Earle (E. D.) Sophocles. Oedipus
tyrannns. Renewal 1017.

Earle (H. S.) Autobiography of By
gum Earle. 6755.

Earle (M. L.) Oedipus tyrannus. Re-
newal 1017.

Earles (Lois) :

Ed'ard. 1397.
Mister Pink. 3465.

Easterday (J. H.) :

Law of real property. 686, 1809.
Selected cases on the law of torts.

10224. 11996.
Easterling (Narena) Broken lights.

7000.

Eastern pub. co. McDonald (M. F.)
Learning in the high schl. 59.

Eastman (C. A.) Indian boyhood.
Renewal 330.

Eastman ( Max ) Gabriel ; a poem in

one song. 12017.
Eastman kodak co. Bullock (E. R.)
Chem. reactions of the photographic
latent image. 1051.

Easton (B. S.) Real Jesus. 9161.
Easton (John) Three personal rec-

ords of the war. 13175.
Eastwood (Helen) Double fire.

12058.
Eaton (H. T.) :

Notes in the bk. entitled Shorter
poems of John Milton. 2976.

Short stories for study & enjoy-
ment. 6071.

Eaton (Jeanette) Daughter of the
Seine. 7257.

Eaton (Richard) Best European short
stories of 1928. 2428.

Eaton (W. P.) :

Introd. in the bk. entitled The
Mikado, & other operas. 4420.

Theatre guild, the first ten years.

12811.
Ebenhack (Arthur) Travel trails.

13884.
Eberhart (M. G.) Patient in room 18.

3466.

Eberle (Edith) Jewels the giant
dropped. 8090.

Eberling (E. J.) Congressional inves-

tigations. 1067.

Eberling (Frances) Editing with
introd.. notes & vocabulary in the bk.

entitled Comedia famosa de La
prueba de las promesas. 1144.

Ebermann (L.) Schnellaufende diesel-

maschinen. 13616.
Eberts (E. M. ) Surgical diseases of

the thyroid gland. 10110.
Echegaray y Eizaguirre (Jose) 6

locura 6 santidad. Renewal 331.

Eck (Bruno) Turbo-gebliise und
turbo-kompressoren. 12059.

Eckardt ( H. W. ) Acctg. in the lumber
indus. 10482.

Eckart (Dietrich) Dietrich Eckart

;

ein vermiichtnis. 7818.

Eckart (Richard, graf Du Moulin-)
See Du Moulin-Eckart (R. M. F.,

graf)
Eckener (Hugo) Amerikafahrt des

" Graf Zeppelin ". 9275.
Eckles (C. H.) Milk & milk products.

11829.
Eckstorm (F. H.) British ballads
from Maine, 9982.

Ed (Ida Boy-) See Boy-Ed (Ida)
Edda Ssemundar. Edda. 7819.
Eddington (A. S.) Science & the un-

seen world. 7193. 9526.
Eddleman (S. M.) Financing extra

curricula r activities. 3939.
Eddy (A. J.) Law of combinations.
Renewal 332, 333.

Eddy (Clyde) Down the world's most
dangerous river. 9788.

Eddy (E. J. F.) :

Eddy (M. B.) Footprints fade-
less. Renewal 334.

Message of the pastor emer-
itus to the First church of
Christ, Scientist, Boston, June
15. 1902. Renewal 335.

Message to the First church
of Christ, Scientist, or mother
church, Boston, June 15, 1902.
Renewal 336.

Message to the mother church,
Boston. Mass., June, 1901. Re-
newal 337.
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Science & health with key to
the Scriptures. Renewal 338.

Eddy (H. M.) Beginning French.

10433.

Eddy (H. P.) Amer. sewerage prac-
tice. 8489.

Eddy (J. 0.) Eddy (A. J.) Law of

combinations. Renewal 332, 333.

Eddy (M. B.) :

Footprints fadeless. Renewal 334.

Message of the pastor emeritus to

the First church of Christ,

Scientist, Boston, June 15, 1902.

Renewal 335.

Message to the First church of

Christ, Scientist, or mother
church, Boston. June 15, 1902.

Renewal 336.

Message to the mother church,
Boston, Mass., June, 1901. Re-
newal 337.

Science & health with key to the
Scriptures. Renewal 338.

Eddy (S. J.) :

Alexander & some other cats.

4607.
Amigos y auxiliares del hombre.
Renewal 339.

Friends & helpers. 6428.

Eden pub. house

:

Bomhard (E. E. K.) Apt to teach.

3775.
Our holy war. 5500.

Schneller (Ludwig) First martyr
of the German reformation.
14122.

Edens (Ernst) Krankheiten des
herzens und der gefasse. 11541.

Eder (J. M.) :

Ausfiihrliches handbuch der
photographic 3785, 10434.

Daguerreotypie. 7712.

Jahrbuch fur photographic kine-

matographie und reproduktions-
verfahren fiir die jahre 1921-
1927. 2109, 3811, 5895.

Photographie mit dem kollodium-
verfahren. 7820.

Theoretischen und praktischen
grundlagen der autotypie. 7645.

Edgar (Day) In Princeton town.
10908.

Edgerly (Webster) Bk. of Shaftes-
bury's secrets. 2075.

Edgerton (E. I.) Elem. algebra. 9617.

Edgerton (Franklin) Mlmansa nyaya
prakasa. 5747.

Edgerton (H. A.) Academic progress.

6756.

Edgeworth (Maria) :

Simple Susan & other tales. 11736.

Waste not. want not. & other

stories. Renewal 340.

Edginton (H. M.) :

Call her Fannie. 8547, 9358, 10794,
11491.

Life isn't so bad. 33, 377, 1224,

2218, 3467, 4565.
My dear. 1560.

Spring song. 785.

Edginton (May) See Edginton
(H. M.)

Edgren (A. H.) :

French & Engl. diet. Renewal 341.

Italian & Engl. diet. Renewal
342.

Edgren (Mrs. A. H.) See Edgren
(Marianne)

Edgren (Hjalmar) See Edgren
(A. H.)

Edgren (Marianne) :

Edgren (A. H.) French & Engl,
diet. Renewal 341.

Italian & Engl. diet. Renewal
342.

Edington (A. C.) Studio murder
mystery. 5088.

Edington (C. B.) Studio murder
mystery. 5088.

Editeufra, E d i t i o Teuto-Franka.
Gieser (Ernst) Jahre vergehen.
11324.

Editions Argo

:

Aliadiere (Robert) Genie rouge.

7080.

Bate (William) Raymonde.
10309.

Bertin de Villiers ( B e r t h e )

Souffrir. 8435.

Castel (Billy) Etapes galantes.

3685.
Cernay (Pierre de) Au Club des

globules noirs. 7702.

Dalzeto ( Sebastien ) Gallone..
7813.

Debono (Giselle) Pour ton bon-
heur . . . 4045.

Delval (Jean) Six cents. 10787.

Erlaii2;er (Philippe) Cygne rouge.

7996.
Ferry (Marcelle) Pour elle!

3790.
Garnot (A. S. F.) Monsieur

Dutetet. celibataire. 11662.

Gibaudan (Rene) Idees sociales

de Tainc 4668.

Hallet (Bernard) Vercingetorix.

7345.
Henouard (Jane) Ci-git un
homme. 7728.

Jungers (Theodore) Rccques du
Haut-Mesnil. 4063.

Kerpinhir (Jean de) Anna Calve.

6098.

Lapeyriere (Jean de) Homme
du volcan. 4529.
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Editions Argo—Continued.

Lucas de Pesloiian (Ch.) Robin-
son dans la maison vide. 10023.

Marche (Leopold) Rayon de
soleil. 7140.

Martin (Stefani) Docteur Bou-
grat n' a pas tue. 5399.

Mathis (Noel) Corps enchaines.

10375.

Puiseux (P. H.) Ou le pere a

passe . . . 7414.

Reyssayre (Gaetan) Passe nous
etreint. 8036.

Rolie (Jehan de) Chouchanik, la

jeune Armenienne. 10047.

Tanneron (Raoul) Mercantopo-
lis. 10971.

Tillac (Charles.) Eineute. 10407.

Yarincourt ( Max ) B r a n c h e

ainee. 7069.

Vaujany (Joseph) Vaine ten-

dresse. 3863.
Ventura (J. B.) Lois Fair. 7070.

Vibraye (Regis de, comtc) Ou
mene le nationalisme. 7947.

Editions de France

:

Maugham (W. S.) Sortilege ma-
lais. 9301.

Recouly (Raymond) Memorial
de Foch. 8607, 8608.

Tilly (Alexandre, comte de) Fin
d'un regime. 14472.

Editions de l'Epi

:

Bontemps (C. A.) Majordomes
du ciel. 7896.

Callias (Suzanne de) Jeanne
d'Arc repond. 12682.

Dunan (Renee) Confession cy-

nique. 13418.
Pioch (Georges) Paix inconnue

et dolente (vers et poemes)
12195.

Rivet (Jules) Dame aux has
bleus. 13449.

Editions de l'etoile

:

Krishnamurti (Jiddu) Immortel
ami. 7285.

Vie liberee. 8678.

Editions des Portiques. London (Geo)
De Pie IX a Pie XI. 8480.

Editions du fleuve. Roux (Claudius)
Vie galante a Lyon au bon vieux
temps. 6549.

Editions du Sablier. Rolland (Ro-
main ) Beethoven ; les grandes epo-
ques creatrices. 3961.

Editions Ducharte & Van Buggen-
houdt. See Duchartre & Van Bug-
genhoudt (Editions)

Editions Emile Paul freres. See Paul

(Emile) freres, Editions.

Editions et librairie de 1'Humaine es-

perance. Harraca (J. M.) Hu-
maine t sperance ; l'homme est Dieu.
10923.

Editions Excelsior

:

Aviles Ramirez (Eduardo) Sim-
bad (hombres, piedras y paisa-

jes) 2953.

Torquet (Antoine) Archipel Car-
ai'be. 11960.

Editions " Les phares "
:

Cacho (Henri) Soeur de mireille.

5297.
Maven (Maurice) Proie (La)

3831.
Editions pittoresques

:

Coissac (G. M. ) Coulisses du
cinema. 13678.

Coutiere (Henri) Monde vivant.

13564.
Filhol (J.) Petrole (Le) 14072.

Grappe (Georges) Vie et l'oeuvre

de J.-H. Fragonard. 13618.

Puaux (Rene) Rome et l'avenir

des nations. 7609.
Editions Promethee :

Bainville (Jacques) Saison chez
Thespis. 10307.

Benoist (Charles) Maladies de
la democratie. 13934.

Gillouin (Rene) Destin de l'Oc-

cident. 14353.
Lasserre (Pierre) Trente an-
nees de vie litteraire. 14396.

Pannetier ( Odette ) Plaisirs

forces a perpetuite. 14437.
Editions Spes, s. a. Opienski (Henryk)

I. J. Paderewski. 3949.

Editorial Cultura. Motte (George)
Ingles, familiar y comercial. 11584.

Editorial Franciscana. Cuthbert (Fa-
ther) Vida de San Francisco de
Asis. 2668.

Edizioni del Centauro. Medici (Giu-
lio de) Bibliografia di Gabriele
d'Annunzio. 6880.

Edman (Irwin) Adam, the baby, &
the man from Mars. 5462.

Edmond (J. B.) Fertilizers for green-
house & garden crops. 2474.

Edmonds (W. D.) Rome haul. 1561.

Edmunds (A. C.) Geese are swan.
2076.

Edmunds (P. D.) Appellate jurisdic-

tion & practice in the cts. of 111.

3899.
Edschmid (Kasimir) Lord Byron.

14164.
Educational stationery house. Rudoy

(Pinchos) Yidishe kind. 14245.
Edward (Georg) Naked island.

12245.
Edwards (Gawain) pseud. See Pen-
dray (Edward)
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Edwards (J. H.) David Lloyd
George; the man & the statesman.
13480.

Edwards (Leo) :

Andy Blake's secret ser. 4940.
Jerry Todd & the bob-tailed ele-

phant. 4109.
Poppy Ott & the tittering totem.

1398.

Edwards (M. M. M.) Casuals. 12983.
Edwards (O. M.) From depths un-
known. 687.

Effect of the world war upon the
commerce & indus. of Japan. 9276.

Effler (L. R.) Three minute med.
14342.

Efrus & Bennett, inc.

:

Bernstein (Eve) Gold diggers of
Broadway. 11095.

Brown (Karen) Girl from Wool-
worth's. 13269.

Shanghai lady. 13212.
Chalmers (Wilton) Footlights &

fools. 13127.
Egan (M. F.) New corona readers.

10170'.

Egeberg (E. H.) M0rk tid. 14343.
Eger (Alexander) Kaupp (B. F.)

Poultry diseases. 9929.
Egge (Peter) :

Han og nans d0tre. 4871.
Peter Egge: Hansine Solstad, the

hist, of an honest woman.
10642.

Eggebrecht (Axel) Leben einer prin-
zessin : amor vacui. 12443.

Egger (Liila) Robes ouvertes, ames
closes. 4566.

Eggers (J. H.) co., inc.:

Burgess (T. W.) Baby Possum's
queer voyage. 769.

Digger the badger decides to

stay. 770.

Grandfather Frog gets a ride.

771.

Great joke on Jimmy Skunk.
772.

Happy Jack Squirrel helps
Unc' Billy. 773.

Neatness of Bobby Coon. 774.

Eggersdorfer (F. X.) Jugendbildung.
8178.

Eggert (C. A.) Wildenbruch (Ernst
von) Harold. Renewal 1192.

Eggleston (De W. C.) Auditors' repts.

& working papers. 688.

Eggleston (G. C.) :

Camp Venture, a story of the Va.
mountains. Renewal 343.

Carolina cavalier. Renewal 344.

Eggleston (M. C.) :

Eggleston (G. C.) Camp Venture,
a story of the Va. mountains.
Renewal 343.

Carolina cavalier. Renewal
344.

Eggleston (M. W.) Seventy-five sto-

ries for the worship hr. 10795.
Eglinton (John) pseud. See Magee

(W. K.)

Eher (Franz) nachf., g. m. b. h.

Eckart (Dietrich) Dietrich Eck-
art ; ein vermachtnis. 7818.

Ehinger (Hans) Friedrich Rochlitz
als musikschriftsteller. 2219.

Ehlermann (L.) Braun (Franz)
Geopolitischer geschichtsatlas. 7545.

Ehlers (Curt) Schmiermittel und
ih re richtige verwendung. 4515.

Ehmcke (F. H.) :

Historische entwicklung der abend-
. laendischen schriftformen. 7713.

Personliches und sachliches. 7561.

Ehrenburg (I. G.) :

Gasse am Moskaufluss. 4712.
Love of Jeanne Ney. 11997.
Verschworung der gleichen. 11542.

Ehrenstein (Albert) Robbers & sol-

diers. 4308, 4713.
Ehrhard (Auguste) Legende des Ni-

belungen. 14430.

Ehrler (H. H.) Gesicht und antlitz.

7821.
Ehrmann (P.) Tierwelt mitteleuro-

pas. 12796.

Eichel (C. G.) Treasure chest of lit.

2977-2980.
Eichler (Lillian) Stillborn. 1225.

Eichmann (A. E.) Inductive gram.
6648.

Eickmann (Walther) Luther (Mar-
tin) Luthers lehr' auf grund des
Kleinen katechismus. 10942.

Eiken (Matinkle) Stranger fidelities.

9412.

Einbu (Sigurd) Bebodde verdener i

nytt lys. 1927.

Einhorn (Max) Diseases of the
stomach. 11106.

Einstein (Maria) Dreissig neue er-

zahler des neuen Russland. 12809.

Eipper (Paul) Animals looking at

you. 9896.

Eiselen (F. C.) Abingdon Bible com-
mentary. 3364.

Eisenlohr (Friedrich) Quintett 1928.

6600.

Eisenmann (M. M.) Studies in child

welfare from the Natl. Catholic schl.

of social -service. 11066.

Eisenstadter (Julius) Macht und ar-

beit in der europaischen friihzeit.

11830.

Eisenstein (J. D.) Ozar zikhronothai

;

autobiography & memoirs. 14165.
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Eisner (Franz) Widerstandsmessun-
gen an umstromten zylindern von
kreis- und briickenpfeilerquersehnltt.

12060.
Eisner (Paul) Tschechen (Die) 6232.

Eitel (E. H.) Riley (J. W.) Riley
farm-rhymes. Renewal 940.

Eitel (E. W.) Riley (J. W.) Riley
farm-rhymes. Renewal 940.

Eitel (Wilhelni) Physikalische chemie
der silikate. 9897.

Ekdahl (A. G.) Effect of attitude on
free word association-time. 14065.

El Eros, pseud. See Randall- Stevens
(H. C.)

Elam ( S. M. ) :

George Borrow. 1562.

Song of the Caribbean. 5041.

Elbertus (Fra) pseud. See Hubbard
(Elbert)

Elder (Marc) pseud. See Tendron
(Marcel)

Eldershaw (Flora) See Eldershaw
(M. B.)

Eldershaw (M. B.) pseud. House is

built. 9685. 11006.
Eldridge (Paul) Meine ersten 2000

jahre ; autobiographic des Ewigen
Juden. 5123.

Eldridge (Seba) New citizenship.

1399.

Electric jour. Elec. jour. 917.

Electrical eng. 37S.

Elf pubrs., inc

:

Greenstein (Benjamin) Six draw-
ings in the bk. entitled The
piazza tales. 12819.

Melville (Herman) Piazza tales.

12841.

Ts'ao Shang-ling. Lost flute. &
other Chinese lyrics. 11796.

Elias (Frank) See Owen (John)

Eliason (E. L.) :

First aid in emergencies. 12246.
Surgical nursing. 12346.

Eliot (George) pseud.:
George Eliot's Mill on the Floss.

8658.
George Eliot's The mil on the

Floss. 11007.
Mill on the Floss. 3692.
Silas Marner. 11310, 11650.

Eliot (John) First Amer. Bible; a
leaf. 13554.

Eliot (T. S.) :

Dante. 12S12.
For Lancelot Andrewes. 918,

3468.

Elizabeth, pseud. See Russell (M. A.
B. R., countess)

Elizabeth & her German garden. See
Russell (M. A. B. R., countess)

Elkind (H. B.) Healthv mind.
12920.

Elkins (J. M.) Indian fighting on the
Tex. frontier. 13481.

Elkins (W. M.) Scott (Temple)
Oliver Goldsmith, bibliograph cally

& biographically considered. 93.

Ellender (Elizabeth) New drawings
in the bk. entitled The snow queen.
8436.

Ellinger (T. U. H.) Marketing live-

stock & meats. 6921.
Elliot (A. H.) Law affecting Japa-

nese residing in the state of Calif.

14166.

Elliot (M. M.) Life & work of the
people of England. 595, 596, 1949,
1950.

Elliott (F. W.) Three score yrs.

8091.
Elliott (G. L.) Sex life of youth.

2764.

Elliott (G. R.) Cycle of modern
poetry. 6757.

Elliott (Willard Franklin) Elliott's

radio shorthand. 12061.

Elliott (William Frederick) Treatise
on the law of bailments & carriers.

7001.

Ellis (A. C.) Hdbk. of ceremonies for
priests & seminarians. 7601.

Ellis (A. Williams-) See Williams-
Ellis (Amabel)

Ellis (Anne) Life of an ordinary
wcman. 8548.

Ellis (C. C.) Religion of religious

psychol. 5463.
Ellis (D. G.) Science of the home.

4772.

Ellis (E. S.) :

Liby. of Amer. hist, from the ex-

plorations of the Norsemen A.
D. 900 to the close of the cent.

A. D. 1901. Renewal 345.

Lives of the presidents of the
U. S. 4309.

Story of the greatest nations from
the dawn of hist, to the twenti-
eth century. Renewal 346.

Young people's hist, of England.
Renewal 347.

Young people's hist, of France.
Renewal 348.

Young people's hist, of Germany.
Renewal 349.

Young people's hist, of the U. S.

Renewal 350.

Youth's history of the U. S. from
the discovery of America by the
Northmen, to the present time.
Renewal 351.

Ellis (G. U.) Garden of illusion.

4767.
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Ellis (Havelock) :

Alma de Espana. 6758.
Art of life, from the works of
Havelock Ellis. 4941.

Dance of life. 12984.
Man & woman. 11311.

Ellis (J. B.) Mysterious Dr. Oliver.

5873.
Ellis (J. F.) Influence of environ-
ment on the settlement of Mo.
13614.

Ellis (N. A. Temple-) See Temple-
Ellis (N. A.)

Ellis (P. I.) Americanization through
homemaking. 11429.

Ellis (W. H.) Municipal code of O.
13060.

Ellis pub. co. Hill (C. R.) Rapid
calculation exercises. 1427.

Elliston (Miss George) Cinderella
cargoes. 2077.

Ellsberg (Edward) On the bottom.
4664.

Ellsworth (L'ncoln) Air pioneering
in the Arctic. 4567.

Ellsworth (W. W.) Creative writing.

3588.
Ellwood (C. A.) Man's social destiny

in the light of science. 9527.
Ellwood (J. K.) Forming correct

lang. habits. Manual. 7714.

Elm (I. E.) :

Avigation by dead reckoning.
4213.

Weather & why. 13482.

Elmer (R. P.) :

Bk. of the long bow. 12539.
Introd. in the bk. entitled The

witchery of archery. 1114.

Mental images of Maurice & Will
Thompson in the bk. entitled

The witchery of archery. 1068.

Elmes (C. F.) O'Fallon decis. & the
Brandeis dissent. 14167.

Elmore (Ernest) Steel grubs. 11651.
Elsbree (E. S.) Teacher's hdbk.

4872.
Elsbree (W. S.) Teacher's hdbk.

4872.

Elsmith (Berta) Elsmith lab. schl. of

music, New York. Elsmith lab. schl.

of music. 10331.
Elsmith (Leonard) Elsmith lab. schl.

of music. Neic York. Elsmith lab.

schl. of music. 10331.

Elsmith lab. schl. of music, New York.
Elsm th lnb. schl. of music. 10331.

Eisner (Eleanor) Far & near. 5874.

Eisner (Otto) verlagsgesellschaft m.
b. h. Bern (Maximilian) Zehnte
muse. 10313.

Elsom (J. C.) Community recreation.

7258.

Elson (H. W.) :

Story of our country. 1400.

U. S. : its past & present. 8549.
Elspeth, pseud. See O'Halloran (E.

M.)
Elster (Kristian) Spor, som blev

utslettet. 2444.
Elston (Roy) Off the beaten track

in southern France. 14066.
Elton (Edward) Murder chase.

13139.
Eluard (Paul) Amour la poesie.

8844.
Elvestad (Sven) Fsergestedet. 5201.
Elwyn (Herman) Edema & its treat-

ment. 3589.
Embalming bk. co. Dhonau (C. O.)

Personalities in funeral manage-
ment. 11887.

Embury (Aymar) II. Engl. arch, as
source material. 5370.

Emerson (A. B.) :

Betty Gordon & the Hale twins.
4714.

Ruth Fielding clearing her name.
4715.

Emerson (C. P.) :

Essentials of med. 10005.
Phys-cal diagnosis. 2558.

Emerson (Evalyn) Sylvia; the story
of an Amer. countess. Renewal
352.

Emerson (L. E.) Physician & pa-
tient. 250.

Emerson (Philip) New England
states. Renewal 353.

Emerson (R. W.) :

Emerson's Representative men &
other essays. 11430.

History, Self-reliance, Nature,
Spiritual laws, The Amer.
scholar. Renewal 354.

Emery (H. G.) New Cent. diet, of

the Engl. lang. 12711.
Emery (Samuel) House that whis-

pered. 919.

Emhardt (W. C.) Religion in soviet

Russia ; anarchy. 6154.

Emley (A. M.) Solar psychol. 14067.

Emmanuel (Sister Mary) Month of

the holy souls. 7995.

Emmett (A. A.) Fruits of deception.

11543.
Emmrich (Dorothy) Italian fairy

tales. 8231.

Empire colonial frangais. 6429.

Employing bookbinders of America.
Proceedings of the ninth annual con-

vention. 4815.
Employing photo-engravers assn. of

Amer'ca. Practical methods of

photo-engraving. 8092.

Enamorado-Cuesta (Jose) Porto Rico,

past & present. 6759.
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Enciclopedia italiana di scienze, let-

tere ed arti. 9898, 10332, 13567.
Enciclopedia universal ilustrada euro-
peo-americana. 2675, 3590, 4716,
4873, 4942, 4943, 5371, 5372, 6490,

13061.
Encyclopaedia britannica, inc.

:

Encycl. britannica. 8450.

Encyclopaedia britannica. Pros-
pectus. 13798.

Robinson (J. H.) Civilization.

3846.

Encyclopaedia bebraica. 13957.
Encyclopaedia judaica. 6491, 13062.
Encyclopaedia of pleading & practice.

Renewal 355, 356.

Encyclopedia Americana. 1069.

Encyclopedic digest of Tenn. repts.

Cumulative suppl. 379.

Encyclopedic de la jeunesse. 480.

Encyklopad.e der matbematiscben
wissenschaften. 5875.

Endore (S. G.) :

Alraune. 11431.
Casanova ; bis known & unknown

life. 13483.
Endres (F. C.) Guerre des gaz.

6848.

Enelow (H. G.) Al-Nakawa (R. I.

I.) Menorat Ha-Maor. 9502.
Engel (Eduard) Was bleibt? Die

weltliteratur. 2873.
Engel (F. W.) Aftermatb : poems.

4665.

Engel-Hardt (Rudolf) Vom gebilfen
zum druckerei-direktor. 3365.

Engelder (C. J.) Textbook of elem.
quantitative anal. 13365.

Engelbard-Reyber verlag. Djin Ping
Meb. 7815.

Engelhardt (C. A., in religion Zephy-
rin) Missions & missionaries of
Calif. 3786.

Engelhardt (Fred) First course in

algebra. 13140.
Engelhardt (N. L.) :

Scbl. building programs in Amer.
cities. 2078.

Schl. finan. & bus. management
problems. 689.

Engelbardt (Zephyrin) See Engel-
hardt (C. A., in religion Zephyrin)

Engelhorns (J.) nacbf.

:

Bab (Julus) Befreiungsschlacht.
5643.

Epstein (Jehudo) Mein weg von
ost nach west. 12813.

Eulenberg (Herbert) Zwischen
zwei mannern. 2080.

Haensel (Carl) Kampf urns Mat-
terhorn. 6770.

Neumann (Robert) Jagd auf
menschen und gespenster. 5799.

Sintflut. 8691.

Schafer (W. E.) Letzte wand-
lung. 4588.

Wirz (Otto) Geduckte kraft.
2177.

Engelmann (Fritz) Raubvogel Euro-
pas. 6849.

Engelmann (Guido) Emfiihrung in
die orthopadie. 10540.

Engelmann (Wilhelm) verlag:
Dannemann (Friedricb) Vom
werden der naturwissenscbaft-
lichen probleme. 6683.

Wenckebach (K. F.) Unregel-
miiss'ge herztatigkeit. 6408.

Engineering foundation, New York.
Popular research narratives. 8659.

Englander ( Oskar ) Theorie der volks-
wirtschaft. 10333.

England
10225.

England
(V. M.

England
Englert <

(G. A.) Isles of romance.

pseud. See Jervis(Jane)
S.)

(Paul) Moussorgsky. 428.

§c Schlosser. Plato. Platons
Dialoge in freier darstellung. 7368.

English (T. H.) What to read. 7259.

Enke (Ferdinand) :

Stoss (A. O.) Tierarztliche
geburtskunde und gynakologie,
einschliesslich der krankheiten
der neugeborenen. 6402.

Waser (Ernst) Synthese der or-

ganiscben arzneimittel. 6822.

Eno (W. P.) Simplification of high-

way traffic. 5464.

Eno foundation for highway traffic

regulation, inc. Eno (W. P.)

Simplification of highway traffic.

5464.

Enoch (Gebruder) verlag:
Fehse (W. R.) Anthologie jiing-

ster lyrik. 11313.
• Istrati (Panait) Disteln des

Baragan. 6776.
Plaut (Joseph) Hille-bille. 7153.

Enriques (Federigo) Hist, develop-
ment of logic. 5465.

Enriquez (Rafael de Zayas) See
Zayas Enriquez (Rafael de)

Ensslin & Laiblin

:

Courths (H. M.) Du bist meine
heimat. 1010O.

Hab kein herz auf dieser
welt. 10101.

Ich hab so viel um dich
geweint. 6749.

Viera-Segerer (J. S.) Kampf um
wild- Siid. 14026.

Ente nazionale italiano per l'organiz-
zazione scientifica del lavoro. Mauro
(Francesco) Osservazioni di un
ingegnere negli Stati Uniti
d'America. 2481.
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Entramrnes (Jacques cV) Chasse a
l'oiseau d'or. 5568.

Entrevaux (Valentine d') :

Ma tante et mon mari. 13929.

720-O-13. 13930.

Entwistle (A. R.) Study of poetry.

12347.

Entwistle (Mary) Story of Musa.
12062.

Epine (Maurice Quatrelles 1') See

Quatrelles L'Epine (Maurice)

Epine (Quatrelles 1') See Quatrelles

l'Epine (Maurice)

Epstein (Abraham) Challenge of the

aged. 1070.

Epstein (Jehudo) Mein weg von ost

nach west. 12813.

Epstein (R. C.) Supplementary read-
ings in economics. 10541.

Erb (R. C.) Physiological chem.
9413.

Erbacher (Otto) Gmelins Handbuch
der anorganischen chemie. 4427.

Erbe (C. H.) Quest. & problems in
Amer. govt. 4944.

Erckmann (Emile) Waterloo. 5300.

Erdman (C. R.) Second epistle of
Paul to the Corinthians. 12158.

Erdos (Ren§e) :

Lavinia Tarsin hazassaga. 3366.
Nyirfaerdo (szanatoriumi jegyze-

tek) 3076.
Santerra biboros. 3367.
Teano amaryll egyszerii elete.

7562.

Ergebnisse der biologic 10226.
Ergebnisse der chirurgie und ortho-

padie. 10334.

Ergebnisse der exakten naturwissen-
schaften. 2079.

Ergebnisse der inneren medizin und
kinderheiikunde. 2559, 10227, 13693.

Erickson ( L. J. ) Highways & byways
in Japan. 9048.

Erk (S.) Warmelibergang beim kon-
densieren von heissund sattdampf.
7281.

Erlande (Albert) pseud. See Branden-
burg (A. J.)

Erlanger (Philippe) Cygne rouge.
7996.

Erman (Adolf) Worterbuch der
aegyptischen sprache. 8354.

Ernst (C. H.) Opportunity ahead!
3787.

Ernst (Frederic) Preface, biography,
notes & vocabulary in the bk. en-

titled Tels qu'ils furent. 13141.

Ernst (J. E.) Lit. studies for fresh-

man comp. 10016.

Ernst (Paul) :

Geschichten von deutscher art.

5876.

Saat auf hoffnung. 6687.
Weg zur form. 5771.

Ernst (Wilhelm) & sohn, verlag:
Akademischer verein Hiitte, Ber-

lin. " Hiitte," taschenbuch fur
betriebsingenieure. 5025.

Brix (Adolf) Bootsbau
; prak-

tischer schiffbau. 14045.
Rosier ( Franz ) Taschenbuch

fiir berg- und Mittenleutc
14387.

Kulka (Hugo) Eisenwasserbau
(Der) 3286.

Ernte-verlag, g. m. b. h. Goens
(Fritz) Sohn der hexe. 13962.

Eroica (L') :

Cinelli (Delfino) Teatro per i

giovani. 13947.
Cozzani (Ettore) Poema del
mare. 6062.

Erosverlag Friedrich Rose. See Rose
( Friedrich ) Erosverlag.

Erskine (John) Sincerity. 11544.
Erskine (L. Y.) Fine fellows. 4666.

Ertz (Susan) :

Galaxy. 6155, 7563.
Wundervoll ! 4717.

Ervin (Spencer) Law of bldg. & use
restrictions in Pa. 2676.

Escal (E. M.) Physique. 5301.

Eschkol (Verlag) a. g.

:

Encyclopaedia hebraica. 13957.
Encyclopaedia j u d a i c a. 6491,

13062.
Escholier (Raymond) Paris. 9899.
Eschstruth (Nataly von) Wolfsburg.

10796.
Esiodo. See Hesiod.
Eskew (G. L.) Pageant of the

packets. 11216.
Esme (Jean d') pseud. See Esmenard

(Jean d', vicomte)

Esmenard (Jean d', vicomte) lie

Rouge. 2981.

Espasa-Calpe, s. a.

:

Alvarez del Vayo (Julio) Senda
roja. 12900.

Araquistain (Luis) Agonia antil-

lana. 12902.

Enciclopedia universal ilustrada
europeo-americana. 2675, 3590,
4716, 4873, 4942, 4943, 5371,

5372, 6490, 13061.
Gonzalez Fragoso (Romualdo)
Botanica criptogamica agricola.

14078.
Keyserling (H. A., ffraf von)

Diario de viaje de un filosofo.

14197.
Europa. 14198.
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Espasa-Calpe, s. a.—Continued.
Maygrier (Charles) Manual de

obstetricia. 14418.
Step (Edward) Maravillas de la

vida de los insectos. 14465.
Essays in honor of John Dewey.

11892.
Essays in philos. 8953.
Essex inst.

:

Belknap (H. W.) Trades &
tradesmen of Essex Co., Mass.,
chiefly of the seventeenth cent.

880.

Bradlee (F. B. C.) Marblehead's
for. commerce, 1789-1850,
14145.

Middlebrook (L. F.) Frigate
" South Carolina." 10949.

Estalella (Luis Segala y) See Segala
y Estalella (Luis)

Estalenx (J. F. d') Auvents au soleil.

4110.
Estarvielle (Jacques) Monsieur de
Montespan. 13799.

Estate of Brian Oswald Donn-Byrne.
See Byrne (B. O. D.) Estate of.

Estate of F. X. Carmody. See Car-
mody (F. X.) Estate.

Estaunie (Edouard) Tels qu'ils fur-

ent. 13142.
Estop (William) Sabha-pati Svami.

Esoteric cosmic yogi science. 1153.
Estrich (W. A.) O. jurisprudence.

9191.
Ethridge (G. H.) Miss, constitutions.

5373.
Ettinger (R. P.) Credits & collec-

tions. 3077.
Eubank (L. K.) Old glory. Renewal

357.

Eubank (W. L.) & co., inc. Beighey
(D. C.) Modern handwriting. 872-
879.

Eugenics pub. co., inc.

:

Robinson (W. J.) Oldest profes-
sion in the world; prostitution.

10267.
Stephenson (E. F.) Love in the

future. 14131.
Eulalie. See Wilson (Eulalie)
Eulenberg (Herbert) :

Hohenzollerns. 3469, 5202.
Letzten Wittelsbacher. 10909.
Zwischen zwei mannern. 2080.

Eulenspiegel. Till Eulenspiegel.
11893.

Euler (Hermann) Lehrbuch der
zahnheilkunde. 9954.

Euler (L. J.) Manual of monopolies
& fed. anti-trust laws. 6072.

Euripides. Tragedie. 2445, 2560, 6492.
European adv. dept. of Frigidaire, ltd.

See Frigidaire, ltd. European adv.
dept.

Eustace (Alice) pseud. See Thomas
(M. A.)

Eustace (C. J.) Scarlet gentleman.
5877.

Eutsler (R. B.) Transportation in
N. C. 10910.

Evangelical Lutheran church in North
America. Gen. council. Bible hist.

Renewal 358, 359.

Evans (A. B.) :

Easy steps in the Bible story,
from creation to Joseph. 1928.

Men of might, Bible pictures &
stories from Moses to Samuel.
5466.

Stories of the kings from David
to Christ. 5467.

Evans (A. L.) Disestablishment of
the Church of Ireland in 1869. 3693.

Evans (A. M.) Little bits of living.

10228.
Evans (C. H.) Spinal anesthesia.

1401. t

Evans (Charles) Ida broke; the
humor and philos. of golf. 690.

Evans (Chick) See Evans (Charles)
Evans (Edwin) My life & music.

2018, 2616-2618, 3539.
Evans (Ernestine) Frescoes of Diego

Rivera. 13334.
Evans (F. W.) Strength of the hills.

Renewal 360.

Evans (H. R.) Derry's partner.

8093.
Evans (J. H.) Message & characters

of the Bk. of Mormon. 7564.

Evans (L. B.) :

First lessons in Amer. hist. 14344.
First lessons in Ga. hist. 8550.

With wind & tide. 7260.

Evans (Montgomery) Prodigal sons.

4310.
Evans (W. F.) Isabelle Stockton.

14068.
Evans (W. M.) Ben Jonson & Elizabe-

than music. 13885.

Evarts (H. G.) Tomahawk rights.

6601.

Evelyn May & the screaming eagle.

5042.

Evenden (E. S.) Survey of higher
educa. for the United Lutheran
church in America. 6258-6260.

Evening standard co., ltd. Nowak (K.
F.) Last of the German kaisers.

10848.
Evenius (Sophie) Jorgen Dorminger.

14168.
Evermann (B. W.) Amer. food &
game fishes. Renewal 606.

Everson (C. T.) Last warning mes-
sage, & other Bible lectures. 12686.

Everton (Francis) pseud. See Stokes
(F. W.)
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Evoe. See Knox (E. G. V.)
Ewald (Carl) Behandlung der ver-

renkungen. 3591.
Ewaldius (Erik) Catechism of psy-

chology. 4214.
Ewbank (L. B.) Ind. crim. law. 7002.

Ewell (Gale) pseud. See Brown (E.
P.)

Ewer (B. C.) Social psychol. 12247.
Ewers (H. H.) Alraune. 11431.
Ewing (H. E.) Manual of external

parasites. 9359.

Ex-husband. 12248.
Experimenter pub. co., inc. Aero
mechanics. 1519.

Explorers. Renewal 361.

Expositor's ministers annual. 11737.

Expression co.

:

Case (I. M.) Speech drills for

children in form of play. 7247.

Cortez (E. A.) Project speaking
for secondary schls. & colleges.

10528.
Hammond (N. B.) Motivated

speech programs. 7574.

Mosher (J. A.) Production of

correct speech sounds. 1464.

Southwick (J. E.) Expressive
voice culture. 10605.

Eyck (B. Ten) See Ten Eyck
(Barent)

Eyles (Leonora) See Eyles (M. L.

P.)
Eyles (M. L. P.) Shepherd of Israel.

4768, 8551.

Eyncourt press. McMurtrie (D. C.)

Modern typography. 13514.

Eyster (J. A. E.) Clinical aspects of

venous pressure. 6073.

Eyton (J. S.) :

Kullu & the elephant. 8552.

Kullu of the carts. 2561.

Mr. Ram. 5203.

Faber (Alfred) Braunkohlengenera-
torgas. 7565.

Faber (D. B.) Grub—his tale. 11652.

Faber (E. E.) Let kost. 11831.

Fabre (A.) Tribulations de M.
Bobeche. 13970.

Fabre (Roger) Cardiogramme de
decubitus lateral gauche en clinique.

8599.

Fabricius (A. M.) Elem. algebra
problems made easy. 920.

Fabricius (Johan) Charlottens grosse
reise. 12540.

Fabrizi (Giovanni) Psicoanalisi (La)
8094.

Fackelreiter-verlag or Fackelreiter ver-

lag, g. m. b. h.

:

Brandt (Heinrich) Trommel -

feuer. 14316.

Johannsen (Ernst) Vier von der
infanterie. 14376.

Lehmann-Russbuldt ( Otto ) Blu-
tige internationale der riistungs-

industrie. 8380.

Faegre (M. L.) Child care & train-

ing. 6380.
Fahsel (Agnes) Allerlei. Renewal

362.

Fair (G. M.) Imhoff (Karl) Arith.
of sewage treatment works. 3384.

Fairbairn (C. V.) Secret of true re-

vival. 7646.
Fairbairn (Douglas) Narrative of a

naval nobody, 1907-1924. 11998.
Fairbairn art co. Kerr (R. N.) De-

sign in dark & light. 1097.
Fairbanks (Arthur) Cat. of Greek &
Etruscan vases. 124.

Fairbanks (H. W.) Southern Calif.,

the land & its people. 5668.
Fairchild (Mrs. C. S.) See Fairchild

(H. L.)

Fairchild (F. R.) Essentials of eco-
nomics. 11545.

Fairchild (H. L.) Wall (A. J.)

Sketch of the life of Horatio Sey-
mour, 1810-1886. 4392.

Fairchild (H. N.) Approach to lit.

7715.
Fairclough (H. R.) Terentius Afer

(Publius) P. Terenti Afri Andria.
Renewal 1070.

Fairfield (C. T.) Occasional ad-
dresses of Henry H. Wilson. 4289.

Fairfield (H. P.) Starrett bk. for
machinists' apprentices. 12063.

Fairley tS. R.) Seignobos (Charles)
History of the Roman people. Re-
newal 1000.

Fairley (William) History of the
Roman people. Renewal 1000.

Fairlie (Gerard) :

Exquisite lady. 5089.

Muster of the vultures. 12814.
Octopus—the master crook. 4048,

4718, 6074, 7463, 8553.
Reaper. 786.

Stone blunts scissors. 1402.
Vultures. 8241.
Yellow Munro. 6602.

"Fairness" verlag. Bronner (W.)
Kriterien des unrechts. 7807.

Fairy tales & other stories. 14169.
Falgairolle (A d o 1 p h e ) Valencia !

2220.
Falk (Minna) Beiden ringe. 10435.
Falkberget (Johan) H0ie fjeld,

2446.
Falken-verlag. Kessemeier (Heinrich)
Andere antlitz des todes. 14383.

FalstafT (Jake) pseud. See Fetzer
(Herman)
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Fancher (H. W.) Fellowship with
God. 13281.

Fanning (Peter) Great crimes of the
West. 1403.

Fantus (Bernard) Gen. therapeutics.
4421.

Faraday (C. B.) European & Amer.
carpets & rugs. 9414.

Farges (Louis) Haute-Auvergne.
10111.

Fargo (L. F.) Liby. in the schl.

1071.

Fargue (L. P.) Epaisseurs. 14345.

Faris (J. T.) Paradise of the Pacific.

10797.
Faris (W. W.) How to talk with God.

11653.
Farjeon (Eleanor) :

Kaleidoscope. 3470.
Perfect zoo. 10436.
Tale of Tom Tiddler. 13615.

Farjeon (J. J.) :

Person called " Z ". 2562.

5:18 mystery. 12159.

Farley (A. A.) Psychol, of teaching.
11008.

Farley (B. M.) What to tell the
people about the public schls. 10437.

Farlow (W. G.) Icones Farlowianae;
illus. of the larger Fungi of eastern
N. A. 10542.

Farlow herbarium of Harvard univ.

See Harvard univ. Farlow herba-
rium.

Farm & fireside, inc. Rockwell (F.

F.) Landscaping the rural home.
3324.

Farmers' loan and trust co., N.ew York.
Custodian account. 1699.

Farnham (H. P.) :

Ohio jurisprudence. 4012, 5108.

Ruling case law. Permanent
suppl. 1113, 3402, 5688, 6874.

Farnol (Jeffery) :

Another day. 10112.
Black sheep in love. 2354, 2874,

3789, 4816, 6156, 7194, 8554.

Farquhar (Cosmo) Farquhar's inter -

natl. bank(ers) & commercial code.

7997.

Farquhar (F. P.) My Olympus. 2677.

Farquhar (J. S.) Memories of the

past. 5204.

Farr (C. B.) Outlines of internal

med. 4719.

Farr (F. K.) Kappa sigma, a history,

1869-1929. 10661.
Farr (R. E.) Practical local anesthe-

sia & its surgical technic. 9900.

Farra (Kathryn) Where to turn for

help. 444.

Farrand (Max) Introd. in the bk. en-

titled The laws & liberties of Mass.
9686.

Farrar (J. C.) Chap. xv. An Amer.
liby. in the bk. entitled Lit. taste.

5374.

Farrar & Rinehart, inc.

:

Hawk (John) Locked door.
13293.

Hibben (Paxton) Peerless leader,
William Jennings Bryan. 12004.

Nadejen (Theodore) 15 original
colored illus. & numerous deco-
rations in the bk. entitled The
fisherman & his soul. 12287.

Reese (L. W.) Victorian village.

9838.
Rhinehart (M. R.) Romantics.

11160.
Wilde (Oscar) Fisherman & his

soul, & other fairy tales. 12318.
Zeitlin (Jacob) Life & letters of

Stuart P. Sherman. 9763.

Farrell (Helen) Studies in child wel-
fare from the Natl. Catholic schl. of
soc'al ser. 11066.

Farrere (Claude) pseud. See Bar-
gone (Charles)

Farrington (C. C.) Paul Revere &
his famous ride. 8555.

Farrington (O. C.) Famous diamonds.
2081.

Farson (Negley) Fugitive love.

2355.

Farwell (F. B.) Farwell (J. D.)
Farwell family. 6157.

Farwell (F. H.) Farwell (J. D.)
Farwell family. 6157.

Farwell (J. D.) Farwell family.
6157.

Farwell-Hinckson (Saretta) How I

cured my cancer without an opera-
tion. 7998.

Fasquelle (Eugene) :

Andre-Bonnet (J. L.) Sous le

signe du quetzal. 5181.
Batilliat (Marcel) Sortilege du

printemps. 3673.
Blanchet (Alfred) De quel amour

blessee . ._ . 2954.
Duviard (Ferdinand) Cotillons

barres. 2975.
Fervacque (Pierre) Demi-vivants.

3694.

Lautere (Adrienne) Enfant
prodige. 3719.

Lefebvre (Louis) Felice. 3005.

Maeterlinck (Maurice) Vie de
l'espace. 6110.

Mardrus (J. C.) Histoire char-
mante de l'adolescente Sucre
d'Amour. 7742.

Melia (Jean) Chez les Chretiens
d'Orient. 9375. '

Rostand (Jean) Julien ; ou, Une
conscience. 4020.
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Segur (Nicolas) Voluptueux
printemps. 3215.

Vioux (Marcelle) Ma route.

3864.

Fassbender (Martin) Arte regio de la

voluntad. 11654.

Fassett (J. H.) New corona readers.

9653, 10170.

Fasten (Nathan) Origin through evo-
lution. 4874.

Fauber (H. L. M.) Astrology birth-

day bk. 4311.

Faulk (J. J.) Hist, of Henderson Co.,

Tex. 11217.
Faulkner (Georgene) Road to en-
chantment. 7261.

Faulkner (H. U.) Readings in the
economic & soc. hist, of the U. S.

9903.

Faulkner (R. H.) Comprehensive
Baptist young people's union man-
ual. 2982.

Faulkner (William) :

Sartoris. 921.

Sound & the fury. 10733.
Faure-Fremiet (Philippe) Gabriel

Faure. 14069.
Fauset (J. R.) Plum bun. 1072.
Faust (Bernhard) Letzte schicht.

11107.
Faust (E. C.) Human helminthology.

5772.

Faust (Henri) Half-light & over-
tones. 13886.

Faut (Gertrud) Marie Josenhans,
die mutter der " alten weiblein."
11546.

Fava (Onorato) Isola del Silenzio.

9049.

Favart (C. S.) Empirique, an unpub-
lished parody of Voltaire's Mahomet.
8660.

Favre (Lucienne) Noce (La) 12985.
Favro (J.) Precis d'arithmStique.

2660.

Fawcett (W. H.) Capt. Billy's smoke-
house poetry annual. 4655.

Fawcett publ., inc. Capt. Billyhs

smokehouse poetry annual. 4655.
Faxon (F. W.) co.

:

Bolton (C. K.) Real founders of
New England. 9566.

Hefling (Helen) Index to con-
temporary biography & criti-

cism. 7727.
Faxon (G. B.) Jr. instr. for the

teacher, parent & child. 7436.
Fay (Eliot) Kingdom of Lu. 1835.
Fayard (Artheme) & cie.

:

Alciette (Pierre) Tourment de
Jeannine. 13661.

Aubanel (Pierre) Genie sous la

tiare: Urbain VIII et Galilee.

7893.

Aubry (Octave) Orphelin (I/)
de l'Europe, Gaspard Hauser.
3672.

Bailly (Auguste) Soir. 5027.
Benjamin (Rene) Augures de

Geneve. 10414.
Bertheaume (Marthe) Jocelyne

et son Stoile. 14305.
Boutet (Frederic) Choisir ses
amours. 10315.

Callias (Suzanne de) Carlo tel

qu'il etait. 12970.
Duboscq (Andre) Pacifique (Le)

et la rencontre des races.

13953.
Dyvonne (-) Roman d'Arlette.

1808.

Gilbert (Marion) Appel des yeux
bleus. 9284.

Harry (Myriam) pseud. Petit
prince de Syrie. 8962.

Huzard (A. de B.) Rose, ma-
dame. 1822,

Jacquin (Joseph) Genevieve et

son cceur. 8766.

Keyser (Edouard de) Aventure
de Croquette Parfait. 4527.

LScuyer (A. H.) Fiancee perdue.
5051.

Le Maire (Eveline) Jeunes filles

a marier. 10566.
Lichtenberger (Andre) Leila si

blanche. 3822.
Mortier (Aurelie de Faucam-

berge) Art d'aimer. Le mira-
cle de la chair. 7857.

Pujo (Maurice) Agression con-
tre l'esprit. Comment Rome est

trompee. 11468.
Regnier (Paule) Marcelle, faible
femme. 8795.

Thinet (Louis) Histoires de vo-
leurs. 10066.

Fay (Bernard) :

Amer. experiment. 691.

Bernard Fay's Franklin, the apos-
tle of modern times. 12687.

Fayerweather (M. D.) Gathering.
14070.

Faylor (F. R.) See Faylor (Rosa-
lynn)

Faylor ( Rosarynn) Sparks o' the
heart. 2768.

Fearing (C. W.) Contemporary kin-
dred of Abraham Lincoln. 13143.

Fearing ( Kenneth ) Angel arms. 4422.

Feather (William) 100% Americain.
3368.

Febvre (L. P. V.) Martin Luther: a
destiny. 13484.

Fechenbach (Felix) Revolutionar
Kurt Eisner. 8095.
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Fechter (Paul) :

Deutsche diehtung der gegenwart.
12541.

Riickkehr zur natur. 10911.

Federal digest covering decis. of the

U. S. cts. 6936.

Federal elec. co. Greater sales power,
greater earnings for Fed. salesmen.

13800.
Federal reptr. Renewal 363-367.

Federal reptr. Second series. 481,

1929, 4312, 5090, 6850, 9687, 12444.

Federated bus. publications, inc. White
(W. B.) Modern piano tuning &
allied arts. 3547.

Federated council on art educa. Fed-
erated council on art educa. Com.
on terminology. Rept. 7999.

Federer (Heinrich) :

Aus jungen tagen. 11312.
Unter stidlichen sonnen und men-

schen. 13958.

Federmann (Wolfgang) Bildfunk und
rundfunkhorer. 6688.

Fegan (A. C. M.) See McKenzie
(A. C.)

Fegdal (Charles) Odilon Redon. 6346.

Fehling (Reinhard) It— diagramm
der verbrennung. 12717.

Fehse (W. R.) Anthologie jiingster

lyrik. 11313.
Feichtinger (Paul) Handbuch und

leitfaden der biochemie. 7262.

Feissel (Else) Opfer (Das) 6347.

Felkin (E. T. F.) See Fowler (Hon.
E. T.)

Fell (Hans W.) Gestohlene geheim-
vertrag. 7605.

Fellow (H. C.) Bella Vista lyrics &
other poems. 922.

Fellowes (Daisy) Cats in the Isle of
Man. 9789.

Fellows (C. L.) Fellows (D. W.)
Hist, of the town of Lincoln, Penob-
scot Co., Me., 1822-1928. 7716.

Fellows (D. W.) Hist, of the town of
Lincoln, Penobscot Co., Me., 1822^
1928, 7716.

Felt (Marie de) Retour a la femme.
9160.

Fenard-Godfrin (Julie) See Godfrin
(J. Fenard-)

Fendell (S. J. D.) Stray leaves. 141.

Fendt (Leonhard) Luthers schule der
heiligung. 10438,

Fenton (M. H.) Scientific method of
bullfrog culture. 1930.

Ferargil, inc. Davies (A. B.) Etch-
ings & lithographs of Arthur B.
Davies. 13685.

Feraru (Leon) Development of Ru-
manian poetry. 3997.

Ferber (N. J.) New York. 9528.

Ferenczi (Imre) Internatl. migra-
tions. 8026.

Ferenczi (J.) & fils

:

Barranx (Serge) Elles au seuil

du destin. 4502.

Beaume (Georges) Deux renames
de Maldinnath. 9504.

Brandenburg (A. J.) Si belle en
ce miroir . . . 8735.

Cadilhac (P. E.) Flambeaux
eteints. 2756.

Chabrier ( Charlotte ) Dana'ides.

7548.

Champsaur (Felicien) Nora, la

guenon devenue femme. 14051.

Charbonneau (Louis) Orchidee
noire. 3686.

Cherau (Gaston) Apprends-moi a\

•§tre amoureuse. 10895.
Delarue - Mardrus (Lucie) Hor-

tensia degenere. 6487.

Gandon (Yves) Maldonne. 12992.

Gilbert (Marion) BarriSre (La)
13809.

Heilbron (Arnold) Germaine et

Tonine. 2696.

Henry-Lacaze (Lydie) Emancipee
(L') 7729.

Jouvenel (G. C. C. de) Voyage
'ego'fste. 4576.

Lauzach (J. J.) Maitresse
blanche. 13980'.

Legrand (Henri) Male et son
esclave. 13834.

Lichtenberger (Andre) Des voix
dans la nuit. 9442.

Miomandre (Francis de) Soleii

de Grasse. 13991.
Reuze (Andre) Tresor de " La

fulgurante." 9466.

Rosny (J. H.) jne., pseud, of S. J.

F. Boex. Plaisirs passionnes.
65647.

Sauvage (Andre) Nouvelle Julie.

6657.

Tendron (Marcel) Dames Pirou-
ette. 9485.

Vallette (M. E.) Madame Adonis.
14275.
Madame de Lydone, assassin.

5432.

Ferguson (B. H.) See Hamilton (B.

M.)
Ferguson (C. W.) Pigskin. 11655.
Ferguson (Charles) Affirmative in-

tellect. Renewal 368.

Ferguson (Helen) Charmed circle.

10113.
Ferguson (L. K.) Surgical nursing.

12346.
Ferguson (W. B. M.) Riddle of the

rose. 10912.
Fergusson (E. M.) Teaching Chris

tianity. 9050.
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Fergusson (Harvey) In those days.
1563.

Fernald (J. C.) Desk stand, diet, of

the Engl. lang. 9356.

Fernandes (Lorenzo) Terre rare.

9963.

Fernandez Juncos (Manuel) Primeros
pasos en Castellano. Renewal 369.

Ferneyhough (J. B.) Amer. Clan
Gregor soc. Year book. 6416.

Ferrara (Orestes) Private corres. of

Nicolo Machiavelli. 8242,

Ferraris (Clemente) Al di la del

paese di Butterfly. 9277.

Ferrer (Ricardo) Appleton corres-

pondencia comercial, en espanol e
ingles. 6024.

Ferrero (Guglielmo) Seven vices.

6603. 6604.

Ferri-Pisani (C. A. A.) Sa majeste
le dollar. 6348.

Ferrier (G. Dupont-) See Dupont-
Ferrier (Gustave)

Ferris (H. J.) :

Love comes riding. 11738.
This happened to me. 13144.

Ferris (J. C.) :

X Bar X boys at Grizzly Pass.
8000.

X Bar X boys at Rustlers' Gap.
692.

Ferriss (Hugh) Metropolis of tomor-
row. 13694.

Ferry (E. S.) Hdbk. of physics mea-
surements. 7263.

Ferry (Marcelle) Pour elle ! 3790.
Fersen (H. A. von, yrpfve) Lettres

d'Axel de Fersen a son pere, pendant
la guerre de l'independance d'Amer-
ique. 12815.

Fervacque (Pierre) Demi-vivants.
3694.

Fesche (C. F. P.) Nouvelle Cythere
(Tahiti) 12986.

Fett (H. P.) Mumier og sfinks. 1931.

Fetzer (Herman) Reini Kugel : lover
of the this earth. 1700.

Feuchlwanger (Lion) Pep. 8243.

Feuillet (Octave) Story of Mr. Punch.
8355.

Feval (Paul) :

Heir of Buckingham. 787.

Secret of the Bastille. 788.

Vampires de la mer. 8001.
Feval (Paul) fils. Feval (Paul) Vam-

pires de la mer. 8001.

Ficke (A. D.) Mountain against
mountain. 1404.

Fiedler (Kuno) Stufen der erkennt-
nis. 6760.

Field (Eugene) :

Fiddle-dee-dee & other verses.

5669.

Stars. Renewal 370.

Field (H. H.) After Mother India.
9360.

Field (Henry) Field museum-Oxford
univ. expedition to Kish, Mesopo-
tamia, 1923-1929. 12688.

Field (J. S.) Field (Eugene) Stars.
Renewal 370.

Field (Mario) Astro bubbles. 13145.

Field (R. L.) :

Amer. folk & fairy tales. 12348.
Hitty. 11108.
Pocket-handkerchief park. 10229.

Field museum of natural hist.

:

Farrington (O. C.) Famous dia-
monds. 2081.

Field (Henry) Field museum-
Oxford univ. expedition to Kish,
Mesopotamia, 1923-1929. 12688.

Schmidt (K. P.) Frogs & toads
of the Chicago area. 2508.

Fielding (Archibald) :

Cluny problem. 4769, 4817.
Mysterious partner. 7110, 8096.

Fields (Leonard) College love.

13695.
Fiero (G. W.) Condensed review of
pharmacy. 6430.

Fiero (J. N.) Particular actions &
proceedings, state of N. Y. 4818.

Fifield (G. E.) Law of spiritual

transformation. 1226.
Fifield (J. C.) Amer. bar. 11714.
Fifty poems by Amer. poets. 923.

Figner (V. N.) Nacht liber Russland.
2875.

Filchner (Wilhelm) Om mani padme
hum. 14071.

Files (E. D.) Freytag (Gustav) Soil

unci haben. Renewal 385.

Files (G. T.) Soil und haben. Re-
newal 385.

Filgate (J. T.) Theory of radio com-
munication. 12249.

Filhol (J.) Petrole (Le) 14072.
Filley (H. C.) Cooperation in agric.

789.

Fillion (L. C.) Life of Christ. 11547.
Financial pub. co. Short time bond
values tables. 2082.

Finanz-verlag, g. m. b. h. Stadlinger
(Hermann) Kunstseiden-taschen-
buch. 8422.

Finckh (Ludwig) Sonne am Boden-
see. 5670.

Findahl (Theodor) Manhattan Baby-
lon. 5302.

Fine arts pub. co. George v, king of
Great Britain. King's pictures.

8565.

Finegan (T. E.) :

Text bk. on N. Y. schl. law in-

cluding consolidated schl. act.

the univ. law, etc. Renewal
371, 372.
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Finegan (T. E.)—Continued.
Winston's cumulative loose-leaf

eneycl. & diet. 3662, 3663.
Finelli (Angelo) Bologna ai tempi

che vi soggiorno Dante. 7566.

Finger (C. J.) :

Courageous companions. 9790.
Man for a' that. 8356.

Finishing research laboratories, inc.

Hengeveld (H. J.) Practical ry.

painting & lacquering. 4722.

Finley (J. H.) :

Thalia. 4568.
Univ. liby. 4175.

Finley (R. E.) Old patchwork quilts

& the women who made them.
12349.

Finn (F. J.) :

But Thy love & Thy grace. Re-
newal 373.

Father Finn. 13366.
Finney (G. W.) Great Los Angeles

bubble. 14073.
Finot (L. J.) Allumeuse (L') 12987.
Finzer bros. clay co. Beauty in brick.

1810.
Fiorita (Giovanni della) Bibelot,

fiore di pesco. 8954.
Fireman's fund insur. co. Todd (F.
M. ) Romance of insur. 9331.

Firman (S. G.) :

New Winston first reader. 9415.
New Winston primer. 9278.
New Winston primer manual.

9361.

Firmin-Didot & cie.

:

Brosses (Charles de) Lettres du
President des Brosses a Ch.-C.
Loppin de Gemeaux. 9035.

Celarie ( Henriette ) Quelle singu-
liere histoire. 3573.

Chaumie (Emmanuel) Belle aven-
ture de Robert de Flers; Rus-
sie-Roumanie (fevrier-mars
1918) 11532.

Chauvire (Roger) Incantation
(L') 12683.

Dugas (Marcel) Litterature ca-

nadienne. 9158.

Estarvielle (Jacques) Monsieur
de Montespan. 13799.

Fersen (H. A. von, grefve)
Lettres d'Axel de Fersen a son
p£re, pendant la guerre de
l'independance d'Amerique.
12815.

Fleuret (Dominique) Descrip-
tion des passages de Dominique
Fleuret. 9688.

Mary (Andre) Poemes (1903-
1928) 4735.

Pailleron (M. L.) Auberges ro-

mantiques. 8492.

Praviel (Armand) Fin tragique
du prince imperial. 3838.

Rival ( Paul ) Folle vie de la reine
Margot. 6542.

Weygand (Maxime) Marechal
Foch. 10505.

First Lutheran church of Dayton, O.
See Dayton, O. First Lutheran
church.

First natl. bank & trust co., Montclair,
N. J. See Montclair, N. J. First
natl. bank & trust co.

First natl. bank in St. Louis. See St.

Louis. First natl. bank.
Firth (J. N.) Text-bk. on chiroprac-

tic diagnosis. 7822.
Fischbacher (Librairie) De Brisay

(A. C. D.) University d'Oxford et

la vie universitaire en Angleterre.
7559.

Fischel (Alfred) Lehrbuch der ent-
wicklung des menschen. 7195.

Fischer (Carl) inc.:

Fischer, firm, music pubrs., New
York. (1929. Carl Fischer)
Carl Fischer analytical orch.

guide. 2356.
Rubinstein (Beryl) Outline of

piano pedagogy. 14244.

Fischer (D. G.) :

Miller (L. C.) Handsprings for
hamburgers. 12281.

Veastnaya (Nais) Peter, the
czar, reformer. 4177.

Fischer (E. J.) Naturlichen und
kiinstlichen asphalte und peche.
3369.

Fischer (Franz) Gesammelte ab-
handlungen zur kenntnis der kohle.

13419.
Fischer (Gustav) :

Gottl-Ottlilienfeld (Friedrich von)
Bedarf und deckung. 2778.

Levy (Hermann) Nationalokono-
mie und wirklichkeit. 3289.

Monheim ( Maria ) Rationalisie-
rung der menschenvermehrung.
2128.

Sombart (Werner) Proletarische
sozialismus. 7622.

Taeuber (Walter) Molinaeus'
geldschuldlehre. 2157.

Fischer (Hanns) :

Auf der fahrte des schicksals.

11656.
In mondloser zeit. 13959.

Fischer (Hugo) Hegels methode in

ihrer ideengeschichtlichen notwen-
digkeit. 13063.

Fischer (Louis) Health-care of the
baby. 11109.

Fischer (M. C.) Pleasure first. 8097.

Fischer (Max) Rendez-vous avec
l'Acropole. 9279.
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Fischer (S.) verlag a.-g.

:

Berend (Alice) Herr direktor.

7086.
Conrad (Joseph) Lebenserinner-

ungen. 3355.

Dehmel (Richard) Bekenntnisse.
14335.—— Betrachtungen uber kunst,
Gott und die welt. 14336.

Flake (Otto) Es ist zeit. 10913.
Harris (Frank) Mein leben

;

selbstbiographie. 13621.

Hauptmann (G. J. R.) Des gros-
sen kampffliegers, landfahrers,
gauklers und magiers Till Eulen-
spiegel abenteuer, streiche, gau-
keleien, gesichte und traume.
8368.

Hesse (Hermann) Betrachtungen.
2993.

Trost der nacht. 7577.
Heuser (Kurt) Elfenbein fur

Felicitas. 4125.
Hofmannsthal (H. H., edler von)
Turm (Der) 13967.

Holitscher (Arthur) Es geschah
in Moskau. 13968.

Kayser (Rudolf) Stendhal. 2788.
Kerr (Alfred) Allgier trieb nach

Algier. 7017.

Kracauer (Siegfried) Ginster
von ihm selbst geschrieben.
4970.

Lewinsohn (Richard) Mann im
dunkel. 10145.

Mann ( Erika

)

Rundherum.
8020.

Mehririg (Walter) Gedichte,
lieder und chansons des Walter
Mehring. 10477.

Rathenau (Walther) Nachgelas-
sene schriften. 3035.

Schickele (Rene) Symphonie fur
jazz. 13336.

Shaw (G. B.) Heiraten. 5817.
Wegweiser fur die intelligente

frau zum sozialismus und kapi-
talismus. 3645.

Trebitsch (Siegfried) Renate
Aldringen. 7629.

Weiss (Ernst) Boetius von Orla-
miinde. 2527.

Zur Muhlen (Herminia) Ende
und anfang. 11287.

Fischer (Walter) Anthracen und die
anthrachinone, mit den zugehorigen
vielkernigen systemen. 5893.

Fischer, firm, music pubrs., New York.
(1929. Carl Fischer) Carl Fischer
analytical orch. guide. 2356.

Fischer-Dueckelmaun (Anna) :

Femme medecin du foyer. 12816.
Frau als hausarztin. 8451.

Fish (C. R.) Development of Amer.
nationality. 1073.

Fish (M. E.) Theory & technique of
women's basket ball. 3791.

Fish (P. A.) Exam, of the urine of
the horse & man. 1074.

Fishbein (Morris) :

Civilization & enjoyment. 10216.
Hr. on health. 6761.
Human body & its care. 924.

Fisher (A. E.) To the sun. 2447.
Fisher (A. R.) Technique of colon

irrigation. 3370.
Fisher (Adam) Plain talk. 13420.
Fisher (C. S.) Excavation of Arma-

geddon. 3998.
Fisher (D. F. C.) Self-reliance.

12542.
Fisher (E. F.) Resources & indus. of

the U. S. 380.

Fisher (E. M.) Catalog of long term
leases in Detroit. 11657.

Fisher (F. C.) Philippine law of
stock corporations. 10230.

Fisher (H. A. L.) Our new religion.

12988.

Fisher (H. H.) Public relations of
the Comn. for relief in Belgium

;

documents. 12049.
Fisher (Irving) Volkswirtschafts-

lehre der gegenwart in selbstdarstel-
lungen. 13437.

Fisher (J. F.) Recollections of

Joshua Francis Fisher written in

1864. 5671.
Fisher (K. R.) Elem. of the theory
& practice of cookery. Renewal
1194.

Fisher (Margaret) See Peterson
(Margaret)

Fisher (Richard) :

Fishing fleet. 11658.
Out of evil. 1811.

Fisher (S. B.) Ruling case law. Per-
manent suppl. 1113, 3402, 5688,

6874.
Fisher (V. E.) Introd. to abnormal

psychol. 11659.
Fiske (Charles, dp.) :

Calvary to-day. 11110.
Real Jesus. 9161.

Fiske (E. F.) Fiske (John) Life
everlasting. Renewal 374.

Fiske (G. W.) :

Changing family. 34.

Christian family. 13217.
Fiske (John) Life everlasting.

R newal 374.

Fitch (A. L.) Fundamentals of
physics. 3258.

Fitch (J. A.) Capital & labor. 13801.
Fitch (W. E.) New pocket medical
formulary. 7111.

Fitler (M. B.) Reddy. 8452.
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Fitze (W. H.) Elementar-handbuch
des rundfunk-horers. 1932.

Fitzell (R. T.) Bayne-Sylvester arith.

5449, 9030, 9129, 9983, 9984.

Fitzgerald (J. A.) New Jersey. Leg-
islature. Manual. 1467.

Fitz-Gerald (K. B.) Florentine
nights. 6945

Fitzgerald (R. R.) Surgical diseases

of the thyroid gland. 10110.
Fitzhugh (P. K.) :

Pee-Wee Harris in darkest
Africa. 4111.

Roy Blakeley's go-as-you-please
hike. 925.

Spiffy Heushaw. 4945.

Tom Slade in the haunted cavern.
4946.

TVesty Martin in the land of the
purple sage. 4112.

Wigwag Weigand. 4113.

Fitzpatrick (E. A.) Training of the
will. 11031.

Fitzpatrick (E. I.) Empire of the
Golden Gate, 1858-1928. 11638.

Fitzpatrick (E. T.) Advanced biol-

ogy. 9744.

Fitzpatrick (J. T.) :

Crim. law & practice of the state
of New York. 6174.

Tax law of the state of N. Y.
6403.

Fitzpatrick (Y. de P.) Life of Arch-
bishop Curley. 5205.

Fitzroy (Sir A. W.) Hist, of the privy
council. 6075.

Five arts. 10335.
Flack (Marjorie) All around the

town. 10336.
Flake (Otto) :

Es ist zeit. 10913.
Scheidung (Die) 12543.

Flament (Albert) Maria, de Toulon.
11218.

Flammarion (Ernest) :

Babinski (Henri) Gastronomie
pratique. 1889.

Barbarin ( Georges ) Prince
vierge. 9663.

Barbusse (Henri) Yoici ce qu'on
a fait de la Georgie. 7539.

Bargone (Charles) Marche fune-
bre. 6466.

Nuit en mer. 4862.
Berger (Marcel) Amour sans

l'amour. 10311.
Bernard (J. J.) Roman de Mar-

tine. 6732.
Berson (Simone) Nous ne savons

qu'aimer ! 12960.

Bibesco (M. L. L.) Jour d'Egypte.
11877.

Bidou (Henry) Nid de cygnes
(voyage en Scandinavie) 5856.

Billy (Andre) Vie amoureuse de
Sophie Arnould. 9133.

Binet-Valmer (Gustave) Lumiere
(La) 5953.

Tragedie du retour. 10314.
Bonnard (Abel) Saint Frangois

d'Assise. 7240.

Bordeaux (Henry) Vie recomr
mence. La resurrection de la

chair. 7241.
Boutaric (A. M. A.) Ondes hert-

ziennes et la telegraphie sans
fil. 13560.

Bovet (Pierre) Instinct combatif.
6221.

Brach (Paul) Femme impossible.
13941.

Bram*on (K. A.) Nous, les

barbares. 10891.
Corcellet. Sans-filistes gastro-
nomes. 14328.

Corday (Michel) Charlotte Cor-
day. 14058.

Cousin (J. A. P.) Voyages gas-
tronomiques au pays de France

;

Le Sud-ouest de Nimes a. Bor-
deaux. 1795.

Daudet (L. A.) Coeur brMe\
10103.

Delhaye de Marnyhac (Th.)
Amoureuse esperance. 2669.

Petite parfumeuse. 9155.
Princesse de Riviera. 2670.

Dormoy (Marie) Initiation senti-

mentale. 4512.
Egger (Lilla) Robes ouvertes,
ames closes. 4566.

Falgairolle (Adolphe) Valencia!
2220.

Fischer (Max) Rendez-vous avec
TAcropole. 9279.

Flament (Albert) Maria, de
Toulon. 11218.

Frapie (Leon) Metier d'homme.
14346.

Gamo (Jean) Travaux d'amour
et d'autres choses. 10545.

Gasquet (Joachim) Des chants,
de l'amour et des hymnes. 2223.

Gasquet (Marie) Sainte Jeanne
d'Arc. 2878.

Genevoix ( Maurice ) C y r i 1 1 e

4119.

Gheon (Henri) Jeux de l'enfer

et du ciel. 13808.
Goyau (Georges) Dieu chez les

Soviets. 9421.

Herman t (Abel) Flamme ren-
versee. 12567.

Remarques de Monsieur Lan-
celot pour la defense de la

langue frangaise. 7274.
Heuzey (J. P.) Dominicole. 8110.
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Jammes (Francis) Nuits qui me
chantent . . . 3926.

Jouvenel (Bertrand de) Fidelite
difficile. 8472.

Julien (E. L. E.) Saint Francois
de Sales. 13972.

Lacretelle (Jacques de) Histoire
de Paola Ferrani. 7586.

La Mazille (-) Bonne cuisine du
Perigord. 6368.

Lapaquellerie (Yvon) Emile
Combes. 9372.

Lefevre (Frederic) Matinees du
hetre rouge. 6954.

Le Goffic (Charles) Vie amour-
euse de La Tour d'Auvergne.
6519.

Le Grand (Maurice) Vie amour-
euse de Jean de La Fontaine.
7589.

Le Lee (Jean) Instincts. 13163.
Lemonnier (Leon) Sang qu'elle

n'avait pas verse. 5228.
Levy (Sarah) O mon goye ! 2794.
Machard (Alfred) Femme d'une

nuit. 10371.
MacOrlan (Pierre) Nuits aux

bouges. 6713.

Margueritte (Victor) An fil de
l'heure. 4532.

Talion (Le) 8785.
Mariotti (Jean) Au fil des jours.

6634.

Mauriac (Francois) Xuit du
bourreau de soi-meme. 8022.

Preseances. 2803.
Maurras (C. M. P.) Debat sur le

romantisme. 3179.
Promenade italienne. 10671.
Voyage d'Athenes. 13844.

Maxime-David (Jeanne) Bal-
ancez vos clames. 2386.

Miomandre (Francis de) Vie
amoureuse de Venus. 7365.

Mirza Riza Khan-Arfa, princesse.

Roman d'un harem. 7146.
Morand (Paul) Hiver caraibe.

6529.
Mugnier ( Francis ) Sacerdoce

(Le) 13995.
Oudard (Georges) Desir de

l'amour. 11247.
Plus (Raoul) Bapteme et com

firmation. 7924.

Qu'est-ce que la vie religieuse.

13854.
Proust (Marcel) Quelques lettres

de Marcel Proust, precedees de
remarques sur les derniers mois
de sa vie. 3195.

Reboux (Paul) Bamboulina.
10160.

Renault-Magny (Yvonne) Fran-
chise a Babel. 14451.

Rey (Etienne) Vie amoureuse de
Berlioz. 2818.

Rhai's (Elissa) Riffaine (La)
8797.

Rienzi (Raymond de) Je cherche
une automobile d'occasion.

10490.
Offrande au genie. 14454.

Ripert (Emile) Train bleu. 7933.

Roland-Gosselin (M. D.) Amour
(L'), a-t-il tous les droits?

Peut-il etre un peche? 10961.

Rosier (Camille) Ce que tout con-

tribuable doit connaitre. 10492.

Rosny (J. H., jne., pseud, of S. J.

F. Boex) Amours d'Elisabeth

d'Angleterre. 7872.

Puis, l'amour les emporte.
11940.

Rougier (L. A. P.) Mystique
democratique. 8147.

Roukhomovsky ( Suzanne ) Gas-
tronomie juive. 7216.

See (Edmond) Theatre complet.
6550.

See (H. E.) Evolution et revolu-

tions. 14248.

Sertillanges (A. D.) Idees (Les)
et les jours. 2413.

Silva (Raymond) Dame en
friche. 8042.

Thomas Aquinas (Saint) Plus
belles pages de Saint Thomas
d'Aquin. 9328.

Touzalin (L. M.) Amerique a
table. 14474.

Vailkit (Leandre) Sourire de
l'ange. 4592.

Vanderem (Fernand) Miroir des
lettres. 8915, 8916.

Viollet (Jean) Confession (La)
9492.

Vioux (Marcelle) Amours d'He-
loi'se et d'Abelard. 14028.

Wevgand ( Maxime

)

Turenne.
5828.

Zamacoi's (Miguel) Classiques
ont menti. 9762.

Zeller (R. C. T.) Lacordaire.
9234.

oagan (A.) co.

:

Bailey (C. S.) Garden, orchard &
meadow stories. 14035.

Brandeis (Madeline) Little Dutch
tulip girl. 2855.

Little Jeanne of France.
10518.

Little Swiss wood-carver.
2856.

Shaun O'Day of Ireland.
10519.

Wee Scotch piper. 1905.
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Flanagan (A.) co.—Continued.
Chandler (George) Iowa & the

nation. 9038.

Ellis (B. S.) Lives of the presi-

dents of the U. S. 4309.

George (M. M.) Little journey to

Mexico & Central America.
11219.

Rocheleau (W. F.) Minerals.
8800.

White (R. A.) South America
today. 217.

Flanagan (Luke) Insur. in the dis-

tribution of wealth. 6076.

Flanagan (R. J.) Turning point.

1405.

Flanders (Lyda) Worcester evening
post prize cook bk. 12989.

Flandrau (G. C. H.) Then I saw the
Congo. 9280.

Flanner (Hildegrade) Time's profile.

8955.

Flanner (Janet) Cheri. 10352.

Flaten (Nils) Introd., notes, vocabu-
lary & adaption to schl. use of the
bk. entitled Del rey abajo, ninguno.
8098.

Flavin (Martin) Crim. code. 12990.
Fleck ( Wilhelmine) Demoiselle

Schertling. 10439.

Fleg (Edmond) :

Boy prophet. 7264.

Why I am a Jew. 8556.

Fleischer (Friedrich) verlag. Franz
(Arthur) Rotenburger woche. 7648.

Fleischer (N. S.) :

How to box. 2563.

How to second a boxer. 2564.

Jack Dempsey, the idol of fis-

tiana. 5206.

Training for boxers. 585.

Fleischman (Leon) Refractions.
10231.

Fleisser (Marieluise) Pfund (Ein)
orangen und neun andere geschich-
ten. 13282.

Fleming (A. M.) Gun sight mine.
4114.

Fleming (D. J.) Ways of sharing
with other faiths. 12350.

Fleming (D. L. S.) See Sayers (D. L.)

Fleming (J. H.) Odes of the Arrow-
head. 10232.

Flemming (C. W.) Directing study of

high schl. pupils. 11969.
Fleres (Ugo) Ettore Ximenes, sua

vita e sue opere. 926.

Flers (Robert de) Primerose. 9141.

Flesch (Karl) Kunst des violinspiels.

2678.
Fletcher (A. C. B.) From job to job
around the world. 1933.

Fletcher (Sir B. F.) Historia de la

arquitectura por el metodo com-
parado. 7823, 7824.

Fletcher (F. N.) Early Nevada; the
period of exploration, 1776-1848.

14074.

Fletcher (G. L.) Beginning chem.
4115.

Fletcher (Harvey) Speech & hearing.

1227.

Fletcher (J. G.) Crisis of the film.

8557.

Fletcher (J. S.)
:'

Box Hill murder. 9791.

Button & the banknote. 2083.

House in Tuesday market. 35.

Man in number 3. 8558.

Matheson formula. 5773.

Old Lattimer's legacy. 10114.

Ransom for London. 790.

Secret of secrets. 927.

Wild oat. 4516.

Fletcher (W. M.) Fletcher cycl. of

the law of private corporations.

Annual cumulative suppl. 10337.

Fleuret (Dominique) Description des
passages de Dominique Fleuret.

9688.

Fleury (Maurice de) Fous (Les), les

pauvres fous, et la sagesse qu'ils

enseignent. 11314.

Flewellyn (J. C.) Forgotten children.

7196.

Flexner (M. W.) Food for children &
how to cook it. 4608.

Flight (Claude) Tinker tailor. 11894.

Flight (J. W.) Bk. of the Bible.

10440.
Fling (F. M.) France. 12332.

Flint (F. S.) Anastasia. 3036.

Flint (R. F.) Geol. from original

sources. 6571.

Flitcroft (J. E.) Novelist of Vt.

2769.
Floch (Siegfried) Que vise l'Alle-

magne? 8143.

Floerke (Hanns) Weib in der re-

naissance. 7825.

Florence (P. S.) Sociol. & sin. 12544.

Flores (Augusto) My hike; Buenos
Aires to New York. 13218.

Flores (N. C.) Practical Engl, for

Spanish-speaking adults. 8453'

Florida. Comp. gen. laws of Fla.

1701.

Florida & Southern reptr. digest.

2357, 2358. 3371, 3372, 4313, 4314,

5774, 5775, 6233, 6234, 6937, 6938,

9901, 9902, 11315, 11316, 12545-
12548.

Cumulative current pamphlet
ser. 4116, 6158, 9792.
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Florida growers pub. co., inc. Walker
(M. H.) Story of the Mediterran-
ean fruit fly. 8919.

Florida press, inc. Dann (Carl)
Dann's vicissitudes & casthrophics.
13793.

Florida state hist. soc. Siebert (W.
H.) Loyalists in East Fla., 1774 to

1785. 13749, 13750.
Flournoy (R. W.) Law of nation-

ality. 5783.
Fliigel (Felix) Readings in the eco-
nomic & soc. hist, of the U. S.

9903.
Flury (Ferdinand) Lehrbuch der tox-

ikologie fur studiuin und praxis.
1934.

Flynn (Brian) :

Case of the black twenty-two.
8099.

Five red fingers. 11999.
Invisible death. 12921.
Murders near Mapleton. 2679.

Flynn (E. A.) Seeing God. 13802.
Flynn (Warren) John Burroughs schl..

St. Louis. J. B. S. anthology. 6166.
Foa (E. Rodrigues-Gradis) Strange

search. 6077.
Fobes (F. H.) Jephthah. 6988.
Fonhus (Mikkjel) :

Troll-elch. 7112.
Wildnis braust. 13960.

Foppl (Otto) Schnellaufende diesel-

masehinen. 13616.
Foerster (Ernst) Hilfsbuch fur den

schiffbau. 6865.
Foerster (Norman) Amer. scholar.

10798.
Foerster (Otfried) Handbuch der

neurologic Erganzungsband. 2707,
10251, 10367.

Forster (Richard) Und morgen?
14023.

Foerster (Wolfgang) Wir kiimpfer
im weltkrieg. 7003.

Forsterling (Karl) Lehrbuch der
optik. 8750.

Fogg (Walter) One thousand sayings
of hist, presented as pictures in

prose. 36.

Fogler (Doris) Rusty Pete of the
Lazy AB. 3792.

Fohr (Paul) Recovery of truth.
4730.

Foley (J. W.) :

Cheer up & hang on. 13064.
With happiness to you. 482.

Folghera (J. D.) Somme theologique.
La temperance. 7065.

Foliophiles, inc.

:

Brown (G. M. L.) Oriental col-

lection. 5294.
Specimens of oriental mss. &

ptg. 5078.

Folk (H. B.) Petersburg mine, &
other letters. 586.

Follett pub. co.

:

Davis (E. L.) Latin hurdles
(First semester) 3992.

Kantor (J. R.) Outline of social

psychol. 3928.
Marinoni (Antonio1

) Elem.
French gram. 4142.

Folts (F. E.) Interpretive acctg.

Folwell (A. P.) Sewerage. 483.

Fontaine ( C a m i 1 1 e ) Tour de la

France par deux enfants. Renewal
377.

Fontaine (Laure) Fouille {Mme. A.
J. E.) Tour de la France par deux
enfants. Renewal 377.

Fontaine de Bonnerive (G. M. J. H.)
Mensonge (Un) 5569.

Fontane (Theodor) Briefwechsel von
Theodor Fontane und Paul Heyse,
1850-1897. 10441.

Foot (F. N.) Baking powder & othei

leavening agents. 4215.

Foote (A. E.) :

Explorers & founders of America.
2359.

Makers & defenders of America.
6689.

Foote (E. M.) Prins. & practice of

minor surgery. 5570.

Foote (J. A.) State bd. quest. &
answers for nurses. 4049.

Footman (David) Yellow rock. 4770.

Footner (Hulbert) Doctor who held

hands. 6690.

Foran (T. G.) Study of trait varia-

bility. 3695.

Forbes (Allan) France & New Eng-
land. 3901.

Forbes (B. C.) pub. co.

:

Casson (H. N.) Creative think-

ers. 9517.

Thirteen tips on luck. 12041.

Javits (B. A.) Make everybody
rich. 5221.

Laird (D. A.) Psychol. & profits.

5485.

Toulmin (H. A.) jr. Millions in

mergers. 12118.

Vance (Ray) Investment policies

that pay. 2945.

Forbes (C. A.) Greek physical educa.
484.

Forbes (C. H.) Caesar's Commentar-
ies on the Gallic war. Renewal 141.

Forbes (R. P.) Health record. 1075.
Forbes (Russell) Governmental pur-

chasing. 6078.
Forbes (W. C.) As to polo. 11111.
Forbes-Dennis (Phyllis) See Bottome

(Phyllis)
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Forbes-Lindsay (C. H. A.) Cuba &
iier people of to-day. 2770.

Forchheimer (Frederick) :

George Blumer ed. of Billings-

Forchheiiner's Tlierapeusis of
internal diseases. 10115.

Suppl. 8454.

Ford (A. E.) My Minnesota. 587.

Ford (Corey) Salt water taffy. 5776.

Ford (F. M.) :

Engl, novel, from the earliest

days to the death of Joseph
Conrad. 4216.

No enemy. 11832.
Ford (G. B.) N. Y. city bldg. zone

resolution. 12097.

Ford (H. J.) :

Colored illus. in the bk. entitled
The blue fairy bk. 8956.

Colored illus. in the bk. entitled

The green fairy bk. 8957.

Colored illus. in the bk. entitled

The red fairy bk. 8958.

Colored illus. in the bk. entitled
The yellow fairy bk. 8959.

Ford (J. D. M.) Spanish anthology.
Renewal 375.

Ford (J. E.) Consequences. 12689.
Ford (L. R.) Automorphic functions.

8357.

Ford (P. L.) :

Mason Locke Weems, his works
& ways. 1008-1010.

Wanted—a chaperon. Renewal
376.

Ford (R. C.) Sandy MacDonald's
man. 6605.

Ford (W. E.) Dana's manual of min-
eralogy. 9892.

Fordham monthly. Bk. of Fordham
verse. 693.

Fordham univ., Fordham, N. Y. (Git\y)

Schl. of Irish studies. Irish cul-
ture : an announcement. 1812.

Fordham univ. press. Fordham univ.,

Fordham, N. Y. (City) Schl. of
Irish studies. Irish culture : an an-
nouncement. 1812.

Forester (C. S.) :

Brown on Resolution. 6493.
Lord Nelson. 11548.
Single-handed. 6606.

Forestier (Victor) Beton arme.
4423.

Forge (Henry de) Coeurs embaumes.
3793.

Forget it not. 6431.
Forman (S. E.) Our republic. 3471.
Fornaro (Carlo de) :

Arabian droll stories. 13367.
Chinese Decameron. 12205.

Forrest (C. E.) Defendant soul.
6159.

Forrest (E. R.) Missions & pueblos
of the old Southwest. 8751.

Forrest (Mabel) White witches.
1935.

Forrest (Noel) pseud. Background.
13803.

Forrest (U. R.) Busby (H. W.)
Practical sermons of persuasive
power. 4095.

Forrester (C. R. G.) Imperative
traumatic surgery, with special ref.

to after-care & prognosis. 1936.

Forrester (Harding) Parade. 2680.
Forslmann (Albrecht) Elektronen-

rohre unci ihre anwendung in der
funktechnik. 8455.

Forsyth bros., ltd.

:

Ching (James) Answers to the
101 questions. 2323.

Sidelights on touch. 674.

Forsythe (M. B.) Our state & con-
tinent. 10774.

Fort (J. P.) Stone Daugherty. 3902.

Fort (L. M.) Oral Engl. & debate.
2771.

Fortune (J. I.) Black poppies.

12991.
Fosca (Frangois) Tintoret. 12064.

Fosdick (H. E.) What religion means
to me. 4596.

Fosdick (R. B.) Selections from The
old savage in the new civilization.

5091.

Foshag (W. F.) Minerals from earth

& sky. 6635.

Foster (A. K.) Coming revival of re-

ligion. 4000.

Foster (E. D.) Dominion educator,

7459.

Foster (G. C.) :

Maelstrom. 4947.

One Sunday morning. 13146.

Foster (H. L.) Combing the Carib-

bees. 3259.

Foster (J. C.) Nursery schl. pro-

cedure. 12160.
Foster (L. A.) Where woods & waters

meet. 2084.
Foster (L. E.) Cleaning & dyeing of

celanese & rayon. 1228.

Foster (Maximilian) Bubbles. 10116.

Foster (R. C.) Everlasting gospel.

5303.

Foster (R. E.) Poems. 5375.

Foster (R. F.) Bridge for advanced
players. 3373.

Foster (W. S.) Experiments in

psychol. 10117.
Foster (W. T.) Weg zum uberfluss.

8559.

Foster ( Will :am) Inorganic chem. for
colleges. 6494.

Fothergill (John) Gardener's colour
bk. 1962.
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Fottler (M. G.) How to write a bus.

letter. 12549.

Fouille (A. J. E.) Tour de la France
par deux enfants. Renewal 377.

Foulks (F. W.) Steps in spiritual un-
foldment. 791.

Foulon de Vaulx (Henri) Louis XVII,
ses deux suppressions. 5777.

Foundry. Foundrymen's hdbk. 6851.

Fountain press, inc.

:

Galsworthy (John) Four For-
syte stories. 13283.

Huxley (A. L.) Arabia infelix,

& other poems. 3383.

Milne (A. A.) Secret & other
stories. 6715.

Moore (George) Letters from
George Moore to Ed. Dujardin,
1886-1922. 2912.

Four seas co. or Four seas co., inc.

:

Blonden (Adele) Red dawn.
5544.

Bowers (R. D.) Tinkling cym-
bals. 9252.

Field (Mario) Astro bubbles.
13145.

Knox (L. H. B.) I enter myself.
13002.

Lloyd (E. W.) Songs of a south-
ern land. 4629.

Roberts (W. A.) Pan & pea-
cocks. 6904.

Spencer (Effie) Romance of
providence. 8618.

Voss (Elizabeth) Poems. 2840.
Walsh (W. E.) South of France.

10075.
Whitney (G. C.) John, John, &

his son John. 8625.

Fourche (R.) Tactique operatoire des
voies biliaires. 2513.

Foure (Helene) :

Sans famille. 961.
Six petites pieces gaies. 8456.

Foure (Robert) Sans famille. 961.

Fourgeaud (Andre) Rationalisation

(La) ; Etats-Unis.—A llemagne.
13568.

Fournier (Armand) Du latin a, l'an-

glais. 13135.
Fourreau (Armand) Clouet (Les)

12000.
Fowler (C. B.) Collective bargaining

in the bituminous coal indus. 1229.
Fowler (C. E.) Ideals of eng. archi-

tecture. 4609.
Fowler (Hon.. E. T.) Fuel of fire.

Renewal 378.

Fowler (Guy) :

Last of Mrs. Cheyney. 6349.
Sky hawk. 12161.

Fowler (H. N.) Picture bk. of sculp-

ture. 10643.

Fowler (M. B.) Picture bk. of sculp-

ture. 10643.
Fowlkes (J. G.) Modern life arith.,

six-bk. series, 1406-1411.
Fox (A. W.) Earl of Halsbury, lord

high chancellor. 13696.
Fox (E. A. S.) Parliamentary usage

for women's clubs. Renewal 379.
Fox (F. C.) How the world rides.

4050.

Fox (F. M.) :

Nannette. 8661.
Washington, D. C, the nation's

capital. 11112.
Wildling princess. 6079.

Fox (Finis) Romance of Evangeline.
7717.

Fox (H. E.) Fox (John) jr. Blue-
grass & rhododendron. Renewal
380.

Fox (H. M.) Patio gardens. 5975.
Fox (J. D.) Rain before seven. 4315.
Fox (J. J.) Impressions. 1564.
Fox (John) jr. Blue-grass & rhodo-

dendron. Renewal 380.

Foyle's Welsh co'.. ltd. Bible. Schl.
Bible. 5952.

Fraccaroli (Arnaldo) :

Hollywood paese d'avventura.
9904.

Paradiso delle fanciulle. 10118.
Fraenkel (Adolf) Einleitung in dip
mengenlehre. 5304.

Fragoso (R. G.) See Gonzalez Frar
goso (Romualdo)

Frain (H. L.) :

Exam, of earnings in certain
standard machine-tool occupa-
tions in Philadelphia. 12351.

Factors influencing the collection

of wage data. 142.

Frairot (E.) Traite de gymnastique
de developpement et d'application.

10644.
Frame (N. T.) Decade of rural prog-

ress. 1031.
Franc-Nohain, pseud. See Le Grand

(Maurice)
Francastel (Pierre) Girardon. 7647.

France (Anatole) :

CEuvres completes illustrees de
Anatole France. 6495, 13421.

Rabelais. 3696.
Thais. 7343. •

France (Annie) :

Reise in die urwelt. 7004,
Tropen-Amerika. 2772,

France (R. H.) :

Naturgesetze der heimat. 7197.
Vom deutschen walde. 5376.

Welt, erde und menschheit. 2448.
Frances (Dare) See Serrano (Mrs.
D. F. S.)
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Francesco <PAssist (Saint) Vida de
San Francisco de Asis. 2668.

Franchini (Mario) Disciplina del

lavoro. 7904.

Francis (G. M. H.) On the path.

2773.
Francis (J. G.) Joyous Aztecs. 8560.

Franciscan fathers of the province of

St. John the Baptist:
Meyer (Fulgence) Door of salva-

tion. 11691.

Helps to purity. 1729.

Safeguards of chastity. 1983.

Franciscan missionaries of Mary. Cul-

len (T. F.) Very Reverend Mother
Mary .of the Passion & her inst.

6750.

Franciscan sisters of Christian char-

ity, Manitoivoc, Wis. Religion teach-

ing plans, 6080.

Franck (H. A.) :

I discover Greece. 3794.

Marco Polo, jr. 9793.

South America. 251.

Franck (Hans) Recht ist unrecht.

4316.

Franck (Rudolf) :

Medizin im dienste der familie.

4217.

Moderne therapie in innerer me-
dizin und allgemeinpraxis. 4517.

Francon (F.) Causes et traitements

des rhumatismes chroniques. 2167.

Frank (Bruno) Persians are coming.

1565.
Frank (Leonhard) :

Cause of the crime. 8002.

Karl & Anna. 11113, 13804.

Frank (W. D.) :

Five arts. 10335.

Re-discovery of America. 2565.

Frank (Walter) Hofprediger Adolf

Stoecker und die christlichsoziale be-

wegung. 8358.

Frankau (Gilbert) Dance, little gen-

tleman ! 11432.

Frankau (Pamela) Three. 9281.

Franke (Paul) verlag:
Lammel (Rudolf) Galileo Galilei

im licht des zwanzigsten jahr-

hunderts. 7736.

Ostwald (H. O. A.) Zillebuch.

14107.
Frankfurter societa,ts-druckerei, g. m.

b. h.

:

Dewall (Wolf von) Kampf urn

den frieden. 13951.

Diebold (B. L.) Fall Wagner, eine

revision. 7252.

Frankfurter verlags-anstalt a.-g.

Muhlestein (Hans) Uber die

herkunft der Etrusker. 10381.

Franklin (Benjamin) Benjamin
Franklin's autobiog. 6235.

Franklin (H. B.) Sound motion pic-

tures. 8100.
Franklin (J. D.) Why. 14075.
Franklin (W. S.) :

Eng. mechanics. 10543.
Fundamentals of elec. eng. 9905.

Franklin & Charles:
Franklin (W. S.) Eng. mechanics.

10543.
Fundamentals of elec. eng.

9905.

Franklyn (I. R.) Flight, an epic of
the air. 11114.

Frantz (Juliette) Founders of our
nation. 4776.

Franz (Arthur) Rotenburger woche.
7648.

Franzen (R. H.) :

Health educa. tests. 6762.

Physical measures of growth &
nutrition. 10799.

Frapie (Leon) Metier d'homme.
14346.

Frase (R.) Landeskunde der Grenz-
mark Posen-Westpreussen. 9581.

Fraser (F. L.) If I could fly. 6236.
Fraser (Helene) :

Fraser (W. H.) Elem. French
gram. & reader. Renewal 381.

French gram, for schls. & col-

leges, together with a brief

reader and Engl, exercises. Re-
newal 382.

Fraser (W. H.) :

Elem. French gram. & reader.
Renewal 381.

French gram, for schls. & colleges,

together with a brief reader &
Engl, exercises. Renewal 382.

Fraser-Simson (Cicely) Danger fol-

lows. 11660.
Frasier (G. W.) Experiments in

teachers college administration.
5672.

Fraudet (H.) Physique. 13887.
Frazee (Laura) How to teach Engl.

9008.
Frazer (W. D.) Amer. pistol shooting.

10645.
Frazier (Irvin) Letters of William

Frazier. 13147.
Frazier (J. L.) Modern type display.

5976.
Frazier (William) Letters of Wil-
liam Frazier. 13147.

Frazier-Soye. Boucher (F. L. L.)

Boiseries du Musee Carnavalet.
6326.

Frechet (Maurice) Nomographic
6081.

Fred Newton Scott anniversary papers.

8752.

Frederic (K. A.) Popular will post-

poned. 4317.
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Frederick (C. M.) Selling Mrs. Con-
sumer. 7826.

Frederick (C. M. O.) Wise cracks.

4117.

Frederick ( E. E. ) Wise cracks. 4117.

Fredericks (Arnold) pseud. See
Kummer (F. A.)

Fredericks (J. Paget-) See Paget-
Fredericks (J. R.)

Frederix (Pierre) Goya. 7649.

Fredrick (Caroline) Interlude

(Frauenraub) 2621.

Free (A. M.) Herbert Hoover. 2221.

Free (E. E.) Sunrays & health. 7038.

Freeberg (George) Simons art mill

work. 11780.

Freed (W. J.) Study of the salaries

& teaching loads in denominational
4-year colleges & private jr. colleges

in U. S. 2774.

Freeman (F. N.) :

Child-story readers. 2222.

Literary selections. 10442,

10443.
Motion pictures in the classroom.

9867.

Freeman (H. W.) Joseph & his

brethren. 381.

Freeman (J. R.) Hydraulic lab. prac-

tice. 549.

Freeman (M. E. W.) :

Portion of labor. Renewal 383.

Understudies. Renewal 384.

Freeman (Martin) Writing of Engl.

9938.
Freeman (Robert) What about the

twelve? 8457.

Freeman's jour, co., Cooperstown,
N. Y.:

Hist, of Cooperstown. 12360.

Littell (W. R.) Pages 106 to 259
in the bk. entitled A hist, of
Cooperstown. 12371.

Freer (E. E.) Recollections & reflec-

tions of an Amer. composer. 12445.

Frees (H. W.) Animal Land on the
air. 9051.

Freethought press assn., inc.

:

Robinson (W. J.) Humanitarian
calendar & daily maxim bk.

2928.

World's best books. 2929.
Freimann (Albert) Frankfort. 9529.

Freissler (E. W.) :

Fahrt in den abend. 7005.
Wegweiser fur die intelligente frau
zum sozialismus und kapitalis-
mus. 3645.

Fremiet (Philippe Faure-) See Faure-
Frgmiet (Philippe)

Frenay-Cid (Herman) Conquistadores
de l'Europe. 11317.

French (F. F.) investing co., inc.

French (F. F.) French plan. 928,

14170.

French (H. G.) Songs of the shore &
others. 10006.

French (J. L.) :

Big aviation bk. for boys. 4518.

Great detective stories of the
world. 12352.

Pioneers all. 6350.

French (J. P. C.) Crockett family &
connecting lines. 2360.

French (R. D.) Memorial quadrangle.
11895.

French (R. L.) Preface, introd. mat-
ter, arrangement, notes & quest, in

the bk. entitled Browning's shorter
poems. 8458.

French (Samuel) :

Lamkin (N. B.) Good times for
.all times. 13506.

One-act plays for stage & study.
13232.

Osgood (Helen) Helen Osgood's
new monologues. 8403.

French (T. E.) Manual of eng. draw-
ing for students & draftsmen. 6351.

Freneau (Philip) Poems of Freneau.
10233.

Frenssen (Gustav) Chronik von
Barlete. 8561.

Frentzen (H. Kronberger-) See
Kronberger (H. F.)

Frerk (C. W.) Reklame-fachworter-
buch des reklame-, druck- und ver-
kaufswesens. 14347.

Freuchen (Peter) Flucht ins weisse
land. 14171.

Freudenberg (Ernst) Physiologie
und pathologie der verdauung im
sauglingsalter. 9052.

Freund (Ernst) Gelenkerkrankungen.
12162.

Frey (A. M.) :

Gelichter und gelachter. 5977.
Missetaten. 12550.
Pflasterkaesten (Die) 13219.

Frey (J. P.) Wertheim lectures on
indus. relations, 1928. 12783.

Freytag (Gustav) Soil und haben.
Renewal 385.

Fribourg-Blanc (Andre) Traitement
de la paralysie generate et du tabes
par la malaria provoquee. 11896.

Frick (Wilhelm) Verliebte emerit.
2775.

Friedell (Egon) Kulturgeschichte der
neuzeit. 1937.

Friedenwald (J. S.) Pathology of the
eye. 10234.
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Friederichsen, de Gruyter & co. m. b.

h.:

Gerhard (Walter) Politische sys-

tem Alexander Hamiltons, 1789-
1804. 14351.

Meyer (Hildegard) Nord-Ame-
rika im urteil des deutschen
schrifttums bis zur mitte des 19.

jahrhunderts. 7407.

Passarge (Siegfried) Beschrei-
bende landschaftskunde.
14440.

Rein (Adolf) Problem der euro-
paischen expansion. 8609.

Romer (H. G.) Amerikanische
interessen- und prinzipienpolitik
in Mexiko 1910-1914. 8893.

Friedhoff (H. W.) Eugenics. Re-
newal 386.

Friedmann (Herbert) Cowbirds.
9053.

Friedrich (C. J.) Alfred Weber's
theory of the location of industries.

9494.
Friend (N. E.) God & you. 3260.

Friend (O. J.) Mississippi Hawk.
12250.

Fries (A. L.) M. A., archivist of the
Moravian church in America, South-
ern province. Rondthaler (Edward,
~bp.) Memorabilia of fifty years,

1877 to 1927. 7870.

Friese (F. W.) Praxis der herstellung
von hartguss. 6352.

Friese (J. F.) Cosmopolitan evening
schl., organization & administration.
792.

Frigidaire, ltd. Frigidaire, ltd. Euro-
pean adv. dept. How to use direct-

mail. 588.

Frisbie (R. D.) Bk. of Puka-Puka.
9794.

Frischauer (Paul) Herz im ausver-
kauf. 9162.

Frischman (David) :

Ale werk fun David Frischman.
6237.

Kol kithbe David Frischman.
6238.

Frishman (Lili) :

Frischman (David) Ale werk fun
David Frischman. 6237.
-Kol kithbe David Frischman.

6238.

Fritsch (Jean) Traite de biscuiterie
et de patisserie industrielles. 3903.

Fritz (E. B.) Paper indus. Practi-
cal helps for the mill man. 4539.

Frobenius (E. G.) Mit uns zieht die
neue zeit. 2681.

Frobenius (Leo) Atlantis. 4424.
Froschels (Emil) Sprach- unci stimm-
storungen ( stammeln, stottern,
usw. ) 10800.

Frohne (H. W.) Decorative draperies
& upholstery. 1938.

Fromm (Hilde) Deutsch-chilenischer
handelsfuhrer, 1928. 7903.

Fromme (F. D.) Plant rusts (Ure-
dinales) 7084.

Frondaie (Pierre) :

COte des dieux. 11897.
Deux fois vingt ans. 3795.

Frontier press co. Lincoln liby. of
essential information. 12084.

Frontini (G. Manzella) See Manzella
Frontini (G.)

Frost (E. B.) Radial velocities of
500 stars of spectral class A. 12642.

Frost (E. H.) Hovering shadow.
7198.

Frost (F. M.) Hemlock wall. 12353.

Frost (H. A.) Women in architecture
& landscape architecture. 4519.

Frost (H. H.) We build a navy.
6691.

Frost (H. W.) Little sermons from
the Pentateuch. 6239.

Frost (Lesley) Come Christmas.
13569.

Frost (Robert) :

Selected poems. 793.

Way out. 5468.

Fruit (J. P.) Man's funny bone.
2682.

Frundsberg-verlag, g. m. b. h.

:

Junger (Ernst) Abenteuerliche
herz. 6950.

Schauwecker (Franz) So ist der
friede. 5004.

So war der krieg ; 200 kampf-
aufnahmen aus der front. 8040.

Ziese ( Maxim ) Unsichtbare
denkmal ; zehn jahre spater an
der Westfront. 2640.

Fry (A. R.) Hobhouse (Emily)
Emily Hobhouse; a memoir. 3920.

Fry (C. L.) Near East & Amer. phil-

anthropy. 5378.
Fry (T. C.) Elem. differential equa-

.
tions. 2876.

Frye (P. H.) Visions & chimeras.
8662.

Fryer (J. E.) :

Easy steps in cooking. 9906.

Easy steps in sewing. 9907.

Fuchs (Theodore) Stage lighting.

1566.

Fuel guide pub. co. Commentz (W.
G.) Fuel & heating guide. 2212.

Fiirst (Artur) Weltreich der technik.

12817.

Fiirst (Theobald) Hygiene im buch-
druckereiberuf und im polygraphi-
schen gewerbe. 14348.

Fiirstenberg (Hans) Drei jahre gold-
wahrung. 2683.
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Fiirth (Arthur) Werkstoffe fiir den
bau chemischer apparate. 4667.

Fiirth (Otto, ritter von) Lehrbuch
der physiologisehen und pathologi-

schen chemie in 75 vorlesungen, fiir

studierende, arzte, biologen und
chemiker. 8663.

Fuess (C. M.) Practical precis writ-
ing. 7022.

Fiissli (Orell) verlag:
Mittelholzer (Walter) Alpenflug.

9944.

Rau (Emil) Nutzholzer und ihre
eigenschaften. 8140.

Schumacher (Karl von) Mexiko
und die staaten Zentralarneri-
kas. 8205.

Fuhlberg-Horst (John) Hamburger
hafen. 2877.

Fulcher (P. M.) Introd. in the bk. en-

titled Wuthering Heights. 4875.
Fulkerson (L. L.) Gynecology. 5978.
Fullen (H. L.) Rafael & Consnelo.

6526.

Fuller (A. F.) :

Personality & the pursuit of hap-
piness. 6160.

Personality the irresistible. 14349.
Fuller (C. W.) New method in comp.

5859, 5860, 6839.

Fuller (H. B.) :

Gardens of this world. 9054.
Under the skylights. Renewal

387.

Fuller (J. B.) Preface; The manu-
script ; the author ; The poems ; and
appendix in the bk. entitled Hilarii
versus et ludi. 4218.

Fuller (J. F. C.) Generalship of
Ulysses S. Grant. 12446.

Fuller (J. H.) Table of His presence.
794.

Fuller (M. W.) Her son. 1076.

Fuller (R. T.) Walk, look & listen!

2983.
Fuller (Sarita) pseud. Their own de-

sire. 8359.
Fuller (W. O.) Night with Sherlock
Holmes. 13148.

Fuller-Maitland (E. S. M.) See Mait-
land (E. S. M. F.)

Fullerton (W. Y.) Sunset sermons.
3147.

Fullwood (A. M.) Song of Sano
Tarot. 8562.

Fullwood (Nancy) See Fullwood (A.

M.)
Fulst (Otto) Nautische tafeln. 8753.

Fulton (C. H.) Manual of fire assay-
ing. 7265.

Fulton (Reed) Moccasin trail. 8459.

Fulton (V. N.) Rainbow text bk. of

beauty culture. 9416.

Fultz (F. M.) Lily, iris, & orchid of
Southern Calif. 2684.

Fumet (Stanislas) Proces de Tart..

13570.

Funck (Bernhard) -verlag. Dresler
(Adolf) Rasputin; der heimliche
zar. 6598.

Fundenburg (G. B.) Preface, introd.,

notes & vocabulary in the bk. en-
titled Les bouffons. 11115.

Funk (E. H.) Diagnosis & treatment
of chronic diseases of the respira-
tory tract. 8003.

Funk (F. E.) Playtime round the
world. 485.

Funk (H. M.) Muir (John) Our
natl. parks. Renewal 752.

Funk (I. K.) Funk & Wagnalls new •

Stand, diet, of the Engl. lang. 13697.

Funk & Wagnalls co.

:

Allen (F. M.) Diabetes & its

treatment. 224.

Braley (Berton) World's one
thousand best poems. 5861.

Carter (James) Gospel message
in great pictures. 1543.

Cobern (C. M.) New archeologi-
cal discoveries. 11414.

College Stand, diet, of the Engl.
lang. 8539.

Desk stand, diet, of the Engl.
lang. 9356.

Ellsworth (W. W.) Creative
writing. 3588.

Fischer (Louis) Health-care of
the baby. 11109.

Funk & Wagnalls new Stand, diet.

of the Engl. lang. 13697.
Jewish encycl. Renewal 598.

Kleiser (Grenville) Art of writ-
ing. 46S0.

Lauck (W. J.) New indus. revo-
lution & wages. 2247.

Lewin (Philip) Posture &
hygiene of the feet. 11914.

Marshall (F. W.) Common legal

prins. 5055.

Martin (E. M.) They knew Jesus.

1727.
Mitchell (W. S.) Seven-day
church at work. 10677.

Newman (E. M.) Seeing Ger-
many. 10845.

Overton (Grant) World's fifty

best short novels. 8027.

Practical Stand, diet, of the Engl.

lang. 8604.

Sadler (W. S.) Mind at mischief.

9964.
Thwing (Eugene) World's best

one hundred detective stories..

11958.
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Funk & Wagnalls co.—Continued.
Vizetelly (F. H.) Desk-bk. of

twenty-five thousand words fre-

quently mispronounced. 11512.

Preparation of manuscripts
for the printer. 2946.

Funk & Wagnalls new Stand, diet, of

the Engl. lang. 13697.

Funk-dienst, g. m. b. h.

:

Berliner rundfunk vortrage.
10312.

Grander (Claude) Franzosischer
lehrgang in 2 biichern. 13814,
13815.

Wissen (Das) im rundfunk. 7784.

Furfey (P. H.) :

Parish & play. 8563.

Selected bibliography on child

development. 10119.
Soc. problems of childhood. 1567.
Tests for the measurement of non-

intellectual traits. 1412.
You & your children. 12551.

Furlani (Giuseppe) :

Civilta babilonese e assira. 9908.
Leggi dell'Asia anteriore antica.

13617.

Furman (N. H.) Volumetric analysis.
5681.

Furniss (R. P.) Snow. 9282.
Fursy (Henri) Mon petit bonhomme
de chemin. 7567.

Furtwangler (F. J.) Werktatige In-
dien ; sein werden und sein kampf

.

8150.
Fyleman (Rose) Forty good-morning

tales. 4318.
Gabalda (J.) & fils. Lagrange (M. J.)

Evangile de Jesus-Christ. 4133.
Gabelentz (Georg von der) Ratsel

Choriander. 12447.
Gabelle (James) Victory & other
poems. 7650.

Gable (J. H.) :

Boys' bk. of astronomy. 8908.
Story of Mr. Punch. 8355.

Gabor (D.) Zellteilung und strah-
lung. 3955.

Gabriel (R. H.) Lure of the frontier.

10544.
Gabriel (Samuel) sons & co. Deihl

(E. G.) Little want-to-be's. 5564.
Gachon (Jean) Politique etrangere

des Etats-Unis; qui la conduit?
5138.

Gade (G. A.) Hand-to-mouth buying
& the inventory situation. 2085.

Gaa-sophia. 13571, 13888.
Gaebelein (F. E.) Exploring the

Bible. 10338.
Gabelmann (Alfred) Von Berlin
nach Kairo. 2776.

Gaer (Joseph) :

Burning bush. 3472.
How the great religions began.

11661.
Gag (Wanda)* Funny thing. 11318.

Gage & Moran, pubrs., inc. Wolf (M.
H.) Flint. 7785.

Gage pub. co., inc. Motor character-
istics. 4146.

Gaige (Crosby) :

Stephens (James) Julia Eliza-

beth. 1318.
Tomlinson (H. M.) Thomas
Hardy. 5430.

Gail (O. W.) Mit raketenkraft ins

weltenall; vom feuerwagen zum
raumschiff. 7651.

Gaillandre (Camille) Jan (Laurent)
Balzac mis a nu et les dessous de la

sociSte romantique d'apres les

memoires inedite d'un contemporain.
7910.

Gaily (I. T.) Harp strings. 143.

Gain (Raoul) Aux crochets de Dieu.
13805.

Gaines (T. R.) Rainbow road. 13889.

Galantiere (Lewis) Introd. in the bk.

entitled Swann's way. 1077.

Galdos (B. Perez) See Perez Galdos
(Benito)

Gale (M. P.) Vignettes in violet.

144.

Gale (Zona) Borgia. 11009.
Galindo (M. A.) Cuentos de inquietud.

7100.

Gall (E. M.) Banner anthology of

one-act plays by Amer. authors.
1544.

Gallagher (F. N.) Fed. zones in Mexi-
can law. 2194.

Gallaher (R. A.) Stories of la. for
boys and girls. 2384.

Galland (J. S.) :

Introd., notes & vocabulary in the
bk. entitled Le Colonel Chabert.
9795.

Progressive French reader. 8845.

Gallarati-Scotti (Tommaso, conte)
Vita di Dante. 9417.

Galleria Milano, S. a. Somare* (En-
rico) Storia dei pittori italiani

dell' ottocenta. 4904, 4905.

Gallery (M. O.) Life of William J.

Onahan. 10646.
Gallichan (W. M.) :

Poison of prudery. 7718.

Youthful old age. 3592.
Gallimard (Librairie) :

Allard (Roger) Poesies legSres,

1911-1927. 8926.
Arland (Marcel) Ordre (L')

12124.
Bedel (Maurice) Fa$cisme an

VII. 12523.
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Benda (Julien) Fin de l'eternel.

8632.
Beucler (Andr6) Paysages et

villes russes (Juin-aofit 1927)
6219.

Bibesco (M. L. L., " Princesse
G. V. Bibesco") Au bal avec
Marcel Proust. 7087.

Bizet (Rene) Petite fille que
j'aime. 4090.

Bloch (J. R.) Cacaouettes et

bananes. 12422.

Bopp (Leon) Crime d'Alexandre
Lenoir. 12423.

Breal (Auguste) Cbeminements.
7898.

Camp (Jean) Vin nouveau.
13467.

Carre (J. M.) Vie de Robert
Louis Stevenson. 11826.

Cassou (Jean) Vie de Philippe
II. 13944.

Chenneviere (Georges) CEuvres
poetiques. 14325.

Combette (Bernard) Isolement
(L') 13948.

Crevel (Rene) Etes-vous fous.

8646.
Croisset (Francis de) Esprit de

Francis de Croisset. 13791.
Daudet (L. A.) Paris vecu.

7980.

Deberly (Henri) Tombes sans
lauriers. 7983.

Drieu La Rocbelle (Pierre) Ge-
neve ou Moscou. 8349.

Drinkwater (John) Vie de Crom-
well. 8350.

Eluard (Paul) Amour la poesie.

8844.

Fargue (L. P.) Epaisseurs.
14345.

Gide (A. P. G.) Ecole des
femmes. 12065.

Gril (Etienne) Chevaliers de
l'incertain. 10447.

Honnert (Robert) Vie du mar6-
chal de Richelieu. 7349.

Jouhandeau (Marcel) Opales.
3813.

Kessel (Joseph) Belle de jour.

7128.
Lang (Andre) Fantaisie amou-

reuse. L'herbe tendre. 12006.
LefSvre (L. R.) Royaume de ce
monde. 8477.

Lievre (Pierre) Ouvrages galants
et moraux. 10938.

Lucas-Dubreton (Jean) Eden du
Pacifique. 14409.

Martin du Gard (Roger) Thi-
bault (Les) 6878.

Mazeline (Guy) Porte close.

3832.
Neveux (Georges) Beaute du

diable. 14428.
Ors y Rovira (Eugenio d') Vie
de Goya. 4692.

Palewski (J. P.) Histoire des
chefs d'entreprise. 3632.

Pourtales (Guy de, oomte) Louis
II de Baviere. 3637.

Prevost (Jean) Dix-huitieme an-
nee. 9721.

Proust (Marcel) Autour de soix-

ante lettres de Marcel Proust
12598.

Romains (Jules) Quand le na-
vire. 14456.

Theatre de Jules Romains.
7159.

Rouff (Marcel) Vie de Chateau-
briand. 6396.

Thetard (Henry) Dompteurs
(Les) 3220.

Treich (Leon) Histoires pour
les Parisiens. 13653.

Histoires pour lire entre
hommes. 3335.

Trintzius (Rene) Rose des vents.

3861.
Variot (J. J.) Ressurection du

feu. 14475.

Gallishaw (John) Twenty problems
of the fiction writer. 4219.

Gallois (L.) Geografia universal.

8320, 8321, 8524, 13759.

Galopin (Arnould) Suites d'un ma-
nage d'amour. 13806.

Galsworthy (John) :

Four Forsyte stories. 13283.
Heiliger (Ein) 12163.
Kommentar ; menschen und schat-

ten. 4220.

Galvin (E. H.) Assemblies for junior
& senior high schools. 5878.

Galzy (Jeanne) Therese von Avila.
13961.

Gambrill (J. MJ How the Old world
found the New. 871.

Gammel's bk. store. Madden (J. W.)
Charles Allen Culberson, his life,

character & public ser. 3621.

Gamo (Jean) Travaux d'amour et

d'autres choses. 10545.
Gance (Abel) Napoleon. 3261.

Gandhi (M. K.) Mahatma Gandhi's
ideas. 13663.

Gandon (Yves)
Ganey (H. M.)
world. 5034.

Gano (D. C.)

law. 382.

Ganong (W. F.)

Maldonne. 12992.
Geography of our

Gano's commercial

Lab. course in plant
physiology. Renewal 388.
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Ganpat, pseud. See Gompertz (M. L.

A.)
Gans (Roma) Thought-study readers.

10498.
Ganson (Eve) Desert mavericks,

caught & branded. 145.

Ganss (A. P.) Hdbk. of ceremonies
for priests & seminarians. 7601.

Ganzfried (Solomon) Hayye ha-ye-

hudim 'al pi ha-shulhan arukh.

8816.

Garabedian (C. A.) Plane trig. 1939.

Garahan (Isabel) Thus shall you
pray. 7845.

Garber (L. L.) Creative study of

lit. 6240.

Garborg (Arne) Peace. 12552.

Garcia Naranjo (Nemesio) Quinto
evangelio. 14172.

Garcia Urdiales (Gregorio) Anato-
mia de los centros nerviosos. 8125.

Garden club of Va. Descriptive guide

bk. of Virginia's old gardens. 14350.

Gardener (The) See Wright (M. O.)

Gardiner (G. L.) :

Conducting foremen's meetings.

12384.
Practical office supervision. 4051.

Gardiner (S. R.) England. 12354.

Gardner (A. A.) Spy Island mystery;
Mrs. Matthews' emeralds. 13284.

Gardner (Anne) Reputation. 5571.

Gardner (G. E.) :

Hall (S. R.) Hall's lectures on
school-keeping. 12560.

Life of Hall & bibliographies about
him & works by him & also index
in the bk. entitled Hall's Lec-

tures on school-keeping. 12625.

Gardner (H. R.) :

First yr. Latin. 6649.

Intermediate Latin lessons. 7152.

Gardner (L. B.) Primary leaders

manual. 8004.

Gardner (Mrs. T. C.) See Gardner
(L. B.)

Gardner (W. A.) Groton myths &
memories. 146.

Garesche (E. F.) :

Ethics & the art of conduct for

nurses. 4569.
Retreat readings. 7719.
Torrent, & other poems. 12993.

Garis (H. R.) :

Buddy & his winter fun. 4819.

Buddy in schl. 4820.

Buddy on the farm. 4821.

Chad of Knob Hill. 10801.

Garis (L. C. M.) :

Girl called Ted. 4118.
Ted & Tony; two girls of to-day.

4948.

Garland (D. S.) Amer. & Engl.
encycl. of law. Renewal 15.

Garland (Hamlin) Prairie song &.

western story. 1413.

Garlanda (A. N.) Sorelle. 6939.
Garner (G. B.) Life story, & romance

in the gospel. 1230.

Garner (J. W.) United States (The)
12355.

Garner (P. L.) Garner (Samuel)
Spanish gram. Renewal 389.

Garner (Samuel) Spanish gram. Re-
newal 389.

Garnett (Constance) Gogol (N. V.)
Mirgorod. 6084.

Garnett (David) :

Editing & introd. in the bk. en-
titled Zadig. 11833.

No love. 3904, 5377.

Voyage to the island of the Arti-

coles. 517.

Garnett (R. S.) On bd. the Emma.
11538.

Garnot (A. S. F.) Monsieur Dutetet,
celibataire. 11662.

Garre (Karl) Lehrbuch der chirurgie.

1910.

Garrett (E. C.) Io triumphe & other
verses. 929.

Garrett (Jack) Take a letter. . . .

7720.

Garrett (W. A.) From dusk till

dawn. 252, 4319.

Garrett & Massie, inc.

:

Goolrick (J. T.) Old homes &
hist. around Fredericksburg.
10809.

Kibler (J. L.) Sketches of one
hundred & twenty-five historic

Va. landmarks from Cape Henry
to Richmond. 4833.

Garrison (F. H.) Introd. to the hist.

of med. 930.

Garrison (K. C.) Psychol, of elem.
schl. subjects. 5469.

Garrison (Mark) pseud. See Kramer
(Morris)

Garrison (S. C.) Psychol, of elem.
schl. subjects. 5469.

Garrison (W. I.) Equalist. 1702.
Garrott (Hal) First-aide-to Santa-

Claus. 10802.
Garry (Georgina) Lanes lead to

cities. 8664.
Garstin (C. A. N.) See Garstin

(Crosbie)
Garstin (Crosbie) Houp la! 5572,

7396.
Garthwaite (Jimmy) :

Puddin' an' pie. 11433.
Zoo bk. 11739.

Garve (T. W.) Factory design &
equipment & manufacture of clay
wares. 6852.
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Garvice (Charles) :

Kyra's fate. Renewal 390.

Maida. Renewal 391.

Marcia Drayton. Renewal 392.

With all her heart. Renewal 393.

Garvice (Elizabeth) :

Garvice (Charles) Kyra's fate.

Renewal 390.

Maida. Renewal 391.

Marcia Drayton. Renewal
392.

With all her heart. Renewal
393.

Gaseoyne & co., inc. Gascoyne (W. J.)

jr. Chem. terms used on fertilizer

materials, etc. 4720.

Gask (Arthur) Lonely house. 11898.
•Gaskell (Augusta) What is life? 795,

10803.

Gasquet (Joachim) Des chants, cle

l'amour et des hymnes. 2223.
Gasquet (Marie) Sainte Jeanne

d'Arc. 2878.

Gast (I. M.) Fundamentals of educa.
psychol. 11549.

Gastaldi (J.) Chimie. 13890.
Gastine (L. H.) Mort? Ou vif?

6763.

Gastine (L. J.) :

Nuits galantes de Louis XV, de
Madame de Pompadour a Ma-
dame Du Barry. 10804.

Nuits galantes de Louis XV (Les
sceurs de Nesle) 10546.

Gaston (C. R.) As you like it.

11705.

Gaston-Pastre (J. L.) See Pastre (J.

L. G.)

•Gasul (B. M.) Nutrition of healthy
& sick infants & children. 10847.

Gat (John D.) Sparking of steel.

9104.

Gatchell (F. K.) See Kilbourne
(Fannie)

Gates (A. I.) Elem. prins. of educa.
2832.

Gates (H. L.) Lipstick. 5979.

Gates (Sherwood) Jr. church man-
ual. 11010.

Gauba (K. L.) Uncle Sham. 12690.
Oaubert (J. B.) Malle de Leocadie.

2104.

Gaucheron (Roger) Vie de Cromwell.
8350.

Gauger (M. E.) Modifiability of re-

sponse to taste stimuli in the pre-
school child. 6940.

Gaugier (L.) Traitement des varices
par les injections locales sclerosan-
tes. 9477.

Gaul (C. C.) 131 best stories. 9079.
Gaum (C: G.) Rept. writing. 8101.

Gaument (Jean) Plus vrai que la

vie. 12994.
Gauntier (Gene) Cabbages & harle-

quins. 11834.
Gaus (J. M.) Great Britain; a study

of civic loyalty. 6082.

Gause (N. C.) Companionate mar-
riage? 4520.

Gautherot (Gustave) Conquete d'Al-
ger, 1830. 11899.

Gauthier (J. C.) French gram. 170.

Gauthier (Maximilien) Forces (Les)
11663.

Gautier (E. F.) Sahara (Le) 3905.
Gautier (Theophile) :

Ecrivains et artistes romantiques.
8960.

Espaiia de Th. Gautier. 12691.
Mademoiselle de Maupin. 14173.
Maitres du theatre frangais, de
Rotrou a Dumas fils. 11900.

Works of Theophile Gautier. Re-
newal 394-399.

Gautier-Languereau (Editions) :

Alcanter de Brahm (J. I.) Ma-
noir de glace. 3444.

Arvor (M. A. d') Remplacantes
(Les) 9238.

Ceyrac (A.) Avant que le coq
chante. 9261.

Coulomb (Jeanne de) Feux sur
l'horizon. 10325.

Goazec (P.) Oncle Croquemi-
taine. 3266.

Saxel (Pierre de) Vole, mon
coeur, vole! 10396.

Soy (Emmanuel) Jeune fil'e un
peu princesse. 5266.

Vela (Claude) Aube sur la mon-
tagne. 5636.

Gautier-Vignal (Louis) Machiavel.
12818.

Gautrey (R. M.) Glory of going on.

9362.
Gawain & the Grene knight. Sir Ga-
wain & the Green knight. 12553.

Gawalewicz (Marjan) Queen of

heaven. 12554.

Gay (Francisque) Comment j'eleve

mon enfant. 3473.

Gay (G. I.) Public relations of the
Comn. for relief in Belgium ; docu-
ments. 12049.

Gay (Julius) Farmington papers.
7568.

Gay (Lisabel) Legends of Center
folks. 796.

Gay (P. H.) Art d'enseigner, 13572.

Gay (R. M.) College bk. of prose,
1400-1929. 10805.

Gaye (P. F.) Vivandiere! 5879.
Gayet (Georges Lacour-) See Lacour-
Gayet (Georges)

2445



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

Geeks (M. C.) :

Fifth reader manual for Story &
study readers. 2287.

Outline of materials, major ob-

jectives, procedures, outcomes,
and activities. 2086.

Geddes (James) :

Echegaray y Eizaguirre (Jose)

6 locura 6 santidad. Renewal
331.

Goldoni (Carlo) Locandiera. Re-
newal. 423.

Introd., notes & vocabulary in tbe
bk. entitled El magico prodi-

gioso. 12555.
Gee (E. R.) Early Amer. sporting

bks., 1734 to 1844. 589.

Gee (Wilson) Research in the soc.

sciences. 4320.

Geer (Walter) Napoleon & his fam-
ily. 6607.

Geerlings (G. K.) :

Metal crafts in architecture. 2087.

Wrought iron in architecture.

6496.
Gehlhoff (Georg) Lehrbuch der tech-

nischen physik fur fortgeschrittene
studenten und ingenieure. 13422.

Gehres (E. M.) :

New Winston first reader. 9415.

New Winston primer. 9278.

New Winston primer manual.
9361.

Gehrs (J. H.) Agric. nature study.
8244.

Geiermann (Peter) :

Outline sermons for Sundays &
feast days. 5673.

Outline sermons on the holy
eucharist & the Blessed Virgin
Mary. 7827.

Geiger (Karl) Handbuch der elsen-

und stahlgiesserei. 3697.
Geijerstam (Gosta af) Hulder-Berret.

3148,
Geiser (Florence) Kasperle's adven-

tures. 9108.
Geisier (W. H.) Glimpses into the
world of science. 8602.

Geissler (Max) Schollentreue ; oder,

Der rote feind im waldhof. 6764.

Geiszel (M. M.) Illus. in the bk. en-
titled King Arthur & his knights of
the Round table. 1568.

Geldest (G. D. B.) See Boylan (G. D.)
Gelis (Edouard) Monde des auto-
mates. 7808.

Gemmill (P. F.) Present-day labor re-

lations. 2685.
General bd. of the Y. M. C. A. See

Y. M. C. A. Gen. bd.
General bus. research corp., New York.

Survey of retail hardware bus. in

U. S. 3698.

General com. of the Near East survey.
Near East & Amer. philanthropy.
5378.

General council of the Evangelical
Lutheran church in North America.
See Evangelical Lutheran church in

North America. General council.

General digest, Amer. & Engl., annoL
Renewal 400, 401.

General digest, Amer. & Engl. ; bi-

monthly advance sheets. Renewal
402,-407.

General eastern passenger agents assn.

of N. Y. Account of the educa. tour
of the Gen. eastern passenger agents
assn. of N. Y. 7344.

General electric co. Arc-welding man-
ual. 10339.

General outdoor adv. co., inc. Stod-
dart (Alexander) Great markets of
America. 9112.

General synod of the Reformed church
in America. See 'Reformed church
in America. Gen. synod.

Genestoux (Magdeleine du) See Du
Genestoux (Magdeleine)

Genet (Editions) Landa (Diego de)
Relation des choses de Yucatan.
8378.

Genet (Jean) Relation des choses de
Yucatan. 8378.

Genevoix (Maurice) Cyrille. 4119.

Gengenbach & Hahn, a.-g. Heintz
(Karl) Angelsport im siisswasser.

7199.

Genin (Robert) Feme insel. 9055.

Gennari (Luciano) :

Italic qui vient. 8665.

Portes du monde. 10120.

Genthe (Arnold) Isadora Duncan.
1231.

Gentleman of Philadelphia. See Poe
(E. A.)

Gentleman with a duster. See Begbie
(Harold)

Gentry (C. G.) Character bk. for the
4th-6th grade. 3593-3595.

Genzmer (Felix) Edda. 7819.

Geoffrey, of Monmouth, hp. of St.

Asaph. Historia regum Britannise of
Geoffrey of Monmouth. 8564.

Geoffroy (Edgar de) Pour bien com-
prendre la T. S. F. 3149.

George (A. W.) Vertebrae Roenl
genologically considered. 2984.

George (J. J.) Motor carrier regula
tion in the U. S. 5207.

George (Llewellyn) A to Z horoscopf
maker & delineator. 1569.

George (M. M.) Little journey to

Mexico & Central America. 11219.
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George Peabody college for teachers,
Nashville:

Brantley (R. L.) Georgia jour-

nalism of the civil war period.

10992.
Johnson (Z. T.) Political policies

of Howell Cobb. 12573.
Mitchell (B. F.) Study of a sys-

tematic method of teaching.
12094.

Waller (J. C.) Tenure & tran-
siency of teachers in Ky. 11965.

White (R. H.) Development of
the Tenn. state educa. organiza-
tion, 1796-1929. 14282.

Georges (Vincent) Harnessed harp.
2088.

Georges-Michel (Michel) Nouvelle
Riviera. 6692.

Georgia

:

Ct. of appeals. Repts. 2089, 9056.

Sup. ct. Repts. 4771, 9418.

Gepag, . Grosseinkaufs- u. produktions-
aktiengesellschaft deutscher konsuin-
vereine. Holyoake (G. J.) Ge-
schichte der Rochdaler pioniere.

9924.

Gerard (Auguste) Vie d'un diplomate
sous la troisieme republique. 10914.

Gerard (Louise) Winds of desire.

37, 253, 486, 1703, 1813, 2224, 4822.

Gerard (S. Dauguet-) See Dauguet-
Gerard (Suzanne)

Gerbault (Alain) A la poursuite du
soleil. 12556.

Gerdon (Teodor) Briefumschlag-
fabrikation. 8360.

Gerhard (Adele) :

Hand (Die) Gottes. 11319.

Via sacra. 7006.

Gerhard (Walter) Politische system
Alexander Hamiltons, 1789-1804.
14351.

Gerig (J. L.) :

Antoine Arlier & the renaissance
at Nimes. 6161.

Italian & Engl. diet. Renewal
342.

Gerlick (G. V.) Complete novels of
Guy de Maupassant. 2909.

Germain (A. H. ) Catholic military &
naval chaplains, 1776-1917. 5980.

Germain (Jose) pseuil. See Drouilly
(J. G.)

Germane (C. E.) Character educa.
9796.

Germane (E. G.) Character educa.
9796.

Germania a. g.

:

Diirr (Lorenz) Alttestamentliche
parallelen zu den einzelnen sonn-
tagsevangelien. 12685.

Hagemann (Walter) Gestalt-
wandel Afrikas. 2692.

Lobmann (Hugo) Glocken-ideal.
6011.

Martinez Zuviria (G. A.) In der
steinwiiste. 3623.

Unerbittliche (Die) 9092.
Schafer (Karl Heinrich) Mark-

isches bildungswesen vor der
reformation. 4263.

Germanos (abp.) See Chahadi (Ger-
manos, abp.)

Germany. Deutscher Reichstag.
Volkerrecht im weltkrieg. 3374.

Germany (1918-) Reichsdruckerei.
Reichsdrucke. 4221.

Germing (Matthew) Finn (F. J.)

But Thy love & Thy grace. Re-
newal 373.

Gerothwohl (M. A.) Diary of an am-
bassador. 3462.

Gerould (G. H.) :

Old Engl. & medieval lit. 5880.
Sixteenth century lit. 10444.

Gershenfeld (Louis) Bacteriology &
sanitary science. 254.

Gervais (Andre) Suite et fin . . .

6353.

Gerwig (G. W.) :

Shakespeare's ideals of woman-
hood. 12922.

Templed hills, a tribute. 9283.
Gesell (Arnold) Learning & growth

in identical infant twins. 11320.
Gesellschaft fur Liude's eismaschinen

a.-g., Wiesbaden. 50 jahre kalte-
technik, 1879-1929; geschichte der
Gesellschaft fur Linde's eisma-
schinen a.-g. 13807.

Getman (A. K.) Future farmers in

action. 11321.
Gettys (W. E.) Introd. to sociol.

9999.

Gevorkiantz (S. R.) Form & develop-
meht of white pine stands in relation
to growing space. 3796.

Geyer (E. C.) Rapid calculation
exercises. 1427.

Ghadiali (D. P. F.) :

Amer. sex problems. 14174.
Good thoughts. 8460.

Ghent (W.J.) Road to Oregon. 5981.
Gheon (Henri) Jeux de l'enfer et du

ciel. 13808.
Ghesiri {Madame) pseud. See Piatt

(G. E.)
Ghisteiles (George Voos de) See Voos

de Ghisteiles (George)
Gibaudan (Rene) Idees sociales de

Taine. 4668.
Gibbes (J. W.) Legislative manual.

2879.
Gibbon (M. M.) Justin Keyes. 2686.
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Gibbons (A. N.) Tests in the soc.

studies : a record of a testing ex-

perience in senior high schl. soc.

studies. 13698.
Gibbons (F. P.) Red Napoleon. 8102.

Gibbons (James, cardinal) Faith of

our fathers. 3474.

Gibbs (Anthony) Young Apollo.

9057.
Gibbs (G. F.) :

In search of Mademoiselle. Re-
newal 408.

Isle of illusion. 11664.

Gibbs (J. C. P.) Humdrum house.
797.

Gibbs (J. W.) Vector analysis. Re-
newal 409.

Gibbs (L. V.) Oil & peace. 14076.

Gibbs (Sir P. H.) :

Darkened rooms. 1704.

Hidden city. 12557.
Gibert (Vicente M. a de) Vida de San

Francisco de Asis. 2668.

Gibson (H. R.) Gibson's suits in

chancery. 8666.

Gibson (John) Anthology (An)
14175.

Gibson (Katharine) Goldsmith of

Florence. 11220.

Gibson (W. K.) 1914; an epic poem
to the unknown warrior & our em-
pire's heroes. 12513.

Giddings (F. H.) Mighty med. 3797.
Gide (A. P. G.) :

Ecole des femmes. 12065.
Schl. for wives. 9058.
Travels in the Congo. 5982.

Gide (Charles) Grundsatze der volks-
wirtschaftslehre. 11665.

Gideon (G. D.) trading as Franklin
pub. & supply co. Groetzinger
(Thomas) Heroes of natl. hist.

11741.
Gielgud (L. E.) Wise child. 12001.
Gielgud (Val) White eagles. .11322.

Giese (Fritz) Handworterbuch der
arbeitswissenschaft. 2361, 4876,
7113, 8361, 13423.

Giese (W. F.) First Spanish bk. &
reader. Renewal 410.

Giesen (John) Backgrounds of biol-

ogy. 11011.
Gieser (Ernst) :

Aus dem tagebuch eines dober-
manns. 11323.

Jahre vergehen. 11324.
Gifford (J. C.) Practical forestry.

Renewal 411.
Gigot (F. E. C.) Special introd. to

the study of the O. T. Renewal
412.

Gilbert (A. M.) Gilbert (G. K.) In-

trod. to physical geography. Re-
newal 415.

Gilbert (Anthony) :

Death at Four corners. 694.

Mystery of the open window.
12002.

Gilbert (E. J.) Livres du mycologue.
8667.

Gilbert (F. B.) :

Crim. law & practice of the state
of New York. 6174.

State of N. Y. Town & county
officers' manual. Renewal 413.

Gilbert (G. H.) First interpreters of
Jesus. Renewal 414.

Gilbert (G. K.) Introd. to physical

geography. Renewal 415.

Gilbert (H. N.) Introd. to bus.

12251.
Gilbert (J. J.) Invisible fulcrum.

13485.
Gilbert (L. N.) Our most popular

trees. 10340.

Gilbert (Marion) :

Appel des yeux bleus. 9284.
Barriere (La) 13809.

Gilbert (P. T.) Chicago & its makers.
8362.

Gilbert (Stuart) Ulysse. 9699.

Gilbert (Sir W. S.) Mikado, & other
operas. 4425.

Gilder (R. W.) Poems & inscriptions.

Renewal. 416.

Gilder (Rosamond) Gilder (R. W.)
Poems & inscriptions. Renewal 416.

Giles (Dorothy) Road through Spain.

10647.
Giles (N. B.) Science of the home.

4772.
Giles (Norman) Keerboskloof. 14352.

Gilfillan (A. B.) Sheep. 11740.

Gili (Gustavo) : .

Burroughs (E. R.) Tarzan, el

gran jeque. 11825.
Dadant (C. P.) Metodo Dadant

en apicultura. 1923.

Primeras lecciones de apicul-

tura. 1924.

Fassbender (Martin) Arte regio

de la voluntad. 11654.

Humbert (J. P. L.) Mitologia
griega y romana. 1957.

Meyer (F. S.) Manual de orna-
mentacion. 12091.

Meyer (R. E.) Quimica popular.
9709.

Navarro Dagnino (Juan) Vocabu-
lario maritimo. 9712.

Norwood (G4bert) Escritores de
Grecia y Roma. 7043.

Gili (Luis) :

Byron (May) Libro de confituras.

13213.
Tratado elemental de filosofia para

uso de las clases. 7940.
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Gilkey (H. M.) Spring flora of north-
western Or. 3262.

Gilkison (Grace) :

King's Christmas pudding. 10235.
Two mice & a king. 9909.

Gill (George) & sons, ltd. Gilson
(Hibbart) Unaccepted death.
5043.

Gill (M. A.) Underworld slang. 3798.
Gill (M. S.) Huttee Boy of the jun-

gle. 10806.
Gill (R. S.) Pied pipings. 6354.
Gill (T. T.) Compression & natural

gas alignment charts. 7569.

Gill (Tom) Forests & mankind.
12849.

Gille (Pernette) pseud. Cendre ar-
dente. 9059.

Gillet (H. O.) Better Engl. 3483-3485,
4623, 4624, 6000-6002, 6777.

Gillet (Louis) Dans les montagnes
sacrees ; Orta, Varallo, Varese.
8103.

Gillet CM. S.) Credo des artistes.

8754.
Gillett (C. F.) Manual of the eye,

ear, nose & throat. 4610.
Gillette pub. co. McCullough (C. B.)
Economics of highway bridge types.
3400.

Gilliard (Pierre) Fausse Anastasie.
8668.

Gillmor (Frances) Thumbcap weir.
1570.

Gillouin (Rene) :

Destin de FOccident. 14353.
Trois crises. 6355.

Gilman (A.) Practical bee-breeding.
590.

Gilman (A. F.) jr. Inorganic reac-
tions. 931.

Gilman (C. C.) Responsibility for
better motion pictures. 6497.

Gilman (Lawrence) Music & the cul-
tivated man. 13486.

Gilmartin (J. G.) Gilmartin's bus.
speller. 10121.

Gilmore (A. F.) East & west of
Jordan. 2225.

Gilmore (G. W.) New archeological
discoveries. 11414.

Gilmore (M. R.) Prairie smoke.
3150.

Gilson (Hibbart) Unaccepted death.
5043.

Gilson (R. R. ) When love is young.
Renewal 417.

Giltinan (Caroline) Veiled door.
2777.

Gimeno (Patricio) Elem. Spanish.
7721.

Gincano (John) Illus. in the bk. en-
titled Peter Schlemihl. 10236.

Ginisty (Paul) Crime des deux co-

mediens. 8755.

Ginn & co.

:

Anna Louise (Sister) Poetry for
jr. students. 1357.

Bruere (R. W.) Study helps in

the new impression in the bk.

entitled Quentin Durward. 565.

Buckingham (B. R.) Teachers'
key to accompany The Bucking-
ham-Osburn searchlight aritb-

3887, 5864.
Dunn (F. M.) Teachers' key to
Ninth grade math. 10431.

Gregory (W. M.) Hist. & geog.
of Ohio. 9619.

Henriot (Emile) Aricie Brun.
9428.

Hough (Theodore) Human mech-
anism. 4059.

Marcial Dorado (Carolina) Libro
curato de lectura. 962,

Marshall (E. J.) Citizenship &
health. 9553.

Mullins (G. W.) Teachers' key
to Freshman math. 14217.

Os:'as (Camilo) Teachers' man-
ual for grade one. 1472.

Patri (Angelo) Pinocchio's visit

to America. 6278.

Peirce (B. O.) Short table of
integrals. 979.

Rockwood (R. E.) Preface, in-

trod., questionnaire & vocabu-
lary in the bk. entitled Aricie
Brun. 9469.

Scott (Sir Walter, barl.) Quen-
tin Durward. 632.

Sellers (D. H.) How O. gov-
erns itself & Appendix. The
const, of the state of Ohio.
13337.

Sisters, servants of the immacu-
late heart of Mary. New corona
readers. 9478. 9653. 10170.

Smith (D. E.) Teachers' key &
manual to accompanv Exercises
& tests in jr. high schl. math.
1858.

Teachers' key to Essentials
of trig. 4161.

Ginsburg (Bernard) Notes on new
poor debtor law in Mass. 5470.

Ginther (M. P.) Jade necklace. 4321.

Ginther (Pemberton) See Ginther
(M. P.)

Ginzkey (F. K.) Gott und die schau-
spielerin. 2226.

Giono (Jean) :

Colline. 7114.
Hill of destiny. 11325.

Girard (P. F.) Manuel elemental re

de droit romain. 10341.
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Girardet (Philippe) Philosophic et

mathematique du poker. 11901.
Giraud (Victor) Christianisme de

Chateaubriand. 2687.
Girault. Monceaux (R.) Troubles des

echanges nutritifs dans la tubercu-
lose pulmonaire. 5158.

Girl scouts, inc.

:

Girl scouts of America. Girl scout
game bk. 4773.

Girl scout hdbk. 13699.
Loan exhibition of eighteenth &

early nineteenth cent, furniture
& glass. 14176.

Girl scouts of America

:

Girl scout game bk. 4773.
Girl scout hdbk. 13699.
Loan exhibition of eighteenth &

early nineteenth cent, furniture
& glass. 14176.

Giromini (Dante) Buona stella.
13810.

Girriel (S. W.) Dignity & romance
of the painting craft. 7464.

Gissing (A. C.) Gissing (G. R.) Our
friend the charlatan. Renewal 418.

Gissing (G. R.) Our friend the char-
latan. Renewal 418.

Gist (M. A.) Presbyterian women of
S. C. 13700.

Githens (H. W.) New Testament
stories dramatized. 4222.

Giudici (Davide) Tragedy of the
Italia. 932, 933.

Giusti (A. H.) Artist passes. 6083,
7397.

Givry (E. A. G. de) See Grillot de

Givry (E. A.)

Glaeser (Ernst) :

Class of 1902. 9910.

Jahrgang 1902. 13701.

Glaive (White) Whispers in the si-

lence. 8669.
Glasenapp (Helmuth von) Heilige

statten Indiens. 6608.

Glaser (Abram) Mosaic of life. 6853.

Glaser (Dorothy) Brother Anselmo.
13149.

Glasgow (E. A. G.) :

Battleground. Renewal 419.

Freeman & other poems. Renew-
al. 420.

They stooped to folly. 8566.

Voice of the people. Renewal 421.

Glasgow (S. M.) Gen. epistles. 487.

Glashiitte, Ger. Deutsche uhrmacher-
schule. Lehre an der Deutschen
uhrmacherschule. 6498.

Glaspell (Susan) Fugitive's return.
11221.

Glasscheib (Samuel) Rontgentechnik
in diagnostik unci therapie. 8179.

Glasscock (C. B.) Bandits & the
Southern Pacific. 383.

Glasscock (F. T.) :

Order of the fellowship of the
knights of the Round table of
King Arthur. Order of the fel-

lowship of the knights of the
Round table of King Arthur.
5165.

Symbolic meaning of the story of
King Arthur. 4949.

Glasser (Otto) :

Grenz ray therapy. 10520.
Grenzstrahl-therapie. 8935.

Glazier (H. E.) Arith. for teachers.
1414.

Gleason (Arthur) Bk. of Arthur
Gleason. 13065.

Gleason (E. B.) Manual of diseases
of the nose, throat, & ear. 1941.

Gleason (H. H.) Bk. of Arthur
Gleason. 13065.

Gleason (J. H.) Sham-battle. 5973.
Gleason (M. N.) Scenario writing &
producing for the amateur. 10007.

Gleditsch (J. G.) I Jesu navn. 5092,

Gleichen-Russwurm (Alexander, frei-

herr von) :

Eva mit dem apfel ; frauenraub,
frauenkauf, frauenrecht. 5093.

Konige des lebens. 10445.

Weltgeschichte in anekdoten und
querschnitten. 8363.

Gleizes (Albert) Kubismus. 14177.

Glenn (Isa) Transport. 2S80.

Glenn (L. F.) See Devamata (Sister)

Glenn (P. J.) :

Dialectics. 10648.
Hist, of philos. 3078.

Glew (D. M.) Fourth murder. 7007.

Glidden (M. W.) Wesselhoeft (E. F.

P.) Foxy the faithful. Renewal
1170.

Glimm (Z. A. V.) Relax & grow.
5881.

Globe bk. co.

:

Gramet (Charles) Biology (for

reviews ) 5574.

Mallin (A. M.) Topical outline
of Amer. hist, (with maps)
3010.

Pulvermacher (W. D.) Gen.
science for reviews. 4460.

Globus ( J. H.) Neuroanatomy. 3263.

Glore (Emmet) Diana. 4356.

Glover (J. G.) How to analyze costs.

68.

Glover (J. L.) When Janey May was
a little girl. 10547.

Glover (J. T.) Correcting of lexicons
& of mistranslations & erroneous
interpretations in all the Engl, ver-

sions of the Bible. 1571.
Glowacki (Aleksander) Pharaoh &

the priest. Renewal 422.
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Gluck (Carl) Logic of the Bible.

8567.
Gluck (Sinclair) :

Man who never blundered. 1078.
Shadow in the' house. 8245.

Gliick (Elsie) John Mitchell, miner.
4426.

Gliick (Gustav) Kunst der renais-
sance in Deutschland, den Nieder-
landen, Frankreich, etc. 4669.

Gluth (Oskar) Verhexte Spitzweg.
2227.

Gmelin (Leopold) Gmelins Hand-
buch der anorganischen cheraie.

3596, 4427.

Gnanim (Hellmut) :

Fettstoffe in der lederindustrie.
3264.

Gerbstoffe und gerbmittel. 3265.
Goazec (P.) Oncle Croquemitaine.

3266.
Gobat (Jeanne) Chirologie scientifi-

que educative. 7398.
Gober (A. B.) Gober (G. F.) Gober's

Ga. laws of automobiles & the air.

6241.

Gober (G. F.) Gober's Ga. laws of
automobiles & the air. 6241.

Gobron (Gabriel) Mes experiences
personnelles en spiritualisme experi-
mental. 11587.

God in the modern world. 2449.
Goddard (Mabel) Introd. & notes in

the bk. entitled Hypatia. 695.

Godecker (Sister M. S.) Right Rev-
erend Simon William Gabriel Brute
de Remur, first bishop of Vincennes,
Ind. 7266.

Godfrin (J. F.) Soy (Emmanuel)
Homme de peche (roman de demain)
3857.

Godwin (Earl) What is prohibition?
1705.

Godwin (G. S.) Eternal forest under
western skies. 3906, 5208.

Goebel (A. C.) Art Goebel's own
story. 6499.

Goebel (Art) aviation co., inc. Goebel
(A. C.) Art Goebel's own story.

6499.

Goebel (E. J.) Pax Christi. 5778.
Goedorp (Victor) Coup de trois.

13424.
Goens (Fritz) Sohn der hexe. 13962.
Goepp (R. M.) :

Nurses' state bd. quest. & ans.
11116.

State bd. quest. & ans. 7828;
G o e t e 1 ( Ferdynand ) Menschheit

;

zwei erziihlungen. 7008.
Goetschius (Percy) Masters of the
symphony. 6765.

G o 1 1 (E m i 1 ) Schwarzkiinstler.
10548.

Goetz (A. W.) Gist of it. 3079.
Gotz (Berndt) Sexualgeschichte der

menschheit. 13578.
Goetz (Walter) Propylaen-weitge

schichte. 13811.
Goff (T. T.) Modern life arith., six-

bk. series. 1406-1411.

Gogarten (Friedrich) Glaube and
wirklichkeit. 6766.

Gogol' (N. V.) Mirgorod. 6084.
Goguel (Maurice) Au seuil de l'evan-

gile Jean-Baptiste. 4052.

Goit (Whitney) Science of happiness.
10734.

Gojon (Edmond) Legende de Barber-
ousse, roi d'Alger. 13425.

Golbs (G. H.) Kraftbedarf von
papiermaschinen. 8847.

Gold (H. R.) Bible stories told again.
3151.

Gold (Michael) 120 million. 934.
Goldberg (R. L.) Is there a doctor

in the house? 12448.
Golden health liby. 2881, 4053, 4054,

4120, 5139, 5140, 6693-6696, 8180,
9363, 9364. 11550, 11835, 11902.

Goldin (H. E.) Bk. of legends. 7722.

Golding (Albert) :

Modern student's exercise bk. for
class work. 11012, 11013.

Modern student's exercise bk. for
homework. 10807, 10915.

Modern student's note-book for
solutions. 11014, 11434.

Modern student's tablet for solu-

tions. 10808, 10916.
Modern univ. student's note-bk.

11015, 11016, 11435, 11436.

Prince or somebody.

Encyclopaedia he-

Golding (Louis)
4823.

Goldmann (D.)
braica. 13957.

Goldmann (Wilhelm) verlag, g. m. b.

h.

:

Herrmann ( Gustav ) L i c h t e r

iiberm moor. 6946.
Heymann (Robert) Sing-sang der

liebe. 10925.
Holm (Hans) Ich fahr mit dir

nach Teheran. 6702.
Kloepffer (Walther) Luzifers

ende. 6708.
Leichner (Georg) Unter Brasil-
ianischen diamantsuchern.
6955.
Unter russischen vagabun-

den. 4975.
Retcliffe (Sir John der jiingere)

Kurier der Zarin. 11696.
Weiber, k o n i g e, henker.

11697.

Goldoni (Carlo)
newal 423.

Locandiera. Re-
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Goldring (Douglas) People & places.

4824.
Goldring (Winifred) Hdbk. of

paleontology for beginners & ama-
teurs. 14077.

Goldschmidt (Hans) Jahrhundert
deutscher geschichte ; reichsgedanke
und reich 1815-1919. 9077.

Goldschmidt ( R . ) Selenka-Gold-
schmidt zoologisches taschenbuch
fur studierende. 11858.

Goldsmith (E. E.) Ancient pagan
symbols. 2362.

Goldsmith (Margaret) :

Belated adventure. 4322.

Frederick the Great. 3907.

Revolt of the fisherman. 13650.

Goldsmith (Oliver) Selections from
The citizen of the world & other
essays, Animated nature. The vicar

of Wakefield with The deserted vil-

lage. Renewal 424.

Goldsmith pub. co. Sherman (H. M.

)

Over the line. 8808.

Goldstein (H. S.) Bible comments for

home reading. 696.

Goldthwaite (J. S.) :

Ninth grade math. 584.

Teachers' key to Ninth grade
math. 10431.

Goldzieher (M. A.) Adrenals. 38.

Golieb (D. E.) Credits & collections.

3077.

Goll (Claire) Negre Jupiter enleve
Europe. 6609.

Gollomb (Joseph) Subtle trail. 11117.
Goltz (Amalie Greipel-) See Greipel-

Goltz (Amalie)
Golub (Isidor) Babbitt of Main

street. 2363.

Golub (J. S.) In the days of the
second temple. 3799.

Gomme (Laurence) Engel (F. W.

)

Aftermath : poems. 4665.

Gompertz (M. L. A.) :

Dalnra. 5209.

Speakers in silence. 12995.
Gonorrhea & kindred affections. 5573.

Gonzalez (C. S.) See Santos Gon-
zalez (Claudio)

Gonzalez (R. A.) Hechos desconoci-
dos. 6356, 6357.

Gonzalez Fragoso (Romualdo)
Botanica criptogamica agricola.
14078.

Gonzalez Peha (Carlos) Historia de
la literatura m?x!eana desde los

origenes hasta nuescros dias, 2985.
Gonzenbach (Willi von) Heiz- und

liiftungsanlagen in den verschiedenen
gebaudearten. 8190.

Good (C. V.) Teaching in college &
univ. 6767.

Goodchild (George) :

Body & soul. 6162.
Jack o' Lantern. 7465.
McLean of Scotland yard. 11326.

Goode (K. M.) How to turn people
into gold. 8670.

Goodell (C. L.) Twilight reveries.

13891.
Goodell (R. R.) L'enfant espion, &

other stories. Renewal 425.

Goodenough (E. R.) Jurisprudence of
the Jewish cts. in Egypt. 14354.

Goodenough (F. L.) Modern baby
book & child development record.
7636.

Goodheart-Willcox co., inc.

:

Duncan (Richard) Air naviga-
tion & meteorology. 5461.

Haan (E. R.) Radio trouble-
shooting. 10124.

Johnson (J. B.) Airplane weld-
ing. 11558.

Gooding (F. E.) Modern shop prac-
tice. 8288.

Goodman (Belle) See Goodman (L.
B. G.)

Goodman (Henry) Creating the short
story. 1942.

Goodman (Herman) :

Cosmetics & your skin. 6941.

Physics & physiol. of intra-red
radiation (heat) 8104.

Sanitation, hygiene, bacteriology
& sterilization. 12252.

Story of elec. 11222.

Goodman (L. B. G.) 111. voters' hdbk.
10237.

Goodrich (E. P.) Neighborhood &
community planning. 11930.

Goodridge Roberts (Theodore) Golden
highlander. 9911."

Goodspeed (C. E.) & co. Winship (G.
P.) First Amer. Bible; a leaf.

13554.
Goodspeed (E. J.) Univ. of Chicago

chapel ; a guide. 3267.

Goodspeed (H. C.) Care & training of
children. 12003.

Goodspeed (T. W.) William Rainey
Harper, first president of the Univ.
of Chicago. 488.

Goodwin (A. E.) Markets: public &
private. 11666.

Goodwin (G. M. ) Medical leaders
from Hippocrates to Osier. 10361.

Goodwin (John) :

Let it lie. 2228.

Sealed orders. 7829.

Goolden (Barbara) :

Conquering star. 3908.

Waking bird. 11118.
Goolrick (J. T.) Old homes & hist,

around Fredericksburg. 10809.
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Gordon (B. F.) Prove it yourself.

2450.

Gordon (C. W.) :

Glengarry schl. days. Renewal
426.

Runner (The) 11327.

Gordon (Dorothy) Free-hand draw-
ing. 5948.

Gordon (J. S. D.) Jokes cracked by
Lord Aberdeen. 8217.

Gordon (John) My six yrs. with the
Black watch, 1881-1887. 13368.

Gordon (N. E.) College chem. 147.

Gordon (Neil) Silent murders. 5094,

9689.
Gordon (R. M.) Little journey to

Mexico & Central America. 11219.
Gordon (S. D.) Quiet talks on how

to pray. 3152.
Gordon (Taylor) Born to be. 10917.
Gordon Page (Augusta) See Gordon
Page (Howard)

Gordon Page (Howard) Shattered
harp. 1079.

Gordy (W. F.) :

Amer. leaders & heroes. Renewal
427.

Early story of mankind. 4602.
How the colonies grew into states.

7267.

Westward toward A me r i c a .

14054
What men from Europe brought

to America. 5298.
Gore (Charles) Jesus of Nazareth.

1814, 3800.
Gore (John) Chenery (Susan) As

the twig is bent. Renewal 166.

Gore-Browne (Robert) :

Death on delivery. 12996.
Imperfect lover. 935, 4950.

Gorham co. Gunn (L. M.) Art of
table setting. 14180.

Gorin (Franklin) Times of long ago.
10342.

Gorin (L. J.) Gorin (Franklin)
Times of long ago. 10342.

Gorki (Maxim) pseud. See Pieshkov
(A. M.)

Gorman (H. S.) Incredible marquis,
Alexandre Dumas. 11223.

Gorman (Herbert) Introd. in the bk.
entitled The cabala. 5044.

Gortner (R. A.) Outlines of biochem-
istry. 11017.

Gorton (A. T.) Foundation & prac-
tice of arith. 9285, 9286.

Gosden (F. F.) All about Amos 'n'

Andy & their creators Correll & Gos-
den. 1922.

Gosling (A. W.) How the monkey got
his short tail & other stories. 9797.

Gosnell (H. F.) Amer. party system.
10839.

Gosney (E. S.) Sterilization for hu-
man betterment. 8461.

Gospel trumpet co.

:

Flewellyn (J. C.) Forgotten chil-

dren. 7196.

Lopez (A. K.) Henry Martyn,
apostle to the Mohammedans.
3091.

McCreary (W. B.) John Bunyan,
the immortal dreamer. 291.

Martin (F. C.) Availing prayer.
4008.

Naylor (C. W.) Chats with
Uncle Jack about nature. 829.

Riggle (H. M.) Beyond the tomb.
7312.

Goss (C. F.) :

Little Saint Sunshine. Renewal
428.

Loom of life. Renewal 429.

Gosselin (Gaston) Peintre pratique.
13426.

Gosselin (L. L. T.) :

Georges Cadoudal. 11224.
Jardin de Picpus. 3597.

Gosselin (M. D. Roland-) See Roland-
Gosselin (M. D.)

Gosset (Leon) Jardins et prome-
nades de Paris. 13963.

Gotteland (Jean) Pour l'education
integrate : physique, intellectuelle et

morale. 2090.
Gottgetreu (Erich) Haben sie ge-

lesen, dass ... V 11328.
Gottl-Ottlilienfeld (Friedrich von) Be-
darf und deckung. 2778.

Gottschalk (L. R.) Era of the French
revolution (1715-1815) 3375.

Gottstein (Adolf) Lehre von den epi-

deinien. 9419.
Goudie (C. N.) Personality & power.

697.

Gould (A. G.) Community hygiene.
995.

Gould (Bruce) Sky larking. 5674.
Gould (C. S.) Town at the top o'

the world & other poems. 591.

Gould (Eleanor) :

Introd. in the bk. entitled Adven-
tures of Lafayette. 5471.

Introd. in the bk. entitled Tom
Thumb. 13702.

Gould (G. R.) What's yours? 4001.
Gould (L. S.) Stedman (E. C.)
Mater coronata. Renewal 1038.

Gould ( Virginia ) Travel trails.

13884.
Goulding (Edmund) Trespasser (The)

10107.
Goulet (Robert) Compendium on the

magnificence, dignity, & excellence
of the Univ. of Paris. 148.

Gourmont (Remy de) Colours. 2986.

2453



INDEX
pt., i, n. s., v. 26

Gourvitch (Alexander) Soviet union

looks ahead. 9843.

Gowdy (Chestine) Engl. gram. Re-

newal 430.

Gowen (H. H.) :

Percursor of Perry. 1572.

Problems in internatl. understand-
ing. 3297.

Psalms. 5754.

Gower (M. L.) Fighting six. 9420.

Gowing (Sidney) :

Goodwin (John) Let it lie. 2228.

Sealed orders. 7829.

Goyau (Georges) :

Dieu chez les Soviets. 9421.

Grand homme, mere Javouhey,
apotre des noirs. 11836.

Gozlan (Leon) Balzac in slippers.

3699.
Grabenhorst (Georg) Zero hour. 10649.

Grabo (C. H.) :

Cat in grandfather's house. 10008.

Exercises in the study & practice

of narrative writing. 149.

Technique of the novel. 255.

Grace (Dick) Squadron of death.

11225.
Grace (R. V.) See Grace (Dick)
Grace cathedral, mission of healing.

See San Francisco. Grace cathe-

dral. Mission of healing.

Graduate schl., Univ. of Mich. See
Mich. Univ. Graduate schl.

Graduate school publications, Univer-
sity of Michigan. See Mich. Univ.
Graduate schl. pubis.

Gradwohl (R. B. H.) Blood picture

& its clinical significance. 10286.

Grady (W. E.) :

Foreign lands. 12056.

Home & local geog. 5972.

New arith. by grades. 8476.

Graefe (J. Meier-) See Meier-Graefe
(Julius)

Graff (Werner) Es kommt der neue
fotograf ! 12449.

Graeffe (C. A.) 255 games to play.

12164.
Graeme (Bruce) pseud. See Jeffries

(G. M.)
Graf (Otto) Dauerfestigkeit der

werkstoffe und der konstruktionsele-
mente. 13220.

Grafe (Victor) :

Gewerblich verwendete tier- und
pflanzenstoffe ; synthetische pro-
dukte. 12253.

Rohstoffe und waren aus dem
tierreiche. 4774.

Warenkunde und technologie der
konservierungsve r f a h r e n der
kohle und des erdols. 5983.

Gragg (C. I.) Introd. to business. 12251.

Graham (A. H.) Graham (Jean)
Tales of the Osage River country.

8756.

Bookman's manual.Graham (Bessie)
1232.

Graham (C. E.) & co.

:

Asbj0rnsen (P.O.) Doodle Doo the
rooster who fell into the pea
soup. 2307.

Sheep & the pig who went
into the woods to live by them-
selves. 2308.

Pratt (J. C.) Illus. in the bk. en-

titled I have a little shadow,
My shadow & other selections

from A child's garden of verses.

7307.

Stevenson (R. L.) I have a little

shadow, My shadow, & other
selections from A child's garden
of verses. 7323.

Graham (Dorothy) China venture.
256.

Graham (Evelyn) :

Albert, king of the Belgians. 9912.

Duke of Connaught's life story.

11437, 11903.
Edward P. 13812.
Famous trials of Lord Darling.

9365, 9618, 9913, 10009, 10650,
10810, 11119.

Lord Darling & his famous trials.

13813.
Queen of Spain. 13427.

Graham (F. B.) Modern-city arith.

7268-7270.
Graham (F. D.) Audel's new elec.

liby. 13369.

Graham (G. N.) Spanish review
gram. 2365.

Graham (Harry) Home breaker.
5141.

Graham (Howgrave) See Mahon
(Terence)

Graham (J. H. C.) See Graham
(Harry)

Graham (Jean) Tales of the Osage
River country. 8756.

Graham (L. S.) Tales of the old vir-

tuoso. 384.

Graham (Marcus) pseud. See Marcus
(Shmuel)

Graham (P. H.) Advanced algebra.
11438.

Graham (R. B. C.) Thirty tales &
sketches. 9690.

Graham (S. A.) Prins. of forest en-
tomology. 936.

Graham (Stephen) :

Lay confessor. 39, 3475.
Peter the Great. 10735.
Sons of the mammoth. 9134.
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Graham (W. J.) :

Auditing. 12844.
Cost acctg. & office equipment.

9914.

Graham (W. P.) Preface, introd

,

figures, exercises, vocabulary in the
bk. entitled Polyeucte, martyr. 4825.

Gramet (Charles) Biology (for re-

views) 5574.

Grammel (Richard) Mechanik der
elastischen korper. 2882.

Grammer (C. E.) Things that re-

main. 10811.
Gramont (Elisabeth de) Bee Cler-
mont-Tonnerre (Elisabeth de Gra-
mont, duchesse de)

Granby (George) Secret of Musterton
house. 2364.

Grancher (M. E.) Princesse aux
dragons verts. 6572.

Grand-Carteret (John) Histoire
(L')—la vie—les mceurs et la curio-

site par l'image, le pamphlet et le

document (1450-1900) 3801.

Grander (Claude) Franzosischer
lehrgang in 2 buchern. 13814,
13815.

Grandgent (C. H.) New word. 10446.
Granger (Edith) Index to poetry &

recitations. A supplement. 13428.

Granger (F. B.) Physical therapeutic
technic. 4055.

Granger (Mary) Wife to Pilate.

1415.
Grant (E. M.) Selections from French

travelers in America. 12283.

Grant (Robert) Commemorative trib-

ute to James Ford Rhodes. 5575.

Grant (V. F.) Naval aviation. 4284.

Granville (W. A.) Elem. of the differ-

ential & integral calculus. 10010.

Granville-Barker (H. G.) :

Eighteen-seventies. 7873, 8709.

His Majesty. 489.

Grapow (Hermann) Worterbuch der
aegyptischen sprache. 8354.

Grappe (Georges) Vie et l'ceuvre de
J.-H. Fragonard. 13618.

Grasset (Bernard) :

Ancelet-Hustache (Jeanne) Cla-

risses. 6827.

Arbaud (Joseph d') Sauvagine
(La) La souvagino. 9342,

Arnac (Marcel) A l'heritage.

13770.

Astruc (Gabriel) Pavilion des
fantomes. 12521.

Bainville (Jacques) Tasse de
saxe. 6729.

Baudouin (Charles) Generations.
4036.

Baumann (Emile) Bossuet.
12630.

Behaine (Rene) Avec les yeux
de l'esprit. 3344.

Benda (Julien) Cleanthis. 6422.
Berl (Emmanuel) Mort de la

pensee bourgeoise. 12524.
Bertrand (Louis) Philippe II.

14306.
Boulenger (Marcel) Promethee

sous les aigles. 9251.

Brumieres (Jean) Etrange vie de
Johann Landsteufel. . 4093.

Bugnet (Charles) En ecoutant le

marechal Foch. 10091.
Celier (Leonce) Filles de la

charite. 14153.
Champion (P. H. J. B.) Calend-

rier royal pour Fan 1471. 4409.
Chamson (Andre) Crime des

justes. 3351.
Chardonne (Jacques) Varais

(Les) 9350.
Chose litteraire. 8462.
Clermont-Tonnerre (Elisabeth de
Gramont, duchesse de) Memoires.
10549.

Clouard (Henri) Destinee tragi-

que de Gerard de Nerval. 9352.
Cocteau (Jean) Enfants terribles.

12638.
Croisset (Francis de) Vie parisi-

enne au theatre. 13949.
Daudet (L. A.) Flambeaux.

11884.
Pelerins d'Emmaiis. 6992.

Delage (Edmond) Drame du Jut-
land. 9525.

Demaison (AndrS) Livre des
betes qu'on appelle sauvages.
9355.

Dominique (Pierre) Indienne de
Blois. 9272.

Dreyfus (Robert) Monsieur
Thiers contre l'empire, la guerre,

la commune, 1869-1871. 6753.
Dubois La Chartre (AndrS)
Jeune Grecque. 3586.

Dubreuil (Henri) Standards.
12982.

Duchaussois (Pierre) Sous les

feux de Ceylan. 9273.

Duclos (Henri) Abbesse (L')

3363.
Duhamel (Raoul) Lucien Fugere,

chanteur scenique frangais.

9411.

Duhourcau (Frangois) Voix in-

terieure de Maurice Barres
d'apres ses cahiers. 9357.

Favre (Lucienne) Noce (La)
12985.

Gaument (Jean) Plus vrai que
la vie. 12994.

Gerbault (Alain) A la poursuite
du soleil. 12556.
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Grasset (Bernard)—Continued.
Gillouin (Rene) Trois crises.

6355.
Giono (Jean) Colline. 7114.

Goedorp (Victor) Coup de trois.

13424.

Gosselin (L. L. T.) Georges
Cadoudal. 11224.

Guehenno (Jean) Caliban parle.

4056.

Guilbert (Yvette) Passante
emerveillee. 11552.

Guiraud (Jean) Inquisition

medievale. 6769.

Hellens (Franz) Femme par-

tagee. 6857.

Heller (Jacques) Nord, roman
de l'Arctique. 4124.

Hermant (Abel) Nouvel Ana-
charsis ;

promenade au jardin
des lettres grecques. 4057.

Hermant (R. M.) Sale coin.

9694.

Huby (Joseph) Evangile et les

Evangiles. 9431.

Istrati (Panait) Chardous du
Baragan. 4679.

Jouve (P. J.) Paradis perdu.

13971.

Laporte (Rene) Guerisseur (Le)
3394.

Larguier (Leo) Avant le deluge,

souvenirs. 6782.

La Ville de Mirmont (Jean de)
Horizon chimerique. 7133.

Le Ratz (L. E.) Ange (L'), la

bete et 1'homme. 3397.

Malraux (Andre) Conquerants
(Les) 3403.

Marchon (Albert) Impasse (L')

3405.
Mauriac (Francois) Trois recits.

9183.

Montherlant (Henry de) lies de
la felicite. 6791.

Petite infante de Castille.

9187.

Montorgueil (Georges) Henry
Murger, romancier de la Bo-
heme. 9188.

Negis (Andre) Adolphe Monti-
celli, chatelain des nues. 14427.

Noailles (A. E. de B., comtesse de)
Poemes d'enfance. 3947.

Obey (Andre) Joueur de triangle.

3414.
Olivier (Maurice) Milou. 4073.

Proudhon (P. J.) Lettres de
Pierre Joseph Proudhon. 9955.

Rabette (Charlotte) Homme dans
la boucle. 8500.

Ramon (Gabriel) Histoire de la

Banque de France, d'apres les

sources originales. 14448.

Ramuz (C. F.) Salutation pay-
sanne. 13332.

Redier (Antoine) Mes garcons et

vos filles. 11936.
Remarques sur Faction. 2779.

Rigault (Georges) Institut des
freres des ecoles chretiennes.
7214.

Rivoire (Andre) Desir (Le) et

Famour. 10593.

Roubaud (Louis) Bourse (La)
12019.

Santelli (Cesar) Mysterieuse
aventure. 3419.

Schwob (R. F.) Melodie silen-

cieuse. 12660.

Soulie (C. G.) Epopee des
jesuites franeais en Chine
(1534-1928) 4644.

Spire (Andre) Poemes de Loire.

9212.

Stephane (Marc) Cite des fous
(souvenirs de Sainte-Anne)
13652.

Surchamp (Henry) Miroir en
eclats. 9737.

Touchard (Albert) Cuirasse
Philanthropic. 6817.

Traz (Robert de) Esprit de
Geneve. 13545.

Vallette (M. E.) Alfred Jarry
3226.

Van Moppes (Denise) Dormeuse.
9742.

Vaussard (M. M.) Carmel (Le)
9334.

Verane (Leon) Humilis, poete
errant. 11800.

Villepion (Georges de) Nageons.
12618.

Wolff (Charles) Disoues. 13052.

Grassus ( Benevenutus ) De oculis

eorumque egritudinibus et curis.

12066.
Graton & Knight co., Worcester, Ma$s.

Lealhercraft. 7009.

Grattan (C. H.) :

Australian lit. 11120.
Bitter Bierce ; a mystery of Amer.

letters. 2688.

Bookman's daybook. 2498.

Peerless leader, William Jennings
Bryan. 12004.

Grattan (T. G.) Holland & Belgium.
12356.

Gratz (Rebecca) Letters of Rebecca
Gratz. 7570.

Graux (Lucien) Automne d'Adonis.
7723.

Gravatt (Lila) Pioneers of the deep.
4223.
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Graves (Bibb) governor of Ala., for

use of said state

:

Ala. Ct. of appeals. Kept. 4397,
11288.

Ala. Sup. ct. Rept. 6208, 11288.

Graves (C. S.) Lore & legends of tbe

Klamatb River Indians. 4826.

Graves (H. F.) Rept. writing. 8101.

Graves (J. R.) Satan dethroned, &
other sermons. 6242.

Graves (M. de B.) Study of Amer.
art & southern artists of note.

11121.

Graves (Robert) Good-bye to all that.

13285.
Bray (Belle) Rhoda of Briar Rose

hill. 10238.

Gray (C. W.) :

Fundamentals of chem. 937.

Interlinear chem. manual. 3153.

Gray (Charleson) Vagabond lover.

12558.
Gray (E. C.) Marionettes go to schl.

4611.

Gray (E. J.) Tilly-Tod. 8463.

Gray (H. D.) Much ado about noth-
ing. 4268.

Gray (I. M.) Short scenes from
Shakespeare & how to act them.
12303.

Gray (J. H.) First mortgages in ur-

ban real estate finance. 5576.

Gray (J. T.) Old views & the new
vision. 11904.

Gray (J. O.) :

Calif, song-bird. 1416.
Dragon prince. 1417.

Gray (M. D.) Teaching of Latin.
9163.

Gray (Oscar) Three shots. 4323.

Gray (P. A.) Treatment of diabetes
mellitus with higher carbohydrate
diets. 9580.

Gray (P. L.) Prairie chickens. 14355.
Gray (Robert) Trends in foundry pro-

duction in the Philadelphia area.

12028.
Gray (Upton) Down south. 4324.
Gray (W. S.) Reading interests &

habits of adults. 2780.
Graydon (K. M.) Merrill (Catharine)
Man Shakespeare, & other essays.
Renewal 731.

Grayson (Rupert) Gun Cotton. 13619.
Grazebrook (Isabel) Mimi Bluette.

4389.
Great Smoky Mountains pub. co., inc.

Great Smoky Mountains natl. park.
Tenn. & N. C. 938.

Greaves (Harden) Lash. 6243.
Grebanier (F. W.) See Winwar

(Frances)
Gfrebe (Leonhard) Farbenphotogra-

phie. 8848.

Greely (J. N.) War breaks down
doors. 12254.

Green (Alexander) :

Beginners' Spanish. 4254.
Editing with introd., notes, exer-

cises, & vocabulary in the bk.

entitled Primerose. 9164.
Green (Bert) Love letters of an in-

terior decorator. 3802.
Green (E. S.) Law students hdbk.

7115.

Green (Fitzhugh) :

Bob Bartlett, master mariner.
7905.

Film finds its tongue. 5984.
Romance of modern exploration.

9060.

Green (Herman) From the physical
to the social sciences. 6030.

Green (J. B.) This enchanting coast.

150.

Green (Julian) :

Dark journey. 8849.
Leviathan. 7652.

Green (L. C.) Legend of Kawelo.
12575.

Green (L. M.) Brother of the birds.

13286.
Green (Russell) Foch talks. 5036,

5546.

Green-Leach (L. N.) See Leach (L.

N. Green-)

Greenberg (Jacob) :

Complete French course. 5779.

Second French bk. 939.

Greenberg, pubr., inc.

:

Adler (Alfred) Case of Miss R.
3443.

Science of living. 10876.
Austin (Anne) Black pigeon.

3242.

Cragg (Alliston) Understanding
the stock market. 3460.

Elkind (H. B.) Healthy mind.
12920.

Guggenheimer (S. H.) Need of a
new Bible & a creedless church.
592.

Howell (C. F.) Irish ramble.
5679.

Korn (R. H.) How to organize
the amateur band & orchestra.
1595.

Trego (F. H.) Boulevarded old
trails in the great Southwest.
637.

Warshow (R. I.) Story of Wall
st. 11613.

Winterich (J. T.) Bks. & the
man. 10510.

Greenbie (Sydney) Frontiers & the
fur trade. 2229.

Greene (C. W.) Growth. 1486.
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Greene (E. B.) :

Guide to the principal sources for

early Amer. hist. 1600-1800, in

the city of N. Y. 8181.

Relative effectiveness of lecture

& individual reading as methods
of college teaching. 2987.

Greene (F. N.) Legends of King Ar-
thur & his court. Renewal 431.

Greene (Graham) Man within. 8246,

10651.
Greene (H. A.) Use & interpretation

of educa. tests. 151.

Greene (H. N.) Index-digest to the
Amer. bankruptcy repts. Renewal
432.

Greene (J. F.) co., inc. Providence.
Ordinances, etc. 1929 official Provi-

dence bldg. & zoning ordinances.

6651.

Greene (J. H.) Marketing used cars.

13377.
Greene (J. P.) Fundamental virtues.

152
Greene (K. G.) Stony mead. 3598.

Greene (S. P. M.) Flood-tide. Re-
newal 433.

Greene (Ward) Cora Potts; a pil-

grim's progress. 8182.

Greenfield (E. V.) Parmi les conteurs
modernes. 6610.

Greenhill (J. P.) Obstetrics. 1221.

Greenlaw (E. A.) Lit. & life. 8247,

8364.
Greenleaves (Winifred) Trout inn

mystery. 9798.

Greenough (J. B.) Words & their

ways in Engl, speech. Renewal 434.

Greenough (R. B.) Greenough (J. B.)
Words & their ways in Engl, speech.
Renewal 434.

Greenstein (Benjamin) Six drawings
in the bk. entitled The piazza tales.

12819.
Greenstone (J. H.) Religion of Israel.

Renewal 435.

Greenwall (H. J.) Mirrors of Mos-
cow. 11551.

Greenwood (Ernest) Prometheus, U.
S. A. 3080.

Greer (H. R.) Best short stories from
the Southwest. 1080.

Gregg (C. F.) Three daggers. 9165.

Gregg (J. R.) :

Gregg shorthand. 4951.
Gregg speed studies. 10550.
Teacher's hdbk. to Gregg short-
hand jr. manual. 5577.

Teacher's key, Gregg shorthand
progressive exercises. 6611.

Teacher's key to Gregg speed
studies. 11439.

Gregg pub. co.

:

Bertschi (Lloyd) Interpretation
of the objectives, method, & sub-
ject matter of Rational book-
keeping & accounting. 3124.

Blackstone (E. G.) Typewriting
for personal use. 7438.

Clem (J. E.) Technique of teach-
ing typewriting. 7337.

Gregg (J. R.) Gregg shorthand.
4951.

Gregg speed studies. 10550.
Teacher's hdbk. to Gregg

shorthand jr. manual. 5577.
Teacher's key. Gregg short-

hand progressive exercises. 6611.
Teacher's kev to Gregg speed

studies. 11439.
SoRelle (R. P.) Words. 1750.

Gregory (C. A.) :

Cook (W. A.) High schl. teach-
ing. 4044.

Statistical method in educa. & psy-
cho! 5045.

Gregory (J. D.) On the edge of di-

plomacy. 4670.

Gregory (Jackson) :

Mystery at Spanish hacienda.
8248.

Sentinel of the desert. 1081.

Gregory (L. N.) Anthropos, kinonia,
kakon. 14356.

Gregory (T. E. G.) For. investments.
1056.

Gregory (W. K.) Our face from fish

to man. 1943.
Gregory (W. M.) Hist. & geog. of

Ohio. 9619.
Gregory (W. R.) co. Webster (C. W.)

Practical textbk. for bakers. 10181.

Greifenverlag

:

Griinberg (Karl) Brennende
Ruhr. 9062.

Riihle (Otto) Sexual-analyse.
5258.

Vogel (Bruno) Gulasch und
andere skizzen. 2947.

Greifer (Eli) Rimes of a jolly rebel.

5095.
Greig (J. Y. T.) Breaking Priscian's

head. 9799.
Greig (Maysie) Satin straps, 3803.
Greiner (Helmuth) Wir kampfer im

weltkrieg. 7003.

Greinz (R. H.) :

Versunkene zeit. 9915.
Zauber des siidens. 4570.

Greipel-Goltz (Amalie) Susanne Hess-
ler ; ein Liszt-roman. 6942.

Gres-Dromart (M. L.) See Dromart
(M. L. G.)

Gresham (J. W.) Wings of healing.
13742.
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Gressent (A. G.) :

Homme (L') contre l'argent. 6244.

Nouvel age de l'humanite. 6768.
Grethlein & co.

:

Bloem ( Walter ) Weltgesicht.
7805.

Huna (Ludwig) Hexenfahrt.
7657.

Kyber (Manfred) Puppenspiel.
7662,

Merezhkovski'i (D. S.) Napoleon.
7406.

Ra thief-Keilmann (Harriet von)
Anastasia. 7506.

Reiser (Hans) Geliebte strolch.

7611.

Sieben wunder der heiligen Jung-
frau Maria. 8314.

Wassermann (Jakob) Lebens-
dienst. 7534.

Grevy (Auguste) Cours de trigonom-
etric 11905.

Grev (Rnch) Billet circulaire no. 89.

14079.
Grey (Romer) Cruise of the Fisher-

man. 9166.

Grev (Zane) Fighting caravans.
9800.

Gribble (L. R.) :

Gillespie suicide mystery. 4671.

Terrace suicide mystery. 9422.

Grierson (F. D.) :

Green diamond mystery. 6085.

White camellia. 2567.

Yellow rat. 8850, 9366. 9916.

Grierson (H. J. C.) Lyrical poetry
of the nineteenth century. 698.

Griesbach (H. A.) Medizinisches
worter- und nachschlagebuch. 7724.

Griffin (A. B.) :

Mechanics' lien law of the state

of N. Y. 4672.
Treatise on the law of mechanics'

liens of the state of N. Y. 6163.

Griffin (N. E.) Filostrato of Giovanni
Boccaccio. 11199.

Griffin (V. C.) See Cory (Vivian)
Griffis (Stanton) Ayrton (M. C.)

Child-life in Japan & Japanese child

stories. Renewal 41.

Griffis (W. E.) Child-life in Japan
& Japanese child stories. Renewal
41.

Griffith (Frank) Pilgrim's warning.
3154.

Griffith (William) Greek gestures.

8851.

Gril (Etienne) Chevaliers de l'incer-

tain. 10447.

Grillot de Givry (E. A.) Musee des
sorciers, mages et alchimistes. 7466.

Grimberg (C.^G.) :

Varldshistoria. 6500.

Weltgeschichte. 14357.

Grimes (E. B.) Poems for all the
family. 4673.

Grimes (E. M.) Lays of Desire, Grae-
lent & Melion. 5675.

Grimm (C. W.) :

Essay on the key-extension of
modern harmony. Renewal 436.

Simple method of modern har-
mony. Renewal 437.

Grimm (Eugene) True spouse of
Jesus Christ. 13721.

Grimm (Hans) :

Dreizehn briefe aus Deutsch-
Siidwest-Afrika. 58821.

Deutsche Siidwester-buch. 13066.
Grimm (J. L. K.) Goose girl, & other

tales from brothers Grimm. 5305.
Grimshaw (B. E.) House of the

cagou. 1944.
Grinclley (H. S.) Studies in nutri-

tion. 4121.
Grinstead (Durward) Elva. 10918.
Griscom (Acton) Geoffrey of Mon-

mouth, op. of St. Asaph. Historia
regum Britannia? of Geoffrey of
Monmouth. 8564.

Grisell (T. O.) Budgetary control of
distribution. 9061.

Grisewood (E. N.) Television. 5174.

Grismer (R. L.) Spanish review
gram. 2365.

Griswold (F. G.) :

French wines & Havana cigars.

2091.
Life-hist. of the Canadian salmon,
Salmo salar. 14178.

Old Madeiras. 14179.

Griswold (Latta) Teaching of the
prayer bk. 13150.

Groag (Edmund) Hannibal als

politiker. 8005.

Grobe (Kurt) Wir miissen noch viel

leiser werden, gedichte. 6612.

Grober (Heinrich) H. Rietschels
Leitfaden der heiz- und liiftungs-

technik. 5326.

Groeger (W. E.) :

Frauen und monche. 7481.

Gasse am Moskaufluss. 4712.

Groethuysen (Bernhard) Philoso-

phische anthropologic 8249.

Groetzinger (Thomas) Heroes of

natl. hist. 11741.
Grohmann ( Eulein ) Kubismus.

14177.
Grohmann (Gerbert) Pflanze als

dreigliedriges wesen in ihren wech-
selbeziehungen zu erde und mensch.
13067.

Grolier soc.

:

Bk. of knowledge. 12794.

Bk. of popular science. 9250,

11979.
Encyclopedic de la jeunesse. 480.
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Grolier soc.—Continued.
Mee (Arthur) Bk. of knowledge.

1981.
Persing (E. C.) Bk. of knowl-

edge; the children's encycl.
14232.

Taylor (R. B.) Lands & peoples.
14467.

Gromort (Georges) Architecture
romane. 1778.

Gronskii (P. P.) Central govt. 1872.
Gronsky (P. P.) See Gronskii (P. P.)
Groos (Karl) Play of man. Re-
newal 438.

Gros (Erwin) Heimwanderer. 7116.
Grosjean (W. H.) New Chardenal.

7969.

Grospierre (Philippe) Traite de bis-

cuiterie et de patisserie industrielles.

3903.
Handbuch der was-
6245.
Elem. of physical

Gross

Travel sketches of

( Erwin

)

serversorgung.
Gross (P. M.)
chem. 5346.

Gross (W. J.)

today. 6433.

Grosset & Dunlap, inc.

:

Adams (E. L.) On the wings of
flame. 7955.

Pirates of the air. 4916.
Runaway airship. 551.

Appleton (Victor) pseud. Don
Sturdy in lion land. 4919.
Tom Swift & his house on

wheels. 657.

Bailey (A. S.) Tale of Cuffy
Bear & the circus. 9241.

Tale of Cuffy Bear & the
scarecrow. 9242.

Tale of Cuffy Bear & the
snow man. 9243.

Tale of Cuffy Bear's holidays.
9244.

Burtis (Thomson) Rex Lee, ace
of the air mail. 4928.

Rex Lee, night flyer. 9401.
Rex Lee, sky trailer. 1375.

Chapman (Allen) Radio boys on
the Pacific. 4099.

Christie (May) Eager love.

8941.

Man madness.
Crump (Irving)

682.

Pilot of the
4103.

Dail (Hubert)
1390.

Dawson (E. A.) Garry
hitting the line. 4936.

De Haas (Arline) Say it

songs. 10327.
Dixon (F. W.) Flying against

time. 4938.

3893.
Cloud

Cloud

patrol,

patrol,

fool.Singing

Grayson

with

Lone eagle of the border.
683.

Mystery of Cabin Island.
7989.

Over the jungle trails. 9408.
Secret of the caves. 4104.

Dunn (J. A. E.) Buffalo boy.
685.

Edwards (Leo) Andy Blake's
secret ser. 4940.

Jerry Todd & the bob-tailed
elephant. 4109.

Poppy Ott & the tittering
totem. 1398.

Ferris (J. C.) X Bar X boys at
Grizzly Pass. 8000.
X Bar X boys at Rustlers'

Gap. 692.

Fitzhugh (P. K.) Pee-Wee Har-
ris in darkest Africa. 4111.

Roy Blakeley's go-as-you-
please hike. 925.

Spiffy Henshaw. 4945.
Tom Slade in the haunted

cavern. 4946.

Westy Martin in the land of
the purple sage. 4112.

Wigwag Weigand. 4113.

Fowler (Guy) Sky hawk. 12161.
Franklyn (I. R.) Flight, an epic

of the air. 11114.
Garis (L. C. M.) Girl called Ted.

4118.

Ted & Tony: two girls of

today. 4948.
Hardy (A. D.) Riddle club at
Rocky Falls. 4957.

Heyliger (William) Jerry Hicks
& his gang. 5216.

Jerry Hicks, ghost hunter.
5217.

Yours truly, Jerry Hicks.
5145.

Hope (L. L.) Blythe girls : Snow-
bound in- camp. 944.

Bobbsey twins treasure hunt-
ing. 5147.

Bunny Brown & his sister

Sue at Berry hill. 4963.
Outdoor girls on a hike.

4964.
Six little Bunkers at Skipper

Bob's. 4965.

Horan (Mrs. Kenneth) 100
points in etiquette, & 101 don'ts.

6090.

Lait (Jack) Broadway melody.
3931.

Leonard (Edward) Tuck Simms,
forty-niner. 4976.

Livingston (Hazel) Stolen love.

616.

McVeigh (Blake) Wolf of Wall
st. 3937.
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Olyanova (Nadya) What does
your handwriting reveal? 6793.

Pickett (Elizabeth) Redskin.
980.

Roy (L. E. B.) Polly's new
friend. 5003.

Sherman (H. M.) Don Rader,
trail blazer. 4158.

Flashing steel. 738.

Hit & run ! 5175.
Thorndyke ( H. L. ) Honey Bunch :

her first summer on an island.

746.

Grosvenor (E. A.) :

Duruy (Victor) Gen. hist, of the
world. Renewal 326, 327.

Gen. hist, of the world. 11428.

Grote'sche (G.) verlagsbuchhandlung

:

Federer (Heinrich) Aus jungen
tagen. 11312.

Unter siidlichen sonnen und
menschen. 13958.

Frenssen (Gustav) Chronik von
Barlete. 8561.

Jegerlehner (Johann) Todes-
fahrt auf das Matterhorn. 7839.

Oppeln - Bronikowski (Friedrich
von) Schliissel und schwert.
14433.

Wiechert (E. E.) Silberne wagen.
9020.

Groth (J. H.) Introd. & notes in the
bk. entitled The Swiss family
Robinson. 6501.

Grotkopp (Wilhelm) Schwedische
ziindholztrust. 7271.

Grove (C. H.) Course of studies on
Bogra. Ulubaria, & Europe. 14329.

Grove (H. P.L:
Merilyn's senior dreams. 9530.
Mystery of the sandalwood boxes.

3909.

Strange likeness. 3476.
Grove (W. J.) Hist, of Carrollton
Manor, Frederick Co., Md. 13151.

Grover (E. O.) :

Animal lover's knapsack. 10812.
Powers (R. M.) Psyche's lamp.

13021.
Sunbonnet

13287.

Groves (E. R.)
hood. 5780.

Groves (G. H.)
hood. 5780.

Groves (R. D.) :

High flight.

Mary. 699.

When a girl loves. 2689.

Gruenberg (B. C.) Story of evolu-
tion. 11742.

Griinberg (Karl) Brennende Ruhr.
9062.

babies A-B-C- bk.

Wholesome parent-

Wholesome parent-

1573.

Grander (Joseph) Handbuch zum
deutschen einheltskatechismus.
8491.

Griming (Irene) Russische offentliche

meinung und ihre stellung zu den
grossmachten, 1878-1894. 13892.

Gruhle (Hans W.) Psychologie der
schizophrenic 8831.

Grumbine (H. C.) Chase (The) 153.

Grundy (M. S. Barnes-) Strategy of
Suzanne. 2366.

Grunow (F. W.) :

Kohne (Gustav) Sippe der
Uhlenklooks. 11232.

Schucking (Levin) Briefe von
Levin Schucking und Louise von
Gall. 7515.

Grunwald (H.) Kokospalme. 10825.
Grunsky (C. E.) Ways to uatl. pros-

perity & other essays, etc. 5210.

Gruyter (Walter de) & co.

:

BogoliTibov (E. D.) Internation-
ale schachturnier, Moskau 1925.

13608.
Haas (A. E.) Atomtheorie. 9917.
Jordan (H. J.) Allgemeine ver-

gleichende physiologic der tiere.

9927.

Schaefer (Clemens) Einfiihrung
in die theoretische physik.
14119.

Schleede (Arthur) Rontgenspek-
troskopie und kristallstruktur-
analyse. 8895.

Skirl (Werner) Elektrische mes-
sungen. 10864.

Gsell (Stephane) Histoire ancienne
de l'Afrique du Nord. 7117.

Guaranty trust co. of N. Y. N. Y.
state franchise tax on bus. corp.

7467.

Guasp (Gonzalo) Gaspar Ruiz. 7101.

Gudden (Bernhard) Lichtelektrische
erscheinnngen. 2988.

Gudmunclsson (Kristmann ) Armann
og Vildis. 1815.

Guedalla (Philip) Missing muse, &
other essays. 12067.

Guehenno (Jean) Caliban parle.

4056.

Giinther (H. F. K.) :

Kleine rassenkunde des deutschen
volkes. 10813.

Platon als hiiter des lebens. 10814.
Rassengeschichte des hellenischen
und des romischen volkes.
10448.

Giinther (Hanns) Ins innere des
atoms. 5402.

Guenther (Johannes von) Cagliostro.
2451.
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Gimtter-Staib verlag:
Golbs (G. H.) Kraftbedarf von
papiermaschinen. 8847.

Sonnek (Erwin) Regelung der
holzschleifereien. 11783.

Guerard (A. L.) Avenir de Paris.

8006.

Guerber (H. A.) :

Empresses of France. Renewal
439.

Marie-Louise et le due de Reich-
stadt. Renewal 440.

Yourself. Renewal' 441.

Guerin (Daniel) Vie selon la cbair.

6502.
Guerin (Eddie) I was a bandit. 385.
Guerin (G. P. M. de) From centaur

to cross ; tbe unpub. corres. & The
centaur. 10919.

Guerin (Maurice de) See Guerin (G.
P. M. de)

Guerinet (Andre) Arithmetique au
certificat d'etudes primaires. 5351.

Guerney (B. G.) :

Gourmont (Remy de) Colours.
2986.

[Julian the Apostate] The death
of the gods. 4983.

Guernsey (J. B.) Retailing tomor-
row. 13703.

Giirich (G. J. E.) Leitfossilien.

13288,
Guerre navale racontee par nos amir--

aux. 2690.
Guest (C. G.) Yellow pigeon. 2883.
Guest (C. Haden) See Guest (C. G.)
Guest (E. A.) Why I go to church.

1574.

Guetta (Rene) Trop pres des etoiles.

10122.
Guetzevitch (B. Mirkine-) See Mir-

kine-Guetzevitch (B.)
Guevara (L. V. de) See Velez de
Guevara y Duenas (Luis)

Guggenheimer (S. H.) Need of a new
Bible & a creedless church. 592.

Guichard (Louis) :

Histoire du blocus naval (1914-
1918) 8105.

Sous la croix de saint-Andre.
6613.

Guide officiel des Franco Americains,
1929. 4775.

Guilaine (Louis) Amerique latine et
l'imperialisme americain. 7571.

Guilbert (Yvette) Passante emer-
veillee. 11552.

Guild (L. T.) Cosmic ray in lit. 3804.
Guillaume (A. C.) Endocrinologie

(L') et les etats endocrino-sympa-
thiques. 9691, 13429.

Guillemard (Julien) Mystere de
TOiseau noir. 13704.

Guilleux (Francis) Sport de la

marche en France et a travers le

monde. 10449.

Guilloux (Louis) Lettres de Pierre
Joseph Proudhon. 9955.

Guinzberg (Benjamin) Science of liv-

ing. 10876.
Guion (P. E.) Blackburn (Fanny)

Life's essence. 14308.

Guiraud (Jean) Inquisition medie-
vale. 6769.

Guirel (Alain) Du bleu au rouge.

10343.
Guitar (Sarah) Messages & procla-

mations of the governors of the state

of Mo. 4450.
Guiterman (Arthur) :

Adventures of Maya the bee.

12333
Song & laughter. 11553.

Guitteau (W. B.) :

Hist. & geog. of Ohio. 9619.

Seeing South America. 6432.

Gulacsy (Iren) Fekete volegenyek.
3376,

Gulick (C. A.) jr. Trust & corp. prob-
lems. 11265.

Gulick (C. B.) Morgan (M. H.)
Brief notes on the Greek lyric poets.

6017.

Gulick (E. L.) Silas Marner. 11650.

Gum (N. M. P.) Park of Ky., 1747-
1929. 12068.

Gum (Mrs. R. R.) See Gum (N.

M. P.)

Gummere (A. M.) Gummere (F. B.)
Beginnings of poetry. Renewal 442.

Gummere (F. B.) Beginnings of

poetry. Renewal 442.

Gundelfinger ( Friedrich

)

Shake-
speare, sein wesen und werk. 4325.

Gunderson (G. B.) Anthology of S. D.
poetry. 510.

Gundolf (Friedrich) pseud. See
Gundelfinger (Friedrich)

Gunn (E. L.) Records of a Calif,

family. 10920.

Gunn (Edwin) Arch, of East Anglia.
5379.

Gunn (J. R. ) One hundred more
three-minute sermons. 798.

Gunn (L. C.) Records of a Calif,

family. 10920.
Gunn (L. M.) Art of table setting.

14180.

Gunnarsson (Gunnar) :

Dag tilovers og andre historier.

10123.
Hugleik den Haardtsejlende.

4877.
Schiffe am himmel. 4612.

Strand des lebens. 10815.
Gunners' instruction ; mobile artillery.

6086.
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Gunnison (W. B.) :

Caesar's Gallic war. 6588.

Seven orations. 12240.

Gunter (A. C.) :

City of mystery. Renewal 443.

Surprises of an empty hotel. Re-
newal 444.

Gunter (C. G. F.) Philosophical epi-

grams. 799.

Gunter (H. E.) :

Gunter (A. C.) City of mystery.
Renewal 443.

Surprises of an empty hotel.

Renewal 444.

Gunther (John) Golden fleece. 2367.

Gurney (E. R.) Messages to boys.

6087.

Gury (J. P.) Compendium theologise

moralis. 490.

Guthrie (J. D.) Forest fire & other
verse. 12923.

Gutierrez G. (Marcel) Observando
vivir. 3599.

Guttag (Julius) Catalogue of the col-

lection of Julius Guttag. 2691.

Guttenbrunn (Adam Miiller-) See
Miiller-Guttenbrunn (Adam)

Guttry (A. von) Gesammelte briefe.

5553.

Guy, pseud. See Gieser (Ernst)
Guyol (L. H.) Gallant Lallanes.

7572.

Guyon (Rene) Legitimite des actes
sexuels. 14358.

Gwatkin (F. A.) See Paris (John)
pseud.

Gybal (Andre) Macro. 13068.
Gyldendalske boghandel, Nordisk for-

lag or Gyldendal, Norsk forlag

:

Aakjaer (Jeppe) Drengeaar og
kn0sekaar. 11395.

Fra min bitte-tid. 2847.
Ahlmann (Hans) Fattige (Den)

2849.

Arnesen (Odd) " Italia "-trage-

dien pa. nsert hold. 2425.
Bodelsen (C. A. G.) Moderne en-

gelsk sk0nlitteratur. 14310.
B0ggild (Oluf) Armod. 4301.
Bruun (Daniel) Fortidsminder

og nutidshjem paa Island.

4203.
Bull (J. B.) ^Ettens 0de. 4304.
Bull (O. J. M. L.) Hundrede aar.

2959.
Christensen (J. C.) Ad kirkesti

og kirkevej. 2965.
Dahl (Valborg) Valget. 14333.
Egeberg (E. H.) M0rk tid.

14343.
Egge (Peter) Han og hans

d0tre. 4871.
Elvestad ( S v e n ) Fsergestedet.

5201.

Faber (E. E.) Let kost. 11831.

Finclahl (Theodor) Manhattan
Babylon. 5302.

Gleditsch (J. G.) I Jesu navn.
5092.

Gunnarsson (Gunnar) Dag til-

overs og andre historier. 10123.
Hugleik den Haardtsejlende.

4877.

Hamsun (M. A.) Bygdebarn

:

Ola i byen. 4954.
Hansen (Lars) H a v e t s s0n.

4956.

Henriques (Axel) Svundne dage.
14361.

Herdal (,H a r a 1 d ) Nyt sind.

11672.

Hjort0 (Knud) Dr0mmen om
kvinden. 3919.

Hohlenberg (J. E.) Goethes
Faust i det tyvende aarhun-
drecle. 2996.

Hoist (Bertha) Vive; fortselling

for unge piger. 3808.
Jensen (J. V.) Aandens stadier.

2896.

Juel (Axel) Glaedens hemme-
lighed. 14380.

Kirk (Hans) Fiskerne. 3815.
La Cour (Paul) Tredie dag;

digte. 2901.

Larsen (Th0ger) Frejas rok.

3933.

Nielsen (I. G.) Hjemliv i 0sten.
13441.

Nielsen (J0rgen) Lavt land.

10680.
Nilsen (A. B. E.) Asylet. 5164.
Pedersen ( Johannes ) I s 1 a m s

kultur. 4149.

Poulsen (Knud) Vandringer.
4256.

Rasmussen (Emil) Heltinde og
andre noveller. 11766.

Rasmussen (K. J. V.) Festens
gave. 9722.

Roberts (Roy) pseud. Hevneren.
5000.

Rode (E. N.) Afrodite smiler.

10491.

Rode (Helge) Sjselelige gennem-
brud. 2000.

Schade (J. A.) Sjov i Danmark,
eller Som man ser det— . 2934.

Schaffalitzky de Muckadell (Cai,
baron) Gr0nland i forvandlin-
gens tegn. 11942.

Scott (Gabriel) Fant ; et blad av
de reisendes bok. 4467.

Sick (I. M.) Pigen fra Danmark.
3042.

Tandrup ( H a r a 1 d ) Navnl0s.
11789.
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Gyldendalske boghandel, Nordisk for-

lag or Gyldendal, Norsk forlag—Con.
Thrap-Meyer (Johannes Ana-
kreons d0d. 4484.

Vedel (Valdemar) Moliere. 11799.
Wedell-Wedellsborg (Louise, ha-

ronesse) I Paris under seyren

;

dagbogsblade og erindringer fra
en stor tid. 4180.

Wern0e (T. B.) Nervelidelser.
11869.

Wiinblad (Robert) Redakt0r E.
Wiinblad. 10506.

Wildenvey ( Herman ) Herrens
ar. 3765.

Gyp, pseud. See Martel de Janville
(S. G. M. A. de R. de M., comtesse
de)

Haake (C. J.) Oxford piano course.
1st teacher's manual. 9473.

Haake (G. M.) Oxford piano course.
1st teacher's manual. 9473.

Haan (E. R.) Radio trouble-shooting.
10124.

Haas (A. E.) Atomtheorie. 9917.
Haas (J. A. W.) What ought I to be-

lieve. 1706.

Haas (Rudolf) Klaus Andrian. 4613.

Haberland (E.) :

Mehlis (Georg) Idee Mussolinis
und der sinn des faschismus.
8024.

Schiitz (Heinrlch) Sterbende
(Der) gletscher. 12659.

Hachette (Librairie) :

Agraives (Jean d') Filleul de La
Perouse. 7079.

Princesse aux dragons verts.

6572.

Alcanter de Brahm (J. I.) Ma
tante et mon mari. 13929.

720-C-13. 13930.
Bac (F. S. Bach, known as Ferdi-
nand ) Princesse (La)
Mathilde. 1891.

Barcelone. 13932.
Begouen (Max, vicomte) Quand

le mammouth ressuscita. 11191.
Bellessort (Andre) Autour du
Louvre et du Palais-Royal.
13933

Beraud'( Henri) 14 juillet. 13265.
Bethencourt (A. O. C.) Chimie,

classe de premiere. 2854.

Blois et les chateaux du Blesois.

8635.

Blum (Andre) Histoire du cos-

tume, les modes au XVIP et au
XVIII 6

si£cle. 3881.
Bondy (Francois de) Femme

d'esprit en 1830, Madame de
Girardin. 7383.

Bonnard (Abel) Amitie. 7239.

Argent. 3882.

Bordeaux (Henry) Chateaux en
Suede. 7640.

Bremond (Henri) Abbe Tempete,
Armand de Ranee, reformateur
de la Trappe. 12135.

Brunold (Charles) Sarabande
eternelle. 8737.

Brusilov (A. A.) Memoires du
general Broussilov, guerre 1914-
1918. 14148.

Caesar (C. J.) Guerre des Gaules.
14048.

Cami (Henri) Famille Rikiki.

4096.

Celarie (Henriette) Epopee maro-
caine. 3986.

Chardon (J. P. E.) Voyage
d'Egypte : Alexandrie, Le Caire.

8537.
Chenevier (Pierre) Cours de
geometric 8232, 11987.

Precis d'arithmetique. 2660.

Cottier (Henri) Hygiene et mede-
cine veterinaire a la ferme.
11304.

Cremieux (Benjamin) Conspira-
trice en 1830. 3896.

Delfaud (M.) Arithmetique.
Cours moyen et superieur.
7339.

Delteil (Joseph) II etait une fois

Napoleon. 13278.

Depre (Ernest) Todore et Pirou-
ette. 2342.

Du Genestoux (Magdeleine) Tou-
tou a Paris. 8952.

Toutou et ses cousines. 7109.
Dumas (Lucien) Livre unique de

francais. 13955.
Escal (E. M.) Physique. 5301.

Fleury (Maurice de) Fous
(Les). les pauvres fous, et la

sagesse qu'ils enseignent. 11314.
Fraudet (H.) Physique. 13887.
Gastaldi (J.) Chimie. 13890.
Gay (P. H.) Art d'enseigner.

13572.
Giraud (Victor) Christianisme de
Chateaubriand. 2687.

Gosselin ( Gaston ) Peintre prati-

que. 13426.
Gosset (Leon) Jardins et pro-
menades de Paris. 13963.

Gsell (Stephane) Histoire an-
cienne de l'Afrique du Nord.
7117.

Hague. Academy of international
law. Recueil des cours. 2569,

7010, 10126, 10652, 12070, 12255.
Halevy (Daniel) Jules Michelet.

3912.

Henriot (Emile) Alfred de Mus-
set. 3916.
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Herriot (Edouard) Esquisses.
7730.

Histoire sainte. ' 2571.

Hourticq (Louis) Cite et Hotel
de ville. 13969.

Dix-neuvieme siecle. 2100.
XVII e

et XVIII 6
siecles; al-

bum d'images commentees. 2101.

Huld (Palle) Tour du monde en
44 jours. 2374.

Humble (Pierre) Malle de Leo-
cadie. 2104.

Isaac (Jules) Histoire: revolu-
tion-empire

;
premiere moitie du

XIXe
siecle. 13826.

Italie (I/) 7203.

Jacquet (Edouard) Geometrie
dans l'espace. Classe de pre-
miere, baccakiureat. 3275.

Jacquin (J.) Tribulations de M.
Bobeche. 13970.

Kerouan (Jean) Bonheur de
Josie. 4232.

Chasseurs de coinetes. 3490.
Ivan Cceurjoie. 14089.

La Neziere (R. de) Animaux
(Les) 3611.

Petit Buffon. 3818.
Langlois (C. V.) Vie en France
au moyen age. 2578.

Larguier (Leo) Alphonse de La-
martine. 8776.

Latzarus (M. T.) Six joyeux
latins. 2706.

Lecuyer (A. H.) Rameaux rouges.
13981.

Lecuyer (Raymond) Paris classi-

que (de la Place Vendome k

l'Elysee) 9705.

Lemoine (Paul) Volcans et trem-
blements de terre. 1968.

Lenotre (Therese) Nicole et ses

betes. 13835.
Lheureux ( Lucien ) Normandie

(La) 14403.

Locke (W. J.) Mon neveu d'Aus-
tralie. 8584.

McLaren (Malcolm) Anthologie
de la poesie franchise, les mo-
dernes. 13085.

Malet (Albert) Revolution, em-
pire, histoire contemporaine jus-

qu'au milieu du XIX e
siecle.

8193.
Revolution, empire, premiere

moitie du XIX* siecle. 7031,

13986.

Malo (Henri) Vie ardente de
Maurice de Saxe. 7293.

Martel de Janville (S. G. M. A. de
R. de M., comtesse de) Trio
turbulent. 8978.

Maynial (Edouard) Anthologie
des poetes du XIXe

siecle.

13636.

Meillet (Antoine) Esquisse d'une
histoire de la langue latine.

3507.

Millaud (Rene) Photographie
(La) 14420.

Moliere (J. B. P.) Malade ima-
ginaire. 3737.

Navires. 5408.
Nicollet (Mary) Fureurs du

colonel. 8982.
Orleans et le val de Loire. 13849.

Pastre (J. L. G.) Palace a la

derive. 13998.
Secret des sables. 3950.

Pawlowna (Jekaterina) Primi-
tive mann. 9566.

Pellerin (Georges) Plantes medi-
cinales et leur exploitation.
11361.

Pernot (Maurice) Balkans nou-
veaux. 8601.

Petsche (Maurice) Signe positif

;

a la recherche des temps nou-
veaux. 7923.

Pietri (Francois) Querelle du
franc, 1924-1928. 8138.

Plus beaux tableaux du Louvre.
14442.

Proust (Marcel) Quelques lettres

de Marcel Proust a Jeanne
Simone Gaston de Caillavet,

Robert de Flers, Bertrand de
Fenelon. 8201.

Reignac (Jean) Chasse pratique.
7416.

Renee (Maurice) Peche pratique.

8889.

Rodocanachi (E. P.) Histoire de
Rome ; le pontificat de Jules II,

1503-1513. 4260.

Rolland (Romain) Vie de Tolstoi.

3962.
Romier (Lucien) Homme nou-

veau. 7934.

Rostand (Jean) Chromosomes
(Les), artisans de l'heredite et

du sexe. 5257.

Russell (M. A. B. R., countess)
Sejour enchante. 14008.

Saint Ogan (Alain) Mariage
d'Hector Coderlan. 14009.

Saint-Rene Taillandier (Georges)
Aupres de M. Taine ; souvenirs
et vues sur l'homme et l'ceuvre.

4587.
Saint-Rene Taillandier (Mmc. M.
M. L. C.) Mariage de Louis
XIV. 3642.

Savignon (Andre) Secret des
eaux. 2728.

2465



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

Hachette ( Librairie )—Continued.
Schlegel (C.) Sciences naturelles.

13913.
Stacpoole (H. De V.) Homme qui

a perdu son nom. 8517.

Tinayre (Marcelle) Provinciale
(Une) en 1830. 7884.

Tits (Desir§) Initiation a la

biologic 7528.
Toudouze (G. G.) Corsaire du

Pacifique. 14019.
Traz (Robert de) Alfred de

Vigny. 2834.

Veslot ( Henri ) Art de traduire :

Les epines du theme anglais.

7532.

Zevaes (A. B., called) Affaire
Pierre Bonaparte (le meurtre de
Victor Noir) 10189.

Hackbarth (J. C.) Key to better
golf. 2568.

Hackenburg (F. L.) Solitary parade.
9063.

Hackett (E. J.) Broken lily. 2368.
Hackett (Francis) Henry the Eighth.

3910.

Hackett (J. D.) Labor management.
3377.

Hackett (Karleton) Five arts.

10335.
Hackh (I. W. D.) Chem. diet.

12069.
Hadas (Moses) Hellenistic poetry.

9435.
Hadclon (C. G. G.) My uncle, King
George V. 9423.

Haden (R. L.) Clinical lab. methods.
5472.

Hader (Berta) Two funny clowns.
11018.

Hader (Elmer) Two funny clowns.
11018.

Hadley (E. M.) Sinister shadows.
9801.

Haebler (Hans von) Kathe Trenck.
4571.

Hadecke (Walter) verlag:
Hildenbrandt (Fred) Tanzerin

Valeska Gert. 4433.
Koerber (Lenka von) Meine

erlebnisse unter strafgefan-
genen. 2790.

Mungenast (E. M.) Asta Nielsen.
5701.

Morder und der staat. 7040.

Haefner (Ralph) Educa. significance
of left-handedness. 12820.

Hahnsen (Fritz) Ursprung und
geschichte des artikels V des Prager
friedens. 11226.

Hanert (Ludwig) Geschiitz und
schuss. 3155.

Haensel (Carl) Kampf urns Matter-
horn. 6770.

Hantzschel (Ludwig) & co., g. m. b.

h. Frey (A. M.) Gelichter und
gelachter. 5977.

Haering (T. L.) Hegel, sein wollen
und sein werk. 6358.

Hiirtel (A. M.) Triebfeuer des lebens.
13964.

Haertter (L. D.) First course in
algebra. 13140.

Haessel (H.) verlag.:
Franck (Hans) Recht ist unrecht.

4316.
Kallinikow (Iosif) Frauen und
monche. 7481.

Hagar (G. J.) Times encycl. &
gazetteer. 11609.

Hagedorn (Hermann) Bk. of cour-
age. 12559.

Hagemann (Walter) Gestaltwandel
Afrikas. 2692.

Hagen (I. R.) Fostersverdet. 3378.
Hagen (Karl) verlag. Malerisches
Mecklenburg. 13901.

Hagen (Maximilian von) Bismarck-
bild in der literatur der gegenwart.
7573.

Hagendorn (W. V.) Outline of the
law of suretyship & guaranty. 5062.

Hagerty (J. J.) Immigration laws of
the U. S. 12437.

Haggard (Sir H. R.) :

Marion Isle. 5211.

Mary of Marion Isle. 1816.

Pearl-maiden. Renewal 445.

Stella Fregelius. Renewal 446.

Haggard (H. W.) Devils, drugs, &
doctors. 3805.

Haggard {Lady M. L.) :

Haggard (Sir H. R.) Marion
Isle. 5211.

Mary of Marion Isle. 1816.—— Pearl-maiden. Renewal 445.

Stella Fregelius. Renewal
446.

Haggeney (F. J.) Savior as St.

Matthew saw Him. 10125.
Haggerty (J. S.) secretary of state for

the state of Mich. Mich. Sup. ct.

Mich, repts. 1121. 5491, 9304, 12937.

Hagner (H. C. R.) Social precedence
in Washington. 12357.

Hagner (H. R.) social bur., inc. Hag-
ner (H. C. R.) Social precedence in
Washington. 12357.

Hagreen (Philip) Twenty poems.
13893.

Hague (E. F.) Studies in conduct.
4122,

Hague. Academy of international law.
Recueil des cours. 2569. 7010, 10126,
10652, 12070, 12255.

Hahn (Archibald) How to sprint.

3268.
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Hahn (Frederick) Practical violin

study. 8568.
Hahn (M. L.) New healthy living.

5831, 5832.

Hahn & co. Wittber (Fried) Zeichen-
wunder. 2178.

Hahner (M. S.) 100 points in eti-

quette, & 101 don'ts. 6090.
Haidar {Princess Rahme) Under

Syrian stars. 13487.
Haide (Maurice) Australio. 7830.

Haight (A. L. ) Bibliographical note
in the bk. entitled Punch & Judy.
13894.

Haight (C. F.) Herrick (C. A.)
Genealogy of the family of De-
vereaux of the line of Jonathan
Devereaux. 13497.

Hailey (O. L.) Satan dethroned, &
other sermons. 6242.

Haines (E. W.) :

Lady slipper. 7468.

Mysterious sweetheart. 1707.
Haines (H. S. C.) Patriots & other

stories. 7906.

Hala (W. W.) Prins. of pathology for
practitioners & students. 4896.

Halasz (George) Siberian garrison.
11456.

Halbe (Max) Auferstehungsnacht des
doktors Adalbert. 11227.

Haldane (E. S.) :

Haldane (R. B. H.. 1st viscount)
Lord Haldane's memories. 1233.

Richard Burdon Haidane ; an
autobiog. 4952.

Richard Burdon Haldane
(Viscount Haldane) 3911.

Haldane (J. S.) Sciences & philos.

7831, 11667.

Haldane (R. B. H.. 1st viscount) :

Lord Haldane's memories. 1233.
Richard Burdon Haldane : an

autobiog. 4952.
Richard Burdon Haldane (Vis-

count Haldane) 3911.

Haldane (Sir W. S.) :

Haldane (R. B. H.. 1st viscount)
Lord Haldane's memories. 1233.

Richard Burdon Haldane ; an
autobiog. 4952.

Richard Burdon Haldane
(Viscount Haldane) 3911.

Haideman (I. M.) Kind's penknife.
10736.

Haideman-Julius (A. M. H.) Violence.
8757.

Haldeman-Julius (Emanuel) :

Big Amer. parade. 9424.
Outline of bunk. 1082.
Violence. 8757.

Hale (E. E.) 1822-1909:
Hist, of the robins. Renewal 1086.

Life & strange surprising adven-
tures of Robinson Crusoe of
York, mariner. Renewal 234.

Rose & the ring. Renewal 1071.

Tales from the travels of Baron
Munchausen. Renewal 753.

Hale (E. E.) 1863-

:

Defoe (Daniel) Life & strange
surprising adventures of Robin-
son Crusoe of York, mariner.
Renewal 234.

Munchausen. Engl. Tales from
the travels of Baron Mun-
chausen. Renewal 753.

Thackeray (W. M.) Rose & the
ring. Renewal 1071.

Trimmer (S. K.) Hist, of the
robins. Renewal 1086.

Hale. Cushman & Flint, inc.

:

Berry (TV. R.) Justice of Allah.
11.

Cule (W. E.) Man at the gate of
the world. 12151.

Duff (Charles) Hdbk. on hang-
ing. 7460.

Greely (J. N.) War breaks down
doors. 12254.

Hickok (Frances) An eye for an
eye. 4003.

Halevy (Daniel) :

Jules Michelet. 3912.

Lettres de Pierre Joseph Proud-
hon. 9955.

Haley (A. H. ) Adult e.luca. in home-
making. 1133.

Haley (J. E.) Xit ranch of Tex., &
the early days of the Llano estacado.
7725.

Halidah Adib. khan urn. Eldskjortan.
9287.

Hall (A. C. ) Wayside gleanings in
prose & poetry- 11906.

Hall (A. N.) :

Big bk. of boys' hobbies. 13069.
Bldg. miniature airship models.

8569.

Hall (Bert) One man's war. 4428.
Hall (C. H.) Hall (W. P.) Remark-

able Biblical discovery. 3700.
Hall (E. S. W.) Introd, in the bk.

entitled Olaf the glorious. 8852.

Hall (F. S.) Marriage & the state.

14S4.
Hall (Frederick) Voice in the night
& other stories. 5676.

Hall (G. F.) Augustana band & its

tour of 1928. 5212.

Hall (H. J.) :

Advance ptg. of 192 pages of The
rev. Three centuries of Amer.
poetry & prose. 14223.

Three centuries of Amer. poetry &
prose. 10951.
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Hall (J. N.) Falcons of France.
9311.

Hall (Jennie) Story of Chicago.
1234.

Hall (John Walter) Resume of John
Walter Hall's lectures on singins?.

7118.
Hall (Josef Washington) Eminent

Asians. 9167.
Hall (L. W.) Approach to definite

forecasting. 6246.
Hall (Peter) Seehof (Der) 4953.
Hall (R. L.) Approach to definite

forecasting. 6246.
Hall (RadcljTffe) Quell der einsain-

keit. 12997.
Hall (Ruth) Golden arrow. Renewal

447.

Hall (S. King-) See King-Hall
(Stephen)

Hall (S. R.) Hall's Lectures on
school-keeping. 12560.

Hall (W. P.) Remarkable Biblical
discovery. 3700.

Hall (W. S.) Love & marriage.
12561.

Hall-Quest (A. L.) It's not our fault

;

why we can't be good. 3600.
Hallahan (Harry T.) Bridge puzzles

for auction & contract players.

12280.
Halleck (R. P.) :

Founders of our nation. 4776.
Hist, of our country for higher

grades. 257.

Hallenbeck (W. C.) Minneapolis
churches & their comity problems.
9064.

Haller (William) Writing ; a first bk.

for college students. 4550.

Hallet (Bernard) Vercingetorix.
7345.

Hallett (P. F.) Whatcom verse. 5438.

Halliburton (Richard) New worlds
to conquer. 12821.

Halliday (J. F.) Robbing youth of its

religion. 11668.
Halliday (Richard) Fanfare. 8570.
Hallock (G. B. F.) Doran's ministers
manual. 9802.

Hallock (G. T.) :

Edward Livingston Trudeau.
10450.

Grain through the ages. 1575.
Hob o' the mill. 1945.

Hallock (J. W.) Production planning;
its eng. elements. 2452.

Halloran (M. F.) Romance of the
merit system. 9288.

Halpern (Olga) Februar. 14466.
Halsey (H. R.) :

Borrowing money for the public
schls. 13488.

Teacher's hdbk. 4872.

Halstead (W. R.) Christ in the uni-
verse. 1235.

Halvewood (John) Lady Isobel's in-

discretion. 1817.
Hamann (Otto) An den grenzen des

wissens. 2781.
Hambledon (Phyllis) Paved path.

12562.

Hamblin (S. F.) Amer. rock gardens.
3913.

Hames (J. M.) Feast of good things.

7469.

Hamill (A. E.) Decorative work of
T. M. Cleland. 8943.

Hamilton (A. J.) Treasure trails.

1420.

Hamilton (B. M. ) Please come to my
party. 9918.

Hamilton (Clayton) Introd. in the bk.
entitled Notre Dame de Paris. 386.

Hamilton (Cosmo) Little gold ring,

& other stories. 11122.
Hamilton (D. O.) Pale warriors.

5473.

Hamilton (E. L.) Effect of delayed
incentive on the hunger drive in the
white rat. 8106.

Hamilton (F. R. ) Pictorial poems of

the scenic west. 13070.

Hamilton (G. V.) :

Research in marriage. 1946.

What is wrong with marriage.
1947.

Hamilton (M. A. A.) Mary, queen of
Scots. 813.

Hamilton (Patrick) Midnight bell.

7470, 13370.
Hamilton (R. L. ) Fickle fortune.

2369.

Hamilton (T. E.) Introd., notes, &
vocabulary in the bk. entitled Le
vicomte de Bragelonne. 800.

Hamilton (T. S.) Biochemistry of the
amino acids. 2911.

Hamilton (W. H.) Economics, 3156.

Hamilton bros. Mauro (Philip) Gos-
pel of the kingdom. 9446.

Hamlin (C. S.) Old times on the
Yukon. 1576.

Hamm (W.A.) Our own times. 1178.

Hammar (P. G.) Growing young &
staying young. 7272.

Hammer (Jacob) Hellenistic poetry.

9435.

Hammer-verlag

:

Geissler (Max) Schollentreue

;

Oder, Der rote feind im waldhof.
6764.

Krieg von Hochfelden (Edith,

ffrafin Salburg-Falkensteln, baro-
nin) Suska-Susanne ; ein le-

bensbild aus Bohmen. 11337.
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Hammerton (J. A.) :

Barrie; the story of a genius.

9919.
Harmsworth's univer. hist, of the

world. 6697, 7471, 8183.

Hammett (Dashiell) :

Dain curse. 7273.

Red harvest. 3477.

Hammett (L. P.) Solutions of elec-

trolytes. 10737.

Hammond (G. P.) Expedition into

New Mexico made by Antonio de
Espejo, 1582-1583. 14231.

Hammond (N. B.) Motivated speech
programs. 7574.

Hammond (W. E.) Dilemma of Prot-

estantism. 4721.

Hamon (Countess) Outlawed for

love. 13620.

Hamon (Louis) :

Cheiro's yr. bk. for 1929. 5096.

True ghost stories. 4429.

Hampe (Theodor) Nurnberger male-
fizbiicher als quellen der reichs-

stadtischen sittengeschichte vom 14.

bis zum 18. jahrhundert. 8107.

Hampson (A. L.) Further poems of

Emily Dickinson. 2067.

Hampton Roads maritime exchange,
Norfolk, Va. Ports of Hampton
Roads, annual. 12822.

Hamsun (Knut) Chapter the last.

9289.

Hamsun (M. A.) Bygdebarn : Ola i

byen. 4954.

Hamtramck, Mich. Bd. of educa.

Finance procedures. 1577.

Hance (R. T.) Machines we are.

2453.
Hance (William) Elem. algebra prob-

lems made easy. 920.

Handbook of summer camps. 5142.

Handbuch der anatomie des kindes.

1948, 8853.

Handbuch der astrophysik. 10239.

Handbuch der ernahrungslehre. 13816.

Handbuch der haut- und geschlechts-

krankheiten. 3701, 4430, 4955, 5985,

11837, 11907, 13705.

Handbuch der normalen und patholo-

gischen physiologic 3702, 4431, 4777,

8365, 12924.
Handbuch der philosophic 8249, 8366,

13573.
Handbuch der physikalischen und tech-

nischen mechanik. 3703.

Handbuch der urologie. 5883.

Handbuch der wissenschaftlichen und
angewandten photographic 12823.

Handel-Mazzetti (E. L. M., freiin von)
Frau Maria. 14359.

Handel-Mazzetti (H. R. E., freiherr

von) Symbolae sinicac 8367, 8464.

Handschin (C. H.) First German
reader. 7346.

Handy (Albert) Inheritance & other
like taxes. 3806.

Handy (F. E.) Radio amateur's hdbk.
258, 6771, 13289.

Handy (W. W.) Yardstick of public
utility operations & constr. costs.

14080.
HanffStengel (Georg von) Forderung
von massengiitem. 11019.

Hanfland (Curt) :

Amerikanische fleischindustric
14081.

Neuzeitliche elektrotechnik. 12165.
Neuzeitliche maschinenbau. 14181,

14182.

Hango (Hermann) Obertraun ; eine
erzahlung aus den osterreichischen
bergen. 11329.

Haniel (Fritz von) Frachtverhaltnisse
und frachtlage der amerikanischen
eisenindustrie. 2092.

Hankin (C. A.) U. S. Sup. ct, 1928-
1929. 13152.

Hankin (Gregory) U. S. Sup. ct.,

1928-1929. 13152.
Hanks (S. S.) Internatl. airports.

5884.

Hanna (E. E.) Pearl of revelation.
14082.

Hanna (H. J.) Fundamentals of
chem. 937.

Hanna (W. M.) Muir (John) Our
natl. parks. Renewal 752.

Hannay (J. O.) :

Major's candlesticks. 6503, 7575.
Murder most foul! 7011.

Hannigan (J. E.) Mr. William Shake-
speare. 9367.

Hannouille (E.) Pour l'architecte et
le futur proprietaire de villas, pa-
vilions, cottages, chalets, bungalows.
5781.

Hannum (F. L.) Structure of simple
Spanish for Americans. 10240.

Hanotaux (Gabriel) :

Histoire de la nation frangaise.
10344, 13430.

Jeanne d'Arc apres cinq cent ans.
12824.

Marechal Foch. 8108.

Regards sur l'Egypte et la Pales-
tine. 8571.

Hanseatische verlagsanstalt, a. g.

:

Batzler-Heim (Georg) Grauen
von Cayenne. 11404.

Brandt (Rolf) Gesicht Europas
;

ein fast politisches reisebuch.
4303.

Hegeler (Wilhelm) Zinsgroschen
(Der) 2230.
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Hanseatische verlagsanstalt, a. g.

—

Continued.
Kleinschmitt (Edmund) Durch

werkstatten und gassen dreier

erdteile. 9294.

Nebelthau (Otto) Kapitan Thiele.

10479.
Stadt der wolken und winde.

6532.
Nobel (Alphons) Herr ueber

Asien, betrachtungen eines reis-

enden. 2916.

Passarge (Siegfried) Erde (Die)
und ihr wirtschaftsleben. 14109.

Strasser (K. T.) Wikinger und
Normannen. 3047.

' Hansell (F. F.) & bro., ltd.:

La. Code of crim. procedure of

the state of La. 13511.

La. Crim. stat. of La. 8683.

Hansen (Lars) Havets s0n. 4956.

Hanson (C. L.) :

Macaulay (T. B. M., 1st baron)
Macaulay's Life of Samuel
Johnson. 512.

New matter added to the introd.,

notes, and suggestions in the
bk. entitled Macaulay's Life of
Samuel Johnson. 491.

Travel sketches of today. 6433.

Hanstein (Otfrid von) :

Kleopatra. 2884.

Mond-rak I. 14360.

Hanstein (Peter) Bible. Buch (Das)
Daniel. 8225.

Hanstrom (Bertil) Vergleichende an-
atomie des nervensystems der wir-
bellosen tiere, unter beriicksichti-

gung seiner funktion. 2885.
Hanthorn (Alice) Billy Boy on the
farm. 13489.

Hanzlik (E. J.) Trees & forests of
western U. S. 593.

Hanzsche (W. T.) Oracles of God.
3157.

Hapgood (Hutchins) Paul Jones. Re-
newal 448.

Hapgood (Norman) Why Janet should
read Shakspere. 9368,

Happy magazine. 387, 801.

Harang (Fernand) Geometrie de-

scriptive. 10451.
Harben (W. N.) Westerfelt. Re-
newal 449.

Harbou (Thea von) :

Frau im mond. 5885.
Spies. 388.

Harbrecht (J. J.) Lay apostolate.
3269.

Harcourt (Robert d', comte) Jeunesse
de Schiller. 10452.

Harcourt, Brace & co., inc.

:

Ashley (M. P.) Other crowd.
9768.

Baumann (Emile) Saint Paul.
3448.

Bell (Clive) Proust. 1192.

Benson (Wilfrid) Foreigner in
the family. 7802, 13559.

Bibesco (M. L. L., Princess G. V.
Bibesco) Green parrot. 4807.

Blodgett (Ruth) Birds got to fly.

8732.

Blunden (E. C.) Nature in Engl.
lit. 8227, 10887.

Booth (Marjorie) Gem of earth.
3677, 8169.

Brendon (J. A.) Great naviga-
tors & discoverers. 12964.

Brown (Leonard) Modern Arner.
& British short stories. 11097.

Campbell (Gladys) Magazines &
newspapers of today. 4554.

Canby (H. S.) Amer. estimates.
2434.

Chapman (L. H.) Using Engl.
1058.

Clark (H. H.) Introd., note on
the text, selected reading list

in the bk. entitled Poems of
Freneau. 10217.

Coffin (R. P. T.) Bk. of seven-
teenth-cent, prose. 11415.

Cole (G. D. H.) Politics & lit.

13610, 13788.

Compton-Burnett (Ivy) Brothers
and sisters. 10098.

Coster (Dirk) Living & the life-

less: Marginalia. 12977.

Daugherty (James) Illus. in the
bk. entitled Three comedies.
9406.

De Kruif (P. H.) Seven iron
men.

. 10000.
Eldershaw (M. B.) pseud. House

is built. 9685, 11006.
Eyles (M. L. P.) Shepherd of

Israel. 4768, 8551.

Faulkner (William) Sartoris.

921.

Fay (Bernard) Amer. experi-

ment. 691.

Ferrero (Guglielmo) Seven vices.

6603, 6604.
Ferris (H. J.) Love comes riding.

11738.
Flandrau (G. C. H.) Then I saw

the Congo. 9280.
Freneau (Philip) Poems of Fre-

neau. 10233.
Goodman (Henry) Creating the

short story. 1942.
Gower (M. L.) Fighting six.

9420.
Grierson (H. J. C.) Lyrical
poetry of the nineteenth century.

698.
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Leaves of wild

Introd., notes,

the bk. entitled

3481.
Whirligig of

Swallow barn.

Death of my

White nar-

Second mate
9440.
Childhood in

Haulenbeek (R. F.) Beginnings
of Rome for beginners in Latin.
1083.

Heard (Gerald) Ascent of hu-
manity. 7654.

Hoyt (Helen)
grape. 10245.

Hubbell (J. B.)
reading list in
Swallow barn.

Kellett (E. E.)
taste. 1095.

Kennedy (J. P.)

3488.
Kitchin (C. H. B.)

aunt. 12932.
Knister (Raymond)

cissus. 2703, 7403.
Krutch (J. W.) Modern temper.

2468.
Kurlbaum (M. S.) Mary, queen

of Scots. 813.

Leonard (A. W.) Practical precis
writing. 7022.

Lesterman (John)
of the Myradale

Levin ( Shmarya

)

exile. 9297.
Lewis (Lloyd) Chicago, the hist.

of its reputation. 8779.
Myths after Lincoln. 4886.

Lewis (Sinclair) Dodsworth.
1832.

Lisle (Clifton) Hobnails & heath-
er. 2582.

Treasure
9087.

Lowie (R. H.)
8481.

Lynd (R. S.) Middletown, a
study in contemporary Amer.
culture. 821.

Malkus (A. S.)

10474.
Malraux (Andre)

10373.
Manly (J. M.)
Amer. lit. 8784.

Mayo (Katherine)
gods. 2387.

Meader (S. W.) Black buccaneer.
11037.

Meltzer (Hyman)
sons in psychol.

Miller (H. A.) jr.

prose & poetry.
Moore (Merrill)
makes. 10259.

Morley (F. V.)
5602, 8592.

Morris (L. R.)
lovers. 1840.

Muir (Edwin)
novel. 826.

of the Chateau.

Are we civilized

Timber line.

Conquerors.

Contemporary

Slaves of the

Developed les-

9303.
Adventures in

10256.
Noise that time

East south east.

Procession of

Structure of the

Mumford (Lewis) Herman Mel-
ville. 2592.

Murray (D. L.) Bride adorned.
971, 2593.

Murray (Rosalind) Hard liberty.

7297, 8877.
Neuner (J. J. W.) Jr. bus. type-

writing. 12096.
Nimzowitsch (Aron) My system

;

a chess treatise. 13641, 14432.
O'Brien (F. R. M. W.) Silver
magic. 9452.

O'Shaughnessy (E. L. C.) Other
ways & other flesh. 1620.

Perry (M. C.) Tide house. 9834.

Pierce (S. W.) ipseud. Layman
looks at doctors. 10039.

Powys (Llewelyn) Cradle of God.
10389.

Read (H. E.) Phases of Engl.
poetry. 732.

Rivera (Diego) Frescoes of
Diego Rivera. 13334.

Robertson (D. H.) Money.
9650.

Sandburg (Carl) Rootabaga
country. 11164.

Steichen, the photographer.
13399.

Schlump ; the story of a German
soldier. 10054.

Seabrook (W. B.) Magic island.

737.

Shakespeare (AVilliam) Three
comedies. 9475.

Smith (J. R.) Tree crops. 996.

Swift (H. H.) Little Blacknose.
10064.

Vanamee (M. C.) Vanamee.
13352.

Vossler (Karl) Mediaeval culture.

3542, 3543.
Walt (Charles) Love in Chicago.

1871.

Wasson (Ben) Devil beats his
wife. 2627.

Whitney (N. J.) Readings from
the sources of Engl. lit. 12317.

Widdemer (Margaret) Rhine-
stones. 3438.

Wolfe (Humbert) Notes on Engl.
verse satire. 11281, 12509.

Woolbert (C. H.) Better speech.
4496.

Woolf (V. S.) Room of one's
own. 12510.

Hard (Eleanor) :

Boy scout around the world.
12265.

Goethe. 9516.

Stendhal (Henri Beyle) 3706.

Hardie (Alexander) Pleasant mem-
ories of Japan in verse. 7472.
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Harding (Alfred) Revolt of the

actors. 12450.

Harding (Chester) Sketch of Chester
Harding, artist. 13371.

Harding (E. R.) Series of fourteen
radio talks on science for the home
manager. 4760.

Harding (F. C.) Harding family.

6434.
Harding (L. A.) Mechanical equip-

ment of buildings. 11020.

Harding (V. H.) Govt. & soc. 11794.

Harding (W. P. G.) :

Harding (Chester) Sketch of

Chester Harding, artist. 13371.

Introd. & annotations in the bk.

entitled A sketch of Chester
Harding, artist. 13372.

Hardt (R. Engel-) See Engel-Hardt
(Rudolf)

Hardy (A. D.) Riddle club at Rocky
Falls. 4957.

Hardy (C. O.) Recent growth of the
elec. light & power indus. 3704.

Hardy (F. E.) Hardy (Thomas)
Winter words in various moods &
metres. 1236.

Hardy (M. E.) Columbus & pepper.
13490.

Hardy (Russell) Removal of fed.

offenders. 7012.

Hardy (Thomas) :

Return of the native. 1418.

Winter words in various moods &
metres. 1236.

Hargreaves (Sheba) Ward of the
redskins. 8465.

Harich (Walter) Drei um Edith.
11330.

Haring (C. E.) Manufacturer & his

outlets. 13574.
Haring (D. G.) Land of gods & earth-

quakes. 1237.

Harispe (Pierre) Pays Basque.
8572.

Harker (L. A.) Black Jack house.
10921.

Harkin (D. C.) College algebra.
2554.

Harkness (Albert) Caesar (C. J.)

Caesar's Commentaries on the Gallic
war. Renewal 141.

Harkness (G. E.) Conflicts in re-

ligious thought. 8961.
Harkness (Robert) Reuben Archer

Torrey, the man, his message.
10816.

Harland (Aline) Harland (Henry)
Cardinal's snuff-box. Renewal 450.

Harland (Henry) Cardinal's snuff-

box. Renewal 450.

Harland (Oswald) Golden plough.
2370.

4476.

Garfield, the

Intimate letters

Harley (W. S.) Seven orations.
12240.

Harlow pub. co.

:

Cooper (C. B.) Introduction,
notes, glossary & teacher's helps
in the bk. entitled Shakespeare's
As you like it. 2551.

Craig (Hardin) Introd., notes,
glossary & teacher's helps in the
bk. entitled Shakespeare's trag-
edy of Hamlet. 2552.

Eagin (F. O.) Okl. civil digest.

2064, 5667, 10539.
Gimeno (Patricio) Elem. Span-

ish. 7721.

Okl. Harlow's session laws of
1929. 6386.

Harlow's suppl. to the Comp.
Okl. statutes 1921. 11932.

Shakespeare (William) Shake-
speare's As you like it. 2611.

Shakespeare's tragedy of
Hamlet. 2612.

Stemen (T. R.) Spring flora of
Okl., with key.

Harmon (Joseph)
lawyer. 940.

Harmon (R. M. K.)
from London. 1578.

Harms (Bernhard) :

Recht und staat im neuen Deutsch-
land. 11669.

Strukturwandlungen der deutschen
volkswirtschaft. 10922.

Harned (W. E.) New typewriting
studies. 7473.

Harnisch (Gerhard) Langlochfrasen
in holz unter besonderer beriicksich-
tigung des vergleichs der gebrauch-
lichsten 'fraserformen. 10722.

Harper (Franz) Plus & minus. 7726,

Harper (G. A.) :

Plane & solid geometry & their
uses. 12092.

Plane geom. & its uses. 12470.
Solid geom. & its uses. 12093.

Harper (H. H.) :

Charity of Charles Dickens.
13731.

Romance of Charles Dickens &
Maria Beadnell Winter. 13688.

Harper (S. A.) Hoosier tramp. 594.
Harper (S. N.) Civic training in

soviet Russia. 4432.
Harper (T. A.) Forgotten gods.

9425.

Harper (Wilhelmina) :

Girl of Tiptop & other stories.

4186.
More story-hour favorites. 1419.
Treasure trails. 1420.

Harper (Winifred) Forgotten gods.
9425.
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Harper & bros.

:

Allevi (Baptistin) Savarin cook-
book. 11292.

Anderson (V. V.) Psychiatry in
indus. 3769.

Architects' small house service
bur. of the U. S., inc. Small
homes of arch, distinction.

13664.
Armstrong (H. F.) Where the

east begins. 11716,
Atkinson (E. S.) Greyfriars

Bobby. 11624.
Aubry (Octave) Phantom em-

peror. 9980.
Auslander (Joseph) Letters to
women. 11717.

Aymar (G. C.) Introd. to adv.
illustration. 5444.

Baer (J. B.) Commodity ex-
changes. 5342.

Ball (W. S.) Carmella com-
mands. 10086.

Baruch (D. W.) Big fellow.
8531.

Beard (Mary) Nurse in public
health. 5542.

Bell (B. I.) Beyond agnosticism.
3982.

Benson (E. F.) Ferdinand Ma-
gellan. 12958.

Bible. Gospel story of Jesus.
12029.

Bishop (A. L.) Finan. of bus. en-
terprises. 5452.

Black (J. M.) Apology for
rogues. 13606.

Boas (George) Major traditions
of European philos. 5649.

Brecht (H. W.) Downfall. 2956.
Breck (John) When hell came
through. 2541.

Brooks (Harlow) Angina pec-
toris. 1909.

Brown (B. O.) Problems of news-
paper pub. 1373.

Bruere (H.J.) Profitable person-
nel practice. 364.

Buck (A. E.) Public budgeting.
10205.

Burleigh (Louise) Story of the
theater. 6737.

Camp (R. O.) Story of markets.
10424.

Casserley (Anne) Roseen. 10214.

Chandler (A. C.) Voyage to

Treasure land. 8939.

Clough (P. W.) Diseases of the
blood. 10426.

Cooper (C. C.) Religion & the
modern mind. 12145.

Crew (H. C.) Alanna. 8541.

Croisset (Francis de) Our pup-
pet show. 4306.

Cullen (Countee) Black Christ &
other poems. 11730.

Dahl (J. O.) Selling public hos-
pitality. 1389.

Davis (K. B.) Factors in the sex
life of twenty-two hundred
women. 5766.

Deane (A. C.) How to under-
stand the Gospels. 10222.

Derby (W. O.) Store manage-
ment for profit. 11002.

Dodd (C. H.) Authority of the
Bible. 247, 2351.

Dyer (F. L.) Edison, his life &
inventions. 7993, 7994.

Eaton (Jeanette) Daughter of
the Seine. 7257.

Eckardt (H. W.) Acctg. in the
lumber indus. 10432.

Fiske (Charles, bp.) Real Jesus.
9161.

Fitler (M. B.) Reddy. 8452.
Flugel (Felix) Readings in the
economic & soc. hist, of the U. S.

9903.
Forbes (Russell) Governmental

purchasing. 6078.
Frost (E. H.) Hovering shadow.

7198.

Gaebelein (F. E.) Exploring the
Bible. 10338.

Garthwaite (Jimmy) Puddin' an'

pie. 11433.
Zoo bk. 11739.

Goode (K. M.) How to turn
people into gold. 8670.

Green (Julian) Dark journey.
8849.

Greenwood (Ernest) Prometheus,
U. S. A. 3080.

Grisell (T. O.) Budgetary con-
trol of distribution. 9061.

Guenther (Johannes von) Cag-
liostro. 2451.

Guyol (L. H.) Gallant Lallanes.
7572.

Haggard (H. W.) Devils, drugs,
& doctors. 3805.

Hammond (W. E.) Dilemma of
Protestantism. 4721.

Hardy (Thomas) Return of the
native. 1418.

Haring (C. E.) Manufacturer &
his outlets. 13574.

Hay (R. C.) Sales management
fundamentals. 1422.

Hayclon (A. E.) Quest of the
ages. 13493.

Hayes (M. V.) Acctg. for execu-
tive control. 14185.

Hersch (Virginia) Bird of God.
9168.

Hoffman (P. G.) Marketing used
cars. 13377.
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Harper & bros.—Continued.
Holway (H. K.) Story of water

supply. 6949.

Homerus. Odyssey of Homer.
. 5307.

Hough (L. H.) Whither Chris-
tianity. 12264.

Howlett (W. M.) Religion, the
dynamic of educa. 1430.

If I could preach just once. 7732.

Inge (W. R.) Assessments & an-
ticipations. 1958.

Labels & libels. 4331.

Jan, the romantic. 13301.

Johnson (Burges) Little bk. of

necessary nonsense. 4333.

Kelly (E. M.) Bk. of Bette.

4339.

Keyselling (H. A., graf von)
Creative understanding. 4729.

Recovery of truth. 4730.

King (Basil) Satan as lightning.

7402.

Knickerbocker (E. V.) Notable
short stories of today. 3817.

La Follette (Suzanne) Art in
America. 13383.

Laird (D. A.) Increasing per-

sonal efficiency. 5390.

Law ( F. H. ) Science in lit. 4442.
Leighton (C. V. H.) Illustrations

from woodcuts in the bk. entitled
The return of the native. 1443.

Lennes (N. J.) Plane analytic
geometry. 13226.

Lewisohn (Ludwig) Mid-channel;
an Amer. chronicle. 3722.

Linton (I. H.) Lawyer & the
Bible. 13509.

Lloyd-Jones (E. M.) Student per-

sonnel work at Northwestern
univ. 8682,

Lundberg (G.
Amer. sociol.

McCord (Leon)
4446.

MacDougall (A. F.) Secret
successful restaurants. 3401.

McKay (Claude) Banjo. 4352.

MacManus (T. F.) Men, money,
& motors. 4841.

Malkus (A. S.) Pirates' port.

11577.

Mariejol (J. H.) Daughter of

the Medicis. 13516.
Maxwell (Violet) Adventures of

Galley Jack. 7597.

Meadowcroft (W. H.) Boys' life

of Edison. 8023.

Mears (C. W.) Salesmanship for

the new era. 8390.

Meriwether (Susan) Playbook of

pirates. 12010.

A.) Trends in

11346.

I believe in man.

of

Moehlman (C. H.) Catholic-Prot-
estant mind. 9556.

Mosher (W. E.) Elec. utilities.

7754.

Muller (C. G.) Commodore. 7602.

Mullins (Helene) Earthbound, &
other poems. 970.

Murray (Gilbert) Ordeal of this

generation. 4688, 6887.

My wives. 10261.

Myers (James) Religion lends a
hand. 10748.

Neale (Russell) Hobby house.
1274.

Relatives. 9828.

Nock (A. J.) Francis Rabelais,
the man & his work. 13847.

Odencrantz (L. C.) Soc. worker
in family, med. & psychiatric
soc. work. 1469.

Orchard (W. E.) Present crisis

in religion. 5059, 6890.

Osgood (P. E.) Pulpit dramas.
4013.

Paine (A. B.) Boys' life of Mark
Twain. 11153.

Pankhurst (Christabel) . Seeing
the future. 526.

Peck (A. M.) Storybook Europe.
1621.

Phelps (G. H.) Tomorrow's ad-
vertisers & their adv. agencies.

13393.

Pittala (Berenice) I want a bk.

11853.

Potter (G. R.) Preface, notes,

summaries of bks. I. Ill, IV, V,
VI, & VII; table of dates, list

of allegorical characters, etc.,

in the bk. entitled The faerie

queene. 10041.

Pound (J. P.) Voices of the age.

7306.

Price (M. E.) Legends of the

seven seas. 7413.

Pritchard (F. H.) From Confu-
cius to Mencken. 3839.

Randall (H. M.) Gen. college

physics, 12484.

Rankin (T. E.) College comp. /

4019.
Rea (Lorna) Six Mrs. Greenes.

2402,

Rhodes (F. L.) Beginnings of

telephony. 10591.

R01vaag (O. E.) Giants in the
earth. 11259.

Peder Victorious. 90.

Rogers (Lou) Ska-denge (beaver
for revenge) 10046.

Rolland (Romain) Beethoven the

creator. 6028, 9471.
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Little spotted

Corp. profits.

Must we have

Faerie

Sansum (W. D.) Treatment of

diabetes mellitus with higher
carbohydrate diets. 9580.

Seager (H. R.) Trust & corp.

problems. 11265.
Sears (J. H.) New place of the

stockholder. 8713.

Selekman (B. M.) British indus.

today. 7937.

Sellery (G. C.) Medieval founda-
tion of western civilization. 197.

Shaw (A. H.) Story of a pioneer.

3854.
Sheridan (S. N.)

seal. 9010.

Sloan (L. H.)
1748.

Smith (F. B.)
war? 12403.

Spenser (Edmund)
queene. 10060.

Stanley-Brown (Katharine)
Young architects. 11948.

Stewart (D. O.) Father William,
a comedy of father & son. 3651.

Stidger (W. L.) If I had only one
sermon to preach on immortal-
ity. 11786.

Stiles (K. B.) Stamps; an out-
line of philately. 11787.

Stockwell (H. G.) Introd. to bus.

management. 7324.

Sundar Singh. With & without
Christ. 3108.

Tarkington (Booth) Turmoil.
10406.

Taylor, soc, Nciv York. Scientific

management in Amer. indus.

12214.

Teall (E. A. W.)
fairies. 1173.

Thurber (James)

Batter & spoon

Is sex neces
sary? 12499.

Tippett (J. S.) I go a-traveling
4854.

Tucker (S. M.) Modern conti

nental plays. 11271.
Tyrrell (M. L.) Chestnut ct

8815.
Warren (C. N.) News reporting

12506.
Wheeler (Marianna) Before the
baby comes. 13357.

White (E. B.) Lady is cold.

6824.

White (Percival) Sales quotas.
7889.

Wilkinson (Clennell) Dampier,
explorer & buccaneer. 10874.

William Dampier. 7952.

Williamson (M. A.) Soc. worker
in group work. 13405.

Willis (H. P.) Investment bank-
ing. 11811.

Wilson (Margaret) Trousers of
taffeta. 9863, 11078.

Wright (H. W.) Religious re-

sponse. 11973.
Wrinn (M. J. J.) Elem. of jour-

nalism. 11812,
Zeitlin (Ida) King's pleasure.

12322.
Harr (L. A.) Branch banking in Eng-

land. 1708.
Harraca (J. M.) Humaine esperance

;

l'homme est Dieu. 10923.
Harrar (A. France-) See France

(Annie)
Harre (T. E.) Beware after dark!

7907.
Harrell (C. J.) In the sclil. of prayer.

700.

Harrer (G. A.) Hdbk. of classical

mythology. 6863.

Harriman (H. I.) New England &
the St. Lawrence seaway. 12256.

Harrington (Evaline) Writing for
print. 8466.

Harrington (H. F.) Writing for print.

8466.
Harrington (Henry) :

Best Engl, detective stories. 9812.

Sacrament of penance. 2693, 5782.

Harrington (K. P.) Third-yr. Latin;
Cicero & other prose writers. 13290.

Harris (A. L.) Segur (S. R., comtesse
de) Sophie. Renewal 997.

Harris (A. V.) Sophie. Renewal 997.

Harris (E. L.) :

Harris (J. C.) Gabriel Tolliver.

Renewal 451.

Making of a statesman, &
other stories. Renewal 452.

Harris (Frank) ;

Lies and libels of Frank Harris.
13595.

Mein leben ; selbstbiographie.
13621.

Harris (J. P.) Registration of voters
in the U. S. 8758.

Harris (James Coffee) Nature & God.
5886.

Harris (Joel Chandler) :

Gabriel Tolliver. Renewal 451.

Making of a statesman, & other
stories. Renewal 452.

Harris (Louis) Story of crime. 6698.
Harris (P. P.) Fundador de Rotary.

11331.
Harris (W. H.) Law governing the

issuing, transfer & coUection of mu-
nicipal bonds. Renewal 453.

Harrison (Elizabeth) Two children of
the foothills. Renewal 454.

Harrison (Fairfax) Belair stud, 1747-
1761. 13071.

Harrison (G. B.) Elizabethan jour-
nal. 941, 2886.
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Harrison (M. S. K.) Hist, of Sir
Richard Calmady. Renewal 455.

Harrison (S. L.) Mexico simpatico.
10127.

Harrison co. Fla. Comp. gen. laws
of Fla. 1701.

Harron (M. J.) Current research in

law for the academic yr., 1928-1929.
10636.

Harrow (Benjamin) :

Beginning chem. 4115.

Glands in health & disease. 5986.
Harrower (Molly) Plain Jane. 2989.
Harry (D. P.) Cost of living of teach-

ers in the state of N. Y. 1238.

Harry (Myriam) pseud. Petit prince
de Syrie. 8962.

Hart (A. B.) :

Amer. hist, told by contemporaries.
12563, Renewal 456.

Amer. yr. bk. 2424.

Commonwealth hist, of Mass.
4614.

Foundations of Amer. foreign pol-

icy. Renewal 457.

Swedish Americanism. 2990.
Teacher's manual accompanying

the Hart-Bolton Amer. hist,

maps. 3601.

Hart (B. H. Liddell) See Liddell
Hart (B. H.)

Hart (Christine) Hart's hist. aids.

Renewal 458.

Hart (Edward) :

De Vries (Louis) German for

chemists. 13280.
Erb (R. C.) Physiological chem.

9413.

Meade (R. K.) Chemists' pocket
manual. 7142.

Pitois (E.) Sparking of steel.

9104.

Hart (F. N.) :

Brooke (Rupert) Letter to the
editor of The Poetry Review.
14147.

Hide in the dark. 8184.
Hart (F. R.) Disaster of Darien.

12451.
Hart (G. O.) George O. " Pop " Hart

:

twenty-four selections from his

work. 7832.
Hart (I. K.) Home life in far-away

lands. 7688.
Hart (I. R. G.) :

Dead hand. 11554.
Double image. 1818.

Hart (J. K.) Social interpretation of
educa. 3379.

Hart (Philip) :

Black Skimmer, a story of adven-
ture & mystery. 3602.

Flight of the Mystic Owls. 3914.
Wreck of the Dauntless. 3478.

Hart (W. L.) Math, of investment.
13373.

Hart (W. S.) My life east & west.
4827.

Hart (W. W.) :

Key to Wells & Hart's Modern
first yr. algebra. 13926.

Key to Wells & Hart's New second
yr. algebra. 9599.

Modern algebra ; third semester
course. 11069.

Hart, Schaffner & Marx. Kluhlmann
(C. B.) Development of the flour-

milling indus. in the U. S. 1247.
Harte (Bret) Concerning Condensed

novels. 13374.
Harte (L. B.) Handful of stars.

5677.
Harter (S. V.) 80/20 Cook bk. &
food manual, day by day, meal by
meal. 492.

Hartfield (J. W.) Lisman (F. J.) &
co., New York. Private cable code
of F. J. Lisman & co. 2475.

Hartley (Dorothy) Life & work of
the people of England. 595, 596,.

1949, 1950.
Hartley (L. P.) Shudders. 11975.
Hartman (B. T.) :

Genealogy of the Nesbit, Ross,
Porter, Taggert families of Pa.
13491.

Smiths of Va. 14083.

Hartman (Dennis) :

Index-digest of Dist. of Columbia
Ct. of appeals decis. 13375.

Index of U. S. Bd. of tax appeals
decis., vols. 1 to 10 B. T. A.
259.

Hartmann (Arthur) Rohkost und
fleischlose ernahrung. 9531.

Hartmann (J. W.) :

Days in the sun. 2133.
Three loves. 7243.

Hartrampf (G. A.) Hartrampf's vo-

cabularies. 5306.
Hartshorne (Hugh) Studies in the
nature of character. 9266.

Hartsock (Ernest) :

Edwards (M. M. M.) Casuals.
12983.

Japm. First Japm anthology.
8471.

Musser (B. F.) Dipped in aloes.

6269.
Petri (Lori) Fools or gods.

13328.
Rehder (J. C.) East wind's back.

10043.
Taber (G. B.) Lyonnesse. 8522.

Hartswick (F. G.) Cross word puzzle
bk. 3347, 11983.

Hartwell (K. N.) Lactantius & Mil-
ton. 7653.
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Hartwell (Marjorie) Fun-craft bk.
7392.

Hartwell (Ray) Harmonics of mar-
riage. 8185.

Hartwell pub. corp. Woolley (J. G.)
Airplane transportation. 5737.

Hartwig (Mela) Weib ist ein nichts.
9920.

Hartz " (Gustav) Irrwege der deut-
scben sozialpolitik und der weg zur
sozialen freibeit. 8109.

Hartz (Hugo von Waldeyer-) See
Waldeyer-Hartz (Hugo von)

Harvard bus. repts. 701.

Cumulative index. 1239.

Harvard college observatory. Sbapley
(Harlow) Universe of stars. 4469.

Harvard college. President & fellows :

Abbott (W. C.) Bibliography of
Oliver Cromwell. 10875.

Alisaunder. Gests of King Alex-
ander of Macedon. 865.

Art studies, medieval, renaissance
& modern. 352, 8825.

Baker (C. H.) Story of Fay
bouse. 5131.

Battista (J. L.) Essentials of
Italian gram. 6979.

Bragdon (H. D.) Counseling the
college student. 11980.

Corpus juris civilis. Digesta. Lex
Aquilia (digest IX, 2, Ad legem
Aquiliam) 2062.

Counts (G. S.) Secondary educa.
& industrialism. 5082.

Davis (A. K.) jr. Traditional
ballads of Va. 13136.

Dudley (L. L.) Location of city
schl. plants. 2974.

Emerson (L. E.) Physician & pa-
tient. 250.

Flitcroft (J. E.) Novelist of Vt.
2769.

Gevorkiantz (S. R.) Form &
development of white pine
stands in relation to growing
space. 3796.

Orandgent (C. H.) New word.
10446.

Hartwell (K. N.) Lactantius &
Milton. 7653.

Harvard univ. Official guide to

Harvard univ. 5143.
Harvard univ. Semitic museum.
Excavations at Nuzi. 7576.

Hubbard (T. K.) Planning in-

formation up-to-date. 5894.
Indian studies in honor of Charles
Rockwell Lanman. 8765.

Kittredge (G. L.) Witchcraft in
old & New England. 1964.

Langer (W. L.) Franco-Russian
alliance, 1890-1894. 12182.

Mackenzie (W. D.) Man's con-
sciousness of immortality.
10026.

Morris (H. S.) Walt Whitman.
12472.

Pepys ballads. 3743.

Pope (Arthur) Introcl. to the lang.

of drawing & painting. 11046.
Robbins (Phyllis) Approach to

comp. through psychol. 5918.
Roberts (Morris) Henry James's

criticism. 9649.
Rollins (H. E.) Preface, notes,
& all editorial mattter in the bk.
entitled The Pepys ballads.
3751.

Ropes (J. H.) Singular prob-
lem of the Epistle to the Gala-
tians. 11260.

Ross (G. A. J.) Why preach
Christ? 12489.

Seymour (A. B.) Host index of
the Fungi of N. A. 6131.

Shannon (E. F.) Chaucer & the
Roman poets. 5815.

Silz (Walter) Early German
romanticism. 5262.

Stacey (M. H.) Uncle Sam's
camels; the journal of May
Humphreys Stacey. 12612.

Thaler ( Alwin ) Shakspere's
silences. 2280.

Thompson (Stith) Tales of the
N. A. Indians. 9486.

Tottel (Richard) Totters mis-
cellany, 1557-1587. 12888.

Warren (Shields) Synopsis of

the practice of preventive med.
13922.

Wertheim lectures on indus. rela-

tions, 1928. 12783.
Wolfson (H. A.) Crescas' critique

of Aristotle. 14285.

Harvard law schl.

:

Harvard univ. Harvard law schl.

Research in internatl. law. Law
of nationality. 5783.

Law of responsibility of states
for damage done in their terri-

tory to the person or property of
foreigners. 5987, 5988.
Law of territorial waters.

5887.
Research in internatl. law. Na-

tionality ; responsibility of
states ; territorial waters. 7311.

Harvard univ. Farlow herbarium.
Farlow (W. G.) Icones Farlow -

ianae ; illus. of the larger Fungi
of eastern N. A. 10542.

Harvard univ. Harvard law schl.

Research in internatl law

:

Law of nationality. 5783.
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Harvard univ. Harvard law schl. Re-
search in internatl. law—Contd.
Law of responsibility of states for

damage done in their territory

to the person or property of for-

eigners. 5987, 5988.

Law of territorial waters. 5887.

Harvard univ. Semitic museum. Ex-
cavations at Nuzi. 7576.

Harvard univ. press. Lord (F. T.)

Pneumonia. 410.

Harvey (Marion) Clue of the clock.

11838.
Harvey (R? S.) Rights of the minor-

ity stockholder & of the railway se-

curity holder. 3158.

Harvey (S. C.) Hist, of hemostasis.
5144.

Harvey (William) Exercitatio ana-
tomica de motu cordis et sanguinis
in nnimalibus. 11021.

Harvey soc, New York. Harvey lec-

tures. 802.

Harvitt (Helene) Preface, biography,
notes and vocabulary in the bk. en-

titled Tels qu'ils furent. 13141.

Harwood (F. T. J.) See Jesse (F. T.)

Harwood (H. H.) Are the great
Amer. salt, sugar, white flour, etc.

partially responsible for cancer, in-

fantile paralysis, influenza, etc.

6854.
Hasbrook (A. H.) Barricades. 6855.

Haserodt (Hans) Not der liebe.

7119.

Haskell (C. C. ) Textbook of physiol-

ogy for nurses. 13474.

Hasselbalch (Steen.) :

L0kken (T. O. ) Povl Dam.
Kampaar. 3089.

Sejren. 3090.

Hassell (Kate) Beginners' bk. of the
correct practice of parliamentary
law. 1240.

Hassell (R. B.) Rainbow girls. 1951.

Hassler (Isaac) Unhewn stones.

12452.
Hassler (J. O.) Plane geometry-

13291.
Hastings (A. C. G.) Gone native.

3479.
Hastings (Harrington) pseud. Crim-

inal square. 3705.

Hastings (W. T.) :

Essays from five centuries. 4224.

Short stories. 2093.

Hatch (Eric) Domestic animal.
9426.

Hatch (R. W.) Into the wind. 2694.

Hatchee (Woxie, princess) See Pat-
terson (R. P.)

Hatcher (E. H.) :

Digest of Kan. repts. 7013.

Kan. Sup. ct. Rpts. 1719, 5099,
9173.

Hatcher (H. H.) Versification of
Robert Browning. 7399.

Hatfield (G. B.) Behold the Man.
9467.

Hatfield (H. S.) Conquest of thought
by invention. 12643.

Hathaway (K. A.) A. C. radio guide.

7474.

Hattersley (Lelia) Contract develop-
ments. 1579.

Hatton (Caroline) :

First steps in teaching number.
2325

Modern-schl. arith. 2326, 2327,

6594, 9785, 9786, 10094, 10095.

Haub (H. D. F.) How to teach sec-

ondary chem. & allied sciences.

12257.
Hauch (E. F.) German idiom list.

2695.

Hauck (L. P.) :

Gold trail. 3159.
Ma rise. 8007.

May dust. 597.

Partners. 10128.
Hauck (Leo) Behandlung deaf ge-

schlechtskrankheiten. 1952.

Haude & Spenersche buchhandlung,
Max Paschke. Swoboda (Otto)
Arbitrage in wertpapieren, wechseln,
miinzen und edelmetallen. 4481.

Hauduroy (Paul) Ultravirus (Les)
et les formes filtrantes des microbes.
8963.

Hauff (Wilhelm) Lichtenstein. Re-
newal 459.

'

Haulenbeek (R. F.) Beginnings of

Rome for beginners in Latin.

1083.

Haupt (A. W.) Lab. directions for
gen. biology. 10817.

Haupt (Paul) Schweizerischer forst-

verein, Bern. Unser wald. 13649.
Hauptmann (G. J. R.) :

Blaue blume. 12564.
Des grossen kampffliegers, land-

fahrers, gauklers und magiers
Till Eulenspiegel abenteuer,
streiche, gaukeleien, gesichte,

und traunie. 8368.
Dramatic works of Gerhart Haupt-

mann. 1421.

Hauser (E. A.) Man without a neck-
tie. 13292.

Hauser (Heinrich) Bitter waters.
13492.

Hauser (Henri) Debuts de l'age

moderne. 9532.

Hauser (Odell) Sesqui-centennial in-

ternatl. exposition. 9503.
Hauser ptg. co. La. Cts. of appeal.

Repts. 6106, 8383.
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Hausmann (Walther) Lichterkran-
kungen der haut. 13072.

Haussner (Konrad) Feldgeschiitz
mit langem ro'hrrucklauf. 8759.

Havelock Ellis, in appreciation. 8008.

Havemeyer ( Loomis ) Ethnography.
10653.

Haviland (E. H.) Under the South-
ern cross. 598.

Havlin (A. C.) Hist, of Company A,
102d machine gun battalion. Twenty-
sixth div., A. E. F. 599.

Hawaii (Ter.) Bd. of commissioners
of public archives. Taylor (A. P.)

Sesquicentennial celebration of Cap-
tain Cook's discovery of Hawaii
(1778-1928) 13248.

Hawaii. Univ. Story of cane sugar,
as told to an imaginary class in

agric. 260.

Hawaiian sugar planters' assn. Ver-
ret (J. A.) Acreage census of cane
varieties for the crops of 1928. 1929,

1930, & The official yield statistics

for the 192S crop. 6304.

Hawes (J. A.) Twenty years among
the twenty yr. olds. 702.

Hawes (J. B.) You—& the doctor.

2782.

Hawk (John) :

Locked door. 3293.
Murder of a mystery writer. 4521.

Hawkes (Clarence) Bing, the story
of a small dog's love. 9005.

Hawkes (E. W.) Orientation for col-

lege freshmen. 9803.
Hawkes (II. E.) New plane goem.

3015.

Hawk.s & son (London) ltd. Bavin
(J. T.) Pathways to music. 3449.

Hawkins (Sir A. H.) Fatal obstacle.

Renewal 460.

Hawkins (C. J.) Do the churches
dare? 10S1S.

Hawkins (R. H.) Notes on real estate
in western Pa. 14183.

Hawley (E. C.) Annals of Brookfield.

Fairfield Co.. Conn. 13153.
Hawley (M. C.) Four little Blossoms

at Sunrise beach. 4878.

Hawley (M. L.) Hist, of the Kip
family in America. 8270.

Hawley (R. C.) Practice of silvi-

culture. 600.

Haworth (P. L.) Stand, hist, of the

world. 12433.
Hawthorne (Hildegnrde) Mystery at

Star-C ranch. 8250.

Hawthorne (M. O.) :

Jesus among His neighbors. 11839.

Teacher's manual. 11840.

Hawthorne (Nathaniel) :

Heart of Hawthorne's journals.

4225.

Scarlet letter. 8760.

Wonder bk. 1241.

Wcnder-book for boys and girls.

5989. .

Haxthausen (H.) Lichterkrankungen
der haut. 13072.

Hay (Alfred) Theoretischen und
praktischen grundlagen der auto-
typie. 7645.

Hay (James) :

Hidden woman. 40.

Wayside inn for birds. 14414.

Hay (R. C.) Sales management fun-
damentals. 1422.

Hav (T. R.) Hood's Tenn. campaign.
1084.

Hay (W. H.) Health via food. 12258.
Haycox (Ernest) Free grass. 1423.
Hayden (C. A.) Capen family, de-
scendants of Bernard Capen of Dor-
chester. Mass. 493.

Hayden (J. J.) Fed. regulation of
the production of oil. 5213.

Haydon (A. E.) Quest of the ages.
13493.

Haydu (Julius) Roman der Sonne.
7347.

Haye (Artur) Meine braider. 4326.

Hayes (A. W.) Rural sociology. 4123.

Hayes (B. I.) Pioneer notes from the
diaries of Judge Benjamin Hayes,
1849-1875. 6943.

Haves (C. J. H.) Ancient & medieval
hist. 4615.

Hayes (D. A.) Heights of Christian
living. 10011.

Hayes (Ellen) Sycamore trail. 11440.

Hayes (J. M.) Arrows of desire.

14184.
Haves (L. S.) Conn. River Valley in

s( nthern Vt. & N. H. 6944.

Haves (M. V.) Aectg. for executive
control. 14185.

Hayman (Joseph) Twenty different

adventures of Cohen on the telep.,

& other different samples of Hebrew
humour. 8671.

Hayne (C. S.) :

God of Yotto, the lost city. 6247.

Red men on the Bighorn. 4958.

Haynes (B. R.) Problems of teach-

ing elein. bus. training. 7740.

Haynes (C. B.) Our times & their

meaning. 8467.

Haynes (J. E.) Chaney (Jack) Fool-
ish quest. 13472.

Haynes (J. M.) Fed. tax practice.

2130.
Haynes pub. co. Dawson (W. W.)

Suppl. to Dawson-Andrews forms for

office & ct. 13215.

Hays (W. H.) See & hear. 13494.

Hayward (C. R.) Outline of metal-
lurgical practice. 9427.
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Hayward (M. S.) Introd. & study
suggestions in the bk. entitled George
Eliot's The mill on the floss. 11022.

Hayward (Rachel) pseud. See Cham-
bers ( Rosa

)

Haywood (W. D.) Bill Haywood's bk.
261.

Hazard (Caroline) :

Homing (The) 8573.
Precious heritage. 8964.

Hazard (M. L.) Saint Theresa of
Avila. 12908.

Hazard (Paul) :

Etudes critiques sur Manon Les-
caut. 12565.

Stendhal (Henri Beyle) 3706.

Hazelton (B. C.) Hazelton (G. C.)
jr. Mistress Nell. Renewal 461.

Hazelton (G. C.) jr. Mistress Nell.
Renewal 461.

Hazelton (J. M.) Hist. & hand bk. of
Hereford cattle & Hereford bull in-

dex. 6856.

Hazen (D. W.) Amer. hist, shelves.
9066.

Hazlewood (C. B.) Bank & its di-

rectors. 12925.

Head (June) Joe Jenkins: detective.
11939.

Headley (L. P.) See Knight (W. L.
P.) pseud.

Headley bros. Knight (W. L. P.)
pseud. Gold & the future. 1099.

Heagney (II. J.) Testing of Al Bas-
comb. 5578.

Heal (Edith) Topaz seal. 2570.
Heald (E. T.) Taconic trails. 4522.
Health & healing. Renewal 462.

Healy (Edith) Enfant de la lune. Re-
newal 89.

Healy (K. T.) Electrification of
steam railroads. 5214.

Healy (William) Reconstrucing be-
havior in youth. 1709.

Heard (Gerald) Ascent of humanity.
7654.

Heard (John) ;'/'. In the evening of
my thought. 11208.

Heard (S. D.) Stories of Amer. pio-

neers. 8761.

Hearley (John) Pope or Mussolini.
6614.

Hearn {Sir W. R.) Some recollec-

tions. 41.

Hearon (M. S.) Hearon (R. A.) Re-
membrance. 1580.

Hearon (Mrs. R. A.) See Hearon
(M. S.)

Hearon (R. A.) Remembrance. 1580.

Hearst temperance contest com. Tem-
perance—or prohibition? 11441.

Heath (D. C.) & co.

:

Arnold (Matthew) Arnold's Soh-
rab & Rustum, & other poems.
8528.

Aza (Vital) Tres piezas comicas.
8063.

Barbour (A. L.) Preface, introd.,

notes & vocabulary in the bk.

entitled Selections from Herod-
otus. 10195,

Bayne (S. F.) Bayne- Sylvester
arith. 5449, 5645, 8433, 8830,

• 9030, 9129, 9983, 9984.
Beowulf. Beowulf & The fight at

Finnsburg. 455.

Betz (Frederick) Deutseher hu-
mor aus vier jahrhunderten.
5033.

Bode (B. H.) Conflicting psychol-
ogies of learning. 5954.

Bonsels (Waldemar) Biene Maja
und ihre abenteuer. 3776.

Boswell (James) Boswell's Life
of Dr. Johnson. 8533.

Bourdin (H. L.) Preface, introd.,

notes & vocabulary in the bk.

entitled Waterloo. 5292.

Browning (Robert) Browning's
shorter poems. 8439.

Caillavet (G. A. de) Primerose.
9141.

Crocker (F. A.) Preface, introd.,

arrangement, illus.. & suppl. ma-
terial in the bk. entitled Arnold's
Sohrab & Rustum, & other
poems. 8542.

Daudet (Alphonse) Tartarin sur
les Alpes. 910.

Dickens (Charles) Dickens's Tale
of two cities. 8650.

Dondo (M. M.) Modern French
course. 8653.

Dudley (L. E.) Preface, introd.,

notes & quest, in the bk. entitled

Scott's Ivanhoe. 8656.

Dunn (A. W.) Community civics

& rural life. 3145, 8657.

Eliot (George) pseud. George
Eliot's Mill on the Floss. 8658.

Emerson (R. W.) Emerson's Rep-
resentative men & other essays.

11430.

Erckmann (Emile) Waterloo.
5300.

Ernst (Frederic) Preface, biog-

raphy, notes & vocabulary in the
bk. entitled Tels qu'ils furent.

13141.

Estaunie (Edouard) Tels qu'ils

furent. 13142.

Fish (M. E.) Theory & technique
of women's basket bail. 3791.
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French (R. L.) Preface, introd.

matter, arrangement & notes &
quest, in the bk. entitled Brown-
ing's shorter poems. 8458.

Fundenburg (G. B.) Preface, in-

trod., notes & vocabulary in the
bk. entitled Les bouffons. 11115.

Gentry (C. G.) Character bk. for
the 4th-6th grade. 3593-3595.

Green (Alexander) Editing with
introd., notes, exercises & vocab-
ulary in the bk. entitled Prime-
rose. 9164.

Hallock (G. T.) Edward Living-
ston Trudeau. 10450.

Harrington (H. F.) Writing for
print. 8466.

Harrison (S. L. ) Mexico siinpa-

tico. 10127.
Hart (W. L.) Math, of invest-

ment. 13373.
Hedden (W. P.) How great cities

are fed. 12566.
Herodotus. Selections from He-

rodotus. 10241.
Herzberg (Max) Preface, introd.,

illus., notes & suppl. matter in
the bk. entitled George Eliot's

Mill on the Floss. 8672.
Preface, introd., notes &

suppl. matter in the bk. entitled
Boswell's Life of Dr. Johnson.
8575.

Hobson (J. A.) Economics &
ethics. 7276.

Horner (J. K.) Elem. of public
speech. 2463.

Horton (Edith) Frozen North.
14368.

Hugo ( V. M., comte) Hernani. 3083.
Jackson (J. F.) Foreword, introd.,

notes & vocabulary in the bk.
entitled Histoire de Gil Bias de
Santillane. 10015.

Jones (W. K.) Preface, introd.,

illus., notes, exercises & vocab-
ulary in the bk. entitled Marta
y Maria. 12267.

Kany (C. E.) Fiestas y costum-
bres espanolas. 4625.

Klaeber (Friedrich) Suppl. in the
bk. entitled Beowulf and The
fight at Finnsburg. 504.

Kurz (Harry) Preface, introd.,

notes, exercises & vocabulary in

the bk. entitled Tartarin sur les

Alpes. 955.

Laistner (M. L. W.) Survey of
ancient hist, to the death of
Constantine. 9176.

Leonard (P. W.) Preface, introd.
chapters, appendix, quest. &
fairy play in the bk. entitled

Shakespeare's Midsummer
night's dream. 8582.

Le Sage (A. R.) Histoire de Gil
Bias de Santillane. 959, 10021.

Maine writers research club.

Maine, past & present. 4141.
Martin (J. L.) Wayside inn for

birds. 14414.

Marx (E. M.) Citizenship train-

ing in elem. schls. 4889.

Matzke (J. E.) Rev. ed., preface,
introd., notes, exercises, & vocab-
ulary in the bk. entitled Her-
nani. 3094.

Maxey (C. C.) Urban democracy.
7490.

Maxfield (E. K.) Preface, introd.,

notes & appendix in the book
entitled Emerson's Representa-
tive men & other essays. 11458.

Moe (J. J.) Lab. manual for
modern European hist. 5240.

Morley (S. G.) Preface, notes, ex-
ercises & vocabulary in the bk.

entitled Tres piezas comicas.
8130.

Palacio Valdes (Armando) Marta
y Maria. 12292.

Parsons (C. A.) First Latin les-

sons. 6896.
Patterson ( C. P. ) Amer. govt. 9197.

Phillips (M. G.) Glimpses into
the world of science. 8602.

Pittaro (J. M.) Beginners' Span-
ish. 4254.

Russo (J. L.) Elem. Italian gram.
5618.

Sandwick (R. L.) Study & per-
sonality. 1154.

Scott (Sir Walter, lart.) S.ott's
Ivanhoe. 8712.

Scott's Lady of the lake.

10289.
Seronde (Joseph) Preface, in-

trod., quest., notes & vocabulary
in the bk. entitled Histoire de
Gil Bias de Santillane. 992.

Shakespeare (William) Shake-
speare's Midsummer night's
dream. 8616.

Smith (J. H.) Mastery speller.

1749.

Smith (M. A.) Short stories by
French romanticists. 12881.

Speed (James) Ten outdoor men.
6037.

Spindt (H. A.) Foundations of
Amer. govt. 4906.

Thompson (Waddy) First bk. in
U. S. hist. 1503.

Hist, of the people of the
U. S. 1504.

Thomson (J. E.) Preface, chap-
ters 1-6, appendix & vocabulary
in the bk. entitled Scott's Lady
of the lake. 10298.
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Heath (D. C.) & co.—Continued.
Timm (C. P.) Preface, introd.,

illus. & quest, in the bk. en-

titled Dickens's Tale of two
cities. 8723.

Tressler (J. C.) Engl, in action.

7066, 8423.

Turner (C. E.) In training for

health. 5122.
Physiology & health. 12501.

Webster (Hutton) Early Euro-
pean hist. 4393.

Hist, selections. 644.

Weeks (A. D.) Yukon, the silver

fox. 6041.

Weisinger (N. L.) Readings from
Spanish-American authors.
13252.

Wells (Webster) Key to Wells
and Hart's New second yr. al-

gebra. 9599.
White (R. H.) Nonpareil speller.

858, 1011-1013.
Williams (B. C.) Panorama of

the short story. 9023.

Williams (J. H.) Elem. statistics.

4030.
Zamacoi's (Miguel) Buffons.

11183.
Heath (Harold) :

Animal forms. Renewal 607, 608.

Animals. Renewal 609.

Heath (J. F.) Built-upon house.

13495.
Heath (M. H.) Elbert Hubbard I

knew- 12644.

Heather (Herbert) :

Punch. 82, 83, 182, 304, 427, 530,

836, 983, 1141, 1477-1480, 2268,

2496, 2604, 3196, 3638, 3840, 4151,

4257, 4585, 4741, 4795, 5253, 5321,

5322, 6185, 6450, 6652, 7502, 7503,

7762, 8202, 8605, 8793, 8794, 8885,

8997, 9383, 9646, 9956, 10042,

10755, 10854, 11157, 11254, 11854,

11935, 12197, 12856.
Punch almanack, 1929. 84.

Punch almanack, 1930. 12857.

Heaton (K. L.) Character building

through recreation. 5888.

Heaton (W. E.) Procedure & law of

Surrogates' cts. of the state of N. Y.

10654, 11023, 11908.

Hebberd (W. J.) :

Caldwell (Doris) Dawn & other

verses. 12138.
Church (V. W. F.) Teachers are

people. 8081.

Hebel (J. W.) Poetry of the Engl.
renaissance, 1509-1660. 6359.

Heberden (William) Introd. to the
study of physic. 9290.

Heberling (W. A.) Basic lettering.

11841.

Hebrew pub. co.

:

Alperin (B.) Permanent Hafta-
rah calendar in the bk. entitled
Chamish humeshi Torah, Haf-
tarus uchemish megalus. 866.

Bible. Chamish humeshi Torah,
Haftarus uchemish megalus.
886.

Goldin (H. E.) Bk. of legends.
7722.

Goldstein (H. S.) Bible com-
ments for home reading. 696.

Jews. Liturgy & ritual. Bar
Mitzvah. Bar Mitzvah droshos.
1960.

Complete cantor's & rever-

end's hdbk. & speeches for vari-

ous occasions. 8857.

Kaplan ( Aaron ) Kinder-dekla-
mator. 6440.

Kaplan (M. A.) Nazionaler red-

ner. 11127.
Kasovich (I. I.) Days of our

years. 5899.

Ideale heirat. 11128.
Masliansky (Z. H.) Writings of

Masliansky. 6443.
Nathanson (Rev.) Music notes

for the reading of the Torah in

the bk. entitled Chamish hume-
shi Torah, Haftarus uchemish
megalus. 972.

Roso (Saul) Maestro espanol.

11162.
Whiteman ( Kalman ) Chelmer

naronim. 14283.
Zevin (I. J.) Fun achzehn bis

dreisig. " 11286.

Hecht (Ben) Christmas eve. 803.

Heck (A. O.) Administration of

pupil personnel. 942.

Hecker (Eberhard) Einfluss des
warmetiberganges auf den indizier-

ten wirkungsgrad der gasmaschine.
10759.

Hedden (W. P.) How great cities are
fed. 12566.

Hedin (S. A.) Auf grosser fahrt.

11670.

Hedon (Emmanuel) Precis de phy-
siologic 8251.

Heerman (Paul) Farberei- und tex-

tilchemische untersuchungen. 12998.

Heffernan (J. W.) New York fire

dept. exam, questions. 2454.

Hefling (Helen) Index to contem-
porary biography & criticism. 7727.

Hegel (G. W. F.) Selections. 2991.

Hegeler (Wilhelm) :

Goya und die buckiige. 2455.

Zinsgroschen (Der) 2230.

Hegner (R. W.) Animal parasitology.

3270.
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Heichen (Walter) Maria Stuart.

2992.
Heidegger (Martin) Kant und das
problem der metaphysik. 14186.

Heidel (W. A.) Day of Yahweh.
1710.

Heilbron (Arnold) Germaine et

Tonine. 2696.
Heilman (R. E.) Soc. tomorrow.

10294.

Heim (G. Batzler-) See Batzler-Heim
(Georg)

Heimburger (Karl) Tbeorie von der
industriellen reservearmee. 8369.

Heindel (A. F.) Astro-diagnosis; a
guide to bealing. 13575.

Heindel (Max) Astro-diagnosis; a
guide to bealing. 13575.

Heindel (Mrs. Max) See Heindel
(A. F.)

Heine (Albert) Zabn (Fritz) Furst
Puckler-Muskau als gartenkiinstler
und mensch. 7379.

Heine (Heinrich) Florentine nights.

6945.

Heinecke (Ernst) Wirtsehaftlicbe
entwicklung der stadt Halle unter
brandenburg-preussischer w i r t -

schaftspolitik von 1680-1806. 11671.
Heinrich (K. B.) Maria im volk.

5046.
Heinroth (Charles) Series of six

radio talks on folk songs. 5047.

Heinroth ( O. ) Vogelschutzwarte,
1929. 2163.

Heintz (Karl) Angelsport im sliss-

wasser. 7199.

Heise (Wilhelm) August Strindberg.
6699. 8370.

Helburn (William) inc. Wendehack
(C.C.) Golf & country clubs. 8818.

Heldt (P. M.) Motor vehicles & trac-

tors. 8965.

Helfenstein (E. T.) Helfenstein
(G. N.j River & other stories &
verses. 1424.

Helfenstein (G. N.) River & other
stories & verses. 1424.

Hellems (F. B. R.) King's market &
other studies. 12358.

Hellens (Franz) Femme partagee.
6857.

Heller (B.) & co., Chicago. Heller's
Secrets of meat curing & sausage
making. 12926.

Heller (C. N.) Latin works of Huld-
reich Zwingli. 6207.

Heller (H. W.) Migratory urge;
wood-cut poems. 4959.

Heller (Jacques) Nord, roman de
FArctique. 4124.

Hellich (Wolfgang) Leistungsver-
suche an einer biigelsage. 10731.

Hellwig (A. E. M.) Okkultismus und
verbrechen. 4674.

Hellwig (Karl) Jack London, sein
leben und werk. 4978.

Helm (K. E.) Lure of divine love.

9067.

Helmolt (H. F.) Hist, of the world.
Renewal 463.

Helstein (Nadia) Red cavalry. 8729.

Hemelt ( T. M. ) Final moral values in

sociol. 6700.
Heminger (I. N. ) Animal anecdotes
& other stories. 5579.

Hemingway (Ernest) :

Farewell to arms. 10129.
Present-day Amer. stories. 10685.

Hemingway (William) Treatise on
the law of bailments & carriers.

7001.

Hemon (Louis) Maria Chapdelaine.
494.

Hemstreet (Charles) Story of Man-
hattan. Renewal 464.

Henderson (Archibald) Is Bernard
Shaw a dramatist? 4616.

Henderson (Betty) See Henderson
(E. P. F.)

Henderson (D. M.) Crown for Car-
lotta. 9692.

Henderson (E. P. F.) Fire & flesh.

2231.

Henderson (L. R. S.) Magic airplane.
6858.

Henderson (Louise) Practical nurs-
ing. 1425.

Henderson (Rose) Little journeys in

America. 13576.

Henderson (W. J.) Richard Wagner,
his life & his dramas. Renewal 465.

Henderson (Yandell) Incomes & liv-

ing costs of a univ. faculty. 114.

Hendricks (F. B.) Bowls of phantasy.
3160.

Hendricks (M. S.) Oxy-acetylene
welder's hdbk. 8854.

Hendricks (Walter) Spires & spears.
3707.

Hendrix (W. S.) :

Caballero (Fernan) pseud, of
Cecilia Bohl de Faber. Familia
de Alvareda. 130.

Introd., exercises, notes & vocabu-
lary in the bk. entitled La
familia de Alvareda. 154.

Hendry (C. E.) Camping & character.
5871.

Hendryx (J. B.) :

Connie Morgan hits the trail.

8762.

Man of the North. 10655.

Hengeveld (H. J.) Practical ry. paint-
ing & lacquering. 4722.
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Henke (Friedrich) Handbuch der
speziellen pathologischen anatomie
und histologic 8252, 10130.

Henkle (R. D.) co., inc.:

Bentley (P. E.) Spinner of the
years. 1365.

Burbig (Henry) Leffing ges
(sturries, pomes end ferry tails)

4094.
Close (Evelyne) Through the lat-

tice. 5557.
Knox (E. G. V.) Mr. Punch on

the links. 7735.

Webb (D. A. M.) Scarlet thumb.
1760.

Young (J. C.) Marse Robert,
knight of the confederacy.
13763.

Henley (N. W.j pub. co.

:

Page (V. W.) Ford model A car.

8788.

Modern aviation engines.
7302.

Yancey (L. A.) Aerial naviga-
tion & meteorology. 9754.

Yates (R. F.) ABCof television.

6564.

Henmon (V. A. C.) :

Achievement tests in the modern
for. languages. 155.

Prognosis tests in the modern
for. languages. 8979.

Hennessy (U. B. Pope-) See Pope-
Hennessy (U. B.)

Henney (J. L. W.) for the state of

Ohio

:

Ohio. Cts. of appeals. Repts.
1841.

Sup. ct. Repts. 1992.
Henney (Keith) Prins. of radio.

13496.
Hennig (W. E.) How to wind direct-

current armatures. 1426.
Hennrich (K. J.) Watchful elders.

5678.
Henouard (Jane) Ci-git un homme.

7728.

Henretta (J. E.) Kane & the upper
Allegheny. 8574.

Henrici (A. T.) Morphologic varia-
tion & the rate of growth of bacteria.
10819.

Henriot (Emile) :

Alfred de Musset. 3916.
Aricie Brun. 9428.

Henriques (Axel) Svundne dage.
14361.

Henry (J. M. ) Heart of the crimson
cross. 13577.

Henry (M. Y.) Miliaria in via latum.
617.

Henry (N. E.) :

New elem. Latin. 1868.
Second Latin bk. 7631.

Henry (O.) pseud. See Porter (W. S.)

Henry (Raymond) Guerre des gaz.
6848.

Henry E. Huntington library and art
gallery

:

Farrand (Max) Introd. in the'bk.
entitled The laws & liberties of
Mass. 9686.

Mass. {Colony) Laws & liberties

of Mass. 9708.

Henry-Lacaze (Lydie) Emancipee
(L') 7729.

Henschke (Alfred) :

Borgia, roman einer familie. 6859.
Incredible Borgias. 10820.
Rasputin. 9693.

Hentschel (Ernst) Leben des welt-
meeres. 13817.

Hentze (Ernst) Sintern, schmelzen
und verblasen sulfidischer erze und
huttenprodukte. 13965.

Henze (Werner) Entwicklung der
halleschen effektenborse. 2887.

Hepple'sche (W. E.) buchhandlung (P.
Treuner) Jaschke (W. K.) Maria.
Eine stimme aus clem jenseits? 8967.

Heras (Antonio) De la vida norte-

aanericana. 2888.

Herbert (A. P.) :

Honeybubble & co. 42.

Topsy, M. P. 156, 262, 389, 390,
601, 943, 1242, 1711, 1819, 1953,
2456.

Herbert (Dorothea) Retrospections of
Dorothea Herbert, 1770-1789. 8763.

Herbert (F. S.) Art of life, from the
works of Havelock Ellis. 4941.

Herbert (Mrs. S.) See Herbert (F. S.)

Herbick & Held ptg. co. Hoyle (J. T.)
Versatility ; the keystone of a Pitts-

burgh ptg. house. 5475.

Herbst (Einil) Atlas und grundriss
der inissbiklungen der kiefer und
zlihne. 8764.

Herbst (Josephine) Money for love.

9068.
Herczeg (Geza) Buch von Ungarn
und Budapest. 6860.

Herdal (Harald) Nyt sind. 11672.

Herder (B.) & co.

:

Belser (J. E.) Hist, of the pas-
sion, death, & glorification of
Our Saviour, Jesus Christ.

1193.
Brunsmann (John) Hdbk. of
fundamental theology. 4406.

Chapman (M. A.) Judas (a study
of possibilities) & Jude (a study
of contrasts) 5193.

Dederichs (Wilhelm) Sermon
thoughts for Sundays & holy
days. 10430.
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Dorner (Karl) Children's hr.

8747.
Emmanuel (Sister Mary) Month

of the holy souls. 7995.
Fillion (L. C.) Life of Christ.

11547.
Geiermann (Peter) Outline ser-

mons for Sundays & feast days.
5673.

Outline sermons on the holy
eucharist & the Blessed Virgin
Mary. 7827.

Glenn (P. J.) Dialectics. 10648.
Hist, of philos. 3078.

Haggeney (F. J.) Savior as St.

Matthew saw Him. 10125.
Harbrecht (J. J.) Lay aposto-

late. 3269.

Keppler (P. W. von, ftp.) Schl.

of suffering. 278.

Laur (Elred) Thus shall you
pray. 7845.

Life of Mother Catherine Aurelia
of the Precious Blood. 7665.

McClorey (J. A.) Inspiration of

the Bible. 4631.
McElhone (J. F.) Particular
examen. 6785.

Miiller (J. B.) Hdbk. of cere-

monies for priests & semi-
narians. 7601.

Reyna (Guglielmo) Flowers of

the soul. 838.

Scheibl (H. J.) Fool's pilgrim-

age. 12658.
Schiitz (J. H.) Little bk. of

church etiquette. 2729.

Skelly (A. M.) Sacraments & the
commandments. 10761.

Sermons & addresses. 2510.

Specking (Inez) It's all right.

5931.
Martha Jane — sophomore.

3538.
So that's that. 7521.

What else is there? 740.

2940.
Toussaint (J. P.) Retreat dis-

courses & meditations for reli-

gious. 9332.
Whalen (W. W.) Give me a
chance ! 6674.

Herder & co., g. m. b. h. Schnabel
(Franz) Deutsche geschichte im
neunzehnten jahrhundert. 14121.

Heredia (J. M. de) Trophies with
other sonnets. 12166.

Hereford (Philip) My system; a
chess system. 13641, 14432.

Hereford journal co. Hazelton (J. M.)
Hist. & hand bk. of Hereford cattle

& Hereford bull index. 6856.
Herford (Oliver) More animals. Re-
newal 466.

Hergesheimer (Joseph) Swords &
roses. 3480.

Herlitz (Georg) Jiidisches lexikon.

2378.
Hermal (Georges) Manuel de l'ama-

teur de reliures armoriees fran-
chises. 3308-3310.

Hermann (C.) Fortschritte in der
kali-inclustrie. 7833.

Hermann (Georg) pseud. See Bor-
chardt (G. H.)

Hermann & cie. (Librairie scienti-

fique) Defretin (A.) Cours d'elec-

tricite industrielle a l'usage des
eleves-ingenieurs. 8086.

Hermant (Abel) :

Flamme renversee. 12567.
Nouvel Anacharsis

; promenade au
jardin des lettres grecques.
4057.

Remarques de Monsieur Lancelot
pour la defense de la langue
franchise. 7274.

Hermant (R. M.) Sale coin. 9694.
Herins (Edmund) Tookern, der see

der wilclen schwane. 2427.
Herndon (J. A.) To him that en-

dureth. 8468.

Herodotus

:

Herodotus. 12825.
Selections from Herodotus. 10241.

Herold (J. B.) Interpretations of the
Civil code of La. 703.

Heron (Henrietta) Christian En-
deavor playlets. 43.

Herpin (Therese) Cristalline Bois-
noir. 10345.

Herre (Paul) Slidtiroler frage.
13073.

Hen-en (N. L.) Romance of the
salads, & two other plays. 5380.

Herrick (Anson) Outline of broker-
age acctg., prins. & practices. 14187.

Herrick (C. A.) Genealogy of the
family of Devereaux of the line of
Jonathan Devereaux. 13497.

Herrick (C. J.) :

Mind & behavior. 10380.
Thinking machine. 9695.

Herrick (M. T.) Myron T. Herrick,
friend of France. 13324.

Herrick (Robert) Real world. Re-
newal 467.

Herring (A. F. C.) Gastrointestinal
disorders, acidosis & anemia. 8253.

Herring (E. P.) Group representa-
tion before Congress. 1954.

Herring (H. L.) Welfare work in

mill villages. 1085.

Herring (J. M.) Problem of weak
railroads. 12359.

Herring (Paul) Sir Toby & the Re-
gent. 12453.
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Herrington (Arthur) Chrysanthe-
mum. 3917.

Herriot (Edouard) Esquisses. 7730.

Herrmann (Emil) Geschichte und
beschreibung von zwei meisterwerken
des Antonius Stradivarius. 6861.

Herrmann (Eva) On parade. 4617.

Herrmann (Gustav) Lichter uberm
moor. 6946.

Herron (Sister M. E.) Sisters of

mercy in the U. S., 1843-1928. 2094.

Herron (Vennette) :

Brigands all! 4723.

Civilisation & the sword. 8186.

Hersch (A. D.) Mich, law of condi-

tional sales, instalment sales & title

retaining contracts with stat. &
forms. 5580.

Hersch (Virginia) Bird of God.
9168.

Hersey (F. W.) See Warner (F. L.)

Hershberger (C. E.) Our refuge.

1581.

Hertel (J. A.) co.

:

Bus. ref. liby. 129.

Roe (E. T.) New stand. Anier.

bus. guide. 9470.

Whitehead (C. S.) Ethical sex
relations. 6142.

Hertz (J. H.) Bible. Pentateuch &
Haftorahs. 6981, 12129.

Hertzler (A. E.) Diseases of the
thyroid gland. 3271.

Hertzler (J. O.) Social institutions.

6435.

Hervey (Harry) Red ending. 10924.
Hervey (John) Heredia (J. M. de)
Trophies with other sonnets. 12166.

Hervey (W. A.) :

German reader & theme bk. Re-
newal 1072.

Maria Stuart. Renewal 988.

Hervey (W.L.) Junior lit. 5990-5993,
9069-9072.

Herzberg (M. J.) Secretarial pro-
cedure. 6226.

Herzberg (Max) :

Preface, introd., illus., notes &
suppl. matter in the bk. entitled
George Eliot's Mill on the Floss.

8672.

Preface, introd., notes & suppl.
matter in the bk. entitled Bos-
well's Life of Dr. Johnson.
8575.

Herzl (Hans) Stresemann, the man &
the statesman. 6187.

Herzog (B.) Vertrags-handbuch der
brauindustrie und deren interessen-
ten sowie verwandter gewerbe.
13966.

Herzog (C. G.) God the redeemer.
9696.

Herzog (P. W.) Morris plan of indus.

banking. 263.
Herzog (R. O.) Technologie der

textilfasern. 3708.
Herzog (Rudolf) Kornelius Vander-

welts gefahrtin. 6504.

Hesiodus. Poemi. 11842.
Heslop (Harold) Gate of a strange

field. 2697, 6615.
Hesnard (A.) Diagnostic dans les

affections de la colonne vertebrale
(chez l'adulte) 8985.

Hespelt (E. H.) :

Caballero (Fernan) pseud, of Ce-
cilia Bohl de Faber. Familia de
Alvareda. 130.

Introd., exercises, notes & vocabu-
lary in the bk. entitled La fami-
lia de Alvareda. 154.

Hespelt (Herman) Peach blossom.
2588.

Hespelt (Miriam) Peach blossom.
2588.

Hess (A. F.) Rickets, including osteo-

malacia & tetany. 6505.

Hess (Fjeril) Magic switch. 8469.

Hess (Leonard) Tomorrow's voyage.
10131.

Hesse (Hermann) :

Betrachtungen. 2993.
Steppenwolf. 5215, 8576.
Trost der nacht. 7577.

Hesse (M. R.) Partenau. 13818.

Hesselbacher (Karl) Stadtschreiber
von Strassburg. 7655.

Hessenmuller (Karl) Vertrags-hand-
buch der brauindustrie und deren in-

teressenten sowie verwandter
gewerbe. 13966.

Hesses (Max) verlag:
Gleichen-Russwurm (Alexander,

freiherr von ) Weltgeschichte in

anekdoten und querschnitten.
8363.

Rothe (Ernst) Psychogymnastik.
10599.

Hettner (H. J. T.) Geschichte der
deutschen literatur im achtzehnten
jahrhundert. 2095.

Hetzel (Fritz) "Uber die bearbeitbar-
keit von spanholzplatten und sperr-

holzplatten. 10722.
Hetzell (Georg) Grundbautechnik
und ihre maschinellen hilfsmittel.

12167.

Heubner (Rudolf) Narrenkirchweih

;

launenhafte und besinnliche
geschichten. 2232.

Heuschele (Otto) Weg wider den tod.

14362.
Heuser (H. J.) :

From Tarsus to Rome. 10738.
Harmony of the religious life..

Renewal 468.
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Heuser (Kurt) Elfenbein fiir Felici-

tas. 4125.

Heuzey (J. P.) Dominicole. 8110.

Heward (Constance) Ameliaranne &
the monkey. 6088.

Hewart (G. H., baron) New despot-
ism. 11909.

Hewitt (Harrison) Probate law &
practice of Conn. 1919.

Hewitt (W. C.) Forward civics.

1086.

Heyck (Hans) Aussenseiter (Der)
4058.

Heydecker (Olga) Lebensreise im
komodiantenwagen. 10453.

Heydecker (W. D.) Neighborhood &
community planning. 11930.

Heydrick (B. A.) Gateway to Engl.
lit. 2233.

Heyer (Georgette) :

Beauvallet. 11555.
Masqueraclers. 44.

Pastel. 3918.

Heyliger (William) :

Builder of the dam. 8254.

Jerry Hicks & his gang. 5216.

Jerry Hicks, ghost hunter. 5217.

Yours truly, Jerry Hicks. 5145.

Heymann (Robert) Sing-sang der
liebe. 10925.

Heymanns (Carl) verlag:
Hagen (Maximilian von) Bis-
marckbild in der literatur der
gegenwart. 7573.

Internationales j a h r b u c h fiir

schiedsgerichtswesen in zivil-

und handelssachen. 2376.

Heyse (P. J. L. von) :

Briefwechsel von Theodor Fontane
und Paul Heyes. 1850-1897.
10441.

Capri-erinnerungen. 1246.

Hochzeit auf Capri. Renewal
469.

Heyward (Du Bose) Mamba's
daughters. 804.

Heywood (E. F.) Female spectator.

11910.
Heywood (H. B.) Hdbk. of the drag-

onflies of N. A. 8596.
Heywood (M. W.) Internatl. cook bk.

12692.
Hibbard (Addison) See Hibbard (C.

A.)

Hibbard (C. A.) :

Bk. of Poe. 9718.

Recent poetry from the South.
495.

Hibben (Paxton) Peerless leader,

William Jennings Bryan. 12004.
Hichens (R. S.) :

Bacchantin und nonne. 4126.

Blackbird. 4523.

Cure. 10926.
Demetriadi's dream. 12071.
Dr. Artz. 4002.

Garten Allahs. 14363.
On the banks of the Nile. 10739.
Prophet of Berkeley Square. Re-
newal 470.

Hickey (D. H.) Up anchor. 7578.

Hickok (Frances) An eye for an eye.

4003.

Hicks (F. C.) High finan. in the six-

ties. 11673.

Hicks (J. M.) Introcl. to a study of
the regulation of public utilities.

3709.

Hicks (K. E.) Some teaching essen-
tials. 6616.

Hicks (K. H. ) Free & common socage
of the Co. of Kent : a factor in col-

onial New England land tenure.
14364.

Hieber (Max), music editor. Ziegler
(M. B.) Innere horen als grund-
lage einer naturlichen klavierspiel-

technik. 4190.

Hiebert (P. C.) Feeding the hun-
gry; Russia famine, 1919-1925.
2994.

Hiersemann (K. W.) Nachod (Oskar)
Bibliography of the Japanese Em-
pire, 1906-1926. 8594.

Hiett (H. L.) Hiett's manual on silk

screen process work. 6862.

Bigger (Michael) :

Aggadot tannaim. 14365.
Talmud. Appendices. Massekh-

toth ze'eroth. 8719.

Higgins (V. M.) :

Drawings & preface in the bk. en-

titled Hans Brinker. 12072.

Real story of a real doll. 10012.

Higgins (W. H.) secretary of the
state of Conn. Conn. Sup. ct. of

errors. Cases. 10900.

Higginson (A. H.) :

Hunting in the U. S. & Canada.
45.

Introd. in the bk. entitled The
chace. 13294.

Letters from an old sportsman to

a young one. 13895.

Old hound "babbles". 10740.

Higginson (M. P. T.) :

Fugitives. 6164.

Higginson (T. W.) Young folks*

hist, of the U. S. Renewal 471.

Higginson (T. W.) Young folks' hist.

of the U. S. Renewal 471:

High schl. scholarship assn., inc.

Peeler (Virginia) Automobile
mechanic in New Orleans. 14230.
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Highley (M. F.) :

Kleinschmidt & Highley's Okl.

form bk. Renewal 648.

Kleinschmidt & Highley's Okl.
form bk. & manual of pleading
& practice. 12271.

Highman (W. J.) Grenz ray therapy.
10520.

Highway conference, Univ. of Col.

Papers. 6772.
Highway research bd. Rept. of in-

vestigation of Low cost improved
roads. 3380.

Hilarius, 12th cent. Hilarii versus et

ludi. 4226.
Hildebrand (J. H.) Ref. bk. of in-

organic chem. 163.

Hildebrandt (Kurt) Staat und rasse.

8009.
Hildenbrandt (Fred) :

Kinder. 7275.
Tanzerin Valeska Gert. 4433.

Hildreth (E. W.) :

Ginsburg (Bernard) Notes on
new poor debtor law in Mass.
5470.

Miller (C. J.) Notes on marriage
cSc divorce (with forms) in Mass.
5058.

Hill (A. D.) Bates (Arlo) Talks on
writing Engl. Renewal 70.

Hill (Brian) See Magill (Marcus)
Hill (C. E.) Keeping the faith.

2889.
Hill (C. M.) Twentieth cent, love

poems. 9620.

Hill (C. R.) Rapid calculation exer-

cises. 1427.
Hill (E. H.) See Healy (Edith)

Hill (E. W.) Airplane transportation.
5737.

Hill (Elizabeth) Three & the moon.
12155.

Hill (F. E.) Winged horse anthology.
5748.

Hill (F. H.) Computing cotton fabric
costs. 4227.

Hill (F. T.) Lincoln, der schopfer
einer nation. 12568.

Hill (Fowler) Plundered host. 1820.

Hill (G. L.) See Lutz (G. L. H.)

Hill (Helen) :

Adventures of Galley Jack. 7597.

Golden goat. 10454.

Hill (I. C. T.) Corinth; results of ex-
cavations. 10618.

Hill (J. J.) Criminal cases of Calif.

3161.
Hill (Janet McKenzie) Practical
cooking & serving. Renewal 472.

Hill (John McMurry) Introd., notes
& vocabulary in the bk. entitled Los
novios de Hornachuelos. 10242.

-pioneer,

An-

Hill (J. W.) Otis steel co.-

Cleveland, O. 14435.
Hill (L. L.) Reina (La), Los

geles in three centuries. 1582.

Hill (L. W.) Infant & young child.

968.

Hill (Mabel) Liberty documents.
Renewal 473.

Hill (N. L.) Public internatl. con-
ference. 4127.

Hill (R. N.) Red ship wings. 12168.

Hill (T. C.) Manual of proctology.
5994.

Hillard (M. R.) Educa. of the mod-
ern girl. 4403.

Hillebrand (Franz) Lehre von den
gesichtsempfindungen. 8371.

Hillebrand (M. M.) Hillebrand (W.
F.) Applied inorganic anal. 9533.

Hillebrand (W. F.) Applied inorganic
anal. 9533.

Hiller (E. T.) Strike. 602.

Hillern (W. B. von) Hotter als die
kirche. Renewal 474.

Hilles (S. E.) Memorials of the
Hilles family. 5097.

Hillgarth (A. H.) :

Change for heaven. 9369.
What price paradise? 11332.

Hillman (H. L.) Middle distance &
relay racing. 1982.

Hillman (M. L.) :

Ellis (E. S.) Liby. of Amer.
hist, from the explorations of
the Norsemen A. D. 900 to the
close of the cent. A. D. 1901.
Renewal 345.

Story of the greatest nations
from the dawn of hist, to the
twentieth century. Renewal
346.

Young people's hist, of Eng-
land. Renewal 347.

Young people's hist, of
France. Renewal 348.

Young people's hist, of Ger-
many. Renewal 349.

Young people's hist, of the
U. S. Renewal 350.

Youth's hist, of the U. S. from
the discovery of America by the
Northmen, to the present time.

Renewal 351.

Hills (E. C.) Bardos cubanos. Re-
newal 475.

Hillyer (Curtis) :

B. M. co.'s cumulative current
code annot. 2193.

Index to annot. contained in

Kerr's cyclopedic codes of Calif.

(1920), Henning's gen. laws of
Calif. (1920) etc. 2234.
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Hillyer (V. M.) :

Child's geog. of the world. 10455.
French conversation lessons for

children. 2235.

Hilsen (Einar) Naumd01a. 8595.

Himstead (R. E.) Elec. utilities.

7754.
Hinckson (S. Farwell-) See Farwell-
Hinckson (Saretta)

Hinds, Hayden & Eldredge, inc.

:

Boyer ( P. A. ) Boyer speller.

5353—5357
Cornish (H. R.) Hist, of the
U. S. for schls. 4811.

Hindus (M. G.) Humanity uprooted.
10551.

Hine (Muriel) See Coxon (M. H.)
Hines (H. W.) Clough, kingdom-

builder in south India. 7348.

Hines (N. W.) Home-keeping hearts.

13706.
Hinkle (B. M.) Living & the lifeless:

Marginalia. 12977.

Hinkle (T. C.) :

Black Storm. 8673.

Bugle; a dog of the Rockies.
1087.

Hinkson (K. T.) Her father's daugh-
ter. Renewal 476.

Hinman (Russell) :

Natural complete geography. Re-
newal 918.

Natural primary geography. Re-
newal 919.

Hinrichs (August) Yolk am meer.
14366.

Hinrichs (E. G.) Hinrichs (John)
Hinrichs' option cable code. Re-
newal 477.

Hinrichs (John) Hinrichs' option
cable code. Renewal 477.

Hinrichs' sche (J. C.) buchhandlung.
Erman (Adolf) Worterbuch der
aegyptischen sprache. 8354.

Hinrichsen (Ludwis:) Klaus Wessel.
5889.

Hinstorffsche verlagsbuchhandlung.
Jiinger (Nathanael) Kaufmann aus
miilheim. 3085.

Hinton (Walter) Opportunities in

aviation. 12927.
Hinzelmann (H. H.) Achtung! Der

Otto Puppe kommt! 13707.
Hirchberg (A.) Ulceres de l'estomac

et du duodenum. 8494.

Hirschfelcl (A. Birch-) See Birch-
Hirschfeld (Arthur)

Hirschfelcl (Hans) Lehrbuch der
blutkrankheiten f ii r a r z t e u n d
studierende. 5146.

Hirschfeld (Lilly) Nacht iiber Russ-
land. 2875.

Hirschfeld (Magnus) Sexualge-
schichte der menschheit. 13578.

Hirschowitz (A. E.) Religious duties
of the Daughters of Israel. Re-
newal 478.

Hirt (Ferdinand) or Hirt (Ferdinand)
& sohn.

:

Auerbach (Felix) Lebendige
mathematik. 8728.

Hahnsen (Fritz) Ursprung und
gescliichte des artikels V des
Prager friedens. 11226.

Haide (Maurice) Australio.
7830.

Hildebrandt (Kurt) Staat und
rasse. 8009.

Hiiseler ( Konrad ) Geschichte
der S c h 1 e s w ig-Holsteinischen
fayence-manufakturen im 18.

jahrhundert. 8112,

Lachmann (Robert) Musik des
Orients. 8271.

Lietzmann (Walther) Lustiges
und merkwurdiges von zahlen
und formen. 8017.

Passarge (Siegfried) Landschafts-
giirtel der erde. 8407.

Morphologie der erdober-
flache. 8408.

Pfeifer (Gottfried) Siedlungs-
bild cler landschaft Angeln.
8031.

Rainhard (Rudolf) Weltwirt-
schaftliche und politische erd-
kunde. 10855.

Schleswig - Holsteinische univer-
sitatsgesellschaft, Keil. Neuzeit-
liche massnahmen zur erho-
hung der landwirtschaftlichen
produktion. 8710.

Schmitz (H. J.) Landeskunde
der Grenzmark Posen-West-
preussen. 9581.

Soltau (K. H.) Geographische
verbreitung und bedeutung des
nebels in Schleswig-Holstein und
Dlinema'-k. 3106.

Spethmann (Hans) Dynamische
landerkunde. 2154.

Waschinski (Emil) Kirchliche
bildungswesen in Ermland,
Westpreussen und Posen. 8322,
8323.

Wilhelm (Richard) Chinesische
philosophic. 9021.

Waster (Eugen) Zamenhof-radi-
karo. 3112.

Hirzel (S.) :

Bucky (Gustav)
therapie. 8935.

Biihler (Charlotte)
jugend ;

genese
seins. 11721.

Grenzstrahl-

Kindheit und
des bewusst-

Dietrich (Albert) Grundriss der
allgemeinen pathologic 8449.
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Hirzel (S.)—Continued.
Forsterling (Karl) Lehrbuch der

optik. 8750.
Kiinkel (Fritz) Einfiihrung in

die charakterkunde auf individ-
ualpsychologischer grundlage.
8773.

Lazarsfeld (Sofie) Technik der
erziehung. 8860.

Marcus (Alfred) Grossen (Die)
cheniiekonzerne. 8687.

Meller (Karl) Einzelantrieb von
wjerkzeugmaschinen. 8488.

Mobr (F. J.) Psycbopbysiscbe be-
handlungsinethoden. 13639.

Tafel (Victor) Lebrbucb der
metallbiittenkunde. 8909.

Trappmann (Walther) Schad-
lingsbekampfung. 8724.

Wexberg (Erwin) Individual-
psychologie. 8819.

Weyl (Hermann) Gruppentheorie
und quantenmecbanik. 8820.

Zangemeister (Wilbelm) Lebre
von der eklampsie. 13765.

Hispanic soc. of America

:

Catalogue of paintings (16tb, 17tb,

and 18th centuries) 10013.
Early engraved ivories in tbe col-

lection of tbe Hispanic soc. of

America. 5890!

Fourteenth-century painting in the
kingdom of Aragon beyond tbe
sea. 5891.

Hispanic soc. of America. Liby.
List of books printed before
1601. 5995.

Manuscripts in tbe liby. of the
Hispanic soc. of America. 6436,

6437.

Miranda (Francisco de) Diary of
Francisco de Miranda, tour of

the U. S., 1783-1784. 1731.

Moses (Bernard) Spain overseas.
5914.

Mudejar wood-carvings in the col-

lection of the Hispanic soc. of
America. 2096.

Vergos in the collection of the His-
panic soc. of America. 5474.

Zuloaga in the collection of tbe
Hispanic soc. of America. 2097.

Hiss (P. H.) Immortal verse. 5759.
Histoiro sainte. 2571.
History of Cooperstown. 12360.

Hitch (Alfred) Poems & essays.
6773.

Hitchcock (A. M.) :

Composition & gram. 4724.
Ivanhoe. 11702.
Notes for teachers using Comp. &
gram. 5581.

Hitchcock (G. D.) Art of amateur
wrestling. 3603.

Hitchcock (H. A.) Boy's bk. of fa-
mous regiments. 13523.

Hitchcock (H. R.) Modem architec-
ture. 12259.

Hites (L. T.) Effective Christian col-
lege. 9534.

Hitti (P. K.) Arab-Syrian gentleman
& warrior in the period of the cru-
sades. 8054.

Hjort0 (Knud) Dr0mmen om kvin-
den. 3919.

Hoag (J. B.) Electron physics. 12260.
Hoar (R. S.) Conditional sales.

13376.
Hobart (A. T. N.) Pidgin cargo. 9535.

Hobbing (Reimar) :

Cleinow (George) Neu-Sibirien.
9674.

Daniels (Emil) Am webstuhl der
zeit. 8446.

Frank (Walter) Hofprediger
Adolf Stoecker und die christ-
lichsoziale bewegung. 8358.

Harms (Bernhard) Recht und
staat im neuen Deutschland.
11669.

Strukturwandlungen der deut-
schen vclkswirtschaft. 10922.

Jahibundert deutscher geschichte

;

reichsgedanke und reich 1815-
1919. 9077.

Krupp (Alfred) Alfred Krupps
briefe 1826-1887. 8679.

Schnee (Heinrich) Nationalismus
und imperialismus. 9006,

Scbweinitz (H. L. von) Brief-

wechsel des botschafters gener-
al v. Scbweinitz. 11263.

Seelhoff (Paul) Europaischen
bilder. 11478.

Spethmann (Hans) Zwolf jahre
Ruhrbergbau. 9967.

Tisza (Istvan, grof) Briefe
(1914-1918) 9594.

Tscbudi (G. J. F. von) Aus 34
jahren luftfahrt. 8911.

Wagemann (E. F.) Konjunktur-
lehre. 8918.

Hoben (A. M.) :

Fairy gram. 12141.
Knights old & new. 10927.

Hobhouse (Emily) Emily Hobhouse;
a memoir. 3920.

Hobson (J. A.) Economics & ethics.

7276.

Hobson (Thayer) Morrow's almanack
& every-day-bk. for 1930. 9945.

Hoch (F. W.) Stand, bk. on estimat-
ing for printers. 2024.

Hochdruck clampf II. 13579.

Hoche (Alfred) Schlaf und traum.
2236.

Hocking (Joseph) Sham.
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Hocking (W. E.) Types of philos.

9921.

Hodder (F. H.) Outline maps for an

hist, atlas of the U. S. Renewal
479.

Hodder & Stoughton, ltd. Smyth
(J. P.) Boys' & girls' life of

Christ. 97.

Hodge (H. W.) Necessity of prayer.

6470.

Hodge (L. F.) Manual to accompany
Elem. Engl. 2457-2462.

Hodgins (Eric) Sky high. 12261.

Hodgkinson ( I. T. ) Avenging brother-

hood. 4828.

Hoditz (Arthur, graf Polzer-) See
Polzer-Hoditz u n d Wolframitz
(Arthur, graf von)

Hodson (A. W.) Where lion reign.

12928.

Hodson (Geoffrey) :

Amer. lectures. 14084.

Angels & the new race. 6701.

Hodson (J. L.) :

Grey dawn—red night. 11743.

Tall chimneys. 5996.

Hoeber (P. B.) inc.:

Amer. otological soc. Com. on
otosclerosis. Otosclerosis ; a

resume of the lit. to July, 1928.

4860.

Evans (C. H.) Spinal anesthesia.

1401.

Forrester (C. R. G.) Imperative
traumatic surgery, with special

ref. to after-care & prognosis.

1936.

George (A. W.) Vertebrae Ro-
entgenologically considered.
2984.

Globus (J. H.) Neuroanatomy.
3263.

Harvey (S. C.) Hist, of hemosta-
sis. 5144.

Heberden (William) Introd. to

the study of physic. 9290.

Kopetzky (S. J.) Otologic sur-

gery. 7130.

Larkin (A. J.) Radium in gen.

practice. 10742.
Law (F. M.) Mastoids Roent-

genologically considered. 10020.

McClung (C. E.) Hdbk. of micro-
scopical technique for workers
in both animal & plant tissues.

58.

Malloch (A. E.) William Harvey.
65.

N. Y. acad. of med. Com. on pub-
lic health relations. Outline of

preventive med. 10430.
Osgood (H. A.) Teeth & jaws

Roentgenologically considered.
77.

Simpson (W. M.) Tularemia.
9585.

Stewart (H. E.) Physiotherapy.
100.

Warthin (A. S.) Old age, the

major involution. 3659.

Webb (G. B.) Rene Theophile
Hvacinthe Laennec, a memoir.
1664.

Hober (Rudolf) Lehrbueh der
physiologic des menschen. 2698.

Hoechstetter (Sophie) Wunderschone
streit. 6774.

Hocker (P. O.) Im hintergrund der
schone Fritz. 6947.

Hofler (Karl) Pflanzen-schrift und
ihre offenbarungen. 8334.

Hohn (Hemrich) Albrecht Diier und
seine friinkische heimat. 7834.

Hoehne (Edmund) Reportage Gottes.

6948.

Holder (Otto) Arithmetik in strenger
begriindung. 9429.

Hoelscher (R. P.) Teaching of
mechanical drawing. 6089.

Holscher (Uvo) Medinet Hahu, 1924-
28. 6170.

Hoelz (Max) Vom Weissen kreuz zur
roten fahne. 7908.

Hoepfner (K. A.) Grundbegriffe des
stadtebaues. 5997.

Hoetzsch (Otto) Germany's domestic
& for. policies. 14085.

Hoxter (John) So lcbten wir. 11556.

Hofacker (Erich) Behold the Man.
9467.

Hofer (Hans) Weltanschauungen in

vergangenheit und gegenwart. 4778.

Hoff (C. A.) Ethical sex relations.

6142.
Hoffman (P. G.) Marketing used

cars. 13377.
Hoffman (W. D.) Santone, a story of

the Tex. rangers. 4779.

Hoffmann (Hermann) Charakter und
umwelt. 2995.

Hoffmann (Max) Aufzeichnungen des
general-majors Max Hoffmann. 2699.

Hoffmann (R. H.) Struggle for
health. 3921.

Hoffmann (Richard) :

Defraudanten (Die) 2702.

Miss Lowell als matrose unter
matrosen. 14097.

Sowjet-Russland. 699S.

Hoffmann (Wolfgang) Lichtbehand-
lung in der augenheilkunde. 12131.

Hofmann (Carl) g. m. b. h. Gerdon
( Teodor

)

Briefumschlag-fabrika-
tion. 8360.

Hofmann (Ernst) & co. Breitner
(Burghard) Flucht (Die) 13670.

Hofrnunnsthal (H. H., edler von)
Turm (Der) 13967.
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Hofstaetter (W.) Grundziige der
deutschkunde. 4725.

Hogan (A. G.) Growth. 1486.

Hogan (R. M.) Y. M. C. A. executive
secretary. 11976.

Hogarth (C. J.) Rasputin. 9449.

Hoggson (N. F.) Epochs in Amer.
banking. 8111.

Hohenheim (Theophrast von) See
Paracelsus.

Hohlbaum (Robert) Paradies und die

schlange. 2098.

Hohlenberg (J. E.) Goethes Faust i

det tyvende aarhundrede. 2996.

Holbrook (H. L.) Our world of work.
3807.

Hoick (H. H. G.) Diet & efficiency.

14086.
Holcroft (Monte) Fkimeless fire.

12073.
Holden (Inez) Sweet charlatan.

7277.

Holden (J. A.) Private bk. collectors

in the U. S. & Canada. 9169.

Holden (Raymond) Abraham Lin-

coln ; the politician and the man.
9922.

Holderness (Sir E. W. E.. hart.) :

Angle of striking. 10821.

Mental & physical side of golf.

1955, 2099.
Shanking. G248.

Holding (E. S.) Miasma. 1712.

Holdsworth (G. B.) See Stern (G. B)
Hole (Donald) Spiritualism & the

church. 1428.

Holitscher (Arthur) :

Es geschah in Moskau. 13968.

Reisen. 12929.
Hollaender (K. G.) Martin Kiessan-

ders paradies. 12569.

Holland (R. P.) My gun dogs. 9621.

Holland (R. S.) :

Drake's lad. 8010.

Pirate of the Gulf. 12169.

Sons of seven cities. 10132.

Holland (Vyvyan) Dark journey.
8849.

Holland furnace co. Holland heating
engineers hdbk. 5381.

Hollander (W. G. H. von) :

Fever house. 10928.
Schicksale gebiindelt. 10929.

Hollander-Lossow (Else) See Lossow
(E. von Hollander-Glawe von)

Hollingworth ( H. L. ) Vocational psy-
chol. & character anal. 13295.

Hollis (Christopher) :

Dr. Johnson. 2890.

Monstrous regiment. 13820.
Holloway (T. T.) What is wrong with
new thought? 4960.

Holm (Hans) Ich fahr mit dir nach
Teheran. 6702.

Holm (Mike) secretary of the state of
Minnesota in trust for the benefit
of the people of said state. Minn.
Sup. ct. Minn, repts. 3185, 7145.

Holman (L. A.) Graphic processes;
intaglio, relief & planographic, with
a set of actual prints. 2371.

Holman (M. L.) Marston Engl, an-
cestry, with some account of the
Amer. immigrants of the name.
1956.

Ho'nies (A. M.)
Sullivan. 5784.

Holmes
10822.

Holmes

(Arthur)

(B. G.)

Algernon Sydney

Mind of St. Paul.

Man of suffering.

(Burton)
through

Trip around the
the telebinocular.

E.) Elem. of Em 1380,

1907.

Holmes
world
7579.

Holmes (E
3778.

Holmes (E. S.) Bible in the light of
religious science. 4434.

Holmes (F. L.) Religion & mental
science. 11744.

Holmes (H. B.) Holmes (E. S.)

Bible in the light of religious science.

4434.

Holmes (J. H.) Palestine to-day & to-

morrow. 14367.
Holmes (U. T.) Bks. of travel. 10133.

Holmgren (E. S.) Rules for admis-
sion to the bar in the several states

& territories of the U. S. in force
Apr. 1, 1929. 6438.

Hoist (Bertha) Vibe; fortselling for
unge piger. 3808.

Holt (Basil) Visions from the Vaal.
13708.

Holt (Elliot) Coursen (Dorothy)
Beauty? I wonder. 6933.

Holt (Henry) Mayfair murder. 2891.

Holt (Henry) & co„ inc.:

Agar (W. M.) Geol. from original

sources. 6571.
Alexander (H. B.) Truth & the

faith. 6415,

Ames (E. S.) Religion. 1671.

Bacheler (Isabel) Illus, in the
bk. entitled Early poems of John
Milton. 2313.

Baldwin (Summerfield) Organi-
zation of medieval Christianity.
14297.

Ball (Elsie) Story Peter told.

1673.
Berger (Josef ) Captain Bib. 8932.

Black (J. D.) Production organi-
zation. 12031.

Bliss (H. E.) Organization of

knowledge & the system of the
sciences. 4808.
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Boyd (P. M.) Jumping Jerusha
8832.

Brandon (E. E.) Direct method
exercises & vocabulary in the bk.

entitled Le comte de Monte-
Cristo. 563.

Brann (M. A.) John Milton—the
early yrs. ; the study of poems,
biographical outline, notes & ap-
pendix in the bk. entitled Early
poems of John Milton. 2319.

Brown (Joseph) Introd., notes &
vocabulary in the bk. entitled

Short stories by Gaston Cherau.
6473.

Brunn (Geoffrey) Enlightened
despots. 5863.

Bryan (J. T. I.) Lit. of Japan.
12968.

Buell (R. L.) Internatl. relations.

10628.
Calderon de la Barca (Pedro)
Magico prodigioso. 12526.

Campbell (K. W.) Anthology of

Engl, poetry : 16th & 17th cen-
turies, 1503-16S3. 12139.

Charskaia (L. A.) Little Siberian.

9264.

Chase (M. E.) Constructive theme
writing for college freshmen.
2209.

Golden asse & other essays.

12143.

Cherau (Gaston) Short stories by
Gaston Cherau. 6476.

Church (H. W.) Preface, introd.,

bibliography, notes & vocabulary
in the bk. entitled Jean-Chris-
tophe, vol. ] ; L'aube. 572,

Cox (Sidney) Robert Frost, orig-

inal " ordinary man." 1553.

Dewey (John) Characters &
events. 4708.

Douthwaite (L. C.) Mass murder.
684.

Dull (C. E.) Lab. exercises in

physics. 783.

Modern physics. 582.

Dumas (Alexandre) 1802-1870.
Comte de Monte-Cristo. 583.

Vicomte de Bragelonne. 784.

Enriques (Federigo) Historic de-

velopment of logic. 5465.

Eskew (G. L.) Pageant of the
packets. 11216.

Essays in honor of John Dewey.
11892.

Fisher (D. F. C.) Self-reliance.

12542.
Fort (L. M.) Oral Engl. & de-

bate. 2771.
Foster (W. S.) Experiments in

psychol. 10117.
France (Anatoie) Rabelais. 3696.

Freeman (H. W.) Joseph & his
brethren. 381.

Frost (Robert) Selected poems.
793.

Fuller (J. B.) Preface; The
manuscript ; The author ; The
poems ; and appendix in the bk.
entitled Hilarii versus et ludi.

4218.
Geddes (James) Introd., notes &
vocabulary in the hk. entitled

El magico prodigioso. 12555.

Gore (Charles) Jesus of Naza-
reth. 1814, 3800.

Hall (Bert) One man's war.
4428.

Halliday (J. F.) Robbing youth
of its religion. 11668.

Hamilton (T. E.) Introd., notes
& vocabulary in the bk. entitled

Le vicomte de Bragelonne. 800.

Harkness (G. E.) Conflicts in

religious thought. 8961.

Hart (J. K.) Social interpreta-

tion of ecluca. 3379.

Hesse (Hermann) Steppenwolf.
5215, 8576.

Hilarius. 12th cent. Hilarii versus
et ludi. 4226.

Hitchcock (A. M.) Composition
& gram. 4724.

Notes for teachers using
Comp. & gram. 5581.

Horler (Sydney) Chipstead of

the lone hand. 496.

House (F. N.) Range of social

theory. 603.

Hulme (E. M.) Middle ages.

6249.
Idelsohn (A. Z.) Jewish music in

its hist, development. 5098.

Jackson (J. F.) Contes en Fair.

12266.
Jones (T. J.) Essentials of civili-

zation. 2787.

Kimball (A. L.) College text-bk.

of physics. 6622.

Kirkland (W. M.) Great conjec-

ture, who is this Jesus? 6100.

Krapp (G. P.) Anglo-Saxon
reader. 10140.

Lasker (Bruno) Race attitudes

in children. 3498.

McClinchey (F. E.) Joe Pete.

12580.
McGuire (Elizabeth) Questions,

exercises, notes & vocabulary in

the bk. entitled El montanesillo
;

El molinerillo. 12008.

Mackay (CD.) Youth's highway,
& other plays for young people.

11752.
Magoffin (R. V. D.) Magic

spades. 13228.
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Holt (Henry) & co., inc.—Continued.
Manly (J. M.) Writing of Engl.

9938.

Marchant (Sir James) Reunion
of Christendom. 11688.

Merrifield (Fred) Rediscovery of

Jesus. 5490.
Milton (John) Early poems of

John Milton. 2390.
Morize (Andre) Selections from
French travelers in America.
12283.

Myers (C. S.) Indus, psychol.

4689, 9308, 14219.
Niebuhr (H. R.) Soc. sources of

denominationalism. 12191.

Odum (H. W. ) Introd. to social

research. 8136.

Owen (D. E.) Imperialism &
nationalism in the Far East.
11041.

Packard (L. B.) Age of Louis
XIV. 10851.

Pargment (M. S.) Trente-trois
contes et nouvelles. 13018.

Pintner (Rudolf) Educa. psychol.
6280.

Plunkett (C. R.) Outlines of
modern biology. 11761.

Pope (P. R.) German for begin-
ners. 627.

Raven (C. E.) Wanderer's way.
2924.

Reiland (Karl) World's miracle,
& other observations. 6128.

Richardson (L. B.) Lab. manual
of gen. cbem. 8413.

Rietz (H. L.) College algebra.
4997.

Robinson (K. A.) Essavs toward
truth. 12108.

Rogers (P. P.) Introd., notes,

vocabulary & preface in the bk.

entitled Jardin umbrio. 629.

Holland (Romain) Jean-Chris-
tophe, vol. 1 ; L'aube. 631.

Leonides. 9319.
Ross (J. E.) Truths to live by.

11698.
Schilpp (P. A.) Do we need a new

religion? 9321.
Shideler (E. H.) Group life &

soc. problems. 6296.
Sorokin (P. A.) Prins. of rural-
urban sociol. 9734.

Stawell (F. M.) Growth of inter-

natl. thought. 11711.
Sterling (E. L.) Diagnostic &
measurement tests to accompany
Engl, for daily use. 5426.

Engl, for daily use. 2417.
Trueba y la Quintana (A. M. M.

de) Montanesillo (El) ; El
molinerillo. 12218.

Valle-Inclan (Ramon del) Jardin
umbrio. 639.

Tyrant (The) 11510.
Villiers (A. J.) Falmouth for

orders. 2522.
Von Hoffman (Carl) Jungle

gods. 2523.
Willis (H. P.) Foreign banking

systems. 5125.
Wissler (Clark) Introd. to social

anthropology. 13877.
Woodworth (R. S.) Psychology.

14286.
Zucker (A. E.) Ibsen, the master

builder. 11815.
Holt (L. E.) jr. Holt (L. E.) 1855-

1924. Diseases of infancy & child-

hood. Renewal 480.

Holt (L. E.) 1855-1924:
Care & feeding of children. 9923.

Diseases of infancy & childhood.
Renewal 480.

Holt (W. S.) Bur. of the census.
10243.

Holte (P. W.) Bunnelle-Steiger (O.
M. de) Demasque. 1052.

Holtman (D. F.) Wood constr. 6458.
Holton (M. A.) Holton primer. Re-
newal 481.

Holtzclaw (H. F.) :

Assn. management. 264.

Statistics. 8868.
Holway (H. K. ) Storv of water sup-

ply. 6949.
Holyoake (G. J.) Geschichte der

Roc' daler pioniere. 9924.

Holzapfel (R. M.) Welterlebnis.
5382.

Holzhausens (Adolf) nachfolger. Pit-

reich (Maximilian, frelherr von)
Lember'g 1914. 7867.

Holzinger (K. J.) Exercise manual
in statistics. 8255.

Homerus :

F rst six bks. of Homer's Iliad.

Renewal 482.

Obras completas de Homero.
7656.

Odyssey of Homer. 5307. 12262.
Honegger (Hans) Internationaler

faschismus. 4439.
Honeyman (A. V.) :

Everybody's N. J. law. 12454.
N. J. law form*. 391.

Honigmann (Georg) Krankheitser-
kenntnis und krankenbehandlung.
5218.

Honnert (Robert) Vie du marechal de
Richelieu. 7349.

Honolulu star-bulletin, ltd. Honolulu
star-bulletin. All about Hawaii.
1583.

Honsberger (Jeanette) Mental hy-
giene & social work. 12082.
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Hood (Evelyn) :

Aviator. 9804.
Head of police. 9805.

Hood (G. W.) Horticulture, elem. &
practical. 46.

Hooke (M. K.) Elem. French reader.
6617.

Hooke (S. D.) Old stars for sale.

6506.

Hooker (E. E.) jr. You can't win in

Wall st. 8187.
Hooker (F. C.) Garden of the lost

key. 10346.
Hooker (W. F.) Glimpses of an

earlier Milwaukee. 4829.

Hool (G. A.) Hdbk. of bldg. constr.

7200.

Hoosier elm chapter, D. A. R. See
Daughters of^ the Amer. revolution.

Ind. Hoosier elm chapter, Gorydon.
Hooton (Henry) Silver badger farm-

ing. 4726.
Hoover (H. C.) pres. U. S. New day:
campaign speeches of Herbert
Hoover, 1928. 12570.

Hoover (Latharo) :

Camp-fire boys in the Brazilian
wilderness. 4961.

Camn-fire boys in the South Seas.

4962.

Camp-fire boys' treasure quest.

3922.

Hoover (M. M.) Learning to write.

7120.

Hoover overseas & war ser. organiza-
tions, 1914-1924. 4675.

Hop o' my thumb. Tom Thumb.
13709.

Hope (Anthony) pseud. See Hawkins
(Sir A. H.)

Hope (Camilla) Long shadows.
9536.

Hope (Essex) See Smith (Essex)

Hope (L. L.) :

Blythe girls : Snowbound in camp.
944.

Bobbsey twins treasure hunting.
5147.

Bunny Brown & his sister Sue at

Berry hill. 4963.

Outdoor girls on a hike. 4964.

Six little Bunkers at Skipper
Bob's. 4965.

Hope (Laurence) pseud. See Nicol-

son (A. F. C.)

Hoper (M. W.) Rebel generation.
344.

Hopkins (Alfred) Fundamentals of

good bank bldg. 13296.
Hopkins (Berrien) Tom Cobb &
Mona. 12999.

Hopkins (Elizabeth) Hopkins (Ber-
rien) Tom Cobb & Mona. 12999.

Hopkins (Gerard) Seeing's believing,

6703.
Hopkins (H. C.) Hist, of San Diego,

its pueblo lands & water. 4676.
Hopkins (H. M.) Fighting bishop.
Renewal 483.

Hopkins (J. L.) New fed. equity
rules promulgated by the U. S. Sup.
ct. at the Oct. term, 1912, as rev. to

date. 212.

Hopkins (L. T.) Curriculum prins. &
practices. 5892.

Hopkins (M. A.) Tell your own for-

tune. 8922.

Hopkins (P. M.) Hopkins (H. M.)
Fighting bishop. Renewal 483.

Hopkins (R. T.) Kipling's Sussex re-

visited. 13710.
Hopper (J. M.) Medals of honor.

11745.

Horan (Jack) Poems of the West.
10244.

Horan (Kenneth) Parnassus en
route. 8188.

Horan (Mrs. Kenneth) 100 points in

etiquette, & 101 don'ts. 6090.

Horatius Flaccus (Quintus) :

Horace, Odes & epocles. Renewal
484.

Q. Horati Flacci, Sermons et epis-

tulae. Renewal 485.

Horen-verlag, g. m. b. h.

:

Alsen (Gutti) Requiem. 12629.

Borchardt (Rudolf) Hoffnungs-
. lose geschlecht. 14311.
Busse (H. E.) Kleine (Die) frau

Welt. 2207.— Schlafende feuer. 12636.

Durieux (Tilla) Tiir (Eine)
fallt ins schloss. 2872.

Eisenlohr (Friedrichj Quintett
1928. 6600.

Gerhard (Adele) Via sacra.

7066.

Goetel (Ferdynand) Menschheit;
zwei erzahlungen. 7008.

Grobe (Kurt) Wir miissen noch
viel leiser werden, gedichte.

6612.

Halbe (Max) Auferstehungsnacht
des doktors Adalbert. 11227.

Kyser (Hans) Gastmahl des
Domitian. 10142.

Lachmann (Eduard) Vier jahre.

11566.
Lion (Fritz) Damon Morphium.

14407.
Rottger (Karl) Buch der mys-

terien. 6964.

Schmid-Noerr (F. A.) Frau
Perchtas auszug. 6965.

Scholz (AVilhelm von) Unter-
haltsame tagebuch, 8149.
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Horen-verlag, g. m. b. h.—Continued.
Schurig (Arthur) Godefroi der

Gascogner. 14013.
Stehr (Hermann) Mythen und
maren. 14464.

Nathanael Maechler. 10499.

Sturmann (Manfred) Gaukler
(Der) und das liebespaar.

10968.
Theilhaber (F. A.) Goethe;

sexus und eros. 14469.

Weigand (Wilhelm) Von fest-

lichen tischen. 6918.

Weiss (Use) Gesicht und maske.
11390.

Horger (J. T.) Fundamental revela-

tion in dramatic symbol. 7278.

Horkheimer (B.C.) Coombs (Arden)
False dawn. 11210.

Horler( Sydney) :

Chipstead of the lone hand. 496.

Heart cut diamond. 3604.

Secret ser. man. 11333.
Worst man in the world. 4327.

Horn (A. A.) pseud. Waters of

Africa. 6775.

Horn (H. H.) :

Hdbk. of the law for the use of

Conn, women. 805.

Hdbk. of law for women. 12263.
Horn (J. L.) Prins. of elem. educa.

2892.
Horn (M. A.) Reynolds readers.

306-317.
Horn (R. W.) Sichel (Die) 14188.
Horn (S. J.) Paul Adams, a novel of

an Amer. dentist. 9622.
Hornblower (G. S.) Leisure. 13074.
Horner (J. B.) Days & deeds in the

Or. country. 9073.
Horner (J. K.) Elem. of public

speech. 2463.
Hornstein (I. O.) Treasure chest of

lit. 2977-2980.
Hornung (C. P.) Bookplates by
Harold Nelson. 4250.

Hornung (Constance) :

Hornung (E. W.) Raffles. Re-
newal. 486.

Shadow of a man. Renewal
487.

Shadow of the rope. Re-
newal 488.

Hornung (E. W.) :

Raffles. Renewal 486.

Shadow of a man. Renewal 487.

Shadow of the rope. Renewal
488.

Hornung (J. L.) Radio operating
quest. & ans. 3629.

Horovitz (Josef) Indien unter briti-

scher herrschaft. 5998.
Horrigan (O. K.) Creative activities

in physical educa. 10823.

Horsfall (L. P.) Series of ten radio
talks on China today. 1550.

Horsfall (R. B.) Sharp (D. L.)
Wild life near home. Renewal
1002.

Horsley (J. S.) Research & med.
progress, & other addresses. 13154.

Horst (H. W.) Thought-study read-
ers. 10498.

Horst (John Fuhlberg) Sec Fuhl-
berg-Horst (John)

Horstmann (J. H.) First martyr of
the German reformation. 14122.

Hort (W.) Handbuch der physika-
lischen und technischen mechanik.
3703.

Horter (E. R.) :

Rosenthal (R. S.) French lan-

guage. Renewal 952-961.
German language. Renewal

962-971.
Spanish language. Renewal

972-981.
Horton (Edith) Frozen North.

14368.

Horton (George) :

Home of nymphs & vampires.
3081.

Long straight road. Renewal
489.

Horton (R. L.) Philos. of modern
life. 13378.

Horton (T. C.) Wonderful names of
our wonderful Lord. 2572.

Hosic (J. F.) Scientific method in

supervision. 2485.
Hosie (D. S., lady) Portrait of a

Chinese lady & certain of her con-
temporaries. 13821.

Hosken (C. J. W.) :

Havering plot. 945.

Sanfield scandal. 8189.
Hoskier (H. C.) CEcumenius, ftp. of

Tricoa. Complete commentary of
Oecumenius on the Apocalypse.
1280.

Hoskins (F. W.) Hist, of Methodism
in Pensacola, Fla. 47.

Hosley (N. W.) Form & development
of white pine stands in relation to
growing space. 3796.

Hosmer (G. L.) Azimuth. 11746.
Hosmer (J. K.) :

Hist, of the La. purchase. Re-
newal 490.

Short hist, of the Mississippi
Valley. Renewal 491.

Hosmer (M.) Hosmer (J. K.) Hist.
of the La. purchase. Renewal 490.

Hostetter (G. L.) It's a racket!
3082

Hotchkiss (H. G.) :

Treatise on aviation law. 392.

U. S. aviation repts. 751.
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Hotel red bk. co., ltd. Wrigley's hotel
direct. 4185.

Hotson (Leslie) Shelley's lost letters

to Harriet. 12661.
Hottinger (Max) Heiz- und liiftungs-

anlagen in den verschiedenen
gebiiudearten. 8190.

Houben (Joseph) Anthracen und die
anthrachinone, mit den zugehorigen
vielkernigen systemen. 5893.

Houdeil (Jane) Line. 1821.
Hough (Emerson) North of 36.

4677.

Hough (L. H.) :

Imperishable dreams. 5308.
Whither Christianity. 12264.

Hough (Theodore) Human mecha-
nism. 4059.

Houghton (A. S.) Mass. trial evi-

dence. 13389.

Houghton (C. W.) See Wells (Caro-
lyn)

Houghton (Claude) pseud. See Old-
field (C. H.)

Houghton Mifflin co.

:

Anniversary essays in mediaeval
hist. 14134.

Arabian nights. Arabian nights'

entertainments. 11623.
Blake *(M. B.) Educa. of the
modern girl. 4403.

Blanchard (L. M. B.) Chico, the
story of a homing pigeon. 7088.

Bolenius (E. M.) Editorial work
in the bk. entitled Mother Goose
bk. 1045.

Chamberlain (Essie) New introd.,

notes & teaching equipment in

the bk. entitled Julius Caesar.

12142,
Clemenceau (G. E. B.) In the
evening of my thought. 11208.

Crothers (S. M.) Miss Muffet's

Christinas party. 5764.

Dashwood (Jane) Three daugh-
ters. 9153.

Dean (Harry) Pedro Gorino ; the
adventures of a negro sea-cap-

tain in Africa & on the seven
seas. 1800.

Drinkwater (John) Twentieth-
cent, poetry. 12440.

E:chel (C. G.) Treasure chest of

lit. 2977-2980.
Gay (R. M.) College bk. of prose,

1400-1929. 10805.
Goldring (Douglas) People &

places. 4824.
Hastings (W. T.) Essays from

five centuries, 4224.

Short stories. 2093.

Hawthorne (Nathaniel) Heart of

Hawthorne's journals. 4225.

Homerus. Odyssey of Homer.
12262.

Jewett (S. O.) Betty Leicester,
a story for girls. 3812.

Jouvenel (Henry de) Stormy life

of Mirabeau. 8266.
Lorenzini (Carlo) Adventures of

Pinocchio. 4067.
Lummis (C. F.) Flowers of our

lost romance. 11918.
Mother Goose. Mother Goose bk.

1124.

Olcott (C. S.) Illus. in the set

entitled The poetic & dramatic
works of Alfred lord Tennyson.
13088.

Page (E. L.) Abraham Lincoln
in N. H. 8295.

Paxson (F. L.) Amer. political

hist. 30O.
Peabody (J. P.) Piper. 7304.
Rolfe (W. J.) Satchel guide to

Europe. 2407.
Rutledge (R. M.) Everyday eco-

nomics. 8203.
Sabatini (Rafael) Writings of
Rafael Sabatini. 5168.

Scaife (R. L.) What daddies do.

3535.

Scott (Z. E.) How to teach Engl.
9008.

Shakespeare (William) Julius
Caesar. 12203.

Merchant of Venice. 7319.
Tappan (E. M.) Diggers in the

earth. 12405.
Farmer & his friends. 5723.

Makers of many things. 7777.

Short, hist, of America's lit.

1755.
Tenggren (Gustaf) Illus. in the

bk. entitled Mother Goose bk.

1174.

Tennyson (A. T., 1st baron)
Poetic & dramatic works of Al-

fred lord Tennyson. 13097.

Thwaites (R. G.) Hist, of the
U. S. 7229.

Van Dyke (Henry) Introd. to the
set entitled The poetic & dra-

matic works of Alfred lord
Tennyson. 13102.

Vaucaire (Michel) Bolivar the
Liberator. 6139.

Warner (C. D.) A-hunting of the
deer, & other essays. 1349.

Wiggin (K. D. S.) Birds' Christ-

mas carol. 11276.

Witham (R. A.) Introd. & notes
in the bk. entitled The mer-
chant of Venice. 7376.

Wood (B. De K.) Motion pictures
in the classroom. 9867.

Hoult (Norah) Poor women! 4678.
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Hourticq (Louis) :

Cite et Hotel de ville. 13969.
Dix-neuvieme siecle. 2100.
XVII e

et XVIII 6
siecles, album

d'images conimentees. 2101.

House (E. L.) :

God's sun-lit road to health.

13156.
World's greatest things. 6360.

House (F. N.) Range of social theory.

603.
House & garden supply co., inc. Sah-

lender (John) Roses. 986.

Housel (W. S.) Practical method for

the selection of foundations based
on fundamental research in soil me-
chanics. 13221.

Houser (M. L.) :

Abraham Lincoln's message to

Horace Greeley. 4128.

Bks. that Lincoln read. 12455.

Housman (Laurence) :

Hop-o'-Me-Heart. 48-50.
Life of H. R. H. the Duke of

Flamborough. 1429.

Houtin (Albert) :

Courte histoire du celibat ecclesi-

astique. 8372.
Mon experience. 8470.

How to build & fly gliders. 13711.
Howard (D. T.) World man lives in.

11972.
Howard (Daniel) U. S., its hist., govt.

& institutions. 265.

Howard (E. D.) Soc. tomorrow.
10294.

Howard (H. C.) Princes of the Chris-
tian pulpit & pastorate. 604.

Howard (Henry) Where wisdom
hides, & other studies. 2102.

Howard (J. G.) Pheidias. 4004.

Howard (J. H.) :

Hist, of Herring Lake. 11123.
Mint o' the muse. 5582.

Howard (L. D.) :

Dissection of the dogfish. 7879.

Dissection of the toad. 998.

Howard ( M. W. ) Facism : a challenge
to democracy. 605.

Howard-Severance co. Internatl.

stand. Bible encycl. 11444.
Howarth (H. E.) Source bk. in as-

tronomy. 198.

Howe (A. L.) Howe (C. O.) What
I remember. 1088.

Howe (C. O.) What I remember.
1088.

Howe (E. W.) Plain people. 2372.

Howe (George) Hdbk. of classical

mythology. 6863.

Howe (Gerald) ltd.:

Ehrenstein (Albert) Robbers &
soldiers. 4308.

Scherr (Marie) Up at the villa.

5067.
West (Geoffrey) Life of Annie

Besant. 5937.

Howe (M. A. De W.) James Ford
Rhodes, Amer. historian. 3923.

Howe (M. J.) Intimate jour, of
George Sand. 5620.

Howe (S. W.) Oberammergau in 1900.

Renewal 492.

Howe (W. D.) :

Courtship of Miles Standish, and
minor poems. 11683.

Lit. of America; an anthology of
prose & verse. 6799, 12654.

Howell (C. F.) Irish ramble. 5679.

Howell (F. A.) Bk. of nature. 668.

Howell (H. R.) pub. co., inc. Kozlay
(H. L.) Amer. hairdresser ans. bk.

6781.
Howell (J. M.) Egypt's past, present
& future. 7475.

Howell (John) Davis (W. H.)
Seventy-five years in Calif. 5767.

Howells (J. M.) :

Howells (W. D.) Heroines of fic-

tion. Renewal 493, 494.

Pair of patient lovers. Re-
newal 495.

Howells (Mildred) :

Howells (W. D.) Heroines of fic-

tion. Renewal, 493, 494.

Pair of patient lovers. Re-
newal 495.

Howells (W. D.) :

Heroines of fiction. Renewal 493,

494.

Pair of patient lovers. Renewal
495.

Hower (A. E.) :

Secretary's manual. 1584.

Stix, Baer & Fuller manual of
corres. 7170.

Howes (E. D. P.) :

Cooked food supply experiments
in an eastern college community.
4572.

Progress of the Inst, for the co-

ordination of women's interests.

4573.
Howes (Edith) Long bright land.

9430.

Howland (A. C.) World hist, to-day.

6786.
Howland (C. P.) :

Amer. relations in the Caribbean.
10930.

Survey of Amer. for. relations.

11952.
Howiett (W. M.) Religion, the dy-
namic of educa. 1430.

Howson (E. T.) Ry. eng. & mainte-
nance cycl. 7869.
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Hoyle (J. T.) Versatility; the key-
stone of a Pittsburgh ptg. house.
5475.

Hpyt (C. W.) Scientific sales man-
agement to-day. 4879.

Hoyt (D. M.) Hoyt (Rosamund)
Poems & prose. 157.

Hoyt (Eleanor) See Brainerd (E. H.)
Hoyt (H. F.) Frontier doctor. 11747.
Hoyt (Helen) Leaves of wild grapes.

10245.
Hoyt (Janet) Wings of wax. 2893.
Hoyt (Nancy) Bright intervals.

11674.
Hoyt (Rosamund) Poems & prose.

157.

Hoyt (V. J.) Silver Boy; the gray
fox of Topanga. 9074.

Hruschka (Artur) Druckrohrleitun-
gen der wasserkraftwerke. 14189.

Hsuan Shan Chen. See Chen (Hsuan
Shan)

Huard (F. W.) Chosen people. 1647.
Huard (Georges) Art en Normandie.

4060.
Hubac (Pierre) Femme et la peur.

10347.

Hubbard (Elbert) :

Advertising & advertisements.
13712.

Hubbard (Elbert) 1856-1915.
Great musicians. Renewal 496.

Message to Garcia & thirteen
other things. Renewal 497.

Time & chance. Renewal
498.

Hubbard (Elbert) 1856-1915:
Advertising & advertisements.

13712.
Great musicians. Renewal 496.

Message to Garcia & thirteen other
things. Renewal 497.

Time and chance. Renewal 498.

Hubbard (F. M.) Abe Martin's town
pump. 9537.

Hubbard (H. V.) :

Introd. to the study of landscape
design. 8256.

Our cities to-day & to-morrow.
12170.

Hubbard (Katherine) :

Hubbard (Elbert) 1856-1915.
Great musicians. Renewal 496.

Message to Garcia & thirteen
other things. Renewal 497.

Time & chance. Renewal 498.

Hubbard (Kin) See Hubbard (F. M.)

Hubbard (Ralph) :

Hubbard (Elbert) 1856-1915.
Great musicians. Renewal 496.

Message to Garcia & thirteen
other things. Renewal 497.

Time & chance. Renewal 498.

Hubbard (S. C.) Roses & their cul-
ture. 1431.

Hubbard (Sanford) :

Hubbard (Elbert) 1856-1915.
Great musicians. Renewal 496.

Message to Garcia & thirteen
other things. Renewal 497.

• Time & chance. Renewal 498.

Hubbard (T. K.) :

Our cities to-day & to-morrow.
12170.

Planning information up-to-date.
5894.

Hubbell (C. B.) Recollections of an
inconsequential man. 3272.

Hubbell (G. M. D.) Recipes from
for. lands. 3381.

Hubbell (J. B.) :

Enjoyment of lit. 5383.
Introd., notes, reading list in the

bk. entitled Swallow barn.
3481.

Hubbell pub. co. Hubbell's legal

direct., 1929. 393.

Hubbell's legal direct., 1929. 393.

Hubben (Wilhelm) Quaker in der
deutschen vergangenheit. 10456.

Huber (C. J.) Raw silk indus. of

Japan. 1585.

Huber (Joseph) Praktisches lehrbuch
des portugiesischen. 10552.

Hubers (Jos. C.) verlag. Dionys
(Areopagita) Was mir das jen-

seits mitteilte. 7988.

Huby (Joseph) Evangile et les Evan-
giles. 9431.

Huch (R. O.) :

Deruga trial. 7350.

Garibaldi & the new Italy. 4618.

Huddleston (Josephine) Secrets of

charm. 2700.

Huddleston (Sisley) :

Europe in zigzags. 13297.

Louis XIV in love & in war. 5148.

Hudelson (Earl) Class size at the
college level. 1838.

Hudnut (Joseph) Modern sculpture.

13298.

Hudnut (Richard) Le Gallienne
(Richard) Romance of perfume.
5683.

Hudson (H. H.) Poetry of the Engl.
renaissance. 1509-1660. 6359.

Hudson (M. O.) :

Cases & other materials on inter -

natl. law. 10246, 12826.

World ct. 8855.

Hiibel (Paul) Fiihrerlose gipfel-

fahrten. 13000.
H ti b 1 ( A . ) Farbenphotographie.

8848.
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Huebner (E. S.) :

Ninth grade math. 584.

Teachers' key to Ninth grade
math. 10431.

Hueffer (O. M.) French France.
432S.

Hiiseler (Konrad) Geschichte der
Schleswig-Holsteinischen fayence-
manufakturen im 18. jahrhundert.
8112.

Huestis (C. H.) Sunday in the mak-
ing. 7731.

Hueston (Ethel) :

Ginger & Speed. 4830.
People of this town. 9806.

Huet (P.) Chirurgie des os et des ar-

ticulations des membres. 13079.
Hufcut (R. S.) Modern home-maker.

5600.
Hufeland (Otto) Check list of bks.,

maps, pictures & other printed mat-
ter relating to the* counties of West-
chester & Bronx. 9075.

Hufford (G. W.) Julius Caesar.
11705.

Hufford (L. G.) Julius Caesar.
11705.

Hughan (J. W.) What is socialism?
1432.

Hughes (Babette) Balzac in slippers.

3699.
Hughes (C. E.) Pan Amer. peace

plans. 10656.
Hughes (E. A.) Social ser. exchange

in Chicago. 7279.
Hughes (E. H.) Worship in music.

13656.

Hughes (E. W.) Hughes' Amer.
parliam. guide. 266.

Hughes (Glenn) :

Adamic (Louis) Robinson Jeff-

ers. 5939.
Balzac in slippers. 3699.
De Casseres (Benjamin) Super-
man in America. 11307.

Dobree (Bonamy) William Con-
greve. 4870.

Fletcher (J. G.) Crisis of the
film. 8557.

Gowen (H. H.) Precursor of
Perry. 1572.

Grattan (C. H.) Australian lit.

11120.
Hulme (T. E.) Notes on lang.

& style. 5149.

Hughes (H. F.) Young citizen at
work & at play. 12714.

Hughes (H. M.) Basic beliefs 12571.
Hughes (Hilda) Shudders. 11975.

Hughes (J. L.) :

Dominion educator. 7459.
Life's glories. 2103.

Hughes (John) Schl. Bible. 5952.

Hughes (M. V.) Hughes (E. W.)
Hughes' Amer. parliam. guide. 266.

Hughes (R. A. W.) Innocent voyage.
2373. *

Hughes (R. M.) Hdbk. of admiralty
law. Renewal 499.

Hughes (Rupert) :

Introduction in the bk. entitled

The Argonaut manuscript ltd.

ed. of Frank Norris's works.
2997.

Mermaid and centaur. 5583.

She goes to war, & other stories.

806.

Hughes (T. H.) Hist, of the U. S.

for schls. 4811.
Hughey (B. E.) Poems. 12456.

Hugo (Frederick) :

Brother Rabbit works magic, &
other stories about the Alder
Bottom folks. 7476.

Turtle ferry boat, & other stories

about the Alder Bottom folks.

7477.

Hugo (Y. M., comte) :

Hernani. 3083.
Notre Dame de Paris. 394.

Hugo's pocket diet., French-Engl: &
English-French. 4780, 13822.

Huguenin (Rene) Cancer primitif du
poumon. 9076.

Huhle (Alwin) Uhlig (Max) Schon-
h< it-freuda-kraft. 11509.

Huhner (Max) Practical treatise on
disorders of the sexual function in
the male & female. 12361.

Huici (Estanislao) Nociones elemen-
tales acerca de las locomotoras para
vias ferreas. 12950.

Hulbert (A. B.) :

Frontiers, the genius of Amer.
nationality. 3382.

Queen of Qutlparte. Renewal
500.

Hulbert (J. R.) Effective Engl. 9170.

Hulbert (V. B.) Effective Engl. 9170.
Hulbert (Winifred) Cease firing, &

other stories. 7201.

Huld (Palle) :

Boy scout around the world.
12265.

Tour du monde en 44 jours. 2374.
Hulford (G. E.) See Gray (Upton)
Hull (E. M.) Banks college, Phila-

delphia. Amer. Pitmanic shorthand.
14139.

Hull (M. M.) Bible study helps.

14190.
Hull (R. A.) Radio amateur's hdbk.

258, 6771, 13289.
Hull (W. I.) War-method & the peace-

method. 14191.
Hulme (E. M.) Middle ages. 6249.
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Hulme (T. E.) Notes on lang. & style.

5149.

Hulse (E. P.) :

Arc welding ; Lincoln prize papers.
5476.

N. J. ; life, industries & resources
of a great state. 80.

Hultberg (Grant) Weigle (L. A.)
Pupil & the teacher. 1353.

Hultrnan (H. J.) Find the woman.
5150.

Human (F. B.) Butts (A. C.)

Paulowna. Renewal 135.

Human-creative adventure. 10824,
11228.

Humbert (J. P. L.) Mitologia griega

y romana. 1957.

Humble (H. W.) Cases on conflict of

laws. 8257.
Humble (Pierre) Malle de Leocadie.

2104.

Hume (Cyril) Dish for the gods.

3605.
Hume (H. H.) Gardening in the
lower South. 3710.

Hummel (G. F.) Summer lightning.

2573.
Hum0r, 1928. 2375.
Hum0r, 1929. 13823.
Humorist. 267, 395, 497, 807, 946, 947,

1433-1435.
Humphrey (George) Mind & be-

havior. 10380.

Humphrey (Grace) :

Father takes us to Philadelphia.
9370.

Flags. 9807.

Humphrey (R. B.) Simplified notary
manual (Tex.) 1713.

Humphrey (S. K.) Loafing through
Africa. 9371.

Humphrey (Zephine) Chrysalis. 498.

Humphreys (Christmas) Great pearl
robbery of 1913. 13824.

Humphreys (W. J.) Physics of the
air. 1714.

Hun (M. K. V.) New York (State)

Sup. ct. Repts. Renewal 770-780.

Huna (Ludwig) Hexenfahrt. 7657.

Huneker (J. G.) :

Essays. 12827.
Painted veils. 12005.

Hunger (F. W. T.) Kokospalme.
10825,

Hunt (G. D.) Tex. oil & gas. 5336.

Hunt (J. H. L.) Some letters from
my Leigh Hunt portfolios. 13157.

Hunt (L. L.) 25 kites that fly. 5477.

Hunt (R. D.) Short hist, of Calif.

8577.
Hunt clubs & country clubs in America.

158.

Hunter (G. L.) Engl. & Amer. furni-
ture. 897.

Hunter (John) :

Devil's laughter. 13622.
Drums of death. 6165.

Hunter (W. E.) Prenatal & maternal
care. 2574.

Hunter (Sir W. W.) India. 12362.
Hunting (Gardner) See Hunting

(H. G.)
Hunting (H. B.) Pioneers of good-

will. 6091.

Hunting (H. G.) :

Barry Dare & the mysterious box.
3482.

Sunrise calling. 1089.
Huntington (Elizabeth) Son of Dr.
Tradusac. 2894.

Huntington (Ellsworth) Problems of
civilization. 10391.

Huntington (H. F.) :

Rose of Shiloh. 6250.
Seek ye first the kingdom. 6251.

Huntington (T. F.) Ancient mariner,
Kubla Khan, Christabel. 11646.

Huntington (W. C.) Bldg. constr.

8258.
Huntley (F. C.) Harmonics of evolu-

tion. 268.

Huntley (K. E.) Trends in philan-
thropy. 1593.

Huntsman (H. R.) Mad fingers. 422S.
Huntzinger (I. F.) co., inc. Baxter

(L. W.) Baconian myth. 4863.
Hurd (C. D.) Pyrolysis of carbon
compounds. 4619.

Hurley (E. T.) Old mills & covered
bridges in & about Cincinnati.
11675.

Hurll (E. M.) :

Correggio ; a collection of fifteen

pictures & a supposed portrait of

the painter. Renewal 501.

Landseer; a collection of fifteen

pictures & a portrait of the
painter. Renewal 502.

Hurll (J. C.) :

Hurll (E. M.) Correggio; a col-

lection of fifteen pictures & a
supposed portrait of the painter.
Renewal 501.

Landseer ; a collection of
fifteen pictures & a portrait of
the painter. Renewal 502.

Hurlock (E. B.) Psychol, of dress.

12457.
Huron Mountain club. Bk. of Huron
Mountain. 4329.

Hurst (Fannie) :

Five & ten. 14192.
Procession. 396.

Hurst (J. E.) Melting iron in the
cupola. 12645.
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Hurst (S. N.) :

Mountains redeemed. 3606.

Va. Official pocket Code & form
bk. for justices of the peace,
mayors, sheriffs, constables, etc.

2282.
Pocket Code & form bk. for

Va. attorneys. 2741.
Va. bus. & legal guide for tbe bus.
man & citizen. 2783.

Hurst (Vida) Marriage a la mode.
10348.

Hurwitz (Maximilian) Days of our
years. 5899.

Husslein (J. C.) Mass of the apostles.

13299.
Hussong (Wilhelm) Familienkunde

;

ihre bedeutung und ihre ziele. 2105.

Hustache (J. Ancelet-) See Ancelet-
Hustache (Jeanne)

Hustead (E. C.) Colorology. 14257.
Huston (D. Chapman-) See Chapman-
Huston (Desmond)

Hutcheon (R. J.) Frankness in re-

ligion. 1090.
Hutchins (C. P.) Keeping the athlete

fit. 3268.
Hutchins (Grace) Labor & silk.

3273.

Hutchins (Margaret) Guide to

use of libraries. 808.

Hutchinson (A. Stuart-Menteth)
certain trumpet. 9808, 10931.

Hutchinson (Paul)
Europe. 13498.

Hutchinson (V. S.)

poems. 9538.
Hutchinson (Vere)

1091.

Hutchinson (Woods) :

Bldg. strong bodies. 8674.

Community hygiene. 12646.
Hutchinson & co. (pubrs.) ltd.:

Delmont (Joseph) In chains
2767.

Mag-re (Maurice) Wanton of

Granada. 13633.
Hutchinson (E. K.) Mental engineer

series. 5478.
Hutchison (G. S.) W plan. 13623.

Hutter (Theodor) Gedichte. 4330.

Hutty (Alfred) Alfred Hutty. 13379.

Huxley (A. L.) :

Arabia infelix. & other
3383.

Do what you will. 10553.

Holy Face, & other essays.

Pascal. 4229, 4880, 6092.

Huxley (J. S.) Science of life.

4286, 4287, 4856, 5179, 6307,

8923, 9019, 9743, 11515.
Huxley (T. H.) Essays. 4005.

Huxtable (Marjorie) Splash
wave. 12828.

the

Un-

united States of

Chimney corner

Thy dark freight.

poems.

8259.

3971,

8213,

of a

Huzard (A. de B.) :

Femmes d'aujourd'hui. 9539.

Rose, madame. 1822.

Hyatt (T. P.) Hygiene of the mouth
& teeth. 4524.

Hyde (E. M.) Cycle of life. 4966.

Hyde (G. M.) Journalistic writing.

5309.

Hyde (H. M.) One forty-two, the re-

formed messenger boy. Renewal
503.

Hyde (M. K.) Children, meet the
birds. 5384.

Hye (Demeter) Blaue (Das) phan-
tom und andere okkulte geschichten.
2106.

Hyiand (P. H.) Machine design.

11024.
Hyman (A. S.) Applied electrocardi-

ography. 8987.

Hyndman (E. J.) Louttit (G. W.)
Bits & hits in the devil's verse.

1107.

Hyne (C. J. C. W.) Abbs, 5584.

Hypps (F. T.) Fed. regulation of r. r.

constr. & abandonment under the
Transportation act of 1920. 13825.

Ibafioz (V. Blasco) See Blasco
Ibahez (Vicente)

Ibanez de Ibero (Carlos) Spectateur
passionne. 10554.

Ibn Al-Nakawa (R. I.) $eeAl-Nakawa
(R. I. I.)

Ibotson (E. C. B.) Partnerships, com-
binations & antagonisms in disease.

51.

Ibsen (Henrik) Peer Gynt. 9540.

Idaho. Sup. ct. Repts. 6864.

Idelsolm (A: Z.) :

Ceremonies of Judaism. 4781.

Jewish music in its hist, develop-
ment. 5098.

If I could preach just once. 7732.

Ignatiev (P. N. ) Russian schls. & uni-

versities in the world war. 5113.

Ilb( rg (K.) System der organischen
verbindungen. 9201.

lies (George) :

Explorers. Renewal 361.

Health & healing. Renewal 462.

Invention & discovery. Renewal
583.

Mind. Renewal 741.

Naturalist as interpreter & seer.

Renewal 757.

Skies & the earth. Renewal 1012.

Illinois

:

Appellate cts. Repts. 397, 2237,

4525, 8260, 11748.
Callaghan's 111. stat. annot. 1929

suppl. 9171.

Rev. stat. of the state of 111. 8261.

Sup. ct. Repts. 704, 2238, 4620,

7280, 12572, Renewal 504-506.
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Illinois assn. for crim. justice. 111.

crime survey. 7835.
Illinois state hist. liby. Pease (T. C.)

George Rogers Clark & the revolu-
tion in 111., 1763-1787. 12392.

Illinois state hist. soc. Pease (T. C.)
George Rogers Clark & the revolu-
tion in 111., 1763-1787. 12392.

Illinois. Univ. Grindley (H. S.)

Studies in nutrition. 4121.
Illuminating eng. soc. Internatl. con-

gress on illumination. Proceedings.
14370.

Illustrated London news. Carter
(Howard) New treasures from
Tutankhamen's tomb. 7451, 9611,
11205, 11529.

Imann (Georges) :

Menage Herselin. 10349.
Russe (La) 14369.

Imbert-Terry (Sir H. M., ~bart.)

Doom. 7478.
Imbs (Bravig) Bernard Fays Frank-

lin, the apostle of modern times.
12687.

Imhaus (E. V.) Exiled by the world.
Renewal 507.

Imhoff (Karl) Arith. of sewage treat-

ment works. 3384.

Imhoff (W. G.) Pickling of iron &
steel. 13713.

Imlay (L. E.) Mechanical character-
istics of transmission lines. 52.

Immel (R. K.) Debating for high
schls. 4727.

Immler (Werner) Leitfaden der flug-

zeugnavigation. 8262.
Imperial crown royalty corp. Imperial
crown royalty corp. 11442.

Imre (Balassa) See Balassa (Imre)
In spite of all rejoicing. 8011.

'Inayat Khan

:

Mystik von laut und ton. 4129.
Unity of religious ideals. 2784.

Ince (J. E.) Cinema schls., in;-. Man
ual of the Cinema schls.. inc. 2210.

Inclan (R. del Valle-) See Valle-

Inclan (Ramon del)

Independent pub. co.

:

Bond (John) Mussolini, the wild
man of Europe. 3565.

Civil ser. information. 3084.

Sayers (J. D.) Can the white
race survive? 12946.

Index to legal periodicals. 11443.

Indian studies in honor of Charles
Rockwell Lanman. 8765.

Indiana

:

Annotated Indiana statutes. Suppl.

of 1929. 13222.

Appellate ct. Repts. 2107, 210S,

10932.

Sup. ct. Repts. 11025.

Indiana. State. Indiana. Appellate
ct. Repts. 2107, 2103.

Indiana three in one ser. 948.

Inge (W. R.) :

Assessments & anticipations. 1958.
Labels & libels. 4331.

Ingelow (Jean) Three fairy tales.

Renewal 508.

Ingersoll-Smouse (Florence) Pater.
4230.

Ingraham (Prentiss) :

Buffalo Bill & the black heart des-
perado. Renewal 509.

Buffalo Bill & the boy trailer.

Renewal 510.

Buffalo Bill & the Danite kidnap-
pers. Renewal 511.

Buffalo Bill & the gold ghouls.
Renewal 512.

Buffalo Bill & the haunted ranch.
Renewal 513.

Buffalo Bill & the mad hermit.
Renewal 514.

Buffalo Bill & the masked driver.

Renewal 515.

Buffalo Bill & the masked Hus-
sars. Renewal 516.

Buffalo Bill & the prairie wolves.
Renewal 517.

Buffalo Bill & the red riders. Re-
newal 518.

Buffalo Bill & the surgeon scout.

Renewal 519.

Buffalo Bill at Grave Yard Gap.
Renewal 520.

Buffalo Bill at Painted Rock. Re-
newal 521.

Buffalo Bill in the Bad Lands.
Renewal 522.

Buffalo Bill in Zigzag Canyon.
Renewal 523.

Buffalo Bill, the border king. Re-
newal 524.

Buffalo Bill's avenging trail. Re-
newal 525.

Buffalo Bill's best bower. Re-
newal 526.

Buffalo Bill's best shot. Renewal
527.

Buffalo Bill's black scouts. Re-
newal 528.

Buffalo Bill's blind. Renewal 529.

Buffalo Bill's bonanza. Renewal
530.

Buffalo Bill's boy bravo pard.

Renewal 531.

Buffalo Bill's boy pard. Renewal
532.

Buffalo Bill's bravos. Renewal
533.

Buffalo Bill's brother in buckskin.

Renewal 534.

Buffalo Bill's dead-shot pard. Re-
newal 535.
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Ingraham (Prentiss)—Continued. Buffalo Bill & the Danite
Buffalo Bill's deadliest deal. Re- kidnappers. Renewal 511.

newal 536. Buffalo Bill & the gold
Buffalo Bill's death charm. Re- ghouls. Renewal 512.
newal 537. Buffalo Bill & the haunted

Buffalo Bill's death deal. Re- ranch. Renewal 513.

newal 538. Buffalo Bill & the mad her-
Buffalo Bill's death grapple. Re- mit. Renewal 514.

newal 539. Buffalo Bill & the masked
Buffalo Bill's duel. Renewal 540. driver. Renewal 515.

Buffalo Bill's gold guard. Re- Buffalo Bill & the masked
newal 541. Hussars. Renewal 516.

Buffalo Bill's mascot. Renewal Buffalo Bill & the prairie
542. wolves. Renewal 517.

Buffalo Bill's mysterious trail. Buffalo Bill & the red riders.

Renewal 543. Renewal 518.

Buffalo Bill's pards in gray. Re- -Buffalo Bill & the surgeon
newal 544. scout. Renewal 519.

Buffalo Bill's phantom arrow. Re- Buffalo Bill at Grave Yard
newal 545. Gap. Renewal 520.

Buffalo Bill's phantom hunt. Re- Buffalo Bill at Painted Rock.
newal 546. Renewal 521.

Buffalo Bill's prairie phantom. Buffalo Bill in the Bad
Renewal 547. Lands. Renewal 522.

Buffalo Bill's red allies. Renewal Buffalo Bill in Zigzag Can-
548. yon. Renewal 523.

Buffalo Bill's red trail. Renewal Buffalo Bill, the border king.
549. Renewal 524.

Buffalo Bill's rifle rangers. Re- Buffalo Bill's avenging trail.

newal 550. Renewal 525.
Buffalo Bill's run-down. Renewal Buffalo Bill's best bower.

551. Renewal 526.
Buffalo Bill's saddle sharps. Re- Buffalo Bill's best shot.
newal 552. Renewal 527.

Buffalo Bill's secret. Renewal 553. Buffalo Bill's black scouts,
Buffalo Bill's secret camp. Re- Renewal 528.
newal 554. Buffalo Bill's blind. Re-

Buffalo Bill's secret mission. Re- newal 529.
newal 555. Buffalo Bill's bonanza. Re-

Buffalo Bill's spy shadower. newal 530.
Renewal 556. Buffalo Bill's boy bravo pard.

Buffalo Bill's still hunt. Renewal Renewal 531.
557. Buffalo Bill's boy pard. Re-

Buffalo Bill's sweepstake. Re- newal 532.
newal 558. Buffalo Bill's bravos. Re-

Buffalo Bill's trail of the ghost newal 533.
dancers. Renewal 559. Buffalo Bill's brother in

Buffalo Bill's trail of the man buckskin. Renewal 534.
tigers. Renewal 560. Buffalo Bill's dead-shot pard.

Buffalo Bill's unknown ally. Renewal 535.
Renewal 561. Buffalo Bill's deadliest deal.

Buffalo Bill's victories. Renewal Renewal 536.
562-578. Buffalo Bill's death charm.

Buffalo Bill's victory. Renewal Renewal 537.
579. Buffalo Bill's death deal.

Buffalo Bill's vow of vengeance. Renewal 538.
Renewal 580. Buffalo Bill's death grapple.

Lost stage ctfach. Renewal 581. Renewal 539.
Ingraham (Rosa) : Buffalo Bill's duel. Renewal

Ingraham (Prentiss) Buffalo Bill 540.
& the black heart desperado. Buffalo Bill's gold guard.
Renewal 509. Renewal 541.

Buffalo Bill & the boy trailer. Buffalo Bill's mascot. Re-
Renewal 510. newal 542.
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Buffalo Bill's mysterious
trail. Renewal 543.

Buffalo Bill's pards in gray.
Renewal 544.

Buffalo Bill's phantom arrow
Renewal 545.

Buffalo Bill's phantom hunt
Renewal 546.

Buffalo Bill's prairie phan
torn. Renewal 547.

Buffalo Bill's red allies. Re
newal 548.

Buffalo Bill's red trail

Renewal 549.

Buffalo Bill's rifle rangers
Renewal 550.

Buffalo Bill's run-down. Re-
newal 551.

Buffalo Bill's saddle sharps.

Renewal 552.

Buffalo Bill's secret. Re-
newal 553.

Buffalo Bill's secret camp.
Renewal 554.

Buffalo Bill's secret mission.

Renewal 555.

Buffalo Bill's spy shadower.
Renewal 556.

Buffalo Bill's still hunt. Re-
newal 557.

Buffalo Bill's sweepstake.
Renewal 558.

Buffalo Bill's trail of the

ghost dancers. Renewal 559.

Buffalo Bill's trail of the

man tigers. Renewal 560.

Buffalo Bill's unknown ally.

Renewal 561.

Buffalo Bill's victories. Re-
newal 562-578.

Buffalo Bill's victory. Re-
newal 579.

Buffalo Bill's vow of ven-

geance. Renewal 580.

Lost stage coach. Renewal
581.

Ingram (A. F. Wilmington) See Win-
nington-Ingram (A. F.) bp. of Lon-
don.

Innes & sons. Tyson (C. B.) Poco-
nos. 7680.

Inquiry, New York

:

Are there too many churches in

our town? 606.

Bus. & ideals. 2464.

Community conflict. 4061.

Insel-verlag

:

Salomon (Gerhard) Schatten-
konig (Der) 6288.

Schaeffer (Albrecht) Kaiser
Konstantin. 14010.

Zweig (Stefan) Joseph Fouche.
14483.

Inskip (G. D.) Tables of three place
squares & five place logarithms.
14193.

Institut francais de Washington. Kite
(E. S.) L'Enfant & Washington,
1791-1792. 5102.

Institute for research in land eco-

nomics & public utilities. Simpson
(H. D.) Tax situation in 111.

14126.
Institute for the co-ordination of wom-

en's interests

:

Frost (H. A.) Women in archi-

tecture & landscape architecture.

.4519.

Howes (E. D. P.) Cooked food
supply experiments in an east-

ern college community. 4572.

Progress of the Inst, for the
co-ordination of women's inter-

ests. 4573.

Stocks (E. H.) Community home
assistants experiment. 4545.

Institute of Amer. meat packers, Chi-
cago. Committee on accounting.
Packinghouse accounting. 2239.

Institute of internatl. relations. Pa-
cific area. 6439.

Institute of social & religious- re-

search. Hallenbeck (W. C.) Minne-
apolis churches & their comity prob-

lems. 9064.

Institute of women's professional re-

lations. Woodhouse (C. G.) Occu-
pations for college women. 13604.

Insurance bar. 6618.

Intercollegiate debates. 1959.

Internatl. assn. of chiefs of police.

Committee on uniform crime rec-

ords. Uniform crime reporting.

14194.
Internatl. Bible students assn.

:

Rutherford (J. F.) Judgment: of

the judges, of the preachers, of

the nations, etc. 3038.—— Oppression, when will it

end? 3214.

Year book with daily texts & com-
ments [1930] 12930.

Internatl. clinics. 499, 3809, 6093,

11557.
Internatl. conference of bituminous

coal. 2d, Pittsburgh, 1928. Proceed-
ings. 4782, 4783.

Internatl. congress of plant sciences,

Ithaca, N. Y., 1926. Proceedings.

6704.
Internatl. congress on illumination.

Proceedings. 14370.

Internatl. corres. schls.

:

Instr. paper with exam, quest. Re-
newal 582.

Metodo I. C. S. per lo studio delle

lingue viventi. Inglese. 7202.
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Internatl. council of religious educa.
Bible. Holy Bible. Renewal 88.

Internatl. educational publishing co.

International correspondence
schools, Paris. Metodo I. C. S. per
lo studio delle lingue viventi. Ing-

lese. 7202.

Internatl. harvester co. of America,
inc. Internatl. harvester co. of
America, inc. Advertising dept. Mc-
Cornrck-Deerling dealers' localized

advertising service. 3274.
Internatl. magazine co., inc. Mcln-

tyre (O. O.) Twenty-five selected

stories of O. O. Mclntyre. 4448,
Internatl. mercantile marine' co.

Strange places & strange faces seen
on the Belgenland world cruise, Red
star line. 5999.

Internatl. poets, 1929. 14371.
Internatl. press. Phelps (J. A. 0.)

City & country's joy, grief & ro-

mance. 14111.

Internatl. pubrs., co., inc.

:

Azure cities ; stories of new Rus-
sia. 1038.

Bukharin (N. I.) Imperialism &
world economy. 13672.

Dunn (R. W.) Labor & automo-
biles. 3257.

Gold (Michael) 120 million. 934.

Haywood (W. D.) Bill Haywood's
bk. 261.

Hutchins (Grace) Labor & silk.

3273.

Lenin (Nikolai) Collected works
of V. I. Lenin. 4065.

Internatl. silver co., Meriden, Conn.
Correct table silver, its choice & use*
4621.

Internatl. stand. Bible encycl. 11444.
Internatl. telep. & teleg. corp.

:

Ibero America. 4622, 5785.
Sevilla. 1823.

Internatl. textbook co.

:

Internatl. corres. schls., Scranton,
Pa. Instr. paper with exam,
quest. Renewal 582.

Lane (M. R.) Manual to accom-
pany Vocations in indus. 5903.

Internatl. travel league. Internatl.
travel league program. 3385.

Internatl. writers' league. Internatl.
poets, 1929. 14371.

Internatl. yr. bk. on civil & commer-
cial arbitration. 398.

Internationale bibliothek, g. m. b. h.

:

Leutz (Use) Hochzeit des narren.
10832.

Ringelnatz (Joachim) Matrosen.
4998.

Schnellpfeffer (Jacobus) pseud.
Stecknadeln im sofa. 5115.

Internationales jahrbuch fur schieds-
gerichtswesen in zivil- und handels-
sachen. 2376.

Interns hdbk. 7014.

Inter-ocean reinsurance co. Diet, of

fire insur. terms. 1804.

Inter-state post-graduate med. assn. of

N. A. Proceedings. 3924.

Intersynodical catechism committee.
Luther (Martin) Luther's Small
catechism. 13899.

Intertype corp. Sinclair (MacD.) In-

tertype. 12402.
Invention & discovery. Renewal 583.

Investment advertising co. Billington

(J. A.) Investment fundamentals.
1532.

Iowa. State hist. soc. Swisher (J. A.)
Herbert Hoover's boyhood. 8521.

Iren (Gulacsy) See Gulacsy) (Iren)

Irmina (Sister Mary) Relative mer-
its of the methods of subtraction.

269.

Irmscher (Felix) Strumpfindustrie in

Chemmtz und im Chemnitzer kreise.

14087.

Iroquois pub. co., inc.

:

Arnold (S. L. ) Mastery of words
for jr. high schls. 10085.

Tucker (L. E.) Lit. for reading
& memorization for elem. schls.

1325-1336.

Irvin (L. P.) Preface, introd., notes,

exercises, vocabulary in the bk. en-

titled Le voyage de Monsieur Perri-

chon. 10555.

Irving (Washington) :

Dolph Heyliger; a story from
Bracebridge Hall. Renewal
584.

Sketch bk. 2575, 10014.

Voyages & discoveries of the com-
panions of Columbus. 12829.

Irwin (C. H.) Internatl. Bible com-
mentary. 705.

Irwin (J. R.) Radio up to the min-
ute. 949.

Irwin (R. B.) Blind relief laws, their

theory & practice. 1586.

Irwin (S. P.) 111. Sup. ct. Repts.

704, 2238, 4620, 7280, 12572.

Irwin (W. H.) Introduction in the
bk. entitled The Argonaut manu-
script ltd. ed. of Frank Norris's

works. 2998.

Isaac (Jules) :

Histoire : revolution-empire
;

pre-

miere moitie" du XIXe
siecle.

13826.
Revolution, empire, histoire con-
temporaine jusqu'au milieu du
XI

X

e
siecle. 8193.
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Revolution, empire, premiere
moitie du XIXe

siecle. 7031,

13986.

Isaacs (E. J. R.) :

Plays of Amer. life & fantasy.
1587.

Theatre arts prints. 9589.
Isham (F. S.) Strollers. Renewal

585.

Isham (H. F.) Isham (F. S.) Stroll-

ers. Renewal 585.

Isham (R. H.) Boswell (James)
Private papers of James Boswell
from Malahide castle. 6056, 6220.

Ishill (Joseph) Havelock Ellis, in

appreciation. 8008.

Isla (J. F. de) Gil Bias de Santil-

lana. 5594.
Israel (Henry) Young men's Chris-

tian assn. in town & country. 6566.

Issel (Friedrich) Braunkohlen brik-

ettverladeanlagen. 14372.

Istituto per l'Oriertte

:

Furlani (Giuseppe) Civilta ba-
bilonese e assira. 9908.

Leggi dell'Asia anteriore an-
tica. 13617.

Istrati (Panait) :

Bandits [Les hai'doucs] 4831.

Chardons du Baragan. 4679.

Disteln d?s Baragan. 6776.

Haiduken (Die) 13300.
Italie (L') 7203.
Item pub. co. Dietz (E. J. W.) A

to Z of pigeons. 6488.

Ives (H. C.) :

Field eng. 5517.

Highway curves. 10556.
Seven place natural trigonometri-

cal functions. 3810.

Ivey (A. E.) Jones ( W. M.) Notes
oh the Ivey family. 4526.

Ivins (Sarah) Mental hygiene & so-

cial work. 12082.

Izoulet (J. B. J.) Pantheism d"Occi-

dent. 4231.
Izquierdo (J. J.) Curso de fisiologia

de laboratorio. 10319.

Jacks (L. P.) My neighbour the uni-

verse. 2240.

Jackson (C. L.) Nose, throat & ear
& their diseases. 6619.

Jackson (C. M.) Growth. 1486.

Jackson (Chevalier) Nose, throat &
ear & their diseases. 6619.

Jackson (D. C.) Profession of eng.

1588.

Jackson (Daniel) Grand roi. 14373.

Jackson (F. W.) History hour. 2999.

Jackson (J. F.) :

Contes on l'air. 12266.

Essay on Poe in the bk. entitled

The philos. of animal magne-
tism. 270.

Foreword, introd., notes & vocabu-
lary in the bk. entitled Histoire
de Gil Bias de Santillane. 10015.

Philos. of animal magnetism. 302.

Preface, introd., quest., notes &
vocabulary in the bk. entitled

Histoire de Gil Bias de Santil-

lane. 992.

Jackson (Jacob H.) Auditing prob-
lems. 9925.

Jackson (Jess H.) Peter Egge : Han-
sine Solstad, the hist, of an
honest woman. 10642.

Jackson (M. F.) Starlight & lamp-
light. 4967.

Jackson (M. H.) Catalogue of the
Frances Taylor Pearsons Plimpton
collection of Italian bks. & manu-
scripts. 6673.

Jackson (W. H.) Pioneer photog-
rapher. 4130.

Jacob (E. J.) :

Houser (M. L.) Abraham Lin-
coln's message to Horace Gree-
ley. 4128.

Lincoln (Abraham) pres. U. 8.

President Lincoln's views. 8123.

Jacob (H. E.) Jacqueline und die

Japaner. 11334.
Jacob (Jean) Appareils transporters
mecaniques de bureau. 8113.

Jacobi (E. P.) Adventures of Andris.
8856.

Jacobs (A. P.) Suppl. to The Mich.
digest annot. 13075.

Jacobs (F. B.) Indus, turmoil.

13380.
Jacobs (G. W.) & co. Strider (R E.

L., J)p.) Life & work of George
William Peterkin. 10763.

Jacobs (Joseph) :

Bar exam, quest. & answers, ad-
jective law. 5219.

Bar exam, questions & answers,
substantive law. 5220.

Jacobs (W. W.) Light freights. Re-
newal 586.

Jacobsen pub. co., inc.

:

Canfield (Mark) Madonna of

Avenue A. 14151.

F"elds (Leonard) College love.

13695.

Jacobson (Edmund) Progressive re-

laxation. 5786.

Jacobson (M. B.) For the story hr.

9291.

Jacomb (Edward) Banana skin. 950.

Jacomet (Pierre) Drames judiciaires

du XIX e
siecle. 12074.

Jacot (B. L.) See Jacot de Boinod
(B. L.)

Jacot de Boinod (B. L.) :

Little enterprise - & Aubrey. 7733.

Trust Wesley! 7015. 7836.
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Jacquemaire (M. C.) Vie de Madame
Roland. 13158.

Jacques (Norbert) :

Hafen (Der) 2465.
Staaks und genossen. 2117.
Tigerschiff (Das) 13624.

Jacquet (Edouard) Geometrie dans
l'espace. Classe le premiere, bacca-
laureat. 3275.

Jacquin (Joseph) :

Genevieve et son coeur. 8766.

Tribulations de M. Bobeche.
13970.

Jacquin (Mannes) Histoire de l'eg-

lise. 14374.
Jadassohn (Josef) Handbuch der
haut-und geschlechtskrankheiten.
3701, 4430, 4955, 5985, 11837, 11907,
13705.

Jade mountain. 12171.
Jackh (Ernst) Amerika und wir.

13827.
Jaeger (F. R.) Afrika. 7351.

Jaeger (Fritz) See Jaeger (F. R.)

Jarnefelt-Rauanheimo (Akseli) See
Rauanheimo (Akseli)

Jaffe (A. H.) Topical outline of Amer.
hist, (with maps) 3010.

Jaffe (William) Economic develop-
ment of post-war France. 13390.

Jagot (Henry) Vidocq. 2895.

Jahrbuch der charakterologie. 8373.

Jahrbuch der Deutschen gesellschaft

fur bauingenieurwesen, 1928. 7352.

Jahrbuch fur photographie, kinemato-
graphie und reproduktionsverfahren
fur die jahre 1921—1927. 2109, 3811,

5895.
Jahrbuch : Paul Zsolnay verlag, 1929.

2785.
Jahrhundert deutscher geschichte

;

reichsgedanke und reich 1815-1919.

9077.
Jakeman (A. M.) Anthology of recent
Bates verse. 13714.

Jakob (Max) Warmeubergang beim
kondensienen von heiss- und satt-

dampf ; Verdampfungswarme des
wassers und das spezifische volumen
von sattdampf fiir temperaturen bis
210° C. 7281.

Jaloux (Edmond) Lcetitia. 14375.

James (B. R.) Outpost of the lost.

2318.

James (E. R.) Index to legal peri-

odicals. 11443.
James (Harlean) Amer. civic annual.

8220.

James (Henry) James (Henry) 1843-
1916. Sacred fount. Renewal 587.

James (J. A.) Govt, in state & nation.

588.

James (Lionel) High pressure. 3711.

James (Marquis) Raven; a biography
of Sam Houston. 11124.

James (Martha) pseud. See Doyle
(M. C. M.)

James (N. C.) :

Hail ! All hail ! 7837.

Sleeveless errand. 3607, 5585.
James (P. W.) Knowledge gained.

9541.

James (Will) :

Sand. 3925.
Smoky, the cow horse. 9542.

James Stanislaus (Sister) Manner &
good manners. 7909.

Jameson (Storm) Georgian novel &
Mr. Robinson. 4332, 9926.

Jamison (A. B.) Intestinal irrigation.

4062.

Jammes (Francis) Nuits qui me
chantent. . . 3926.

Jan (Laurent) Balzac mis a nu et
les dessous de la societe romantique
d'apres les meni')ires inedits d'un
contemporain. 7910.

Jan, the romantic. 13301.

Janet (Jules) Diagnostic et traite-

ment de la blennorragie chez
l'homme et chez la femme. 9078.

Janke (Alexander) Arbeitsmethoden
der mikrobiologie. 2110.

Janke (Otto) Delmont (Joseph) Ritt
auf dem funken. 4661.

Jansen (J. H.) McGrew (C. B.)
Italian doorways. 10254.

Januschke (Eduard) Tuberkulose des
rindes. 12172.

Janvier (T. A.) In great waters. Re-
newal 589.

Japan. Dept. of educa. Japan, from
the Japanese govt. hist. 12363.

Japm. First Japm anthology. 8471.

Jarcho (G.) Sie kommt—kommt sie?

6530.

Jarrett (M. C.) Health inventory of
New York city. 13794.

Jarrolds publishers (London) ltd.

Whipple (E. E. M.) Famous corner
of Tuscany. 7951.

Jaschke (R. T. von) Handbuch der
gynakologie. 13103.

Jaschke (W. K.) Marie. Erne stimme
aus dem jenseits? 8967.

Jasinski (Rene) Annees romantiques
de Th. Gautier. 12693.

Jastrow (Joseph) :

Healthy mind. 12920.
Mind & behavior. 10380.

Jaszi (Oscar) Dissolution of the
Habsburg monarchy. 11125.

Javelot (R.) Exercices d'algebre.

7580.
Javits (B. A.) Make everybody rich.

5221.
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Jaworski (Helan) Decernverte du
monde. 10457.

Jay (M. F.) By rail & trail. 1243.
Jayne (M. S. R.) Good marriage. 809.
Jean de Saint-Thomas. Introduction a

la Theologie de Saint Thomas. 8263.
Jeanne (Rene)

:

Cargo de la mort. 13076.
Cinema, amour et cie. 13625.
Si, le 9 thermidor. 14397.

Jeans (Sir J. H.) :

Eos. 12830.
Universe around us. 9697.

Jedlicka (Gothard) Henri de Tou-
louse-Lautrec. 6361.

Jeffers (G. B.) Comp. speller, jr. high.
1202.

Jeffers (Robinson) :

Dear Judas, & other poems.
12364.

Poems. 399.

Jefferson (B. L.) :

Essays & essay writing. 8264.

Lit. studies for freshman comp.
10016.

Jefferson (C. E.) :

Christianizing a nation. 10826.
Doctrine & deed, expounded & il-

lustrated in seventeen sermons.
Renewal 590.

Quiet hints to growing preachers
in my study. Renewal 591.

Jeffery (T. M.) Wayside thoughts &
fancies in verse. 13223.

Jefferys (U. M. G.) Story of the
Man of the ages. 13896.

Jeffreys (Harold) Future of the

earth. 1245S.
Jeffries (G. M.) :

Adventures of Blackshirt. 10350.

Blackshirt again. 7838.

Trouble ! 2786. 6094.
Jegerlehner ( Johann ) Todesfahrt

auf das Matterhorn. 7839.

Jekyll (G. B.) Two boys in South-
Amer. jungles. 8265.

Jelliffe (S. E.) Diseases of the ner-

vous system. 53.

Jellinek (Oskar) Sohn. 7121.
Jenison (Madge) Invitation to the

dance. 10351.
Jenkins (C. F.) Radiomovies, radio-

vision, television. 4574.
Jenkins ( Herbert ) ltd.

:

Arnold (John) What happened
at An da Is? 10880.

Corbett (James) Merrivale mys-
tery. 12803.

Hopkins (R. T.) Kipling's Sussex
revisited. 13710.

Riley (William) Doctor Dick.

12600.
Wingate (L. B. T.) Before sun-

set. 13050.

Jenkins (MacGregor) :

Last cruise of the Panther. 10247.
Shiner Watson. 8114.

Jenkins ( Susan) Fever house.
10928.

Jenkins (T. A.) Daudet (Alphonse)
Selected stories including La Belle-
Nivernaise. Renewal 217.

Jenks (J. W.) :

Philippines. 12391.
Trust problem. 1715.

Jennings (G. A.) co., inc. Cleave-
land (L. W.) Probate law & prac-
tice of Conn. 1919.

Jennings (W. W.) Short hist, of the
Disciples of Christ. 3000.

Jensen (C. A.) Treatise on the me-
chanics' lien law of the state of
N. Y. 10248.

Jensen (D. M. M.) Student's hdbk.
on nursing case studies. 6620.

Jensen (D. O.) College readings in
contemporary thought. 7677.

Jensen (Eleanore) :

Case of Miss R. 3443.
Let's be normal. 11030.

Jensen (Friedrich) Case of Miss R.
3443.

Jensen (H. G. Tops0e-) See Tops0e-
Jensen (H. J.)

Jensen (J. V.) Aandens stadier. 2896.
Jentzer (Albert) Traitement biolo-

gique (biotherapie) des infections.

7658.

Jepson (Edgar) Cuirass of diamonds
2897.

Jepson (Selwyn) Tiger Dawn. 3927.
Jepson (W. L.) Schl. flora for the Pa-

cific coast. Renewal 592.

Jernegan (M. W.) Amer. colonies,

1492-1750. 1589.

Jernigan (J. C.) Sermon outlines
with helps. 7353.

Jerome (G. H. S.) Jerome (J. K.)
Temptation of Miss Ramsbotham.
Renewal 593.

Jerome (J. K.) Temptation of Miss
Ramsbotham. Renewal 593.

Jerome (O.F.) Golfclubmurder. 5385.

Jerrold (Ianthe) Studio crime. 1824.

Jervis (V. M. S.) :

Bull whip. 5896.

Sjambok. 1825.

Jeschke (H J.) :

Better Engl. 3483-34S5, 4623,

4624, 6000-8002. 6777.

Better Engl, for beginners. 3386.

Jesse (F. T.) :

Black veil. 8968.

Canary. 9623.

Lacquer lady. 13715.
Lot's wife. 11911.
Reprieve. 10657.

Jesse (Tennyson) See Jesse (F. T.)
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Jessen (Arnd) Finanzen imd steuern.

8012.

Jessup (Alexander) Representative
modern short stories. 271.

Jessup (E. H.) Skis & ski-ing. 272.

Jessup (H. W.) :

Abimelech Pott, the Don Quixote
of the bar. 273.

Hearsay, the story of a lie. 274.

Jessup (P. C.) U. S. & the world ct.

13224.
Jesuit relations & allied documents.
Renewal 594-596.

Jewett (F. G.) Health & safety.

6507.

Jewett (M. R.) Jewett (S. O.) Tory
lover. Renewal 597.

Jewett (S. O.) :

Betty Leicester, a story for girls.

3812.

Tory lover. Renewal 597.

Jewish encycl. Renewal 598.

Jewish publication soc. of America :

Albo (Joseph) Sefer ha-'ikkarim.
14292, 14293.

Amer. Jewish yr. bk. 9603.

Freimann (Albert) Frankfort.
9529.

Gratz (Rebecca) Letters of Re-
becca Gratz. 7570.

Levinger (E. C. E.) Wonder
tales of Bible days. 10022.

Magnus (K. E., lady) Outlines
of Jewish hist, from B. C. E.
586 to C. E. 1929. 13515.

Radin (Max) Life of the people
in Biblical times. 2497.

Jews. Liturgy & ritual. Complete
cantor's & reverend's hdbk. &
speeches for various occasions,

8857.

Jews. Liturgy & ritual. Bar Mizvah.
Bar Mitzvah droshos. 1960.

Jillson (W. R.) :

Geology & mineral resources of

Ky. 14195.
Sketches in geology. 3486.
Van Cleve (Benjamin) Harrod's

old fort, 1791. 12502.
Job (H. K. ) Among the water fowl.
Renewal 599..

Job (Thomas) Cwn annwn (The
hounds of hell) 2111.

Jocher (Katharine) Introd. to social
research. 8136.

Joelson (Annette) Dancing girl of
Gilead. 7840.

Joerissen (G. L.) Lost flute, & other
Chinese lyrics. 11796.

Joffe (Louis) Genesis, the first chap,
of the first bk. of the new Bible
according to modernism. 3387.

Johann (A. E.) Mit zwanzig dollar
in den wilden Westen. 2241.

Johannes vom Kreuz (Der heilige)

See Juan de la Cruz (Saint)
Johannsen (Ernst) Vier von der in-

fanterie. 14376.
John (F. W.) Advanced algebra.

11438.
John (W. M.) Seven women. 10219.
John Burroughs schl., St. Louis.

J. B. S. anthology. 6166.

John Fletcher college. Owen (J. P.)

Unchanging God & other sermons.
4454.

John Fritz medal fund corp. John
Fritz medal. Bd. of award. Pre-
sentation of the John Fritz gold
medal to Herbert Hoover. 7282.

John o' London's weekly. 2576.

Johnck & Seeger. Farquhar (F. P.)

Mt. Olympus. 2677.
Johndro (L. E.j :

Earth in the heavens. 8578.
Stars. 8675.

Johns (Clayton) Reminiscences of a
musician. 4968.

Johns (F. M.) Practical clinical lab.

diagnosis. 1528.

Johns (Jane) Girls men marry.
2112.

Johns (L. M.) Moths & butterflies.

1716.

Johns (R. L.) :

Orientation for college freshmen.
9803.

State & local administration of

schl. transportation. 3276.
Johns Hopkins press

:

Adams (D. K.) Experimental
studies of adaptive behavior in

cats. 5839.

Beardsley (G. M. H.) Negro in

Greek & Roman civilization.

5751.
Bingham (H. C.) Chimpanzee

translocation by means of boxes.
1902.—— Selective transportation by
chimpanzees. 5348.

Broening (A. M.) Developing
appreciation through teaching
lit. 7334.

Broughton (T. R. S.) Romaniza-
tion of Africa Proconsularis.
2542.

Current research in law for the
academic yr., 1928-1929. 10636.

Dimock (M. E.) Congressional
investigating committees. 27.

Dougherty (M. L.) Educa. clinic

of the Dept. of educa. 6228.
Dunn (F. S.) Practice & pro-
cedure of internatl. conferences.
7710.

Ferrara (Orestes) Private corres.
of Nicolo Machiavelli. 8242.
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Johns Hopkins univ. Excava-
tions at Olynthus. 11026.

Ligon (E. M.) Comparative
study of certain incentives in
the learning of the white rat.

6631.
Maier (N. R. F.) Reasoning in
white rats. 7596.

Rea (L. O.) Finan. hist, of Balti-
more, 1900-1926. 8704.

Reiblich (G. K.) Study of
judicial administration in the
state of Md. 4258.

Rippy (J. F.) Rivalry of the
U. S. & Great Britain over Latin
America (1808-1830) 1485.

Rueff (Jacques) From the physi-
cal to the social sciences. 6030.

Schneirla (T. C.) Learning &
orientation in ants. 7875.

Speer (Dorothy) Experimental
evaluation of seven comp. scales.

9587.

Thorn (H. H.) Johns Hopkins.
11605.

Tribolet (L. B.) Internatl.
aspects of elec. communications
in the Pacific area. 4696.

Wriston (H. M.) Executive
agents in Amer. for. relations.

6310.
Yerkes (R. M.) Mind of a gorilla.

4915.

Johns Hopkins univ. Excavations at
Olynthus. 11026.

Johnsen (J. E.) :

Baumes law. 10658.
Thirteen-month calendar. 11027.

Johnson (A. L.) Bacteriology of the
home. 1717.

Johnson (A. P.) co. Murphy (G. A.)
Voice & singing. 3305.

Johnson (A. S.) Guide to the use of
libraries. 808.

Johnson (Allen) Diet, of Amer. biog.

4511, 11425.

Johnson (Alvin) Civilization & enjoy-
ment. 10216.

Johnson (Burges) Little bk. of neces-
sary nonsense. 4333.

Johnson (Clifton) Isle of the sham-
rock. Renewal 600.

Johnson (E. M.) :

Child-story readers. 2222.
My progress bk. in arithmetic.

6508.

Johnson (Emma) Care & training of

children. 12003.
Johnson (G. B.) John Henry; track-

ing down a negro legend. 11676.

Johnson (G. D.) Autumn love cycle.

159.

Johnson (G. E.) Desire. 4335.

Johnson (G. W.) Randolph of
Roanoke ; a political fantastic. 4334.

Johnson (J. B.) :

Airplane welding. 11558.

Theory & practice of modern
framed structures. 10134.

Johnson (J. M.) Free verse & para-
phrase. 7122.

Johnson (J. S.) Persian garden.
5386.

Johnson (J. W.) Johnson's new
handy manual on heating, ventilat-

ing & mechanical refrigeration.

1590.
Johnson ( M. A. ) Scattered fragments.

5897.

Johnson (M. De V.) :

Amer. first editions. 3388.

High spots of Amer. lit. 4336.
Johnson (M. E.) Lion; African ad-
venture with the king of beasts.

2377.
Johnson (M. H.) Dean in the high

schl. 11028.
Johnson (M. L. P.) Youth in a
world of men. 5680.

Johnson (M. M.) Representative meu
& women of Cabell Co., W. Va.
13580.

Johnson (M. W.) Plays & pageants
for the church schl. 12173.

Johnson (N. C.) Hdbk. of bldg.

constr. 7200.

Johnson (O. M.) :

Arrows of the Almighty. Re-
newal 601.

Sacrifice. 8858.
Johnson (Phoebe) Johnson (J. B.)

Theory & practice of modern framed
structures. 10134.

Johnson (R. A.) Modern geom. 7734.

Johnson (R. I.) Practical studies in

comp. 11843.
Johnson (R. U.) Pact of honor, &

other poems grave & gay. 13828.

Johnson (Samuel) :

Essays from The rambler & The
idler, with passages from The
lives of the poets, Prayers &
meditations & other writings.

Renewal 602.

Samuel Johnson, president of

King's college. 13499-13502.
Johnson (T. M.) Our secret war.

10659.
Johnson (T. W.) Johnson (W. W.)

Theoretical mechanics. Renewal
603.

Johnson (V. C.) One Lord, one faith.

13302, 14377.
Johnson (W. F.) George Harvey, a

passionate patriot. 11749.
Johnson (W. N.) Which — dominate

or permeate? 3277.
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Y. ) Women

Readings in

activities.

Johnson (W. W.) Theoretical me-
chanics. Renewal 603.

Johnson (Z. T.) Political policies of
Howell Cobb. 12573.

Johnson & Johnson. Kilmer (F. B.)
Johnson's stand, first aid manual.
5587.

Johnson pub. co.

:

Alexander (Thomas) Alexander-
Sarratt arith. Intermediate bk.

10981.

Garrison (S. C.) Psychol, of
elem. schl. subjects. 5469.

Geeks (M. C.) Outline of mate-
rials, major objectives, pro-
cedures, outcomes, and activi-

ties. 2086.

Mc Call urn (J.

pioneers. 11033.

Roemer (Joseph)
extra-curricular
5512.

Syllabus of a course in extra-
curricular activities. 5615.

Withers (J. W.) Fifth reader
manual for Story & study read-
ers. 2287.

Johnston (A. F.) :

Land of the Little Colonel. 10017.
Little Colonel's holidays. Re-
newal 604.

Johnston (Charles) Art & the worth-
while. 10305.

Johnston (Mary) Audrey. Renewal
605.

Johnston (Myrtle) Hanging Johnny.
8767.

Johnston (W. B.) Practical course
in bldg. & flying model airplanes.
5151.

Johnston (W. H.) New universal
hdbk. of necessary information.
14222.

Johnston (Wijnant) Eyelids of the
morn. 275.

Johnstone (M. L.) inc. Johnstone
(M. L. B.) Perpetuating honored
names through an honored schl., &
the hist, of Newark acad. 5479.

Johnstone (M. L. B.) Perpetuating
honored names through an honored
schl., & the hist, of Newark acad.
5479.

Johow (Hans) Hilfsbuch fur den
schiffbau. 6865.

Joie de nos enfants. Clar (Fanny)
Maison des sept compagnons. 6930.

Joint com. on soc. hygiene. Attitudes
of mothers toward sex educa. 1718.

Joint executive com. of the vocational
educa. committees of the pulp &
paper industry. Joint executive
com. of the vocational educa. com-

mittees of the pulp & paper indus.
of the U. S. & Canada. Manufac-
ture of pulp & paper. 2898, 2899.

Jolas (Eugene) Transition stories.

547.

Jolinon (Joseph) Joueur de balle.

10458.
Jonas (J. B. E.) Hillern (W. B. von)
Hoher als die kirche. Renewal
474.

Jones (A. G.) Temple builders, &
other sermons. 9432.

Jones (Basil) :

Cahill's consolidated laws of N. Y.
8200.

Callaghan's 111. statutes annot.
1929 suppl. 9171.

Fletcher cycl. of the law of private
corporations. Annual cumula-
tive suppl. 10337.

Rev. stat. of the state of 111.

8261.
Jones (C. R.) King murder. 3001.

Jones (E. M. Lloyd-) See Lloyd-
Jones (E. M.)

Jones (F. Crewe-) See Crewe-Jones
(Florence)

Jones (F. R.) Assn. of casualty &
surety executives, Neio York. Di-

gest of workmen's compensation
laws in the U. S. & territories.

13111.

Jones (Gertrude) Commencement.
12647.

Jones (H. Bedford-) See Bedford-
Jones (Henry)

Jones (H. H.) Football for the fan.

9809.
Jones (H. M.) Contemporary south-

ern lit. 500.

Jones (Idwal) Steel chips. 6705.

Jones (J. L.) Personnel study of

women deans in colleges & universi-
ties. 3278.

Jones (L. M.) Quakers in action.

3002.
Jon<\s (Llewellyn) :

Art & the worth-while. 10305.
131 best stories. 9079.

Jones (Marshall) co., inc., Jones (Mar-
shall co., or Jones (Marshall) inc.:

Anderson (I. W. P.) Circling
Africa. 10719.

Circling South America. 758.

Dennis (C. G.) All-holidays bk.

of Jane & John. 9682.

Eddy (S. J.) Alexander & some
other cats. 4607.

Frve (P. H.) Visions & chimeras.
8662.

Thompson (E. H.) Children of
the cave. 5628.

Worcester (Elwood) Allies of

religion. 10186.
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Jones (N. G.) Jones (Walter)
Signs & symbols in birds & beasts
of the Bible. 10459.

Jones (P. A.) Quivira. 13303.

Jones (P. F.) Concordance to the
Historia ecclesiastica of Bede.
13381.

Jones (R. B.) Historia regum Britan-
nise of Geoffrey of Monmouth. 8564.

Jones (R. F.) :

Eighteenth century lit. 11677.

Seventeenth cent. lit. 7479.

Jones (R. M.) Trail of life in college.

3279.
Jones (R. T.) Small homes of archi-

tectural distinction. 13664.

Jones (Sir Robert) Orthopedic sur-

gery. 8374.

Jones (T. J.) Essentials of civiliza-

tion. 2787.

Jones (W. H.) Housing of negroes
in Washington, D. C. 11126,

Jones (W. K.) Preface, introd., illus.,

notes, exercises & vocabulary in the
bk. entitled Marta y Maria. 12267.

Jones (W. M.) Notes on the Ivey fam-
ily. 4526.

Jones (W. P.) Profession of eng.

1588.

Jones (Walter) Signs & symbols in

birds & beasts of the Bible. 10459.
Jordan (A. L.) Elem. lab. aerody-

namics. 12694.
Jordan (C. B.) Man without a neck-

tie. 13292.

Jordan (D. S.) :

Amer. food & game fishes. Re-
newal 606.

Animal furnis. Renewal 607, 608.

Animals. Renewal 609.

Manual of the vertebrate animals
of the northeastern U. S. 7283.

Suggestions to teachers, designed
to accompany Animal life. Re-
newal 610.

To Barbara, & other verses. 9624.

Trend of the Amer. univ. 5387.

Your family tree. 6252.
Jordan (E. G.) :

Devil & the deep sea. 1826.

Story of a pioneer. 3854.
Jordan (H. H.) Descriptive geom-

etry. 2113.
Jordan (H. J.) Allgemeine vergleich-
ende physiologie der tiere. 9927.

Jordan (H. R.) Background for Car-
oline. 7400, 11335.

Jordan (Israel) Thrifty dreamers, &
other poems. 4575.

Jordan (J. C.) Introd. & notes in the
bk. entitled Selected poems of Sir

Walter Scott, bart. 810.

Jordan (M. O.) God's smiles & a look
into His face. Renewal 611.

Jordan (R. C.) Stranger in paradise.
11187.

Jordan (W. G.) Bk. of Job: its sub-
stance & spirit. 9292,

Joseph (Donald) October's child.

Joseph (Eugen)- Lehrbuch der diag-
nostischen und operativen cysto-

skopie. 9080.
Joseph (H. H.) Bk. of marionettes.

12174.
Joseph-Renaud (Jean) Seigneur Mys-

tere. 13829.

Josephson (E. M.) Kenny (Nick)
Navy in rhyme. 6363.

Josephy (Helen) Paris is a woman's
town. 6095.

Joslin (E. P.) Diabetic manual for
the mutual use of doctor & patient.

3003.

Jottkowitz (Paul) Lehrbuch der un-
fallheilkunde. 8375.

Jouglet (Rene) Etrangere (L') 14378.

Jouhandeau (Marcel) Opales. 3813.

Journal co.

:

Hooker (W. F.) Glimpses of an
earlier Milwaukee. 4829.

Lawrence (M. C.) Life of honest
Abe. 9704.

Journal de Rouen. New7
-York 28, im-

pressions d'Amerique. 12079.
Jouve (P. J.) Paradis perdu. 13971.
Jouvenel (Bertrand de) Fidelite diffi-

cile. 8472.

Jouvenel (G. C. C. de) :

Cheri. 10352.
Mein elternhaus. 14379.
Tagesanbruch. 4131.

Voyage egoiste. 4576.

Jouvenel (Henry de) :

Graf Mirabeau, der volkstribun.
12831.

Stormy life of Mirabeau. 8266.

Joy (H. H.) Fearing (C. W.) Con-
temporary kindred of Abraham Lin-
coln. 13143.

Joyce (James) :

Continuation of A work in prog-
ress. 2242, 12175.

Ulysse. 9699.

Joyce (P. W.) Ireland. 12365.

Joyeux (Charles) Hygiene de l'Euro-

peen aux colonies. 5898.

Joynes (E. S.) Maria Stuart. Re-
newal 988.

Juan de la Crwz, Saint. Des heiligen
Johannes vom Kreuz Kleinere schrif-

ten. 10460.
Judaeus (Philo) Jurisprudence of

the Jewish cts. in Egypt. 14354.
Judd (M. C.) WigwTam stories told by
North American Indians. Renewal
612.
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Judd (Orange) pub. co.

:

Burkett (D. L.) Canary birds.

3888.
Hamblin (S. F.) Amer. rock gar-

dens. 3913.
Herrington (Arthur) Chrysanthe-
mum. 3917.

Hubbard (S. C.) Roses & their

culture. 1431.

Nissley (C. H.) Starting early
vegetable & flowering plants
under glass. 3946.

Preston (Isabella) Garden lilies.

3952.
Watts (R. L.) Vegetable forcing.

3969.

Judge. Cross ' word puzzles from
Judge. 10353.

Judge, jr., pseud. See Anthony (Nor-
man)

Judge pub. co.

:

Anthony (Norman) Here's how
again ! 1359.

Judge. Cross word puzzles from
Judge. 10353.

Judicial & statutory definitions of

words & phrases. 400, 401, 1092^-

1094.

Judson (C. I.) Mary Jane in Scot-

land. 3389.

Judson (H. P.) Graded lit. readers.
Renewal 613-615.

Judson (R. A. G.) Judson (H. P.)
Graded lit. readers. Renewal 613-
615.

Judson press

:

Berkeley (G. I. L.) Strange chief.

1898.

Bowers (A. C.) Under head-
hunters' eyes. 13118.

Brockway (Meme) Church work
with juniors. 4405.

De Blois (A. K.) Fighters for
freedom. 11001.

Foster (A. K.) Coming revival
of religion. 4000.

Fullerton (W. Y.) Sunset ser-

mons. 3147.
Hayne (C. S.) Red men on the

Bighorn. 4958.
Hines (H. W.) Clough, kingdom-

builder in south India. 7348.
Morse (A. H. C.) Eternal con-

trasts. 4788.
Neil (S. G.) Great evangelism.

10383.
Padelford (F. W.) Kingdom in

the states. 79.

Ray (J. D.) Trouble. 731.
Rhoades ( J. D. ) Master purpose

of Jesus. 5812.
Stewart (F. W.) Study of adoles-

cent development. 4646.

Stewart (W. S.) Later Baptist
missionaries & pioneers. 11785.

What we preach. 3764.

Judy (H. E.) Trends & needs in

home management. 9172.

Judy (I. M.) Highways & byways of
life. 13830.

Judy (W. L.) Training the dog. 3712.

Judy pub. co.

:

Beshore (E. L.) Persuasive
speaking. 13266.

Schmidt (W. S.) Doberman
pinscher. 4850.

Zulliger (Gottlieb) Saint Ber-
nard. 6569.

Jiidischer verlag, g. m. b. h. Jtidisches

lexikon. 2378, 7581, 10135.
Jtidisches lexikon. 2378, 7581, 10135.

Juel (Axel) Glsedens hemmelighed.
143S0.

Jiinger (Ernst) :

Abenteuerliche herz. 6950.

Storm of steel. 7401, 10741.

Jiinger (Nathanael) Kaufmann aus
Mulheim. 3085.

Jiirgens (Joseph) Im kampf mit dem
schicksal. 7123.

Juergens (S. P.) My Father's busi-

ness. 7967.

Juers (Margaret) Galahads & pussy-
cats. 11482.

Julie du St. Esprit (Sister) Vigil.

11559.

Julien (E. L. E.) Saint Francois de
Sales. 13972.

Julius (E. Haldeman-) See Halde-
man-Julius (Emanuel)

Jullian (E. A.) Souvenirs de l'ex-

perlition de Chine. 1900-1902. 7124.

Juncos (M. Fernandez) See Fernan-
dez Juncos (Manuel)

Jung (Moses) Jewish law of theft.

14381.

Jungborn-verlag, Rudolf Just

:

Fischer (Hanns) Auf der fahrte
des schicksals. 11656.

In mondloser zeit. 13959.
Just (Rudolf) Jungborn-ernah-

rung. 10136.
Jungers (Theodore) Rocques du

Haut-Mesnil. 4063.

Junk (W.) :

Bodenheimer (F. S.) Materialien
zur geschichte der entomologie
bis Linne. 7188.

Oppenheimer (Karl) Tabulae
biologicae. Supplement I.

13589.
Junker & Diinnhaupt. verlag. Schwarz

(Hermann) Gott jenseits von
theismus und pantheismus. 7420.

Just (Rudolf) Jungborn-ernahrung.
10136.
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Justin (M. M.) Problems in home
living. 10660.

Justus (May) Gabby Gaffer. 8473.

K. O. S. pseud. See Dombrowski zu
Papros und Krusvic (K. S. von)

Kabesch (Friedrich) Langenscbeidts
taschenworterbuch der tschechischen
und deutschen spracbe. 11560.

Kabitzscb (Curt) Domarus (Eilbard
von) Denken und seine krankhaf-
ten storungen. 12154.

Kacbe (Paul) Garten und seine

jahreszeiten. 7219.

Kaemmerer (Paul) :

Auge und sehkraft. 8376.

Sebkraft (Die) 8474.

Kaergel (H. C.) Zingel gibt ein
zeicben. 4337.

Kiistner (Erich) Larm im Spiegel.

10461.
Kafka (Irene) Bacchantin und

nonne. 4126.

Kagey (C. C. ) 111. law of real prop-
erty. 6253.

Kahane (Jack) Browsing goat. 7841.

Kahle (K. M.) Outline of period
furniture. 8768.

Kahle (Maria) :

Judas, gedicht. 7480.
Von Jesus und seiner mutter.

6621.

Kahler (O.) Handbuch der hals-

nasen-ohren-heilkunde. 13687.
Kahn (H. D.) Arturo Toscanini.

1735.

Kahoe & co.

:

Bible. First bk. of Moses, called
Genesis. 9132.

McKay (Jean) Illus. in the bk.

entitled The first bk. of Moses,
called Genesis. 9180.

Potts (F. B.) Petruck, prayer-to-
God. 1138.

Bostand (Edmond) Last night of
Don Juan. 11163.

Kaine (J. M.) Biology (for reviews)
5574.

Kaiser (E. G.) Our spiritual ser. to

the sick & dying. 6866.
Kaiser (Fritz) Brausender most.

7659.

Kalergi (R. N. Coudenhove-) See
Coudenhove-Kalergi (R. -N.)

Kallen (H. M.) Frontiers of hope.

5480.
Kallinikow (Iosif) Frauen und

nionche. 7481.
Kaltneker (Hans) Drei erzahlungen.

14382.
Kalwa (Robert) Fiirst Piickler-Mus-
kau als gartenkiinstler und mensch.
7379.

Kamin (Martin) :

Fornaro (Carlo de) Arabian droll

stories. 13367.
Lys (Claudia de) How the world

weds. 12184.
Soulie (C. G.) Chinese Deca-
meron. 12205.

Kampffmeyer (Paul) Unter dem so-

zialistengesetz. 8859.
Kampmann (Niels) verlag. Prinzhorn

(Hans) Nietzsche und das XX.
jahrhundert. 7608.

Kandel (Aben) Black sun. 8267.

Kandel (I. L.) Educational yearbook,
1928. 11991.

Kane (W. R.) Murder on Polopel.

13657.
Kansas. Sup. ct. Repts. 1719, 5099,

9173.

Kansas City, Mo. Bd. of educa. Ac-
tivities of the liby. platoon scbls.

276.

Kansas facts. 1436.

Kantor (J. L.) Treatment of the
common disorders of digestion. 6867.

Kantor (J. R.) Outline of social psy-
cbol. 3928.

Kany (C. E.) Fiestas y costumbres
espanolas. 4625.

Kao Nsoh. Dream of the red cham-
ber. 2421.

Kapeller (Ludwig) Staatsanwalt
Niedorf. 6509.

Kap-herr (E. G., freiherr von) Aben-
teuer des fiirsten Dshaparidse.
9293.

Kaplan (Aaron) Kinder-deklamator.
6440.

Kaplan (M. A.) Nazionaler redner.

11127.

Kapp (Max) Thomas Manns novel-

listische kunst. 2701.

Kappa chap, of Delta phi delta. See
Delta phi delta. Kappa chap., N. D.
unir.

Kappa sigma fraternity. Kappa sig-

ma. Kappa sigma. a hist.. 1869-1929.

10661.

Kappus (F. X.) :

Ball im netz. 6951.

Vertauschte gesicht. 9928.

Karasick (E. B.) Enchanted hrs.

13159.
Kardorff (Siegfried von) Bismarck.

13973.
Karig (Walter) Hungry Crawford,

legionnaire. 10827.
Karlweis (Marta) Amor und Psyche

auf reisen. 5310:
Karmor (Pol) Eternels passants.

7125.

Karsberg f. Frandzen (Paula) Let
kost 11831.
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Karsner (David) Andrew Jackson,
the gentle savage. 501.

Karsner (H. T.) Human pathology.
6096.

Karutz (Richard) Des schwarzen
menschen marchenweisheit. 7482.

Karwath (Juliane) Droste (Die)
;

der lebensroman der Annette von
Droste-Hiilshoff. 2243.

Kaser (A. L.) Sure-fire acts for ama-
teur vaudeville. 14088.

Kasovich (I. I.) :

Days of our years. 5899.

Ideale heirat. 11128.
Kasson (C. L.) Speculation on life

& religion. 5222.
Kastlin (G. J.) Nursing procedures.

6448.
Kataev (V. P.) Defraudanten (Die)

2702.
Katholischer missions-verlag, a. g.

Bolten (Joseph) Katliolisches aus
England, fur deutsche Katholiken.
7189.

Katibah (H. I.) Arabian romances &
folk-tales. 12176.

Katsainos (G. M.) Physiology of love.

6097.

Katz (Mickey) See Katz (Myron)
Katz (Myron) Nonzense on Who's
whoo end wat's wat. 9543.

Katzin (Winifred) Lost child. 11165.
Kauffman (K. K.) Baldwin's Ohio
law review & quizzer. 5323.

Kauffman (R. W.) :

Barbary Bo. 9081.
Beg pardon, sir ! 3280.
Love de luxe. 5152.

Mad Anthony's drummer. 8268.

Kuaffman (S. S.) executor for the
estate of M. H. Newmark. New-
mark (M. H.) Census of the city

& county of Los Angeles, Calif., for
the yr. 1850. 14429.

Kaufmann (Eduard) Pathology for
students & practitioner's [ ! ] 706.

Kaupp (B. F.) Poultry diseases.

9929.

Kaus (Gina) Verliebten (Die) 6510.

Kausch (Oscar) Schwefelkohlen-
stoff (Der) 8269.

Kauvar (C. E. H.) Pirke aboth com-
ments. 1961.

Kavanagh (E. J.) Irish culture: an
announcement. 1812.

Kavanagh (M. A.) You be the judge.
9174.

Kavanagh-Priest (Anne) Memoirs of

a Gothic Amer. 5388.

Kay (Arthur) Sem's Morroccan [ !]

love. 9433.
Kay (G. A.) Col. illus. in the bk.

entitled Through the looking-glass,
& what Alice found there. 12075.

Kay (T. H.) Competence in matri-
monial procedure. 7126.

Kayden (E. M.) Cooperative move-
ment in Russia during the war.
7706.

Kaye (J. R.) Students Bible guide
& helps. 6511.

Kaye-Smith (Sheila) Village doctor.

951.

Kayser (Rudolf) Stendhal. 2788.
Keable (Robert) Great Galilean. 952.

Kearney (P. W.) :

255 sanies to plav. 12164.

1226 jokes. 12177.

Kearney (R. A.) Prins. of delegation.

7127.

Kearton (Cherry) :

In the land of the lion. 11678.

My animal friendships. 2379.

Kearton (W. J.) Turbo-geblase und
turbo-kompressoren. 12059.

Keasbey (W. P.) Big trick & puzzle
bk. 9930.

Keating (G. T.) Conrad memorial
liby. 10933.

Keck (Maud) Key to the Casa. 4338.

Keefer (G. E. ) God's final messen-
gers. 12459.

Keeler (H. S.) Thieves' nights.

10354.
Keeling (J. G.) Art of acrobatic danc-

ing. 3814.

Keelor (K. L.) Working with elec.

6868.

Keely (D. F.) Carry on! 9931.

Keen (J. T. ) Manual for notaries
public, justices of the peace & their

employers in Massachusetts. 13503.

Keene (C. H.) Physical welfare of

the schl. child. 3004.

Keene (Faraday) Peccadilloes. 13304.

Keenleyside (H. L.) Canada & the

U. S. 4832.

Keever (E. W.) Shorty in the tank
corps. 8475.

Keffer (Robert) Methods in non-
ferrous metallurgical anal. 402.

Kehoe (E. J.) Treasure chest of lit.

2977—2980.
Kehr (Cyrus) Dead line. 8676.

Kehrer (Erwin) Handbuch der
gyniikologie. 13103.

Kehrer (Htfgo) Spanische kunst von
Greco bis Goya. 8115.

Keigwin (C. A.) Cases on torts.

2466.

Keil (Gunther) Max Kretzer ; a study
in German naturalism. 502.

Keilhau (Wilhelm) Norske folks liv

og historic gjennem tidene. 10723.
Keilmann (Harriet von Rathlef-) See
Rathlef-Keilmann (Harriet von)
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Keils (Ernst) nachf. (August Scherl)

g. m. b. h.

:

Dominik (H. J.) Konig Laurins
mantel. 6752.

Kappus (F. X.) Ball im netz.

6951.

Richter (Hans) Fraulein dr. med.
Gudovius. 14005.

Keith (Arthur) :

Spencer (Herbert) Facts & com-
ments. Renewal 1032.

Prins. of ethics. Renewal
1033.

Kellam (L. H.) Old love. 13716.
Kelland (C. B.) Dynasty. 1591.

Keller (C. F.) Eloge des soldats fins.

7911.
Keller (D. H.) Sexual educa. series.

953.

Keller (E. F.) Worn paths. 607.

Keller (E. W.) House (E. L.) God's
sun-lit road to health. 13156.

Keller (Gottfried) Legenden. Re-
newal 616.

Keller ( H. A. ) Midstream ; my later

life. 11561.
Keller (H. R.) Reader's digest of

books. 2114.

Keller (Heinrich) verlag, or Keller
Heinrich) :

Benkard (Ernst) Caravaggio-
studien. 5753.

Diebold (B. L.) Anarchie im
drama. 7814.

Keller (Helen) Challenge to dark-
ness. 12300.

Keller (M. W.) Textbk. of surgical
nursing. 8174.

Kellett (E. E.) :

Short hist, of the Jews, down to
the Roman period. 9625.

Whirligig of taste. 1095.

Kelley (F. A.) Joffe (Louis) Gene-
sis, the first chap, of the first bk.

of the new Bible according to mod-
ernism. 3387.

Kelley (F. C, bp.) When the veil is

rent. 6362.
Kelley (I. V.) Questions & answers

for nurses. 2115.
Kelley (S. WT

.) Surgical diseases of
children. 7582.

Kelley (T. L.) Scientific method.
6003.

Kellner (Anna) Fall Herbert Crump.
8121.

Kellock (Harold) Down in the grass.

2900.
Kellogg (Brainerd) Graded lessons

in Engl. Renewal 920.

Kellogg (Charles) Charles Kellogg,
the nature singer. 8579.

Kellogg (F. R.) Reed (Alonzo)
Graded lessons in Engl. Renewal
920.

Kellogg (M. G.) Editorial work in the
bk. entitled Mother Goose bk. 1045.

Kellogg (V. L.) :

Animals. Renewal 609.

Elem. zoology. Renewal 617.

Suggestions to teachers, designed
to accompany Animal life. Re-
newal 610.

Kellogg (W. G.) Parish's fancy.
3281.

Kellogg-Baxter ptg. co. White (E. S.)

Tell me a story, grand'mere. 1762.

Kelly (E. M.) Bk. of Bette. 4339.
Kelly (H. A.) Textbook in gen.

zoology. 1253.
Kelly (J. F.) Poems. 277.

Kelly (J. P.) Jurisdiction of the con-
fessor 1437

Kelly (J. S.) See Sutherland (Joan)
Kelly ( M. A.) Studies in conduct.

4122.

Kelly (R. R.) Me & Andy, a boy &
dog story. 3390.

Kelley (E. H.) Prins. of automechan-
ics for jr. & senior high schls. &
trade & evening classes. 14196.

Kelsev (K. R.) Abbot academy
sketches, 1892-1912. 5586.

Kelsey (R. W.) :

Farm relief & its antecedents.
3487, 10462.

Prohibition. 10463.
Tariff (The) 3713. 10464.

Kelso (R. W.) Poverty. 4006.

Keltie (Sir J. S.) Africa. 12366.
Kelton (Aryan) Power of the uni-

verse. 13504.

Kelton (E.R.W.) Carr (E. L.) John
C. R. Kelton; a boy's life, 1911-
1927. 3349.

Kemal Pascha (Gasi Mustafa) See
Mustafa Kamal, pasha.

Kemeri (Sandor) pseud. See Boloni
(Mme. I. M. J. M. de)

Kempf (H.) Alpenflug. 9944.

Kendall (C. N.) Hist, of the U. S.

7229.

Kendall (Claude) Gauba (K. L.)

Uncle Sham. 12690.
Kendall (E. C.) Thyroxine. 954.

Kendall (Elizabeth) Coman (Kath-
arine) Short hist, of England for

schl. use. Renewal 179.

Kendall (James) :

At home among the atoms. 1244.

Lab. outlines of Smith's college

chem. 7676.

Smith's college chem. 7773.

Kendrick (Mrs. J. B.) See Harmon
(R. M. K.)
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Kenedy (P. J.) & sons:
Drady (Alan) Rodney Newton.

11004.
Dunn (P. M.) Mother Mary of

St. Bernard. 7461.

Husslein (J. C.) Mass of the
apostles. 13299.

Julie du St. Esprit (Sister) Vigil.

11559.
Kelley (F. C, bp.) When the veil

is rent. 6362.

Maria Alma (Sister) Standard
bearers. 4243.

Murphy (Leo) Golden heritage.

10950.
Scott (M. J.) Upstream. 11264.

Thomas de Saint-Laurent (Ray-
mond de) To thee I come.
6969.

Walsh (J. J.) Hist, of nursing.

6140.

Keniston (Hayward) Spanish idiom
list. 3714.

Kenly (J. C.) Strictly personal.

7016.
Kenneally (J. J.) Complete inner hist,

of the Kelly gang & their pursuers.

13897.

Kennedy (A. G.) Anglo-Saxon reader.

10140.
Kennedy (C. E.) Boxing simplified.

1438.

Kennedy (G. A. Studdert-) See Stud-
dert-Kennedy (G. A.)

Kennedy (J. P.) Swallow barn.

3488.

Kennedy (Margaret) :

Fool of the family. 11562, 12178,

Pious Borgia. 12695.

Kennedy (Marion) Programs for spe-

cial occasions, for primary grades.

3489.
Kennedy (Milward) pseud. See Burge

(M. R. K.)
Kennedy (R. E.) Red Bean row.

10355.
Kennedy (R. W.) pseud. Bleston

mystery. 1720.
Kennedy (W. B.) Cases on the law

of personal property. 11029.

Kennerley ( Mitchell ) Henderson
(Archibald) Is Bernard Shaw a
dramatist? 4616.

Kenney (J. F.) Sources for the early
hist, of Ireland. 13160.

Kenngott (Alfred) Kenngott's pocket
diet. 5100.

Kenny (Nick) Navy in rhyme. 6363.

Kent (E. N.) Bus. side of dentistry.

3608.
Kent (John) Episode in Luxor &

other stories. 12367.

Kent (R. A.) Foreign language equip-
ment of 2325 doctors of philos.

14041.

Kent (Rockwell) :

Bookplates & marks. 6778.
Bridge of San Luis Rey. 13553.
Drawing on title-page in the bk.

entitled On the duty of civil

disobedience. 403.

Kent (William) :

Reminiscences of outdoor life.

6706.
Steam-boiler economy. Renewal

618.

Kentucky. Ct. of appeals. Temporary
Ky. digest. 3715.

Kenworthy (M. E.) Mental hygiene
& social work. 12082.

Kenyon (D. M.) Doris Kenyon's
monologues. 9626.

Kenyon (Theda) Witches still live.

11129.
Kenyon press pub. co. Moe (M. W.)
Moe bk. tests. 295.

Keogh (Andrew) Essays offered to

Herbert Putnam. 3788.
Kepler (Johann) Neue astronomie.

12832,
Keppler (P. W. von, bp.) Schl. of

suffering. 278.

Kern (F. D.) Plant rusts (Ure-
dinales) 7084.

Kern (M. E. K.) Trail of the three
notched road. 13717.

Kernahan (A. E.) Christian citizen-

ship & visitation evangelism. 11912.

Kern's (J. U.) verlag (Max Miiller)

inh. Max Bernau. Komm, ich zeige

Dir Breslau. 7018.

Kerouan (Jean) :

Bonheur de Josie. 4232.

Chasseurs de cometes. 3490.

Ivan Coeurjoie. 14089.
Kerpeley (Koloman von) Metallur

gischen u n d metallographischen
grundlagen des gusseisens. 6364.

Kerpenhir (Jean de) Anna Calve.

Kerr (A. B.) :

Long crooked river. 13431.

Wednesdays. 13305.
Kerr (Alfred) Allgier trieb nach Al-

gier. 7017.
Kerr (F. K.) Kerr (J. E.) Roses
& thorns. 503.

Kerr (J. L.) Story of a western pio-

neer. 1096.

Kerr (James E.) Roses & thorns.

503.

Kerr (Josephine E.) Studies in nutri-

tion. 4121.
Kerr (R. N.) Design in dark & light.

1097.
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Kerr (Sophie) :

Mareea-Maria. 2577.
Tigers is only cats. 11130.

Kerr (W. B.) Saving sense. 11229.

Kerridge (W. H.) Richard Wagner.
2027, 2028.

Kerschner (M. G.) Missionary educa.
Of intermediates. 13161.

Kershner (F. D.) Spiritual message
of great art. 279.

Kersten (Paul) Exakte bucheinband.
13626.

Kessel (Joseph) :

Belle de jour. 7128.

Reine et Serre. Chez les fils du
desert. 12931.

Kesseldorfer (Wilhelm) Grundbe-
griffe der elektrotechnik. 8769.

Kessemeier (Heinrich) Andere ant-

litz des todes. 14383.

Kesser (Hermann) Musik in der pen-
sion. 4881.

Kesten ( Hermann ) Ausschweifender
mensch. 12833.

Kester (J. J.) Kester (Vaughan)
Manager of the B. & A. Renewal
619.

Kester (Paul) Diana Dauntless.
9810.

Kester (Vaughan) Manager of the
B. & A. Renewal 619.

Kestner (Otto) Ernahrung des
menschen. 3162.

Ketchum (I. A.) Land of make-be-
lieve. 6512.

Kettell (R. H.) Pine furniture of

early New England. 13718.
Ketterl (Eugen) Alte Kaiser wie nur

einer ihn sah. 10828.
Keverne (Richard) pseud. See Hosken

(C. J. W.)
Key (Pierre) inc. Pierre Key's in-

ternatl. music yr. bk. 6536.
Keyes (M. W.) Juniper Green. 7583.

Keyser (C. J.) Pastures of wonder.
4435.

Keyser (Edouard de) :

Aventure de Croquette Parfait.

4527.
Tragedie du sud. 6513.

Keyserling (E. H. N., graf von)
Tides. 5153.

Keyserling (H. A., graf von) :

America set free. 11679.
Creative understanding. 4729.

Diario de viaje de un filosofo.

14197.
Europa. 14198.
Recovery of truth. 4730.

Keystone view co. Holmes (Burton)
Trip around the world through the
telebinocular. 7579.

Keyworth (M. R.) Hamtramck,
Mich. Bd. of educa. Finance pro-

cedures. 1577.
Khan (Tnayat) See 'Inayat Khan.
Khun de Prorok (Byron) Mysterious

Sahara. 10662.
Kiang Kang-hu. Jade mountain.

12171.
Kibat (Artur) Djin Ping Meh.

7815.

Kibat (Otto) Djin Ping Meh. 7815.

Kibler (J. L.) Sketches of one hun-
dred & twenty-five historic Va. land-
marks from Cape Henry to Rich-
mond. 4833.

Kiefer (H. C.) Illus. in the bk. en-
titled The story of a bad boy. 160.

Kieffer (E.) Laboratoriumsbuch fur
die tonindustrie. 5291.

Kiel (E. C.) Cnrtiss flying instruc-
tors' manual. 5787.

Kielgast (Ellinor) Blinkende stene.

3086.

Kiepenheuer (Gustav) verlag, a.-g.

:

Benu (Gottfried) Gesammelte
prosa. 13264.

Cheng Tcheng. Meine mutter.
14324.

Fleisser (Marieluise) Pfund
(Ein) orangen und neun andere
geschichten. 13282.

Frey (A. M.) Pflasterkaesten
(Die) 13219.

Glaeser (Ernst) Jahrgang 1902.
13701.

Holitscher (Arthur) Reisen.
12929.

Kesten (Hermann) Ausschweif-

ender mensch. 12833.
Michaelis (K ax in) Familie
Worm. 14211.

Ollivant (Alfred) Old Bob, der
graue bund von Klenmuir.
13996.

Seghers (N. R.) Aufstand der
fischer von St. Barbara. 14014.

Tarasov-Rodionov (A. I.) Feb-
ruar. 14466.

Trantwein (S. G.) Zauberflote.
12890.

Kift (J. L.) Woman's flower garden,
indoor & outdoor. 7842.

Kilborne (R. D. ) Prins. of money &
banking. 3716.

Kilbourne (Fannie) Dot & Will.

3163.
Kilby (C. M.) Introd. to college

physics. 5101.

Kilian (Gotz) Bauernbewegung in

der russischen revolution 1917.

14063.
Killough (H. B.) Raw materials of

industrialism. 7483.
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Killough (L. W.) Raw materials of

industrialism. 7483.

Kilmer (A. M.) :

Buttonwood summer. 3929.

Selected poems. 2116.

Kilmer (F. B.) Johnson's stand, first

aid manual. 5587.

Kilpatrick (F. A.) Hetty's son.

13627.
Kimball (A. L.) College text-bk. of

physics. 6622.

Kimball (A. M.) Devil is a woman.
3282.

Kimball (D. S.) :

Bk. of popular science. 11979.

Indus, economics. 6869.

Kimball (R. S.) Current-events instr.

161.

Kimball (S. L.) Your family tree.

6252.

Kimball (Theodora) Introd. to the
study of landscape design. 8256.

Kimber (Hugh) White virtue. 6099.

Kimmel (W. G.) Management of the
reading program in the soc. studies.

10829.
Kinck (H. E.) Young people. 3164.

Klndberg (M. L.) Abces du poumon.
9700.

Kindon (Thomas) Murder in the
moor. 12268.

King (A. H.) inc. Neumann (Alfred)
Patriot. 13640.

King (Alfred) Savery (Constance)
Forbidden doors. 8308.

King (Basil) :

Adventures in religion. 11563.
Let not man put asunder. Re-
newal 620.

Satan as lightning. 7402.
Seven torches of character. 1592.

King (C. L.) Our community life,

with N. Y. state suppl. 3491, 8580.
King (D. W.) Living East. 6254.
King (E. M.) King (Basil) Let not
man put asunder. Renewal 620.

King (Elizabeth) Today's ABC bk.

10356.
King (F. O.) Gasoline alley. 5389.
King (Mrs. Francis) See King (L.

Y.)

King (Frank) :

Cagliostro, the last of the sorcer-

ers. 12076.
Ghoul. 5481.
Greenface. 13306.

King (G. E.) Mount Vernon on the
Potomac. 811.

King (G. G.) Letters of a volunteer
in the Spanish-Amer. war. 14199.

King (Gordon) Herodotus. 12825.
King (H. C.) Reconstruction in

theology. Renewal 621.

King (H. W.) Hdbk. of hydraulics.
1439.

King (J. L.) Introd. in the bk. en-
titled Walden. 7354.

King (L. S.) Corinth; results of
excavations. 10618.

King (L. Y.) Gardener's colour bk.
1962.

King (M. W.) Stories of Amer. pio-
neers. 8761.

King (P.J.) Thread of scarlet. 1963.
King (Rufus) Murder by the clock.

3930.

King (S. A.) Sellancler (H. W.)
New lightning calculator for marine
eng. 4267.

King (W. A.) Elem. schl. liby. 6623.
King (W. I.) :

Economics in rhyme. 2467.
Trends in philanthropy.. 1593.

King-Benham (Emma) See Benham
(E. K.)

King-Hall (Stephen) Hilary growing
up. 13307.

King-Hall (W. S. R.) See King-Hall
(Stephen)

King David & his followers. 5223.
Kinghorne (J. W.) Judging poultry.

12080.
Kingsford-Smith (C. E.) Flight of

the Southern Cross. 707.
Kingsley (Charles) Hypatia. 708.
Kingsmill (Hugh) Return of Wil-

liam Shakespeare. 10137.

Kingston (Charles) :

Guilty house. 3492.
Infallible system. 10138.

Kinne (W. S.) Theory & practice of
modern framed structures. 10134.

Kinney (J. K.) Digest of the decis.

of the Sup. ct. & the appellate cts.

of the state of 111. Renewal 622.
Kinney (Troy) Etchings of Troy
Kinney. 12460.

Kinsolving (W. L.) Tapestry. 11445.
Kip (A. L.) Seven types of humanity
& other essays. 7484.

Kip (F. E.) Hist, of the Kip family
in America. 8270.

Kipling (Rudyard) :

Address. 11446.
Below the mill dam. Renewal

623.

Bill 'Awkins. Renewal 624.

Butterfly that stamped. Renewal
625, 626.

C. J. Rhodes, Kipling's speech at

the burial of Cecil Rhodes. Re-
newal 627.

Captive (The) Renewal 628.

Cat that walked by himself. Re-
newal 629, 630.

Cecil Rhodes (The burial) Re-
newal 631.
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Church that was at Antioch.
6952.

Comprehension of Private Copper.
Renewal 632, 633.

Crab that made the tides. Re-
newal 634.

English way. 12077.
Illus. & extracts from Just so

stories for little children. Re-
newal 635.

Islanders. Renewal 636, 637.

Just so stories for little children.
Renewal 638.

Kim. 4969.
Kipling's stories for children.

1098.
Milner Court, opening by Mr.

Kipling. 9701.

My personal experience with a
lion. Renewal 639.

Pan in Vt. Renewal 640, 641.

Settler (The) Renewal 642.

Staaks und genossen. 2117.

Steam tactics. Renewal 643.

Tender Achilles. 12269.
When 'Omer smote 'is bloomin'

lyre. Renewal 644.

Wireless. Renewal 645.

Writings in prose & verse of

Rudyard Kipling. Renewal 646.

Kippenberg (Anton) Goethe und
Beethoven. 7215.

Kircheisen (F. M.) :

Franzosiscbe revolution, 1789-
1799. 4233.

Fiirstenbriefe an Napoleon I.

14384.
Napoleon I. 3717.

Kirchhoff (E. A.) Progressive hog
raising. 6972.

Kirchhoff (Edna) Progressive sheep
raising. 7073.

Kirchwey (M. F.) New essentials of
Engl. 8988-8993.

Kirk (E. W. O.) Our Lady Vanity.
Renewal 647.

Kirk (Hans) Fiskerne. 3815.
Kirk (Laurence) pseud. See Simson

(E. A.)
Kirk (W. H.) Our story reader. 6514,

6779, 10357.
Kirkland (W. M.) Great conjecture,
who is this Jesus? 6100.

Kirkpatrick (Clifford) Religion in

human affairs. 6624.
Kirkpatrick (E. A.) Fundamentals of

child study. 3816.
Kirknatrick (E. L.) Farmer's stand.

of living. 812.

Kirkpatrick (J. E.) College control in

Mich. 14200.
Kirkpatrick (S. D.) Better produc-

tion methods in chemical ens:, indus.

1686.

Kirkwood, Mo. Maryhurst normal
schl. Catholic church. Liturgy &
ritual. My Father's business. 7967.

Kirlin (J. L. J.) Christ the builder.

5788.
Kirsch (Gerhard) Geologie und radio-

aktivitat. 3165.
Kirschner (Bruno) Judisches lexikon.

2378.
Kirwan (Patrick) Bitter waters.

13492.
Kiser (D. J.) Corpus juris. 779,

7102. 10783.
Kiss (Gerson) Massekhet prohibition.

12179.
Kistler (Karl) Otites moyennes. 8996.

Kitazawa (Naokichi) Govt, of Japan.
4436.

Kitchin (C. H. B.) Death of my aunt,
12932.

Kitchin (T. D.) Pharmacology notes.

13732.
Kite (E. S.) L'Enfant & Washington,

1791-1792. 5102.

Kitson (H. D.) :

Commercial educa. in secondary
schls. 608.

How to find the right vocation.
12270.

Kitt (C. W.) Words. 1750.
Kittel (Rudolf) Great men & move-
ments in Israel. 3283.

Kittredge (G. L.) :

Witchcraft in old & New England.
1964.

Words & their ways in Engl,
speech. Renewal 434.

Kivi (Alexis) pseud. See Stenvall
(Aleksis)

Kjellstrand (A. W.) Captain of the
temple guard. 1470.

Klabund, pseud. See Henschke (Al-

fred)
Klaeber (Friedrich) Suppl. in the

fek. entitled Beowulf & Tbe fight at
Finnsburg. 504.

Klages (Ludwig) :

Geist als widersacher der seele.

14385.
Mensch und erde. 7284.

Klaiber (Erich) Elektrische ausriis-

tung des kraftfahrzeuges. 8116,

13831.
Klapheck (Richard) Kunstreise auf
dem Rhein von Mainz bis zur hol-

landischen grenze. 7584.

Klapper (Paul) :

Contemporary educa., its prins. &
practices. 6004.

Current-events instr. 161.

Klastersky (Cissy) Ketterl (Eugen)
Alte Kaiser wie nur einer ihn sah.

10828.
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Klatzkin (Jakob) :

Encyclopaedia liebraica. 13957.
Thesaurus philosophicus linguae

liebraicae et veteris et recen-
tioris. 6255.

Klauder (C. Z.) College arch, in

America. 5482.

Klaus (Samuel) :

Milligan case. 4069.
Molineux case. 10678.

Kleemann (F. F.) Kleemann (P. W.)
Ramona's Spanish-Mexican cookery.
4784.

Kleemann (P. W.) Ramona's Spanish-
Mexican cookery. 4784.

Kleffel (Walther) Zeppelin - fahrt.

13974.

Klein (Ernst) :

Dame mit dem tigerfell. 14386.

Eva in seide. 10557.

Waldbrand. 10358.

Klein (Herman) Aida (Verdi) 4234,

4235.
Klein (J. J.) Fed. income taxation.

1721.

Klein (Julius) Frontiers of trade.

3609.
Klein (Mauriis) Kabeltechnik. 13975.

Klein (R. H.) Judgment by confes-

sion in Pa. 1440.

Kleinau (Willielm) Stahlhelm und
staat. 67S0.

Kleiner (Hermann) Geheimnis des
lebens. 7129.

Kleinmann (H.) Praktikum der phy-
siologischen chemie. 13741.

Kleinmann (Hans) Photometric chem.
anal. 5021.

Kleinschmidt (R. A.) :

Kleinschmidt & Highley's Okl.

form bk. Renewal 648.

Kleinschmidt & Highley's Okl.

form bk. & manual of pleading
& practice. 12271.

Kleinschmitt (Edmund) Durch werk-
statten und gassen dreier erdteile.

9294.

Kleinwaechter (F. F. G.) „ Selbstbe-

stimmungsrecht fiir Osterreich.

11680.
Kleiser (Clare) Speaking & writing

Engl. 9207.

Kleiser (Grenville) :

Art of writing. 4680.

Good Engl, in bus. 5900.
Short-story writing. 5588.

Klemin (Alexander) Airplane stress

anal. 1827.

Klemperer (Georg) :

Grundriss der klinischen diagnos-
tik. 12180.

Handbuch der allgemeinen und
spezlellen arzneiverordnungs-
lehre fiir arzte. 8770.

Am scheide-

Klemperer (Victor) Moderne franzo-
sische lyrik von 1870 bis zur gegen-
wart. 6365.

Klett (Robert) & co., vorm. J. Her-
mann Herz, g. m. b. h. Dewald
(Hermann) Fernmeldetechnik.
8176.

Kline ( O. A. ) Planet of peril. 10139.
Klingsberg (H. M.) Gay retreat.

9175.

Klinkhardt & Biermann or Klinkhardt
& Biermann, k. g. a. a. verlag

:

Mayer (A. L.) Gotik in Spanien..
13845.

Meier-Graefe (Julius) Renoir.
14209.

Zoellner (Adalbert) Arkanum.
13767.

Klise manufacturing co., Grand Rapids.
Bk. of projects. 6707.

Kloepffer (Walther) Luzifers ende.
6708.

Kloerss (S. K.) Welthaus (Ein)
10465.

Klotsche (E. H.) Christian symbolics.
3391.

Klotz (Leopold) verlag:
Dorries (Bernhard)

wege. 8652.
Ehrler (H. H.)

litz. 7821.
Kuhn (Lenore)

11135.
Lamparter (Eduard) Judentum

in seiner kultur—und religions-
ge^chichtl ichen erscheinung.
7844.

Laun (J. F.) Konferenz von
Lausanne. 11136.

gpaldak (Adolf) Ideal der einen
kirche und die wege dahin.
11175.

Wittig (Joseph) Herrgottswissen
von wegrain und strasse. 7634.

Horegott. 7635.

Klug (Ignaz) Heifer (Der) Gott.
13976.

Klyce (Scudder) Dewey's suppressed
psychol. 609.

Knapp (E. M.) Biographical sketch
of Sue Ella Bradshaw. 4528.

Knapp (G. L.) Young volunteer with
Old Hickory. 9434.

Knapp (H. B.) :

Growing tree &
13001.

Orchard & small
4034.

Knapp (V. R.) :

Rosenthal (R. S.)

Gesicht und ant-

Sang des lebens.

small fruits.

fruit culture.

French lan-

guage. Renewal 952-961.
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German language. Renewal
962-971.

Spanish language. Renewal
972-981.

Knapp (Wilhelm) :

Adam (Paul) Einfachen hand-
werksmassigen buchbinderar-
beiten ohne zuhilfenahme von
maschinen. 13406.

Kunst des handvergoldens.
der blindruck und die lederauf-
lage. 13407.

Becker (Erich) Organisation und
serostkostenberechnung in den
metallgiessereien. 12421.

Billiter (Jean) Technische elek-

trochemie. 2538.

Bollenbaeh (H. F.) Laborato-
riumsbuch fiir die tonindustrie.

5291.
David (Ludwig) Photographi-

sches praktikum. 12052.
Etler (J. M.) Ausfiihrliches hand-
buch der photographie. 3785,

10434.
Daguerreotypie. 7712.

Photographie mit dem kollo-

diumverfahren. 7820.

Theoretischen und prakti-

schen grundlagen der autotypie.

7645.

Faber (Alfred) Braunkohlenge-
neratorgas. -.o;

Freise (F. W.) Praxis der lier-

stellung von hartguss. 6352.

Issel (Friedrich) Braunkohlen
brikettverladeanlagen. 14372.

Jahrbuch fiir photographie, kine-

matographie und reproduktions-
verfahren fiir die jahre 1921-
1927. 2109, 3811, 5895.

Kerpely (Koloman von) Metal-
lurgischen und metallographi-
schen grundlagen des gusseisens.
6364.

Kersten (Paul) Exakte buchein-
band. 13626.

Pauling (Harry) Elektrische luft-

verbrennung. 5320.
Pinkl (Valentin) Trocknen von

ziegelformlingen.
Wagner (Alfred)

dustrie. 7072.
Knauf (Erich) Emporung und gestal-

tung. 11230.
Knauss (J. O. ) Hist, of Western state

teachers college, 1904-1929. 7355.
Knauth (A. W.) U. S. aviation repts.

751, 13040.
Kneen (O. H.) Young pioneers on
western trails. 8771.

Kneer (August) Rechtsanwalt. 5048.

Knickerbocker (E. V.) Notable short
stories of to-day. 3817.

8883.
Parfumeriein-

Kniffin (H. A.) Commemorative hist,

of the Presbyterian church in West-
field, N. J., 1728-1928. 7292.

Kniffin (W. H.) Amer. banking prac-
tice. 5589.

Knight (B. W.) Economics. 8677.
Knight (Clayton) Pilots' luck. 11131.

Knight (E. B.) inc., Indianapolis.
Unbiased study of market habits in
Baltimore, Md., & the immediate
suburbs. 2789.

Knight (E. W.) Educa. in the U. S.

7660.

Knight (F. B.) :

Efficiency bk. for high schools,

1530. *

French work bk. 1670.

Knight (W. L. P.) pseud. Gold & the
future. 1099.

Knipe (A. A.) Pirate's ward. 11231.
Knipe (E. B.) Pirate's ward. 11231.
Knipping (H. W.) Ernahrung des
menschen. 3162.

Knister (Raymond) White narcissus.

2703, 7403.
Knittel ( John ) Nile gold. 5049, 9082.
Knoblock (Edward) Ant heap. 12834.

Knoblock (William) Lead storage
battery. 13382.

Knoch (C. A.) Great men & move-
ments in Israel. 3283.

Knopf (A. A.) inc.

:

Adair (A. H.) Dinners, long &
short. 448.

Adams (N. B.) Preface, introd.,

Zorilla's dramas, Don Juan, bib-

liographical note, notes & vo-

cabulary in the bk. entitled Don
Juan Tenorio. 11086.

Anker - Larsen (Johannes)
Stranger in paradise. 11187.

Asbury (Herbert) Carry Nation.
10881.

Babel (I. E.) Red cavalry. 872&
Baring (Maurice) Coat without

seam. 2645. 4700.

Barlow (J. W.) Fundamentals
of Spanish. 5343.

Barton (Ralph) God's country.
1895.

Bemis (S. F.) Amer. secretaries
of state & their diplomacy.
1675, 2041.

Berlioz (Hector) Evenings in the
orchestra. 9505.

Bertram (Anthony) To the
mountains. 13115.

Bible. Kingdom, & the power, &
the glory. 9032.

Bolitho (Hector) Judith Silver.

2540.
Booth (Ernest) Stealing through

life. 3127.
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Knopf (A. A.) inc.—Continued.
Brock (E. L.) Runaway sardine.

6840.
Brod (Max) Three loves. 7243.
Bufano (Remo) Pinocchio for

the stage. 9987.

Byliner (Witter) Indian earth.
9780.

Casanova de Seingalt (G. G.)
Giacomo Casanova, his life &
memoirs. 13125.

Conkling (G. W. H.) Witch, &
other poems. 11209.

Dale (Chester) Before Manet to

ModigKani, from the Chester
Dale collection. 11732.

Donnay (M. C.) Lysistrata. 8177.

Dorey (Jacques) Three & the
moon. 12155.

Dowdall (H. G.) Sham-battle.
5973.

Ehrenstein (Albert) Robbers &
soldiers. 4713.

Elam (S. M.) George Borrow.
1562.

Fasten (Nathan) Origin through
evolution. 4874.

Fergusson (Harvey) In those
days. 1563.

Frank (Bruno) Persians are com-
ing. 1565.

Fuller (H. B.) Gardens of this

world. 9054.

Gale (Zona) Borgia. 11009.

Garnett (David) No love. 3904,

5377.

Gide (A. P. G.) Schl. for wives.

9058.

Travels in the Congo. 5982.

Hammett (Dashiell) Dain curse.

7273.

Red harvest. 3477.

Hamsun (Knut) Chapter the
last. 9289.

Healy (William) Reconstructing
behavior in youth. 1709.

Huch (R. O.) Garibaldi & the
new Italy. 4618.

Istrati (Panait) Bandits [Les
haidoucs] 4831.

Jade mountain. 12171.

Jones (Idwal) Steel chips. 6705.

Keenleyside (H. L.) Canada &
the U. S. 4832.

Kimball (A. M.) Devil is a wom-
an. 3282.

King (L. Y.) Gardener's colour

bk. 1962.

Larsen (Nella) Passing. 4007.

Lawrence (D. H.) Pansies. 7846,

9813.
Libby (Walter) Intrcd. to con-
temporary civilization. 1599.

Lowndes (M. A. B.) One of those
ways. 4445.

McCown (C. C.) Genesis of the
social gospel. 2583.

Mann (Thomas) Three essays.
12374.

Mansfield (Katherine) Letters of
Katherine Mansfield. 66, 1836.

Milligan (L. P.) defendant. Mil-
ligan case. 4069.

Modigliani (Amedeo) Modern
art. 11241.

Molineux (R. B.) defendant. Mo-
lineux case. 10678.

Nazhivin (I. F.) Rasputin. 9449.
Neumann (Alfred) Rebels. 7299.

Newman (Ernest) Stories of the
great operas. 11356.

Nicotra (Tobia) Arturo Tosca-
nini. 1735.

Niemann (Walter) Brahms.
12289.

Norman (Charles) Poems. 3515.
Piper (R. F.) Fields & methods

of knowledge. 14234.
Recknagel (A. B.) Forestry.

9959.

Reed (F. O.) Editing with in-

trod., notes, & vocabulary in the
bk. entitled Comedia famosa de
La prueba de las promesas.
1144.

Reed (Ruth) Modern family.
7929.

Richard (Paul) Scourge of
Christ. 8707.

Riesemann (Oskar von) Mous-
sorgsky. 428.

Ruiz de Alarcon y Mendoza
(Juan) Comedia famosa de La
prueba de las promesas de Don
Juan Ruiz de Alarcon y Men-
doza. 1152.

Schickele (Rene) Heart of
Alsace. 1856.

Schmidt (F. G. G.) Beriihmte
Deutsche neuerer zeit. 1156

Segur (S. R., comtesse de) So-
phie. 8615.

Smith (Susan) Made in America.
9209.

Suckow (Ruth) Cora. 9856.

Thiess (Frank) Farewell to para-
dise. 7882.

-Interlude (Frauenraub) 2621.

Thomas (Calvin) Goethe. 3429.
Thomas (W. I.) Child in Amer-

ica. 208.

Thompson (W. S.) Danger spots
in world population. 10869.

Tietjens (Eunice) Leaves in

windy weather. 10067.
Townshend (Frank) Earth.

7530.
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Undset (Sigrid) In the wilder-
ness. 10071.

Snake pit. 105.

Waterman (P. F.) Story of
superstition. 2841.

White (W. F.) Rope & faggot;
a biography of Judge Lynch.
4029.

Whitelock (W. W.) French elo-

quence. 5279.
Wilkinson (L. U.) Mr. Amberth-

waite. 1873.
Wylie (E. H.) Angels & earthly

creatures. 4291.

Wylie (Philip) Babes & suck-
lings. 4753.

Zahn (Ernst) Drei erzahlungen.
4189.

Zorrilla y Moral (Jose) Don
Juan Tenorio. 11184.

Knott (C. G.) Hoover's there. 404.

Knottnerus-Meyer (Hermann) Un-
bekannte Lons. 6366.

Knowles (C. E.) Hist, of the Bank
for savings in the city of New York,
1819-1929. 3284.

Knowles (J. S.) Philos. of a com-
moner. 2244.

Knowles (M. W.) :

Angela goes to schl. 9S11. •

Little Sallie Mandy's Christmas
present. 1965.

Knowlton (D. C.) :

Current-events instr. 161.

Motion pictures in hist, teaching.

14201.
Knowlton (E. C.) Outline of world

lit. from Homer to the present clay.

280.

Knowlton (J. A.) Dislaleo. 8117.
Knowlton (J. C.) Prins. of the law

of contracts. 656.

Knowlton (P. A.) :

First lessons in 2:eoo-. 4834.

Introd. geog. 3493. 3494.
Knox (Ann) Vallejo Kitty. 8118.

Knox (E. G. V.) Mr. Punch on the
links. 735.

Knox (J. C.) Lectures on legal

topics. 10468.
Knox (L. H. B.) I enter myself.

13002.

Knox (R. A.) :

Best Ensd. detective stories of

1928. 9812.
Church on earth. 2704. 5789.

Knoxville. Tenn. Ordinances, etc

Bldg. laws, city of Knoxville. 13719.
Knudsen (Krestine) Old country

dolls. 405.

Kobald (Karl) Franz Schubert unci

seine zeit. 13308.
Kobler (Franz) Gewalt unci gewalt-

losiakeit. 9932.

Koch (E. J.) Stand, bk. on cost find-

ing for printers. 162.

Koch (T. W.) :

Nodier (Charles) Francesco Co
lonna. 13388.

Tales for bibliophiles. 5483.

Koch (W. E.) Methods of retail man-
agement. 281.

Koch (W. F.) Cancer & its allied

diseases. 4882.

Kobner (H. W.) & co., g. m. b. h.

Brandt (Otto) Schleswig-Holsteins
geschichte und leben in karten und
bildern. 7093.

Kogler (Franz) Taschenbuch fiii

berg- und hiittenleute. 14387.

Kohler (Alexander) Weisser Hirsch,
Dresden. Lahmann's sanatorium.
Diat im hause ; hygiensches koch-
buch. 2528.

Koehler (K. F.) g. m. b. h.

:

Bloem (Walter) Held seines
landes. 34309.—— Sohn seines landes. 2202.

Buchner (Maximilian) Kaiser
Wilhelm II., seine Weltan-
schauung und d.e deutschen
katholiken. 6474.

Mustafa Kamal, pasha. Neue
(D'.e) Tiirkei, 1919-1927. Die
nationale revolution, 1920-1927.
3943, 3944.

Siegert (Gerhard) Kriegstage-
buch eines richtkanoniers. 8419.

Waldeyer-Hartz (Hugo von)
Helden der freiheit. 14480.

Kohler (Wolfgang) Gestalt psychol.

4236.

Koehler & Amelang. g. m. b. h.

:

Bun^en (Marie von) Welt in der

ich lebte. 14321.
Dominik (H. J.) Klaus im

gliick. 4563.

Engel (Eduard) Was bleibt?

Die weltliteratur. 2873.

Laube (Margaret) Austausch-
tochter (Die) 13311.

Luckner (Felix, graf von) Soe-

teufel erobert Amerika. 3619.

Reger (Max) Briefe eines deut-

schen meisters. 2403.

Richter (Hermann) Yon ewisei
liebe. 14453.

Sydow (A. G. T. von H. von)
Gabriele von Biilows toch^er.

5009.
Thoma (Hans) Gesammelte

schriften und briefe. 4385.
1 3920.

Wilke (Karl) Pr'sonnier Halm.
11277.

Koehne (J. B.) Bishop Butler's chal-

lenge to modernism. 5484.
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Kcelsch (Clay) for the benefit of the

state of Id. Id. Sup. ct. Repts.

6864.

Koeltz (Louis) Bataille de France
(21 mars-5 avril 1918) 7843.

Konig (Walter) Lehrbuch der ex-

periinentalphysik. 14408.

Koniger (Hermann) Krankenbehand-
lung durch umstimmung. 10018.

Koerber (Lenka von) Meine erleb-

nisse unter strafgefangenen. 2790.

Korte (Alfred) Hellenistic poetry.
9435.

Kosel (Josef) & Pustet (Friedrich)
k. g. a. a.:

Anton (Joseph) Im dienste
Gottes und der menschen. 7686.

Eggersdorfer (F. X.) Jugendbil-
dung. 8178.

Galzy (Jeanne) Therese von
Avila. 13961.

Hartel (A. M.) Triebfeuer des
lebens. 13964.

Handel-Mazzetti (E. L. M., freiin

von) Frau Maria. 14359.
Le Fort (Gertrud von) Schweis-

stuch der Veronika. 4973.
Murawski (Friedrich) Aszetische

theologie. 7494.
Vallerin (Petrea) Kurier der

konigin. 76S2.
Vieser (Dolores) Singerlein
(Das); die liebesgeschichte
einer jungen seele. 4178.

Koetschau (Rudolf) Einfiihrung in

die theoretische wirtschaftschemie.
13077.

Kohler (Kaufmann) Origins of the
synagogue & the church. 1594.

Kohn (Hans) Geschichte der na-
tionalen bewegung irn Orient. 7585.

Kohne (Gustav) Sippe der Uhlenk-
looks. 11232.

Kohut (R. B.) As I know them.
11336.

Roller (A. H.) Teachings of Juda-
ism. 9131.

Kollert (Viktor) Komatose zustande.
12078.

Kollist (E. J.) French pastry, con-
fectionery & sweets. 11913.

Kollontai (A. M.) Great love. 12933.
Kollontay (Alexandra) See Kollontai

(A. M.)
Kolthoff (I. M.) Volumetric analysis.

5681.

Komaromi (Janos) Teri. 10830.
Komm, ich zeige Dir Breslau. 7018.

Kommerell (Max) Dichter als fiih-

rer in der deutschen klassik. 6367.
Kommers (J. B.) Machine des"gn.

11024.

Komroff (Manuel) :

Coronet. 13581.
Great fables. 505.

Konen (H. M.) Licht als wellenbewe-
gung. 10359.

Konody (P. G. ) King's pictures.

8565.

Konovitz (Israel) Ganzfried (Solo-
mon) Hayye ha-yehudim 'al pi ha-
shul-han arukh. 8846.

Kopald (V. H.) Calvary & other
poems. 2118.

Kopetzky (S. J.) Otologic surgery.
7130.

Kopisch (August) Entdeckung der
blauen grotte. 1246.

Koran. Coran. 7131.
Korn (R. H. ) How to organize the
amateur band & orchestra. 1595.

Korner (J. G. ) jr. Lectures on legal

topics. 10468.
Kornhauser (S. I.) Biological stains.

11648.

Koschmieder (Eugen) Nostradamus
(Michel) Wahren (D:e) zenturien
und prophezeiungen des H e r r n
Michel Nostradamus. 8293.

Kotzian (Franz) Menschliche (Der)
korper (mann und weib) -

in 54 far-

bigen anatomischen tafeln und zer-

legbaren modellen. Atlas. 8084.
Koukol (A. B. ) Anthology of Czecho-

slovak poetry. 9939.
Kozlay (H. L.) Amer. hairdresser

ans. bk. 6781.

Kracauer (F.) Frankfort. 9529.

Kracauer (Siegfried) Ginster von
ihm selbst geschrieben. 4970.

Kraeft (W. O.) Lutheran teacher's
hdbk. 3392.

Kraemmer (Elias) pseud. See Nil-

sen (A. B. E.)
Krag (V. A. W.) Heirefjseren. 4437.

Kramer (A. W.) Electricity; what it

is & how it acts. 14388.
Kramer (Morris) Song of the opti-

mist. 11233.
Kramer (Theodor) Gaunerzinke,

gedichte. 7204.

Krampner (William) New arith. by
grades. 8476,

Kranich (Friedrich) Biihnentechnik
der gegenwart. 14389.

Kranzthor (Max) Spartacus. 1245.

Krapp (G. P.) Anglo-Saxon reader.
10140.

Krasnov (P. N.) :

Amazon of the desert. 506.

White Coat. 11132.

Krassnoff (P. N. ) &ee Krasnov
(P.N.)

Kratz (Franz) Elektrische ausriis-

tung des kraftfahrzeuges. 13831.
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Kratzig (H. H.) Voice of Norfolk.
11750.

Kraus (A. F.) Grundriss der patho-
logischen physiologie und experi-
mentellen pathologie. 14390.

Krause (Anna) Espana y la cultura
espanola. 6515.

Krause (C. A.) Deutschkunde. 5901.
Krause (Emil) Byen paa kryds og

tvsers; K0benhavn i tegninger og
vers. 4132.

Krause (L. F.) . Young Mrs. Teddy.
Renewal 649.

Krayn (M.), techn. verlag, g. m. b. h.

or Krayn (M.) :

Klaiber (Erich) Elektrische aus-
riistung des kraftfahrzeuges.
8116, 13831.

Miliary (Denes von) Sprechende
film. 4984.

Kreidler (D. C.) co. Beecher (W. J.)

Jr. instr. for the teacher, parent &
child. 7436.

Kremer (N. J.) Electrons of inspira-

tion. 610.

Kremer (Wilhelm) Thorakoskopie
und thorakokaustik. 12981.

Krenkel (Erich) Geologie Afrikas.

13309.
Kress (M. E. K.) Chilean short

stories. 1183.

Kress (Rudolf) Soziologischen gedan-
ken Kants im zusammenhang seiner

philosophie. 7485.
Kretzmann (P. E. ) Christian woman

as a soc. worker. 5902.

Kretzschmar (F. E.) Krankheiten
des blei-akkumulators. 4438.

Kreuser (Martin) :

Gott: geist und wahrheit. 11133.

Mein Jesus-buch. 6516.

Mensch; wiirde und kraft. 11134.

Kreutz (R. J.) Passion des grafen
Klingenperg. 3610.

Krey (A. C.) Medieval foundation of

western civilization. 197.

Kreymborg (Alfred) :

Manhattan men (poems & epi-

taphs) 2245.

New Amer. caravan. 10035.

Our singing strength. 11564.

Krieg (S. K.) Hist, of Zeta tau
alpha. 12574.

Krieg von Hochfelden (Edith, grdfin

Salburg-Falkenstein, baronin) Sus-

ka-Susanne; ein lebensbild aus Boh-
men. 11337.

Krische & co. (Verlag der hochschul-

buchhandlung) Vershofen (Wil-

helm ) Marktverbande. 8055.

Krishnamurti (Jiddu) :

Immortel ami. 7285.

Life in freedom. 1100, 1441.

Vie liberee. 8678.

Krivis (Moe) Digests of leading
cases on surrogates practice. 9544.

Kroch (A.) Block (L. J.) Collected
writings of Louis James Block. 887.

Kroner (Alfred) verlag:
Brandt (Paul) Sehen und er-

kennen. 10419.
Springer (A. H.) Handbuch der
kunstgeschichte. 10401.

Krog (Bernard) Investment funda-
mentals. 1532.

Krogh (August) Anat. & physiology
of capillaries. 8772.

Kronacher (Carl) Ziichtungslehre.
7356.

Kronberger (H. F.) Blumenbuch

;

die blume im haus in vergangenheit
und gegenwart. 7205.

Kronberger-Frentzen (Hanna) See
Kronberger (H. F.)

Kronenberger (Louis) Grand manner.
1722.

Krout (J. A.) Annals of Amer. sport.

10558.
Kroyer (Theodor) Walter Courvoi-

sier. 7019.
Krueger (F. E.) Grenzfragen der

philosophie. 12696.
Krueger (W. W.) Elem. materia

medica. 10141.
Krumwiede (Charles) Pathogenic

microorganisms. 9640.

Krupp (Alfred) Alfred Krupps brief

e

1826-1887. 8679.

Kruse (G. R.) Reclams opernfiihrer.

5790.

Krutch (J. W.) Modern temper:
2468.

Krutzky (P. G.) Themes for vital

preaching. 1101.

Ksiegarnia polska b. polonieckiego.

Matkowski (Zygmunt) Slownik
encyklopedyczny francusko-polski i

polsko-francuski. 1979.

Kubinvi (Victor von) As we are.

3285.
Kubler (E. A. R.) Capri-erinner-

ungen. 1246.

Kuchinka (Eduard) :

Daguerreotypie. 7712.

Jahrbuch fiir photographie, kine-

matographie und reproduktions-
verfahren fiir die jahre 1921-

1927. 2109, 3811.

Kuczynski (R. R.) For. investments.

1056.

Kiichler (Walther) Moliere. 7681.

Kiihn (Lenore) Sang des lebens.

11135.
Kiihne (Georg) Handbuch der land-

maschinentechnik. 8013.

Klilbs (Franz) Leitfaden der medi-
zinisch-klinischen propadeutik.
13977.
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Kiiller (Jo van Ammers-) See
Ammers-Kiiller (Jo van)

Kiinkel (Fritz) :

Arbeit am charakter. 11844.
Einftihrung in die charakterkunde

a u f individualpsychologischer
grundlage. 8773.

Let's be normal ! 11030.

Kuhlman (A. F.) Guide to material
on crime & criminal justice. 5522.

Kuhlmann (C. B.) Development of
the flour-milling indus. in the U. S.

1247.

Kuhnert (A. A.) :

Handel urn Agla. 10934.
Paganini. 14391.

Kuhnmuench (O. J.) Early Christian
Latin poets from the fourth to the
sixth cent. 10559.

Kulka (Hugo) Eisenwasserbau
(Der) 3286.

Kumm (H. W.) Geog. distribution of

the malaria carrying mosquitoes.
8774.

Kummer (F. A.) :

Mark of the rat. 9436.
Maypoles & morals. 4340.

Rummer's (Georg) verlag. Linde
(Fritz) Ich, der konig. 7023.

Kunerth (William) Text-bk. of il-

lumination. 6256.

Kunitz (Joshua) :

Azure cities ; stories of new Rus-
sia. 1038.

Russian lit. & the Jew. 2791.

Kuntz (Albert) Autonomic nervous
system. 6101.

Kunze (L. C.) Telfair (Nancy)
Hist, of Columbus, Ga., 1828-1928.
12497.

Kurlbaum (M. S.) Mary, queen of
Scots. 813.

Kurowski (Gertrud) Erring zahlt.
11338.

Kurz (Harry) :

Notes, bibliographie & introd. in
the bk. entitled Histoire du
Chevalier des Grieux et de
Manon Lescaut. 10560.

Pays des trente-six mille volontes.
7745.

Preface, introd., notes, exercises &
vocabulary in the bk. entitled
Tartarin sur les Alpes. 955.

Kurz (Isolde) Nachbars Werner.
8014.

Kuske (Bruno) Kulturhistorische
bedeutung des genossenschaftsge-
dankens. 10360.

Kutchin (Victor) Strange case of
John R. Graham. 3495.

Kwasigroch (P. J.) Course in tree
trimming. 5590.

Kyber (Manfred) Puppenspiel. 7662.

Kyklos. 13832.
Kyle (A. D.) Prince of the Pale
Mountains. 11565.

Kyne (G. D.) Living Latin for the
jr. high schl. 11269.

Kyne (P. B.) :

Jim the conqueror. 8377.

Parson of Panamint, & other
stories. 1596.

Kyser (Hans) Gastmahl des Domi-
tian. 10142.

Labat (Paul) Livre du maitre pour
l'enseignement de l'orthographe
frangais, grammaire, lexicologie.

2246.

Labbe (Marcel) Metabolisme basal.

9437.

Labiche (E. M.) :

Poudre aux yeux. 3166, 4731.
Vovage de Monsieur Perrichon.

3167, 4732, 10561.

La Blache (P. M. J. Vidal de) See
Vidal de La Blache (P. M. J.)

La Brete (Jean de) pseud. See Cher-
bonnel (Alice)

Lacaze (Lydie) See Henry-Lacaze
(Lydie)

Lacey (Cecilia) See Nelson (Valerie)
Lachman (J. K.) Meyer Both co.,

Chicago. Type faces. 3300.

Lachmann (Eduard) Vier jahre.

11566.
Lachmann (Robert) Musik des

Orients. 8271.

Lackey (B. D.) Outwitting trout

with a fly. 3287.

Lackey (E. E.) :

For. lands. 12056.

Home & local geog. 5972.

La Cour (Paul) Tredie dag; digte.

2901.
Lacour-Gayet (Georges) Talleyrand,

1754-1838. 7663.
Lacretelle (Jacques de) Histoire de
Paola Ferrani. 7586.

Lacroix (Adrien) Tabla grafica de
logaritmos y antilogaritmos. 611.

Lacroix (Paul) Memoirs of Cardinal
Dubois. 3496.

Lacunza (Manuel) New antichrist.

6953.
Ladas (S. P.) Internatl. protection

of trade marks by Amer. republics.

5591
Ladd (C. F. C.) sr. Ladd (C. F. C.)

jr. Around the world at seventeen.
4835.

Ladewick (Esther) Scholarships for
children of working age. 6005.

Lammel (Rudolf) Galileo Galilei im
licht des zwanzigsten jahrhunderts.
7736.
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La Farge (Oliver) Laughing Boy.
11339.

Lafayette college, Easton, Pa. Mc-
Cracken (G. E.) Bibliography: the
sources for the study of Tusculum.
8385.

Laffert (K. A. von) :

Giftkiiche. 10466.

Verbrechen auf schloss Worth.
14392.

Lafferty (R. C.) :

New Rubaiyat. 3288.

Scores of cheerful epigrams in

Hai Kai form & with sketches.
956.

La Follette (Suzanne) :

Art in America. 13383.
Civilization & enjoyment. 10216.

Lafond (Andre) New-York 28, im-
pressions d'Amerique. 12079.

Lafont (E. Agasse-) See Agasse-La-

font (Edouard)
Lafont (Renge) :

Sous la pluie blanche des oran-
gers, 7236.

Voyage d'un romancier autour du
monde. 7440, 7441.

La Ganke (Florence) Patty pans, a
cook bk. for beginners. 11447.

Lagerlof (S. O. L.) Jerusalem. Re-
newal 650.

La Gorce (Agnes de) Robert Hugh
Benson, pretre et romancier, 1871-
1914. 3718.

Lagrange (M. J.) Evangile de Jesus-
Christ. 4133.

Lahm (Wilhelm) Abrasio und probe-
exzision in der hand des praktischen
arztes. 13978.

Lahmann (Heinrich) Diat im hause
;

hygienisches kochbuch. 2528.

Laidlaw bros., inc.

:

Bowlin (W. R.) Bk. of treasured
poems. 8638.

Cavanah (Frances) Treasure of
Belden place. 3249.

Darby (A. C.) Scally Alden.
10786.

Fauber (H. L. M.) Astrology
birthday bk. 4311.

Grabo (C. H.) Cat in grand-
father's house. 100O8.

Heal (Edith) Topaz seal. 2570.
Kelly (R. R.) Me & Andy, a boy
& dog story. 3390.

Mowat (Jean) Meals for small
families. 3513.

Reeder (E. H.) Simplifying
teaching. 6284.

Rogers (L. W. ) His own people.
12109.

Seymour (P. H,) New Hoyle.
12401,

Taylor (A. Y.) Numerology made
plain. 5010.

Laidler (H. W.) Socialism of our
times. 10562.

Laiho (Lauri) Australio. 7830.

Laine (Ed.) Premieres legons de geo-

metrie analytique et de g§om§trie
vectorielle. 12181.

Laing (Janet) Villa Jane. 4785,
9295.

Laing (M. E.) :

Life of a bean. Renewal 651.

Reading, a manual for teachers.
Renewal 652.

Laird (D. A.) :

Increasing personal efficiency.

5390.

Psychol. & profits. 5485.

Laird & Lee, inc.

:

Lemyne (Margot) Fortune tell-

ing by cards. 2581.
Webster (Noah) Laird & Lee's

Webster's new stand, diet, of
the Engl. lang. 5727.

Webster's new stand, diet, of
the Engl. lang. 11806, 13043.

Laistner (M. L. W.) Survey of an-
cient hist, to the death of Constan-
tine. 9176.

Lait ( Jack ) Broadway melody. 3931.
Lajeunie (E. M.) Blume von Annecy.

11448.
Lajos (Biro) See Biro (Lajos)
Lakatos (Laszlo) Jovo hazassaga.

3393.
Lake (A. V.) co. Ragland (R. E.)

Calif, bus. laws & forms. 8703.
Lakeside pub. co. Pennock (M. R.)
Makers of nursing hist. 1134.

Lalande (Charles) Organisation des
approvisionnements dans l'indus-

trie; achats et magasins. 11681.
Lamar (A. W. ) Your hidden self,

13505.

Lamar & Whitmore

:

Blair (Samuel) Master's memo-
rial. 5453.

Bowen (C. A.) Lesson materials
in the church schl. 3346,

Brown (I. C. ) Training for world
friendship. 3679.

Clark (E. T.) Missionary impera-
tive. 3781.

Crawford (J. E.) Stewardship
life. 11101.

Dorough (A. B.) How students
are working their way through
schl. 7817.

Ellwood (C. A.) Man's social
destiny in the light of science.

9527.

Guild (L. T.) Cosmic ray in lit.

3804.
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Lamar & Whitmore—Continued.
Harrell (C. J.) In the schl. of

prayer. 700.

Howard (H. C.) Princes of the
Christian pulpit & pastorate.
604.

Lesson round table. 13165.
Parker (F. S.) Practice & ex-

perience of Christian worship.
5502.

Phelan (Macura) Hdbk. of all

denominations. 3317.
Prescott (E. E.) New midweek

ser. 729.

Sheridan (H. J.) Growth in re-

ligion. 9584.
Smith (A. F.) Talking with God.

12493.
Stidger (W. L.) Preaching out

of the overflow. 11177.
Trimble (H. B.) Christian mo-

tive & method in stewardship.
5632.

Wilkinson (H. R.) Sunshine hr.

8058.
Wilson (S. M.) WThat do you
know about China? 6559.

Wright (B. S.) Symphony of
faith. 6204.

La Marquette, pseud. See Cole (G.
W.)

La Master (Slater) Phantom in the
rainbow. 10935.

La Mazille (-) Bonne cuisine du
Perigord. 6368.

Lamb (Charles) Tales from Shake-
speare. Renewal 653.

Lamb (Harold) Dschingis Kahn, be-

herrscher der erde. 4971.

Lamb (Mary) Tales from Shake-
speare. Renewal 653.

Lambart (Daphne) Shard. 13628.

Lambert (A. W.) jr. Modern archery.
5592.

Lambert (D. D.) Monsieur Faux-
Pas. 6517.

Lambert (M. B.) Benedix (Roderick)
Prozess. Renewal 80.

Lambert (Max) Ou va l'Angleterre?
10019.

Lambert (R. A.) Monsieur Faux-
Pas. 6517.

Lambert (R. E. A.) You can be
wealthy too ! 6006.

Lambert (S. W.) Medical leaders
from Hippocrates to Osier. 10361.

Lambotte (Paul) Peinture anglaise.

14202.
Lamburn (R. C.) Four graces. 3087.

Lame-Despres (Violette) Bois dor-
mant des bonheurs. 7737.

Lamkin (N. B.) Good times for all

times. 13506.

Lamon (H. M.) Judging poultry.

12080.
Lamothe (Julien) Harte (L. B.)
Handful of stars. 5677.

Lampa (R. R.) Stardust, verses of
all sorts. 1102.

Lamparter (Eduard) Judentum in

seiner kultur- und religionsgeschicht-
lichen erscheinung. 7844.

Lampson (F. Locker-) See Locker-
Lampson (Frederick)

Lamy (Rene) Reglage et essais des
moteurs a explosion. 13979.

Lancaster (S. C.) Romance of the
gateway through the Cascade Range.
2119.

Lancelot (W. H.) Hdbk. of teaching
skills. 10663.

Lancio (Pasquale) His brother's sin.

1248.
Land (Hans) Mayas traum und er-

wachen. 4681.

Landa (Diego de) Relation des
choses de Yucatan. 8378.

Landau (Rom) Pilsudski & Poland.
12368.

Landauer ( G u s t a v ) Gustav Lan-
dauer, sein lebensgang in briefen.

7587.

Landauer (Karl) :

Internationaler faschismus. 4439.

Wesen der wirtschaft. 2120.

Landers (W. E.) Ginger. 13591.
Landi (Elissa) Helmers. 7286.

Landis (B. Y.) Decade of rural
progress. 1031.

Landis (Clara) Course of studies on
Bogra, Ulubaria, & Europe. 14329.

Landis (D. H.) Brief description of
rndian life & Indian trade of the
Susquehannock Indians. 10831.

Landis (H. R. M.) Diseases of the
chest & the prins. of physical diag-

nosis. 9562.

Landis (P. N.) :

Four famous Greek plays. 13384.

Illini poetry, 1924-1929. 13833.

Lit. studies for freshman comp.
10016.

Study of poetry. 12347.
Landman (Isaac) Christian & Jew.

4341.
Landman (R. E.) Process of inflation

in France,, 1914-1927. 3750'.

Landon (Herman) Death on the air.

2902.
Landsberg (Otto) So war es in Ver-

sailles. 14011.
Landstone (Charles) Kerrels of Hill

End. 11567.
Lane (E. H.) Come True Land stories.

5682.
Lane (H. H.) Animal biology.

4440.
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Lane (Jeremy) Left hand of God.
10143.

Lane ( Louis ) Litotermos glazing
system. 1249.

Lane (M. R.) Manual to accompany
Vocations in inclus. 5903.

La Nezigre (R. de) :

Animaux (Les) 3611.
Petit Buffon. 3818.

Lang (Andre) Fantaisie amoureuse.
L'herbe tendre. 12006.

Lang (Andrew) :

Blue fairy bk. 8969.
Green fairy bk. 8970.
Red fairy bk. 8971.
Violet fairy bk. Renewal 654.

Yellow fairy bk. 8972.

Lang (C. J.) Who's who in Los An-
geles Co., 1927-1928. 9393.

Lang (H. C.) Acctg. by machine
methods. 4265.

Lang (Leonora) Lang (Andrew)
Violet fairy bk. Renewal 654.

Lang (M. H.) Best blood. 13582.
Lange (Fritz) Miinchener sonder-
turnen und andere wege zur korper-
lichen ertttcht gung. 8973.

Lange (J. A.) Xodius. Human tech-
nie for the erection of life's greatest
structures. 9753.

Lange (Otto) Technik der emulsionen.
8119.

Langen (Albert) :

Alscher (Otto) Tier und mensch.
5843.

Auburtin (Victor) Einer blast die
hirtenflote. 6053.

Berendsohn (W. A.) Kimt Ham-
sun. 13773.

Dauthendey (Max) Ausgewahlte
lieder aus neun biichern. 2441.

Freissler (E. W.) Fahrt in den
abend. 7005.

Gleizes (Albert) Kubismus. 14177.
Grimm (Hans) Deutsche Siid-

wester-buch. 13066.
Dreizehn briefe aus Deutsch-

Siidwest-Afrika. 5882,
Gunnarsson (Gunnar) Schiffe am
himmel. 4642.

Hollaender (K. G.) Martin Kres-
sanders paradies. 12569.

Nex0 (M. A.) hn gottesland.
13440.

Reventlow (Franziska, grtifin zu)
Briefe der grafin Franziska zu
Reventlow. 5001.

Stoessl (Otto) Menschendammer-
ung. 12613.

Langenscheidt (Paul) or Langen-
scheidt (Paul) g. m. b. h.

:

Hellwig (A. E. M.) Okkultismus
und verbrechen. 4674.

Hirschfeld (Magnus) Sexualge-
schichte der menschheit. 13578.

Klein (Ernst) Eva in seide.

10557.

Langenscheidtsche verlagsbuchhand-
lung (Prof. G. Langenscheidt) g. m.
b, h.

:

Blattner (Karl) Langenscheidrs
taschenwoterbuch der russis-

chen und deutschen sprache.
11198.

Kabesch ( Friedrich ) Langen-
scheidts taschenworterbuch der
tschechischen und deutschen
sprache. 11560.

Meinecke (Bedrich) Tschechisch
fur kaufleute. 11690.

Schlesinger (M. L.) Land und
leute in Sowjetrussland. 7614.

Langer (Frantisek) Camel through
the needle's eye. 6102.

Langer (O. Heydecker) See Hey-
decker (Olga)

Langer (W. L.) Franco-Russian al-

liance, 1890-1894. 12182.

Langlet (Ella) See Rhys (Jean)

Langley (J. P.) :

Air voyagers of the Arctic. 3497.

Desert hawks on the wing. 5224.

Langley (J. W.) They tried to crucify

me. 14393.
Langlois (C. V.) Vie en France au
moyen age. 2578.

Langner (Ruth) Karl & Anna. 11113.

Langspeer (Buffelkind) See Buffalo
Child Long Lance, Blood Indian
eh ief.

Langstein (L.) Ergebnisse der inne-

ren medizin und kinderheilkunde.
2559.

Lanutrv (A. P.) Metropolitan Boston.
13507.

Lanier (H. W.) :

Author's annual. 4297.

Lanier ( Sidney ) Shakspere & his

forerunners. Renewal 655.

Lanier (Sidney) Shakspere & his

forerunners. Renewal 655.

Lanoe-Villene (Georges) Livre des
symboles. 7132.

Lansing (Ruth) Rimas y versos.

3872.

Lantern press, inc.

:

Owen (Frank) Pictureland. 2807.

Wind that tramps the world.
2808.

Lapalu (C.) Traite de gymnastique
de developpement et d'application.
10644.

Lapaquellerie (Yvon) Emile Combes.
9372.

La Pena (J. G. de) See Pena (J. G.
de la)
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Lapeyriere (Jean de) Homme du
yolcan. 4529.

Lapolla (G. M.) :

Better high schl. Engl, through
tests & drills. 4682.

Jr. anthology of world poetry.

12503.

Laporte (Georges) Barrages conju-

guees et bassins de compensation.
14394.

Laporte (Henry) Guerre des rouges
et des blancs, le premier echec des
rouges, Russie, Finlande (janvier-
mai 1918) 9702.

Laporte (Rene) Guerisseur (Le)
3394.

Lappin (S. S.) Church at our place.

6709.

La Prade (Ernest) Marching notes.

8775.

Lara (Manuel Acosta y) See Acosta
y Lara (Manuel)

Larbaud (Valery) Ulysse. 9699.

Lardner (R. W.) Round up. the sto-

ries of Ring W. Lardner. 3932.

Large (L. A. S.) Little stories of
well-known Americans. 1250.

Larguier (Leo) :

Alphonse de Lamartine. 8776.

Avant de deluge, souvenirs. 6782.
Larios (Jose de La Puente) See
Puente Larios (Jose de la)

Larkin (A. J.) Radium in gen. prac-
tice. 10742.

La Roche (Mazo de) See De La
Roche (Mazo)

La Rochelle (Drieu) See Drieu La
Rochelle (Pierre)

Larose (Editions) Chivas-Baron (Clo-

tilde) Femme frangaise aux colo-
nies. 10525.

Larousse (Librairie) :

Bernay (Henri) Pastille mys-
terieuse. 3450.

Boucheny (Gaston) Arithmetique
au certificat d'etudes primaires.
5351.

Driault (Edouard) Cours com-
plet de geographic Cours su-
perieur. 3585.

Larousse (Librairie) See also Auge,
Gillon. Hollier-Larousse, Moreau &
cie. (Librairie Larousse)

Larrier (C. Nattan-) See Nattan-
Larrier (Claude)

Larrimer (Mary) Life of Paul of
Tarsus. 13310.

Larrimore (Lida) Wagon & the star.

2903.

Larrouy (Maurice) Trident (Le)
5593.

Larsen (H. A.) Denmark's best sto-

ries. 282.

Larsen (J. Anker) See Anker-Larsen
(Johannes)

Larsen (Nella) Passing. 4007.
Larsen (Th0ger) Frejas rok. 3933.
Larson (C. D.) Constr. child training.

1966.

Larson (M. J.) pseud. See Laserson
(Maurice)

Larson (T. H.) Why we are what we
are. 8974.

Larsson (R. E.) O city, cities ! 9627.

Larue (G. R.) :

Lab. directions in Prins. of animal
biol. 10760.

Prins. of animal biology. 9476.
Larzelere (C. S.) Story of Mich.

3934.

La Salle extension univ. Commercial
research bur., Chicago. Commercial
research bur. accountancy repts. &
ref. manuals. 6480-6485.

Lasance (F. X.) :

Little manual of St. Anthony of
Padua. Renewal 656.

Mass devotions & readings on the
mass. Renewal 657.

Short visits to the blessed sacra-
ment. Renewal 658.

Laserson (Maurice) Als expert im
sowjetdienst. 14395.

Lashley (K. S.) Brain mechanisms
& intelligence. 10362.

Lasker (Bruno) Race attitudes in

children. 3498.
Lasker (Emanuel) Encycl. of games.

13583.

Lasserre (Pierre) :

Faust en France et autres etudes.
13078.

Trente annees de vie litteraire.

14396.

Lassez (M.) :

Heir of Buckingham. 787.

Secret of the Bastille. 788.

Laszlo (Lakatos) See Lakatos (Las-
zlo)

La Tailhede (Raymond de) Debat
sur le romantisme. 3179.

Lathrop (H. B.) Freshman comp.
4683.

Latimer (Margery) Nellie Bloom &
other stories. 2904.

Latimer (W. M.) Ref. bk. of inor-

ganic chem. 163.

Laton (A. D.) Psychol, of learning
applied to health educa. through biol.

6870.

Latourette (K. S.) :

Development of China. 4836.

Hist, of Christian missions in

China. 957.

Lattes (D. A) Sionismo (II) 8015.

Lattimore (Owen) Desert road to

Turkestan. 1442.
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Lattimore (P. F. S.) :

Clothing torn to rags. 5225.
Dolores' life & loves. 2469.
Husband's strange return. 4883.
Life & loves of artist's model.

2792, 3168, 3612, 3819, 4134.
Life & loves of Dolores. 2470-

2472, 2705.
Life in a sculptor's studio. 4237.

My amazing life & loves. 2473.

Stars I hav j known. 5311.
Tragedy of dope. 4577.

Lattin (T. E.) Profitable meat cut-

ting. 3820, 12272.
Latzarus (M. T.) Six joyeux rutins.

2706.
Laubach (F. C.) Seven thousand

emeralds. 6625.
Laube (Margaret) Austauschtochter

(Die) 13311.
Laube (Oscar) Stadelmann (Hein-

rich) Taschenbuch fur nervose.
14130.

Laubreaux (Alin) Diane la Goule.
8680.

Lauck (W. J.) New indus. revolu-
tion & wages. 2247.

Laudet (Fernand) En Armagnac 11

y a cent ans. 6626.
Lauferty (Lilian) St. of chains.

9703.

Laughlin (C. S.) :

It also rains in Paris. 283.

So you're going to Paris ! 4441.

Where it all comes true in France.
8272.

Where it all comes true in Scan-
dinavia. 5791.

Laumann (E. M.) :

Des lettres . . . des larines. 5391.

Si. le 9 thermidor. 14397.

Laun (J. F.) Konferenz von Lau-
sanne. 11136.

Launay (Robert) Barere de Vieuzac.
10363.

Laur (Elred) Thus shall you pray.

7845.

Laurain (Adolphe) See Delval (Jean)
Laurel bk. co. Powers (J. F.)" How

to conduct classes in handwriting.
4459.

Laurence (John) Secret of Sheen.
9545.

Laurens (Adolphe) Precis d'histoire

de la guerre navale, 1914-1918.

9546.
Laurie (Alexander) Fertilizers for

greenhouse & garden crops. 2474.

Laut (A. C.) :

Heralds of empire. Renewal 659.

Overland trail. 12697.

Romance of the rails. 10664.

Lautere (Adrienne) Enfant prodige.

3719.

Lautrec (Adrienne de) See Lautere
(Adrienne)

Lauwick (Herve) Auto et son coeur.

11449.
Lauz (J. J.) Course in religion for

Catholic high schls. & academies.
10250.

Lauzach (J. J.) Maitresse blanche.
13980.

Lavaud (M. B.) Introduction a la

Theologie de Saint Thomas. 8263.

Lavauzelle (Charles) & cie. Passaga
(F. F. G.) Verdun dans la tour-

mente. 13850.
Lavedan (H. L. E.) Heroic life of

St. Vincent de Paul. 4884.

Lavigne (Jeanne de) Fox fire. 612.

La Ville (Raymond de) See Rigne
(Raymond de)

La Ville de Mirmont (Jean de)
Horizon chimerique. 7133.

La Villeherve (Robert Le M. de)
CEuvres completes de Robert de La
Villeherve. 4885.

La Villeherve (Madame Robert Le M.
de) La Villeherve (Robert Le M.
de) QSuvres completes de Robert
de la Villeherve. 4885.

Law (De Witt) Soldiers of the D. A.
V. 5392.

Law (F. H.) :

Our class visits South America.
14398.

Science in lit. 4442.

Law (F. M.) Mastoids Roentgenologi-
cal^ considered. 10020.

Law bk. co. Kennedy (W. B.) Cases
on the law of personal property.

11029.
Lawler (L. B.) Easy Latin plays.

10144.
Lawlor (W. F.) Geog. of the Empire

state. 2579.

Lawrence (A. S. C.) Soap films.

5904.

Lawrence (D. H.) :

Collected poems. 6627.

My skirmish with jolly Roger.
8273.

Paintings of D. H. Lawrence.
8379

Pansies. 7846, 9813.

Lawrence (David) :

Bus. man & his govt. 12081.

Other side of govt. 12698.

Lawrence (F. F.) Treatise on the
substantive law of equity jurispru-

dence. 3720.

Lawrence (Josephine) :

Elizabeth Ann's houseboat. 5228.

Glenna. 4837.

Linda Lane's big sister. 6103.

Two little Fellows in Apr. 4972.
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See Lawrence

Life of honest

Drums of youth.

Itp.) New Amer.

Lawrence (L. M.) :

Latin I. 624.

Teachers' manual & key to accom-
pany Latin I. 14110.

Lawrence (Larry)
(M. C.)

Lawrence (M. C.)

Abe. 9704.
Lawrence (M. H.)

5050.

Lawrence (William,
6369.

Lawson (Elsworth) Euphrosyne &
her Golden bk. Renewal 660.

Lawson (J. G.) Explanation; introd.,

special references in connection with
the markings throughout the Bible:
summary of references in the bk.

entitled The marked Bible. 814.

Lawson (L. R. ) See Ridge (Lolo)
Lawson (S. J. I.) Belphegor. 3674.
Lawson (W. E.) See Lawson (Els-

worth)
Lawton (W. C.) Mediaeval culture.

3542, 3543.
Lawyers co-operative pub. co.

:

Abbott (Austin) Abbott New
York digest. 5284-5286, 5836-
5838, 6410-6412, 6922, 7431-7433,
9025, 9026, 9869-9871, 11816-
11818, 12948, 12949.

Cumulative quarterly
pamphlet. 4755, 11396.

Abbott's digest of all the
N. Y. repts. 1516.

Amer. law repts. annot. 2642,

4498, 6417, 9395, 11398.
Amer. law repts. annot. A. L. R.

blue bk. of supplemental decis.

8163.

A. L. R. cumulative
digest. 14032, 14033.

Cumulative index.
4599, 6462, 9661. 11715.

Couch (G. J.) Cycl. of

law. 1691, 1692, 3990,

12640.
Digest of the U. S. Sup. ct. Repts.

2070.
Suppl. 2343-2350.

Gen. digest, Amer. & Engl., annot.

Renewal 400, 401.

Gen. digest, Amer. & Engl. ; bi-

monthly advance sheets. Re-
newal 402-407.

Lawyers repts. annot. Renewal
663, 664-667.

Index digest. Renewal 661,

662.

McKinney (W. M.) Ruling case

law. Permanent suppl. 1113,

3402, 5688, 5792, 6874.

N. Y. annual digest. Cumulative
quarterly. 4793, 8402, 11354.

index-

24 2,3,

insur.

6842,

Ohio jurisprudence. 421, 4012,

5108, 6447, 9191, 11246.
Ruling case law. Permanent

suppl. ed. 10269-10282, 10493,
12861-12874.

Speer ( Ocie ) Treatise on the law
of marital rights in Tex. 11602.

U. S. Circuit cts. of appeals. U.
S. Circuit cts. of appeals repts.

Renewal 1090-1094.
Sup. ct. Cases. 852, 12672.

Renewal 1095-1138.

Lawyers repts. annot. Renewal 663-
667.

Lawyers' repts. annot. Index digest.

Renewal 661, 662.

Laycock (S. R.j Adaptability to new
situations. 14399.

Laylander (O. J.) Perilous adventure
of Lewis Sweet. 14203.

Lazare (Bernard) Fumier de Job.
7020.

Lazarsfeld (Sofie) Technik der erzie-

hung. 8860.
Lazarus (Moritz) Ethics of Judaism.
Renewal 668.

Lazarus (Paul) Handbuch der ge-
samten strahlenheilkunde, biologie,

pathologie unci therapie. 2580, 6518,
13432.

Lazell (E. W.) Anat. of emotion.
2793.

Lazenby (Elizabeth) Ireland—a cats-

paw. 613.

Lazenby (M. B.) See Lazenby
(Elizabeth)

Lazzoni (Vera) Per non morire.
6104.

Lea (F. H.) Wild-goose chase. 1597.

Lea (Mrs. G. P.) See Lea (J. C.)

Lea (J. C.) :

Cork, the conqueror. 1828.

Waste. 13312.
Lea (J. W.) Greatest bk. in the
world: the Engl. Bible. 13162.

Lea & Febiger

:

Bliss (J. G.) Basketball. 362.

Bradley (T. J.) Textbk. of phar-
maceutical arith. 8833.

Bunting (R. W.) Text-bk. of
oral pathology for students &
practitioners of dentistry. 893.

Drew (L. C.) Individual gym-
nastics. 7254.

Eberts (E. M. ) Surgical diseases

of the thyroid gland. 10110.

Farr (C. B.) Outlines of internal

med. 4719.
Farr (R. E.) Practical local an-

esthesia & its surgical technic.

9900.

Faust (E. C.) Human helmin-
thology. 5772.

2534



INDEX
Jan.-Dec., 1929

Gershenfeld (Louis) Bacteriology
& sanitary science. 254.

Hess (A. F.) Rickets, including
osteomalacia & tetany. 6505.

Hill (T. C.) Manual of proctolo-

gy. 5994.

Hood (G. W.) Horticulture, elem.
& practical. 46.

Jelliffe (S. E.) Diseases of the
nervous system. 53.

Joslin (E. P.) Diabetic manual
for the mutual use of doctor and
patient. 3003.

Kuntz (Albert) Autonomic nerv-
ous system. 6101.

MacAusland (W. R.) Mobiliza-
tion of ankylosed joints by ar-

throplasty. 4579.
Morrey (C. B.) Fundamentals of

bacteriology. 4890.
Mulliner (M. R.) Mechano-

therapy. 7493.

Noyes (F. B.) Text-bk. of dental
histology & embryology includ-

ing lab. directions. 11038.
Park (W. H.) Pathogenic micro-

organisms. 9640.

Pemberton (Ralph) Arthritis &
rheumatoid conditions. 2812.

Smith (C. S.) Practical materia
medica. 7519.

Stone CE. L.) New-born infant.

1169.

U. S. Surgeon-general's office.

Lab. methods of the U. S. army.
11610.

Winslow (C. E. A.) Life of Her-
mann M. Biggs. 5280.

Leach (L. N. Green-) :

Amer. poetry circle anthology.

3239, 11819.
Clarke (Marianne) Miss Amer-

ica. 12434.
Leacock (S. B.) Iron man & the tin

woman, with other such futurities.

12461.
Leader (B. B.) See Blackburn (Bar-
bara )

League of Amer. pen women. Owl.
815.

Leahy (E.) To thee I come. 6969.

Leake (C. D.) Exercitatio anatomica
de motu cordis et sanguinis in ani-

malibus. 11021.
Leautaud (Paul) pseud. See Boissard

(Maurice)
Leavitt (R. K.) Patchworkers. 623.

Lebeau (Paul) Traite de pharmacie
chimique. 9438.

Lebegue (Raymond) :

Mystere des Actes des apotres.

10467.
Tragedie religieuse en France; les

debuts (1514-1573) 10563.

Lebert (M.) Physiopathologie et

traitement du diabete sucre. 8938.

Leblanc (Maurice) :

Arsene Lupin intervenes. 958.

Demeure mysterieuse. 8681.
Melamare mystery. 11340.

Leblois (Louis) Affaire Dreyfus.
8016.

Le Blond aircraft engine corp., Cin-
cinnati. Le Blond ser. manual.
3395.

Le Boutillier (C. G.) Bright thread.
5227.

Le Buffe (F. P.) These missing links.

4530.

Lecene (Paul) Chirurgie des os et des
articulations des membres. 13079.

Lecher (Ernst) E. Lecher's Lehrbuch
der physik fur mediziner, biologen
unci psychologen. 5905.

Le Clair (F. A.) Le Clair on beauty
culture. 10564.

Leclerc (Max) & cie.

:

Braunschvig (Marcel) /Temme
(La) et la beaute. 13057.

Bricout (Pierre) Ondes et elec-

trons. 11981.
Celarie (Henriette) Monsieur de

Voltaire, sa famille et ses amis.
3987.

Chalamet (R. E.) Myrielle, jeune
fille de France. 4656.

Combes (Raoul) Vie de la cellule

vegetale. 4043.

Cottet (Charles) Peintures de
Charles Cottet. 3576.

Donnedieu de Vabres (H. F. A.)
Justice penale d'aujourd'hui,

14339.
Dupont-Ferrier (Gustave) For.

mation de TEtat frangais et

l'unite franeaise. 10330.

Frechet (Maurice) Nomographic
6081.

Guilaine (Louis) Amerique latine

et l'imperialisme americain.
7571.

Joyeux (Charles) Hygiene de
l'Europeen aux colonies. 5898.

Legras (Jules) Litterature en
Russie. 12083.

Mathiez (Albert) Reaction ther-

midorienne. 5793.
Michel (Andre) Sur la peinture

frangaise au XIX e
siecle. 3626.

Vidal de La Blache (P. M. J.)

Geographie universelle. 2566,
10705.

Leclercq (Henri) Vie chretienne prim-
itive. 6370.
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Le Clercq (J. G. C.) :

Castanets. 8706.

Hill of destiny. 11325.
Lamiel. 1366.

Lecomte (G. C.) Vie heroi'que et glori-

euse de Carpeaux. 3613.
Lecoq (Raoul) Aliments et la vie.

6628.

Lectures on legal topics. 5103, 10468.

Le^cuyer (A. H.) :

Fiancee perdue. 5051.
Rameaux rouges. 13981.

Lecuyer (Raymond) Paris classique

(de la Place Vendonie a l'Elysee)

9705.
Le Dantec (Aristide) Precis de

pathologie exotique. 8120.

Lederer (Joe) Madchen (Das)
George. 8274.

Ledyard (E. M.) Jour, of the Bir-

mingham emigrating co. 1600.

Lee (A. L.) St. Lawrence navigation
& power project. 7755.

Lee (Arthur) Manual to accompany
Elem. Engl. 2457-2462.

Lee (Cuthbert) :

Contemporary Amer. portrait

painters. 6441.

Early Amer. portrait painters.

13720.

Lee (Gertrude) Inside my garden
wall. 11450.

Lee (H. P.) Heritage of the north.

11568.

Lee (J. M.) Treatise on the rescis-

sion of contracts & cancellation of

written instruments. 2200.

Lee (Mary) It's a great war. 11137.

Lee (P. R.) Mental hygiene & social

work. 12082.

Lee (R. P.) Burial customs, ancient
& modern. 284.

Lee (Sir Sidney) Shakespeare's life

& work. Renewal 669.

Leebrick (K. C.) Pacific area. 6439.

Leeman (Jean) :

Preface, notes, exercises, vocabu-
lary in the bk. entitled Coxites

du lundi. 3169.
Preface, notes, exercises, vocabu-

lary in the bk. entitled La
poudre aux yeux. 3170.

Preface, notes, exercises, vocabu-
lary in the bk. entitled Le
voyage de Monsieur Perrichon.
3171.

Preface, notes, exercises, vocabu-
lary in the bk. entitled Lettres
de mon moulin. 3172.

Preface, notes, exercises, vocabu-
lary in the bk. entitled Mon
oncle et mon cure. 3499.

Leeming (Joseph) :

Peaks of invention. 1967.
Things any boy can make. 8861.

Leese (Chailes) Collective bargain-
ing among photo-engravers in Phila-
delphia. 8862.

Lefebvre (Louis) Felice. 3005.
Lefevre (Frederic) Matinees du
hetre rouge. 6954.

LeFevre (G. N.) Bible. Christian's
Bible, N. T. 8437.

Lefevre (L. R.) Royaume de ce
monde. 8477.

Lefferts (Walter) Our country's lead-
ers, & what they did for America.
4342.

Leffingwell (Albert) Toujours de
l'avant. 1251.

Le Fort (Gertrud von) :

Kurier der konigin. 7682.
Schweisstuch der Veronika. 4973,

Lefranc (Georges) Emplois & pro-
prietes des produits utilises dans
les beaux-arts et arts d'amateurs.
7588.

Le Frangois (E.) Librairie. Nider-
gang (F.) Defendez votre sante;
ce que tout le monde doit savoir au
sujet des dents. 5163.

Le Franco's (Librairie) Pellerin
(Georges) Formula ire chimique des
laboratoires modernes. 8790.

Legal pub. soc, inc.

:

Hartman (Dennis) Index-digest
of Dist. of Columbia Ct. of ap-
peals decis. 13375.

Index of U. S. Bd. of tax ap-
peals decis., vols. 1 to 10 B. T.
A. 259.

Legal research service

:

Hankin (Gregory) U. S. Sup. ct.,

1928-1929. 13152.
U. S. Sup ct. U. S. Sup. ct. serv-

ice. 9859.

Le Gallienne (Richard) Romance of
perfume. 5683.

Le Garrec (Maurice) Courboin
(Frangois) Histoire illustree de
la gravure en France. 10428.

Legend of Kawelo. 12575.
Legendre (A. A. F.) Pays biblique.

7357.
Leger (L. P. M.) Austria-Hungary.

12369.
Leger (Siste?* M. C.) See Mary

Celeste (Sister)
Legge (Margaret) Crystal rabbit,

1829.

Le Goffic (Charles) Vie amoureuse
de La Tour d'Auvergne. 6519.

Legrand (Henri) :

Male et son esclave. 13834.
Peche oublie. 7664.
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Legrand (Ignace) Patrie interieure.

4974.

Le Grand (Maurice) Vie amoureuse
de Jean de La Fontaine. 7589.

Legrand (Theodoric) Histoire du
Portugal. 3500.

Legras (Jules) Litterature en Russie.
12083.

LeGro (A. L.) Ceramics in dentistry.
12462.

Lehman (B. H.) Carlyle's theory of
the hero. 1252.

Lehman (E. L.) New nerves & suc-
cess. 507.

Lehman (Mrs. H. S.) Aunt Marian's
parables. 4626.

Lehman (Lucien) Grand mirage, U.
S. A. 9083.

Lehmann (J. F.) :

Clauss (L. F.) Von seele und
antlitz der rassen und volker.
9040.

Gunther (H. F. K.) Kleine
rassenkunde des deutschen
volkes. 10813.

Platon als htiter des lebens.

10814.
Rassengeschichte des helleni-

schen und des romischen volkes.
10448.

Hartmann (Arthur) Rohkost und
fleischlose ernahrung. 9531.

Lehmann (Leopold) Deutschen for-

schungsstatten. 10364.

Lehmann (P. W.) Writers of colonial
New England. 12121.

Lehmami-Russbtildt (Otto) Blutige
internationale der riistungsindustrie.

8380.

Lehmanns (J. F.) verlag •

Alexander (Hanns) Was muss
der praktische arzt von der
chirurgischen behandlung der
lungentuberkulose wissen. 8725.

Bohmer (Rudolf) Erbe des en-

terbten. 8636.
Herbst (Emil) Atlas und grund-

riss der missbildungen der ki«fer

und zahne. 8764.
Jottkowitz (Paul) Lehrbuch der

unfallheilkunde. 8375.

Lange (Fritz) Miinchener sonder-
turnen und andere wege zur
korperlichen ertiichtigung. 8973.

Lenard (Philipp) Grosse natur-
forscher. 8381.

Liek (E. G.) Irrwege der
chirurgie. 8382.

Tactitus (Cornelius) Germania.
9214.

Voltz (Friedrich) Dosierungs-
tafeln fur die rontgentherapie.

8817.

Lehndorff (Heinrich) Lehrbuch der
kinderkrankheiten. 4343.

Lehrman (Alexander) Lab. manual
in Gen. college chem. 8827.

Lehuraux (L. J.) Sur les pistes du
desert. 4064.

Leibell (J. F.) Revision of the bk.
entitled Saint Jane Frances Fremyot
de Chantal. 1830.

Leichner (Georg) :

Unter Brasilianischen diamant-
suchern. 6955.

Unter russischen vagabunden.
4975.

Leidt (E. J.) New Philippines.
13898.

Leigh ( G. A. ) New light on the youth
of Dante. 13629.

Leigh-Bennett (E. P.) Errant golfer.

13630.
Leighton (C. V. H.) Illustrations
from woodcuts in the bk. entitled
The return of the native. 1443.

Leighton (Robert) :

Bravest boy in the camp. 9814.
Olaf the gionous. 8863.
Sergeant Silk, the prairie scout.

9815.

Leip (Hans) Miss Lind und der mat-
rose. 1831.

Leiper (H. S.) Blind spots. 6257.

Leipzig. Universitat. Musikwissen-
schaftliches in.-trumenten-museum.
Fiihrer durch das Musikwissen-
schaftliche instrumenten - museum
der universitat Leipzig. 10565.

Leisy (E. E.) :

Ainer. literature. 3821.

Introd., selected reading list, notes
& questions for study in the bk.

entitled The scarlet letter.

8777.

Leitich (A. T.) Ursula entdeckt
Amerika. 4135.

Leitzell (F. L.) Prose & poetry for
the sixth yr. 10411.

Lejeune (Pierre) Guitte et Alex-
andre. 10936.

Leland Stanford jr. univ. Bd. of trus-

tees :

Coester (Alfred) Introd., notes &
vocabulary in the bk. entitled

La hechizada. 10096.

Crura (W. L.) Corporate earn-
ing power. 5299.

Grassus (Benevenutus) De ora-
lis eorumque egritudinibus et

curis. 12066.
Harte (Bret) Concerning Con-

densed novels. 13374.

Hill (N. L.) Public internatl.

conference. 4127.
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Leland Stanford jr. univ. Bd. of trus-

tees—Continued.
Hoover (H. C.) pres. U. S. New
day : campaign speeches of Her-
bert Hoover, 1928. 12570.

Jordan (D. S.) Trend of the
Amer. univ. 5387.

Littler (R. M. C.) Governance
of Hawaii. 5684.

Luck (J. M.) Quantitative anal.

of blood, urine, & milk. 511.

Martin (C. E.) Politics of peace.
3011.

Mears (B. G.) Greece to-day.

12467.
New genus of the saxifrage family.
Two new downingias from Or.
Four new plants from San
Diego Co., Calif. 9309.

Perez Galdos (Benito) Juan
Martin el Empecinado. 3525.

Ralston (J. H.) Internatl. arbi-

tration, from Athens to Locarno.
3746.

Rogers (P. P.) Preface, introd.,

list of episodios nacionales, bib-

liography, notes, vocabulary in

the bk. entitled Juan Martin el

Empecinado. 3531.

Santibahez (Fernando) Hechi-
zada (La) 10166.

Shakespeare (William) Much
ado about nothing. 4268.

Starks (E. C.) Dissection of the
dogfish. 7879.

Dissection of the toad. 998.

Le Lee (Jean) Instincts. 13163.

Lelu (Rene) Vert de houx. 3006.

Le Maire (Eveline) Jeunes filles a
marier. 10566.

Lemaire (J.) Hypocycloides et epicy-

cloides. 14090.

Lemaire (M. Neveu-) See Neveu-Le
maire (M.)

Lemaitre (Jules) On the margins of

old bks. 11451.

Leman (Auguste) Eglise dans les

temps modernes. 7358.

Lemahski (Jan) Murzyn z zalogi

Narcyza ; opowiadanie o kasztelu.

7972.

Le May (Alan) Pelican coast. 3173.

Lemerre (Alphonse) Librairie

:

Felt (Marie de) Retour a la

femme. 9160.

Lombard (Jacques) Cocktails
apres minuit. 9706.

Quinche (Eugene) Femme tra-

quee. 9105.

Vaunois (Louis) Femme k la

chain e. 9489.

Lemmermayer (Fritz) :

Alchymist. 7847.
Erinnerungen. 7590.

Gedichte. 2905.
Lemoine (Paul) Volcans et tremble-
ments de terre. 1968.

Lemonnier ( Leon ) Sang q u ' e 1 1 e
n'avait pas verse. 5228.

Lemonnyer (A.) Theologie du Nou-
veau Testament. 7359.

Lemos (P. J.) :

Animals in decoration. 14091.
Art ages. 13164.
Birds in decoration. 6371, 14092.
Figures in decoration. 9547.
Landscape in decoration. 9177.
Ships in decoration. 6629, 14093.
Trees in decoration. 9548.

Lemyne (Margot) Fortune telling by
cards. 2581.

Lenanton (C. M. A. O.) :

Crouchback. 5229, 9296.
Miss Barrett's elopement. 12576.

Lenard (Philipp) Grosse naturfor-
scher. 8381.

Lengyel (Emil) Marriage for one.
6039.

Lengyel (Menyhert) Szinmiivei. 3396.
Lenin (Nikolai) Collected works of

V. I. Lenin. 4065.
Lenk (Robert) Rontgendiagnostik

der intrathorakalen tumoren und
ihre differential-diagnose. 9439.

Lennes (N. J.) Plane analytic geo-
metry. 13226.

Lenormand (H. R.) Temps est un
songe. 13003.

Lenotre (G.) pseud. See Gosselin
(L. L. T.)

Lenotre (Therese) Nicole et ses

betes. 13835.
Lenroot (C. C.) Long, long ago.

3614.
Lenski (Lois) Two bros. & their ani-

mal friends. 8581.
Lenz (Friedrich) Einfuhrung in die

biologie der siisswasserseen. 5312.

Lenz (S. S.) How's your bridge?
7021.

Leo (Brother) New corona readers.

9653, 10170.
Leon-Kindberg (M:chel) See Kind-
berg (M. L.)

Leonard (A. W.) Practical precis

writing. 7022.

Leonard (Edward) Tuck Simms,
forty-niner. 4976.

Leonard (Gladys) Leonard & Soule
experiments in psychical research.

1773.

Leonard (J. N.) :

Loki ; the life of Charles Proteus
Steinmetz. 9084.

Meddlers. 8778.
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Leonard (M. C.) Among flowers &
trees with the poets. 1160.

Leonard (Sister M. P.) :

Fundamentals of dietetics for the
hospitals of the Sisters of char-
ity of Emmitsburg, Md. 4443.

Hist, of nursing & sociol. 10365.
Leonard (P. W.) Preface, introd.

chapters, appendix, quest. & fairy
play in the bk. entitled Shake-
speare's Midsummer night's dream.
8582.

Leonard (R. D.) . Vertebrae Roent-
genologically considered. 2984.

Leonard. (R, J.) Survey of higher
educa.' for the United Lutheran
church in America. 6258-6260.

Leonard (S. A.) Real life, stories.

7004, 9217.
Leonard (Victor) Modern home-

maker. 560O.
Leonov (L. M.) Dieb (Der) 14400.
Lepine (Louis) Mes souvenirs.

12699.

Le Priol (Louis) :

Ames dispersees. 2248.

Enchantment passionne. 13631.

Le Queux (William) :

Amazing count. 13004.
Crinkled crown. 5906, 10366.
Her majesty's minister. Renewal

670.

Le Ratz (L. E.) Ange (L'), la bete
et l'homme. 3397.

Lerche (Otto) Frauenbriefe aus
zeiten deutscher not. 13005.

Leroide (Jacques) Precis d'analyse
chimique. 7091.

Le Rouge (Gustave) Astre d'epou-
vaDte. 6630.

Le Roy (E. L. E. J.) :

Origines humaines et revolution
de l'lntelligence. 7287.

Pensee intuitive. 13982.
Leroy (Maxime) Descartes, le phi-

losophe au masque. 6372.

Lerrigo (M. O.) Teaching how to get

& use human energy. 338.

Lerv (Jean de) Voyage au Bresil de
Jean de Lory. 3088.

Le Sage (A. R.) :

Gil Bias de Santillana. 5594.

Histoire do Gil Bias de Santillane.

959. 10021.
Lescai (Carlo) Tmpiegato e l'indus-

tria alberghiera. 3615.

Lesley (L. B.) Lucie Sam's camels;
the journal of May Humphreys
Stacey. 12612.

Leslie (Doris) Echoing green. 6007.

Leslie (Edward) pseud. See Sellicks

(L. E.)
Leslie (Henr'etta) pseud. See Schiitze

(G. H. R.)

LeSourd (G. Q.) :

Caved (J. M.) Filipino play-
mates. 6591.

Converse (B. H.) Little Kin
Chan. 8644.

Douglass (H. P.) City's chuich.
5199.

Eberle (Edith) Jewels the giant
dropped. 8090.

Entwistle (Mary) Story of
Musa. 12062.

Hunting (H. B.) Pioneers of
goodwill. 6091.

Laubach (F. C.) Seven thousand
emeralds. 6625.

Leiper (H. S.) Blind spots. 6257.
McConnell (F. J., bp.) Human

needs & world Christianitv.
5235.

McLean (R. N.) Jumping beans.
8386.

Means (F. C.) Rafael & Con-
suelo. 6526.

LeSourd (H. M.) Univ. work of the
United Lutberan church in America.
9933.

Lessing (G. E.) Lessing's Minna von
Barnhelm. Renewal 671.

Lesson round table. 13165.

Lester (A. J.) Daughters of the
Amer. revolution. Ohio. O. state
hist, of the Daughters of the Amer.
revolution. 864S.

Lester (A. L.) Pearl Preston & her
Springfield cousins. . 614.

Lesterman (John) Second mate of
the Myradale. 9440.

L'Estrange (L. C.) See Collier (Con-
stance)

Lestringuez (Pierre) Bateau pervers.
13433.

Lethielleux (P.) Baragnon (J. E.)
Crucifix (Le) 2196.

Leuck (M. S.) Fields of work for
women. 8864.

Leutz (C. R.) Modern radio recep-

tion. 508.

Leutz (Use) 'Hochzeit des narren.
10832.

Level (Maurice) :

Enigme de Bellavista. 10469.

Marchand de secrets. 11234.

Levett-Yeats (M. M.) :

Levett-Yeats (S. K.) Lace ker-

chief. Renewal 672.

Traitor's way. Renewal 673.

Levett-Yeats (S. K.) :

Lace kerchief. Renewal 672.

Traitor's way. Renewal 673.

Levi (Harry) Great adventure, &
other addresses. 13508.

Lfv'n (B. S.) Frankfort. 9529.
Levin (J. L.) Dos naie buch. 11138
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Levin (L. M.) French thought in the
eighteenth cent. 8131.

Levin (Meyer) Reporter. 1969.
Levin (Shmarya) Childhood in exile.

9297.

Levine (Esar) Sword & womankind.
5752.

Levine (S. A.) Coronary thrombosis:
its various clinical features. 12463.

Levine (Saiah) Hirschowitz (A. E.)
Religious duties of the Daughters of

Israel. Renewal 478.

Levine (William) Poison plague.
10937.

Levinger (E. C. E.) :

Story of the Jew for young people.

1444.

Wonder tales of Bible days.
10022.

Levinger (L. J.) Story of the Jew
for young people. 1444.

Levinrew (Will) pseud. See Levine
(William)

Levinson (Abraham) Cerebrospinal
fluid in health & disease. 7738.

Levinson (H. C.) Law of gravitation
in relativity. 9441.

Levy (Albert) Editions. Chavance
(Rene) Nouvelles boutiques. 11986.

Levy (Arthur) Grand piofiteur de
guerre sous la revolution, l'empire et

la restauration : G.-J. Ouvrard.
14401.

Levy (Heinrich) Leben der seele.

3721.

Levy (Hermann) Nationalokonomie
und wirklichkeit. 3289.

Levy (Jules) Hydropathes (Les)
13983.

Levy (R. M.) Heart talks with Jesus.

4136.
Levy (Sarah) O mon goye ! 2794.

Levy & Miiller. Hanstein (Otfrid

von) Mond-rak I. 14360.

Lewald (E. J.) Fraulein aus der
stadt. 14402.

Lewandowsky (M. H.) Handbuch
der neurologic 2707, 10251, 10367.

Lewars (E. S.) See Singmaster
(Elsie)

Lewin (Philip) Posture & hygiene of

the feet. 11914.

Lewinsohn (Richard) :

Mann im dunkel. 10145.

Mystery man of Europe, Sir Basil
Zaharoff. 12934.

Lewinson (Ruth) Happy days. 285.

Lewis (Mrs. A. C.) See Lewis (O. B.)

Lewis (C. I.) Mind & the world-
order. 10833.

Lewis (C. L.) Famous old-world sea

fighters. 3290.

Lewis (D. B. W.) King Spider; some
aspects of Louis XI of France & his
companions. 12835.

Lewis (E. E.) :

Bus. administration of public
schls. 11946.

Common-word spellers. 1598.

Lewis (E. K.) Surgical nursing.
12346.

Lewis (Edwin) Abingdon Bible com-
mentary. 3364.

Lewis (Ethelreda) :

Horn (A. A.) pseud. Waters of
Africa. 6775.

Mantis. 1723.

Lewis (G. H.) See Forrest (Noel)
pseud.

Lewis (H. M.) :

Physical conditions & public serv-
ices. 5595.

Population, land values & govt.
1880.

Lewis (H. R.) Glimmering fireflies.

12577.

Lewis (H. S.) :

Mystical life of Jesus. 9373.
Rosicrucian prins. for the home
& bus. 9085.

Rosicrucian quest. & ans., with
complete hist, of the Rosicrucian
order. 13584.

Lewis (Joseph) Voltaire, the incom-
parable infidel. 10252.

Lewis (L. R.) Ambitious listener.

6783.

Lewis (Lloyd) :

Chicago, the hist, of its reputa-
tion. 8779.

Myths after Lincoln. 4886.

Lewis (M. E.) Selection of cases on
the law of sales. 10665.

Lewis (M. H. ) Law of bldg. con-
tracts & mechanics liens. 9549.

Lewis (O. B.) Lewis (W. B.) Treas-
ures, & other poems. 286.

Lewis (Sinclair) Dodsworth. 1832.

Lewis (T. W.) Simpson (A. W. T.)

defendant. In the Sup. et. of Ark.
A. W. T. Simpson et al., defendants-
appellants, v. Smith savings society,

plaintiff-appellee. 10863.

Lewis (W. B.) Treasures, & other
poems. 286.

Lewis (W. D.) Winston simplified

diet. 1019, 8215, 10509.

Lewis hist. pub. co., inc.

:

Bevan (W. L.) Hist, of Del., past

& present. 3983.

Coe (H. B.) Maine, resources, at-

tractions, & its people. 2329.

Langtry (A. P.) Metropolitan
Boston. 13507.
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Thompson (E. S.) Hist of Ply-
mouth, Norfolk & Barnstable
counties, Mass. 2622.

Lewis pub. co. Bruce (P. A.) Vir-
ginia ; rebirth of the Old Dominion.
12235.

Lewisohn (Ludwig) :

Fall Herbert Crump. 8121.
Mid-channel; an Amer. chronicle.

3722.

Le Wita (Henri) Autour de la guerre
chimique. 3174.

Leyton (Patrick) By foul means.
8275.

Lheureux (Lucien) Normandie (La)
14403.

Lhotte (Celine) :

Petite fille aux mains sales. 4066.
Sur les fortifs du paradis. 2795.

Li Ah San (E. M. F.) :

My experiences as the wife of a

Chinaman. 406, 407. 709, 1103,
1104.

My life as the wife of a China-
man. 54. 164, 287.

Secrets of Limehouse. 1105.

Liais (Michel) Question des stupe-
fiants manufactures et l'oeuvre de la

Societe des nations. 14404.
Libby (Walter) Introd. to contem-
porary civilization. 1599.

Liberty memorial assn., Kansas City,

Mo. Liberty memorial in Kansas
City, Mo. 4627.

Librairie de France

:

Basler (Adolphe) Art precolom-
bien. 11523.

Bible. Recits sacres de l'Ancien
et du Nouveau Testament.
13055.

Grillot de Givry (E. A.) Musee
des sorciers. mages et alchi-

mistes. 7466.

Librairie de la Revue franchise

:

Audibert (Marcel) Menus propos
sur les avocats. 9239.

Clairmont (Marguerite) Aube
inutile. 14327.

Droit (Jean) Loup bavarde.
7255.

Rcszak (Charles) Offrande a

Mercure. 10598.
Warney (Lucien) Homme (L")

qui vecut sa mort. 3866.

Librairie des Champs-Elysees

:

Benjamin (Rene) Au soleil de
la poesie. Sous Vceil en fleur

de Madame de Noailles. 6322.

Boutet (Frederic) Crimes d'au-

jourd'hui, crimes d'autrefois.

5858.

Pantins et poupees. 6471.

Charpentier (Andre) Prends
garde. 6593.

Legrand (Ignace) Patrie in-

terieure. 4974.
London (Geo.) Levy-Pendules.

7135.

Offel (Horace van) Chevalier de
Batavia. 5246.

Pujol (Rene) S. O. S. 5608.
Sintair (Jean) Mystere du zoo

d'Anvers. 4160.
Treizieme coup de minuit.

6808.

Librairie generale de droit et de juris-

prudence. Planiol (M. F.) Traite
pratique de droit civil frangais.
1847.

Libreria d'ltalia

:

Albertini (Gianni) Alia ricerca
dei naufraghi dell' " Italia."

13928.
Machiavelli (Niccolo) Principe

(II) 13985.
Martino (Emilio de) Vita al sole.

13987.
Pellizzi (Camillo) Lettere itali-

ane del nostro secolo. 13851.

Libreria editrice lombarda. Martinetti
(Piero) Liberta. 8021.

Lichnowsky (K. M., fiirst von) Auf
dem wege zum abgrund. 7739.

Lichtenberger (Andre) :

Des voix dans la nuit. 9442.

Leila si blanche. 3822.

Lichtenberger (Marguerite) See Cla r-

mont ( Ma rguerite

)

Lichtenstein (Leon) Grundlagen der
hydromechanik. 14405.

Lichtenstein (Morris) How to live.

5230.

Lichterveide (Louis de, comte) Leo-
pold of the Belgians. 4733.

Liehtwart-verlag. Kaiser (Fritz)
Brausender most. 7659.

Lichty (L. C.) Internal-combustion
engines. 7626.

L:ddell Hart (B. H.) Sherman; sol-

dier, realist, Amer. 12464.

Lieb (C. W.) Eat, drink & be slender.

7486.
Lieber (Maxim) Panorama of the

short story. 9023.

Liebert (Arthur) Geist und welt der
dialektik. 6956.

Liebert (S. L.) Jewish hist. 3723.

Liebesny (Paul) Diathermie, heiss-

luft und kiinstliche hohensonne.
10470.

Liebmann (A. G.) McAfee-Ski les-Lieb-

mann memorial. 8865.

Lieder (F. W. C.) German poems &
songs. 12370.

Lieder (P. R.) British drama. 9086.
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Liederman (E. E.) Behind the mask.
4628.

Lief (Max) Hangover. 11235.
Liefmann (Robert) Kartelle. kon-

zerne und trusts. 8122.
Liek (E. G.) Irrwege der chirurgie.

8382.

Lienhart (Robert) Secret de l'elevage

<lu pigeon carneau. 3616.
Lientz (Thelma) Black box. 4977.
Liepmann (Heinz) Niichte eines alten

kindes. 12578.
Lietzmann (Walther) Lustiges und

merkwiirdiges von zahlen und for-

rnen. 8017.
Lievre (Pierre) Ouvrages galants et

moraux. 10938.
Life of Mother Catherine Aurelia of

the Precious Blood. 7665.
Liggett (Winfield) jr. Whitehead's
winning bridge. 13403.

Lightner (Alice) Pillar & the flame.

509.
Ligon (E. M.) Comparative study of

certain incentives in the learning of
the white rat. 6631.

Liguori (A. M. de', Saint) True spouse
of Jesus Christ. 13721.

Lilienfein (Heinrich) Geisterstadt
(Die) 13984.

Lilley (A. L.) Sacraments. 288.

Lillis (G. A.) Study of trait varia-
bility. 3695.

Lilly (E. C.) Catholic religious vaca-
tion schl. 7912.

Lilly (Jean) False face. 12007.
Limbert (P. M.) Denominational pol-

icies in the support & supervision
of higher educa. 9550.

Limnelius (George) pseud. Medbury
fort murder. 10368.

Linaker (G. M.) See Attenborough
(G. M.) jJscurL

Lincoln (Abraham) pres. U. S. Presi-

dent Lincoln's views. 8123.

Lincoln (E. E.) Applied bus. finance.

8478.

Lincoln (Freeman) Blair's attic.

8780.

Lincoln (J. C.) :

Blair's attic. 8780'.

Cape Cod ballads & other verse.

Renewal 674.

Lincoln (N. S.) Fifth latchkey. 6710.

Lincoln (W. O.) Fire insur. inspec-

tion & underwriting. 12536.

Lincoln centennial assn. Angle
(P. M.) Lincoln in the yr. 1854.

6728.
Lincoln elec. co„ C eveland. Lincoln

" stable-arc " welder instr. manual.
6008.

Lincoln libv. of essential information.
12084.

Lindberg (B. W.) Electronism ; diag-
nosis & treatment. 11139.

Lindberg (J. C.) Anthology of S. D.
poetry. 510.

Lindborg (O. E.) Manual for daily
vacation Bible schls. 8583.

Linde (Fritz) Ich, der konig. 7023.
Lindell (S. A.) Modern algebra; sec-

ond course. 3041.
Linden (Walther) Goethe, sein le-

ben und seine werke. 12792.

Lindenmeyer (Walter) Hochverzug
in der baumwoll-verarbeitung vom
rohstoff bis zum veredelten gewebe.
14406.

Lindquist (G. E. E.) Jesus road &
the red man. 11751.

Lindquist (Hjalmar) Halidah Adib.
khdnum. Eldskjortan. 9287.

Lindsay (D. C.) Drying & processing
of materials by means of condi-
tioned air. 2858.

Lindsay (Forbes) See Forbes-Lind-
say (C. H. A.)

Lindsay (J. H.) Greenhorn in Eu-
rope. 6009.

Lindsay (N. V.) :

Every soul is a circus. 11569.
Litany of Washington st. 27U8.

Lindsay (Vachel) See Lindsav (N.
V.)

Lindsey (A. W.) Textbk. of evolu-
tion & genetics. 816.

Lindslev (L. (\) Indus, microscopy.
11570.

Lindworsky (Johann) Training of

the will. 11031.
Lineberger (L. O.) Towering figures

among the prophets. 3501.

Linfield (H. S.) Jews in the U. S.,

1927. 3398.
Linfield (M. B.) Young woman in

love. 615.

Lingenberg (Eduard) AVeltgebaude.
4137.

Lingle (W. L.) Bible & soc. prob-

lems. 3291.

Lingley (C. R.) Amer. people & na-
tion. 13758.

L i n i g e r ( Hermann ) Unfallmann.
5154.

Linton (I. H.) Lawyer & the Bible.

13509.
Linville (H. R.) Textbk. in gen.

zoology. 1253.

Lion (Fritz) Damon Morphium.
14407.

Lipman (William) Yonder grow the
daisies. 10146.

Liporace (C. A.) Tourist telegraphic

code. 11915.

Lippart (Walter) Elektrische aus-

riistung des kraftfahrzeuges. 8116.
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Lippert (Peter) Aus dem Engadin.
8479.

Lippert (Werner) Methodik des ge-
schichtsunterrichts. 14204.

Lippincott (Isaac) Economic re-

sources & industries of the world.
8975.

Lippincott (J. B.) co.

:

Adams (Herbert) Caroline Ormes-
by's crime. 3978.

Oddways. 10082.
Alden (I. M.) Interrupted night.

11397.
Applegate (F. G.) Indian stories

from the Pueblos. 12123.
Baldt (L. I.) Clothing for women.

12906.
Bomar (W. M.) Soc. aspects of

homemaking. 4200.

Bowles (E. S.) Children of the
border. 12632.

Broadluirst (Jean) Home & com-
munity hygiene. 2652.

Brown (W. C.) Second guess.
3886.

Case (J. F.) Banners of scout-
craft. 11413.

Coffey (W. C.) Productive sheep
husbandry. 10321.

Cooper (L. F.) Nutrition in

health & disease. 8840.

Courths (H. M.) String of pearls.

12530.

Davis (G. G.) Applied anat.
12243.

Davis (K. C.) Horticulture en-

terprises. 2442.

State course of study for
agric. 6486.

Dodgson (C. L.) Through the
looking glass. & what Alice
found there. 12057.

Eliason (E. L.) First aid in emer-
gencies. 12246.

Surgical nursing. 12346.

Emerson (C. P.) Essentials of
med. 10005.

Physical diagnosis. 2558.
Foa (E. Rodr igues-Gradis)

Strange search. 6077.
Foote (J. A.) State bd. quest. &
answers for nurses. 4049.

Goodspeed (H. C.) Care & train-

ing of children. 12003.
Herring (Paul) Sir Toby & the

Regent. 12453.
Holland (R. S.) Pirate of the

Gulf. 12169.
Huddleston (Sisley) Europe in

zigzags. 13297.
Internatl. clinics. 499, 3809, 6093,

11557.
Interns hdbk. 7014.

Jeffries (G. M.) Trouble! 2786.
6094.

Justin (M. M.) Problems in home
living. 10660.

Karsner (H. T. ) Human pathol-
ogy. 6096.

Kay (G. A.) Colored illus. in the
bk. entitled Through the looking-
glass, & what Alice found there.

12075.
Kester (Paul) Diana Dauntless.

9810.

Lefferts (Walter) Our country's
leaders, & what they did for
America. 4342.

Lewinsohn (Richard) Mystery
man of Europe, Sir Basil Za-
haroff. 12934.

Luros (G. O.) Essentials of
chem. 13385.

Lutz (G. L. H.) Duskin. 3935.
Prodigal girl. 11919.

McClanahan (H. M.) Pediatrics
for the gen. practitioner. 2711.

McDonald (A. L.) Essentials of

surgery. 12648.
Macdonald (Marcia) Out of the

storm. 12466.
Miller (E. L.) Introd. & notes in

the bk. entitled Julius Caesar.
13319.

Minor (Ruby) Pupil activities in

the elem. grades. 6264.

Morris (H. S.) Martial notes of

the old war & the new. 4248.

Owen (John) Lark's fate. 10155.
Shepherd & the child. 13642.

Piersol (G. A.) Piersol's Normal
histology. 12296.

Pillsbury (M. E.) Nursing care
of communicable diseases. 2725.

Sabin (E. L.) Klondike pardners.
12601.

Shakespeare (William) As you
like it. 12301.

Julius Caesar. 13338.
Stuart (J. A.) Immortal lover.

11483.
Walker (H. D.) Introd. & notes

in the bk. entitled As you like

it. 12312.
Watson (J. B.) Psychology. 11805.

Weed (M. A.) Over & over
stories, new & old. 6201. 6202.

Wilson (R. M.) Dagger. 2632.
-Fourth finger. 11079.

Wvnnton (Patrick) Lost mark.
9752.

Zabriskie (Louise) Nurses hand-
book of obstetrics. 12512.

Lippmann (E. O. von) Geschichte des
zuckers seit den altesten zeiten bis

zum beainn der rubenzucker-fabrika-
tion. 13434.
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Lippmann (Walter) Preface to

morals. 4344.

Liptzin (Solomon) From Novalis to
Nietzsche. 1445.

Lischka (A. J.) Was muss der mas-
chineningenieur von der eisengies-

serei wissen? 13435.

Lisle (Clifton) :

Hobnails & heather. 2582.

Treasure of the Chateau. 9087.

Lisman (F. J.) & co., New York.
Private cable code of F. J. Lisman
& co. 2475.

List (Paul) verlag:
Asburv (Herbert) Unterwelt von
New York. 2852.

Buffalo Child Long Lance, Blood
Indian chief. Langspeer, eine
selbstdarstellung des letzten
Indianers. 14320.

Callias (Suzanne de) Erbfeind-
schaft, versuch einer anna-
herung. 6740.

Daumier (H. V.) Daumier und
die justiz. 5087.

Davis (Jerome) Industrieller
friede. 7981.

Bggebrecht (Axel) Leben einer
prinzessin ; amor vacui. 12443.

Ehrenburg (I. G.) Gasse am
Moskaufluss. 4712.

Foster (W. T.) Weg zum uber-
fluss. 8559.

Hall (Radclyffe) Quell der ein-

amkeit. 12997.

Hettner (H. J. T. ) Geschichte der
deutschen literatur im achtzehn-
ten jahrhundert. 2095.

Hill (F. T.) Lincoln, der schop-
fer einer nation. 12568.

Jouvenel (Henry de) Graf Mira-
bean. der volkstribun. 12831.

Kipling (Rudyard) Kim. 4969.
Staaks und genossen. 2117.

Lamb (Harold) Dschingis Khan,
beherrscher der erde. 4971.

Otten (Karl) Prufung zur reife.

7863.
Schirokauer (Arno) Lassalle

;

die macht der illusion, die illu-

sion der macht. 5005.

Schmidt (Peter) ITberwundene
alter. 5069.

Schuck (Henr'k) Nobel- dyna-
mit, petroleum , pazifismus.
5717.

Sberidan (C. C. F.) Ich. meine
kinder und die grossmachte der
welt. 2011.

Viereck (G. S.) Meine ersten
2000 iahre : autobiosraphie des
Ewigen Juden. 5123.

Waliszewski (Kazimierz) Kath-
arina II. von Russland ; der
roman einer kaiserin. 7886.

Literary leaves. 710.

Litiana, pseud. Egitto colto sul vivo.

7487.

Litsey (E. C.) Shadow shapes.
12700.

Litster (John) See Romanes (Alva).
Litt (Theodor) Wissenschaft, bil-

dung, Weltanschauung. 2476.

Littell (W. R.) Hist, of Cooperstown.
12360.

Litten (F. N.) Rhodes of the Flying
cadets. 9816.

Little (C. E.) F.rst Latin lessons.

6896.
Little (G. W.) Diet for dogs. 2477.

Little (Shelby) George Washington
9374.

Little, Brown, & co.

:

Alcott (L. M.) Aunt Jo's scrap-
bag. 110S7.

Aufricht-Ruda (Hans) Case for
the defendant. S69, 2309.

Beeding (Francis) pseud. Five
Flamboys. 6321.

Pretty sinister. 1529, 3120.
Bigham (M. A.) Meiry animal

tales. 9399.
Bridges (T. C.) More heroes of
modern adventure. 12966.

Burgess (T. W.) Burgess sea-

shore bk. for children. 11723.
Calvin (Jack) Square-rigged.

9403.
Channon (E. M.) Chimney mur-

der. 12527.

Chinard (Gilbert) Thomas Jef-

ferson, the apostle of American-
ism. 9784.

Cole (H. B.) Maids will be
wives. 5966.

Crew (H. C.) Under two eagles.

9679.

De La Roche (Mazo) Whiteoaks
of Jain a. 8545.

Fay (Bernard) Bernard Fay's
Franklin, the apostle of modern
throes. 12687.

Gibbs (J. C. P.) Humdrum
house. 797.

Grabenhorst (Georg) Zero hr.

10649.
Hodgins (Eric) Sky high. 12261.
How^s (Edith) Long bright land.

9430.

Hulbert (A. B.) Frontiers, the
genius of Amer. nationality.

3382,
Jacot de Boinod (B. L.) Trust
Wesley! 7015. 7836.

Keable (Robert) Great Galilean.

952.
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Keen (J. T. ) Manual for notaries
public, justices of the peace &
their employers in Massachu-
setts. 13503.

La Ganke (Florence) Patty pans,
a cook bk. for beginners. 11447.

Lattimore (Owen) Desert road
to Turkestan. 1442.

Ludwig (Emil) On Mediterra-
nean shores. 290, 1255.

McDonald (E. A. B.) Rhyme &
story second reader. 1111.

Macy (J. E.) Selection of cases
on municipal or public corpora-
tions. 10667.

Meigs (Cornelia) Crooked apple
tree. 10674.

Moses (M. J.) British plays from
the restoration to 1820. 1612.

Fabulous Forrest ; the record
of an Amer. actor. 12473.

Nevill (J. C.) Strange compan-
ions. 718.

Nordhoff (C. B.) Falcons of
France. 9311.

Oppenheim (E. P.) Glenlitten
murder. 7918.

Treasure house of Martin
Hews. 719.

Pearson (E. L.) Dime novels.

11590.
Petrie (Sir C. A., Mrt.) Hist,

of govt. 6183.

Story of govt. 9381.

Phillips (U. B.) Life & labor in

the old South. 4739.

Pomerov (J. N.) Code remedies.

727.

Remarque (E. M.) All quiet on
the western front. 3639, 5413.

Seldes (G. V.) Wings of the
eagle. 10691.

Sinclair (B. M.) Rodeo. 6455.

Swallowfork bulls. 200.

Smith (M. P. W.) Boy captive
of old Deerfield. 9731.

Stewart (A. W.) Case with nine
solutions. 99.

Eye in the museum. 11784.

Grim vengeance. 6661.

Nemesis at Ravnham Parva.
5008.

Taylor (G. R. S.) Engl, political

portraits of the nineteenth cent.

4852.
Thompson ( Sylvia ) Chariot

wheels. 10767.

Turner (H. B.) Picturesque old

France. 3862.
Waller (M. E.) Wood-carver of

'Lympus. 3658.
Weber (L. M.) Wind on the prai-

rie. 11067.

Youth's companion. Girl of Tip-

top & other stories. 4186.

Littlehales (Lillian) Pablo Casals.

13510.

Littler (R. M. C.) Governance of

Hawaii. 5684.

Liveright (Horace) inc.:

Anderson ( Sherwood ) Hello
towns ! 4192.

Applin (Arthur) Chronicles of a
gigolo. 7687.

Arno (Peter) Peter Arno's pa-
rade. 13110.

Barnes (C. D.) Schoolgirl. 4650.

Barnes (Djuna) Night among the
horses. 8530.

Black (Macknight) Machinery.
3067.

Bodenheim (Maxwell) Sixty sec-

onds. 1904.

Brackett (Charles) Amer. colony.

7694.

Brunelli Bonetti (Bruno) Casa-
nova loved her. 10627.

Cuppy (W. J.) How to be a
hermit. 9996.

Deane (Elizabeth) Easily per-

suaded. 1925.

Fleischman (Leon) Refractions.
10231.

Gaye (P. F.) Vivandiere! 5879.

Hackett (Francis) Henry the
Eighth. 3910.

Hall-Quest (A. L.) It's not our
fault ; why we can't be good.

3600.

Hauser (Heinrich) Bitter wa-
ters. 13492.

Henschke (Alfred) Incredible
Borgias. 10820.

Hervey (Harry) Red ending.
10924.

Hoffmann (R. H.) Struggle for

health. 3921.

Hummel (G. F.) Summer light-

ning. 2573.

Huneker (J. G.) Painted veils.

12005.

Hutchinson (Vere) Thy dark
freight. 1091.

Kallen (H. M.) Frontiers of

hope. 5480.

Knox (R. A.) Best Engl, detec-

tive stories of 1928. 9812.
Kohler (Wolfgang) Gestalt psy-

chol. 4236.

Landon (Herman) Death on the
air. 2902.

Lief (Max) Hangover. 11235.

Loeb (H. A.) Tumbling mustard.
5393.

Londres (Albert) Very naked
people. 10147.
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Liveright (Horace) inc.—Continued.
Lynch (D. T.) Epoch & a man.

11453.
Manning- Sanders (George) Drum
& monkey. 12009.

Markovits (Rodion) Siberian
garrison. 11456.

Millin (S. G.) Fiddler. 7750.

Moore (C. W.) Mental side of

golf. 5404.

Nezelof (Pierre) Josephine, the

great lover. 11586.
O'Neil (George) God-beguiled.

9193
O'Neill (E. G.) Dynamo. 11040.

Paul (E. H.) Low run tide &
Lava rock. 10750.

Perelman (S. J.) Dawn Gins-
bergh's revenge. 9103.

Pettit (Charles) Woman who
commanded 500,000,000 men.
6721.

Phelps (G. H.) Our biggest cus-

tomer. 7672.

Promise not to tell. 14445.

Rascoe (Burton) Bookman's day-
book. 2498.

Reck-Malleczewen (F. P.) Sven
discovers paradise. 7610.

Rickard (J. L.) Baccarat club.

4743.

Rogers (W. G.) Life goes on.

10757.
Russell (B. A. W.) Marriage &

morals. 10283.
Russia (1922- (U. S. S. R.)

)

Gosudarstvennaia planovaia ko-
missifa. Soviet union looks
ahead. 9843.

Stekel (Wilhelm) Sadism & ma-
sochism. 8519.

Stoddard (T. L.) Luck, your si-

lent partner. 9482.

Sudermann (Hermann) Wife of
Steffen Trcmholt. 10063.

Talbott (Carlton) Ballyhoo for a
mendicant. 2021.

Wassermann (Jacob) Maurizius
case. 10614.

Wertenbaker (Charles) Peter the
drunk. 1666.

Woolrich (Cornell) Times square.
3976.

Woon (B. D.) From Deauville
to Monte Carlo. 5127.

Livermore (G. R.) Gonorrhea & kin-
dred affections. 5573.

Living sermons. 4838.

Livingston (Armstrong) :

Doublecross. 6010.
Monster in the pool. 7913.

Livingston (Arthur) :

Seven vices. 6603, 6604.

Unknown lands, the story of Co-
lumbus. 1678.

Livingston (E. M.) Prins. & practice
of minor surgery- 5570.

Livingston (Hazel) Stolen love. 616.

Livingston (Robert) pseud. See Scaife

(R. L.)

Llewellyn (K. N.) Cases & materials
on the law of sales. 13836, 14094.

Llorca (Libertad Blasco de) See
Blasco de Llorca (Libertad)

Lloyd (A. P. L.) Antiques & amber.
817.

Lloyd (C. E.) Rutherford (M. B.)
On the trail of the little white imp.
5514.

Lloyd (E. W.) Songs of a southern
land. 4629.

Lloyd (H. M.) Morgan (L. H.)
League of the Ho-de-no-sau-nee or

Iroquois. Renewal 748.

Lloyd (J. U.) Warwick of the Knobs.
Renewal 675.

Lloyd (J. W.) Natural man. Renewal
676.

Lloyd-Jones (E. M.) Student person-
nel work at Northwestern univ.

8682.
Loban (J. M.) Textbk. of neurology.

1970.

Lobben (Peder) Lobbens tekniske bib-

liotek. 2380.
Lobdell (E. L.) Mason (A. R. G.)
Woman in the golden ages. Renewal
719.

Lobingier (J. L.) Youth & the world
outlook for young people's classes &
soc. 2906.

Lobo-Onell (C.) Physiopathologie et

traitement du diabete sucre. 8938.

Lobsenz (Johanna) Older woman in

indus. 2249.

Locard (Edmond) Invisible web.
10984.

Locke (C. E., bp.) Pray; a manual
on prayer. 7134.

Locke (G. H.) World bk. 1025.

Locke (M. S.) Stephens (R. N.)
Captain Ravenshaw. Renewal 1039.

Locke (William James) :

Road laws of Calif. 10567.
St. improvement acts of Calif.

10568.

Locke (William John) :

Ancestor Jorico. 2478, 3724, 4734,

6105, 7206, 8276, 10743, 11916.

Mon neveu d'Australie. 8584.

Usurper. Renewal 677.

Locker-Lampson (Frederick) Patch-
work. 711.

Lockhart (J. G.) That followed after.

11917.
Lockhart (R. H. B.) Last of the Ger-
man kaisers. 10848.
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Oregon trail blazers.

Life of Edward E.

Lockley (Fred)
13227.

Lockwood (F. C.)
Ayer. 13585.

Lockwood (L. V.) Colonial furniture
in America. Renewal 678.

Lockwood (R. B.) Indus, adv. copy.

1971.
Loder (Vernon) pseud. See Vahey

(J. G. H.)
Lodge (H. C.) :

Hist, of nations. 12372.
United States (The) 12355.

Lodge (Sir O. J.) :

Phantom walls. 13837.
Pourquoi je crois a l'immortalite

personnelie. 8018.
Why I believe in personal immor-

tality. 55.

Loeb (H. A.) Tumbling mustard.
5393.

Lobel (Josef) Don't be afraid. 1446.

Loebenstein (Frieda) Erste klavier-

unterricht. 4345.
Lubmann (Hugo) Glocken-ideal. 6011.

Lohndorff (E. F.) Bestie ich in

Mexiko. 6520.
Lohrke (E. W.) :

Jungle gods. 2523.

Leonides. 9319.

Overshadowed. 7288.
L0kken (T. O.) :

Povl Dam. Kampaar. 3089.

Sejren. 3090'.

Lowe (Fritz) Atlas der letzten linien

der wichtigsten elemente. 2796.

Loewenberg (S. A.) Diagnostic meth-
ods & interpretations in internal
med. 4578.

Loewes verlag, Ferdinand Carl.

Strauss (Fritz) Tah - gah - ju - tah.

13754.

Loewy (Emanuel) Polygnot, ein buch
von griechischer malerei. 4238.

Lofting (Hugh) Noisy Nora. 6167.

Loftus (J. J.) Modern-city arith.

7268-7270.
Li;gan (Agnes) Necessary man. 8866.

Logan (G. B.) Aircraft law—made
plain. 3292.

Logan (H. C.) Other days, in pic-

tures & verse. 11341.
Lo Gatto (Ettore) Letterature slave.

8124.

L(!gue (L. W.) Recent war lyrics.

81S.

Lohse (O.) :

Ricard (O.
14238.

Enfoldig vejledning til frelse.

10488.
Skovgaard-P etersen (C. A.)

Hvorledes blev Nye Testamente
til. 8315.

H.) Efterklang.

Lohss (Hedwig) Wunderbuch zoolo-

gischer garten fiir unsere kleinen.
4444.

Loman (H. J.) Insurance; prins. &
practices. 2926.

Lomax (P. S.) Problems of teaching
elem. bus. training. 7740.

Lombard (Jacques) Cocktails apres
minuit. 9706.

Lombardo (Ester) Luci del Nord.
4684.

Lommel (E. C. J. von) Lehrbuch der
experimentalphysik. 14408.

Lomonosov (I. V.) Diesellokomo-
tiven. 11682.

London (C. K.) Jack London, sein

leben und werk. 4978.

London (Geo.) :

De Pie IX a Pie XL 8480.
Levy-Pendules. 7135.

London (Jack)

:

Herrin des grossen hauses. 10939.
Menschen der tiefe. 1972.
Nur fleisch. 14095.
Rote (Der) 1833.
Siwash. 7024.

London opinion. 56, 57, 289, 408, 409,

819, 1447-1450.

London pub. co., inc.:

Hamon (Countess) Outlawed for

love. 13620.
Hamon (Louis) Cheiro's yr. bk.

for 1929. 5096.
True ghost stories. 4429.

Lonclres (Albert) :

Terre d'ebene (la traite des noirs)

8019.

Very naked people. 10147.

Lonergan (T. C.) It might have been
lost. 9628.

Long (E. R.) Selected readings in
pathology from Hippocrates to

Virchow. 10834.
Long (John) ltd. Woolley (E. M.)

Curve. 3665.

Long (T. K.) To the spirit of happi-
ness. 1106.

Long (W. J.) :

Beasts of the field. Renewal 679.

Fowls of the air. Renewal 680.

Our country. 4208.
Secrets of the woods. Renewal

681.

Long Beach chamber of commerce.
Ryckman (J. W.) Story of an
epochal event in the hist, of Calif.

7768.

Longfellow (H. W.) :

Courtship of Miles Standish, &
minor poems. 11683.

Evangeline. 11684.
Romance of Evangeline. 7717.
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Francis

side of

Greek fathers.

Sword in the

Theatre (The)

Taxation in
4101.

Peep-in-the-

Longley (W. R.) :

Elem. of the differential & integral
calculus. 10010.

Mathematical tables & formulas.
1496.

Longmans' Engl. gram. Renewal 682.

Longmans, Green & co.

:

Babcock (D. C.) Man & social

achievement. 5445.
Baldwin (C. S.) College composi-

tion. 10883.

Bell (J. M.) Elem. of physical
chem. 5346.

Bordeaux (Henry) St.

de Sales. 10991.
Buell (Wilder) Other
Main st. 2543.

Campbell (J. M.)
13783.

Chauvire ( Roger

)

soul. 9520.
Cheney (Sheldon)

10524.
Comstock (A. P.)

the modern state.

Crichton. (F. E. S.)

world. 10903.

Davis (M. G.) Foreword in the
bk. entitled The blue fairv bk.

8947.

Foreword in the bk. entitled
The green fairy bk. 8948.
-Foreword in the bk. entitled

The red fairy bk. 8949.
Foreword in the bk. entitled

The yellow fairy bk. 8950.

Delarue-Mardrus (Lucie) Sainte
Therese of Lisieux. 4418.

Duncan (H. G.) Race & popula-
tion problems. 4107.

Feval (Paul) Heir of Bucking-
ham. 787.

Secret of the Bastille. 788.

Finger (C. J.) Courageous com-
panions. 9790.

Folts (F. E.) Interpretive acctg.

3999.

Ford (H. J.) Colored illus. in the
bk. entitled The blue fairy bk.

8956.

Colored illus. in th° bk. en-

titled The green fairy bk. 8957.
Colored illus. in the bk. en-

titled The red fairy bk. 8958.
Coloured illus. in the bk. en-

titled The yellow fairy bk.

8959.

Ghent (W. J.) Road to Oregon.
5981.

Greene (H. A.) Use & interpreta-
tion of educa. tests. 151.

Hayes (A. W.) Rural sociology.

4123.

Hervey (W. L.) Junior lit. 5990-
5993, 9069-9072.

Heuser (H. J.) From Tarsus to

Rome. 10738.
Heyer (Georgette) Masquer

aders. 44.

Pastel. 3918.
Jernegan (M. W.) Amer. col-

onies, 1492-1750. 1589.
Kelso (R. W.) Poverty. 4006.
Keyes (M. W.) Juniper Green.

7583.
Lang (Andrew) Blue fairy bk.

8969.
Green fairy bk. 8970.
Red fairy bk. 8971.
Yellow fairy bk. 8972.

Lavedan (H. L. E.) Heroic life

of St. Vincent de Paul. 4884.
Lundberg (G. A.) Social re-

search. 5907.

Mcintosh (Frank) Illus. in the
bk. entitled Peep-in-the-world.
10943.

McLaren (Christabel) Divine
gift. 3936.

McNeely (M. H. ) Jump'ng-off
place. 7593.

Martinez Zuviria (G. A.) Peach
blossom. 2588.

Mary Rose Gertrude, Sister. Re-
nouncement in Dante. 4244.

Nifenecker (E. A.) Spelling bk.
6177-6179.

Olcott (F. J.) Wonder tales from
fairy isles. 9564.

Oldham (G. A.) Catechism to-

day. 2263.

Peterson (Houston) Bk. of son-

net sequences. 9315.

Polk (J. K.) pres., U. 8. Polk;
tho diary of a president, 1845-
1849. 11155.

Ponder (E. H.) Essentials of

gen. physiology. 4014.
Reyles (Carlos) Castanets. 8706.

Sanborn (Pitts) Prima donna.
92.

Sanzara (Rahel) Lost child.

11165.
Schram (C. W. N.) Olaf, Lofoten

fisherman. 7769.

Seghers (Anna) Revolt of the
fishermen. 13650.

Seymour (F. W.) Story of the
red man. 9729.

Shepparcl (H. R. L.) Fiery
grains. 1490, 4374.

S'ngmaPter (Elsie) You make
your own luck. 8900.

Tharaud (Jerome) Chosen
people. 1647.

Thomson (J. E.) Aviation stories.

1867.
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Ullrich (F. T.) Our farm world.
442.

Vogdes (Walter) Great man.
1342.

Woodburn (J. A.) Elem. Amer.
hist. & govt. 11870.

Young ( Ella ) Tangle-coated horse
& other tales. 9759.

Longnecker (J. W.) Selling insur. by-

cooperative adv. 7360.

Longsdorf (G. F.) :

Cycl. of fed. procedure, civil &
crim. 4630, 13080, 13081.

Cyclopedic diet, of law. Renewal
1006.

Suppl. to The Mich, digest annot.
13075.

Longwell (C. R.) :

Geol. from original sources. 6571.
Textbook of geology. 6722.

Lonsdale (Frederick) Fowler (Guy)
Last of Mrs. Cheyney. 6349.

Loomis (A. B.) See Brooks (Amy)
Loomis (A. F.) :

Troubled waters. 9629.
Walt Henley, skipper. 10744.

Loom.s (L. V.) Jour, of the Bir-
mingham emigrating co. 1600.

Loomis (R. A.) Printshop practice.

1451.

Loos (C. I.) Matka Boska. 13586.
Looseleaf educa., inc. Johnson

(E. M. ) My progress bk. in arith-

metic. 6508.
Lopez (A. K.) Henry Martyn, apostle

to the Mohammedans. 3091.

Lopez Cruz (Joaquin) secretary-reptr.,

Sup. ct. of Porto Rico. Porto Rico.
Sup ct. Decisiones de Puerto Rico.

1739, 6025.

Lopez Prieto (Ramon) Anatomia de
los centros nerviosos. 8125.

Lorch (Wilhelm) Rechnungswesen
und technischer betrieb. 11845.

Lord (D. A.) Father Finn. 13366.
Lord (F. T.) Pneumonia. 410.

Lord & Burnham co. Some green-
houses we have built in the U. S. &
Canada. 4979.

Lord of life. 7848. 11140.
Lore (Lily) Great love. 12933.

Lorenz (D. E. ) New Mediterranean
traveller.^ 9178.

Lorenz (E." S.) Garner, no 2. Re-
newal 683.

Lorenzini (Carlo) Adventures of Pi-

nocchio. 4067.
Lorimer (N. O. ) Moslem Jane. 11342.

Loring (E. B.) Swift water. 10369.

Lorwin (L. L. ) Labor & internation-

alism. 3617.

Lossen (Heinz) Kontrast und sclmrfe
im rontgenbilde. 6224.

Lossow (E. von Hollander-Glawe von)
Gut auf dem mond. 7741.

Loth (D. G.) :

Brownings. 1452.

Lorenzo the Magnificent. 9707.

Lothar (Ernst) Hellseher (Der) 6711.

Lothrop, Lee & Shepard co.

:

Bridgman (L. J.) Guess bk. of
riddles. 9609.

Frees (H. W.) Animal Land on
the air. 9051.

Hall (A. N.) Big bk. of boys'
hobbies. 13069.

Hauck (L. P.) Gold trail. 3159.

Hawkes (Clarence) Bing, the
story of a small dog's love.

9065.
Hoyt (V. J.) Silver Boy; the
gray fox of Topanga. 9074.

Lewis (C. L.) Famous old-world
sea fighters. 3290.

Morgan (A. P.) Boy electrician.

4009.

O'Grady (C. G.) Dog that went
to the doctor, & other true
stories of real animals. 9638.

Poulsson (Emilie) Rhyme time
for children. 13235.

Robbins (Orison) Escaping the
Mohawks. 9575.

Rolt-Wheeler (F. W.) Boy with
the U. S. aviators. 9577.

Smith (B. W.) Boyhoods of the
presidents. 3217.

Stevens (R. M.) What to do the
whole yr. through. 3331.

Stone (K. P.) Six-year-old's

storybook. 9851.

Waite (H. E.) Icicle melts. 9596.

Loti (Pierre) pseud. See Viaud
(Julien)

Lotsch (J. L.) Treatise on the law
of patents for inventions. 10706.

Lott'ng (Eva) Scharfe kur. 2797.

Loubatie (Rene) Rugby (Le) 2798.

Loud (G. C.) Evangelized America.
1254.

Lcuderback (R. L.) Automobile body
& fender guide. 6373.

Louisiana :

Code of crim. procedure of the
state, of La. 13511.

Cts. of appeal. Repts. 6106, 8383.

Crim. stat. of La. 8683.

Sup. ct. La. repts. 1973, 7136,
Renewal 684. 685.

Louisiana & Southern reptr. digest.

2381, 2382, 4138. 4139, 4346, 4347,

5231, 5232. 6374. 6375. 7137, 7138,

9934. 9935. 11343, 11344, 12701-12704.
Cumulative current pamphlet ser.

4239. 6376. 9817.
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Louisiana teachers' assn. Brasher
(Mabel) Louisiana; a study of the
state. 9883.

Louisville indus. foundation, inc. Cen-
ter of Amer. markets, Louisville.

165.

Lounsberry (Alice) Southern wild
flowers & trees. Renewal 686.

Lout tit (G. W.) Bits & hits in the
devil's verse. 1107.

Louwyck (J. H.) Retour de flamme.
0298.

Lcux (D. H.) Reform philos. 5313.

Love (C. S.) Study of South America.
12850.

Love (M. C.) Thrill to power. 3725.

Love (P. H.) Andrew W. Mellon,
the man & his work. 11345.

Lovejoy (M. I.) Pieces for every
month of the yr. 6521.

Lovelace (M. H.) Earlv candlelight.

8867.

Lovett (R. M.) :

Art & the worth-while. 10305.
British drama. 9086.

Lovett (R. W.) Orthopedic surgery.

8374.
Loving (Pierre) Monsieur de Balzac

entertains a visitor. 5155.

Lovingood (Alvin) Apartment house
management. 9088.

Lovitt (W. V.) Statistic-;. 8868.

Low (B. R. C.) To the funeral pyre
of Shelley. 3007.

Low (Sampson) Marston & co., ltd.:

Bevan (Marjorie) World hist.

stories for little folk. 4924.
Bevan (Tom) Ancient world.

4652,

Macnamara (Brinsley) Various
lives of Marcus Igoe. 4685.

Lowe (A. H.) Adventuring with
Christ. 13313.

Lowe (C. E.) Cyclopaedic hdbk. for
elocution & lit. students. 3618,

Lowe (L. W.) How to play the stock
market. 14096.

Lowe (M. E.) Adventures in prose &
poetry. 10256.

Lowe (Orton) :

Adventures in reading. 96.

Preface ; introd. ; notes & com-
ments

;
glossary, in the bk. en-

titled The rime of the ancient
mariner & other poems. 1108.

Lowe-Porter (H. T.) :

Farewell to paradise. 7882.
Persians are coming. 1565.
Three essays. 12374.

Lowell (Edith) Score of sure fire
monologues. 9818.

Lowell (J. R.) :

Vision of Sir Launfal. 5233.
Vision of Sir Launfal, & other

poems. 11683.

Lowell (Joan) :

Cradle of the deep. 2121.
Miss Lowell als matrose unter

matrosen. 14097.
Lowenfels (Walter) Finale of seem.

11571.
Lowenstein (Leopold, prince) Bet-

tauer (Hugo) Viennese love. 2649.
Lowes (J. L.) Of reading bks. 11452.
Lowie (R. H.) Are we civilized?

8481.
Lowings (H. J.) Optical formulae &
mnemonics of ophthalmology. 10370.

Lowis (C. C.) Huntress (The) 8384.
Lowndes (Mrs. Belloc) See Lowndes

(M. A. B.)

Lowndes (M. A. B.) :

Cressida : no mystery. 960.

Duchess Laura. 10940.

One of those ways. 4445.
Loyal Christian scientist, pseud. See

Orgain (A. L. C.)

Loyd (M. S.) Balzac (Honore de)
Two young brides. Renewal 60.

Loyd {Lady Mary) :

Beyle (M. H.) Chartreuse of
Parma. Renewal 87.

Merimee (Prosper) Colomba &
Carmen. Renewal 729.

Lover (Pierre) Exploitation et la

defense des creations industrielles.

Brevets d'inventions. 8781.

Loyola univ.

:

Bregy (Katherine) Introduction
in the bk. entitled Saint Jane
Frances Fremyot de Chantal.
1787.

Chantal (J. F. F. de Rabutin,
taronne de, Saint) Saint Jane
Frances Fremyot de Chantal.
1791.

Leibell (J. F.) Revision of the
bk. entitled Saint Jane Frances
Fremyot de Chantal. 1830.

Loyola univ. press:
Garesche (E. F.) Torrent, &

other poems. 12993.
Kuhnmuench (O. J.) Early Chris-

tian Latin poets from the fourth
to the sixth cent. 10559.

Rodriguez (Alonzo) Practice of
perfection & Christian virtues.

9206.

Roemer (W. F.) Ethical basis of
internatl. law. 13397.

Wilson (S. K.) Amer. hist. 9864.

Lubarsch (O.) Handbuch der speziel-

len pathologischen anatomie und his-

tologic 8252.
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Lubin (Isador) Absorption of the un-
employed by Amer. indus. 8482.

Lubinski (Kurt) Hochzeitsreise nach
Abessinien. 8684.

Luby (W. A.) New plane geom. 3915.
Lucas (H. S.) Low Countries & the
hundred years' war, 1326-1347.
13006.

Lucas (W. L.) Aero mechanics.
1519.

Lucas bros.

:

Brown (H. G.) Economic science
& the common welfare. 466.

Trombly (A. E.) Vachel Lindsay,
adventurer. 12217.

Lucas de Pesloiian (Ch.) Robinson
dans la maison vide. 10023.

Lucas-Dubreton (Jean) Eden du
Pacifique. 14409.

Luce (J. W.) & co.:

Parson (George) Discovery of the
earth. 1994.

Wimsatt (G. B.) Bright concu-
bine & lesser luminaries. 2176.

Lucieto (Charles) Guerre des cer-

veaux. Livres a l'ennemi. 3502.
Luck (J. M.) Quantitative anal, of

blood, urine, & milk. 511.

Luckner (Felix, graf von) :

Sea Devil's fo'c'sle. 11572.
Seeteufel erobert Amerika. 3619.

Ludendorff (M. S.) Deutscher Gott-
glaube. 1974.

Ludendorff (Margarethe) Als ich
Ludendorff's frau war. 14098.

Ludlow (J. M.) Deborah. Renewal
687.

Ludowici-Celadon co.

:

Embury (Aymar) // Engl. arch.

as source material. 5370.
Gunn (Edwin) Arch, of East

Anglia. 5379.
Weaver (Sir Lawrence) Groom-

bridge place, Kent. 10676.

Ludvigson (Charles) Riddle of the
universe. 8585.

Ludwig (Emil) :

Diana. 13314.
Juli 14. 14205.
July '14. 12836.
Michael Angelo, the colossus of

art. 10941, 11141, 12705.
On Mediterranean shores. 290,

1255.

Lii Pu-wei. d. B. C. 235. Fruhling mid
herbst. 8685.

Liibeck (K. E. Muller-) fife© Muller
(Kurt Emil)

Liiddecke (Theodor) Industrieller

friede. 7981.

Lueger (Otto) Luegers lexikon der
gesamten technik und ihrer hilfs-

wissenschaften. 3293.

Luehr (Elmer) New German repub-
lic. 11236.

Liiers (Heinrich) Chemie des brau-
wesens. 7289.

Liitken (Otto) Congo gods. 8782.
Lfitkenhaus (A. M. I.) New plays for

schl. children. 2709.
Luger (A. P.) Gelbsucht. 2479.
Lugo Vina (Grace de W.) Unknown

facts. 6356, 6357.

Lull (R. S.) :

Evolution of earth & man. 11625.
Organic evolution. 12085.

Lumachi (Francesco) Firenze. 1975.

Lumbroso (Alberto, barone) Origini
economiche e diplomatiche della
guerra mondiale—dal Trattato di
Francoforte a quello di Versailles.
5394.

Lummis (C. F.) Flowers of our lost
romance. 11918.

Lummis (J. I.) Guide for a health
program. 4240.

Lummis (C. F.) Spanish pioneers
& the Calif, missions. 1453.

Lun (Chock) Kwock (L. F.) Chang
(D. C.) Li (Min Hin) under name
& style of Overseas penman club.
Chinese of Hawaii. 13882.

Lund (Ludwig) Pathologisch-anatom-
ische diagnostik an tierleichen.
12183.

Lundberg (G. A.) :

Social research. 5907.
Trends in Amer. sociol. 11346.

Lundborg (Einar)

:

Arctic rescue. 3294.
" Italia "—tragedien pa nsert hold.

2425.

N&r Nobile raddades. 2710.

Lundell (G. E. F.) Applied inorganic
anal. 9533.

Lundquist (G. A.) Rural soc. science.

12273.

Lungspeer (A. S. L.) Lehrbuch der
wissenschaftlichen graphologie.
13082.

Lunn (A. H. M.) John Wesley. 2907.
Lunn (Beatrix) Nobel, dynamite &

peace. 4472.

Lunn (Brian) Nobel, dynamite &
peace. 4472.

Luquet (Gabriel) Ulcieres de l'es-

tomac et du duodenum. 8494.

Luros (G. O.) Essentials of chem.
13385.

Luse (E. M.) :

Problem & practice arithmetics.
4903, 5819.

Walks & talks in Numberland.
2152.
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Lust (H. C.) :

Abridged repts. & quarterly digest

of decis. 3295, 8483, 8686.

Abridged repts. of the Interstate
commerce commission & current
digest of decisions under the
Interstate commerce act. 820.

Practice & evidence beforq the In-

terstate commerce comn. in r.

r. rate cases. 10666.

Lutembacher (Rene) Etude elemen-
taire des arythmies. 9443.

Luther (Arthur) Napoleon. 7406.

Luther (Martin) :

Luthers lehr' auf grund des Klein-

en katechismus. 10942.

Luther's Small catechism. 13899.

Lutkin (P. C.) Worship in music.

13656.
Lutman (B. F.) Microbiology. 9089.

Lutz (Alma) Emma Willard, daugh-
ter of democracy. 4887.

Lutz (E. G.) Practical art lettering.

11032.

Lutz (G. L. H.) :

Duskin. 3935.
Prodigal girl. 11919.

Lutz (H. L.) Public finance. 11142.

Lux (J. A.) Franz Schuberts lebens-

lied. 6871.

Lux schl. of indus training. Sargent
(G. C.) Amer. political classics:

Jefferson, Washington, Lincoln.
5114.

Luxan (D. P. de) See Perez de
Luxan ( Diego

)

Luys (Georges) Traite des maladies
des vesicules seminales. 14410.

Luyten (W. J.) Pageant of the stars.

1109.

Lyle (G. M.) Little travelers in

Wales. 11685.
Lyman (Helen) Suspension bridge

(contract) 2799.

Lyman (R. L.) Summary of investi-

gations relating to gram., lang., &
comp. 2250.

Lynch (D. T.) Epoch & a man.
11453.

Lynch (L. O.) Foundation & prac-
tice of arith. 9285, 9286.

Lynch (M. D.) Billy Gene & his

friends. 3399.

Lynch (S. A.) Introductory lessons
in Engl. lit. for high schls. & acad-
emies. Renewal 705.

Lynch (Virginia) Magic spear. 4068.
Lynd (H. M.) Middletown, a study

in contemporary Amer. culture.
821.

Lynd (R. S.) Middletown. a study in
contemporary Amer. culture. 821.

Lynde (Francis) :

Master of Appleby.
Young blood. 5685.

Renewal 688.

Lynn (C.

mouth.
Poems about Ports-

Literary by-

New material

A.)
3823.

Lynn (E. V.) Pharmaceutical thera-
peutics. 1454.

Lyon (F. H.) Viennese love. 2649,
5135.

Lyon (Hastings) See Lyon (W. H.)

Lyon (L. S.) Hand-to-mouth buying.
12086.

Lyon (T. L.) Nature & properties of

soils. 12837.

Lyon (W. H.) Edward Coke, oracle
of the law. 12465.

Lyons & Carnahan

:

Bessey (M. A.)
paths. 662.

Church (Virginia)
in the bk. entitled Silas Marner.
11300.

Eaton (H. T.) Notes in the bk.

entitled Shorter poems of John
Milton. 2976.

Eliot (George) pseud. Silas

Marner. 11310.
Ford (A. E.) My Minnesota.

587.

Freeman (F. N.) Child-story
readers. 2222, 10442, 10443.

Hassler (J. O.) Plane geometry.
13291.

Milton (John) Shorter poems of
John Milton. 3017.

Paul (H. G.) Engl, essentials for
the high schl. 2811.

Engl, essentials for the ninth
yr. 2489.

Robinson (H. S.) Introd. & notes
in the bk. entitled The Merchant
of Venice. 13183.

Shakespeare (William) Merchant
of Venice. 13186.

Spencer (P. R.) Thought-study
readers. 10498.

Williams (W. H.) Williams &
Taylor first course in algebra.

2630.

Lys (Claudia de) How the world
weds. 12184.

Lys (Georges de) pseud. See Fon-
taine de Bonnerive (G. M. J. H.)

Lytle (C. W.) Wage incentive meth-
ods. 12274.

Lytle (Horace) See Lytle (J. H.)

Lytle (J. H.) How to train your bird
dog. 10745.

M. L. W.-, pseud. See Wyatt (M. L.
P.)

Maassen (C. G. von) Weisheit des es-

sens. 6872.
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Child of nature.

Renewal 690.

Mabie (J. T.) :

Mabie (H. W.)
Renewal 689.

Norse stories,

Mabie (H. W.) :

Child of nature. Renewal 889.

Norse stories. Renewal 690.

McAdams (R. H.) Idle rhymes for

leisure moments. 13007.
McAfee (C. B.) Christian message &
program. 5486.

McAllister (Alister) :

Murder at the inn. 11454.

Stoke Silver case. 4348.

MacArthur (C. G.) War bugs. 7139.

Macarthur (Walter) Last days of

sail on the West coast, San Fran-
cisco harbor. 3092.

Macartney (C. A.) July '14. 12836.

Macartney (C. E. N.) Sons of thun-
der. 6377.

McAstocker (D. P.) Flash lights.

8126.

Macaulay (T. B. M., Jst baron) :

Essays on Milton & Addison. Re-
newal 691.

Macaulay's Life of Samuel John-
son. 512.

Macaulay co.

:

Allen (Barney) They have bodies.

5541.

Barres (Maurice) Sacred hill.

9875.
Basso (Hamilton) Relics & an-

gels. 8064.
Baxter (G. O.)

5448.
Beals (Carleton)

tor. 9876.
Begbie (Harold)

556.

Bettauer (Hugo)
5135.

Bonner (M. G.)
shop. 8333.

Cahuet (Alberic)
life & death of Marie Bashkirt-
seff. 10993.

Calverton (V. F.) Sex in civiliza-

tion. 2657.
Clarke (K. M.) Under the skin.

2546.
Coates (R. M.) Eater of dark-

ness. 7456.

Conquest (Joan) Chastity [a

drama of the East] 4932.

Constantin-Weyer (M a uric e)

Man scans his past. 5067.

Cory (Viv'an) Elec. love. 11417.

Dav (Lillian) Paganini of Genoa.
11735.

Demarest (P. G.) Children of

Hollvwood. 136.

Tiger man.

Destroying Vic-

Laslett affair.

Viennese love.

Magic music

Moussia, the

Dorrance (J. F.) Beloved prodi-
gal. 5198.

Dottin (Paul) Life & strange &
surprising adventures of Daniel
De Foe. 10535.

Dunois (Dominique) pseud.
Natural mother. 11427.

Edward (Georg) Naked island.

12245.
Ellis (J. B.) Mysterious Dr.

Oliver. 5873.
Ex-husband. 12248.
Fischer (M. C.) Pleasure first.

8097.
Ford (F. M.) No enemy. 11832.
Harre (T. E.) Beware after
dark '907

Hearley (John) Pope or Musso-
lini. 6614.

Hollander (W. G. H. von) Fever
house. 10928.

Huch (R. O.) Deruga trial.

7350.

Kauffman (R. W.) Love de luxe.

5152.
Keyserling (E. H. N., graf von)

Tides. 5153.

Leblanc (Maurice) Arsene Lupin
intervenes. 958.

Melamare mystery. 11340.

Le Queux (William) Amazing
count. 13004.

Crinkled crown. 5906, 10366.

Madelin (Louis) Figures of the
revolution. 13168.

Mann (Heinrich) In the land of

Cockaigne. 3404.

Marshall (Bruce) Little friend.

67.

New Amer. caravan. 10035.

Parijanine (Maurice) Krassin.

834.

Resnier (H. F. J. de) Libertines.

2501.
Roberts (W. A.) Mind reader.

260S.

Salmon (Andre) Black Venus.
12298.

Schmalhausen (S. D.) Our
chaiming human nature. 13528.

Smith (H. H.) Crooks of the

Waldorf. 9389.

Sounault (Philippe) Last nights

of Paris. 8903.

Speller (Jane) Adam's first w'fe.

7371.
Szen (Erno) Marriage for one.

6039.

Tenenbaum- (Joseph) Riddle of

sex. 10766.

Thurman (Wallace) Blacker the
berry. 1003.

Vanderlrlt (Cornelius) Reno.
1341.
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(W. R.) Mobilization of

joints by arthroplasty.

Macaulay co.—Continued.
Wilkinson (E. H.) Crossroads of

destiny. 5440.

Williams (E. C.) Quest for love.

12624.
Wolff (E. D.) Why we do it

5736.

Yore (Clement) Hard riding

Slim Magee. 3977.

Macauley (Thurston) Donn Byrne,

bard of Armagh. 11573.

MacAusland (A. R.) Mobilization of

ankylosed joints by arthroplasty.

4579.

.

MacAusland
ankylosed
4579.

Macavoy (C. H.) First drill bk. in

reading Engl, for men & women.
1256.

McBlair (Robert) Black gold. 1976.

McBride (Henry) War paintings of

Claggett Wilson. 11075.

McBride (M. M.) Paris is a woman's
town. 6095.

McBride (R. M.) & co.

:

Bible. Troward's comments on

the Psalms. 6055.

Bonney (Therese) Buying an-

tique & modern furniture in

Paris. 5956.
• Guide to the restaurants of

Paris. 7806.

Shopping guide to Paris.

5188.
Brion (Marcel) Attila, the

scourge of God. 5960.

Chamberlain (Samuel) Through
France with a sketchbook.

13360.
Choate (Florence) Abby in the

Gobi. 8538.

Clark (B. H.) Eugene O'Neill;

the man & his plays. 4867.

Cranwell (J. P.) Notes on Fig-

ures of earth. 10902.

Ferguson (W. B. M.) Riddle of

the rose. 10912.

Gozlan (Leon) Balzac in slip-

pers. 3699.
Hattersley (Lelia) Contract de-

velopments. 1579.

Higgins (V. M.) Real story of a
real doll. 10012.

King (Elizabeth) Today's ABC
bk. 10356.

Kingsford-Smith (C. E.) Flight

of the Southern Cross. 707.

Laut (A. C.) Romance of the
rails. 10664.

Levine (William) Poison plague.

10937.
IV'ttle (G. W.) Diet for dogs.

2477.

McKenna (E. L.) Bruiser (The)
11575.

Hardware. 4353.

Martin (A. R.) Death of the
claimant. 2587.

Martyn (Wyndham) Death fear.

10029.
Recluse of Fifth ave. 1459.

Millar (Ronald) Sunrays &
health. 7038.

Ogden (H. A.) Boy's bk. of fa-

mous regiments. 13523.

Reeves (Earl) Lindbergh flies

on ! 10161.
Schoonmaker (Frank) Come with
me through Italy. 5330.

Steinbeck (John) Cup of gold.

8518.

Stevens (W. O.) Boy's bk. of fa-

mous warships. 13537.

Sutton (Graham) Great perma-
nence. 4383.

Ward (A. S.) Bk. of Fu-Manchu.
2525.

Westerham (S. C.) Mixed bags.

4492.
Wilson (A. M.) Power within

you. 9124.

Wood (R. A.) Banjo & pistols.

10511.

McCabe (G. C.) Story of an old town,
Hampton, Va. 7591.

McCabe (Joseph) Story of religious

controversy. 6522.

McCahan (David) State insur. in the

U. S. 2800.

McCallum (E. B. M.) Character guid-

ance & occupations for children.

5908.

McCallum (J. D.) :

Engl. lit. : the beginnings to 1500.

7290.

Essays toward truth. 12108.

McCallum (J. Y.) Women pioneers.

11033.
MacCallum (T. W.) Englisch lernen

ein vergniigen. 13315.

McCalman (E.) Lebenserinnerungen.
3355.

McCann (Rebecca) Bitter sweet,

poems. 1110.

McCarthy (D. A.) Harp of life.

12579.

McCarthy (J. H.) If I were king.

Renewal 692.

McCarthy (M. E.) Hands of Holly-

wood. 4888.

McCartney (E. S.) :

Papers of the Mich. acad. of sci-

ence, arts & letters. 3940.

Whip snakes & racers. 833.

McCarty (D. G.) Psychol, for the

lawyer. 7025.
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McCarty (F. W.) Indian fighting on
the Tex. frontier. 13481.

McCarty (P. F.) Poems for leisure
hrs. 11920.

McCaslin (J. R.) McCaslin (Mabel)
Torrent & other poems. 13083.

McCaslin (Mabel) Torrent & other
poems. 13083.

McClanahan (H. M.) Pediatrics for
the gen. practitioner. 2711.

McClelland (F. C.) Office training &
standards. 3620.

McClelland (Marion) Tin shawl.
6107.

McClendon (J. F.) Pettibone's text-
book of physiological chem. with ex-
periments. 9717.

McClinchey (F. E.) Joe Pete. 12580.
McClorey (J. A.) Inspiration of the

Bible. 4631.

McCloskey (G. V. A.) Flight of Gui-
nevere, & other poems. 822.

McClung (C. E.) Hdbk. of microscopi-
cal technique for workers in both
animal & plant tissues. 58.

McClure (N. E.) Essays toward liv-

ing. 13557.
MacClure (Victor) Crying pig mur-

der. 13008.

McClurg (A. C.) & co.:

Cummings (Ray) Man who mas-
tered time. 11102.

Friend (O. J.) Mississippi Hawk.
12250.

Granger (Edith) Index to poetry
& recitations. A supplement.
13428.

Hoffman (W. D.) Santone, a
story of the Tex. rangers. 4779.

Kline (O. A.) Planet of peril.

10139.
La Master (Slater) Phantom in

the rainbow. 10935.

McCollum (E. M.) Elsie Malone Mc-
Collum's pieces & plays for all ages.
5234.

McCollum (E. V.) Newer knowledge
of nutrition. 10471.

McCollum (L. C.) Hist. & rhymes of
the lost battalion. 1977.

McCombs (R. S.) Diseases of chil-

dren for nurses. 8191.
McConathy (Osbourne) Oxford piano

course. 1st teacher's manual. 9473.
McConaughy (James) Bk. to know.

5686.
McConnell (E. B.) Chains of gold.

14099.

McConnell (F. J., bp.) :

Borden Parker Bowne, his life &
his philos. 3503.

Creative intelligence & modern
life. 5084.

Human needs & world Christian-
ity. 5235.

McCook (P. J.) Lectures on legal

topics. 10468.
MacCord (C. W.) Velocity diagrams.
Renewal 693.

McCord (D. T. W.) Once & for all.

12275.
MacCord (K. S.) MacCord (C. W.)

Velocity diagrams. Renewal 693.

McCord (Leon) I believe in man.
4446.

McCormick (Clarence) Teaching of
gen. math, in the secondary schls.

of the U. S. 12838.
McCormick (T. C.) Agric. for rural

teachers. 11846.
McCormick (V. B.) Loomis (L. V.)

Jour, of the Birmingham emigrating
co. 1600.

McCorquodale (B. H.) See Cartland
(Barbara)

McCown (C. C.) Genesis of the so-

cial gospel. 2583.
McCrackan (Isabel) McCrackan

(W. D.) Rise of the Swiss Republic.
Renewal 694.

McCrackan (W. D.) Rise of the Swiss
Republic. Renewal 694.

McCracken (G. E.) Bibliography : the
sources for the study of Tusculum.
8385.

MacCracken (W. P.) Airplane trans-

portation. 5737.

McCreary (W. B.) John Bunyan, the
immortal dreamer. 291.

McCrosky (T. T.) Population, land
values & govt. 1880.

McCue (H. F.) Digest of Kan. repts.*

7013.

McCullagh (Francis) Red Mexico.
1724.

McCulloch (A. J.) Suffrage & its

problems. 13838.
McCulloch (C. W.) Manual of the
law of will contests in 111. 5395.

McCulloch (F. H.) Manual of the
law of will contests in 111. 5395.

McCullough (C. B.) Economics of

highway bridge types. 3400.

McCullough (Wava) :

Bride ; her bk. of memories. 4140.

My friends ; birthdays, photos,
autographs. 4447.

McCurdy (C. M.) Gettysburg; a
memoir. 13512.

McCutchan (R. G.) Worship in

music. 13656.

McCutcheon (G. B.) :

Castle Craneycrow. Renewal 695.

Graustark. Renewal 696.

Merivales. 9299.
McCutcheon (M. V.) executrix. Mc-
Cutcheon (G. B.) Merivales. 9299.
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McCutcheon (Marie) :

McCutcheon (G. B.) Castle Cra-
neycrow. Renewal 695.

Graustark. Renewal 696.

McDaniels (J. B.) Voice of nature,

the true word. 6873.

McDannald (A. H.) Americana an-

nual. 5339.

McDermoth (C. A.) Almost sleepy
time. 5596.

MacDermott (I. K.) Practical Engl,
for Spanish-speaking adults. 8453.

McDermott (J. F.) :

Collected verse of Lewis Carroll.

12153.
College readings in contemporary

thought. 7677.

McDonald (A. D.) McDonald (John)
Message of a master. 6108.

Macdonald (A. F.) Amer. city govt.

& administration. 12087.
McDonald (A. L.) Essentials of sur-

gery. 12648.
MacDonald (Claire) Lake Tahoe,

Calif. 7291.

McDonald (E. A. B.) :

Blaisdell speller. Renewal 697.

Rhyme & story second reader.
1111.

McDonald (E. A. B.) See also Blais-

dell (E. A.)
Macdonald (Flora) See Mayor (F.

M.)
MacDonald (G. E. H.) Fifty years

of freethought. 5396.

Macdonald (J. N. N.) Hist, of Alpha
delta pi. 6632.

McDonald (John) Message of a
master. 6108.

Macdonald (L. M. M.) See Montgom-
ery (L. M.)

McDonald (L. P.) Modern methods
in teaching geog. 3461.

Macdonald (M. E.) Human behavior.
2664.

McDonald (M. F.) Learning in the
high schl. 59.

Macdonald (Marcia) Out of the
storm. 12466.

McDonald (P. B.) Engl. & science.

5156.
Macdonald (Philip) Likeness of Exe.

11574.
Macdonald (Ronald) God save the

king. Renewal 698.

Macdonald (W. A.) Farewell to Com-
mander Byrd. 5052.

Macdonald (Z. K.) Windywhistle.
8127.

MacDonell (A. G.) Seven stabs.

13316.
McDonough (Sister M. R.) Empirical

study of characters. 7026.

MacDougall (A. F.) Secret of suc-

cessful restaurants. 3401.

Macdougall (A. R.) Isadora Dun-
can's Russian days & her last years
in France. 1807.

McDougall (William) :

Battle of behaviorism. 3338.
Modern materialism & emergent

evolution. 6784.
McDowell (W. F., bp.) Them He

also called. 10253.
McDuffee (W. V.) Third-year Latin;

Cicero & other prose writers. 13290.
Mace (A. C.) Egyptian lit. 8586.
Mace (W. H.) Mace-Petrie Amer.

schl. List. 12581.
McElhone (F. H.) Magical mysteries.

5687.
McElhone (J. F.) Particular examen.

6785.

McElhones See McElhone (F. H.)
McElroy (J. L.) War diary of John
Lee McElroy. 5397.

McEnery (S. S.) Stuart (R. M.)
Snow-cap sisters. Renewal 1054.

McEnroe (F. C.) Pageant of Crafts-
bury. 14411.

McEntyre (Sophia) :

Buried treasure. 1257. •

Treasure trove. 1258.
McEvoy (J. P.) Simon & Schuster
present the super-colossal wonder
picture epoch of this or any other
century, Hollywood girl. 10024.

McFadden (B. A.) :

Exercising for health. 14100.
Tuberculosis. 1112.

McFadden (E. A.) It takes a man.
3504.

McFadden (E. B.) Self-instruction ex-
ercises in formal lang. 7027, 7028.

McFadden (J. E.) Vocational guid-
ance. 4349.

McFadden publications, inc.

:

McFadden (B. A.) Exercising
for health. 14100.

Tuberculosis. 1112.
Rockwell (F. F.) Your home gar-
den & grounds. 13023.

Strange & mysterious crimes.
5427.

True story classics. 10070.
McFadyen (J. E.) Messages of the

prophetic & priestly historians. Re-
newal 699.

McFadyen (R. A.) Baldwin's Ohio
law review & quizzer. 5323.

MacFarlan (E. L.) Schiller (J. C.
F. von) Maria Stuart. Renewal
988.

McFarland (Earl) Textbk. of ord-
nance & gunnery. 712.

McFarland (J. H.) How to grow
roses. 13181.
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McFarland (J. H.) co. Sutton (G.
M.) Introd. to the birds of Pa.
1502.

McFee (I. N. C.) Wonderful story
of science. 10835.

McFee (William) Sailors of fortune.
12706.

McGavran (G. W.) Jewels the giant
dropped. 8090.

McGee (A. N.) Newconib (Simon)
Astronomy for everybody. Renewal
786.

McGee (H. F.) Clare (I. S.) Stand.
hist, of the world. 12433.

McGee (J. A.) Persuasive speaking.
2251.

McGee (R. A.) Instructional units in
woodfinishing. 9179.

McGehee (L. P.) Amer. & Engl, en-
cycl. of law. Renewal 15.

McGehee (T. C.) People & music.
10836.

McGiffert (G. H. B.) Cast in bronze.
5053.

McGinnis (Esther) Acquisition & in-

terference of motor habits in young
children. 13513.

McGovern (Margaret) Lost yr. 11034.
McGovern (W. M.) Making mankind.

10372.
McGovney (D. O.) Cases on constl.

law. 10837.
McGowan (E. A. B.) Soap bubbles.

513.

McGowan (J. F.) Christian life.

14136.

Macgowan (Kenneth) :

Footlights across America. 12839.
What is wrong with marriage.

1947.
'

MacGrath (Harold) Wolves of chaos.
2252

McGrath (W. J.) Spelling bk. 6177-
6179.

McGraw (H. W.) :

Editorial work & details of abridg-
ment in the bk. entitled Ivanhoe.
2480.

Prose & poetry for the eleventh
yr. 10472.

Teaching of lit. in the high schl.

1601.
M'Graw (Sister M. L.) Group intelli-

gence tests in the primary grades.
7207.

McGraw-Hill bk. co., inc.

:

Agg (T. R.) Constr. of roads &
pavements. 9873.

Allen (E. S.) Six-place tables.

3559.
Amer. machinist. Successful pro-

duction methods. 14133.
Babbitt (H. E.) Water supply

eng. 11821.

Bauer (E. E.) Plain concrete.

355.

Berg (E. J.) Heaviside's opera-
tional calculus. 11192.

Berrv (E. W.) Paleontology.
5950.

Black (J. D.) Agric. reform in

the U. S. 5543.
Brady (G. S.) Materials hdbk.

231.

Brahdy (Joseph) Blueprint read-
ing. 9138.

Brewer (J. M.) Cases in the ad-
ministration of guidance. 6985.

Brown (A. T.) Energizing per-

sonality. 11635.
Casey (C. C.) Way to more pro-

ductive selling. 8340.

Chapin (A. F.) Credit & collec-

tion prins. & practice. 10994.
Church (A. H.) Manufacturing

costs & accounts. 900.

Colvin (F. H.) Aircraft hdbk.
12241.

Condon (E. U.) Quantum me-
chanics. 13414.

Croft (T. W.) Central stations.

12805.
Elec. machinery. 13416.
Practical elec. illumination &

signal wiring. 12916.
Wiring for light & power.

12806.

Daniels (Farrington) Experimen-
tal physical chem. 13361.

Deibler (F. S.) Prins. of econom-
ics. 7338.

Dice (C. A.) New levels in the
stock market. 10638.

Dickinson (E. DeW.) Selection
of cases & other readings on the
law of nations. 8746.

Diemer (Hugo) Wage-payment
plans that reduced production
costs. 13795.

Dingman (C. F.) Bldg. estima-
tors' data bk. 3584.

Dippy (A. W.) Adv. production
methods. 28.

Eckles (C. H.)
ucts. 11829.

Ford (L. R.)
tions. 8357.

French (T. E.) Manual of eng.
drawing for students & drafts-
men. 6351.

Fulton (C. H.) Manual of fire

assaying. 7265.
Garabedian (C. A.) Plane trig.

1939.
Gardiner (G. L.) Practical office

supervision. 4051.
Gilbert (H. N.) Introd. to bus.

12251.

Milk & milk prod-

Automorphic func-

2557



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

McGraw-Hill bk. co., inc.—Continued.
Graham (S. A.) Prins. of forest
entomology. 936.

Hammett (L. P.) Solutions of
electrolytes. 10737.

Haupt (A. W.) Lab. directions
for gen. biology. 10817.

Healy (K. T.) Electrification of
steam railroads. 5214.

Hertzler (J. O.) Social institu-

tions. 6435.

Computing cotton
4227.

Hdbk. of bldg. con-

Hdbk. of hy-

Ainer. banking

Hill (F. H.)
fabric costs.

Hool (G. A.)
str. 7200.

Hulse (E. P.) Arc welding; Lin-
coln prize papers. 5476.

Hyland (P. H.) Machine design.

11024.
Keffer (Robert) Methods in non-

ferrous metallurgical anal. 402.

Kimball (D. S.) Indus, econom-
ics. 6869.

King (H. W.)
draulics. 1439.

Kniffin (W. H.)
practice. 5589.

Koch (W. E.) Methods of retail

management. 281.

Lincoln (E. E.) Applied bus. fi-

nance. 8478.
Loekwood (R. B.) Indus, adv.

copy. 1971.

Lutman (B. F.)

9089.
Lynn (E. V.)

therapeutics.
Maclean (J.

1725.
McMillan (F. R.) Basic prins. of

concrete making. 12277.

Magnusson (C. E.) Direct cur-

rents. 10668.
Mahin (E. G.) Introd. to quanti-

tative anal. 9937.

Metcalf (Leonard) Amer. sewer-
age practice. 8489.

Miller (C. G.) High-school re-

porting & editing. 6789.
Mineral indus. 8394.
Nilson (A. R.) Radio operating

quest. & ans. 3629.
Noble (L. E.) Mechanical tight-

ening. 13521.
Periodic inspection. 1277.

Norton (F. H.) Creep of steel at
high temperatures. 7497.

Osborn (F. A.) Physics of the
home. 13391.

Patterson (S. H.) Social aspects
of indus. 7865.

Peek (F. W.) Dielectric phenom-
ena in high-voltage eng. 13327.

Peirce (C. A.) Hdbk. of formu-
las & tables for engineers. 8994.

Microbiology.

Pharmaceutical
1454.

B.) Life insur.

Pertsch (J. G.) Elec. eng. prob-
lems. 1136.

Pitkin (W. B.) Art of rapid read-
ing. 9836.

Pool (R. J.) Flowers & flowering
plants. 13908.

Poorman 'A. P.) Strength of ma-
terials. 981.

Reed (P. B.) Adjustment of fire

losses. 11595.
Reed (P. I.) Applied writing by

the journalistic method. 11594.

Saliers (E. A.) Hdbk. of cor-

porate management & proce-
dure. 6397.

Sanders (T. H.) Indus, acctg.

8894.
Saunders (A. G. ) Bus. repts.

10052.

Seem (W. P.) Raw silk & throw-
ing. 5421.

Shapley (Harlow) Source bk. in
astronomy. 198.

Shearman (H. P.) Practical eco-
nomics. 8513.

Sherry (R. H.) Steel treating
practice. 13454.

Shull (A. F.) Lab. directions in
Prins. of animal biol. 10760.

Prins. of animal biology.

9476.
Sinnott (E. W.) Botany: prins.

& problems. 9325.

Smith (D. E.) Source bk. in
math. 12S80.

Smith (H. P.) Farm machinery
& equipment. 8317.

Smith (L. R.) Direct current
elec. 4021.

Snider (J. L.) Bus. statistics.

10171.
Stone (H. W.) Experiments in

gen. chem. 6662.
Strebel (R. F.) Nature & mean-
ing of teaching. 1000.

Streeter (R. L.) Internal-com-
bustion engines. 7626.

Surrey (Richard) Layout tech-

nique in adv. 5722.

Tead (Ordway) Human nature &
management. 7327.

Terry (E. M.) Advanced lab.

practice in elec. & magnetism.
9971.

Tournier (E. J.) Materials hand-
ling equipment. 13197.

Uehling (E. A.) Heat loss anal.

13199.

U. S. Natl. com. on wood utiliza-

tion. Wood constr. 6458.

Usher (A. P.) Hist, of mechani-
cal inventions. 4591.

Waite (R. H.) Poultry science &
practice. 7885.
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Weaver (J. E.) Plant ecology.
6558.

Weldon (G. P.) Economic biol.

2529.
Williams (B. H.) Economic for.

policy of the U. S. 861.

Willis (Bailey) Geologic struc-

tures. 10081.
Winter (W. D.) Marine insur.

3664.
McGraw-Hill pub. co., inc.

:

Amer. machinist. Shop & plant
shortcuts. 10515.

Chem. & metallurgical eng. Bet-
ter production methods in chem.
eng. indus. 1686.

Modernizing for profits in

chem. eng. industries. 672.
Coal age. Tested operating ideas.

2435.
Power. Power's practical hdbk.

10853.
McGraw-Shaw co. Dutton (H. P.)

110 tested plans that increased fac-
tory profits. 5666.

McGregor (A. L.) :

Jr. high schl. teacher. 6633.
Our world of work. 3807.

McGrew (C. B.) Italian doorways.
10254.

McGrew (T. F.) Practical poultry
keeping. 60.

McGroarty (J. S.) Mission memories.
6712.

McGruder (M. A.) Treatise on the
laws of commerce for the office &
the class room. Renewal 700.

McGuckin (M. C.) Malou ; a little

Swiss girl. 9551.
McGuffey (Verne) Differences in the

activities of teachers in rural one-
teacher schls. & of grade teachers in
cities. 4531.

McGuire (Edna) :

Adventuring in young America.
4350.

Building our country. 4351.
McGuire (Elizabeth) Questions, ex-

ercises, notes & vocabulary in the
bk. entitled El montaiiesillo ; El mo-
lmerillo. 12008.

Machard (Alfred) Femme d'une nuit.

10371.
Machen (Arthur) Giacomo Casanova,

his life & memoirs. 13125.

Machiavelli (Niccolo) :

Principe (II) 13985.
Private correspondence of Nicolo

Machiavelli. 8242.
Macht (D. I.) Holv incense. 12707.
McHugh (J. A.) :

Moral theology. 11035.
Psalms explained, for priests &

students. 12130.

Maclnnes (C. R.) Elem. of practical

mechanics. 1259.

Mcintosh (A. C.) N. C. practice &
procedure in civil cases. 13166.

Mcintosh (Frank) Illus. in the bk.

entitled Peep-in-the-world. 10943.

Mclntyre (J. T.) Museum murder.
11237.

Mclntyre (O. O.) Twenty-five se-

lected stories of O. O. Mclntyre.
4448.

Mack (William) Corpus juris. 779,

7102, 10783.

Mackail (D. G.) :

Another part of the wood. 1260.

Barbara drops a brick! 11143.
Brother Rex works it. 8783.

Gift of the bridegroom. 10025.
Many happy returns. 8869.
Wolf from the door. 12088.

Mackail (L. E.) Prins. of surety un-
derwriting. 3726.

Mackay (C. D.) Youth's highway, &
other plays for young people. 11752.

McKay (Claude) Banjo. 4352.

McKay (David) co.

:

Chamisso (Adelbert von) Peter
Schlemihl. 10215.

Elm (I. E.) Avigation by dead
reckoning. 4213.

Weather & why. 13482.
Farjeon (Eleanor) Perfect zoo.

10436.
Gincano (John) Illus. in the bk.

entitled Peter Schlemihl. 10236.
Green (L. M.) Brother of the

birds. 13286.
Heward (Constance) Amelia-
ranne & the monkey. 6088.

Hugo's pocket diet., French-Engl.
& English-French. 4780, 13822.

Morley (C. D.) House of Dooner.
414.

Pogany (Willy) Foreword in the
bk. entitled Peter Schlemihl.
10265.

Potter (Beatrix) Fairy caravan.
10486.

Ryan (W. F.) It's your move.
5259.

McKay (E. C.) Blind relief laws,
their theory & practice. 1586.

Mackay (J. H.) Staatsanwalt Sier-
lin; die geschichte einer rache.
7029.

McKay (Jean) Illus. in the bk. en-
titled The first bk. of Moses, called
Genesis. 9180.

McKay (M. N.) When the tide turned
in the civil war. 3008.

McKay (Randle) :

Masterstrokes of crime detection.
5017.

Second baffle bk. 13255.
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MacKaye (Percy) Weathergoose-
woo. 8976.

McKechnie (Alexander) Casanova
loved her. 10627.

McKee (E. M.) Preaching in the new
era. 4449.

McKee (W. V.) inc. Transition.
Transition stories. 547.

McKendrick (N. S.) Epitome of U. S.

hist. 166.

McKenna (B. A.) Dogma of the im-
maculate conception, hist, develop-
in e n t and dogmatic fulfilment.

2584.

McKenna (E. L.) :

Cruiser (The) 11575.
Hardware. 4353.

McKenna (Stephen) :

Between the lines. 8977.

Datchley inheritance. 2383, 4839.

Happy ending. 7404.
Shadow of Guy Denver. 61.

McKenny (Margaret) Mushrooms of

field & wood. 7592.
Mackenroth (Gerhard) :

Entwicklung des offentliehen ar-

beitsnachweises miter der ver-
waltung der stadt Halle 1914-
1928. 8870.

Reichweite Halles als beschafti-

g u n g s - u n d wohngemeinde.
3824.

McKenzie (A. C.) Magic pea-pod &
The old cobble-stone castle. 8277.

Mackenzie (Compton) :

Three couriers. 3296. 4354.
Traviata. 2801.

McKenzie (G. S.) McKenzie (W. P.)
Sower & other poems. 713.

Mackenzie (J. G.) Souls in the mak-
ing. 292, 2585.

McKenzie (R. D.) Problems in inter-

natl. understanding. 3297.
Mackenzie (W. D.) Man's conscious-

ness of immortality. 10026.
McKenzie (W. P.) Sower & other

poems. 713.

McKeon (F. T.) Paginas misticas.
12860.

McKeon (Richard) Selections from
medieval philosophers. 14206.

McKeown (Norman) See Giles (Nor-
man)

McKernan (James) Rhymes of rea-

son. 14101.
Mackey (A. G.) Encycl. of freema-

sonry & kindred sciences. 12276.
Mackey (M. G.) Pronunciation of

10,000 names. Renewal 701.

Mackey (M. S.) Pronunciation of

10,000 names. Renewal 701.

McKibben (F. M.) Series of six radio
talks on the renaissance in religious

educa. 6012.

Mackin (Marie) Wayside waif. 6957.
McKinley (A. C.) Applied aerial pho-

tography. 9090.
McKinley (A. E.) :

McKinley's outline atlases for hist.

classes. Renewal 702, 703.

World hist, to-day. 6786.
McKinley (M. B.) Three boys on the

Yangtse. 411.

McKinney (A. B.) Mistress Joy; a
tale of Natchez in 1798. Renewal
184.

McKinney (A. H.) Human nature in
Christian work. 1455.

McKinney (James) Blueprint read-
ing for the bldg. trades. 12438.

McKinney (W. K.) Commemorative
hist, of the Presbvterian church in
Westfield, N. J., 1728-1928. 7292.

McKinney (W. M.) :

Encycl. of pleading & practice.
Renewal 355.

Ruling case law. Permanent
suppl. 1113, 3402, 5688, 5792,
6874.

Ruling case law. Permanent
suppl. ed. 10269^10282,

Tex. jurisprudence. 11060, 11061,
11507.

Mackinnon (L. L.) Mackinnon's
musical memory. 2712.

McKinsey (J. O.) Acctg. prins. 13084.

MacKinstry (Elizabeth) :

Ibsen (Henrik) Peer Gynt. 9540.

Illus. in the bk. entitled Peer Gynt.
9552.

Mackintosh (Mabel) Doings of Denys.
9819.

McKnight & McKnight. Patterson
(A. J.) Nature study & health
educa. 9641, 9642.

McKown (H. C.) Schl. clubs. 7208.

McLaren (Christabel) Divine gift.

3936,
Maclaren (Ian) pseud. See Watson

(John)
McLaren (Malcolm) Anthologie de

la pcesie franchise, les modernes.
13085.

McLaren (N. L.) Calif, tax laws of

1929. 4580.
McLaughlin (Fred) Vale of Aragon.

8871.

McLaughlin (G. A.) Carmody (F. X.)
Treatise on pleading & practice in

N. Y., with forms. 2963.

McLaughlin (J. B. B.) Purgatory.
8278, 10569.

MacLean (Eugene) Old man. 4840.

Maclean (J. B.) Life insur. 1725.

McLean (M. W.) Feminine failings.

12314.
McLean (R. N.) Jumping beans.

8386.
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McLean (S. J.) Inland traffic. 5236.
MacLeish (D. B.) See Black (Dorothy)
McLellan (Hugh) Hugh McLellan's

sermons. 62.

Macleod (Ivor) pseud. See Gray
(J: T.)

Macleod (J. J. R.) Fuel of life. 1726.
MacLeod (LeRoy) Driven. 8192.
McLester (J. S.) Diagnosis & treat-

ment of disorders of metabolism.
1261.

McLoughlin bros., inc. French (J. L.)
Big aviation bk. for boys. 4518.

McMahon (Jo) Good faery tales,

Irish ones. 8279.

MacManus (T. F.) Men, money, &
motors. 4841.

McMaster (J. B.) Primary hist, of
the U. S. 293, Renewal 704.

McMeekin (I. M.) Food for children
& how to cook it. 4608.

Macmillan (Armour) This incredible
adventure. 6523.

McMillan (F. R.) Basic prins. of con-
crete making. 12277.

Macmillan (J. A.) See Macmillan
(Armour)

MacMillan (W. D.) World mech-
anism. 10187.

Macmillan co.

:

Addison (Joseph) Essays (se-

lected) 2532.
Additional poems to Palgruve's
Golden treasury. 11622.

Aldrich (Darragh) Peter Good
for Nothing. 2533.

Anderson (L. E.) Basketball for

women. 759.

Andrews (C. F.) Mahatma Gand-
hi's ideas. 13663.

Angeli (Marguerite de) Illus. in

the bk. entitled The lances of

Lynwood. 11088.

Arms (D. N.) Churches of

France. 12229.
Aston (Sir G. G.) Biography of

the late Marshal Foch. 12904.

Ayres (H. M.) Introd. in the bk.

entitled The autobiography of

Benvenuto Cellini. 8328.

Babson (R. W.) Storing up
triple reserves. 1890.

Bacon (Peggy) Ballad of Tangle
st. 11822.

Badanes (J. E.) Child's number
primer. 3772.

Bailey (Harriet) Nursing men-
tal diseases. 6317.

Baldwin (W. H.) Shopping bk.

8221.
Barry (Frederick) Introd. in the

bk. entitled Essays. 3981.

Bassett (J. S.) Short hist, of the

U. S., 1492-1929. 9344.

Bauer (G. N.) Math, preparatory
to statistics & finance. 8829.

Beard (C. A.) Balkan pivot:
Yugoslavia. 1896.

Hist, of the U. S. 4402.
Beeler (M. N.) Marketing pure-

bred livestock. 12957.
Belloc (Hilaire) Survivals &
new arrivals. 5949, 9246.

Bennett (J. M.) Roadside devel-
opment. 8065.

Bent (Newell) Amer. polo. 7961.
Bernfeld (Simon) Teachings of
Judaism. 9131. .

Bianco (M. W.) All about pets.

11195.
Bianco (Pamela) Illus. in the

bk. entitled The birthday of the
infanta. 11407.

Bible. Selections from the O. T.
10721.

Black (N. H.) New lab. experi-
ments in practical physics.

10989.
New practical physics. 558.

Boak (A. E. R.) Hist, of Rome
to 565 A. D. 3564.

Boas (E. P.) Challenge of

chronic diseases. 7090.

Boorman (W. R.) Developing
personality in boys. 363.

Boyton (Neil) Blessed friend of

youth. 13119.

Brann (Esther) Nanette of the
wooden shoes. 3452.

Breslich (E. R.) Seventh-year
math. 13780.

Brewster (W. T.) Introd. in the
bk. entitled The golden treas-

ury. 8438.

Bronte (E. J.) Wuthering
Heights. 4866.

Brookings (R. S.) Economic de-

mocracy. 12426.
Brown (Alice) Golden ball.

11720.

Brown (E. M.) Introd. in the bk.

entitled John Halifax, gentle-

man. 6329.

Browning (Robert) Shorter
poems of Robert Browning.
11636.

Bucky (Gustav) Grenz ray ther-

apy. 10520.
Buell (R. L.) Europe; a hist, of

ten yrs. 11298.
Bufano (Remo) Show bk. of

Remo Bufano. 11526.
Burd (C. M.) Illus. in the bk.

entitled Simple Susan & other
tales. 11722.

Burr (Walter) Small towns, an
estimate of their trade & cul-

ture. 11202.
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Burton (Richard) How to see

a play. 9402.

Cadman (S. P.) Christ in God.
1542.

Cajori (Florian) Hist, of physics
in its elem. branches. 235.

Carr (L. F.) America challenged.

3455.
Carroll (G. H.) Cockatoo. 7701.

Cazamian (L. F.) Criticism in

the making. 9405.

Cellini (Benvenuto) x\utobiogra-

phy of .Benvenuto Cellini. 8341.

Chandler (A. C.) Hookworm dis-

ease. 9519.

Chase (Stuart) Men & machines.
6841.

Cheydleur (F. D. ) French idiom
list. 6987.

Chubb (Percival) Teaching of

Engl, in the elem. & the second-
ary schl. 7970.

Clark (E. T.) Psychol, of re-

ligious awakening. 901.

Clemens (S. L.) Innocents
abroad. 3072.

Cleugh (Sophia) Spring. 5656.

Clouser (L. W.) Kindergarten-
primary activities based on com-
munity life. 7971.

Coatsworth (E. J.) Sun's diary.
10782.

Toutou in bondage. 9353.

Code (J. B.) Great Amer. foun-
dresses. 13787.

Coffin (J. H.) Soul comes back.
2549.

Coffin (R. P. T.) Golden falcon.

4042.

Coleman (Algernon) Teaching of
modern for. languages in the
U. S. 7642.

Coleridge (S. T.) Ancient mari-
ner, Kubla Khan, Christabel.
11646.

Colp (Ralph) Textbk. of surgi-

cal nursing. 8174.

Colum (Padraic) Balloon. 5458.

Columbia univ. Teachers college.

Studies in the nature of char-
acter. 9266.

Colvin (S. S.) Human behavior.
2664.

Conger (G. P.) New views of
evolution. 9522.

Conklin (E. S.) Psychol, of re-

ligious adjustment. 12529.

Coolidge (A. S.) Bldg. a model
r. r. 10219.

Craik (D. M. M.) John Halifax,
gentleman. 6338.

Cross (A. L.) Shorter hist, of

England & greater Britain.

9152;.

Currier (C. H.) Course in gen.

math. 5086.

Curtis (H. P.) When Sally sews.
12533.

Davis (Jerome) Labor speaks
for itself on religion. 6064.

Davis (W. S.) Whirlwind (The)
11536.

Deimel (R. F.) Mechanics of the
gyroscope. 9407.

Denison (A. H.) Textbook of

eye, ear, nose, & throat nursing.
3783.

Dennett (R. H.) Healthy baby.
4419.

Diamond (Moses) Dental anat-

omy. 6844.

Dombrowski zu Papros und Krus-
vic (K. S. von) Fat camel of

Bagdad. 10905.

Dotterer (R. H.) Philos. by way
of the sciences. 11426.

Douglas (Norman) South wind.
8348.

Dow (Ralph) Introd. in the bk.

entitled Moby Dick. 7341.

Eaton (W. P.) Introd. in the bk.

entitled The Mikado, & other
operas. 4420.

Eddington (A. S.) Science & the
unseen world. 7193, 9526.

Edgeworth (Maria) Simple Su-
san & other tales. 11736.

Eliot (George) pseud. Silas Mar-
ner. 11650.

Elwyn (Herman) Edema & its

treatment. 3589.

Erbe (C. H.) Quest. & problems
in Amer. govt. 4944.

Ewer (B. C.) Social psychol.

12247.
Eyster (J. A. E.) Clinical as-

pects of venous pressure. 6073.

Field (R. L.) Hitty. 11108.

Fisher (V. E.) Introd. to ab-
normal psychol. 11659.

Flanner (Hildegarde) Time's
profile. 8955.

Flores (N. C.) Practical Engl.
for Spanish-speaking adults.

8453.

Fogler (Doris) Rusty Pete of

the Lazy AB. 3792.

Fowler (H. N.) Picture bk. of

sculpture. 10643.
Fowlkes (J. G.) Modern life

arith., six-book series. 1406-
1411.

Fox (H. M.) Patio gardens.

5975.

France (Anatole) Thais. 7343.

2562



Jan.-Dec, 1929

INDEX

Friedenwald (J. S.) Pathology
of the eye. 10234.

Fulcher (P. M.) Introd. in the
bk. entitled Wuthering Heights.
4875.

Furfey (P. H.) Soc. problems of
childhood. 1567.

Galland (J. S.) Progressive
French reader. 8845.

Gallichan (W. M.) Youthful old
age. 3592.

Gee (Wilson) Research in the
soc. sciences. 4320.

Gibson (Katharine) Goldsmith
of Florence. 11220.

Giddmgs (F. H.) Mighty med.
3797.

Gilbert (Sir W. S.) Mikado, &
other operas. 4425.

Gilkison (Grace) Two mice &
a king. 9909.

Giltinan (Caroline) Veiled door.
2777.

Goddard (Mabel) Introd. & notes
in the bk. entitled Hypatia.
695.

Goldzieher (M. A.) Adrenals. 38.

Gollomb (Joseph) Subtle trail.

11117.
Gosney (E. S.) Sterilization for
human betteiment. 8461.

Grammer (C. E.) Things that re-

main. 10811.
Gray (W. S.) Reading interests

& habits of adults. 2780.
Grimm (J. L. K.) Goose girl, &

other tales from brothers
Grimm. 5305.

Groth (J. H.) Introd. & notes in

the bk. entitled The Swiss fam-
ily Robinson. 6501.

Hall (E. S. W.) Introd. in the
bk. entitled Olaf the glorious.

8852.
Harper (Wilhelmina) Treasure

trails. 1420.
Harrington (Henry) Sacrament

of penance. 2693, 5782.
Hart (A. B.) Amer. hist, told

by contemporaries. 12563.
Hatch (R W.) Into the wind.

2694.
Hauch (E. F;) German idiom list.

2695.
Hawkins (C. J.) Do the churches

dare? 10818.
Hayes (C. J. H.) Ancient &
medieval hist. 4615.

Hemon (Louis) Maria Chapde-
laine. 494.

Henderson (Louise) Practical
nursing. 1425.

Henmon (V. A. C.) Achievement
tests in the modern for. lan-

guages. 155.

Herron (Sister M. E.) Sisters of
mercy in the U. S., 1843-1928.
2094.

Hess (Fjeril) Magic switch.
8469.

Hill (Helen) Golden goat. 10454.

Hites (L. T.) Effective Christian
college. 9534.

Holmes (Arthur) Mind of St.

Paul. 10822.
Holmes (J. H.) Palestine to-day
& to-morrow. 14367.

Horan (Kenneth) Parnassus en
route. 8188.

Howard (J. G.) Pheidias. 4004.
Hubbard (H. V.) Introd. to the
study of landscape design. 8256.

Hubbell (J. B.) Enjoyment of
lit. 5383.

Hulbert (Winifred) Cease firing,

& other stories. 7201.

Hume (H. H.) Gardening in the
lower South. 3710.

Hutcheon (R. J.) Frankness in

religion. 1090.

Huxley (T. H.) Essays. 4005.

Irving (Washington) Sketch bk.

2575, 10014.

Jacobi (E. P.) Adventures of

Andris. 8856.

Jeans (Sir J. H.) Universe
around us. 9697.

Jensen (D. M. M.) Student's
hdbk. on nursing case studies.

6620.
Jessup ( Alexander ) Representa-

tive modern short stories. 271.

Johnson (R. I.) Practical studies

in comp. 11843.

Jones (L. M.) Quakers in action.

3002.

Jones (R. M.) Trail of life in

college. 3279.

Jordan (J. C.) Introd. & notes in

the bk. entitled Selected poems
of Sir Walter Scott, hart. 810.

Jordan (W. G.) Bk. of Job : its

substance & spirit. 9292.

Kauffman (R. W.) Mad An-
thony's drummer. 8268.

Kavnnagh-Priest (Anne) Mem-
oirs of a Gothic Amer. 5388.

Keelor (K. L.) Working with
elec. 6868.

Keller (H. R.) Reader's digest of
books. 2114.

Keniston (Hayward) Spanish
id^om list. 3714.

King (J. L.) Introd. in the bk.
entitled Walden. 7354.

Kinsrsley (Charles) Hypatia.
708.

Kittel (Rudolf) Great men &
movements in Israel. 3283.
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Knipe (E. B.) Pirate's ward.

11231.
Knowlton (P. A.) First lessons

in geog. 4834.

Introd. geog. 3493, 3494.

Knox (R. A.) Church on earth.

2704, 5789.
Kohler (Kaufman) Origins of the

synagogue & the church. 1594.

Lacroix (Adi'ien) Tabla grafica

de logaritmos y antilogaritmos.
611.

Latimer (W. M.) Ref. bk. of in-

organic chem. 163.

Latourette (K. S.) Hist, of Chris-
tian missions in China. 957.

Lawler (L. B.) Easy Latin plays.
10144.

Leighton (Robert) Olaf the glori-

ous. 8863.
Le Sage (A. R.) Gil Bias de San-

tillana. 5594.

Lilley (A. L.) Sacraments. 288.

Lindsay (N. V.)
circus. 11569.

Litany of
2708.

Lindsey (A. W.)

Every soul is a

Washington st.

Textbk. of evo-
lution & genetics. 816.

Lippmann (Walter) Preface to

morals. 4344.

Longfellow (H. W.) Courtship of
Miles Standish & minor poems.
11683.

Evangeline. 11684.
Lord of life. 7848, 11140.

Lull (R. S.) Organic evolution.
12085.

Lyon (T. L.) Nature & proper-
ties of soils. 12837.

McCollum (E. V.) Newer knowl-
edge of nutrition. 10471.

McCormick (T. C.) Agrie. for
rural teachers. 11846.

McEntyre (Sophia) Buried treas-
ure. 1257.

Treasure trove. 1258.
McGowan (E. A. B.) Soap bub-

bles. 513.

McGuire (Edna) Adventuring in
young America. 4350.

Building our country- 4351.
Mackenzie (J. G.) Souls in the
making. 292, 2585.

McKown (H. C.) Schl. clubs.

7208.

McLaughlin (J. B. B.) Purga-
tory. 8278, 10569.

McMurry (F. M.) Advanced
geog. 6442.

McNeer (M. Y.) Prince Bantam.
3825.

Macy (Pierre) Toe, toe, toe.

Douze petites pieces faciles.

7030.

Mahan (B. E.) Stories of la. for
boys & girls. 2384.

Major (Mabel) Southwest in lit.

3727.

Marjoribanks (Edward) For the
defence; the life of Sir Edward
Marshall Hall. 12278.

Life of Sir Edward Marshall
Hall. 11924.

Marti (O. A.) Economic causes
of the reformation in England.
13903.

Martindale (C. C.) Mind of the
missal. 7849, 9630.

Matimore (P. H.) Child's gar-
den of religion stories. 9181.

Wonder stories of God's
people. 9182.

Matson (N. H.) Doctor Fogg.
7850.

Meigs (C. L.) Master Simon's
garden. 9554.

Pool of stars. 9555.

Melville (Herman) Moby Dick.
7363.

Merriam (C. E.) Amer. party
system. 10839.

Chicago ; a more intimate
view of urban politics. 5692.

Miller (H. G.) Isthmian high-

way. 4245.

Miller (Walter) Daedalus &
Thespis. 1270.

Mlynarski (F. J.) Gold & cen-
tral banks. 1123.

Modern for. lang. study. Prog-
nosis tests in the modern for.

languages. 8979.

Montgomery (R. H.) Coopera-
tive pattern in cotton. 1732,

Moore (George) Brook Kerith.
5242.

Moore (H. L.)

nomics. 5405.

Murphy (J. P.)

baptism. 9710,

Neal (R. E.)

gen. chem.

Synthetic eco-

Sacrament of
10574.

Short lab. course in

4452.
Nerman (Einar) Illus. in the

bk. entitled The goose girl, and
other tales from brothers
Grimm. 5317.

Newman (H. H.) Lab. guide &
review manual for gen. zool.

5319.

Outlines of gen. zool. 4893.

Ogg (F. A.) Engl. govt. & poli-

tics. 9637.

O'Grady (John) Catholic church
& the destitute. 11358.
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Oliver (J. H. ) Foursquare.
11933.

Pack (C. L.) Forests & mankind.
12849.

Pager-Fredericks (J. R.) Green
pipes. 12713.

Miss Pert's Christmas tree.

12652.
Palgrave (F. T.) Golden treas-

ury. 8493.

Palmer (A. R.) Progressive prac-
tices in directing learning.

7366.
Parkman (Francis) Hist, of the

conspiracy of Pontiac. 8406.
Parsonnet (A. E.) Applied elec-

trocardiography. 8987.

Patch (E. M.) Holiday Pond.
4074.

Patrick (G. T. W.) What is the
mind? 81.

Pence (R. W.) College comp.
9314.

Perry (T. S.) Selections from
the letters of Thomas Sergeant
Perry. 11466.

Phillpotts (Eden) Tryphena.
7411.

Pitz (Henry) Illus. in the bk.
entitled Olaf the glorious.

8884.

Potter (M. C.) Sally Gabble &
the fairies. 9720.

Potter (P. B.) This world of na-
tions. 12102.

Powell (J. W.) In search of God.
9382.

Priestley (H. I.) Coming of the
white man, 1492-1848. 8304.

Puglisi Pico (Mario) Prayer.
10587.

Purin (C. M.) Training of teach-

ers of the modern foreign lan-

guages. 5810.
Pyle (Robert) How to grow

roses. 13181.
Quackenbush (A. T. A.) Peren-

nials of flowerland. 12105.

Quigley (Margery) Introd. in the
bk. entitled The tiger's mistake.
9957.

Read (H. E.) Thurman Lucas.
3842.

Redlich (Josef) Emperor Fran-
cis Joseph of Austria. 1300.

Rexroad (C. N.) Gen. psychol.

for college students. S999.

Reys (A. L.) God & His attri-

butes. 6540, 10589.
Rhys (Mimpsy) Mr. Hermit Crab.

11258.

Rice (T. B.) Racial hygiene.

192.

Richardson (H. G.) Life & the
Book. 10592.

Rigast (A. K.) Teachers' manual
for Mechanical drawing. 4541.

Rittelmeyer (Friedrich) Behold
the man. 9467.

Roberts (E. A.) Amer. plants for
Amer. gardens. 1998.

Roberts (George) Heart of
words. 9840.

Roberts (Richard) Christian
God. 9468.

Robinson (E. A.) Cavender's
house. 2822.

Sonnets, 1889-1927. 89.

Rochemont (Ruth de) Evolution
of art. 3211.

Rose (M. D. S.) Feeding the
family. 9651.

Lab. hdbk. for dietetics.

4154.

Rowe (Dorothy) Traveling shops.
10268.

Royal soc. of lit. of the United
Kingdom, London. Eighteen-
seventies. 7873, 8709.

Rudisill (E. S.) Intimate prob-
lems of youth. 2824.

Sanders (G. De W.) Chief mod-
ern poets of England & America.
3533.

Schafer (Joseph) Introd. in the
bk. entitled Hist, of the con-
spiracy of Pontiac. 8415.

Schmucker (S. C.) Heredity &
parenthood. 8309.

Schwartz (J. A.) Northward ho.
• 8041.
Scott (Sir Walter, hart.) Ivan-

hoe. 11702.
Lady of the lake & The lay

of the last minstrel. 11703.
Selected poems. 842.

Sears (V. H.) Full denture pro-

cedure. 7162.

Shakespeare (William) Julius
Caesar & As you like it. 11705.

Merchant of Venice & A mid-
summer night's dream. 11706.

Short scenes from Shakes-
peare & how to act them. 12303.

Shepardson (W. H.) Agric. educa.
in the U. S. 5006.

Shortridge (W. P.) Develop-
ment of the U. S. 11174.

Showalter (H.F.I Box bk. 4471.

Siebe (Josephine) Kasperle's
adventures. 9108.

Simms (P. M.) Bible from the
beginning. 8617.

Simpson (L. J.) Treadmill. 3537.

Singleton (Esther) Old world
masters in New world collec-

tions. 844.
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Tiger's mistake.

Bacteriology for

Community hy-

You can escape.

Macmillan co.—Continued.
Sisters of the Order of St. Dom-

inic, Marywood, Grand Rapids,
Mich. Curricular studies. 9011.

Sisters, servants of the immacu-
late heart of Mary. My mass
bk. 739.

Skeat (Walter)
9966.

Smeeton (M. A.)
nurses. 4643.

Smiley (D. F.)

giene. 995.

Smith (E. H.)
9109.

Smith (G. D.) Faith & revealed
truth. 2733, 5821.

Snowden (J. H.) Outfitting the
teacher of religion. 9733.

Snowden's Sunday schl. les-

sons. 8515.

Soule (G. H.) Useful art of eco-

nomics. 6398.
Sprague (Curtiss) Illus. in the

bk. entitled The innocents
abroad. 3107.

Illus. in the bk. entitled The
sketch bk. 10062,

Sterling (F. W.) Marine motor.
5524.

Stevenson (R. L.) Treasure Is-

land. 11713.
Storm (H. O.) Full measure.

7774.

Stratton (Clarence) Harbor pi-

rates. 2615.

Streeter (B. H.) Moral adven-
ture. 1171.

Primitive church. 7524, 8718.

Stryker (L. P.) Andrew Johnson

;

a study in courage. 5335.

Stuart (D. M.) Horace Walpole.
9855.

Taft (H. W.) Kindred arts; con-
versation & public speaking.
9014.

Taintor (S. A.) Secretary's hdbk.
8048.

Terry (R. J.) Introd. to the study
of human anatomy. 9972.

Theisen (W. W.) Real life

stories. 7064, 9217.

Thoreau (H. D.) Walden. 7372.

Thorndike (A. H.) Engl, comedy.
4277.

Thorndike (E. L.) Elem. prins.

of educa. 2832.

Thursby (C. C.) Living Latin for
the jr. high schl. 11269.

Thwing (C. F.) Educa. & reli-

gion. 9858.

Titchener (E. B.) Systematic
psychol. : prolegomena. 6665.

Torrey (M. R.) My outrageous
cousin. 11795.

Townsend (F. H.) Illus. in the
bk. entitled The tiger's mistake.
9973.

Townsend (W.) Biography of H.
R. H., the Prince of Wales.
10068.

Tucker (K. M.) Haunted ship.

2158.
Turnbull (G. H.) Tongues of fire.

1507.

Ullman (B. L.) New elem. Latin.
1868.

Second Latin bk. 7631.
Valentine (C. H.) What do we
mean by God? 3967, 7531.

Van Blarcom (C. C.) Getting
ready to be a mother. 1340.

Van Buskirk (W. R.) Saviors of
mankind. 10701.

Vancler Beke (G. E.) French
word bk. 11866.

Ward (H. F.) Our economic mo-
rality & the ethic of Jesus. 1759.

Weaver (Raymond) Introd. in

the bk. entitled Thai's. 7375.
Weber (H. C.) Evangelism. 8624.

Wedel (T. O.) Introd. in the bk.
entitled Essays (selected) 2628.

Wells (W. A.) Common head cold
& its complications. 7950.

Whitehead (A. N.) Aims of
educa. & other essays. 4183.

Process & reality. 11516.
Whitney (R. E.) Morality in the
making. 647.

Wieman (H. N.) Methods of pri-

vate religious living. 649.

Wilde (Oscar) Birthday of the
infanta. 11619.

Williamson (Talcott) Introd. &
notes in the bk. entitled The
sketch bk. 2631.

Wilson (L. L. W.) Hist, reader
for elem. schls. 13600.

Winslow (C. E. A.) Road to
health. 7783.

Wright (B. F.) Source bk. of
Amer. political theory. 8216.

Wright (W. K.) Gen. introd. to

ethics, 6205.

Wyss (J. D.) Swiss family Rob-
inson. 6562.

Yonge (C. M.) Lances of Lyn-
wood. 11182,

MacMillen (R. D.) Black horse of the
sea. 6013.

McMillen (Wheeler) Too many farm-
ers. 10944.

McMillin (H. F.) You can't fail.

11044.
McMorrow (Thomas) Sinister hist, of

Ambrose Hinkle. 1602.
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MacMullan (C. E.) Story of our coun-
try. 1400.

McMurry (D. L.) Coxey's army.
11455.

McMurry (F. M.) :

Advanced geog. 6442,

Europe & other continents, with
review of North America. Re-
newal 1066.

General geography. Renewal 1067.
McMurtrie (D. C.) Modern typog-
raphy. 13514.

McNair (J. B.) McNair, McNear &
McNeir genealogies. Suppl. 1928.
4241.

Macnamara (Brinsley) Various lives

of Marcus Igoe. 4685.
McNamara (Katherine) Planning in-

formation up-to-date. 5894.
Macnamara (R. S.) Cross roads.

11686.

MacNeal (W. J.) Studies in nutri-
tion. 4121.

McNeely (M. H.) Jumping-off place.

7593.
McNeer (M. Y.) Prince Bantam.

3825.

McNeil (C. L.) Methods in non-fer-

rous metallurgical anal. 402.

McNeil (Everett) Shores of adven-
ture. 7594.

McNeil (M. L.) :

Jingleman Jack, aviator. 9820.

Jingleman Jack, cowboy. 9821.
Jingleman Jack, fireman. 9822.

Jingleman Jack, policeman. 9823.

McNeile (H. C.) :

Hidden witness. 2713.
Question of mud. 2714.
Temple tower. 63, 412, 1834, 2586,

4355.
Will you walk into my parlour?

6109.

McNeill (I. C.) Introductory lessons
in Engl. lit. for high schls. & acad-
emies. Renewal 705.

McNeill (W. A.) Cabellian harmonics.
823.

MacNulty (J. M.) Broken clans, the
Connors and O'Connors. 11576.

McNutt (P. V.) Ind. gen. corp. law
& companion acts. 7768.

Macon (Clifton) Religion, whence &
whither. 13167.

MacOrlan (Pierre) :

Dinah Miami. 6524.

Nuits aux bouges. 6713.

Macoy (Robert) Addenda & a few
revisions in the bk. entitled Adoptive
rite ritual. 1456.

Macoy pub. & masonic supply co.

:

Macoy (Robert) Addenda & a
few revisions in the bk. entitled

Adoptive rite ritual. 1456.

Order of the eastern star. Adop-
tive rite ritual. 1471.

McPharlin (P. L.) Repertory of ma-
rionette plays. 12185.

(H. O.)

(J. C.)

Varicose veins.

Sons of God.

Censorship un-

McPheeters
10838.

McPheeters
13900.

MacPherson (H. D.)
der Louis XIV. 1661-1715. 10473.

McPherson (J. E.) Liberty memorial
in Kansas City, Mo. 4627.

Macpherson (Stewart) Simple introd.

to the prins. of tonality. 11921.

Macrae, Smith co.

:

Armstrong (Anthony) pseud. Se-

cret trail. 450.

Brill (E. C.) South from Hud-
son bay. 10203.

Flynn (Brian) Case of the black
twenty-two. 8099.

Ginther (M. P.) Jade necklace.
4321.

Gould (G. R.) What's yours?
4001.

Johnson (G. E.) Desire. 4335.

Larrimore (Lida) Wagon & the

star. 2903.
Masson (Elsie) Folk tales of

Brittany. 10948.

Sabin (E. L.) Gold! 10686.
Shenton (Edward) Riders of the
winds. 10169.

Sullivan (Virginia) Permanent
wave. 4382.

Swan (O. G.) Deep water days.
12211.

Warkins (Shirley) This poor
player. 2949.

Winlow (C. V.) Kitten that grew
too fat. 10715.

McSherry (Virginia)

lyrics. 6014.

McSkimmon ( Mary

)

4068.

McSpadden (J. W.) :

Dumas (Alexandre) 1802-1870.

Dame de Monsoreau. Renewal
315.

Forty-five guardsmen. Re-
newal 316.

Marguerite de Valois. Re-
newal 317.

Three musketeers. Renewal
318.

Twenty yrs. after. Renewal
319.

VIcomte de Bragelonne. Re-
newal 320-322.

Gen. hist, of the world. 11428.
Pioneer heroes. 8280.

McTigue (Thomas) New policeman's
pocket law bk. 14207.

Legends &

Magic spear.
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MacYean (P. H.) See Hambledon
(Phyllis)

McVeigh (Blake) Wolf of Wall st.

3937.

McVey (W. E.) Minimum essentials

in manners & right conduct for

schls. 2122.

McWilliams (Carey) Ambrose Bierce.

13317.
Macy (Harold) Milk & milk prod-

ucts. 11829.

Macy (J. E.) Selection of cases on
municipal or public corporations.

10667.
Macy (Pierre) Toe. toe, toe. Douze

petities pieces faciles. 7030.

Macy (W. F.) Nantucket's Oldest
house (1686) 7595.

Madariaga (Salvador cle) Disarma-
ment. 2908.

Madaus ( Dr. ) & co.

:

Nourney (Adolf) Eigenblut als

spezifisches reizmittel zur indi-

viduellen autoimmunisierung.
5704.

Vorwahl ( Heinrich ) Geschichte
der medizin unter berucksichtig-
ung der volksmedizin. 5435.

Madden (J. T.) For. securities. 9936.
Madden (J. W.) Charles Allen Cul-

berson, his life, character & public
ser. 3621.

Madelin (Louis) :

Fauteuil de Robert de Flers.

3267.
Figures of the revolution. 13168.
Foch. 12708.
Hommes de la revolution. 3009.

Madelung (Aage) :

Gut auf dem mond. 7741.
Med stav i haand. 10148.

Madol (H. R.) Schattenkonig (Der)
6288.

Maerker-Branden (A. P.) As they
saw us. 1653.

Maeterlinck (Maurice) :

Sister Beatrice. Renewal 706,

707.

Vie de l'espace. 6110.

Maffry (August) Process of inflation

in France, 1914-1927. 3750.
Magee (W. K.) Letters from George
Moore to Ed. Dujardin, 1886-1922.
2912.

Magill (Marcus) :

Death-in-the-box. 13819.
Who shall hang? 6875. ,f

Magill (R. F.) :

Cases on taxation. 3622.
j

Fed. tax practice. 2130.
Magni (Verano) Storia della ."ma-

donna. 13839.

Magnien (Victor) Mysteres d' Eleu-
sis. 12840.

Magnus, lady. See Magnus (K. E.,

lady)
Magnus (Erwin) :

Flucht ins weisse land. 14171.
Herrin des grossen hauses. 10939.
Menschen der tiefe. 1972.

Nur fleisch. 14095.
Rote (Der) 1833.

Schiffe am himmel. 4612.

Siwash. 7024.

Magnus (K. E., lady) Outlines of
Jewish hist, from B. C. E. 586 to

C. E. 1929. 13515.
Magnusson (C. E.) Direct currents.

10668.
Magny (Y. Renault-) See Renault-
Magny (Yvonne)

Magoffin (R. V.) :

Magic spades. 13228.
Miliaria in via latlna. 617.

Magoun (F. A.) Sky high. 12261.
Magoun (F. P.) jr. Gests of King
Alexander of Macedon. 865.

Magre (Maurice) :

Kingdom of Lu. 1835.

Lucifer. 13632.
Wanton of Granada. 13633.

Magruder (F. A.) :

Amer. govt. 1262.
Natl, governments & internatl. re-

lations. 2715.
Mahabarata. Bhagavadgita. Bhaga-

vad-gita. 11753.

Mahan (A. T.) :

Retrospect & prospect. Renewal
708.

Types of naval officers drawn
from the hist, of the British
navy. Renewal 709.

Mahan (B. E.) Stories of la. for
boys & girls. 2384.

Mahan (L. E.) :

Mahan (A. T.) Retrospect &
prospect. Renewal 708.

Types of naval officers drawn
from the hist, of the British
navy. Renewal 709.

Mahin (E. G.) Introd. to quantitative
anal. 9937.

Mahler (H. Courths-) See Courths
(H. M.)

Mahon (Terence) Cold feet. 11922.
Mahoney (M. J.) Calif, sunshine.

12373.
Mahony (B. E.) Realms of gold in

children's books. 5487.
Ma ; er-verlag. Prellwitz (Gertrud)

Geheimnis hinter liebe und tod.

6961.
Maier (N. R. F.) Reasoning in white

rats. 7596.

2568



INDEX
Jan -Dec., 1929

Maier (Otto) Ehnicke (F. H.) His-
torische entwicklung der abend-
laendischen sehriftforinen. 7713.

Maine writers research club. Maine,
past & present. 4141.

Mairet (Jeanne) pseud. See Bigot
(M. H.)

Maison des amis des livres, Adrienne
Monnier. Joyce (James) Ulysse.
9699.

Maisonneuve freres

:

Callet (Charles) Paleolinguis-
tique & prehistoire. 6739.

Lehman (Lucien) Grand mirage,
U. S. A. 9083.

Schneiderfranken (J. A.) Livre
du Dieu vivant. 11373.

Maitland (E. S. M. F.) Clere family,
1927 to 1928. 8281.

Maitland (L. J.) Knights of the air.

9091.

Maizeland press

:

Rosenbaum (Benjamin) Green
nakedness. 10048.

Sigmund (J. G.) Merged blood
& The attic chest, Two errands
[etc.] 5622.

Maj (Bianca de) Falco sul nido.

10945.
Major (Charles) When knighthood
was in flower. Renewal 710.

Major (Mabel) Southwest in lit.

3727.
Major (W. M.) Introd. in the bk.

entitled Alice's adventures in Won-
derland. 64.

Makin (W. J.) :

Across the Kalahari Desert. 8587.

Syncopated love. 11687.

Making mankind. 10872.
Malchow (C. W.) Sexual life. 8484.

Malcolm (Arthur) pseud. Sec Wil-
liams (H. M.)

Malcolm (Sir I. Z.) Pursuits of lei-

sure & other essays. 13169.

Malcoskev (E. W.) Unholy virgins.

3505.
Malerisches Mecklenburg. 13901.

Malet (Albert) :

Revolution, empire. 7031. 139S6.
Revolution, empire, histoire con-

temporaine jusqu'au milieu du
XIX e

siecle. 8193.

Malet (Lucas) pseud, See Harrison
(M. S. K.)

Maley (E. H.) Hand & its grooming.
10149.

Malik-verlag a. g.

:

Dre'ssis: neue erzahler des neuen
Russland. 4564, 12809.

Ebrenburg (I. G.) Versehworung
der gleichen. 11542.

Figner (V. N.) Nacht iiber Russ-
land. 2875.

Hoelz (Max) Vom WT
eissen kreuz.

zur roten fahne. 7908.

Pieshkov (A. M.) Blaue leben,

und andere erzahlungen. 6795.
Marchen der wirklichkeit.

4994.
Sinclair (U. B.) Boston. 12721.
Welskopf (F. C.) Wer keine wahl

hat, hat die qual. 6919.
Malinowski (Bronislaw) Sexual life

of savages in north-western Mel-
anesia. 8485.

Maliwa (Edmund) Storungen in der
frequenz und rhythmik des pulses.

7032.

Malkus (A. S.) :

Pirates' port. 11577.
Timber line. 10474.

Malleczewen (F. P. Reck-) See Reck-
Malleczewen (F. P.)

Mailer (J. B.) :

Cooperation & competition. 105701

.

Studies in the nature of character.
9266.

Malleson (L. B.) See also Gilbert
(Anthony)

Malleson (L. B.) See also Hooke (S.

D.)
Mallin (A. M.) Topical outline of
Amer. hist, (with maps) 3010.

Mallinckrodt chem. works, Chem. of
photography. 6111.

Mailing (M. K.) Kongsager. 3728.

Mallison (George) Color at home &
abroad. 5104.

Malloch (A. E.) William Harvey. 65.

Mallory (V. S.) Stone-Mallory mod-
ern plane geom. 5118.

Mallory (W. H.) Political hdbk. of
the world parliaments, parties &
press. 4255.

Malmin (G. J.) America in the for-

ties. 12858.

Malo (Henri) :

Clorinde. 6525.

Vie ardente de Maurice de Saxe.
7293.

Malone (D. F.) Unaccustomed as I

am— : miscellaneous speeches.
13634.

Malone (Kemp) Studies in EngL
philology. 11788.

Malot (H. H.) :

Nobody's girl. 11847.

San famille. 961. Renewal 711.

Malraux (Andre) :

Conquerants (Les) 3403.

Conquerors. 10373.
Maltzahn (El'sabeth. freiin von) Von
wannen bist du? 6378.

Malumphv (T. L.) Backgrounds of

biology. 11011.
Manchester (M. E.) Probate law &

practice of Conn. 1919.
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Manchester (R. E.) In & out the gar-

den gate. 2253.

Mandell (G. R.) Honeymoon for

three. 13229.
Mandeville (G. F.) Herbert (Doro-

thea) Retrospections of Dorothea
Herbert, 1770-1789. 8763.

Mandl (Otto) :

Christina Albertas vater. 10077.
Weltgeschichte. 4182.

Mangan (Catherine) Studies in

child welfare from the National
Catholic schl. of social ser. 11066.

Manganella (Renato) Penelope dei

nostri giorni. 3175.

Mangold (E. L. K. W. F.) Tierphysi-
ologisches praktikum fur studier-

ende der landwirtschaft und veter-

inarmedizin. 3176.

Mangold (Sister M. C.) :

Group intelligence tests in the pri-

mary grades. 7207.

Loci described by the vertices of

singly infinite systems of tri-

angles circumscribed about a

fixed conic. 8194.

Mangun (V. L.) Amer. normal schl.

1115.

Manhemier (O. Becker-) See Becker-
Manheimer (Olga)

Maniere (M. P.) Phusis (Maurice)
pseud. Rajeunir. 11695.

Manikam (R. B.) Missionary col-

legiate educa. in the presidency of

Madras, India. 6876.

Manion (Clarence) Catholics in our
country's story. 13902.

Manley (Edward) Pursuit of happi-
ness. 11578.

Manly (G. B.) Aviation from the
ground up. 7294.

Manly (H. P.) :

Auto, starting, lighting & ignition.

3938.
Drake's radio cycl. 10027.

Manly (J. M.) :

Contemporary Amer. lit. 8784.

Writing of Engl. 9938.
Mann (A. C.) pseud. See Roberts

(P. I.)

Mann (Alfred) Untersuchungen von
raumnadeln mit verschiedenen
schnittwinkeln und fasenbreiten.
10731.

Mann (C. H.) How schls. use their

time. 1603.

Mann (C. R. ) Drude (P. K. L.)

Theory of optics. Renewal 310.

Mann (Erika) Rundherum. 8020.

Mann (Heinrich) :

Diana. 4356.
Eugenie ; Oder, Die biirgerzeit.

7033.

In the land of Cockaigne. 3404.

Sieben jahre. 10150.
Mann (Klaus) :

Anthologie jiingster lyrik. 11313.
Rundherum. 8020.

Maim (M. R.) Ridpath (J. C.) Hist.

of the U. S. from aboriginal times to
the present day. Renewal 932, 933.

Mann (Mathilde) Strand des lebens.

10815.
Mann (Thomas) Three essays. 12374.
Mann (Victor) Rohre, unter beson-

derer beriicksichtigung der rohre
fur wasserkraftanlagen. 14412.

Mann (W. D.) Ingelow (Jean)
Three fairy tales. Renewal 508.

Mannbeim (Karl ) Ideologie und
utopie. 14413.

Mannin (E. E.) Crescendo. 1978,

5909.

Manning (C. A.) Anthology of
Czechoslovak poetry. 9939.

Manning (E. G.) This question of
home profit. 1116.

Manning (Ethel) George seeks a rea-
son. 514.

Manning (G. P.) Job guide for sen-

iors. 5054.
Manning (H. E.) Vie de saint Thi-

baut. 9015.
Manning (J. C.) From five to twenty-

five. 5689.

Manning (Stanley) George seeks a
reason. 514.

Manning-Sanders (George) Drum &
monkey. 12009.

Manning-Sanders (Ruth) Hucca's
Moor. 3729.

Mansfield (A. J.) Comp. & presswork.
3730.

Mansfield (J. E.) Everyday arithme-
tic for printers. 6714.

Mansfield (Katherine) Letters of
Katherine Mansfield. 66, 1836.

Mansfield (William) Microscopic
pharmacognosy. 11923.

Manson (Richard) Shoffner (C. P.)

Bird bk. 11173.

Mantell (C. L.) Tin; its mining, pro-
duction, technology, & applications.

10475.

Manteuffel (Peter Zoege von) See
Zoege von Manteuffel (P. A., baron)

Mantis, pseud. Gesetze der weltge-
schichte ; volkerbiologie. 3731.

Mantle (R. B.) :

Amer. playwrights of today. 4242.

Best plays of 1928-29, & the Year
bk. of the drama in America.
11524.

Manual arts press. Trade foundations
based on producing industries.

7427.
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Manual of child development. 2716.

Manuel (H. T.) Master of my fate.

9300.

Manzella Frontini (G.) Volare. 7914.

Manzsche verlags- und universitats-
buchhandlung. Balas (Karoly)
Hauptfragen der sozialpolitik. 7798.

Maraiion (Gregorio ) Climacteric
(the critical age) 1263.

Marbois (F., marquis de Barbe) See
Barbe-Marbois (Francois, marquis
de)

Marcel, pseud. See Gutierrez G.
(Marcel)

March (Benjamin) China & Japan
in our museums. 10946.

March (Bertha) Bermuda days.
1457.

March (F. A.) Hist, of the world
war. 714.

March (Hilary) Simon Wisdom.
4980.

.March (Jermyn) pseud. See Webb
(D. A. M.)

Marchant (F. P.) Money & other
stories. 11984, 13271.

Marchant (Sir James) Reunion of

Christendom. 11688. *

JVIarche (Joseph) See Tanneron
(Raoul)

Marche (Leopold) Rayon de soleil.

7140.

Marchesi (Blanche) Marchesi (Sal-

vatore) cavaliere de Castrone, mar-
ohese della Rajata. Vademecum
for singing-teachers & pupils. Re-
newal 712.

Marchesi (Salvatore) cavaliere de
Castrone, marohese della Rajata.
Vademecum for singing-teachers &
pupils. Renewal 712.

Marchini (Marco) Genova, la dom-
inante del Mediterraneo. 3177.

Mn rchon ( Albert ) Impasse ( L'

)

3405.

Marcial Dorado (Carolina) Libro
cuarto de lectura. 962.

Marconi (Guglielmo) Wireless teleg-

raphy. Renewal 713.

Marcoux (H. L.) Business corres.

1264.

Marcus (A.) & Weber's (E.) verlag.

Bryk (Felix) Neger-eros. 9036.

Marcus (Alfred) Grossen (Die)

chemiekonzerne. 8687.

Marcus (G. F.) Some aspects of re-

lief in family casework. 8872.

Marcus (Shmuel) Anthologie of revo-

lutionary poetry- 5398.

Marden (C. E.) :

Marden (O. S.) Economy. Re-
newal 714.

How they succeeded. Re-
newal 715.

Iron will. Renewal 716.

Marden (O. S.) :

Economy. Renewal 714.
How they succeeded. Renewal

715.

Iron will. Renewal 716.

Mardrus (J. C.) :

Bk. of the thousand nights & one
night. 2297-2304.

Histoire charmante de l'adoles-

cente Sucre d'Amour. 7742.
Mardrus (L. Delarue-) See Delarue-
Mardrus (Lucie)

Margueritte (Victor) :

Au fil de l'heure. 4532.
Talion (Le) 8785.

Marhold (Carl) verlagsbuchhandlung.
Giese (Fritz) Handworterbuch der
arbeitswissenschaft. 2361, 4876,
7113, 8361, 13423.

Maria, queen consort of Ferdinand I,

king of Rumania. Magic doll of
Roumania. 12186.

Maria Alma (Sister) Standard bear-
ers. 4243.

Marie, queen of Roumania. See Maria,
queen consort of Ferdinand I, king
of Rumania.

Marie Paula (Sister) God's mother
& ours. 7743.

Mariejol (J. H.) Daughter of the
Medicis. 13516.

Mariel (Pierre) Cargo de la mort.
13076.

Marine (E. L.) Effect of familiarity
with the examiner upon Stanford-
Binet test performance. 10476.

Marine research soc.

:

Davis (C. G.) Shipping & craft

in silhouette. 12053.
Ships of the past. 12054.

Marinoni (Antonio) Elem . French
gram. 4142.

Marinoni (R. Z.) Red kites & wooden
crosses. 5690.

Mariotti (Jean) Au fil des jours.

6634.

Marison (Fiscar) pseud. See Blatter

(G. J.)

Marjoribanks (Edward) :

For the defence ; the life of Sir

Edward Marshall Hall. 12278.

Life of Sir Edward Marshall Hall.

11924.

Mark (Richard) Christina Albertas
vater. 10077.

Markey (Gene) Stepping high. 3178.

Markovits (Emmerich) Rontgendiag-
nostik der knochen—und gelenker-

krankungen in tabellenform. 10028.

Markovits (Rodion) Siberian garri-

son. 11456.
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Marks (F. A.) Hist, of the passion,
death, & glorification of Our Saviour,
Jesus Christ. 1193.

Marks (J. A.) Thirteen days. 3826.
Marks (Percy) :

Dead man dies. 1265.
Unwilling god. 11036.

Marlow (Louis) pseud. See Wilkin-
son (L. U.)

Marlowe (Mabel) Number seven Jov
st. 11151, 11694.

Marmont (A. P. H. J. Paluel-) Bee
Paluel-Marmont (A. P. H. J.)

Mamas (Melanie) Who is then this
Man? 515.

Marpon & cie.

:

Defontin-Maxange, Grand Ismail,
empereur du Maroc. 9681.

Jackson (Daniel) Grand roi.

14373.
Soulie (Maurice) Autour de

l'Aigle enchaine. 12722.
Marquis (Don) Variety of people.

10374.
Marr (M. E.) Comrades, & other
poems. 8486.

Marr (R. H.) Crim. stat. of La. 8683.
Marriner (H. L.) Selected verse.

1458.

Marryatt (M. E.) :

Fairy hours. 12375.
Mr. Midshipman Easy. 167.

Marsan (Eugene) Cigare (Le) 8387.

Marsaux (Lucien) Carnaval des ven-
danges. 10947.

Marschik (Chr.) Handbuch der ap-
pretur. 14039.

Marsh (C. A.) Practical speech-mak-
ing. 4159.

Marsh (G. T.) :

Heart of the king-dog. 11848.
Sled trails & white waters. 11457.

Marsh (John) See Hastings (Har-
rington) pseud.

Marsh (S. L. C.) Young Abe Lincoln.

3827.
Marshall (Archibald) Miss Welby at

Steen. 13436.
Marshall (Bruce) :

High brows. 6168.

Little friend. 67.

Marshall (C. C.) Address of Mr.
Charles C. Marshall at the discus-

sion of the For. policy assn. 5488.

Marshall (E. J.) Citizenship & health.

9553.
Marshall (Edison) Fish Hawk.

2385.
Marshall (F. W.) Common legal

prins. 5055.
Marshall (H. P.) Fiery grains. 1490,

4374.
Marshall (Ian) Strange case of Vin-

trix Polbarton. 11689.

Marshall (L. C.) :

Collegiate schl. of bus. 2254.
Indus, soc. 11925, 12089.

Marshall (Logan) :

Fairy tales of many lands. 4357.
Mother Goose nursery rhymes.

12284.

Marshall (M. L.) Engl, sonnets of
long ago. 12279.

Marshall (W. E.) & co., inc. Marshall
(W. E.) Consider the lilies. 3093.

Marshburn (O. O.) Marshburn (W.
V.) Spiritual experiences in bus.
life. 1604.

Marshburn (W. V.) Spiritual experi-
ences in bus. life. 1604.

Marston (A. L.) Gunn (L. C.) Re-
cords of a Calif, family. 10920.

Martel (Louis) Traite" pratique
d'exploitation des mines. 13840.

Martel de Janville (S. G. M. A. de R.
de M., comtesse de) Trio turbulent.
8978.

Martens (F. H.) Phantom emperor.
9980.

Martet (Jean) Gubbiah. 12582.
Marthold (I. V. de) Souvenirs lit-

teraires de Jules cle Marthold inter-
viewe par sa femme. 6112.

Marthold (J. A. de) Souvenirs lit-

teraires de Jules de Marthold. 6112.
Marti (O. A.) Economic causes of the

reformation in England. 13903.
Martial (Arthur) Au pays de Paul et

Virginie. 9444.
Martignon (Andree) Promeneur a

pied. 13841.
Martin (A. L.) Gambler. 1605.
Martin (A. R.) Death of the claim-

ant. 2587.

Martin (C. E.) :

Pacific area. 6439.
Politics of peace. 3011.
Problems in internatl. understand-

ing. 3297.

Martin (D. B.) Fatma was a goose.
8282.

Martin (D. R.) Three boy scouts in
Africa. 5770.

Martin (E. G.) Deep water cruising.
1117.

Martin (E. M.) They knew Jesus.
1727.

Martin (E. S.) Hunt clubs & country
clubs in America. 158.

Martin (Edouard) :

Poudre aux yeux. 3166, 4731.

Voyage de Monsieur Perrichon..
3167, 4732, 10561.

Martin (F. C.) Availing prayer. 4008.

Martin (F. H.) Major General Wil-
liam Crawford Gorgas, M. C, U. S..

A. 4981.
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Martin (G. G.) Under the Roman
eagle. 6261.

Martin (G. M.) Emmy Lou, her bk.
& heart. Renewal 717.

Martin (H. M. R.) Grammaire des
styles. 6877.

Martin (H. R.) Wings of healing.
715.

Martin (J. J. B.) Smoked spectacles.
13651.

Martin (J. L.) Wayside inn for birds.
14414.

Martin (John) pseud. See Shepard
(Morgan)

Martin (L. J.) Round the world with
a psychologist. 3828.

Martin (M. de Lorme) Stray leaves.
3318.

Martin (N. C. B.) Other side of the
fence. 12649.

Martin (Oliver) pseud. See Davies
(Ernest)

Martin (Philip) See Ransom (Philip)
Martin (Robert) Apres la classe.

14415.
Martin (Stefani) Docteur Bougrat n'a

pas tue. 5399.

Martin (Stuart) :

Green ghost. 1837.
Only seven were hanged. 4358.

;Martin (T. C.) Edison, his life &
inventions. 7993, 7994.

Martin (W. C.) Outline studies in
Engl. lit. 7744.

Martin du Gard (Roger) :

Thibault (Les) 6878.
Thibaults (Die), die geschichte

einer familie. 3012, 7034, 13722.

Martindale (C. C.) Mind of the mis-
sal. 7849, 9630.

Martindale (R. W.) Insur. bar. 6618.
Martindale's Amer. law direct., inc.

Martindale's Amer. law direct, (an-
nual) 516.

Martineau (A. Vaughan-Williams)
Cantaloup to cabbage. 13009.

Martinetti (Piero) Liberta (La)
8021.

Martinez Amador (E. M.) :

Escritores de Grecia y Roma.
7043.

Metodo Dadant en apicultura.
1923.

Primeras. lecciones de apicultura.
1924.

Tarzan, el gran jeque. 11825.
Martinez Olmedilla (Augusto) Mujer

de su casa. 14416.

Martinez Zuviria (G. A.) :

In der steinwiiste. 3623.

Peach blossom. 2588.

Unerbittliche (Die) 9092.
Martino (Emilio de) Vita al sole.

13987.

Martinon (Suzanne) Silence enchante.
13086.

Martin's (John) house, inc. Shepard
(Morgan) John Martin's big bk.
for little folk. 7517.

Marton (Alexander) Lakatos (Las-
zlo) Jovo hazassaga. 3393.

Marton (Georg) Kappus (F. X.)
Vertauschte gesicht. 9928.

Martyn (Wyndham). :

Death fear. 10029.
Recluse of Fifth ave. 1459.

Martyr (Weston) Not without dust
& heat. 13635.

Marvel (Josiah) Del. corporations &
receiverships. 13517.

Marvin (D. E.) Cloud islands. 7035.
Marx (E. M.) Citizenship training

in elem. schls. 4889.

Mary (Andre) :

Loge de feuillage, ou il est devise

de l'Enfance d'Eracle, de Cliges
et Fenice et de Guillaume d'An-
gleterre. 6379.

Poemes (1903-1928) 4735.

Mary Antonia (Sister) Introd. stud-

ies in Newman. 9560.

Mary Celeste (Sister) Catholic In-

dian missions in Maine. (116fr-

1820) 7666.

Mary Emmanuel (Sister) See Em-
manuel (Sister Mary)

Mary Inez (Sister) Religion teaching
plans. 6080.

Mary of St. Peter (Mother) Explana-
tion of the holy rule of Carmel in

the form of meditations & examens.
14417.

Mary of the Visitation (Sister) Vis-

ual perception in reading & spelling.

6169.

Mary Rose Gertrude (Sister) Re-
nouncement in Dante. 4244.

Marye (G. T.) Nearing the end in

imperial Russia. 6879.

Maryhurst normal schl. See Kirk-
wood, Mo. Maryhurst normal schl.

Maryland

:

Ct. of appeals. Repts. 10030,
10031.

1929 suppl. to The annot. code of

the public gen. laws of Md.
8388.

Masa (J. O.) Angel in ebony. 963.

Maschwitz (Ruth) Shadowed events.
13170.

Masefield (John) Hawbucks (The)
11144.

Masliansky (Z. H.) Writings of Mas-
liansky. 6443.

Masoch (Alexander von Sacher-) See
Sacher-Masoch (Alexander von)
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Mason (A. B.) Duchess & her daugh-
ter. 1728.

Mason (A. C.) See Scrope (Mason)

Mason (A. E. W.) :

Audion lamps. 6113.

Cruise of La Virgen del Socorro.
4736.

Four feathers. Renewal 718.

Mr. Y. 3732.

Mason (A. R. G.) Woman in the
golden ages. Renewal 719.

Mason (Arthur) Swansea Dan. 1606.
Mason (B. S.) How to spin a rope.

1266.
Mason (E. G.) Chapters from 111.

hist. Renewal 720.

Mason (J. S.) Mason (E. G.) Chap-
ters from 111. hist. Renewal 720.

Mason (K. O.) :

Essays from five centuries. 4224.
Short stories. 2093.

Mason (Max) Electromagnetic field.

11926.
Mason (W. H.) Mason's U. S. Code

annot. 5431.
Mason (W. P.) Exam, of water. Re-
newal 721.

Mason & Hanger co., inc. Merritt (D.
L.) Sons of Martha. 9632.

Masonic history co. Mackey A. G.)
Encycl. of freemasonry & kindred
sciences. 12276.

Mass (Konrad) Kommunalpolitik.
8128.

Massachusetts. Mass. cumulative stat.

1929 suppl. 8688.
Massachusetts (Colony) Laws & lib-

erties of Mass. 9708.
Massachusetts bldg. laws manual.

3013.

Massachusetts child labor com. Clapp
(M. A.) Schl. & the working child.

1382.

Massachusetts soc. of the Order of the
founders & patriots of America.
See Order of the founders & pa-
triots of America. Mass. soc.

Massee (J. C.) After His passion.
1118.

Massie (Alice) Shadow on the road.
7141.

Massie (Florence) Stanley (F. S.)
Bits of truth (for those we love)
2614.

Massie (Mrs. W. R.) Descriptive
guide bk. of Virginia's old gardens.
14350.

Masson (Elsie) Folk tales of Brit-
tany. 10948.

Masson (T. L.) Ascensions. 1460.

Masson & cie.

:

Achard (Charles) Maladies ty-

phoides. 9027.

Aron (Max) Vie et reproduction.
8929.

Brocq (L. A. J.) Cliniques der-
matologiques. 7696.

Bruhat (Georges) Cours d'elec-

tricite a l'usage de l'enseigne-

ment superieur scientifique et

technique. 14318.

Brumpt (Emile) Travaux prati-

ques de parasitologic 10316.

Bulliard (Henri) Abrege d'his-

tologie. 11879.
Chabanier (H.) Physiopathologie

et traitement du diab^te sucre.

8938.

Dufourmentel (Leon) Chirurgie
de l'articulation temporo-maxil-
laire. 8951.

Dumarest (Frederic) Pratique
du pneumothorax therapeutique
et de la collapsotherapie chirur-

gicale. 12810.

Fribourg-Blanc (Andre) Traite-

ment de la paralysie generate
et du tabes par la malaria
provoquee. 11896.

Hauduroy (Paul) Ultravirus
(Les) et les formes filtrantes

des microbes. 8963.

Huguenin (Rene) Cancer primi-

tif du poumon. 9076.

Janet (Jules) Diagnostic et

traitement de la blennorragie
chez l'homme et chez la femme.
9078.

Jentzer (Albert) Traitement
biologique (biotherapie) des in-

fections. 7658.

Kindberg (M. L.) Abces du pou-
mon. 9700.

Labbe (Marcel) Metabolisme
basal. 9437.

Lebeau (Paul) Traite de phar-

macie chimique. 9438.

Lecene (Paul) Chirurgie des os

et des articulations des mem-
bres. 13079.

Lutembacher (Rene) Etude ele-

mentaires des arythmies. 9443.

Monbrun (Auguste) Haute fre-

quence en ophtalmologie. 9447.

Mondor (Henri) Arthrites (Les)
gonococciques. 7752.

Nobecourt (Pierre) Clinique
medicate des enfants ; la tuber-

culose. 11931.

Oudard (Pierre) Diagnostic
dans les affections de la colonne
vertebrate (chez l'adulte) 8985.

Pagniez (Philippe) Epilepsie.

9101.
Portmann (Georges) Otites moy-

ennes. 8996.
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Questions cliniques d'actualite.
9464.

Riser (Marcel) Liquide cephalo-
rachidien. 13092.

Roger (G. E. H.) Nouveau traite
de medecine. 7158, 10596.

Traite de physiologie normale
et pathologique. 13450.

Sabouraud (R. J. A.) Syndromes
alopeciques. 11941.

Sicard (J. A.) Traitement des
varices par les injections lo-

cales sclerosantes. 9477.
Soupault (Robert) Techniques

de medecine operatoire. 9110.
Terrien (Felix) Semiologie ocu-

laire. 7881.

Thomas (Andre) Phenomenes de
repercussivite. 9016.

Vignes (Henri) Physiologie
gynecologique et medecine des
femmes. 9118.

Massoulier (Pierre) Chimie. 11927.
Masterman (W. S.) Green toad.

3829.
Masters (David) Boys' bk. of sal-

vage. 7488.

Masters (E. L.) Fate of the jury.
4359.

Masters (H. E.) Starrett bk. for ma-
chinists' apprentices. 12063.

Masterson (W. E.) Jurisdiction in
marginal seas, with special ref. to
smuggling. 964.

Mateer (Florence) Just normal chil-

dren. 10669. 12583.
Math (Fabien) Sceur Anne. 9940.

Mathe (Lucien) Hygiene de l'atten-

tion par la methode d'autoregulation
consciente. 2410.

Mathers (E. P.) :

Bk. of the thousand nights & one
night. 2297-2304.

Eastern love. 10670.

Mathers (Helen) See Reeves (H. B.

M.)
Mathes (Hodge) Vengeance is mine.

6262.
Matheson (H. C.) Love of Jeanne

Ney. 11997.
Matheson comn. Epidemic encephal-

itis. 11347.
Mathews (A. I.) Speaking & writing

Engl. 9207.

Mathews (B. J.) Splendid quest.

9445.
Mathews (F. S.) Field bk. of Amer.

wild flowers. 1119.

Mathews (J. H.) Experimental physi-

cal chem. 13361.
Mathews (Shailer) Religious life.

10395.
Mathewson (F. E.) Notes for me-

chanical drawing. 13842.

Mathey (Fabyan) Bridge puzzles for
auction & contract players. 12280.

Mathias (M. E.) Art in the elem.
schl. 5489.

Mathiez (Albert) Reaction thermi-
dorienne. 5793.

Mathis (Noel) Corps enchaines.
10375.

Mathus (K. H.) Eyes have it in sell-

ing life insur. 11754.

Matimore (P. H.) :

Child's garden of religion stories.

9181.
Wonder stories of God's people.

9182.

Matkowski (Sigismond) See Matkow-
ski ( Zygmunt

)

Matkowski (Zygmunt) Slownik en-
cyklopedyczny francusko-polski i

polsko-francuski. 1979.
Matson (Alex) Seven brothers. 634.

Matson (E. C.) Lee Ming & his sis-

ters. 11579.
Matson (N. H.) Doctor Fogg. 7850-.

Matson (S. G.) See Glaspell (Susan)
Matsushita (Shutaro) Economic ef-

fects of public debts. 8588.

Mattenklodt (Wilheim) Verlorene
heimat. 7361.

Matters (Leonard) Mystery of Jack
the Ripper. 7036.

Matteson (D. M.) Teacher's manual
accompanying the Hart-Bolton Amer.
hist. maps. 3601.

Matthaes (Hugo) verlag. Stunner
(Hans) Ablauf der nervosen ener-

gie. 7325.

Matthews (Brander) See Matthews
(James Brander)

Matthews (E. C.) Modern illus.

7489.

Matthews (James Brander) :

Hist, novel, & other essays. Re-
newal 722.

Notes on speechmaking. Renewal
723.

Parts of speech, essays on Engl.
Renewal 724.

Matthews (Joseph Brown) :

Christianity the way. 2123.

Youth looks at world peace. 3298.

Matthews (Mrs. P. L.) Hist, stories

of Ala. 10376.
Matthias (Eugen) Deeper meaning of

physical educa. 13843.
Matthiessen (F. O.) Sarah Orne

Jewett. 3624.

Matthiessen (Wilhelm) :

Gorres. 2255.
Konigsbraut (Die) 2802.

Mattson (M. L.) Nursery schl. pro-

cedure. 12160.
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Matzke (J. E.) Rev. eel., preface, in-

trod., notes, exercises & vocabulary
in the bk. entitled Hernani. 3094.

Mau (L. E.) Sugar & spice & Attic
salt. 12376.

Maudrich (Wilhelm) medizinische
buchhandlung. Bohler (Lorenz)
Technik der knochenbruchbehand-
lung. 8733.

Maugham (W. S.) :

Our puppet show. 4306.
Sortilege malais. 9301.

Maupassant (Guy de) Complete nov-
els of Guy de Maupassant. 2909.

Maurer (E. R.) Strength of materi-
als. 3506.

Maurer (Friedrich) Mensch unci
seine ahnen. 5314.

Mauri ac (Frangois) :

Desert of love. 10377.
Destinies. 2910.
Nuit du bourreau de soi-meme.

8022.

Preseances. 2803.
Roman. 7851.
Trois recits. 9183.

Maurice (Martin) Liebe, terra incog-
nita. 11238.

Maurice (Michael) pseud. See Skin-
ner (C. A.)

Mauriere (Gabriel) pseud. See Le-
grand (Henri)

Mauro (Francesco) Osservazioni di
un ingegnere negli Stati Uniti
d'America. 2481.

Mauro (Philip) Gospel of the king-
dom. 9446.

Maurois (Andre)-:
Aspects of biog. 5056, 7362.
Atmosphere of love. 8195.
Climats. 3830.
Pays des trente-six nrlle volontes.

7745.

Secret of sex appeal. 824.
Voyage to the island of the Al-

t' coles. 517.

Maurras (C. M. P.) :

Debat sur le romantisme. 3179.
Princes des nuees. 4982.
Promenade italienne. 10671.
Voyage d'Athenes. 13844.

Mavity (N. B.) :

Body on the floor. 10571.
Tule marsh murder. 618.

Maxange (Defontin-) See Defontin-
Maxange.

Maxcy (K. F.) De Lamar lectures,
1928^1929. 10105.

Maxey (C. C.) Urban democracy.
7490.

Maxfield (E. K.) Preface, introd.,

notes & appendix in the bk. entitled
Emerson's Representative men &
other essays. 11458.

Maxfield (J. C.) Preface, introd.,

notes & appendix in the bk. entitled
Emerson's Representative men &
other essays. 11458.

Maxime-David (Jeanne) Balancez vos
dames. 2386.

Maxwell (B. W.) Contemporary mu-
nicipal govt, of Germany. 1267.

Maxwell (L. R.) Red fog. 14150.

Maxwell (Violet) :

Adventures of Galley Jack. 7597.
Golden goat. 10454.

Maxwell (W. B.) :

Himself & Mr. Raikes. 11348.
Man who pretended. 10378.

May (Geoffrey) Marriage laws &
decis. in the U. S., a manual. 1461.

May (J. L.) :

Cardinal Newman. 12584.
Droll tales. The second decade.

13210.

May (M. A.) Studies in the nature
of character. 9266.

May (S. B.) Chico's three ring schl.

10672.
May (Sophie) pseud. See Clarke (R.

S.)

May (Werner) Balladen. 9184.
Mayen (Maurice) Proie (La) 3831.
Mayer (A. L.) Gotik in Spanien.

13845.

Mayer (A. W.) Chemisches fachwor-
terbuch. 7209.

Mayer (Anton) :

Briefe der kaiserin Friedrich.

14025.
Geschichte der musik. 5794.

Mayer (Brantz) Mexico, Central
America & West Indies. 12377.

#

Mayer (E. J.) Children of darkness.
6787.

Mayer (H. C.) Curtiss flying instruc-

tors' manual. 5787.

Mayer ( Hans ) Wirtschaftstheorie
der gegenwart. 7915, 8129, 8196.

Mayer (M. H.) Philos. of teaching
of St. Thomas Aquinas. 2124.

Mayer (Maria) Aus meinem kinder-
land. 5691.

Mayer (Martin) Exotische krank-
heiten. 11928.

Mayer (W. L.) How to build & fly

gliders. 13711.
Mayerstein (A. A.) Plow divide the
word. 12090.

Mayet (Lucien) Bareme a l'usage
des medecins praticiens. 3625.

Mayflower pub. co., inc. Who's who
in the Central states. 6825.

Maygrier (Charles) Manual de ob-

stetricia. 14418.
Mayhew (A. I.) Christianity & the

govt, of India. 1980.
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Maynard (R. H.) Beede (C. G.)
Early Amer. Queen Anne escritoire,

1715-1730. 14140.
Mayne (E. C.) Life & letters of Anne

Isabella, lady Noel Byron. 7295,
10673.

Maynial (Edouard) Anthologie des
poetes du XIX e

siecle. 13636.
Mayo (Katherine) Slaves of the gods.

2387.
Mayo clinic, Rochester, Minn. Col-

lected papers. 5795.
Mayol (Felix) Memoires. 14102.
Mayol (L. B.) Billy Whiskers, tour-

ist. 14208.
Mayor (F. M.) Squire's daughter.

5105.
Mayreder (Rosa) Ideen der liebe.

7852.

Maze (C. L.) How to analyze costs.

68.

Mazeline (Guy) Porte close. 3832.
Mazzetti (E. von Handel-) See Han-

del-Mazzetti (E. L. M., freun von)
Mazzetti (Heinrich Handel-) See

Handel-Mazzetti (H. R. E. freiherr
von)

Mead (D. W.) Public water-supplies.
Renewal 1089.

Mead (Stella) :

Land of happy hours. 8389.
Land of legends & heroes. 8283.

Meade (G. P.) Hdbk. for cane-sugar
manufacturers & their chemists.
12206.

Meade (R. K.) Chemists' pocket
manual. 7142.

Meader (S. W.) Black buccaneer.
11037.

Meador (E. K.) :

Baldwin (R. A.) Santi, the brief
career of a modern young crim.

3773.
Coom (C. S.) Maximum wages,

the foundation of prosperity.

14057.
Dupre (J. A.) Lessons in finan.

1697.
My best teachers. 8089.

Ellwood (J. K.) Forming correct
lang. habits. Manual. 7714.

Fleming (A. M.) Gun sight mine.
4114.

Ludvigson (Charles) Riddle of
the universe. 8585.

Sessions (L. H.) Spruce-Hemlock
Valley & other stories. 13029.

Stubbins (T. A.) Man's reach.

5625.
Tappmeyer (S. H.) Battle. 8050.

Meadowcroft (W. H.) :

Boy's life of Edison. 8023.

Edison, his life & inventions. 7993.

7994.

Meagher (J. F. W.) Study of mastur-
bation & the psychosexual life.

11145.
Means (F. C.) Rafael & Consuelo.

6526.

Means (J. H.) Diagnosis & treat-

ment of diseases of the thyroid.
2125.

Mearns (Hughes) Creative power.
10255.

Mears (C. W.) Salesmanship for the
new era. 8390.

Mears (E. G.) Greece to-day. 12467.
Mears (J. H.) Racing the moon (&
winning) 1268.

Mears (M. H.) Harben (W. N.)
Westerfelt. Renewal 449.

Meaux (Antoine, baron de) Augus-
tin Cochin et la genese de la revo-
lution. 9093.

Mecacci (Giulia) Per te, Italia!

4737.
Meckauer (Walter) Bucher des

kaisers Wutai. 6015.

Medical life press

:

Goodman (Herman) Story of

elec. 11222.
Robinson (Victor) Pathfinders in

med. 13184.

Medici (Guilio de) Bibliografia di
Gabriele d'Annunzio. 6880.

Medina (H. R.) :

Selected digest of N. Y. statute
law. 6263.

Summary of the law of pleading,
practice & evidence in the state
of N. Y., with forms. 5057.

Medinet Habu, 1924-28. 6170.
Mee (Arthur) Bk. of knowledge.

1981, 12794.
Meehan (J. P.) Freckles comes home.

8487.

Meek (G. M. L. V.) Voices of the
past. 4581.

Meeker (Arthur) jr. Amer. beauty.
965.

Meeus (M. L. de) Castle (Agnes)
Secret orchard. Renewal 152.

Mehlis (Georg) Idee Mussolinis und
der sinn des faschismus. 8024.

Mehring (Walter) Gedichte, lieder

und chansons des Walter Mehring.
10477.

Mehus (O. M.) Extra-curricular ac-

tivities at the Univ. of Minn. 2127.

Meidinger's jugendschriften verlag,

g. m. b. h. Skowronnek (Fritz)
Lederstrumpfs freunde. 4695.

Meier (Joseph) Adoption among the
Gunantuna. 1269.

Meier (N. C.) Meier-Seashore art
judgment test. 2388.

Meier-Graefe (Julius) Renoir. 14209.
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Meigs (C. L.) :

Crooked apple tree. 10674.

Master Simon's garden. 9554.

Pool of stars. 9555.

Meigs pub. co. Kersbner (F. D.)
Spiritual message of great art. 279.

Meillet (Antoine) Esquisse d'une
histoire de la langue latine. 3507.

Meinecke (Bedrich) Tschechisch fur
kaufleute. 11690.

Meiner (Felix) :

Ratke (Heinricb) Systemati-
sches bandlexikon zu Kants
Kritik der reinen vernunft. 14449

Schweitzer (Albert) Selbst dar-
stellung. 14459.

Volkswirtscbaftslebre der gegen-
w a r t in selbstdarstellungen.

13437.
Vorlander (Karl) Karl Marx;

sein leben und sein werk. 14479.

Meisel (Max) Bibliog. of Amer. natu-
ral hist. 4786.

Meisner (W.) Grundriss der augen-
heilkunde fur studierende und prak-
tische arzte. 9885.

Meister (Morris) Magnetism & elec.

6527.

Meitner (Fritz) Motorrad (Das)
7037.

Meixner (Johann) Christkinds erden-
fahrt. 8589.

Melby (E. O.) Critical study of the
existing organization & administra-
tion of supervision. 12468.

Melcher (M. F.) Sophie. 8615.

Melchers ( Gari ) Gari Melcher s,

painter. 2389.

Mele (A. M.) Mele (Alfonso) Spec-
chio sotto le nuvole. 7405.

Mele (Alfonso) Specchio sotto le nu-
vole. 7405.

Mele (Katty) Mele (Alfonso) Spec-
chio sotto le nuvole. 7405.

Melgarejo Randolph (A. D.) Divorce
law of Sonora, Mex. 7746.

Melhardt (Hans) Wandstarkenberech-
nung druckbeanspruchter gefasse
aus schweissstahl-, flussstahl-, kup-
fer- und aluminiumblech im appara-
tebau. 9302.

Melia (Jean) Chez les Chretiens

d'Orient. 9375.

Mellen (Ida) Roof gardening. 5597.

Meller (Karl) Einzelantrieb von
werkzeugmaschinen. 8488.

Mellett (J. C.) Chains of lightning.

1607.

Mellick (A. C.) Latin composition
for classes reading Caesar. Re-
newal 725.

Mellon (E. E.) Two prize plays &
four others. 7598, 10675.

Meloney (W. B.) V. Schwob (Mar-
cel) Bk. of Monelle. 3753.

Meltzer (Hyman) Developed lessons
in psychol. 9303.

Melville (Herman)
Moby Dick. 168, 7363.
Pierre. 5598.
Piazza tales. 12841.

Melvin (A. G.) Progressive teaching.
11349.

Memorial to George. 11580.

Mencken (H. L.) :

Essays by James Huneker. 12827.
Introduction in the bk. entitled

The Argonaut manuscript ltd.

ed. of Frank Norris's works.
3014.

Mendelsohn (Felix) Gilbert (P. T.)
Chicago & its makers. 8362.

Mendenhall (E. N.) City schl. bcl.

member & his task. 1462.

Mendes (J. C.) Orlinda, cceur corse.

10032.
Mendoza (J. R. de A. y) See Ruiz de
Alarcon y Mendoza (Juan)

Menefee (Maud) Child stories from
the masters. Renewal 726.

Menger (Karl) Dimensionstheorie.
3833.

Mennonite central committee. Hie-
bert (P. C.) Feeding the hungry;
Russia famine, 1919-1925. 2994.

Mense (C. A.) Handbuch der tropen-
krankheiten. 7364.

Mentzer, Bush & co. Gravatt (Lila)

Pioneers of the deep. 4223.
Menyhert (Lengyel) See Lengyel

(Menyhert)
Menzel (Addalena) Mystical vision

& revelation. 9185.

Menzel (H.) Volumetric analysis.

5681.

Mera (Edouard) Elodie ; ou, Les
tendresses d'Avignon. 4143.

Meras (A. A.) Petits contes de
France. 3733.

Mercein (Eleanor) See Kelly (E. M.)
Mercer (C. W.) Summer fruit. 2717.

Mercer (H. C.) Nov. night tales. 294.

Mercer (Philip) Life of the gallant
Pelham. 7599.

Merchandisers, inc. Heywood (M. W.)
Internatl. cook bk. 12692.

Mercier (L. J. A.) French pronuncia-
tion & diction. 966.

Mercier (Louis) Des contes et des
images. 13171.

Mercure de France

:

Boissard (Maurice) Passe-temps.
6838.

Duhamel (Georges) Sept derni-

eres plaies. 6230.

Mercy hospital, Pittsburgh. See
Pittsburgh. Mercy hospital.
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Meredith (George) Reading of life,

with other poems. Renewal 727.

Meredith (J. E.) Middle distance &
relay racing. 1982.

Meredith (W. M.) Meredith (George)
Reading of life, with other poems.
Renewal 727.

Meregazzi (Renzo) Siek-Siek in So-
malia. 5599.

Merejkowski (Dmitri) See Merezh-
kovski'i (D. S.)

Merezhkovski'i (D. S.) :

Death of the gods. Renewal 728.
[Julian the Apostate] The
death of the gods. 4983.

Napoleon. 7406.

Meric (Victor) Der des der. 13988.

Merimee (Prosper) :

Colomba & Carmen. Renewal 729.
Quatre contes. Renewal 730.

Mering (Warren) Mering family.
13723.

Meriwether (Susan) Playbook of pi-

rates. 12010.

Merkel (Friedrich) Diagramme und
tabellen zur berechnung der absorp-
tions-kaltemaschinen. 13989.

Merrel (Concordia) :

Man without mercy. 8284, 10151.
Three graces. 11581.

Merriam (C. E.) :

Amer. party system. 10839.
Chicago ; a more intimate view of
urban politics. 5692.

Merriam (G. & C.) co. Webster
(Noah) Ref. hist, of the world. Re-
newal 1166.

Merriam (H. G.) Clapp (M. B.) And
then re-mold it. 12974.

"Merriam (S. A.) How to trace your
own ancestry. 9631.

Merrifield (F. F.) Modern Engl. gram.
14210.

Merrifield (Fred) Rediscovery of
Jesus. 5490.

Merrill (A. S.) Plane analytic geom-
etry. 13226.

.Merrill (C. E.) co.

:

Baker (F. T.) Introd., notes, vo-
cabulary, studies, topics & ques-
tions for review in the bk. en-

titled Treasure Island. 13113.
-Coleridge (S.- T.) Rime of the

ancient mariner & other poems.
1063.

De Lantreppe (Waldemere) New
vocabulary in the bk. entitled

Sans famille. 913.

Durell (Fletcher) First bk. in

algebra. 916.

Key to A first bk. in algebra.

5369.

Greenberg (Jacob) Complete
French course. 5779.

Second French bk. 939.
Hodge (L. F.) Manual to accom-
pany Elem. Engl. 2457-2462.

Lowe (Orton) Preface; introd.;
notes & comments

;
glossary, in

the bk. entitled The rime of the
ancient mariner & other poems.
1108.

McGraw (H. W.) Editorial work
& details of abridgment in the
bk. entitled Ivanhoe. 2480.

Teaching of lit. in the high
schl. 1601.

Malot (H. H.) Sans famille. 961.

O'Shea (W. J.) Common words
in easy sentences. 1282-1288.

Scott (Sir Walter, hart.) Ivan-
hoe. 2509.

Stevenson (R. L.) Treasure Is-

land. 13190.
Winslow (C. E. A.) New healthy

living. 5831. 5832.

Merrill (Catharine) Man Shake-
speare, and other essays. Renewal
731.

Merrill (G. A.) Inspirational glean-
ings. 14419.

Merrill (G. P.) Minerals from earth
& sky. 6635.

Merrill (H. G.) Your nose, throat &
ears. 6641.

Merrill (N. A.) Hillsyde dew; poems.
1120.

Merriman (Curtis) Introd. to educa.
675.

Merriman (H. S.) pseud. See Scott
(H. S.)

Merritt (D. L.) Sons of Martha.
9632.

Merritt (R. H.) From captivity to

fame. 13172.

Mertens (Eva) Thibaults, die ge-

schichte einer familie. 7034, 13722.

Merton (E. L.) Triangle arithmetics.

3566-3571.

Merwin (Samuel) :

Calumet " K ". Renewal 732.

Lady can do. 11146.

Merz (Charles) And then came Ford.
3299.

Messmer (Josef) Visit to the stigma-
tized seer, Therese Neumann. 7143.

Messmer (S. G.) Spirago (Franz)
Spirago's method of Christian doc-
trine. Renewal 1034.

Metcalf (Leonard) Amer. sewerage
practice. 8489.

Methodist bk. concern

:

Ogden (H. N.) Child in the
church. 2597.

Pastor's vade mecum. 8789.

Metric conversion tables. 5693.
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Metropolitan museum of art. See
New York. Metropolitan museum of
art.

Metropolitan museum studies. 69,

5157, 12935.
Metzger (Berta) Tales told in Ha

wail. 8285.
Metzger (Sol) Putting analyzed.

4787.
Metzler (Reed) Page's O. code serv-

ice, annot. 12941.
Meunier (Leon) Vrai message de

Jesus. 6881.
Meunier (Mario) Recits sacres de

l'Ancien et du Nouveau Testament.
13055.

Meyendorff (S. Z. W., baroness)
Through terror to freedom. 13010.

Meyer (F. S.) Manual de ornamen-
tac on. 12091.

Meyer (Fulgence) :

Door of salvation. 11691.
Helps to purity. 1729.
Safeguards of chastity. 1983.

Meyer (H. D.) Financing extra cur-
ricular activities. 3939.

Meyer (Hermann Knottnerus-) See
Knottnerus-Meyer ( Hermann

)

Meyer (Hildegard) Nord-Amerika im
urteil des deutschen schrifttums bis

zur mitte des 19. jahrhunderts.
7407.

Meyer (J. Thrap-) See Thrap-Meyer
(Johannes)

Meyer (Jacques) Biffe (La) 5910.

Meyer (Jean) :

Bozzano (Ernest) Pensee & vo-

lonte. 9670.
Lodge (Sir O. J.) Pourquoi je

crois a l'immortalite person-
nels. 8018.

Meunier (Leon) Vrai message de
Jesus. 6881.

Nielsson (Haraldur) Mes ex-

periences personnelles en spiri-

tualisme experimental. 11587.

Meyer (L. W.) Georgetown college.

6016.
Meyer (M. F.) Musician's arith.

11350.
Meyer (R. E.) Quimica popular.

9709.
Meyer (R. J.) Gmelins Handbuch der
anorganischen chemie. 3596.

Meyer (Stefan) E. Lecher's Lehr-
buch der physik fur mediziner bio-

logen und psychologen. 5905.
Meyer Both co., Chicago. Type faces.

3300.

Meyer's (H.) buchdruckerei

:

Baer (Paul) Soziale dumping.
7797.

Comprix (Hans) Arbeitnehmer-
banken (Die) 10899.

Gide (Charles) Grundsatze der
volkswirtschaftslehre. 11665.

Heimburger (Karl) Theorie von
der industriellen reservearniee-
8369.

Hemecke (Ernst) Wirtschaft-
liche entwicklung der stadt
Halle unter brandenburg-preus-
sischer wirtschaftspolitik von,
1680-1806. 11671.

Henze (Werner) Entwicklung
der halleschen effektenborse.
2887.

Jessen (Arnd) Finanzen und.
steuern. 8012.

Kuske (Bruno) Kulturhisto-
rische bedeutung des genossen-
schaftsgedankens. 10360.

Mackenroth ( Gerhard ) Entwick-
lung des offentlichen arbeits-
nachweises unter der verwal-
tung der stadt Halle 1914-1928.
8870.

Reichweite Halles als be-
schaftigungs- und wohnge-
meinde. 3824.

Mass (Konrad) Kommunalpo-
litik. 8128.

Rahm (Walter) Yerkauf (Der)
und seine organisation im fa-
brikbetrieb. 7868.

Smith (Adam) Vorlesungen fiber

rechts-, polizei-, stener- u. hee-
reswesen gehalten in der Uni-
versitat Glasgow. 2939.

Waller (Peter) Probleme der
deutschen chemischen industrie.
8161.

Meyers konversations-lexikon. Meyers
lexikon, 3734, 3834, 13438.

Meynell (Alice) Alice Meynell ; a
memoir. 9376.

Meynell (L. W.) Shadow & the stone^
8391.

Meynell (Viola) Alice Meynell; a
memoir. 9376.

Meynert (Dora von Stockert-) See
Stockert-Meynert (Dora von)

Meyrink (Gustav) Meine ersten 200O
jahre ; autobiographic des Ewigen
Juden. 5123.

Miall (Bernard) :

Case for the defendant. 869, 2309.
Maeterlinck (Maurice) Sister

Beatrice. Renewal 708, 707.

Michael (Ina) pseud. See Oppen-
« heimer (C. M. H., lady)
Michaelis (Karin) :

Bibi, leben eines kleinen miid-
chens. 7667.

Familie Worm. 14211.

Michaelis (Leonor) :

Entwicklungsgeschichte des men-
schen, mit beriicksichtigung der
wirbeltiere. 7296.
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Oxydations - reductions - potentiate
mit besonderer berucksichtigung
ihrer physiologischen bedeu-
tung. 12585.

Michaud (Regis) Ce qu'il faut con-
naitre de l'ame arnericaine. 13637.

Michel (Albert) Fins dernieres.
6788.

Michel (Albin) :

Alraeras (Henri d') A pied, a
cheval, en carrosse. 7792.

Arnaud (Robert) Explorateurs
(Les) 8429.
Homme qui rit jaune. 2306.

FSarriere (Marcel) Plastique
feminine. 14298.

Benoit (Pierre) Erromango.
9398.

Bernard (Tristan) Hirondelles
de plages. 13936.

JBerton (Rene) Roi du cuir.

13054.
Billotey (Pierre) Indochine en

zigzags. 7382.
.Biscot . (Georges) Flagada.

2197.

J5ouchardon (Pierre) Dames de
Jeufosse. 2955.

B urna t-Provins ( Marguerite

)

Voile (Le) 6331.

C a r c o (Francis) Printemps
d'Espagne. 7965.

Rue Pigalle. 4555.
Chaumont (Magdeleine) Force

tendre. 13058.
Derys (Gaston) Art d'etre gour-
mand. 7390.

Deval (Jacques) Sabres de bois.

13137.
Dimier (Louis) Primatice (Le)

10639.
Dorgeles (Roland) Cabaret do

la Belle Femme. 3994.

Duchene (Ferdinand) Barba-
resques : L'aventure de Sidi-

Flouss. 10537.
Duplay (Maurice) Robespierre,
amant de la patrie. 12538.

Endres (F. C.) Guerre des gaz.

6848.
Finot (L. J.) Allumeuse (L')

12987.
Fosca (Frangois) Tintoret.

12064.
Galopin (Arnould) Suites d'un
mariage d'amour. 13806.

Gille (Pernette) pseud. Cendre
ardente. 9059.

Guerin (Daniel) Vie selon la

chair. 6502.

Izoulet (J. B. J.) PantMisme
d'Occident. 4231.

Laubreaux (Alin) Diane la

Goule. 8680.

Lelu (Rene) Vert de houx. 3006.

Londres (Albert) Terre d'ebene
(la traite des noirs) 8019.

Magre (Maurice) Lucifer. 13632.
Martet (Jean) Gubbiah. 12582.
Meyer (Jacques) Biffe (La)

5910.
Offel (Horace van) Sylvia et le

cremnobate. 9313.
P£ron-Cury (Marie) Rose de
Chambord ; La vengeance de M.
de la Neuville. 9716.

Rameau (Jean) Celle qu'on
adore. 8501.

Reuillard (Gabriel) Clandestines
(Les) 9318.

Reval (Gabrielle) pseud. Grandes
amoureuses romantiques. 6723.

Sabatier (Pierre) Judith. 3039.
Sailland (M. E.) Annee joviale

1928. 5924.
Secret de la chevalerie. 11459.
SSgur (Nicolas) Proies de Venus,

le mariage charnel. 10602.
Vignaud (Jean) Venus. 3052.
Wild (Herbert) Corsaires (Les)

2285.
Retour interdit. 13654.

Michel (Andre) Sur la peinture
francaise au XIX e

siecle. 3626.
Michel (Michel Georges-) See

Georges-Michel (Michel)
Michel (Robert) Geliebte stimme.

6958.

Michelet (Jules) Extraits de l'His-

toire de France. Renewal 733.

Michell (J. E.) :

Making of new Germany. 10688.
Memoirs of a social democrat.

11700.

Michelson (Miriam) Petticoat king.

11582.
Michelson (Nicholas) Challenge of

chronic diseases. 7090.

Michie (A. H.) :

Ala. code of 1928. 654.

Michie's digest of Va. & W. Va.
repts. 8392, 9824, 12936.

Suppl. to The encyclopedic digest

of Ala. repts. 5694.

Michie (T. J.) :

Ala. code of 1928. 654.

Encyclopedic digest of Tenn. repts.

Cumulative suppl. 967, 1984.

Mass. cumulative stat. 1929 suppl.

8688.
Suppl. to The encyclopedic digest

of Ala. repts. 5694.

Michie co.

:

Ala. Ala. code of 1928. 654.

Encyclopedic digest of Tenn. repts.

Cumulative suppl. 379.

Mass. Mass. cumulative stat.

1929 suppl. 8688.
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Michie co.—Continued.
Michie (T. J.) Encyclopedic

digest of Tenn. repts. Cumula-
tive suppl. 967, 1984.

Suppl. to The encyclopedic
digest of Ala. repts. 5694.

Michie's digest of Va. & W. Va.
repts. 8392, 9824, 12936.

N. C. 1929 suppl. to the N. C. code
of 1927. 9947.

Smith (C. S.) jr. Smith's jus-

tices' guide. 14258.
Vartanian (P. H.) Law of auto-

mobiles in O. 107.

Law of automobiles in Tenn.
13548.
Law of corporations in Ala.

(a hdbk.) 10702.
Law of corporations in Ga.

5533.
Law of corporations in N.

C. (a hdbk.) 10703.
Law of corporations in Tenn.

10177.
Law of corporations in Va.

5433.
Law of corporations in W.

Va. 5635.
Law of wills in N. C. 10704.

Michie's digest of Va. & W. Va. repts.

8392, 9824, 12936.
Michigan. Sup. ct. Mich repts. 1121,

5491, 9304, 12937.

Michigan acad. of science, arts & let-

ters. Papers. 3940, 5106.

Michigan digest. Cumulative Mich.
digest, 1926-1928. 3406.

Mich gan schl. ser., inc. Larzeler (C.

S.) Story of Mich. 3934.

Michigan. Univ.

:

Blackett (O. W.) Factory labor
turnover in Mich. 456.

Dickinson (Z. C.) Indus. & com-
mer. research. 579.

Fisher (E. M.) Catalog of long
term leases in Detroit. 11657.

Priester (G. C.) Application of

trigonometric series to cable
stress anal. in suspension
bridges. 3744, 5506.

Schmalz (C. N.) Stand, depart-
mental stock-sales ratios for
dept. stores : fall season. 11168.

Michigan. Univ. Dept. of eng. re-

search. Housel (W. S.) Practical
method for the selection of founda-
tions based on fundamental research
in soil mechanics. 13221.

Michigan. Univ. Dept. of Engl. Univ.
of Mich, plays. 5400.

Michigan. Univ. Graduate schl.

Lucas (H. S.) Low Countries & the
hundred years' war, 1326-1347.
13006.

Michigan. Univ. Graduate schl. pub-
lications :

Case (E. C.) Description of the
skull of a new form of phyto-
saur. 6336.

Cifar. Libro del cauallero Zifar.

10633.
Mich. acad. of science, arts &

letters. Papers. 3940, 5106.
Ortenburger (A. I.) Whip snakes
& racers. 833.

Solve (N. D.) Stuart politics in

Chapman's Tragedy of Chabot.
1498.

Michigan. Univ. William L. Clements
liby. of Amer. hist. Vosper (E. F.)
Rept. on the Sir John Vaughan
papers in the William L. Clements
liby. 4488.

Michon (Georges) Documents ponti-
ficaux sur la democratie et la societe
moderne. 7668.

Middle West utilities co. America's
new frontier. 6882.

Middlebrook (L. F.) Frigate "South
Carolina." 10949.

Middleton (A. H.) Life in Carolina
& New England during the nine-
teenth cent. 12011.

Midland securities co., Chicago. How
to obtain bonds that yield 10%.
5401.

Midwest co. Sias (Maria) Ginger.
4544.

Mignee (Raymond) Engrenages (Les)
8286.

Mignet (F. A. M. A.) French revolu-
tion from 1789 to 1815. 12378.

Mihaly (Denes von) Sprechende film.

4984.

Mikusch (Dagobert von) Dschingis
Khan, beherrscher der erde. 4971.

Milanesi (Guido) :

Anthy. 3180.

Bianca croce. 8873.
Fiamme dell 'ara. 10152.
Jane la meticcia. 5911.
Mar sanguigno. 3181.
Nella scia. 3182.

Nomadi. 6114.
Thalatta. 3183.

Voce del fondo. 3184.

Milano (S. a. Galleria) See Galleria
Milano (S. a.)

Milch (Jacob) Plato. Dialogues of
Plato. Yiddish. 2603.

Mildeberger (H. D.) Soul thoughts.
10840.

Miles (Dudley) Lit. & life. 8247
8364.

Miles (Hamish) Black magic. 4247
Miles (J. P.) Battle of the sexes.

1463.
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Military dept., Purdue univ. See Pur-
due univ., Lafayette, Ind. Military
dept.

Millar (Ronald) Sunrays & health.

7038.
Millard (W. B. ) Supplementary

Bible. 2126.
Millaud (Rene) Photographie (La)

14420.
Millay (E. S.) Edna St. Vincent

Millay's poems. 11755.
Millay (Kathleen) :

Against the wall. 12379.
Hermit thrush. 2482.

Millen (E. M.) Bethel. 12469.
Miller (A. D.) Prince serves his pur-

pose. 3015.
Miller (A. M.) Text-bk. of embryol-

ogy. 11089.

Miller {Mrs. A. M.) :

Fatal kiss. Renewal 734.

Love is love forevermore. Re-
newal 735.

Miller (Bill) See Miller (W. E.)
Miller (C. A.) Successful young

people's soc. 7747.
Miller (C. B.) Bally-hoo, the log of

a landlubber. 9941.
Miller (C. J.) Notes on marriage &

divorce (with forms) in Mass.
5058.

Miller (C. O.) Ether in its relation to
the structure of matter & the trans-
mission of force. 11147.

Miller (Carl G.) High-schl. reporting
& editing. 6789.

Miller (Charles Grant) Poisoned lov-

ing-cup. 3627.
Miller (E. C.) Pran of Albania.

10379.

Miller (E. L.) :

Introd. & notes in the bk. entitled

Julius Caesar. 13319.
New Engl, composition. 4632.

Miller (F. G.) Our own pioneers.
13320.

Miller (F. T.) Lindbergh; his story
in pictures. 6883.

Miller (F. W.) Elem. theory of

qualitative anal. 8874.
Miller (G. A., op.) Restlessness &

reality. 7748.

Miller (G. M.) Miller system of cor-

rect Engl, for cultured speech.
5492.

Miller (H. A.) Adventures in prose
& poetry. 10256.

Miller (H. E.) Philos. of universality.

14103.
Miller (H. G.) 'Isthmian highway.

4245.
Miller (H. Q.) jr. Gleanings. 6884.

Miller (H. S.) Reformation of inter-

ference issues. 10257.

Miller (J. J.) Rules for practice in
the Orphans' ct. of Allegheny Co.
3097.

Miller (J. P.) Retreat discourses &
meditations for religious. 9332.

Miller (J. R.) Ministry of comfort.
Renewal 736.

Miller (James) Spiritual message of
great art. 279.

Miller (K. B.) Queen of heaven.
12554.

Miller (L. C.) Handsprings for ham-
burgers. 12281.

Miller (L. E.) Miller (J. R.) Min-
istry of comfort. Renewal 736.

Miller (M. D.) Bank sales manage-
ment. 3016.

Miller (M. F. R.) Brook bk. Re-
newal 737.

Miller (M. P.) See Miller (Mrs. A.
M.)

Miller (O. K. B.) My bk. of hist.

1608.

Miller (O. O.) Feeding the hungry;
Russia famine, 1919-1925. 2994.

Miller (S. M.) Love that lasts.

13386.

Miller (W. D.) :

Engl, essentials for the high schl.

2811.
Engl, essentials for the ninth yr.

2489.

Miller (W. E.) To you I tell it.

13173.
Miller (W. H.) Under the admiral's

stars. 5237.
Miller (Walter) Daedalus & Thespis.

1270.
Miller (Wilhelm) Cycl. of Amer. hor-

ticulture. Renewal 48.

Miller maid cook ware co., Kansas
City. Mo. Natural foods the high-

way to good health. 3735.

Miller rubber co. Ser. station plan bk.

3736.

Millet (A.) Arithmetique. Cours
moyen et superieur. 7339.

Millet (J. N. T.) Jesus living in the
priest. Renewal 738.

Millet (N. S.) See Oke (Richard)
Millholland (G. H.) Cavalry exam-

iner's guide. 1730.

Milligan (C. P.) Blue water ballads.

7144.

Milligan (L. P.) defendant. Milligan
case. 4069.

Millikan (C. E.) Kindergarten-pri-
mary activities based on community
life. 7971.

Millikan (R. A.) :

Creative intelligence & modern
life. 5084.

Drude (P. K. L.) Theory of op-

tics. Renewal 310.
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Millikin (V. G.) Friendly light &
other story sermons for children.

7749.

Millin (J. R.) How to enforce the
18th amendment. 14212.

Millin (S. G.) :

Fiddler. 7750.

Oh, a woman ! 2589.

Millis (Walter) Sand castle. 1271.

Mills (A. F. H.) See Mills (A. H.)
Mills (A. H.) :

Blue spider. 4985.
Pursued. 13321.

Mills (John) Ins innere des atoms.
5402.

Mills (M. M. M.) See McClelland
( Marion

)

Millward (E. J.) Copper Bottle.

10746.
Miln (L. J.) By Soochow waters.

8287.

Milne (A. A.) :

By way of introd. 12842.
Christopher Robin reader. 8393.

Christopher Robin story bk.

10841.
I don't believe in spirits ! 6444.

No more Christopher Robin

!

8590.

Secret & other stories. 6715.

Milne (W. J.) Key to Milne-Wiley
arithmetics. 9305.

Milne-Bailey (Walter) Trade union
documents. 3941.

Milton (John) :

Early poems of John Milton. 2390.
Minor poems. Renewal 739.

Selections, chiefly autobiographi-
cal, from the Pamphlets & Let-
ters, with the Tractate on educa.
& Areopagitica. Renewal 740.

Shorter poems of John Milton.
3017.

Milton (N. Royde-Smith) See Royde-
Smith (N. G.)

Milton acad., Milton, Mass. Trustees.
Lawrence (William, tp.) New
Amer. 6369.

Milwaukee elec. railway & light co.

Kwasigroch (P. J.) Course in tree
trimming. 5590.

Milwaukee real estate bd. Home
builders plan bk. 3301.

Mims (Edwin) Adventurous Amer-
ica. 11239.

Mims (Edwin) jr. Amer. stage.

10527.
Minchin (H. C.) :

Legion. 14421.
Legion bk. 13174.

Mind. Renewal 741.

Mind & behavior. 10380.
Miner (M. M.) Asher Miner, citizen

& soldier. 5695.

Mineral indus. 8394.

Minerals from earth & sky. 6635.
Minkow (D. N.) Art of amateur

wrestling. 3603.

Minneapolis. South high schl. Glints
in the sand. 14213.

Minnesota. Sup. ct. Minn, repts.

3185, 7145.

Minnesota. Univ.

:

Allin (C. D.) Australasian pre-
ferential tariffs & imperial free
trade. 1771.

Joint com. on soc. hygiene. At-
titudes of mothers toward sex
educa. 1718.

Minn. Univ. Committee on educa.
research. Subcommittee on class

size. Class size at the college
level. 1838.

Subcommittee on extra-
curricular activities. Extra-cur-
ricular activities at the Univ. of
Minn. 2127.

Minn. Univ. Inst, of child wel-
fare. Child care & training.

6380.
Minn. Univ. Schl. for nurses.
Nursing procedures. 6381.

Olson (W. C.) Measurement of
nervous habits in normal chil-

dren. 10578.
Osgood (E. S.) Day of the cat-

tleman. 9195.

Rseder (O. M.) America in the
forties. 12858.

Scammon (R. E.) Development
& growth of the external di-

mensions of the human body in

the fetal period. 11371.
Studies in Engl, philology. 11788.
Van Wagenen (M. J.) Compara-

tive pupil achievement in rural,

town, & city schls. 3655.
Minnesota. Univ. Committee on edu-

ca. research. Subcommittee on class
size. Class size at the college level.

1838.
Minnesota. Univ. Inst, of child wel-

fare. Child care & training. 6380.
Minnesota. Univ. Schl. for nurses.
Nursing procedures. 6381.

Minns (Susan) Bk. of the silkworm.
6528.

Minor (Ruby) Pupil activities in the
elem. grades. 6264.

Minton. Balch & co.

:

Hutchinson (V. S.) Chimney cor-

ner poems. 9538.

Peckham (Richard) Murder in

strange houses. 4366.

Tate (Allen) Jefferson > Davis :

his rise & fall. 9969.

Thvnne (Molly) Strangler (The)
9329.
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Ueland (Andreas) Recollection of
an immigrant. 210.

World's best short stories of 1929.
9226.

Miomandre (Francis de) :

Casino (Le) 13990.
Orientale [L'aventure de Therese
Beauchamps] 413.

Soleil de Grasse. 13991.
Story of Pierre Pons. 8197.
Vie amoureuse de Venus. 7365.
Written on water. 8395.

Miranda (Francisco de) Diary of
Francisco de Miranda, tour of the
U. S.. 1783-1784. 1731.

Miranda (Gonzalo de Quesada y) See
Quesada y Miranda (Gonzalo de)

Mirick (G. A.) Home life around the
world. 10676.

Mirick (G. R.) :

Plane & solid geometry & their
uses. 12092.

Plane geometry & its uses. 12470.
Solid geom. & its uses. 12093.

Mirkine-Guetzevitch (B.) Declara-
tions des droits de l'homme. 14137.

Mirmont (Jean de La Ville de) See
La Ville de Mirmont (Jean de)

Mirrielees (E. R.) :

Significant contemporary stories.

1839.

Writing the short story. 5315.
Mirror press, inc. Who's who in wom-

an's realm, South Bend—Mishawaka.
112.

Mirza (Y. B.) Myself when young.
10033.

Mirza Riza Khan-Arfa, princesse. Ro-
man d'un harem. 7146.

Misciattelli ( P i e r o ) Savonarola.
13724.

Mises (Richard, edler von) Wahr-
scheinlichkeit, statistik und wahr-
heit. 3508.

Miskella (W. J.) Practical ry. paint-
ing & lacquering. 4722.

Mislowitzer (Ernst) Bestimmung der
wasserstoffionenkonzentration von
fliissigkeiten. 7600.

Missionary educa. movement. Sears
(C. H.) Crowded ways. 6291.

Missionary educa. movement of the
U. S. & Canada:

Kerschner (M. G.) Missionary
educa. of intermediates. 13161.

Leidt (E. J.) New Philippines.

13898
Phillips (G. E.) All in the day's

work. 6126.
Stauffer (M. T.) World missions
as seen from Jerusalem. 8045.

Stooker (Wilhelmina) Missionary
educa. of primary children.

2516.

Missionary soc. of St. Paul the apostle
in the state of N. Y. Conway (B. L.)
Question box. 13415.

Mississippi. Sup. ct. Cases. 1272,
2256, 8198, 8199.

Mississippi. Dept. of archives & hist.

Miss, provincial archives, 1701-
1729. 6445.

Mississippi & Southern reptr. digest.
2391, 2392, 3407, 3408, 4360, 4361,
5238, 5239, 6265, 6266. 6959. 8396,
9942, 9943, 11351, 11352, 12586-
12589.

Cumulative current pamphlet ser.

4144, 6382, 9825.
Missouri. Governor. Messages &
proclamations of the governors of
the state of Mo. 4450.

Missouri. St. Louis, Kansas City &
Springfield cts. of appeals. Cases.
4451.

Missouri. Sup. ct. Repts. 4246.
Missouri. State hist. soc. Mo. Gov-

ernor. Messages & proclamations of
the governors of the state of Mo.
4450.

Missouri. Univ. Curators. Meyer
(M. F.) Musician's arith. 11350.

Mitchell (A. G.) Forty new cross
word puzzles. 8875.

Mitchell (A. J.) Inspirational self-

expression. 8591.
Mitchell (A. M.) Children & movies.

13904.
Mitchell (B. C.) Exercise manual in

statistics. 8255.
Mitchell (B. F.) Study of a system-

atic method of teaching. 12094.
Mitchell (E. R.) Vagabonding at

fifty, from Siberia to Turkestan.
2175.

Mitchell (E. V.) Morocco bound:
adrift among bks. 11148.

Mitchell (E. V.) inc.:

Horn (H. H.) Hdbk. of the law
for the use of Conn, women. 805.

Trevelyan (G. M.) Walking. 638.

Yellow bk. Yellow bk. A selec-

tion. 653.

Mitchell (G. T.) Kingdom of con-
tent. 518.

Mitchell (G. W.) Sergeant Giggles.

12187.
Mitchell (Gladys) Speedy death.

9186.
Mitchell (H. H.) Biochemistry of the
amino acids. 2911.

Mitchell (H. S.) Nutrition in health
& disease. 8840.

Mitchell (H. W.) Rules for practice
in the Orphans' ct. of Allegheny Co.
3097.

Mitchell (Roy) Creative theatre.

11240.
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Mitchell (Samuel) Solitaire bridge.
1122.

Mitchell (Stewart) Official guide to
Harvard univ. 5143.

Mitchell (W. A.) :

Army eng. 4533, 7491.
Fortification. 5403.

Mitchell (W. B.) Schl. & college
speaker. Renewal 742.

Mitchell (W. S.) Seven-day church
at work. 10677.

Mittelbach (Werner) Daigma, die
Russin. 4986.

Mittelholzer (Walter) Alpenflug.
9944.

Mittler (E. S.) & sohn. Stranders
(Vivian) Wirtschaftsspionage der
Entente. 10867.

Mix & Genest a.-g. Anleitung zum
b a u von schwachstromanlagen.
5696.

Mlynarski (F. J.) Gold & central
banks. 1123.

Mocatta (Frances) :

Enchanted dust. 8397.

Greater love. 2393.

Mockler (Geraldine) Girls of St.

Bede's. 10747.

Modern for. lang. study. Prognosis
tests in the modern for. languages.
8979.

Modem home-maker. 5600.

Modern liby., inc.

:

Aiken (C. P.) Amer. poetry,
1671-1928. 1029.

Calverton (V. F.) Anthology of

Amer. negro lit. 13562.

Casanova de Seingalt (G. G.)
Memoirs of Jacques Casanova.
13469.

Chaucer (Geoffrey) Canterbury
tales. 13473.

Ellis (Havelock) Dance of life.

12984.
Galantiere (Lewis) Introd. in

the bk. entitled Swann's way.
1077.

Gorman (Herbert) Introd. in the
bk. entitled The cabala. 5044.

Landis (P. N.) Four famous
Greek plays. 13384.

Merezhkovski'i (D. S.) [Julian
the Apostate] The death of the
gods. 4983.

Murphy (Gardner) Outline of
abnormal psychol. 4990.

Proust (Marcel) Swann's way.
1140.

Untermeyer (Louis) Introd. in
the bk. entitled The Canterbury
tales. 13546.

Wilder (T. N.) Cabala. 5074.

Wolf (V. S.) Mrs. Dalloway.
1024.

Modern shop practice. 8288.
Modigliani (Amedeo) Modern art.

11241.

Moe (J. E.) :

Doodle Doo the rooster who fell

into the pea soup. 2307.
Sheep & the pig who went into the
woods to live by themselves.
2308.

Moe (J. J.) Lab. manual for modern
European hist. 5240.

Moe (L. M. N. P. H.) Vain pussy
cat & other picture-tales for chil-

dren. 9826,
Moe (M. W.) Moe bk. tests. 295.

Moehlman (A. B.) Public schl. plant
program. 2718.

Moehlman (C. H.) Catholic-Protes-
tant mind. 9556.

Mollendorfe (Wilhelm von) Hand-
buch der mikroskopischen anatomie
des menschen. 10153.

M011er (Ingeborg) Vandringsmannen.
3409.

Moeller (Josef) Mikroskopie der nah-
rungs- unci genussmittel aus dem
pflanzenreiche. 7669.

Moeller (Phillip) Camel through the
needle's eye. 6102.

Mollgaard ( Holger ) Fiitterungslehre
des milchviehs. 12188.

Moeser (W.) buchhandlung. Bibliog-
raphie des funkrechts. 10200.

Moessel (Ernst) Proportion in an-
tike und mittelalter. 13638.

Moffat (A. S.) Editor's scrapbook.
11756.

Moffatt (J. E.) Sanity of sanctity.

5697.

Moffett (Cleveland) Careers of dan-
ger & daring. Renewal 743.

Moffett (J. D.) Forty steps in Engl.
& citizenship. 3509.

Mogyorossy (Arkad) Vita discrim-

inaque Robinsonis Crusoei. 3140.
Mohr (F. J.) Psychophysische be-

handlungsmethoden. 13639.
Mohr (L.) Handbuch der inneren

medizin. 3245.
Moley (Raymond) Politics & crim.

prosecution. 1985.

Moliere (J. B. P.) :

Malade imaginaire. 3737.
CEuvres de Moliere. 5912, 1025&,

10478, 12938.
Precieuses ridicules, Le Tartuffe

—

Le misanthrope. 5698.

Molineus (G.) Unfallmann. 5154.

Molineux (R. B.) defendant. Molineux
case. 10678.

Molins (Agustin Riu) See Riu
(Agustin)
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Mollat (Georg) Deutsche meister.
3302.

Molnar (Ferenc) Plays of Ferenc
Molnar. 7751.

Molo (Walter, ritter von) Brother
Luther. 11929.

Mommsen (Theodor) Rome, from
earliest times to 44 B. C. 12380.

Monaghan (James) Monaghan's cum-
ulative annual digest of Pa. decis.

3303.
Monbrun (Auguste) Haute frequence

en ophtalmologie. 9447.

Monceaux (R.) Troubles des echanges
nutritifs dans la tuberculose pul-

monaire. 5158.

Moncrieff (C. K. Scott-) See Scott-

Moncrieff (C. K.)
Mondadori (A.) Casa editrice or

Mondadori (A.) :

Bontempelli (Massimo) Neosofista

e altri scritti. 7443.

Civinini (R. P.) Bene perduto.

6929.

Corradini (Enrico) Riforma po-

litica in Europa. 8442.

Garlanda (A. N.) Sorelle. 6939.

Lumbroso (Alberto, oarone) Orig-

ini economiche e diplomatiche
della guerra mondial e—dal

Trattato di Francoforte a quello

di Versailles. 5394.

Pietravalle ( L y n a ) Fatterello

(II) 7606.
Rivalta (Ercole) Giocattoli della

fatalita. 6963.

Tedesco Zammarano (Vittorio)

Sentiero delle belve. 9970.

Mondor (Henri) Arthrites (Les)
gonococciques. 7752.

Money-Shewan (U. T.) See Glaive
(White)

Monheim (Maria) Rationalisierung
der menschenvermehrung. 2128.

Monmarson (Raoul) Belle foret de la

Cote d'lvoire. 13992.
Monnet (Pierre) Protection interna-

tionale des ceuvres litteraires. 8398.

Monod (G.) Medieval Europe, from
395 to 1270. Renewal 77.

Monro (K. M.) Secretary's hdbk.
8048.

Monroe (A. S.) Hearth of happiness.

3510.
Monroe (I. W.) Rhymes o' the heart.

5493.

Monroe (J. O.) End of prohibition.

1609.
Monroe (Marion) Methods for diag-

nosis. & treatment of cases of read-

ing disability. 2257.

Monroe (Paul) Source book of the
history of educa. for the Greek &
Roman period. Renewal 744.

Monroe (W. S.) Spell of Bohemia.
4987.

Monsen (M. T.) Monsen (Thormod)
& son, inc., Chicago. Monsen type
manual. 3018.

Monsen (Thormod) & son, inc., Chi-
cago. Monsen type manual. 3018.

Montague (G. E.) :

Action, & other stories. 3304.
Wodjabet. 169.

Montague (J. J.) Just thoughts.
14214.

Montague (R. W.) Digest of the
decis. of the Sup. ct. of Or. 5159.

Montaigne (Editions) :

Corcos (Fernand) Am£rique . . .

un paradis? 12976.
Paix (La) ? oui, si les femmes

voulaient ! 11649.

Montana. Sup. ct. Repts. 716, 5316,
12843.

Montaner y Simon

:

Conrad (Joseph) Cuentos de
inquietud. 7100.

Gaspar Ruiz. 7101.
Lord Jim. 6989.
Nostromo; relato de un

litoral. 6990.

Homerus. Obras completas de
Homero. 7656.

Vidal de La Blache (P. M. J.)

Geografia universal. 8320, 8321,

8524, 13759.

Montclair, N. J. First natl. bank &
trust co. Guerber (H. A.) Your-
self. Renewal 441.

Monteith (C. N.) Simple aerodynam-
ics & the airplane. 5241.

Montet (Edouard) Coran. 7131.

Montgomery (C. C.) Montgomery's
manual of fed. jurisdiction & pro-
cedure. Addenda. 6790.

Montgomery (D. H.) :

Beginner's Amer. hist. Renewal
745.

Leading facts of Engl. hist. Re-
newal 746.

Montgomery (H. B.) From Jerusa-
lem to Jerusalem. 2129.

Montgomery (J. S.) Virtue of this

jest. 7853.
Montgomery (L. M.) Magic for Mari-

gold. 10034.
Montgomery (Robert Hargrove) Co-

operative pattern in cotton. 1732.

Montgomery (Robert Hiester) :

Auditing. 12844.

Fed. tax practice. 2130.
Income tax procedure. 1929.

1610.

Montgomery (R. M.) Many devices.

519.
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Montgomery (R. W.) :

Montgomery (D. H.) Beginner's
Amer. hist. Renewal 745.

Leading facts of Engl. hist.

Renewal 746.

Montherlant (Henry de) :

lies de la felicite. 6791.

Petite infante de Castille. 9187.

Montorgueil (Georges) Henry
Murger, romancier de la Boheme.
9188.

Montreuil (A. B.) Dumb-bell. 11583.
Monvel (Roger Boutet de) See
Boutet de Monvel (Roger)

Monzel (Heinrich) Berliner rundfunk
vortrage. 10312.

Moon (F. F.) Elem. of forestry.

8399. .

Moon (Grace) Magic trail. 9306.

Moon (Lorna) Dark star. 2394.

Moon (P. T.) :

Ancient & medieval hist. 4615.
Preservation of peace. 1517.
Railroad consolidation. 6414.

Moore (A. C.) Miss Muffet's Christ-
mas party. 5764.

Moore (C. B.) :

Citizenship through educa. 7854.
Rural soc. science. 12273.

Moore (C. W.) Mental side of golf.

5404.

Moore (Charles) :

Life & times of Charles Follen
McKim. 12282.

Washington, past & present.
11353.

Moore (D. H.) Bankers' and mer-
chants' interest tables. Renewal
178.

Moore (F. G.) Cicero (M. T.) Ora-
tions of Cicero with a selection from
his letters. 4657.

Moore (F. J.) Experiments in or-

ganic chem. 13322.
Moore (Frederick) America's naval

challenge. 3095.
Moore (George) :

Brook Kerith. 5242, 6636.
Letters from George Moore to Ed.

Dujardin, 1886-1922. 2912.
Sister Teresa. Renewal 747.

Moore (H. F. T.) Old family receipts.

7408.
Moore (H. T.) My thoughts & I.

5160.
Moore (Helen L.) Anthology,
Women's univ. club, Los Angeles,
1929. 5126.

Moore (Henry L.) Synthetic eco-
nomics. 5405.

Moore (J. B.) Introd. in the bk. en-
titled Pierre. 5601.

Moore (Mrs. J. B.) See Moore (H. F.
T. )

Moore (J. E.) First Bible stories.

8025.
Moore (J. H.) Hdbk. of finan. math.

6885.
Moore (J. R.) Representative Engl.

dramas. 9633.
Moore (M. A.) Senior method in the
church schl. 7147.

Moore (M. E.) :

Earle (A. M.) Old-time gardens.
Renewal 328.

Stage-coach and tavern days.
Renewal 329.

Moore (Merrill) Noise that time
makes. 10259.

Moore (N. G.) Studies for the adult
Bible class. 825.

Moore (T. V.) Reasoning ability of
children in the first years of schl.

life. 7039.
Moore-Langen co. Sherwood (E. W.)
Diary of a Rainbow veteran. 8313.

Moorhead (Elizabeth) See Ver-
morcken (E. M.)

Moran (T. F.) Elem. Amer. hist. &
govt. 11870.

Morand (Paul) :

Black magic. 4247.
Hiver caraibe. 6529.

Morant (George Soulie* de) See
Soulie (C. G.)

Morcuende (F. Ruiz) See Ruiz Mor-
cuende (Federico)

Mordacq (J. J. H.) :

Evacuation de la Rh4nanie?
8289.

Guerre mondiale, pages vecues.
5796, 9557.

Mordaunt (Elinor) pseud. Father &
daughter. 70.

Mordaunt (Evelyn May) See Mor-
daunt (Elinor) pseud.

More (Brookes) Adventured values.
11757.

Morecroft (J. H.) Elem. of radio
communication. 6115.

Morehart (G. C.) Nature & meaning
of teaching. 1000.

Morehouse pub. co.

:

Bible. Psalms. 5754.
Catholic congress. 4th, New York,

1928. Catholic life. 1379.
Clarke (Maurice) Worship serv-

ices for kindergarten & primary
children. 7388.

Cleveland (G. E. M.) Mother
Eva Mary, C. T. 3353.

Emhardt (W. C.) Religion in
soviet Russia; anarchy. 6154.

Fiske (Charles, bp.) Calvary to-

day. 11110.
Griswold (Latta) Teaching of the

prayer bk. 13150.
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Hole (Donald) Spiritualism &
the church. 1428.

Palmer (L. C.) Religious educa.
of adults. 2809.

Bobbins (H. C.) Vita nova.
13238

Stambaugh (B. Z.) At Bethle-
hem's inn. 14260.

Woods (W. C.) Emergent evolu-
tion & the incarnation. 5835.

Morel (Auguste) Ulysse. 9699.
Moren (Sven) Storvinter og troll-

skap. 2719.
Morente (M. G.) Diario de viaje de
un filosofo. 14197.

Morfill (W. R.) :

Polish Republic: Baltic states.

12381.
Russia & Poland. 12381.

Morgan (A. P.) Boy electrician.

4009.
Morgan (Angela) Creator man.

12471.
Morgan (B. Q.) Dramatic works of
Gerhart Hauptmann. 1421.

Morgan (Barton) Nature & purpose
of educa. 10572.

Morgan (C. S.) St. Lawrence navi-
gation & power project. 7755.

Morgan (Charles) First love. 1611.

Morgan (Dorothy) Illus. in the bk.

entitled Stories for little men & wo-
men. 5913.

Morgan (G. C.) :

Christ & the Bible. 3511.
Gospel according to Matthew.

9307.
Romance of the Bible. 3186.

Morgan (Ike) Kids of many colors.

Renewal 97.

Morgan (Jean) Penitente (La)
14422.

Morgan (L. H.) League of the Ho-de-
no-sau-nee or Iroquois. Renewal
748.

Morgan (Mrs. Lorel) See Willis (H.
C.)

Morgan (M. H.) Brief notes on the
Greek lyric poets. 6017.

Morgan (O. J. M.) McCandless fam-
ilies of Center & Franklin town-
ships, Butler Co., Pa., 1929. 9094.

Morgan (T. H.) What is Darwin-
ism? 2804.

Morgan (W. G. C.) Not this man but
Barabbas. 4686.

Morgenstern (Oskar) Wirtschafts-
prognose. 7670.

Morgenthau (Henry) I was sent to
Athens. 11758.

Moriarty (Dorothy) Shadow of the
pyramid. 7855.

Morison (S. E.) Hour of Amer. hist.

4010.

Moritz (Ernst Heinrich) (inh. Franz
Mittelbach) :

Liefmann (Robert) Kartelle,
konzerne und trusts. 8122.

Trumpp (Joseph) Schulkinder-
pflege. 6405.

Morize (Andre) Selections from
French travelers in America. 12283.

Morley (C. D.) :

Foreword in the bk. entitled The
Argonaut manuscript ltd. ed. of
Frank Norris's works. 3019.

House of Dooner. 414.
In modern dress. 10260.
Poems. 12189.
Seacoast of Bohemia. 1986.

Morley (F. V.) East south east. 5602,

8592.
Morley (S. G.) Preface, notes, exer-

cises & vocabulary in the bk. enti-

tled Tres piezas comicas. 8130.
Morlock (F. W.) Flowers of thought.

5699.

Mornet (Daniel) :

French thought in the eighteenth
cent. 8131.

Histoire de la clarte franchise.

13993.

Morrey (C. B.) Fundamentals of
bacteriology. 4890.

Morrill (A. B.) Morrill (G. L.) A
B seas of travel & so forth. 2590.

Morrill (G. L.) A B seas of travel

& so forth. 2590.

Morris (E. H.) Personal traits &
success in teaching. 4534.

Morris (Frank) Our wild orchids.

13230.
Morris (G. E.) Tales from Bernard
Shaw. 10842.

Morris (H. S.) :

Martial notes of the old war &
the new. 4248.

Walt Whitman. 12472.
Morris (J. T.) Considerations in es-

tablishing a jr. college. 4535.

Morris (L. R.) Procession of lovers.

1840.
Morris (L. S.) Molinofe. 5132.

Morris (M. N.) Stay-at-home birds

& their traveling friends. 7148.

Morris (Natalie) Misty memories.
13231.

Morris (R. B.) Guide to the prin-

cipal sources for early Amer. hist.,

1600-1800, in the city of N. Y. 8181.

Morris (W. F.) :

Bretherton, khaki or field-grey?

8400.

G. B., a story of the great war.
9634.

Morrison (Arthur) Hole in the wall.

Renewal 749.
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Morrison (Emmeline) :

Grey & gold. 4988.
Sir Joseph's guests. 12650.

Morrison (G. H.) Road of the loving
heart. 14423.

Morrison (Lucile) Attic-child. 7856.
Morrison (O. D.) Origins of the
world war. 5700.

Morrison (T. J.) Truce breaker.
9377.

Morrison (W. E.) French gram. 170.
Morrow (Gilbert) Passionate pre-

lude. 8290.
Morrow (H. M. W.) Splendor of

God. 7753.
Morrow (William) & co., inc.

:

Bartlett (Lanier) Adios! 5749.
Blatz (W. E.) Parents & the pre-

school child. 2045.
Booth (C. G.) Gold bullets.

122.

Burdekin (K. P.) Burning ring.

126.

Children's country. 8170.
Rebel passion. 8936.

Hinkle (T. C.) Black Storm.
8673.

Bugle; a dog of the Rockies.
1087.

MacClure (Victor) Crying pig
murder. 13008.

Morrow's almanack & every-day-
book for 1930. 9945.

Reeve (Christopher) Ginger cat.

9202.
Shakespeare (William) Shake-

speare songs. 12302.
Walling (R. A. J.) Murder at

the keyhole. 1345.
Weston (Harold) Patchwork
madonna. 11070.

Morrow's almanack & every-day-book
for 1930. 9945.

Morse (A. H. C.) Eternal contrasts.
4788.

Morse (Elizabeth) Siamese cat.

14215.
Morse (J. L.) Infant & young child.

968.
Morse (J. T.) Thomas Sergeant
Perry; a memoir. 3628.

Morse (P. M.) Quantum mechanics.
13414.

Morss (E. L.) :

Problem & practice arithmetics.
4903, 5819.

Teachers' key & manual to accom-
pany Exercises & tests in jr.

high schl. math. 1858.
Teachers' kev to Essentials of

trig. 4161/
Walks & talks in Numberland.

2152.
Mort (P. R.) Individual pupil pro-

grams. 13323.

Mortier (Aurelie de Faucamberge)
Art d'aimer. Le miracle de la
chair. 7857.

Morton (Claire) Perfect baby. 7492.

Morton (David) Renaissance of
Irish poetry, 1880-1930. 13387.

Morton (G. M.) Cause celebre. 71,

296, 297, 415, 619.

Morton (H. C. V.) In search of Scot-
land. 11692.

Morton (J. B.) See Beachcomber,
pseud.

Morton (Leah) pseud. See Stern (E.
G. L.)

Morton (M. M.) Miner (M. M.)
Asher Miner, citizen & soldier.

5695.

Mosby (C. V.) co.

:

Berman (J. K.) Nursing in
emergencies. 7437.

Brodie (E. P.) Textbook of ma-
teria medica for nurses. 9986.

Christian (W. G.) Textbook of
physiology for nurses. 13474.

Clendening (Logan) Modern
methods of treatment. 9890.

Haden (R. L.) Clinical lab.

methods. 5472.

Hertzler (A. E.) Diseases of the
thyroid gland. 3271.

Horsley (J. S.) Research & med.
progress, & other addresses.
13154.

Kantor (J. L.) Treatment of

the common disorders of digesr
tion. 6S67.

Kelley (S. W.) Surgical diseases
of children. 7582.

Kent (E. N.) Bus. side of den-
tistry. 3608.

Levinson (Abraham) Cerebro-
spinal fluid in health & disease.

7738.

Malchow (C. W.) Sexual life.

8484.
Maranon (Gregorio) Climacteric

(the critical age) 1263.

Orr (H. W.) Osteomyelitis &
compound fractures & other in-

fected wounds. 5808.

Pettibone (C. J. V.) Pettibone's
textbook of physiological chem.
with experiments. 9717.

Pruitt (M. C.) Injection treat-

ment of internal hemorrhoids.
730.

Roe (J. H.) Prins. of chem.
8145.

Schilling (Viktor) Blood picture
& its clinical significance.

10286.

Steindler (Arthur) Diseases &
deformities of the spine &
thorax. 3649.
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Wiggers (O. J.) Prins, & prac-
tice of electrocardiography.
6973.

Moschzisker (Robert von) Stare de-
cisis, Res judicata, & other selected
essays. 6171.

JHoseley (R. S.) Digest of the decis.
of the Sup. ct. of Neb. from 1855
to July 10, 1928. 3358, 5969, 6597,
8544, 12051.

Mosenthal (H. O.) Diagnosis &
treatment of variations in blood
pressure & nephritis. 13725.

Moser (H. J.) Paul Hofhaimer.
4891.

Moses (Bernard) Spain overseas.
5914.

.Moses (M. J.) :

British plays from the restoration
to 1820. 1612,

Fabulous Forrest ; the record of
an Amer. actor. 12473.

Mosher (J. A.) Production of cor-
rect speech sounds. 1464.

Mosher (W. E.) Elec. utilities. 7754.
Moss (F. A.) Your mind in action.

72.

Moss (J. A.) Amer. flag: its glory
& grandeur. 2591.

Mosse (Rudolf) Mosse (Rudolf)
firm. Rudolf Mosse-code. Supple-
ment. 8401.

Mossman (L. C.) Prins. of teaching
& learning in the elem. schl. 8876.

Moszkowski (Max) Ins unerforschte
Neuguinea. 4145.

Mother Goose:
Mother Goose. 4070.
Mother Goose bk. 1124.
Mother Goose nurserv rhymes.

12284.
Mother Goose & nursery rhymes.

14216.
Motherwell (Hiram) Imperial dollar.

10843.
Motion picture producers & distribu-

tors of America. Hays (W. H.)
See & hear. 13494.

Moton (R. R.) What the negro
thinks. 3835.

Motor characteristics. 4146.
Mott (B. Q.) Amer. woman & her

bank. 2258.
Mott (T. B.) Myron T. Herrick,

friend of France. 13324.
Motta (Luigi) Nel regno della bianca

morte. 13994.
Motte (George) Ingles, familiar y

comercial. 11584.
Mottier (D. M.) College textbook of

botany for first yr. students. 4989.

Mottram (R. H.) :

Armistice, & other memories.
1273.

Boroughmonger. 3512.
Hist, of finan. speculation. 14424.
Out of the past. 4789.
Three personal records of the war.

13175.
Motz (W. H.) Prins. of refrigeration.

6886.
Moulton (A. M.) Moulton (R. G.)

Short introd. to the lit. of the Bible.
Renewal 750.

Moulton (C. R.) Meat through the
microscope. 6018.

Moulton (H. G.) St. Lawrence navi-
gation & power project. 7755.

Moulton (R. G.) Short introd. to the
lit. of the Bible. Renewal 750.

Mount Holyoke college. Civilization
of the renaissance. 11988.

Mount Mercy academy, Grand, Rapids.
Chrysalid. 6172.

Mount Vernon ladies' assn. of the
Union. King (G. E.) Mount Ver-
non on the Potomac. 811.

Moussiegt (Henriette) Introd., notes,
vocabulary, foreword, preface, title-

page in the bk. entitled Le temps
est un songe. 13011.

Moussu (Gustave) Traite des mal-
adies du gros betail. 8593.

Moussu (R.) Traite" des maladies du
gros betail. 8593.

Mouzon (E. D., bp.) Preaching with
authority. 9095.

Mowat (Jean) Meals for small fam-
ilies. 3513.

Mowat (R. B.) Life of Lord Paunce-
fote. 2805.

Mowbray (F. G. M.) Mowbray (H. S.)

H. Siddons Mowbray, mural painter,
1857-1928. 2259.

Mowbray (H. S.) H. Siddons Mow-
bray, mural painter, 1858-1928.
2259.

Mowbray (J. P.) pseud. See Wheeler
(A. C.)

Mowery (W. B.) :

Girl from God's Mercie. 11242.

Silver Hawk. 3514.

Mowrer (E. R.) Domestic discord.

969.

Mowrer (H. R.) Domestic discord.

969.

Moyer (J. A.) :

Elem. of eng. thermodynamics.
12845.

Radio receiving tubes. 2483.

Steam turbines. 416.

Mrongovius (Erich) Diesellokomo-
tiven. 11682.

Muck (Oswald) Allgemeines lehrbuch
der bienenzucht. 5289.

Muckadell (Cai Schaffalitzky de)
See Schaffalitzky de Muckadell
(Cai, baron)

2591



INDEX
pt. I, n. s., v. 26

Mudge (I. G.) Guide to ref. books.

6267.
Miihlen (Hermynia Zur) See Zur

Miihlen (Herminia)

Miihlestein (Hans) Dber die her-

kunft der Etrusker. 10381.

Miilbe (W. H. v. d.) Nobel; dynamit,
petroleum, pazifismus. 5717.

Mueller (A. D.) Vocational & socio-

educational survey of graduates &
nongraduates of small high schls. of
New England. 12651.

Muller (Emil) Chemie und patent-

recht. 3410.

Muller (Fritz) :

Halbkatz tiberzwerch. 9946.

Verkaufte dorf. 6637.

Muller (Georg) verlag a. g. or Muller
(Georg) :

Chopin ( F. F. ) Gesammelte
briefe. 5553.

Ernst (Paul) Geschichten von
deutscher art. 5876.

Saat auf hoffnung. 6687.
Weg zur form. 5771.

Fiedler (Kuno) Stufen der er-

kenntnis. 6760.
Floerke (Hanns) Weib in der

renaissance. 7825.

Glasenapp (Helmuth von) Heil-
ige statten Indiens. 6608.

Heydecker ( Olga ) Lebensreise
im komodiantenwagen. 10453.

Schafer ( Wilhelm ) Anekdoten
(Die) 6034.

Muller (Hermann) :

November-revolution. 4687.

So war es in Versailles. 14011.
Muller (J. B.) Hdbk. of ceremonies

for priests & seminarians. 7601.

Mueller (Josef) Verlag:
Lajeunie (E. M.) Blume von
Annecy. 11448.

Lippert (Peter) Aus dem Enga-
din. 8479.

Muller (K. E.) Quecksilberdampf-
gleichrichter. 6019.

Muller (Margarete) Legenden. Re-
newal 616.

Muller (Max) Vettermann (Willy)
Hiob, filmdichtung. 11388.

Muller (Paul) druckerei u. verlag.
Schiicking (Levin) Luther in Rom.
14012.

Muller (Rudolph) & Steinicke.

Poehlmann (August) Technik der
Wassermannschen reaktion. 5709.

Muller (Walther) Biologie der ge-

lenke. 8980.
Miiller-Guttenbrunn (Adam) Wande-
rung durch Altosterreich. 6268.

Miiller-Lubeck (Kurt E.) See Muller
(K. F.)

Muller-Partenkirchen (Fritz) See
Muller (Fritz)

Miinchhausen (Borries, freiherr von)
Liederbuch des freiherrn Borries
von Miinchhausen. 10573.

Miinsterberg (Hugo) American traits

from the point of view of a German.
Renewal 751.

Miinsterberg (S. I.) Miinsterberg
(Hugo) Amer. traits from the point
of view of a German. Renewal 751.

Miinzinger (Friedrich) Berechnung
und verhalten von wasserrohrkes-
seln. 13846.

Miisebeck (Ernst) Jahrhundert deut-
scher geschichte ; reichsgedanke und
reich 1815-1919. 9077.

Mugan (M. A. S.) Lessons in citizen-

ship & govt. 14268.

Mugnier (Francis) Sacerdoce (Le)
13995.

Muir (Augustus) Silent partner.
12939.

Muir (Edwin) :

Class of 1902. 9910.

Dramatic works of Gerhart
Hauptmann. 1421.

Structure of the novel. 826.

War. 6538, 7310.
Muir (John) Our natl. parks. Re-
newal 752.

Muir (Willa) :

Class of 1902. 9910.
War. 6538, 7310.

Mukerji (D. G.) :

Chief of the herd. 8786.
Devotional passages from the
Hindu Bible. 2025.

Hindu fables, for little children..

4071.
Visit India with me. 12846.

Mulford (C. E.) Me an' Shorty. 3942.

Mullaney (T. W.) Matters liturgical.

3231.
Muller (C. G.) Commodore (The)

7602.
Muller (G. P.) Applied anat. 12243.
Muller (H. M.) Govt, fund for unem-

ployment. 10382.
Muller (J. W.) Ever thine. 171.

Mullin (C. P. S.) Songs of the Indian
dances. 13905.

Mulliner (M. R.) Mechano-therapy.
7493.

Mullins (G. W.) :

Plane & solid geometry & their

uses. 12092.
Solid geom. & its uses. 12093,

12470.
Teachers' key to Freshman math.

14217.
Mullins (Helene) :

Convent girl. 7916.

Earthbound, & other poems. 970.
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Mulock (Miss) See Craik (D. M. M.)
Mulock (D. M.) See Craik (D. M. M.)

.Mumford (Lewis) :

Herman Melville. 2592.

New Amer. caravan. 10035.

Munchausen, Engl. Tales from the
travels of Baron Munchausen. Re-
newal 753.

Mundy (F. W.) % Jas. H. Oliphant &
co. Mundy (F. W.) Mundy's Earn-
ing power of railroads. 13012.

Mundy (Talbot) :

Cock o' the north. 12285.
Queen Cleopatra. 1125.

Mungenast (E. M.) :

Asta Nielsen. 5701.
Morder und der staat. 7040.

Munguia (E.) jr. Under dogs. 8630.

Municipal administration ser. Reeves
(C. E.) Appraisal of urban land
& buildings. 1626.

Munk (M. M.) Fundamentals of fluid

dynamics for aircraft designers.

2131.
Munkh (Mira) Oliver Twist. 2066.
Munro (D. C.) Hist, of the middle

ages. Renewal 754.

Munro (H. C.) Church as a schl.

4790.

Munro (L, B.) :

Barr (A. E. H.) Lion's whelp.
Renewal 64.

Song of a single note. Re-
newal 65.

Souls of passage. Renewal
66.

-Munroe (Kirk) Son of Satsuma. Re-
newal 755.

Munroe (Ruth) Reading interests

& habits of adults. 2780.

-Munsell color co., inc., Baltimore.
Munsell bk. of color. 12709.

Munson (G. B.) Style & form in

Amer. prose. 9378.
Murawski (Friedrich) Aszetische

theologie. 7494.

Murchison (C. A.) :

Foundations of experimental psy-

chol. 12382.
Psychol, register. 12395.
Soc. psychol. 2395.

Murnaghan (F. D.) Theoretical
mechanics. 2186.

Murphey (Carobel) Thrift through
educa. 12590.

Murphy (A. B.) Brown (Timothy)
Commentaries on the jurisdiction of

cts. Renewal 117.

Murphy (G. A.) Voice & singing.

3305.
Murphy (Gardner) Outline of abnor-
mal psychol. 4990.

Murphy (J. P.) :

Reconstructing behavior in youth.
1709.

Sacrament of baptism. 9710,
10574.

Murphy (Leo) Golden heritage.
10950.

Murray (Andrew) God's best secrets.

4536.
Murray (D. L.) Bride adorned. 971,

2593.
Murray (E. H.) Partridge (The)

7858.
Murray (Gilbert) :

Ordeal of this generation. 4688,
6887.

Ten Greek plays. 14265.
Murray (John) :

Acworth (Bernard) This bondage.
8325.

Johnston ( Myrtle ) Hanging
Johnny. 8767.

Murray (M. L. P. E.) See Eyles (M.
L. P.)

Murray (Rosalind) Hard liberty.

7297, 8877.
Murray (Sinclair) pseud. See Sulli-

van (Alan)
Murray (W. D.) As he journeyed.

12474.

Murry (J. M.) :

God. 12286.
Letters of Katherine Mansfield.

66, 1836.

Muschamp (E. A.) Audacious Audu-
bon. 9711.

Muse (M. B.) Introd. to efficient

study habits. 6638.

Museum of fine arts, Boston. See Bos-
ton. Museum of fine arts.

Musgrave (Gerald) Sonnets from An-
tan. 5865.

Musgrove (Margaret) Bill of ex-
change. 6116.

Music teachers natl. assn. Volume of
proceedings. 2720.

Musick (W. L.) Stand, dictation,

amanuensis & secretarial. 13176.

Musser (B. F.) :

Dipped in aloes. 6269.

How to profit from that impulse.
1004.

Mussolini (Arnaldo) Forze dominanti.
7917.

Mussolini (Benito) :

Diario della volonta tratto dagli
scritti del Duce. 3187.

John Huss. 12591.
Mussolini parle. 8132.

Parola che incide e costruisce.

3188.
Mussolini e il fascismo. 11243.
Mustafa Kamal, pasha. Neue (Die)

Tiirkei, 1919-1927. 3943, 3944.
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Mutual underwriter co. Mathus
(K. H.) Eyes have it in selling life

insur. 11754.

Muzzey (D. S.) :

Amer. hist. 14425.
Hist, of the Amer. people. 9558.

My pets. 14218.
My wives. 10261.
Myall (William) Scenic West. 5406.
Mycho (Andre) Fruit permis. 2721.
Myers (C. S.) Indus, psychol. 4689,

9308, 14219.
Myers (D. P.), Origin & conclusion of

the Paris pact. 12383.
Myers (James) Religion lends a

hand. 10748.

Myers (L. T.) New universal hdbk.
of necessary information. 14222.

Myers (W. F.) Procedure & law of
Surrogates' cts. of the state of N. Y.
10654, 11023.

Myers (William Stanley) Spring
flora of Okl., with key. 4476.

Myers (William Starr) Govt, of Ja-
pan. 4436.

Mygatt (Gerald) Nightmare. 620.

Mylar (I. L.) Early days at the mis-
sion San Juan Bautista. 4582.

Mylonas (G. E.) Excavations at Olyn-
thus. 11026.

Myrick (A. B.) Filostrato of Gio-
vanni Boccaccio. 11199.

Nabias (Simon de) Traitement par
le radium de quelques ngoplasmes.
7756.

Nabokov (V. V.) Sie kommt —
kommt sie? 6530.

Nachod (Oskar)

:

Bibliography of the Japanese Em-
pire, 1906-1926. 8594.

Geschichte von Japan. 8878.

Nadejen (Theodore) 15 original col-

ored illus. & numerous decorations
in the bk. entitled The fisherman &
his soul. 12287.

Nadir (I. M.) pseud. See Reiss
(Isaac)

Nadler (Marcus) For. securities.

9936.

Naegeli (Theodor) Schematische
skizzen zur einfiihrung in die chi-

rurgie. 4690.
Nagler (A. W.) Church in hist. 2594.

Nahman ben Simhah, of Bratzlav.
Sippure ma'asiyoth. 4362.

Naismith (Charles) Jesus & Aimee.
6383.

Nanana (Buppten) co. Nanana
(Buppten) War—its primary cause
& a new plan for its abolishment.
2132.

Naiiawa (J. N.) Practical math.
1394.

Naphtali (Max) Kohle und ihre
wandlungen. 2484.

Napoleon I, emperor of the French:
Lettres de Napoleon a Josephine.

12190.
Recopisy Napoleona, 1793-1795, w

Polsce. 13439.
Naranjo (N. Garcia) See Garcia Na-

ranjo (Nemesio)
Narodny (Iyan) Amer. artists. 13726.
Narraway (A. M.) Applied aerial
photography. 9090.

Nash (H. A.) Polly's secret. Renew-
al 756.

Nashville. Christ church. Vestry.
Nashville. Christ church. Christ
church, Nashville, 1829-1929. 4791.

Nason (L. H.) :

Incomplete mariner. 11244.
Man in the white slicker. 4633..

Nater (Hans) Ole mi tierra. 7671.

Nathan (Fernand) :

Challaye (Felicien) Art et la

beaute. 8740.
Cruppi (Alice) Touche a Tout,

ses tragiques mesaventures.
3357.

Gotteland (Jean) Pour l'educa-
tion integrate : physique, intellec-

tuelle et morale. 2090.
Labat (Paul) Livre du maitre pour

l'enseignement de l'orthographe
fran<;ais. grammaire, lexicologie.

2246.

Nathan (G. J.) Monks are monks.

Nathan (Robert) :

Cedar box. 3020.

There is another heaven. 9827.

Nathansen (Henri) Georg Brandes..
14426.

Nathanson {Rev.) Music notes for

the reading of the Torah in the bk.

entitled Chamish humeshi Torah,.

Haftarus uchemish megalus. 972.

Natl. acad. of sciences:
Bailey (I. W.) Role of research

in the development of forestry

in N. A. 4087.

Natl, research council. Internatl.

critical tables. 1733, 10154.

Natl, aircraft ser. Up! a message to
• the rising generation. 8291.

Natl. Americana soc.

:

Ellsworth (Lincoln) Air pioneer-
ing in the Arctic. 4567.

Minns (Susan) Bk. of the silk-

worm. 6528.

Natl. assn. of building owners & man-
agers. Proceedings. 417, 12710.

Natl. assn. of chiropodists. Chiropody
quiz compend. 4738.

Natl. assn. of cotton manufacturers..
Transactions. 8690.
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Natl. assn. of r. r. & utilities commis-
sioners. Proceedings of fortieth
annual convention. 2260.

Natl. assn. of real estate boards. An-
nals of real estate practice. 9189,
13013.

Natl. assn. sheet metal contractors of

the U. S. Natl. assn. of sheet metal
contractors. Trade development
com. Stand, practice in sheet metal
work. 9448.

Natl. bd. of the Y. W. C. A. of the
U. S. A. See Y. W. C. A. of the
U. S. A. Natl. bcl.

Natl, broadcasting co., inc., New York.
Broadcast adv. 11849.

Natl. bur. for the advancement of

music. Clark (K. S.) Music in

indus. 2761.

Natl. bur. of casualty & surety under-
writers :

Digest of auto, compulsory insur.

& finan. responsibility laws.
1465.

Stack (H. J.) Safety educa. in

the secondary schls. 10695.
Natl. bur. of economic research, inc.

:

Internatl. migrations. 8026.

King (W. I.) Trends in philan-
thropy. 1593.

Natl. Catholic schl. of social ser. See
Washington, D. C. Natl. Catholic
schl. of social ser.

Natl, conference of Jewish soc. service

:

Natl, conference of Jewish soc.

service. Com. on transporta-
tion. Transportation rules &
digest of decis. of Transporta-
tion com. 5407.

Proceedings. 973, 12592.
Natl, conference of soc. work. Pro-

ceedings. 827.

Natl, conference of supervisors & di-

rectors of instr. Natl, conference on
educa. method. Scientific method in

supervision. 2485.
Natl, conference on educa. method.

Scientific method in supervision.

2485.

Natl, council for the soc. studies:

Gibbons (A. N.) Tests in the soc.

studies : a record of a testing

experience in senior high schl.

soc. studies. 13698.
Kimmel (W. G.) Management of

the reading program in the soc.

studies. 10829.
Redman (Amabel) Classified cat.

of text books in the soc. studies

for elem. & secondary schls.

1143.

Natl, council of Jewish women. Dept.
of farm & rural work. Liebert (S.

L.) Jewish hist. 3723.

Natl, council of teachers of math.
Fourth yrbk. 1466.

Natl, council of the Order of Sir Gala-
had, inc. See Order of Sir Galahad,
inc. Natl, council.

Natl. cycl. of Amer. biography. 6446.

Natl, educa. assn. National educa.
assn. of the U. S. Dept. of elem.
schl. prins. Bulletin of the Dept.
of elem. schl. prins. ; the eighth yrbk.
5161.

Natl. elec. light assn.

:

Govt, (political) ownership & op-

eration & the elec. light & power
indus. 828.

Proceedings. 172, 11850.

Natl, federation of temple brother-
hoods. Idelsohn (A. Z.) Ceremon-
ies of Judaism. 4781.

Natl, fire protection assn. Field prac-
tice. 2913.

Natl. for. trade convention. 15th,

Houston, Tex., 1928. Official rept.

717.

Natl. for. trade council. Natl. for.

trade convention. 15th, Houston,
Tex., 1928. Official rept. 717.

Natl, foremen's inst., inc., Chicago:
Conducting foremen's meetings.

12384.
Foreman's management liby.

10844.

Natl. hist. soc.

:

Barnes (H. E.) In quest of truth
& justice. 555.

Miller (C. G.) Poisoned loving-

cup. 3627.

Natl, indus. conference bd., inc.

:

Amer. merchant marine problem.
6531.

Cost of govt, in the U. S. 1926-
1927. 1126.

Five-day wk. in manufacturing in-

dus. 13087.

Gen. sales or turnover taxation.

11149.
Indus, group insur. 12095.
Indus, relations activities at
Cheney bros., South Manchester,
Conn. 6117.

Indus, relations programs in small
plants. 2914.

Indus, standardization. 5603.

Internatl. finan. position of the
U. S. 6639.

Mergers & the law. 1987.

Mergers in indus. 7495.

Picture of world economic condi-

tions at the beginning of 1929.

13727.
Public educa. as affecting the ad-
justment of youth to life. 13518.

2595



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

Natl, indus. conference bd., inc.—Contd.
Public regulation of competitive

practices. 11759.

Public schls. & the worker in N.
Y. 1613.

Natl, league of nursing educa. Natl,

league of nursing educa. Com. on
educa. Curriculum for schls. of nurs-

ing. 8292.

Natl, league of women voters

:

Frederic (K. A.) Popular will

postponed. 4317.

Hicks (J. M.) Introd. to a study
of the regulation of public

utilities. 3709.

Owen (Marguerite) Muscle
Shoals & the public welfare.

3741.

Rocca (H. M.) Corrupt practices

legislation. 840.

Smith (E. M.) Toward equal
rights for men & women. 5820.

Natl. pub. co. Scotford (J. R.)
Mating ministers & churches. 12719.

Natl. pub. soc. Carlson ( J. F.) Elem.
prins. of landscape painting. 10632.

Natl, research council. Internatl. criti-

cal tables. 1733, 10154.

Natl, rifle assn. of America. Rifle

shooting instr. for boys. 12475.

Natl, safety council:
Natl, safety council. Educa. div.

Jr. safety council. 1988.

Safety educa. in the rural
schl. 1989.

Whitney (A. W.) Educa. for a
controlled world. 2170.

Natl. schl. of bus. science for women.
Cummings (E. M. C.) Pots, pans &
millions. 2337.

Natl. schl. of meat cutting, inc. Lattin
(T. E.) Profitable meat cutting.

3820, 12272.

Natl, sculpture soc.:

Adams (A. V. P.) Spirit of
Amer. sculpture. 2531.

Natl, sculpture soc., New York.
Contemporary Amer. sculpture.
2722.

Natl. ser. pub. co.

:

Bond (P. S.) Basic military
training. 9507.

R. O. T. C. manual. Engi-
neers. 12032.

Infantry. 9508-9511,
9777, 9778.

Natl. soc. for the study of educa.
sociol. Objectives of educa. 9559.

Natl. soc. of penal information, inc.

Rector (F. L.) Health & med. ser.

in Amer. prisons & reformatories.
13738.

Natl, travel club. Elston (Roy) Off
the beaten track in southern France.
14066.

Natl, tuberculosis assn.

:

Transactions of the twenty-fourth
annual meeting. 974.

Twenty-five yrs. of the Natl, tu-
berculosis assn., 1904-1929.
5797.

White ( D. C. ) Natl, research pro-
gram in tuberculosis. 6042

Natl, woman's Christian temperance
union. Godwin (Earl) What is

prohibition? 1705.
Natonek (Hans) Mann der nie genug

hat. 7496.
Nattan-Larrier (Claude) Production

siderurgique de l'Europe continen-
tale et l'Entente internationale de
l'acier. 8133.

Natural health assn., inc., New York.
Building health. 4249.

Naturalist as interpreter & seer. Re-
newal 757.

Nau (J. A.) pseud. Bee Torquet (An-
toine)

Naumann (Victor) Dokumente und
argumente. 9096.

Naumd01a. 8595.
Naurouze (Jacques) pseud. See Cha-

lamet (R. El.)

Navarro (J. E.) Metodo de mecano-
grafia Navarro. 4363.

Navarro Dagnino (Juan) Vocabulario
maritimo. 9712.

Naville (Edouard) New archeologi-

cal discoveries. 11414.
Navires. 5408.

Nawiasky (Hans) Grundprobleme
der reichsverfassung. 4072.

Naylor (C. W.) Chats with Uncle
Jack about nature. 829.

Nazaroff (A. I.) See Nazarov (A. I.)

Nazarov (A. I.) Tolstoy, the incon-
stant genius. 13519.

Nazhivin (I. F.) Rasputin. 9449.

Neal (E. A.) San Antonio. Bd. of
educa. Social studies. 14115.

Neal (E. V.) Modern illustrative

bookkeeping. Renewal 758.

Neal (Ernest) Second bk. of verse.

2486.
Neal (J. B.) Epidemic encephalitis.

11347.
Neal (R. E.) Short lab. course in gen.

chem. 4452.

Neale (Russell) :

Hobby house. 1274.

Relatives. 9828.

Neale (Walter) :

Life of Ambrose Bierce. 6792.

Rodick (B. C.) My own New
England. 4542.
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Nearing (Scott) Black America.
6020.

Nease (Lilla) At the end of the road.
12385.

Nebelthau (Otto) :

Kapitan Thiele. 10479.

Stadt der wolken und winde. 6532.

Nebraska. Sup. ct. Repts. 5494.

Needham (J. G.) :

Elem. lessons on insects. 10262.
Hdbk. of the dragonflies of N. A.

8596.

Needham (Joseph) Man a machine.
975.

Neel (H. C.) French anthology. 3836.

Neff (W. F.) Lone voyagers. 7409.

Negis (Andre) Adolphe Monticelli,
chatelain des nues. 14427.

Negligence & compensation cases annot.
11585.

Cumulative common sense index.
14220.

Negri (Ada) See Garlanda (A. N.)
Negri (Guido) Agnostic (The)

12288.
Neighborhood & community planning.

11930.
Neil (S. G.) Great evangelism. 10383.

Neilson (N. P.) Calif. Dept. of educa.
Div. of health & physical educa.
Manual of physical educa. activities

for the elem. schls. of the state of

Calif. 4506.

Neisser (Arthur) Giacomo Puccini.

2806.
Neller (Earl) "You Brutus" if you

please. 73.

Nellis (A. J.) Law of st. surface
railroads. Renewal 759.

Nellist (G. F.) Women of Hawaii.
13587.

Nelms (W. W.) Tex. Ct. of crim.

appeals. Tex. crim. repts. 6195,

10065.
Nelson (A. A.) Smoke & mere smoke,

Thanacrucis. & other poems. 4691.

Nelson (A. L.) Interior elec. wiring
& estimating. 7859.

Nelson (Aven) Analytical key to

some of the common flowering
plants of the Rocky mt. region. Re-
newal 760.

Nelson (H. B.) Nelson (H. B.) inc.

Wis. tax service. 5495.

Nelson (Harold Edward Hughes)
Bookplates by Harold Nelson. 4250.

Nelson (Harold Hayden) Medinet
Habu, 1924-28. 6170.

Nelson (J. A.) Gigot (F. E. C.)

Special introd. to the study of the

O. T. Renewal 412.

Nelson (J. H.) Chief modern poets

of England & America. 3533.

Nelson (L. A.) Variations in devel-
opment & motor control in goiterous
& non-goiterous adolescent girls.

14104.
Nelson (Thomas) & sons or Nelson

(Thomas) & sons, ltd.:

Baldwin (E. C.) Types of lit. in
the O. T. 7690.

Bernbaum (Ernest) Blake, Cole-
ridge, Wordsworth, Lamb, &
Hazlitt. 14142.

Keats, Shelley, Leigh Hunt,
De Quincey, and Carlyle. 14302.

Scott, Southey, Campbell,
Landor, Moore & Byron. 14303.

Selections from the pre-
romantic movement. 14304.

Boyd (P. M.) Bibs & tuckers.
1371.

Brock (M. W.) Teachers' hdbk.
for arith. accuracy pad. 190S.

Carlyle (Thomas) Best of Car-
lyle. 10523.

Cherbonnel (Alice) Mon oncle
et mon cure. 3457.

Cofer (D. B.) Nineteenth cent,
essays, from Coleridge to Pater.
7191.

Cordell (R. A.) Representative
modern plays. 5081.

Daudet (Alphonse) Contes du
lundi. 3138.

Lettres de mon moulin.
3139.

Entwistle (A. R.) Study of
poetry. 12347.

Gerould (G. H.) Old Engl. &
medieval lit. 5880.

Sixteenth century lit. 10444.
Hawthorne (Nathaniel) Scarlet

letter. S760.
Jefferson (B. L.) Essays & es-

say writing. 8264.
Lit. studies for freshman

comp. 10016.
Jones (R. F.) Eighteenth cen-

tury lit. 11677.
Seventeenth cent. lit. 7479.

Knowlton (E. C.) Outline of
world lit. from Homer to the
present day. 280.

Labiche (E. M.) Poudre aux
yeux. 3166.

Voyage de Monsieur Per-
richon. 3167.

Leeman (Jean) Preface, notes,

exercises, vocabulary in the bk.

entitled Contes du lundi. 3169.
Preface, notes, exercises, vo-

cabulary in the bk. entitled La
poudre aux yeux. 3170.

Preface, notes, exercises, vo-
cabulary in the bk. entitled Le
voyage de Monsieur Perrichon.
3171.

2597



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

Nelson (Thomas) & sons or Nelson
(Thomas) & sons, ltd.—Continued.
Leernan (Jean) Preface, notes,

exercises, vocabulary in the bk.

entitled Lettres de mon moulin.
3172.

Preface, notes, exercises, vo-

cabulary in the bk. entitled

Mon oncle et mon cure. 3499.

Leisy (E. E.) Introd., selected
reading list, notes & questions
for study in the bk. entitled

The scarlet letter. 8777.
McGrew (T. F.) Practical poul-

try keeping. 60.

Moore (J. E.) First Bible sto-

ries. 8025.
Pope (Alexander) Selections
from Alexander Pope. 1848.

Rand (H. M.) Freshman tutor
in the fundamentals of Engl.
4640.

Romero de Terreros y Vinent
(Manuel) marques de San
Francisco. Paginas misticas.

12860.
Smither (E. L.) Jesus & the

children. 11710.
Tickner (F. J.) Earlier Engl,
drama from Robin Hood to

Everyman. 850.

Whiteman (Edna) Jane & Jerry.

3549.
Williams (Archibald) Conquer-

ing the air. 220.

Williams (W. H.) Children of

the clouds. 3058.
Wilt (Napier) Some Amer.

humorists. 10508.

Nelson (Valerie) Pampas rose.

12012.

Nelson (W. H.) Blood & fire: Gen-
eral William Booth. 11693.

Nepos (Cornelius) Selected lives of
Nepos, Renewal 761.

N^r (Henri) Surhommes (Les)
12013.

Neri (Gabriella) Diana e il fauno.
9097.

Nerman (Einer) Illus. in the bk. en-

titled The Goose girl, & other tales

from brothers Grimm. 5317.

Nerville (Alexis) Partisans (Les)
12593.

Nesbit (W. D.) :

As children do. 6173.
Sermons in song. 8134.

Nesmith (B. F.) Health hint
sketches. 5798.

Nesmy (Jean) pseud. See Surchamp
(Henry)

Nesperling (D. A.) Miracle power of
prayer. 4842.

Nessi (A. V.) Methodes graphiques
pour l'etude des installations de
chauffage et de refrigeration en re-

gime discontinu. 3945.
Nestroy (J. N.) Samtliche werke.

4792.
Netherlands & the world war. 173.
Nettleton (G. H.) Specimens of the

short story. Renewal 762.

Nettmann (Paul) Vergleichende ver-
suche mit farbspritzpistolen. 7298.

Neuenschwander (Imprimerie et li-

brairie) s. a. Fischer-Dueckelmann
(Anna) Femme medecin du foyer.

12816.
Neufeld & Henius. Foerster (Wolf-

gang) Wir kampfer im weltkrieg.
7003.

Neumann (Alfred) :

Guerra. 7041.
Patriot. 13640.
Rebles. 7299.

Neumann (J.) :

Biinger ( Heinrich ) Tierzucht-
lehre. 7699.

Engelmann (Fritz) Raubvogel
Europas. 6849.

Neumann (Robert) 1897-

:

Jagd auf menschen und gespen-
ster. 5799.

Sintflut. S691.

Neumann (Robert) Klotsche (E. H.)
Christian symbolics. 3391.

Neuner (J. J. W.) Jr. bus. typewrit-
ing. 12096.

Neuner corp. McGroarty (J. S.)

Mission memories. 6712.
Neustaedter (Eleanor) Mental hy-

giene & social work. 12082.

Neustaedter (Marcus) Textbk. of
clinical neurology for students &
practitioners. 1614.

Neveu-Lemaire (M.) Travaux pra-
tiques de parasitologic. 10316.

Neveux (Georges) Beaute du diable.

14428.
Nevill (J. C.) Strange, companions.

718.

Neville (E. J.) Reynolds readers.
306^317.

Neville (J. M.) Mud & glory. 9098.

Nevin (F. T.) Village of Sewickley.
13177.

Nevinny (Lilly) Graf Mirabeau, der
volkstribun. 12831.

Nevins (Allan) Polk; the diary of a
president, 1845-1849. 11155.

New aid in Amer. hist, for reviews &
tests. 4892.

New aid in ancient hist, (world hist.

—

course A) for reviews & tests. 5496.
New aid in biology for reviews &

tests. 5243.
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New aid in chem. for reviews & tests.

5244.

New aid in economics for reviews &
tests. 5318.

New aid in elem. algebra for reviews
& tests. 5497.

New aid in modern hist, (world hist.

—

course B) for reviews & tests. 5604.

New aid in physics for reviews &
tests. 5498.

New Amer. caravan. 10035.

New Catholic diet. 12940.

New Cent. diet, of the Engl. lang.

12711.
New-church bd. of publ. Swedenborg

(Emanuel) Marriage; ideals &
realization. 8812.

New-church press. Wunsch (W. F.)

World within the Bible. 5938.

New era bk. corp. Bible. Philos. of

Jesus. 7691.

New genus of the saxifrage family.
Two new downingias from Or. Four
new plants from San Diego Co.,

Calif. 9309.

New hist. foundation. S o h r a b
(Ahmad) Abdul Baha in Egypt.
3330.

New internatl. encyclopaedia. 12847.
Supplement. 14221.

New internatl. yr. bk. 4537.

New Jersey

:

Legislature. Manual. 1467.

N. J. statutory cumulative index.

13014.

New Jersey state chamber of commer.
Parsons (F. W.) N. J.; life, in-

dustries & resources of a great state.

80.

New Jersey state federation of wom-
en's clubs. Bk. of verses by N. J.

club women. 5162.
New Orleans assn. of commerce. Cole-
man (J. F.) eng. co. Survey of the
New Orleans indus. zone. 2662.

New Palestine. Theodor Herzl, a
memorial. 7627.

New republic, inc.

:

Davis (H. E.) Tolstoy & Nietz-

sche. 3359.
Dewey (John) Impressions of

soviet Russia & the revolution-

ary world, Mexico—China—Tur-
key. 781.

Students speak out. 12667.
New universal hdbk. of necessary in-

formation. 14222.
New York (City) Bd. of educa. New
York (City) Dept. of educa. Kept,
of survey of public schl. system.
10575.

New York (City) Bd. of estimate &
apportionment. N. Y. city bldg. zone
resolution. 12097.

New York (City) Ordinances, etc.

Code of ordinances of the city of
New York. 2261. 3411.

New York (State) :

Cahill's consolidated laws of N. Y.
8200.

Clevenger's practice manual of

New York. 4011.
Consolidated laws of N. Y., annot.

6270-6273.
Consolidated laws of N. Y., annot.
Cumulative suppl. 6274.

Ct. of appeals. N. Y. ct. of appeals
repts. Renewal 763-767.

Crim. law & practice of the state
of New York. 6174.

Gen. laws of the state of N. Y.
7042.

Gilbert-Bliss civil practice of
N. Y., annot. Suppl. 1927-1929.
5800.

Parson's complete annot. pocket
code. Renewal 768, 769.

Parson's practice manual. 5605.
Penal law & the Code of crim.
procedure of the state of N. Y.
4634.

Selected statutes of the state of
New York. 3738.

Sup. ct. Repts. Renewal 770-780.

Univ. Goldring (Winifred)
Hdbk. of paleontology for beginners
& amateurs. 14077.

New York acad. of med. Com. on pub-
lic health relations. Outline of pre-

ventive med. 10480.

New York acad. of med. Liby. Den-
tal bibliography. 8981.

New York Amer., inc. Hearst temper-
ance contest com. Temperance—or

prohibition? 11441.

New York annual digest. 4793, 8402.

New York annual digest. Cumulative
quarterly. 11354.

New York. College of the city of
N. Y. Chemistry. 1275.

New York digest. 520.

New York herald tribune. Straight
thinking on finan. adv. in N. Y.

1615.

New York. Metropolitan museum of

art:
Architect & the indus. arts. 3189.

Charter, const., by-laws, as
amended to Oct., 1929. 10679.

Mace (A. C.) Egyptian lit. 8586.
Metropolitan museum studies. 69,

5157, 12935.

New York. Metropolitan museum
of art. Morgan collection. Pier-

pont Morgan wing; a hdbk.
2396.
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New York. Metropolitan museum of

art—Continued.
New York. Metropolitan museum

of art. Tlve Cloisters. Cloisters

(The) 12476.

New York. Metropolitan museum of
art. Morgan collection. Pierpont
Morgan wing; a hdbk. 2396.

New York. St. Luke's hospital. Path-
ological dept. Lab. technique. 2595.

New York suppl. 621, 3190, 5107,

6175, 8692, 11355. Renewal 781-785.

New York title & mortgage co. N. Y.
(City) Bd. of estimate & apportion-
ment. N. Y. city bldg. zone resolu-

tion. 12097.

New York tribune, inc. New York
herald tribune. Straight thinking
on finan. adv. in N. Y. 1615.

New York zool. soc. Thirty-third an-
nual rept. 7300.

New Yorker (The) Second New
Yorker album. 13906.

Newcomb (Rexford) Ceramic decora-
tion in India. 5245.

Newcomb (Simon) Astronomy for
everybody. Renewal 786.

Newcome (L. A.) Lincoln's boy spy.

9635.

Newcomer (A. G.) :

Advance ptg. of 192 pages of The
rev. Three centuries of Amer.
poetry & prose. 14223.

Much ado about nothing. 4268.
Three centuries of Amer. poetry
& prose. 10951.

Newell (D. M.) Amer. animals. 6384.
Newell (E. T.) Alexander hoards.

6640.
Newell (J. S.) Airplane structures.

3413.
Newell (L. C.) :

Brief course in chem. 5606.
Experiments in practical chem.,

to accompany Newell's practical
chem. 10036.

Practical chem. 10481.
Newell (M. J.) :

Plane & solid geometry & their
uses. 12092.

Plane geom. & its uses. 12470.
Solid geom. & its uses. 12093.

Newkirk (L. V.) Gen. shop. 5702.
Newman (E. M.) Seeing Germany.

10845.
Newman (Ernest) :

Beethoven the creator. 6028,
9471.

Stories of the great operas. 11356.
Newman (Ethel) Nagy Magyar

szakacskonyv es cukraszat. 9190.
Newman (Frances) Frances New-

man's letters. 13015.

Newman (H. H.) :

Lab. guide & review manual for
gen. zool. 5319.

Outlines of gen. zoology. 4893.

Newman (J. H., cardinal) Introd..

studies in Newman. 9560.

Newman (Margaret) Nixon (J. H.)
Beyond the vail. Renewal 788.

Newmark (M. H.) Census of the
city & county of Los Angeles, Calif.,

for the yr. 1850. 14429.

Newmark (M. R.) Census of the city

and county of Los Angeles, Calif.,

for the yr. 1850. 14429.

Newnes (George) ltd.:

Happy mag. 387, 801.

Humorist. 49, 50, 267, 395, 497,

807, 946, 947, 1433-1435.
John o' London's weekly. 2576.

London opinion. 56, 57, 289, 408,

409, 819, 1447-1450.
Sunny mag. 102, 742, 1646.

Newsholme (Sir Arthur) Story of

modern preventive med. 1276.

Newton (Caroline) Maurizius case.

10614.

Nex0 (M. A.) :

Days in the sun. 2133.

Im gotteslahd. 13440.

Nezelof (N. P.) See Nezelof (Pierre)
Nezelof (Pierre) Josephine, the great

lover. 11586.

Nibelungenlied. Legende des Nibelun-
gen. 14430.

Niccolai ( L u i g i ) Ditta editrice.

Castaldi ( L u i g i ) Accrescimento
corporeo e costituzioni dell 'uomo.
6741.

Nicholas (Anna) Story of Crown hill.

2915.
Nichols (Beverley) All women under

the moon. 10846.

Nichols (C. A.) Cycl. of fed. proce-
dure, civil & crim. 13080, 13081,
4630.

Nichols (E. R.) Intercollegiate de-
bates. 1959.

Nichols (Ellsworth) Public utility

ser. & discrimination. 1127.

Nichols (J. A.) Thus it is written.
2833.

Nichols (M. L.) Gas analysis. 10328.
Nichols (P. L.) Value of escharotics.

12386.

Nichols (Philip) Taxation in Mass.
1616.

Nichols (S. E.) Your soldier boy
Samuel. 13520.

Nicholson (C. A.) What care I?
3306.

Nicholson (M. Wheeler-) See Wheeler-
Nicholson (Malcolm)
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Nicholson (Meredith) Old familiar
faces. 10576.

Nicholson (William) Pirate twins.
13588. 13907.

Nickerson (A. S.) :

Rosenthal (R. S.) French lan-
guage. Renewal 952-961.

German language. Renewal
962-971.

Spanish language. Renewal
972-981.

Nickerson (G. P.) Giant cactus.
298.

Nickerson & Collins co.

:

Cook (J. B.) Ice acctg. 6932.
Motz (W. H.) Prins. of refrigera-

tion. 6886.

Nicklin (M. E.) Something about gas
life. 1734.

Nicol (Nina) Rusty Pete of the Lazy
AB. 3792.

Nicolas (Eugene) Ophtalmologie
veterinaire et comparee. 6888.

Nicolay (Helen) Andrew Jackson, the
fighting president. 10384.

Nicolle (Charles) Deux larrons.

14431.
Nicollet (Mary) Fureurs du colonel.

8982.

Nicolson (A. F. C.) India's love
lyrics. Renewal 787.

Nicolson (John) Revolving fund of
the Fed. farm bd. 9310.

Nicolson (M. J. J. S.) Nicolson (A.
F. C.) India's love lyrics. Re-
newal 787.

Nicolson (V. M. Sackville-West) See
Sackville-West (V. M.)

Nicolson (Violet) See Nicolson (A.
F. C.)

Nicolussi (Eduard Reut-) See Reut-
Nicolussi (Eduard)

Nicotra (Tobia) Arturo Toscanini.
1735.

Nidergang ( F. ) Defendez v o t r e
sante; ce que tout le monde doit

savoir au sujet des dents. 5163.
Niebuhr (Carl) War of the lamb &

the beast. 1617.

Niebuhr (H. R.) Soc. sources of de-

nominationalism. 12191.
Niebuhr (Reinhold) Leaves from the
notebook of a tamed cynic. 6176.

Niedermeyer (M. W.) Wonderful
world of make-believe. 2487.

Niehuss (M. L.) Catalog of long term
leases in Detroit. 11657.

Niekisch (Ernst) Gedanken liber

deutsche politik. 7603.

Nielsen (I. G.) Hjemliv i 0sten.
13441.

Nielsen (J0rgen) Lavt land. 10680.

Nielsson (Haraldur) Mes experiences
personnelles en spiritualisme experi-
mental. 11587.

Niemann (Walter) Brahms. 12289.
Niemeier (M. A.) New plays for every
day the schls. celebrate. 3412.

Niezychowski (Alfred von) Cruise of
the Kronprinz Wilhelm. 4843.

Nifenecker (E. A.) Spelling bk. 6177-
6179.

Niger (S.) pseud. See Charney (Sam-
uel)

Niles (A. S.) Airplane structures.
3413.

Niles (E. H.) U. S. aviation repts.
751.

Niles (J. J.) One man's war. 4428.
Nilsen (A. B. E.) Asylet. 5164.

Nilson (A. R.) :

Radio operating quest. & ans.
3629.

Radio up to the minute. 949.
Nims (H. D.) Law of unfair competi-

tion & trade marks. 10681.
Nimzowitsch (Aron) My system; a

chess treatise. 13641. 14432.

Nisbet (James) & co., ltd.:

Anthony (John) Story of Hassan.
5026.

Darton (F. J. H.) J. M. Barrie.
2866.

Mead (Stella). Land of happy
hours. 8389.

Land of legends & heroes.
8283.

Nisolle (Leon) Methodes graphiques
pour l'etude des installations de
chauffage et de refrigeration en
regime discontinu. 3945.

Nissen (H. W.) Effects of gonadec-
tomy, vasotomy, & injections of pla-
cental & orchic extracts on the sex
behavior of the white rat. 11245.

Nissen (Hartvig) Practical massage
& corrective exercises with applied
anat. 13728.

Nissley (C. H.) Starting early vege-
table & flowering plants under glass.

3946.

Nitze (W. A.) Editing in the bk. en-

titled Les precieuses ridicules, Le
Tartuffe — Le misanthrope. 5703.

Nixon (J. H.) Beyond the vail. Re-
newal. 788.

Noah (Bruno) Wahren (Die) zen-
turien und prophezeiungen des Herrn
Michel Nostradamus. 8293.

Noailles (A. E. de B., comtesse de)
Poemes d'enfance. 3947.

Nobecourt (Pierre) Clinique medicale
des enfants ; la tuberculose. 11931.

Nobel (Alphons) He it ueber Asien,
betrachtungen eines reisenden. 2916.
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Nobel (Edmund) :

Nutrition of healthy & sick infants
& children. 10847.

Prophylaxe der wichtigsten infek-
tionskrankheiten des kindesal-
ters. 4147.

Nobili (Gino Custer de) See Custer
de Nobili (Gino)

Noble (L. E.) :

Mechanical tightening. 13521.
Periodic inspection. 1277.

Noble & Noble:
Boylan (W. A.) Required spelling

in the N. Y. city public schls.

457-463.
Brawley (B. G.) Freshman yr.

Engl. 10420.
Heydrick (B. A.) Gateway to
Engl. lit. 2233.

Intercollegiate debates. 1959.

Lapolla (G. M.) Better high schl.

Engl, through tests & drills.

4682.
Lovejoy (M. I.) Pieces for every
month of the yr. 6521.

Moffet (J. D.) Forty steps in

Engl. & citizenship. 3509.
Niemeier (M. A.) New plays for

every day the schls. celebrate.

3412.

Patterson (S. W.) Geog. of N. Y.
& far-away lands. 14229.

Pearson (P. M.) Humorous speak-
er. 4148.

Reynolds (J. J.) How to teach
the Required poetry in the New
York city public schls. 2819.

Required poetry for reading
& memorizing in the N. Y. city

public schls. 3198-3209.
Reynolds readers. 306-317.

Shurter (E. D.) Winning decla-
mations & how to speak them.
7057.

Nock (A. J.) Francis Rabelais, the
man & his work. 13847.

Noder (Anton) Giorgione. 11150.
Nodier (Charles) Francesco Colonna.

13388.

No6 (Eva) Illus. in the bk. entitled

The little lame prince & The adven-
tures of a brownie. 1278.

Noerr (F. A. Schmid) See Schmid-
Noerr (F. A.)

Noghe (Karl) In jedes menschen
gesichte steht seine geschichte. 9379.

Nohain (Franc-) pseud. See Le Grand
(Maurice)

Nolan (J. B.) Foundation of the town
of Reading in Pa. 9561.

Nol'de (B. E., baron) Russia in the
economic war. 830.

Nolen (John) City planning. 12192.

Nolhac (Pierre de) Etudes sur la cour
de France. Madame de Pompadour
et la politique d'apres des documents
nouveaux. 4894.

Noorden (Karl Harko von) Hand-
buch der ernahrungslehre. 13816.

Nora (A. de) pseud. See Noder (An-
ton)

Nord (F. F.) Mechanism of enzyme
action & associated cell phenomena.
6118.

Nord (F. R.) pseud. See Horn (R. W.)
Nordhoff (C. B.) Falcons of France.

9311.

Nordstrom (E. F.) Dairy processes.
6533.

Norli (Olaf) :

Balstad (Stein) Slekt skal f0lge-.

7800.

Duun (Olav) Carolus Magnus.
7462.

Sletto (Olav) Frukt. 4272.
Primas. 7518.

Vesaas (Tarjei) Svarte hestane.
4280.

Norman (C. A.) Galilean. 1990.
Norman (C. B.) Corsairs of France.

12290.
Norman (Charles) Poems. 3515.
Norman (E. G.) Mass. trial evi-

dence. 13389.
Norman (Mrs. George) pseud. See
Blount (M. M.)

Norman (H. L.) Editing in the bk.

entitled Les precieuses ridicules, Le
Tartuffe — Le misanthrope. 5703.

Norman, Remington co. Stockett
(M. L.) Baltimore; a not too seri-

ous hist. 1500.

Norman-Bail (M. L.) Older than the
hills. 7860,

Normanbail (Mary) pseud. See Nor-
man-Bail (M. L.)

Normand (J. C. J.) Temps a des
ailes. 9450.

Normand (Suzanne) Five women on
a galley. 1618.

Nornabelle (C. V.) See Van Dyke
(Catherine)

Norris (Frank) :

Argonaut manuscript ltd. ed. of

Frank Norris' s works. 3021-
3029.

Bargain with Peg-leg. Renewal
789.

Deal in wheat. Renewal 790.

Grettir at Drangey. Renewal
791.

Memorandum of death. Renewal
792.

Novel with a purpose. Renewal
793.

Passing of Cock-eye Blacklock.
Renewal 794.
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of the novelist.

Renewal

Responsibilities
Renewal 795.

Reward of the novelist.

796.

Riding of Felipe. Renewal 797.

Salt & sincerity. Renewal 798.

True reward of the novelist. Re-
newal 799.

Norris (G. W.) Diseases of the chest
& the prins. of physical diagnosis.

9562.

Norris (K. T.) :

Home. 976.

Introduction in the bk. entitled

The Argonaut manuscript ltd.

ed. of Frank Norris's works.
3030.

8135.

3516.

College control in

Red silence.

Storm house.

Norris (O. O.)
Mich. 14200.

Norstedt (P. A.) & soner, Aktiebolaget

:

Grimberg (C. G.) Varldshistoria.
6500.

Wilhelm, prince of Sweden.
Amerika fran estraden. 7536.

North (John) Patricia lacked a lover.

4453.

North (R. C.) Bob North with dog
team & Indians. 8693.

North (Sterling) Pedro Gorino; the
adventures of a negro sea-captain in
Africa & on the seven seas. 1800.

North (William) :

Love & the moralities. 6119.

Secret of the flames. 12387.
Without judge or jury. 8694.

North Carolina. 1929 suppl. to the N.
C. code of 1927. 9947.

North Dakota. Sup. ct. Repts. 831,

10682.
North Dakota. Dept. of public instr.

Know your North Dakota. 12594.

North 3-1. Pick up the pieces. 2917.

North eastern reptr. 977, 2134, 4364,
6180, 9713, 12712, Renewal 800, 801.

Temporary North eastern reptr.

digest. 8695, 8879„

Northeastern retail lumbermens assn.,

inc., Rochester, N. Y. Hdbk. for
lumber & bldg. material merchants.
6716.

Northup (C. S.) Elizabeth Gaskell.
13240.

North western reptr. 1279, 3630, 5801,

6275, 11357, Renewal 802^805.

Temporary North western reptr.

digest. 11461.

Northwestern univ. Callaway (Trow-
bridge) Ethical problems of invest-

ment banking. 5361.

Northwestern univ., Evanston, III.

Med. schl., Chicago. Dedication of
the Montgomery Ward memorial
bldg. 9829.

Norton (F. H.) Creep of steel at high
temperatures. 7497.

Norton (H. K.) For. investments,
1056.

Norton (H. R.) Textbk. on retail

selling. 6276.

Norton (W. H.) Elem. of geology.
7604.

Norton (W. Q.) Entrance Engl, ques-
tions. 11647.

Norton (W. W.) & co., inc.:

Allen (M. C.) Painters of the
modern mind. 13108.

Barr (A. J.) Let tomorrow come.
2646.

Bousfield (W. R.) Basis of mem-
ory. 1370.

Brown (J. M.) Modern theatre
in revolt. 13268.

Campbell (L. B.) These are my
jewels. 1683.

Deutsch (Babette) Potable gold.

13279.
Evans (Montgomery) Prodigal

sons. 4310.
Florence (P. S.) Sociol. & sin.

12544.
Hatfield (H. S.) Conquest of

thought by invention. 12643.
Hinton (Walter) Opportunities

in aviation. 12927.
Hudnut (Joseph) Modern sculp-

ture. 13298.
Jeffreys (Harold) Future of the

earth. 12458.
Littlehales (Lillian) Pablo

Casals. 13510.
Morgan (T. H.) What is Dar-
winism? 2804.

Needham (Joseph) Man a ma-
chine. 975.

Pillsbury (W. B.) Hist, of psy-
chol. 5808.

Powys (J. C.) Meaning of cul-

ture. 10754.
Radiguet (Raymond) Count's

ball. 11470.
Reiser (O. L.) Alchemy of light

& color. 985.

Richardson (H. H.) pseud. Ul-
tima Thule. 9000.

Russell (B. A. W.) Mysticism &
logic. 9652.

Our knowledge of the ex-
ternal world. 2609.

Sherman (Mandel) Process of
human behavior. 3755.

Smith (G. E.) Human hist.

13400.
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Norton (W. W.) & co., inc.—Continued.
Swan (A. J.) Music, 1900-1930.

13539.
Walker (K. M.) On being a

father. 10872.
Watson (J. B.) Battle of be-

haviorism. 3338.
Youtz (P. N.) Sounding stones

of architecture. 4187.
Norton (William) Truth illuminated.
• 6277.
Norwegian-American hist. assn. Stud-

ies & records. 9636.
Norwood (Cyril) Engl, tradition of

educa. 13016.
Norwood (E. P.) Circus menagerie.

10952.
Norwood (Gilbert) Escritores de

Grecia y Roma. 7043.
Norwood (R. W.) Man who dared to

be God. 9099.
Nosari (Adone) Intelligenza delle

donne. 13848.
Nostradamus (Michel) W a h r en

(Die) zenturien und prophezeiungen
des Herrn Michel Nostradamus.
8293.

Nottingham (Strarton) :

Certificates & rights, Accomack
Co.. Va.. 1663-1709. 9312.

Marriage license bonds of North-
ampton Co.. Va., from 1706 to

1854. 832.

Marriage license bonds of North-
umberland Co., Va., from 1783
to 1850. 9451.

Revolutionary soldiers & sailors

from Northampton Co., Va.,

1812, 1468.
Nourney (Adolf) Eigenblut als spezi-

fisches reizmittel zur individuellen
autoimmunisierung. 5704.

Nouvelle societe d'edition

:

Andersen (H. C.) 33 clairs de
lune. 14294.

Benoft (Pierre) Auto (L')

13935.
Chabannes (Jacques) Microbe.

13126.
Champly (Henri) Mouramour.

11206.
Cremieux (Albert) Cellule 93.

10102.
Des Ombiaux (Maurice) Vin

(Le) 2870.
Dieudonne (R. F. E.) Germaine

et l'Argentin. 11888.
Gervais (Andre) Suite et fin . .

.

6353.
Imann (Georges) Russe (La)

14369.
Lauwiek (Herve) Auto et son

coeur. 11449.
Marsan (Eugene) Cigare (Le)

8387.

Miomandre (Francis de) Casino
(Le) 13990.

Paluel-Marmont (A. P. H. J.)

C'est toi que j'aime. 11250.
Porquerol (Lucie) Nephtali sera

canonise. 5251.
Regnier (Pierre de) Femme

(La) 14004
Ribadeau Dumas (Francois) Car-

refour de visages. 8503.
Trarieux (J. R. A.) Pesage (Le)

2740.
Novak (Josef) Menstruation und

ihre storungen. 7044.

Novgorotsev (P. J.) Russian schls.

& universities in the world war.
5113.

Novik (Dmitri) Sous la croix de
saint-Andre. 6613.

Nowak (K. F.) :

Last of the German kaisers.

10848.
Versailles. 1736.

Nowlin (C. H.) Story teller & his
pack. 10577.

Nowotny (Ludwig) Grundsatze der
volkswirtschaftslehre. 11665.

Noyes (Alfred) Sun cure. 7757.

Noyes (E. C.) Midsummer night's

dream. 11706.
Noyes (F. B.) Text-bk. of dental

histology & embryology including
lab. directions. 11088.

Noyes (M. B.) West Methuen of long
ago. 3096.

Noyes (M. F.) West Methuen of long
ago. 3096.

Noziere (Fernand) pseud. See Weyl
(Fernand)

Nubiola (P.) Manual de obstetricia.

14418.
Nugent (M. Marfa-Moya N.) Phan-
tom in the wine. 418.

Nugent (M. V.) Coleridge, the sub-
lime somnambulist. 9263.

Number seven Joy st. 11151. 11694.

Nunsezer (Edwin) Diet, of actors.

8983.
Nunn (G. E.) Origin of the Strait

of Anian concept. 13017.
Nunn (W. L.) Series of ten radio

talks on China today. 1550.

Nusbaum (Deric) Deric in Mesa
Verde. 5705.

Nussbaum (Anna) Schwester Carrie.

9895.

Nussbaum (Arthur) :

Intern atl. yr. bk. on civil & com-
mer. arbitration. 398.

Internationales jahrbuch fur
schiedsgerichtswesen in zivil-

und handelssachen. 2376.

Nutting (H. C.) Supplementary
Latin comp. Renewal 806.
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Nutting (Wallace) Furniture treas-
ury (mostly of Amer. origin) 74.

Nyberg (J. A.) :

Key to plane & solid geom. 14224.
Plane geom. 75.

Solid geom. 2596.
Nydahl (Jens) Berliner schulwesen.

6717.
Nye (G. L.) Utah. Sup. ct. Repts.
Renewal 1139, 1140.

Nye (J. P.) Leaves from the bk. of
love. 174.

Nyquist (F. V.) Art educa. in elem.
schls. 5706.

Nystrom (P. H.) Economic prins. of
consumption. 10683.

Nyvall (David) Via vitalis. 14225.
Oakes (Lois) Essentials of gynaecol-
ogy for nurses. 76.

Oakes (M. E.) Enriched teaching of
science in the high schl. 1022.

Oaks (L. W.) :

Med. aspects of the Latter-day
saint Word of wisdom. 10482.

Your nose, throat & ears. 6641.
Ober (C. K.) Exploring a continent.

10849.
Obey (Andre) Joueur de triangle.

3414.
O'Brien (E. J. H.) :

Best British short stories of 1929.

9880.
Best short stories of 1929, & the
Yearbook of the Amer. short
story. 11194.

Dance of the machines. 10263.

O'Brien (F. P.) Introd. in the bk. en-
titled Malaeska, the Indian wife of

the white hunter. 13522.
O'Brien (F. R. M. W.) Silver magic.

9452.
O'Brien (H. E.) Paul Revere's own

story. 3640.
O'Brien (P. P.) Manual of fed. appel-

late procedure. 3739.
O'Brien (Robert) Chauffeurs', pedes-

trians' & motormen's guide. 1128,

3031.
O'Brien (T. J.) Catholic church.

Catechisms. Engl. Advanced cate-

chism of Catholic faith & practice.

Renewal 153.

O'Byrne (Will) Realty quizzer.

14105.
Occult pub. co. Cole (H. T.) Way
we think. 3251.

O'Connor (Johnson) Born that way.
521.

O'Dare (Kain) Philos. of the dusk.
5802.

Odd-fellows, Independent order of.

Daughters of Rebekah. Good eats.

11039.
Oddo (Constantin) Medecine d'ur-

gence. 8490.

O'Dell (G. E.) Some human contacts.
14226.

Odencrantz (L. C.) Soc. worker in
family, med. & psychiatric soc. work.
1469.

Odin pub. co. Wilkes (Paul) Old
trails on fire. 860.

Odinetz (D. M.) Russian schls. & uni-
versities in the world war. 5113.

O'Donnell (Peadar) Adrigoole. 7861.

Odum (H. W.) :

Introd. to social research. 8136.
Wings on my feet. 9453.

CEcumenius, bp of Triced. Complete
commentary of Oecumenius on the
Apocalypse. 1280.

Oehlkers (Friedrich) Erblichkeits-
forschung an pflanzen. 7758.

Oemler (M. C.) Johnny Reb, a story
of S. C. 9563.

Osterreichischer bundesverlag fur un-
terricht, wissenschaft und kunst

:

France (R H.) Naturgesetze der
heimat. 7197.

Greipel-Goltz (Amalie) Susanne
Hessler; ein Liszt-roman. 6942.

Hango (Hermann) Obertraum

;

eine erzahlung aus den oster-

reichischen bergen. 11329.
Miiller - Guttenbrunn (Adam)
Wanderung durch Altosterreich.
6268.

Praehauser (Ludwig) Aus der
bilderwelt Albrecht D u r e r s.

7674.

Oettingen (Walter von) Chirurgie
des land- schiffs- und kolonial-

arztes. 1991.

Offel (Horace van) :

Chevalier de Batavia. . 5246.

Sylvia et le cremnobate. 9313.

Office technique de chauffage. Prud-
'hon (G.) Emploi du coke de gaz
dans le chauffage central. 7928.

Offinger (H.) H. Offingers Technol-
ogisches taschenworterbuch. 12848.

O'Flaherty (Liam) :

House of gold. 9830.

Mountain tavern & other stories.

3517, 4844.

Return of the brute. 13442.

Ogawa (Gotaro) Effect of the world
war upon the commerce & indus. of
Japan. 9276.

Ogburn (W. F.) :

Economic development of post-war-
France. 13390.

Recent soc. changes in the U. S.

since the war & particularly in

1927. 622.

Social changes in 1928. 13729.
Ogden (C. K.) Psyche. 2267.

Ogden (G. W.) Sooner land. 1129.
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Ogden (H. A.) Boy's bk. of famous
regiments. 13523.

Ogden (H. N.) Child in the church.
2597.

Ogden (P. T.) Ogden's forms in crim.
proceedings, under Code of crim. pro-
cedure of La. 419.

Ogg (F. A.) Engl. govt. & politics.

9637.
Ogilvie (F. B.) Old gipsy's dream bk.

& fortune teller. Renewal 810.

Oglesby (E. J.) Logarithmic & trig-

onometric tables. 6889.

O'Grady (C. G.) Dog that went to
the doctor & other true stories of
real animals. 9638.

O'Grady (John) Catholic church &
the destitute. 11358.

O'Halloran (E. M.) Strange truth.

2262.
O'Hara (F. H.) Univ. of Chicago.

570.

O'Hara (J. H.) Limitations of the
educa. theory of John Dewey. 7862.

O'Hara (J. M.) Heredia (J. M. de)
Trophies with other sonnets. 12166.

O'Higgins (H. J.) Detective Duff un-
ravels it. 6120.

Ohio:
Annot. rev. statutes of the state

of Ohio. Renewal 807-809.
Baldwin's Code of crim. procedure

of O., including the Habitual
crim. act. 7045.

Baldwin's O. code ser. 9639.
Cts. of appeals. Repts. 1841.

Gen. corp. act or Ohio. 6642.
Page's O. code service, annot.

12941.
Patterson's Ohio Crim. code,

annot. 13178.
Sup. ct. Repts. 1992.

Throckmorton's 1929 annot. code
of O. 420.

Ohio jurisprudence. 421, 4021, 5108,
6447, 9191, 11246.

Ohio law reptr. 1737, 6385, 9192.
Ohio law reptr. co. Ohio law reptr.

1737, 6385, 9192.
Ohio. Pulaski sesquicentennial comn.

Pulaski in retrospect. 12098.
Ohio state univ. Denune (P. P.) Soc.

& economic relations of the farmers
with the towns in Pickaway Co., O.
2969.

Ohio state univ. press

:

Charters (J. B. A.) Bringing up
children. 7550.

Cicero (M. T.) On the common-
wealth. 7551.

Edgerton (H. A.) Academic prog-
ress. 6756.

Hatcher (H. H.) Versification of
Robert Browning. 7399.

Kelley (T. L.) Scientific method.
6003.

Pressey (L. W. C.) Some college

students & their problems. 8701.
Van Cleef (Eugene) Finland

—

the republic farthest north.
6197.

Walker (Harvey) Fed. limita-
tions upon municipal ordinance
making power. 9220.

Warner (W. E.) Policies in in-

dus. arts educa. 643.

Ohorn (Anton) Captain of the tem-
ple guard. 1470.

Okazaki (H. S.) Science of self-de-

fense for girls & women. 14106.
Oke (Richard) Frolic wind. 13524.
Okkelberg (Peter) Papers of the
Mich. acad. of science, arts & letters.

3940.

Oklahoma

:

Crim. ct. of appeals. Okl. crim.
repts. 422, 6534. 6535, 12477.

Harlow's session laws of 1929.

6386.
Harlow's suppl. to the Comp. Okl.

statutes 1921. 11932.

Sup. ct. Okl. repts. 6643, 6644,

12478.

Oklahoma three in one ser. 978.

Oktavec (F. L.) Professional educa.
of special men teachers of physical
educa. in Prussia. 13443.

Olander (J. F.) :

Lindberg (J. C.) Anthology of

S. D. poetry. 510.

Pupil's review quest, for seventh
& eighth grades with ans. 5809.

Olcott (C. S.) Illus. in the set en-

titled The poetic & dramatic works
of Alfred lord Tennyson. 13088.

Olcott (F. J.) :

Segur (S. R., comtesse de) Happy
surprises. 13529.

Wonder tales from fairy isles.

9564.

Olcott (Julia) Happy surprises.

13529.
Olcott (Virginia) World friendship
plays for young people. 3307.

Olcott (W. T.) Field bk. of the skies.

9454.

Old Dominion press, inc. McCabe
(G. C.) Story of an old town,
Hampton, Va. 7591.

Old gipsy's dream bk. & fortune teller.

Renewal 810.

Old Stoughton musical soc. Old
Stoughton musical soc. 4251.

Olden (Balder) :

Herz mit einem traum genahrt.
8787.

Madumas vater. 6387.
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Oldenbourg (R.) :

Balcke (Hans) Abwarmetechnik
(Die) 11823.

Organisation der warmeuber-
wachung in technischen betrie-

ben. 14296.
Baumgarten (Franziska) Beruf-

seignungspriifungen. 8166.
Bielefeld (F. E.) Kommt der koh-

lenstaub-Diesel-motor oder die
hochdruckgas - Dieselmaschine?
6323.

Bieske (Erich) Rohrbrunnen.
13938.

David (Luzian) Praktischer
eisenbetonbau, unter besonderer
beriicksichtigung des hochbaues.
14334.

Dempf (Alois) Sacrum imperium,
geschichtsund staatsphilosophie
des mittelalters und der politi-

sclien renaissance. 14338.
Fiirst (Theobald) Hygiene im

buchdruckereiberuf und im poly-
graphischen gewerbe. 14348,

Gross (Erwin) Handbuch der
wasserversorgung. 6245.

Handbuch der philosophic 8249,

8366, 13573.

Haussner (Konrad) Feldgeschlitz
mit langem rohrriicklauf. 8759.

Immler (Werner) Leitfaden der
flugzeugnavigation. 8262.

Kepler (Johann) Neue astrono-
mie. 12832.

Kranich (Friedrich) Biihnen-
technik der gegenwart. 14389.

Kretzschmar (F. E.) Krank-
heiten des blei-akkumulators.
4438.

Lindenmeyer (Walter) Hochver-
zug in der baumwoll-verarbei-
tung vom rohstoff bis zum vere-

delten gewebe. 14406.

Mann (Victor) Rohre, unter be-

sonderer beriicksichtigung der
rohre fur wasserkraftanlagen.
14412.

Paracelsus. Medizinische, natur-
wissenschaftliche und philoso-

phische schriften. 3837.

Romeis (Benno) Taschenbuch der
mikroskopischen technik. 4465.

Sosnosky (Theodor von) Franz
Ferdinand, der erzherzog-thron-
folger. 6297.

Spann (Othmar) Gesellschafts-

philosophic 7624.

Stolz (Otto) Ausbreitung des
Deutschtums in Siidtirol im
lichte der urkunden. 4747.

Winzheimer (Rudolf) Ubertra-
gungstechnik. 14284.

Oldfeld (Peter) pseud.:
Alchemy murder. 3518.
Gestohlene geheimvertrag. 7605.

Oldfleld (C. H.) Crisis. 2918.
Oldfield (Josiah) Eat & be happy.

3948.
Oldfield (Peter) pseud. See Oldfeld

(Peter) pseud.
Oldham (G. A.) Catechism today.

2263.
Olds (N. S.) Williamsburg & its res-

toration. 13525.
O'Leary (C. E.) Study of trait va-

riability. 3695.
O'Leary (Con) This delicate creature.

522.

Olgin (M. J.) Imperialism & world
economy. 13672.

Oliphant (E. H. C.) Shakespeare &
his fellow dramatists. 1281, 2919.

Oliphant (J. H.) & co. Studies in se-

curities, 1929. 9831.

Oliven (J.) Editions. Pauchet (Vic-
tor) Enfant (I/) 13643.

Oliver (B. R.) See Ruck (Berta)
Oliver (D. L.) Three boy scouts in

Africa. 5770.

Oliver (George) See Onions (Oliver)
pseud.

Oliver (J. R.) Foursquare. 11933.
Olivier (Eugene) Manuel de l'amateur

de reliures armoriees frangaises.
3308-3310.

Olivier (Maurice) Milou. 4073.

Ollivant (Alfred) :

Danny. Renewal 811.

Old Bob, der graue hund von Ken-
muir. 13996.

Ollivant (Hilda) Ollivant (Alfred)
Danny. Renewal 811.

Olmedilla (A. M.) See Martinez 01-

medilla (Augusto)
Olson (A. L.) Arctic rescue. 3294. *
Olson (E. E.) Moon winks & other
dramatic themes. 10037.

Olson (J. H.) King's garden. 13325.

Olson (W. C.) Measurement of
nervous habits in normal children.

10578.
Oman (Sir C. W. C.) Greece. 12388.

Olyanova (Nadya) What does your
handwriting reveal? 6793.

Oman (Carola) See Lenanton (C. M.
A. O.)

Ombiaux (Maurice des) See Des
Ombiaux (Maurice)

O'Meara & Hills, architects. Catholic
churches & institutions. 4991.

Ompteda (Georg, freiherr von) Sonn-
tagskind. 1842.

One-act plays for stage & study.
13232.

O'Neil (A. J.) Locomotive & boiler

inspectors' hdbk. 2920.
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0"Neil (George) God-beguiled. 9193.

O'Neill (E. G.) Dynamo. 11040.
O'Neill (John) Balzac in slippers.

3699.
O'Neill (R. C.) Garda. 4845.
Onell (C. Lobo-) See Lobo-Onell (C.)
Onions (Oliver) pseud. Painted face.

3740.
Opdycke (L. B.) Bk. of the courtier.

Renewal 151.

Opdycke (Leonard) Castiglione (Bal-
dassare, conte) Bk. of the courtier.

Renewal 151.

Open ct. pub. co. :

Cajori (Florian) Hist, of mathe-
matical notations. 1913.

Creel (H. G.) Sinism ; a study of
the evolution of the Chinese
world-view. 11211.

Essays in philos. 8953.
Rignano (Eugenio) Aim of hu-
man existence. 4848.

Open sesame press. Elam (S. M.)
Song of the Caribbean. 5041.

Opienski ( Henryk) I. J. Paderewski.
3949.

Oppeln-Bronikowski (Friedrich von)
Schltissel und schwert. 14433.

Oppenheim (E. P.) :

Enoch Strone. Renewal 812.

Glenlitten murder. 7918.

Mr. Billingham, the Marquis &
Madelon. 4992.

Nicholas Goade, detective. 11462.
Sleeping memory. Renewal 813.
Treasure house of Martin Hews.

719.

Oppenheimer (C. M. H., lady) Bride's
bk. 11463.

Oppenheimer (Karl) :

Fermente (Die) und ihre wirkun-
gen. 12099.

Grundriss d e r anorganischen
chemie. 5409.

Tabulae biologicae. Supplement
I. 13589.

Orange (S. P.) Golden bk. for chil-

dren under 14 yrs. of age. 423.

Orania-verlag, g. m. b. h. Noghe
(Karl) In jedes menschen gesichte
steht seine geschichte. 9379.

Orban (Balint) Dental histology &
embryology. 6718.

Orbison (Olive) Key to the Casa.
4338.

Orchard (W. E.) Present crisis in

religion. 5059, 6890.
Orczy (Emmuska, baroness) Adven-

tures of the Scarlet pimpernel.
6021, 12291.

Order of Sir Galahad, inc. Natl, coun-
cil. Order of Sir Galahad. Order
of Sir Galahad guide books. 7046,
7047.

Order of the eastern star. Adoptive
rite ritual. 1471.

Order of the fellowship of the knights
of the Round table of King Arthur.
Order of the fellowship of the
knights of the Round table of King
Arthur. 5165.

Order of the founders & patriots of
America. Mass. soc. Tuttle (J. H.)
Mass. & her Royal charter granted
Mar. 4, 1628-29. 5530.

Ordway (S. H.) jr. Intellect is a
brute. 2921.

O'Rear (A. T.) Nativity of the Holy
Spirit. 1619, 13730.

O'Rear (F. B.) Survey of higher
educa. for the United Lutheran
church in America. 6258-6260.

Orebaugh (D. A.) Crime, degeneracy
& immigration. 9194.

Oregon

:

Sup. ct. Repts. 2397, 4635, 6891,
9948.

1929 suppl. to Or. laws, annot.
12479.

Oregon City enterprise. Who's who
in Or. 5439.

Orel (Herbert) Prophylaxe der wich-
tigsten infektionskrankheiten des
kindesalters. 4147.

Orgain (A. L. C.) As it is. 7301.
Organic syntheses. 2135.

Orient-Occident-verlag

:

Arlesheim, Switzerland. Klinisch-
therapeutisches institut. Koch-
kunst in west und ost. 4499.

Chrestien de Troyes, 12ih cent.

Perceval ; oder, Die geschichte
vom gral. 14326.

Gaa-sophia. 13571, 13888.
Grohmann (Gerbert) Pflanze als

dreigliedriges wesen in ihren
wechselbeziehungen zu erde und
mensch. 13067.

Karutz (Richard) Des schwarzen
menschen marchenweisheit.
7482.

Lemmermayer (Fritz) Alchymist.
7847.

Erinnerungen. 7590.
• Gedichte. 2905.
Schneider (Camille) Weihnachts-
baum und seine heimat, das
Elsass. 7513.

Oriole press. Havelock Ellis, in ap-

preciation. 80O8.

Orleans et le val de Loire. 13849.

Ormond (A. C.) See Campbell (A.

O.)
Orna (D. L.) Boy prophet. 7264.

O'Rosson (Shawn) Color illus. in the
bk. entitled Fiddle-dee-dee & other
verses. 5707.

O'Rourke (C. E.) Hdbk. of formulas
& tables for engineers. 8994.
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O'Rourke (J. J.) Manual of the city
of Paterson, N. J., 1929. 14434.

Orr (Clifford) Dartmouth murders.
11152.

Orr (G. D.) Sally in South Africa.
8984.

Orr (H. W.) Osteomyelitis & com-
pound fractures & other infected
wounds. 5808.

Orr (James) Internatl. stand. Bible
encycl. 11444.

Orr (M. M.) Our story reader. 6514,
6779, 10357.

Ors y Rovira (Eusrenio d') Vie de
Goya. 4692.

Ortenburger (A. I.) Whip snakes &
racers. 833.

Orthner (Ludwig) Organisch-chemi-
sches praktikum. 10483.

Orton (C. R.) Plant rusts (Uredi-
nales) 7084.

Ortsnummern-verzeichnis des Deut-
schen Reiches. 11760.

Ortuzar (Elena) vda. de Blasco Ibanez.
Blasco Ibanez (Vicente) Aux pieds
de Venus (les Borgia) 7439.

Orvieto (L. C.) Storie della storia

del mondo ; il natale di Roma. 3191.

Osborn (A. S.) Questioned docu-
ments. 6121.

Osborn (E. B.) Our puppet show.
4306.

Osborn (F. A.) Physics of the home.
13391.

Osborn (H. F.) From the Greeks to
Darwin. 5499.

Osborn (Josephine) Janet's tea
house. 8597.

Osborn (Max) Kunst des rokoko.
10385.

Osborne (Lloyd) Illus. in the bk. en-
titled Kipling's stories for children.
1130.

Osborne (O. T.) What everyone
ought to know. 10850.

Osbourne (Lloyd) Peril. 2398, 5804.

Osburn (W. J.) :

Corrective arith. for supervisors,
teachers, & teacher-training
classes. 5805.

Workbook for grade 6 to accom-
pany The Buckingham-Osburn
searchlight arith. 665.

Teachers' key to accompany The
Buckingham-0 s b u r n search-
light arith. 3887, 5864.

Osgood (E. S.) Day of the cattleman.
9195.

Osgood (H. A.) Teeth & jaws Roent-
genological^ considered. 77.

Osgood (Helen) Helen Osgood's new
monologues. 8403.

Osgood ( P. E.) Pulpit dramas. 4013.

Osgood (W. F.) Lehrbuch der funk-
tionentheorie. 6892, 7149.

O'Shaughnessy (E. L. C.) Other ways
& other flesh. 1620.

O'Shea (M. V.) :

Edgeworth (Maria) Waste not,

want not, & other stories. Re-
newal 340.

Newer ways with children. 10953.
Old world wonder stories. Re-
newal 814.

World bk. 1025.
World bk. encycl. 12676.

O'Shea (W. J.) Common words in

easy sentences. 1282^1288.
Osias (Camilo) Teacher's manual for
grade one. 1472.

Oskison (J. M.) Texas Titan; the
story of Sam Houston. 3311.

Osier (Britton) Osier (Sir William,
dart.) Prins. & practice of med.
Renewal 815.

Osier (Sir William, dart.) Prins. &
practice of med. Renewal 815.

Osmond (Alfred) Married sweet-
hearts. 78.

Ossa (M. Cruchaga) See Cruchaga
Ossa (Miguel)

Ossendowski (F. A.) Lioness (The)
9714.

Ost-Europa-verlag

:

Griining ( Irene ) Russische
offentliche meinung und ihre
stellung zu den grossmachten,
1878-1894. 13892.

Sacke (Georg) W. S. Solowjews
geschichtsphilosophie. 13094.

Osten (H. H. von der) :

Explorations in central Anatolia,
season of 1926. 6893.

Explorations in Hittite Asia
Minor, 1927-28. 12595.

Ostenso (Martha) Young May moon.
8294.

Ostermann (Artur) Krankenpflege-
lehrbuch. 7919.

Osthoff (Helmuth) Adam Krieger
(1634-1666) 13997.

Ostwald (H. O. A.) Zillebuch. 14107.

Oswald (L. G.) Waiting game.
12014.

Otis (A. S.) :

First steps in teaching number.
2325.

Modern-schl. arith. 2326, 2327,
6594. 9785, 9786, 10094, 10095.

Otis steel co., Cleveland, O. Otis steel

co.—pioneer. Cleveland, O. 14435.

O'Toole (E. J.) Topical outlines of
the N. Y. law of evidence, pleading
& practice. 7050.

Ott (Heinz) Irmela Mimosa. 2922.

Otte (E. C.) Norway, Sweden & Den^
mark. 12389.
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Otten (Karl) Priifung zur reife.

7863.
Ottlilienfeld (Friedrich von Gottl-)

See Gottl-Ottlilienfeld (Friedrich
von)

Otto (M. C.) World man lives in.

11972.
Otto (W. F.) Gotter Griechenlands.

14227.
Ottolengui (Rodrigues) Table talks
on dentistry. 523.

Oudard (Georges) :

Desir de l'amour. 11247.
Peter the Great. 12480.
Vie de Pierre le Grand. 12193.

Oudard (Pierre) Diagnostic clans les

affections de la colonne vertebrate
(chez l'adulte) 8985.

Our gallery, inc. Hart (G. O.)
George O. " Pop " Hart : twenty-
four selections from his work. 7832.

Our holy war. 5500.
Oursler (C. F.) See Oursler (Fulton)
Oursler (Fulton) :

Spider (The) 2598.
World's delight. 7920.

Oursler (G. P.) Spider (The) 2598.

Overton (G. M.) :

Foreword in the bk. entitled The
Argonaut manuscript ltd. ed. of
Frank Norris's works. 3032.

Hour of the Amer. novel. 12390.
World's fifty best short novels.

8027.
Overton (J. M.) Long Island's story.

8598.
Owen (D. E.) Imperialism & nation-

alism in the Far East. 11041.

Owen (Ethel) Happy party bk.

8028.

Owen (F. A.) pub. co.

:

Alshouse (H. S.) Modern no.

methods. 1520.
Franck (H. A.) South America.

251.

Gordon (B. F.) Prove it your-
self. 2450.

Johns (L. M.) Moths & butter-

flies. 1716.

Tillinghast (L. M.) Colonial life

in America. 9330.

Owen (Frank) :

House mother. 8404.

Pictureland. 2807.
Wind that tramps the world.

2808.
Owen (John) :

Gliickspilz (Der) 10579.
Lark's fate. 10155.
Shepherd & the child. 13642.

Owen (J. P.) Unchanging God &
other sermons. 4454.

Owen (Marguerite) Muscle Shoals &
the public welfare. 3741.

Owen (R. A. D.) Prins. of adolescent
educa. 4895.

Owens (A. A.) Behavior-problem boy.
11588.

Oxford med. (Indexes) Index to

the Oxford med. 524.

Oxford univ. press, New York, inc.

:

Baudin (Maurice) Introd. &
notes in the bk. entitled Antony.
11190.

Bridges (R. S.) Testament of
beauty. 12965.

Cecil (R. L.) Diagnosis & treat-

ment or arthritis. 11531.
Cheney (W. F.) Diagnosis &

treatment of diseases of the
stomach & intestines. 1207.

Christian (H. A.) Diagnosis &
treatment of diseases of the
heart. 1210.

Dumas (Alexandre) 1802-1870.
Antony. 11215.

Flight (J. W.) Bk. of the Bible.

10440.
Funk (E. H.) Diagnosis & treat-

ment of chronic diseases of the
respiratory tract. 8003.

Internatl. year bk. on civil & com-
mercial arbitration. 398.

Kurz (Harry) Notes, bibliogra-

phic & introd. in the bk. entitled

Histoire du Chevalier des
Grieux et de Manon Lescaut.
10560.

Lieder (F. W. C.) German poems
& songs. 12370.

McLester (J. S.) Diagnosis &
treatment of disorders of metab-
olism. 1261.

Means (J. H.) Diagnosis &
treatment of diseases of the
thyroid. 2125.

Mosenthal (H. O.) Diagnosis &
treatment of variations in blood
pressure & nephritis. 13725.

Oxford med. (Indexes) Index
to the Oxford med. 524.

Palgrave (F. T.) Golden treas-

ury of the best songs & lyrical

poems in the Engl. lang. 14436.
Pinto (V. de S.) Tree of life.

7049, 9835.

Prevost (A. F.) called Prevost
d'Exiles. Histoire du Chevalier
des Grieux et de Manon Les-
caut. 10586.

Salmon (L. M.) Why is hist, re-

written? 11261.
Schelling (Ernest) Oxford piano

course. 1st teacher's manual.
9473.

Ten Greek plays. 14265.
Warfield (B. B.) Biblical doc-

trines. 6916.
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Zimmern (A. E.) America &
Europe, & other essays. 6568.

Prospects of democracy &
other essays. 3233.

Oxnam (G. B.) Effective preaching.
4846.

Oxweld acetylene co. Prest-o-weld
manual. 720.

Ozenfant (Amedee) Art. 12942.
Pachon (Victor) Cardiogramme de

decubitus lateral gauche en clinique.

8599.
Pachter (Adrian) How to close real

estate deals. 9100.

Pacific press pub. assn.

:

Cady (M. E.) Bk. of nature.
668.

Camino a la salud. 2857.
Drown (L. M.) Out of the dark;

the life story of Paul. 5663.
Everson (C. T.) Last warning
message, & other Bible lectures.

12686.
Spalding (A. W.) Bros, of the
King. 10295.

Pacific reptr. 1131, 2264, 3312, 4365,

5247, 6181, 6894, 8880, 11248, 12481,
Renewal 817-819.

Pacific reptr.

:

Digest of decis. Renewal 816.

Digest of the Pacific reptr. 1993.

Temporary Pacific digest of vol-

umes 271-275. 6122.

Pack (C. L.) Forests & mankind.
12849.

Lady of the lake.

New England es-

Big Shot. 11042.

Age of Louis XIV.

& co.:

Brown (F. G.) Spider kin. 5652.

Hendricks (F. B.) Bowls of

phantasy. 3160.
Hendricks (Walter) Spires &

spears. 3707.
Litsey (E. C.) Shadow shapes.

12700.
Marinoni (R. Z.) Red kites &
wooden crosses. . 5690.

Root (E. M.) Bow of burning
gold. 13335.

Trent (Lucia) Children of fire &
shadow. 3051.

Packer (A. H.) Elec. trouble shoot-

ing on the motor car & airplane.

3631.
Packer (G. M.) Educative seatwork.

6022.
Padelford (F. W.) Kingdom in the

states. 79.

Packard (E. A.)
11703.

Packard (E. H.)
says. 13326.

Packard (F. L.)
Packard (L. B.)

10851.

Packard (Robert)

Paderborn (Diocese) General-viJcariat.
Handbuch zum deutschen einheits-
katechismus. 8491.

Padovani (J. S.) Riqueza y felicidad.
3313.

Padagogischer verlag, g. m. b. h.

Schroteler (Joseph) Geschlecht-
liche erziehung. 9323.

Paff (A. E. M.) Benson (F. W.)
Etchings & drypoints. 11406.

Page (A. Gordon) See Gordon Page
(Augusta)

Page (C. H.) British poets of the
nineteenth cent. 8986.

Page (E. L.) Abraham Lincoln in
N. H. 8295.

Page (F. H.) Conant (C. A.) Alex-
ander Hamilton. Renewal 181.

Page (H. Gordon) See Gordon Page
(Howard)

Page (H. W.) Pa. Cts. Dist. &
Co. repts. 6960.

Page (Kirby) :

Jesus or Christianity. 10580.
Monroe doctrine & world peace.

5501.

Renunciation of war. 4538.

Page (L. C.) & co., inc.:

Bacon (A. F.) Charm string.

9343.
Barker (R. C.) Hair-trigger

brand. 2537.

Broughall (H. K.) Barbara
Winthrop abroad. 11410.

Burr (A. R.) India, the land
that lures. 12337.

Forbes-Lindsay (C. H. A.) Cuba
& her people of to-day. 2770.

Goodridge Roberts (Theodore)
Golden highlander. 9911.

Johnston (A. F.) Land of the

Little Colonel. 10017.

Monroe (W. S.) Spell of Bo-
hemia. 4987.

Richards (L. H.) Blue Bonnet's
family. 11367.

Smith (H. L.) Pollyanna's west-

ern adventure. 10399.

Wade (M. H. B.) Our little Turk-
ish cousin. 12895.

Winlow (A. C.) Our little Flor-

entine cousin of long ago. 9865.

Page (V. W.) :

Ford model A car. 8788.

Modern aviation engines. 7302.

Page (W. H.) :

Concise treatise on the law of

wills. Renewal 820.

Page's Ohio cumulative digest

service. 5248.

Supplement to the Law of con-

tracts. 14228.
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Paget-Fredericks (J. R.) :

Green pipes. 12713.
Miss Pert's Christmas tree. 12652.

Pagniez (Philippe) Epilepsie. 9101.
Pailleron (E. J. H.) Petite pluie.

4993.

Pailleron (M. L.) :

Auberges romantiques. 8492.
Ratoune (La) 9715.

Paine (A. B.) :

Ark. bear, complete. 4252.
Boys' life of Mark Twain. 11153.
Hollow tree & deep woods bk. Re-
newal 821.

Paine (Swift) Eilley Orrum, queen
of the Comstock. 3415.

Painters & sculptors gallery assn.. inc.

Exhibition of paintings and sculp-
ture. Year book, 1929. 5109.

Pakenham (T. C.) Dreamers of em-
pire. 10717.

Palache (J. G.) Marie Antoinette,
the player queen. 11249.

Palacio Valdes (Armando) Marta
y Maria. 12292.

Palewski (J. P.) :

Ce qu'il faut connaitre de Fame
polonaise. 10386.

Histoire des chefs d'entreprise.

3632.

Palfrey (F. W.) Facts of modern
med. 3314.

Palgrave (F. T.) :

Golden treasury. 8493.
Golden treasury of the best songs
& lyrical poems in the Engl,
lang. 14436.

Pallen (C. B.) New Catholic diet.

12940.
Palm Beach villas. 2599.
Palma (Desire^ P£che pratique.

8889.
Palmer (A. R.) Progressive practices

in directing learning. 7366.
Palmer (B. W.) Manual of Minn.

law. 12293.
Palmer (E. L.) Fieldbook of nature

study. 2488.

Palmer (Frederick) :

Clark of the Ohio. 6182.
Ways of the ser. Renewal 822.

Palmer (G. E.) Baseball for girls

& women. 4455.

Palmer (G. H.) :

Field of ethics. Renewal 823.

Odyssey of Homer. 12262.

Palmer (H. E.) Lady of laws. 3654,

8620.
Palmer (John) See Beeding (Fran-

cis) pseud.
Palmer (L. C.) Religious educa. of

adults. 2809.

Palmer (L. E.) Accountants' work-
ing papers. 5806.

Palmer (R. A.) North Amer. Indians.
6719.

Palmer (R. H.) Foundry practice.

6645.
Palmer (R. W.) Tarzan of the apes.

425.

Palmer (V. M.) Field, studies in
sociol. 525.

Palo (Angelo Quarto di) See Quarto
di Palo (Angelo)

Paluel-Marmont (A. P. H. J.) C'est
toi que j'aime. 11250.

Pan-verlag Kurt Metzner, g. m. b. h.

:

Jahrbuch der charakterologie.
8373.

Liebert (Arthur) Geist und welt
der dialektik. 6956.

Pancoast (Dorothea) Pancoast (H.
S.) Standard Engl, prose; Bacon
to Stevenson. Renewal 824.

Pancoast (H. S.) Standard Engl.
prose : Bacon to Stevenson. Re-
newal 824.

Panel (Georges) Peintre pratique.

13426.
Paneuropa-verlag. Coudenhove-Kaler-

gi (R. N.) Held Oder heiliger.

3356.
Pankhurst (Christabel) Seeing the

future. 526.

Pannard (C. F.) Alzirette: an un-
published parody of Voltaire's Al-

zire. 8696.
Pannetier (Odette) Plaisirs forces

a perpetuity. 14437.
Pansy, pseud. See Alden (I. M.)
Panter-Downes (Mollie) Storm bird.

9949-9951, 10038, 10156, 10387, 10684,

10749.

Panurge press. Beaumont (Edouard
de) Sword & womankind. 5752.

Pape (Eric) Illus. in the bk. entitled

Notre Dame de Paris. 424.

Paper indus. Practical helps for the
mill man. 4539.

Papez (J. W.j Comparative neurology.
1289.

Papiano (Leo) Orphans of the desert.

11851.
Papke (Kathe) :

Im unterliegen gesiegt. 5915.

Kreuz auf Usedom. 14438.
Paracelsus. Medizinische, naturwis-

senschaftliche und philosophische
schriften. 3837.

Parade pub. co. Spencer (L. W.) Ar-
rowheads. 13341.

Paradis (M. B.) Caddis. 10388.
Paradise of the Pacific, ltd. Nellist

(G. F.) Women of Hawaii. 13587.

Paraf (Anne) 33 clairs de lune.

14294.
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Paraf (Pierre) 33 clairs de lune.
14294.

Pareja (J. B.) Libro de confituras.
13213.

Parelius (F. A.) Drift. 8405.

Parents' pub. assn., inc.

:

Anderson (J. E.) Modern baby
bk. & child development record.
7636.

Cleveland (Elizabeth) If parents
only knew. 2762.

Parey (Paul) :

Berger (Arthur) Jagd aller vol-
ker im wandel der zeit. 6833.

Bonnet (Robert) Lehrbuch der
entwicklungsgeschichte. 9882.

Dubrovsk'ri (S. M.) Bauernbe-
wegung in der russischen revolu-
tion 1917. 14063.

Kronacher (Carl) Zlichtungslehre.
7356.

Liiers (Heinrich) Chemie des
brauwesens. 7289.

Mattenklodt (Wilhelm) Verlorene
heimat. 7361.

Pargment (M. S.) Trente-trois contes
et nouvelles. 13018.

Parijanine (Maurice) :

Krassin. 834.

Le " Krassine " au secours de
V " Italia ". 10157.

Paris (John) pseud.:
Island beyond Japan. 7303.
Miss Minerva. 6646.

Paris. Bibliotheque nationale. De-
partment des imprimes. Catalogue
general des livres imprimes de la

Bibliotheque nationale. 1843.
Parish press. Averill (E. W.) Talks

on the prayer bk. 2745.

Parish visitors of Mary immaculate:
Cardinal of charities. 2600.
Parish priest-missionary. 2601.

Park (J. E.) New horizons. 11154.
Park (N. Y.) Making a new China.

12294.
Park (R. B.) Bk. shops, how to run

them. 1132.

Park (W. H.) :

Pathogenic microorganisms. 9640.
Who's who among the microbes.

2810.
Parker (Mrs. Arthur) See Parker

(R. J.)

Parker (Beryl) New educa. in the
German republic. 14031.

Parker (Clifford) John Huss. 12591.
Parker (E. P.) Geography, southern

lands. 10196.
Parker (F. S.) Practice & experience

of Christian worship. 5502.
Parker (G. H.) Evolution of earth
& man. 11625.

Parker (Sir Gilbert, hart.):
Donovan Pasha & some people of

Egypt. Renewal 825.
Promised land, a story of David

in Israel. 299.
Parker (J. S.) Corp. manual. 426.
Parker (James) Old army; memories,

1872^-1918. 6895.

Parker (Jim) :

Parker's everyday needs in spell-
ing. 2399.

Preachment in the farm lang. of
Okl. on how to grow peaches in
Okl. & the Southwest. 2723.

Parker (Junius) Some aspects of the
French law. 721.

Parker (M. T.) Geography, southern
lands. 10196.

Parker (R. J.) Children of the light
in India. 1290.

Parker (W. E.) Number seven Joy
st. 11694.

Parker , Stone & Baird co. Gibbs
(L. V.) Oil & peace. 14076.

Parkhurst (C. B.) Old log church.
1473.

Parkins (A. E.) Advanced geog. 6442.
Parkman (Francis) Hist, of the con-

spiracy of Pontiac. 8406.

Parma (C) Zahnarztliche rontgendi-
agnostik. 14439.

Parmele (M. P.) Short hist, of Rome
& Italy. Renewal 826.

Parmenter (C. W.) :

Dusty highway. 12295.
Silver ribbons. 6123.

Parn (Francisque) Bete (La) dans
les neiges. 6647.

Parr (M. S. L.) Greatest power in the
world. 722.

Parrish (Anne) Methodist faun.
9832

Parrott (K. U.) Ex-wife. 8296.

Parrott (T. M.) :

Introd. for each play, notes &
glossary in the bk. entitled King
Henry IV-pt. 1—Twelfth night,

Tragedy of King Lear, The
tempest. 11464.

Macaulay (T. B. M., 1st baron)
Essays on Milton & Addison.
Renewal 691.

Parry (J. H.) Prose & poetry for the
eleventh yr. 10472.

Parson (George) Discovery of the
earth. 1994.

Parsonnet (A. E.) Applied electro-

cardiography. 8987.

Parsons (A. B.) Insider. 2400.

Parsons (C. A.) First Latin lessons.

6896.

Parsons (F. W.) N. J.; life, indus-

tries & resources of a great state.

80.
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Parsons (Geoffrey) Stream of hist.

13392.

Parsons (H. B.) :

N. Y. (State) Ct. of appeals.
N. Y. Ct. of appeals repts. Re-
newal 763-767.

Parsons' complete a n n o t

.

pocket code. Renewal 768, 769.

Parsons (H. M.) Astrometric & pho-
tometric statistics of certain of
Hagen's field. 723.

Parsons (Wilfrid) Pope & Italy.

4636.
Partelow (J. R.) Uncle By Gosh of

old South Co. 11589.
Partenkirchen (Fritz Miiller-) See

Miiller (Fritz)
Partington (j. E.) Railroad purchas-

ing & the bus. cycle. 14108.
Partridge (Bellamy) Amundsen, the

splendid Norseman. 9833.
Partridge (Eric) Three personal rec-

ords of the war. 13175.
Parturier (Gaston) Conferences

d'hepatologie. 6794.
Pas (Walter) See Pas (Wladyslaw)
Pas (Wladyslaw) Zlote suggestje.

9565.
Pascha (Gasi Mustafa Kemal) See
Mustafa Kamal, pasha.

Pasqualini (A. M.) Corpus num-
morum italicorum. 10324.

Passaga (F. F. G.) Verdun dans la

tourmente. 13850.
Passaic natl. bank & trust co. Kent

(William) Steam-boiler economy.
Renewal 618.

Passarelli (L. A.) :

Droles adventures de Renard.
11359.

Elem. French gram. 4142.

Passarge (Siegfried) :

Beschreibende landschaftskunde.
14440.

Erde (Die) und ihr wirtschafts-
leben. 14109.

Landsehaftsgurtel der erde. 8407.
Morphologie der erdoberfiache:

8408.

Pasteur (Louis) QEuvres de Pasteur.
7210.

Pastor's vade mecum. 8789.

Pastre (J. L. G.) :

Palace a la derive. 13998.
Secret des sables. 3950.

Patch (E. M.) Holiday Pond. 4074.

Patchworkers. 623.

Pate (D. H.) Heartfelt lays. 175.

Patent law pub. co. Underwood (H.
C.) Underwood's interference prac-
tice. 5071.

Paterson (A. H.) King's agent. Re-
newal 827.

Paterson (Huntley) :

Cagliostro. 2451.
Chains. 12344.
In chains. 2767.
Rebels. 7299.

Paterson (M. M.) Paterson (A. H.)
King's agent. Renewal 827.

Paterson-Smyth (John) See Smyth
(J. P.)

Patmore ( Brigit) No tomorrow.
8697.

Patri (Angelo) Pinocchio's visit to
America. 6278.

Patrick (Diana) :

Family group. 7864.
See my shining palace ! 5503.

Patrick (G. T. W.) What is the
mind? 81.

Patrick (M. M.) :

Greek sceptics. 7498.
Under five sultans. 9196.

Patry (Marguerite) &e Williams
(Patry)

Pattee (A. F.) :

Pattee's teacher's dietetic guide.
6124.

Practical dietetics, with reference
to diet in health & disease.
6125.

Patten (B. M.) Early embryology of
the chick. 6720.

Patten (Gilbert) :

Dick Merriwell accused. Renewal
828.

'Dick Merriwell as captain. Re-
newal S29.

Dick Merriwell at bay. Renewal
830.

Dick Merriwell at Fardale. Re-
newal 831-845.

Dick Merriwell challenged. Re-
newal 846.

Dick Merriwell in trim. Renewal
847.

Dick Merriwell's confidence. Re-
newal 848.

Dick Merriwell's danger. Renewal
849, 850.

Dick Merriwell's daring leap. Re-
newal 851.

Dick Merriwell's delivery. Re-
newal 852.

Dick Merriwell's diamond. Re-
newal 853.

Dick Merriwell's difficulties. Re-
newal 854.

Dick Merriwell's disappearance.
Renewal 855.

Dick- Merriwell's discovery. Re-
newal 856.

Dick Merriwell's life struggle.
Renewal 857.

2614



INDEX
Jan -Dec, 1929

Dick Merriwell's nerve. Renewal
858.

Dick Merriwell's new ball. Re-
newal 859.

Dick Merriwell's nine. Renewal
860.

Dick Merriwell's peril. Renewal
861, 862.

Dick Merriwell's racket. Renewal
863.

Dick Merriwell's return. Renewal
864.

Dick Merriwell's revenge. Re-
newal 865.

Dick Merriwell's shot. Renewal
866.

Dick Merriwell's stroke. Renewal
867.

Dick Merriwell's team. Renewal
868.

Dick Merriwell's tramp chase.
Renewal 869.

Dick Merriwell's trick. Renewal
870.

Dick Merriwell's triumph. Re-
newal 871.

Frank Merriwell on deck. Re-
newal 872.

Frank Merriwell's fracas. Re-
newal 873.

Frank Merriwell's " ginger ". Re-
newal 874.

Frank Merriwell's honor. Re-
newal 875.

Frank Merriwell's turn. Renewal
876.

Frank Merriwell's winners. Re-
newal 877.

Merriwell's snowshoe hunt. Re-
newal 878.

Trailing the treasure. Renewal
879.

Patterson (A. J.) Nature study &
health educa. 9641. 9642.

Patterson (A. W.) Personal recollec-

tions of Woodrow Wilson & some re-

flections upon his life & character.

10852.
Patterson (C. P.) Amer. govt. 9197.

Patterson (F. N.) Patterson's Ohio
Criminal code, annot. 13178.

Patterson (F. T.) Motion picture con-

tinuities : A kiss for Cinderella, The
scarlet letter, The last command.
4253.

Patterson (H. W.) Frenchman's
Island. 1844.

Patterson (R. C.) Patterson's Ohio
Crim. code, annot. 13178.

Patterson (R. P.) Songs from the Fla.

Everglades, & other poems. 13233.

Patterson (S. H.) Social aspects of

indus. 7865.

Patterson (S. R.) Short hist. & gen-
ealogy of the Engl, family Rodes.
8881.

Patterson (S. W.) Geog. of N. Y. &
far-away lands. 14229.

Patterson (W. D.) Wicasset in early
days. 8600.

Patton (Isabella) Teacher's aid. Re-
newal 880.

Patton (J. I.) Tex. hist, movies.
1291.

Patton (R. G.) la. land title exams.
6388.

Patzsch (A. Renger-) See Renger-
Patzsch (Albert)

Pauchet (Victor) :

Enfant (L') 13643.
Pratique chirurgicale illustree.

13444.
Trait§ des maladies des vesicules

seminales. 14410.
Ulceres de l'estomac et du duo-
denum. 8494.

Pauker (Edmond) Lengyel (Meny-
hert) Szinmiivei. 3396.

Paul (A. G.) Vier bettler der grafin

Konigsmark. 9380.
Paul (Cedar) :

Diana. 3314.
Jeremiah. 3236.

Karl Marx ; his life & work. 3851.

On Mediterranean shores. 290,

1255.

Wife of Steffen Tromholt. 10063.

Paul (E. H.) Low run tide & Lava
rock. 10750.

Paul (Eden) :

Diana. 3314.

Jeremiah. 3236.
Karl Marx ; his life & work. 3851.

On Mediterranean shores. 290,

1255.

Wife of Steffen Tromholt. 10063.

Paul (Emile) freres, Editions

:

Frondaie (Pierre) Cote des

dieux. 11897.
—— Deux fois vingt ans. 3795.

Paul (H. G.) :

Engl, essentials for the high schl.

2811.

Engl, essentials for the ninth yr.

2489.

Pauli (Edgar von Schmidt-) See
Schmidt-Pauli (Edgar von)

Pauling (Harry) Elektrische luftver-

brennung. 5320.

Pavitt (Margarita) Tyrant (The)

11510.
Pavry (J. D. C.) Zoroastrian doc-

trine of a future life. 4456.

Pawlowna (Jekaterina) Primitive

Poland & her
mann.

Pawlowski (J. I.)

I people. 10581.
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Paxson (F. L.) :

Amer. political hist. 300.

Hist, of the U. S. 7229.

Recent hist, of the U. S., 1865-
1929. 11360.

Payer (Alice de) Elise et Antoinette.

13999.
Payne (A. F.) Art metalwork with
inexpensive equipment. 5807.

Payne (A. H.) Gabelmann (Alfred)
Von Berlin nach Kairo. 2776.

Payne (Barrie) Ida broke; the
humor & philos. of golf. 690.

Universe of stars.(O. H.)

Charles Dickens.

Charles Dickens &
Beadnell Winter. 13688.

) Colonies of the world.

Payne
4469.

Payne (E. F.) :

Charity of

13731.
Romance of
Maria

Payne (E. J
12391.

Payne (E. S.) Hedges. 11852.
Payne (J. A,) Self-supervisory plan

for a county schl. system. 8882.
Payne (L. W.) jr. Lit. for the jr.

high schl. 1534, 1535, 3678.
Payne (M. R.) :

Riley (J. W.) Bk. of joyous
children. Renewal 936, 937.

O thou, America-messiah of
nations ! Renewal 938.

Old sweetheart of mine. Re-
newal 939 .

Riley farm-r h y m e s. Re-
newal. 940.

Rubaiyat of Doc Sifers &
Home-folks. Renewal 941.

Soldier monument dedication.
Renewal 942.

Payne fund. Perry (Armstrong)
Radio in educa. 8030.

Paynter (R. H.) Study of educa.
achievement of problem children.

4540.
Payot

:

Alexis (Paul) Privileges de vote
dans les societes anonymes.
3558.

Antonelli (Etienne) Guide prati-

que des assurances sociales.

7793.
Aulard (F. V. A.) Declarations

des droits de l'homme. 14137.
Cahen-Salvador (Georges) Prison-

niers de guerre (1914-1919)
12910.

Cardenal (Louis de) Province
pendant la Revolution. Histoire
des clubs jacobins (1789-1795)
7386.

Foulon de Vaulx (Henri) Louis
XVII, ses deux suppressions.
5777.

Fourgeaud (Andr6) Rationalisa-

tion (La) ; Etats-Unis—Alle-

magne. 13568.

Gautherot (Gustave) Conquete
d'Alger. 1830. 11899.

Gautier (E. F.) Sahara (Le)
3905.

Gautier (Theophile) Maitres du
theatre francais, de Rotrou &
Dumas fils. 11900.

Gautier-Vignal (Louis) Machia-
vel. 12818.

Gilliard (Pierre) Fausse Anas-
tasie. 8668.

Goguel (Maurice) Au seuil de
l'evangile Jean-Baptiste. 4052.

Guerard (A. L.) Avenir de Paris.

8006.
Guichard (Louis) Histoire du

blocus naval (1914-1918) 8105.

Harispe (Pierre) Pays Basque.
8572.

Jacomet (Pierre) Drames judi-

ciaires du XIXe
siecle. 12074.

Koeltz (Louis) Bataille de
France (21 mars—5 avril 1918)
7843.

Koran. Coran. 7131.

Lacour-Gayet ( Georges ) Talley-
rand, 1754-1838. 7663.

Laporte (Henry) Guerre des
rouges et des blancs, le premier
echec des rouges, Russie, Fin-
lande (janvier-mai 1918) 9702.

Laurens (Adolphe) Precis d'his-

toire de la guerre navale, 1914-
1918. 9546.

Legrand (Theodoric) Histoire du
Portugal. 3500.

Lepine (Louis) Mes souvenirs.
12699.

Lery (Jean de) Voyage au Bresil
de Jean de L§ry. 3088.

Magnien ( Victor) MystSres
d'Eleusis. 12840.

Moliere (J. B. P.) GGuvres de
Moliere. 5912, 10258, 10478,
12938.

Mornet (Daniel) Histoire de la

clarte" francaise. 13993.
Petain (H. P. B. O.) Bataille de

Verdun. 9569.
Petit (L. C.) Histoire des fi-

nances exterieures de la France
pendant la guerre (1914-1919)
8137.

Rabette (Charlotte) Conseils de
Catherine. 14447.

Rouquerol (J. J.) Guerre des
rouges et des blancs ; l'aventure
de l'amiral Koltchak. 13024.

Soulie (C. G.) Histoire de la

Chine de l'antiquitS jusqu'en
1929. 14017.
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Szilassy (Gyula, bdro) Traite
pratique de diplomatie moderne.
13919.

Thomas (Maurice) Instinct (L')
12723.

Vast (Albert) Faux dauphin.
13200.

Vie parisienne au XVIII 6
siecle.

4281.

Payr (Erwin) Ergebnisse der chir-

urgie und orthopadie. 10334.
Payson (V. M.) Adult educa. in

homeniaking. 1133.

Payson (W. F.) John Vytal ; a tale

of the lost colony. Renewal 881.

Payson & Clarke, ltd.

:

Abdullah (Achmed) They were
so young. 3237.

Authors annual. 4297.

Benda (Julien) Belphegor. 3674.

Botkin (G. E.) God who didn't

laugh. 12334.
Brenner (Anita) Idols behind

altars. 9513.

Cole (,jG. D. H.) Poison in a
garden suburb. 1<>097.

Superintendent Wilson's holi-

day. 1385.

Dekobra (Maurice) Love clinic.

1801.

Serenade to the hangman.
11103.

Granger (Mary) Wife to Pilate.

141o.

Hitchcock (II. R.) Modern archi-

tecture. 122.7. t.

Housman (Laurence) Life of H.
R. II. the Duke of Flamborough.
1429.

Nowak (K. F.) Versailles. 1736.

Oke (Richard) Frolic wind.
13524.

Oudard (Georges) Peter the
Great. 12480.

Pettee (F. M.) Palmare mummy.
4457.

Rathlef-Keilmann (Harriet von)
Anastasia. 3036.

Rindge (A. M.) Sculpture. 9648.

Salt (Sarah) Sense & sensuality.

8307.
Seldcs (George) You can't print

that ! 1638.

Vogau (B. A.) Naked yr. 2742.

Warren (R. P.) John Brown: the
making of a martyr. 11513.

West (John) Show 'em up in

anagrams. 142S1.
Yerbury (F. R.) Modern Euro-

pean bldgs. 1027.
Zugsmith (Leane) All victories

are alike. 3235.

Peabody (G. E.) How to speak ef-

fectively. 3633.

Peabody (J. P.) Piper. 7304.
Peabody (L. W.) Everyland children.

9643-9645.
Peacock (A. B.) Pharmacology notes.

13732.
Peacock chem. co. Berger (H. I.)

Encycl. diagnosis of diseases of the
liver & biliary system. 12907.

Peak (H. W.) Ranger of commerce.
8698.

Peake (F. A.) Riddle of the ages.
3742.

Pearce (H. J.) Benjamin H. Hill,
secession & reconstruction. 724.

Pearce (Helen) Enchanted barn.
13019.

Pearson (E. L.) Dime novels. 11590.
Pearson (H. C.) :

Latin I. 624.

New essentials of Engl. 8988-
8993.

Teacher's manual & key to ac-
company Latin I. 14110.

Pearson (J. E.) Nancy Eastman.
7211.

Pearson (P. M.) Humorous speaker.
4148.

Pearson (R. H.) Re-built man. 5504.
Pearson (T. G.) Stories of bird life.

Renewal 882.

Peary (J. D.) Snow baby. Renewal
883.

Pease (Howard) Shanghai passage.
9455.

Pease (M. J.) George Rogers Clark
& the revolution in 111., 1763-1787.
12392.

Pease (T. C.) George Rogers Clark
& the revolution in 111., 1763-1787.
12392.

Peat (F. B.) :

Color illus. in the bk. entitled A
Christmas carol. 8029.

Illus. in the bk. entitled A won-
der-book for boys and girls.

6023.

Illus. in the bk. entitled Mother
Goose. 4075.

Peat (Frank) Illus. in the bk. en-

titled Mother Goose. 4075.

Peattie (D. C.) Down wind; secrets

of the underwoods. 1292.

Teattie (L. R.) Down wind; secrets

of the underwoods. 1292.

Peck (A. M.) :

Storybook Europe. 1621.

Vagabond's Provence. 9952.

Peckham (Richard) Murder in

strange houses. 4366.

Pedersen (Johannes) Islams kultur.

4149.
Federsen (V. C.) Man a woman mar-

ries. 9102.

Pedler (Margaret) Guarded halo

3634, 4367.
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Peek (F. W.) Dielectric phenomena
in high-voltage eng. 13327.

Peeler (Virginia) Automobile me-
chanic in New Orleans. 14230.

Peelle (L. C.) Mixed bouquet, &
other poems. 12393.

Peet (H. E.) How to teach Engl.
9008.

Pegram (G. A.) World's view of
eternal punishment. 5249.

Peile (John) Daughter of the Medicis.
13516.

Peirce (B. O.) Short table of inte-

grals. 979.

Peirce (C. A.) Hdbk. of formulas &
tables for engineers. 8994.

Pell (E. L.) Story of John. 12015.

Pell (John) Ethan Allen. 11465.

Pellegrino (Menotti) Tre cavalieri

de Trinacria. 13020.

Pellerin (Georges) :

Formulaire chimique des labora-

toires modernes. 8790.

Plantes medicinales et leur ex-

ploitation. 11361.

Pelley (W. D.) Golden rubbish. 9198.

Pellizzi (Camillo) Lettere italiane

del nostro secolo. 13851.
Pember (Evelyn) Coucou. 7150,

11362.

Pemberton (Sir Max) :

Doctor Xavier. Renewal 884.

Giant's gate. Renewal 885.

House under the sea. Renewal
886.

Leo, the Roman. Renewal 887.

Zoe, the bride of Budzes. Renewal
888.

Pemberton (R. L.) :

Hist, of Pleasants Co., W. Va.
5110.

Vagrant verses. 13234.

Pemberton (Ralph) Arthritis &
rheumatoid conditions. 2812.

Pefia (Carlos Gonzalez) See Gon-
zalez Pena (Carlos)

Peiia (J. G. de la) Toreo de hoy.

11251.
Pence (R. W.) College comp. 9314.

Pencil points press, inc.

:

Clute (Eugene) Practical re-

quirements of modern buildings.

1384.

Cram & Ferguson, architects.

Work of Cram & Ferguson,
architects. 2666.

Pendered (M. L.) Uncanny house.
9567.

Pendexter (Hugh) Gate through the
mt. 2602.

Pendleton (Amena) :

Folk tales of Brittany. 10948.
Strange search. 6077.

Pendray (Edward) Earth-tube. 9568.
Penman (J. S.) Lafayette & three

revolutions. 1995.

Penn pub. co.

:

Bailey (Temple) Burning beauty..
10776.

Birney (Hoffman) Vigilantes.
9347.

Carter (R. G.) Patriot lad of old
Saratoga. 9260.

Chase (Josephine) Mark of the
Red Diamond. 10725.

Colver (A. M. R.) Dimmest
dream. 575.

Curtis (A. T.) Frontier girl of
Ya. 10997.

Little maid of S. C. 10998.
Yankee girl at the battle of

the Wilderness. 5660.
Edginton (H. M.) My dear.

1560.

Giles (Dorothy) Road through
Spain. 10647.

Hauck (L. P.) May dust. 597.—— Partners. 10128.
Humphrey (Grace) Father takes

us to Philadelphia. 9370.
Humphrey (S. K.) Loafing

through Africa. 9371.
Jenkins (MacGregor) Last

cruise of the Panther. 10247.
Kauffman (R. W.) Barbary Bo.

9081.

Beg pardon, sir! 3280.
Kenyon (D. M.) Doris Kenyon's

monologues. 9626.
Loring (E. B.) Swift water.

10369.
Marsh (G. T.) Heart of the king-

dog. 11848.
Sled trails & white waters.

11457.
Mygatt (Gerald) Nightmare. 620.
Payne (E. S.) Hedges. 11852.
Pier (A. S.) Captain (The) 9316.
Powell (A. V.) Bud Bright & the
bank robbers. 9461.

Bud Bright, boy detective.
9462.

Radford (R. L.) Mystery of Pal-
metto Lodge. 9384.

Sterrett (F. R.) Rusty of the
high towers. 9390.

Thorne (Paul) Murder in the
fog. 3334.

White (N. G.) Kristin. 9338.
Tune in the tree. 1668.

Yates (E. H.) Ah, the delicate
passion ! 3113.

Pennell (E. R.) Life & letters of Jos-
eph Pennell. 12194

Pennell (M. E.) :

Children's own readers. 3519-
3524.
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Children's own readers. Friends,
a primer. 3635.

Teachers' manual to accompany
The children's own readers.
3192, 3193.

Penney (C. L.) List of books printed
before 1601. 5995.

Penniman (W. B. D.) Lubrication.
7212.

Pennock (M. R.) Makers of nursing
hist. 1134.

Pennsylvania

:

Cts. Dist. & Co. repts. 6960.

Orphans' ct. (Allegheny Go.)
Rules for practice in the Or-
phans' ct. of Allegheny Co. 3097.

Superior ct. Pa. Superior ct. repts.

2136.
Workmen's compensation suppl. to

dept. repts. of Pa. 10484.

Pennsylvania. Bd. of dental exam-
iners :

Ans. to the quest, of Pa. state bd.

dental examiners for senior yr.

7499.

Ans. to the quest, of Pa. state bd.

d?ntal examiners for sophomore
yr. 7048.

Pennsylvania. Commonwealth. Pa.
Superior ct. Pa. Superior ct. repts.

2136.
Pennsylvania corp. reptr. 8409.

Pennsylvania German soc. Proceed-
ings. 8297.

Pennsylvania museum & schl. of indus.

art, Philadelphia. Cat. of the Pa.
museum, Fairmount. 1293.

Penny (F. E. F.) Two brides. 2724.

Pentecostal pub. co.

:

Biederwolf (W. E.) Why I know
the Bible is the word of God.
12677.

Haines (J. M.) Feast of good
things. 7469.

O'Rear (A. T.) Nativity of the

Holy Spirit. 1619, 13730.

Penton pub. co.

:

Foundrv. Foundrymsn's hdbk.

6S51.
Hurst (J. E.) Melting iron in the

cupola. 12645.
Imhoff (W. G.) Pickling of iron

& steel. 13713.

Pepys ballads. 3743.

Per Orbem. Daireaux (Max) Clota

(La) 4510.

Perbal (Louis) Considerations in-

6dites sur les charpentes metalliques.

8410.

Perch (M. D.) See Desti (Mary)
Perelman (S. J.) Dawn Ginsbergh's

revenge. 9103.

Per£s (R. D.) Lord Jim. 6989.

Perez (Venancio) Appleton corres-
pondencia comercial, en espanol e
ingles. 6024.

Perez Bances (Jose) Europa. 14198.
Perez Capo (Felipe) Flor de tango.

13852.

Perez de Luxan (Diego) Expedition
into New Mexico made by Antonio
de Espejo, 1582-1583. 14231.

Perez Galdos (Benito) :

Abuelo. 1135.
Juan Martin el Empecinado. 3525.

Perkins (Frederic) See Perkins
(J. F.) jr.

Perkins (J. E.) Primary worship
guide. 10582.

Perkins ( J. F.) jr. Star-dreams. 4637.

Perkins (J. R.) Trails, rails & war:
the life of Gen. G. M. Dodge. 3315.

Perkins (Kenneth) Gold. 8298.

Perkins (L. F.) Kit & Kat. 11383.

Perkins (M. H.) Servant problem &
the servant in Engl. lit. 1294.

Perkins (R. M.) Cases on crim. pro-
cedure. 13179.

Perl (H.) Praktischer eisenbetonbau,
unter besonderer beriicksichtigung

des hochbaues. 14334.

Perles (Moritz) Alfonsus (Alois)

Allgemeines lehrbuch der bienem
zucht. 5289.

Pernot (Maurice) Balkans nouveaux.
8601.

Perochon (Ernest) Crime etrange de
Lise Balzan. 13089.

Peron-Cury (Marie) Rose de Cham-
boed ; La vengeance de M. de la Neu-
ville. 9716.

Perowne (Barry) :

Nobody's hero. 8791.

Nothing else but — . 4583.

Pet shop. 3316.

Perret (Robert) Panoramas du Mont
Blanc. 9953.

Perri (Francesco) Enough of dreams.

10751.

Perrier (E. G.) Merveilleuse aven-

ture de Sir Pickwick. 10583.

Perrin (E. Sainte-Marie) See Sainte-

Marie Perrin (E. B.)

Perrin (Ethel) Play day. 625.

Perrin & cie. Gosselin (L. L. T.)

Jardin de Picpus. 3597.

Perris (David) Ohio stat. relating to

equity, with case drill. 11364.

Perroy (Henry) :

Mission d'un enfant. 7921.

Votre ami Guy. 7922.

Perroy (Marguerite) Sous le signe de
l'ideal. 7410.

Perry (A. B.) A-hunting of the deer.

& other essays. 1349.
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Perry (A. C.) :

Auier. hist. 527, 4368.

Inductive grain. 6648.

Perry ( A. E.) Songs of life. 8700.

Perry (A. T.) Compendium of piano
material. 8699.

Perry (Armstrong) Radio in educa.
8030.

Perry (Bliss) :

Bacon (Francis, viscount St. Al-

bans) Essays. Renewal 45.

Emerson (R. W.) History, Self-

reliance, Nature, Spiritual laws,
The Amer. scholar. Renewal
354.

Goldsmith (Oliver) Selections
from The citizen of the world &
other essays, Animated nature,
The vicar of Wakefield with
The deserted village. Renewal
424.

Johnson (Samuel) Essays from
The rambler & The idler, with
passages from The lives of the
poets, Prayers & meditations &
other writings. Renewal 602.

Milton (John) Selections, chiefly

autobiographical, from the Pam-
phlets & Letters, with the Trac-
tate on educa. & Areopagitica.
Renewal 740.

Swift ( Jonathan ) Selections

from The jour, to Stella, A tale

of a tub, together with The
Drapier's letters—I. Sleeping in

a church, A modest proposal.

Renewal 1058.

Perry (C. A.) Neighborhood & com-
munity planning. 11930.

Perry (E. O.) En avant! 4079.

Perry (J. W.) Treatise on the law of

trusts & trustees. 5410.

Perrv (M. C.) Tide house. 9834.

Perry (S. G. S.) Extra-girl. 8299.

Perry (T. S.) Selections from the
letters of Thomas Sergeant Perry.

11466.

Persing (E. C.) :

Bk. of knowledge; the children's

encycl. 14232.
Elem. science by grades. 10485.

Person (H. S.) Scientific management
in Amer. indus. 12214.

Person (Peter) Manual for daily va-

cation Bible schls. 8583.

Perthes (F. A.) a. g.

:

Lohss (Hedwig) Wunderbuch
zoologischer garten fur unsere
kleinen. 4444.

Schmid (K. F.) Wunderbuch
unserer heimat. 5329.

Zobeltitz (H. C. A. K. von)
Quadriga im weltkriege. 5023.

Pertsch (J. G.) Elec. eng. problems.
1136.

Pertwee (Roland) Hell's loose. 2490.
Pesloiian (Ch. Lucas de) See Lucas

de Pesloiian (Ch.)
Petain (H. P. B. O.) Bataille de Ver-

dun. 9569.

Petain (Philippe) See Petain (H. P.
B. O.)

Peter (Karl) :

Handbuch der anatomie des
kindes. 1948.

Lehrbuch der entwicklungsge-
schichte. 9882.

Peterfi (Tibor) Methodik der wissen-
schaftlichen biologie. 2923.

Petermann (Bruno) Wertheimer-
Koffka-Koh lersche gestalttheorie
unci das gestaltproblem. 6389.

Peters (C. C.) Objectives of educa.
1797, 9559.

Peters (H. T.) Currier & Ives, print-

makers to the Amer. people. 14233.

Peters (Jean) Sechsstellige tafel der
trigonometrischen funktionen.
5060.

Peters-Roberts (Margaret) Savona-
rola. 13724.

Petersen (C. A. Skovgaard-) See
Skovgaard-Petersen (C. A.)

Petersen (L. C.) 101 metal-working
projects. 11591.

Peterson (Erik) Kirche (Die) 10264.

Peterson (Houston) Bk. of sonnet
sequences. 9315.

Peterson (Margaret) Like a rose.

1845.
Peterson (P. D.) Through the Black

Hills and Bad Lands of S. D. 7305.

Petherbridge (Margaret) Cross word
puzzle bk. 3347, 11983.

Petinak (M. J.) Poems of interest.

13733.
Petit (L. C.) Histoire des finances ex-

terieures de la France pendant la

guerre (1914-1919) 8137.

Petitjean de la Rosiere (Frederic &
Marie) :

Delly (M.) Cceurs ennemis. La-
quelle? 1803.

Orietta. 7340.

Petits edifices. 2
e

serie. Normandie.
Constructions urbaines en pans de
bois. 2401.

3 e
serie. Normandie. Construc-

tions rurales en pans de bois. 2491.
4 e

serie. Provence. Construc-
tions rurales. 2492.

5 e
serie. Espagne. Vieille Castille

et Leon. 2493.
6e

serie. Espagne. Navarre, Gui-
puzcoa, Biscarye, Asturies et Cotes
de Castille. 2494.

Petri (Lori) Fools or gods. 13328.
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Petrie (Mrs. A. H.) See Petrie
(Irene)

Petrie (Sir C. A., lart.) :

Hist, of govt. 6183.

Story of govt. 9381.

Petrie (George) Macie-Petrie Amer.
schl. hist. 12581.

Petrie (Irene) Jesus—the way, the
truth & the life. 1295.

Petronius Arbiter. Satiricon. 176.

Petsche (Maurice) Signe positif; a
la recherche • des temps nouveaux.
7923.

Pettee (F. M.) :

Blunder's mystery companions.
11467.

Palgrave mummy. 4457.

Pettibone (C. J. V.) Pettibone's text-

book of physiological chem. with ex-

periments. 9717.

Pettit (Charles) Woman who com-
manded 500,000,000 men. 6721.

Pettv (O. A.) Kindling the Christmas
fire. 13090.

Peuckert (W. E.) Zwei lichte in der

welt. 5708.

Peyre (Joseph) Complices (Les)
2265.

Peyronnet (J.) & cie.

:

Aubrussaye (M. L.) Maddy, Mad
et Madeleine. 13556.

Combes (Marguerite) Pauvre et

aventureuse bourgeoisie : Roulin

et ses amis, 1796-1874. 5195.

Deschaumes (Guy) Am6dee Du-
four, commissaire du peuple.

4211.
Jullian (E. A.) Souvenirs de

l'expedition de Chine, 1900-1902.

7124.

Richet (C. R.) Pour les petits,

fables. .2210.

Ripert (Emile) Au pays de

l'Aude. 13448.

Pezard (Andr6) Droles aventures de

Renard. 11359.

Pfaff (William) Series of letters.

177.

Pfandl (Ludwig) Cultura y costum-
bres del pueblo espahol de los siglos

xvi y xvii. 13644.

Pfeifer (Gottfried) Siedlungsbild der

landschaft Angeln. 8031.

Pfeiffer (Alexander) N. Y. law of

real estate brokerage. 11252.

Pfohl (Ernst) Warenworterbuch fur

alio industrie-, handels- und gewer-
bezweige in vier sprachen ; deutsch,

englisch, franzosisch, russisch. 7866.

Phaidon-verlag Dr. Horovitz or Phai-

don-verlag

:

Eulenberg (Herbert) Letzten

Wittelsbacher. 10909.

Haydu (Julius) Roman der
sonne. 7347.

Henschke (Alfred) Borgia, ro-

man einer familie. 6859.
Rasputin. 9693.

Liepmann (Heinz) Nachte eines
alten kindes. 12578.

Specht (Richard) Nase des herrn
Valentin Berger. 10172.

Urbantschitsch (Rudolf) Pro-
beehe (Die) 9333.

Zweig (Arnold) Herkunft und
zukunft. 7380.

Phelan (Macum) Hdbk. of all de-
nominations. 3317.

Phelps (E. J.) Safe deposit operation
& management. 3248.

Phelps (G. H.) :

Our biggest customer. 7672.

Tomorrow's advertisers & their

adv. agencies. 13393.

Phelps (J. A. C.) City & country's
jov, grief & romance. 14111.

Phelps (W. L.) :

Am I getting an educa.? 3340,

4497.

Memory. 11043.

Pheney (E. T.) College fraternity

finances. 7673.

Pheon (A.) pseud. Junior. 8411.

Phifer (L. B.) Teacher & the Bk.
5250.

Philadelphia. Chamber of commerce.
Philadelphia, its contributions, its

present, its future. 3636.

Philadelphia chap., Sons of the Amer.
Revolution. See Sons of the Amer.
revolution. Pa. soc. Philadelphia

chap.
Philhower (C. A.) Commemorative

hist, of the Presbyterian church in

Westfield, N. J., 1728-1928. 7292,

Philippine Islands. Educa. survey

comn. Stanford test; a Philippine

adaptation. 301.

Philippson (Alfred) Europa. 7500.

Philips (Austin) Unknown goddess.

11592.
Philipson (David) Letters of Re-

becca Gratz. 7570.

Phillips (Catherine A.) :

Brahms. 12289.

Garibaldi & the new Italy. 4618.

Phillips (Claude A.) :

Adventuring in young America.

4350.
Building our country. 4351.

Universal speller, complete. 528.

Phillips (D. L.) Griswold—a hist.

2813.
Phillips (E. C.) Lively adventures of

Johnny Ping Wing. 9456.

Phillips (F. B.) 111. Sup. ct. Repts.

Renewal 504-506.
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Phillips (F. N.) inc., New York. Type
faces. 10954.

Phillips (G. D.) Far peoples. 4794.

Phillips (G. E.) All in the day's

work. 6126.

Phillips (G. W.) Hour of prayer,

KTAB. 835, 12596.

Phillips (H. A.) Meet the Germans.
3329.

Phillips (H. W.) Red Saunders. Re-
newal 889.

Phillips (J. C.) :

Shooting-stands of eastern Mass.
7367.

Washington (George) pres. U. S.

George Washington, sportsman,
from his own journals. 1350.

Phillips (J. G.) Gibson (John) An-
thology (An) 14175.

Phillips (J. D.) Life & times of Rich-
ard Derby, merchant of Salem, 1712
to 1783. 8300.

Phillips (M. G.) Glimpses into the
world of science. 8602.

Phillips (M. T.) Tello (Manly)
Voice from the stars. 7171.

Phillips (U. B.) Life & labor in the
old South. 4739.

Phillips univ. sermons. 12100.
Phillpotts (Eden) Tryphena. 3194,

7411.
Philo verlag. Wiener (Alfred) Krit-

ische reise durch Palastina. 7890.

Philosophisch-anthroposophischer ver-
lag:
Dubach-Donath (Annemarie)
Grundelemente der eurythmie,
5.664.

Steiner (Rudolf) Kunst der rezi-

tation und deklamation. 13455.
Metamorphosen des seelen-

lebens. 6911.
• Padagogische wert der men-

schenerkenntnis und der kultur-
wert der padagogik. 6302.

Philosophy of animal magnetism 302.
Phipps (Mary) Liza Jane & the

kinkies. 6279.

Phoutrides (A. E.) Mt. Olympus.
2677.

Phusis (Maurice) pseud. Rajeunir.
11695.

Piacentini (Angelo) Flowers of the
soul. 838.

Piazza (H.) :

Gojon (Edmond) Legende de
Barberousse, roi d'Alger. 13425.

Nibelungenlied. Legende des Ni-
belungen. 14430.

Picard (Armand) Precis de breveta-
bilite. 4076.

Pickell (J. R.) How to speculate &
profit. 4584.

Pickerill (G. G.) Youth adventures
with God. 8495.

Pickett (Elizabeth) Redskin. 980.

Pieltain (C. Bolivar) See Bolivar
Pieltain (C.)

Pier (A. S.) :

Captain (The) 9316.
Rigor of the game. 9457.

Pierangeli (Henri) See Pierhome
(Henri)

Pierard (Louis) Belgian problems
since the war. 5505.

Pierce (F. E.) Cent, readings in the
ninteenth cent, poets. 725.

Pierce (J. T.) pseud. Layman looks

at doctors. 10039.
Pierce (N. H.) Otosclerosis; a re-

sume of the lit. to July, 1928. 4860.

Pierce (S. W.) pseud. Layman looks
at doctors. 10039.

Pierhome (Henri) Gallochio, bandit
corse. 10584.

Pierre Key's internatl. music yr. bk.

6536.
Piersol (G. A.) Piersol's Normal his-

tology. 12296.
Pierson (A. T.) Miracles of missions.
Renewal 890.

Pierson (D. L.) Pierson (A.i T.)
Miracles of missions. Renewal 890.

Pierson (H. W.) Idling. 178.

Pierson (W. W.) jr. Study of South
America. 12850.

Pieshkov (A. M.) :

Blaue leben, und andere erzah-
lungen. 6795.

Marchen der wirklichkeit. 4994.

Pietravalle (Lyna) Fatterello (II)

7606.
Pietri (Francois) Querelle du franc,

1924-1928. 8138.
Pilant (E. B.) Communicable dis-

eases for nurses & mothers. 15.

Pilger (Adolf) Stube des vertrauens,
und andere geschichten aus Deutsch-
Amerika. 1846.

Pilgrims of eternal progression.

Abernathy (E. E.) Unfinished pic-

ture. 12785.
Pillar of fire:

White (Alma) N. T. church.
13873.

White (R. B.) Truth in satire

concerning infallible popes.

8821.
Pillsbury (M. E.) Nursing care of
communicable diseases. 2725.

Pillsbury (W. B.) Hist, of psychol.

5808.
Pilnyak (Boris) pseud. See Vogau

(B. A.)
Pilon (Edmond) Vieux portraits,

jeunes visages. 13330.

Pirn (H. M.) French love. 10158.
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Pinaud, inc. Leffingwell (Albert)
Toujours de l'avant. 1251.

Pinchot (Ann) Hour upon the stage.
8995.

Pinckney (J. M.) In training for
health. 5122.

Pincussen (L.) Tabulae biologicae.
Supplement I. 13589.

Pinkham (M. W.) Bungalow in In-
dia. 626.

Pinkl (Valentine) Trocknen von
ziegelformlingen. 8883.

Pinon (Ren£) Histoire de la nation
francaise. 10344.

Pintner (Rudolf) Educa. psychol.
6280.

Pinto (V. de S.) Tree of life. 7049,
9835.

Pioch (Georges) Paix inconnue et

dolente (vers et poemes) 12195.
Piper (Hartmut) Gesetze der welt-

geschichte; volkerbiologie. 8496.

Piper (R.) & co., verlag, g. m. b. h.

:

Brehm (Bruno) Lachende gott.

6734.
Eisner (Paul) Tschechen (Die)

6232
Hall (Peter) Seehof (Der) 4953.
Herczeg (Geza) Buch von Un-
garn und Budapest. 6860.

MacCallum (T. W.) Englisch
lernen ein vergnugen. 13315.

Seher (Peter) Buch von Mun-
chen. 6905.

Szatmari (Eugen) Grossen ka-
tastrophen. 5932.

Wedderkop (Harro von) Buch
von Koln, Diisseldorf, Bonn.
6917.

Worringer (Wilhelm) Griechen-
tum und Gotik. 7787.

Piper (R. F.) Fields & methods of

knowledge. 14234.

Piper (Watty) :

Brimful bk. 12394.
Little folks of other lands. 12016.

Pirandello (Luigi) :

Novelle per un anno. 2814.

Turno (II) 12482.
Piratsky (J. G.) Mylar (I. L.)

Early days at the mission San Juan
Bautista. 4582.

Piraud (J. C.) Electricite k l'usine.

14235.
Pirquet (C.) Nutrition of healthy &

sick infants & children. 10847.
Pirsson (E. B.) Pirsson (L. V.)

Textbook of geology. 6722.

Pirsson (L. V.) Textbook of geology.

6722.
Pisani (Agostino) Manual teorico

practico para aprender a tocar la

guitarra sin necesidad de maestro.

12851.

Pisani (Ferri-) See Ferri-Pisani (C.
A.)

Pitkin (W. B.) :

Art of rapid*reading. 9836.
Psychol, of happiness. 10040.

Pitkins (W. B.) Young citizen at
work & at play. 12714.

Pitois (E.) Sparking of steel. 9104.
Pitreich (Maximilian, freiherr von)
Lemberg 1914. 7867.

Pittala (Berenice) I want a bk.
11853.

Pittard (H. D.) :

Princesse de lune. 14441.
Soleil enseveli. 7151.

Pittaro (J. M.) Beginners' Spanish.
4254.

Pittsburgh. Carnegie inst. Inst, of
technology. International confer-
ence on bituminous coal. 2d. Pitts-

burgh, 1929. Proceedings. 4782,
4783.

Pittsburgh. Mercy hospital. Nursing
procedures. 6448.

Pittsburgh. Univ. :

Beal (G. D.) Series of fourteen
radio talks on science for the
home manager. 4760 1

.

Carver (George) Series of six

radio talks of essays & essayists.

3890.
Clapp (F. M.) Series of ten

radio talks on China to-day.

1550.
Heinroth (Charles) Series of six

radio talks on folk songs. 5047.

McKibben (F. M.) Series of six

radio talks on the renaissance
in religious educa. 6012.

Schramm (G. L.) Series of nine
radio talks on Our legal heri-

tage. 3420.

Whiting (P. W.) Series of eight

radio talks on heredity & human
problems. 6144.

Pitz (H. C.) :

Early Amer. costume. 11614.

Illus. in the bk. entitled Ivanhoe.

179.

Illus. in the bk. entitled Olaf the

glorious. 8884.

Pitze, pseud. See Pitzenberger (Julia)

Pitzenberger (Julia) Science of

beauty culture. 2266.

Piwowarsky (Eugen) Hochwertiger
grauguss und die physikalisch-

metallurgischen grundlagen seiner

herstellung. 14112.

Place (P. O.) :

First yr. Latin. 6649.

First yr. Latin, enlarged. 9458.

Intermediate Latin lessons. 7152.

Placida Leonard ( Sister) See
Leonard (Sister M. P.)
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Planiol (M. F.) Traite* pratique de
droit civil francais. 1847.

Plank (L. G.) Air brake hand bk.

6390.

Platen (L. von W. von) Rose Thor-
beck. 6796.

Platky (J. E.) Birds on a girder.

8301.
Platky (Joed) See Platky (J. E.)

Plato

:

Dialogues of Plato. Yiddish.
2603.

Platons Dialoge in freier dar-
stellung. 7368.

Plato (Fritz) Messen und wagen.
2429.

Piatt (Agnes) Salons. 12669.
Piatt (G. E.) Fortune telling bk.

3318.

Piatt (R. H.) You can't fail. 11044.

Piatt & Munk co., inc.

:

Bryans (J. K.) Shadowkids.
2653.

Morgan (Dorothy) Illus. in the
bk. entitled Stories for little

men & women. 5913.

Piper (Watty) Brimful bk.
12394.

Little folks of other lands.
12016.

Piatt (G. E.) Fortune telling bk.
3318.

Shepard (Morgan) Stories for
little men & women. 5929.

Stevenson (R. L.) Child's garden
of verses. 12308.

Wilson (Eulalie) Illus. & glos-

sary in the bk. entitled A child's

garden of verses. 12320.
Thumbnail illus. on text

plates in the bk. entitled The
brimful bk. 12508.

Plaut (Joseph) Hille-bille. 7153.
Plaut (Theodor) Deutsche handels-

politik. 13853.

Players. Players eighth annual classic
revival, Becky Sharp. [Programme]
6897.

Pless (M. T. O. Cornwallis-West,
fiirstin von) Daisy, princess of
Pless. 1137, 4638.

Plimpton (G. A.) Wellesley college.

L i b y. Plimpton collection. Cata-
logue of the Frances Taylor Pear-
sons Plimpton collection of Italian
bks. & manuscripts. 6673.

Plimsoll (S. R. C.) Three ways.
4740.

Plomer (W. C. F.) Paper houses.
3951, 5916.

Plon (Librairie) :

Acremant (G. P.) Gertrude et

mon coeur. 12626.

Arene (P. A.) Veine d'argile,

contes inedits. 4193.
Aubarede (Gabriel d') AgnSs.

2744.
Bailly (Albert) Vieux de la

terre. 7538.

Berge (Andre) Bernard Bar-
deau. 10885.

Bernanos (Georges) Joie (La)

Bizet (Rene) Double vie de
G§rard de Nerval. 9668.

Bordeaux ( Henry ) Androm£de
et le monstre. 2651.

Claire Italic 9136.

Fauteuil de Robert de Flers.

13267.
Sous les pins aroles. 6733.

Vies intimes. 4201.

Bordeaux (P. H.) Princesse
babylonienne chez les Druses.
8067.

Boschot (A d o 1 p h e) MystSre
musical. 9400.

Bourdet (Richard) Gaou-Tieng.
13056.

Bourget (P. C. J.) Au service de
l'ordre. 8934.

On ne voit pas les coeurs.

13609.
Boutet de Monvel (Roger) Vie

martiale du bailli de Suffren.

14313.

Chasles (Pierre) Vie de LSnine.
8078. '

Christophe (Jacques) Diable et

son train. 10425.

Chroniques. 6477, 10526.
Clemenceau (G. E. B.) Claude
Monet, les nympheas. 4207.

Cr£ach (Joseph) Maudez le

Leonard. 12978.
Davignon (Henri)
amour. 12980.

Demont-Breton (V.
que j'ai connues.

Dermenghem (Emile) Vie de
Mahomet. 6342.

Des Vallieres (Jean) Mjarie de
Jerusalem. 3993.

Dorny (Andre) Dame de Hunger-
stein. 12641.

Empire colonial francais. 6429.
Esmenard (Jean d' vicomte)

lie Rouge. 2981.

Estalenx (J. F. d') Auvents au
soleil. 4110.

Fumet (Stanislas) Proces de
l'art. 13570.

Gance (Abel) Napoleon. 3261.

Gerard (Auguste) Vie d'un
diplomate sous la troisieme
rgpublique. 10914.

Plus grand

E.) Maisons
10534.
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Gillet (Louis) Dans les mon-
tagnes sacrees; Orta, Varallo,
Varese. 8103.

Goyau (Georges) Grand homine,
mere Javouhey, apotre des noirs.

11836.
Green (Julien) Leviathan. 7652.

Guetta (Rene) Trop pres des
Stoiles. 10122.

Hanotaux (Gabriel) Histoire de
la nation franchise. 10344,
13430.

Jeanne d'Arc apres cinq cent
ans. 12824.

Marechal Foch. 8108.

Regards sur l'Egypte et la

Palestine. 8571.
Harcourt (Robert d', comte)
Jeunesse de Schiller. 10452.

Herpin (Therese) Cristalline

Boisnoir. 10345.

Jaloux (Edmond) Loetitia.

14375.

La Gorce (Agnes de) Robert
Hugh Benson, pretre et roman-
cier, 1871-1914. 3718.

Lecomte (G. C.) Vie heroique et

glorieuse de Carpeaux. 3613.

Lehuraux (L. J.) Sur les pistes

du desert. 4064.

Louwyck (J. H.) Retour de
flamine. 9298.

Madelin (Louis) Foch. 12708.

Hommes de la revolution.

3009.
Malo (Henri) Clorinde. 6525.

Marsaux (Lucien) Carnaval des

vendanges. 10947.

Martinon (Suzanne) Silence en-

chants. 13080.
Meaux (Antoine. baron de) Au-

gustin Cochin et la genese de la

revolution. 9093.
Mussolini (Benito) Mussolini

pa lie. 8132.

Oudard (Georses) Vie de Pierre
le Grand. 12193.

Pailleron (M. L.) Ratoune (La)
9715.

PSroehon (Ernest) Crime Strange
de Lise Balzan. 13089.

Pi Ion (Edmond) Vieux portraits,

jeunes visages. 13330.

Poincare (Raymond) pres. France.
Au service de la France—neuf
annees de souvenirs. 3319.

Marechal Foch. 12S52.

Ponet (M. B.) Petite main rouge.

9719.

Praviel (Armand) Vie de S. A.

R. Madame la duchesse de
Berri. 8303.

Prunieres (Henry) Vie illustre
et libertine de Jean-Baptiste
Lully. 12715.

Quatrelles l'Epine (Maurice)
Marechal de Saint-Arnaud.
3034, 6898.

R e c 1 u s (Maurice) Monsieur
Thiers. 9960.

Regnier (Paule) Heureuse faute.
10394.

Richer (P. M. L. P.) Nouvelle
anatomie artistique du corps
humain. VI. Cours superieur
(suite) Le nu dans l'art
13590.

Rondeleux (Marcel) Derniers
jours de la marine a\ voiles.

9724.
Roujon (Jacques) Ce bon Mon-

sieur Danton. 8508.
Sainte-Marie Perrin (E. B.)
Images. 9387.

Sandy (Isabelle) Dieu noir.

13095.
Schultz (Yvonne) Idylle pas-

sionee. 10495.
Schwob (R. F.) Moi, juif. 11171.

Segalen (V. J. A. D.) Equipee,
voyage au pays du reel. 12720.

Silvestre (Charles) Voyage rus-

tique. 8809.
Syomara. Grand paon. 5429.

Tharaud (JerOme) Chronique
des freres ennemis. 9216.

Toutain (Edmond) Alexandre
III et la Republique Frangaise.
12889.

Vierset (Auguste) Fleur d'aloes.

9335.
Week (Rene de) Fou (Un)

revient parmi les sages. 10182.

Plucknett (T. F. T.) Concise hist.

of the common law. 9199.

Plumb (Beatrice) Here's for a good
time. 12196.

Plumley (Ladd) With the trout fly.

1738.

Plunkett (C. R.) Outlines of modern
biology. 11761.

Plus (Raoul) :

Bapteme et confirmation. 7924.

Qu'est-ce que la vie religieuse.

13854.
Saintete catholique. 6797.

Plus beaux tableaux du Louvre.
14442.

Plymouth cordage co. Plymouth
cordage co., Plymouth, Mass. Rope
for the boatman. 1474.

Poage (F. R.) Poems of appreciation.

11253.
Pockrandt (Willy) Mechanische tech-

nologic f ii r maschinentechniker
(spanlose formuns) 11762.
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Pocock (D. A.) :

Mystery of the marsh. 1996.
Runaway rebel. 9459.

Toe (E. A.) :

Bk. of Poe. 9718.
Doings of Gotham. 10752.
Philos. of animal magnetism. 302.

Poete (Marcel) Introduction a l'ur-

banisme. 14443.
Poehlmann (August) Technik der
Wassermannschen reaktion. 5709.

Pollnitz (K. L., freiherr von) Galante
Sachsen. 4995.

Poeschel (C. E.) verlag

:

Grafe (Victor) Gewerblich ver-
wendete tier- und pflanzenstoffe

;

synthetische produkte. 12253.
Rohstoffe und waren aus dem

tierreiche. 4774.
Warenkunde und technologie

der konservierungsverfahren der
kohle und des erdols. 5983.

Offinger (H.) H. Offingers Tech-
nologisches taschenworterbuch.
12848.

Poetry soc. of Texas :

Bk. of the yr., 1928. 726.

Fortune (J. I.) Black poppies.
12991.

Pogany (Willy) :

Foreword in the bk. entitled Peter
Schlemihl. 10265.

Illus. in the bk. entitled Alice's

adventures in Wonderland.
10955.

Poggi (Ferdinando) Cemento ar-

mato. 8139.

Pohl (J.) Toxikologie. 12883.
Pohlman (A. J.) Genius suppressed.

7759.

Poidras (Henri) Dictionnaire des
luthiers anciens et modernes. 8497.

Poinat (A.) Mayet (Lucien) Bareme
a l'usage des meYlecins praticiens.

3625.
Poincare (Raymond) pres. France:

Au service de la France—neuf
annees de souvenirs. 3319.

Marecbal Foch. 12852.
Poissant (A. A.) I am true freedom.

13855.
Pol (Heinz) Entweder— oder. 12597.
Polak (J. O.) Gynecology. 1221.
Polgar (Alfred) :

Hinterland. 14000.
Schwarz auf weiss. 6798.

Poling (D. A.) Youth & life. 6391.
Political hdbk. of the world parlia-

ments, parties & press. 4255.
Polk (J. K.) pres., U. S. Polk; the

diary of a president, 1845-1849.
11155.

Polley (M. E.) Rosa & her friends.

1296.

Pollock (C. A.) Columbus, O. Reeb
ave. elem. schl. Elem. yrbk. 7192.

Pollock (J. C.) Booth's township
manual for the state of N. D. 9985.

Polzer-Hoditz und Wolframitz (Arthur,
graf von) Kaiser Karl. 12853.

Pomeroy (J. N.) Code remedies. 727.
Ponder (E. H.) Essentials of gen.

physiology. 4014.

Ponet (M. B.) Petite main rouge.
9719.

Ponsonby (A. A. W. H.) Falsehood in
war-time. 180.

Ponsonby (Sir Frederick) Briefe der
kaiserin Friedrich. 14025.

Ponsonby (R. G.) Bible. Life &
teaching of Christ. 1900.

Pont (Alberic) Precis des maladies
des dents et de la bouche. 8412.

Ponten (Josef) Europiiisches reise-

buch. 8603.
Pool (R. J.) Flowers & flowering

plants. 13908.
Poole (A. B.) Life of Amos Poole &
The cruise of the Caroline, 1867.

12101.
Poole (Amos) Cruise of the Caroline.

12101.

Poole (F. A.) :

Horses I have owned. 10753.
Poole (A. B.) Life of Amos

Poole & The cruise of the Caro-
line, 1867. 12101.

Records of an airplane passenger
in 1928 & 1929. 11045.

Poorman (A. P.) Strength of mate-
rials. 981.

Pope (Alexander) Selections from
Alexander Pope. 1848.

Pope (Arthur) Introd. to the lang. of
drawing & painting. 11046.

Pope (P. R.) German for beginners.
627.

Pope (W. B.) What to read. 7259.
Pope-Hennessy (U. B.) Three EngL
women in America. 12854.

Popenoe (P. B.) :

('hi Id's heredity. 7925.
Sterilization for human better-

ment. 8461.

Popular bk. corp.

:

How to build & fly gliders. 13711..

Keller (D. H.) Sexual educa.
series. 953.

Popular mechanics co. Boy mechanic.
13669.

Popular science pub. co., inc. Wake-
ling (Arthur) Fix it yourself . 1654.

Porak (Ren§) Syndromes endocrines.
8498.

Porcher (M. F. W.) Gloom Creek.
8302.

Porquerol (Lucie) Nephtali sera
canonise. 5251.
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Port (Gottlieb) Lehrbuch der zahn-
heilkunde. 9954.

Portail (Jean) pseud. See Portail
(Jeanne)

Portail (Jeanne) :

Amie du manage. 9200.
Femme enchainee. 6650.
Fruit d'orage. 13856.

Porte (R. T.) Printing throughout
the world. 9460.

Porteous (E. M.) See Mannin (E. E.)
Porter (A. D.) Easy lessons in
Browning. 11763.

Porter (Alice) iiseud. See Edwards
(M. M. M.)

Porter (F. M. ) Descriptive geometry.
2113.

Porter (H. T. Lowe-) See Lowe-
Porter (H. T.)

Porter (J. S.) See Meehan (J. P.)
Porter (J. W.) Crosser (N. B.)

Poems. 4415.

Porter (S. C.) :

Porter (W. S.) Afternoon mira-
cle.. Renewal 891.

Bulger's friend. Renewal 892.

By courier. Renewal 893.

Cactus. Renewal 894.

Call loan. Renewal 895.

Cherchez la femme. Renewal
896.

Cupid a la carte. Renewal
897.

Departmental case. Renewal
898.

Duplicity of Hargraves. Re-
newal 899.

Flag paramount. Renewal
900.

Friends in San Rosario. Re-
newal 901.

Hearts & hands. Renewal
902.

Lotus & the bottle. Renewal
903.

Madame Bo-Peep of the
ranches. Renewal 904.

Marionettes. Renewal 905.

Passing of Black Eagle. Re-
newal 906.

Professional secret. Renewal
907.

Rouge et noir. Renewal 908.

Round the circle. Renewal
909.

Struggle of the outliers. Re-
newal 910.

Porter (S. J.) Diamond shield. 4458.
Porter (V. W.) Practical candy mak-

ing. 8792.

Porter (W. S.) :

Afternoon miracle. Renewal 891.

Bulger's friend. Renewal 892.

By courier. Renewal 893.

Cactus. Renewal 894.
Call loan. Renewal 895.
Cherchez la femme. Renewal 896.
Cupid a la carte. Renewal 897.
Departmental case. Renewal 898.
Duplicity of Hargraves. Renewal

899.

Flag paramount. Renewal 900.
Friends in San Rosario. Renewal

901.

Hearts & hands. Renewal 902.
Lotus & the bottle. Renewal 903.
Madame Bo-Peep of the ranches.
Renewal 904.

Marionettes. Renewal 905.
Passing of Black Eagle. Renewal

906.

Professional secret. Renewal 907.
Rouge et noir. Renewal 908.
Round the circle. Renewal 909.
Struggle of the outliers. Renewal

910.

Portfield (Charles) Ruling case law.
Permanent suppl. 1113, 3402, 5688,
6874.

Portheim (P. Cohen-) See Cohen-
Portheim (Paul)

Portmann (Georges) Otites moy-
ennes. 8996.

Porto Rico. Sup. ct. Decisiones de
Puerto Rico. 1739, 6025.

Posner (G. A.) Clever replies. 6026.

Posselt (Erich) :

Diana. 4356.
On parade. 4617.

Post (Augustus) Aero mechanics.
1519.

Post (E. P.) Bridal silver & wedding
customs. 2815.

Post (M. D.) Bradmoor murder.
1475.

Postgate (R. W.) That devil Wilkes.
12653.

Postlethwaite (H. A.) St. improve-
ment acts of Calif. 10568.

Poteat (W. L.) Way of victory. 4639.
Potter (A. A.) Elem. of eng. thermo-
dynamics. 12845.

Potter (A. G.) Practical instrs. &
recipes for cooking & canning in the
pressure cooker. 6281.

Potter (Beatrix) :

Fairy caravan. 10486.

Peter Rabbit's almanac for 1929.

1476.
Potter (C. F.) Story of religion.

5710.
Potter (C. N.) Wyoming. Sup. ct.

Wy. repts. Renewal 1212.

Potter (G. R.) Preface, notes, sum-
maries of bks. I, III, IV, V, VI, &
VII; table of dates, list of allegori-

cal characters, etc., in the bk. en-
titled The faerie queene. 10041.
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Potter (La Forest) New treatment of

cancer & chronic diseases. 5166.

Potter (Milton C.) Better Engl.

3483-3485, 4623, 4624, 6000-6002,

6777.
Potter (Miriam Clark) Sally Gabble
& the fairies. 9720.

Potter (M. E.) :

Alareon (P. A. de) Capitan
Veneno. 10513.

Introd., notes, exercises, & vocabu-
lary in the bk entitled El capi-

tan Veneno. 10585.

Potter (Norris) jr. Anthology of re-

cent Colby verse. 1622.

Potter (P. B.) This world of nations.

12102.

Potter (Russell) Adventures in read-
ing, second series current books,
1928-1929. 13857.

Pottier (Paul) See Prille (Pol)
Pottle (F. A.) Stretchers. 11764.

Pottle (J. W. T.) See Tompkins
(J. W.)

Potts (F. E.) Petruck, prayer-to-God.
1138.

Poulsen (Knud) Vandringer. 4256.

Poulsson (Emilie) Rhyme time for
children. 13235.

Poultney (C. B.) Wife or two. 11934.
Pound (J. P.) Voices of the age.

7306.

Pound (Roscoe) Creative intelligence

& modern life. 5084.
Pourtales (Guy de, comte) Louis II

de Baviere. 3637.
Pouthas (Charles H.) Revolution,

empire. 7031, 13986.
Powel (H. W. H.) Married money.

10956.
Powell (A. E.) After-death life. 7412.

Powell (A. V.) :

Bud Bright & the bank robbers.
9461.

Bud Bright, boy detective. 9462.

Powell (Dawn) Bride's house. 1849.
Powell (E. A.) Last home of mystery.

2495.
Powell (F. W.) Coast guard; its his-

tory, activities and organization.
9848.

Powell (G. H.) Donovan's Island.
5607.

Powell (J. W.) In search of God.
9382.

Powell (M. M.) Universal speller,

complete. 528.

Powell (R. R. B.) Materials for
course in future interests & non-
commercial trusts. 4015-4017, 10266.

Powell (S. W.) Cocoanut inn. 12855.
Powell (W. E.) Growth of Christian

personality. 7760.

Powell pub. co.

:

Bryant (H. C.) Outdoor heritage.
12137.

Cleland (R. G.) Pathfinders.
12047.

Coy (O. C.) Gold days. 12050.
Sanchez (N. V.) Spanish Arcadia.

12112.
Power (Albert) Plain reasons for be-

ing a Catholic. 5711.
Power (H. DA.) Prins. of pathology

for practitioners & students. 4896.
Power. Power's practical hdbk. 10853.
Power plant eng. Refrigeration plants,

equipment, data & operation. 1850.
Powers (J. F.) How to conduct classes

in handwriting. 4459.
Powers (R. M.) Psyche's lamp. 13021.

Powys (J. C.) :

Meaning of culture. 10754.
Wolf Solent. 5252.

Powys (Llewelyn) Cradle of God.
10389.

Powys (T. F.) Fables. 11765.
Practical bus. administration. 7607.
Practical Stand, diet, of the Engl.

lang. 8604.

Praehauser (Ludwig) Aus der bilder-

welt Albrecht Diirers. 7674.
Prager (Bernhard) System der or-

ganischen verbindungen. 9201.
Prall (D. W.) ^Esthetic judgment.

7501.

Prashker (Louis) :

Cases on N. Y. pleading & prac-
tice. 728.

Topical outlines of the N. Y. law
of evidence, pleading & practice.

7050.

Pratt (A. B.) Pratt (S. S.) Work
of Wall st. Renewal 911.

Pratt (A. E. R.) See Rothery (A. E.)
Pratt (A. R.) See Rothery (A. E.)
Pratt (H. H.) Early planters of

Scituate. 10957.
Pratt (J. C.) Illus. in the bk. en-

titled I have a little shadow, My
shadow & other selections from A
child's garden of verses. 7307.

Pratt (S. S.) Work of Wall st. Re-
newal 911.

Pratt & Whitney aircraft co., Hart-
ford. Pratt & Whitney engine hdbk.
13734, 13735.

Praviel (Armand) :

Fin tragique du prince imperial.
3838.

Vie de S. A. R. Madame la duch-
esse de Berri. 8303.

Pray (S. A.) Directions for the pro-
duction of Engl, consonants. 529.

Preczang (Ernst) Zum lande der
gerechten. 6392.

Preface to the universe. 10390.
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Prellwitz (Gertrud) Geheimnis hinter
liebe und tod. 6961.

Premices de la vie. 3526.

Prenn (D.) Mein tennisbuch. 2836.

Prentice (E. P.) Defoe (Daniel)
Vita discriminaqve Robinsonis Cru-
soei. 3140.

Prentice-Hall, inc.

:

About (E. F. V.) Nez d'un no-
taire. 11084.

Acton (H. M.) Preface, introd.,

notes & exercises in the bk. en-

titled Le nez d'un notaire.

11085.

Augier (Emile) Fils de Giboyer.
10410.

Ayer (L. J.) Cases on bus. law.
Complete course. 12789.

Bickford (H. C.) Ct. procedure in
fed. tax cases. 1901.

Black (W. H.) How to conduct
a crim. case. 11295.

Brisco (N. A.) Retail credit pro-
cedure. 8069.

Brunei* (J. D.) Editing with in-

trod., notes & vocabulary in the
bk. entitled Racine's Biblical
masterpieces, Esther & Athalie.
892.

Carpenter (Bruce) Bk. of dramas.
11204.

Way of the drama. 10724.

Cervantes Saavedra (Miguel de)
Cautivo. 2964.

De Vitis (M. A.) Introd., notes
& vocabulary in the bk. entitled
El cautivo. 2970.

Doak (M. E. B.) Sentence &
paragraph technique. 6996.

Doris (Lillian) Corporate meet-
ings, minutes, & resolutions.

10793.

Dunham (J. H.) Prins. of ethics.

10732.
Ettinger (R. P.) Credits & col-

lections. 3077.
Fairchild (H. N.) Approach to

lit. 7715.

Flaten (Nils) Introd., notes, vo-

cabulary & adaption to schl. use
of the bk. entitled Del rey abajo,
ninguno. 8098.

Fowler (C. B.) Collective bar-
gaining in the bituminous coal
indus. 1229.

Gaum (C. G.) Rept. writing.

8101.

Gilmartin (J. G.) Gilmartin's
bus. speller. 10121.

Gott (Emil) Schwarzkiinstler.
10548.

Graham (P. H.) Advanced alge-

bra. 11438.

Handy (Albert) Inheritance &
other like taxes. 3806.

Irvin (L. P.) Preface, introd.,
notes, exercises, vocabulary in
the bk. entitled Le voyage de
Monsieur Perrichon. 10555.

Labiche (E. M.) Voyage de Mon-
sieur Perrichon. 10561.

Liptzin (Solomon) From Novalis
to Nietzsche. 1445.

Lomax (P. S.) Problems of teach-
ing elem. bus. training. 7740.

Lovitt (W. V.) Statistics. 8868.
McCarty (D. G.) Psychol, for

the lawyer. 7025.
Martin (W. C.) Outline studies

in Engl. lit. 7744.
Moore (J. H.) Hdbk. of finan.

math. 6885.
Mornet (Daniel) French thought

in the eighteenth cent. 8131.
Neel (H. C.) French anthology.

3836.
Oglesby (E. J.) Logarithmic &

trigonometric tables.
. 6889.

Oliphant (E. H. C.) Shakespeare
& his fellow dramatists. 1281,
2919.

Rabe (L. H. W.) Preface, in-

trod., notes & vocabulary in the
bk. entitled Der schwarzkiinst-
ler. 10588.

Racine (J. B.) Racine's Biblical

masterpieces, Esther & Athalie.

984.

Reynolds (J. B.) Analytic me-
chancs. 1301.

Riegel (Robert) Insur.
;
prins. &

practices. 2926.

Robertson (Reynolds) Practice &
procedure in the Sup. ct. of the

U. S. 1999.

Rojas Zorrilla (Francisco de)
Del rey abajo, ninguno. 8146.

Rosenkampff (A. H.) Bookkeep-
ing prins. & practice. 6725,

12110.
Rowley (Scott) Cases on part-

nership & other unincorporated
associations. 1150.

Schmidt (L. A.) Mechanics of

acctg. 11169.

Shelton (W. H.) Preface, introd.,

notes, exercises in the bk. en-
titled Le fils de Giboyer. 10497.

Smith (R. M.) Types of domestic
tragedy. 1163.

Spagnoli (D. J.) Compendium of
French gram, rules, with exer-
cises. 10606.

Thompson (C. O.) Thompson's
bus. arith. 11607.

Torres Rioseco (Arturo) Chilean
short stories. 1183.
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Prentice-Hall, inc.—Continued.
Webb (R. F.) Simplified touch

typewriting. Advanced course.

6823.

Williamson (A. B.) Speaking in

public. 7891.

Prentice-Hall, inc., New York. Pren-
tice-Hall fed. tax ser. 11047.

Presber (Rudolf) Mann im nebel.

4150.

Presbrey (F. S.) Hist. & development
of adv. 6127.

Presbyterian bd. of educa. Somern-
dike (J. M.) Teachers' manual of
week day Bible lessons. 4162.

Presbyterian church in the U. S. A.
Bd. of Christian educa. Faris (W.
W.) How to talk with God. 11653.

Prescott (E. E.) New midweek ser.

729.

Present-day Amer. stories. 10685.
President & fellows of Harvard col-

lege. See Harvard college. Presi-

dent & fellows.

Presland (John) pseud. See Skelton
(Gladys)

Presser (Theodore) co.

:

Burrows (Gwynne) Light opera
production for schl. & com-
munity. 14047.

Hahn (Frederick) Practical vio-

lin study. 8568.

Pressey (L. W. C.) Some college stu-

dents & their problems. 8701.
Pressey (W. B.) Essays toward

truth. 12108.
Preston (Isabella) Garden lilies.

3952.

Preston (Jeannette) :

Norris (Frank) Bargain with
Peg-leg. Renewal 789.

Deal in wheat. Renewal 790.
Grettir at Drangey. Re-

newal 791.

Memorandum of death. Re-
newal 792.

Novel with a purpose. Re-
newal 793.

Passing of Cock-eye Black-
lock. Renewal 794.

-Responsibilities of the novel-
ist. Renewal 795.

Reward of the novelist. Re-
newal 796.

Riding of Felipe. Renewal
797.

Salt & sincerity. Renewal
798.

True reward of the novelist.
Renewal 799.

Preston (Keith) Pot shots from
Pegasus. 3098.

Preti (Savino) Florence ready refer-
ence. 10958.

Kammgarnspinnerei

K.) Widening the

Preu (Richard)
(Die) 14444.

Preus (J. C.
frontier. 11156.

Preuss (Arthur) Hist, of the passion,
death, & glorification of Our
Saviour, Jesus Christ. 1193.

Prevost (A. F.) called Prevost
d'Exiles. Histoire du Chevalier des
Grieux et de Manon Lescaut. 10586.

Prevost (Jean) :

Dix-huitieme annee. 9721.

Eiffel. 12103.

Prevost (Marcel) Homme vierge.

7369.
Price (C. F.) More hymn stories.

1623.
Price (E. B.) Luck of Glenlorn.

9570.
Price (F.N.) Etchings & lithographs

of Arthur B. Davies. 13685.
Price (G. A.) Amer. hist. 527, 4368.
Price (I. M.) Dramatic story of O. T.

hist. 1139.

Price (M. E.) Legends of the seven
seas. 7413.

Price (Norman) Chambers (R. W.)
Rogue's moon. 9781.

Price (W. R.) First German bk., with
exercises. 3345.

Prichard (K. S.) Coonardoo, the well
in the shadow. 13445.

Prickett (J. M.) Bit o' sunshine.
303.

Pridgeon (C. H.) Faith & prayer.
6184.

Priest (A. Kavanagh-) See Kava-
nagh-Priest (Anne)

Priest (F. E. G., comte de Saint-)
See Saint-Priest (F. E. G., comte
de)

Priest (G. M.) Riehl (W. H.) Spiel-

mannskind und Der stumme rats-

herr. Renewal 934.

Priester (G. C.) Application of trigo-

nometric series to cable stress anal.
in suspension bridges. 3744, 5506.

Priestley ( H. I. ) Coming of the white
man, 1492-1848. 8304.

Priestley (J. B.) :

Balconinny, & other essays.
13331

Farthing Hall. 1870.
Good companions. 7926, 7927.

Priestley (Mary) Heywood (E. F.)
Female spectator. 11910.

Prieto (R. Lopez) See Lopez Prieto
(Ramon)

Prille (Pol) Emma; ou, La repub-
lique des poires. 13180.

Prime (A. C.) Poems. 3099.
Prime (A. M.) Prime (L. de Tou-

sard) Poems. 3099.
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Prime (L. de Tousard) Poems. 3099.
Prince (Morton) Clinical & experi-
mental studies in personality. 1297.

Princeton univ. press:
Bowen (N. L.) Evolution of the

igneous rocks. 3884.
Desclot (Bernardo) Chronicle of

the reign of King Pedro III of
Aragon, A. D. 1276-1285. 1694.

Elliott (G. R.) Cycle of modern
poetry. 6757.

Kitazawa (Naokichi) Govt, of
Japan. 4436.

Macleod (J. J. R.) Fuel of life.

1726.

Roberts (H. F.) Plant hybridi-
zation before Mendel. 6724.

Thorn (W. T.) jr. Petroleum &
coal, the keys to the future.

4482.
Warren (Austin) Alexander
Pope as critic & humanist.
8921.

Prindle (James) Rag opera. 1659.

Prinzhorn (Hans) :

Nietzsche und das NX. jahrhund-
ert. 7608.

Psychotherapie. 11365.

Priscilla co. or Priscilla pub. co.

:

Manning (E. G.) This question
of home profit. 1116.

Modern Priscilla cook bk. 6282.

Modern Priscilla stand, cook bk.

3745.

Pritchard (F. H.) From Confucius
to Mencken. 3839.

Pritchard (M. T.) Lessons in citizen-

ship & govt. 14268.

Pritchett (V. S.) Clare Drummer.
7213.

Privat (Edouard) Crouzet (Paul)
Du latin a l'anglais. 13135.

Privilegierte wurttembergische Bibel-

anstalt. Bible. German. Bibel.

14143.
Probate guide internatl., inc. Probate

guide internatl. 4018.

Problems of civilization. 10391.

Prochaska (Bruno) Dieb (Der)
14400.

Proctor (J. S.) Religion of love.

3668.
Proctor (Mary) Romance of the

planets. 12297.
Proctor (W. M.) Vocations. 7761.

Prod'homme (J. G.) Schubert raconte"

par ceux qui Font vu. 4897.

Professional & technical press:

Garvin (E. H.) Assemblies for

junior & senior high sclils.

5878.

Johnson (M. H.) Dean in the

high schl. 11028.

Progress pub. co. Comn. appointed to
study the quest, of consolidating the
boroughs of Caldwell, West Caldwell
& North Caldwell. Rept. of the
Comn. 6931.

Progressive review bk. co. Fabricius
A. M.) Elem. algebra problems
made easy. 920.

Proksa (V. K.) Cikanka ; or, A rose
of Romany. 1997.

Promethee (Editions) See Editions
Promethee.

Promise not to tell. 14445.
Propper (M. M.) Strange disappear-

ance of Mary Young. 3033.
Propylaen-verlag, g. m. b. h.

:

Gliick (Gustav) Kunst der
renaissance in Deutschland, den
Niederlanden, Frankreich, etc.

4669.
Goetz (Walter) Propylaen-welt-

geschichte. 13811.
Osborn (Max) Kunst des rokoko.

10385.
Weiss (Ernst) Feuerprobe (Die)

12620.
Prorok (B. K. de) See Khun de
Prorok (Byron )

Prosser (C. A.) Have we kept the
faith? 3953.

Protestant Episcopal church in the U.

S. A. Church congress, Providence,
1928. Forthright opinions within
the church. 1298.

Prothero (J. H.) Prosthetic dentistry.

982.

Proudhon (P. J.) Lettres de Pierre

Joseph Proudhon. 9955.

Proumen (H. J.) Sur le chemin des
dieux. 4077.

Proust (Marcel) :

Autour de soixante lettres de
Marcel Proust. 12598.

Captive. 6449.

Quelques lettres de Marcel Proust
a Jeanne Simone Gaston de
Caillavet, Robert de Flers,

Bertrand de Fenelon. 8201.

Quelques lettres de Marcel Proust,

prgcedees de remarques sur les

derniers mois de sa vie. 3195.

Swann's way. 1140.

Providence. Ordinances, etc. 1929

official Providence bldg. & zoning
ordinances. 6651.

Provins (M. Burnat-) See Burnat-
Provins (Marguerite)

Prudhomme (Jean) :

Enigme de Bellavista. 10469.

Marchand de secrets. 11234.

Prud'hon (G.) Emploi du coke de gaz
dans le chauffage central. 7928.

Pruitt (M. C.) Injection treatment
of internal hemorrhoids. 730.
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Prunieres (Henry) Vie illustre et

libertine de Jean-Baptiste Lully.

12715.
Pryde (Anthony) pseud. See Weekes

(A. R.)
Psyche. 2267.
Psychological register. 12395.
Puaux (Rene) Rome et l'avenir des

nations. 7609.

Public schl. pub. co. :

Baker (H. J.) Educa. disability

& case studies in remedial teach-
ing. 7185.

Barr (A. S.) Characteristic dif-

ferences in the teaching per-

formance of good & poor teach-
ers of the soc. studies. 6580.

Betts (G. H.) Foreign language
equipment of 2325 doctors of
philos. 14041.

Crawford (J. R.) Greek tales for
tiny tots. 13682.

Melby (E. O.) Critical study of
the existing organization & ad-
ministration of supervision.
12468.

Wood (T. D.) Teaching how to
get & use human energy. 338.

Public trustee. Lee (Sir Sidney)
Shakespeare's life & work. Renewal
669.

Public utilities repts. 181, 3416, 5712.

Public utilities repts., inc.

:

Digest of Public utilities reports
annot. for the yr. 1928. 9463.

Nichols (Ellsworth) Public util-

ity ser. & discrimination. 1127.
Public utilities repts. 181, 3416,

5712, 9317, 10959, 12943.

Puente Larios (Jose de la) Nociones
inductive-experimentales de fisica y
quimica. 2137.

Pugh (Grace) Profitable personnel
practice. 364.

Puglisi (Mario) See Puglisi Pico
(Mario)

Puglisi Pico (Mario) Prayer. 10587.

Puiseux (P. H.) Ou le pere a passe
. . . 7414.

Pujarniscle (Eugene) Bonze et le

pirate. 13736.

Pujo (Maurice) Agression contre l'es-

prit. Comment Rome est trompee.
11468.

Pujol (Rene) S. O. S. 5608.

Pulitzer pub. co. St. Louis post-dis-
patch. Drift of civilization. 11857.

Pullein-Thompson (Joanna) See Can-
nan (Joanna)

Pulvermacher (W. D.) Gen. science
for reviews. 4460.

82, 83, 182, 304, 427, 530, 836,

1141, 1477-1480, 2268, 2496,

3196, 3638, 3840, 4151, 4257,

4741, 4795, 5253, 5321, 5322,

6450, 6652, 7502, 7503, 7762,

8605, 8793, 8794, 8885, 8997,

9646, 9956, 10042, 10755, 10854,

, 11254, 11854, 11935, 12197,

Punch.
983,

2604,

4585,

6185,
8202,

9383,
11157
12856.

Punch almanack. 84, 12857.

Punch & Judy. Punch & Judy. 13909.
Punshon (E. R.) Blue John diamond.

3197.
Pupil's review quest, for seventh &

eighth grades with ans. 5809.

Puppe (Johann) Walzwerkswesen.
12104.

Purcell (Eleanor) Aunt Priscilla in

the kitchen. 14446.
Purcell (R. J.) Amer. nation. 6283.

Purdom (T. L. ) Value of homogen-
eous grouping. 5713.

Purdue univ. Lafayette, Ind. Mili-

tary dept. Communications manual.
4461.

Purin (C. M.) Training of teachers
of the modern foreign languages.
5S10.

Pusey (W. A.) :

Care of the skin <fc hair. 8702.

Dermatology & syphilis. 4462.

Oct. views in med. 11158.

Pushkin (A. S.) Gabriel; a poem in

one song. 12017.

Pustet (Frederick) co., inc.:

Augustinus Aurelius (Saint) op. of
Hippo. Christian life. 14136.

Chapman (M. A.) Garland of
saints for children. 12341.

Gury (J. P.) Compendium theol-

ogiae moralis. 490.

Power (Albert) Plain reasons
for being a Catholic. 5711.

Reger (Ambrose) Alias oves
habeo ; chapters on home-mis-
sion work. 3749.

Wuest (Joseph) Matters liturgi-

cal. 3231.

Putnam (D. B.) David goes to Green-
land. 5714.

Putnam (E. L.) On growing old.

13737.
Putnam (E. W.) Field bk. of the

skies. 9454.
Putnam (Ruth) Queen Louise of

Prussia, 1776-1810. 2189.

Putnam (Samuel) :

All the extant works of Francois
Rabelais. 6653.

Black opium. 5183.
Desert of love. 10377.
Francois Rabelais ; man of the

renaissance. 11469.
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Glistening bridge. 13394.
On the river Amour. 8238.

Putnam (X. W.) Few pages from
The guilt & the frailties of the
great Fed. farm loan system as re-

vealed in The coming scandal.
13858.

Putnam's (G. P.) sons:
Aretz (G. Kuntze-Dolton) Queen

Louise of Prussia, 1776-1810.
2189.

Burnham (J. B.) Rim of mys-
tery. 1912.

Civis romanus, pseud. Pope is

king. 8742, 9991.

Dalseme (Rene) Beaumarchais,
1732-1799. 9997.

Douglas (R. D.) Boy scout in

the grizzly country. 10329.

Three bo'y scouts in Africa.
5770.

Dunbar (C. F.) Theory & hist.

of banking. 10538.
Flores (Augusto) My hike;
Buenos Aires to New York.
13218.

Ford (Corey) Salt water taffy.

5776.

Gregory (W. K.) Our face from
fish to man. 1943.

Harbou (Thea von) Spies. 388.

Jacks (L. P.) My neighbour the

universe. 2240.

.Lambart (Daphne) Shard. 13628.

Lobel (Josef) Don't be afraid.

1446.

North (R. C.) Bob North with
dog team & Indians. 8693.

Nusbaum (Deric) Deric in Mesa
Verde. 5705.

Oakes (Lois) Essentials of

gynaecology for nurses. 76.

Putnam (D. B.) David goes to

Greenland. 5714.

Smith (E. B.) Lions 'n' elephants
'n' everything. 8902.

Walkinshaw (Robert) On Puget
Sound. 10613.

Winnington-Ingram (A. F.) op. of
London. Why am I a Chris-

tian? 11081.

Pyke (Richard) Lives & deaths of

Roland Greer. 1740.

Pyle (Gladys) secretary of the state

of S. D. S. D. Sup. ct. Repts.

1860, 8516.

Pyle (Katharine) :

As the goose flies. Renewal 912.

In the green forest. Renewal 913.

Pyle (Robert) How to grow roses.

13181.

Pyle (W. H.) Training children,

prins. & practice. 1299.

Pynson printers, inc.

:

Cleland (I. M.) Decorative work
of T. M. Cleland. 8943.

Quarto club, New York. Quarto
club papers, 1927-1928. 6393.

Pyre (J. F. A.) :

Cent, readings in Engl. lit. 7555.
Engl, poetry of the nineteenth

cent. 7245.
Short introd. to Engl, versifica-

tion. 10159.
Quackenbush (A. T. A.) Perennials

of flowerland. 12105.
Quaker-verlag. Hubben (Wilhelm)
Quaker in der deutschen vergangen-
heit. 10456.

Quaker oats co.

:

Hallock (G. T.) Grain through
the ages. 1575.

Hob o' the mill. 1945.
Quarrie (W. F.) & co.

:

World bk. 1025.
World bk. encycl. 12676.

Quarterly cumulative index medicus.
5111, 5112, 8499, 12483.

Quarto club, New York. Quarto club
papers, 1927-1928. 6393.

Quarto di Palo (Angelo) Materia
(appunti di critica) 8032.

Quatrelles l'Epine (Maurice) Mare-
chal de Saint-Arnaud. 3034, 6898.

Queen (Ellery) pseud. Roman hat
mystery. 8606.

Quell-verlag der Evangelischen gesell-

schaft

:

Burckhardt (Rudolf) Zum schau-
en bestellt: Eduard von Geb-
hardt. 7641.

Faut (Gertrud) Marie Josen-

hans, die mutter der " alten

weiblein." 11546.

Gros (Erwin) Heimwanderer.
7116.

Hesselbacher (Karl) Stadt-

schreiber von Strassburg. 7655.

Schroer (G. W.) Frau Kathe
Werner. 7514.

Weisshardt (Gustav) Wolken-
schatten. 7683.

Quelle & Meyer

:

Brohmer (P.) Tierwelt mittel-

europas. 12796.

Hinrichs (August) Volk am
meer. 14366.

Quenedey (R. A.) Normandie. Cal-

vados. 10392.

Quennell (C. H. B.) Everyday things

in Homeric Greece. 13859.

Quennell (Marjorie) Everyday things

in Homeric Greece. 13859.

Querelle (Louis) :

Anne-Armandy, pseud. Vie d'Am-
our de Madame de Warens.
5849.
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Querelle (Louis)—Continued.
Dunan (Renee) Amantes du di-

able (1550) 13417.
Cantharide. 2217.

Feval (Paul) Vampires de la
mer. 8001.

Forge (Henry de) Coeurs em-
. baumes. 3793.
Fursy (Henri) Mon petit bon-
homme de chemin. 7567.

Georges-Michel (Michel) Nou-
velle Riviera. 6692.

Jeanne (Ren6) Cinema, amour et

cie. 13625.
Mayol (Felix) Memoires. 14102.
Mendes (J. C.) Orlinda, cceur

corse. 10032.
Mycho (Andre) Fruit permis.

2721.
Renard (Maurice) Mad et Mado.

11937.
Roubard (Louis) Music-hall.

6395.
Titayna, pseud. Bonjour la terre.

10610.

Querlin (Marise) Drogues (Les)
10393.

Quesada y Miranda (Gonzalo de)
Del casco al gorro frigio (mis im-
presiones de la gran guerra) 6899.

Quest (A. L. Hall-) See Hall-Quest
(A. L.)

Questions cliniques d'actualite. 9464.

Quick (E. C.) Quick (Herbert) In
the fairyland of America. Renewal
914.

Quick (Herbert) In the fairyland of
America. Renewal 914.

Quigley (D. T.) Conquest of cancer
by radium & other methods. 7504.

Quigley (Margery) Introd. in the bk.

entitled The tiger's mistake. 9957.
Quiller-Couch (A. T.) Laird's luck,

& other fireside tales. Renewal 915.

Quillet (Aristide) Librairie. Leblois
(Louis) Affaire Dreyfus. 8016.

Quinche (Eugene) Femme traquee.

9105.

Quindry (S. E.) 111. appellate prac-

tice, with forms. 2605.

Quinn (A. H.) Lit. of America; an
anthology of prose & verse. 6799,

12654.
Quinn (J. J.) Spangles. 13236.

Quinn (Vernon) War-paint & powder-
horn. 10756.

Quinnipiack press, inc. Snow (R. W.)
Conn, poetry anthology. 2734.

Quirk (L. W.) Into thin air. 2633.

Quivira soc. P£rez de Lux&n (Diego)
Expedition into New Mexico made
by Antonio de Espejo, 1582-1583.
14231.

Rabe (L. H. W.) Preface, introd.,

notes & vocabulary in the bk. en-
titled Der schwarzkiinstler. 10588.

Rabelais (Frangois) All the extant
works of Frangois Rabelais. 6653.

Rabenort (W. L.) :

Rabenort's geog. ; Europe. 14236.

Rabenort's geog; North & South
America (exclusive of the
United States) 8886.

Rabette (Charlotte) :

Conseils de Catherine. 14447.

Homme dans la boucle. 8500.

Rachie (Elias) Seven rich states

—

the heart of America. 1481.

Rachilde, pseud. See Vallette (M. E.)

Racine (J. B.) Racine's Biblical
masterpieces, Esther & Athalie.
984.

Racine (S. F.) Introd. to acctg. 1624.

Rackus (A. M.) Guthones (the Goths)
8998.

Racster (Olga) Heavenly maid.
13446.

Radcliffe (Garnett) Flower gang.
13645.

Radermacher (Lissy) Katharina II.

von Russland ; der roman einer
kaiserin. 7886.

Radford (R. L.) Mystery of Palmetto
Lodge. 9384.

Radiguet (M. R.) Derniers sauvages,
la vie et les mceurs aux iles Mar-
quises (1842-1859) 12198.

Radiguet (Raymond) Count's ball.

11470.

Radin (George) Balkan pivot: Yugo-
slavia. 1896.

Radin (Max) Life of the people in

Biblical times. 2497.

Radio frequency laboratories, inc.,

Boonton, N. J. Development of

broadcast radio receivers. 5507.

Ra.dl (Emanuel) Kampf zwischen
Tschechen und Deutschen. 14001.

Radot (L. P. Vallery-) See Vallery-
Radot (L. P.)

Radot (Editions) :

Renard (G. F.) Organisation
politique de la democratie.
10162.

Villy (A.) Au pays de la roulette.

10409.

Rseder ( O. M. ) America in the forties.

12858.

Rath (Paul) Ortsnummern-verzeich-
nis des Deutchen Reiches. 11760.

Ragan (Louise) Life & strange &
surprising adventures of Daniel De
Foe. 10535.

2634



INDEX
Jan.-Dec, 1929

days.

2138.
girls.

of

Ragatz (L. J.) :

Fall of the planter class in the
British Caribbean, 1763-1833.
85.

Syllabus for the study of medieval
times. 9958.

Raglan (E. J. P.. lady) :

Our manners are disgraceful!
2139.

Some memories of happy
2140.

In my polka days—& now.
Those modern Victorian

2141.

Ragland (R. E.) :

Calif. Civil code of the state

Calif. 8337.
Code of civil procedure of the

state of Calif. 8338.

Penal code of the state of

Calif. 8171.
Superior ct. Calif, superior

ct decis. Notable casea 9SS7.

Calif, bus. laws & forms. 8703.

Penal code ct* the state of Calif.

8171.

Ragol (C. L.) Tabla grafica tie loga-

ritmos y antilogaritmos. 611.

Rahm (Walter) Verkauf (Der) raid

seine organisation im fabrikbetrieb.

7868.
Railway eng. & maintenance cycl.

7869.

Raine (W. M.) :

Famous sheriffs and western out-

laws. 5411.

Fighting tenderfoot.

ill. P.) Public

9465.

schl. finance.

Twice-told Talmud

Rainey
1 1 12.

Raisin (J, S.)

tales, 14237.
Ralston (J. H.) Internatl, arbitra-

tion, from Athens to Locarno. 3746.

Ralston (J. V.) Baldwin's Ohio law
review & quizzer. 5323.

Ralston co. Eagerly (Webster) Bk.
of Shaftesbury's secrets. 2075.

Rameau (Jean) Celle qu'on adore.

8601.
Ramirez (E. Aviles) See Avil£s
Ramirez (Eduardo)

Ramon (Gabriel) Histoire de la

Banque de France, d'apres les

sources originales. 14448,
Ramos Carrion (Miguel) Oareta

verde y El sefior gobernador. 4152.

Ramsey (A. 0.) Ramsey (M. M.)
Spanish grammar, With exorcises.

Renewal 916.

Ramsey (.!. M.) Expositor's ministers
annual. 11737.

Kamsey (L. C.) Navigation of air-

craft. 12055.

Ramsey (M. M.) Spanish grammar,
with exercises. Renewal 916.

Ramsey (R. R.) :

Experimental radio. 5412.
Fundamentals of radio. 11255,

12859.

Ramuz (C. F.) :

Beauty on earth. 7505.
Salutation paysanne. 13332.

Rancoule (L. G.) Aliment-vivant
vibratoire. 5609.

Rand (II. M.) Freshman tutor in
t lie fundamentals of Engl. 4640.

Rand McNally & co.

:

Adams (Maude) French work
bk. 1670.

Ames (E. ML) Twistum tales.

9341.

Beard (Patten) Twilight tales.

12231.

Benz (H. E.) Efficiency bk. for
high schls. 1530.

Booth (G. E.) Teachers' hdbk.
for Goode's schl. atlas. 1533.

Briggs (T. H.) Lit. for the jr.

high schl. 1534, 1535, 367S.
Brown (M. E.) Ooinp. speller,

jr. high. 1202.

Cooper (F. B.) My first lang.
bk. 6991.

Dixon (R. T.) Fun-craft bk.
735)2.

Sew-it bk. 7393.

Dodge (R. E.) Foreign lands.

12056.
Home & local geog. 5972.

Dorland (G. W.) My science bk.
5708. 5769.

Fox (F. M.) Washington, D. C,
the nation's capital. 11112.

Hall (Jennie) Story of Chicago.
r_\">4.

Mace (W. H.) Mace-P e t r i e
Amer. schl. hist. 12581.

MeFadden (E. B.) Self-instr.

exercises in formal lang. 7027,

7028.

Real picture bk. 13237.
Regenstein (A. B.) Gen. science

lab. manual. 14113.

Reilly (E. M.) Children in the
house. 7051.

Romer (A. R.) Sky travel.

8802.
Smith (H. K.) My drawing bk.

1642.

Stronck (H. N.) Bank adminis-
tration. 8907.

Thorndike (E. L.) AritniStica

;

mStodos modernos de enseiianza.

745.

Randall (H. M.) Gen. college phy-
sics. 12484.
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Randall (John Herman) 1871- Re-
ligion & the modern world. 4463.

Randall (John Herman) 1899-

:

Our changing civilization. 2816.
Religion & the modern world.

4463.
Randall (T. A.) & co., inc. Garve

(T. W.) Factory design & equip-
ment & manufacture of clay wares.
6852.

Randall-Stevens (H. C.) :

Chronicles of Osiris. 9837.
Teachings of Osiris. 8887.

Randau (Robert) pseud. See Arnaud
(Robert)

Randolph (A. D. Melgarejo) See
Melgarejo Randolph (A. D.)

Random house, inc.

:

Dwiggins (W. A.) Illus., facsim-
ile page, design of bk. & title

page in the bk. entitled The
strange case of Dr. Jekyll &
Mr. Hyde. 6599.

Kent (Rockwell) Bookplates &
marks. 6778.

Lawrence (D. H.) My skirmish
with jolly Roger. 8273.

McNeill (W. A.) Cabellian har-
monics. 823.

Stevenson (R. L.) Strange case
of Dr. Jekyll & Mr. Hyde. 6660,

Randoux (Maurice) Cours complet cle

geographic Cours superieur. 3585.
Rankin (Anne) Christ church, Nash-

ville, 1829-1929. 4791.
Rankin (T. E.) College comp. 4019.
Ranlerson (J. B.) Burns (J. J.) How

to teach reading & comp. Renewal
131.

Ransmeier (J. C.) Spanish recogni-
tion gram. 7308.

Ransom (Philip) Courage of Mary
Carwin. 3841.

Ransom (Will) Private presses &
their bks. 12106.

Rappoport (A. S.) Natural mother.
11427.

Rasche (Arthur) Lehrbuch fur instal-

lateure und techniker des gasfaches.
5917.

Rascoe (Burton) Bookman's davbook.
2498,

Rashleigh (Ralph) pseud. Adventures
of an outlaw. 7415.

Rasmussen (Emil) Heltinde og andre
noveller. 11766.

Rasmussen (K. J. V.) Festens gave.
9722.

Rath (E. J.) pseud.:
Once again. 8033.
Sky's the limit. 2606.

Rathbun (J. B.) Aeroplane constr.,

operation & maintenance. Trans-
port & pleasure craft for 1929. 2817.

Rathenau (Walther) Nachgelassene
schriften. 3035.

Rathlef-Keilmann (Harriet von) Anas-
tasia. 3036, 7506.

Ratke (Heinrich) Systematisches
handlexikon zu Kants Kritik der
reinen vernunft. 14449.

Ratner (Joseph) Characters & events.
4708.

Ratzka (Clara) See Ratzka-Wendler
.
(Clara)

Ratzka-Wendler (Clara) :

Im zeichen der jungfrauen. 6800.
Spiel urn Yolande. 14002.

Rau (Emil) Nutzholzer und ihre
eigenschaften. 8140.

Rauanheimo (Akseli) Before William
Penn. 11159.

Raub (Bertha) Beginners' bk. of the
correct practice of parliamentary
law. 1240.

Rauhen hauses (Agentur des)
Hamann (Otto) An den grenzen des
wissens. 2781.

Rausch (A. H.) :

Jonathan. 2499.
Marchen unter palmen. 6900.

Raushenbush (Carl) Genius in love
& death. 13552.

Ravage (M. E.) Five men of Frank-
fort. 3417.

Ravel (Oscar) Colts of Ambracia.
2726.

Raven (C. E.) :

Wanderer's way. 2924.
Women & the ministry. 2607.

Ravennes (Jean) pseud. See Des Val-
lieres (Jean)

Rawson (M. N.) Country auction.
9571.

Ray (A. C.) Nathalie's chum. Re-
newal 917.

Ray (J. D.) Trouble. 731.

Raymond (Ernest) Family that was.
5254.

Raymond (H. M.) Modern shop prac-
tice. 8288.

Raymond (Sister Mary) Little moth-
ers. 6186.

Rayner (John) Maurois (Andr6) Se-

cret of sex appeal. 824.

Raynor (N. F.) :

Latin I. 624.

Teachers' manual & key to accom-
pany Latin I. 14110.

Rayon & other synthetic fibers. 12199.

Rayon yr. bk. 531.

Rea (L. O.) Finan. hist, of Baltimore,
1900-1926. 8704.

Rea (Lorna) Six Mrs. Greenes. 2402.

Read (C. R.) Squash rackets. 13646.

Read (Harlan Eugene) Thurman
Lucas. 3842.
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Read (Herbert Edward) Phases of

Engl, poetry. 732.

Reap (Opie) Confessions of a negro
preacher. 8643.

Reagan (O. A.) Amer. architecture

of the twentieth cent. 2500, 3747.

Real estate press. Berge (A. J.) Clos-

ing real estate sales. 7803.

Real picture bk. 13237.

Reals (W. H.) Study of the summer
high schl. 3320.

Rebekahs of Id. See Odd-fellows, In-

dependent order of. Daughters of

,
Rebekah.

Reboux (Paul) Bamboulina. 10160.

Rechenberg (F. C, freiherr von) Der
liebe not. 13333.

Reck-Malleczewen (F. P.) :

Sven discovers paradise. 7610.

Sven entdeckt das paradies. 2269.

Reckendorf (Hermann) g. m. b. h.,

Verlag

:

Ehmcke (F. H.) Personliches und
sachliches. 7561.

Federmann (Wolfgang) Bildfunk
und rundfunkhorer. 6688.

Forstmann (Albrecht) Elektrou-
enrohre und ihre anwendung in

der funktechnik. 8455.

Graff (Werner) Es kommt der
neue fotograf ! 12449.

Kronberger (H. F.) Blumenbuch
;

die blume im haus in vergangen-
heit und gegenwart. 7205.

Richter (Hans) Filmgegner von
heute— filmfreunde von mor-
gen. 12599.

Rossmann (Edmund) Winke fur

den antennenbau ; Antennen-
recht. 8507.

Recknagel (A. B.) Forestry. 9959.

Reclam (Philipp) jun.:

Beheim - Schwarzbach (Martin)
Lorenz Schaarmanns unzulang-
liche busse. 6927.

Damaschke (A. W. F.) Deutsche
bodenreform. 10429.

Fechter (Paul) Deutsche dichtung
der gegenwart. 12541.

Flake (Otto) Scheidung (Die)

12543.
Gerhard (Adele) Hand (Die)

Gottes. 11319.
Hauptmann (G. J. R.) Blaue

blume. 12564.

Hegeler (Wilhelm) Goya und die

bucklige. 2455.

Heise (Wilhelm) August Strind-

berg. 6699, 8370.

Heuschele (Otto) Weg wider den
tod. 14362.

Hussong (Wilhelm) Familien-

kunde ; ihre bedeutung und ihre

ziele. 2105.

Jacques (Norbert) Hafen (Der)
2465.

Kreutz (R. J.) Passion des

grafen Klingenperg. 3610.

Kruse (G. R.) Reclams opern-

fiihrer. 5790.

Kuhnert (A. A.) Paganini. 14391.

Kurz (Isolde) Nachbars Werner.
8014.

Lungspeer (A. S. L.) Lehrbuch
der wissenschaftlichen graph-
ologie. 13082.

Michel (Robert) Geliebte stimme.
6958.

Mills (John) Ins innere des

atoms. 5402.

Neisser (Arthur) Giacomo Puc-
cini. 2806.

Rausch (A. H.) Jonathan. 2499.

Marchen unter palmen. 6900.

Reclam (Philipp) jun., publisher,

Leipzig. Praktisches wissen.

8705, 8888.

Reicke (Use) Frauenbewegung
(Die) 11256.

Stockert-Meynert (Dora von) Bild

des Ilje. 9213.

Walter (Robert) Krippenschnitz-
er. 6821.

Wassermann (Jakob) Gold von
Caxamalca. 6971.

Reclus (Maurice) Monsieur Thiers.

9960.

Recouly (Raymond) :

Aurore de Napoleon ; Bonaparte a
Toulon. 8034.

Foch ; my conversations with the

marshal. 9961.

Memorial de Foch. 8607, 8608.

Rector (F. L.) Health & med. ser. in

Amer.
13738.

Rector &
See Va.

Recupito

prisons & reformatories.

visitors of the Univ. of Va.
Univ. Rector & visitors.

(M. V.) Liriche. 14003.

Red cross. U. S. Amer. natl. Red
cross. Cureton (T. K.) jr. Water
program for camps. 4659.

Red network children's hour. 6901.

Red network stories for children.

6902.

Redd (R. M.) Reminiscences of Rich-

ard Menefee Redd. 6903.

Redfern (J. W.) Companionate sepa-

ration. 11593.

Redier (Antoine)
filles. 11936.

Rediger (B. E.)

2142.

Mes gargons et vos

Faith of our fathers.
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Redlich (Josef) :

Austrian war govt. 3954.
Emperor Francis Joseph of Aus-

tria. 1300.

Kaiser Franz Joseph von Oster-

reich. 5811.

Redlich (M. D. de) :

Internatl. law as a substitute for
diplomacy. 5324.

Persian lang. & lit. 8035.
Redman (Amabel) Classified cat. of

text books in the soc. studies for
elem. & secondary schls, 1143.

Redtenbacher (Erna) :

Mein elternhaus. 14379.
Tagesanbrucb. 4131.

Weltgeschichte. 4182.

Redway (J. W.) :

Natural complete geography. Re-
newal 918.

Natural primary geography. Re-
newal 919.

Reed (A. S.) Boys' work to match
the times. 5508.

Reed (Alonzo) Graded lessons in

Engl. Renewal 920.

Reed (E. L.) Photomicrographs of
iron & steel. 532.

Reed (F. O.) :

Editing with introd., notes, & vo-
cabulary in the bk. entitled
Comedia famosa de La prueba
de las promesas. 1144.

Introd., notes & vocabulary in the
bk. entitled Los novios de
Hornachuelos. 10242.

Reed (H. R.) Leopold of the Bel-
gians. 4733.

Reed (Margaret) Bolivar the Lib-
erator. 6139.

Reed (P. B.) Adjustment of fire

losses. 11595.
Reed (P. I.) Applied writing by the

journalistic method. 11594.
Reed (Ruth) Modern family. 7929.

Reed (T. H.) :

Essentials of loyal citizenship.

13395.
Leopold of the Belgians. 4733.

Reed (V. D.) Planned marketing.
4898.

Reed (W. H.) Hist. & genealogy of
the Reed family. 12485.

Reed & Witting co. McCurdy (CM.)
Gettysburg ; a memoir. 13512.

Reeder (E. H.) Simplifying teaching.
6284.

Reeder (W. G.) Bus. administration
of a schl. system. 628.

Reedy (J. H.) Indus, gen. chem.
1625.

Rees (J. R.) Health of the mind.
5610.

Rees (R. F.) Dear acquaintance.
3321.

Reese (F. S.) Law & the motorist in
Pa. 14314.

Reese (L. W.) Victorian village.

9838.
Reese (Willy) ZL127, das fliegende

hotel. 5611.

Reeser (E. I.) Oil royalties. 1482.
Reeve (Christopher) Ginger cat.

6537, 9202.

Reeve (H. L.) 111. real estate law.
11048.

Reeve (W. D.) :

Teachers' key & manual to accom-
pany Exercises & tests in jr.'

high schl. math. 1858.
Teachers' key to Essentials of

trig. 4161.

Reeve (Winifred) See Babcock (W.
E.)

Reeves (C. E.) Appraisal of urban
land & buildings. 1626.

Reeves (Earl) Lindbergh flies on!
10161.

Reeves (F. W.) College organization
& administration. 4369.

Reeves (H. B. M.) Lovely Malin-
court. 9572.

Reeves (J. H.) Bk. of truth. 3843.
Reeves (Margaret) Training schls.

for delinquent girls. 6394.

Reformed church in America. Gen.
synod.

:

Reformed church in America.
Tercentenary com. on research
& publication. Tercentenary
studies. 3844.

Romig (E. F.) Tercentenary yr.,

1628-1928. 9003.

Regenhardt (C.) a.-g. Regenhardt
(C.) C. Regenhardt's geschaftska-
lender fur den weltverkehr. 3748.

Regensburg (Jeanette) Mental hy-
giene & social work. 12082.

Regenstein (A. B.) Gen. science lab.

manual. 14113.
Regents of the Univ. of Calif. See

California. Univ. Regents.

Regents pub. co., inc.

:

New aid in Amer. hist, for re-

views & tests. 4892.

New aid in ancient hist, (world
hist.—course A) for reviews &
tests. 5496.

New aid in biology for reviews &
tests. 5243.

New aid in chem. for reviews &
tests. 5244.

New aid in economics for reviews
& tests. 5318.

New aid in elem. algebra for re-

views & tests. 5497.
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New aid in modern hist.* (world
hist.—course B) for reviews &
tests. 5604.

New aid in physics for reviews &
tests. 5498.

Reger (Ambrose) Alias oves habeo

;

chapters on home-mission work.
3749.

Reger (Max) Briefe eines deutschen
meisters. 2403.

Regional plan of N. Y. & its environs.
Graphic regional plan ; atlas & de-

scription. 9203.

Regnier (H. F. J. de) Libertines.

2501.

Regnier (Paule) :

Heureuse faute. 10394.
Marcelle, faible femme. 8795.

Regnier (Pierre de) Femme (La)
14004.

Render (J. C.) :

East wind's back. 10043.
Randolph-Macon verse. 4464.

Rehmann (Elsa) Amer. plants for

Amer. gardens. 1998.

Reiblich (G. K.) Study of judicial

administration in the state of Md.
4258.

Reichel (Ludwig) Organisch-chem-
isches praktikum. 10483.

Reichner (Herbert) Gutenberg-
Bibel der Sammlung Vollbehr.

7763.

Reichs-propaganda-a usschuss der
Deutsch-osterreichischen arbeitsge-

meinschaft f. d. Reich, Landesgruppe
Wiirttemberg. Kleinwaechter (F.

F . G . ) Selbstbestimmungsrecht

fiir Osterreich. 11680.

Reichsdruckerei. Germany (1918-)
Reichsdruckerei. Reich s d r u c k e .

4221.

Reicke (Use) Frauenbewegung (Die)
11256.

Reid (Arthur) pseud. See Naismith
(Charles)

Reid (E. E.) College organic chem.
11767.

Reid (Eleanor) pseud. See Smith (C.

I.)

Reiff (H. M.) :

Tagesanbruch. 4131.

Weltgeschichte. 4182.

Reignac (Jean) Chasse pratique.

7416.

Reigner (C. G.) New dictation course
in bus. lit. 12486.

Reihmer (Nils) :

Shakespeare (William) Detailed
synopsis, William Shakespeare's
dramas. 6551.

Detailed synopsis. William
Shakespeare's dramas & Theo-
phile Gautier's One of Cleo-
patra's nights. 13914.

Reiland (Karl) World's miracle, &
other observations. 6128.

Reile (Adolf) Nuevo trazado de
perspectiva para arquitectos.
8141.

Reiley (K. C.) Pract. exercises on
the Latin verb. Renewal 921.

Reilly (E. M.) Children in the house.
7051.

Reilly (W. J.) Marketing investiga-
tions. 4899.

Reilly & Lee co.

:

Clarke (Covington) Aces up.
5963.

Edington (A. C.) Studio murder
mystery. 5088.

Guest (E. A.) Why I go to

church. 1574.

Henderson (L. R. S.) Magic air-

plane. 6858.
Jones (Llewellyn) 131 best

stories 9079.
Kavanagh (M. A.) You be the

judge. 9174.
Khun de Prorok (Byron) Myste-

rious Sahara. 10662.
King (F. O.) Gasoline alley.

5389.
McCullough (Wava) Bride; her

bk. of memories. 4140.

My friends ; birthdays, pho-
tos, autographs. 4447.

Runbeck (M. L.) People will

talk. 7874.

Sampson (E. S.) Miss Minerva's
neighbors. 10050.

Spite fence. 4373.

Seymour (P. H.) Simplified

bridge, auction & contract.

10860.
Snell (R. J.) Gypsy shawl.

10865.
Rope of gold. 4378.

Thompson (R. P.) Jack Pumpkin-
head of Oz. 5629.

Wonder bk. 9857.

Tenable (Clarke) All the brave
rifles. 3761.

Reilv (Genevieve) Tommy & Jane &
the birds. 11859.

Reimann (S. P.) Pathology for stu-

dents & practitioner's [ !] 706.

Reimer (Dietrich) (Ernst Vohsen)
a. g.

:

Berg (B. M. K.) Tookern, der

see der wilden schwane. 2427.

Spiess (Fritz) Meteor-fahrt.

7424.

Steinen (Karl von den) Marque-
saner und ihre kunst. 6554.
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Rein (Adolf) Problem der euro-
paischen expansion. 8609.

Heine (Marcel) Kessel (Joseph)
Reine et Serre. Chez les fils du
desert. 12931.

Reiner (Wilhelm) Handbuch der
neuen strassenbauweisen mit bitu-

men, teer und portlandzement als

bindemittel. 11855.
Reinhard (E. G.) Witchery of wasps.

2143.

Reinhard (Rudolf) Weltwirtschaft-
liche und politische erdkunde.
10855.

Reinhold (A. F.) Positive prevention
& cure of tuberculosis. Renewal
922.

Reinhold (A. M.) Reinhold (A. F.)

Positive prevention & cure of tuber-
culosis. Renewal 922.

Reinicke (Emmanuel) :

Driesch (H. A. E.) Mensch und
die welt. 8654.

Sittliche tat. 8655.
Reinke (Johannes) Wissen und

glauben in der naturwissenschaft.
8796.

Reinlein (Fred) Use of the gasoline
torch in fighting insect & fungi. Re-
newal 923.

Reiser (Hans) Geliebte strolch. 7611.
Reiser (O. L.) Alchemy of light &

color. 985.

Reisiger (Hans) :

Ich, meine kinder und die gross-

machte der welt. 2011.
Kim. 4969.

Reiss (Isaac) A lomp afn fenzter.

5509.

Reissner (Carl) :

Lichnowsky (K. M., furst von)
Auf dem wege zum abgrund.
7739.

Rheinbaben (R. A. K., freiherr
von) Stresemann, der mensch
und der staatsmann. 8502.

Scheidemann (Philipp) Memoiren
eines sozialdemokraten. 5926.

Reiter (George) Tax without a bur-
den. 305.

Reiter (T.) Zellteilung und strahlung.
3955.

Reith (George) Contract. 12487.
Reitz (Deneys) Commando. 13447.
Relano (Alfonso) Metodo de mecano-

grafia, visual y tactil. 733.
Rele (V. G.) Mysterious kundalini.

14450.

Religious educa. assn., inc.

:

Cavan (R. S.) Business girls.

13675.
Watson (G. B.) Yr. of re-

search—1927. 13925.
Religious life. 10395.

Remarque (E. M.) :

All quiet on the western front.

3639, 5413.
Im westen nichts neues. 8610.

Remey (C. M.) Natl, church & shrine
of the U. S. of America to be built
in the city of Washington. 5612.

Remington (Arthur) Second tempo-
rary advance sheets of 1929 Desk bk.
of Washington current law. 8611.

Remington (Harold) Remington on
bankruptcy. 183-191.

Remme (Karl) Deutschland ; lese-

buch flir studierende auslander.
4996.

Remmers (J. H.) Is death the end?
7309.

Remsen (E. M.) :

Remsen (Ira) College text-bk. of
chem. Renewal 924.

Elem. of chem. Renewal 925.

Introd. to the study of chem.
Renewal 926.

Remsen (Ira) :

College text-bk. of chem. Re-
newal 924.

Elem. of chem. Renewal 925.

Introd. to the study of chem. Re-
newal 926.

Renaissance du livre

:

Lhotte (Celine) Petite fille aux
mains sales. 4066.

Sur les fortifs du paradis.
2795.

Voos de Ghistelles (George)
Comedie funebre. 6913.

Renard (G. F.) Organisation politique
de la democratie. 10162.

Renard (Jules) pseud. See Fox (J.

J.)

Renard (Maurice) :

Carnaval du mystere. 13739.
Hands of Orlac. 12488.
Mad et Mado. 11937.

Renaud (J. Joseph-) See Joseph-
Renaud ( Jean

)

Renaudet (Augustin) Debuts de
l'age moderne. 9532.

Renault-Magny (Yvonne) Frangaise
& Babel. 14451.

Renaut (Francis P.) Corsaires,
croisieres et contrebande au temps
de la Guerre d'Amerique, 1776-1783.
4693.

Rendel (Robert) How's your bridge?
7021.

Renee (Erdos) See Erdos (Renee)
Renee (Maurice) Peche pratique.

Renfrow (O. W.) Statistical method
in educa. & psychol. 5045.

Renger-Patzsch (Albert) Welt ist

schon. 6451.
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Renker (G. F.) :

Flieger (Der) 4370.
Stadt der jugend. 8612.

Renn (Ludwig) War. 6538. 7310.
Renner (Karl) Staatswirtschaft,

weltwirtschaft und sozialisinus.

8142.
Rermick (E. F.) Harmony of the
Holy Scriptures. 5715.

Reno (C. T.) Manual of the Alpha
tau omega fraternity. 11366.

Renoir (Dalton) See Dalton (Moray)
Renwick (H. G.) Heaven's own mo-

saic, & other poems. 5613.
Repaci (Leonida) Fatalita contem-

poranea. L'ultimo Cireneo. 10487.

Repplier (Agnes) :

Fireside sphinx. Renewal 927.

Pere Marquette, priest, pioneer &
adventurer. 837.

Reppy (Alison) Hist. & statutory
background of the law of wills.

7052.

Requa (R. S.) Old world inspiration
for Amer. architecture. 4250.

Resch (P. A.) My Father's business.
7967.

Research in internatl. law. National-
ity: responsibility of states; terri-

torial waters. 7311.

Ressler (Bernard) Practical sex con-
trol. 1851.

Retcliffe {Sir John der ji'nif/crc) :

Kurier der Zarin. 11606.
Weiber, konige, henker. 11697.

Retsama, pseud. Mastery. 2404.
Reu (J. M.) Dr. Martin Luther's

Small catechism. 7507.
Reuillard (Gabriel) Clandestines

(Les) 9318.
Reuss (August) Sauglingsernahrung.

7053.

Reuss & Pollack. Nater (Hans) Ole
mi tierra. 7671.

Reut-Nicolussi (Eduard) Tirol un-
tern beil. 2144.

Reuter (Julius) pseud. See Wilkes
(Paul)

Reuterdahl (Arvid) :

God of science. 86.

Physical basis of the constant
velocity of light. 3845.

Reuze (Andre) Tresor de "La ful-

gurante." 9466.

RSvai testverek irodalmi intezet, r. t.

:

Erdos (Renee) Lavinia Tarsin
hazassaga. 3366.

Teano amaryll egyszerii elete.

7562.

Nyirfaerdo (szanatoriumi
jegyzetek) 3076.

Santerra biboros. 3367.

Reval (Gabrielle) pseud. Grandes
amoureuses romantiques. 6723.

Reveley (I. L.) New gen. biol. 10603.

Revell (F. H.) co.

:

Agar (F. A.) Church profit-mak-
ing. 11872.

Boole (E. A.) Give prohibition
its chance. 11719.

Bounds (E. M.) Necessity of
prayer. 6470.

Bunting (J. S.) Secret of a quiet
mind. 567.

Burr (A. R.) Neighbour India.
9257.

Burrell (D. De F.) David James
Burrell. 6332.

Butler (Clementina) Trophies
from the missionary museum.
11880.

Carr (E. H.) Let us give thanks.
9037.

Clark (J. B.) Challenging Christ.

3134.
Collins (A. F.) Going somewhere.

12048.
Conner (W. T.) Epistles of John.

3136.

Conrad (A. Z.) Secret of the life

sublime. 13680.
Cooper (R. W.) Modern evangel-

ism. 3137.

Curry (W. M.) Illustrative

stories for pulpit & platform.
9354.

Darlington (E. C. B.) Summer
sermons. 11733.

Darlington (J. H., 6p.) Verses
by the way. 11734.

Dobyns (W. R.) Bk. in the light

of its books. 478.

Dodd (M. E.) Concerning the
collection. 3142.

Erickson (L. J.) Highways & by-
ways in Japan. 9048.

Fancher (H. W.) Fellowship
with God. 13281.

Fergusson (E. M.) Teaching
Christianity. 9050.

Friend (N. E.) God & you. 3260.

Frost (H. W.) Little sermons
from the Pentateuch. 6239.

Glasgow (S. M.) Gen. epistles.

487.

Gold (H. R.) Bible stories told

again. 3151.
Goodell (C. L.) Twilight rev-

eries. 13891.
Gordon (S. D.) Quiet talks on
how to pray. 3152.

Graves (J. R.) Satan dethroned,
& other sermons. 6242.

Haidar (Princess Rahme) Under
Syrian stars. 13487.
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Revell (F. H.) co—Continued.
Hanzsche (W. T.) Oracles, of

God. 3157.
Hocking (Joseph) Sham. 8966.

House (E. L.) World's greatest

things. 6360.

Howard (M. W.) Fascism: a

challenge to democracy. 605.

Hull (W. I.) War-method & the
peace-method. 14191.

Jones (A. G.) Temple builders,

& other sermons. 9432.

Kernahan (A. E.) Christian citi-

zenship & visitation evangelism.
11912.

Krataig (H. H.) Voice of Nor-
folk. 11750.

Lindquist (G. E. E.) Jesus road
& the red man. 11751.

Lingle (W. L.) Bible & soc. prob-

lems. 3291.

Lorenz (D. E.) New Mediter-
ranean traveller. 9178.

Lowe (A. H.) Adventuring with
Christ. 13313.

Macartney (C. E. N.) Sons of
thunder. 6377.

McKinley (M. B.) Three boys on
the Yangtse. 411.

March (Bertha) Bermuda days.
1457.

Massee (J. C.) After His pas-
sion. 1118.

Morgan (G. C.) Christ & the
Bible. 3511.

-» Gospel according to Matthew.
9307.

Morrison (G. H.) Road of the
loving heart. 14423.

Norton (William) Truth illumi-

nated. 6277.
Parker (R. J.) Children of the

light in India. 1290.
Pell (E. L.) Story of John.

12015.

Pinkham (M. W.) Bungalow in
India. 626.

Price (I. M.) Dramatic story of

O. T. hist. 1139.
Reynolds (A. S.) New lives for

old. 6539.

Richardson (A. E.) How to
know God. 7156.

Riley (W. B.) Revival sermons.
1304.

Roberts (George) 88 children's
sermons. 6543.

Roberts (P. I.) F. B. Meyer,
preacher, teacher, man of God.
9205.

Word about the author in
the bk. entitled The road of the
loving heart. 14455.

9732.
Boys & girls life

1164.

Making of a

Tell me a
11949.
Korea calls

!

A. TorreyA.) R.
9487.
H.) Sheep
13921.

S.) In the Garden.

of the

I.) This dreamer.

Adolescent

Saunders (J. R.) China's chil-

dren. 11772.
Serrell (J. M.) Tales of modern

missionaries. 13531.
Shannon (F. F.) Doors of God, &
other addresses. 11776.

Shoemaker (S. M.) Twice-born
ministers. 13748.

Sims (Thomas) Church yr. ser-

mons. 538.

Smith (R. L.) Minneapolis pul-

pit. 13751.
Splinters.

Smyth (J. P.)

of Christ.

Steiner (E. A.)
great race. 543.

Stewart (Mary)
Noah's ark story

Swinehart (L. H.)
11953.

Torrey (R.
year-book.

Towne (F.

outer fold.

Turnbull (A
3225.

Vance (J.

548.

Verkuyl (Gerrit)
worship. 9490.

Wallace (Dillon) Kidnapped by
air. 11612.

Wark (H. E.) New era in mis-
sions. 13549.

Wilson (P. W.) Simon the cross-

bearer. 3229.

Wimberly (C. F.) Beacon lights

of faith. 13874.
Winrod (G. B.) Science, Christ
& the Bible. 13876.

Yost (C. S.) Quest of God. 6565.

Zwemer (S. M.) Across the world
of Islam. 447.

Reventlow (Franziska, grafin zu)
Briefe der grafin Franziska zu Rev-
entlow. 5661.

Revere (Paul) Paul Revere's own
story. 3640.

Review & herald pub. assn.

:

Evans (A. B.) Easy steps in the
Bible story, from creation to

Joseph. 1928.

Men of might, Bible pictures
& stories from Moses to Samuel.
5466.

Stories of the kings from
David to Christ. 5467.

Shafer (H. E.) Getting rich.

10496.
Spalding (A. W.) Love, court-

ship, & marriage. 5624.

Spicer (W. A.) Certainties of
the Advent movement. 9211.
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Review pub. co., Neiv York. Oriental
rugs & carpets. 13910.

Bevol (J. F.) Histoire de l'armee
francaise. 13860.

Revue des jeunes

:

Gillet (M. S.) Credo des artistes

8754.

Jacquin (Mannes) Histoire de
l'eglise. 14374.

Thomas Aquinas (Saint) Somme
theologique. 4483, 7065, 14018.

Revuts (Les) Arouet (Francois)
Fin d'une parade philosophique : le

Bergsonisme. 6463.
Rexroad (C. N.) Gen. psychol. for

college students. 8999.
Rey (Agapito) Expedition into New
Mexico made by Antonio de Espejo,
1582-1583. 14231.

Rey (Etienne) Vie amoureuse de
Berlioz. 2818.

Reyles (Carlos) Castanets. 8706.

Reymond (Jane) Conquete de Paris.

2727.
Reyna (Guglielmo) Flowers of the

soul. 838.

Reynolds (A. S.) New lives for old.

0539.

Reynolds (Mrs. Baillie) See Reynolds
(G. M. R.)

Reynolds (F. J.) Times encycl. &
gazetteer. 11609.

Reynolds (G. F.) Engl. lit. in fact &
story. 5510.

Reynolds (G. M. R.) :

Affair at the chateau. 9204.

Unexplored half. 4078, 4742,

7154, 14452.
Reynolds (J. B.) Analytic mechanics.

1301.

Reynolds (J. J.) :

How to teach the Required poetry
in the New York city public
schls. 2819.

Required poetry for reading &
memorizing in the N. Y. city

public schls. 3198-3209.
Reynolds readers. 306-317.

^Reynolds (M. K.) Digest of insur.

cases. 2869.
Reys (A. L.) God & His attributes.

6540, 10589.
Reyssayre (Gaetan) Passe nous

etreint. 8036.
Reznicek (Burghard v<>n) Vollendete
Adam ; das herrenbrevier. 10590.

Reznicek (Paula von) Vollendete
Adam ; das herrenbrevier. 10590.

Reznikoff (Charles) By the waters
of Manhattan ; an annual. 1145.

Reznikoff (Sarah) Autobiography.
1145.

Rha'is (Elissa) Riffaine (La) 8797.

Rhees (H. C. S.) Laurenus Clark
Seelye, first pres. of Smith college.

1483.

Rheinbaben (R. A. K., freiherr von) :

Stresemann, der mensch und der
staatsmann. 8502.

Stresemann, the man & the states-

man. 6187.
Rheinbaben (W. K. F., freiherr von)
Que vise l'Allemagne? 8143.

Rheinstrom (Carroll) Psyching the
ads. 5511.

Rhoades (C. H.) See Rhoades
(Nina)

Rhoades (E. L.) :

Merchandising packinghouse prod-
ucts. 4153.

Studies in the packing indus.
12042-12044.

Rhoades (J. D.) Master purpose of

Jesus. 5812.

Rhoades (Nina) Only Dollie. Re-
newal 928.

Rhoads (L. D.) Manual & key to

Plane geom. 13866.
Rhode (John) pseud. See Street (C.

J. C.)

Rhode Island. Sup. ct. Repts. 11257.

Rhodes (B. M.) My Sunday kinder-

garten bk. 3322.

Rhodes (F. L.) Beginnings of teleph-

ony. 10591.

Rhodes (S. A.) :

Cult of beauty in Charles Baude-
laire. 8613.

Editing with introd., notes, exer-

cises, & vocabulary in the bk.

entitled Primerose. 9164.

Rhyne (J. J.) Soc. & community
problems of Okl. 14114.

Rhys (Ernest) :

Mainly horses. 7054.

26 adventure stories, old & new.
533.

Rhys (Jean)

:

Postures. 6541.

Quartet. 7155.

Rhvs (Mimpsy) Mr. Hermit Crab.

11258.
Ribadeau Dumas (Frangois) Carre-

four de visages. 8503.

Ribbert (Hugo) Lehrbuch der allge-

meinen pathologie und der pathologi-

schen anatomic 2015.

Ricard (O. H.) :

Efterklang. 14238.

Enfoldig vejledning til frelse.

10488.

Rice (A. C. H.) Buffer. 2405.

Rice (A. H.) Shenandoah pottery.

10044.
Rice (A. L.) Land of make-believe.

6512.
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Rice (0. Y.) :

Early reaping. 9573.
Seed of the moon. 11596.

Rice (E. C.) Natl, stand, squab bk.
534.

Rice (E. L.) One-act plays for stage
& study. 13232.

Rice (M. S.) Discontented optimist.
7675.

Rice (T. B.) Racial hygiene. 192.

Rice (W. de G. C.) Animals. Re-
newal 929.

Rice (W. F.) Editing with an introd.

& notes in the bk. entitled Ariel.

2925.
Rice (W. S.) Block ptg. in the schl.

1302.

Rice (Wallace) Infidels & heretics.

7106.

Rice-Stix dry goods co. Tobias (M.
E.) Tools of retail adv. 5529.

Rich (E. G.) :

Arabian nights' entertainments.
11623.

Story of Pierre Pons. 8197.

Richard (E 1 i e) Marceau-la-Rose.
10163.

Richard (Linda) Scourge of Christ.
8707.

Richard (Paul) Scourge of Christ.
8707.

Richards (A. N.) Methods & results
of direct investigations of the func-
tion of the kidney. 11471.

Richards (Eva) Index to contempo-
rary biography & criticism. 7727.

Richards (George) pseud. See Gould
(G. R.)

Richards (K. E.) :

Pa. corp. reptr. 8409.
Pa. Workmen's compensation

suppl. to dept. repts. of Pa.
10484.

Richards (L. E. H.) Fernley house.
Renewal 930.

Richards (L. H.) Blue Bonnet's fam-
ily. 11367.

Richards (Milton) :

Dick Kent at Half way house.
3956.

Tom Blake's mysterious adventure.
3527.

Valdmere mystery. 3528.

Richards (W. E.) Patents, law &
practice. 2145.

Richards & Geier. Richards (W. E.)
Patents, law & practice. 2145.

Richardson (A. E.) How to know
God. 7156.

Richardson (A. S. S.) Manual for
club women. 11368.

Richardson (Anthony) See Wynnton
(Patrick)

Richardson (E. P.) Diagnosis &
treatment of diseases of the thyroid.
2125.

Richardson (F. H.) Doctor's letter to
expectant parents. 734.

Richardson (H. G.) Life & the Bk.
10592.

Richardson (H. H.) pseud. Ultima
Thule. 9000.

Richardson (J. E.) :

Great message ; the lineal key of
the great schl. of the masters.
318.

Great work; the constructive
prins. of nature in individual
life. 319.

Huntley (F. C.) Harmonics of
evolution. 268.

Self-unfoldment. 2820.
Richardson (L. B.) Lab. manual of

gen. chem. 8413.
Richardson (Norval) Dream boat.

87.

Richardson (W. H.) Govt, of N. C.
4641.

Richardson (W. L.) :

Detached thoughts. 735.

Old worlds for new. 12107.
Richardson (W. P.) Outline of the
law of suretyship & guaranty. 5062.

Richardson-Robinson (Florence) See
Robinson (F. R.)

Richarz ( Stephen ) Age of the human
race in the light of geology. 5614.

Richelieu (A. J. du P., cardinal due
de) OHuvres du Cardinal de
Richelieu. 9574.

Richer (P. M. L. P.) Nouvelle
anatomie artistique du corps humain.
VI. Cours superieur (suite) Le
nu dans Fart. 13590.

Richet (C. R.) Pour les petits, fables.

3210.
Richmond (G. L. S.) Listening post.

7930.

Richmond (M. E.) Marriage & the
state. 1484.

Richter (Friedrich) Beilsteins hand-
buch der organischen chemie. 10197.

Richter (G. M. A.) Sculpture & sculp-

tors of the Greeks. 1303.

Richter (Hans) :

Erzschlacht. 9106.
Filmgegner von heute—film-

freunde von morgen. 12599.
Fraulein dr. med. Gudovius.

14005.
Maschinen-Tom. 10489.

T 1000. 7612.
Wettfahrt mit dem draug. 6801.

Richter (Hermann) Von ewiger liebe.

14453.
Richter (Otto) Bauelemente der fein-

mechanik. 7931.
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Richter (T. D.) Philadelphia, its con-
tributions, its present, its future.

3636.
Rickaby (Joseph) Practice of perfec-

tion & Christian virtues. 9206.

Rickard (J. L.) :

Baccarat club. 4743.
Dark stranger. 8798, 8890, 9001.

9647, 11049.
Empty villa. 4744, 4847, 5255,

5325, 6188, 6285, 6286.

Rickard (Mrs. Victor) See Rickard
(J. L.)

Rickert (Edith) :

Contemporary Amer. lit. 8784.
Greedy goroo. 8504.
Writing of Engl. 9938.

Rickett (H. W.) :

Botany. 6656.
Lab. instrs. for gen. botany. 9962.

Ricketts (C. S.) When the big show
comes to town, Proud Tenn., & other
poems. 5414.

Rickword (Edgell) Invocations to
angels & The happy new yr. 1146.

Rickword (J. E.) See Rickword
(Edgell)

Ricordi (G.) & co., ltd.:

Klein (Herman) Aida (Verdi)
4234, 4235.

Mackenzie (Compton) Traviata.
2801.

Riddell (Florence) :

Can women forget? 2821, 9839.
Castles in Kenya. 3323.

Riddle (M. C.) Manual for patients
with pernicious anemia. 10S6S.

Rideaux (C. de B.) Frass. 8799.
Ridge (Lola) Firehead. 14239.
Ridge (W. P.) Erb. Renewal 931.

Ridpath (J. C.) Hist, of the U. S.

from aboriginal times to the present
day. Renewal 932, 933.

Rieder (H. R.) Langspeer, eine
selbstdarstellung des letzten Indi-
aners. 14320.

Rieder (Editions) :

Alexandre (Arsene) Botticelli.

7892.
Baillon (Andre) Vie est quoti-

dienne. 13459.
Baudoux (Georges) Legendes

canaques. 5344.
Berence (Fred) Inassouvis (Les)

1783.
Besson (Maurice) Totemisme

(Le) 12128.

Bible. Ecrits de saint Paul. 1786.

Brepson (Auguste) Gosse (Un)
2957.

Burniaux (Constant) Petite vie.

13412.

Cario (Louis) Eugene Boudin.
6335.

Champy (Christian) Corps hu-
main et l'origine de la forme
humaine. 6592.

Chavance (Rene) Ceramique et

la verrerie. 6745.
Constantin-Weyer (Maurice) Cav-

elier de La Salle. 3458.
Homme se penche sur son

passe. 6060.
Morvan. 13790.
Shakespeare. 11729.

Conlange (Louis) Catechisme
pour adultes. 8346.

Cruey (Francois) Bruegel (Les)
6340.

David (Georges) Parade (La)
13611.

Degee (Olivier) Veilieuse (La)
10104.

Faure-Fremiet (Philippe) Ga-
briel Faure. 14069.

Fegdal (Charles) Odilon Redon.
6346.

Fourreau (Armand) Clouet (Les)
12000.

Gauthier (Maximilien) Forces
(Les) 11663.

Houtin (Albert) Courte histoire
du celibat ecclesiastique. 8372.

Moii experience. 8470.
Jolinon (Joseph) Joueur de balle.

10458.
Lazare (Bernard) Fumier de Job.

7020.

Leclercq (Henri) Vie chretienne
primitive. 6370.

Lejeune (Pierre) Guitte et Alex-
andre. 10936.

Leroy (Maxime) Descartes, le

philosophe au masque. 6372.

Michon (Georges) Documents
pontificaux sur la democratic et

la societe moderne. 7668.

Parijanine (Maurice) Le " Kras-
sine " au secours de 1' " Italia ".

10157.
Prevost (Jean) Eiffel. 12103.

Richard (Elie) Marceau-la-Rose.
10163.

Schweitzer (Albert) A Force de
la foret vierge. 12877.

Vandervelde (Einile) Pays
d'Israel. 9595.

Vermeil (Edmond) Beethoven.
6406.

Wahl (J. A.) Malheur de la con-

science dans la philosophic de
Hegel. 7533.

Riegel (Robert) Insur.
;
prins. & prac-

tices. 2926.

Riehl (W. H.) Spielmannskind und
Der stumme ratsherr. Renewal 934.
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Rienzi (Raymond de) :

Je cherche une automobile d'occa-

sion. 10490.
Offrande au genie. 14454.

Riesemann (Oskar von) Moussorgsky.
428.

Rietschel (H. I.) H. Rietschels Leit-

faden der heiz- und liiftungstechnik.

5326.
Rietz (H. L.) College algebra. 4997.

Rigast (A. K.)' Teachers' manual for
Mechanical drawing. 4541.

Rigault (Georges) Institut des freres
des ecoles chretiennes. 7214.

Rigby (P. A.) See Austin (Phyllis)

Rigdon (Jonathan) Science & religion

as they look to a layman. 3957.
Riggle (H. M.) Beyond the tomb.

7312.

Riggs (A. F.) Intelligent living.

2502.
Riggs (T. L.) Last night of Don

Juan. 11163.
Righi-Amante (Flora) Quando le cose

parlano. 4900.
Righter (L. L.) Chatt Roland, a story

of Amer. fish pirates. 3958.
Rignano (Eugenio) Aim of human

existence. 4848.
Rigne (Raymond de) Clef de l'er-

reur judiciaire de Mgr. Pierre
Cauchon. 2270.

Riis (J. A.). Making of an Amer.
Renewal 935.

Riis (Mary) Riis (J. A.) Making
of an Amer. Renewal 935.

Riley (I. W.) Men & morals. 11472.

Riley (J. W.) :

Bk. of joyous children. Renewal
936, 937.

O thou, America—messiah of na-
tions ! Renewal 938.

Old sweetheart of mine. Renewal
939.

Riley farm-rhymes. Renewal
940.

Rubaiyat of Doc Sifers & Home-
folks. Renewal 941.

Soldier monument dedication. Re-
newal 942.

Riley (W. A.) Studies on hookworm,
Ascaris & Trichuris in Panama.
10728.

Riley (W. B.) :

Bible of the expositor & the evan-
gelist. 1627, 1628, 6962, 8891,
13022, 13001.

Revival sermons. 1304.
Riley (William) Doctor Dick. 12600.

Rimington & Hooper:
Brooks (Van Wyck) Foreword

in the bk. entitled Voyages &
discoveries of the companions
of Columbus. 12797.

Garnett (David) Editing & in-

trod. in the bk. entitled Zadig.
11833.

Haight (A. L.) Bibliographical
note in the bk. entitled Punch
& Judy. 13894.

Irving (Washington) Voyages &
discoveries of the companions
of Columbus, 12829.

Punch & Judy. Punch & Judy.
13909.

Sarg (Tony) Foreword in the
bk. entitled Punch & Judy.
13911.

Voltaire (F. M. A. de) Zadig.
11867.

Rindfleisch (J. H.) Thompson (J.

R.) Genius & character of Edgar
Allan Poe. 14267.

Rindge (A. M.) Sculpture. 9648.

Rinehart (M. R.) :

Romantics. 11160.
Strange adventure. 1629.

Ring (Barbara) See Ring (L. B. T.)
Ring (Barbra) Lille-Mette. 2503.
Ring (L. B. T.) Three plays under

three flags. 1147.
Ring-verlag, g. m. b. h. Horn (R, W.)

Sichel (Die) 14188.
Ringelnatz (Joachim) Matrosen.

4998.
Ringer (P. H.) Clinical med. for

nurses. 11050.
Rinsland (H. D.) Rinsland spelling

bk. for grades two to eight. 6654,
6655, 7157.

Rinsland (M. O.) Rinsland spelling
bk. for grades two to eight. 6654,
6655. 7157.

Riom, ville d'art. 7932.
Riordan (John) On the make. 10856.
Rioseco (A. Torres) See Torres

Rioseco (Arturo)

Ripert (Emile) :

Au pays de l'Aude. 13448.
Train bleu. 7933.

Ripert (Georges) Traite pratique de
droit civil francais. 1847.

Ripley (Clements) Dust & sun. 7613.
Ripley (R. L.) Believe it or not!

839.

Ripple (M. J.) Gibbons (James, car-

dinal) Faith of our fathers. 3474.
Rippy (J. F.) Rivalry of the U. S.

& Great Britain over Latin Amer-
ica (1808-1830) 1485.

Riser (Marcel) Liquide cephalo-
rachidien. 13092.

Rising (Lawrence) False youth.
13396.

Risner (H. C.) Pinnacles of per-
sonality. 13526.

Ritchie (John) Cruise of the Caro-
line, 1867. 12101.
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Ritchie (Wallace) Billiard secrets.

7508.
Ritow (Herman) Blueprint reading

for the bldg. trades. 12438.

Rittelmeyer (Friedrich) Behold the
Man. 9467.

Bitter (Mathilde) Puck der ausreis-

ser. 2504.

Riu (Agustin) :

Guia del radioaficionado. 8144.

Manual del radioexperimentador
y los grandes inventos. 8305.

Riu Molins (Agustin) See Riu (Agus-
tin)

Rival (Paul) Folle vie de la reine

Margot. 6542.

Rivalta (Ercole) Giocattoli della

fatalita. 6963.

Rivaa Cherif (C. de) Cuentos de in-

quietud. 7100.
Rivera (Diego) Frescoes of Diego

Rivera. 13334.
Rivers (H. W.) Ancient adv. & pub-

licity. 1305.
Rives (H. E.) Hearts courageous.
Renewal 943.

Rivet (Jules) :

Dame aux has bleus. 13449.

Vierge deshabillee. 9723.

Riviere (Isabelle) Riviere (Jacques)
Franoais (Le) 8708.

Riviere (Jacques) Francais (Le)
870S.

Rivoire (Andre) D6sir (Le) et

r.imour. 10593.

Robb (E. B.) Message of the bells,

& other poems. 70").

Bobbins (C. L.) Will to work. 1852.

Robbins (H. C.) Vita nova. 13238.

Robbins (J. J.) Azure cities; stories

of new Russia. 1038.

Robbins (Orison) Escaping the Mo-
hawks. 9575.

Robbins (Phyllis) Approach to comp.
through psychol. 5918.

Robbins (W. J.) :

Botany. 6656.
Growth. 1486.

Lab. instrs. for gen. botany. 9962.

Robert Morris associates. Gade (G.

A.) Hand-to-mouth buying & the
inventory situation. 2085.

Roberts (A. A.) New Spanish method.
429.

Roberts (A. J.) Universal electro-

magnetic hypothesis. 12716.
Roberts (B. H.) Stray thoughts. 193.

Roberts (C. A.) Manual to U. S. Bd.
of tax appeals Repts. 14240.

Roberts (C. E. B.) Corn in Egypt.
10045.

Roberts (C. E. M.) See Roberts
(Cecil)

Roberts (C. G. D.) Poems. Renewal
944.

Roberts (Cecil) :

Goose fair. 320.
Ind. Jane. 3959, 8505.
Pamela's spring song. 10960.

Roberts (D. M.) Stray thoughts. 193.

Roberts (E. A.) Amer. plants for
Amer. gardens. 1998.

Roberts (Elli^ Schl. Bible. 5952.
Roberts (George) :

Heart of words. 9840.
88 children's sermons. 6543.

Roberts (H. F.) Plant hybridization
before Mendel. 6724.

Roberts (M. G.) Fed. liabilities of
carriers. 3960.

Roberts (M. Peters-) See Peters-
Roberts (Margaret)

Roberts (Morley) :

Way of a man. Renewal 945.

White mamaloi, & other stories.

4999.

Roberts (Morris) Henry James's
criticism. 9649.

Roberts (P. E.) India under Welles-
ley. 12944.

Roberts (P. I.) :

F. B. Meyer, preacher, teacher,
man of God. 9205.

R. A. Torrey year-book. 9487.
Word about the author in the bk.

entitled The road of the loving
heart. 14455.

Roberts (R. E.) God in the modern
world. 2449.

Roberts (Richard) Christian God.
9468.

Roberts (Roy) pseud. Hevneren.
5000.

Roberts (S. C.) Aspects of biog.

5056, 7362.

Roberts (T. Goodridge) See Good-
ridge Roberts (Theodore)

Roberts (W. A.) :

Mind reader. 2608.

Pan & peacocks. 6904.

Robertson (A. M.) :

Kent (William) Reminiscences
of outdoor life. 6706.

Robertson (L. A.) Dead Calypso
& other 'verses. Renewal 946.

Robertson (B. P.) Holy Spirit. 1306.

Robertson (Charles) Flowers & in-

sects. 8614.

Robertson (D. H.) Money. 9650.

Robertson (E. A.) Three came un-
armed. 11938.

Robertson (F. C.) Silver cow. «1630.

Robertson (J. K.) Introd. to physical
optics. 12018.

Robertson (L. A.) Dead Calypso &
other verses. Renewal 946.

Robertson (L. D.) Red heels. 1631.
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Robertson (Reynolds) Practice &
procedure in the Sup. ct. of the U. S.

1999.
Robertson (W. S.) Diary of Fran-

cisco de Miranda, tour of the U. S.,

1783-1784. 1731.

Robidoux (D. I.) Mirth provoking
monologues. 9841.

Robins (Denise) :

Dark death. 5919.

Heavy clay. 5063.

Love was a jest. 12200.

Robinson (C. A.) God's loveliest

creations. 6027.

Robinson (C. C.) Boys' work to

match the times. 5508.

Robinson (C. P.) Motor characteris-

tics. 4146.

Robinson (Clare) See Panter-Downes
(Mollie)

Robinson (D. S.) Anthology of recent

philos. 88.

Robinson (E. A.) :

Cavender's house. 2822.

Modred, a fragment. 2927.

Selections from the letters of

Thomas Sergeant Perry. 11466.

Sonnets, 1889-1927. 89.

Robinson (Edwin M.) Office training

& standards. 3620.

Robinson (Eris M.) This kindly
world. 13182.

Robinson (E. S.) Readings in gen.

psychol. 11768.
Robinson (F. B.) N. Y. College of

the city of N. Y. Chem. 1275.

Robinson (F. C.) Sex in real life.

5327.

Robinson (F. R.) Readings in gen.

psychol. 11768.
Robinson (H. M.) Buck fever. 1148.

Robinson (H. S.) Introd. & notes in

the bk. entitled The merchant of
Venice. 13183.

Robinson (J. H.) :

Civilization. 3846.
Development of modern Europe.

5415.
Hist, of Europe, ancient & medie-

val. 9140.
Our world today & yesterday.

10594.
Robinson (K. A.) Essays toward

truth. 12108.
Robinson (L. R.) Investment trust

organization & management. 10857.
Robinson (M. L.) Blue ribbon stories.

10595.
Robinson (Marion) Life of John

Keats. 7242.
Robinson (Ursula) See Bloom

(Ursula)
Robinson (Victor) Pathfinders in
med. 13184.

Robinson (W. H.) jr. Parables of
Jesus in their relation to His
ministry. 535.

Robinson (W. J.) :

Humanitarian calendar & daily
maxim bk. 2928.

Oldest profession in the world;
prostitution. 10267.

World's best books. 2929.

Robson (E. I.) Alexander the Great.
5064.

Rocca (Eleanor) Crawford (F.. M.)
Rulers of the South; Sicily, Cala-
bria, Malta. Renewal 192, 193.

Rocca (H. M.) Corrupt practices
legislation. 840.

Roche (A. S.) :

Marriage for two. 8306.

Woman hunters. 2406.

Roche (C. E.) Evenings in the or-

chestra. 9505.
Roche (Mazo de la) See De La
Roche (Mazo)

Rocheleau (W. F.) Minerals. 8800.

Rochemont (Ruth de) Evolution of
art. 3211.

Rocine (V. G.) Bldg. a new stomach.
11051.

Rock (F. J.) J. Ross Browne: a
biography. 7764.

Rock (W. M.) Pioneer days in Ind.

& Kan., & many other incidents in

my life. 5716.

Rockwell (F. F.) :

Annual gardening. 4371.
Dahlias. 3529.
Landscaping the rural home.

3324.
Lawns. 3847.
Your home garden & grounds.

13023.

Rockwood (R. E.) Preface, introd.,

questionnaire & vocabulary in the
bk. entitled Aricie Brun. 9469.

Rockwood (Roy) pseud.:
Bomba, the jungle boy among the

slaves. 4745.
Bomba, the jungle boy in the
Swamp of death. 4796.

By air express to Venus. 4797.

Rodd (Ralph) pseud. See North
(William)

Rode (E. N.) Afrodite smiler.

10491.

Rode (Helge) Sjselelige gennembrud.
2000.

Rodick (B. C.) My own New Eng-
land. 4542.

Rodionov (A. Tarasov-) See Tar-
asov-Rodionov (A. I.)

Rodker (John) Mathers (E. P.)

Eastern love. 10670.
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Rodman (W. C.) New moon & other
verse. 1632.

Rodo (J. E.) Ariel. 2930.
Rodocanachi (E. P.) Histoire de
Rome; le pontificat de Jules II,

1503-1513. 4260.

Rodrian (R. P.) Salvation of man-
kind from catastrophes. 2931.

Rodriquez (Alonso) Practice of per-

fection & Christian virtues. 9206.

Roe (E. T.) :

Encycl. of bus. 8892.

Laird & Lee's Webster's new
stand, diet, of the Engl. lang.

5727.
New stand. Amer. bus. guide.

9470.
Webster's new stand, diet, of the

Engl. lang. 11806, 13043.

Roe (H. M.) :

Lanky Lawson, the boy from no-

where. 1741.
Lanky Lawson with the one-ring

circus. 3530.
Roe (H. N.) Ginger. 13591.
Roe (J. H.) Prins. of chem. 8145.

Roeder (Ralph) Orientale [L'aven-

ture de Therese Beauchamps] 413.

Roederer (Carle) Orthopedic et tu-

berculoses chirurgicales. 8801.

Roelofs (M. H.) :

Hubbard (Elbert) 1856-1915.

Great musicians. Renewal
496.

Message to Garcia & thirteen

other things. Renewal 497.

Time & chance. Renwal 498.

E01vaag (O. E.) :

Giants in the earth. 11259.

Peder Seier. 2146.
Pi der Victorious. 90.

Rumor (H. G.) Amerikanische in-

teressen- und prinzipienpolitik in

Mexiko 1910-1914. 8893.
Roemer (Joseph) :

Readings in extra-curricular ac-

tivities. 5512.
Syllabus of a course in extra-

curricular activities. 5615.
Roemer (W. F.) Ethical basis of

int email, law. 13397.
Roenigk (J. A.) :

-Mechanical tightening. 13521.
Periodic inspection. 1277.

Roerich (N. K.) :

Altai-Himalaya. 5416.

Flame in chalice. 14241.
Heart of Asia. 12396.

Roerich museum press

:

Narodny (Ivan) Amer. artists.

L3726.

Roerich (N. K.) Flame in

chalice. 14241.
Heart of Asia. 12396.

Rotscher (Felix) Maschinenelemente
(Die) 5001.

Rottger (Karl) Buch der mysterien.
6964.

Roger (G. E. H.) :

Nouveau traite de medecine. 7158,
10596.

Traite de physiologie normale et

pathologique. 13450.

Roger (Noelle) pseud. See Pittard
(H. D.)

Rogers (A. K.) Student's hist, of
philos. Renewal 947.

Rogers (Cameron) Cyrano. 9576.

Rogers (E. G.) Among the Cumber-
lands & other poems. 13740.

Rogers (F. R.) :

Amateur spirit in scholastic
games & sports. 1633.

Educa. objectives of physical ac-
tivity. 13861.

Future of interscholastic athletics.

13527.

Rogers (J. H.) Process of inflation

in France. 1914-1927. 3750.
Rogers (L. H.) Kite trust. Renewal

948.

Rogers (Leon W.) His own people.

12109.

Rogers (Lou) Ska-denge (beaver for

revenge) 10046.

Rogers (Louis W.) Elem. theosophy.
7765.

Rogers (M. R.) Pierpont Morgan
wing; a hdbk. 2396.

Rogers (P. P.) :

Introd., notes, vocabulary & pre-

face in the bk. entitled Jardin
umbrio. 629.

Preface, introd., list of episodios

nacionales, bibliography, notes,

vocabulary in the bk. entitled

Juan Martin el Empecinado.
3531.

Rogers (Ralph E.) :

Annual cumulative suppl. to Col-

lier on bankruptcy. 1689.

Gano's commercial law\ 382.

Rogers (Robert E.) Fine art of read-

ing. 11161.

Rogers (R. W.) Hist, of ancient Per-

sia. 11052.

Rogers (T. A.) Organic & food chem.

9680.
Rogers (T. H.) Beeswax & gold. 5920

Rogers (W. G.) Life goes on. 10757.

Rogers (W. W.) Flashlights on Tex.

3965.
Rogers (Will) Ether & me. 6189.

Rogoff (Harry) Hist, of the U. S.

6544, 6545.

Rohan (B. J.) Our forests. 630.
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Rohe* (Jehan de) Chouchanik, la

jeune Armenienne. 10047.

Rohmer (Sax) pseud. See Ward (A.

S.)

Rohrbough (K. F.) Successful stunts.

4586.

Rohrbough (Lynn) Rohrbough (K.
F.) Successful stunts. 4586.

Rojas (Francisco de) See Rojas Zor-
rilla (Francisco de)

Rojas (Francisco de P. A.) See Aris-

teguieta Rojas (F. de P.)

Rojas Zorilla (Francisco de) Del rey
abajo, ninguno. 8146.

Roland (Paul) Mt. Rose. 9002.

Roland-Gosselin (M. D.) Amour
(L'), a-t-il tous les droits? Peut-il

etre un peche? 10961.

Rolfe (J. C.) Horatius Flaccus
(Quintus) Q. Horati Flacci, Ser-

mones et epistulae. Renewal 485.

Rolfe (W. J.) Satchel guide to Eu-
rope. 2407.

Rolla (Luigi) Terre rare. 9963.

Rolland (Romain) :

Beethoven : les grandes epoques
creatrices. 3961.

Beethoven the creator. 6028, 9471.

Goethe und Beethoven. 7215.

Jean-Christophe, vol. 1 ; L'aube.
631.

Leonides. 9319.

Vie de Tolstoi. 3962.

Roller (D. E.) Terminology of physi-
cal science. 12656.

Rollin (Louis) lies Marquises. 9472.

Rollins (C. P.) Bibliographical note
in the bk. entitled On the duty of
civil disobedience. 430.

Rollins (H. E.) :

Preface, notes, & all editorial mat-
ter in the bk. entitled The Pepys
ballads. 3751.

Tottel's miscellany, 1557-1587.
12888.

Rollins (Margaret) :

Kent (Rockwell) Drawing on
title-page in the bk. entitled On
the duty of civil disobedience.
403.

Rollins (C. P.) Bibliographical
note in the bk. entitled On the
duty of civil disobedience. 430.

Thoreau (H. D.) On the duty
of civil disobedience. 441.

Rollins (William) jr. Midnight treas-

ure. 2001.
Rolt (Bernard) King's Bardon. 3641.

Rolt-Wheeler (F. W.) :

Boy with the U. S. aviators. 9577.
Pyramid builder. 9578.

7159.

7160.
siiden.

Romagnoli (Ettore) :

Nuovi drammi satireschi. II carro
di Dioniso—La figlia del sole

—

Le donne d'Ulisse. 3212.

Poemi (I) 11842.
Tragedie. 2445, 2560, 6492.

Romains (Jules) :

Quand le navire. 14456.
Theatre de Jules Romaine.

Romanes (Alva) Golden years.

Rombach (Otto) Hafen im
8037.

Romeis (Benno) Taschenbuch der
mikroskopischen technik. 4465.

Romer (A. R.) Sky travel. 8802.

Romer (Margaret) Sky travel. 8802.

Romero de Terreros y Vinent (Man-
uel) marque's de San Francisco.
Paginas misticas. 12860.

Romier (Lucien) Homme nouveau.
7934.

Romig (E. F.) Tercentenary yr., 1628-
1928. 9003.

Rona (Peter) Praktikum der physio-

logischen chemie. 13741.

Ronald press co.

:

Aiken (J. R.) Why Engl, sounds
change. 11518.

Baker (R. P.) Writing; a first

bk. for college students. 4550.

Barnhart (W. L.) Practical sales-

manship. 10412.

Baugh (A. C.) Essays toward
living. 13557.

Bennett (R. R.)
Bible. Readings

Bible. 12030.
Canning (J. B.) Economics

accountancy. 12237.

Center (S. S.) Secretarial pro-

cedure. 6226.
Cleveland (F. A.) Modern scien-

tific knowledge of nature, man
& sbc. 5364.

Dawson (C. A.)

9999.

Dunlap (O. E.)
139.

Fottler (M. G.) How to write a
bus. letter. 12549.

Hallock (J. W.) Production plan-
ning: its eng. elements. 2452.

Hanks (S. S.) Internatl. airports.

5884.
Hawkes (E. W.) Orientation for

college freshmen. 9803.
Hazlewood (C. B.) Bank & its

directors. 12925.
Hoar (R. S.) Conditional sales.

13376.
Holtzclaw (H. F.) Assn. manage-

ment. 264.

Hoover (M. M.) Learning to

write. 7120.

Aviation. 7186.

from the Engl.

of

Introd. to sociol.

Adv. by radio.
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Hoyt (C. W.) Scientific sales

management today. 4879.

Hurlock (E. B.) Psychol, of
dress. 12457.

Jackson (J. H.) Auditing prob-
lems. 9925.

Jordan (A. L.) Elem. lab. aero-
dynamics. 12694.

Klemin (Alexander) Airplane
stress anal. 1827.

Knight (B. W.) Economics.
8677.

Lytle (C. W.) Wage incentive
methods. 12274.

Madden (J. T. ) For. securities.

9936.

Maze (C. L.) How to analyze
costs. 68.

Miller (M. D.) Bank sales man-
agement. 3016.

Munk (M. M.) Fundamentals of
fluid dynamics for aircraft de-

signers. 2131.

Nystrom (P. H.) Economic prins.

of consumption. 10683.
Owen (R. A. D.) Prins. of ado-

lescent educa. 4895.
Palmer (L. E.) Accountants'

working papers. 5806.

Pfeiffer (Alexander) N. Y. law
of real estate brokerage. 11252.

Ramsey ( L. C.) Navigation of
aircraft. 12655.

Reed (V. D.) Planned market-
ing. 4898.

Reilly (W. J.) Marketing investi-

gations. 4899.

Robinson (L. R.) Investment
trust organization & manage-
ment. 10857.

Schnackel (H. G.) Acctg. by ma-
chine methods. 4265.

Solberg (Victor) Expository de-

scriptions. 11601.

Stephenson (H. T.) Narrative
writing. 6194.

Vaile (R. S.) Marketing. 14273.
Walton (E. L.) City day. 2030.

West (W. M.) Hist, of the Amer.
nation. 7782.

Wilkes (F. A.) Elem. training
for bus. 6409.

Ronchi (Vasco) Lezioni di ottica

fisica. 2002.

Rondeleux (Marcel) Derniers jours
de la marine a voiles. 9724.

Rondet-Saint (Maurice) Dans notre
empire noir. 8506.

Rondthaler (Edward, bp.) Memora-
bilia of fifty years, 1877 to 1927.

7870.

Roof (K. M.) Colonel William Smith
and lady. 5616.

Roose (Marian) Digest of municipal
bond laws in the U. S. 9385.

Roosevelt (Kermit) Trailing the
giant panda. 11597.

Roosevelt (Theodore) :

All in the family. 9004.
Trailing the giant panda. 11597.

Root (A. I.) co. Root (A. I.) ABC
& X Y Z of bee culture. 1307.

Root (E. M.) Bow of burning gold.

13335.
Root (E. R.) ABC & X Y Z of bee

culture. 1307.

Root (E. W.) Philip Hooker. 2147.

Root (F. M.) Animal parasitology.
3270.

Root (R. K.) British drama. 9086.
Root (W. T. ) Psychol, for life insur.

underwriters. 1634.
Ropes (J. H.) Singular problem of

the Epistle to the Galatians. 11260.

Ropes (P. H. M.) Melamare mystery.
11340.

Rorer (S. T.) Mrs. Rorer's new cook
bk. Renewal <>4<).

Rosbrook (A. I.) :

White on corporations, state of

X. Y. 8925, 9120.

White on X. Y. corporations. 7074.

Rosbrook (F. E.) Amer. bankruptcy
repts. New ser. 6461.

Roscoe (C. W.) Besant (Sir Walter)
Autobiography of Sir Walter Besant.
Renewal 86.

Rose (B. R.) Northwestern more
completely unmasked. 7313.

Rose (1). C.) Scientific approach to

investment management. 321.

Rose (E. L.) Better mouse trap.

1742.

Rose (Flora) Delineator cook bk.

1222.

Rose (Friedrich) Erosverlag. Rose
(Fiiedrich) Triumph psychischer
heilkunst. 1159S.

Rose (J. H.) Life of Xapoleon I.

Renewal 950, 951.

Rose (M. D. S.) :

Feeding the family. 9651.

Lab. hdbk. for dietetics. 4154.

Rose (W. M.) U. S. Sup. ct. Cases.

Renewal 1095-1137.
Rosecrans (C. E.) See Crane (Ross)

Roselius (Ernst) Konig reist. 7314.

Rosenbach (J. B.) Plane trig. 11053.

Rosenbnch co. Cohen (S. S.) When
love passed by, & other verses. 470.

Rosenbaum (Benjamin) Green naked-
ness. 10048.

Rosenberg (Arthur) Entstehung der
Deutschen republik, 1871-1918.

4901.
Rosenberg (J. D.) Kosher Americans.

13592.
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Rosenberg (Jakob) Jacob van Ruis-
dael. 6546.

Rosenberg (Marcus) Curative value
of the mind. 5002.

Rosenberg (S. L. M.) Paginas misti-

cas. 12860.
Rosenberger (J. L.) In Pennsylvania-
German land, 1928-29. 7315.

Rosencreutz (Christian) pseud. f Chy-
mische hochzeit Christiani Rosen-
creutz. 2271.

Rosenfeld (Paul) :

Hr. with Amer. music. 11769.
New Amer. caravan. 10035.

Rosenfielcl (John) jr. Tex. hist, mov-
ies. 1291.

Rosenhayn (Paul) Joe Jenkins: de-

tective. 11939.
Rosenkampff (A. H.) :

Bookkeeping prins. & practice.

Advanced course. 12110.

Bookkeeping prins. & practice.

Introductory course. 6725.

Rosenlof (G. W.) Liby. facilities of

teacher-training inst. 6029.

Rosenthal (D. C.) En avant ! 4079.

Rosenthal (E. F.) :

Rosenthal (R. S.) French lan-

guage. Renewal 952-961.

German language. Renewal
962-971.

Spanish language. Renewal
972-981.

Rosenthal (Jacques) Beitrage zur
forschung; studien aus dem anti-

quariat Jacques Rosenthal. 13879.

Rosenthal (Jerome) Historic devel-

opment of logic. 5465.

Rosenthal (R. S.) :

French language. Renewal 952-
961.

German language. Renewal
962-971.
Spanish language. Renewal
972-981.

Rosenthal (T. C.) :

Rosenthal (R. S.) French lan-

guage. RenewaJ 952-961.
German language. Renewal

962-971.
Spanish lan^uase. Renewal

972-981.
Rosier (Camille) Ce que tout con-

tribuable doit connaitre. 10492,

Rosin (Paul) It-diagramm der ver-

brennung. 12717.

Rosman (A. G.) Visitors to Hugo.
7871.

Rosmer (Jean) pseud. See Alcanter

de Brahm (J. I.)

Rosny (J. H.) aine, pseud, of J. H. H.
Boex:

Fille des rocs. 2823.

Puis, l'amour les emporte. 11940.

Rosny (J. H.) jne., pseud, of S. J. F.
Boex

:

Amours d'Elisabeth d'Angleterre.

7872.
Plaisirs passionnes. 6547.

Roso (Saul) Maestro espariol. 11162.
Rosoff (Wolf) Shenaim ohazin be-

talith. 14242.
Ross (Allen) & co. Benedict (A. L.)
Why we are men & women. 7540.

Ross (Colin) :

Mit kamera, kind und kegel
durch Afrika. 5921.

Welt auf der waage. 14243.

Ross (F. A.) Near East & Amer.
philanthropy. 5378.

Ross (G. A. J.) Why preach Christ?
12489.

Ross (Gordon) Illus. in the bk. en-
titled The legend of the hounds.
10858.

Ross (H. De H.) Hist, of the De
Haven family. 3213.

Ross (J. E.) Truths to live by.

11698.

Ross (James) Illuminations in the
bk. entitled Verses from the N. T.,

Matt. II & Luke II, relating to the
birth of Christ. 1308.

Ross (M. H.) Penny dreadful. 4372.

Ross (Sir Ronald) Grande page de
l'histoire de la medecine. Le
decouverte de la transmission du
paludisme par les moustiques. 5256.

Rossman corp. Rossman Spanish
tiles. 5922.

Rossmann (Edmund) Winke fur
den antennenbau ; Antennenrecht.
8507.

Rost (E.) :

Handbuch der alhgemeinen und
speziellen arzneiverordnungs-
lehre fur arzte. 8770.

Toxikologie. 12883.

Rostand (Edmond) Last night of

Don Juan. 11163.

Rostand (Jean) :

Chromosomes (Les), artisans de
l'heredite et du sexe. 5257.

Julien; o u, Une conscience.

4020.

Rostand (Maurice) Napoleon IV.

2408.

Rostiser (L. B.) Who's who in

woman's realm, South Bend—Misha-
waka. 112.

Rostovtzeff (M. I.) Excavations at

Dura-Europos. 9231.

Roszak (Charles) :

Nouvelles etudes sur la chaleur.

10597.
Offrande a Mercure. 10598.
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Rotapfel-verlag a.-g.

:

Blumhardt (Christoph) Christoph
Blumhardt. Eine auswahl aus
seinen predigten, andachten
und schriften. 6469.

Bose (Sir J. C.) Pflanzen-
schrift und ihre offenbarungen.
8334.

'Inayat Khan. Mystik von laut
und ton. 4129.

Kobler (Franz) Gewalt und ge-

waltlosigkeit. 9932.

Rolland (Romain) Goethe und
Beethoven. 7215.

Rotary internatl. Outline of classifi-

cations. 5417.
Roth (E. D.) Ernest D. Roth, N. A.

13398.
Roth (G. M.) Volume of the blood
& plasma in health & disease.

126.17.

Roth (Suzanne) Petits contes de
France. 3733.

Rothbarth (Friedrich) :

Birkner (Friede) Amor auf
schleichwegen. 10415.

Henner wird's schon schaffen.

10416.
Wurstelpeter. 10417.

Courths (H. M.) Frau Bettina
und ihre sohne. 9149.

Frau Juttas befreiung. 9150.
—— Fromme luge. 9151.

Verschmaht. 2765.
Eschstruth (Nataly von) Wolfs-

burg. 10796.
Rothe (E. H.) Kulturwalze. 8038.

Rothe (Ernst) Psychogymnastik.
10599.

Rothe (Hans) :

Daumier und die justiz. 5087.

Erbfeindschaft, versuch einer an-
naherung. 6740.

Rothe (R. E.) Hohere mathematik
fur mathematiker, physiker und in-

genieure. 4798.
Rothensteiner (J. E.) Hist, of the

archdiocese of St. Louis. 1487, 1488.

Rothery (A. E.) :

Central America & the Spanish
Main. 9107.

New roads in old Va. 2505.

Rothgiesser & Diesing a.-g.

:

Ardenne (Manfred, baron von)
Bau von anoden- und heizstrom-
netzanschlussgeraten. 7083.

Empfang auf kurzen wellen.

7330.

Mehrfachrohrenempf anger.
8428.

Streifziige durch die emp-
fangstechnik. 8164.

Fitze (W. H.) Elementar-hand-
buch des rundfunk-horers. 1932.

Rothschild (J. L.) :

Cases on N. Y. practice. 13451.
New York (State) Selected stat-

utes of the state of New York.
3738.

Outlines of the N. Y. law of evi-

dence & practice. 3848.
Wrigley (R. F.) Outline of the
law of contracts. 9228.

Roton (R. de) Manuel de l'amateur
de reliures armoriees franchises.
3308-3310.

Rottenburger verlag, Wilhelm Bader.
Matthiessen (Wilhelm) Gorres.
2255.

Rottschaefer (Henry) Selected cases
on the law of taxation. 6287.

Rouault (Georges) Paysages legend-
aires. poemes. 13093.

Roubaud (Louis) :

Bourse (La) 12019.
Music-hall. 6395.

Rouff (F.) Sailland (M. E.) France
gastronomique. 3963.

Rouff (Marcel) :

France gastronomique. 3963.
Vie de Chateaubriand. 6396.

Roug6 (J. M.) Voyage en Touraine
inconnue. 2409.

Rouges (Jean des Vignes) pseud. See
Taboureau (Jean)

Rough notes co. Deitch (G. A.) Di-

gest of insur. cases. 2869.

Roughead (William) Malice domestic.

1149, 6548.

Rougier (G. Heyer) See Heyer
(Georgette)

Rougier (L. A. P.) Mystique demo-
cratique. 8147.

Roujon (Jacques) Ce bon Monsieur
Danton. 8508.

Roukhomovsky (Suzanne) Gastron-
omic juive. 7216.

Roullet (H.) Nomographic 6081.

Round (Dora) Money & other stories.

11984, 13271.

Rouquerol (J. J.) Guerre des rouges

et des blancs ; l'aventure de l'amiral

Koltchak. 13024.

Roush (G. A.) Mineral indus. 8394.

Roush (L. L.) Hist, of the Roush
family in America. 2003.

Roussau (J. J.) Sous le signe de Poin-

care. 13452.

Rousseau & cie. Girard (P. F.)

Manuel elementaire de droit romain.

10341.

Roussel (Pierre) Grece et l'Orient des

guerres m^diques a la conquete ro-

maine. 3849.

Roussv (Gustave) Nouveau traite de

medecine. 10596.

Roustan (J. D.) Pedrito, le jeune

emigrant. 14006.
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Routh (E. C.) Life story of Dr. J. B.
Gambrell. 11856.

Roux (Claudius) Vie galante a Lyon
au bon vieux temps. 6549.

Row, Peterson & co.

:

Arnold (J. I.) Problems of Amer.
life. 2037.

Barker (E. C.) Growth of a na-
tion, the U. S. of America. 1893.

Story of our nation, the U. S.

of America. 1894.
Cameron (Margaret) Tiny Town

in nature's wonderland. 11528.

Cobb (W. F.) Values & methods
in health educa. 10320.

Guitteau (W. B.) Seeing South
America. 6432.

Mirick (G. R.) Plane & solid

geometry & their uses. 12092.
Plane geometry & its uses.

12470.
Solid geom. & its uses. 12093.

Reigner (C. G.) New dictation
course in bus. lit. 12486.

Robbins (C. L.) Will to work.
1852.

Thorsmark (Thora) In wooden
shoe land. 10502.

Troxell (Eleanor) Mother Nature
series. 4024-4026.

Rowe (Dorothy) Traveling shops.
10268.

Rowe (F. L.) Living sermons. 4838.

Rowe (H. M.) co. Saypol (J. H.)
Prins. of modern bookkeeping. 6726.

Rowe (J. G.) Sergeant Dick of the
Royal mounted police. 5167.

Rowe (K. T.) Univ. of Mich, plays.

5400.

Rowe (N. M.) My magic storyland.
13025.

Rowfant club co. Locker-Lampson
(Frederick) Patchwork. 711.

Rowland (Dunbar) Miss, provincial
archives, 1701-1729. 6445.

Rowley (George) Civilization of the
renaissance. 11988.

Rowley (Scott) Cases on partner-
ship & other unincorporated associa-
tions. 1150.

Rowntree (L. G.) Volume of the
blood & plasma in health & disease.
12657.

Rowntree (Martin) Barbary Bo.
9081.

Rowohlt (Ernst) verlag, k. g. a. a.:

Beradt ( Martin ) Leidenschaft

und list. 4922.
Blei (Franz) Himmlische und

irdische liebe in frauenschick-
salen. 11408.

Ungewohnliche menschen und
schicksale. 13939.

Bronnen (Arnolt) O. S., roman.
14317.

Jacob (H„ E.) Jacqueline und
die Japaner. 11334.

Kardorff (Siegfried von) Bis-
marck. 13973.

Laserson (Maurice) Als expert
im sowjetdienst. 14395.

Ludwig (Emil) Juli 14. 14205.
Naumann (Victor) Dokumente
und argumente. 9096.

Polgar (Alfred) Hinterland.
14000.

Schwarz auf weiss. 6798.
Rosenberg (Arthur) Entstehung

der Deutschen republik, 1871-
1918. 4901.

Speyer (Wilhelm) Sonderlinge.
14463.

Tucholsky (Kurt) Lacheln der
Mona Lisa. 7630.

Weiss (Ernst) Unverlierbare
(Das) 4285.

Rowswell (A. K.) Rosey verse, an
assortment of ramblers. 3850.

Roy (L. E. B.) Polly's new friend.

5003.
Royal baking powder co. Royal bak-

ing powder co., New York, pub.
Any one can bake. 2148.

Royal soc. of lit. of the United King-
dom, London. Eighteen-seventies.
7873, 8709.

Royce (Josiah) World & the individ-

ual. Renewal 982.
Royce (Katharine) Royce (Josiah)
World & the individual. Renewal
982.

Royce (W. H.) Balzac bibliography.
2004.

Roycrofters

:

Heath (M. H.) Elbert Hubbard
I knew. 12644.

Hubbard (Elbert) Advertising
& advertisements. 13712.

Karasick (E. B.) Enchanted
hrs. 13159.

Royde-Smith (N. G.) :

Give me my sin again. 9842.
Summer holiday. 8414.

Rubinstein (Beryl) Outline of piano
pedagogy. 14244.

Ruch (G. M.) Objective or new-type
exam. 5513.

Ruck (Berta) :

Christmas crasher. 91.

Joy-ride ! 1151.
To-day's daughter. 7509, 8803.

Unkissed bride. 431, 1853, 7217,
9005.

Ruda (H. Aufricht-) See Aufricht-
Ruda (Hans)

Rudder pub. co. Day (T. F.) Voy-
age of Detroit. 13277.
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Rudge (W. E.) :

Amer. inst. of graphic arts. Fifty
prints exhibited by the Inst.,

1927. 9602.
Boker (G. H.) Legend of the
hounds. 10779.

Culbertson (Owen) Introd. in

the bk. entitled The legend of
the hounds. 10785.

Dwiggins (W. A.) 22 printers'

marks & seals. 6231.

Gilman (Lawrence) Music & the
cultivated man. 13486.

Lee (Cuthbert) Contemporary
Amer. portrait painters. 6441.

Melchers (Gari) Gari Melchers,
painter. 2389.

Putnam (E. L.) On growing old.

13737.
Ross (Gordon) Illus. in the bk.

entitled The legend of the
hounds. 10858.

Weyl (Fernand) Three gallant
plays. 13356.

Rudge (W. E.) inc. Whitman (R.
B.) Beauty in gardens. 5073.

Rudhyar (Dane) :

Art, as release of power. 5813.

Art of gestures & art of patterns.

2932.

Rudisill (E. S.) Intimate problems
of youth. 2824.

Rudoy (Pinch os) Yidishe kind.

14245.
Rudy (Abraham) Practical hdbk. for

diabetic patients. 7935.

Ruecker (August) Our holy war.
5500.

Riidenberg (Reinhold) Relais und
srlmtzschaltungen in elektrischen

kraftwerken und netzen. 14007.
Riidiger (Hermann) Neuland im

Norden. 9013.
Rueff (Jacques) From the physical

to the social sciences. 6030.
Ruble (Alice) Sexual-analyse. 5258.

Ruble (Otto) :

Karl Marx ; his life & work.
3851.

Sexual-analyse. 5258.

Riist (Ernst) Chemie flir alle. 5923.

Riitten & Loening or Riitten & Loen-
ing, verlag:
Alverdes (Paul) Pfeiferstube

(Die) 13768.
Belzner (Emil) Iwan der pelz-

handler. 7085.
Duun (Olav) Juwikinger. 4514.

Hesse (M. R.) Partenau. 13818.

lstrati (Panait) Haiduken
(Die) 13300.

Kramer (Tbeodor) Gaunerzinke,
gedichte. 7204.

Landauer (G u s t a v ) Gustav
Landauer, sein lebensgang in
briefen. 7587.

Strauss (Ludwig) Reiter (Der)
13867.

Tugel (Ludwig) Wiederganger
(Der) 14021.

Undset (Sigrid) Olav Auduns-
sohn und seine kinder. 7681.

Rugg (H. O.) Introd. to Amer. civili-

zation. 9386.

Ruggless (E. E.) :

Pleasant thoughts. 2825.
Wheels, wings & other things.

3037.

Rube (Hans) Mantis, pseud. Gesetze
der weltgeschichte ; volkerbiologie.
3731.

Ruiz Arnau (Ramon) Hygiene de
i'attention par la methode d'auto-
regulation consciente. 2410.

Ruiz de Alarcon y Mendoza (Juan)
Comedia famosa de La prueba de
las promesas de Don Juan Ruiz de
Alarcon y Mendoza. 1152.

Ruiz Morcuende (Federico) Cien-
cias exactas. 3341.

Ruling case law. Permanent suppl.

1113, 3402, 5688, 5792, 6874, 10493.

Ruling case law. Permanent suppl.

ed. 10269-10282, 12861-12874.
Rumford chemical works. Wallace

(L. H.) Rumford complete cook
bk. 2166.

Runbeck (M. L.) People will talk.

7874.

Ruoff (Hans) Yerschworung der
gleichen. 11542.

Ruralist press. Negri (Guido) Ag-
nostic (The) 12288.

Rusbmer (C. E.) High schl. algebra.

5617.
Rusbmore (E. M.) Songs and other

verses. 736.

Russbiildt (O. Lehmann-) See Leh-
mann-Russbuldt (Otto)

Russell (B. A. W.) :

If I could preach just once. 7732.

Marriage & morals. 10283.

Mysticism & logic. 9652.

Our knowledge of the external
world. 2609.

World man lives in. 11972.

Russell (C. E.) :

From Sandy Hook to 62°. 12111.

Hr. of Amer. poetry. 10049.

Such stuff as dreams. Renewal
983.

Russell (Elbert) :

Beatitudes. 5418.

Parables of Jesus. 5419.

Russell (F. J.) Ethics, gen. & spe-

cial. 12875.
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Russell (H. L.) Public water-sup-
plies. Renewal 1089.

Russell (H. T.) Brighter French
word bk. 6031.

Russell (Keith) Young birdmen on
the wing. 8509.

Russell (J. D.) College organization
& administration. 4369.

Russell (M. A. B. R., countess) :

Benefactress, Renewal 984.
Expiation. 841.

Sejour enchante. 14008.

Russell (Phillips) :

Emerson, the wisest Amer. 10284.
Red tiger : adventures in Yucatan
& Mexico. 2610.

Russell Sage foundation:
May (Geoffrey) Marriage laws
& decls. in the U. S. 1461.

Reeves (Margaret) Training
schls. for delinquent girls.

6394.
Richmond (M. E.) Marriage &

the state. 1484.

Russia (1922- (U. S. S. R.) ) Gosu-
darstvennaw planovaia TcomissUa.
Soviet union looks ahead. 9843.

Russian schls. & universities in the
world war. 5113.

Russo (J. L.) Elem. Italian gram.
5618.

Russwurm (Alexander, freiherr von
Gleichen- ) See Gleichen-Russwurm
(Alexander, freiherr von)

Rust (E. G.) Those Dexters. 13239.
Rust (L. O.) Problems in home liv-

ing. 10660.
Rust (M. M.) Rust (E. G.) Those

Dexters. 13239.
Rutgers univ., New Brunswick, N. J.

Dept. of journalism. Journalism
as a career. 4155.

Rutherford (J. F.) :

Judgment: of the judges, of the
preachers, of the nations, etc.

3038.
Life. 7510.
Oppression, when will it end?

3214.

Rutherford (Jacques) Fox fire. 612.

Rutherford (M. B.) On the trail of
the little white imp. 5514.

Ruthrauff & Ryan, inc. Great vari-
able in adv. 4261.

Ruthven (A. G.) :

Lab. directions in Prins. of animal
biol. 10760.

Prins. of animal biology. 9476.
Rutland (W. R.) Odes & lyrics. 322.
Rutledge (J. C.) Lumifar. 9579.
Rutledge (R. M.) Everyday eco-

nomics. 8203.

Rutter (Owen) Lucky star. 10962.

Ruud (M. B.) Studies in Engl.
philology. 11788.

Ruutz-Rees (Caroline) Educa. of the
modern girl. 4403.

Ryan (A. S.) co. Ryan (A. S.) Art
of finger waving. 7316.

Ryan (F. L.) Foundations of Amer.
govt. 4906.

Ryan (M. D.) Literary by-paths.
662.

Ryan (W. F.) It's your move. 5259.

Ryckman (J. W.) Story of an ep-

ochal event in the hist, of Calif.

7766.
Ryder ( A. W.) Bhagavadgita. 11753.

Rynar (Dago) Mechanik und asthetik
des violoncellspiels. 8731.

Ryner (Han) pseud. See Ner (Henri)

Saalfield pub. co.

:

Alcott (L. M.) Little women.
5840.

Barnaby (H. T.) Long eared bat.

4035.

Blue network children's hour.
6836.

Blue network stories for children.

6837, 13668.
Boyd (Harriet) Jolly Twisters.

4092.
Brundage (Frances) Illus. in the

bk. entitled Little women. 5862.
Conklin (G. W.) Words—as they

look. 7812.

Dickens ' (Charles) Christmas
carol. 7987.

Field (Eugene) Fiddle-dee-dee &
other verses. 5669.

Hawthorne (Nathaniel) Wonder-
book for boys and girls. 5989.

McNeil (M. L.) Jingleman Jack,
aviator. 9820.

Jingleman Jack, cowboy.
9821.

Jingleman
9822.

Jingleman
9823.

Mayol (L. B.)
tourist. 14208.

Mother Goose.
4070.

O'Rosson (Shawn) Color illus.

in the bk. entitled Fiddle-dee-

dee & other verses. 5707.

Peat (F. B.) Color illus. in the
bk. entitled A Christmas carol.

8029.
Illus, in the bk. entitled A

wonder-book for boys and girls.

6023.
Illus. in the bk. entitled

Mother Goose. 4075.

Red network children's hour.
6901.

Jack, fireman.

Jack, policeman.

Billy Whiskers,

Mother Goose.
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Red network stories for chil-

dren. 6902.
Semple (Daisy) Tommy & Jane
& the birds. 11859.

Sabatier (Pierre) Judith. 3039.

Sabatini (Rafael) :

By ancient custom. 12718.
Romantic prince. 432, 1309, 1854,

3325.
Writings of Rafael Sabatini.

5168.
Sabetti (Aloysio) Compendium theo-

logiae moralis. 490.
Sabha-pati Svami. Esoteric cosmic

yogi science. 1153.
Sabin (A. H.) House painting. 3532.

Sabin (E. L.) :

Gold ! 10686.
Klondike pardners. 12601.
Wild men of the wild West. 9844.

Sabine (G. H.) On the commonwealth.
7551.

Sabine (P. E.) Measurement of sound
absorption coefficients. 3326.

Sabouraud (R. J. A.) Syndromes
alopeciques. 11941.

Sacher-Masoch (Alexander von) Teri.
10830.

Sacke (Georg) W. S. Solowjews
geschichtsphilosophie. 13094.

Sackett (H. W.) Law of libel. 12397.
Sackville-West (V. M.). Andrew Mar-

veil. 11699.
Sadler (W. S.) Mind at mischief.

9964.

Sadlier (W. H.) inc.:

Branom (F. K.) Geography of
our world. 5034.

Campion (R. J.) Religion. 7336.
Flynn (E. A.) Seeing God. 13802.
Lawlor (W. F.) Geog. of the Em-

pire state. 2579.
Sandig (Kurt) Kiinstlichen harze.

9320.

Sauberlich (Carl) Wie technik dir
im haushalt hilft. 7218.

Safari-verlag, g. m. b. h.

:

Freuchen (Peter) Flucht ins

weisse land. 14171.
Heye (Artur) Meine briider.

4326.

Sage (E. T.) Preface, introd. & notes
in the bk. entitled The Satiricon.

194.

Sage (Robert) Transition stories.

547.

Sab lender (John) Roses. 986.

Saidman (Jean) Rayons ultra-violets

et associes en therapeutique. 2506.

Saiki (Mary) Golden legends of old

Japan. 5515.

Sailland (M. E.) :

Annee joviale 1928. 5924.

France gastronomique. 3963.

Sainer (A. L.) Substantive law of
N. Y. 5065.

Saint (Maurice Rondet-) See Rondet-
Saint (Maurice)

Saint Alban's parish. See Washing-
ton, D. C. Saint Alban's parish.

St. Cyr (E. D.) Philosophic tales of
the Arabian nights, The three voy-
ages of Omar & Micromegas. 11770.

Saint-Laurent {Canon de) See Thomas
de Saint-Laurent (R. de)

St. Louis. First natl. bank. From
Laclede to Lindbergh & forward.
4694.

St. Louis med. soc. Trudeau club
program. 5619.

St. Louis post-dispatch. Drift of civ-
ilization. 11857.

St. Marks ptg. & pub. co. Newman
(Ethel) Nagy Magyar szakacskonyv
£s cukraszat. 9190.

Saint Ogan (Alain) Marriage d'Hec-
tor Coderlan. 14009.

St. Paul foundry co. Hdbk. of tables
& information. 3752.

Saint-Priest (F. E. G., oomte de)
Memoires. 7511, 7512.

Saint-Rene Taillandier (Georges) Au-
pres de M. Taine ; souvenirs et vues
sur l'homme et l'oeuvre. 4587.

Saint-Rene Taillandier (M. M. L. C.)
Mariage de Louis XIV. 3642,

Saint-Thomas (Jean de) See Jean de
Saint-Thomas.

Sainte-Marie Perrin (E. B.) Images.
9387.

Sait (E. M.) Democracy. 5814.

Sajous (C. E. de M.) Sajous's ana-
lytic cycl. of pract. med. 4466.

Sajous (L. T. de M.) Sajous's ana-
lytic cycl. of pract. med. 4466.

Sakier (A. H.) Pinwheel puzzles.

11473.
Salaman (N. R. D.) Songs of exile by
Hebrew poets. Renewal 985.

Salaman (R. N.) Salaman (N. R. D.)
Songs of exile by Hebrew poets.

Renewal 985.

Salburg (Edith, grafin) See Krieg von
Hochfelden (Edith, grafin Salburg-
Falkenstein, baronin)

Saldana (E. E.) See Saldana y Case-
nave (E. E.)

Saldana y Casenave (E. E.) Metodo
racional para el pago de la cana
de azucar. 3418.

Sale (C. P.) Specialist. 1635.

Sale (J. B.) Tree named John. 10687.

Salgari (Emilio) Eredita del capi-

tano Gildiaz. 4262.

Saliers (E. A.) Hdbk. of corporate
management & procedure. 6397.

Salisbury (William) Squareheads
(The) 11054.
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Salmon (Andre) Black Venus.
12298.

Salmon (G. G.) :

Fleur de Lys. 5066, 10758.
Southern fires. 13026.

Salmon (L. M.) Why is hist, rewrit-
ten? 11261.

Salomon (Charles) Introduction a. la

theorie des quanta. 8168.

Salomon (Gerhard) Schattenkonig
(Der) 6288.

Salomon (Hugo) Handbuch der er-

nahrungslehre. 13816.
Salpeter (Harry) Dr. Johnson & Mr.

Boswell. 12299.
Salt (Sarah) Sense & sensuality.

8307.

Salten (Felix) :

Geliebte des kaisers. 10164.
Simson ; das schicksal eines er-

wahlten. 2149.

Salter (J. T.) Non-partisan ballot in

certain Pa. cities. 4849.

Salvador (G. Cahen-) See Cahen-Sal-
vador (Georges)

Salvaneschi (Nino) Lavoratori nos-
tri d'Oltralpe. 7936.

Salvat editores, s. a. Ballesteros y
Beretta (Antonio) Historia de
Espana y su influencia en la his-

toria universal. 2315.
Sampieri (G. V.) Camminare. 12490.
Sampson (E. S.) :

Miss Minerva's neighbors. 10050.
Spite fence. 4373.

Sampson (W. H.) Zodiac: a life epi-

tome. 987.

Sams (C. W.) Conquest of Va. : the
second attempt. 4080.

Samuel (Maurice) :

Childhood in exile. 9297.
Outsider. 4543.

Schlump; the story of a German
soldier. 10054.

What happened in Palestine.

11471.
Samuels (Charles) Frantic young
man. 1855.

San (E. M. F. Li Ah) See Li Ah San
(E. M. F.)

San Antonio. Bd. of educa. Social
studies. 14115.

San Antonio. City. Southwestern
Bell telep. co. In the Dist. ct. of
the U. S. for the Western dist. of
Tex. 13865.

San Francisco. Grace cathedral. Mis-
sion of healing. Wings of healing.
13742.

Sanborn (B. H.) & co.

:

Aza (Vital) Ciencias exactas.
3341.

Evans (L. B.) First lessons in
Amer. hist. 14344.

Gast (I. M.) Fundamentals of
educa. psychol. 11549.

Hanthorn (Alice) Billy Boy on
the farm. 13489.

Hooke (M. K.) Elem. French
reader. 6617.

Hopkins (L. T.) Curriculum
prins. & practices. 5892.

Manley (Edward) Pursuit of
happiness. 11578.

Page (C. H.) British poets of
the nineteenth cent. 8986.

Sheridan (B. M.) Speaking &
writing Engl. 9207.

Stone (J. C.) Stone arith. r

teachers' manual. 13192.
Stone-Mallory modern plane

geom. 5118.
Williams (J. F.) Health & con-

trol. 12319.
Health & service. 11620.

Sanborn (Pitts) Prima donna. 92.

Sanchez (N. V.) :

Short hist, of Calif. 8577.
Spanish Arcadia. 12112.

Sanctis (Sante de) Psicologia speri-

mentale. 9725.
Sand (George) pseud, of Mme. Dude-

vant. Intimate journal of George
Sand. 5620.

Sandburg (Carl) :

Rootabaga country. 11164.
Steichen, the photographer. 13399.

Sanders (A. C.) Miss, provincial ar-

chives, 1701-1729. 6445.

Sanders (F. K.) Hist, of the He-
brews. 9845.

Sanders (G. De W.) :

Chief modern poets of England
& America. 3533.

Elizabeth Gaskell. 13240.

Sanders (G. Manning-) See Manning-
Sanders (George)

Sanders (R. Manning-) See Manning-
Sanders (Ruth)

Sanders (T. H.) Indus, acctg. 8894.

Sandford (W. P.) Bus. & professional
speaking. 1489.

Sandifur (C. W.) :

Fundamentals of chem. 937.

Interlinear chem. manual. 3153.
Sandine (H. B.) Youthful champions

for Jesus. 195.

Sandkiihler (Konrad) Perceval ; oder,

Die geschichte vom gral. 14326.
Sandmeier (J.) :

Auswanderer (Die) 2430.

Juwikinger. 4514.

Mann (Der) mit den masken.
4091.

Olav Audunssohn und seine
kinder. 7681.

Troll-elch. 7112.
Wildnis braust. 13960.
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Sandro (G. 0.) Immigrants' trek.
6452.

Sandwick (R. L.) Study & person-
ality. 1154.

Sandy (Isabelle) Dieu noir. 13095.
Sanford (A. H.) Govt, in state &

nation. Renewal 588.

Sanford (A. P.) :

Little plays for little people.
10051.

Magic of books. 10165.
Pageants of our nation. 14116,

14117.
Sanford (F. W.) Second-year Latin

render. 5420.

Sanger (Margaret) Committee on fed.
leu slat ion for birth control. Laws
concerning b rth control in the U. S.
12802.

Sanger (W. C.) Brooklyn Heights.
13185.

Sansum (W. D.) Treatment of dia-
betes mellitus with higher carbo-
hydrate diets. 9580.

Santangelo (P. E.) Attila, a romance
of old Aquileia, 2933.

Santayana (George) Hermit of Car-
mel, & other poems. Renewal 986.

Santelli (Cesar) Mysterieuse aven-
ture. 3419.

Santibafiez (Fernando) Hechizada
(La) 10166

Santivan (F.) pseud. See Santibafiez
(Fernando)

Santmyer (H. H.) Fierce dispute.
6032.

Santoro (Maddalena) Amore ai forti.

4746.

Santos Gonzalez (Claudio) Dicciona-
rio escolar sintet co de la lengua
espaftola. 3534.

Sanzara (Rahel) Lost child. 11165.

Saphire (Saul) :

Between Rome & Jerusalem. 988.
Caliph of Cordova. 7417.

Sapiezyna (Teresa X.) Opowiesci
zasJyszane. 7973.

Sapir (E.) Religious life. 10395.
Sapp (G. G.) co. Roe (E. T.) Encycl.

of bus. 8892.
Sapper, pseud* See McNeile (H. C.)
Sarasin (J. G.) pseud. See Salmon

(G. G.)
Sarg (Tony) Foreword in the bk.

entitled Punch & Judy. 13911.
Sargent (G. C.) Amer. political clas-

sics : Jefferson, Washington, Lincoln.
5114.

Sargent (Le Roy) trading as Ga.
southern pub. co. Woodruff (Fuzzy)
Hist, of southern football, 1890-
1928. 9749.

Sargent (P. E.) Hdbk. of summer
camps. 5142.

Sarratt (C. M.) Alexander-Sarratt
arith. Intermediate bk. 10981.

Sartolio (Alfredo) Piu amata. 4156.
Sarton (George) Civilization of the

renaissance. 11988.
Sass (Friedrich) Kompressorlose Die-
selmaschinen (druckeinspritzma-
schinen) 14118.

Sass (H. R.) On the wings of a bird.
3327.

Sassoon ('Sir Philip, ~bart.) Third
route. 6129, 11771.

Sassoon (S. L.) Memoirs of a fox-
hunting man. 989.

Satriano (Giuseppe) Amore che vince.
11369.

Sauer (E. V.) Wingold cook bk.
13743.

Sauerbruch (Ferdinand) Chirurgie
der brustorgane. 5169.

Sauers (W. R.) Simple lays from the
hills of old Pa. 10285.

Sauerwald (Franz) Lehrbuch der
metallkunde des eisens und der
nichteisenmetalle. 13862.

Saunders (A. G.) Business repts.
lOOHii.

Saunders (H. A. S.) See Beeding
(Francis) pseud.

Saunders (J. R.) China's children.

11772.
Saunders (M. B.) Lghted caravan.

7418.

Saunders (Marshall) 'Tilda Jane, an
orphan in search of a home. Renew-
al 987.

Saunders (R. W.) First thousand
dollars, & other essays. 1310.

Saunders (W. B.) co.

:

Beck (A. K.) Ref. hand-book for

nurses. 7801.

Bolduan (C. F.) Public health &
hygiene. 2047.

Bower (A. G.) Communicable
diseases for nurses & mothers.
15.

Boyd (William) Surgical pathol-

ogy. 4552.

Christopher (Fredericw) Minor
surgery. 8942.

Curtis (A. H. ) Gynecological
diagnosis. 2338.

Davis (D. M.) Urological nurs-
ing. 11000.

Dorland (W. A. N.) Amer. illus.

med. diet. 7709.

Garesche (E. F.) Ethics & the
art of conduct for nurses. 4569.

Garrison (F. H.) Introd. to the
hist, of med. 930.

Gleason (E. B.) Manual of dis-

eases of the nose, throat, & ear.

1941.
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Saunders (W. B.) co.—Continued.
Goepp (R. M.) Nurses' state bd.

quest. & ans. 11116.
State bd. quest. & ans. 7828.

Granger (F. B.,) Physical thera-
peutic technic. 4055.

Jackson (Chevalier) Nose, throat,

& ear & their diseases. 6619.

Kelley (I. V.) Questions & an-
swers for nurses. 2115.

Krueger (W. W.) Elem. materia
medica. 10141.

McCombs (R. S.) Diseases of
children for nurses. 8191.

Mayo clin c, Rochester, Minn. Col-

lected papers. 5795.
Morse (J. L.) Infant & young

ch Id. 968.

Muse (M. B.) Introd. to efficient

study habits. 6638.
Norris (G. W.) Diseases of the

chest & the prins. of physical
diagnosis. 9562.

Rowntree (L. G.) Volume of the
blood & plasma in health &
disease. 12657.

Selbert (N. A. S.) Home care of
the sick. 8418.

Slade (C. B.) Physical exam. &
diagnostic anat. 7772.

Stillson (W. C.) Dental anatomy.
2831.

Wechsler (I. S.) Neuroses. 6672.

Whiting (A. D.) Bandaging.
7075.

Williams (J. F.) Text-bk. of

anat. & physology. 9024.

Topical sources for Personal
hygiene applied. 1017.

Willius (F. A.) Clinical electro-

cardiograms. 3870.

Wilson (M. H. M.) Writing of

med. papers. 3661.

Winslow (Kenelm) Prevention of

disease in the individual. 4698.

Sauvage (Andre) Nouvelle Julie.

6657.

Savage (E. M.) See Dell (E. M.)

Savage (G. C.) Cycles of time & sea-

sons. 323.

Savannah, Mo. The Dr. Nichols sana-
torium, inc. Nichols (P. L.) Value
of escharotics. 12386.

Savay (Norbert) Art of the trial.

14246.

Savery (Constance) Forbidden doors.

8308.

Savi (E. W.) :

Crashed. 10167.
Fatalist. 3643.
God-forsaken. 12945.

Savignon (Andre) Secret des eaux.
2728.

Saville (H. M.) Rhymes & reminis-
censes (humorous & serious) 11166.

Savitch (Constantin) Fausse Anas-
tasie. 8668.

Savory (W. H.) Some events of fifty

yrs. 13241.
Sawyer (E. O.) jr. Our sea saga.

11370.
Saxel (Pierre de) Vole, mon coeur,

vole ! 10396.
Saxon (Lyle) Old Louisiana. 11475.
Sayce (A. H.) Ancient empires of the

East. 12398.
Sayers (D. L.) Omnibus of crime.

12399.
Sayers (E. V.) Educa. issues & unity

of experience. 12876.
Sayers (J. D.) Can the white race
survive? 12946.

Saylor (E. C.) Births & baptisms of
Somerset Co., Pa. 6033.

Saypol (J. H.) Prins. of modern
bookkeeping. 6726.

Sayre (F. B.) Selection of cases on
the law of admiralty. 6289.

Seaife (R. L.) What daddies do.

3535.
Scally (M. A.) Newer method in

speech reading for the hard of hear-
ing child. 7684.

Scammon (R. E.) Development &
growth of the external dimensions
of the human body in the fetal pe-

riod. 11371.
Scanlon (W. T.) God have mercy on
us ! 11167.

Scapini (Georges) Apprentissage de
la nuit. 10397.

Scapini (J. G.) Challenge to dark-
ness. 12300.

Scarborough (Dorothy) Can't get a
red bird. 9846.

Scarborough (W. F.) Stories from
the hist!" of Tex. 11773.

Scarlett (A. J.) jr. Lab. manual of

gen. chem. 8413.

Scatori (Stephen) Elem. Spanish.
7721.

Schaad (C. G.) Manual of ping-pong.
990.

Schackelford (Evalyn) Hdbk. of les-

sons in White schls. of costume art.

6907.
Schade (J. A.) Sjov i Danmark, eller

Som man ser det—. 2934.,

Schaefer (C. T.) Automotive mechan-
ic's hdbk. 13912.

Schaefer (Clemens) Einfuhrung in

die theoretische physik. 14119.

Schaefer (H. H.) Lab. manual of

qualitative chem. anal. 13462,
Schafer (Karl Heinrich) Markisches
bildungswesen vor der reformation.
4263.
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Schafer (W. E.) Letzte wandlung.
4588.

Schafer (Wilhelm) Anekdoten (Die)
6034.

Schaeffer (Albrecht) Kaiser Konstan-
tin. 14010.

Schafer (Joseph) :

Intimate letters of Carl Schurz,
1841-1869. 3421.

Introd. in the bk. entitled Hist.
of the conspiracy of Pontiac.
8415.

Schaffalitzky de Muckadell (Cai,

baron) Gr0nland i forvandlingens
tegn. 11942.

Schaffner (Jakob) Festzeiten. 8039.

Schaffstein (Hermann) :

Cramer (H. H.) Roten seiden-
bander. 7554.

Ritter (Mathilde) Puck der aus-
reisser. 2504.

Schalit (Leon) :

Heiliger (Ein) 12163.
John Galsworthy, der mensch und

sein werk. 4264.
Schaper (E. H.) Bekenntnisse des

fdrsters Patrik Doyle. 5925.

Schaper (M. & H.) :

Lund (Ludwig) Pathologisch-ana-
tomische diagnostik an tierlei-

chen. 12183.
Mollgaard (Holger) Futterungs-

lehre des milchviehs. 12188.

Sehapiro (J. S.) Modern & contem-
porary European hist., 1815-1928.
(.802.

Sehapiro (Louis) Studies on hook-
worm. Ascaria & Trkhuris in Pan-
ama. 10728.

Scliarrelmann (Heinrich) Pinkepanks
Weihnachten und andere erzahlun-
gen fiir die jugend. 5260.

Schauffler (R. H.) :

Beethoven, the man who freed
music. 11055.

Hobnails in Eden. 1743.
Little plays for little people.

10051.
Magic of books. 10165.

Schaumburg (P. E. B. R.) Minerva-
lex ikon beruhmter personlichkeiten
aller zeitalter. 14120.

Sehauweeker (Franz) :

So ist der friede. 5004.
So war der krieg ; 200 kampfauf-
nahmen aus der front. 8040.

Scha uwecker (Heinz) Vizedom. 5328.

Schawe (Williedell) Guide for a
health program. 4240.

Schaxel (J. C.) Leben auf der erde.

11262.

Schebesta (Paul) Orang-utan. 9726.

Scheff (Werner) Weisse spiel. 6453.
Scheflo (O. A.) Lenin som politiker
og menneske. 2005.

Scheiber (Johannes) Klinstlichen
harze. 9320.

Scheibl (H. J.) Fool's pilgrimage.
12658.

Scheidemann (Philipp) :

Making of new Germany. 10688.
Memoircn eines sozialdemokraten.

5926.

Memoirs of a social democrat.
11700.

Seheifley (W. H.) Aspects of Euro-
pean eeonom.es & reconstruction.
13647.

Schelling (Ernest) Oxford piano
course. 1st teacher's manual. 9473.

Schelling (F. E.) Pedagogically
speaking. 12491.

Sehendell (Werner) :

Gliieklicher erbe. 2S26.
Junge saat. 4042.

Schenk (F. J.) Matrimonial impedi-
ments of mixed religion & disparity
of cult. 6803.

Schenk (M. A.) Hist. & progress of
time telling. 14247.

Seher (Peter) Bueh von Miinchen.
6905.

Scherchen (Hermann) Lehrbuch des
dir'gierons. 14457.

Seherl (August) g. m. b. h.

:

Banse (Ewald; Buch der lander.
8532.

Eekener (Hugo) Amerikafahrt
des " Graf Zeppelin." 9275.

Falk (Minna) Beiden ringe.

10135.
Fleck ( Wilhelmine) Demoiselle

Sehertling. 10439.
France (Annie) Reise in die

urwelt. 7004.

Harbou (Thea von) Frau im
mond. 5885.

Hartz (Gustav) Irrwege der
deutschen sozialpolitik und der
weg zur soz'alen freiheit. 8109.

Klein (Ernst) Dame mit dem
tigerfell. 143S6.

Waldbrand. 10358.

Kloerss (S. K.) Welthaus (Ein)
10465.

Laffert (K. A. von) Giftkiiche.

10466.
Verbrechen auf s c h 1 o s s

Worth. 14392.
Lewald (E. J.) Fraulein aus der

stadt. 14402.

Oldfeld (Peter) pseud. Gestohl-
ene geheimvertrag. 7605.

Presber (Rudolf) Mann im nebeL
4150.
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Scherl (August) g. m. b. h.—Contd.
Rothe (E. H.) Kulturwalze.

8038.
Stratz (Rudolf) Lill. 9968.

Wasser Allahs. 1050O.
Schermann (Rafael) Schrift liigt

nicht ! 3040.
Schermerhorn (W. D.) Beginnings of

the Christian church. 7767.

Scherr (Marie) :

Charlotte Corday & certain men
of the revolutionary torment.
1155.

Up at the villa. 5067, 10053.
Scheunert (Arthur) Vitamingehalt
der deutschen nahrungsmittel.
10600.

Schevill (Ferdinand) Civilization of
the renaissance. 11988.

Schick (Max) Bavaria (1918-)
Kriegsarchiv. Schlacht in Loth-
ringen und in den Vogesen 1914.
6320.

Schickele (Rene) :

Heart of Alsace. 1856.
Symphonie fur jazz. 13336.

Schieffelin & co., New York. Organ
therapy. 3852.

Sehiele (Henriette) Sally in South
Africa. 8984.

Schiff: (Fritz) Technik der blutgrup-
penuntersuehung fiir kliniker und
gerichtsarzte. 8804.

Schiff (Victor) So war es in Ver-
sailles. 14011.

Schiller (A. A.) Source bk. of Roman
law. 14289.

Schller (J. C. F. von) :

Mar. a Stuart. Renewal 988.
Schiller's Jungfrau von Orleans.
Renewal 989.

Schilling (Viktor) Blood picture &
its clinical significance. 10286.

Schilpp (P. A.) :

Contemporary morality. 6658.
Do we need a new religion? 9321.

Schindel (Bayard) Golden pilgrim-
age. 8805.

Sch ndel (I. G.) See Glenn (I?a)
Schndel (J. B.) See Schindel (Bay-

ard)
Sehindler (A. K.) Garten und seine

jahreszeiten. 7219, 10689.
Schinz (H. R.) Lehrbuch der ront-

gendiagnostik. 5170.
Schirmer (G.) inc. Whiteside (Abby)

Pianist's mechanism. 10708.
Schirokauer (Alfred) Messalina.

2507.
Schirokauer (Arnold) Lassalle ; die
macht der illusion, die illusion der
macht. 5005.

Schisgall (Oscar) Barron Ixell, crime
breaker. -9727.

Schittenhelm (A.) Ergebnisse der
inneren medizin und kinderheil-
kunde. 2559.

Schleede (Arthur) Rontgenspek-
troskopie und kristallstrukturana-
lyse. 8895.

Schlegel (C.) Sciences naturelles.
13913.

Scales nger ( M. L. ) Land und leute
in Sowjetrussland. 7614.

Schlesinger (Michel) Satzlehre der
aramilischen sprache des babylonis-
chen Talmud s. 2150.

Schlesinger (Paul) Richter und
gerichtete. 9322.

Schleswig-Holsteinische universitats-
gesellschaft, K i el. Neuzeitliche
massnahmen zur erhohung der land-
wirtschaftlichen produkton. 8710.

Schlipkoter (Gustav) Kampf urn die
ehe. 12492.

Schloesser (Robert) Geschichte der
Rochdaler pioniere. 9924.

Schlomann (Alfred) Technologisches
handbuch der elektrotechnik und
der elektrochemie. 5068.

Schlump ; the story of a German sol-

dier. 10054, 10601.

Schmalhausen (S. D.) :

Our changing human nature.
1352S.

Sex in civilization. 2657.
Schmalz (C. N.) Stand, departmental

stock-sales ratios for dept. stores:
fall season. 11168.

Schmeckebier (L. F.) :

Bur. of engraving & ptg. 2935.
Bur. of prohibition. 8204.
Govt. & administration of the

Dist of Columbia. 11372.

Schmerl (W. S.) Frankische skizzen.
8148.

Schmid (K. F.) Wunderbuch unserer
heimat. 5329.

Schmid-Noerr (F. A.) Frau Perchtas
auszug. 6965.

Schmidt (A. P.) co. Tapper (Thomas)
From Palestrina to Grieg. 14264.

Schmidt (C. C.) Teaching & learning
the common branches. 7317.

Schmidt (F. G. G.) Benihmte deut-
sche neuerer zeit. 1156.

Schmidt (Fritz) Indizierte wir-
kungsgrad der kompressorlosen
Dieselmaschine. 6804.

Schmidt (H. J.) Your patent, how to
sell or otherwise commercialize it.

4157.
Schmidt (Hugo) verlag

:

Bible. Rembrandt-Bibel. 8226.
Kehrer (Hugo) Spanische kunst
von Greco bis Goya. 8115.

Schmidt (K. P.) Frogs & toads of
the Chicago area. 2508.
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Schmidt (L. A.) Mechanics of acctg.

11169.
Schmidt (Max) Kdrperbau und gei-

steskrankheit. 12947.
Schmidt (Dr. Otto) verlag. Lerche

(Otto) Frauenbriefe aus zeiten

deutscher not. 13005.

Schmidt (Peter) tJberwundene alter.

5069.
Schmidt (W. M.) Heyse (P. J. L.

von) Hochzeit auf Capri. Re-
newal 469.

Schmidt (W. S.) Doberman pinscher.

4850.

Schmidt-Pauli (Edgar von) Kaiser
(Der) 8510.

Schmitt (J. L.) Atem, haltung, be-

wegung. 2827.

Schmitt (L. F.) Shyster lawyer.
8416.

Schmitz (H. J.) Landeskunde der
G r e n z m a r k Posen-Westpreussen.
9581.

Schmitz (L. E.) Brief course of

study in elem. ptg. 6130.

Schmorl (Georg) Pathoiogisch-histo-

logischen untersnchongsmethoden.
2411.

Schmucker (S. C.) Heredity & parent-

hood. 8309.

Schnabel (Franz I :

Deutsche geschichte im neunzehn-
ten jahrhundert. 14121.

G r u n d z ii g e der deutschkunde.
4725.

Sehnack (A. H.) Maude, the laboring
girl. 1636.

Sehnack (Emil) Festigkeitslehre auf
grand der anschauung. 8310.

Schnackel HI. G. > Acctg. by machine
methods. 4265.

Schnee (Heinrich) Nationalismus
und imperialismus. 9006.

Schneider (C. C. S.) Samuel John-
son, president of King's college.

13499-13502.
Schneider (Camille) Weihnachts-
baum und seine heimat. das Elsass.

7513.

Schneider (Erich) RSntgenspektro-
skopie und kristallstrukturanalyse.

8895.
Schneider (Franz) Biene Maja und

ih re abenteuer. 3776.

Schneider (H. W.) :

Bibliog. of John Dewey. 13543.

Making fascists. 10690.
Samuel Johnson, president of

King's college. 13499-13502.

Schneider (Hermann) Kulturleistun-

gen (Die) der menschheit. 7615.

Sclmeiderfranken (J. A.) Livre du
Dieu vivant. 11373.

Schneirla (T. C.) Learning & orienta-
tion in ants. 7875.

Schnell (Hermann) Indizierte wir-
kungsgrad der gasmaschine. 10759.

Schneller (Ludwig) First martyr of

the German reformation. 14122.
Schnellpfeffer (Jacobus) pseud.

Stecknadeln im sofa. 5115.

Schnitzler (Arthur) Little novels.

8896.

Schon (Marianne) :

Genie (Das) 14340.
Titan, trilogie der begierde. 2674.

Schoenau (W. H.) See Sune (Wm.)
pseud.

Schonbauer (Leopold) Konservative
frakturenbehandlung nach den er-

fahrungen der klinik Eiselsberg in

Wien. 3964.
Schoener (A. C.) Altdrawidisches.

7616.

Schoningh (Ferdinand) Klug (Ignaz)
Heifer (Der) Gott. 13976.

Schoepp (Meta) Scrapped. 4266.

Schola vitae. Human-creative adven-
ture. 10824, 11228.

Scholastic pub. co. Scholastic. Sap-
lings. 9728.

Scholl (W. M.) Course of study in

scientific shoe fitting & salesmanship.
11599.

Scholten (Fiangois) Palestine illus-

1 ree. 14123.

Scholz (A. P.) Defective sight & how
to cure it. 5621.

Scholz (Wilhelm von) Unterhaltsame
tauebuch. 8149.

Schomburgk (H. H.) Mein Afrika.

2006.
Schomer (A. S.) War & peace in the

new light of intellectology. 9007.

School specialty press, inc. McVey
(W. E.) Minimum essentials in

manners & right conduct for schls.

2122.
Schoonmaker (Frank) Come with me
through Italy. 5330.

Schorling (Raleigh) :

Modern algebra. 2412, 3041. 8311.

Modern math. 10287, 10288.

Schorr (Andrew) Children's hr.

8747.
Schortemeier (F. E.) Ind. gen. corp.

law & companion acts. 7768.

Schott (C. J.) Modifications of pig-

ment colors as used in ptg. inks.

7419.

Schott (C. P.) Physical educa. in the

colleges of the United Lutheran
church in America. 9965.

Schottky (Walter) Thermodynamik.
12201.

Schou (Theodore) Motor characteris-

tics. 4146.
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Schrader (C. L.) Deeper meaning of
physical educa. 13843.

Schrader (Kail) Werktatige Indien;
sein werden und sein kampf. 8150.

Schrag (J. L.) :

Blaufuss (Hans) Kaphtor. 8634.

Hohn (Heinrich) Albrecht Dtirer
und seine frankische heimat.
7834.

Schaffner (Jakob) Festzeiten.

8039.
Schurig (Arthur) Doppelganger

(Der) 8312.
Vollkommene spiessbtirger.

8511.
Schrani (C. W. N.) Olaf, Lofoten

fisherman. 7769.

Schramm (G. L.) Series of nine
radio talks on Our legal heritage.

3420.
Schrtck (L. ) Lehre an der Deutschen

uhrmacherschule. 6498.

Schreiber (J. F.) :

Cramer (Hans) Menschliche (Der)
korper (mania und weib) in 54
farbigen anatomisehea tafeln

und zerlegbaren modellen.
Atlas. 8084.

Meixner (Johann) Christkinds er-

denfahrt. 8589.
Schreiner (Olive) :

Undine. 5516.
Woman's movement of our day.
Renewal 990.

Schreiner (S. C. Cronwright-) Sec
Cronwright (S. 0.)

Schrempf (Christof) Soren Kierke-
gaard, eine biographic 6085.

Schrenzel (E. H.) Thyl Ulenspiegel.
7643.

Schreyvogl (Friedrich) Geheime ge-

walt. 5927.

Schroeder (E. G.) Hdbk. of physical
educa. 8897.

Schroeder (H. A.) Sunbeams. 11056.
Schroer (G. W.) :

Frau Kiithe Werner. 7514.

Heimat wider heimat. 13648.

Schroteler (Joseph) Geschlechtliche
erziehung. 9323.

Schroll (Anton) & co.

:

Loewy (Emanuel) Polygnot. ein

buch von griechischer malerei.
4238.

Nestroy (J. N.) Samtliche werke.
4792.

Schubart (Arthur) Katzengeschichten.
6036.

Schubert (J. M.) Sie kommt—
kommt sie? 6530.

Schtick (Henrik) :

Nobel ; dynamit, petroleum, pazi-
fismus. 5717.

Nobel, dynamite & peace. 4472.

Schticking (L. L.) Familie im puri-

tanismus. 6805.

Schticking (Levin) :

Briefe von Levin Schticking und
Louise von Gall. 7515.

Luther in Rom. 14012.
Schtinemann (Carl) :

Hinrichsen (Ludwig) Klaus
Wessel. 5889.

Kaergel (H. C. ) Zingel gibt ein
zeichen. 4337.

Pol (Heinz) Entweder— oder.
12597.

Ponten (Josef) Europaisches
reisebuch. 8603.

Scheff (Werner) Weisse spiel.

6453.

Schendell (Werner) Junge saat.

4642.

Unger (Hellmuth) Eisland, ro-

man einer expedition. 6668.

Schtirholz (Franz) Grundlagen einer
wirtschaftspadagogik. 14458.

Schtitz (Heinrich) Sterbende (Der)
gletscher. 12659.

Schtitz (J. H.) Little bk. of church
etiquette. 2729.

Schuh (Willi) Formprobleme bei

Heinrich Schtitz. 2272.

Schuknecht. (J. J.) Suffering Job of

the twentieth century. 433.

Schulman (I.) Clare (I. S.) Stand.
hist, of the world. 12433.

Schultz (A. B.) Private secretary,

the story of Mary Linden. 7161.

Schultz (Helmut) Ftihrer durch das
Musikwissenschaftliche instrumen-
t< n-museum der universitat Leipzig.

10565.
Schultz (J. W.) Skull Head the

terrible. 9474.
Schultz (L. R.) Metals & metalloids.

1637.

Schultz (Yvonne) Idylle passionee.

10495.
Schultze (Arthur) Plane & solid

geom. Renewal 991.

Schulz (H.) Grundlagen und gerate
technischer langenmessungen 11627.

Schulz (Wilhelm) Forderhohenver-
haltnis der kreiselpumpen ftir die

ideale und wirkliche fltissigkeit.

2007.

Schulze (Frederick) Little bk. of

church etiquette. 2729.

Schulze (Herbert) verlag. Wirt-
schafts-jahrbuch ftir industrie und
handel des Deutschen Rejches und
der nachfolgestaaten Osterreich-

Ungarns. jahrg. 1928/29. 8324.

Schulze (Wilhelm) Zeppelin-fahrt.

13974.

Schumacher (C. A.) John Ruskin.
11170.
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Schumacher ( Henny ) Proletarische

frau und ihre erziehungsaufgabe.
11476.

Schumacher (J. J. H.) Deutsche
kloster. 5171.

Schumacher (Karl von) Mexiko und
die staaten Zentralamerikas. 8205.

Schumacher (Oskar) Technik der
eingriffe am gallensystem. 9493.

Schumann (C. H.) jr. Home study
course in elem. mechanical drafting.

6806.

Schumann (E. A.) Gonorrhea & kin-

dred affections. 5573.

Schumann (Eva) Quell der einsam-
keit. 12997.

Schure (Edouard) Esquisse d'une
cosmogonie psychologique. 3650.

Schurig (Arthur) :

Doppelgiinger (Der) 8312.

Godefroi der Gascogner. 14013.

Vollkommene spiessbiirger. 8511.

Schurz (Carl) Intimate letters of

Carl Schurz, 1841-1869. 3421.

Schussen (Wilhelm) pseud. See
Frick (Wilhelm)

Schutz (Heinrich) When mammoths
roamed the frozen earth. 10494.

Schutze (G. H. R.) Road to Damas-
cus. 4799.

Schuyler (R. L.) Parliament & the
British Empire. 5172.

Schuyler (W. M.) Amer. yr. bk.

2424.

Schwaab (A.) Manual de obstetricia.

14418.

Schwab (S. I.) Adolescent. 7876.

Schwabachersche verlagsbuchhandlung
m. b. h. Amnion (Daniel) Ich
kenne dich ; lehrbuch der hand-
schriften-deutung. 4861.

Schwabe (Willmar) :

Feichtinger (Paul) Handbuch
und leitfaden der biochemie.
7262.

Land (Hans) Mayas traum und
erwachen. 4681.

Schwann (L.) Klapheck (Richard)
Kunstreise auf dem Rhein von
Mainz bis zur hollandischen grenze.

7584.

Schwartz (J. A.) :

From then till now. 11701.
Northward ho. 8041.

Schwarz (Hermann) Gott jenseits von
theismus und pantheismus. 7420.

Schwarz (Karl) Juden in der kunst.
7(517.

Schwarz (Librairie) Guerre navale
racontoe par nos amiraux. 2690.

Schwarzbach (M. Belieim-) See
Beheim-Schwarzbach ( Martin

)

Schwegler (R. A.) Study of intro-

vert-extravert responses to certain
test situations. 14124.

Schweickhard (D. M.) Indus, arts in
educa. 7318.

Schweidler (Egon) E. Lecher's Lehr-
buch der physik fur mediziner,
biologen und psychologen. 5905.

Schweikert (H. C.) Adventures in

prose & poetry. 10256.
Schweinitz (H. L. von) Briefwectsel
d e s botschafters general v.

Schweinitz. 11263.

Schweitzer (Albert) :

A Toree de la foret vierge. 12877.
Mitteilungen aus Lambarene.

12878.
Selbst darstellung. 14459.

Schweizerischer forstverein, Bern.
Unser wald. 13649.

Schwendener ( Norma ) Enriched
teaching of physical educa. in the
high schl. 11970.

Schwimmer (Franciska) Great musi-
cians as children. 8711.

Schwob (Marcel) Bk. of Monelle.
3753.

Schwob (R. F.) :

Melodie silencieuse. 12660.

Moi, juif. 11171.
Profundidades de Espaha. 12879.

Sci-art pubrs. Prince (Morton)
Clinical & experimental studies in

personality. 1297.

Science spirituelle. Steiner (Rudolf)
Esquisse d'une cosmogonie psycholo-

gique. 3050.

Scientific bk. corp. Stoddard (D. L.)

Steel square pocket bk. 741.

Scituate hist. soc. Pratt (H. H.)
Early planters of Scituate. 10957.

Scoggins (C. E.) John Quixote.

7U18.

Scollard (Clinton) Crowning years,

a bk. of verse. 2828.

Scott'ord (J. R.) Mating ministers &
churches. 12719.

Scott (A. N. Roumanian diary.

13785.

Scott (A. W.) Comparative study of

responses of children of different

nationalities & environments on in-

telligence & achievement tests.
13744.

Scott (B. T.) God & man. 13863.

Scott (C. A. D.) :

Is this Wilson? 536.

Mainly horses. 7054.

26 adventure stories, old & new.
533.

Scott (E. D.) :

Wave (The) 6659.

Witch Perkins. 8898.
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Scott (F. N.) Selections from the

O. T. 10721.

Scott (G. R.) Ten ladies of joiy.

14460.

Scott (Gabriel) Fant; et blad av de
reisendes bok. 4467.

Scott (Geoffrey) Private papers of
James Boswell from Malahide
castle. 6056, 6220.

Scott (H. A.) Personnel study of

directors of physical educa. for men
in colleges & universities. 6290.

Scott (H. D.) Iron & steel in Wheel-
ing. 1311.

Scott (H. F.) Second-year Latin
reader. 5420.

Scott (H. S.) Velvet glove. Renewal
992.

Scott (J. W.) Outlines for lab. work
in gen. zool. 1312.

Scott (Leonard) publication co.

Spencer (R. J.) John Markle, rep-

resentative Amer. 1317.

Scott (Leroy) Living dead man.
3536.

Scott (M. A. I.) Genealogy of the
Isbell family. 3644.

Scott (M. J.) Upstream. 11264.

Scott (Mansfield) Spider's web.
8806.

Scott (R. M.) Daughters of the
Amer. revolution. Illinois. 111.

state hist., Daughters of the Amer.
revolution. 3578.

Scott (Temple) :

Lord Chesterfield & his letters to

his sons. 6727.

Oliver Goldsmith ; bibliographical-
ly & biographically considered.
93.

Scott (W. D.) Society today. 10293.

Scott (W. WE.) :

At the end of the avenue. 13027.
Conquering lover. 3328.

Rainbow in the spray. 5928,

11477.

Scott (Walter) 1861— Few thoughts &
expressions. 1744.

Scott (Sir Walter, hart.) :

Ivanboe. 196, 2509, 11702.
Lady of the lake & The lay of the

last minstrel. 11703.
Marmion. Renewal 993.

Quentin Durward. 632.

Scott's Ivanhoe. 8712.
Scott's Lady of the lake. 10289.
Selected poems. 842.

Scott (Will) Mask (The) 10055
Scott (Z. E.) How to teach Engl.

9008.

Scott, Foresman & co.

:

Greenlaw (E. A.) Lit. & life.

8247, 8364.

Newcomer (A. G.) Advance ptg.

of 192 pages of The rev. Three
centuries of Amer. poetry &
prose. 14223.

Three centuries of Amer.
poetry & prose. 10951.

Ruch (G. M.) Objective or new-
type exam. 5513.

Sanford (F. W.) Second-year
Latin reader. 5420.

Sheffield (A. D.) Command of
sentence-patterns. 3100.

Exercise bk. to accompany
Command of sentence-patterns.
3101.

Ward (C. H.) Pilot bk. for Sen-
tence & theme. 9222.

Sentence & theme. 5726,

6407.

Woods (G. B.) Engl, poetry &
prose of the romantic movement.
1023.

Scott stamp & coin co. Thorp (P. H.)
Stamp collecting, why & how. 2739.

Scott-Moncrieff (C. K.) :

Captive. 6449.

Swann's way. 1140.

Scotti (T. Gallarati-) See Gallarati-

Scotti (Tommaso, oonte)

Scoville (Samuel) Wild honey.
11774.

Scribner's (Charles) sons:
Abbott (W. C.) N. Y. in the
Amer. revolution. 13257.

Asquith (Lady C. M. E. C.) Shucl
ders. 11975.

Asquith (Herbert) Roon. 4759,
5130.

Baillie (John) Place of Jesus
Christ in modern Christianity.

7689.

Balzac (Honore de) Pere Goriot.

353.

Barrie (Sir J. M., hart.) Plays of

J. M. Barrie. 453.

Works of J. M. Barrie. 11401,

11402, 12125, 12126.

Beglinger (N. J.) Methods in

adult elem. educa. 356,

Berkeley (George) op. of Cloyne.
Essay, Principles, Dialogues,
with selections from other writ-
ings. 5134.

Bilik (S. E.) Healthful living.

9034.
Blair (W.R.) In the Zoo. 10990.

Blanks (A. F.) Essay back-
grounds for writing & speaking.
2201.

Blickensderfer (J. P.) Engl. lit.

:

the eighteenth cent. 7237.

Bogan (Louise) Dark summer.
9776.
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Bolwell (R. G. W.) Engl. lit. : the
renaissance. 7238.

Booth (H. K.) Bridge between
the Testaments. 9135.

Bowie (W. R.) Master; a life of

Jesus Christ. 125.

Boyd (T. A.) Mad Anthonv
Wayne. 10780.

Bovlan (W. A.) New method in

comp. 5859, 5860, 6839.

Brunner (H. E.) Theology of

crisis. 13466.

Callaghan (Morley) N a ti v e

argosy. 3889.

Carvalho (Claire) Crime in ink.

12040.
Chamson (Andre) Road. 4930.

Roux the bandit. 9262.

Charteris (John) Field-Marshal
Earl Haig. 4041.

Churchill (W. L. S.) Aftermath
(The) 2860.

Clark (E. M.) Engl, lit.: the
seventeenth cent. 13273.

Clark (M. G.) Early story of

mankind. 4602.
Westward toward America.

14054.

What men from Europe
brought to America. 5298.

Coe (G. A.) What is Christian

ednca.? 10897.

Comfort (W. W.) French roman-
tic prose. 2412.

Cook (T. R.) Modern Amer. short-

stories. 4414.

•Cox (P. W. L.) Jr. high schl. &
its curriculum. 7250.

Dodge ( I. F.) Our Ariz. 10730.

Epstein (R. C.) Supplementary
readings in economics. 10541.

Field (R. L.) Amer. folk & fairy

tales. 12348.

Fox (F. C.) How the world
rides. 4050.

Frank (W. D.) Re-discovery of

America. 2565.

Geerlings (G. K.) Metal crafts in

architecture. 2087.

Wrought iron in architecture.

6496.
Gonly (W. F.) How the colonies

grew into states. 7267.

Grabo (C. H.) Exercises in the

study & practice of narrative
writing. 149.

Technique of the novel. 255.

Hamilton (D. O.) Pale warriors.

5473.

Hegel (G. W. F.) Selections.

2991.
Hemingway (Ernest) Farewell to

arms. 10129.

Heras (Antonio) De la vida nor-
teamericana. 2888.

Hocking (W. E.) Types of philos.

9921.

Huneker (J. G.) Essays. 12827.
James (Will) Sand. 3925.

Smoky, the cow horse. 9542.
Katibah (H. I.) Arabian ro-

mances & folk-tales. 12176.
King (W. A.) Elem. schl. libv.

6623.
Klauder (C. Z.) College arch, in

America. 5482.
Krause (C. A.) Deutschkunde.

5901.
Lardner (R. W.) Round up, the

stories of Ring W. Lardner.
3932.

Law (F. H.) Our class visits

South America. 14398.
Lawrence (David) Other side of

govt. 12698.
Lewis (C. I.) Mind & the world-

order. 10833.
Lobsenz (Johanna) Older woman

in indus. 2249.
Lutz (E. G.) Practical art let-

tering. 11032.
McCallum (J. D.) Engl, lit.: the

beginnings to 1500. 7290.

McGee (J. A.) Persuasive speak-
ing. 2251.

McKeon ( Richard ) Selections
from medieval philosophers.

14206.

Mathias (M. E.) Art in the elem.
schl. 5489.

Mayne (E. C.) Life & letters of

Anne Isabella, lady Noel Byron.
7295. 10673.

Meister (Morris) Magnetism &
elec. 6527.

Meynell (Viola) Alice Meynell;
a memoir. 9376.

Mims (Edwin) Adventurous
America. 11239.

Moliere (J. B. P.) Precieuses ridi-

cules, Le Tartuffe—Le misan-
thrope. 5698.

Morris (Frank) Our wild or-

chids. 13230.

Nitze (W. A.) Editing in the bk.

entitled Les precieuses ridicules,

Le Tartuffe—Le misanthrope.
5703.

Norwood (R. W.) Man who dared
to be God. 9099.

Osborn (H. F.) From the Greeks
to Darwin. 5499.

Parrott (T. M.) Introd. for each
play, notes & glossary in the bk.

entitled King Henry IV-Pt. 1-

Twelfth night, Tragedy of King
Lear, The tempest. 11464.
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Scribner's (Charles) sons—Continued.
Parsons (Geoffrey) Stream of

hist. 13392.
Present-day Amer. stories. 10685.

Protestant Episcopal church in the

U. S. A. Church congress,

Providence, 1928. Forthright
opinions within the church.

1298.

Quinn (A. H.) Lit. of America;
an anthology of prose & verse.

6799, 12654.

Rogers (R. W.) Hist, of ancient
Persia. 11052.

Roosevelt (Theodore) Trailing

the giant panda. 11597.

Root (E. W.) Philip Hooker.
2147.

Sanders (F. K.) Hist, of the He-
brews. 9845.

Seiffert (M. A.) King with three

faces, & other poems. 9847.

Sencourt (R. E.) Life of George
Meredith. 10964.

Shakespeare (William) King
Henry IV-Pt. 1-Twelfth night,

Tragedy of King Lear, The
tempest. 11480.

Shepard (Odell) Contemporary
essays. 4269.

Smith (A. A.) Swimming & plain
diving. 14127.

Smith (Horatio) Introd. & edit-

ing in the bk. entitled Le pere
Goriot. 437.

Solomon (Charles) Plane geom-
etry. 5423.

Starrett (W. A.) Skyscrapers &
the men who build them. 999.

Stimson (F. J.) Western way.
5720.

Strong (E. S.) Art in ancient
Rome. 1864, 1865.

Stryker (M. F.) Vanishing tent.

4480.
Thomason (J. W.) Marines &

others. 11606.

Thorn (A. G.) Music for young
children. 1002.

Train (A. C.) Illusion. 5272.
Trattner (E. R.) Unravelling the

Bk. of bks. 4485.

Vandarbilt (H. S.) Contract
bridge. 7632.

Van Dine (S. S.) pseud. Bishop
murder case. 1869.

Van Dyke (Henry) Man behind
the bk. : essays in understand-
ing. 10978.

Van Dyke (J. C.) In Java, & the
neighboring islands of the Dutch
East Indies. 2838.

Voltaire (F. M. A. de) Candide
& other philosophical tales.

10503.
W. C. Brownell, tributes & appre-

ciations. 5276.
Waring (E. M. B.) Behavior of
young children. 9119.

Weitenkampf (Frank) How to

appreciate prints. 3055.

Wilson (Edmund) I thought of

Daisy. 9125.

Poets, farewell. 11279.

Wolfe (Thomas) Look home-
ward, angel. 11282.

Young (Stark) River house.

11813.
Zachry (C. B.) Personality ad-
justments of schl. children.

4188.

Scriven (G. P.) Story of the Hud-
son's Bay co. 10963.

Scrogin (Everett) Other days, in pic-

tures & verse. 11341.

Scroll annual. 1745.

Scrope (Mason) Man with the big
head. 13453.

Scudder (Antoinette) Huckleberries.

10290.

Scudder (H. E.) James Russell
Lowell; a biography. Renewal 994,

995.

ScudMer (V. D.) Introd. to the study
of Engl. lit. Renewal 996.

Scudder, Stevens & Clark. Investment
counsel. 991.

Seabrook (W. B.) Magic island. 737.

Seabury (J. W.) Torrey (Bradford)
Footing it in Franconia. Renewal
1081.

Seabury (W. M.) Motion picture

problems. 1157.

Seadler (S. F.) Anagram bk. 13745.

Seager (H. R.) Trust & corp. prob-
lems. 11265.

Sealy (D. F.) Outline of persons &
domestic relations. 10168.

Seaman (A. H.) Bk. of mysteries.

10291.
Seaman (M. T.) Thomas Richardson

of South Shields, Durham Co., Eng-
land. 13242.

Seamark, pseud. See Small (A. J.)

Searcy (L. A.) Practical studies in

comp. 11843.

Searles (M. D.) Searles (W. H.)
Field eng. 5517.

Searles (W. H.) Field eng. 5517.

Sears (C. H.) Crowded ways. 6291.
Sears (J. H.) New place of the stock-

holder. 8713.

Sears (J. H.) & co., inc.:

Aldrich (T. B.) Story of a bad
boy. 113.
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Andrews (Loring) Horizon chas-
ers. 11186.

Arabian nights. Arabian nights'

fairy tales. 1034.

Barker (Elsa) C. I. D. of Dexter
Drake. 11090.

Cobra candlestick. 4.

Becker (Charlotte) Illus. in the
bk. entitled Arabian nights'

fairy tales. 1041.

Brooks (Collin) Her Serene High-
ness. 1537.

Burne (H. H. A.) Illus. in the
bk. entitled Mr. Midshipman
Easy. 127.

Illus. in the bk. entitled

Treasure Island. 128.

Callahan (Jack) Man's grim jus-

tice: my life outside the law.

367.

Carhart (A. H.) Last stand of

. the pack. 9610.

Ordeal of Brad Ogden. 468.

Carroll (A. E.) Capper cousins.

7547.
Oaspary (Vera) White girl. 131.

Chase (Eleanor) Pennagan
place. 133.

Child (R. W.) Writing on the
wall. 1549.

Chuse (Anne) Illus. in the bk.

entitled Wonder bk. 1211.

Coe (C. F.) Triumph. 11645.

Condon (Frank) Once in a blue
moon. 2861.

Craik (D. M. M.) Little lame
prince & The adventures of a
brownie. 1216.

Crosbie Qlary) Rekindled fires.

8085.

Davis (C. O.) Woman of it.

7557.
Dunton (J. G.) Maid & a mil-

lion men. 140.

Edwards (J. H.) David Lloyd
George; the man & the states-

man. 13480.

Faulkner (Georgene) Road to

enchantment. 7261.

Fraser (F. L.) If I could fly.

6236.

Geiszel (M. M.) Illus. in the bk.

entitled King Arthur & his

knights of the Round table.

1568.

Gibbs (G. F.) Isle of illusion.

116(54.

Hawthorne (Nathaniel) Won-
der bk. 1241.

Hoyt (Janet) Wings of wax.
2893.

John (W. M.) Seven women.
10249.

Kiefer (H. C.) Illus. in the bk.
entitled The story of a bad boy.
160.

Kipling (Rudyard) Kipling's
stories for children. 1098.

Kummer (F. A.) Mark of the
rat. 9436.

Latimer (Margery) Nellie Bloom
& other stories. 2904.

McMorrow (Thomas) Sinister
hist, of Ambrose H i n k 1 e .

1602.

Marryat (Frederick) Mr. Mid-
shipman Easy. 167.

Melville (Herman) Moby Dick.
168.

Mitchell (Samuel) Solitaire

bridge. 1122.

Morrow ( Gilbert ) Passoniate
prelude. 8290.

Noe (Eva) Illus. in the bk. en-
titled The little lame prince &
The adventures of a brownie.
1278.

Osborne (Lloyd) Illus. in the bk.

entitled Kipling's stories for

children. 1130.

Phipps (Mary) Liza Jane & the
kinkies. 6279.

Pitz (H. C.) Illus. in the bk.

entitled Ivanhoe. 179.

Roche (A. S.) Marriage for two.
8306.

Russell (Keith) Young birdmen
on the wing. 8509.

Scott (Sir Walter, ~bart.) Ivan-

hoe. 196.

Stern (E. G. L.) When love

comes to woman. 5070.

Stevenson (R. L.) Treasure
Island. 203.

Thayer (Lee) Dead men's shoes.

1176.

Torrance (Arthur) Tracking
dowrn the enemies of man. 330.

Whiting (J. D.) Illus. in the bk.

entitled Moby Dick. 218.

Williams (H. M.) King Arthur
& his knights of the Round
table. 1669.

Wilson (Claggett) War paint-

ings of Claggett Wilson. 11075.

Wise (F. M.) Marine tells it to

you. 1020.

Sears (V. H.) Full denture proce-

dure. 7162.

Sears (W. R.) Women in architec

ture & landscape architecture.

4519.

Seashore (C. E.) Meier-Seashore
art judgment test. 2388.

Se Boyar (G. E.) Manual for rept.

& thesis writing. 10S59.
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Seeker (Martin) Trautwein (S. G.)
Lady of laws. 3654, 8620.

Second (Louis) Pavement. 2730.
Secord (A. W.) Lit. studies for
freshman comp. 10016.

Security trust & savings bank, Los
Angeles:
Bank & the community. 1313.

Hill (L. L.) Reina (La), Los
Angeles in three centuries.
1582.

Sedgwick (A. D.) Dark Hester.
5518.

Sedgwick ( H. D. ) France ; a short
hist, of its politics, lit., & art.

5173.

Sedgwick (W. T.) Human mecha-
nism. 4059.

See (Edmond) Theatre complet.
6550.

See (H. E.) Evolution et revolu-

tions. 14248.

S e e b a s s ( Friedrich ) Bergslagen.
7163.

Seeckt (Hans von) Gedanken eines
soldaten. 4468.

Seeds for sowing, an anthology.
40S1.

Seekell (F. C) Little gems of love
& life. 633.

Seelhoff (Paul) Europaischen bilder.

11478.

Seelye (B. P.) Foundation & prac-
tice of arith. 9285, 9286.

Seem (W. P.) Raw silk & throwing.
5421.

Segala y Estalella (Luis) Obras
completas de Homero. 7656.

Segalen (V. J. A. D.) Equipee, voy-

age au pays du reel. 12720.
Scghers (Anna) Revolt of the fish-

ermen. 13650.
Seghers (N. R.) Aufstand der fischer

von St. Barbara. 14014.

Segur (Nicolas) :

Proies de Venus, le mariage
charnel. 10602.

Voluptueux printemps. 3215.
Segur (S. R., comtesse de) :

Happy surprises. 13529.
Sophie. 8615. Renewal 997.

Seidel (Heinrich) Leberecht Hiihn-
chen. Renewal 998.

Seidel (J. E. von) Schauwecker
(Heinz) Vizedom. 5328.

Seidel (L. W.) & sohn

:

Bernatzik (H. A.) Zwischen
Weissem Nil und Belgisch-
Kongo. 14040.

Groag (Edmund) Hannibal als

politiker. 8005.
Stein (Ernst) Geschichte des
spatromischon reiches. 3045.

Seifert (Friedrich) Psychologie-
metaphysik der seele. 8366.

Seiffert (M. A.) King with three
faces, & other poems. 9847.

Seignobos (Charles) :

Feudal regime. Renewal 999.

History of the Roman people-
Renewal 1000.

Seiler (Conrad) Husband of Xan-
thippe & other short plays. 5519.

Seiliger (Myron) Kompressorlose
clieselmotoren und semidiesel-
motoren. 8417.

Seingalt (G. G. Casanova de) See
Casanova de Seingalt (G. G.)

Seitz (D. C.) Famous Amer. duels.

3422.

Seivwright (Jean) Errant heart.
434.

Selbert (N. A. S.) Home care of the
s'ek. 8418.

Selden (Samuel) Scenery & lighting
for schl. & little theatre stages.

3853.

Seldes (G. V.) :

Hour with the movies & the
talkies. 12602.

Wings of the eagle. 10691.

Seldes (George) You can't print
that ! 1638.

Selekman (B. M.) British indus.
today. 7937.

Selekman (S. K.) British indus.

today. 7937.

Selenka (Emil) Selenka-Goldschmidt
zoologisches taschenbuch fur studie-
rende. 11858.

Seligman (E. R. A.) Economics of
farm relief. 2008.

Seligo (Irene) String of pearls.

12530.
Sellander (H. W.) New lightning

calculator for marine eng. 4267.

Sellers (D. H.) How O. governs itself

& Appendix, The const, of the state

of Ohio. 13337.

Sellery (G. C.) Medieval foundation
of western civilization. 197.

Sellicks (L. E.) Red slayer. 7370.

Selph (F. E. A.) South in Amer. life

& hist. 1746.

Seltzer (A. S.) Adventures of Maya
the bee. 12333.

Seltzer (C. A.) :

Raider. 5261.

Red brand. 10398.

Seltzer (Thomas) inc. Bonsels
(Waldemar) Adventures of Maya
the bee. 12333.

Server (Paul) :

Anthology of Czechoslovak lit.

2009.
Private life. 13028.
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Selvidge (R. W.) Prins. of auto-
mechanics for jr. & senior high schls.

& trade & evening classes. 14196.

Selwyn-Brown (Arthur) Physician
throughout the ages. 6292.

Semerau (Alfred) :

Grossen kampfer. 6906.

Grossen matressen. 2829.

Semi-annual Mich, digest. 11479.

Semple (Daisy) Tommy & Jane &
the birds. 11859.

Semple (L. B.) Evangeline. 11684.

Semsrott (Albert) :

Durchbrueh der Mowe. 2010.

Kaperschiff Mowe. 2151.

Sencourt (R. E.) Life of George
Meredith. 10964.

Senderens (J. B.) Creation et evolu-

tion. 7421.

Senear (F. E.) Dermatology &
syphilis. 4462.

Senesi (Ivo) Armata " invitta " di

Emanuele Filiberto di Savoia, Duca
d'Aosta (MCMXV-MCMXIX)
7938.

Senn (Felix) Manuel elementaire de
droit romain. 10341.

Seredy (J. S.) Carl Fischer analyti-

cal orchestra guide. 2W>.
Sergeant (E. S.) Short as any dream.

11943.
Sergio (Arturo) Italia; an Italian

reader for intermediate & advanced
students. 435.

Serl (Emma) Everyday doings in

Healthville. 2273.

Sermoneta (V. C. C.) diwliessa di.

Things past. 11704, 12400.

Seronde (Joseph) Preface, introd.,

quest., notes & vocabulary in the bk.

entitled Histoire de Gil Bias de
Santillane. 992.

Serrano (Mrs D. F. S.) Lovely ladies.

13530.

Serre (Edouard) Kessel (Joseph)
Reine et Serre. Chez les fils du
desert. 12931.

Serrell (J. M.) Tales of modern
missionaries. 13531.

Sertillanges (A. D.) :

Grandes theses de la philosophic
thomiste. 6807.

Idees (Les) et les jours. 2413.

Plus belles pages de Saint
Thomas d'Aquin. 9328.

Service printery. Addington (H. M.)
McConnell marriage genealogy.
4292.

Sessions (L. H.) Spruce-Hemlock
Valley & other stories. 13029.

Seton [Mother E. A.) Daily thought
from the writings of Mother Seton.

12202.

Seton (E. T.) Lives of the hunted.
Renewal 1001.

Seton (Graham) pseud. See Hutchi-
son (G. S.)

Seton-Thompson (Ernest) See Seton
(E. T.)

Selzer (S. H.) Nahman ben Simhah,
of Bratzlav. Sippure ma'asiyoth.
4362.

Sevenoak (F. L.) Plane & solid
geom. Renewal 991.

Severns (W. H.) Steam, air, & gas
power. 993.

Sevestie (Norbert) Co?ur se reprend.
14461.

Sev;n (Emile) Temps absolu et

I'espace a quatre dimensions. 4902.
Sewickley printing-shop, inc. Nevin
(F. T.) Village of Sewickley.
13177.

Sexton (R. W.) :

Amer. apartment houses, hotels

& apartment hotels of today.
3423.

Logic of modern architecture.

9582.

Seybold (August) Physikalische
koniponente der pfla.nzlichen trans-

piration. 8512.

Seyfarth (Carly) Lehrbuch der spe-

ziellen pathologie und therapie der
inneren krankheiten fiir studierende
und arzte. 2019.

Seymour (A. B.) Host index of the
Fungi of N. A. 6131.

Seymour (B. K. S.) :

False spring. 12113.

Youth rides out. 537.

Seymour (Charles) Homerus. First

six bks. of Homer's Iliad. Renewal
482.

Seymour (F. W.) :

Bookfellow anthology. 7444.

Boys' life of Kit Carson. 9009.

Story of the red man. 9729.

Seymour (P. H.) :

New Hoyle. 12401.

Simplified bridge, auction & con-

tract. 10860.

Sevmour (R. F.) Across the Gulf.

3424.

Seymour (T. D.) First six bks. of

Homer's Iliad. Renewal 482.

Sgalitzer (Jacques) Garten Allans.

14363.
Shaaber (M. A.) Some forerunners of

the newspaper in England, 1476-

1622. 12114.

Shabez (A. D.) Bk. of pictures. 1747.

Shachtman (Joseph) Elem. of Engl,

related to the judgment of poetry

in srade eleven. 14249.

Shackleford (J. D.) Life of Jesus of

Nazareth. 1158.
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Shackleton (L. R.) Sand pictures.

14250.
Shafer (H. E.) Getting rich. 10496.

Shaftesbury (Edmund) pseud. See
Edgerly (Webster)

Shakespeare (William) :

As you like it. 12301.
Detailed synopsis, William Shake-

speare's dramas. 6551.
Detailed synopsis, William Shake-

speare's dramas & Theophile
Gautier's One of Cleopatra's
nights. 13914.

Hamlet, prince of Denmark. 3754.

Julius Caesar. 7220, 12203, 13338.
Julius Caesar & As you like it.

11705.
King Henry IV-Pt. 1-Twelfth

night, Tragedy of King Lear,
The tempest. 11480.

Merchant of Venice. 7319, 13186.
Merchant of Venice & A midsum-
mer night's dream. 11706.

Much ado about nothing. 4268.
Shakespeare songs. 12302.
Shakespeare's As you like it. 2611.

Shakespeare's Midsummer night's

dream. 8616.
Shakespeare's tragedy of Hamlet.

2612.

Short scenes from Shakespeare &
how to act them. 12303.

Three comedies. 9475.

Shambaugh (G. E.) Eye, ear, nose, &
throat. 201, 13532.

Shanholtzer (W. A.) Timberline.
11775.

Shannon (E. F.) Chaucer & the
Roman poets. 5815.

Shannon (E. L. S.) Swoope (C. W.)
Lessons in pract. elec. Renewal
1059.

Shannon (F. F.) Doors of God, &
other addresses. 11776.

Shannon (Robert Terry) :

Catspaw. 2613.
Forbidden lips. 8807.

Shannon (Robert Thomas) Annota-
tions on Tenn. decis. 10292, 12603.

Shant (Leon) Princess of the fallen
castle. 14251.

Shapley (Harlow) :

Source bk. in astronomy. 198.

Universe of stars. 4469.

Sharp (C. A.) April ploughing &
other poems. 6132.

Sharp (D. L.) Wild life near home.
Renewal 1002.

Sharp (J. K.) Aims & methods in

teaching religion. 5816.
Sharp (R. F.) Peer Gynt. 9552
Sharts (J. W.) Ezra Caine. Renewal

1003.

Sharwood (W. J.) Manual of fire

assaying. 7265.

Shattuck (M. A.) Living insur. trust.

1159.

Shaver (E. L.) Training young people
in worship. 7516.

Shaver (L. T.) Flashlights on Tex.
3965.

Shaw (A. H.) Story of a pioneer.
3854.

Shaw (A. W.) co.:

Bryan (L." A.) Indus, traffic man-
agement. 2206.

Bunnell (S. H.) Industrials,

their securities & organization.
2960.

Harvard bus. repts. 701.

Cumulative index. 1239.
Herzog (P. W.) Morris plan of

indus. banking. 263.

Kilborne (R. D.) Prins. of money
& banking. 3716.

McClelland (F. C.) Office train-

ing & standards. 3620.
Root (W. T.) Psychol, for life

insur. underwriters. 1634.

Sandford (W. P.) Bus. & profes-
sional speaking. 1489.

Sherman (W. A.) Merchandis-
ing fruits & vegetables. 199.

Snow (A. J.) Effective selling.

1165.

Updegraff
tempo &
2517.
New bag of tricks for every

bus. 2518.
Obvious Adams ; the story of

a successful bus. man. 2161.

Old specification. 2519.

Sixth prune. 2520.

Subconscious mind in bus.

2521.

Walker (R. G.) Problems in

acctg. prins. 2165.

Watkins (L. L.) Bankers' bal-

ances. 1351.

Shaw (Albert) Abraham Lincoln.

13746, 13747.

Shaw (C. R.) Delinquency areas.

14125.

Shaw (G. B.) :

Heiraten. 5817.

Wegweiser fiir die intelligente

frau zum sozialismus und kapi-
talismus. 3645.

Shaw (H. M.) Little Siberian. 9264.

Shaw (J. B.) Freshman algebra for

liberal arts courses. 3646.

Shaw (R. H.) Poetical works of

Ralph Henry Shaw. 11600.

Shaw (S. M.) Hist, of Cooperstown.
12360.

(R. R.) New Amer.
the stream of life.
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Shawhan (J. M.) Unpolished pebbles.
6293.

Shawn (Ted) Gods who dance. 4470.

Shay (Frank)

:

Appleton bk. of Christmas plays.
11944.

Drawn from the wood. 11860.

Sbayne (Eddie) Down front on the
aisle. 14462.

Shea (T. E.) Transmission networks
& wave filters. 11777.

Shea (Timothy) pseud. Sarah & son.

7056.

Shearer (A. H.) Scotland. 12365.

Shearer (J. D.) :

Township manual for the state of

Minn. 10069.

Village manual for the state of

Minn. 10073.

Shearer (John) Christianity with
nature. 7770.

Shearman (H. P.) Practical eco-

nomics. 8513.

Shedd (A. O.) Want to know bk.

5818.
Sheed & Ward. Hollis (Christopher)
Monstrous regiment. 13820.

Sheehan (D. B.) Sheehan (P. A.)
Luke Delmege. Renewal 1004.

Sheehan (P. A.) Luke Delmege. Re-
newal 1004.

Sheehy (M. S.) Problems of student
guidance. 8899.

Sheen (F. J.) Life of all living. 1160.

Sheepshanks (Beatrice) Sword & the
spirit. 324.

Sheffield (A. D.) :

Command of sentence-patterns.
3100.

Exercise bk. to accompany Com-
mand of sentence-patterns.
3101.

Training for group experience.
2274.

Sheffield (J. H.) Student's second
Latin bk. for jr. & sr. high schls.

14252.
Shelbyville trust co. (John R. Messiek.

pres.) Major (Charles) When
knighthood was in flower. Renewal
710.

Sheldon (C. M.) :

In His steps today. 6294.

Thirteenth resolution. 6295.
Sboldon (H. H.) Television. 5174.

Shelford (V. E.) Lab. & field ecology.

7422.

Sin llabarger (Samuel) Black gale.

9583.

Shelley (H. M.) Branch (H. F.)

Christ's ministry & passion in art.

575 7.

Shelley (P. B.) Shelley's lost letters

to Harriet. 12661.

Shelton (E. G.) Architectural draft-
ing. 1321.

Shelton (W. H.) Preface, introd.,

notes, exercises in the bk. entitled Le
fils de Giboyer. 10497.

Shenton (Edward) Riders of the
winds. 10169.

Shepard (A. M.) Shepard (T. R.)
Sonnets of war & peace & other
poems. 5930.

Shepard (E. V.) Correct contract
bridge. 6454.

Shepard (Morgan) :

John Martin's big book for little

folk. 7517.

Stories for little men & women.
5929.

Shepard (Odell) Contemporary es-

says. 4269.

Shepard (T. R.) Sonnets of war &
peace & other poems. 5930.

Shepard (V. R.) Ohio law reptr.

1737, 6385, 9192.

Shepard & Lawrence, inc. Bk. trails.

1200, 3883.

Shepardson (W. H.) Agric. educa. in

the U. S. 5006.

Shepherd (J. B.) Miss Antoinette

Turner's store, & other reminiscent

sketches. 11778.

Sheppard (H. R. L.) Fiery grains.

1490, 4374.

Shepperd (Eli) pseud. See Young
(Martha)

Sherbnrn (George) Selections from
Alexander Pope. 1848.

Sheridan (B. M.) Speaking & writ-

ing Engl. 9207.

Sheridan (C. C. F.) Ich. meine kinder

und die grossmaehte der welt.

2011.
Sheridan (H. J.) Growth in religion.

9584.

Sheridan (I. R.) Sheridan (P. H.)

Personal memoirs of Philip Henry
Sheridan. Renewal 1005.

Sheridan (M. V.) Personal memoirs
of Philip Henry Sheridan. Renewal
1005.

Sheridan (P. H.) Personal memoirs
of Philip Henry Sheridan. Re-

newal 1005.

Sheridan (S. N.) Little spotted seal.

9010.

Sherlock (C. C.) World's debt to the

U. S. 7320.

Sherman (D: C.) Cutting material

handling costs. 9123.

Sherman (F. F.) :

John Ramage: a biographical

sketch & a list of his portrait

miniatures. 12604.
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Sherman (F. F.)—Continued.
Valentiner (W. R.) Jacques
Louis David & the French revo-

lution. 8160.

Sherman (H. M.) :

Don Rader, trail blazer. 4158.
Flashing steel. 738.

Hit & run ! 5175.

Over the line. 8808.

Sherman (I. C.) Process of human
behavior. 3755.

Sherman (J. M.) Some of the frag-

rant or pretty flowers & trees of the
South. 10861.

Sherman (Mandel) Process of human
behavior. 3755.

Sherman (W. A.) Merchandising
fruits & vegetables. 199.

Sherriff (R. C.) Journey's end. 4270.
Sherry (R. H.) Steel treating prac-

tice. 13454.
Sherson (E. H. S.) Townshend of

Chitral & Kut. 94.

Sherwell (G. B.) Mexico's capacity
to pay. 6552.

Sherwin (Oscar) Mr. Gay. 4271.

Sherwood (Andrew) Daniel L. Sher-
wood & his paternal ancestors, in-

cluding Sherwood evidences. 11374.

Sherwood (Bob) See Sherwood (R.

E.)
Sherwood (E. W.) Diary of a Rain-
bow veteran. 8313.

Sherwood (H. F.) H. Siddons Mow-
brav, mural painter, 1858-1928.
2259.

Sherwood (H. N.) :

Civics & citizenship. 11172.
Makers of the New world. 10862.

Sherwood (J. F.) :

Constructive acctg. 13030.
Fundamentals of acctg. 13096.

20th century acctg. 6730.
Sherwood (R. E.) Hold everything!

14253.
Sherwood's. Sherwood (R. E.) Hold
everything ! 14253.

Shewan (U. T. Money-) See Glaive
(White)

Shideler (E. H.) Group life & soc.

problems. 6296.
Shiel (M. P.) :

Cold steel. 4375.
Dr. Krasinski's secret. 10692.

Shimer (H. W.) :

Evolution & man. 1639.

World mechanism. 10187.

Shipley (A. M.) Officers & nurses of

Evacuation eight. 11779.
Shively (Hilda) Venus. 5124.

Sho card cartoonist. 11707.

Shoemaker (F. C.) Messages & proc-

lamations of the governors of the
state of Mo. 4450.

Shoemaker (S. M.) Twice-born min-
isters. 1374S.

Shoemaker (W. D.) Patents for de-
signs. 7619.

Shoen (M. B.) Finding happiness.
14254.

Shoffner (C. P.) Bird bk. 11173.
Shop philosopher. See Gill (R. S.)

Shorey (Paul) Creative intelligence

& modern life. 5084.
Shortridge (W. P.) Development of

the U. S. 11174.

Shotwell (J. T.) :

Cooperative movement in Russia
during the war. 7706.

War & the Russian govt. 1872.

War as an instrument of natl. pol-

icy & its renunciation in the
Pact of Paris. 843.

Shoup (Grace) Piper. 7304.
Showalter (H. F.) Box bk. 4471.
Shroyer (F. I.) Diseases of women.

11861.
Shuford (M. F.) Midge. 1161.
Shuler ( J. L.) Is the end near? 8151.

Shull (A. F.) :

Lab. d ; rections in Prins. of ani-

mal biol. 10760.
Prins. of animal biology. 9476.

Shumaker (W. A.) Cyclopedic diet.

of law. Renewal 1006.

Shumway (H. I.) Wonderful voyages
of Cap'n Pen. 9324.

Shupp (H. C.) See Cole (H. B.)

Shurter (E. Du B.) :

Practical speech-making. 4159.

Winning declamations & how to

speak them. 7057.

Shuster (G. N.) Eternal magnet—

a

hist, of philos. 9130.
Shute (H. A.) Plupy, the wirst yet!

10693.
Sias (Maria) Ginger. 4544.

Sibley (Elbridge) Near East & Amer.
philanthropy. 5378.

Sicard (J. A.) Traitement des varices
par les injections locales sclerosan-

tes, 9477.
Sick (I. M.) Pigen fra Danmark.

3042.
Sidgwick (Mrs. Alfred) See Sidgwick

(C. IT.)

Sidgwick (C. U.) Six of them.
12662.

Siebe (Josephine) Kasperle's adver,

tures. 9108.
Sieben wunder der heiligen 'Jungfrau
Maria. 8314.

Siebert (W. H.) Loyalists in East
Fla., 1774 to 1785. 13749, 13750.

S^egert (Gerhard) Kriegstagebuch
ernes richtkanoniers. 8419.

Siegfried (L. S.) Spivak (J. L.)

Med. trust unmasked. 13916.
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Siegrist (Mary) :

Flame in chalice. 14241.
Sentinel. 436.

Siems (H. B.) Garden fertilizers.

5007.

Siemsen (Anna) Daheim in Europa.
3043.

Sievler (Bruce) See Bruce (Martin)
pseud.

Sigma aljiha epsilon fraternity. Sigma
alpha epsilon. Cat. of the Sigma
alpha epsilon faternity. 11375.

Sigmund (J. G.) Merged hlood & The
attic chest. Two errands [etc.]

.-(522.

Silber (Mendel) America in Hebrew
lit. 7321.

Silberrad (U. L.) :

In the course of years. 11945.
Success of Mark Wyngate. Re-
newal 1007.

Silk assn. of America, inc.:

Huher (C. J.) Raw silk indus.
of Japan. 1585.

Raw silk classification with meth-
ods of testing. 12805.

Silk assn. of America. Broad silk

div. Cost acctg. for broad silk

weavers. 5422.

Silliman (Vera) Haunted Wood Hol-
low. 994.

Silva (Raymond) Dame en friche.

8042.

Silvay (Challiss) Pagan fires. 1640.

Silver (Aaron H.) What handwriting
reveals. 3329.

Silver (Abba II.) Democratic impulse
in Jewish hist. 325.

Silver (P. G.) Surgical diseases of

the thyroid gland. 10110.

Silver, Burdett & CO. :

Barrows (H. H.) Geog., southern
lands. 10196.

Bowen (Ezla) Soc. economy.
5189.

Caesar (C. J.) Caesar's Gallic

war. 6588.
Cicero (M. T.) Seven orations.

12240.
Cowan (E. M.) Essential lang.

habits. 14330-14332.
Cru (A. L.) Lecture expliquee.

7103.
Germane (C. E.) Character

educa. 9796.
Magoffin (R. V.) Miliaria in via

latina. 617.

Mercier (L. J. A.) French pro-

nunciation & diction. 966.

Van Deusen (E. K.) Tropical
tales (Porto Rico) 9116.

Serl (Emma) Everyday doings in

Healthville. 2273.

Werner (O. H.) Every college
student's problems. 10769.

Silvers (E. R.) :

Red-headed halfback. 8152.
Team first. 2731.

Silvestre (Charles) Voyage rustique.
8809.

Silvey (O. W.) Hdbk. of physics
measurements. 7263.

Silz (Walter) Early German roman-
ticism. 5262.

Simhah (Nahman ben) See Nahman
ban Simhah, of Bratzlav.

Simmonds (Nina) Newer knowledge
of nutrition. 10471.

Simmons (A. M.) Misteri del mondo
fatato. 7620.

Simmons-Boardman pub. co.

:

Black (Archibald) Civil airports
& airways. 2199.

Transport aviation. 11629.

O'Neil (A. J.) Locomotive &
boiler inspectors' hdbk. 2920.

Ry. eng. & maintenance cycl. 7869.

Simmons-Peckham co., inc. Gorton
(A. T.) Foundation & practice of
arith. 9285, 9286.

Simms (H. H.) Rise of the Whigs
in Va.. 1824-1840. 5176.

Simms (P. M.) Bible from the begin-

ning. 8617.

Simon (Howard) :

Illus. in the bk. entitled Candide
& Zadig. 14255.

Illus. in the bk. entitled Mademoi-
selle de Maupin. 14256.

Simon (M. W.) See Atherton (Mary)
Simon & Schuster, inc. or Simon &

Schuster, inc., The Plaza pub. co.

:

Bolitho (William) Twelve against

the gods. 11978.

Borsodi (Ralph) This ugly civ-

ilization. 12034.

Buranelli (Prosper) Cross word
puzzle bk. 3347, 11637, 11983.

Cantor (Eddie) Caught short!

1223S.
Drake (Lawrence) Don't call me

clever. 9616.

Graham (Stephen) Peter the

Great. 10735.
Haldeman-Julius (A. M. H.) Vio-

lence. 8757.

Lenz (S. S.) How's your bridge?

7021.

Lewis (Ethelreda) Mantis. 1723.

Lowell (Joan) Cradle of the

deep. 2121.

McEvoy (J. P.) Simon & Schus-

ter present the super-colossal

wonder picture epoch of this or

any other century. Hollywood
girl. 10024.
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Simon & Schuster, inc. or Simon &
Schuster, inc., The Plaza pub. co.

—

Continued.
Nugent (M. M.-M. N.) Phantom

in the wine. 418.

Pitkin (W. B.) Psychol, of hap-
piness. 10040.

Potter (C. F.) Story of religion.

5710.

Powys (J. C.) Wolf Solent. 5252.

Rhys (Jean) Quartet. 7155.

Ripley (R. L.) Believe it or not!
839.

St. Louis post-dispatch. Drift of
civilization. 11857.

Schnitzler (Arthur) Little nov-
els. 8896.

Schultz (A. B.) Private secretary,

the story of Mary Linden. 7161.

Spewack (Samuel) Murder in

the Gilded cage. 10061.
Werfel (F. V.) Class reunion.

5936.

Woodhill (Thelma) Love story.

12321.
Simonds (W. A.) Henry Ford, motor

genius. 8714.
Simons (G. A.) Simons art mill work.

11780.
Simons (J. E.) Colorology. 14257.
Simons millwork, inc., Minneapolis.
Simons art mill work. 11780.

Simplicissimus-verlag, g. m. b. h. &
co. Leip (Hans) Miss Lind und
der matrose. 1831.

Simpson (A. W. T.) defendant. In the
Sup. ct. of Ark., A. W. T. Simpson
et al, defendants-appellants, v. Smith
savings soc, plaintiff-appellee. 10863.

Simpson (Helen De G.) :

Enter Sir John. 760.

Mumbudget. 2732.

Simpson (Herbert D.) Tax situation
in 111. 14126,

Simpson (I. J.) Adventures in read-
ing. 96.

Simpson (J. B.) inc., Chicago. Charts
for checking measures. 5520.

Simpson (L. J.) Treadmill. 3537.
Simpson (L. P.) Law for engineers
& architects. 1491.

Simpson (Margot von) Fiirst Woron-
zeff. 10965.

Simpson (W. H.) Along old trails.

1492.

Simpson (W. M.) Tularemia. 9585.
Simrock (N.) g. m. b. h. Varro (Margit)

Lependige klavierunterricht. 14024
Sims (Thomas) Church yr. sermons.

538.

Simson (C. Fraser-) See Fraser-
Simson (Cicely)

Simson (E. A.) One more river.

3102.

Sinai press of the Union of Amer.
Hebrew congregations. Gaer
(Joseph) Burning bush. 3472.

Sinclair (B. M.) :

Rodeo. 6455:
Swallowfork bulls. 20O.

Sinclair (M.) Intertype. 12402.

Sinclair (U. B.) :

Boston. 1641, 12721.
King Midas. Renewal 1008.

Petroleo ! 13031.
Samuel busca la verdad. 14015.

Singer (E. A.) Winston simplified

diet. 1019.

Singer (Kurt) Platon, der griinder.

12606.

Singer (L. W.) co.

:

Avery (F. L.) Prose & poetry for
the fifth yr. 9981.

Prose & poetry for the sixth

yr. 10411.

McGraw (H. W.) Prose & poetry
for the eleventh yr. 10472.

Singer (Leopold) Anorganische und
organische entfarbungsmittel.
13593.

Singer es Wolfner irod int. r.-t.

Gulacsy (Iren) Fekete volegenyek.
3376.

Singleton (Esther) :

Furniture of our forefathers.

Renewal 1009.

Old world masters in New world
collections. 844.

Shakespearian fantasias. 11481.

Singmaster (Elsie) :

Virginia's bandit. 4376.

You make your own luck. 8900.

Sinjon (Alexis) Editions:

Angoso (Angel) Espagne archi-

tect u r a 1 e et monumentale

:

Salamanque. 3876.

Virette (Jean) Choix de villas

frangaises. 3337.

Sinnott (E. W.) Botany; prins. &
problems. 9325.

Sinsheimer (Hermann) Buch von
Miinchen. 6905.

Sintair (Jean) :

Mystere du zoo d'Anvers. 4160.

Treizieme coup de minuit. 6808.

Sion (Jules) :

Geografia universal. 13759.

Geographie universelle. 2566.

Sipe (C. H.) Indian wars of Pennsyl-
vania. 12304.

Sirin (V. Nabokov-) See Nabokov
(V. V.)

Sister of Notre Dame de Namur. See
Julie du St. Esprit (Sister)
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Sisters of charity of Emmitsburg, Md.

:

Leonard (Sister M. P.) Funda-
mentals of dietetics for the
hospitals of the Sisters of char-
ity of Emmitsburg, Md. 4443.

Hist, of nursing & sociol.

10365.
Russell (F. J.) Ethics, gen. &

special. 12875.

Sisters of charity of St. Vincent de
Paul. Seton (Mother E. A.) Daily
thought from the writings of Mother
Seton. 12202.

Mount Mercy acad-
Rapids. Chrysalid.

Dominic. Raymond
Little mothers.

Sisters of mercy.
emy, Grand
6172.

Sisters of St.

(Sister Mary)
6186.

Sisters of the Order of St. Dominic,
Marywood, Grand Rapids, Mich.
Curricular studies. 9011.

Sisters, servants of the immaculate
heart of Mary

:

My mass bk. 739.

New corona readers. 9478, 9653,
10170.

Sitte (Camillo) Construction de
ciudades segun principios artisticos.

8153.
Sitwell (Edith) Gold Coast customs.

3966.

Siviter (A. P.) Nehe ; a tale of the
times of Artaxerxes. Renewal 1011.

Siwertz (Sigfrid) Jonas och draken.
2936.

Sixte, prince of Bourbon-Parma.

Reine (La) d'Etrurie. 7771.

Sixte de Bourbon (Prince) See Sixte,

prince of Bourbon-Parma.
Sjolander (J. P.) Salt of the earth &

sea. 1493.
Skappel (Arvid) Toppseil hal ! 1857.

Skeat (W. W.) :

Canterbury tales. 13473.
Tiger's mistake. 9966.

Skeel (E. E. F.) Weems (M. L.)
Mason Locke Weems, his works &
ways. 1008-1010.

Skelly (A. M.) :

Sacraments & the commandments.
10761.

Sermons & addresses. 2510.

Skelton (Gladys) Mosaic. 4377,

7939.
Skeyhill (Tom) Sergeant York, his

own life story & war diary. 2637.
Skies & the earth. Renewal 1012.

Skilling (W. T.) Nature-study agric.

4S00.

Skillman (H. B.)
Fla. 1701.

Comp. gen. laws of

Skinner (A. W.) :

Explorers & founders of America.
2359.

Makers & defenders of America.

Our community life, with N. Y.
state suppl. 3491, 8580.

Skinner (C. A.) Blind vision. 3103.
Skinner (C. E.) Fifth reader manual

for Story & study readers. 2287.
Skinner (O. L.) Red willows. 11376.
Skinner (Dickson) Barbarian. 2012.
Skinner (F. W.) Memoirs & addresses

of two decades. 2026.
Skinner (H. C.) Fundamentals of

educa. psychol. 11549.
Skinner (H. C. D.) Heart & soul.

Renewal 1013.

Skinner (L. H.) :

Direct method exercises & vocab-
ulary in the bk. entitled Le
comte de Monte-Cristo. 563.

Preface, introd.. questionnaires et

exercices in the bk. entitled La
tulipe noire. 5454.

Skipper (Marvyn) Jungle meeting-
pool. 9730.

Skirl (Werner) Elektrische messun-
gen. 10864.

Skovgaard-Petersen (C. A.) Hvor-
ledes blev Nye Testamente til.

8315.
Skowronnek (Fritz) Lederstrumpfs

freunde. 4695.

Skowronnek (Richard) Bauer ohne
Gott. 14016.

Skrainka (Philip) Med. informa-
tion in sickness & health. 3647.

Slade (C. B.) Physical exam. &
diagnostic anat. 7772.

Slade (Gurney) Pearl for my lady.

1162.

Slagsvold (P. L.) Marketing. 14273.

Slanev (G. W.) This way to fortune.

11708.
Slaton (Vivian) Tiny Town in na-

ture's wonderland. 11528.

Slattery (C. L.) :

Following Christ. 3855.

Forthright opinions within the

church. 1298.

Slattery (Jean) Snow water. 13243.

Slattery (Margaret) Important to

me. 2937.

Sletto (Olav) :

Frukt. 4272.

Primas. 7518.

Sling, pseud. See Schlesinger (Paul)
Slingerland-Comstock co. Palmer (E.

L.) Fieldbook of nature study.

2488.
Sloan (L. H.) Corp. profits. 1748.

Sloan (Mary) Medieval Europe from
395 to 1270. Renewal 77.
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Sloane (M. J.) Sloane (W. M.)
French revolution & religious re-

form. Renewal 1014.

Sloane (W. M.) French revolution &
religious reform. Renewal 1014.

Slocombe (George) Paris in profile.

11781.
Slocum (S. E.) Beggars of the sea.

845.

Slomanson (A. J.) Selling & buying
advertising space. 1314.

Sloss (H. H.) Certain poets of im-
portance. 12305.

Slosson (E. E.) Soc. to-day. 10293.

Slosson (P. W.) College control in

Mich. 14200.
Slutsky (Abraham) Borodulin

(Lazar) Auf yener seit Sambat-
yon. 8068.

Small (A. J.) :

Down river. 95.

Mystery-maker. 7221, 12204.

Needle's kiss. 3216.

Web of murder. 1494.

Small (C, P.) Eye, ear, nose &
throat. 201, 13532.

Small-arms technical pub. co.

:

Askins (Charles) Modern shot-

guns & loads. 3240.

Baker (Clyde) Modern gun-
smithing. 3342.

Smalley (D. E.) Stumbling. 2938.

Smallwood (W. M.) New gen. biol.

10603.
Smart (C. A.) Bk. of the long bow.

12539.

Smart (W. D.) Lacunza (Manuel)
New antichrist. 6953.

Smarticus (J. A.) pseud. See Joffe

(Louis)
Smedley (Agnes) Daughter of earth.

2013.
Smeeton (M. A.) Bacteriology for

nurses. 4643.

Smiley (D. F.) Community hygiene.

995.

Smilow (D. J.) Legal adviser. 5521.

Smily (W. E.) Message. 9479.
Smith (A. A.) Swimming & plain

diving. 14127.

Smith (A. D. H.) :

Grey maiden. 8901.
John Jacob Astor, landlord of
New York. 4082.

Smith (A. E.) :

Campaign addresses of Governor
Alfred E. Smith. Democratic
candidate for President. 846.

Up to now. 10966.
Smith (A. F.) Talking with God.

12493.
Smith (A. M.) George Martin of

Salisbury. Mass. & his descendants.
7949.

Smith (Adam) Vorlesungen fiber

rechts-, polizei-, steuer- u. heeres-
wesen gehalten in der Universitat
Glasgow. 2939.

Smith (Alene) New matter & rear-
rangement in foreword in the bk.
entitled The comprehensive con-
cordance to the Holv Scriptures.
13187.

Smith (Alexander) :

Lab. outline of Smith's college
chem. 7676.

Smith's college chem. 7773.
Smith (B. H.) Western advertisers

assn.. Omaha. Selling t o d a y.

13927.
Smith (B. W.) Boyhoods of the

presidents. 3217.
Smith (C. E.) Yellow bk., A selec-

tion. 653.

Smith (C. E. Kingsford-) See Kings-
ford-Smith (C. E.)

Smith (C. H.) Bridge of life. 3104.
Smith (C. I.) Tenth of March.

6190.

Smith (Charles S.) jr. Smith's jus-

tices' guide. 14258.
Smith (Clayton Sidney) Practical
materia medica. 7519.

Smith (C. W.) Old Va. in block
prints. 13244.

Smith (D. B.) Whisperings. 6191.

Smith (D. E.) :

Problem & practice arithmetics.

4903, 5819.

Source bk. in math. 12880.
Teachers' key & manual to ac-

company Exercises & tests in

jr. high schl. math. 1858.

Teachers' key to Essentials of
trig. 4161.

Teachers' key to Freshman math.
14247.

Walks & talks in Numberland.
2152.

Smith (D. H.) Coast guard; its hist..

activities and organization. 9848.

Smith (E. B.) Lions 'n' elephants
'n' everything. 8902.

Smith (E. E.) Adventures in read-
ing. 96.

Smith (E. H.) You can escape. 9109.

Smith (E. M.) Toward equal rights

for men & women. 5820.

Smith (E. P.) Our world today &
yesterday. 10594.

Smith (E. T.) New approach to Euro-
pean hist. ; students' guide sheets.

9388.
Smith (E. W.) Pioneering in Da-

kota. 12020.
Smith (Essex) Wye Valley mystery.

8316,
Smith (F. A.) Higher arith. 11709.
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Smith (Frank) Stockton (F. R.)
Kate Bonnett. Renewal 1042.

Smith (Frank Berkeley) Real Latin
quarter. Renewal 1015.

Smith (Fred B.) Must we have war?
12403.

Smith (F. D.) New Mich, mechanics'
lien law & how to use it. 11782.

Smith (F. H.) :

Hugo (Frederick) Brother Rab-
bit works magic, & other stories

about the Alder Bottom folks.

7476.
Turtle ferry boat, & other

stories about the Alder Bottom
folks. 7477.

Smith (G. D.) Faith & revealed

truth. 2733, 5S21.
Human hist. 13400.

High tide & other sto-

Longmans' Engl. gram.

Lies & libels of Frank

Smith (G. E.)

Smith (G. H.)
ries. 1315.

Smith (G. J.)

Renewal 682
Smith (Gerrit)

Harris. 13595.

Smith (H. H.) Crooks of the Wal-
dorf. 9389.

Smith (H. J.) :

Chicago, the hist, of its reputa-
tion. 8779.

Poor devil. 7621.

Smith (H.K.) My drawing bk. 1642.

Smith (H. L.) Pollyanna's western
adventure. 10399.

Smith (H. M.) Inspector Frost's jig-

saw. 5263, 8514.

Smith (H. O.) Beginning chem. 4115.

Smith (Harris P.) Farm machinery
& equipment. 8317.

Smith (Harry P.) Bus. administra-
tion of public schls. 11946.

Smith (Horatio) Introd. & editing in

the bk. entitled Le pore Goriot. 437.

Smith (J. B. R.) :

Corp. manual. 426.

X. Y. laws affecting bus. corp.

5116.

Smith (J. H.) Mastery speller. 1749.
Smith (J. M.) Which hand is the

eye of the blind V 7222.

Smith (J. R.) :

Geog. & our need of it. 438.

Tree crops. 996.

Smith (L. C.) & Corona typewriters,

inc. Richardson (A. S. S.) Manual
for club women. 11368.

Smith (L. H. K.) Cadences. 14128.

Smith (L. R.) Direct current elec.

4021.

Smith (L. W.) :

Planning a career. 9208.

Women's poetry to-day. 2830.

Smith (M. A.) Short stories by
French romanticists. 12881.

Smith (M. C.) Lies & libels of Frank
Harris. 13595.

Smith (M. P. W.) Boy captive of old
Deerfield. 9731.

Smith (M. S. C.) Gen. hist, of the
world. 11428.

Smith (Munroe) Development of Eu-
ropean law. 1495.

Smith (N. A.) Wiggin (K. D. S.)

Golden numbers. Renewal 1191.

Smith (X. G. Royde-) See Royde-
Smith (N. G.)

Smith (X.L.) Economics. 8677.

Smith (O. W.) :

Calif, property laws, real & per-

sonal. Quest. & ans. 10423.
Green (E. S.) Law students

hdbk. 7115.

Smith (P. F.) :

Elem. of the differential & integral

calculus. 10010.
Mathematical tables & formulas.

1496.

Smith (R. C.) Gustav Kruell. Amer.
portrait engraver on wood. 10056.

Smith (R. L.) :

Minneapolis pulpit. 13751.
Splinters. 9732.

Smith (R. M.) Types of domestic
tragedy. 1163.

Smith (R. S.) Use of the O. T. in

current curricula. 1497.

Smith (R. W.) Southwest in lit.

3727.

Smith (Robert Edward) Searching
the Scriptures. 4801.

Smith (Robert Elmer) Ladies' aid
manual. 5264.

Smith (Rosalie) Sec Wells (Rosalie)

Smith (S. B.) On the commonwealth.
7551.

Smith (S. E.) Cotton yarn manu-
facturing problems. 7322.

Smith (S. Kaye-) See Kaye-Smith
(Sheila)

Smith (Susan) Made in America.
9209.

Smith (T. V.) :

Essays in philos. 8953.

Philosophic way of life. 10694.

Preface to the universe. 10390.

Smith (Thorne) Stray lamb. 9210.

Smith (W. B.) Jones cove shell-heap

at West Gouldsboro, Me. 14259.

Smith (W. H.) Forgive us our happi-

ness. 13533.

Smith (W. K.) Bowery murder. 5623.

Smith (W. R.) Introd. to educa. soci-

ology. 3425.

Smith (Z. M.) Work of the teacher

of vocational agric. 4851.
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Smith bros. co., inc.

:

Campbell (G. J.) Borough law
of the commonwealth of Pa.
669.

Pa. Orphans' ct. {Allegheny Co.)

Rules for practice in the Or-
phans' ct. of Allegheny Co.

3097.

Smither (E. L.) Jesus & the chil-

dren. 11710.

Smithsonian institution series, inc.

:

Abbott (C. G.) Sun & the wel-
fare of man. 6473.

Minerals from earth & sky. 6635.

Palmer (R. A.) North Amer.
Indians. 6719.

True (W. P.) Smithsonian insti-

tution. 6667.

Smitter bk. co.

:

Berkhof (Louis) Assurance of

faith. 6217.
Biblical archaeology. 6218.

Brederveld (Jakob) Christian
educa. 7695.

Spalink (B. H.) Incense of

prayer. 6193.

Smoked spectacles. 13651.
Smoley (C. K.) Smoley's tables. Re-
newal 1016.

Smoot (G. A.) Law of insanity.

7058.

Smoot (J. E.) Marshal Ney, before
and after execution. 5331.

Smothers (Homer) Players' football

manual & note bk. 5822.

Smouse (F. Ingersoll-) See Ingersoll-

Smouse (Florence)
Smyth (J. P.) Boys' & girls' life of

Christ. 97, 1164.

Smyth (M. W.) British ballads from
Maine. 9982.

Smyth (N. A.) executor of the estate

of L. Duncan Bulkley. Bulkley (L.

D.) End results of the med. treat-

ment of cancer. 1050.

Smyth (Paterson) See Smyth (J. P.)

Smyth (Walter) :

Bonzer Jones. 13032. '

Girl from Mason Creek. 3105.

Smythe (C. F.) Vagabond vender.
13915.

Smythe (J. H.) Amazing Benjamin
Franklin. 11057.

Snaith (J. C.) Cousin Beryl. 8420.
Snedden (D. S.) Objectives of educa.

1797, 9559.

Snedeker (C. D. P.) :

Beckoning road. 5117.
Black arrowhead. 10400.

Snell (R. J.) :

Gypsy shawl. 10865.
Rope of gold. 4378.

Snider (J. L.) Bus. statistics. 10171.
Snow (A. J.) Effective selling. 1165.

Snow (L. F.) :

Quest, added in new impression in
the bk. entitled An inland voy-
age & Travels with a donkey.
539.

Stevenson (R. L.) Inland voyage
& Travels with a donkey. 545.

Snow (R. W.) Conn, poetry anthol-
ogy. 2734.

Snowden (J. H.) :

Outfitting the teacher of religion.

9733.
Snowden's Sunday schl. lessons.

8515.

Snyder (A. D.) Coleridge on logic &
learning. 11533.

Snyder (H. R.) Cash from your
camera. 997.

Snyder (Howard) Earth-born. 1859.

Snyder (L. H.) Blood grouping in
relation to clinical & legal med.
11947.

Sochaczewer (Hans) Liebespaar.
6809.

Social science research council. So-
cial science research council. Com.
on survey of research on crime and
criminal justice. Guide to material
on crime and criminal justice. 5522.

Societa anon. Edizioni " Corbaccio."
See " Corbaccio " (Edizioni) Societa
anon.

Societa editrice fiorentina. Lumachi
(Francesco) Firenze. 1975.

Societa elettrica ed elettrochimica del
Caffaro, Milan, Crittogame e in-

setti dannosi alle piante agrarie.
7520.

Societe d'editions geographiques, mari-
times & coloniales

:

Rollin (Louis) lies Marquises.
9472.

Rondet-Saint (Maurice) Dans
notre empire noir. 8506.

Societe des Am&ricanistes de Paris.
Journal de la Societe des American-
istes de Paris. 13864.

Society for the propagation of the
faith. Bertrand (Louis) Saint
Theresa of Avila. 12908.

Society of Amer. military engineers

:

Besson (F. S.) Some elem. of
tactics. 1197.

Mitchell (W. A.) Army engineer-
ing. 4533, 7491.

Fortification. 5403.

Society of arts & sciences, New York.
Prize stories of 1929. 12021.

Society of automotive engineers, inc.

S. A. E. hdbk. 3856.

Society of naval arch. & marine eng.
Transactions. 5332.
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Society of the Divine word. Kremer
(N. J.) Electrons of inspiration.

610.

Society of the First division. A. E. F.

Butler (A. B.) Happy days. 1053.

Society today. 10293.
Society tomorrow. 10294.

Sohlman (Ragnar) :

Nobel; dynamit, petroleum, pazi-

fismus. 5717.
Nobel, dynamite & peace. 4472.

Sohrab (Ahmad) Abdul Baha in

Egypt. 3330.
Sokoloff (Boris) See Sokolov (B. F.)

Sokolov (B. F.) Crime of Dr. Garine.

6133.

Solari (Emile) Crime de Sulpice.

10604.
Solberg (Victor) Expository descrip-

tions. 11601.
Sollitt (E. R.) Mengelberg & the
symphonic epoch. 14129.

Solomon (Charles) Plane geometry.
5423.

Soltau (K. H.) Geographische ver-

breitung unci bedeutung des nebels

in Schleswig-Holstein und Diine-

mark. 3106.

Solum (N. O.) Peder Victorious.

90.

Solve (M. T.) College comp. 4019.

Solve (X. D.) Stuart politics in

Chapman's Tragedy of Chabot.
1498.

Soma re (Enrico) Storia dei pittori

Ltaliani dell'ottocento. 4904, 4905.

Sombart (Werner) Proletarische so-

zialismus. 7622.

Somerndike (J. M.) Teachers' man-
ual of week day Bible lessons. 4162.

Somerville (William) Chace (The)
13339.

Sommer (Fritz) Rechnungswesen
und tech'nischer betrieb. 11845.

Sondern ( F. E.) Outline of preven-

tive med. 10480.

Soney & Sage co.

:

Child (Francis) Law of divorce

in N. J. 13129.

Monaghan (James) Monaghan's
cumulative annual digest of Pa.

decis. 3303.

N. J. N. J. statutory cumulative
index. 13014.

Sonier (Paul) Tables pour le ealcul

rationnel desplanchers sansnervures
et des dalles rectangulaires. 8421.

Sonnek (Erwin) Rebelling der holz-

schleifereien. 11783.

Sons of the Amor, revolution. Pa.

soc. Philadelphia chap. Smythe
(J. II.) Amassing Benjamin Frank-

lin. 11057.

Soper (W. W.) Legal limitations on
the rights & powers of schl. boards
wTith respect to taxation. 6908.

Sophocles. Oedipus tyrannus. Re-
newal 1017.

Sorb {Commandant) pseud. Revan-
che de l'Allemagne, la guerre qui
vient, l'Angleterre menacee. 9586.

SoRelle (R. P.) Words. 1750.
Sorenson (Roy) Boys' work to match

the times. 5508.

Sorokin (P. A.) Prins. of rural-urban
sociol. 9734.

Sosnosky (Theodor von) Franz Fer-
dinand, der erzherzog-thronfolger.
6297.

Sothern (E. H.) Matter for a May
morning. 8206.

Soto (R. A.) Olvidado precursor del

modernismo franees : della Rocca de
Vergalo. 6456.

Soule (G. H.) :

Soc. tomorrow. 10294.

Useful art of economics. 639S.

Soule (M. M.) Leonard & Soule ex-

periments in psychical research.

1773.

Soulie. (C. G.) :

Chinese Decameron. 12205.

Epopee des jesuites frangais en

Chine (1534-1928) 4644.

Histoire de la Chine de l'antiquite

jnsquen 1929. 14017.

Soulie (Maurice) Autour de l'Aigle

enchainS. 12722.

Soulie deMorant (George) See Soulie

(C. G.)

Soupault (Philippe) Last nights of

Paris. 8903.

Soupault (Robert) Techniques de

nu'decine operatoire. 9110.

Sousa (J. P.) Fifth string. Renewal
1018.

South Carolina. Sup. ct. Repts. 847,

2414. 4615. 7164. 13033, 13034.

South Dakota. Sup. ct. Repts. 1860,

8516.

South high schl., Minneapolis. See

Minneapolis. South high schl.

Southeastern reptr. 540. 4163. 5S23.

6966. 11377. Renewal 1019. 1020.

Southern Baptist convention. Sunday
schl. bd. Porter (S. J.) Diamond
shield. 4458.

Southern classical press. Winters (T.

H.) Logical arrangement of O. schl.

laws. 11082.

Southern pub. assn.

:

Dickson (L. K.) World on the

march. 8651.

Haynes (C. B.) Our times &
their meaning. 8467.
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Southern pub. assn.—Continued.
Shuler (J. L.) Is the end near?

8151.

Thurber (R. B.) Master men.
13195.

Southern pub. co.

:

Bruce (W. H.) Elem. of plane
geom. 10421.

Matthews (Mrs. P. L.) Hist.
stories of Ala. 10376.

Southern reptr. 3648, 4381, 5333. 5334,

6399, 7165, 9735, Renewal 1022, 1023.

Southern reptr.

:

Digest of decis. Renewal 1021.

Temporary Southern digest of

volumes 116-120. 6134.

Southern reptr. digest. 2415, 2416,

4165, 4166, 4473, 4474, 6298, 6299,

6909, 8043, 10057, 10058, 11378, 11379,
12607-12610.

Cumulative current pamphlet ser.

6300, 9849.

Southwell (Sister R. A.) Apprecia-
tion of Robert Southwell. 11460.

Southwest press:
Barker (E. C.) Readings in Tex.

hist, for high schls. & colleges.

6216.

Crowell (G. N.) Miss Humpety
comes to tea & other poems.
6339.

Dobie (J. F.) Vaquero of the
brush country. 12439.

Greer (H. R. ) Best short stories

from the Southwest. 1080.

Southwestern Bell telep. co. In the
Dist. ct. of the U. S. for the Western
dist. of Tex. 13865.

South-western pub. co.

:

Baker (J. W.) 20th century
acctg. •30.

McKinsey (J. O.) Acctg. prins.

13084.
Sherwood (J. F.) Constructive

acctg. 13030.
Fundamentals of acctg. 13096.

Walters (R. G.) Fundamentals
of salesmanship. 1510.

South western reptr. Renewal 1025-
1028.

Southwestern reptr.

:

Ky. decis. Renewal 1024.

Mo. decis. 4379.

South western reptr. Second series.

1316, 2275, 4164, 4380. 5265, 6301,

7167, 8715, 10059, 11380, 12611.

Southwestern reptr. (2d ser.) :

Ark. decis. 2153, 6910.

Ky. decis. 2276, 6192, 11381.

Mo. decis. 541, 6400, 11266.
Temporarv South western reptr.

digest of vols. 6-10. 4802.

Tex. decis. 439, 3756. 5718. 7166,

9736, 12494.

Southwick (J. E.) Expressive voice
culture. 10605.

Southworth (G. V.) Story of the Em-
pire state. Renewal 1029.

Soviet union information bur. Soviet
union. 2511.

Soy (Emmanuel) :

Homme de p§che (roman de
demain ) 3857.

Jeune fille un peu princesse. 5266
Spaeth (S. G.) They still sing of love.

10866.

Spagnoli (D. J.) Compendium of
French gram, rules, with exercises.
10606.

Spaldak (Adolf) Ideal der einen
kirche und die wege dahin. 11175.

Spalding (A. W.) :

Bros, of the King. 10295.
Love, courtship, & marriage. 5624.

Spalding (E. H.) Engl, at work.
8904.

Spaldng (H. S.) :

At the gate of Stronghold. 7877.
Cave by the Beech fork. Renewal

1030.

Soc. problems & agencies. 5719.

Spalink (B. H.) Incense of prayer.
6193.

Spamer (Otto) :

Block (Walter) Messen und wag-
en. 2429.

Ehlers (Curt) Schmiermittel und
ihre richtige verwendung. 4515.

Fiirth (Arthur) Werkstoffe fur
den bau chemischer apparate.
4667.

Mayer (A. W.) Chemisches fach-
worterbuch. 7209.

Melhardt (Hans) Wandstarken-
berechnung druckbeanspruchter
gefasse aus schweissstahl-, fluss-

stahl-, kupfer- und aluminium-
blech im apparatebau. 9302.

Spangenberg (Irmgard) Liige (Di« N

7623.

Spangler (H. W.) Notes on thermo-
dynamics. Renewal 1031.

Spangler (N. F.) Spangler (H. W.)
Notes on thermodynamics. Renewal
1031.

Spanhoofd (A. Werner-) Seidel

(He nrich) Leberecht Huhnchen.
Renewal 998.

Spann (Othmar) Gesellschaftsphilo-
sophie. 7624.

Spannuth (J. E.) Poe (E. A.) Doings
of Gotham. 10752.

Srarkes (Boyden) Crime in ink.

12040.
Sparks (W. A.) Danger ahead. 1643.

Sparre (Christian) Hun danset. 1861.
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Spaulding (R. K.) Preface, notes, ex-

ercises & vocabulary in the bk. enti-

tled Tres piezas comicas. 8130.
Spearman (E. F.) Spearman (H. K.)

Soul magnets. 12115.

Spearman (H. K.) Soul magnets.
12115.

Spears (L. L.) Hellcrest. 7059.

Spears (M. B.) See Borden (Mary)
Specht (Richard) Nase des herrn Val-

entin Berger. 10172.

Specking (Inez) :

It's all r ght. 5931.

Martha Jane—sophomore. 3538.

So that's that. 7521.

What else is there? 740, 2940.

Spectator co.

:

Casualty insur. laws, taxes & fees.

13674.
Dominge (C. C.) Fire insur. in-

spection & underwr ting. 12536.

Fire insur. laws, taxes & fees.

12663.
Mackall (L. E.) Prins. of surety

underwriting. 3726.

Spectro-chrome inst. Ghadiali (D. P.

F.) Good thoughts. 8460.

Speed (James) Ten outdoor men.
6037.

Speer (Dorothy) Exper mental evalu-

ation of seven comp. scales. 9587.

Speer (Ocie) Treatise on the law of

marital rights in Tex. 11602.

Speer (R. K.) Measurement of appre-
ciat on in poetry, prose, & art, &
studies in appreciation. 13340.

Speicher (E. E. ) Introd. to the teach-

ing of Jesus. 1862.

Speiden (Theodore) Notes on design
of culverts. 7423.

Speller (Jane) Adam's first wife.

7371.
Speller (Robert) Adam's first wife.

7371.

Spelman (Timothy) See Kent (John)
Spence (L. E.) Baltimore, Md., a type

study of a community. 12664.

Spence (R. J.) John Markle, repre-

sentative Amer. 1317.

Spencer (E. F.) Spencer (G. L.) Hdbk.
for cane-sugar manufacturers & their

chemists. 12206.

Spencer (Effie) Romance of provi-

dence. 8618.

Spencer ( G. L. ) Hdbk. for cane-sugar
manufacturers & their chemists.

12206.

Spencer (Herbert) :

Facts & comments. Renewal 1032.

Prins. of ethics. Renewal 1033.

Spencer (L. W.) Arrowheads. 13341.

Spencer (P. R.) Thought-study read-

ers. 10498.

Spencer (W. H.) Textbook on law &
bus. 8716.

Spenser (Edmund) Faerie queene.
10060.

Sperati (Virginia) See L'tiana, pseud.

Sperry (W. L.) Signs of these times.
10967.

Spethmann (Hans) :

Dynamische landerkunde. 2154.
Zwolf jahre Ruhrbergbau. 9967.

Spewack (Samuel) Murder in the
Gilded cage. -1066*: I *><>£> I

Speyer ( J. Wassermann-) See Wasser-
mann (J. S.)

Speyer (Walter) Apfelblattsauger,
Psyllamali Schmidberger. 12207.

Speyer (Wilhelm) :

Galahads & pussy-cats. 11482.
Sonderl nge. 14463.

Speyer & Kaerner, universitatsbuch-
handlung. Kraus (A. F.) Grun-
driss der pathologischen physiolcgie
u n d experimentellen pathologie.

14390.

Spice mill pub. co. Foot (F. N.)
Bak'ng powder & other leavening
agents. 4215.

Spicer (W. A.) Certainties of the Ad-
vent movement. 9211.

Spiegel (E. A.) Zentren des autonom-
en nervensystems (anatomie, phys -

olouie and topische diagnostik)
2014.

Spiero (Heinrich) Schicksal und an-

teil. 8044.

Spiess (Fritz) Meteor-fahrt. 7424.

Spindt (H. A.) Foundations of Amer.
govt. 4906.

Spirago (Franz) Spirago' method of

Christ an doctrine. Renewal 1034.

Spire (Andre) Poemes de Loire. 9212.

Spiro (George) Paris on the barri-

cades. 2735.

Spitaler (Armin) Zehn jahre tsche-

choslowakische steuerpolitik. 12495.

Spivak (J. L.) Med. trust unmasked.
13916.

Spoehr (H. A.) Role of research in

the development of forestry in N. A.

4087.

Spokesfielcl (W. E.) Hist, of Wells

Co., N. D. & its pioneers, with a

sketch of N. D. hist. 13534.

Spokeshave, pseud. Spirit forces with-

in the body. 4803.

Sponholtz (Adolf) verlag, g. m. b. h.

:

Richter (Hans) Erzschlacht..

9106.
Maschinen-Tom. 10489.

T 1000. 7612.
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Sports & sportsmen, ltd. Thruston
(E. H.) Earl of Rosebery, states-

man & sportsman. 1181.

Sprague (Curtiss) :

How to draw silhouettes. 7168.
Illus. in the bk. entitled The in-

nocents abroad. 3107.
Illus. in the bk. entitled The sketch

bk. 10062.

Sprague (J. R.) :

Amer. banker. 9850.
Middleman (The) 4167.

Sprague (O. M. W.) Theory & hist.

of banking. 10538.

Spring (S. N.) Forestry. 9959.

Springer (A. H.) Handbuch der
kunstgeschichte. 10401.

Springer (Brunold) Blutmischung als

grundgesetz des lebens. 13188.

Springer (Julius) :

Ardenne (Manfred, baron von)
Verstarkermesstechnik. 8062.

Behrend (Martin) Vor- und nach-
behandlung bei chirurgischen
eingriffen. 12127.

Beilstein (F. K.) Beilsteins hand-
buch der organischen chemie.
8167, 10197, 12232.

Bergmann (Gustav von) Hand-
buch der inneren medizin. 3245.

Bergmann (Josef) Handbuch der
appretur. 14039.

Berliner (Arnold) Lehrbuch der
physik in elementarer darstel-

lung. 1899.
Berndt (Georg) Grundlagen und

gerate technischer langenmes-
sungen. 11627.

Berze (Josef) Psychologie der
schizophrenie. 8831.

Blanck (Edwin) Handbuch der
bodenlehre. 8633, 11824.

Blaschke (Wilhelm) Vorlesungen
iiber differential-geometrie und
geometrische grundlagen von
Einsteins relativitatstheo-

rie. 4505.

Breitner (Burghard) Erkrankun-
gen der schilddriise. 2432.

Brunn (W. A. F. von) Kurze
geschichte der chirurgie. 7697.

Bumke (Oswald) Handbuch der
geisteskrankheiten. 2321, 3682.

Bundschu (Felix) Angewandte
hydraulik. 9988.

Carnap (Rudolf) Abriss der lo-

gistik. 11640.
Chajes (Benno) Grundriss der
berufskunde und berufshygiene.
8075.

Courant (Richard) Vorlesungen
tiber differential- und integral-
rechnung. 4868.

Curtis (C. A.) Kunstliche or-

ganische pigmentfarben und
ihre anwendungsgebiete. 8237.

Dacque (Edgar) Verstandliche
wissenschaft. 2555.

Denker (Alfred) Handbuch der
hals- nasen- ohren- heilkunde
mit einschluss der grenzgebiete.
10106. 13687.

Diehl (Karl) Thorakoskopie und
thorakokaustik. 12981.

Domarus (Alexander von) Grun-
driss, der inneren medizin.
13952.

Dreyfus (Ludwig) Stromwen-
dung grosse r gleichstrom-
masch'nen. 13059.

Dubbel (Heinrich) Taschenbuch
fur den maschinenbau. 7256.

Eck (Bruno) Turbo geblase und
turbo-kcmpressoren. 12059.

Edens (Ernst) Krankheiten des
herzens und der gefiisse. 11541.

Eisner (Franz) Widerstandsmes-
sungen an umstromten zylindern
von kreis- und briickenpfeiler-

querschnitt. 12060.
Engelmann (Guido) Einfiihrung

in die orthopadie. 10540.
Engliinder (Oskar) Theorie der

volkswirtschaft. 10333.
Ergebnisse der biologic 10226.
Ergebnisse der chirurgie und or-

thopadie. 10334.
Ergebnisse der exakten naturwis-

senschaften. 2079.

Ergebnisse der inneren medizin
u n d kinderheilkunde. 2559,

10227, 13693.
Ewald (Carl) Behandlung der

verrenkungen. 3591.

Fischel (Alfred) Lehrbuch der
entwicklung des menschen.
7195.

Flury (Ferdinand) Lehrbuch der
toxikologie fur studium und
praxis. 1934.

Foppl (Otto) Schnellaufende
dieselmaschinen. 13616.

Fraenkel (Adolf) Einleitung in

die mengenlehre. 5304.

Freudenberg ( Ernst ) Physiolo-
gie und pathologie der verdau-
ung im sauglingsalter. 9052.

Froschels (Emil) Sprach- und
stimmstorungen ( s t a m m e 1 n,

stottern usw.) 10800.
Fiirstenberg (Hans) Drei jahre
goldwahrung. 2683.

Geiger (Karl) Handbuch der
eisen- und stahlgiesserei. 3697.

Glasscheib (Samuel) Rontgen-
technik in diagnostik und thera-
pie. 8179.
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Gottstein (Adolf) Lehre von den
epidemien. 9419.

Graf (Otto) Dauerfestigkeit der
werkstoffe und der konstruk-
tionselemente. 13220.

Grammel (Richard) Mechanik
der elastischen korper. 2882.

Grebe (Leonhard) Farbenpho-
tographie. 8848.

Gndden (Bernhard) Lichtelek-
t rise-he erscheinungen. 2988.

Hiinert (Ludwig) Geschiitz und
schuss. 3155.

Handbuch der astrophysik. 10239.
Handbuch der ernahrungslehre.

13816.

Handbuch der haut- und ge-
sehlechtskrankheiten. 3701, 4430,
4955, 5985, 11837, 11907, 13705.

Handbuch der normalen und
pathologischen physio logie.
3702, 4431, 4777, 8365, 12924.

Handbuch der urologie. 5883.

Handbuch der wissenschaftlichen
und angewandten photographic
12823.

Ilnndel-Mazzetti (H. R. E., frei-
}((/>' von) Symbolae sinicae.

8367, 8464.
HanffStengel (Georg von) For-
derung von massengiitern. 11019.

Hanstrom (Bertil) Vergleichende
anatomie des nervensystems der
wirbellosen tiere, unter beruck-
sichtigung seiner funktion.
2885.

Heermann (Paul) Fiirberei- und
textilchemische untersuchungen.
12998.

Henke (Friedrich) Handbuch
der speziellen pathologischen
anatomic und histologic 8252,

10130.
Hcntscbel (Ernst) Leben des
wcltmceres. 13S17.

Hentze (Ernst) Sintern, schmel-
zen und verblasen sulfidischer

erze und hiittenprodukte. 13965.

Herzog (R. O.) Technologie der
tcxtilfasern. 3708.

Hetzell (Georg) Grundbautechnik
und ihre maschinellen hilfsmit-

tel. 12167.
Hillcbrand (Franz) Lehre von
den gesichtsempfindungen. S371.

Hober (Rudolf) Lehrbuch der
physiologie des menschen. 2698.

Holder (Otto) Arithmetik in

strenger begriindung. 1)429.

Hoepfncr (K. A.) Grundbegriffe
des sttidtebaues. 5997.

Hoffmann (Hermann) Charakter
und umwelt. 2995.

Hottinger (Max) Heiz- und
luftungsanlagen in den ver-

schiedenen gebaudearten. 8190.
Hruschka (Artur) Druckrohrlei-
tungen der wasserkraftwerke.
14189.

Johow (Hans) Hilfsbuch fur den
schiffbau. 6865.

Joseph (Eugen) Lehrbuch der
diagnostischen und operativen
cystoskopie. 90-80.

Kausch (Oscar) Schwefelkohl-
enstoff (Der) 8269.

Kestner (Otto) Ernahrung des
menschen. 3162.

Kirsch (Gerhard) Geologie und
radioaktivitat. 3165.

Klein (Maurus) Kabeltechnik.
13975.

Klemperer (Georg) Grundriss
der klinischen diagnostik.
12180.

Handbuch der allgemeinen
und speziellen arzneiverord-
nungslehre fiir arzte. 8770.

Kollert (Viktor) Komatose zu-

stande. 12078.

Konen (H. M.) Licht als wellen-
bewegung. 10359.

Kress (Rudolf) Soziologischen
gedanken Kants im zusammen-
hang seiner philosophic 7485.

Ktihne (Georg) Handbuch der
landmaschinentechnik. 8013.

Kiilbs (Franz) Leitfaden der
medizinisch-klinischen prop ii-

deutik. 13977.

Lange (Otto) Technik der emul-
sionen. 8119.

Lehndorff (Heinrich) Lehrbuch
der kinderkrankheiten. 4343.

Lenk (Robert) Rontgendiagnos-
tik der intrathorakalen tumoren
und ihre differential-diagnose.

9439.
Lenz (Friedrich) Einfiihrung in

die biologie der stisswasserseen.

5312.

Lewandowsky (M. H.) Handbuch
der neurologic 2707, 10251,

10367.
Lichtenstein (Leon) Grundlagen

der hydromechanik. 14-J05.

Liebesny (Paul) Diathermie,
heissluft und klinstliche hohen-

sonne. 10470.

Lippmann (E. O. von) Geschichte
des zuckers seit den iiltesten

zeiten bis zum beginn der riiben-

zucker-fabrikatlon. 13434.

Lischka (A. J.) Was muss der
maschinen'ngenieur von der

eisengiesserei wissen? 13435.

Luger (A. P.) Gelbsucht. 2479.
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Springer (Julius)—Continued.
Maliwa (Edmund) Storungen in

der frequenz und rhythmik des
pulses. 7032.

Mangold (E. L. K. W. F.) Tier-
physiologisches praktikum fiir

studierende der landwirtschaft
und veterinarmedizin. 3176.

Mayer (Hans) Wirtschaftsthe-
orie der gegenwart. 7915, 8129,
8196.

Mayer ( Martin ) Exotische
krankheiten. 11928.

Meitner (Fritz) Motorrad (Das)
7037.

Merkel (Friedrich) Diagramme
und tabellen zur berechnung
der absorptions-kaltemaschinen.
13989.

Michael is (Leonor) Oxydations-
reductions-potentiale mit beson-
derer berticksichtigung ihrer
physiologischen bedeutung.
12585.

Mises (Richard, edler von)
Wahrscheinlichkeit, s t a t i s-

tik und wahrheit. 3508.

Mislowitzer (Ernst) Bestimmung
der wasserstomonenkonzentra-
tion von flussigkeiten. 7600.

Mollendorff (W i 1 h e 1 m von

)

Handbuch der mikroskopischen
anatomie des menschen. 10153.

Moeller (Josef) Mikroskopie der
nahrungs- und genussmittel aus
dem pflanzenreiche. 7669.

Morgenstern ( O s k a r ) Wirt-
schaftsprognose. 7670.

Miiller (K. E.) Quecksilber-
dampfgleichrichter. 6019.

Miinzinger (Friedrich) Berech-
nung und verhalten von was-
serrohrkesseln. 13846.

Nawiasky ( Hans ) Grundprob-
leme der reichsverfassung.
4072.

Novak (Josef) Menstruation und
ihre storungen. 7044.

Ostermann (Artur) Kranken-
pflegelehrbuch. 7919.

Peterfi (Tibor) Methodik der
wissenschaftlichen biologic
2923.

Piwowarsky (Eugen) Hochwerti-
ger grauguss und die physi-
kalisch-metallurgischen grund-
lagen seiner herstellung. 14112.

Pockrandt (Willy) Meckanische
technologie ftir maschinentech-
niker ( spanlose formung

)

11762,
Prager (Bernhard) System der
organise hen verbindungen.
9201.

Puppe (Johann) Walzwerks-
wesen. 12104.

Reiner (Wilhelm) Handbuch der
neuen strassenbauweisen mit
bitumen, teer und portlandze-
ment als bindemittel. 11855.

Reiter (T.) Zellteilung und
strahlung. 3955.

Reuss (August) Sauglingsernah-
rung. 7053.

Rietschel (H. I.) H. Rietschels
Leitfaden der heiz- und liif-

tungstechnik. 5326.
Rotscher ( Felix ) Maschinenele-
mente (Die) 50O1 .

Rona (Peter) Praktikum der
physiologischen chemie. 13741.

Riidenberg (Reinhold) Relais
und schutzschaltungen in elek-
trischen kraftwerken und net-
zen. 14007.

Sass (Friedrich) Kompressorlose
Dieselmaschinen (druckein-
spritzmaschinen) 14118.

Sauerbruch (Ferdinand) Chi-
rurgie der brustorgane. 5169.

Sauerwald (Franz) Lehrbuch
der metallkunde des e.sens und
der nichteisenmetalle. 13862.

Scheunert (Arthur) Vitaminge-
halt der deutschen nahrungsmit-
tel. 10600.

Schiff (Fritz) Technik der blut-

gruppenuntersuchung fiir klin-

iker und gerichtsarzte. 8804.

Schmidt (Max) Korperbau und
geisteskrankheit. 12947.

Schonbauer (Leopold) Konserva-
tive frakturenbehandlung nach
den erfahrungen der klinik
Eiselsberg in Wien. 3964.

Schottky (Walter) Thermody-
namik. 12201.

Seiliger (Myron) Kompressorlose
dieselmotoren und semidiesel-
motoren. 8417.

Seybold (August) Physikalische
komponente der pflanzlichen
transpiration. 8512.

Speyer ( Walter ) Apfelblattsau-
ger, Psyllamali Schmidberger.
12207.

Spiegel (E. A.) Zentren des auto-
nomen nervensystems ( ana-
tomie, physiologie und topische
diagnostik) 2014.

Staudinger (Hermann) Anleitung
zur organischen qualitativen
analyse. 12022.

Stellrecht (Helmut) Belastbar-
keit der walzlager. 2941.

Stenvers (H. W.) Rontgenologie
des felsenbeines und des bitem-
poralen schadelbildes. 5267.
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Stierlin (Eduard) E. Stierlins
Klinische rontgendiagnostik des
verdauungskanals. 2515.

Stiny (Josef) Technische gestein-
kunde. 8155.

Stracke (Gustav) Bahnbestim-
mung der planeten und konieten.
12209.

Stuckert (Ludwig) Emailfabri-
kation (Die) 14262.

Stuttgart. Technische hochschule.
Festschrift der Technischen
hochschule Stuttgart. 13035.

Syffert (Otto) Erddruktafeln.
13036.

Thirring (Hans) Allgemeine
grundlagen der physik. 14470.

Trendelenburg (Paul) Hormone
(Die) 13039.

Tuma (Alexander) Praxis des
kiirschners. 8052.

Walzel (Peter) Technik der ein-

griffe am gallensystem. 9493.

Welchardt (Wolfgang) Ergeb-
nisse der hygiene, bakteriologie,

immunitatsforschung und exper-
imentellen therapie. 13045.

Westphal (Wilhelm) Physik ; ein
lehrbuch fur studierende. 2031.

Wille (Johannes) Riibenblatt-
wanze, Piesma quadrata Fieb.
13254.

Willstatter (R. M.) Untersuchun-
gen iiber enzyme. 5075.

Wissensehaftliche veroffentliehun-
gen aus dem Siemens-konzern.
9866, 10716.

Wittmack (Ludwig) Botanik und
kultur der baumwolle. 7685.

Zweig (Walter) Darmkrankhei-
ten. 6570.

Springer (W. G.) Hudson & its

moods. 6810.

Springs (E. W.) In the cool of the
evening. 9326.

Springs (Elliott) & co. Springs (E.
W.) In the cool of the evening.

9326.

Spyri (J. H.) :

Boys & girls of the Alps. 5424.

In the Swiss mountains. 5425.

Squair (J.) :

Elem. French gram. & reader. Re-
newal 381.

French grammar for schls. & col-

leges, together with a brief

reader and Engl, exercises.

Renewal 382.

Squair (L. C.) :

Fraser (W. H.) Elem. French
gram. & reader. Renewal 381.

French gram, for schls. & col-

leges, together with a brief
reader & English exercises. Re-
newal 382.

Squire (Anne) Social Washington.
13245.

Squires (W. A.) Teachers' manual of
week day Bible lessons. 4162.

Squires (W. H. T.) Through centu-
ries three. 13246.

Staackmann (L.) verlag, g. m. b. h.

:

Bartsch (R. H.) Wild und frei.

5947.
Dreyer (Max) Konig Kandaules.

10108.
Gabelentz (Georg von der) Rat-

sel Choriander. 12447.
Ginzkey (F. K.) Gott und die

schauspielerin. 2226.
Gluth (Oskar) Yerhexte Spitz-

weg. 2227.
Greinz (R. H.) Versunkene zeit.

9915.

Zauber des siidens. 4570.
Haas (Rudolf) Klaus Andrian.

4613.
Heubner (Rudolf) Narrenkirch-
weih ; launenhafte und besinn-
liche geschichten. 2232.

Heyck (Hans) Aussenseiter
(Der) 4058.

Hohlbaum (Robert) Paradies
und die schlange. 2098.

Miiller (Fritz) Halbkatz iiber-

zwerch. 9946.

Verkaufte dorf . 6637.
Noder (Anton) Giorgione. 11150.
Renker (G. F.) Flieger (Der)

4370.
Stadt der jugend. 8612.

Sterneder (Hans) Friihling im
dorf. 4274.

Wildgans (Anton) Musik der
kindheit. 4697.

Staats (H. P.) Californian arch, in

Santa Barbara. 5824.

Stacey (J. W.) inc.:

Hunter (W. E.) Prenatal &
maternal care. 2574.

Martin (L. J.) Round the world
with a psychologist. 3828.

Stacey (M. H.) Uncle Sam's camels;
the journal of May Humphreys
Stacey. 12612.

Stack (E. S.) Indirect water heater.

8717.
Stack (H. J.) Safety educa. in the
secondary schls. 10695.

Stacpoole (H. de V.) :

Eileen of the trees. 7169, 7878.

Homme qui a perdu son nom.
8517.

Rajah of Gool. 2736.
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Stadelmann (Heinrich) Taschenbuch
fur nervose. 14130.

Stadlinger (Hermann) Kunstseiden-
taschenbuch. 8422.

Staehelin (R.) Handbuch der inneren
medizin. 3245.

Stage (G. S.) Shawlian (J. M.) Un-
polished pebbles. 6293.

Stahl (C. J.) Elec. st. lighting.

10696.
Stahl (E. H.) Making a living with

rabbits. 6038.

Stahlhelm-verlag, g. m. b. h. Kleinau
(Wilhelm) Stahlhelm und staat.

6780.

Stahl's outdoor enterprise co., inc.

Stahl (E. H.) Making a living with
rabbits. 6038.

Stalling (Gerhard) Andersen (H. C.)

Daumelinchen. 3560.

Stalling (Gerhard) a. g. Vesper
(Will) Tiermarchen aus aller welt.

4487.
Stambaugh (B. Z.) At Bethlehem's

inn. 14260.
Stampfer (Friedrich) So war es in

Versailles. 14011.

Standard encycl. of the alcohol prob-

lem. 2737, 12882.

Standard public ser. co. Stand, pub-
lic ser. co., furnishing telep. or water
ser. to 168 communities in 10 states.

3044.

Standard pub. co.

:

Bair (Hazel) New way to teach
juniors, captivating—stimulat-
ing—different. 3243.

Childers (S. E.) Bible messages
for the modern mind. 1209.

Foster (R. C.) Everlasting gos-

pel. 5303.

Githens (H. W.) New Testament
stories dramatized. 4222.

Heron (Henrietta) Christian En-
deavor playlets. 43.

Holt (Basil) Visions from the
Vaal. 13708.

Lappin (S. S.) Church at our
place. 6709.

Phillips univ. sermons. 12100.
Webb (K. L.) More four-minute

talks for superintendents. 3110.

Stander (H. J.) Toxemias of preg-
nancy. 4168.

Standish (B. L.) pseud. See Patten
(Gilbert)

Stanford (Alfred) Invitation to dan-
ger. 9588.

Stanford (E. E.) Mascot goes across.
2512.

Stanislaus (Sister James) See James
Stanislaus (Sister)

Stankiewicz (W. E.) Pulaski in re-

trospect. 12098.

Stanley (F. S.) Bits of truth (for
those we love) 2614.

Stanley (H. M.) Call of the brave.
6198.

Stanley-Brown (Katharine) Young
architects. 11948.

Stanton (H. B.) Elem. French reader.
6617.

Stanton (H. M.) Prognosis of musical
achievement. 4273.

Stanton (J. R.) co. Rathbun (J. B.)
Aeroplane constr., operation & main-
tenance. Transport & pleasure craft
for 1929. 2817.

Stanton (S. E.) Theatre management.
9480.

Stapleton (Ammon) Memorials of the
Huguenots in America. Renewal
1035.

Stapleton (S. E.) Stapleton (Am-
mon) Memorials of the Huguenots
in America. Renewal 1035.

Star Hebrew bk. co. Zalmanowitz
(Mendel) Droshos far ale. 11814.

Star pub. trust. Krishnamurti
(Jiddu) Life in freedom. 1100,

1441.
Starbird (C. M.) Indians of the An-
droscoggin Valley. 5523.

Starbird (M. J.) Starbird (C. M.)
Indians of the Androscoggin Valley.
5523.

Starbuck (M. E.) My house & I.

8810.

Stark (Jean) pseud. See Nugent (M.
Marfa-Moya N.)

Starkenstein (Emil) Toxikologie.
12883.

Starker (Elise) Diat im hause ; hy-
gienisches kochbuch. 2528.

Starkey (Robert) Bummer's circus.

9111.

Starks (E. C.) :

Dissection of the dogfish. 7879.
Dissection of the toad. 998.

Starr (Frederick) Strange peoples.
Renewal 1036.

Starrak (J. A.) Nature & purpose of
educa. 10572.

Starrett (L. S.) co. Fairfield (H. P.)
Starrett bk. for machinists' appren-
tices. 12063.

Starrett (Vincent) :

Ambrose Bierce, a bibliography.
3757.

Murder on " B " deck. 2155.
Penny wise & bk. foolish. 4475.

Starrett (W. A.) Skyscrapers & the
men who build them. 999.

State co. Thomason (J. F.) Teach-
ing & living. 6664.

State hist. soc. of la. See la. State
hist. soc.
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State hist. soc. of Mo. See Mo. State
hist. soc.

State hist. soc. of Wis. See Wis.
State hist. soc.

State of Arkansas. See Arkansas.
State of Indiana. See Indiana.

State of N. D. See North Dakota.
State of N. D. See also Taylor (E. J.)

Sup. ct. reptr. for the state of N. D.
State of Old. See Oklahoma.
State of Wis. See Wisconsin.
State st. trust co. Forbes (Allan)
France & New England. 3901.

States hist, co., inc. Hart (A. B.)

Commonwealth hist, of Mass. 4614.

Staub (Rudolf) Bewegungsmechan-
ismus der erde dargelegt am bau der
irdischen gebirgssysteme. 13752.

St;;uber (G.) Walzwerkswesen.
12104.

Staudinger (Hermann) Anleitung zur
organischen qualitativen analyse.

12022.

Stauffer (M. T.) World missions as

seen from Jerusalem. 8045.

Staunton (Howard) Amer. chess-

player's hdbk. 13594.

Stawell (F. M.) Growth of internatl.

thought. 11711.

Stearns (A. A.) Law of suretyship.

Renewal 1037.

Stebbins (E. B.) Dolphin in the lit.

and art of Greece & Rome. 9012.

Stedman (E. C.) Mater coronata. Re-
newal 1038.

Steele (E. B.) Barnes's schl. hist, of

the U. S. 202.

Steele (E. L.) See Steele (Lucile)

Steele (F. B.) Life's sunshine &
shadows. 542.

Steele (J. D.) Barnes's schl. hist, of

the U. S. 202.

Steele (Lucile) Health cook bk.

11176.
Steele (W. D.) Tower of sand & other

stories. 11058.

Sterman (Alfred) :

Mystere du zoo d'Anvers. 4160.

Treizieme coup de minuit. 6808.

Steen (Marguerite) Reluctant ma-
donna. 11712.

Stefansson (Vilh.ialmur) :

Neuland im Norden. 9013.

Northward ho. 8041.

Steffen (Albert) Kiinstler und die

erfiillung der mysterien. 7223.

Steebauer (Josefine) Heilige drei.

7522.
Stegemann (Hermann) Ende der

grafen Krall. 6553.

Stehr (Hermann) :

Mythen und maren. 14464.

Nathanael Maechler. 10499.

Steiger (O. M. de B.) See Bunnelle-
Steiger (O. M. de)

Stein (Alexander) Marchen der wirk-
lichkeit. 4994.

Stein (Ernst) Geschichte des spatro-
mischen reiches. 3045.

Steinbeck (John) Cup of gold. 8518.
Steindler (Arthur) Diseases & de-

formities of the spine & thorax.
3649.

Steinen (Karl von den) Marquesaner
und ihre kunst. 6554.

Steiner (Arpad) Training of the will.

11031.

Steiner (E. A.) Making of a great
race. 543.

Steiner (Rudolf) :

Esquisse d'une cosmogonie psycho-
logique. 3650.

Kunst der rezitation und deklama-
tion. 13455.

Metamorphosen des seelenlebens.

6911.
Piidagogische wert der menschen-

erkenntnis und der kulturwert
der padagogik. 6302.

Steinitzer (Max) Padagogik der mu-
sik. 12306.

Steinkopff (Theodor) :

Fischer (E. J.) Naturlichen und
kiinstlichen asphalte und peche.

3369.
Hermann (C.) Fortschritte in

der kali-industrie. 7833.

Janke (Alexander) Arbeitsme-
thoden der mikrobiologie. 2110.

Koetschau (Rudolf) Einfuhrung
in die theoretische wirtschafts-

chemie. 13077.

Lahm (Wilhelm) Abrasio und
probeexzision in der hand des

praktischen arztes. 13978.

Lowe (Fritz) Atlas der letzten

linien der wichtigsten elemente.

2796.
Oehlkers (Friedrich) Erblich-

keitsforschung an pflanzen.

7758.
Oettingen (Walter von) Chirur-

gie des land- schiffs- und kolo-

nialarztes. 1991.

Singer (Leopold) Anorganische
und organische entfarbungsmit-

tel. 13593.

Steinman (D. B.) Practical treatise

on suspension bridges. 98.

Stekel (Wilhelm) :

Briefe an eine mutter. 10762.

Sadism & masochism. 8519.

Stellrecht (Helmut) Belastbarkeit

der walzlager. 2941.

Stemen (T. R.) Spring flora of Okl.,

with key. 4476.

Stendhal, pseud. See Beyle (M. H.)
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Stenger (Kurt) :

Lippert (Werner) Methodik des
geschichtsunterrichts. 14204.

Schtirholz (Franz) Grundlagen
e i n e r wirtschaftspadagogik.
14458.

Weinhandl (Ferdinand) Gestalt-

analyse. 14279.

Steni (L.) Afternoon & twilight of

Vanda Pinelli. 13401, 13535.

Stenvall (Aleksis) Seven brothers.

634.

Stenvers (H. W.) Rontgenologie des
felsenbeines und des bitemporalen
schadelbildes. 5267.

Step (Edward) Maravillas de la vida
de los insectos. 14465.

Stephane (Marc) :

Cite des fous (souvenirs de
Sainte-Anne) 13652.

Verclun ; ma derniere releve au
bois des Caures (18-22 fevrier

1916) 12208.

Stephens (A. S. W.) Malaeska, the
Indian wife of the white hunter.
13536.

Stephens (E. W.) pub. co.

:

Miss. Sup. ct. Cases. 1272, 2256,

8198, 8199.
Tenn. Ct. of appeals. Repts.

8208.

Sup. ct. Repts. 4276, 8209.

Stephens ( F. J. ) Personal names from
cuneiform inscriptions of Cappado-
cia. 3046.

Stephens (James) Julia Elizabeth.
1318.

Stephens (Kate) iLies & libels of
Frank Harris. 13595.

Stephens (R. N.) Captain Raven-
shaw. Renewal 1039.

Stephens (W. H.) Poesy of birds &
flowers. 8905.

Stephenson (E. F.) Love in the fu-

ture. 14131.
Stephenson (F. R.) Hdbk. of Ind.

schl. law. 12307.
Stephenson (H. M.) On the highest

hill. 8811.

Stephenson (H. T.) Narrative writ>

ing. 6194.
Stephenson (J. W.) Modern drapery

sketches. 1751.
Stephenson (N. W.) Amer. hist.

10402.
Sterling (E. L.) :

Diagnostic & measurement tests

to accompany Engl, for daily
use. 5426.

Engl, for daily use. 2417.
Sterling (F. W.) Marine motor.

5524.

Sterling (G. E.) Radio manual.
13342.

Stern (D.) System der organischen
verbindungen. 9201.

Stern (E. G. L.) When love comes to

woman. 5070.

Stern (G. B.) :

Modesta. 12884.

Slower Judas. 544.

Stern (Giinther) Uber das haben.
1863.

Stern (Maurice) Trickett on The law
of landlord & tenant in Pa. 8159.

Stern (Siegfried) Fourteen yrs. of

European investments, 1914-1928.
13753.

Stern (W. M.) Tactique operatoire
des voies biliaires. 2513.

Stern (William) 1865- Eulenspiegel.
Till Eulenspiegel. 11893.

Stern (William) 1871- Intelligenz der
kinder und jugendlichen und die me-
thoden ihrer untersuchung. 7523.

Sternberg (Carl) Lehrbuch der all-

gemeinen pathologie und der patho-
logischen anatomic 2015.

Sterne (E. G.) Blue pigeons. 9481.

Sterne (Laurence) Sentimental jour-

ney through France & Italy. 10403.

Sterneder (Hans) Fruhling im dorf.

4274.
Sternheim (Carl) Busekow. 7625.

Sterrett (F. R.) Rusty of the high
towers. 9390.

Steuart (J. A.) Son of Gad. Renewal
1040.

Steuding ( Hermann ) Messung mecha-
nischer schwingungen. 2514.

Steuding (Hugo) Messung mecha-
nischer schwingungen. 2514.

Steven (E. E.) Kat & copy-cat.

14261.
Stevens (G. A.) How to grow roses.

13181.
Stevens (H. C. Randall-) See Ran-

dall-Stevens (H. C.)

Stevens (J. S. ) Quotations & refer-

ences in Charles Dickens. 6967.

Stevens (K. S.) Climacteric (the
critical age) 1263.

Stevens (P. M.) Singing soul. 4477.

Stevens (R. M.) What to do the
whole yr. through. 3331.

Stevens (W. O.) Boy's bk. of famous
warships. 13537.

Stevenson (Augusta) Dramatized
scenes from Amer. hist. 5525.

Stevenson (B. E.) :

Mystery of the Boule cabinet.

1166.

Tommy Remington's battle. Re-
newal 1041.

Stevenson (E. F.) Motion pictures in

adv. & selling. 8154.

Stevenson (E. R.) Conn. hist, makers.
13247.
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Stevenson (J. A.) Salesmanship.
8207.

Stevenson (Kenyon) Hist, of the Wil-
liam Carroll family of Allegany Co.,

N. Y. 13189.

Stevenson (Nora) African harvest.

2418.

Stevenson (Philip) Edge of the nest.

3426.
Stevenson (R. C. P.) Big thoughts

for little thinkers. 2277.

Stevenson (R. L.) :

Child's garden of verses. 12308.

I have a little shadow, My shadow
& other selections from A child's

garden of verses. 7323.

Inland voyage & Travels with a
donkey. 545.

Strange case of Dr. Jekyll & Mr.
Hyde. 6660.

Treasure Island. 203. 11713,

13190.

Stewart (A. B.) :

Candy box. 10607.

Gentlest giant (& other pleasant
persons) 6811.

Three white eats of Avignon.
8619.

Stewart (A. H.) Camp sanitation.

14044.

Stewart (A. W.) :

Case with nine solutions. 99.

Eye in the museum. 11784.

Grim vengeance. 6661.

Nemesis at Raynham Parva.
5008.

Stewart (D. O.) Father William, a

comedy of father & son. 3651.

Stewart (F. M.) Natl, civil ser. re-

form league. 8520.

Stewart (F. W.) Study of adolescent

development. 4646.

Stewart (George) Can I teach my
child religion? 2278.

Stewart (H. E.) Physiotherapy. 100.

Stewart (Hugh) Web. 7224.

Stewart (J- L.) Notes for mechanical
drawing. 13842.

Stewart (J. S.) How O. governs itself

& Appendix. The const, of the state

of Ohio. 13337.
Stewart (Mary) Tell me a Noah's ark

story. 11949.

Stewart (W. S.) Later Baptist mis-

sionaries & pioneers. 11785.

Stidger (W. L.) :

If I had only one sermon to preach
on immortality. 11786.

Personal power. 2419.

Preaching out of the overflow.

11177.
Stiegler (H. J.) Spies. 388.

Stieler (Hilde) Monika Molander.

6968.

Stiepel (Gebruder) ges. m. b. h.

:

Bernt (Alois) Handbuch der
deutschen literaturgeschichte.
4600.

Hutter (Theodor) Gedichte.
4330.

Radl (Emanuel) Kampf zwischen
Tschechen u n d Deutschen.
14001.

Spitaler (Armin) Zehn jahre
tschechoslowakische steuerpoli-

tik. 12495.

Stierlin (Eduard) E. Stierlins Klin-,

ische rontgendiagnostik des verdau-
ungskanals. 2515.

Stiles (K. B.) Stamps; an outline

of philately. 11787.
Stiles (L. S.) Eng. papers. 8318.

Stiles (Pauline) Cloud by day. 1752.

Stillman (A. B.) Interpretive acctg.

3999.
Stillman (M. P.) Gentle magic of

remembered dreams. 13917.

Stillson (W. C.) Dental anatomy.
2831.

Stimson (F. J.) Western way. 5720.

Stiiiy (Josef) Technische gestein-

kunde. 8155.

Stiquel (Louis) Valarino (Fernande
de) GSuvres completes. 7941-7946.

Stirner-verlag, Leo Kasarnowski.
Mackay (J. H.) Staatsanwalt Sier-

lin ; die geschichte einer rache.

7029.

Stitt (E. R.) Diagnostics & treatment
of tropical diseases. 1499.

Stix, Baer & Fuller co., St. Louis.

Stix, Baer & Fuller manual of corres.

7170.

Stock (Alberto) or Stock (Alberto)

Casa editrice

:

Milanesi (Guido) Anthy. 3180.

Bianca croce. 8873.

Mar sanguigno. 3181.

Nella scia. 3182.

Nomadi. 6114.

Thalatta. 3183.

Voce del fondo. 3184.

Sanctis (Sante de) Psicologia

sperimentale. 9725.

Stock (H. T.) :

Church work with young people.

6401.

How' to improve a young people's

program. 4478.

Training young people in worship.

7516.

Stock (Librairie) Delamain & Boutel-

leau

:

Blanche (J. E.) Emilienne et la

maternite. 13461.

Mes mocleles. 7089.

Brieux (Eugene) Theatre complet
de Brieux. 1788.
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Stock (Librairie) Delamain & Boutel-
leau—Continued.
Grey (Rocli) Billet circulaire no.

89. 14079.
Martignon (Andree) Promeneur

a pied. 13841.
Prod'homme (J. G.) Schubert
raconte par ceux qui l'ont vu.
4897.

Vlaminck (Maurice de) Tournant
dangereux. 12220.

Stockard (F. T.) Treatise of the
corp. laws of the state of Mo., do-
mestic & for. 1167.

Stockert-Meynert (Dora von) Bild
des Ilje. 9213.

Stockett (M. L.) Baltimore; a not Loo

serious hist. 1500.

Stocking (J. T.) Child in the congre-
gation. 13191.

Stocks (E. H.) Community home
assistants experiment. 4545.

Stockton (F. R.) Kate Bonnett. Re-
newal 1042.

Stockwell (A. H.) ltd. Thompson
(Willelt) Out of the valley. 11793.

Stockwell (H. G.) Introd. to bus.
management. 7324.

Stoddard (D. L.) Steel square pocket
bk. 741.

Stoddard (G. D.) Gen. shop. 5702.
Stoddard (J. L.) John L. Stoddard's

lectures. Renewal 1043, 1044.

Stoddard (Lothrop) See Stoddard
(T. L.)

Stoddard
partner

Luck, your silent

Great markets

(T. L.)

9482.
Stoddart (Alexander)

of America. 9112.

Stoddart (H. P.) reptr. of the Sup. ct„
for the benefit of the state of Neb.
Neb. Sup. ct. Repts. 5494.

Stoddart (J. T. B.) Strange birds at
the zoo. 7225.

Stoeckel (W.) Handbuch der gynii-

kologie. 13103.
Stoessl (Otto) Menschendammerung.

12613.
Stoker (Bram) Mystery of the sea.

Renewal 1045.
Stoker (F. A. L. B.) Stoker (Bram)
Mystery of the sea. Renewal 1045.

Stokes (Ann) Second-best wife.
11382.

Stokes (F. A.) ex:
Angell (Norman) Story of

money. 12227.
Ashton (M. G.) Shackles of the

free. 1523.
Bindloss (Harold) Frontiersman.

1367.

Harder way. 7804.
Larry of Lonesome Lake.

9667.

Bromfield (Louis) Awake & re-
hearse. 3885.

Burtt (E. A.) Religion in an age
of science. 4408.

Cannan (Joanna) Sheila both-
ways. 2208.

Cooper (Elizabeth) What price
youth. 905.

Cramer (Floyd) Our neighbor
Nicaragua. 1217.

Farjeon (Eleanor) Tale of Tom
Tiddler. 13615.

Graham (Dorothy) China ven-
ture. 256.

Henderson (D. M.) Crown for
Carlotta. 9692.

Joseph (Donald) October's child.

9698.
Lofting ( Hugh ) Noisy Nora.

6167.

Metzger (Berta) Tales told in

Hawaii. 8285.
Miln (L. J.) By Soochow waters.

8287.
Morrison (Lucile) Attic-child.

7856.

Berkins (Kenneth) Gold. 8298.

Perry (S. G. S.) Extra-girl.

8299.
Plumley (Ladd) With the trout

fly. 1738.

Queen (Ellery) pseud. Roman
hat mystery. 8606.

Randall (J. H.) 1871— Religion
& the modern world. 4463.

Randall (J. H. 1899 (-) Our
changing civilization. 2816.

Roberts (Cecil) Goose fair. 320.

Skipper (Marvyn) Jungle meet-
ing-pool. 9730.

Slade (Gurney) Pearl for my
lady. 1162.

Tempski (Armine von) Fire.

2279.
Thane (Elswyth) Cloth of gold.

1175.

Trites (W. B.) Modern girl.

3224.

Walsh (Maurice) Small dark
man. 7780. 11065.

Willson (Beckles) America's am-
bassadors to England (1785-
1928) 221.

America's ambassadors to

England (1785-1929) 1877.

Wren (P. C.) Good Gestes.
2291.

Soldiers of misfortune. 7078.

Stokes (F. W.) Hammer of doom.
1644.

Stokes (Sewell) :

Autumn woman. 2016.

P lloried. 1753.
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Stokes (Susan) Ten common trees.

Renewal 1046.

Stoldt (Erna) :

In der steinwtiste. 3623.

Unerbittliche (Die) 9092.

Stoll (Dennis) In Christ's heaven.
1168.

Stoll (N. R.) Studies on hookworm,
Ascaris & Trichuris in Panama.
10728.

Stoll <Sc Edwards co., inc.

:

Swan (Kay) Chicky-Chick-
Chick. 6555.

Tick tock clock bk. 7226.

Stoloff (C. I.) Your teeth. 635.

Stolz (Otto) Ausbreitung des
Deutschtums in Siidtirol im lichte

der urkunden. 4747.

Stone (C. A.) :

Slide rule. 6736.

Teaching unit. 5437.

Stone (C. P.) Age factor in animal
Learning. 4479, 11484.

Stone (E. L.) New-born infant.

1169.

Stone (E. N.) Adam, a religious

play of the twelfth cent. 1518.

Stone (G. Z.) Heaven & earth of

Dona Elena. 3858.
Stone (H. W.) Experiments in gen.

chem, 6662.

Stone (J. C.) :

Stone arith., teachers' manual.
13192.

Stone-Mallory modern plane geom.
5118.

Stone (J. T.) Invitation com. 6468.

Stone (K. P.) Six-year-old's story-

bk. 5)851.

Stone (L. B.) West family register.

101.

Stone (Witmer) Amer. animals.
Renewal 1047.

Stonehill (E. D.) Broken pinion

7060.

Stoner (W. E.) Okl. plan. 9852.

Stooker (Wilhelmina) Missionary
educa. of primary children. 2516.

Storey (T. A.) Group hygiene. 2017.

Storm (H. O.) Full measure. 7774.

Storm (Lesley) pseud. See Clark (M.
M. C.)

Storm (Theodor) :

Immensee. Renewal 1048.

In St. Jurgen. Renewal 1049.

Stoss (A. O.) Tierarztliche geburts-

knnde und gynakologie, einschliess-

lich der krankheiten der neuge-
borenen. 6402.

Stoudt (J. B.) Shenandoab pottery.

10044.
Stoughton musical soc. Sec Old

Stoughton musical soc.

Stout (E. A.) Unpaid debt. 5119.

Stout (E. B.) Bow in the clouds.
14132.

Stout (Loren) Travel trails. 13884.
Stout (Rex) How like a god. 9853.
Stowe (H. E. B.) Uncle Tom's cabin.

11383.
Stracke (Gustav) Bahnbestimmung

der planeten und kometen. 12209.
Strader (W. W.) Manual & key to

Plane geom. 13866.
Strahan (K. C.) Footprints. 5526.
Strain (M. M.) Indus, balance

sheets. 8906.

Stranders (Vivian) Wirtschaf ts-

spionage der Entente. 10867.
Strange (J. S.) Clue of the second
murder. 12309.

Strange & mysterious crimes. 5427.

Strasser (K. T.) Wikinger und
Normannen. 3047.

Stratemeyer (Edward) :

American boys' life of William
McKinley. Renewal 1050.

Rover boys in the mountains. Re-
newal 1051.

Under MacArthur in Luzon. Re-
newal 1052.

With Washington in the West.
Renewal 1053.

Stratford co., pubrs.

:

Agius (George) Tradition & the
church. 223.

Baker (H. C.) Contemporary
Amer. poets. 12905.

Bayliss (Blanche) That they
may be one. 9397.

Budwin (Ray) Return of Eury-
lochus. 10206.

Crowther ( Samuel) Money.
8842.

Cunningham (Christy) Blizzard.

7556.

Happy landings. 11731.

Message from nowhere.
8945.

Road around the world.

11212.
Currie (George) Bachelor's

apology. 12531.

Darrow (C. S.) Infidels & here-

tics. 7106.

Finger (C. J.) Man for a' that.

8356.
Gallichan (W. M.) Poison of

prudery. 7718.

Gilmore (A. F.) East & west of

Jordan. 2225.

Haldeman-Julius (Emanuel)
Big Amer. parade. 9424.

Outline of bunk. 1082.

Hassell (R. B.) Rainbow girls.

1951.

Henry (J. M.) Heart of the

crimson cross. 13577.
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Stratford co., pubrs.—Continued.
Hughes (J. L.) Life's glories.

2103.
Hyde (M. K.) Children, meet

the birds. 5384.

Lang (M. H.) Best blood.

13582.

Lee (Gertrude) Inside my gar-

den wall. 11450.

McGabe (Joseph) Story of re-

ligious controversy. 6522.

McDermoth (C. A.) Almost
sleepy time. 5596.

Millin (J. R.) How to enforce
the 18th amendment. 14212.

Mitchell (A. J.) Inspirational

self-expression. 8591.

Monroe (I. W.) Rhymes o' the
heart. 5493.

Myall (William) Scenic West.
5406.

Park (N. Y.) Making a new
China. 12294.

Penman (J. S.) Lafayette &
three revolutions. 1995.

Quinn (J. J.) Spangles. 13236.

Robinson (E. M.) This kindly
world. 13182.

Rogers (R. E.) Fine art of read-

ing. 11161.
Saiki (Mary) Golden legends of

old Japan. 5515.

Samuel (Maurice) Outsider.
4543.

What happened in Palestine.

11474.

Sauers (W. R.) Simple lays from
thp hills of old Pa. 10285.

Saville (H. M.) Rhymes & remi-
niscences (humorous & serious)

11166.
Second (Louis) Pavement. 2730.

Sherlock (C. C.) World's debt to

the U. S. 7320.

Stevens (P. M.) Singing soul.

4477.
Straton (J. R.) Fighting the

devil in modern Babylon. 9113.

Willard (T. A.) Wizard of Zacna.
12622.

Willis (H. C.) Flower song, the
romance of Jane Alden. 3869.

Wilson (E. H.) China, mother of

gardens. 4031.

Wood (Clement) King Henry, the
rake. 1021.

Straton (J. R.) Fighting the devil in

modern Babylon. 9113.

Stratton (Clarence) :

Harbor pirates. 2615.
Lit. & life. 8247.

On the margins of old bks. 11451.
Three gallant plays. 13356.

Stratton (G. M.) Social psychol. of
internatl. conduct. 12665.

Stratz (Rudolf) :

Lill. 9968.
Wasser Allahs. 10500.

Strauss (Fritz) Tah-gah-ju-tah.
13754.

Strauss (Ludwig) Reiter (Der)
13867.

Strauss (Paul) Pour la vie et pour
la sante. 5268.

Strauss, Vetter & co., Deutsche ver-

lagswerke. Kesseldorfer (Wilhelm)
Grundbegriffe der elektrotechnik.

8769.

Stravinsky (Igor) My life & music.
2018, 2616-2618, 3539.

Strayer (G. D.) :

Rept. of the survey of the schls.

of Newburgh, N. Y. 3354.
Strayer-Upton arithmetics. 6812.
Strayer-Upton jr. math. 2619,

5269.

Strebel (R. F.) Nature & meaning of
teaching. 1000.

Street (C. J. C.) :

Davidson case. 7425.
House on Tollard ridge. 326, 1170.
Murder at Bratton grange. 7775.

Street (G. H.) Pure & easy tone pro-
duction. 1501.

Street (J. L.) Where Paris dines.
6135.

Street & Smith corp. Gould (C. S.)

Town at the top o' the world & other
poems. 591.

Streeter (B. H.) :

Moral adventure. 1171.
Primitive church. 7524, 8718.

Streeter (D. W.) Arctic rodeo. 9854.
Streeter (R. L.) Internal-combustion

engines. 7626.
Streetor (W. D.) Constructive letter-

ing. 4589.
Streit (Josephine) Paper-box indus.

in Cincinnati. 5428.
Stribling (T. S.) :

Clues of the Caribbees. 11950.
Strange moon. 5270.

Strickland (C. A.) It's about time.

12666.
Strider (R. E. L., bp.) Life & work
of George William Peterkin. 10763.

Striedinger (Ivo) Goldmacher Marco
Bragadino. 7061.

Stringer (A. J. A.) :

Cristina & I. 9483.

Woman at dusk, & other poems.
204.

Woman who couldn't die. 3218.

Strohmeyer (Hans) Methodik des
neusprachlichen unterrichts. 8046.

Strombeck (H.) Schnellaufende die-

selmaschinen. 13616.
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Stronck (H. N.) Bank administration.

8907.

Strong (A. L.) Red star in Samar-
kand. 11267.

Strong (E. M.) Elec. eng. problems.

1136.
Strong (E. S.) Art in ancient Rome.

1864, 1865.

Strong (J. C.) Introductory ed. of

gambling. 6813.

Strong (L. A. G.) :

Dewer rides. 7062.

Engl, caotain & other stories.

11951.

Strong (M. A.) Schl. & the working
child. 1382.

Strong (S. D.) We believe in im-
mortality. 2156.

Strother (French) I was sent to

Athens. 11758.
Strowski (F. J.) La Bruyere en
Amerique. Les caracteres. 10501.

Struck (F. T.) Methods & teaching
problems in indus. educa. 5120.

Strumpell (Adolf von) Lehrbuch der
speziellen pathologie und therapie
der inneren krankbeiten fur stu-

dierende und iirzte. 2019.

Stn'inckniann (Karl) Deutsche rolle

im weltenspiel. 8047.

Stiuve (Otto) Radial velocities of

500 stars of spectral class A. 12642.

Stryker (L P.) Andrew Johnson; a
study in courage. 5335.

Strvker (M. F.) Vanishing tent.

4480.

Stuart (D. M.) Horace Walpole.
9855.

Stuart (H. L.) Who is then this Man?
515.

Stuart (J. A.) Immortal lover. 114S3.

Stuart (R. M.) Snow-cap sisters. Re-
newal 1054.

Stuart (Sylvia) :

Josephine, the great lover. 11586.

Very naked people. 10147.
Stuart (W. M.) Stories of the Kanes-
fo Valley. 13343.

Stubbing (T. A.) Man's reach. 5625.

Stuckert (Ludwig) Emailfabrikation
(Die) 14262.

Stuekev (M. A.) Creat've study of lit.

6240.

Stnddert-Kennedy (G. A.) :

God in the modern world. 2449.

Warrior, the woman & the Christ.

327, 2020.
Students speak out. 12667.
Studies in Engl, philology. 117SS.

Studley (Barrett) How to fly. 12668.

Stiieklen (W. C.) Tulipanenscbiff.

6814.
Stuenkel (Francelia) Social ser. ex-

change in Chicago. 7279.

Stunner (Hans) Ablauf der nervosen
energie. 7325.

Stuffer (Herbert) verlag

:

Hildenbrandt (Fred) Kinder.
7275.

Michaelis (Karin) Bibi, leben
eines kleinen madchens. 7667.

Stull (H. N.) Digest of decs, of the
U. S. ct. of claims. 10697.

Stump (Albert) Psychol, of happi-
ness. 13344.

Stump (E. A. H.) Power of a grave.
7326.

Stump (H. A.) jr. Augustine Herman,
1606-16S6, founder of Bohemia Man-
or, 1661. 14263.

Sturgis (E. B.) Sturgis (Russell)
Diet, of arch. & bldg. Renewal 1055,
1056.

Sturgis (Russeil) Diet, of arch. &
bldg. Renewal 1055, 1056.

Sturmann (Manfred) Gaukler (Der)
und das liebespaar. 10968.

Stuttgart. Technische hoc h s c h u 1 e.

Festschrift der Technischen hoch-
schule Stuttgart. 13035.

Suckow (Ruth) Cora. 9856.
Sudermann (Hermann) Wife of Stef-

fen Tromholt. 10063.

Siiddeutsches verlagshaus, g. m. b. h.

Ankenbrand (Lisbeth) Wille zur
schonhe t. 10878.

Siiddeutsches verlags-institut Julius
Miiller. Fischer-Dueckelmann (An-
na) Frau als hausarztin. 8451.

Sufi movement in London, England.
'Inayat Khan. Unity of religious

ideals. 2784.

Sullivan (A. M.) Progression & other
poems. 10969.

Sullivan (Alan) :

Broken marriage. 3332.

Mr. Absalom. 2942, 3652, 4169,

4170, 4907.
Splendid silence. 2420.

Sullivan (E. D.) :

Rattling the cup on Chicago crime.
7063.

Sold out. 1353S.

Sullivan (E. G.) Sullivan system of

objective teaching. 5721.

Sullivan (H. J.) Know your N. D.
12594.

Sullivan (J. W. N.) Bases of modern
science. 4022.

Sullivan (James) Stories of the an-
cient peoples. 5655.

Sullivan (Joseph) Becoming an
Amer. 1319.

Sullivan (V. T.) Pharmacology notes.

13732.

Sullivan (Virginia) Permanent wave.
4382.
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Sully (George) & co., inc.:

Blackstone (Harry) Blackstone's
secrets of magic. 10623.

Braithwaite (W. S. B.) Anthol-
ogy of mag. verse for 1929, &
Yearbook of Amer. poetry.
10626.

Chamberl n (E. C.) Heroes of
peace. 3456.

Chambers (B. R.) Glor'-us game.
4762.

Cooley (Hazel) So say the wise
9993.

Elliston (Mus George) Cinder-
ella cargoes. 2077.

Gilbert (L.N.) Our most popular
trees. 10340.

Gill (M. S.) Huttee Boy of the
jungle. 10806.

Hayman (Joseph) Twenty differ-

ent adventures of Cohen on the
telep., & other different samples
of Hebrew humour. 8671.

N'edermeyer (M. W.) Wonderful
world of make-believe. 2487.

Smith (L. W.) Women's poetry
to-day. 2830.

Wilson (G. W.) Fifty original
cryptogram limericks. 3766.

Young (E. G. R.) Anastas ; a ar-

rives. 9758.

Sultan drug co. Berger (H. I.) Diag-
nosis of cardio-vascular diseases.

5451.

Sumichrast (F. C. J. M. S. R. de)
Gautier (Theophile) Works of
Theophile Gautier. Renewal 394-
399.

Summerbell (Martyn) Our friends in
other folds. 10296.

Summers (L. P.) Annals of south-
west fa., 1769-1800. 10404.

Sumner (Ann) :

Diane's adventure. 1645.

Dream kiss. 10608.
Love talent. 5626.

Luxury sweetheart. 7525.

Sumption (Dorothy) Fundamental
Danish gymnast'cs for women. 7776.

Sun (The) New York. Facts about
the govt. 4275.

Sun-diet health service, inc. Hay (W.
H.) Health via food. 12258.

Sun printing & pub. assn. The Sun,
New York. Facts about the govt.

4275.

Sundar Singh. With & without Christ.

3108.

Sunday schl. bd. of the Southern Bap-
tist convention. See Southern Bap-
tist convention. Sunday schl. bd.

Sunderlin (C. A.) Sunderlin on auto-
mobile insur. 10698.

Sune (Wm. ) pseud. Charm, enthus-
iasm & originality. 3758.

Sunny magazine. 102, 742, 1646.
Super (O. B.) Daudet (Alphonse)

Petit chose. Renewal 216.

Super (Paul) Formative ideas in the
Y. M. C. A. 12210.

Supper (Auguste) Gaukler (Der)
'

10970.
Supreme ct. reptr. 1320, 12496.
Suranyi (Miklos) Woman of Naples.

10405.
Surchamp (Henry) Miroir en eclats.

9737.
Surface (G. T.) Polar research.

12389.

Surrey (Richard) Layout technique
in adv. 5722.

Survage (Leopold) Glistening bridge.
13394.

Survey of Amer. for. relations. 11952.
Sutcliffe (B. J.) High water. 440.

Sutermeister (Edwin) Chem. of pulp
& paper making. 3048.

Sutherland (Joan) Golden altar.

5121.
Sutherland (May) Boss o' High

Springs. 13868.
Sutherland (Sidney) Ten real mur-
der mysteries. 9738.

Sutro & co. Cahen (L. H.) Empire
of the Golden Gate, 1858-1928.
11638.

Sutton (Eric) :

Brother Luther. 11929.
Destinies. 2910.

Little novels. 8896.

Sutton (G. M.) Introd. to the birds of
Pa. 1502.

Sutton (Graham) Great permanence.
4383.

Svensen (C. L.) Architectural draft-

ing. 1321.

Swaffer (Hannen) Hannen Swaffer's
who's who. 13345.

Swain (G. T.) Hist, of Logan Co., W.
Va. 10297.

Swain (Virginia) Foolish fire. 10764.

Swan (A. J.) Music, 1900-1930.
13539.

Swan (Kay) :

Chicky-Chick-Chick. 6555.

Tick tock clock bk. 7226.

Swan (O. G.) Deep water days.
12211.

Swan (W. W.) Nautical nuggets.
5527.

Swander (C. F.) Making Disciples in

Or. 205.

Swanson (W. F.) :

Pa. Bd. of dental examiners.
Ans. to the quest, of Pa. state bd
dental examiners for senior yr.

7499.
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Ans. to the quest, of Pa.
state bd. dental examiners for
sophomore yr. 7048.

Swedenborg (Emanuel) Marriage;
ideals & realization. 8812.

Sweet (I. V.) Patriotic & nature
poems. 13918.

Sweet (Lewis) Laylander (O. J.)

Perilous adventure of Lewis Sweet.
14203.

Sweet (M. M.) Adventures of Pi-

nocchio. 4067.

Sweet (W. C.) Studies on hookworm,
Ascaris & Trichuris in Panama.
10728.

Sweet (W. W.) Hist, of Latin
America. 1754.

Sweetser (K. D.) Ten boys from
Dickens. Renewal 1057.

Swenarton, Salley & Collins, inc.

Lampa (R. R.) Stardust, verses of
all sorts. 1102.

Swezey (G. D.) Boys' bk. of astron-
omy. 8908.

Swift (H. H.) Little Blacknose.
10004.

Swift (Jonathan) Selections from
The jour, to Stella. A tale of a tub,

together with The drapier's letters

—

I. Sleeping in church, A modest
proposal. Renewal 1058.

Swift (Julian) pseud. See Applin
(Arthur)

Swindler (M. H.) Ancient painting,
from the earliest times to the period
of Christian art. 12310.

Swinehart (L. H.) Korea calls!

11953.

Swinnerton (F. A.) Sketch of a sin-

ner. 12614, 13402.
Swisher (J. A.) Herbert Hoover's
boyhood. 8521.

Swisher (W. S.) Music in worship.
6815.

Swoboda (Otto) Arbitrage in wert-
papieron, wechseln, miinzen unci

edelmetallen. 4481.

Swoope (C. W.) Lessons in practical

elec. Renewal 1059.

Sydow (A. G. T. von H. von) Gabriele
von Billows tochter. 5009.

Syffert ( Otto ) Erddruckta feln.

13030.

Sylvanns (Paddy) Ten to one in

Sweden. 12404, 12615.
Sylvester (C. L.) Bender's fed. forms.

743. 744.

Sylvester (Emma) Bayne-Sylvester
arith. 5449. 5645, 8433, 9129, 9983,

9984.
Sylvester (O. R.) Haiduken (Die)
Svlvns (X(')ck) pseud. See Lungspeer

(A. S. L.)

Symonds (J. A.) Autobiography of
Benvenuto Cellini. 8341.

Symons (Arthur) From Toulouse-
Lautrec to Rodin, with some per-
sonal impressions. 13755.

Symons (Farrell) Misadventures of
Martin Guerre. 13362.

Syms (Gwen) Nightingale in the
forest. 3219.

Synave (P.) Somme theologique.
Vie de Jesus. 4483.

Synon (Mary) Good red bricks.
103.

Syntactic bk. co. Sheffield (J. H.)
Student's second Latin bk. for jr. &
sr. high schls. 14252.

Syomara. Grand paon. 5429.
Sytton (Dan) Vice-president's son.

12885.
Szandicz (Stephan) Serologischen

reaktionen der syphilis. 12035.
Szatmari (Eugen) Grossen katastro-

phen. 5932.
Szczpanowicz (L. B.) See Borski

(L. M.)
Szep (Erno) Marriage for one. 6039.
Szilassy (Gyula, bard) Traite pra-
tique de diplomatic moderne. 13919.

Szilassy (Jean de, baron) See
Szilassy (Gyula, hard)

Szold (Henrietta) Lazarus (Moritz)
Ethics of Judaism. Renewal 668.

Szukalski (Stanislaus) Projects in

design. 11059.
Taber (G. B.) Lyonnesse. 8522.

Taboureau (Jean) Bourru, soldier of

Fiance. 13346.
Tacitus (Cornelius) German; a. 9214.

Taeuber (Walter) Molinaeus' geld-

sclmldlehre. 2157.

Tafel (Victor) Lehrhuch der metall-

hiittenkunde. 8909.

Taffrail, pseud. See Dorling (H. T.)

Taft (H. W.) Kindred arts; conver-

sation & public speaking. 9014.

Taft (K. B.) College readings in con-

temporary thought. 7677.

Taft (Lorado) Creative intelligence &
modern life. 5084.

Taggart (K. E. P.) Bacon. 9215.

Taggart (M. A.) In the days of King
Hal. Renewal 1060.

Taillandier (Georges Saint-Rene) See
Saint-Rene Taillandier (Georges)

Taillandier (Mme. Saint-Rene) See
Saint-Rene Taillandier (M. M.
L. C.)

Taine (John) Greatest adventure.
1172.

Taintor (S. A.) Secretary's hdbk.
8048.

Tal (E. P.) & co., verlag. Hinzelmann
(H. H.) Achtung! Der Otto Puppe
kommt ! 13707.
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Talbott (Carlton) Ballyhoo for a
mendicant. 2021.

Taliaferro (W. H.) Immunology of

parasitic infections. 12212.

Talkington (H. L.) Heroes & heroic
deeds of the Pacific Northwest.
13193, 13194.

Tall (L. L.) How the Old world found
the New. 871.

Tallandier (Jules) :

Begue (Leon) Secret d'une con-
quete, au Maroc avec Lyautey.
7960.

Bernard (Gabriel) Laquelle des
deux. 10087.

Trois rivaux. 10088.

Berous (Sylvain) Enfant de Lo-
carno. 9031.

Bruant (Aristide) Fleurs de
Montmartre. 13410.

Brunet (Rene) Finances pub-
liques du temps present. 14319.

Chateaubriand (F. A. R., vicomte
de) Scenes et portraits his-

toriques. 4508.
Dacremont (Henri) Gerson.

12534.
Entrammes (Jacques d') Chasse

a l'oiseau d'or. 5568.

Fontaine de Bonnerive (G. M. J.

LI.) Mensonge (Un) 5569.

Gautier (Theophile) Ecrivains et

artistes romantiques. 8960.

Gennari (Luciano) Italie qui
vient. 8665.

Guichard (Louis) Sous la croix
de saint-Andre. 6613.

Jacquemaire (M. C.) Vie de Ma-
dame Roland. 13158.

Jeanne (Rene) Cargo de la mort.
13076.

Lambert (Max) Ou va l'Angle-
terre? 10019.

Laumann (E. M.) Des lettres . . ,

des larmes. 5391.

Si, le 9 thermidor. 14397.
Launay (Robert) Barere de Vieu-

zac. 10363.

Le Priol (Louis) Ames dispersees.
2248.

Enchantement passionne.
13631.

Level (Maurice) Enigme de Bel-
lavista. 10469.—— Marchand de secrets. 11234.

Le Wita (Henri) Autour de la

guerre chimique. 3174.
Math (Fabien) Sceur Anne. 9940.
Maurras (C. M. P.) Princes des

nuees. 4982.

Mordacq (J. J. H.) Evacuation
de la Rhenanie? 8289.

Guerre mondiale, pages ve-

cues. 5796, 9557.

Richelieu (A. J. du P., cardinal
due de) CEuvres du Cardinal de
Richelieu. 9574.

Sevestre (Norbert) Cceur se re-

prend. 14461.
Sorb (Commandant) pseud. Re-
vanche de l'Allemagne, la guerre
qui vient, l'Angleterre menacee.
9586.

Strauss (Paul) Pour la vie et

pour la sante. 5268.

Strowski (F. J.) La Bruyere en
Amerique. Les caracteres.
10501.

Tallet (Gabriel) Bancel Luflade
et cie.

;
profils de Gascogne et

d'ailleurs. 7426.

Toussaint (Franz) Princesse de
la Lune. 10611.

Tallet (Gabriel) Bancel Luflade et

cie.; profils de Gascogne et d'ail-

leurs. 7426.

Talmud. Appendices. Massekhtoth
ze'eroth. 8719.

Tamblyn & Brown. Raising money
for hospitals. 3427.

Tandrup (Harald) Navnl0s. 11789.

Tanhauser (S. S.) Rhymes of the
sunrise trail. 7678.

Tanigro (Anna) Fiabe per bambini
grandi. 3109.

Tankersley (Z. H.) Lean & Lank.
12213.

Tannenbaum (Frank) Mexican agra-
rian revolution. 4171.

Tanner (J. R.) Game program in

physical educa. for the elem. schl.

& the jr. high schl. 8049.

Tanner (Juanita) pseud. Intelligent

man's guide to marriage & celibacy.

9327.
Tanner (T. H.) Memoranda of toxi-

cology. 11603.
Tanneron (Raoul) Mercantopolis.

10971.
Tanquerey (Adolphe) Synopsis theo-

logian dogmaticse. 7227.
Tapley (Roberts) Martin Luther: a

destiny. 13484.

Tappan (E. M.) :

Diggers in the earth. 12405.
England's story. Renewal 1061.
Farmer & his friends. 5723.
In the days of William the Con-

queror. Renewal 1062.
Makers of many things. 7777.
Old ballads in prose. Renewal

1063.
Short hist, of America's lit. 1755.

Tapper (Thomas) From Palestrina
to Grieg. 14264.

Tappmeyer (S. H.) Battle. 8050.
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Taraporevala (D. B.) sons & co. Rele
(V. G.) Mysterious kundalini.
14450.

Tarasov-Rodionov (A. I.) Februar.
14466.

Tarassow-Rodinow. See Tarasov-
Rodionov (A. I.)

Tarbell (H. E.) Crazy stunts for
comedy occasions. 4590.

Tarbell (Martha) Tarbell's teachers'
guide. 10699.

Tardy (W. T.) Easy Spanish reader.
12886.

Tarkington (Booth) :

Penrod Jashber. 9484.
Turmoil. 10406.
Two Vanrevels. Renewal 1064,

1065.
Young Mrs. Greeley. 5825.

Tarleton (Fiswoode) Bloodv ground.
848.

Tarr (Kate) :

Tarr (R. S.) Europe & other
continents, with review of North
America. Renewal 1066.

Gen. geog. Renewal 1067.

Tarr (R. S.) :

Europe & other continents, with
review of North America. Re-
newal 1066.

Gen. geog. Renewal 1067.

Tartakower (S. G.) Schaehmethodik.
7880.

Tartufari (Clarice) Lampade nel
sacrario. 10173.

Tatarkiewiczowa (Teresa) WSrod
prndow. 7974.

Tate (Allen) Jefferson Davis; his rise

& fall. 9969.

Tate (L. B.) Va. guide. 4172.
Tatsch (J. H.) Freemasonry in the

thirteen colonies. 13756.
Tattersall (Ivan) pseud. See Hodg-

kinson (I. T.)
Tausig (Louise) Scrapped 4266.
Tax law of the state of N. Y. 6403.

6404.
Taylor (A. P.) Sesquicentennial cele-

bration of Captain Cook's discovery
of Hawaii (1778-1928) 1324S.

Taylor (A. S.) :

New method in comp. 5859, 5860,

6839.
Required spelling in the N. Y. city

public schls. 457-463.

Taylor (A. Y.) Numerology made
plain. 5010.

Taylor (Bayard) Germany. 12406.
Taylor (C. B.) Bartolome de las

Casaa, "Father of the Indians".
233.

Taylor (C. H.) Anniversary essays in

mediaeval hist. 14134.

Taylor (Coley) Bourru, soldier of
France. 13346.

Taylor (E. J.) Sup. ct. reptr. for the
state of N. D. N. D. Sup. ct
Repts. 10682.

Taylor (F. J.) Grand Canvon coun-
try. 10408.

Taylor (G. B.) Southern Baptists in
sunny Italy. 8720.

Taylor (G. R. S.) Engl, political por-
traits of the nineteenth cent. 4852.

Taylor (G. S.) Five women on a
galley. 1618.

Taylor (G. W.) Significant post-war
changes in the full-fashioned hosiery
indus. 11268.

Taylor (H. O.) Classical heritage of
the middle ages. Renewal 1068.

Taylor (Horace) Readings in con-
temporary problems in the U. S.

10700.
Taylor (Jane) Waste not, want not,
& other stories. Renewal 340.

Taylor (L. D.) :

Ellis (E. S.) Liby. of Amer. hist,

from, the explorations of the
Norsemen A. D. 900 to the close
of the cent. A.

, D. 1901. Re-
newal 345.

Story of the greatest nations
from the dawn of hist, to the
twentieth centurv. Renewal
346.

Young people's hist, of Eng-
land. Renewal 347.

Young people's hist. of
France. Renewal 348.

Young people's hist, of Ger-
many. Renewal 349.

Young people's hist, of the
U. S. Renewal 350.

Youth's hist, of the U. S.

from the discovery of America
by the Northmen, to the present
time. Renewal 351.

Taylor (M. D.) Williams & Taylor
first course in algebra. 2630.

Taylor (M. WT
.) Fastest bicycle rider

in the world. 13540.

Taylor (R. B.) Lands & peoples.

14467.
Taylor (W. E.) Knight of the Dixie

wilds. 13541.

Taylor soc, New York. Scientific

management in Amer. indus. 12214.

Taylor univ. Masa (J. O.) Angel in

ebony. 963.

Teachers college, Columbia univ. See
Columbia univ. Teachers college.

Tead (Ordway) Human nature &
management. 7327.

Teall (E. A. W.) Batter & spoon
fairies. 1173.
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Technical pub co.

:

Kramer ( A. W. ) Electricity ; what
it is and how it acts. 14388.

Power plant eng. Refrigeration
plants, equipment, data & oper-

ation. 1850.

Technische worterbiicher-verlag, g. m.
b. h. Schlomann (Alfred) Tech-
nologisches handbuch der elektro-

technik und der elektrochemie.
5068.

Tedesco Zammarano (Vittorio) Senti-

ero delle belve. 9970.

Teeples (J. E. ) Indus, development
of Searles Lake brines. 3428.

Teeters (W. R.) Gen. science lab.

manual. 14113.
Teissier (P. J.) Nouveau traite de

medecine. 7158.

Telegraph press. Millholland (G. H.)
Cavalry examiner's guide. 1730.

Television. 104, 328, 1001, 1866, 2620,

4173, 5271, 6663, 7778, 8813, 10765.
Television press, ltd. Television. 104,

328, 1001, 1866, 2620, 4173, 5271,
6663, 7778, 8813, 10765.

Telfair (Nancy) Hist, of Columbus,
Ga., 1828-1928. 12497.

Telfer (R. S.) Introd. for each play,

notes & glossary in the bk. entitled
King Henry IV-pt. 1—Twelfth night,

Tragedy of King Lear, The tempest.
11464.

Tello (Manly) Voice from the stars.

7171.

Temple (Jean) Glass over flower.

7526.
Temple-Ellis (N. A.) Inconsistent

villains. 5724.

Tempski (Armine von) Fire. 2279.

Ten Eyck (Barent) Young people.

3164.

Ten Eyck (M. D.) Daughters of the
Manor. 11384.

Ten Greek plays. 14265.
Tendron (Marcel) Dames Pirouette.

9485.

Tenenbaum (Joseph) Riddle of sex.

10766.
Tenggren (Gustaf) Illus. in the bk.

entitled Mother Goose bk. 1174.

Tennessee

:

Ct. of appeals. Repts. 8208.

Sup. ct. Repts. 4276, 8209.
Tennyson (A. T., 1st baron) :

Poetic & dramatic works of Alfred
lord Tennyson. 13097.

Princess (The) Renewal 1069.
Terborgh (G. W.) First mortgages in
urban real estate flnan. 5576.

Terentius Afer (Publius) P. Terenti
Afri Andria. Renewal 1070.

Terhnne (A. M. S.) White mouse.
8319.

Terhune (A. P.) :

Lad of Sunnybank. 8721.

Secret of Sea-dream house. 1322.

Terman (L. M.) Hygiene of the schl.

child. 5627.

Terrien (Felix) Semiologie oculaire.

7881.

Terrill (C. J.) Elem. training for bus.

6409.

Terry (E. M.) Advanced lab. practice
in elec. & magnetism. 9971.

Terry (H. L.) Sung in silence. 13347.
Terry (Sir H. M. Imbert-, oart.) See

Imbert-Terry (Sir H. M., dart.)

Terry (R. J.) Introd. to the study of

human anatomy. 9972.

Terry (T. P.) Terry's guide to Cuba.
13542.

Tessenow (Heinrich) Hausbau und
dergleichen. 6912.

Teubner (B. G.) :

Aronstein ( Philipp ) Englische
renaissancedrama. 6575.

Bardeleben (K. H. von) Einge-
weide (Die) 3244.

Brockhaus (Heinrich) Utopia-
schrift des Thomas Morus. 8835.

Encyklopadie der mathematischen
wissenschaften. 5875.

Haering (T. L.) Hegel, sein wol-
len und sein werk. 6358.

Hofstaetter (W.) Grundziige der
deutschkunde. 4725.

Horovitz (Josef) Indien unter
britischer herrschaft. 5998.

Klemperer (Victor) Moderne
franzdsische lyrik von 1870 bis

zur gegenwart. 6365.

Kuchler (Walther) Moliere.
7661.

Lecher (Ernst) E. Lecher's Lehr-
buch der physik fiir mediziner,
biologen und psychologen. 5905.

Litt (Theodor) Wissenschaft, bil-

dung, Weltanschauung. 2476.
Menger (Karl) Dimensions-

theorie. 3833.
Osgood (W. F.) Lehrbuch der

funktionentheorie. 6892, 7149.

Plaut (Theodor) Deutsche han-
delspolitik. 13853.

Rothe (R. E.) Hohere mathe-
matik fiir mathematiker, phy-
siker und ingenieure. 4798.

Schnack (Emil) Festigkeitslehre
anf grund der anschauung.
8310.

Schiicking (L. L.) Familie im
puritanismus. 6805.

Texas

:

Ct. of crim. appeals. Tex. crim.
repts. 6195, 10065.

Sup. ct. Tex. repts. 8910.
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Vernon's annot. civil & crim. stat.

of the state of Tex. 1929
cumulative annual pocket pt.

11604.

Vernon's annot. Code of crim.

procedure of the state of Tex.
1929 cumulative annual pocket
pts. 11954-11956.

Vernon's annot. const, of the state

of Tex. 1929 cumulative annual
pocket pts. 11790, 11791.

Vernon's annot. Penal code of the

state of Tex. 1929 cumulative
annual pocket pts. 11862-11864.

Vernon's annot. Rev. civil stat.

of the state of Tex. 1929 cumula-
tive annual pocket pts. 11485-
11506.

Vernon's cumulative quarterly

statute ser. 1323, 4384, 12498.

Texas & south western reptr. digest.

14468.

Texas co. Penniman (W. B. D.)

Lubrication. 7212.

Texas jurisprudence. 11060, 11061,

11507.
Texas. Univ. Stewart (F. M.) Natl.

civil ser. reform league. 8520.

Textile-praxis. Irmscher ( Felix )

Strumpfindustrie in Chemnitz und
im Chemnitzer kreise. 14087.

Textile pub. co.

:

Darby (W. D.) Rayon, & other
synthetic fibers. 2865.

Dry goods economist. Tell & sell

the merchant. 1696.

Guernsey (J. B.) Retailing to-

morrow. 13703.

Textile world. Rayon yr. bk. 531.

Thackeray (W. M.) Rose & the ring.

Renewal 1071.

Thaler (Alwin) Shakspere's silences.

2280.

Thalheim (K. C.) Wirtschafts-jahr-

buch fiir industrie und handel des

Deutscben Reiches und der nach-

folgestaaten Osterreich-Ungarns.

jahrg. 1928/29. 8324.
Thallon-Hill (Ida) See Hill (I. C. T.)

Thames (E. L.) One hundred miscel-

laneous poems. 206.

Thane (Elswytb) Cloth of gold.

1175.

Tbaraud (Jean)

:

Chosen people. 1647.

Cbronique des freres ennemis.

9216.

Tbaraud (Jerome) :

Chosen people. 1647.

Chronique des freres ennemis.

9216.
Thayer (J. B.) Lex Aquilia. 2062.

Thaver (Lee) Dead men's shoes.

1176.

Thayer (M. R.) Ridpath (J. C.)
Hist, of the U. S. from aboriginal
times to the present day. Renewal
932, 933.

Theatiner verlag. Juan de la Cruz
(Saint) Des heiligen Johannes vom
Kreuz Kleinere schriften. 10460.

Theatre art prints. 9589.
Theatre arts, inc. Urban (Joseph)

Theatres. 13250.

Theatre guild, inc.

:

Frank (Leonhard) Karl & Anna.
11113.

Langer ( Frantisek ) Camel
through the needle's eye. 6102.

Theesfeld (Nola) Silver linings.

11792.
Theilhaber (F. A.) Goethe: sexus
und eros. 14469.

Theisen (W. W. Real life stories.

7064, 9217.

Theiss (L. E.) Search for the lost

mail plane. 1177.

Thellesme (J. de) Pour le doreur,

l'argenteur, le nickeleur. 2943.

Theobaldus of Provins (Saint) Leg-

end. Vie de saint Thibaut. 9015.

Theodor Herzl, a memorial. 7627.

Theophrast von Hohenbeim. See Par-

acelsus.

Tbeosophical soc. in England. Powell
(A. E.) After-death life. 7412.

Therese (Saint) Compendious critical

life of St. Therese of Lisieux, the

Little flower. 7228.

Therive (Andre) Querelles de lan-

gage. 12116.

Thesing (Curt) :

Industrieller friede. 7981.

Unterwelt von New York. 2852.

Weg zum uberfluss. 8559.

Thes'ng (Marguerite) :

Industrieller friede. 7981.

Old Bob, der graue hund von
Kenmuir. 13996.

Unterwelt von New York. 2852.

Thetard (Henry) Dompteurs (Les)

3220.

Theurer (Otto) Deutsche wirtschaft.

8523.
Thibault (Eugene) Calculs simpli-

fies de stabilite des constructions

en beton arme. 12117.

Thieme (Georg) :

Birnbaum ( Karl) Psycho-

pathischen verbrecher. 5755.

Bronkhorst (Willem) Kontrast

und schiirfe im rontgenbilcle.

6224.
Bruckner (Arthur) Grundriss

der augenheilkunde fiir studier-

ende und praktische arzte. 9S85.

Callomon (Fritz) Nichtvenerisch-

en senitalerkrankungen. 5550.
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Thieme (Georg)—Continued.
Houben (Joseph) Anthracen und

die anthrachinone, mit den
zugehorigen vielkernigen sys-

temen. 5893.
Koniger (Hermann) Krankenbe-
handlung durch umstimmung.
10018.

Kyklos. 13832.
Markovits (Emmerich) Rontgen-

diagnostik der knochen- und
gelenkerkrankungen in tabel-

lenform. 10028.
Michaelis (Leonor) Entwick-

lungsgeschichte des menschen,
mit beriicksichtigung der wir-

beltiere. 7296.

Oppenheimer (Karl) Fermente
(Die) und ihre wirkungen.
12099.

-—— Grundriss der anorganischen
ehemie. 5409.

Prinzhorn (Hans) Psychother-
apie. 11365.

Schinz (H. R.) Lehrbuch der
rontgendiagnostik. 5170.

Selenka (Emil) Selenka-Gold-
schmidt zoologisches taschen-
buch flir studierende. 11858.

Thieme (H. P.) Malot (H. H.) Sans
fam 'lie. Renewal. 711.

Thienemanns ( K. ) verlag :

Gail (O. W.) Mit raketenkraft
ins weltenall ; vom feuerwagen
zum raumschiff. 7651.

Semsrott (Albert) Durchbruch
der Mowe. 2010.

Kaperschiff Mowe. 2151.

Thierry (G. de) Ludwig Franzius.
7679.

Thiers (Marcel) Emaillage indus-

triel de l'acier et de la fonte. 8157.

Thiess (Frank) :

Farewell to paradise. 7882.

Interlude (Frauenraub) 2621.

Thimme (Ludwig) Schonster Herr
Jesu. 11178.

Tlrnd (B. S.) Divine wisdom. 4174.

Thinet (Louis) Histoires de voleurs.
10066.

Thirring (Hans) Allgemeine grund-
lagen der physik. 14470.

Thode (Henry) Gesammelte schriften
und briefe. 4385.

Thorn (B. P.) Dust to life. 14266.

Thorn (Douglas) Healthy mind.
12920.

Thorn (H. H.) Johns Hopkins. 11605.

Thorn (W. T.) jr. Petroleum & coal,

the keys to the future. 4482.

Thoma (Hans) Gesammelte schriften
und briefe. 4385, 13920.

Thoma (Ludwig) Krawall und an-
dere geschichten. 13348.

Thoman (L. E.) Safe deposit opera-
tion & management. 3248.

Thomas Aquinas (Saint) :

Plus belles pages de Saint Thomas
d'Aquin. 9328.

Somme theologique. 4483, 7065 r

14018.

Thomas (A. E. W.) :

Death of Laurence Vining. 2022,

6457.
Tremayne case. 13037.

Thomas (Andre) Phenomenes de
repercussivite. 9016.

Thomas (B. L.) Nepenthe. 7527.

Thomas (C. C.) :

Cushing (H. W.) Tumors arising
from the bloodvessels of the
brain. 9524.

Dunton (W. R.) Prescribing oc-

cupational therapy. 10109.
Ewing (H. E.) Manual of ex-

ternal parasites. 9359.
Friedmann (Herbert) Cowbirds,

9053.

Gaskell (Augusta) What is life?

10803.
Harvey (William) Exercitatio
anatomica de motu cordis et

sanguinis in animalibus. 11021.
Henrici (A. T.) Morphologic

variation & the rate of growth
of bacteria. 10819.

Long (E. R.) Selected readings
in pathology from Hippocrates
to Virchow. 10834.

Needham (J. G.) Elem. lessons
on insects. 10262.

Hdbk. of the dragonflies of
N. A. 8596.

Osborne (O. T.) What everyone
ought to know. 10850.

Willis (H. S. K.) Lab. diagnosis
& experimental methods in tu-

berculosis. 11074.

Thomas (Calvin) :

German reader & theme bk. Re-
newal 1072.

Goethe. 3429.

Thomas (D. S,) :

Child in America. 208.

Some new techniques for studying
social behavior. 9114.

Thomas (E. A.) Thomas (Calvin)
German reader & theme bk. Re-
newal 1072.

Thomas (E. F.) Nevertheless the
Duke. 2738,

Thomas (E. G. V.) See Valentine
(E. G.)

Thomas (F. P.) Aircraft constr.

9590.
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Thomas (H. G.) :

Americas. 6676.

Home life in far-away lands.

7688.
Our own times. 1178.

Our state & continent. 10774.

Thomas (J. A.) Pioneer tobacco mer-
chant in the Orient. 207.

Thomas (J. B.) Hounds & hunting
through the ages. 329.

Thomas (J. F.) Case studies bearing
upon survival. 6136.

Thomas (J. M.) :

Engl, prose of the nineteenth cen-
tury. 9995.

Great Engl, prose writers. 4559.
ThomMs (K. C.) Brownstone & ivory.

6040.
Thomas (L. C.) Body mechanics &

health. 1756.

Thomas (L. J.) :

Hero of Vincennes. 11508.
Sea Devil's fo'c'sle. 11572.
Woodfill (Samuel) Woodfill of

the regulars. 9868.
Thomas (M. A.) Diamonds & jasmin.

12215.

Thomas (M. H.) Bibliog. of John
Dewey. 13543.

Thomas (Maurice) Instinct (LT)

12723.
Thomas (N. M.) Socialism of our

times. 10562.
Thomas (P. E.) Sales eng. 5528.

Thomas (R. B.) Magazines & news-
papers of today. 4554.

Thomas (R. H.) Merchandising of
petroleum products. 5011.

Thomas (Russell) New approach to

poetry. 8940.
Thomas (W. I.) Child in America.

208.

Thomas de Saint-Laurent (Raymond
de) To thee I come. 6969.

Thomas Henry Simpson memorial in-

stitute for med. research, Ann Arbor,
Mich. Manual for patients with
pernicious anemia. 10868.

Thomas law bk. co.

:

Dame (A. K.) Digest of the decis.

of the Sup. ct. of Neb. from 1855
to July 10, 1928. 3358, 5969,

6597, 8544, 12051.
U. S. President. Inaugural ad-

dresses of the presidents. 4855.

Thomason (J. F.) Teaching & living.

6664.
Thomason (J. W.J Marines & others.

11606.
Thome (Marga) Heiligen zwolf

nii elite naeh alten legenden. 7883.

Thompson (A. E.) Betty Seldom
patriot. Renewal 1073.

Thompson (Ames) Adventure boys &
the Island of sapphires. 4853.

Thompson (B. A.) Nursing pro-
cedures. 6381.

Thompson (C. M.) In the evening of
my thought. 11208.

Thompson (CO.):
Gano's commercial law. 382.

Thompson's bus. arith. 11607.

Thompson (C. W.) Presidents I've
known & two near presidents. 1324.

Thompson (D. I.) Foolish fire. 10972.
Thompson (Dorothy) Pep. 8243.

Thompson (E. H.) Children of the
cave. 5628.

Thompson (E. J.) :

Crusader's coast. 12216.
Night falls on Siva's hill. 3333.

Thompson (E. S.) Hist, of Plymouth,
Norfolk & Barnstable counties, Mass.
2622.

Thompson (Edward) co.

:

Amer. law repts. annot. 2642,

4498, 6417, 9395, 11398.
A. L. R. blue bk. of supple-

mental decis. 8163.

A. L. R. cumulative index-
digest. 14032, 14033.

Cumulative index. 2423,

4599, 6462, 9661, 11715.

N. Y. (State) Consolidated laws
of N. Y., annot. 6270-6273.

Cumulative suppl. 6274.

Ruling case law. Permanent suppl.

1113. 3402, 5689, 5792, 6874,

10493.
Ruling case law. Permanent suppl.

ed. 10269-10282, 12861-12874.

U. S. U. S. Code. 211.

U. S. Code annot. 1338, 1339,

1508, 1651, 1652, 4388, 12725-
12780.

Const. 13099-13101.

Cumulative annual
pocket part. 4647.— Cumulative pamphlet.

suppl. 2944, 5531, 8912.

Gen. index. 12616.

Tables. 13249.

U. S. Code pamphlet suppl.,

unannot. 2160, 5337, 8913.

Thompson (F. C.) Bible. New chain-

reference Bible. 14307.

Thompson (G. W.) :

Examination of titles. 1179.

Suppl. of 1929 to the Commentaries
on the modern law of real prop-

erty. 13038.

Thompson (Helen) Learning &
growth in identical infant twins.

11320.
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Thompson (Holland) Bk. of knowl-
edge. 1981, 12794.

Thompson (J. M.) See Thompson
(Maurice)

Thompson (J. Pullein-) See Pullein-

Thompson (Joanna)
Thompson (J. R.) Genius & character

of Edgar Allan Poe. 14267.

Thompson (J. W.) :

Civilization of the renaissance.
11988.

French revolution from 1789 to

1815. 12378.

Thompson (L. E.) Mystery at Fay's
Landing. 6196.

Thompson (M. A.) Besant (Sir Wal-
ter) Autobiography of Sir Walter
Besant. Renewal 86.

Thompson (M. W.) My grandpa's
farm. 8722.

Thompson (Maurice) Witchery of

archery. 1180.

Thompson (R. P.) :

Jack Pumpkinhead of Oz. 5629.

Wonder bk. 9857.

Thompson (R. W.) Training my
babes. 3653.

Thompson (Slason) Eugene Field.

Renewal 1074, 1075.

Thompson (Stith) :

British poets of the nineteenth
cent. 8986.

Tales of the N. A. Indians. 9486.

Thompson (Sylvia) Chariot wheels.

10767.

Thompson (W. S.) Danger spots in

world population. 10869.

Thompson (Waddy) :

First bk. in U. S. hist. 1503.

Hist, of the people of the U. S.

1504.

Thompson (Willett) Out of the val-

ley. 11793.

Thompson feature service, inc.

:

Brookman (L. L.) As no woman
hath loved. 1046.

Vain goddess. 5961.

Thorns (A. B.) Pathfinders, a hist,

of the progress of colored graduate
nurses. 9591.

Thomson (E. S.) Your eyes & their
care. 1648.

Thomson (J. A.) Modern science.

11062.

Thomson (J. E.) :

Aviation stories. 1867.
Preface, chapters 1-6, appendix &
vocabulary in the bk. entitled

Scott's Lady of the lake. 10298.

Thone (F. E. A.) Trees & flowers of
Yellowstone natl. park. 13349.

Thoreau (H. D.) :

On the duty of civil disobedience.
441.

Walden. 7372.

Thorn (A. G.) Music for young chil-

dren. 1002.

Thornberry (C. O.) Farm relief plan.

1649.

Thorndike (A. H.) Engl, comedy.
4277.

Thorndike (A. R.) :

Sybil Thorndike—by her brother.

209, 7328.

Vandekkers. 8158.

Thorndike (E. L.) :

Aritmetica ; metodos modernos de
ensenanza. 745.

Elem. prins. of educa. 2832.

Growth in spelling. 3221, 3222.

Thorndike arith. 4908-4910.
Thorndike (Lynn) Science & thought

in the fifteenth cent. 7628.

Thorndike (Russell) See Thorndike
(A. R.)

Thorndyke (H. L.) Honey Bunch:
her first summer on an island. 746.

Thorne (Edward) Decorative dra-
peries & upholstery. 1938.

Thorne (Paul) Murder in the fog.

3334.
Thorp (P. H.) Stamp collecting, why
& how. 2739.

Thorpe (C. DeW.) College comp.
4019.

Thorpe (M. S.) Lab. manual for
modern European hist. 5240.

Thorsmark (Thora) In wooden shoe
land. 10502.

Those war women. 1757.

Thotmus (Guy) nom de guerre. See
McDaniels (J. B.)

Thrap-Meyer (Johannes) Anakreons
d0d. 4484.

Throckmorton (A. H.) Throckmor-
ton's 1929 annot. code of O. 420.

Thronton ( Archie ) Rock garden
primer. 14471.

Throssell (K. S. P.) See Prichard
(K. S.)

Thrush (A. W.) Med. men of Frank-
lin Co., 1750-1925. 12407.

Thruston (E. H.) Earl of Rosebery,
statesman & sportsman. 1181.

Thurber (James) Is sex necessary?
12499.

Thurber (R. B.) Master men. 13195.

Thurber (Samuel) :

Editorial matter in the bk. en-

titled Benjamin Franklin's auto-
biog. 6303.

Milton (John) Minor poems. Re-
newal 739.

Thurman (Wallace) Blacker the
berry. 1003.
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Thursby (C. C.) Living Latin for the
jr. high schl, 11269.

Thurston (A. T.) Thurston (E. C.)
Four walls in the open. 5630.

Thurston (E. C.) Four walls in the
open. 5630.

Thurston (E. T.) :

Millennium. 11957.
Portrait of a spy. 4386.

Thurston (Howard) My life of magic.
10870.

Thus it is written. 2833.
Thuss (A. J.) jr. Tex. oil & gas.

5336.

Thwaites (J. T.).:

Thwaites (R. G.) Daniel Boone.
Renewal 1076.

Father Marquette. Renewal
1077.

Thwaites (R. G.) :

Daniel Boone. Renewal 1076.
Father Marquette. Renewal 1077.
Hist, of the U. S. 7229.
Jesuit relations & allied docu-
ments. Renewal 594-596.

Thwing (C. F.) Educa. & religion.
9858.

Thwing (Eugene) World's best one
hundred detective stories. 11958.

Thymic (Molly) :

Murder on the Enriqueta. 5012.
Strangler (The) 9321).

Tibbitts (G. F.) Mystery of Kun-ja-
inuck Cave. 849.

Tichauer (Theodor)

:

In i\vn maschen des strafgesetzes.
10973.

Wahre dein recht. 8051.
Tichenor (II. T.) Sleep, a simple
method for inducing sleep. 3049.

Tickell (Jerrard) Yolan, a tale of
love & mystery beside the blue Dan-
ube. 747.

Ticker pub. co.. inc. Durand (John)
How to secure continuous security
profits in modern markets. 12441.

Tickner (F. J.) Earlier Engl, drama
from Robin Hood to Everyman. 850.

Ticknor (Caroline) Bk. of famous
horses. 11608.

Tieck (J. L.) Aus Tiecks novellen-
zeit. 10609.

Tietjens (E. H.) :

Leaves in windy weather. 10067.
Romance of Antar. 13544.

Tietsort (F. J.) Temperance—or pro-

hibition ? 11441.
Tiffany (F. B.) Hdbk. of criin. law.
Renewal 171.

Tiffany (H. T.) Outlines of real prop-

erty. 9592.
Tiffany (H. T.) for the state of Md.
Md. Ct. of appeals. Repts. 10030,

10031.

Tilgher (Adriano) Homo faber.
11270.

Tillac (Charles) Emeute. 10407.
Tiilie (Gustave) Mes favoris d'amour

et de volupte ; memoires de l'abbesse
du Carmel en interdit. 3223.

Tillinghast (L. M.) Colonial life in
America. 9330.

Tillotson (M. R.) Grand Canyon
country. 10408.

Tilly (Alexandre, comte de) Fin d'un
regime. 14472.

Tilson (M. A.) Problems of pre-
school children. 9593.

Tiltman (H. H.) :

J. Ramsay MacDonald; labor's
man of destiny. 12408.

More heroes of modern adventure.
12966.

Tilton (G. F.) Cap'n George Fred
himself. 546.

Tilton (J. W.) Motion pictures in
hist, teaching. 14201.

Times encycl. & gazetteer. 11609.
Timm (C. P.) Preface, introd., illus.

& quest, in the bk. entitled Dicken's
Tale of two cities. 8723.

Tinayre (Marcelle) Provinciale (Une)
en 1830. 7884.

Tink (E. L.) Certain phases of

County educa. organization. 12887.
Tinker (C. B.) Good estate of poetry.

3759.
Tinker (M. A.) Experiments in psy-

chol. 10117.
Tinley (J. W.) Influence of a single

life. Renewal 1078.

TjLppett (J. S.) I go a-traveling.

4854.

Tippetts (C. S.) State banks & the
fed. reserve system. 3859.

Tisza (Istvan. grof) Briefe (1914-

1918) 9594.
Titayna. pseud. Bonjour la terre.

10610.

Titchener (E. B.) :

Experimental psychol. Renewal
1079, 1080.

Svstematic psychol. : prolegomena.
6665.

Titchener (S. K.) Titchener (E. B.)

Experimental psychol. Renewal
1079, 1080.

Tits (Desire) Initiation a la biologie.

7528.
Titterton (G. F.) Airplane stress

anal. 1827.

Tittle (E. F.) :

Religious life. 10395.
What religion means to me. 4596.

Titus (C. H.) Govt. & soc. 11794.

Tobev (J. A.) Most nearly perfect

food. 10326.

Tobias (Beatrice) Busy day. 10974.
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Tobias (M. E.) Tools of retail adv.
5529.

Tobias (Sylvia) Busy day. 10974.
Tobin (J. E.) Irish culture: an an-
nouncement. 1812.

Todcl (F. C.) Christ & ourselves. 748.

Todd (F. M.) Romance of insur.

9331.

Todd (M. E.) Balancing of forces in

the human being. 6816.

Todd (R. H.) :

Adventure with Les Renards.
11865.

Cheer up verses & random rhymes.
9739.

Doctor's experiment. 9654.
Solver of mysteries. 7529.

Why he reformed. 9740.

Topelmann (Alfred ) Griesbach
(H. A.) Medizinisches worter- und
nachschlagebuch. 7724.

Togett (Annemar) pseud. See Sim-
mons (A. M.)

Tolson (G. T.) Renaissance of Jesus.
12500.

Tolstoi (L. N., graf) Works of Leo
Tolstoi. 7172.

Tomb (E. S.) Bowling Green cook
bk. 6666.

Tomkins (William) Universal Indian
sign lang. of the plains Indians of

N. A. 4387.

Tomlinson (H. M.) :

Preface in the bk. entitled Pierre.

5631.

Thomas Hardy. 5430.

Tompkins (J. W.) :

Foreword in the bk. entitled The
Argonaut manuscript ltd. ed. of

Frank Norris's works. 3050.
Left in trust. 1182.

Tompkins (L. J.) Hist. & statutory
background of the law of wills.

7052.

Tonelli (Leonida) Serie trigonomet-
riche. 2023.

Tonna-Barthet (Anthony) Christian
life. 14136.

Toohey (J. P.) Growing pains. 6137.

Tooker (Richard) Day of the brown
horde. 11959.

Toomer (Jean) Problems of civiliza-

tion. 10391.

Toops (H. A.) Academic progress.

6756.

Tops0e-Jensen (H. G.) Scandinavian
lit. from Brandes to our day.
13350.

Toraude (L. G.) Voyage autour de
mon berceau. 13196.

Tornius (V. H.) Salons. 12669.
Torquet (Antoine) Archipel Caraiibe.

11960.

Torrance (Arthur) Tracking down
the enemies of man. 330.

Torres Rioseco (Arturo) Chilean
short stories. 1183.

Torrey (Bradford) Footing it in
Franconia. Renewal 1081.

Torrey (M. R.) My outrageous
cousin. 11795.

Torrey (R. A.) R. A. Torrey year-
book. 9487.

Torreyson (Dorothy) Introd., notes &
vocabulary in the bk. entitled El
cautivo. 2970.

Totheroh (Dan) Men call me fool.

2281.

Tottel (Richard) Tottel's miscellany,
1557-1587. 12888.

Touchard (Albert) Cuirasse Philan-
thropic 6817.

Toudouze (G. G.) :

Corsaire du Pacifique. 14019.
Femme parmi les loups. 14473.

Toulmin (F. A.) jr. Millions in

mergers. 12118.
Toulmin (H. A.) Executives' bus.

law. 3860.

Touring club italiano

:

Bertarelli (L. V.) Italie du Nord.
6834.

Congresso geografico italiano.

10th, Milan, 1927. Atti del X
Congresso geografico italiano.

Appendice prima. Guida delle

escursioni. 13883.
Appendice 2 a

. Cataloghi delle

mostre. 7811.

Tournier (E. J.) Materials handling
equipment. 13197.

Tousley (A. S.) Where goes the river.

636.

Toussaint (Franz) Princesse de la

Lune. 10611.

Toussaint (J. P.) Retreat discourses
& meditations for religious. 9332.

Tousseul (Jean) pseud. See Degee
(Olivier)

Toutain (Edmond) Alexandre III et

la Republique Frangaise. 12889.

Touton (F. C.) New plane geom.
3915.

Touzalin (L. M.) Amerique a table.

14474.
Towle (Margery) See Lawrence (M.

H.)
Towle silversmiths. Post (E. P.)

Bridal silver & wedding customs.
2815.

Towne (E. J.) Making money: how
to grow success. 3540.

Towne (E. O.) Philos. of Jesus.

7691.
Towne (F. H.) Sheep of the outer

fold. 13921.
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Townend (William) Once to Tiger
Bay. 8814, 10975.

Townsend (E. A.) :

Scroll annual. 1745.

Scroll poems by Okl. poets. 1505.

Townsend (F. H.) Illus. in the bk.
entitled The tiger's mistake. 9973.

Townsend (L.) Biography of H. R.
H., the Prince of Wales. 10068.

Townsend (R. T.) This, that, & the
other thing. 4278.

Townsend (W.) Biography of H. R.
H., the Prince of Wales. 10068.

Townsend (W. H.) Lincoln & his

wife's home town. 10299.
Townshend (Frank) Earth. 7530.
Townshend (Sir C. V.) Townshend

of Chitral & Kut. 94.

Township manual for the state of
Minn. 10069.

Toynbee (Rosalind) See Murray
(Rosalind)

Tracy (Frederick) Psychol, of child-

hood. Renewal 1082.

Tracy (J. C.) Stresses statically

determined. 5826.

Tracy (J. E.) Corporate foreclosures,
receiverships, & reorganizations.

1506.
Tracy (Louis) Lastingham murder.

851.

Trade foundations based on producing
industries. 7427.

Trail (Florence) Memorial of Ariana
McElfresh Trail. 12724.

Traill (Peter) pseud. See Morton
(G. M.)

Train (A. C.) Illusion. 5272.

Transition. Transition stories. 547.

Trans-lux daylight picture screen
corp. Burton (J. C.) Story of

Trans-lux. 14149.

Trapier (E. Du Gue) Catalogue of

paintings (16th, 17th, and 18th cen-

turies) 10013.

Trappmann (Walther) Schadlings-
bekampfung. 8724.

Trarieux (Gabriel) :

Nuits et les jours. 13757.

Pesage (Le) 2740.

Trask (E. B.) Southern Calif, gar-

dening. 12119.
Tratado elemental de filosofia para uso

de las clases. 7940.
Trattner (E. R.) Unravelling the Bk.

of bks. 4485.

Trautwein (S. G.) :

Lady of laws. 3654, 8620.

Zauberflote. 12890.

Trautwine (J. C.) 3d. Trautwine (J.

C.) Civil engineer's ref.-bk. 4279.

Traven (B.) Briicke im dschungel.

14020.

Traver (A. J.) Christ who is all.

7173.

Travers (John) pseud. See Bell (E.
M. H.)

Traz (Robert de) :

Alfred de Vigny. 2834.
Esprit de Geneve. 13545.

Trebitsch (Siegfried) :

Heiraten. 5817.
Renate Aldringen. 7629.
Wegweiser fur die intelligente
frau zum sozialismus und kapi-
talismus. 3645.

Treccani (Giovanni) Enciclopedia
italiana di scienze, lettere ed arti.

9898, 10332, 13567.
Trego (F. H.) Boulevarded old trails

in the great Southwest. 637.
Treich (Leon) :

Esprit de Francis de Croisset
13791.

Histoires pour les Parisiens.
13653.

Histoires pour lire entre hommes.
3335.

Trench (D. P.) Merezhkovskii (D %

S.) Death of the gods. Renewal
728.

Trench (Herbert) Death of the gods.

Renewal 728.

Trend (J. B.) Manuel de Falla &
Spanish music. 12311.

Trendelenburg ( Paul ) Hormone
(Die) 13039.

Trent (Lucia) :

Children of fire & shadow. 3051.

How to profit from that impulse.

1004.

Trent (W. P.) :

Added study helps in new impres-
sions in the bk. entitled Lorna
Doone. 4023.

Blackmore (R. D.) Lorna Doone.
3985.

Colonial prose & poetry. Renewal
1083-1085.

Trenton hist, soc, Trenton. Hist, of

Trenton, 1679-1929. 9391.

Tressler (J. C.) Engl, in action.

7066, 8423.

Trevelyan (G. M.) Walking. 638.

Treydte (A.) Winke fur den anten-

nenbau ; Antennenrecht. 8507.

Trevnor (A. M.) Snow-blind. 1650.

Tribolet (L. B.) Internatl. aspects

of elec. communications in the Paci-

fic area. 4696.

Tribune co. Van Blarcom (C. C.)

Building the baby. 5532.

Trickett (William) Trickett on The
law of landlord & tenant in Pa.

8159.
Trilby (T.) pseud, See Delhaye de

Marnyhac (Th.)
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Trimble (H. B.) Christian motive &
method in stewardship. 5632.

Trimble (T. P.) Rules for practice
in the Orphans' ct. of Allegheny Co.
3097.

Trimmer (S. K.) Hist, of the robins.
Renewal 1086.

Trine (R. W.) Power that wins.
5273.

Trinks (Willibald) Industrieofen.
2835.

Trintzius (Rene) Rose des vents.
3861.

Triplett (June) pseud. See Ford
(Corey)

Trites (W. B.) :

Modern girl. 3224.
Paterfamilias. 8621.

Trochu (Francis) Martyr frangais
au XIX e

siecle, le bienheureux
Theophane Yenard. 9488.

Troeger (E. B.) Nature-study read-
ers. Renewal 1087.

Troeger (J. W.) Nature-study read-
ers. Renewal 1087.

Troitsky (Sergius) Religion in soviet
Russia ; anarchy. 6154.

Troland (L. T.) Prins. of psychophys-
iology. 9974.

Trombly (A. E.) Vachel Lindsay,
adventurer. 12217.

Troubridge (Lady Una) Woman who
commanded 500,000,000 men. 6721.

Troward (Thomas) Troward's com-
ments on the Psalms. 6055.

Trowbridge (L. J.) Betty of the con-
sulate. 11385.

Troxel (O. L.) State control of sec-
ondary educa. 1184.

Troxell (Eleanor) Mother Nature
series. 4024-4026.

True (J. P.) On guard 1 Against Tory
and Tarleton. Renewal 1088.

True (W. P.) Smithsonian institu-
tion. 6667.

True story classics. 10070.

Trueba y la Quintana (A. M. M. de)
Montanesillo (El) El molinerillo.
12218.

Truesdell (W. P.) Smith (R. C.)
Gustav Kruell, Amer. portrait en-
graver on wood. 10056.

Trumbull (F. M.) Guidance & educa.
of prospective jr. wage earners.
3336.

Trumm (Adam) Ausfiihrliches hand-
buch der photographic 10434.

Trumper (Max) Memoranda of toxi-
cology. 11603.

Trumpp (Joseph) Schulkinderpflege.
6405.

Truscon steel co.

:

Hdbk. for steel windows & steel
doors. 5725.

Modern road constr. 3430.

Truss (Seldon) :

Living alibi. 331.

Stolen millionaire. 7373.

Trustees of Abbot academy. See Ab-
bot academy. Trustees.

Trustees of Milton acad. See Milton
acad., Milton, Mass. Trustees.

Truxal (A. C.) Outdoor recreation
legislation & its effectiveness. 6970.

Tryon (R. M.) Amer. people & na-
tion. 13758.

T'sao Hsueh-chin. Dream of the red
chamber. 2421.

Ts'ao Shang-ling. Lost flute, & other
Chinese lyrics. 11796.

Tscheng (Cheng) See Cheng Tcheng.
Tschudi (G. J. F. von) Aus 34

jahren luftfahrt, 8911.
Tsiang (Hsi-Tseng) Poems of the

Chinese revolutions. 749.

Tu Fu. Tu Fu, wanderer & minstrel
under moons of Cathay. 5633.

Tubby (C. S.) Mussolini, the marvel-
man. 10174.

Tubby (G. O.) James H. Hyslop—X

;

his bk., a cross ref. record. 1758.

Tuberculosis & health soc. of St.

Louis. Advisory nied. staff. St.

Louis med. soc. Trudeau club pro-
gram. 5619.

Tucholsky (Kurt) Lacheln der Mona
Lisa. 7630.

Tucker (B. R.) Lost Lenore. 12670.

Tucker (G. F.) Internatl. law. Re-
newal 1196.

Tucker (K. M.) Haunted ship. 2158.

Tucker (L. E.) Lit. for reading &
memorization for elem. schls. 1325—
1336.

Tucker (S. M.) Modern continental
plays. 11271.

Tucker printing house. Ethridge (G.
H.) Miss, constitutions. 5373.

Tuckerman (Arthur) High walls.

5933.
Tligel (Franz) Brannte nicht unser

herz. 8210.

Tiigel (Ludwig) Wiederganger (Der)
14021.

Tufts (L. H.) Younger sister. 13198.
Tuite (Hugh) King of the Khorkans.

5274.

Tuma (Alexander) Praxis des kiir-

schners. 8052.
Tupper (Tristram) Lucky star.

10175.

Turbat (Pierre) Baremes pour le cal-

cul des poutres. 14022.
Turbyfill (Mark) Five arts. 10335.
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In the Garden.

Songs of the

Tongues of fire.

See Wentworth

Turnbull (C.

13351.
M.

Turck (C. J.) Prins. of the law of
contracts. 656.

Turk (M. H.) Shepherd of Jerusalem.
9218.

Turkington (G. A.) Lessons in citi-

zenship & govt. 14268.

Turnbull (A. D.) :

Cochrane, the unconquerable.
1337.

Commodore David Porter, 1780-
1843. 10300.

Turnbull (A. S.)

3225.

Turnbull (C. M. R.)
trail. 13351.

Turnbull (G. H.)
1507.

Turnbull (P. W.)
(Patricia)

Turnbull (W. M.)
R.) Songs of the trail

Turneaure (F. E.) :

Public water-supplies. Renewal
1089.

Theory & practice of modern
framed structures. 10134.

Turner (C. E.) :

Edward Livingston T r u d e a u.

10450.
In training for health. 5122.

Physiology & health. 12501.

Turner l E. A. R.) See Robertson (E.

A.)
Turner (Grace) Play day. 625.

Turner (H. B.) Picturesque old

France. 3862.
Turner (M. W.) See Wilson (Mar-

garet)

Turner (P. L.) co.:

Barker (E. C.) Mexico & Texas,
1821-1835. 1187.

Dresbach (G. W.) Star-dust &
stone. 1395.

Hassell (Kate) Beginners' bk. of

the correct practice of parlia-

mentary law. 1240.

Marriner (H. L.) Selected verse.

1458.

Patton (J. I.) Tex. hist, movies.
12-91.

Robertson (L. D.) Red heels.

1631.
Sr; i rborough (W. F.) Stories

from the hist, of Tex. 11773.

Sjolander (J. P.) Salt of the

earth & sea. 1493.

Turnley (F. R.) Alph. of wisdom.
8053.

Chosen four. 332.

Enough of dreams.
Tussaud (J. T.)
Tutt (Charles)

10751.
Tutt (Marjorie)

10751.

Enough of dreams.

Tuttle (J. H.) :

Hayden (C. A.) Capen family,
descendants of Bernard Capen
of Dorchester, Mass. 493.

Mass. & her Royal charter granted
Mar. 4, 1628-29. 5530.

Tuttle co. Woodruff (C. S.) My trust,

& other verse. 446.
Twain (Mark) pseud. See Clemens

(S. L.)

Twitchell (Mrs. H. K.) See Twitchell
(M. E.)

Twitchell (M. E.) Twitchell (R. E.)
Genealogy of the Twitchell family.
9115.

Twitchell (R. E.) Genealogy of the
Twitchell family. 9115.

Tyrrell (M. L.) Chestnut ct. 8815.

Tyson (C. B.) Poconos (The) 7680.
Tyson (E.Wynne-) See Wynne-Tyson

(Esme)
Uehling (E. A.) Heat loss anal.

13199.

Ueland (Andreas) Recollections of an
immigrant. 210.

Uhl (F. C.) Mein tennisbuch. 2836.

Uhl ( W. L.) Supervision of secondary
subjects. 1005.

Uhlig (Max) Schonheit-freude-kraft.
11509.

Ulich (H.) Thermodynamik. 12201.

Ulitz (Arnold) Schatzwachter (Der)
3760.

Ullman (B. L.) :

New elem. Latin. 1868.

Second Latin bk. 7631.

Ullrich (F. T.) Our farm world. 442

Ullstein a.-g.

:

Andreas (Fred) Grosse sorgen-

kind. 11185.
Baum (Vicki) Menschen im

hotel. 13261.

Stud. chem. Helene Willfiier.

5852.

Boy-Ed (Ida) Augenblick im
paradies. 7092.

Bratter (C. A.) Vereinigten Staa-

ten von Amerika. 5959.

Drei biicher des lachens. 7991.

France (R. H.) Welt, erde und
menschheit. 2448.

Frank (Leonhard) Karl und
Anna. 13804.

Fiirst (Artur) Weltreich der
technik. 12817.

Harich (Walter) Drei urn Edith.

11330.

Hoche (Alfred) Schlaf und
traiixn. 2236.

Hocker (P. O.) Im hintergrund
der scheme Fritz. 6947.

Hollander (W. G. H. von) Schick -

sale sebundelt. 10929.
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Ullstein a.-g.—Continued.
Honigmann (Georg) Krankheits-

erkenntnis und krankenbehand-
lung. 5218.

Johann (A. E.) Mit zwanzig dol-

lar in den wilden Westen. 2241.

Kapeller (Ludwig) Staatsanwalt
Niedorf. 6509.

Kaus (Gina) Verliebten (Die)
6510.

Kleffel ( Walther ) Zeppelin-
fahrt. 13974.

Kurowski ( Gertrud ) Erring
zahlt. 11338.

Landauer (Karl) Wesen der
wirtschaft. 2120.

Levy (Heinrich) (Leben der

seele. 3721.

Maurer (Friedrich) Mensch und
seine ahnen. 5314.

Moszkowski (Max) Ins unerfor-
schte Neuguinea. 4145.

Nabokov (V. V.) Sie kommt

—

kommt sie? 6530.

Naphtali (Max) Kohle und ihre

wandlungen. 2484.

Remarque (E. M.) Im western

nichts neues. 8610.

Schindler (A. K.) Garten und
seine jahreszeiten. 7219, 10689.

Schlesinger (Paul) Richter und
gericbtete. 9322.

Sknwronnek (Richard ) Bauer
ohne Gott. 14016.

Tboma (Ludwig) Krawall und
andere gescbichten. 13348.

Ulitz (Arnold) Scbatzwacbter
(Der) 3760.

Urban (Erich) Goldene buch der
kiicbe. 7068.

Weiss (Ernst) Damonenzug.
3660.

Ulm (C. T. P.) Flight of the South-
ern Cross. 707.

Ulmer (G.) Tierwelt mitteleuropas.

12796.
Umanskij ( Dmitrij) Dieb (Der)

14400.
Umfleet (K. R.) Schl. operettas &

their production. 5634.

Underbill (C. S.) Nichols (S. E.)

Your soldier boy Samuel. 13520.

Underhill (J. G.) Benavente y Mar-
tinez (Jacinto) Bonds of interest.

10413.
Underwood (C. W.) Merchant of

Venice. 11706.
Underwood (E. W.) Tu Fu. Tu Fu,
wanderer & minstrel under moons
of Cathay. 5633.

Underwood (H. C.) Underwood's
interference practice. 5071.

Underwood (H. W.) jr. Experiments
in organic chem. 13322.

Undset (Sigrid) :

Etapper. 7067.

In the wilderness. 10071.

Olav Audunssohn und seine
kinder. 7681.

Snake pit. 105.

Unger (Hellmuth) :

Eisland, roman einer expedition.

6668.

Heifer der menschheit, der lebens-

roman Robert Kochs. 12671.

White betrayal. 8816.

Ungnacl (Arthur) Babylonisch-
assyrisches keilschriftlesebuch.

13098.
Union gospel press. Riley (W. B.

)

Bible of the expositor & the evange-
list. 1627, 1628, 6962, 8891, 13022,

13091.
Union of Amer. Hebrew congregations.

Golub (J. S.) In the days of the
second temple. 3799.

Union Pacific railroad co. California.

2159.
Union Pacific system. Union Pacific

railroad co. California. 2159.

Union sociale de la Haute-Auvergne

:

Farges (Louis) Haute-Auvergne.
10111.

R ;om, ville d'art. 7932.

United Christian missionary soc.

Pickerill (G. G.) Youth adventures
with God. 8495.

United fruit co. Cutter (V. M.)
Trade relations with Latin America.
1218.

United Lutheran church in America.
Bd. of publ.

:

Ahlqu st (Abel) Light on the

Gospels. 5540.

Baldwin (M. J.) Jesus & His fol-

lowers. 4399.
Stories of early church

heroes. 4400.

Evangelical Lutheran church in

North America. Gen. council.

Bible hist. Renewal 358, 359.

Haas (J. A. W.) What ought I

to believe. 1706.

Traver (A. J.) Christ who is all.

7173.

U. S.

:

Circuit cts. of appeals. U. S. cir-

cuit cts. of appeals repts., with
annot. Renewal 1090-1094.

Mason's U. S. Code annot. 5431.

Sup. ct. Cases. 852, 12672, Re-
newal 1095-1138.
New fed. equity rules pro-

mulgated by the U. S. Sup. ct.

at the Oct. term, 1912, as rev.

to date. 212.

Official repts. 750, 2837,

10072, 11797.
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U. S. Sup. ct. service. 9859.

U. S. Code. 211.

U. S. Code annot. 1338, 1339,

1508, 1651, 1652, 4388, 12725-
12780.

Const. 13099-13101.
Cumulative annual pocket

part. 4647.
Cumulative pamphlet suppl.

2944, 5531, 8912.

Gen. index. 12616. '

Tables. 13249.

U. S. Code pamphlet suppl., un-
annot. 2160, 5337, 8913.

U. S. President. Inaugural addresses
of the presidents. 4855.

U. S. Surgeon-general's office. Lab.
methods of the U. S. army. 11610.

U. S. aviation repts., inc. U. S. avia-

tion repts. 751, 13040.

U. S. Catholic hist. soc. Hist, records
& studies. 10976.

U. S. corp. co.

:

Dunn (C. W.) Dunn's food &
drug laws. 4307.

Smith (J. B. R.) N. Y. laws af-

fecting bus. corp. 5116.

U. S. daily pub. corp. Lawrence
(David) Bus. man & his govt
12081.

U. S. naval acad., Annapolis. Dept. of

eng. & aeronautics:
Marine & naval boilers. 10977.

Naval auxiliary machinery.
14269.

U. S. naval inst.

:

Around the world with the fleet,

1907-1909. 4500.

Bischoff (L. P.) Naval recipro-

cating engines. 10886.
Frost (H. H.) We build a navy.

6691.
Naval leadership, with some hints

to jr. officers & others. 14270.

Thomas (F. P.) Aircraft constr.

9590.

U. S. naval acad., Annapolis.

Dept. of eng. & aeronautics.

Marine & naval boilers. 10977.

Naval auxiliary machinery.
14269.

Warlick (W. W.) Naval aviat'on.

4284.

Weems (P. V.) Line of position

bk. 756.

U. S. Natl. com. on wood utilization,

Wood constr. 6458.

U. S. steel cprp. Methods of the

chemists of the U. S. steel corp. for

the sampling & analysis of coal,

coke & by-products. 12219.

United typothetae of America

:

Koch (E. J.) Stand, bk. on cost

finding for printers. 162.

United typothetae of America.
. Dept. of educa. Stand, bk. on

estimating for printers. 2024.

Universal edition actiengesellschaft.
Becker (Hugo) Mechanik und
asthetik des violoncellsp els. 8731.

Universal knowledge foundation, inc.

New Catholc diet. 12940.
Universal text bk. co. Musick (W. L.)

Stand, dictation, amanuensis & sec-
retarial. 13176.

Universalist pub. house. Manning
(Stanley) George seeks a reason.
514.

Universitas deutsche verhtgs-akt'enge-
sellschaft:

Gunnarsson (Gunnar) Strand des
lebens. 10815.

Lederer (Joe) Madchen George.
8274.

London (C. K.) Jack London,
sein leben und werk. 4978.

London (Jack) Herrin des gros-
sen hauses. 10939.

Menschen der tiefe. 1972.

Nur fleisch. 14095.
Rote (Der) 1833.
Siwash. 7024.

Olden (Balder) Herz mit einem
traum genahrt. 8787.

Madumas vater. 6387.

University liby. 4175.
University of Calif, press. Burnet

(John) Platonism. 18.

University of Chicago. See Chicago.
Univ.

University of Chicago press. Barton
(G. A.) Religions of the world.

12331.
University of Col. See Colorado.

Univ.

University of Del. press. Christopher-

son (John) op. of Chichester. Jeph-

thah. 6988.

University of Hawaii. See Hawar.
Univ.

University of 111. supply store. Landis
(Paul) Illini poetry, 1924-1929.

13833.
University of Midi
Univ.

University of

publications

See Michigan.

Mich., Graduate schl.

See Michigan. Univ.

Graduate schl. publications.

University of Minn. See Minnesota.

Univ.

Univers'ty of N. C. press:

Adams (A. B.) Contemporary
Spanish lit. in Engl, translate.
7956.

Beckwith (M. W.) Black road-

ways. 8223.

Brown (R. M.) Public poor relief

in N. C. 564.
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University of N. C. press—Continued.
Bruce (P. A.) Va. Plutarch.

12427.

Foerster (Norman) Amer. schol-
ar. 10798.

Graves (M.. de B.) Study of
Amer. art & southern artists of
note. 11121.

Herring (H. L.) Welfare work in
mill villages. 1085.

Hibbard (C. A.) Recent poetry
from the South. 495.

Holmes (U. T.) Bks. of travel.
10133.

Johnson (G. B.) John Henry;
tracking down a negro legend.
11676.

Jones (H. M.) Contemporary
southern lit. 500.

Pierson (W. W.) jr. Study of
South America. 12850.

Poteat (W. L.) Way of victory.

4639.

Potter (Russell) Adventures in

reading, second series current
books, 1928-1929. 13857.

Sale (J. B.) Tree named John.
10687.

Selden (Samuel) Scenery & light-

ing for schl. & little theatre
stages. 3853.

Vance (R. B.) Human factors in

cotton culture. 9219.

Whaling (Thornton) Science &
religion today. 3434.

University of Okl. press. Roller (D.
E.) Terminology of physical science.

12656.

University of Pa. press:

Bezanson (Anne) Earnings &
working opportunity in the up-
holstery weavers' trade in 25
plants in Philadelphia. 12.

Help-wanted advertising as
an indicator of the demand for

labor. 12631.

Trends in foundry produc-
tion in the Philadelphia area.

12028.

Boccacc'o (Giovanni) Fi'lostrato

of Giovanni Boccaccio. 11199.

Boker (G. H.) Sonnets. 5955.

Frain (H. L.) Exam, of earnings
in certain standard machine-tool
occupations i n Philadelphia.
12351.

Goulet (Robert) Compendium on
the magnificence, dignity, & ex-

cellence of the Univ. of Paris.

148.

Hall (L. W.) Approach to defnrte
forecasting. 6246.

Harr (L. A.) Branch banking in
England. 1708.

Herring ( J. M. ) Problem of weak
railroads. 12359.

Leese (Charles) Collective bar-
gaining among photoengravers in

Philadelphia. 8862.

McCahan (David) State insur. in

the U. S. 2800.
Morton (Sister R. A.) Apprecia-

tion of Robert Southwell. 11460.
Schelling (F. E.) Pedagog"cally

speaking. 12491.
Shaaber (M. A.) Some forerun-

ners of the newspaper in Eng-
land, 1476-1622. 12114.

Taylor (G. W.) Significant post-
war changes in the full-fashioned
hosiery indus. 11268.

Williams (A. H.) Anal, of pro-
duction of worsted sales yarn.
12623.

University of Pittsburgh. See Pitts-

burgh. Univ.

University of Wash. See Washington.
Univ.

University oratorical annual. 14271.

University pub. co.

:

Drings (H. R.) Living Engl.
3360-3362, 9157, 9409, 9410.

Hague (E. F.) Studies in con-

duct. 4122.

Richardson (W. H.) Govt, of

N. C. 4641.

University soc, inc.

:

Cornish (C. J.) Living animals
of the world. Renewal 187.

Manual of child development.
2716.

University supply & bk. co. Warnock
(J. D.) New first Latin. 5278.

Unknown Christian. See Richardson
(A. E.)

Untermeyer (Louis) Introd. in the
bk. entitled The Canterbury tales.

13546.

Unz & co. Metric conversion tables.

5693.

Upanishads. Devotional passages from
the Hindu Bible. 2025.

Updegraff (R. R.) :

New Amer. tempo & the stream of

life. 2517.

New bag of tricks for every bus.

2518.

Obvious Adams ; the story of a

successful bus. man. 2161.

Old specification. 2519.

Sixth prune. 2520.

Subconscious mind in bus. 2521.

Upfield (A. W.) House of Cain.

10176.
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Upham (C. C.) :

Brooks (Noah) First across the
continent. Renewal 110.

Lem, a New England village

boy. Renewal 111.

Upham (G. B.) Bates (Arlo) Talks
on writing Engl. Renewal 70.

Upshaw (Banks) & co. Tardy (W.T.)
Easy Spanish reader. 12886.

Upson (W. H.) Alexander Botts,

Earthworm tractors. 9860.

Upton (C. B.) :

Strayer-Upton arithmetics. 6812.

Strayer-Upton jr. math. 2619,

5269.

Urunia-verlags-gesellschaft m. b. h.

:

Eisenstiidter (Julius) Macht und
arbeit in der europaischen friih-

zeit. 11830.
Schaxel (J. C.) Leben auf der

erde. 11262.

Siemsen (Anna) Daheim in Eu-
ropa. 3048.

Urban (Erich) Goldene buch der
kiiche. 7068.

Urban (Joseph) Theatres. 13250.

Urban & Schwarzenberu

:

Birch-Hirschfeld (Arthur) Licht-

behandlung in der augenheil-
kunde. 12131.

Brandt (Robert) Serologischen
reaktionen der syphilis. 12035.

Dresel (E. G.) Lehrbuch der hy-
giene fiir studierende, iirzte und
gesundheitsbehbrden. 11889.

Freund (Ernst) Gelenkerkrank-
ungen. 12162.

Hausmann (Walt her) Lichter-
krankungen der haul. 13072.

Januschke (Eduard) Tuberkulose
des rindes. 12172.

Parma (C.) Zahniirztliche ront-

gendiagnostik. 14439.
Starkenstein (Emil) Toxikologie.

12883.
Volhard (Franz) Klinischen me-

thoden der nierenfunktionspru-
fung. 1447S.

Urbantschitsch (Rudolf) Probeehe
(Die) 9333.

Urdiales (G. Garcia) See Garcia Ur-
diales (Gregorio)

Urquell-verlag, Erich Roth:
Haserodt (Hans) Not der liebe.

7119.

Striinckmann (Karl) Deutsche
rolle im weltenspiel. 8047.

Ursa puzzle co. Mitchell (A. G.)
Forty new cross word puzzles. 8875.

Usamah ibn Murshid (Mu'aiyid al-

Daulah) culled Ibn Munkid. Arab-
Syrian gentleman & warrior in the
period of the crusades. 8054.

Usher (A. P.) Hist, of mechanical
inventions. 4591.

Usher (Wilfrid) Great hold-up mys-
tery. 12891.

Usine (L') :

Loyer (Pierre) Exploitation et la

defense des creations indus-
trielles. Brevets d'inventions.
8781.

Piraud (J. C.) Electricite a l'u-

sine. 14235.

Utah. Sup ct. Repts. Renewal 1139,

1140.

Utitz (Emil) Jahrbuch der charak-
terologie. 8373.

Utter (E. C.) Parliam. law at a
glance. 10612.

Uttley (Alison) Squirrel, the hare &
the little grey rabbit. 13547.

V. D. I. verlag, g. m. b. h.

:

Bader (H. G.) Handbuch fiir

flugzeugftihrer. 2314.

Bobbe (Carl) Untersuchungen an
holzhobelmaschinen mit umlauf-
enden messern. 10722.

Christian (Manfred) Begrenzung
der leistungssteigerung der
schnellaufenden verbrennungs-
maschine durch den steuervor-

gang. 6682.

Dieselmaschinen IV. 11828.

Draeger (Herbert) Einfluss der
abrundung beim ziehen von hohl-

korpern aus diinnen blechen.

10731.
Droste (W. H.) Seifenbildung iu

anstrichen. 6685.

Dyck (Walther von) Wege und
ziele des Deutschen museums.
13956.

Haniel (Fritz von) Frachtver-
haltnisse und frachtlage der
amerikanischen eisenindustrie.

2002.

Hochdruck dampf II. 13579.

Jahrbuch der Deutschen gesell-

schaft fiir bauingenieurwesen,
1928. 7352.

Jakob (Max) W^armeubergang
beim kondensieren von heiss-

und sattdampf; Verdampfungs-
warme des wassers und das
spezifische volumen von satt-

dampf fiir temperaturen bis

210° C. 7281.

Lomonosov (IU. V.) Dieselloko-

motiven. 11682.

Lorch (Wilhelm) Rechnungswe-
sen und technischer betrieb.

11845.
Nettmann (Paul) Vergleichende

versuche mit farbspritzpistolen.

7298.
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V. D. I. verlag, g. m. b. h.—Continued.
Richter (Otto) Bauelemente der
feinmechanik. 7931.

Rosin (Paul) It-diagramm der
verbrennung. 12717.

Sauberlich (Carl) Wie technik
clir im haushalt hilft. 7218.

Schmidt (Fritz) Indizierte wir-
kungsgrad der kompressorlosen
Dieselmaschine. 6804.

Schnell (Hermann) Indizierte
wirkungsgrad der gasmaschine.
10759.

Schulz (Wilhelm) Forderhohen-
verhaltnis der kreiselpumpen
fur die ideale und wirkliche
fliissigkeit. 2007.

Steuding (Hermann) Messnng
mechanischer schwingungen.
2514.

Thierry (G. de) Ludwig Fran-
zius. 7679.

Trinks (Willibald) Industrie-
ofen. 2835.

Verein deutsc'her ingenieure, Ber-
lin. Beitrage zur geschichte der
technik und industrie. 4911.

Junkers ; festschrift Hugo
Junkers zum 70. geburtstage.
11387.

Weinreich (Hermann) Bildungs-
werte der technik. 2526.

Wiskott (C. T.) Besteuerung
(Die) der kraftfahrzeuge und
kraftstoffe. 5735.

Wolff (Robert) tiber die schmier-
schicht in gleitlagern und ihre
messung durch interferenz.
2181.

Zenneck (J. A. W.) Heinrich
Hertz. 13766.

Vabres (H. Donnedieu de) See Don-
nedieu de Vabres (H. F. A.)

Vachell (H. A.) :

Leading man. 752.

Virgin. 6138, 7174, 12673.

Vahey (J. G. H.) :

Between twelve & one. 8424.

Vase mystery. 11611.

Whose hand? 3541.

Vahey (J. G. H.) See also Varney
(George)

Vahlen (Franz) Bumke (Erwin)
Deutsches gefangniswesen. 4927.

Vahlen (K. T.) Deviation und kom-
pensation. 14272.

Vaile (R. S.) Marketing. 14273.

Vaillat (Leandre) Sourire de l'ange.

4592.

Valarino (Fernande de) GEuvres
completes. 7941-7946.

Valentin (Ernst) verlag. Dierfeld
(R. B) Autodictionaer, drei-

spraehen-worterbuch des kraftfahr-
wesens. S448. 12244.

Valentine (C. H.) What do we mean
by God? 3967, 7531.

Valentine (E. A. U.) Ship of silence,

& other poems. Renewal 1141.

Valentine (E. G.) Dawn to twilight.
14274.

Valentiner (W. R.) Jacques Louis
David & the French revolution.
S160.

Valle-Inchin (Ramon del) :

Jardin umbrio. 639.

Tyrant (The) 11510.

Vallentin (Antonina) Mein leben

;

selbstbiographie. 13621.
Vallerin (Petrea) Kurier der konigin.

7682.

Vallery-Radot (Louis Pasteur) Pas-
teur (Louis) CEuvres de Pasteur.
7210.

Vallette (M. E.) :

Alfred Jarry. 3226.
Madame Adonis. 14275.
Madame de Lydone, assassin.

5432.

Monsieur Venus. 6S1S.

Valmer (Gustave Binet-) See Binet-
Valmer (Gustave)

Valmigere (Pierre) Und morgen?
14023.

Valois (Georges) pseud. See Gres-
sent (A. G.)

Van Alstyne (Dorothy) Environment
of three-year-old children. 11386.

Vanamee (M. C.) Vanamee. 13352.
Van Bergh (J. A.) Jurisdiction of

the Ct. of appeals of the state of
N. Y. 753.

Van Blarcom (C. C.) :

Building the baby. 5532.
Getting ready to be a mother.

1340.

Van Buren (Maud) :

Easter in modern story. 2162.

Father in modern story. 8914.

Van Buskirk (W. R.) Saviors of man-
kind. 10701.

Vance (Charles) Digest of Kan.
repts. 7013.

Vance (H. A.) Treasure Island.

11713.
Vance (J. I.) This dreamer. 548.

Vance (R. B.) Human factors in cot-

ton culture. 9219.

Vance (Ray) Investment policies that
pay. 2945.

Van Cleave (H. J.) Textbk. in gen.

zoology. 1253.

Van Cleef (Eugene) :

Finland—the republic farthest

north. 6197.

Story of the weather. 9655.
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Van Cleve (Benjamin) Harrod's old
fort, 1791. 12502.

Vanden Bergh (L. J.) Public schools
versus delinquent youth. 12617.

Vander Beke (G. E.) French word
bk. 11866.

Vanderbilt (Cornelius) Reno. 1341.
Vanderhilt (H. S.) Contract bridge.

7632.

Vanderem (Fernand) Miroir des let-

ins. 8915, 8916.
Van der Veer (N. R.) Cochrane, the

unconquerable. 1337.

Vandervelde (Emile) Pays d'lsrael.

9595.

Vandervelde ( Jeanne-Emile) Pays
d'Israel. 9595.

Van Deusen (E. K.) Tropical tales
(Porto Rico) 9116.

Van Dine (S. S.) pseud. Bishop mur-
der ease. 1869.

Vandiveer (C. A.) Fur-trade & early
western exploration. 2023.

Van Doren (D. G.) Lost art; letters
of seven famous women. 754.

Van Doren (Mark) :

Anthology of world poetry. 100.

Autobiography of America. 12S92.

Corres. of Aaron Burr & his
daughter Theodosia. 12081.

Jr. anthology of world poetry.
12503.

Vim Druten (John) Young Woodley.
4027.

Van Dusen (Washington) Sonnets on
great men & women & other poems.
6819.

Van Dyke (Catherine) Letter from
Pont'us Pilate's wife. 11798.

Van Dyke (Henry) :

Introd. to the set entitled The
poetic & dramatic works of
Alfred lord Tennyson. 13102.

Man behind the bk. : essays in

understanding. 10978.
Ruling passion. Renewal 1142.

Van Dyke (J. C.) :

Desert. Renewal 1143.
In Java. & tlie neighboring islands

of the Dutch East Indies. 2838.

Vane (Sutton) Outward bound.
12893.

Vane (V. H. S.) See Vane (Sutton)
Van Eaton (C. W.) :

Harlow's session laws of 1929.

6386.
Okl. civil digest. 2074, 5007,

10539.
Van Every (Edward) Muldoon, the

solid man of sport. 9741.

Vanguard press, inc.:

Baldwin (R. N.) Liberty under
the Soviets. 058.

reap.

Barnes (H. E.) Twilight of
Christianity. 10884.

Berkman (Alexander) Now &
after. 11094.
What is communist anarch-

ism? 11193.
Clarke (D. H.) In the reign of

Rothstein. 1383.
Louis Beretti. 12913.

^Coleman (McAlister) Pioneers of
freedom. 2003.

Drake (H. B.) Children
2073.

Dwyer (J. F.) Evelyn. 12442.
Epstein (Abraham) Challenge of

the aged. 1070.
Hughan (J. W.) What is social-

ism? 1432.

Jepson (Edgar) Cuirass of dia-
monds. 2897.

Kollontai (A. M.) Great love.
12933.

Laidler (H. W.) Socialism of our
times. 10502.

Molnar (Ferenc) Plays of Ferenc
Molnar. 7751.

Morton (Claire) Perfect baby.
7492.

Normand (Suzanne) Five women
on a galley. 1018.

Postgate (R. W.) That devil
Wilkes. 12053.

Shiel (M. P.) Cold steel. 4375.
Dr. Krasinski's secret. 10092.

Stout (Rex) How like a god.
9853.

Sullivan (E. D.) Rattling the
cup on Chicago crime. 7003.

Sold out. 13538.

Thomas (H. C.) Our own times.
1178.

Wallach (Mike) Farmer, have
you a daughter fair? 1058.

Wood (C. E. S.) Bk. of tales,

being some myths of the North
American Indians. 7181.

Van Hagen (Winifred) Calif. Dept.
of educa. Div. of health & physical
educa. Manual of physical educa.
activities for the elem. schls. of the
state of Calif. 4500.

Van Harlingen (Edward) Her boys.

5275.

Van Heyde (Lillian) Our story
reader. 0514, 0779, 10357.

Vanier (J. F.) Diet, of aeronautical
terms in abridged form. 4170.

Van Liew (C. C.) Introd. geog. 3493,

3494.

Van Moppes (Denise) Dormeuse.
9742.

Vaunier (M. L.) Nursing procedures.
G3S1.
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Van Nostrand (D.) co., inc.:

Abraham (Herbert) Asphalts &
allied substances. 13660.

Alexander ( Jerome ) Colloid
chem. 13259.

Art & the worth-while. 10305.

Avram (M. H.) Rayon industry.

13667.
Brahdy (Joseph) Perspective

drawing. 7446.

Butterfield (T. E.) Steam & gas
eng. 9515.

Civilization & enjoyment. 10216.

Clark (A. H.) Organic chem. for

students of pharmacy & med.
7455.

Cole (M. C.) Savage gentlemen.
9521.

Five arts. 10335.

Fletcher (Harvey) Speech &
hearing. 1227.

Foster ( William ) Inorganic
chem. for colleges. 6494.

Fry (T. C.) Elem. differential

equations. 2876.
Gruenberg (B. C.) Story of evo-

lution. 11742.

Hayward (C. R.) Outline of

metallurgical practice. 9427.

Hoag (J. B.) Electron physics.

12260.
Kilby (C. M.) Introd. to college

physics. 5101.

McDonald (P. B. ) Engl. & science.

5156.

McDougall (William) Modern
materialism & emergent evolu-

tion. 6784.

Maclnnes (C. R.) Elem. of prac-

tical mechanics. 1259.

Making mankind. 10372.

Marcoux (H. L.) Bus. corres.

1264.

Mind & behavior. 10380.
Preface to the universe. 10390.
Problems of civilization. 10391.

Reid (E. E.) College organic
chem. 11767.

Religious life. 10395.
Robbins (W. J.) Botany. 6656.

Lab. instrs. for gen. botany.
9962.

Robertson (J. K.) Introd. to

physical optics. 12018.
Shea (T. E.) Transmission net-

works & wave filters. 11777.

Sheldon (H. H.) Television.
5174.

Society today. 10293.
Society tomorrow. 10294.
Sterling (G. E.) Radio manual.

13342.
Svensen (C. L.) Architectural

drafting. 1321.

Tippetts (C. S.) State banks &
the fed. reserve system. 3859.

Toulmin (H. A.) Executives' bus.
law. 3860.

Troland (L. T.) Prins. of
psychophysiology. 9974.

World man lives in. 11972.
World mechanism. 10187.

Van Offel (Horace) See Offel (Horace
van)

Van Rensselaer (Martha) Delineator
cook bk. 1222.

Van Roosbroeck (G. L.) :

Favart (C. S.) Empirique, an un-
published parody of Voltaire's

Mahomet. 8660.

Gerig (J. L.) Antoine Arlier &
the renaissance at Nimes. 6181.

Grimes (E. M.) Lays of Desire,
Graelent & Melion. 5675.

Grotesques. 13251.
Pannard (C. F.) Alzirette : an
unpublished parody of Voltaire's

Alzire. 8696.

Rhodes (S. A.) Cult of beauty in

Charles Baudelaire. 8613.

Soto (R. A.) Olvidado precursor
del modernismo franees : della

Rocca de Vergalo. 6456.

Theobaldus of Provins (Saint)

Legend. Vie cle saint Thibaut.
9015.

Van Sickle (W. M.) New educa.
readers. Renewal 236, 237.

Van Steenderen (F. C. L.) Quatre
contes. Renewal 730.

Van Tyne (C. H.) War of independ-
ence. 11511.

Van Voorhis (J. S.) Pocket digest of

crimes & crim. procedure in Pa.

5072.

Van Vorst (B. M.) Bagsby's daughter.
Renewal 1144.

Van Vorst (Marie) Bagsby's daugh-
ter. Renewal 1144.

Van Wagenen (B. C.) Extra-curri-

cular activities in the colleges of the

United Lutheran church in America.
9975.

Van Wagenen (M. J.) Comparative
pupil achievement in rural, town, &
city schls. 3655.

Van Winkle (Eleanor) Verses of a

happy lady. 13041.

Varaldo (Alessandro) Penne dell'a-

quila. 7633.

Varble (R. M.) Girl from London.
10871.

Vardon (Tom) Diehl-Vardon golf

manual. 13566.
Varincourt (Max) Branche ainee.

7069.

Variot (J. J.) Resurrection du feu.

14475.

2716



INDEX
Jan.-Dec, 1929

Varlet (Theo.) Mon neveu d'Aus-
tralie. 8584.

Varney (George) Bungalow of dead
birds. 12504.

Varro (Margit) Lebendige klavierun-
terricht. 14024.

Vartanian (P. H.) :

Law of automobiles in O. 107.

Law of automobiles in Tenn.
13548.

Law of corporations in Ala. (a

hdbk.) 10702.

Law of corporations in Ga. 5533.

Law of corporations in N. C. (a

hdbk. ) 10703.

Law of corporations in Tenn.
10177.

Law of corporations in Va. 5433.

Law of corporations in W. Va.

5635.

Law of wills in N. C. 10704.

Vass (B. L.) Natl. bus. speller. 8229.

Vassal lo (Giovanni) Grammaire an-

glaise complete & l'usage des
Frangais. 6669.

Vassar college. Vassar jour, of under-
graduate studies. 6820.

Vassar jour, of undergraduate studies.

6820.

Vassos (John) Contempo. 13042.

Vassos (Ruth) Contempo. 13042.

Vasi (Albert) Faux dauphin. 13200.

Vaucaire (Michel) Bolivar the Liber-

ator. 0139.

Vaughan ( Ethel) :

Preface, notes, exercises & vocabu-

lary in the bk. entitled La carets

verde y El sefior gobernador.
417b.

Ramos Carrion (Miguel) Careta

verde y El sefior gobernador.

4152.

Vaughan (G. E. M.) Monks" Island.

7329.

Vaughan (M. O.) Vagrant verse.

150!).

Vaughan (W. E. ) Articulation in

Engl, between the high schl. & col-

lege. 12S04.

Vaughn (F. E.) Spirit of Leadville

in verse. 2S39.

Vaujanv (Joseph) Vaine tendresse.

3863.
*

Vaulx (Henri Foulon de) See Foulon

de Vaulx (Henri)

Vaunois (Louis) :

Femme a la ehaine. 9489.

Retour a la femme. 9160.

Vaussard (M. M.) Carmel (Le)

9334.
Vayo (Julio Alvarez del) See Alvarez

del Vayo (Julio)

Veastnaya (Nais) Peter, the czar,

reformer. 4177.

Vecchi (Paolo de) See De Vecchi
(Paolo)

Vedder (E. B.) Medicine. 5177.
Vedel (Valdemar) Moliere. 11799.
Veeder (B. S.) Adolescent. 7876.

Veenker (G. F.) Basket ball for
coaches & players. 13869.

Veidl (Theodor) Musikalische humor
bei Beethoven. 14476.

Veit (Johann) Handbuch der
gynakologie. 13103.

Vela (Claude) Aube sur la montagne.
5636.

Velde (T. H. van de) Abneigung in

der ehe. 8917.

Velez de Guevara y Duenas (Luis)
Xovios de Hornachuelos. 10301.

Venable (Clarke) All the brave rifles.

3761.

Venable (Emerson) Venable (W. H.)
Dream of empire. Renewal 1145.

Venable (M. W.) Eighty years after.

4486.
Venable (W. H.) Dream of empire.
Renewal 1145.

Venegas (Miguel) Juan Maria de
Salvatierra of the Company of Jesus.

853.

Ventura (J. B.) Loi's Fair. 7070.

Venturini (Luisa) Micio si redime.

4748.

Verane (Leon) Humilis. poete errant.

11800.
Verderv (Katherine) Dixie doll.

8622."

Verein deutscher ingenieure, Berlin:

Beitrage zur geschichte der tech-

nik und industrie. 4911.

Hydraulic lab. practice. 549.

Junkers ; festschrift Hugo Junkers
zum 70. geburtstage. 11387.

Warmeubergang beim kondensieren

von heiss- und sattdampf; Ver-

dampfurigswarme des wassers

und das spezifische volumen von
sattdampf fur temperaturen bis

210° C. 7281.

Vergotti (J. P.) Agapi metamorfoni.

14477.

Vering (Carl) Platons Dialoge in

freier darstellung. 7368.

Verkouteren (A. J.) How to make
Philadelphia the rival of New York.

13870.
Verkuyl (Gerrit) Adolescent worship.

9490.

Verlag chemie, g. m. b. h.

:

Anschiitz (Richard) August Ke-
kule. 14295.

Bugge (Giinther) Buch der gros-

sen chemiker. 12969.
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Verlag chemie, g. m. b. h.—Continued.
Drucker (Carl) Messungen elek-

tromotorischer krafte galvan-
ischer ketten mit wasserigen
elektrolyten. 8546.

Gmelin (Leopold) Gmelins Hand-
buch der anorganischen chemie.
3596, 4427.

Miiller (Emil) Chemie und pat-
entrecht. 3410.

Orthner (Ludwig) Organisch-
chemisches praktikum. 10483.

Vom wasser. 3657.

Verlag der Asia major. See Asia ma-
jor (Verlag der)

Verlag der hochschulbuchhandlung
Krische & co. See Krische & co.

(Verlag der hochschulbuchhandlung)

Verlag der literaturwerke " Minerva ",

R. Max Lippold:
Hanfland (Curt) Amerikanische

fleischindustrie. 14081.
Neuzeitliche elektrotechnik.

12165.
Neuzeitliche masehinenbau.

14181, 14182,

Schaumburg (P. E. B. R.) Mi-
nerva-lexikon bertihmter person-
lichkeiten aller zeitalter. 14120.

Verlag der Neuen generation. Spring-
er (Brunold) Blutmischung als
grundgesetz des lebens. 13188.

Verlag Deutsche buchwerkstatten, g.

m. b. h.

:

Angebauer (Karl) Buschtrecker.
11519.—-Farmer von Otjivanda. 11520.

Wir wilden sind doch bess're
menschen. 11521.

Droonberg (Emil) Ratsel der
felsenschlucht. 7560.

Lubinski (Kurt) Hochzeitsreise
nach Abessinien. 8684.

Reese (Willy) ZL127, das flie-

gende hotel. 5611.

Schomburgk (H. H.) Mein Afri-
ka. 2006.

Verlag Deutscher drucker. See Deut-
scher drucker (Verlag)

Verlag "Die Aue ". Hofer (Hans)
Weltanschauungen in vergangenheit
und gegenwart. 4778.

Verlag " Drei konige ". Brogelmann
(P. L.) Alte lied von liebe, leid und
leben. 2958.

Verlag " Eschkol " a. g. Klatzkin
(Jacob) Thesaurus philosophicus
linguae hebraicae et veteris et re-

centiorls. 6255.
Verlag ftir industrie-kultur. Deutscher

reichsausschuss fiir leibesubungen.
Olympischen spiels in Amsterdam,
1928. 6343.

Verlag fiir kulturpolitik or Verlag fiir

kulturpolitik, g. m. b. h.

:

Hoffmann (Max) Aufzeichnungen
des general-majors Max Hoff-
mann. 2699.

Lehmann (Leopold) Deutschen
forschungsstatten. 10364.

Redlich (Josef) Kaiser Franz
Joseph von Osterreich. 5811.

Schmidt-Pauli (Edgar von) Kai-
ser (Der) 8510.

Seeckt (Hans von) Gedanken
eines soldaten. 4468.

Victoria, empress consort of Fred-
erick III, German emperor.
Briefe der kaiserin Friedrich.
14025.

Wertheimer (Oskar von) Napo-
leon III, abenteurer, frauenheld,
casar. 6308.

Wilhelm II, German emperor.
Meine vorfahren. 8823.

Verlag fiir schone wissenschaften.
Steffen (Albert) Kiinstler und die
erfiillung der mysterien. 7223.

Verlag stahleisen m. b. h. Puppe ( Jo-
hann) Walzwerkswesen. 12104.

Verlag vom Schlesischen Maienhaus.
May (Werner) Balladen. 9184.

Verlagsgesellschaft des Allgemeinen
deutschen gewerkschaftsbundes.
Schrader (Karl) WT

erktatige In-

dien ; sein werden und sein kampf

.

8150.

Vermeil (Edmond) Beethoven. 6406.

Vermorcken (E. M.) Clouded hills.

9491.

Vernadskii (G. V.) Hist, of Russia.
6670.

Vernadsky (George) See Vernadskii
(G. V.)

Vernay (A. S.) Wetherfield collec-

tion of Engl, clocks. 5729.

Vernay (A. S.) inc. Wetherfield (D.
A. F.) W7etherfield collection of

Engl, clocks. 5729.

Verne (Jules) Capitano di quindici
anni. 14276.

Vernicolor, pseud. See L e f r a n c

(Georges)

Vernon law bk. co.

:

Black (H. C.) Treatise on the
rescission of contracts & can-
cellation of written instruments.
2200.

Blashfield (De W. C.) Cumula-
tive ser. [1929] to Blashfield's

cycl. of auto. law. 2044.

Tex. Vernon's annot. civil &
crim. stat. of the state of Tex.
1929 cumulative annual pocket
pt. 11604.
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Vernon's annot. Code of crim.
procedure of the state of Tex.
1929 cumulative annual pocket
pt. 11954-11956.

Vernon's annot. const, of the
state of Tex. 1929 cumulative
annual pocket pts. 11790. 11791.

Vernon's annot. Penal code
of the state of Tex. 1929 cu-
mulative annual pocket pts.

11862-11864.
Vernon's annot. Rev. civil

stat. of the state of Tex. 1929
cumulative annual pocket pts.

11485-11506.
Vernon's cumulative quar-

terly statute ser. 1323, 4384,
12498.

Veron (Marcel) Nouvelles etudes sur
la chaleur. 10597.

Verona (Guido da) :

Avventura d'amore a Teheran.
9017.

Mimi Bluette. 4389.

Verret (J. A.) Acreage census of
cane varieties for the crops of 1928,
1929. 1930, & The official yield sta-

tistics for the 1928 crop. 6304.

Verrill (A. E.) True nature stories.

7374.

Verrill (A. H.) :

Great conquerors of South & Cen-
tral America. 12409.

Old civilizations of the New-
world. 3656.

Thirty years in the jungle. 11961.

Vershofen (Wilhelm) Marktverbande.
8055.

Vesaas (Tarjei) Svarte hestane.
4280.

Veslot (Henri) Art de traduire : Les
epines du theme anglais. 7532.

Vesper (Will) Tiermarchen aus aller

welt. 4487.

Vestal (Stanley) 'Dobe walls. 9117.

Vestry of Christ church. See Nash-
ville. Christ church. Vestry.

Veteran pastor, pseud. See Faris (W.
W.)

Vettermann (Willy) Hiob, lilmdich-

tung. 11388.

Vetting (I. F.) My first lang. bk.
6991.

Viaud (Julien) Correspondance in-

cite, 1865-1904. 12781.

Vibraye (Regis de, eomte) Oil mene
le nationalisme. 7947.

Vic6ns y Marco ( S. P. ) Arte regio de
la voluntad. 11654.

Victoria, empress eonsort of Frederick
III, German emperor. Briefe der
kaiserin Friedrich. 14025.

Vidal de La Blache (P. M. J.) :

Geografia universal. 8320, 8321,
8524, 13759.

Geographie universeUe. 2566,
10705.

Vie en Alsace. Voltaire (F. M. A. de)
Candide. 4283.

Vie parisienne au XVIII 6
siecle. 4281.

Viebig (Clara) See Conn (C. V.)
Viele (H. K.) Last of the Knicker-

bockers. Renewal 1146.
Viele (Mary) Viele (H. K.) Last of

the Knickerbockers. Renewal 1146.
Viera (Josef) See Viera-Segerer (J.

S.)

Viera-Segerer (J. S.) Kampf urn wild-
Siid. 14026.

Viereck (G. S.) :

As they saw us. 1653.
Meine ersten 2000 jahre; autobio-

graphic des Ewigen Juden.
5123.

Vierset (Auguste) Fleur d'aloes.
9335.

Vieser (Dolores) Singerlein (Das)
;

die liebesgeschichte einer jungen
seele. 4178.

Vieth (P. H.) Teaching for Christian
living. 7779.

Viett (G. F.) Divae memoriae. 7175.
Vieweg (C. F.) g. m. b. h. Loeben-

stein (Frieda) Erste klavierunter-
richt. 4345.

Vignal (L. G.) See Gautier-Vignal
(Louis)

Vignaud (Jean) Venus. 3052, 5124.
Vignes (Henri) Physiologie gynecolo-

gique et medecine des femmes. 9118.

Vigot freres

:

Agasse-Lafont (Edouard) Ap-
plications pratiques du labora-
toire a la clinique. 9977.

Dorvault (F. L. M.) Officine; ou,

Repertoire general de pharmacie
pratique. 6846.

Dubreuil (Georges) Lecons d'em-
bryologie humaine. 8351.

Lecoq (Raoul) Aliments et la vie.

6628.

Moussu (Gustave) Traite des
maladies du gros betail. 8593.

Nicolas (Eugene) Ophtalmologie
veterinaire et comparee. 6888.

Parturier (Gaston) Conferences
d'hepatologie. 6794.

Viking press, inc.

:

Agate (J. E.) Rachel. 1770.

Bates (H. E.) Catherine Foster.

9029
Bedel (Maurice) Molinoff. 5132.
Church (Richard) Mary Shelley.

1792.

Eipper (Paul) Animals looking
at you. 9896.
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Viking press, inc.—Continued.
Feuchtwanger (Lion) Pep. 8243.

Glaeser (Ernst) Class of 1902.

9910.

Graham (R. B. C.) Thirty tales

& sketches. 9690.
Hauptmann (G. J. R.) Dramatic
works of Gerhart Hauptmann.
1421.

Joseph (H. H.) Bk. of marion-
ettes. 12174.

Leonard (Jonathan) Meddlers.
8778.

Ludwig (Emil) Diana. 13314.
Lundborg (Einar) Arctic rescue.

3294.
McPharlin (P. L.) Repertory of
marionette plays. 12185.

Morand (Paul) Black magic.
4247.

Powys (T. F.) Fables. 11765.
Ruhle (Otto) Karl Marx; his

life & work. 3851.
Warner (S. T.) True heart.

1511.

Welles (Winifred) This delicate
love. 11514.

Zamacois (Eduardo) Roots.
11285.

Zweig (Stefan) Jeremiah. 3236.

Viksten (Albert) Abenteuer im eis-

meer. 14027.

Vila (P.) Geografia universal. 8320,
8321.

Vilagirodalom, % Dr. Alexander Mar-
ton. Balassa (Imre) Krisztus.
7799.

Vilas (F. V.) Aromancy, & other
poems. 5434.

Village manual for the state of Minn.
10073.

Villar (E. H. del) Geografia univer-
sal. 8524.

Villard (Leonie) Theatre am^ricain.
11962.

Villene (Georges Lanoe-) See Lanoe-
Villene (Georges)

Villepion (Georges de) Nageons.
12618.

Viller (Fredrik) Black tortoise. Re-
newal 1147.

Villiers (A. J.) Falmouth for orders.
2522.

Villiers (Berthe Bertin de) See Ber-
tin de Villiers (Berthe)

Villiers (T. W.) Dawn of love.

14277.
Villiers (Wayland) See Villiers (T.
W.)

Villy (A.) Au pays de la roulette.
10409.

Vina (G. de W. Lugo) See Lugo
Vina (Grace de W.)

Vinal (Harold) ltd.:

Acklom (Moreby) Winter vigil.

340.

Anderson (K. F.) Seer of Con-
cord, & other poems. 345.

Anthony ( Charles ) Amethyst
mist. 346.

Barkley (Alice) Towards the
stars. 117.

Blair (Anne) Candlelight dreams.
120.

Bland (R. H.) Mirrored heart.

121.

Bostelmann (C. J.) Apr. comes
early. 123.

Burton (E. E.) Paris vignettes.

666.

Campbell ( Lachlan ) Singing
silence. 368.

Commander (Kingsmill) Vikings
of the stars. 243.

Dresbach (G. W.) This side of
Avalon. 376.

Fendell (S. J. D.) Stray leaves.

141.

Gaily (I. T.) Harp strings. 143.

Gale (M. P.) Vignettes in violet.

144.

Grumbine (H. C.) Chase (The)
153.

Henderson (E. P. F.) Fire &
flesh. 2231.

Johnson (G. D.) Autumn love
cycle. 159.

Lewinson (Ruth) Happy days.
285.

Lightner (Alice) Pillar & the
flame. 509.

Nye (J. P.) Leaves from the bk.
of love. 174.

Pate (D. H.) Heartfelt lays.

175.

Roberts (B. H.) Stray thoughts.
193.

Seivwright (Jean) Errant heart.
434.

Siegrist (Mary) Sentinel. 436.

Waring (R. L.) Places. 214.

Wilkinson (L. A.) Blood & sil-

ver. 219.

Wood (Clement) White peacock.
445.

Vincent (Auguste) & cie.

:

Azema (Leon) Documents d'ar-

chitecture contemporaine. 7637.
Petits edifices. 2e serie. Nor-

mandie. Constructions urbaines
en pans de bois. 2401.

3 e serie. Normandie. Con-
structions rurales en pans de
bois. 2491.

4e serie. Provence. Con-
structions rurales. 2492.
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Vincent, Freal & cie.

:

Architecture rornane. 1778.

Petits edifices. 5e
serie. Espagne.

Vieille Castille et Leon. 2493.
6e

serie. Espagne. Navarre,
Guipuzcoa, Biscaye, Asturies et

C6tes de Castille. 2494.

Vines (Sherard) Humours unrecon-
ciled. 108.

Vineuil (Laurent) Eveilleuse (L')

10178.

Viollet (Jean) Confession (La)
9492.

Viollis (Andree) pseud. See Ardenne
de Tizac (A. F. C. d')

Vioux (Marcelle) :

Amours d'Heloi'se et d'Abelard.
14028.

Ma route. 3864.

Vir pub. co. Berdow (Lillian) Little

flames. 4865.

Virette (Jean) Choix de villas fran-
gaises. 3337.

Virginia

:

Official pocket Code & form bk.

for justices of the peace,
mayors, sheriffs, constables, etc.

2282.

Pocket Code & form bk. for Va.
attorneys. 2741.

Virginia. Univ. Rector & visitors.

Parker (Junius) Some aspects of
the French law. 721.

Virkus (F. A.) Abridged compendium
of Amer. genealogy. 1006.

Virnebnrg (Kurt) verlag " Der Auf-
bruch." Rombach (Otto) Hafen im
smlen. 8037.

Viscose co. Story of rayon. 6671.
Visugrapliic pictures, inc. Stevenson

(E. F.) Motion pictures in adv. &
selling. 8154.

Vitali (Olga) :

Amazon of the desert. 506.

White Coat. 11132.

Vitte (Emmanuel) :

Bordes ( Pierre

)

9669.
Perroy (Henry)

enfant. 7921.
Votre ami Guy. 7922.

Trochu (Francis) Martyr fran-

ca is au XIXe siecle, le bien-

heureux Theophane Venard.

9488.
Vivas (Eliseo)
Vivian (Alison)
Vivian (E. C.

3227, 3865, 4282, 4593.

Vizetelly (F. H.) :

College Stand, diet, of the Engl,

lang. 8539.

Dans le Rif.

Mission d'un

Roots. 11285.

Dreams to sell. 333.

H.) Woman island.

Desk-book of twenty-five thousand
words frequently mispro-
nounced. 11512.

Desk Stand, diet, of the Engl.
lang. 9356.

Practical Stand, diet, of the Engl.
lang. 8604.

Preparation of manuscripts for
the printer. 2946.

Vlaminck (Maurice de) Tournant
Dangereux. 12220.

Vloten (Willem van) Vom gesch-
mack. 11801.

Vlymen (W. T.) Fourth reading bk.
Renewal 1148.

Vocadlo (O.) Money & other stories.

13271.
Vocation bur., Cincinnati public schls.

See Cincinnati public schls. Voca-
tion bur.

Vogau (B. A.) Naked year. 2742.
Vogdes (Walter) Great man. 1342.
Vogel (Brubo) Gulasch und andere

skizzen. 2947.
Vogel (F. B.) WT

herein Napoleon's
success lay. 2283.

Vogel (F. C. W.) :

Franck (Rudolf) Medizin im
dienste der familie. 4217.

Moderne therapie in innerer
medizin und allgemeinpraxis.
4517.

Fiirth (Otto, ritter von) Lehrbuch
der physiologischen und patho-
logischen chemie in 75 vor-
lesungen, fur studierende, arzte,

biologen und chemiker. 8663.

Garre (Karl) Lehrbuch der chi-

rurgie. 1940.

Hauck (Leo) Behandlung der
geschlechtskrankheiten. 1952.

Naegeli (Theodor) Schematische
skizzen zur einfiihrung in die

chirurgie. 4690.

Nobel (Edmund) Prophylaxe der
wichtigsten infektionskrankhei-
ten des kindesalters. 4147.

Schmorl (Georg) Pathologisch-
histologischen untersuchungs-
methoden. 2411.

Sternberg (Carl) Lehrbuch der
allgemeinen pathologie und der
pathologischen anatomie. 2015.

Strumpell (Adolf von) Lehrbuch
der speziellen pathologie und
therapie der inneren krank-
heiten fiir studierende und
arzte. 2019.

Ziegner (Hermann) Vademekum
der speziellen chirurgie und
orthopadie fiir arzte. 2639.

Vogel (Frank) Hauff (Wilhelm)
Lichtenstein. Renewal 459.

Vogel (K. M.) Lab. technique. 2595.
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Vogelschutzwarte. 1929. 2163.

Vogue. Vogue's bk. of brides. 4390.

Voigt (F. A.) Combed out. 12410.

Voigt (Margaret) See Goldsmith
(Margaret)

Voigtlander's (R.) verlag.

:

Bie (Richard) Revolution um
Karl Marx. 9033.

Grimberg (C. G.) Weltgeschichte.
14357.

Volhard (Franz) Klinischen metho-
den der nierenfunktionsprtifung.
14478.

Volkert (J. F.) New spirit. 5534.

Volksverband der biicherfreunde, Weg-
weiser-verlag, g. m. b. h.

:

Busch (Wilhelm) Wilhelm Busch-
buch. 6738.

Genin (Robert) Feme insel.

9055.
Karlweis (Marta) Amor und
Psyche auf reisen. 5310.

Kircheisen (F. M.) Franzosische
revolution, 1789-1799. 4233.

Lotting (Eva) Scharfe kur. 2797.
Simpson (Margot von) Fiirst

Woronzeff. 10965.
Spiero (Heinrich) Schicksal und

anteil. 8044.
Zoff (Otto) Liebenden (Die)

14482.

Volksvereins-verlag, g. m. b. h.

:

Deuster (Adolf) Dein reichtum.
10789.

Heinrich (K. B.) Maria im volk.

5046.
Jiirgens (Joseph) Im kampf mit

clem schicksal. 7123.
Kahle (Maria) Judas, gedicht.

7480.

Von Jesus und seiner mutter.
6621.

Kneer (August) Rechtsanwalt.
5048.

Kreuser (Martin) Gott geist und
wahrheit. 11133.

Mein Jesus-buch. 6516.
Mensch ; wiirde und kraft.

11134.
Mayer (Maria) Aus meinem

kinderland. 5691.
Stegbauer ( Joseflne) Heilige drei.

7522.

Thome (Marga) Heiligen zwolf
nachte nach alten legenden.
7883.

Volland (P. F.) co.

:

Bailey (Temple) Star in the well.

870.

Fox (F. M.) Nannette. 8661.

Wildling princess. 6079.
Justus (May) Gabby Gaffer.

8473.

Nesbit (W. X>.) As children do.

6173.

Sermons in song. 8134.
Vollmoeller (Karl) Sieben wunder

der heiligen Jungfrau Maria. 8314.

Voltaire (F. M. A. de) :

Candide. 4283.
Candide, & other philosophical

tales. 10503.
Candide and Zadig. 14278.
Princess of Babylon. 854.

Zadig. 11867.

Voltz (Friedrich) Dosierungstafeln
fur die rontgentherapie. 8817.

Vom wasser. 3657.

Von der Osten (H. H.) See Osten
(H. H. von der)

Von Dornum (Elsa) Short hist, of

Mexico! 5013.

Von Guenther (Johannes) See Guen-
ther (Johannes von)

Von Hoffman (Carl) Jungle gods.

2523.

Von Keppler (P. W.) See Keppler
(P. W. von, ftp.)

Von Tempski (Armine) See Tempski
(Armine von)

Voorhees (G. T.) Analyzing the com-
pressor. Renewal 1149-1151.

Voorhees (Marietta) :

Buried treasure. 1257.
Treasure trove. 1258.

Voos de Ghistelles (George) Comedie
funebre. 6913.

Vorlander (Karl) Karl Marx: sein
leben und sein werk. 14479.

Vorwahl (Heinrich) Geschichte der
medizin unter beriicksichtigung der
volksmedizin. 5435.

Vosburgh (C. H.) Gen. science for
reviews. 4460.

Vosper (E. F.) Rept. on the Sir John
Vaughan papers in the William L.
Clements liby. 4488.

Voss (Elizabeth) Poems. 2840.

Voss (Leopold) Eitel (Wilhelm)
Pliysikalische chemie der silikate.

9897.
Voss (Richard von) Bauelemente der

feinmechanik. 7931.

Vossler (Karl) Mediaeval culture.

3542, 3543.

Vowinckel (Kurt) verlag, g. m. b. h.

:

Amann (Gustav) Sun Yatsens
vermachtnis. 2641.

Kohn (Hans) Geschichte der
nationalen bewegung im Orient.

7585.

Voynich (E. L. B.) Jack Raymond.
Renewal 1152, 1153.

Vuibert (Librairie) :

Caronnet (Theodule) Exercices
de g§ometrie. 8072.
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Darmois (Eugene) Legons sur la

conductibilite des electrolytes,

professees a la Sorboune en
1927-28. 6843.

Gautier (Theophile) Espafia de
Th. Gautier. 12691.

Grevy (Auguste) Cours de trig-

onom6trie. 11905.

Jasinski (Rene) Annees roman-
ti<iues de Th. Gautier. 12693.

Javelot (R.) Exercices d'algebre.

7580.

Laine (Ed.) Premieres legons de
geometric analytique et de
geometric vectorielle. 12181.

Limaire (J.) HypocycloiYles et

epicycloides. 14090.
Massoulier (Pierre) C h i m i e.

11927.

Vyver » Bertha) :

Corelli (Marie) Christmas greet-
ing. Renewal 185.

Passing of the great queen.
Renewal 186.

W. (M, L.i pseud. See Wyatt (M. L.

P.i

W. C. Brownell, tributes & apprecia-
tions. 5276.

Waddell (J. A.) Human mechanism.
4059.

Waddell (J. A. L. ) Memoirs & ad-

dresses of two decades. 2026.

Waddington (J. E. G.) Practical in-

dex to electro «.V photo therapy.

3o44.

Wade (Gabriel) pseud. See Plimsoll

(S. R. C.)

Wade (H. H.) Dozen a day in spell-

ing, punctuation, & gram. 5535.

Wade (Henry) pseud. Sec Aubrey-

Fletcher I
il. L.)

Wade (M. H. B.) :

Boy who dared. 9656.

Our little brown cousin. Renewal
1154.

Our little Indian cousin. Re-
newal 1155.

Our little Japanese cousin. Re-
newal 1156.

Our little Russian cousin. Re-
newal 1157.

Our little Turkish cousin; 12895.

Wagemann (E. P.) Konjunkturlehre.
Mils.

Wagenknecht (E. C.) :

Geraldine Farrar. an authorized
record of her career. 5536.

Guide to Bernard Shaw. 7071.

Man Charles Dickens. 11963.

Utopia Americana. 11179.

Waggaman (M. T.) Corinne's vow.
Renewal 1158.

Wagner (A. F.) Experimental optics.

5827.

Wagner (Alfred) Parfumerieindus-
trie. 7072.

Wagner (C. ) Thermodynamik.
12201.

Wagner (C. A.) Nearer the bone.
4489.

Wagner (C. P.) Libro del cauallero
Zifar. 10633.

Wagner (H. R.) Spanish voyages to

the northwest coast of America in
the sixteenth cent. 11180.

Wagner (Hans) Korperfarben (Die)
5436.

Wagner (Harr) Joaquin Miller & his
other self. 12411.

Wagner (Harr) pub. co.

:

Bashford (Herbert) Stories of
western pioneers. 1189.

• Fairbanks (H. W.) Southern
Calif., the land & its people.

5668.

Wagner (J. F.) inc.

:

Bandas (R. G.) Catechetical
methods : stand, methods of
teaching religion. 10985.

Bible. Psalms explained, for
priests & students. 12130.

McHugh (J. A.) Moral theology.
11035.

Wagner (R.) Nutrition of healthy &
sick infants & children. 10847.

Wagner (Siegfried) Richard Wag-
ner. 2027, 2028.

Wagner (W. H.) Hoch-Smith resolu-

tion. 4594.

Wagon (Eduard) Arbitrage in wert-
papieren, wechseln, miinzen und
edelmetallen. 4481.

Wahl (J. A.) Malheur de la con-

science dans la philosophie de Hegel.

7533.

Wahr (George) :

Densmore (G. E.) Contest de-

bating. 11423.

Inskip (G. D.) Tables of three
place squares & five place log-

arithms. 14193.

Mich. Univ. Dept. of Engl.

Univ. of Mich, plays. 5400,

Thomas Henry Simpson memorial
institute for med. research, Ann
Arbor, Mich, Manual for pa-

tients with pernicious anemia.
10868.

Wait (J. C) Law of contracts. Re-
newal 1159.

Wait (M. C.) Among flowers & trees

with the poets. Renewal 1160.

Waite (H. E.) Icicle melts. 9596.

Waite (R. H.) Poultry science &
practice. 7885.

Waitz (Siegmund, bp.) Visit to the

stigmatized seer, Therese Neumann.
7143.
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Wakefield (H. R.) :

Happy ever after. 2743.
Old man's beard. 4391.
Others who returned. 8623.

Wakeling (Arthur) Fix it yourself.
1654.

Walden (Paul) Salts, acids, & bases:
electrolyses : stereochemistry. 1655.

Waldeyer-Hartz (Hugo von) Helden
der freiheit. 14480.

Waldman (Milton) Disinherited.
2624.

Waldorfschul-spielzeug und verlag.
Bindel (Ernst) Grundlagen der
mathematik im lichte der anthro-
posophie. 4300.

Waldron (Webb) Blue glamor. 2164.

Waldschmidt-Leitz ( Ernst ) Enzyme
actions & properties. 640.

Waliszewski (Kazimierz) Katharina
II. von Russland ; der roman einer
kaiserin. 7886.

Walker (A. H.) Treatise on the law
of patents for inventions. 10706.

Walker (D. S.) Sally's ABC, sewed
in a sampler in 1795 by Sally Jane
Tate. 10302.

Walker (E. G.) Embden town of

yore. 11272.

Walker (E. M.) On being a father.

10872.

Walker (E. R.) Hist, of Trenton,
1679-1929. 9391.

Walker (H. D.) Introd. & notes in

the bk. entitled As you like it.

12312.
Walker (H. M.) Studies in the hist.

of statistical method. 6556.

Walker (Harvey) Fed. limitations
upon municipal ordinance making
power. 9220.

Walker (J. B. R.) Comprehensive
concordance to the Holy Scriptures.

13201.

Walker (K. M.) On being a father.

10872.
Walker (L. L.) Homecraft rugs.

13353.
Walker (M. B.) Scottie. 6914.

Walker (M. E.) Assemblies for jun-
ior & senior high schls. 5878.

Walker (M. H.) Story of the Medi-
terranean fruit fly. 8919.

Walker (R. G.) Problems in acctg.

prins. 2165.

Walker (R. H.) :

Entrevistas con Jestis. 7176.
Jesus & our pressing problems.

12619.

Walker press, inc. Schaad (C. G.)
Manual of ping-pong. 990.

Walkinshaw (Robert) On Puget
Sound. 10613.

Wall (A. J.) Sketch of the life of
Horatio Seymour, 1810-1886. 4392.

Wall (E. J.) :

Farbenphotographie. 8848.
Photographic emulsions, 6915.

Wall (Evans) No-nation girl. 11063.

Wallace (Archer) :

Boys who made good. 11802.
Heroes of peace. 3431.

Wallace (Dillon) Kidnapped by air.

11612.

Wallace (Edgar) :

Again the ringer. 5014.
Crimson circle. 12313.
Face in the night. 5537.
Green ribbon. 10074, 10768, 10979,

11181, 11273, 11274, 11868, 11964,
12782.

Gunman's bluff. 9597.
India-rubber men. 109, 110, 213,

334, 443, 641, 855. 1343, 1344,
1656, 1657 2524.

People. 3545.

Red aces. 2284, 10179.
Three just men. 3968.
Twister. 2625.

Wallace (L. HJ Rumford complete
cook bk. 2166.

Wallace (R. B.) Introd. to the Bible
as lit. 13354.

Wallace (S. C.) Great Ainer. polit-

ical personalities. 8920.

Wallace (W. C.) :

Bookkeeping prins. & practice.

Advanced course. 12110.
Introductory course. 6725.

Wallace & Warner, architects. Your
home, its care & maintenance. 11064.

Wallace & Warner, inc. Wallace &
Warner, architects. Your home, its

care & maintenance. 11064.
Wallach (Mike.) Farmer, have you a

daughter fair? 1658.

Wallbrunn. Kling & co. Heberling
(W. A.) Basic lettering. 11841.

Waller (Elbert) Waller's hist, of 111.

12505.
Waller (Hannah) Heart of Alsace.

1856.

Waller (J. C.) Tenure & transiency
of teachers in Ky. 11965.

Waller (M. E.) Wood-carver of
'Lympus. 3658.

Waller (Peter) Probleme der deut-

schen chemischen industrie. 8161.

Walling (R. A. J.) Murder at the
keyhole. 1345.

Wallis (Keene) :

Bands & rebels. 4490.

Moussia, the life & death of Marie
Bashkirtseff. 10993.

Wallmann (H. G.) Fendt (Leonhard)
Luthers schule der heiligung. 10438.
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Walpole (Hugh) :

Farthing Hall. 1870.

Hans Frost. 9221, 10180.

Walsh (Sir C. H.) :

Agra double murder. 6557.

Indian village crimes. 11803.

Walsh (J.J.) Hist, of nursing. 6140.

Walsh (James) Healthy mind.
12920.

Walsh (Maurice) Small dark man.
7780, 11065.

Walsh (W. E.) South of France.
10075.

Walshe (Douglas) :

Find the lady! 11804.

Man behind the curtain. 1346.

Walt (Charles) Love in Chicago.
1871.

Walter (L. G.) How to make Phila-
delphia the rival of New York.
13870.

Walter (M. W.) Thrift educa.
through schl. savings based chiefly

on Boston experiences. 550.

Walter (Reinhold von) Nacht liber

Russland. 2875.

Walter (Robert) Krippenschnitzer.
6821.

Walters (M. O.) Puppet shows for
home & schl. 2626.

Walters (R. G.) Fundamentals of
salesmanship. 1510.

Walters ( Z. M.) :

Call of the brave. 6198.
Chain of gold. 6199.
Children's crusade. 6200.
Dawn of faith. 6305.
Stand, bearer of Askelon. 6306.

Walt her (E. C.) Suggestions for the
teaching of the geography of Africa.
2029.

Walton (E. L.) City day. 2030.
Walton (Perry) Revere (Paul) Paul

Revere*s own story. 3640.
Walton (R. P.) Waldschmidt-Leitz

(Ernst) Enzvme actions & proper-
ties. 640.

Walzel (Peter) Technik der e'ngriffe

am gallen system. 9493.
Wang (Chi-chen) Dream of the red
chamber. 2421.

Waples (Douglas) :

Commonwealth teacher-training
study. 2054.

Teaching unit. 5437.

War ,V the Russian govt. 1S72.

Ward (A. S.) :

Rook of Fu-Manehu. 2525.

Emperor of America. 12S96.

Ward (B. E.) Essavs of our day.
1347.

Ward (C. H.) :

Pilot bk. for Sentence & theme.
9222.

Sentence & theme. 5726, 6407.

Ward (E. G.) Jr. & senior high schl.

speller. 642.

Ward (E. S. P.) Tales from Shake-
speare. Renewal 653.

Ward (H. D.) Lamb (Charles) Tales
from Shakespeare. Renewal 653.

Ward (H. F.) :

Our economic morality & the ethic
of Jesus. 1759.

Ward's questions & answers for
railway postal clerk & clerk-

carrier preparation. 3053.

Ward (Harold) Att'la, the scourge of

God. 5960.

Ward (L. K.) Gods' man; a novel
in woodcuts. 12221.

Ward (L. M. B.) Storm star. 13871.
Ward (P. W.) Fields & methods of

knowledge. 14234.

Warde (Margaret) pseud. See Dun-
ton (E. K.)

Warden (R. D.) Exhibition hdbk.
4804.

Ware (Harlan) Rag opera. 1659.

Ware (N. J.) Labor movement in the

U. S.. 1860-1895. 1348.
Wareing (E. C.) Other shepherd.

8211.

Warfield (B. B.) Biblical doctrines.

6916.

Waring (E. M. B.) Behavior of young
children. 9119.

Waring (M. S. B.) One old reb.

13355.

Waring (R. L.) Places. 214.

Wark (H. E.) New era in missions.

13549.
War lick W. W.) Naval aviation.

4284.

Warne (Frederick) & co.. ltd. Peter

Rabbit's almanac for 1929. 1476.

Warneck (Martin) Ott (Heinz) Ir-

mela Mimosa. 2922.

Warner (C. D.) A-hunting of the

deer, & other essays. 1349.

Warner (F. A.) :

Bob Chase after grizzly bears.

5277.

Bob Chase in the tiger's lair.

5178.

Bob Chase with the big moose
hunters. 1660.

Warner (F. L.) To the people we like,

12412.
Warner (H. E.) Songs of the craft.

5538.
Warner (S. T.) True heart. 1511.

Warner (W. E.) Policies in indus,

arts educa. 643.
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Warner press

:

Berry (R. L.) Soul-winner's
guide. 13114.

Caldwell (M. M.) George White-
field, preacher to millions.

11527.

Warney (Lucien) Homme (L') qui
vecut sa mort. 3866.

Warnock (J. D.) New first Latin.
5278.

Warren (A. L. L.) Warren (H. P.)
Stories from Engl. hist, from B. C.

55 to A. D. 1901. Renewal 1161.

Warren (Austin) Alexander Pope as
critic & humorist. 8921.

Warren (C. N.) News reporting.
12506.

Warren (E. H.) Corporate advantages
without incorporation. 3762.

Warren (E. S.) :

Contract bridge of 1929. 765.

Contract bridge of 1930. 14144.

Warren (H. P.) Stories from Engl,
hist, from B. C. 55 to A. D. 1901.

Renewal 1161.

Warren (M. H.) Amer. book-prices
current. 5742.

Warren (Airs. Prescott) See Warren
(E. S.)

Warren (R. P.) John Brown; the
making of a martyr. 11513.

Warren (Shields) Synopsis of the
practice of preventive med. 13922.

Warschansky (Ignace) See Legrand
(Ignace)

Warshaw (Jacob) :

Preface, notes, exercises & vocab-
ulary in the bk. entitled La
careta verde y El sefior gober-
nador. 4179.

Ramos Carrion (Miguel) Careta
verde y El senor gobernador.
4152.

Warshow (R. I.) Story of Wall st.

11613.

Wartburg pub. house, inc.

:

Pilger (Adolf) Stube des ver-
trauens, und andere geschichten
aus Deutsch-Amerika. 1846.

Reu (J. M.) Dr. Martin Luther's
Small catechism. 7507.

Warthin (A. S.) Old age, thft major
involution. 3659.

Warty (S. C.) Sister India. 7948.

Warwick (Edward) Early Amer. cos-

tume. 11614.
Warwick (F. E. M. G., countess of)

Life's ebb & flow. 1661-1663, 3867,
4805, 9018.

Warwick & York, inc.

:

Bennett (G. V.) Vocational educa.
of jr. college grade. 1043.

Billings (Neal) Determination of
generalizations basic to the soc.

studies curriculum. 13775.
Cocks (A. W.) Pedagogical value

of the true-false exam. 7248.
Frasier (G. W.) Experiments in

teachers college administration.
5672.

Good (C. V.) Teaching in college

& univ. 6767.
Laycock (S. R.) Adaptability to

new situations. 14399.

McCulloch (A. J.) Suffrage & its

problems. 13838.
Mangun (V. L.) Amer. normal

schl. 1115.

Maxwell (B. W.) Contemporary
municipal govt, of Germany.
1267.

Nelson (L. A.) Variations in de-

velopment & motor control in

goiterous & non-goiterous adoles-

cent girls. 14104.
Nyquist (F. V.) Art educa. in

elem. schls. 5706.

Purdom (T. L.) Value of homo-
geneous grouping. 5713.

Troxel (O. L.) State control of

secondary educa. 1184.

Waschinski (Emil) Kirchliche bild-

ungswesen in Ermland, Westpreus-
sen und Posen. 8322, 8323.

Waser (Ernst) Synthese der organ-
ischen arzneimittel. 6822.

Waser (M. K.) Wende. 6459.

Washburn (A. M.) Bidding in con-

tract bridge. 755, 12314.

Washburn (E. C.) 17 (The) 13202.

Washburn (E. W.) Internatl. critical

tables. 1733.

Washburn (Emory) Treatise on the
Amer. law of real property. Re-
newal 1162.

Washburn ( Ives ) inc.

:

Coppard (L. A.) Orange ct.

3459.
Gautier (Theophile) Mademoiselle

de Maupin. 14173.

Hamilton (Clayton) Introd. in

the bk. entitled Notre Dame de
Paris. 386.

Hugo (V. M., comte) Notre Dame
de Paris. 394.

Keck (Maud) Key to the Casa.
4338.

Kiinkel (Fritz) Let's be normal!
11030.

Martyr (Weston) Not without
dust & heat. 13635.

Oldfeld (Peter) pseud. Alchemy
murder. 3518.

Pape (Eric) Illus. in the bk. en-
titled Notre Dame de Paris. 424.
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Simon (Howard) Illus. in the bk.
entitled Candide & Zadig. 14255.

Illus. in the bk. entitled

Mademoiselle de Maupin. 14256.
Stevenson (Nora) African har-

vest. 2418.

Voltaire (F. M. A. de) Candide
and Zadig. 14278.

Washburn (R. W.) Study of the
smiling & laughing of infants in the
first yr. of life. 13203.

Washburn & Thomas:
Bailey (H. T.) Yankee notions.

13206.
Johns (Clayton) Reminiscences

of a musician. 4968.
Washington (B. T.) 2d. Washington

(B. T.) Character building. Re-
newal 1163.

Washington (George) pres. U. S.

George Washington, sportsman, from
his own journals. 1350.

Washington, D. C. Natl. Catholic
schl. of social ser. Studies in child

welfare from the Natl. Catholic
schl. of social ser. 11066.

Washington, D. C. Saint Alban's par-
ish. Story of St. Alban's parish.

1854-1929. 13923.

Washington. Univ.

:

Adam (Mystery) Adam, a religi-

ous play of the twelfth century.

1518.

Inst, of interna tl. relations. Pa-
cific area. 6439.

Wassermann (J. S.) Lebendige herz.

2948.

Wassermann (Jakob) :

Gold von Caxamalca. 6971.

Lebensdienst. 7534.
Maurizius case. 10614.

Wassermann-Speyer (Julie) See Was-
sermann (J. S.)

Wasson (Ben) Devil beats his wife.
2627.

Wasson ( Mildred ) Everlasting
Harpers. 8212.

Wast (Hugo) pseud. See Martinez
Zuviria (G. A.)

Watanna (Onoto) pseud. See Bab-
cock (W. E.)

Waterhouse (Gilbert) Gospel story of
Jesus. 12029.

Waterman (P. F.) Story of supersti-

tion. 2841.

Waters (F. E.) Music conductor's
manual. 12315.

Watkins (E. M.) Odd-fellows, Inde-
pendent order of. Daughters of Re-
hekah. Good eats. 11039.

Watkins (G. S.) Labor problems.
9976.

Watkins (L. L.) Bankers' balances.

1351.

M. P.) :

rainbows. 1352.

of the Niagara frontier.

Watkins (R. H.) Air murders. 4595.
Watkins (Shirley) This poor player.

2949.
Watson (A. C.) Long harpoon. 13924.
Watson (A. J.) Cross road. 9598.

Watson (B. F.) Annot. Ind. statutes.
Suppl. of 1929. 13222.

Watson (E. B.) George Martin of
Salisbury, Mass. & his descendants.
7949.

Watson (E. E.) Course in gen. math.
5086.

Watson (E.
Bk. of
Poems

4491.

Watson (E. M. W.) Glimpses of the
life & work of George Douglas Wat-
son. 9223.

Watson (E. W.) Linoleum block ptg.

11966.
Watson ( Florence ) See Forrest

(Noel) pseud.

Watson (Frederick) :

Watson (John) Homely virtues.

Renewal 1164.

Young barbarians. Renewal
1165.

Watson (G. B.) Year of research

—

1927. 13925.

Watson (J. B) :

Battle of behaviorism. 3338.
Psychol. 11805.

Watson (J. F.) Basic prins. of educa.
& expression. 10980.

Watson (John) :

Homely virtues. Renewal 1164.
Young barbarians. Renewal 1165.

Watson (V. C.) Ginevra. 7230.

Watt (Alexander) :

Corelli (Marie) Christmas greet-
ing. Renewal 185.

Passing of the great queen.
Renewal 186.

Watt (G. H.) :

Bloom (Ursula) Eternal to-mor-
row. 7962.

Veneer, the story of a man.
2317.

King (Frank) Ghoul. 5481.

Mocatta (Frances) Enchanted
dust. 8397.

Greater love. 2393.

Rath (E. J.) pseud. Once again.

8033
Sky's the limit. 2606.

Watt (H. J.) Common sense of

dreams. 7177.

Watts (R. L.) Vegetable forcing

3969.

Watzlik (Hans)
2504.

Puck der ausreisser.
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Waugh (Alec) :

Portrait of a celibate. 1512.

Three score & ten. 12222.

Waugh (Evelyn) Decline & fall.

3228.

Waugh (F. V.) Quality as a determi-
nant of vegetable prices. 7428.

Waugh (W. T.) James Wolfe, mar
& soldier. 5539.

Waukesha motor co. Nicklin (M. E.)
Something about gas lift. 1734.

Wauthy (Leon) A ceux qui souf-

frent, aux ames desemparees. 7535.

Waverley children's diet. 1007, 3546,
7178.

Wearin (O. D.) Iowa farmer abroad
14481.

Weaver (A. B.) New Philadelphia.
11967.

Weaver (A. T.) Better speech. 4496.

Weaver (J. E.) Plant ecology. 6558.
Weaver (Sir Lawrence) Groombridge

place, Kent. 10076.
Weaver (Raymond) Introd. in the bk.

entitled Thais. 7375.

Weaver (Warren) Electromagnetic
field. 11926,

Webb (Ann) See Reeve (Chris-
topher)

Webb (D. A. M.) Scarlet thumb.
1760.

Webb (G. B.) Rene* Theophile Hya-
cinthe Laennec, a memoir. 1664.

Webb (K. L.) More four-minute
talks for superintendents. 3110.

Webb (M. G. M.) :

Armour wherein he trusted, a
novel & some stories. 2842.

Gone to earth. 8056.
Mr. Papingay's caravan. 12413.

Poems & The spring of joy.

3054.

Webb (R. F.) Simplified touch type-
writing. Advanced course. 6823.

Webb (W. P.) :

Growth of a nation, the U. S. of
America. 1893.

Story of our nation, the U. S. of
America. 1894.

Webber (J. P.) Typical plays for sec-

ondary schls. 11615.
Weber (Alfred) Alfred Weber's
theory of the location of industries.
9494.

Weber (E. A.) Duk-Duks
;
primitive

& historic types of citizenship.
9336.

Weber (H. C.) Evangelism. 8624.

Weber (J. J.) :

Scherchen ( Hermann ) Lehrbuch
des dirigierens. 14457.

Schneider (Hermann) Kulturlei-
stungen der menschheit. 7615.

Weber (L. M.) Wind on the prairie.

11067.
Weberg (F. P.) Background of the

panic of 1893. 6141.

Webert (J.) Somme theologique.
L'ame humaine. 14018.

Webster (C. W.) Practical textbk.
for bakers. 10181.

Webster (Doris) Tell your own for-

tune. 8922.

Webster (H. H.) Typical plays for
secondary schls. 11615.

Webster (H. K.) :

Calumet " K." Renewal 732.

Sealed trunk. 856.

Webster (Hutton) :

Early European hist. 4393.

Hist, selections. 644.

Webster (Noah) :

Collier's new diet, of the Engl.
lang. 645.

Laird & Lee's Webster's new
stand, diet, of the Engl. lang.

5727.

Ref. hist, of the world. Renewal
1166.

Webster's new stand, diet, of the
Engl. lang. 11806, 13043.

Webster pub. co. Ellis (J. F.) Influ-

ence of environment on the settle-

ment of Mo. 13614.
Wechsler (I. S.) Neuroses. 6672.

Week (Rene de) Fou revient parmi
les sages. 10182.

Wedderkop (Harro von) Buch von
Koln, Diisseldorf, Bonn. 6917.

Wedel (T. O.) Introd. in the bk. en-
titled Essays (selected) 2628.

Wedell-Wedellsborg (Louise, baron-
esse) I Paris under sejren ; dag-
bogsblade og erindringer fra en stor
tid. 4180.

Wedellsborg (Louise Wedell) See
Wedell-Wedellsborg (Louise, baron-
esse)

Wedgwood (Lady Iris) Fairway.
13044.

Wee (M. O.) Moses, faith in decision.

11807.
Weed (C. M.) Over & over stories,

new & old. 6201, 6202.
Weed (M. A.) Over & over stories.

new & old. 6201, 6202.

Weed (W. X.) Suppl. to Practical real

estate law. 13104.
Week-end liby. 5934.
Weekes (A. R.) :

Lily & the sword. 11389.
Secret room. 3970.

Weekes (B. E.) Influence of mean-
ing on children's choices of poetry.
11275.

Weekes (R. K.) Lily & the sword.
11389.
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Yukon, the silver fox.

Cobwebs & other

Weeks (A. D.
6041.

Weeks (A. R.)
poems. 12414.

Weems (M. L. ) Mason Locke Weems,
his works & ways. 1008-1010.

Wreems (P. V.) Line of position bk.
756.

Wegelin (Oscar) Early Amer. fiction,

1774-1830. 215.

Wegener (Georg)
Wegman (S. J.)

Black opium
Wegner (A. T.

Fliegt mit. 13872.

Bargone (Charles)
5183.

Moni : oder, Die welt

Vogelschutzwarte,

von unten. 4648.

Wegner (R.)
1929. 2163.

Wehner (G. B.) Curious life. 10183.
Weibezahl (Erich) verlag. Bab (Ju-

lius) Albert Bassermann. 6316.

Weichardt ( Wolfgang ) Ergebnisse der
hygiene, bakteriologie, immunitats-
forschung und experimentellen ther-

apie. 13045.

W( icher (Theodor) verlag:
Haebler (Hans von) Kiithe

Trenck. 4571.
Ludendorff (M. S.) Deutscher

Gottglaube. 1974.

Mollat (Georg) Deutsche meis-
ter. 3302.

Piper (Hartmut)
weltgeschiehte

;

8496.

WT
eichert (A) :

Hanstein (Otfrid
patra. 2884.

Heiclien (Walter)
2992.

Schirokauer (Alfred)
2507.

Weigand (Wilhelm) Von festlichen

tischen. 0918.

Weigle (L. A.) Pupil & the teacher.
1353.

Weinberger (B. W.) X. Y. acad. of

med. Liby. Dental bibliography.
8981.

Weinnandl (Ferdinand) Gestalr-
analyse. 14279.

Weinland (E. L.) Municipal code of
O. 13060.

Weinreich (Hermann) Bildungswerte
der technik. 2520.

Weisgal (M. W.) Theodor Herzl, a
memorial. 7627.

Weisinger (N. L. ) Readings from
Spanish-American authors. 13252.

Weiskopf (F. C.) Wer keine wahl
hat. hat die qhal. (5919.

Weiss (A. P.i Theoretical basis P

human behavior. 6920.

Gesetze der
volkerbiologie.

von) Kleo-

Maria Stuart.

Messalina.

Weiss (Ernst) :

Boetius von Orlamiinde. 2527.
Damonenzug. 3660.
Feuerprobe (Die) 12620.
Unverlierbare (Das) 4285.

Weiss (Use) Gesicht und maske.
11390.

Weissenbach (R. J. E.) Causes et
traitements des rhumatismes chro-
niques. 2167.

Weissenberg (Richard) Entwicklungs-
geschichte des menschen, mit
berucksichtigung der wirbeltiere.
7296.

Weissenborn (Erna) Stern Kretuklar.
13596.

Weisser Hirsch. Dresden, Lahmann's
sanatorium. Diat im haust ; hygi-
ensches kochbuch. 2528.

Weisshardt (Gustav) Wolken^chat-
ten. 7683.

Weitenkampf (Frank) How to ap-
preciate prints. 3055.

L.) Of a feather.(M. de

Economic biol. 2529.
of New York city

:

Health inventory of

444.

im spie-

um

Welch
13597.

Weidon (G. P.)

Welfare council
Davis (M. M.)
New York city. 13794.

Where to turn for help.

W7eller (Curt) & co. verlag:
Kastner (Erich) Larm

gel. 10461.
Kuhnert (A. A.) Handel

Agla. 10934.

Weller (Friedrieh) Tausend Budd-
hanamen des Bhadrakalpa. 7781.

Welles (Winifred) This delicate love.

11514.
Wellesley college. Liby. Plimpton

collection. Catalogue of the Frances
Taylor Pearsons Plimpton collection

of Italian bks. & manuscripts. 6673.

Wells (A. R.) :

Select notes on the Internatl.

Sunday schl. lessons. 1665.

Think on these things. 1513.

Wells (B. W.) :

Cinq scenes de La comedie hu-
maine. Renewal 59.

Colonial prose & poetry. Renewal
1083-1085.

Schiller's Jungfrau von Orleans.
Renewal 989.

Wells (Carolyn) :

Patty Fairfield. Renewal 1167.

Sleeping dogs. 5935.

Tapestry room murder. 5728.

Triple murder. 11968.

Wells (Carveth) In coldest Africa.

11S08.
Wells (E. R.) Wells (Webster)
Modern algebra, third semester
course. 11069.
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Wells (G. P.) Science of life. 3971,

4286, 4287, 4856, 5179, 6307, 8213.

8923, 9019. 9743, 11515.

Wells (G. R.) Individuality & sue.

restraint. 11616.

Wells (Harry Gideon) Chem. aspects
of immunity. 9495.

Wells (Herbert George) :

Anticipations of the reaction of

mechanical & scientific progress
upon human life & thought. Re-
newal 1168.

Autocracy of Mr. Parham. 11068.
Christina Albertas vater. 10077.
King who was a king. 3763, 5637.

Offene versehworung ; vorlage fur
eine weltrevolution. 4181.

Science of life. 3971. 4286. 4287.

4856. 5179, 6307. 8213, 8923, 9019,
9743. 11515.

Sea lady. Renewal 1169.

Way the world is going. 216.

Weltgeschichte. 4±82.

Wells (J. E.) Fourth suppl. to A
manual of the writings in Middle
Engl.. 1050-1400. 13105.

Wells (L. L.) :

Balzac (Honore de) Cinq scenes
de La comedie humaine. Re-
newal 59.

Schiller (J. C. F. von) Schiller's

Jungfrau von Orleans. Renewal
989.

Wells (Rhea) Coco the goat. 9392.

Wells (Rosalie) Fans. 6460.

Wells (W. A.) Common head cold &
its complications. 7950.

Wells (Webster) :

Key to Wells & Hart's modern
first yr. algebra. 13926.

Key to Wells & Hart's New second
yr. algebra. 9599.

Modern algebra ; third semester
course. 11069.

Welt-verlag. Schwarz (Karl) Juden
in der kunst. 7617.

Weltgeist-biicher, verlags-gesellschaft
m. b. h. Fontane (Theodor) Brief-

wechsel von Theodor Fontane und
Paul Heyse, 1850^1897. 10441.

Weltkreis-verlag

:

Carnap (Rudolf) Logische auf-
bau der welt. 11641.

Scheinprobleme in der phil-

osophic. 11882.

Welty (I. R.) Sir Gregory's lamp &
other stories, 3339.

Wenckebach (Carta) Legenden. Re-
newal 616.

Wenckebach (K. F.) Unregelmassige
herztatigkeit. 6408.

Wenckebach (Marie) Keller (Gott-
fried) Legenden. Renewal 616.

Wende (L. C.) Will & the way.
11391.

Wendehack (C. C.) Golf & country
clubs. 8818.

Wendepunkt-verlag. Stekel (Wil-
helm) Briefe an eine mutter.
10762.

Wenham (Edward) Collector's guide
to furniture design (Engl. & Amer.)
111.

Wentworth (E. N.) :

Marketing livestock & meats.
6921.

Progressive hog raising. 6972.
Progressive sheep raising. 7073.

Wentworth (Patricia) :

Fool errant. 12897.

Grey mask. 2629.

Wentzel (Fritz) Ausfiihrliches hand-
buch der photographic 3785.

Wenz (Paul) Jardin des coraux.
13550.

Werfel (F. V.) . Class reunion. 5936.

Wermuth (W. C.) Authenticated copy
of the record in 111. on appeal or in

return to writ of error. 3111.

Werner (M. R;) Bryan. 3432.

Werner (M. S. Titus-) McCollum (E.

M.) Elsie Malone McCollum's
pieces & plays for all ages. 5234.

Werner (O. H.) Every college stu-

dent's problems. 10769.

Wern0e (T. B.) Nervelidelser. 11869.

Wertenbaker (Charles) Peter the
drunk. 1666.

Wertheim lectures on indus. relations,

1928. 12783.

Wertheimer (Egon) Portrait of the

Labour party. 10615.

Wertheimer (Oskar von) Napoleon
III. abenteurer. frauenheld, casar.

6308.

Wesley (C. H.) Hist, of Alpha phi
alpha. 14280.

Wesse (Curt) Grossmacht film, das
geschopf von kunst und technik.

11392.

Wesselhoeft (E. F. P.) Foxy the
faithful. Renewal 1170.

Wesson (A. F.) Football for the fan.

West (A. F.) Latin gram, for schls.

Renewal 1171.
West (C. C.) Ageless youth. 3868.

West (Geoffrey) Life of Annie Be-
sant. 5937.

West (J. B.) Abbott (Austin) Ab-
bott's cycl. digest of all the decis. of

all the cts. of N. Y. Renewal 3-7.

West (J. E.) Lone scout of the sky.

3433.
West (J. S.) Common sense Chris-

tianity. 8057.
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West (James) :

Junior anagram bk. 13551.
Show 'em up in anagrams. 14281.

West (John) :

Junior anagram bk. 13551.
Show 'em up in anagrams. 14281.

West (Judith) :

Jr. anagram bk. 13551.
Show 'em up in anagrams. 14281.

West (Rebecca) i>HCud. Harriet
Hume. 11393, 12120.

West (Ruth) New world's founda-
tions in the Old. 11394.

West (W. M.) :

Hist. Of the Amer. nation. 7782.
New world's foundations in the

Old. 11394.

West pub. co.

:

Abbott (Austin) Abbott New
York digest. 5284-5286, 5836-
5838, 6410-6412, 6922, 7431-7433,
9025, 9026, 986^-9871, 11816-
11818, 12948, 12949.

Cumulative quar-
terly pamphlet. 17."m, 11396.

Ala. & Southern reptr. digest.

2294, 22!)5. 3555. 3556, 1293,

4294. 5287, 5288, r,209, 0210,
6924. 6925, 9659, 9660, 112S9,
11200. 12514-12517.

Cumulative current pamphlet
ser. 3873, 6045, 0705.

Amer. digest. Cent. ed. of the
Amer. digest. Renewal 21-26.

Cumulative descriptive-word
index & table of cases affirmed,

reversed or modified. .".TOS

S02S.

Current digest. 3669, 8029.

Third decennial ed. of the
Amer. diuest. 1020. 341, 342,

L032, 1083, 1882-1884, 3874,

3875, 1205. 4290, 5076, 5077,
(5040. 0047.

Amer. digest annot. Renewal 27,

2S.

Amer. digest main heads. 2534,
Renewal 29.

Amer. fed. tax repts. 343, 449,

12417.
Atlantic reptr. 3241, 5641, 8326,

111S9. Renewal 34-36.

N. J. triple ser. 9769.

Temporary Atlantic reptr.

digest. 9770.
Bowman (M. J.) Hdbk. of elem.

law. 10202.
Complete Tex. writs of error table.

13204.
Costigan (G. P.) Wills, descent
& administration. 14059.

Digest of the decis. of the cts. of

Mo. 11214.

Dist. of Columbia. Ct. of appeals.
Repts. 6934.

Fed. digest covering decis. of the
U. S. cts. 6936.

Fed. reptr. Renewal 363-367.
Fed. reptr. Second series. 481,

1929, 4312, 5090, 6850, 9687,
12444.

Fla. & Southern reptr. digest.
2357. 2358, 3371, 3372, 4313,
4314. 5774, 5775, 6233, 6234,
0937, 6938, 9901, 9902, 11315,
11316. 12545-12548.

Cumulative current pamphlet
ser. 4110, 6158, 9792.

Holmgren (E. S.) Rules for ad-
mission to the bar in the several
states & territories of the U. S.

in force Apr. 1, 1929. 6438.
Hudson (M. O.) Cases & other

materials on internatl. law.
10246, 12826.

Judicial & statutory definitions of
words & phrases. 400, 401,
1092-1094.

Ky. Ct. of appeals. Temporary
Ky. digest. 3715.

La. Sup. ct. La. repts. 1973,

7136, Renewal 684, 685.

La. & Southern reptr. digest. 2381,
2382. 4138, 4139. 4346, 4347, 5231,

5232, 6374. 6375, 7137, 7138. 9934,
9935. 11343. 11344. 12701-12704.

Cumulative current pamphlet
ser. 4239, 6376, 9817.

Michigan digest. Cumulative
Mich, digest, 1926-1928. 3406.

Miss. & Southern reptr. digest.

2391. 2392. 3407, 3408, 4360. 4361,

5238. 5239. 6265. 6266, 6959, 8396.

9942. 9943. 11351, 11352, 12586-
12589.

Cumulative current pamphlet
ser. 4144. 6382. 9825.

Xew York (State) Gen. laws of

the state of N. Y. 7042.

N. Y. annual digest. Cumulative
quarterly. 4793, 8402, 11354.

N. Y. digest. 520.

N. Y. suppl. 621, 3190, 5107. 6175,

8692, 11355, Renewal 781-785.

Northeastern reptr. 977, 2134.

4364. 6180, 9713, 12712, Renewal
800. 801.

Temporary North eastern

reptr. digest. 8695, 8879.

North western reptr; 1279, 3630,

5801. 6275, 11357, Renewal 802-

805.

Temporary North western
reptr. digest. 11461.

Pacific reptr. 1131, 2264, 3312,

4365. 5247, 6181. 6894, 8880,

11248. 12481, Renewal 817-819.

2731



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

West pub. co.—Continued.
Pacific reptr. Digest of decis.

Renewal 816.

Digest of the Pacific reptr.

1993.

Temporary Pacific digest of
volumes 271-275. 6122,

Palmer (B. W.) Manual of Minn.
law. 12293.

Semi-annual Mich, digest. 11479.
Simpson (L. P.) Law for engi-

neers & architects. 1491.

South eastern reptr. 540, 4163,

5823, 6966, 11377, Renewal
1019, 1020.

Southern reptr. 3648, 4381, 6399,

7165, 9735, Renewal 1022, 1023.

Southern reptr. Digest of decis.

Renewal 1021.

Temporary Southern digest
of volumes 116-120. 6134.

Southern reptr. digest. 2415, 2416,

4165, 4166, 4473, 4474. 5333, 5334.

6298. 6299, 6909, 8043. 10057.

10058, 11378. 11379, 12607-12610.
Cumulative current pamphlet

ser. 6300, 9849.
Southwestern reptr. Renewal

1025-1028.
Ky. decis. Renewal 1024.

South western reptr. Second
series. 1316, 2275, 4164, 4380,

5265, 6301, 7167, 8715, 10059,

11380, 12611.
Southwestern reptr. (2d ser.)

Ark. decis. 2153. 6910.

Ky. decis. 2276, 6192, 11381.

Mo. decis. 541, 4379, 6400,

11266.
Temporary South western

reptr. digest of vols. 6-10.

4802.

Tex. decis. 439, 3756, 5718,

7166, 9736, 12494.

Sup. ct. reptr. 1320, 12496.

Tex. & South western reptr. digest.

14468.

U. S. U. S. Code. 211.

U. S. Code annot. 1338, 1339.

1508, 1651, 1652, 4388, 4647,

12725-12780.
U. S. Code annot. Const.

13099-13101.
Cumulative pamphlet

suppl. 2944, 5531, 8912.

Gen. index. 12616.

Tables. 13249.

U. S. Code pamphlet suppl.,

unannot. 2160, 5337, 8913.

Westcott (J. H.) Caesar (C. J.)

C. Iuli Caesaris De bello gallico.

Renewal 139, 140.

Wester (N. M.) Auction to contract.

1667.

Westerfield (N. C.) Fifty yrs. with.
poultry. 7887.

Westerham (S. C.) Mixed bags.
4492.

Westermann (Georg) :

Berta (Josef) Hundesport (Der)
11628.

Grotkopp (Wilhelm) Schwedische
zundholztrust. 7271.

Scharrelmann (Heinrich) Pinke-
panks Weihnachten und andere
erzahlungen fiir die jugend.
5260.

Seebass (Friedrich) Bergslagen.
7163.

Strohmeyer (Hans) Methodik
des neusprachlichen unterrichts.
8046.

Western advertisers assn., Omaha.
Selling today. 13927.

Western pub. house, Chicago. Know
your body. 4028.

Western state teachers college.

Knauss (J. O.) Hist, of Western
state teachers college, 1904-1929.
7355.

Westfield, N. J. Presbyterian church.
McKinney (W. K.) Commemorative'
hist, of the Presbyterian church in

Westfield, N. J., 1728-1928. 7292.

Westinghouse technical night schl.

press. Imlay (L. E.) Mechanical
characteristics of transmission lines.

52.

Westminster press

:

Desjardins (Lucile) Discovering
how to live. Pupil's bk. 6993.

Teacher's bk. 6994.

Weston (George) :

Around the world. 10504.

Wings of destiny. 3972.

Weston (Harold) Patchwork ma-
donna. 11070.

Weston (S. A.) :

Bartlett (R. M.) Great empire of
silence. 1188.

Lane (E. H.) Come True Land
stories. 5682.

Lobingier (J. L.) Youth & the
world outlook for young people's

classes & soc. 2906.

Perkins (J. E.) Primary worship
guide. 10582.

Petty (O. A.) Kindling the
Christmas fire. 13090.

Slattery (Margaret) Important
to me. 2937.

Smith (Alene) New matter & re-

arrangement in foreword in the-

bk. entitled The comprehensive
concordance to the Holy Scrip-

tures. 13187.
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Stock (H. T.) Church work with
young people. 6401.

How to improve a young
people's program. 4478.

Stocking (J. T.) Child in the
congregation. 13191.

Walker (J. B. R.) Comprehensive
concordance to the Holy Scrip-

tures. 13201.

W< stover (Wendell) Suicide batal-

lions. 1761.
Westphal (Wilhelm) Physik ; ein

lehrbuch fur studierende. 2031.

Wetcheek (J. L.) See Feuchtwanger
( Lion

)

Wetherrield (D. A. F.) Wetherfield
collection of Engl, clocks. 5729.

Wetterer (Josef) Internationale ra-

diotherapie. 4728.

Wetzel pub. CO., inc.

:

Baldwin (A. B.) Memoirs of the
late Frank 1). Baldwin, major
gen., U. S. A. 6404.

Knowles (J. S.) Philos. of a
commoner. 2244.

Scneifley (W. II.) Aspects of

European economics & recon-
struction. 13647.

Wexberg | Erwin) :

Individual psychol. 9337.

Individualpsychologie. 8819.

Weyburn I S. F.) :

Hist, of a distinctive family of

Scranton & Lackawanna Co.,

I'm. 10616.
Origin & hist, of the famous Arch-

bald pot-hole, Archbald, Lacka-
wanna Co., Pa. 2168.

Weyer (M. Constantin-) See Con-
si antin-Weyer (Maurice)

Weygand (Maxime) :

Marechal Foch. 10505.

Turenne. 5828.
Wevl (Fernand) Three gallant plays.

13356.

Weyl (Hermann) Gruppentheorie
und quantenmechanik. 8820.

Weyman (C. K. E. W.) Weyman (S.

J.) In kings' byways. Renewal
1172.

Weyman (S. J.) In kings' byways.
Renewal 1172.

Whale (W. S.) :

Conquerors. 10373.
Louis XL 5552, 8342.

Wnalen (W. W.) Give me a chance!
6674.

Whaling (Thornton) Science & re-

ligion to-day. 3434.

Wharton (E. N. J.) :

Crucial instances. Renewal 1173
Hudson River bracketed. 11809.

What religion means to me. 4596.

What we preach. 3764.

Whatcom high schl. Associated stu«
dent body. See Bellingham, Wash.
Whatcom high schl. Associated
student body.

Whatcom verse. 5438.
Wheat (F. M.) Advanced biology.

9744.

Wheat (H. G.) Relative merits of
conventional & imaginative types of
problems in arith. 9600.

Wheeler (A. B.) Footpaths & pave-
ments. 13253.

Wheeler (A. C.) Tangled up in Beu-
lah Land. Renewal 1174.

Wheeler (F. W. Rolt-) See Rolt-
Wheeler (F. W.)

Wheeler (H. E. R.) See Rives (H.
E.)

Wheeler (Harold) Waverley chil-

dren's diet. 1007, 3546, 7178.

Wheeler (J. D.) Billie Bradley at

Sun Dial lodge. 4857.
Wheeler (J. P. M.) Wheeler (A. C.)

Tangled up in Beulah Land. Re-
newal 1174.

Wheeler (Marianna) :

Baby ; his care & training. Re-
newal 1175.

Before the baby comes. 13357.

Wheeler (R. H.) Science of psychol.

7888.
Wheeler-Nicholson (Malcolm) Corral

of death. 9224.

Wheelock (Lucy) Craik (G. M.)
So-fat & Mew-mew. Renewal 191.

Wheen (A. W.) All quiet on the

western front. 3639, 5413.

Whiffen (E. T.) Flames & silver

birches. 6203.

Whightsel (W. E.) Tex. oil & gas.

Whildin (O. A.) Newer method in

speech reading for the hard of hear-

ing child. 7684.

Whipple (E. E. M.) Famous corner

of Tuscany. 7951.

Whipple (R. H.) Debating for high

schls. 4727.

Whitbeck (R. H.) :

High schl. geog. 12621.

Indus, geog. 857.

New York. Renewal 1176.

White (A. B.) :

White (E. E.) Art of teaching.

Renewal 1177.

First bk. of arith. for pupils.

Renewal 1178.

White (A. H.) Hortons in America.

13155.

White (A. L.) :

White (Frank) White on corpo-

rations. Renewal 1179.

White's manual for bus. cor-

porations. Renewal 1180.
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White (Alma) N. T. church. 13873.
White (C. DeW.) co. Lowe (L. W.)
How to play the stock market.
14096.

White (D. C.) Natl, research pro-

gram in tuberculosis. 6042.

White (E. B.) :

Is sex necessary? 12499.
Lady is cold. 6824.

White (E. E.) :

Art of teaching. Renewal 1177.
First bk. of arith. for pupils. Re-
newal 1178.

White (E. G. H.) :

Prins. of true science. 8924.

Weg zu Christo. 2169.

White (E. O.) Sally in her fur coat.

11617.

White (E. S.) Tell me a story
grand'mere. 1762.

White (F. V.) Le Queux (William)
Her majesty's minister. Renewal
670.

White (Frank) :

White on corporations. Renewal
1179.

White on corporations, state of
N. Y. 8925, 9120.

White on N. Y. corps. 7074.
White's manual for bus. corpora-

tions. Renewal 1180.

White (G. F.) Hortons in America.
13155.

White (G. S.) : '

Finer forces of nature in diagno-
sis & therapy. 5730.

Guiding power. 5731.

White (H. A.) Beginner's hist, of the
U. S. 3056.

White (H. D.) Hortons in America.
13155.

White (Homer) Girl in soviet Rus-
sia. 7381.

White (J. T.) & co. Natl. cycl. of

Amer. biography. 6446.

White (K. A.) Tested project plays
for the grade schl. 10078.

White ( L. D. ) Prestige value of pub-
lic employment in Chicago. 10707.

White (M. E.) Sketch of Chester
Harding, artist. 13371.

White (M. L.) See Larrimer (Mary)
White (N. G.) :

Kristin. 9338,

Tune in the tree. 1668.

White (O. H.) Barnes' abridged type-
writing instr. 11400.

White (O. P.) Frontier mother.
12507.

White (Percival) Sales quotas. 7889.

White (R. B.) Truth in satire con-
cerning infallible popes. 8821.

White (R. H.) :

Development of the Tenn. state
educa. organization, 1796-1929.
14282.

Nonpareil speller. 858, 1011-1013.

White (Ramy A.) Sunny Boy at Wil-
low farm. 3435.

White (Rufus A.) South America
today. 217.

White (Ruth) Bahai religion & its

enemy, the Bahai organization.
12316.

White (S. E.) :

Blazed trail. Renewal 1181.

Conjuror's house. Renewal 1182.

Forest runner. Renewal 1183.

How the mustangs were caught.
Renewal 1184.

Life of the winds of heaven. Re-
newal 1185.

Princess & poet. Renewal 1186.

River boss. Renewal 1187.

White (T. M.) :

Opportunity ahead! 3787.
Three rookies at Morton. 11071.
Writers of colonial New England.

12121.

White (W. A.) :

Diseases of the nervous system.
53.

Outlines of psychiatry. 10079.

Stratagems & spoils. Renewal
1188.

White (W. B.) Modern piano tuning
& allied arts. 3547.

White (W. C.) Judson (H. P.)

Graded lit. readers. Renewal 613-
615.

White (W. F.) Rope & faggot; a bi-

ography of Judge Lynch. 4029.

White sewing machine co. Shackel-
ford (Evalyn) Hdbk. of lessons in

White schls. of costume art. 6907.

Whitechurch (V. L.) :

First & last. 12223.

Robbery at Rudwick house. 1014.

Whitehead (A. N.) :

Aims of educa. & other essays.

4183.
Process & reality. 11516.

Whitehead (C. S.) Ethical sex rela-

tions. 6142.

Whitehead (Hubert) Slings and
sandals. 9745.

Whitehead (W. C.) :

Championship bridge hands [what
the experts did with them!]
6143.

Studio lessons in contract bridge.

1763.

Whitehead's winning bridge.

13403.
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Whitehill (Dorothy) :

Joy & Pam at Brookside. 3436.
Joyful adventures of Polly. 3548.
Twins abroad. 3437.

Whitelock (W. W.) French elo-

quence. 5279.
Whiteman (Edna) Jane & Jerry.

3549.
Whiteman (Kalman) Chelnier naro-

nim. 14283.

Whitenack (E. A.) Storm (Theodor)
Immensee. Renewal 1048.

Whiteside (Abby) Pianist's mecha-
nism. 10708.

Whitfield (F. L.) Romany blood.

10080.

Whitford (R. S.) Introd. in the bk.

entitled The autobiog. of Charles
Darwin. 5015.

Whitford (W. G.) Introd. to art
educa. 9121.

Whiting:( A. D. I Bandaging. 7075.

Whiting (E. E.) Changing New Eng-
land. 10709.

Whiting (Gertrude) Tools & toys of
stitchery. 646.

Whiting (J. D.) Illus. in the bk. en-
titled Moby Dick. 218.

Whiting ( P. w. ) Series of eight radio
talks on heredity & human problems.
6144.

Whitloek (Brand) :

La Fayette. 9657.
13th district. Renewal 1189.

Whitman (Albert i & CO.:

Beard (Patten) What happened
after stories. 11405.

Cecil (E.i pseud.? Adventures of

Lafayette. 5455.

Cheney (Ga inert) Illus. in the
bk. entitled Tom Thumb. 13676.

Dodge (M. M.) Hans Brinker.
12055.

Dodgson (C. L. ) Alices adven-
tures in Wonderland. 30.

Funk (F. E. ) Playtime round the
world. 4S5.

Gould (Eleanor) Introd. in the
bk. entitled Adventures of La-
fayette. 5471.

Introd. in the bk. entitled

Tom Thumb. 13702.
Hardy (M. E.) Columbus & pep-

per. 13400.

Heath (J. F. ) Built-upon house.
13495.

Higgins (V. M.) Drawings &
preface in the bk. entitled Hans
Brinker. 12072.

Hop o' my thumb. Tom Thumb.
13709.

Lvle (G. M.) Little travelers in

Wales. 11685.

Major (W. M.) Introd. in the
bk. entitled Alice's adventures
in Wonderland. 64.

Pettee (F. M.) Blunder's mystery
companions. 11467.

Rowe (N. M.) My magic story-
land. 13025.

Whitman (E. A.) Plane trig. 11053.
Whitman (J. L.) Whitman (Walt)
Leaves of grass. Renewal 1190.

Whitman (R. B.) :

Beauty in gardens. 5073.

Home owner's fact bk. 2843.

Whitman (Walt) Leaves of grass.
Renewal 1190.

Whitman (Miss Willson) See Tanner
(Juanita) pseud.

Whitman pub. co.

:

Keasbey (W. P.) Big trick &
puzzle bk. 9930.

Shedd (A. O.) Want to know bk.

5818.

Whitney (A. W.) Educa. for a con-

trolled world. 2170.

Whitney (C. S.) Bridges. 11810.

Whitney (C. W.) Hunt clubs & coun-
try clubs in America. 158.

Whitney (Elinor) Realms of gold in

children's books. 5487.

Whitney (F. L.) :

Junior college hi America. S59.

Statistics for beginners in educa.

2032.

Whitney (G. C.) John. John. & his

son John. 8625.

Whitney (N. J.) :

Readings from the Engl. Bible.

12030.

Readings from the sources of Engl.

1 t. 12317.

Whitney (R. E.) Morality in the mak-
ing. 647.

Whittaker (J. W.) Wright (J. M.)
Nature readers; seaside & wayside.
Renewal 1207-1209.

Whittier (J. G.) Snow-bound. & other

early poems. 11684.

Whitton ( F. E. ) Wolfe & N. A. 11072.

Whitty (J. H.) Genius & character
of Edgar Allan Poe. 14267.

Who is who in music, inc. Who is

who in music. 9339.

Who's who in Amer. educa. 648.

Who's who in Calif. 12898.

Who's who in colored America corp.

Who's who in colored America.
5829.

Who's who in Davenport, including

Who's who in Moline & Who's who
in Rock Island. 13598.

Who's who in Des Moines, 1929. 4493.

Who's who in finance, inc. Who's who
in finance, banking & insur. 2950.
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Who's who in Los Angeles Co., 1927-
1928. 9393.

Who's who in Omaha, 1928. 4494.
Who's who in Or. 5439.
Who's who in the Central states. 6825.
Who's who in Wichita. 13599.
WT

ho's who in woman's realm, South
Bend-Mishawaka. 112.

Who's who pub. co. Who's who in
Calif. 12S98.

Wick (Jean) Love quest. 10710.
Wickham (Harvey) Impuritans.

1764.

Wicksteed (Alexander) Life under
the Soviets. 1015.

W dal (Fernand) Nouveau traite de
medecine. 7158.

Widdemer (Margaret) Rhinestones.
3438.

W'iderstandsverlag Anna Niekisch.
Niekisch (Ernst) Gedanken tiber

deutsche politik. 7603.
Wiechert (E. E.) Silberne wagen.

9020.

Wiegandt & Grieben. Nydahl (Jens)
Berliner schulwesen. 6717.

Wiegler (Paul) Genius in love &
death. 13552.

W'eman (H. N.) Methods of private
religious living. 649.

WTien (M. S. ) Dermatology & svphilis.

4462.

Wiener (Alfred) Kritische reise
durch Paliistina. 7890.

Wiener (Norbert) Operational cir-

cuit anal. 2051.

Wiener (S. G.) Venetian houses &
details. 1765.

Wiese (Kurt) :

Chinese ink stick. 9746.
Karoo, the kangaroo. 9861.

Wiggers (C. J.) Prins. & practice of
electrocardiography. 6973.

Wiggin (K. D. S.) :

Birds' Christmas carol. 11276.
Golden numbers. Renewal 1191.

Wiggins (I. L.) Four new plants from
San Diego Co., Cal'f. 9309.

Wight (F. A.) :

God's great gift, the Holy Spirit.

9496.

Rapture; or, The translation of

the saints. 4597.

Wight (L. A.) Evolution of conscious-
ness & spirit. 11618.

Wigram (W. A.) Assyrians & their

neighbours. 13046.
Wiinblad (Robert) Redakt0r E. Wiin-

blad. 10506.
Wikoff (H. L.) Practical materia

medica. 7519.

Wilbur (E. R.) Snap shots of many
years. 13047.

Wilbur (M. E.) Juan Maria de Sal-
vatierra of the Company of Jesus.
853.

Wilbur (Sibyl) Life of Mary Baker
Eddy. 12674.

Wilcox (H. B.) Eng. mechanics.
11633.

Wilcox (R. W.) Materia medica &
therapeutics including pharmacy &
pharmacology. 9122.

Wilcox (W. A.) Story of Wy. 8822.

Wild (Herbert) :

Cosaires (Les) 2285.
Retour interdit. 13654.

Wild (L. H.) Romance of the Engl.
Bible. 2171.

Wilde (Irene) Driftwood fires. 1766.

Wilde (Oscar) :

Birthday of the infanta. 11619.
Fisherman & his soul, & other

fairy tales. 12318.

Wilde (Percival) Rogues in clover.

335.

Wilde (W. A.) co.

:

Bartlett (A. C.) Game-legs.
1040.

Cheley (F. H.) Boy riders of the
Rockies. 1059.

Jay (M. F.) By rail & trail.

1243.

Large (L. A. S.) Little stories

of well-known Americans. 1250.

McKinney (A. H.) Human na-
ture in Christian work. 1455.

Theiss (L. E.) Search for the
lost mail plane. 1177.

Wells (A. R.) Think on these
things. 1513.

Wildenbruch (Ernst von) Harold.
Renewal 1192.

Wildenvey (Herman) Herrens ar.

3765.
Wilder (J. A.) Jack-knife cookery.

6145.
Wilder (K. E.) Pussy letters. 1767,

9747.

Wilder <T. N.) :

Bridge of San Luis Rey. 13553.

Cabala. 5074.

Wildgans (Anton) Musik der kind-

he it. 4697.
Wilding (Lawrence) pseud. See
Ward (L. M. B.)

Wildman (E. E.) Elem. science by
grades. 10485.

WT
ile (I. S.) Marriage in the modern
manner. 1768.

Wileman (M. Barnes-Grundy) See
Grundy (M. S. Barnes-)

Wiley (G. M.) Key to Milne-Wiley
arithmetics. 9305.

Wiley (H. W.) Hist, of a crime
against the food law. 6309.
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Wiley (John) & sons, inc. McFarland
(Earl) Textbk. of ordnance &
gunnery. 712.

Wilgus (Jack) Bright sunset. 2172.
Wilhelm, prince of Siveden. Amerika

fran estraden. 7536.
Wilhelm II, German emperor. Meine

vorfahren. 8823.

Wilhelm (Richard) :

Ohinesisehe philosophic 9021.
Friihling und herbst. 8685.

Wilhelmi (A.) Einer muss heiraten.
Renewal 80.

Wilke (Karl) Prisonnier Halm.
11277.

Wilker (Marguerite) Behavior of
young children. 9119.

Wilkes (F. A.) Elem. training for
bus. 6409.

Wilkes (Paul) Old trails on fire.

860.

Wilkins (Dale) :

Long trail boys & the mystery of
the fingerprint. 3439.

Long trail boys & the mystery of

the unknown messenger. 3440.

Wilkins (E. G.) Delphic maxims in

lit. 4288.
Wilkins (E. H. ) Modern discussions

of the dates of Petrarch's prose
letters. 3441.

Wilkins {Sir G. H.) Undiscovered
Australia. 1769.

Wilkins (H. T.) Hunting hidden
treasures. 10873.

Wilkins (M. E.) See Freeman (M.
E. W.)

Wilkinson (Albert Edmund) Practi-
cal vegetable culture. fH)L,

L\

Wilkinson (Alfred E.) Tex. Sup. ct.

Tex. repts. 8910.

Wilkinson (Clennell) :

Dampier, explorer & buccaneer.
10874.

William Dampier. 7952.

Wilkinson (E. C.) Clash. 5732.

Wilkinson (E. H.) Crossroads of

destiny. 5440.

Wilkinson (Florence) See Evans (F.

W.)
Wilkinson (H. R.) Sunshine hr.

8058.
Wilkinson (L. A.) Blood & silver.

219.

Wilkinson (L. U.) :

Love by accident. 13205.
Mr. Amberthwaite. 1873.

Two made their bed. 43&4.

Willard (A. C.) Mechanical equip-
ment of buildings. 11020.

Willard (T. A.) Wizard of Zacna.
12622.

Willaumez (F. M. A. Dorange-Bouet)
See Dorange-Bouet Willaumez (F.
M. AT)

Willcox (W. F.) Internatl. migra-
tions. 8026.

Wille (Johannes) Rubenblattwanze,
Piesma quadrata Fieb. 13254.

WTillebrandt (M. W.) Inside of pro-
hibition. 12415.

Willett (H. L.) Bible through the
centuries. 10184.

Willett, Clark & Colby:
Ainslie (Peter) Scandal of

Christianity. 2185.
Blake (E. C.) Third weaver.

10201.
Clark (T. C.) Poems of justice.

12046.
Douglas (L. C.) Magnificent ob-

session. 10536.
Hill (C. M.) Twentieth cent.

love poems. 9620.
Hutchinson (Paul) United states

of Europe. 13498.
Willett (H. L.) Bible through

the centuries. 10184.
William Bradford memorial com.
•Warner (H. E.) Songs of the craft.

5538.
William L. Clements liby., Univ. of

Mich. See Mich. Univ. William
L. Clements liby. of Amer. hist.

Williams (A. H.) Anal, of production
of worsted sales yarn. 12623.

Williams (A. W.) :

Pathogenic microorganisms. 9640.

Who's who among the microbes.

2810.
Williams (Archibald) Conquering the

air. 220.

Williams (B. A.) Death on Scurvy st.

4395.

Williams (B. C.) :

O. Henry memorial award. Prize

stories of 1929. 12021.

Panorama of the short story.

9023.

Short stories for college classes.

3550.

Williams (B. H.) :

Economic for. policy of the U. S.

861.

Series of ten radio talks on China
today. 1550.

Williams (B. J.) Practical salesman-

ship. 1514.

Williams (Becket) :

High Pyrenees, summer & winter.

1016.
Winter sport in Europe. 13048.

Williams (C. a B.) See Williams

(Becket)
Williams (C. B.) Introd. to N. T. lit.

1874.
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Williams (C. F.) & son, inc. Rogers
( F. R. ) Amateur spirit in scholastic

games & sports. 1633.
Williams (C. L.) Adding a new di-

mension to educa. 1515.
Williams (Dorothy) See Williams

(Patry)
Williams (E. C.) Quest for love.

12624.
Williams (E. H.) Doctor in ct. 10185.
Williams (E. M.) Hist, of Del., past
& present. 3983.

Williams (E. R.) Millionaire shoe-
maker. 6974.

WT
illiams (E. T.) China, yesterday &
to-day. 3057.

Williams (F. C.) Spring madness.
13404.

Williams (F. E.) Mental hygiene.
4858.

Williams (G. V.) See Williams (Val-
entine)

Williams (Gluyas) Gluyas Williams
bk. 11278.

Williams (H. M.) King Arthur & his

kn'ghts of the Round table. 1669.
Williams (J. Harold) Elem. statis-

tics. 4030.
Williams (James Franklin) Old &
new Columbia. 12784.

Williams (Jesse Feiring) :

Health & control. 12319.
Health & ser. 11620.
Text-book of anat. & physiology.

9024.
Topical sources for Personal hy-

giene applied. 1017.

Williams (John Hampton) Mountain
laurel. 6975.

Williams (J. L.) They still fall in

love. 1875.
Williams (John Warren) Experi-
mental physical chem. 13361.

Williams (John Whitridge) Obstet-
rics. Renewal 1193.

Williams (Joseph) ltd.:

Cooke (Greville) Art & reality.

8083.
Tonality & expression. 11883.

Lowe (C. E.) Cyclopaedic hdbk.
for elocution & lit. students.
3618.

Macpherson (Stewart) Simple in-

trod. to the prins. of tonality.

11921.

Williams (Kirby) C. V. C. murders.
3442.

Williams (L. A.) Illustrative photog-
raphy in adv. 11073.

Williams (L. S.) Robin & Jean in
England. 9225.

Williams (Mrs. Linsly) Ford (P. L.)

Wanted—a chaperon. Renewal 376.

Williams (M. E.) Elem. of the theory
& practice of cookery. Renewal
1194.

Williams (M. S.) Guide to the use of
libraries. 808.

Williams (N. H.) Gen. college physics.

12484.
Williams (O. H.) Syllabus of Euro-
pean hist, to accompany Harding's
New medieval & modern hist. 5830.

Williams (Patry) Jacob's ladder.

4912, 6146, 9748, 12675.

Williams (Valentine) :

Green garland. 7179.

Pearl. 2286.

Witness for the defence. 4913.

Williams (Vernon) Straitsmen. 6043.

Williams (W. C.) Last nights of

Paris. 8903.

Williams (Whiting) Problems of
civilization. 10391.

Williams (Wilbur H.) Children of

the clouds. 3058.

Williams (William Hill) Williams &
Taylor first course in algebra. 2630.

Williams (William Huntsman) Way
& the law of title insur. 336.

Williams-Ellis (Amabel) :

Exquisite tragedy. 3551.
How you began. 1876.
Men who found out. 12224.

Williams & Wilkins co.

:

Bass (C. C.) Practical clinical

lab. diagnosis. 1528.
Boveri (Theodor) Origin of ma-

lignant tumors. 5650.

Clark (A. H.) Nature narratives.
13131.

Clowes (E. S.) Shipways to the
sea. 5657.

Crumbine (S. J.) Most nearly
perfect food. 10326.

De Lamar lectures. 1928-1929.
10105.

Eng. foundation, New York. Pop-
ular research narratives. 8659.

Gill (R. S.) Pied pipings. 6354.

Harvey soc, New York. Harvey
lectures. 802.

Levine (S. A.) Coronary throm-
bosis : its various clinical fea-

tures. 12463.
McDonough (Sister M. R.) Em-

pirical study of character. 7026.

Moore (T. V.) Reasoning ability

of children in the first years of

schl. life. 7039.

Newsholme (Sir Arthur) Story
of modern preventive med. 1276.

Norcl (F. F.) Mechanism of en-

zyme action & associated cell

phenomena. 6118.

O'Connor (Johnson) Born that
way. 521.
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Popenoe (P. B.) Child's heredity.

7925.

Richards (A. N.) Methods & re-

sults of direct investigations of
the function of the kidney.
11471.

Shelford (V. E.) Lab. & field

ecology. 7422.

Snyder (L. H.) Blood grouping
in relation to clinical & legal

med. 11947.
Stander (H. J.) Toxemias of
pregnancy. 4168.

Vedder (E. B.) Medicine. 5177.

Walker (H. M.) Studies in the
hist, of statistical method. 6556.

Williams (E. H.) Doctor in ct.

10185.
Williamson (A. B.) Speaking in pub-

lic. 7891.

Williamson (A. M. L.) Children of

the zodiac. 742t).

Williamson (II. W.) Soldier's diary
of the great war. 4703.

Williamson (Hamilton) Monkey tale.

8626.

Williamson (Henry ) :

Beautiful yrs. 10711.
Pathway. 1018, 2173.

Williamson (M. A.) Soc. worker in

group work. 13405.
Williamson (Roland) Law liby. in

the Capitol, Washington, D. C.

10507.

Williamson (T. R.) Ilunky. 6976.
Williamson (Talcott) Introd. & notes

in the hk. entitled The sketch bk.

2631.

Williamsporl wire rope co. Cutting
material handling costs. 9123.

Willis (A. A.) See Armstrong (An-
thony) pseud.

Willis (Bailey) Geologic structures.
10081.

Willis (II. C.) Flower song, the ro-

mance of .lane Alden. 3869.

Willis (H. P.) :

Foreign banking systems. 5125.

Investment banking. 11811.
Theory & hist, of banking. 10538.

Willis (H. S. K.) Lab. diagnosis &
experimental methods in tuberculo-
sis. 11074.

Willis (Robin) Geologic structures.
10081.

Willits (J. H.) Wertheim lectures on
indus. relations, 1928. 12783.

Willius (F. A.) Clinical electrocardio-
grams. 3870.

Willman (L. K.) Pastor's vade me-
eum. 8789.

Willoughby (Barrett) Sec Willoughby
(F. B.)

Willoughby (F. B.) Trail Eater. 7430.

Willoughby (H. R.) Pagan regenera-
tion. 10712,

Willoughby (M. F.) Lighthouses of
New England. 5441.

Willoughby (W. F.) :

Govt. & administration of the
Dist. of Columbia. 11372.

Prins. of judicial administration.
7076.

Willoughby (W. W.) Constl. law of
the U. S. 8627.

Willsea (J. B.) Paper vs. relative hu-
midity. 6044.

Willson (Beckles) :

America's ambassadors to England
(1785-1928) 221.

America's ambassadors to England
(1785-1929) 1877.

Willstatter (R. M.) Untersuchungen
uber enzyme. 5075.

Wilmerding (C. H.) Chicago traction
plan. 2844.

Wilson (A. M.) Power within you.
9124.

Wilson (A. W.) Pansies. 12122.

Wilson (B. L.. ladif) House of memo-
ries. 4859, 11621.

Wilson (C. B.) Lessing (G. E.) Les-
sing's Minna von Barnhelm. Re-
newal 671.

Wilson (C. D.) Story of the Cid for
young people. Renewal 1195.

Wilson (C. R.) Francis Rabelais, the
man & his work. 13847.

Wilson (C. T.) Matthew Simpson, pa-

triot, preacher, prophet. 10713.

Wilson (Claggett) War paintings of

Claggett Wilson. 11075.

Wilson (Edith Boiling) :

Wilson (Woodrow) pres. U. S.

Coming of peace. Renewal 1198.

Hist, of the Amer. people.

Renewal 1199.

When a man comes to him-
self. Renewal 1200.

Wilson (Edmund) :

I thought of Daisy. 9125.

Poets, farewell. 11279.

Wilson (Edwin Bidwell) Vector anal-

ysis. Renewal 409.

Wilson (Ellis H.) :

Hardy perennials. 3871.

How7 to grow fine flowers. 1878.

Lily pools & rock gardens. 3973.

Wilson (Ernest Henry) China, mother
of gardens. 4031.

Wilson (Eulalie) :

Illus. & glossary in the bk. enti-

tled A child's garden of verses.

12320.
Thumbnail illus. on text plates in

the bk. entitled The brimful bk.

12508.
Wilson (Forrest) Rich brat. 11076.

2739



INDEX
pt. i, n. s., v. 26

Wilson (Francis) John Wilkes Booth
;

fact & fiction of Lincoln's assassina-
tion. 2174.

Wilson (G. G.) :

Internatl. law. Renewal 1196.
Law of territorial waters. 5887.

Wilson (G. W.) Fifty original crypto-
gram limericks. 3766.

Wilson (Grove) Human side of sci-

ence. 9862.
Wilson (H. C.) Vagabonding at fifty,

from Siberia to Turkestan. 2175.
Wilson (H. E.) Mary McDowell,

neighbor. 862.

Wilson (H. H.) Occasional addresses
of Henry H. Wilson. 4289.

Wilson (H. L.) Lone Tree. 9126,

Wilson (H. W.) co., inc.:

Bowers (E. L.) Selected articles
on compulsory auto, insur.
10890.

Hutchins (Margaret) Guide to
the use of libraries. 808.

Index to legal periodicals. 11443.
Johnsen (J. E.) Baumes law.

10658.
Thirteen-month calendar.

11027.
Muller (H. M.) Govt, fund for
unemployment. 10382.

Wilson (J. A'.) :

Chem. & leather. 4495.
Chem. of leather manufacture.

11077.
Wilson (J. H.) French eloquence.

5279.
Wilson (J. M.) God in the modern

world. 2449.
Wilson (Kathryn) Successful hair-

dresser. 10714.
Wilson (L. L. W.) Hist, reader for

elem. schls. 13600.
Wilson (L. M.) Farwell familv.

6157.
Wilson (M. B.) Story of St. Albans

parish, 1854-1929. 13923.
Wilson (M. H. M.) Writing of med.

papers. 3661.
Wilson (Margaret) Trousers of taf-

feta. 9863, 11078.
Wilson (Margery) Charm. 5733.
Wilson (May) See Sutherland (May)
Wilson (P. W.) Simon the cross-

bearer. 3229.
Wilson (R. F.) See Wilson (Forrest)
Wilson (R. M.) :

Dagger. 2632.
Fourth finger. 11079.
Room with the iron shutters.

. 13049.
Wilson (R. T.) :

Hardy perennials. 3871.
How to grow fine flowers. 1878.
Lily pools & rock gardens. 3973.

Wilson (Roma) pseud. See O'Brien
(F. R. M. W.)

Wilson (S. K.) Amer. hist. 9864.
Wilson (Sadie Mai) What do you
know about China? 6559.

Wilson (Samuel Mackay) Souvenir
of the one hundred & fiftieth anniv.
of the permanent settlement of the
city of Lexington. Ky. 4184.

Wilson (T. W.) T'bacca queen. Re-
newal 1197.

Wilson (Woodrow) pres. U. S.:
Coming of peace. Renewal 1198.
Hist, of the Amer. people. Re-
newal 1199.

When a man comes to himself.
Renewal 1200.

Wilstaeh (Paul) Tidewater Va.
11280.

Wilt (Napier) Some Amer. humor-
ists. 10508.

Wimberly (C. F.) Beacon lights of
faith. 13874.

Wimmer (C. P.) College of pharmacy
of the city of New York, included
in Columbia univ. in 1904. 9497.

Wimsatt (G, B.) Bright concubine &
lesser luminaries. 2176.

Winburg (L. E.) Call within. 2556.

Winch (Frank) Buffalo Bill as I

knew him. 5734.

Winchell (A. N.) Elem. of optical

mineralogy. 13106.
Winchell (N. H.) Elem. of optical

mineralogy. 13106.
Winckelmann & sohne. Richter

(Hans) Wettfahrt mit dem draug.
6801.

Winckler (Josef) Des verwegenen
chirurgus weltberiihmbt Johann An-
dreas doctor Eisenbart. 8214.

Wines (E. M.) Come to order. 11080.

Winrield (A. M.) pseud. See Strate-

meyer (Edward)
Wing (F. M.) Fore. 4032.

Wingate (L. B. T.) Before sunset.

13050.
Wink (Ernst) Frohe botschaft fiber

den zweck des lebens. 6826.

Winkel (M. E.) Naturwissenschaft
und astrologie. 3059.

Winkler (J. K.) John D., a portrait
in oils. 7077.

Winkler (Max) Investments of U.

S. capital in Latin America. 13875.

Winlow (A. C.) Our little Florentine
cousin of long ago. 9865.

Winlow (C. V.) Kitten that grew too
fat. 10715.

Winn (Godfrey) Squirrel's cage.

2845.
Winn (M. D.) Marriage in the mod-

ern manner. 1768.
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Winnington-Ingram (A. F.) op. of Lon-
don. Why am I a Christian? 11081.

Winrod (G. B.) Science, Christ & the
Bible. 13876.

Winship (G. P.) First Amer. Bible;
a leaf. 13554.

Winslow (C. E. A.) :

Life of Hermann M. Biggs. 5280.
New healthy living. 5831, 5832.
Road to health. 7783.

Winslow (H. G.) Into thin air. 2633.

Winslow (I. O.) Natural arith. Re-
newal 1201-1203.

Winslow (Kenelm) Prevention of
disease in the individual. 4698.

Wr
inslow (M. G.) Winslow (I. O.)
Natural arith. Renewal 1201-1203.

Winspeare (Robert) Livre du Dieu
vivant. 11373.

Winston (J. C.) co. :

Alcott (L. M.) Little men. 757.

Old-fashioned girl. 864.
Bible. Marked Bible. 764.
Blankenburg (L. M. L.) Blank-
enburgs of Philadelphia. 9607.

Brown (L. O.) Chalk talks.

1201.

Brueckner (L. J.) Triangle arith-
metics. 3566-3571.

Burd (C. M.) Illus. in the bk.

entitled An old fashioned girl.

894.

Illus. in the bk. entitled Little

men. 768.

Burnham (Smith) Making of our
country. 12236.

Cadman (S. P.) Foreword on The
study of the Bible in the bk.

entitled The internatl. Bible
commentary. 667.

Cestre (Charles) Notes, exercises,
vocabulary, & editing of entire
text in the bk. entitled Le petit

chose. 13272.

Daudet (Alphonse) Petit chose.
13276.

Dunham (F. S.) Second yr.

Latin. 9274.

Engelhardt (Fred) First course
in algebra. 13140.

Firman (S. G.) New Winston
first reader. 9415.

New Winston primer. 9278.

New Winston primer manual.
9361.

Foure (Helene) Six petites

pieces gaies. 8456.

Hagedorn (Hermann) Bk. of

12559.

S.) Love & marriage.
courage.

Hall (W.
12561.

Heard (S.

pioneers.
D.) Stories of Amer
8761.

Irwin (C. H.) Internatl. Bible
commentary. 705.

King (C. L.) Our community life,

with N. Y. state suppl. 3491,
8580.

Lawson (J, G.) Explanations;
introd. ; special references in
connection with the markings
throughout the Bible; summary
of references in the bk. entitled
The marked Bible. 814.

March (F. A.) Hist, of the world
war. 714.

Marshall (Logan) Fairy tales of
many lands. 4357.

Mother Goose. Mother Goose
nursery rhymes. 12284.

Russell (Elbert) Parables of
Jesus. 5419.

Staunton (Howard) Amer. chess-
player's hdbk. 13594.

Strader (W. W.) Manual & key
to Plane geom. 13866.

West (J. E.) Lone scout of the
sky. 3433.

Wilkins (Dale) Long trail boys
& the mystery of the fingerprint.
3439.

Long trail boys & the mys-
tery of the unknown messenger.
3440.

Winston simplified diet. 1019,

8215. 10509.
Winston's cumulative loose-leaf en-

cycl. & diet. 3662, 3663.
Work (M. C.) Auction bridge
complete. 3553.

Contract bridge for all. 5442.

Winston (Jean) Plane trig. 1939.

Winston (W. A.) Curtiss flying in-

structors' manual. 5787.

Winston simplified diet. 1019, 8215,

10509.

Winston's cumulative loose-leaf encycl.

& diet. 3662, 3663.

Winter (F. H.) Educating for two
worlds. 13601.

Winter (N. O.) :

Cuba & her people of to-day. 2770.

Seeing South America. 6432.

Winter (W. D.) Marine insur. 3664.

Winterberg ( Heinrich ) Unregelmiis-

sige herztiitigkeit. 6408.

Winterfeld-Platen (Leontine von) See
Platen (Leontine von Winterfeld
von)

Winterich (J. T.) :

Bks. & the man. 10510.

Private bk. collectors in the U. S.

& Canada. 9169.

Winters (Gustav) buchhandlung Franz
Quelle nachf. Fulst (Otto) Nautis-

che tafeln. 8753.
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Winters (T. H.) Logical arrangement
of O. schl. laws. 11082.

Wintle (A. D. See Cobb (Michael)
Winwar (Frances) Pagan interval.

5281.

Winzheimer (Rudolf) tJbertragung-
stechnik. 14284.

Wire (H. C.) Mountain man. 7953.

Wirries (M. M.) Paula of the Drift.

11083.
Wirth (Louis) Ghetto. 650.

Wirtschafts-jahrbuch fiir industrie und
handel des Deutschen Reiches und
der nachfolgestaaten Osterreich-

Ungarns. jahrg. 1928/29. 8324.

Wirz (Otto) Geduckte kraft. 2177.
Wisconsin. Sup. ct. Wis. repts.

2846, 5833.

Wisconsin. State hist. soc. Schurz
(Carl) Intimate letters of Carl
Schurz, 1841-1869. 3421.

Wisdom (E. F.) Anal, of the Const.
of the U. S. & the const, of la. 7180.

Wise (F. M.) Marine tells it to you.
1020.

Wise (H. C.) College arch, in Amer-
ica. 5482.

Wise (L. W.) Why I am a Jew. 8556.
Wiskott (C. T) Besteuerung (Die)
der kraftfahrzeuge und kraftstoffe.

5735.
Wissen im rundfunk. 7784.

Wissenschaftliche verlagsgesellschaft
m. b. h.

:

Bauer (K. H.) Trocknenden ole.

6832.
Gnamm (Hellmut) Fettstoffe in

der lederlndustrie. 3264.
Gerbstoffe und gerbmittel.

3265.

Scheiber (Johannes) Kiinstlichen
harze. 9320.

Wagner (Hans) Korperfavben
(Die) 5436

Wolff (Hans) Naturlichen harze.
4290.

Wissenschaftliche veroffentlichungen
aus dem Siemens-konzern. 9866,
10716.

Wissler (Clark) :

Introd. to social anthropology.
13877.

Making mankind. 10372.
Wister (Owen) Virginian. Renewal

1204.

Witham (R. A.) Introd. & notes in

the bk. entitled The merchant of
Venice. 7376.

Withers (J. W.) Fifth reader manual
for Story & study readers. 2287.

Witherspoon (A. M.) Bk. of seven-
teenth-century prose. 11415.

Witney (M. O.) Strength of materials.
3506.

Wittber (Fried) Zeichenwunder.
2178.

Witten (George) Outlaw trails. 1879.

Witter water inc. Herring (A. F. C.)

Gastrointestinal disorders, acidosis

& anemia. 8253.
Wittig (Joseph) :

Herrgottswissen von wegrain und
strasse. 7634.

Horegott. 7635.

Wittmack (Ludwig) Botanik und
kultur der baumwolle. 7685.

Witwer (H. C.) Yes man's land.

2179.

Wivel (C. B.) Ned Williams. 5282.

Wotlehouse (P. G.) :

Fish preferred. 7377.

Man who gave up smoking. 2180.

Prospects for Wambledon. 7231.

Summer lightning. 2634, 3974.

Wodell (F. WT
.) Choir & chorus con-

ducting. Renewal 1205.

Woden (George) pseud, See Slaney
(G. W.)

Woditzka (Helen) :

Abenteuer im Eismeer. 14027.

Im gottesland. 13440.

Wolfle (Karl) Schleswig-Holsteins
geschichte und leben in karten und
bildern. 7093.

Wofsy (S. A.) Lectura y conversa-
cion para principiantes. 2288.

Wohlfarth (J. H.) Growth in spell-

ing. 3221, 3222.

Wolcott (M. T.) Hayes (B. I.)

Pioneer notes from the diaries of
Judge Benjamin Hayes, 1849-1875.

6943.

Wolf (Friedrich) Kampf in kohlen-
pott. 2289.

Wolf (H. F.) Male approach. 13051.

Wolf (M. H.) Flint. 7785.

Wolfe (H. Ashton-) See Ashton-
Wolfe (H.)

Wolfe (Humbert) :

Dialogues & monologues. 222,

337.

Notes on Engl, verse satire.

11281, 12509.
This blind rose. 7786.

Wolfe (L. L.) See Lauferty (Lilian)
Wolfe (Thomas) Look homeward,

angel. 11282.
Wolfe (W. B.) Individual psychol.

9337.
Wolfenstein ( Leo ) Wolfenstein

(Martha) Idyls of the Gass. Re-
newal 1206.

Wolfenstein (Martha) Idyls of the
Gass. Renewal 1206.

Wolff (Charles) Disques. 13052.
Woiff (E. D.) Why we do it. 5736.
Wolff (G. W.) Bible. N. T. in blank

verse. 9248.
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Wolff (Hans) Natiirlichen harze.

4290.

Wolff (Kurt) verlag, a.-g.

:

Maassen (C. G. von) Weisheit des

essens. 6872.

Renger-Patzsch (Albert) Welt
ist schon. 6451.

Schlump. 10601.

Wolff (Robert) tjber die schmier-

schicht in gleitlagern und ihre mes-

Sung durch interferenz. 2181.

Wolfschlager (I. H.) Moccasined

feet. 11283.

Wolfsfeld (C. F.) Heating don'ts.

6560.

Wolfson (H. A.) Crescas' critique of

Aristotle. 14285.

Wolkowitsch (D.) Applications de la

geometric a la stability des construc-

tions. 3230.

Women's e d u c a. & i n d u s. union.

Walter (M. W.) Thrift educa.

through schl. savings based chiefly

on Boston experiences. 550.

Women's univ. club, Los Angeles.

Anthology, Women's univ. club, Los

Angeles, 1929. 5126.

Wonderley (Lilian) Salons. 12669.

Wood (B. De K.) Motion pictures in

the classroom. 9867.

Wood (B. M.) Foods of the foreign-

born in relation to health. 5016.

Wood (C. A.) De ot-ulis eorumque
egritudinibus et curis. 12066.

Wood (C. E. S.) Bk. of tales, being

some myths of the North Amer.
Indians. 7181.

Wood (C. H.) Light & color therapy.

2182.
Wood (C. W.) Make everybody rich.

5221.

Wood (Clement) :

Craft of poetry. 2183.

Hunters of heaven. 11284.

King Henry, the rake. 1021.

White peacock. 445.

Wood (E. C.) Calif, state dietetic

assn. Compilation of diets. 2961.

Wood (Ernest) New theosophy.

13878.
Wood (F. C.) N. Y. St. Luke's hos-

pital. Pathological dept. Lab.

technique. 2595.

Wood (F. N.) Alchemy of words.

13053.
Wood (Howland) Coinage of the

Mexican revolutionists. 3060.

Wood (R. A.) Banjo & pistols.

10511.

Wood (T. D.) :

Grain through the ages. 157o.

Teaching how to get & use human
energy. 338.

Wood (William) & co.

:

Bailey (F. R.) Text-book of em-
bryology. 11089.

Einhorn (Max) Diseases of the
stomach. 11106.

Jones (Sir Robert) Orthopedic
surgery. 8374.

Meagher (J. F. W.) Study of

masturbation & the psycho-
sexual life. 11145.

Wood, Struthers & co., New York.
Atlantic coast line r. r. co. 5834.

Woodbridge (F. J. E.) :

Contrasts in educa. 13655.

Creative intelligence & modern
life. 5084.

Son of Apollo. 13602.

Woodbridge (H. E.) Life & letters of

Stuart P. Sherman. 9763.

Woodburn (J. A.) Elem. Amer. hist.

& govt. 11870.

Woodbury (C. E.) Making & filling

of cavities. 13603.

Woodfill (Samuel) Woodfill of the

regulars. 9868.

Woodhill (Thelma) Love story.
12321.

Woodhouse (C. G.) Occupations for

college women. 13604.

Woodring (M. N.) :

Directing study of high schl.

pupils. 11969.

Enriched teaching of physical

educa. in the high schl. 11970..

Enriched teaching of science in

the high schl. 1022.

Woodrow (N. M. W.) Come alone.

6561.

Woodrow (Mrs. Wilson) See Wood-
row (N. M. W.)

Woodruff (C. S.) My trust, & other

verse. 446.

Woodruff (Fuzzy) Hist, of southern

football. 1890-1928. 9749.

Woodruff (G. P.) Commodity ex-

changes. 5342,

Weed ruff (L. L.) Evolution of earth

& man. 11625.

Woods (E. H. B.) Robert A. Woods,

champion of democracy. 3975.

Woods (G. B.) Engl, poetry & prose

of the romantic movement. 1023.

Woods (Katherine) Foreword in the

bk. entitled French France. 4396.

Woods (W. C.) Emergent evolution

& the incarnation. 5835.

Woodson (C. G.) Negro in our hist.

3061.

Woodson (E. B.) Harrison (Eliza-

beth ) Two children of the foothills.

Renewal 454.

Woodward (Edward) House of terror..

13760.
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Woodward (G. C.) Pa. law & pro-
cedure in replevin. 11971.

Woodward (S. E.) Kathleen. 5283.
Woodworth (R. S.) Psychology.

14286.
Woog (Paul) Cancer (Le) 14287.
Woolbert (C. H.) Better speech.

4496.
Woolf (M. E.) Wheels of time. 8059.
Woolf (V. S.) :

Mrs. Dalloway. 1024.

Room of one's own. 12510.
Woollcott (Alexander) War paintings

of Claggett Wilson. 11075.
Woolley (E. M.) Curve. 3665.
Woolley (J. G.) Airplane transporta-

tion. 5737.
Woolley (J. S.) Lab. diagnosis & ex-

perimental methods in tuberculosis.
11074.

Woolley (Katharine) Adventure calls.

3552.
Woolrich (Cornell) Times square.

3976.
Woolrich (W. R.) Hdbk. of refrigerat-

ing eng. 651.

Woon (B. D.) From Deauville to

Monte Carlo. 5127.

Worcester (Elwood) Allies of reli-

gion. 10186.
Worcester evening post. Worcester

evening post prize cook bk. 12989.

Worcester post co. Flanders (Lyda)
Worcester evening post prize cook
bk. 12989.

Work (M. C.) :

Auction bridge complete. 3553.
Contract bridge for all. 5442.

Workers liby. pubrs., inc. Spiro
(George) Paris on the barricades.
2735.

Workmen's compensation publicity
bur., New York. Digest of work-
men's compensation laws in the U. S.

& territories. 13111.

World bk. 1025.

World bk. co.

:

Clark (J. R.) First steps in

teaching number. 2325.
Modern-school arith. 2326,

2327, 6594, 9785, 9786, 10094,

10095.

Dodge (E. R.) Ubungsgram-
matik. 6Q66.

Elson (H. W.) Story of our
country. 1400.

Gordon (N. E.) College chem.
147.

Graham (F. B.) Modern-city
arith. 7268-7270.

Grismer (R. L.) Spanish review
gram. 2365.

Jackson (W. H.) Pioneer pho-
tographer. 4130.

Jordan (D. S.) Manual of the
vertebrate animals of the north-
eastern U. S. 7283.

To Barbara, & other verses.
9624.

Lummis (J. I.) Guide for a
health program. 4240.

Philippine Islands. Educa. sur-
vey comn. Stanford test ; a
Philippine adaptation. 301.

Reed (T. H.) Essentials of loyal
citizenship. 13395.

Schorling (Raleigh) Modern al-

gebra ; first course. 2412.

Key. 8311.
Modern algebra ; second

course. 3041.
Modern math. 10287, 10288.

Schwartz (J. A.) From then till

now. 11701.
Skilling (W. T.) Nature-study

agric. 4800.
Smith (H. P.) Bus. administra-

tion of public schls. 11946.
Spalding (E. H.) Engl, at work.

8904.
Thorndike (E. L.) Growth in

spelling. 3221, 3222.

World bk. encycl. 12676.

World-citizen, pseud. See Warty
(S. G.)

World man lives in. 11972.

World mechanism. 10187.

World peace foundation

:

Blakeslee (G. H.) Pacific area.

12909.
Hudson (M. O.) World ct., 1922-

1929. 8855.

Indus., governments & labor. 1026.

Jessup (P. C.) U. S. & the world
ct. 13224.

Myers (D. P.) Origin & conclu-

sion of the Paris pact. 12383.
Winkler (Max) Investments of

U. S. capital in Latin America.
13875.

Yrbk. of the League of nations
[9th yearbook] 5020.

World syndicate pub. co.

:

Adair (Cecil) Quadrille ct. 9500.

Dallas (Oswald) Treasures of

Asshur. 10729.
Fairy tales & other stories. 14169.

Hope (Camilla) Long shadows.
9536.

Kay (Arthur) Sem's Morroccan
[ !] love. 9433.

Knowles (M. W.) Angela goes to

schl. 9811.

Laurence (John) Secret of

Sheen. 9545.

Leighton (Robert) Bravest boy
in the camp. 9814.
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Sergeant Silk, the prairie
scout. 9815.

Leyton (Patrick) By foul means.
8275.

Mackintosh (Mabel) Doings of
Denys. 9819.

Mathews (B. J.) Splendid quest.
9445.

Mockler (Geraldine) Girls of St.

Bede's. 10747.
Mother Goose & nursery rhymes.

14216.
My pets. 14218.

Pendered (M. L. ) Uncanny house.
9567.

Reeves (H. B. M.) Lovely Malin-
court. 9572.

Stephenson (H. M.) On the
highest hill. 8811.

Usher (Wilfrid) Great hold-up
mystery. 12891.

World's best short stories of 1929.
9226.

World's great adventure stories.

2290.
World's groat romances. 2951.
Worringor (Wilhelm) Griechentum
and Gotik. 77S7.

Worship in music. 13656.

Worst (E. F.) More problems in

woodwork. 9750.
Wostrel (J. F.) Radio receiving

tubes. 2483.

Woiicky ( Edward i My science bk.

5768, 5769.

Wrangel (F. U.. oomte) Lettres
d'Axel de Fersen a son pore, pendant
la guerre de l'independance d'Amer-
ique. 12815.

Wren (Lassiter) :

Masterstrokes of crime detection.
5017.

Second baffle bk. 13255.

Wren (P. C.) :

Good Gestes. 2291.
His dream came true. 2635.
Low finance. 2530.
Soldiers of misfortune. 7078.

Wright. (A. D.) :

Hall (S. R.) Hall's Lectures on
school-keeping. 12560.

Life of Hall & bibliographies about
him & of works by him & also
index in the bk. entitled Hall's
Lectures on school-keeping.
12625.

Wright (A. S.) Storm (Theodor) In
St. Jurgen. Renewal 1049.

Wright (B. F.) Source bk. of Amer.
political theory. 8216.

Wright (B. S.) Symphony of faith
6204.

Wright (Carrie Delia) Great men &
movements in Israel. 3283.

Wright (Carroll Davidson) New cent
bk. of facts. 9751.

Wright (C. H. C.) Michelet (Jules)
Extraits de l'Histoire de France.
Renewal 733.

Wright (C. M.) Simple nun. 13256.
Wright (E. H.) Bourru, soldier of

France. 13346.

Wright (G. N.) Tree of life. 7049,
9835.

Wright (George) Lawn tennis for
beginners. 3666.

Wright (H. B.) Long ago told. 9227.
Wright (H. H.) Plane geometry.

5423.

Wright (H. W.) Religious response.
11973.

Wright (J. C.) :

Efficiency in educa. 2292.
Efficiency in vocational educa.

0147.

Wright (J. M.) Nature readers; sea-
side & wayside. Renewal 1207-
1209.

Wright (K. W.) Better high schl.
Engl, through tests & drills, 4682.

Wright (M. O.) :

Flowers and ferns in their haunts.
Renewal 1210.

Garden of a commuter's wife. Re-
newal 1211.

Wright (Mason) Murder on Polopel.
13657.

Wright (P. G.) Tariff on iron & steel.

7332.

Wright (R. C.) New way to health.
7788.

Wright (Richardson) Gardener's
bed-book. 14288.

Wright (S. F.) :

Dawn. 11974.

Police & public. 2184.

Song of songs & other poems.
3062.

World below. 7378.

Wright (W. K.) :

Essays in philos. 8953.

Gen. introd. to ethics. 6205.

Wright & Ditson. Wright (George)
Lawn tennis for beginners. 3666.

Wrigley (R. F.) Outline of the N. Y.
law of contracts. 9228.

Wrigley's hotel direct. 4185.

Wrinn (M. J. J.) Elem. of journalism.
11812.

Wriston (H. M.) Executive agents in

Amer. for. relations. 6310.

Writer's digest. Abbott (R. K.)
Elem. of plot constr. 5738.
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Wu (Chao-Cliu) Nationalist program
for China. 9229.

Wuest (Joseph) Matters liturgical.

3231.

Wiister (Eugen) Zamenhof-radikaro.
3112.

Wulff (Derick) :

Plus & minus. 7726.

White betrayal. 8816.

Wundram (Oskar) Grundbautechnik
und ihre maschinellen hilfsmittel.

12167.

Wunsch (W. F.) :

Marriage ; ideals & realization.

8812.

World within the Bible. 5938.

Wurts (John) Washburn (Emory)
Treatise on the Amer. law of real

property. Renewal 1162.

Wutzky (A. C.) Cherubin. 13761.

Wyatt (M. L. P.) Fragments of fam-
ily life. 7789.

Wyckoff (Capwell) :

Mercer boys at Woodcrest. 4749.

Mercer boys' cruise in the Lassie.

4750.
Mercer boys in summer camp.

6148.

Mercer boys' mystery case. 4751.
Mercer boys on a treasure hunt.

4752.
Mercer boys on the beach patrol.

4914.

Wyhe (H. van)' House of joy. 12787.
Wykoff (Marguerite) Policeman in

Cincinnati. 6149.
Wylie (E. H.) Angels & earthly

creatures. 4291.
Wylie (I. A. R.) Silver virgin. 652.

Wylie (Philip) Babes & sucklings.
4753.

Wyman (E. T.) Infant & young child.

968.

Wynn (J. O.) Fed. tax practice.

2130.

Wynne (Anthony) pseud. See Wilson
(R. M.)

Wynne (J. J.) New Catholic diet.

12940.

Wynne (J. P.) Gen. method: founda-
tion & appl. 5018.

Wynne (May) pseud. See Knowles
(M. W.)

Wynne (Pamela) pseud. See Scott
(W. M.)

Wynne-Tyson (Esme) Melody. 13762.
Wynnton (Patrick) Lost mark. 6206,

9752.
Wyoming. Sup. ct. Wy. repts. Re-
newal 1212.

Wyoming hist. & geological soc. Pro-
ceedings & collections. 9230.

Wyrzykowski (Stanislaw) Opowiesci
zaslvszane. 7973.

Wyss (J. D.) Swiss family Robinson.
6562.

Ximenes (Gabriella) Fleres (Ugo)
Ettore Ximenes, sua vita e sue
opere. 926.

Xodius. Human technic for the erec-
tion of life's greatest structures.
9753.

Yachting, inc.

:

Martin (E. G.) Deep water cruis-
ing. 1117.

Swan (W. W.) Nautical nuggets.
5527.

Yale univ. Excavations at Duro-
Europos. 9231.

Yale univ. chapter of the American
assn. of univ. professors. See Amer.
assn. of univ. professors. Yale univ.
chapter.

Yale univ. press

:

Amer. assn. of univ. professors.
Yale univ. chapter. Incomes &
living costs of a univ. faculty.
114.

Angell (J. W.) Recovery of Ger-

_ many. 10982.

Apadeva, son of Anantadeva, 17th
coif. Mlmahsa nvfiva prakasa.
5747.

Asakawa (Kanichi) Documents
of Iriki. 4547.

Baitsell (G. A.) Evolution of
earth & man. 11625.

Barry (Phillips) British ballads
from Maine. 9982.

Barton (G. A.) Royal inscrip-

tions of Sumer & Akkacl. 14036.
Coad (O. S.) Amer. stage. 10527.
Coleridge (S. T.) Coleridge on

logic & learning. 11533.
Crawford (A. B.) Incentives to

study. 1555.
Cross (W. L.) Life & times of
Laurence Sterne. 13134.

•Culver (R. B.) Horace Mann &
religion in the Mass. public
schls. 57G5.

Davie (M. R.) Evolution of war.
14159.

Davis (Britton) Truth about
Geronimo. 10221.

Dougherty (R. P.) Nabonidus &
Belshazzar. 7108.

Dunbar (H. F.) Symbolism in

medieval thought & its consum-
mation in the Divine comedy.
10907.

Faust (Henri) Half-light & over-
tones. 13886.

French (R. D.) Memorial quad-
rangle. 11895.

Frost (F. M.) Hemlock wall.

12353.
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Gabriel (R. H.) Lure of -the
frontier. 10544.

Goodenough (E. R.) Jurispru-
dence of the Jewish cts. in
Egypt. 14354.

Hicks (F. C.)_ High finan. in the
sixties. 11673.

Hoetzsch (Otto) Germany's do-
mestic & for. policies. 14085.

Howland (C. P.) Amer. relations
in the Caribbean. 10930.

Hughes (C. E.) Pan Amer. peace
plans. 10656.

Knowlton (D. C.) Motion pic-

tures in hist, teaching. 14201.
Krogh (August) Anat. & physi-

ology of capillaries. 8772.
Krout (J. A.) Annals of Amer.

sport. 10558.
Lee (Cuthbert) Early Amer.

portrait painters. 13720.
Nungezer (Edwin) Diet, of ac-

tors. 8983.

Pierard (Louis) Belgian prob-
lems since the war. 5505.

Pottle (F. A.) Stretchers. 11764.
Richter (G. M. A.) Sculpture &

sculptors of the Greeks. 1303.
Robbins (W. J.) Growth. 14S6.
Sanders (G. D.) Elizabeth Gas-

kell. 13240.
Shipley (A. M.) Officers & nurses

of Evacuation eight. 1177'.).

Stephens (F. J.) Personal names
from cuneiform inscriptions of
Cappadocia. 3046.

Survey of Amer. for. relations.
11952.

Swindler (M. H.) Ancient paint-
ing, from the earliest times to
the period of Christian art.

12310.
Vernadskii (G. V.) Hist, of Rus-

sia. 6670.
Wu (Chao-Chu) Nationalist pro-
gram for China. 9229.

Yale univ. Excavations at Dura-
Europos. 9231.

Yerkes (R. M.) Great apes.
9232.

Yamasaki (Kakujiro) Effect of the
world war upon the commerce & in-
dus. of Japan. 9276.

Yancey (L. A.) Aerial navigation &
meteorology. 9754.

Yankwich (L. R.) Essays in the law
of libel. 6563.

Yates (Dornford) pseud. See Mercer
(C. W.)

Yates (E. H.) Ah, the delicate pas-
sion ! 3113.

Yates (H. E.) Shopping round the
world on the President liners. 3114.

Yates (K. M.) See Steven (E. E.)

Yates (Margaret) Miss Morrow sees
the Mediterranean. 9755.

Yates (R. F.) :

A B C of television. 6564.
Thousand needed inventions.

5019.

Ybarra (T. R.) Bolivar, the passion-
ate warrior. 9756.

Yeager (W. H.) Bus. & professional
speaking. 1489.

Year bk. pubrs.

:

Abt (I. A.) Pediatrics. 1354.
Bassoe (Peter) Nervous & men-

tal diseases. 4401.
De Lee (J. B.) Obstetrics. 1221.
Fantus (Bernard) Gen. thera-

peutics. 4421.
Pusey (W. A.) Dermatology &

syphilis. 4462.
Small (C. P.) Eye, ear, nose &

throat. 201, 13532.
Yeats (M. M. Levett-) See Levett-

Yeats (M. M.)
Yeats (S. K. Levett-) See Levett-
Yeats (S. K.)

Yeats (W. B.) Shadowy waters. Re-
newal. 1213.

Yeehton (Barbara) pseud. See Krause
(L. F.)

Yellow bk. Yellow bk. A selection.

653.

Yeomans (F. C.) Proctology. 2636.
Yeomans (R. F.) Occupations for col-

lege women. 13604.
Yerbury (F. R.) Modern European

bldgs. 1027.

Yerkes (A. W.) Great apes. 9232.

Yerkes (R. M.) :

Great apes. 9232
Mind of a gorilla. 4915.

Ylvisaker (N. M.) Changeless Christ.

9233.
Ynt< ma (H. E.) Source bk. of Roman

law. 14289.

Yoder (F. R.) Introd. to agric. eco-

nomics. 3115.

Yoe (J. H.) Photometric chem. anal.

5021.

Yoffa (Annie) :

Miracle (The) 9757.

Real thing. 10188.

Revenge. 4754.

Yonge (C. M.) Lances of Lynwood.
11182.

Yore (Clement) Hard riding Slim
Magee. 3977.

York (A. C.) Sergeant York, his own
life story & war diary. 2637.

York (G. M.) Elem. training for bus.

6409.

Yost (C. S.) Quest of God. 6565.

Young (C. R.) Elem. structural prob-
lems in steel & timber. 6150.
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Young ( C. W. ) Internatl. relations of
Manchuria. 14290.

Young (E. B.) Dancing beggars.
12511.

Young (E. G. R.) Anastasia arrives.

9758.

Young (Ella) Tangle-coated horse &
other tales. 9759.

Young (F. B.) Black roses. 9760.

Young (G. B.) Temple light. 5022.

Young {Mrs. H. I.) See Millay
(Kathleen)

Young (J. C.) Marse Robert, knight
of the confederacy. 13763.

Young (J. D.) Vaquero of the brush
country. 12439.

Young (J. W.) Modern geom. 7734.

Young (Karl) Cent, readings in Engl.
lit. 7555.

Young (Martha) Plantation songs for

my lady's banjo, & other negro lyrics

& monologues. Renewal 1214.

Young (Melvin) Science & art of

agency organization in life insur.

13764.
Young (Norwood) Fortuna. 9761.

Young (S. P.) Last stand of the pack.
9610.

Young (Stark) :

Present-day Amer. stories. 10685.
River house. 11813.

Y. M. C. A. Young men's Christian
assn. in town & country. 6566.

Y. M. C. A. Assn. colleges, Chicago:
Ames (J. Q.) Advance in profes-

sional standards of the secre-

taryship of the Young men's
Christian associations. 12519.

Co-operation between the
Young women's & the. Young
men's Christian associations.

12520.
Y. M. C. A. Gen. bd.

:

Council of Christian associations.

Comn. on relations between col-

lege men & women. Sex life of

youth. 2764.

Dimock (H. S.) Camping & char-
acter. 5871.

Fleming (D. J.) Ways of sharing
with other faiths. 12350.

Macon (Clifton) Religion, whence
& whither. 13167.

Ober (C. K.) Exploring a con-

tinent. 10849.
Reed (A. S.) Boys' work to match

the times. 5508.

Super (Paul) Formative ideas in

the Y. M. C. A. 12210.
Young men's Christian associa-

tions. Young men's Christian
assn. in town & country. 6566.

Blume von Annecy.

Personality adjust-
children. 4188.

Young men's Christian assn. college.

Chicago. See Y. M. C. A. Assn. col-

leges, Chicago.
Young people's Luther league.

Changeless Christ. 9233.

Y. W. C. A. of the U. S. A. Natl. bd.

:

Burton (M. E.) Mabel Cratty,
leader in the art of leadership.
7449.

Kerr (A. B.) Wednesdays.
13305.

Youngdahl (B. E.) Univ. oratorical
annual. 14271.

Younger (F. B.) Our plant & animal
neighbors, conservation. 6151.

Youngken (H. W.) Lab. manual of
botany. 6567.

Youth's companion. Girl of Tiptop &
other stories. 4186.

Youtz (P. N.) Sounding stones of
architecture. 4187.

Yver (Colette) pseud. See Huzard
(Antoinette de Bergevin)

Zabriskie (Louise) Nurses hdbk. of

obstetrics. 12512.
Zacharie (J. B.) Elem. French gram.

4142.
Zacherl (Doris)

11448.
Zachry (C. B.)
ments of schl.

Zagorska (Aniela) :

Conrad (Joseph) Murzyn z zalogi

Narcyza ; opowiadanie o kasz-
telu. 7972.

Opowiesci zaslyszane. 7973.

Wsrod prad6w. 7974.

Zwyciestwo. 7975.

Zahey (J. G. H.) See Vahey (J. G.
H.)

Zahn (Ernst) :

Drei erzahlungen. 4189.

Tochter Dodais. 2638.

Zahn (Fritz) Fiirst Piickler-Muskau
als gartenkiinstler und mensch.
7379.

Zalmanowitz (Mendel) Droshos far

ale. 11814.
Zamacois (Eduardo) Roots. 11285.

Zamacoi's (Miguel) :

Bouffons. 11183.

Classiques ont menti. 9762.

Zammarano (V. Tedesco) See Ted-
esco Zammarano (Vittorio)

Zangemeister (Wilhelm) Lehre von
der eklampsie. 13765.

Zangger (Heinrich) Lehrbuch der
toxikologie fur studium und praxis.

1934.

Zanichelli (N.) Casa ed.

:

Armellini (Giuseppe) Trattato di

astronomia siderale. 1887.

Euripides. Tragedie. 2445, 2560,

6492.
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Hesiodus. Poemi. 11842.

Rolla (Luigi) Terre rare. 9963.
Romagnoli (Ettore) Nuovi dram-
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donne d'Ulisse. 3212.

Ronchi (Vasco) Lezioni di ottica

fisica. 2002.

Tonelli (Leonida) Serie trigono-

metriche. 2023.

Zayas Enriquez (Rafael de) Teniente
de los gavilanes. Renewal 1215.

Zechlin (Egmont) Staatsstreichpliine

Bismarcks and Wilbelms II. 1890-
1894. 7790.

Zeidler (P. G.) :

Grossen kiimpfer. 6906.

Grossen matressen. 2829.

Zeigel (W. H.) Little bk. of verse.

1028.
Zeigen (Frederic) Lava, the story of
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Zeisler (E. B.) Law of gravitation
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Zeitlin ( Ida ) King's pleasure. 12322.
Zeitlin (Jacob) Life & letters of

Stuart P. Sherman. 9763.
Zeller (R. C. T.) Lacordaire. 9234.

Zenneck (J. A. W.) Heinrich Hertz.
13766.

Zeta tan alpha. Krieg (S. K.) Hist.
of Zeta tan alpha. 12574.

Zetland (L. D.) 1st marquess of. Let-
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Zevaes (Alexandre) Affaire Pierre
Bonaparte (le meurtre de Victor
Noir) 10189.

Zevin (I. J.) Fun achzehn bis dreisig.

11286.
Zhitnik (A. J.) I la rz fun folk. 12323.
Ziegfeld (A. II.) Geopolitischer ge-

schichtsatlas. 7545.

Ziegler (D. P.) & sons. Ziegler (D.
P.) Why not successful workers to-

gether. 13658.
Ziegler (M. B.) Innere horen als

grundlage einer natiirlichen klavier-
spiel-technik. 4190.

Ziegner (Hermann) Vademekum der
spezieHen chirurgle und orthopadie
fiir ftrzte. 2639.
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kiimpfer. 6906.
Grossen matressen. 2829.

Ziese (Maxim) Unsichtbare denkmal

;

zehn jahre spater an der Westfront.
2640.

Ziese-Beringer (Hermann) Unsicht-
bare denkmal; zehn jahre spater an
der Westfront. 2640.

Zikes (Heinrich) Arbeitsmethoden
der mikrobiologie. 2110.

Zille (Heinrich) Zillebuch. 14107.
Zimmerman (G. C.) Prins. of rural-
urban sociol. 9734.

Zimmern (A. E.) :

America & Europe, & other essays.
6568.

Prospects of democracy & other
essays. 3233.

Zitkala-Sa. Old Indian legends. Re-
newal 1216.

Zobeltitz (F. K. M. H. A. von) Mann
in feurigen ofen. 3234.

Zobeltitz (H. C. A. K. von) Quadriga
im weltkriege. 5023.

Zoege von Manteuffel (P. A., baron)
Halbblut. 7954.

Zoellner (Adalbert) Arkanum. 13767.
Zoff (Otto) Liebenden (Die) 14482.

Zorbaugh (F. M.) Delinquency areas.
14125.

Zorbaugh (H. W.) Gold coast & slum.
5024.

Zorrilla (Jose) See Zorrilla y Moral
(Jose)

Zorrilla y Moral (Jose) Don Juan
Tenorio. 11184.

Zsolnay (Paul) verlag, ges. m. b. h.
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Brod (Max) Liebe zweiten
ranges. 12635.

Zauberreich der liebe. 6472.

Colerus (Egmont) Neue rasse.

2059.
Dreiser (Theodore) Genie (Das)

14340.
Sohwester Carrie. 9895.

Sowjet-Russland. 6998.

-Titan, trilogie der begierde.

2674.

Bdschmid (Kasimir) Lord By-
ron. 14104.

Fabricius (Johan) Charlottens

grosse reise. 12540.

Frischauer (Paul) Herz im aus-

verkanf. 9162.

Galsworthy (John) Heiliger

(Ein) 12163.
Kommentar : menschen und

schatten. 4220.

Hartwig (Mela) Weib ist ein

nichts. 9920.

Hichens (R. S.) Bacchantin und
nonne. 4126.

Garten Allans. 14363.

Jahrbuch: Paul Zsolnay verlag,

1929. 27S5.

Jellinek (Oskar) Sohn. 7121.

Jouvenel (G. C. C. de) Mein
elternhaus. 14379.

Tagesanbruch. 4131.

Kaltneker (Hans) Drei erzahl-

ungen. 14382.
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Kesser (Hermann) Musik in der

pension. 4881.
Leonov (L. M.) Dieb (Der)

14400.
Lothar (Ernst) Hellseher (Der)

6711.
Lowell (Joan) Miss Lowell als

niatrose unter matrosen. 14097.
Mann (Heinrich) Eugenie; oder,

Die biirgerzeit. 7033.
Sieben jalire. 10150.

Martin du Gard (Roger) Thi-
baults die gesehichte %^iner
familie. 3012, 7034, 13722.

Maurice (Martin) Liebe, terra
incognita. 11238.

Natonek (Hans) Mann der nie
genug hat. 7496.

Owen (John) Gliickspilz (Der)
10579.

Salten (Felix) Geliebte des
kaisers. 10164.

Siinson ; das schicksal eines
erwahlten. 2149.

Schalit (Leon) John Galsworthy,
der mensch und sein werk.
4264.

Schreyvogl (Friedrich) Geheime
gewalt. 5927.

Sochaczewer (Hans) Liebespaar.
6809.

Sternheim (Carl) Busekow.
7625.

Wells (H. G.) Christina Albertas
vater. 10077.

Offene verschworung ; vorlage
fiir eine weltrevolution. 4181.

Weltgeschichte. 4182.

Zucker (A. E.) Ibsen, the master
builder. 11815.

Zucker (Paul) Entwicklung des
stadtbildes, 14029.

Zugsmith (Leane) All victories are
alike. 3235.

Zulliger (Gottlieb) Saint Bernard.
6569.

Zur Miihlen (Herminia) Ende und
anfang. 11287.

Zuviria (G. A. Martinez) See Mar-
tinez Zuviria (G. A.)

Zweig (Arnold) Herkunft und zu-
kunft. 7380.

Zweig (Stefan) :

Jeremiah. 3236.
Joseph Fouche. 144S3.
Theatre de Jules Romains. 7159.

Zweig (Walter) Darmkrankheiten.
6570.

Zwemer (S. M.) Across the world of
Islam, 447.

Zwingli (Ulrich or Huldreich) Latin
works of Huldreich Zwingli. 6207.

1914 ; an epic poem to the unknown
warrior & our empire's heroes.

12513.

100,000 group of Amer. cities, inc.

Barton (L. M.)" Study of all Amer.
markets. 14037.
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